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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Duarte: Lo que llama la atención es como Peña Nieto pone nervioso al PAN

· Legisladores piden al GF respeto al pacto federal

· Congreso confirmó comparecencia del titular del IMSS
· Beltrones: Los gobernantes están poniendo todo de su parte para los operativos

· Senador del PRI critica actitud de Creel en Yucatán
· López Dóriga: Campañas políticas
· Lamenta Martí que el sistema de justicias siga con los mismos problemas
· Ebrard señala que el gobierno del DF no se ha opuesto a ningún operativo

Jueves 25 de Junio del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  25/06/09
HORA: 06:12
0
	NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS


Duarte: Lo que llama la atención es como Peña Nieto pone nervioso al PAN
Carmen Aristegui, conductora: El debate sobre la propaganda televisiva de Enrique Peña Nieto, el gobernador del Estado de México, llega a la Comisión Permanente del Congreso; diputados y senadores discutieron ayer sobre el gasto en promoción de imagen del gobernador mexiquense. Aprobaron un punto de acuerdo en el que exhortan al gobernador Peña Nieto a limitar su proselitismo y apegarse a la norma electoral.
Los legisladores debatieron horas después de que Noticias MVS le respondió a la empresa Televisa junto con Genaro Villamil, que ayer estuvimos aquí prácticamente de las 8:00 en adelante con Jenaro Villamil dando respuesta a cada uno de los puntos del desplegado que ayer publicó Televisa en inserciones pagadas en buena parte de la prensa mexicana de circulación nacional, este desplegado, toda una plana que se incluía lo que llama Televisa "seis mentiras"; a cada una de ellas se le dio respuesta ayer ampliamente, por parte de los periodista aludidos, es decir, su servidora y Genaro Villamil.
También fue motivo del debate legislativo, cosa que me parece muy relevante, no porque se trate de nosotros, ni de broma, sino por los temas que están de por medio y por los temas que aquí se expusieron con motivo de varias informaciones contenidas en el libro de Jenaro Villamil, que conversamos con él el lunes pasado sobre el reality show de Peña Nieto, este libro de Grijalbo de "Quisiera ser Presidente", y con motivo de la entrevista, con motivo del desplegado del día de ayer, con motivo de los temas que se abordaron a raíz del desplegado, que tienen que ver con el dinero público, que tiene que ver con la sobreexposición de Peña Nieto, que tiene que ver con temas relevantes para la vida política pública mexicana, ayer este asunto llegó también al propio Congreso en este debate, que se generó con motivo de estas circunstancias.
Así que bueno, vale la pena recuperar lo que los legisladores señalaron el día de ayer, algunas de las partes de esta discusión. Escuche lo que dijo el diputado Juan José Rodríguez Pratts, del Partido Acción Nacional, César Duarte del PRI y Javier González Garza, del PRD.
Insert Juan José Rodríguez, legislador PAN: "Porque estamos viendo un brutal y descomunal acto político de mercadotecnia; un hombre vacío de talento y vacío de valores, impulsado por toda una campaña de recursos públicos, destinado a promoverse. Esta es una enorme amenaza para nuestra incipiente democracia, un hombre que como algún priísta me confesó en privado, no trae nada debajo del copete".
Insert César Duarte, legislador PRI: "Ha sido un tema que ha llevado y traído por varias latitudes del país la referencia de un proceso electoral; es evidente que estamos todos atentos y sin duda muy inquietos, pero lo que más me llama la atención es cómo pone nerviosos a los miembros de Acción Nacional, Enrique Peña Nieto.
Insert Javier González, legislador PRD: "Yo decía bueno pues está bien, mandémosle a Peña Nieto a ver si sirve, a ver si deja de hacer las cosas, porque en mi opinión, Peña Nieto es uno de los ejemplos que empobrecen la política, no sólo eso, es mucho más que eso, es un delincuente electoral".
Así estuvo la discusión el día de ayer en el Congreso; el punto de acuerdo aprobado contó con el respaldo del PAN y del PRD. El Partido Verde Ecologista de México votó en contra.
Hablaremos nuevamente del Partido Verde Ecologista de México, retomaremos el hilo de las cosas de lo que ayer conversamos con Jenaro Villamil sobre esta lista de personas que están absolutamente identificadas con Televisa y que ahora forman parte de sus listas para diputados, todos esos van a ser diputados, desde ahorita se lo adelanto, porque son los que están en primerísimos lugares.
Es todo un tema lo que está pasando en esta materia, con la captura, con la intromisión, con la búsqueda de tener representación también en el Congreso ya de forma orgánica, digámoslo así, si me lo permite. Más adelante vamos a abordar el tema, incluso invitamos a Genaro Villamil a volver a acompañarnos ayer en el programa que compartimos para usted, con motivo del desplegado de Televisa, y entonces bueno, en ese filo de comentarios necesarios sobre esta lista de personas relacionadas con el director jurídico de Televisa, que ahora son candidatos formales y establecidos del Partido Verde Ecologista, y bueno eso nos debe llevar a la reflexión y por eso se da un debate como el que se da en el Congreso, porque no estamos hablando de cualquier cosa, porque estamos hablando de algo muy delicado y muy grave. Bueno, ahí habrá oportunidad, este día de platicarlo con usted. Duración 5´04´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo   

FECHA:  25/06/09
HORA: 06:30
0
	NOTICIERO: Formato 21  
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  790 AM
GRUPO:  Radio Centro    


Comisión permanente exhortó a Peña Nieto sacar las manos del proceso electoral
Rosario González, conductor: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión exhortó al gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, y al alcalde de Naucalpan, el panista José Luis Durán Reveles, a sacar las manos del proceso electoral del 5 de julio.
El activismo político del gobernador del Estado de México generó un largo y enfrentado debate en la Comisión Permanente, donde todos los partidos sacaron sus trapitos al sol y se acusaron unos a otros de utilizar recursos públicos para apuntalar a sus candidatos.
Panistas y perredistas no escatimaron calificativos hacia el mandatario mexiquense, a quien llamaron delincuente electoral y depredador de la política. Y aunque el PRI hizo una férrea defensa de Peña Nieto, también le pidió cuidar el uso de los recursos públicos.
El PRD, a través del diputado Juan Guerra, calificó de fastuoso y frívolo al gobernador Peña Nieto y reconoció que la ley electoral atraviesa una crisis, pues presenta vacíos legales que no impiden inequidades, ni contrataciones ilegales a título de gacetillas o entrevistas.
El PAN, a través del diputado José Rodríguez Prats acusó a Peña Nieto de comprar todo tipo de voluntades.
El PRI con el diputado Adolfo Mota fue el encargado de denunciar que los funcionarios del presidente Calderón, sin reparo hacen uso del presupuesto público para apuntalarse en el poder.
La Permanente también exhortó al alcalde de Naucalpan, José Luis Durán, a no utilizar recursos públicos para apuntalar a los candidatos panistas, pues abiertamente reconoció en una grabación telefónica haber mandado a trabajadores de este municipio a buscar el voto por los candidatos del blanquiazul. Duración 2´07´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  25/06/09
HORA: 07:26
0
	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil  


Legisladores piden al GF respeto al pacto federal

Gerardo Cedillo, reportero: Los diputados y senadores de la Comisión Permanente exigieron al gobierno del presidente Felipe Calderón respeto al pacto federal y le advierten, sobre todo los opositores, que más incursiones sorpresivas en los estados para el combate al narcotráfico podrían dirimirse en los tribunales judiciales, al referirse a la advertencia del Presidente de que no pedirá permiso a nadie para combatir a la delincuencia, los opositores lo llamaron a la serenidad y también junto con el presidente al secretario de Gobernación Fernando Gómez Mont con el objetivo de que el país transite en un clima de paz y tranquilidad rumbo a la elección del 5 de julio.

Legisladores del PRD y del PRI, lamentaron la manera iracunda como ha reaccionado el Gobierno Federal ante los problemas de seguridad los problemas que ha generado con las entidades federativas y ahora también en el caso de la guardería de Hermosillo, lo que dijeron no abona a tener unos comicios tranquilos.

El diputado del PRI, Adolfo Mota señaló que lo que necesita el país es unidad y no enfrentamiento y no valen las amenazas en contra de los estados y que este asunto lo podría dirimir la SCJN.

El PAN salió al paso de estas críticas en contra del presidente Calderón y en este sentido decorta estatura moral calificó el presidente de la Comisión Permanente el panista Gustavo Madero, al dirigente de nacional del PRD, Jesús Ortega Martínez, y a legisladores de ese instituto político que anunciaron la interposición de un juicio político contra el procurador general de la República, Eduardo Medina Mora por utilizar información de esta institución con tintes electorales. El también presidente del Senado consideró que el anunció del PRD es algo que no se justifica cuando el gobierno del presidente Calderón ha estado comprometido en la lucha contra el crimen organizado y afirma que no le ha administrado ni los tiempos, ni los momentos, no los ligares donde se realizan los operativos por lo que le parece injusta esta denuncia que pretenden interponer los del PRD. Duración 4´03´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  25/06/09
HORA: 06:39
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN  


Congreso confirmó comparecencia del titular del IMSS
Irma Pérez Lince, conductora: El presidente del Senado, Gustavo Madero confirmó que sí se llamará a comparecer al director del IMSS, Daniel Karam, sobre la tragedia en la guardería, pero será después de las elecciones del 5 de julio, para evitar que el asunto sea utilizado con fines electorales.
Insert de Gustavo Madero Muñoz: "Esto se desdobla en un sin número de actores y a todos sin distingo, hay que solicitarles que expliquen y que comparezcan. El director del Seguro Social comparecerá ante el Senado, ante la primera Comisión. Veremos cuál es el momento indicado para citarlo".
En la Cámara de Diputados, el PRD acusó al PAN de detener deliberadamente la comparecencia.
Insert de Javier González Garza: "Es obvio que están metidos en este asunto los dos: El Gobierno Federal y el gobierno estatal y, lo que más les preocupa, en mi opinión, es el asunto electoral, cuando lo que más debe preocupar es el asunto de la tragedia y su fondo. Es obvio que el PAN no quiere que venga el director del Seguro Social". Duración 1´10´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  25/06/09
HORA: 06:42
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Beltrones: Los gobernantes están poniendo todo de su parte para los operativos

Carlos Loret de Mola, conductor: En torno a las declaraciones del presidente Calderón sobre que no le iba a pedir permiso a los gobernadores para los operativos antinarco, reaccionó el presidente del Senado, el priista Manlio Fabio Beltrones.
Insert de Manlio Fabio Beltrones, senador del PRI: "No hay gobernante en México que no esté poniendo todo a su disposición para sacar adelante este reto tan importante que tenemos de ganarle esa lucha a la delincuencia organizada y al narcotráfico. La peor forma de enfrentarlo es con actitudes facciosas". Duración 29´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo legislativo

FECHA:  25/06/09
HORA: 06:27
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca


Senador del PRI critica actitud de Creel en Yucatán
Alejandro Villalvazo, conductor: ¿Se acuerda que le contamos que el senador, el senador Santiago Creel armó un "panchote" porque quiso pasar de largo en un retén en Yucatán? Pues el presidente del Senado, Gustavo Madero, envió una carta a la gobernadora Ivonne Ortega, y en esa carta respaldó a Santiago Creel, a pesar de esta actuación prepotente del senador; pero otros senadores le dijeron a Santiago que no, que se pasó, que así no se hacen las cosas y que no se debe estar pidiendo un trato diferente sea quien sea.
Insert de Renán Cleominio Zoreda, senador del PRI: "Yo no entiendo porqué ahora le preocupa o si son de sangre distinta o son mexicanos diferentes. Hoy el Gobierno Federal ha tenido que usar esos propios retenes, esos propios centros de verificación para darnos a los mexicanos algo de seguridad". Duración 52´´, ys/m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  25/06/09
HORA: 08:02
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Cómo es posible que Lucía Morett llegue a San Lázaro

Oscar Mario Beteta, conductor: Será posible, como dice Carlos Javier Gómez, que en México todo es posible, será posible ver a esta mujer sentada en una de las 500 curules en la Legislatura número LXI. Todo es posible, pero qué pena.

Juan Manuel de Anda, colaborador: Ustedes recuerden, mira yo simplemente  no tengo grandes cosas en contra de esta muchacha, estaba mal, absolutamente andaba mal allá, estaba violando la soberanía de aquel país (Ecuador) pero lo peor de todo fue cuando se presentó a defender su caso allá en el Consejo Universitario…

Oscar Mario Beteta: No, es que la UNAM se convirtió en su despacho de abogados ¿no?
Juan Manuel de Anda: Pero sus palabras, no tenían… no ligó ni una sola idea, no supo defenderse, pero como ya estaba la consigna pues la defendieron. Duración 1´26´´, ys/m. 

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  25/06/09
HORA: 06:38
0
	NOTICIERO: El Universal Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal 


Beatriz lanza spots para la “web” por primera vez
Francisco Reséndiz, reportero: A una semana de que concluya el periodo legal para realizar campaña la líder del PRI, Beatriz Paredes, debutó en los spots de televisión por la web para llamar a jóvenes y mujeres a votar el 5 de julio. 

En los videos, colocados en el portal oficial del PRI en internet y grabados para TV Azteca, destaca las dificultades a las que se enfrentan los jóvenes, sin embargo no hace ninguna alusión al PRI. 

En el video dirigido a las mujeres dice que a ellas le afecta la carestía “porque cuando el gasto no alcanza su desesperación no cubre el hambre de sus hijos”. 

Dice que las mujeres son las más vulnerables a la violencia y que como jóvenes estudiantes fueron las más sobresalientes después no encuentran oportunidades laborales. 

En el video dirigido a los jóvenes, Paredes Rangel acepta que quizá tengan razón de estar aburridos por tanta propaganda política, pero les pide no olvidar que lo que pase en México es fundamental pues la falta de educación superior, empleo, y falta en la calidad educativa les afecta. 

Estos videos se suman a los que utilizará el PRI en la última semana de campaña donde aparecen tres mimos. ys/m. 
	TEMA(S) Proceso Electoral/Comentario

FECHA:  25/06/09
HORA: 06:30
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy  
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio   


Alfonso Zárate: Análisis sobre las elecciones del 5 de julio
Carlos Loret de Mola (CLM), conductor: Maestro Zarate, ¿qué faltan diez días para las elecciones, no?

Alfonso Zarate (AZ), colaborador: Estamos ya prácticamente a un minuto de las elecciones, en términos de historia, y creo que algo que algo que es importante es que en las últimas semanas, en los últimos meses ha surgido una demanda de distintas corrientes de opinión en torno a cuál debe ser el comportamiento del ciudadano frente a las urnas. 

Algunos muestran un enorme nivel de hartazgo con los partidos políticos, con la clase política, con quienes gobiernan, y me parece que ese hartazgo es totalmente válido. Han pasado 20 años desde la primera alternancia a nivel de gobernadores, en el año 89 llegó por primera vez el Partido Acción Nacional a la gubernatura...

CLM: ...Baja California...

AZ: ...de Baja California con Ruffo Appel, pero la alternancia a nivel de presidencias municipales es mucho más vieja. 

¿Y qué es lo que ha ocurrido, qué ha habido en algunas ciudades, en algunos municipios, Gobiernos del PAN, del PRI, del PRD? La gente va a explorando un partido, otro, otro más y no encuentra diferencias. Es decir, más allá de las distintas ideologías que postulen los partidos, en el ejercicio de gobierno seguimos viendo nepotismo, corrupción, abusos, ineptitud, y todo esto ha generado una corriente de opinión que dice que "no vale la pena sufragar, pero tampoco abstenerse, sino llegar a la urna y en la urna anular el voto".

Yo creo que las razones para anular el voto son evidentes y son compartidas por la mayoría que es el repudio a la inoperancia de esta clase política, sin embargo en mi opinión...

CLM: ...que son distintos niveles, una cosa es no ir a votar...

AZ: ...así es...

CLM: ...otra cosa es ir votar para anular el voto...

AZ: ...exacto...

CLM: ...y...

AZ: ...y otra cosa sufragar...

CLM: ... ir votar y a votar por un partido...

AZ: ...sí, yo creo que en estos tres estadios, el primero puede ser decodificado como simple desinterés pero no tiene una connotación política; en cambio, el hecho de ir a las urnas y estando en las urnas anular el voto busca mandarle un mensaje muy claro a la clase política de repudio, decirle "¡no los queremos!".

Yo creo que, sin embargo, hay -al menos esa es mi opinión- una serie de objeciones al no voto o a la anulación del voto. Yo diría que la primera es que el propósito de no votar y de anular el voto es mandarle un mensaje muy claro a la clase política de rechazo, pero yo creo que esta clase política tiene suficientes evidencias de rechazo que basta con que vean los estudios de opinión para darse cuenta de la bajísima calidad que la sociedad les otorga a los partidos, a los legisladores, etcétera. 

Es decir, que si el propósito fuera decirles "no los queremos como son§", ellos ya tiene evidencia para saberlo...

CLM: Ya lo saben...

AZ: En segundo lugar, el hecho de que haya menos votos efectivos lo único que logra es que quienes sí van a votar, los pocos o muchos que vayan a votar, sean los que definan quienes nos gobiernan y quienes integran el Congreso; hay seis gubernaturas en disputa, y otro factor es que en la medida en que anulemos el voto lo que va a ocurrir es que las fuerzas partidistas que tienen más capacidad para movilizar a su voto duro van a tener una ventaja.

Entonces, yo creo que sí es imprescindible buscar distintos mecanismos, organizar a la sociedad de una manera muy firme y muy consistente para que este rechazo se traduzca, por un lado, en reformas imprescindibles que necesitamos desde hace tiempo, como la reelección de los legisladores, de los alcaldes, una serie de reformas del Estado, pero que -en mi opinión- es importante sufragar.

CLM: Muy bien. Maestro Zarate, como siempre, muchísimas gracias. Duración 3´47´´, ys/m. 

	TEMA(S) Proceso Electoral  

FECHA:  25/06/09
HORA: 06:30
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy  
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio   


Fernández de Cevallos asegura que el movimiento de Martí se puede convertir en vacilada
Carlos Puig, conductor: El panista Diego Fernández de Cevallos reapareció y advirtió que el movimiento SOS liderado por Alejandro Martí, podría convertirse en una verdadera vacilada, lo anterior porque muchos políticos sin vergüenza han firmado sus compromisos de campaña ante notario.
Luisa Bernal, reportera: El exsenador de la República, Diego Fernández de Cevallos advirtió que la presión que ejerce el movimiento del empresario Alejandro Martí se puede convertir en una vacilada, por tanto político sin vergüenza que han firmado ante notario sus compromisos de campaña.
Respecto al voto en blanco aseguró que es la aparición de una realidad social que deriva de que la sociedad no se siente bien atendida por sus políticos y representada por sus partidos, por lo que llega un momento de desesperación y hastío, que lo lleva a hacer algo que demuestre el rechazo y el repudio.
Dijo que en lo persona respeta a los promotores del voto en blanco, pero no comparte el planteamiento que incluso esta totalmente desechado por los que lo promovieron.
Así mismo aseguró que los resultados de la próxima elección no serán tan malos como lo dicen los adversarios políticos, ni tan buenos como el PAN quisiera, de tal forma que se tendrá una buena conformación de la cámara de diputados, en donde ningún partido tenga la mayoría absoluta en la Cámara baja.
Finalmente se refirió a las actitudes autoritarias de Andrés Manuel López Obrador al tratar de imponer a Clara Brugada en la jefatura delegacional de Iztapalapa si el Partido del Trabajo llega a ganar, en ese sentido lo calificó de psicópata y de ser un peligro para México. Duración 2´01´´, ys/m. 

	TEMA(S) Entrevista (resumen)

FECHA: 25/06/09
HORA: 06:47
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Josefina Vázquez Mota: Balance de campañas electorales
Vía telefónica, Josefina Vásquez Mota, coordinadora general de las campañas del PAN: Lo que hemos venido consiguiendo es una campaña muy cercana a los ciudadanos, en donde nuestros candidatos han venido caminando con varios propósitos. Primero, escuchar a los ciudadanos, porque creemos que es el único camino para después ser sus voces en el Congreso de la Unión. La voz que más he escuchada está vinculada a los temas de inseguridad.
Queremos llegar al Congreso para respaldar al presidente Felipe Calderón y al mismo tiempo reflejar en las decisiones del Congreso lo que los ciudadanos nos han dicho en los distritos.
Tenemos en el PAN una reforma muy importante de transformación y también una figura de defensa a las víctimas del delito, para que vayan con confianza al Ministerio Público y esta instancia sea un paso de justicia, y no de incertidumbre o de agravio.
También queremos respaldar al Presidente porque si alguien no paga sus impuestos, la Secretaría de Hacienda lo localiza, pero en México no tenemos un sistema de información criminal que permita ubicar dónde vive el narcotraficante, el secuestrador o el que extorsiona.
Igualmente tenemos una iniciativa en materia de agua. El agua para las mujeres pobres, se pasan la mitad de su vida acarreando agua. Pero también el agua en las ciudades para tomar decisiones de inversión, de turismo. El desperdicio de agua que tenemos en la zona metropolitana es inaceptable.
Estamos acabando nuestros mantos freáticos, no estamos reforestando a la velocidad con que hemos destruido nuestros bosques y si no resolvemos el tema del agua, tendremos un problema muy grave de crecimiento, de inversión y de empleo.
De la misma manera, estamos trabajando una agenda social, particularmente vinculada a las mujeres. Tenemos cinco millones jefas de familia. Queremos fortalecer políticas públicas para acompañar a las mujeres con escuelas de tiempo completo, con más espacios de cuidado de los niños y fortalecer el Seguro Popular, particularmente para que la muerte de cáncer cérvicouterino y de mama no sean tan significativas como son hoy en el país.
También llevamos una iniciativa de ley para fortalecer la transparencia de cómo se está ejerciendo el gasto en cada entidad y en cada municipio.
Tenemos muchos instrumentos de fiscalización, está el IFAI, la Auditoría Superior, pero a nivel estatal y municipal eso no sucede todavía y la verdad es que millones de mexicanos no saben qué pasa con el dinero que pagan con sus impuestos.
No he encontrado un solo estado que no tenga grandes riquezas y gran potencial turístico. Por ello, llevamos una iniciativa de ley para fortalecer y promover de manera más clara la actividad turística.
Y también, particularmente para las mujeres, una apuesta muy grande en microcréditos. Duración 17´56´´, ys/m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  25/06/09
HORA: 06:28
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:   Radio Fórmula 


López Dóriga: Campañas políticas
Joaquín López-Dóriga: Hoy tengo una buena noticia: Que el próximo jueves a esta hora ya estaremos libres de los horrorosos spots de las campañas políticas. 

Con el primer minuto del próximo jueves se suspenderán todas las campañas políticas, sin que hayan sido capaces de conmover a convencer a un sólo mexicano de votar por tal o por cual.

A partir del primer minuto del próximo jueves, dentro de una semana, se multiplicarán los mensajes ahora del IFE en su papel de organizador y árbitro de los comicios federales, el IFE se asignó el mayor tiempo, de los 48 minutos diarios de bombardeo partidista el IFE va a usar 23, el Tribunal Federal usará 12 minutos en todas las estaciones de radio y de televisión del país y la Fiscalía Especial en Delitos Electorales usará cinco minutos y los organismos electorales locales ocho minutos, así se lo repartieron.

Lo que quiero decir es que estamos ya cerca y que los legisladores se deberían sentar a repensar la efectividad de esta reforma que llaman electoral, que hicieron, en donde el resultado es un desastre, bueno tan desastre es, que antes de que se aplique por primera vez el domingo 5 de julio, los mismos que la aprobaron ya están en reuniones para reformarla, es decir, pero no para abrirla, sino para cerrarla, sobre todo en lo que tiene que ver con la libertad de expresión, pues si ni modo que se abrieran, se acabaría el negocio. Duración 1´46´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  25/06/09
HORA: 06:26
0
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  790 AM

GRUPO:  Radio Centro 


Calderón pide fomentar la participación de los ciudadanos en la política
Víctor Gamboa, reportero: Al reconocer el desencanto de la ciudadanía por la política, el presidente Felipe Calderón advirtió que la solución no es ahondar más la brecha entre la sociedad y los partidos sino, por el contrario, que la gente participe activamente en la vida política del país.
En la inauguración del Foro Nacional de Seguridad con Justicia, el Jefe del Ejecutivo pidió a los partidos políticos abrir sus puertas a los ciudadanos, pues la ausencia de los mejores ciudadanos en la política, también genera la presencia de los peores políticos en la vida pública del país.
Ante activistas sociales como Alejandro Martí, presidente de la agrupación México SOS, el presidente Calderón sostuvo que solo a través de sufragio efectivo pueden crearse mejores condiciones de vida pública, pero reconoció que no basta con eso para contar con una democracia efectiva, pues es indispensable la rendición de cuentas de los servidores públicos y los representantes escolares de nuestro país. Duración 1´23´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:5/06/09
HORA: 07:12
0
	NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  790 AM
GRUPO:  Radio Centro 


Lamenta Martí que el sistema de justicias siga con los mismos problemas
Víctor Gamboa, reportero: La alternancia en el poder no ha generado un cambio en el sistema de Justicia, que sigue dominado por la corrupción y la impunidad, denunció el presidente de la organización México SOS, Alejandro Martí.
Ante el presidente Felipe Calderón, en la inauguración del Foro Nacional Seguridad con Justicia, el empresario lamentó que el sistema de justicia penal en nuestro país siga siendo deficiente, caro y burocrático.

Alejandro Martí acusó a los diputados y senadores de estar atrincherados en sus mezquindades políticas secuestrando el futuro del país, pues solo piensan en su rentabilidad política. Dijo que el Congreso de la Unión está integrado por legisladores distanciados de la sociedad. Duración 49´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  25/06/09
HORA: 06:42
0
	NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  790 AM
GRUPO:  Radio Centro


Leonel Godoy pide no confundir colaboración con subordinación
Carlos González, conductor: El gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, pide no confundir colaboración con subordinación. 
En referencia a las declaraciones del presidente Calderón que no estaría pidiendo permiso a nadie para realizar su tarea en contra de la delincuencia organizada. Duración 13´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  25/06/09
HORA: 06:01
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil 


PGR atrae investigación del incendio en la Guardería ABC
Leonardo Curzio, conductor: La PGR atrae la investigación del incendio en la guardería ABC, anunció su titular Eduardo Medina-Mora.
Insert Eduardo Medina-Mora, titular PGR: "...en primera instancia en el Estado de Sonora de que no competencia a favor de la... federal, por cuanto hace a la consignación de propietarios y de representantes legales de la guardería ABC los delitos de homicidio y lesiones en agravio de los menores de la guardería ABC, cuya competencia original ya es del orden común forman concurso con el delito indebido del servicio público en el orden federal, en tal virtud, los delitos del orden común tienen... con delitos del orden federal, lo que autoriza al Ministerio Público de la Federación a ejercitar la facultad de atracción". Duración 27´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  25/06/09
HORA: 06:09
0
	NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 790 AM 
GRUPO:  Radio Centro 


Niega el gobernador de Sonora que Juan Molinar haya declarado
Carlos González, conductor: Niega el gobernador de Sonora que el exdirector del Seguro Social, Juan Molinar, haya presentado declaración ante la Procuraduría de ese estado; le contesta el señor Molinar Horcasitas, actual secretario de Comunicaciones, dice que es un mentiroso, así lo califica porque afirma que ya estuvo compareciendo ante la Procuraduría General de la República dándole información que pudiera ayudar a esclarecer toda esta maraña de descalificaciones.

Y en medio de todo esto 47 niños ya han perdido la vida, más los que se pudieran sumar por la gravedad de las lesiones que sufrieron.

La PGR ya le quitó las investigaciones al estado de Sonora y atrajo la investigación de toda esta tragedia, donde siguen las investigaciones. Están, van y vienen y simple y sencillamente no conocemos a personas de una alta responsabilidad en este tema de las guarderías, particularmente la ABC en Hermosillo, Sonora.

Pedro David Ordaz, reportero: Luego de que el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, exigiera al gobernador de Sonora, Eduardo Bours, bajar el tono a sus declaraciones, el mandatario sonorense respondió.

Insert de Eduardo Bours: "... las víctimas son las familias de esos niños que murieron, no acepto que se hagan las víctimas, que no les gusta el tono, no es la manera, no es la respuesta, estamos esperando".

Sostuvo que está dispuesto a trabajar de manera coordinada con la autoridad federal para resolver la tragedia en la Guardería ABC, a pesar de la campaña en su contra.

En conferencia de prensa, el gobernador dijo que el ex director del IMSS Juan Molinar Horcasitas no ha presentado declaración ante la Procuraduría local.

Juan Molinar Horcasitas respondió que el gobernador de Sonora miente.

Insert de Juan Molinar Horcasitas: "El hecho ocurrió, es constatable, el jueves comparecí ante la Procuraduría, el viernes se ratificó lo ahí dicho y fue un acto formal ante la Procuraduría General de la República..."

Y lo convocó a la serenidad.

La PGR atrajo la investigación de la Guardería en su totalidad y el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, volvió a exigirle al gobernador de Sonora que rectifique el tono altanero con el que se dirige al presidente Calderón Duración 3´13´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  25/06/09
HORA: 06:41
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


Ebrard señala que el gobierno del DF no se ha opuesto a ningún operativo

Carlos Loret de Mola, conductor: Fíjese que el martes el presidente Felipe Calderón advirtió que no le iba a pedir permiso a los gobernadores para llevar acabo los operativos antinarcos en sus estados. 

La declaración iba con dedicatoria al gobernador de Michoacán, el perredista Leonel Godoy, quien ha reclamado a la federación que nunca le avisó de la redada que sucedió en su entidad hace un mes.

En el DF, otro mandatario perredista se puso del lado de Godoy y respondió así al Presidente sin nombrarlo.

Insert de Marcelo Ebrard Casaubon, jefe de Gobierno del DF: "Yo no identifico a ningún gobierno estatal que se haya opuesto a algún operativo, ninguno, y el del Distrito Federal menos, siempre hemos colaborado con esos operativos, no sólo eso, los hemos promovido". Duración 42´´, ys/m. 
	TEMA(S) Encuesta

FECHA:  25/06/09
HORA: 08:18
0
	NOTICIERO: Ex Online
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior


¿Intentan los partidos políticos obtener votos de la tragedia en Hermosillo?

SI                   92.47%

NO                  7.53%
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
· PGR por fin asume su responsabilidad en caso guardería de Hermosillo: Duarte

· Se esfuman inversiones por inseguridad, plagios y extorsiones: Duarte

· Al Congreso le urge recuperar la confianza: Diputados

· La infraestructura no se ve por ningún lado, sólo subejercicios: Chidiac

· Insiste PRD que se investigue a candidato del PAN

· Centro de Estudios Espinosa Iglesias reprueba a la Cámara de Diputados

· CCE anuncia campaña para promover el voto

· Acusa Ortega impunidad en Sonora
· Anuncia PT denuncia contra Silvia Oliva

· PAN, PRI y PRD rechazan discriminación a Marianita
· PRI y PRD critican retraso en reforma penal

· Godoy el tercer peor mandatario del país, según sondeo


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 25 06 2009
HORA: 13:35

	NOTICIERO: De Una a Tres

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


PGR por fin asume su responsabilidad en caso guardería de Hermosillo: Duarte

Rosario González, reportera: La Comisión Permanente exigió a los gobiernos federal y estatal de Sonora no convertir la tragedia de Hermosillo en una tragicomedia política con fines electorales.

El coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, defendió la postura que asumió el presidente Calderón en este asunto, quien, dijo, está haciendo uso de su responsabilidad al atraer el caso al ámbito federal con el fin de llegar al fondo de las investigaciones.

Una vez que la PGR atrajo las investigaciones sobre el incendio en la guardería de Hermosillo, la oposición en la Permanente exigió a Eduardo Medina Mora realizar pesquisas imparciales, apegadas a derecho y fincar responsabilidades a quien corresponda.

El presidente de la Cámara de Diputado, César Duarte estimó que la PGR por fin asume su responsabilidad, pues tenía atribuciones desde el inicio de este asunto.

César Duarte: “Yo pienso que las pesquisas deben darse, es un tema que a mí me consterna. Me parece verdaderamente indebido que en esta época electoral se utilice este asunto como un asunto que genere simpatías o desafectos a los partidos políticos.

“Me llama la atención, de manera positiva, que la Procuraduría haya tomado cartas en el asunto puesto que tiene una responsabilidad directa.”

Reportera: El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, solicitó al procurador Medina Mora levar esta investigación hasta sus últimas consecuencias.

Javier González Garza: Si la PGR atrae, yo lo único que espero es que se llegue rápido a lo que todos sabemos, porque los dos tienen una culpa inmensa. El gobierno del estado, en mi opinión, es una muestra bárbara de la corrupción imperante en este gobierno. Dos, el Gobierno Federal tenía que haber visto las condiciones, porque ellos son los que subrogaron.” Duración: 03’00”, masn/m
	TEMA(S) trabajo legislativo 
FECHA: 25/06/09
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0
	NOTICIERO: López Dóriga / 
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: 103.3 
GRUPO: Fórmula 


César Duarte demanda a PGR una investigación profunda en Sonora

Jenny Valencia, reportera: Demandó el diputado priísta, César Duarte, a la PGR una investigación e imparcial y apegada a derecho en el caso de la guardería ABC, así mismo el coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, manifestó que la muerte de los 47 niños no son cosa de juego ni de especulación política, es un asunto de justicia.

Finalmente, el coordinador de los senadores del PAN, Gustavo Madero, pidió que está tragedia no se vuelva una tragicomedia política. Duración 00´40”/gh/m

	TEMA(S) trabajo legislativo 
FECHA: 25/06/09
HORA:  13:13 
0
	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 
GRUPO: Milenio 


Se esfuman inversiones por inseguridad, plagios y extorsiones: Duarte

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte Jáquez, señaló que la crisis económica del país es alimentada y agudizada por un conflicto en materia de inseguridad.

Las extorsiones y el secuestro han causado que se esfumen y se limiten las inversiones y la expansión de negocios en México, aseveró el legislador federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI) según un comunicado.

El tema de inseguridad ha sido una problemática, pues hay voces que dicen que México dejó de ser un país de tránsito a uno de consumo de drogas y por lo tanto la tentación ha crecido de manera importante en los cuerpos de seguridad, comentó. 

"En el momento más agudo de la crisis, el tema viene a dar ese plus que limita el ejercicio económico, porque ahuyenta la inversión, la seguridad y la tranquilidad de quien requiere invertir", expuso.

Desde esa perspectiva de la delincuencia organizada, grupos como los "Zetas" aumentan la sensación de intranquilidad en el país, que sin duda ha costado muchísimos recursos "y nos está impidiendo la oportunidad de desarrollo y crecimiento", abundó Duarte Jáquez. 

Para combatir la inseguridad, que agudiza el problema económico, el Ejecutivo Federal envió una serie de iniciativas que el Congreso aprobó, como las leyes de Extinción de Dominio, de Seguridad Pública Federal y Orgánica de la Procuraduría General de la República (PGR). /gh/m

	TEMA(S) trabajo legislativo 
FECHA: 25/06/09
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GRUPO: Fórmula 


Al Congreso le urge recuperar la confianza: Diputados

Maru Rojas, reportera: En el Palacio Legislativo de San Lázaro, todos los partidos, incluido ahora el PAN, reconocen que al Congreso le urge recuperar la confianza de la ciudadanía, como lo advirtieron, también, el Presidente de la República y el empresario Martí. Duración 00´20”/gh/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 25 06 2009
HORA: 13:13
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ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


La infraestructura no se ve por ningún lado, sólo subejercicios: Chidiac

Omar Aguilar, reportero: En el Foro Economía y Empleo, organizado por la Fundación Colosio, el presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Jorge Estefan Chidiac, el ex director de Pemex, Francisco Rojas, y el ex secretario de Hacienda, Jesús Silva Herzog, coincidieron en que la conducción económica del Gobierno Federal ha llevado al país a ser la peor de América Latina.

El legislador federal priísta, Estefan Chidiac, dijo que este año se le otorgó al Gobierno Federal el mayor presupuesto de la historia y sólo han visto subejercicios, porque la infraestructura no se ve por ningún lado.

A su vez, el ex secretario de Hacienda, Jesús Silva Herzog, señaló que han sido prácticamente cuatro años de una mala conducción económica, porque el crecimiento es de cero o de menos y dijo que la clave es el crecimiento y el fomento a empleos. Comentó que los partidos deberían pensar romper la barrera y tocar el tema del IVA en alimentos y medicinas.

Jesús Silva Herzog: “Yo creo que el partido va a tener que recapacitar sobre algunas posturas que había tomado en el pasado, me refiero concretamente al IVA. Sé que es una propuesta muy poco popular y que seguramente va a enfrentar a muchas defensas de carácter político y social.”

Reportero: Sin embargo, el presidente de la Fundación Colosio, Francisco Rojas, ex director de Pemex, manifestó que en el PRI esta propuesta está descartada, porque no se encuentra registrada ni en la plataforma electoral. Aseguró que en la próxima legislatura este tema no estará presente.

Francisco Rojas: “En el PRI hay una pluralidad evidentemente de intereses y de opiniones y de ideas. Silva Herzog expresó la de él, no expresó la del partido. La del partido está claramente establecida en nuestra plataforma de acción con toda claridad. Nos oponemos a la posición del IVA en alimentos y medicinas.” Duración: 02’30”, masn/m

	TEMA(S) trabajo legislativo 
FECHA: 25/06/09
HORA:  10:51 
0
	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 
GRUPO: Milenio 


Insiste PRD que se investigue a candidato del PAN

(Notimex) La bancada perredista en la Cámara de Diputados insistió que la Procuraduría General de la República (PGR) investigue al candidato panista a la alcaldía de San Pedro Garza García, Nuevo León, Mauricio Fernández. 

En entrevista, el diputado federal Juan N. Guerra dijo que la aplicación de la justicia en tiempos electorales es "selectiva" ya que desde hace dos semanas candidatos del Partido de la Revolución Democrática (PRD) y de Nueva Alianza solicitaron a la PGR investigar al abanderado panista y no hay avance alguno. 

"No se investigan las denuncias que vinculan a autoridades con el crimen organizado a menos que sean anónimas o que sean contra la oposición", lamentó el legislador perredista. 

Dijo que en lugar de llamar a declarar al candidato panista están deteniendo policías y eso se llama un "uso faccioso y electorero" de la imparticipación de la justicia. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo   

FECHA:  25/06/09
HORA: 12:28
	NOTICIERO: Reforma.com
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ESTACION: 
GRUPO:  Reforma


Pide PRD no eludir responsabilidades

La fracción parlamentaria del PRD en el Senado de la República exigió al Gobierno federal que no eluda sus responsabilidades en el caso del incendio en la Guardería "ABC" de Hermosillo, Sonora, en el que fallecieron 47 niños.

A través de un comunicado, el coordinador de la bancada perredista, Carlos Navarrete Ruiz, aseguró que el Mandatario estatal priista, Eduardo Bours, no puede ser el único responsable de todo este accidente.

"No puede hacer a un lado su responsabilidad en el IMSS y plantear que todo el señalamiento recae en el Gobernador Bours", mencionó. 

El perredista agregó que tampoco es aceptable que Bours no actúe aplicando la Ley en el Estado contra quienes evidentemente tienen culpabilidad en el caso.

"No puede hacer a un lado su responsabilidad, ni tratar de lanzar toda la responsabilidad al Gobierno federal cuando no ha actuado ni con sus funcionarios estatales, ni con los funcionarios municipales para exigir responsabilidades", advirtió.

El senador Navarrete Ruiz consideró un "espectáculo" que dos instancias de gobierno, una estatal y una federal, traten de evitar asumir las responsabilidades que les corresponden por la cercanía de las elecciones del 5 de julio.

"Yo confío que el 6 de julio, cuando pase ya el ruido electoral, se finquen las responsabilidades correspondientes", afirmó. ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 25 06 2009
HORA: 13:24
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GRUPO: Núcleo Radio Mil


Centro de Estudios Espinosa Iglesias reprueba a la Cámara de Diputados

Brenda Herrera, reportera: Otra vez el Poder legislativo tiene malas notas por su desempeño. El Centro de Estudios Espinosa Iglesias presentó su evaluación por el comportamiento del Congreso de la Unión en la LX Legislatura, que en términos globales obtuvo una calificación de 5.2.

De acuerdo con el panel de investigadores que llevaron a acabo este estudio, una de las principales fallas de este poder radica en la opacidad, no se conducen con transparencia, no rinden cuentas, no informan sobre sus reuniones con representantes de intereses particulares, si siquiera cómo toman las decisiones.

Al respecto habla Cecilia Mora, del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM.

Cecilia Mora: “El Poder Legislativo, el promotor de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, resulta ser hoy en día el poder más oscuro, el poder menos transparente. Él fue el promotor de una ley para que el Poder Ejecutivo, para que la administración pública abriera sus archivos, pero el Poder Legislativo no ha abierto sus archivos. Cualquier información que nosotros desde la academia solicitamos vía el sistema de acceso a la información pública, es prácticamente inaccesible.”

Reportera: En términos globales, la Cámara de Diputados obtuvo una calificación final de 5.2. Lo que destacan los investigadores es que hay falta de ajuste al orden jurídico en el nombramiento de los concejeros del Instituto Federal Electoral, ya se hablaba de la escasa transparencia, la mala fundamentación de las comisiones de investigación y su poco impacto político, así como las pobres consecuencias jurídicas, fueron los puntos negativos de esta Cámara de Diputados.

Por su parte, la Cámara de Senadores tampoco ejerció un eficaz llamado a la rendición de cuentas. Esta cámara obtuvo una calificación global del 5.3. Se destaca que también hay una falta de transparencia en su desempeño, incluso en las comparecencias.

Hay que decir que en cuanto a la actuación de los grupos parlamentarios, el PAN y el PRD fueron los peor evaluados, obtuvieron una calificación de 5.6. En cuanto al PAN no hay una gran capacidad para concretar su agenda legislativa con las iniciativas que fueron presentadas. En cuanto al PRD, el asunto de la disciplina y la gobernabilidad fueron lo que dio la mala nota a este partido, además de la gestoría e información sobre sus labores, donde incluso llega a tener una calificación de 1.3. También el sol azteca sale muy mal evaluado en la Cámara de Senadores, donde también obtiene una calificación reprobatoria de 5.6. Duración: 03’30”, masn/m

	TEMA:  proceso electoral 
FECHA: 25/06/09
HORA: 13:39

	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal.com


CCE anuncia campaña para promover el voto

Notimex: El sector privado iniciará una campaña de promoción al voto, sin que ello represente un desafío de los empresarios a la autoridad electoral o una violación a la legislación, informó el presidente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE), Armando Paredes Arroyo. 

"Ya hemos consultado al Instituto Federal Electoral (IFE) para que nos aclare qué podemos y qué no podemos hacer con esta ley mordaza" explicó al referirse a la legislación aprobada en 2007 que limita la participación de empresarios y particulares en el proceso electoral. 
"Hemos tenido reuniones con los dirigentes de los tres principales partidos (PRI, PAN y PRD). Hay bastantes coincidencias y en este caso participaremos en la campaña de promoción del voto" que se dará a conocer el próximo martes, señaló. 
Entrevistado después de una reunión privada del CCE, calificó de "muy delicada" la iniciativa de que los ciudadanos voten en blanco, con lo que cancelaría su derecho a opinar y elegir. 
"Es darle la vuelta a la democracia que tanto trabajo nos ha costado construir. Si no nos gustan las instituciones, hay que tratar de mejorarlas. Una democracia se hace con ciudadanía, tomando decisiones y eligiendo" 

Paredes Arroyo aclaró que el CCE respeta a las personas "que por hartazgo y desesperación" promueven el voto en blanco como una forma de reclamo, pero insistió en que ese no es el camino más conveniente "porque hay un riesgo de debilitar a la democracia" . 
Recomendó a la población elegir a quienes se comprometan, con base en propuestas, "pero es fundamental que se ejerza el voto" 

En cuanto a una demanda del gobierno de Michoacán contra el presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex) Ricardo González Sada, por haber declarado que hay vínculos entre políticos y el crimen organizado en ese estado, afirmó que el empresario cuenta con el respaldo del CCE.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA:  proceso electoral 
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HORA: 10:22

	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal.com


Inadmisible, tono del reclamo de Bours: Nava  

Horacio Jiménez y Carlos Avilés, reporteros: El Partido Acción Nacional (PAN) también reprochó el tono del gobernador de Sonora, Eduardo Bours, al reclamar al presidente Felipe Calderón su colaboración en las investigaciones del incendio en la guardería ABC de Hermosillo, que hasta el momento dejó 47 niños muertos.

César Nava, candidato a diputado federal por el PAN, y quien participó en el foro nacional de Seguridad con Justicia, dijo que "el reclamo" está fuera de lugar, y "no es admisible".

En entrevista previa a su participación, junto a Jesús Murillo Karam, del PRI, y Jesús Ortega, del PRD, Nava Vázquez comentó que "las diferencias deben dirimirse estacionalmente sobre todo cuando está de por medio el esclarecimiento de una tragedia como esta, no es admisible y no lo sería en ninguna de las partes".

El gobierno federal y el gobernador de Sonora han intercambiado acusaciones desde el lunes pasado en el sentido de que se está tendiendo una cortina de humo alrededor de la tragedia. El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, dijo que el gobierno no le admitía a Bours el tono en el que se refería al titular del Ejecutivo.

"Sería muy lamentable que una tragedia como la de Hermosillo terminara en una reyerta entre políticos, sería repugnante que convirtiéramos una tragedia en motivo de disputa y de botín electoral, por lo que debemos exigirle a las autoridades de procuración de Justicia, que hagan su trabajo y que toquen y alcancen a todos los responsables, no sólo a los más indefensos, porque en todas las democracias del mundo hay tragedias, pero en todas las democracias del mundo cuando las hay se encuentra a los responsables", señaló quien fuera secretario particular del presidente Calderón. 

Va contra Peña Nieto 

El panista acusó que el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, está usando recursos oficiales y tiempo oficial, además de la estructura del gobierno mexiquense para promover su imagen.

Dijo que Peña Nieto actúa impunemente y se pasea por el estado y la República y para ello utiliza recursos públicos, por lo que se debe de resolver de manera ejemplar este caso y evitar la simulación y el fraude a la ley en el que "constantemente incurre Peña Nieto". Duración: 0, dlp/m.
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Regala PRD electrodomésticos en Tlalpan: candidato del PAN 
César Daniel González, candidato del PAN a Diputado Federal en Tlalpan, denunció en la emisión de Paola Rojas, que el candidato del PRD, Fernando Pérez Rodríguez ha estado entregando electrodomésticos a los vecinos en Tlalpan. 

“Están entregando refrigeradores, licuadoras, están entregando microondas para invitar a la gente a votar por ellos, eso es algo que no tiene nombre, porque no se puede estar lesionando de esta manera la democracia”, expresó. 

El aspirante a Diputado Federal, señaló que denunció el hecho, ante la Junta Distrital, quien es la encargada de regular a los candidatos a diputados por parte del IFE, sin embargo, dijo, esa junta hizo caso omiso a las denuncias, “mostrando una total parcialidad”.

“Cuando presentamos esta denuncia con su presidente de consejo, de forma sarcástica dice, para que presentan éstas denuncia si de todos modos van a ganarles, tres votos a uno”, apuntó.

Finalmente, González Madruga dijo que se trata de una situación que no deben permitir. 

“No lo podemos permitir porque en Tlapan esperamos un cambio, y con lo que están haciendo Fernando Pérez y Eliceo Mollado es nada más confundir a la gente y comprar el voto”.  /gh/m
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Acusa Ortega impunidad en Sonora
Claudia Salazar, reportera: El presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, acusó que la confrontación entre el Gobierno federal y el de Sonora está generando impunidad para resolver las responsabilidades en la muerte de 47 niños por el incendio en la guardería ABC.

"En lugar de preocuparse por aplicar la justicia y sancionar a los responsables, se están echando la bolita uno a otro con propósitos evidentemente electorales", afirmó en entrevista antes de participar en el Foro Nacional Seguridad con Justicia.

Indicó que tanto el Gobierno federal como el estatal son responsables de la tragedia: el IMSS por permitir que funcionen guarderías con tales niveles de inseguridad y la Administración de Eduardo Bours por otorgar concesiones a familiares de gobernantes.

"Me parece increíble, irresponsable y criminal la actitud del Secretario de Gobernación, del director del IMSS y del Gobernador", dijo.

"Lo que podemos hacer es exigir a la PGR que defina quiénes fueron responsables".

Ortega advirtió que se corre el riesgo de que impere la impunidad si continúa el diferendo entre los diferentes niveles de Gobierno.

Apoyó que la PGR haya atraído el caso de las investigaciones, pero recordó que el Procurador Eduardo Medina Mora exculpó a todo mundo dos días después de la tragedia. ys/m. 
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Califica PRI insustancial exhorto a Peña
Francisco Ortiz, reportero: La dirigencia del PRI en el Estado de México consideró jurídicamente insustancial y producto de la desesperación el exhorto que emitió el miércoles la Comisión Permanente del Congreso de la Unión contra el Gobernador Enrique Peña.

Mediante dicho acuerdo, que fue respaldado la víspera por todos los partidos políticos incluido el PRI, se pide al Mandatario mexiquense evitar las actividades proselitistas en el contexto del actual proceso electoral.

Consultado respecto al tema, luego que acudió a un foro económico en Naucalpan, el dirigente del tricolor mexiquense, Ricardo Aguilar, criticó que senadores y diputados distraigan su atención en emitir exhortos que no obligan a nada.

"La verdad es que este exhorto es genérico, insustancial y no tiene fundamento legal ni menciona ningún ordenamiento jurídico; simplemente es un exhorto que no tiene fundamentos.

"La forma en que se conducen algunos diputados y senadores es verdaderamente lamentable, la histeria y la esquizofrenia no son convenientes para legislar; el Gobernador Enrique Peña está concentrado en el ejercicio de su gobierno, en el ejercicio democrático del poder", dijo Aguilar.

Al igual que lo hace el Gobernador Enrique Peña, el líder del tricolor en la entidad sostuvo que la legislación permite a cualquier autoridad difundir la obra pública y las acciones que realizan.

El Código Electoral establece un plazo de 20 días para cancelar la publicidad en medios masivos de comunicación de las acciones de gobierno, sin embargo es poco claro respecto a la giras de trabajo que pueden llevar a cabo los funcionarios públicos. ys/m. 

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  25/06/09
HORA: 12:30

0
	NOTICIERO: reforma.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 
GRUPO:  Reforma


Anuncia PT denuncia contra Silvia Oliva

Rolando Herrera, reportero: El Partido del Trabajo (PT) presentará este jueves una denuncia ante la Fiscalía Especializada Para la Atención de Delitos Electorales (Fepade) en contra de Silvia Oliva, candidata a jefa delegacional de Iztapalapa, y el senador perredista René Arce por la agresión a brigadistas petistas esta madrugada.

Gerardo Fernández Noroña, candidato a diputado federal por el PT, dijo que esta madrugada trabajadores de la demarcación que controla el grupo del senador agredieron a 50 brigadistas del PT que colocaban propaganda electoral.

"Acudiremos a la propia Fepade a presentar la denuncia correspondiente en contra de René Arce, contra Silvia Oliva, por el uso de trabajadores (de la delegación) para no sólo hacer su propaganda y destruir la nuestra, sino también por estar utilizándolos como golpeadores", aseguró.

Herón Escobar, integrante de la Comisión Política Nacional del PT, dijo que las agresiones fueron porque el grupo de Arce y Oliva ya se percataron que están cayendo en las preferencias electorales tras la campaña que emprendió Andrés Manuel López Obrador para apoyar la candidatura petista en Iztapalapa.

"Es el nerviosismo de Silvia Oliva y René Arce, evidentemente, el PRD tras la revocación de la candidatura de Clara Brugada ya cayó en más de 20 puntos en la delegación.

"Nosotros hemos tenido un crecimiento con la campaña de la semana pasada de Andrés Manuel, quien visitó 32 colonias y lo escucharon 60 mil personas", precisó. ys/m. 
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Ortega califica de fascistas a agresores de Marianita
Horacio Jiménez, Francisco Reséndiz y Carlos Avilés, reporteros: El líder nacional del PRD, Jesús Ortega calificó de fascistas a quienes en la red de internet atacan a la niña Marianita que participa en la campaña política de este partido en las próximas elecciones. 
Entrevistado en el foro nacional de Seguridad con Justicia, Ortega Martínez detalló que es la máxima expresión de la intolerancia y cerrazón. 
EL UNIVERSAL publicó en su edición de hoy que en la red social de Facebook se creó una red de odio en contra de la niña de siete años llamada Marianita. 
El líder del sol azteca comentó que esto es la máxima expresión de desprecio hacia las otras personas y es verdaderamente desagradable. 
Calificó de gérmenes del fascismo a este tipo de personas, son fascistas estos tipos. 
Dijo desconocer el motivo de su iniciativa para atacar y descalificar a la menor, sin embargo, dijo que su instituto político no hará nada en este sentido ni pedirá protección para Marianita. 
Lo que sí aseguró es que exigirá a las autoridades una investigación, ya que "como hay amenazas directas tuvieran cuidado".  Duración: 0, dlp/m.
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Ataque a Marianita, falta de cultura democrática: PRD

La campaña contra "Mariana", la niña de los spots electorales del PRD, es el reflejo de la falta de cultura democrática en el país y la intolerancia de ciertos sectores de la sociedad, señaló Verónica Juárez, secretaria de comunicación del partido. 

Luego de la polémica desatada entorno a la imagen de la niña, en donde en blogs y sitios de internet la difaman, se mofan y alteran su imagen, la perredista señaló que la campaña negativa  no cobra tintes relevantes. 

En entrevista con W Radio, Verónica Juárez  dijo que no se arrepienten de haber puesto a la niña como su imagen de campaña, ya que considera que ha sido exitosa. 

"Por supuesto que no nos arrepentimos, nuestra campaña ha sido una campaña muy integral, muy exitosa en los medios, radio, televisión y entre los internautas.... se ha mencionado que nuestra campaña es la más recordada por la ciudadanía. Nos lo han dicho empresas como Mitofsky... parte del éxito de nuestra campaña ha tenido que ver con la presencia de ‘Marianita'". 

Se le cuestionó a la encargada de difundir la campaña propagandística del PRD si una niña de siete años está preparada sicológicamente para enfrentarse a clubes con cientos de personas en su contra. 

Verónica Juárez, dijo que "Marianita" es un personaje, por lo que la campaña en su contra no tiene porqué afectarle, e hizo hincapié en que lo relevante es "la campaña de odio e intolerancia del ciberespacio", agregó "debemos ser tolerantes en este sistema democrático". 

La responsable de elaboración de spots agregó que no se le ha pedido a redes sociales como twitter o facebook bajar de los comentarios denigrantes, así como la distorsión de su imagen.  /gh/m
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PAN, PRI y PRD rechazan discriminación a Marianita
Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: Senadores del PRI, PAN y PRD rechazaron cualquier acto de discriminación en contra de Mariana, la niña de los spots del PRD. 

EL UNIVERSAL informó hoy que Mariana -la niña de 7 años que aparece en la campaña electoral 2009 junto a Jesús Ortega y los candidatos del PRD- es el blanco de descalificaciones en diversas comunidades virtuales de internet bajo un esquema de odio y discriminación. 

Gustavo Madero Muñoz, del PAN, presidente del Senado, dijo que no podía opinar del tema, pero sostuvo que en ningún caso se acepta la discriminación. 

"No se vale discriminar a nadie nunca", afirmó Madero Muñoz. 

El senador Carlos Jiménez Macías, del PRI, dijo que "es muy desafortunado y muy lamentable. Los mexicanos tenemos que ser un ejemplo de que todos los días combatimos la xenofobia y actitudes discriminatorias". 

El legislador priísta indicó que "eso debe ser una campaña dirigida por algún grupo interesado en dañar la imagen de un partido, es guerra sucia. Pero usar para ese daño a una niña es muy grave y lamentable". 

Jiménez Macías dijo que "es admirable ella en sus participaciones, independientemente del efecto que tenga en el voto, ya cada quien sabe. Pero ella podría ser ejemplo para muchos niños por su edad tan desenvuelta y bien parada ante una cámara". 

Por su parte, el senador perredista Graco Ramírez declaró que Mariana contribuye a una imagen "menos dura de la que tenemos en los estudios de opinión". 

Dijo que la descalificación es por el éxito logrado con esa campaña. Duración: 0, dlp/m
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PRI y PRD critican retraso en reforma penal

Carlos Avilés y Horacio Jiménez, reporteros: La administración del presidente Felipe Calderón fue criticada y responsabilizada del retraso de un año que se ha registrado en la implementación de la reforma en materia de seguridad y justicia penal, durante un foro nacional de discusión organizado por el empresario Alejandro Martí y distintos sectores de la sociedad. 
Las criticas surgieron durante un debate que se generó para conocer la postura de los tres principales partidos políticos, al que, de última hora canceló su participación el presidente nacional del PAN, Germán Martínez, quien envió en su representación al ex secretario particular del presidente Calderón y ahora candidato a diputado federal, César Nava. 
A nombre del PRD acudió al foro "Seguridad con Justicia", su líder nacional Jesús Ortega, y en representación del PRI, como se había acordado desde hacía una semana, el senador Jesús Murillo Karam. 
De inicio, al abrir la discusión del tema, el académico Emilio Rabasa, a nombre de la Red Ciudadana por la Seguridad con Justicia, lamentó que se haya retrasado 10 meses la instalación del Consejo encargado de implementar la reforma, que se puso en marcha en junio de 2008, mediante la cual se modificó la Constitución para establecer un nuevo sistema de justicia basado en los juicios orales y se fijó las bases para un nuevo esquema de seguridad. 
Pero, en especial cuestionó que en el Consejo de Coordinación para la Implementación del Sistema de Justicia Penal no se haya incluido a ciudadanos o académicos, tal como se estableció en la reforma. 
En términos musicales, dijo Emilio Rabasa, el resultado es que tenemos una magnifica partitura y una deplorable ejecución. 
Al referirse a este tema, dentro de un esquema de respuesta a seis preguntas, con derecho a replica que puso en práctica como moderador el subdirector de Opinión de ELUNIVERSAL, Ricardo Raphael, el líder nacional del PRD, Jesús Ortega, atribuyó el retraso de la operación del Consejo al presidente Calderón. 
Previamente Ricardo Raphael les había recordado a los representantes de los partidos que el Consejo se instaló con un año de retraso y que daba la impresión de que la implementación de la reforma había sido lenta y negligente, por lo que les preguntó qué responsabilidad, poca, mucha o nula, asumían en torno a este hecho. 

Jesús Ortega respondió que si bien todos los partidos tienen algo de responsabilidad en la implementación de las leyes, en este caso concreto la responsabilidad total es del presidente Calderón. 
Enseguida el senador Jesús Murillo aclaró que el retraso es de la Federación, porque hay estados en los que se registran avances, incluso, antes de la reforma constitucional, y coincidió que el retraso es atribuible al presidente Calderón. 

En defensa de su ex jefe, el panista César Nava, consideró injusto juzgar el avance de la reforma por la instalación del consejo, porque, dijo "nos hemos tardado más en discutir el cómo que en ver el fondo". 
En uso de su tiempo de réplica Jesús Ortega le dijo que resultaba incongruente que el presidente Calderón promueva la participación de la ciudadanía y la excluya del órgano que va a generar el cambio en el sistema de justicia. 
En el mismo tono, el senador priista, aseguró que le asustó la postura de Nava, porque la instalación del Consejo "es un mandato constitucional y no está sujeto a debate", y en ese momento generó los primeros y únicos aplausos de los asistentes al foro, entre los que se encontraban empresarios, académicos e integrantes de diversos sectores de la sociedad". 
A manera de conclusión, en torno a este tema, al final el académico Emilio Rabasa pidió ya no buscar culpables y encontrar la forma de que se comprometan los partidos para hacer realidad la reforma.  Duración: 0, dlp/m.
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Bours, en desacuerdo por intervención de PGR

Hermosillo. Notimex: El gobernador de Sonora, Eduardo Bours Castelo, externo su confianza en el procurador general de la República, Eduardo Medina Mora, tras la atracción de la investigación sobre el incendio en la guardería ABC. 
En conferencia de prensa, destacó su total confianza en el fiscal de la nación para el desarrollo de la indagatoria sobre el siniestro que hasta el momento ha ocasionado la muerte de 47 menores 

Externo su desacuerdo en que la PGR haya ejercido su facultad para atraer el caso; sin embargo, aseguró que su gobierno apoyará las investigaciones. 
Luego de que el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, reclamara a Bours el tono altanero en que se dirige al presidente Felipe Calderón, el mandatario prísta aseveró que no quitará el dedo del renglón y continuará con su exigencia de justicia para las víctimas de la tragedia y sus familias.  Duración: 0, dlp/m.
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Eliminar ISR o IETU, el siguiente paso de la reforma fiscal: IP

(Notimex) Eliminar el Impuesto sobre la Renta (ISR) o el Empresarial a Tasa Única (IETU) debe ser el paso a seguir en la próxima reforma fiscal, a partir de una revisión integral que amplíe el padrón de contribuyentes, logre un pago justo y equitativo de impuestos. 

Dirigencias de cámaras empresariales coincidieron, además, que esa reforma deberá considerar reglas sencillas para la tributación, así como promover la inversión y el empleo, en vez de la informalidad. 

“Hay que dar el siguiente paso, que fue compromiso del Congreso y del Ejecutivo, de quedarnos con un solo impuesto; sea el ISR, el IETU o uno fusionado; pero no podemos seguir conviviendo con dos”, dijo el presidente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE), Armando Paredes Arroyo. 

Sostuvo que la reforma fiscal es necesaria ante el escenario de bajos ingresos que se vislumbra hacia 2010. “Debe ser una reforma que acabe con la informalidad, amplié la base y reduzca significativamente el gasto del Estado, sobre todo gasto corriente”. 

El presidente de la Confederación de Cámaras Industriales (Concamin), Salomón Presburger, recordó a su vez que el IETU se creó con el fin de sustituir al Impuesto sobre la Renta (ISR). 

Sin embargo, a la fecha de cada 10 empresas que tributan sólo dos lo hacen mediante el IETU. “Habrá que ver cómo viene esa transición y si realmente el IETU, que es un impuesto más simplificado y justo, puede reemplazar al ISR”. 

Confió que en máximo dos años aplique sólo uno de los dos gravámenes, “porque la tramitología, al estar trabajando los insumos y recursos que dedicamos los empresarios a ese sistema dual, pues nos está afectando”. 

Al respecto, el presidente de la Cámara Nacional de la Industria de Transformación (Canacintra), Miguel Marón Manzur, opinó que más que hablar de un impuesto determinado se requiere promover la inversión y el empleo. 

“Eso es lo que debe promover una reforma fiscal, que sea muy simple e incremente el padrón de contribuyentes. Son los puntos específicos de una reforma, no importa de qué manera se manejen otros conceptos”. 

La Canacintra analizará la propuesta del Partido Revolucionario Institucional (PRI), de eliminar el IETU y perfeccionar el ISR. “Todo lo que sea apoyo directo al sector empresarial será bienvenido, pero el planteamiento tiene que ser serio y con un efecto positivo”, dijo. 

En tanto, el presidente de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción (CMIC), Humberto Armenta González, sostuvo que la reforma debe garantizar ingresos suficientes al gobierno para cumplir con sus responsabilidades, como inversión en infraestructura. 

Sin embargo, subrayó, esa reforma también debe gravar de manera justa y equitativa a las empresas, “que todos paguemos impuestos, no nada más los cautivos de siempre”. 

Explicó que a la industria de la construcción le funciona mejor el ISR. “En la construcción los excedentes de flujo, en los cuales se basa el IETU, nos afectan mucho. Nosotros pugnamos por el ISR”. 

Para el presidente de la Cámara de Comercio, Servicios y Turismo Ciudad de México (Canaco), Arturo Mendicuti Narro, lo importante es que la reforma garantice certeza, con reglas sencillas para tributar. 

“El IETU no nos ofrece posibilidades de deducir gastos (en el sector comercio) que son imprescindibles para el desarrollo de los negocios. Al no poder deducirlos, a la mayor parte de las empresas les resulta mayor (el pago) a través del IETU”. 

Recordó que las empresas que pagan ISR tienen oportunidad de hacer deducciones fiscales. “Ahorita pedimos como apoyo para restaurantes y hoteles que vuelvan autorizar deducciones en el consumo de alimentos, lo que sería bueno para un momento de crisis”. /gh/m
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Godoy el tercer peor mandatario del país, según sondeo

(Agencia Quadratín) Morelia.- El gobernador de Michoacán Leonel Godoy Rangel escaló un peldaño y se ubica ya en tercer lugar en la encuesta del peor mandatario a nivel nacional, organizada por el portal español 20minutos.es. 

Y es que apenas el pasado 14 de junio, Quadratín dio a conocer que Godoy Rangel se ubicaba en la cuarta posición de este sondeo, sin embargo en estos 11 días, el mandatario de extracción perredista ha logrado un repunte. 

Leonel Godoy ha rebasado ya al mandatario oaxaqueño, el priísta Ulises Ruiz y permanece debajo de la también solaztequista Amalia García, gobernadora de Zacatecas y del poblano Mario Marín. 

En el quinto lugar aparece el mandatario veracruzano Fidel Herrera Beltrán, seguido por Marcelo Ebrard Casaubon, quien dirige el Distrito Federal. /gh/m
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Persecución en Chihuahua deja 5 muertos; dos policías

Chihuahua, Chih. Redacción: Tras una balacera y persecución que se prolongó por un lapso de 15 minutos, cinco personas perdieron la vida abatidos a tiros, dos de ellos policías federales. 
El enfrentamiento se registró alrededor de las 11:30 hora local, sobre la vía rápida más importante de la ciudad, el Periférico de la Juventud, y avenida La Cantera. 
De acuerdo con los primeros reportes, elementos de la Policía Municipal detectaron la presencia de un comando en dicha zona, por lo que solicitaron refuerzos de las llamadas células mixtas, integradas por Ejército, Policía Federal y Policía Estatal. 
Aparentemente el grupo de sicarios se plantó frente a un domicilio, ubicado en Zacatecas y Catedral Chihuahua y abrió fuego con una ametralladora calibre .50, de las conocidas como "rompe blindaje", ahí habrían muerto los tres civiles. 
Cuando se daban a la fuga arribó un convoy de agentes federales, comenzó una segunda balacera y persecución, que dejó como saldo a dos oficiales caídos. 
Los sicarios lograron escapar del sitio en una Suburban de reciente modelo. Cerca de 100 elementos de todas las corporaciones mantienen un intenso operativo de búsqueda, incluso el trafico vehicular de la importante arteria fue cerrado. 
Hasta el momento se desconoce la identidad de los fallecidos.  Duración: 0, dlp/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Crisis económica es alimentada por inseguridad: César Duarte

· PRI demandó a PGR investigación imparcial en caso de guardería ABC

· Pide Larios que se actúe contra funcionarios del IMSS por caso de guardería ABC

· Diputados solicitan a la SHCP diagnóstico económico para el siguiente año

· El Congreso debe recuperar confianza de la ciudadanía: Diputados
· Asegura PVEM que se necesitan más políticas de seguridad pública

· Congreso brinda nueva protección a usuarios de la Banca

· Votar por candidatos del PAN es votar por proyecto de FCH

· Hay responsabilidad del IMSS en tragedia: Karam

· Pide Brugada retirar su nombre de boletas

· Demanda penalmente PAN a Beatriz Paredes

25 de junio de 2009
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ESTACIÓN: Cable

GRUPO: Milenio


Crisis económica es alimentada por inseguridad: César Duarte
Claudia O. Valle, reportera: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, señaló que la crisis económica en el país es alimentada y agudizada por el conflicto en materia de seguridad.

Las extorsiones y el secuestro han causado que se esfumen y se limiten las inversiones y la expansión de negocios en México, así lo aseveró el legislador  federal del PRI, de acuerdo con un comunicado.

El tema de inseguridad ha sido una problemática, pues hay voces que México dejo de ser un país de tránsito a uno de consumo de drogas y, por lo tanto, la tentación ha crecido de manera importante en los cuerpos de seguridad, según comentó. Duración 54”/lgg/m
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PRI demandó a PGR investigación imparcial en caso de guardería ABC

Jenny Valencia, reportera: Reveló el presidente de la Comisión de Salud del Senado, Ernesto Saro, que se reunió en privado con el director general del Seguro Social Daniel Karam. Esto fue el martes pasado en la Torre Azul, junto con más legisladores panistas.

El legislador del PAN detalló que el titular del Seguro Social reconoció que no podrá entregar por ahora el padrón de guarderías subrogadas por el IMSS en el país, porque algunos de los contratos no están actualizados, debido a que los directorios de los propietarios cambian constantemente y la lista en estos momentos la están actualizando.

Ernesto Sada informó que Daniel Karam se comprometió en breve a entregar el padrón actual de las más de mil 300 guarderías subrogadas.

Por otra parte, el coordinador de los senadores del PAN, Gustavo Madero, pidió que esta tragedia no se vuelva una tragicomedia política y no utilizarla con fines de golpeteo político electoral.

Sobre la comparecencia del director general del Seguro Social, manifestó que la próxima semana se reunirá con la Mesa Directiva para concretar entre todos la fecha en la que será citado.

A su vez el PRI demandó esta mañana a la PGR una investigación imparcial apegada a derecho en el caso de la guardería ABC.

El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, exigió que se finquen responsabilidades en ambos órdenes de gobierno.

César Duarte: “Yo pienso que las pesquisas deben darse, es un tema que a mí me consterna. Me parece verdaderamente indebido que en esta época electoral se utilice este asunto como un asunto que genere simpatías o desafectos a los partidos políticos.” Duración: 02’50”, masn/m
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Pide Larios que se actúe contra funcionarios del IMSS por caso de guardería ABC

Ezra Shabot, conductor: El coordinador panista en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, se refirió al caso del incendio de la guardería ABC.

Omar Aguilar, reportero: Sobre el conflicto del gobierno federal y el gobierno de Sonora por el caso el incendio de la guardería ABC de Hermosillo, Sonora, el coordinador panista en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, primero consideró adecuada la decisión de la PDR de atraer las investigaciones por los 47 niños muertos.

Asimismo, exigió que de una vez por todas se finque responsabilidades a todos los responsables del incendio, entre ellos los altos funcionarios del IMSS, también de las autoridades locales del estado de Sonora. Duración: 50”/lgg/m
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Diputados solicitan a la SHCP diagnóstico económico para el siguiente año

Sergio Perdomo, reportero: Los diputados están solicitando a la Secretaría de Hacienda un diagnóstico económico para el año que sigue. 

La secretaria de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, Alma Edwviges Alcaraz Hernández, dice que es necesario que la Secretaría de Hacienda les mande información para saber qué es lo que está sucediendo en la economía nacional, en el empleo y los datos que está recibiendo el país de la OCDE. 

La legisladora señala que es necesario que la Secretaría de Hacienda y en concreto el titular, Agustín Carstens, les envíe todos los pormenores a San Lázaro para ir preparando lo que será los Criterios Económicos para la política del próximo año. Desde luego ya será otra legislatura, la número LXI, la que entre el uno de septiembre, la que aprobará el nuevo Presupuesto de Egresos.

En este receso y de cara a las elecciones, los diputados todavía están revisando cuantas de lo que está pasando en la economía nacional para preparar el paquete económico del próximo año. Duración: 01’40”, masn/m
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El Congreso debe recuperar confianza de la ciudadanía: Diputados
Maru Rojas, reportera: Diputados federales, incluso del PAN, reconocieron la urgente necesidad para que el Congreso y en general los actores políticos, sobre todo los partidos, recuperen la confianza de la ciudadanía.

El presidente de la Comisión de Gobernación, Diódoro Carrasco, de Acción Nacional, suscribió las declaraciones del titular del Ejecutivo para que se fomente la creación de nuevos partidos en caso de que la ciudadanía no esté de acuerdo con los actuales. Recalcó que se deben promover cambios estructurales e institucionales que permitan mayor participación ciudadana y cercanía de la clase política con la sociedad, como la reelección de legisladores y la reducción de éstos.

Diódoro Carrasco: Por un lado, la clase política esté a la altura de los retos que tenemos en México en materia de seguridad, en materia económica, en materia política, en materia social y que la ciudadanía se involucre mucho más, no sólo exigiendo sino participando en la conformación de las decisiones, en las iniciativas…”

Reportera: La vocera del grupo parlamentario del PRI, Beatríz Pagés, manifestó que el país vive la mayor descomposición política partidista de su historia, por lo que el empresario Alejandro Martí tiene toda la razón al decir que los partidos políticos y los gobiernos no deben de anteponer sus intereses personales.

Beatriz Paredes: “No solamente una reforma, yo diría que una revolución dentro del sistema de partidos políticos, porque los partidos se han olvidado de representar los anhelos, los deseos, las necesidades de la ciudadanía.

Reportera: El vocero del PRD en la Cámara baja, Camerino Márquez, se pronunció por abrir foros que permitan al Gobierno Federal recoger las iniciativas de la sociedad e impulsar las candidaturas ciudadanas. Duración: 02’00”, masn/m
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Asegura PVEM que se necesitan más políticas de seguridad pública

Conductor: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) asegura que se necesitan más políticas de seguridad pública y justicia penal en el país.

Juan Antonio Jiménez, reportero: La diputada federal del Partido Verde, Gloria Lavara, denunció que el combate al narcotráfico que está llevando a cabo el Gobierno Federal no es suficiente ya que México necesita una visión integral de políticas para garantizar la seguridad pública y la justicia penal en el país. Duración: 40”/lgg/m
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Congreso brinda nueva protección a usuarios de la Banca

Romina Román Pineda, reportera: A partir de hoy los usuarios de los servicios financieros tendrán una mayor protección frente a las instituciones. 
Las disposiciones que se aprobaron en el Congreso establecen nuevas obligaciones y frenos para las entidades. Por ejemplo, se ajustarán los pagos mínimos, se facilitará el cambio de cuenta ya sea de crédito o de captación entre entidades y se agilizarán la cancelación de un producto o servicio. 

No obstante, estas medidas no implicarán una baja en las tasas de interés que cobran los bancos por el crédito. 

Guillermo Zamarripa, Director de la Unidad de Banca y Ahorro de la Secretaría de Hacienda, confirmó que estas reformas a la ley no incidirán de manera directa en las tasas. "Este es un tema de protección a los usuarios". 

En el caso de los réditos, dijo, hay una iniciativa detenida en la Cámara de Diputados que sí podrá tener repercusiones favorables para una baja en las tasas. 

Por su parte, Luis Pazos, Presidente de la Comisión Nacional para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros (Condusef), consideró que con estos lineamientos se generará una mayor competencia, lo que redundará en una caída en los costos que se aplican a los clientes. 

En las disposiciones se dota de mayores facultades a la Condusef, regulará la información de los intermediarios y podrá, incluso sancionar a los que incumplan con las normas. agb/m
	TEMA: Proceso Electoral.

FECHA: 25/06/09

HORA: 16:07
	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet 

GRUPO: Excélsior.


Votar por candidatos del PAN es votar por proyecto de FCH

Alma Goudiño, reportera: Votar por un candidato del Partido Acción Nacional, es votar por el proyecto político que encabeza el Presidente Felipe Calderón Hinojosa.
Los candidatos del PAN están bien posicionados en las encuestas rumbo a las elecciones del 5 de julio, sostuvo el Senador Santiago Creel Miranda, quine estuvo de visita en Coahuila para apoyar a sus candidatos.

En rueda de prensa en conocido restaurante de la localidad, el legislador manifestó que su presencia en está entidad habla de la unidad que existe en su partido, así como de la unidad en torno al Presidente de la República Felipe Calderón Hinojosa, de quien aseguro está bien calificado aún por arriba de los demás presidentes latinoamericanos

Añadió que el PRI hace un mes y medio estaba colocado con una preferencia electoral del 47%, ahora su tendencia es del 35%.

En lo que se refiere a su partido en esa misma fecha se encontraba en un nivel del 20%, ahora está rebasando el 30 por ciento en las preferencias.

Las cifras anteriores marcan un empate a 7 días del cierre de campaña, comento.

Con buenos candidatos, con un presidente muy bien calificado como es el Presidente Felipe Calderón, quien tiene una calificación que rebasa prácticamente a todos los presidentes de Latinoamérica.

Esta calificación va a traducirse para el propio ciudadano, votar por un candidato de Acción Nacional, es votar por el proyecto político que está encabezando el Presidente Felipe Calderón.

Lo anterior es un argumento suficiente que nos está dando una respuesta muy positiva, sostuvo.

Sobre la guerra de palabras que ha emprendido el Gobierno de Sonora en contra del Gobierno Federal tras la tragedia del incendio de la guardería ABC, Santiago Creel, destacó que se gobierna para todos independientemente de colores partidistas.

Manifestó que la mejor manera de gobernar es la sana y buena coordinación en beneficios mutuo y recíproco, dejo claro que los gobiernos no defienden colores partidistas. agb/m
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Hay responsabilidad del IMSS en tragedia: Karam

Ricardo Gómez y Jorge Ramos, reporteros: El director del IMSS, Daniel Karam, se reunió en privado con senadores y diputados del PAN para dar informes de próximas consignaciones en torno a la tragedia de la guardería ABC de Hermosillo, Sonora. 
Aceptó que en la tragedia hay responsabilidad del IMSS, pero de igual forma del municipio y del gobierno del estado de Sonora. 
En la reunión en la llamada Torre Azul del PAN, ubicada en avenida Reforma, el funcionario adelantó a los legisladores que en breve se darán más consignaciones de presuntos responsables en torno a la tragedia en Sonora, relataron a EL UNIVERSAL fuentes que acudieron a dicho encuentro. 
A la reunión celebrada el martes pasado por la mañana, acudió el presidente del Senado y coordinador del PAN, Gustavo Madero, así como diputados federales como Juan José Rodríguez Prats, Gerardo Priego y Alma Hilda Medina, entre otros. 
Por los senadores panistas también acudieron Beatriz Zavala y Rodolfo Dorador Pérez Gavilán. 
En la reunión también estuvo el subsecretario de Enlace Legislativo de la Secretaría de Gobernación, Manuel Minjares. 
En el encuentro privado, Daniel Karam aseguró que está dispuesto a comparecer ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión ,toda vez que el pleno aprobó un dictamen de la primera comisión en el que se le llamó a comparecer. 
También explicó lo que pudo atestiguar cuando viajó a Sonora, para verificar personalmente los pormenores posteriores a la tragedia en que murieron 47 infantes. 
Reconoció que se vivió un episodio "dramático" entre la población de esa entidad. 
Sin embargo, la exposición del funcionario federal dejó un sabor de insatisfacción en algunos legisladores, confirmaron las fuentes. 
Incluso para algunos, el tema ya fue trasladado al ámbito de la Secretaría de Gobernación, de ahí que el martes por la noche el titular de esa dependencia, Fernando Gómez Mont, salió públicamente a contestarle al gobernador de Sonora, Eduardo Bours. 
Los legisladores del PAN abordaron el tema en la reunión previa de ayer miércoles y en algunos se mantuvo la percepción de que Karam no tuvo una buena participación en la Torre Azul. 
Algunos se alegraron que el asunto ya esté en manos del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont. 
"No nos agradó", dijo una de las fuentes, quien lamentó que si con el propio PAN le fue así, ahora que comparezca ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, "no sabemos cómo le irá, se me hace que lo van a destrozar".  Duración: 0, dlp/m.
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Pide Brugada retirar su nombre de boletas

Notimex: La ex candidata a jefa delegacional en Iztapalapa, Clara Brugada solicitó a la presidencia del IEDF retirar de las boletas electorales su nombre al considerar que "confunde a la ciudadanía" en esa demarcación.

Al acudir al IEDF a entregar una carta en la que expresa tal solicitud a Claudia Zavala, Presidenta del Instituto, Brugada justificó su petición al señalar que al aparecer su nombre en las boletas violenta sus derechos, se hace uso indebido de su nombre, se le agravia y es una acción inmoral.

En la sede central del Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF), Brugada, la perredista acusó al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) de arrebatarle su nombre y suspenderle sus derechos políticos al resolver que no se haga ningún cambio en las boletas electorales.

Decisión que calificó de absurda pues con ella se beneficia a una candidata "pirata" que fue impuesta por el Tribunal y no por la decisión libre de los ciudadanos a través de su voto. 

"Es inmoral y éticamente insostenible que los votos por el cambio se sumen a la causa que postula la continuidad de una familia en el gobierno delegacional".

Ante los medios de comunicación, la ex abanderada del PRD acusó al Tribunal, de arrebatarle de "forma injusta y arbitraria" la candidatura en Iztapalapa.

Por lo que adelantó que ante tal decisión los militantes del partido sol azteca castigarán a ese Instituto Político dando su voto al Partido del Trabajo (PT) y no a Silvia Oliva.

Aclaró que ante tal decisión ella está dispuesta a exigir el retiro de su nombre pues no avala la resolución del Tribunal Electoral federal donde se señala que las boletas no podrán ser modificadas.

Además, Brugada rechazó contribuir a confundir a la gente al pedir que voten por el PT o por Rafael Acosta "Juanito" para que ella sea delegada. agb/m
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Adelanta PRI que no responderá ataques en debate  

Ricardo Gómez y Jorge Ramos, reporteros: El secretario general del PRI, Jesús Murillo Karam, adelantó que su partido no llegará con la espada desenvainada al encuentro televisivo que sostendrá esta medianoche en el Canal 2 con el PAN y el PRD.

En entrevista, el también senador del PRI aseguró que no responderán a los ataques panistas y mantendrán la misma actitud responsable pero con el propósito firme de contrarrestar la guerra sucia del PAN, que busca deslegitimarlos. 

Karam criticó que el PAN no piense en el 6 de julio, en que tendrán que iniciar los acuerdos para los pendientes en la agenda política. 

Se dijo seguro de que la presidenta de su partido, Beatriz Paredes Rangel, saldrá triunfante del encuentro y les permitirá sumar más puntos porcentuales a la vuelta del la elección del 5 de julio. Duración: 0, dlp/m.
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Demanda penalmente PAN a Beatriz Paredes

Héctor Figueroa Alcántara, reportero: El PAN presentó una denuncia penal en contra de Beatriz Paredes Rangel, Presidenta del PRI, por el uso indebido del padrón electoral y utilización de información confidencial de los ciudadanos para beneficiar las campañas electorales priístas, informó Roberto Gil Zuarth, representante del PAN ante el IFE.

Dijo que durante las últimas semanas, ciudadanos habitantes de la Ciudad de México han recibido una carta firmada por Paredes, en la cual se promueve el voto en favor del PRI y del candidato a diputado a la Asamblea Legislativa, Enrique Sánchez Hernández.
Gil Zuarth reveló que los datos que se utilizan para enviar esa correspondencia con la firma de la también candidata a diputada federal y Presidenta del PRI, corresponden de manera idéntica a la información aportada por los ciudadanos al Registro Federal de Electores.

Apuntó que la utilización de la información del padrón electoral es un delito federal y su persecución es competencia de la Fiscalía Especializada para la Atención de los Delitos Electorales (Fepade) de la PGR.

Roberto Gil agregó que Acción Nacional presentó también una queja en contra del PRI, por los mismos hechos, ante el Instituto Federal Electoral.

Las autoridades electorales deben aplicar la ley y sancionar ejemplarmente al PRI y a su dirigente nacional. Ningún partido político puede utilizar en su beneficio información confidencial de los ciudadanos.

El PRI debe conducirse con apego a la legalidad y respetar en todo momento los derechos de los ciudadanos, comentó el también representante legal de Acción Nacional. agb/m
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Denuncian ante Fepade a alcalde de Cuernavaca

Pedro Tonantzin, reportero: Regidores del ayuntamiento de Cuernavaca presentarán una denuncia contra el Presidente Municipal Roque González Cerezo, por haber entregado becas a más de cuatro mil jóvenes en actos masivos, lo cuales están prohibidos por la ley electoral.
Y que, adelantaron, sirvieron para promover al candidato del Partido Acción Nacional (PAN), Sergio Álvarez Mata. 
El Regidor del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Romualdo Salgado Valle precisó que cinco integrantes del Cabildo, pertenecientes a diversas fuerzas políticas, han respaldado tal iniciativa.
Y, comentó, han pedido que las autoridades electorales actúen contra el munícipe, quien desde la administración pública ha beneficiado al PAN. 
También señalaron que ya cuentan con el testimonio de cinco trabajadores de base del Ayuntamiento, los cuales serán presentados ante la Fiscalía Especializada en Delitos Electorales (Fepade).
Ello, con el fin de que se investigue a funcionarios de alto nivel de municipio gobernado por el PAN, quienes obligaron a su personal a asistir a reuniones con Álvarez Mata. agb/m
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Reclaman a Peña Nieto por obras del Suburbano

Cuautitlán, Estado de México. Juan Manuel Barrera Aguirre, corresponsal: Comerciantes de este municipio pidieron al gobernador Enrique Peña Nieto suspender la construcción del puente deprimido calzada de Guadalupe, obra complementaria del Tren Suburbano, cuyos trabajos afectan a más de 150 comercios ubicados en dicha vialidad. 
Emilio Manuel Gutiérrez Guzmán, presidente del Comité de Vecinos y Comerciantes de Cuautitlán (Covecoc), destacó que el puente deprimido es construido bajo las vías del tren de carga que cruzan Cuautitlán, México, aunque la vialidad cuenta con tres carriles en cada sentido y la obra contempla solamente un carril por sentido, por lo que no solucionará los problemas viales e incluso los puede agravar. 
Destacó que a unos 500 metros de ahí el gobierno estatal construye desde hace dos años el puente vehicular Fresnos-Río Córdoba, que también forma parte de las obras complementarias del Tren Suburbano y pasa por encima de las mismas vías, aunque los trabajos avanzan lentamente y han sido suspendidos en varias ocasiones. 
Añadió que el puente deprimido de calzada de Guadalupe es una obra del gobierno municipal con costo de 95 millones de pesos, recursos que podrían emplearse en crear un corredor turístico de la catedral San Buenaventura a El Cerrito, en donde existen vestigios de la vivienda que ocupó san Juan Diego y en la que ocurrió la quinta aparición de la virgen de Guadalupe. 
Gutiérrez Guzmán aseveró que en diversas ocasiones se han entrevistado con autoridades municipales y representantes del gobierno estatal para abordar el problema, toda vez que las ventas de sus comercios disminuyeron drásticamente, al estar cerrado a la circulación vehicular un tramo de la calzada de Guadalupe. 

Indicó que en reuniones anteriores acordaron con autoridades estatales y municipales suspender las obras en tanto se llegaba a acuerdos, aunque los trabajos reiniciaron sin tomar en cuenta a los colonos y comerciantes inconformes. 
Dijo que solicitaron a las autoridades locales que presentaran la licitación y el estudio de impacto ambiental de la citada obra, documentos que no han sido mostrados hasta el momento. 
Por último, el pasado 23 de junio los colonos interceptaron al gobernador Enrique Peña Nieto en Cuautitlán Izcalli, en una gira de trabajo del mandatario, y pidieron su intervención para suspender la construcción del puente deprimido Calzada de Guadalupe, lo que también solicitaron al secretario de Comunicaciones del gobierno estatal, Gerardo Ruiz Esparza.  Duración: 0, dlp/m.
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PRI reprocha a Gómez Mont tono de respuesta a Bours

Francisco Reséndiz, Horacio Jiménez y Carlos Avilés, reporteros: En medio del debate detonado por la tragedia en una guardería en Hermosillo, Sonora, que ha dejado 47 niños fallecidos, la dirigencia nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI) advirtió que nadie puede callar a un actor político en un ambiente democrático. 
Jesús Murillo Karam, secretario general del tricolor, consideró que el titular de Gobernación, Fernando Gómez Mont, actuó "indebidamente" al responder los comentarios del gobernador sonorense Eduardo Bours, y asentó que las verdaderas víctimas son los niños y sus familias. 
Entrevistado en el marco del Foro Nacional "Seguridad con Justicia", el hidalguense subrayó: 
"No admito que alguien calle a alguien, eso me parece grave, no es un asunto de tonos, sino de meternos a resolver el problema". 
Interrogado sobre si se trató de un exceso del secretario de Gobernación el reclamó que hizo la víspera al gobernador Bours "por el tono altanero" que uso al abordar el tema, apuntó que lo considera indebido. 
"No creo que nadie deba callar a nadie en un ambiente democrático". 
Advirtió desconocer si se trata de un debate estéril entre la Federación y el gobierno sonorense, pero que lo urgente "es lo que deberíamos estar atendiendo". 
"Tomaría lo del gobernador, las verdaderas víctimas son los niños y sus familias y tomaría lo de la prevención. Lo que más me preocupa es que si ya vimos que se dio un caso como este se pongan a revisar las guarderías de todo el país para que no se repita un caso así".  Duración: 0, dlp/m.
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Presencia del Ejército no tiene fines electorales: Reyes Baeza

Notimex: La presencia del Ejército en las calles de algunas ciudades se da estrictamente para el combate al crimen organizado y de ninguna manera se ha utilizado con fines electorales, afirmó el Gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza.
Entrevistado luego de participar en el Foro Nacional "Seguridad con Justicia" a un año de la reforma constitucional en materia penal, advirtió que esta guerra contra la violencia y el crimen organizado es permanente y que de ninguna manera el gobierno ha claudicado.

Consideró que es falsa la percepción de algunos integrantes del Partido Acción Nacional (PAN) que aseguran que en Chihuahua hay espacios de impunidad y territorios controlados por el crimen organizado.

En ese sentido, el mandatario dijo que hacer esas afirmaciones sería desestimar la presencia de más de tres mil soldados y de mil 500 policías federales en esa entidad.

Reyes Baeza dejó claro que el Ejército se mantendrá en las calles de Chihuahua mientras dure esa guerra, "esta guerra contra los criminales sigue y no se ve para cuándo pueda acabar".

Refirió que en Ciudad Juárez se ha separado de sus cargos a más de 700 policías municipales por presuntos vínculos con criminales, y "nos quedamos apenas con mil policías para toda la ciudad, pero es eso y no mantenerlos cuando no han pasado las pruebas de control".

En esa ciudad el Ejército no regresará a los cuarteles, hasta que tres mil policías municipales hayan egresados de la Academia debidamente certificados y cuando se hayan generado condiciones para que esos elementos se hagan cargo de la seguridad, expresó. 

En ese sentido, Reyes Baeza comentó que no hay para cuándo se pueda programar el regreso del Ejército a los cuarteles, en el caso de Ciudad Juárez. agb/m
Jueves 25 de junio de 2009
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