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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Inseguridad agudiza crisis: César Duarte 

· Gloria Lavara: El PVEM, es el partido más productivo en la Cámara de Diputados

· Piden legisladores no politizar el caso de la Guardería ABC
· Peña Nieto no le puso atención al exhorto de la Permanente
· Daniel Karam se reunió con legisladores en privado
· Las televisoras incorporan a su gente al PVEM
· PAN presenta denuncia en contra de Beatriz Paredes
· Candidato del PAN sufre atentado; hay 2 muertos  
· Narcos amenazan de muerte a candidato a Diputado del PVEM en Sinaloa

· Maestros de la CNTE marcharán a Los Pinos
Viernes 26 de Junio del 2009

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  26/06/09
HORA: 07:43
0
	NOTICIERO: Milenio TV 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


Inseguridad agudiza crisis: César Duarte 

Fernando Núñez, conductor: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte señaló que la crisis económica del país es agudizada y alimentada por el conflicto en materia de inseguridad, las extorsiones y el secuestro han causado que se esfumen y se limiten todas las inversiones de expansión de negocios en México. Aseveró el legislador federal del PRI que ese es uno de los temas más importantes, el de la inseguridad y que ha sido una problemática pues hay quienes dicen que México dejó de ser un país de transito a uno de consumo de drogas. Duración 42´´, ys/m. 

	TEMA(S) Entrevista (resumen)

FECHA:  26/06/09
HORA: 07:32
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca 


Gloria Lavara: El PVEM, es el partido más productivo en la Cámara de Diputados
En entrevista con Gloria Lavara, habló de las propuestas del Partido Verde:
La gente se está identificando mucho con las propuestas, tenemos que discutirlas, la propuesta de seguridad en el caso de pena de muerte ha sido polémica, hemos hecho cuatro foros en la Cámara de Diputados, es una propuesta viable. Las conclusiones que arrojan es que 65 por ciento de la gente está clamando penas más altas, inclusive la pena de muerte para delitos como el secuestro.
La respuesta de la gente ha sido muy buena, las propuestas que ha tenido el Partido Verde en materia de seguridad que es pena de muerte, en materia de salud que es que si el Gobierno no te puede dar los servicios de salud que los pague, la propuesta educativa que es el bono educativo, han sido muy bien recibidas, la gente se siente identificada con estas propuestas y esperamos tener un buen cierre.
Estamos esperando tener mucho más diputados que los que tenemos en la actual legislatura, algunas encuestas nos posicionan en ocho o nueve por ciento.
El Partido Verde ha sido el partido más productivo en la Cámara de Diputados en las pasadas legislaturas, esto es por diputado, hay un estudio que lo comprueba; hemos sacado adelante muchas propuestas, entonces hay que generar acuerdos en el Congreso. El compromiso de los diputados del Partido Verde es ése, seguir con esas propuestas y que sean una realidad y puedan beneficiar a todos esos millones de personas.
Esperamos que no vaya a haber ninguna irregularidad este 5 de julio, esperemos que toda la gente salga a votar, que toda la gente decida mediante su voto y respetaremos los resultados que se den. Duración 7´29´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  26/06/09
HORA: 07:35
0
	NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  790 AM
GRUPO:  Radio Centro 


Piden legisladores no politizar el caso de la Guardería ABC
Rosario González, reportera: El presidente de la comisión permanente, Gustavo Madero, exigió a los gobiernos federal y de Sonora no convertir la tragedia de Hermosillo en una tragicomedia política y con fines electorales.
El coordinador del PAN en el Senado defendió sin embargo la postura asumida por el presidente Calderón en estas fechas, quien, dijo, está actuando con responsabilidad al atraer el caso al ámbito federal con el fin de llegar al fondo de las investigaciones.
Madero confió que la PGR realice un trabajo sin sesgo político. Rechazó que el PAN en la Comisión Permanente eluda la comparecencia del director del Seguro Social, Daniel Karam.
Indicó que posteriormente se fijará la fecha para que acuda ante estas comisiones. Duración 58´´, ys/m. 
	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  26/06/09
HORA: 07:29
0
	NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS 


Peña Nieto no le puso atención al exhorto de la Permanente
Carmen Aristegui, conductora: Enrique Peña Nieto, gobernador del Estado de México no le puso mucha atención al exhorto de la Comisión Permanente del Congreso, por lo que se puede apreciar, esto dijo sobre las giras y la presencia pública del gobernador.
Insert de Enrique Peña Nieto, gobernador Edomex: "Si lo que se pretende es que el Gobierno del Estado cierre las puertas y mantenga parálisis en su actuación, no habrá de ser así, porque ninguna autoridad la mantiene, porque la ley no exige que así sea... seguiremos trabajando de forma ordinaria como la ley lo permite". Duración 38´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  26/06/09
HORA: 06:47
0
	NOTICIERO: Radio Red
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro


Daniel Karam se reunió con legisladores en privado
Sergio Sarmiento, conductor: Finalmente el director del IMSS se reunió con los legisladores panistas, recordará usted que habían dicho que no se reuniera con ellos todavía. Peor esta reunión que se llevó a cabo ayer fue en privado.

Rosario González, reportera: Pues no obstante que los propios panistas no han querido que el director del Seguro Social se reúna con las comisiones de la Permanente que ya lo han citado para explicar precisamente todo el procedimiento de las guarderías subrogadas y este asunto de la guardería de Hermosillo, Sonora; comparecencia que se ha quedado en el escritorio de Gustavo Madero, presidente de la Permanente que no le ha turnado a la (inaudible) bueno, pues el propio Gustavo Madero encabezó una reunión privada con diputados y senadores panistas en la Torre Azul que es donde se resguarda el PAN en el Senado.

Ahí, Daniel Karam reconoció que el Seguro Social sí tiene responsabilidad en el incendio de la guardería de Hermosillo, pero también la tiene otros niveles de gobierno el de Sonora, el municipal y estatal, el funcionario admitió que no se han dado a conocer la lista de las guarderías subrogadas porque esta se está actualizando, hay contratos que ya se dieron de baja y otras de alta, peor lo que es un hecho es que esta no está al día por eso no se ha podido proporcionar.

El presidente de la Comisión de Salud del Senado, Ernesto Haro quien dijo que esa reunión privada también fue gestionada por el senador panista Guillermo Anaya, titular de la Comisión del Seguro Social de esta Cámara; justificó que el director del Seguro Social hasta el momento no haya podido dar a conocer esta lista de quién obtenga la subrogación de las guarderías.

El senador señaló que al darse a conocer la lista de beneficiaros también se echará por debajo lo que llamó el mito de que ya hayan sido familiares del Presidente.

En esta reunión en la llamada Torre Azul del PAN en Reforma el funcionario el dijo a los legisladores de su partido que en breve se darán conocer más consignaciones de presuntos responsables en torno a la tragedia de Sonora, indicó. Duración 3´28´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en MVS a las 07:26

	TEMA(S) Proceso Electora 

FECHA:  26/06/09
HORA: 08:35
0
	NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS


Las televisoras incorporan a su gente al PVEM
Carmen Aristegui, conductora: En lo particular, bueno pues hemos seguido y lo seguiremos viendo muy cerca el tema del Partido Verde Ecologista pues por esta serie de connotaciones, más connotaciones de informaciones muy delicadas y graves que nos hablan de una decisión de Televisa... de las televisoras de incorporar -como lo han hecho- a las listas del Partido Verde Ecologista de México gente cerca directamente a estas televisoras y particularmente a Televisa si nos atenemos a la lista que le presentamos esta semana con los nombres y los apellidos de gente que ha trabajado o trabaja en el área jurídica de Televisa y que hoy son candidatos del Partido Verde Ecologista de México con todo lo que ello implica.
No es cualquier cosas, como hemos dicho, independientemente de las connotaciones jurídicas que eventualmente tendría, cosas que no me atrevo a afirmar, pero la connotación política es innegable; como ciudadanos y como electores enterarnos de que en efecto hay personas directamente relacionadas por su trabajo, por su desempeño profesional en el área jurídica de Televisa que ahora serán nuestros legisladores, porque lo van a ser porque están en los primeros lugares del Verde y se da por hecho que tendrán todas las posibilidades de llegar al Congreso. 
La gran pregunta es con todo lo que está pasando y que hemos aquí comentado ¿pues a quién responderán esos legisladores que teóricamente deberían de responder al interés general y de los ciudadanos, si es que provienen de un contexto como el que hemos estado aquí hablando ampliamente?
Por lo pronto, ahí está el tema. Y por lo pronto también hay acciones de la autoridad sobre el asunto del Partido Verde Ecologista y su presencia que sortea a la Ley Electoral en los medios de comunicación. Duración 1´35´´, ys/m. 
	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  26/06/09
HORA: 06:34
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca 


Alfonso Navarrete Prida firma ante el notario sus propuestas

Alejandro Villalvazo, conductor: Hay otro candidato comprometido por escrito; se trata de Alfonso Navarrete Prida, él va a para diputado federal por el PRI Distrito 18.
Desde el 23 de junio firmó ante notario sus propuestas como impulsar una ley para proteger el río Lerma, apoyar la equidad entre hombres y mujeres, y la disminución de diputados y senadores plurinominales. Él va por el Estado de México.
Insert de Alfonso Navarrete Prida: "Es una filosofía en el Estado de México hacerlo así, y es que la gente te pueda exigir porque las palabras se las lleva el viento, pero un documento firmado ante notario en la presión moral que ejerce válidamente la ciudadanía, y además con figuras jurídicas como revocación de mandato o reelección, generan que se comprometa uno y que lo tenga que hacer". Duración 48´´, ys/m. 

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  26/06/09
HORA: 07:04
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  


PAN presenta denuncia en contra de Beatriz Paredes
Nayeli Cortes, reportera: El PAN denuncio penal y administrativamente a la presidenta Nacional del PRI, Beatriz Paredes por usar datos confidenciales del padrón electoral para hacer proselitismo a favor de candidatos priístas a diputados a la asamblea legislativa del DF.
Roberto Gil representante del blanquiazul ante el IFE aseguró que Paredes Rangel ha enviado misivas a ciudadanos radicados en la capital del país solicitando el voto a favor del tricolor, los textos son firmados por la también candidata a diputada federal por el PRI, para obtener los nombres y direcciones que sirvieron de base para el envió de las cartas, Beatriz Paredes, según Roberto Gil, ha utilizado datos del padrón electoral que se entrega a los partidos para su revisión. 

Por este delito el PASN presentó una denuncia ante la Fepade y una queja ante el IFE. Duración 1´00´´, ys/m.

	TEMA(S) Comentario

FECHA:  26/06/09
HORA: 06:46
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Mariana Gómez: Candidatos del PAN

Mariana Gómez del Campo: Nuestros candidatos en el PAN a diputados locales, a diputados federales y a jefes delegacionales en la ciudad, firmaron ante el notario público número 12 del Distrito Federal el compromiso de realizar todas las propuestas sobre seguridad pública, en caso de ganar.
En Acción Nacional atendimos el llamado de la Organización México S.O.S y de la organización Lupa Ciudadana, para convertirnos en el primer partido cuyos candidatos se han comprometido de manera individual a constituir durante los primeros diez días de gestión observatorios ciudadanos locales que le den seguimiento puntual a los compromisos adquiridos, para que así nuestros candidatos rindan cuentas, pero lo más importante es que cada candidato asumió el compromiso de renunciar a pedir licencia en caso de no cumplir los compromisos contraídos.
Hace unos días nos pronunciamos junto a los demás partidos políticos a favor del voto y de la democracia, porque estamos convencidos que contamos con la gente para lograr los cambios que la sociedad exige, en aquella ocasión el mensaje que quisimos transmitir es que quien menos gana con el abstencionismo es la ciudadanía misma y que estamos dispuestos a salir con lo mejor de nosotros mismos para conquistar la confianza de la gente.
Le tomamos la palabra a aquellos que en lugar abonar a la desilusión y el desencanto le apuestan a contribuir para que hagamos madurar una democracia que necesita consolidarse. 
Como partido político estamos comprometidos a dar resultados y no pretextos, a todos los capitalinos les decimos que no les vamos a fallar, porque ya es tiempo de comprobar que habemos políticos realmente ocupados en los temas de la ciudad; ya es tiempo de despertar a los ciudadanos apáticos y hacerlos ciudadanos responsables y ocupados en la ciudad, así como ya es tiempo también de conquistar con hechos la confianza de la gente; ya es tiempo de recuperar nuestra ciudad, ya es tiempo de devolverle la tranquilidad a las familias, por eso el cinco de julio vota por los candidatos del PAN. Duración 2´32´´, ys/m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  26/06/09
HORA: 06:28
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:   Radio Fórmula


López Dóriga: PAN-campaña por el Presidente
Joaquín López-Dóriga, colaborador: En anteriores campañas, los presidentes de la República hacían hasta en forma obscena campaña por los candidatos de su partido, pero ahora es el PAN el que está haciendo campaña por el Presidente de la República. Los spots panistas se centran en el elogio de la gestión del presidente Calderón y no en las prendas del PAN y menos de los candidatos panistas.
¿Ha escuchado, por ejemplo, algún spot que hablé del paso de Josefina Vázquez Mota por la Secretaría de Educación Pública o antes por la Sedesol con Fox, o alguno que recuerde el paso de Francisco Ramírez por el gobierno de Jalisco o por la Secretaría de Gobernación, o el paso de César Nava por la Dirección Jurídica de Pemex o la Secretaría Privada de Los Pinos? ¡Nada! ¡Ni una palabra, la verdad es que tampoco hay mucho de donde!
La campaña del PAN está centrada en la política presidencial en materia de combate al crimen organizado y asuntos económicos; en concordancia el discurso Calderón va en línea con los spots panistas, y ni por eso la oposición priista ha subido al Presidente de la República al ring electoral.
Veremos el lunes seis a quién le redituó esa estrategia, si al PAN o al PRI. Duración 1´42´´, ys/m. 

	TEMA: Proceso Electoral
FECHA: 26/06/09
HORA: 08:28

	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal.com


Candidato del PAN sufre atentado; hay 2 muertos  

Hermosillo, Son. Marcelo Beyliss; corresponsal: Un comando armado atacó el vehículo en el que viajaba el candidato del Partido Acción Nacional a diputado federal por el Distrito 07 con cabecera en Navojoa, Ernesto Cornejo Valenzuela. Murieron dos de sus colaboradores. 

La Procuraduría General de Justicia del Estado informó que además tres personas resultaron lesionadas. 

El atentado ocurrió a las 22:00 horas del jueves en la colonia Centro del municipio de Benito Juárez, mismo del que fue Alcalde Cornejo Valenzuela hasta hace unos meses tras pedir licencia para contender por la legislatura. 

Las víctimas fueron identificadas como Fernando Otero Valenzuela y Saúl Hernández Durazo, quienes recibieron varios impactos de arma de fuego de calibre 7.62 milímetros, utilizadas en los fusiles llamados "cuerno de chivo", informó el vocero de la Procuraduría, José Larrinaga. 

"Las víctimas viajaban a bordo de un vehículo tipo pick up, Tritón, modelo reciente, cuatro puertas, de color blanco. El atentado se registró en las calle Primero de Mayo entre Reforma y Constitución, en contra de la unidad". 

La fuente señaló que en los hechos resultaron lesionados en forma leve, Gladis Muñoz Cruz, Sandra Leticia Castro y Frida Coronado Muñoz, quienes son atendidos en diferentes hospitales de Ciudad Obregón y son reportados como estables. 

De acuerdo a las primeras investigaciones, se estableció que los agresores viajaban en un vehículo Chevrolet, tipo pick up, color guinda, al parecer modelo 1997. 

"Autoridades policíacas iniciaron con un operativo para tratar de ubicar a los presuntos responsables", dijo el vocero. Duración: 0, dlp/m. 

	TEMA(S) proceso electoral / 
FECHA: 26/06/09
HORA:  9:12 

	NOTICIERO: Imagen / Pedro Ferriz
EMISIÓN: matutina 

ESTACION: 90.5
GRUPO: Imagen 


Narcos amenazan de muerte a candidato a Diputado del PVEM en Sinaloa

Patricia Godoy, reportera: Narcotraficantes amenazaron de muerte a un diputado federal del Partido Verde, a un candidato a legislador local y al presidente de este instituto político en Sinaloa.

En todos los casos el móvil de la advertencia es la inconformidad del crimen organizado hacia la campaña a favor de la pena de muerte.

Por los anteriores casos, este instituto político presentó ante la PGR una denuncia por el delito de amenazas.

A la esposa de José de Jesús Galindo Rosas, presidente estatal de Sinaloa, una banda de sicarios que se identificaron como integrantes del cartel del Golfo le exigieron la entrega de 5 mil dólares.

En otro caso, al diputado federal con licencia y dirigente del Partido Verde, en Aguascalientes, Sergio Augusto López Ramírez, reveló que militantes fueron amenazados de muerte mientras colgaban propaganda a favor de la pena de capital por narcotraficantes.

Por si fuera poco, la candidata a diputad local por el Distrito 12 en Ciudad Juárez, Chihuahua, Evilia Pérez Jaquez,, denunció que 6 sujetos se le acercaron durante un acto de campaña para amenazarla para matar a los militantes de ese partido, por la misma causa. Duración 01´04”/gh/m
	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA: 26/06/09
HORA: 06:48
0
	NOTICIERO: Noticias MVS
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS


Debate los líderes de los tres principales partidos políticos
Carmen Aristegui (CA), conductora: Bueno, pues finalmente se juntaron en un debate ayer en la televisión, que es donde se decidió hacer este debate, los tres partidos mayoritarios del país.
Beatriz Paredes Rangel, del PRI, se pronunció por la creación de una ley de emergencia económica para tomar medidas indispensables -dijo- para la recuperación del país.
Germán Martínez Cázares, el presidente del PAN, dijo que la crisis que se vive en México no fue provocada por el Gobierno Federal.
Jesús Ortega, del PRD, dijo también que el gobierno insiste en ponerse una venda en materia económica.
En fin, dijeron varias cosas, obviamente, como se puede apreciar, vamos a hacer una... hicimos una selección una selección de algunos de los momentos de lo que fue el encuentro de ayer en el Canal 2. Esto es parte de lo que se oyó en voz de los tres presidentes de partidos:
Insert de Beatriz Paredes Rangel: "El grado de crisis económica que ha generado que en estos últimos meses hayamos perdido más de 400 mil empleos y que la circunstancia del crecimiento económico se haya convertido en decrecimiento.

"Han tenido que reconocer las autoridades que estamos en una circunstancia en donde se está decreciendo en 6 por ciento al... y las instituciones hacendarias y financieras del mundo señalaron que México es el país que abordó de peor manera la crisis económica.
"El empleo, esto que permite que los ciudadanos puedan satisfacer sus necesidades con un ingreso, se está perdiendo a pasos agigantados.
"Es imposible además poder tener una vida digna con el proceso económico de carestía, que es dramático, las amas de casa que me están viendo, todos los mexicanos saben que los productos se han encarecido de manera vertiginosa.

"¿Cómo es posible encontrar soluciones en un país cuando en la campaña presidencial se ofreció ser el régimen del empleo y lo que realmente ha sucedido es que se es el régimen del desempleo?..."
Insert de Germán Martínez Cázares: "Es una crisis mundial, no la provocó el gobierno, como otras crisis que ha padecido México, donde sí hubo errores y equívocos de los gobiernos del PRI que provocaron esas crisis.
"Segundo, gracias a la disciplina y al orden en el gasto y en las finanzas públicas se han podido tener medidas para mitigar, para amortiguar, para apalear los efectos de esta crisis mundial.

"Efectivamente, se ha lastimado el ingreso de las personas y, efectivamente, se ha lastimado el empleo; ayer se dio a conocer la tasa de desocupación del empleo, que es de 5.3 en México, una de las bajas a nivel mundial; en Europa oscila entre 8 o 9 por ciento la tasa, en España a 18 por ciento, en Canadá a 8 por ciento. Esa tasa de desocupación del 5.3 es de las más bajas de países en un entorno como el de México o de países desarrollados.
"Pero bien, quiero decir algo más de esa tasa de desocupación, si comparamos a todos los estados de la República el peor en desocupación, el peor estado de los 32 es el Estado de México que gobierna el PRI, son 8.55 por ciento de la tasa de desocupación".
Insert de Jesús Ortega Martínez: "Desde 1932, hace 77 años, no se había presentado en México una caída tan brutal del Producto Interno Bruto; 8 por ciento dice la OCDE, otros, y me parece que son conservadores, dicen que hasta 12 por cierto se puede el Producto Interno Bruto, la economía del país.
"Es la economía, la economía es el problema del país, y el gobierno insiste en ponerse una venda y pretender que si se pone la venda la gente no va a sentir la crisis económica y el desempleo. Ese es el tema central de la próxima Legislatura".
CA: Bueno, parte de lo que oyó ayer en la televisión en este encuentro de Paredes, Martínez y Ortega en este debate o discusión o presentación en el Canal 2 de Televisa.
Juan Omar Fierro nos cuenta de otro asunto que tiene que ver con el Foro Seguridad con Justicia, terminó ya el día de ayer. Juan Omar, cuéntanos, buen día.
Juan Omar Fierro, reportero: Buenos días, Carmen. Y concluyó con un cuestionamiento a los gobiernos de los estados por lo que califican un nulo interés que han mostrado en implementar el nuevo sistema de juicios penales.
Los estados -dice la presidenta de la organización ciudadana Seguridad Ciudadana- han mostrado tal desinterés en estas reformas del sistema de justicia penal, al grado de que ningún gobernador del país atendió una solicitud de información realizada por dicha organización para contestar sobre los avances que han implementado.
De hecho, la única que atendió esta solicitud, pero ya de manera extemporánea, fue la gobernadora de Yucatán, Ivonne Ortega.
A su vez, el presidente de la Barra Mexicana de Abogados, Jesús Zamora, advirtió que el sistema de juicios orales que opera en Chihuahua y que se pretende extender a nivel nacional convierte al Poder Judicial Federación en una mera Oficialía de Partes por la discrecionalidad que le está otorgando a los ministerios públicos, por lo cual pidió un camino mexicano y no seguir el ejemplo de estas reformas en Chihuahua.
Vamos a escuchar a Zamora.
Insert de Jesús Zamora, presidente de la Barra Mexicana de Abogados: "... Ministerio Público quien juzga y decide, si no es un Ministerio Público quien fija la pena, si no es un Ministerio Público quien impone sanciones... a todos los delincuentes a cambio de que reconozcan su participación, entonces señores en dónde está la justicia".
Advirtió que el anteproyecto del legislador del PRI, César Camacho Quiroz, también vuelve al Poder Judicial en esta Oficialía de Partes.
En tanto, el empresario Martí (Alejandro Martí) dijo que en 2010 se volverá a realizar otro Foro de seguridad con justicia para ver cómo avanza el nuevo sistema de juicio, el nuevo sistema penal en nuestro país.
CA: Gracias, por tu información. Buenos días. Duración 6.46´´, ys/m 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  26/06/09
HORA: 07:11
0
	NOTICIERO: El universal Online 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  

GRUPO:  El Universal


Maestros de la CNTE marcharán a Los Pinos
Maestros de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE) marcharán, alrededor de las 11:00 horas, desde el Zócalo hacia la residencia oficial de Los Pinos. 

Use como alternativas avenidas Chapultepec, Hidalgo, Ribera de San Cosme y Puente de Alvarado. 

Ellos buscarán diálogo y negociación con el gobierno para mejorar las condiciones salariales y laborales del magisterio. 

Este viernes llegarán a la Ciudad de México contingentes de maestros de diferentes entidades de la República Mexicana, quienes se movilizarán con el fin de que sean abiertas las mesas de negociación acordadas en mayo con las autoridades federales. ys/m. 
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Denuncia PVEM tortura que sufren personas recluidas en penales

Rosario González, reportero: Este viernes, en el marco del Día Internacional en Apoyo de las Víctimas de la Tortura, en la Cámara de Diputados el Partido Verde denunció que más de 10 mil 400 personas recluidas en penales sufren maltratos, tortura física y psicológica por parte del personal de custodia.

El Partido Verde, que promueve la Pena de Muerte, para secuestradores y asesinos, indicó que México reconoció en noviembre del 2006 ante el Comité de la Organización de las Naciones Unidas contra la Tortura que funcionarios públicos y policías estaban involucrados en este delito.

Según las cifras de la Procuraduría General de la República, del 2001 al 31 de octubre de 2006 apenas el 0.5 por ciento del total de las quejas fueron por tortura. De acuerdo con estas cifras proporcionadas ante el comité de las 4 mil 41 quejas presentadas solamente 92 fueron por supuesta tortura y se reconoció que hubo 75 dictámenes contra servidores públicos y agentes del Ministerio Público; mientras que en 44 casos hubo lesiones cometidas en detención previa y en 10 no fue posible confirmar el delito, porque el quejoso se desistió y en otros porque la información fue alterada o por las imposibilidad de verificarlo.

El Partido Verde afirmó que la tortura en México obedece no sólo a la corrupción y a la falta de recursos que caracterizan las etapas iniciales de las investigaciones criminales, sino también al hecho de que el sistema judicial admita como pruebas las confesiones de los acusados sin tomar en cuenta las circunstancias en que fueron formuladas.

Los legisladores Carlos Puente y Javier Orozco se pronunciaron para que la Comisión Permanente exhorte al titular del Ejecutivo Federal a reforzar las campañas, para que la comunidad en general denuncie este delito y se ponga fin a los malos tratos infringidos a miles de personas en nuestro país mediante la tortura. Duración: 02’55”, masn/m
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Exhorta PRI a intensificar vigilancia en próximos comicios
El Partido Revolucionario Institucional en la Cámara de Diputados presentó un punto de acuerdo para que las autoridades competentes intensifiquen la vigilancia en los comicios del 5 de julio.
La diputada Guillermina López Balbuena dijo que se está solicitando al Instituto Federal Electoral, en coordinación con las Secretarías de Gobernación, Seguridad Pública y la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales, establezca una oportuna vigilancia en este proceso. 
Advirtió que en caso de ser unas elecciones cuestionadas se corre el riesgo de tener un Estado débil en sus funciones fundamentales, con instituciones públicas marcadas por la ineficacia, al grado de impregnar dentro de la sociedad la imagen de una clase política carente de horizontes.
 Igualmente se observaría un sistema de partidos poco institucionalizado, con una mínima representación política de la sociedad y poco funcional para la consolidación de una democracia satisfactoria.
López Balbuena refirió que México transita hacia la consolidación de un sistema democrático, tanto en su diseño como en la adopción de medidas congruentes. 
La legisladora priista estimó que el sistema electoral es de suma trascendencia para la estabilidad social, política y económica, "por lo que necesita de elecciones limpias, sin controversias, con instituciones fuertes que velen por el pleno respeto de la voluntad de los ciudadanos con el objetivo de llegar a acuerdos y consensos para implantar reformas que propicien la gobernabilidad y el crecimiento".  Duración: 0, dlp/m.
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Enrique Peña seguirá apoyando a candidatos del PRI en Edomex
Luis Carlos Ortiz, colaborador: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, dijo que no va a hacer caso del llamado a detener sus actos de apoyo a candidatos del PRI en esa entidad:

Liliana Sosa, reportera: Además de ser perseguido por las mujeres, el gobernador también trae ‘locos’ a los medios de comunicación. Todo ocurrió al finalizar el Foro Seguridad con Justicia, mismo en que participaría la presidenta de Chile, Michell Bachelet, donde por cierto casi Presidenta ‘mata’ presidenciable, pero el gobernador sin despeinarse siguió en lo suyo.

Y así como ignoró al de Logística, hará lo mismo con el Congreso de la Unión, y continuará haciendo campaña a favor de los candidatos del PRI en su estado: “si lo que se pretende es que el Gobierno del estado cierre las puertas y haga parálisis en su actuación, no habrá de ser así porque ninguna otra autoridad la mantiene y porque la ley no exige que así sea. Seguiremos trabajando de forma ordinaria, como la ley lo permite”.

Reportera: Y aunque el personaje (reportero) continúo (preguntando sobre lo mismo) al gobernador poco le importó. Y así como llegó se fue: en medio del caos.

La cosa no paró allí, también al gobernador de Morelos le tocó su dotación de caos gracias al Estado Mayor Presidencial y a muchos hasta se les olvidó la presencia del resto de gobernadores. Duración: 2’ 33”, reoc/m. 
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PGR atraerá atentado en Sonora contra candidato del PAN a diputado
Adriana Pérez Cañedo, conductora: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, informó en un comunicado que dirigió a los medios, que la PGR atraerá el caso del atentado contra el candidato del PAN a diputado federal en Sonora, Ernesto Cornejo, en donde murieron dos de sus colaboradores
Fernando Gómez Mont: “La Procuraduría general de la República, con el consentimiento del gobernador del estado de Sonora, ha decidido atraer este caso, a fin de que se investigue este atentado”. Duración: 40”, masn/m
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Creel condena atentado a candidato del PAN

Notimex: El senador Santiago Creel condenó el ataque del que fue víctima la noche del jueves Ernesto Cornejo Valenzuela, candidato a diputado federal del PAN por el VII Distrito en Sonora, y demandó una investigación a fondo de los hechos. 
De igual forma envió sus condolencias a los familiares de los colaboradores del aspirante que murieron durante el atentado ocurrido en la colonia Centro, municipio de Benito Juárez, en esa entidad. Duración: 0, dlp/m.
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Confirma procuraduría Sonora, atentado contra candidato del PAN

Hermosillo, Sonora: Un atentado en contra del candidato del PAN a diputado federal por el Distrito VII, Ernesto Cornejo Valenzuela, dejó como saldo dos personas muertas y tres lesionadas.

La Procuraduría General de Justicia del Estado (PGJE) confirmó que los hechos se registraron poco después de las 22:00 horas de anoche en el municipio de Benito Juárez, ubicado a unos 370 kilómetros al sur de esta capital.

En un comunicado, la PGJE expuso que el ataque se presentó poco después que el candidato a diputado federal por el Partido Acción Nacional (PAN) había terminado un acto proselitista.

Las víctimas fueron identificadas como Fernando Otero Aguilera, líder pesquero de la comunidad "El Paredoncito", así como Saúl Hernández Durazo, asistente del alcalde interino de la población de Benito Juárez, Felipe Mondragón Fragoso.

Expuso que los agresores dispararon en varias ocasiones contra el vehículo Pick-up blanco en que viajaba el aspirante a diputado federal del blanquiazul y otras personas, el candidato del PAN resultó ileso en la agresión.

En los hechos resultaron con lesiones leves Gladis Muñoz Cruz, Sandra Leticia Castro y Frida Coronado Muñoz, quienes fueron trasladas a Ciudad Obregón para ser hospitalizadas y se reportan como estables, señaló el comunicado.

Mencionó que de acuerdo con las primeras investigaciones, se estableció que los agresores viajaban en un vehículo Chevrolet, tipo Pick up, de color guinda, modelo 1997, desde donde dispararon con arma AK-47 calibre 7.62 milímetros.

El atentado se registró en las calles Primero de Mayo entre Reforma y Constitución, en la colonia Centro de la población de Benito Juárez, a unos 200 metros del Palacio Municipal, se informó. /gh/m
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Aprieta PRD el paso de cara a comicios

Notimex: A nueve días de los comicios, el PRD aprieta el paso para cubrir los focos rojos en distritos electorales y municipios, por lo que capacita a representantes de casilla y prepara grupos para vigilar la "mapachería" priista que "anda desbocadándose con dinero mexiquense en muchas partes".
Jesús Zambrano, integrante de la Comisión Política Nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), informó que en estos días candidatos y equipos de campaña reforzarán su actividad y se desplegarán en todo el territorio nacional.
Dijo que hay equipos políticos y jurídicos que el día de la jornada electoral estarán haciendo denuncias para que la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales (Fepade), a través de sus delegaciones y agentes en los estados, estén vigilantes y actúen de inmediato.
En entrevista, alertó que en el Estado de México y en Guerrero, como en otras entidades, el Partido Revolucionario Institucional (PRI) intentará llevar a cabo acciones fuera de la legalidad, por lo que habrá especial vigilancia perredista.
El dirigente previó que pese al estado de ánimo de la población, que se cuestiona para qué sirven los partidos, las elecciones y los diputados, la participación ciudadana el próximo 5 de julio será de entre 35 y 40 por ciento.
"Nosotros vemos con optimismo como en amplios sectores de varios estados de la República las campañas del PRD siguen prendiendo y nosotros hemos dicho que estamos en la disputa por lo menos en una tercera parte de los distritos", anotó.
Asimismo, señaló que hay confianza de que en las elecciones concurrentes el partido del sol azteca obtendrá un buen resultado a pesar de que "nos han maiceado" a dos ex candidatos, en Campeche y Querétaro, quienes "resultaron un fraude".
En Campeche se reforzará la actividad proselitista, porque "no vamos a permitir que el fariseo de la política nos quiera desaparecer del mapa político, defenderemos nuesta  presencia", puntualizó. Duración: 0, dlp/m.
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Muere candidato del PRD en accidente en Jalisco 
Notimex: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) informó sobre la muerte del candidato del PRD a la alcaldía de Ahualulco de Mercado, Francisco Mora Estrada, tras sufrir esta madrugada un accidente automovilístico.

En rueda de prensa, el líder del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en Jalisco, José Antonio Magallanes, agregó que el vehículo en que viajaba el aspirante perredista se volcó sobre la carretera Ahualulco-Ameca. Duración: 0, dlp/m.
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Exigimos que las guarderías sean un servicio público: Beatriz Paredes

Omar Aguilar, reportero: La dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, criticó la posición partidista del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, por incurrir en el conflicto con el gobernador de Sonora, Eduardo Bours. Dijo que el caso no debe politizarse, ya que lo importante no son los tonos sino que se castigue a los responsables de la muerte de los 47 niños de la Guardería ABC de Hermosillo.

Beatriz Paredes comento que ese problema se originó por la estrategia de privatización de querer darle a los particulares las guarderías. Indicó que es necesario que estas estancias infantiles queden en control del Estado mexicano.

Beatriz Paredes: “Me parece que es un tema que no tiene que politizarse ni usarse de manera electoral, pretendiendo echar culpas por aquí y por allá. Lo que es gravísimo es el dolor de esas familias y el precedente. Por eso nosotros exigimos que las guarderías sean un servicio público, esto es producto de una estrategia de privatización de servicios que debe otorgar el Estado.

Reportero: La también candidata del PRI a la Cámara de Diputados se dijo muy satisfecha por el debate que sostuvo anoche con sus homólogos del PAN y del PRD en un programa de televisión y señaló que todo queda en manos de la ciudadanía, que es la que decidirá con su voto el próximo 5 de julio. Duración: 02’10”, masn/m
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Cesan a empleados del gobierno de Sonora por caso de guardería

Hermosillo, Son., Notimex: .- Los empleados del gobierno estatal consignados por su presunta responsabilidad en el incendio en la guardería ABC fueron suspendidos de sus cargos, para salvaguardar la conducción de las investigaciones.

El titular de la Secretaría de la Contraloría General del Estado, Ignacio Pinto Avelar, indicó que se inició la notificación de las suspensiones a Ignacio Alduenda Salazar, analista técnico y Arturo Torres Escalante, subdirector encargado de bodegas.

Asimismo, causará baja Alvaro Pacheco Ferral, coordinador administrativo, Francisco Arturo Bracamontes Córdova, analista técnico, Juan Esteban Parra Valenzuela, coordinador técnico y Jesús Adán Méndez Duarte, analista programador.

La dependencia estatal también le notificó su cese a Manuel Gaxiola Santacruz, Coordinador Técnico y Jorge Lavandera Peñuñuri.

Pinto Avelar expuso que la suspensión de estos empleados adscritos a la Subsecretaría de Ingresos de la Secretaría de Hacienda, se realizó con fundamento en el artículo 78, fracción X, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado y los Municipios.

Expuso que los servidores públicos fueron cesados de sus puestos por haber realizado conductas presuntamente constitutivas de responsabilidad administrativa por la posible violación del artículo 63, fracciones I y II, de esta misma ley.

A consideración del gobierno estatal, comentó, la permanencia en los cargos que ocupan los servidores públicos involucrados en este caso, pudiera representar un obstáculo para la mejor y eficiente conducción de las investigaciones que se realizan.

La suspensión de sus cargos puede cesar cuando la autoridad lo considere, pues de no resultar responsables de las fallas que se les imputa, serán restituidos en sus puestos y se les cubrirán las percepciones que dejaron de recibir durante la suspensión, anotó.

El pasado 22 de junio, el procurador estatal de justicia, Abel Murrieta Gutiérrez, confirmó la detención de Manuel Gaxiola Santa Cruz, Francisco Arturo Bracamontes Córdova, Juan Parra Valenzuela e Ignacio Alduenda Salazar.

Asimismo, se ejecutaron órdenes de aprehensión contra Alvaro Pacheco Ferral, Jorge Antonio Lavandera Peñúñuri y Arturo Torres Escalante, quienes un día después salieron libres tras cubrir una fianza de 20 mil pesos cada uno. /gh/m
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Juan Molinar niega responsabilidad en incendio de guardería

León, Gto., David Aguilar Juárez, reportero: El secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas manifestó durante una reunión con constructores de la localidad sentirse tranquilo y negó ser responsable del incendio de la guardería del IMSS en Hermosillo.

"No nos queda más que lamentarnos y en lo que se refiere a mi participación estoy tranquilo respecto a que no he tenido ninguna responsabilidad en el desarrollo de la tragedia. Estoy triste y lastimado ante la más grande tragedia que ha afectado al mejor sistemas de guarderías del país", dijo luego de inaugurar la Reunión Nacional de Comunicaciones y Transportes de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción (CMIC).

El funcionario dijo estar dispuesto a proporcionar información para ayudar en las investigaciones de la PGR. Confirmó que presentó un informe por escrito y declinó dar detalles de lo ahí anotado.  Duración: 0, dlp/m.
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Sistema de alerta del GDF se presentará en Congreso de Influenza

Alberto Cuenca, reportero: Dentro de una semana, en Cancún y ante los más altos funcionarios de la Organización Mundial de la Salud (OMS), la Organización Panamericana de la Salud (OPS),  las autoridades sanitarias de Estados Unidos, Canadá y de otros 49 países, el gobierno de Marcelo Ebrard presumirá el sistema de alerta epidemiológico que se aplicó en la capital del país durante el brote de influenza y que detuvo por dos semanas todas las actividades públicas en el Distrito Federal, con el objetivo de que otros países puedan también utilizarlo en futuras contingencias. 
Entre los días 1 y 3 de julio se realizará en ese destino turístico el Congreso Mundial sobre Influenza, organizado por el gobierno mexicano. Durante en ese encuentro, el secretario de Salud del Distrito Federal, Armando Ahued, presentará ese sistema de alerta que incluye la operación de un semáforo de riesgo epidemiológico. 
Ahued será el único funcionario de un gobierno estatal que tendrá participación en esa reunión de autoridades sanitarias en el nivel mundial. La intención del funcionario capitalino es entregar en propia mano a la directora de la OMS, Margaret Chan, una copia de ese sistema  de alerta y su forma de operación, para dejar así el mensaje de que se trata de una aportación del gobierno de Marcelo Ebrard a la comunidad internacional, que eventualmente pueda perfeccionarse y utilizarse a nivel mundial.  
"El doctor José Ángel Córdova (secretario de Salud federal) nos  ha invitado a participar por 10 minutos para presentar la experiencia de la ciudad de México en ese encuentro, y el jefe de Gobierno me ha instruido para que le entregue a la doctora Chan el sistema de alerta, el semáforo famoso que diseñamos en la ciudad y que sea una aportación del Distrito Federal a la OMS, para que se pueda perfeccionar y utilizar a nivel internacional", explicó el propio Armando Ahued. 

Entrevistado en un acto donde se entregaron reconocimientos a empleados del sector salud del DF, Ahued también aseguró que la red de hospitales a cargo de la administración local se encuentra lista para enfrentar un nuevo brote de influenza tipo A, que eventualmente se presentará durante el invierno. 
Ahued dio a conocer que la dependencia a su cargo ha adquirido ya 32 mil dosis de antivirales como el Oseltamivir, los cuales integran una reserva estratégica de medicamento. Además, aseguró que existe el número de camas suficientes en los hospitales del DF, para atender a personas contagiadas y dio a conocer que se ha resuelto un problema de abasto de medicamentos, el cual se registro durante los primeros meses del año, pues ante el incremento en el precio del dólar surgió una especulación en el precio de medicinas por parte de laboratorios, que querían vender más caro sus productos. 
Confirmó que en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México se han detectado siete casos de pasajeros provenientes de la India, Guatemala y de ciudades de la unión americana como Nueva York y Atlanta que resultaron portadores del virus de influenza. Agregó que a esos viajeros se les sometió a tratamiento médico. Duración: 0, dlp/m.
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Ebrard apoya operativos del Ejército en el DF

Alberto Cuenca, reportero: Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno del Distrito Federal, apoyó que soldados del Ejército Mexicano colaboren con corporaciones policíacas para llevar a cabo operativos contra el crimen organizado en la capital del país. 

Como ocurrió el jueves por la tarde, cuando vehículos artillados y militares fuertemente armados bloquearon calles de la colonia Obrera, en una acción cuyo propósito fue detener a presuntos narcotraficantes. 
"En ese caso, la Policía Federal solicitó el apoyo del Ejército por la evaluación que ellos tenían sobre la posibilidad de riesgo, y desde luego son operativos coincidentes y nosotros lo vemos bien, todas las acciones que se puedan tomar, ya sea por instancias federales o locales, y más si las hacemos de manera coordinada", destacó el mandatario. 
En una breve entrevista y luego de dar reconocimientos a personal de la Secretaría de Salud, el jefe de Gobierno no descartó que a futuro se vean más operativos de esta naturaleza, con militares en apoyo de fuerzas policíacas, en el territorio del Distrito Federal. 
¿Es previsible que se vea más presencia de soldados?-, se le preguntó al mandatario. 
Sólo en casos donde haya un riesgo que amerite que el Ejército participe, como fue el día de ayer-, respondió. 
Ebrard también dijo que de parte de la policía capitalina realizó operaciones contra el crimen organizado. 
Destacó que se detuvo a clonadores de tarjetas de crédito, entre ellos algunos extranjeros, de los que el gobierno de la ciudad no tenía ninguna información, por lo que pidió a la Secretaría de Gobernación que se le proporcione a la administración capitalina datos de todas aquellas personas provenientes de otros países.  Duración: 0, dlp/m.
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Maestros y APPO salen en marcha del Zócalo

Redacción y Reporte 98.5: Un contingente con integrantes de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca (APPO) y de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE), provenientes de los estados de Oaxaca y Michoacán, iniciaron una marcha desde el Zócalo hacia dependencias judiciales y federal rumbo a Los Pinos. 
Primero realizarán una escala en la sede de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, localizada en avenida José María Pino Suárez. 
Posteriormente se dirigirán a la Secretaría de Educación Pública (SEP), ubicada en la zona de Santo Domingo; la sede del ISSSTE, en Plaza de la República, la Secretaría de Gobernación (Segob), en avenida Bucareli, y finalmente la residencia oficial de Los Pinos. 
Use como alternativas avenidas Chapultepec, Hidalgo, Ribera de San Cosme y Puente de Alvarado. 
Ellos buscarán diálogo y negociación con el gobierno para mejorar las condiciones salariales y laborales del magisterio. 
Este viernes llegaron a la Ciudad de México contingentes de maestros de diferentes entidades de la República Mexicana, quienes se movilizarán con el fin de que sean abiertas las mesas de negociación acordadas en mayo con las autoridades federales. Duración: 0, dlp/m.
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Bours propondrá reformas a Ley de Protección Civil

Hermosillo, Sonora, Notimex: El gobierno estatal presentará ante el Congreso del estado una iniciativa de reformas a la Ley de Protección Civil, vigente desde 2005, anunció el gobernador Eduardo Bours Castelo.
En conferencia de prensa, el mandatario sonorense indicó que el próximo lunes presentará la propuesta para modificar el sistema de protección civil de la entidad.   
Luego de que la Procuraduría General de la República (PGR) se hizo cargo de la investigación del incendio en la guardería ABC, ocurrido el pasado 5 de junio, que dejó 47 menores muertos, dijo que se pugnará por mejorar la cultura en esa materia.   
Bours Castelo reiteró la disposición del gobierno sonorense a dialogar y cooperar con las indagatorias que la PGR sobre el siniestro en la estancia infantil subrogada por el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS).  Duración: 0, dlp/m.
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Federales y sicarios chocan en Guanajuato

Guanajuato, Gto., Xochitl Álvarez, corresponsal: Un grupo armado recibió a balazos esta mañana a elementos de la Policía Ministerial, Ejército y Policía Federal en la comunidad San José de Agua Azul del municipio de Apaseo el Alto, confirmó el procurador de Justicia del estado Carlos Zamarripa. De manera preliminar se reportan varias muertes al parecer de ambos bandos. 
El fiscal señaló que alrededor de las 10:30 horas, las fuerzas policiales incursionaron a una vivienda y se dio el enfrentamiento. 
Por otra parte, la madrugada de este viernes dos hombres originarios de Michoacán fueron ejecutados por cuatro sujetos en la zona exclusiva del Campestre en la ciudad de León. El procurador informó que una de las víctimas fue identificada como Carlos Garibay.  Duración: 0, dlp/m
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Resumen: 
· Cuestiona Duarte medidas anticíclicas del gobierno Federal
· Diputados PAN se suman al conflicto GF-Sonora

· Descenso de la economía ha terminado, inicia proceso de recuperación: Larios

· En septiembre iniciará discusión sobre el Presupuesto de Egresos

· PVEM denuncia amenazas contra sus diputados y candidatos

· Comisión Permanente a Soberanes: informe sobre Casitas del Sur y ABC

· Germán Martínez pide a PGR abra investigación contra Bours
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Cuestiona Duarte medidas anticíclicas del gobierno Federal 

Ezra Shabot, conductor: Las medidas anticíclicas del gobierno Federal no han sido las mejores para enfrentar la crisis, afirma el presidente de la Cámara de Diputados, el priísta César Duarte.

“Pero también debemos de reconocer que somos el país del continente que tiene mayor efectos negativos de esta crisis económica; es decir, somos el país más recesivo, somos el país que mas ha generado desempleo, y entonces, las medidas, qué bueno que no fueron más catastróficas, pero sin duda tampoco fueron las mejores, porque otros países tienen los índices menos agudos que nosotros”, dijo el diputado Duarte. Duración 42”/lgg/m
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Diputados PAN se suman al conflicto GF-Sonora

Blanca Lolbeé, conductora: Diputados del PAN se suman al conflicto entre los gobiernos federal y de Sonora por el caso de la guardería ABC de Hermosillo.

Rosario González, reportera: El enfrentamiento entre los gobiernos federal y de Sonora por el incendio en la guardería de Hermosillo tomaron ya otro camino. Diputados del PAN se sumaron a este pleito y denunciaron que el gobernador de Sonora, Eduardo Bours, utiliza el jet del Gobierno del estado para viajes familiares pues de acuerdo con la bitácora de vuelos se han realizado 377 viajes a Estados Unidos que representan más de lo que hizo el presidente Bush dentro de su territorio.

El coordinador de los diputados panistas, Héctor Larios, dijo que se reportan dos vuelos por semana en donde viaja la familia a lugares como Tucson, Denver, Las Vegas, Aspen y otros. Es decir, que utilizan los recursos de infraestructura del estado como propios.

Ante esta situación Larios dijo que no es de extrañar que intenten formar una cortina de humo en el caso del incendio de la guardería de Hermosillo, dando la impresión de tener un pleito con el Gobierno federal para encubrir sus propios negocios.

Héctor Larios: "No puede aceptarse de ninguna manera el tono agresivo de varias semanas del gobernador de Sonora, en donde ha salido de manera insistente tratando de insultar a las autoridades federales y de abstenerse de cumplir con sus responsabilidades; desde luego que es un enfrentamiento que no contribuye en nada al desarrollo político del país y nos hace, es una cortina de humo.

Recientemente está circulando en Sonora la lista o la bitácora de los aviones, del jet del Gobierno del estado y se encontraron 377 vuelos al extranjero, a Estados Unidos, son más de los vuelos que llevan juntos Bush y Clinton para ir a Denver a esquiar, a Aspen, a San Diego, a Phoenix, a Palm Spring; me parece que hay muchos escándalos y el gobernador Bours piensa que puede manejar la política nacional como maneja la del estado: como propietario".

Diputados federales panistas salieron así en defensa al presidente Felipe Calderón y del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont. Señalaron que ya es tempo de que se le ponga un alto al gobernador de Sonora. Duración: 2’ 35”, reoc/m.
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Descenso de la economía ha terminado, inicia proceso de recuperación: Larios

Ezra Shabot, conductor: El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, dijo que no le cree a la cifras de la caída del 8 por ciento de la economía mexicana. Pues que le vaya creyendo. Sea responsabilidad o no del gobierno, el hecho es que hay una caída que estará muy cerca del 8 por ciento como lo dio a conocer la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico. No aceptar esto es cerrar los ojos. La caída está y ahí hay una responsabilidad de todos, incluyendo al Gobierno Federal.

Héctor Larios: “Hay otros pronósticos que también han sido anunciados hace apenas 10 días, en la economía este año tendremos decrecimiento del 5.6 por ciento. Me parece que podemos entrar en el juego de las cifras. Lo que es cierto es que la economía va a tener un fuerte descenso este año. También es cierto, a la luz de todas las cifras, que este descenso ha terminado y que inicia el proceso de recuperación.” Duración: 00’57, masn/m
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En septiembre iniciará discusión sobre el Presupuesto de Egresos

Martha Rodríguez, reportera: Será en septiembre cuando los nuevos diputados federales inicien la discusión sobre la modificación al Presupuesto de Egresos del 2010, el cual deberá incluir reducciones a las metas de crecimiento económico, inflación y mayor déficit fiscal, afirman diputados salientes.

Los legisladores aseguraron que ante la crisis, las perspectivas presupuestales tendrán que ser de máximo ahorro, por lo que todas las áreas de gobierno, programas y apoyos a organismos descentralizados deberán apretarse el cinturón. Asimismo, calificaron como irresponsable que algunos senadores hagan propuestas como la eliminación del IETU, ya que en estos momentos la federación requiere al máximo de la recaudación, para no dañar las finanzas públicas. Duración: 00’42”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 26/06/09
HORA: 14:54

0
	NOTICIERO: Imagen Informativa

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 90.5
GRUPO: Imagen


PVEM denuncia amenazas contra sus diputados y candidatos

Patricia Godoy, reportera: Narcotraficantes amenazaron de muerte a un diputado federal del Partido Verde, a un candidato a legislador local y al presidente de este instituto político en Sinaloa.

En todos los casos, el móvil de la advertencia es de inconformidad del crimen organizado hacia la campaña a favor de la pena de muerte, por lo anterior este instituto político presentó ante la PGR una denuncia, por las amenazas. Duración: 1’ 8”, reoc/m. 
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Comisión Permanente a Soberanes: informe sobre Casitas del Sur y ABC

Blanca Lolbeé, conductora: La Comisión Permanente ha solicitado al ombudsman nacional, José Luis Soberanes, que informe sobre el avance de las investigaciones no solamente sobre el caso de la Guardería ABC de Hermosillo, , sino también de lo que sucedió en Casitas del Sur, DF.
De acuerdo con la fracción parlamentaria del PRD, esta solicitud se ejerció tras aprobar la propuesta del senador José Luis Máximo García Salvidea, quien consideró oportuno que se informe sobre el estado de las investigaciones en ambos asuntos.

Sobre el caso Casitas del Sur en el Distrito Federal, donde se perdieron por lo menos 11 menores, el senador perredista dijo que el pleno del Senado ya aprobó un dictamen de la Comisión de Grupos Vulnerables en el que se pide a las dependencias públicas federales y locales que se investigue el funcionamiento de esta casa hogar.

Y el legislador del PRD destacó que la CNDH inició una queja de oficio para investigar y determinar las violaciones a los derechos fundamentales en que pudieron haber incurrido diversas autoridades en el accidente de la guardería ABC de Hermosillo, Sonora, en el que perdieron la vida desafortunadamente 47 niños.
Duración: 1’ 9”, reoc/m.
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PGR atrae atentado a candidato del PAN

Silvia Otero y Jorge Ramos, reporteros: La Procuraduría General de la República (PGR) atrajo la investigación del atentado perpetrado en Sonora contra el candidato panista Ernesto Cornejo Valenzuela, quien presentó personalmente la denuncia de los hechos ocurridos la noche del jueves en el municipio de Benito Juárez, después de participar en un acto proselitista. 
Autoridades de la dependencia confirmaron que la delegación en Sonora ya inició un expediente por la agresión armada en la que murieron los empleados del ayuntamiento Saúl Hernádez Durazo y Fernando Otero Aguilera, y tres mujeres más resultaron lesionadas. 
Por su parte, Fernando Gómez Mont, secretario de Gobernación, señaló que la PGR, con el consentimiento del gobernador Eduardo Bours, atrajo el caso por el contexto electoral. 
"Esto es de la mayor relevancia porque se encuadra en el contexto del procedimiento electoral y es obligación de todos que este se desarrolle de la manera más pacífica y armónica posible".  Duración: 0, dlp/m.
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Germán Martínez pide a PGR abra investigación contra Bours

Leopoldo Espejel, reportero: En la explanada del Palacio Municipal de Naucalpan, Germán Martínez, pidió a la Procuraduría General de la República abra una investigación en contra del gobernador de Sonora, Eduardo Bours, por el atentado que sufrió el candidato a la diputación federal, Ernesto Cornejo. 

Germán Martínez: “Siempre tuvo conflictos políticos nuestro candidato con el gobernador Bours, con el arrogante e ignorante gobernador.” Duración: 00’40”, masn/m
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No hay conflicto personal con Bours: Gómez Mont  

Jorge Ramos Pérez, reportero: Fernando Gómez Mont, secretario de Gobernación, afirmó que no está en su ánimo convertir la tragedia de la guardería ABC, de Hermosillo, Sonora, en un asunto de carácter político personal con el gobernador de la entidad, Eduardo Bours Castelo. 

En este contexto, Gómez Mont informó que hoy la Procuraduría General de Justicia de Sonora entregó a la Procuraduría General de la República el expediente del caso. 

"No está en mi ánimo convertir esta tragedia en un asunto de carácter político personal, tampoco el confrontar a la Secretaría de Gobernación con el gobierno de Sonora ni yo en lo personal con don Eduardo tours", afirmó en un comunicado de tres minutos leído esta tarde en la sede de Gobernación. 

Hoy Bours dijo en entrevista con EL UNIVERSAL que el secretario de Gobernación está "brutalmente confundido" y se mete en una investigación que no le corresponde. 

Para el mandatario estatal la muerte de 47 niños en el incendio de la Guardería ABC de Hermosillo está siendo utilizada con fines electorales. 

El secretario dijo esta tarde que su única intención, preocupación y ocupación del gobierno federal es poner a las víctimas por encima de todos, asegurar el esclarecimiento de los hechos y el deslinde de responsabilidades. 

También dio a conocer que el subsecretario de Gobierno, Jerónimo Gutiérrez, lo designó como el enlace con el gobierno de Sonora, para que "mantenga comunicación y cooperación constante con las autoridades" de esa entidad. 

El anterior secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, fallecido en noviembre de 2008, también designó al entonces subsecretario de Gobierno, Abraham González Uyeda, luego de un conflicto con Bours Castelo por una autopista. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Información general
FECHA: 26/06/2009
HORA: 18:36
0
	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: Reforma


Muere otra niña de guardería; suman 48 

AP: ( Cincinnati,  Estados Unidos).-   Una niña de 3 años, que era atendida por las quemaduras que sufrió durante el incendio en la guardería ABC de Hermosillo, falleció hoy, informaron directivos del Hospital Shriners para Niños en Cincinnati, con lo que suman 48 menores muertos por el siniestro.

Las fuentes del hospital señalaron que la menor falleció por la tarde.

La vocera de la clínica, Louise Hoelker, dijo que la niña fue trasladada al hospital desde México, el jueves por la noche.

Con esta nueva muerte, el número de menores fallecidos se elevó de 47 a 48, por el incendio del 5 de junio en la guardería del IMSS en Hermosillo.

Otras dos niñas lesionadas durante el siniestro permanecen en la unidad pediátrica de quemados, en el mismo hospital. Una de ellas ingresó hoy y se encuentra grave; la otra menor fue internada el 12 de junio en estado crítico, pero la reportan estable.

Varios niños quemados más fueron internados en el hospital Shriners de Sacramento, California. /lgg/m
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Ocho funcionarios de Iztapalapa son detenidos

Sara Pantoja, reportera: El área de Comunicación Social de la delegación Iztapalapa denunció la detención de ocho funcionarios de la Dirección Jurídica de esa demarcación que descubrieron propaganda electoral del Partido del Trabajo (PT) en una bodega de la Central de Abasto. 
Los denunciantes indicaron que los funcionarios detenidos acudieron a la calle Escobillería número 8, ubicada en el polígono de la Central de Abasto, sobre el Eje 5 Sur. 
Iban acompañados de un notario público que daría fe del material encontrado en el lugar. De acuerdo con la denuncia se trataba de mantas, lonas, carteles y camisetas con el logotipo del PT. 
Los funcionarios detenidos fueron llevados en una patrulla de la policía capitalina al MP que se encuentra dentro de la Central de Abasto.  Duración: 0, dlp/m.
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Calderón lamenta muerte de Jackson por 'consumo de drogas'

Sergio Javier Jiménez, reportero: La muerte del cantante Michael Jackson fue tema en la Residencia Oficial de los Pinos. 
El presidente Felipe Calderón calificó el deceso del Rey del Pop como dramático y trágico, pues  se encontraba en la plenitud de su vida. 
Fue durante la conmemoración del Día Internacional de la Lucha contra el Uso Indebido y el Tráfico Ilícito de Drogas en donde el titular del Poder Ejecutivo se refirió a Jackson. 
Aunque los primeros indicios apuntan una muerte por una presunta sobredosis de morfina, el Presidente de México sostuvo que hay la confirmación de que el cantante norteamericano murió por consumo de drogas. 
"Que paradoja que hoy, Día Internacional de la Lucha contra el Uso Indebido y el Tráfico Ilícito de Drogas, se confirme por ejemplo que uno de los mayores ídolos de varias generaciones y el mayor vendedor de discos de música de pop murió precisamente a causa de un uso indebido y excesivo de drogas, en lo que sería también la plenitud de la edad". 
A final de cuentas esta muerte dramática, trágica de alguien que teniéndolo todo, fama y dinero,  fue a final de cuentas incapaz de sobrevivir a la muerte que está encerrada precisamente en las adicciones". 
Calderón llamó a los padres de familia a ser mejores y a trabajar fuertemente en la prevención, porque los niños y jóvenes  no tienen asideros de donde sujetarse cuando se enfrentan con las drogas. 
Incluso refirió que muchos jóvenes y niños no creen en la familia ni en Dios, lo que se convierte en un caldo de cultivo  para caer en las adicciones. Duración: 0, dlp/m.
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