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Carpeta Informativa

Reporte sábado
· PRD acusa a gobierno de ocultar crisis

· PAN no pacta con crimen organizado: Nava

· PSD plantea reformas contra basura electoral en el DF

· Dan Banderazo de salida a las caravanas de promoción del voto

· Candidatos a diputados locales cierran filas para abatir la delincuencia 

· “Jóvenes con decisión”, asociación civil, inicia una campaña contra el voto nulo

· El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación revoca la candidatura a Clara Brugada

· El Tribunal Electoral destituye a Clara Brugada para la delegación Iztapalapa

· PRD no ha presentado el registro de Silvia Oliva como candidata a la delegación Iztapalapa

· No voy a renunciar ni claudicar: Silvia Oliva

· Silvia Oliva aseguró que no renunciará a competir en los próximos comicios del 5 de julio

· El tiempo ya no permite imprimir boletas con la imagen de Silvia Oliva Fragoso: IEDF

· Hay una embestida contra el PRD: Barrales

· No estoy aquí por suerte: Ana Guevara

Sábado 13 de Junio de 2009
	TEMA(S): Senado / PRD
FECHA: 13 / 06 / 09
HORA: 10:02
+
	NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal


PRD acusa a gobierno de ocultar crisis

Jorge Ramos Pérez / El Universal / 10:02 

El vice-coordinador del Grupo Parlamentario del PRD en el Senado, Silvano Aureoles Conejo, afirmó que después de que se lleven a cabo las elecciones federales el próximo 5 de julio "se mostrarán los efectos más adversos de la crisis económica, pues el gobierno federal ha creado cortinas de humo mediante el tema de la inseguridad y actos espectaculares como los operativos en Michoacán, Zacatecas y Nuevo León". 
El legislador michoacano dijo que "con eso nos tiene la televisión todos los días, viendo a Calderón como héroe, queriéndolo presentar como héroe, mientras que los empresarios, los que generan empleo y los empleados pierden de manera acelerada sus puestos de trabajo". 

"Hemos volteado a ver solamente el problema de la inseguridad y por el momento nos estamos olvidando de la situación económica, que es terriblemente crítica, más que la de 1982 y más que la de 1994-1995", añadió. 

En un comunicado emitido por su oficina de prensa, Silvano Aureoles informó que en lo que va del año se han perdido 600 mil empleos, sumados a los dos millones que ya estaban registrados. 

"¿Cómo no queremos que no haya inseguridad si tenemos cada vez más ciudadanos, sobre todo jóvenes en la calle, que no tienen ninguna alternativa de ingreso?" 

El senador Silvano Aureoles aseveró que muchos ciudadanos y actores políticos están cansados de la ruta política que ha seguido nuestro país en los últimos ocho años y que ha sido un desastre para México. 

"El PAN ha resultado una copia mal hecha de lo que hacía el PRI, lamentablemente. Hemos ido en sentido contrario de lo que medianamente se había logrado en el país", sostuvo.
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PAN no pacta con crimen organizado: Nava

Alberto Morales / El Universal / 11:14
El candidato del PAN a diputado federal, César Nava Vázquez salió en defensa de su compañero de partido Mauricio Fernández Garza, aspirante a la alcaldía de San Pedro Garza García, Nuevo León, quien presuntamente habría "pactado" con el Cartel de los Hermanos Beltrán Leyva su estancia en ese municipio considerado uno de los más ricos del país. 

"Las grabaciones no son concluyentes, Mauricio lo ha explicado, lo que él plantea es un diagnóstico muy crudo de la realidad de San Pedro, pero de ahí a afirmar que haya pactado hay una gran distancia", expresó el ex secretario particular del presdente Felipe Calderón. 
Luego de realizar una carrera por la salud, en un parque de la Colonia Vértiz, donde estuvo acompañado por la cantante "Patylu" (ex vocalista del grupo Jeans), Nava Vázquez reiteró que Acción Nacional no pacta con el crimen organizado. 

"Confío en que Mauricio no haya pactado, pero sí alguien llegar a pactar será repudiado por nosotros". 

Indicó que líder nacional del PAN Germán Martínez ha tomado cartas en el asunto, pero descartó que estos señalamientos pudiera significar que se le retire a Fernández Garza su candidatura o alguna sanción. 

Afirmó que no se debe tolerar que los narcotraficantes erijan "santuarios" para sus familias, donde pactan acuerdos de no agresión entre las mismas bandas, porque no debe haber un solo espacio en el país que sirva como refugio de un paz que se compra con sangre.
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PSD plantea reformas contra basura electoral en el DF

Notimex / El Universal / 14:00
El líder del Partido Socialdemócrata (PSD) en la capital, David Razú planteó reformar la Ley Electoral para que la capital deje de ser un basurero con la propaganda de partidos y candidatos, que llega a acumular hasta 100 toneladas por campaña. 
Urgió a una reforma que rompa el binomio política-dinero, que los partidos tengan propuestas para los ciudadanos y garantizar que la democracia dé como resultado mejores gobiernos, así como evitar el abuso de propaganda electoral que contamina la ciudad. 
"Los institutos políticos deben estar impedidos de regalar absolutamente nada a la ciudadanía; su trabajo es convencer con propuesta, no con dádivas”, señaló. 

Por ello, planteó que exista una prohibición legal para la instalación de propaganda electoral en toda infraestructura urbana, incluyendo árboles y demás elementos, para evitar también la contaminación visual. 

"De lo que se trata es que se prohíba el pegado de propaganda en exteriores de casas o negocios, la pinta de bardas, producción de utilitarios o regalos de cualquier tipo que hacen actualmente los partidos políticos" , subrayó. 

Destacó que la reforma debe ir encaminada a que el Instituto Electoral del DF, contrate espacios en todos los medios impresos, hacer uso equitativo de espacios oficiales para la difusión de las propuestas de los partidos durante campañas y precampañas. 

"Adicionalmente se buscará instituir un órgano de divulgación oficial del IEDF en versión impresa y de Internet, para publicar equitativamente lo que los partidos acuerden, evitando la compra de pauta o publicidad adicional en medios impresos, además de que sea de distribución gratuita y masiva". 

El dirigente capitalino del PSD dijo que se hace necesario que fuera de períodos de elección el IEDF mantenga una pauta para promocionar la cultura del voto. 

Por último, sostuvo que se hace necesario que fuera de períodos de elección el IEDF mantenga una pauta para promocionar la cultura del voto.

	TEMA(S): Proceso Electoral
FECHA: 13 / 06 / 09
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+
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Dan Banderazo de salida a las caravanas de promoción del voto

Francisco Ramírez, conductor: Se iniciaron las caravanas de promoción del voto bajo el lema “alguien va a gobernar y yo decido quien”.

Karina Aguilar, reportera: Esta mañana, la presidenta consejera del Instituto Electoral del Distrito Federal, Claudia Zavala, dio el banderazo de salida a estas caravanas de promoción del voto, esto tuvo lugar en la explanada del zócalo capitalino.

¿Qué van a hacer éstas caravanas de la promoción del voto?

Se van a dirigir a los 40 distritos de ésta capital y a través de un perifoneo, el estar señalando por altavoz la jornada electoral, dando a conocer las características de las mismas, también se hará un volanteo y a través de diversas personas el IFE lo que busca con éstas jornadas es hacer un llamado a todos los ciudadanos de ésta capital a que salgan a votar el próximo 5 de julio y ejerzan éste derecho que les otorgan de manera constitucional.
En éste sentido, la presidenta consejera del Instituto Federal, Claudia Zavala, destacó que es necesario salir a votar el próximo 5 de julio, pero hacerlo de manera racionada, hizo hincapié en que salir a votar es un derecho que todos los mexicanos debemos aprovechar y que debemos ejercer, esto para continuar con la democracia en el país y, sobre todo, ejercer en éste Distrito Federal.

El lema de éstas caravanas es “alguien va a gobernar y yo decido quien” bajo éste lema es que se hacen éstas promociones es que jalen estas caravanas el día de hoy.

Estas caravanas ya se encuentran en los diferentes distritos del DF.
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Candidatos a diputados locales cierran filas para abatir la delincuencia 

Francisco Ramírez, conductor: En el PRI se ponen de acuerdo.

Rsalva Amezcua, reportera: Candidatos a diputados locales por el Distrito 20 cerraron filas en torno a 14 puntos para abatir los altos grados de violencia que se han generado en México a consecuencia de la estrategia del Gobierno Federal en el combate al crimen organizado.

El aspirante priísta, Eduardo Sánchez Hernández, quien encabezó dicha reunión en la que se condenó la violencia que se registra en el país y a la que se sumaron los partidos: Nueva Alianza, Verde Ecologista de México y Social Demócrata, aseguró que en éstas propuestas de seguridad buscan darse soluciones reales a éste flagelo que lastima a los mexicanos y, sobre todo, a los capitalinos.

Dijo que cada 6 de 10 mexicanos viven con temor de ser asaltados a mano armada y en los últimos dos años se han incrementado los delitos en la capital del país, y hasta febrero pasado los robos aumentaron 18.5 por ciento, el asalto en taxi incrementó 71 por ciento, robo a microbuses un 86 por ciento, mientras que los robos a vehículos aumentó en un 10 por ciento, los atracos a casa habitación se dispararon 50 por ciento y los robos a negocios un 12 por ciento.

Los candidatos a legisladores locales proponen reformar leyes y códigos que rigen los procedimientos judiciales y administrativos de la ciudad con el fin de brindar, no sólo la seguridad jurídica del ciudadano, sino también prontitud en la ampliación de la justicia.

Además de reformar el sistema de procuración de justicia para hacerlo más eficaz, ya que indicaron que no es necesario incrementar las penas sino atrapar y castigar a los delincuentes.

En éste sentido, la candidata Olivia Tello, señaló que están a favor de que el 5 por ciento del impuesto predial se destine a programas de seguridad que contemplaría la asignación de tres patrullas a cargo de policías aniversarios en cada colonia dotadas con tecnología de punta, además de que se desconcentre el mando de la policía a las delegaciones.

Los 4 partidos políticos se pronunciaron por convertir a la Procuraduría General de Justicia del DF en una institución autónoma y que en los centros penitenciarios en entidades económicamente activas se establezca el trabajo obligatorio y actividades con licencia sustentable a los reos.

Por último, se pronunciaron por dotar de mayores facultades a la ALDF a efecto de supervisar y calificar el trabajo de los Ministerios Públicos y de los jueces.

Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de La Red de Radio Red, 88.1 fm, 14:40, Carlos González
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“Jóvenes con decisión”, asociación civil, inicia una campaña contra el voto nulo

Francisco Ramírez, conductor: En cuanto a la campaña del voto blanco.

Rosy Ahuatzin, reportera: Los “jóvenes con decisión” es una asociación civil que inició una contra-campaña con éste asunto del voto nulo, son estudiantes de preparatoria, universidades, escuelas de educación superior que iniciaron éste fin de semana una campaña a favor del sufragio para que los ciudadanos ejerzan éste derecho, bien informados de los candidatos, de las propuestas que tienen y su actuación será en la calle con reparto de boletas, son también cibernautas porque estarán en el Internet porque van a mandar muchos mails y para que los electores no se dejen convencer que sin votar van a castigar a los partidos políticos.

Mauricio Alejandro Fayat Rubio, informó que esta “Decisión Joven” es una decisión apartidista, el único objetivo es crear conciencia entre los jóvenes de que si quieren a México su deber es votar, elegir a los representantes populares para después exigirles.

Él recuerda que el IFE pues ya lo sentenció así sea un voto y va a contar y será el que elija a los nuevos representantes en la Cámara de Diputados, Asamblea de Representantes, en algunos congresos locales.

El señor Fayat dice que es mejor que la gente emita su voto y lo haga con información.

Los jóvenes son de preparatoria, universidades e institutos públicos, privados y van a efectuar su campaña en los principales cruceros de la ciudad en los tres siguientes fines de semana que son previos a la elección del mes de julio.
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-
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El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación revoca la candidatura a Clara Brugada
Francisco Ramírez, conductor: Qué asunto del PRD, déjeme decirle… 3 semanas, propiamente ya están las boletas impresas, en muchos de los casos empiezan ya a trasladarse para ser distribuidas y que todo esté perfectamente claro para el 5 de julio, el proceso electoral y el PRD le quita la candidatura a jefa delegacional por Iztapalapa a Clara Brugada y de inmediato, el PT levanta la mano y dice respaldar la candidatura de Clara Brugada. 
Carolina Rivera, reportera: El PT respaldó la candidatura a jefa delegacional por Iztapalapa a Clara Brugada, luego de que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación revocara su nombramiento, esto por inconsistencias en el proceso de selección y es que Porfirio Muñoz Ledo, candidato a diputado federal por éste partido se mostró a favor de la perredista, Clara Brugada, para que permanezca como candidata a ocupar la delegación Iztapalapa y exhortó al PRD a no Ceder ante la nueva imposición del TEPJF.

Y es que durante un recorrido que realizaron por la delegación Iztapalapa, donde fue acompañado por Jaime Cárdenas, el candidato a diputado federal por el distrito IV de ésta demarcación, Muñoz Ledo aseguró que ésta determinación es una prueba clara de que el Tribunal sale sobrando en al estructura electoral y enfatizó que en otras tres ocasiones ya se han ejecutado acciones inconstitucionales.
Por su parte, Jaime Cárdenas, señaló que la resolución del tribunal, únicamente avala los intereses de un sector del partido que ha negociado, ya, con el Gobierno Federal.
El tribunal revocó ya la candidatura de Clara Brugada como abanderada del PRD en la delegación Iztapalapa, dándole el triunfo irrevocable a Silvia Olivia Fragoso, tras anular 47 casillas donde participaron funcionarios, que dijo el tribunal, no tenían ningún carácter de militantes.

	TEMA(S): Proceso Electoral / PRD
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EMISIÓN: Sábado 
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El Tribunal Electoral destituye a Clara Brugada para la delegación Iztapalapa

Carlos González, conductor: En el Partido de la Revolución Democrática continúa la tensión luego de que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación determinará destitución de su candidata a jefa delegacional en Iztapalapa a Clara Brugada.

Como dicen por ahí de manera coloquial, en el PRD “se les hace bolas el engrudo” porque las corrientes, las tribus, de nuevo vuelven a la carga para buscar candidato.

	TEMA(S): Proceso Electoral / PRD
FECHA: 13 / 06 / 09
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-
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PRD no ha presentado el registro de Silvia Oliva como candidata a la delegación Iztapalapa 
Carlos González, conductor: El PRD no ha presentado ante el IEDF la solicitud de registro de Silvia Oliva Fragoso como candidata a jefa delegacional en Iztapalapa, luego de que el Tribunal Federal Electoral le dio el triunfo.
	TEMA(S): Proceso Electoral / PRD

FECHA: 13 / 06 / 09
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No voy a renunciar ni claudicar: Silvia Oliva

Ella Grajeda / El Universal / 16:54

Silvia Oliva Fragoso aseguró que no renunciará a su candidatura y mucho menos está dispuesta a negociar. "Ni voy a renunciar, ni claudicar, porque este triunfo lo voy a defender con la legalidad". 
Por esta razón, exhortó al PRD-DF a proceder al registro de su candidatura a la jefatura delegacional en Iztapalapa ante el Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF), luego que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) determinó que ella obtuvo la mayor cantidad de votos en la elección interna, situándola como ganadora sobre Clara Brugada por 771 sufragios.
Oliva Fragoso insistió que no hay razón para que la sancionen y hagan renunciar a su candidatura. "Se están extralimitando, me están amenazando y no estoy dispuesta a permitirlo porque si me quitan mis derechos también procedo legalmente", advirtió. 

En conferencia de prensa, la también integrante de la expresión Nueva Izquierda aseveró que esta decisión es irrevocable, por lo que exigió al PRD y al IEDF a que reconozcan su triunfo y,  en caso de no hacerlo, continuará con su defensa ante los tribunales. 

Informó que, a través de la Oficialía de Partes del Instituto Electoral del Distrito Federal ella presentó la documentación para su registro este sábado a la 01:58, a fin de que no puedan decir que no existía la documentación para su registro. 

Hasta el momento, dijo que no ha tenido la oportunidad de hablar con Jesús Ortega. "Estoy esperando una respuesta para saber si me apoya o no", indicó la también integrante de la corriente de "Los Chuchos".
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Silvia Oliva aseguró que no renunciará a competir en los próximos comicios del 5 de julio

Margarita García Colín, conductora: Otro tema que ha causado revuelo y mucha polémica, sobre todo cuando faltan 21 días para las elecciones del 5 de julio y es que esta destitución que hizo el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, a Clara Brugada, quien estaba compitiendo como candidata a jefa delegacional en Iztapalapa, esta delegación siempre ha sido de la corriente Nueva Izquierda y, en concreto, del senador René Arce, de su hermano, Víctor Hugo Círigo y de su equipo.

En éste caso, quien sustituiría a Clara Brugada es Silvia Oliva, quien es un elemento de la corriente de Nueva Izquierda.

Carolina Rivera, reportera: La diputada federal, Silvia Oliva, aseguró tajantemente que no renunciará a competir en los próximo comicios del 5 de julio, aún cuando dijo que hasta el momento el PRD capitalino ha incumplido el plazo para registrarla como la nueva candidata a la jefatura delegacional de Iztapalapa y al respecto explicó que el Tribunal emitió un plazo de 24 horas, el cual ya venció, éste sábado, a las 11:30 de la mañana por lo que exhortó a la dirigencia perredista a notificar de su candidatura lo más pronto posible o dijo, de lo contrario se interpondrá un recurso para exigir la ejecución de la sentencia.

En una muy breve conferencia de prensa, la actual diputada federal reveló que una vez que sea nombrada oficialmente como la candidata, solicitará todos los documentos que comprueben los gastos de campaña de la depuesta aspirante, Clara Brugada, lo que le permitirá conocer los recursos con que se dispone ésta semana para hacer una campaña electoral.

Al ser cuestionada por las pocas posibilidades de que su imagen sea incluida en las boletas electorales, dado que los paquetes ya han sido entregados a todos los distritos, Oliva Fragoso señaló que acatara la resolución que IEDF, pese a que la imagen en las boletas pueda ser la de Brugada.

Por su parte, el Partido del Trabajo, respaldó la candidatura de la jefa delegacional Clara Brugada, luego de que el Tribunal haya revocado su nombramiento por inconsistencia.

Al respecto, Porfirio Muñoz Ledo, candidato diputado federal de éste partido, se mostró a favor de la perredista para que permanezca como candidata a ocupar la delegación Iztapalapa y exhortó al PRD a no ceder ante la nueva imposición de éste órgano electoral.

Durante un recorrido que realizó por la demarcación y en compañía por Jaime Cárdenas, también candidato a diputado federal pero por el Distrito IV, Muñoz Ledo aseguró que ésta determinación es una prueba clara de que el Tribunal esta sobrando en la estructura electoral y enfatizó que en tres ocasiones han ejecutado acciones inconstitucionales.

	TEMA(S): Proceso Electoral / PRD

FECHA: 13 / 06 / 09
HORA: 18:18

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 

EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


El tiempo ya no permite imprimir boletas con la imagen de Silvia Oliva Fragoso: IEDF
Margarita García Colín, conductora: En el caso de Iztapalapa, habrá otro elementó más de confusión y es que el IEDF dice que no se van a volver a imprimir estas boletas, y quien aparecerá en las mismas será Clara Brugada y no, la ahora candidata, Silvia Oliva.

Karina Aguilar, reportera: El tiempo ya no permite cambio de boletas para la elección del próximo 5 de julio en el Distrito Federal, por lo tanto, la decisión tomada por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación en el sentido de la candidatura de Clara Brugada y se la otorgó a Silvia Oliva, ahora, en las boletas del próximo 5 de julio aparecerá el nombre de Clara Brugada aunque los votos que se den para ella serán para Silvia Oliva.

En este contexto, la presidenta consejera del Instituto Electoral del Distrito Federal, Claudia Zavala, destacó que las boletas ya están impresas y que en éste régimen del sistema de partido que tenemos, el ciudadano vota por el partido y los resultados que se den para el PRD en Iztapalapa irán, en éste caso, para la candidata.

Esto es lo que sucede y, sin duda, señaló y reconoció que va a existir confusión entre la ciudadanía al momento de emitir su voto, lo anterior fue señalado en el arranque de las caravanas de promoción del voto que llevó a cabo, éste día, el Instituto Electoral del DF, en los 40 distritos de la capital, ya que lo que se pretende es hacer un llamado a todos los ciudadanos de ésta capital a que el próximo 5 de julio salgan a ejercer el derecho al voto y hacer una votación de manera consensada, de manera pensada y un voto razonado, así lo dijo la propia presidenta consejera.

De ésta manera y bajo el lema “alguien va a gobernar y yo decido quien”, es como se van a llevar a cabo estas jornadas de votación… de llamado a votación.
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Hay una embestida contra el PRD: Barrales

Ella Grajeda / El Universal / 16:43 

Alejandra Barrales, candidata a diputada local del PRD, aseguró que su partido sufre los golpes que desde el poder del gobierno federal se lanzan, primero fue Zacatecas y Michoacán con el pretexto del combate al narcotráfico y ahora quieren minar la fuerza en el Distrito Federal en Iztapalapa. 
"Por eso es muy importante que toda la gente salga a votar el 5 de julio", insistió. 

"De unos días para acá hay una embestida contra el PRD, ahora resulta que en los estados donde pretenden combatir el narcotráfico son casualmente los estados perredistas de Zacatecas y Michoacán y en este mapa, el Distrito Federal es el bastión del perredismo en el país, por el número de votos que aporta y porque la militancia más grande es la que está aquí en la ciudad", enfatizó. 

Señaló, ante vecinos de la colonia Obrera, que hay un interés en desacreditar al PRD en la ciudad. 

"Hay interés en arrebatarle la ciudad al PRD y lo que está de fondo peleando no es la candidatura de Clara Brugada o la candidatura de la persona que se impone desde el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación; lo que está de fondo son dos proyectos de nación, son dos visiones de como gobernar este país".
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No estoy aquí por suerte: Ana Guevara

Redacción / El Universal / 18:55
Ana Guevara, candidata del Partido de la Revolución Democrática (PRD) a la Jefatura Delegacional de la Miguel Hidalgo dejó en claro que "no estoy aquí por un golpe de suerte, esa es para los mediocres. Cuando alguien se prepara para hacer las cosas es un exitoso". 
Durante una visita a las colonias Lomas de Sotelo y San Miguel Chapultepec, aseguró que su paso del deporte a la política, no es cuestión de suerte, sino de expectativas y objetivos claros, tanto en su vida personal, como profesional, se informó a través de un comunicado. 

Guevara Espinoza reiteró que se trata de una persona con la calidad moral para poder asegurar que no es una política de la vieja usanza, sino una ciudadana comprometida con una delegación que la vio nacer, en su momento como deportista y en la que se ha desarrollado más de la mitad su vida. 

"Tenemos que ser claros en lo que queremos para la delegación; las necesidades son muchas, no hay sola área que se pueda descartar, mejores servicios urbanos, sistemas de presión del agua, mayor seguridad, más escuelas y las existentes tienen que ser cuidadas, búsqueda y recuperación de espacios para la cultura, atención a adultos mayores. Esto no termina el 5 de julio, empieza ese día y cuando todos ayudemos y contribuyamos a mejorar nuestras calles y nuestra actitud, porque no todo es cuestión de dinero", señaló. 

Finalmente hizo un llamado a la reflexión: En la delegación hacen falta garantías de salud, algo primordial para el bienestar social. Si alguien se enferma y no tienen un seguro, a qué métodos recurre. 

"La demanda de atención a niños con discapacidad, madres solteras, para adultos mayores es mucha y tememos que trabajar en ello. En tener más centrales de bomberos con mayores dispositivos prácticos y con equipamiento de calidad que cumpla con la cantidad de población que existe en la delegación", dijo la vecina de la Miguel Hidalgo.
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