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Carpeta Informativa

Reporte domingo
· PAN acusa a PVEM de dar uso electorero a pena de muerte

· PRD pedirá a Lozano explicar conflicto minero

· Beltrones urge aplicar sin demora reforma a Pemex

· No entren a un nuevo conflicto por la resolución del TRIFE: senador Arturo Núñez

· Condena PRD subejercicio presupuestal
· PRI critica censura del PAN en internet

· Paredes llama a candidatos a redoblar esfuerzos

· PVEM trabaja en una propuesta para difundir manifestaciones de impacto ambiental

· Panistas usan imagen presidencial en spots

· PRD-DF no traicionará el compromiso con la sociedad por la imposición del TRIFE designando a Silvia Oliva como nueva candidata 

· PRD capitalino no registrará a Silvia Oliva, quien fue designada por el TRIFE para la candidatura a la delegación Iztapalapa

· Silvia Oliva presenta recurso contra PRD

· Jesús Ortega critica fallo del TEPJF en caso Brugada

· Debate PAN-PRI, sólo intercambio de culpas: PSD

· Arranca negociación Hidalgo-ejidatarios
· 1 muerto y 8 lesionados dejó la explosión de una camioneta en los festejos de la APPO

Domingo 14 de junio de 2009
	TEMA(S): Legislativa / PAN
FECHA: 14 / 06 / 09
HORA: 12:16
-
	NOTICIERO: EL Universal online
EMISIÓN: Domingo 

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal


PAN acusa a PVEM de dar uso electorero a pena de muerte

Notimex / El Universal / 12:16 

La bancada del PAN en la Cámara de Diputados lamentó que la reforma impulsada por el PVEM para castigar con pena de muerte a secuestradores, haya sido sólo la punta de lanza para su campaña electoral promovida por artistas, revistas de espectáculos y espectaculares.   
La presidenta de la Comisión Especial para la Reforma del Estado, Yadhira Tamayo Herrera, aseveró que el Partido Verde Ecologista de México (PVEM), que dice defender la vida, ahora enarbola la bandera de la venganza y de la muerte.   

"El PAN apoyó que se llevaran a cabo los foros en el Congreso de la Unión, pero ahora el tema ya se convirtió en un asunto descaradamente electorero, a pesar de que por ser una reforma inviable es un engaño para los ciudadanos", expuso.   

Entrevistada en San Lázaro, la diputada recordó que el 9 de diciembre de 2005 el Diario Oficial de la Federación publicó el decreto que reforma el Artículo 22 de la Constitución, para abolir definitivamente la pena de muerte en México.   

El cuarto párrafo abolido contemplaba la pena de muerte para el "traidor a la patria en guerra extranjera, al parricida, al homicida con alevosía, premeditación o ventaja, al incendiario, al plagiario, al salteador de caminos, al pirata y a los reos de delitos graves del orden militar".   

Tamayo Herrera indicó que el soldado de infantería Isaías Constante Laureano, es la última persona a quien se le aplicó la pena capital en México, lo cual ocurrió en Saltillo, Coahuila, el 9 de agosto de 1961.   

Añadió que "se debe reconocer que las instituciones encargadas de dar seguridad han fallado, pero también se debe considerar que las mujeres y los hombres que integran los cuerpos policíacos se juegan la vida cada día para que los ciudadanos puedan transitar en paz por las calles".   

La también integrante de la Comisión de Justicia, dijo que en esta guerra contra la delincuencia hay que ser cautos al aplicar los castigos y cuestionó: "¨qué es lo que quieren los ciudadanos, matar a los secuestradores o que no haya secuestros?".  

Aseguró que mientras se cuente con un sistema de justicia imperfecto, un índice de impunidad alto y la corrupción esté presente en los juzgados, reinstaurar la pena de muerte puede ser muy  peligroso.   

"Condenar a un inocente es un error, que como ha ocurrido en Estados Unidos, no puede resarcirse pues el implicado ya está muerto.  Por ello en el Partido Acción Nacional (PAN) decimos no a la pena de muerte y sí a la cadena perpetua", concluyó.

	TEMA(S): Legislativa / PRD

FECHA: 14 / 06 / 09
HORA: 13:12

+
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PRD pedirá a Lozano explicar conflicto minero

Notimex / El Universal / 13:12 
La bancada perredista en la Cámara de Diputados considera indispensable que el secretario del Trabajo, Javier Lozano, explique el conflicto que afecta a mineros en Zacatecas y que ha derivado en enfrentamientos y en la muerte de un trabajador.
"Es urgente que la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS) concrete un acuerdo que ponga fin a este clima de confrontación, derivado de la pugna por el liderazgo sindical entre Napoleón Gómez Urrutia y sus opositores", dijo el vocero de esa fracción, Camerino Márquez Madrid. 
El legislador recordó que el 10 de junio murió en un enfrentamiento entre mineros leales a Napoleón Gómez y disidentes, el trabajador Juventino Flores Salas, que pertenecía a la sección 201 con sede en la mina San Martín en Sombrerete, concesión de Minera México.
El diputado federal por Zacatecas dijo que la STPS no debe permitir confrontaciones, pues este impasse está costando la vida de los mineros, por lo que se debe buscar definir lo que procede contra Gómez Urrutia para frenar la violencia gremial.
Alertó en entrevista en San Lázaro del riesgo de más enfrentamientos en la Compañía Fresnillo -donde diario se producen 10 mil toneladas de concentrados, sobre todo de plata- después del deceso del minero, ante la amenaza de más enfrentamientos. 
Márquez Madrid lamentó esta situación y dijo que el Partido de la Revolución Democrática (PRD) solicitará la comparecencia del secretario del Trabajo, para instarlo a que busque una solución a este conflicto, que además tiene a la mina San Martín en huelga desde hace dos años.
	TEMA(S): Senado / PRI

FECHA: 14 / 06 / 09
HORA: 20:20
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Beltrones urge aplicar sin demora reforma a Pemex

Notimex / El Universal / 20:20
El coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, urgió en la necesidad de aplicar sin demora la reforma a Petróleos Mexicanos (Pemex) aprobada por el Congreso de la Unión. 

El legislador recordó en un comunicado que se debe pasar sin dilación de las palabras a los hechos, pues no es posible que intereses particulares y el desorden en la administración de la paraestatal, obstaculicen la modernización de Pemex. 
Dijo que es preciso remover obstáculos y resistencias para operar con eficiencia, sustituir reservas, elevar la producción y el abasto nacional, y recuperar la competitividad internacional de la empresa paraestatal. 

Si para ello se requiere cambiar funcionarios, las decisiones no deben esperar, pues se trata de la empresa pública más importante del país, abundó. 

Ahí no cabe el tráfico de influencias, la corrupción y el conflicto de intereses entre servidores públicos que, a su vez, promueven intereses privados, detalló. 

Beltrones Rivera exigió que se investiguen a fondo las denuncias recientes sobre los viajes al extranjero de funcionarios públicos, mismos que fueron pagados por empresas que recibieron contratos. 

El asunto no puede quedar en la renuncia voluntaria de los funcionarios involucrados, se debe explicar además, por qué servidores públicos de alto nivel resultan ser ex empleados de empresas que hoy reciben contratos millonarios de Pemex, insistió. 

El senador sonorense expresó que la bancada de su partido en la Comisión Permanente, y el Senado, darán seguimiento puntual a la reforma de Pemex. 

No se descarta que, en su momento, se finque juicio político a los funcionarios que no cumplan con la aplicación de las disposiciones aprobadas por el Congreso de la Unión, aseguró.

	TEMA(S): Senado / PRD

FECHA: 14 / 06 / 09
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No entren a un nuevo conflicto por la resolución del TRIFE: senador Arturo Núñez

Francisco Ramírez, conductor: El Senador del PRD; Arturo Núñez, pide a su partido que no entre a un nuevo conflicto por la resolución del TRIFE.

Rosy Ahuatzin, reportera: El Senador del PRD, Arturo Núñez, pidió a su partido, el PRD, que no entre a un nuevo conflicto por la resolución del Tribunal Electoral del Poder Judicial que invalidó la candidatura de Clara Brugada en la delegación Iztapalapa.

El legislador precisó que habrá que respetar la decisión de la máxima autoridad y, en todo caso, atender lo que establece la ley porque esa candidatura es reemplazable e internamente quien propuso a Clara Brugada tiene la opción de nombrar al sustituto.

Núñez Jiménez, dijo que es inteligente no contradecir a las autoridades electorales y trabajar mejor en la propuesta para evitar un fracaso electoral en un bastión que es importante para los perredistas.

Arturo Núñez, dio que espera que no haya conflicto, que los derechos de legitimidad sean individuales, en todo caso, sólo se sustituye una persona por otra y si no se ponen de acuerdo, entonces la dirigencia nacional habrá que decidir quien sustituye a quien.

Lo importante, reiteró, el político tabasqueño, es que la militancia ejerza su derecho al voto y tenga una participación activa éste 5 de julio.

Éste intento de llamar al voto  blanco, expuso, es una expresión legítima, es un reclamo de los electores, pero dijo, habrá que votar primero para después exigir una reforma que obligue a los partidos políticos a ser más constructivos en la democracia.

Advirtió el senador perredista, que detrás del voto nulo están los poderes fácticos que les disputan a los partidos la nueva pluralidad y que reclaman una cuota de poder con un discurso anti-político, anti-congresista y anti-partido.

	TEMA(S): Senado / PRD

FECHA: 14 / 06 / 09
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+
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Condena PRD subejercicio presupuestal
REFORMA / Redacción / 10:28
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El coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, aseguró este domingo que los subejercicios presupuestales detectados por la Auditoría Superior de la Federación (ASF) son un mecanismo que el Gobierno federal utiliza para sustraerse de la vigilancia del Congreso, lo que en época de crisis resulta una práctica lamentable que fomenta la opacidad.
"Estamos a las puertas de un asunto de calibre mayor, frente a un fenómeno de ocultamiento sistemático de recursos presupuestales para trasladarlos a fideicomisos cuya principal característica es la opacidad", aseguró.
A través de un comunicado, el legislador federal consideró que el Gobierno federal ha encontrado un sutil mecanismo para sustraerse de la vigilancia del Congreso y pasar los recursos de una bolsa auditable a una bolsa que carece de revisión.
"Eso es para gastarlos con absoluta libertad, quién sabe cómo", dijo.
El senador explicó que la problemática debe ser analizada a detalle por los nuevos diputados federales en la LXI Legislatura, porque los recursos aprobados por la Cámara Baja han multiplicado la partida secreta, empleando recursos aprobados para la inversión gubernamental?
El coordinador de los senadores del Partido de la Revolución Democrática (PRD) pidió al Gobierno no retener el presupuesto asignado a programas.
Por otro lado, Navarrete informó que la próxima semana la bancada del partido del sol azteca reiterará su solicitud para la realización de audiencias con funcionarios del Gobierno federal, sectores productivos y académicos, con el fin de evaluar los impactos de la crisis económica y tomar medidas emergentes al respecto.
"No queremos esperarnos hasta septiembre, sino desde ahora, empezar a evaluar qué sectores están más golpeados por la crisis, de qué tamaño es el desempleo, qué sectores son los más perjudicados, y al mismo tiempo empezar a diseñar medidas emergentes complementarias a las que tomó el titular del Ejecutivo a principios del año", agregó.
El perredista detalló que la propuesta de realizar las audiencias está ya en estudio en las Juntas de Coordinación Política de ambas Cámaras.
"La idea es hacer reuniones de trabajo con funcionarios de Sagarpa, Hacienda, Sedesol, Turismo, del Trabajo y Economía, con la intención de que para la discusión del presupuesto 2010 los diputados federales tengan elementos para construir un gasto federal acorde a las demandas del País.
"Son tres meses muy importantes que no debemos desperdiciar los Senadores de la República que estamos en funciones e incluso los Diputados federales que terminan en agosto su gestión", enfatizó.
	TEMA(S): Partidos / PRI

FECHA: 14 / 06 / 09
HORA: 13:42

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Domingo 

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal 


PRI critica censura del PAN en internet

Notimex / El Universal / 13:42 

El Partido Revolucionario Institucional (PRI) cuestionó al Partido Acción Nacional (PAN) por haber censurado a un medio de comunicación por exhibir el plagio de la idea de un video del PSD español por parte de su candidato al gobierno de Nuevo León. 
Sergio José Gutiérrez, líder de los cibernautas del PRI, llamó al dirigente nacional del PAN, Germán Martínez Cázares, a no temer a la libertad de expresión y a permitir el debate por internet. 

Cuestionó el que hayan logrado bajar un video del canal de EL UNIVERSAL en YouTube con el argumento de que se estaban violando los derechos de autor. 

Censuró esa práctica que el PAN ha echado andar con la que ha logrado "tirar" en esta última semana 70 materiales de YouTube de ciudadanos que critican a su partido. 

Precisó que el blanquiazul ha montado toda una estrategia en la que ha registrado las voces, rostros de sus candidatos así como el logotipo de su partido, para evitar que sean utilizados por partidos o ciudadanos para cuestionar sus campañas políticas. 

Aseguró que con esa política el PAN ha registrado a sus candidatos como exclusivos, con lo cual logra lo que no ha podido el IFE, bajar de internet videos de ciudadanos que no piensan como ellos. 

Y prueba de esto es que en esos materiales aparece "la leyenda suspendido por reclamo de derechos de autor del PAN”. 

Aseguró que esta práctica se intensificó en esta semana al dejar al descubierto para toda la ciudadanía con el video de EL UNIVERSAL que "bajaron" donde se hacia la comparación de un spot del candidato a la gubernatura de Nuevo León con uno de Rodríguez Zapatero en España, en la que reclaman derechos de autor 

Criticó la postura de Martínez Cázares quien se asume como el principal promotor de videos en internet, censura cuando los materiales que sube la ciudadanía no coinciden con su línea política. 
Por último, reiteró que se debe investigar al Partido Acción Nacional por los derechos de autor de sus candidatos y si hay una fiscalización del IFE a todos los recursos que ese partido destina en publicidad en las páginas de internet.

	TEMA(S): Partidos / PRI

FECHA: 14 / 06 / 09
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Paredes llama a candidatos a redoblar esfuerzos

Horacio Jiménez / El Universal / 18:12 

La dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes, convocó a todos los candidatos a puestos de elección popular "a redoblar el paso" y "poner el mayor de los esfuerzos", de cara a este 5 de julio. 
De gira por Champoton, Campeche, Paredes pidió redoblar esfuerzos, "porque vamos por la victoria. Vamos a ganar porque hay plena confianza en el PRI". 

"Vamos por la victoria, porque la merecemos, porque los priístas hemos hecho crecer a Campeche y al país". 

Detalló que el PRI "está unido y trabaja en equipo para ganar en las elecciones del próximo 5 de julio", porque "los triunfos se consiguen y se construyen día con día". 

Porque "somos la mejor opción, los priístas tenemos las propuestas más viables para atender los reclamos de la sociedad en su conjunto". 

"Vamos a ganar, porque han sido los gobiernos priístas los que han defendido a Petróleos Mexicanos, los que apoyaron decididamente las primeras exploraciones petroleras en esta región y porque hicieron de Campeche un emporio pesquero y arrocero", adelantó. 

En la próxima Legislatura, la bancada priísta impulsará, desde la Cámara de Diputados, iniciativas que consoliden la infraestructura turística y promover acciones para la educación, la generación de empleos, porque lo más importante es garantizar el bienestar de la población para tengan una vida digna. 

"Vamos a trabajar por el crecimiento, el desarrollo y el progreso de Campeche y de todo el país, afirmó la también candidata a diputada federal por la vía plurinominal.

	TEMA(S): Partidos / PVEM

FECHA: 14 / 06 / 09
HORA: 13:25
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PVEM trabaja en una propuesta para difundir manifestaciones de impacto ambiental

Héctor Figueroa, conductor: Legisladores del Partido Verde, trabajan en la aprobación de una propuesta para que las autoridades ambientales difundan de manera rápida las manifestaciones de impacto ambiental.

Patricia Godoy, reportera: El diputado del Partido Verde, Diego Cobo Terrazas, presentó una iniciativa que obliga a las autoridades informar puntualmente las manifestaciones de impacto ambiental, así como implementar marcos jurídicos que garanticen conductas a favor de los ecosistemas.

La propuesta se sustenta en imprimir al impacto ambiental un carácter preventivo para cuidar, así, áreas naturales protegidas y cumplir con las convenciones internacionales en la materia.

Cobo Terrazas manifestó que actualmente el país carece de una política ambiental preventiva y en cambio, es muy común observar ejemplos de autoridades que brinden permisos de construcción en áreas naturales.

	TEMA(S): Proceso Electoral / PAN

FECHA: 14 / 06 / 09
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Panistas usan imagen presidencial en spots

HORACIO JIMÉNEZ / El Universal / 15:04 

El Partido Acción Nacional lanzó una nueva serie de spots en su página de internet con distintas mujeres candidatas a diputadas federales. 

En sendos promocionales, las candidatas a diputadas federales de Acción Nacional aprovecharon la anuencia que dio el Instituto Federal Electoral (IFE) al blanquiazul para utilizar la figura del presidente Felipe Calderón, y así apuntalar su campaña. 

Distintas panistas piden el voto para Acción Nacional, para así apoyar al "Presidente en la lucha contra las drogas". 

La candidata a diputada federal, Norma Leticia Salazar Vázquez, por Tamaulipas, acusó que "el narcotráfico y el crimen organizado crecieron porque los políticos taparon este problema durante años". 
En la producción, de más de 30 segundos, la candidata Jessica Iris Herrera Silva, por Nuevo León, puntualizó que "los criminales fortalecieron sus redes y la droga llego a la escuela de nuestros hijos". 

Por eso, "no dejes a México en manos del crimen, vota PAN", aseguró, María del Carmen Teresa Ortuño Gurza, por Querétaro. 

"Este Presidente decidió entrarle de frente a la lucha contra el crimen organizado como nadie lo había hecho con operativos policiacos y programas de prevención", dijo Gloria Romero León, por Hidalgo. 

En tanto, en otro spot de más de un minuto, pidieron también "apoyar al Presidente en la lucha contra el narcotráfico y el crimen organizado". 

"Porque sólo así evitaremos que la droga llegue a nuestros niños y jóvenes, y que la delincuencia se apodere de nuestras instituciones, sólo así protegeremos a nuestros hijos y les daremos un futuro mejor". 

"¡No daremos marcha atrás!, ¡No dejes a México en manos del crimen!".

	TEMA(S): Proceso Electoral / PRD

FECHA: 14 / 06 / 09
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PRD-DF no traicionará el compromiso con la sociedad por la imposición del TRIFE designando a Silvia Oliva como nueva candidata 
Francisco Ramírez, conductor: Que situación esta viviendo el PRD, a tan sólo 3 semanas del proceso electoral del próximo 5 de julio, ya con boletas impresas, hay una especie de molestia con su candidata o la que era su candidata a jefa delegacional en Iztapalapa, Clara Brugada, le quitaron el apoyo, dijeron: no, siempre no, Clara no va, entonces el PT levantó la mano y dijo que no importa si el PRD no avala tu candidatura, yo sí te propongo por el PT.
Ya las boletas no se pueden alterar, no se pueden cambiar fotografías a tan sólo 3 semanas.

El Tribunal dictaminó que dado que no se pueden cambiar las fotografías, entonces, todo aquellos votos que se le den en el papel a Clara Brugada, serán para el candidato o candidata del PRD, en éste caso estamos hablando de Silvia Oliva.

Ayer, el dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, dijo vamos a acatar la decisión del Tribunal y así se van a hacer las cosas.

Hoy en la mañana hubo un cambio de posición en lo que es el PRD del DF.

Carolina Rivera, reportera: A diferencia de la dirigencia nacional, el PRD en el DF, aseguró que no traicionará el compromiso que adquirieron, ya, con la sociedad avalando la imposición del Tribunal Electoral Federal en la que se designa a Silvia Oliva como la candidata a la jefatura delegacional en Iztapalapa.
Al respecto, el secretario general del partido, Manuel Oropeza, manifestó que hasta el momento el PRD del DF no ha sido notificado de ésta determinación de las candidaturas por lo que aseveró que no ha incurrido en ésta falta al no registrar a Olivia Fragoso.

En una muy breve conferencia de prensa, explicó que aún cuando existe la posibilidad de que la dirigencia nacional del PRD registre esta nueva candidata, existe, ya, un registro legal, no lo van a apoyar.

Ante la posibilidad de que se repita la situación en candidatura de otras demarcaciones, Oropeza Morales, no se mostró sorprendido y dejó abierta ésta posibilidad y es que dijo, el partido puede presentar estas imposiciones que el tribunal ya ha hecho y es que aseguró que éstos movimientos han ocasionado un fuerte división al interior del partido capitalino, que seguramente dijo, repercutirán en las próximas elecciones del 5 de julio, aún cuando especificó que no se tiene claro el impacto real que van a tener.
De forma muy contundente reiteraron que Silvia Oliva Fragoso, no es la candidata del PRD capitalino por lo que no se le otorgará los recursos que el partido tiene depuesto para las campañas electorales, ni se brindará el apoyo político que se le ha dado a la ahora depuesta Clara Brugada.
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PRD capitalino no registrará a Silvia Oliva, quien fue designada por el TRIFE para la candidatura a la delegación Iztapalapa

Héctor Figueroa, conductor: La dirigencia del Partido de la Revolución Democrática, en el DF, anunció que no registrará ante el IEDF la candidatura de Silvia Oliva para la jefatura delegacional en Iztapalapa.

El Partido Inició un proceso de sanción y suspensión de sus derechos políticos para sacarla del PRD.

Estamos a tres semanas de las elecciones y en el PRD se están dando hasta con la cubeta.

Por su parte, Silvia Oliva, quien fue designada por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación como la candidata oficial del PRD a la delegación Iztapalapa, en lugar de su compañera Clara Brugada, advirtió que no renunciará a su candidatura.

Hay que recordar que la delegación Iztapalapa es un bastión del PRD en el DF, es la delegación más poblada, aquí en la capital de la República Mexicana.

Así que el candidato que designe el PRD a esa delegación tiene asegurado su asiento en el edificio delegacional,

	TEMA(S): Proceso Electoral / PRD
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Silvia Oliva presenta recurso contra PRD

Johana Robles / El Universal /16:12 

Silvia Oliva Fragoso presentó un recurso de inejecución de sentencia contra el Partido de la Revolución Democrática (PRD) porque no la ha registrado como candidata para ser jefa delegacional en Iztapalapa y con ello este instituto político no ha acatado la resolución emitida por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF).
Informó que este sábado 13 de junio, a las 23:50 horas, acudió a la Sala Superior del TEPJF y presentó un incidente de inejecución de la sentencia definitiva de fecha 12 de junio de 2009.
Oliva Fragoso reiteró su decisión de no renunciar a esta candidatura y llamó a la dirigencia del PRD a reflexionar sobre la necesidad de que un partido político democrático, no debe utilizar fórmulas de amenazas contra una militante por haber seguido las vías legales que el derecho otorgado. 
Puntualizó que hasta el momento, no ha tenido ningún contacto con la dirigencia de su partido, ni ha sido informada sobre cómo van a proceder. 

Cabe destacar que el TEPJF determinó que ella obtuvo la mayor cantidad de votos en la elección interna, situándola como ganadora sobre Clara Brugada por 771 sufragios.
	TEMA(S): Proceso Electoral / PRD
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Jesús Ortega critica fallo del TEPJF en caso Brugada

HORACIO JIMÉNEZ / El Universal / 15:51 

El líder nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, tronó contra el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, por anular el jueves la candidatura de la perredista Clara Brugada a la delegación Iztapalapa a menos de 20 días de la elección. 

De gira por Chilpancingo, Guerrero, Ortega criticó de manera "severa" que el Tribunal electoral fallara de esa manera tan "cerca" de la elección. 

Sin embargo, el líder perredista adelantó que el PRD "acatará" la resolución, porque "no nos queda otra alternativa", por eso deben ser "acatados estrictamente". 

Dijo que a pesar de que le parece injusto e inconveniente porque es una "aberración" que a 20 días de la elección "el Tribunal todavía esté resolviendo quienes son candidatos del PRD, del PRI o del PAN". 

Detalló que no hay forma de desacatar la resolución, por lo que llamó a los perredistas, pero sobre todo a los militantes de la delegación Iztapalapa a actuar de manera "ecuánime". 

Porque sería "lamentable" que por un cargo de elección popular que por una posición en una delegación del Distrito Federal, "la unidad se echara para abajo". 

Sobre todo detalló que una delegación no vale los objetivos, los principios y los propósitos del PRD.
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Debate PAN-PRI, sólo intercambio de culpas: PSD
Notimex / El Universal / 14:15 

El presidente nacional del PSD, Jorge Carlos Díaz Cuervo, criticó la actitud del PAN y del PRI de excluir a las demás fuerzas políticas para debatir sólo entre ellos. 
Dejó en claro a ambos partidos que "en México somos mucho más que dos", y que no representan ni a todo el país ni a todos los mexicanos. 
Señaló que el encuentro entre Germán Martínez, del PAN, y Beatriz Paredes, del PRI, lejos de ser un debate, será un "intercambio de culpas", porque ninguno ha sabido gobernar al país y representan la continuidad del mismo modelo neoliberal. 

Subrayó que el PSD enviará tanto al Instituto Federal Electoral como al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación un extrañamiento para que intervengan en este asunto puesto que PAN y PRI no sólo ignoran la pluralidad mexicana, sino que agregan un elemento más de inequidad a la contienda electoral. 

Al respecto, el vicepresidente del PSD, Luciano Pascoe Ripey, insistió en que Martínez y Paredes montarán simplemente un "intercambio de cachetadas", toda vez que no será un debate de ideas tampoco habrá dos grandes proyectos distintos de país. 

Finalmente, el presidente del PSD envió un mensaje de solidaridad al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) luego de que un grupo de personas irrumpió en la pasada sesión de ese órgano colegiado para tratar de evitar un fallo desfavorable sobre una candidatura a jefe delegacional en Iztapalapa. 
Díaz Cuervo indicó que es delicado que nuevamente ocurra en un proceso electoral expresiones de violencia o se den otra vez mensajes de "mandar al diablo a las instituciones" cuando estas no los favorecen. 

Y ahora se hable de que hay un desconocimiento de una resolución de la autoridad o de que un grupo radical se alzará de forma violenta lo que es riesgoso para la democracia.
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Arranca negociación Hidalgo-ejidatarios
Verónica Jiménez / Corresponsal / 11:28
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Tula de Allende,  Hidalgo: Ejidatarios y autoridades estatales iniciaron este domingo de manera simultánea cuatro reuniones de negociación en los polígonos en los que Petróleos Mexicanos (Pemex) se interesó para construir su nueva refinería.
Campesinos de Tula y Tlaxcoapan mantienen por separado reuniones con funcionarios estatales para afinar los acuerdos, pues el Gobierno de Hidalgo adelanto que entre el martes y miércoles hará un anuncio importante.
En el caso del ejido de El Llano, perteneciente a Tula, 197 ejidatarios discuten con el subsecretario de Gobierno, Carlos Moreno, los acuerdos previos a pactar el precio definitivo de las tierras.
Por ahora, el funcionario les ha ofrecido la conformación de una cooperativa para procesar agua y venderla al Municipio, además de 10 concesiones para explotar el servicio público de pasajeros y 10 más para transporte de carga, con las cuales se daría servicio a la nueva refinería.
En Tlaxcoapan, al filo de las 10:00 horas, los campesinos comenzaron a llegar al auditorio ejidal y se espera que hoy sólo aprueben el precio de venta, y hasta ahora la oferta gubernamental es de entre 110 y 150 pesos por metro cuadrado.
Una tercera reunión se realiza en San Lorenzo, también del Municipio de Tula de Allende, donde el Contralor estatal, Fernando Moctezuma, negocia con la mesa directiva del comisariado ejidal para acordar el costo por hectárea.
La cuarta mesa de negociación se desarrolla en el Municipio de Tlahuelilpan, donde buscan aprobar los acuerdos pactados en la reunión de hace una semana, en la cual se acordó firmar el contrato de compra-venta de tierras en un precio no mayor a los 150 pesos por metro cuadrado.
Hace dos meses, Jesús Reyes Heroles, director de Pemex, anunció que la región de Tula sería sede de la nueva refinería, y ocho días después validó las tierras de cuatro polígonos, y cada uno abarca 700 hectáreas, que son las solicitadas al Gobierno hidalguense para iniciar el proyecto.
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1 muerto y 8 lesionados dejó la explosión de una camioneta en los festejos de la APPO

Raúl González Soto, conductor: Tragedia durante los festejos de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca para celebrar el tercer aniversario de su movimiento social.

Sofía Valdivia, reportero: Un muerto y 8 lesionados graves, es el saldo que arrojó el estallamiento de una camioneta que transportaba explosivos que serían utilizados en al mega marcha realizada por la sección 22 del Sindicato Nacional del Trabajadores de la Educación y miembros de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca.

De acuerdo a los primeros reportes policíacos dados a conocer, todo se debió al mal manejo de los explosivos, mientras tanto, los maestros realizaron barricadas desde la madrugada de éste domingo, así como también la marcha en la cual, hasta el momento ha culminado sin mayores incidentes, más que la explosión de la camioneta. 
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