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Carpeta Informativa

Reporte sábado
· En la mira 14 guarderías en la delegación Miguel Hidalgo

· Detienen a operador de los Beltrán en NL
· Bours acusa al PAN de 'gavilla de atracadores'
· Ratifica PAN denuncia penal contra edil de Cancún
· PGR no descarta ninguna línea en atentado a diputado

· PAN en Hidalgo denuncia dos atentados contra candidatos
Sábado 27 de Junio de 2009
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 27 / 06 / 09
HORA: 14:05
-
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir 


En la mira 14 guarderías en la delegación Miguel Hidalgo
Claudia Julieta Ballesteros, conductora: En tanto, en la delegación Miguel Hidalgo, tienen en la mira a, por lo menos 14 guarderías que incumplen con las medidas de seguridad, es decir, 600 niños están en peligro latente.
Autoridades de protección civil advierten que si las guarderías siguen violando la seguridad, serán clausuradas, informan autoridades de protección civil en el Distrito Federal.

	TEMA(S): Nacional / Narcotráfico

FECHA: 27 / 06 / 09
HORA: 09:19 / 13:44

+
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GRUPO: Reforma / Radio Centro


Detienen a operador de los Beltrán en NL
REFORMA/Redacción
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Monterrey,  México (27 junio 2009).- El Ejército detuvo ayer a un ex policía élite del Estado que desde hace un mes operaba como el nuevo capo del Cártel de los Beltrán Leyva y que había tomado el control del Municipio de San Pedro.
Omar Ibarra Lozano, de 25 años de edad, fue detenido en posesión de armas, droga y una narcolista donde aparecen 33 policías sampetrinos que recibían hasta 5 mil pesos quincenales a cambio de protección.
Hasta ahora, San Pedro era el único Municipio del área metropolitana en el que los agentes no habían sido señalados como integrantes de narcolistas que le daban protección a la delincuencia organizada.
Al presentarlo en los primeros minutos de hoy, los militares aseguraron que Ibarra es apodado "El 34", porque era el número que tenía asignado cuando formó parte del grupo especial SWAT de Seguridad Pública del Estado.
Trascendió que Ibarra ya había sido ligado al menos a tres ejecuciones y habría confesado a los militares el cobro de protección a antros y restaurantes de San Pedro, a los que exigían pagos de hasta 100 mil pesos mensuales.
Uno de los atentados en los que el capo presuntamente estaría vinculado, de acuerdo a las investigaciones federales, sería el crimen en el 2006 del abogado Julio Vargas, ex socio de la litigante Raquenel Villanueva.
Además de Ibarra, también fue detenido César Niño García, alias "La Borrega", su supuesto cómplice.
Los detenidos fueron presentados esta madrugada en las instalaciones de la Séptima Zona Militar, junto con la mariguana, cocaína, armas y granadas que les fueron aseguradas.
De acuerdo a un comunicado de la Sedena, Ibarra fue detenido al mediodía cuando circulaba por la Avenida Garza Sada en un automóvil Lincoln, en el que se dirigía a un gimnasio ubicado en Plaza La Silla.
Al ser revisado, establece el informe, al capo le encontraron dos paquetes de mariguana que pesaron 5.75 kilos, una subametralladora calibre 9 milímetros, dos granadas, balas y cargadores para la subametralladora y de armas calibre .380 y .25.
En una maleta del ex policía, los soldados encontraron la lista con los nombres de 33 policías municipales de San Pedro, entre ellos cuatro mujeres, que presuntamente recibían dinero del grupo delictivo para protección.
El informe militar también indica que Ibarra delató a Niño García, quien aparentemente operaba una narcotiendita en San Pedro.
Al ser detenido, los soldados le aseguraron a "La Borrega" tres bolsas de mariguana, 58 gramos de cocaína en piedra y al menos cuatro pastillas psicotrópicas.
También le incautaron una subametralladora 9 milímetros y un cargador con ocho cartuchos hábiles, de acuerdo al reporte.
La detención de "El 34" se suma a otras capturas realizadas a los principales operadores de los Beltrán Leyva en el Municipio de San Pedro.
El 24 de marzo, Héctor Huerta Ríos, "La Burra", quien fue durante años el líder del Cártel en San Pedro, fue detenido en el Centrito Valle, en un lote de autos ubicado en Río Grijalva, entre Río Mississippi y Río de la Plata.
El 18 de mayo, en un nuevo operativo militar, los soldados detuvieron a Rodolfo López Ibarra, "El Nito", de 33 años, junto con otros 12 cómplices, a cuatro días de haber llegado como nuevo cabecilla de los Beltrán Leyva en sustitución de "La Burra".
De acuerdo a fuentes militares, "El 34" formaba parte de la organización de los Beltrán Leyva desde el 2005 y habría sido reclutado por su hermano Manuel, quien junto con otro hermano, Israel, integraron el polémico y desaparecido grupo especial conocido como URE (Unidad de Reacción Extrema) de San Pedro.
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Bours acusa al PAN de 'gavilla de atracadores'
Marcelo Beuyliss/corresponsal 
El Universal 
Hermosillo, Son. Sábado 27 de junio de 2009 
El Gobernador de Sonora, Eduardo Bours Castelo señaló que el dirigente nacional del PAN, Germán Martínez Cázares "y su gavilla de atracadores están dispuestos a llegar al poder" utilizando la muerte de los 48 niños fallecidos en la guardería ABC de esta ciudad. 

Rechazó tajante las acusaciones del candidato panista a la diputación federal, Ermesto Cornejo, quien culpara a Bours del ataque que sufrió y que dejó dos personas muertas. 
"En Sonora sabemos quién es Ernesto Cornejo", dijo Bours, quien enumeró una serie de procesos judiciales que ha enfrentado el aspirante panista desde 1996.
	TEMA(S): Estados Quintana Roo / PAN  
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Ratifica PAN denuncia penal contra edil de Cancún
Silvia Otero / El Universal / 20:28
La dirigente del Partido Acción Nacional (PAN) en Quintana Roo, Maribel Villegas Canché, ratificó la denuncia penal que presentó esta misma semana ante la Procuraduría General de la República (PGR) contra el alcalde de Cancún, Gregorio Sánchez, así como diversos funcionarios municipales perredistas, por los delitos de falsificación de documentos, falsedad en declaraciones judiciales y delitos electorales. 
Esta denuncia quedó radicada el 24 de junio pasado en la Fiscalía Especializada para la Atención a Delitos Electorales (FEPADE), a fin de que el Ministerio Público determine si existen elementos para proceder contra los servidores públicos denunciados. 

De acuerdo con el escrito de denuncia - de nueve fojas- entregado por la panista, el edil de Cancún habría apoyado a Alejandro Janitzio Ramos, en su carácter de representante del PRD ante el Consejo local del Instituto Federal Electoral, para entregar en febrero pasado evidencias ante dicha autoridad para que se le retirara el registro como candidata a una diputación federal. 
Se detalla en el documento que los servidores públicos denunciados presuntamente se coligieron para  manipular pruebas a fin de  acusar a Villegas Caché de realizar propaganda electoral -en televisión y espectaculares- en fechas que estaba prohibido realizarlas. 

De acuerdo a la líder del albiazul en Quintana Roo, ninguna de las pruebas que se entregaron ante la autoridad electoral local son reales, pues se presentaron videos alterados difundidos en 2007 y los espectaculares fueron retirados a tiempo por el propio ayuntamiento municipal antes del 2 de febrero, aunque los funcionarios encargados de estos trámites presuntamente falsearon su declaración para que sancionaran a la aspirante a diputada federal. 

Al acudir a la PGR para ratificar su denuncia, la panista señaló como presuntos responsables de estos hechos al edil de Cancún así como a los perredistas y funcionarios municipales  Janitzio Ramos, Iceberg Nahum Patiño Arbea, José Antonio Meckler Aguilera, Javier de la Vega Velázquez, Juan Carlos Orozco Valdovinos y Julian Lara Maldonado, a quienes acusó de "confabularse" para eliminarla de la contienda política. 

Aseguró que sus acciones "tuvieron como finalidad favorecer al candidato del PRI, Carlos Joaquín González, con quien existe un acuerdo para deshacerse del PAN en la entidad", por lo que solicitó la intervención de Fiscalía Especializada en la Atención de Delitos Electorales para investigar los hechos ante lo que Villegas Canché calificó como un engaño a la autoridad electoral en Quintana Roo.
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PGR no descarta ninguna línea en atentado a diputado

Silvia Otero / El Universal 20:36 

La Procuraduría General de la República (PGR) no descarta ninguna línea de investigación en el atentado contra el diputado panista en Sonora, Ernesto Cornejo, por lo que el posible móvil electoral no será el único que tomará en cuenta la dependencia para esclarecer esta agresión, indicó el vocero de la dependencia Ricardo Nájera Herrera. 
Señaló que la institución inició la averiguación previa  AP/PGR/SON/OBR-III/315/2009, luego de que Cornejo Valenzuela se presentó a las oficinas de la institución para formular su denuncia a fin de que se determine el móvil del ataque y ubicar a los responsables. 
Ante los señalamientos públicos del candidato a diputado federal  -que se presume fue blanco de la agresión  federal-, quien ha indicado que tuvo diferencias personales con el gobernador Eduardo Bours, el vocero indicó que estas declaraciones hasta el momento no forman parte del expediente. 

Sin embargo,  señaló que se investigará a todos aquellos que pudieran estar implicados.
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PAN en Hidalgo denuncia dos atentados contra candidatos

Dinorath Mota/ corresponsal / El Universal 
Hidalgo Sábado 27 de junio de 2009 / 13:22
Denuncia la dirigencia estatal del Partido Acción Nacional (PAN) en Hidalgo dos atentados en contra de los candidatos por los distritos de Huejutla y Tulancingo con saldo de una persona lesionada. 

En Huejutla, la camioneta de la candidata Teresa Becerra fue baleada en tres ocasiones, mientras que en Tulancingo, durante una caminata al cierre de campaña del aspirante Gonzalo Rodríguez, la comitiva, entre quienes se encontraba el senador Ramón Galindo, fue embestida por una camioneta pick up negra, con placas de circulación WD58957, en el incidente resultó lesionado Fernando Cazares, quien se encuentra hospitalizado. 
Gonzalo Trejo, presidente del Comité Directivo estatal, dio a conocer que durante la noche de ayer se registraron ambos incidentes. 
En el atentado de Huejutla, explicó que la candidata había terminado un evento y viajaba alrededor de las 23:00 horas sobre la carretera Xochiatipan-Huejutla, cuando se percataron que eran seguidos por una camioneta también tipo pick up. 

Declaró que Teresa Becerra viajaba en un auto tipo Guía, luego de que prestara su camioneta para el traslado de una mujer que estaba a punto de dar a luz. 

A la altura del lugar conocido como Las tres huastecas, la camioneta de la candidata, que era manejada por su hermano, fue baleada en tres ocasiones y se realizaron dos disparos más al aire por al menos cuatro sujetos que viajaba en la pick up. En este incidente no hubo lesionados.
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