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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Legisladores piden que comparezca Cecilia Romero

· PVEM: Se dispara consumo de drogas en México 

· Senadores: Que comparezca Molinar Horcasitas respecto al registro de celulares
· PRI no acepta guerra sucia: Paredes Rangel 

· El PAN respalda al presidente Calderón: Martínez

· Garantiza el IEDF elecciones seguras
· Da México asilo a Canciller hondureña
Lunes 29 de Junio del 2009
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Legisladores piden que comparezca Cecilia Romero

Maru Rojas, reportera: Exige el PRD en la Comisión Permanente la comparecencia de la titular de Migración, Cecilia Romero Castillo para que informe sobre la grave violación de los Derechos Humanos de migrantes en las fronteras de México.

Mediante un comunicado la presidenta de la Comisión de E
quidad y Género en San Lázaro, la perredista Maricela Contreras, indicó que su partido exige la presencia de Cecilia Romero para que explique la migratoria errónea que la seguido a nuestro país y que le cuesta la vida a cientos de personas, así como las redes corrupción al interior del Instituto Nacional de Migración.

Señaló que lamentablemente en nuestras fronteras, especialmente en la del sur son constantes las agresiones a los migrantes como son extorsión, robo, secuestro, revisiones ilegales, golpes, persecuciones, lanzamiento desde trenes en movimiento, violaciones sexuales, amenazas, presiones psicológicas e incluso asesinato.

La diputada perredista señaló que la titular de Migración debe rendir cuentas sobre su actuar al frente del Instituto y sobre las políticas para proteger a los derechos humanos de los migrantes, ya que según datos de al Comisión Económica para América Latina y el Caribe, en la frontera sur de México 70% de los migrantes es victima de la violencia de los que un 60% sufre algún tipo de abuso sexual que lega hasta la violación, además la frontera mexicana con EU es uno de los lugares más peligrosos en el que las mujeres son victimas de violencia sexual, prostitución forzada o trata de personas.

Finalmente, recordó que la CNDH en su informe especial sobre los casos de secuestro contra migrantes documento 9 mil 758 personas privadas de su libertad de las cuales 198 fueron migrantes, además de ese total den 9 mil 194 casos el delito fue cometido por bandas organizadas y el resto por autoridades con la combinación de delincuentes y servidores públicos. Duración 2´17´´, ys/m. 
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PVEM: Se dispara consumo de drogas en México 

Adriana Hernández, reportera: Las adolescentes entre 12 y 17 años de edad tienen 68 veces más probabilidades de consumir algún tipo de droga comenzando con la mariguana debido a que se ha incrementado el consumo en el país hasta el 700%. Ante esta situación, diputados ecologistas proponen un punto de acuerdo para exhortar al poder ejecutivo y se refuercen las campañas de prevención; según la encuesta de salud del 2008 el consumo de drogas se elevó de 3.5 millones de consumidores en 2002 a 4.5 millones en 2008, siendo las más consumidas la mariguana y cocaína. Duración 1´00´´, ys/m.  
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Senadores: Que comparezca Molinar Horcasitas respecto al registro de celulares
Rosario González, reportera: Senadores de la República llamarán a comparecer al secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas y al titular de la Comisión Federal de Telecomunicaciones, Héctor Osuna con el objeto de que expliquen por qué es la Secretaría de Gobernación la que administra el registro nacional de celulares y no las dependencias que ellas encabezan como lo mandatan las modificaciones que el Congreso aprobó a la ley federal de telecomunicaciones.
El senador priísta, Mario López Valdés, promotor de esta iniciativa, descartó una reunión con el secretario de Gobernación porque señaló no es de interés conocer los argumentos de Fernando Gómez Mont, sino las explicaciones y justificaciones de los funcionarios. Indicó que es muy riesgoso que ese padrón de celulares caiga en manos de político como el secretario de Gobernación.

Insert de Mario López Valdés: "... no tenía porque aparecer el registro nacional de población ni tampoco la Secretaría de Gobernación, porque uno de los temores que tenía la sociedad es que cayera en manos de los políticos, en manos de los delincuentes esta padrón, y bueno nosotros como proponentes y promoventes de esa ley vamos a cuidar de que no haya tentaciones para que no tenga usos ni comerciales, ni políticos, ni muchos menos delincuenciales, es un padrón jugoso que nosotros vamos a luchar porque no quede en manos de ellos porque la ley no lo mandata así, la ley dice que debe de quedar en manos de los concesionarios con supervisión de Cofetel y la SCT, no aparece para nada gobernación, lo que nos ha llamado la atención es que ahora ellos estén apareciendo en este registro".
Mario López Valdés indicó que se debe corregir esta situación porque es muy riesgoso que el padrón de celulares caiga en manos de políticos como el secretario de Gobernación ya que pronto habrán elecciones presidenciales, tres años son muy poco, dijo, para hacer mal uso de estos registros. Duración 2´22´´, ys/m. 
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PRI no acepta guerra sucia: Paredes Rangel 

Fernando Núñez, conductor: La dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes, aseguró que ese partido no acepta la guerra sucia ni tampoco cae en provocaciones de ninguna índole. Afirmó que en las elecciones del 5 de julio los candidatos priístas ganarán la mayoría en la Cámara de Diputados y en el Estado de México.

Al reunirse con simpatizantes del PRI en el Estado de México menciono que los legisladores llegarán al Congreso de la Unión con la fortaleza para promover las políticas que aún se requieren para atender los reclamos de los jóvenes. Duración 38´´, ys/m. 
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El PAN respalda al presidente Calderón: Martínez

El líder nacional del PAN, Germán Martínez reconoció que las campañas que están llevando a cabo son para respaldar al presidente Felipe Calderón.

En entrevista televisiva, dijo que en este momento buscan a través de sus candidatos dar total apoyo al trabajo que ha llevado a cabo el presidente en los tres años al frente del gobierno federal.

“El PAN respalda al presidente Calderón, estamos orgullosos de la manera en que esta gobernando México”, señaló.

Agregó que en este momento, al cierre de las campañas electorales, confían en ganar las gubernaturas de Nuevo León, Querétaro y San Luis Potosí. ys/m. 

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  29/06/09
HORA: 06:56
0
	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio


El descontento promueve el voto nulo en México

El "voto nulo" se abre paso entre los mexicanos como un expresión válida para protestar contra los políticos en la elección que se realizará el cinco de julio próximo para renovar la Cámara de Diputados federal, así como algunos gobiernos locales. 

Las opiniones en favor de esa opción electoral han crecido como tromba, de golpe y con fuerza. 

"No hay a quien irle" (los partidos), dijo tajante una señora con mandil que iba al mercado de San Pedro de los Pinos, un barrio del centro de la capital, al ser preguntada si había elegido por quien votar y si lo haría. 

"No; todos son incumplidos" (los políticos), contestó a la misma pregunta Guadalupe Ramírez, en la puerta del mismo mercado popular, y agregó "anularé mi voto". 

En Coyoacán, barrio del sur de la capital, también en la puerta del mercado, un joven confesó que nunca votó y que el cinco de julio tampoco acudiría a las urnas. 

Otras respuestas rápidas ante la pregunta de qué hará en la elección: "La gente no le interesamos (a los políticos), no votaré". "Solo se preocupan por ellos". "Si votaré, pero me guardo por quién". "Estoy con Esperanza Marchita (uno de los grupos que promueve anular el voto propone escribir ese nombre en la boleta). 

La idea de anular el voto como castigo a los políticos profesionales, como señal de malestar, surgió en blogs de Internet, en forma dispersa, pero coincidente. 

Desde allí saltó a los grandes medios de difusión, los que dieron amplia atención a esta propuesta y abrieron foros para discutirla. 

Algunos medios afirman que el voto nulo será alrededor del 15 por ciento de la votación, cuando nunca ha superado el cinco por ciento en elecciones anteriores. 

Una expresión de la fuerza alcanzada por el movimiento fue la decisión de los presidentes de los tres mayores partidos políticos de presentarse juntos llamando a votar por los partidos. 

El ex presidente del Instituto Federal Electoral, José Woldenberg, criticó el voto nulo señalando que "es un saco demasiado grande" y que por ello esa expresión "no podrá tener una sola lectura" porque "sus promotores desde ahora nos proponen diferentes significados". 

La doctora en ciencia políticas Denise Dresser afirma al promover la propuesta que: "El voto nulo es un castigo a un sistema político que carece de elementos esenciales de representatividad y de rendición de cuentas". 

También, junto a otros intelectuales, anunció que un grupo que apoya el movimiento realizará el 30 de junio próximo una reunión abierta a todo el que quiera participar. 

Los promotores de esta expresión le piden a quienes la apoyan que escriban en la boleta: "Esperanza Marchita" o "Para políticos nulos, un voto nulo", "Un voto anulado dice más". ys/m. 
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Dirigente de AN prevé “avalancha de triunfos”
Horacio Jiménez, reportero: El líder nacional del PAN, Germán Martínez pronosticó triunfos arrolladores de su partido en las elecciones del próximo 5 de julio, y que las conquistas electorales se darán no sólo en el Distrito Federal, sino también en los estados donde disputarán gubernaturas. 

“No veo ningún problema en sacar adelante” esas elecciones, además “estamos unidos los panistas”, dijo un optimista Germán Martínez, al cerrar campañas electorales en el DF, y pedir el voto para los candidatos de Acción Nacional que contenderán el próximo domingo en las elecciones. 

Pronosticó triunfos sin contratiempos en Querétaro y San Luis Potosí, y una avalancha de conquistas en las delegaciones de Coyoacán, Miguel Hidalgo y Benito Juárez, del Distrito Federal. 

Sin embargo, admitió que aún falta el último jalón y un empuje en estos días para conquistar las gubernaturas de Nuevo León, con Fernando Elizondo y Sonora, con Guillermo Padrés. 

“Vamos bien, necesitamos cerrar fuerte y lo vamos a hacer, el lunes (hoy) en Campeche, el martes en Nuevo León y el miércoles en Sonora”, precisó. 

Martínez Cázares aceptó que “Sonora y Nuevo León están al alcance de la mano. Todas estas campañas nosotros las empezamos más de 20 puntos abajo, y ahora estamos en franca competencia, cerrando, y caballo que alcanza gana”, pronosticó. 

Martínez aprovechó para arremeter contra el ex candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador por el conflicto de Iztapalapa, y también contra el gobernador de Sonora, Eduardo Bours, por el incendio de la guardería ABC, que derivó en la muerte de 48 niños. 

A una semana de la jornada comicial, el dirigente nacional de Acción Nacional ironizó sobre los conflictos en el interior del PRD, por la candidatura a la jefatura delegacional de Iztapalapa, y los calificó de “tonterías antidemocráticas”. 

Al participar en el cierre de campaña de Obdulio Ávila, candidato a jefe delegacional del PAN en Coyoacán, Martínez Cázares advirtió que en esta demarcación no pedirán a su candidato a jefe delegacional, que renuncie al cargo en caso de ganar la elección. 

“No venimos a hacer ningún desfiguro frente a los ciudadanos. No le vamos a pedir que renuncie a Obdulio cuando llegue al cargo, esas tonterías antidemocráticas de Iztapalapa en el PAN no van a pasar”, señaló. 

Acompañado del secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero; del ex presidente del Senado, Santiago Creel, y de la lideresa del PAN en el DF, Mariana Gómez del Campo, Martínez aseguró que Ávila será el nuevo delegado en Coyoacán y que no le pedirá que decline en favor de nadie. 

El cierre de campaña panista aglutinó a los candidatos a jefes delegaciones de Coyoacán, Milpa Alta y Tlalpan quienes contrataron a diversos artistas como Raggazzi, Patylú, Laura Flores y la Sonora Dinamita. También acudieron luchadores y el locutor de radio apodado El Tiburón. 

Germán Martínez justificó la presencia de Ernesto Cordero en el mitin panista. 

“Es domingo y lo puede hacer, si (Enrique) Peña Nieto (gobernador del estado de México) va a los mítines por qué el secretario de Desarrollo Social no”. 

Dijo que es un ciudadano con todos sus derechos a salvo y puede acudir y pertenece a un partido. ys/m. 

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  29/06/09
HORA: 06:31
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:   W Radio 


Garantiza el IEDF elecciones seguras
Carlos Puig, conductor: El Instituto Electoral del DF consideró que no existen focos rojos para las elecciones del próximo 5 de julio en la ciudad, sin embargo, la mayor preocupación ara ellos es el abstencionismo.

Yadira Rodríguez, reportera: Beatriz Zavala precisó que el abstencionismo podría llegar hasta un 60% en los comicios de la próxima semana, sin embargo señaló que la mejor manera de luchar contra este síndrome de la democracia es garantizando a los ciudadanos que el voto que emitan será contado con estricto apego a la Ley.

La señora presidenta del Instituto Electoral del DF aseguró que en la ciudad de México ya todo está preparado para las elecciones del 5 de julio, ya se repartió el material electoral en todos los distritos y se capacitó a los 37 mil ciudadanos que fungirán como funcionarios de casilla.

Por su parte el gobierno del DF aún afina el operativo de seguridad que montará el próximo domingo para garantizar que los ciudadanos puedan emitir su propio voto con toda tranquilidad. Marcelo Ebrard, jefe de gobierno del Distrito Federal dijo que el operativo solicitado por el IEDF es importante; sin embargo se negó a puntualizar el numero de elementos que se encargarán de la seguridad de los votantes. Duración 1´32´´, ys/m. 
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Auto de formal prisión contra directora de guarderías en Sonora
Carlos Puig, conductor: El juez primero de distrito Raúl Martínez Martínez dictó auto de formal prisión en contra de Irma Presencia Díaz Gómez coordinadora de guarderías del Instituto Mexicano del Seguro Social por los delitos de homicidio culposo de los 48 niños, ejercicio indebido de funciones y resoluciones culposos.

Conductora: la resolución oficial se dio a conocer la madrigada de este sábado y hasta el momento se le ha negado libertad bajo caución a Irma Díaz quien se encuentra detenida en el penal femenil de la capital sonorense.

CP: De acuerdo con la Procuraduría General de la República Díaz Gómez es la primera funcionaria que queda formalmente presa luego del incendió de la guardería ABC allá en Hermosillo, Sonora. Duración 41´´, ys/m. 
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Farmacias Independientes dice no al IVA en medicamentos 
Martha Rodríguez, reportera: Rechaza la Industria Farmacéutica la pretensión de que el Congreso apruebe el IVA en medicamentos pues advierte que ello sería la gota que derrame el vaso para exterminar a los pequeños y medianos farmacéuticos del país. 

El secretario general de farmacias independientes, Ancelmo García Padilla, dijo que además se traduciría en un riesgo para millones de mexicanos enfermos que no pueden pagar más por las medicinas que requieren para sus tratamientos. Duración 40´´, ys/m. 
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Estoy vivo gracias a Dios: Zelaya
EFE: El presidente de Honduras, Manuel Zelaya, destituido por el Parlamento de su país que nombró en su lugar a Roberto Micheletti, dijo hoy en Nicaragua que está vivo por "una gracia de Dios". 

Zelaya, que se encuentra en Managua participando en una reunión urgente de la Alternativa Bolivariana para las Américas (ALBA), que exigirá sea restituido en su cargo, anunció además que regresará a Tegucigalpa para tomar posesión de su cargo "en el momento en que consideramos que debemos de hacerlo". 

"Estoy vivo por una gracias de Dios, honestamente se lo digo" , manifestó Zelaya durante la inauguración de esa cumbre extraordinaria de la ALBA, flanqueado por los presidentes Hugo Chávez (Venezuela) , Rafael Correa (Ecuador) , Daniel Ortega (Nicaragua) y el canciller de Cuba, Bruno Rodríguez. 

"Hubo un momento en que las ráfagas de las metralletas que estaban disparándose enfrente nuestro eran tan fuerte y era tanta la violencia y la brutalidad con que invadieron más de 200 elementos (militares) mi casa" en primeras horas de la mañana de este domingo, narró. Zelaya contó cómo un grupo de militares encapuchados, armados y protegidos con chalecos antibalas lo amenazaron. 

"Me decían: si no suelta el celular, le disparamos. Suelte el celular señor, y todos apuntando sobre mi cara y mi pecho", prosiguió. 

"En forma muy audaz les dije: si traen orden de disparar, disparen, no tengo problema de recibir, de parte de los soldados de mi patria una ofensa más para mi pueblo, porque lo que están haciendo es ofendiendo al pueblo", añadió. 

Zelaya aseguró que uno de los militares le arrebató el celular de su mano y luego lo trasladaron al avión que lo llevó a Costa Rica. 

"Me vinieron a dejar al aeropuerto de Costa Rica sin avisar absolutamente nada. Reportaron cuando estaban llegando que venía el presidente de Honduras y querían que alguien los recibiera", siguió. 

Según Zelaya, fue recibido por el jefe de protocolo de Costa Rica, después de que tres soldados hondureños le abrieran la puerta del avión en que fue trasladado. 

"Ese atentado perpetrado contra nuestro sistema habla mal de la humanidad" , continuó el dignatario, que lamentó el retroceso de la joven democracia hondureña. 

El presidente hondureño dijo que como cristiano perdona a los que casi lo asesinan "en un momento determinado" y disculpa a todos los que "están haciendo esto". 

"Pensaba que era una asonada militar (...). Hoy se evidenció que es una conspiración, un complot de la élite política y de la cúpula militar, temiendo perder su prestigio por una encuesta de opinión pública" , denunció en otra parte de su discurso. 

Reafirmó, además, que en Honduras hay un solo mandatario y "está aquí enfrente de ustedes" , porque los presidentes, recordó, los elige el pueblo. 

Zelaya condenó el "golpe" del cual fue víctima y advirtió de que "si se abrió el expediente hoy de los golpes de Estado, ningún presidente estaría tranquilo de aquí en adelante, porque usarían cualquier argumento como el que están utilizando en Honduras". 

Agradeció el respaldo internacional que le han brindado y a los órganos sociales de su país que han anunciado una huelga general hasta que sea restituido en la Presidencia de Honduras. 

"A mí me sacaron a la fuerza, me secuestraron, pero aún aquí (en Nicaragua), sigo siendo el presidente. Mi período termina el próximo año, no en éste", subrayó Zelaya. 

En Managua están previstas hoy reuniones de presidentes de la ALBA, el Sistema de la Integración Centroamericana (SICA) y del Grupo de Río para tratar la crisis en Honduras y ayudar a que Zelaya sea restituido en el cargo. 

El mandatario hondureño fue obligado por militares a abandonar el país con rumbo a Costa Rica, horas antes de que comenzara una consulta popular que había convocado con el fin de reformar la Constitución del país y que había sido declarada ilegal por el Parlamento y el Tribuna Supremo. ys/m. 
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Da México asilo a Canciller hondureña
El Gobierno de México recibió esta madrugada a la Canciller de Honduras, Patricia Rodas Baca, quien fue sacada de su país tras el golpe de Estado contra el Presidente Manuel Zelaya.
La Secretaria de Relaciones exteriores (SRE) informó que la funcionaria arribó esta madrugada a México luego de ser retenida en Honduras.
De acuerdo con fuentes diplomáticas, la Embajada de México en Honduras le ofreció a Patricia Rodas el asilo correspondiente, mismo que ella aceptó.

Rodas llegó anoche a la Embajada mexicana en Honduras, desde donde se facilitó su traslado al País.
El Gobierno de Nicaragua afirmó que Rodas Baca podría sumarse hoy a la Cumbre de Jefes de Gobierno de Centroamérica que abordará el golpe de Estado de ayer en Honduras, en la que también participará el Presidente Felipe Calderón.
Los Presidentes centroamericanos ya tenían previsto reunirse el lunes en Managua, pero tras el golpe de Estado en Honduras se convocó allí una cumbre extraordinaria del Sistema de la Integración Centroamericana (SICA), junto a los Mandatarios de la Alianza Bolivariana para las América (ALBA) en la que estará presente el Mandatario hondureño derrocado, Manuel Zelaya. ys/m. 
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Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Cámara de Diputados condena golpe de Estado en Honduras

· Legisladores desempolvan proyecto de ley sobre guarderías

· Diputados obligan a guarderías a mejorar su seguridad

· PRD: al PAN no le conviene que comparezca Karam

· Necesario que CONAGUA inicie acciones que prevengan falta de agua 
· Señala Paredes que PRI es el partido de las propuestas

· El 5 de julio en Sinaloa nos levantaremos con la victoria absoluta: PRI
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Cámara de Diputados condena golpe de Estado en Honduras

Omar Aguilar, reportero: “La Cámara de Diputados condena el golpe de Estado perpetrado en Honduras y pide a las organizaciones internacionales, cono Naciones Unidas y la OEA, a intervenir para restablecer el camino democrático de esa nación centroamericana.

El PRI, en voz de Samuel Aguilar Solís, dijo que es inaceptable el uso de las armas, es decir, la vía violenta para cambiar el curso del desarrollo institucional de los países.

Por su parte, el vicecoordinador de la Cámara de Diputados, el panista José Luis Espinosa Piña, también condenó la deposición del presidente Manuel Zelaya y comentó que este tipo de vías son a todas luces rechazables y que se quedaron los años 70s.

José Luis Espinosa: “Es muy triste que se haya culminado con la deposición del presidente. Esto no lo habíamos visto en mucho tiempo, los golpes de Estado en Latinoamérica habían quedado en los 70s y en los 80s.”

Reportero: El vicecoordinador del grupo parlamentario del PRD, Francisco Javier Calzada Vázquez, indicó que históricamente las izquierdas ya pasaron este tipo de acciones violentas. Señaló que los cambios democráticos ya se realizan mediante no golpes de Estado, sino por desarrollos democráticos y por elección.

Francisco Javier Calzada: “De ninguna forma podríamos compartir que el golpe de Estado sea una vía para el acceso al poder. Hace muchos años que nosotros, desde la izquierda, estamos por la vía electoral como la única vía para que en procesos donde la mayoría, a través del sufragio efectivo haga valer su voluntad, pues sea la única manera del acceso a los poderes del Estado…”

Reportero: Los entrevistados indicaron que la Comisión Permanente del Congreso de la Unión se pronunciará en contra de este golpe de Estado, el próximo miércoles. Duración: 02’06”, masn/m
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Legisladores desempolvan proyecto de ley sobre guarderías

Mario Nader, conductor: La Comisión de Salud de la Cámara de Diputados, desempolvó un  proyecto de ley para obligar a las guarderías a adecuar su infraestructura y contratar atención especializada a menores.

Lo anterior, tras advertir que desde 2004 se detectó que hasta el 40 por ciento de dichos establecimientos de la ciudad de México, carecen de condiciones de seguridad para los niños.

La iniciativa presentada por la perredista Mariana Bautista Bravo, refiere que las instancias infantiles no brindan la atención oportuna y adecuada así como los primeros auxilios apropiados para el caso de accidentes.

Lo que ocasiona frecuentemente lesiones, enfermedades y alteraciones de todo tipo a los menores.

Sostiene que han sido numerosos los casos en que se produce el deceso del menor por omisión o por descuido.

El legislador Héctor Jaime Ramírez, señala que la Comisión de Salud dará seguimiento a todas las iniciativas relacionadas con el tema e intentará desahogarlas, para darles mayor seguridad en las guarderías a los hijos de mujeres trabajadoras. Duración: 1’ ,reoc/m.
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Diputados obligan a guarderías a mejorar su seguridad

Adria de la Parra, conductora: Al advertir que desde 2004 se detectó que hasta 40% de las guarderías de la zona metropolitana de la ciudad de México carecen de condiciones de seguridad para los niños, la Comisión de Salud de la Cámara de Diputados desempolvo un proyecto de ley para obligar a dichos establecimientos a adecuar su infraestructura y contratar personal especializado en la atención a menores.

El legislador panista, Éctor Jaime Ramírez presidente de la Comisión referida confirmó que los diputados analizan la propuesta para perfeccionar el marco jurídico en la materia y asegurar condiciones de seguridad en los inmuebles habilitados como guarderías. Duración 35´´, ys/m. 
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PRD: al PAN no le conviene que comparezca Karam

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados, el PRD denunció que en un afán de tapar la corrupción en el IMSS, para que no afecte las votaciones del 5 de julio, el PAN se ha negado a aprobar la comparecencia de Daniel Karam para que  explique a quién entregó contratos para la operación de las guarderías en el país.

El vicecoordinador de la bancada del PRD, Juan Guerra, sostuvo que el incendio en la guardería –que acabó con la vida de 48 niños y dejó gravemente heridos a otros menores–  tiene detrás la corrupción con la que se ha manejado el IMSS incluida la administración de Juan Molinar Horcasitas, ahora secretario de Comunicaciones y Transportes.

El legislador condenó que hasta el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, haya intervenido para evitar la comparecencia del director del IMSS, quien merece ser llevado a juicio político como actual responsable del Instituto

Duración: 40”, reoc/m.
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Necesario que CONAGUA inicie acciones que prevengan la falta de agua 
Francisco Zea, conductor: El Partido Verde consideró que disminuir el suministro de agua no resolverá los problemas a futuro de la falta del vital líquido. Es por eso que la diputada, Beatriz Manrique Guevara, señaló que es necesario que Comisión Nacional del Agua inicié acciones que prevengan la falta de agua en la Ciudad de México. Duración 00´19”/gh/m
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IFE se declara listo para jornada electoral

Patricia Rodríguez, reportera: A favor de que sea la ley la que resuelva cualquier diferendo interno en las naciones latinoamericanas, se manifestó el presidente del IFE, Leonardo Valdés, quien hizo votos para que se salvaguarde la vida democrática en la región, esto a propósito del golpe de Estado en Honduras.

Al inaugurar la macrosala de prensa que albergará a todos los medios de comunicación que darán cobertura a los comicios del próximo 5 de julio, el consejero presidente del IFE se dijo respetuoso de la situación política de cada nación. No obstante lanzó un llamado a todos los demócratas para que continúen trabajando en defensa del adecuado funcionamiento de las instituciones.

Consideró que se trata de una situación conflictiva ante la cual los demócratas tienen que estar alertas.

Por otra parte, a siete días de los comicios, el IFE se declaró listo para esta jornada, a través de la cual se renovará la Cámara de Diputados. Valdés Zurita señaló que la institución ha cumplido su parte, de ahí que toca ahora a los ciudadanos acudir a las urnas.

Leonardo Valdés Zurita: “De esta manera estamos preparados en la recta final hacia la jornada electoral del próximo día 5 de julio. El IFE ha cumplido su parte, los funcionarios están capacitados y la documentación y los materiales electorales se encuentran ya en los 300 distritos. Toca ahora a la ciudadanía asistir a las casillas el siguiente domingo a expresar su voluntad a través del voto…” Duración: 02’39”, masn/m
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Señala Paredes que PRI es el partido de las propuestas

Tlaxcala, Tlax., Notimex: La dirigente nacional priísta, Beatriz Paredes, señaló aquí que México necesita soluciones y el Partido Revolucionario Institucional (PRI) es quien ha hecho las mejores propuestas, por lo que "tenemos confianza en alcanzar la mayoría".

Entrevistada durante los cierres de campaña de los candidatos a diputados de su partido, la presidenta del Comité Ejecutivo Nacional del PRI dijo que un balance de las campañas es que su instituto tiene los mejores candidatos y las propuestas más claras.

El balance es "que tenemos muy buenos candidatos, en todo el país hemos trabajado, en los 300 distritos hemos tenido propuestas, hemos sido el partido de las propuestas y sabemos que el país necesita soluciones", sostuvo.

Paredes Rangel consideró que ganarán las elecciones del próximo 5 de julio, al señalar que "la crisis económica y el profundo desempleo que se está presentando en México revela que no han cumplido sus promesas, tenemos confianza en alcanzar la mayoría en el país".

Respecto a la campaña por el voto nulo que diversos sectores promueven aseguró que es una decisión personal.

"Nosotros somos respetuosos de lo que decidan los ciudadanos, somos una opción política y estamos invitando a votar por esta opción, pero el voto es libre y es una decisión individual", aseveró.

Al referirse a la próxima jornada electoral en estados como Tlaxcala, dijo que se deberá respetar la voluntad del electorado.

"Hacemos un exhorto para que no se realice una elección de estado, que se respete la voluntad popular en Tlaxcala y el Comité Directivo Estatal del PRI estará atento y cualquier denuncia la vamos a documentar y a presentar ante las instituciones electorales", dijo.

La dirigente nacional del PRI y ex gobernadora de esta entidad reiteró el llamado "para que se respete la voluntad popular y que todos los ciudadanos de Tlaxcala puedan votar con libertad y sin ningún tipo de presión". /gh/m
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Queda listo el PREP

Aurora Zepeda, reportera. El Programa de Resultados Electorales Preliminares del IFE está listo para funcionar de las 20 horas del domingo 5 de julio a las 20 horas del siguiente lunes, así lo informó el Instituto. 

Lo anterior después de que el IFE llevó a cabo este domingo el tercer simulacro nacional del Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP), como parte de las actividades de preparación de la elección del 5 de julio próximo. 

El ejercicio forma parte de los procedimientos para garantizar que este servicio opere de manera eficiente y certera, para que ciudadanos, partidos políticos y coaliciones, miembros del Consejo General y medios de comunicación, conozcan los resultados preliminares de la votación. agb/m
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Llama la IP a votar

Jorge Ramos, reportero: El sector patronal pronosticó un alto índice de abstencionismo en las elecciones federales del 5 de julio próximo y advirtió sobre la posible emisión de votos anulados como expresión de protesta contra la partidocracia. 

Ante el escenario de escasa participación y protesta, hizo un llamado a los ciudadanos para que razonen su postura política y asistan a votar con conocimiento de causa y conciencia de la responsabilidad que tienen ante lo que sucede en el país. 

"Por más decepcionados que estemos de la clase política, en general, aunque hay excepciones notables, no podemos huir de esa obligación ", dijo Ricardo González Sada, Presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex). agb/m
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El 5 de julio en Sinaloa nos levantaremos con la victoria absoluta: PRI

Óscar Lara Aréchiga, candidato del PRI a Diputado Federal por el Distrito siete de Sinaloa, precisó que este lunes se da a conocer una encuesta que lo coloca con poco más de 20 puntos de ventaja, “lo que me anima a seguir fortaleciendo el trabajo que he venido realizando en estos 57 días de campaña y el próximo 5 de julio, levantarnos con la victoria absoluta”.

En entrevista con Óscar Mario Beteta dijo que la ventaja en las encuestas se debe al trabajo permanente y el contacto diario y constante con el electorado, particularmente su campaña de propuestas para resolver problemas, apoyar a la gente y recuperar el desarrollo económico.

Óscar Lara Arechiga, pretende a través de la Cámara de Diputados crear un marco jurídico y generar los recursos necesarios que permitan que Sinaloa siga progresando; además de construir un consenso y los acuerdos para que México recupere la senda del crecimiento. /gh/m
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PRD impulsará proceso interno de reformas

Adria de la Parra, conductora: Y concluido el proceso electoral en vigor, el PRD impulsará un proceso interno de reforma y reorganización para hacerlo más funcional y competitivo, anunció el líder nacional perredista Jesús Ortega quien previó que su partido logrará por lo menos el 18% de los votos que se emitirán el próximo domingo. 

Ortega advirtió que el llamado al voto nulo pretende deslegitimar y desaparecer al Congreso de la Unión para instaurar un sistema fascista y revalidó su rechazo a la pretensión del Gobierno federal de utilizar el combate al crimen organizado con criterios político-electorales. Duración 33´´, ys/m. 
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Iztapalapa, principal foco rojo en elecciones

Enrique Sánchez, reportero: El secretario de Gobierno del Distrito Federal, José Ángel Ávila, reconoció que será Iztapalapa la zona que tendrá una mayor vigilancia y atención por parte de las autoridades para prevenir y actuar en su caso ante cualquier incidente que pudiera afectar la jornada electoral del próximo 5 de julio. 

En entrevista, el funcionario adelantó que el día de mañana buscará reunirse con las dirigencias de los partidos políticos en la capital para acordar la instalación de una mesa de trabajo donde se pueda atender cualquier situación de tensión y dificultades que se registren desde el próximo viernes hasta el día posterior a la elección. 

Otras de las zonas que tendrán vigilancia especial serán las delegaciones Gustavo A. Madero, Coyoacán , Cuajimalpa y Álvaro Obregón .

Dijo que mañana martes ya tendrán listo el diagnostico de los puntos rojos en la ciudad durante la elección. 

Ávila Pérez confió en que el próximo domingo prive la tranquilidad para que los ciudadanos puedan acudir en paz a emitir su voto por el candidato que más le parezca conveniente.  /gh/m
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Declina candidato del Verde a favor del PAN

Héctor Figueroa, reportero: El candidato del Partido Verde a diputado federal por la delegación Benito Juárez, Nino Cozzi Ferrari , declinó su candidatura a favor del candidato del PAN a diputado por esa jurisdicción, César Nava. 

Al anunciar su dimisión, Cozzi llamó a los habitantes de la demarcación y a simpatizantes del Verde a sumarse al voto útil a favor del ex secretario particular del presidente Felipe Calderón. 

Por su parte, César Nava prometió a los seguidores del Verde en Benito Juárez que no les va a fallar y se dijo confiado en que con esta adhesión ganará la diputación por el distrito electoral XV, aunque llamó a no bajar la guardia. 

Nava indicó que por ahora está centrado en llegar a la Cámara de Diputados, y dijo que una vez que eso ocurra estará atento al proceso de designación del líder de la bancada panista, facultad que podría recaer en él, si así lo decide el presidente del partido, Germán Martínez. /gh/m
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PAN admitirá resultados de las elecciones

Con información de Javier Giles: El presidente de la Comisión Nacional de Elecciones del Partido Acción Nacional, José Espina, sostiene que admitirán los resultados de las elecciones pero exigirán que se respete la ley electoral. 

“Es un partido democrático, como tal es un partido que sabe reconocer y respetar la voluntad de los ciudadanos”.

Cabe recordar que el 5 de julio de 2009 se celebrarán las elecciones intermedias en México, donde los ciudadanos mexicanos estarán llamados a las urnas para elegir a todos los diputados federales, los gobernadores de los estados de Campeche, Colima, Nuevo León, Querétaro, San Luís Potosí y Sonora, además de a otros representantes a distritos locales y alcaldes de municipios en toda la República. /gh/m
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Alerta Sodi "compra de votos" en Miguel Hidalgo

Notimex: Demetrio Sodi de la Tijera, candidato del PAN a jefe delegacional en Miguel Hidalgo, anunció que un día antes de la elección del 5 de julio dará a conocer los sitios en los que el PRD y el gobierno capitalino pretenden instalar "centros de compra de votos" en esa demarcación.

"Se que lo están preparando (el fraude), están preparando el carrusel, ya sabemos en donde quieren prepararlo, que centros de votación tienen, están repartiendo tinacos, despensas, están repartiendo mil pesos por voto, yo sabía a qué me metía, yo sabía que la elección no era ganarle a Ana Gabriela".

Indicó que de concretarse un fraude electoral, defenderá en los tribunales los votos que obtenga en Partido Acción Nacional (PAN), porque quien realmente está al frente de la contienda por parte del PRD es el jefe del gobierno capitalino, Marcelo Ebrard y no la ex velocista y candidata, Ana Gabriela Guevara.

En promedio las encuestas lo ubican con una ventaja de 3 por ciento respecto a la medallista olímpica, pero no es suficiente para garantizar el triunfo, en particular "cuando la competencia no es con ella, sino con el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard", reconoció.

Dijo que cuenta con mapas que le han pasado perredistas inconformes con las pugnas internas de su partido y "no vamos a llegar a romper esos lugares o a enfrentarnos, vamos a tratar de inhibirlos y que sepan que ya los agarramos en su jugadita y que más les vale no hacerlo".

Mencionó que la ex velocista es una figura del deporte, cuya imagen llamó la atención entre los habitantes de Miguel Hidalgo, pero finalmente la gente se decidirá por quien les garantice una administración eficiente y con experiencia.

"Espero que más allá del prestigio que pueda tener en las pistas deportivas la gente valore quien tiene la capacidad para gobernar y, el error del PRD es haber creído que sólo con el nombre de una deportista se podía ganar, la gente es muy inteligente", mencionó.

Haber militado en el PRI y luego en el PRD no ha sido obstáculo para ir a buscar el voto ahora como candidato ciudadano del partido albiazul, al igual que lo hizo en 2006 cuando aspiraba a la jefatura de gobierno del Distrito Federal, pues desde su punto de vista su historia política hasta lo favorece.

"(Los ciudadanos) lo ven al revés, lo ven positivo, "que bueno que es independiente", lo que me dicen es que si hubiera seguido en el PRI y en el PRD no tendría mucha credibilidad", agregó.

Incluso, desde su punto de vista, es lo mismo que sucede con los llamados al voto nulo, los cuales considera no han permeado a la base de los electores, sino que únicamente se han quedado en los círculos de "intelectuales".

"Ahora ya se cansaron de votar por ciertos intelectuales que porque los políticos no están a su altura, ay payasos, lo digo en serio, la gente en las colonias populares y en las lomas y en Polanco cuando uno va a reuniones hay una pasión por intervenir y por votar", puntualizó.

Demetrio Sodi de la Tijera, manifestó que la vida pública es lo suyo, por lo que aún cuando no está en sus planes afiliares al PAN, ni a ningún otro partido, de ganar la jefatura delegacional de Miguel Hidalgo y mostrar que puede hacer un buen gobierno con el apoyo ciudadano no descarta buscar un nuevo cargo en 2012.

"Si al final he hecho un buen trabajo, he hecho un buen gobierno y tengo la opción de continuar en la Cámara de Diputados o en donde sea, lo voy a hacer y todos lo van a hacer, yo lo digo desde ahorita", indicó.

De salir triunfador en la elección del próximo domingo, creará un Consejo Ciudadano y dará nueva vida a la figura de jefe de manzana, así como más peso en las decisiones de gobierno a las organizaciones vecinales e impulsará el empleo incentivando la inversión.

Sodi de la Tijera, resaltó que la delegación Miguel Hidalgo cuenta con el mejor potencial "de todo el país" para explotar el área de servicios por las zonas turísticas, restaurantes y centros culturales con que cuenta esa zona de la capital del país. /gh/m
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PAN culpa al PRI de ataque a camioneta de candidato

Acapulco, Gro., Adriana Covarrubias, corresponsal: Sujetos desconocidos prendieron fuego a la camioneta del candidato del distrito 01 del Partido Acción Nacional (PAN) y ex directivo de la Comisión Nacional del Deporte (Conade), Jorge Camacho Peñaloza, a lo que el blanquiazul lo calificó como un acto de amenaza de su abanderado por parte del Partido Revolucionario Institucional (PRI) que gobierna en esa municipalidad. 
La camioneta del abanderado panista a ese distrito electoral federal quedó totalmente calcinada luego de que individuos desconocidos, a quienes se les relaciona con el PRI, la incendiaran, por lo que se levantó denuncia penal correspondiente a quien o quienes resulten responsables. 
En conferencia de prensa, el dirigente estatal del PAN en Guerrero, Carlos Millán Sánchez, denunció los hechos y responsabilizó directamente al PRI y a su candidato de ese mismo distrito electoral federal Cuauhtémoc Sandoval de los hechos que ocurrieron la madrugada de hoy en la calle Nicolás  Bravo de Ciudad Altamirano Guerrero. 
Millán Sánchez indicó que el candidato Jorge Camacho Peñaloza estaba durmiendo en una casa particular luego de que esa noche había asistido a un mitin de campaña en el municipio de Tlacotepec y que decidió descasar en esa localidad, donde sucedieron los hechos. 
"Yo hago responsable de lo que le pudiera pasar en sus bienes o en su equipo de campaña al gobierno del PRI, porque fue en un municipio donde gobierna el PRI y en donde no es capaz de darle la seguridad necesaria a él y a los ciudadanos que tanto dicen que saben gobernar bien, y lo hago responsable por que es una calle céntrica y no se hayan percatado la policía" señaló. 
El pasado 5 de Mayo, se registro un atentado contra el candidato del PRD, en ese distrito 01, Nicanor Adame Serrano quien realizaban también una gira de trabajo por comunidades de Tierra Caliente, quien resulto herido con otras dos personas más. 
Por su parte el gobernador del estado, Zeferino Torreblanca Galindo, dijo que otorgará todas las medidas de seguridad y facilidades para que el candidato panista a una diputación federal del distrito 01 haga sus actividades proselitistas en lo que resta de la campaña electoral, y que ha instruido a las corporaciones policíacas a que redoblen la vigilancia en el municipio de Ciudad Altamirano. 
Torreblanca Galindo, dijo que ya hay un convenio firmado con la administración estatal y el IEEG así como el IFE donde se pidió a los propios partidos políticos hagan la solicitud correspondiente para determinar en qué forma y medida podríamos apoyar a los candidatos. 
"Mi gobierno ha redoblado la presencia policiaca en las zonas donde hay mayor índice delictiva y me comunicare con él para ver si es necesario en el marco  de este convenio firmado con la autoridad electoral podamos apoyarlo" señaló. 
Según el calendario del Instituto Federal Electoral (IFE), las campañas electorales concluyen el 30 de Junio, y los candidatos ya no podrán hacer proselitismo desde el miércoles.  Duración: 0, dlp/m.
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Detienen a asesor gubernamental en Michoacán

Morelia, Mich., Notimex: El asesor de la Secretaría de Desarrollo Agropecuario (Sedru), Israel Tentory García, fue detenido este lunes por elementos federales, informaron fuentes de la Policía del estado. 

Hasta el momento se desconoce el motivo de la aprehensión, sin embargo, no se descarta que esté ligada con la investigación que se sigue sobre una presunta red de protección al crimen organizado.

En mayo pasado, 10 alcaldes, un juez de primera instancia y 19 funcionarios gubernamentales fueron aprehendidos. /gh/m
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Pide IFE proteger la democracia latinoamericana

Aurora Zepeda reportera: El Consejero Presidente del IFE, Leonardo Valdés, hizo un llamado a los demócratas latinoamericanos para salvaguardar la vida democrática en la región ante la situación de Honduras. 

Agregó que se tiene que continuar trabajando por la consolidación de la forma de gobierno que juntos hemos construido. 

Al inaugurar la macrosala de prensa previo a las elecciones del 5 de julio, añadió que hay que subrayarles a los ciudadanos la importancia que reviste votar y competir bajo condiciones de equidad. agb/m
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GDF impulsará creación de fondo ecológico

Mónica Archundia, reportera: El gobierno capitalino impulsará la creación de un fondo nacional que considere recursos federales para atender la problemática ambiental de la ciudad de México, su zona conurbada y de otras entidades. 

En el marco de la presentación de avances del Plan Verde, el Jefe del Ejecutivo local, Marcelo Ebrard, dijo que propondrá al Gobierno Federal que el tema ecológico deje de ser una materia itinerante en el presupuesto. 

Sino se etiquetan recursos para este rubro "¿cómo institucionalizar una política a mediano plazo que pueda garantizar que estos planes y programas perduren en el tiempo?", cuestionó. 

Reunido con integrantes del Consejo de Evaluación y Seguimiento del Plan Verde, el funcionario se refirió a la reducción de las participaciones federales hacia el DF y a la incertidumbre financiera que se vive. 

"El riesgo mayor que tiene el Plan Verde es la incertidumbre económica del país". dijo. 

Recordó que en el sexenio presidencial pasado se ejercieron 70 mil millones de dólares y nada de esos recursos se dedicó al tema ambiental cuando "debiera ser una política de Estado". 

Comentó que durante las discusiones para definir la asignación de presupuesto a cada tema, el principal es seguridad, el ambiental aparece cuando ya casi todos se levantan de la mesa. agb/m
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Caso Honduras: El presidente Calderón se reúne con jefes de Estado

Adela Micha, conductora: El presidente Calderón partió a Nicaragua para participar en la XXXIV Reunión de Jefes de Estado y de Gobierno, acerca del sistema de integración centroamericana, donde se tratará la coyuntura luego del golpe de Estado en Honduras.
Ivonne Melgar, reportera: Estamos en el Hotel Crown Plaza, en un restaurante. El presidente Felipe Calderón Hinojosa ha llegado con sus homólogos de Centroamérica; la suerte de los hondureños se está debatiendo en estos momentos aquí.

Ahí el presidente Calderón defenderá a capa y espada la democracia del pueblo hondureño y le ha llamado "presidente Manuel Zelaya".

El Presidente ha viajado con Patricia Rodas, la canciller de Manuel Zelaya. 

En este restaurante del Hotel Crown Plaza, de Managua, se encuentra el presidente Calderón al igual que los presidentes de Guatemala, El Salvador, y está acompañado de la canciller hondureña Patricia Rodas.

El Presidente ha adelantado que hacia la tarde se reunirá con los cancilleres de los países de la región que se han dado cita en Managua; ha dicho que la única solución es que se repongan los órdenes constitucionales en Honduras.
Duración: 5’ 29”, reoc/m. 
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Ejército y narcos chocan en Durango; hay 5 muertos
Durango. Mónica Hernández, corresponsal: Un enfrentamiento entre soldados y presuntos narcotraficantes registrado en el municipio norteño de San Bernardo dejó como saldo cinco muertos. 

La refriega se registró a la media noche de ayer en la comunidad denominada Pueblo Nuevo perteneciente a la referida demarcación, cuando los militares se encontraron por uno de los caminos con los presuntos delincuentes. 

De acuerdo con la información obtenida, cinco de los presuntos narcotraficantes murieron, mientras que un soldado resultó herido. 

Elementos de la Décimas zona militar lograron asegurar seis vehículos, diez armas largas, una decena de armas cortas, granadas de fragmentación y chalecos antibalas. Así mismo incautaron decenas de cartuchos calibres .223 y 7.62. 

El elemento castrense que resultó herido en el enfrentamiento fue trasladado a esta capital para recibir atención médica. 

Cuestionado sobre el hecho, el subprocurador de justicia estatal, Noé Díaz Rodríguez se limitó a señalar que tiene conocimientos del incidente, pero no podía profundizar con relación al saldo del mismo. 

"Enviamos hoy en la mañana elementos de la agencia estatal de investigación a esa zona, pero allá no entran los teléfonos y no tenemos comunicación con el Ministerio Público", acotó el funcionario estatal.  Duración: 0, dlp/m.
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Podría G-8 tomar sanciones contra Irán

Roma, Italia, Reuters: El Grupo de los Ocho países más desarrollados discutirá la situación en Irán y podría acordar la adopción de nuevas sanciones cuando se reúnan en Italia la próxima semana, dijo el lunes el primer ministro italiano, Silvio Berlusconi. 

En una rueda de prensa en la que presentó la cumbre de líderes del G8 del 8 al 10 de julio, Berlusconi dijo que la situación en Irán estará en lo más alto de la agenda internacional en la reunión. 

Al ser consultado sobre si el G8 podría adoptar sanciones contra Irán, Berlusconi sostuvo que no quería anunciar decisiones por adelantado pero destacó que tras hablar con sus pares 'creo que las cosas irán en la dirección en la que usted dijo'./gh/m
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Califica Duarte de accidentas las campañas electorales

Luis Zarate, reportero: (Cd. Juárez/Chihuahua).- Hoy, el diputado César Duarte, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, calificó las contiendas electorales de accidentadas con un alto grado de provocación por parte del partido del Gobierno.

En conferencia de prensa, al acudir a la asamblea ordinaria de la Asociación de la Industria Maquiladora de Exportación, consideró que se ha pretendido llevar un ambiente ríspido, sin embargo, confió que esto cambie a favor de la ciudadanía.

Espera, dijo, unos comicios tranquilos abonándole a la paz, certidumbre y el fortalecimiento de las instituciones electorales del país.

Y desde aquí lanzó un llamado a todos los partidos, a quienes han estado provocando un ambiente difícil y que permitan que esto se allane y que la gente pueda salir a votar.

“A mí me parece que han sido unas campañas accidentadas, con un alto índice de provocación por parte del Gobierno, que ha pretendido llevar a un ambiente ríspido, en la que afortunadamente esa condición tiene que ir variando, para obtener de ello, un mejor resultado que la ciudadanía espera”, dijo el diputado Duarte.

Reconoció que existen unos focos rojos en el país, al asegurar que se evidenciaron algunos mecanismos, y en particular, en la capital de la República. Duración: 1’34”/lgg/m
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Llaman a los diputados a legislar sobre guarderías en el país

Adriana Hernández, reportera: Estimaciones de la Cámara de Diputados, 4 de cada 10 guarderías tienen irregularidades porque carecen medidas de protección civil.

Ante esta situación, el Asociación Nacional de Guarderías, en voz de su titular María Luisa Gárate, dijo que es necesario recobrar la confianza en estas instancias, porque muchos padres tienen que, por necesidad, recurrir a este tipo de ayuda para dejar a sus hijos.

Gárate exhortó a los legisladores que en la materia se pongan a legislar para que estas guarderías subrogadas estén bajo la lupa y que se cumplan con todas las medidas de seguridad. Duración: 1’/lgg/m
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Diputados Convergencia solicitan a FIT diagnóstico de accidentes ocurridos en PEMEX

Silvia González, reportera: Diputados federales del Partido Convergencia solicitaron a la Federación Internacional del Transporte realicen un diagnóstico de los accidentes ocurridos en las instalaciones petroleras de la Sonda de Campeche, luego de que en la administración del presidente Felipe Calderón 55 trabajadores han muerto en más de 30 accidentes.

El diputado Cuauhtémoc Sandoval aseguró que pese a la recurrencia de los accidentes, las empresas contratistas y subcontratistas no han tomado las medidas de seguridad con la complacencia de Petróleos Mexicanos.

Cuauhtémoc Sandoval: “Presentamos ante la Comisión Nacional de los Derechos Humanos una queja, demostrando que había habido negligencia de parte de Pemex. Hay una situación muy delicada en la Sonda de Campeche, porque no se han tomado las medidas de seguridad necesarias para proteger a los trabajadores, fundamentalmente de aquellos de empresas contratistas y subcontratistas. Hemos documentado que desde que arrancó esta administración ha habido más de 30 accidentes con 55 muertes y pérdidas millonarias.”

Reportero: El diputado por Convergencia indicó que han presentado la solicitud a la Federación Internacional del Transporte, para que a nivel mundial enteren a todos los sindicatos y se conozca lo que está ocurriendo en Petróleos Mexicanos.

Los legisladores por Convergencia confiaron en que la Federación Internacional de Trabajadores investigue y presente sus conclusiones en octubre próximo, en el marco de la reunión que se celebrará en México, dados los abusos y violaciones a los derechos humanos de la libertad sindical, que de manera reiterada cometen las empresas del sector petrolero. Duración: 02’23”, masn/m
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Propuestas del PRI y PRD en materia fiscal son electoreras: Héctor Larios

Rosario González, reportera: El Partido Acción Nacional calificó como electorera e irresponsable la propuesta del PRI de que eliminarán en la próxima legislatura el Impuesto Empresarial de Tasa Única, pues ante la crisis financiera internacional y la baja en el precio del petróleo, México no puede darse ese lujo.

El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, rechazó la propuesta que en campaña ha hecho el líder priísta en el Senado, Manlio Fabio Beltrones.

Héctor Larios: “Es una propuesta simplemente electorera del coordinador de los senadores. No puede nadie, por un lado, estar pidiendo más gasto y, por otro lado, que el gobierno no tenga ingresos… Me parece una actitud muy irresponsable de alguien que exige continuamente que el gobierno gaste más y que al mismo tiempo está exigiendo que se acaben los ingresos del gobierno. Eso es una aberración.

Reportera: El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, calificó las propuestas priístas y perredistas en materia fiscal como meramente electoreras, las cuales, dijo, no tendrán futuro en la próxima legislatura por las condiciones difíciles que vive el país en materia económica. Duración: 01’40”, masn/m
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Proponen campañas de saneamiento para prevenir epidemias

Notimex: En el marco de la iniciativa para reformar la Ley General de Salud, el Senador panista Marko Antonio Cortés Mendoza propuso campañas permanentes de saneamiento a fin de prevenir enfermedades transmisibles y futuras epidemias.

La iniciativa, que fue turnada a comisiones de Salud, propone, implantar en forma permanente programas de desinfección y sanitización en personas, puntos y objetos de contacto, edificios, lugares de aglomeración y sitios de riesgo de contagio.

Asimismo, la Iniciativa presentada por el panista pretende hacer modificaciones a la Ley General de Salud, para que las autoridades en la materia se comprometan a recomendar el uso de desinfectantes efectivos, seguros y de alto nivel, sin toxicidad. 

El Senador del Partido Acción Nacional (PAN) dio a conocer que producto de la investigación científica, apoyada en protocolos de investigación y con artículos publicados en revistas médicas, se ha desarrollado la solución desinfectante idónea. 

Cortés Mendoza mencionó que urge apoyar más a la investigación científica y tecnológica para generar respuestas a los riesgos de salud, presentes y futuros. agb/m.
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Navarrete pide a AMLO dejar descalificaciones  

Ricardo Gómez, reportero: El coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, hizo un llamado público a dirigentes nacionales de ese partido y a figuras emblemáticas, como Andrés Manuel López Obrador, a alejarse de las descalificaciones. 

Rumbo a las elecciones del próximo domingo 5 de julio, el legislador sentenció también que no se puede llamar a votar por otros partidos, perteneciendo al PRD. 

Pidió no descalificarse y evitar así entregar los comicios al gobierno federal y a los verdaderos contrincantes, así como a debilitar al "mejor partido de izquierda". 

Sobre el caso de Iztapalapa, insistió en que él llama a votar por el PRD en esa demarcación, en alusión al llamado de Andrés Manuel López Obrador a votar por el PT, a favor de Rafael Acosta "Juanito", para después dar el triunfo a Clara Brugada. 

Navarrete aclaró que este llamado lleva dedicatoria no sólo a López Obrador, sino a todos los dirigentes y a todos los gobernadores, además del jefe de gobierno local, Marcelo Ebrard; e incluso el líder moral del PRD Cuauhtémoc Cárdenas, "todos tenemos responsabilidades", dijo. 

Navarrete sentenció que hoy por hoy que los verdaderos adversarios del partido están en el PAN y el PRI, y el primero pretende "guanajuatizar" al país, mientras que el PRI ha adelantado la elección presidencial, a través del gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, vendido como personaje "chatarra" y de "telenovela". 

El legislador insistió en hacer un llamado a todos y a todas las corrientes en el PRD, a los personajes emblemáticos. 

Dijo que es indispensable este llamado para intentar detener la oleada de descalificaciones que a nadie ayuda, y que genera una sensación adversa entre el electorado. 

Navarrete también llamó a los electores en Iztapalapa, a que ningún triunfo electoral puede basarse en una campaña que termine en violencia; sería una lástima que termine en enfrentamiento en las calles de Iztapalapa, tenemos que cuidar a los electores y que ejerzan su voto con libertad, como electores con mayoría de edad y que respetemos todos el resultado.  Duración: 0, dlp/m.
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PRD acusa de mentiroso a Peña Nieto

Ricardo Gómez, reportero: El gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto (PRI), es un "gran mentiroso" pues a pesar de negarlo, la movilización de recursos para apoyar a candidatos en otras entidades es evidente, por lo que viola la ley electoral con ese y otros actos. 
Lo anterior lo aseveró el coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, quien fue interrogado sobre el punto de acuerdo aprobado por la Comisión Permanente del Congreso de la Unión la semana pasada, y el rechazo del mandatario de llevar a cabo actos ilegales. 
Al respecto, el legislador por Michoacán sostuvo que el mismo Peña Nieto sabe que es "un gran mentiroso" y sabe que no está de vacaciones. 
Aseguró que él mismo ha atestiguado la presencia de las "huestes de Peña Nieto" en centenares de vehículos en otras entidades, con placas del estado de México, con el fin de operar a su favor. 
Además, agregó, se ha visto la campaña que lleva a cabo y viola la ley "de manera cínica". 
Asimismo asentó que el gobernador mexiquense "compra lealtades" y hace alianzas, con el fin de "comprar" al PRI para las elecciones del 2012, como parte de sus aspiraciones presidenciales de manera prematura.  Duración: 0, dlp/m.
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El PRI será la primera minoría en la LXI legislatura: José Fonseca
José Fonseca, comentarista: De acuerdo a la mayoría de las encuestas, el PRI no arrollará en las elecciones del próximo domingo como algunos alegan, pero en el peor de los casos duplicará el número de diputados que tiene ahora. No será la mayoría absoluta que los priístas querían, pero serán la primera minoría, indispensable para aprobar cualquier iniciativa; pero el PAN habrá logrado impedir que el PRI sea mayoría absoluta.

Más allá de cómo enfrentan el Presidente y su partido la nueva distribución de fuerzas en la Cámara de Diputados, el compromiso será para los priístas. Corren el riesgo de que al ser la primera minoría el presidente Calderón y su partido decidan manejar otra vez una campaña agresiva, que acuse a los priístas de ser el gran obstáculo para la solución de los problemas de la República. Como Fox, dirían que el PRI es el freno al cambio.

Para los priístas el riesgo es quedar como los culpables de los problemas nacionales. Para el presidente y su partido el riesgo es que si arrinconan a los priístas salvarían su imagen; pero, como se dijo alguna vez, embarrancarían a la República y pienso que no está el horno para bollos. Duración: 02’00”, masn/m
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IFE prohíbe contenidos electorales en revistas  

Notimex: La Comisión de Quejas y Denuncias del IFE dictó medidas cautelares para prohibir, a partir del día de hoy y hasta el próximo 6 de julio, la difusión de propaganda comercial en radio y televisión, de cualquier revista con contenidos políticos y/o electorales. 

En conferencia de prensa, los integrantes de esa Comisión encabezada por el consejero electoral Marco Gómez, Virgilio Andrade y Marco Baños, acordaron por unanimidad que la decisión se tomó en aras de mantener la equidad de la contienda electoral en marcha. 

Gómez precisó que la secretaría Ejecutiva del IFE, dio vista para retirar de la radio y televisión los promocionales en los que se anuncia la revista "Cambio", por considerar que su contenido pudiera generar inequidad en la contienda, esto es, al difundir los postulados del PVEM. 

Esa misma disposición se tomó para la revista "Vértigo", que en su actual edición destaca la lucha que libra el gobierno federal contra el narcotráfico. 

"Por último, se prohíbe la difusión de propaganda comercial en radio y televisión, relativa a revistas con contenidos políticos y/o electorales a partir del día de hoy y hasta el próximo 6 de julio", anunció el también presidente de la Comisión de Quejas y Denuncias. /lgg/m
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Se adhieren militantes panistas en Oaxaca al PRI

Notimex. Oaxaca, Oax.: A unos días de celebrarse las elecciones intermedias del 5 de julio en nuestro país, militantes del Partido Acción Nacional (PAN) de esta ciudad manifestaron su decisión de sumarse a las filas del Revolucionario Institucional (PRI).

Encabezados por Modesto Juan Martínez y Saíd Ramírez Gutiérrez, los nuevos miembros del tricolor acusaron presuntas irregularidades en el proceso interno de selección de candidatos a la diputación federal del PAN, en la que particularmente Juan Martínez contendió y perdió.

Juan Martínez, precandidato por el Distrito 08, manifestó su inconformidad con el candidato del Distrito por el que contendió, Luis Ugartechea, y aseguró que éste 'manipuló' a la dirigencia estatal e 'invitará trabajar sólo a sus allegados'.

Por su parte, el líder del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en Oaxaca, Jorge Franco Vargas, aseguró que estas nuevas adhesiones se registran en la víspera de la contienda electoral, con el compromiso de los nuevos militantes de trabajar a favor del PRI en la jornada del 5 de julio.

En conferencia de prensa, Franco Vargas adelantó el anuncio de nuevas adhesiones, que se darán a conocer este martes en la sede del Revolucionario Institucional.

Asimismo, dijo, el representante de ese instituto político ante el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE), Elías Cortés López, presentó ante este organismo y ante Fiscalía Especial para Delitos Electorales una queja en contra del Delegado de la Sagarpa, Edgar Guzmán Corral. agb/m.
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PRD confía ganar los 27 distritos electorales en el DF

Silvia González, reportera: Con la seguridad de que el 5 de julio ganarán los 27 distritos electorales en la capital del país, candidatos a diputados federales del PRD dieron a conocer la agenda que defenderán en San Lázaro a partir del primero de septiembre próximo, cuando arrancará la LXI Legislatura, en la que no descartan tomas de tribuna para defender sus iniciativas.

Como prioridad fijaron la defensa de la economía familiar y el empleo, así como un profundo rechazo a la aplicación del IVA en alimentos y medicinas.

En conferencia de prensa, candidatos identificados con el movimiento del ex candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador, como Agustín Guerrero y Fernando Pérez, aseguraron que no entrarán en confrontación con el llamado grupo de los chuchos y que no abandonarán las filas del sol azteca, porque insistieron en que el enemigo está afuera con sus representantes de la derecha.

Asimismo, admitieron que el pleito que sostuvieron durante dos años en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal no los condujo a nada bueno, por lo que no repetirán la historia cuando ocupen las curules de la Cámara baja. Duración: 01’50”, masn/m
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Instalará IFE más de 139 mil casillas para comicios

Notimex: El Instituto Federal Electoral instalará (IFE) el 5 de julio próximo 139 mil 188 casillas para que los ciudadanos inscritos en la Lista Nominal de Electores puedan emitir su voto y con ello elegir a sus representantes a la Cámara de Diputados.

Del total de centros receptores de votación, aprobados por los consejos distritales, 64 mil 847 son casillas básicas, 68 mil 420 contiguas y 778 especiales, es decir, que podrán sufragar en ellas los ciudadanos que se encuentren fuera de su sección y 5 mil 143 extraordinarias, que son instaladas para aquellos casos en donde las condiciones geográficas, de infraestructura o socioculturales, hacen difícil el acceso.

El Octavo Informe de la Comisión Temporal para el Seguimiento del Plan Integral del Proceso Electoral Federal 2008-2009 (PIPEF), presentado hoy al Consejo General en sesión ordinaria, indica que las casillas serán instaladas en escuelas, domicilios particulares, oficinas y lugares públicos.

El reporte presentado por el Presidente de la Comisión, el Consejero Electoral, Arturo Sánchez Gutiérrez, muestra que al corte del 16 de julio del año en curso se habían puesto en marcha 280 de las 321 actividades del PIPEF, lo que representa el 87.22 por ciento del total y de ellas 195 fueron concluidas

Se informó el cumplimiento de doce metas de desempeño institucional, entre las que se encuentra el haber alcanzado el 100 por ciento en la impresión de las Listas Nominales de Electores definitivas con Fotografía, para entregarlas a los Consejos Locales y Distritales del IFE, y la distribución total de los documentos y materiales electorales para la jornada cívica.

En otro punto del orden del día, la Coordinación de Asuntos Internacionales CAI presentó su Quinto Informe sobre las actividades relativas a la atención de visitantes extranjeros para el Proceso Electoral Federal en marcha; en él se indica que han sido aprobadas las solicitudes de personas interesadas en dar seguimiento a la jornada comicial del próximo domingo.

A partir de mañana y hasta el próximo sábado, los visitantes extranjeros podrán recoger su gafete de acreditación y otros materiales institucionales, así como información relacionada con el proceso comicial en marcha.

Durante la sesión ordinaria celebrada hoy, el Consejo General recibió diversos informes elaborados por la Secretaría Ejecutiva y sus áreas técnicas.

Asimismo, desahogó nueves quejas ordinarias intrapartidistas en contra de Agrupaciones Políticas Nacionales. En cinco casos, los procedimientos fueron declarados infundados y en cuatro se decretó el sobreseimiento. agb/m.
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PAN y PRD piden vigilar elecciones en Edomex

Naucalpan, Edoméx. Notimex: Las dirigencias estatales de los partidos Acción Nacional (PAN) y de la Revolución Democrática (PRD) pedirán a la Secretaría de Gobernación que envíe elementos de la Policía Federal para resguardar las elecciones del 5 de julio.

En entrevista el líder estatal del PRD, Luis Sánchez, precisó que esta determinación conjunta se tomó por las intervenciones del gobernador Enrique Peña Nieto y la administración mexiquense en el proceso electoral, en apoyo a candidatos del Partido Revolucionario Institucional (PRI) .Duración: 0, dlp/m.
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Denuncia PAN irregularidades de Silvia Oliva
David Vicenteño, reportero: Familiares de la candidata del Partido de la Revolución Democrática a la jefatura delegacional en Iztapalapa, Silvia Oliva, se han beneficiado por la entrega de contratos por adjudicación directa en esa demarcación, acusó Olivia Garza de los Santos, candidata al mismo cargo por parte del Partido Acción Nacional. 

La aspirante dijo que por medio de Transparencia obtuvo una serie de documentos que revelan esta situación, lo que demuestra que la familia de René Arce, Víctor Hugo Círigo, Horacio Martínez, buscar seguir con esos actos de corrupción con el intento de poner a Oliva en el cargo a jefa delegacional. agb/m
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Seis detenidos por colocar mantas contra edil de Naucalpan

Naucalpan, Méx. Rebeca Jiménez, reportera: Seis personas fueron detenidas por colocar mantas en Periférico Norte y avenida Lomas Verdes, en las que se acusa al alcalde José Luis Durán Reveles, presuntamente de “utilizar dinero de los naucalpenses” para apoyar al candidato del PAN a la presidencia municipal. 
Este lunes, mantas plásticas  de color blanco con letras negras aparecieron en puentes de vialidades como Periférico Norte, con el texto de: “José Luis Durán ya basta de enlodar el proceso electoral y apoyar a Edgar Olvera con dinero de los Naucalpanses. Escuchamos tu complicidad por TV”. 
Las mantas anónimas,  fueron retiradas por personal del ayuntamiento de Naucalpan, por carecer de permiso y “contener leyendas difamatorias contra el presidente municipal”, señalaron voceros del ayuntamiento. 
En tanto policías municipales detuvieron y presentaron ante el Juez Calificador a seis personas por colocar dichas lonas sin autorización alguna en puentes peatonales y vehiculares, en diversos puntos de Naucalpan  
Los policías en la patrulla 17-28 al circular por  Periférico Norte y avenida Lomas Verdes detectaron a seis personas colocando las lonas, a las que les solicitaron su permiso para poder hacerlo, lo cual esta indicado en el articulo 68 fracción 16 de Bando Municipal. 
Al no contar con el permiso correspondiente, los policías detuvieron a Ramón Ramírez Santacruz, Carlos Serrano Cepeda, Rodolfo Simón Juárez, José Félix Hernández, Germán Pérez Ledesma y José Francisco Jiménez Carvajal quienes fueron presentados ante el Juez Calificador. 
El presidente municipal, José Luis Durán Reveles, informó su vocero,  presentará ante el Ministerio Público una denuncia penal por el delito de difamación, dado el contenido de dichas lonas.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Proceso Electoral.

FECHA: 29/06/09

HORA: 14:08
	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet 

GRUPO: Excélsior.


Increpa César Nava a gobernadores priistas

Héctor Figueroa, reportero: El ex secretario particular del Presidente Felipe Calderón, César Nava, aseguró que el Gobernador de Sonora, Eduardo Bours, está nervioso y actúa descaradamente porque encuestas internas en el Estado le confirman que el PRI va a perder la gubernatura. 

El también candidato a diputado federal por el Distrito XV de la Ciudad de México afirmó que el PAN no sólo conquistará la gubernatura sino las diputaciones y alcaldías de Hermosillo, Nogales, Guaymas, Ciudad Obregón y San Luis Río Colorado, las más importantes. 

Por lo que toca a la gubernatura de Nuevo León, César Nava acusó que el Gobernador, Natividad González Parás, también actúa descaradamente con prácticas de 20 años atrás para coaccionar el voto. 

"Los gobernadores, no solamente de Nuevo León sino de varios estados del país, como el Estado de México, se han volcado para apoyar a Rodrigo Medina", sostuvo el candidato panista. agb/m
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Confronta a partidos reglamento de IFE

Notimex: El reglamento del IFE en materia de Quejas y Denuncias enfrentó a los partidos políticos, quienes ante la mesa del Consejo General recordaron la falta de respuestas a algunos procedimientos especiales sancionadores.

Por ello, anunciaron el inicio de otros procesos por presuntas violaciones a la Ley Electoral.

Los representantes del PAN, Roberto Gil Zuarth y del PRI, Sebastián Lerdo de Tejada, intercambiaron sendas acusaciones sobre la carta que la dirigente nacional del tricolor, Beatriz Paredes envió a la ciudadanía, con uso indebido del padrón electoral, razón por la que el blanquiazul presentó una denuncia penal y administrativa.

Lerdo de Tejada, insistió que la denuncia del Partido Acción Nacional (PAN), sólo busca tender una "cortina de humo" y distraer a la población de los problemas reales que enfrenta el país y que su partido no sabe cómo resolver.

Preguntó al Consejo General cuál es el criterio que utiliza para iniciar una queja de oficio, como en el caso de la propaganda gubernamental que envió el IMSS a los derechohabientes en donde se les avisa que "gracias al Presidente Calderón se puso en marcha el Acuerdo Nacional a favor de la economía familiar y el empleo".

"Evidentemente, entre que son peras, son manzanas, habremos de presentar la queja".

En respuesta, el Presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita recordó que el organismo sí puede iniciar procedimientos sancionadores de oficio cuando conoce las conductas que pudieran vulnerar la equidad de la contienda o violar la legislación vigente.

Sin embargo, indicó que ante el desconocimiento de las cartas a las que hace alusión el representante del Partido Revolucionario Institucional (PRI), el Instituto "no podía haber iniciado un procedimiento oficioso".

En otro tema, el Senador Pablo Gómez, representante del Poder Legislativo ante el Instituto, consideró que la trasgresión a los preceptos constitucionales en materia de propaganda en radio y televisión, "están resultando una especie de buen negocio para quien transgrede", la ley electoral como el caso del PVEM.

Destacó que el Partido Verde Ecologista de México, ya encontró la forma de hacer "fraude a la ley con buenos resultados económicos", pues si bien ha recibido multas como la del pasado fin de semana por 4 millones de pesos en una revista. agb/m.
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¡No más Juanitos! pide Mariana Gómez del Campo

Mario Andrés Landeros, reportero: La líder del Partido Acción Nacional en el Distrito Federal, Mariana Gómez del Campo calificó de grave que se trate de engañar a la gente en Iztapalapa "diciéndole que voten por el PT (Partido del Trabajo) y están votando por un candidato que de ganar, se va. Es antidemocrático, lo considero un retroceso para la ciudad. Además de que veo mucho riesgo de violencia el día 5 de julio en esa delegación". 
Durante una charla digital con lectores de EL UNIVERSAL.com.mx, Gómez del Campo estimó que es "increíble la división y la ambición de poder de algunos políticos como el Sr. López. Es muy grave que traten de engañar a la gente. Lo último que le interesa a algunos políticos en Iztapalapa como el Sr. López Obrador es la gente. Están dispuestos a pisar a quien sea con tal de satisfacer sus apetitos de poder" y remató "Ya es tiempo de un buen gobierno, no más JUANITOS!". 

Rafael Acosta, mejor conocido como "Juanito" es candidato por el Partido del Trabajo a la jefatura delegacional de Iztapalapa y aceptó la propuesta de Andrés Manuel López Obrador que, de ganar las elecciones este 5 de julio, renuncie a favor de Clara Brugada, quien fuera destituida de la candidatura al mismo cargo por el Partido de la Revolución Democrática debido a irregularidades en el proceso de selección interna del partido. 
Gómez del Campo enfocó sus baterías al PRD, pues en su opinión el Revolucionario Institucional (PRI) tiene muy poco qué hacer en la Ciudad de México. "La gente en la ciudad está cansada de que traten de comprarlos con una licuadora, un tinaco, una despensa. Las prácticas del PRI las vemos en la ciudad con el PRD a todo lo que da. Lo que le decimos a los ciudadanos es que recibe lo que te DAN pero VOTA por el PAN" aconsejó. 
"Veo en Iztapalapa un ambiente muy polarizado y además veo al Sr. López muy violento en sus declaraciones. La polarización no ayuda en nada a los mexicanos. Tenemos que estar vigilantes para que no ocurra nada que después lamentemos" por lo que llamó en varias ocasiones a reportar irregularidades en los comicios. 
Igualmente acusó a Ebrard de tener "las manos metidas" en las elecciones y asuso a los ciudadanos a "detectarlas" para que esto no se convierta en la elección de estado, 
Por el voto útil 
La dirigente de Acción Nacional en la capital aseguró que el voto corporativo puede ganar si la gente decide no ir a votar. "Me parece que será una gran oportunidad desperdiciada. Tenemos que apoyar y respaldar al Presidente Calderón, él necesita diputados en la Cámara que le apuesten a combatir el narcotráfico. En la ciudad cada vez vemos a más niños, jóvenes y mujeres involucrados en las narcotienditas" temió. 
Ante las campañas por el voto nulo y blanco, dejó la responsabilidad de revertir esta práctica a los institutos políticos: "Es tarea de los partidos recuperar la confianza de la gente" asentó. 
Aunque se mostró segura de retener las delegaciones Miguel Hidalgo y Benito Juárez no  contestó cuántas delegaciones finalmente ganará Acción Nacional este 5 de julio. 
Sin embargo, compartió las propuestas de poner atención en el abasto de agua en el Distrito Federal y extender la Universidad de la Tercera edad a toda la Ciudad. 
Durante la conversación se le preguntó su posición acerca del aborto. Gómez del Campo respondió que se encuentra "a favor de la vida. Necesitamos mujeres informadas. Otra opción es la adopción" finalizó. Duración: 0, dlp/m.
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Detienen a fiscal antisecuestros de Michoacán

Notimex. Morelia, Mich.: El fiscal antisecuestros de la Procuraduría General de Justicia del Estado (PGJE), Efraín Farías Loaisa, fue detenido hoy durante un operativo en las instalaciones de la propia dependencia.

Cabe señalar que esta es la tercera detención que se lleva a cabo en Michoacán durante este lunes, luego de la aprehensión del Alcalde del Municipio de Lázaro Cárdenas y del ex edil de Carácuaro.

El operativo de los elementos de la Policía Federal y del Ejército Mexicano continúa en diferentes puntos de Michoacán, por lo que no se descarta que en el transcurso del día haya más aprehensiones.

Los tres casos, se presume, están ligados con las investigaciones que se siguen en torno de una red de protección al crimen organizado, y por la cual el pasado 26 de mayo fueron aprehendidos 10 alcaldes, además de funcionarios estatales y un juez de primera instancia.

Primeramente, elementos federales detuvieron a Israel Tentory, actual Coordinador de Asesores de la Secretaría de Desarrollo Agropecuario, ex alcalde de Carácuaro y ex diputado local.

El jefe de asesores fue requerido afuera de las instalaciones de la dependencia, al salir de una reunión.

Horas después, el Presidente Municipal de Lázaro Cárdenas, Mariano Ortega Sánchez, fue aprehendido por elementos del Ejército Mexicano en aquel puerto.

El edil fue trasladado a Zihuatanejo, Guerrero, para desde ahí ser conducido a la Ciudad de México.

Asimismo, agentes federales instrumentaron un operativo en la PGJE en donde detuvieron a Farías Loaisa, quien contaba con una experiencia de más de 20 años de servicio en la dependencia.

En la PGJE había sido agente del Ministerio Público, jefe de agentes del Ministerio Publico y Director Regional de Averiguaciones Previas, entre otros. agb/m.
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Formal prisión a 7 involucrados en incendio de guardería

Alejandro Villalvazo, conductor: Han pasado 24 días –tres semanas–, el incendio fue el 5 de junio. El balance hasta el viernes era de 48 pequeñitos muertos, porque ese mismo viernes una bebita más había fallecido. Y no hay un solo detenido.

El fin de semana vino otra vez la exigencia de la sociedad, porque no solamente son los padres de familia sino que es la exigencia de una sociedad que dice ‘ya estuvo y queremos culpables’.

Que convoca además este fin de semana para que venga la próxima una gran marcha pero en la ciudad de México, que saldría –o llegaría– a las oficinas del IMSS, una marcha nacional para unirnos

Ante el crecimiento de la demanda de ‘queremos culpables’, porque debe haber culpables responsables, justamente el sábado y domingo llegan las noticias: primero fue una y que hasta el momento es el rango de nivel más importante que ha caído, que es de la coordinadora de guarderías de la zona, Sonora, por parte del IMSS y seis más que tienen auto de formal prisión.

Humberto Calixto, corresponsal: El juez octavo en materia penal, de Hermosillo, Rafael Castillón Gracia, dictó auto de formal prisión a siete empleados que pagaron su fianza de 20 mil pesos y ya no son empleados del gobierno de Sonora; también se habla de que a una empleada del IMSS le dictaron auto de forma prisión el fin de semana. Duración: 3’, reoc/m.
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Rechaza Godoy hablar sobre detención de funcionarios

Azucena Silva, reportera: Luego de que se conociera la detención por parte de las fuerzas federales de otro funcionario estatal y un presidente municipal más, el gobernador Leonel Godoy Rangel se negó a dar entrevistas a los representantes de los medios de comunicación.

Pese a que se encontraba en la segunda sesión ordinaria del consejo estatal para el desarrollo rural sustentable de Michoacán, el ejecutivo estatal determinó no hacer ningún comentario, con un simple "no voy a dar entrevistas".

Para conocer la postura del gobierno estatal, se programó para las 18:00 horas de este día una conferencia de prensa con el secretario de gobierno, Fidel Calderón Torreblanca.

Pero cabe recordar que la última declaración sobre el caso de los detenidos y que dio el pasado 24 de junio, Godoy Rangel enfatizó que la colaboración con el gobierno federal no significa sumisión.

Ello, tras el anuncio hecho por el presidente Felipe Calderón Hinojosa en el sentido de que no pedirá permiso a los estados para continuar su labor de lucha frontal contra el narcotráfico.

En esa ocasión, el ejecutivo estatal señaló que el presidente dispone de su colaboración y coordinación pero "no hay qué confundir colaboración con subordinación, en eso sí debe haber una diferencia", pues por parte de Michoacán siempre ha existido respecto hacia la Federación.

Pidió que el respeto sea "de ida y vuelta", porque la entidad necesita mantener su ritmo de trabajo y erradicar al crimen organizado. Duración: 0, dlp/m.
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Aseguran priístas desencanto de PAN y PRD

Notimex: La mayoría de los jóvenes mexicanos están desilusionados de las administraciones panistas, pues no cumplieron con los compromisos hechos en 2000 y 2006, pues el desempleo, la falta de educación, entre otros, permanecen o aumentaron, señalaron candidatos priístas.

Los abanderados del PRI a cargos de elección popular en esta capital señalaron que los principales problemas del país no han sido solucionados por las administraciones del PAN a nivel federal, ni del PRD en el ámbito local. 

En conferencia de prensa, Arlette Graciela Murueta Díaz, Mary Carmen Arellano Alcántara, Cinthia López Castro, Jorge Enrique Magaña Martínez, José Luis Pliego, Victoria Guadalupe Vital Estrada, Abraham Gandhi Mohamed y Gustavo López Sánchez, mencionaron que el desencanto entre la población es notable. 

Indicaron que la mayoría quiere que regrese el Partido Revolucionario Institucional (PRI) a la Presidencia de la República, porque cuenta con propuestas reales para resolver los problemas del país y no ocurrencias, como las que se dieron durante el foxismo. 

Puntualizaron que los abanderados priístas salen a la calle para invitar a la gente a votar el próximo domingo, porque no hacerlo nos perjudica a todos y la democracia se debilita. 

Por lo tanto, abundaron, todos debemos estar comprometidos para fortalecer a las instituciones electorales. 

El voto nulo o en blanco sólo se favorece a los partidos que tienen la capacidad de acarrear gente, y denunciaron que Acción Nacional recurre a esa estrategia a pesar de que años atrás la criticó y denunció. 

Mencionaron que los candidatos del Revolucionario Institucional van con la firme idea de construir y no de destruir lo que tanto esfuerzo nos ha costado levantar. 

Al dar a conocer el acuerdo al que se sumaron los candidatos jóvenes del PRI en el Distrito Federal, explicaron que el objetivo de este documento es el de generar un clima de civilidad entre todos los aspirantes a puestos de elección popular y abordar los problemas del país con propuestas reales y no con promesas. 

Informaron que entre los compromisos que asumirán se encuentra el de hacer campañas amigables con el medio ambiente, y pasada la campaña limpiar la ciudad de propaganda; hacer proselitismo de contraste y no de ataques y descalificaciones. 

Se pretende identificar la problemática de las 16 delegaciones y hacer propuestas de largo plazo, e invitar a organizaciones sociales a colaborar; respetar la legislación vigente, comportarse con honradez, civilidad y acatar los resultados electorales. agb/m.
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Ejército detiene a otro alcalde de Michoacán

Azucena Silva, reportera: Ya hay otro presidente municipal detenido por las fuerzas federales en Michoacán; se trata de Mariano Ortega Sánchez, alcalde de Lázaro Cárdenas. 
Alrededor de las 13:00 horas, elemento del Ejército mexicano arribaron a las instalaciones del Ayuntamiento del puerto, donde requirieron bajo una orden de presentación al edil, que sería el undécimo que se detiene en esta tierra por presuntos nexos con la delincuencia organizada. 
El alcalde fue trasladado a Zihuatanejo, Guerrero, de donde será llevado a la las instalaciones de la SIEDO en la ciudad de México. 
Esta detención forma parte de las operaciones que realiza la Federación en Michoacán contra servidores públicos por su presunta relación con carteles del crimen organizado. Duración: 0, dlp/m.
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PRD se suma a condena a golpe en Honduras

Horacio Jiménez, reportero: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) condenó el "golpe de Estado" que se llevó a cabo contra las instituciones democráticas en la República de Honduras. 
En un carta que el presidente del sol azteca, Jesús Ortega, le envió a la todavía embajadora hondureña en México, Rosalinda Bueso Asfura, el perredista rechazó los actos en su país. 
En la misiva, Ortega exigió de manera inmediata la restitución del orden constitucional en esa nación centroamericana, así como la restitución del presidente Constitucional Manuel Zelaya. 
El sol azteca reiteró su solidaridad al pueblo y gobierno constitucional y legitimo de Honduras, y espera la pronta solución de los "problemas sociales y económicos de los pueblos", ya que se resuelven por la vía institucional. 
Y no a través de "golpes de estado que corrompen todo diálogo político entre los actores políticos, sociales y económicos, "es la vía electoral la única instancia para sustituir a los gobernantes". 
El PRD se sumó a la demanda de la Organización de Estado Americanos (OEA), el Grupo de Río, la Organización de la Naciones Unidas, la Unión europea, la Internacional Socialista y el foro de Sao Paulo para la restitución de el orden Constitucional en esta nación centroamericana.  Duración: 0, dlp/m.
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Bours afirma que gobierno federal le da la vuelta al tema económico

Hermosillo, Sonora, Marcelo Beyliss, corresponsal: La estrategia del presidente Felipe Calderón y del Partido Acción Nacional es "sacarle la vuelta" al tema económico por el fracaso del gobierno federal en ese rubro y, en cambio, intentan aprovechar casos como la tragedia de la guardería ABC, afirmó el gobernador Eduardo Bours. 

"La estrategia adoptada por el gobierno federal y el PAN es muy clara: sáquenle la vuelta al tema económico, no se metan en el tema económico; si fue el (virus) H1N1, que lo magnificaron, pues durante un tiempecito se olvidó el tema económico", refirió. 
Aseguró que el gobierno federal emite "cortinas de humo" para no ver, por ejemplo, que el Banco Mundial consideró a México como el segundo país que más sufrirá la crisis económica por las inadecuadas medidas adoptadas. 
"El enorme fracaso de la política económica del presidente (Felipe) Calderón, eso es lo que no pueden explicar", enfatizó Bours. 
Con relación a las declaraciones del dirigente nacional del Partido Acción Nacional, Germán Martínez, el gobernador insistió que es un señor cínico, sin ética y de lo más deplorable que ha visto, pues su nivel de inmoral y de cinismo es increíble. 
Dijo en que aún no concibe cómo un dirigente de partido y, sobre todo, del que está en el gobierno federal, pueda hablar como lo hace el dirigente panista, diciendo que "gracias a la tragedia de la guardería el PAN ya ganó la gubernatura", y pueda aprovecharse del dolor de la gente. Duración: 0, dlp/m.
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México retira a su embajador de Honduras

Sergio Javier Jiménez, reportero: El presidente Felipe Calderón determinó retirar al embajador de México en Honduras en solidaridad con el resto de las naciones que rechazan el golpe de Estado cometido contra el gobierno del aquel país. 

El anunció lo hizo durante la reunión del Grupo de Río que ha prolongado su sesión por varias horas en esta ciudad capital. 

Calderón dijo: "En solidaridad y en expresión de nuestro rechazo al golpe de estado, he ordenado al embajador (Tarcisio Navarrete) que se presente en México y que se retire precisamente para consultas en los términos de la legislación diplomática". 

La víspera el Grupo de Río, cuya secretaría pro témpore se encuentra a cargo del presidente mexicano Felipe Calderón, condenó el golpe de Estado en contra del presidente Manuel Zelaya y demandó el reestablecimiento del orden constitucional, así como el respeto a los derechos humanos de funcionarios. Masn/m
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Presidentes acuerdan ultimátum a Honduras

Managua, Nicaragua, Sergio Javier Jiménez, enviado.: “Le vamos a meter toda la presión internacional” a Honduras para que sea reconocido el presidente Manuel Zelaya. Con esa frase el presidente de Ecuador, Rafael Correa, resumió el acuerdo al que llegaron los mandatarios integrantes del ALBA, el SICA, la OEA y el Grupo de Río, quienes se reunieron con carácter de urgente en esta ciudad para analizar la crisis en Honduras. 
La presión incluye, además del retiro de embajadores, medidas de presión comerciales, internacionales y hasta, posiblemente, la expulsión de Honduras de la OEA. 
En entrevista Correa dijo: “Habrá un rechazo contundente a lo que pasa en Honduras, creemos que puede ser en el ambiente internacional, probablemente acompañado de medidas comerciales”, advirtió. 
Las medidas militares están descartadas, aseguró, siempre y cuando no haya agresiones en contra del personal diplomático de “los países amigos. Nadie ha hablado de invadir Honduras ni nada por el estilo. Sería una causa bélica el que se atente contra la integridad física de la delegación diplomática venezolana en Honduras”, precisó. 
“Hemos hablado de presiones diplomáticas muy fuertes, en lo comercial, en cooperación internacional, etcétera”, dijo Correa. 
El mandatario de Ecuador sostuvo, después de una reunión de casi tres horas en la que participaron representantes de cuando menos 10 gobiernos así como el secretario general de la Organización de los Estados Americanos (OEA), José Miguel Insulza, acordaron presionar. 
-Entonces ¿podemos entender que habrá presión internacional en apoyo al gobierno del presidente Zelaya para permitir que regrese? 
-Que no les quede la menor duda. El ALBA determinó retirar sus embajadores y dejar nuestras delegaciones diplomáticas en su mínima expresión, me parece que el SICA está tomando una decisión en la misma dirección. Esperamos mañana con la OEA, si es que no cambian las cosas en Honduras, que es una sola (la decisión): Sin condiciones, sin claudicaciones, que regrese inmediatamente el único presidente democrático que es el presidente José Manuel Zelaya. 

Incluso, reveló que le harán un ultimátum a quienes ocupan el poder hoy en Honduras: 
“Si hasta el día de mañana no se ha producido ese hecho, pues la asamblea de la OEA, hay consenso al menos hemos conversado entre algunos presidentes, para que Honduras sea expulsada del sistema interamericano como lo dice la carta constitutiva de la OEA”. 
Correa añadió: “Que no les quede la menor duda, le vamos a meter toda la presión internacional, estos cavernarios que se nos escaparon de la prehistoria tienen que enterarse de que América Latina está en el siglo XXI”.  Duración: 0, dlp/m.
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PGR libera a tres alcaldes de Michoacán arraigados  

María de la Luz González, reportera: La Procuraduría General de la República (PGR) determinó liberar a tres de los presidentes municipales detenidos el 26 de mayo en Michoacán y que hasta este lunes permanecen arraigados por sus presuntos vínculos con la organización delictiva la Familia Michoacana 

Se trata de Audel Méndez Chávez, alcalde de Coahuayana; José Cortés Ramos, de Aquila, y Osvaldo Esquivel Lucatero, de Buenavista. 

La dependencia informó también que agentes federales cumplimentaron una orden de aprehensión por nexos con La Familia en contra de Lorenzo Rosales Mendoza, ex agente del Ministerio Público de la federación, adscrito a la PGR en el municipio de Lázaro Cárdenas, Michoacán. 

En un comunicado, informó que Rosales Mendoza fue internado junto con el edil de Lázaro Cárdenas, Mariano Ortega, y el asesor de la Secretaría de Desarrollo Rural, Israel Tentory, en el Centro Federal de Readaptación Social número cuatro en Tepic, Nayarit. 

"Las investigaciones ministeriales que realiza el fiscal de la SIEDO están dirigidas a desmantelar las redes que protegen y facilitan la operación criminal del grupo delictivo la Familia Michoacana", manifestó la dependencia. 

Por ello anticipó que la indagatoria continuará realizándose con el apoyo de las autoridades federales y locales hasta deslindar en definitiva las responsabilidades penales de las personas indiciadas en la averiguación previa. /lgg/m
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Retira Calderón a embajador de Honduras

Adela Micha, conductora: Le informo que hace unos momentos todavía en Nicaragua el presidente Felipe Calderón anunció que México retirará a su embajador en Honduras, Tarcisio Navarrete, dijo que la decisión fue tomada en solidaridad y en rechazo de nuestro país al golpe militar en Honduras. Duración: 30”/lgg/m
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Rechaza Comecarne propuesta de cobrar IVA en alimentos

El Consejo Mexicano de la Carne (Comecarne) rechazó la propuesta de cobrar el Impuesto al Valor Agregado (IVA) en alimentos, porque repercutiría en la venta y consumo de cárnicos procesados. Duración: 25”/lgg/m
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