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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Ha habido atraso de PGR en caso guardería: PRI y Convergencia
· No regresará el negocio electoral a medios electrónicos: legisladores
· Lucha entre cárteles incrementó violencia: Diódoro Carrasco
· Habrá buena participación en elecciones del domingo: PRI, PAN y PRD
· Daniel Karam comparecerá ante el Congreso 

· Partidos y youtube serán sancionados si difunden propaganda electoral

· 219 ejecuciones en Chihuahua aun con SEDENA y PFP
Viernes 03 de Julio del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  03/07/09
HORA: 06:36
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Ha habido atraso de PGR en caso guardería: PRI y Convergencia
Maru Rojas, reportera: Los diputados del PRI y Convergencia, Samuel Aguilar y José Manuel del Río Virgen coincidieron este jueves en que existen deficiencias en el proceso judicial que se sigue por la tragedia en la Guardería ABC de Sonora, resultan tardías las ordenes de aprehensión contra los presuntos responsables y propietarios de la estancia infantil, ya que es muy probable que hayan escapado. El secretario de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, José Manuel del Río Virgen de Convergencia aseveró que la responsabilidad la tienen el procurador de Justicia de Sonora, Abel Murrieta Gutiérrez y el gobernador Eduardo Bours, así como el director de IMSS, Daniel Karam; mientras que ellos se disputan el poder en Sonora y el país, los padres de los que fallecieron o de los niños que están en hospitales, claman justicia.

Por su parte, el diputado del PRI, Samuel Aguilar Solís precisó que la tragedia en la Guardería ABC el Gobierno Federal y local hicieron un botín político al tiempo que coincidió también con lo tardío de la orden de aprehensión que emitió la PGR; en entrevista el diputado priísta exigió que a nivel local y federal le den ya la celeridad a este procedimiento de investigación y detención de los responsables pues se deben fundar en el derecho, reiteró, cada uno de los dichos de la PGR estatal y federal para se ubique un procedimiento de manera rápida y transparente.

En este sentido, también opinó el vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara baja, José Espinosa Piña, él es panista, él asegura que las ordenes de aprehensión que giró la PGR contra responsables de esta Guardería ABC demuestra que se va a actuar contra quien sea ya que no hay espacio para la impunidad ni privilegios para nadie y no se va a ocultar la información. Duración 2´36´´, ys/m. 

Nota: La nota también e transmitió en MVS Noticias a las 07:11.

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  03/07/09
HORA: 04.20
0
	NOTICIERO: El Financiero.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


No regresará el negocio electoral a medios electrónicos: legisladores
Una vez que concluya el proceso electoral federal intermedio, legisladores de todos los partidos anticipan una revisión de la normatividad para acabar con lagunas, enmendar errores y abrir espacios a mecanismos de participación ciudadana. 

En lo que no darán un paso atrás será en el modelo que permitió al Instituto Federal Electoral la administración de la difusión de la propaganda electoral, lo que significó sacar a los medios electrónicos de un negocio de 3 mil millones de pesos. 

Diódoro Carrasco (PAN), César Camacho (PRI) y Juan Guerra (PRD) coincidieron en que la nueva relación medios-partidos "funcionó satisfactoriamente". (Con información de El Financiero/APB). ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  03/07/09
HORA: 06:09
0
	NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


Lucha entre cárteles incrementó violencia: Diódoro Carrasco
Víctor Martínez, conductor: Funcionarios de diversas militancias han dado su opinión sobre la lucha contra el crimen organizado; Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno del DF igual no dijo que fuera una campaña errática pero lamento que se hayan perdido muchas vidas.

Mientras que el congresista Diódoro Carrasco atribuyó el incremento de la violencia a la lucha entre carteles, por su parte Beatriz Pagés, adjudicó el problema a la falta de control del Gobierno Federal; pero no paso algo que no se esperara, hubo criticas duras contra el gobierno de Felipe Calderón en esta lucha contra el crimen organizado. Duración 40´´, ys/m. 

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  03/07/09
HORA: 06:55
0
	NOTICIERO: Imagen 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM

GRUPO:  Imagen 


Habrá buena participación en elecciones del domingo: PRI, PAN y PRD
Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del PRI, PAN y PRD manifestaron su confianza en que habrá una buena participación en los comicios del domingo quizás mayor al 40%.

El sector empresarial se sumo al llamado del presidente Calderón para que los diputados que resulten electos se comprometan a sacar adelante reformas estructurales para impulsar crecimiento. Duración 30´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Uno a las 07:29.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/07/09
HORA: 07:09
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:   MVS


Daniel Karam comparecerá ante el Congreso 

Oscar Palacios, reportero: El presidente de la mesa Directiva del Senado, Gustavo Madero, aseguró que la comparecencia de director de IMSS, Daniel Karam, está confirmada para el día 16 de julio, día que se está proponiendo también por la comisión presidida por la senadora Yeidkol Polevsky.
En conferencia telefónica Madero Muñoz, rechazó además estar obstaculizando las comparecencias, tal y como lo denunció el coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza y aseguró en ese sentido que lo que se está tratando de buscar es el mejor desahogo de los temas de interés en la Comisión Permanente.
El coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, advirtió que si el próximo lunes 16 de julio al IMSS no publica la lista de los dueños de las guarderías subrogadas por esta institución, bueno pues realizará una serie de acciones enérgicas para lograr que esta información sea dada a conocer de inmediato.

Y es que para el líder del PRD en la Cámara alta tanto el gobierno del estado de Sonora como la propia autoridad federal han venido especulando con la investigación y con la entrega de información de una forma inaceptable, además Carlos Navarrete destacó que mucho debe temer el que no quiere que se haga publica esta información, ya que aseguró, ahí podría encontrarse un hilo conductor y una línea de investigación de por qué razón se presentó el incidente en la Guardería ABC de Hermosillo, Sonora. Duración 2´06´´, ys/m. 
	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  03/07/09
HORA: 07:11
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio  


Partidos y youtube serán sancionados si difunden propaganda electoral

Nayelli Cortés, reportera: Youtube y los partidos políticos que coloquen propaganda electoral en este sitio de internet durante la veda informativa serán sancionados, aseguró el consejero electoral, Marco Antonio Gómez Alcantar.

Insert Marco Antonio Gómez Alcantar: “Youtube es administrador de un portal de internet y por ende creo que tiene que hacerse responsable de los contenidos que se difunden en el portal que ellos administran, así como no se suben cuestiones que tengan que ver con delitos o prostitución, así mismo tendrían que respetarse las limitaciones para la propaganda política electoral.”

El consejero Marco Antonio Gómez consideró que si Youtube cobra por difundir publicidad y paga impuestos en territorio nacional debe estar sujeto a las leyes mexicanas y tiene responsabilidad sobre los contenidos que difunde. Aclaró que los videos propagandísticos subidos por ciudadanos a Youtube no serían sancionados, en su opinión, tampoco será objeto de sanción la propaganda de partidos que aparezca en el sitio pero que haya sido subida antes del dos de julio, día que marca el comienzo de la veda electoral.

La veda electoral es el periodo comprendido del 2 al 5 de julio, día de la elección, durante el que se prohíbe difundir encuestas y propaganda electoral. Duración 1´29´´, ys/m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  03/07/09
HORA: 07:28
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Panorama electoral parece favorecer al PRI: López Dóriga
Joaquín López Dóriga, colaborador: Y después de saturarnos con spots y no dejarnos ni una sola idea, de haber existido alguna la hubiéramos correteado, la hubiéramos hecho nuestra, el panorama electoral parece favorecer a quien en el 2000 perdió la presidencia de la República.

Vamos a ver qué es lo que ocurre, el gran reto ahora es del Presidente de la República ¿por qué? Porque como sea al presidente Calderón le falta más de la mitad de su gobierno, este país necesita los grandes acuerdos porque sumido en esta grave crisis económica, necesita las grandes reformas pendientes y estas reformas pendientes no pasaran en el Congreso sin los votos, del PRI.

Después de la campaña, del encono panista en la campaña qué va a ofrecer el Presidente al PRI para que este acepte cogobernar con él la segunda mitad de su gobierno, la verdad es que yo no sé, pero si las cuentas no le salen al PAN, lo que le Presidente de al República ofrecería los priístas sería al cabeza de Germán Martínez.
Vamos a ver pues como el presidente Calderón realiza esta cirugía reconstructiva que se antoja mayor tras la cruenta batalla electoral, porque insisto, como sea, le falta la mitad de su gobierno. Duración 1´35´´, ys/m. 

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  03/07/09
HORA: 06:40
0
	NOTICIERO: El Universal Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal 


Observadores de 51 países se registran para comicios
José Gerardo Mejía, reportero: Diplomáticos, magistrados, académicos, autoridades electorales, parlamentarios, estudiantes en México, representantes de organismos pro democracia y organizaciones no gubernamentales (ONG) de 51 países se han registrado como observadores internacionales para los comicios federales del próximo 5 de julio. 

De acuerdo con datos del Instituto Federal Electoral (IFE), hasta el 21 de junio, han sido aceptados 424 extranjeros provenientes en su mayoría de Estados Unidos, Canadá y Argentina, además de una veintena de naciones que enviaron al menos un representante, como es el caso de Cuba, Eslovaquia y Grecia, entre otros. 

La Organización de Estados Americanos (OEA) tendrá 86 observadores. 

Hasta la fecha del corte, los representantes de la OEA, eran los únicos que contaban con su gafete de acreditación, trabajos que se agilizarán con la instalación del Módulo de Atención para Visitantes Extranjeros, el cual opera en un hotel capitalino del sur de la ciudad. 

En la lista de invitados, conformada por 50 personas, destacan el presidente de la Junta Central Electoral de España Antonio Martín Malverde y Manuel Delgado-Irribarren del mismo organismo y Pedro Pierry Arrau, ministro del Tribunal calificador de Elecciones de Chile. 

Para este proceso, cuatro solicitudes han sido rechazadas porque durante la acreditación de documentación se confirmó que eran ciudadanos mexicanos. Como ha ocurrido desde las elecciones de 1994, la mayoría de los observadores internacionales son originarios de EU. ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  03/07/09
HORA: 08:06
0
	NOTICIERO: Radio Uno 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


219 ejecuciones en Chihuahua aun con SEDENA y PFP
Eduardo Ruiz Healy, conductor: A pesar de los miles de soldados y policías federales que hay en Ciudad Juárez, Chihuahua, supuestamente para combatir a la delincuencia organizada e imponer el orden en junio se cometieron en esa ciudad 219 narco asesinatos y en julio hasta anoche iban 12, este es un promedio diario de 7 homicidios en los últimos 32 días. Duración 28´´, ys/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Diputados: posible subejercicio en presupuesto para epidemia

· Senadores rechazan operativos en carreteras

· Congreso adelanta cita a Karam para 8 de julio

· Hay priístas en lista de guarderías subrogadas: Lozano

· Quiere Peña vender telenovela autobiográfica: senadora
· Congreso solicita al GF informe sobre recursos a epidemia
· PRD denuncia a PAN por hechos violentos en Cuajimalpa

· Camioneta con despensas de edil panista vuelca en Tamaulipas

· Liberan en Yucatán a detenidos por presuntos delitos electorales

· Yo no traía la maleta: Escobar

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 03/07/09
HORA: 12:34

0
	NOTICIERO: TV Milenio/ Héctor Diego Medina

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Cablevisión
GRUPO: Milenio


Diputados: posible subejercicio en presupuesto para epidemia
Adria de la Parra, reportera: La Comisión Permanente del Congreso solicitó al Ejecutivo sobre los recursos ejercidos con el Presupuesto federal destinado al estudio y diagnóstico epidemiológico, ante la posibilidad de que existan subejercicios particularmente en el rubro de infraestructura.

El pleno de la Permanente aprobó la propuesta del PRI para que sea el secretario de Salud, José ángel Córdova Villalobos, quien remita el informe desglosado de lo que se aplicó y de cómo se ejercerán en el segundo semestre así como los recursos destinados a los estados. Duración: 40”, reoc/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 01 07 2009
HORA: 13:05

	NOTICIERO: Panorama

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


Senadores rechazan operativos en carreteras

Martha Rodríguez, reportera: Primero fueron detenidos senadores en Yucatán por policías que no se identificaron y con armas en mano; ahora sucedió lo mismo con el ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas y su comitiva a manos de policías de Jalisco y encapuchados, quienes padecieron los retenes.

Tras esos hechos, senadores de la República se sumaron al rechazo de este tipo de operativos que, dicen, violan las garantías y hasta los derechos humanos de las personas que circulan por las carreteras del país. Advierten que no hay coordinación entre los niveles de gobierno y sólo se demuestra el nerviosismo y desesperación de que el crimen organizado ha penetrado en todo el territorio nacional, al grado de que ya no se puede viajar seguro por la República. 

Los legisladores aseguran que si esto les sucede a personas conocidas qué no pasará con ciudadanos comunes y corrientes, que están expuestos a este tipo de intimidaciones y hasta agresiones por parte de policías estatales y federales. Duración: 01’00”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 03/07/09

HORA: 13:22


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Congreso adelanta cita a Karam para 8 de julio

Jorge Ramos Pérez, reportero: Gustavo Madero Muñoz, presidente del Senado, anunció que se anticipa la comparecencia de Daniel Karam, director del IMSS, ante la Comisión Permanente. 
Ayer Madero dijo que la comparecencia sería el 16 de julio, pero ahora será el 8 de julio a las 17 horas. 
Madero dijo que es para atender los requerimientos de información sobre el caso de las guarderías y la tragedia en Hermosillo, Sonora, por la que murieron 48 menores. 
Gustavo Madero rechazó que adelantar la comparecencia del funcionario, dos días antes de la elección del 5 de julio, tenga un interés electoral del gobierno o del PAN  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA:  Trabajo Legislativo

FECHA: 03/07/09

HORA: 14:03


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Hay priístas en listas de guarderías subrogadas: Lozano

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: El senador Carlos Lozano (PRI)  reveló que funcionarios federales les dieron a conocer a legisladores de ese partido que en las listas de propietarios de guarderías subrogadas del IMSS hay priístas. 
"Por ahí se nos ha hecho ese comentario extraoficial en ese sentido y nosotros hemos dicho que no estamos tratando de evitar que salga el nombre de nadie (...) para nosotros no es tema, si lo están haciendo bien no están fuera de ley", aseguró Lozano. 

Incluso reveló que el mismo director del IMSS, Daniel Karam, no tiene objeción para dar a conocer los nombres.  
"La información que tenemos es que el Seguro Social no tiene inconveniente en presentarla, y el director no tiene inconveniente porque aparentemente por el tiempo que tiene ahí pues él no está involucrado en las decisiones que se han tomado en ese sentido. Parece que el problema es fuera", afirmó Lozano. 
El pasado 5 de junio se incendió la guardería ABC en Hermosillo, Sonora, y hasta ahora ya suman 48 los niños fallecidos, sin que hasta hoy haya detenidos por este hecho. 
Fuentes del gobierno federal aseguran que más de la mitad de las guarderías fueron subrogadas por gobiernos priístas. 
De acuerdo con un informe del IMSS entregado al Senado en el año 2000 había 757 guarderías subrogadas cifras que para el 2008 aumentó a mil 412. 
"No pueden estar deteniendo esta información. Espero que no se metan en problemas más graves, cambien nombres de los asignados, tienen ya muchos días preparando este informe", sostuvo Lozano. 
El legislador priísta dijo que no es creíble que si manejan millones de datos de sus afiliados no puede dar un listado de mil 500. 
Carlos Lozano dijo que es necesario saber con qué criterios se han asignado las guarderías, por qué a gente que no tiene ninguna preparación para manejo de algo tan delicado como la atención a niños. 
"Pudiera ser la resistencia porque han sido cuotas políticas y sería gravísimo entender que los niños en las guarderías  están siendo cuidados con cuotas políticas", añadió Lozano.
Incluso, el senador Carlos Lozano aseguró que se sospecha que hay lo que se comienza a denominar como "niños aviadores".  
"Se nos ha dicho que muchas guarderías tienen inflados los listados de los niños que reciben servicio o muchos niños ya no reciben el servicio y fueron registrados y se les sigue pagando. Se habla hasta de gente que compra las subrogaciones y tiene cantidades importantes", acusó el legislador priísta. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Partidos Políticos 
FECHA:  03/07/09
HORA: 12:18
0
	NOTICIERO: Reforma.com
.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Reforma 


Quiere Peña vender telenovela autobiográfica: senadora
Francisco Ortiz, reportero: La inversión millonaria del Gobierno del Edomex, que sólo en tres meses alcanzó un gasto de 63.9 millones de pesos en una campaña publicitaria, es una muestra de que el mandatario estatal Enrique Peña pretende vender una telenovela de su vida personal y de la realidad que se vive en el Estado, consideró la Senadora Adriana González, integrante de la delegación del PAN en la entidad.

Consultada respecto a la información publicada este viernes en REFORMA, sobre la inversión que hizo la administración mexiquense de la campaña estelarizada por la actriz y cantante Lucero, la legisladora panista lamentó el derroche de recursos frente a problemas como la inseguridad que vive la entidad.

Además, advirtió que en las próximas aprobaciones del Presupuesto de Egresos de la entidad, la fracción del PAN en el Congreso pondrá atención en la contratación de publicidad por parte del Gobierno estatal.

"Tendremos mucha más firmeza a la hora de elaborar el Presupuesto, con especial atención a las cantidades que se asignen para publicidad; tendremos que revisar lo que se hace por fuera y a título personal, sin contrato de por medio, para que no se le vea la cara al mexiquense y que ese dinero se asigne a obras y no en publirreportajes.

"Como cada seis años, el Grupo Atlacomulco pretende impulsar a alguien, en este caso es alguien que paga todos los días para estar en la televisión, alguien que sólo por salir a la calle su nota sale en la televisión; no vivimos en el absolutismo ni Enrique Peña es Luis XVI, nos quieren vender una telenovela", acusó la panista.

El pasado martes, tras recibir un premio de la Asociación Nacional de la Publicidad, el Mandatario Enrique Peña defendió el gasto en publicidad con el argumento de que se trata apenas del 1 por ciento de los 124 mil 359 millones de pesos del presupuesto estatal para 2009.

"(El presupuesto fue de) 125 millones del año pasado, en este año debe andar más o menos alrededor de los 130 millones de pesos, aproximadamente, que dentro del monto total de inversión es menos del 1 por ciento que el estado destina para su comunicación", dijo entonces el Gobernador priista, cuando la realidad es que el presupuesto en 2008 fue de 143.3 millones, mientras que en 2009 es de 177.5 millones. ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  03/07/09
HORA: 11:21
0
	NOTICIERO: Milenio TV
.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION:  Online
GRUPO: Milenio 


Congreso solicita al GF informe sobre recursos a epidemia
Adria de la Parra, conductora: La Comisión Permanente del Congreso solicitó al Ejecutivo que informe sobre los recursos ejercidos del Presupuesto Federal destinado al Instituto Federal de Diagnóstico y Referencia Epidemiológica ante la posibilidad de que existan subejercicios, particularmente en el rubro de infraestructura. El pleno de la Permanente avaló la propuesta del PRI, para que sea el secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos quien remita el informe desglosado de lo que se aplicó y de cómo se ejercerán en el segundo semestre del año, así como las transferencias de los recursos destinados a los estados. Duración 34´´, ys/m. 

	TEMA: Proceso Electoral

FECHA: 03/07/09

HORA: 14:40


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


PRD denuncia a PAN por hechos violentos en Cuajimalpa
Ella Grajeda, reportera: Manuel Oropeza, secretario general del PRD-DF, denunció que un grupo de choque que opera a favor del candidato del PAN a la jefatura delegacional de Cuajimalpa, Carlos Orvañanos, ha provocado diversos hechos violentos en contra del equipo del aspirante perredista, Adrián Rubalcava, por lo que exigió a las autoridades y al Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) estén atentos a esta elección porque hay el riesgo de enfrentamientos. 

Explicó que hay cinco averiguaciones previas y una acta especial, además de 36 quejas presentadas ante el IEDF por el retiro de propaganda de su partido. "Hay vehículos dañados, militantes del PRD golpeados y ha habido secuestros exprés por parte de este grupo integrado por porros y delincuentes", recalcó. 

En conferencia de prensa, donde estuvo presente Adrián Rubalcava, candidato del PRD a la jefatura delegacional de Cuajimalpa, y Miguel Ángel Salazar, coordinador de esta campaña, mostraron fotografías de personas golpeadas y coches semi destruidos, durante una gresca que sucedió la madrugada de antier en las calles José María Castorena y Antonio Alcona, cuando integrantes de este grupo de choque fueron descubiertos retirando la propaganda del PRD. 

"Hay seis personas lesionadas, dos personas privadas de la libertad y vehículos dañados", especificaron. 

Para Miguel Ángel Salazar, la elección en Cuajimalpa es un "foco rojo" porque han pasado de la violencia verbal a la violencia física. 

Dijo que esa delegación tiene 270 casillas, de las cuales esperan problemas en los pueblos de San Mateo Tlaletenco, San Lorenzo Acopilco y San Pablo Chinampa Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Proceso Electoral

FECHA: 03/07/09

HORA: 12:57


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Camioneta con despensas de edil panista vuelca en Tamaulipas

Ciudad Victoria, Tamps., Roberto Aguilar Grimaldo, corresponsal: El delegado del CEN del PRI en Tamaulipas, Salomón Rosas, señaló que el departamento jurídico de su partido investiga la volcadura de un vehículo con cientos de despensas, en que se vio involucrado el presidente municipal de Nuevo Morelos, José Ángel Mendoza Mandujano (PAN), ante la posibilidad de interponer una denuncia

Rosas mencionó que los primeros reportes indican que en una suburban propiedad de dicho ayuntamiento se jalaba un remolque en el que iban las despensas, presuntamente del Partido Acción Nacional (PAN), cuando ocurrió el accidente en el municipio de Mante.

El presidente municipal de extracción panista habría perdido el control de su camioneta, aproximadamente a las 17:00 horas del jueves en la carretera El Mante-Limón por la colonia Guadalupe Victoria. 
Agentes de la Policía Federal Preventiva, División Caminos acudieron al lugar del accidente y ordenaron que el vehículo y el remolque fueran trasladados al corralón que se ubica en la salida de la carretera a Tampico.

Según algunos testimonios, varias personas acudieron a retirar del remolque las supuestas despensas y se las llevaron en una camioneta blanca.

Hasta el momento ni el Comité Directivo Estatal del PAN ni la Presidencia Municipal de Nuevo Morelos han fijado su postura respecto a este accidente.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA:  Proceso Electoral

FECHA: 03/07/09
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Liberan en Yucatán a detenidos por presuntos delitos electorales

Mérida, Yuc., Yazmín Rodríguez Galaz, corresponsal: Los ocho panistas detenidos en jueves pasado en Tizimín, por haber cometido supuestos delitos electorales, fueron liberados este mediodía por falta de elementos, según las PGR y la delegación de la FEPADE, según confirmó la Senadora panista Beatríz Zavala Peniche. 
La Senadora se quejó de que fue arbitraria la detención de los panistas y que fueron detenidos en baños de la Policía Municipal de Tizimín, municipio  ubicado al oriente del estado, por repartir una publicación en donde se hablaba del candidato del PAN a Diputado federal por el Ier. distrito electoral, Pedro Cohuó Suaste. 

Por su parte el Procurador de Justicia, José Alonso Guzmán Pacheco dijo que los detenidos fueron enviados a la PGR luego de que el Ayuntamiento de Tizimín solicitó el apoyo porque al parecer habían cometido delito electoral al repartir propaganda partidista. 
Entre los ocho detenidos habían mujeres y dos menores de edad y de acuerdo a Zavala Peniche, se interpondrían denuncias ante la Comisión Nacional de los Derechos Humanos en Yucatán (CODHEY). 
El Partido Revolucionario Institucional (PRI) por su parte, aseguró que denunciaría a la publicación que emitió encuestas a favor del candidato del PAN en la zona oriente del Estado. 
La detención de los panistas, alteró el ánimo electoral en la víspera de los comicios electorales del próximo domingo en los que en Yucatán se elegirán cinco diputados federales. Duración: 0, dlp/m.
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Yo no traía la maleta: Escobar
Silvia Garduño, reportera: El senador del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), Arturo Escobar, negó que la maleta con un millón 100 mil pesos con la que fueron detenidos él y dos acompañantes en el Aeropuerto Internacional Ángel Albino Corzo, en Chiapas, fuera suya. 
En entrevista radiofónica, el legislador señaló que el dinero pertenecía al dirigente estatal del Partido, Fernando Castellanos. 
"Absolutamente falso (que trajera la maleta).

El que trae el recurso económico es este señor que lo detienen y ayer en la mañana lo dejan libre porque acredita el origen del recurso económico. 
"Si yo hubiera estado involucrado, automáticamente la opinión pública hubiera llegado al aeropuerto, no nada más la opinión pública, el fuero federal jamás me pudiera proteger de una averiguación previa de yo estar involucrado. Qué extrañamente que no estoy y qué extrañamente que eso no repercute en la opinión pública de Chiapas, de repente sale hoy en el REFORMA", señaló. 
El legislador refirió que se despidió de Castellanos y le advirtió que acreditara el recurso, para que no lo metiera en problemas. 
En una entrevista radiofónica previa, aseguró que Castellanos no es dirigente sino simpatizante del PVEM en Chiapas, y que lo acaba de conocer.
"Yo lo conozco en el avión y me involucran a mí. Él trabaja dentro de un grupo de simpatizantes del Partido Verde en Chiapas, pero no tiene nada que ver con el partido, no tiene un sueldo del partido.
"Yo le pregunté por qué traes el efectivo y me dijo: 'es que vendí unos automóviles y un inmueble y me pagaron con esto'", indicó. 
Según Escobar, el video se difundió para golpear al partido. 
"Por supuesto que es extraño, y no el golpe a mí, es lo de menos, esto sin duda trae el pegarle al partido. Es lamentable que se utilicen las cámaras de los aeropuertos de nuestro País, que son de jurisdicción federal para buscar sacar esto. 
"Son tiempos electorales, sabemos que el partido está creciendo y se busca involucrarnos o involucrarme en ese tipo de acción, pero hay que dar la cara y ni modo, para explicar lo sucedido y dejar muy en claro que lo único que estamos haciendo es tratar de ser una alternativa el próximo domingo", declaró. ys/m. 
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Desactiva PSD su Página de Internet
Verónica Sánchez, reportera: El Partido Socialdemócrata (PSD) desactivó esta mañana su página de internet luego que fuera el único de los institutos políticos que la mantenía activa.
"El PSD desactiva su página web en aras de la equidad en la contienda", se lee en el sitio web.
El PSD nuevamente se remite al oficio del secretario ejecutivo del IFE, que se puede consultar ahí mismo, en el que dice: "los sitios electrónicos de los partidos políticos deberán permanecer con los mismos contenidos que fueron colocados hasta antes de iniciado el periodo de reflexión, es decir, hasta el 1 de julio de 2009".

El Socialdemócrata señala que cumplió puntualmente esa indicación.
El consejero presidente del IFE, Leonardo Valdés, advirtió ayer que el PSD malinterpretaba el tema de las páginas de Internet ya que aseguró que la ley era muy clara y prohibía la difusión de propaganda por cualquier medio.
Hasta antes de la suspensión de su sitio, entre las 09:30 y 10:30 horas de hoy, el PSD mantenía a disposición del público sus cuatro promocionales sobre la despenalización del aborto, la legalización de las drogas, las escuelas de tiempo completo y los derechos del cibernauta. ys/m. 
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Tragedia en guardería repercute en el ánimo electoral de Sonora

Hermosillo, Son., Notimex: La tragedia de la Guardería ABC, que tanto llanto y melancolía expandió sobre este pueblo, también sembró el desánimo electoral a 48 horas de instalarse las urnas para elegir gobernador, alcaldes, diputados locales y federales. El luto que guardan sus habitantes tras el incendio que provocó la muerte de 48 niños, ensombreció los días de campaña.

A dos días de los comicios la capital de la entidad luce tapizada de propaganda del priista Alfonso Elías Serrano y del panista Guillermo Padrés Elías, candidatos a la gubernatura, pero el ánimo de la ciudadanía es otro. Todavía no han dejado de llorar a sus muertos.

La lista nominal del padrón es de un millón 800 mil electores, quienes definirán al sucesor de Eduardo Bours, actual Gobernador quien se encuentra envuelto en la polémica derivado del fatídico incendio de la Guardaría ABC. De acuerdo con los pronósticos de autoridades locales y politólogos estiman que el abstencionismo podría registrar un nivel histórico en la entidad.

A diferencia de otros procesos electorales, este domingo los sonorenses se alistan para solidarizarse con movilizaciones en apoyo a las familias de los niños que perecieron en el incendio del pasado 5 de junio, y han puesto en duda su participación en la contienda.

El desánimo es evidente, lo transpiran y transmiten en barrios y colonias. Todos hablan de la tragedia, exigen justicia, pocos mencionan o recuerdan los nombres de los candidatos a puestos de elección popular.

Este domingo, se habrán de elegir 72 alcaldías, se renovará el congreso local, siete diputaciones federales y la gubernatura.

"Ya era hora que terminarán las campañas, eran puras descalificaciones y lo que realmente queremos es que haya justicia para los padres de los niños de la guardería", pidió el comerciante Francisco Esparza.

Otros muestran su desencanto hacia los políticos y las campañas, cuyo sentimiento habrán de materializar con el no asistir a las urnas.

"Porque ningún partido le ofrece llevar a su mesa los alimentos para su familia", declaró la mesera, Claudia Carbajal.

En tanto, los sonorenses tratan de regresar a la normalidad, aunque el tema sigue siendo la tragedia de la guardería, pues aseguran que es algo que no podrán olvidar mientras no haya justicia.

Otros se escudan en el tema de la crisis para no cumplir con una actividad cívica, pues justifican que prefieren ir a trabajar y no tienen tiempo para ir a votar, como es el caso de Francisco "N" un taxista que por un viaje cobra hasta 150 pesos por un traslado de 15 minutos.

Francisco alega que el alto costo que significa vivir en Hermosillo, las tarifas tienen que ir acorde a la inflación.

"Sino esto no es negocio, no sale para la papa, hay niños que mantener y la gasolina, las refacciones y todo está por las nubes. Y nosotros qué, no podemos comer ladrillos", enfatiza.

La melancolía se enraizó en este pueblo y difícilmente sus habitantes se la podrán sacudir de aquí al próximo domingo, día en que tienen una cita con las urnas. agb/m
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Alista SSP-DF operativo para elecciones
Ricardo Rivera, reportero: La Secretaría de Seguridad Pública del DF (SSP-DF) alista un operativo de seguridad para vigilar el orden en los comicios del próximo domingo en la Capital, en donde se elegirán a diputados y jefes delegacionales.

Luis Rosales Gamboa, jefe del Estado Mayor de la Policía, indicó que se espera la participación de entre 15 y 18 mil efectivos que estarán repartidos en toda la Ciudad.

Este viernes, el secretario de Gobierno, José Ángel Ávila Pérez, el jefe de la Policía, Manuel Mondragón, y el procurador General de Justicia del Distrito Federal, Miguel Ángel Mancera, ofrecerán una conferencia de prensa para dar a conocer los detalles de este plan preventivo.

En las elecciones del 2006, la SSP-DF desplegó a 15 mil 500 efectivos para atender cualquier contingencia. ys/m. 
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Decepciona la política a jóvenes, encuesta de IMJUVE
Brenda Rangel, reportera: Los jóvenes no saben cuáles son las labores, obligaciones y desempeño de los diputados federales, reveló un estudio del Instituto Mexicano de la Juventud.

Asimismo, se descubrió que el interés de los partidos en la juventud se centra únicamente en la obtención de votos.

"Las actitudes que principalmente reflejan los jóvenes hacia los diputados son decepción, resignación, impotencia y enojo", comentó Priscila Vera, directora general del Imjuventud.

El estudio también mostró que los jóvenes ven un debilitamiento del poder ciudadano, aunque tengan el derecho constitucional y legal de ejercerlo; además de una relación constante entre corrupción y política.

"Los jóvenes expresaron que, de insertarse en algún partido, sería para hacer el bien común; sin embargo, asumen que serian envueltos por el sistema y acabarían en la corrupción", ahondó Vera.

También se detectó una fuerte influencia de la Radio y Televisión sobre los jóvenes acerca de los partidos y sus actividades. 

El Imjuventud realizó este estudio cualitativo con jóvenes de 18 a 24 años del Estado de México, Distrito Federal, Guadalajara, San Luis Potosí, Oaxaca, Villa Hermosa, Tijuana y Monterrey.

Fueron grupos de enfoque conformados por 20 jóvenes, aproximadamente, que son primeros y segundos votantes.

Vera consideró que la mejor forma de hacer que los jóvenes se interesen en la política es demostrándoles que se está trabajando con ellos y para ellos en políticas públicas e impulsando leyes que los beneficien. 

"El Imjuventud trabajará en los temas que les preocupan, como la violencia en el noviazgo y suicidio juvenil, y se fortalecerán los programas de emprendurismo", apuntó la funcionaria. ys/m.
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Calderón llama a cumplir obligaciones cívicas

Sergio Javier Jiménez, reportero: A tres días de que se celebren las elecciones intermedias, el presidente Felipe Calderón convocó a los mexicanos a no caer en la apatía y ser participes de sus obligaciones cívicas. 
Calderón Hinojosa encabezó la ceremonia de la entrega de la presea Lázaro Cárdenas a los estudiantes más destacados del Instituto Politécnico Nacional. 
Acompañado por el director de esta institución, Enrique Villa Rivera, y por el secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, el mandatario federal dijo que es importante que los mexicanos exijan sus derechos pero que también cumplan con sus obligaciones cívicas. 
"En el país es fundamental que los mexicanos seamos capaz de exigir nuestros derechos, pero también es importante invocar el deber de cumplir con la obligaciones como ciudadanos y como mexicanos. El día en que cumplamos las obligaciones igual que las exigencias de los derechos, México será un país distinto". 
Calderón Hinojosa también agregó: 
"Invito a toda la comunidad politécnica y a los mexicanos en general no sólo mantener la esperanza de que las cosas serán diferentes sino a trabajar arduamente para que las cosas sean distintas y mejores, a que dejemos atrás cualquier indicio de apatía y nos involucremos a fondo en la construcción responsable del México que queremos". Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Información General.

FECHA: 03/07/09

HORA: 10:55

0
	NOTICIERO: Excélsior.com
EMISIÓN:  Vespertina

ESTACION: Online
GRUPO: Excélsior.


Viajar en Aviacsa es un riesgo: SCT

Notimex: La Dirección General de Aeronáutica Civil (DGAC) consideró que existe un evidente riesgo de viajar por la aerolínea Aviacsa, tras el incidente registrado ayer en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México (AICM). 

El titular del organismo, Héctor González Week, mencionó que la ponchadura del tren de aterrizaje deja en claro las fallas encontradas hace un mes en los 25 aviones de la empresa, y que fue precisamente por esas anomalías por la que se procedió a suspenderla.

Por su parte la empresa explicó que debido a que el suelo estaba mojado por las fuertes lluvias, las llantas del avión, procedente de Tuxtla Gutiérrez, se patinaron y el piloto tuvo que realizar una maniobra más fuerte. 

En cambio, González Week dijo que al conocer el hecho inmediatamente se mandó al aeropuerto capitalino un equipo de investigación en accidentes e incidentes y un grupo de seguridad aérea para que analicen a detalle lo sucedido y así decidir "el alcance y la gravedad del asunto". 

"Definitivamente si hay evidencias de fallas en los aviones y por eso tomamos la decisión de suspenderla temporalmente y darle 60 días para que llevarán acabo su corrección, pero un Juez en Ciudad Valles tomó la decisión contraria a la de nosotros". 

El avión del percance forma parte de la lista que presentó la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT), a través de la DGAC, en la cual menciona que éste y otros 24 aviones presentan anomalías que ponen en riesgo la seguridad de los pasajeros. 

En entrevista, el funcionario mencionó que Aviacsa se comprometió a entregar la información al respecto, sin embargo el organismo a su cargo está trabajando con sus propios investigadores para tener los datos lo más pronto posible. 

Por lo pronto, hoy se reunirán con personal de la aerolínea para que nuevamente les presenten el plan para corregir las anomalías y en específico lo sucedido en este avión, pero a pesar de esto la DGAC no puede suspender la operación de la aeronave por contar con la suspensión definitiva otorgada por el Juez Felipe Sifuentes. 
González Week reiteró que ante cualquier accidente o incidente que se registre con los aviones de dicha empresa, harán responsable al Juez. 

Respecto al plazo otorgado para reparar las anomalías, dijo que hasta el momento han revisado 11 de los 25 aviones, los cuales han sido arreglados pero aparecieron otras más que afectan la aeronavegabilidad. 

Sin embargo, omitió decir cuáles han sido ya que es un asunto que Aviacsa tendría que explicar. agb/m
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SRA se suma a protesta por litigios de ‘Jefe’ Diego

Francisco Gómez, reportero: La Secretaría de la Reforma Agraria (SRA) se sumó a la protesta de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) por el amparo otorgado a ejidatarios representados por el abogado y ex funcionario del Partido Acción Nacional (PAN), Diego Fernández de Cavallos, y solicitó anular el fallo judicial con el que se pretende devolver los terrenos donde se construyó el puerto industrial de Altamira, Tamaulipas. 
La SRA a través del Fideicomiso Fondo Nacional de Fomento Ejidal (Fifonafe) presentó ante un Tribunal Colegiado de Tamaulipas una solicitud de amparo contra la sentencia con la que se pretende declarar nulo el decreto de expropiación de los terrenos donde se levantó la terminal marítima y que actualmente alberga a empresas nacionales y extranjeras que realizan ahí operaciones millonarias de embarque y desembarque de mercancías y productos. 

El UNIVERSAL dio a conocer en su edición del pasado 9 de junio que el despacho de los abogados y ex funcionarios del (PAN), Diego Fernández de Cevallos y Antonio Lozano Gracia, ganó un amparo a favor de dos grupos de ejidatarios afectados por la expropiación de terrenos, con lo cual se pretendía forzar a la SCT a pagar una suma de casi mil 500 millones de pesos a cambio de no exigir la devolución de los terrenos. 

Lo anterior fue rechazado por la SCT que anunció su decisión de recurrir a todos los medios legales para impedir pagar dos veces por esos terrenos o que se afecte la producción en el puerto de Altamira, situación a la que ahora se suma la SRA que pidió en su petición de amparo anular la sentencia que beneficio a los representados por Fernández de Cevallos y Lozano Gracia y en su lugar reponer el proceso en todos sus términos. 

La SRA argumentó en su petición a un Tribunal Colegiado de Tamaulipas que nunca fue emplazada como tercero perjudicado dentro del juicio ganado por los ejidatarios, pese a que con el fallo fue a todas luces le causa daños y perjuicios en caso de ejecutarse la sentencia como pretenden los representantes legales de los campesinos que se dicen afectados por la expropiación. 

En este caso el Fifonafe y que es el único legitimado para ejercer la acción de reversión de tierras, tratándose de expropiación de bienes ejidales y comunales, se ve afectado porque debería devolver recursos financieros que le fueron entregados luego un acuerdo para no revertir en 1993 el decreto de expropiación sobre diversos terrenos que se encuentran dentro de la superficie que ahora reclaman los ejidatarios. 

Por ello y al no ser emplazado el Fifonafe como tercero perjudicado en el juicio se violó las formalidades esenciales del procedimiento, pues se impidió a la dependencia el ser escuchado y presentar argumentos dentro del juicio donde se concedió el amparo a los ejidatarios que fueron representados por el despacho de Diego Fernández de Cevallos, llamado El Jefe Diego, y el ex Procurador de la República, Antonio Lozano Gracia. agb/m 
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Otorga PGJDF acta especial por robo o pérdida de credencial del IFE

Notimex: La Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) exhortó a los ciudadanos a denunciar la pérdida o robo de su credencial de elector ante la autoridad ministerial para dar constancia oficial del hecho, y de ser el caso, se dé la facilidad de votar en estas elecciones.

En entrevista, el Subprocurador de Averiguaciones Previas Desconcentradas de la PGJDF, Luis Genaro Vásquez, explicó que el trámite puede realizarse en menos de 15 minutos por Internet, a través del Ministerio Público Virtual.

Detalló que no se puede descartar el riesgo de que haya gente que pretenda dar un mal uso de una credencial que no es suya, por lo que es necesario alertar a las autoridades de este hecho.

Además existen recursos legales que permiten al ciudadano sufragar en alguna elección federal o local, pese a que haya extraviado su credencial, pero para ello, es necesario presentar el acta especial que expide el Ministerio Público.

"Hay instrumentos en la ley que son por ejemplo del juicio que se hace ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial Federal (TEPJF) para la defensa de los derechos político electorales del ciudadano, lo cual les permite iniciar un trámite especial para poder votar", indicó.

El Subprocurador capitalino señaló que este recurso es solicitado por aquellos ciudadanos a quienes se les pasó el tiempo para reponer su credencial de elector o para reclamar que no estén incluidos en el padrón, pero aun así tienen el deseo de votar.

"Uno de los documentos que exige la autoridad electoral judicial (para iniciar el procedimiento) es un acta especial del MP donde se haga constar la pérdida o extravío de ese documento (la credencial del IFE)", explicó.

El funcionario dijo que "el procedimiento es muy fácil, incluso te da la oportunidad de que escojas a qué agencia quieres ir (a recoger el acta) e incluso se pone un croquis en su acuse de recibo, se llega con el recibo a la agencia y en 10 minutos ya te entregan el papel", afirmó el funcionario. agb/m
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Segob publica correcciones a ley contra terrorismo

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros:  La Secretaría de Gobernación (Segob) publicó hoy tres correcciones al Decreto por el que expidió la Ley Federal para el Control de Sustancias Químicas Susceptibles de Desvío para la Fabricación de Armas Químicas y adiciona una fracción XVII al artículo 194 del Código Federal de Procedimientos Penales, publicado el 9 de junio de 2009. 
Las erratas son básicamente a "errores de dedo" en el nombre de sustancias químicas. 

Por ejemplo, cita en la página 23 "Cloruros de N,N-dialkil (metil, etil, propil (propilo normal o isopropil))" cuando en realidad debe decir "Cloruros de N,N-dialkil (metil, etil, propil (normal o isopropil))". 

En el segundo caso dice "Etilfosfanato de dietilo" cuando debe decir "Etilfosfonato de dietilo". 

Y la tercera errata dice "Floruro de Potasio" en la página 24 pero debe decir "Fluoruro de Potasio". 

El PRI en el Senado fustigó en mayo pasado el retraso en la publicación de 39 decretos aprobados por el Congreso de la Unión y enseguida Gobernación comenzó a publicar los decretos. agb/m
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PGJDF investigará operativo antisecuestros
Notimex: La Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) verificará si existieron errores de los mandos encargados del fallido operativo antisecuestros desarrollado esta madrugada en Xochimilco. 

En rueda de prensa, el jefe general de la Policía Judicial, Jesús Jiménez Granados, informó que se iniciará una investigación en la que participará el área de Asuntos Internos, para determinar por qué fracasó el despliegue, el cual dejó como saldo cuatro muertos, entre ellos dos mandos policiacos y la víctima del plagio. 

"Un policía siempre va a tener un riesgo en cualquier acción y desafortunadamente el que mide o establece el grado de violencia es el delincuente; no obstante se va a revisar toda la actuación para ver si hay errores o una negligencia", subrayó. 

Jiménez Granados dijo que se tomó la determinación de hacer el operativo tras un análisis de factibilidad hecho ayer por la noche, después de "varios rumores" sobre el secuestro de una mujer, y de una denuncia telefónica que indicaba los datos de la "casa de seguridad". 

"Fue información que llegó a la FAS (Fuerza Antisecuestros) sobre la posible comisión del delito de secuestro en ese domicilio toda vez que se vio entrar al lugar a una camioneta de color blanco de la cual bajaron a una persona amagada con armas y empujándola al interior, esa fue la información", refirió. 

Explicó que el grupo que intervino "iba bien conformado por 30 expertos con técnicas en intervención de inmueble y manejo de armas", además de los 30 agentes integrantes de la FAS. 

"Nada más que aquí hay una ventaja, los que están adentro saben la distribución de la casa, saben las condiciones de la misma y están alertados para cualquier reacción, además de que traen la decisión de incluso perder la vida antes de entregarse", destacó. 

No obstante, reiteró que se haría una revisión integral de la participación de la Policía Judicial para detectar los errores y en su caso, sancionar a los servidores públicos responsables. Duración: 0, dlp/m.
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IFAI: grave desorden administrativo del IMSS en guarderías
Gabriela Díaz, reportera: A dos días de que se cumpla un mes de este lamentable acontecimiento en la Guardería ABC de Sonora, sólo la lista de 48 menores fallecidos es pública.

La lista de responsables de operar las 1,500 guarderías subrogadas por el IMSS no aparecen y hasta el momento ni los voceros del propio Instituto dan respuesta a cuántas solicitudes de información tienen y si éstas están dirigidas a los hechos ocurridos en Hermosillo.

Solicitudes a las que tendrían que dar respuesta en un plazo máximo de 20 días y de no ser así el solicitante recurriría al IFAI; no obstante, para el director del Instituto, Daniel Karam, la Ley de Transparencia puede esperar ya que el funcionario no ha respondido al exhorto del IFAI para dar a conocer los detalles de estos contratos subrogados.

En una primera revisión de estos contratos, el comisionado del IFAI calificó de ‘grave desorden administrativo el que mantiene el IMSS en este rubro’. Los comisionados tienen también una pregunta a Daniel Karam: si en el documento de entrega-recepción de su antecesor Juan Molinar Horcasitas, recibió o verificó la existencia de estos contratos.

Al parecer Daniel Karam no ha dado (información) ni ha dicho tampoco ‘esta boca es mía’, después del compromiso público que hiciera para entregar la lista y sería hasta el 16 de julio cuando reaparecería a un llamado expreso de la Comisión Permanente donde tendrá que comparecer.

En esta revisión los comisionados advierten que no existe ni siquiera la quinta parte de contratos de estos contratos que se realizaron con particulares, sólo existe una lista de 60 y son del estado de Tabasco pero no se pueden revisar porque están incompletos. Duración: 2’ 16”, reoc/m.
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Influenza costó a México 4 mmdd: Ssa

Notimex: El impacto económico por la epidemia de influenza A (H1N1) es de 0.4 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB), que representa al menos cuatro mil millones de dólares, informó el titular de la Secretaría de Salud, José Angel Córdova Villalobos.   

Entrevistado en el marco de la reunión de alto nivel "Lecciones aprendidas de la Influenza A(H1N1)", destacó que se cuenta con dos millones 400 mil dosis de antivirales para enfrentar un posible repunte de la epidemia en la época de invierno.   
Está garantizada la atención médica y los tratamientos, afirmó, pero todo depende de la intensidad con que se podría presentar el rebrote de este nuevo virus, pues "contamos con dos por ciento de las reservas en medicamentos, se tienen los insumos médicos necesarios, se tienen los hospitales y se han comprado respiradores".   
Sin embargo, advirtió que hay situaciones que pueden salirse de control, lo que se espera que no suceda, por ello destacó la importancia de prevenir y acatar las medidas que promueve el Sector Salud.   
Entre ellos citó el estornudo de etiqueta, lavarse frecuentemente las manos y en caso de presentar algunos síntoma no asistir a lugares donde haya aglomeraciones.   
El secretario de Salud aseguró que ya hay la vacuna contra la influenza humana para enfrentar la pandemia, que representa la primera del siglo XXI, pero explicó que no se trata sólo de que exista el producto en términos químicos pues lo más importante es tener las pruebas clínicas para estar seguros de su efectividad.   
Existe una empresa internacional (Novartis) que ya anunció que tiene esta vacuna, pero que todavía está en el proceso de las pruebas clínicas, lo que es fundamental porque aplicar algo que no sirva o provoque daños sería gravísimo, afirmó.   
Por ello, expuso, "esperamos que se pueda tener lista a finales de este año, lo que ayudará mucho, sobre todo al hemisferio norte, que es cuando se presenta la época invernal y contribuye a que el virus se incremente".   
Advirtió que la vacuna no será para todo el mundo y que incluso para su aplicación se llevan a cabo estudios científicos para saber a qué sectores de la población se deberán destinar. 
Asimismo, comentó que en el caso de los antivirales, debe haber mucha responsabilidad para manejarlos correctamente, porque como ya sucedió en Dinamarca puede empezar a haber resistencia, lo que representa un riesgo muy alto para enfrentar el virus.   
Córdova Villalobos señaló que México le ha brindado apoyo a países del hemisferio sur, como Argentina, sobre todo para las medidas de contención, tratamiento y organización de la atención médica.   
Indicó que se analiza cómo perfeccionar las medidas de contención social, además de que hay nuevos medicamentos que se estudian para evitar las situaciones que provoquen reacciones inflamatorias, sobre todo en enfermos jóvenes, y si esos medicamentos podrían utilizarse de manera preventiva en los próximos brotes.   
Finalmente, confirmó que en agosto próximo viajara a Beijing, China, para participar en el Foro Científico sobre la Pandemia de la Influenza A(H1N1). Duración: 0, dlp/m.
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Se alista GDF para enfrentar rebrote de Influenza

Notimex: El secretario de Salud del Distrito Federal, Armando Ahued Ortega, afirmó que el gobierno de la ciudad de México trabaja más y se prepara ante el posible rebrote del virus de la influenza, con más fuerza en invierno próximo.

Al hablar en Cancún, Quintana Roo, durante la reunión de alto nivel Lecciones aprendidas de la Influenza A (H1N1) ante representantes de más de 50 naciones, dijo que hoy sabemos de qué virus se trata y algunas de las medias que debemos poner en marcha.

Señaló que todas las dependencias del gobierno capitalino trabajan para tener el medicamento suficiente, una reserva estratégica y en la capacitación del personal, "pero sobre todo en crear una nueva cultura de la salud en los capitalinos" .

Ahued expuso las decisiones tomadas y las acciones puestas en marcha por el gobierno capitalino, durante la contingencia vivida en la capital del país por la epidemia del virus de Influenza A (H1N1) .

En ese foro, que se lleva a cabo en la ciudad de Cancún, Quintana Roo, Ahued Ortega destacó los dos objetivos trazados por el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, cuando inició la emergencia sanitaria. 
Detalló que estos objetivos fueron evitar la propagación del virus y contener su letalidad. Narró paso a paso los días difíciles que se vivieron y las decisiones que se tomaron.

"Una vez que supimos que se trataba de un nuevo virus y que las autoridades federales determinaron, el 23 de abril, suspender las clases en todos los niveles educativos, Ebrard decidió poner en marcha acciones más drásticas, porque lo que vivíamos era alarmante, todos los días reportábamos fallecimientos.

Señaló que se sabía que las decisiones que se tomarían tendrían consecuencias económicas, pero se ponderó siempre preservar la vida y la salud de los capitalinos, así que se determinó cerrar los comercios, restringir accesos a Reclusorios, suspender los espectáculos públicos, las misas, cerrar las puertas de los estadios, en fin, prácticamente paralizar la ciudad.

Ahued Ortega refirió que esas determinaciones lograron que en poco más de una semana las peligrosas curvas de casos y muertes comenzaran a descender rápidamente hasta desaparecer, ya que en plena contingencia se había logrado controlar la propagación del virus y, lo más importante, evitar fallecimientos. Duración: 0, dlp/m.
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· IFE al retirar anuncios de revistas políticas atenta contra libertad de expresión

· PVEM suspende denuncia ante PGR presentada por amenazas
· Madero pide aclarar caso de 1 mdp del PVEM

· Critica Navarrete participación de actores en spots de partidos

· Supuesta detección de precandidatos vinculados con narco, maniobra para darle vuelta a veda de propaganda política: José Fonseca

· Segob avala discurso de iglesias para promoción del voto

· PAN lucró con tragedia en guardería: Bours  

· Hace Escobar propaganda en radio 

· Ingresos fiscales, reto de la próxima Legislatura: S&P
· Se enfrentan Paredes y Martínez por SLP
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IFE al retirar anuncios de revistas políticas atenta contra libertad de expresión

Maxi Peláez, reportera: La decisión del IFE de retirar los anuncios de revistas políticas de la televisión como Vértigo y Cambio aumentó las dudas en torno a la actuación de los consejeros electorales en la interpretación de la Ley Electoral. El artículo 350 del Código Federal de Procedimientos Electorales no contempla censura a medios impresos.

Beatriz Pagés: “Se extralimitó en cuanto a que fue más allá de lo que la ley electoral precisa. En ese sentido sí se extralimitó. Creo que la sanción, la pretendida sanción, que pretende imponer el IFE a este tipo de medios, yo creo que no tiene ningún sustento de carácter jurídico.”

José Luis Lobato, senador Convergencia: “La Reforma Electoral fue demasiado mala, demasiado, no mala a secas, demasiado mala. La libertad de expresión no puede tener límites…”

Reportera: Hay quienes sostienen que los tres consejeros del IFE que tomaron la decisión en contra de la publicidad de la revista Vértigo, lejos de ayudar a fortalecer la democracia, la limitan, pues niegan el derecho elemental a la libertad de expresarse y de anunciarse.

José Manuel del Río, diputado Convergencia: “Ir contra esta revista, obviamente, lastima y perjudica el principio democrático de este país.”

Reportera: Dicen algunos que lo peor es que los consejeros del IFE no se conformen con ponerle mordaza a quien la ley no prevé, sino que busquen mecanismos de intimidación a través de la Secretaría de Gobernación.

José Manuel del Río: “Pedirles a secretarías de Estado de un régimen determinado, de un partido determinado, que ayude a vigilar la democracia, es entregarle la Iglesia a Martín Lutero.”

Reportera: De ahí que hoy, los mismos políticos reconocen que la Ley Electoral aprobada por el Congreso requiere de nuevas reformas, para evitar que se sigan cometiendo atropellos. Duración: 02’15”, masn/m
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PVEM suspende denuncia ante PGR presentada por amenazas
Blanca Lolbeé, colaboradora: El Partido Verde Ecologista decidido cancelar de último momento la cita ante la Procuraduría General de la República donde presentaría este viernes una denuncia por amenazas y agresiones recibidas a consecuencia de su iniciativa de ley para castigar con pena de muerte a los secuestradores.

Es una denuncia que la diputada Gloria Lavara Mejía presentaría este medio día y que sería por las amenazas que ha recibido por difundir esa iniciativa. 

También se contemplaba otra denuncia contra el ataque a Manuel Rodríguez candidato del Distrito Quinto de Tijuana, Baja California, quien se encuentra en el hospital ya que fue golpeado por haber promovido la pena de muerte. 

El Partido Verde señaló que continúa la intención de presentar esa denuncia aunque no haya una fecha para ello, pues de último momento sin dar motivos de la situación se tuvo que cancelar la cita programada para este día. Duración: 1’ 12”, reoc/m.
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Madero pide aclarar caso de 1 mdp del PVEM

Jorge Ramos Pérez, reportero: Gustavo Madero Muñoz (PAN), Presidente del Senado, consideró que debe aclararse y en su caso sancionar la situación en la que a dirigentes del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) les hallaron un millón de pesos en un aeropuerto en Chiapas. 

Ayer se informó oficialmente que policías federales arrestaron en el aeropuerto Ángel Albino Corzo de Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, a Luis Fernando Castellanos Cal y Mayor, en posesión de más de un millón de pesos en efectivo, sin que el detenido pudiera acreditar su procedencia legal. 

Sin embargo, Madero dijo que hay inconsistencias porque en los videos al parecer quien traía el dinero en una maleta era el Senador Arturo Escobar. 

"Me sorprendieron mucho las inconsistencias de las declaraciones oficiales contra el relato incluso el testimonio visual de las cámaras que fueron grabadas", dijo Madero en conferencia de prensa. 

"Que si era el Senador (Escobar) el que traía o no la maleta porque aparece visualmente que sí pero el testimonio oficial aparece que un tercero, que lo venía acompañando y que venía a comprar una casa al Distrito Federal", añadió el Senador panista. 

"Creo que todas estas cosas deben aclararse a plenitud", agregó Madero. 

"En tiempos electorales precisamente son las sospechas que no deben quedar sin ser aclaradas porque la ciudadanía merece que estos temas se puedan precisamente explicar y si existe alguna responsabilidad pues también sancionar", puntualizó Madero. agb/m
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Critica Navarrete participación de actores en spots de partidos

Notimex: El Coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, criticó a los partidos políticos y en especial al Verde Ecologista de México (PVEM) por incluir a actores de televisión en sus spots y pidió analizar el tema luego de las elecciones del próximo domingo. 

El Legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) planteó que la participación de representantes del medio artístico en esos mensajes constituye un fraude para los electores y "facilita la conformación de una bancada en San Lázaro al servicio de los poderes fácticos conformados por los medios electrónicos de comunicación". 

Navarrete Ruiz se pronunció en ese sentido porque el Instituto Federal Electoral (IFE) y el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) analicen tal situación una vez que pasen las elecciones del próximo 5 de julio. 

Recordó que el Senado de la República convocó a mesas de discusión para revisar el marco electoral vigente y con ello cubrir los vacíos legales que pudieron haber quedado durante la aprobación de las reformas en la materia el año pasado. 

El Senador perredista hizo énfasis en que la reforma en el rubro, aprobada por el Congreso de la Unión, tiene el objetivo de clarificar las reglas para el acceso al poder y evitar abusos. 

Por ello, recordó, se dotó de más facultades al Instituto Federal Electoral (IFE) a fin de que quedara prohibida la contratación en radio y televisión por partidos y particulares, y se otorgó más alcance a las resoluciones del TEPJF. Además se disminuyeron los gastos para partidos políticos en tiempos electorales y se prohibió el uso de campañas sucias en medios de comunicación. 

Subrayó que, no obstante, "las rendijas que quedaron pendientes o quedaron presentes en las reformas de 2007 y 2008 han sido aprovechadas por candidatos y partidos para evadir la norma aprobada por el Congreso de la Unión". 

Por ello hizo votos para que esos temas se aborden en las mesas de revisión del sistema electoral que se organizan en el Senado para que con ello se logren comicios "limpios, justos y equitativos". agb/m
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Ebrard minimiza riesgos de inundaciones, afirma legislador

Notimex: El Presidente de la Comisión de Gestión Integral del Agua de la Asamblea Legislativa, Daniel Salazar, aseguró que el Jefe de Gobierno Marcelo Ebrard minimiza los riesgos de inundaciones en el Distrito Federal.

Sugirió al mandatario capitalino ser más explícito en sus comentarios, pues destacó que si bien está descartada la posibilidad de una gran inundación, la posibilidad de que haya varias regionales de menor escala es peligrosamente alta.

La víspera, Ebrad Casaubon declaró que si bien habrá algunas molestias por la intensidad de las lluvias, no hay posibilidades de que se presente algún tipo de inundación de grandes dimensiones.

En entrevista, el Legislador del PRD recordó que para ejemplo ahí está lo que sucedió en la delegación Tláhuac, donde al menos 40 manzanas se inundaron afectando a más de 300 personas.

"Seguramente a lo que se refiere Marcelo Ebrard es que por los trabajos de mantenimiento al drenaje profundo y otros sistemas definitivamente no veremos en esta temporada de lluvias una inundación mayor", dijo.

Empero, insistió en que de acuerdo con un estudio del Colegio de México, interceptores y colectores del sistema de drenaje de la ciudad pudieran colapsar y generar grandes encharcamientos y no hay un dictamen del estado en que se encuentran.

Comentó que la recomendación es a no confiarse y a no bajar la guardia, pues el caso de Tláhuac y la expulsión de aguas negras por las lumbreras, circunstancia que ya sucedió, deben encender focos amarillos de precaución.

Salazar Núñez refirió que el sistema completo de drenaje de la ciudad está constituido por una lumbrera cada kilómetro, lo que se traduce en que existen 170 puntos que deben ser constantemente monitoreados y vigilados por las autoridades.

El Diputado perredista consideró que el Operativo Tormenta sería insuficiente para atender inundaciones regionales de consideración, pues está diseñado para resolver contingencias donde la precipitación sea de entre 40 y 60 centímetros y en un radio no mayor a las diez manzanas de afectación. agb/m
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Supuesta detección de precandidatos vinculados con narco, maniobra para darle vuelta a veda de propaganda política: José Fonseca

José Fonseca, comentarista: Estoy muy molesto, porque nos dijeron las autoridades electorales que nos dejarían estos días para la reflexión sobre cómo votaremos en las elecciones del próximo domingo. Alguien no les entendió bien y esta mañana interrumpieron nuestras reflexiones.

Me desayuno con la información, supuestamente proporcionada por funcionarios de la PGR y de la Secretaría de Gobernación, en donde alegan que detectaron dinero irregular en casi 160 de los 300 distritos electorales de la República. Y van más allá, aseguran haber identificado a cierto número de candidatos a diputados presuntamente vinculados con las bandas del narcotráfico.

Algunos de mis familiares en Estados Unidos diría: “Me no entender”. Si tienen evidencias, ¿por qué no han procedido contra esos candidatos o contra sus partidos?

Pero alguien más listo que yo, me dijo esta mañana: “¿No entiendes? ¿Crees que si las autoridades tuvieran evidencias hubieran tenido necesidad de filtrar la información? ¡Claro que no! Hubieran hecho espectaculares detenciones.

¿De qué se trata? Pienso que es postrera maniobra para darle vuelta a la veda de propaganda política, pues casualmente los candidatos identificados por la filtración son de estados donde gobierna el PRI. Suena a variante de discurso panista de campaña. Duración: 02’00”, masn/m
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IFE no ha recibido notificación en torno a narcocandidatos

Sergio Perdomo, reportero: El presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, señala que no ha recibido notificación oficial de la Secretaría de Gobernación, en torno a 16 narcocandidatos; sin embargo, señaló que Segob ya respondió positivamente a la solicitud que le planteó el árbitro electoral, para garantizar que los comicios transcurran con tranquilidad.

Leonardo Valdés: “La Secretaría de Gobernación ha hecho ya un pronunciamiento respecto a la colaboración que el Gobierno Federal prestará al Instituto Federal Electoral, para mantener las condiciones de paz y de seguridad en el territorio nacional.” Duración: 00’40”, masn/m
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Pacientes con A-H1N1 pueden votar: Ssa

Ruth Rodríguez, reportera: En las elecciones federales que se llevarán a cabo el próximo 5 de junio, los enfermos de la influenza A-H1N1 podrán votar, siempre y cuando utilicen cubrebocas y el material electoral que usen, sea desinfectado, afirmó José Ángel Córdova Villalobos, secretario de Salud. 
Al clausurar la Reunión de Alto Nivel, Lesiones Aprendidas de la Influenza que se realiza en Cancún, Quintana Roo, el funcionario mexicano invitó a la población a votar el próximo domingo, y dijo que no se desalentará a ninguna persona que desee ir a sufragar, pero que no pueda porque se encuentra enferma por el virus A-H1N1. 
"Hemos hablado con las autoridades del Instituto Federal Electoral para emitirles una serie de recomendaciones a realizar este próximo 5 de junio, día en que se realizarán los comicios electorales", dijo Córdova Villalobos. 
El funcionario comentó que se dará facilidades a la gente, principalmente la que se encuentra enferma, para que no dejé de acudir a las urnas y emita su voto. Duración: 0, dlp/m.
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Segob avala discurso de iglesias para promoción del voto

Jorge Ramos Pérez, reportero: La Secretaría de Gobernación (Segob) no ejercerá actos de intolerancia contra las iglesias, porque tanto en lo ético como en lo social pueden  generar un discurso que no promueva el voto a favor o en contra de opciones políticas concretas, afirmó su titular Fernando Gómez Mont Urueta. 

El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación revocó el 1 de julio una decisión del IFE que declaró improcedente sancionar a diversas asociaciones religiosas y ministros de culto, por intervenir de forma indebida en el proceso electoral, según denunció el Partido Socialdemócrata (PSD). 

El Partido Social Demócrata denunció ante el IFE el pasado 22 de enero al Obispo de Cuernavaca Florencio Olvera Ochoa, por publicar un decálogo de los "pecados electorales", siendo la segunda vez en tres años que el prelado se ve inmiscuido en este tipo de asuntos. 

También en marzo pasado la Diócesis de Guadalajara, en cuyo semanario llamó a seguir el ejemplo del PAN, la Segob tampoco halló violaciones a la Ley de Asociaciones Religiosas y Culto Público. 

Gobernación "ha estado en contacto con los ministros de las diversas iglesias, les ha comunicado cuáles son las limitaciones que tienen de ley, al tiempo que les ha hecho valer el derecho a la libertad de expresión que tienen en el ejercicio de su deber de culto", explicó hoy Gómez Mont Urueta en conferencia de prensa. 

"Sólo les ha señalado cuáles son las limitaciones muy concretas  que señal la ley de promover la participación a favor de un candidato o en contra de otro o de un partido en contra de otro. Este tipo de proselitismo les está vedado", aseguró el Secretario. 

"Pero lo demás como organismos o instituciones encargadas del análisis de lo social y de lo ético en lo social tienen capacidad de generar un discurso en tanto no promuevan el voto a favor o en contra de opciones políticas concretas". 

-¿Ninguna sanción? 

-De entrada lo tiene la Subsecretaría del ramo y segundo: no le acepto que sea una costumbre, hay diversos casos y en diversas posiciones. No se espere en la Secretaría de Gobernación actos de intolerancia, pero  tampoco se esperen actos donde se encubran violaciones a la ley, sentenció Gómez Mont Urueta. 

HISTORIA 

Entre los años 2000 y el 27 de mayo de 2009, la Dirección General de Asociaciones Religiosas de la Segob ha aplicado un reducido número de sanciones a iglesias. 

En ese lapso, según información entregada con base en la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información, multó a 36 ministros de culto, clausuró un templo, apercibió a cuatro sacerdotes católicos y sólo requirió información al Obispo de Cuernavaca, Florencio Olvera Ochoa, por participar en la promoción del voto en las elecciones presidenciales del 2006. 

En cambio ha exonerado a influyentes jerarcas de la Iglesia Católica como los cardenales Norberto Rivera Carrera, Juan Sandoval Iñiguez y Onésimo Cepeda, por presuntas violaciones a la Ley de Asociaciones Religiosas al vincularse con temas electorales y del aborto. 

El más reciente caso fue el de Rivera Carrera, que fue el primero en resolver Juan Camilo Mouriño a su llegada a Gobernación, en enero de 2008. 

El purpurado fue acusado por el Partido Alternativa en el Distrito Federal de violar dicha legislación al inmiscuirse en el debate del aborto. 

Juan Sandoval Íñiguez, a su vez, fue acusado por el PRD de llamar al perredismo "hijos de las tinieblas" por promover la despenalización del aborto en la capital de México. 

Entre los años 2000 y el 27 de mayo de 2009, la Dirección General de Asociaciones Religiosas de la Segob multó a 36 ministros de culto, clausuró un templo, apercibió a cuatro sacerdotes católicos y sólo requirió información al obispo de Cuernavaca, Florencio Olvera Ochoa, por participar en la promoción del voto en las elecciones presidenciales del 2006. 

A partir de una petición con base en la Ley Federal de Acceso a la Información Pública, Gobernación precisó que las sanciones en contra de iglesias o sus representantes se registran a partir de 2003. 

"El artículo 30 de la Ley de Asociaciones Religiosas y Culto Público dispone que la aplicación de las sanciones previstas le corresponde al órgano sancionador integrado conforme lo señale el Reglamento de dicha ley, y que el mismo fue publicado el 6 de noviembre de 2003, es a partir de esta fecha cuando queda integrada la Comisión competente para imponer sanciones", dice la respuesta de Gobernación. 

En la respuesta, Gobernación recalca que el 20 de abril de 2005 canceló el registro constitutivo a la Iglesia Católica Tradicional Mex-Usa, misioneros del Sagrado Corazón y San Felipe de Jesús", o mejor conocida como Iglesia de la Santa Muerte por "desviar los fines de la asociación". 

CASOS 2000-2009 

.- 35 ministros de culto multa de 125 días de salario mínimo 

.- 5 multas por ostentarse sin ser asociación religiosa 

.- 1 clausura de templo 

.- Multa a un sacerdote (500 días de salario mínimo) 

.- Multa de 900 días de salario mínimo en Chalco por no ser ministro de culto 

.- Apercibimiento a cuatro ministros de culto contra los pastores Robero Frías Cobos, Gerardo Acevedo Verazaluce, Carlos Joaquín Quiroa Fuentes y Abner López Pérez por realizar proselitismo político. 

.- En julio de 2006 requirió información al obispo de Cuernavaca, Florencio Olvera Ochoa. 

.- Sanción a dos ministros de culto en Guerrero por emitir un documento "Por un voto responsable", en septiembre de 2006, multados con mil y dos mil días de salario mínimo. 

FUENTE: Dirección General de Asociaciones Religiosas de la Secretaría de Gobernación. agb/m
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Pide Godoy tratar como "foco rojo" a Michoacán

Notimex: El Gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, indicó que para evitar problemas en los comicios del domingo planteará como "foco rojo" la situación general de su Estado a fin de que se mantenga una vigilancia estrecha que garantice la paz social.

En entrevista en esta ciudad, mencionó que las autoridades municipales de los siete ayuntamientos cuyos alcaldes fueron declarados formalmente presos ya están restablecidas de acuerdo con le Ley Orgánica Municipal en la entidad.

Indicó que de inmediato se tomaron las previsiones para la sustitución de los siete munícipes, mientras que en Buenavista, Aquila y Coahuayana sus alcaldes electos constitucionalmente volvieron a sus puestos de inmediato.

Godoy explicó que en Michoacán se tiene prevista la instalación de más de cinco mil casillas y que no se ha reportado ninguna amenaza a la tranquilidad social ni al proceso electoral. 

Sin embargo aclaró que hace tres días surgió un conflicto entre dos comunidades indígenas en el municipio de Aquila que han amenazado con evitar la instalación de siete de las 21 casillas que deben operar en la zona.

Afirmó que a pesar de la situación de efervescencia social generada por la detención de funcionarios públicos estatales y de 10 presidentes municipales hace más de un mes, hoy se ha superado esa coyuntura aun en las zonas colindantes con Guerrero.

El Gobernador recordó que hace un año durante las elecciones locales de Guerrero se había presentado una situación grave de agresiones a candidatos y personas en los municipios colindantes con Michoacán.

Sin embargo, dijo, "afortunadamente hoy en la entidad no tenemos amenazas ni contra partidos ni contra candidatos, no hemos sufrido atentados ni ataques contra los políticos".

Finalmente puntualizó que se confirmó la versión de que un instructor del Instituto Federal Electoral (IFE) había sido degollado, aunque aclaró que eso ocurrió en territorio guerrerense. agb/m
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PAN lucró con tragedia en guardería: Bours  

Marcelo Beyliss, reportero: El gobernador de Sonora, Eduardo Bours Castelo insistió en que el Partido Acción Nacional lucró electoralmente con la tragedia de la guardería ABC, que ha dejado 48 niños muertos.

En entrevista, el mandatario se refirió a las declaraciones hechas por el ex dirigente nacional panista, Manuel Espino Barrientos, quien reconoció que su partido utilizó dicho tema para posicionarse en Sonora. 

Bours Castelo dijo que el reconocimiento del ex presidente del CEN del PAN, es sólo la confirmación de lo que ya se sabía. 

Desafortunadamente esta tragedia fue presumida por su líder nacional Germán Martínez Cázares, indicó. 

"Me parece que lo que dijo Manuel Espino era algo obvio puesto que Germán Martínez no solamente lo había reconocido sino que lo había presumido de una manera muy lamentable", señaló. 

Dijo que los panistas nunca entendieron el dolor de 48 niños sonorenses y sus familias y todavía dicen que no les gustó el tono en que se les cuestionó su proceder. 

"Lo dije desde hace días, esto es algo que ha venido haciendo Acción Nacional, desafortunadamente le sacó raja y lo que dijo Manuel Espino era algo obvio", enfatizó. 

Asimismo, Eduardo Bours señaló que los programas anticíclicos del Gobierno Federal en este periodo de crisis económica han fracasado. 

"México no ha hecho las cosas correctas para enfrentar la crisis económica, ya lo dijo el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), lo dijo el Banco Mundial, los planes anticíclicos que ha venido anunciando el Gobierno Federal obviamente no ha sido exitoso", manifestó. /lgg/m
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Hace Escobar propaganda en radio 

Redacción: En plena veda electoral, el senador del Partido Verde Ecologista de México, Arturo Escobar, aprovechó una entrevista radiofónica para mencionar propuestas que hace su partido para promover el voto.

Al ser entrevistado por el periodista José Cárdenas, el senador Verde leyó un comunicado del actor Raúl Araiza en el que se mencionan las propuestas que el Partido Verde hizo durante la campaña electoral.

Además, al final de la entrevista, Escobar llamó a la población a votar y pidió que voltee a ver la alternativa que son los del Verde Ecologista.

"Te agradezco la oportunidad y convoco a que todos voten el domingo y que volteen a ver está alternativa que somos nosotros", dijo Escobar.

Además, el legislador acusó al PRD de encabezar una "guerra sucia" contra su partido ya que, dijo, tienen horror porque el PVEM los rebase como la tercera fuerza política del País./lgg/m
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El país está en calma: Gómez Mont

Jorge Ramos Pérez, reportero: Fernando Gómez Mont Urueta, secretario de Gobernación, no dio a conocer "focos rojos" en la jornada electoral del próximo domingo, pero garantizó tranquilidad para los mexicanos, pues el Ejército reforzará su presencia y vigilancia en zonas donde existan condiciones de alta incidencia delictiva.

Indicó que hay plena colaboración entre los tres niveles de gobierno y que la Policía Federal estará vigilante y el Ejército estableció "coordinación estrecha" con el IFE para el resguardo de paquetes electorales así como la seguridad de las juntas distritales.

La PGR permanecerá atenta las 24 horas del domingo 5 de julio para investigar cualquier denuncia ciudadana o de los partidos políticos.

El secretario estuvo acompañado del subsecretario de Gobierno, Jerónimo Gutiérrez, y del director del Centro de Investigación y Seguridad Nacional (Cisen), Guillermo Valdés Castellanos.

Las condiciones están para que la ciudadanía vote con toda libertad. "Hay condiciones para hacerlo, el país está en calma. Esperamos comicios regulares, pacíficos y como siempre participativos". Duración: 0, dlp/m.
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Llevan al terreno político caso de incendio en guardería

RESUMEN

Alejandro Villalvazo, conductor: A un mesa de la tragedia en la Guardería ABC en Hermosillo, Son., no querían que fuera un tema político pero fue tanto el agarrón entre los gobiernos federal y estatal, directamente el gobernador Bours con el presidente Calderón, contra el IMSS.

Del Gobierno federal responde el secretario de Gobernación Fernando Gómez Mont –yo no sé si lo notaron– pero de pronto se apagó la discusión de la nada, se dijeron ¡bravucón! ¡cállate! ¡cállate tú primero! ¡no me callo! y al otro día los dos se quedaron callados.

Se acabó la discusión y no han vuelto a tener otra desde el inicio de esta semana cuando uno le dijo que era un bravucón, que le ‘bajara dos rayitas a su asuntito’ y el otro le dijo ‘no le voy a bajar y voy a seguir hablando; al otro día, ninguno de los dos volvió a hablar.

Le digo esto porque la discusión pasó a otro nivel: el enfrentamiento político o la politización del tema, llegando al nivel de las denuncias y de algunos legisladores que empezaron a dar información o filtrar información.

En la semana lo decíamos: viene la acusación de algunos que mencionan a Marta Sahagún como parte fundamental del tema de las guarderías incluido Carlos Medina Plascencia –el panista–; bueno, pues hoy dice el senador Carlos Lozano, que ya por ahí le revelaron los nombres de algunos funcionarios federales priistas –legisladores priistas– que son dueños de guarderías que están subrogadas.

La política metida hasta el fondo en el tema; por eso no quieren que la conozcamos. Duración: 7’ 13”, reoc/m.
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El desempleo seguirá siendo dolor de cabeza: FMI

Martín Carmona, colaborador: De acuerdo con los recientes pronósticos del Fondo Monetario Internacional, el tema del desempleo seguirá siendo unos de los grandes dolores de cabeza para las economías de la región de América Latina.

Dice Nicolás Izaguirre, director para América del FMI, que a pesar de algunos indicios de recuperación económica el mercado laboral continuará deteriorándose en la mayor parte del mundo y en especial en la región latinoamericana.

Así es que, desafortunadamente, es un tema que no se ha logrado resolver para la mayoría de los países que hoy están en recesión económica, como es el caso de México y seguirá siendo un dolor de cabeza. Duración: 48”, reoc/m.
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Ingresos fiscales, reto de la próxima Legislatura: S&P

Martín Carmona, colaborador: Víctor Manuel Herrera, director de Standar & Poor’s México, habla de los retos que tiene el Congreso mexicano y uno de los principales es resolver el tema de los ingresos:

“Políticamente ha sido muy complicado para México poder llegar a una Reforma Fiscal que realmente aumente los ingresos en una forma sostenida a largo plazo y la salida tradicional ha sido un recorte, que en este momento sería muy importante en las finanzas públicas, particularmente para el año que entra o tendrían la posibilidad de alargar la recesión todavía un poco más”.

“Entonces, tenemos esas dos opciones: subimos ingresos o recortamos gastos; si ninguna de las dos cosas sucede en una forma adecuada, entonces la presión sería sobre las finanzas públicas en el largo plazo, que tendríamos una calificación negativa para México”.

Colaborador: Tener una calificación negativa en México, implicaría de entrada un incremento en los costos de las tasas de interés para los préstamos que adquieren las empresas y también el país; por lo tanto, para el consumidor interno esto se vuelve un escenario complicado.

Ojalá y se pueda resolver por parte del nuevo Congreso, que se elegirá este mismo domingo. Duración: 1’, reoc/m. 
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Continúan peritajes en casa de seguridad en Xochimilco

Notimex: Continúan los peritajes que desde la madrugada se realizan en el interior de la "casa de seguridad" ubicada en Xochimilco, donde se suscitó un fallido operativo antisecuestros que dejó como saldo la muerte de cuatro personas.

Por lo menos 20 policías judiciales capitalinos mantienen resguardado con patrullas y cintillos de seguridad el referido inmueble, ubicado en el número 30 de la calle Prolongación Cuauhtémoc, colonia San Jerónimo, de la mencionada demarcación.

En el interior del inmueble de dos niveles trabajan peritos especializados en balística, fotografía, criminalística y química; quienes recaban elementos que serán integrados a la averiguación previa iniciada por la Fiscalía Especializada en Secuestros.

Además de los impactos de bala y los cartuchos percutidos, los especialistas analizan algunos documentos y objetos personales encontrados en la vivienda, los cuales permitirán obtener mayor información de la banda que llevó a cabo este plagio.

Al sitio arribaron dos unidades de Servicios Periciales, que se alistan para trasladar al Servicio Médico Forense (Semefo) los cuerpos de la mujer de 50 años que había sido secuestrada, así como del presunto líder de la banda, conocido como "El Iván" 

De acuerdo con las investigaciones de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF)  el secuestrador, al verse copado por los uniformados, asesinó a la mujer y posteriormente se disparó en la cabeza.

En el lugar también perecieron el jefe de operaciones del Grupo Especial de Reacción e Intervención (GERI)  Julio Rincón Juárez, y el agente José Antonio Moreno Sánchez.

Algunos de los datos recabados al momento por la PGJDF indican que la casa era rentada y que, al parecer, la presencia de estos sujetos no había despertado alarma entre los vecinos. Duración: 0. dlp/m.
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Vive Ciudad Juárez jornada sangrienta; hay 11 muertos

Ciudad Juárez, Chih. Luis Carlos Cano, reportero: Como ha ocurrido desde el año pasado, esta zona fronteriza vivió otra jornada sangrienta debido a que en las últimas horas asesinaron a 11 personas, entre ellas a una mujer, empleada del Departamento de Licencias de Gobierno del Estado. 
Los hechos en los que mataron a la empleada del gobierno estatal ocurrieron en la colonia Partido Romero, al norte de la ciudad; la víctima, Susana Justiniano Montañés, fue asesinada de varios balazos cuando conducía un vehículo y era acompañada de su hijo de 20 años. 
En estos hechos dos hombres y una mujer fueron detenidos por militares que circulaban cerca del sitio del atentado y fueron reconocidos por el hijo de la víctima, aparte de que la pistola utilizada la traían en una bolsa. 
Con este caso ya son 44 las mujeres asesinadas este año aquí, la mayoría de ellas presuntamente por estar acompañadas de alguien relacionado con el crimen organizado. 
Por otro lado, entre los ejecutados hay varios empresarios, uno de ellos, Arturo Garza González, fue localizado este viernes en la mañana en la oficina de su empresa constructora en la calle Morelia; al hombre le dispararon en múltiples ocasiones, de acuerdo al informe de la Subprocuraduría de Justicia del Estado, zona norte. 
En otro caso, dos hombres propietarios de una tienda de abarrotes fueron asesinados de 21 balazos en hechos registrados en la colonia Aztecas; las víctimas fueron identificados como José Guadalupe López Ortega, de 27 años de edad y Armando Rivera, de 25 años. 
Mientras que en el fraccionamiento Magisterial, la Subprocuraduría reportó el asesinato de Armando Martínez Ríos, de 33 años de edad, quien era el gerente y propietario de un negocio dedicado a vender autos usados. 
Dentro de una tienda de las llamadas de conveniencia, en la colonia Partido Romero mataron al gerente de varios balazos. 
En la colonia Plutarco Elías Calles, al poniente de la ciudad, sobre una loma mataron de varios balazos a un joven de 20 años de edad que presentaba retraso mental y estaba acompañado de un amigo. 
Otro homicidio ocurrió en la colonia La Cuesta, al sur de la ciudad, hechos en los que un hombre de 18 años de edad se metió a una casa y de ahí lo sacaron para dispararle en la cabeza. En tanto que en la colonia Complejo Roma asesinaron a balazos a Javier Alberto Solís Chávez, quien fue tiroteado al negarse a subir a un auto. 
En la colonia El Granjero asesinaron a balazos a un hombre, aún no identificado, mientras que a Juan José Flores Corrales, de 34 años de edad lo mataron en el ejido Rancho Nuevo, municipio de Praxedis G. Guerrero, en la zona agrícola del Valle de Juárez. 
Mientras que en el municipio de Cuauhtémoc, en la zona oeste del estado, la Procuraduría de Justicia reportó el asesinato de Ixaul Casavantes Gutiérrez, de 34 años de edad.  Duración: 0, dlp/m.
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Colombia pide a Interpol captura de Morett  

Redacción: Colombia solicitó a la INTERPOL una orden de captura expedida por un fiscal antiterrorismo de Bogotá contra Lucía Morett, la mexicana sobreviviente a un campamento de las FARC en 2008. 

Morett, de 28 años, es requerida en Colombia por "concierto para delinquir con fines terroristas, financiación del terrorismo y administración de recursos relacionados con actividad terrorista", precisó el anuncio, según informa la página vistazo.com. 

La mexicana, que también es solicitada por la justicia de Ecuador, sobrevivió herida junto con dos colombianas al bombardeo de Colombia, el 1 de marzo de 2008, a un campamento de las FARC en territorio nacional, que dejó 25 muertos incluido el número dos de esa guerrilla, Raúl Reyes. 

La acción -considerada por la OEA como una violación de la soberanía ecuatoriana- causó la ruptura de relaciones diplomáticas entre Ecuador y Colombia. 

Morett -que aseguró que al momento del ataque estaba realizando una investigación universitaria- y las colombianas recibieron protección de Nicaragua. La mexicana retornó a su país a fines de 2008 y ha negado tener vínculos con las Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia (FARC). Duración: 0, dlp/m.
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Amenaza de bomba en avión de Mexicana

Rubén Orozco, reportero: Fuerte movilización de vehículos de emergencia en el Aeropuerto Internacional de la ciudad de México, debido a que en el Control del Centro Operativo del aeropuerto se recibió una llamada de amenaza de bomba en un avión, el avión de Mexicana, el vuelo 393 con rumbo a Bogotá, Colombia, el cual tenía que salir de este aeropuerto a las 14:30 horas.

Llegaron hasta este lugar elementos de la Policía Federal Preventiva, del Centro de Rescate y Combate de Incendios. Hacen la inspección del avión, en donde, afortunadamente, no encontraron nada. Duración: 01’00”, masn/m
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PRD acusa a PVEM de proselitismo ilegal  

Francisco Reséndiz, reportero: Esta noche el Partido de la Revolución Democrática (PRD) presentó una queja contra el Partido Verde Ecologista de México (PVEM) por el llamado que hizo el senador Arturo Escobar, en un programa de radio que se transmite a nivel nacional, a votar por su organismo político. 

De acuerdo con la dirigencia nacional del PRD el senador verde ecologista rompió la veda electoral al establecer en una entrevista con José Cárdenas: "convoco a que todos voten el domingo y que volteen a ver esta alternativa que somos nosotros". 

La legislación electoral del país establece un "periodo de reflexión" tres días antes de la jornada electoral en la que los partidos, sus candidatos y sus integrantes no pueden hacer ningún llamado de corte proselitista a favor de la opción que representan. 

Rafael Hernández Estrada, representante del PRD ante el IFE, argumentó que con el llamado de Escobar el PVEM viola el artículo 237, párrafo 4 del Cofipe, el cual, dijo, establece que durante los tres días previos a la elección queda prohibido hacer campaña electoral. 

"No se permite la realización de actos de proselitismo y en la entrevista que concedió el senador Arturo Escobar al periodista Pepe Cárdenas en Radio Fórmula, el senador Escobar hizo un abierto proselitismo a favor de su partido, con lo cual violó este artículo que he mencionado, 237, incumplió con las obligaciones de los partidos que están contenidos en el artículo 38, inciso A, que obliga a los partidos a conducir sus actividades dentro de los cauces legales", explicó. 

Dijo que el PVEM incurre en una grave falta que evidencia, afirmó, su desesperación "porque toda esa campaña costosa de la cual el Partido Verde tendrá que rendir cuentas, de la contratación ilegal de espacios en la televisión, no les está surtiendo el efecto esperado". 

Reforzó: "El Partido Verde no llegará ni siquiera al 6 por ciento de los votos, según todas las encuestas y por eso todavía hasta hoy, a menos de 48 horas de que inicie la jornada electoral, todavía quiera seguir haciendo campaña electoral". 

Mientras, en un comunicado, la dirigencia nacional del PRD sostuvo que son falsas las acusaciones del senador Escobar en el sentido de que el perredismo ha implementado una "guerra sucia" en contra del PVEM. 

Exigió al legislador explicar el origen de los recursos que usa su partido en Chiapas. Demandó al PVEM que presente pruebas sobre los dichos de Escobar o que de lo contrario se retracte. /masn/m
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Se enfrentan Paredes y Martínez por SLP

Joaquín López Dóriga, conductor: Me está llegando un comunicado del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, que dice Comité Directivo Estatal del PRI en San Luis Potosí.

Informa que un helicóptero matrícula XA-ALE, en donde viajaba el hijo del candidato de PAN a la gubernatura del estado, el joven Alejandro Zapata, quien fue interceptado en el municipio de Tamazunchale.

Se dice que se vio bajar a l joven Zapata Suárez con un maletín, cuyo contenido se desconoce, pero presumiblemente, dice el PRI, tenía recursos para coaptar votantes. Pide que se investigue.

Me llama Beatriz Paredes. Buenas Noches.

Beatriz Paredes: Efectivamente, estamos my preocupados porque en SLP, el candidato del PRI, el doctor Fernando Tornazo, ha crecido mucho en las encuestas, y una elección que el PAN veía ganada desde varios meses, es una elección que está en plena competencia y nosotros tenemos confianza en el triunfo. 

Sería muy grave que tomarán medidas desesperadas, como pretender comprar votos. No es época como para pasear en Tamazunchale, tampoco momento de proselitismo. Esta prohibido por la ley, después del miércoles hacer actos de proselitismo.

Nos informan la gente de Tamazunchale es que vieron llegar al helicóptero, baja el hijo del señor candidato del PAN y están muy indignados en Tamazunchale. 
López Dóriga: Un momento, se dice que se vio bajar a este joven Zapata con un maletín, cuyo contenido se desconoce, pero presumiblemente contenía dinero en efectivo, ¿y cómo lo vieron?
Beatriz Paredes: Eso es lo que están planteando la gente del Comité Directivo Estatal, están interponiendo una denuncia para que se investigue los motivos por los que el joven Zapata Suárez estaba en Tamanzuchale, porque están prohibidos los actos de proselitismo, y también qué iba a  realizar a Tamzunchale.
López Dóriga: Bien, Beatriz Paredes.
Joaquín López Dóriga. Me está llamando en este momento Germán Martínez, presidente nacional del PAN. Adelante Germán, tenemos poco tiempo 

Germán Martínez. Buenas noche Joaquín, sólo para decir que esta señora, Beatriz Paredes, es una mentirosa , ha mentido en tu programa, es una burda mentira, Alejandro Zapata, nuestro candidato del PAN y que será el nuevo gobernador de San Luis Potosí está con sus hijos y estuvo toda la tarde, con Alejandro, con Marcela, con Mauricio y con Marcela su esposa en su casa, el PRI quiere ganar  San Luis Potosí mintiendo, esa es una patraña Joaquín del PRI, la compra de votos está en los genes del PRI , miente Beatriz Paredes de la manera más burda, más ruin y de verdad no se vale, con mentiras querer  ganar San Luis Potosí , el PAN no compra votos, eso lo hace el PRI. 

Joaquín López Dóriga: Gracias Germán Martínez 

Germán Martínez: Gracias 

Joaquín López Dóriga: Muy buenas noches, la respuesta de Germán Martínez  a la presidenta del PRI, la suprema Corte de Justicia de la Nación. Duración: 4’/lgg/m
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