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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Próxima semana iniciará análisis de Presupuesto de Egresos: César Duarte
· Legisladores piden a la PGR atraer el caso de Benjamín Lebarón
· Senadores y diputados del PRI dispuestos a llegar a acuerdos con Calderón
· Renuncia de Germán Martínez debió hacerla antes: Gamboa
· Javier González arremete contra subrogación de guarderías
· No habrá cogobierno, advierte el PRI
· IMSS publicó lista de guarderías subrogadas

· Reyes Baeza se comprometió a resolver caso Lebarón
Jueves 09 de Julio del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  09/07/09
HORA: 08:28
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen


Próxima semana iniciará análisis de Presupuesto de Egresos: César Duarte
Pedro Ferriz de Con, conductor: Entrega la Secretaría de Hacienda a la Cámara de Diputados la estructura programática del Presupuesto de Egresos para el año que entra. La próxima semana iniciarán comisiones el análisis del documento recibido, según informa el presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, César Duarte.

Hacienda entregó también un informe del ejercicio presupuestal de este año con datos hasta mayo. Duración 22´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  09/07/09
HORA: 06:53
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:   Radio Uno


Legisladores piden a la PGR atraer el caso de Benjamín Lebarón
Sara Pablo, reportera: Tras guardar un minuto de silencio en memoria del líder mormón, Benjamín Lebarón y Luis Withmar quienes fueron secuestrado y asesinados en Chihuahua, el Pleno de la Comisión Permanente del Congreso aprobó un punto de acuerdo en el que solicita a la PGR que atraiga el caso, además pide a las comisiones nacional y estatal de Derechos Humanos asegurar la presencia efectiva de licitadores, se demanda al Ejecutivo Federal para que a través de la Secretaria de Gobernación y de la Secretaria de Seguridad Pública otorgue garantías de manera inmediata a la comunidad de Lebarón en el municipio de Galeana, el punto incluye un cuarto inciso en el que se exhorta al gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza y a las instituciones responsables de impartir y procurara justicia en el estado a que desplieguen todos los esfuerzos institucionales para detener el clima de la entidad y que permitan un ambiente de tranquilidad entre sus habitantes.

Ese punto, el de la responsabilidad del gobernador provocó una discusión entre PAN y PRI y es que el diputado priísta César Duarte opinó que esta relación era un exceso para el gobernador. Ante esta propuesta le respondió el presidente del Senado, el panista Gustavo Madero.

Insert Gustavo Madero: “Yo lamento mucho que una visión partidista se trata a través del peligro, y de eludir una grave responsabilidad sobre alguien que está viviendo en este estado de manera cotidiana y que hoy se presentó, precisamente en la persona de Erick Lebarón”.

El diputado del tricolor César Duarte, reviró así:

Insert César Duarte: “La familia Lebarón está reconocida que la única autoridad que los ha apoyado es el gobernador de Chihuahua que quede claro, es la lectura de las urnas que se han llamado así, no fue suficiente para determinar dónde está la falla de la autoridad, eso se llama cinismo”. Duración 2´00´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 13 a las 07:26, en W Radio a las 07:09, en Canal 11 a las 07.05, en Imagen a las 06:55, en Radio Fórmula a las 06:08.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  09/07/09
HORA: 06:09
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Senadores y diputados del PRI dispuestos a llegar a acuerdos con Calderón
Carlos Loret de Mola, conductor: Aquí en Primero Noticias le informamos que el presidente Calderón, después de las elecciones del domingo y los resultados adversos de su partido, el PAN; dijo que habría de abrir de una vez la discusión para las reformas políticas posibles, llegó la hora de los acuerdos, dijo el Presidente, entre el Poder Legislativo y el Ejecutivo.

Senadores y diputados del PRI le respondieron que no hay bronca que no hay fijón, que adelante a los acuerdos, que la discordia, el tono ríspido de la campaña quedó en el pasado y es que es momento de trabajar unidos pero que cad quien cumpla con su responsabilidad.

Insert Manlio Fabio Beltrones: “Y es la hora de ponernos todos a trabajar en beneficio de México y para resolver las diversa crisis que vivimos, la económica, financiera, la de seguridad pública, la de desigualada social que tanto agravia a los mexicanos, no se tarta de ninguna manera, no es posible que esto suceda porque la Constitución no lo prevé de establecer un co-gobierno, sino de participar con responsabilidad en la elaboración de la agenda de los próximos tres años que beneficie al país”.

Encabezados por sus coordinadores en la Cámara de Diputados y el Senado los priístas tendieron la mano al Gobierno Federal, aceptaron la convocatoria del presidente Calderón, aunque lamentaron que lo haya hecho después y no antes de las elecciones. 

Insert Emilio Gamboa: “Creo que ese llamado del Presidente lo debió de haber hecho mucho antes y que no dejara que las campañas se llenarán de lodo como pasó, lamentamos muchos que haya habido una campaña tratando de desprestigiar a un partido que no caló a la sociedad”. Duración 1´48´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en Imagen a las 06:48, en Canal 4 a las 07:37

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 09/07/09
HORA: 06:54
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca 


Renuncia de Germán Martínez debió hacerla antes: Gamboa
Alejandro Villalvazo, conductor: Los legisladores del PRI dicen que no tiene ningún problema con el presidente Calderón y que aceptarán el llamado para trabajar de la mano y llegar a acuerdos, aclararon que solo traían pleito con el ex presidente nacional de PAN Germán Martínez por eso de la guerra de declaraciones de la campaña. Eso sí, quieren decirle al Presidente los legisladores del PRI que ya es hora de hacer cambios en el gabinete.

Insert Emilio Gamboa: “Desde mi punto de vista personal, el Presidente tiene que hacer una revisión y tiene que cambiar a gran parte de su gabinete, pero creo que ese llamado del Presidente lo debió de haber hecho mucho antes y que no dejará que las campañas se llenaran de lodo como paso”. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  09/07/09
HORA: 08:05
0
	NOTICIERO: Milenio TV 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


Javier González arremete contra subrogación de guarderías
Fernando Núñez, conductor: El coordinador de los diputados perredistas, Javier González Garza arremetió contra la figura de la subrogación de guarderías, las que llamó ilegales.

Insert Javier González Garza: “Por qué el Instituto no canceló el contrato de prestación de servicios de la Guardería ABC, más aún por qué el IMSS renovó el contrato de subrogación de servicios a esa guardería en el 2006 y ´posteriormente el 26 de mayo del 2009, nuevamente se le dio el visto bueno para que continuara operando, cuando tenemos la información de las observaciones a esa guardería y en general las observaciones del la Auditoria Superior de la Federación que nos dicen que no había ningún control.

Cuáles son las responsabilidades del Instituto y sus funcionarios que permitieron que la guardería operara bajo condiciones irregulares”. Duración 1´13´´, ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  09/07/09
HORA: 04:22
0
	NOTICIERO: El Financiero.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


No habrá cogobierno, advierte el PRI
Confirmado el avasallador avance del PRI en los comicios del 5 de julio, Manlio Fabio Beltrones y Emilio Gamboa Patrón dijeron que “no hay agravio”; empero, al presidente Felipe Calderón le aclararon que no habrá cogobierno. 

Los jefes de las bancadas del PRI en el Congreso de la Unión anticiparon que si bien participarán en la construcción de la agenda nacional, el llamado del titular del Ejecutivo al borrón y cuenta nueva, "la hora de los acuerdos", llega tarde, pues él debió evitar la apuesta a la guerra sucia. 

Jesús Ortega y Marcelo Ebrard se reunieron para resolver la crisis interna del PRD, y trazaron una ruta para evitar expulsiones y renuncias. (Con información de El Financiero/APB). ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  09/07/09
HORA: 06:05
0
	NOTICIERO: Radio Red

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM

GRUPO:  Radio Centro


IMSS publicó lista de guarderías subrogadas

Sergio Sarmiento, conductor: A 33 días de la tragedia en la guardería ABC de Sonora que costó la vida a 48 niños el IMSS publicó las listas de los propietarios de las cerca de mil 500 guarderías subrogadas. Mientras el director del Instituto Daniel Karam comparecía ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión las listas aparecieron en el portal de Internet de la Institución.

Guadalupe Juárez, conductora: En las listas figura José Fox Quesada, hermano del expresidente; Oscar Medina Plasencia, hermano del ex gobernador del Guanajuato Carlos medina Plasencia; Dulce María RIancho Gamboa, mamá de la ex gobernadora de Yucatán Dulce María Sauri; Mónica Borrego Estrada, hija del ex gobernador de Zacatecas Genaro Borrego y el ex director del IMSS, Sócrates Velasco Núñez, hermano de Emilda Patricia Velasco, esposa del ex presidente Ernesto Zedillo.

Raúl Baeza Cisneros, tío del gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza, así como varios familiares del gobernador de Sonora, Eduardo Bours.

SS: También están Hugo Guerrero Mier, hermano de Ángel Guerrero Mier ex gobernador de Durango; Alberto Lacarra Zurita, yerno de Emilio Gamboa, coordinador de la bancada del PRI en la Cámara de Diputados; Martha Ofelia Colosio Murrieta, hermana del fallecido, del asesinado candidato a la presidencia Luis Donaldo Colosio; Fernando Moreno Peña, ex gobernador de Colima y Martha Lucia Michell, actual directora del Instituto de las Mujeres del DF.

GJ: Y luego vinieron los desmentidos, el gobierno capitalino calificó del falso, impreciso y carente el listado donde figura Martha Lucia Michell, el ex gobernador de Colima Fernando Morena Peña negó tener o ser propietario de guarderías en la entidad, José Fox también negó ser dueño de una guardería. 

SS: Durante su comparecencia ante integrantes de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, Daniel Karam dijo que habrá nuevos requisitos para la licitación, ahora sí se va a licitar las guarderías, entre ellos la contratación de una póliza de seguro que solo podrá ser emitida por una empresa del ramo que compruebe las medidas de seguridad mediante verificación presencial; además se deberá conocer la razón social, el nombre de los propietarios, directores y su perfil profesional.

GJ: Karam aseguró además que ese organismo asumirá la responsabilidad que le corresponde en el incendio de la guardería de Hermosillo, Sonora donde perdieron la vida 48 infantes; dijo que las investigaciones llegarán hasta sus últimas consecuencias, añadió que el IMSS no ha titubeado en pedir castigo para los funcionarios que cometieron falta u omisión. Duración 3´04´´, ys/m. 

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  09/07/09
HORA: 06:46
0
	NOTICIERO: El Universal Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal 


Renuncia de Germán agrava fisuras en AN
Las divisiones y fracturas en el interior del Partido Acción Nacional (PAN) que se detonaron por la renuncia de su líder nacional, Germán Martínez, han arreciado a pesar del llamado de unidad y de llevar un proceso de transición tranquilo y con base en los estatutos, según promovieron los ocho gobernadores y los coordinadores parlamentarios panistas. 

Diversas fuentes del interior de PAN afirman que el ambiente está enrarecido, pues el relevo en la dirigencia no se prevé que sea rápido y menos tranquilo. Agregan que algunos líderes que podrían aspirar a encabezar el blanquiazul lo piensan dos veces antes de manifestarlo, pues hay dos rutas tras la dimisión de Germán Martínez, y la influencia presidencial aún pesa fuerte en el partido. 

La primera es que la vacante que deja Germán Martínez en Acción Nacional sea ocupada por un interinato y concluya la gestión de éste, es decir, hasta diciembre de 2010. 

Si este escenario fuera determinado en la sesión de Comité Ejecutivo Nacional (CEN) —que está convocado para el próximo lunes— muchos panistas que tengan la intención de asumir el cargo verían sus aspiraciones cortadas, ya que sólo sería un año y medio de liderazgo y con 10 elecciones a gobernador para 2010. 

En este escenario habría distintos panistas que levantarían la mano como: José González Morfín, Rogelio Carbajal, Humberto Aguilar y Adrián Fernández, entre otros. Si la cúpula panista opta por esta ruta, lo más probable es que se quede dentro de los órganos de dirección el círculo más cercano con el que operó con Martínez; es decir, en puestos clave del partido se encuentran muchos panistas que son identificados con el ala calderonista. 

La sombra de Los Pinos 

Existe un segundo escenario que sería el más conveniente para la “refundación” que piden muchos, y es que el CEN panista convoque desde el lunes próximo a una elección abierta para los próximos tres años, y que fuera a partir de que se cumpla el periodo de transición de la dirigencia de Martínez y llegue hasta la elección presidencial de 2012. 

Aquí suenan Josefina Vázquez Mota, Santiago Creel, Manuel Espino o el gobernador de Guanajuato, Juan Manuel Oliva. 

Sin embargo, ante este escenario existe un último contratiempo y se trata de la ratificación o elección ante el órgano supremo, que es el Consejo Nacional integrado con más de 270 panistas, y que está mayoritariamente compuesto por panistas afines al presidente Felipe Calderón. 

Esto, a pesar de que distintas corrientes o liderazgos han manifestado su intención de impedir que el nuevo dirigente sea un “enviado de Los Pinos”. ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  09/07/09
HORA: 07:42
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior


Harán organizaciones pronunciamiento sobre caso Lebarón
La activista Isabel Miranda de Wallace, dijo hoy que un grupo de organizaciones ciudadanas como la que ella encabeza, Alto al Secuestro, harán un pronunciamiento sobre el homicidio de los líderes mormones, Benjamín Lebarón Ray y Luis Widmar, tras ser secuestrados en su comunidad en Chihuahua.

En entrevista con Martín Espinosa, en Reporte 98.5, Miranda de Wallace dijo que expresarán su condena y exigirán a las autoridades resolver el caso.

La activista lamentó que las autoridades no proporcionen seguridad a los denunciantes de secuestros por el grave riesgo que se corre, como sucedió a la familia Lebarón. ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  09/07/09
HORA: 08:09
0
	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil 


Reyes Baeza se comprometió a resolver caso Le Barón
Sol Rivera, reportera: El gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza se comprometió a resolver el plagio del crimen de Benjamín Lebarón. Y bueno, Julián Lebarón, hermano del activista Benjamín Lebarón quien asesinado en Chihuahua por promover que no se paguen rescates por los secuestros dijo en Enfoque que hay rumores de que los delincuentes tienen una lista de próximas victimas. Duración 25´´, ys/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Duplica PRI bancada en Cámara de Diputados

· Diputados oposición niegan compromiso con IP para aprobar IVA

· Piden a Felipe Calderón que reflexione sobre su gabinete

· Diputados urgen aplicar plan emergente de empleos

· Zacatecas, Michoacán, DF y candidatos a diputados piden unidad a PRD

· Confirman triunfo del PRI en SLP

· Gana PRI otro municipio en Edomex

· PRD inicia cónclave por resultados electorales

· Panistas piden firmar renuncias a dirigencia de Sinaloa

· Piden a Ortega renuncia voluntaria


	TEMA: Proceso Electoral

FECHA: 09/07/09

HORA: 10:00

0
	NOTICIERO: Excélsior.com
EMISIÓN:  Vespertina

ESTACION: Online
GRUPO: Excélsior


Duplica PRI bancada en Cámara de Diputados

Notimex: El Partido Revolucionario Institucional (PRI) alcanzará 42 escaños plurinominales, luego de que sus candidatos ganaron 137 distritos y 44 más en alianza con el PVEM, convirtiéndose así en la primera fuerza política de la próxima legislatura.

Las ecuaciones de representación proporcional realizadas por el PRI arrojan que tras haber obtenido el 36.68 por ciento del total de la votación le corresponden 78 diputaciones plurinominales

"El PRI cuenta con 137 candidatos ganadores y 44 ganados a través de la alianza Primero México que conformó con el PVEM, al cual le corresponderían 6 diputaciones de las 50 obtenidas.

"Sin embargo, existe la coordinación de sobre-representación que marca la ley que nos indica. Ningún partido político podría tener más de 300 diputaciones.

"En ningún caso un partido político podrá contar con un número de diputados por ambos principios que representen un porcentaje de total de la Cámara que exceda en ocho puntos a su porcentaje de votación nacional emitida.

"Aplicando lo anterior, el PRI sólo podría contar con su 36.68 por ciento de votación nacional más un 8 por ciento que permite la ley, dando un 44.6 por ciento del total de la Cámara, quedando con 181 diputados electos por Mayoría Relativa.

"Y 42 Diputados por el principio de Representación Proporcional para llegar a un total de 223 diputados que representan el 44.6 por ciento de la Cámara", se desprende del documento.

En 2006 el PRI alcanzó un total de 106 diputados por ambas representaciones tras la debacle de su candidato presidencial Roberto Madrazo quien ubicó al partido en el tercer lugar de la preferencia ciudadana. 

Según las ecuaciones del PRI en la primera Circunscripción electoral le corresponden 8 diputados plurinominales, en la segunda 10 escaños.

En la tercera Circunscripción alcanzó 9 diputaciones plurinominales, en la cuarta 5 escaños, y en la quinta 9 espacios, para sumar un total de 42 curules.

De acuerdo con la lista del PRI alcanzaron una diputación plurinominal por la primera Circunscripción, Rafael Yerena Zambrano, María Esther Sherman Leaño, Humberto Lepe, Yolanda de la Torre, Jesús Alberto Cano y María Hilaria Domínguez Arvizu.

Además de Óscar Guillermo Levin Coppel, Esthela de Jesús Ponce Beltrán, Alfredo Villegas Arreola y Graciela Ortiz González.

En la segunda Circunscripción obtuvieron un escaño por esa vía, Cruz López Aguilar, Margarita Gallegos Soto, Tereso Medina, Yulma Aguilar Rocha, Carlos Flores Rico y Jesús María Rodríguez Hernández.

También, Sara Gabriela Montiel Solis, Retana Benjamín Reyes Clariond, Hilda Estela Flores Escalera y Gerardo García Sánchez.
En la tercera Circunscripción alcanzaron un curul Juan Nicolás Callejas Arroyo, Georgina Trujillo Zentella, Cesar Augusto Santiago Ramírez, Narcedalia Ramírez Pineda y Jorge Fernando Franco Vargas.

Además de Eric Luis Rubio Barthell, Ana Maria Rojas Ruiz, Víctor Félix Flores Morales y Margarita Liborio Arrazola.

En la cuarta Circunscripción alcanzaron Antonio Marco García Ayala, Beatriz Elena Paredes Rangel---actual líder del partido---- Jesús Armando Báez Pinal, Claudia Salinas Ruiz Massieu y Miguel Santamaría Álvarez.

En la quinta Circunscripción Víctor Humberto Benítez Treviño, Paula Angélica Hernández Olmos, José Francisco Rojas Gutiérrez, Jeny Aguilar de los Reyes, Alejandro Canek Vázquez Góngora y Luis Videgaray Caso.

También, Maricruz Cruz Morales, Andrés Massieu Fernández e Hilda Ceballos Llerenas. 

Producto del porcentaje de votos obtenidos por el PRI, el ex consejero del Instituto Federal Electoral (IFE) Felipe Solís Acero y Mercedes del Carmen Guillén Vicente, hermana de Rafael Sebastián, identificado por la PGR como el Subcomandante "Marcos" han quedado pendientes de alcanzar un escaño.

Otros que están en la misma situación son Víctor Manuel Kidnie de la Cruz, Jorge Carlos Ramírez Marín, además de Fuensanta Patricia Jiménez Case y Sebastián Covarrubias Lerdo de Tejada. 

En la Quinta Circunscripción han quedado pendientes de asignación de un espacio Armando Chávez Neyra y José Ramón Martel López. En la revisión de casillas que realiza el IFE para emitir el cómputo final se podrían dar algunos ajustes en la distribución de espacios plurinominales para el PRI. agb/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 09 07 2009
HORA: 

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Diputados oposición niegan compromiso con IP para aprobar IVA

Omar Aguilar, reportero: Diputados de oposición niegan haber comprometido con el empresariado en aprobar el IVA en alimentos y medicinas; por el contrario, afirman que esta opción es totalmente no negociable para ésta y para la siguiente legislatura.

El diputado federal del PRD, Alejandro Sánchez Camacho, mencionó que en caso de comprobarse que algún perredista negoció o se comprometió con esta acción, sería expulsado del partido.

Alejandro Sánchez Camacho: “Acordar la creación de este impuesto en medicamentos y alimentos es altamente reprobable. Lo que haríamos al interior del PRD es la expulsión inmediata de cualquier compañero que haya hecho este tipo de acuerdos.”

Reportero: Por su parte, el diputado del PRI, José Rojas, afirmó categóricamente que sería el peor error aumentar en estos momentos los impuestos ante la situación adversa de la economía mexicana. Indicó que el tema debe ser descartado definitivamente de la agenda legislativa, hay otras vías que se pueden usar y que son más efectivas para conseguir más recursos.

José Rojas: “Eso es falso, con el PRI nunca ha habido ese acuerdo.”

Reportero: Asimismo, indicó que debe reducirse la carga fiscal para los trabajadores para reactivar la economía y señaló que deberían incrementarse los impuestos pero al empresariado mexicano. Duración: 02’00”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 09/07/09
HORA: 14:04

0
	NOTICIERO: Panorama/ Iñaki Manero
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.9
GRUPO: Acir


Piden a Felipe Calderón que reflexione sobre su gabinete

Maru Hiniestra, colaboradora: En el Senado piden que Felipe Calderón reconsidere a los integrantes de su gabinete.

Martha Rodríguez, reportera: Tras el fracaso del PAN en las elecciones del 5 de julio pasado, legisladores de su partido y otros panistas advierten que es el momento de la reflexión y no de la rebatinga por una dirigencia nacional

Agregan que todos deben asumir su responsabilidad, incluso desde el Ejecutivo federal, (pues) quedó demostrado que hasta los secretarios de Estado están muy alejados de los ciudadanos.

Los legisladores se pronunciaron al igual que la oposición, que el presidente Calderón considere cambios en el gabinete económico.

El ex candidato presidencial Diego Fernández de Cevallos comentó al respecto: “no puede darse la licencia de que a la mayoría de sus secretarios de Estado no los conozca la gente y tampoco conozca lo que están haciendo. Duración: 49”, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 09/07/09
HORA: 14:14

0
	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 98.5
GRUPO: Imagen


Diputados urgen aplicar plan emergente de empleos
Francisco Zea, conductor: En la Cámara de Diputados el grupo de trabajo en materia migratoria, urgió a aplicar un plan emergente de empleo y apoyos económicos ante la caída en al menos el 20 por ciento en remesas que envían los mexicanos que trabajan en Estados Unidos. Duración: 15”, reoc/m. 

	TEMA(S): Partidos políticos
FECHA: 09/07/09

HORA: 13.23


	NOTICIERO: Enfoque/ Adriana Pérez Cañedo
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1
GRUPO: Radio Mil


Zacatecas, Michoacán, DF y candidatos a diputados piden unidad al PRD

Brenda Herrera, reportera: Gobernadores perredistas de Zacatecas, Amalia García; de Michoacán, Leonel Godoy; y del jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, hicieron finalmente un pronunciamiento público en torno a la debacle electoral del sol azteca, luego de intensos cabildeos y en medio de una charla con candidatos electos de este partido a la Cámara de Diputados.

Curiosamente los tres gobernadores a quienes se les menciona en el PRD como aspirantes a la candidatura presidencial de 2012, hicieron un llamado a la unidad y a una transformación profunda no sólo en el PRD sino en la izquierda del país.

Advirtió que los cambios deben registrarse incluso en la línea política del partido además de transformar su organización aunque, dijeron, no se trata de expulsar ni de exigir renuncias, tampoco impulsar candidaturas.

Los tres mandatarios expresaron su especial preocupación por la agenda legislativa que en la próxima conformación de la Cámara de Diputados; sin embargo, pusieron el dedo en algo que les importa ¡y vaya que les importa mucho a los estados! 

Los gobernadores del PRD la han sufrido porque este tema de la asignación presupuestal les ha preocupado sobre todo en la presente administración, ya que –sostienen– derivado de esta disputa que han mantenido con el Gobierno federal, se les ha castigado en los presupuestos estatales.

Volviendo al tema de la transformación del sol azteca, los gobernadores hicieron hoy sentir su peso e insistieron en que ellos fueron los que ganaron las elecciones o se ganaron las elecciones en los estados que el PRD gobierna y vaya que aunque quisieron hacer valer este peso moral, Leonel Godoy dice que no buscar dictar línea sobre hacia dónde deben apuntar los cambios en el sol azteca.
Duración: 4’ 30”, reoc/m.
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Confirman triunfo del PRI en SLP

Notimex. San Luis Potosí: Al concluir el cómputo de la elección para gobernador en 14 de los 15 distritos electorales, el priista Fernando Toranzo tiene una ventaja "irreversible", y por ello el domingo se le entregará la constancia de mayoría como Gobernador electo, afirmó el Presidente del CEE.

En entrevista luego de que reinició la sesión permanente, el titular del Consejo Estatal Electoral (CEE), Rodolfo Aguilar, sostuvo que de acuerdo con la votación de los 14 distritos "aunque se podrá modificar un poco, Toranzo lleva una ventaja de 2.85 por ciento arriba de (Alejandro) Zapata Perogordo".

Aseveró que se trata "de un resultado irreversible, y por ello, el domingo, cuando hagamos el cómputo estatal, citaremos a Toranzo para entregarle en mano su constancia de mayoría como Gobernador electo". agb/m
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Gana PRI otro municipio en Edomex

Enrique I. Gómez, reportero: Tras el conteo supletorio de los votos emitidos en la elección para presidente municipal de Tepetlixpa, el PRI consiguió una victoria más, con lo cual suma 93 alcaldías ganadas en las elecciones del 5 de julio.

Durante el conteo supletorio realizado en las instalaciones del Instituto Electoral, en la capital mexiquense, el PRI obtuvo un total de 3 mil 340 votos, seguido del PRD con 1 mil 666.

Dicho conteo se realizó en Toluca dado que el domingo no hubo condiciones para realizar el cómputo en Tepetlixpa.

Además, el IEEM informó que hasta la noche de ayer había concluido el cómputo oficial de votos en 84 de los 125 municipios, y en 20 de los 45 distritos electorales, y hoy continúan en los restantes. ys/m. 
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PRD inicia cónclave por resultados electorales

Notimex: Los gobernadores Amalia García y Leonel Godoy de Zacatecas y Michoacán respectivamente, así como el Jefe de Gobierno Marcelo Ebrard se reúnen esta mañana con los virtuales ganadores a diputado federales del PRD. 

La reunión tiene la finalidad de analizar los resultados obtenidos en la elección del pasado domingo. 

Un encuentro similar, pero con la dirigencia nacional y el resto de los gobernadores perredistas, se prevé realizar este sábado en la ciudad de Morelia. 

Cabe señalar que por la situación que guarda el partido, también se preveía fuera analizada este jueves por la Comisión Política Nacional, sin embargo, se conoció que dicho encuentro fue suspendido. agb/m 
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Prevé IEDF adquirir 700 urnas electrónicas

Notimex: La urna electrónica funcionó de forma exitosa el pasado 5 de julio por lo que el IEDF espera adquirir por lo menos 700 elaboradas de forma industrial a finales del 2009, señaló el Consejero Fernando Díaz Naranjo.

Fernando Díaz Naranjo, Presidente de la Comisión encargada de la aplicación de la urna electrónica, manifestó que ante el desempeño exitoso de los 40 prototipos semi-industriales en la elección, la autoridad electoral federal y local buscarán su empleo de forma conjunta en 2012.

El también Presidente de la Comisión de Organización y Geografía Electoral señaló que luego de que Leonardo Valdés Zurita, Consejero Presidente del IFE, verificó el funcionamiento de una urna electrónica el día de la elección se acordó el impulsar el proyecto en el ámbito federal. agb/m
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Panistas piden firmar renuncias a dirigencia de Sinaloa

Culiacán, Sinaloa, Javier Cabrera Martínez, corresponsal: Un grupo de panistas, entre ellos el consejero nacional Francisco López Brito, pidió por escrito la renuncia de todos los miembros del comité estatal de Acción Nacional, por la derrota sufrida en las urnas en los ocho distritos electorales. 
El documento avalado por decenas de firmas, entre ellas, la del ex secretario general de la actual dirigencia que preside, Francisco Solano Urias, fue recibido por el tesorero, Jesús Lizárraga Mudeci. 
Los argumentos que esgrimen es que hubo una simulación democrática en la nominación de un gran número de candidatos a diputados federales, a los cuales los dejaron solo sin estrategias, por lo que los actuales dirigentes, deben dar paso a un revelo normal. 
Le solicitan a su actual dirigente, Solano Urias que haga memoria, puesto que en la elección local del 2007, en la que los panistas sufrieron perdida de algunas alcaldía y diputaciones, el emprendió una campaña de coraje para exigir la salida de su líder, Roberto Gastelum Castro. 
En su campaña por la presidencia que asumió el año pasado, el prometió hacer avanzar al partido en la conquista de mayores espacios políticos y de no lograr su propósito, declinaría con dignidad al cargo. 
López Brito, Domingo Félix Torres, ex secretario general del comité estatal del PAN y el actual aspirante a una diputación federal plurinominal, Guadalupe Robles Medina, quienes encabezaron a más de doscientos panistas, expusieron que no se trata de un acto de venganza, sino de congruencia política. 
Hicieron que no solo no creció el partido en Sinaloa, sino que perdió los dos distritos electorales que mantenían, en Culiacan y Mazatlán, a causa de la imposición de candidatos sin presencia social, en una actitud de arrogancia. 
Los quejosos, expusieron que es necesario volver a los principios democráticos de Acción Nacional, no buscar responsables, ni tratar de justificar la humillante derrota sufrida el domingo pasado en las urnas. Duración: 0, dlp/m.
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Piden a Ortega renuncia voluntaria

Isabel González, reportera: Ante la debacle electoral del Partido de a Revolución Democrática (PRD) su dirigente nacional, Jesús Ortega, debería "voluntariamente" poner sobre la mesa su renuncia, sostuvieron Dolores Padierna y Ricardo Ruiz, consejeros políticos nacionales del partido. 

Ello, por ser el principal responsable de la derrota que obtuvo el partido del sol azteca en las votaciones federales del domingo pasado, aseguraron los también seguidores representativos de Andrés Manuel López Obrador y su movimiento.

Ambos perredistas coincidieron en que los tiempos actuales no son de confrontación y que las cosas al interior del sol azteca "no se pueden quedar como están".

En el caso de Ricardo Ruiz, la valoración de los resultados electorales del PRD apunta a ‘errores’ en la línea política del partido al creer que ‘expulsando’ o ‘exorcizando’ a determinados personajes los conflictos internos se van a resolver.

Lo cual, dijo, ha alejado al PRD de la ciudadanía y la muestra de ello son los "dolorosos 2 graves" resultados electorales obtenidos en la jornada del 5 de julio.

Ante esas circunstancias, precisó sería "sano" que Ortega Martínez presentará su renuncia a la dirigencia nacional. agb/m
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AMLO declina llamado a cónclave perredista

Notimex: Andrés Manuel López Obrador declinó participar en el cónclave entre gobernadores, ex líderes y la Comisión Política Nacional del PRD, quienes analizarán la atomización del voto que sufrió el partido, en Morelia, Michoacán, este sábado. 
Los "focos rojos" se han encendido en la cúpula del Partido de la Revolución Democrática (PRD) tras el retroceso electoral que ha sufrido en la captación de votos ciudadanos el pasado 5 de julio. 
El PRD sufrió una caída de 12 puntos porcentuales, cifra que repercutirá en lo cuantitativo sobre las prerrogativas que perciben del Instituto Federal Electoral (IFE) para 2010. 
En 2009 el IFE otorgó prerrogativas por 607 millones 105 mil 841 pesos, derivado del 35.31 por ciento de los 14 millones 756 mil 350 votos que obtuvo en 2006. 
Eso, de acuerdo con análisis internos impactará en la precaria economía del PRD que arrastra una deuda de alrededor de 600 millones de pesos. 
Durante el proceso electoral, las corrientes perredistas hicieron públicas sus diferencias políticas con mayor énfasis por el apoyo dado por Andrés Manuel López Obrador al PT y Convergencia a nivel nacional y en la delegación Iztapalapa, que perdió el PRD. 
López Obrador recibió la invitación al encuentro de la cúpula del PRD y a través de una carta que recibió de la secretaria general del PRD, Hortensia Aragón, respondió que agradecía la invitación, pero que no asistirá por cuestiones de agenda personal. 
El ex jefe de gobierno capitalino, prevé participar en el festejo del triunfo electoral de Rafael Acosta, alías "Juanito" y Clara Brugada, en la explanada de la delegación Iztapalapa a partir de las 17:00 horas del próximo sábado. 
El político tabasqueño no nombró representante para el cónclave perredista, aunque sus colaboradores mencionaron que si el evento se realizara el día domingo, estaría en posibilidad de asistir. 
En la encrucijada que arrojó el resultado de la elección para el PRD han empezado a surgir propuestas como la del ex líder nacional perredista, Guadalupe Acosta Naranjo, en el sentido de construir dos partidos de izquierda. 
En el caso del actual dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, planteó la posibilidad de aplicar el reglamento partidista a quienes lo infringieron Duración: 0, dlp/m.
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PSD perderá registro, pero evitará deudas

Notimex: De perder el registro, el Partido Socialdemócrata (PSD) capitalino podría quedar exento de todo tipo de sanción por irregularidades en sus reportes de gastos ordinarios como de campaña ya que no existiría persona jurídica que sancionar, reconoció el consejero del IEDF, Gustavo Anzaldo. 
El presidente de la Comisión de Fiscalización del Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) , señaló que de perder el registro el PSD se procedería con el trámite de fiscalización necesario. 
Indicó que "más que de sanción, es un procedimiento de liquidación para poder recuperar los bienes que se adquieren con recursos públicos Duración: 0, dlp/m.
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PGR liga asesinato de Le Barón a detenciones  

Luz González, reportera: La Procuraduría General de la República informó que tiene elementos para presumir la relación entre el secuestro de Eric Le Barón y la detención de 25 presuntos paramilitares en junio pasado, con el secuestro y asesinato del activista mormón Benjamín Le Barón ocurrido el martes pasado. 

La dependencia, que decidió atraer el caso por tratarse de un delito de alto impacto en la comunidad, informó que comisionó a un grupo especial de fiscales, agentes fiscales ministeriales y peritos para investigar el secuestro y asesinato del activista mormón Benjamín Le Barón, tras ejercer su facultad de atracción en el caso. 

"El caso del representante social Benjamín Le Barón cuenta con elementos que presumen una vinculación de estos hechos con el secuestro de su cuñado Luis Withman", así como con el secuestro de Eric Le Barón, hermano de Benjamín, y la detención de 25 presuntos para militares en el poblado rural de Nicolás Bravo, registrada en junio, destacó la dependencia. 

Al atraer el caso, la PGR inicio la averiguación previa PGR-CHIH-JUA-IV-1272-2009 por el homicidio de Benjamín Le-Barón y su cuñado, miembros de la comunidad mormona del poblado de Galeana, Chihuahua. 

Ambos fueron privados de su libertad y posteriormente asesinados a orillas del pueblo de Galeana, por un grupo armado que ingresó el martes a la vivienda del pastos y líder mormón, de acuerdo con la PGR de la detención con los 25 presuntos para militares se inició la indagatoria PGR-CHIH-JUA-V-1058-2009, la cual concluyó con la consignación de todos ellos ante el juzgado VI del distrito de aquella entidad. 

El grupo detenido por el Ejército en el municipio de Madera se encontraba armado y todos sus integrantes vestían con ropa militar. Fueron capturados justo en el lugar donde varias viviendas fueron incendiadas. 

Actualmente están sujetos a proceso por el delito de violación a al ley federal de armas de fuego en las modalidades de aportación ilegal de armas y cartuchos de uso reservado, indicó la dependencia. 

La PGR destacó que esta investigación se realiza en plena coordinación con la Procuraduría General de Justicia del estado de Chihuahua.  Duración: 0, dlp/m.
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Exigen ONGs indagar homicidio de mormón
Karla Portugal, reportera: Alrededor de 21 organizaciones de la sociedad civil realizaron un pronunciamiento en el que criticaron el desempeño gubernamental respecto el asesinato de Benjamín Le Barón en Chihuahua y establecieron como plazo el 22 de septiembre para se dé una solución al caso.

Al dar lectura al documento, las organizaciones manifestaron que la impunidad y el libre movimiento con los que opera la delincuencia en Chihuahua y en otras ciudades del País denotan o una incapacidad gubernamental para investigar con seriedad la actividad criminal o una complicidad de la autoridad que debe ser indagada y castigada severamente.

Ante ello mencionaron que el Gobierno de Chihuahua debe esclarecer de manera pronta el homicidio de Benjamín Le Barón y dieron de plazo hasta el 22 de septiembre para que se dé una respuesta al caso.

En el acto también estuvieron presentes miembros del sector empresarial, como el líder de la Coparmex, Ricardo González Sada, quien aseguró que la inseguridad que se vive en Chihuahua no es el mejor catalizador para estimular la inversión nacional y extranjera.

En el pronunciamiento las organizaciones informaron que en los últimos seis meses 39 personas murieron a manos de sus secuestradores.

También resaltaron que el tejido social ha sufrido una grave desarticulación y que la delincuencia, incluso, ha tratado de callar a la prensa.

"Nuestras autoridades insisten en negar la existencia de zonas donde no hay gobiernos y que los niveles de criminalidad son inferiores frente a los de otras naciones, sin embargo, no tenemos elementos para pensar que ocurre lo contrario; ese discurso triunfalista se contradice todos los días frente al México real donde los ciudadanos viven atemorizados", dicta el documento.

Ante esta situación las organizaciones reconocen que los compromisos en el Acuerdo Nacional para la Justicia y la Legalidad no se han cumplido con cabalidad por falta de voluntad y respeto a las obligaciones constitucionales por lo que la sociedad se ha quedado sola frente a los delincuentes. ys/m 
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Asiste Baeza a funeral de mormón
Municipio Galeana, Enrique Lomas, reportero: Una gran movilización policiaca generó el arribo del gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza Terrazas, a la capilla en la que son velados los restos de los líderes mormones Benjamín Le Barón y Luis Whitman, asesinados el lunes por un comando armado. 

El Mandatario estatal ha ordenado a la Procuradora de Justicia de la entidad poner un énfasis especial en las investigaciones a fin de dar con el paradero de los presuntos responsables que han sido señalados como integrantes de la célula criminal "La Línea". 

La llegada del Gobernador en helicóptero puso en alerta a por lo menos medio centenar de agentes especiales, quienes incluso cerraron las calles aledañas a la capilla mormona localizada en Galeana, Chihuahua. 

Luego de la llegada de Baeza se restringió el acceso a la capilla. 

Se prevé que para las 10:00 horas, tiempo local, inicie formalmente el sepelio. ys/m. 
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Atrae PGR homicidio de mormón

Antonio Baranda, reportero: La Procuraduría General de la República (PGR) atrajo la investigación relacionada con la ejecución del líder de la comunidad mormona, Benjamín Le Barón, y de su cuñado Luis Whitman, informó hoy el titular de la dependencia, Eduardo Medina Mora.

En una breve entrevista, el titular de la PGR anunció que las pesquisas del caso se realizarán con la coadyuvancia y coordinación de la Procuraduría General de Justicia de Chihuahua.

"Esperamos desde luego, en breve plazo encontrar a los responsables y llevarlos ante la justicia", aseveró Medina Mora tras participar en la ceremonia por el Día del Abogado que se realizó en la Secretaría de Gobernación en presencia de su titular Fernando Gómez Mont.
En otro tema, Medina Mora dijo que hasta el momento las autoridades diplomáticas o de justicia del Gobierno mexicano no han recibido la documentación necesaria para solicitar de manera formal la extradición de Lucía Morett.

En Chihuahua, al asistir al funeral de los líderes mormones, el Gobernador del Estado, José Reyes Baeza, confirmó la atracción de la investigación por parte de la PGR.

El Mandatario estatal comentó, al salir de la capilla en la que fueron velados los restos de los mormones, que los familiares de las víctimas aceptaron la colaboración de las fuerzas federales, siempre y cuando la Procuraduría de Justicia estatal continúe colaborando en las indagatorias.

Además, Baeza reiteró que continúa abierto a la colaboración del Buró Federal de Investigaciones (FBI por sus siglas en inglés).

Asimismo, Julián Le Barón, hermano del fallecido Benjamín, dijo que están abiertos a que el FBI colabore, al tiempo que acompañaba los restos de sus familiares.

Los cuerpos de Benjamín Le Barón y Luis Whitman fueron llevados a la Colonia Le Barón, donde se celebrará una ceremonia religiosa, por una multitud de dolientes en rústicos ataúdes de madera, que colocaron en una plataforma adornada con pacas de alfalfa.

Decenas de niños y jóvenes treparon al remolque, en donde se desplazan estos hombres que son vistos como héroes.

Una caravana de vehículos, resguardada por autoridades locales, se dirige hacia la Colonia Le Barón, para luego regresar a Galeana, en donde los cuerpos serán sepultados. ys/m. 
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Guarderías subrogadas deben mantenerse: Ssa

Ruth Rodríguez, reportera: Para José Ángel Córdova Villalobos, Secretario de Salud, independientemente de quien sea el licitante de una guardería sobrogada del IMSS, "aquel que cumpla todos los requisitos y ofrezca los servicios a mejor costo, debe ser favorecido" afirmó. 
Asimismo el Secretario de Salud se pronunció por que este servicio de guarderías subrogadas siga existiendo y se fortalezca, ya que representa un apoyo para las mujeres mexicanas trabajadoras. 

Sobre si estas guarderías deberían de estar en manos de especialistas y no de políticos, Córdova Villalobos aclaró que los dueños de las guarderías no son los que atienden a  los niños. 

Respecto a  que varios panistas están incluidos en la lista de propietarios de las guarderías subrogadas del IMSS que ayer entregó el Director General de este instituto a los legisladores, el Secretario de Salud sólo comentó: " no he leído el reporte, lo que oí en algunas noticias es que había de todos los colores y sabores, no podemos señalar a unos u a otros". 

Entrevistado al termino de su conferencia magisterial en torno a los problemas de salud mental en México, José Ángel Córdova señaló de que el hecho de que estén unas personas u otras como propietarios de guarderías, tienen una implicación que depende de la manera como se quiera tomar. 

Finalmente agregó lo que importa es que si existen guarderías subrogadas se den como se está haciendo actualmente por licitación y reiteró que quien sea el licitante, lo importante es que se ajuste a lo que el reglamento indica en cuanto a la subrogación de guarderías. agb/m
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Reabre guardería propiedad de dueños de ABC

Hermosillo, Sonora, Marcelo Beyliss, corresponsal: La guardería Del Río, cuyos propietarios son casi los mismos que los de la ABC y que se encuentran prófugos de la justicia, reinició operaciones este jueves. 

Decenas de niños y padres de familia regresaron a esas instalaciones ubicadas sobre la calle Galena de la Colonia Centenario de esta ciudad, luego de un mes de estar suspendida por determinación del Instituto Mexicano del Seguro Social, dependencia que subroga el servicio. 

La guardería Del Río, de acuerdo al listado publicado la víspera por el IMSS, pertenece a Alfonso Cristóbal Escalante Hoffer, María Alba Escalante Hoffer y Sandra Lucía Téllez Nieves. Alfonso Cristóbal Escalante y Sandra Lucía Téllez, aparecen también entre los socios de la guardería ABC, la cual se incendió el pasado 5 de junio con un saldo, hasta el momento de 48 niños muertos. 

Alfonso Escalante y Tellez Nieves (esposos), junto con Gildardo Urquides Serrano, Marcia Matilde Altagracia Gómez Del Campo Tonella, Antonio Salido Suárez y otras cuatro personas son buscadas por la Interpol en los países donde esa corporación tiene relaciones. Un Juez Federal les dictó orden de aprehensión por homicidio culposo, pero todo hace suponer que huyeron al extranjero. 

A raíz de la tragedia de la guardería ABC, el IMSS decidió cancelar las operaciones de las otras estancias infantiles concesionados al mismo grupo de socios o que se identificaban con ellos. El argumento del cierre temporal fue que se tenían que revisar las condiciones de seguridad. 

Con el grupo se socios están  relacionadas otras dos guarderías en esta ciudad y una más en Nogales. agb/m
	TEMA: Información General
FECHA: 09/07/09

HORA: 10:59

0
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN:  Vespertina

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Gómez Mont defiende juicios militares

Redacción: El Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, afirmó que la justicia militar es imparcial para juzgar a los integrantes del Ejército. 

Durante un debate que sostuvo con abogados defensores de derechos humanos en el programa Hoy por Hoy de W Radio, el encargado de la política interna del país señaló que la transición política en México se construyó, entre otras cosas, "por la institucionalidad de las fuerzas armadas". 

Esta mañana, el periodista Carlos Puig sostuvo una mesa de debate sobre el fuero militar y el caso que se lleva en la Comisión Interamericana de Derechos Humanos (CIDH) sobre la desaparición forzada de un campesino mexicano en 1974 en Guerrero. 

El Secretario de Gobernación llamó al programa para emitir su postura al tema que debatían Santiago Aguirre Espinoza, abogado del Centro Pro; Luis Miguel Cano López, abogado integrante del proyecto de litigio estratégico y Derechos Humanos, y Juan Carlos Gutiérrez, Director de la Comisión Mexicana de Defensa y promoción de Derechos Humanos. 

Gómez Mont señaló que defiende la jurisdicción militar "porque incentiva, propicia y protege que los soldados, los mandos preserven la disciplina de sus cuerpos en función del respeto a la población". 

El titular de la Secretaría de Gobernación  señaló que la jurisdicción militar se somete a un medio de control constitucional, como es el juicio de amparo, y explicó que de esta forma existe un sistema mixto en el que el resultado final de un juicio militar recae en un tribunal de carácter civil. 

Durante una audiencia en la CIDH, llevada a cabo el martes pasado, sobre la desaparición forzada de un campesino mexicano en 1974 en Guerrero, Gómez Mont desconoció la competencia de la Comisión para enjuiciar a México por hechos que ocurrieron antes de que la Corte empezara a funcionar, en 1979, y de que nuestro país ratificara la Convención Americana de Derechos Humanos e ingresara en 1998 a ese tribunal, instancia judicial autónoma de la Organización de Estados Americanos (OEA). 

En la sede de la Corte, Gómez Mont defendió al Ejército y admitió la desaparición y presuntamente muerte de Rosendo Radilla Pacheco. 

Radilla desapareció el 25 de agosto de 1974 en un retén militar del Ejército en Atoyac de Álvarez, Guerrero, y su caso llegó a la Corte por presión de los familiares de la víctima. El General de División Mario Quirós Hermosillo, quien era uno de los jefes militares de Guerrero, enfrentó una acusación por la desaparición de Radilla, pero murió. agb/m
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Va Noé Aguilar por PAN Edomex
Francisco Ortiz, reportero: El consejero estatal del PAN, Noé Aguilar Tinajero, se apuntó este jueves para competir por la dirigencia estatal de este partido, que se decidirá el próximo 29 de agosto.

El Comité Ejecutivo Nacional resolverá en su próxima sesión los pormenores del relevo mexiquense, luego de su derrota electoral más importante en los últimos 13 años al ceder el pasado domingo al PRI sus bastiones Atizapán, Izcalli, Naucalpan, Tlalnepantla y Toluca.

Consultado respecto al llamado que hizo ayer el Senador Ulises Ramírez de buscar una dirigencia de unidad, el actual Coordinador de Planeación del Ayuntamiento de Toluca sostuvo que él está en disposición de aglutinar a las diferentes corrientes internas.

"He decidido con un grupo de compañeros que buscaré consensar a todos los grupos, creo que podemos platicar con todos los liderazgos que no necesariamente son los que aparecen en los medios de comunicación, sino liderazgos locales y regionales.

"El ánimo será unificar criterios porque estamos ante una situación muy diferente, el partido está quebrado políticamente y espero, como ya lo he hecho en otras ocasiones, tener la comprensión y el apoyo de los compañeros para sacar el partido adelante", indicó Aguilar Tinajero.

El aspirante a la dirigencia estatal del PAN ha presidido el partido a nivel estatal en dos ocasiones: la primera de ellas bajo la figura de delegación entre 1990 y 1991, y la segunda como Comité Directivo Estatal entre 1994 y 1997. ys/m. 
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En los próximos meses se reconstruirá principio de autoridad, dice Segob

Francisco Zea, conductor: En los próximos meses el tema de la justicia será necesario para reconstruir el principio de autoridad, el cual obviamente se debilitó con la transición democrática.

Esto lo reconoce el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont: “encontramos que la transición democrática había debilitado el principio de autoridad; hoy estamos en un momento en que el principio de autoridad se reconstruye pero desde una lógica democrática; discutido en el Congreso, discutido por fuerzas políticas que tuvieron intención en el pasado y hoy pueden converger en entender que la democracia para desarrollarse, para poder servir a la comunidad tiene que tener la potencia para hacer valer la ley entre los gobernados. Duración: 50”, reoc/m.
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ISR se desplomaría sin el IETU: SAT

Manuel Lombera Martínez, reportero: La recaudación tributaria vía el Impuesto sobre la Renta (ISR) se desplomaría sin el gravamen que se cobra a través el Impuesto Empresarial de Tasa Única (IETU), afirmó Alfredo Ortiz Mena, jefe del Servicio de Administración Tributaria (SAT). 
Durante las pasadas campañas electorales el líder de la bancada priísta en el Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones, señaló que eliminar el IETU será un objetivo para la próxima Legislatura. 
Para el el titular del SAT “el IETU es un estupendo impuesto de control, ha funcionado muy bien y ha dado muchos resultados en cuanto a la recaudación y en cuanto a evitar una caída mayor en el ISR”, dijo tras inaugurar el 70 Congreso de la Confederación de Asociaciones de Agentes Aduanales de la República Mexicana (CAAAREM) en esta ciudad. 
Sin embargo, José Luis de la Cruz, catedrático del Departamento de Finanzas y Economía del Tecnológico de Monterrey, dudó sobre la utilidad del IETU en términos del gasto público. “Estos ingresos, ¿a dónde van a ir?”, cuestionó al terminar su intervención en el congreso de la CAAAREM.  Duración: 0, dlp/m.
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· No pasará propuesta que afecte economía de los más desprotegidos: PRI

· Niegan diputados tener acuerdos para aplicar IVA a medicinas y alimentos
· Guarderías subrogadas ponen al descubierto tráfico de influencias: J. Guerra

· Ubican a González Garza como sucesor en el PRD

· PVEM propone tratar Hepatitis C como mal de salud pública

· Valida IFE triunfo del PRI en Hidalgo

· Crece presencia de Izquierda Social en DF

· Evitaría corrupción plena autonomía del Poder Judicial local: Mancera

· Malú Micher niega ser representante de guarderías en Guanajuato
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No pasará propuesta que afecte economía de los más desprotegidos: PRI

Adriana Hernández, reportera: Advierten los diputados del PRD que la orden expresa hacia la nueva legislatura es no al IVA en alimentos y medicinas.

A pesar de ser la tercera minoría, dijeron, los plantones, marchas, tomas de tribuna y todo tipo de protestas no se detendrán al interior del recinto si la mayoría del PAN, Verde y PRI aprueban la propuesta que envío la iniciativa privada del uno por ciento al gravamen.

El PRI, por su parte, aclara que no pasará una propuesta que afecte a la economía de los mexicanos más desprotegidos.

A su vez, el PAN insiste en que tienen que gravarse alimentos y medicinas, porque no hay de dónde sacar dinero. Duración: 00’45”, masn/m
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Niegan diputados tener acuerdos para aplicar IVA a medicinas y alimentos

Ezra Shabot, conductor: Diputados priístas y perredistas negaron tener acuerdos para aplicar en IVA en medicinas y alimentos, ni siquiera del 1 por ciento.

El PRD señaló que en caso de que alguien haya prometido esto será expulsado del partido.

“Si platicaron no podemos limitar ese derecho de que cada quien platique con quien se le antoje, pero acordar la creación de este impuesto en medicamentos y alimentos es altamente reprobable. Lo que haríamos al interior del PRD es la expulsión inmediata de cualquier compañero que haya hecho este tipo de acuerdos”, dijo el diputado perredista Alejandro Sánchez Camacho. Duración: 1’/lgg/m 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 09 07 2009
HORA: 18:41

	NOTICIERO: La Red

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


Guarderías subrogadas ponen al descubierto tráfico de influencias: J. Guerra

Jesús Martín Mendoza, conductor: En la línea telefónica el diputado Juan Guerra, del Partido de la Revolución Democrática, integrante de la Comisión de Hacienda y Crédito Público.

Diputado, ayer lo vimos muy combativo en la comparecencia del señor Daniel Karam, ante ustedes. ¿Una primera impresión de lo que se habló, de lo que se dijo, de lo que se entregó, de lo que se exigió y del resultado final de ese encuentro?

Juan Guerra: Las listas han puesto al descubierto que es un tráfico de influencias y una enorme corrupción en la mayoría de los casos, donde al no haber legalidad se dieron a amigos, a parientes, a políticos de diversa índole. Y muchas de esas guarderías seguramente no reúnen los requisitos necesarios.

Jesús Martín Espinosa: Las guarderías son ilegales, porque finalmente el Instituto Mexicano del Seguro Social no está dando el servicio que tendía que dar de guarderías propias del Seguro Social. 

¿En qué momento de la historia, han podido ustedes investigar, se violó la ley para el otorgamiento de estos contratos?

Juan Guerra: Esta historia ya viene de tiempo atrás.

Jesús Martín Mendoza: ¿Como cuántos años?

Juan Guerra: La última reforma de esta ley sería en los 60s.

Lo que dice el 213 es que se subrogará sólo a los patrones. Pero cuando empieza el gran crecimiento de estas subrogaciones es por el 2001. Ya había pero no en la magnitud de las que hay ahora. La ilegalidad viene desde entonces. Pero lo más grave es que al amparo de la ilegalidad, galerones como ése debe haber muchísimos.

Lo que exigimos es que se fiscalicen absolutamente todos los locales y los que no reúnan los requisitos tendrán que ser cerradas.

Jesús Martín Mendoza: La única forma de comprobarlo es ir a visitarlas una por una, las mil 500 en toda la República. ¿Cómo se va a hacer ese trabajo?

Juan Guerra: Nosotros estamos pensando que el Seguro está obligado ante la emergencia hacerlo, pero en el PRD lo vamos a hacer. Los legisladores nuestros a nivel de estados vamos a ir viendo, en la medida en que ya tengamos todas las direcciones, porque también nos dieron un disco de difícil manejo, vamos a repartirlo para se fiscalicen todas.

Más allá de eso, el Seguro se comprometió a hacerlo. O sea, no es posible que no chequen en qué condiciones estén operando. Nosotros lo haríamos y creo que como diputados lo podemos hacer, de vigilancia; pero la responsabilidad es totalmente del Instituto Mexicano del Seguro Social.

Nosotros tomamos en consideración que el actual director del IMSS en realidad no tiene más que unos cuantos meses y no carga con esa responsabilidad. Sus antecesores son los que no revisaron esto. Por eso le dijimos: “Tú tienes la oportunidad o de solapar toda esta corrupción o hacer la gran limpia que requiere el IMSS sobre la corrupción.” Esto no lo dije yo, lo dijo un legislador de Acción Nacional. Masn/m
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Ubican a González Garza como sucesor en el PRD

Notimex: El diputado federal Alejandro Sánchez Camacho consideró que Jesús Ortega Martínez debe renunciar "por dignidad" a la dirigencia nacional del PRD y en su lugar quedar Javier González Garza. 
Asimismo el legislador de la corriente Izquierda Unida (IU) se manifestó en contra de que se aplique la "guillotina" en el Partido de la Revolución Democrática (PRD) y se pronunció por una especie de "operación cicatriz" y "borrón y cuenta nueva". 
En conferencia de prensa el legislador identificado con René Bejarano aseveró que lo más sano sería que Ortega Martínez dejara de manera voluntaria la dirigencia del partido. 
Indicó que el bloque en el que participa se pronuncia en ese sentido porque sería lo más sano para la militancia del PRD "a fin de abrir una etapa de transición con un presidente más allá de las expresiones, léase el bloque Izquierda Unida o Nueva Izquierda".Señaló que, incluso, 
"Hemos evaluado la posibilidad de que Javier González Garza pueda estar de forma transitoria al frente del PRD en lo que podríamos llamar una etapa de convivencia y de tolerancia". 
En el Palacio Legislativo de San Lázaro, expuso que si Germán Martínez renunció a la dirigencia nacional del PAN Ortega Martínez debe seguir el ejemplo por la derrota que sufrió el sol azteca el domingo pasado. 
En contraste Sánchez Camacho justificó la actitud de Andrés Manuel López Obrador de llamar a votar por otros partidos, pues de esa forma se salvó el registro del PT y de Convergencia. 
También rechazó que el tabasqueño sea un traidor por lo que se manifestó en contra de que sea expulsado de las filas del PRD. 
López Obrador, dijo, está construyendo el movimiento nacional en defensa de la economía popular, por lo que es muy clara su estrategia. 
En tanto el diputado de la corriente Nueva Izquierda (NI)  Octavio Martínez Vargas, se opuso a que Ortega deje la dirigencia nacional del sol azteca.  Duración: 0, dlp/m.
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PVEM propone tratar Hepatitis C como mal de salud pública

Notimex: El Partido Verde Ecologista de México en la Comisión Permanente del Congreso de la Unión exhortó a la Secretaría de Salud a que reconozca a la hepatitis C como un problema de salud pública. 
El Senador Javier Orozco Gómez, promovedor del punto de acuerdo respectivo, solicitó al Ejecutivo Federal que se asegure la disponibilidad y el acceso a los tratamientos de esa enfermedad. 

"La hepatitis C, al igual que el VIH/SIDA, es un mal mortal si no se trata a tiempo, y forman un concepto importante en cuanto a grupos vulnerables, ya que los pacientes de la primera, son sujetos de discriminación social y se les presta poco interés público" , señaló. 

Agregó que la hepatitis C es una enfermedad silenciosa, pues es asintomática en la mayoría de los pacientes, y se considera crónica al prolongarse por más de seis meses, pero es socialmente silenciada por muchos factores: ignorancia, discriminación y falta de interés. 

Orozco Gómez señaló en entrevista que la cobertura actual de los servicios de salud otorgados a nivel federal incluyen el tratamiento de la hepatitis C únicamente cuando la infección se presenta de manera simultánea con el virus del VIH/SIDA. 

Explicó que esa situación representa una discriminación y violación a los derechos humanos de las personas que la padecen sin co-infección. 

El Legislador ecologista destacó que las estadísticas de esta enfermedad son alarmantes, pues más de 180 millones de personas de todo el mundo están infectadas por el virus de la hepatitis C, y entre tres y cuatro millones de personas se infectan cada año. 

"Con aproximadamente tres por ciento de la población mundial infectada, no cabe duda de que este mal se ha convertido en un importante problema de salud a nivel mundial", subrayó. 

Orozco Gómez explicó que además se añaden los problemas asociados a la falta de concientización del problema de la infección en la sociedad y un nivel generalmente bajo de comprensión de los aspectos básicos de esta enfermedad potencialmente mortal. agb/m 
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Descarta PAN promover aplicación del IVA a medicinas y alimentos

Notimex: El Partido Acción Nacional (PAN) no propondrá la aplicación del Impuesto al Valor Agregado (IVA) a medicinas y alimentos durante la próxima legislatura del Congreso de la Unión, adelantó el diputado federal electo, César Nava. 

Al participar en el 70 Congreso Nacional de Agentes Aduanales, informó que la agenda económica de la nueva Legislatura que inicia en septiembre próximo contempla promover una reforma fiscal, una segunda generación de reformas petroleras y una posible reforma laboral Duración: 0, dlp/m.
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Cardenal llama a partidos a superar diferencias

Noemí Gutiérrez, reportera: El Cardenal Norberto Rivera convocó a los candidatos a superar las diferencias y no servir a los intereses de los partidos políticos que los postularon. 

De lo contrario, aseguró, se estaría desvirtuando la política. 

"Pasando las elecciones aquel que ha sido elegido debe sentir que ha sido elegido para servir a México no para servir a su partido porque eso sería desvirtuar la política, si alguno de los elegidos sigue pensando solamente en su partido. Ha sido elegido para el bien de México con pocos o muchos votos, pero fue elegido y tiene que unir esfuerzos con los demás que fueron elegidos para el mismo oficio", manifestó. 

En entrevista en la Curia del Arzobispado, luego de la presentación de libro "El buen camino: Historia de la Santidad en México", descartó que con la nueva conformación de la Cámara de Diputados en la que el PRI tendrá mayoría, una fuerza política domine. 

"Nadie debe dominar a nadie. Por eso están los tres niveles de gobierno, por eso están las tres funciones y cada uno tiene su propósito dentro de México y no es precisamente para aplastar sino unirse a los demás y hacer que México salga hacia adelante", indicó. 

El también Arzobispo Primado de México comentó que los partidos están llamados a contribuir al bien común, independientemente si son grandes o pequeños. 

"El que pertenece a un pequeño partido puede hacer conciencia de muchas cosas que están fallando". 

-- ¿Está dividido el país políticamente? 

-- No, no está dividido. Siempre en las contiendas electorales es normal que haya roces, enfrentamientos y se presenten también las debilidades de los mismos partidos. 

Dijo que todos los partidos están llamados a unir para construir a México y servir a los ciudadanos. 

Pero también hizo un llamado a la ciudadanía para que participe activamente ya que la democracia no termina con las elecciones. 

"Para los ciudadanos ha sido importante el momento de la votación, pero es una verdad que la democracia no termina con las elecciones. Debe ser una democracia participativa y comprometida. Los ciudadanos deben seguir trabajando a favor de México", expuso. 

Señaló que sería muy fácil construir la democracia votando, "estamos llamados a construir a México en los distintos ámbitos en los que estamos". 

Del alto porcentaje que se registró del voto nulo o en blanco, dijo que es fenómeno que debe ser analizado para determinar en qué está fallando la política. 

"Varios han expresado que es un castigo o una llamada de atención, otros que es una desilusión. El hecho está ahí. El voto nulo o anulado es un fenómeno que nos debe llamar la atención en por qué creció, las interpretaciones serán distintas. Yo creo que a todos nos debe hacer reflexionar qué está fallando en la política mexicana por el cual se da este fenómeno", expresó. agb/m
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Valida IFE triunfo del PRI en Hidalgo

Pachuca. Dinorath Mota, corresponsal: Al término del conteo de actas en los Consejos distritales del IFE, se dio a conocer que el margen de diferencia del Programa de Resultados Preliminares (PREP) y los datos oficiales fue de sólo 0.01 por ciento, por lo que fueron avalados los siete triunfos del Partido Revolucionario Institucional, que logró el “carro completo”. 
Entre las críticas realizadas al IFE de parte de algunos representantes de partido fue la tardanza en el coteo de las actas, debido a que apenas hoy se culminó el conteo del distrito 06 con cabecera en Pachuca. De esta manera la entrega de la constancia de mayoría que tenía que ser entregada a la candidata priista desde el miércoles fue pospuesta para el jueves. 
Ante ello el vocal ejecutivo del IFE Joaquín Rubio Sánchez, aceptó que el conteo llevó más tiempo del esperado por lo que  no se pudo concretar en tiempo y forma la entrega de constancias de mayoría a los ganadores. Esta situación fue motivo de preocupación para los partidos que subrayaron se debe subsanar ya que sería muy grave pasara en una elección mayor. 
Respecto a los resultados de los comicios, se informó que al conteo del 100 % de las casillas el PRI ganó  en los siete distritos electorales, al lograr 324 mil 83 votos. El PAN 118 mil 903; el PRD 104 mil 620, Nueva Alianza 86 mil 229, el Verde Ecologista con 54 mil 667, el PT con 19 mil 438, Convergencia con 17 mil 263  y PSD con 11 mil 493 lo cual los coloca en primera segunda y tercera fuerza, y así sucesivamente. 
Respecto a los distritos del uno al séptimo que son Huejutla, Ixmiquilpan, Actopan, Tulancingo, Tula, Pachuca y Tepeapulco, el PRI alcanzó: 54 mil 39 votos; 47 mil 811; 54 mil 648; 37 mil 457; 45 mil 910; 44 mil 488; 39 mil 730 y 39 mil 730 que corresponde al 44.21 %, 45.40%, 43.87%, 42.57%, 43.37%, 41.06%, y 33.76% de la votación, respectivamente. 
Con relación a los votos, de un total de 771 mil 972 sufragios los nulos a decir del IFE, alcanzaron la cifra de 3 mil 517 lo que representó el 4.08 % de la votación del pasado cinco de julio. 
De los pendientes que fueron subrayados durante la última sesión del proceso electoral, el representante del PAN, Raymundo Bautista Pichardo, pidió que se notifiquen los avances respecto a las indagatorias de las tres urnas que fueron robadas en el distrito de Ixmiquilpan y de las denuncias  de cambios de domicilio atípico que no fueron aclaradas.  Duración: 0, dlp/m.
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Crece presencia de Izquierda Social en DF

Notimex: La corriente Izquierda Social del PRD, liderada por Martí Batres, creció en la pasada contienda electoral en la capital, al lograr dos jefaturas delegacionales; Xochimilco y Gustavo A. Madero, y cinco diputados locales y dos federales.

En conferencia de prensa, Valentina Batres y Ramón Jiménez, candidatos electos local y federal, respectivamente, reprobaron la línea política con la que trabajó el PRD a nivel nacional, que sólo centró su propaganda en la persona de su dirigente, Jesús Ortega.

Coincidieron que el partido del sol azteca siguió una línea errática y lo peor que pudo haber hecho fue acercarse con el Ejecutivo Federal.

Batres señaló que esta elección demostró la equivocación política y el rompimiento de las alianzas con el movimiento social y demás fuerzas de izquierda del país. agb/m
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Evitaría corrupción plena autonomía del Poder Judicial local: Mancera

Notimex: El procurador general de Justicia del Distrito Federal, Miguel Ángel Mancera Espinosa, se pronunció por la plena autonomía del Poder Judicial capitalino para evitar la corrupción. 
"Siempre la autonomía del Poder Judicial es absolutamente recomendable para prevenir cualquier situación irregular", dijo en entrevista en San Lázaro Duración: 0, dlp/m.
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Impugnarán inconformidad de TEDF contra recorte presupuestal

Notimex: Diputados locales impugnarán jurídica y políticamente la decisión de la Primera Sala de la Corte de otorgar una suspensión provisional al Tribunal Electoral del Distrito Federal (TEDF) que se inconformó contra el recorte a su presupuesto de 10 millones 600 mil pesos.

Tomás Pliego y Humberto Morgan explicaron que ese órgano autónomo no es sensible a la crisis económica que vive el país, pues en lugar de utilizarlo en obras de beneficio social lo gasta en remodelaciones suntuosas como las que realiza en sus instalaciones.

En conferencia de prensa, los legisladores del PRD consideraron que se trata de un tema de mucha trascendencia, toda vez que de prosperar esa inconformidad de los magistrados se sentará un precedente negativo en la capital del país.

Explicaron que bajo el argumento de exigir autonomía presupuestaria el TEDF no quiere ser solidario con los capitalinos y aportar esos recursos como lo hacen otros órganos autónomos.

Pliego Calvo señaló que el Artículo 490 del Código Financiero del Distrito Federal establece con claridad que tales instituciones no cuentan con autonomía financiera y deberán ejercer sus recursos y en la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) no tienen clara esta información.

En este contexto, el diputado dijo que el próximo miércoles promoverán un punto de acuerdo en la Diputación Permanente de la Asamblea Legislativa para exhortar a la Corte a revisar bien este caso.

Asimismo, señalaron que acudirán a la Primera Sala para llevar la documentación necesaria a fin de demostrar que la inconformidad del TEDF no procede jurídicamente, y también irán con los magistrados del Tribunal Electoral para tratar de sensibilizarlos de que se desistan de su recurso de inconformidad. agb/m
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Adelanta alcalde electo de León activismo en el PAN

León, Guanajuato. Xóchitl Álvarez, corresponsal: Con la constancia de mayoría que avala su triunfo como alcalde de León, el panista Ricardo Sheffield Padilla  adelantó que será uno de los principales activistas del Partido Acción Nacional (PAN). 
El alcalde electo y abierto calderonista, señaló que los gobernantes panistas deben ser conscientes del llamado de atención que hicieron los ciudadanos el domingo, reflejado en resultados adversos para el PAN. 
“El poder se puede perder de un momento a otro, de hecho estuvimos  a punto de perderlo aquí mismo en Guanajuato, como en muchos lugares de la república”, precisó  Sheffield. 
En esta entidad el blanquiazul perdió 12 de los 36 municipios que actualmente gobierna. 
El político de 42 años de edad, subrayó que la única manera de mantener las posiciones del  partido en el poder es trabajando. “¡No hay más!, puntualizó esta mañana. 
En las puertas del Instituto Municipal Electoral, destacó que la gente quiere resultados, “no rollo” y ofreció un gobierno renovado. 
Ricardo Sheffield, el octavo alcalde panista, logró  204 mil votos contra  152 mil 938 de la priísta Bárbara Botello, mientras que el abanderado del PRD , Alejandro Orozco, recibió 5 mil 416 sufragios. 
Tras la renuncia de Germán Martínez Cázares al Cen del PAN, el alcalde electo,  dijo que el líder nacional “nos prometió una reforma de fondo en relación al registro nacional de miembros y a la dinámica para la entrada de nuevos miembros al  PAN y muchos consejeros nos quedamos esperando”. 
Sheffield enfatizó que su partido que ocupa abrir sus puertas, fortalecer su membresía y dinamizar su actuar  diario a nivel nacional y aquí en el municipio de León. “Yo seré un activista de este tema, como consejero nacional que soy, si voy a ser un activista de este tema y como administración es dar resultados  porque la gente quiere resultados, no rollo”, remarcó. Duración: 0, dlp/m.
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Perredistas protestan por venta de su partido en NL

Monterrey, Nuevo León. Jonathan Tapia, corresponsal: Integrantes del Partido de la Revolución Democrática (PRD) protestaron contra el líder estatal del sol azteca porque supuestamente se vendió al PRI y entregó las pocas posiciones que podían ganar en las elecciones del pasado 5 de julio.

En compañía de unas 50 personas provenientes del municipio rural de García, Nuevo León, la vocera del movimiento, Antonia Luna Cansino acusó a Eduardo Arguijo Baldenegro –el líder del PRD en el estado- de haber entregado a su candidato a este ayuntamiento.

La protesta “es un repudio total contra Eduardo Arguijo Baldenegro, presidente del partido estatal, queremos que toda la gente se entere que traicionó a Guillermo Gómez Pérez con el proyecto que teníamos para sacar adelante a García, para salvar a García, para ayudar a la gente que lo necesitara”.

“La gente se cansa de tanta pinche tranza”, versaba el coro principal de los manifestantes.

“Sacaremos ese güey del municipio, del municipio sacaremos ese güey”, gritaban a modo de tonada rítmica, mientras que en los letreros se leía  “Eduardo Arguijo, aunque seas el presidente estatal del PRD, sigues siendo la misma mierda”.

De acuerdo a los resultados de la Comisión Estatal Electoral de Nuevo León, en la lucha del 5 de julio por el ayuntamiento de García, el PRI recibió el 45.9% de los votos, mientras que el PAN 35.9% y el PRD apenas llegaron al 12.3%.

En este sentido Antonia Luna Cansino aseguró que “Arguijo por tercera  vez vendió a su partido por eso queremos destituirlo de aquí, vamos a ir a México con copias de credenciales y firma de toda la gente que queremos sacarlo, porque no es justo que tengamos un representante en el partido que nos traicione cada vez que el señor quiera, la primera vez nos vendió al PAN, la segunda al PRI y por tercera vez al PRI”.

La mujer de unos 40 años que se identifico como maestra, detalló que tienen pruebas de que Arguijo vendió la elección al abanderado priista Jaime Rodriguez Calderón a cambio de un puesto para su esposa, “defraudando a los seguidores del PRD”.

“Tenemos fotografías, grabaciones y videos donde se ve que el señor negocio con Jaime Rodriguez la entrega de la alcaldía, tenemos todas esta pruebas, más testimonios de la gente en cómo les compró el voto y les pidió que votaran por Jaime Rodríguez”.

La muchedumbre de medio centenar de personas, con pancartas en mano se apostó en el exterior de la sede estatal del PRD, ubicada en la calle Porfirio Díaz, en pleno Centro de Monterrey; y en repetidas ocasiones gritaron vituperios e improperios contra el líder perredista Eduardo Arguijo.

La circulación de las calles aledañas se vio afectada desde cerca de las 13:00 horas y hasta cerca de las 15:00. Duración: 0, dlp/m.
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Calderón promueve en Italia crear Fondo Verde

Notimex. Italia: Reunido con los líderes de las principales economías desarrolladas y emergentes del mundo, el Presidente Felipe Calderón promovió su propuesta del Fondo Verde para contrarrestar los efectos del cambio climático. 

Durante la sesión del foro de las principales economías sobre energía y cambio climático, expresó también su preocupación porque la recesión pueda inhibir un acuerdo sobre reducciones de carbono. 

"No sé si llegaremos a Copenhague con un acuerdo sobre reducción de carbono. Estoy preocupado por el hecho de que la recesión pudiera inhibir su cumplimiento" expresó Calderón. 

Al participar en la sesión del foro de las principales economías sobre energía y cambio climático, el mandatario mexicano hizo ver sin embargo que "un viaje de mil millas empieza por el primer paso". 

El mandatario mexicano dio una amplia explicación de su propuesta para integrar un Fondo Verde, y sugirió iniciarlo con mil millones de dólares "para probarlo", o con "cualquier cantidad que decidamos" . 

El Fondo Verde, expuso, es un mecanismo de financiamiento en la lucha contra el cambio climático, en el que todos los países harán contribuciones, al igual que hacen organismos internacionales como el Banco Mundial, el Fondo Monetario Internacional, la ONU, y otros. 

Planteó que ello significa, aplicar el principio de responsabilidad diferenciada, de acuerdo con las capacidades diferentes de cada país. 

Ante los líderes del G8 y G5, el Presidente Calderón dijo que ya se han hecho "varios simulacros", y en el caso de Estados Unidos, que tiene un alto nivel de ingreso per cápita y de emisiones, tendría una cuota de entre 15 y 20 por ciento de la cantidad total del fondo. 

Indicó que esa sería una cantidad similar a la que aportarían los países de la Unión Europea (UE), "pero lo que es importante es que en este fondo todos contribuiremos". 

En el caso de México, dijo, tendría acceso a 0.6 por ciento del fondo a nivel global; y la mayoría de los países en desarrollo tendrían una contribución de menos de 0.5 por ciento. 

Aclaró que todos los países tendrán acceso al fondo, pues no se trata de recibir donativos o de un programa de beneficencia, sino de tener beneficios a través del hecho de reducir emisiones de carbono. 

El titular del Ejecutivo mexicano propuso asignar una cuota por cada tonelada de carbono que se deje de emitir a la atmósfera. 

Expuso que, por ejemplo, en México con la implementación de un programa de sustitución de lámparas incandescentes en los hogares, se ahorrarán 20 millones de toneladas de carbono emitidas al año, con lo que podría recibir 20 millones de dólares anuales. 

Hizo ver que el Fondo Verde puede ser administrado por un banco o una organización multinacional, es decir que no generaría más burocracia. 

"El manejo del fondo debe ser transparente. No propongo ninguna otra institución burocrática, creo que ya tenemos suficientes, incluso que deberíamos remplazar algunas de ellas", subrayó. 

Sostuvo que apoyar esta propuesta permitirá llegar a Copenhague, Dinamarca, a la Cumbre sobre Cambio Climático, con una herramienta financiera para iniciar su trabajo. 

El Presidente Calderón concluyó este jueves su participación en la Cumbre del G8 y del G5 y por la noche acudió a una cena que en honor de los jefes de Estado y de gobierno que ofreció el Presidente de Italia, Giorgio Napolitano. 

Tras la cena, el mandatario viajará a Roma para iniciar el viaje de regreso a la ciudad de México, a donde arribará la mañana del viernes. agb/m
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Primo de Calderón busca vender su parte en guardería

Morelia. Azucena Silva, corresponsal: Tarcisio Torres Calderón, uno de los dueños de la guardería infantil Sol S.C., confirmó que es pariente del presidente Felipe Calderón Hinojosa. 
Por lo mismo, aseveró, busca vender su parte a una de sus socias, Rubí Abraham, y así dejar de tener cualquier titularidad con esta guardería incluida en el sistema del IMSS. 
Aunque aclaró que este centro para el cuidado de los infantes comenzó a operar en 2005, año en el que Felipe Calderón Hinojosa aún no era presidente de la República. 
Además, estableció a través de un documento que dirigió a los medios de comunicación que se trata de una guardería cuyas instalaciones fueron construidas ex profeso para la actividad con material anti incendio, denominado "Contec". 
Cuenta también con alarmas, extinguidores, circuito cerrado de televisión y enfermería. Por todo lo anterior es considerada una guardería modelo, en la que nunca se ha tenido un incidente. 
Durante los últimos cuatro años "hemos venido desempeñando esta actividad con todo orgullo y dignidad. A pesar de todo lo anterior, he decidido vender mi parte de la sociedad a Rubí Abraham y dejar de ser socio y representante legal. En breve notificaré al IMSS de estas modificaciones, que ya fueron realizadas". 
Finalmente, instó a que la guardería sea revisada para cotejar que se encuentra en perfectas condiciones. 
Cabe destacar que otra de las estancias, denominada Servicios y Cuidados para los Niños S.C., menciona como socios actuales y también como los originales a Ignacio Gálvez Rocha y a Josefina Antúnez Oviedo. El primero de ellos fue diputado local en Michoacán y la segunda es hermana de un actual legislador de la entidad, Manuel Antúnez. Duración: 0, dlp/m.
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Malú Micher niega ser representante de guarderías en Guanajuato

Omar Aguilar, reportero: La directora del Instituto de las Mujeres del Distrito Federal, Martha Lucía Micher, quien es señalada por el IMSS de ser una de las representantes de las guarderías en Guanajuato, negó categóricamente este hecho e indicó que estudia interponer una denuncia penal por difamación contra los dirigentes del Seguro Social.

Entrevistada en el Palacio Legislativo de San Lázaro, la funcionaria capitalina agregó que el IMSS está cambiando la información que subió a Internet para involucrarla en una organización, la cual dejó de pertenecer desde el 2003.Comentó que tiene pruebas de estas afirmaciones. Duración: 00’50”, masn/m
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Charlan Margarita Zavala y Michelle Obama sobre niños migrantes  

Notimex: La señora Margarita Zavala, esposa del presidente Felipe Calderón, conversó con Michelle Obama, cónyuge del mandatario estadunidense Barack Obama, sobre los menores de edad migrantes que viajan sin compañía. 

Zavala Gómez del Campo detalló a la señora Obama las acciones que se efectúan en México a favor de los niños y adolescentes que intentan cruzar la frontera solos y le entregó una copia del documental "Los que se quedan", que muestra una serie de testimoniales sobre el tema de la migración. Duración: 0, dlp/m.
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Amalia García defiende a funcionario que aparece en lista de guarderías

Alberto Cuenca, reportero: La gobernadora de Zacatecas, Amalia García, salió en defensa de su secretario de Desarrollo Económico, Nicolás Castañeda Tejeda, cuyo nombre aparece en la lista de guarderías subrogadas del Instituto Mexicano del Seguro Social. 
"Hoy aparece información en la que se señala que un miembro de mi gabinete participaría en dos guarderías subrogadas. Quiero decir que el secretario de Desarrollo Económico de mi gobierno, efectivamente participa y aparece en dos, nada más que son dos guarderías del Club Rotario Villas de Guadalupe y todos los socios del mismo han impulsado la construcción de guarderías para hijos de trabajadoras. 
"Como todo el mundo sabe los club rotarios trabajan sin fines de lucro y por lo tanto mi secretario, como miembro del Club Rotario, hace un trabajo con la sociedad y lo hace bien", argumentó la gobernadora. 
Entrevistada en la capital del país, luego de una reunión con gobernadores del Partido de la Revolución Democrática y diputados electos de ese partido, García dijo que es pertinente hacer la precisión sobre Nicolás Castañeda, pues dijo que no es lo mismo contar con una guardería subrogada para obtener un beneficio personal y en condiciones de inseguridad, que participar en un club como el Rotario y trabajar sin fines de lucro con la gente. 
Explicó que una de esas guarderías se fundó en 1995 y la otra comenzó a operar en 2003. 
Ambas guarderías "trabajan junto con el Seguro Social", aceptó, pero reiteró que no operan bajo el modelo de subrogación.  Duración: 0, dlp/m.
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Recibe Nazario Roberto constancia de diputado PRD

Notimex: Con el compromiso de impulsar desde la Cámara de Diputados leyes que beneficien a la ciudadanía, el candidato a diputado federal Nazario Norberto Sánchez, recibió de las autoridades del Instituto Federal Electoral (IFE), su constancia de mayoría que lo acredita como ganador por el séptimo Distrito electoral en Gustavo A. Madero.

Norberto Sánchez, integrante de Izquierda Unida, aseguró que trabajará con este grupo perredista aun siendo de Nueva Izquierda.

Expresó su satisfacción por haber vencido obstáculos y agradeció la confianza de los habitantes del séptimo Distrito, quienes votaron por él en los pasados comicios y ante quienes se comprometió a nunca defraudarlos.

Cabe mencionar que tras realizar un conteo voto por voto, el IFE comprobó que Norberto Sánchez venció en la contienda del pasado 5 de julio a los aspirantes de los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Acción Nacional (PAN), que quedaron en segundo y tercer lugar. agb/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 09/07/09
HORA: 17:30


	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 102.5
GRUPO: MVS Radio


Sergio Valls solicita comisión a SCJN para investigar violación a garantías

Ezra Shabot, conductor: En respuesta a la petición de los padres de los 48 niños fallecidos por el incendio en la Guardería ABC de Hermosillo, Sonora, el ministro de la Suprema Corte de la Nación, Sergio Valls, solicita a sus compañeros crear una comisión que investigue las posibles violaciones a las garantías constitucionales, a partir de lo que sucedió en este terrible accidente.

En vista de que ni los padres de los menores ni la Comisión Permanente del Congreso de la Unión cuenta con atribuciones para solicitar a la Corte que ejerza su facultad, el ministro hizo suya la propuesta y la lleva, veremos si esa es la instancia que debe hacer la investigación.

En fin, eso es lo que están manejando directamente como alternativa. Otra vez la Suprema Corte haciendo labores de investigación, cuando se supone que es sólo para casos excepcionales; aquí parece que ministerios públicos, procuradurías de todo tipo, simplemente no tienen capacidad para hacerla o no quieren hacerla o vaya usted a saber cuál es la razón. Duración: 1’ 15”, reoc/m. 
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Ratifica ex edil denuncia de juicio político contra Torreblanca

Notimex. Chilpancingo: El ex alcalde de Acapulco, Alberto López Rosas, ratificó hoy la denuncia de juicio político que promueve en contra del Gobernador Zeferino Torreblanca Galindo, por haber sido inhabilitado por tres años para ocupar algún cargo público.

Al inicio del pasado mes de junio, la Contraloría General del Estado inhabilitó por tres años al ex edil perredista, por presunto desvío de recursos públicos durante su administración como Alcalde del Puerto de Acapulco (2002-2005).

El ex alcalde dijo que las instancias del Ejecutivo estatal incurrieron, actuaron con dolo, además de invadir las esferas de las instancias que tienen competencia para sancionar a los servidores públicos que resultan con anomalías en sus cuentas públicas.

Sostuvo que la única instancia facultada para revisar las cuentas públicas de los ayuntamientos es la Auditoría General del Estado (AGE) y no la Contraloría General, que en este caso fue la instancia que lo inhabilitó.

La denuncia de juicio político fue ratificada hoy ante la Oficialía Mayor del Congreso local, en contra del Gobernador Zeferino Torreblanca; del Coordinador del Ejecutivo estatal, Humberto Sarmiento, así como del Contralor, Carlos Arturo Bárcenas Aguilar.

En su momento, el Gobernador Torreblanca anunció que al menos 300 procedimientos prevalecen en la Contraloría del Estado en contra de los servidores públicos que han incurrido en irregularidades en el manejo de los recursos públicos. agb/m
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Identifican a presuntos asesinos de Benjamín Le Barón

Colaboradora: Gracias a un video tomado desde una caseta de peaje del municipio de Gómez Farías, la procuraduría de justicia en Chihuahua, logró la identificación de los presuntos asesinos del líder mormón Benjamín Le Barón y su cuñado Luis Withman.

Se trata de su autor intelectual y su ejecutor cuyos nombres no se han dado a conocer para no entorpecer las investigaciones. Este video ya se entregó a la PGR para que se proceda a la detención de los sujetos, cuyos líderes presuntamente pertenecen al grupo criminal denominado La Línea, afines al cártel de Juárez. Duración: 40”/lgg/m
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Narcoviolencia en México, industria creciente: Congreso de EU

Notimex. Washington: Las drogas y la violencia son en México una "industria creciente" que presenta retos cruciales para ese país y es un problema crucial para EU, dijeron hoy funcionarios y legisladores en una audiencia del Congreso de esta nación.

En una audiencia en la que se analizó "el auge de las bandas mexicanas de la droga y la seguridad nacional de Estados Unidos", el demócrata Edolphus Towns afirmó que "el crimen organizado ha hecho de México un productor importante y país de tránsito para las drogas ilegales que se venden en Estados Unidos".

Towns advirtió de que "en México las drogas y la violencia son una industria creciente", por lo que el país "enfrenta uno de los retos más cruciales para su seguridad en toda su historia", y destacó la necesidad de colaborar para revertir la situación en la frontera.

En este sentido, Alan Bersin, que fue nombrado representante especial para asuntos fronterizos por la Administración del Presidente Barack Obama, aseguró que la cooperación del Gobierno de México con Estados Unidos ha dado "pasos notables que eran impensables hace diez años".

Bersin destacó los resultados de la "Operación Armas Cruzada" lanzada por ambos países en su frontera común y que desde marzo "ha permitido los arrestos de 391 criminales, y la confiscación de aproximadamente 21 millones de dólares en efectivo, 1.628 armas de fuego y 189.446 balas".

Estados Unidos ha estrechado la colaboración con México en la lucha contra el narcotráfico y ha suscrito en los últimos meses varios acuerdos para interceptar el tráfico de armas ilegal, mejorar los mecanismos de intercambio de información y aumentar los controles en la frontera.

En cuanto a las drogas, el Director de la Oficina Nacional de Política de Control de Drogas, R. Gil Kerlikowske, indicó que se debe "reconocer que es la demanda de drogas ilegales en Estados Unidos la que nutre esta amenaza a lo largo de la frontera" con el país vecino.

"La gran escala de consumo de drogas ilegales dentro de Estados Unidos es la causa principal del poder, la riqueza y la violencia de las bandas", añadió.

Kerlikowske señaló que "hay mucho trabajo que hacer" en materia de conseguir reducir la demanda de sustancias ilegales en EU y fortalecer los lazos entre ambos países para proveer los recursos, el personal y la tecnología adecuada para luchar contra los carteles.

Además adelantó que el Gobierno anunciará próximamente la creación de un grupo de trabajo que encabezará Kerlikowske junto con el Departamento de Estado para "impulsar con eficacia" la estrategia propuesta por la Administración Obama.

El Congresista Issa Darrell, de California, el republicano de más jerarquía en el comité, sostuvo que "desde que el Presidente (de México) Felipe Calderón comenzó la represión de las redes ilegales, miles de personas han muerto en las calles de México".

Darrell expresó su preocupación por el contagio de la violencia a las ciudades estadounidenses y dijo que "algo que debemos considerar es si EU puede mejorar la represión del tráfico de drogas, armas de fuego, dinero y personas a través de la frontera".

En este sentido, Lanny Breuer, Secretario asistente de Justicia, advirtió que "durante la última década, los cómplices de las bandas mexicanas han expandido su presencia en Estados Unidos y dominan el tráfico de drogas estadounidense".

Breuer se mostró partidario de emplear todos los medios posibles "para no permitir que el Presidente Calderón falle en sus intentos" para combatir los carteles del narcotráfico, ya que "presentan una amenaza de seguridad nacional para México y el crimen organizado amenaza a Estados Unidos".

"Para atacar todo el espectro de operaciones de estas bandas (tráfico de drogas, secuestros, sobornos, extorsiones, lavado de dinero y contrabando de ganancias, tráfico y uso de armas de fuego) debemos emplear todo el espectro de recursos de nuestras policías", añadió.

Este esfuerzo incluye a todas las agencias  estatales, incluida la Agencia de Inmigración y Aduanas, cuyo Subdirector de Investigaciones, Kumar Kibble, señaló que también están en el punto de mira "las organizaciones que explotan sistemas legítimos de comercio, viaje y transferencias financieras" para sus propósitos criminales. agb/m
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Sanciona IFE al Partido Verde, a dos televisoras y a un grupo editorial

Adriana Pérez Cañedo, reportera: El Instituto Federal Electoral (IFE) sancionó con 4 millones de pesos al Partido Verde Ecologista de México, con 2 millones al grupo editorial de la revista "Cambio", y a las empresas Televisa y TV Azteca con 4 millones de pesos a cada una. 

La sanción obedece a la difusión de propaganda electoral de manera ilegal durante las campañas electorales. 

“A mí me parece muy preocupante que un actor político decida sistemáticamente actuar como ha actuado este partido y me parece muy grave que en ello unas televisoras de la importancia que tienen Televisa y TV Azteca participen de esta conducta”, comentó Alfredo Figueroa, consejero electoral del IFE. 

“Los spots que hoy vamos a sancionar salen en términos de sanción en 173 mil pesos para Televisa y en 250 mil pesos para TV Azteca, la suma en función de los impactos tienen esta connotación, la pregunta es si vale la pena violar la ley”, dijo Alfredo Figueroa, consejero electoral del IFE. Duración: 1’/lgg/m
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Reitera Calderón en cumbre su propuesta para crear un fondo verde

En la reunión conjunta del Grupo de los Ocho y el Grupo de los Cinco, que se realiza en L´aquila, Italia, el presidente Felipe Calderón reiteró su propuesta para crear un fondo verde con una cuota inicial de 10 mil millones de dólares. 

Explicó que este fondo consiste en generar incentivos para invertir en políticas de protección al ambiente y reducción de contaminantes. Duración: 34”/lgg/m
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Actividad delictiva se dispara en la Ciudad de México: encuesta

Tayra Villarreal, reportera: En 2008, la actividad delictiva se disparó en la Ciudad de México y la zona metropolitana respecto a la tendencia estable reportada en el periodo 2005-2007. 

La Encuesta de Victimización y Eficacia Institucional elaborada por el Centro de Investigación y Docencia Económicas (CIDE), señala que en 2008, en 37 de cada 100 hogares del Distrito Federal al menos una persona fue víctima de un delito. La cifra reportada en los tres años anteriores fue de 25 en promedio. 

En el caso del Estado de México, el alza también es considerable, registró al menos una víctima de delito en 30 de cada 100 hogares. 

“El primer hallazgo que el informe desea resaltar es que, en promedio, en uno de cada tres hogares algún miembro sufrió un delito”, dijo Rodolfo Sarsfield, investigador del CIDE. 

Además, aumentó la violencia. El reporte indica que 18% de los ilícitos fueron violentos en el Distrito Federal y 16% en el Estado de México. 

La confianza en las instituciones, como la policía y el Ministerio Público, no sólo no mejoraron, sino que cayeron. El índice de satisfacción ciudadana pasó de 4.3 en promedio a 4.2. 

“Nada parece indicar que hay una mejora sustantiva en el servicio que las víctimas perciben respecto a las acciones de la policía”, expresó Marcelo Bergman, investigador del CIDE. 

La encuesta, realizada desde 2005, mide por primera vez el miedo y la expectativa de ser víctima de un delito. En ambas entidades los resultados indican que: 50% de la gente tiene temor a ser víctima del crimen y ese mismo porcentaje, cree que le pueden robar su vehículo o arrebatar algo en la calle. 

45% considera que puede ser agredido sin motivo, 25% que puede ser atacado sexualmente y 29% que es posible que un ladrón entre a su casa. 

La hipótesis de los autores del estudio para explicar por qué se dispara la actividad delictiva es que mientras más débil es el mercado laboral, principalmente entre los jóvenes de 15 a 25 años, hay mayor propensión al crimen. 

Lo peor, dicen, es que estas cifras marcan un cambio de tendencia. 

“La tendencia era estable, ahora estamos viendo un cambio de tendencia y es muy probable que 2009, tal vez no sea muy halagador y mantenga esta tendencia para arriba”, manifestó Marcelo Bergman. Duración: 3’/lgg/m
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PGR aprehende a ex edil michoacano  

María de la Luz González, reportera: Agentes federales detuvieron este jueves a Mario Manuel Romero Tinoco, ex presidente Municipal de La Huacana, Michoacán, en cumplimiento de una orden de aprehensión librada por el juez Primero de Distrito en Materia Penal con sede en Nayarit. 

El ex funcionario está acusado de delincuencia organizada y delitos contra la salud, ya que presuntamente formaba parte de la red de protección tejida por funcionarios estatales, alcaldes y policías federales, estatales y municipales en torno a la organización delictiva "La Familia Michoacana". 

La Procuraduría General de la República (PGR) informó que Romero Tinoco fue ingresado al Centro Federal de Readaptación Social número 4, denominado "Noroeste", ubicado en Tepic, Nayarit, donde quedó a disposición del juez que conoce del caso y que definirá su situación jurídica en las próximas horas. 

La dependencia precisó que las investigaciones ministeriales que realiza el Fiscal de la SIEDO en esta indagatoria están dirigidas a determinar las redes que protegen y facilitan la operación criminal del grupo delictivo "La Familia Michoacana". /lgg/m
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