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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Hechos y DesHechos de la semana 
· Diputados del PRI se reunieron en Restaurante
· Rechazan diputados del PRI y PRD aumentar IVA en medicinas y alimentos
· IFE presentó balance de conteo de votos a diputados federales
· Grito desesperado de sociedad se vuelve hacer presente en Chihuahua
· Se casa la hija de Emilio Chuayffet y Salinas estará como testigo

· Sergio Valls se pronuncia porque la SCJN atraiga caso de guardería ABC
· Fox defiende a su hermano José en caso de guarderías
Viernes 10 de Julio del 2009

	TEMA: Trabajo Legislativo. 
FECHA: 10/07/09
HORA: 07:43
0
	NOTICIERO: Hechos AM

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  Canal 13
GRUPO: Tv Azteca 


Hechos y DesHechos de la semana 
Daniel Sangeado, reportero: La elección del pasado 5 de julio dejó un saldo positivo para el PRI y negativo para el PAN. Los Primeros se llenaron de gloria, los segundos se quedaron hasta sin dirigente.

Insert Germán Martínez: “La derrota es el momento más claro para demostrar que en Acción Nacional hay dignidad, ética de la responsabilidad y cultura de la dimisión. He tomado la decisión de renunciar a la presidencia nacional del PAN”.

De inmediato algunos sacaron el hacha para hacer leña del Martínez caído.

Insert César Duarte: “La actitud del señor Martínez no abonaba a la gobernabilidad ni a la convivencia política y bueno, finalmente el resultado todos lo conocemos”. 

Pero al ex dirigente no lo dejaron solo y el perdedor salió ganón.

Insert José Guadalupe Osuna: “La dimisión de Germán lo honra”.

Y mientras los azules cerraban filas, los amarillos afilaban lanzas el primero en curarse en salud fue su presidente Jesús Ortega.

Insert Jesús Ortega: “No voy, frente a los que toman una acción, a tomar la mía. Nunca me he planteado yo la renuncia”. 

Según Ortega, los malos resultados obedecieron a las disputas internas y como el miedo no anda en burro, también los gobernadores y los virtuales ganadores a diputaciones locales y federales del PRD se reunieron con Marcelo Ebrard para corregir el rumbo.

Insert Marcelo Ebrard:”El partido tenemos que mantenerlo cohesionado pero para eso va a tener que haber cambios muy urgentes”.

El primero de ellos, dicen algunos, podría ser el cambio de dirigente.

Insert Jesús Ortega: “Ya les reitero que no hemos discutido ese tema”. Duración 2´12´´, ys/m. 

	TEMA: Partidos Políticos 
FECHA: 10/07/09
HORA: 

0
	NOTICIERO: Milenio TV 
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: Milenio


Diputados del PRI se reunieron en Restaurante
Fernando Núñez, conductor: Diputados federales del PRI se reunieron en el emblemático restaurante de San Angelín en lo que fue una despedida adelantada del grupo parlamentario. El coordinador de la bancada, Emilio Gamboa encabezó esta comida en la que aseguró que el triunfo del PRI se logró con el apoyo de los diputados y senadores, además recomendó que al terminar su periodo formen una asociación civil. Duración 26´´, ys/m.  

	TEMA: Trabajo Legislativo. 
FECHA: 10/07/09
HORA: 08:27
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen 


Rechazan diputados del PRI y PRD aumentar IVA en medicinas y alimentos
Pedro Ferriz de Con, conductor: Rechazan diputados del PRI y del PRD la propuesta del sector empresarial de gravar con IVA del 1% a medicinas y alimentos, al considerar que no hay condiciones para aplicar este gravamen ante la situación adversa de la economía mexicana. Duración 15´´, ys/m. 

	TEMA: Información General
FECHA: 10/07/09
HORA: 06:39
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Canal 11
GRUPO: IPN


IFE presentó balance de conteo de votos a diputados federales
Irma Pérez Lince, conductora: En la sede lectoral el IFE presentó un informe sobre el avance del cómputo de votos de la elección del domingo pasado, los consejeros aseguraron que el conteo lleva un avance mayor al 90%.

Insert Marco Antonio Baños: “Estamos a 4 mil casillas de concluir el recuento en todo el país, la noticia es que los votos asentados en las actas de escrudiño y computo se están confirmando de manera importante en los cómputos distritales, pese a la apertura en los paquetes electorales el recuento. También en esta materia me parece que es digno destacarse que hemos recontado en los consejos distritales alrededor de 34 mil paquetes”.

En el conteo el PRI gana 37.28% de los votos, mientras que el PAN lleva 27.62%; estamos hablando de la Cámara de Diputados, en tercer lugar se ubica el PRD con 12.12% de las preferencias. Duración 58´´, ys/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 10/07/09
HORA: 08:27
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen 


PAN no propondrá aplicar IVA en medicinas y alimentos: César Nava
Pedro Ferriz de Con, conductor: Durante la próxima Legislatura que inicia en septiembre el PAN no propondrá aplicar IVA en medicinas y alimentos, adelanta el diputado federal electo César Nava.
También dice que la agenda económica hay una iniciativa de reforma fiscal, una segunda generación de reformas petroleras, una posible reforma laboral. Duración 22´´, ys/m.
	TEMA: Información General  
FECHA: 10/07/09
HORA: 07:28
0
	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil 


Grito desesperado de sociedad se vuelve hacer presente en Chihuahua
Ernesto Gloria, reportero: El grito desesperado de la sociedad volvió a hacerse presente tras el secuestro y asesinato del líder de la comunidad mormona en Chihuahua Benjamín Le Barón y su cuñado Carlos Withmar. En nombre de 15 organizaciones de la sociedad civil, empresariales y académicas, entre ellas México Unido Contra la Delincuencia, Iluminemos México, México SOS, Consejo Coordinador Empresarial y representantes de la UNAM así como también de la CROT, Monserrat Toscano quien su padre permanece desde hace varios días secuestrado, encabezo el pronunciamiento conjunto en el que el reclamo de impunidad y complicidad volvieron a resaltar.

El caso de Chihuahua, dijo, es emblemático en razón de que ha sido una comunidad de ciudadanos que ha sufrido constantemente el acoso de grupos delincuenciales y las represalias cuando estos han decidido denunciarlos, se recriminó el tema de competencias y limitaciones territoriales entre las autoridades para evadir sus responsabilidades, lo que afirmó, incentiva la impunidad, la corrupción y la incapacidad.

Detalló que en lo que va del año casi 40 personas han sido asesinados, tras haber sido secuestrada afirmó que la falta de voluntad de los gobernantes es palpable. 

Confiaron en que en la renovación del Congreso de la Unión, surjan las leyes que enfrenten eficazmente a la delincuencia, recordaron que justicia y la tranquilidad no son postergadles.

Finalmente dieron como ultimátum el 22 de septiembre para el gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza, esclarezca los hechos registrados en la comunidad de Le Barón ubicada en el municipio de Galeana en donde organizaciones de la sociedad estarán pendientes de estos resultados y como ya lo informamos aquí la PGR ya ha atraído el caso. Duración 3´03´´, ys/m. 

	TEMA: Proceso Electoral  
FECHA: 10/07/09
HORA: 06:36
0
	NOTICIERO: El Universal online 
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: El Universal 


Exigen renuncias de dirigencias panistas
Panistas exigen cuentas a sus directivas, nacional y estatales; quieren la renuncia de sus dirigentes por lo que consideraron una “humillante derrota” en los comicios del domingo pasado, en los que el PAN disminuyó su presencia en la geografía política del país y fue superado por el PRI en la disputa por gubernaturas y diputaciones federales. 

El movimiento, que involucra principalmente a militantes de base de AN, se dio en al menos ocho estados. Acusan a sus dirigentes de haberse separado de los principios del partido y de intervenir en los procesos internos para nominar candidatos sin presencia social. 

En Guanajuato, estado que se considera uno de los principales bastiones del panismo, los militantes pidieron a sus dirigencias ser conscientes del llamado de atención que los electores hicieron el domingo. En esa entidad perdieron 12 de los 36 municipios que actualmente gobierna. 

Las protestas 

En Sinaloa, Yucatán, Puebla, Chihuahua, Tamaulipas, Jalisco y el estado de México, varios grupos de panistas se confrontaron con sus dirigencias. En Coahuila alistan protestas para mañana sábado. 

Militantes sinaloenses pidieron la renuncia del dirigente estatal Francisco Solano y de todos los miembros de su comité, en un escrito avalado por unas 200 firmas, entre ellas la del ex secretario general Domingo Félix, molestos por la derrota electoral en ocho distritos incluidos Culiacán y Mazatlán. 

Denuncian que hubo “una simulación democrática” en la nominación de un gran número de candidatos a diputados federales, a quienes después dejaron solos y sin estrategias, por lo que pidieron a los actuales dirigentes “dar paso a un relevo normal”. 

El “Grupo Renovación”, surgido de la estructura interna del PAN de Yucatán, exigió la renuncia de la presidenta estatal, Magaly Cruz, a quien acusaron de ser “títere” del ex gobernador Patricio Patrón Laviada y la responsabilizaron de la pérdida de cinco distritos, entre ellos el de Mérida, donde el PRI no había ganado desde hace 21 años. 

Ayer en Tamaulipas, militantes panistas exigieron a su dirigente estatal, Francisco Javier Garza, que tuviera dignidad y renunciara al cargo. (Con información de Javier Cabrera, Xóchitl Álvarez, Yazmín Rodríguez, Hilda Fernández y Roberto Aguilar). ys/m. 

	TEMA: Información General 
FECHA: 10/07/09
HORA: 07:36
0
	NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS


Se casa la hija de Emilio Chuayffet y Salinas estará como testigo

Carmen Aristegui, conductora: En el Estado de México la hija de Emilio Chuayffet se casa y el padrino, no, no, no, el testigo será Carlos Salinas de Gortari, no han dicho y vamos a seguirlo de cerca para informar de ese encuentro donde veremos a la clase política mexiquense priísta, después de lo que paso el 5 de julio, el domingo pasado en donde ganaron, pues arrasaron literalmente los priístas las elecciones intermedias en México, pues va a ser muy significativo, va a ser de alto contenido simbólico lo que pase el próximo sábado en el Estado de México en la boda de la hija de Emilio Chuayffet ex secretario de Gobernación y futuro legislador en esta nueva Legislatura que se está configurando a partir de las elecciones intermedias, así que bueno, lo seguiremos de cerca para informarle. Duración 1´01´´, ys/m. 
	TEMA: Información General  
FECHA: 10/07/09
HORA: 08:18
0
	NOTICIERO: Milenio TV 

EMISIÓN: Matutina
ESTACION

GRUPO: Milenio


Sergio Valls se pronuncia porque la SCJN atraiga caso de guardería ABC
Fernando Núñez, conductor: El ministro Sergio Valls se pronunció porque la Suprema Corte de Justicia de la Nación atraiga el caso del incendio de la Guardería ABC de Hermosillo, Sonora e investigue posibles violaciones graves a los derechos humanos.

Fuentes del máximo tribunal revelaron que Valls Hernández podrá su propuesta a consideración del pleno como una solicitud propia debido a que los padres de los niños de las victimas del incendio y la Comisión Permanente del Congreso están legitimados para pedir que la Corte ejerza su facultad de investigación. Duración 38´´, ys/m. 

	TEMA: Información General  
FECHA: 10/07/09
HORA: 07:07
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Fox defiende a su hermano José en caso de guarderías
Ricardo Rocha, conductor: El ex presidente Vicente Fox defiende a su hermano José y aclara que él no es dueño de ninguna guardería.

Insert Vicente Fox: “Eso se va a aclarar totalmente, es absolutamente falso que mi hermano tenga propiedad ahí, él es consejero de una asociación civil; es muy importante aclarar que quienes les gusta el rollo y quienes les gusta inventar y calumniar, lo están haciendo nuevamente; yo no sé si fue el IMSS o fue algún diputado, o diputadete como luego se acostumbra, él ya pondrá una nota clara totalmente aclaratoria; repito, no es accionista, no es dueño, es miembro del Consejo de esta asociación civil no lucrativa en León, Guanajuato. Duración 47´´, ys/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Entrevista a César Duarte sobre la violencia en Chihuahua

· PRI en la LXI Legislatura no deberá actuar como aplanadora: B. Pagés

· Citan a Juan Molinar para que explique situación de Aviacsa

· PRD se divide en la Cámara de Diputados

· Eliminar el IETU sería un error: SAT

· La abogacía atraviesa crisis de credibilidad: TSJDF

· Ebrard pide a abogados trabajar en favor del DF

· Guadalupe Acosta mantiene aspiración a coordinar bancada

· PGR investiga guardería ligada al narco: Karam

· Reyes Baeza resuelve caso Le Barón o renuncia


	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 10/07/09

HORA: 12:45

0
	NOTICIERO: A las tr3s

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1

GRUPO: Radio Fórmula


Entrevista a César Duarte sobre la violencia en Chihuahua

Maru Rojas, reportera: En la línea telefónica tenemos ya al presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, diputado priísta César Duarte Jáquez, él es de Parral, Chihuahua, pero la importancia que hoy cobra platicar con él unos minutos es (que) el día de ayer fueron los funerales en Galeana, (porque) enterraron a las personas de la comunidad mormona, que su único delito es pedir los derechos a su comunidad por los secuestros.

Pero el diputado César Duarte participó en Colombia en una reunión para crear un pacto de capacitación a elementos estatales y que pudiera haber un grupo antisecuestro grupo especial, un grupo que…, diputado: ¿está funcionando o no está funcionando? ¿qué es lo que pasa? Porque mientras ayer se daban estos funerales, también tengo entendido que otros grupos de otras comunidades religiosas de Chihuahua se reunían con usted también para saber qué es lo que está pasando y a dónde pueden caminar juntos los sectores y beneficiar a Chihuahua.

César Duarte: Muchas gracias Maru por permitirme estar con tu auditorio esta tarde y decirte, precisamente, que hay un clima de violencia en el país que se ha venido generalizando, los ciudadanos del país estamos hartos de secuestros, de extorsión, de la violencia y esta crisis económica de alguna manera sigue alimentando ese ambiente y es un círculo vicioso que nos está abultando en algunas regiones ese tema.

En Chihuahua, este asunto de la comunidad mormona La Iglesia de los Santos de los últimos Días, es un asunto en que la comunidad completa rechazó hace un par de meses, un secuestro de un miembro, de Erick, joven, mormón, que fue secuestrado y la comunidad completa se negó a negociar o a pagar en un principio absoluto del respeto a la ley.

Ellos no pueden financiar una industria que cada día está más fuerte, cada día arriesgue más la integridad de los ciudadanos. Una posición muy valiente (falla de origen en el audio).

Reportera: Estamos teniendo problemas con el enlace, él está en Chihuahua precisamente y además sabemos que tiene una cercanía muy estrecha no solamente con la comunidad mormona, sino también con la familia de las personas asesinadas.

El diputado federal César Duarte estuvo en Colombia junto con el gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza, para este pacto entre las autoridades colombianas y las mexicanas y la capacitación de cuerpos policíacos.

También hoy se anuncia la creación de una policía especial para la comunidad mormona de Le Barón, a la cual se le van a entregar armas largas y cortas, unidades y equipo de radiocomunicación, esta policía va a estar integrada por miembros de la propia comunidad; esto es, no se van a traer agentes de otras corporaciones policiacas sino que la misma comunidad como está ya organizada y como escuchábamos hace unos momentos con César Duarte, la misma comunidad no quiso participar con dinero para el secuestro.

Se está anunciando, diputado (se restablece la comunicación telefónica) por parte de Reyes Baeza, la creación de una policía para la comunidad mormona pero integrada por los mismos habitantes de esta comunidad.

César Duarte: Bueno, son distintos espacios y se ha hecho un gran esfuerzo por tener la capacidad de combatir a la violencia como se ha venido estableciendo, estuvimos en Colombia –como bien lo ha dicho, Maru–, se firmó convenio (y) acaban de llegar a Chihuahua hace tres semanas, un grupo élite antisecuestro para capacitar a las policías, una policía que se fue también clasificando de los cuerpos, por uno de las graves problemas –sabemos todos– es la penetración en los cuerpos policíacos, de la delincuencia organizada.

Ha sido un tema muy complicado, inédito, porque también debemos reconocer que no estábamos acostumbrados a vivir en este ambiente de inseguridad, era un asunto que se reducía en el Distrito Federal a asaltos, secuestros exprés, pero no lo conocíamos en las demás entidades federativas.

Reportera: Se están rebasando todos los límites que habíamos previsto, diputado, pero ¿qué es lo que sigue?

César Duarte: Bueno lo que sigue es que tengamos la capacidad de poner orden, Maru, yo pienso que las reformas que hemos emitido en el Congreso, la Ley Antisecuestro, la Ley Federal de la Seguridad Pública, la nueva organización de policía que establecía un mecanismo que estamos planteando y que es la nueva ley…. tiene que dar este vuelco y tenemos que tomar acciones en serio, porque si nosotros vimos la publicidad del Partido Acción Nacional en las elecciones, pareciera que verdaderamente ya se estaban resolviendo todos los problemas de seguridad del país, porque es la verdad.

Reportera: ¿Para qué tanto presupuesto para este asunto de, de…,

César Duarte: Ese es un gran tema: hay un gran subejercicio en la Secretaría de Seguridad Pública, hay un gran subejercicio. Ese tema nos preocupa porque las reglas de operación han sido…, finalmente la autoridad no ha sido sensible a la realidad que estamos viviendo.

Probablemente se han utilizado más recursos en publicidad, que en lo que se haya hecho. Y lo digo con todo respeto porque es un tema que le duele a la ciudadanía, pero es una realidad.

Reportera: Ustedes asignan los recursos para seguridad (pero) ¿quién controla que estos recursos realmente se…, ¿no hay una manera de reclamar? que no se ejerzan en lo que fueron…,

César Duarte: Tenemos facultades de fiscalización pero se redujo todo este debate al tema electoral, a decir que no era cierto lo que los diputados decíamos que no se estaba gastando bien o a que Germán Martínez nos estuviera diciendo ‘¿están del lado del crimen o del lado del Presidente?’.

Y este no es el tema, el tema es que tengamos acciones que combatan a las células del crimen organizado, con una instrumentación de inteligencia del Estado mexicano, con operaciones quirúrgicas, específicas, puntuales, para desarticular al crimen organizado, a las bandas…, 
Reportera: Que realmente tengan los elementos, también estar bien pagados para que no puedan ser tentados ¿no?

César Duarte: Ahora, hicimos una Ley de Extinción de Dominio para romper las articulaciones financieras del crimen organizado, que también es un tema muy importante.

Este tema, Maru, siendo muy concretos:  la gente está harta de la inseguridad y la expresión que ha sucedido en la comunidad mormona de Chihuahua, es una expresión de una comunidad organizada, que han gritado todos juntos al mismo tiempo, pero tenemos millones de mexicanos gritando eso en cualquier parte del país.

Reportera: Ojalá y en el mismo sentido todos podamos participar y lograr que eso…,.

César Duarte: Ojalá, pero además quiero decirlo, es muy doloroso, yo conocí personalmente a las víctimas. A mí realmente me trastornó, me emocionó. A todos los mexicanos, estoy seguro, a los mexicanos bien nacidos nos dolió este evento.

Pero cuando tú conoces a las personas, cuando has conocido su convicción, de poner en riesgo su vida porque no se alimente al crimen organizado, estamos hablando de otras cosas. Y más a los que consuman hechos tan violentos, tan desagradables…

Reportera: Estamos…,

César Duarte: Sobre todo crímenes feroces, casi consumados por animales.

Reportera: Vamos a estar al pendiente, diputado, entonces de los acontecimientos que haya en…,

César Duarte: Gracias Maru te mando un beso y te agradezco la oportunidad de saludar a tu auditorio. Sobre todo que estamos trabajando, en Chihuahua hay un gran esfuerzo por resolver los problemas de inseguridad.

Reportera: Pues muchísimas gracias. Duración: 7’ 54”, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 10 07 2009
HORA: 13:46

	NOTICIERO: Reporte 98.5 FM

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 98.5 FM

GRUPO: Imagen


PRI en la LXI Legislatura no deberá actuar como aplanadora: B. Pagés

Roberto José Pacheco, reportero: A poco más de un mes y medio de que arranquen ya sus trabajos la LXI Legislatura, ya con una nueva correlación de fuerzas representadas en San Lázaro, existe la percepción que la nueva bancada tricolor no deberá actuar como una aplanadora como ocurrió en el pasado, sino que las propuestas e iniciativas deberán estar respaldadas por la mayoría de las fuerzas políticas, esto lo dice la diputada priísta Beatriz Pagés.

Beatriz Pagés, reportera: “Creo que lo importante es que el PRI haga uso de lo que tradicionalmente su cultura política… es la labor de construcción de acuerdos, de alianzas, para lograr consensos, no a través de una imposición, sino que realmente haya una votación por consenso…”

Reportero: A pesar de que Beatriz Paredes Rangel pudiera ser la próxima coordinadora parlamentaria del PRI, pues no recaería en ella todo lo que implicaría esta responsabilidad histórica que va a tener el PRI, sino, dice la diputada, que también hay que acordarse de que los gobernadores tienen un peso específico e importante y tuvieron un papel relevante en este triunfo que obtuvo el tricolor en las pasadas elecciones.

La diputada priísta, señaló que no hay que tener esas ansias por el 2012, sino que ahora lo que se tiene que hacer es responderle a la gente. Duración: 02’00”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 10 07 2009
HORA: 13:16

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS Radio


Citan a Juan Molinar para que explique situación de Aviacsa

Omar Aguilar, reportero: El diputado perredista Juan Guerra indicó que con la cancelación de operaciones de Aviacsa, la Secretaría de Comunicaciones y Transportes busca favorecer aerolíneas como Mexicana, Aeroméxico, Volaris e Interjet.

El legislador federal dijo que debe ser el mercado el que regule esta situación y no la decisión del Secretario de Comunicaciones y Transportes. Por lo que, dijo, el próximo martes llamarán a comparecer a Juan Molinar Horcasitas.

Juan Guerra: “En todo caso debe ser el mercado el que regule esta situación de quién compite y quién no, y no sean decisiones del Secretario de Comunicaciones y Transportes para favorecer aerolíneas, particularmente, porque han hablado de Mexicana y de Aeroméxico. pero también se ve una tendencia de favorecer a otras como es el caso de Volaris, que se ha ligado mucho con Pedro Aspe; y, obviamente, la otra aerolínea, Interjet, que se ha ligado, sobre todo a Miguel Alemán.

Reportero: El legislador del PRD aseguró que el paro de labores en Aviacsa, además de perjudicar a los trabajadores, afecta a los consumidores, porque al ser una línea de bajo costo se mete a una competencia hacia bajar el precio del boleto.

Juan Guerra señaló que ya platicó con el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara baja, César Duarte, para reafirmar el compromiso de que el próximo martes se llevará a cabo la comparecencia del titular de la SCT, Juan Molinar Horcasitas. Duración: 02’00”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 10 07 2009
HORA: 13:11

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS Radio


PRD se divide en la Cámara de Diputados

Omar Aguilar, reportero: Los problemas por los malos resultados en el Partido de la Revolución Democrática llegaron a la Cámara de Diputados, donde legisladores de este partido, simpatizantes de Andrés Manuel López Obrador y de Jesús Ortega se dividen, unos están a favor de que renuncie Ortega Martínez y otros de que expulsen a Andrés Manuel López Obrador.

El legislador Alejandro Sánchez Camacho pidió la dimisión de Jesús Ortega, para que Javier González Garza asuma la presidencia de manera interina.

Por su parte, el diputado Octavio Martínez Vargas se solidariza con Jesús Ortega y asegura que el origen del problema son los malos resultados; sin embargo, quien llamó a votar por otros partidos fue López Obrador.

Octavio Martínez: “Nosotros confiamos a que Jesús conduzca este partido… No nos fue bien en el proceso, sin duda, y habrá que valorar si fue por la conducción del partido o por otra serie de elementos. Creo que también tiene que ver que Andrés Manuel López Obrador haya llamado a votar por los candidatos de otros partidos políticos, del PT y de Convergencia a nivel nacional…”

Reportero: Así las cosas, ambas alas del PRD se radicalizan y señalan que algunos de los dos deben salir del partido. Lo cierto es que a esos diputados sólo les quedan 50 días en San Lázaro y llega una bancada del partido del sol azteca muy reducida. No obstante se considera que habrá unos 40 legisladores fieles a López Obrador, del PRD, del PT y de Convergencia. Duración: 02’00”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 10 07 2009
HORA: 14:29

	NOTICIERO: Radio 13

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio 13


Eliminar el IETU sería un error: SAT

Agustín Vargas, reportera: Ante la advertencia que hicieron algunos partidos políticos de que en la siguiente legislatura del Congreso de la Unión, se eliminará el IETU, el fisco salió al paso y pintó un negro panorama para las finanzas públicas.

En franca respuesta a los líderes de los partidos Revolucionario Institucional y del Partido Verde, el SAT advierte que sería un error anular el IETU, por lo que convocó a reflexionar esa intención de eliminar ese controvertido gravamen.

En las pasadas elecciones del pasado 5 de julio, el PRI ganó la mayoría absoluta junto con el Partido Verde Ecologista y algunos de sus líderes ya han manifestado la intención de eliminar el IETU. Duración: 01’00”, masn/m
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Realiza CEE-NL cómputo por comicios de diputados y gobernador

Monterrey, NL, Notimex: La Comisión Estatal Electoral (CEE) inició hoy el cómputo de votos por las elecciones de diputados locales y gobernador, tal como lo marca la Ley Electoral del estado en su artículo 207.

La CEE dio a conocer que empezó el conteo con los resultados parciales de las Mesas Auxiliares de Cómputo, y con la presencia de los representantes de los partidos políticos acreditados ante el organismo electoral.

Destacó que conforme a la ley, primero se llevará a cabo el cómputo de la elección de diputados, y posteriormente el de gobernador, tras la jornada electoral del pasado 5 de julio.

Explicó que cuando finalicen los conteos de ambas elecciones, se procederá a declarar la validez de los resultados y a entregar las constancias de mayoría a quienes resulten electos.

La CEE dio a conocer que el cómputo total de ambas elecciones podría tardar tres días, para llevarse a cabo durante este viernes 10, sábado 11 y domingo 12 de julio.

Detalló que las Mesas Auxiliares de Cómputo realizan exclusivamente el cómputo parcial de las elecciones de diputados y gobernador en el municipio o distrito correspondiente, el cual se inició el miércoles siguiente a la elección.

Una vez que éstas realizan el cómputo parcial, la CEE es la encargada de efectuar el cómputo total de las elecciones de gobernador y diputados, expresó.

Un reporte de la CEE explicó que las Mesas Auxiliares son organismos electorales que se integran por cuatro ciudadanos que desempeñan las funciones de presidente, secretario, vocal y un suplente común.

Se instala una Mesa Auxiliar de Cómputo por cada Municipio en el Estado, a excepción de los municipios del área metropolitana, donde se designan tantas mesas como distritos electorales contengan.

De este modo, se instalan 63 Mesas Auxiliares de Cómputo: ocho en Monterrey, cuatro en Guadalupe, tres en San Nicolás, y una en cada uno de los 48 municipios restantes.

Por otra parte, la CEE resaltó que las 51 Comisiones Municipales Electorales terminaron con el cómputo final de la elección de alcaldes, y entregaron ya las constancias de mayoría a las planillas ganadoras, en cada municipio.

El pasado 5 de julio se desarrollaron elecciones en la entidad para elegir gobernador, 51 alcaldes y 42 diputados locales, 26 de mayoría relativa y 16 plurinominales, además de 12 legisladores federales. agb/m
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La abogacía atraviesa crisis de credibilidad: TSJDF

Notimex: El Presidente del Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal (TSJDF), Edgar Elías Azar, advirtió que la abogacía en el país atraviesa por una crisis de credibilidad que debe superarse a la brevedad para no poner en riesgo el Estado de Derecho. 
En su intervención durante el acto conmemorativo del Día del Abogado en un centro de convenciones del sur de la ciudad, Elías Azar indicó que se viven tiempos de cambio en la relación entre autoridad y ciudadanía, que exigen a los abogados replantear su función social. 

"Es imprescindible recomponer pronto nuestro papel dentro de la sociedad mexicana, buscando recuperar en buenos términos presencia y credibilidad que hemos visto marchitarse cuando menos en los tiempos que ahora corren", reconoció. agb/m
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Ebrard pide a abogados trabajar en favor del DF

Notimex: El Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, convocó a los abogados a trabajar en los próximos dos o tres meses para iniciar un nuevo ciclo de reformas y cambios en la capital, que permitan un régimen mejor y más justo. 
Al celebrar el Día del Abogado, dijo que es importante resolver las nuevas circunstancias y necesidades del Distrito Federal para tener un mejor Estado de Derecho y perfeccionar la impartición de justicia, así como la organización de las delegaciones, algunas de las cuales cuentan con mayor población que en otras entidades. agb/m
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Guadalupe Acosta mantiene aspiración a coordinar bancada

Adela Micha, conductora: Guadalupe Acosta Naranjo, líder nacional del PRD, mantiene sus aspiraciones para ser coordinador de la bancada perredista en la Cámara de Diputados y dijo estar analizando la posibilidad. Duración: 12”, reoc/m.
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PGR investiga guardería ligada al narco: Karam

Redacción: Daniel Karam, Director del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), aseguró que el caso de la guardería que fue subrogada a una hija del narcotraficante Ismael "El mayo" Zambada está siendo investigado por la Procuraduría General de la República (PGR). 

En entrevista con Carlos Puig para W Radio, el Director del IMSS dijo que han pasado el expediente a la PGR "para que si encuentra algún motivo por el cual se tenga que clausurar la guardería seremos los primeros en llevar a cabo esa acción". 

Karam señaló que su responsabilidad en el caso es revisar que las estancias infantiles cumplan las normas de calidad y seguridad y que "el perfil de los que atienden a los niños sean de personas honorables y que no existan quejas por parte de los padres de familia". 

También señaló que se actuará conforme a la ley en el caso de la guardería del Secretario de Desarrollo Económico del Gobierno de Zacatecas, Nicolás Castañeda Tejeda. 

En su edición de hoy, EL UNIVERSAL publica que la dueña de la estancia Niño Feliz, así como la representante legal de la guardería subrogada por el IMSS, pertenecen a la red financiera del capo del cártel de Sinaloa, Ismael El Mayo Zambada, de acuerdo con información del Departamento de Tesoro estadounidense. 

Según la lista de guarderías que el Instituto Mexicano del Seguro Social dio a conocer el miércoles, Niño Feliz S.C. opera en Culiacán, Sinaloa, desde noviembre de 2001. En el acta constitutiva, presentada para obtener la subrogación, la dueña era María Teresa Zambada Leyva. Hace dos años, el 2 de enero de 2007, se firmó el contrato vigente; para entonces, la socia principal era ya María Teresa Zambada Niebla, hija de El Mayo. agb/m
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Reyes Baeza resuelve caso Le Barón o renuncia
Juan Pardines, reportero: Unas 15 agrupaciones civiles, empresariales, patronales y educativas pusieron como plazo el 22 de septiembre al gobierno de Chihuahua, para que aclare el homicidio del activista Benjamín Le Barón y encarcele a los responsables.

El presidente de la Coparmex, Ricardo González Sada, advirtió que para esa fecha los homicidas deberán estar en la cárcel, de otra manera habrá consecuencias políticas y económicas, pues pedirán la renuncia del mandatario.

Ricardo González: “Lo que sentimos es que hay una grandísima identificación, por un lado; y, por otro lado, también muchísima solidaridad con toda la comunidad de Chihuahua que ha estado sufriendo…”

Reportero: María Elena Morera, integrante de México Unido contra la Delincuencia lamentó que el gobernador no haya actuado antes.

María Elena Morera: “Realmente no me siento atemorizada, creo que la situación de él fue diferente. Ellos le habían pedido ayuda al gobernador Reyes Baeza y el gobernador no atendió la ayuda que pidió la comunidad. Duración: 01’40”, masn/m.
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· Hubo voto de sanción a Bours en Sonora: Pagés

· Karam debe actuar y transparentar información de lo contrario deberá irse: González Garza

· Piden perredistas omitir extradición de Lucia Morett

· Javier González Garza: dirigencia completa debe renunciar al PRD

· Sábado concluye cómputo oficial del IFE

· Nueva Izquierda delibera con aliados situación del PRD

· El PRI ha adquirido una gran responsabilidad: Claudio X González

· Sarkozy pide a Calderón trasladar a Cassez a Francia
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Hubo voto de sanción a Bours en Sonora: Pagés

Notimex: La vocera del PRI en la Cámara de Diputados, Beatriz Pagés, reconoció que la derrota del PRI en Sonora sin duda fue un voto de sanción al Gobernador de la entidad, Eduardo Bours, por el mal manejo que dio al caso de la guardería ABC.

Sin embargo, la legisladora priista estimó que se registraron irregularidades en el proceso electoral de dicha entidad, y que deben ser objeto de revisión, como es el caso de 50 mil spots que se le dieron de más al PAN, lo que benefició a ese partido.

En entrevista, estimó que en Sonora, el electorado dividió de manera inteligente la responsabilidad del caso de la guardería, entre el Gobierno federal y local. Por eso el PRI arrasó con la mayoría de las diputaciones federales.

Lamentó que el Partido Acción Nacional (PAN) se haya montado electoralmente en esa tragedia, pero también el Gobernador no actuó correctamente en torno a este caso en donde él y algunos de sus funcionarios son propietarios de guarderías subrogadas.

En su opinión, la administración estatal no se caracterizó precisamente por un Gobernador agraciado, el cual tiene además matices poco democráticos y eso determinó también la derrota.

Dijo que hay que recordar que Bours es un priista "entre comillas", porque más bien es un empresario que ha tomado decisiones al margen del partido y del Comité Ejecutivo Nacional. 

Reprochó que el mandatario estatal haya impuesto a los candidatos, lo que sumado a los errores en que incurrió en torno al caso de la guardería, provocó la derrota electoral.

No obstante, insistió en que el tema de la propaganda en medios de comunicación electrónicos afectó la equidad en la contienda electoral, por lo que debe ser revisado para que no se vuelva a incurrir en estos errores que afectan a los candidatos, que en este caso le tocó al PRI. agb/m
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Karam debe actuar y transparentar información de lo contrario deberá irse: González Garza

Mario Náder, conductor: Al considerar que se debe revisar la seguridad social en el país, el diputado Javier González Garza, del PRD, dijo que el Director del IMSS, Daniel Karam, debe actuar y transparentar la información sobre las guarderías subrogadas o de lo contrario deberá irse. 

El diputado del PRD señaló que se debe revisar la seguridad en México, toda vez que lo que está pasando es el deterioro que se tiene en el sistema.

El también líder de los diputados perredistas descartó que Óscar Armando González, fundador de una guardería en Tamaulipas sea su hermano o familiar. Sostuvo que no tiene nada que ver con esa persona. Al respecto, González Garza planteó que en el directorio telefónico hay más de 41 personas homónimas, por lo que no tiene sentido insistir en un parentesco.

El legislador perredista señaló que el ex director del IMSS, Juan Molinar Horcasitas, no puede ser citado por la Cámara de Diputados, porque es un asunto de la Procuraduría General de la República. Duración: 01’07”, masn/m
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Piden perredistas omitir extradición de Lucia Morett
Blanca Lolbee, conductora: Hay opiniones encontradas en la Comisión Permanente por la solicitud de extradición de Lucia Morett por parte de gobierno de Colombia.

Los perredistas dicen que se debe hacer caso omiso petición; y mientras tanto el PAN dice que el Gobierno de México está obligado a atender esa petición: 

“El gobierno mexicano no tienen por qué prestarse y a las maniobras de Álvaro Uribe. Álvaro Uribe es un personaje que su historia lo liga a Pablo Escobar: Hoy en día el narco en Colombia no ha desaparecido, está ligado a grupos paramilitares ligados a Álvaro. No creo que debamos prestarnos al juego del señor Uribe. Creo que la obligación del gobierno mexicano es proteger a los mexicanos y no dar pie a estos juegos políticos”, dijo el diputado Juan Guerra. Duración: 1’/lgg/m
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Javier González Garza: dirigencia completa debe renunciar al PRD

Blanca Lolbeé, colaboradora: Al interior del PRD continúa la controversia pues senadores y diputados del Partido de la Revolución Democrática se pronunciaron por la refundación del sol azteca, al tiempo de coincidir en que debe haber una nueva dirigencia por lo que Jesús Ortega debe renunciar, no sólo eso, sino que además es necesaria la expulsión de Andrés Manuel López Obrador, aunque ésta no resolvería el problema que vive el Partido.

Javier González Garza: A mí me parece que la dirección tendría que presentar la renuncia, toda la dirección, por lo que hemos vivido. Pero eso es secundario porque un cambio de dirección con las mismas reglas no va a ser posible, yo no estoy de acuerdo con ninguna expulsión. El problema es que o se refunda o se acaba. Esa es mi opinión.

Colaboradora: Se refunda o se acaba y ninguna expulsión, dice Javier González Garza. Duración: 58”, reoc/m.
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Sábado concluye cómputo oficial del IFE

Carlos Quiroz, reportero: Será hasta mañana cuando concluya el cómputo oficial de los comicios del pasado domingo, ya que faltan dos distritos electorales de entregar sus resultados, se trata de Comalcalco, Tabasco y Zumpango, Estado de México.

De esta manera se han computado 298 distritos electorales de 300, es decir el 99.99%, lo que deja hasta el momento al PRI con la victoria en 138 distritos electorales, PAN con 69, PRD 39, alianza PRI -Verde con 51, y alianza PT -Convergencia con 3.

Mientras que en el número de votos el PRI obtuvo el 36.75%, PAN 28%, PRD 12.17%, PT 3%, Verde 6.71%, Convergencia 2.46%, Nueva Alianza 3.4%, PSD 1.3%, la alianza PRI -Verde 0.36% y PT -Convergencia 0.17%.

Además que se registraron un millón 873 mil 939 votos nulos y 57 mil 243 por candidatos no registrados, lo que significo el 5.41% y 0.16% de los votos respectivamente.

También se informó que se recontaron 40 mil 756 paquetes electorales, en ese sentido Leonardo Valdés Zurita, señalo que el recuento de votos llegó para quedarse a las tradiciones electorales mexicanas y que solamente va a ser superada cuando avancemos por la senda del voto electrónico.

Este sábado se reanudara la sesión del Consejo General del IFE para concluir con el cierre del conteo.

Durante la sesión que se llevo a cabo este viernes, los Consejeros electoral y los representantes de los partidos, se felicitaron por llevar a buen término el proceso electoral intermedio. agb/m
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PAN exige a CEE el cómputo final en Sonora

Hermosillo, Son. Marcelo Beyliss / Corresponsal: El Partido Acción Nacional (PAN) exigió al Consejo Estatal Electoral que lleve a cabo el cómputo final de las elecciones del 5 de julio para Gobernador, que de acuerdo al Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP) favorecieron al panista, Guillermo Padres Elías. 

El dirigente estatal del blanquiazul, Enrique Reina Lizárraga, dijo que no hay pretexto para que no haya iniciado dicho procedimiento, pues solo uno de los paquetes electorales distritales no ha llegado a la sede de ese órgano. 

En protesta por la postura del CEE de no realizar el cómputo hasta el domingo, un grupo de simpatizantes se manifiestan desde el jueves en el exterior del instituto. 

"Esa tardanza genera suspicacias. Si el argumento es que falta un paquete electoral, que supuestamente se encuentra en Puerto Peñasco o San Luis Río Colorado, ponemos a disposición un avión para que vayan por él. Les damos raid", dijo Reina Lizárraga. 

La víspera, el Consejo informó que la ley establece el domingo 12 de julio como fecha límite para desarrollar el cómputo final. agb/m
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Nueva Izquierda delibera con aliados situación del PRD

Notimex: Integrantes de la corriente Nueva Izquierda del Partido de la Revolución Democrática (PRD) y sus aliados analizan a puerta cerrada el descalabro electoral del 5 de julio, sus consecuencias y el rumbo a seguir. 

De acuerdo con la información que se ha obtenido vía telefónica de algunos de los participantes, se inscribieron 46 oradores para discutir el tema, fijar posición y presentar propuestas. 

Al término del encuentro, que se prevé se prolongará hasta la madrugada de este viernes, no habrá declaraciones y no se darán a conocer las conclusiones, a fin de evitar mayores confrontaciones con las corrientes contrarias al interior del partido. 

La reunión encabezada por el dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, se desarrolla en un hotel de Paseo de la Reforma a unas horas de la cumbre de gobernadores, ex presidentes del partido e integrantes de la Comisión Política Nacional que se llevará a cabo este sábado en Morelia, Michoacán. agb/m
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Concluye cómputo en distritos federales de Querétaro

Notimex: La junta local del IFE informó que concluyó el cómputo en los cuatro consejos distritales, por lo que se inició la entrega de las constancias de mayoría a los diputados federales electos. 

El Instituto Federal Electoral (IFE) aún deberá hacer el cálculo para la distribución de las diputaciones plurinominales, en medio del anuncio del Partido Revolucionario Institucional (PRI), de impugnar el Distrito II. 

De acuerdo con el conteo del IFE, el Distrito I es para el candidato del Partido Acción Nacional (PAN), Miguel Martínez Peñaloza, el III y el IV para los priístas Alfredo Lugo Oñate y Reginaldo Rivera de la Torres, respectivamente. 

En el Distrito II, con sede en el municipio de San Juan del Río, el triunfo es para la panista Adriana Fuentes Cortés, quien obtuvo 59 mil 869 votos, frente a los 59 mil 375 votos del candidato del Revolucionario Institucional. 

Sin embargo, el representante del PRI ante el IFE, Pablo Meré Alcocer, anunció que en un plazo de cuatro días se impugnarán los resultados de la votación en ese distrito, porque hubo casos de "coacción y compra de votos". 

El IFE entregó constancias de mayoría al panista Miguel Martínez, así como a los priístas Alfredo Lugo Oñate y Reginaldo Rivera. agb/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 10/07/209
HORA: 17:32
0
	NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN:  790 AM
GRUPO: Radio Centro


Designan IEDF plurinominales el sábado 

Lilia Heras, reportera: Una vez que el Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) entregó las constancias de mayoría a los ganadores del pasado 5 de julio para jefes delegacionales y diputados de mayoría relativa, este sábado designará las diputaciones plurinominales.

En sesión del Consejo General el IEDF repartirá las curules en la Asamblea Legislativa capitalina a los ocho partidos políticos que participaron en las pasadas elecciones.

El partido que más curules tendrá es el PRD, luego de haber ganado en 28 distritos electorales; seguido del PAN con 9; y el resto para los partidos pequeños. Duración: 1’lgg/m
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Cardiaco conteo define Congreso de NL  

Alejandro Cárdenas, reportero: El recuento voto por voto en la Comisión Estatal Electoral de Nuevo León reconoció como ganador a la coalición Unidos por Nuevo León a diputado local, Ramón Cerna por 100 votos, en un cardiaco conteo de cuatro horas y 15 minutos. 

En punto de las 18:45 horas, el resultado final del voto por voto fue de 19 mil 047 votos a favor del candidato Ramón Cerna contra de 18 mil 947 para el candidato panista Hernán Salinas, en una cerrada competencia, informó el Comisionado Presidente, de la Comisión Estatal Electoral, Eduardo Guerra. 

Con ello la coalición Unidos por Nuevo León vence en 15 distritos y el PAN en 11. 

"Impugnaremos la decisión es una diferencia muy pequeña de votos dado que encontramos irregularidades en 15 casillas, especialmente boletas desaparecidas que llegan hasta 60 boletas en una casilla", dijo Hernán Salinas, candidato del PAN y representante el partido ante la Comisión Estatal Electoral. 

"Es el primer recuento de votos inédito nivel local y eso hay que decirlo, la tendencia se conservó como la votación del resultado preliminar", afirmó el representante del PRI, Edgar Romo. 

El resultado se da después de cuatro horas y 15 minutos en las que 15 mesas de trabajo realizaron el recuento de 170 paquetes electorales, lo cual hizo que los integrantes de los partidos y público presente vivieran momentos de tensión por la poca diferencia de votos. 

Con ello quedan definidas las diputaciones en el Congreso local de la siguiente forma: 20 para el PRI, 16 para el PAN, dos para Nueva Alianza, dos del Verde Ecologista, uno del PT y uno del PRD,  de un total de 42 curules. 

Este resultado la primera vez en la historia del estado que un partido político no tiene mayoría y el PRI como primera minoría requerirá de la negociación con otros partidos para logran más de 22 votos para la mayoría simple y con el PAN para la mayoría absoluta, que se aplica entre otros casos, en reformas constitucionales. 

La sesión permanente de la Comisión Estatal Electoral, continúa con el resto de los distritos que ya se encuentran definidos con tendencias casi definidas. 

Acusan falta de transparencia 

Durante la sesión permanente que inició este viernes, salieron a relucir quejas de diferentes miembros de los partidos hacia la Comisión Electoral, especialmente por falta de organización de criterios y de transparencia. 

En especial los miembros de la Comisión Estatal Electoral de Nuevo León, presidida por Eduardo Guerra, fueron acusados por los partidos políticos de realizar sesiones privadas en los recesos, para deliberar asuntos temas sobre el conteo de votos y el cómputo de las actas. 

En plena sesión permanente del cómputo final de la votación a diputados federales y gobernador, el representante del PAN y candidato del sexto distrito, Hernán Salinas, denunció que no entiende por qué "siendo esta una sesión pública, los comisionados deberían de estar tomando todas sus deliberaciones en público frente a la audiencia, frente los partidos y frente a la ciudadanía que se ha convocado a esta sesión", dijo. 

Lo anterior debido a que después de iniciada la sesión permanente en punto de las 08:00 horas, hasta las 14:40 horas, se habían realizado tres recesos relacionados con el cómputo final de las actas a diputados locales. 

Cada vez que se daba un receso, los comisionados se retiraban del salón de sesiones y dirigían al piso cuatro de sus oficinas y se reúnen a decidir, y al regresar el presidente de la Comisión, Eduardo Guerra informaba lo que se resolvió. 

En el salón de sesiones, se repitió lo mismo en cada receso, donde los representantes de partidos políticos se mostraban desesperados por tener que esperar 30 minutos o una hora para la deliberación de las decisiones que tomaban los comisionados. 

Salinas agregó que consideran que "no existen motivos o argumentos para sesionar en privado, y creemos que fortalecería más el proceso si se diera todo en público". 

Lo anterior además, incumple con el artículo 67 de la Ley Electoral del Estado de Nuevo León, que consigna que "las sesiones de los organismos electorales serán públicas, sin más limitaciones para los concurrentes que guardar orden en el recinto" y lo establecido en varios articulados de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León. 

Además el mismo articulado de la Ley Electoral agrega que "los organismos y funcionarios electorales facilitarán las tareas que realicen los representantes de los medios de comunicación, a fin de no coartar el libre ejercicio del derecho de información y para que los ciudadanos puedan conocer oportuna y verazmente cómo se desarrolla el proceso electoral", lo cual no sucedió. 

Otros representantes de partidos políticos que se encuentran en la sesión, también manifestaron su descontento por el actuar de la Comisión y su deliberación de asuntos públicos, pero pidieron omitir su nombre. /lgg/m
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Hay listas y listos para dirigir a PAN: García Cervantes  

Jorge Ramos, reportero: El senador Ricardo García Cervantes aclaró que hay que distinguir dos tipos de listas para suceder a Germán Martínez Cázares en la dirigencia nacional del PAN: "una donde se apuntan los que quieren ser y otra en la que estamos los que hemos sido mencionados".

Advirtió que "concentrar la reflexión sobre los nombres del posible sucesor es distraer la atención que hoy debe estar concentrada en dos aspectos".

Para García Cervantes se trata de "analizar la realidad imperante en el partido con miras a recuperar su identidad ideológica, su vida institucional, sus prácticas democráticas internas y sus responsabilidades de gobierno, así como interpretar correctamente y asumir las consecuencias del mensaje que dejó la ciudadanía con su voto el 5 de julio".

Sin embargo, "las listas y los listos quedan en segundo plano". /lgg/m
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Plantean perredistas refundación del PRD

Rosario González, reportera: Senadores y Diputados perredistas se pronunciaron por la refundación de su partido y también coincidieron en que debe haber una nueva dirigencia, además de que la expulsión de Andrés Manuel López Obrador no resuelve este problema.

Juan Guerra señaló no estar de acuerdo con Marcelo Ebrard, quien pretende copiar la estrategia del PRI con Peña Nieto; los gobernadores pueden convocar a construir una nueva izquierda unida y responsable.

Por su parte, el senador perredista, Tomás Torres Mercado dijo que es necesario replantear la estrategia del PRD, porque está claro que no se pone punto final a los pleitos internos. Duración: 1’/lgg/m
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Espera Fidel Herrera modificaciones en al Fonden

Notimex: Boca Del Río, Ver. El Gobernador Fidel Herrera Beltrán confió en que con la mayoría de priístas en la próxima Legislatura federal, se aprueben modificaciones a las reglas de operación del Fonden, para agilizar los apoyos por desastres naturales.

En entrevista tras la inauguración del 'Congreso Mundial de Acuacultura', dijo que el Fondo de Desastres Naturales (Fonden) podría transformarse y hacerse como en Estados Unidos, en que los eventos de desastre natural se asumen sólo con presupuesto federal. 

'Esta es la única nación donde tenemos los afectados que poner nuestro recurso y luego nos son administrados con una serie de reglas complejas; lo vamos a resolver en el acuerdo y con el nuevo énfasis de la Legislatura, que va a respaldar al Gobierno Federal', acotó. 

Por otra parte, Herrera Beltrán acotó que por el momento no se han reportado afectaciones graves por las lluvias registradas en las últimas horas, sin embargo, se mantiene un monitoreo permanente en el Estado.

'Sigue lloviendo, en el pronóstico estábamos advertidos y preparados, hasta ahora tenemos encharcamientos y escurrimientos en Xalapa, en Veracruz, el reporte es saldo blanco', agregó. 

De acuerdo con el pronóstico meteorológico, van continuar las lluvias en las próximas horas en la entidad, principalmente en las zonas montañosas y en la costa, dijo. agb/m
	TEMA(S): Partidos políticos
FECHA: 10/07/09

HORA: 16:27


	NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 790
GRUPO: Radio Centro


El CCE ya empezó a reunirse con el PRI
Enrique Cuevas Báez, conductor: Armando Paredes, presidente del Consejo Coordinador Empresarial, dice que han empezado a reunirse con la dirigencia nacional del Partido Revolucionario Institucional, para plantear las reformas estructurales que necesita México.

Buscarán establecer una agenda conjunta entre el PRI y el sector privado para que sea analizada en el próximo periodo de sesiones:

“Estamos en contacto con varios líderes del PRI y vamos acercándonos para hacerles ver las necesidades que tiene el país en cuanto a reformas estructurales y la importancia que tienen para poder crecer a tasas mayores al 5 por ciento”.

“Estamos en ese proceso, vamos a trabajar con el PRI en los próximos días, precisamente se trata de elaborar una agenda común”.

Conductor: Armando Paredes agrega que algunas dependencias deben desaparecer, entre ellas la Reforma Agraria y la Función Pública para que con estas desapariciones se cuente con ahorros además de eliminar algunos trámites que solamente obstaculizan la operación de las empresas. Duración: 1’ 24, reoc/m.
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El PRI ha adquirido una gran responsabilidad: Claudio X González

Citlalli Sáenz, reportera: El presidente del Consejo Mexicano de Hombres de Negocios, Claudio X González, afirmó que el PRI fue el gran triunfador de las elecciones del domingo pasado, pero con ello también tiene una gran responsabilidad con los mexicanos y tomar decisiones que mitiguen el impacto de la crisis, particularmente para que el país pueda generar crecimiento y empleo.

Claudio X González: “…y a trabajar con las nuevas fuerzas de la Cámara de Diputados y empecemos a analizar cuáles son las opciones, cuáles son los distintos caminos que podemos llevar. El PRI ha tenido un gran triunfo en estas elecciones, pero también ha adquirido una gran responsabilidad. Todos tenemos que sumarnos a buscar las mejores alternativas económicas para el país.”

Reportera: Indicó que la agenda que plantearán a la nueva legislatura de la Cámara baja contempla una reforma fiscal que toque el gasto del gobierno. Duración: 01’30”, masn/m
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Mejorará alternancia la calidad de vida en SLP: Toranzo

Notimex: San Luis Potosí. A dos días de que reciba su constancia como Gobernador electo, Fernando Toranzo afirmó que hay que ver la alternancia en la administración estatal como buena, porque llevará a la mejoría de la calidad de vida de los potosinos.

El abanderado, quien contendiera por el PRI, PSD y PVEM, anunció que para conocer lo referente a los pendientes que dejará la actual administración, su futuro equipo de gobierno analizará a detalle los pormenores de cada una de las dependencias estatales.

Aseguró que su gabinete de gobierno estará integrado netamente por potosinos y dijo no creer en el compadrazgo y amiguismo para su conformación.

Asimismo, sostuvo que durante la selección de su equipo de gobierno no habrá ningún tipo de recelo o visión partidista; "cuando se llega al poder se pierde el color del partido", puntualizó.

El virtual ganador de la jornada electoral del 5 de julio agregó que su gobierno será abierto y plural, ya que afirmó que el gabinete de gobierno estará integrado por 50 por ciento de hombres y 50 por ciento de mujeres.

Toranzo señaló que las mujeres van a participar activamente porque se deberán de generar los espacios para demostrar que su trabajo es indispensable para el desarrollo del Estado potosino.

En referencia a la forma en que habrá de operar su administración estatal, una vez que el Congreso estatal será de mayoría panista, dijo esperar que el trabajo en el Congreso no obedezca a intereses particulares o partidistas.

Cuestionado sobre el tema de la transparencia de la información, consideró que hoy en día San Luis Potosí quiere saber qué pasa con los recursos públicos y que por ello se va hacer gala de un ejercicio de transparencia. agb/m
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Organizaciones del voto nulo piden al Congreso discutir 5 propuestas

Alberto Morales, reportero: Organizaciones en favor del voto nulo solicitarán a la Comisión Permanente del Congreso de la Unión abrir un periodo extraordinario para discutir cinco propuestas emanadas de los reclamos ciudadanos. 

La agenda que los llamados "anulistas" presentarán al Poder Legislativo compren (sic) una Reforma de Estado para cambiar el régimen de gobierno y establecer uno que se origine en la conformación de mayorías basado en un programa común. 

Además una Reforma Económica que impulse el crecimiento y distribuya la riqueza. Así como también una Reforma Social para incluir y garantizar los derechos sociales, culturales y ambientales de los mexicanos. 

Como cuarto punto plantearon una Reforma de la Política Exterior para que la nueva gobernanza sea democrática con un desarrollo social global. 

En el quinto lugar establecieron una Reforma Ambiental, que incluya la autonomía y ciudadanización de las procuradurías ambientales.
Al leer un pronunciamiento, Purificación Carpinteiro, ex Subsecretaria de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, dijo que el voto nulo no fue un "voto en blanco", sino con objetivos. 

"Los partidos políticos están obligados a reconocer que se equivocaron, que demandamos un nuevo sistema de representación en el que la sociedad civil participe en la toma de decisiones y en el que la participación provenga", expuso. 

En sus valoraciones, Marco Rascón dijo que se demostró que hay una crisis profunda de legitimidad del actual sistema de partidos. 

"Si los partidos ven esto como un acto de protesta o un mitin se equivocan. Hoy buscamos una propuesta a lo que podrían ser cambios desde la refundación del Estado mexicano en base a una reforma general donde estaría contemplado una reforma electoral, al sistema de partidos, de prerrogativas, que los partidos ha dejado a un lado porque han trabajado en función de sus intereses y no por el de los ciudadanos", indicó. agb/m
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Recuento de votos "llegó para quedarse": Leonardo Valdés

El Presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, afirmó que el recuento de votos "llegó para quedarse", ya que ayuda a resolver controversias y situaciones que en el pasado dividieron a la sociedad mexicana.

Al reanudar la sesión extraordinaria del Consejo General, Valdés Zurita indicó que el Instituto Federal Electoral (IFE) seguirá perfeccionando los procedimientos de conteo y reconteo, pero mientras tanto "la apertura de paquetes llegó para quedarse a las tradiciones electorales mexicanas". agb/m
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Sarkozy pide a Calderón trasladar a Cassez a Francia

EFE: El Presidente francés Nicolas Sarkozy pidió a su homólogo mexicano, Felipe Calderón, que su país cumpla la Convención de Estrasburgo en el caso de la francesa Florence Cassez, condenada en México por participar en una red de secuestros, y sea trasladada a una cárcel francesa. 
"Quiero que Florence Cassez cumpla su pena de prisión en Francia", señaló en unas declaraciones, divulgadas hoy por la emisora "France Info", el Presidente francés, que asiste desde el miércoles a la cumbre del G8 en Italia. 

Aseguró que está "dispuesto a dar garantías a las autoridades mexicanas", sin precisar cuáles, y reconoció que hay problemas a ese respecto, como han quedado evidentes en su entrevista con el Jefe del Estado mexicano en la cumbre de L'Aquila. 

"El Presidente Calderón me ha indicado que la pena de 60 años de cárcel no existe en Francia y es exacto, pero no es razón" para que Cassez, que recibió esa condena, no pueda ir a una cárcel francesa en virtud de la Convención de Estrasburgo suscrita por los dos países, argumentó Sarkozy. 

El Presidente francés insistió en que México, que es "una gran democracia" , tiene que cumplir sus obligaciones derivadas de esa convención sobre el traslado de nacionales que cumplen penas de cárcel. 

Calderón se había negado a la entrega a Francia de Cassez, que ha proclamado repetidamente su inocencia, una tesis que ha sido objeto de una amplia publicidad en los medios de comunicación franceses. agb/m
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Pide Chávez reunión del G-Río en México

Notimex: Caracas. El Presidente venezolano Hugo Chávez consideró hoy que sería 'importante' que el Grupo de Río (G-Río), principal mecanismo latinoamericano de concertación política, se reuniera en la Ciudad de México para analizar la crisis hondureña.

En rueda de prensa realizada en el Palacio de Miraflores, Chávez dijo que el G-Río, cuyo Presidente pro témpore es México, podría ayudar a destrabar la crisis en Honduras tras el golpe de Estado contra el mandatario Manuel Zelaya, el 28 de junio pasado.

"Sería importantísimo que asistiéramos todos o casi todos (los mandatarios del G-Río) a Ciudad de México, donde está la Secretaría Pro Témpore del Grupo de Río. Esas son las dinámicas que están en marcha" para solucionar el conflicto hondureño, señaló.

El mandatario venezolano recordó que desde el inicio del golpe contra Zelaya, los países de la Alianza Bolivariana para los Pueblos de Nuestra América (Alba) actuaron 'como una locomotora, coincidieron con el Sistema de Integración Centroamericana (Sica) y el Grupo de Río'.

"El Alba actuó de inmediato. Dando una demostración de voluntad política y de rapidez y resolución se reunía el mismo día del golpe y logramos tener al Presidente Zelaya en Managua (Nicaragua)", enfatizó el Jefe de Estado.

Chávez señaló que el Presidente mexicano Felipe Calderón "ayudó mucho ese día" al convocar a una reunión de cancilleres del G-Río. agb/m
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UE llama a gobierno de Guerrero a respetar derechos humanos

Silvia Otero, reportera:  La Presidencia de la Unión Europea hizo un llamado al Gobierno Federal y a las autoridades del Estado de Guerrero, para que garanticen la protección de los defensores de derechos humanos de la entidad, al tiempo que condenó las recientes agresiones perpetradas contra integrantes de la Organización para el futuro del Pueblo Mixteco (OFPM). 

A través de un comunicado la Embajada de Suecia en México -que ocupa la presidencia de la Unión Europea-, emitió su condena por el atentado perpetrado el pasado 24 de junio contra Margarita Martín de las Nieves, viuda del defensor de derechos humanos Manuel Ponce Rosas, quien fue ejecutado en febrero de este año. 

Asimismo, se señala que la presidencia "recibió con preocupación también la información sobre la detención de Santiago, Victoriano y Alicio Ponce Lola -hermanos de Manuel Ponce y miembros de la OFPM-, el pasado 1 de julio y quienes fueron liberados un día después. 

Frente a estos hechos, se indica que la Presidencia de la Unión Europea "da por sentado que las autoridades del Estado mexicano se esfuerzan al máximo por asegurar que se cumplan las convenciones internacionales, las cuales constan que a los defensores de derechos humanos y derechos de la población indígena les corresponde toda la protección de sus vidas e integridad física". 

Recordó que la Corte Interamericana de Derechos Humanos emitió una serie de recomendaciones al Gobierno mexicano para que protegiera la vida e integridad de 107 personas en el Estado de Guerrero, "incluyendo a Margarita Martín de las Nieves y otras personas de diversas organizaciones sociales y de derechos humanos"
Por lo que hizo un llamado "a las autoridades del Estado de Guerrero competentes, así como a las autoridades federales, para que proporcionen la protección adecuada a los defensores de derechos humanos e investiguen y esclarezcan de manera rápida y eficaz este y todos los casos de abusos de derechos humanos ocurridos en el pasado". agb/m
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Llama ONU a implementar políticas públicas que permitan a mujeres mantener su ingreso

Tayra Villarreal, reportera: Para la Organización de las Naciones Unidas (ONU), el camino para salir de la actual crisis económica es invertir en las mujeres. 

En el marco del Día Mundial de la Población, el organismo internacional hizo un llamado a los países para que implementen políticas públicas que permitan que las mujeres mantengan su ingreso. Y es que, dice, protegerlas a ellas es proteger a la familia. 

“Estudios realizados sobre países tanto desarrollados, como en desarrollo, muestran sistemáticamente que las mujeres asignan mayor cantidad de recursos, que los hombres, a la salud, la nutrición y la educación de sus hijos”, comentó Arie Hoekman, representante del Fondo de Población de las Naciones Unidas en México. 

También considera fundamental garantizar su acceso a la información y a los servicios de salud reproductiva y de planificación familiar, para que aumenten su productividad. 

“Cuando una mujer tiene los hijos que desea, en el momento en que quiere tenerlos, puede optimizar las diferentes facetas de su vida, el trabajo, en el mercado, la crianza de los hijos, que por su puesto también es trabajo, el trabajo en el hogar y pues yo le llamo esparcimiento”, dijo Félix Vélez, secretario general del Consejo Nacional de Población (Conapo). 

En México, según el Consejo Nacional de Población la fuerza de trabajo femenina va en ascenso. En 1970, 17.6% de las mujeres en edad laboral tenía un empleo remunerado. En 2009 la cifra creció a 38.8%. 

Además, en la mitad de los hogares mexicanos el ingreso femenino es indispensable. 

“Mi aportación pues sí es fundamental para mi familia, para la casa, para el sustento”, expresó Cristina Rodríguez, empleada. 

No obstante, ellas siguen dedicando más horas al hogar y a los hijos y ganan, en promedio, 10% menos que los hombres. 

“Hemos estado buscándole mucho, trabajando mucho, estudiando, preparándonos para tener un buen ingreso, que hasta ahorita ha sido complicado”, manifestó Rocío Rodríguez, empleada. 

“El reto es continuar avanzando en alcanzar la equidad de género en las labores domésticas y el cuidado de los hijos”, declaró Félix Vélez. 

Un reto mayor en un país marcado por la discriminación hacia la mujer. 

“Mi marido era muy machista, por eso no trabajaba, me daba miedo, o sea, me daba miedo irme a trabajar y llegar y que mi marido me pegara”, indicó Irma Tovar, empleada. Duración: 3’/lgg/m
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Cassez se queda, ratifica Calderón ante Sarkozy  

Conductora: En L´Aquila, Italia, el presidente Felipe Calderón le comunicó al presidente de Francia, Nicolas Sarkozy, que no existen condiciones para trasladar a su país a la secuestradora Florence Cassez, sentenciada en México a 60 años de prisión. 

De acuerdo con información de la cancillería mexicana, en una reunión le dijo que las diferencias jurídicas entre ambos estados impedirían que se cumplieran íntegramente los términos fijados por los tribunales mexicanos.  Duración: 36’/lgg/m
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