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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· En agosto se elegirá a próximo líder del PRI en San Lázaro
· Diputados del PAN se van de vacaciones a Riviera Maya
· Diputados respaldan a Calderón para que no pacte con crimen

· No participaré en contienda para dirigencia del PAN: Héctor Larios
· No se han aplicado 100 mdp en recuperación de barrancas que otorgó CDD
· Brugada encabezó clausura simbólica del TEPJF
· Se necesita restituir normas al interior del PRD: Cuauhtémoc Cárdenas
· Capturan a asesinos de Fernando Martí
· Federales abandonan Chihuahua para apoyar en operativo Michoacán

Viernes 17 de julio del 2009

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  17/07/09
HORA: 06:23
0
	NOTICIERO: Milenio TV 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


En agosto se elegirá a próximo líder del PRI en San Lázaro
Víctor Martínez, conductor: En reunión privada gobernadores y líderes priístas en el Congreso, acordaron que sería hasta la primera semana de agosto cuando se elija su próximo líder de bancada en la Cámara de Diputados. Además dieron su respaldo a Beatriz Paredes para que permanezca en la presidencia nacional de su partido, pero la emplazaron a definir si se quiere quedar con ese puesto o si desea ser la coordinadora de los diputados priístas. 

El actual líder de la bancada del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa dio a conocer que el encuentro fue coordial pero no se eligió quién será el próximo coordinador. Duración 38´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  17/07/09
HORA: 07:44
-
	NOTICIERO: Matutino Express
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 4
GRUPO:  Televisa


Diputados del PAN se van de vacaciones a Riviera Maya
Colaborador no identificado: Esto se publica en la Editorial del periódico El Universal, y es que los diputados salientes del PAN, son 206 diputados federales están convocados a las 09:00 horas de hoy, mientras nosotros estamos trabajando, en el aeropuerto internacional de la Ciudad de México para un vuelo porque se van de vacaciones a la Riviera Maya.

José Ramón San Cristóbal, conductor: Está bien, no tiene nada de malo, trabajaron mucho, pero ¿quién va a pagar eso? ¿Con qué lana se están yendo a este viaje?

Colaborador no identificado: Mira de lo que se trata es que cada coordinación en la Cámara de Diputados tiene un presupuesto, como ya terminó este periodo de sesiones, les quedó una lanita, son 206 millones de pesos y decidieron irse de vacaciones a la Riviera Maya.

Para comentar nada más, en total la coordinación del PAN tuvo 200 millones de pesos y esto llama la atención por que Elenita nos comentaba de un municipio de Guanajuato que está en banca tota y bueno, pues los diputados tienen para irse en un vuelo chárter con toda su familia.

José Ramón San Cristóbal: Muchos lugares en donde se podría destinar este dinero, escuelas, seguridad, hay muchos lugares en donde se podría dar esta lana y no para pasearse, los señores gana muy bien, la verdad es que no es momento de “oye, es que doy un premio por lo bien echo”, está bien que se vayan de vacaciones, pero páguenselas ustedes; yo por qué les tengo que pagar el viajecito a la Riviera Maya. Duración 2´20´´, ys/m. 
Nota: La nota también e transmitió en Reporte 98.5 a las 07:44.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  17/07/09
HORA: 06:30
0
	NOTICIERO: Enfoque 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM

GRUPO:  Radio Mil 


Diputados respaldan a Calderón para que no pacte con crimen

Sergio Perdomo, reportero: Los diputados están respaldando al Gobierno Federal para que no pacte con la delincuencia organizada, habló en San Lázaro en conferencia de prensa el coordinador de la diputación del PRD, Javier González Garza y él dijo que el Estado Mexicano no debe negociar con los delincuentes. En cuanto al hermano del gobernador de Michoacán involucrado en la delincuencia, dijo que se le aplique todo el rigor de la ley, esto demandó el “güero” Javier González Garza.

El diputado del PRD, Alfonso Suárez del Real dijo que pareciera que el mensaje del líder de la familia, “La Tuta” es un montaje donde se muestra que está pidiendo clemencia al Gobierno. 

A todo esto, el PAN en San Lázaro por voz del vicecoordinador Cristián Castaño respaldan la postura del Estado Mexicano de no pactar con el crimen organizado, porque sería entregar al país a las bandas delincuenciales. Duración 1´38´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  17/07/09
HORA: 06:06
	NOTICIERO: Radio Red

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:   Radio Centro


No participaré en contienda para dirigencia del PAN: Héctor Larios
Sergio Sarmiento, conductor: Ayer el coordinador del Pan en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, una de las personas que aspiraban a ocupar la presidencia nacional de PAN dijo que no participará en el proceso de selección ya que algunos integrantes dl Consejo Nacional del PAN ha recibido alguna llamada que los presiona lo que videncia que este proceso tiene los dados muy cargados, no se refirió a quién pero claramente se entiende que se está refiriendo a César Nava.

Guadalupe Juárez, conductora: Como ya lo había expresado en estos micrófonos el exdirigente del PAN Manuel Espino quien dijo que César Nava es el ungido, así lo dijo.

Por su parte el diputado federal electo, César Nava comentó que de llega r a la dirigencia nacional del PAN va a recuperar los triunfos para el partido, dijo que no pretende gobernar en el PAN y que el PAN dicte la agenda partidista del Ejecutivo, aunque subrayo que el partido es corresponsable de los éxitos del gobierno. Duración 1´24´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Reporte 98.5 a las 05:37, en Enfoque a las 06:06, en MVS Noticias a las 06:21, en Imagen a las 06:56 y en Canal 11 a las 06:39. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  17/07/09
HORA: 07:19
0
	NOTICIERO: Primera Edición 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 40
GRUPO:  CNI


No se han aplicado 100 mdp en recuperación de barrancas que otorgó CDD
Jorge A. Rocha, conductor: Se quejan de las condiciones ecológicas del DF, pero no les echan nada de ganas, bueno políticas públicas, la CONAGUA informó que sólo 5 de las 16 delegaciones capitalinas han entregado su proyecto para la recuperación ambiental de barrancas, esta es la razón de que no se apliquen todavía los 100 mdp que otorgó desde hace un año la Cámara de Diputados para esta causa. Se tiene detectadas 74 barrancas que son un problema ecológico para la ciudad pero se necesita la colaboración de las delegaciones para iniciar labores. Duración 40´´, ys/m. 

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  17/07/09
HORA: 06:20
0
	NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


Brugada encabezó clausura simbólica de TEPJF
Víctor Martínez, conductor: La ex candidata a jefa delegacional por Iztapalapa, Clara Brugada encabezó una clausura simbólica del Tribunal Electoral de Poder Judicial de la Federación esta vez en protesta con el desafuero que inició al Fiscalía de Delitos Electorales en contra del diputado perredista Víctor Varela.

Está persona fue quien estuvo entre los que irrumpieron en el Tribunal la madrugada de 12 de junio manifestándose en contra de la anulación de la candidatura de Clara Brugada.

Insert Clara Brugada:”Compañeras y compañeros, yo quiero solicitarles a ustedes que continuemos con esta lucha, la resolución de estos tribunales no debe quedar impune, no porque hayamos ganado se nos olvida, porque nuestra lucha no es simplemente ganar, nuestra lucha es lucha por la democracia”. Duración 56´´, ys/m. 

	TEMA(S) Entrevista (fragmentos)

FECHA: 17/07/09
HORA: 07:18
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  W Radio 


César Augusto Santiago: PRI no está de acuerdo con iniciativa del PVEM en torno a pena de muerte
En entrevista  César Augusto Santiago, diputado del PRI en la próxima Legislatura habló de Impresiones sobre el próximo Congreso. 
El PRI buscará una agenda que palie los efectos de la crisis y asentar la política e los políticos en el consenso de la sociedad. La agenda debe reflejar soluciones prácticas para hacer frente a la crisis de manera eficaz y concreta. 
Carlos Puig: ¿Qué van a hacer con el Verde (PVEM)? ¿Tú cómo ves? ¿Tú crees que sí van a ir juntos a todo [en el Congreso]? 
César Augusto Santiago: Fíjate que hemos tenido una alianza muy sólida con ellos; la mera verdad es que nuestra plataforma, ya ves que en las campañas lo que menos se discute, y lo que menos se conoce son las plataformas. Se conocen las ocurrencias de la publicidad, pero las plataformas casi siempre están ahí como un documento crítico que poca gente ve. Pero tenemos ahí coincidencias esenciales que tienen que ver con esta cuestión de buscar que la gente realmente mejore su nivel de vida, que está muy deteriorado, que tenemos coincidencias en el papel que debe tener la policía y el Ejército y las fuerzas de seguridad en el combate a la delincuencia, que tenemos serías y muy importantes coincidencias en la necesidad de avanzar en un proyecto de social democracia, que creo que lo que le conviene a México, un país que vaya un poquito a la izquierda, que se piense en la gente. 
Carlos Puig: Pero tus aliados quieren pena de muerte para secuestradores. No conozco a un solo país social demócrata que lo haga. 
César Augusto Santiago: Mira, es un tema peculiar de ellos. Tú vez que es un tema peculiar de ellos. Tú vez que es un tema que nosotros aceptamos en nuestra campaña y nuestra plataforma. La plataforma común es la que discutimos en la alianza. Esa es una propuesta de ellos. Ya vez que ellos compitieron en alianza con nosotros en un número importante e distritos, y en las demás compitieron por su cuenta. No es un tema a parte, y desde luego el de la pena de muerte, pero también es un tema al que tienen que verlo con objetividad. No te olvides que estuvo [inaudible] durante muchísimos años en la Constitución, hasta muy reciente la quitamos de ahí, ahí estaba en la Constitución. Yo recuerdo perfectamente su redacción, que lo referiría para [inaudible] a la patria, el PAN [inaudible], los homicidios con una calificación especial. 
Carlos Puig: Pero los priístas de este siglo ya no creen en la pena de muerte. 
César Augusto Santiago: Yo personalmente no. Yo te debo decir claramente que no estoy de acuerdo con eso, me parece que es una [inaudible] la Constitución, me parece que hay otras vías de sanción, de interactuar con este fenómeno, este flagelo que tenemos. Personalmente yo no estoy en contra del aborto. 
Carlos Puig: Sí, yo lo sé. 
César Augusto Santiago: Pero me niego también al hecho de que no se discuta, que no se escucha a la gente que dice que en las condiciones en que está el país no te queda de otra. Yo veo como una medida, una propuesta de gente que ve que deveras ha habido una ineficacia terrible para combatir estas cuestiones de la delincuencia. 
Carlos Puig: Muchos de sus aliados del Verde (PVEM) firmaron la carta ante notario de Alejandro Martí, ¿tú cómo vez esa carta? ¿Crees que algunas de esas cosas se van a contradecir con la agenda del PRI? 
César Augusto Santiago: Fíjate que yo soy partidario de que en los temas del Estado Mexicano uno debe ser particularmente responsable. Mira, yo al señor Martí lo respeto, creo que es una persona, un líder ahí que a consecuencia de un desafortunadísimo incidente [..] que es una cosa que me conmueve, pero esa es una cosa; y otra cosa es que por ese asunto tan delicado se convierta en reformador del Estado de la noche a la mañana, donde han habido aquí políticos, opinadores, intelectuales y académicos, pero tenemos años discutiendo este asunto con una gran responsabilidad y seriedad. La reforma del Estado no es cuestión de ocurrencias. A ver qué se le ocurre ahorita para reformar el estado. 
Lo que cuenta son los bloques, no los diputados" por lo que señala que la cuestión se basa en darle un estatuto individual a los diputados para que "puedan tener independencia y opinar con toda libertad en temas de su interés sin tener esta obligatoriedad constitucional de funcionar como grupo. Duración 8´25´´, ys/m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  17/07/09
HORA: 07:17
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Se necesita restituir normas al interior del PRD: Cuauhtémoc Cárdenas
Enrique Acevedo, conductor: Cuauhtémoc Cárdenas subió el tono de sus reclamos a la dirigencia nacional del PRD de la que pide su renuncia, dijo que si el partido quiere recuperar autoridad moral es indispensable que restituya la legalidad interna y se expulse a los militantes que apoyaron a otras fuerzas políticas en las pasadas elecciones del 5 de julio, esto en clara alusión de López Obrador. Fue más allá, enfatizó que no se siente representado por una cúpula que no tiene el valor de hacer cumplir los estatutos del Sol Azteca.

Paola Rojas, conductora: EL presidente perredista rechazó polemizar con Cuauhtémoc Cárdenas, Jesús Ortega dijo que la exigencia del líder moral del partido de expulsar a militantes y de renuncia a la dirigencia serán evaluadas por la Comisión Política Nacional, insistió en que él no dejará el cargo. 
Enrique Acevedo: Javier González Garza, coordinador de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados se sumó a la demanda del Cuauhtémoc Cárdenas de expulsar a los traidores, rechazó que los acuerdos partidistas alcanzados la semana pasada en Morelia de no echar a nadie del Sol Azteca. Duración 148´´, ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  17/07/09
HORA: 06:32
0
	NOTICIERO: El universal Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  EL Universal 


Ortega no merece respeto: Cárdenas
Francisco Reséndiz, reportero: Cuauhtémoc Cárdenas acusó a Jesús Ortega, líder nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), de no tener el valor de aplicar las normas internas contra los perredistas que operaron en favor de otros organismos políticos en la elección del 5 de julio. 

Dejó claro que no se siente identificado con la dirigencia perredista, y dijo no tener respeto por líderes que no se atreven a hacer valer sus propias facultades con el fin de darle legalidad a su presencia al frente de ese partido. Sostuvo que no se trata de un asunto personal. 

Entrevistado antes de viajar a Budapest, donde participará en la reunión de la Internacional Socialista, el llamado “líder moral” del PRD soltó: “Como dirigentes del partido no me merecen respeto, me merecen respeto como personas…”. 

  

Se deslegitiman solos 

  

Pidió a los perredistas hacer sentir a la dirección de ese partido cuál es el sentir de cada uno de los militantes: “Si les gusta estar representados por quien se deslegitima con sus acciones, o quieren tener una representación que dignifique sus propios compromisos con el partido”. 

Insistió en que el PRD debe partir de cero, en la necesidad de que renuncie toda la dirigencia, se disuelva su Consejo Nacional y se terminen los “grupos de presión” llamados corrientes para comenzar como “si se fundara un nuevo partido”. 

Indicó que si el PRD se mantiene sin cambios entonces su votación será cada vez menor. “Si no se toman medidas para reposicionar al partido, para devolverle confianza a los electores para que vean al PRD como opción, si no hay legitimidad interna, no sé qué pueda pretenderse”, atajó. 

Advirtió que compañeros de su lucha histórica para la formación del PRD, como Ifigenia Martínez, han dejado de ser perredistas al asumirse como candidatos de otros partidos. 

“Quisiera que la dirigencia del partido restituyera la legalidad interna para que pueda tener el respeto de los militantes, para que podamos respetar a la dirección del partido; lo demás cada quien decidirá lo que tenga que hacer. 

  

Sí saben leer 

  

“Yo no me siento ya en este momento representado por una dirección que no tiene el valor simplemente de hacer valer la legalidad interna. Ni estoy pidiendo que se vayan ni estoy pidiendo irme, simplemente no me representa”, advirtió. 

Subrayó que no asistió a la reunión del pasado fin de semana en Morelia porque al final fue excluyente al no invitarse a ex gobernadores, ex líderes partidistas. “Hubo presencias que no habían sido anunciadas, pero sobre todo hubo ausencias, porque no fueron invitados por la dirección del partido”. 

Indicó que no entregará su posición formalmente a la dirigencia de su partido, pues indicó: “Saben leer, no creo que haya falta ir a leérselas ahí”. Dijo que “el grupo que me visitó (el 7 de julio) había quedado de tomar decisiones que no tomó… para qué pierdo el tiempo en ir a discutir con ellos”. 

Dijo: “En este caso primero hay que pensar en quienes diciéndose miembros del PRD jugaron en contra del PRD, eso es lo que más me preocupa, y hay responsabilidades que tienen que cuidarse”. ys/m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA:  17/07/09
HORA: 04:19
0
	NOTICIERO: El Financiero.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


Nava, candidato único del PAN
Con la oferta de no convertirse en apéndice del gobierno federal, el exsecretario particular del presidente Felipe Calderón y hoy diputado federal electo, César Nava, se registró como candidato —hasta ahora único— para relevar a Germán Martínez en la dirección nacional del PAN. 

También dijo que no convertiría al PAN en una isla en "perpetua resistencia". Arropado por legisladores, diplomáticos, miembros del gabinete y gobernadores, afirmó que su único sueldo será el de diputado, "ni un peso" por la dirigencia.

Héctor Larios decidió no registrarse, porque "los dados están cargados" y los consejeros son presionados para votar por Nava. (Con información de El Financiero/APB). ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  17/07/09
HORA: 07:46
0
	NOTICIERO: El universal Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal 


Capturan a asesinos de Fernando Martí
La Secretaría de Seguridad Pública Federal anunció la captura de los asesinos confesos del hijo de Alejandro Martí y del menor Marco Antonio Equihua Peralta. 

Luis Cárdenas Palomino, coordinador general de Inteligencia para la Prevención del Delito de la PFP, informó de la detención de la banda de los Petriciolet, los cuales secuestraban a sus víctimas con sus chóferes y guardaespaldas, a quienes después ejecutaban. 

La SSP atribuye a la banda la muerte de al menos ocho de sus víctimas. ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  17/07/09
HORA: 07:34
0
	NOTICIERO: Primera Edición 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 40
GRUPO:  CNI


Federales abandonan Chihuahua para apoyar en operativo Michoacán

Jorge A. Rocha, conductor: Intensa movilización se vivió en Ciudad Juárez durante la noche del miércoles y el día de ayer, cientos de agentes federales abandonaron los hoteles donde se hospedaban mientras estaban en la operación conjunta Chihuahua, en varios aviones los elementos abandonaron Chihuahua para apoyar en el operativo Michoacán y combatir a “La Familia michoacana”. Duración 32´´, ys/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· El PRD no tiene voluntad para cambiar: diputados

· René Arce amaga con abandonar las filas del PRD

· El Estado no puede estar sujeto a amenazas ni chantajes: B. Paredes

· Se reúne Paredes con diputados electos
· Chuayffet se descarta como coordinador de diputados del PRI

· Nuevos diputados deben aprobar presupuesto que dé confianza: Téllez

· México requiere de más empresas y empresarios: Calderón

· Agiliza embajada canadiense atención para tramitar visas

· SRA llama a defender a campesinos


	TEMA(S): Partidos políticos
FECHA: 17/07/09
HORA: 13:57


	NOTICIERO: Radio 13

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290
GRUPO: Radio SA


El PRD no tiene voluntad para cambiar: diputados
Eduardo Salazar, conductor: Varios diputados advirtieron que este instituto político no tiene intención de cambiar.
Rossy Ahuatzin, reportera: Diputados del PRD advierten que no hay voluntad ni compromiso de cambiar en el PRD y que los grupos que sólo ven como botín a este partido no están dispuestos a ceder los espacios de poder.

Así que lo correcto es que por consenso nacional se abra el debate para expulsar a Andrés Manuel López Obrador y a todos aquellos que hicieron campaña para otros partidos políticos.

Juan Guerra Ochoa insistió en que AMLO es de esas corrientes que no tienen visión del país y que solamente saben manejar clientelas para acceder al poder.

Agregó que no existe este proyecto de izquierda y tampoco posibilidad de que en la próxima elección federal de que la izquierda sea una fuerza que defienda a las clases populares.

Estos grupos clientelares, dijo, están cancelando toda viabilidad de la izquierda.

Por su parte el diputado Octavio Martínez dice que él resultó derrotado como diputado local en el Estado de México, pero no es posible que esta paliza nos la diera el propio partido Convergencia lo que indica que la competencia es entre compañeros y no entre adversarios. Por eso hay que sancionar a quienes han golpeado al PRD y esta sanción debe ser ejemplar. Duración: 2’ 20”, reoc/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 17/07/09

HORA: 11:01


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


René Arce amaga con abandonar las filas del PRD

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: El senador René Arce advirtió al presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, y a su antecesor, Guadalupe Acosta Naranjo, que tiene las maletas listas para abandonar las filas del partido si los gobernadores y líderes morales suplantan la institucionalidad partidista y toman las decisiones que competen a los órganos legales. 
"Yo no he presentado ninguna renuncia sino que presenté mis puntos de vista frente a dirigentes de mi partido (...) que todo se haga de manera institucional y me parece que hacia allá van las cosas, según lo que pude escuchar", aseguró Arce. 

El legislador criticó las reuniones de gobernadores con Ortega para definir la ruta a seguir. 
"Estoy totalmente en contra de lo que los poderes fácticos quieran; ese es el daño que tiene el partido, o son los líderes morales o son los poderes fácticos; eso me recuerda a otros tiempos que muchos rechazamos cuando los presidentes de la República y los gobernadores decidían sobre las instituciones y la vida partidaria", declaró el senador y miembro de Nueva Izquierda. 
Por ello, si la línea que siga el PRD es la que los gobernadores o líderes morales quieran se deja de ser partido sino la propiedad privada de alguien, "sobre esa base comenté que si no había una definición institucional algunos no tendríamos nada qué hacer en el mismo". 
Además, la reunión de gobernadores es una simulación de cara a la ciudadanía, dijo. 
El grupo de Arce Islas perdió en Iztapalapa ante la maniobra de Andrés Manuel López Obrador de postular a Rafael Acosta "Juanito" por el Partido del Trabajo, contra Silvia Oliva, del PRD, que ganó en tribunales a la perredista Clara Brugada, la favorita de López Obrador. 
René Arce también criticó que de las reuniones de dirigentes sólo se pretenda dar la imagen de que se llevan bien en la izquierda. 
"Lo peor que puede hacer la izquierda es ocultar que tiene problemas serios, que debe debatir y no entrar a la etapa de todos agarraditos de las manos, como si fuéramos hermanitos y hay que sonreír frente a la sociedad, eso me parece verdaderamente grotesco", comentó. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA: 15 07 2009
HORA: 13:29

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Radio Mil


El Estado no puede estar sujeto a amenazas ni chantajes: B. Paredes

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Este día, Beatriz Paredes tuvo un encuentro con todo su equipo y con los legisladores que resultaron electos. Ahí hizo declaraciones respecto al combate del crimen organizado. México, dijo, no puede ser rehén de chantajes del crimen organizado.

Ricardo Trejo, reportero: Diputados electos del PRI sostuvieron un encuentro con la presidenta del tricolor, Beatriz Paredes.

Al término de dicho encuentro fue cuestionada sobre el combate a la delincuencia organizada. Beatriz Paredes manifestó el respaldo al Estado mexicano.

Beatriz Paredes: “El Estado mexicano no puede estar sujeto ni de amenazas ni de chantajes…”

Reportero: Dijo que los partidos deben de apoyar las acciones que se instrumentan para enfrentar al crimen organizado.

En otro punto, Beatriz Paredes explicó que el motivo de su reunión con los diputados electos del PRI fue de acercamiento, ya que no se habló de la agenda legislativa.

La dirigente del tricolor sostuvo que en su momento habrá de decidir si deja o no la dirigencia del partido, para asumir la bancada de los diputados del Revolucionario Institucional. Duración: 02’00”, masn/m
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Se reúne Paredes con diputados electos
Claudia Guerrero, reportera: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, se reúne este viernes con los diputados federales electos de su partido.

El encuentro, que se realiza en un hotel de la zona de Polanco, inició alrededor de las 10:00 horas.

De acuerdo con los organizadores, a la encerrona acudieron cerca de 220 de los 237 legisladores que ganaron en sus distritos y circunscripciones el pasado 5 de julio.

Uno de los primeros en arribar al lugar fue el mexiquense Emilio Chuayffet, quien reiteró que no está interesado en ocupar de nuevo la coordinación de los diputados del PRI.

Tras su registro, los futuros legisladores recibieron un paquete de documentos que incluye un ejemplar de la Plataforma Electoral 2009 y un compendio del marco jurídico vigente.

Durante el encuentro, Paredes hizo oficial el nombramiento de la ex candidata plurinominal María de las Nieves García Fernández como nueva presidenta del Instituto de Capacitación del PRI. ys/m. 
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Chuayffet se descarta como coordinador de diputados del PRI

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El ex gobernador del Estado de México, Emilio Chuayffet, se descartó como coordinador de la próxima bancada del PRI en la Cámara de Diputados. Dijo que él sólo aspira a legislar. Duración: 00’12”, masn/m
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Nuevos diputados deben aprobar un presupuesto que dé confianza: Téllez
Adria de la Parra, reportera: El presidente de la Bolsa Mexicana de Valores, Luis Téllez, aseguró que aún cuando la confianza de los inversionistas está regresando a los mercados, la falta de transparencia y decisiones genera incertidumbre.

Dijo que la economía mexicana muestra una recuperación, lo cual, junto al combate del Gobierno federal al narcotráfico, contribuyen a generar confianza; sin embargo, aseveró que la siguiente Legislatura del Congreso de la Unión deberá tener como primer tema aprobar un Presupuesto de Egresos para 2010, que dé confianza a los mercados nacionales e internacionales y permitan establecer las condiciones para que México se suba al ferrocarril de la recuperación que se está viendo. Duración: 45”, reoc/m.
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México requiere de más empresas y empresarios: Calderón

Ivonne Melgar, reportera: Dice el presidente Felipe Calderón que ante la expectativa de la recuperación económica, es importante ahora impulsar el desarrollo empresarial.

Felipe Calderón: “Lo que necesitamos hacer es abrirle paso al impulso y al vigor de la sociedad, es abrirle paso a las empresas en México, es terminar de una vez por todas con la satanización que durante mucho tiempo se ha hecho de la empresa y del empresario en nuestro país. Lo que debemos hacer es que haya más y más empresarios en México, más y más empresas… 

Reportera: El Presidente se reunió con los principales dirigentes de las cúpulas empresariales mexicanas, a ellas les dijo que ahora es importante impulsar a los pequeños y medianos empresarios, que son miles de mexicanos.

Esto ocurrió en la Cámara de la Industria de la Construcción, donde se puso en marcha el Centro México Emprende. Ahí, el mandatario habló de manera optimista de cómo podría remontarse la crisis en los próximos días.

Felipe Calderón: “Estas señales todavía son incipientes, pero me parece que debemos de hacer todo lo que esté a nuestro alcance, para refrendar estas señales que indican que lo peor de la crisis económica está por pasar en nuestro país. Ahora lo importante es recuperar el crecimiento económico. Ahora la prioridad, a eso los convoco, es unir esfuerzos para recuperar el crecimiento económico. Esto no puede ser tarea exclusiva de nadie, ni del gobierno y menos sólo del Gobierno Federal; pero tampoco sólo de la sociedad.” Duración: 02’20”, masn/m
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Agiliza embajada canadiense atención para tramitar visas
Notimex: Después de tres jornadas caóticas, la embajada de Canadá en México estableció un sistema de orden para atender a la enorme demanda de visas por parte de ciudadanos mexicanos.
En la sede ubicada en Schiller y Tres Picos, colonia Polanco, este viernes hay una fila ordenada (que por la mañana llegaba hasta la siguiente esquina), una sola entrada donde un funcionario que habla español revisa los documentos y policías de tránsito que organizan a los automóviles.
Asimismo, a pesar de que mucha gente llegó desde la madrugada (alrededor de las 4:00 horas) inclusive con maletas en mano, se han multiplicado las "comodidades" para sobrellevar mejor la espera de su turno en fila.
Hay personas que venden dulces, café, pan dulce, cereal, frutas y otros comestibles, mientras que un restaurante próximo, envió de plano a su capitán de meseros, elegantemente ataviado de traje, y a dos meseros a ofrecer tortas de pavo y espaldilla de res a 50 pesos.
Para los olvidos prácticos de última hora, ya está lista la solución: algunos vendedores ambulantes ofrecen sobres tamaño carta a 20 pesos, plumas de tinta negra a 10 y otros artículos de papelería.
Inclusive, una camioneta combi funge como improvisado estudio de fotografía, donde una persona ofrece cuatro impresiones entregadas en tres minutos, para cumplir con todos los requisitos.
Desde la parte interna de la embajada, pero cerca de la reja para que todos lo puedan escuchar, un funcionario repite una y otra vez con un megáfono que la gente se asegure de llevar todos sus requisitos.
Tiene que llevar la solicitud debidamente llenada, el cheque de caja a nombre de la embajada, la copia de su pasaporte, una carta que justifique su viaje y el formato correspondiente.
Pide también que la gente diga muy claramente cuándo es su viaje, pues se da prioridad a quienes salen desde el Distrito Federal entre hoy y el lunes.
Para el efecto, hay varias cajas grandes con las leyendas "Hoy", "Sábado", "Domingo" y "Lunes", donde se está colocando la documentación de acuerdo con la fecha en la que las personas pretenden viajar a Canadá.

Aunque el caos ha sido controlado en cierta forma, en la fila se siguen escuchando casos de personas que tienen verdadera urgencia. 
La familia Vargas Sámano, originaria de San Luis Potosí, se presentó en la embajada desde las 4:30 horas, maletas en mano, porque su viaje es esta noche. 
Aunque irán primero a Estados Unidos, deben llevar ya su documento antes de salir, por ello sus cuatro integrantes se presentaron para esperar que esta misma tarde, antes de salir al aeropuerto, lleven ya el documento.
A diferencia de este jueves, cuando la embajada informó oficialmente que está tratando de hacer lo posible para atender todas las solicitudes, para el viernes no se espera comunicación oficial de la sede diplomática, según confirmó personal de la Agregaduría de Prensa. Duración: 0, dlp/m.
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SRA llama a defender a campesinos

Julián Sánchez, reportero: El secretario de la Reforma Agraria, Abelardo Escobar Prieto, exhortó a los abogados de la Procuraduría Agraria a cumplir con su deber en la defensa de los derechos campesinos ante gente abusiva que busca sacar provecho. 
Existen personas "sin escrúpulos que tratan de hacerse de una parcela a costa de una viuda o un campesino que no tenía la preparación o información necesarias para evitarlo". Ante situaciones como esta, deben actuar con lealtad, honestidad y humanismo, les subrayó el funcionario a 126 abogados de la Procuraduría Agraria encabezados por el titular de esta institución, Rosendo González Patiño. 
"Desgraciadamente el más fuerte abusa y aún hay muchos casos de despojo", les dijo a los especialistas que participaron en la Segunda Capacitación Jurídica Nacional de Abogados Agrarios. 
Abelardo Escobar Prieto destacó la importancia de generar la confianza de los campesinos de México, "la cual se obtiene con trabajo congruente y eficiente, comprendiendo claramente que los campesinos nos necesitan, pero de su confianza depende que podamos cumplir". 
Dijo que los abogados agrarios están obligados a que se cumpla la ley y exhortó a los servidores públicos del sector agrario, "a ser los adalides de una campaña de moralización, hagamos un esfuerzo para consolidarnos como una institución honesta y transparente". 
"Necesitamos cambiar a este país, borrar las tristes historias de corrupción y abusos que desgraciadamente todos conocemos". 
Resaltó que la Procuraduría es el organismo agrario que más estructura y mayor penetración tiene en el campo; por eso, insistió en que el trabajo de su personal debe garantizar protección y apoyo para el más débil. 
Por su parte el procurador agrario, Rosendo González Patiño, quien clausuró el evento, enfatizó que "somos nosotros quienes, más que nadie, debemos convertir en ley suprema el bienestar del campesino, aprovechando las condiciones históricas que se nos presentan para impulsar la etapa de la productividad". 
A estas alturas del proceso agrario, indicó, el llamado es: "servir de tiempo completo. El servicio es nuestra divisa, nuestra bandera, actuemos de acuerdo con los valores fundamentales de la institución". 
"Nunca antes México se había visto en el parte aguas de disponer tan favorablemente de los factores concurrentes al desarrollo sustentable del medio rural: tierra repartida,  certificada y escriturada; certidumbre jurídica agraria y decisión política de imprimirle al campo el dinamismo que requiere para fortalecerlo como fundamento de la seguridad nacional".  Duración: 0, dlp/m.
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Mancera defiende captura de la banda de La Flor  

Redacción: El Procurador General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF), Miguel Ángel Mancera, defendió la captura de la banda de La Flor como los presuntos responsables del secuestro del joven Fernando Martí. 

Mancera dijo que la captura de siete presuntos integrantes de la banda, entre ellos el líder del grupo delictivo, Sergio Humberto Ortiz Juárez, alias El Apá, y a la ex agente federal Lorena González, La Lore, está sustentada "en testimonios y no es un capricho de la autoridad". 

En entrevista con Carlos Puig para W Radio, Mancera dijo que "lo que nosotros tenemos y hemos reiterado es que existe un proceso penal en que hay una serie de testimonios y declaraciones testimonio de víctimas que fueron secuestradas". 

El procurador capitalino fue cuestionado sobre la declaración que hizo el coordinador de Inteligencia para la Prevención del Delito, Luis Cárdenas Palomino, quien señaló que no hay vínculos de La Flor con  Los  Petriciolet, a lo que señaló que una de las imputaciones en el proceso es el testimonio de uno de los escoltas del menor Fernando Martí. 

"Yo quisiera destacar que una de las imputaciones que pesa en el proceso penal es el testimonio de uno de los escoltas del señor Alejandro Martí, otra de las  acusaciones que pesa en esa averiguación previa, es la de una de las escoltas que sobrevivió a un secuestro quien reconoce y señala de puño y letra a Sergio Ortiz como partícipe de ese evento". 

Miguel Ángel Mancera aseguró que la  detención de Noé Robles Hernández o Noé Alejandro Soto García, de 31 años de edad y José Antonio Montiel Cardoso, de 34, integrantes de la banda Los Petriciolet ayudará a aportar datos nuevos en el caso Martí. 

Sobre la falta de coordinación entre la Secretaría de Seguridad Pública federal y la Procuraduría General de Justicia del DF, Miguel Ángel Mancera, respondió que no tenía conocimiento de los operativos de la aprehensión de los sujetos debido a la cautela de las autoridades de la SSP, y ahora están en espera de contactarse con la autoridad federal. 

"Es una detención muy importante, estamos pendientes de tomarle declaración a esta persona, contamos con desgloses y averiguaciones previas que se podrían complementar con el testimonio de estas personas que han presentado". 

Se le preguntó al procurador si tenía a algún consignado por el homicidio material del joven Alejandro Martí. 

"No teníamos a nadie imputado como el homicida, habría que recordar que lo que tenemos en el contexto es una banda, es decir, cada un de ellos reconocido bajo algún grado de participación: los señores  Cañas, quienes hicieron labor de vigilancia, el señor Santillo cuidando directamente a una de las víctimas". 

El funcionario señaló que uno de los eslabones que hacían falta era señalar a los responsables del homicidio material. Duración: 0, dlp/m.
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Piden a PGJDF aclarar pruebas del caso Martí

Notimex: Diversas organizaciones civiles dedicadas a combatir el secuestro pidieron a la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) aclarar las investigaciones que llevaron a la consignación de siete personas por su presunta responsabilidad en el plagio de Fernando Martí. 
En entrevista, la titular de la organización Alto al Secuestro, Isabel Miranda de Wallace, reconoció el trabajo de la Secretaría de Seguridad Pública (SSP) federal, que permitió la detención de dos integrantes de la banda de Los Petriciolet, quienes confesaron la autoría del plagio de Martí, entre otros. 
"Fue una gran labor de la Policía Federal, que traían desde hace mucho tiempo, y nos parece muy bien porque esta organización (Los Petriciolet) está conectada con muchos otros secuestros que ellos siguieron investigando por modus operandi, y creemos que el trabajo fue excelente"  sentenció. 
No obstante, indicó que esto obliga a la PGJDF a aclarar los elementos de prueba que le permitieron consignar a otras siete personas por el mismo caso, entre ellos Sergio Humberto Ortiz Juárez, alias El Apá, supuesto líder de la banda de La Flor, ya que según la indagatoria de la SSP no tienen relación con los hechos. 
"El procurador capitalino, Miguel Angel Mancera, se empeña en decir que sí hay relación de El Apá, entonces que muestre las pruebas públicamente, ya son de dominio público porque están en un juzgado"  indicó. 
En su oportunidad, el presidente de la organización Iluminemos México, Elías Kuri Terrazas, que organizó la megamarcha ciudadana tras el secuestro de Martí, coincidió en que la PGJDF debe esclarecer los elementos de prueba que presentó ante el juez y que derivaron en el juicio iniciado contra El Apá y seis personas más. 
"Aquí lo que nos preocupa es que se arme un caso al vapor, o se arme el caso para poner a los culpables en determinada fecha, sin tener la seguridad de que realmente ellos son los culpables"  afirmó. 
Indicó que la "PGJDF tiene una gran responsabilidad en dar una explicación al respecto"  y pidió no adelantar más conclusiones por el momento.  Duración: 0, dlp/m.
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IMSS cesa a coordinadora nacional de guarderías

Noemí Gutiérrez, reportera: El director general del Instituto Mexicano del Seguro Social, Daniel Karam, cesó a dos funcionarios, entre ellos a Carla Rochín, coordinadora nacional de guarderías. 
El otro funcionarios cesado de sus funciones es Sergio Antonio Salazar Salazar, director de Prestaciones Económicas y Sociales del instituto. 
De acuerdo a información oficial  los dos funcionarios dejaron sus cargos desde la tarde de ayer jueves. 
Son los primeros ceses a nivel federal  luego de la tragedia del pasado 5 de junio en la guardería ABC de Hermosillo, Sonora, que ha dejado hasta el momento 48 niños muertos. 
Rochín Nieto fue diputada federal en la 59 legislatura, donde compartió la bancada con Margarita Zavala. Fue integrante de las comisiones de Trabajo, Turismo, Hacienda y Cultura de la Cámara de Diputados. 
A finales de 2006, el entonces titular de Conaculta, Sergio Vela, la designa como directora general de Culturas Populares  y queda a cargo del museo de Culturas Populares.    
Desde 2007, Carla Rochín fue designada como coordinadora nacional de guarderías del IMSS. Legisladores acusaron que esta funcionaria federal no tenía la preparación necesaria para desempeñar el cargo. Duración: 0, dlp/m.
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Definen transición de gubernatura de NL
Monterrey, NL, Jorge García, corresponsal: Rodrigo Medina, gobernador electo de Nuevo León, se reunió hoy con el todavía Ejecutivo Estatal, Natividad González Parás, para definir el proceso de transición.
Los políticos se reunieron en privado en el Palacio de Gobierno durante una hora, y al final sólo el Gobernador electo dio entrevista sobre el encuentro.
"Platicamos principalmente del periodo de transición, definimos iniciarlo el primer lunes del mes de agosto, vamos a programar una serie de reuniones de las diferentes dependencias: acordamos que sea una transición muy completa, muy profesional, institucional.
"Me interesa mucho conocer a detalle el estado que guardan las cosas de las diferentes dependencias", dijo.
Adelantó que el enlace del Gobierno será Pedro Morales Somohano, Jefe de la Oficina Ejecutiva a la Gubernatura, pero no definió quién será su propio coordinador en este proceso.
Medina destacó los temas de seguridad, economía y finanzas como aspectos importantes para revisar durante los trabajos para el cambio de administración.
Reiteró que el combate a la inseguridad es su prioridad al pretender reunirse con los Alcaldes electos, los funcionarios federales del área de seguridad y también con el presidente Felipe Calderón Hinojosa. ys/m. 
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· Diputados: Encabezan policías locales quejas por derechos humanos

· Dirigir al PAN “no es juego de niños”, advierten en San Lázaro

· Cristian Castaño espera una contienda en el interior del PAN

· PRD: Si desafueran a Víctor Varela “clausuramos” la Junta de Coordinación

· Diputados panistas a la Riviera Maya

· Francisco Rojas se perfila como coordinador del PRI en Cámara de Diputados
· Beatriz Paredes se reúne con diputados electos del PRI

17 de julio de 2009
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 17/07/09
HORA: 17:01

0
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Diputados: Encabezan policías locales quejas por derechos humanos
La Comisión de Derechos Humanos de la Cámara de Diputados informó que la mayor parte de la denuncias sobre violación a las garantías individuales es contra las policías municipales y estatales, seguidas por el Ejército.

En entrevista, la presidenta de dicha comisión legislativa, Omeheira López Reyna, afirmó que según la Comisión Nacional de los Derechos Humanos se han registrado más de mil denuncias contra el Ejército desde que inició el combate al crimen organizado.

Sin embargo, "si comparamos a nivel nacional a la Secretaría de Defensa o la Policía Federal, no ocupan el nivel más alto de violaciones a derechos humanos, sino los cuerpos de seguridad de estados y municipios", detalló.

López Reyna precisó que si bien el fuero militar es un derecho de los soldados no puede utilizarse como excusa para violentar los derechos de la sociedad civil. 

Dijo que si bien el fuero militar debe mantenerse para otorgar autonomía a las Fuerzas Armadas como institución, los militares deben ser sancionados cuando violen no solamente las leyes militares sino también las civiles. 

"La siguiente Legislatura deberá tener mucho trabajo en este sentido y que todo aquel militar que violente la ley contra cualquier civil tendrá que ser sancionado por los juzgados civiles", enfatizó. Duración: 0, reoc/m. 
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Dirigir al PAN “no es juego de niños”, advierten en San Lázaro

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El diputado panista Gerardo Priego afirmó su oposición que, "como hace dos años, tengamos una nueva imposición de presidente nacional", y sostuvo que dirigir el PAN "no es un juego de niños", como sugieren señalamientos de César Nava, aspirante registrado para la elección del relevo de Germán Martínez. 

"No entiendo como es eso de que (César Nava) va a ser presidente del PAN y soldado raso en la diputación. Entonces le va a hacer caso al coordinador del PAN, pero él lo nombra, y que no va a cobrar como dirigente del partido, pero sí como legislador, lo que quiere decir que el pueblo va a pagar su sueldo como dirigente partidista", señaló Priego. 

Agregó que "muchas cosas no quedan claras", en el lanzamiento de la candidatura de Nava a dirigente nacional panista, "y por eso decimos que esto no es un juego de niños"- 

Gerardo Priego criticó la tendencia del proceso de elección del presidente de su partido, y es el segundo integrante de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados que llama a formular una contienda en efecto democrática, "que  tenga el carácter, la independencia, la gallardía, la casta panista, para demostrar que no somos una bola de acarreados". 

El jueves, el coordinador de la bancada, Héctor Larios, a quien se había mencionado como aspirante natural a la presidencia del PAN, declinó ir a la contienda, por evidencias de que se trata de una justa con "dados cargados". 

En entrevista, esta tarde, el diputado Priego llamó a los integrantes del Consejo Nacional del PAN, con facultades para elegir al presidente del partido "a que se den cuenta del error de hace dos años", cuando fue electo Germán Martínez, como una imposición. "En manos de los consejeros está que el mismo yerro no vuelva a ocurrir". 

Expuso que "si en esta elección, no le damos la cara a la sociedad y a los panistas y la realizamos de manera conciliadora, entonces le daremos el tiro de gracia a la posibilidad de que en el 2012 la Presidencia de la República quede en manos del PAN". 

Debe haber una reflexión, en el sentido de que esta decisión "no es un juego de niños, pues ya vimos que jugar con niños no resulta, pues en el PAN lo que se necesita es respeto, experiencia, visión, honestidad y  capacidad plural". 

El legislador por Tabasco remarcó que esas calidades "no las veo (por ahora) para efectos de unir hacia adentro del PAN y, sobre todo, hacia afuera", con miras a corregir errores e ir a la reconquista de los votos perdidos, unos diez millones en casi diez años. 

Subrayó que la vía adecuada para el panismo es la democracia, y en esta hora "no podemos atropellar al PAN con el PAN mismo", concluyó. Masn/m
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Cristian Castaño espera una contienda en el interior del PAN

Enrique Cuevas Báez, conductor: Legisladores panistas estiman que la sucesión a la presidencia nacional del PAN no debe decidirse con un candidato de unidad.

Rosario González Martínez, reportera: Senadores y diputados del Partido Acción Nacional se manifestaron en contra de un candidato de unidad para elegir al presidente nacional de este partido. Consideraron que al registro de César Nava ojalá se inscriban otros más interesados en dirigir los destinos del blanquiazul para los próximos 15 meses

El vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Cristian Castaño, indicó que los candidatos de unidad no resolverían la situación que vive el PAN. 

Indicó en este sentido, que aunque la cercanía de César Nava con el presidente Felipe Calderón es evidente, también los panistas tienen derecho a manifestar sus opiniones de la inconveniencia de un candidato único:

“No creo en los candidato oficiales, ojalá y pueda haber una contienda al interior del partido, quien salga electo por parte del Consejo deberá tener el respaldo de todos los liderazgos del partido, finalmente lo que importa no es cómo se distribuye el poder en el PAN sino cómo se convierte este partido en una institución que sirva a la sociedad, que presente buenas plataformas, que incida en la vida legislativa, que incida en las políticas públicas del país. Ese es el objetivo”.

“Parece que hay una evidente cercanía y relación con el Presidente, pero yo también tuve un tiempo en que el presidente Calderón fue mi jefe; o sea, el hacer distinciones en el partido entre calderonistas y no calderonistas no cabe”.

“El presidente Calderón es el Presidente de México y merece el respaldo de todos los panistas, en este caso no creo que haya panistas que puedan considerarse ‘no calderonistas’ ”.

“Pero eso no implica que haya un análisis, una valoración, un razonamiento objetivo de lo que ha pasado en el PAN”.

Reportera: Por su parte el también panista Juan José Rodríguez Pratts, indicó que por salud en el PAN deberán haber más candidatos para contender por la presidencia nacional del partido; agregó que el PAN no soportaría una fractura precisamente por un solo candidato y menos si éste es oficial:

“Me gustaría (inaudible) experiencia priísta, que yo creo que no corresponde a la tradición de un partido que llegue con un solo candidato. Me gustaría que tuviéramos opción, pero opciones que no polaricen, digamos que haya un candidato oficial y un candidato que se le oponga, porque creo que eso nos podría llevar a un desgarramiento que sería gravísimo para el partido.

Yo creo que el PAN está viviendo uno de los momentos históricos más importantes en sus 70 años de vida ¿no?, porque son 70 años que vamos a cumplir en septiembre. Me parece que estamos viviendo un momento importantísimo y eso nos obliga a un gran sentido de responsabilidad de todos.

Por su parte, el senador del PAN, José Isabel Trejo, también se pronunció porque la lucha por la presidencia del partido se defina entre más de un candidato: “Yo espero que haya una elección democrática y yo esperaría que hubiera al menos dos contendientes para que hubiera debate en el partido, para que se pudiera decir que en un mes de discusiones con los consejeros en foros internos y externos, qué es lo que pasó, que se nos diga bien, que sepamos todos bien ​los consejeros nacionales– y que podamos discutir”.

Reportera: Los legisladores panistas no censuran la trayectoria de César Nava pero consideran que también hay más panistas sobresalientes que pueden dirigir al Partido Acción Nacional. Duración: 4’ 26”, reoc/m.
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PRD: Si desafueran a Víctor Varela “clausuramos” la Junta de Coordinación
La bancada del PRD en la Cámara de Diputados adelantó que no aprobarán la celebración de un periodo extraordinario de sesiones para desaforar al diputado local electo Víctor Varela, como lo demandó la Fepade.

En entrevista, el legislador Alejandro Sánchez advirtió que si se discute el desafuero de Varela los perredistas emprenderán en San Lázaro acciones de resistencia civil pacífica, como clausurar las instalaciones de la Junta de Coordinación Política. 

La Fiscalía Especial para la Atención de Delitos Electorales (Fepade) envió una solicitud de juicio de procedencia en contra de Varela por el delito de daño en propiedad ajena al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF). 

Sánchez Camacho rechazó el proceso de desafuero que inició dicha Fiscalía contra Varela López, y sostuvo que no aceptarán un periodo extraordinario en la Cámara de Diputados para tratar este asunto. 

"Rechazamos enérgicamente que se haga un acto de revancha política en contra de Varela; no vamos a permitir un periodo extraordinario y muchos menos que la comisión instructora se logre integrar", subrayó. 

Sin embargo, el diputado Octavio Martínez señaló que si se comprueba que Varela es responsable de los cargos que se le acusan debe de pedir licencia para ser investigado "porque no debe de existir ningún tipo de impunidad dentro del PRD". 

El diputado local electo Varela López tendrá que asumir su responsabilidad para no perjudicar la solidaridad del grupo parlamentario del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Congreso de la Unión, aseveró Martínez. Duración: 0, reoc/m.
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Diputados panistas a la Riviera Maya

Enrique Campos, conductor: Vámonos ahora con los legisladores del PAN, ellos de plano agarraron un avión y a Cancún.

Javier Giles, reportero: Mientras unos están a punto de entrar y otros están a punto de salir, más de 200 diputados del PAN aceptaron la invitación que les corrió su coordinador de bancada, Héctor Larios, para ir desde este viernes y al parecer hasta el próximo domingo a Cancún, Quintana Roo, para celebrar. Está próximo el fin de la LX Legislatura.

Para ello, los diputados, algunos en compañía de sus familiares tuvieron que estar a las nueve de la mañana de este viernes en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, ya que Héctor Larios alquiló un vuelo charter, para que los llevara a la Riviera Maya, en donde ya estaban hechas las reservaciones en varios hoteles. Algunos gran turismo, otros de cinco estrellas, pero con todos los servicios incluidos.

Se dijo que será esta noche, en el marco de una cena especial, en donde se le aplaudirá y se le dará un amplio reconocimiento a Héctor Larios por lo que hizo en todos estos meses al frente de la bancada del PAN.

Enrique Campos: “No es poca cosa esto que ocurre en torno a Héctor Larios, sobre todo después de lo que dijo de la contienda interna panista. Son mensajes que también se mandan al interior de ese partido político. Duración: 01’25”, masn/m
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Francisco Rojas se perfila como coordinador del PRI en Cámara de Diputados

El Duende: Señor periodista, quiero que la suelte. Usted dice que ya sabe quien puede ser coordinador de la próxima bancada priísta. Dígame quién es el priísta que puede conjuntar los intereses del viejo partido.

Salvador García Soto, comentarista: El asunto es que esta decisión está por tomarse todavía, pero podemos adelantar que un hombre se está perfilando como el próximo coordinador parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados, después de que Beatriz Paredes, dicen sus allegados, gente que se lo ha escuchado decir a ella misma, ha definido ya quedarse en la presidencia nacional del PRI y no buscar la coordinación parlamentaria; entonces, estaría una negociación en marcha entre Beatriz Paredes, Manlio Fabio Beltrones y Enrique Peña Nieto para elegir a un coordinador que represente o concilie los intereses de los tres.

Resulta que ya encontraron a uno que no sólo los concilie a ellos tres, sino a otro factor del poder real dentro del PRI que se llama Carlos Salinas de Gortari. Ese nombre es el de Francisco Rojas Gutiérrez, el actual presidente de la Fundación Colosio, ex director de Pemex, diputado electo…

El Duende: ¡No puedo creerlo!

Salvador García Soto: Dicen que no lo ven mal ninguno de los tres aludidos. Todos sabemos que es un hombre muy cercano a Carlos Salinas de Gortari, Tan cercano que cuando hubo el escándalo de Miguel de la Madrid, aquellas declaraciones, fue Paco Rojas el que le dijo a Emilio Gamboa que estaba muy molesto el licenciado. Duración: 02’11”, masn/m
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Beatriz Paredes se reúne con diputados electos del PRI

Ezra Shabot, conductor: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, se reunió con 230 diputados electos de este partido para definir algunos detalles de la agenda de la próxima legislatura.

Beatriz Paredes: “Les distribuimos un cuestionario para que nos dijeran cuáles son los temas y las materias de su especialidad, y las cuestiones que les preocupan con mayor interés. Vamos a hacer un procesamiento de esta información. Quedamos a partir del primero de agosto tener reuniones de trabajo continuas. Duración: 00’45”, masn/m 
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