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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Se deben recortar dependencias inservibles: Duarte

· César Duarte: El uso del Ejército ha generado desgaste en fuerzas armadas
· César Godoy será diputado de no impugnar su registro: Duarte
· Dice César Duarte que no es posible que la banca sea solo un buen negocio
· Es necesario cambiar rumbo de economía: Duarte
· Larios evita abordar bloque opositor a Nava
· Calderón a la banca: paciencia con deudores

· PRI y PRD impugnan elección a gobernador en Sonora
· Fox: “ni tengo grupo ni hago grilla en el PAN”

Miércoles 22 de julio del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  22/07/09
HORA: 06:21
0
	NOTICIERO: Milenio TV 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  

GRUPO:  Milenio 


Se deben recortar dependencias inservibles: Duarte

Víctor Martínez, titular: En el Congreso hubo ayer preocupación y opiniones divididas ante las cifras del Consejo Nacional de Evaluación de la política de desarrollo social que anunció este fin de semana, que en dos años, el número de pobres en México aumentó en seis millones. 
Insert César Duarte: "Un recuento general de las acciones del gobierno y eficientar el gasto, yo me iría primero por que se recorten, dependencias que hoy no le sirven al pueblo de México y que le cuestan mucho, es aberrante, es criminal pensar que el 80% del presupuesto nacional se gaste en gasto corriente". 
Insert Gustavo Madero: "En la ley de desarrollo social, está la prohibición expresa de disminuir el monto de recursos asignados respecto al año anterior con destino a los programas sociales". 
Insert Manlio Fabio Beltrones: "Es la hora de revisar la ley de desarrollo social a fin de que el dinero que tenemos y que desde hace tiempo se implementa para el supuesto combate a la pobreza que ha sido un fracaso, por que la misma CONEVAL, que es un órgano que evalúa desde el gobierno la disminución o el crecimiento de la pobreza, está diciendo que en los últimos años lo que hemos tenido es un crecimiento de pobreza, no obstante, que hemos tenido recursos suficientes como para intentar combatirla". Duración 1´24´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  22/07/09
HORA: 08:24
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


César Duarte: El uso del Ejército ha generado desgaste en fuerzas armadas
Mónica Romero, reportera: Lideres advirtieron que está dado el ejercito en las estrategias contra el narcotráfico, el presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, César Duarte advirtió que el uso del ejercito en la lucha contra el crimen organizado ha generado un desgaste en las fuerzas armadas, advirtió que es urgente un análisis sobre si se debe mantener a los militares en las calles y que es tiempo de que se analice la posibilidad de su regreso a los cuarteles.

Insert César Duarte:” Pero también debemos reconocer que ha sido desgastante el uso del ejercito en todas las estrategias, en todas las regiones, en todas las distintas acciones en las que ha habido la necesidad de utilizar el ejército como la fuerza primordial para establecer al paz y ese asunto es un asunto que debe revisarse”.

El legislador sostuvo que es necesario un análisis sobre mantener a la institución castrense en las calles, ya que dijo es un asunto que debe revisarse, indicó que se respeta profundamente al ejército, pero también que se ve el cansancio de muchos ciudadanos al convivir permanentemente con los retenes militares, con las patrullas militares y con los camiones en las calles y en las escuelas. 

También dijo que hay elementos que no han tenido la lealtad ni el compromiso con el ejército y que por ello es necesario también que se reflexione en la materia. Duración 1´30´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  22/07/09
HORA: 06:03
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina
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GRUPO:  Radio Fórmula 


César Godoy será diputado de no impugnar su registro: Duarte
Juan Francisco Rocha, colaborador: Julio César Godoy Toscano será diputado si no se impugna su registro, señala el Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados César Duarte y bueno, Julio César Godoy es medio hermano de Leonel Godoy, gobernador de Michoacán y quien ha sido acusado de tener vínculos con el cartel de "La Familia". Duración 26´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en Reporte 98.5 a las 05:36

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  22/07/09
HORA: 07:11
0
	NOTICIERO: Once Noticias
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ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


Dice César Duarte que no es posible que la banca sea solo un buen negocio
Irma Pérez Lince, conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión consideró como un logro importante las restricciones impuestas por el Banco de México para reducir el cobro de comisiones en las instituciones de la banca comercial.

Insert César Duarte:” Que no es posible que la banca continúe solo siendo un buen negocio de buena renta y que en mundo entero vemos, la crisis ha disminuido, en otros países los ingresos y rendimientos de banca y en México siguen siendo las bancas más rentables del mundo”.

Entre las medidas que serán aplicables a partir del 21 de agosto, destaca que los bancos no podrán cobrar comisiones en operaciones de cuenta de ahorro y de nómina y tampoco d cheques, tampoco se podrán hacer, cuando se exceda el saldo en tarjetas de debito y el limite de las tarjetas de crédito.

También está prohibido cobrar comisiones en depósitos por cuentas de cheques que sean devueltos y no podrán cobrarse comisiones por cancelación de tarjetas de débito ni de crédito y tampoco por cancelar la domiciliación del pago de bienes y servicios, ni de banca por internet. Duración 1´05´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  22/07/09
HORA: 07:09
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutina
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César Duarte asegura que programas sociales no han dado resultado
Mónica Romero, reportera: El presidente de la mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte aseguró que los programas sociales emergentes del presidente Felipe Calderón no han dado resultados por lo que propuso un golpe total de timón en materia económica y sobre todo social.

Insert César Duarte: “Golpe total de timón en la política social, golpe de timón en la política preventiva, porque no podemos aceptar que a estas alturas del año con la crisis económica, con los anuncios emergentes del Presidente todavía tengamos incapacidad de pago en SAGARPA a los productores del país, todavía no se esté pagando el Procampo, o no esté llegando el fertilizante, no se estén cargando las tarjetas del DIF”.

Por su parte, el presidente de la Junta de Coordinación Política en San Lázaro, Javier González Garza, advirtió que en México existen 8 millones de jóvenes desempleados que podrían incorporarse a las filas del crimen organizado y poner en riesgo la seguridad nacional. Duración 1´33´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Fórmula a las 06:07
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Es necesario cambiar rumbo de economía: Duarte
Maru Rojas, reportera: La Junta de Coordinación Política en la Cámara de Diputados y previo a la reunión, las reacciones al anuncio por el secretario de Desarrollo Social no se hicieron esperar, los diputados federales del PRI coinciden en que no sólo es necesario un cambio en la política social, sino urgente en la política económica, un golpe de timón que los últimos dos años ha sumado a 6 millones más de mexicanos en los índices de pobreza extrema en nuestro país y en ello coinciden; la voz del diputado Emilio Gamboa, coordinador de esta bancada:

Insert Emilio Gamboa:”Me parece que la Política de Desarrollo Social del presidente Calderón ha fallado, tiene que revisarla, tiene que meterse a fondo a reestructurarla y creo que no puede seguir el país como está”. 
En conferencia de prensa el diputado Emilio Gamboa recalcó que el PRI en la próxima Legislatura impulsará un programa de emergencia en el que ya trabajan los próximos legisladores, aseguró, para superar la crisis económica se estarán centrando las propuestas en aumentar el empleo a través de la ampliación en infraestructura de carreteras, que el Ejecutivo Federal lo que ha propuesto no ha dado resultados y lamentable cuando existe un subejercicio imperdonable entre otras áreas como en el campo, pero también la Secretaría de Comunicaciones y Transportes.

César Duarte, presidente de la Mesa Directiva en esta Cámara baja dijo que debe haber voluntad de todos los partidos en el Congreso para colaborar con el presidente en un programa de emergencia, pues se dice ya los programas sociales sólo con fines electoreros al final ,entendió el PAN no funcionan, la gente quiere empleo no dadivas, subrayó.

Insert César Duarte: “No es lo mismo los programas sociales en todos los sentidos, cuando no llegan puntuales, cuando se desfasan o están manejados con tintes electorales o visiones de caprichos personales de los funcionarios, pues simple y sencillamente deterioran y destruyen el propósito fundamental de una institución, que es fortalecer las políticas social, una política comprometidas que nos esté dando resultados en avance, en dejar atrás la pobreza, por una independencia de familias, de apoyos y que mañana sean simplemente y sencillamente solo (inaudible) de la bolsa electoral promovidas por un gobierno”.

Para los panistas el panorama es más de bonanza, el coordinador de los diputados federales de esta fracción, Héctor Larios afirmó que más de la mitad de nuestra economía depende hoy del comercio exterior y más del 80% de esta lo hacemos con Estados Unidos de tal manera que una sacudida en esta nación es perdida de productos mexicanos hacia este comercio, lo que ha derivado en una baja considerable en la economía en el primer semestre. Esta es la falla y ya no estamos cayendo, desde hace más de un mes, todos los indicadores empiezan a dar signos de recuperación, para el panista lo que tenemos que ver es de qué manera hacemos más ágil y más rápida esta recuperación.

El coordinador de la bancada del PRD en San Lázaro, Javier González Garza, aseguró que su bancada advirtió hace un año al Gobierno Federal de una crisis de dimensiones incalculables y dio los remedios desde aquel entonces que la falla está en no querer reducir el gasto público, gasto superfluo, el gobierno si se amarra el cinturón y evitarán lujos en dependencias federales se ahorrarían más de 500 millones de pesos, que hoy el programa del Ejecutivo Federal solo destino a apalear esta crisis 53 mil, pero aceptan la crisis, que al caida continúa y con lo que México es ya el país más golpeado, aseguró Javier González Garza. 

Y por último el coordinador parlamentario de Convergencia, Alejandro Chanona aseguró que para terminar con este fenómeno tiene que haber un golpe de timón y cambiar el modelo neoliberal que es el que fracasó. Chanona Burguetti pidió que haya transparencia en la información, claridad en los indicadores para que la sociedad sepa como se está impidiendo hoy la pobreza, porque dijo, México es muy desigual. Duración 4´20´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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Larios evita abordar bloque opositor a Nava
Sergio Sarmiento, conductor: Aunque evitó hablar del bloque opositor que se ha formado a la imposición de César Nava como dirigente nacional del PAN, el coordinador de este partido en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, dijo que la caída en el numero de votos en su partido el 5 de julio pasado es un mensaje del electorado.

Insert Héctor Larios: “Hay dos cosas que hay que diferenciar con cuidado, uno, el pasado 5 de julio el electorado claramente nos está mandando un mensaje y el PAN necesita una reflexión a fondo sobre qué mensaje nos está dando ese electorado, sobre qué cosa tenemos que modificar en el partido, adecuar para responder de mejor manera a la sociedad, para responder de mejor manera al electorado, que un resultado de esa magnitud, en donde en un solo día perdimos 10 millones y medio de habitantes gobernados a nivel municipal y es la fuerza fundamental del PAN”. Duración 58´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA: 22/07/09
HORA: 05:12
0
	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Matutina
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Calderón a la banca: paciencia con deudores

El presidente Felipe Calderón aseguró que su gobierno ha hecho todo para proteger a los mexicanos del efecto de la crisis y admitió que la compleja coyuntura económica demanda una nueva etapa en la vida pública e institucional, “que debe estar marcada por la sensatez, el diálogo y la unidad, y no por la búsqueda de intereses particulares”.

Al inaugurar el contact center del Grupo Santander en Querétaro, pidió a los banqueros tratar a sus clientes con paciencia y delicadeza y defendió una vez más la actuación de su gobierno ante la recesión y marcó las diferencias con las de 1976, 1982, 1987 y 1994.

Insistió en que la crisis se generó fuera del país y que el poder adquisitivo de los mexicanos ha caído menos que en 1995, incluso anticipó que la tasa de desocupación bajará en junio a 5.2 por ciento luego de ubicarse en mayo en 5.35 por ciento.

“Ante una crisis que no se generó aquí y sobre cuyas causas no tenemos capacidad de maniobra, nos hemos concentrado en atenuar sus impactos, tanto en el empleo, como en el ingreso de las familias”, dijo.

Habló de la solidez del sistema bancario, de la disponibilidad de financiamiento para el sector productivo y del control de la inflación y las tasas de interés.

Calderón puso como ejemplo 1995, cuando la inflación de 70 por ciento erosionó la capacidad adquisitiva de las familias, particularmente de las de menores ingresos en promedio en 28 por ciento. Explicó que gracias al manejo responsable de la economía, la tasa de interés es de 4.5 por ciento, mientras en 95 llegaron a superar 100 por ciento. 

En Querétaro, el presidente también inauguró las instalaciones del Grupo Nestlé, donde anunció que el Fondo Nacional de Estabilización de la Leche, en su etapa 2009, contará con 140 millones de pesos para garantizar la venta de un millón 600 mil litros excedentes diarios a dos mil 200 productores y reducir las importaciones de leche en polvo.

Nuevo call center 

Durante la inauguración de su nuevo call center cuya inversión sumó 185 millones de dólares, es decir 2 mil 500 millones de pesos, Marcos Martínez Gavica, presidente de Santander México, afirmó que este centro de operaciones además de dar servicio a la institución financiera en el país, llevará las operaciones de Perú, Colombia, Costa Rica, Uruguay e incluso de España.

En el patio del centro de operación, Martínez afirmó que el centro de operaciones tiene 5 mil 200 líneas telefónicas, así como puede recibir 95 mil llamadas por hora y 340 mil operaciones bancarias. ys/m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos  
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César Nava continuará con su recorrido por el país
Ricardo Trejo, reportero: El aspirante a la dirigencia del PAN, César Nava aseguró que continuará por su recorrido por el país para hablar con los consejeros nacionales del partido y convencerlos que es el proyecto para el blanquiazul, reconoció que le gustaría que se registrará por lo menos otros aspirante del PAN, ya que no se considera candidato oficial.

El diputado federal electo, César Nava afirmó que su tarea al frente del PAN será buscar la unidad de Acción Nacional. Se dijo dispuesto a debatir con cualquiera de los liderazgos que se oponen a su candidatura, además de definir entre todos cómo debe ser la relación entre el partido y el Gobierno Federal. César Nava en Naucalpan, acompañado por el dirigente en el Estado de México del PAN, Ulises Ramírez, reiteró su llamado a la unidad del partido, ya que en Acción Nacional, dijo, no se dirimen las diferencias a sombrerazos, ni con el robo de urnas en las contiendas internas. Duración 1´32´´, ys/m. 

	TEMA(S) Proceso Electoral 
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PRI y PRD impugnan elección a gobernador en Sonora
Notimex: El Partido Revolucionario Institucional (PRI) y el Partido Revolucionario Institucional (PR) en Sonora solicitaron ante el Tribunal Estatal Electoral y de Transparencia Informativa (TEETI), la anulación de la elección por la gubernatura, realizada el pasado 5 de julio.
El asesor jurídico del PRI en Sonora, Carlos González Blanco, entregó diversos documentos en el TEETI, a las 23:47 horas de este martes, tiempo local. 

Por otro lado, el secretario general del PRD en Sonora, Ramón Manríquez Guluarte, dijo que los candidatos de los partidos Acción Nacional (PAN) y del Revolucionario Institucional (PRI),  Guillermo Padrés y Alfonso Elías, respectivamente, rebasaron el tope de gastos de campaña. 

Argumentos priistas 

Acompañado de otros dos abogados, González Blanco interpuso el recurso de nulidad de la elección, pocos minutos antes de que venciera el plazo legal, a las 23:59 horas.
De acuerdo con los argumentos establecidos en los documentos, solicitan la nulidad de los comicios por la gubernatura de Sonora, porque supuestamente hubo inequidad en el proceso electoral.
Citó que debido a un error del Instituto Federal Electoral (IFE), no se transmitió la totalidad de los spots de radio y televisión del candidato del PRI al gobierno de Sonora, Alfonso Elías Serrano.
La documentación entregada a los funcionarios del TEETI incluye recortes de periódicos, análisis sobre las pautas de transmisión y otros estudios técnicos y jurídicos respecto al proceso electoral. 

Argumentos perredistas 

Manríquez Guluarte estimó que las campañas panista y priísta por la gubernatura de Sonora se  excedieron en los gastos por la publicidad en los medios escritos, contratación de artistas y todo  el despliegue logístico.
El recurso de queja es por lo que consideran irregularidades por parte de los candidatos del PAN, Guillermo Padrés, y el del PRI,  Alfonso Elías, citó.
El conteo oficial del Consejo Estatal Electoral concluyó que el PAN obtuvo 464 mil 865 votos por la gubernatura de Sonora, por 425 mil 50 del PRI y 37 mil 685 del PRD.
El dirigente perredista mencionó que decidieron interponer el recurso de queja ante el CEE, porque es indistinto que si lo hubieran hecho ante el Tribunal Estatal Electoral y de Transparencia Informativa (TEETI). ys/m. 
	TEMA(S) Proceso Electoral 
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Sanciona IFE a PVEM, Televisa y TV y Novelas
El Consejo General del IFE aprobó una multa global por dos millones 734 mil 948 pesos contra el PVEM, la empresa Televisa y la revista TV y Novelas, por la difusión de spots de las entrevistas hechas a los actores Raúl Araiza y Maite Perroni en las que promueven las propuestas del partido ecologista. 
De tal suerte, la sanción contra al Partido Verde Ecologista de México (PVEM) y a Televimex, S.A. de C.V. (Televisa) es por un millón 162 mil 512 pesos, mientras que la multa para Editorial Televisa S.A. de C.V. (TV y Novelas) es de 409 mil 914 pesos. 
Durante la sesión extraordinaria, el pleno del Instituto Federal Electoral (IFE) estimó que el PVEM "incurrió en una infracción al adquirir tiempo en televisión a través de un tercero para difundir su propaganda electoral". 
Así como "en una falta de cuidado al no realizar alguna acción tendente a impedir o a interrumpir la transmisión de los promocionales difundidos en televisión, y por que la propaganda electoral contratada con la persona moral Editorial Televisa, se incluyó el emblema de dicho instituto político". 
Consideró que dichas conductas infringieron el principio de equidad de la pasada contienda electoral. 
El secretario ejecutivo del IFE, Edmundo Jacobo Molina, aclaró que se trataba de una sanción "complementaria" dado que se sumaba el hecho de que el actor Raúl Araiza utilizó diversas camisetas en una telenovela difundida a nivel nacional a través del canal 2 de Televisa en las que se hacía alusión al instituto político. 
Y, por la entrevista que concedió el senador Arturo Escobar durante el periodo de veda electoral, en la cual convocó a la ciudadanía a votar por los candidatos de su partido, hechos que fueron denunciados en sendas quejas por el PRD. 
La sanción "complementaria" generó un fuerte debate en el pleno del IFE, por lo que Jacobo Molina explicó que el monto de sanción es que en la difusión de 596 promocionales del Verde Ecologista no se contemplaron 13 spots, donde se publicitaba una entrevista de los actores Araiza y Perroni promocionando las propuestas del PVEM. 
Este hecho motivó incluso que el consejero presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, dejara claro que en el Instituto las sentencias tienen como base el principio de certeza. 

"Lo que estamos haciendo con este proceso especial sancionador, es complementar un procedimiento que con anterioridad este Consejo General conoció y sancionó, me parece que así de simple y así de clara y diáfana la situación, por lo tanto creo que no existe ningún elemento para sostener que existe falta de certeza en la aplicación de este proceso especial sancionador", dijo. 
Al respecto, la representante del Partido Verde Ecologista de México, Sara Castellanos Cortés, lamentó la nueva sanción que dijo "le imponen" los consejeros a su partido político. 

"Es lamentable que en los resolutivos vinculados con mi partido se evidencie paulatinamente cierto desdén, coraje, y que sigan rascándole. Hagan lo que quieran, además me resulta ilógico que en la casa de la democracia se quiera discriminar a una fuerza electoral por las preferencias políticas de algunos de los integrantes de este consejo", expuso. 
Cabe destacar que el proyecto original proponía una multa global de dos millones 837 mil 324 pesos, que tras la discusión se redujo en dos millones 734 mil 948 pesos. (Con información de Notimex/APB). ys/m. 
	TEMA(S) Información General 
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Fox: “ni tengo grupo ni hago grilla en el PAN”

El ex presidente Vicente Fox aseguró ayer que no pertenece ni tiene grupo alguno dentro del Partido Acción Nacional, “y mucho menos estoy haciendo grilla dentro de él”.

En un comunicado enviado a MILENIO con motivo de la nota titulada “Foxistas, contra la ‘imposición’ de César Nava”, el ex mandatario afirmó que en este momento, el PAN requiere de la unidad de sus miembros para continuar en su trabajo y seguir teniendo la confianza de los ciudadanos.

De esa manera se refirió el político guanajuatense al activismo que tienen al interior de ese partido personajes que han estado vinculados al propio ex mandatario, y que el lunes pasado pidieron a la dirigencia nacional panista suspender la elección para presidente de ese partido hasta que se realice un debate y una reflexión a fondo sobre los resultados electorales.

Los opositores

Manuel Espino, Santiago Creel, Ricardo García Cervantes, Humberto Aguilar Coronado, Javier Corral y Gerardo Priego son los panistas que esperan la posposición de la elección interna, ahora programada para el 8 de agosto próximo.

Espino fue presidente del PAN en el periodo 2005-2008, el cual abarcó casi los dos últimos años del gobierno de Fox.

Desde que obtuvo el triunfo en la elección interna, en presencia de Fox, Espino destacó que trabajaría “hombro con hombro” con el presidente de la República, y todo el panismo nacional estaría con el mandatario “en las buenas, las malas y las peores”.

Espino y Fox encabezan organizaciones afines de derecha, el primero preside la Organización Demócrata Cristiana de América, mientras que el ex mandatario copreside la Internacional Demócrata de Centro.

Santiago Creel fue el secretario de Gobernación durante el mandato de Vicente Fox; renunció a ese encargo en 2005 para buscar la candidatura del PAN a la Presidencia de la República, la cual perdió ante Felipe Calderón.

El senado Ricardo García Cervantes fue embajador de México en Costa Rica y luego subsecretario de Gobernación, también en el gobierno foxista.

El senador Humberto Aguilar Coronado, en el sexenio de Fox tuvo diversos cargos en la Secretaría de Gobernación, entre ellos subsecretario de Desarrollo Político y subsecretario de Enlace Legislativo.

El diputado electo Javier Corral fue senador de 2000 a 2006, lapso en el que hizo un paréntesis para contender por la gubernatura de Chihuahua, sin obtener éxito.

En tanto, el diputado Gerardo Priego fue director general de Programas Social y luego coordinador general de Microrregiones de la Sedesol, en los primeros años del gobierno foxista, y posteriormente colaboró en la dirigencia nacional del PAN de Manuel Espino. 

- Claves

La rebelión
• El pasado lunes, Santiago Creel, Manuel Espino, Ricardo García Cervantes, Humberto Aguilar, Javier Corral y Ricardo Priego pidieron aplazar la elección de la dirigencia panista.

• Argumentaron que el proceso interno es una “simulación” y está “viciado de origen”, por lo que descartaron presentarse como candidatos el 8 de agosto. ys/m. 
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Aberrante que 80 % del presupuesto se destine a gasto corriente: Duarte

Luis Carlos Ortiz, conductor: En el Congreso hubo preocupación y opiniones divididas ante las cifras del Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social, que anunció que en dos años el número de pobres en México aumentó en seis millones.

César Duarte, presidente Cámara de Diputados: “Es el momento de hacer un recuento general de las acciones del gobierno y eficientar el gasto. Yo me iría primero por que se recorte dependencias que hoy no le sirven al pueblo de México y que nos cuestan mucho. Es aberrante, es criminal pensar que el 80 por ciento del presupuesto nacional se gaste en gasto corriente.”

Gustavo Madero, presidente Cámara de Senadores: “En la Ley de Desarrollo Social está la prohibición expresa de disminuir el monto de recursos asignados respecto al año anterior con destino a los programas sociales. No hay una disminución en este sentido.

Manlio Fabio Beltrones, “Es la hora de revisar la Ley de Desarrollo Social, a fin de que el dinero que tenemos y que desde hace tiempo se implementa para el supuesto combate a la pobreza, que ha sido un fracaso…” Duración: 01’20”, mas/m
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César Duarte celebra restricciones del BANXICO a bancos
Paola Rojas, conductor: El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, celebró las restricciones de BANXICO a las instituciones de crédito en el cobro de comisiones, que calificó como un gesto positivo atender el llamado del Congreso de la Unión e indicó que es un reflejo de la voluntad del Poder Legislativo de atender un tema que históricamente ha sido un reclamo de la ciudadanía.
Ayer el Banco central anunció que a partir del 21 de agosto los bancos no podrán cobrar comisión por la cancelación de tarjetas de crédito o cuentas de depósito, ni tampoco por la devolución de cheques que hayan recibido para abono en cuentas o pago de créditos, entre otros, por ejemplo se da un cheque y pienso que tiene fondos y me cobraban a mí por depositar, pues ahora no será así ya no se cobrará si no tiene fondos porque se obra de buena fe. Duración: 1’ 6”. reoc/m.
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Califica Duarte de positiva decisión de BANXICO de regular comisiones

Omar Aguilar, reportero: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, se congratuló por las restricciones que anunció el Banco de México a las instituciones de crédito en torno al cobro de las comisiones. Calificó como un gesto positivo que Banxico haya atendido, el que dijo fue un llamado del Congreso de la Unión.

César Duarte señaló que también deben revisar la situación de los prestamistas que hay en el país de manera ilegal.

El diputado presidente exhortó a las autoridades competentes a regular también las tasas de interés, ya que, dijo, enfrentan un grave problema en este tiempo de crisis económica.

César Duarte: “Tiene que flexibilizarse, no es posible que la banca continúe siendo sólo un buen negocio de buena renta y que en el mundo entero vemos la crisis… A veces han disminuido en otros países los ingresos y rendimiento de banca y en México siguen siendo las bancas más rentables del mundo y es a costillas desgraciadamente de una crisis y del pueblo de México.”

Reportero: En general, se congratuló por este hecho que anunció ayer el Banco de México. Duración: 01’40”, masn/m
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Duarte: También es necesario revisar situación de prestamistas

Enrique Cuevas Báez, conductor: El presidente de la mesa directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, celebró las restricciones del Banco de México a las instituciones de crédito en el cobro de comisiones y calificó como un gesto positivo atender el llamado del Congreso.

Declara que también es necesario revisar la situación de los prestamistas que operan en el país ilegalmente y sin ningún tipo de normatividad; exhorta igualmente a las autoridades competentes a regular las tasas de interés, ya que frente a una crisis económica, se deben flexibilizar los mecanismos, cabe recordar que el Banco de México anunció que a partir del 21 de agosto, los bancos no podrán cobrar comisiones por la cancelación de tarjetas de crédito o cuentas de depósito, ni tampoco por la devolución de cheques que hayan recibido para abono en cuentas o pago de créditos, entre otros, 
Sí es muy importante –en opinión de usuarios de tarjetas de crédito– que el Banco central, también se ocupe de frenar lo elevado de los intereses que están aplicando los bancos precisamente al uso de la tarjeta de crédito, al dinero de plástico, ya que de no ser así, pues la cartera vencida estará en aumento, hay previsiones de destacados analistas económicos que señalan que una vez que llegue el fin de año, la situación posiblemente se complique más y ahora que están a punto de ingresar los niños al siguiente ciclo escolar utilizan la tarjeta y después a pagarla. Duración: ‘1 54”, reoc/m. 
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Entre el PAN y el Presidente debe existir sana cercanía: Espinosa Piña

Omar Aguilar, reportero: El vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, José Luis Espinosa Piña, señala que entre el presidente Felipe Calderón y el Partido Acción Nacional debe existir una sana cercanía, porque es inconcebible que el blanquiazul pudiera marchar por un lado y el Ejecutivo Federal por otro.

José Luis Espinosa: “Lo que yo creo es que no es la manera correcta de canalizar una inquietud, porque es ajena a la tradición de Acción Nacional hacerlo de la manera en que lo están haciendo hacia fuera. No buscar culpables…”

Reportero: El vicepresidente de San Lázaro consideró que en lugar de buscar descalificaciones que sólo dañan la imagen del partido, sería mejor que quienes aspiren a dirigir al PAN se registraran y compitieran con las reglas que los propios panistas se han dado.

Espinosa Piña señaló que lo preocupante no es que haya quienes desconocen a un aspirante a la dirigencia nacional, sino que éstos desacreditan un procedimiento legítimo donde la asamblea de Acción Nacional eligió a un consejo nacional de alrededor de 400 consejeros, quienes en representación de la militancia panista designarán al nuevo dirigente de este instituto político. Duración: 02’00”, masn/m
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Bravuconada, reto del secretario de Gobernación a delincuencia organizada

Maru Rojas, reportera: El reto que lanza el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, a la delincuencia organizada es calificado por diputados federales de oposición como una bravuconada, que no contribuye a disminuir la delincuencia organizada y sí podría más un verdadero sistema de inteligencia más que las palabras de reto, así lo dijo el secretario de la Comisión de Seguridad Pública, David Mendoza Arellano.

Por su parte, Samuel Aguilar Solís, del PRI, rechazó las expresiones del titular de Gobernación, quien, dijo, debe comportarse como un hombre de Estado.

Los panistas, por supuesto, en apoyo no sólo al Secretario de Gobernación, sino que continúen como están los operativos contra el crimen organizado.

Enrique Campos, conductor: Ahí está lo que dice la caja se resonancia de la Cámara de Diputados, dijo, por si todavía hay quien le preste atención. Reaccionan absolutamente ante todo, dicen, hablan de todo… No se les va una. No en el trabajo legislativo, en el botepronto y en la reacción. Duración: 01’05”, masn/m
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Aprueban legisladores Ley de Salarios Máximos

Eduardo Salazar, conductor: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión declaró aprobadas las reformas constitucionales que crean la Ley de Salarios Máximos y la turnó al Diario Oficial de la Federación, para su publicación.
Duración: 11”, reoc/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 22/07/09

HORA: 12:10


	NOTICIERO:  El Universal.com
EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


PRI analiza exentar impuestos en tiempos de crisis

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: Senadores y diputados electos del Partido Revolucionario Institucional (PRI) analizan incluir la exención de algunos impuestos -en el ramo restaurantero y automotriz, por ejemplo- durante lapsos que pudieran ser de 18 meses y ante situaciones de crisis en la economía, como parte de su propuesta económica que tendrá efectos fiscales. 
Fuentes del senado informaron que después de las elecciones del 5 de julio un grupo de trabajo comenzó, en coordinación, la revisión de su estrategia para revivir en el próximo periodo ordinario de sesiones su propuesta de Ley de Emergencia Económica, la cual fue rechazada por el Partido Acción Nacional (PAN) y el Partido Revolucionario Democrático (PRD) a inicios del año pasado. 
En el grupo participan los diputados federales electos Oscar Levín Coppel, Luis Videgaray y Jesús Alberto Cano Velez; así como los senadores Eloy Cantú y María de los Ángeles Moreno, entre otros, quienes incluso se han reunido con Beatriz Paredes, presidenta nacional del PRI.

Las fuentes consultadas explicaron que algunas de las líneas que han esbozado considerarían, por ejemplo, la reducción de impuestos por 18 meses para los restauranteros, en el consumo de sus clientes. 
Asimismo, han sugerido la posibilidad de que durante el mismo periodo no se paguen impuestos por la adquisición de vehículos nuevos, como una forma de incentivar a la industria automotriz. 
Incluso, los priístas también analizan tocar el IVA, pero no para alimentos y medicinas, sino su reducción por un lapso determinado. 
Ayer, Manlio Fabio Beltrones, presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado consideró "bueno" que el presidente Felipe Calderón admitiera los alcances de la crisis económica. 
"Que bueno que existe un reconocimiento por parte del Presidente de la difícil situación económica en la que nos encontramos y que desde hace tiempo hemos venido denunciando", expresó Fabio Beltrones. 
Entrevistado en el senado, el legislador priísta dijo que se inició el 2009 con el planteamiento de que México se encontraba completamente blindado y que el desastre financiero, que se inició en Estados Unidos, no afectaría a México.

"De aquel pequeño resfriadito, terminamos en una congestión pulmonar, de la cual no hemos podido salir. Pero el reconocimiento del Presidente abre las puertas para que instrumentemos muchas acciones necesarias; todas ellas a partir de una decisión por parte del Presidente de la República ", declaró el senador del PRI. Duración: 0, dlp/m.
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Monreal pide rechazar extradición de Morett

Ricardo Gómez y Jorge Ramos, reporteros: El coordinador del Partido del Trabajo en el Senado, Ricardo Monreal Ávila, exigió al gobierno federal rechazar la solicitud de extradición formulada por el gobierno de Ecuador contra la mexicana Lucía Morett. 

El debate se da en tribuna en la discusión de un punto de acuerdo para pedir al gobierno federal que a través de la Procuraduría General de la República y la Secretaría de Relaciones Exteriores brinden la debida protección jurídica a Morett ante la solicitud de dicho gobierno. 
Al respecto Monreal consideró que este resolutivo sería "absurdo e inútil" y sólo dejaría en ridículo al Congreso. 
En ese sentido pidió cambiar el resolutivo para que se pida al Ejecutivo un rechazo tajante a la extradición de Morett. 
Sin embargo el diputado de Acción Nacional, y presidente de la segunda comisión de la Comisión Permanente, Cristián Castaño, consideró que la solicitud no puede ser rechazada y agregó que la cancillería mexicana ha mostrado receptividad para analizar el caso. Duración: 0, dlp/m.
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Desafortunado, reto de Segob al narco: Madero

Ricardo Gómez y Jorge Ramos, reporteros: El coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, aceptó que las declaraciones del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, de retar a los cárteles de la droga, pudieran no ser “muy afortunadas” en este momento. 
En conferencia de prensa, destacó sin embargo que el mensaje principal es rechazar que se atente contra familias inocentes. 
Para Madero, estas declaraciones reflejan la seriedad de la situación que vive el país. 
El también presidente de la comisión permanente reconoció que se trata de un asunto “muy delicado”. 
Desde su punto de vista, lo rescatable es que este combate al crimen organizado que está dispuesto a llevar a cabo el gobierno federal. 
“Lo que yo quiero rescatar es que precisamente está rechazando que se vaya contra las familias inocentes y que son precisamente las fuerzas de seguridad las que deben hacerle frente a esta lucha, sin embargo creo que son expresiones que pudieran no ser muy afortunadas en estos momentos”, dijo. 
La víspera, el titular de la Secretaría de Gobernación (Segob), Fernando Gómez Mont, retó al cártel de La Familia a enfrentarse de manera directa con las autoridades en el estado de Michoacán y no con los ciudadanos, ya que “en su lógica primaria no lo tenían contemplado, y los estamos esperando”. Duración: 0, dlp/m.  
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Actitud de Gómez Mont, bravuconería: Graco Ramírez

Ricardo Gómez y Jorge Ramos, reporteros: El senador del PRD, Graco Ramírez, consideró que el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, asumió "una actitud bravucona" al retar ayer a los cárteles de la droga a enfrentarse con el gobierno y no con la ciudadanía.

En conferencia de prensa, consideró que ese llamado refleja lo equivocado que está el gobierno federal en su combate al crimen organizado. 

Criticó además que el gobierno federal expone al ejército en esta lucha, y consideró que es "hipócrita" la actitud de poner en riesgo la vida de los militares y fuerzas federales, pero no combatir el lavado de dinero que alimenta a los cárteles de la droga.

Graco Ramírez consideró que el camino seguido por el gobierno panista es equivocado, por lo que debe llamar a un acuerdo nacional para afrontar esta lucha.

Desde su punto de vista, ese es el estilo de gobernar de la derecha, que se encuentra en un problema doctrinario. Duración: 0, dlp/m.
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Legisladores se reunirán con Cisen por ejercicios antiterroristas

Ricardo Gómez, reportero: Diputados y senadores se reunirán con el Cisen el próximo viernes para saber los pormenores del ejercicio militar de simulación antiterrorista "National Level Excercise", en que participará México y otros países a invitación de la Agencia Federal para el Manejo de Emergencias (FEMA, por sus siglas en inglés), según un documento en poder de EL UNIVERSAL. 

Además, los legisladores podrán acudir en persona a los ejercicios militares de simulación antiterrorista del 27 al 31 de julio, coordinados por el gobierno de Estados Unidos, reveló el presidente de la segunda comisión de la Comisión Permanente, Cristián Castaño (PAN). 
"Hemos visto disposición para que pudiera haber una presencia del Congreso, en vivo de esos ejercicios, la idea es esa, que no tengan dudas, que pueda haber acceso a toda la información y el ejercicio para evitar especulaciones, se ha expresado con total transparencia esa disposición", dijo el legislador en entrevista con este diario. 

Castaño hizo el anuncio ayer a los integrantes de la segunda comisión (Relaciones Exteriores, Defensa Nacional y Educación Pública) aunque adelantó que todo dependerá del espacio y las condiciones para realizar los ejercicios. 

Los ejercicios antiterroristas fueron revelados por EL UNIVERSAL desde el pasado 15 de junio, y forman parte del Programa Tier I del Pentágono (sede del Departamento de Defensa de Estados Unidos), el cual era conocido antes como 
"Top Off" o ejercicio para oficiales de alto rango. 

Previo a los simulacros, los legisladores están invitados a una reunión de trabajo-desayuno el próximo viernes en las instalaciones de la Secretaría de Relaciones Exteriores, a la que acudirá el CISEN, según el documento 1163/09 cuya copia tiene este diario. 

Por instrucciones de la canciller Patricia Espinosa, la directora general de Coordinación Política, Betina Chávez Soriano, se invitó a los legisladores con el propósito de explicar "los pormenores del ejercicio de simulación denominado National Level Exercise (NLE) -09" , que se llevarán a de forma simulada en cada país participante. 

Al encuentro, programado a las 8:30 de la mañana del viernes en el piso 22 de la Secretaría de Relaciones Exteriores, se espera que acuda personal del Centro de Investigación y Seguridad Nacional (CISEN); además de funcionarios de la Secretaría de Gobernación y de la misma cancillería, para entrevistarse con legisladores. 

"Lo anterior en atención al interés que han demostrado varios legisladores sobre el tema en particular y con el propósito de explicarles los pormenores de dicha operación militar simulada", dice el documento fechado el lunes pasado. 

El miércoles 15 de julio, la Comisión Permanente del Congreso de la Unión pidió al Ejecutivo Federal un informe sobre la próxima participación de México en dicho ejercicio de simulación  "in situ", es decir en cada país participante. 

Al respecto, el diputado José Manuel del Río Virgen (Convergencia) dijo que la Secretaría de Marina-Armada de México ya tuvo el apoyo del Congreso para viajar recientemente al ejercicio de UNITAS, en  Florida, Estados Unidos, lo que permitirá reforzar el combate al crimen organizado. ys/m. 
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Informa Calderón al Congreso sobre su viaje a Costa Rica
Notimex: El presidente Felipe Calderón informó a la Comisión Permanente que se ausentará del país del 28 al 30 de julio para asistir a la XI Cumbre del Mecanismo de Diálogo y Concertación de Tuxtla y realizar una visita de Estado a Costa Rica.

En el oficio que recibió el órgano legislativo, la cancillería detalló que dicho mecanismo es la instancia por excelencia para fortalecer el diálogo político al más alto nivel y estrechar la cooperación en todos sus ámbitos.

La cumbre se llevará a cabo en la ciudad de Guanacaste, Costa Rica, y reunirá a los Jefes de Estado y de Gobierno de las naciones que lo conforman, para analizar los avances en el Proyecto de Integración y Desarrollo de Mesoamérica.

Además se efectuará el Diálogo Político de Jefes de Estado y de Gobierno del Mecanismo, quienes abordarán temas como la gobernabilidad democrática, la seguridad regional y el combate a la delincuencia organizada, así como la crisis económica internacional.

En su visita de Estado a Costa Rica, el 30 de julio, el presidente Calderón se reunirá en privado con su homólogo Oscar Arias para atender temas regionales y los relativos a la agenda compartida.

Los dos mandatarios hablarán de la gobernabilidad democrática en la región, el combate a la delincuencia organizada transnacional y la ampliación del Grupo de Río, entre otros asuntos de interés común.

La Secretaría de Relaciones Exteriores precisó a la Comisión Permanente que una vez concluido el viaje del mandatario mexicano se enviará un informe al Congreso de la Unión sobre los resultados del mismo Duración: 0, dlp/m.
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Diputados michoacanos aprueban a Montejano para procurador
Enrique Cuevas Báez, conductor: Jesús Montejano Ramírez destacó la importancia de que las autoridades de Michoacán se coordinen con las federales a fin de enfrentar a la delincuencia de una manera más eficaz.

Jaime Acuña Ayala, corresponsal: El pleno de la LXXI Legislatura local de Michoacán ratificó por mayoría de los 40 diputados que integran la Cámara, la propuesta que hiciera el gobernador del Estado, Leonel Godoy Rangel, para que Jesús Montejano Ramírez, ocupara el cargo de procurador de Justicia en la entidad.

Ya en sus oficinas, Montejano Ramírez se refirió al despliegue de las fuerzas federales y resaltó la importancia de la coordinación de las autoridades de la federación y el Estado:

“No hemos recibido ninguna presión ni ninguna amenaza, estaríamos atentos ¿verdad’ y desde luego no tendríamos por qué estar pensando en presiones o en amenazas, nosotros tendríamos que estar al pendiente para cuando se nos requiera, participar con ellos en forma coordinada.

El abogado del Estado estuvo a cargo del despacho de la Procuraduría luego del arraigo del ex procurador Miguel García Hurtado, quien se encuentra sujeto a proceso en un penal de Nayarit. Duración: 1’ 24”, reoc/m.
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Vamos a ser leales a los acuerdos contraídos: Zambrano
En Nueva Izquierda "vamos a ser leales a los acuerdos contraídos, estamos por la estabilidad y unidad interna del partido, para generar condiciones favorables para una reforma profunda", sostuvo Jesús Zambrano. 
El fundador de Nueva Izquierda, con Jesús Ortega, presidente nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), desmintió la información difundida el martes por Agustín Guerrero. 
Según la versión de Guerrero Castillo, uno de los integrantes de esa corriente -Marlon Berlanga Sánchez- había presentado un recurso ante la Comisión de Garantías para solicitar la expulsión de Andrés Manuel López Obrador. 
"Hace rato me hablo Alejandro Encinas planteándome con preocupación esta situación y le dije que es absolutamente falso", afirmó Zambrano Grijalva, quien forma parte del grupo de cuatro aspirantes a coordinar los trabajos del PRD en la Cámara de Diputados. 
En entrevista, agregó que la anoche del martes se comunicó con Berlanga y otros militantes, quienes habrían presentado la solicitud, pero "me aseguraron que no había nada al respecto". Sin embargo, Zambrano Grijalva reconoció que existen estados de ánimo exaltados entre los integrantes de "Los Chuchos" que "nos exigen que no vayamos a quedar en la impunidad". 
"Pero, nosotros no vamos a hacer nada, al contrario vamos a seguir hablando con los compañeros y cuadros de todo el país para que avancemos en esta ruta de unidad y estabilidad", insistió. Zambrano Grijalva llamó a la militancia de Nueva Izquierda a serenarse, mantener la calma y actuar con responsabilidad, y sobre todo pidió no hacer movimientos ni promover recurso que exalten los ánimos. 
A Izquierda Democrática Nacional, en especial a Guerrero, hizo también un llamado respetuoso a la prudencia y al buen entendimiento, pues el escándalo generado por ese supuesto recurso contra el tabasqueño en nada beneficia lo que se ha ido construyendo. Duración: 0, dlp/m.
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Piden a panistas opositores competir contra Nava

Horacio Jiménez, reportero: Seis consejeros nacionales del Partido Acción Nacional crearon esta tarde un bloque para apoyar la candidatura de César Nava en busca de la dirigencia nacional del blanquiazul. 
Senadores, diputados federales y un líder estatal retaron al bloque opositor a César Nava a registrarse y contender en los órganos institucionales y democráticos por la búsqueda de la dirigencia nacional. 
Encabezados por la senadora Beatriz Zavala, el senador Jorge Ocejo, el diputado federal Bernardo Téllez, la diputada federal María Eugenia Campos y el presidente estatal de San Luis Potosí, Héctor Mendizábal convocaron a una conferencia de prensa para expresar su respaldo al ex secretario particular del presidente Felipe Calderón e invitaron al bloque que intenta revertir la candidatura de Nava Vázquez a registrarse y contender. 
El senador Jorge Ocejo les envió un mensaje a Manuel Espino, los senadores Santiago Creel, Ricardo García Cervantes ,Humberto Aguilar así como los diputados Gerardo Pliego y Javier Corral: "si ustedes tienen tanta fuerza por qué uno de ustedes no se postula, este es el proceso interno que ya está convocado de a cuerdo a estatutos, postúlese alguien y contienda en esta elección". 
Y de esta manera, "podrán tener la oportunidad de que gane el candidato que ustedes postulen". 
En tanto la senadora Beatriz Zavala los llamó contradictorios e  incongruentes porque antes abanderaron luchas distintas y ahora "están sentados a la mesa buscando retrasar  y obstaculizar un proceso para que ya tengamos un presidente, para que nos pongamos a trabajar de manera inmediata".  Duración: 0, dlp/m.
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Panistas ya están peleando como los perredistas, el PRI es cuidadoso

Javier Giles, reportero: Un grupo de panistas que apoyan a César Nava para presidente del PAN, entre los que se encuentran los senadores Jorge Ocejo y Beatriz Zavala retó al grupo que está en contra para que cualquiera de ellos se registre como candidato y entonces se vea quién tiene más fuerza. 

Enrique Campos, conductor: Parece que no entienden de qué se trata esto porque están peleando hacia adentro entre los grupos y eso no nada más ocurre en el PAN, también en el PRD, están exactamente en la misma.

En el PRI han sido muy cuidadosos, aunque claro siempre desde la victoria les será un poco más cómodo. Duración: 37”, reoc/m. 
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Crean Consejo de Educación Ambiental

Notimex: La Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales creó el Consejo Nacional de Educación Ambiental para la Sustentabilidad, a fin de impulsar una cultura en la materia, mejorar la calidad de vida de la población, fortalecer la integridad de los ecosistemas y su biodiversidad. 
El acuerdo, publicado en el Diario Oficial de la Federación y que entra en vigor este jueves, precisó que su objeto será facilitar la participación social corresponsable y fomentar el desarrollo y consolidación de políticas públicas en materia de educación ambiental para la sustentabilidad. 
El consejo estará integrado por un presidente, designado por el titular de la Semarnat, un secretario técnico y 21 consejeros de los sectores vinculados a la gestión ambiental y educativa. 
Expuso que se invitará a participar en las sesiones a servidores públicos de la Semarnat, del sector que coordina, a dependencias de los tres niveles de gobierno, al público en general, y será llamada a participar la representación en México de la Unesco. 
Los miembros en el primer periodo serán designados por el titular de la secretaría y en lo sucesivo serán elegidos por los sectores organizados establecidos en este acuerdo, considerando su pluralidad y liderazgo en el ámbito nacional y de acuerdo con el procedimiento que indique la convocatoria que emita la Semarnat. 
El secretario técnico deberá elaborar el proyecto de Reglamento Interno del consejo en un plazo no mayor a seis meses posteriores a la publicación de este acuerdo, mismo que se someterá a la consideración del pleno en sesión ordinaria. 
En tanto, la Gaceta Oficial del Distrito Federal informó que se declaró "Área de Valor Ambiental del Distrito Federal" , con categoría de barranca, a la Barranca de Tarango, ubicada en la delegación Álvaro Obregón, a fin de prevenir, rescatar, preservar, conservar, proteger y restaurar los elementos naturales de su ecosistema. 
Ello, indicó, por la importancia del control del ruido, recarga de mantos acuíferos, regulación de la temperatura y de la humedad, conservación del paisaje natural, detención de la dispersión de los contaminantes atmosféricos y preservación de la flora y fauna.

En la zona quedan prohibidos los usos y destinos de suelo para vivienda, industria, servicios, y agricultura y los demás expresamente prohibidos en el Programa de Manejo del Área de Valor Ambiental "Barranca de Tarango Duración: 0, dlp/m.
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Retiran solicitud de expulsión de López Obrador del PRD 
Notimex: El diputado federal Alejandro Sánchez Camacho informó que Marlon Berlanga, de la corriente Nueva Izquierda, retiró de la Comisión Nacional de Garantías del PRD su petición de expulsión de Andrés Manuel López Obrador por haber apoyado a otras fuerzas políticas.

"Nueva Izquierda desistió de su intento de expulsar a López Obrador porque les preocupó que se estaba generando un movimiento de resistencia para la defensa de Andrés Manuel y al mismo tiempo una ofensiva para insistir en que Jesús Ortega renunciara a la presidencia del partido", enfatizó.

El legislador, integrante de la Comisión Política Nacional y dirigente de la corriente Izquierda Democrática Nacional (IDN), calificó el intento de sacar al tabasqueño de las filas del partido como "un acto de provocación de Nueva Izquierda, que usa una política de doble cara".

La dirección nacional había trazado una ruta crítica para un proceso de transición de convivencia entre las corrientes que convergen en el partido y lograr la cohesión, pero a la vez "nos dan una puñalada por la espalda" con la solicitud de expulsar al tabasqueño, tema que había quedado saldado, subrayó.

El martes pasado Marlon Belanga, integrante de la corriente de Los Chuchos, presentó la petición sobre la expulsión de López Obrador por haber apoyado a otros partidos en el proceso electoral.

Esto propició la reacción inmediata de Agustín Guerrero, quien ha entrado a la pelea para coordinador la bancada del PRD en la Cámara de Diputados, al demandar la renuncia irrevocable del líder nacional, Jesús Ortega.

Indicó que un grupo de diputados federales electos pedirían al partido organizar un referéndum, en el que los militantes decidieran con su voto si Ortega se mantenía o no en la presidencia nacional del instituto político. Duración: 0, dlp/m.
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Hallan en EU a 4 implicados en incendio de guardería ABC

Notimex: El subprocurador de Control Regional, Procedimientos Penales y Amparo de la Procuraduría General de la República (PGR), Víctor Emilio Corzo, informó que fueron ubicadas en Estados Unidos cuatro de las personas implicadas en el incendio de la Guardería ABC en Hermosillo, Sonora. 
Luego de inaugurar el Congreso Internacional "La criminalística en el sistema penal acusatorio"  señaló que se iniciaron los procesos correspondientes para extraditar a esas personas. 
El pasado 8 de julio, Interpol México emitió una "ficha roja" para la captura y detención en cualquiera de los 187 países miembros de la Organización Internacional de la Policía Criminal, de los implicados en el incendio de la guardería ABC de Hermosillo, Sonora, que presuntamente se fugaron luego de que un juez federal ordenó su aprehensión. 
La petición para liberar la "ficha roja" se sustenta en la orden de aprehensión emitida por el juez primero de Distrito en Materia Penal de Sonora por homicidio culposo, lesiones culposas y ejercicio indebido del servicio público, precisó la Procuraduría General de la República (PGR) en un comunicado. 

La orden de captura de ocho particulares y un servidor público fue solicitada por la PGR el 1 de julio pasado y otorgada el 4 de julio, luego de que un juez federal negó la solicitud de suspender la aprehensión a cuatro propietarios de la guardería, cuyo incendio provocó la muerte de 48 menores y lesiones a 53 personas. 
Previamente, la PGR mantuvo intercambio de información con autoridades migratorias y policiales de EU y Canadá, por presumir que en alguno de esos dos países están ocultos los implicados del incendio de la guardería ABC de Sonora. 
De los 17 consignados inicialmente tanto por autoridades del fuero local como del federal, sólo ocho fueron detenidos y de ellos sólo una coordinadora zonal de guarderías del IMSS permanece en prisión, porque no pagado la fianza. 
La tarde del viernes 5 de junio, un incendio consumió el interior de la guardería ABC en Hermosillo, Sonora, lo que hasta ahora ha dejado un saldo de 48 menores muertos.  Duración: 0, dlp/m.
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Con la restricción de cobros de servicios bancarios se ayuda a la sociedad: César Duarte

Pablo Hiriart, conductor: Hablaremos con alguien del norte. 

Ayer, el Banco de México dio a conocer una serie de restricciones a los cobros de los servicios de los bancos, esto fue promovido en la Cámara de Diputados. Se lo vamos a preguntar, que se lo explique al detalle, al diputado César Duarte, presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, quien es de Chihuahua. Por eso decía del norte.

Diputado, lo saludamos Ana Paula Ordorica y Pablo Hiriart.

César Duarte: Muchas gracias, por permitirme estar con su auditorio esta tarde.

Efectivamente, ya entró en vigor. El Banco de México ha anunciado poner en práctica la reforma que aprobamos en la Cámara de Diputados, que regula, retira algunas de las comisiones. Establece una política un tanto más transparente y puntual en el manejo de las comisiones, que hemos visto cómo la banca comercial ha, en muchos de los casos, dejado de prestar en servicio de crédito, del riesgo, por irse a la prestación de servicios, que ha sido un extraordinario negocio a raíz del costo de comisiones, a raíz de comisiones sobre comisiones, a raíz de comisiones sobre cuentas de cheques para el pago, en fin. Un cobro de comisiones que se multiplica en distintos servicios al mismo cliente aunque sea para el mismo fin.

Ana Paula Ordorica, conductora: Lo que se aprobó ya por el Banco de México al parecer es algo que queda bastante limitado. Sí se reducen algunos cobros de comisiones, pero es la punta del iceberg.

César Duarte: Sin duda, y hay que seguir trabajando. Recordemos que hay una iniciativa que plantea no estrictamente poner tasas de interés desde la ley, pero sí los mecanismos hasta en los porcentajes en los que puede crecer el cobro de intereses y en referencia de lo que paga de intereses el banco.

Son temas que eran intocables, eran temas que no era una costumbre que desde el Legislativo se interviniera en este tipo de temas. Y, bueno, afortunadamente se ha iniciado.

Me parece que la punta del iceberg es un buen principio y que podamos ayudar a la sociedad, a la gente, en el control de las tasas, en las comisiones, en las tasas de tarjeta de crédito, en las comisiones de tarjeta de crédito, en las comisiones de los créditos; en la agilidad del crédito, que es uno de los grandes temas que requerimos activar para con ello aminorar el impacto de la crisis económica.

Pablo Hiriart: Diputado Duarte, en concreto, ¿cuáles son las comisiones que desaparecen?

César Duarte: Desaparecen las comisiones que estaban establecidas en cuentas de cheques. Si usted tenía un crédito bancario de vivienda y usted paga con el cheque, una comisión que luego lo hacían también del cheque o el cobro de un cheque devuelto, cobrárselo dos veces a usted; también una serie de comisiones establecidas de manera estructurada en la aplicación de los créditos.

Eso son la punta del iceberg, como bien lo ha dicho Ana Paula, y que nos parece un buen inicio para empezar con ello a diluir esos altísimos costos… Que deben ser negocio sin duda, pero la banca también debe prestar dinero, debe potenciar el crédito, debe dispersar el crédito que sirva para el desarrollo y no sólo la banca servir para que se aproveche y se exprima al cliente vía el costo de los servicios.

Ana Paula Ordorica: En este sentido, me sorprende que se haya podido pasar una legislación y que el Banco de México aprobara estas medidas, porque para algunos bancos le era más moroso este cobro de comisiones o lo sigue siendo, este cobro de comisiones, que el préstamo de dinero, que es la razón de ser de los bancos.

César Duarte: Así es y que se han ido nada más a financiar crédito al consumo, a financiar vehículos, a financiar viajes, a financiar tarjetas de crédito, y cómodamente sin ir a la interesante y sobre todo importante función que debe tener la banca en nuestra economía, insisto, es fomentar el desarrollo del empleo, las actividades económicas, el comercio, la industria, a raíz del crédito, un crédito que debe llevar riesgo, por eso es que ese crédito gana intereses importantes y que ahí finalmente van los márgenes del riesgo.

Pablo Hiriart: ¿Diputado, nos van a seguir cobrando por el manejo de cuenta, por no tener un saldo mínimo en la cuenta y nos van a seguir cobrando si nos rebotan un cheque?

César Duarte: Si rebota un cheque al que lo gira sí, no al que se lo giraron. Cuentas mínimas, no, ahí sí se debe retirar el sistema de los mínimos.

Pablo Hiriart: Porque ahí era una barbaridad, había que tener una cantidad más o menos de 30 mil pesos promedio en una cuenta bancaria para salir tablas.

César Duarte: le cobran hasta la risa.

Pablo Hiriart: Una pregunta más. Hay mucho más, bien lo decía Ana Paula, es la punta del iceberg, hay muchísimas comisiones que bancos cobran en México que no cobran en sus países de origen, que no cobran en Londres, que no cobran en otras partes y nos lo cobran en México.

Los bancos, como usted lo decía, a veces ganan más… Bueno, los bancos aquí son las filiales que más dinero les dejan en América Latina a los bancos internacionales. ¿De qué se están financiando si no prestan o prestan muy poco? De pagarés de Fobaproa y de comisiones.

César Duarte: De comisiones y de servicios. A la gente le cobran por todo, porque le abrieron la puerta y porque se paró en el cajero y por mil cosas. El tema tiene que ver, insisto en que sea una banca, si bien debe ser negocio, no puede ser una patente de corso para que asalten a todo mundo con la gracia de una concesión de la Secretaría de Hacienda. 

La banca debe jugar un papel preponderante en el desarrollo y no puede ser posible que la banca mexicana, siendo un país que tenemos una agudísima crisis económica sea la más rentable a sus centrales en el mundo. Lo que tenemos que ver es que esas centrales en el mundo verdaderamente le asuman al riesgo, incrementen el crédito, fortalezcan el crédito y ahí hay una gran labor del gobierno de convencimiento, de cabildeo; pero también del Banco de México en ajustar esas estrategias para que sean efectivas.

Ana Paula Ordorica: Diputado César Duarte, le agradecemos muchísimo estos minutos que nos ha dado para Frente al País.

César Duarte: Al contrario, Ana Paula. Para mí es un privilegio estar con ustedes. Pablo, un abrazo. Y que me permitan despedirme de su auditorio con mucho respeto. Duración: 08’40”, masn/m
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Duarte exhortó a las autoridades competentes a regular tasas de interés

Ezra Shabot, conductora: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, se congratuló por las restricciones anunciadas por el Banco de México para el cobro de comisiones por parte de las instituciones bancarias.

Recordemos que, finalmente, se les impone un candado para cobrar algunas comisiones lo que ha generado un rechazo por parte de los bancos, que claramente establecen que este tipo de prohibiciones lo único que hacen es evitar la competencia.

Es lo que dicen ellos pero queda claro es que hay ciertos cobros que no se justifican.

Omar Aguilar, reportero: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Horacio Duarte, se congratuló por la restricción que ordenó el Banco de México a las instituciones de crédito para el cobro de comisiones y calificó como un gesto positivo que el Banco de México haya atendido el llamado del Congreso de la Unión.

El diputado presidente exhortó también a las autoridades competentes a regular las tasas de interés ya que, dijo, se enfrenta una crisis económica de grandes dimensiones. Duración: 1’ 21”, reoc/m.  
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Estrategia fallida en materia de combate a delincuencia organizada: S. Aguilar

Maru Rojas, reportera: El secretario de la Comisión de Seguridad Pública, David Mendoza Arellano, diputado federal perredista, aseguró que las expresiones empleadas por el Secretario de Gobernación son desafortunadas, porque a la delincuencia no se le enfrenta con palabras sino con acciones, acciones claras y de verdaderos sistemas de inteligencia, de los que hoy, dijo, carece el Gobierno Federal.

David Mendoza: “…declaraciones bravuconas y otra cosa es entregar resultados que sean tangibles, que la gente pueda decir: ‘Sí, se detuvo, se presentó, se consignó y se le dictó sentencia. Sólo hasta que se logre que esas personas sean sentenciadas, entonces ya podremos decir que efectivamente el Estado está cumpliendo…”

Reportera: En entrevista telefónica, el diputado Samuel Aguilar Solís, él es priísta, aseguró que no es la manera en que debe conducirse ni de expresarse un secretario de Gobernación como Fernando Gómez Mont, quien debe comportarse como un hombre de Estado.

Samuel Aguilar comentó que el pensó que las películas del oeste ya se habían acabado.

Samuel Aguilar: “Lo único que evidencia cada día es que el Gobierno Federal no solamente ha tenido una estrategia fallida, sino que ahora estamos viendo también que se encuentra muy desesperada…”

Reportera: El presidente de la Comisión de Gobernación, el panista Diódoro Carrasco Altamirano, es el que salió en defensa. Él asegura que esta declaración del Secretario de Gobernación de enfrentar al cártel de “la familia”, es la manera de ratificar una estrategia que se anunció desde el inicio de este gobierno.

Diódoro Carrasco: “La actitud del gobierno fue contundente, vigorosa, sin dejar lugar a dudas de que no hay espacio para negociación con el crimen organizado. Supongo que a eso se refería el Secretario de Gobernación. No vi la declaración, pero que a eso se refiere cuando dice que los están esperando, ¿no? Duración: 02’00”, masn/m
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Beltrones pide a Gómez Mont no dialogar con delincuencia  

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: Manlio Fabio Beltrones Rivera (PRI), presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, consideró que el gobierno federal no debe dialogar ni discutir con la delincuencia organizada de ninguna forma. 

Al preguntar su opinión sobre las declaraciones de ayer del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, en el sentido de que pidió a una organización criminal no meterse con los ciudadanos sino con el gobierno y que éste los espera, Beltrones comento que respeta las decisiones políticas asumidas por el gobierno del presidente Felipe Calderón. 

"Yo respeto las decisiones políticas que esté asumiendo este gobierno en circunstancias tan difíciles como este reto que ha lanzado la delincuencia organizada al estado mexicano", dijo Beltrones. 

"Hay diferentes formas de poder actuar y esto es cuestión de estilos. De lo que non tengo ninguna duda es de que el Estado mexicano no debe de dialogar de ninguna forma con la delincuencia organizada. Atender una conversación o un diálogo entre unos y otros no es la parte sana de la institucionalidad", añadió. 

Al insistirle sobre la actitud de Gómez Mont con su declaración, Beltrones Rivera respondió: "No lo leería de esa manera, creo que el Estado mexicano no debe dialogar de ninguna manera. No debe dialogar ni discutir, no debe dialogar ni discutir con la delincuencia organizada, para eso es Estado mexicano, punto". Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 22/07/09
HORA: 18;46

–
	NOTICIERO: Universal.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Episcopado reprueba a la LX Legislatura

Noemí Gutiérrez, reportera: La Comisión Episcopal de Pastoral para la Comunicación de la Conferencia del Episcopado Mexicano (CEM) aseguró que la LX Legislatura se distinguió “por su absoluta intransigencia y su incapacidad de diálogo”. 

Aseveró que no concretó reformas legislativas para mejorar las condiciones económicas y sociales de la población y dejando a la industria petrolera en la bancarrota.

Lamentó que los sindicatos se apoderaran de las grandes instituciones de atención social, como el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (ISSSTE) y la Secretaría de Educación Pública (SEP).

“Han dejado a medias las reformas fiscales, electorales y laborales. Una Legislatura que no tiene muchos méritos para ser recordada, sea por la labor desestabilizadora de las fracciones de izquierda, por la falta de compromiso del antiguo partido de Estado y por la incapacidad negociadora del nuevo partido en el poder ejecutivo”, aseveró en un mensaje. 

Criticó que “en su afán por retirarse por dignidad” los diputados federales han lanzado una campaña mediática para resaltar la aprobación de leyes “irrelevantes” y que no tienen “ninguna importancia”, pero que se lograron con el consenso de las fuerzas políticas. 

La Comisión Episcopal reprobó que un grupo de legisladores evitó que el titular del Ejecutivo presentara su informe de labores, que luego derivó en reformas constitucionales que eliminaron la obligatoriedad de que presidente para rendir su informe ante el Congreso de la Unión.

“Una Legislatura que estuvo a punto de romper la gobernabilidad del país tratando de impedir la toma de posesión del Presidente de la República legítima y democráticamente elegido. Una Legislatura que, en medio de jaloneos, gritos y amenazas, ha pasado por encima de las leyes más fundamentales, sin respeto, sin diálogo, sin reconocimiento de las reglas democráticas y legales”, indicó.

Manifestó que esas actitudes violentas son un pésimo ejemplo para la sociedad que puede recurrir a bloquear calles, cerrar carreteras y amenazar a sus adversarios para solucionar los diferendos sociales.

“¿Qué esperar del nuevo Congreso mexicano? Por lo pronto que no se parezca al anterior y sea capaz de dar pasos a favor de este gran país, con muchos problemas, con muchos criminales, con muchos atrasos y con pocos políticos dispuestos a comprometerse con honestidad y talento”, confió. Duración: 0, reoc/m. 
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Arce pide pronunciamiento sobre expulsión de AMLO

Francisco Reséndiz, reportero: René Arce, cabeza del ala más dura de la corriente perredista Nueva Izquierda (conocida como "Los Chuchos"), demandó a la dirigencia nacional de Jesús Ortega entrar al fondo del análisis sobre la eventual expulsión de Andrés Manuel López Obrador de las filas del PRD. 

Advirtió que de no hacerlo, el perredismo podría engañar a la sociedad al presentarse como un organismo político unido cuando en realidad hay dos líneas con visiones distintas hacia el 2012. Dijo que el PRD no puede dar "cartas de impunidad" a nadie. 

En declaraciones a El Universal, el senador Arce Islas consideró que el PRD tiene la obligación de hacer una definición política sobre la permanencia o no de López Obrador en el partido, "independientemente de lo formal, pero lo político es clave. 

"Si alguien dice que no se hace (el procedimiento contra López Obrador) porque no hay una denuncia formal, la pregunta es: ¿si la hubiera entonces sí van a hacerlo?, porque lo de menos es presentar la denuncia. El problema es si políticamente existe voluntad o no y si no que digan por qué", indicó. 

Arce Islas puso énfasis en que de no analizar el asunto y llegar a la decisión de "borrón y cuenta nueva" se engañaría a la sociedad "porque no estamos juntos, no estamos unidos, eso no es cierto". 

Dijo que los mexicanos deben conocer a las izquierdas, calificarlas con el voto y no confundirse por ver a una izquierda tomando tribunas y otra no, una llamando a que todo se caiga y otra planteando reformas. 

"Eso -indicó el senador de la República- no es correcto a menos de que una se sume a la otra y olvide sus planteamientos anteriores y olvide las reformas a las instituciones". 

Consideró que la cúpula del partido puede decir que en este momento no es procedente hacer un proceso contra López Obrador pero sí discutirlo políticamente a fin de definir las posiciones de la izquierda y el rumbo que debe tomar cada cual "y hacerlo público". 

"Y a la mejor ni es necesario iniciar un proceso de esta naturaleza, a la mejor el acuerdo político puede ser ese y se acabó, a mi lo que me preocupa es que se dé esa idea de que no pasó nada y que por lo tanto olvidemos el pasado y volvamos al amor. 

"Eso no es lo más adecuado para un partido político que se dice democrático y que tiene que discutir las cosas... por supuesto, yo estoy totalmente de acuerdo (que se analice el proselitismo de López Obrador contra el PRD). El partido no puede dejar pasar esas cuestiones porque es tanto como dar carta de impunidad", asentó. 

Puso énfasis en que un partido que dice estar a favor de la legalidad no puede dejar que sus militantes violenten su norma interna; "porque -reforzó- si en el partido hay intocables, pueden hacer lo que quieran y no se les puede tocar porque finalmente tienen un liderazgo, eso no es correcto". 

Consideró: "Estoy porque se analice el fondo y si en todo caso se dice que hay una discusión política que plantea que cada quien toma su rumbo o hay la posibilidad de un partido frente o que cada quien milite en el partido que quiera, hay una definición política que nos permite ya dejar eso zanjado, eso es diferente y a la mejor ni siquiera se requieren procedimientos jurídicos estatutarios... pero decir que aquí no pasó nada sería un engaño a la sociedad". 

La víspera, reveló Dolores Padierna, adversaria de Arce Islas al interior del PRD, perredistas afines a Arce Islas, presentaron ante la Comisión Nacional de Garantías de este organismo político solicitud de expulsión contra Andrés Manuel López Obrador. 

La argumentación base de la queja es que el ex candidato presidencial apoyó al Partido del Trabajo en diversas regiones del país, particularmente en Iztapalapa, y que ello va en contra de la normatividad interna del partido al hacer campaña en contra del PRD. 

La queja fue presentada por Marlon Berlanga y Eduardo Gutiérrez. "Presentaron una queja contra Andrés Manuel (López Obrador) pidiendo su expulsión. La queja se presentó en la Comisión Nacional de Garantías... nosotros armamos ya todo un plan", indicó Padierna Luna. 

Reforzó la dirigente de la corriente Izquierda Democrática Nacional (IDN): "Tan concreta es la solicitud de expulsión (de López Obrador) que entregaron el documento, fue recibido por la presidenta (de la Comisión Nacional de Garantías y Vigilancia) Ana Paula Ramírez Trujano". Duración: 0, reoc/m.
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Esconden en el PRI estado de salud de Beatriz Paredes

Alejandro Villalvazo, conductor: Me pregunto ¿cómo seguirá Beatriz Paredes? ¿seguirá recuperándose? Yo creo que sí ¿verdad? Con este tema de que estaba malita…, entró al hospital…, un by pass…, una arteria tapada…

¿Por qué negarlo? Podríamos hacer una reflexión del porqué el PRI está negando esta situación de la salud de Beatriz Paredes, la operación que tuvo, este pre infarto que le dio.

Una (respuesta) es porque ella lo pudo haber ordenado: ¡que no se sepa y que no se diga nada! –aunque siempre se sabe algo–.

Otra (respuesta) es porque en este país –no sé si nada más en este país pero ocurre y lo hemos visto a lo largo de la historia política– nuestros políticos no se enferman, son así ‘como de otro planeta’ ¿no?. Para ellos no hay gripa, no hay tos, influenza, no hay diabetes, no hay un infarto; no se enfermen nuestros políticos.

Colaboradora: Y ese es el problema ¿te das cuenta? que son tan poco humanos o se ven tan poco humanos, tan poco cercanos a la gente ¿no? si dieran el rostro más humano a la gente, tal vez les creerían más ¿no?

Conductor: Claro, porque no tiene nada de malo reconocer que ‘andas malito’.

Colaboradora: Que también te enfermas, que también cometes errores.

Conductor: Si no eres un robot.

Pero esa es una de las opciones más reales, del por qué no salir y hablar abiertamente del tema: de la salud de Beatriz Paredes. ¡Pues porque nuestros políticos no se enferman!. Y otra (de las opciones más reales) es la del revoloteo que podría provocar esto ¿no?: saber que está en el hospital, que la operaron, su corazoncito, y todo el asunto; dicen que se podría alborotar el gallinero ¿en qué sentido? ¡en el de la sucesión!: Y ahora ¿quién se va a quedar? ¿y ahora qué va a pasar con el Partido?

Pues del buen trabajo que ha hecho, se dice que es reconocido y aplaudido. Lo que hizo por los priístas, por otros partidos, que voltean y dicen: es que Beatriz hizo muy buena chamba para las elecciones del 5 de julio, arrasando a nivel Congreso de la Unión, estados de la República donde hubieron elecciones para gobernador, recuperando municipios muy importantes que estaban en manos de panistas o perredistas. Y por eso mejor dicen: ¡chsst! calladitos.
Hablando de la convalecencia de Beatriz paredes, se dice que ha sido una mujer que ha colaborado en el crecimiento de su partido, como lo es la recuperación de entidades en estas recientes elecciones. 

Por otro lado se comenta sobre que aún no se sabe a ciencia cierta que pasará con la decisión que Paredes debe tomar acerca si se queda en la dirigencia del PAN o decide dirigir a los diputados en el Congreso. Duración: 3’ 56”, reoc/m. 
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Baja la desocupación en México: INEGI

En junio de este año la tasa de desocupación a nivel nacional bajó a 5.17 por ciento de la Población Económicamente Activa (PEA), desde el 5.31 por ciento registrado en mayo pasado. 

El Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) reportó que este nivel es mayor a la desocupación que se presentó en junio de 2008, cuando fue de 3.55 por ciento, pero es menor al 5.7 por ciento esperado por los analistas para junio del presente año. 

Por sexo, la tasa de desocupación en los hombres presentó un crecimiento de 3.31 a 5.37 por ciento y la de las mujeres avanzó de 3.9 a 4.82 por ciento de junio del año pasado a igual mes del año en curso, agregó en un comunicado. 

Según datos estadísticos del organismo, en junio de 2009 la desocupación registró una disminución luego del repunte a tasa anual que tuvo en los dos meses previos, y que llevó a este indicador a alcanzar su mayor nivel en el año en mayo pasado, de 5.31 por ciento de la PEA. 

Para hacer una comparación mensual es necesario analizar las cifras desestacionalizadas, las cuales muestran que en junio la tasa de desocupación disminuyó a 5.61 por ciento de la PEA, es decir, 0.45 puntos porcentuales menos respecto al 6.06 por ciento en mayo anterior. 

Al considerar sólo el conjunto de 32 principales áreas urbanas del país, la desocupación en este ámbito significó 6.42 por ciento de la PEA en junio de este año, 1.83 puntos por arriba de la tasa observada durante junio de 2008, cuando se ubicó en 4.59 por ciento. 

Con base en cifras desestacionalizadas, la tasa de desocupación en estas 32 áreas urbana se redujo 0.93 puntos porcentuales con relación a la de mayo pasado, a 6.60 por ciento desde 7.53 por ciento, agregó con base en la Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo (ENOE). 

El INEGI explicó que en el esquema ENOE se considera a la población en edad de trabajar como aquella de 14 años en adelante, de acuerdo con la Ley Federal del Trabajo. 

Datos preliminares indican que 58.3 por ciento de la población de 14 años y más es económicamente activa (está ocupada o busca estarlo), y que 41.7 por ciento se dedica al hogar, estudia, está jubilado o pensionado, tiene impedimentos personales o lleva a cabo otras actividades (población no económicamente activa). 

Apuntó que la población ocupada alcanzó 94.83 por ciento de la PEA en el sexto mes del presente año, y por sector de actividad, en los servicios se concentró 42.2 por ciento del total; en el comercio 20 por ciento, y en la industria manufacturera 14.5 por ciento. 

En tanto, en las actividades agropecuarias se agrupó el 13.6 por ciento; en la construcción 8.1 por ciento; en "otras actividades económicas" (que incluyen la minería, electricidad, agua y suministro de gas) 0.9 por ciento, y el 0.7 por ciento restante no especificó su actividad. 

Según su posición en la ocupación, 65.3 por ciento de los ocupados se identificó como trabajador subordinado y remunerado; 23.4 por ciento como trabajador por cuenta propia; 6.8 por ciento como trabajador sin pago, y el 4.5 por ciento agrupó a los empleadores, anotó. 

La información preliminar de la ENOE durante junio de 2009 señala que la población subocupada (la que declaró tener necesidad y disponibilidad para trabajar más horas representó) 8.4 por ciento de la PEA y 8.9 por ciento de la población ocupada. 

Precisó que estas proporciones son más altas que las del mismo mes de un año antes, cuando se ubicaron en 6.4 y 6.7 por ciento, respectivamente. 

De acuerdo con cifras desestacionalizadas, la población subocupada se redujo 3.97 puntos porcentuales en junio pasado respecto al mes inmediato anterior.

Duración: 0, reoc/m.
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Estable el índice de desocupación en México: STPS 

La tasa de desocupación en el país se ha mantenido estable a pesar de la situación económica, debido a las acciones instrumentadas por el gobierno federal para impedir los despidos y brindar apoyo a quienes enfrenten esa situación, afirmó la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS).

La dependencia federal aseguró que los programas para contrarrestar el desempleo siguen operando y que a la fecha han logrado importantes avances.

Precisó que el Programa de Preservación del Empleo ha contribuido a que 322 mil 158 trabajadores permanezcan en sus fuentes de trabajo, con una erogación de más de mil millones de pesos, y el Programa de Empleo Temporal ha apoyado a 488 mil 833 personas mediante la inversión de mil millones 574 mil pesos.

Asimismo, el Servicio Nacional de Empleo ha redoblado esfuerzos y prueba de ello, es que ha logrado colocar en un trabajo estable y productivo a 415 mil 911 personas, con la aplicación de 884.7 millones de pesos.

En un comunicado, la dependencia resaltó que en junio, la Tasa de Desocupación fue de 5.17 por ciento de la Población Económicamente Activa en todo el país.

De esa manera, agregó, ese indicador resultó ligeramente inferior a la observada en mayo, que alcanzó 5.31 por ciento.

Mencionó que esa situación de desocupación en el país se ha dado bajo circunstancias económicas adversas que han afectado prácticamente a todo el mundo.

Resulta relevante observar, puntualizó, que la metodología que utiliza México para medir el desempleo es la establecida por la Organización Internacional de Trabajo (OIT).

Dicha tasa es comparable con la de otros países como Estados Unidos y Canadá, que en junio se elevó a niveles de 9.5 por ciento y 8.6 por ciento, respectivamente, o bien el caso de España que en abril alcanzó niveles de 18.1 por ciento.

Para el conjunto de miembros de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE), el último dato divulgado de desempleo promedio ascendió a 7.8 por ciento en abril.

De la misma manera, refirió, no puede olvidarse el efecto de la emergencia sanitaria en varios sectores de la economía, principalmente en el turismo, el cual tuvo su mayor impacto en la desocupación en mayo y junio. Duración: 0, reoc/m.
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Pide Comisión Permanente brindar protección a Lucía Morett

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: La Comisión Permanente llama a la Procuraduría General de la República así como a la cancillería mexicana, a brindar protección judicial y consular a Lucía Morett, aunque ello no impedirá su extradición. Duración: 18”, reoc/m. 
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