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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Guillermo Haro: Estamos obligados a tomarle protesta a Julio César Godoy
· Diputados del PRI solicitan comparecencia de Carstens
· Senadores solicitan comparecencia de Ernesto Cordero
· Hasta hoy, sin indicios de candidatos ligados al narco
· PRD no ha logrado acuerdo para designar a coordinador en CDD
· César Nava, único candidato a presidir PAN
Lunes 27 de julio del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  27/07/09
HORA: 06:26
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:   Televisa


Guillermo Haro: estamos obligados a tomarle protesta a Julio César Godoy
Carlos Loret de Mola, conductor: El medio hermano incomodo del gobernador perredista de Michoacán, Leonel Godoy, ya fue registrado como uno de los 71 diputados perredistas de la próxima legislatura, Julio César Godoy Toscano tiene una orden de aprehensión por sus presuntos vínculos con el cartel de La Familia michoacana y desde que eso se supo a él no se le ve; si se aparece el próximo miércoles en el recinto de San Lázaro y no es detenido tendrá la inmunidad del fuero.

Insert Guillermo Haro: “Hasta este momento la Cámara no tiene ninguna notificación oficial de ningún procedimiento o proceso penal contra el diputado federal electo Godoy. Estaremos obligados en el lapso entre el 20 y el 28 a darle su credencia de diputado federal electo y a tomarle protesta el día 29”. Duración 1´00´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 11 a las 06:39

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  27/07/09
HORA: 06:53
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5  FM
GRUPO:  Imagen 


Diputados del PRI solicitan comparecencia de Carstens
Patricia Rodríguez, conductora: Solicita la bancada del PRI en la Cámara de Diputados la comparecencia del secretario de Hacienda Agustín Carstens ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión.

Lo que le están solicitando a Agustín Carstens es que explique las medidas que adoptará el Gobierno Federal para superar la crisis frente a la pérdida de empleos y el aumento de pobreza alimentaria. La diputada priísta Lorena Martínez pidió que Carstens entregue también un balance de los programas anticrisis como el acuerdo nacional a favor de la economía familiar y el empleo entre otros asuntos de importancia para el desarrollo en el país. Duración 48´´, ys/m. 
Nota. La nota también se transmitió en Formato 21 a 07:28 y en Reporte 98.5 a las 05.38
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  27/07/09
HORA: 04:23
0
	NOTICIERO: El Financiero.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero 


Opacidad del Congreso
Las cámaras de Senadores y Diputados fueron diseñadas para exigir cuentas pero no para rendirlas, de ahí que el gran pendiente del Congreso sea combatir su propia opacidad. 

Académicos del Centro de Estudios Espinosa Yglesias (CEEY), así como del Centro de Investigación y Docencia Económicas (CIDE), coinciden en investigaciones realizadas por separado en que la transparencia es uno de los faltantes y que el manejo de los recursos es "a modo", discrecional y hasta inverosímil. 

Enrique Cárdenas, director del CEEY, advirtió que se necesitan mecanismos de rendición de cuentas, así como de "premios y castigos" para disciplinar a los legisladores, aunque eso debería hacerlo el propio Congreso. (Con información de Finsat/APB). ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  27/07/09
HORA: 07:57
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Senadores solicitan comparecencia de Ernesto Cordero
Marina Núñez, reportera: Compitiendo por la categoría de visitante frecuente, el secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero; ya que senadores de oposición lo quieren en un mes nuevamente en su terruño, y es que el perredista y presidente de la Comisión del Desarrollo Social de la Cámara alta Graco Ramírez informó que el objetivo es convocar al funcionario a una reunión para discutir, según dijo, en serio a fondo con todas las fuerzas políticas en Xicoténcatl las bases de una política social de estado sin fines partidistas.

Para el senador por Morelos es urgente el debate sobre la política social de estado toda vez que subrayó, los funcionarios abocados a esta tarea y que manejan recursos públicos no deben tener la camiseta del partido que gobierna, ya sea a nivel federal, estatal o municipal, al tiempo que no entreguen estos apoyos a cambio de respaldos partidistas. Para el senador se requiere de políticas universales en materia social.

Por lo que hace al PRI, su coordinador en el nicho senatorial, Manlio Fabio Beltrones, quien prometió en septiembre una ley social de estado, subrayó que con e titular de la SEDESOL se requiere ir más allá del diálogo. Para el político sonorense es necesario evitar el malogro de la política social, porque resalto, el fracasó en el combate a la pobreza es el fracaso de México en sus conjunto. Duración 2´06´´, ys/m. 

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  27/07/09
HORA: 05.12
0
	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


Hasta hoy, sin indicios de candidatos ligados al narco
En medio de las investigaciones al diputado federal electo Julio César Godoy Toscano, acusado de tener nexos con el cártel de La Familia michoacana, y cuya constancia de mayoría se entregó la víspera, el titular de la Unidad de Fiscalización del IFE, Alfredo Kristalinas Kaulitz, aseguró que no han identificado nada ilegal, vinculado con el narcotráfico o lavado de dinero, en las auditorías que se realizan a quienes contendieron en los comicios del pasado 5 de julio. 

En entrevista con MILENIO, el encargado de la recién creada Unidad de Fiscalización para vigilar el buen uso de los recursos de precandidatos y candidatos y con casi cinco meses en el puesto, reconoció que no cuenta con los mecanismos necesarios para impedir que candidatos con recursos de dudosa procedencia lleguen a los cargos por los que compiten, pues el informe final sobre las auditorías de gastos se dará a conocer hasta julio de 2010. 

De manera preliminar, ¿qué se ha encontrado en esta fiscalización de candidatos y partidos en el reciente proceso electoral en cuanto a dinero del narcotráfico?
Son observaciones diversas, pero no hemos encontrado nada ilegal, eso es muy importante establecer: nada de lavado de dinero, narcotráfico ni mucho menos. No en primer instancia, pero se siguen haciendo auditorías. Se trata de cuestiones de gasto que tendrán que venir reportados en los informes de campaña.

¿Con este informe preliminar se encontró rebase en los topes de campaña?
No se han encontrado rebase de topes de gastos de campaña, pero continuamos haciendo revisiones. En el caso de las campañas no hay un procedimiento expedito de revisión, como sí lo hubo en precampaña, pero nosotros continuamos con la revisión de los informes. 

En los preliminares, el gasto fue menor. Hay que recordar que la campaña se divide en dos partes para los efectos de informe. La primera parte es realmente el arranque de las campañas, en las que el recurso es menor, la segunda parte de las campañas y básicamente las dos últimas semanas de la campaña previas a la jornada electoral, que es cuando los partidos aplican mayores recursos y es ese informe final el que vamos a recibir a finales de septiembre y principios de octubre, en el que ya podremos establecer si hay rebase de topes.

Los partidos nos tienen que entregar los informes de campaña a finales de septiembre o principios de octubre y la Unidad de Fiscalización emite su propuesta de resolución al Consejo General los primeros días de julio, pero de 2010.

¿Quedó coja la fiscalización en cuanto a los tiempos que se manejan para entregas de informes y detectar a tiempo posibles violaciones a la ley?

Son los tiempos que dispuso el Consejo General y el Legislativo en relación con las campañas. Se pueden ajustar, pero hoy jugamos con esas reglas.

¿Debe ser uno de los temas que se analice a la luz de la reforma que ya estudia en el Senado?
Es uno de los temas que se deben abordar, pero la Unidad de Fiscalización opera, no puedo decirte si los tiempos son buenos o malos, pero hay que cumplir.

Pero hay que revisar los tiempos, para que la resolución de los gastos de campaña no se vaya hasta un año después de que se erogaron. 

Es una tarea de rendición de cuentas en la que la única situación que yo objetaría es la temporalidad con que se presenta el informe, pero la rendición de cuentas la hacen en tiempo, los candidatos tienen que presentar su informe de gastos en septiembre, dos meses después de que llevaron a cabo el gasto.

El problema no está en los partidos o en los candidatos, sino en los tiempos que le han dado a la Unidad de Fiscalización para la revisión y para la resolución, por lo que tienen que ser revisados. 

¿Qué reto representó esta nueva manera de fiscalizar campañas?

Nosotros hicimos un ejercicio novedoso en materia de fiscalización con motivo de las atribuciones que otorgó el nuevo código y el reglamento a la Unidad de Fiscalización, que es autónoma, que fue que los auditores de ésta pudieran ir a campo en días de campaña. De hecho hubo personas con cierre de campaña en algunos estados.

Es un ejercicio de fiscalización preventiva, esto es, esas verificaciones no tienen en este momento un carácter sancionador, sino de identificación y levantamiento de referencias o bien de información que debe venir contenida en el informe de campaña que me van a presentar a finales de septiembre o principios de octubre todos y cada uno de los partidos respecto a sus candidatos.

Este primer ejercicio es inédito en el país y tiene qué ver con que la Unidad de Fiscalización esté directamente fiscalizando, en el momento en que se estén erogando los gastos, porque el problema no es lo que venga contenido en los informes, sino lo que no viene en ellos y esta fiscalización preventiva lo que hace es alertar o establecer dentro del partido de cumplir correctamente sus obligaciones. 

Este ejercicio lo hicimos en tres etapas, en total cubrimos todas las entidades del país, los 31 estados y el Distrito Federal, 44 institutos electorales, a cada distrito electoral al que fuimos fiscalizamos todas las fórmulas de ese distrito para establecer principios de equidad y conseguimos una cobertura de 298 fórmulas en todo el país, con resultados importantes.

Lo que quizá nos ponga un poco en desventaja es la entrega de este informe hasta julio del año que entra en relación con las posibilidades que pudiera tener la fiscalización en materia de evitar que candidatos (con recursos ilícitos) lleguen a los escaños.

Pero eso no es una cuestión que nosotros hayamos puesto, finalmente está en el código y en los reglamentos, nos ceñimos a ello y el ejercicio como tal ha sido muy importante. ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  27/07/09
HORA: 06:08
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


PRD no ha logrado acuerdo para designar a coordinador en CDD
Juan Manuel de Anda, colaborador: Alejandro Sánchez integrante de la Comisión Política del PRD reconoció que hasta el momento no se ha logrado amarrar un acuerdo en el partido para designar a su coordinador en la Cámara de Diputados. Duración 12´´, ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  27/07/09
HORA: 06:40
0
	NOTICIERO: Once Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11

GRUPO:  IPN


César Nava, único candidato a presidir PAN
Irma Pérez lince, conductora: El viernes concluyó el periodo de registro de candidatos a la presidencia nacional del PAN, César Nava 
quedó como el único aspirante luego de que los demás panistas interesados declinaron participar por considerar que no había una competencia real; a pesar de ser el único contendiente César Nava deberá obtener la mayoría de los 370 consejeros nacionales del PAN en la jornada interna que se llevará a cabo el próximo sábado 8 de agosto. Duración 26´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 2 a las 06:26, en MVS Noticias a las 06:21, en Radio Fórmula a las 06:07, en Enfoque a las 06:06, en W Radio a las 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  27/07/09
HORA: 04:29
0
	NOTICIERO: El Financiero.com 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero 


No hay plazo fatal: Pemex
La definición del ganador de la sede para construir una refinería podría tardar meses, hasta que el primero de los gobiernos de Hidalgo y Guanajuato cumpla las disposiciones legales correspondientes respecto a la tenencia de la tierra. 

Para la segunda etapa no hay un plazo fatal, confirmaron Jesús Reyes Heroles, director de Pemex, y Abelardo Escobar, secretario de la Reforma Agraria. 

Mientras el gobernador de Guanajuato, Juan Manuel Oliva, se pronunció porque prevalezca la transparencia, la técnica y no la política, en Hidalgo se informó que la entidad aventaja en los trámites establecidos en la Ley Agraria. (Con información de El Financiero/APB). ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  27/07/09
HORA: 07:35
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR


CNDH impugnó ante SCJN nueva ley orgánica de la PGR
Areli Paz, conductora: La Comisión Nacional de los Derechos Humanos impugnó ante la Suprema Corte de Justicia la nueva ley orgánica de la Procuraduría General de la República por considerarla inconstitucional; para el ombusman nacional, José Luis Soberanes (inaudible) impide acceder a la información del ministerio público federal y limita la obtención de pruebas útiles par su labor.

Destacan los casos de la mina de Pasta de Conchos en Coahuila en donde 65 trabajadores quedaron sepultados en febrero del 2006 y el asesinato del periodista estadounidense Brad Will ocurrido en Oaxaca en octubre de ese mismo año. Duración 32´´, ys/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Diputados lamentan posible intención de ubicar refinería en Salamanca

· Diputados: irresponsable manejo de convocatoria para refinería

· Es hora que legisladores dejen de lado conceptos de falsa soberanía

· Solicitan diputados a SHCP informe sobre impuesto a gasolina
· Concesión a embotelladoras de hasta 50 años: diputados
· Debe haber prudencia en el PAN: diputados

· Reunión de panistas, cordial y reflexiva sobre futuro del partido: Nava

· Congreso de Edomex y ALDF se otorgan bonos

· Procampo, programa para 'amigos': PRD

· Con ‘guardaditos’ compensarán menores ingresos federales


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 27 07 2009
HORA: 13:18

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Diputados lamentan posible intención de ubicar refinería en Salamanca

Omar Aguilar, reportero: Diputados del PRI, del PRD y de Convergencia criticaron la actitud del Gobierno Federal para retrasar la construcción de la refinería en Hidalgo y lamentaron la posible intención de ubicarla en Salamanca, Guanajuato, cuando, dijeron, el Comité Ejecutivo determinó que el lugar más adecuado es el territorio hidalguense.

El diputado y secretario general adjunto del PRI, Samuel Aguilar, calificó de marrullería la actitud del Gobierno Federal al utilizar a la Secretaría de la Reforma Agraria para que decida la legalización de las tierras.
Samuel Aguilar: “Lo que tenemos que hacer es respetar escrupulosamente el carácter técnico, la argumentación técnica que se tuvo para la definición de la refinería en el estado de Hidalgo y no cometer ningún otro tipo de “chapuza”, que pueda al final del día poner en entredicho una argumentación de carácter técnico por otro que al final puede generar una sospecha de que hubo mano negra por ahí.”

Reportero: A su vez, el secretario de la Comisión de Energía, Cuauhtémoc Velasco, aseguró que el gobierno federal busca favorecer a un gobierno panista como es el caso de Guanajuato.

Por su parte, el integrante de la Comisión de Energía, José Antonio Guzmán Almazán, del PRD, enfatizó que el Ejecutivo Federal atrasa la construcción de la nueva refinería, debido a que no quiere que sea una propiedad del pueblo y de la nación y que está a favor del capital privado. Duración: 02’00”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 27/07/09
HORA: 13:39

0
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Diputados: irresponsable manejo de convocatoria para refinería

Maru Rojas, reportera: De ‘irresponsable’ califican ya los diputados de oposición el manejo de la convocatoria para la instalación de la refinería de Pemex, por lo que urge seriedad y respeto pues se llevó ya el tema a los dimes y diretes.

Si esto sucede con la primera de varias refinerías que urgen en el país ¿qué será con las demás? Duración: 23”, reoc/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 27 07 2009
HORA: 140:00

	NOTICIERO: Edición de la Tarde

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Canal 40

GRUPO: TV Azteca


Es hora que legisladores dejen de lado conceptos de falsa soberanía

Óscar Mario Beteta, conductor: En el transcurso de esta semana sabremos por fin qué estado de la República se queda como sede de la nueva refinería de Pemex.

Al cumplirse los 100 días que la paraestatal había puesto de plazo para que se presentaran las 700 hectáreas de terreno, que servirán para la edificación del proyecto. 

Hidalgo no cumplió con esa condición por lo que Guanajuato entró automáticamente a la competencia por quedarse con esta sede.

No es para menos que ambas entidades se encuentren en una carrera por cumplir con los requisitos, toda vez que está en juego una inversión de más de 9 mil millones de dólares, lo que detonaría en cientos de trabajos temporales y otros tantos permanentes, una vez que empiece a operar la planta en alrededor de cinco o seis años.

Lo triste y preocupante de este episodio es que vemos a dos entidades disputarse la construcción de una refinería, cuando México necesita por lo menos otras seis o siete plantas de este tipo, para poder obtener gasolinas a menores precios y de mejor calidad; pero el gobierno no cuenta con los recursos suficientes para ello.

Es hora de que nuestros representantes en el Congreso dejen de una vez por todas los conceptos de falsa soberanía y nacionalismo mal entendido o de lo contrario México se hundirá cada vez más en la mediocridad, en el subdesarrollo y nos sentaremos a ver como sucede muchas veces, que otros países avancen a pasos agigantados mientras aquí seguimos aprendiendo. Duración: 02’00”, masn/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 27/07/09

HORA: 13:26


	NOTICIERO: El Financiero.com
EMISIÓN: Vespertino

ESTACION:  Online
GRUPO: El Financiero


Solicitan diputados a SHCP informe sobre impuesto a gasolina
La bancada panista en la Cámara de Diputados solicitó a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) información sobre la recaudación y gestión de los recursos obtenidos por la aplicación del impuesto del dos por ciento a las gasolinas. 
Del mismo modo, pidió a la Auditoría Superior de la Federación hacer una revisión a los ingresos por la aplicación del impuesto del 2 por ciento a las gasolinas en las entidades federativas y municipios correspondientes en el ejercicio fiscal 2008. 
Las diputadas Dolores María del Carmen Parra Jiménez, integrante de la Comisión de Hacienda y Crédito Público, y Adriana Dávila Fernández fueron las que solicitaron el informe y denunciaron que este gravamen debió de haber empezado a instrumentarse en enero de 2008. 
Pero conforme al informe de finanzas públicas, que emitió el titular de la Unidad de Política de Ingresos, Juan Manuel Pérez Porrúa, las entidades al primer trimestre del año 2008, "no habían recaudado un peso porque no habían terminado de adecuar sus sistemas". 
A través de un punto de acuerdo presentado ante la Comisión Permanente, subrayaron que la SHCP indicó que en el primer mes de ese impuesto los gobiernos locales obtuvieron cerca de 267 millones de pesos por concepto de recaudación. 
Colima, el Distrito Federal, Guerrero, Michoacán, México, Puebla y Sinaloa eran las únicas administraciones locales que hasta el mes de abril de 2008 no registraban ingresos por el impuesto de 2 por ciento a las gasolinas. 
Parra Jiménez y Dávila Fernández manifestaron que dicho gravamen sería destinado exclusivamente a infraestructura vial, rural, urbana, hidráulica, así como a programas ambientales y de movilidad. 
Recordaron que la gasolina es uno de los recursos energéticos de mayor relevancia que da movilidad y son parte intrínseca de las actividades sociales y económicas de los habitantes de México y el mundo.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 27/07/09

HORA: 13:40


	NOTICIERO: El Financiero.com
EMISIÓN: Vespertino

ESTACION:  Online
GRUPO: El Financiero


Concesión a embotelladoras de hasta 50 años: diputados
En México las empresas embotelladoras obtienen concesiones que van de entre los 5 y los 50 años, o por medio de la propiedad de pozos y manantiales, aseguró la Comisión Especial para la Defensa de los Derechos Sociales de Acceso al Agua y la Protección de Ambientes Acuáticos. 
El secretario del organismo, el priista Roberto Cerezo Torres, declaró que según estudios, de 310 millones de litros de agua purificada, la embotelladora FEMSA-Coca-cola, la más grande de América Latina, se apropia de 49.1 por ciento, mientras que Grupo Modelo concentra 36.4 por ciento; Pepsico, 5.9 por ciento; Nestlé, 4.9 por ciento y Danone 3.6 por ciento. 
Mediante un punto de acuerdo, exhortó al titular de la Comisión Nacional del Agua, José Luis Luege Tamargo para que rinda un informe sobre las concesiones y explotación de agua superficial y acuíferos destinados al envasado o comercialización de agua, así como el nombre de los beneficiarios que explotan este vital líquido.
Indicadores del 2007 señalan que México registró una disponibilidad natural media per cápita de agua de 4 mil 312 metros cúbicos, lo que representa una cantidad inferior en 95 por ciento con respecto del promedio internacional, ocupando el lugar 90 de 176 países. 
En este sentido, agregó que nuestro país, con respecto de Estados Unidos, aparece por debajo, en 37.5 por ciento, y en comparación con naciones de América Latina, México se encuentra por debajo de 16 de ellas. 
Dijo que de acuerdo con datos oficiales, en menos de 60 años la disponibilidad media per cápita en México disminuyó 75 por ciento, al pasar de 18 mil 035 metros cúbicos a 4 mil 312. 
Destacó que actualmente el país cuenta con 653 acuíferos, de los cuales 101 están sobreexplotados, debido a esto la reserva de agua subterránea está disminuyendo a un ritmo cercano a seis kilómetros cúbicos por año.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 27/07/09

HORA: 13:48

0
	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Debe haber prudencia en el PAN: diputados
Maru Rojas, reportera: Al ser al candidato único para la dirigencia nacional del PAN, César Nava, los diputados federales que exigían apertura en su partido hoy dicen que el único camino para evitar el naufragio del PAN, es que haya prudencia ya sea de parte del propio César Nava o de los consejeros nacionales para evitar –de nuevo– el dedazo. Duración: 22”, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 27 07 2009
HORA: 12:36

	NOTICIERO: Las Noticias/ Paola Rojas

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Reunión de panistas, cordial y reflexiva sobre futuro del partido: Nava

Javier Giles, reportero: El candidato a ocupar la presidencia del PAN, César Nava, sostuvo que la reunión de panistas, al parecer, porque nadie lo ha confirmado, con el presidente Calderón, fue cordial y de reflexión; aunque sí recordó que ya no es tiempo para que otros panistas registren su candidatura.

Sin entrar en detalle cuándo y en dónde se llevó a cabo esta reunión entre panistas ni tampoco quienes asistieron.

César Nava: “Tuvimos una reunión mucho más amplia, a la que asistimos militantes panistas de varios lugares del país, de varias generaciones, a convocatorio de Germán Martínez, presidente del partido. Fue una reunión de amigos, de confianza, en donde compartimos reflexiones sobre el proceso electoral y sobre el futuro del partido.”

Reportero: Dijo que fue una reunión entre amigos, pero no dijo nombres. Hasta el momento no ha trascendido quiénes son estos amigos que se reunieron con César Nava, seguramente para apoyar su candidatura. Duración: 01’40”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 27/07/09
HORA: 13:39

–
	NOTICIERO: Atando Cabos

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1

GRUPO: Radio Fórmula


Congreso de Edomex y ALDF se otorgan bonos

Denise Maerker, conductora: Durante toda la campaña electoral hicimos aquí unas entrevistas a candidatos a diputados, llamadas “voto útil”, a todos ellos les hicimos una serie de preguntas y entre ellas era que ‘si estarían dispuestos a votar una ley que impidiera repartirse dinero entre legisladores, que se dieran bonos, etc.

Todos ellos dijeron que ‘por supuesto que estaban a favor’ de que no se pudiera repartir dinero, con cierto dejo de escándalo, sin embargo así lo dijeron y vamos a ver que es exactamente lo que hacen.

Resulta que en el Distrito Federal y en el Estado de México, al terminar las legislaturas locales en este periodo. Al termino de la del DF, que es el 14 de septiembre próximo, cada uno de los 66 diputados de la Asamblea Legislativa se llevará 466, 928 pesos correspondiente a un fondo de ahorro contratado con MetLife, es un fondo que ellos ahorraron una parte pero con recursos públicos se les da la parte proporcional.

En el Estado de México los legisladores que van a salir –hay que recordar que esto fue también por tres años de trabajo ¿eh?– ahora tienen un fondo de ahorro –que generaron también– cada uno de los 75 legisladores va a recibir hasta 810 mil pesos al concluir su labor el 4 de septiembre, monto que puede variar. 

Duración: 1’ 50”, reoc/m.
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Dan medio millón a cada diputado

León, Gto., Carlos Hugo González, reportero: De tal no habrá bonos ni compensaciones para los diputados que dejarán su curul en octubre.

Pero gracias al fondo de ahorro para el retiro, cada uno de los 36 legisladores podría recibir hasta medio millón de pesos por un trabajo de tres años.

“La idea es que, como muchos funcionarios se dedican tiempo completo a esto, al final del mandato, cuenten con un recurso para reiniciar algún negocio o reintegrarse a alguna actividad productiva”, dijo el Diputado panista y Presidente de la Comisión de Administración en el Congreso, Antonio Obregón.

El Legislador precisó que esta prestación aplica para todos los cargos de elección popular, lo que incluye además de los legisladores a alcaldes, gobernador y miembros del Ayuntamiento.
De tal forma, que en el caso de León, los 12 regidores y los dos síndicos del Ayuntamiento obtendrían, por esta prestación de ley, alrededor de 250 mil pesos.

Así lo expresó el Regidor Aarón Soto, quien precisó que de los 42 mil pesos mensuales que percibe un Regidor de León, al descontarse impuestos y fondo de ahorro, reciben cada catorce días, un sueldo neto de 26 mil pesos.

“De fondo de ahorro son aproximadamente un mil 600 peso cada catorcena...los síndicos un poco más, como un mil 700 pesos aproximadamente”, dijo Soto, quien agregó, que a tres meses de que concluya la actual administración, cada regidor lleva ahorrado unos 120 mil pesos.

En ese sentido, el Diputado Obregón dijo que el fondo de ahorro para el retiro no representa ninguna compensación ni bono, toda vez que hace seis años, estas prestaciones fueron eliminadas.

De acuerdo al artículo 31 de la Ley para el Ejercicio y Control de los Recursos Públicos, “no se contemplarán pagos extraordinarios de ninguna especie por conclusión de mandato o gestión de los servidores públicos de elección popular, con excepción de las aportaciones del fondo de ahorro para el retiro”.

Con seis años de vigencia, esta ley, en su artículo 40 se lee: “los servidores públicos de elección popular tienen derecho a que se les abra una cuenta individual que se llamará fondo de ahorro para el retiro”, mismo que se integrará por una aportación del servidor y una aportación similar que haga el poder legislativo, ejecutivo o los ayuntamientos.

En ese sentido, la Diputada priísta Yulma Rocha, indicó que cada legislador cuenta con un techo de ahorro del 8.33 por ciento, por lo que si el salario aproximado de un legislador, libre de impuestos, es de 90 mil pesos mensuales, cada mes estaría ahorrando alrededor de 14 mil pesos, que, al multiplicarlo por 36 meses, da como resultado la cantidad de 504 mil pesos.

Pero Rocha aclaró, que el 8.33 por ciento que precisa la ley, es el techo que puede ahorrar cada legislador, por lo que sería decisión de cada  diputado ahorrar lo que crea conveniente.

“No se dará ningún peso por término de legislatura a los diputados”, reiteró el diputado Antonio Obregón, afirmación que apoyó la legisladora priísta, quien agregó que otorgar bonos o compensaciones, “no sería ni ético ni conveniente debido a la situación de crisis que vive el país y el estado”.

Antonio Obregón, hizo notar que el monto del fondo de ahorro, no necesariamente incluirá la labor de tres años de los legisladores, ya que algunos pidieron licencia para buscar otro cargo. agb/m
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Procampo, programa para 'amigos': PRD

Ricardo Gómez, reportero: El senador del PRD Graco Ramírez consideró "grave" el abandono del campo y el fracaso del programa Procampo y aseveró que esto ha propiciado la indiscriminada migración a Estados Unidos  y la facilidad del narcotráfico para coptar a los productores mexicanos. 

En entrevista, interrogado sobre lo que publica hoy EL UNIVERSAL, relativo al fracaso del programa Procampo durante los últimos 15 años y el saqueo de que ha sido objetivo, el legislador aseveró que se trata de un asunto "grave" y debe replantearse un programa de reactivación de la agricultura. 

Lo anterior, con el fin de favorecer a los productores de temporal, un programa de abaratamiento de insumos como fertilizantes y ampliar la cobertura a los agricultores que en verdad necesitan este apoyo. 

Ramírez, presidente de la comisión de  Desarrollo Social e integrante de la Comisión Permanente, reconoció que en vez de un programa de subsidios, aquí se privilegió uno para "los amigos" y generó un campo abandonado, derivado de la forma de pensar de los últimos gobernantes que ha tenido el país. 

Adelantó que si el PRI se suma a integrar un frente común podrían construir una "rectificación del modelo" para crear una verdadera banca de desarrollo, que no existe, y mejorar la política de subsidio. 

Así, en el Congreso develó una posibilidad "reestructuración" del modelo. ys/m. 
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Con ‘guardaditos’ compensarán menores ingresos federales

Fernando Pescador, reportero: La caída de los ingresos del Gobierno Federal será compensada con fuentes alternas que lograrán mantener las cifras del déficit proyectado, junto con el oportuno y eficaz recorte de 85 mil millones de pesos.

El Consultor Carlos López Jones, en su documento Tendencias Económicas y Financieras, dijo hoy que “la deuda crece y el país se estanca, sin embargo, en el 2009 hay ingresos no recurrentes extraordinarios que compensarán en parte la caída.

Existen “100 mil millones de pesos por las coberturas petroleras; 95 mil de remanente de operación de Banco de México, derivado de la devaluación de 30 por ciento de las reservas compradas a 10.00 pesos por dólar y que actualmente valen 13.50 pesos por dólar, de las cuales se han vendido mil millones de pesos; igualmente se usarán 92 mil 400 millones de pesos provenientes de los fondos de estabilización creados hace años, cuando el petróleo estaba más caro, y 48 mil 600 millones de diversos ingresos no recurrentes”.

De ahí que los 85 mil millones de pesos que se recortarán en todo el 2009 son el 2.8 por ciento del presupuesto global y representa un incremento nominal de 12.25 y el 1.0 por ciento real, ya descontada la inflación, de 4.50 de 7.75 por ciento.

López Jones reconoce que “las cifras oficiales de Hacienda señalan que en lugar de tener ingresos por 2.792 billones de pesos este año, éstos se ubicarán en 2.311 billones de pesos, es decir, una caída esperada de 480 mil 100 millones”.

Las dos grandes caídas se deben a una menor producción y menor precio del petróleo a nivel mundial, lo cual hará que los ingresos por hidrocarburos caigan de 1.015 billones en el 2008 a 804 mil 400 millones en el 2009, es decir, una baja de 211 mil 500 millones de pesos. agb/m
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Situación comprometida en finanzas públicas 2010: Coparmex

Antonio Hernández, reportero: Para concluir el 2009 restan cinco meses por transcurrir, los cuales “no serán fáciles” y el mismo 2010 plantea desde ahora, riesgos importantes que comprometen en forma importante las finanzas públicas, “como no había pasado desde hace muchos años”.

El Presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex), Ricardo González Sada, destacó en su mensaje semanal que “tanto los ingresos petroleros como los fiscales están a la baja y en cambio, el gasto corriente está más alto que nunca. Con ese antecedente, el déficit público en 2010 pudiera superar 3.6 por ciento”, estimó.

El dirigente patronal dijo que sí bien hay indicadores que muestran una caída menos pronunciada en la actividad económica, no hay que olvidar que apenas México salió de un trimestre extremadamente complicado, con una caída de 10 por ciento, por lo cual, miles de empresas están en una situación financiera muy comprometida.

Por ello la Coparmex se considera indispensable concretar una reforma hacendaria de fondo que, entre otras prioridades, tenga la capacidad de recaudar más sobre una base de contribuyentes mayor, pues en México hay un sector informal que algunos cálculos lo estiman en 12 por ciento del producto interno bruto, aunque otras estimaciones lo ubican hasta en el 50 por ciento o más.

“Pero si bien es cierto que se necesita aumentar la recaudación, de poco nos va a servir si no somos capaces de gastarla adecuadamente. Hoy el gasto corriente es muy elevado, poco eficiente y opaco. Según la Auditoría Superior de la Federación, la burocracia se lleva 75 por ciento del presupuesto federal, lo que deja apenas 25 por ciento para capital productivo. En cambio, en los países de la OCDE, en promedio se destina más de 40 por ciento del presupuesto para inversión”, agregó.

González Sada añadió, que se mantienen subejercicios alarmantes desde hace muchos años: en salud, campo, infraestructura. Por ejemplo, en 2008, en infraestructura de salud no se gastó ni el 10 por ciento de lo presupuestado. Y lo peor es que en 2009 no habrá una mejoría significativa.

“Se ha sacado un programa anti crisis tras otro desde mediados del año pasado. La semana pasada hubo otro más, relacionado con el sector automotriz. Sin embargo, antes sería bueno asegurarse de que los primeros, que se anunciaron desde el año pasado, estén funcionando y dando los resultados que se esperan con más agilidad”. 

Sobre todo si se considera que en los procesos electorales, como las elecciones del pasado 5 de julio, el país gastó miles de millones de pesos, y sin retrasos. agb/m
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Convergencia condiciona coalición con izquierdas
Notimex: El partido Convergencia condicionó su participación en el Frente Único de Izquierda, que prevé impulsar el PRD, al compromiso del partido del sol azteca de promover una reforma electoral que restituya el régimen de coaliciones, informó Pedro Jiménez León. 

El secretario general de Convergencia y futuro coordinador de la fracción de ese instituto en la Cámara de Diputados, externo la disposición de su partido de caminar junto a la dirigencia nacional del PRD, encabezada por Jesús Ortega Martínez, rumbo a los comicios de 2012. 

Pero ello, dijo, dependerá de la actitud de los legisladores de la corriente denominada "los Chuchos" y del presidente nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD)  respecto a la reforma electoral que deberá promoverse tras los resultados electorales del 5 de julio. 

"Estamos dispuestos, en un frente, a caminar con todos los partidos de izquierda y de corte socialdemócrata siempre y cuando, en el caso del PRD, expresen su deseo y así lo hagan en la reforma electoral, para que se restituya el régimen de coaliciones"  precisó en entrevista. 

Jiménez León advirtió que si no se lucha por restablecer ese régimen de coaliciones no tiene ningún caso ir con ellos a los comicios de 2012, porque sería en demérito de las fuerzas integrantes de ese Frente Único de Izquierda. Duración: 0, dlp/m.
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Piden ante IEDF anular elecciones en la delegación Miguel Hidalgo

Raúl Llanos, reportero: En demanda de que se anulen las elecciones en la delegación Miguel Hidalgo medio centenar de simpatizantes de la ex candidata perredista a delegada, Ana Gabriela Guevara, realizan una protesta a las afueras del Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF)

Desde las 11 horas, los inconformes se apostaron en el exterior de este inmueble, el cual fue cerrado por estas autoridades electorales, y solo se permitió el acceso a una comisión de los vecinos de esa demarcación para una reunión con integrantes del Consejo General del IEDF.

Así mismo, colocaron en la fachada del instituto cartulinas en las cuales protestan por los resultados del pasado 5 de julio, que le dieron el triunfo al panista Demetrio Sodi.

“Sodi si tienes moral, no nos debes gobernar”, reza alguna de las cartulinas que los manifestantes mostraron, así como otras más en las que califican al panista como un “delincuente electoral”. agb/m
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Reporta la OMS 816 muertos por influenza

Ginebra, Suiza, EFE: La Organización Mundial de la Salud (OMS) confirmó hoy que en el mundo se han contabilizado ya 134 mil 503 casos de infectados por el virus de la gripe A, de los cuales 816 han fallecido. 

Este es el primer recuento oficial difundido por la OMS desde que el pasado 6 de julio decidiera no informar diariamente debido a que el número de casos no era ya una herramienta válida para evaluar la pandemia. 

No obstante, la agencia ha puesto a disposición los datos recabados, pero ha cambiado la manera de hacerlos públicos, dado que hasta la fecha daba los casos por país y hoy lo ha hecho por zonas geográficas. 

América es la más afectada, con 87 mil 965 casos y 707 fallecidos, seguida de la región del Pacífico con 21 mil 577 infectados y 30 decesos. 

Les siguen Europa, con 16 mil 556 casos y 34 muertos; el Sudeste Asiático, con siete mil 358 infectados y 44 decesos; el Mediterráneo Oriental, con 890 enfermos y 1 muerto; y África con 157 casos. agb/m
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Niega Ssa que influenza esté fuera de control
Notimex: El titular de la Secretaría de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, aseguró que pese a que han aparecido algunos casos de influenza humana en el país, no está fuera de control.
Garantizó que se hace un monitoreo nacional estricto. 
En entrevista, el secretario de Salud recordó que la alerta no ha sido levantada, pues el virus está presente y se registrarán algunos casos.
Destacó que lo importante será atenderlos oportunamente y frenar los contagios para que no se disemine tan rápidamente. Duración: 0, dlp/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· La crisis económica aún no ha tocado fondo: Patricio Flores
· Cámara baja recibe impugnaciones de elección a diputados de mayoría relativa
· Procampo, tesoro de gobernadores para manipulación política: Gerardo Priego

· Diputado priísta niega beneficiarse con 12 mdp del Procampo

· Niegan legisladores obstáculos en la ley para la CNDH
· Diputados federales del PAN viajaron a playas del caribe mexicano

· Legislatura LXI tendrá que lidiar con asuntos pendientes

· Calderón agradece a diputados salientes su compromiso con México

· Estamos haciendo un análisis de en dónde puede ser más útil nuestra presencia: B. Paredes

· El PAN sigue a la deriva: Manuel Espino

· Inicia expulsión de perredistas

27 de julio de 2009
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La crisis económica aún no ha tocado fondo: Patricio Flores

Jesús Martín Mendoza: La Cámara de Diputados debe revisar a fondo el gasto corriente de los tres niveles de gobierno, pues en los últimos años se ha observado un crecimiento de mandos medios y altos que no tienen razón de ser, consideró la CTM.

El secretario de Comunicación del Comité Ejecutivo Nacional de la CTM, Patricio Flores, afirmó que ante esa situación es conveniente verificar la creación de puestos como directores, subdirectores, asesores y otras figuras para dar empleo a los amigos y recomendados.

El también coordinador de la diputación obrera en San Lázaro, sostuvo que el recorte del 50 mil millones de pesos anunciado por la Secretaría de Hacienda, sumados a los 35 mil de meses anteriores demuestra que la crisis económica aún no ha tocado fondo. Duración: 01’00”, masn/m
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Cámara baja recibe impugnaciones de elección a diputados de mayoría relativa

Karla Iberia, conductora: A partir de este lunes, en la Cámara de Diputados comenzaron a recibir las sentencias sobre las impugnaciones de la elección a diputados de mayoría relativa, que fueron recibidas en las salas regionales del Tribunal Electoral.

De acuerdo con la Ley General del Sistema de Medios de Impugnación, éstas tienen hasta el 3 de agosto para resolver juicios de inconformidad y deben notificar dicha sentencia a la Secretaría General de la Cámara baja dentro de las 48 horas posteriores. Duración: 00’31”, masn/m
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Procampo, tesoro de gobernadores para manipulación política: Gerardo Priego

Juan Arvizu Arrioja, reportero: El diputado Gerardo Priego acusó que el Procampo, lejos de servir como apoyo a los pequeños productores, es manejado por los gobernadores de los estados como "un tesoro", por los altos montos que representa y porque utilizan ese dinero para la manipulación política. 
"Procampo es uno de los programas visibles de estos virreyes, ya que manejan partidas de recursos que no tienen la misma visibilidad", dijo el legislador panista. 
Priego, integrante de la Comisión de Desarrollo Social de la Cámara de Diputados, lamentó que el Procampo brinde apoyos a personajes poderosos, incluso el presidente de la Comisión de Recursos Hidráulicos, José Manuel Patrón Montalvo, del PRI, como lo informa EL UNIVERSAL, en su edición de este lunes. 
El diputado federal de Sinaloa, Patrón Montalvo, ha recibido en 14 años, 12 millones 270 mil 763 pesos, como apoyos del Procampo. 
"Se trata de conflictos de interés entre quien tiene relación con funcionarios federales, gobernadores, y además de ser legislador recibe apoyos a la producción agropecuaria", subrayó Priego. 
El caso "es una clara distorsión del Procampo", dijo el panista. 
Afirmó que el Procamo debe servir para respaldar a pequeños productores del campo y vincularlo con otros programas de desarrollo social.  Duración: 0, dlp/m.
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Diputado priísta niega beneficiarse con 12 mdp del Procampo

Juan Arvizu Arrioja, reportero: El Diputado federal priísta José Manuel Patrón Montalvo informó que el dinero del Procampo a su nombre --más de 12 millones de pesos-- fue manejado por una empresa "en esquemas para aterrizar créditos" a productores. 

Dijo que no ha recibido beneficio personal de ese dinero. 

Patrón Montalvo es el Presidente de la Comisión de Recursos Hidráulicos de la Cámara de Diputados y en una investigación de Fundar su nombre figura con "131 registros" en el padrón de Procampo. 

--¿Cuántas hectáreas o ganado tiene, diputado? 

--Ni hectáreas ni ganado--, contestó en entrevista telefónica. 

--¿Entonces? 

--En una empresa promovemos el desarrollo de proveedores en el campo. Parte de ese esquema es darle facilidad al productor para que pueda accesar a crédito con Procampo adelantado. Pero no es que en lo personal se reciba este recurso, más bien es un diseño que trabajamos con el Banco de México. 

--¿Usted no es el beneficiario? 

--Efectivamente. 

--¿Cómo entender que usted figura como beneficiario en el padrón de Procampo? 

--Son esquemas que se realizan para lograr aterrizar los créditos. 

--La empresa cómo se llama? 

--No tengo por qué darles ningún nombre de ninguna empresa. 

--¿Por qué no? Es dinero público. 

En la entrevista, Patrón Montalvo negó en tres ocasiones más dar a conocer el nombre de la empresa que, dice, durante 15 años ha operado con Procampo y el Banco de México, para que fluya el crédito de habilitación. 

--¿Por qué no me da el nombre de la empresa? 

--Porque en primer lugar yo no tengo empresa; estoy en el Congreso. 

Antes había dicho: 

--Cuando nosotros llegamos al Congreso dejamos a un lado la actividad agrícola y empresarial para dedicarnos al cien por ciento al Congreso (a partir de septiembre de 2006). 

La información de este diario da cuenta de que los apoyos de Procampo a Patrón Montalvo incluyen entregas de 2008. agb/m
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Niegan legisladores obstáculos en la ley para la CNDH

Angélica Mercado, reportera: Las bancadas del PAN y del PRD sostuvieron que la Ley Orgánica de la Procuraduría General de la República (PGR) no limita la transparencia para que la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) pueda acceder a los expedientes y sólo tiene como restricción casos específicos de averiguaciones previas, para evitar que haya filtraciones. 

En tanto, el PRI en voz del Senador Adolfo Toledo, dijo que esta PGR se ha caracterizado por “ser oscurantista” y si se requiere modificación, los priistas lo analizarán en la plenaria a efectuar el próximo mes de agosto. 

Entrevistado sobre la controversia constitucional que interpuso el Ombudsman José Luis Soberanes, contra la aplicación de la Ley Orgánica de la PGR, el Presidente de la Comisión de Justicia del Senado, Alejandro González, dijo que esa discusión se dio en la pasada reforma y ahí los legisladores concluyeron que se limitara a las investigaciones en curso. 

“Sí está protegido de alguna manera, porque no es posible que se estén conociendo las averiguaciones cuando están en curso, eso es lo que se protegió nada más, para no tener problemas más serios”, subrayó. 

A su vez, el perredista Secretario de la Comisión de Justicia, Tomás Torres, dijo que sí se requiere replantear la reforma penal, pero en otros temas. 

Aseguró que si de verdad la CNDH quiere proteger los derechos humanos tiene recursos, pero al parecer toma esta Ley como pretexto porque ha entrado tardíamente en la investigación de los casos. 

Torres reconoció que la PGR sí ha caído en una cerrazón de información en las averiguaciones, aunque  el problema no es la Ley Orgánica . 

“Hay un relajamiento en la función y la CNDH es lamentable, pero hay que decirlo, se ha montado a las olas del poder público, más que a los reclamos  de los gobernados y de la ONG´s con relación a estos temas, hay que decirlo con claridad”, denunció. agb/m
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Diputados federales del PAN viajaron a playas del caribe mexicano

Salvador García Soto, conductor: En plena crisis económica, cuando los mexicanos estamos con el “Jesús en la boca”, con temas como el desempleo, 190 diputados federales del Partido Acción Nacional, algunos acompañados incluso de todo y familia, viajaron a las playas del caribe mexicano, se hospedaron en el Hotel Gran Velas, donde la habitación más barata le cuesta a usted 6 mil pesos por noche.

Dijeron que fue su reunión de despedida y ahí los diputados panistas se gastaron 3 millones de pesos en tres días y dos noches de hospedaje; sólo trabajaron dos horas por día, el resto de su estancia la dedicaron a descansar, a tomar el sol, a nadar en la alberca.

El tema es que los señores pueden ir a vacacionar a donde quieran, si quieren llevar a sus familias, si quieren ir a hoteles de lujo es problema de ellos, pero lo hicieron con cargo a nuestros impuestos. Eso me parece que en momentos como éste no sólo es una inmoralidad, es una desvergüenza. Duración: 01’10”, masn/m
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Legislatura LXI tendrá que lidiar con asuntos pendientes

Salvador García Soto, conductor: Viene una nueva legislatura en la Cámara de Diputados, en septiembre comienza la LXI Legislatura. A partir del próximo primero de septiembre los nuevos integrantes de esta legislatura tendrán que lidiar con los asuntos pendientes que quedan en la agenda legislativa, eso si se ponen a trabajar, y tendrán que revisar sin demora temas como la reforma hacendaria, laboral y electoral, que están pendientes; además de la Ley Antisecuestro que está ahí todavía esperando, así como el Presupuesto de Egresos para 2010, que es sin duda el tema más importante que van a ver en los próximos meses.

El 8 de septiembre les llegará el Proyecto de Presupuesto para 2010, tiene que ser aprobado antes del 15 de noviembre, ahí va a venir uno de los jaloneos más fuertes entre el Congreso y el presidente Calderón. Duración: 01’00”, masn/m
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Calderón agradece a diputados salientes su compromiso con México

Luis Alberto Melo, reportero: A poco más de un mes para que inicie la LXI Legislatura, el presidente Felipe Calderón agradeció y reconoció, en nombre del país, a los diputados salientes de todos los partidos políticos, por lo que llamó su enorme compromiso con México al impulsar reformas estructurales que estaban pendientes.

Luego de desearles ventura en sus nuevas responsabilidades, también aprovechó para enviar el mensaje a los diputados federales electos. Les dijo que por más complejos que sean los problemas y los desafíos de la nación, deben y pueden enfrentarse con acuerdos.

Felipe Calderón: Para ello se requiere una norma política, legal y ética, que más allá de las diferencias de partido, de región, exista siempre en la voluntad política de las acciones concretas el ánimo de hacer prevalecer el interés superior de la nación por encima de cualquier otro.”

Reportero: A quienes integrarán la Cámara de Diputados les dijo que cuentan con la convicción personal del Ejecutivo, para alcanzar acuerdos.

El presidente agradeció personalmente a los legisladores por su apoyo significativo al campo. Aseguró que el campo recibió apoyo en la LX Legislatura como en ninguna otra en materia presupuestal y en otras áreas. Duración: 02’00”, masn/m
	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA: 27 07 2009
HORA: 17:47

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 101.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Estamos haciendo un análisis de en dónde puede ser más útil nuestra presencia: B. Paredes

Gerardo Cedillo, reportero: Beatriz Paredes Rangel, presidenta nacional del PRI, informó que ingreso al Hospital ABC la semana anterior para una revisión de rutina y que cuando se estaba sometiendo a este chequeo detectaron que tenía algunos problemas en el corazón. Le hicieron un cateterismo y estuvo hospitalizada dos o tres días. Le recomendaron bajar de peso para evitar este tipo de situaciones.

Beatriz Paredes: “Quiero subrayar, porque sé que hubo alguna confusión que comprendo fue de buena fe, que nunca tuve ningún infarto ni nada de riesgo. Aprovecho para ofrecerles una disculpa, porque el área de Comunicación Social no les informó de estas cuestiones, dado que siendo como soy, una persona a mantener en el terreno privado las cuestiones personales, jamás consideré que una revisión médica, asunto estrictamente personal, tuviera la menor importancia noticiosa. Pueden tener la certeza de que seguiremos con nuestra intensa actividad; espero, con menos gordura encima.”

Reportero: También comentó que está deshojando la margarita, viendo qué opción tendrá o por cuál va a optar, si por continuar en la dirigencia del partido o por buscar encabezar la coordinación parlamentaria del PRI en la Cámara de Diputados durante la LXI Legislatura.

Beatriz Paredes: “Estamos haciendo un análisis muy cuidadoso de en dónde puede ser más útil nuestra presencia y lo estamos valorando. Primero llegará a alguna conclusión personal y luego haré una serie de consultas hacia el interior del Comité Ejecutivo Nacional.”

Reportero: En estos días que tomará vacaciones para reestablecer su salud al cien por ciento, valorará esta situación de continuar o no en la dirigencia del partido y enfocarse en todo caso en conducir a la bancada priísta en San Lázaro.

Finalmente, Beatriz Paredes habló sobre la crisis económica, reconoció que está el PRI tratando de impulsar una ley de emergencia económica para sacar al país de esta crisis. Señala que será decisión del Presidente de la República, aunque hay muchas situaciones que así lo indicarían, que debiera haber cambios en el gabinete del presidente Calderón. Duración: 02’30”, masn/m
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El PAN sigue a la deriva: Manuel Espino

Horacio Jiménez, reportero: El ex líder nacional del Partido Acción Nacional (PAN), Manuel Espino, aseguró que el blanquiazul "sigue a la deriva, navegando fuera de su ruta histórica". 

En un tercer comunicado que dirigió a la militancia panista y que tituló: "Volver a Empezar", dijo que el PAN va rumbo al relevo en la dirigencia nacional, por segunda vez consecutiva, con un "candidato oficial", además de "candidato único". 

Por lo que, comentó en la misiva que es un hecho "insólito" y que "avergüenza". 

Sin embargo, también se refirió a la gestión del Presidente Felipe Calderón, de la que dijo que en reiteradas ocasiones, como muchos panistas, ha transmitido el optimismo gubernamental sobre todo en el tema de la seguridad, pero ahora, "desafortunadamente cada vez se justifica menos". 

"No es suficiente predicar el orgullo de tener un Gobierno emanado de nuestras filas. No basta tremolar la bandera, hay que honrarla de verdad con acciones que resuelvan los problemas de México, que cumplan las promesas de la campaña 2006 y nos hagan merecedores de recuperar la confianza ciudadana, perdida el pasado 5 de julio". 

En reiteradas ocasiones, dijo, el Presidente Calderón ha insistido en que los panistas tienen corresponsabilidad con los gobernantes emanados de sus filas. 

"Pero hoy, los panistas no podemos disimular, y menos negar, que tenemos la corresponsabilidad de Gobierno en un México fiscalmente vulnerable, con inflación creciente y con el mayor nivel de desempleo desde que ganamos la presidencia de la república en el 2000". 

"No podemos evadir la corresponsabilidad, junto con el Presidente Calderón, de que el poder adquisitivo de las familias esté en descenso y de que la mitad de los trabajadores ganen sólo 65 pesos al día; de que en los últimos tres años la población en extrema pobreza se haya incrementado en seis millones". 

Admitió que los panistas son corresponsables con el Presidente de que la educación siga siendo deficiente e insuficiente. 

"También de que la inseguridad crezca al parejo de la cada vez más despiadada violencia en nuestras comunidades". 

Por esto, ésas deben ser las prioridades del Presidente Calderón y su equipo de Gobierno. Ésos son los desafíos que la sociedad demanda atender sin distracciones partidistas, apuntó. 

"El partido no debe asumir directamente la conducción del gobierno y hacerse cargo de las políticas públicas, como el gobierno no debe ocuparse de la vida interna de aquél, porque no le incumbe esa función". 

"Debemos entender y aceptar entonces, que ni en el gobierno ni en el partido es indispensable que los cargos de mayor responsabilidad los ocupen los amigos cercanos del Presidente, sino quienes tienen aptitud y la lealtad institucional para desempeñar ésas encomiendas", destacó. 

Ante ello, exigió que se haga respetar la autonomía del PAN frente al gobierno. 

"Pero también es justo que reconozca que el partido no puede estar sujeto a las decisiones del poder y que su gobierno no debe distraerse de lo urgente y fundamental que le demandan los mexicanos para ocuparse de quién sea el nuevo dirigente del PAN”. agb/m
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Relación PAN-Gobierno está en juego: Nava  

Monterrey. Notimex: El candidato único a la dirigencia nacional del PAN, César Nava Vázquez, afirmó aquí que el instituto político "no es propiedad de nadie", por lo que para crecer y recobrar la confianza ciudadana, debe integrar a todos los grupos.

En el marco de una visita a Nuevo León para reunirse con consejeros nacionales del Partido Acción Nacional (PAN), el también diputado federal electo dijo que deberán aprender de éxitos y derrotas, tras los resultados obtenidos el pasado 5 de julio.

El PAN, expuso en conferencia de prensa, debe contar "con más y mejores ciudadanos, porque el PAN no es propiedad de nadie en particular, no es propiedad de un grupo, ni de un proyecto en especial".

"El PAN es de todos los mexicanos, es de todos los ciudadanos y queremos que los ciudadanos vengan al PAN, tomen posesión de este partido, lo hagan mejor, lo hagan crecer, militen en él, lo dirijan y eventualmente nos representen como candidatos", señaló.

De cara a la elección interna del PAN del próximo 8 de agosto, dijo que buscará integrar "un partido que refleje la modernidad de México, que sea atractivo, que sea incluyente, estamos convencidos de la importancia de crecer, de abrirnos a la sociedad y de mejorar cada vez nuestra vida interna".

El PAN, expuso, deberá crecer en militancia y estructura, para a partir de ahí construir victorias electorales, además de ser corresponsable de sus gobiernos.

Comentó que "lo que está en juego es cómo se relaciona el PAN con el poder y cómo se relaciona con sus gobiernos, por lo que lo haremos sin falsos dilemas, porque no hay que optar entre ser un apéndice del gobierno o convertirnos en una entidad en resistencia".

"Lo que tenemos que hacer es acompañar corresponsablemente a nuestros gobiernos, pedirle también a nuestros gobiernos corresponsables de la viabilidad electoral de nuestro partido, es una relación de mutua corresponsabilidad, de acompañamiento y de eficacia", señaló.

Nava enfatizó que a la par con la unidad interna, en lo sucesivo el PAN seleccionará a los mejores candidatos a puestos de elección popular y competir con posibilidades en comicios.

Finalmente, declinó juzgar errores de la dirigencia de Germán Martínez al frente del PAN, quien renunció al cargo tras la derrota electoral del 5 de julio.

En la rueda de prensa, el candidato único a la dirigencia nacional del PAN estuvo acompañado por el alcalde electo de Monterrey, Fernando Larrazabal Bretón.  Duración: 0, dlp/m.
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Piden analizar primero derrota panista y luego elegir líder

Mexicali, B.C. Rosa María Méndez Fierros / Corresponsal: El ex gobernador de Baja California y Consejero Nacional del PAN, Alejandro González Alcocer, se pronunció porque primero se discutan las causas de la derrota en el pasado proceso electoral, antes que elegir al nuevo dirigente nacional del partido blanquiazul. 

El también Senador de la República dijo que primero se tiene que abrir al análisis las cuestiones de la derrota, que importan a todos los panistas, y no sólo asistir a una asamblea a elegir a un candidato. 

"Creo que sería un pésimo antecedente, si no, se abre la posibilidad de discutir realmente lo que ha pasado. Sino se da este paso es difícil que pudiéramos llegar a la elección". 

González Alcocer expresó que el Consejo Nacional del PAN tiene la facultad para realizar este debate. 

El Senador expresó que no es que no se elija a un nuevo presidente, pero, dijo, esto debe hacerse en el tiempo más prudente. 

"El problema es que (César) Nava está ligadísimo a un grupo y se le ve inconveniente a eso", dijo el entrevistado. agb/m
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Inicia expulsión de perredistas

Aurora Zepeda, reportera: El Presidente de la Comisión de Afiliación del PRD, confirmó que recibió un comunicado de la Presidencia del partido, informándole del inicio del procedimiento para dar de baja del padrón a los militantes que contendieron por otros partidos en las pasadas elecciones.

Sin embargo, comentó que no le enviaron la lista de los perredistas que dejarán de serlo y confió que en los próximos días se complete el proceso.

Explicó que una vez que cuente con la lista la cotejará con la base de datos del partido y con cada secretariado estatal para ser cuidadosos y no cometer errores o injusticias. agb/m
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Revira PAN: presenta denuncia contra Ana Gabriela Guevara
La representación del Partido Acción Nacional ante el IFE presentó una denuncia contra Ana Gabriela Guevara, candidata a jefa delegacional en Miguel Hidalgo, por presunta violación a la Ley Electoral en materia de Radio y Televisión.

La representante del PAN ante el Consejo General del IFE, Larisa Montiel, indicó que el 24 de junio se transmitió en el programa "Perfiles" del canal deportivo ESPN un reportaje titulado "¨Medallas o Votos?" con duración de 48 segundos, protagonizado por la abanderada perredista. Duración: 0, reoc/m.
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Defiende asambleísta bono disfrazado

Rafael Cabrera, reportero: El presidente de la Comisión Política de la Asamblea Legislativa del DF (ALDF), Agustín Guerrero, defendió el "bono de retiro" de los 66 diputados, pues éste es una prestación legal que no fue aprobada por ellos, sino que ya existía al llegar hace tres años al cargo público.

El legislador perredista afirmó que el fondo no es incongruente con la política de austeridad anunciada por el Gobierno local.

"Nosotros no creamos el fondo, cuando llegamos a la Asamblea la Oficialía Mayor nos informó que teníamos la prestación, pero además es opcional, porque cada diputado puede dar hasta el 10 por ciento de su sueldo o nada.

"En mi caso, sí doy el 10 por ciento, pero hay compañeros que dan nada o menos. Tengo entendido que ya existía en las otras Legislaturas. Yo impulsé una Ley de Austeridad, pero perdí la votación, y aún así me reduje la dieta, entonces el fondo no es incongruente", aseguró Guerrero.

Grupo REFORMA dio a conocer que por cada peso que ahorren los diputados en un fondo de la aseguradora Metlife, aprobado en 2007 por la actual Legislatura, la ALDF pondrá la misma cantidad; cada legislador podrá recibir un máximo de 476 mil 928 pesos, lo que equivale en su totalidad a más de 31 millones de pesos por los 66 legisladores. Duración: 0, reoc/m. 
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Gobiernos estatales incumplen con entrega de recursos: Sagarpa

Notimex: En los convenios que la Secretaría de Agricultura tiene con los estados, sólo cuatro o cinco entidades han aportado entre 70 y 80% de lo que les corresponde, mientras que el resto ha otorgado menos de 20% o ningún recurso. 
"El freno en varios estados se da por la falta de cumplimiento", pues las autoridades locales "no han puesto su recurso, pero en lo que toca a recursos del gobierno federal, estos ya han sido liberados", aseveró el titular de la Sagarpa, Alberto Cárdenas. 
En entrevista, el funcionario señaló que aproximadamente 10 estados habrán aportado entre 10 y 20% de los recursos prometidos para el campo, "y tenemos muchos que habrán dado muy poquito o nada". 
"La explicación que nos han dado los gobiernos estatales es que no tienen los recursos suficientes", mientras que el gobierno federal ya depositó casi 10 mil millones a las entidades. 
Abundó que los gobiernos estatales deberían haber puesto casi cinco mil 500 millones, pero han depositado dos mil 200 millones y "sí nos queda un techo importante, sobre todo porque hay varios estados que nos han dicho que no van a poner algo en el corto plazo". 
"Si hablamos del Procampo, del Progran, Diésel o programas de estrategia nacional, esos dineros ya llegaron con los productores; por eso el campo está creciendo en parte y por eso sigue siendo un sector que va echado para adelante", señaló Cárdenas Jiménez. 
El titular de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación (Sagarpa) aseguró que es una falacia que el campo está destruido o derrotado, "es una vil mentira que se menciona con fines políticos-partidistas". 
Subrayó que la verdad es otra y es que el campo crece y los productores pequeños encuentran más apoyos del gobierno. 
Alberto Cárdenas agregó que no hay subejercicio en el campo, "hoy el ejercicio presupuestal trae el mayor porcentaje de avance que quizá en toda su historia. De los 70 mil millones que nos etiquetó el Congreso, 50 mil millones ya se han orientado, asignado y enviados a los productores". Duración: 0, dlp/m.
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CNA demanda a Calderón certidumbre para productores

Julián Sánchez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: El presidente del Consejo Nacional Agropecuario (CNA), Juan Carlos Cortés, demandó ante el presidente Felipe Calderón mayor certidumbre para los productores del país ante la situación económica mundial. 
En el marco de la clausura de la 26 Asamblea General Ordinaria del CNA, Cortés dijo que los productores enfrentan una serie de situaciones adversas, que tienen que ver con la demanda agregada a la baja, alta volatilidad de precios relativos, distorsiones muy importantes en los mercados, competencia desleal y una importante reducción en loa márgenes de utilidad o de pérdidas. 
En el acto, que fue clausurado por el presidente Calderón, Juan Carlos Cortés puso como ejemplo sobre el panorama actual la situación "dramática" del sector lechero, profundamente afectado por exportaciones a precios dumping que realiza el mercado norteamericano. 
Lo anterior, subrayó, como resultado del programa que aplica Estados Unidos para proteger a sus ganaderos. 
Ante el contexto adverso que viven los productores de todos los sectores de México, Cortés planteó a Felipe Calderón que en el corto plazo se mantenga y aumente la coordinación entre productores y gobierno, lo cual permitirá reaccionar oportuna y rápidamente, tomando decisiones correctas. 
Propuso reconocer la gran correlación que existe entre el desempeño del sector agroalimentario y los recursos que son destinados para este en el presupuesto de egresos de la federación. 
Por otro lado, sugirió no tomar decisiones unilaterales de cambios programas o políticas del Estado hacia el sector referido. "Hoy tenemos tal distorsión en los mercados y en las variables que nos afectan, que cambios intempestivos sólo los agravarían". 
El presidente del CNA dijo que en el mediano plazo ven con optimismo el futuro del sector agropecuario. "Porque sabemos que jugará un papel fundamental  en el desarrollo económico y en la equidad de nuestro país". 
En tal sentido consideró necesario que se realicen reformas estructurales pues la nación las requiere. "Necesitamos un marco de política pública de largo plazo que nos brinde la certidumbre que requerimos y que genere los incentivos para atraer inversión y producir".  Duración: 0, dlp/m.
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Certificará EU a México en derechos humanos

Notimex: El Gobierno de Estados Unidos certificará las operaciones de las autoridades mexicanas en materia de derechos humanos, en el marco del combate a la delincuencia, informó el llamado "zar antidrogas" de ese país, Gil Kerlikowske.

En conferencia de prensa, adelantó que la Secretaria de Estado de la Unión Americana, Hillary Clinton, dará a conocer los resultados de esa certificación, con base en las acciones que realizan las policías, federal y locales, así como el Ejército mexicano.

El Jefe de la Oficina Nacional de Políticas para el Control de Drogas indicó que una vez concluida su visita de cuatro días a este país, tendrá los elementos suficientes para ofrecer información a la Secretaría de Estado sobre el respeto a los derechos humanos en México.

En este asunto, subrayó que no es la persona indicada para hablar sobre la certificación de derechos humanos, pero que recabará la información sobre las prácticas militares y policíacas en el combate a la violencia y a la delincuencia organizada.

Por su parte, el titular de la Procuraduría General de la República (PGR), Eduardo Medina Mora, negó que el recién publicado Reglamento Interno de la dependencia sea inconstitucional, al no permitir el acceso a los datos de las averiguaciones previas.

El funcionario federal dejó claro que no comparte la opinión de la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH) acerca de que este reglamento de la PGR violenta las garantías individuales.

La CNDH promovió un recurso ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), en el que argumenta que la normatividad de la Procuraduría General de la República limita el derecho a la información.

Al respecto, Medina Mora sostuvo que los datos que se resguardan son aquellos que por su misma naturaleza no se pueden revelar, debido a que forman parte de una investigación en curso y ponen en riesgo la garantía de presunción de inocencia.

El titular de la PGR aclaró que el Ombudsman nacional y los visitadores de la CNDH sí tendrán acceso a la información de los expedientes cuando lo soliciten. agb/m
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Juárez se tiñe con sangre de 8 muertos

Ciudad Juárez, Chih. Redacción: Otras ocho personas fueron asesinadas en las últimas horas en la entidad, dos de ellas en esta frontera, entre ellas un bebé de seis meses de edad, así como un hombre en Nuevo Casas Grandes, en la zona noroeste. 
En Juárez este lunes en la mañana mataron a balazos a un hombre dentro de una camioneta Lincoln Navigator de reciente modelo, cuando conducía por la colonia División del Norte, en el surponiente de la ciudad, reportó la Subprocuraduría de Justicia del Estado, zona norte. 
Mientras que en Nuevo Casas Grandes, ciudad media situada en la zona noroeste del estado, la misma Subprocuraduría de Justicia estatal reportó que un hombre y una mujer fueron atacados a balazos este lunes en la madrugada, falleciendo el primero cuando era trasladado para recibir atención médica. 
El hombre fue identificado como Arnoldo Tafoya Cortes, de 26 años de edad, quien vivía en la colonia Villahermosa donde se dio la agresión, en tanto que la mujer está herida. 


ASESINAN A BEBÉ 
La Subprocuraduría de Justicia estatal dio a conocer también que un bebé de seis meses de edad fue violado y asesinado aparentemente por su padre biológico, cuando éste se encontraba bajo los efectos de alguna droga. 
Los hechos fueron reportados la noche del domingo alrededor de las 23:00 horas, por lo que elementos de la Secretaría de Seguridad Pública Municipal y soldados de la Policía Militar se movilizaron y arrestaron al presunto agresor y a otro hombre, quienes habían estado ingiriendo bebidas alcohólicas en la misma vivienda donde estaba el menor. 
La mamá del bebé, de 17 años de edad, salió de la casa a un supermercado en compañía de otra hija de unos tres años de edad, y cuando regresó encontró a su criatura en la cama, desnudo y ya sin vida, por lo que salió a la calle gritando que el bebé estaba estrangulado, y que tenía la parte de atrás llena de sangre, dijo una vecina a la policía.

Los hechos ocurrieron en la casa marcada con el número 1022-A de la calle Emilio Pacheco, cruce con calle Santa Carolina, del fraccionamiento Misiones del Real. 

Aunque las autoridades trabajaron con hermetismo en relación al caso, trascendió que el violador y asesino tiene por nombre Eduardo y es de aproximadamente 25 años de edad. 

LEVANTAN A 5 
Por otro lado, en ciudad Cuauhtémoc, en el oeste del estado, cinco hombres que salían de un bar fueron levantados por un comando en la zona centro de esa ciudad, informó la Procuraduría de Justicia del Estado. 
Una de las víctimas fue abandonada cuadras adelante con una lesión de arma de fuego, mientras que sus acompañantes no han sido localizados. 
El lesionado, a quien dejaron libre, Juan de Dios Hinostrosa Martínez, de 32 años de edad, dijo a la policía ministerial que estaba con un amigo del trabajo y conocieron a tres personas que los invitaron unas copas y al salir fueron interceptados por una camioneta tipo Suburban, color negro con torretas rojas, de la que descendieron 6 sujetos vestidos de negro al estilo policía especial, con capuchas negras y armas largas, los cuales los obligaron a bajar del vehículo y subir a la Suburban , mientras que dos de ellos se llevaban la otra camioneta. 
Las autoridades desconocen el paradero de los cuatro sujetos desaparecidos. Duración: 0, dlp/m. 
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