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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· César Duarte exige castigar a los empleados de PEMEX involucrados en la ordeña de ductos

· No he recibido notificación oficial sobre procedimiento legal de Godoy: Duarte
· Duarte pide se investigue a negociadores privados de secuestros 
· AMLO debe ser sancionado con cancelación de su afiliación: Zavaleta
· Calderón: Injusto que Nava sea calificado como candidato del Presidente
· Alejandro Encinas reiteró su aspiración a ser Coordinador en San Lázaro

· SCHP: México ha perdido casi 600 mil empleos en un año
Viernes 31 de julio del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  31/07/09
HORA: 06:04
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:   Radio Mil 


César Duarte exige castigar a los empleados de PEMEX involucrados en la ordeña de ductos

Leonardo Curzio, conductor: Diputados exigieron castigar con todo el peso de la ley a los empleados de PEMEX que estén involucrados en la ordeña de ductos:

Insert César Duarte: “Ya lo hemos conocidos, las primeras notas periodísticas, naturalmente que hay implicaciones de altos rangos en la jerarquía de mando en PEMEX, es una empresa que requiere de un anejo transparente que le aporta muchos recursos al erario público, es una empresa que requerimos los mexicanos cuidarla y sobre todo, ahora en momentos de crisis requerimos que esos recursos se apliquen determinadamente, si no hay robo como hoy desgraciadamente se está dando de combustible”. Duración 48´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en Canal 2 a las 07:48, a las 06:09 en Radio Fórmula 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  31/07/09
HORA: 06:07
0
	NOTICIERO: Radio Red

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO: Radio Centro 


No he recibido notificación oficial sobre procedimiento legal de Godoy: Duarte
Sergio Sarmiento, conductor: El presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, César Duarte dijo que no ha recibido notificación oficial sobre el procedimiento penal y orden de aprehensión alguna contra el diputado del PRD, Julio César Godoy; el priísta aclaró que Godoy Toscano tendrá fuero sólo cuando rinda protesta como legislador.

Insert César Duarte:”Primero, hasta el momento de toma de protesta cualquier legislador no tiene fuero. Sin no se presenta viene un mecanismo en el que la presidencia tiene que llamar al suplente, si no se presenta el suplente, se declara bacante y se convoca a una nueva elección”. Duración 46´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 4 a las 07:03

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  31/07/09
HORA: 06:46
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM 

GRUPO:  Radio Fórmula 


Sigue en suspenso caso de Julio Cesar Godoy
Sara Pablo, reportera: A 15 días de que la Secretaría de Seguridad Pública acusara al diputado federal electo, Julio César Godoy, de vínculos con la organización criminal La Familia, la Cámara de Diputados no ha recibido notificación oficial sobre ningún procedimiento penal u orden de aprehensión en contra del medio hermano del gobernador de Michoacán Leonel Godoy.

El presidente de la Mesa Directiva en San Lázaro, César Duarte indicó que Godoy Toscano no goza de inmunidad legislativa conocida como fuero pues esta cobra vigencia hasta que rinda protesta, agregó que si no se presenta e procedimiento indica que se tendrá que llamar al suplente y en caso de que este no acuda tendría que convocarse a una nueva elección.

Insert César Duarte:”Primero, hasta el momento de toma de protesta cualquier legislador no tiene fuero. Sin no se presenta viene un mecanismo en el que la presidencia tiene que llamar al suplente, si no se presenta el suplente, se declara bacante y se convoca a una nueva elección”.

Por su parte, el diputado del PAN, Cristián Castaño señaló que si Godoy Toscano rinde protesta el próximo 29 de agosto en la sesión en la cual se va a instalar la LXI Legislatura y hay un proceso penal en su contra, se deberá iniciar un proceso de desafuero, pero sólo a solicitud de las autoridades a la Cámara de Diputados. 

Finalmente, el coordinador de los diputados del PRD, Javier González Garza dijo que si fuera el caso, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados tiene la facultad de permitir el acceso de elementos policiacos para una eventual detención de Godoy Toscano.

El pasado 24 de julio el vocal ejecutivo del Distrito 1 de Michoacán entregó a la secretaria general de la Cámara de Diputados la constancia de mayoría de Julio César Godoy Toscano y su suplente, así como una impugnación presentada por el PRI que deberá ser procesada pro el Tribunal Electoral .Duración 2´30´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  31/07/09
HORA: 07:20
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca


Duarte pide se investigue a negociadores privados de secuestros 
Alejandro Villalvazo, conductor: Aquí le mostramos la entrevista con Nelson Vargas en la que nos contaba que contrató un negociador privado que lo estafó durante el secuestro de su hija Silvia, el tema hizo eco entre los diputados que ahora buscan establecer una figura que supervise a esos negociadores para evitar que por erro muera entonces la victima del secuestro.

También reconocieron los diputados que si los ciudadanos confiáramos en la autoridad, entonces no tendríamos que contratar esos servicios privados.

Insert Gerardo Priego: “Poder validar si realmente esta trayectoria de asesoría non son pelafustanes que estén tratando de sacar dinero a la gente desesperada”.

Insert César Duarte: “Se debe de fortalecer a la institución receptora de la denuncia, se debe de acreditar ante la sociedad que sean confiables”. Duración 52´´, ys/m. 

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  31/07/09
HORA: 07:07
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN 


PRI analizó elecciones
Irma Pérez Lince, conductora: La Comisión Política permanente del PRI se reunió para realizar un análisis de los resultados de la elección del 5 de julio. La dirigencia nacional presentó un informe en el que aseguró que el proceso electoral demostró que el partido no sólo gana en los lugares que gobierna.

El PRI se declaró listo para asumir su papel de la mayoría en la Cámara de Diputados para los procesos electorales del próximo año. Duración 39´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  31/07/09
HORA: 08:18
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


AMLO debe ser sancionado con cancelación de su afiliación: Zavaleta
Daniela Díaz, reportera: En el documento se señala que desde adentro y fuera del partido se trabajo en el pasado proceso electoral para la derrota del PRD y se hace referencia a AMLO a quien acusan de promover votaciones a mano alzada, los firmantes, entre los que se encuentran Ruth Zavaleta y Víctor Hugo Círigo dicen que el tabasqueño debe ser sancionado con la cancelación de su afiliación, tal y como lo dice su afiliación, tal y como lo dice el estatuto, sí de verdad quiere estar en el PRD que pida su reafiliación como cualquier otro compañero y de muestras de que no va repetir la historia.

En la carta se argumenta que resulta evidente que lo fundamental de la derrota del PRD está en esa parte, en los excesos inadmisibles de un personaje que hace tres años impulsaba a la izquierda hacia su crecimiento y ahora la llevó al despeñadero por no saber como manejar su derrota, aunque esta sea controvertida y de dudosos resultados. 

La carta también fue firmada por Julio César Moreno, Isaías Villa, Horacio Martínez, Silvia Oliva, Lorena Villavicencio, Carlos Augusto Morales, Rodolfo Covarrubias y Fernando Belauzarán. Duración 1´12´´, ys/m.

	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  31/07/09
HORA: 07:17
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Calderón: Injusto que Nava sea calificado como candidato del Presidente
Carlos Loret de Mola, conductor: Desde Costa Rica el presidente Calderón habló sobre la elección del dirigente nacional del PAN en sustitución de Germán Martínez, señaló que es injusto, que por que él sea miago de César Nava este sea calificado como el candidato del Presidente. Aseguró que Nava es uno de los consejeros del partido y que él siempre ha respetado los mecanismos democráticos del país.

El presidente lo que dice es: “Yo soy simplemente uno más de los consejeros”. Duración 19´´, ys/m.

Nota: la nota también se transmitió en Milenio TV a las 07:08, en Canal 11 a las 07:08, en W Radio a las 07:11, en Imagen a las 07:55

	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  31/07/09
HORA: 08:32
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  W Radio 


Alejandro Encinas reiteró su aspiración a ser Coordinador en San Lázaro

Verónica Rangel, reportera: El objetivo de la reunión de perredistas es acabar con la idea de que al interior del grupo parlamentario en San Lázaro hay dos bancadas, será sólo una fracción parlamentaria que trabajará a favor de temas claves en materia económica y social, así lo expresó Alejandro Encinas quien reiteró su aspiración a coordinar la bancada del PRD en la LXI Legislatura.

Aclaró que la estrategia de toma de tribuna no es parte de la agenda legislativa sino una acción para enfrentar a la aplanadora legislativa que representan el PRI y el PAN. 

En su primer día de trabajo los 71 diputados electos se reunieron para afinar su agenda legislativa que contiene un plan de emergencia ante la crisis económica mundial, así como apoyos a favor de los grupos vulnerables, en este contexto, será hasta este viernes cuando los diputados electos se reúnan una vez más para tratar de designar a su coordinador parlamentario. Hasta el momento no han logrado un acuerdo interno que evite una nueva fractura pero se ha dicho que no hay vetos hacía ninguna corriente. Duración 1´38´´, ys/m. 

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA: 31/07/09
HORA: 08:34
0
	NOTICIERO: El universal Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal 


Tribunal de Hermosillo, incompetente para impugnar elección

Hermosillo, Sonora, Marcelo Beyliss, reportero: El Tribunal Estatal Electoral y de Transparencia Informativa (TEETI) se abstuvo de emitir un veredicto sobre las impugnaciones en contra la elección a Gobernador presentadas por los partidos Revolucionario Institucional y de la Revolución Democrática contra el triunfo del panista, Guillermo Padrés Elías en la elección a Gobernador del pasado 5 de julio. 

El organismo se pronunció por que sea el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación quien resuelva los recursos interpuestos por dichos partidos. 

El dictamen presentado en la sesión de este jueves por la noche fue a favor de una abstención por incompetencia jurisdiccional. 

 El TEETI se declaró incompetente al argumentar, a través de uno de sus magistrados, Luis Enrique Pérez Alvidres, que esa instancia "es un tribunal de legalidad y no de constitucionalidad". 

 "El Tribunal estatal es de legalidad; el único garante de constitucionalidad es la sala superior del Tribunal Federal, quien tiene competencia de resolver sobre los argumentos relacionados con cuestiones de constitucionalidad (...) me parece que la competencia para conocer de estos recursos corresponde a la sala superior", dijo en la sesión el presidente, Miguel Ángel Bustamante Maldonado. 

Los tres integrantes del TEETI votaron a favor del dictamen mediante el cual se declaró la incompetencia de ese organismo. 

 La magistrada, María Teresa González Saavedra dio a su voto a favor del dictamen pero, aclaró que su voto fue "concurrente". 

Cabe señalar que el PRI basó su solicitud de anulación de los comicios en una inequidad por la falta de transmisión de más de 70 mil spots  en radio y televisión, a favor del ex candidato Alfonso Elías Serrano. 

Por su parte, el PRD argumentó que el PAN rebasó el tope de campaña de 44 millones de pesos. ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  31/07/09
HORA: 08:05
0
	NOTICIERO: El Universal Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal 


SCHP: México ha perdido casi 600 mil empleos en un año
México ha perdido 596.200 empleos del sector formal desde junio del 2008, lo que representa una caída de 4.1% a junio del 2009, dijo la Secretaría de Hacienda.

Muchos mexicanos que pierden un empleo formal se dedican a actividades laborales no registradas, o informales, como la venta pública.

El reporte de la secretaría sobre la actividad económica del segundo trimestre señala que el producto interno bruto cayó un 10.4% anualizado en el período referido, similar al 11% calculado a inicios de la semana por al banco central.

Las exportaciones totales descendieron 31.7% con respecto a junio del 2008.

El reporte emitido el jueves culpa de los retrocesos a ''un ambiente externo adverso'' y al brote de gripe porcina en México que causó un cierre amplio de la actividad económica. ys/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· César Duarte pide ejercer todo el peso de ley a quienes ordeñan Pemex

· Congreso no ha sido notificado sobre Caso Godoy: César Duarte

· Godoy sostiene reunión con diputados electos

· Preguntará Godoy Toscano a diputados del PRD si se entrega

· Corrupción en CFE incrementa 11.7 % tarifas de luz: C. Velasco

· Cuauhtémoc Velasco pedirá comisión que investigue corrupción en CFE

· Presupuesto 2010 debe ser moderado y a la baja: Legisladores

· Hacienda prevé reducción gradual de algunos subsidios


	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 31/07/09

HORA: 13:29

0
	NOTICIERO: Por Adela
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 90.5
GRUPO: Imagen


César Duarte pide ejercer todo el peso de ley a quienes ordeñan Pemex

Carlos Quiroz, reportero: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el priísta César Duarte, pidió que se ejerza todo el peso de la ley a quienes han ordeñado ductos de Pemex, dejando a la industria pérdidas multimillonarias e incluso solicita una investigación a las más altas autoridades de la paraestatal.

Hoy, en una nota que firma Lenid Madrid, indica que la delincuencia organizada usa comandos de hasta treinta personas armadas para llegar hasta las instalaciones de Pemex y efectuar los robos.

Por eso y por la información que puedan aportar, se está investigando a funcionarios.

La PGR que de 2005 al primer trimestre de 2009 se han realizado 289 investigaciones por ordeña, de las cuales 78 han tenido éxito.

Y es que –créame– es muy delicado lo que sucede en Pemex.

También desde San José de Costa Rica, el presidente Calderón dijo que Pemex tiene una enorme sangría por el robo de combustible y apuntó que esta es otra línea del crimen organizado, que su gobierno ha decidido combatir frontalmente.

Reveló además que sólo en los dos últimos años se han detectado con éxito 600 puntos de fuga de la red de distribución.

El día de hoy –solamente para entender la dimensión del robo– con datos financieros de la propia paraestatal, sabemos de una empresa paralela que ha operado en la ilegalidad y que en los últimos 14 años ha representado pérdidas que podrían representar pérdidas que podrían ascender a más de mil millones de pesos.

Esto, en lo que se refiere a la ordeña de ductos, robo a autotanques de combustible, a pipas y en terminales de abastecimiento así como en líneas de distribución.

A partir de hoy el PAN en voz de su secretario general Rogelio Carvajal, pidió al gobierno del presidente Felipe Calderón que redoble esfuerzos para profundizar en la investigación sobre la ordeña de combustibles que se extraen de forma ilícita.

También Rogelio Carvajal pidió a nombre de Acción Nacional que el Presidente de la República no se detenga en dar instrucción e investigar para que se descubra –si la hay– una red de complicidad al interior de Pemex.

Mire, esto no es nuevo: durante la administración del presidente Fox, todavía estaba al frente de la SSP federal, Alejandro Gertz Manero, y se instrumentó un operativo por parte de la Policía Federal donde se tomaron varias instalaciones de Pemex y los propios elementos de la Policía Federal, verificaban que los transportes, las pipas, fueran llenas y que cuando salían de un lugar se verificaba el combustible y cuando llegaban a otro lugar nuevamente se verificaba el combustible porque muchas veces los mismos operadores ordeñaban las pipas.

Se hizo una campaña intensa para evita el ordenamiento e incluso había operativos por aire con helicópteros, con gente armada, que recorrían estos ductos para detectar esos puntos. En ese momento dio algún resultado.

De ahí también derivó el informe –usted recordará– que presentó la Policía Federal Preventiva de las gasolinerías que robaban combustible.

La verdad es que no es nada nuevo y que bueno que se siga combatiendo porque representa pérdidas impresionantes y es una derivación del crimen organizado ¡imagínese usted 30 personas armadas para custodiar a quienes están desviando las tomas! Por eso requiere toda una logística criminal, armamento y de recursos.
Duración: 3’ 32”, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31 07 2009
HORA: 14:34
0
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Congreso no ha sido notificado sobre Caso Godoy: César Duarte

Sergio Perdomo, reportero: En una conferencia de prensa con el presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, se habló de la carta que envía el hermano del gobernador de Michoacán, Julio César Godoy, al Consejo Nacional del PRD que tiene lugar en Morelia, Michoacán. Él decide entregarse a cambio de que enfrente una investigación minuciosa, profesional y sin tendencias políticas.

En ese sentido habló el presidente de la Cámara de Diputados.

Reportero: “El caso del diputado electo de Michoacán, hermano del gobernador, ¿hay algún proceso en la cámara que pueda frenar que se le entregue, pues que rinda protesta el día 29 de agosto?”

César Duarte: “Bueno, nosotros no hemos sido notificados como Congreso de ninguna autoridad en la materia. Nosotros estamos atentos a cualquier eventualidad que se diera en él o cualquier otro legislador que está acreditándose en estos momentos, que el día 20 iniciará la acreditación personal de los legisladores electos.”

Reportero: También, el presidente de la Cámara de Diputados dijo que una vez que decida el diputado electo del PRD, Julio César Godoy Toscano, entregarse a las autoridades, se le debe garantizar el estado de Derecho, se debe sujetar esta investigación a la ley y deberá haber en todo momento transparencia.

César Duarte: “Yo creo que el procesamiento político interno que él haya hecho a un partido que le otorgó las siglas para competir, pues tendrá una razón fundamental desde su ámbito personal, cosa que respetamos. Lo que sí tenemos que dejar muy claro es que la autoridad con toda transparencia adelante precisamente este tipo de informaciones y que esté sujeto como cualquier ciudadano a la garantía absoluta de un proceso justo.” Duración: 02.05”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/07/09

HORA: 10:37

0
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN:  Vespertina

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Godoy sostiene reunión con diputados electos
Morelia, Mich., Notimex: Los diputados federales electos del PRD y su dirigencia nacional se reúnen en privado con el Gobernador Leonel Godoy para abordar diversos temas, entre ellos la definición de su coordinación legislativa. 

Asimismo abordarán la situación del hermano del mandatario estatal, Julio César, quien es acusado por la Secretaría de Seguridad Pública (SSP) de tener nexos con La Familia Michoacana. 

El encuentro se realiza a unas horas de que empiece en esta ciudad el 7 Consejo Nacional del PRD y de que concluya la reunión del grupo legislativo, que inició la víspera sin que hasta el momento se hayan logrado acuerdos para definir el nombre de quién coordinará la bancada. 

A la reunión asisten, entre otros, los diputados federales electos Agustín Guerrero y Alejandro Encinas, aspirantes a liderar los trabajos de su bancada en la 61 Legislatura y el Presidente nacional del PRD, Jesús Ortega. agb/m 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 31/07/09
HORA: 13:48

–
	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 98.5
GRUPO: Imagen


Preguntará Godoy Toscano a diputados del PRD si se entrega
Francisco Zea, conductor: ¿Se acuerda del medio hermano de Leonel Godoy? Pues ¡fíjese nada más! –yo creo que hay personas que tienen la visión torcida de lo que es la ley–, el señor Godoy dice que se va a poner a disposición de sus compañeros, diputados del partido, para que ellos decidan si se tiene que entregar o no.

Yo no sé, entonces, en este país para qué carajo existe la Procuraduría General de la República, el Ministerio Público, los jueces, los jueces de amparo ¿para qué los tenemos? ¡si el señor Godoy Toscano dice que él le va a preguntar a sus compañeros de partido!

Entonces yo supongo que se habrán constituido ya en un tribunal de apelación supranacional, en el cual todas las demás autoridades importan un cacahuate.

Digo ¿no le parece (al radioescucha) una cosa ilógica?: Se cometió un delito, se inició una averiguación previa y como resultado de lo mismo se consignó la averiguación y se emitió una orden de aprehensión; entonces, los jueces, los ministerios públicos y las procuradurías que aunque sabemos de sus vicios y a veces parece que no existen, pues entonces hay que quemar toda la Constitución, le ponemos una bomba a la PGR, a los juzgados también les prendemos fuego y que los diputados electos del PRD decidan qué es lo que tiene que hacer una persona, que le inicien una averiguación previa.

Eso es ya estar tonto y loco además de ser delincuente. Duración: 1’ 48”, reoc/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31 07 2009
HORA: 13:37

	NOTICIERO: La Red

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


Corrupción en CFE incrementa 11.7 % tarifas de luz: C. Velasco

Silvia González, reportera: El secretario de la Comisión de Energía de la Cámara de Diputados, Cuauhtémoc Velasco, denunció que la corrupción en la Comisión Federal de Electricidad incrementa en 11.7 por ciento las tarifas de luz en detrimento de los bolsillos de los mexicanos.

El legislador consideró que el director de la paraestatal, Alfredo Elías Ayub, actúa en contubernio con otros directivos e incurren en diversas prácticas, que van del pago de obras inexistentes, ejecución de obras fantasma o a precios inflados, compra de equipos obsoletos, hasta la extorsión y la adjudicación directa a empresas con relaciones entre funcionarios de la propia CFE.

Indicó que esos costos excedentes representan mil 915 millones de dólares al año, que pagan los usuarios y que ahora mismo están provocando protestas en diferentes entidades del país por los elevados cobros

Cuauhtémoc Velasco: “Las consideraciones que aquí están en este documento… nos llevan a la conclusión de que hay un quebranto patrimonial, o sea, costos excedentes anualmente por mil 915 millones de dólares… Aquí tenemos la hipótesis de que la corrupción fomenta, eleva las tarifas eléctricas de Comisión Federal de Electricidad en 11.7 por ciento. Este es un impuesto adicional que grava los bolsillos de las familias mexicanas y ese dinero va a parar a los bolsillos de la gente, de los funcionarios de Comisión Federal de Electricidad.”

Reportera: El diputado por Convergencia adelantó que la próxima semana presentará un punto de acuerdo ante la Permanente del Congreso de la Unión, para que se integre una comisión que investigue el probable enriquecimiento inexplicable de algunos funcionarios de la CFE. También dijo que va a pedir que se turne esta investigación que la ha realizado a través de la Asociación Civil Energía y Desarrollo, a la Auditoría Superior de la Federación, para que revisen los presuntos actos de corrupción en la paraestatal.

El diputado Velasco cuenta con una carpeta integrada con una serie de denuncias, grabaciones y testimoniales de lo que llamó la corrupción imperante en la Comisión Federal de Electricidad. Duración: 03’10”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 31/07/09
HORA: 14:08

0
	NOTICIERO: Noticias MVS/ Carlos Urdiales

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 102.5

GRUPO: MVS Radio


Cuauhtémoc Velasco pedirá comisión que investigue corrupción en CFE
Omar Aguilar, reportero: La corrupción, el gansterismo, en contratos y obras, elevan las tarifas eléctricas en 12 por ciento y los costos excedentes anualmente en 1,915 millones de dólares.

Esto lo aseguró el diputado Cuauhtémoc Velasco Oliva, secretario de la Comisión de Energía, durante una conferencia de prensa: “Hay un quebranto patrimonial, costos excedentes anuales por 1,915 millones de dólares que significan, si los comparamos y sacamos la proporción con las ventas totales significa 11.7 por ciento”.

“De aquí sacamos la conclusión de que la corrupción aumenta y eleva las tarifas eléctricas en 11.7 por ciento”.

Reportero: El diputado indicó que la corrupción impacta directamente en el costo del servicio eléctrico y que se suma a un conjunto de irregularidades como el pago de obras infladas o inexistentes, que se ha convertido en un impuesto adicional que grava los bolsillos de los ciudadanos.

En este sentido el legislador anunció que presentará ante la Comisión Permanente un punto de acuerdo para que la Cámara de Diputados conforme una comisión de investigación en contra de la corrupción al interior de la CFE. Duración: 1’ 38”, reoc/m.
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Presupuesto 2010 debe ser moderado y a la baja: Legisladores

Martha Rodríguez, reportera: Ante la situación económica que atraviesa México, el Presupuesto para el próximo año debe ser moderado y a la baja, advirtieron senadores y diputados de todos los partidos.

Expresaron que para el 2010 debe haber un ajuste al gasto corriente y se deben optimizar todos los recursos destinados a la inversión en infraestructura, gasto social y educación.

Asimismo, advierten que el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, debe comparecer ante el Congreso para explicar el desplome de la economía, que ha afectado a las empresas y sobre todo al empleo.

Destacaron que se debe convocar a un periodo extraordinario de sesiones para revisar los ajustes al gasto que hizo el Gobierno Federal.

En tanto, la Comisión de Hacienda en el Senado confía en que el paquete económico contenga las líneas de acción claras, con fuentes de financiamiento moderadas y contundentes, que incluya el ajuste a algunos impuestos. Duración: 01’00”, masn/m
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Hacienda prevé reducción gradual de algunos subsidios

Irma Lozada, reportera: El director de la Unidad de Planeación Presupuestal de la Secretaría de Hacienda, Miguel Messmacher, dejó abierta la posibilidad de que en el paquete económico para el 2010 se dé una reducción gradual a algunos subsidios, como el caso del que se está destinando a las gasolinas.

Al presentar el balance económico del segundo trimestre, el funcionario dijo que también se analiza la posibilidad de proponer dentro del paquete un déficit moderado en las finanzas públicas.

Señaló que por lo pronto no pude hablar de un porcentaje en que pudieran disminuir estos subsidios de algunos energéticos. Dijo que el paquete se enviará el próximo 8 de septiembre a la Cámara de Diputados y ahí se desglosará cuáles van a ser esas acciones para que el Gobierno Federal tenga recursos.

El funcionario informó que en el  primer semestre la economía mexicana tuvo una caída de 9.3 por ciento en lo que es el Producto Interno Bruto, además de que la recaudación de impuestos ha sido menor a la esperada, tal es el caso del IVA donde sólo se alcanzaron obtener 112 mil millones de pesos. Duración: 01’40”, masn/m
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Sin fecha para plenaria del PRI

Notimex: El ex vocero del CEN del PRI, Carlos Flores Rico, señaló que hasta el momento no hay fecha para la reunión plenaria de los diputados electos de ese partido, a fin de conocer quiénes aspiran a la coordinación de su bancada en la 61 Legislatura en San Lázaro.

El también diputado electo estimó que dicho cónclave debe ser a la brevedad para conocer a los candidatos a la coordinación y evitar especulaciones.

En entrevista, Flores Rico dijo que en la reunión plenaria los priistas deberán organizar la transición de la Legislatura y definir la agenda que impulsarán en el periodo ordinario de sesiones de la Cámara de Diputados.

Resaltó la importancia de informar cómo buscarán la negociación con otras bancadas en torno a las presidencias de las comisiones legislativas y los mecanismos para quienes pretendan apuntarse a presidir dichas instancias legislativas.

Hasta el momento no se ha informado sobre fecha alguna para la primera reunión plenaria de la próxima bancada priista, insistió.

Confió en que el proceso de asignación de las comisiones y la elección del próximo coordinador se den en un marco de civilidad y acuerdo interno, sin sobresalto alguno. agb/m
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Designará PAN en plenaria a líder de su bancada
Carlos Quiroz, reportero: El secretario general del PAN, Rogelio Carbajal, confió en que durante la sesión del Consejo Nacional donde se estará eligiendo al líder nacional blanquiazul, el próximo 8 de agosto, no habrá vacío por parte de los consejeros del partido ya que la mayoría ha confirmado hasta el momento su asistencia.

Descartó que haya un conflicto generacional al interior del máximo órgano de dirección panista, por lo que una vez que se elija al nuevo dirigente nacional comenzará el análisis de las fallas cometidas durante las pasadas elecciones del 5 de julio, de cara a recuperar la confianza del electorado para buscar recuperar posiciones en las elecciones para gobernador del año próximo.

Por otro lado, se informó que impugnarán la multa impuesta por el IFE por la propaganda denominada sopa de letras por considerar que el monto de la sanción es alto e injusto. agb/m
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PAN niega cónclave con 'ánimo de confrontación'

Alberto Morales, reportero: Rogelio Carbajal Tejada, secretario general del PAN, descartó que durante el Consejo Nacional de su partido --donde habrán de elegir al nuevo dirigente nacional--, se realice en un ánimo de confrontación y de "vacío" por parte de los consejeros nacionales. 

Esto por las críticas de algunos liderazgos como Manuel Espino, ex presidente panista, hacia la candidatura de César Nava, aspirante único con registro a la dirigencia nacional y ex secretario particular del Presidente Felipe Calderón. 

Carbajal Tejada afirmó que tiene confirmada la asistencia de 300, de los 370 integrantes del Consejo Nacional, máximo órgano de dirección del partido, por lo que no habrá problemas de quórum. 

Rechazó que el próximo 8 de agosto cuando habrán de elegir a su nuevo dirigente, haya una confrontación generacional entre los panistas que apoyan a Nava y el grupo opositor. 

"Yo advierto que el Consejo tendrá un desarrollo conforme a lo establecido en la convocatoria y que tomará una decisión relacionada con la elección del presidente. No advierto ninguna confrontación mucho menos una confrontación generacional", expuso. 

Carbajal Tejada confirmó que se reunió el fin de semana pasado con el Presidente Felipe Calderón, el dirigente saliente Germán Martínez; César Nava, candidato único con registro, y los panistas inconformes, el Senador Ricardo García Cervantes y el diputado electo Javier Corral. 

Señaló que se trató de un encuentro donde se expusieron diferentes puntos de vista sobre las causas de la derrota de su partido en la pasada elección, pero aclaró que ahí no surgió ningún acuerdo en torno a la candidatura de Nava. 

"Fue una reunión convocada por el Presidente del partido que no sustituye ni puede sustituir la reflexión, el análisis y el debate interno que deben de realizar los órganos del partido, principalmente el Comité Ejecutivo Nacional y el Consejo Nacional", dijo. 

Indicó que será responsabilidad, de quien resulte electo el próximo 8 de agosto, encauzar este proceso de reflexión. 

Carbajal confirmó que será hasta el 15 de agosto próximo cuando elegirán a su coordinador parlamentario en un encuentro con los 143 legisladores electos donde definirán también su agenda para la 61 Legislatura de la Cámara de Diputados. 

Adelantó que los panistas buscarán impulsar una reforma educativa, una segunda generación de la reforma energética y mejorar las finanzas públicas. agb/m
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No está en riesgo triunfo en Sonora: PAN
Carole Simonnet, reportera: El PAN consideró que la resolución del Tribunal Electoral y de Transparencia Informativa del Estado de Sonora, el cual se declaró anoche incompetente para decidir sobre la nulidad de la elección a la gubernatura promovida por la coalición de PRI, Nueva Alianza y PVEM, no pone en riesgo el triunfo de su candidato, Guillermo Padrés.

"En una resolución atípica el Tribunal estatal argumentó que no correspondía a este tribunal pronunciarse sobre el planteamiento de la nulidad de la elección promovida por la coalición que encabeza el PRI, y por tanto desechó su competencia. 

"Acción Nacional lamenta que el Tribunal Estatal del estado de Sonora no hubiera puesto punto final a la impugnación del PRI, sin embargo la resolución dictada por la instancia local no pone en riesgo el triunfo ni la validez de la elección ganada por Acción Nacional", sostuvo el secretario general de este instituto, Rogelio Carbajal.

En conferencia de prensa junto con el director jurídico, Roberto Gil, afirmó que el PAN está preparado para defender como "tercer interesado" la victoria del panista ante la Sala Superior del TEPJF.

"En el caso de que el PRI decida acudir ante la sala superior del TEPJF, Acción Nacional se declara listo para defender el legítimo triunfo de nuestro candidato Guillermo Padrés Elías", precisó. ys/m. 
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No descarta Nava llevar a cabo alianzas con AMLO en Oaxaca

Oscar Rodríguez, corresponsal: Oaxaca: El aspirante a la dirigencia nacional del PAN, César Nava, no descartó en Oaxaca la posibilidad de afianzar acuerdos, incluso sentarse a dialogar con Andrés Manuel López Obrador para afianzar una alianza opositora en contra del Gobernador Ulises Ruiz durante el proceso electoral del 2010.

En conferencia de prensa, hizo énfasis en que ninguna puerta está cerrada, sin embargo aclaró que hay que trabajar con pies de plomo por lo que rechazó cualquier posibilidad de llevar acabo algún tipo de alianza con PRI “ni en Oaxaca ni en ningún estado”.

Sobre López Obrador, dijo que aunque es el mayor adversario del panismo, dejó claro que “estamos abiertos al menos en el PAN, tenemos la mano extendida. La intención de formalizar la alianza con la auténtica oposición y al lado del pueblo de Oaxaca”. agb/m
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Podrían recurrir al TEPJF perredistas anti AMLO

Isabel González, reportera: La representación legal del PRD ante el IFE reconoció que el bloque antilopezobradorista al interior de su partido tiene el derecho legal de acudir al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación para obligar a los órganos internos del Sol Azteca a aplicar el estatuto en contra de Andrés Manuel López Obrador.
De acuerdo con el abogado Rafael Hernández Estrada si bien el Partido de la Revolución Democrática no se haría acreedor a ninguna multa u otro tipo de sanción por dejar de aplicar su normatividad partidaria, si podría ser exhortado por los magistrados electorales para que la Comisión Nacional de Garantías del PRD cumpla con lo previsto en su reglamentación partidaria.
Para que esto pueda tener vigencia, Hernández Estrada destacó que en primera instancia hace falta que los militantes que apoyan la expulsión del tabasqueño se inconformen ante el órgano disciplinario de su partido y una vez que los comisionados de garantía emitan su veredicto, será hasta entonces que los quejosos podrían recurrir ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. Duración: 0, dlp/m.
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Llega PRD dividido a su Consejo Nacional

Morelia, Mich., Notimex: El pleno del Consejo Nacional del PRD iniciará este viernes en medio del enfrentamiento de las corrientes Izquierda Unida y Nueva Izquierda, y la incertidumbre sobre la selección del coordinador de la fracción en la Cámara de Diputados. 
Hasta anoche Nueva Izquierda, a través de Guadalupe Acosta Naranjo y otros diputados federales electos, trataban de convencer al grupo de legisladores de Izquierda Unida para que se pospusiera una semana la elección del coordinador. 

Sin embargo, Izquierda Unida, representada por Alejandro Encinas y Agustín Guerrero, insistía hasta esta mañana en que no había razones para aplazar esa definición, por lo que buscarían hacer cumplir los puntos agendados en la convocatoria de la reunión. 

Lo anterior se adereza con la solicitud de expulsión de Andrés Manuel López Obrador que hará Nueva Izquierda del Distrito Federal, comandada por el Senador René Arce y apoyaba por 28 integrantes de esa corriente. 

En contraparte, Izquierda Unida capitalina, encabezada por el Secretario General del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la ciudad, Manuel Oropeza, exigirá la renuncia del Presidente nacional del Instituto Político, Jesús Ortega Martínez. 

A Morelia han comenzado a llegar los miembros del Consejo Nacional, el cual iniciará su sesión poco después del mediodía y cuyo objetivo es sentar las bases para dar paso a la refundación del partido, por lo que se prevé que apruebe la realización de un congreso nacional en diciembre. agb/m 
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Hermano de Godoy dice en misiva que está dispuesto a entregarse

Morelia, Mich., Azucena Silva, corresponsal: Julio César Godoy Toscano, hermano del gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, rechazó mediante una carta tener vínculos con el crimen organizado y dice estar dispuesto a entregarse a cambio de enfrentar una investigación minuciosa profesional y sin tendencias políticas. 
"Bajo protesta de decir verdad, no participo en acto delictivo alguno, que no tengo relación o vínculo con esa organización criminal, que soy abogado de profesión y que por ello tengo que atender en mi despacho a todo tipo de gente", señala el documento del diputado federal electo, quien tiene en su contra una orden de aprehensión por presuntos vínculos con la delincuencia organizada. 
Antes de comenzar el Consejo Nacional del PRD, que se lleva a cabo en Morelia, gente de prensa del comité estatal del partido, entregó un documento con la firma del medio hermano del gobernador Leonel Godoy y que consta de tres hojas, donde desmintió las acusaciones que obran en su contra y que lo relacionan con la organización criminal La Familia Michoacana. 
En el escrito agrega que se puede hacer una investigación a la población de Lázaro Cárdenas "y ahí se dirá si soy parte de la organización que me relaciona de manera injusta. De manera fundamental a quien le dicen La Tuta nunca ha ido al domicilio particular ... que el vehículo que dicen que manejaba, una Escape verde, tiene tiempo que no la tengo porque me fue robada, hay denuncia penal y pago del seguro. 
"El suscrito no tenía ninguna autoridad de mando con la policía, ni trabajaba para el gobierno del estado, por que me vinculan, que era enlace con la autoridad". 
Tras mencionar que las acusaciones que hay en su contra carecen de sustento, acusó al gobierno federal de perseguir hechos políticos, al igual que con otros militantes de su partido. Ello con la finalidad de generar inestabilidad en esta entidad.

Sostuvo a través del documento estar en la mejor disposición de entregarse a las autoridades  federales que lo requieren, a cambio de enfrentar una investigación minuciosa, profesional y sin tendencias políticas. 
Se reconoce que su situación es difícil que tenga una solución sencilla e inmediata, pero confía en que la resolución se dará sin duda favorable hacia su persona. 
El oficio concluye: "estoy a su disposición por el bien de México, de mi Estado Michoacán y de mi familia me pongo a disposición de ustedes" y la firma de Godoy Toscano. Duración: 0, dlp/m.
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Costaron casi 13 mmdp elecciones del 5 julio
Notimex: El costo de las pasadas elecciones federales ascendió a 12 mil 880 millones de pesos, lo que permitió que 77 millones 815 mil electores registrados pudieran votar en las 140 mil 239 casillas instaladas en todo el territorio nacional.
Un estudio realizado por el Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de la Cámara de Diputados reveló que del total de los recursos, nueve mil 150 millones de pesos fueron para gasto operativo del IFE y tres mil 730 millones se destinaron a la operación y campaña de ocho partidos.
Según el reporte de Evaluación de la Jornada Electoral del Centro, la participación ciudadana en los comicios federales de 2009 superó las expectativas generadas para una elección intermedia, pues votaron más de 34 millones de electores, 44.68 por ciento del padrón.
El documento refiere que con base en el último reporte emitido por el Instituto Federal Electoral (IFE) se puede afirmar que la radio y la televisión desempeñaron un papel neutral durante el proceso.
Especificó que entre el 3 de mayo y el 28 de junio, la televisión dedicó a los partidos Acción Nacional (PAN) 26 por ciento de tiempo para propaganda política, al Revolucionario Institucional (PRI) 27 por ciento y al de la Revolución Democrática (PRD) 18.6 por ciento. 
Asimismo, la radio difundió al PAN 24.5 por ciento, al PRI 27 por ciento y al PRD 19 por ciento, números que representan un tratamiento equilibrado para el caso de los tres partidos más grandes, señala el documento.
Agrega que el IFE distribuyó 80 millones 337 mil 352 boletas para la elección de diputados federales, 583 mil 284 actas, 146 mil 917 cajas para paquetes, 146 mil cintas de seguridad, un millón 469 mil 170 lápices negros y 290 mil 478 aplicadores de tinta indeleble.
Además, se produjeron un millón 628 mil 375 documentos complementarios sin emblemas, incluidos sobres, carteles, avisos de localización de casilla, recibos y tarjetones de identificación vehicular, así como 889 mil 502 documentos adicionales. Duración: 0, dlp/m.
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Piden investigar si hay 'red de complicidades' en Pemex

Alberto Morales, reportero: El Partido Acción Nacional (PAN) llamó al Gobierno federal a que redoblar sus esfuerzos para profundizar las investigaciones sobre la "ordeña" de combustible que se extrae de Pemex de forma ilícita. 
Rogelio Carbajal Tejada, secretario general del Acción Nacional, pidió a la administración del presidente Felipe Calderón no detenerse en las investigaciones para que se descubra si hay una "red de complicidades" al interior de la paraestatal. 
De acuerdo con cifras de Pemex, la ordeña de ductos, robo de combustibles a autotanques, a pipas, terminales de almacenamiento y distribución podría ascender a más de 100 mil millones de pesos.   
El dirigente panista destacó que esa acción ilegal atenta contra las finanzas de Petróleos mexicanos que, dijo, no pasan por su mejor momento. 
"Estas investigaciones debe terminar hasta sus últimas consecuencias", dijo. 
Sobre la petición del PRI, que exigió la renuncia del secretario de Economía Gerardo Ruiz Mateos, porque mintió al Congreso de la Unión, Carbajal Tejada respaldó a todos los integrantes del gabinete del presidente Calderón. 
"Es el presidente de la República quien de acuerdo con su responsabilidad quien integra a su gabinete. El PAN respalda al Presidente, a su gabinete y a las decisiones que el mandatario tomó respecto a su gobierno y al propio gabinete", dijo. Duración: 0, dlp/m.
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PAN liga Cédula a políticas de seguridad
Guadalupe Irízar, reportera: La representante del PAN ante el Instituto Federal Electoral (IFE), Lariza Montiel, dijo que la implementación de la Cédula de Identidad Ciudadana está ligada a las políticas públicas del Gobierno federal sobre la seguridad.

En respuesta a un cuestionamiento de los representantes del Partido Socialdemócrata, Miguel González Compeán y la diputada Marina Arvizu, quienes habían advertido sobre el peligro de convertir el padrón electoral en un "padrón policial", o en un nuevo Renave (Registro Nacional de Vehículos), de lamentables consecuencias.

Sin embargo, la diputada Arvizu dijo que se trata de datos de personas, no de vehículos.

La representante panista dijo coincidir con el representante del PSD que habló de la diferencia de objetivos de la credencial de elector y la cédula de identificación ciudadana, pero le dio la razón sobre sus sospechas de liga de ese proyecto con las políticas de seguridad del Gobierno federal.

"Coincido con la representante del PSD, en el sentido de que esta cédula de identificación tiene otro objetivo, otros objetivos. Uno de ellos puede ser el de la seguridad. Lo es.

"De tal manera que el Instituto tampoco tendría por qué tener un involucramiento en este otro tipo de políticas públicas del Estado. Deriva su aplicación de un compromiso expreso en el Consejo de Seguridad, en el Acuerdo para la Seguridad", agregó Montiel.

La representante del blanquiazul relativizó también el papel del IFE en este proyecto, en contra de la postura de otros partidos políticos quienes manifestaron su apoyo a la credencial de elector y sobre todo a la participación y consulta al IFE en este proyecto de la cédula de identificación nacional que impactará en el sistema político.

"Hoy se tiene la credencial de elector y vamos por la cédula de identificación. ¿Cuál es el problema? Tienen finalidades distintas, esta autoridad no se puede sentir resquebrajada o vulnerada. Es un Instituto autónomo, ya se ha dicho aquí: dejemos la autonomía de esa manera. Se acompaña al Presidente (del IFE) para la defensa de la credencial de elector, pues nomás eso faltaba. El IFE es autónomo en el ejercicio de sus facultades", añadió la panista.

Recordó, en ese contexto, también el apoyo de todos los partidos al presupuesto de egresos de la Federación, en donde hay una partida específica para la cédula de identificación ciudadana.

"Yo no soy vocera del gobierno. En mi inteligencia, me permite (sic) poder afirmar que un instrumento como la cédula de identificación permite al Estado contar con un Registro Nacional de Población, del que se deriven datos como las actividades económicas de cada uno de nosotros, como la relación que tengamos con el Estado en materia de recaudación, de contribución.

"Y entre otras cosas, ello implica o suma un elemento más para que el Estado pueda tener mayor control en las actividades lícitas o ilícitas que se desarrollan dentro del mismo", añadió la representante del PAN.

Montiel defendió esa dimensión de la cédula de identificación ciudadana ligada a la seguridad, que no es la única, aclaró, como una diferencia positiva sobre la credencial de elector.

"Me parece que no podemos 'casar' un instrumento tan amplio, constitucionalmente previsto (como la cédula de identidad) con el tema de seguridad, pero que definitivamente puede contribuir; y tampoco lo podemos casar con el ejercicio del voto y por eso es que hago mención de este rubro o de esta parte aprovechable de la cédula de identificación en comparación con los que se han planteado respecto a que le merma funciones o que le merma valor a la credencial de elector", señaló la representante del blanquiazul ante el IFE.

En ese contexto dijo que sería importante no sumarse a la "confusión" creada sobre los dos instrumentos de identificación personal.

"La cédula de identificación no merma el valor de la credencial de elector. La credencial de elector es el instrumento para ejercer el voto al que tenemos derecho todos los ciudadanos; pero también tenemos obligaciones y esa obligación es la de identificarnos; esa obligación es que el Estado sepa qué hacemos, a qué nos dedicamos y si podemos o estamos obligados incluso a la recaudación, a la contribución", indicó.

Sin embargo, ante este posicionamiento, el consejero electoral, Alfredo Figueroa, reaccionó cuestionó a la panista.

"¿Por qué el Estado tiene que saber lo que yo hago como ciudadano, si me conduzco con libertad en la vida social y pública (...) ? Habla usted del control del Estado...", preguntó.

Ante el cuestionamiento Montiel contestó que todos los ciudadanos forman parte del Estado y que a pesar de que el IFE es un órgano autónomo, las políticas públicas están a cargo del Ejecutivo. ys/m. 
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Fernando Aboitiz dirigirá la Secretaría de Obras del GDF
Alberto Cuenca, reportero: El Gobierno del Distrito Federal confirmó este mediodía que Fernando Aboitiz Saro será el nuevo secretario de Obras y Servicios en sustitución de Jorge Arganis Díaz Leal, quien dejó ese cargo el jueves. Además se confirmó que la Secretaría Técnica del Gabinete de Seguridad, Rosa Isela Rodríguez dejará ese puesto y se convertirá en la Directora del Instituto para la Atención de los Adultos Mayores en sustitución de Elsa Veites Arévalo. 

A través de un comunicado que se emitió este mediodía, se da a conocer que el secretario de Gobierno, José Ángel Ávila dará posesión a los nuevos funcionarios durante la tarde de este viernes y en ceremonias por separado. 

Perfil de Fernando Aboitiz 

En el comunicado, se recuerda que Fernando Aboitiz fue director de Desarrollo Social en Miguel Hidalgo y después jefe delegacional en esa jurisdicción, aunque es de recordar que logró esa designación como militante del PAN y después se volvió perredista justo en el proceso de desafuero de Andrés Manuel López Obrador. 

Desde mayo de 2008 Aboitiz era el director General de Proyectos Especiales de la Secretaría de Obras y tuvo a su cargo acciones como la sustitución de pavimento por concreto hidráulico a lo largo del circuito interior, además de la edificación de cinco puentes peatonales en esa arteria. A su vez, Rosa Isela Rodríguez se había desempeñado como directora de Participación Ciudadana y de Concertación Política en la Secretaría de Gobierno del DF. 

Desde la administración de Andrés Manuel López Obrador se venía desempeñando también como Secretaría Técnica del gabinete de seguridad. Ahora sólo falta la definición de los nombramientos en las secretarías de Educación y de Desarrollo Urbano, de donde saldrán Axel Dridrikson y Arturo Aispuro, respectivamente. En sustitución de ellos suenen nombres como el de Mario Carrillo para Educación y Felipe Leal para Desarrollo Urbano.  Duración: 0, dlp/m.
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Tratar tema de las drogas desde el hogar, pide Margarita Zavala

Guadalajara, Jal., Notimex: La presidenta del Consejo Ciudadano Consultivo del DIF, Margarita Zavala, resaltó hoy que los 22 millones de familias de México tienen muchas tareas por hacer, donde destacan educar con el ejemplo y tratar el tema de las drogas desde los hogares. 
En su mensaje durante el Quinto Congreso Internacional de la Familia, que realiza el DIF Jalisco, mencionó que por mucho tiempo se ha creído que lo más importante es la parte económica en los hogares, pero en realidad el ejemplo es la base para la formación de los hijos. 
Manifestó que el fortalecimiento como nación empieza en el seno familiar y ahora más que nunca el país requiere personas solidarias por la crisis que atraviesa, valor que se adquiere desde casa y que se debe convertir en un hábito el pensar en hacer el bien común. 
"Todos somos responsables de todos y cuando una familia no vive la solidaridad no es posible pensar que de ahí saldrán ciudadanos solidarios", puntualizó. 
Mencionó que también el cuidado al medio ambiente debe empezar en casa, porque "el abuelo sabe que si hubiera cuidado los ríos, ahora podríamos disfrutarlos más", es por ello que se convierte en otra tarea fundamental el concientizar al respecto en casa. 
La esposa del presidente Felipe Calderón comentó que otro reto, sin duda, es la educación como formadora de hombres y mujeres más equitativos y mucho más responsables, con tareas compartidas. 
Refirió que hay más de cinco millones de familias en México que son encabezadas por mujeres, porque ahora muchas féminas salen a trabajar para compartir con su esposo el traer sustento a casa. 
En este panorama, habló de la necesidad de formar a los hijos en la equidad, en las tareas compartidas, ya que, incluso, la violencia es un reflejo de la falta de igualdad. 
"Si no educamos desde la paz en nuestros hogares, no se podrá tener paz en la sociedad", apuntó. 
Entre los retos más importantes, Margarita Zavala consideró el tema de las drogas y dijo: "Si queremos un país que no sea esclavo de las adicciones, hay mucha tarea por hacer en las familias". 
Señaló que "nos hemos equivocado en la ruta porque pensamos que las drogas no se meten en nuestras casas, que el tema de las adicciones se trata de la puerta hacia afuera de los hogares. No, el enemigo se debe tratar en casa con mucho respeto", acotó. 
En este sentido, comentó que en los DIF nacional, estatales y municipales trabajan para que el tema de las adiciones se trate de manera más profunda, debido a que "nos está robando a nuestras familias, las está destruyendo". 
Advirtió que el mejor modo de tratar el tema de las adicciones es a través de la familia, lo cual es una forma solidaria de apoyar a los que lo hacen desde otra trinchera, como lo es la policía, el Ejército y todos los entes del gobierno encargados de atacar a la delincuencia organizada.  Duración: 0, dlp/m.
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Hidalgo es la mejor opción para la nueva refinería: César Duarte

Sergio Perdomo, reportero: Este día hubo una conferencia de prensa en San Lázaro, estuvo el presidente de los diputados, el priísta de Chihuahua, César Duarte. Él habló del diputado electo del PRD de Michoacán que busca la policía y que hoy envío una carta al consejo del PRD en Morelia, donde dice que decide entregarse siempre que le garanticen un proceso minucioso, justo y sin tendencias políticas. Ahí señala que no está involucrado en el crimen organizado.
El diputado y presidente de la Cámara, César Duarte, dice que todo procedimiento debe de sujetarse a la ley y deberá haber transparencia.
Reportero: “El caso del diputado electo de Michoacán, hermano del gobernador, ¿hay algún proceso en la cámara que pueda frenar que se le entregue, pues que rinda protesta el día 29 de agosto?”

César Duarte: “Bueno, nosotros no hemos sido notificados como Congreso de ninguna autoridad en la materia. Nosotros estamos atentos a cualquier eventualidad que se diera en él o cualquier otro legislador que está acreditándose en estos momentos, que el día 20 iniciará la acreditación personal de los legisladores electos. 

“Lo que sí tenemos que dejar muy claro es que la autoridad, con toda transparencia adelante precisamente este tipo de informaciones y que esté sujeto como cualquier otro tipo de ciudadano a la garantía absoluta de un proceso justo.”

Reportero: Finalmente, el presidente de la Cámara de Diputados también habló de la nueva refinería. Dijo que el estado de Hidalgo es la mejor opción para la nueva refinería y para beneficio de todos.

César Duarte: “Los estudios técnicos definieron que es el estado de Hidalgo; pero además las condiciones de desarrollo del estado de Hidalgo merecen una inversión de esa naturaleza, muy por encima de cualquier otro de los estados que se están mencionando en este momento. Yo respeto mucho al estado de Guanajuato. Pero estoy convencido que el mayor impacto, las mejores condiciones, los mejores costos. Y si el proyecto mismo, en una dinámica de beneficio al país, sería absolutamente el estado de Hidalgo como ha sido fallado previamente.” Duración: 02’35, masn/m
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César Duarte exigió castigo sin precedente para funcionario de PEMEX

Jesús Martín Mendoza, conductor: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, exigió castigo sin precedentes para los funcionarios involucrados en actos de corrupción y robo en Petróleos Mexicanos.

César Duarte: “Ese robo desmedido, esa complicidad en muchos actores internos de la dependencia, que no se puede pensar de otra manera en su función, debe Pemex poner ejemplo y la Secretaría de la Función Pública como la Procuraduría General de la República un precedente de fondo en resolver un tema de corrupción en el que acreditara el gobierno del presidente Calderón, en una acción determinante en contra de la corrupción y sobre todo en desfalco de una institución tan importante para el pueblo de México.” Duración: 00’45”, masn/m
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Rechaza Duarte que Congreso haya sido notificado de la situación de Julio César Godoy

Karla Iberia Sánchez, conductora: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, aseguró que no han recibido ninguna notificación judicial que vincule a Julio César Godoy con algún grupo del crimen organizado, por lo que hasta el momento puede rendir protesta como diputado electo.

“Nosotros no hemos sido notificados como Congreso de ninguna autoridad en la materia. Nosotros estamos atentos a cualquier eventualidad que se diera en él o en cualquier otro legislador”. Desde esa perspectiva seremos muy respetuosos y cuidadosos a que la aplicación de la ley se pondere y que no sea, de ninguna manera, el fuero algo que se imponga o encubra cualquier delito que cualquier ciudadano haya cometido. Duración: 1’/lgg/m
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Se respetará en San Lázaro la ley en caso Godoy Toscano

Notimex: El priísta César Duarte dijo que la Cámara de Diputados será "muy respetuosa y cuidadosa de la aplicación de la ley, y que no sea el fuero algo que se interponga o encubra cualquier delito que un ciudadano haya cometido", en relación con el caso del legislador electo Julio César Godoy Toscano.

En conferencia de prensa, insistió en que el trámite de registro y acreditación continuará de manera normal mientras "no exista notificación alguna de las autoridades con competencia en estos actos".

Sobre si afecta o no que la autoridad anuncie que hay una investigación abierta contra el diputado electo por el Distrito I de Michoacán pero no presente ninguna prueba o denuncia, César Duarte señaló que "el asunto no es no tener la razón sino acreditarla". 

Por ello, insistió, mientras no se reciba una notificación oficial de la autoridad judicial, la Cámara de Diputados no podrá hacer ninguna acción porque "no tenemos competencia en preenjuiciar ni en determinar la responsabilidad de nadie en ningún delito".

Sobre el caso de la "ordeña" de combustible y el presumible contubernio de funcionarios de Petróleos Mexicanos (Pemex), dijo que es una inmejorable oportunidad para que la administración federal demuestre que va con todo contra la corrupción.

El Legislador recordó que 40 por ciento de los ingresos fiscales provienen de la renta petrolera, por lo que sería una oportunidad para el Gobierno Federal sentar un precedente de fondo, si toma medidas en este caso que presuntamente involucra a personal de Pemex. agb/m
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El costo de comicios electorales fue de 12, 880 mdp: Cámara de Diputados
Sergio Perdomo, reportero: Vaya manera de gastar el Presupuesto, 9 mil 150 millones de pesos gastó el IFE en gasto operativo para instrumentar este año todo lo de las elecciones. El total del costo de los comicios fueron 12 mil 880 millones de pesos, es el gasto global.

El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de la Cámara de Diputados informó a través de un comunicado, que con este presupuesto global de 12 mil 880 millones de pesos, el país llevó a cabo la elección federal, lo que garantizó la participación en casi 140 mil casillas instaladas en todo el territorio nacional.

En este reporte, Evaluación de la Jornada Electoral, el Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de la Cámara de Diputados se explicó que la participación ciudadana en estos comicios federales superó las expectativas generadas para una elección intermedia, con más de 34 millones de asistentes a las urnas.

Este documento se refiere a que con base en el último reporte emitido por el IFE, se puede afirmar que la radio y la televisión desempeñaron un papel neutral durante este proceso, ya que entre el 3 de mayo y el 22 de junio la televisión dedicó al PAN 26 por ciento del tiempo para propaganda política, al PRI 27 por ciento y al PRD el 18 por ciento; mientras que la radio difundió notas del PAN en un 24.5 por ciento, al PRI 27 por ciento y al PRD 19 por ciento. Números que representan un tratamiento, según la Cámara de Diputados, equilibrado para el caso de los tres partidos más grandes.

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: ¿Cuánto irán a costar en el 2012 las elecciones?

Sergio Perdomo: No debe exceder, porque la idea es que cada vez cueste menos la elección, incluso se hizo la reforma electoral para eso, para que costara menos. Pero sigue siendo altísimo el costo de la democracia en México y viene la elección presidencial que cuesta más que una elección intermedia. Duración: 03’18, masn/m
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Recibe Congreso sentencias del TEPJF, entre ellas va la de Godoy

La Cámara de Diputados recibió las sentencias de 37 juicios de inconformidad interpuestos en salas regionales del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, entre los que destaca el de Julio César Godoy Toscano, vinculado con el cártel de "La Familia".

En el marco de la segunda etapa del Proceso de Renovación de diputados que integrarán la LXI Legislatura, se recibieron las sentencias, de las cuales nueve corresponden a Monterrey, 13 a Guadalajara y 15 a Toluca.

Entre los 15 juicios de inconformidad que atendió la Sala Regional de Toluca está la de Godoy Toscano, hermano del gobernador de Michoacán, quien fue ratificado como ganador por el Distrito I de Michoacán.

Entrevistado luego de entregar la documentación, el actuario de la Sala Regional del TEPJF de Toluca, Germán Pavón, explicó que la impugnación ya se resolvió a favor del Partido de la Revolución Democrática (PRD).

Por ello, manifestó, lo único que podría interponerse para que Godoy Toscano sea diputado electo es un recurso de reconsideración, que se tendría que resolver a más tardar el 19 de agosto próximo.

También el representante de la Sala Regional de Guadalajara, Carlos López, entregó a la Cámara de Diputados las sentencias de 13 juicios de inconformidad, que se presentaron tras las votaciones del pasado 5 de julio. 

En tanto, Sergio Iván Redondo, de la Sala Regional de Monterrey, entregó nueve sentencias de juicios de inconformidad. Duración: 0, reoc/m.
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Confirma TEDF triunfo de 13 diputados

Alberto Acosta, reportero: El Pleno del Tribunal Electoral del Distrito Federal (TEDF) confirmó este viernes el triunfo de diputados de mayoría relativa de 13 distritos locales, al resolver diversos recursos de impugnación que no modificaron los resultados de los comicios del 5 de julio.

En sesión pública, los magistrados del TEDF desahogaron 34 recursos de impugnación, de los cuales 22 estaban relacionados con la elección de diputados locales de mayoría relativa.

Los resultados de dicha elección que fueron impugnados son los correspondientes a los distritos 2, 5, 7, 13, 17, 21, 24, 25, 26, 27, 28, 31 y 32 pero aunque en algunos de los juicios desahogados por el Tribunal se resolvió anular los votos de algunas casillas, eso no modificó los resultados finales.

De esa manera, el TEDF confirmó el triunfo de los diputados electos del PAN, Carlos Pizano y Juan Carlos Zarraga, del 2 y 7 de Gustavo A. Madero, respectivamente; Federico Manzo, del 17 en Benito Juárez; José Manuel Rendón, del 21 en Cuajimalpa; Rafael Medina, del 25 en Álvaro Obregón y Giovani Gutiérrez, del 27 en Coyoacán.

También se ratificó el triunfo de los diputados electos perredistas Fernando Cuéllar, del distrito 5 en Azcatpozalco; Alejandra Barrales, del 13 en Cuauhtémoc; Carlos Augusto Morales, del 24 en Iztapalapa; Víctor Varela, del 26 en Iztapalapa; Armando Jiménez, del 31 en Coyoacán; Patricia Razo, del 32 en Iztapalapa 

Igualmente se confirmó que Edith Ruiz, ganó la elección de diputada local del PT en el distrito 28 de Iztapalapa. Duración: 0, reoc/m.
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Impulsará el PAN reforma educativa, energética y fiscal en la próxima legislatura

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Los 143 diputados electos del Partido Acción Nacional (PAN) se reunirán del 13 al 15 de agosto en Cuernavaca, Morelos, para designar a su coordinador y definir la agenda legislativa que incluye impulsar tres reformas estructurales. 

“Entre estas reformas y los temas que prioritariamente deberán impulsar los diputados y diputadas de Acción Nacional se encuentran una reforma educativa, una segunda generación de reformas en materia energética y las reformas necesarias para fortalecer las finanzas públicas”, expresó Rogelio Carbajal Tejada, secretario General del PAN. 

Respecto a la elección del presidente del partido que se decidirá en la asamblea general del ocho de agosto, el secretario general, Rogelio Carbajal dijo que ya está confirmada la asistencia de 300 de los 370 consejeros: “no advierto, pues ninguna confrontación, mucho menos una confrontación generacional”. Duración: 1’23”/lgg/m
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Comandante Godoy ordenó matar a federales

San Cristóbal de las Casas; Chis. Fredy Martín Pérez, corresponsal: Los seis integrantes del cártel de La Familia, detenidos aquí, confesaron a las autoridades que los 12 oficiales de la Policía Federal fueron ejecutados por órdenes del "Comandante Godoy", como conocen a Julio César Godoy, hermano del gobernador de Michoacán, y Jesús Morales Reyes, "El Gory". 
De acuerdo con información de la Fiscalía Especializada Contra la Delincuencia Organizada (FECDO), los sujetos revelaron que fueron tres los "Comandantes" que levantaron y mataron a los 12 agentes de la Policía Federal Preventiva (PFP), en Michoacán. 
Los detenidos aseguraron que el "Comandante Borrego", el "Comandante Español" y el "Comandante El Güero Chávez", habrían levantado cada uno a cuatro oficiales de la corporación. 
Una vez ejecutados los oficiales, "los juntaron y encimaron unos con otros los cuerpos", dice la declaración de los detenidos a la que tuvo acceso EL UNIVERSAL. 
Subordinados de los tres "Comandantes", también participaron en el ataque a las instalaciones de la PFP en esa entidad. 
Además, las armas con las que ejecutaron a los oficiales de la PFP y las que usaron en la agresión a las instalaciones de esa corporación, las habrían enterrado en el rancho "Los Olivos", ubicado en Maravatío, Michoacán. 
Declararon también que en Michoacán, trabajan bajo la protección de los jefes policiacos Raúl Gómez Bolaños, Julio Domínguez y uno que sólo es identificado con el apellido Cuéllar. 
El jueves por la madrugada, en dos operativos fueron detenidos seis integrantes de "La Familia Michoacana". 
Dos de ellos fueron identificados como Jesús Alegría García (a) "El Cachus" y Rodrigo Morales Rodríguez (a) "El Mocotes". 
Los cuatro restantes son: Benjamín Haro Lara, (a) "El Cano", de 40 años, originario de Tecomate, Jalisco; y Lourdes Muñoz Vela, de 34 años, oriunda de Brownsville, Texas. 
También Guillermo Granados Macal de 57, de Frontera Comalapa, Chiapas; y Rosa María Pérez Velázquez, de Tuxtla Gutiérrez. 
Los detenidos están en poder de la Fiscalía Especializada Contra la Delincuencia Organizada (FECDO). Duración: 0, dlp/m.
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PGR: Godoy, prófugo de la justicia no puede ejercer derechos políticos
La Procuraduría General de la República (PGR) señaló que Julio César Godoy Toscano, diputado federal electo y medio hermano del gobernador de Michoacán, Leonel Godoy Rangel, es prófugo de la justicia, por lo cual sus derechos ciudadanos están limitados y no puede ejercer sus derechos políticos.

El vocero de la PGR, Ricardo Nájera Herrera, indicó que contra Godoy Toscano existe una orden de aprehensión vigente por delincuencia organizada, la cual será cumplimentada por la Policía Federal Ministerial u otra corporación que tenga conocimiento de su paradero.

"El Artículo 38 de la Constitución en su fracción quinta precisa que los derechos o prerrogativas de los ciudadanos se suspenden por estar prófugo de la justicia, desde que se dicta la orden de aprehensión hasta que prescribe la acción penal", puntualizó en entrevista.

Abundó que el Artículo 55 de la Carta Magna señala que para ser diputado se requiere ser ciudadano mexicano por nacimiento y en el ejercicio de sus derechos, "los cuales están limitados por ser prófugo de la justicia y en consecuencia no puede ejercer sus derechos políticos", explicó.

Nájera Herrera indicó que aunque las autoridades electorales hayan ratificado a Godoy Toscano como diputado federal electo por el Distrito de Lázaro Cárdenas en Michoacán, ello es independiente del asunto estrictamente jurídico.

"Son dos situaciones distintas: la orden de aprehensión que ordenó un juez se tiene que cumplir, y tanto el tribunal como las autoridades electorales deben cubrir los requisitos que para ese efecto se tienen en función de la elección; en su momento se verá qué parte deberá cubrirse para notificaciones", acotó. Duración: 0, reoc/m.
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Deja Ortega su cargo en manos de consejeros: ‘no tengo obsesión’, dice
Morelia, Mich., Claudia Salazar, enviada: El presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, urgió a curar la conducta bipolar del partido y puso a disposición de los consejeros nacionales su permanencia en el cargo.

"Es necesario poner énfasis en el hecho tangible de una conducta bipolar del PRD, que desde luego la ciudadanía y nuestros propios militantes percibieron con claridad. No sujetar a tratamiento esta bipolaridad nos puede llevar, como frecuentemente sucede en estos casos, al suicidio.

"Debemos ahora mismo emprender un tratamiento y encontrar una solución, quizás aquella que logre el básico entendimiento para la cohabitación", manifestó Ortega al iniciar el Consejo Nacional del partido.

Advirtió que en vez de apostar al divorcio pactado, como ha sugerido José Agustín Ortiz Pinchetti, lo que deben impulsar es la definición de nuevas formas de entendimiento y convivencia, una heterodoxia organizacional, que reconozca la condición plural y diversa del partido.

"O es esto último o existe el camino que ya antes recorrió la izquierda y que fue desastroso, el peor de todos, el rompimiento desenfrenado que irremediablemente nos conduciría a un mayor deterioro del PRD. No es cierto que ya tocamos fondo, hay todavía espacio para hundirnos", mencionó. 

Para atajar exigencias de una renuncia voluntaria por parte de integrantes del bloque Izquierda Unida, Ortega previamente asumió la responsabilidad principal de los resultados electorales y aceptó su disposición a dejar el cargo de presidente del PRD.

"No habré de tener, no la tengo, ninguna obsesión por mantenerme en la presidencia del partido y, si mi separación de la presidencia fuese necesaria para que el partido supere esta crisis para colaborar a que el PRD retome la tarea de la necesaria reforma interna y el partido se fortalezca, desde luego que lo haré", expresó.

Sin embargo, advirtió que esa decisión no será resultado de exigencias que alimentan el rencor ni se sustentan en la pasión por la venganza o exigencias que motivan resentimiento.

Posteriormente, Ortega hizo el análisis de las causas del resultado electoral.

Resaltó "el efecto Iztapalapa" que derivó en un daño a en la votación nacional.

También recriminó que se hayan llevado a cabo elecciones internas en el DF y del Estado de México para definir candidatos, motivados por la intención de preservar votos, ejercer venganza o simplemente medir fuerzas.

"Lo que no admite duda es que los problemas derivados de las elecciones internas, especialmente la de Iztapalapa, marcaron en rojo nuestra imagen ante los electores".

Ortega también condenó el comportamiento "deplorable" de no pocos compañeros que trabajaron e hicieron campaña en contra de su propio partido.

"En ningún caso es admisible, pero menos en el caso de liderazgos influyentes, una visión maniquea, una visión absurda que conduce al extremo irracional de combatir a su propio partido porque considera que una parte de la dirección actual, especialmente la presidencia, no encaja, no congenia con sus apreciaciones o concepciones.

"Este comportamiento afectó de manera severa la campaña del partido e impactó en los resultados", aseveró sin mencionar a Andrés Manuel López Obrador.

Tras el discurso de Ortega, la secretaria general del partido, Hortensia Aragón, también rindió un informe en el que pidió la reorganización partidaria para acabar con el reparto de cuotas entre las corrientes y procurar la representación territorial, social y ciudadana en el partido.

Se declaró después un receso para la comida e iniciar los trabajos tras los planteamientos de Ortega y Aragón. Duración: 0, reoc/m.
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PRI lamenta incompetencia del Tribunal de Sonora

Hermosillo, Son. Marcelo Beyliss, corresponsal: El dirigente estatal del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Roberto Ruibal Astiazarán indicó que es lamentable que el Tribunal Estatal Electoral le haya ‘sacado la vuelta' a emitir una resolución en torno al recurso interpuesto por la alianza. 
Indicó que el resultado de la elección para Gobernador "sigue en veremos" y el Partido recurrirá a la siguiente instancia para garantizar la legalidad.

Dijo esperar que esta incompetencia declarada por el Teeti no se deba a las presiones políticas del Gobierno federal.

"Espero que esta resolución no tenga que ver con visitas extrañas que hicieron este día a Hermosillo personal de la Secretaría de Gobernación", señaló. Duración: 0, dlp/m.
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Titulares de Educación buscan enlace con próximos diputados

Justino Miranda, reportero: (Cuernavaca/Morelos) La Conferencia Nacional de Educación acordó conformar una comisión especial de enlace con el Poder Legislativo para buscar un acercamiento con los próximos diputados federales y consensuar el presupuesto para el sector de Educación. 

El secretario de Educación en el estado, José Luis Rodríguez Martínez, informó que el acuerdo de la Conferencia se debió a la necesidad de argumentar a favor del incremento al presupuesto en el 2010 para el rubro educativo, toda vez en los últimos años este sector no ha registrado aumentos sustanciales. 

Los secretarios de Educación, dijo Rodríguez Martínez, también coincidieron en la necesidad de consensuar con los próximos diputados un aumento en la Ley de Egresos en virtud de los recortes anunciados por la Federación virtud a la crisis económica. 

El secretario de Educación en Morelos agregó que también están planteando una nueva distribución de los recursos para educación que considera entre los principales factores el número de estudiantes, pues esto afectó en este año a estados como Morelos donde hay menor población urbana pero más necesidades en áreas como infraestructura. La medida benefició a entidades como el Estado de México y el Distrito Federal. 

Rodríguez Martínez manifestó que existe confianza en que habrá una buena respuesta en la próxima Legislatura pues llegarán a la Cámara de Diputados legisladores que ya han sido funcionarios en el sector, como la ex secretaria de Educación Pública (SEP), Josefina Vásquez Mota, quienes conocen las necesidades que existen en el país y la importancia de que se invierta más en educación en tiempos de crisis. /lgg/m
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Tiene Radio Educación nuevo director
Redacción: A través de su Página Web, el Consejo Nacional para la Cultura y las Artes (Conaculta) anunció el nombramiento de Antonio Tenorio Muñoz Cota como nuevo director de Radio Educación. El funcionario tomará las riendas de la dependencia el 1 de agosto.

Sustituye a Virginia Bello Méndez, quien renunció al puesto, según indicó el Conaculta.

Tenorio Muñoz nació en la Ciudad de México en 1966, es narrador, ensayista, académico y gestor cultural. Es egresado de la carrera de sociología de la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) y cuenta con estudios de maestría y doctorado en letras modernas.

Entre 2002 y 2005 colaboró con el Instituto Mexicano de la Radio. Ha formado parte de diversos comités, consejos consultivos y cuerpos colegiados, entre los que destaca el Comité Editorial de Literatura del Fondo de Cultura Económica y el Consejo Consultivo Ciudadano de la Secretaría de Cultura del Gobierno del DF.

Tenorio Muñoz Cota es autor de las novelas Más breve que una vida y El permanente estado de las cosas; de los libros de cuentos No invoques mi nombre en vano y Entre polvo y ceniza, así como del ensayo La sabiduría de lo incierto.

Recientemente se desempeñó como agregado cultural en las embajadas de México en Chile y en Colombia.

Por otra parte, el Conaculta también anunció cambios en la Dirección General de Culturas Populares, la cual a partir del lunes estará encabezada por Miriam Morales Sanhueza, en sustitución de María Antonieta Gallart Nocetti. Duración: 0, reoc/m.
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Zelaya visitará México invitado por Calderón, espera solidaridad
Ciudad de México, AP: El presidente depuesto de Honduras, Manuel Zelaya, dijo que visitará México el martes, en respuesta a una invitación del mandatario Felipe Calderón.

"Si Dios quiere, el martes estaré visitando Ciudad de México, tengo una invitación de Felipe Calderón Hinojosa", dijo Zelaya este viernes en una entrevista radiofónica.

"Quiero la solidaridad de los mexicanos", señaló Zelaya, quien aseguró que mantendrá una estrategia pacífica para retornar al Gobierno de su país, pese a que ha tenido información de que la gente quiere utilizar las armas.

"Aunque la gente ha pedido que se le autorice el uso de armas, he dicho que no podemos comportarnos con las mismas arbitrariedades, la soberbia con que está actuando el régimen militar con los títeres políticos que ha puesto", dijo. 

Duración: 0, reoc/m. 
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Identifica Pemex a principales organizaciones responsables del robo de combustible

Adriana Pérez cañedo, conductora: Petróleos Mexicanos (Pemex) aseguró que en el Valle de México, Veracruz y Nuevo León están concentradas las principales organizaciones responsables del robo de combustible en todo el país. 

Informó que durante el 2009, se han desactivado 19 tomas clandestinas, se decomisaron 376 mil litros de hidrocarburos y se desmantelaron bodegas de almacenamiento, abastecimiento y distribución de refinados. Duración: 43”/lgg/m
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