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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Diputados del PRI y PRD se pronuncian por construcción de refinería en Hidalgo
· PRD y PRI: Eliminación de subsidios en gasolina y diesel profundizará crisis 

· Unir a la izquierda de cara al Presupuesto 2010, dice Suárez del Real

· PVEM en CDD: 2 millones de niños no asisten a escuela por falta de recursos
· CNDH no sirve para nada: Ricardo Monreal
· PT propone dar seguimiento al robo de combustibles en PEMEX

· Pobladores de Chihuahua piden investigar a diputado del PRI 
· Calderón recibe a Zelaya en Los Pinos
Martes 4 de Agosto de 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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HORA: 06:49
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	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina
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GRUPO:  Imagen 


Diputados del PRI y PRD se pronuncian por construcción de refinería en Hidalgo
Pedro Ferriz de Con, conductor: Mientras en Hidalgo el gobernador afirma que su gobierno cumplió con la etapa de titulación de los núcleos ejidales de las parcelas del polígono requerido por PEMEX para la instalación de la refinería Centenario que es un polígono de 700 hectáreas. Sobre este particular, diputados del PRI y del PRD se pronunciaron por la construcción de la nueva refinería en Hidalgo, como se había decidido y pidieron al Gobierno Federal no se aliente una disputa con Guanajuato por este proyecto. Duración 35´´, ys/m. 
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PRD y PRI: Eliminación de subsidios en gasolina y diesel profundizará crisis 

Jorge Armando Rocha, conductor: Y puede que venga un nuevo apretón del cinturón por ello diputados del PRD y del PRI alertan que la eliminación de subsidios a productos de primera necesidad como la gasolina y el diesel, va a profundizar la crisis económica, aumentará la inflación y los precios en productos y servicios y además truncará la generación de empleos. De ahí que desde San Lázaro exijan al Gobierno Federal realizar un análisis minucioso sobre los efectos que tendría el dejar subsidiar a algunos rubros para la economía. Duración 36´´, ys/m. 
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Unir a la izquierda de cara al Presupuesto 2010, dice Suárez del Real

Maru Rojas, reportera: En el Palacio Legislativo de San Lázaro, después del Consejo Nacional viene las reflexiones, que ni expulsiones ni renuncias son la solución para refundar al PRD, afirmó el diputado federal por este partido, José Alfonso Suárez del Real, quien se pronunció a favor de unir a la izquierda mexicana de cara a la discusión del Presupuesto de Egresos de la Federación 2010 para así logara direccionar los recursos del próximo año a las clases más necesitadas.

Y es que dijo que ahora se debe pensar primero en lo que necesita la gente, ya que no será lo mismo aportar ideas para un presupuesto siendo en la LXI Legislatura una bancada aún más pequeña, sin embargo advirtió que el riesgo de lograr la unidad de la izquierda no es para los partidos políticos, que el riesgo es para la sociedad civil.

Por su parte, el diputado del PRD Antonio Soto, dijo que sería desastroso para su partido en la Cámara de Diputados que parta de nuevo en dos bancadas por lo que aconsejo se designe a un coordinador que lleve a la unidad de esta bancada perredista en “La casa de las leyes”. Antonio Soto dijo que si persisten las posiciones de confrontaciones en las diversas corrientes, el PRD seguirá sumergido en una crisis y a un paso de quedarse totalmente destruido, por lo que manifestó la urgente necesidad de llegar a acuerdos con AMLO, que se lleven al Congreso Nacional los consensos y queden superadas las diferencias. Duración 1´55´´, ys/m. 
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PVEM en CDD: 2 millones de niños no asisten a escuela por falta de recursos
Carlos Puig, conductor: Más de 2 millones de niños en México no asisten a la escuela, debido a la carencia de recursos económicos, así lo denuncia en Partido Verde en la Cámara de Diputados. 

Mónica Romero, reportera: La Cámara de Diputados reveló que en México existen 2 millones 300 mil menores en situación de calle; a través de un informe dado a conocer este lunes el Congreso denunció que estos 2 millones de niños están entre los 6 y los 14 años y no asisten a la escuela. Advirtió que esto presenta un fenómeno de exclusión social provocado por los 40 millones d mexicanos pobres de los cuales 11 viven en condiciones extremas.

El documento señala que de acuerdo al Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) en México hay 459 mil niños entre los 12 y 14 años que trabajan, de los cuales el 61% labora jornadas de más de 48 horas a la semana. Los problemas más comunes que enfrentan estos niños y jóvenes son traumatismos físicos e infecciones parasitarias, mientras que el 80% consume algún tipo de droga y la actividad sexual comienza a edades tempranas, por lo que los embarazos en adolescentes son muy frecuentes.

Por últimos el documento de la Cámara de Diputados señala que el empobrecimiento constante de las familias ha creado condiciones de violencia intrafamiliar y abuso sexual a niños y jóvenes lo que provoca que miles de menores busquen refugio en las calles, insistieron en que existen 2 millones 300 mil menores en México que viven en la calle. Duración 1´42´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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CNDH no sirve para nada: Ricardo Monreal
Mónica Garza, conductora: Pues que la Comisión Nacional de Derechos Humanos no sirve para nada, así loa firmó Ricardo Monreal, coordinador del PT en el Senado, el legislador dijo entre otras cosas, que las quejas por violaciones del derechos humanos son atendidas muy lentamente y que el organismo sólo se come los recursos del presupuesto federal. Duración 23´´, ys/m. 
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PT propone dar seguimiento al robo de combustibles en PEMEX

Sara Pablo, reportera: El PT en el Senado propuso la conformación de la comisión investigadora para dar seguimiento al robo de combustible en PEMEX y la corrupción y complicidad entre empresarios, sindicato y autoridades; el legislador Ricardo Monreal, dijo que lo que ha quedado al descubierto es apenas la punta del iceberg de la ilegalidad con que se ha manejado la paraestatal, por lo que el Senado debe asumir su responsabilidad para castigar a los culpables del daño económico a uno de los organismo más importantes del país; explicó que de acuerdo con el articulo 93 de la Constitución, la Cámara alta, con el acuerdo de la mitad de sus integrantes puede integrar comisiones para investigar el funcionamiento de organismos descentralizadas y empresas de participación estatal mayoritaria.

Señaló que además la comisión investigadora pedirá la comparecencia del director de PEMEX, Jesús Reyes Heroles y la de la secretaria de Energía Georgina Kessel, para que expliquen todo lo relacionado con este saqueo.

Por otro lado, el senador señaló que el PAN ha anunciado su intención de concretar una segunda Reforma Energética privatizadora, por lo que advirtió que si persisten en sus ambiciones desde el Congreso emprenderán una serie de acciones pacificas para frenar este nuevo intento. Duración 1´45´´, ys/m. 
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Pobladores de Chihuahua piden investigar a diputado del PRI

Arturo Pérez, reportero: A menos de un mes de que Héctor Agustín el “El teto” Muriel Arizábal alcance el fuero como diputado federal priísta, gran parte de la población de Ciudad Juárez, Chihuahua exige a la Procuraduría General de la República que investigue a fondo sus presuntos vínculos con la delincuencia organizada. Durante su gestión como alcalde de los juarenses entre 2004 y 2007 crecieron la delincuencia, el narcotráfico o los asesinatos dolosos, aseguran los especialistas.

Hugo Almada, investigador de la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez afirma que es urgente investigar el caso a fondo. De acuerdo con datos oficiales, Muriel Arizábal cuenta con 21 propiedades que están valuadas en 11.3 millones de pesos, hay valuadores no gubernamentales que sostienen que el precio real de los precios aludidos supera actualmente los 7 millones de dólares y eso sin contra con los 2 centros comerciales que ha edificado; uno ubicado en Paseo Triunfo de la República y el otro en la Confluencia de López Mateos y Av. La Raza y que se estima representan hoy en día 20 millones de dólares cada propiedad.

Información periodística juarense ha acreditado que varias de sus propiedades las adquirió a Baldomero Fuentes, operador y representante de Amado Carrillo Fuentes, “El señor de los cielos”. Además el inminente diputado tiene un conjunto de inmuebles para eventos sociales, recreativos, y oficinas que la sociedad local reconoce como “tetolandia”, edificada en una superficie de 100 mil metros cuadrados y que se estima tiene un valor de por lo menos 60 millones de dólares, cuenta así mismo, con una lugar para espectáculos denominado “Dacité” que significa otros 30 millones de dólares. Duración 1´50´´, ys/m. 
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Calderón recibe a Zelaya en Los Pinos
Sergio Javier Jiménez, reportero: El presidente de Honduras, Manuel Zelaya, fue recibido en una ceremonia oficial y con todos los honores correspondientes a un jefe de Estado por parte del presidente Felipe Calderón esta mañana en la residencia oficial de Los Pinos. 

El titular del Ejecutivo mexicano se reunió brevemente en privado con Zelaya para después trasladarse a la explanada Francisco I. Madero en donde se rinden los honores correspondientes. 

Acompañan a Calderón la canciller Patricia Espinosa, el subsecretario de Relaciones Exteriores, Salvador Beltrán y el embajador de México en Honduras, Tarcisio Navarrete. 

Por parte del gobierno hondureño, acompañan a Zelaya su ministra de Relaciones Exteriores, Patricia Rodas y su jefe de Gabinete, Enrique Flores. 

Al término de esta ceremonia de bienvenida conversarán en privado en la biblioteca José Vasconcelos. 

Zelaya inicia hoy en México una "cruzada diplomática" por Latinoamérica, en busca de apoyo para retomar el gobierno en su país. 

El presidente hondureño, quien  fue objeto de un golpe militar, llegó anoche a la Ciudad de México. 

Fue recibido en el hangar presidencial desde donde saludó a los medios de prensa. 

La secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa Cantellano, destacó que Zelaya fue invitado por Calderón para darle oportunidades a los esfuerzos de mediación del presidente de Costa Rica, Óscar Arias. 

El pasado 28 de junio, el ejército de Honduras derrocó al presidente Manuel Zelaya, un aliado del presidente venezolano Hugo Chávez, y lo llevó por la fuerza a Costa Rica, en lo que constituye el primer golpe de Estado en América Central desde el final de la guerra fría. ys/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Tribunal terminó de entregar constancias a diputados

· PRI en Cámara de Diputados podría tener 238 diputados

· Diputados federales a favor de la recepción hecha a Zelaya 

· Propone PRI derogar impuesto a cruceros

· Piden prohibir violencia durante programas infantiles

· Zelaya será recibido como presidente constitucional en Congreso

· Asambleísta PRD solicita suspensión de Cédula de Identidad

· Se siguen barajando nombres para la coordinación perredista, sin acuerdo

· Recurriría PRD a “tercera vía” para designar líder en San Lázaro

· Beatriz Paredes prefiere quedarse en la presidencia del PRI: F Garfias
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Tribunal terminó de entregar constancias a diputados

Sergio Perdomo, reportero: La Cámara de Diputados está trabajando de cara a la instalación de lo que será la próxima Cámara de Diputados, que comenzará a trabajar a partir del próximo uno de septiembre.

Ya concluyó el proceso que tiene que ver con la entrega, por parte del Tribunal Electoral a la Cámara de Diputados, de las notificaciones, de las salas regionales. De esta manera, resulta que el PAN pierde todavía una diputación.

Al vencerse el plazo legal que tienen las salas regionales del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, para resolver estos juicios de inconformidad interpuestos en contra de elección de diputados, la secretaría general de la Cámara de Diputados está informando que ya concluyeron la recepción de las notificaciones correspondientes a los 85 juicios promovidos en 66 distritos electorales.

Guillermo Haro Bélchez: Recibimos ya todas las notificaciones de las salas regionales, con respecto a los juicios de inconformidad que se habían interpuesto, y como saben eran 85 juicios en 66 distritos.

Únicamente en un caso, que es el distrito 3 de Tuxpan Veracruz, el tribunal revocó la constancia de mayoría y la otorgó a un candidato distinto al que finalmente se le había dado. Este distrito, originalmente la constancia era para un diputado del PAN, y ahora paso a un diputado del PRI.

Habría que esperar, y (…) como lo marca la ley de medios, la impugnación, si existe el recurso ante la sala superior sobre esta sentencia de la sala regional.

Si este se interpone dentro de los tres días siguientes, habría que esperar hasta antes del 19 de agosto para conocer el fallo definitivo de la sala superior del Tribunal.

Sergio Perdomo, reportero: De esta manera se le cae una diputación federal al Partidos Acción Nacional, se le entrega al PRI, y van a esperar si hay recurso de inconformidad que se presente ante la sala superior del Tribunal Electoral. En este sentido, la fecha fatal para el tribunal es 19 de agosto.
Por lo pronto, anuncian en la Cámara de Diputados que del 20 al 28 de este mes, se van a entregar las credenciales a los nuevos diputados.

Guillermo Haro Bélchez: Del 20 al 28 se llevará acabo el proceso de credencialización, vamos a iniciar en orden decreciente, con los diputados del partido mayormente representado hasta los menormente representados, comenzaremos con los de mayoría, y los últimos dos días vamos a atener de acuerdo a la definición del IFE a los diputados plurinominales. Duración: 02´55”, gh/m
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PRI en Cámara de Diputados podría tener 238 diputados

Roberto José Pacheco, reportero: El día de hoy, el secretario general de la Cámara de Diputados, Guillermo Haro, confirma que de los 85 medios de impugnación interpuestos en 66 distritos, sólo en los resultados correspondientes al Distrito Tres de Tuxpan, Veracruz, la sala regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación ha revocado la constancia de mayoría al candidato del PAN para otorgársela al aspirante del PRI. 

Se trata del candidato panista, Miguel Martín López, que estaba como propietario, y Jorge Vera Hernández, como suplente. Ordenando al Consejo Distrital a que se le expida y se entregue a la fórmula postulada por el Partido Revolucionario Institucional compuesta por Martín Cristóbal Cruz y María Magdalena Gómez Austria, como propietario y suplente. Con esta conformación, ahora el PRI llegaría a 238 legisladores.

Guillermo Haro dice que se debe esperar a las disposiciones que marca la Ley de Medios y Ley de Medios de Impugnación, ya que todavía existiría la posibilidad de que se interponga un recurso ante la Sala Superior sobre la sentencia de esa sala regional en Tuxpan, Veracruz. Si ésta se interpone dentro de los tres días siguientes, habría que esperar hasta antes del día 19 de agosto para conocer el fallo definitivo de la Sala Superior. Duración: 02’15”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 04 08 2009
HORA: 13:34
0
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Diputados federales a favor de la recepción hecha a Manuel Zelaya
Maru Rojas, reportera: Todos los diputados federales en San Lázaro están a favor de la recepción que se hizo al presidente constitucional de Honduras, Manuel Zelaya, en respeto a la democracia y seguimiento a la constitucionalidad de dicha nación.

Asimismo, consideran que esto es una muestra de una postura clara que condena un golpe militar y en congruencia también con una política exterior que por tradición se ha mantenido en la región. Duración: 00’30”, masn/m
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Propone PRI derogar impuesto a cruceros

Notimex: La bancada del PRI en la Comisión Permanente propuso derogar a partir del 1 de enero de 2010 el impuesto de 25 pesos que se cobra a los turistas que llegan al país en cruceros, pues afectará la actividad turística.

En entrevista, el legislador Adolfo Mota indicó que el Derecho por Servicios Migratorios (DSM) afectará la competitividad de la industria con su consecuente impacto en la creación de empleos y el bienestar de las economías locales.

"Se trata de una carga adicional al de por si elevado costo de nuestros puertos, lo cual revierte cualquier intento por elevar la competitividad de este segmento ya que eleva el costo de la estancia de los turistas en México", agregó.

Sostuvo que si bien México es el destino principal de cruceros en el mundo, el número de pasajeros que arriba a nuestras costas decreció casi el 10 por ciento entre enero y marzo de 2009, en relación al mismo periodo del año pasado.

El diputado del PRI afirmó que la crisis sanitaria demostró que los destinos de cruceros son substituibles, pues los puertos mexicanos fueron reemplazados por 13 puertos en el Caribe y la Costa Oeste de los Estados Unidos.

En los próximos años el mercado de cruceros pasará de 17 millones de pasajeros a 34 cuatro millones, por lo que México debe conservar su participación actual en el mercado que equivale casi a la tercera parte del total de dicha actividad, refirió.

Destacó la importancia de esta actividad al señalar que los turistas que llegan a México en cruceros gastan más de 500 millones de dólares al año, sin contar su contribución en otros pagos y derechos.

Mota Hernández informó que la iniciativa que deroga el artículo 14-B de la Ley Federal de Derechos, con vigencia a partir del 1 de enero de 2010, fue turnada por la Comisión Permanente a la Cámara de Diputados. /gh/m
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Piden prohibir violencia durante programas infantiles

Notimex: El diputado Javier Calzada propuso prohibir que durante la transmisión de programas infantiles se difundan imágenes de cualquier tipo de violencia, verbal o física, ya que son perjudiciales para el sano desarrollo mental y emocional de los niños.

El Legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) presentó una Iniciativa de Reforma a la Ley Federal de Radio y Televisión, a fin de que se prohíba cualquier tipo de imagen que promueva la violencia o haga apología del delito.

Expuso que el objetivo de la iniciativa es hacer valer el derecho que tienen las niñas y los niños a que los programas de televisión que miran no sean interrumpidos con escenas de violencia.

El Diputado subrayó que en la actualidad la sociedad mexicana enfrenta niveles de violencia nunca antes experimentados y es común observar en los noticiarios televisivos imágenes con alto contenido de ésta, lo cual afecta la estabilidad emocional de los mexicanos.

Además, a lo largo del día -incluso durante la programación infantil- los canales de televisión abierta difunden promocionales de series, programas y películas que presentan escenas de violencia física y verbal, amenazas, riñas, homicidios, ataques de hombres a mujeres y viceversa.

Al respecto, consideró que "exponer diariamente a este tipo de escenas, a las niñas y los niños es a todas luces un factor que contribuye a perpetuar la violencia, porque los infantes ya la consideran como algo normal y tienden a imitar esos comportamientos".

Por ello presentó ante la Comisión Permanente una iniciativa de reforma a la Ley Federal de Radio y Televisión, a fin de prohibir durante la transmisión de programas infantiles la difusión de promocionales de series, programas y películas para adultos que muestren escenas de violencia. 

En las leyes para la Protección de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes y en la Federal de Radio y Televisión se estipula que los programas y la publicidad dirigida a los menores no debe contener escenas que promuevan la violencia o hagan apología del delito, dijo.

Sin embargo, "no queda claro que estas directrices también deben ser aplicables a los promocionales de series, programas y películas para adultos cuando son difundidos dentro de la programación infantil", aclaró.

Calzada indicó que de acuerdo con el informe Violencia y Terror en los Medios de la UNESCO "la exposición constante a las historias y escenas de violencia y terror pueden movilizar tendencias agresivas y disparar acciones violentas en los infantes". agb/m
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Zelaya será recibido como presidente constitucional en Congreso

Víctor Gamboa, reportero: El Congreso mexicano recibirá mañana, miércoles, al depuesto presidente de Honduras, Manuel Zelaya, durante la sesión plenaria de la Comisión Permanente, esto lo confirmó el presidente del Senado de la República, Gustavo Madero, quien informó que Zelaya Rosales será recibido con todos los honores como jefe de Estado y presidente constitucional democráticamente electo.

Dijo el senador Madero que con esta reunión el Congreso buscará colaborar para impulsar el retorno del presidente hondureño al poder.

Gustavo Madero: “Será tratado como presidente constitucional de la República de Honduras, que fue depuesto a través de un acto que reprobamos y que lo hemos hecho, yo lo hice como presidente del Senado…”

Reportero: El senador Gustavo Madero indicó que se había valorado en un principio la posibilidad de que Manuel Zelaya fuera recibido hoy en comisiones de la Permanente, pero finalmente se decidió que lo más adecuado es que el depuesto presidente hondureño acuda mañana ante el Pleno, para dar una señal de pleno respaldo a sus restitución. Duración: 01’50”, masn/m
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Asambleístas PRD solicita suspensión de Cédula de Identidad

Carlos Castellanos, reportero: La fracción perredista en la Asamblea Legislativa buscará que la Permanente envíe un exhorto al presidente de la República, Felipe Calderón, para que suspenda la emisión de la nueva Cédula de Identidad Ciudadana, pues su imposición sería muestra de insensibilidad y falta de comprensión del difícil momento económico que vive el país.

El asambleísta Humberto Morgan Colón, señaló que el próximo miércoles, en el marco de la Permanente, buscará el apoyo de los demás grupos parlamentarios para que este exhorto sea una realidad.

Humberto Morgan: “Un exhorto al Gobierno Federal y de manera particular a Felipe Calderón, para que se ponga en suspenso esta identificación oficial, que no se creen mayores suspicacias; porque como ustedes saben, habría que abrir un proceso de licitación de carácter internacional.”

Reportero: La Cédula de Identificación, agregó Morgan Colón, además corre el riesgo de ser operada por Hildebrando y Compañía, a pesar de la licitación pública que se abriría. Cabe destacar que este consorcio es precisamente del cuñado del presidente Felipe Calderón.

Para el perredista es mucho dinero lo que invertirá el Gobierno Federal en este proyecto, 3 mil millones de pesos, cuando hay otras prioridades.

El presidente de la Comisión de Participación Ciudadana en el órgano legislativo local expresó que también buscarán que este exhorto tenga eco tanto en la Cámara de Diputados como en la Cámara de Senadores. Duración: 02’10”, masn/m
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Se siguen barajando nombres para la coordinación perredista, sin acuerdo
Ante la falta de acuerdos para la elección del coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, diversas corrientes de ese partido no descartan que se recurra a una "tercera vía" para amarrar la designación de un liderazgo aceptado por todos los integrantes de la bancada perredista en la LXI Legislatura.

De acuerdo con integrantes de diversas corrientes se ha manejado el nombre de Uriel López Paredes como alternativa que podría lograr el consenso y con ello evitar una nueva fractura en el Partido de la Revolución Democrática.

López Paredes, diputado electo por Michoacán, pertenece al ala del cardenismo y es bien visto por algunas corrientes del sol azteca. 
Sin embargo, también se manejan los nombres de Agustín Guerrero y Leticia Quezada como propuestas de Izquierda Unida, de no concretarse el acuerdo para que sea Alejandro Encinas el próximo coordinador de la bancada perredista.

Hasta ahora no se han logrado destrabar las negociaciones para designar al coordinador del partido del sol azteca en la Cámara baja, aunque se espera que el 11 de agosto próximo se vislumbre un consenso que evite una división.

En tanto, siguen en pie las aspiraciones de Jesús Zambrano y Guadalupe Acosta, de la corriente Nueva Izquierda, así como la de Alejandro Encinas de Izquierda Unida.

De acuerdo con perredistas Izquierda Unida no está muy de acuerdo con la "tercera vía", porque la coordinación deber ser para uno de sus integrantes, ya que Nueva Izquierda tiene la dirigencia nacional, por lo que se requiere tener equilibrio al interior del PRD. Duración: 0, reoc/m.
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Recurriría PRD a “tercera vía” para designar líder en San Lázaro

Notimex: Ante la falta de acuerdos para la elección del coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, diversas corrientes de ese partido no descartan que se recurra a una “tercera vía” para amarrar la designación de un liderazgo aceptado por todos los integrantes de la bancada perredista en la LXI Legislatura. 

De acuerdo con integrantes de diversas corrientes se ha menejado el nombre de Uriel López Paredes como alternativa que podría lograr el consenso y con ello evitar una nueva fractura en el Partido de la Revolución Democrática (PRD).

López Paredes, diputado electo por Michoacán, pertenece al ala del cardenismo y es bien visto por algunas corrientes del sol azteca.

Sin embargo, también se manejan los nombres de Agustín Guerrero y Leticia Quezada como propuestas de Izquierda Unida, de no concretarse el acuerdo para que sea Alejandro Encinas el próximo coordinador de la bancada perredista.

Hasta ahora no se han logrado destrabar las negociaciones para designar al coordinador del partido del sol azteca en la Cámara baja, aunque se espera que el 11 de agosto próximo se vislumbre un consenso que evite una división.

En tanto, siguen en pie las aspiraciones de Jesús Zambrano y Guadalupe Acosta, de la corriente Nueva Izquierda, así como la de Alejandro Encinas de Izquierda Unida.

De acuerdo con perredistas Izquierda Unida no está muy de acuerdo con la “tercera vía”, porque la coordinación deber ser para uno de sus integrantes, ya que Nueva Izquierda tiene la dirigencia nacional, por lo que se requiere tener equilibrio al interior del PRD. /gh/m
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Beatriz Paredes prefiere quedarse en la presidencia del PRI: F Garfias

Francisco Garfias, comentarista: En el PRI todo parece encaminarse a que Beatriz Paredes se quede en el Partido Revolucionario Institucional y que alguna otra persona encabece la coordinación del grupo parlamentario en San Lázaro.

El problema es quién pudiera ocupar el lugar que Beatriz, quien prefiere quedarse en el PRI, hasta donde tengo entendido, para cumplir su mandato que expira el 4 de marzo de 2011.
Sí va a haber jaloneos, sí va a haber problema ahí a la hora de elegir a su coordinador, puesto que hay claramente advertencias de algunos grupos, en el sentido de que no van a permitir que Beatriz pongas un incondicional. Ahora, encontrar una figura que sea aceptada por todos, pues no es fácil.

Parece ser que hay personajes que despuntan, Francisco Rojas, quien estaría siendo apoyado tanto por Beatriz como por el grupo de Peña Nieto, y César Augusto Santiago, que trae también el apoyo de Beatriz y un grupo de gobernadores. Duración: 02’00”, masn/m
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Denuncia Batres desvío de recursos en la Benito Juárez

Kenya Ramírez, reportera: Lenia Batres, militante del PRD presentó una denuncia ante la Contraloría General del Distrito Federal, por el desvío de recursos que han efectuado las últimas tres administraciones panistas en la delegación Benito Juárez.

A través de una auditoria ciudadana realizada en conjunto con integrantes del Frente vecinal de la demarcación, la perredista se refirió a más de cinco mil irregularidades cometidas en los últimos nueve años, periodo que corresponde a los delegados José Espina, Fadlala Akabani y Germán de la Garza, que es el actual titular de esta jurisdicción.

“El grueso de estas irregularidades que estamos denunciando se refieren a las verificaciones tanto de establecimientos mercantiles como de construcciones en la delegación”, señaló.

La perredista dijo que en la denuncia también se incluye la información obtenida a través de dos solicitudes de información pública en la Contaduría Mayor de Hacienda de la Asamblea Legislativa y en la Contraloría General del Gobierno capitalino, instancias a las cuales se les pidió saber si habían realizado auditorias en materia de verificaciones, permisos y licencias de construcción en Benito Juárez, a lo cual, dijo Lenia respondieron que no lo habían hecho en los últimos nueve años. /gh/m
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Avala Congreso de Honduras analizar posible amnistía política
Tegucigalpa, Honduras, Notimex: El Congreso de Honduras expresó hoy su voluntad de discutir un eventual proyecto de decreto de amnistía, pero circunscrita "exclusivamente para los delitos políticos" cometidos en el marco del golpe de Estado del 28 de junio pasado.

Los diputados, por mayoría, aprobaron el dictamen presentado la noche del lunes por una comisión especial que recomendó discutir un eventual proyecto de ley de amnistía pero sólo por delitos políticos, y no del orden común, indicó hoy el portal en internet del diario La Tribuna. Duración: 0, reoc/m. 
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PAN exige a Gobierno federal seguir investigando robo en oleoductos

Javier Giles, reportero: El secretario general del PAN, Rogelio Carbajal, pidió al gobierno del presidente Calderón no detener las investigaciones sobre la ordeña de combustibles en oleoductos de Pemex, y por el contrario, llegue hasta sus últimas consecuencias.

“Desde luego el llamado del PAN es a que el gobierno federal redoble el esfuerzo”.

Cabe mencionar que el robo a ductos, terminales terrestres y marítimas, y el desvío, adulteración y contrabando de combustibles ocasiona un quebranto a Petróleos Mexicanos de entre 20 mil y 30 mil millones de pesos anuales.

Pemex ha detectado células del crimen organizado dedicado a ordeñar sus oleoductos en 30 de las 31 entidades. /gh/m
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PRD admite pérdida de nueve millones de votos

Notimex: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) reconoció que dejó de gobernar a más de nueve millones de mexicanos en el país, tras su derrota electoral del 5 de julio pasado. 

De acuerdo con un documento interno en torno a los comicios federales, el partido del sol azteca sufrió derrotas en los municipios mexiquenses de Ecatepec, Texcoco, Nezahualcóyotl, Chalco, Ixtapalauca y Los Reyes la Paz, entre otros, lo que ha sido de las más grandes en su historia. 

Las principales pérdidas electorales del PRD se presentaron en Veracruz, Oaxaca, Guerrero, Hidalgo, Tabasco, México y el Distrito Federal. 

En la antesala de su congreso nacional con carácter refundacional, el sol azteca reconoció que la votación del 5 de julio en los estados que gobierna fue menor a la media nacional. 

Advirtió que de haberse concretado las coaliciones con el Partido del Trabajo y Convergencia en el pasado proceso electoral se hubiera logrado el triunfo en al menos siete distritos más, en México, Guerrero, Morelos y el Distrito Federal. /gh/m

	TEMA(S): Partidos políticos
FECHA: 04/08/09
HORA: 13:48


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio fórmula


César Nava atribuye derrota del PAN al Gobierno o prepara los cambios
Javier Giles, reportero: El único candidato a contender por la presidencia del PAN, César Nava, considera que ‘parte’ de las derrotas que sufrió su partido en las pasadas elecciones del 5 de julio, fue por la crisis económica y (otra parte) porque algunos funcionarios del Gobierno federal no están haciendo su tarea.

Enrique Campos, conductor: ¿Qué está haciendo César Nava con esta declaración? ¿dar la impresión de ‘criticar’ al Gobierno de Felipe Calderón? o abonando a lo que ya se dice que hará: cambios en el gabinete. Duración: 35”, reoc/m. 
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Solicitan PRI-Nueva Alianza-PVEM anular elección en Sonora

Hermosillo, Son., Notimex: La alianza PRI Sonora-PVEM y Nueva Alianza interpuso anoche un juicio de revisión constitucional, con el cual solicita anular la elección por la gubernatura, realizada el 5 de julio pasado.

El presidente del Comité Directivo Estatal (CDE) del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Roberto Ruibal Astiazarán, informó que el documento fue presentado por conducto del Tribunal Estatal Electoral y de Transparencia Informativa (TEETI). /gh/m
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Disminuyen 246 mdd las reservas de México

Notimex: En la última semana, las reservas internacionales del país disminuyeron 246 millones de dólares, al ubicarse en 73 mil 269 millones de dólares, debido a la venta de divisas en el mercado cambiario, informó el Banco de México (Banxico). 

De esa forma, las reservas mantienen la tendencia negativa que han presentado en el transcurso del año y ya se ubican 12 mil 172 millones de dólares por abajo del cierre de 2008, cuando finalizaron ese año en 85 mil 441 millones de dólares. agb/m
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Reduce Gobierno de Veracruz salario a funcionarios

Verónica Danell, reportera: El Gobernador Fidel Herrera Beltrán anunció un recorte del 10 por ciento a los salarios de los altos funcionarios como una medida para afrontar los problemas económicos del país que repercuten en la entidad.

El Gobernador Herrera dijo que van a buscar cómo formalizar una petición al Presidente Felipe Calderón para que utilice los recursos existentes en algunas bolsas presupuestarias a fin de combatir la crisis financiera y económica que viven los mexicanos. agb/m
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Refrenda México apoyo a Plan Arias para solución en Honduras

Notimex: El presidente de México, Felipe Calderón Hinojosa, insistió en que el grupo de facto en el poder en Honduras debe aceptar las condiciones del Plan Arias para que se restablezca la legalidad y la constitucionalidad en ese país.

Reiteró la disposición a coadyuvar con el negociador, en este caso el presidente de Costa Rica, Oscar Arias, y México haga lo que él considere pertinente en el esfuerzo de negociación para alcanzar una solución en Honduras.

En conferencia de prensa conjunta con el presidente de Honduras, Manuel Zelaya, Calderón expuso que México está dispuesto a estar presente como país en los actos que permitan la rubricación de dicho plan, así como un acuerdo como Secretaría Pro-Témpore del Grupo de Río. /gh/m
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Golpean a guardaespaldas de hijo de alcalde en Chihuahua

Carlos Coria, reportero: Un comando armado sometió y golpeó a los dos guardaespaldas que custodian la seguridad del hijo del alcalde de la ciudad de Chihuahua, Carlos Borruel Baquera. El joven, Carlos Borruel Macías, de 19 años de edad, se encontraba con un grupo de amigos, cerca de las 22:00 horas del lunes, en el Bar Hunters, ubicado sobre el periférico de la Juventud, una amplia zona comercial y residencial de la capital del estado.

La noticia fue confirmada por el propio alcalde de Chihuahua, Carlos Borruel Baquera, quien dijo que de acuerdo con el expediente que abrió el ministerio público local con base a declaraciones de testigos y los propios escoltas, cerca de 20 hombres armados con rifles y pistolas y con vestimenta de color negro, penetraron al bar en mención y se dirigieron a los escoltas de su hijo.

Los sujetos sometieron a los escoltas, los desarmaron y les propinaron una severa golpiza, por lo que ambos, esa misma noche, acudieron ante el ministerio público a levantar una denuncia por las lesiones que sufrieron, pero también por el hurto de sus armas de cargo, dos pistolas escuadras calibre 9 mm.

Aparentemente los escoltas fueron amenazados de muerte, al igual que el propio alcalde de la ciudad de Chihuahua, a quien hicieron referencia los agresores. El alcalde dijo no tener evidencias de que el ataque era dirigido contra su hijo o bien en su contra para ser amenazado, pero dejó a las indagatorias que realice el ministerio público para precisar las causas de la agresión.

Señaló que este es un asunto como otros de los muchos que sufren los ciudadanos en Chihuahua y que desafortunadamente quedan en la impunidad. /gh/m
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César Duarte llama a la unidad  

José Gerardo Mejía, reportero: El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, llamó a la unidad nacional para encontrar de manera conjunta y coordinada, la fuerza necesaria para enfrentar los graves problemas económicos y de seguridad que sufre México hoy en día. 

"La disputa y el encono de la contienda electoral ya pasaron; ésta es la hora de unirnos para sacar adelante al país", aseveró. 

Entrevistado en la Secretaría de Gobernación (Segob), Duarte afirmó que en los últimos tres años, el Ejecutivo y el Poder Legislativo han sumado esfuerzos para "lograr avances extraordinarios en materia de seguridad". 

El legislador priista se reunió con el subsecretario de Enlace Legislativo de la dependencia, Manuel Minjares, para afinar la entrega del Tercer Informe presidencial el 1 de septiembre, que desde hace dos años se realiza sin actos faraónicos. 

Si bien Duarte, no formará parte de la siguiente legislatura, tiene que realizar el protocolo respectivo. 

Como se informó en este diario hace tres semanas, el subsecretario Minjares reiteró que ha sostenido encuentros con legisladores del PRI, PRD y PVEM, entre ellos, los que se perfilan como próximos coordinadores parlamentarios o presidentes de comisiones, entre ellos, Beatriz Paredes 

Se negó a revelar las identidades de esos sus huéspedes en el antiguo Palacio de Covián, pero aseguró que "se trata de diputados electos que serán muy importantes e influyentes en la próxima Legislatura, pero también otros que simplemente son mis amigos de muchos años", indicó. 

El subsecretario Minjares reconoció que el gobierno federal aún no tiene listo el paquete económico para 2010, el cual deberá ser entregado por ley a la Cámara baja a más tardar el 8 de septiembre entrante. 

Sin embargo, adelantó que la iniciativa de Ley de Ingresos y el proyecto de Egresos para el año que viene, así como las medidas y programas adicionales para paliar la crisis deberán reflejar, por lo pronto, el recorte por 85 mil millones de pesos que ha realizado el gobierno federal en su gasto operativo. 

Minjares confió en que en la próxima Legislatura prevalezca la buena disposición y la voluntad política para concretar las iniciativas que convengan a México, por sobre los intereses particulares o de grupo. /lgg/m
	TEMA(S): Comentario 
FECHA: 04/08/2009
HORA: 17:53
-
	NOTICIERO: Enfoque. 3ra. Emisión
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: 100.1
GRUPO: Radio Mil


Investiga Cámara de Diputados a ex presidente municipal de Tlalnepantla

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: El Organismo Superior de Fiscalización de la Cámara de Diputados tiene en su poder la serie de anomalías, abusos y lo que el alcalde saliente de Tlalnepantla deja en deudas, de irregularidades en contratos, manejados de una manera, no solamente irregular sino descarada, que tienen hoy a Tlalnepantla en un adeudo de mil 200 millones de pesos; proveedores, la liquidación del mil 500 aviadores de las nóminas, hacen que éste, ahora también diputado plurinominal por Nueva Alianza, se lleve a ese partido el desprestigio de haberse comportado como verdaderamente un ampón. 

Y es que el alcalde Marco Antonio Rodríguez Hurtado, al que lo llaman o lo apodan alias El Tony, no se para, no da la cara a los proveedores, pero está dejando un problema muy serio que lo puede llevar a graves problemas de tipo legal.

Y es que por ejemplo, con facturas, de las que Enfoque tiene copias en su poder, se puede establecer cómo en negocios de 1.3 millones de pesos para hacer estudios, obras de repavimentación que no están hechas, se pueden completar cerca de 40 millones de pesos, pero a muchos de estos proveedores que están en otros giros y haga de cuenta que los utilizaron para estudios geológicos, para remodelar el palacio municipal, para impermeabilizarlo, todos con una cantidad de casi 1.3 millones cada contrato.

De todo esto, desde luego, nadie puede decir que el palacio municipal de Tlalnepantla está en las mejores condiciones, así es que ahora con lo que el  Organismo Superior de Fiscalización de la Cámara de Diputados está revisando, El Tony, como le llaman al presidente municipal de Tlalnepantla, tendrá problemas antes de rendir protesta en San Lázaro. Duración: 2’21”/lgg/m
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Diputados priístas piden modificaciones en el modelo económico

Víctor Gamboa, reportero: Diputados priístas adelantaron que una de las prioridades de su partido para la próxima legislatura será crear la ley de emergencia económica, que promueva la inversión en infraestructura para generar un mayor número de fuentes de trabajo.

En entrevista, el diputado priísta Adolfo Mota pidió modificaciones en el modelo económico del país, para incentivar la inversión pública y que se ejerzan con prontitud los recursos presupuestales.

El legislador insistió en que es indispensable que el presidente Calderón haga ajustes en su equipo de colaboradores, principalmente en el gabinete económico.

Adolfo Mota: “Yo creo que el Presidente debe hacer ajustes en áreas del gobierno y en aras de mejorar la calidad de su gobierno. Nosotros hemos hecho un llamado de que el gabinete debe estar a revisión permanentemente. Entendemos que el Ejecutivo tiene esa facultad, pero nosotros con mucho respeto decimos, después de escuchar la comparecencia de varios funcionarios, que deben revisarse las áreas de gobierno, que deben evaluarse y el que no funcione debe de cambiarse. En este momento el área más sensible es la parte económica.”

Reportero: Adolfo Mota aseguró que la responsabilidad del PRI en la Cámara de Diputados no cambiará por el hecho de contar ahora con un mayor número de legisladores que en la legislatura que está por concluir, pues seguirá habiendo interlocución con el Ejecutivo y se aprobarán las iniciativas que beneficien al país. Duración: 02’00”, masn/m
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Injusto aumento en tarifas de carreteras y electricidad: Del Río Virgen

Sergio Perdomo, reportero: Diputados federales advierten que se corre el riesgo de incrementar los precios de ciertos productos que son básicos para la sociedad en general, de acuerdo a los incrementos que se están anunciando en las tarifas de las autopistas y también en la electricidad.

Al respecto habló el secretario de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, José Manuel del Río Virgen, y también el diputado del PRD e integrante de la Comisión de Turismo, Octavio Martínez Vargas. Este último señaló que con el alza a las tarifas de las carreteras de cuota va a venir un decremento todavía mayor en el turismo nacional.

Octavio Martínez Vargas: “Se me hace un error garrafal que no debió el gobierno haber tomado y ojalá que pueda reconsiderar esta decisión. Por cierto, las carreteras de cuota en nuestro país no se encuentran en su mejor estado, tienen un número de deficiencias graves. En este periodo vacacional observamos que nuevamente la Autopista del Sol, la carretera de Toluca, que son las más onerosas, sufrieron afectaciones graves, con derrumbes, con algunas grietas…”

Reportero: Finalmente, el secretario de la Cámara de Diputados, José Manuel del Río Virgen, señaló que el aumento en las tarifas, tanto en carreteras como en electricidad, es injusto en tiempo de crisis.

José Manuel del Río Virgen: “Yo lo que estoy diciendo es que desde este Congreso se puede ajustar todo el sistema legal, para que podamos tener precios que estén amarrados en economía al ingreso de los mexicanos. Si el 60 por ciento de la Población Económicamente Activa gana un salario mínimo, cómo le van a estar subiendo la luz, el gas y todos los productos de primera necesidad…”

Reportero: Los diputados dicen que en tiempo de crisis va a afectar a los más pobres y tendrá efectos inflacionarios. Duración: 02’30”, masn/m
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México congruente en apoyar a gobiernos emanados democráticamente: S. Aguilar

Maru Rojas, reportera: En el Palacio Legislativo de San Lázaro, diputados federales de todos los partidos políticos externaron su respaldo al Presidente de México, a su política externa, así como al presidente de Honduras, José Manuel Zelaya. Señalaron que su visita a nuestro país refrenda el apoyo de nuestro pueblo a su gobierno
El secretario de la Comisión de Relaciones Exteriores de esta Cámara de Diputados, Cuauhtémoc Sandoval Ramírez, sostuvo que la visita del presidente José Manuel Zelaya es un acierto en la política exterior mexicana. Afirma que es positiva su presencia a unos días de que se lleve a cabo la reunión con los integrantes del Tratado de Libre Comercio de América del Norte, los próximos 9 y 10 de agosto en Guadalajara.

Por parte de los priístas, el integrante también de la Comisión de Relaciones Exteriores, Samuel Aguilar Solís, aseguró que la visita del presidente depuesto hondureño, Manuel Zelaya, demuestra que México es congruente con expresar el apoyo a gobiernos emanados democráticamente.

Samuel Aguilar: “Creo que México, en este sentido, está siendo congruente con una política exterior que tradicionalmente se ha mantenido en la región. Pero además me parece que es un tema que nosotros debemos estar observando con singular importancia, porque Honduras forma parte de la región de seguridad nacional de nuestro país.”

Reportera: Por su parte el diputado Gerardo Priego, del PAN, manifestó todo su apoyo al presidente Calderón en la recepción que hizo al mandatario depuesto de Honduras. Dijo que nosotros no podemos permitir ningún tipo de golpe de Estado simulado o abierto. Duración: 01’45”, masn/m
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Alista Congreso reclamo por certificación a Derechos Humanos de EU

Víctor Gamboa, reportero: La segunda Comisión de la Permanente en el Congreso de la Unión aprobó una propuesta del PRD de exhortar al Ejecutivo Federal a que reitere, de manera contundente, el rechazo del Estado mexicano al proceso de certificación unilateral de EU a México en materia de Derechos Humanos.

“De no aceptar ninguna certificación por estado alguno y de establecer y obligar al Estado mexicano y al Estado norteamericano a establecer medidas de cooperación y sin la medición de los avances que hagamos en conjunto y no de una parte que se establece como medidor o como tabla que regula o revisa el cumplimiento de la otra parte”, dijo el diputado Cristian Castaño

El dictamen que será votado este miércoles por el pleno de la Comisión Permanente, demanda al gobierno de EU a avanzar en un verdadero esquema de cooperación mutua en la lucha contra la delincuencia organizada y en el tratamiento del fenómeno migratorio. Duración: 1’16”/lgg/m
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Elección de Nava, una simulación: Gerardo Priego

Juan Arvizu Arrioja Y Andrea Merlos, reporteros: La eventual llegada de César Nava a la presidencia del PAN, el próximo 8 de agosto, sólo puede producir una etapa de "partido agachón, subordinado y sin identificación", que perdería la elección presidencial de 2012, dijo el diputado federal Gerardo Priego. 

El proceso de elección con un solo candidato, señaló, aleja la posibilidad de fortalecer la unidad de la organización y que esté cerca de la sociedad para, desde ahí, respaldar al Presidente de la República en la segunda parte del sexenio. 

Gerardo Priego es uno de los panistas que defienden los principios democráticos del partido, en la elección del relevo de Germán Martínez que renunció a la presidencial del CEN, tras la derrota de los comicios intermedios. 

Los opositores a Nava decidieron quedarse al margen de la convocatoria, de manera que el ex Secretario Particular del Presidente Felipe Calderón compite sin oponente. 

El Legislador Priego contestó este día en el Palacio Legislativo señalamientos de Nava, quien propone revisar alianzas políticas del partido con otras fuerzas, y plantea que los candidatos sean postulados por elección, no por designación. 

"César Nava fue artífice" de esos errores: Las alianzas vergonzosas y la designación de candidatos desde el CEN, señaló Priego. 

"Atrajo al partido priistas corruptos y muy cuestionados", y esos errores  se pagaron en las urnas el 5 de julio. 

Respecto de pactos políticos con grupos fuera del partido, "no hay nada que revisar; hay que erradicar ya las alianzas que se tienen con personajes corruptos". 

Urgió que el PAN sea un partido de puertas abiertas a la ciudadanía. 

Lo mejor de la sociedad debe tener posibilidades de involucrarse con el partido: 

"Los maestros ejemplares, los mini empresarios esforzados, los académicos honestos, los taxistas limpios, deben encontrar espacio en nuestra organización", dijo. 

El próximo sábado, el Consejo Nacional del PAN elegirá a nuevo presidente nacional, ante ello Gerardo Priego llamó a que "se evite una simulación". 

Dijo que para la segunda parte del sexenio "se necesita un PAN solidario y democrático que pueda recuperar fuerzas, trabajar con la sociedad y respaldar, entonces, al Presidente de la República". 

Por el contrario, "un partido agachado, subordinado, sin identificación con la sociedad, como el que tuvimos los últimos dos años, no respalda al gobierno y fue así que dimos menos diputados". 

Afirmó Priego que es importante para el panismo avanzar unidos, juntos, conciliados, pues esa es la condición para ganar la elección presidencial del 2012, y la forma en que se plantea la candidatura de Nava es de "puentes caídos y actitudes excluyentes".  agb/m
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Pedirá Permanente a SRE agenda del Ejecutivo en Cumbre de Guadalajara

La Segunda Comisión de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó pedir a la cancillería un informe detallado de las propuestas y posturas de la agenda que impulsará el Ejecutivo federal en la Cumbre de Guadalajara.

De igual manera, solicitó a la Secretaría de Relaciones Exteriores que los funcionarios de la dependencia que formularon la agenda se reúnan con los legisladores, para hablar de su contenido.

El 9 y 10 de agosto los presidentes de México, Felipe Calderón, y de Estados Unidos, Barack Obama, así como el primer ministro de Canadá, Stephen Harper, celebrarán la cumbre de líderes de Norteamérica en Guadalajara. 

La Segunda Comisión señaló que se debe aprovechar la presencia del presidente Obama en México para posicionar y reimpulsar temas bilaterales prioritarios como migración, derechos humanos y cooperación contra el crimen organizado.

Además, "será una ocasión propicia para replantear nuestra relación con Canadá, luego de que a principios de julio el gobierno de ese país decidió imponer el visado a los turistas mexicanos que viajen a esa nación".

La comisión que preside el diputado panista Cristian Castaño también aprobó el nombramiento de Juan Carlos Flores Vizcarra como cónsul general de México en Raleigh, Carolina del Norte, Estados Unidos.

Flores Vizcarra compareció este martes ante los integrantes de la Segunda Comisión, quienes consideraron que cumple con todos los requisitos para ocupar el cargo en el que fue designado por el presidente Calderón. Duración: 0, reoc/m.
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Visita Manuel Zelaya mañana Congreso mexicano

Víctor Gamboa, reportero: El Congreso mexicano recibirá este miércoles al depuesto presidente de Honduras, Manuel Zelaya, durante la sesión plenaria de la Comisión de la Permanente, confirmó el presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República, Gustavo Madero.

En entrevista telefónica, el senador panista informó que Zelaya Rosales será recibido con todos los honores como Jefe de Estado y Presidente Constitucional democráticamente electo.

Dijo que con esta reunión el Congreso de la Unión buscará colaborar para impulsar el retorno del presidente hondureño al poder.

“Fue depuesto a través de un acto que reprobamos y que lo hemos hecho, yo lo hice, como presidente del Senado en la pasada reunión de presidentes de Congresos, que tuvimos en Ecuador, y rechazamos el acto por el cual fue depuesto ilegalmente al presidente Manuel Zelaya. Estamos buscando y apoyando la restitución de presidente Zelaya, en nuestra presidencia, y la negociación para retorno a la normalidad democrática y constitucional del pueblo de Honduras”, sostuvo el legislador.

El senador Madero indicó que se había valorado la posibilidad de que Manuel Zelaya fuera recibido en comisiones de la Comisión Permanente este martes, pero finalmente se decidió que lo más adecuado, es que el depuesto presidente Hondureño acuda ante el pleno que se reunirá este miércoles. Duración: 2’01”/lgg/m
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Se alistan diputados del PRI para evaluar paquete económico
A menos de un mes de que comiencen los trabajos de la LXI Legislatura, los 237 diputados electos del PRI se alistan para recibir el paquete económico 2010 y adelantan que pedirán una evaluación seria del ISR y el IETU, para eliminar alguno de los dos.

Sin definir aún quién será su coordinador, entre los que se mencionan a Francisco Rojas, César Augusto Santiago, Emilio Chuayffet y Beatriz Paredes, los priístas iniciarán reuniones de trabajo los próximos días para reflexionar sobre el paquete económico.

También afinarán lo que será su propuesta en torno a una ley de emergencia económica, para entrar al periodo de sesiones del 1 de septiembre con herramientas de trabajo.

En entrevistas por separado, Sebastián Lerdo de Tejada, diputado electo y representante del Partido Revolucionario Institucional ante el IFE, precisó que se preparan para recibir el paquete económico del presidente Felipe Calderón, que esperan venga con un gran sentido de la responsabilidad para su evaluación.

Adelantó que el PRI bajo ninguna circunstancia aceptará el Impuesto al Valor Agregado (IVA) en alimentos y medicamentos, por lo que solicitó a la Secretaría de Hacienda una evaluación muy seria en torno a los impuestos sobre la Renta y Empresarial a Tasa Única.

Esto con el fin de ver la pertinencia de eliminar uno de esos gravámenes, aunque se negó a adelantar por cuál se inclina el PRI para su desaparición, pues dijo que están en una etapa de evaluación y esperan el análisis técnico de la Secretaría de Hacienda.

Mencionó que es prácticamente un hecho que no deben convivir esos dos impuestos, pero hay que escuchar primero la voz de la Secretaría de Hacienda en este tema.

Lerdo de Tejada reiteró el rechazo del PRI al recorte del Presupuesto, sobre todo en rubros de inversión en infraestructura y programas sociales, porque debe estar enfocado en el gasto corriente.

A su vez, el líder del Movimiento Territorial, Carlos Flores Rico, dijo que están en espera del banderazo de salida para las reuniones de la próxima bancada, avanzar en los temas que impulsarán en el próximo periodo ordinario de sesiones y definir la estructura interna de la fracción priísta.

En cuanto a los nombres que se manejan como probables coordinadores de la bancada, dijo que hay que esperar a que se den las reuniones y se logren los consensos necesarios para tener un grupo fuerte, además de ser el más numeroso. Duración: 0, reoc/m. 
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Riesgo de crear coordinación ‘legítima’ paralela en la bancada de PRD

Ezra Shabot, conductor: El problema, propio de dos corrientes: Nueva Izquierda e Izquierda Unida, que se niegan a romper pero se niegan a ir juntos –como esos matrimonios que no quieren el divorcio para no ceder propiedades pero tampoco pueden vivir juntos porque se matan, se agarran de la greña y nadie está dispuesta a ceder ante el otro–.

De esta manera, diputados federales electos del PRD y PT afines a López Obrador, dicen que Alejandro Encinas debería ser el coordinador de los diputados perredistas; mientras que por supuesto, los de Nueva Izquierda están hablando de Jesús Zambrano, conflicto que se repite una y otra vez.

Omar Aguilar, reportero: A pesar de que están por dejar su curul en la presente Legislatura, diputados del PRD piden a los nuevos legisladores afines a AMLO, que respeten la elección del nuevo coordinador del grupo parlamentario del PRD para la XLI Legislatura.

Luego de destacar que son 18 los nuevos diputados que se han pronunciado con enorme simpatía por el ex candidato presidencial, los actuales legisladores piden que se respete a quien sea electo como líder de la bancada en San Lázaro.

El mexiquense Octavio Martínez Vargas comentó que ojalá sus correligionarios no salgan con que quieren una coordinación legítima y separarse a última hora del PRD, como lo han hecho en varios lugares por ejemplo Iztapalapa.

“Yo creo que si Alejandro Encinas fuera coordinador de la próxima bancada, los legisladores que militan en Nueva Izquierda o simpatizan con posiciones diferentes, no se van a armar una coordinación paralela o van a desconocer a Alejandro Encinas; yo no he escuchado de ningún legislador esa posición y lo mismo esperamos de ellos: si no la ganan o la gana algún legislador que simpatiza con Nueva Izquierda, pues lo menos que pueden ellos hacer es reconocer y no crear su ‘coordinación legítima’ para poder trabajar en las próximas elecciones”. Duración: 2’ 19”, reoc/m.
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Acudirán Oliva y Osorio a Segob para revisar avances sobre refinería
Los gobernadores de Guanajuato, Juan Manuel Oliva, y de Hidalgo, Miguel Ángel Osorio Chong, acudirán esta tarde y por separado a la Segob para revisar sus avances sobre la adquisición de terrenos para la construcción de una refinería.

Está previsto que el titular de la Secretaría de Gobernación, Fernando Gómez Mont, reciba al mandatario de Hidalgo a las 18:00 horas y que 60 minutos después se reúna con el gobernador de Guanajuato. Duración: 0, reoc/m.
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Nada nuevo, reporte de la CNDH: Karam

Notimex: El Director del IMSS, Daniel Karam, destacó que el reporte de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) y su recomendación que señala la responsabilidad del Instituto en la tragedia de la guardería ABC, "no contiene nada nuevo". 

"El Seguro Social ha sido el primero en reconocer que hubo responsabilidad en las tres instancias del gobierno", y en lo que toca al Seguro Social, la "hemos acatado cabalmente", sostuvo. 

En entrevista, luego de presentar la primera Encuesta Nacional de Guarderías, Karam insistió que el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) ha atendido cabalmente todas las recomendaciones que ha hecho la CNDH y esta ocasión no será la excepción. 

El funcionario subrayó que "el IMSS no requirió de dos meses para asumir su responsabilidad; cada una de los recomendaciones que hizo la Comisión Nacional de los Derechos Humanos ha sido atendida por el Seguro Social desde el mismo día de la tragedia". 
Asimismo, señaló que como parte de la instrucción que giró a autoridades de Protección Civil de los gobiernos estatales y municipales, para revisar todas las guarderías, ya se tiene un avance significativo. 

Ante ello, el titular del Seguro Social aseguró que en breve darán a conocer los resultados, de manera conjunta con la organización Transparencia Mexicana. 

Karam Toumeh reiteró que el IMSS mantiene su respaldo a las familias de los niños afectados, quienes tendrán atención vitalicia, y añadió que aun hay siete pequeños que son atendidos en Estados Unidos y Guadalajara, con reportes favorables. agb/m
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Contesta Segob a IFE petición de reuniones

Aurora Zepeda, reportera: El Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, contestó al IFE desde el 31 de julio pasado, que tiene la disposición para celebrar reuniones de trabajo con el Consejero Presidente del Instituto Federal Electoral y los demás consejeros, a fin de presentarles detalles de la operación y logística de la implementación de la cedula de identidad.

En un escueto oficio con de dos párrafos, el Secretario informó que instruyó al Subsecretario de población, migración y asuntos religiosos, Alejandro Poiré para establecer contactos con el IFE para definir los encuentros.

El pasado jueves, en la sesión ordinaria del Consejo General, se ordenó al Secretario Ejecutivo entablar comunicación con la Segob, después del anuncio que hiciera el Presidente Calderón sobre la expedición de la cédula de identidad. agb/m
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Canalizó Procampo 100 mmdp en incentivos a Sinaloa

Notimex. Culiacán. Sin: En cinco años de la administración estatal, mediante el programa Procampo, se han canalizado aproximadamente 100 mil millones de pesos en incentivos para predios agrícolas.

En entrevista, el Gobernador de Sinaloa, Jesús Aguilar Padilla, dijo que en ese lapso, con el apoyo de Procampo, los agricultores de la entidad han adquirido más de cuatro mil tractores. 

Asimismo, incrementaron de ocho a 12 toneladas por hectárea la productividad en cultivos como maíz, trigo, frijol y garbanzo de exportación, señaló.

Aclaró que el Procampo es un instrumento de política pública para incentivar la producción y la agricultura comercial y de excedentes.

'Es un instrumento que sirve de apoyo para reducir las asimetrías con nuestros competidores, e impulsar la productividad y la competitividad del campo. En Sinaloa, el Procampo si ha capitalizado y ha servido', puntualizó.

Estableció que este apoyo es para el dueño del predio, y que el padrón de beneficiarios y el sistema de supervisión es responsabilidad del gobierno federal. agb/m
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Pide perdón SSP a Iglesia Católica por irrupción

La Secretaría de Seguridad Pública ofreció este martes una disculpa al obispo de Apatzingán, Michoacán, Miguel Patiño Velázquez, y a sus feligreses por la irrupción de policías federales durante una misa en una capilla de la localidad para detener al presunto operador de "La Familia Michoacana", Miguel Ángel Beraza Villa, "La Troca".

Un día después que la Conferencia del Episcopado Mexicano emitió una enérgica protesta por considerar una falta de respeto que policías federales interrumpieran el acto religioso de mayor importancia para los católicos, la SSP indicó en un comunicado que tiene un respeto irrestricto a toda manifestación de culto o su celebración.

La noche del pasado sábado, 200 efectivos de la Policía Federal ingresaron a la capilla del Perpetuo Socorro mientras se realizaba una misa por los 15 años de una joven para detener a "La Troca", al que la SSP cataloga como encargado de traficar las drogas sintéticas que fabrica la organización a Estados Unidos.

"La Secretaría de Seguridad Pública Federal ratifica el respeto irrestricto a toda manifestación de culto o celebración religiosa, y ofrece una disculpa a monseñor Miguel Patiño Velázquez, obispo de Apatzingán, a la feligresía y a las autoridades eclesiásticas representadas en la Conferencia del Episcopado Mexicano, por las circunstancias en las que tuvo que realizarse el operativo.

"La dependencia refrenda su compromiso de servir y proteger a la comunidad de conformidad con las disposiciones constitucionales, y con estricta observancia y respeto a los derechos fundamentales de los mexicanos", indicó la SSP.

La dependencia a cargo de Genaro García Luna argumentó que el operativo se efectuó durante la misa porque el trabajo de inteligencia garantizaba la detención del presunto narcotraficante, evitando su fuga o un enfrentamiento.

Resaltó que "La Familia Michoacana" es una organización que se caracteriza por su violencia, tras reiterar que el operativo fue preciso ante la presencia de 250 feligreses. 

"En todo momento, la prioridad de la Policía Federal fue evitar un incidente de violencia que pudiera haber puesto en peligro la integridad de todos los presentes en la ceremonia religiosa", agregó. Duración: 0, reoc/m.
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Crecerá pobreza a nivel mundial

Madrid. Notimex: La crisis económica internacional 'dará lugar a una cifra de 53 millones de nuevos pobres' en el mundo, afirmó hoy el Director de Amnistía Internacional (AI) en España, Esteban Beltrán.

En los trabajos del encuentro 'Los derechos en las estrategias de reducción de la pobreza', afirmó que es el momento de 'evitar que el debate de la economía desplace al de la pobreza'.

Dentro de los Cursos de Verano de la Universidad Complutense de Madrid (UCM) en San Lorenzo de El Escorial, Beltrán pidió vincular la pobreza en la defensa de los derechos humanos.

Ante estudiantes y académicos reunidos en esa localidad a unos 80 kilómetros al noroeste de Madrid, expuso que 'la pobreza no es sólo ausencia de recursos económicos: es salud, educación, vivienda, alimentación'.

'Nadie se plantea que haya más o menos tortura en un país por el hecho de que sea más pobre que otro, por ejemplo. La tortura es un asunto de derechos humanos y a nadie se le ocurre ligarla a cuestiones económicas', manifestó Beltrán.

Indicó que según los datos de la organización, la crisis 'dará lugar a una cifra de 53 millones de pobres nuevos, pobres que, en algunos países, no tendrán acceso a un sistema de salud, a una vivienda o a una educación'.

'Ahora es precisamente cuando hay que mirar más a la pobreza como algo relativo a los derechos humanos y que la crisis económica no implique una merma en esos derechos', sostuvo.

Consideró que en el ámbito de la pobreza, 'el problema es que todo está dominado por la voluntariedad', y que la gente pobre depende 'de que los gobiernos sean más o menos simpáticos en la lucha contra la pobreza y dediquen más o menos recursos a la cooperación y el desarrollo'.

'Hay que trasladar el debate al terreno de las leyes, para poder recurrir a un juez si no tenemos salud, vivienda o educación, del mismo modo que acudimos a uno si sufrimos torturas', refirió. 

Consideró que 'no hay una lucha real contra la pobreza, porque no existe defensa posible', y que 'los actores políticos deberían promover leyes internacionales y cambios constitucionales' para avanzar en el combate a la pobreza.

Señaló que el Protocolo al Pacto Internacional de Derechos Económicos, Sociales y Culturales de Naciones Unidas (aprobado en 2008, pero que aún no entra en vigor), por primera vez 'ofrecerá un lugar a las víctimas de la pobreza para que se defiendan'.

'No estamos hablando, pues, de utopías. Se trata de algo tan poco revolucionario como cumplir las leyes internacionales', afirmó Beltrán. agb/m
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Condena Michoacán irrupción en templo

Morelia, Mich., Redacción: El secretario general del Gobierno de Michoacán, Fidel Calderón, criticó el operativo federal para detener –durante la celebración de una misa– al presunto narcotraficante Miguel Ángel Beraza Villa, alias la "Troca".

El funcionario manifestó el respaldo del Gobierno estatal a la Iglesia Católica, que ayer condenó la incursión policiaca en el templo del Perpetuo Socorro.

"Nosotros respetamos la posición que ya hizo pública la Iglesia Católica, de exigir respeto a los recintos religiosos en donde ellos tienen sus ceremonias de fe. Nosotros respetamos esa posición y la respaldamos además.

"Yo creo que se puede cumplir con las obligaciones de las autoridades sin transgredir los derechos de los ciudadanos", declaró Calderón.

El gobernador Leonel Godoy también fue cuestionado sobre el tema durante un acto público, pero no quiso hacer declaraciones.

El hombre más importante de su gabinete fue quien fijó la postura del Gobierno michoacano respecto al operativo efectuado el pasado fin de semana.

"Yo creo que en términos generales sí se violentó el derecho a la libertad de credo que tienen los mexicanos y que de repente fue interrumpido por autoridades, que bien pudieron haber realizado su trabajo sin realizar esa violencia en contra de la creencia de las personas", dijo Calderón.

El funcionario comentó que será la Comisión Nacional de Derechos Humanos la que finalmente determine si hubo abusos durante el operativo. Duración: 0, reoc/m. 
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Ileso gobernador de Tabasco en aterrizaje forzoso

Villahermosa Tabasco. Fabiola Xicoténcatl, corresponsal: El Gobernador Andrés Granier Melo y tres funcionarios de su gabinete resultaron ilesos luego de un percance que obligó a los pilotos del helicóptero en el que viajaban, a realizar un aterrizaje forzoso, esta tarde.

El mandatario estatal, acompañado de los secretarios de Salud, Luis Felipe Graham Zapata, y de Asentamientos y Obras Públicas, Héctor López Peralta, así como del Coordinador General de Comunicación Social y Relaciones Públicas, Alfonso del Río Pintado, regresaban vía aérea a la capital del Estado, procedentes de Tacotalpa, donde este martes el Gobernador encabezó una visita para sostener reuniones con los diversos sectores de la población.

El descenso de la aeronave tuvo lugar en la unidad deportiva del poblado Astapa, del municipio de Jalapa, sitio desde el que los funcionarios públicos continuaron su viaje vía terrestre hacia la ciudad de Villahermosa, sin que se presentaran daños que lamentar, por lo que la situación en torno a la seguridad del jefe del Ejecutivo estatal fue reportada bajo control. agb/m
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Chihuahua registra 15 asesinatos en las últimas horas  

Luis Carlos Cano, reportero: Otros 15 asesinatos se registraron de la noche del lunes a este martes en el territorio chihuahuense, 12 de ellos en Ciudad Juárez, incluyendo una triple ejecución, todos con armas de fuego largas y cortas. 

Entre los casos que reportó la Subprocuraduría de Justicia Estatal en Juárez está el de tres hombres asesinados en el estacionamiento del centro comercial "Cinemark Pradera Dorada", frente a las oficinas del Club de Futbol de Indios de Juárez. 

Hasta este martes, ninguno de ellos ha sido identificado, sólo se dio a conocer que cuentan con edades de 20 a 25 años y fueron asesinados de 54 balazos de rifle AK-47. 

En otro caso, un hombre fue ejecutado este martes en la mañana en la colonia Bello Horizonte, mientras que en la colonia San Felipe un hombre de aproximadamente 25 años de edad fue ejecutado de 5 balazos. 

Otro evento violento se registró en el fraccionamiento Parajes de San José, en las calles Costa Brava y Costa Norte, donde un comando armado disparó en contra de dos hombres que se encontraban en una esquina matándolos en el acto. 

La misma Subprocuraduría estatal reportó que un sexagenario fue ejecutado de un balazo en la cabeza, hechos que ocurrieron en pleno centro de la ciudad, en tanto que en la colonia Periodista un hombre no mayor de los 20 años de edad murió asesinado de 10 balazos. 

Otro asesinato se registró en las calles Caucho y Gardenia, de la colonia Francisco Villa, mientras que en la colonia Zaragoza mataron a Antonio Gutiérrez Chávez, de 53 años de edad, y en la colonia Municipio Libre asesinaron a Nahúm Antonio Atunes Enríquez, de 48 años. 

Homicidios otros municipios 
La Procuraduría General de Justicia reportó que René Chalup Luna, de 45 años, que se encontraba hospitalizado en el Hospital General de la ciudad de Chihuahua, falleció por las severas quemaduras que presentaba en el 80% de su cuerpo, ya que fue rociado con gasolina y prendido por un sujeto en evento registrado en la ciudad de Jiménez al sur del estado. 

Otro homicidio fue el de Jorge Luis Esparza Figueroa, de 26 años de edad, en hechos registrados en el municipio de Ascensión, mientras que en la comunidad de Pedernales, en el municipio de Guerrero, murió un presunto gatillero cuando discutió con otras personas. 

Golpean a guaruras de hijo de alcalde de chihuahua 

Por otro lado, se dio a conocer que un comando de alrededor de 20 sicarios desarmó y golpeo a los agentes de la Policía Municipal habilitados como guardaespaldas del hijo del presidente municipal de Chihuahua y lo amenazaron de muerte. 

El edil chihuahuense de extracción panista, Carlos Borruel Baquera, confirmó que 20 sujetos armados golpearon a dos de los guardaespaldas de su hijo, a las afueras del "Bar Hunters" sin causarle daño a su familiar. 

El hijo del alcalde, Carlos Borruel, de 20 años, se encontraba dentro del bar con sus amigos cuando fue amenazado y sus escoltas desarmados. 

Los hechos ocurrieron el lunes alrededor de las 22:00 horas en el interior del "Bar Hunters", situado en Plaza Hollywood en el Periférico de la Juventud y Haciendas del Valle, al oeste de la ciudad. 

De manera extraoficial se informó en la Procuraduría de Justicia Estatal que el comando al bajar de los autos en que llegaron se fueron directamente contra los dos escoltas que cuidan al hijo del alcalde panista, Carlos Borruel Baquera y tras amenazarlos los desarmaron y golpearon. 

El hijo del edil recibió la orden que se retirara del lugar; los presuntos sicarios lo amenazaron de muerte y se retiro solo en su vehículo, apoyado por policías municipales que estaban en un negocio cercano. 

Cuando llego el apoyo policiaco al "Bar Hunters", los hombres armados se habían retirado, no sin antes dejar con severos golpes a los guaruras del hijo del edil capitalino y extraoficialmente se informa que los sicarios dejaron con los elementos un mensaje amenazador contra el alcalde de Chihuahua. 

Hace aproximadamente un año, el alcalde chihuahuense fue amenazado de muerte en dos "narcomantas", que fueron colocadas en las calles Tecnológico y Juan Escutia y otra en la Homero y Tecnológico. /lgg/m
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