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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Sin duda el viernes habrá coordinador de la LXI Legislatura, dice Héctor Larios
· Más de 20 mil mdp cuesta cada año al erario robo de combustible: PRD 
· AMLO pide a diputados PRD, PT y Convergencia impulsar presupuesto para indígenas
· Cártel del Pacífico planeaba atentado a Calderón
· TRIFE ordena a TEE de Sonora revise resultados de elección

· Dice Fox que Nava “no era el idóneo”

· Ayer inició Cumbre de Líderes de América del Norte

Lunes 10 de Agosto del 2009
	TEMA(S) Entrevista (resumen)

FECHA:  10/08/09
HORA: 08:03
0
	NOTICIERO: Radio Red
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro 


Sin duda el viernes habrá coordinador de la LXI Legislatura, dice Héctor Larios
En entrevista telefónica con Sergio Sarmiento, Héctor Larios habló de la elección de César Nava como nuevo dirigente nacional del PAN:

El PAN es un partido que en toda su historia ha apostado por la institución, no podíamos caer en un vacío de falta de presidente, de tal manera que habiendo un proceso legal para sustituirlo y habiendo terminado su presidencia por decisión propia Germán Martínez el sábado, pues tenía que elegirse a un nuevo presidente, un solo candidato había registrado y desde luego que había que votar por ese candidato registrado que es César Nava para que encabezará el partido y no cayéramos en una crisis de institucionalidad y nos quedáramos sin presidente.

Los hubiera son siempre una tentación, la realidad es que había sólo un candidato registrado y ese era el mejor candidato de los disponibles y no había otro; había que asumir esa realidad.

A mi me corresponde organizar la reunión de los diputados que están por entrar; hay una reunión tradicional de los diputados que van a entrar en esta reunión el presidente del partido la inaugura y además de definir los temas con los diputados, al final por estatuto se hace una consulta por escrito con cada uno de los diputados y al día siguiente, a partir de esa consulta, se designa al nuevo coordinador. La reunión empieza el jueves y el viernes 14 sin duda alguna habrá coordinador en el grupo parlamentario para la LXI Legislatura. Duración 3´52´´, ys/m.  

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN 


Más de 20 mil mdp cuesta cada año al erario robo de combustible: PRD 
Fernando Núñez, conductor: Más de 20 mil millones de pesos cuesta cada año al erario, el robo, adulteración y venta ilícita de combustibles, destacan Antonio Soto y Adrián Pedroso, diputados federales del PRD. Al pedir la pronta intervención de la PGR en este caso, expusieron que en un año aumentaron de 13 a 19 los estados donde se extraer ilícitamente el combustible, lo que representa un aumento del 10% en delitos de este tipo. 
Por tal motivo los perredistas presentaron un punto de acuerdo donde exhortan al Procurador Federal de la República, Eduardo Medina Mora a tomar acciones al respecto. Duración 45´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en Radio Red a las 06:06
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AMLO pide a diputados PRD, PT y Convergencia impulsar presupuesto para indígenas
Sergio Sarmiento, conductor: El ex candidato presidencial, AMLO pidió a los diputados del PRD, PT y Convergencia que el próximo Presupuesto de Egresos impulsen la asignación del 10% del gasto para los pueblos indígenas. Duración 15´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  10/08/09
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Cártel del Pacífico planeaba atentado a Calderón
La Secretaría de Seguridad Pública federal detuvo y presentó a Dimas Díaz Ramos, presunto operador financiero del cártel del Pacífico, a quien, reportó, se le había encargado planear un atentado en contra del presidente Felipe Calderón. 

El jefe de la sección III de la Policía Federal, Ramón Eduardo Pequeño García, dio a conocer que en este caso la investigación inició hace un año "por una amenaza en contra del Presidente de la República a raíz de la guerra declarada en contra del crimen organizado, luego de una serie de detenciones y aseguramiento de grandes cantidades de dinero en efectivo a la organización del El Mayo Zambada". 

El funcionario dijo que derivado de los reportes de inteligencia del gobierno federal "tuvo conocimiento que la amenaza fue realizada por el cártel del Pacífico encomendando a Dimas Díaz Ramos los pormenores para un posible atentado". 

El Dimas o El Seis, como también se le conoce a este presunto delincuente, fue detenido ayer en Culiacán, Sinaloa. Las líneas de investigación que maneja la Policía Federal señalan que Dimas Díaz era el encargado de realizar parte del recibo de drogas siguiendo la ruta que abarcan los estrados de Michoacán, Colima, Nayarit, Sinaloa, Baja California sur, Baja California, Sonora, hasta llegar as las ciudades fronterizas de Mexicali, Baja California y San Luis Río Colorado en Sonora. 

Como parte de la estrategia del área que comandaba el dimas en el cártel del Pacífico, estaba la transportación de cargamentos de mariguana ocultos en los neumáticos de traileres y camiones con cargas de aguacate y chile. 

La droga la cargaba en Michoacán, en la Sierra de Variguarato, en Sinaloa, así como en Tamazula, Durango. 

Díaz Ramos, de acuerdo con la información proporcionada por la Policía Federal, también comercializaba ice y cocaína. 

La información recabada por la policía, informó el encargado del área antidrogas, Ramón Eduardo Pequeño García, les permite establecer que después de la muerte de José Lamberto Verdugo Calderón, operador financiero del cártel del Pacífico, registrada el 22 de enero de este año, Dimas asumió parte de esta tarea en la organización. ys/m. 
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TRIFE ordena a TEE de Sonora revise resultados de elección

Miguel Ángel Collado conductor: El Tribunal Electoral de Poder Judicial de la Federación ordenó al estatal de Sonora que analice, valore y en su caso valide el resultado de la elección para gobernador celebrada el pasado 5 de julio, así lo determinaron por unanimidad magistrados de la sala superior, al asegurar que el Tribunal Estatal Electoral de aquella entidad tiene la facultad y obligación para validar o no esta elección.

Magistrados del tribunal local se habían declarado incompetentes para resolver una queja presentada por el PRI en la que el partido presentó la anulidad de la elección. El gobernador electo, Guillermo Padrés deberá rendir protesta y tomar posesión el próximo 13 de septiembre. Duración 50´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
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César Nava fue elegido como nuevo presidente del PAN

Antonio Guzmán, reportero: Sin que se cumplieran los augurios de tormentas durante la sesión extraordinaria del Consejo Nacional panista y con 290 votos, César Nava se convirtió el sábado en el nuevo dirigente del PAN y completará el periodo que inició su antecesor Germán Martínez. Fue una sesión en donde encerrados a piedra y lodo simpatizantes de la candidatura única de César Nava escucharon los reclamos de opositores, quienes sólo lograron anular 39 votos y que consejeros de los 343 que finalmente llegaron, se abstuvieran de sufragar.

Ante el presidente Felipe Calderón de quien fue secretario particular, César Nava dijo que convertirá a su partido en una poderosa fuerza electoral con nueva identidad para evitar que se repita la escena del 5 del julio; llegar el PAN derrotado a las urnas.

César Nava, en su primera conferencia de prensa como dirigente nacional panista, negó que la ausencia de Vicente Fox o Diego Fernández de Cevallos afecte su elección; y al salir de la sede nacional panista, luego de este consejo extraordinario, de esta sesión extraordinaria del Consejo Nacional panista, el presidente Felipe Calderón abandonó sumamente contento esta sede nacional panista, porque César Nava fue electo nuevo presidente nacional y estimó que durante su gestión se logrará una mayor presencia de su partido entre la juventud mexicana. Duración 2´32´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 2 a las 07:32, en MVS Noticias  a las 06:08, en Radio Uno a las 06:09, en W Radio a las 06:09, en Canal 40 a las 06:42, en Imagen a las 06:51, en Canal 11 a las 07:09 y en La 69 a las 07:19.
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Dice Fox que Nava “no era el idóneo”

Luis Negrete, reportero, Guadalajara: El ex presidente Vicente Fox sostuvo que César Nava no era el personaje idóneo para dirigir el Partido Acción Nacional.

Señaló que en estos momentos había otros liderazgos con mayor peso y experiencia para ocupar el cargo en un proceso de reconstrucción del partido.

“Yo no tengo nada, absolutamente nada contra él, lo estimo, lo estimo mucho, lo respeto mucho, pero me parece que para los tiempos y para el partido hubiera sido mejor una opción ahorita mucho más fogueada, con mucho más experiencia, con mucho más madurez, porque hay que lidiar con problemas y retos muy grandes en este tramo que sigue”, sostuvo.

Además, dijo que no acudió a la sesión del consejo del PAN porque tenía una agenda muy ocupada en las labores del rancho, “engendrando vacas”.

“Estoy a través de embriones con el ganado por producir una mezcla de carne de calidad mezclando Angus Rojo con Akaushi Japonés, entonces con semen y con la colaboración de vacas estamos sacando embriones y ayer teníamos que depositar embriones en las vacas y era un invento muy importante para mí”, indicó.

No obstante, a pesar de no haber acudido al cónclave panista, se comprometió con el partido y con su nuevo dirigente.

“Quien quiera que sea el presidente del Partido Acción Nacional, no sólo merece mis respetos, sino mi compromiso total de colaboración y apoyo en todo lo que me llamen, eso él lo sabe, yo se lo dije y está reiterado, yo soy un soldado de la democracia y trabajo para mi partido”, reiteró.

Fox, desayunó con reporteros y corresponsales de Guanajuato, en el Centro Fox, el menú fue de tacos al vapor, mismos que fueron servidos por la propia Marta Sahagún. ys/m. 
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Ayer inició Cumbre de Líderes de América del Norte

Miguel Ángel Collado, conductor: Con encuentros bilaterales arrancó ayer en Guadalajara la cumbre de líderes de América de Norte. El presidente Felipe Calderón fue el primero en llegar a la capital de Jalisco antes del medio día de domingo, fue recibido en la base militar de Zapopán por el gobernador del estado de Jalisco, Emilio González Vázquez; con él llegaron los secretarios de Gobernación, de Energía, de Economía y e Medio Ambiente.

En un hotel de Guadalajara se reunió con su equipo de trabajo para dar un último repaso a los temas que abordarían más tarde por separado con los mandatarios de Estados Unidos y de Canadá. Duración 43´´, ys/m. 
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A las 9am comienza reunión trilateral en Cumbre de Líderes de América del Norte
Gabriela Reséndiz, reportera: Dentro de aproximadamente menos de una hora, a las 9 en punto comienza esta reunión trilateral, la primera de dos que tendrán los presidentes, el de México y el de Estados Unidos, y el primer ministro de Canadá, los temas, pues definitivamente la agenda común, una agenda dominada en este momento por la crisis económica a nivel global, quizás prever un posible brote del virus de la influenza humana en la próxima temporada otoño-invierno; también por supuesto el comercio y el combate al narcotráfico.

Pero ya anoche calentaron motores los tres líderes de países del norte, durante una cena que como pocas veces tuvo lugar en el Hospicio Cabañas en Guadalajara, una cena privada y en corto, sin comitivas, sin agenda y sin colaboradores, una larga conversación informal dominada por estos temas que ya mencionaba y al terminar, el primer ministro y los dos Presidentes se incorporaron a otra cena, esta sí con 120 invitados en un salón adjunto; ahí estuvieron varias personalidades, el presidente de la SCJN, los secretarios de Relaciones Exteriores, Gobernación, Defensa, Marina, Hacienda, Trabajo, Energía, Medio Ambiente, Salud, el procurador General de la República, senadores y diputados de varios partidos, empresarios, el gobernador de Jalisco, el presidente municipal de Guadalajara. Por parte de EU por supuesto la secretaria de Seguridad Nacional, el consejero de Seguridad Nacional, varios secretarios, algunos del departamento de Estado y otros del ámbito económico.

Y bueno, dos debuts, anoche en esta cena, César Nava como presidente nacional del PAN, estuvo conversando, compartiendo la mesa con el priísta Jesús Murillo Karam y también Carlos Pascual, el nuevo embajador de EU en México, recién ratificado por el senado de su país. Duración 2´39´´, ys/m. 
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Matan a la narcoabogada Raquenel Villanueva en NL

Silvia Raquenel Villanueva, defensora legal de narcotraficantes, secuestradores, homicidas y mandos policiacos vinculados con el crimen organizado, fue ejecutada por tres desconocidos en un centro comercial de Monterrey. En 10 años la abogada logró sobrevivir a cuatro atentados y se salvó de ir a la cárcel, luego de que fue vinculada con el cártel de Sinaloa, del Chapo Guzmán.

De acuerdo con los primeros informes policiacos, Raquenel Villanueva ingresó herida a la plaza comercial denominada Pulga Río (aproximadamente a las 11:50 horas), donde trató de esconderse de sus agresores, quienes la alcanzaron y dispararon en repetidas ocasiones. Los sicarios le dieron el tiro de gracia.

La abogada regiomontana acudió al centro comercial a comprar café. Iba acompañada de su hija y otra mujer de 20 años, y estaba resguardada por tres escoltas, quienes fueron detenidos para rendir su declaración preparatoria.

El cuerpo quedó tendido en el pasillo H, que conecta con el pasaje principal del centro comercial. Según testigos, los gatilleros llevaban rifles de asalto AR-15. Varias personas sufrieron crisis nerviosa y tuvieron que ser atendidas por paramédicos de la las cruces Verde y Roja Mexicana.

Al lugar arribaron agentes de la Policía Federal, así como policías ministeriales y del Grupo SWAT, quienes acordonaron la zona.

Litigios actuales

Raquenel Villanueva representaba actualmente a Noé Ramírez Mandujano, ex titular de la SIEDO, quien fue vinculado por la PGR con el cártel de los hermanos Beltrán Leyva, organización que supuestamente le dio dinero a cambio de información. 

También tenía a su cargo la defensa de Javier Herrera Valles, ex comisionado de la Policía Federal Preventiva, acusado de recibir dinero del narcotráfico. La imputación la hizo Víctor Hugo Martínez Rocha, presunto miembro del cártel de los hermanos Beltrán Leyva.

Días después, el delator refirió que el coordinador de fiscales de la SIEDO, Irving Barrios Mujica, le ofreció un millón de pesos, para declarar contra Herrera Valles.

Raquenel Villanueva también defendía a 10 ex miembros de la Agencia Federal de Investigación adscritos al Centro de Arraigo de la PGR, a quienes se responsabiliza de brindar información para facilitar la fuga de Gerónimo García Gámez, El Primo, principal operador de los Beltrán Leyva. 

El rescate fue frustrado en abril del presente año en Tepic, Nayarit, pero el incidente dejó ocho personas muertas, incluidos seis agentes de la Policía 
Federal. Asimismo, asumió la defensa de Diego Santoy Riveroll, conocido como El asesino de Cumbres, caso que conmocionó a la sociedad regiomontana por el asesinato de Érik y María Fernanda Peña Coss, de siete y tres años de edad, respectivamente.

También se le vínculo con la ejecución de Marcelo Garza y Garza, director Agencia Estatal de Investigación, además de participar en la defensa de Carlos Resendez Bertolucci, cerebro financiero del cártel del Golfo cuando éste fue dirigido por Juan García Ábrego.

También litigó en defensa Homero Villasana, involucrado en la muerte de Leopoldo del Real, crimen del que acusó al ex gobernador Sócrates Rizo y al ex procurador David Cantú. 

Las múltiples vidas de la defensora
En marzo de 1999 un artefacto explosivo estalló en las oficinas de Raquenel Villanueva, ubicadas en Monterrey. Ese día la abogada no se encontraba en su despacho; no obstante, dicho incidente estuvo relacionado con la detención de Juan García Ábrego, entonces líder del cártel del Golfo, de quien brindó información para su captura.

En mayo de 2000 la litigante fue baleada junto con tres personas más a su salida del hotel Imperial, ubicado en Paseo de la Reforma, en la Ciudad de México. Uno de sus acompañantes era Cuauhtémoc Herrera Suástegui, entonces director operativo de la Unidad Especializada en Delincuencia Organizada, a quien se relacionó con el cártel de Juárez.

Dos meses después, un desconocido le disparó en su despacho de Monterrey. El cuarto atentado ocurrió el 14 de noviembre de 2001, cuando fue atacada por desconocidos cuando salía del edificio del Poder Judicial en Monterrey.

En septiembre de 2007 un tribunal federal rechazó librar una orden de aprehensión contra Raquenel Villanueva, acusada por la PGR de los delitos de homicidio y delincuencia organizada, además de estar relacionada con el cártel de Sinaloa.

En septiembre de 2006 Raquenel Villanueva fue arraigada junto con César Alejandro Ortiz Plata, ex jefe regional de la Agencia Federal de Investigación en Guerrero, por el secuestro y homicidio de Martín Saldaña Sixtos, agente del Ministerio Público Federal. ys/m. 
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· Duarte expresa respaldo a Calderón ante supuestas amenazas de muerte

· Comparecerán Ruiz Mateos, Juan Molinar, Alberto Cárdenas: César Duarte

· Josefina Vázquez, coordinadora PAN; PRD tomaría tribuna con consenso

· PRD elegirá mañana a su coordinador en Cámara de Diputados

· Próxima Legislatura debe ser más productiva que anteriores: Coparmex

· Senadora propone exentar a pequeños contribuyentes del IETU
· Calderón y Obama acuerdan modernizar la frontera
· Reanudan líderes Cumbre en Guadalajara
· Hay absoluto respeto a derechos humanos en lucha antinarco: Calderón
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Duarte expresa respaldo a Calderón ante supuestas amenazas de muerte

Sergio Perdomo, reportero: El grupo parlamentario del PRD en la Cámara de Diputados presenta un proyecto de decreto por el que se crea la Ley Federal de Protección y Fomento del Empleo, con ello se pretende beneficiar a nivel nacional a un millón de desempleados, al entregarles mil 600 pesos durante seis meses.

Habló al respecto en la Cámara de Diputados el secretario del trabajo del gobierno del Distrito Federal, Benito Mirón Lince, y explicó que el monto para que arranque a nivel nacional este programa debe ser de 10 mil millones de pesos como mínimo.

Por otra parte, en conferencia de prensa, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, expresó el respaldo al presidente Felipe Calderón, ante las supuestas amenazas de muerte del crimen organizado. Incluso César Duarte, dice que él ha… bueno, no dio muchas explicaciones, pero dice que también él ha recibido de distintas maneras este tipo de amenazas.

En esta rueda de prensa, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, señaló que esperan que las autoridades desactiven cualquier pretensión que busque atentar contra la vida del presidente Felipe Calderón.

César Duarte: “Ha trascendido, una vez capturados estos elementos del cártel de Sinaloa, ha trascendido la información de que había una estrategia para atentar en contra de la vida del Presidente de la República. Nosotros rechazamos cualquier circunstancia que tenga que ver con atentar en contra de las instituciones del país y quienes la representan, particularmente al Presidente de la República. Mostramos nuestra solidaridad y además esperamos que las autoridades con agudeza y mediatez puedan desarticular cualquier acción en esta naturaleza que se esté dando en el país.

“Es lógico, es natural que las reacciones de la delincuencia organizada se dan en torno al verse afectadas y esto tiene que ser, sin duda, una acción de fuerza de la autoridad en contra no sólo de este anuncio que ha sido difundido por parte de un miembro del cártel de Sinaloa, sino en contra también de las acciones que se dan en cualquier mexicano que es víctima y sufre el embate de la delincuencia organizada.” Duración: 03’00”, masn/m
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Comparecerán Ruiz Mateos, Juan Molinar, Alberto Cárdenas: César Duarte

Adela Micha, reportera: César Duarte, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, anunció que antes del uno de septiembre van a comparecer ante la Comisión Permanente Gerardo Ruiz Mateos, secretario de Economía; Juan Molinar Horcasitas, secretario de Comunicaciones y Transportes; y Alberto Cárdenas, secretario de Agricultura.

Los tres funcionarios deberán responder sobre los subejercicios y también de las deficiencias registradas en las dependencias a su cargo. El 21 de agosto va a comparecer Molinar Horcasitas ante la Tercera Comisión para que explique los procesos de infraestructura llevados a cabo y el caso de Aviacsa. Duración: 00’40”, masn/m
	TEMA(S): Partidos políticos
FECHA: 10/08/09

HORA: 13:46


	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Josefina Vázquez, coordinadora PAN; PRD tomaría tribuna con consenso
Joaquín López Dóriga, conductor: La información que les tengo, es que el próximo viernes los diputados del PAN acompañados del presidente del partido, César Nava, van a elegir a Josefina Vázquez Mota, como su coordinadora.
Maru Rojas, reportera: A los panistas en San Lázaro los une la desgracia, luego de lo sucedido el fin de semana a los diputados federales, Obdulio Ávila –consejero que voto a favor– llama ‘borregos’ a los que pretendían ir contra César Nava, y Gerardo Priego que impugnaba el proceso ahora dice que acepta a Nava por la unidad.

Los perredistas electos mañana en plenaria, dicen que llegarán con el consenso de su coordinador parlamentario y llegarán también con reglas para su bancada, hasta la pérdida de derechos partidistas a los que tomen la tribuna; pero –Ojo Joaquín– sin consenso y si todos están de acuerdo si se aceptarán los desmanes.
Duración: 52”, reoc/m.
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PRD elegirá mañana a su coordinador en Cámara de Diputados

Omar Aguilar, reportero: En la Cámara de Diputados todos se alistan para el inicio de la LXI Legislatura. 

El grupo parlamentario del PRD realizará este martes su reunión plenaria entre los 72 diputados electos. En un hotel capitalino, los nuevos legisladores perredistas están citados para elegir al nuevo coordinador que habrá de sustituir a Javier González Garza. Se espera una elección entre Jesús Zambrano y Alejandro Encinas, aunque algunos buscan la inclusión de Guadalupe Acosta Naranjo.

Debido a la división interna entre simpatizantes de López Obrador y los “chuchos”, se espera una disputa entre ambas tribus.

Los legisladores electos del PRD, además de su agenda de la próxima legislatura mantienen la intención de respetar el código de ética, un código de conducta, el cual podría variar en función del coordinador que sea electo para el grupo parlamentario.

Los legisladores también firmaron un acuerdo para que haya unión en la fracción parlamentaria, funcionará bajo los principios de trabajo colegiado de sus miembros en la definición de las acciones legislativas.

En el paquete de acuerdos de los legisladores perredistas, destaca que llevarán iniciativas cuyo eje central será seguir implementando un paquete de emergencia económico, al igual que el PRI. Asimismo llevarán propuestas en materia tributaria, por ejemplo, canalizar más gasto del presupuesto para desarrollo agropecuario, la reforma judicial, igualdad de género, seguridad pública, educación, ciencia y tecnología, desarrollo sustentable y política laboral. 

Duración: 02’10”, masn/m
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Próxima Legislatura debe ser más productiva que anteriores: Coparmex

Verónica Gascón, reportera: La realización de audiencias en el Senado sobre temas tributarios, económicos y de competitividad tiene el objetivo de conformar una agenda de reformas que le den viabilidad al País en el futuro.

El senador Eloy Cantú aseguró que se evaluará el momento actual de la crisis y se reflexionará sobre los programas gubernamentales aplicados para hacer un balance sobre su efectividad. 

"La idea es que tengamos una reflexión común entre los diferentes grupos parlamentarios, ésa es la instrucción que dio el presidente de la junta de coordinación política.

"Que construyamos la agenda legislativa que en este momento y a partir de septiembre podamos traducir en iniciativas para superar la crisis económica", señaló en entrevista el presidente de la comisión de Comercio y Fomento Industrial.

Cantú, de extracción priista, añadió que uno de los temas que los ponentes abordarán será la evaluación del momento actual de la crisis y en segundo lugar, si lo que hizo el Gobierno federal fue oportuno. 

Ricardo González Sada, presidente de Coparmex, aseguró que la próxima Legislatura debe ser mucho más productiva que las anteriores, para que el país tenga viabilidad económica en el corto y mediano plazos.

Por lo que pidió que lo que se trate en las audiencias desemboque en compromisos puntuales que se empiecen a procesar cuanto antes, para que lleguen con un avance a septiembre. 

Añadió que es un momento oportuno para hacer este ejercicio porque el escenario es muy diferente al que se tenía hace 6 meses.

"Por entonces se manejaba un pronóstico de contracción del PIB para 2009 de 2 por ciento. Ahora no se espera que baje de 7 por ciento, ya peor que en 1995", señaló González Sada.

Expresó que la recesión está por terminar, pero no terminará el estancamiento si no se concretan los cambios necesarios en la estructura económica para crecer a las tasas y ritmo requeridos.

"Si se espera que crezcamos al 3 por ciento en el 2010, y a una tasa similar en el 2011, apenas estaremos recobrando el nivel del 2008. No hay argumentos fuertes para pensar en otro escenario, a menos que haya esos cambios profundos en los que tanto hemos insistido, y seguiremos haciéndolo en este foro", subrayó.

En el evento, que inicia mañana en el Senado, habrá tres mesas temáticas: Medidas Tributarias del Ejercicio Presupuestal y Financiamiento para el Desarrollo; Crecimiento Económico, Protección y Generación del Empleo y la Seguridad Social, y Medidas para mejorar la Competitividad, la Innovación, la Tecnología y su Vinculación con el Sistema Educativo.

A ellas están convocados secretarios de estado como Agustín Carstens, Gerardo Ruiz Mateos y Javier Lozano. Además de líderes de las cúpulas empresariales, como el Consejo Coordinador Empresarial y Coparmex. Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  10/08/09
HORA: 11:11
0
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION:  Online
GRUPO:  El Universal


Senadora propone exentar a pequeños contribuyentes del IETU
La senadora María del Rosario Sánchez Estrada, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), propuso exentar del cobro del Impuesto Empresarial a Tasa Unica (IETU) a pequeños contribuyentes y cooperativas.

Ante la Comisión Permanente la perredista también sugirió que las micro, pequeñas y medianas industrias paguen solamente el Impuesto Sobre la Renta (ISR).

Además, planteó que las erogaciones en mano de obra sean deducibles (sueldos, salarios, prestaciones y capacitación) según el porcentaje que representen los gastos empresariales totales, conforme a una tabla progresiva de deducibilidad.

En entrevista, indicó que se pretende eliminar la deducibilidad por el pago de sueldos mayores a 12 salarios mínimos, y establecer nuevas definiciones y clasificaciones de las empresas por tamaño y ramo.

Sánchez Estrada explicó que con el IETU se incrementó la recaudación de impuestos con cinco millones de nuevos pequeños contribuyentes a través de las cuotas simplificadas estatales, los cuales "jamás pagaron ni pagarán" el gravamen.

La legisladora señaló que "las pequeñas empresas sobrevivientes a la crisis que sufren la doble contabilidad IETU-ISR, deben pagar el primer gravamen aún con pérdidas y castiga los gastos en salarios, capacitación y prestaciones".

"El problema en México no es el modelo fiscal, sino la corrupción gubernamental y la falta de estructura recaudatoria", consideró la senadora perredista. ys/m. 
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Calderón y Obama acuerdan modernizar la frontera
Los presidentes de México, Felipe Calderón, y de Estados Unidos, Barack Obama, y el primer ministro de Canadá, Stephen Harper, acordaron mayor cooperación en materia comercial, ambiental y de seguridad. 

Luego de una reunión trilateral en el Instituto Cultural Cabañas, los representantes de los gobiernos de América del Norte ofrecieron una conferencia de prensa conjunta. 

El presidente Calderón anunció que los gobiernos de México y Estados Unidos acordaron lanzar una serie de iniciativas para modernizar la frontera entre ambos países. 

Además, anunció que se buscará la estandarización de regulaciones y certificaciones de productos de los tres países, para mejorar la competitividad de la región. 

El Mandatario se refirió también a la coperación entre las tres naciones para combatir la pandemia de influenza A-H1N1. 

En la agenda del encuentro trinacional, se señaló que los presidentes hablarían de temas como la lucha contra el crimen organizado y el terrorismo, el golpe de Estado en Honduras y la crisis económica. ys/m. 
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Reanudan líderes Cumbre en Guadalajara
Guadalajara, Jal., Benito Jiménez y Mayolo López, reporteros: Los Presidentes de Estados Unidos y México, Barack Obama y Felipe Calderón, y el Primer Ministro de Canadá, Stephen Harper, reanudaron este lunes la Reunión Cumbre de Líderes de América del Norte, en el Instituto Cultural Cabañas.
En el encuentro trilateral, los Mandatarios abordarán asuntos hemisféricos, medio ambiente y competencia económica, y analizarán una visión a futuro de América del Norte, según la agenda difundida este lunes.
Antes de arrancar con los trabajos de la Cumbre, los gobernantes posaron para los fotógrafos y camarógrafos.

Los líderes ocupaban una mesa hexagonal en el centro de la Capilla de Orozco, el corazón del Hospicio Cabañas.
De frente a los reporteros, Calderón ocupó el centro y desde esa misma perspectiva, Obama estaba a su izquierda y Harper a su derecha.
Acto seguido se incorporaron y posaron de pie, resultando notorio cómo el Presidente Obama miraba hacia arriba para contemplar los murales de Orozco.
En torno de la mesa central fueron dispuestas tres largas mesas, cada una fue ocupada por los miembros de las comitivas de los Presidentes y del Primer Ministro.
La Cumbre concluirá alrededor del mediodía, con una sesión de fotografías de Obama, Calderón y Harper y después los gobernantes visitantes regresarán a sus países.
De los traslados de los Mandatarios, de sus respectivos hoteles a la sede de la reunión trilateral, ubicada en el Centro Histórico de esta Capital, el dispositivo de seguridad del Presidente Obama fue el más nutrido.
Diez minutos antes del paso de su convoy, las vialidades en dirección al Instituto Cultural Cabañas fueron bloqueadas por efectivos de tránsito.
Los patrullajes de la Policía Federal y la Metropolicía se intensificaron durante su recorrido. ys/m. 
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Hay absoluto respeto a derechos humanos en lucha antinarco: Calderón
Guadalajara, Jal., Notimex: La lucha que libra el gobierno de México contra el narcotrafico y el crimen organizado se lleva a cabo con absoluto respeto a los derechos humanos, afirmó el presidente Felipe Calderón Hinojosa.

Aclaró que quienes afirmen lo contrario tienen la obligación de señalar un solo caso en el que las autoridades hayan violado las garantías, tanto de las víctimas como de los delincuentes, y que no se haya hecho nada al respecto. Duración: 0, reoc/m.
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Semarnat y PVEM alistan agenda ecológica
La Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat) y el Partido Verde Ecologista de México (PVEM) comenzaron a trabajar de manera conjunta para promover una “agenda ecológica”, aseguró el diputado federal electo ecologista, Juan José Guerra Abud. 

De acuerdo con el futuro coordinador parlamentario del PVEM en la Cámara de Diputados, en un encuentro con el titular de la Semarnat, Rafael Elvira Quezada, se planteó impulsar una agenda basada en dos temas: la disminución de emisión de gases de efecto invernadero y promover iniciativas para captar el agua de lluvia y que ésta regrese a los mantos acuíferos. 

“Los dos temas son fundamentales, sobre todo por la crisis del agua que estamos viviendo. Lo que nosotros vamos a plantear es que el agua de lluvia, en lugar de que se mezcle con las aguas negras, tenga los mecanismos necesarios para captarla, rehusarla o regresarla en los mantos acuíferos”, expresó en entrevista. 

El también empresario dijo que el proyecto pretende captar el agua de lluvia que se precipita en las zonas boscosas o de los campos de cultivo. 

“Esa agua se puede retroalimentar a los mantos acuíferos y de esa manera se pueden impedir que esos grandes volúmenes se mezclen con las aguas negras del drenaje”, subrayó. 

Guerra mencionó que la producción de energía eléctrica es la principal fuente de 
generación de gases de efecto invernadero, por lo que impulsarán una iniciativa que impulse las energías limpias como la eólica o la solar. 

“Otro de los temas que tratamos fue el de los automóviles viejos, de alguna manera hay que tratar de mejorar la tecnología de los vehículos que se venden en México, sobre todo sacar de circulación los autos obsoletos; esto también incluirá el parque vehicular del transporte público”, indicó. 

Para el futuro coordinador ecologista en el gobierno federal hay proyectos en materia ambiental que son en beneficio del país, y dijo, que están dispuestos a apoyarlos.    

“Yo lo que diría es que hay una serie de ideas que el PVEM tiene, que esperaríamos que Semarnat nos apoye, y hay una serie de ideas que llos tienen, que nosotros veríamos con buenos ojos y que estaríamos apoyando. En suma, estos proyectos son ene beneficio del país, y el PVEM está dispuesto a apoyarlos”, indicó. 

Guerra Abud dijo que durante su encuentro con el funcionario federal no se acordó un apoyo incondicional a las iniciativas del gobierno del presidente Felipe Calderon. 

“Al secretario (Rafael Elvira) lo conozco desde hace muchos años y la idea es: sí esto es bueno para el país vamos a apoyarlos juntos y convocar a todas las fuerzas políticas para sacarlos. Lo que queremos es demostrar que el partido está comprometido con los temas ambientales y por eso los estamos impulsado”, acotó. ys/m. 
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Considera SCJN válidos juicios militares sobre derechos humanos
Los tribunales militares continuarán juzgando los casos de violaciones a derechos humanos que presuntamente hayan cometido elementos de las Fuerzas Armadas, luego de que la SCJN rechazó un amparo promovido por una ciudadana.

La mayoría de los ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación resolvieron desechar el proyecto de sentencia de José Ramón Cossío Díaz, en el que apoyaba amparar a una mujer cuyo esposo fue presuntamente muerto por militares para que el juicio lo realizaran autoridades judiciales civiles. Duración: 0, reoc/m. 
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Turismo de congresos capitalino crecerá 5% en 2009

El turismo de congresos, convenciones y reuniones en el Distrito Federal crecerá 5% en 2009, a pesar del descenso que sufrió a finales de abril como consecuencia de la epidemia de la gripe A, según datos de la Secretaría de Turismo (Sectur) del DF. Aunque este incremento sea dos puntos menor a la de 2008, cuando el sector creció 7%, la capital se ha convertido en uno de los principales destinos de este tipo de turismo en América Latina, según Sectur. 

Por ello, para el año 2012 se espera que la Ciudad de México encabece la lista de lugares elegidos para celebrar congresos, convenciones o reuniones de Latinoamérica, indicó la Sectur en un comunicado. 

Según datos ofrecidos por el organismo, el segmento de reuniones generará una derrama de 55.8 millones de dólares, gran parte de ellos derivados de los 238 mil congresistas que visitarán los atractivos turísticos de la capital. 

En total, en 2009 se celebrarán en el DF más de 117 congresos, exposiciones, reuniones y ferias en los distintos recintos con que cuenta el Distrito Federal, como el Congreso Mundial de las Juventudes Científicas, el Congreso Mundial del Deporte o el Congreso Internacional de Estudiantes de Agricultura. 

El futuro parece alentador pues la capital ha ganado las sedes de otros importantes eventos que se celebrarán en los próximos años como el Congreso Mundial de Psicoanálisis o el Congreso Mundial de Cámaras de Comercio, que tendrán lugar en 2011. 

En opinión de la Sectur del DF, el liderazgo en este tipo de turismo se ha logrado, entre otras cosas, gracias a la Oficina de Congresos y Convenciones de la Ciudad de México, inaugurada en 2008 por el jefe de gobierno de la ciudad, Marcelo Ebrard. 

Este organismo diseñó un modelo de incentivos y apoyos para quienes se dedican a esta actividad, como por ejemplo la tasa cero para los organizadores de congresos. ys/m. 
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Es 'El Dimas' ex agente ministerial: SSP
Dimas Díaz Ramos, "El Dimas", presunto operador financiero del capo Ismael "El Mayo" Zambada, es un ex policía ministerial de Sinaloa, informó la Secretaría de Seguridad Pública (SSP).
El integrante del Cártel de Sinaloa detenido ayer por la Policía Federal porque supuestamente tenía la tarea de preparar un atentado en contra del Presidente Felipe Calderón causó baja de la corporación estatal en 2000.
Según la SSP, Díaz Ramos, de 36 años de edad y originario de Culiacán, fungió como agente en el área de Reacción de la Policía Ministerial de Sinaloa.

Existen registros de que en 2001 fue detenido por policías judiciales federales en Hermosillo, Sonora, junto a otros tres individuos, en posesión de 10 mil dólares de los que no pudieron acreditar su legal procedencia.
La SSP detalló que el cártel que dirige Joaquín "El Chapo" Guzmán encomendó a "Dimas" los pormenores de un atentado contra el Presidente después que el Gobierno federal efectuó decomisos de millones de dólares y un cargamento de cocaína a la organización, el año pasado.
Tras la muerte de José Lamberto Verdugo Calderón, operador de "El Mayo", en un enfrentamiento con el Ejército el 22 de enero pasado, Díaz Ramos presuntamente asumió la dirección del trasiego de drogas desde Michoacán y Sinaloa hasta la frontera con Estados Unidos. ys/m. 
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Respalda Cámara de Diputados a Calderón ante amenazas del crimen organizado

Sergio Perdomo, reportero: En San Lázaro cerraron filas con el Ejecutivo Federal ante amenazas. Los diputados están manifestando su respaldo al presidente Felipe Calderón ante las supuestas amenazas de muerte del crimen organizado.

En una conferencia de prensa, el presidente de la Cámara de Diputados, el priísta César Duarte, señaló que espera que las autoridades desactiven cualquier intento que busque atentar en contra del presidente Felipe Calderón.

“Ha trascendido, una vez capturados estos elementos del cártel de Sinaloa, la información de que había la estrategia para atentar en contra de la vida del presidente de la República.

“Nosotros rechazamos cualquier circunstancia que tenga que ver con atentar en contra de las instituciones del país y de quienes la representa, particularmente al presidente de la República mostramos nuestra solidaridad, además esperamos que las autoridades, con agudeza e inmediatez, puedan desarticular cualquier acción de esta naturaleza que se esté dando en el país.

“Es lógico, natural, que las reacciones de la delincuencia organizada se dan en torno al verse afectadas y esto tiene que ser, sin duda, una acción de fuerzas de la autoridad en contra, no sólo de este anuncio que ha sido difundido por parte de un miembro de la cártel de Sinaloa, sino en contra también de las acciones que se dan en cualquier ciudadano mexicano que es víctima y sufre el embate, precisamente, de la delincuencia organizada”, señaló el legislador.

El diputado Duarte, sin dar explicaciones, dijo que él también ha sido amenazado de muerte varias veces, pero señaló que esto es parte de los riesgos del trabajo público. Comentó que no se puede bajar la guardia ante las amenazas que lance el crimen organizado. Duración: 2’25”/lgg/m
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Iniciativa diputados PRD para apoyar a desempleados hasta por medio año

Connie Luévano, reportera: Diputados Federales del PRD presentaron una iniciativa para otorgar un apoyo de mil 600 pesos mensuales a desempleados hasta por medio año con el fin de que se reintegren al mercado laboral. 

Duración: 17, reoc/m.
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Inmujeres alerta sobre posible renuncia de diputadas federales electas

Patricia Rodríguez, reportera: La presidente del Instituto Nacional de las Mujeres, Rocío García Gaytán, alertó sobre la posible renuncia de diputadas federales electas, cuyos nombres sólo fueron utilizados para cubrir con la cuota de género.

Por ello, al participar en el coloquio La Democracia Mexicana en Clave de Género, efectuado en las instalaciones del IFE, la titular de Inmujeres llamó a las candidatas electas a no renunciar y tomar en cuenta que la población emitió su voto por ellas.

La titular de Inmujeres señaló que la otra batalla está relacionada con cuántas mujeres quedarán al frente de las comisiones en la Cámara de Diputados.

Sobre este tema, el consejero presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, insistió que en este rubro el instituto no tiene facultades para sancionar, pero se pronunció a favor de una reforma legislativa, que impida que las diputadas electas sean sustituidas pos sus suplentes hombres.

Leonardo Valdés: “Obviamente que una reforma a la legislación que tienda a la paridad y que, por ejemplo, asegure que el suplente sea del mismo género, ayudaría mucho para que este tipo se situaciones no se permitan.” Duración: 02’20”, masn/m
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Diputados del PRD estrenarán voto secreto para elegir líder

Juan Arvizu Arrioja, reportero: El coordinador de la bancada del PRD en San Lázaro podría ser electo por vez primera mediante el voto directo, universal y secreto, en la plenaria de los diputados electos de la Revolución Democrática, convocada para este martes en la ciudad de México, informó la Comisión que elaboró el Reglamento Interno del grupo parlamentario de la Revolución Democrática. 

Por otra parte, cobraron fuerza los señalamientos de que ante las diferencias de Nueva Izquierda, que postula a Jesús Zambrano y Guadalupe Acosta Naranjo, e Izquierda Unida, abanderada por Alejandro Encinas, otros diputados podrían obtener el apoyo para dirigir a los legisladores de la Revolución Democrática. 

En las reuniones de los diputados se mencionan Vidal Llerenas Vidales (ex colaborador de Marcelo Ebrard) y Uriel López Paredes, del grupo perredista de Michoacán, una de las entidades donde el PRD logró mayoría de diputados. 

El Reglamento Interior de la bancada, que incluye el método de elección de coordinador, sería sometido a la aprobación del pleno de los diputados electos en la reunión plenaria de este martes y serviría de base para la votación del líder. 

"Estamos seguros de que el coordinador será electo por vez primera con base en nuestra propuesta de reglamento de que sea mediante voto directo, secreto y universal", dijo el diputado electo, Eduardo Mendoza, junto con Juanita Arcelia Cruz Cruz y José Narro Céspedes. 

Mendoza, Cruz y Narro plantearon que propondrán sanciones a los diputados faltistas y que no acudan al trabajo en comisiones. 

Respecto de las tomas de tribuna, que han sido característica de los legisladores perredistas, los diputados electos señalaron que éstas son formas de manifestación pública que serían objeto de sanción, en caso de no contar con la aprobación de la mayoría de la bancada. agb/m 
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Navarrete: Por prudencia deja NI pelea por coordinación en Cámara baja

Claudia Guerrero, reportera: Carlos Navarrete, coordinador del PRD en el Senado, reveló hoy que los integrantes de la corriente Nueva Izquierda acordaron abandonar la pelea por la coordinación de los nuevos diputados federales.

Explicó que, luego de ser ratificado el pasado viernes para permanecer al frente de su bancada en la Cámara alta, los perredistas del grupo de "Los Chuchos" determinaron que no impulsarán a ninguno de sus compañeros en San Lázaro, a pesar de las aspiraciones expresas de Jesús Zambrano y Guadalupe Acosta Naranjo.

"La prudencia en el partido tiene que ser de todos para enfrentar la situación que tenemos y empezar a remontar lo que sucedió el 5 de julio, por eso se ha decidido que Nueva Izquierda no puede patrocinar a legisladores que coordinarán las dos bancadas y dado que el viernes hubo una ratificación (en la coordinación del Senado)", dijo.

Navarrete confió en que esa decisión ayude a los legisladores del PRD a alcanzar un acuerdo.

"Esto ayudará a que se abra a la pluralidad de manera más clara y que escojan al mejor perfil que tengan guardando este equilibrio", confió.

Actualmente, Nueva Izquierda tiene la presidencia del Comité Ejecutivo Nacional del PRD, con Jesús Ortega, y la coordinación parlamentaria en el Senado, con Navarrete, quien además busca ocupar la Presidencia de la Mesa Directiva en la Cámara alta. Duración: 0, reoc/m. 
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Cumbre de Guadalajara, sin resultados: Navarrete

Ricardo Gómez, reportero: Para la oposición en el Senado, la Cumbre de Guadalajara terminó sin resultados positivos para México. 

El Coordinador de PRD en el Senado, Carlos Navarrete, dijo quedarse "con una sensación poco agradable", pues no se consiguió que Canadá retirara la visa, por ejemplo, ni se logró un acuerdo migratorio. 

Aceptó que en este momento, electoralmente, para los demócratas en Estados Unidos es muy difícil impulsar la reforma migratoria a la que se ha comprometido el Presidente Barack Obama. 

"Sin embargo, mantenemos el planteamiento principal y esperamos que el grupo de congresistas de origen hispano que ha tomado en sus manos esta iniciativa, mantenga su activismo, y nosotros vamos a seguir manteniendo el contacto con ellos, permanentemente, en el Senado y en la Cámara de Representantes". 

Navarrete consideró que se tienen que crear las condiciones para obtener una reforma migratoria para 2010, pero por lo pronto, en Guadalajara, "la noticia no fue buena". 

Dijo que el Primer Ministro Stephen Harper argumentó las razones de la aplicación de la visa, "y como les ha dado muy buen resultado, han decidido mantener la medida". 

En tanto el Vicecoordinador de la bancada perredista, Silvano Aureoles, dijo que no fue nada nuevo el anuncio de que la reforma migratoria tendrá que esperar. 

Consideró que las señales "se desdibujaron" cuando Barack Obama asumió el poder en medio de la crisis económica mundial. 

Sin embargo, dijo que es "entendible" la decisión del Gobierno de México de aceptar la oferta de Canadá para capacitar políticas para continuar la lucha contra el narcotráfico y la delincuencia. agb/m
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Presentará el PRD propuesta económica en próximo periodo de sesiones

Rosario González, reportera: El PRD anunció que durante el próximo periodo ordinario de sesiones presentará una propuesta para revisar de manera integral el Sistema Tributario del país, con el objeto de disminuir el IETU, y sólo permanecer el ISR, pues aseguró que la contingencia económica que vive México es similar a la de 1988.

El coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, indicó que en el marco de las audiencias, que iniciarán este martes, con miras de miras a buscar soluciones a la crisis y al estancamiento económico del país, dará esta propuesta ante esta difícil situación que enfrentan los mexicanos en sus bolsillos.

“Y ante las dificultades el PRD requiere presentar una propuesta económica integral, no solamente cuánto ingresa, por ley de Ingresos, y cuánto egresa, por vía del Presupuesto, eso por ley tenemos que hacerlo.

“Sino también qué medida de carácter emergente y qué medida de golpe de timón tiene que darse en materia económica, para terminar el último cuatrimestre del año 2009 e iniciar en las mejores condiciones en el 2010”, dijo el senador perredista.

Carlos Navarrete, quien fue ratificado por su grupo parlamentario como su coordinador para la segunda etapa en el Senado, detalló que no se descarta conformar alianzas para encontrar soluciones a la caída de remesas, al precio internacional del petróleo, a la recaudación y a la caída abrupta que ha tenido la economía nacional.

Dijo que los recursos previstos para recaudar este año no se obtendrán por lo que habrá que hacer ajustes al presupuesto, pero también al Sistema Tributario. Duración: 1’49”/lgg/m
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Preocupa a senadores seguridad de Calderón

Marina Núñez Luna, reportera: Senadores manifestaron su preocupación por la seguridad del Presidente Felipe Calderón, luego de conocerse que fue capturada una célula de sicarios del cártel de Sinaloa que planeaba un atentado contra el Ejecutivo.

El vocero del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara Alta, Carlos Jiménez Macias, afirmó que de confirmarse las intenciones de narcotraficantes de atentar contra el Presidente, representaría la declaración de guerra sin cuartel del crimen organizado al Gobierno Federal y al propio jefe del Ejecutivo.

En los terrenos perredistas, su Coordinador en Xicoténcatl, Carlos Navarrete, destacó que no es novedad que el crimen organizado eleve la mirada y pretenda ahora en sus planes incluir el amedrentamiento de los representantes del Estado que los combate.

Por ello, enfatizó que el aparato de seguridad debe tomar medidas para evitar cualquier tentación de la delincuencia de atentar contra el Presidente de México e inclusive otros niveles del Gobierno federal.

Por su parte, el Senador panista Felipe González consideró absolutamente preocupante la versión; sin embargo, bajo su óptica se trata de otra estrategia del crimen organizado para amedrentar a la ciudadanía y a las fuerzas del orden.

La Policía Federal arrestó a un presunto sicario del narcotráfico a quien le fue encomendada la planeación de un atentado contra el Presidente Calderón.
Dimas Díaz Ramos, al que autoridades identifican como operador financiero del cártel del Sinaloa, que lidera Joaquín "El Chapo" Guzmán -el capo más buscado del país-, fue detenido el domingo en la ciudad de Culiacán junto con otros cuatro integrantes de la organización criminal. agb/m
	TEMA: Trabajo Legislativo.
FECHA: 10/08/09
HORA: 16:34
	NOTICIERO: Excélsior.Com.
EMISIÓN:  Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Excélsior.


Divide cumbre en Guadalajara a senadores

Marina Núñez Luna, reportera: El vocero del PRI e integrante de la Comisión de Relaciones Exteriores del nicho senatorial, Carlos Jiménez Macías, afirmó que se vieron frustradas las aspiraciones de los mexicanos por obtener resultados mucho más concretos de conclave norteamericano. 

Tras destacar que fue una cumbre sin mayor trascendencia, el legislador potosino, aseguró que el Presidente Felipe Calderón, incumplió un mandato del congreso para este encuentro.

Por su parte el Coordinador del PRD, en los rumbos de Xicotencatl, Carlos Navarrete, aseguró que la Cumbre de Líderes de Norteamérica, dejó una sensación poco agradable, ya que argumentó que los temas fundamentales que se tocaron no obtuvieron una respuesta alentadora, para México, incluyendo la reforma migratoria, la cual el Presidente estadounidense Barack Obama descartó impulsar por ahora. 

Por lo que hace al panismo senatorial, la legisladora Adriana González, Secretaria de la Comisión de Relaciones Exteriores, aseveró que nunca el diálogo entre los tres mandatarios de América del norte puede catalogarse como un fracaso. Bajo la óptica de la senadora albiazul, fue positivo que el Primer Ministro de Canadá Stephen Harper, abrió la posibilidad de que sean retiradas las visas aunque no en el corto plazo y que Obama no cerrara la puerta a una reforma migratoria. agb/m
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Trata Nava agenda legislativa en Segob 

Redacción: El recién nombrado presidente del PAN, César Nava, se reunió esta tarde con Fernando Gómez Mont, Secretario de Gobernación, para discutir la agenda legislativa a la que dará prioridad ese partido en el siguiente periodo ordinario de sesiones. 

Luego de la reunión a puerta cerrada, el dirigente del blanquiazul señaló que el primer tema que se tratará en el Congreso será el económico, seguido del de seguridad pública y de la reelección de legisladores y alcaldes, que fue un compromiso adquirido en la pasada campaña.

"En tiempo lo primero será la agenda económica, analizar la propuesta de presupuesto y ley de ingresos que llegará a inicios de septiembre; por supuesto, en segundo lugar entraremos de lleno a la agenda pendiente en materia de seguridad pública y justicia penal, ya que tenemos una serie de iniciativas pendientes. 

"Por otro lado también una agenda en materia política, hay que recordar los compromisos que hicimos en campaña en materia de reelección de legisladores para darle a los ciudadanos el poder de premiar o castigar a los buenos o malos legisladores y alcaldes, y en materia de reducción del Congreso; en eso el PAN está firme", comentó en entrevista. 

Nava afirmó que en la próxima legislatura espera que el PRI y el PRD tengan una responsabilidad histórica para aprobar las reformas necesarias para el País y aseguró que buscará reunirse en días próximos con Beatriz Paredes y Jesús Ortega, dirigentes de esos partidos, para fortalecer las alianzas políticas. 

"Los buscaré, sin duda; con ambos tengo una relación de años, una relación sólida, de confianza, de comunicación y estoy seguro que esta relación se fortalecerá y que juntos podremos construir acuerdos", aseveró. 

A pregunta expresa sobre su opinión respecto a las declaraciones del ex Presidente Vicente Fox respecto a que él no era el dirigente idóneo para el PAN, Nava consideró que en el PAN hay liderazgos.

"En Acción Nacional tenemos liderazgos, como el del ex Presidente Fox que suma, y estoy seguro que cada uno tomará el lugar que le corresponde", dijo. 

Será el jueves próximo cuando Nava se reúna con los diputados electos para realizar una consulta sobre la nueva coordinación de la bancada de su partido en San Lázaro, designación que realizará el viernes. 

El dirigente del partido indicó que la coordinación en la Cámara de Senadores la mantendrá Gustavo Madero. /lgg/m
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Emilio González abierto a contender por la Presidencia de la República en 2012

Joaquín López Dóriga, conductor: Nos acompaña Emilio González Márquez, gobernador del estado de Jalisco.
Gobernador vamos a hablar la neta. Viene la sucesión presidencial, no me diga, por favor, que está muy lejos, la sucesión presidencial nunca está lejos para un político.

En el PAN hay voces y hay ojos que han hablado y que lo han mirado a usted. ¿Usted está abierto a esto?

Emilio González: Como abierto sí, por supuesto. Creo que no es momento para ello. Nosotros tenemos dos años y medio trabajando, grandes proyectos de Jalisco que empiezan a dar fruto y que yo estoy concentrado en que estos proyectos concluyan y concluyan bien.

Yo sé que en la medida en que eso sea exitoso, pues estaré probablemente en la mente de algunos panistas. Y, bueno, ya veremos. Estoy abierto.

Joaquín López Dóriga: Pero está abierto, eso es lo importante.

Emilio González: Sí, sin duda. Masn/m
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Postula NI a Acosta como jefe de bancada 

Redacción: Pese a que el senador Carlos Navarrete aseguró en la tarde que la corriente Nueva Izquierda no postularía a ninguno de sus integrantes para ser coordinador de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados, esta noche se informó que dicho grupo apoyará a Guadalupe Acosta Naranjo.

De acuerdo con un comunicado, los diputados electos de Nueva Izquierda acordaron postular al ex dirigente nacional del partido, en tanto que Jesús Zambrano, quien también aspiraba a esa posición, respaldó la propuesta a fin de que con ello se logren acuerdos de unidad con las demás corrientes.

Acosta Naranjo será presentado como candidato en la reunión que sostendrán este martes los 71 diputados electos del sol azteca, la cual tiene como propósito elegir a su líder de bancada.

En el orden del día se contempla que la elección será a través del voto secreto de los candidatos registrados al inicio del encuentro.

Por la tarde, Carlos Navarrete, ratificado el fin de semana como coordinador de los senadores del PRD, afirmó que Nueva Izquierda se abstendría de postular a uno de sus integrantes como muestra de prudencia ante la dificultad que hasta ahora ha existido para lograr un acuerdo al respecto.
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Posible que PRD presida Senado por primera vez en su historia
El PRD impulsará una agenda en el Senado que tendrá como eje central el tema económico y una revisión del sistema fiscal para regresar a un solo gravamen: el Impuesto Sobre la Renta (ISR), informó el senador Carlos Navarrete.

En entrevista, el legislador del Partido de la Revolución Democrática reconoció que ante la gravedad de la crisis económica, en el próximo periodo de sesiones será necesario construir acuerdos con otras fuerzas políticas, incluido el PRI.

Navarrete Ruiz adelantó que se revisará la posibilidad de incrementar los ingresos tributarios sin aprobar medidas como aplicar el IVA a alimentos y medicamentos, "que ha sido la eterna propuesta del gobierno cuando hay complicaciones con los ingresos".

Por otro lado, el senador perredista comentó que esta semana dialogará con los coordinadores de las bancadas del PRI, PAN, PT y Convergencia para buscar su apoyo y obtener la presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara alta.

La presidencia del Senado debe ser producto de un amplio consenso de sus fuerzas parlamentarias, principalmente de los partidos PRI, PAN y del PRD, precisó el legislador por Guanajuato.

Navarrete Ruiz consideró como un gran avance "que el PRI y el PAN hayan aceptado la posibilidad de que el PRD presida por primera ocasión en su historia el Senado de la República".

Precisó que a más tardar el 28 de agosto deberá ser electo el nuevo presidente de la Cámara alta, pues es el día en que se instalarán los trabajos ordinarios, y que la elección se efectuará mediante células y votación individual de cada senador.  Duración: 0, reoc/m. 
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Impulsó ALDF la agenda legislativa más progresista: Círigo
La IV Legislatura de la Asamblea Legislativa impulsó la agenda más progresista y vanguardista para los derechos y las libertades de los capitalinos, afirmó el presidente de la Comisión de Gobierno de ese organismo, Víctor Hugo Círigo.

Todo ello, dijo, fue posible gracias a que existió un pacto inicial entre todos los grupos legislativos para que ninguna propuesta fuera descartada en razón de su origen partidario, lo que se refleja en el contenido de este libro.

Sostuvo que para arribar a estas reformas, la Asamblea Legislativa del Distrito Federal superó dos profundos temores, el riesgo de pagar un alto costo político y la inconveniencia moral.

Respecto de lo primero consideró que la sociedad fue abriendo pautas y mostrando disposición a los cambios, mientras que en lo relativo a lo moral se lograron anteponer las responsabilidades públicas a las convicciones religiosas.

Al participar en la presentación del libro "Para la libertad siete leyes históricas de la IV Legislatura", comentó que la IV Legislatura afrontó con valentía su responsabilidad, trató de subsanar errores y proyectar soluciones a los problemas públicos.

Por su parte, el investigador de la UNAM, Diego Valadés, dijo que el avance de la IV Legislatura debe servir como plataforma para continuar no sólo en la ciudad sino en el país, y ensanchar los horizontes de la libertad, la democracia y el estado laico.

Al referirse a la ortotanasia, tema incluido en la Ley de Voluntad Anticipada, dijo que se dio un paso importante al establecer la posibilidad de la eutanasia pasiva, la desconexión para poner fin a una terapia que carece de horizontes satisfactorios de solución a un problema clínico para quien la recibe.

Por ello, señaló la necesidad de que en el futuro se impulsen reformas a los artículos 24 y 40 constitucionales para evitar cualquier tipo de regresión.

A su vez, la diputada electa Enoé Uranga señaló que después de la aprobación de leyes como la de Sociedad de Convivencia, México siguió siendo el mismo, los hogares están igual de constituidos, el único cambio es que ahora hay más personas que cuentan con más derechos que un día anterior.

En tanto, el director de la organización civil Orgánica, Arnold Ricalde, reconoció la importancia de las reformas a la Ley de Residuos Sólidos que permite el uso racional de las bolsas de plástico y exhortó a la población a cambiar hábitos. Duración: 0, reoc/m.
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Prevén encuentro IFE y Segob por Cédula de Identidad

Notimex: El Consejero Presidente del IFE, Leonardo Valdés, anunció que promoverá un encuentro con el Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, para dialogar en torno a la creación de la Cédula de Identidad Ciudadana.

Al término de la inauguración del Coloquio La Democracia Mexicana en Clave de Género: Límites y Alcances de la Cuota de Género en el Proceso Electoral 2008-2009, precisó que el objetivo del encuentro es exponer las implicaciones que para el Instituto Federal Electoral (IFE) y el Padrón Electoral tendría dicho documento.

Con optimismo, el Presidente del Instituto aseveró que "con el diálogo y la capacidad de escucharnos de una a otra institución podremos encontrar una solución adecuada para ambas".

Abundó que el ente comicial está "planeando tener una reunión no sólo con los responsables técnicos de este programa, sino también con el Secretario de Gobernación".

"Nuestra idea es, después del análisis que ha hecho la Dirección Ejecutiva del RFE, exponer las implicaciones que para el IFE y el Padrón Electoral tendría la expedición de la cédula de identidad", insistió.

En entrevista, estimó que el encuentro con el titular de Secretaría de Gobernación (Segob) podría efectuarse en el transcurso de esta semana o la siguiente, dependiendo de las agendas de las dos instituciones.

Indicó que el IFE tiene un avance muy significativo en la elaboración de un estudio técnico sobre las implicaciones que tendría para el Padrón Electoral la expedición de la Cédula de Identidad Ciudadana anunciada a hace un par de semanas.

Valdés Zurita abundó que dicho análisis estará listo la presente semana para que todos los consejeros electorales lo conozcan, y reconoció que existe la posibilidad de que la credencial de elector se pudiera convertir en la nueva cédula.

"Es una de las posibilidades que está abierta, que tenemos que analizar; evidentemente esa posibilidad depende de cambios legislativos que son materia de la Cámara de Diputados y del Senado", admitió el Consejero Presidente.

Recordó que por disposición de la legislación vigente, el Padrón Electoral está a cargo del Registro Federal de Electores (RFE), el cual forma parte de la estructura del Instituto Federal Electoral "y eso no ha cambiado en la legislación".

Leonardo Valdés aclaró que está en la mejor disposición de reunirse con todos los actores políticos y sobre todo con los legisladores, "porque para todo mundo es claro que esta coyuntura nos obliga a hacer una revisión de la legislación". agb/m
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Debemos elegir bien a nuestros candidatos del PAN: César Nava
Víctor Gamboa, reportero: Desde poco antes de las 6 de la tarde y durante 40 minutos estuvieron dialogando a puerta cerrada en Bucareli César Nava, dirigente nacional del PAN y Fernando Gómez Monte, secretario de Gobernación.

Posteriormente César Nava declaró que no hay cicatrices que sanar entre los panistas y agrega que el PAN es democrático y que sabe procesar sus diferencias, por ello es tiempo de mantener unido al partido sobre todo –reconoce– elegir a buenos candidatos para próximas elecciones, hay que recordar que el próximo año se renuevan 10 gubernaturas y en ese sentido una de las tareas que tendrá César Nava será la de una dirigencia que elija bien –dice César Nava– a sus candidatos, por lo que se pondrá de inmediato a trabajar en ello. Duración: 3’ 24”, reoc/m. 
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Nava va por la unidad del PAN

Redacción: En entrevista con Adela Micha para la segunda emisión de Imagen Informativa, César Nava señaló que al encuentro acudieron 348 de los 370 consejeros y aunque algunos tuvieron que retirarse recibió el apoyo del 88 por ciento del Consejo para ser el Presidente del Partido Acción Nacional (PAN).

Nava reconoció la postura del Presidente Felipe Calderón que estuvo en esa sesión como consejero, pues mostró participación como todos.

Explicó que la legitimidad del Consejo que lo avaló como Presidente del partido descansa en que fue elegido por 10 mil militantes, además de que se renueva cada tres años.

Consideró que tanto el proceso de campaña como el de la elección fue una oportunidad importante para la discusión y para el debate que reforzó una decisión que estuvo en manos de todos y no de unos cuantos.

Sin embargo, se comprometió a no desestimar los votos nulos y uno de sus objetivos será conciliar y construir la unidad al afirmar que el PAN es un partido que nació en la discusión y sigue discutiendo, pero ordenadamente.

Admitió que uno de los mayores retos al frente del blanquiazul es la inclusión de las diferentes opiniones y la apertura del partido a nuevos afiliados, este dijo, es un momento crítico para renovarse, crecer en número y calidad, tras reconocer que la última gran oleada que hizo crecer al blanquiazul fue en el año 2000.

Dijo que entre sus primeras acciones como dirigente nacional del PAN ordenó crear una comisión que tendrá un mes de plazo para recoger en todos los estados la reflexión de lo ocurrido en la derrota de las elecciones intermedias del pasado 5 de julio.

En su opinión, la gran lección del 5 de julio es que no hubo la capacidad para construir debido a la división interna y eso le imprime a su gestión que termina en diciembre del 2010 la necesidad de ser un dirigente incluyente.

Insistió en que sin duda el camino es empezar por la construcción del clima de unidad para elegir a los mejores candidatos en este caso serán aquellos que espera la sociedad y no lo que espera una parte del partido.
Dijo que el gran reto será construir la victoria hacia el 2012 y para ello las elecciones próximas en estados como Coahuila, Puebla, Chihuahua, Oaxaca, Sinaloa y Tamaulipas serán el termómetro que marcará la lucha contra el Partido Revolucionario Institucional (PRI).

En materia de alianzas, César Nava explicó que todas habrán de revisarse y quedarán vigentes aquellas que cumplan con dos requisitos fundamentales: que sean benéficas para el país y para los mexicanos, las que no cumplan pasarán a la historia, advirtió. agb/m
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César Nava es un político experimentado, considera PAN en Aguascalientes

Notimex: Aguascalientes. El Presidente del Comité Directivo Estatal (CDE) del PAN en Aguascalientes, Arturo González Estrada, dijo que el nuevo líder nacional de su partido, César Nava Vázquez, es uno de los hombres más experimentados al interior del partido.

En entrevista telefónica, luego de asegurar que el proceso del pasado sábado para elegir a Nava Vázquez fue tranquilo y con buenos resultados, dijo que contrario a lo que algunos puedan opinar, el hecho de que sea una persona joven no representa inexperiencia.

"César Nava es una figura que logra consensuar a gran parte de los grupos políticos, y aunque es una figura joven, que aparentemente pudiera verse como falta de experiencia yo creo que es uno de los hombres más experimentados que actualmente tiene Acción Nacional", sostuvo.

González Estrada hizo un llamado a los panistas que en su momento no estuvieron de acuerdo con el proceso de elección, a sumarse al proyecto, ya que consideró, es necesario que el partido muestre unión y se prepare para las próximas elecciones.

Por su parte, el consejero nacional del PAN y diputado local, Antonio Martín del Campo, negó que su partido haya dejado de realizar procesos democráticos para la elección de su presidente nacional.

Ante las críticas de la oposición, dijo que si no hubo más candidatos inscritos fue por que se han cerrado filas en torno a César Nava.

"Entendemos que hay diferentes posturas, como lo demostraron con grandes discursos el fin de semana, pero son posturas no de ataque si no de reflexión para todo el panismo", precisó en entrevista.

De los 13 consejeros nacionales con los que cuenta Aguascalientes, sólo uno no acudió a la votación, el Senador Rubén Camarillo Ortega. agb/m
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Reforma Fiscal, preocupación principal para inversionistas

Roberto Aguilar, reportero: La probabilidad de una Reforma Fiscal significativa se ha convertido ya, en la principal preocupación entre los inversionistas.

Esto lo comentó Banamex en un argumento bastante interesante donde explica esta situación. Duración: 17”, reoc/m. 
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Exhorta Ebrard a invertir más en ciencia
El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, señaló que es importante y estratégico que México invierta en la ciencia, porque sin ella la epidemia de influenza humana A(H1N1) hubiera sido una gran tragedia.

Durante la premiación a los ganadores del concurso de crónica "La ciudad, la epidemia y la revalorización del espacio público", dijo que el objetivo de este certamen era tener presente el esfuerzo de la sociedad durante la contingencia sanitaria. 

También reconocer el esfuerzo que hizo la sociedad, porque de otra forma no hubiera sino posible controlar un virus tan peligroso con el de la influenza humana. 

En ese sentido, advirtió que el virus todavía está latente, por lo que "vamos a seguir alerta, viene el invierno y va a representar una prueba muy importante".

Confió en que si la sociedad enfrentó un primer momento de la epidemia, seguramente podrá encarar los que vengan, siempre y cuando se actúe de común acuerdo y como se hizo durante la contingencia sanitaria. 

En el acto, Ebrard Casaubon entregó premios de cinco mil pesos, 10 mil pesos y 15 mil pesos, además de una computadora personal, una bicicleta de montaña, plumas fuente con grabado y menciones especiales. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA: Información General.
FECHA: 10/08/09
HORA: 17:41
	NOTICIERO: Milenio.Com.
EMISIÓN:  Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Milenio.


Ante quiebra, alcaldías requieren 6 mil mdp

Naucalpan, Edo. Mex. Rebeca Jiménez, reportero: Ante el colapso financiero que enfrentan los más de 2 mil 400 municipios del país, que no tienen ni para el pago de nómina o para prestar los servicios públicos básicos, urge que la Secretaría del Hacienda entregue 6 mil millones de pesos a los ayuntamientos, como parte del Fondo de Estabilización. 

Así lo señaló el Presidente de la Asociación de Municipios de México AC. y de la Conferencia Nacional de Municipios de México, José Luis Durán Reveles, quien indicó que durante este año los municipios del país sufrieron una reducción de recursos públicos de 20%, que sumado a la dependencia presupuestal de la Federación, los puso en una situación de colapso económico. 

En Naucalpan, municipio gobernado por Durán Reveles, dejó de recibir 100 millones de pesos, durante el primer semestre del año, es decir cerca de 20 millones de pesos mensuales, lo que impidió el cumplimiento de metas, especialmente en la conclusión de obras programadas. 

El Fondo de Estabilización que asciende a 6 mil millones de pesos “ayudará a que el cierre del 2009, no sea drástico” para los más de 2 mil 400 municipios del país", indicó Durán Reveles en entrevista. 

"La altísima dependencia que tienen las haciendas municipales de los ingresos provenientes de participaciones (federales), nos obliga a que los municipios cuenten con mayor capacidad tributaria, para que puedan tener una mayor captación de recursos propios y con ello hacer frente a sus necesidades”, aseveró. 

Si no se fortalece la captación de recursos propios “cualquier caída en las participaciones federales,  va a seguir afectando a los  más de 2 mil 400  municipios del país”, señaló el edil. 

“Como Presidente de la AMMAC y de la CONAM,  he recibido por parte de algunos alcaldes, la profunda preocupación de no poder hacer frente incluso al pago de nómina, es por ello que hemos platicado en días pasados con el licenciado  José Antonio González Anaya, responsable de la Secretaría de Hacienda de ver los recursos estatales y municipales y nos ha dado como respuesta, que pronto van a fluir los recursos del Fondo de Estabilización y con ello paliar, un tanto el problema financiero de las alcaldías”, afirmó José Luis Durán. agb/m
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Después de denunciar tardará meses desahogo de quejas Vs AMLO

La presidenta de la Comisión Nacional de Garantías del PRD, Ana Paula Ramírez, informó que no se ha abierto expediente a las quejas presentadas contra Andrés Manuel López Obrador por apoyar a candidatos de otros partidos, procedimiento que tardaría varios meses.

En entrevista, indicó que una vez desahogadas las quejas pendientes de la elección interna de aspirantes celebrada en marzo, se iniciará el proceso legal de los reclamos presentados contra el político tabasqueño, Marcelo Ebrard y Alejandro encinas. 

Sin fijar fechas de inicio y término de la vía legal para sancionar o exonerar a los presuntos inculpados, entre quienes también se encuentran Alejandra Barrales, Manuel Oropeza y Clara Brugada, comentó que el avance dependerá de la carga de trabajo que se tenga.

"Estamos aún con el caso de Tabasco y tenemos otros procedimientos que llegaron antes", precisó la dirigenta del Partido de la Revolución Democrática.

Primero se asignará el número de expediente, para luego canalizarlo a un comisionado que elaborará el proyecto de resolución, luego de que haya terminado el proceso de desahogo de pruebas a favor y en contra, incluida la cita para una audiencia.

Hasta el momento suman tres las quejas presentadas contra el político tabasqueño, concluyó Ramírez Trujano.

La primera fue presentada por los perredistas capitalinos Daniel Bátiz, Miguel Valencia y Javier Becerril, cuando se celebraba en Morelia, Michoacán, el Consejo Nacional del PRD.

Dos días después los perredistas Mario Pérez Baltazar y Genovevo Rodríguez Bonilla, de Nezahualcóyotl, entregaron una segunda queja; la última fue plasmada por el senador René Arce, dirigente de Nueva Izquierda Socialdemócrata en el Distrito Federal. Duración: 0, reoc/m.
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Culmina Cumbre de Líderes de América del Norte

Marco Antonio Reyes, reportero: Concluyó la Cumbre de Jefes de Estado de América del Norte que tuvo lugar en Guadalajara, Jalisco. 

Durante dos días los mandatarios de México, Estados Unidos y Canadá evaluaron y negociaron compromisos en torno a la seguridad, la crisis financiera mundial, el cambio climático y la cooperación contra el virus de la influenza humana. 

Un tema que terminó por imponerse en la agenda de los presidentes Calderón y Obama fue el migratorio. Incluso el presidente Obama anunció que a fines de este año se abrirá una ventana de oportunidad para avanzar hacia una reforma migratoria. 

“Es realmente muy alta la cantidad de cosas que tengo que hacer. Tener una reunión con los demócratas y los republicanos, tanto senadores como diputados; la secretaria Napolitano está coordinando estas pláticas y yo diría que antes de que termine el año, vamos a tener un proyecto de ley, junto con patrocinios en ambas, la cámara y en el Senado, para que avance y cuando regresemos el año que entra, estaremos en posición de empezar a actuar”, comentó Barak Obama. 

Sin embargo, el presidente estadounidense reconoció que será complicado el tema por la influencia de grupos de "demagogos" que se opondrán a la legalización de millones de migrantes. 

Otro tema que discutieron los presidentes y que destacó durante la conferencia de prensa conjunta que ofrecieron Harper, Obama y Calderón fue el de presuntas violaciones en las que han incurrido elementos de las Fuerzas Armadas Mexicanas en su combate al narcotráfico. 

Al respecto, el mandatario mexicano señaló que su gobierno tiene un compromiso absoluto de respeto a los derechos humanos y lanzó un reto a quienes afirmen lo contrario. 

“En esa lucha por la seguridad de los mexicanos, por supuesto que tenemos como una condición inquebrantable la protección de los derechos humanos de todos, de las víctimas y de los propios criminales. Y así ha sido y así seguirá siendo la actuación tanto de la Policía Federal, como del Ministerio Público y de las Fuerzas Armadas. Y en todos los casos, en todos, ha habido un escrupuloso esfuerzo por proteger los derechos humanos. Y quienes señalen lo contrario, están obligados a aprobar un caso”, comentó Felipe Calderón. 

La crisis política en Honduras fue otro tema de análisis entre los mandatarios. Sobre este tema los tres coincidieron que es indispensable que en Honduras se restablezca el orden democrático y criticaron a quienes sólo abonan al encono en el país centroamericano. 

“Yo si fuera presidente de los Estados Unidos estaría harto de la hipocresía. Estados Unidos siempre está acusado de que interviene y luego se le acusa de no intervenir. Y son esos los mismos tipos los que exigen que Estados Unidos de alguna manera intervenga en Honduras, es el mismo tipo de gente que condena la cooperación prevaleciente entre Colombia y los Estados Unidos que se ha llevado a cabo por razones legítimas de narcotráfico y de seguridad que van contra el interés de todos los países de este hemisferio”, declaró Stephen Harper, primer ministro de Canadá. 

Al final, la declaratoria conjunta de la Quinta Cumbre de Líderes de América del Norte incluyó compromisos concretos por parte de los mandatarios que ayuden a la recuperación económica, la modernización de las fronteras, el impulso al comercio regional y la cooperación en materia de salud y medio ambiente. Duración: 3’42”/lgg/m
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