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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Antes de 1 de septiembre comparecerán Ruiz Mateos, Molinar y Cárdenas: Duarte

· César Duarte en contra de un ataque a Calderón 

· Fox debe reservarse sus opiniones para su señora: diputados panistas

· Diputados del PAN y PRD: Vergüenza histórica matanza de Acteal 

· Francisco Rojas, próximo coordinador de la bancada priísta en la Cámara baja

· Diputados del PRD buscan cambiar el protocolo para elegir a coordinador
· César Nava responde a declaraciones de Fox
· Los mejores mexicanos ocuparán las instituciones autónomas: Calderón
Martes 11 de Agosto del 2009

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  11/08/09
HORA: 06:11
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:    Radio Fórmula


Antes de 1 de septiembre comparecerán Ruiz Mateos, Molinar y Cárdenas: Duarte

Juan Manuel de Anda, conductor: El diputado César Duarte anunció que antes del 1 de septiembre comparecerán ante la Comisión Permanente los secretarios de Economía, Gerardo Ruiz Mateos; de Comunicaciones, Juan Molinar y de Agricultura, Alberto Cárdenas. Duración 11´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  11/08/09
HORA: 07:07
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca


César Duarte en contra de un ataque a Calderón 

Mónica Garza, conductora: Los legisladores se mostraron en contra de, claro como cualquiera de los ciudadanos en México, de un intento de ataque en contra del Presidente de la República. El líder de la bancada de diputados, César Duarte, señaló que se trata de un hecho condenable y manifestó la solidaridad con el presidente Calderón.

Insert César Duarte:”Nosotros rechazamos cualquier circunstancia que tenga que ver con atentar en contra de las instituciones del país y quienes las representan, particularmente al Presidente de la República”. Duración 41´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 40 a las 07:03
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  11/08/09
HORA: 05:07
0
	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


Fox debe reservarse sus opiniones para su señora: diputados panistas

Fernando Damián y Angélica Mercado, reporteros: El legislador panista José Luis Espinosa instó a su correligionario Vicente Fox a callar y reservarse al ámbito privado sus opiniones sobre el nuevo dirigente nacional del PAN, César Nava, mientras que el también diputado albiazul Eduardo de la Torre soslayó los dichos del ex mandatario, por considerarlo “un hombre del pasado con poco qué aportar en el presente y en el futuro”.

Fox sostuvo el pasado fin de semana que Nava no es el personaje idóneo para conducir Acción Nacional, pues a su juicio le falta experiencia y madurez para lidiar con los retos que debe enfrentar el partido.

Espinosa, vicepresidente de la Cámara de Diputados, admitió el derecho del ex Presidente de la República a expresar sus puntos de vista, pero indicó que “este tipo de opiniones debe dejarlas en el ámbito de su entorno inmediato y comentárselas como anécdota a su señora (Marta Sahagún)”.

“Mi único llamado a Vicente Fox es pedirle que sus opiniones se las reserve al ámbito privado y, si tiene alguna consideración, que se quede dentro de las cuatro paredes de su casa”, puntualizó.

Espinosa desestimó las descalificaciones del ex Presidente de México a Nava, al subrayar que 88 por ciento de los consejeros nacionales del PAN expresaron con su voto una opinión distinta a la de Fox.

Agregó que el nuevo presidente nacional del partido no sólo cuenta con experiencia al frente de los órganos directivos del partido, sino también con una reconocida trayectoria en cargos de responsabilidad dentro de la administración pública federal.

Más aún, dijo, Nava asume la presidencia del PAN con 35 años de edad, contra los 33 que tenía Felipe Calderón al encabezar la dirigencia del partido y entonces nadie le regateó madurez.

Por separado, el legislador De la Torre salió en defensa del nuevo líder panista para encaminar el partido rumbo a las elecciones presidenciales de 2012 y reviró a Fox: “Hay qué tomarlo como un hombre del pasado que ya tiene poco qué aportar en el presente y en el futuro. Él tuvo su oportunidad y tuvo un bono democrático, pero no cambio el régimen político y muchos de los lastres que hoy critica provienen de su sexenio”. 
Claves Senadores
• Senadores del PAN rechazaron la descalificación de Vicente Fox al nuevo dirigente nacional de su partido César Nava, al ponderar Jorge Ocejo, Marko Cortés y Humberto Aguilar el respaldo mayoritario que le permitió alcanzar 88 por ciento de los votos de los consejeros.

• “Yo respeto mucho al ex presidente Fox, pero ya tenemos mayoría de edad e independencia de criterio” replicó el senador y consejero Ocejo, quien destacó que los estatutos le permitieron al nuevo dirigente llegar con un amplio respaldo. 

• Por su parte, Aguilar también discrepó de la opinión de Fox, de que Nava no era el dirigente idóneo, al resaltar que el respaldo mayoritario de los consejeros le da la legitimidad para encauzar los trabajos de revisión interna, que deberán empezar este miércoles en la comisión de reflexión, de la que él forma parte. 

• A su vez, Cortés celebró que el partido haya entrado en un proceso de reflexión y se abriera un espacio con la comisión específica, tras lo cual respondió a Fox que no se puede descalificar a una persona por su juventud. ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  11/08/09
HORA: 06:11
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Diputados del PAN y PRD: Vergüenza histórica matanza de Acteal 
Carlos Puig, conductor: Familiares y sobrevivientes de la matanza de Acteal se muestran inconformes con la posibilidad de que la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) ordene la liberación de 40 de los acusados quienes tienen cerca de 12 años en prisión. La Mesa Directiva de la sociedad civil Las Abejas acusó a La Corte de "completar el trabajo" que inició la PGR para que pudieran quedar libres los acusados y "hacer agujeros" a las pruebas que se presentaron en su contra los procesados.

En tanto diputados del PAN y del PRD externaron repudio por el desenlace de la matanza de Acteal, la cual calificaron como una vergüenza histórica en materia de justicia al dañar a numerosas familias de inocentes y al manipular las investigaciones. Duración 45´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  11/08/09
HORA: 06:03
0
	NOTICIERO: Y ¿usted que opina?

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  690 AM

GRUPO:  Radio Centro 


Francisco Rojas, próximo coordinador de la bancada priísta en la Cámara baja

Nino Canún, conductor: En el PRI está muy fácil, va a ser Paco Rojas, su coordinador, por qué va a ser Paco Rojas, pues porque es el “cuate” de Salinas. Oiga después de 7 años de ser director de PEMEX y con la “lanota” que se hizo y hoy se decide que sea Paco Rojas el coordinador de la bancada y las instrucciones no vienen obviamente de parte de la presidencia del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, sino obviamente del señor Salinas de Gortari que dijo: “pues porque no ponen a mi cuate”. Duración 38´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  11/08/09
HORA: 07:21
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


Diputados del PRD buscan cambiar el protocolo para elegir a coordinador
Miguel ángel Collado, conductor: Diputados electos del PRD buscan cambiar el protocolo para elegir a su coordinador parlamentario en la Cámara baja, pretenden que se haga mediante voto secreto y directo y no de forma pública ni abierta y con el brazo levantado como actualmente se hace. Durante una reunión plenaria que se celebrará hoy, propondrán esta modificación y también un nuevo código de ética para el desempeño de los legisladores, que por cierto, no contemplan sanciones para quienes tomen la tribuna.

Durante la sesión, los diputados electos harán un pronunciamiento respecto al caso del medio hermano del gobernador de Michoacán Julio César Godoy a quien se le vincula con el cartel de La Familia allá en Michoacán. Duración 1´03´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  11/08/09
HORA: 08:17
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Diputados electos del PRD elegirán Coordinador Parlamentario

Mónica Romero, reportera: Ya está todo listo para que este martes se realice la reunión plenaria de los nuevos diputados del PRD. La reunión se realizará en un hotel del DF a partir de las 11 de la mañana, se prevé que los nuevos legisladores del PRD elijan a su nuevo coordinador quien habrá de sustituir a Javier González Garza y quien tendrá que dirigir a la bancada dl partido del Sol Azteca durante los próximos 3 años.

Se espera, según trascendió entre los propios legisladores de ese partido, que la riña se dé entre Jesús Zambrano y Alejandro Encinas, aunque algunos buscan incluir también a Guadalupe Acosta Naranjo. Es importante señalar que se prevé una división interna entre los simpatizantes de AMLO y los denominados “los chuchos” y se espera una disputa entre las dos corrientes.

Los diputados electos del PRD, tendrá además que definir su agenda apara la próxima Legislatura, ellos tiene la intención de respetar un código de conducta, la cual podría variar en función del coordinador que sea electo en el grupo parlamentario. Es importante señalar que los diputados perredistas que formarán parte de la LXI Legislatura prevén aprobar el día de mañana también, un reglamento interno en el cual se prohibirán así mismos tomar la tribuna; este reglamento prevé sanciones para aquellos diputados que quieran tomar la tribuna, pero decidieron que si se toma en mayoría no aplicará. Duración 1´43´´, ys/m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA: 11/08/09
HORA: 08:24
0
	NOTICIERO: Milenio TV 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


César Nava responde a declaraciones de Fox
Fernando Núñez, conductor: César Nava respondió al ex presidente Vicente Fox, lo dijo después de reunirse ayer con el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont.
Insert César Nava: “Estoy convencido que el PAN nos necesita a todos, este es un trabajo en equipo, no es un trabajo de un hombre solitario, he aceptado con entusiasmo el mandato del consejo nacional del pasado sábado porque precisamente sé que en Acción Nacional tenemos un equipo sólido, tenemos liderazgos como el del ex presidente Fox que suman, estoy seguro que cada uno de ellos tomará el lugar que le corresponde y que juntos construiremos en unidad el futuro de PAN”. Duración 48´´, ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  11/08/09
HORA: 07:01
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Nava buscará reunirse con Beatriz Paredes y Jesús Ortega

Pedro Ferriz de Con, conductor: Asegura el nuevo dirigente del PAN, César Nava, que en su partido político no hay heridas por cicatrizar, cosa que no es cierto, y anunció que este viernes designará al nuevo, o nueva coordinadora de la bancada en San Lázaro. Luego de reunirse con el secretario de Gobernación, con quien habló de la Agenda Legislativa, César Nava adelantó que buscará reunirse en los próximos días con sus contra partes; con Beatriz Paredes, la presidenta del PRI y con Jesús Ortega el, para algunos, para casi todos; presidente del PRD. Duración 45´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  11/08/09
HORA: 04.20

0
	NOTICIERO: El Financiero.com 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


Los mejores mexicanos ocuparán las instituciones autónomas: Calderón
El presidente Felipe Calderón planteó tener un diálogo activo con el Congreso, pues más que reflexionar sobre cuotas políticas para efectuar los cambios en las instituciones autónomas, se tiene que ver quiénes son los mejores candidatos. 
En relación a los cambios que habrá de dos ministros de la Suprema Corte, del gobernador del Banco de México y el presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, el Ejecutivo dijo que lo mejor es ver quiénes son los mejores mexicanos para esos cargos. 
En entrevista mencionó que parte de esa premisa, y "ya estoy trabajando con el gabinete en las áreas respectivas para buscar candidatos", para esos cargos en las instituciones citadas. 
El presidente Calderón comentó que en lo que toca al gabinete federal, está convencido que una de las atribuciones mayores del presidente de la República es nombrar y remover libremente a sus colaboradores. 
Precisó que "es una atribución de la cual yo he echado mano, no porque piense que uno u otro colaborador falla en su trabajo, sino porque las circunstancias en las que se gobierna son siempre cambiantes". 
En otro tema, el Ejecutivo restó importancia a las supuestas amenazas a su persona, difundidas a partir de la detención de un narcotraficante, al estimar que esto refleja debilidad, porque se han afectado las estructuras criminales en todo el país. 
Habría que ver qué tan serios o que tan profundos son esos planes, en realidad lo que buscan es intimidar, que uno se eche para atrás, "y aquí ni nos intimidan ni nos vamos a echar para atrás", afirmó el presidente Calderón.

En torno a la elección de julio pasado, el mandatario comentó que el resultado electoral estuvo determinado por factores internos y externos, como la crisis económica, que originó una caída de casi el 10 por ciento en la economía en el primer semestre del año. 
Admitió que es imposible que un partido gobernante pueda salir avante en esas condiciones, y valoró que el hecho de que el PAN haya obtenido ocho o nueve diputados menos que la elección intermedia de hace seis años, "refleja" un refrendo de confianza de los ciudadanos "en cierta parte". 
Hizo ver que se debe estar atento a lo que la sociedad decide "y a mí me hace pensar que el gobierno tiene que trabajar más y lo voy a hacer por fortalecer la situación económica". (Con información de Notimex/APB). ys/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Corrupción en CFE asciende a mil 915 mdd anuales: C. Velasco

· Dip. Diego Cobo: El DF debe invertir en mantenimiento a la red de agua

· Critica oposición fracaso económico del Gobierno federal
· Comparecerá titular de SCT en el Senado

· Faltante financiero será histórico en 2010: Carstens

· Promueve próximo asambleísta del PT recorte a la ALDF

· CNDH pide atender abusos de militares

· Entrega EU 2.4 mdd por fraude a Pemex

· EU podría ampliar Plan Mérida


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 11/08/09
HORA: 13:35

	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Corrupción en CFE asciende a mil 915 mdd anuales: C. Velasco

Joaquín López Dóriga, conductor: Hay un foro, ¿sabe dónde? En la Cámara de Diputados: "Corrupción, subsidios y tarifas eléctricas".

Maru Rojas, reportera: En el Palacio Legislativo de San Lázaro inició el foro "Corrupción, Comisión Federal de Electricidad, Subsidios y Tarifas Eléctricas". En la inauguración el Secretario de la Comisión de Energía de la Cámara baja, Cuauhtémoc Velasco, de Convergencia, asegura que la corrupción en la paraestatal asciende a mil 915 millones de dólares anuales y su erradicación permitiría reducir las tarifas eléctricas domésticas entre un 10 y 20 por ciento. Duración: 00’35”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 11/08/09
HORA: 12:33
0
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


Dip. Diego Cobo: El DF debe invertir en mantenimiento a la red de agua

Blanca Lolbee, conductora: Antes de castigar a los consumidores con tarifas más altas, las autoridades del Distrito Federal deben invertir los recursos necesarios para dar mantenimiento a la red de distribución, esto es lo que dice el diputado, Diego Cobo, quien además advierte que no sólo en la ciudad de México sino en todo el país se vislumbra un negro futuro por la escasez de agua. 

Diego Cobo también presidente de la Comisión del Medio Ambiente y Recursos Naturales de la Cámara de Diputados, señaló que en el caso de la capital el principal derrochador de líquido es el viejo sistema de tuberías, donde se pierde entre 30 y 50% del agua por fuga en la red de distribución, una cantidad que serviría para abastecer entre 8 y 10 millones de personas. Expuso que en las colonias lujosas el servicio del agua es regular, generalmente sin errores, mientras que en las colonias populares resulta deficiente con constantes fallas en la distribución.

El legislador propuso normas de construcción inmobiliarias bajo tres principales rubros: uno, la revisión de las redes de distribución y suministro de agua; dos, la construcción de viviendas ecológicas con criterios ambientales para el ahorro y uso eficiente de la energía y el líquido; tres, instrumentación de un sistema tarifario que se destine a la restauración de la recarga del acuífero. Duración: 01’30”, masn/m

	TEMA(Trabajo Legislativo
FECHA:  11/08/09
HORA: 11:22
0
	NOTICIERO: Reforma.com
.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Reforma


Critica oposición fracaso económico del Gobierno federal
Claudia Guerrero, reportera: Los coordinadores parlamentarios del PRI y PRD en el Senado criticaron este martes el manejo que el Gobierno federal ha dado a la crisis económica.

Frente al Secretario de Hacienda, Agustín Carstens, los legisladores presentaron un oscuro diagnóstico sobre la situación financiera y social del País.

El priista Manlio Fabio Beltrones, presidente de la Junta de Coordinación del Senado, incluso advirtió que las consecuencias sociales de la crisis constituyen un riesgo para la estabilidad del País.

"El reto es combatir la enorme pobreza y desigualdad, que constituyen un muy grave riesgo para la estabilidad del País, para la estabilidad económica y para nuestra vida democrática", dijo.

Durante la primera de tres audiencias económicas convocadas por el Senado, el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) aseguró que México tiene un sistema tributario incapaz de cubrir las necesidades del gasto público.

Según el sonorense, el sistema de coordinación fiscal es inadecuado para la pluralidad del País, sobre todo en la relación con estados y municipios.

Además, afirmó, el gasto público ha estado plagado de ineficiencia, retrasos, discrecionalidad y hasta opacidad.

Beltrones denunció además que el sistema aduanero y el de justicia han sido incapaces de frenar la corrupción.

De acuerdo con el priista, el sistema de competitividad no ha sido capaz de poner un alto a los monopolios, pero tampoco a la economía informal.

Por otra parte, el coordinador de la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Carlos Navarrete, se refirió al impacto negativo del recorte de 85 mil millones de pesos anunciado por Hacienda.

El legislador sostuvo que mientras la recaudación tributaria se encuentra a la baja, el PIB en el primer semestre cayó.

Luego de lamentar la caída en las remesas y el incremento en el desempleo, Navarrete pidió al Gobierno federal hablar con la verdad al Congreso para que las agendas legislativas incluyan acciones que permitan hacer frente a la crisis.

"No se trata de criticar o exhibir a los funcionarios como si fuera deporte nacional, pero esperamos que se hable de los problemas de manera franca, que sea la realidad, por dura que parezca", agregó el perredista. ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA:  11/08/09
HORA: 11:35
0
	NOTICIERO: El Universal.com
.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: El universal


Comparecerá titular de SCT en el Senado

Después de tres cambios de fecha por motivos de agenda, el titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT), Juan Molinar Horcasitas, acudirá este mediodía a comparecer ante el Senado de la República. 

El funcionario fue citado por la Tercera Comisión Permanente del Congreso de la Unión para rendir un informe sobre la situación que atraviesa el sector aeronáutico. 

De acuerdo con legisladores, el encuentro tiene como objetivo revisar el caso de la aerolínea Aviacsa, suspendida el pasado 6 de julio por presentar adeudos en el uso del espacio aéreo mexicano, así como analizar el escenario de una eventual fusión entre Mexicana y Aeroméxico. 

El primer encuentro estaba previsto para el 14 de julio, días antes se pospuso para el 21 de julio, después para el 4 de agosto y finalmente quedó para hoy, 11 de agosto. 

La reunión cobra relevancia debido a que directivos y trabajadores de Aviacsa fincan la reanudación de operaciones de la empresa a los resultados de este encuentro. 

De hecho, empleados de la aerolínea se organizaron para manifestarse frente a la sede del Senado, sobre la calle de Donceles en el Centro Histórico, mientras se celebra la comparecencia. ys/m. 
	TEMA: Información General

FECHA: 11/08/09

HORA: 11:43

0
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN:  Vespertina

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Faltante financiero será histórico en 2010: Carstens

José Manuel Arteaga, reportero: El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, informó a los senadores de la República que en el 2010 habrá un faltante financiero de 300 mil millones de pesos. 

El funcionario aseguró que esa brecha financiera es "históricamente alta" al plantear un programa económico. 

Ante esa situación dio a conocer que el próximo año, habrá una reducción de programas y de gastos, pero no se tocará los que tenga que ver con el combate a la pobreza. 

Agregó que también presentarán medidas tributarias ante la caída en la plataforma petrolera, la cual no se repondrá en el corto plazo. 

Cartsens informó que desde el inicio de la administración del Presidente Calderón y hasta 2010 se habrá registrado una caída en la producción petrolera de 800 mil barriles al día. 

Al participar como orador central en las audiencias Evolución de la crisis económica y las medidas emergentes para enfrentarla que deben considerarse en la agenda legislativa, organizada en el Senado del República, Carstens agregó que también presentarán en el paquete económico del próximo año un déficit moderado. 

Adelantó que en los Criterios Generales de Política Económica, el precio promedio de la mezcla mexicana de exportación será de 54 dólares por barril. agb/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 11/08/09
HORA: 11:26

0
	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Online

GRUPO: Reforma


Promueve próximo asambleísta del PT recorte a la ALDF
Jorge Pérez, reportero: El presidente del Partido del Trabajo en el DF y próximo diputado local, Arturo López, se comprometió a promover un recorte presupuestal para los trabajos de la V legislatura de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal.

En entrevista, el petista informó que tras reunirse con el secretario de Gobierno capitalino, José Ángel Ávila, para revisar la agenda legislativa de su partido, llegaron al acuerdo de promover una reducción en los gastos que ejercen los legisladores locales.

López consideró que la situación económica del país y de la Ciudad tienen que sensibilizar a los políticos y a los funcionarios públicos, sobre la necesidad de eficientar y ahorrar lo más posible.

"Hay un gasto que es el de Ciudad de Leyes, son 75 mil pesos mensuales para cada diputado y yo no sé para qué sirve eso. Que yo sepa, con los diputados que he platicado, no sé (saben) para qué sirve, es un ejemplo, es una feriecita que se puede ocupar para otra cosa", afirmó López.

El programa Ciudad de Leyes fue instrumentado por la actual legislación, la cual decidió otorgarle directamente a cada diputado, 75 mil pesos mensuales libres de todo impuesto y con una comprobación laxa, de noviembre de 2006 a julio de este año.

En este periodo la Asamblea Legislativa gastó 153 millones de pesos que se comprobaron únicamente con un informe de actividades que nunca incluyó facturas o recibos.

López aseguró que su partido buscará que otros partidos como el PRD se sumen a este propuesta de reducir los gastos de los legisladores y advirtió que si su próximo coordinador parlamentario Adolfo Orive, no asume la misma posición, en su momento lo denunciará. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S) Información General 
FECHA:  11/08/09
HORA: 11:08
0
	NOTICIERO: El Universal.com
.

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


CNDH pide atender abusos de militares

José Luis Soberanes, presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH), sostuvo que no se pueden desatender casos demostrados de faltas graves que ameritan sanción y una firme voluntad correctiva de elementos de las fuerzas armadas. 
Al presentar su informe anual y último de su gestión al frente de la CNDH a los miembros del Consejo Consultivo de esa Comisión, Soberanes reiteró que aún es largo el camino de los derechos humanos y en México son casi innumerables los rezagos y las tareas pendientes. 

En tal sentido, continuó, la inseguridad pública originada por los desbordamientos del crimen organizado continua siendo expresión de nuestras peores realidades. 

Al respecto, subrayó que la participación del Ejército en tareas policiales es tan indispensable como delicada en sus implicaciones, por ello debe ser temporal. 

En el acto efectuado en el Auditorio Jaime Torres Bodet del Museo de Antropología, José Luis Soberanes insistió: "en materia de participación de personal de las fuerzas armadas en operaciones de seguridad pública... bajo ningún fundamento ni razón puede calificarse que nuestros soldados sean genocidas o torturadores o que incumplan sistemáticamente los derechos humanos, pero tampoco podemos obviar o desatender casos demostrados de fallas graves que ameritan sanción y una firme voluntad correctiva". 

Por otro lado, Soberanes precisó que en los últimos diez años y hasta junio de 2009 se han atendido 43 mil 688 quejas por presuntas violaciones a la garantías individuales. 

Mencionó que la CNDH ha logrado que se resuelvan mediante la conciliación entre autoridades y quejosos 3 mil 617 casos. 

Paralelamente, indicó, se han emitido 529 recomendaciones a las autoridades, algunas por casos de extrema gravedad como son aquellos cuya sola mención traer a la memoria pública etapas o situaciones que se quisieran ver superadas. 

José Luis Soberanes, agradeció el trabajo de los miembros del Consejo Consultivo y de los servidores públicos de esa Comisión Nacional. ys/m. 
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Entrega EU 2.4 mdd por fraude a Pemex

San Antonio, Tex., Notimex: El jefe del Sistema de Administración Tributaria (SAT), Alfredo Gutiérrez Ortiz Mena, recibió de la Oficina de Migración y Aduanas de Estados Unidos los 2.4 millones de dólares por el fraude que cometió una empresa estadounidense en contra de Petróleos Mexicanos (Pemex) al llevar, de contrabando, crudo mexicano a las refinerías del vecino país. 

En conferencia de prensa Ortiz Mena dijo que éste es un caso en específico de las investigaciones que todavía realizan las autoridades mexicanas en coordinación con las estadounidenses. 

Detalló que este tipo de investigaciones se realiza cuando el crudo mexicano de exportación es más barato que el combustible de Estados Unidos. agb/m
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EU podría ampliar Plan Mérida

Adela Micha, conductora: Estados Unidos está abierto a la posibilidad de ampliar el Plan Mérida, a fin de apoyar a México contra el narcotráfico, dijo el zar antidrogas de ese país en el marco de la Conferencia de Seguridad Fronteriza en Texas.

Sin embargo reconoció que ampliar el Plan que prevé una ayuda de 1,400 millones de dólares en tres años, depende de los Congresos de ambos países
Duración: 26”, reoc/m.
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Cabalgan para celebrar triunfo de Padrés Elías en Sonora

Hermosillo, Son., Notimex: Trece jinetes iniciaron una cabalgata de 310 kilómetros por el sur de Sonora para celebrar la victoria del candidato del PAN a la gubernatura, Guillermo Padrés Elías, en la elección del 5 de julio pasado.

El ex Alcalde de Etchojoa, Salvador Valenzuela Guerra, manifestó que en la pasada contienda electoral se comprometió a realizar esta travesía si Padrés Elías ganaba el Gobierno del Estado.

'Esta cabalgata la estamos haciendo para celebrar la alternancia en el Estado, porque los sonorenses ya decidimos en las pasadas elecciones ', mencionó el miembro del Partido Acción Nacional (PAN).

Expresó que 'ya nada más estamos esperando que las autoridades electorales estatales den el fallo definitivo a favor de Guillermo Padrés'.

Anoche el contingente salió de esta capital rumbo a la comunidad de Bacobampo, perteneciente al Municipio de Etchojoa, ubicado a unos 310 kilómetros al sur de esta ciudad.

En total son 12 jinetes y 26 caballos los que acompañan a Valenzuela Guerra en este recorrido, el cual se realiza a favor de un cambio democrático en el estado de Sonora.

El ex edil explicó que cabalgarán durante toda esta semana, cada día a partir de las 05:00 horas en adelante, dependiendo de las condiciones climáticas.

Valenzuela Guerra mencionó que esperan arribar el próximo domingo a Bacobampo, donde celebrarán en grande con cientos de habitantes del sur del estado la primera gubernatura obtenida por Acción Nacional en Sonora. agb/m
	TEMA: Información General
FECHA: 11/08/09

HORA: 11:17

0
	NOTICIERO: Excélsior.com
EMISIÓN:  Vespertina

ESTACION: Online
GRUPO: Excélsior


Renuncia masiva de funcionarios en Coahuila

Coahuila, Coah., Alma Gudiño, corresponsal: Un total de 38 funcionarios del Gobierno de Coahuila se separaron de sus cargos por diversos motivos, entre ellos participar en las elecciones del 18 de octubre donde se renovarán las 38 alcaldías.

La renuncia masiva de funcionarios se presento hoy ante el encargado de la política interna del Estado.

Armando Luna Canales, Secretario de Gobierno en la entidad, informó en rueda de prensa que tres de los funcionarios públicos presentaron su renuncia, los demás solicitaron licencia por tiempo indefinido.

Entre los funcionarios que renunciaron a sus cargos están Eduardo Olmos Castro, Secretario de Desarrollo Regional de la Laguna; Rodrigo Fuentes Ávila, Subsecretario de Desarrollo Social de la citada dependencia estatal, además de Juan Carlos Ayub Guerrero, Coordinador General de Programas Sociales de la SEDESOL también en la Laguna.

Los funcionarios que solicitaron licencia son Ramón Oceguera Rodríguez, Director General de la Comisión Estatal Para la Regularización de la Tierra Urbana y Rústica de Coahuila , (CERTTURC); Martha Lorena Bermea Medina, Directora Para Prevenir la Discriminación y Promover la Igualdad.

A la larga lista se suma Tomás Gutiérrez Morales, Secretario Ejecutivo del Voluntariado Coahuila ; Cristina Rodríguez y Rodríguez, Directora del Instituto Coahuilense de las Mujeres.

Horacio de Hoyos Martínez, Delegado de la Región Centro de la Fiscalía General de Coahuila ; Raúl Xavier González Valdés, Subsecretario de Ingresos de la Secretaria de Finanzas, dependencia que sumo cuatro licencias.

La Secretaria de Desarrollo Social de Coahuila, encabezó la lista con once licencias por parte de funcionarios para separarse de sus cargos.

La Secretaría de Educación y Cultura presentó siete licencias al Secretario de Gobierno Armando Luna Canales, quien añadió que los cargos serán suplidos a la mayor brevedad posible para que no se afecte a la administración estatal. agb/m
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Destina SRA casi mil 515 mdp para programas productivos del campo

Notimex: La Secretaría de la Reforma Agraria  (SRA) destinó una inversión cercana a los mil 515 millones de pesos para financiar nueve mil 383 proyectos productivos, a través de los programas de la Mujer en el Sector Agrario (Promusag) y del Fondo de Apoyo a Proyectos Productivos en Núcleos Agrarios (Fappa). 

El titular de la SRA, Abelardo Escobar Prieto, señaló en un comunicado que con ello se benefició a 51 mil 631 familias rurales y se cubrió la meta de asignar los apoyos para la población que vive en zonas de alta marginalidad, antes del 31 de agosto. 

"Con ello se cumple la instrucción del presidente Felipe Calderón de ejercer los recursos de manera rápida y eficiente para generar oportunidades de empleo y mejorar la calidad de vida de las familias que viven en ejidos y comunidades", comentó. 

Precisó que en el caso de Promusag se invirtieron 905 millones 977 mil 600 pesos para financiar seis mil 971 proyectos productivos, en beneficio de 33 mil 201 mujeres y sus familias. 

En el caso de Fappa se asignaron 608 millones 224 mil 600 pesos para financiar dos mil 412 proyectos productivos, en beneficio de 18 mil 430 familias de ejidos y comunidades. 

En este año, más de 39 mil grupos formalizaron sus solicitudes para obtener financiamiento de esos programas para sus proyectos productivos y fueron seleccionados los mejores que cumplieron los criterios de estar ubicados en zonas de alta marginación, con presencia indígena, expulsoras de migrantes y con problemas de manejo ambiental, además de que se evaluó su viabilidad técnica, agregó.  ys/m. 
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Reservas internacionales pierden 671 mdd

Notimex: Las reservas internacionales del país mantienen la tendencia negativa que han mostrado en lo que va del año y en la última semana disminuyeron 671 millones de dólares, para ubicarse en 72 mil 598 millones de dólares, debido en parte a las intervenciones en el mercado de dinero.

De esta forma, en lo que va del año, las reservas han bajado 12 mil 843 millones de dólares, toda vez que finalizaron el año pasado en 85 mil 441 millones de dólares.

El Banco de México (Banxico) precisó que la baja de la última semana obedeció a una compra de divisas del Gobierno federal al banco central por 34 millones de dólares, a las subastas diarias sin precio mínimo por 250 millones y a otras operaciones netas por 387 millones de dólares.

Cabe recordar que las reservas internacionales tocaron un máximo histórico de 86 mil 885 millones de dólares el 18 de julio del año pasado, pero el monto ha disminuido en parte por la inyección de dólares del banco central en el mercado cambiario.

Las reservas, junto con el crédito acordado con el Fondo Monetario Internacional y la línea swap con la Reserva Federal de Estados Unidos, conforman el blindaje financiero del país, ante un mayor deterioro de la recesión mundial.

En tanto, en el periodo analizado los activos internacionales netos disminuyeron dos mil 624 millones de dólares, para ubicarse en 79 mil 622 millones.

Esta diferencia se debió a los retiros realizados por Petróleos Mexicanos (Pemex) y la banca de sus cuentas corrientes en moneda extranjera en el Banco de México por 736 y mil 221 millones de dólares, respectivamente.

Asimismo, en la semana considerada, la base monetaria disminuyó seis mil 698 millones de pesos, alcanzando un saldo de 534 mil 364 millones, lo que significó una variación anual de 16.4 por ciento.

El banco central resaltó que la disminución de los activos internacionales, no obstante la menor demanda de base monetaria, dio como resultado un aumento del crédito interno neto de 27 mil 824 millones de pesos, durante la semana de referencia.

Finalmente, del 3 al 7 de agosto de 2009, el Banco de México realizó operaciones en el mercado de dinero por 99 mil 448 millones de pesos, para compensar diversas variaciones con impacto monetario. agb/m
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La paz indígena depende de un hilo, advierte diputado Fraile García  

Juan Arvizu Arrioja, reportero: La situación de marginación de los indígenas de México es de mucha gravedad, dijo el Comisionado para los Pueblos Indígenas, Luis H. Álvarez, y señaló que es responsabilidad de quienes han tenido oportunidades de desarrollo personal, aportar para corregir la desigualdad que padecen los grupos étnicos. 

Luis H. Álvarez, quien fue el primer presidente de la Cocopa en 1995, acudió a la Cámara de Diputados y, ante especialistas en el conflicto de Chiapas, dijo que así como la población oportunidad de reclamar respecto a sus derechos, para superar la marginación indígena, es necesario que la sociedad cumpla su obligación incumplida hacia los pueblos originales del país. 

Por su parte, el presidente de la Comisión de Concordia y Pacificación, el diputado panista Francisco Fraile García, señaló que la paz en Chiapas pende de un hilo, pero esa tranquilidad frágil también se encuentra en los estados donde hay regiones indígenas, como pueden serlo Tabasco, Oaxaca, Puebla. 

Tan sólo Chiapas, agregó Fraile, "es una olla de presión que puede estallar", porque para los indígenas no ha habido justicia, sobre todo en forma de mejores condiciones de vida. 

El comisionado para los Pueblos Indígenas visitó el Palacio Legislativo, con motivo de la presentación de la investigación "Chiapas después de la Tormenta", que consta de varios estudios sobre economía, sociedad y política, y que coordinó Marco Estrada Saavedra. 

En ese marco, Luis H. Álvarez, ante los estudiosos del conflicto de Chiapas, dijo que los indígenas de Chiapas tuvieron razón de haberse rebelado en 1994, como reacción a las condiciones de vida injustas a que están condenados. 

"Si yo hubiera sido indígena, muy probablemente hubiera sido parte del movimiento zapatista", comentó el funcionario federal, quien dirigió la Cocopa cuando fue legislador. 

Dijo que a los indígenas se les han negado oportunidades de desarrollo, a pesar de que ellos son los dueños originarios de México. En ese sentido, es obligación del país dar satisfacción a sus necesidades. 

A los que se preocupan por impulsar el desarrollo social de las comunidades indígenas, el panista recomendó que tengan en cuenta que las soluciones para el norte no pueden ser las mismas que se apliquen en el sur. 

A su vez, Fraile García afirmó que en Chiapas hay 19 mil comunidades indígenas, y esa dispersión, en la complicada orografía de las regiones del estado, dificultan la atención de parte de las instituciones federales y estatales. 

Subrayó que cada vez es menos frecuente la renuencia a recibir los apoyos de las autoridades gubernamentales, como ocurrió en los años siguientes al alzamiento zapatista. 

Propuso que en la siguiente Legislatura, los nuevos diputados refrenden la operación de la Cocopa, como instancia de atención a los severos problemas que se sufren en los territorios del conflicto indígena. /lgg/m
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PRD elige a Encinas como coordinador de bancada  

Andrea Merlos y Alberto Morales, reporteros: Los diputados federales electos del Partido de la Revolución Democrática eligieron este martes a Alejandro Encinas como su coordinador parlamentario en la LXI Legislatura. 

Después de todo un día de negociaciones, Nueva Izquierda declinó en sus aspiraciones, para impulsar a Encinas como un coordinador de bancada de unidad, pues sólo así se garantizará el éxito del partido ante la coyuntura económica y política que se vive en México. 

El presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, fue el que propuso ante el pleno de los legisladores la designación de Encinas en la coordinación del PRD en la LXI Legislatura que arrancará el próximo 1 de septiembre y que culminará en agosto de 2012. 

Ortega aseguró que el partido está por encima de los intereses personales y que una fracción dividida no contribuirá a la unificación del partido. 

Hizo un reconocimiento a lo que llamó una actitud madura y generosa de quienes aspiraban a conducir los trabajos de la bancada perredista y quiénes, al final del día, se sumaron al proyecto de Encinas, en especial Guadalupe Acosta Naranjo, quien era el representante de Nueva izquierda a este cargo. 

El líder perredista garantizó que la bancada se guiará de manera independiente de otros grupos y organizaciones políticas, además de que promoverá alianzas con el resto de las fuerzas de izquierda en San Lázaro. 

La llegada de Encinas a la coordinación abrirá la puerta para que Nueva izquierda y Alianza Democrática Nacional ocupen el resto de cargos de poder en la Cámara baja, incluyendo la Mesa Directiva, Comité de Administración, cuatro de seis comisiones legislativas y carteras internas de la bancada. /lgg/m
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PRD dará a conocer próximo lunes situación de Julio César Godoy Toscano

Silvia González, reportera: El próximo lunes, el PRD dará a conocer los resultados de la investigación del caso de Julio César Godoy Toscano, para definir si rendirá o no protesta como diputado federal el próximo 28 de agosto.

Dolores de los Ángeles Nazares, presidenta de la comisión especial que integraron los perredistas, para analizar jurídicamente el caso del medio hermano del gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, explicó que los diputados electos resolverán sobre el particular, toda vez que Godoy Toscano es buscado por la PGR por presuntos nexos con la organización de narcotraficantes conocida como “la familia”.

En la comisión especial también se revisa la carta que envió el diputado electo por el distrito de Lázaro Cárdenas, Michoacán, en donde niega cualquier relación con el grupo delictivo.

Sobre el caso, el también diputado electo, Alejandro Encinas, reiteró la necesidad de que Godoy Toscano se presente ante las autoridades para deslindar responsabilidades. Duración: 01’20”, masn/m
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Consideran diputados del PRD y de Convergencia inseguras las cárceles
Ezra Shabot, conductor: Diputados del PRD y Convergencia consideran que la corrupción es el principal factor para que cárceles mexicanas sea un grave problema en inseguridad y que se conviertan en escuelas del crimen.

El diputado electo del PRD, José Narro, afirmó que no es nuevo, que se diga, que las prisiones de México que sean inseguras o que tengan facilidades para fugas. 

Indicó que esto ya es histórico: “que se fuguen por la vulnerabilidad de las prisiones, muchas de éstas como la de Zacatecas no son de alta seguridad, al tener muchos presos federales en esa prisiones las convierten en cárceles de alta vulnerabilidad, para ser asaltas, para ser sobornados los custodios”, Duración: 56”/lgg/m
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Pobreza y desigualdad, riesgo para la estabilidad: Beltrones

Notimex: El líder de los senadores priístas, Manlio Fabio Beltrones, advirtió que los niveles de pobreza y la enorme desigualdad económica constituyen un grave riesgo para la estabilidad económica y la vida democrática del país.

Al inaugurar las audiencias públicas "La evolución de la crisis económica y las medidas emergentes para enfrentarla", Beltrones Rivera indicó que urge revisar el sistema tributario y acabar con la opacidad que existe en los tres niveles de gobierno.

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) sostuvo que las debilidades internas que padece México "surgen de múltiples instituciones que necesariamente deben reformarse para mejorar su desempeño económico", como reducir los monopolios y contener la economía informal.

El Presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado precisó que la acción gubernamental debe eliminar obstáculos internos que frenan la generación de empleos y superar los niveles de pobreza y desigualdad que imperan en el país.

A su vez el Presidente de la Cámara de Senadores, Gustavo Madero Muñoz, señaló que con sus acciones el Congreso ha demostrado responsabilidad frente a la crisis económica y respaldo al Ejecutivo Federal, en el marco de su facultad constitucional.

Sin embargo esto no es suficiente y la crisis obliga a impulsar cambios y reformas para ser más competitivos, pues no se puede permitir que la situación económica continúe afectando la calidad de vida de las familias mexicanas, subrayó.

El líder de la bancada del Partido Acción Nacional (PAN) indicó que el próximo periodo ordinario de sesiones debe ser el espacio para acuerdos y reformas que impulsen la recuperación económica, pues "está en juego la calidad de vida de millones de mexicanos y la competitividad del país".

En tanto el dirigente de la bancada del PRD, Carlos Navarrete, afirmó que México pasa por una grave situación económica y los recortes presupuestales ya suman 85 mil millones de pesos, además de que el Producto Interno Bruto (PIB) cayó 10 por ciento en el primer semestre de este año.

Por ello, el Senador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) instó a los funcionarios que participan en estas audiencias que hablen con franqueza y den a conocer los datos duros de esta crisis, "pues es preferible conocer la realidad por cruda que esta sea".

Navarrete Ruiz adelantó que los legisladores no pretenden adoptar actitudes catastrofistas, sino saber qué le espera al país en 2010 para que el Congreso impulse acciones que contribuyan a enfrentar la crisis.

Durante la audiencia de este martes, en la que se discutió el tema "Medidas tributarias, de ejercicio presupuestal y financiamiento para el desarrollo", participó el Secretario de Hacienda y Crédito Público, Agustín Carstens.

También estuvieron presentes el titular de Nafin-Bancomext, Héctor Rangel Domene; el Presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Armando Paredes, y el Rector de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), José Narro Robles.
Mañana y el jueves en la sede del Senado se tratarán los temas "Crecimiento económico, protección y generación del empleo y seguridad social", así como "Medidas para mejorar la competitividad, la innovación, la tecnología y su vinculación con el sistema educativo". agb/m
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Gerardo Ruiz Mateos ve signos de recuperación económica

Villa de Reyes, SLP, Notimex: México ha trabajado con fortaleza para enfrentar los retos impuestos por la economía internacional "y el día de hoy ya se pueden observar algunos signos de recuperación", aseguró el secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos.

El funcionario federal sostuvo que durante esta coyuntura el Gobierno instrumentó acciones que han permitido conservar más de un millón de empleos "que hoy continúan siendo fuente de sustento en los hogares mexicanos".

En el inicio de operaciones de la Planta de Transmisiones de General Motors, que encabezó el presidente Felipe Calderón, llamó a seguir trabajando para que esas señales de aliento se conviertan en sólidas tendencias de crecimiento y se reflejen en nuevos y mejores empleos para los mexicanos.

El titular de la SE celebró la inauguración de esa planta porque, dijo, con nuevas inversiones, con el incremento de la capacidad productiva y la mejora de la competitividad del país es como se marchará con paso firme hacia el desarrollo.

Aseveró que la competitividad es el mejor "imán" para la inversión y en la administración federal se ha enfrentado el reto de hacer de México un país más competitivo, capaz de atraer a empresas de sectores intensivos en el uso de tecnología, como el automotriz.

Ruiz Mateos expuso que ese sector es uno de los pilares de la economía mexicana y es un "puntal" de la competitividad en América del Norte, donde Canadá, Estados Unidos y México tienen gran potencial de crecimiento y enfrentan la responsabilidad de aprovecharlo.

Dijo que, por ello, en la dependencia a su cargo se trabaja a fin de armonizar las normas de los tres países y en particular de aquellas que afectan a esta industria, con el objetivo de que el flujo de comercio y de manufacturas sea más eficiente y productivo. Duración: 0, reoc/m.
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José Narro pide que la UNAM no sea afectada presupuestalmente

Rosario González, reportera: El rector de la UNAM, José Narro, demandó a los diputados que conformarán a la LXI Legislatura sensibilidad para entender que la educación pública superior es un área prioritaria para el país, con el objeto de que no se le recorten recursos, como es la pretensión de la Secretaría de Hacienda, para el Presupuesto del 2010.

Entrevistado en el Senado de la República, el rector de la UNAM dijo que muchos países en el mundo a pesar de la crisis económica han fortaleciendo su aparato científico, sus modelos e instituciones de educación superior, y México tiene que imitar esto.

Pidió a los poderes Legislativo y Ejecutivo comprensión y sensibilidad, para entender que las universidades públicas y las instituciones científicas no deben ser afectadas presupuestalmente.

José Narro: “Lo he venido diciendo muchas veces y de distintas maneras, que yo espero, no sólo deseo, espero que exista la sensibilidad necesaria para entender que la educación superior siempre, pero en este momento más, es un área prioritaria para el país. Si queremos salir adelante tenemos que fortalecer a educación superior. En medio de la crisis y muchos países lo han demostrado, lo están haciendo, fortalecen su aparato científico, fortalecen sus modelos y sus instituciones de educación superior, y México tiene que hacer eso. De tal manera que yo espero que exista la sensibilidad para entender que las universidades públicas y las instituciones de investigación científica y de cultura en México no deben ser afectadas.”

Reportera: El rector de la UNAM confió en que el próximo presupuesto que la Cámara de Diputados destine a la UNAM sea superior al 2009, porque las instituciones públicas, la Universidad Nacional en particular, dijo, va a hacer su mayor esfuerzo en materia de cobertura. Duración: 02’22”, masn/m
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Beatriz Paredes toma las riendas de la organización interna de la bancada

Claudia Guerrero, reportera: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, descartó hoy que las reuniones realizadas con los gobernadores de su partido constituyan un acto de presión para que ella defina si asume o no la coordinación parlamentaria de la nueva bancada tricolor en la Cámara de Diputados.

Entrevistada antes de reunirse con los legisladores electos de la segunda circunscripción, la lideresa aseguró que los encuentros entre los mandatarios priistas son regulares y que detrás de ellos solamente hay temas que son comunes para los ejecutivos estatales.

-¿La reunión de los gobernadores fue un acto de presión para que usted se defina?, se le preguntó.

"No, no, no. Fue un diálogo muy fructífero entre gobernadores, gente que aprecio y valoro, y me parece muy pertinente que se reúnan.

"Me parece muy bien que se reúnan, lo hacen con frecuencia, lo que pasa es que no lo hacen en el Distrito Federal, pero lo hacen por la Conago, por razones personales o por tema, pero a mí me parece muy útil", aseguró.

Aunque no ha tomado una definición sobre si coordinará al grupo parlamentario en la nueva Legislatura, la lideresa priista asumió hoy las riendas de la organización interna de la bancada tricolor.

Reconoció que en el encuentro de esta tarde, realizado en el Club de Banqueros, revisará con los futuros legisladores la mecánica organizativa de la Cámara de Diputados, el calendario para su instalación, la integración de grupos de trabajo para la agenda legislativa y hasta los requerimientos realizados por la dirección de servicios parlamentarios de San Lázaro.

Por otro lado, la presidenta del PRI se refirió a las declaraciones del secretario de Hacienda, Agustín Carstens, quien adelantó que en el 2010 será necesario realizar algunos ajustes tributarios para hacer frente a la crisis económica.

Paredes recordó que le toca al Gobierno federal cumplir con responsabilidad y que para la bancada del PRI no es momento de pensar en aplicar nuevos impuestos a los contribuyentes.

"Le toca al Gobierno cumplir con su responsabilidad, hay un Gobierno constitucional que tiene que ejercer funciones públicas y a los partidos políticos les toca aportar y plantear soluciones.

"Nosotros no vamos a opinar hasta que se conozcan cuales son las propuestas del Gobierno (en materia de impuestos). Es obvio que a quien corresponde poner impuestos es al Gobierno. En todas las democracias es al partido en el poder al que le toca hacer esas propuestas", agregó.

Entre los legisladores electos que acudieron esta tarde al encuentro con Paredes se encuentran Ildefonso Guajardo, Rogelio Cerda, Eduardo Bailey y Fermín Montes, de Nuevo León. Duración: 0, reoc/m. 
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No es oportuno gravar alimentos y medicinas: Beatriz Paredes

Juan Carlos Santoyo, reportero: En reunión que sostuvo Beatriz Paredes Rangel, presidenta nacional del PRI, con los diputados que ocuparán una curul en la próxima legislatura de la Tercera Circunscripción Plurinominal, primero le mandó un mensaje al gobierno diciendo que ya debe ponerse a trabajar y a buscar respuestas a las demandas de la población.

Beatriz Paredes: “Le toca al gobierno cumplir con su responsabilidad. Hay un gobierno constituido que tiene que ejercer funciones públicas y a los partidos políticos les toca aportar, plantear soluciones, pero quien tiene la responsabilidad son las autoridades constituidas.”

Reportero: La otra respuesta vino al secretario Carstens con esto de que puede modificarse hacia a la alza los impuestos o la generación de nuevos gravámenes. La propia dirigente nacional del PRI dijo que eso es una responsabilidad del partido en el gobierno y el gobierno; pero que en eso de que si se pretende colocar el IVA a medicinas y alimentos no cuenten con el PRI.

Beatriz Paredes: “Es obvio de que a quien corresponde poner impuestos es al gobierno. Los impuestos no le gustan a nadie, su propio nombre lo señala, son impuestos, y en ese sentido en todas las democracias es al partido en el poder y es al gobierno a quien le corresponde hacer esas propuestas. Conoceremos lo que planteen, pero subrayamos que no creemos que sea oportuno gravar ni alimentos ni medicinas.”

Reportero: Beatriz Paredes mañana se va a reunir con los diputados electos de la Primera y Tercera Circunscripción y así hasta llegar a la Quinta, en la cual se va a reunir en Toluca, Estado de México, la reunión más importante, en donde conoceremos la decisión de si Beatriz es o no la coordinadora parlamentaria o se queda como presidenta del PRI. Será hasta el próximo 23 de agosto en donde deberán elegir a su coordinador parlamentario. Duración: 02’40”, masn/m
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IFE deshecha queja de Nava por clonación

Notimex: El Consejo General del IFE desechó la queja presentada por César Nava Vázquez, entonces candidato a una diputación federal por el 15 distrito electoral, por el uso indebido de su nombre e identidad en el sitio de Internet de "Hi5".
De acuerdo con las diligencias de investigación realizadas por el órgano electoral, se llegó a la conclusión de que los elementos de prueba no son suficientes para establecer la posibilidad de determinar el o los responsables de la difusión de la propaganda política. 

Esto es, no es posible determinar "una autoría directa de la página de Internet vinculada con los hechos denunciados porque del contenido de las mismas no se advierte ningún elemento que permita considerar quién es la persona o en su caso grupo que genera la publicidad inmersa en dicha página web". 

En su sesión extraordinaria de este día, el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) estableció que las pruebas "no generan convicción para que pudiera considerarse que alguien en lo particular ha trasgredido alguna disposición del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe)". 

En su denuncia presentada el 1 de abril pasado, Nava informó que a su nombre se realizaron actos de susceptible propaganda electoral dirigida a personas distintas a los miembros activos del PAN del Distrito 15 en esta capital en un sitio web ubicado en la dirección http:/hi5.com/friend/p138132488_friend_htm/. 

"En la dirección indicada se hace uso indebido de mi nombre e identidad para relacionarse con amigos y se realizan actos de supuesto apoyo a diversos precandidatos de mi partido a puestos de elección popular distintos al que contenderán. Se trata de posibles ilícitos civiles y penales", destacó en su queja. 

El ahora Presidente nacional del PAN rechazó, asimismo, que por su conducto o por tercera persona haya dado instrucciones para realizar o difundir tales expresiones, y mucho menos que apoye a diversos precandidatos. agb/m 
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Solicita IP una reforma fiscal para fortalecer el crecimiento económico

Josué Becerra, reportero: El presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Armando Paredes, solicitó a los legisladores asumir los costos políticos y aprobar una reforma fiscal, que fortalezca el crecimiento económico del país, así como dejar de lado los intereses particulares que por años han postergado el desarrollo.

Además, dijo que la situación actual obliga a enfrentar los cambios urgentes e inaplazables en materia laboral, educativa y energética, pues el resto del mundo se está moviendo más rápido que México.

En materia fiscal solicitó que haya un impuesto único, de fácil cálculo y una simplificación tributaria, así como puestos de control indirectos para aumentar la base de contribuyentes. ”, Duración: 53”/lgg/m
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Tiene industria peor caída en 26 años y construcción registra retroceso

Gustavo de la Rosa, reportero: En junio, la actividad industrial en México cayó 10.6 por ciento a tasa anual, y en términos acumulados, en el primer semestre del año disminuyó 10.7 por ciento, la contracción más profunda para un semestre desde el periodo enero-junio de 1983, revelan datos del Inegi.

El resultado fue consecuencia de la reducción observada en todos los componentes que integran la producción industrial.

Inegi destacó la reducción de 15.1 por ciento en la actividad manufacturera, una disminución nunca antes vista para un semestre. 

La caída en actividades como la producción de equipo de transporte; industrias metálicas básicas; equipo de computación; productos metálicos; maquinaria y equipo; aparatos y accesorios eléctricos; prendas de vestir, e industria del plástico afectaron negativamente la producción fabril.

La construcción sufrió un serio descalabro, al registrar un retroceso de 8.2 por ciento a tasa anual durante los primeros 6 meses del año.

En el periodo enero-junio de 2009, la minería y la generación de electricidad, gas y agua también registraron bajas de 0.3 por ciento y 2.2 por ciento, respectivamente.

Duración: 0, reoc/m. 
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Defiende Molinar Horcasitas sistema de guarderías del IMSS

Angélica Mercado, reportera: El ex Director del IMSS, Juan Molinar, reconoció que el incendio en la guardería ABC de Hermosillo es la peor tragedia que ha vivido la Institución, pero ello no debe significar la desaparición del sistema que hoy tiene el 97% de aceptación entre las madres trabajadoras. 

Al comparecer ante legisladores de la Comisión Permanente, para explicar el caso de la aerolínea Aviacsa, el Secretario de Comunicaciones y Transportes fue cuestionado sobre otros temas y habló de su gestión al frente el IMSS. 

Indicó que el caso de la guardería ABC es un tema muy delicado, terrible que no puede tocarse a la ligera, porque ha significado en la historia del IMSS su peor tragedia. 

“Pero eso no quita la verdad a lo que yo considero un hecho, que es el ofrecer hoy en México el mejor sistema de guarderías”, ponderó. 

Pidió, sin embargo, que esta situación no lleve a destruir un servicio “que no solo es bueno, sino indispensable cuando cada día la participación de la mujer exige participaciones”. 

Dijo que él seguirá colaborando con las autoridades que están haciendo la investigación. agb/m
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Militares de EU enfrentarán al narcotráfico en Colombia: Uribe Vélez
Bogotá, Colombia, Notimex: El presidente de Colombia, Álvaro Uribe Vélez, reafirmó hoy que los militares estadunidenses que lleguen al país por un acuerdo con Estados Unidos para operar desde bases colombianas, actuarán contra el narcotráfico y el terrorismo.

Tras una reunión del Mandatario con legisladores del oficialista partido Social de Unidad Nacional, el diputado Eduardo Benítez dijo que "el presidente nos reiteró que el acuerdo con Estados Unidos es para combatir el narcotráfico y el terrorismo".

La inminente firma de un acuerdo que permite a militares de Estados Unidos operar desde bases en Colombia ha generado preocupación en la región, donde países como Venezuela, Bolivia, Nicaragua y Ecuador lo consideran una amenaza para la estabilidad del continente.

El tema causó roces diplomáticos con el presidente venezolano Hugo Chávez, quien hace dos semanas congeló las relaciones con Bogotá y lo planteó el lunes en la Cumbre de la Unión de Naciones Suramericanas en Quito, donde advirtió que hay "vientos de guerra".

Chávez ha dicho que la operación de tropas estadunidenses en siete bases colombianas facilita una "agresión" de Washington contra Venezuela y puede llevar a una guerra en la región.

Según Benítez en la reunión -a la que asistió el ministro del Interior Fabio Valencia- el partido Social de Unidad Nacional dio su "apoyo irrestricto a la labor y las políticas del gobierno colombiano en materia internacional".

El legislador oficialista manifestó que "Colombia nunca ha sido ofensiva de los países hermanos ni lo será", en alusión a los temores que han surgido por la presencia de militares estadunidenses en este país. Duración: 0, reoc/m.
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Ex funcionario peruano quiere recuperar 1.5 mdd que le congeló la PGR

Abel Barajas, reportero: El general Víctor Manuel Malca Villanueva, ex ministro de Defensa de Perú y coacusado con el ex presidente Alberto Fujimori de corrupción, presentó una demanda judicial en México para tratar de recuperar 1.5 millones de dólares que le congeló la PGR en una investigación por lavado de dinero.

De acuerdo con registros del Poder Judicial Federal, Malca presentó un juicio de garantías ante Josefina Mora Dorantes, juez décimo segundo de Distrito en Amparo en el DF, con el que pretende "descongelar" dos cuentas en el Banco HSBC intervenidas el 27 de febrero.

Malca fue Ministro del Interior y Ministro de Defensa de Perú con Fujimori, quien lo comisionó como Embajador en México entre 1996 y 1997.

Tras la caída del régimen fujimorista, el general fue acusado de enriquecerse ilícitamente con el supuesto cobro de comisiones en la compra de armas y aviones Mig-29 y Sukhoi-25 a la República de Bielorrusia. Las adquisiciones se destinaron a la guerra contra Ecuador.

De acuerdo con información judicial, en su demanda presentada en México reclama las cuentas 7000318063 y 0094891-001, una de ellas abierta en el desaparecido Bital Caimán -adquirido por HSBC-, en las que se realizaron operaciones por 1 millón 539 mil 265 dólares.

Su demanda no ha tenido un buen inicio, porque la juez Mora rechazó suspender en forma provisional o definitiva el congelamiento de las cuentas. No obstante, el litigio continúa.

Mediante la indagatoria PGR/SIEDO/UEITA/048/2004, la PGR realizó un embargo precautorio de las dos cuentas de Malca, en base al artículo 145 del Código Fiscal Federal.

El 27 de diciembre del 2000 las autoridades judiciales peruanas ordenaron la aprehensión de Malca por delitos contra la administración pública, corrupción de funcionarios, cohecho y enriquecimiento ilícito.

Una de las cuentas congeladas en México fue aperturada en 1998 y la PGR la congeló originalmente en el 2001, año en que un juez federal mexicano ordenó la captura de Malca por lavado de dinero. La razón por la que vuelven a ser congeladas no ha sido informada.

Las cuentas intervenidas por autoridades mexicanas son menores en relación a depósitos que Malca presuntamente transfirió al Bank of New York y al Wiese Bank International de las Islas Caimán, los cuales ascienden a más de 17 millones de dólares.

En México, la corrupción del fujimorismo tuvo otro capítulo. En el 2001, las autoridades peruanas descubrieron que desde la empresa Centro de Estudios Estratégicos y Consultoría Internacional (CEECI), en Puebla, le transfirieron 980 mil dólares a Vladimiro Montesinos. Duración: 0, reoc/m. 
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Iniciará Calderón visitas a Colombia, Uruguay y Brasil

Notimex: El Presidente Felipe Calderón iniciará este miércoles una gira de trabajo internacional, que incluye visitas de Estado a Colombia, Uruguay y Brasil, a fin de fortalecer la cooperación y las relaciones económicas y comerciales.

La Presidencia de la República informó que como parte de sus actividades, el titular del Ejecutivo Federal dará seguimiento a las acciones en materia de cooperación técnica, científica, educativa y cultural entre México y esas naciones.

Acompañado por su esposa, Margarita Zavala, el mandatario mexicano partirá el mediodía de mañana miércoles del Hangar Presidencial hacia la base del Comando Aéreo de Transporte Militar (CATAM) a donde llegará al filo de las 16:30 horas.

De inmediato, Calderón Hinojosa acudirá a la ceremonia Oficial de Bienvenida y a la toma de la fotografía oficial con su colega de Colombia, Álvaro Uribe Vélez, y sus respectivas esposas. 

También asistirá a la inauguración de la XXII Edición de la Feria Internacional del Libro y del Pabellón de México, en compañía del mandatario anfitrión.

La noche del miércoles, el Presidente Calderón asistirá a una cena de Estado que en su honor y el de su cónyuge, Margarita Zavala, ofrece su homólogo Álvaro Uribe.

El jueves, el Presidente Calderón colocará una ofrenda floral en el monumento a Simón Bolívar, tendrá una reunión con su colega Uribe y sus respectivas comitivas, suscribirán convenios bilaterales y tendrán un encuentro con los medios de comunicación.

Asimismo, recibirá las "Llaves de la Ciudad" y será declarado "Huésped ilustre" por el Alcalde de Bogotá, Samuel Moreno Rojas, y se reunirá con el Presidente de la Corte Suprema de Justicia, Augusto Ibáñez Guzmán.

La tarde del jueves, el Ejecutivo mexicano viajará hacia Montevideo, Uruguay, donde el día siguiente iniciará las actividades relativas a su Visita de Estado a esa nación sudamericana. agb/m
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