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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Acteal es la peor "porquería" de abuso a Indígenas: Gerardo Priego

· PRI y PRD cuestionan a Molinar por guarderías del IMSS
· PAN tendrá que hacerle caso a PRI-PVEM en Cámara de Diputados
· Nava ratifica a Madero como coordinador del PAN en Senado

· IFE redujo multa a Televisa por asunto del PVEM
· PRI y su elección de coordinador en la CDD

· PRD designó a Alejandro Encinas como coordinador de diputados
Miércoles 12 de Agosto del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo  

FECHA:  12/08/09
HORA: 07:15
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca  


Acteal es la peor "porquería" de abuso a Indígenas: Gerardo Priego
Daniel Sangeado, reportero: La herida no sólo sigue abierta, está podrida, tanto como el sistema que permitió que los intereses de un grupo político se impusieran sobre la procuración e impartición de justicia en el país según este diputado.

Insert Gerardo Priego:”Me parece que tristemente Acteal puede ser llamado, puede ser denominado como la porquería más grande de procuración de justicia que ha habido en los últimos 30 años en nuestro país”.

El que se hallan fabricado culpables en el caso Acteal es un síntoma más del abuso que  han sufrido durante años las comunidades indígenas.

El que otros legisladores enciendan los focos rojos y recuerden la delicada tarea que tiene enfrenta la SCJN de nuestro país, dice Cuauhtémoc Velasco. Y es que para todos está claro que la investigación de la matanza de Acteal se privilegio la urgencia política sobre una verdadera impartición de justicia.

A 12 años de la matanza de Acteal no hay duda, la herida no sólo sigue abierta. Duración 1´48´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  12/08/09
HORA: 06:49
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


PRI y PRD cuestionan a Molinar por guarderías del IMSS
Iván Saldaña, reportero: Legisladores del PRI y PRD cuestionaron al secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar, sobre su presunta responsabilidad cuando era director general del IMSS, en el otorgamiento de concesiones a particulares para operar guardería como la ABC de Hermosillo donde se generó un incendio que ocasionó la muerte de 49 niños.

Insert José Murat:” ¿Qué piensa el mexicano que hoy tiene la representación como secretario de Comunicaciones y Transportes y que estuvo en el Seguro Social, sobre 49 niños que murieron en la guardería de Hermosillo? En cualquier país del mundo, el que usted quiera, de África, de esta parte del continente, en Europa, por menos en una actitud moral se le han enfrentado, esta desgracia de 49 niños muertos.”
Aseguraron que hasta el momento no ha explicado por qué autorizó la subrogación de guarderías a particulares por la vía de adjudicación directa sin constatar sus condiciones de operación.

El ex director del IMSS y actual secretario de Comunicaciones y Transportes, aseguró que él no participó en el proceso de adjudicación, que ya estaba en su etapa final cuando se hizo cargo de la dirección del IMSS. Aseguro que de no haberlo hecho 250 mil niños se habrían quedado sin servicio y defendió el sistema de guarderías del IMSS.

Los legisladores aseguraron que ya se revisa el marco jurídico para evitar que ocurra una tragedia similar a la de la Guardería ABC de Hermosillo. Duración 2´48´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 13 a las 07:07

	TEMA(S) Comentario

FECHA:  12/08/09
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EMISIÓN: Matutina
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PAN tendrá que hacerle caso a PRI-PVEM en Cámara de Diputados
Manuel López San Martín, colaborador: El pasado fin de semana los panistas eligieron a su nuevo dirigente nacional. César Nava, ex secretario particular del presidente Felipe Calderón es ya el nuevo líder del PAN, un líder que más que dirigir al partido, tendrá que administrarlo si quiere evitar que el ridículo panista del pasado 5 de julio se repita.

Acción Nacional está a un mes de cumplir 70 años y no se encuentra ni de cerca en su mejor momento, en la más reciente jornada electoral el PAN perdió más de 4 millones de votos, además de 83 distritos electorales, 63 curules en la Cámara de la Diputados, 2 estados y una treintena de municipios, entre ellos 5 capitales de estado a través de las cuales gobernaba a más de 10 millones de habitantes; un verdadero desastre electoral.

Por eso, el reto que tiene frente así la nueva dirigencia panista es mayor, tendrá que lidiar con un partido muy disminuido electoralmente, hacerle frente a la nueva mayoría en San Lázaro del PRI y Partido Verde, encontrar un punto medio sobre la relación que el blanquiazul deberá construir con el Gobierno Federal y sobre todo analizar y ubicar las causas del desastre electoral de la pasada elección.

Las dificultades del PAN a diferencia de las del PRD, no son propiamente internas, ni de fondo, aún con los mediocres resultados electorales los panistas saben en esencia que partido quieren, su principal punto discordante radica en qué relación pretenden construir con el poder. Un gobierno panista, el encabezado por Felipe Calderón, que ante el cumulo de frentes abiertos no puede lidiar con un problema mas, el partido del Presidente tiene que volverse parte de la solución y no del problema.

Ante el panorama actual, con la nueva correlación de fuerzas que existirá en el Congreso, donde el PRI de la mano del PVEM será mayoría, con la crisis económica golpeando el bolsillo de los mexicanos y con el recrudecimiento de la guerra contra el narcotráfico, el Presidente requiere del respaldo de los panistas y no de regateo de integrantes de su propio partido, respaldo que de ninguna manera deberá de entenderse como sumisión o simulación; pero tampoco como un partido que haga las veces de oposición.

De otra forma, el PAN se avecinará a un 2010 aún más catastrófico que este 2009, porque el año que entra enfrentará 10 elecciones donde se renovarán gubernaturas y si los panistas no quieren repetir el ridículo del pasado 5 de julio más del vale estar unidos, del éxito o fracaso en esas elecciones dependerá si el PAN aún aspira a mantener la Presidencia en el 2012 o si regresa a ser oposición Duración 2´55´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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Nava ratifica a Madero como coordinador del PAN en Senado

Irma Pérez Lince, conductora: El presidente nacional del PAN, César Nava, ratificó a Gustavo Madero como coordinador del grupo parlamentario de Acción Nacional en el Senado, por su parte, los senadores acordaron respaldar la gestión de Nava quien se comprometió a entablar un diálogo con otras fuerzas políticas y la sociedad en general. Duración 20´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  12/08/09
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IFE redujo multa a Televisa por asunto del PVEM

Sergio Perdomo, reportero: Una sesión larga en le IFE, hubo multas para televisoras, también para un partido político, el Verde y bueno, los que sí la libraron fueron tres gobernadores de extracción priísta; el PAN le tira con todo al gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, sin embargo, no le han podido hacer absolutamente nada porque no ha habido elementos desde el punto de vista de las autoridades electorales. Así el IFE declaró infundadas las quejas en contra de 3 gobernadores, los consejeros del IFE en sesión pública desecharon las quejas del PAN en contra del gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto; de Sinaloa, Alberto Aguilar Padilla y de Nuevo León, José Natividad González.

En el caso del gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, que asistió a dos actos del entonces candidato a la gubernatura de Querétaro, José Calzada, se dijo que no hubo coacción del voto, ni se comprobó el supuesto desvió de recursos públicos. El consejo del IFE también determinó declarar infundada la queja en contra del gobernador del estado de Nuevo León, José Natividad González que presentó el PAN, lo acusan de plagiar al entonces candidato a diputado del PRI, Fermín Montes y de entregar en un mitin de campaña  recursos federales; no hubo elementos suficientes para sancionar al mandatario de Nuevo León.

En este sentido también hablaron los representantes del PAN ante el IFE, Larisa Montiel, también del PRD, Pablo Gómez Álvarez, senador y representante del Poder Legislativo, ellos unieron su voz para que se sancionara al mandatario de Nuevo León.
Fue una sesión larga y en este marco también, en sesión extraordinaria del Consejo General del IFE se declaro infundado el recurso de inconformidad que presentó el PAN en contra del gobernador del estado de Sinaloa, Jesús Aguilar Padilla quien el 30 de enero participó como orador de la reunión plenaria del grupo parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados.

Hubo sanciones, a una multa de 1.7 millones de pesos para TV Azteca por irregularidades en la no transmisión de spots de partidos políticos, a Televisa, la multa se redujo de 5 a 4 millones de pesos por el asunto del Verde Ecologista y los actores Maité Perroni y Raúl Araiza a propuesta de la consejera Margarita Elizondo. Duración 3´24´´, ys/m 
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PRI y su elección de coordinador en la CDD
Irma Pérez Lince, conductora: El PRI, vive un momento crucial, su recuperación electoral le exige emprender un proceso de recomposición cuyo primer paso es la elección del coordinador parlamentario en la Cámara de Diputados.

Reportero: Las elecciones del pasado 5 de julio reconfiguraron el mapa político nacional, especialmente el de la representación popular en la Cámara de Diputados. Luego de 9 años de haber perdido la Presidencial de la República que tuvo durante más de 70, el PRI recobró el carácter de primera fuerza en San Lázaro que no ocupaba desde 1997.

Insert Emilio Gamboa: “Vamos a tener de readecuar los espacios de acuerdo al número de diputados, como lo hicimos en la LX Legislatura, son adecuaciones que se hacen, se hacen cada que hay un cambio de Legislatura”.

Una de las primeras interrogantes que se ha hecho es: ¿Quién dirigirá a la bancada de ese partido? entre las hipótesis principales destaca la que apunta a la actual presidenta del Comité Ejecutivo Nacional, Beatriz Paredes.

Paredes Rangel también, considera la opción de ocupar los dos cargos al mismo tiempo:

Insert Beatriz Paredes:”El senador Murillo Karam es secretario general y senador, es perfectamente factible, una licenciada Sauri era senadora y presidenta del PRI, no es nada extraordinario, ni nada excepcional”.

Otro escenario es el posible regreso a la coordinación de la bancada priísta del mexiquense Emilio Chuayffet, quien afirma contar con el respaldo de 39 diputados mexiquenses, más 5 de legisladores electos de San Luis Potosí, Querétaro, Nuevo León, Colima y Yucatán.

Una tercera opción será el ex director de PEMEX, Francisco Rojas, de quien se dice es bien visto por los tres principales grupos al interior del priísmo, representados por Beatriz Paredes, Manlio Fabio Beltrones y Enrique Peña Nieto.

Y la cuarta, Rogelio Cerda Pérez, quien tuvo la más alta votación de todos los candidatos priístas del país.

Para otros expertos, el tema de quien encabezará a los estados priístas en San Lázaro tiene una relevancia menor, no así cuáles comisiones serán las presididas por el Revolucionario Institucional.

Insert Sergio Aguayo:”Me parece que para hacer un análisis más preciso, habrá qué ver con cuáles comisiones se queda el PRI y el Verde, porque eso nos permitirá tener una idea más precisa de dónde pondrán el acento y cuál será el estilo que intentarán poner”. Duración 3´44´´, ys/m. 
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PRD designó a Alejandro Encinas como coordinador de diputados
Fernando Núñez, conductor: El PRD designó a Alejandro Encinas como coordinador del grupo parlamentario en la Cámara de Diputados. Luego de un largo estira y afloja, que duró más de 7 horas, las corrientes de Izquierda Unida, Nueva Izquierda y Alternativa Democrática Nacional, designaron al ex jefe de Gobierno capitalino para que dirigiera la bancada perredista en el Congreso con base a un pacto de unidad.

Insert Alejandro Encinas:”Que este sea un cambio importante en el ánimo de hacer una renovación del partido, crear equilibrios, contrapesos, ver que hay una ruta de solución de controversias”. Duración 45´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Uno a las 08:05, en Canal 40 a las 07.38, Reporte 98.5 07:19, en MVS Noticias  07.16, en Detrás de la Noticia a las 07:09, en el Canal 11 a las 07.07. 
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Vázquez Mota podría coordinar bancada
Ricardo Rocha, conductor: En el PAN se espera que el viernes sea designado, o más bien designada, su coordinadora en San Lázaro, pues todo apunta a que será Josefina Vázquez Mota. A partir de mañana los diputados electos sostendrán un encuentro de 3 días en Morelos para definir a su líder, pero yo le aseguro desde ahorita que va a ser nada más para “taparle el ojo al macho”, peor ya está definido: se repartieron las posiciones en el PAN, César Nava a la presidencia del partido y Josefina a la coordinación. Está compitiendo con Francisco Ramírez Acuña, usted lo recuerda, aquel que fue gobernador de Jalisco y el que destapó a Felipe Calderón, coas que provocó la ira de Vicente Fox, sobre todo contra Calderón por haber aceptado ese destape, luego la renuncia de Calderón a la Secretaria de Energía y cuando fue candidato y luego presidente, la compensación de aquel que lo destapó, bueno así estuvo. Duración 1´20´´, ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  12/08/09
HORA: 07.14
0
	NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


IFE rechazó quejas interpuestas por César Nava

Fernando Núñez, conductor: El Consejo General del IFE desechó la queja presentada por César Nava Paz que es entonces candidato a una diputación federal por el Distrito 15 electoral, por el uso indebido de su nombre e identidad en el sitio de internet de HI 5. De acuerdo con las dirigencias de investigación realizadas por el órgano electoral se llegó a la conclusión de que los elementos de prueba no son suficientes para establecer la posibilidad de determinar el o los responsables de la difusión de la propaganda política. Duración 36´´, ys/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· PRI rechaza categóricamente más impuestos a la sociedad: Emilio Gamboa

· Diputados reaccionan ante anuncio de Carstens

· TRIFE validó triunfo electoral de Julio César Godoy

· Corrupción impide crecer a México: Calderón

· Viaja Calderón a Colombia, Uruguay y Brasil

· J.E. González y B. Paredes acompañan a Calderón en su gira

· GDF alista proyecto de presupuesto para ciencia y tecnología

· Caída de producción petrolera agrava recesión: Carstens
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PRI rechaza categóricamente más impuestos a la sociedad: Emilio Gamboa

Marina Núñez, reportera: Legisladores de oposición le respondieron con un rotundo no al secretario de Hacienda, Agustín Carstens, sobre instrumentar una mayor carga tributaria para enfrentar el boquete presupuestal de 300 mil millones de pesos anuales.

El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, subrayó que su partido rechaza categóricamente más impuestos a la sociedad, sobre todo en época de crisis. Resaltó que la Secretaría de Hacienda tendrá que hacer un acto de talento y creatividad para enfrentar los alcances.

El legislador propuso al Gobierno Federal ampliar la base grabable y echar un ojito hacia el mercado informal.

Emilio Gamboa: “Hay una economía informal de un 40 por ciento en el país, yo creo que ahí está un nicho importante que Hacienda tiene que combatir. Lo hemos dicho en todas las navidades o en día de los reyes, vayan ustedes a espaldas de la Secretaría de Hacienda y está todo el contrabando ahí, a unos metros de las oficinas del señor secretario.”

Reportera: La otra cara de la oposición, el líder del PRD en San Lázaro, Javier González Garza, afirmó que lo que se requiere es de una reforma fiscal y dejar de utilizar la plataforma petrolera para pagar lo que no pagan los ricos. Por lo que subrayó que su partido está totalmente en contra de nuevos impuestos.

Javier González Garza: “Por ejemplo, el IVA en medicinas y alimentos, eso no va a pasar, no tiene sentido. El problema es cómo se reparten las riquezas en este país y si no le entran a eso no se va a poder resolver el problema.”

Reportera: En su oportunidad, el presidente de la Cámara de Senadores, Gustavo Madero, coincidió en que se requieren propuestas ingeniosas y audaces para corregir los desequilibrios financieros.

Sin querer entrarle al tema ni pronunciarse en torno a la posibilidad de más impuestos, el coordinador de de los senadores panistas afirmó que no se debe descalificar ninguna propuesta por adelantado y reconoció que la negociación del paquete económico para el 2010, es decir, el año que entra, será muy difícil.

Gustavo Madero: “Yo creo que será muy difícil, sobre todo porque estaremos por primera vez en muchos años analizando no presupuestos expansivos y crecientes, sino decisivos y decrecientes. Duración: 02’50”, masn/m
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Diputados reaccionan ante anuncio de Carstens

Maru Rojas, reportera: Los diputados federales de oposición reaccionan a lo dicho ayer por el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, en el Senado de la República, pues representa el fracaso de la política neoliberal que se le ha impuesto al país durante las últimas décadas.

La recuperación sería hasta el segundo semestre de 2010, es lo que asegura el presidente de la Comisión de Vigilancia, el perredista Antonio Ortega.
Por parte del PRI, el diputado vocero Luis Enrique Benítez Ojeda, dice que la crisis en la sociedad es la que se viene y fuerte. Duración: 36”, reoc/m.
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TRIFE validó triunfo electoral de Julio César Godoy

Francisco Rubio, reportero: Julio César Godoy Toscano, medio hermano del gobernador del estado de Michoacán, Leonel Godoy, tiene luz verde para rendir protesta como diputado federal por el Distrito Uno de Lázaro Cárdenas de esa entidad.

Luego de que con el voto unánime de los magistrados del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, se desechó el recurso de queja que presentó el Partido Revolucionario Institucional.

Los magistrados de la Sala Superior presentaron dos argumentos fundamentales para votar a favor de Julio César Godoy Toscano: el primero que el Partido Revolucionario Institucional no presentó las pruebas de que el ahora diputado federal electo del PRD regaló sacos de cemento; segundo, sólo en los medios informativos se han manejado los presuntos vínculos del medio hermano del mandatario michoacano con la organización delictiva conocida como “la familia”.
Al respecto, escuchemos a la magistrada presidenta del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, María del Carmen Alanís Fugueroa:

“Me parece importante destacar que no hay argumento alguno de la parte demandante ni prueba alguna de las que se aportaron ni que obran en el expediente, que conoció tanto la Sala Regional como esta Sala Superior sobre el tema de la inelegibilidad del candidato propietario, por lo que esta sala no podría pronunciarse respecto de un tema…” Duración: 02.00”, masn/m
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J.E. González y B. Paredes acompañan a Calderón en su gira
Luis Alberto Melo, reportero: El presidente Felipe Calderón viaja en estos momentos al sur del Continente Americano, porque este miércoles inicia visitas de Estado por tres países, comenzando su agenda en Colombia, posteriormente irá a Uruguay concluyendo sus actividades en Brasil el próximo lunes 17 de agosto.

Partió del Hangar Presidencial a las 12 del día, acompañado de su esposa Margarita Zavala, se espera su llegada a Bogotá a las 16:30 y a las 17:00 será la ceremonia oficial de bienvenida.

Habrá una fotografía oficial del presidente Álvaro Uribe con el presidente Calderón y esposas; reunión privada de ambos mandatarios, y luego inaugurarán la XXII Feria Internacional del Libro y el Pabellón mexicano.

En la noche el presidente Calderón acudirá a una cena en su honor.

Lo acompañan en la gira la canciller Patricia Espinosa; el secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos y la titular de Conaculta, Consuelo Záizar. Acaban de confirmar que en Brasil, punto final del viaje, el presidente Calderón estará acompañado por dirigentes de algunos partidos políticos: César Nava, presidente nacional del PAN; Beatriz Paredes, dirigente nacional del PRI; Jorge Kahwagi, líder del Partido Nueva Alianza y Jorge Emilio González, presidente del Partido Verde.

Se le envió la invitación a Jesús Ortega, presidente del PRD, para que acompañara al Presidente Calderón en Brasil, pero él a su vez envió una carta a la Presidencia de la República para ofrecer disculpas por no poder atender la invitación efectuada por el Primer Mandatario.

Jacobo Zabludovsky, conductor: hay una contradicción entre dos fuentes informativas, una –la de Luis Alberto Melo– dice que el Presidente ya va volando; mientras que Daniel Rosas, reportero vial en el helicóptero, dice que en otro helicóptero el Presidente está llegando al Estadio Azteca. Duración: 4’ 11, reoc/m. 
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Corrupción impide crecer a México: Calderón

Notimex: Luego de pedir a los mexicanos que dejen las trampas porque se pierde inversión y empleos, el Presidente Felipe Calderón Hinojosa criticó a quienes por medio de estas actitudes han acumulado verdaderas fortunas.

"Si hay trampas en México la inversión no viene, tampoco hay empleo en México y todos perdemos los muchos recursos que ha empleado el país para ayudar a la gente más pobre en el campo o en la ciudad.

Al encabezar en el Alcázar del Castillo de Chapultepec la ceremonia de premiación del concurso de dibujo "Adiós a las trampas", llamó a la sociedad a contribuir junto con el Gobierno para limpiar a México de este mal. agb/m
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Viaja Calderón a Colombia, Uruguay y Brasil

Notimex: El presidente Felipe Calderón iniciará este miércoles una gira en la que realizará visitas de Estado a Colombia, Uruguay y Brasil, con el propósito de fortalecer los lazos de cooperación entre México y Sudamérica.

El titular del Ejecutivo federal visitará esos países del 12 al 17 de agosto con el propósito de reforzar el diálogo político para construir consensos que permitan enfrentar con éxito los desafíos económicos y sociales de la región. agb/m
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GDF alista proyecto de presupuesto para ciencia y tecnología

Notimex: El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, adelantó que en septiembre promoverá en la Asamblea Legislativa el primer proyecto presupuestal de Ciencia y Tecnología 2009-2012. 
Al presentar la semana de la ciencia y la Innovación 2009, que se realizará del 21 al 25 de septiembre, señaló que las inversiones en estas materias deben ser multianuales, toda vez que no pueden funcionar en un año.  
Acompañado por autoridades académicas, indicó que es importante plantearse la inversión que debe hacerse para lograr resultados en el corto y el largo plazos, toda vez que la ciencia siempre está en tensión por la situación presupuestal y no se piensa en lo que podría ocurrir dentro de cinco o 20 años. 

Mencionó que es importante pensar en inversiones multianuales para la ciencia y la tecnología, toda vez que éstas no pueden funcionar en un año, sino que requieren más tiempo, sin embargo en el país se tiene un problema muy serio en la planeación de los recursos nacionales.
Ebrard Casaubon dijo que el gobierno capitalino ha tratado de hacer inversiones en este renglón, y este año financia 250 proyectos, lo que demuestra que no necesita invertir mucho dinero ni crear burocracia, sino destinar recursos directos a la investigación y proyectos de desarrollo. 

Se necesita desarrollar una capacidad con la agenda tecnológica e impulsar proyectos, promover patentes, innovación y estar preparados para atender cualquier emergencia, como el caso del virus de influenza o alguna mutación, mencionó el mandatario. 

Planteó que el tema de desarrollo científico y tecnológico es de seguridad nacional, y para modificar la realidad social del país se requiere cambiar la realidad científica y tecnológica lo antes posible. 

En este sentido, dijo que en septiembre presentarán en la Asamblea Legislativa un proyecto de presupuesto para ciencia y tecnología y promoverán en el Congreso de la Unión que estas materias sean un tema de seguridad nacional que debiera estar en una lógica multianual e irreductible. 

A su vez, la Directora de Ciencia y Tecnología del Distrito Federal, Esther Orozco Orozco, señaló que la Semana de la Ciencia y la Innovación 2009 se realizará en el Palacio Nacional y participarán científicos de diferentes instituciones públicas y privadas. 

Añadió que esperan tener una afluencia diaria de mil personas y a lo largo de una semana se desarrollarán actividades para niños, jóvenes, investigadores y empresarios. 

Se tendrán seis científicos y economistas laureados con el Premio Nobel, entre ellos Mario Molina, Robert Engle y Eric Maskin. agb/m
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Caída de producción petrolera agrava recesión: Carstens

AP: La caída de la producción y los precios del petróleo podrían precipitar a México a su recesión más grave en 30 años, advirtió el miércoles el Secretario de Hacienda Agustín Carstens.

La producción ha bajado durante todo este año y podría caer en 4.9% en 2010, dijo Carstens.

Los ingresos petroleros financiaron 40% del presupuesto mexicano el año pasado. El gobierno protegió esos ingresos al fijar precios de 70 dólares el barril. Pero esas garantías no rigen en 2010, dijo Carstens ante el Senado el martes. Pronosticó que el precio de exportación en 2010 será de 53 dólares el barril.

El funcionario señaló que las caídas combinadas de ingresos y producción significan que la economía mexicana no participará de la recuperación económica global pronosticada para 2010.agb/m
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Primero hay que adelgazar el gasto corriente del Gobierno: Duarte

Ezra Shabot. Conductora: Por segundo día los diputados electos del PRI, se reúnen con la presidenta de su partido, Beatriz Paredes, para integrar la agenda de la próxima Legislatura.

Señalan que la Ley de Emergencia Económica será la prioridad de los nuevos legisladores. 

¿De qué se trata? ¡quién sabe, pero van a hacer algo que tiene que ver con la emergencia económica! se supone que estará ahí a discusión básicamente la Reforma Fiscal, que el propio Agustín Carstens está anunciando con una señal muy clara de aumento de impuesto, de mayor recaudación como mecanismo para tapar los hoyos del Presupuesto.

César Duarte: “Es un tema muy complicado, se tiene que hacer un gran esfuerzo, primero adelgazando el gasto corriente del Gobierno, es la primer medida que tiene que tomarse sobre todo generando acciones que tengan un impacto directo, en la facilidad para que lleguen los recursos en la inversión establecida en el Presupuesto”. Duración: 1’ 17”, reoc/m.
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Diputados priistas, sin prisa para tener coordinador

Juan Arvizu Arrioja, reportero: A diputados electos priistas de ocho estados de la primera circunscripción, la Presidenta del PRI, Beatriz Paredes, en reunión privada aseguró que todavía no decide si opta por ser coordinadora de la bancada a la 61 Legislatura. 

Quedan 16 días de plazo, a partir de este jueves, para que el PRI notifique el nombre de su dirigente en la Cámara de Diputados. 

La diputada electa María Esther Scherman Leaño consideró que la elección de líder está en tiempo, además de que los priistas "tampoco tenemos prisa". 

En el Club de Banqueros, Paredes Rangel encabezó la reunión informativa de introducción a la Cámara de Diputados, con los legisladores electos de la primera circunscripción (Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Durango, Jalisco, Nayarit, Sinaloa y Sonora). 

Esta semana será de reuniones por circunscripción y el lunes 24 próximo se reunirá el pleno de la bancada, en una cita del CEN del PRI. 

La elección del liderato de la bancada tendrá lugar en esa reunión que todavía no tiene lugar ni hora, señalaron diputados electos. 

Alberto Cano Vélez (Sonora) y Óscar Levín Coppel (Sinaloa) quedaron a cargo de recabar propuestas en materia económica de los integrantes de la primera circunscripción. 

Jorge Herrera Calera (Durango) propuso que cuanto antes, la bancada priista impulse en la Cámara de Diputados medidas para que el Gobierno federal ejerza el gasto del 2009, que tiene rezagado. Es importante poner a circular presupuesto de inversión que está detenido, dijo. 

Héctor Murguía (Chihuahua), con el clásico estilo de expresión priista --"El partido define los tiempos"--, dijo a reporteros que llegará a San Lázaro a promover la agenda legislativa priista y en particular los temas del combate al crimen organizado. 

Rolando Bojórquez (Sinaloa) señaló que en la reunión se expusieron aspectos sobre una Ley de Emergencia Económica para enfrentar la crisis. 

Alfredo Villegas Arreola (Sinaloa) comentó que el diálogo de este miércoles confirmó que "tenemos un partido unido". 

Luego de tres horas de reunión, la oficina de Paredes Rangel informó que hubo "un fructífero intercambio de opiniones, en un ambiente de trabajo cordial y entusiasta". 

El Presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, participó con una exposición introductoria, sobre los órganos de gobierno legislativos. 

El Secretario General de la Cámara de Diputados, Guillermo Haro Bélchez, informó a los legisladores entrantes sobre el funcionamiento administrativo del órgano del Congreso. agb/m 
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PAN reclama a Duarte iniquidad en Cámara

Ricardo Gómez, reportero: Legisladores del Partido Acción Nacional en la Comisión Permanente presentaron una protesta formal contra el presidente de la Cámara de Diputados, César Horacio Duarte Jáquez (PRI), presidente de la tercera comisión, por la conducción inequitativa de las sesiones. 

Se pronunciaron por cancelar las comparecencias en lo que resta del periodo de receso, el último día de agosto, hasta que el priísta no garantice una conducción adecuada. 

Lo anterior, a través de una carta enviada al presidente de la mesa directiva de la Comisión Permanente, Gustavo Madero, coordinador del PAN. 

La misiva está firmada por senadores y diputados del blanquiazul integrantes de la tercera comisión (Hacienda y Crédito Público, Agricultura y Fomento, Comunicaciones y Obras Públicas). 

En ella solicitan que mientras Duarte no garantice la imparcialidad, se suspendan temporalmente las comparecencias restantes en este periodo de receso de secretarios y funcionarios públicos del Gobierno Federal, entre las que destacan la del secretario de Agricultura, Alberto Cárdenas y el auditor Superior de la Federación, Arturo González de Aragón, 

La senadora Beatriz Zavala explicó en conferencia de prensa que Duarte no limita el tiempo de las exposiciones, no se sujeta a los acuerdos tomados, y ha abandonado al menos tres comparecencias de secretarios de Estado, para dejar su lugar a un correligionario, el diputado Adolfo Mota, y no al secretario de la comisión, José Isabel Trejo (PAN). 

En la carta manifiestan “la más enérgica protesta”, por la conducción parcial y arbitraria de Duarte, lo cual consideraron como “lamentable”. 

Zavala dijo que Duarte ha abandonado la comparecencia de los secretarios de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, y Gerardo Ruiz Mateos, de Economía. 

“Solicitamos a Madero que suspenda temporalmente las comparecencias” dijo Zavala. Masn/m
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Rechazan diputados impuestos en alimentos y medicinas

Adriana Hernández, reportera: El PRI y el PRD se unen en el Congreso de la Unión para decir no al IVA en medicinas y alimentos, incluso recomiendan ir sobre la informalidad.

Emilio Gamboa Patrón, coordinador de los priístas en San Lázaro, destacó que en las inmediaciones de la secretaría de Hacienda se presente economía informal y es ahí donde las autoridades deben poner atención.

“Los hemos dicho en todas las navidades, el día de los Reyes, a espaldas de la secretaría de Hacienda y está todo el contrabando ahí, a unos metros de la oficina del señor secretario. Creo que tendrán que generar alguna propuesta novedosa”, dijo el diputado Gamboa Patrón. Duración: 44”/lgg/m
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Legisladores: focos rojos para recordar delicada tarea que tiene la SCJN

Jorge Zarza, conductor: Este proceso se volvió una auténtica porquería.

Daniel Sanjeado, reportero: La herida no sólo siguió abierta, está podrida; tanto como el sistema que permitió que los intereses de un grupo político se impusiera sobre la procuración e impartición de la justicia en el país.

Gerardo Priego, diputado por el PAN: “Me parece que tristemente Acteal puede ser llamado, puede ser denominado ‘la porquería más grande en la procuración de justicia que ha habido en los últimos 30 años del país”.

Reportero: El que se hayan fabricado culpables en el caso Acteal, es un síntoma más del abuso que durante años han sufrido las comunidades indígenas. Veintitrés legisladores encienden los focos rojos para que recuerde la delicada tarea que tiene enfrente la Suprema Corte de Justicia de nuestro país.

Cuauhtemoc Velasco, diputado por Convergencia: “Hemos tenido que librar una gran batalla en contra de la impunidad, entonces el que la Suprema Corte evidencie las prácticas de la pose de guerrero representa un gran triunfo para que (inaudible)”.

César Camacho, diputado por el PRI: Yo sólo hago votos como mexicano por que sin torcer el sentido de la ley se hagan las investigaciones que falten”.

Reportero: Y es que para todos está claro que en la investigación de la matanza de Acteal, privilegió la urgencia de la política sobre una verdadera impartición de justicia.

José Isabel Trejo, senador por el PAN: Lo primero que hay que hacer, es acabar con ese acto de injusticia y evidentemente buscar por la vía más rápida que se libere a la gente inocente que fue acusada de manera perversa. Queremos saber qué pasó en Acteal porque fue un crimen horrendo”.

Reportero: A 12 años de la matanza de Acteal no hay duda, la herida sigue no sólo abierta.

Conductor: La información que nos acaba de llegar de última hora es que hace unos minutos la Suprema Corte de Justicia determinó que sí serán amparados los 57 indígenas  aprehesados por la matanza de Acteal. Duración: 2’ 3”, reoc/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 12/08/09

HORA: 14:43

–
	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Reforma


'Golea' partido del Tri a la Permanente

Carole Simonnet, reportera: A una hora del arranque del partido (de fútbol) México-Estados Unidos, la Comisión Permanente finalizó prematuramente la sesión de este miércoles.

Tras apenas dos horas de trabajo, el senador panista José González Morfín anunció desde la tribuna del Senado que las iniciativas que quedaron por desahogar se turnaron a las comisiones respectivas.

Aunque no se explicaron los motivos para poner fin a la sesión, entre los senadores y diputados el tema importante era el futbol.

"Pues vamos a ver el futbol", soltó el panista Humberto Aguilar.

Desde ayer, varios diputados consiguieron boletos para ir al Estadio Azteca, sede del partido de futbol. 

Otros legisladores y de todas las fuerzas políticas platicaron a dónde irían a ver el partido del Tricolor. Duración: 0, reoc/m.
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GDF pedirá a diputados electos del PRD revertir Ley de Turismo

Mariel Ibarra, reportera: Tras presentar la controversia constitucional contra la Ley General de Turismo, la consejera jurídica del Gobierno capitalino, Leticia Bonifaz, adelantó que pedirán a los diputados federales electos del PRD trabajar en reformas para revertirla.

"Estamos pidiendo a los próximos legisladores del Partido de la Revolución Democrática, que sabemos ahora que estarán encabezados por Alejandro Encinas, que parte de la agenda legislativa del PRD incluya cambios sustanciales a esta Ley General de Turismo", expresó en conferencia de prensa conjunta con el secretario local del ramo, Alejandro Rojas.

La Consejera agregó que el recurso presentado en la Suprema Corte de Justicia busca que todo el ordenamiento sea considerado inconstitucional, por no establecer bases de coordinación y sí subordinar a las entidades al Gobierno federal.

Consideró que uno de los aspectos más graves de la ley es que podría acarrear una oleada de amparos, ante la indefinición de los servicios turísticos, y confío en que los magistrados le den la razón. 

También acusó que subordina a varias leyes locales, como la de Desarrollo Urbano, al dar facultades al Presidente de la República sobre zonas de desarrollo turístico. Duración: 0, reoc/m. 
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Presenta PVEM a Gómez Mont agenda legislativa

Notimex: El próximo líder de la bancada del Partido Verde Ecologista de Mexico (PVEM) en la Cámara de Diputados, Juan José Guerra Abud, se reunió en privado con el Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont.

En un comunicado, el PVEM informó que durante el encuentro con el funcionario se analizó la agenda de trabajo ambiental que el Partido Verde desarrollará en ese recinto legislativo.

Guerra Abud calificó el primer acercamiento con el encargado de la política interna del país, como fructífero. "Mostró interés a los temas ecológicos que le presentamos", indicó.

A su vez, el titular de Secretaría de Gobernación (Segob), celebró el primer encuentro con el Verde Ecologista, a través de su Coordinador en el Palacio Legislativo de San Lázaro.

Gómez Mont destacó que es imperativo el diálogo y debate entre todas las fuerzas políticas del país sobre los temas de la agenda nacional, pues abrirá los espacios de colaboración en beneficio de la población.

La reunión se llevó a cabo en el marco de los trabajos previos a la instalación de la LXI Legislatura en la Cámara Baja. agb/m
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No hay subordinación a dirigencia de PRD: Encinas

Redacción: El nuevo coordinador de la bancada perredista para la próxima legislatura en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, aclaró que no habrá una relación de subordinación con su dirigente nacional partidario, Jesús Ortega y anunció que se mantendrá la cohesión en un solo grupo parlamentario.

En entrevista con Francisco Zea para Grupo Imagen, indicó que lo último Implicará la coincidencia que ya se tiene en torno a una agenda legislativa y asumir el conjunto de las decisiones en la Cámara de manera colegiada al interior de la fracción del PRD.

Aunque reconoció necesario asumir que su bancada es un grupo plural en el que existen diferencias ideológicas, Encinas declaró que "habrá que construir relaciones de confianza y trabajo conjunto" para actuar con responsabilidad, iniciativa política y una actitud propositiva.

Esto, agregó, para estar en el debate político en el Congreso "frente a proyectos distintos como el que representan el Partido Revolucionario Institucional y el Partido Acción Nacional, en lugar de seguir debatiendo asuntos internos del partido". 

Al hablar del PRD, el Diputado federal electo aseguró que se mantendrán en una coordinación estrecha ya que si se aspira a la reforma del partido, no podrán seguir alentando la confrontación, dijo, "y menos en espacios que implican responsabilidades constitucionales, políticas y legales como la Cámara de Diputados."

Por otra parte, Encinas Rodríguez adelantó que senadores y diputados perredistas alentarán los acercamientos necesarios para definir una sola actuación política en ambos órganos legislativos en concordancia con la renovación que esta promoviéndose al interior del PRD.

Sostuvo que bajo su coordinación, la bancada defenderá "un proyecto alternativo de país" con propuestas para enfrentar los graves problemas del país entre ellos, indicó, la crisis más severa de la historia reciente de México.

Respecto a las recientes declaraciones del Secretario de Hacienda, Agustín Carstens, en torno a la situación de la economía nacional, el también ex Jefe de Gobierno capitalino señaló:
"Por fin reconoce (Carstens) que no solo no hemos tocado fondo en la crisis económica, sino que el próximo año será un año de restricciones, endeudamiento, con presupuesto deficitario y en el que no habrá recursos suficientes para la inversión pública".

También, Encinas reiteró que rechazarán cualquier intención de crear nuevos impuestos en medio de la crisis debido a la afectación que significaría para la economía popular y por el contrario, se manifestó a favor de buscar en lo general, salidas de fondo "sin medidas unilaterales y con acuerdos entre todas las fuerzas políticas".

Por su parte, el Coordinador de los perredistas en el Senado, Carlos Navarrete, se dijo satisfecho con el nombramiento de Encinas y anunció que senadores y diputados acordaron que colocarán en orden de importancia, "al país por delante, luego el partido y en el último nivel a los grupos internos partidarios".

Navarrete afirmó que de mantenerse el buen clima de comunicación, la coordinación de Encinas ayudará al PRD a mandar a los electores un mensaje de retorno "al camino de la unidad, del acuerdo así como a la lucha dentro y fuera del parlamento". agb/m
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Tendrá PRD vicecoordinador de NI en San Lázaro

Notimex: La próxima semana serán designados el Vicecoordinador de la bancada perredista y los integrantes de la Mesa Directiva de la fracción parlamentaria en San Lázaro, informó el Diputado federal electo, Balfre Vargas.

En entrevista, informó que corresponderá a la corriente Nueva Izquierda decidir al Vicecoordinador, luego de que cedió en las negociaciones para nombrar por unanimidad al Coordinador, posición que recayó en Alejandro Encinas, de Izquierda Unida.

Asimismo, previó que la Mesa Directiva de la bancada perredista se reducirá a la mitad, toda vez que el presupuesto que le será asignado sufrirá cambios porque bajó el número de diputados que integran la fracción.

Indicó que en el encuentro previsto para el próximo viernes también se aprobará el Reglamento del grupo del PRD, que incluye un código de ética y en el cual ya se trabaja. agb/m
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Propone Fidel Herrera reforma económica de emergencia

Notimex: Xalapa. El Gobernador de Veracruz, Fidel Herrera Beltrán, propuso que en México se aplique una reforma económica de emergencia, con la finalidad de hacer frente a un déficit financiero de más de 300 mil millones de pesos.

Al respecto, el Ejecutivo estatal mencionó que ante el anuncio hecho por la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, se requiere tejer acuerdos y estrategias que den margen de acción al gobierno federal.

'Para mitigar y mermar el impacto económico de la crisis, se debe recurrir a reformas económicas, que permitan al Gobierno federal y a los estados proteger a los sectores más vulnerables', dijo. 

Destacó que esa responsabilidad se encuentra en los nuevos diputados federales electos, a quienes llamó a construir acuerdos y tejer estrategias, para salir adelante en medio de la situación económica.

'Lo que quiere el país, que fue lo que ordenó con el voto el pasado 5 de julio, es el cambio de una política económica que se exprese en una ley de emergencia económica', demandó. 

Entrevistado durante la inauguración del departamento de Sorteos 'La Veracruzana', Herrera Beltrán planteó que ante este escenario no debe darse lugar a los subejercicios financieros, pues mencionó que es momento de invertir para generar más inversión y más empleo. agb/m
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Definen a Hidalgo sede para refinería  

Redacción: El director general de Pemex, Jesús Reyes Heroles, informó que la sede de la refinería será la ciudad de Tula, en Hidalgo, tras la puja que esta entidad protagonizó junto con Guanajuato. 

Tras cumplirse el plazo que Petróleos Mexicanos definió para conseguir el polígono para arrancar el proyecto, Hidalgo todavía no concluía los trámites para la obtención de los títulos de propiedad de los terrenos, por lo que comenzó la carrera entre ambas entidades para conseguir las 700 hectáreas en el menor tiempo posible. 

El pasado lunes el gobernador de Hidalgo, Miguel Ángel Osorio Chong, informó que a más tardar el 2 de septiembre su administración concluirá el procedimiento previo a la licitación para construir en suelo hidalguense la nueva refinería. 

Tanto legisladores del PRI como del PRD habían descartado la necesidad de trasladar el proyecto de Pemex a Guanajuato, pues, señalaron, el estado de Hidalgo cumple con los requisitos solicitados por la paraestatal. /lgg/m
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Pedirá Morelos presupuesto de “contingencias” por crisis

Cuernavaca. Justino Miranda, corresponsal: Para salvar a los municipios de Morelos de la crisis financiera, el Gobierno estatal solicitará al Congreso morelense que ponga a disposición de los ayuntamientos el presupuesto que corresponde a la atención de "contingencias", del Fondo de Aportaciones Estatales para el Desarrollo Económico (FAEDE). 

De ser aprobado por los diputados locales, ese monto se sumaría al que ya recibieron 25 de los 33 ayuntamientos, luego de que el Gobernador Marco Adame Castillo anunció la liberación de 55 millones de pesos del Fondo de Estabilización de los Ingresos de las Entidades Federativas (FEIEF), informó el Secretario de Gobierno, Jorge Morales Barud. 

El Secretario de Finanzas y Planeación, Alejandro Villareal Gasca y Morales Barud se reunieron con los presidentes municipales de Tepoztlán, Tétela del Volcán, Tlaltizapán, Tetecala, Coatlán del Río y Zacatepec, quienes integran la comisión de presidentes municipales que dará seguimiento a la distribución de los recursos del FEIEF. 

El Secretario de Gobierno aseguró que los ocho municipios faltantes por recibir el apoyo económico lo podrán hacer cuando cumplan con los requisitos establecidos, entre el más importante está el que cuenten con una acta de cabildo donde el cuerpo edilicio avale la solicitud. 

Ante las peticiones de ayuda de los presidentes municipales, Morales Barud informó que se enviará una solicitud al Congreso local para que los ayuntamientos puedan disponer del presupuesto destinado para las contingencias, del FAEDE. 

"Haremos un planteamiento al Congreso del Estado para que del FAEDE, pueda por esta única vez, destinarse a la atención a contingencias, y esta sería una contingencia de tipo económico que nadie deseaba, es producto de las circunstancias que vive el país", señaló. 

A la reunión entre ediles y autoridades del Gobierno estatal también acudió el Auditor Superior de Fiscalización, Gerardo Casamata Gómez, para fortalecer la propuesta. 

En representación de la Comisión de alcaldes, el Alcalde de Tepoztlán, Efrén Villamil Demesa señaló que llevarán la propuesta de recibir recursos del FAEDE, al resto de los alcaldes, lo cual les servirá para atender sus administraciones durante los tres meses que les restan. 

Se acordó con Morales Barud mantener una comunicación permanente para conocer los resultados de la solicitud al Congreso del Estado y de los avances que tenga el Secretario de Finanzas en las reuniones con la Secretaría de Hacienda para la obtención de más recursos del FEIEF. agb/m
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Confirma Conaculta relevo en Cenart, queda Roberto Vázquez Díaz

Tal como informó Reforma en su edición de hoy, Roberto Vázquez Díaz sustituirá a Benjamín Juárez Echenique en la dirección general del Centro Nacional de las Artes (Cenart), confirmó el Conaculta en un comunicado a través de su sitio de Internet. El relevo se dará el próximo lunes.

"Vázquez Díaz sustituirá en el cargo al maestro Benjamín Juárez Echenique, quien de 2006 a la fecha realizó una gestión notable al frente de uno de los centros de arte y cultura más importantes del país", se apuntó en el documento.

"Juárez Echenique conducirá proyectos académicos y artísticos en México y el extranjero, entre ellos asumirá el cargo de asesor para Desarrollo Internacional del Instituto de Bellas Artes de California".

Vázquez Díaz nació en Matehuala, San Luis Potosí, el 25 de febrero de 1949. Es ingeniero químico por la Universidad Nacional Autónoma de México. Tiene estudios de licenciatura en historia del arte por la Universidad Iberoamericana. Fundó y dirigió el Festival de Tepoztlán de 1989 a 1994.

Encabezó el Festival de México en el Centro Histórico de 1995 a 2002 y ha sido secretario de Cultura de San Luis Potosí de 2003 a la fecha.

Durante su gestión en dicha dependencia, se creó el Centro de las Artes del estado, el Museo Laberinto de las Ciencias y las Artes, el Museo de Arte Contemporáneo y el Museo del Ferrocarril. Duración: 0, reoc/m. 
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Aumenta extrema derecha en EU por triunfo de presidente negro

Washington DC, AFP: Las milicias de extrema derecha se multiplican en Estados Unidos después de una década de declive, como reacción a la elección del primer Presidente negro de la historia del país, reveló el miércoles un estudio.

Según datos del Southern Poverty Law Center (SPLC), una asociación reconocida por sus trabajos sobre la extrema derecha, publicados en febrero, el número de grupos racistas aumentó 54 por ciento entre el 2000 y el 2008, pasando de 602 a 926.

Con una ideología racista, violentamente antigubernamental y opuesta a la inmigración, los grupos de la extrema derecha estadounidense que prosperaron durante los 90’s y dejaron un reguero de ataques terroristas mortales, se están desarrollando, indicó el SPLC.

"Se trata del crecimiento más importante al que asistimos desde hace 10 ó 12 años", indicó un oficial de la Policía citado en el estudio titulado "La segunda oleada: el retorno de las milicias".

"Sólo falta una chispa. Es sólo una cuestión de tiempo para que lleguen las amenazas y la violencia", declaró el agente, quien solicitó el anonimato.

El estudio publicado el miércoles, y que usa los datos dados a conocer en febrero, hace una relación directa entre la elección de Barack Obama a la presidencia estadounidense y los numerosos asesinatos de uniformados este año.

Que el Gobierno federal, una entidad que todos los movimientos radicales ven como su principal enemigo, esté encabezado por un hombre negro ha provocado un gran resentimiento entre los defensores de la supremacía blanca, de acuerdo con el informe.

Un hombre con una pancarta llamó la atención este martes en un mitin del Presidente Obama, pero no por el mensaje que esbozaba, sino por portar un arma en un acto del Gobernante para promover su reforma de salud.

William Kostnic esperaba al demócrata afuera del Palacio Municipal de Portsmouth, New Hampshire, donde el Presidente buscaba impulsar su plan de reforma al sistema de salud. 

Kostnic ejercía su derecho de portar un arma de 9 milímetros, tal como lo establece la Segunda Enmienda de la Constitución estadounidense, aunque por el contexto, se le tomaron muchas fotografías. Duración: 0, reoc/m. 
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Acusan presunto robo de crudo en Puebla
San Pedro Cholula, Puebla, Karina Álvarez, corresponsal: Vecinos de la junta auxiliar San Matías Cocoyotla alertaron a las autoridades municipales sobre un posible robo de combustible en la zona.

Iván Torres Bravo, director de Seguridad Pública de San Pedro, informó que el martes por la noche se recibió dicho reporte y cuando llegaron a la zona, ocho hombres resguardaban cuatro pipas llenas de algún tipo de combustible.

Hasta el momento, personal de Pemex, de la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente (Profepa), de la PGR, y de la AFI realizan un análisis de la sustancia para saber con exactitud qué es.

Sin embargo, hay especulaciones de que se trata de petróleo crudo o de aceites sobrantes.

Los ocho detenidos, quienes se encuentran a disposición del Ministerio Público federal, aseguraron que compraron el combustible de manera legal en Tampico, lugar desde donde lo transportaban; aunque esta aseveración aún no se comprueba.

Las pipas se encuentran en un lote ubicado entre las calles de Tetela y Teziutlán, en San Matías.

Vecinos del lugar aseguran que esta es la primera vez que llegan dichas personas al predio y que lo más probable es que pretendían vender la sustancia a los productores de ladrillo.

San Matías es una zona que destaca por su alta producción en ladrillo rojo; todas las ladrilleras de la zona utilizan petróleo para cargar sus hornos y poder quemar su material. Duración: 0, reoc/m.
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