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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· César Duarte presentó 28 iniciativas pero sólo le aprobaron 4
· Diputados recibieron ajustes a gasto público

· PGR pide a Cámara de Diputados negar entrada a Julio César Godoy
· PVEM se podría convertir en un partido bisagra en el Congreso: Encinas
· Diputados del PAN se reúnen en Morelos
· Nava llama a deslindar responsabilidades administrativas por caso Acteal

· Calderón inicia visita de Estado a Uruguay
Viernes 14 de Agosto del 2009
	TEMA(S) Comentario (resumen) 

FECHA:  14/08/09
HORA: 08:02
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


César Duarte presentó 28 iniciativas pero sólo le aprobaron 4
Lilia Saúl, reportera: La legislatura que concluyó aprobó 323 dictámenes y algunos de estos en los tres años de la Legislatura fueron muy importantes porque tuvieron que ver con la Reforma Electoral, la Fiscal, la Energética, la justicia penal y el cambio del formato del Informe Presidencial, peor hicimos un análisis de su trabajo, de su desempeño legislativo y de la productividad que estos legisladores han alcanzado en estos tres años. 

Y podemos observar que un diputado costó al erario público 152 mil pesos al mes, este salario que ellos tuvieron se conformó con 77 mil pesos que es el salario bruto, más los 45 mil peso que gana de asistencia legislativa y 28 mil peos que gana por atención ciudadana. 

El presidente de la cámara de Diputados, el priísta César Duarte presentó 28 iniciativas de ley, pero sólo aprobaron 4 los diputados.

Carlos Puig, conductor: O sea, no le fue muy bien a César Duarte.

Lilia Saúl: No le fue muy bien, de sus propuestas, bueno, pues estas fueron muy diversas, la primera que presentó y de la cual se aprobó este dictamen, tenía que ver con la modificación a la Constitución para que todo individuo tenga derecho a la educación física y a la práctica del deporte, bueno; esa fue una de las primeras que el aprobaron, pero otras que presentó y que tuvo éxito en ellas, fue la de eliminar del buró de crédito a los morosos que estuvieran antes del 2002 en cartera vencida, pero que sus actividades tuvieran que ver con las actividades pesqueras o del agro.

El mismo Duarte, al igual que los demás legisladores nos costó 5 millones de pesos; pero además por ser presidente de la Cámara tuvo beneficios extra, como un mayor numero de asesores y el acceso a más recursos, por tratarse de este trabajo legislativo. Duración 4´00´´, ys/m. 
	TEMA(S) Comentario 

FECHA:  14/08/09
HORA: 08:12
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Iniciativas de los partidos en la CDD
Sabino Bastidas, colaborador: Unos comentarios muy rápidos, el primero, cómo mides la productividad de un legislador, ahí necesariamente no estaría yo de acuerdo con la idea de que la productividad de un legislador está en función de las iniciativas presentadas, de las iniciativas que salen, de la calidad de la iniciativa, de lo grande de la iniciativa, de que se trate de una iniciativa legal, porque si llegamos a esto lo que están haciendo muchos de los estudios de productividad parlamentaria, es crear incentivos para aplaudir y premiar a quien saca muchas leyes y esto es bueno, y no necesariamente sacar muchas leyes es bueno.

Cuando dices, bueno, el diputado Duarte presentó 600 o 200 o 50 y le aprobaron 5, entonces le fue muy mal, mira, por ejemplo; te doy algunos datos: El PRI presentó 686 iniciativas en esta Legislatura, el PAN presentó 596, el PRD 663 y el Verde 224, el PT 48, Convergencia 150, PANAL 137, Alternativa 54; pero mira, por ejemplo, un dato, el Poder Ejecutivo en el Congreso de la Unión presentó 42 iniciativas, de las 42 iniciativas le aprobaron al Presidente 37, le quedaron pendientes solo 5; es decir, el Presidente de la República tuvo un promedio de aprobación de sus iniciativas, que tú sabes que el Ejecutivo también es parte del proceso legislativo, del 77% es decir, casi todo lo que mando el Ejecutivo fue aprobado con modificaciones.

Carlos Puig, conductor: O sea, tampoco tendrían mucho por que quejarse verdad.

Sabino Bastidas: Mira, déjame darte un dato, pro ejemplo, en el caso del PRI que presentó 686 iniciativas, le fueron aprobadas 58, es decir, menos del 10% de la iniciativas presentadas son iniciativas procesadas, ¿por qué? Porque el proceso legislativo lleva a acumular materias similares, si presentan 5 iniciativas 5 diputados sobre una misma materia, se acumulan en comisiones y terminan en una sola aprobación, puede ser que un diputado con una iniciativa que no le fue aprobada y fluyo de manera muy positiva. Duración 2´22´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  14/08/09
HORA: 06:54
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:    Radio Mil 


Diputados recibieron ajustes a gasto público

Sergio Perdomo, reportero: La Cámara de Diputados recibió anoche, al igual que el IFE y las dependencias federales por parte de la Secretaría de Hacienda la información sobre los ajustes al gasto público destinado a actividades administrativas y apoyos, así como al presupuesto para el próximo año. A las 20:45 horas se recibió la documentación respectiva en las oficinas de la presidencia de la Cámara de Diputados, que es presidida por el diputados de Chihuahua, el priísta César Duarte.

La documentación incluye información sobre el recorte al gasto público federal, en los términos del artículo 21 fracción tercera de la Ley Federal del Presupuesto, también la rendición de la estimación de ingresos del sector público para 2009 que envió la Secretaría de Hacienda a la Cámara de Diputados. La Cámara va a revisar toda esta documentación y en 15 días fijará una postura para revisar dónde se harán los recortes del gasto público. Ya que hablamos de esto, pues nada más imagínate, ya los diputados se van y la Comisión de Comunicaciones está trabajando, entre comillas, en una sesión para analizar lo que puede ser el presupuesto para el próximo año, aunque ya no les corresponde porque llegan los nuevos diputados, pero ellos dicen que van a dejar pavimentado el camino, pero sabes dónde están trabajando, en Cabo San Luca, Baja California y quién paga, bueno pues la austeridad parecer ser que a la Cámara de Diputados no llega.

Martín Carmona, conductor: No están muy preocupados porque ya no hay dinero en estos momentos y se fueron a Los Cabos a gastarse lo poco que quedaba, van a decir que lo pagaron de su propia bolsa ¿no?

Sergio Perdomo: Estamos en plenas vacaciones, entonces imagínate la Cámara, el presupuesto que por ahí se está destinando en una partida para cubrir estos gastos, avión, viáticos, hoteles…

Martín Carmona: ¿Cuántos diputados son?

Sergio Perdomo: Son 30, aproximadamente los que integran la Comisión de Comunicaciones, bueno, imagínate, si llevaron a los familiares, a los hijos; bueno…

Martín Carmona: Y están anunciando que le van a cortar 12 mil millones de pesos a la Secretaría de Comunicaciones y que tal los encargados de revisar los programas de ese sector bien preocupados. 

La verdad qué pena, que 30 legisladores estén sufriendo la crisis económica en Los Cabos, cuando, reitero, le están recortando 12 mil mdp al paquete carretero que a su vez generaría derrame económica. Duración 2´35´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en MVS a las 07:54.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  14/08/09
HORA: 08:12
0
	NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


PGR pide a Cámara de Diputados negar entrada a Julio César Godoy
Fernando Núñez, conductor: La PGR pidió a la Secretaría General de la Cámara de Diputados que no se permita la entrada a Julio César Godoy Toscano a San Lázaro, esto el próximo 29 de agosto, para que eviten que tome protesta como diputado federal; la Procuraduría explicó que la orden de aprehensión en contra de Julio César por presuntos vínculos con La Familia michoacana, suspende sus derechos políticos y obviamente su derecho a entrar a San Lázaro. Duración 31´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 14/08/09
HORA: 08:21
0
	NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


PVEM se podría convertir en un partido bisagra en el Congreso: Encinas
Fernando Núñez, conductor: El nuevo coordinador de los diputados del PRD, Alejandro Encinas aseguró que no habrá dos bancadas en este partido en San Lázaro, se dijo dispuesto a negociar con el PRI y que su relación con AMLO no va a incidir con nada en su trabajo legislativo.

Insert Alejandro Encinas:”Queremos hacer de la Cámara de Diputados una plataforma no solamente para reconstruir nuestra vida interna, sino para reconstruir nuestra relación con nuestro electorado y construir una plataforma y un proyecto alternativo de país para que se rompa este divorcio que tenemos con la sociedad.

En nuestra conformación actual el PRD podría convertirse en un partido bisagra en el Congreso, al igual que el Partido Verde, entonces, habrá que ver, viendo esos escenarios, realmente cuál es la disposición y la vocación que tiene los otros grupos para construir acuerdos”. Duración 1´25´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  14/08/09
HORA: 06:09
0
	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil 


Diputados del PAN se reúnen en Morelos
Martín Carmona, conductor: Diputados del PAN están reunidos en Morelos para definir quién será su nuevo coordinador en San Lázaro, hoy ser hará el nombramiento. El nombre del coordinador del PRI en la Cámara de Diputados para la Legislatura número LXI se conocerá hasta la sesión plenaria convocada para el 24 de agosto, indicaron legisladores electos del tricolor. Duración 22´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  14/08/09
HORA: 06:08
0
	NOTICIERO: Radio Red

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM

GRUPO:  Radio Centro 


PRD pide a Zedillo, Chuayffet y Julio César Ruiz rindan cuentas sobre caso Acteal
Sergio Sarmiento, conductor: El Dirigente Nacional del PRD, Jesús Ortega, exigió que el ex presidente Ernesto Zedillo, el ex secretario de Gobernación Emilio Chuayffet y el ex Gobernador de Chiapas, Julio César Ruiz, rindan cuentas sobre los hechos ocurridos en Acteal, lamentó que después de tantos años la Suprema Corte de Justicia de la Nación tenga que dar seguimiento al caso. Duración 30´´, ys/m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  14/08/09
HORA: 07:11
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


Nava llama a deslindar responsabilidades administrativas por caso Acteal

Susana Solís, reportera: El dirigente Nacional de PAN, César Nava, convocó a las autoridades judiciales de la federación a deslindar responsabilidades administrativas y penales por el caso Acteal.

Insert César Nava:”Esto no pude quedar en un usted disculpe, los responsables de la actuación ilegal en la procuración e impartición de justicia, deben ser sometidos a la acción de la misma justicia que ellos manipularon”. Duración 30´´, ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  14/08/09
HORA: 07:35
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Asegura Nava que el PAN no se agota en proceso electoral
Mónica Romero, reportera: El dirigente nacional del PAN, César Nava, advirtió que el PAN no se agota en una elección. Al inaugurara la reunión plenaria de los nuevos diputados advirtió que su partido está listo para apoyar al presidente Felipe Calderón durante los próximos 3 años que restan de la administración, dejó en claro que el partido y la Presidencia de la República son distintos, pero nunca distantes y reiteró su total respaldo a Calderón.

Agregó que los tres ejes que impulsarán desde el Congreso será la lucha dl Ejecutivo contra la delincuencia organizada, así como un paquete de reformas para impulsar la inversión y la generación de empleos, además del combate a la pobreza. Nava minimizó la derrota que sufrió el PAN en las elecciones del pasado 5 de julio donde perdieron 64 curules al pasar de 206 diputados a 142, insistió que Acción Nacional no se acaba en un proceso electoral.

El presidente del PAN aseguró que los jóvenes fueron los que sucumbieron ante el mensaje vacío de las campañas electorales en la televisión. El dirigente nacional del PAN pidió al PRI y al PRD ser una oposición responsable y no bloquear las iniciativas del Presidente, reiteró que los grupos parlamentarios panista en el Congreso están dispuestos a negociar siempre y cuando no les implique sacrificar su proyecto político.

Por ultimo pidió a los 142 diputados que conformarán la bancada, mantener unidos y priorizar las metas del PAN por encima de sus intereses personales. Duración 1´42´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  14/08/09
HORA: 08:39
0
	NOTICIERO: El Universal online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal 


Calderón inicia visita de Estado a Uruguay
Notimex: El presidente Felipe Calderón Hinojosa iniciará este viernes una visita de Estado a Uruguay, en la que sostendrá encuentros con su homólogo Tabaré Vázquez y acudirá a una sesión solemne de la Asamblea General. 

En la segunda etapa de su gira por Sudamérica, el mandatario mexicano tendrá también encuentros con los candidatos presidenciales del Frente Amplio, José Mujica; del Partido Nacional, Luis Alberto Lacalle, y del Partido Colorado, Pedro Bordaberry. 

Acompañado por su esposa, Margarita Zavala, el jefe de Estado mexicano iniciará actividades este viernes con la colocación de una ofrenda floral ante el Monumento a José Gervasio Artigas, y luego se trasladará al edificio Independencia, para la ceremonia oficial de bienvenida. 

Sostendrá un encuentro privado con su par, Tabaré Vázquez, que después será ampliado a sus respectivas comitivas, además de que presenciarán la suscripción de acuerdos y ofrecerán un mensaje a los medios de comunicación. 

Más tarde, Calderón Hinojosa visitará la Escuela México y estará en la presentación del Plan Ceibal, seguido de la entrega de la computadora 300 mil, en compañía del mandatario uruguayo. 

También acudirá al Palacio Legislativo a una presentación por parte del presidente de la Asamblea General de los integrantes de la Comisión de Honor, y tendrá una audiencia privada con los presidentes del mismo organismo. 

De acuerdo con la agenda de actividades, se prevé que Calderón Hinojosa ofrezca un mensaje a la Asamblea General en una sesión solemne y después se reunirá con el intendente municipal de Montevideo, Ricardo Ehrlich. 

Además, recibirá las "llaves de la ciudad" y será declarado "huésped ilustre", mientras que por la noche asistirá a una cena de Estado que ofrece Tabaré Vázquez en su honor. ys/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· César Duarte afirma que Julio César tiene vulnerados sus derechos

· Duarte, presente en reunión de Paredes con diputados electos

· Nombra PAN coordinadora a Vázquez Mota
· Vázquez Mota: el PAN cree en la negociación y en el diálogo

· Privilegia PRD agenda económica
· Legisladores de Convergencia impulsarán cambio de modelo económico

· Diputados del PT ratifican a Pedro Vázquez como coordinador

· Analiza Gobierno opciones de recaudación que apruebe Congreso

· Exigen incluir en agenda de ALDF planes delegacionales

· FCH prevé ajustes en la estructura del gobierno


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  14/08/09
HORA: 12:24
0
	NOTICIERO: Formato 21 

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION:  790 AM
GRUPO: Radio Centro  


César Duarte afirma que Julio César tiene vulnerados sus derechos

Lilia Arellano, reportera: La Cámara de Diputados realizará en las próximas horas los términos de la petición de la PGR para que no se le tome protesta a Julio César Godoy Toscano como diputado, así lo afirmó el presidente de la Mesa Directiva en San Lázaro, César Duarte, quien explicó que la PGR señala al diputado electo como un prófugo de la justicia y por eso pide que no rinda protesta.

Insert César Duarte: “Por lo tanto tiene, de alguna manera, vulnerados sus derechos políticos y en esa condición no debe de tomar protesta; esa es la posición que la PGR ha dado, tenemos conocimiento que un juez dictó hace ya días una orden de aprehensión y no se ha presentado el señor Godoy, este hecho lo ubica en el supuesto de ser prófugo de la justicia y en el supuesto, establecido en la Constitución, de si no votar sus derechos políticos. Si en ese supuesto diera, la Cámara tendría que notificar en la nueva Legislatura para que esa nueva Legislatura no le tomase protesta”. 

César Duarte dijo que en caso de que Godoy Toscano no se presente el 29 de agosto, día en que se le tomará protesta a los nuevos legisladores, la Cámara de Diputados llamaría al suplente.

En otro tema, el diputado del PRI dijo que espera una mayor participación del Congreso en las definiciones del presupuesto y del marco jurídico, así como una mayor respuesta de todos los poderes en materia económica y de seguridad. Duración 1´48´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 14 08 2009
HORA: 13:55

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


César Godoy tiene vulnerables sus derechos políticos: Duarte Jáquez

Sergio Perdomo, reportero: La Cámara de Diputados va a definir en las próximas horas su postura acerca de la petición que les hizo anoche la PGR, para que no rinda protesta el perredista michoacano, Julio César Godoy Toscano, hermano del gobernador de esa entidad.

El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, en una entrevista en Toluca, Estado de México, donde acudió a un acto con Beatriz Paredes Rangel, declaró que Julio César Godoy tiene de alguna manera vulnerables sus derechos políticos y en esa posición no puede rendir protesta el día 29 de agosto.

Está señalando César Duarte que al haber orden de aprehensión por parte de la PGR en este caso, el diputado electo del PRD del Distrito Uno de Lázaro Cárdenas, Michoacán, Julio César Godoy no puede rendir la protesta correspondiente y habrá que esperar entonces a que en las próximas horas se defina su situación por parte de la Cámara de Diputados.

Otra posición que puede suceder en San Lázaro es que no acuda el día 29 y no pasa absolutamente nada. Entrará la nueva cámara a trabajar con 499 diputados y le dan un margen de 10 sesiones ordinarias en la cámara para que no se presente, incluso si después de 10 sesiones no se presenta, entonces sí se llamará al suplente. Así están las cosas sobre este tema.

Adriana Pérez Cañedo: “Pero hay una cosa, el suplente fue asesinado, amenos que hayan nombrado a otro.

Reportero: Hay otro que no tiene ningún vínculo con el narcotráfico, no hay nada en contra de él.

Adriana Pérez Cañedo: Bueno, no sabemos si al que asesinaron lo tenía o no.

Entonces, 10 sesiones y si no se llama al suplente.

Reportero: Hay otro suplente, se reemplazó en oportunidad a aquella persona que fue asesinada. Entonces, sí hay un suplente y la curul sería ocupada. Ni siquiera hay el escenario de convocar a nuevas elecciones en ese distrito, porque sí hay un suplente, lo que está señalando la Cámara de Diputados.

Adriana Pérez Cañedo: Ayer decía la Procuraduría General de la República, bueno, pedía a la Cámara de Diputados que no le tomaran protesta como diputado federal, porque se le considera prófugo de la justicia, sus derechos ciudadanos están limitados, no puede ejercer sus derechos políticos.

Sergio Perdomo: Por eso están señalando esa posibilidad, incluso si él no viene el día 29, pues la cámara sigue su curso y se abre ese espacio que te comento de 10 sesiones ordinarias y al cabo de eso se llamaría a un suplente, porque en estos momentos sus abogados deben estar tramitando algo a favor de Julio César Godoy Toscano, que se le involucra con el narcotráfico.

Adriana Pérez Cañedo: Ahora, supongamos que se presentara a tomar protesta, como hay una orden de aprehensión…

Reportero: No se la toma la Mesa de Decanos, entonces se entregaría a la justicia y en ese caso la cámara estaría convocando a llamar al suplente, podría ser en otra sesión no solamente el día 29.

Es importante que se presenten el día 29 en que habrá plenaria, pero el asunto no se puede resolver en ese día. Si él llega vendría acompañado de algunos diputados, pero podría correr esa suerte de que sea aprehendido por agentes federales. Duración: 03’05”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 14/08/09
HORA: 13:51

0
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Duarte, presente en reunión de Paredes con diputados electos
La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, se reunió en Toluca con diputados electos de la Quinta Circunscripción, para abordar temas, como la introducción al funcionamiento normativo de la acción legislativa.

De acuerdo con un comunicado, en la cita también se dio un primer acercamiento a las fechas y formas del paquete económico enviado por el Ejecutivo federal.

Al encuentro asistieron los 57 diputados electos de la Quinta Circunscripción conformada por Colima, Michoacán, Hidalgo y Estado de México, así como Ricardo Aguilar Castillo y Enrique Martínez, presidente del Comité Directivo Estatal y delegado del CEN, respectivamente.

Además estuvieron presentes César Duarte, presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados; el legislador Arnoldo Ochoa, secretario de Organización, y el diputado Javier Guerrero, secretario de Gestión Social. Duración: 0, reoc/m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos
FECHA:  14/08/09
HORA: 11:07
0
	NOTICIERO: Reforma.com
.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION:  Online
GRUPO : Reforma


Nombra PAN coordinadora a Vázquez Mota
Carole Simonnet, reportera: El dirigente nacional del Partido Acción Nacional (PAN), César Nava, designó a Josefina Vázquez Mota como la coordinadora de la bancada del blanquiazul en San Lázaro.

Durante la reunión plenaria de los diputados electos del PAN, fuentes de comunicación social del partido confirmaron la decisión del nuevo líder blanquiazul.

Se prevé que a las 12:00 horas, Nava ofrezca una conferencia de prensa para oficializar la designación.

Vázquez Mota se desempeñó al inicio del Gobierno de Felipe Calderón como Secretaria de Educación Pública pero fue relevada por Alonso Lujambio.

Además, en el sexenio de Vicente Fox, fue Secretaria de Desarrollo Social. ys/m. 

	TEMA(S): Partidos políticos
FECHA: 14/08/09
HORA: 14:16


	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Online

GRUPO: Notimex


Vázquez Mota: el PAN cree en la negociación y en el diálogo

Jiutepec, Mor., Notimex: La coordinadora de los diputados electos del PAN, Josefina Vázquez Mota, señaló que su partido cree en la negociación y el diálogo y que en la próxima Legislatura tomarán la tribuna cuantas veces sea necesario con ideas y debates para plantear una agenda de modernidad y cambio.

De igual manera aseguró que son tiempos de acuerdos y por ello están dispuestos a convenir políticamente con otros partidos; "tenemos nuestra mano extendida y dispuesta a la construcción de los acuerdos que el país requiere de manera inaplazable". Duración: 0, reoc/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo  
FECHA: 14/08/09
HORA: 11:51
0
	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Online
GRUPO: Reforma


Privilegia PRD agenda económica
Armando Estrop, reportero: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) tendrá como principal objetivo en la próxima Legislatura el rescate de la economía del País.

Para lograrlo, inició hoy una serie de reuniones entre la dirigencia del partido, los actuales líderes parlamentarios y los que entrarán el 1 de septiembre, para ir perfilando una agenda legislativa del sector económico.

En este encuentro, el líder nacional perredista, Jesús Ortega, insistió en que trabajarán con unidad, evitando los conflictos internos.

"Lo fundamental para nosotros es la situación económica, la crisis tan grave, el shock del que hablaba el Secretario de Hacienda. Vamos a tener una visión estratégica de largo plazo sobre esta situación que presenta el País. Entonces los puntos principales de la agenda serán la situación económica, la situación de ingobernabilidad y la situación de inseguridad y la necesidad de que se cumplan derechos humanos fundamentales", dijo.

Al encuentro asistieron Ortega, el coordinador en la Cámara baja, Alejandro Encinas, Guadalupe Acosta Naranjo y Jesús Zambrano, quienes serán sus compañeros, además del coordinador de los senadores, Carlos Navarrete y el actual líder de los diputados perredistas, Javier González Garza.
El líder nacional aseguró que poco a poco la agenda se irá definiendo conforme vayan avanzando en el número de este tipo de reuniones.

Aseguró que además consolidarán la visión de izquierda que requiere el País.

Ortega descartó que estén haciendo las paces luego de la crisis interna.

"No hay ninguna operación cicatriz, hay una decisión de trabajar de manera conjunta, se eligió de manera unánime a Alejandro Encinas (como coordinador), la dirección nacional estuvo al pendiente de este proceso y estamos trabajando en una nueva etapa del partido con unidad, cohesión y permanente comunicación.

Por otra parte, Carlos Navarrete adelantó que para la siguiente semana tendrán un documento conjunto del Senado y la Cámara de Diputados con la agenda legislativa, en especial del tema económico.

"Estamos mandando un mensaje a nuestros electores y nuestros militantes de que pasó la etapa de las diferencias y empieza la etapa de la construcción, del trabajo conjunto y unitario, mandando el mensaje de que la izquierda mexicana en el Senado y la Cámara de Diputados va a colocar coordinadamente propuestas para defender la economía del País y la economía de los sectores populares", afirmó. ys/m. 
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Legisladores de Convergencia impulsarán cambio de modelo económico

Notimex: Los legisladores federales electos del partido Convergencia impulsarán el cambio de modelo económico y su iniciativa de crear el cuarto poder ciudadano, anunció el próximo Coordinador de la bancada, Pedro Jiménez León. 
En entrevista, señaló que el cambio de modelo económico debe ser incluyente y equitativo, para regular la acción de los mercados y se garantice el acceso a la salud, educación, vivienda, alimentación y se eliminen las administradoras para fondos de retiro privadas. 

Dijo que hasta no conocer a detalle la ley de emergencia que impulsan otros partidos políticos para enfrentar la crisis económica, Convergencia mantendrá su iniciativa para que, en el marco del presupuesto, se destinen recursos para crear un millón de plazas con ingresos de entre cinco y siete mil pesos al mes. 

Precisó que lo anterior se llevaría a cabo en coordinación con el sector productivo para que esas plazas reactiven la economía de las familias. 

Respecto a la creación del cuarto poder ciudadano, el legislador expuso la importancia de constituir figuras, que permitan a los habitantes pedir cuentas a los gobernantes. 

Se trata, explicó, de un cuarto poder que se encargue de vigilar a los servidores públicos y que quien no cumpla con sus obligaciones salga del puesto que ocupa y el ciudadano haga funciones de auditoría. agb/m
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Diputados del PT ratifican a Pedro Vázquez como coordinador

Notimex: Los diputados electos del Partido del Trabajo (PT) ratificaron a Pedro Vázquez González como el Coordinador de su bancada para la LXI Legislatura, luego de que en un principio los legisladores externos impugnaron la decisión. 
Durante una reunión llevada a cabo en las oficinas del PT en el Palacio Legislativo de San Lázaro, los 13 diputados electos votaron a favor de Pedro Vázquez para coordinar el grupo y por Enrique Ibarra para ocupar el cargo de Subcoordinador. 

En entrevista, Vázquez informó que con el voto de sus compañeros de bancada se ratificó una decisión planteada por la Comisión Ejecutiva del PT, que es el órgano facultado para designar al líder de la fracción, luego de una consulta a los diputados electos. 

La víspera, los diputados electos Gerardo Fernández Noroña y Jaime Cárdenas, ambos externos, advirtieron a la dirigencia nacional del PT que si se imponía a Pedro Vázquez estarían dispuestos a declararse independientes, lo cual finalmente no ocurrió. 

Respecto de cuál será la agenda legislativa de su bancada para el inicio de la LXI Legislatura, Vázquez dio a conocer que los temas están a discusión, pero es obvio que la cuestión social y económica serán prioridades. 

Agregó que otro tema fundamental que se priorizará durante la siguiente Legislatura es la educación superior en México, ya que se estima que unos 7.5 millones de jóvenes de entre 19 y 23 años están excluidos de la misma. 

Vázquez subrayó que lejos de que no debiera haber un sólo joven rechazado, se les niega en los hechos a miles el derecho a tener una educación pública, libre, gratuita, laica y de calidad, y con ello se les cierra la posibilidad de una vida mejor. 

Comentó que de acuerdo con la Encuesta Nacional de la Juventud 2005, estaban excluidos de la educación media superior 34 por ciento de los jóvenes de entre 15 y 17 años, y del nivel superior 72 por ciento de los de entre 18 y 24. 

Tan sólo en la Ciudad de México este año fueron rechazados 300 mil jóvenes que pidieron su ingreso a la UNAM, IPN y UAM, y ante sus protestas las autoridades ofrecieron pagarles un año de colegiatura en alguna escuela privada de dudosa calidad académica, indicó. 

Por separado, el también Diputado electo Mario Di Costanzo denunció que "hay una bolsa de poco más de 500 mil millones de pesos en fondos y fideicomisos que nos parece muy absurdo que no sean utilizados en un momento en donde el gasto público debe ejercerse como un motor de la educación y de la recuperación económica". agb/m 
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Analiza Gobierno opciones de recaudación que apruebe Congreso

Montevideo, Uruguay, Héctor Álvarez Fernández, enviado: El presidente Felipe Calderón Hinojosa indicó que su gobierno examina todas las opciones para tener mayor recaudación de ingresos públicos en 2010 y reducir el impacto fiscal de la crisis económica, y entre ellas valorará las que tienen posibilidad de consenso en el Congreso.

El Mandatario sostuvo que para enfrentar el "shock" fiscal que dejará la crisis económica mundial, "lo más sensato" es la combinación de la reducción en el gasto público, la ampliación de los ingresos y recurrir al déficit público.
Duración: 0, reoc/m. 
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Exigen incluir en agenda de ALDF planes delegacionales

Notimex: Diputados del PRD exigieron a las comisiones de Desarrollo Urbano y de Gobierno de la ALDF incluir en su agenda del periodo extraordinario que se realizará la semana entrante, la aprobación de tres planes delegacionales de desarrollo urbano que presentan un rezago de diez años.

Los legisladores Nazario Norberto Sánchez, Arturo Santana, Daniel Ordóñez y Juan Bustos, dijeron que este atraso en la actualización de dichos planes ha ocasionado que Gustavo A. Madero, Tlalpan y Coyoacán sean delegaciones caóticas.

Reconocieron que este "frente común contra la congeladora" seguirá porque esos planes delegacionales de desarrollo urbano ya no responden a las necesidades de modernidad y eficiencia de operación de las demarcaciones antes mencionadas.

"El Presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano e Infraestructura, Edy Ortiz, y los integrantes de la Comisión de Gobierno de la ALDF, deben concluir su gestión resolviendo estos trabajos pendientes", subrayaron.

Nazario Norberto Sánchez, Presidente de la Comisión de Vivienda de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), refirió por su parte, que el gobierno capitalino tampoco hizo la tarea en este rubro.

Dijo que no entregó a esta legislatura los programas delegacionales de Milpa Alta y Álvaro Obregón, por lo cual la modernización de los citados planes de desarrollo urbano en esas demarcaciones serán materia de análisis de la         V Legislatura.

La presente Legislatura aprobó los planes de las delegaciones Iztapalapa, Azcapotzalco, Cuauhtémoc, Tláhuac, Miguel Hidalgo e Iztacalco. En 2005 se dio luz verde a los de Venustiano Carranza, Benito Juárez, Xochimilco y Magdalena Contreras. agb/m
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FCH prevé ajustes en la estructura del gobierno

Montevideo, Uruguay, Sergio Javier Jiménez/ Enviado: Sería impensable utilizar recursos de las pensiones para reportar las finanzas del Gobierno federal, sostuvo el Presidente Felipe Calderón quien aseguró que ante la crisis económica y el hoyo financiero para el siguiente año será la administración pública quien haga el mayor sacrificio en el que incluso se contempla ajustar la estructura del gobierno. 

En este tercer día de gira por Sudamérica, el mandatario mexicano fue recibido en ceremonia oficial al arrancar una visita de Estado a Uruguay. Al término ofreció un mensaje con los acuerdos alcanzados con el gobierno de ese país y respondió algunas preguntas de la prensa. 

Se le preguntó sobre la conformación del paquete económico 2010 y si en el se incluye alguna propuesta del incremento al IVA en medicinas y alimentos. 

Calderón dijo que se están analizando los mecanismos y los escenarios para cerrar la brecha fiscal equivalente a 300 mil millones de pesos.  Aclaró que en el paquete se tomará como prioridad mantener los programas sociales del gobierno a fin de no afectar a los sectores más sensibles de la población. 

Aseguró que serán tres opciones las que caractericen al paquete 2010: 

1. Reducción del gasto público; "mediante un esfuerzo extraordinario para ajustar la estructura de gobierno. El primer esfuerzo será de parte del gobierno con una drástica reducción del gasto público". 
2. Reforzar los ingresos del gobierno y buscar cuales opciones tienen un mayor consenso en el Congreso de la Unión. 
3. Solicitar autorización al Congreso de la Unión para ampliar el déficit fiscal. 

Lo más sensato, dijo el mandatario, es una combinación de los tres elementos. 

En la reunión de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago) de ayer se planteó la posibilidad de utilizar recursos que se calificaron como ociosos para reforzar las finanzas del país, pero Calderón atajó la posibilidad de emplear los fondos de las pensiones. 

Recordó que gracias a una reforma en pensiones se evitó la quiebra del sistema financiero mexicano, por ello "sería impensable quitarle los recursos para dárselos a las finanzas públicas". 

Confió en que, como ocurrió en la legislatura pasada, se logren acuerdos en la Cámara de Diputados porque los legisladores han alcanzado consensos cuando se trata de México y así lo han hecho por encima de cualquier ideología. 

El mandatario mexicano aprovechó esta conferencia para reiterar el respeto a la soberanía  de cada nación y dejar a disposición los buenos oficios como responsable del Grupo de Río para mediar entre el conflicto generado con Venezuela y Colombia por la instalación de bases militares norteamericanas en el país sudamericano. 

Calderón dijo que la política de México es de no intervención y por ello desmintió las versiones que apuntan a que avaló la edificación de estas bases militares en Colombia. agb/m
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Dirección Jurídica de Cámara baja revisará notificación que le envió PGR

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, informó que la Dirección Jurídica de ese órgano legislativo revisará la notificación que ayer le envió la PGR para solicitar que no se le tome protesta a Julio César Godoy Toscano como diputado federal
Roberto José Pacheco, reportero: La Cámara de Diputados va a tomar una decisión apegada a derecho con base a sus facultades y va a estudiar la petición de la PGR, para que se impida la toma de protesta de Julio César Godoy Toscano, acusado de tener vínculos con el crimen organizado en su modalidad de narcotráfico, esto lo asegura el presidente de la Mesa Directiva, César Duarte. 

En entrevista vía telefónica, el legislador explica que la notificación que envió la PGR se turnó a la dirección jurídica de la Cámara de Diputados, a fin de que ésta emita una opinión al respecto y de esa forma tener un posicionamiento, una posición con carácter institucional en ese sentido.

César Duarte: “…notificación de la Procuraduría, en donde me hacen llegar una serie de elementos que estamos nosotros revisando. La posición nuestra tendrá que ver con la posición de la revisión legal del tema, para eso tiene la cámara la Dirección Jurídica que avala y sobre todo revisa… Con esos elementos la presidencia de la cámara podrá tomar una determinación.”

Reportero: Por su parte, el diputado del PRI, Samuel Aguilar, considera que si el medio hermano del gobernador de Michoacán rinde protesta sería una circunstancia inédita en nuestro marco de la vida política del país.

Samuel Aguilar: “No hay ningún antecedente en ese sentido, entonces sería difícil expresar una opinión en ese sentido; pero en todo caso quien hace todo el registro para previamente tomar protesta en el Pleno es la Secretaría General. Entonces, seguramente ella debe de tener en todo caso, si es que lo tiene, algún tipo de marco jurídico que posibilite, pues si se da el caso y si no también.”

Reportero: Habrá que estar pendientes de lo que dice la Dirección Jurídica de la Cámara de Diputados, luego de que revise esta petición que ha hecho la PGR, para que se le impida que rinda protesta Julio César Godoy Toscano. Duración: 02’50, masn/m
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Duarte: Revisa el Jurídico de la Cámara petición sobre Godoy Toscano

El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, informó que luego que se recibió la notificación de la PGR sobre el caso del diputado electo Julio César Godoy Toscano, el jurídico del órgano legislativo revisa la petición.

En entrevista, Duarte Jáquez aclaró que esperará a la opinión de la Dirección Jurídica de la Cámara baja para fijar una posición institucional y tomar la decisión que a la presidencia que encabeza corresponda.

Dijo que la información emitida por la Procuraduría General de la República (PGR) la conoció este viernes, por lo que prevé que la opinión de la Dirección Jurídica sobre el tema le sea remitida en el transcurso de las próximas horas.

La procuraduría difundió la víspera un comunicado en el que dio a conocer que el pasado 11 de agosto solicitó a la Secretaria General de la Cámara de Diputados no permitirle la entrada al recinto a Godoy Toscano, así como tomarle protesta ni entregarle su credencial.

El priista recalcó que será hasta que haya recibido la opinión del jurídico de la Cámara cuando tome, en el ámbito de sus facultades y responsabilidades, la decisión que apegada derecho corresponda.

Comentó que la PGR informó al ente legislativo que Godoy Toscano tiene suspendidos sus derechos políticos, por lo que se giró una orden de aprehensión en su contra por los delitos de delincuencia organizada y contra la salud.

Sin embargo aclaró que el documento le fue remitido al jurídico de la Cámara baja, pues contiene una serie de elementos por revisar para poder fijar su posición.

Duración: 0, reoc/m.
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Estudian derechos políticos de hermano de Godoy  

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte (PRI) informó que la mañana de este viernes turnó a la dirección Jurídica la notificación que le envió la PGR en la que se establece que los derechos políticos del diputado electo Julio César Godoy Toscano están suspendidos, a fin de que esa área especializada lleve a cabo el estudio a fondo de esa petición. 

La Procuraduría General de la República pidió a la Cámara de Diputados que no tome la protesta como integrante de la 61 legisaltura a Godoy Toscano, contra quien, asegura el fiscal federal, se ha librado una orden de aprehensión para que responda por delitos al coludirse con el cártel de narcotraficantes de La Familia Michoacana. 

Una vez que la dirección Jurídica de la Cámara de Diputados concluya su estudio de los documentos que remitió la PGR, el órgamo del Congreso podrá actuar con apego al derecho, subrayó el diputado Duarte, en entrevista telefónica. 

La opinión jurídica será la base de la actuación de la Cámara de Diputados, al respecto, subrayó el presidente de la mesa directiva, al confirmar que la mañana de este viernes envió la notificación recibida para su estudio legal. 

Si para la PGR en esta fecha, Godoy Toscano tiene suspendidos sus derechos políticos, en la Cámara de Diputados, el asunto "lo estamos revisando", remarcó Duarte. /lgg/m
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Debe Hacienda plantear estrategia para reforma fiscal: Duarte
El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, señaló que la Secretaría de Hacienda debe plantear una estrategia relacionada con una Reforma Fiscal que tape los "boquetes financieros" y establezca mecanismos de ingresos.

En entrevista, indicó que "una vez conocido el impacto de la crisis económica, esperamos la posición del Ejecutivo federal para luego dar nuestra opinión. El gobierno deberá encausar sus propias propuestas y nos corresponderá analizarlas en su momento".

Duarte Jáquez manifestó que en la actual Legislatura se ha trabajado pero "desgraciadamente nos tocaron momentos difíciles, como las crisis económica y de seguridad, lo que no permitió que brillaran las acciones realizadas, aunque hay avances importantes".

El priista comentó que su partido está en espera de que el Gobierno federal defina una estrategia, ya que es el responsable de la política económica, y habremos de opinar una vez que se conozcan las propuestas.

Respecto si el PRI obstruirá las iniciativas del PAN o del Gobierno al aprovechar su mayoría en la Cámara, reiteró que la bancada de ese instituto político no tiene ninguna intención de estar bloqueando el trabajo de los demás.

Aseguró que los legisladores del PRI "tienen la responsabilidad de construir y de asumir su papel histórico".

"No vamos a regatear ni a ser obsequiosos. Seremos responsables y serios en el análisis que le corresponde presentar al Ejecutivo federal", insistió. Duración: 0, reoc/m.
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Diputados PRI, PAN y PRD condenan recorte a gasto de infraestructura

Javier Giles, reportero: Hubo reacciones ante el recorte de 12 mil millones de pesos en materia de infraestructura en el Gobierno Federal. Las bancadas del PRI, del PRD y del PAN condenaron este viernes este recorte al gasto de infraestructura, ya que se trata de un área estratégica para la generación de empleos y también del desarrollo.

El PRD lo calificó de terrible error, ya que la industria más dinámica es el de la construcción y quitarle estos recursos significa detener posibles medidas contracíclicas en materia económica que supuestamente pondría en marcha el Gobierno Federal.

El PRI no se quedó atrás, consideró que el Gobierno Federal actúa de manera unilateral y recortarle todos estos recursos a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes la dejará en la lona, ya que es en la inversión en infraestructura en donde se generan más empleos y cada peso que se invierte reporta a la planta productiva más trabajos.

El PAN no se quiso quedar callado y a través de un comunicado sostiene que frenar el gasto público es perjudicial, ya que se estaría dejando de dinamizar el mercado interno, frenar el flujo y se detendría la activación de empresas en todos los sectores, por lo que es necesario que en este momento se eficientice el gasto público, para evitar este tipo de situaciones.

El caso es que prácticamente, por unanimidad, todas las fracciones en la Cámara de Diputados de los partidos políticos no vieron con buenos ojos este recorte de 12 mil millones de pesos que ayer dio a conocer el Secretario de Comunicaciones y Transportes. Duración: 02’10”, masn/m
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Lamentan diputados recorte presupuestal en infraestructura
Diputados del PAN, PRI y PRD lamentaron el recorte presupuestal de más de 12 mil millones de pesos en infraestructura anunciado por el Gobierno federal, pues es un área estratégica que impulsa el desarrollo y genera empleos. 

El legislador Daniel Ludlow Kuri consideró que frenar el gasto público es perjudicial, pues no se dinamiza al mercado interno, se reduce el flujo de dinero y se detiene la activación de empresas en todos los sectores, por lo que es necesario hacerlo más eficiente para evitar esas situaciones.

La víspera, el secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, informó que por el ajuste de 12 mil 637 millones de pesos al presupuesto de la dependencia, se suspenderán las licitaciones de obras de infraestructura que sean factibles de cancelar.

En entrevista, Ludlow Kuri, del Partido Acción Nacional (PAN), dijo no entender "por qué se van a dejar de gastar recursos en infraestructura, cuando genera una derrama económica importante que ayuda a movilizar el mercado interno y a tener un crecimiento económico".

Señaló que la reducción del gasto público es una medida contraria al programa anticíclico que instrumentó el Gobierno federal para hacer frente a la crisis económica. 

A su vez, Samuel Aguilar Solís, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), comentó que se debe recortar el gasto corriente pero no la inversión en infraestructura, porque ahí es donde se genera empleo, y "cada peso que se invierte repercute en la planta productiva".

Indicó que el recorte al gasto de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) dejará "en la lona" a la dependencia, pues es la que registra mayor subejercicio. 

Aguilar Solís recordó que se ha pronosticado que el Producto Interno Bruto (PIB) nacional caerá al menos nueve por ciento, resultado de no haber llevado las acciones correctas y oportunas ante la crisis. 

El secretario de la Comisión de Hacienda y vocero de la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Camerino Márquez, consideró que los recortes al gasto impactarán negativamente en el crecimiento de ciertas regiones.

A su vez, el diputado perredista Pablo Trejo calificó de "terrible error" recortar más de 12 mil millones de pesos a proyectos de infraestructura, ya que es la industria más dinámica. Duración: 0, reoc/m. 
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Cámara de Diputados no es Ministerio Público ni policía: Legisladores PRD

Rosario González, reportera: Legisladores perredistas respondieron a la Procuraduría General de la República, que la Cámara de Diputados no es Ministerio Público ni policía para evitar el ingreso del diputado electo Julio César Godoy, con objeto de que rinda protesta como legislador federal y así obtener el fuero.

El coordinador del PRD en San Lázaro, Javier González Garza, indicó que la labor de la PGR es ubicar al legislador. 

Por su parte, el diputado del sol azteca Juan Guerra, consideró el involucramiento de Julio César Godoy con el narcotráfico por motivaciones políticas, pues hasta ahora, dijo, la PGR no ha presentado pruebas de peso contra el perredista.

Juan Guerra: “Yo no conozco narcotraficantes deportistas, que lo hagan por deporte y no recibir dinero. Entonces, cuando de repente hay una acusación a mí me parece que más tiene tendencia de fabricar. Y yo lamento que hasta ahora no se enfrente decididamente por parte del poder esta situación y que esté acusando a gente que simplemente si no tiene dinero, cómo me explicarías, cuál sería el móvil de participar en el crimen organizado, una gente que no reciba nada a cambio.”

Reportera: En tanto que el senador perredista, René Arce, señaló que la PGR deberá seguir el curso de la investigación en contra del diputado electo Godoy y si existen pruebas suficientes iniciar un juicio de desafuero contra el hermano del gobernador de Michoacán, quien, dijo, deberá rendir protesta como legislador federal.

Los perredistas dejaron en claro que las acusaciones contra Julio César Godoy no han sido sustentadas debidamente por la PGR y por eso el diputado michoacano debe tomar protesta como integrante de la LXI Legislatura. Duración: 02’40”, masn/m
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Espera PAN nombramiento de coordinador parlamentario del PRI para negociar

José Cárdenas: No me dejes equivocarme, pero tengo entendido que la presidencia de la Cámara de Diputados, de la Mesa Directiva, le corresponde al PAN, y van a partir de 1 de septiembre. ¿Le vas a dar juego a Francisco Ramírez Acuña?

Josefina Vázquez Mota: Esto para mí sería como dos preguntas. En primera estamos esperando el nombramiento de la coordinación del PRI, para establecer una mesa de negociación, entre las cuales está este tema de la Mesa Directiva que es muy importante.

Y lo que yo podría apuntar sobre el caso de Francisco Ramírez Acuña, es un político maduro, ha tenido cargos muy relevantes y compartimos juntos un gabinete. Nos une sueños, anhelos comunes, tendrá un papel relevante en la bancada y me he comprometido ha escuchar todas las voces, cada legislador, cada legisladora, así que primero estaremos en la negociación que corresponde con las otras fuerzas políticas y luego iremos tomando las decisiones que correspondan.

José Cárdenas: Te agradezco Josefina, mucha suerte. Duración 1’45”/lgg/m
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Dimite director de Cereso tras atentado

Redacción (Chihuahua/Chihuahua).- Tras el atentado en el que tres de sus escoltas murieron, el director del Cereso de Chihuahua, Gerardo Hernández, renunció al cargo, confirmó el Gobernador José Reyes Baeza Terrazas.
Hernández fue atacado el martes en la capital estatal por un comando de encapuchados que dispararon rifles de asalto y detonaron granadas, resultando el directivo ileso.

"Estamos analizando el perfil de distintas personas para colocar a alguien que se haga cargo de las cárceles que dependen de la Secretaría de Seguridad Pública Estatal", dijo el Mandatario chihuahuense.

Una revisión efectuada por fuerzas militares y federales reveló que en el Cereso que Hernández dirigió hasta el día del atentado, prevalecían privilegios, ya que se localizaron teléfonos móviles, dinero en efectivo, refrigeradores, televisores y otros enseres domésticos prohibidos. /lgg/m
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Deja 19 muertos riña en cereso de Durango  

Perla Hernández, reportera: En una riña entre reos, en la que salieron a relucir armas de fuego, perecieron al menos 19 personas, en su mayoría internos en el Centro de Readaptación Social número 2 de Gómez Palacio, Durango. 

Además, de acuerdo con reportes extraoficiales, 26 presos resultaron heridos. 

Jorge Tores, director de la Secretaría de Seguridad Pública de Durango explicó que el enfrentamiento fue una "riña colectiva" ente dos grupos antagónicos en el interior del penal. 

Aclaró que no fue un motín, como apuntaban las primeras versiones, sino un enfrentamiento entre presos del fuero federal y del fuero común. 

Reconoció que los custodios se vieron rebasados por estos grupos ya que el cereso es de baja y mediana seguridad. 

Versiones señalan que hay por lo menos dos cadáveres que fueron recuperados completamente quemados. /lgg/m
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El gobierno será el primero en sacrificarse ante austeridad presupuestal: Calderón

Marco Antonio Reyes, reportero: En Uruguay, segundo punto de su gira por América del Sur, el presidente Felipe Calderón se refirió al deterioro de las finanzas públicas en México. Dijo que su gobierno examina todas las opciones para tener mayor recaudación de ingresos públicos en 2010 y reducir el impacto fiscal de la crisis económica. 

“Le debe quedar claro al pueblo de México que el primer sacrificio lo hará mi propio gobierno, ya hemos reducido drásticamente el gasto corriente este año, el gasto de operación, el gasto administrativo y el gasto de comunicación”, comentó Felipe Calderón. 

En conferencia de prensa, el presidente Calderón desechó la propuesta de algunos gobernadores de usar los recursos de los fondos de pensiones para el gasto público. 

“Los fondos que tenemos reservados para pensiones tienen que ser utilizados para las pensiones de los servidores públicos. Es su derecho y sería impensable quitarle ese dinero a los trabajadores en retiro para dárselo al gobierno federal o de las entidades de la República”, dijo el presidente de México. 

Durante este primer día de actividades en Uruguay, el presidente Felipe Calderón recibió las llaves de la ciudad, se reunió con legisladores y visitó la Escuela Primaria "México" donde los alumnos interpretaron el Himno Nacional. 

Junto con su homólogo uruguayo, Tabaré Vázquez, firmó acuerdos en materia de asociación estratégica y para evitar la doble tributación; además de otros en materia aérea y para evitar el robo de obras de arte. 

“Hemos evaluado positivamente la relación comercial bilateral entre México y Uruguay y cómo no reconocerlo que de 2004 a la fecha dicho intercambio comercial se incrementó en aproximadamente 240%”, manifestó el presidente de Uruguay. /lgg/m
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