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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· César Duarte: El caso de Julio César Godoy es un hecho inédito
· Ante cifras laborales del INEGI, Duarte espera reforma fiscal del GF

· Legisladores electos del PRD afinan detalles de su agenda legislativa
· IVA en alimentos y medicinas será rechazado por legisladores

· Diputados proponen crear fondo para contingencias epidemiológicas

· Diputados del PRD pedirán suspender expedición de Cédula de identificación
· Dialogarán Calderón y Lula sobre temas bilaterales y globales

Lunes 17 de Agosto del 2009 

	TEMA(S) Entrevista 

FECHA:  17/08/09
HORA: 09:23
0
	NOTICIERO: Radio Red 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro 


César Duarte: El caso de Julio César Godoy es un hecho inédito
Sergio Sarmiento, conductor: Ya se dio a conocer, de hecho, en el Diario Oficial de la Federación hoy se publica un anuncio, un decreto en el que se señala cuándo podrán los diputados electos pasar a recoger sus certificaciones y la gran pregunta es si se va a presentar Julio César Godoy, quien es el hermano, medio hermano de Leonel Godoy, gobernador de Michoacán, tiene una orden de aprehensión por parte de la Procuraduría General de la República (PGR). Vamos a preguntarle al diputado César Horacio Duarte, presidente de la Cámara de Diputados, cuál es la situación jurídica del Diputado electo Julio César Godoy. César Duarte, buenos días, gracias por tomar nuestra llamada. 
César Duarte: Al contrario Sergio, muy buenos días y muchas gracias por permitirme estar en tu programa y saludar a tu auditorio. 
SS: Gracias César. ¿Cuál es la situación jurídica? ¿Puede o no Julio César Godoy ser juramentado como diputado federal? Yo sé que ahora hay una notificación formal de la PGR, el Tribunal Electoral ya certificó que la elección fue correcta ¿qué pasa legalmente? 
CD: Son dos temas distintos, el primero, el proceso electoral tenía un cuestionamiento, respecto al propio proceso electoral del que fue electo el diputado Godoy, las instancias que han correspondido han resuelto que el diputado Godoy es electo en el marco de la Ley Electoral y que no tiene ningún impedimento desde el punto de vista. Sin embargo la Procuraduría General de la República, ha notificado a la Cámara de Diputados que existe una orden de aprehensión emitida por una autoridad que le corresponde esta atribución, que es un juez y desde esa perspectiva, está el diputado Godoy en el supuesto de haber perdido sus derechos políticos, es un tema que nos ha notificado formalmente a la Cámara de Diputados, la cual hemos turnado a nuestro departamento jurídico. Nosotros no podemos tener una posición más allá de lo que establece estrictamente la ley y bueno, la notificación ha sido recibida, cumple con los requisitos que establecen, para que la Cámara de Diputados conozca la situación, que a visión de la Procuraduría tiene en su situación jurídica al diputado Godoy y estamos el día de hoy en posibilidad de determinar una posición oficial desde la Cámara de Diputados, estamos agotando las revisiones jurídicas, insisto, que no puede ser una apreciación, ni personal ni ligera, puesto que estamos hablando de un integrante de la próxima legislatura, en la cual la autoridad nos ha notificado que no goza de sus derechos políticos, al ser suspendidos, precisamente por una orden de aprehensión, la cual no ha atendido el llamado del juez a comparecer en un presunto delito y lo ubique en el supuesto de estar en este momento en una posición de ser… 
SS: Es prófugo de la justicia. 
CD: Prófugo de la justicia. 
SS: ¿Cómo actúa legalmente la Cámara de Diputados cuando, sobretodo, en este caso el diputado electo, todavía no es diputado? 
CD: Es un hecho inédito, aquí el tema es que nos han notificado, nosotros estamos revisando el asunto y corresponde a la Secretaría General de la Cámara entregar las acreditaciones como diputados para que se puedan presentar en la sesión del día 29 a la toma de protesta y entrar en funciones el primero de septiembre, aquí el asunto es: primero, si se va a presentar, por que recordemos que él es prófugo de la justicia y el presentarse lo tendrían en una condición de ser detenido en cualquier momento y por otra parte tendría que esperar hasta el 29, previo a acreditarse, para que el 29 tome posesión y es cuando entre en función el cargo y precisamente el fuero constitucional que lo haría inmune a una orden de aprehensión, si eso sucediera, insisto, la Cámara de Diputados tendrá condiciones hoy por la tarde de emitir posición oficial al respecto. 
SS: Pues, muy bien César, gracias por tomar nuestra llamada. 
CD: Al contrario Sergio, un saludo respetuoso a tu auditorio. 
SS: César Duarte, Presidente de la Cámara de Diputados. Veremos cuál es la decisión de la Cámara de Diputados, ciertamente es complicado desde el punto de vista jurídico, no se le puede hacer en estos momentos juicio político, por que no es todavía diputado conforme a la ley. Duración 5´13´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  17/08/09
HORA: 07:31
0
	NOTICIERO: MVS Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS 


Ante cifras laborales del INEGI, Duarte espera reforma fiscal del GF

Carmen Aristegui, conductora: El INEGI da cuenta de que la crisis que atraviesa México ha generado un incremento del empleo informal, estamos hablando de la mayor cifra en catorce años de la misma, al cierre de junio, 2.4 millones de personas no encontraron trabajo y estamos hablando de que la crisis ha provocado que más de 12 millones, 200 mil personas se empleen en la llamada economía informal, el INEGI informó que esta cifra es la más alta desde 1995 y creció en 127 mil personas, con respecto al segundo trimestre del 2008, El INEGI dice que justo en ese periodo se había alcanzado el record en materia de empleo informal, pero en los siguientes seis meses, la tendencia había sido a la baja y en diciembre la medición cerró en 11.7 millones de trabajadores informales. 
Por lo pronto, el PRI dice a la espera de que el Gobierno Federal sea quien presente una Reforma Fiscal, pues es el gobierno el responsable de la política económica, esto lo dijo César Duarte, presidente de la Cámara de Diputados y dice que una vez que presenten lo que el gobierno tiene que presentar, pues ya opinarán al respecto y que los priístas revisarán la propuesta sin regateos, pero tampoco serán obsequiosos, serán responsables y serios en el análisis de la reforma que le corresponde presentar al Ejecutivo Federal. Parte de lo que se dijo este fin de semana sobre el tema. Duración 1´05´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  17/08/09
HORA: 06:08
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:    Radio Fórmula


Jurídico de San Lázaro revisa caso César Godoy: César Duarte

Juan Manuel de Anda, colaborador: El presidente de la Cámara de Diputados César Duarte informó que luego de que se recibió la notificación de la PGR sobre el caso del diputado electo Julio César Godoy, el jurídico del órgano legislativo revisa la petición. Duración 17´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  17/08/09
HORA: 08:21
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Legisladores electos del PRD afinan detalles de su agenda legislativa
Verónica Rangel, reportera: Con el aval de la dirigencia nacional, sus gobernadores y el grupo parlamentario en el Senado, la bancada de PRD en la Cámara de Diputados afina los detalles de su agenda legislativa que estará basada en 5 ejes con el tema económico como prioridad. El tema económico tiene dos vertientes, el de emergencia, para lograr terminar con el año 2009; al PRD le interesa blindar a los estados y municipios que han sufrido por los recortes presupuestales y que en algunos casos se han declarado con insolvencia.

Así mismo, empezar a trabajar de inmediato en el paquete económico 2010, los legisladores del PRD habrán de poner especial atención en las situaciones de infraestructura, apoyos a pequeñas, micro y medianas empresas, así como apoyo al campo y a la vivienda.

El otro aspecto de su agenda legislativa es el de no desatender el rubro de los programas sociales, especialmente con los sectores, regiones y grupos más vulnerables de la sociedad. Otra prioridad legislativa será la reforma del estado, colocar al centro la participación ciudadana, impulsar las figuras del referéndum, plebiscito, revocación del mandato y derecho de la iniciativa de sectores de la sociedad.

Así mismo buscarán un espacio para la agenda de justicia y derechos humanos, donde destacan temas como la migración de mexicanos a Estados Unidos. Duración 1´33´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  17/08/09
HORA: 08:23
0
	NOTICIERO: Matutino Express
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 4
GRUPO:  Televisa 


IVA en alimentos y medicinas será rechazado por legisladores

Eduardo Salazar, conductor: Los legisladores del PRI, del PRD y del PT, adelantaron que el IVA en alimentos y medicinas será rechazado por la mayoría absoluta en las Cámaras de Diputados y Senadores, dijeron que desde la oposición se impulsarán mejorar el sistema de recaudación, eliminar los problemas fiscales que merman los ingresos de la federación, reducir el gasto corriente, cancelar la creación de plazas y recurrir al déficit presupuestal. Duración 22´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  17/08/09
HORA: 06:09
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Diputados proponen crear fondo para contingencias epidemiológicas

Florencia Ángeles, reportera: Desde la Cámara de Diputados proponen crear un fondo para contingencias epidemiológicas, el secretario del Comité del Centro de Estudios las Finanzas Públicas, Francisco Javier Vázquez indicó que tal fondo permitiría a los estados sufragar los costos de la implementación de medidas para combatir brotes epidemiológicos o pandemias, como las aplicadas durante la alerta sanitaria por el virus AH1N1, lo anterior, agregó el diputado priísta evitaría un impacto mayor a las finanzas públicas al resarcir el daño económico en sectores productivos y establecer incentivos a las empresas.

Calzada Vázquez afirmó que hoy en día los recursos para emergencias no sirven totalmente para los casos actuales o los que ocurran en el futuro, ya que por ejemplo el Fondem atiende daños a las infraestructura causados por fenómenos naturales o bien se enfoca a incluir los efectos de dichos fenómenos; precisó que la fuente de recursos para el Fondo contra Contingencias Epidemiológicas que propone, sería el 30% de los ingresos que de acuerdo a la Ley General de Salud se destinan para el fondo de protección contra gastos catastróficos con lo que se cubriría al menos el 70% de los (inaudible) en que incurran las entidades federativas al implementar medidas de mitigación ante pandemias.

Los sectores más vulnerables a los impactos de brotes epidemiológicos son el turismo, transporte público, venta al pormenor, alojamiento y servicios de alimentación y la industria del entretenimiento; por ello, expresó que se requieren mecanismo respuesta que aseguren un rápido acceso a recursos económicos que permitan implementar medidas de mitigación por parte de los gobiernos estatales. Duración 1´44´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  17/08/09
HORA: 06:54
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Diputados del PRD pedirán suspender expedición de Cédula de identificación
Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del PRD presentarán un punto de acuerdo ante la Comisión Permanente, para pedir al Ejecutivo suspender la expedición de la Cédula de Identidad Ciudadana al considerar imprudente gastarnos ahorita 3 mil millones de dólares en este programa cuando la necesidad de recursos está en todas partes. Duración 25´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  17/08/09
HORA: 06:15
0
	NOTICIERO: Once Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11

GRUPO:  IPN


Se desconoce quién será coordinador del PRI en CDD
Irma Pérez Lince, conductora: En el PRI siguen en suspenso la elección de su coordinador parlamentario. En una reunión con diputados en el Estado de México, la presidenta del partido, Beatriz Paredes, informó que el nombramiento podría definirse el 24 o 25 de agosto. Duración 18´´, ys/m. 

	TEMA: Información General.
FECHA: 17/08/09
HORA: 09:30
0
	NOTICIERO: Milenio.Com.
EMISIÓN:  Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: Milenio.


Dialogarán Calderón y Lula sobre temas bilaterales y globales

Notimex: Brasilia. El Presidente Felipe Calderón Hinojosa se reunirá en privado con su homólogo de Brasil, Luiz Inácio Lula da Silva, en el marco de su visita de Estado a este país, que concluirá esta tarde. 

En el Palacio de Itamaraty, los presidentes de México y Brasil conversarán sobre temas de interés compartido, así como de corte regional y global, en un encuentro que posteriormente será ampliado a sus respectivas comitivas. 

Al término del encuentro Calderón y Lula da Silva ofrecerán un mensaje a los medios de comunicación, tras lo cual tendrán un almuerzo de Estado, también en el Palacio de Itamaraty, con lo cual se dará por terminada la visita del mandatario mexicano a Sudamérica. 

El Presidente de México realizó en los últimos días una intensa actividad internacional, al realizar visitas de Estado a Colombia y Uruguay; éste mismo lunes volverá a la ciudad de México. 

El jefe de Estado mexicano es acompañado por su esposa, Margarita Zavala; por los secretarios de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, y de Economía, Gerardo Ruiz Mateos. 

También viajaron con él los presidentes de los partidos Acción Nacional (PAN), César Nava Vázquez; Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes Rangel; del Verde Ecologista de México (PVEM), Jorge Emilio González, y de Nueva Alianza, Jorge Kahwagi Macari. agb/m
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Eliminar privilegios a altos funcionarios, piden diputados PRI y PRD

· Calderón pide a legisladores apoyo en tema económico

· Cámara de Diputados pagó plenaria del PAN

· Navarrete descarta quiebra de estados y municipios

· México con alto nivel de libertad de expresión: Slim Helú

· "Impensable", aplicar IVA a alimentos y fármacos: Paredes
· Intensificaremos México y Brasil alianzas para fortalecernos: Calderón

· Prevén que Banxico mantenga tasa de 4.5%

· Nombran nuevos titulares de Seguridad en Michoacán


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 17 08 2009
HORA: 13:55

0
	NOTICIERO: La Red

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


Eliminar privilegios a altos funcionarios, piden diputados PRI y PRD

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados, el PRD y el PRI pidieron que antes de hablar de nuevos impuestos o aumentar los existentes, el Gobierno de Felipe Calderón debe eliminar privilegios de altos funcionarios que ganan más de 342 mil pesos mensuales y tienen hasta 15 tipos de prestaciones, entre las que se encuentran gastos médicos privados por 740 salarios mínimos, seguros de gastos para el cuidado de ojos, estímulos por jubilación, gastos de alimentación, boletos de avión y hasta una prima especial por trabajar en exceso.

El diputado Pablo Trejo, integrante de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, consideró que si bien México tiene menos dinero para la elaboración del Presupuesto 2010 por la caída en la producción petrolera, sólo se requiere de voluntad política para que los gastos se dirijan a donde se requieren.

El diputado Trejo, del PRD, criticó que lejos de eliminar privilegios de la alta burocracia, el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, y su equipo neoliberal sólo utilice las tijeras para recortar dinero a sectores vitales para el desarrollo, como la educación y construcción de carreteras y caminos; programas sociales de salud y en aumentar impuestos para el próximo año.

Coincidió el diputado priísta, Samuel Aguilar, de la Comisión de Presupuesto, dijo que los subejercicios por más de 160 mil millones de pesos en los que ha incurrido el gobierno de Felipe Calderón, han sido por demás perniciosos en el manejo del gasto.

Señaló que por ello, mientras que en economías como la de Brasil decrecerán menos 2 por ciento, México lo hará en menos de 9 por ciento, y por ello Calderón le debe una explicación a los mexicanos.

Samuel Aguilar: “En todo caso lo que de deberían estar recortando es el gasto corriente, recursos que tiene que ver con el pago de asesores, de celulares, viáticos, gastos de representación… En esto se debería hacer un ajuste.”

Reportera: El diputado Pablo Trejo, del PRD, advirtió que sin un plan de austeridad como el que propuso este año su partido, con el que se habrían ahorrado este año 100 mil millones de pesos, difícilmente habrá beneficios para el grueso de la población, dado que se tiene un boquete de más de 600 mil millones de pesos.

Pablo Trejo: “No hicieron caso y ya nos alcanzó el tiempo, el tiempo nos da la razón y ahora resulta que las medidas tampoco son las más adecuadas y certeras. Además ellos plantean que traen un boquete de 480 mil millones de pesos y no es así, son 600 mil millones de pesos el boquete que trae la hacienda pública y que no va a ser fácil recuperar.

Reportera: El diputado del PRD dijo que con este negro escenario, en el Gobierno Federal nadie escatima en gastos, como ejemplo puso los viajes recurrentes del presidente Felipe Calderón, como ocurrió en su última gira por Sudamérica, invitó a los líderes del PAN, César Nada, y del PRI, Beatriz Paredes, quienes gozaron de viáticos que salen del erario público. De ahí que Pablo Trejo celebró que el dirigente del PRD, Jesús ortega, haya declinado la invitación que le hizo el Ejecutivo Federal.

Los diputados del PRD y del PRI consideraron que ante el diálogo con los partidos que pide Calderón para superar la crisis, le han externado la voluntad para llegar a acuerdos. Duración: 03’45”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 17 08 2009
HORA: 13:05
0
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Calderón pide a legisladores apoyo en tema económico

Adriana Pérez Cañedo, conductora: En Brasil, el presidente Calderón exhorta a los legisladores a encontrar opciones con el secretario de Hacienda, para cubrir la brecha financiera que va a tener el Presupuesto, porque, dijo el Presidente, el Gobierno no puede solo.

Ariel Sosa, reportero: Desde Brasil, el Presidente de la República, en un mensaje conjunto que dio con su homólogo brasileño, ha abordado temas relacionados con nuestro país.

El presidente Felipe Calderón ha señalado que el impacto fiscal, la disminución del precio y reducción del petróleo, así como la baja recaudación han abierto una brecha financiera que es de 300 mil millones de pesos.

La única forma de reducir este boquete contempla tres opciones: reducir gastos, aumentar los ingresos de las finanzas públicas o aumentar el déficit público o, dijo el mandatario, una combinación de estas tres medidas. Pero para ello se requiere de la colaboración de los legisladores, porque el Gobierno Federal no puede solo en esta materia.

Felipe Calderón: “Mi exhortación es que a través del diálogo que el Secretario de Hacienda seguramente realizará con los legisladores podamos encontrar las mejores opciones, porque lo que está verdaderamente pendiente de resolver es el futuro económico inmediato de México. Sé que si hay buena voluntad política habremos de encontrar las mejores alternativas. Pero el gobierno no pude por sí solo y por lo menos en lo que toca a las decisiones legislativas, el tomar estas medidas de manera completa y necesitamos esquemas de colaboración y de construcción de acuerdos para resolverlos.”

Reportero: El Presidente de la República pide a los legisladores la colaboración para integrar este paquete, algo que para la dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes, aún no pude opinar, porque no son ellos, los priístas, los que presentan esta iniciativa.

Beatriz Paredes: “Los ingresos es un tema que le corresponde precisar al gobierno y vamos a opinar cuando se presenten las iniciativas. Adelantar opiniones no es maduro. Hay que conocer cuál va a ser el paquete económico que va a presentar el Ejecutivo y, por otro lado, hemos sido muy claros que no consideramos que en una recesión que está afectando al pueblo mexicano se puedan gravar ni alimentos ni medicinas.”

Reportero: Así que está descartado el asunto de los alimentos y las medicinas, porque incluso está en los propios estatutos de su partido.

Por otro lado, sobre su permanencia como dirigente del tricolor o irse a la coordinación de su bancada, esto fue lo que opinó:

Beatriz Paredes: “Este es el tema, que como ustedes verán, ahora voy a meditar a ritmo samba y de bosanova.” Duración: 03’50”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 17 08 2009
HORA: 13:15
–
	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Cámara de Diputados pagó plenaria del PAN

Carlos Urdiales, conductor: La Cámara de Diputados pagó la plenaria del Partido Acción Nacional. ¿Quién reconoce esto?

Omar Aguilar, reportero: El fin de semana se llevó a cabo un evento donde el presidente nacional del PAN, César Nava, realizó una consulta partidista para nombrar a la nueva coordinadora de Acción Nacional en la Cámara de Diputados. Ahí mismo también se dieron los lineamientos de los secretarios de Gobernación y de Hacienda a los nuevos legisladores federales panistas. Y todo esto fue pagado con recursos del presupuesto de la presente legislatura, esto lo reconoció el todavía líder de los panistas en San Lázaro, Héctor Larios Córdova, quien argumentó que todos los grupos hacen lo mismo.

Lo cierto es que los 142 diputados federales del PAN, pues aún no toman posesión, pero ya comenzaron a usar el dinero del erario de la Cámara de Diputados.

Héctor Larios: “Porque es una reunión que pretende la integración de los siguientes diputados, entonces el costo del hotel y de los gastos que son inherentes a la reunión nosotros los cubrimos. Eso sucede no nada más con nosotros sino con los demás grupos parlamentarios; sucede en el Ejecutivo, en el periodo de transición se cubren los costos del periodo de transición con el gobierno saliente, aunque el entrante todavía no toma posesión.”

Reportero: Las 104 habitaciones del hotel Camino Real, alimentos para todos los asistentes, servicios de autobús para transportar a los diputados… Todo esto hasta el estado de Morelos, además de la contratación de una empresa para instalar la luz, el sonido y las pantallas, todo esto pagado por el Congreso de la Unión. Todavía no asumen el cargo y ya están gastando los recursos públicos.

El diputado Héctor Larios insistió en que el uso de estos recursos para la reunión panista no fue ilegal. Se le cuestionó el por qué esto no lo costeó el Partido Acción Nacional y respondió que los diputados salientes tienen el compromiso de apoyar a los 142 nuevos diputados de Acción Nacional.

Héctor Larios: “Yo lo veo más bien como que tenemos la obligación de transmitir todo lo posible de capacidad, de experiencia a la siguiente legislatura, para que puedan estar en las mejores condiciones de arrancar el próximo proceso legislativo.

Reportero: Dijo que no hay nada ilegal, simplemente le están “disparando” toda la reunión plenaria y para esto reservaron 107 de las 163 habitaciones de este hotel donde se realizó el evento. Es un hotel estilo japonés cuyos costos por habitación van de los 2 mil 693 pesos hasta los 5 mil pesos por cada una de estas habitaciones.

Carlos Urdiales: Hoy, el periódico Reforma a ocho columnas dice: “Gasta Los Pinos a manos llenas.” Hoy, esto que tú nos traes en voz de Héctor Larios, pues nos habla de una práctica común, que no por común se convierte en válida ni bien vista por la sociedad en estos tiempos. “Disparar” este tipo de cosas, uno se queda pensando si no habría otras formas un poco más económicas.

Reportero: Exactamente. Déjame decirte que supuestamente el secretario de Hacienda está pidiendo recortes y apretarse el cinturón. Se nota que hay algunos sectores donde todavía este tipo de gastos se están realizando. Duración: 03’35”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 17/08/09

HORA: 12:20

0
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN:  Vespertina

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Navarrete descarta quiebra de estados y municipios

Jorge Ramos Pérez, reportero: Carlos Navarrete Ruiz, coordinador del PRD en el Senado, reprochó a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público su acusación a los estados por no utilizar correctamente los recursos de 2008, por no prever la crisis actual. 

“No creo que el reclamo deba ser ese”, sostuvo Navarrete en entrevista en el Senado, al referirse a las declaraciones de José Antonio González Anaya, titular de la Unidad de Coordinación con Entidades Federativas de la SHCP. 

Navarrete dijo que llegó el momento de que todos, desde municipios, estados y federación gasten menos “porque  ya no tendrán, sin que esto implique que entren en quiebra”. 

El Senador dijo no compartir “la visión apocalíptica de que por la reducción, que no suspensión, en las participaciones van a dejar de pagar nómina, van a dejar de recoger la basura o  van dejar de dar el alumbrado público o los servicios básicos, eso no es posible”. 

“En lugar de empezar a jalonearnos hay que empezar a anunciar en cuánto vamos a disminuir el gasto cada quien, empezando por Los Pinos”, sostuvo Navarrete. 

“El reclamo tendría que ser para el Gobierno federal también. Si en Los Pinos están gastando más, con qué cara les dicen a los demás gasten menos”, declaró el perredista. 

Por su parte, Gustavo Madero dijo desconocer si los estados malgastaron recursos, como sostiene Hacienda. 

Sin embargo, Gustavo Madero (PAN), Presidente del Senado, dijo quizá algunos hayan hecho un buen uso o no de los recursos, pero lo que sí es irrefutable es que “han contado con los mayores recursos presupuestales de su historia tanto los municipios  como las 32 entidades del país”. 

“No sé qué hayan hecho, porque son dos mil 453 municipios que existen en el país y algunos habrán hecho buen uso y otros no, pero lo que sí es un dato irrefutable es que han contado con los mayores recursos presupuestales de su historia tanto los municipios  como las 32 entidades del país”.  

El Universal publicó el lunes pasado que 95% de los municipios están en quiebra, sin recursos para pagar nómina, combustible o para servicios públicos; además de que han tenido que cerrar temporalmente oficinas, según la Conferencia Nacional de Municipios de México (Conamm). agb/m
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México con alto nivel de libertad de expresión: Slim Helú

México tiene un alto nivel de libertad de expresión desde hace mucho tiempo, sin embargo ésta debe ser responsable y comprometida, consideró el presidente de Grupo Carso, Carlos Slim Helú.

En el marco de la firma del compromiso con la libertad de expresión capítulo México, realizada en el Museo de Antropología, el magnate dijo que "hay un alto nivel de libertad de expresión", y  aunque reconoció no haber hecho ningún estudio aseveró "no tengo referencia precisa, pero sin duda está muy arriba en ese sentido". 

México, dijo, es un país en donde la gente razona, tiene la capacidad de discernir lo que escucha en los medios de comunicación para tomar lo que va de acuerdo con su pensamiento y educación. 

"La cultura mexicana es muy fuerte para verse influenciada por alguna cosa con poca sustancia", comentó frente a intelectuales. 
Slim Hlú destacó que Internet y las telecomunicaciones en general son una red de infraestructura que permite a los ciudadanos expresas sus ideas de manera abierta y sin restricción. 

"En los medios electrónicos, la libertad de expresión se manifiesta de una manera implacable, irreversible y completa, por eso hay algunos países, excepcionales afortunadamente, que están buscando limitar las posibilidades de Internet". 

Personalidades como Elena Poniatowska, Xóchitl Gálvez y Jorge Carpizo se dieron cita para firmar un documento de 19 principios bajo los cuales se busca mantener la garantía, respeto y transparencia en el ejercicio de la libertad de expresión. Duración: 0, reoc/m. 
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"Impensable", aplicar IVA a alimentos y fármacos: Paredes
Brasilia, Brasil, Héctor Álvarez Fernández, enviado: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, consideró "impensable" que ante el panorama recesivo que enfrenta México por la crisis financiera internacional, se pueda aplicar el IVA a alimentos y medicamentos.

En breve entrevista, la dirigente del Partido Revolucionario Institucional señaló que esperará a conocer la propuesta económica para el año próximo que presente el Ejecutivo federal al Congreso de la Unión, para hacer algún pronunciamiento.

Paredes Rangel, quien forma parte de la comitiva que acompaña al presidente Felipe Calderón en su visita de Estado a Brasil, informó que hasta ahora no ha abordado el tema con el Mandatario de la República ni con sus similares de otros partidos que también asisten a la gira.

Dejó ver que posiblemente en el vuelo de regreso a México haya oportunidad de dialogar con el presidente Calderón o con los líderes de los partidos Acción Nacional, César Nava; Verde Ecologista de México, Jorge Emilio González, y Nueva Alianza, Jorge Kahwagi.

Ante una pregunta expresa, la lideresa nacional del PRI se abstuvo de mencionar si ocupará la coordinación de ese partido en la Cámara de Diputados para la próxima Legislatura o se mantendrá al frente del Comité Ejecutivo Nacional priista.

"Eso lo voy a meditar, ya que estamos aquí, a ritmo de samba y de bossa nova", expresó en tono de broma y dio por terminada la entrevista. Duración: 0, reoc/m. 
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Intensificaremos México y Brasil alianzas para fortalecernos: Calderón

Brasil:-El presidente Felipe Calderón aseguró que entre México y Brasil hay un enorme entendimiento y que ambas naciones tienen con esta visita una gran oportunidad de crecimiento.

En el Palacio de Itamaraty el Mandatario aseguró las economías de ambos países son las más grandes de América Latina.

Calderón Hinojosa dijo que durante la visista se decidió acelerar e intensificar la alianza entre México y Brasil con el fin de fortalecer mejor a ambos países

Concordó con el Presidente de Brasil, Luiz Inácio Lula en que la dependencia económica de una sola región es inadecuada para cualquier país. agb/m 
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Prevén que Banxico mantenga tasa de 4.5%

Notimex: El Banco de México (Banxico) mantendrá su tasa de fondeo en 4.5 por ciento para el resto de 2009, anticipó el Banco de inversión Merril Lynch en un reporte publicado hoy. 

El estudio indicó además que la precariedad de los ingresos del sector público continuará limitando la flexibilidad monetaria de Banxico. 

"La incertidumbre sobre el enfoque que el Congreso recientemente elegido adoptará en torno a la urgente necesidad de fortalecer la estructura de ingresos del Gobierno es un asunto crítico que mantendrá al Banco en un estado de cautela", consideró el informe. 

El aumento en los precios de las gasolinas, un peso que se debilita, preocupaciones por una baja en la calificación de la deuda del gobierno y la caída de ingresos fiscales serán factores de riesgo que deberá tomar en cuenta Banxico, apuntó el estudio. 

La institución también señaló que un agravamiento de los citados riesgos presionaría a Banxico a conducir su política con base principalmente en su mandato de controlar la inflación. agb/m 
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Nombran nuevos titulares de Seguridad en Michoacán

Morelia, Mich., Notimex: Este lunes fueron designados los nuevos titulares de la subprocuraduría Regional de Justicia de Morelia y del Instituto Estatal de Formación Policial (IEFP) en Michoacán. 
Ello se da a casi tres meses de la detención del Subprocurador Regional y del Director del IFPP, Ignacio Mendoza y Mario Bautista, respectivamente, quienes fueron detenidos por presuntos vínculos con el crimen organizado.   

Junto con esos nombramientos autoridades de la Secretaría de Seguridad Pública Estatal (SSPE) y de la Procuraduría General de Justicia del Estado (PGJE) anunciaron otros relevos y enroques al interior de las dependencias.   

Destaca la rotación de más de 200 elementos de la Policía Ministerial Investigadora (PIM).   

En ceremonias por separado, se dio a conocer que a partir de este día Mario Ignacio Ochoa Oseguera será Subprocurador Regional en Morelia, mientras que Rubén Arteaga será el titular del Instituto Estatal de Formación Policiaca.   

Primeramente, la titular de la SSPE, Minerva Bautista, dio a conocer el nombramiento de José Manuel Revueltas como Subsecretario de Seguridad Pública en sustitución de Carlos Vega Saldaña.   

Asimismo, el nuevo Director de Seguridad Pública será Efraín Becerra Medrano, mientras que Martín Guadalupe García Escamilla será Subdirector de Tránsito.   

También se anunció el nombramiento de Guillermo Naranjo como Subdirector de Seguridad Pública y de Sergio Verduzco como Coordinador de la Policía Estatal Preventiva (PEP).   

En la sede de la PGJE, el Procurador Jesús Montejano oficializó el nombramiento de Mario Ignacio Ochoa en la Subprocuraduría de Morelia, además de que también se dio a conocer que Hugo Domínguez Nieto será Subprocurador en Apatzingán. agb/m
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Califica Dip. Ramírez Stabros de ‘abuso’ gasto de Los Pinos

Armando Estrop, reportero: Jesús Ramírez Stabros, diputado del PRI, aseguró que es ofensivo que no haya transparencia en el gasto de la Presidencia de la República, en especial cuando se les recorta presupuesto a dependencias que son primordiales para el desarrollo económico del país.

"Es un abuso, por supuesto que es un abuso, sobre todo el que no exista una comunicación clara y una explicación exhaustiva por parte de la Secretaría de Hacienda y por parte del Ejecutivo federal del gasto que hacen.

"Al mismo tiempo que se vienen los recortes, que se está sufriendo, que los municipios están pobres en el país, y no hay información de los subejercicios y el destino, y contrasta que en Los Pinos tengan altos gastos, cuando menos se antoja irresponsable", sostuvo.

El diputado dijo que aunado a esto hay subejercicios en dependencias, lo que provoca que no haya inversión y por lo mismo no se generan empleos ni se reactiva la economía.

"Sigue siendo un mundo obscuro el manejo discrecional del manejo de presupuesto en las dependencias, en fideicomisos, dinero que luego se convierte en gasto discrecional del Ejecutivo, y no se puede estar de acuerdo con eso", señaló. Duración: 0, reoc/m. 
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No creo que vayan a establecerse nuevos impuestos: Héctor Larios

Ezra Shabot, conductor: El coordinador parlamentario del PAN, el saliente coordinador, Héctor Larios, se pronuncia en contra de que se establezcan nuevos impuestos en el marco del paquete económico 2010. De salida uno puede decir lo que sea con tal de a uno le vaya bien en términos políticos. Me parece poco serio.

El legislador manifestó que antes de contemplar la creación de nuevos gravámenes, se debe trabajar en que la recaudación establecida sea pareja, universal y equitativa. No hay de otra, pareja, universal y equitativa, pues hay que meterle impuestos de manera tal que se pueda recaudar.

Ya ve que cuando se van estos políticos, es cuando se les ocurren las ideas brillantes. Aquí sí hay que encontrar recortes y hacer cambios…

Héctor Larios: “Honestamente no creo que vayan a establecerse nuevos impuestos, en esta crisis en particular. Creo que los mexicanos estamos conscientes que se requiere el revisar los impuestos que tenemos, para hacerlos más eficientes, para hacer que sean realidad los principios que establece la Constitución, es decir que los impuestos sean parejos…” Duración: 01’26”, masn/m
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Rechazan diputados de PRI y PAN crear impuestos para enfrentar crisis

Los legisladores Samuel Aguilar, del PRI, y Daniel Ludlow, del PAN, rechazaron la aplicación de nuevos impuestos para enfrentar la crisis económica.

En entrevista, el priista Samuel Aguilar Solís, integrante de la Comisión de Hacienda y Crédito Público, consideró que sería un grave error del Gobierno aplicar nuevos gravámenes en tiempos de crisis.

El titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Agustín Carstens, anunció recientemente que el 8 de septiembre se presentarán los nuevos impuestos a los diputados de la LXI Legislatura. 

Al respecto, el diputado panista Daniel Ludlow Kuri afirmó que antes de pensar en nuevos impuestos, se deben analizar otras estrategias, como el dinamizar el mercado interno. 

Consideró que "no es adecuado en este momento subir impuestos cuando la crisis no es sólo en el gobierno sino en las empresas, trabajadores y la gente, y muchos se quedan sin empleo". Duración: 0, reoc/m. 
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Afectaría programas sociales recorte a presupuesto: diputados PRI y PRD

Diputados del PRD y PRI manifestaron su preocupación por el recorte de casi 85 mil millones de pesos anunciado por la Secretaría de Hacienda, porque afectaría programas sociales, con alto impacto en la economía y la generación de empleos.

Samuel Aguilar Solís, del PRI, advirtió que los recortes presupuestales a las secretarías de Comunicaciones y Transportes (SCT) y de Educación Pública (SEP) repercutirán en la industria de la construcción y la generación de empleos.

"En el caso de la SCT es muy importante por el impacto que tiene en la industria de la construcción y en la generación de empleos", expuso el integrante de la Comisión de Hacienda y Crédito Público de la Cámara baja.

El diputado del Partido Revolucionario Institucional agregó que también la educación, al igual que los temas de salud son prioritarios, por lo que "independientemente de la magnitud de la crisis, tenemos que hacer un esfuerzo para mantenerlos".

En tanto, Pablo Trejo Pérez, del PRD, consideró que la decisión de recortar más de 34 mil millones de pesos a infraestructura y subsidios a programas sociales, así como la posibilidad de aplicar nuevos impuestos podrían generar inestabilidad social.

El legislador perredista explicó que más de 23 por ciento del recorte al gasto público se enfoca a obras públicas, subsidios, y sobre todo a la educación, lo que ocasionará que los jóvenes se conviertan en "carne de cañón" de la delincuencia organizada. Duración: 0, reoc/m.
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Héctor Pablo Ramírez Puga, diputado electo del PRI, pide elegir coordinador

Claudia Guerrero, reportera: Héctor Pablo Ramírez Puga, diputado electo del PRI, urgió a su partido a tomar una decisión sobre la próxima coordinación parlamentaria.

En entrevista, el futuro legislador se pronunció porque los 237 priistas que ocuparán una curul en San Lázaro se reúnan para, por lo menos, definir el perfil de quien podría ocupar ese lugar. 

"La presidenta del PRI, Beatriz Paredes, goza del respeto de la militancia y de quienes ostentan un cargo partidista y de elección, pero que no por eso le corresponde a ella, de manera unilateral, decidir si coordina o no a la fracción, pues eso sólo le corresponde decidirlo al grupo parlamentario. Urge definir los perfiles de quienes aspiran al cargo", dijo. 

Ramírez Puga, quien participó activamente en el derrocamiento de Elba Esther Gordillo como coordinadora de la bancada priista en 2003, cuestionó que la presidenta del PRI haya iniciado contactos con el titular del Banco de México y con el Gobierno federal para analizar el tema del Paquete Económico 2010. 

"El CEN del PRI y su presidenta no pueden tomar de manera unilateral la decisión, sin el consenso de la bancada priista, de entablar relaciones con la Secretaría de Hacienda para ir construyendo el Proyecto de Presupuesto de Egresos, cuando ningún diputado conoce los pormenores del caso", afirmó el priista cercano al gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz. 

De manera particular se refirió al caso del diputado Oscar Levín, especialista en temas fiscales y quien, de acuerdo con fuentes de la dirigencia nacional, ha iniciado el diálogo con Hacienda. 

"Levín no tiene facultad alguna por parte de la fracción para la toma de decisiones. Habrá que esperar a que los legisladores electos se reúnan por primera ocasión para determinar quien será su coordinador o coordinadora parlamentaria y luego entonces definir estrategias", propuso. 

Reforma publicó este lunes que, aún cuando no ha anunciado públicamente su decisión, Paredes asumió en los hechos las funciones de coordinadora de la nueva bancada del PRI en la Cámara de Diputados. 

El pasado 11 de agosto, durante una comida en el Club de Industriales, Paredes informó que esta semana iniciaría una consulta con los sectores y organizaciones del PRI antes de tomar una decisión sobre su permanencia en el CEN. En ese encuentro estuvieron presentes Francisco Rojas y Cesar Augusto Santiago, quienes han reconocido públicamente su interés por la coordinación parlamentaria. 

En el primer caso, de acuerdo con fuentes de la dirigencia nacional, Rojas no sólo tiene el apoyo del gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, sino que durante los últimos días ha conseguido que decenas de diputados electos y dirigentes acudan a visitarlo a la Fundación Colosio, en señal de apoyo a su candidatura. 

Por otro lado, Santiago, quien cuenta con el respaldo del gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, ha comenzado a contactar a los diputados electos para buscar apoyos a su causa. 

Mientras continúan las negociaciones, los priistas aseguran que la eventual permanencia de Paredes en la dirigencia nacional podría colocar al saliente coordinador Emilio Gamboa al frente del Sector Popular del PRI. 

De concretarse esta decisión, explicaron, el actual dirigente de la CNOP, Marco Antonio Bernal, podría convertirse en el sucesor de Rojas en la Fundación Colosio, con lo que esa posición pasaría a manos del grupo del coordinador de los senadores, Manlio Fabio Beltrones. Duración: 0, reoc/m.
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Legisladores oposición exigen al presidente Calderón actuar con austeridad

Jorge Vázquez Padilla, conductor: Legisladores de oposición exigen al presidente Calderón actuar con austeridad y poner el ejemplo al resto del aparato público federal, para no gastar más de lo autorizado por la Cámara de Diputados.

El senador del PRD, Carlos Navarrete, aseguró que la información sobre los excesos presupuestales cometidos en Los Pinos, demuestran que pese a que el gobierno estaba consciente de lo grave de la situación económica, nunca actuó de manera consecuente.

Señaló que el gobierno y los poderes deben asumir que ha terminado el periodo de vacas gordas en materia presupuestal.

De acuerdo con datos de la Secretaría de Hacienda, enviados a la Cámara de Diputados, señalan que en medio de la crisis económica la Presidencia rebasó su presupuesto para el primer semestre del año en 361 millones de pesos, 37.5 por ciento más que el gasto autorizado. Duración: 01’05”, masn/m
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Reconoce Chuayffet a Alejandro y Josefina

Toluca, Estado de México, Sandra García, reportera: El diputado electo del PRI, Emilio Chuayffet, reconoció que tanto el PRD como el PAN han elegido a coordinadores para dirigir sus bancadas en la Cámara de Diputados con capacidad y peso político, por lo que espera que, a pesar de las diferencias políticas, sean capaces de reconocer las necesidades del país.

"A manera personal, me simpatizan los dos coordinadores que son amigos míos. Alejandro (Encinas) fue un contendiente muy caballeroso para la gubernatura del Estado de México y Josefina (Vázquez Mota) es una gran dama; de tal manera que ambos son gente de peso político y con la capacidad de entender el momento político del país, que requiere que todos entremos a los temas básicos, más allá de las diferencias partidarias", señaló.

El priista también aseguró que aún no se ha nombrado al coordinador de su bancada, ya que la designación se hará cuando más convenga al partido, después de terminar los trabajos previos de instalación y la presentación del paquete económico.

Asimismo, descartó que vaya a liderar al grupo de mexiquenses que integrarán la bancada priista en San Lázaro. Duración: 0, reoc/m.
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Hay contradicciones en caso Julio César Godoy: PRD

Ezra Shabot, conductor: La comisión especial del Partido de la Revolución Democrática, que investiga el expediente de Julio César Godoy Toscano, diputado electo del PRD, vinculado con “la familia” michoacana, señaló que ha detectado algunas contradicciones por parte del Ministerio Público.

El diputado Federal elector, Nazario Norberto Sánchez, señaló que cualquier acción penal en contra de Godoy Toscano es ilegal e inconstitucional, toda vez que hasta el momento no han encontrado ninguna prueba que demuestre su relación con “la familia” michoacana.

Nazario Norberto Sánchez: “Esto más que nada para nosotros es una cuestión de tipo político, pero no hay un indicio realmente que él haya estado involucrado en el narcotráfico en Michoacán.” Duración: 00’50”, masn/m
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Godoy Toscano debe tramitar su credencial el jueves

Juan Arvizu Arrioja, reportero: Para Julio César Godoy Toscano, diputado electo del PRD acusado por la PGR de estar coludido con el cártel de La Familia Michoacana, empezó la cuenta regresiva a fin de obtener o que le sea negado fuero constitucional de legislador. 
La Secretaría general de la Cámara de Diputados dio a conocer esta tarde que convocó a los diputados electos del Partido de la Revolución Democrática (PRD) a acudir al Palacio Legislativo el próximo jueves 20 de agosto a tramitar la credencial que los acredita como integrantes de la 61 Legislatura. 

Esta tarde, al dar a conocer el calendario de emisión de credenciales,  la Cámara de Diputados señaló que los legisladores del PRD podrán asistir el jueves y tendrán opción de presentarse el día siguiente, viernes 21. 

La semana pasada, el Presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte (PRI) informó que la Dirección Jurídica estudiaba la solicitud de la Procuraduría General de la República (PGR) de no tomar la protesta a Godoy Toscano. 

A su vez, la PGR informó que pidió a la Cámara de Diputados no tomar la protesta de Godoy Toscano, toda vez de que está vigente una orden de aprehensión del diputado electo, acompañada de una notificación de suspensión de derechos políticos. 

Hasta la tarde de este lunes, la Cámara de Diputados continuaba sin establecer su posición respecto del diputado electo. 

La semana pasada, el Coordinador de la bancada perredista entrante, Alejandro Encinas, dijo que el michoacano buscado por la justicia debe presentarse ante las autoridades a aclarar su situación. 

La credencial de identificación es el documento necesario para que un diputado tenga acceso al salón de sesiones de San Lázaro, donde el próximo 29 de agosto rendirán protesta los integrantes de la 61 Legislatura. 

A fin de que un legislador quede investido de fuero es preciso esperar al primero de septiembre, fecha en que abre la Legislatura, y queda protegido sólo si rindió protesta previa. 

En todo caso, es clave que Julio César Godoy Toscano, se presente el jueves o a más tardar el viernes a tramitar su credencial. 

Desde la última semana de junio, antes de las elecciones de julio, el legislador electo desapareció, y posteriormente fue declarado prófugo de la justicia. agb/m
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Diputado Agustín Castilla exhorta a PGJDF no evadir responsabilidad

Diana Martínez y Arturo Sierra, reporteros: A pesar de las órdenes de aprehensión que se giraron por la desaparición de al menos 11 menores del albergue Casitas del Sur, el diputado Agustín Castilla exhortó a la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) a no evadir su responsabilidad en el caso.

"Son las primeras acciones concretas que vemos, después de muchos meses de estar exigiendo a las autoridades locales resultados", señaló el legislador.

Luego de que un juez federal girara orden de aprehensión por delincuencia organizada y tráfico de menores contra la ex directora de la casa hogar, Elvira Casco Majalca, del predicador Alonso Emmanuel Cuevas y de la maestra Leticia Arrieta Castañeda, Castilla aseguró que aún hay temas pendientes que son de competencia local.

Uno de ellos es la investigación hacia la ex directora del albergue, Lorena González, y de Alicia Azzolini, quien fuera titular de la Fiscalía de Menores de la PGJDF.

"Habrá que determinar si (los padres de los niños) son viables para que puedan cuidar de los mismos pero, sobre todo, estamos hablando de que el negocio de la trata (de personas), de la explotación sexual y comercial infantil se está convirtiendo en una de las actividades más redituables para el crimen organizado", dijo.

La Procuraduría capitalina tuvo miedo y le falto capacidad para enfrentar a la red de tráfico de niños que se gestó desde el albergue Casitas del Sur, afirmó Mayra Martínez, madre de Ilse Michel, la primera niña reportada como desaparecida.

"Es evidente que en la Procuraduría capitalina tuvieron miedo de enfrentar a la red de tráfico de niños, no quisieron detener a nadie y consignarlo, por meses no le hicieron nada a Elvira Casco Majalca, quien era directora y fue quien sacó a los niños del albergue".

La mujer comentó que la PGJDF tuvo el caso durante 8 meses y no pudo concretar ningún avance, mientras que la PGR, que atrajo las investigaciones hace tres meses, ya logró las primeras consignaciones, las de Elvira Casco Majalca, Alonso Emmanuel Cuevas y de Leticia Arrieta Castañeda. Duración: 0, reoc/m.
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Beltrones critica 'acto arbitrario' contra Espino  

Jorge Ramos, reportero: Manlio Fabio Beltrones Rivera, presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, criticó lo que calificó un acto arbitrario contra Manuel Espino, ex presidente nacional del PAN. 

El presidente de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA), Manuel Espino Barrientos, denunció públicamente que el sábado por la noche elementos del Ejército mexicano allanaron su domicilio en Ciudad Juárez, Chihuahua. 

Al respecto, el senador del PRI comentó: 

"Lamento mucho que otro ciudadano más, como es el señor Manuel Espino, haya sido objeto de un acto arbitrario e ilegal que se está reproduciendo en diversas partes de la República Mexicana, en medio de un propósito plausible de buscar a delincuentes o a participantes de la delincuencia organizada, pero debe responder siempre a acciones que estén apegadas a derecho". 

-¿Ustedes ven que hay riesgos de que se utilice esta lucha contra el narcotráfico con fines políticos; ven este riesgo de que se meta el Ejército en esta dinámica? 

- Lo hemos venido diciendo desde hace mucho tiempo. El Ejército no está preparado para hacer trabajo policiaco. No obstante, el Ejército está hoy en las calles auxiliando a todas las autoridades civiles incapaces de darnos mejores resultados en el combate al narcotráfico y al crimen organizado. 

El legislador sonorense expresó "el mayor de nuestro respeto a las Fuerzas Armadas, no obstante lo anterior y debido al principio que hemos señalado hace un momento, de la preparación de las Fuerzas Armadas, estamos en la ruta en la cual en el cumplimiento de sus obligaciones es posible que se estén dando abusos y excesos, lo cual hace necesario frenar a tiempo, antes que todos nos arrepintamos". 

El presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado afirmó que "este tipo de ejemplos como el que aconteció al señor Manuel Espino, no por ser distinto ni por tener ventajas sobre los ciudadanos, ya que todos debemos de ser cortados con la misma tijera, pero sí como ejemplos, debe abrir los ojos al gobierno federal y al Presidente Calderón, y disponer lo necesario para que en el menor plazo posible se puedan crear las policías adecuadas". 

El objetivo es que el Ejército regrese a los cuarteles con el aplauso generalizado de la población por haber cumplido en épocas extraordinarias con un deber solicitado por el Jefe del Ejército que es el Presidente de la República, afirmó Beltrones./lgg/m
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Apoyaría Navarrete alianza Pemex-Petrobras

Notimex: El Coordinador de la banca del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, aseguró que apoyaría cualquier acuerdo entre Pemex y la empresa brasileña Petrobras, siempre y cuando no exista un contrato de riesgo, que lo prohíbe la legislación.

El Senador perredista dijo que desconoce un acuerdo de esa naturaleza, pero "si se logra una alianza estratégica con Petrobras para transferencias de tecnología en aguas profundas o en otras áreas de Pemex, sin contratos de riesgo, seré el primero en celebrarlo".

Luego del señalamiento del Ejecutivo federal, destacó que en México la ley prohíbe terminantemente los contratos de riesgo con empresas privadas del mundo o con empresas públicas de cualquier país, y Petrobras sólo trabaja bajo esos términos.

En conferencia de prensa, destacó que si se convence a la empresa brasileña de la conveniencia de asociarse con Pemex en tecnología y en otras áreas donde Petróleos Mexicano es deficitario, sería algo benéfico.

El legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) reconoció que de lograrlo "significará un fortalecimiento de Pemex, pero estaré muy al pendiente de que ninguna alianza estratégica, aún sea con Petrobras, pase por encima de la legislación mexicana". agb/m
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Busca González de Aragón continuar en ASF

Jatziri Magallanes, reportera: En entrevista, el auditor de la Superior de la Federación, Arturo González de Aragón, respondió a las declaraciones de César Nava, en torno a que su trabajo no garantiza honorabilidad y, en tanto, impulsarán su renovación.

En este sentido señaló el que se hagan comentarios de carácter personal sólo demerita en las personas, todo vez que se muestra que se tratan de revanchas personales. 

“El que hagan comentarios de carácter personal sólo demerita a las personas, porque esto quiere decir trae consigo revanchas de carácter personal”, dijo el auditor.

En el marco del seminario de Auditoria Constitucional de la Auditoria Superior de la Federación, organizado por el Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM, González de Aragón consideró que los comentarios son resultado de que a los panistas no les ha gustado sus auditorias.

Reitero que el principal patrimonio de la Auditoria Superior de la Federación es su neutralidad y no trabaja por consigna para favorecer o afectar intereses particulares.

Y en relación de que el PAN esté buscando una auditoria modo, indicó que desde el sexenio de Fox se convirtió en el auditor incomodo.

Con referencia a su reelección, dijo tener la plena voluntad de seguir adelante con esta labor que ha desempeñado desde hace un tiempo, que lo ha hecho bastante bien, siempre y cuando cuente con el apoyo de todas las fracciones parlamentarias. Duración: 2’38”/lgg/m
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ASF detecta opacidad en transferencia de recursos  

Notimex: El titular de la Auditoría Superior de la Federación (ASF), Arturo González de Aragón, informó que hasta el corte del 30 de junio se recuperaron 33 mil 949 millones de pesos. 

González de Aragón dio a conocer que se detectaron 13 grandes áreas de opacidad y riesgo en el gobierno federal, una de ellas se refiere a la transferencia de recursos federales de estados y municipios. 

Pero al hacer la actualización de la publicación de las áreas de opacidad y riesgo del Estado Federal Mexicano, se incluyeron otras grandes áreas, por lo que ya suman 17. 

Durante el seminario Autonomía Constitucional de la ASF, dijo que en el caso de la transferencia de recursos federales "tenemos una altísima preocupación, porque los que se transfieren mediante el Ramo Federal 33 requieren de reglas claras". /lgg/m
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CNDH emite recomendación a Sedena por agresiones a periodistas

Gilberto Molina/ Agencia El Universal: La Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) emitió una recomendación dirigida al Secretario de Defensa, Guillermo Galván Galván, por la agresión que sufrieron cuatro periodistas que cubrían un operativo militar en Monclova, Coahuila, el pasado 7 de agosto. 

La CNDH denunció que los comunicadores, a quienes se acusó de pertenecer a una célula de Los Zetas, estuvieron privados de su libertad durante casi 16 horas, tiempo en el que fueron golpeados, torturados y se les imputó la posesión de armas y drogas. 

En la recomendación emitida al Secretario de Defensa, el organismo presidido por José Luis Soberanes afirmó que "está acreditada la violación a los derechos a la legalidad, a la seguridad jurídica, al trato digno, a la integridad y seguridad personales (de los periodistas), así como a la libertad de expresión de los agraviados". 

Por ellos, solicitó que se les indemnice y se reparen los daños. 

Los hechos 

El pasado 9 de agosto, la CNDH reveló que fue notificada de la detención de Manuel Acosta Villarreal y Sinhué Samaniego Osorio, del periódico Zócalo; Jesús Arnoldo González Meza, del diario La Voz; y José Alberto Rodríguez Reyes, de Núcleo Radio Televisión Canal 4, por elementos militares, lo cual confirmó el Director Editorial del periódico Zócalo, quien formuló la queja respectiva. 

Precisó que los hechos ocurrieron el 7 de agosto del 2007, alrededor de las 22:30 horas, cuando los reporteros escucharon por radio la realización de un operativo militar y se dirigieron al cuartel, cada uno en su vehículo, para cubrirlo. 

Al ver que el convoy ingresaba a las instalaciones militares se retiraron, pero calles adelante fueron interceptados por militares, quienes los obligaron a descender de los vehículos, los amagaron e interrogaron, sostuvo la CNDH. 

Poco después fueron subidos a una camioneta, les cubrieron los ojos, los golpearon, los colocaron boca abajo y los "pasearon" durante varias horas para finalmente ser puestos a disposición del Ministerio Público bajo el cargo de ser miembros de Los Halcones, una célula de Los Zetas. 

La comisión defensora de los derechos humanos denunció que la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) negó que su personal entrevistara a los militares involucrados en los hechos, con lo que violó las disposiciones legales y entorpeció la indagación de presuntas violaciones a las garantías individuales de los periodistas. 

En su Recomendación la CNDH también solicitó a la Sedena resolver una averiguación previa iniciada y archivada el 25 de junio de 2008, por abuso de autoridad. agb/m 
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Ratifican triunfo de Padrés en Sonora

El Tribunal Estatal Electoral y de Transparencia Informativa validó el triunfo de Guillermo Padrés Elías como Gobernador en Sonora del pasado proceso electoral del 5 de julio.

Durante sesión que se celebró la mañana de este día, los magistrados, integrantes del tribunal, fallaron en contra del recurso de anulación que interpuso la alianza del Partido Revolucionario Institucional-Verde Ecologista y Nueva Alianza.

En este sentido, el resolutivo final, por mayoría valida la elección en Sonora.

Padrés Elías tomará posesión de su cargo el 13 de septiembre. agb/m
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Herrera rechaza que estados hayan gastado de más

Xalapa, Veracruz. Édgar Ávila / Corresponsal: El Gobernador Fidel Herrera rechazó que los estados hayan malgastado los recursos extraordinarios obtenidos en el 2008, y recordó que cuando existen excedentes, los recursos se depositan en un Fondo de Estabilización que maneja, precisamente, el Gobierno federal. 

"Una recaudación adicional esa sí la hubo, y se acumuló casi 26 mil millones está depositada ahí, entonces no hay tal que los estados hayan gastado más de la bonanza. Se fue al Fondo de Estabilización", afirmó. 

El mandatario veracruzano recordó que de ese fondo se obtuvieron recursos del orden de los 11 mil millones de pesos para reponer la perdida de la recaudación y las participaciones fiscales federales del primer cuatrimestre. 

La Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) culpó a los estados de la mala situación financiera que enfrentan, ya que en 2008 recibieron ingresos extraordinarios, los cuales no utilizaron correctamente. 

El titular de la Unidad de Coordinación con Entidades Federativas de la Secretaría de Hacienda, José Antonio González Anaya, recordó que en 2008 los gobiernos locales tuvieron 90 mil millones de pesos adicionales en participaciones, respecto de 2007, una cifra "extraordinaria, con precios del petróleo por arriba de 100 dólares". 

Al respecto, Herrera recordó que Veracruz aporta a la Federación por medio de impuestos 10% del total del Producto Interno Bruto (PIB), sin embargo recibe apenas 2% en participaciones federales. 

"Este gran Estado que produce más gas que nadie y no tiene la refinería, que produce todo (...) el centro recibe todo y luego devuelve a los estados una proporción mínima", criticó. 

Precisó que, de acuerdo con algunos cálculos, si a Veracruz le devolvieran lo que aporta a la Federación, recibiría un billón 200 mil millones y no sólo los 25 mil millones que le restituyen. 

El Gobernador recordó además a la federación, que Veracruz ha logrado la mayor recaudación en los últimos dos años del Impuesto al Valor Agregado (IVA), Impuesto Sobre la Renta (ISR) y del Impuesto a la Tenencia Vehicular, así como 2% a la Nómina y 2% al Hospedaje. 

Por eso, consideró como necesario un nuevo Federalismo, donde los estados que realizan una mayor aportación de impuestos reciban un mejor trato. 

"Yo creo que ahora en la construcción de los acuerdos que tiene que hacer la nueva mayoría legislativa con el Presidente Calderón, son los acuerdos de la coordinación que por otro lado estimule la responsabilidad hacendaría o financiera", demandó. agb/m
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Demanda CTM congelar colegiaturas y precio de útiles
En este regreso a clases y ante la crisis económica, deben congelarse las colegiaturas y vigilar los precios de útiles escolares, uniformes y calzado, exigió la Confederación de Trabajadores de México.

Ello, debido a que los comerciantes, dueños de colegios particulares, e incluso, algunas escuelas públicas, pretenden "hacer su agosto" imponiendo paquetes de útiles y uniformes a precios exagerados, aseguró la central sindical obrera.

En un comunicado, indicó que el aumento en las colegiaturas y paquetes escolares se realiza sin ninguna sensibilidad ante la difícil situación por la que atraviesa el país a consecuencia de la crisis económica, donde el trabajador hace un gran esfuerzo para que sus hijos sigan estudiando.

"Si las escuelas suben sus colegiaturas podrían registrar más de 10 por ciento en el número de bajas en su matrícula, porque los padres no tendrían para cubrir esos costos y se verían obligados a enviar a sus hijos a otras opciones escolares", aseveró la CTM.

Indicó que otro fenómeno que se registra durante el regreso a clases, es que los trabajadores solicitan préstamos en sus empresas para pagarlos con el aguinaldo, y en otros casos se endeudan con las tarjetas de crédito, y en última instancia recurren a casas de empeño.

Ante estos hechos, la central obrera solicitó la participación inmediata de la Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco) para evitar más abusos en este inicio de ciclo escolar. Duración: 0, reoc/m.
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AI demanda libertad de indígena Jacinta

EFE: Amnistía Internacional (AI) calificó como "presa de conciencia" a la indígena mexicana Jacinta Francisco, condenada a 21 años de prisión por el secuestro de seis agentes federales, y reclamó su inmediata liberación ante las irregularidades detectadas durante el proceso. 

En un comunicado emitido desde su sede en Londres, la Organización defensora de los derechos humanos sostiene que Jacinta Francisco está encarcelada "únicamente por su situación social marginal y pobre", lo que ha limitado su capacidad de responder ante la Justicia de los hechos que se le imputan. 

En concreto, la indígena fue detenida el 3 de agosto de 2006, acusada de participar en el secuestro de seis miembros de la Agencia Federal de Investigaciones del país norteamericano durante una operación contra vendedores de DVD piratas en el mercado de Santiago Mexquititlán, en el Estado de Querétaro. 

El conflicto estalló cuando los agentes entraron a este mercado e intentaron confiscar los productos de varios vendedores, a lo que éstos respondieron pinchándoles las ruedas de algunos vehículos. 

A pesar de que la tensión tan sólo duró unas horas, los agentes denunciaron esa misma noche ante la Procuraduría General que habían sido secuestrados durante varias horas, aunque en ningún momento de su declaración mencionaron a la acusada. 

Sin embargo, después de que un diario local publicase una foto del incidente en la que la indígena aparecía tras uno de ellos, los agentes reconocieron a Francisco. 

Fue entonces cuando la indígena fue llevada a comisaría, donde se le acusó formalmente del delito. 

"El caso de Jacinta es un escándalo", manifestó el investigador de Amnistía para México, Rupert Knox, que añade que este caso es "un ejemplo de la justicia de segunda clase que suelen recibir en México las poblaciones indígenas". 

Así, AI denuncia que en el momento de su detención y su posterior traslado al Centro de Readaptación de San José El Alto, la indígena hablaba muy poco español, pese a lo cual no se le asignó ningún intérprete. 

Además, la organización censura que su abogado defensor nunca habló con Francisco para explicarle la situación y que, según el testimonio de la propia acusada, tan sólo se limitaba a permanecer sentado en un rincón de la sala mientras a ella le obligaban a firmar papeles "que no entendía". 

Asimismo, aI asegura que la única prueba que se presentó en el juicio contra la indígena fue la instantánea aparecida en prensa y que, ni siquiera, los agentes implicados comparecieron para proceder a su reconocimiento en persona. 

"Lo que le ha ocurrido a Jacinta -prosigue Knox- demuestra el uso indebido que se está haciendo del sistema de justicia mexicano para procesar sin las debidas garantías a las personas más vulnerables. Se ha ido contra ella debido a su etnia, a su género y a su condición social". 

Por su parte, Jacinta Francisco, que lleva ya tres años entre rejas, ha confesado a la organización la impotencia que sintió cuando ingresó en la cárcel "sin haber hecho nada malo". 

"En ese momento -afirma la indígena- lloré, lloré y dije ¿ahora qué? Cuando escuchaba las puertas abrirse pensaba que ojala me dejaran ir, pero no ocurría". 

En la actualidad, Jacinta Francisco continúa encarcelada a la espera de que se celebre un nuevo juicio, después de que el pasado 17 de julio la Comisión Nacional de Derechos Humanos de México admitiese que se habían detectado "graves irregularidades" y que se habían presentado "pruebas falsas" en el proceso. agb/m
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Entérate ¿Qué es la Ley General de Turismo?

Redacción: La Ley General de Turismo  fue publicada el 17 de junio pasado en el Diario Oficial de la Federación y obliga a todos los estados y al DF a sujetarse a las reglas establecidas en la misma, a la vez que se deja a discreción del Ejecutivo Federal la determinación de cuáles son las zonas de Desarrollo Turístico Sustentable. 

Esta Ley decreta en su primer artículo que toda la actividad en materia turística será competencia del Ejecutivo Federal por conducto de la Secretaría de Turismo.

De tal forma que la Secretaría de Turismo federal formulará y conducirá la política de este sector, promoverá a través de un Consejo la actividad turística y coordinará las acciones de fomento en todos los niveles de gobierno.

Además estará a cargo de los acuerdos con el sector privado y social para promover esta actividad. Así como marcar los ejes de desarrollo de la infraestructura.

Por su parte los estados, el Distrito Federal y los municipios deberán desarrollar sus planes siguiendo el  Plan Nacional de Desarrollo y el Programa Sectorial de Turismo, así como actividades de supervisión y coadyuvancia con las instancias federales.

De tal forma que la planeación para el desarrollo turístico serán atribuciones exclusivas del Gobierno federal para determinar cambios en el uso de suelo de cualquier entidad, el eje de la política en este sector, el fomento a pequeñas y nmedianasa empresas. 

Otra tarea de la Sectur será el ordenamiento del turismo en función de vocación de cada zona o región, en función de sus recursos turísticos, la distribución de la población y las actividades económicas predominantes. agb/m
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Entregan al Congreso de EU reporte sobre derechos humanos en México
Washington, DC, Notimex: El Departamento de Estado anunció hoy la entrega al Congreso del reporte pendiente sobre la situación de los derechos humanos en México, como parte del requisito para desbloquear 62 millones de dólares bajo la Iniciativa Mérida.

El portavoz del Departamento de Estado estadunidense P.J. Crowley informó este lunes que el reporte fue entregado el pasado jueves 13 de agosto, en lo que constituye una parte del proceso para complementar los 420 millones de dólares aprobados para México este año.

"Este reporte presenta al Congreso los esfuerzos de México, en términos de la implementación de lo que son sus necesidades y sus esfuerzos para la profesionalización de las fuerzas de seguridad y del sistema judicial para reforzar el estado de derecho en México", dijo. Duración: 0, reoc/m. 
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Confía Calderón en diálogo para enfrentar crisis

Marco Antonio Reyes, reportero: Las dos economías más grandes de América Latina, México y Brasil, sellaron una serie de acuerdos que incluyen los sectores energético, tecnológico y de intercambio de información. 

Los presidentes de ambas naciones, Felipe Calderón y Luiz Inacio Lula da Silva, se pronunciaron por avanzar en un Tratado de Libre Comercio y en impulsar una mayor cooperación. 

“Logramos avances para estrechar la cooperación e identificar áreas de oportunidad en común en materia energética. Tenemos ya varios convenios de colaboración entre Petrobras y Pemex, y para mí un objetivo claro es que Petróleos Mexicanos pueda aprovechar toda la experiencia exitosa de Petrobras, que le ha permitido a Brasil crecer año con año en su producción petrolera”, expresó Felipe Calderón. 

Asimismo, Luiz Inácio Lula da Silva, manifestó: “es increíble que tengamos un flujo en nuestros balances comerciales de apenas 7.4 mil millones de dólares, esto no es nada, en la relación de dos países de la dimensión de México y Brasil”. 

En su último día de gira por Brasil, el presidente Felipe Calderón, se refirió a la situación económica y la responsabilidad que tienen los partidos representados en el Congreso para ayudar a resolverla. 

“Mi exhortación es que a través del diálogo y el secretario Carstens seguramente realizará con los legisladores, podamos encontrar las mejores opciones, porque verdaderamente lo que está pendiente es resolver el futuro económico inmediato de México. Sé que hay buena voluntad política y habremos de encontrar las mejores alternativas, porque el gobierno no puede solo, por lo menos en lo que toca las decisiones legislativas. Hay que tomar medidas de manera completa”, declaró Calderón. 

La respuesta llegó pronto, la dirigente nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes, quien formó parte de la comitiva mexicana, le respondió que su partido fijará su postura cuando el gobierno federal presente su propuesta económica. 

“No consideramos que en una recesión que está afectando al pueblo mexicano se puedan grabar ni alimentos, ni medicinas”, indicó Beatriz Paredes. 

El presidente de México recordó que la crisis económica internacional ha provocado un impacto severo en las finanzas del país y una brecha de 300 mil millones de pesos. Duración: 3’/lgg/m
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ONU exhorta a investigar masacre en Acteal  

Redacción: Alberto Brunori, representante en México de la Alta Comisionada de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos, exhortó a las autoridades mexicanas para que se realice una investigación minuciosa, independiente e imparcial sobre la masacre ocurrida en 1997 en Acteal. 

A través de un comunicado, la oficina pide que se garantice el derecho individual y colectivo a conocer la verdad acerca de las circunstancias en las que se cometió la masacre; y se tomen las medidas para que los familiares de las víctimas obtengan una reparación conforme a los estándares internacionales de derechos humanos, incluyendo la adopción de medidas de no repetición.  

Brunori manifestó su preocupación por la posibilidad de que la situación de riesgo en la zona pueda recrudecerse y, por lo tanto, hizo "un llamado a las autoridades estatales para reforzar las medidas necesarias a fin de garantizar la vida y la integridad de las personas pobladoras de la zona".  

Después de que Brunori visitara la comunidad de Las Abejas y conociera en voz de los familiares de las víctimas y algunos sobrevivientes sobre los hechos acontecidos el 22 de diciembre, recordó que en 2003 su oficina: 

"Señaló en el Diagnóstico sobre la Situación de los Derechos Humanos en México que la matanza de 45 civiles indefensos/as en Acteal, en diciembre de 1997, perpetrada por un grupo de personas con armas de alto poder, (era) sin duda el incidente más dramático que se (hubiera) producido en el marco del conflicto en Chiapas." 

Finalmente criticó que el que la resolución de la Suprema Corte de Justicia para revocar la sentencia de prisión de algunos de los supuestos victimarios se basó en “diversas irregularidades durante las actuaciones practicadas en la averiguación previa” se demuestra que las investigaciones no estuvieron a la altura de los hechos. /lgg/m
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Achaca Los Pinos gasto a Gobierno de Fox 

Redacción: La Presidencia de la República justificó exceder su presupuesto en 361.2 millones de pesos y afirmó que ese gasto corresponde a un compromiso de la Administración anterior, derivado de un contrato para la adquisición de dos helicópteros.

"La ampliación presupuestal de 361.2 millones de pesos, corresponde fundamentalmente a un compromiso adquirido en la Administración pasada derivado de un contrato para la adquisición de dos helicópteros, que se han liquidado en el transcurso de esta Administración", aseguró la Presidencia en un comunicado. 

REFORMA publicó hoy que en medio de la crisis económica, la Presidencia a cargo de Felipe Calderón sobrepasó su presupuesto para el primer semestre del año en 361 millones de pesos, 37.5 por ciento más que el gasto autorizado por la Cámara de Diputados para ese periodo.

La Presidencia dijo que las ampliaciones no forman parte del gasto corriente, ni mucho menos regularizable, por lo que no constituyen presión de gasto para presupuestos futuros.

La Presidencia agregó que a la fecha ha ejercido el 74 por ciento del presupuesto anual aprobado para el 2009, de acuerdo al calendario programado.

"Lo anterior, derivado del programa contracíclico que el Gobierno federal implementó al inicio del año, que establece, entre otras medidas, la aplicación del presupuesto en tiempo y forma, evitando subejercicios", expresó el Gobierno federal. /lgg/m
	TEMA(S): ´Proceso electoral
FECHA: 17/08/2009
HORA: 22:49
0
	NOTICIERO: El Noticiero 
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 2
GRUPO: Televisa


Elección en Miguel Hidalgo podría dar vuelco

Joaquín López Dóriga, conductor: Dicen que la situación podría dar un vuelco en el resultado para jefe delegacional en Miguel Hidalgo.

PRI y PRD impugnaron el resultado y acusaron a Demetrio Sodi, candidato del PAN de rebasar el top de campaña.

Esta noche el IEDF desestimó el reporte de su unidad técnica de fiscalización que había dictaminado que tanto Sodi, por 105 mil pesos, como el también panista Carlos Orvañanos, de Cuajimalpa, por 204 mil, habían rebasado el tope de gastos, los representantes del PRI y del PRD se declararon insatisfechos por la resolución del IEDF, y anunciaron que irían al TEPJF para que revise las cuentas.

La agenda del IEDF de esta tarde era para determinar si se había rebasado los topes de campaña y retirar la constancia de mayoría de Sodi y Orvañanos, con lo que se convocaría a nuevas elecciones.

Los afectados tienen el recurso del TEPJF que de ratificar el fallo de tribunal local anularía las elecciones llamando a un nuevo proceso, en el que AN quedaría excluido de participar.

Esta noche se levantó la sesión del Consejo del IEDF, dando a conocer que regresaba el dictamen del sobre gasto en campaña y posponía para mañana la decisión sobre el futuro de los delegados Sodi y Orvañanos.
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