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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Calderón no tiene obligación de asistir a San Lázaro: César Duarte
· Sociedad de Edomex se manifestó a favor del PRI: César Duarte
· Héctor Larios se pronuncia en contra de propuesta de Hacienda
· Diputados piden austeridad a miembros de GF

· PRD aplaudió medida del GF en la sustitución de agentes aduanales
· Confía PAN en lograr acuerdos con el PRD
· Paredes espera se dé a conocer paquete económico
· Militares me pidieron disculpas: Espino
Martes 18 de julio del 2009

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  18/08/09
HORA: 08:25
0
	NOTICIERO: Hoy por hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Calderón no tiene obligación de asistir a San Lázaro: César Duarte
Mónica Romero, reportera: Aún faltan dos semanas para que los nuevos diputados tomen protesta y ya tienen en puerta su primer problema, en un documento que circula entre los diputados federales electos se asegura que el presidente Felipe Calderón deberá acudir a la instalación de la nueva Legislatura el próximo 1 de septiembre y entregar su informe por escrito, esto porque la actual Legislatura no modificó la Ley Orgánica para regular la sesión del 1 de septiembre. El año pasado el Congreso de la Unión reformó el articulo 69 constitucional para que el Presidente de la república pudiera presentar su informe por escrito, pero no reformaron la ley reglamentaria que a la fecha mantiene vigente el articulo que establece la manera en la que se debe llevar a cabo la ceremonia.

El 1 de septiembre del año pasado, el entonces secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, fue quien acudió a entregar el informe porque así se decidió, luego de un acuerdo parlamentario el cual ya no se encuentra vigente por esta una nueva Legislatura.

W Radio consultó a algunos diputados federales electos como el priísta David Penchina quien dijo desconocer cuál podría ser el escenario para la próxima presentación del informe del presidente Felipe Calderón, sin embargo, el presidente saliente de la Mesa Directiva en San Lázaro, César Duarte respondió que la modificación en el formato del informe únicamente quitó la obligatoriedad para que el Presidente asistiera al Palacio Legislativo de San Lázaro, pero que en estas nuevas circunstancias tampoco tendría prohibido asistir.

Insert César Duarte:”Lo que sucede es que se quitó, es un enfoque, el que quiera darle muy claro, la reforma al articulo 69 constitucional que obligaba a la asistencia del Presidente en el inicio del periodo ordinario de sesiones a entregar el informe, retiró la obligatoriedad nada más, pero no está prohibido que asista, puede asistir, pero no está obligado a asistir”.

Lo cierto es que la posibilidad de que el presidente Felipe Calderón tenga que asistir personalmente a presentar su informe de gobierno por escrito a la Cámara de Diputados inquieta a más de uno pues la oposición impidió que el ex presidente Vicente Fox, no pudiera siquiera entrara al recinto a dejar su último informe de gobierno, además de que hay legisladores de los electos que no reconocen la legitimidad de Calderón Hinojosa.
Aparentemente los nuevos diputados no pueden hacer nada porque entran hasta el 1 de septiembre por lo que no tiene atribuciones legales para hacer acuerdos o modificaciones legales antes de esa fecha. Duración 2´59´´, ys/m.  

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  18/08/09
HORA: 06:40
0
	NOTICIERO: Primera Edición 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 40
GRUPO:  CNI


Sociedad de Edomex se manifestó a favor del PRI: César Duarte
Jorge Armando Rocha, conductor: Alfredo del Mazo tomó protesta como presidente municipal de Huixquilucan, de igual forma lo hicieron los integrantes de su cabildo, sus ejes principales serán la seguridad y la transparencia.

Insert César Duarte:”La sociedad del Estado de México se manifestó mayoritariamente de manera contundente a favor del PRI y creo que es sin duda la respuesta que habrán de dar alcaldes y la nueva Legislatura local junto con los federales al Estado de México”. Duración 57´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/08/09
HORA: 06:40
0
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM

GRUPO:  Radio Mil 


Diputados del PRI responsabilizan a Fox de que el narco haya aumentado
Sergio Perdomo, reportero: Diputados del PRI responsabilizaron el día de ayer en San Lázaro al ex presidente de la República, a Vicente Fox, de ser el causante de que el narcotráfico se haya disparado durante su administración, porque no tuvo, dijeron, los suficientes pantalones para combatir al crimen organizado, el cual floreció por la corrupción, la impunidad y el encubrimiento de altas autoridades policíacas. En ese sentido, habló en entrevista el presidente de la Comisión de Seguridad Pública de los diputados, el priísta, Juan Francisco Rivera Bedoya.
Insert Juan Francisco Rivera Bedoya:” Lo que pasa es que Vicente Fox no tuvo los pantalones, no tuvo la visión de frenar esto, sino lejos de eso, pues lo disimuló y se dedicó a andar diciendo tonterías en toda América y en todas partes, pero no se pensó en los problemas reales de la seguridad de nuestro país. Miren, básicamente Vicente Fox fue el iniciador de este problema, yo debo reconocer al Presidente que ha hecho un gran esfuerzo por arreglar las cosas que se dejaron pendientes”.

Bueno, el diputado del PRI, Juan Francisco Rivera Bedoya, finalmente acusó a los gobiernos panistas de ser los principales responsables de que el país esté sumergido en la violencia y consideró necesario que el Gobierno Federal asuma su tarea de dar mayores oportunidades a los jóvenes para que estos no sean presa fácil de la delincuencia. Duración 1´39´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  18/08/09
HORA: 06:47
0
	NOTICIERO: Imagen
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Héctor Larios se pronuncia en contra de propuesta de Hacienda
Pedro Ferriz de Con, conductor: Rotunda es la negativa de diputados y senadores a la idea del Presidente y el secretario de Hacienda de aplicar nuevos impuestos para enfrentar a la crisis, sería un error ante la situación económica, dicen muchos de ellos. Incluso los coordinadores del PAN en ambas Cámaras, Héctor Larios en diputados, Gustavo Madero en senadores, se pronuncian en contra de la sola propuesta.

Insert Héctor Larios:”Una propuesta, así sea de quien venga, que llegue a afectar las finanzas de las familias de los más pobres, las finanzas de los trabajadores, con esa restricción, si se garantiza la protección de los que menos tienen hay una apertura paralizal las propuestas que vengan del Ejecutivo…”
Incluso la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, quien formó parte de la comitiva que acompañó al Presidente a Brasil consideró impensable aplicar IVA en medicinas y en alimentos ante el actual panorama recesivo. Duración 1´19´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en MVS a las 07:04. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/08/09
HORA: 06:07
	NOTICIERO: Radio Red

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:    Radio Centro 


Diputados piden austeridad a miembros de GF

Sergio Sarmiento, conductor: Los diputados piden austeridad, el coordinador del PAN en San Lázaro, Héctor Larios, se manifestó por el despido de altos funcionarios públicos y por la suspensión de las prestaciones laborales injustas para reducir los gastos del Gobierno Federal y superar la crisis de las finanzas públicas.

Por su parte el diputado del PRD, Pablo Trejo, dice que el gobierno puede generar un caldo de cultivo para la inestabilidad con el amago de nuevos impuestos y con el recorte a más de 34 mil millones de pesos a infraestructura y programas sociales; pidió también que se eliminen prestaciones en el gobierno como los gastos médicos privados por 740 salarios mínimos, seguro de gastos para el cuidado de ojos, estímulos por jubilación, por antigüedad, gastos de alimentación, boletos de avión y prima especial por trabajar en exceso. Duración 57´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/08/09
HORA: 07:08
0
	NOTICIERO: Primera Edición 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 40
GRUPO:  CNI 


PRD aplaudió medida del GF en la sustitución de agentes aduanales
Jorge Armando Rocha, conductor: Ante la decisión del Gobierno Federal de remplazar a los 700 agentes aduanales de la República mexicana, los diputados del PRD aplaudieron esta media la cual investigará existencia o no de nexos con el narco. Los perredistas pidieron que la indagatoria continúe para saber quiénes permitieron la infiltración del crimen organizado por las aduanas nacionales; estas fueron algunas de sus palabras.

Insert Carlos Navarrete:”En México nadie se explicaba por dónde entraba la droga a territorio nacional por dónde entraban las armas, por dónde entraba el contrabando y la respuesta era obvia, entraba por las aduanas mexicanas, por mar, por tierra y por aire”. Duración 55´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  18/08/09
HORA: 08:20
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


Confía PAN en lograr acuerdos con el PRD
El PAN y el PRD sí podrán lograr acuerdos en el Congreso de la Unión, aseguró Josefina Vázquez Mota, futura coordinadora de los diputados blanquiazules. 

La ex secretaria de Estado aseguró que su homólogo perredista en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, es un político comprometido y abierto al diálogo. 

“Tuve un encuentro muy afortunado institucional. Siendo él jefe de Gobierno y yo estando en la Secretaría de Desarrollo Social hicimos un trabajo conjunto con enorme corresponsabilidad, y entre nosotros se construyó un diálogo cercano, respetuoso, de palabra (…) y con afecto”, manifestó en entrevista con Grupo Imagen. 

Adelantó que ya tiene pactada una reunión con Encinas, además de con otras fuerzas políticas. 

Vázquez Mota prometió que su gestión en la bancada panista impulsará las propuestas necesarias para resolver los problemas más urgentes del país, como el tema del petróleo y el agua, sin importar las consecuencias. 

“El referente que nosotros llevaremos al Congreso es el referente de modernidad y cambio para el país, y no el referente del proceso electoral que se avecina, o del costo político, o de no querer decirle a las cosas por su nombre”, expresó. 

Respecto a la propuesta de implementar el IVA en alimentos y medicinas, consideró que una sola reforma dentro de la agenda fiscal será insuficiente. 

La otrora titular de la SEP opinó que las finanzas públicas del país deben ser complementadas con menos tramitaciones, más transparencia y con gravámenes a sectores informales. 

“Es tiempo de definiciones, es tiempo de tomar decisiones que se han venido aplazando muchos años por no pagar los famosos costos políticos…”, dijo. ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  18/08/09
HORA: 07:14
0
	NOTICIERO: Once Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IP0N 


Será el viernes cuando PRD fije postura sobre caso Julio César Godoy
Irma Pérez Lince, conductora: El PRD anunció que le viernes definirá su postura con respecto al caso del diputado electo Julio César Godoy Toscano prófugo de la justicia; como se recordará Godoy Toscano es buscado por presuntos vínculos con el grupo delictivo La Familia michoacana, así lo declaró Alejandro Encinas, coordinador del PRD en la próxima Legislatura. 

Insert Alejandro Encinas: “Será el viernes, cuando el grupo adopte una posición respecto a este tema, por supuesto, partiendo de la convicción de que un señalamiento judicial de esta naturaleza pueda atenderse”. Duración 34´´, ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  18/08/09
HORA: 06:05
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Paredes espera se dé a conocer paquete económico
Ricardo Rocha, conductor: La lideresa nacional del PRI, Beatriz Paredes, señala que están a la espera de conocer el paquete económico, o sea, la propuesta del Gobierno Federal para el 2010, pero reitera que no aceptarán de entrada IVA en alimentos y medicinas. 

Insert Beatriz Paredes: “El tema de los ingresos es un tema que le corresponde precisar al gobierno y vamos a opinar cuando se presente la iniciativa. adelantar opiniones non es maduro, hay que conocer cuál va a ser el paquete económico que va a presentar el Ejecutivo y por otro lado hemos sido muy claros que no consideramos, que en una recesión que está afectando al pueblo mexicano, se puedan gravar ni alimentos ni medicinas”. Duración 53´´, ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA: 18/08/09
HORA: 08:37
0
	NOTICIERO: El Universal Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal 


Militares me pidieron disculpas: Espino
El ex presidente nacional del PAN, Manuel Espino, reveló que luego de la incursión de militares dentro de su casa en Ciudad Juárez sin orden de cateo, recibió una disculpa de parte del cuerpo castrense.

"El día de ayer (17 de agosto) fue un coronel, de nombre Carlos Bravo a platicar con mis familiares, a preguntar qué había sucedido, le explicó, pidió una disculpa y admitió haber cometido un error. (Luego) me habló un general de apellido Espitia, encargado del operativo militar, quien me dijo que fue lamentable lo que ocurrió, y quedamos de platicar en mi nueva visita a Juárez, que será mañana", comentó en una entrevista radiofónica.

Por otra parte, minimizó los hechos ocurridos: "No es algo tan serio, ha habido un poco de exageración. Ciertamente, hubo una incursión de soldados armados a mi domicilio, eso ya de por sí es lamentable", y agregó que son falsas ciertas versiones sobre que hubo agresiones contra sus familiares y destrozos.

Espino señaló que se encontraba en Ciudad Juárez, porque estaba participando en un encuentro de la Organización Demócrata Cristiana de América, ya que esta población "es lamentablemente emblemática de la inseguridad en nuestro, y en el mundo, diría yo".

Señaló que en la reunión que había en su casa sólo estaban sus familiares, entre quienes se encontraban sus hijos y los primos de ellos, pero rechazó que estuvieran haciendo escándalo o bebiendo alcohol. ys/m. 
	TEMA(S) Encuesta

FECHA:  18/08/09
HORA: 08:33
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


Antes que a la economía informal, el perredista Carlos Navarrete sugiere que las iglesias paguen impuestos. ¿Está usted de acuerdo?
SI               48.37%

NO             51.63%
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Necesario resolver crisis económica, pero sin impuestos: E. Gamboa

· El diputado del PAN Gerardo Priego Tapia regresa bono a la Cámara
· Pospone Congreso dictamen sobre Peña Nieto
· Héctor Larios: despedir altos funcionarios del GF para aliviar crisis

· Ssa pide recursos al Congreso para vacunas contra AH1N1

· ‘Rumores oficiales’: Mancera embajador; Paredes, PRI y Rojas a la Cámara

· Senadores piden cambio a política del campo

· Sí existe riesgo de un estallido social: PRD
· Inicia ALDF periodo extraordinario de sesiones en medio del caos

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 08 2009
HORA: 13:13

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Necesario resolver crisis económica, pero sin impuestos: E. Gamboa

Omar Aguilar, reportero: La advertencia que hizo el rector de la UNAM sobre la posibilidad de un estallido social por la actual crisis económica tuvo reacciones en la Cámara de Diputados. Aquí se llevó a cabo la última sesión de la Junta de Coordinación Política de esta Legislatura.

En ese marco, el priísta Emilio Gamboa Patrón advirtió que es necesario que el Gobierno Federal resuelva el problema de la crisis económica, pero no con más impuestos sino con otros mecanismos para evitar que se den este tipo de estallido social.

Emilio Gamboa: “Es que hay que sacar a este país de la crisis económica que vive. Tenemos que tener mucho cuidado de que vaya a haber un brote social en cualquier lugar de la República. No le conviene al país, no nos conviene a los mexicanos.”

Reportero: En conferencia, el líder priísta dijo que la Secretaría de Hacienda tiene que presentar un paquete económico que no afecte a los mexicanos, pero que busque resolver el problema de los ingresos.

Por su parte, el coordinador panista, Héctor Larios, desestimó las declaraciones que pudieran darse de suscitarse estallidos sociales como lo señaló el rector de la UNAM. Asimismo, señaló que la crisis económica ya se está superando y que el problema en estos momentos es el déficit fiscal que tiene que resolver.

Héctor Larios: “La suma de todas estas caídas andan en alrededor de los 300 mil millones de pesos, hay que subsanarla de alguna manera, con recortes, con nuevos ingresos… Cuando alguien hace un llamado o cuando alguien hace una alerta de que pude haber un estallido social, me parece que este estallido social podría derivarse si la crisis económica se prolongara. Afortunadamente esta crisis económica está en vías de solución.”

Reportero: En este marco, prácticamente los coordinadores se están despidiendo de sus cargos, ya lo hizo la coordinadora de Nueva Alianza y lo mismo hará lo mismo esta tarde Emilio Gamboa, quien ya dejas sus oficinas en San Lázaro. Duración: 02’20”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 18 08 2009
HORA: 13:40
–
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


El diputado del PAN Gerardo Priego Tapia regresa bono a la Cámara
Adriana Pérez Cañedo, conductora: A propósitos de ahorros, vamos con Sergio Perdomo a la Cámara de Diputados, donde llega un diputado panista y pone el ejemplo. A ver si el resto lo siguen.
Sergio Perdomo, reportero: Se acaba la actual Legislatura, la número LX. Pero antes se desata otro escándalo donde hay de por medio miles de millones de pesos, lo que cuesta la Cámara de Diputados, o sea, más de 5 mil millones de pesos, y eso lo paga el sufrido trabajador, el que paga impuestos.

Más allá de los fondos de ahorro, que son legales, se denuncia en San Lázaro un exceso, un abuso en donde no hay explicaciones.

Así pues, hay una nueva escandalera en la Cámara de Diputados, regresan bono millonario.

A los diputados les daban manga ancha a través de un fondo fijo para cada uno de los 500 legisladores, ahí se incluían cupones para viajar y hacer uso de diversos privilegios como diputados federales. Tenían, eso sí, nada de control para viajar en avión a la semana. Podían, por ejemplo, viajar hasta 10 veces a la semana, lo comentó en conferencia de prensa el diputado del PAN, Gerardo Priego Tapia, él encabeza todavía la comisión que da seguimiento a los atentados en contra de medios de comunicación y periodistas.

En los detalles, el panista Gerardo Priego comentó que la agencia Valero le devuelve 827 mil pesos más un bono de ahorro de la Cámara de Diputados de casi 200 mil pesos. En total, al diputado panista le sobra un millón 100 mil pesos y ese dinero lo devuelve en estos momentos en dos cheques a la Cámara de Diputados.

Gerardo Priego: “Yo creo que desde el 97, por ejemplo, que ya el PRI no tenía la mayoría, antes me parece que era mucho peor, pero desde el 97 es probable que este tipo de cosas estén pasando en nuestro país, en esta Cámara de Diputados.

“Yo creo que, ojalá, los coordinadores parlamentarios se enteren de que a alguien le sobró un millón 100 mil pesos y se pregunten cómo sobró un millón 100 mil pesos, y qué tienen que ver esos cupones que yo les enseñaba con que sobre un millón 100 mil pesos. No puede ser que me sobre un millón 100 mil pesos, es demasiado dinero para un país, repito, con 50 millones de personas en pobreza.

Me parece que de ahí tendría, yo agradecería, por eso decidí hacerlo público, agradecería que los medios de comunicación hicieran de esa parte de responsabilidad social que muchos de ustedes tienen, para presionar a que esto cambie. No puede ser posible, o sea, en cuántos años han sobrado un millón 100 mil pesos a alguien o a muchos o a pocos, a cuántos. Estas preguntas tienen que ser contestadas.”

Reportero: El diputado del PAN, Gerardo Priego, luego dijo que la nueva Cámara de Diputados debe poner candados para evitar el dispendio, la corrupción, la opacidad y el abuso en el manejo de los recursos en la Cámara de Diputados. Insistió en que debe de haber transparencia.

Gerardo Priego: Lo interesante de esto es cómo garantizamos cómo ponemos candados, para que dentro de tres años no haya un diputado como yo que le sobre un millón 100 mil pesos. ¿Cómo evitamos eso en un país con 50 millones de personas en pobreza? Me parece que lo importante de eso es tratar de ver cómo ponemos candados para que nunca más sobre un millón de pesos.

Reportero: Bueno, a Gerardo Priego le sobró un millón 100 mil pesos en la Cámara de Diputados, pone por adelante su transparencia, su ética y está devolviendo a la Cámara de Diputados algo que no le corresponde. Él dice que por su trabajo viajaba a Tabasco y a Monterrey a la semana con cargo al erario público, y a pesar de todo le sobró en su estado de cuenta un millón 100 mil pesos. Insistió, ¿por qué le sobró? Alguien tiene que hacer la investigación y tiene que dar la cara en San Lázaro, porque no es posible que a un diputado le haya sobrado en estos tiempos de crisis un millón 100 mil pesos.

Gerardo Priego: “Yo viajo a dos ciudades obligatorios a la semana, yo podía viajar 10 aviones mínimo a la semana, por mi trabajo y por ir a dos ciudades, y me sobra un millón 100 mil pesos.”

Adriana Pérez Cañedo: El diputado Gerardo Priego está presentando esto y los demás qué. ¿Nadie ha dicho “yo también”?

Sergio Perdomo: Calladitos dicen que se ven más bonitos, todos estaban ahí de observadores. Pero el que se atrevió a mostrar los cheques y a devolver esa cantidad a la Cámara. Incluso los informadores decían: “Pero devolverlo a la cámara es para lo mismo, para que siga el dispendio.” Él dice: “Como no es dinero mío, es dinero que venía de la Cámara, pues entonces lo devuelvo a la cámara.”

Adriana Pérez Cañedo: A ver si esto genera más reacciones del resto de los diputados.

Reportero: Por lo pronto, pues ya ni aparecen, porque y estamos en la transición…

Adriana Pérez Cañedo: Están empacando.

Reportero: Están empacando, hay mucho movimiento, cajas que entran, salen. Ya las oficinas están quedando limpias y a partir del jueves empieza la credencialización de los nuevos diputados. Ya están citados los del PRD para que vengan a solicitar su credencial y puedan ingresar al recinto de San Lázaro sin ningún problema. Duración: 05’00”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  18/08/09
HORA: 12:00
0
	NOTICIERO: Reforma.com
.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION:  Online
GRUPO : Reforma


Pospone Congreso dictamen sobre Peña Nieto
Claudia Guerrero, reportera: La Primera Comisión de la Permanente pospuso para la próxima semana el dictamen con el que pretendía hacer un exhorto al Instituto Federal Electoral (IFE) para que realice una exhaustiva investigación sobre la campaña mediática del Gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto.
La decisión se tomó luego que los senadores Tomás Torres, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), y Adolfo Toledo, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), abandonaron la sesión de órgano legislativo, al que dejaron sin quórum para someter los dictámenes a votación.

El perredista abandonó los trabajos luego de protestar por los procedimientos que ha instrumentado la Comisión para el análisis de los dictámenes.

Por su parte, el priista adujo problemas de agenda que lo obligaban a dejar la sesión de la Comisión.

Antes de retirarse, Adolfo Toledo anunció la reserva del grupo parlamentario del PRI al contenido del dictamen, con el que se pretende pedir a los consejeros electorales determinar la legalidad de la campaña mediática de Peña Nieto.

La decisión de los legisladores generó la extrañeza del senador del Partido Acción Nacional (PAN), Humberto Aguilar, quien confió en que el dictamen pueda ser llevado al pleno de la Comisión Permanente la próxima semana.

"El dictamen fue reservado por el PRI y dado que se rompió el quórum pues no se turnará mañana al pleno. El proyecto será discutido la próxima semana, me parece que fue muy rara la manera en la que se rompió el quórum, pero así lo decidieron los senadores del PRI y PRD", dijo.

El diputado panista, Juan José Rodríguez Prats, confió en que los votos de su partido y del PRD en el Congreso sean suficientes para aprobar el punto de acuerdo.

"Estamos de acuerdo en que va a pasar y lo vamos a discutir en el pleno. El PRI se resiste protegiendo a Peña Nieto de manera sorprendente, no entiendo por qué protegen una figura tan frágil, tan débil, limitadita, bastante limitadita.

"El PRI debería aceptar que se le investigue, pero tienen una actitud de envolverlo en una fina seda para que nadie lo toque. Sin embargo, espero que en el pleno, con los votos del PAN y PRD, podamos sacar adelante esta propuesta", aseguró.

En el proyecto, los legisladores solicitan que el Consejo General del IFE determine las posibles violaciones a la Constitución y a las leyes vigentes, así como las responsabilidades correspondientes.

"En este nuevo capítulo, el IFE debe realizar con diligencia y exhaustividad las investigaciones que permitan deslindar cualquier probable responsabilidad o, incluso, establecer la no responsabilidad del funcionario, otorgando a la ciudadanía plena certeza respecto de la eficacia de la autoridad electoral para hacer valer los principios democráticos que decidió garantizar el Constituyente Permanente", menciona.

Según los legisladores, aún cuando el IFE desechó las quejas del PAN en contra Peña Nieto, es necesario que se profundice en las investigaciones sobre la legalidad de la promoción de la imagen del Mandatario, la transmisión de anuncios y hasta la denuncia pública realizada por el periodista español José María Siles, todos relacionados con la empresa Televisa.

"Aún queda en el aire el hecho que Televisa haya sido uno de los más beneficiados con publicidad durante la campaña del Gobernador, cuya imagen, propuestas e ideas han sido ampliamente divulgadas en revistas como 'Eres', 'Hola' o 'Quién' especializadas en prensa rosa o de sociedad", describen. ys/m. 
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Héctor Larios: despedir altos funcionarios del GF para aliviar crisis

Francisco Zea, conductor: El coordinador de la bancada panista en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, planteó el despido de altos funcionarios públicos así como la suspensión de prestaciones laborales injustas, para reducir los gastos del Gobierno federal y superar la crisis financiera. Duración: 19”, reoc/m.
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Ssa pide recursos al Congreso para vacunas contra AH1N1

Jenny Valencia, reportera: El secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, pidió al Congreso etiquetar a partir del próximo año, recursos específicos para cubrir el costo de las vacunas con el fin de garantizar la existencia de una partida presupuestal para que cada año estuvieran aseguradas a pesar de los vaivenes políticos y de las situaciones financieras del país. Duración: 25”, reoc/m.
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‘Rumores oficiales’: Mancera embajador; Paredes, PRI y Rojas a la Cámara

Denise Maerker, conductora: En información política circulan dos rumores, no informaciones, en la prensa del país con gran insistencia.

Por una parte se habla de la renuncia inminente del procurador general de la República (Miguel Mancera Aguayo) que se iría de embajador a Europa.

Y por otra parte, en varios medios de comunicación nacional se habla de que Beatriz Paredes ya había decidido quedarse como dirigente nacional del PRI y que sería Francisco Rojas el nuevo coordinador de la bancada priísta en la Cámara de Diputados.

Son dos informaciones que no están confirmadas, simplemente son ‘rumores oficiales’ que circulan en la prensa nacional. Duración: 43”, reoc/m. 
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Senadores piden cambio a política del campo

Julián Sánchez, reportero: Senadores del PRD, PRI y Verde Ecologista plantearon al secretario de Agricultura, Alberto Cárdenas, un cambio en la política del campo, ya que prevalece la pobreza y la desigualdad.

En comparecencia con integrantes de las comisiones de Hacienda, Crédito Público, y Obras Públicas, los senadores Yeidckol Polevnsky, del PRD y Adolfo Toledo, del PRI, coincidieron en que si bien el problema del sector no inicia en este sexenio, sí se ha agudizado la crisis en el medio rural.

Luego de que Cárdenas hiciera su presentación, donde resaltó los avances en el sector agropecuario, señalando que México es el doceavo país del mundo que produce y exporta agroalimentos, Polevnsky le señaló al funcionario que no hay una política en seguridad alimentaria y que en esa materia el país se ha subordinado a los tratados de libre comercio y globalización.

Alberto Cárdenas destacó previamente que a diferencia de 2008, cuando se tenía un déficit de mil 371 millones de dólares en la balanza comercial, agropecuaria y pesquera, en el 2009 se tiene un súperavit de 530 millones de dólares.

Polevnsky cuestionó que existen tres campos en México: uno tremendamente exitoso, que es el que exporta y éste representa sólo el 6% de los productores.

Otro, que es el de la transición que representa al 14% de los productores, y el otro, el que está en quiebra, que es el 80% de los trabajadores del campo.

De ahí que la senadora planteó un cambio en la política del campo, así como revisar y modificar el Procampo para que apoye a los que más lo necesitan y se transparente de igual manera el manejo de los recursos.

Adolfo Toledo, del PRI, señaló que el problema del campo es estructural que indica falta de previsiones y ante esto propuso replantear la política del campo por una estrategia que garantiza el abasto de alimentos y aguas. Al tiempo de que sea más equitativa y se beneficie también a los más pobres.

A su vez, Carlos Puente, del PVEM, cuestionó la estrategia de la Secretaría de Agricultura de apoyos a la comercialización, así como a la sobre oferta de granos, la cual, dijo, se registra sin precedentes, y señaló que se viven condiciones insostenibles en el campo paralelamente a una insuficiencia alimentaria.

En tanto, Diana Dávila, del PAN, mencionó que hay mucho retos para afrontar en el campo, pero esto deberán resolverse con una mayor colaboración con la aseveración de los gobiernos estatales y municipales.

Dávila criticó que no es posible que mientras una parte trabajaba por dar más recursos a estados y municipios, estos no cumplen. Duración: 0, dlp/m.
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Sí existe riesgo de un estallido social: PRD
Jorge Ramos Pérez, reportero: Mientras Carlos Navarrete, coordinador del PRD en el Senado, afirmó que sí existen riesgos de un estallido social a causa de la crisis económica, el presidente del Senado, Gustavo Madero (PAN), dijo que solamente será el año más difícil del sexenio. 

Ayer, el rector de la UNAM, José Narro Robles, advirtió del riesgo de que la inestabilidad financiera en el país derive en problemas sociales, por lo que llamó a las autoridades a recurrir a nuevos mecanismos para enfrentar la crisis económica. 

"Comparto plenamente la preocupación del Rector, no solamente la comparto, sino que la he mencionado en más de un foro, México se acerca peligrosamente a una situación de tensión social por el desempleo, una familia que pierde el ingreso porque el padre de familia o uno de los hijos que trabajan son despedidos y dejan de tener ingreso, es una situación explosiva", dijo hoy Navarrete. 

El legislador perredista dijo que "no vayamos a amanecer un día con la noticia en los diarios, en la prensa, en la televisión y en la radio, de que en alguna parte del país, un grupo de pobladores haya asaltado tiendas o supermercados para robar medicina y alimentos". 

-Ya hay robo de trenes, por ejemplo, en Guanajuato. 

-En Guanajuato ya tuvimos un primer caso, pero en el momento en que tengamos un estallido en alguna ciudad del país, donde madres desesperadas, padres desesperados decidan lanzarse sobre un supermercado o una tienda en busca de víveres para su familia, ahí será como un cerillo encendido en pasto seco, replicó el senador del PRD. 

Madero dijo que "va a ser un momento donde se van a recordar épicamente episodios de nuestra historia nacional, pero al mismo tiempo creo que se han construido instituciones educación, y una visión de lo que puede ser México, que nos convocará seguramente a inaugurar una nueva etapa, un nuevo centenario, un México de modernidad, un México de seguridad, de Estado de Derecho y de crecimiento dinámico e incluyente. Esa es la forma que debemos de utilizar para aprovechar el centenario de la Revolución". 

Al preguntarle a Madero si descartaría un estallido social, respondió: "Bueno, yo creo que México va a tener tal vez el año más difícil del sexenio el próximo año y debemos ser concientes de eso y actuar en consecuencia".  Duración: 0, dlp/m.
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Inicia ALDF periodo extraordinario de sesiones en medio del caos
Con reclamos de diputados, manifestaciones afuera del recinto, un quórum de apenas 35 legisladores y retraso de casi una hora, dio inicio el periodo extraordinario de sesiones de la Asamblea Legislativa.

En conferencia de prensa, los diputados de la Coalición Socialdemócrata se quejaron de que fueron excluidos de las reuniones de la Comisión de Gobierno, donde se definió la agenda para el extraordinario.

Leonardo Álvarez Romo, coordinador de este grupo legislativo, calificó esta situación como un acto de discriminación inaceptable e informó que los legisladores de esta coalición tomarán parte en el periodo extraordinario, pero bajo protesta.

Dijo que en los últimos meses, los integrantes de la Comisión de Gobierno no lo invitaron a ninguna de las reuniones donde se definió la fecha y el tiempo para la realización del mismo y tampoco para consensuar la agenda de temas.

Tras lamentar esta actitud por parte de los coordinadores de las demás fracciones legislativas, Álvarez Romo señaló que algunas de las iniciativas y temas que a la Coalición y en particular al PVEM le interesaba se discutieran, no fueron incluidas en la agenda.

Por otra parte, dos contingentes de manifestantes protestaron afuera del recinto de Donceles y Allende por diversas causas, lo que además de los conflictos viales inherentes a este tipo de acciones, orilló a que varios diputados entraran tarde a la sesión.

Incluso al pase de lista que se hizo al inicio de la sesión, sólo 35 legisladores estaban presentes en el salón de plenos; es decir, apenas los suficientes para hacer el quórum legal para la realización del periodo extraordinario.

Cabe señalar que la agenda para el primer día de trabajos de este periodo está integrada por 12 puntos, de los cuales siete son dictámenes de consenso que seguramente serán aprobados.

Destacan entre estos últimos el de la nueva Ley de Salud; el de las reformas a la Ley Orgánica de la Procuraduría General de Justicia; modificaciones a la Ley Orgánica del Tribunal Superior de Justicia, y diversas reformas al Código de Procedimientos Civiles. Duración: 0, reoc/m. 
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Ebrard propone a FCH crear consejo económico

Alberto Cuenca, reportero: Al tiempo que criticó el plan económico de Felipe Calderón, que propone un recorte de 50 mil millones de pesos en las finanzas públicas, Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno del DF, le propuso al Presidente que instale un Consejo de Reactivación Económica, como el que ya existe en la Ciudad de México, para atemperar la crisis económica nacional. 

"Le propondría a Felipe Calderón que instale la semana que entra un Consejo como el que tenemos aquí, con la fórmula que él disponga: creo que sería algo muy importante ahorita, sobre todo porque estamos hablando que debemos llegar a un acuerdo nacional", dijo el jefe de Gobierno capitalino. 

Ebrard presidió esta mañana una sesión del Consejo de Reactivación Económica del DF, acompañado de los integrantes de su gabinete económico y legal, así como de los representantes de los distintos sectores económicos de la capital del país. En este acto el jefe de Gobierno estuvo flanqueado por el empresario Miguel Alemán Magnani y por la Presidenta de la Academia de Ciencias de la Ciudad, Rosaura Ruiz. 

Ahí. Marcelo Ebrard subrayó la importancia de que exista de inmediato un Consejo de Reactivación Económica en el nivel nacional, sobre todo porque hay factores que apuntan a una caída en los ingresos para el 2010, como el hecho de que la producción petrolera sea ya de la mitad de la que era en 2006. 

Dijo que debe haber un acuerdo nacional para plantear cómo será el costo y a quién se le pasará la factura de la crisis que hoy ocurre. 

"Si va a haber un costo, lo menos que debemos hacer es ponernos de acuerdo sobre cómo se va a distribuir ese costo, para que sea justo, equitativo y sensato y entonces lleguemos con una propuesta a las Cámaras de Diputados y Senadores, que tenga elementos de una propuesta nacional, pues en caso contrario yo veo que vamos a ir a más diferencias, a más desarreglos y desencuentros a nivel nacional", dijo Marcelo Ebrard. 

Añadió que no se puede plantear una reacción con base en un ajuste al gasto ni aumentar el nivel de deuda, pues eso traería una solución sólo a corto plazo, además de que debió hacerse antes de las elecciones. agb/m
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Descarta Calderón intrusión militar de EU

Río de Janeiro, Brasil, EFE: El presidente de México, Felipe Calderón, afirmó en una entrevista publicada hoy por Folha de Sao Paulo, que su país nunca aceptaría operaciones militares de Estados Unidos en territorio mexicano, aunque respeta la decisión de Colombia.

"Nunca admitimos ni admitiremos actividades militares de los estadounidenses, de ningún tipo, en nuestro territorio", afirmó Calderón a ese diario brasileño, consultado sobre el acuerdo entre Colombia y EU que permitirá a militares estadounidenses utilizar bases colombianas.

"No podemos olvidar que México es la frontera de Estados Unidos con América Latina, y es una frontera que hemos defendido con dignidad durante siglos", agregó el jefe de Estado  méxicano, que ayer concluyó una visita oficial de tres días a Brasil.

Calderón alegó que el acuerdo militar de Bogotá con Washington para combatir el narcotráfico y el terrorismo, cuyas negociaciones quedaron cerradas el viernes pasado y está pendiente de firma, no puede ser considerado un modelo para México, pese a los problemas que afronta para combatir los cárteles de traficantes.

Más que apoyo militar, la ayuda que México espera de Estados Unidos es la reducción del consumo de drogas en ese país y el aumento del control a la venta de armas.

"Lo que exigimos de los estadounidenses es parar el tráfico de armas y reducir el consumo de drogas con políticas activas. En los últimos dos años el valor de la cocaína aumentó más del doble, pero eso no provocó una caída del consumo o de políticas de prevención adecuadas", dijo.

En otra entrevista con el diario O Globo, Calderón insistió en que la cooperación entre EU y México tiene que ser diferente a la de Colombia. "El Plan Colombia fue diseñado como un plan de ayuda e intervención. Nuestro plan es de corresponsabilidad y no de intervención", dijo.

"Estamos exigiendo que los estadounidenses actúen responsablemente sobre eso (flujo de armas) y que nos ofrezcan equipos de inspección. No estamos en posición de aceptar intrusión, injerencia o actividad militar estadounidense en nuestro territorio", agregó a ese diario brasileño.
El presidente dijo considerar "razonable" la preocupación de los países suramericanos con el acuerdo para que Estados Unidos utilice bases colombianas: "Creo que Colombia debería establecer mecanismos que garanticen que su política de seguridad democrática, incluyendo la cooperación con Estados Unidos, no representa peligro ni amenaza para ninguno de los países vecinos", agregó.

No obstante, aclaró que los parámetros tienen que ser los mismos ante los acuerdos de Venezuela para que Rusia realice operaciones militares en Suramérica.

"Tenemos que tener parámetros homogéneos de defensa regional. Tan malas como las operaciones militares de Estados Unidos en nuestros territorios son las operaciones navales rusas u operaciones iraníes en nuestro territorio", afirmó.

A juicio del gobernante, "es necesario evitar una mini escalada armamentista en la región que apenas va a empobrecer aún más nuestros países y tan sólo va a aumentar más la tensión entre nosotros".

Para Calderón, según dijo a Folha de Sao Paulo, la llegada de Barack Obama a la Presidencia de Estados Unidos trajo un cambio "muy refrescante" en la política exterior estadounidense y cree que el gobernante tiene la intención de acercarse más a América Latina y de asumir corresponsabilidades.

Admitió que la crisis económica global tuvo grandes repercusiones para México por su gran dependencia de los Estados Unidos, razón por la que su país está buscando ampliar mercados e intentado atraer inversiones de otras naciones: "Uno de los objetivos centrales de mi visita fue estrechar las relaciones con Brasil. Si hacemos una alianza sólida en lo económico, lo político y lo diplomático, vamos a generar enormes beneficios para nuestras poblaciones y una mayor posibilidad de acción positiva en la región", dijo. agb/m
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CNDH pide seguridad para periodistas

Gilberto Molina, reportero: La Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) urgió a las autoridades de los tres niveles de Gobierno a garantizar una procuración de justicia efectiva para el gremio periodístico, ante los 50 asesinatos de comunicadores y 500 quejas presentadas por agresiones de 2000 a junio de 2009. 
En un análisis de la situación, el organismo denunció que las autoridades federales y estatales han incurrido en dilación y deficiente integración de las indagatorias, lo que se traduce en impunidad y abuso de poder. 
Más aún, el organismo agregó que existe una propensión de las autoridades de justicia a descartar, de antemano, el trabajo periodístico de los comunicadores como el móvil de las agresiones, lo que impide actualizar en muchos casos una violación al derecho a la libertad de expresión. 
En sintonía con las denuncias hechas particularmente por la Sociedad Interamericana de Prensa (SIP) y Reporteros sin Fronteras, la CNDH indicó que tiene documentada la muerte de 50 periodistas o trabajadores de los medios de comunicación, así como la desaparición de siete de ellos y seis atentados con explosivos a instalaciones periodísticas. 
Lo anterior, indicó, dio como resultado la presentación de 500 quejas en el periodo de referencia: 
"Un análisis de 500 quejas recibidas por la Comisión entre enero de 2000 y junio de 2009 y relacionadas con agravios contra periodistas, así como de las 51 Recomendaciones emitidas en dicho periodo y de los ordenamientos jurídicos existentes en la materia, reveló que las autoridades procuradoras de justicia federales y estatales han vulnerado en perjuicio de los comunicadores y de los medios informativos los derechos fundamentales a la vida, a la integridad y seguridad personal, a la seguridad jurídica y a la libertad de expresión", sentenció. 
Entre los agravios contra periodistas -sostuvo- sobresalen por su gravedad los homicidios, desapariciones forzadas, lesiones, amenazas e intimidación, así como los atentados contra las instalaciones de medios informativos. 
Aclaró que, si bien los agravios citados no son atribuibles -en principio- a las autoridades, "también lo es que la impunidad que persiste por la falta de resultados respecto de su esclarecimiento se debe a que no se ha realizado una investigación efectiva y eficaz en cada caso por parte de las instancias procuradoras de justicia". 

La CNDH denunció que entre las irregularidades más comunes de las autoridades de justicia se encuentra la conclusión de expedientes sin agotar todas las líneas de investigación; la omisión de girar citatorios, órdenes de comparecencia, búsqueda, localización, investigación y presentación de personas clave para el esclarecimiento de los hechos y declaraciones iniciales incompletas de los testigos y de probables responsables. 
"Esto, además de implicar una negativa fáctica al acceso a la justicia, evidencia que autoridades de los tres niveles de gobierno no han contribuido a crear las condiciones adecuadas para garantizar el ejercicio de la profesión periodística", concluyó.  Duración: 0, dlp/m.
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Califica Martí el trabajo de las autoridades con 4.7 de aprobación

W Radio: Será en los próximos días cuando el Sistema de Observación por la Seguridad Ciudadana (SOS) dará a conocer los puntos que no se han cumplido a un año de la firma del Acuerdo Nacional por la Seguridad, la Justicia y la Legalidad.

El fundador de la organización, Alejandro Martí consideró que tras el anuncio que realicen, “tendremos apuntado quiénes deben renunciar a sus puestos”.

En entrevista con Carlos Puig, para W Radio, agregó que:

“Como sociedad hemos venido dando un ejemplo de tolerancia aún a costa de nuestra seguridad…las autoridades suscribieron y se comprometieron con este acuerdo para demostrar su interés… pero hay funcionarios que no han cumplido y creemos que, en un acto de conciencia, deben de renunciar es lo menos que esperan los ciudadanos… los plazos para cumplir los acuerdos los pusieron las mismas autoridades… deben renunciar quienes no hayan cumplido”.

El empresario calificó el trabajo de las autoridades con 4.7 de aprobación.

"Tenemos un avance del 47 por ciento, pero no es suficiente... el balance es negativo ya que persisten asignaturas pendientes además de que los índices de inseguridad han subido en los últimos años".

Indicó que estudios de instituciones en la materia avalan su dicho al señalar que el secuestro y el robo han aumentado. Asimismo, el nivel de violencia en estos delitos va en ascenso.

Lamentó que el Gobierno federal no haya convocado, a estas alturas, a la instalación de un consejo para evaluar el Acuerdo Nacional por la Seguridad, la Justicia y la Legalidad del año pasado.

Dijo que hasta el momento le preocupan 4 puntos que no han sido cumplidos:

- El sistema penitenciario.- 'Nuestra cárceles son clubes, son grandes negocios donde operan bandas de secuestradores y extorsionadores'.

- Las Unidades antisecuestro.- 'La Federación, así como el Distrito Federal, Chihuahua y otros siete estados han mantenido esta unidad pero el resto del país no lo ha hecho... todas carecen de mecanismos tecnológicos de inteligencia para prevenir y detectar este tipo de delitos.

- La depuración de dependencias en seguridad.

- La creación de un sistema de indicadores de seguridad, la puesta en marcha de un Registro Nacional de Delincuentes y un Registro Nacional de Servidores Públicos.

Afirmó que el Gobierno federal ha hecho su trabajo pero le hace falta la ayuda de los gobiernos estatales y municipales.

Señaló que en los próximos meses espera que todos los candidatos que firmaron el pacto 'Mi voto por tu compromiso' cumplan con su palabra ya que aseguraron que no iban a recortar dinero en seguridad. agb/m
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Acuerdan paros técnicos en oficinas de Aguascalientes

Aguascalientes, Ags. Corresponsal: El Secretario de Gobierno, Juan Ángel Pérez Talamantes, informó sobre las medidas que realizaran la administración estatal como paros técnicos, los titulares de las dependencias  cobraran como directores de área y la contribución voluntaria, de los trabajadores del estado, con 1 a 22 días de trabajo.

El Secretario General de Gobierno, aseguró que el Acuerdo Estatal para la Protección del Empleo es resultado del análisis que emprendió cada una de las áreas de la Administración Estatal para atender con responsabilidad los diferentes las necesidades en la entidad.

Asimismo, dejó constancia de que en ningún momento, las medidas de austeridad y eficacia deberán afectar las condiciones ni la dignidad de los trabajadores.

“Mantenemos la apertura y el entendimiento con los representantes sindicales de los servidores públicos. Hemos establecido el compromiso mutuo de seguir trabajando por Aguascalientes y de ninguna forma, las acciones de austeridad deberán repercutir en la calidad de los servicios públicos”, agregó.

En la conferencia de prensa, estuvieron también presentes el Secretario General del Sindicato Único de Trabajadores Estatales y Municipales de Aguascalientes (SUTEMA), Humberto López Hernández, y el Secretario del Sindicato de Trabajadores del Instituto Cultural de Aguascalientes (ICA), Jesús Martínez Rodríguez. Duración: 0, dlp/m.
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Suben 989 mdd las reservas de México

Notimex: Las reservas internacionales de México subieron a 73 mil 587 millones de dólares al 14 de agosto, desde los 72 mil 598 millones de dólares de la semana previa, dijo el martes el Banco de México. 

El alza fue de 989 millones de dólares.

Las reservas internacionales tocaron un máximo histórico de 86 mil 885 millones de dólares el 18 de julio del año pasado, pero el monto ha disminuido en parte por la inyección de dólares del banco central en el mercado cambiario. agb/m 
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Acribillan a familia en Chihuahua
Un hombre y un menor de 4 años muertos, así como una mujer lesionada de gravedad, fue el saldo de un ataque que sufrió ayer una familia mientras viajaba en su vehículo, informó la subprocuraduría de Justicia del Estado.

El vocero de la dependencia en la Zona Norte, Vladimir Tuexi, precisó que los hechos se registraron aproximadamente a las 22:00 horas, a la altura del poblado de San Agustín, en la región del Valle de Juárez.

"La familia fue atacada a unos 35 kilómetros al oriente de la Ciudad, cuando presuntamente se dirigían a la Ciudad, el padre quedó muerto en el interior de la camioneta, mientras que el menor falleció mientras era atendido en una clínica particular", dijo.

El funcionario no dio a conocer la identidad de las víctimas, sin embargo, añadió que el estado de salud de la mujer se reporta grave.

El estado de Chihuahua lidera en número de ejecuciones registradas por el crimen organizado, con más de mil 460 en lo que va del año. ys/m. 
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· Exige PRI que no se repitan injusticias como la de Acteal
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No se puede presionar más a la familia mexicana: Duarte
Notimex: El Presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte Jáquez, coincidió con el rector de la UNAM, José Narro, en que habrá mayores problemas sociales por la crisis económica de no diseñar un óptimo Presupuesto de Egresos para 2010. 

Duarte consideró que el paquete económico para el próximo año deberá ser elaborado con responsabilidad por los diputados que conformarán la LXI Legislatura, pues la economía de las familias mexicanas se afecta día con día. 

En entrevista, el legislador se pronunció en contra de establecer nuevos impuestos para el año próximo, pues "en materia económica no podemos presionar más a la familia mexicana". 

Insistió en que los 500 legisladores que ingresarán a la Cámara Baja a partir de septiembre, "deben ser responsables en la aprobación del Presupuesto". 

En otra vertiente, Duarte Jáquez externo su preocupación por los altos índices de inseguridad que hay en el país, por lo que difirió en que los índices de inseguridad han disminuido en los últimos meses, como aseguró la Procuraduría General de la República (PGR).

El Diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI) exhortó a las instituciones correspondientes a que atiendan los conflictos, ya que afectan de manera considerable las inversiones del país. 

Por otra parte, consideró que se debe otorgar autonomía a la Auditoría Superior de la Federación (ASF), como lo solicitó su titular Arturo González de Aragón.

"Nos parece que es adecuado que los organismos precisamente de revisión tengan mayor libertad y autonomía para su función", destacó César Duarte. agb/m
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Duarte coincide con Narro en problemas sociales por crisis económica

Enrique Cuevas Báez, conductor: El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, coincidió con el rector de la UNAM, José Narro, en que habrá mayores problemas sociales por la crisis económica de no diseñar un óptimo Presupuesto de Egresos para 2010. Duración: 15”, reoc/m. 
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Duarte afirmó que vivimos tiempos inéditos en inseguridad
Marina Núñez, reportera: Tras asegurar el titular de la PGR, Eduardo Medina Mora que en términos de seguridad estamos mejor que hace 15 años, el panista y Presidente de la Cámara Alta, Gustavo Madero, indicó que existen declaraciones que pretenden generar ánimo, sin embargo pidió acotar la declaración del Procurador General de la República, ya que reconoció que la percepción generalizada es que hoy tenemos indicadores de violencia cruel, cruda, abierta y recurrente en las calles.

Por su parte el Presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte Jaquez afirmó que hoy vivimos tiempos inéditos en materia de inseguridad. 

En tanto Carlos Navarrete, Coordinador de la bancada perredista en el Senado afirmó que el Procurador Federal prepara maletas y ya se está despidiendo de la dependencia, por lo que destacó hay que respetar sus palabras de despedida, no obstante fustigo. agb/m
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Gamboa: debemos tener cuidado de que no vaya a haber un estallido social

Ezra Shabot, conductor: Los coordinadores del PRI y del PAN en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa y Héctor Larios, consideran que la actual crisis económica no es caldo de cultivo para la inestabilidad social.

Omar Aguilar, reportero: La advertencia que hizo el rector de la UNAM, José Narro, sobre las posibilidades de un estallido social por la actual crisis económica tuvo reacciones en la Cámara de Diputados, donde se llevó a cabo la última sesión de la Junta de Coordinación Política.

En este marco el priísta Emilio Gamboa Patrón advirtió que es necesario que el Gobierno federal resuelva el problema de la crisis, pero no con más impuestos sino con otros mecanismos para evitar este tipo de reacciones:

“Hay que sacar a este país de la crisis económica que vive, debemos tener mucho cuidado de que vaya a haber un brote social en cualquier lugar de la República, no le conviene al país, no nos conviene a los mexicanos”.

Por su parte el coordinador panista Héctor Larios, desestimó las consideraciones de que pudiera darse un estallido social como lo señaló el rector, asimismo señaló que la crisis económica ya se está superando y que el problema en estos momentos será el déficit fiscal que tiene que resolverse:

“La suma de todas estas caídas que andan alrededor de los 300 mil millones de pesos, hay que subsanarla de alguna manera con recortes, con nuevos ingresos o con pasivos que se contraigan, con cualquier combinación de esos”.

“Cuando alguien hace un llamado, cuando alguien hace una alerta de que pueda haber un estallido social, me parece que ese estallido social podría derivarse en caso de que la crisis económica se prolongara, afortunadamente esta crisis económica está en vías de solución. Duración: 1’ 41”, reoc/m.
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Exige PRI que no se repitan injusticias como la de Acteal

Notimex: El Coordinador del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa Patrón, aseguró que el caso Acteal le deja "mal sabor de boca", por lo que en el futuro los Poderes de la Unión deben tener cuidado en lo que resuelven, para evitar incurrir en injusticias.

En rueda de prensa, el líder priista en la Cámara de Diputados consideró que las autoridades correspondientes deben hacer un análisis serio, para castigar a quienes resulten responsables de la matanza de 45 indígenas.

En la víspera, la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) resolvió dejar en libertad a 20 indígenas chiapanecos, a quienes la Procuraduría General de la República (PGR) acusó del asesinato de 45 personas en el municipio de Chenalhó, Chiapas, en diciembre de 1997. 

En otro tema, Gamboa Patrón aseguró que será una decisión exclusiva de los 237 diputados electos de su partido, si eligen a Francisco Rojas Gutiérrez como su Coordinador parlamentario. 

Añadió que los integrantes del grupo parlamentario para la LXI Legislatura están convocados el lunes para elegir a su nuevo líder, de acuerdo con lo que marcan los estatutos del Partido Revolucionario Institucional (PRI).

Consideró que Rojas Gutiérrez es buen perfil, toda vez que ha sido Secretario de Estado, Subdirector de Pemex y "además es un cuadro muy importante en el partido".

Respecto a la Ley de Emergencia Económica que anunció que presentaría el PRI, manifestó saber de buena fuente que los senadores y diputados electos de su partido trabajan ya sobre un paquete. 
Sin embargo, se dijo respetuoso de lo que acuerden sus compañeros, ya que "no es ya mi responsabilidad, aunque estoy convencido de que el país requiere de un plan de emergencia en materia económica".

Sobre el caso del diputado electo del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Julio César Godoy Toscano, señaló que será hasta que el Jurídico de la Cámara de Diputados analice la solicitud hecha por la PGR, en la que se fijará una postura respecto de este asunto. agb/m
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El gobierno debe hacer esfuerzo adicional para crear empleos, dice Gamboa
Notimex: El Coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, consideró que la crisis económica que enfrenta México está en vías de solución, por lo que descartó que exista el riesgo de un problema social.

En rueda de prensa, el líder de la bancada del Partido Acción Nacional (PAN) explicó que hay que distinguir dos temas: "uno es la crisis económica que vivimos los mexicanos, que afortunadamente los indicadores muestran que tocamos fondo y que estamos en un proceso de recuperación".

El otro es, agregó, la crisis fiscal que sufre el Gobierno federal y que se espera continúe en 2010, por la caída en los ingresos petroleros y de la captación de impuestos, y cuya suma anda en unos 300 mil millones de pesos, dijo.

El líder de la bancada blanquiazul consideró que para cubrir este hoyo presupuestal se requieren recortes o con pasivos que se contraigan, o bien la combinación de ambas cosas.

En tanto, el Coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Emilio Gamboa Patrón, dijo que "debemos sacar a México de esta situación.

Gamboa Patrón confió en que no se registre un problema social por la crisis económica, por lo que consideró que "el gobierno debe hacer un esfuerzo adicional para generar empleos y no existan ese tipo de manifestaciones, sino que haya justicia con la clase trabajadora".

Expuso que su partido ha sido muy claro en que no irá con una reforma fiscal que grave medicinas y alimentos ni tampoco que haya nuevos impuestos, pero "sí apoyara cuestiones novedosas que tienen que tener la Secretaría de Hacienda".

Sobre el particular, recordó que hay una economía informal, de 50 por ciento, que no paga impuestos." Ahí tiene que abocarse el programa de acción de la Secretaria de Hacienda, y mi impresión es que ya esta trabajando con los diputados electos en ello".

En relación a una posible alianza estratégica entre Pemex y Petrobras, comentó que "me parece oportuna, y de ahí que tenemos que salir a aprender a las empresas que han dado el cambio, ya que Pemex era hace 10 años mucho más poderosa que la petrolera brasileña y ahora es al revés".
Por ello, subrayó hay que ver, sin que haya contratos de riesgo que prohíbe la Constitución, que se analice la posibilidad de que se concrete una alianza estratégica con Petrobras.

En su oportunidad, el Coordinador de Convergencia, Alejandro Chanona, explicó que es obvio que puede haber más presiones de la sociedad que está excluida porque se suspende la inversión en educación, salud y en todos los sectores en donde se reivindican los derechos sociales de la población.

A su vez, el Coordinador de la bancada del Partido del Trabajo, Ricardo Cantú Garza, consideró que sería un error del Gobierno federal presentar una propuesta de gasto restrictivo para 2010, ya que ello frenaría más la posibilidad de lograr una recuperación económica. agb/m
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González Garza pide devolver dinero de pasajes

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: El presidente de la junta de coordinación política de la Cámara de Diputados, el perredista Javier González Garza, reconoció que los procesos administrativos en San Lázaro deben discutirse a fondo pues de ellos resultan algunos abusos o malos manejos. 
El también líder del sol azteca en la Cámara baja pidió a sus diputados devolver cualquier dinero que les haya sido entregado por economías en la adquisición de pasajes de avión. 
En conferencia de prensa, González Garza calificó de "raro" que a un diputado como Gerardo Priego se le hayan entregado más de 800 mil pesos de parte de Viajes Internacionales Valero. 
Priego devolvió este martes a las arcas de San Lázaro más de un millón de pesos que la agencia de viajes le entregó en un cheque por supuestos ahorros en el uso de sus cupones intercambiables por un boleto de avión a Villa Hermosa Tabasco. 
Es decir, la Cámara de Diputados pagó cada semana la tarifa más alta a la agencia de viajes  para que Priego se trasladara sin restricciones de fecha u horario, sin embargo, Viajes Valero compró para el legislador pasajes con restricciones y con un precio de hasta 70% menor. 
Esa diferencia sumó en los tres años de la legislatura el millón de pesos que Priego devolvió hoy. 
Al respecto González Garza confirmó que el tema de los boletos será un pendiente a heredar a la siguiente legislatura.  Duración: 0, dlp/m.
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Diputados Panistas van por cobro de impuestos a informales

Redacción: La próxima Coordinadora de la bancada panista en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, adelantó que en las discusiones para buscar una solución al problema fiscal que atraviesa el país "con propuestas responsables que resuelvan los problemas de fondo", y remedien el estado de vulnerabilidad de las finanzas del país.

En este sentido, en entrevista con Pedro Ferriz para Grupo Imagen, aseguró que es tiempo de tomar decisiones que se han venido aplazando muchos años por no pagar los llamados costos políticos, por lo que impulsará "una agenda de reformas que no pueden seguir guardadas en el cajón".

La ex Secretaria de Desarrollo Social declaró que Incrementar la recaudación de impuestos debe ser un compromiso de la autoridad hacendaria con los gobiernos a nivel estatal y municipal. En este panorama, detalló que el impuesto de menor recaudación en el país e incluso en comparación con otros países es el predial, que, dijo, corresponde justamente a las autoridades locales recabar. 

Sin populismo ni maquillajes, aseveró Vázquez Mota, acordó con las autoridades hacendarias que se debatirán y analizarán escenarios diversos para el largo plazo, "donde está el compromiso de que paguen aquellos que están en la piratería, el contrabando y los mercados ilegales". 

También la panista se pronunció por la simplificación de trámites para quienes se encuentran en el comercio formal toda vez que, estimó, están sujetos a trámites excesivos, " tiempo que va al sueldo de un burócrata, y cada vez que un burócrata defiende su sueldo, generalmente es a costa de los ciudadanos".

Por la tarde, entrevistada por Francisco Zea para Grupo Imagen, explicó que a petición del resto de los legisladores panistas, su mandato como Coordinadora será el construir acuerdos y un diálogo con las fuerzas de oposición. 

La ex Secretaria de Educación agregó que el grupo llegará a la próxima legislatura unido en sus propósitos, obligado a la disciplina y a reconocerse como partido en el gobierno. Adelantó que en esta posición actuarán como se hace en cualquier país del mundo, en apoyo al liderazgo del Presidente Felipe Calderón.
Celebró además que se verán fortalecidos por trayectorias que le darán capacidad de gestión, al integrar la bancada 46 mujeres, un ex gobernador, ex senadores, ex diputados federales y locales, ex presidentes municipales, ex funcionarios del Gobierno federal y ex secretarios de gobiernos estatales. 

Destacó también que la fracción contará con el Presidente del Comité Ejecutivo Nacional de su partido, César Nava, quien "ha tenido la generosidad de decir que en la bancada será un soldado raso", y con quien además, se mantendrá un diálogo cercano por la gran comunicación que tiene con el Presidente Calderón. agb/m
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Encinas advierte graves irregularidades en caso Godoy

Morelia. Azucena Silva, reportera: Alejandro Encinas, próximo coordinador de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados, advirtió que hay graves irregularidades en la integración de los expedientes que involucran a michoacanos, entre ellos Julio César Godoy, con la delincuencia organizada, en específico con La Familia. 
Además de que en el Partido de la Revolución Democrática (PRD) tienen la presunción de que existe dolo en esta situación. 
El ex jefe de Gobierno del Distrito Federal adelantó que este viernes una comisión especial de su partido presentará las conclusiones de un análisis que han hecho al expediente de 9 mil fojas y emitirán sus opiniones al respecto. 
La opinión, sostuvo, será muy objetiva, crítica y fuerte contra la forma en que se ha integrado la averiguación contra el medio hermano del gobernador Leonel Godoy, así como de quienes están en penales de Tepic, Nayarit. 
Las dudas a las resoluciones de la autoridad, refirió Encinas, está en que el grueso del expediente de la acusación se funda en dichos de terceros, no hay pruebas contundentes y hay la presunción de la presencia de indicios. 
Subrayó que hay que enfrentar el proceso con toda claridad, para que se deslinden responsabilidades y se finquen responsabilidades a quienes hoy "nosotros presumimos" han vulnerado las garantías de quienes hoy están detenidos o tienen orden de aprehensión. 
Encinas Rodríguez mantuvo su postura de que Godoy Toscano se presente, y aclaró que no le gusta el término de "que se entregue". 
El perredista aseveró que en el partido no discuten ninguna posibilidad para montar una estrategia, con la cual el diputado electo por el distrito de Lázaro Cárdenas llegue al Congreso de la Unión, rinda protesta y adquiera el fuero constitucional. 
Cuestionado sobre si se podría esperar que Godoy Toscano entre por la puerta de atrás de San Lázaro, respondió: 
"Si no es Felipe Calderón". 
Sin embargo, manifestó que no está en manos del grupo parlamentario del PRD la determinación que finalmente tome el diputado electo. 

Encinas aseguró que no ha tenido contacto alguno con Godoy Toscano, y afirmó que no sabe en dónde está, al igual que el resto de los diputados federales electos del PRD.  Duración: 0, dlp/m.
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Descartan que Godoy Toscano pueda "entrar por la puerta de atrás"
Morelia, Mich., Notimex: El coordinador de la fracción perredista para la próxima Legislatura federal, Alejandro Encinas Rodríguez, descartó hoy que Julio César Godoy Toscano pueda ingresar al Palacio Legislativo "por la puerta de atrás" para rendir protesta.

Aseguró que los legisladores perredistas electos no han contemplado siquiera una estrategia para que el diputado electo por el Distrito 1 de Lázaro Cárdenas pueda presentarse a rendir protesta, eludiendo a las autoridades.

En rueda de prensa, ratificó la postura de que el hermano del gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, debe presentarse ante las autoridades que lo requieren y aclarar su situación. Duración: 0, reoc/m.
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Perredistas exigen bono de término de Legislatura  

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: Trabajadores del grupo parlamentario del Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados iniciaron una protesta en el Palacio Legislativo, porque a 13 días de que entren nuevos diputados, la bancada no les ha entregado el bono de término de Legislatura al que tienen derecho. 

Susana Gutiérrez y Lorena Cervantes, representantes de los inconformes, señalaron que también demandan el pago de un aumento salarial de 4.9% retroactivo a enero pasado, cuya entrega está diferida. 

Un grupo de trabajadores de la bancada perredista fue a las oficinas de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) a solicitar que los derechos sean respetados. 

En la Junta sesionan los coordinadores parlamentarios, en la que es su última reunión de trabajo y en la que cierran los asuntos que tienen qué ver con el gobierno de la Cámara de Diputados. 

Gutiérrez y Cervantes lamentaron que en la bancada del PRD se pretenda eliminar el “pasivo laboral”, los empleados con más antigüedades, sin respetarles sus derechos en los montos de las liquidaciones. 

Hace tres años, el grupo parlamentario del PRD tenía 77 empleados en su nómina, y en la legislatura que está por concluir alcanzó los 501. 

El movimiento de defensa laboral señaló que el plan de despidos propone pagar liquidaciones de tres meses más 12 días por año y aguinaldo proporcional Duración: 0, dlp/m.
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PRI mantendrá línea en paquete económico

Notimex: El Partido Revolucionario Institucional (PRI) adelantó que no habrá de regatear nada en la agenda nacional en favor del país durante la discusión del paquete económico 2010.

Ante el llamado del Presidente Felipe Calderón de mantener apertura y diálogo para alcanzar el mejor acuerdo para las finanzas públicas de 2010, el Secretario General adjunto al Comité Ejecutivo Nacional (CEN) priista, Samuel Aguilar Solís, afirmó que la organización política mantendrá su línea de responsabilidad con el país.

En entrevista, recordó que el partido ha mantenido una línea de responsabilidad con la nación por lo que no habrán de regatear nada en los temas que benefician a los mexicanos, pero advirtió, primero tienen que conocer el contenido del paquete económico para fijar una posición.

Dijo que no darán un cheque en blanco sin conocer el contenido de la propuesta del Ejecutivo federal, en torno a las finanzas públicas para el próximo año, el cual debe vislumbrar también un proceso de recuperación económica.

Detalló que el Presidente Felipe Calderón tiene hasta el 8 de septiembre para presentar su paquete económico y será hasta ese momento cuando se conozca cómo viene a detalle, por lo que esperarán a conocer los números que propone la Secretaría de Hacienda. 

Aseguró que la bancada priista no tendrá empacho en apoyar la propuesta del Ejecutivo si no hay un recorte al gasto social y sí en el gasto corriente, además de que se dé prioridad en el gasto para la planta productiva y el empleo.

Advirtió que en caso de que se mantenga un alto gasto corriente como se ha observado frente a una situación de desempleo y de quiebra de empresas y una recesión generalizada no podría adelantar un apoyo a una propuesta de esa naturaleza.

Sin embargo, insistió en que el PRI no tendría ningún problema en respaldar un presupuesto que apoya y mantiene el gasto social, así como la planta productiva y se plantea un programa de austeridad al Gobierno federal e incluso a los otros Poderes de la Unión como son el Legislativo y el Judicial. agb/m
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Urgen reformar al Poder Judicial para consolidar la SCJN

Notimex: El Presidente del Senado, Gustavo Madero, llamó a avanzar en una reforma integral al juicio de amparo al fortalecer y perfeccionar la estructura del Poder Judicial para consolidar la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN). 

Al inaugurar el coloquio de análisis y debate sobre las propuestas para una nueva regulación del juicio de amparo, Madero Muñoz indicó que este es el recurso jurídico más socorrido por su impacto en las relaciones entre el gobierno y los ciudadanos.

El legislador señaló que si bien el Congreso de la Unión trabaja para garantizar el respeto a los derechos fundamentales, aún hay camino por transitar, pues las instituciones no pueden permanecer estáticas" y se debe reformar el juicio de amparo.

A su vez, el Presidente del Instituto Belisario Domínguez, Carlos Navarrete, subrayó que el país atraviesa por una grave situación financiera, en el empleo, en el crecimiento económico y la viabilidad para mejorar los niveles de vida en el país.

"Hoy apremia una situación social grave, el desempleo golpea a miles de familias mexicanas, que se ha convertido en una presión extraordinaria que debe motivar al Congreso cuando se reciban las políticas en materia económica para 2010, enfatizó.

El coordinador de los senadores perredistas precisó que se debe hacer un esfuerzo extraordinario "para que las propuestas converjan y logremos los acuerdos necesarios para evitar que el impacto de la crisis sea tan severo en lo que resta de 2009 y en 2010".

La Senadora Minerva Hernández Ramos aseguró que el coloquio pretende identificar, analizar y debatir las propuestas y soluciones legislativas para fortalecer el juicio de amparo, que es el medio de defensa constitucional por excelencia.

La organizadora del Coloquio comentó que la promoción masiva de amparos en materia fiscal ha ocasionado problemas como la tramitación individual de un gran número de juicios en los que la cuestión controvertida es sustancialmente la misma. agb/m
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Las iglesias en México no pagan impuestos desde el Siglo 19: Navarrete

Radio Fórmula: El Senador perredista Carlos Navarrete explicó que la crítica contra las Iglesias en México (en particular la católica) para que paguen impuestos, se trata de un recordatorio y no de una propuesta normal.

En entrevista con Joaquín López-Dóriga para Radio Fórmula, el próximo y primer Presidente del Senado por el PRD mencionó que las iglesias en México “no pagan ni un peso” desde el siglo 19 y que todos los ingresos que se obtienen se desaparecen en un hoyo negro.

Ejemplificó que “en una iglesia católica te cobran por todo, bodas, bautizos, primeras comuniones criptas, y ellos no pagan ni el IVA”.

Mencionó que el sistema recaudatorio en México es una especie de queso gruyere. “Ni el PRI ni el PAN se han atrevido a quitarle los beneficios a ciertos sectores como las iglesias”. Pagamos más impuestos las personas normales, dijo.

Navarrete aseveró que México está lleno de regímenes especiales y es lo que ha colocado a las finanzas públicas en aprietos. “Se debe reconocer que la época de las vacas gordas del petróleo está llegando a su fin y se tiene que recaudar donde se tenga que recaudar”.

El perredista mantiene dentro de sus posturas económicas que debe pagar más impuestos el que más ingresos tenga además de la eliminación de la tasa cero. agb/m
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Carlos Navarrete: podría haber crisis social

RESUMEN

Pablo Hiriart, conductor: Primero lo dijo el rector de la UNAM, de que podría haber estallido social y ahora el senador Carlos Navarrete, coordinador de la bancada del PRD y próximo líder en el Senado, ha dicho que sí, que existe el riesgo. Senador ¿cómo está? Le saludamos Ana Paula Ordorica y Pablo Hiriart. ¿Cómo se ve la cosa, tan complicada, tan difícil, como para que haya estallidos sociales en los próximos meses?

Carlos Navarrete: Sí, lamentablemente estamos en esa situación. Tenemos una triple situación de emergencia en el país. Una emergencia en las finanzas públicas por el boquete que el Gobierno tiene en su recaudación, la baja del petróleo, la baja producción petrolera y es una de las cosas que más están urgiendo al Gobierno federal.

Pero además de eso tenemos una situación de emergencia con muchísimas familias mexicanas: el desempleo que está azotando a cientos de miles de mexicanos, de hogares mexicanos; la disminución del ingreso en el bolsillo de cada familia; la inflación que está afectando también, aunque sea poca pero impacta.

Y hoy tenemos a muchísimas familias que tienen ya meses sin ingreso, en la economía informal, sobreviviendo como pueden.

Y tenemos también una situación de emergencia en muchas empresas, sobre todo micros y pequeñas empresas, que están haciendo esfuerzos desesperados por no cerrar fuentes de trabajo pero que cada ocho días tienen enormes problemas para la nómina y para cuando vienen los pagos de impuestos, tienen también enormes dificultades.

Como dijo el rector de la UNAM: hay que atender el tema de un posible estallido, porque no quiero amanecerme uno de estos días con la noticia en la prensa, en la Televisión, en la Radio, de que en alguna parte del país un grupo de padres de familia, de madres de familia, desesperados por la falta de ingreso asalten una tienda, saqueen un mercado o un súper en busca de alimentos porque ya no tienen con qué llevar a la casa.

Y eso no es una exageración, es una previsión que hay que hacer y esto nos corresponde a todos evitar que ocurra. Duración: 11’ 6”, reoc/m. 
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Transforma ALDF a Policía Judicial en Policía Investigadora

Notimex: El pleno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) aprobó reformas a la Ley Orgánica de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF), con lo cual se crea la Policía Investigadora en sustitución de la Policía Judicial.

El dictamen elaborado por las comisiones unidas de Administración y Procuración de Justicia y Administración Pública local, establece que el cambio de nombre se determinó en congruencia con las modificaciones que se hicieron en materia constitucional en 2008.

Al fundamentar el dictamen, el Diputado Daniel Ordóñez explicó que tales cambios constitucionales crearon una nueva regulación nacional de coordinación de los elementos que componen el Sistema Nacional de Seguridad Pública.

Por ello, dijo, existirá ahora una Coordinación del Ministerio Público con las instituciones policiales de los tres niveles de gobierno, para lograr la integración nacional en materia de seguridad pública.

Con estas reformas a la Ley Orgánica de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal se dota a la institución de mejores condiciones jurídicas, operativas y técnicas en la impartición de justicia y persecución del delito.

En su oportunidad, el Diputado José Antonio Zepeda señaló que estos cambios permitirán a la PGJDF hacer más eficientes sus trabajos para evitar ilegalidades, negligencias y abusos de poder como ocurrió en el caso de la discoteca New's Divine.

El dictamen prevé la creación de áreas como el Centro de Evaluación y Control de Confianza, el Consejo de Participación Ciudadana y el Consejo de Honor y Justicia de la Policía de Investigación.

Respecto a la institución del Ministerio Público, las reformas puntualizan las facultades de este organismo para investigar delitos del orden común, y dar auxilio en los servicios periciales.

De igual forma, se le dotan atribuciones en materia de justicia para adolescentes, protección de los niños, incapaces, ausentes y personas de la tercera edad, así como solicitar medidas de protección para mujeres y ejercitar acciones de Extinción de Dominio de bienes incautados al crimen organizado.

Con estos cambios se dota a la Procuraduría de atribuciones para fomentar una cultura de prevención, así como la promoción, intercambio y colaboración con entidades federativas e instituciones nacionales de carácter público y privado.

De igual forma, se actualiza el marco legal en materia penal y se establece la posibilidad de contar con abogados especializados para la atención de mujeres víctimas de violencia y de atención psicológica y médica de urgencia.

Se incluyeron también cambios en materia de actuación de las autoridades conforme a las disposiciones legales en materia de interrupción del embarazo, voluntad anticipada y donación de órganos.

Se estableció la regulación del servicio de carrera policial en sus etapas de selección, ingreso, formación, permanencia y evaluación de los integrantes de Seguridad Pública.

Asimismo se estipularon requisitos para ser policía de investigación como acreditar mínimo tres años de licenciatura o equivalente, haber aprobado el curso de ingreso y la carrera de Técnico Superior Universitario en Investigación Policial, impartido por el Instituto de Formación Profesional. agb/m
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Aprueba ALDF nueva ley de salud

Notimex: La Asamblea Legislativa aprobó por mayoría y sin modificaciones el dictamen que crea la nueva Ley de Salud para el Distrito Federal, con lo cual abrogó la norma vigente desde enero de 1987.

El dictamen elaborado por la Comisión de Salud y Asistencia Social, fue considerado por todas las fracciones legislativas como una ley de avanzada que coloca al Distrito Federal a la vanguardia en materia de derecho a la salud de sus habitantes. agb/m
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Confía IFE se mantenga presupuesto

Notimex: Mérida. El Consejero Presidente del Instituto Federal Electoral (IFE), Leonardo Valdés Zurita, confió en que el presupuesto para esta institución se mantenga en 9 mil 200 millones de pesos durante 2010.

Agregó que a finales del presente mes deberá estar listo el dictamen presupuestal con el que se atenderán diversas tareas para apoyar 13 procesos electivos locales, 10 de ellos para renovar gobernador.

'Nosotros -dijo- hemos hecho un presupuesto que se apega a la responsabilidad del IFE. Estamos conscientes que el país se encuentra en una situación crítica, y que con esta situación el Gobierno federal y los de los estados harán disminuir sus presupuestos'.

Empero, 'no podemos dejar de apoyar a los institutos electorales en sus elecciones y no podemos fallarle a los ciudadanos que confían en la credencial para votar con fotografía como instrumento de votación'.

Por ello, enfatizó, 'es prioritario y seremos muy cuidadosos con los recursos; aplicaremos medidas de austeridad e incluso, buscaremos que no se afecte al personal del Instituto'.

Recordó que de los 9 mil 200 millones de pesos, tres mil 200 millones son prerrogativas para los partidos y el resto es para el trabajo cotidiano y para 'apoyar las 13 elecciones locales'. 

Durante su discurso en la XXXIV Reunión Nacional de Consejeros Presidentes de Organismos Estatales Electorales, Valdés Zurita señaló que es necesario evaluar temas como la asignación de espacios oficiales en radio y televisión.

Dijo que en este marco, 'necesitamos, en un ambiente de apertura y respeto, revisar todos los aspectos que han generado controversia en cuanto al funcionamiento del Sistema de Administración de los Tiempos del Estado Mexicano en la radio y la televisión'.

Al respecto, 'requerimos seguir trabajando en torno a medidas correctivas que perfeccionen el esquema operativo sobre el que descansa la transmisión y monitoreo de promocionales de carácter político electoral, tanto de los partidos políticos, como de las propias autoridades electorales'.

Además, revisar 'el esquema de distribución para partidos políticos y autoridades electorales, así como las propuestas que se presenten con miras a alcanzar una asignación más equitativa de los minutos que están considerados para periodos no electorales, precampañas y campañas electorales'. agb/m
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PRD exige anular elección en Miguel Hidalgo y Cuajimalpa

Notimex: El PRD capitalino exigió al Tribunal Electoral del Distrito Federal (TEDF) anular la elección en Miguel Hidalgo y Cuajimalpa, al declararse que los panistas Demetrio Sodi y Carlos Orvañanos rebasaron tope de gastos de campaña. 
En rueda de prensa, el secretario general del PRD-DF, Manuel Oropeza, llamó a los magistrados del TEDF a resolver con "legalidad, profesionalismo e imparcialidad" las impugnaciones por rebase de gastos de campaña en ambas delegaciones y anular la elección. 
Acompañado del candidato ganador a diputado local en Miguel Hidalgo, Víctor Romo, y del ex candidato a jefe delegacional en Cuajimalpa, Adríán Ruvalcaba, se congratuló de que el órgano electoral local avaló fiscalizar la entrevista de Sodi en Televisa a sus gastos de campaña. 
Con ello, abundó, se acredita un rebase de más de 900 mil pesos por parte del panista en Miguel Hidalgo, con lo cual se procede a la anulación de la elección en esa demarcación al igual que en Cuajimalpa, donde el IEDF acreditó un rebase de 242 mil pesos. 
Urgió al TEDF a que una vez que sea notificado de tales resoluciones declare la nulidad de la elección para que el Instituto Electoral capitalino cuente con tiempo necesario para emitir a elección extraordinaria en los próximos días. 
El secretario general del PRD-DF adelantó que su partido anexó otras pruebas al rebase de tope de gastos del panista en Cuajimalpa, que acreditan un gasto más por 200 o 300 mil pesos y en su momento deberán ser valoradas por el TEDF. 
El perredista rechazó que esté en duda la anulación de la elección, toda vez que en caso de que los magistrados valoren si los rebases fueron determinantes en el resultado de la elección es evidente que tuvieron un impacto. 
Sobre la aparición de Ana Gabriela Guevara en un entrevista por el canal deportivo de paga ESPN, Oropeza rechazó que ésta deba ser considerada como propaganda electoral y, por lo tanto, cuantificada en los gastos de campaña. 
El Partido de la Revolución Democrática capitalino prevé realizar este fin de semana una campaña informativa sobre la situación de la elección en las delegaciones Miguel Hidalgo y Cuajimalpa, señaló Oropeza. 
El secretario general perredista explicó que la campaña pretende informar sobre las resoluciones emitidas por el IEDF del rebase de tope de gastos de campaña de los panistas ganadores en esa demarcación, Adrián Ruvalcaba y Carlos Orvañanos. 
Ello, para que los habitantes de esa zona conozcan la situación en la que se encuentra la elección ante una posible declaratoria de nulidad de la contienda por parte del Tribunal Electoral del Distrito Federal (TEDF) . 
Reconoció que su partido espera la declaratoria de elección extraordinaria en la que recordó a Demetrio Sodi y al mismo Partido Acción Nacional (PAN) quedaría fuera de la contienda electoral. 
Oropeza estuvo acompañado por el representante del PRD ante el IEDF, Miguel Angel Vázquez; y del representante del Partido del Trabajo (PT) , Ernesto Villareal. 
A su vez, el ex candidato del PRD a la jefatura delegacional en Miguel Hidalgo, Adrián Ruvalcaba señaló que no coincide al ciento por ciento con el dictamen emitido por la Unidad Técnica Especializada de Fiscalización (UTEF), sin embargo "celebramos la decisión del órgano electoral". 
En este sentido, consideró que faltó agregar diversos gastos realizados por el panista y que no fueron cuantificados.  Duración: 0, dlp/m.
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Sodi y Orvañanos rebasaron topes de campaña

Johana Robles, reportera: El Consejo General del Instituto Electoral de Distrito Federal (IEDF) aprobó contabilizar en los gastos de campaña de Demetrio Sodi, jefe delegacional electo en Miguel Hidalgo, la entrevista que le hicieron durante la transmisión del partido de futbol entre Pumas-Puebla. 
En sesión extraordinaria, los consejeros electorales también aprobaron que se valore una factura por alrededor de 200 mil pesos la cual acredita que los gastos de un promocional son del Partido Acción Nacional (PAN) y no a la campaña de Demetrio Sodi. 
De acuerdo con el consejero, Gustavo Anzaldo, la valoración se hará a la brevedad y se remitirá al Tribunal Electoral Superior de Justicia. 
Durante la sesión, en  dictamen donde se acreditó que Demetrio Sodi rebasó el tope de gastos de campaña por 105 mil 133.04 pesos fue votado por cuatro votos en favor y tres en contra. 
Al respecto, el jefe delegacional electo en Miguel Hidalgo dijo estar satisfecho por la inclusión del la factura, pero no respecto de la entrevista. 
Consideró que los consejeros electorales se extralimitaron en sus funciones, toda vez que quien tiene la última palabra es el tribunal. 
Por otra parte, el Consejo General del IEDF aprobó el dictamen donde se acredita que Carlos Orvañanos,  jefe delegacional electo en Cuajimalpa, rebasó el tope de campaña por un monto de 242 mil 346.26 pesos. 
De acuerdo con el dictamen, el tope de campaña era de 468, 257.93 pesos pero la Unidad Fiscalizadora contabilizó el gasto de 710 mil 604.19 pesos. 
Durante la sesión extraordinaria, el dictamen fue aprobado por cuatro votos En favor.  Duración: 0, dlp/m.
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PAN rechaza darle autonomía a la ASF

Ezra Shabot, conductor: El Partido Acción Nacional rechazó la posibilidad de otorgarle autonomía a la Auditoría Superior de la Federación para ejercer la rendición de cuentas.

El abogado y representante del PAN, Roberto Gil, externó su preocupación de separar a la Auditoría de la Cámara de Diputados bajo el argumento de que se puede debilitar el control político que ejerce la Cámara sobre el Ejecutivo. 

Duración: 47”, reoc/m.
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Requiere Pemex alianzas de carácter estratégico: Ortega

Notimex: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) está convencido de que Petróleos Mexicanos (Pemex) necesita alianzas de carácter estratégico, aseveró el Presidente nacional de esa fuerza política, Jesús Ortega.

En conferencia, el dirigente partidista se refirió al impulso que se ha dado para que la paraestatal mexicana llegue a un acuerdo con la petrolera brasileña Petrobras, con el objeto de ampliar sus capacidades productivas.

"¿Cómo no ver la posibilidad de una alianza estratégica con Brasil, que es el país más importante desde el punto de vista económico de Sudamérica?", comentó en el marco de su reunión con integrantes de la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior (ANUIES).

Ortega Martínez recordó que México ha firmado tratados de libre comercio "con medio mundo", por lo que consideró que esto será más viable en la medida en que se haga un acuerdo de Estado a Estado para apuntalar el desarrollo de diversas industrias y actividades brasileñas y mexicanas.

El dirigente perredista señaló que México tiene que voltear más hacia el sur, donde hay muchas potencialidades, y no empeñar su futuro solamente hacia el norte.

"No estoy diciendo que rompamos relaciones comerciales con el norte, no estoy diciendo que no hagamos crecer nuestro comercio con el norte, pero llegó el momento de establecer mejores relaciones con el sur", advirtió.

Ortega Martínez consideró que está abierta la posibilidad de establecer "una alianza estratégica entre el Estado mexicano y el brasileño, los dos países más importantes de Sudamérica, de Centroamérica y el Caribe". agb/m
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Llama Calderón a erradicar la 'mordida'

Ivonne Melgar, reportera: Al reconocer que "la mordida" es una práctica nociva que enfrentan los proveedores del Gobierno, el Presidente Felipe Calderón habló de la necesidad de desterrar esta especie de "diezmo". Y pidió a los empresarios denunciar los casos directamente con el Secretario de la Función Pública, Salvador Vega, o en Los Pinos.

En la inauguración de la Expo Compras de Gobierno 2009, el Ejecutivo federal difundió los teléfonos de esa dependencia, así como el número de la oficina de su titular y su correo electrónico, a fin de que los afectados reporten los casos de extorsión.

Al abordar el asunto, el Presidente Calderón citó un chascarrillo común en la Cámara de Diputados en ocasión del reparto de comisiones.

"Le decía el líder parlamentario a ese presunto Diputado, por supuesto de otra época, le decía: Bueno Diputado, y usted Calderón continuó con el reconocimiento de que este es un problema vigente.

"La mordida que se pide al proveedor para autorizar un contrato que en términos de ley es el más económico o es el producto adecuado, es una práctica indebida que debemos de desterrar", reconoció.

En seguida, Calderón ofreció los números establecidos para la denuncia de corrupción: 01-800- FUNCION y 2000-3000. 

Y agregó los datos del Secretario Vega: 20004090 y el correo electrónico svega @ funcionpublica.gob.mx.

El Presidente comentó que "si eso no funciona" para resolver los casos de " mordida", él personalmente estaría pendiente en Los Pinos para recibir una copia de los casos.

"Manden una copia a Los Pinos directamente, voy a estar muy atento ahí, a Molino del Rey sin número, Colonia San Miguel Chapultepec, domicilio conocido, digámoslo así, para cualquier acto de corrupción que haga uno solo de los servidores públicos del Gobierno federal", pidió el mandatario federal. agb/m
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Sagarpa cuenta con seguros de riesgo ante sequía

Julián Sánchez, reportero: El titular de la Secretaría de Agricultura, Alberto Cárdenas, informó que para prevenir pérdidas a productores por los efectos negativos de las sequías en el país, se tienen cubiertas, a través de seguros de riesgo, 6.6 millones de hectáreas y 4.1 millones de cabezas de ganado, lo que representa 2.5 veces más que el año anterior. 
En el marco de la comparecencia que sostiene ante senadores, Cárdenas Jiménez señaló a estados como San Luis Potosí, Zacatecas y Sinaloa como algunos de los que menos lluvias registran. 
Mencionó que la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación (Sagarpa) tiene 750 sensores en toda la República para que a través de satélites se registren cuanto llueve. 
Dijo que se hacen esfuerzos para enfrentar la situación de la sequía, por lo que se aplican diversas acciones en todo el país en favor de los productores.  Duración: 0, dlp/m.
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Decretan toque de queda en Ayuntamiento de Chihuahua

Chihuahua, Chih.. Redacción: El Ayuntamiento capitalino dio a conocer que implementará "toque de queda" para todos los jóvenes menores de edad que se encuentren en las calles durante la madrugada.

En un comunicado se informó de la decisión del alcalde Carlos Borruel Baquera: 

"Todos los jóvenes que estén en la calle después de las dos o tres de la mañana y no justifiquen su estancia en la vía pública serán llevados a la comandancia de policía", indica el texto.

La alcaldía señaló que la medida se enfocará en las colonias de mayor conflicto en la ciudad, las cuales "tendrán mayor vigilancia de la policía municipal".

Borruel Baquera anunció que se firmaron convenios con varios centros de rehabilitación para canalizar a los jóvenes que presentan cuadros de adicción y tendencias al consumo de drogas, ya que frecuentemente permanecen en la calle de madrugada.

Dijo que muchos de esos adolescentes son responsables de delitos de robos a casa habitación, atraco a transeúntes o robo de carros. Duración: 0, dlp/m.
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Martes 18 de Agosto de 2009


de Abril de 2009
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