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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· César Duarte pone en duda trabajo de Priego en la pasada Legislatura

· Congreso mantiene comunicación constante con SHCP: César Duarte

· Para Duarte la investigación que piden de Peña Nieto es una campaña
· Es un hecho consumado que Francisco Rojas será Coordinador del PRI en San Lázaro

· Acribillan a Diputado del PRD en Guerrero
· CDD suspendió registro de Julio César Godoy
Jueves 20 de Agosto del 2009

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  20/08/09
HORA: 06:01
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


César Duarte pone en duda trabajo de Priego en la pasada Legislatura

Juan Manuel de Anda, colaborador: Legisladores del PAN criticaron a su compañero de bancada Gerardo Priego, quien devolvió a la Cámara de Diputados más de un millón de pesos de recursos que no gastó en viáticos. El Diputado Juan José Rodríguez Prats afirmó que su compañero de bancada, además de regresar ese dinero, también debió haber devuelto la dieta que percibió en tres años, pues su trabajo fue deficiente. 
Asimismo, reveló que en el año 2000, Gerardo Priego pidió cien mil dólares para aceptar ser candidato del PAN a la gubernatura de Tabasco. 
En tanto, César Duarte, presidente de la Cámara de Diputados también puso en duda el trabajo realizado por el legislador blanquiazul durante la pasada legislatura. 
Insert César Duarte: "Podrá el señor Priego hacer la estrategia que él quiera, pero insisto, él representa a Tabasco y vive en Nuevo León, entonces yo desconozco la forma en que hace uso de los distintos boletos que le entregan para Tabasco, a él no le pueden  entregar para Nuevo León, es diputado por Tabasco, a mí lo que me llama la atención es que sólo la Cámara de Diputados.se nos noten los gastos, hay otras instancias que no se notan."
En tanto el diputado Priego dijo estar consciente de que habría críticas de todos los partidos si informaba de esa devolución de dinero, aseguró que son muchos los intereses políticos que se pisan al hacer pública una denuncia como esa. Duración 1´35´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en MVS Noticias a las 06:14, en Milenio TV a las 06:19, en Radio Uno a las 06:20
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  20/08/09
HORA: 05:41
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:    IPN 


Congreso mantiene comunicación constante con SHCP: César Duarte

Irma Pérez Lince, conductora: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, dijo que el Congreso mantiene comunicación constante con la Secretaría de Hacienda para tratar de llegar a un acuerdo sobre el paquete económico del 2010 antes de que se presente formalmente el próximo 8 de septiembre. 

Insert César Duarte: “Se debe presentar un acuerdo, se debe acordar precisamente los términos en que se presenten, finalmente el Gobierno tiene la responsabilidad de hacerlo y los grupos parlamentarios tienen también la posibilidad de prever los acuerdos antes de que lleguen”. Duración 35´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  20/08/09
HORA: 06:27
0
	NOTICIERO: Enfoque 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM

GRUPO:  Radio Mil 


Duarte calificó acción de Priego como protagonismo
Gerardo Cedillo, reportero: Un revuelo gigantesco ha causado el diputado panista Gerardo Priego al devolver el millón de pesos en boletos de avión que no utilizó, en el Congreso las opiniones se dividieron y mantienen confrontados a muchos legisladores, mientras que el PAN arremete en contra de su compañero, lo acusa de demeritar el trabajo Legislativo, opinión que incluso compartieron algunos senadores del PRI; el PRD consideró que la actuación de Priego lo prestigia, prestigia incluso al Congreso y pone de relieve la urgencia de transparentar las cuentas en la Cámara de Diputados.

Juan José Rodríguez Prats, diputado panista,, con un airado tono tropical, recriminó a Priego, que es su paisano de Tabasco, que haya balconeado este asunto y sobre todo que diera nombres y cuestionar el trabajo de otros legisladores; molesto afirmó que Priego es un farsante, que dejo mucho que desear con su trabajo legislativo.

Acusó públicamente a este diputado de haber exigido al PAN de Tabasco 100 mil dólares para aceptar la candidatura al gobierno del estado, hace muchos años, dijo, aunque no precisó cuantos.

Los del PRI rechazaron que la devolución hecha por Preigo destapara la caja de pandora en el Congreso, Carlos Jiménez Macías y Carlos Lozano senadores del tricolor afirmaron que en la Cámara alta las cuentas están claras, son bastante transparentes, absolutamente auditables y no puede acusarse a nadie en San Lázaro, tampoco, o desde el punto de vista de los senadores, ellos no pueden lanzar la primera piedra.

Sin embargo, César Duarte, el presidente de al Cámara de Diputados, sí calificó de traidor y cobarde a Priego, vamos a escuchar lo que dijo:

Insert César Duarte:”A mí me parece que es un afán protagonista del señor diputado, desgraciadamente le abona, a mí me hubiera gustado que lo hubiera denunciado al principio para que si se veía un mal manejo de las cosas se hubiera corregido desde la iniciativa, no ahora como una descalificación cobarde de salida”.

Finalmente, el coordinador del PRD, Javier González Garza reiteró que Priego está en su derecho de regresar estos recursos y que si hay otros que estén en su situación deberían devolver también ese dinero, pero insistió, que no necesariamente hay malos manejos en el Congreso, reconoció que este hecho prestigia a Priego, al Congreso y nadie debería de estar molesto con este asunto.

Ya por la tarde el diputado Priego apareció en el Senado y salió al paso de las acusaciones que le lanzó Rodríguez Prats, esta es la explicación que le dio de los 100 mil dólares 

Insert Gerardo Priego:”Mira, la verdad es que a mi la cuarta vez que me invitaron a ser candidato a gobernador, fue por el PAN en Tabasco, fue precisamente después de que ganó Vicente Fox, él me hizo favor de invitarme  a ser candidato a senador y candidato a gobernador y nos sentamos a platicarlo con Luis Felipe Bravo que era presidente del PAN, yo entré al PAN por Luis Felipe Bravo, entonces me parece, tuvimos una plática, en donde a tres meses de la elección a gobernador yo le decía, a ver, faltan tres meses a mí me parece que ustedes están buscando a alguien a quien ensartar, entonces, en tres mese yo puedo conseguir 1 millón de pesos, ustedes pueden conseguir otro, para por lo menos hacer una campaña digna, yo estaba en el sector privado, no tenía ningún interés en hacerlo y la respuesta fue que no, y bueno yo tampoco entonces, no puedo ir solo”.

Lamento que haber exhibido este asunto haya pisado tantos cayos y ahora se le quiera voltear la tortilla, dijo que es necesario que el Congreso se transparente u se ponga del lado de la gente, sobre todo estos momentos de crisis. Duración 3´54´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Imagen a las 06.59.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  20/08/09
HORA: 06:15
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Para Duarte la investigación que piden a Peña Nieto es una campaña
Sara Pablo, reportera: Tras mas de dos horas de debate, pese a oposición de PRI-PVEM el seno de la permanente aprobó un punto de acuerdo en el que solicita a IFE que investigue con exhaustividad y diligencia el presunto desarrollo de una campaña mediática encabezada por el gobernador del Estado de México Enrique Peña Nieto y realizada a través de instancias gubernamentales y externas, solicita determinar la legalidad de esta campaña y en su caso, la responsabilidades correspondientes por violaciones a la Constitución.

Pese a que el dictamen no se aprobó durante la reunión de la primera comisión de este martes y las firmas se recogieron después, finalmente con 16 votos a favor, 3 en contra y 2 abstenciones se aprobó abordar el caso.

En tribuna, el diputado del PAN Juan José Rodríguez Prats advirtió que el gobernador mexiquense violen el artículo 134 de la Carta Magna al utilizar los recursos del erario para fines personales y no en benéfico de los ciudadanos.

En defensa del Peña, el senador del PRI Francisco Arrollo argumentó sin éxito que no se podía pedir al IFE que realice una indagatoria sobre un hecho del cual ya se pronunció, acusó al panista de buscar la manera en que le den chamba. 

Del lado del PRD el diputado Javier González Garza dijo que es evidente que Peña construye su candidatura de cara al 2012.

Insert Javier González Garza:”Me parece un punto de acuerdo light, absolutamente, por qué; porque la desmesura de Enrique Peña Nieto es mucho más grave que esto. Yo le quitaría lo de presunto, que han exhibido contratos por más de 450 millones de pesos a una televisora”.

Incluso el senador del PAN Ricardo García Cervantes, advirtió que también podría haber responsabilidad  de la televisora y se pueden presumir actos anticipados de campaña para lo que es necesario una investigación.

El presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, César Duarte, dijo que más que afectarlo con este escándalo, Peña Nieto sale beneficiado.

Insert César Duarte:”Quiero agradecer la campaña que permanentemente le hacen a un compañero de nuestro partido”.

Ricardo Monreal, coordinador del PRD en el Senado, se pronunció en contra al señalar que no se respetaron las normas legislativas y sobre todo porque se ha demostrado que los putos de acuerdo son llamados a misa, y este no servirá para frenar las aspiraciones políticas de Peña Nieto. Duración 3´26´´, ys/m. 

Nota: la nota también se transmitió en La 69 a las 07:05, en MVS Noticias alas 08:08.
	TEMA(S) Comentario 

FECHA:  20/08/09
HORA: 07:28
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Es un hecho consumado que Francisco Rojas será Coordinador del PRI en San Lázaro

Joaquín López Dóriga, colaborador: Es un hecho prácticamente consumado. Francisco Rojas será el coordinador, el pastor de los 227 diputados del PRI en la próxima Legislatura que se instala el 29 de este mes. Francisco Rojas Gutiérrez trabajó toda su vida con Miguel de la Madrid y luego con Carlos Salinas hasta convertirse en uno de sus hombres, sin duda, más cercanos y de mayor confianza.

Francisco Rojas dejó el gobierno con el mismo Carlos Salinas en 1994 como director de PEMEX, intentó volver al Congreso porque fue diputado después de 9 años en la Legislatura del 2003-2006, intentó volver al Senado en el 2006 con el apoyo de Carlos Salinas; pero Roberto Madrazo que era presidente del PRI, les dijo que si, los dejo plantados a los dos.

Siempre cercano a Carlos Salinas; Rojas permaneció, le decía 19 años en la banca desde donde se preparó cuidadosamente su regreso a la política con miras al Estado de México. Hoy que Rojas va a ser el coordinador de los diputados del PRI, sin duda, todos estos antecedentes gravitaran sobre él; gravitará inevitablemente la sombre de Salinas, aunque luego o desde ahora, todos lo nieguen. Duración 1´38´´, ys/m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  20/08/09
HORA: 09:04
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil 


Acribillan a Diputado del PRD en Guerrero
Janet Castillo, reportera: Desafortunadamente una mal noticia para el estado de Guerrero, esta mañana, cerca de las 06:30 de la mañana fue acribillado en su auto quien fuera coordinador de la fracción parlamentaria del PR en el Congreso local, el diputado Armando Chavarría Barrera, quien se dice, hasta ahorita las autoridades no han enviado ninguna información, más que apenas comunicación social del estado quien ya confirmó este hecho.

Él iba saliendo de su auto cuando fue acribillado por personas desconocidas, esta persona, Armando Chavarría, quien ha sido asesinado era candidateadle a gobernador del estado de Guerrero para las próximas elecciones que era lo que se venía diciendo entre los políticos del Estado, más adelante más información sobre este hecho. Duración 1´00´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  20/08/09
HORA: 07:00
0
	NOTICIERO: Hoy por hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


CDD suspendió registro de Julio César Godoy
Carlos Puig, conductor: La Cámara de Diputados suspendió el registro del perredista Julio César Godoy Toscano como diputado federal, así como cualquier trámite relacionado con el mismo mientras no se resuelva su situación jurídica. Será mañana cuando el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, dé a conocer la situación exacta del perredista ante la petición de la PGR a negarle la toma de posesión. Duración 26´´, ys/m. 

	TEMA(S) Encuesta

FECHA:  20/08/09
HORA: 08:52
0
	NOTICIERO: Ex online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


Julio Cesar Godoy, medio hermano del Gobernador de Michoacán, será impedido a asumir como diputado por presuntos vínculos con la delincuencia. ¿Merece castigo el partido político que lo impulso?

SI            88.85%

NO         11.15%
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
Inicia acreditación de diputados
Nueva bancada PRD impulsa acuerdo para que FCH rinda III Informe

Busca PAN acuerdo para que FCH no acuda a Cámara baja: Vázquez Mota

MP decidirá si Julio César Godoy podrá registrarse como diputado
El país está en alerta roja: Ruth Zavaleta

Exige PRI mejorar combate a delincuencia
Pide Presidente a Beltrones comunicación fluida
Necesaria, reforma a Ley de Amparo: Tomás Torres

Recomienda diputada tamaulipeca moderación en gastos de Senado
Narro reitera a Congreso no recortar presupuesto a educación


	TEMA: Trabajo legislativo
FECHA: 20/08/09
HORA: 11:05
0
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Inicia acreditación de diputados
En el Palacio Legislativo de San Lázaro inició este jueves el proceso de acreditación de los nuevos  500 diputados federales que conformarán a partir del 1 de septiembre la LXI Legislatura.

Puntuales acudieron en primer término los diputados federales electos del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Eduardo Mendoza Arellano, Rigoberto Salgado Vázquez y Agustín Guerrero, todos ellos legisladores por el Distrito Federal.

Trajes nuevos, de color oscuro, impecables para la toma de la fotografía que los habrá de acreditar como diputados federales durante los próximos tres años.

En el salón Nuevo Protocolo de San Lázaro inició a las 10:00 horas la pasarela de quienes el pasado 5 de julio ganaron curul federal y a quienes hoy, previa identificación, les entregarán su credencial que los acredita como diputados federales.

Este jueves se espera la presencia de diputados electos del PRD, Convergencia y del Partido del Trabajo (PT).

Cabe mencionar que prácticamente está descartada la presencia del diputado electo Julio César Godoy Toscano, hermano del gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, y presuntamente vinculado con la organización criminal "La Familia Michoacana".

Ante ello, este jueves y viernes quien podría acreditarse por el distrito de Lázaro Cárdenas, Michoacán, sería Israel Ceja, suplente de Godoy Toscano. Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 20 08 2009
HORA: 12:51
0
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


Nueva bancada PRD impulsa acuerdo para que FCH rinda III Informe

Enrique Cuevas, conductor: La nueva bancada del PRD en San Lázaro impulsará un acuerdo para que el presidente Calderón se presente el 1 de septiembre en la Cámara de Diputados y rinda su Tercer Informe de Gobierno.

Agustín Guerrero, diputado federal electo, comentó que se pretende que el presidente Calderón acuda ante el Pleno Legislativo a rendir un informe sobre la situación del país, especialmente en materia económica, en el empleo y en la seguridad pública.

Agustín Guerrero, que obtuvo su credencial y se acreditó como diputado federal a la LXI Legislatura, plantea que si bien los actuales legisladores han impulsado cambios en cuanto al informe presidencial para que sólo se presente por escrito, el reglamento interior de la Cámara baja permite regresar al esquema anterior.

Agustín Guerrero: “Lo que nosotros estamos proponiendo ahora es que sea directamente Felipe Calderón, dada la gravedad que vive nuestro país, quien presente y quien ocupe la tribuna y que exponga puntualmente cuál es la situación, desde su punto de vista, que tiene el país. Y justamente también informe cuál es la perspectiva que se tiene.”

Enrique Cuevas: Adelantó que las bancadas del PRD, PT y Convergencia trabajan en una propuesta presupuestal alternativa para el 2010, con la que se pretende reactivar el empleo y revertir los efectos de la crisis económica del país. Duración: 01’45”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 20 08 2009
HORA: 13:45
0
	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Busca PAN acuerdo para que FCH no acuda a Cámara baja: Vázquez Mota

Omar Aguilar, reportero: La nueva bancada del PRD en la Cámara de Diputados pide la presencia del presidente Calderón, para que entregue su tercer informe de gobierno y explique al Congreso la situación del país.

Entre los diputados del PRI circula, también, un documento en el que se pide que el presidente Calderón debe acudir a las instalaciones de la Cámara de Diputados, para presentarse ante la nueva Legislatura el 1 de septiembre y entregar por escrito su informe. Esto, porque a la actual Legislatura se le olvidó modificar la Ley Orgánica para regular la sesión del uno de septiembre.

Ante esto, la coordinadora del PAN, Josefina Vázquez Mota, señaló que buscará un nuevo acuerdo para refrendar y evitar que el presidente Felipe Calderón se presente a entregar su informe de gobierno. Duración: 01’10”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 20/08/09

HORA: 14:03

0
	NOTICIERO: Info 7
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Canal 7
GRUPO: TV Azteca


MP decidirá si Julio César Godoy podrá registrarse como diputado
Roberto Ruiz, conductor: Julio César Godoy Toscano, el medio hermano del gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, no va a poder registrarse como diputado federal del PRD hasta que el Ministerio Público decida su situación jurídica.

¡Acuérdese! que este señor tiene una orden de aprehensión por su presunto vínculo con La Familia michoacana, por eso sus derechos políticos están suspendidos. Duración: 22”, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 20 08 2009
HORA: 14:05
0
	NOTICIERO: Panorama

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


El país está en alerta roja: Ruth Zavaleta

Maru Iniestra, conductora: En el Congreso de la Unión, los diputados opinan sobre el asesinato del diputado del PRD en Guerrero.

Adriana Hernández, reportera: Lo lamentan y lo condenan diputados federales y exigen el esclarecimiento del asesinato del presidente del Congreso de Guerrero, Armando Chavarría.

Por lo pronto, los diputados perredistas ya se dirigen hacia aquella entidad para ver en qué situación se dio y cómo van las investigaciones.

Por su parte, Ruth Zavaleta, diputada perredista, consideró que el país está en alerta roja por estos asesinatos y la situación de crisis que vive el país. Duración: 00’45”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo 

FECHA: 20/08/09
HORA: 12:24
0
	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Online
GRUPO: Reforma


Exige PRI mejorar combate a delincuencia
Claudia Guerrero, reportera: El grupo parlamentario del PRI en el Senado exigió este jueves al Gobierno federal mejorar la estrategia de combate a la delincuencia organizada.

Luego de lamentar el asesinato del perredista Armando Chavarría, presidente de la Comisión de Gobierno del Congreso de Guerrero, el coordinador de los senadores priistas, Manlio Fabio Beltrones, aseguró que ese tipo de violencia es una muestra de que las acciones implementadas por el Gobierno no han sido eficientes.

"Es sumamente lamentable un acontecimiento de esta naturaleza, donde nuevamente se presenta un acto de violencia, en el cual pierde la vida un ser humano, pero en este caso se trata del presidente de la Junta de Coordinación Política y de un hombre que dentro de la izquierda mexicana se había significado en Guerrero, por su ejercicio libre e ideológicamente puro.

"Esto solamente marca una nueva exigencia para que el Gobierno Federal diseñe mejores políticas para el combate a la delincuencia, ya que la criminalidad está llegando a límites inadmisibles para los mexicanos en su conjunto", dijo.

-¿Al Presidente se le ha salido el tema de las manos?, se le preguntó.

-"Por lo menos estos resultados no están hablando bien de la estrategia que se ha asumido", dijo. 

A pregunta expresa, el priista descartó la posibilidad de incrementar los mecanismos de seguridad para todos los legisladores del País e insistió en que lo que debe realizarse es una revisión de la estrategia trazada para combatir al crimen en todo el País.

"No creo que existieran suficientes elementos de seguridad para estar salvaguardando a cada uno de los políticos o legisladores que lo desease. 

"Creo que más bien en lo que tenemos que esmerarnos nosotros, los legisladores, es en buscar de qué manera, junto con el Poder Ejecutivo, logramos diseñar políticas públicas de combate a la delincuencia, mucho más eficaces que las que tenemos hoy en día. No hay que cuidar a uno sólo, hay que cuidar a México en su conjunto", sostuvo.

Por otro lado, Beltrones se refirió al "rumor generalizado" sobre la eventual salida del Procurador General de la República, Eduardo Medina Mora.

Explicó que aún cuando el Senado es el responsable de ratificar el nombramiento del titular de la PGR, hasta el momento no han sido informados sobre la posibilidad de un relevo en la dependencia.

El presidente de la Junta de Coordinación Política confió en que el Gobierno federal actúe con responsabilidad en ese tema, y, en caso de que se concrete, explique las razones que motivan el cambio.

"Si es un nuevo diseño de procuración de justicia el que se está ameritando o si hubo fallas en el pasado que no justifican su presencia del funcionario, pero alguna razón debe existir, para que nosotros analicemos también cualquier propuesta de nombramiento que lleve a cabo el Ejecutivo en el futuro", expresó.

Beltrones advirtió que en caso de que se confirmen las versiones, el PRI esperaría que el sucesor de Medina Mora sea un personaje "completamente inoculado" de posibles preferencias políticas y partidistas.

"Porque hoy lo que menos necesitamos en la procuración de justicia son una serie de eventos que tengan mucho más interés partidario, que vengan a pervertir la procuración de justicia en el futuro", señaló.

Finalmente, el coordinador del tricolor se refirió a Medina Mora como un funcionario que ha cumplido bien con su tarea al frente de la PGR.

"Es un hombre al que le reconozco su honestidad en todo sentido y su aptitud para cumplir con la tarea que le fue encomendada", expresó. ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  20/08/09
HORA: 11:16
0
	NOTICIERO: Reforma.com 
.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION:  Online
GRUPO : Reforma


Pide Presidente a Beltrones comunicación fluida
Claudia Guerrero, reportera: El presidente Felipe Calderón se reunió con el coordinador del PRI en el Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones, a quien pidió mantener una comunicación fluida, que ayude a la construcción de acuerdos, de cara al próximo periodo ordinario de sesiones.

Así lo reveló este jueves el líder de los legisladores priistas, quien aseguró que durante el encuentro -realizado el pasado martes en Los Pinos- acordó con el titular del Ejecutivo dejar atrás todo lo relacionado con la lucha electoral del pasado 5 de julio.

"Nos concentramos en la necesidad de dar vuelta a la página de los eventos electorales que sucedieron hasta el 5 de julio y que hoy es necesario que tanto el Poder Ejecutivo como el Legislativo, como uno sólo trabajemos como un mejor futuro del País.

"Creo que esa debe ser la gran responsabilidad que asumamos unos y otros. El debate seguirá existiendo, pero la voluntad política por acordar entre unos y otros se debe imponer", señaló.

-¿El Presidente le pidió algo?, se le preguntó.

"Solamente que pudiéramos mantenernos mucho más en contacto en el futuro para seguir dialogando sobre lo que le conviene a México y lo que pensamos nosotros sería lo mejor", dijo Beltrones.

-¿Retoma el PRI el diálogo con el Gobierno?

"Nosotros nunca lo hemos perdido, creo que una parte fundamental del quehacer político es acordar, dialogar, pactar y cumplir", respondió.

Durante los meses de la contienda electoral, Beltrones lanzó varias críticas contra el Presidente e incluso le pidió que se fajara los pantalones para resolver temas pendientes que consideraba estratégicos para el País, como la definición de la nueva refinería.

En abril, en entrevista con REFORMA, el priista también aseguró que, en medio de la crisis económica, la violencia y la confrontación electoral, se extrañaba mucho la presencia de un Jefe de Estado en México.

Por otro lado, Beltrones reconoció que durante su encuentro con el titular del Ejecutivo abordaron el tema de la crisis económica, aunque no informó que alcanzaron algún acuerdo sobre el tema.

"Es muy difícil dejar de tocar lo evidente de una crisis económica y financiera mundial que ha repercutido en enormemente en México. Tan es así que somos el País en América Latina que más va a decrecer lo cual no nos honra mucho. 

"Y que es necesario para revertir esta tendencia que se logren los acuerdos necesario y permitan el diseño de una política estratégica que no gire en el corto sino en el largo plazo", dijo.

A pregunta expresa, Beltrones negó que el Presidente haya planteado el tema relacionado con los cambios en su gabinete y, de manera particular, sobre la eventual renuncia del Procurador General de la República, Eduardo Medina Mora.

"No tocamos ese tema, no me tocó el tema de ningún nombramiento que en el futuro el Presidente desee hacer y que tenga que pasar por la ratificación del Senado, porque él no está obligado a comentarnos los nombramientos que quiera hacer a ninguno de nosotros", agregó.

Beltrones fue entrevistado antes de encabezar la reunión del grupo parlamentario del PRI en el Senado, que se lleva a cabo en las oficinas de la Torre Caballito. ys/m. 
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Necesaria, reforma a Ley de Amparo: Tomás Torres

Jorge Ramos Pérez, reportero: El Senador Tomás Torres Mercado (PRD) se pronunció por actualizar la legislación en materia de juicio de amparo,  a fin de brindar a los gobernados mecanismos eficaces de protección en caso de abusos por parte de las autoridades del Estado. 
"Creo que es tiempo de que repasemos todo el entramado que tiene que ver con la justicia en México, hasta donde se pueda", añadió el también Presidente de la Comisión de Estudios Legislativos. 

En el contexto del Seminario Reformas Constitucionales en Materia de Amparo realizado en el Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM, el legislador por Zacatecas subrayó que este instrumento legal ha hecho prevalecer a las instituciones dedicadas a defender los derechos de los gobernados. 

El legislador dijo que ha presentado ante el Pleno del Senado de la República diversas iniciativas al respecto. Entre ellas se encuentra una propuesta para que las resoluciones de tribunales colegiados de distrito se resuelvan con base en audiencias públicas. 

Calculó que las instituciones pertenecientes al Poder Judicial de la Federación deben tener por lo menos un millón 200 mil asuntos por resolver, por lo que propuso agilizar los trámites para obtener un juicio de amparo y así incrementar la rapidez de la acción de la justicia. 

Torres propuso que los tribunales estatales puedan convertirse en última instancia para dirimir los asuntos penales y así evitar alargar estos procesos al ya no enviarlos para su procedimiento a tribunales federales. 

El amparo, explicó el Senador Tomás Torres, es el aspecto procedimental para tutelar una garantía individual que puede ser en materia civil, penal, administrativa o fiscal. agb/m
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Recomienda diputada tamaulipeca moderación en gastos del Senado
Tampico, Tamps., Juan Carlos Villarruel, Notimex, enviado: La diputada local Magdalena Peraza consideró que ampliar el presupuesto destinado a los grupos de asesores del Senado es incongruente en la actual coyuntura del país, por lo que llamó a los legisladores a rechazar esos recursos y destinarlos prioritariamente a salud, alimentación, desarrollo social y educación, es ofensivo que se aprueben recursos tan grandes para eso".

Puso como ejemplo que en el Congreso de Tamaulipas se cuenta con sólo tres asesores para todos los legisladores, mientras que en el Senado se propone que a cada un 

Entrevistada en este puerto antes de participar en la 26 Reunión Nacional de Funcionarios Estatales de Turismo, la legisladora local sostuvo que la Secretaría de Hacienda decidió otorgar un millón 600 mil pesos por senador para sus grupos de asesores.

Consideró que se trata de una cifra ofensiva e incongruente en este momento económico de México y convocó a los legisladores a rechazar ese financiamiento que a su decir es excesivo.

No obstante la diputada local, quien funge como presidenta de la Comisión de Educación del congreso tamaulipeco, reconoció que todos los legisladores necesitan asesores y que eso representa dinero.

Peraza Guerra recalcó que "aún así en tiempos de crisis, cuando se deben de cuidar o se le otorgue un millón 600 mil pesos para pagar asesores.

La diputada local recomendó a los legisladores federales "que se den una vueltecita" por los pueblos de sus estados, "para que vean las condiciones en las que vive la gente que votó por ellos", para sensibilizarse y reconocer que se trata de una suma exagerada. Duración: 0, reoc/m. 
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Narro reitera a Congreso no recortar presupuesto a educación

Carlos Urdiales, conductor: El rector José Narro Robles, rector de la máxima casa de estudios, reitera su llamado al Poder Legislativo para que no vaya a recortar programas de educación.
Omar Aguilar, reportero: Durante la entrega de preseas a distinguidos mexicanos por parte de la Academia Nacional, el rector de la UNAM, José Narro Robles, destacó la autonomía de esa institución y su aportación al mejoramiento de la sociedad mexicana.

En este punto fue directo al decir que las universidades del país necesitan que no se les recorte el presupuesto; agregó que la educación y la ciencia son los únicos caminos del desarrollo sustentable y comentó que por el contrario se debe buscar su fortalecimiento.

Más tarde, en entrevista insistió en que las universidades públicas serán tercas en su posición de llamar al Poder Legislativo para que no se recorte el presupuesto.

Destacó la importancia de las universidades públicas y que no es posible que queden sin educación y sin empleo, por lo que llamó a buscar alternativas que solucionen los problemas nacionales. Duración: 2’, reoc/m.
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Recibirán diputados locales salientes más de 300 mil pesos 
Notimex: Los 66 diputados de la IV Legislatura de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) se despedirán con unos 350 mil pesos cada uno por concepto de dieta, la parte proporcional del aguinaldo y su fondo de ahorros.

El presidente de la Comisión de Hacienda, Enrique Vargas Anaya, reconoció que no tiene con precisión el monto que habrán de percibir los diputados salientes, pero estimó que podría ser entre 330 y 350 mil pesos.

En conferencia de prensa detalló que esos recursos provendrán del ahorro que cada uno de los legisladores haya hecho durante el año, la parte proporcional del aguinaldo y la dieta.

Sin embargo, el presidente de la Comisión de Gobierno, Víctor Hugo Círigo, estimó que las percepciones que recibirán los legisladores serán de 200 a 300 mil pesos en promedio y rechazó que sean parte de un "bono de marcha".

Aseguró que a la V Legislatura no le dejarán como herencia deudas por la remodelación de los cuatro edificios de la ALDF, en la que se gastaron más de 200 millones de pesos.

Círigo indicó que no hay deudas en ese rubro y que el órgano legislativo logró incrementar su patrimonio con el edificio de Juárez, además de haber rehabilitado las instalaciones que se ubican en Gante, el Zócalo y Donceles. Duración: 0, dlp/m.
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Calderón pide tomar medidas contra sequías

Tepotzotlán, Estado de México, Sergio Javier Jiménez y Ramiro Alonso, enviados: Al reinaugurar una planta de jugos en esta entidad el presidente Felipe Calderón se refirió al problema derivado por la falta de agua y celebró el que haya amanecido con lluvia. 

Incluso aseguró que el Gobierno a cargo de Marcelo Ebrard, el del Estado de México y el federal, a través de la Conagua, trabajan en conjunto para hacer frente a la escasez de líquido. 

Calderón indicó que es necesario, además de tomar medidas para proteger y reutilizar el líquido, algunas otras con las cuales recuperar la capa forestal. 

Reconoció que el cambio climático también ha ocasionado daños que se comienzan a resentir. 

"El cambio climático sí nos afecta y sí nos afecta mucho a los países en desarrollo en el caso concreto de esta zona, la más poblada de América y del mundo, nos afecta también en los propios equilibrios de acuíferos que tenemos y, aunque sé que el Estado de México, el Distrito Federal, la propia Conagua están trabajando juntos y trabajando fuerte para garantizar el suministro del agua a todos los habitantes y jerarquizar su uso y reutilizarla, también hay que decir que algo muy importante que hay que hacer en toda esta zona del centro del país es recuperar la capa forestal que se está perdiendo por irresponsabilidad humana". 

Calderón indicó que es necesario recupera los micro climas que permitan precipitaciones pluviales regulares y un equilibrio constante de los cuerpos de agua en el Altiplano y en el valle de México. agb/m
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Calderón prevé reducir burocracia ante la crisis

Tepotzotlán, Estado de México, Sergio Javier Jiménez y Ramiro Alonso, enviados: El presidente Felipe Calderón sostuvo que para mantener la salud de las finanzas públicas se requiere de reducir la burocracia a fin de que el Gobierno trabaje sólo con los elementos indispensables ante las repercusiones que ha tenido la crisis financiera en la economía del país. 
El mandatario federal se comprometió a que, ante estas circunstancias, su administración buscará mecanismos que incentiven las inversiones y se evitarán aquellos que las pudieran inhibir. 

"La clave precisamente es el poder mantener finanzas públicas equilibradas, el reducir burocracia que no sea necesaria o incluso que no sea la indispensable, sobre todo en estos tiempos complicados que tenemos, hacer un esfuerzo empezando por el gobierno para mantener un activo de México que son sus finanzas públicas sanas. 

"Hacerlo con la visión de poder mantener la calidad de vida de los mexicanos y también haciendo todo el esfuerzo posible por aumentar la competitividad de nuestra economía sin establecer cargas que desestimulen o destruyan la capacidad de inversión de cada país", dijo al reinaugurar una planta de jugos en este municipio, donde la empresa Coca-Cola invirtió 5 mil millones de dólares. 

Acompañado por el Secretario de economía, Gerardo Ruíz, el Director de Coca-Cola, Muhtar Kent, además del Gobernador Enrique Peña, el mandatario federal aseguró que a pesar de los problemas que tiene México, se cuenta con todo para salir adelante, que la difícil situación económica que afectó al mundo y especialmente al país, quedará pronto atrás. 

"Sí tenemos que enfrentar las secuelas, las consecuencias que esta crisis pueda dejar en el país que con el esfuerzo de todos los mexicanos saldremos adelante", indicó. agb/m
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Publican Programa de Seguridad Nacional 2009-2012

Notimex: La Secretaría de Gobernación (Segob) publicó este jueves en el Diario Oficial de la Federación el Programa para la Seguridad Nacional 2009-2012, así como el decreto por el que se aprueba. 
El documento señala que el programa constituye un instrumento para orientar los esfuerzos de la Administración Federal para preservar la seguridad en beneficio del Estado mexicano. 
Así como delinea una estrategia fundada en valores superiores y constituye el compromiso del gobierno por asegurar a los mexicanos el entorno que permita desarrollar su vida a plenitud. 
Se explica que ésta es la primera ocasión en la historia en que un gobierno da a conocer a la sociedad, de manera pública y abierta, un documento de esta naturaleza, tal y como se anticipó en el Plan Nacional de Desarrollo 2007-2012. 
El programa será de observancia obligatoria para las dependencias de la Administración Pública Federal y la Procuraduría General de la República, así como extensiva para las entidades paraestatales. 
El decreto, que entrará en vigor este viernes, señala que la Secretaría de la Función Pública será la encargada de vigilar el cumplimiento de las obligaciones derivadas de las disposiciones contenidas en este documento.  Duración: 0, dlp/m.
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IEDF infló gastos de campaña: Orvañanos

Johana Robles, reportera: El jefe delegacional electo en Cuajimalpa, Carlos Orvañanos, reiteró que acudirá a los tribunales para defender su triunfo en las urnas y rechazó que haya rebasado el tope de campaña como determinó el Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF). 

Consideró que el dictamen, aprobado por cuatro de los siete consejeros, fue mal elaborado porque "inflaron dimensionalmente" sus gastos de campaña y ejemplificó que le contabilizaron un metro cuadrado por barda y no una sola pieza. 

De igual forma, el panista criticó la forma en que ocurrió la sesión extraordinaria del lunes y martes así como la votación. "Es de llamar la atención que el lunes 17, criticaron el dictamen que elaboraron, comentaron que era un cochinero y 24 horas después de que se reanuda la sesión, ahora, todos votan a favor". 

Dijo que esto "abre la duda de las presiones que tuvieron los consejeros". 

Pese a esta situación, Carlos Orvañanos comentó que respetará la decisión del IEDF y confía en la actuación de los magistrados del Tribunal Electoral del Distrito Federal (TEDF). Sin embargo, aseveró, que darán la batalla jurídica la cual seguramente terminará en el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. 

Recordó que él sigue siendo el jefe delegacional electo en Cuajimalpa y aseguró sentirse tranquilo sobre las resoluciones futuras. 

De acuerdo con el dictamen aprobado por el Consejo General del IEDF, Orvañanos rebasó por 240 mil pesos el tope de campaña. La resolución está a cargo del Secretario Ejecutivo de dicho instituto por lo que se prevé que este jueves los consejeros den su aprobación y sea remitido a. TEDF. agb/m
	TEMA: Partidos Políticos

FECHA: 20/08/09

HORA: 13:50


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


El de Chavarría fue asesinato político: PRD

Francisco Reséndiz, reportero: La cúpula del Partido de la Revolución Democrática (PRD) calificó como un "artero asesinato político" la agresión que sufrió esta mañana Armando Chavarría Barrera, presidente del Congreso de Guerrero y el candidato más viable a competir por la gubernatura de esa entidad en 2011. 
En rueda de prensa, el líder nacional del PRD, Jesús Ortega, dijo que este crimen "se trata de un asesinato político y forma parte de una secuela de violencia que ha causado la muerte de al menos 25 militantes perredistas en el presente año, 20 de los cuales se han dado en este estado (Guerrero)". 
En las próximas horas Ortega Martínez encabezará una comisión de dirigentes que se trasladarán a Chilpancingo para visitar a la familia del diputado asesinado, reunirse con la dirigencia y diputados guerrerenses del PRD y eventualmente entrevistarse con el gobernador Zeferino Torreblanca. 
Rechazó descartar cualquier hipótesis sobre el motivo del crimen en agravio del legislador, declinó responsabilizar a algún actor político o al crimen organizado, pidió esperar a las investigaciones de las autoridades responsables del caso. 
Así, acompañado por la secretaria general Hortensia Aragón, por el diputado electo Alejandro Encinas, los coordinadores en el Senado Carlos Navarrete y en la Cámara de Diputados, Javier González y líderes de todas las corrientes, Ortega Martínez demandó el esclarecimiento del crimen y asentó: 
"La violencia no debe tener cabida en la vida de nuestro país. El esclarecimiento de estos asesinatos y en particular el del compañero Armando Chavarría es indispensable para garantizar el libre ejercicio de los derechos políticos y crear un clima de tranquilidad y estabilidad en Guerrero y en todo el país". 
La dirigencia del PRD, los integrantes de la Comisión Política Nacional y los coordinadores parlamentarios en el Congreso de la Unión manifestaron su solidaridad con la familia de Armando Chavarría y con el perredismo de Guerrero. 
Convocamos a toda la militancia del PRD y al pueblo en general para enfrentar esta situación adversa y no permitir que estos hechos queden impunes y se reproduzcan en una escalada de violencia política". 
Ortega dijo ha habido comunicación con el gobernador Torreblanca y que será la Procuraduría General de Justicia de Guerrero quien lleve la investigación en la que eventualmente podría intervenir la Procuraduría General de la República.  Duración: 0, dlp/m.
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Hay estrategias claras contra la delincuencia: Medina Mora

Mérida, Yuc., María de la Luz González, corresponsal: El procurador general de la República, Eduardo Medina Mora, afirmó este jueves que el Estado mexicano ha puesto en marcha estrategias claras y contundentes para combatir la delincuencia y recuperar los espacios públicos. 
Al inaugurar en Mérida la XXII Asamblea de la Conferencia Nacional de Procuración de Justicia, recordó que al inicio de la actual administración, el presidente Felipe Calderón, se comprometió a frenar la actuación de las organizaciones criminales y a establecer condiciones de seguridad y tranquilidad en el país. 
"Desde ese momento hemos sido conscientes de los altos costos que implica esta lucha", dijo ante procuradores de justicia de todo el país que asisten a la reunión para evaluar parte de las estrategias en el combate a la delincuencia. 
Una de ellas, destacó Medina Mora, es el fortalecimiento de las instituciones de procuración de justicia y su coordinación para investigar y perseguir los delitos, así como el combate al secuestro, en el que el desafío "sigue siendo mayúsculo y no hay lugar para la complacencia". 
"La incorporación del Módulo de Secuestro en la Plataforma México añade un elemento fundamental para la investigación y el intercambio de informaciones en el combate a este delito", manifestó. 
Adicionalmente, en la reunión se analizarán las propuestas recibidas para emprender una campaña nacional y permanente de prevención del delito de secuestro, dijo Medina Mora. 
También se evaluarán los compromisos asumidos en el Acuerdo Nacional por la Seguridad la Justicia y la Legalidad, las obligaciones derivadas de la Ley General del Sistema de Seguridad Pública, así como los avances en la reforma al sistema de justicia penal.  Duración: 0, dlp/m.
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Segob e IFE logran acuerdo sobre cédula de identidad

Notimex: La Secretaría de Gobernación (Segob) y el IFE alcanzaron un primer acuerdo sobre la expedición de la Cédula de Identidad Ciudadana, que no desplazará a la credencial de elector con fotografía, pues ambas se complementarán. 

Luego de un encuentro en el IFE del Consejero Presidente, Leonardo Valdés, y el Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, ambos funcionarios subrayaron que la credencial y la cédula son "dos instrumentos que pueden coexistir en el presente y en el futuro". agb/m
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Ebrard urge crear Programa Nacional de Emergencia

Alberto Cuenca, reportero: Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno capitalino, urgió a la administración federal a crear un Programa Nacional de Emergencia en apoyo a 60 millones de mexicanos más afectados por la situación económica y a emprender un cambio de estrategia para hacerle frente a esta crisis. 
Calificó como muy preocupante la situación nacional, por la crisis y por la espiral de violencia, por lo que consideró necesario que el Poder Ejecutivo federal convoque a los distintos sectores de la sociedad y asumir que no hay forma de salir delante de la crisis si no se llega a un verdadero acuerdo nacional. 

Ebrard fue el orador principal durante una reunión de la Academia Nacional, en donde se galardonó a distintos personajes del ámbito judicial, periodístico y académico. 

En ese acto, Ebrard dijo que este planteamiento hacia la federación no es el tema de una campaña, pues los comicios ya acabaron. Expuso que no tiene ningún costo reconocer que estamos en una emergencia, pero dijo que para enfrentar la crisis no se pueden proponer medidas de carácter fiscal o incrementar las tarifas de los servicios públicos que vayan en contra de esos 60 millones de mexicanos. 

En este momento de su discurso y ante personalidades como el Rector de la UNAM, José Narro; el Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), Guillermo Ortiz Mayagoitia; y dueños y directivos de medios de comunicación, Ebrard lamentó la política federal en el manejo de Pemex, pues dijo que a la paraestatal se la ha conducido como un barco abandonado, sin rumbo ni protección como activo nacional. 

Consideró que Pemex debería ser la más importante entidad en materia energética de todo el continente e insistió así en que es necesario cambiar el rumbo más allá de la humildad. agb/m
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PGJDF se contradice por renuncia de mandos

Claudia Bolaños, reportera: La Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) cayó en contradicciones respecto de la renuncia del jefe general de la Policía Judicial, Jesús Jiménez Granados. 
El miércoles, el Coordinador de Comunicación Social del Distrito Federal, Jesús Zapata, informó que tanto ese funcionario, como el Fiscal de Antisecuestros, Jesús Maya, habían presentado su renuncia, pero que aún no eran aceptadas. 

Incluso mencionó que podrían sacar un comunicado con la postura oficial de la dependencia. 

No obstante, el Procurador, Miguel Ángel Mancera, esta mañana negó que el Jefe General de la Policía Judicial haya presentado su renuncia, y dijo que sigue en su cargo. 

El Fiscal declaró que no renunció, sino que fue renunciado. agb/m
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Ecatepec pide al Ejército patrullajes conjuntos
Imer: Frente al grave problema de inseguridad que se vive en el municipio de Ecatepec, ya se envió una petición a la Secretaría de la Defensa Nacional para realizar patrullajes conjuntos, declaró al IMER Eruviel Ávila, presidente municipal de Ecatepec de Morelos. 
"Somos el municipio con el mayor número de robo de automóviles en el país, según la Asociación Nacional de Aseguradoras, le ganamos a Juárez y Tijuana, que podrían ser más problemáticos en cuanto inseguridad. Además tenemos el mayor número de ejecuciones en el Estado de México; ocupamos varios primeros lugares nada honrosos pero ya estamos trabajando en ellos" dijo el alcalde. 
Ávila agregó que se realizarán operativos en las unidades de transporte público, donde se reporta un número considerable de delitos. 
Al referirse a los recursos necesarios para instrumentar estos programas de seguridad, Eruviel Ávila, quién tomó posesión del cargo el pasado 17 de agosto, comentó que el municipio está en quiebra. 
"Recibimos el municipio con deudas de gasto corriente de 600 millones de pesos y eso no tiene nada que ver con la crisis económica sino con la falta de planeación por parte de la autoridad saliente", denunció el funcionario.  Duración: 0, dlp/m.
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Resumen: 
· Cambio de actitud en funcionarios del Ejecutivo, para avanzar en el entendimiento: César Duarte
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Cambio de actitud en funcionarios del Ejecutivo, para avanzar en el entendimiento: César Duarte

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Le agradezco atender mi llamada al señor diputado, César Duarte, él es presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, que en 10 días dejará el cargo; pero que en todo lo que se ha hecho en esta legislatura, la LX Legislatura, tiene que ver, de verdad, con una serie de decisiones muy importantes al  nivel tal que el presidente Felipe Calderón hizo un reconocimiento del diputado Duarte.

Diputado César Duarte, buenas tardes.

César Duarte: Muy buenas tardes, don Raúl. Le agradezco la oportunidad de estar con su auditorio esta tarde. 

Como usted dice, ayer generosamente el señor Presidente de la República le reconoció a la Sexagésima Legislatura los avances, los acuerdos y finalmente también, y lo digo con humildad, el reconocimiento a nuestro trabajo desde la presidencia de la Cámara de Diputados.

Raúl Sánchez Carrillo: Señor diputado Duarte, dice la cámara que están sentadas las base. ¿Las bases para qué y en el escenario actual de una severa crisis económica, fiscal, de la caída del petróleo? ¿Estas bases qué permitirán en margen de maniobra, en el entendimiento de que la política es el ejercicio privilegiado para la coincidencia en lugar de la diferencia?

César Duarte: Efectivamente, la condición del país es delicada, la grave crisis económica, sumada la crisis de violencia, que ésta alimenta de manera muy efectiva a la crisis económica. Tiene que ver con una estrategia que el país debe de seguir para salir adelante.

Están sentadas las bases, bien lo dice usted, pero finalmente tenemos una nueva composición del Congreso, tenemos al mismo Ejecutivo y deberíamos de tener un cambio de actitud en los funcionarios del Ejecutivo Federal, para que se pueda avanzar realmente en el entendimiento, ya que está registrado en todas partes, desgraciadamente, las fallas que se ha tenido en las políticas públicas y que no le han sido, sin duda, eficaces al presidente Calderón.

Raúl Sánchez Carrillo: Señor diputado César Duarte, en otro orden de ideas, lo que tiene que ver con los retos de México a partir de esta nueva cámara, que será la LXI Legislatura, el que tenga el PRI una mayor presencia, también da la oportunidad, me refiero en apoyo con el Partido Verde, de poder avanzar. De lo que se trata, quizás usted coincida con esto, es de lo que hoy dice Manlio Fabio Beltrones, de la reunión que tuvieron el martes en Los Pinos con el presidente Calderón, de ponerse a trabajar Legislativo y Ejecutivo, para atender temas como el establecimiento de una ley económica emergente y lo que tenga que ver con los asuntos prioritarios que se presentan en esta nueva realidad nacional.

César Duarte: Bueno, lo ha dicho la presidenta Beatriz Paredes, el PRI en su primera estrategia será plantear una ley de emergencia económica, que atienda precisamente la manera de la aplicación de los recursos, de la manera de dar seguimiento al gasto, que sea eficaz en la inversión que detone inversiones, aliente la infraestructura; pero sobre todo, también, políticas públicas que permitan mayor atracción a las inversiones externas que generen confianza en México y que seamos atractivos de nuevo para la inversión extranjera en México, que genere empleo y que genere estabilidad.

Este es uno de los temas fundamentales y la ley de emergencia económica tiene alcances en todos estos sentidos.
Raúl Sánchez Carrillo: En materia de la Reforma Energética, el Senado plantea a la presidencia de la República que si no se aplica en su totalidad habrá una controversia, ¿qué opina usted a esto?

César Duarte: Hay distintas interpretaciones. En materia energética las reformas que se dieron, todos sabemos que son parciales a la iniciativa del Ejecutivo, la visión plantada originalmente por el Ejecutivo.

Pero también el ejercicio en la aplicación en la Reforma Energética nos ha dado la razón, pues han quedado vacíos en los criterios aplicados en la falta de licitación, en cantidad importante de obras, el uso a medias del nuevo Consejo de Administración de Pemex, que tiene actores que fueron votados por el Senado y que no se ha hecho uso adecuado de todas las herramientas votadas en la reforma, por lo tanto, esa aplicación de criterios ha limitado que nosotros podamos celebrar que haya sido tan efectiva la reforma y, sobre todo, sigue alimentando el prejuicio que se permaneció en el Legislativo respecto a no dar con mayor amplitud las fortalezas que aún se reservan en buena parte para el Estado mexicano de Pemex.

Raúl Sánchez Carrillo: Finalmente, ¿qué hará usted en once, doce días?

César Duarte: Estoy muy ocupado en entregar como debe ser la Tercera Comisión Económica, la Comisión de Hacienda de la Permanente, concluir todavía tenemos algunas comparecencia de funcionarios.

Tenemos que cerrar el capítulo de la presidencia, entregando a la Mesa de Decanos, el 29 del presente, y una vez pasando eso le podré decir qué sigue, estoy muy ocupado en eso, en entregar, debidamente, el Poder Legislativo Federal.

Raúl Sánchez Carrillo: ¿César Duarte queda satisfecho de lo que en su participación y en lo que en esta Cámara se ha logrado?

César Duarte: Estoy muy satisfecho porque la experiencia de haber sido legislador en la LVIII Legislatura, del 2000-2003, me permite hoy poder comparar el resultado de esa legislatura con ésta, y sin duda, esta legislatura tiene más avances.

También reconociendo que, desgraciadamente, el ambiente de la crisis económica y de la inseguridad no permiten brillar de ninguna manera los avances del legislativo y cuando menos debo de reconocer que el poder Legislativo Federal, la Cámara de los Diputados y el Senado de la República tenemos un prejuicio ante la sociedad de forma muy negativa, cosa que tenemos nosotros que seguir trabajando intensamente para avalar precisamente estas instituciones, que le sirven al pueblo de México.

Raúl Sánchez Carrillo: Le aprecio mucho haber tomado mi llamada. Le mando un abrazo.

César Duarte: Un abrazo don Raúl. Muchas gracias por permitirme estar con su auditorio, del cual me despido respetuosamente. Duración: 7’54”/masn/lgg/m
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Perredistas piden cuentas a González Garza  

Juan Arvizu, reportero: En reclamo del pago inmediato de sus fondos de ahorros, acumulados durante los últimos tres años, casi 50 diputados perredistas de la saliente Legislatura, se aglomeraron esta tarde en las oficinas de su coordinador Javier González Garza. 

Los quejosos lograron que se programara para este viernes una reunión informatva, luego de que la administración de la bancada pospuso varias fechas para el pago de esa prestación. 

El grupo parlamentario del PRD saliente está compuesto por 127 legisladores, quienes pudieron acumular ahorros cada mes, con montos de 6% y hasta 12% de sus dietas, como los diputados de los otros partidos. 

Sólo el PRD falta de pagar el fondo de ahorro a sus diputados. 

En un hecho sin antecedente, los legisladores que temen por el destino de su dinero, esta tarde se presentaron en las oficinas de su coordinador a pedir cuentas claras, y acordaron con su dirigente reunirse este viernes para ser informados de la fecha y forma de pago. 

Legisladores de las diversas corrientes del PRD forman parte del frente en defensa de sus ahorros, entre otros, Mónica Fernández Balboa (Tabasco) David Mendoza Arellano, Armando Barreiro, Aleida Alavez, (Distrito federal), Antonio Ortega, Soledad López Torres, quienes acudieron a requerir explicaciones. 

Esta inconformidad, se suma a las protestas de trabajadores de la bancada que exigen se les pague un aumento salarial retroactivo a enero, por 4.9%, el cual no se les ha entregado, así como un bono de fin de legislatura y liquidaciones laborales con apego a la ley. 

Antes de decidir presentarse en las oficinas de González Garza, quien es su coordinador y a la vez preside la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, los legisladores perredistas fueron notificados de que el pago de sus ahorros lo recibirán el viernes 29 de agosto, fecha en la que la nueva legislatura rendirá protesta. 

Para entonces, de manera técnica habrán dejado de ser diputados y posteriormente no tendrán a quien reclamar el pago de su dinero. 

Dijeron que desde hace varios días la coordinadora de administración y finanzas del PRD, Sonia Ibarra, se negó a recibir las llamadas de los afectados, por lo que decidieron organizarse y buscar información con el secretario general de la Cámara de Diputados, Guillermo Haro Bélchez. 

El funcionario les notificó que "desde hace varias semanas", el grupo parlamentario del PRD, como las demás fracciones, recibió todas las subvenciones que les corresponden. 

De estas anomalías, el grupo de inconformes envió una notificación escrita al presidente del PRD, Jesús Ortega. 

Además del pago de su dinero, los diputados perredistas esperan que su coordinador les entregue un balance administrativo de los recursos que recibió el grupo perredista de la Cámara de Diputados. /lgg/m
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Al cierre del año habrá reducción de ingresos presupuestales: Cámara de Diputados
Blanca Lolbee, conductora: Al cierre de año habrá ingresos presupuestarios menores a los establecidos en la Ley de Ingresos por 480.1 mil millones de pesos.

Según el Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de la Cámara de Diputados, esta estimación se incluye en el reporte denominado: Recorte al Presupuesto.
Con relación a ingresos no petroleros se espera una reducción de unos 268.6 mil millones de pesos, de los cuales 92 mil millones corresponden a la disminución de recaudación del ISR, IETU; y de 112.3 millones al IVA, y 63.5 millones a otros impuestos.

El informe señala que durante el segundo trimestre del 2009, el valor real del PIB ha decrecido a una tasa cercana a 10.4 por ciento por el adverso notorio mundial. Duración: 1’/lgg/m
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Ulises Ruiz presiona para que Francisco Rojas no llegue a coordinación priísta

El Duende: Hoy le presentaré mis preguntas como si fueran actos del crimen organizado. Esta es una banda conocida en el mundo del hampa como “los dinosaurios tracaleros”. Se acaban de robar un botín del “banco de San Lázaro”; pero ahora el problema está el saber quién es el que se quedará con la tajada más grande de botín.

Salvador García Soto, conductor: Se refiere a los grupos priístas que se oponen a la designación de Francisco Rojas como nuevo coordinador de la bancada del PRI en San Lázaro. Por lo que ya están barajando algunas cartas.

En realidad es un gobernador nada más el que está oponiéndose, Ulises Ruiz, de Oaxaca, que convocó a una reunión en su residencia del sur de la ciudad. Estuvieron presentes cerca de 28 diputados, fue todo lo que logró reunir Ulises. Ellos dicen que es una imposición lo de Francisco Rojas, por lo que están promoviendo como candidatos alternos a Sebastián Lerdo de Tejada, a César Augusto Santiago.

En el PRI dicen que lo de Ulises es un pataleo, porque no le han dado las presidencias de comisiones que pidió y que por ahí viene la presión que está ejerciendo.

Parece ser que lo de Rojas ya está más que planchado. Duración: 1’30”, masn/m
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Considera Encinas endeble expediente contra Godoy Toscano

Notimex: El Coordinador de los diputados electos del PRD, Alejando Encinas, señaló que la integración del expediente de la PGR sobre el caso de Julio César Godoy Toscano es muy endeble, porque no hay ninguna prueba ni evidencia clara.

En entrevista, anunció que este viernes se reunirán los diputados electos del partido del sol azteca para analizar el caso de Godoy Toscano, luego que la Cámara de Diputados anunció que no sería registrado mientras no se resolviera su situación jurídica.

En este sentido, Encinas manifestó que el diputado electo Godoy Toscano debe presentarse para deslindar responsabilidades sobre su presunto vínculo con "La familia michoacana".

Sin embargo, el líder de la bancada perredista en la LXI Legislatura insistió que la integración del expediente sobre Godoy Toscano se basa en declaraciones de terceros o testigos protegidos, por lo que es muy endeble.

Hay un requerimiento de la Procuraduría General de la República (PGR) a la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, la cual ya emitió su opinión, y "nosotros lo haremos mañana, luego de la reunión plenaria que sostendremos los integrantes de la bancada", puntualizó.
En tanto, comentó que el proceso para que los diputados electos obtengan su credencial inició hoy y continuará este viernes, para el caso de los de mayoría relativa, mientras que los plurinominales se registrarán la próxima semana.

En otro tema, consideró que el clima de inseguridad no sólo se vincula a la delincuencia organizada, sino que "empieza a regresar la violencia política y el asesinato de dirigentes sociales y militantes partidarios, como lo hemos visto a lo largo de este semestre".

Al respecto, aclaró que no especula sobre el tema sino que la prueba está en que 25 militantes del Partido de la Revolución Democrática (PRD) han sido asesinados en lo que va del año y "evidentemente se trata de hechos de carácter político".

Asimismo, informó que este viernes los diputados federales electos del PRD participarán en "un amplio debate" respecto a la agenda legislativa, al caso Godoy Toscano, entre otros asuntos. 
Abundó que en ese marco se dará la presentación de la Asociación de Hoteles en México, y analizarán con alcaldes de izquierda la situación de los municipios.

Además, dijo, "vamos a recibir otras solicitudes de organizaciones sociales, aprobaremos la agenda legislativa y el reglamento interno y daremos el informe sobre el análisis del expediente de Godoy Toscano".

Encinas refirió que ya inició el contacto con los coordinadores legislativos que han sido nombrados, al tiempo que subrayó que trabajarán con el Partido del Trabajo (PT) y Convergencia, pero hasta la próxima semana se anunciaría el nivel de acuerdos alcanzados. agb/m
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Incurre Cámara en ilegalidad al negar registro a Godoy: Encinas

Sara Pablo, reportera: Alejandro Encinas, quien será el nuevo coordinador de los diputados del PRD, en San Lázaro, se reunió hoy con lo senadores de este partido en su plenaria.

Consideró que la Cámara de Diputados incurrió en una ilegalidad al negar el registro a Julio César Godoy por presuntos vínculos con el narcotráfico.

Encinas señaló que este punto lo debió haber resulto la próxima Legislatura o bien la Mesa de Decanos.

“Creemos que hay una extralimitación en esta resolución de la Secretaría General de la Cámara de Diputados, porque en todo caso le compete a la nueva Legislatura. No puede una Legislatura tomar decisiones que le competen a otra.

“Y después de esta extralimitación de funciones, quien podría resolverlo, en todo caso, para el día de la instalación es la Mesa de Decanos, quien es la encargada de instalar la nueva Legislatura”, sostuvo el perredista.

Dijo que está revisando el expediente del hermano del gobernador de Michoacán y han detectado múltiples irregularidades, y el día de mañana estarán fijando una postura al respecto. Duración: 1’15”/lgg/m
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Inconstitucional no permitirle registro a Julio César Godoy: Nazario Sánchez

Ezra Shabot, conductor: Diputados electos del Partido de la Revolución Democrática promoverán un juicio en el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, por considerar que la Secretaría General de la Cámara de Diputados no es la instancia facultada para negarle la toma de protesta a Julio César Godoy Toscano.

Omar Aguilar, reportero: Diputados del PRD defendieron nuevamente a Julio César Godoy Toscano, ahora en torno a la negativa para registrarlo como legislador federal.

En el marco del proceso de credencialización, los nuevos diputados perredistas indicaron que presentarán un juicio ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, ya que es la instancia que debe resolver este conflicto.

El diputado Nazario Sánchez, coordinador del grupo de análisis que formó el PRD sobre este caso, indicó que a todas luces es ilegal e inconstitucional la decisión de la Secretaría General de la Cámara de Diputados al negarle el registro a un integrante de la LXI Legislatura. Duración: 01’00”, masn/m
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PAN avala informe de gobierno por escrito

Notimex: La coordinadora electa de la bancada del PAN en la Cámara baja para la LXI Legislatura, Josefina Vázquez Mota, avaló el acuerdo legislativo para que el presidente Felipe Calderón presente su Informe de Gobierno sólo por escrito. 
Luego de que diputados electos del PRD se pronunciaron porque el  Ejecutivo acuda a San Lázaro el 1 de septiembre, agregó que "nosotros le damos enorme valor y respeto al acuerdo parlamentario que en su momento se asumió respecto al informe presidencial" . 
En rueda de prensa en San Lázaro, Vázquez Mota aseveró que ese tema también será parte de las definiciones que deberán asumir los coordinadores parlamentarios, pero ello será hasta el momento en que el PRI acuerde quién será su coordinador legislativo. 
Vázquez Mota expuso que los nuevos coordinadores iniciarán en breve el diálogo para acordar los temas de la agenda parlamentaria y lo relativo al formato de recepción del próximo informe de gobierno, así como lo relacionado al presupuesto para 2010. 
"Hay varias resoluciones que debemos tomar de manera conjunta los coordinadores parlamentarios, entre ellos las decisiones respecto a la (conformación) de la Mesa Directiva, y la instalación del Congreso el 29 de agosto" , expuso Vázquez Mota. 
Al perfilar parte de la agenda legislativa de su partido, dijo que en materia económica es urgente simplificar los procesos de recaudación, ampliar los mecanismos de transparencia y rendición de cuentas del gasto público a nivel estatal, municipal y cubrir "cabalmente lo que se mandata a nivel federal" . 
Es una prioridad, puntualizó, la revisión de los regímenes especiales para evitar con ello fortalecer esquemas de privilegios o de prebendas en detrimento de muchos mexicanos que no tienen este mismo trato o posibilidad. 
Además, subrayó que la fracción del Partido Acción Nacional (PAN) trabajará para que el paquete presupuestal y cualquier medida económica tengan una visión de carácter integral. 
Sin embargo, aclaró que "hasta hoy no conocemos los escenarios que trabaja y construye la Secretaría de Hacienda, por lo que una vez conociendo las propuestas estaremos en disposición de dar a conocer nuestras resoluciones y conclusiones al respecto". 
Sobre la posibilidad de que el PAN respalde una reforma fiscal para gravar con IVA alimentos y medicinas, indicó que fijará una postura hasta conocer el análisis y la propuesta de la Secretaría de Hacienda. "Vamos a esperar todas las propuestas y los escenarios, ya que sería irresponsable emitir un juicio" ahora. 
"Tomaremos decisiones responsables y maduras, sin populismos ni maquillajes, que beneficien a los mexicanos y que vayan más allá de la coyuntura" , agregó la ex secretaría de Educación Pública.  Duración: 0, dlp/m.
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Jaime Cárdenas renuncia a dos prestaciones legislativas

Blanca Lolbeé, conductor: El diputado electo por el PT, Jaime Cárdenas, renunció a contar con el seguro de Gastos Médicos Mayores y la Tarjeta IAVE para no pagar las casetas de cobro en carreteras. Duración: 11”, reoc/m.
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Diputado electo por tabasco renunciará a seguros  

Roberto Barboza, reportero: El fondo de retiro, gasto de seguro médico mayores y el seguro de vida que se otorga a los legisladores de San Lázaro - que en los tres años del periodo suman cerca de tres millones de pesos- son las tres prestaciones a las que renunciará, dijo el diputado federal electo de Tabasco, el perredista Adán Augusto López Hernández. 

"Es una decisión personal, una decisión congruente, yo renuncie a esas prestaciones y lo hago a favor de las asociaciones Tabasqueña de Hemofilia y Mariana", dijo al señalar que la Cámara de Diputados estará obligada a hacer público cuanto se le asigna a esas dos agrupaciones. 

El todavía diputado local y notario público con licencia de ambos cargos, explicó que en el caso del seguro médico de gastos mayores, es una incongruencia que con tantas necesidades que tiene el sector salud del país, existan empleados como los diputados federales, tengan el privilegio de curarse una gripa en cualquier clínica privada del mundo. 

"Si tenemos alguna enfermedad, bien podemos ir al ISSSTE, a que se nos atienda, si no tenemos recursos para pagar medicina privada para esos están los hospitales públicos", sostuvo. 

El diputado federal electo del Partido de la Revolución Democrática, reiteró que rechazará algunos privilegios que reciben los parlamentarios en el Congreso de la Unión. 

En el caso del apoyo económico por las tres prestaciones a las que renunciará, decidió que se entregue a dos asociaciones civiles de la entidad que lo necesitan para ayudar a muchas otras personas que enfrentan diversos problemas de discapacidad. 

López Hernández, actualmente realiza recorridos por el cuarto distrito electoral - con cabecera en esta capital-, para agradecer el voto ciudadano que le dio el triunfo el pasado 5 de julio. /lgg/m
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Llama diputado a resguardar aduanas para combatir corrupción

Notimex: El Diputado perredista Alfonso Suárez del Real llamó a otorgar más certidumbre en la operación de las aduanas del país, a fin de enfrentar los altos niveles de corrupción que prevalecen.

En entrevista en la Cámara de Diputados consideró que no basta con remover a policías fiscales ubicados en las aduanas, sino que es necesario tomar acciones concretas para blindar estas áreas. 

En su opinión con la entrada en operación de mil 470 nuevos inspectores y revisores lo único que se cambió fue a los actores, porque los elementos recién contratados entraron bajo las mismas prácticas de corrupción. 

En otro rubro el legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) cuestionó el Programa de Seguridad Nacional 2009-2012 publicado por el Ejecutivo federal en el Diario Oficial, pues a su decir penaliza los movimientos sociales y afecta los derechos humanos. agb/m
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Actitud de Priego no entraña deber de panistas: Nava

Horacio Jiménez, reportero: El líder nacional del Partido Acción Nacional (PAN), César Nava Vázquez aseguró que la actitud del diputado panista Gerardo Priego de regresar un millón 100 mil pesos a las arcas de la Cámara de Diputados por excedentes en boletos de avión, "no entraña ni un deber ni una obligación para todos sus compañeros".

En conferencia de prensa, Nava Vázquez destacó que la "conducta y actitud" responde "estrictamente a su entorno individual".

Por lo que no "entraña un llamado al resto de sus compañeros y en todo caso responde a una convicción suya".

"Cada diputado y cada legislador es enteramente libre y responsable para actuar de acuerdo al dictado de su conciencia y lo que ha hecho Priego obedece exclusivamente a eso, a una convicción propia que no debe en modo alguno generar un llamado o una obligación moral a cargo de todos los demás".

Destacó que este tipo de prácticas en la Cámara de Diputados "nos llama a revisar el esquema y el sistema en cómo funcionan éstas prestaciones en la Cámara de Diputados". agb/m
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Pactan Beltrones y Calderón cerrar 5 de julio

Marina Núñez Luna, reportera: El Coordinador del Revolucionario Institucional en Cámara Alta, Manlio Fabio Beltrones reveló que el pasado martes por la tarde acudió a Los Pinos para entrevistarse con el Presidente Felipe Calderón, donde pactaron dar la vuelta a página de la elección del 5 de julio, bajo el argumento de que hoy es necesario que tanto el ejecutivo como el legislativo, -como uno solo- detalló, trabajen por un futuro mejor de este país.

Manlio Fabio Beltrones comentó que "esa debe ser la gran responsabilidad que asumamos unos y otros. El debate seguirá existiendo, pero la voluntad política por acordar, entre unos y otros, se debe imponer”. 

El también Presidente de la Junta de Coordinación Política en Xicotencatl, detalló que abordó con el mandatario federal el tema de la economía e indico que sólo le pidió mantenerse mucho más en contacto en el futuro, a fin de seguir con el diálogo sobre lo que le conviene a México y subrayó, sobre lo que los senadores priístas piensan debería ser lo mejor. agb/m
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Senado repudia asesinato de Armando Chavarría

Jorge Ramos Pérez, reportero: El Senado de La República expresó su “más enérgica condena” por el asesinato de la Comisión de Gobierno del Congreso de Guerrero y ex senador en la LVIII y LIX Legislaturas, Armando Chavarría Barrera. 

En un comunicado emitido esta tarde, Gustavo Madero Muñoz (PAN), presidente del Senado, lamentó el crimen del político guerrerense. 
Recordó que Chavarría se desempeñó como legislador hasta el 30 de marzo de 2005, cuando solicitó licencia para separarse de su cargo como senador. 
Madero expresó sus condolencias a la familia de Chavarría Barrera y exigió se realice una exhaustiva investigación para el total esclarecimiento de los hechos Duración: 0, dlp/m.
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Condena PAN asesinato de perredista en Guerrero

Carlos Quiroz, reportero: El líder nacional del PAN, César Nava Vázquez, condenó el asesinato del Presidente de la Comisión de Gobierno del Congreso local y Coordinador de la bancada perredista en Guerrero, el perredista Armando Chavarría.
El dirigente panista pidió que se investigue a fondo y confió en que no se trate de un asesinato político como lo advirtió el Presidente Nacional del PRD, Jesús Ortega.
“Parece que éste asesinato ensombrece el panorama político pre electoral en Guerrero, en tanto, el gobierno a cargo está por acabar y el ambiente pre electoral estaba ya en curso, pero sobre todo lastima profundamente la actividad pública y la vida política del país.

Son hechos que no deben repetirse y que en el caso concreto deben ser esclarecidos para castigo ejemplar de los agresores”, señaló el panista.

Nava Vázquez envío condolencias a los deudos del diputado guerrerense y se solidarizó con el PRD, “que ha sufrido en la persona de Chavarría una víctima, lamentable sin duda, y que representa y exige de todos, solidaridad y el cierre de filas”.

Por otra parte, el dirigente blanquiazul, insistió en que defenderán los triunfos electorales de su partido en todo el país y denunció la ingerencia de los gobernadores, emanados del PRI en el Estado de México y Colima, ante las autoridades electorales para quitarle diputados al PAN y por ende representación en los congresos locales. agb/m
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PRI presentará controversia por reforma energética

Notimex: La bancada del PRI en el Senado de la República acordó promover una controversia constitucional contra el Ejecutivo federal por incumplimiento de ocho puntos de la reforma energética, informó el legislador Francisco Labastida Ochoa.

En el marco de la reunión plenaria del tricolor, el también Presidente de la Comisión de Energía de la Cámara alta afirmó que el Gobierno federal no ha cumplido con por lo menos ocho puntos incluidos en dicha reforma, como modificar los comités de auditoría y la integración del Consejo de Administración.

Labastida Ochoa planteó que el pasivo total de Petróleos Mexicanos (Pemex) es 293 veces más grande que su patrimonio y su quiebra técnica pone en riesgo las finanzas públicas.

También previó una situación crítica en el corto plazo para estados y municipios que enfrentan problemas para el pago de nómina y el mantenimiento de servicios públicos fundamentales.

Subrayó que la producción petrolera disminuyó 936 mil barriles diarios debido a la pretensión de elevarla a cuatro mil millones de barriles diarios cuando no había reservas probadas para ello. 

"Además el excesivo cobro de derechos originó que Pemex perdiera la totalidad de su patrimonio en cinco años y tan sólo en 2006 pagó al gobierno federal 93.7 por ciento de sus utilidades", recalcó.

El Senador expuso que si bien la reforma energética solucionó de manera parcial algunos de esos problemas, no ha sido aplicada en su totalidad y siguen vigentes los conflictos operativos en el sector. 

En el mismo marco el legislador Eloy Cantú indicó que el PRI en el Senado insistirá en la necesidad de un nuevo modelo económico para que México pueda elevar su competitividad y de recortar el gasto corriente en 2010 para favorecer los recursos destinados a programas sociales y de combate a la pobreza.

Los trabajos de la reunión plenaria del tricolor para acordar la agenda legislativa que impulsarán a partir del 1 de septiembre continuarán este viernes y serán clausurados por la dirigente nacional del partido, Beatriz Paredes. agb/m
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Ofrece Paredes a IP miscelánea fiscal 

Claudia Guerrero, reportera: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, ofreció a la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex) impulsar desde el Congreso una miscelánea fiscal que tenga como prioridad incentivar el empleo en 2010.

Así lo reveló hoy el presidente del organismo empresarial, Ricardo González Sada, quien reconoció que los ajustes al gasto no serán suficientes para eliminar el déficit que enfrenta el País.

"Precisamente lo que nos comentó doña Beatriz Paredes es que ya se está trabajando en la elaboración de lo que llamó ella una miscelánea fiscal para atender la emergencia económica.

"No nos dio los detalles, no usó el término de reforma fiscal, hacendaria o tributaria, habló específicamente de una miscelánea fiscal para atender la emergencia económica", reveló.

Entrevistado después de reunirse con Paredes, González Sada expresó que durante la reunión privada se habló de la necesidad de incorporar a la formalidad a todos los agentes de la economía informal.

El empresario aseguró que la posibilidad de aprobar más impuestos no fue tratada durante el encuentro con la lideresa priista.

Sin embargo, el dirigente de Coparmex adelantó que se requiere un ejercicio de austeridad en el sector público.

"Creemos que debe haber una revisión en la manera en la que se está ejerciendo el gasto, asegurarnos que realmente se haga de manera oportuna, enfocada a las prioridades que tienen que atenderse y buscar todas las oportunidades para eliminar los dispendios o los gastos que no son necesarios.

"Eso parece ser que no será suficiente para la eliminación del déficit y muy probablemente vaya a tener que buscarse alternativas para aumentar la recaudación", reconoció.

La prioridad
Entrevistada por separado, al salir de la reunión, Paredes informó que la prioridad de su partido será el impulso y la generación del empleo.

"Creemos que es importante una nueva estrategia económica que tenga como eje el respaldo al empleo.

"Todos los instrumentos de política económica al servicio de cuidar el empleo y de fortalecer la capacidad productiva del País, en eso estamos trabajando y además de la presentación de la Ley de Emergencia Económica estaremos atentos a las propuestas que presente el Ejecutivo", expresó.

La diputada electa dijo que los empresarios le expresaron su interés porque en el Congreso se valoren los temas que permitan acrecentar la competitividad y faciliten el desarrollo empresarial.

La política tlaxcalteca también habló ante los empresarios y representantes de asociaciones sobre la viabilidad que tiene el Poder Legislativo de incidir en la resolución de los problemas del País, en un régimen donde el Poder Ejecutivo tiene la mayor parte de las atribuciones. /lgg/m
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Lamenta FCH muerte de Chavarría 

Redacción: El Mandatario mexicano, Felipe Calderón, lamentó el asesinato de presidente del Congreso de Guerrero, el perredista Armando Chavarría Barrera, hecho que calificó como reprobable.

En un comunicado, la Presidencia de la República informó que el Mandatario se comunicó con el Gobernador de Guerrero, Zeferino Torreblanca, a quien le comunicó que giró instrucciones para que la PGR brinde apoyo en la investigación del asesinato de Chavarría Barrera.

"La Presidencia de la República informa que el Presidente Felipe Calderón Hinojosa dialogó hoy vía telefónica con el Gobernador del Estado de Guerrero, Zeferino Torreblanca Galindo. Durante la conversación, el Mandatario mexicano externó las más sentidas condolencias del Gobierno federal ante el reprobable hecho en el que perdió la vida el presidente del Congreso estatal, Armando Chavarría Barrera", se indicó.

La PGR, añadió el comunicado, brindará la ayuda necesaria en la investigación que lleva a cabo la Procuraduría General de Justicia (PGJ) guerrerense, con el fin de identificar a los responsables del asesinato./lgg/m
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Piden diputados de Oaxaca investigar a fondo muerte de Chavarría

Notimex: San Raymundo Jalpan, Oax. Diputados de la fracción perredista en el Congreso local, pidieron a autoridades estatales y federales una investigación a fondo por la muerte del Presidente del Congreso de Guerrero, Armando Chavarría Barrera.
Durante la sesión de la Diputación Permanente, el Diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Felipe Reyes Alvarez, lamentó el hecho.

A nombre de los legisladores perredistas, Reyes Álvarez reprobó el asesinato de Chavarría Barrera, 'un hombre notable sin duda', puntualizó.

Por este motivo, dijo, 'exigimos al Gobierno federal, y por supuesto al Gobierno estatal de Guerrero, una exhaustiva investigación ante estos hechos que privaron de la vida al Diputado Armando Chavarría Barrera.

'Esperemos que haya eficiencia, que haya eficacia, responsabilidad y compromiso de las autoridades que tienen que investigar, que tienen que poner a los asesinos ante la justicia y que, por supuesto, ésta se ejecute', finalizó. agb/m
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Lamenta Torreblanca muerte del legislador perredista

Acapulco, Gro.- El Gobernador Zeferino Torreblanca Galindo lamentó, en nombre de la administración estatal, el homicidio del Presidente del Congreso local, Armando Chavarría Barrera, y dijo que por el momento no se tiene un móvil por estos hechos.

En una carta enviada a medios de comunicación locales, el mandatario guerrerense reprobó la violencia 'en cualquiera de sus manifestaciones y por cualquier motivación'. agb/m
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Acusan a gobiernos priistas de buscar revertir triunfos del PAN

Notimex: El Presidente del PAN, César Nava, acusó a los gobiernos priistas de Colima y Estado de México de "meter las manos" en los tribunales para revertir triunfos de los candidatos panistas y restarle fuerza al partido en los congresos locales.

Pidió asimismo al PRD abstenerse de intervenir en los triunfos panistas de Miguel Hidalgo y Cuajimalpa, cuya resolución se encuentra "sub judice", luego de que el IEDF resolvió que Demetrio Sodi y Carlos Orvañanos rebasaron los topes de campaña. agb/m
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CDHDF urge crear políticas que atiendan a la juventud

Alejandro Villalvazo, conductor: El 50 por ciento de nuestros chavos menores de 24 años se la pasa buscando pornografía por Internet y ese mismo 50 por ciento se infecta con el virus de inmunodeficiencia adquirida SIDA y 34 por ciento de nuestras chavas de 15 a 19 años tienen problemas de embarazo no deseado. Es la juventud y son sus problemas.
Claudia Ballesteros, reportera: Por estas cifras la Comisión de Derechos Humanos del DF, urge que se realicen políticas de Estado a favor de los jóvenes.

El presidente de esta Comisión, Emilio Álvarez Icaza, dijo que es alarmante la situación que está viviendo este sector, precisamente dio a conocer algunos datos: la mitad de las personas que hoy en día se infectan de VIH Sida son jóvenes menores de 24 años de edad.

El 34 por ciento de los cibernautas son jóvenes y por lo tanto se meten a la Internet para buscar pornografía; además, este sector padece de más consecuencias: anualmente niñas de entre 15 y 19 años de edad, dan a luz a 350 mil bebés.

Los jóvenes, agregó, son el sector más vulnerable que tiene México actualmente y requiere de atención así como programas ya que también las cifras alarmantes en el desempleo también se incrementan donde los jóvenes presentan un incremento del 6.2 al 8.5 por ciento, además, de acuerdo a datos de la Policía Federal –dijo Álvarez Icaza– los pederastas solo tardan 12 minutos en Internet para ganarse la confianza de los jóvenes y a las tres semanas los convencen ya de hacer algunas actividades ilícitas como es, precisamente, pornografía o también el sexo con ellos.

Ante estas cifras, dijo también, los líos en los que se encuentran los jóvenes requieren de atención y políticas públicas y fue más allá:

“Es obligación del Estado generar las condiciones para que los jóvenes ejerzan ese derecho, pero también para que estén claros de la posición de riesgo que existe. Como sociedad tenemos que refundar un pacto social con la juventud”.

Reportera: La juventud, dijo, está en riesgo y es alarmante el incremento que tiene este sector en el inicio y consumo de las drogas.

Conductor: Bueno, también tiene que ver con una composición social que es distinta a la que era en nuestros tiempos, con papá y mamá pasando cada vez mayor tiempo en casa, con el papá saliendo a trabajar y la mamá al pendiente de los que hacen los chavos y por supuesto la tecnología, con el acceso a Internet desde cualquier lugar, los chavos pueden sentarse y meterse a la Página que se le pegue la gana.

Por eso la importancia de esta gran red vamos a utilizarla para cosas positivas porque es la gran herramienta, si la utilizamos en lo negativo se convierte en nuestro peor enemigo. Duración: 3’ 45”, reoc/m.
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Solicitará Ssa al Congreso incrementar impuestos al tabaco

Connie Luévano, reportera: La Secretaria de Salud solicitará al Congreso de la Unión incrementar los impuestos al tabaco en un 30 por ciento.

“Un 30 por ciento, al ya 160 por ciento que actualmente es vigente, llevarlo al 190 por ciento; con lo cual la brecha se disminuiría de casi de los 21 mil millones, se llevaría a los 29, 30 mil millones de recaudación”, sostuvo Justino Regalado Pineda, director de la oficina Nacional para el Control del Tabaco. Duración: 40”/lgg/m
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SCJN determinó legal financiamiento privado a partidos políticos

Jorge Sánchez, reportero: Los ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación determinaron por mayoría de votos que es legal el financiamiento privado a los partidos políticos, se puede hablar de simpatizantes, se puede hablar de militantes, se puede hablar de los propios candidatos. Todos están englobados en un ente para el financiamiento, que no rebase el 10 por ciento. Este financiamiento sería privado, independiente del financiamiento que les da el IFE.

Vamos a escuchar al presidente de la Corte, quien hace la referencia al respecto.

Guillermo Ortiz Mayagoitia: “Tomamos una decisión muy importante hace un momento, el financiamiento privado de los partidos políticos en ningún caso puede exceder globalmente el 10 por ciento del financiamiento público. Hablamos de aportaciones de simpatizantes, militantes al partido político.” Duración: 00’50”, masn/m
	TEMA: Información General
FECHA: 20/08/09
HORA: 15:08

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Sacar Ejército de las calles, una locura: Soberanes

Mérida, Yucatán. Yazmin Rodríguez Galaz, reportera: Sacar al Ejército mexicano en la lucha contra la delincuencia organizada en estos momentos, sería una locura, la situación es muy grave en varias de las entidades del país como Michoacán y Chihuahua, dijo el presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH), José Luis Soberanes Fernández.
Asimismo y con relación a que el Ejército debería regresar a sus cuarteles, precisó que no puede hacerse en tanto no exista una Policía capacitada para combatir al narcotráfico. "No es algo que podamos hacer mañana", precisó.

El ombudsman mexicano rechazó también las críticas en su contra acerca de la flexibilidad y tibieza con que se ha conducido la CNDH ante casos de tortura, violencia e impunidad. "No es así, la CNDH ha realizado su trabajo" y agregó que las críticas fundamentadas son bien recibidas, no así las que no tienen ningún sustento ni base.

Sobre una de éstas, la que indica que el salario que devenga de más de 147 mil pesos es excesivo, apuntó que "es algo que está publicado en el Diario Oficial y que nadie está ocultando".

Por tanto quien hable sobre esto es o un mentiroso o un ignorante, precisó Soberanes Fernández, quien en los próximos meses deberá dejar la presidencia de la CNDH.

Por otro lado informó que la situación del crimen organizado en México es grave pues han ocurrido mas de 4 mil asesinatos relacionados con estas mafias y reconoció que a estas alturas "nadie sabe lo que va a pasar..".

Se refirió también a que las agresiones contra periódicos y periodistas vulneran y laceran la libertad de expresión en México, por lo que el gobierno federal debe ser enérgico en estos casos. Duración: 0, dlp/m.
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Gómez Mont defiende compromiso de Fuerzas Armadas

Notimex: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, llamó a no subestimar el compromiso de las Fuerzas Armadas con el respeto a los derechos humanos, pues cada vez consolidan más su papel de defender a la sociedad. 
"No tengo la menor reserva de avalar el compromiso de los altos mandos de inculcar en la tropa, como misión fundamental, la defensa de la sociedad y de los derechos humanos como un elemento central que hoy justifica su intervención en las tareas de reconstrucción de las instituciones de seguridad que lleva a cabo el país", subrayó. 
En rueda de prensa, Gómez Mont adelantó que la Secretaría de Gobernación (Segob) recopila y verifica la información que remitirá a la organización Human Rights Watch, con el fin de coadyuvar en la transparencia de los procesos. 
Planteó que "hay cosas que deben transparentarse para evitar malos entendidos" y en ese sentido, dijo, las Fuerzas Armadas cada vez consolidan más su papel de defender a la sociedad y los derechos humanos de la población como un aspecto central de su discurso. 
"Están conscientes del papel que tienen de interrumpir las cadenas de violencia que someten a los débiles y a los más vulnerables" y de que su misión fundamental es evitar que esa violencia vulnere la dignidad de las personas, recalcó el secretario de Gobernación.  Duración: 0, dlp/m.
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SHCP: Contabilidad gubernamental, obligatoria para órganos

José Manuel Arteaga, reportero: Todas las entidades federativas y los órganos autónomos deberán adoptar e implementar, con carácter obligatorio, los postulados básicos de Contabilidad Gubernamental, a más tardar el 30 de abril de 2010, informó la Secretaría de Hacienda. 
La dependencia agregó que los ayuntamientos y las demarcaciones territoriales del Distrito Federal tendrán que adoptar e implementar obligatoriamente el acuerdo para emitir normas y metodología para la Determinación de los Momentos Contables de los Egresos a más tardar, el 31 de diciembre de 2010. 
"Los gobiernos de las Entidades Federativas deberán coordinarse con los gobiernos municipales para que logren contar con un marco contable armonizado, a través del intercambio de información y experiencias entre ambos órdenes de gobierno", difundió la dependencia. 
A través de Diario Oficial de la Federación, Hacienda dio a conocer los postulados básicos de contabilidad gubernamental. 
En el documento se plantea que los estados financieros de los entes públicos deberán presentar de manera consolidada la situación financiera, los resultados de operación, el flujo de efectivo o cambios en la situación financiera y las variaciones a la Hacienda Pública, como si se tratara de un ente público. 
La Ley de Contabilidad Gubernamental fue una reforma que se aprobó en el Congreso y se publicó el 31 de diciembre de 2008. 
El objetivo de la ley es establecer los criterios generales que regirán la Contabilidad Gubernamental y la emisión de información financiera de los entes públicos, con el fin de lograr su adecuada armonización, para facilitar a los entes públicos el registro y la fiscalización de los activos, pasivos, ingresos y gastos. 
"Para contribuir a medir la eficacia, economía y eficiencia del gasto e ingreso públicos Duración: 0, dlp/m.
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GDF dará a privados cobro y distribución del agua  

Alberto Cuenca, reportero: El Gobierno del Distrito Federal elabora un proyecto para otorgarle a la Iniciativa Privada la distribución y el cobro del agua potable en la ciudad, dentro de un plan integral que incluye también la facultad a las empresas para instalar medidores y dar mantenimiento a la red de tuberías. 

Este proyecto, que fue dado a conocer hoy por el jefe de Gobierno de la ciudad, Marcelo Ebrard, considera así ampliar la participación de la Iniciativa Privada en la gestión del agua, pues hasta el momento este sector, a través de cuatro empresas, se hace cargo únicamente del cobro del vital líquido. 

El jefe de Gobierno dijo que con este nuevo esquema ya no estaría separada la participación del sector privado, que asumiría las facultades de distribución el vital líquido, una tarea hoy realizada por el gobierno local a través del Sistema de Aguas de la ciudad de México. 

Ebrard anunció este plan al participar en la clausura del Invest Mexico Forum que se realizó en la expo Bancomer Santa Fe. 

Ahí y durante una sesión de preguntas y respuestas con los asistentes de la mesa de clausura, el mandatario capitalino detalló este proyecto al explicar: 

"Yo voy a dar una zona de la ciudad que tú como empresa puedas, digamos, hacer la gestión completa. Yo te entrego el agua, se distribuye esa agua, y esto significa que esa empresa va a tener su inversión en esa parte, en tomas y medidores, y al final te mido a ti empresa cuánto me regresas, cuánto no se utilizó y con esa base puede hacerse una gestión mejor, más integral. 

Consideró así que este va a ser el modelo de gestión de agua más avanzado de todo el país.  Duración: 0, dlp/m.
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Aumenta gasto en burocracia en estados y municipios

Notimex: El director de Análisis de Finanzas Públicas del Instituto Mexicano para la Competitividad (Imco) , Juan E. Pardinas, señaló que el gasto en burocracia en los gobiernos municipales aumentó 68% durante el periodo 2001-2007.

El especialista dijo que en ese mismo lapso el gasto en burocracia en los gobiernos estatales reportó un crecimiento real de 29%.

En ese sentido, Pardinas coincidió con las voces que señalan que algunos estados y municipios no supieron administrar la abundancia, ya que nunca antes en la historia del país los tres niveles de gobierno habían tenido tanto dinero para gastar.

Ejemplifica que la suma de los gastos excedentes de los gobiernos estatales en 2006 fue de 127 mil millones de pesos, mientras que la de los gobiernos municipales fue de 132 mil millones.

Con datos disponibles para 19 entidades, la suma de los gastos excedentes de los gobiernos estatales en 2008 fue de 98 mil millones de pesos.

De acuerdo con la Secretaría de Hacienda, el faltante de recursos (déficit fiscal) para el Presupuesto Federal de Egresos 2010 será de unos 300 mil millones de pesos.

Así, dijo el director de Análisis de Finanzas Públicas del Imco, "si los gobiernos estatales hubieran ahorrado los excedentes de los últimos tres años hoy no tendríamos una crisis fiscal" .

Así, antes de que los tres niveles de gobierno quieran sacar más dinero vía impuestos, advierte, deberían aprender a gastar mejor Duración: 0, dlp/m.
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Reaparece escritor juarense

Redacción: El periodista y escritor juarense, Willivaldo Delgadillo, reapareció está tarde, horas después de activarse una movilización para denunciar su paradero.

Delgadillo, que había cruzado la frontera hacia El Paso, Texas la mañana del miércoles, fue arrestado por la policía de aquella ciudad cuando intentó mediar en un aparente abuso de autoridad cometido contra un grupo de mexicanos, dijo él mismo durante una conversación telefónica con EL UNIVERSAL.

El también director del Movimiento Pacto por la Cultura A.C., supuso que su liberación sería inmediata, cosa que no sucedió sino hasta las 14:00 horas de este jueves.

Catedráticos, defensores de los derechos humanos y funcionarios de la Comisión para Erradicar la Violencia contra las Mujeres en esa ciudad, desactivaron movilizaciones que emprenderían esta misma tarde para exigir el comienzo de una investigación sobre la desaparición.

En el pasado, catedráticos y activistas han sido asesinados o han estado sujetos a detenciones judiciales, lo que suscitó movilizaciones inmediatas esta ocasión Duración: 0, dlp/m.
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Violencia no es señal de éxito contra narco: EU

Silvia Otero, reportera: La ola de violencia que se vive en México no es una señal de éxito en el combate al crimen organizado y el narcotráfico, aunque sí es una respuesta de los capos al ataque frontal en su contra en esta administración, por lo que ahora se debe analizar si se debe cambiar la estrategia, sostuvo John Feeley, Ministro Consejero de la Embajada de Estados Unidos. 
El segundo hombre de la sede diplomática señaló lo anterior, interrogado sobre si es necesario un cambio de estrategia cuando esta semana se ha tenido la jornada más violenta con 57 ejecuciones en un solo día. 
"No quiero decir tan sencillamente que la violencia extrema y grotesca que ustedes están viviendo hoy es una señal de éxito, creo que la situación es mucho más compleja y va mucho más allá". 
Expuso que hay elementos para comparar la violencia que se vive en México con la que enfrentó Colombia en los años 90, cuando el gobierno comenzó a atacar a los grandes Cárteles. 
"Los bombardeos en la calle los asesinatos, las masacres, todo eso subió a raíz de los intentos de la Policía Nacional colombiana y el Ejército para efectivamente atacar el panal de avispas". 
Dijo que una situación similar se vive en México a partir de que la administración del presidente Felipe Calderón decidió enfrentar a estas organizaciones. 
"También entonces es natural esperar un brote de violencia (...) los narcos aquí en México tienen intereses muy poderosos, intereses económicos y no los van a soltar sin pelear fuertemente". 
Feeley señaló que por su formación marcial tiene claro que "ninguna estrategia de batalla sobrevive al primer contacto con el enemigo", y en el caso de México se esta "padeciendo los estragos del ataque frontal en contra de los grandes capos aquí". 
Por ello, reconoció que "ahora toca reexaminar cómo han reaccionado y cómo el gobierno mexicano puede reaccionar". 
En ese sentido, reiteró que la ola de violencia, "yo diría que no es una señal de éxito y punto y aparte, pero es realmente una indicación de que nosotros conjuntamente tenemos que evolucionar nuestro pensar, nuestro actuar y la forma en que podamos trabajar conjuntamente para continuar luchando". 
Aunque dijo que confía en que en el futuro se tendrá éxito en términos de una baja en la incidencia de la violencia, éxito en el aumento de los precios de las drogas en Estados Unidos, más narcos detrás de las rejas, y más jóvenes que no estén consumiendo drogas tanto en México como en su país. Duración: 0, dlp/m.
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Renueva EU alerta de viajes a México

Notimex: Washington. Estados Unidos renovó hoy la alerta a sus ciudadanos para tomar precauciones de viaje a México y les pidió evitar zonas específicas del norteño Estado de Chihuahua, en particular Ciudad Juárez.

El Departamento de Estado recomendó a sus ciudadanos evitar viajes no esenciales a la zona de Guadalupe Bravo, al sur de Ciudad Juárez y al cuadrante norte del Estado de Chihuahua, incluida la Ciudad de Nuevas Casas Grandes y comunidades aledañas.

La Embajada de Estados Unidos en México restringía ya los viajes no esenciales de su personal diplomático al Estado de Durango y al Estado de Coahuila al sur de las carreteras 25 y 22.

'Los ciudadanos estadounidenses deben hacer lo posible por viajar en carreteras principales durante el día, en especial en las carreteras de cuota que son más seguras', abundó la dependencia. 

La alerta, una de varias para México emitidas bajo el Gobierno del Presidente Barack Obama, renueva el boletín del 20 de febrero de octubre pasado con un llamado a sus ciudadanos a evitar situaciones peligrosas y entender los riesgos de viajar a México.

El Departamento de Estado señaló que la alerta de viajes de sus ciudadanos a México expira el 20 de febrero próximo. agb/m
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