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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· César Duarte condenó asesinato del líder del Congreso de Guerrero

· Ruth Zavaleta urge a que haya investigación en caso de Armando Chavarría
· Diputados del PRD exigen a Javier González que entregue fondos de ahorro
· Calderón debe acudir a CDD para que explique realidad de crisis económica
· Diputados acudieron a proceso de credencialización
· Calderón promulga decreto de tope a salarios
· Amenazan a 'Juanito' para que deje Iztapalapa
Viernes 21 de Agosto del 2009

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  21/08/09
HORA: 06:05
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:    Televisa Radio 


César Duarte condenó asesinato del líder del Congreso de Guerrero
Carlos Puig, conductor: El presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, exigió el esclarecimiento inmediato del asesinato de su líder en el Congreso de Guerrero, Armando Chavarría.

Insert Jesús Ortega: “Se trata, evidentemente, de un asesinato político, condenamos enérgicamente estos hechos y desde luego, exigimos a la autoridad responsable el inmediato esclarecimiento de los mismos”.

Al asesinato también se refirió el líder nacional de PAN, César Nava durante su conferencia de prensa de los jueves:

Insert César Nava: “El asesinato de Armando Chavarría no debe quedar impune, deben quedar establecidas sus causas y deben ser sancionados con ejemplaridad los que perpetraron tan reprobable hecho, este asesinado ensombrece el panorama político preelectoral en Guerrero, pero sobre todo lastima profundamente la actividad pública y la vida política del país.”

Ahora la voz del priísta Manlio Fabio Beltrones:

Insert Manlio Fabio Beltrones: “En verdad que esto solamente marca una nueva exigencia para que el Gobierno Federal fije mejores políticas de diseño para el combate a la delincuencia ya que la criminalidad está llegando a unos limites inadmisibles para los mexicanos en su conjunto”.

En igual tono, el Congreso de la Unión condenó el asesinato del diputado del PRD y líder del Congreso allá en Guerrero.

Insert César Duarte: “Me parece lamentable que estos hechos estén sucediendo, pero reprobamos cualquier acto de violencia e incluso el ciudadano que no es famoso y que estos síntomas también nos llevan a una mayor preocupación”. Duración 2´05´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  21/08/09
HORA: 07:40
0
	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil 


Ruth Zavaleta urge a que haya investigación en caso de Armando Chavarría
Sergio Perdomo, reportero: En San Lázaro y los políticos hablan de este asesinato, de esta ejecución del diputado de Guerrero, Armando Chavarría quien trabajó en San Lázaro y estuvo trabajando en la anterior legislatura, la ex presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, entrevistada vía telefónica mientras se dirigía a Chilpancingo a dar el pésame, urgió a que haya una investigación exhaustiva y rápida para dar con los autores de este crimen, dijo que lamentablemente en México no hay cultura de la no violencia.

Insert Ruth Zavaleta:”Estamos consternados, lamentablemente creo que hoy nos toca ver la situación tan triste de la muerte de un compañero que por supuesto no era cualquier perredista, era un compañero que estaba representando enteste momento un poder en el estado de Guerrero y me parece que este tipo de problemas tan violentos que se están viendo en Guerrero, llaman a que toda la clase política, a que todos los empresarios, los ciudadanos puedan unir esfuerzos y luchar contra la violencia”.

También habló la coordinadora de los diputados del PAN en San Lázaro para la LXI Legislatura, Josefina Vázquez Mota, ella reprobó este asesinato.

Insert Josefina Vázquez Mota:”En el grupo parlamentario de Acción Nacional reprobamos y lamentamos profundamente cualquier acto de violencia en el país. Pedimos a las autoridades competentes una investigación a fondo, una rendición de cuentas ante la ciudadanía en el marco de la legalidad y del Estado de Derecho”. Duración 1´50´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  21/08/09
HORA: 08:50
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Diputados del PRD exigen a Javier González que entregue fondos de ahorro
Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados salientes del PRD exigen a su coordinador Javier González Garza, que les entregue de inmediato su fondo de ahorro de los tres años de Legislatura.

Los que estaban muy enojados con este diputado que regresó su lana. Los legisladores perredistas acusan a González Garza y a la administradora Sonia Ibarra, de presuntos malos manejos financieros y la desaparición de 114 millones de pesos de la bancada. 

Ahora resulta que su líder parece, a decir de ellos, se está quedando con la lana. Duración 38´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  21/08/09
HORA: 06:38
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Calderón debe acudir a CDD para que explique realidad de crisis económica
Carlos Puig, conductor: Sigue sin definirse si el presidente Felipe Calderón presentará su Informe de Gobierno en San Lázaro el próximo 1 de septiembre, a menos de dos semanas serán los diputados priístas quienes decidirán si asistirá o no al Recinto Legislativo, ya que los panistas están a la espera de que el tricolor designe un líder parlamentario para buscar un acuerdo.

Ivette Vargas, conductora: Y es que debido a que la legislatura saliente no modificó la Ley Orgánica del Congreso general para establecer la presentación del Informe la sesión del 1 de septiembre, los nuevos diputados aún no saben qué harán para determinar si el presidente Felipe Calderón tiene que acudir personalmente a entregar su informe o si lo hará el secretario de Gobernación Fernando Gómez Mont.

Carlos Puig: Los diputados perredistas electos ya advirtieron que Felipe Calderón vaya a la Cámara para que explique por qué México vive esta crisis económica sin precedentes. Duración 1´01´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  21/08/09
HORA: 06:38
0
	NOTICIERO: Once Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2

GRUPO:  IPN


Diputados acudieron a proceso de credencialización
Irma Pérez Lince, conductora: Ayer comenzó el proceso de credencialización de los diputados federales que integraran la próxima legislatura de la Cámara de Diputados.

Roberto Sánchez se refirió al caso de Julio César Godoy diputado electo, a quien la Secretaría General de la Cámara de Diputados determinó negarle temporalmente el registro por la investigación que tiene en su contra por vínculos con la delincuencia organizada.

Hay que decir que los diputados electos el PRD, del PVEM y del PT acudieron a tomarse la foto para que los acrediten como legisladores, esto fue el día de ayer; y los diputados electos del PAN y el PRI realizarán el trámite la próxima semana; mientras que a partir del 28 de agosto lo harán los diputados plurinominales de todas las fuerzas políticas. Duración 1´07´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA: 21/08/09
HORA: 08:52
0
	NOTICIERO: El Universal Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal 


Calderón promulga decreto de tope a salarios
El presidente Felipe Calderón anunció la firma del decreto de reforma constitucional en materia de remuneraciones de los servidores públicos, que establece topes a los salarios públicos del país. 

Con este decreto, se establece un tope al sueldo máximo anual de los servidores públicos teniendo como referencia la remuneración del Presidente. 

"Se trata de que el sueldo corresponda a la responsabilidad del trabajo, queremos que los funcionarios tengan una distribución equitativa y coherente con su puesto y su función y se eviten abusos en la administración", señaló el presidente Calderón. 

Durante la presentación del decreto, el Presidente dijo que todas las remuneraciones de los funcionarios serán públicas y abiertas al escrutinio público, "los ciudadanos tienen derecho a saber el destino del dinero público", señaló. ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  21/08/09
HORA: 08:31
0
	NOTICIERO: El Universal Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal 


Segob destaca avances del acuerdo por la seguridad
Notimex: A un año del Acuerdo Nacional por la Seguridad, la Justicia y la Legalidad, la Secretaría de Gobernación (Segob) recordó la suscripción de 74 compromisos, de los cuales 28 corresponden al gobierno federal, y destacó los avances concretados. 

Subrayó que el acuerdo ha representado "un punto de inflexión para que los tres órdenes de gobierno y la sociedad civil avancemos en la necesaria transformación de los sistemas de seguridad, justicia y legalidad de México". ys/m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  21/08/09
HORA: 06:53
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca 


Campaña de monitoreo de spots de IFE, un fracaso
Daniel Sangeado, reportero: El fracaso de monitoreo del IFE no sólo cala a los bolsillos de los mexicanos, también le pega a su credibilidad y de paso a toda la democracia mexicana.

Y es que luego de que el IFE tiró a la basura casi 25millones de dólares al contratar un sistema de monitoreo que no trabajó ni el 50% de los requerido, todos se dicen ofendidos, incluso los partidos políticos que ahora piden vigilar con lupa la cartera del instituto.

Insert Carlos Puente: “Es muy feo decirlo pero se los dijimos, que era técnicamente imposible realizar el monitoreo de tal cantidad y derroche de spots ahora lo importante es que se transparente cómo se ejecutó y cómo se gastó ese recurso”.

Además de que no descartan modificaciones a la Reforma Electoral.

Insert José Isabel Trejo: “Yo sí creo que es necesario que le demos una revisada a la Reforma Electoral para ver este tipo de situaciones porque ahora está en un necesario cuestionamiento y criticas de decir, bueno, íbamos a dar una cosa y estamos gastando en otra”.

El derroche del IFE está prendiendo focos rojos entre los empresarios. Y es que todos coinciden en que un país con 50 millones de pobres no pude darse el lujo de tener una democracia cara y con un arbitro ineficiente y derrochador. Duración 1´50´´, ys/m.  

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  21/08/09
HORA: 08:56
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


Amenazan a 'Juanito' para que deje Iztapalapa
Rafael Acosta, mejor conocido como ‘Juanito’, denunció que ha recibido amenazas hasta de muerte para que acelere su renuncia y ceda el poder a la perredista Clara Brugada en la delegación Iztapalapa.

En entrevista para Imagen Informativa, con Pedro Ferríz de Con, el delegado electo señaló que las presiones llegan al grado de recibir llamadas para decirle que si no renuncia, en su familia correrá sangre.

‘Juanito’ se dice tranquilo ante las amenazas y reitera su compromiso de dejar el poder después del 1 de octubre, como se lo prometió a Andrés Manuel López Obrador.

Días antes de las elecciones del 5 de julio, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) revocó la candidatura a Clara Brugada como abanderada del PRD en la delegación Iztapalapa para dar el triunfo irrevocable a 
Silva Oliva Fragoso.

López Obrador ideó una estrategia y pidió a la gente votar por Acosta, candidato del PT. Comprometió a ‘Juanito’ a renunciar en caso de ganar y ceder el puesto a Brugada, lo que aceptó el petista.

Sin embargo, con el paso del tiempo, Acosta ha cambiado su discurso y deja entrever la posibilidad de quedarse los tres años en el poder.

“Hay posibilidad de que ‘Juanito’ se quede a gobernar los tres años, a trabajar por la comuinidad… si a la compañera (Brugada) no la dejan pasar, ‘Juanito’ estará gobernando los tres años”, manifestó. ys/m. 
	TEMA(S) Encuesta 

FECHA:  21/08/09
HORA: 08:43
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


Cae 10.3% el PIB, registro récord en la historia. ¿A quién hacer responsable?

A. Al Presidente y su plan anticris...                  11.76%
B. Al Congreso y su reticencia a re...                88.24%
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Paredes anuncia a diputados electos quedarse al frente del CEN del PRI

· César Nava rechaza que FCH acuda a Cámara de Diputados

· Congreso pide a SHCP informe de caída de ingresos

· Encinas descarta que asesinato de Chavarría haya sido ‘fuego amigo’

· Diputados perredistas acusan a González Garza de mal manejo de dinero

· Se les entregará fondo de ahorro a diputados perredistas: González Garza

· Aplaza PRD plenaria por sepelio de líder
· Lamentan que tope salarial no aplique a todos los ministros

· Gobernador rechaza crimen político en caso Chavarría


	TEMA(S) Partidos políticos
FECHA: 21 08 2009
HORA: 13:22

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Paredes anuncia a diputados electos quedarse al frente del CEN del PRI

Gerardo Cedillo, reportero: Beatriz Paredes Rangel, la presidenta nacional del PRI, anunció oficialmente a los 237 diputados electos de su partido que no buscará la coordinación del grupo parlamentario y permanecerá al frente del Comité Ejecutivo Nacional del tricolor.

Hoy, a través de una carta, que fue girada a las oficinas de los diputados electos, también a la dirigencia del partido, Paredes Rangel adelanta que desde la presidencia del PRI y como diputada se mantendrá atenta para respaldar a la bancada y para quien sea su nuevo coordinador.

Beatriz Paredes ha dicho que salvo que hubiera alguna causa de fuerza mayor tomaría alguna otra determinación; pero, por lo pronto está ya dando por hecho en esta misiva que envía a los legisladores electos de su partido, que no buscará la coordinación de la bancada en San Lázaro.

Vamos a escuchar lo que nos comentó Pedro Joaquín Coldwell:

“Ya se cumplió el plazo  y todo parece indicar que la presidenta ha tomado su decisión de continuar. Lo que puedo decir es que es una decisión muy buena para el PRI, que nuestra presidenta nacional haya decidido concluir el periodo para el cual fue electa, que termina en marzo del 2011, porque es una garantía de unidad, de sensatez y de buen juicio en la dirección, y también de eficacia en los resultados electorales, como lo acreditan los números y las estadísticas.”

Reportero: Todo indica que eso es lo que finalmente inclinó la balanza para que Beatriz Paredes se quedara al frente del partido, los buenos resultados electorales que tuvo.  Obviamente, muchos de ellos también producto del buen trabajo político que han realizado los gobernadores. 

Yo creo que esa fue la virtud que tuvo Beatriz Paredes al frente del PRI, el conjugar todos los esfuerzos tanto de gobernadores como de legisladores, para hacer un partido ganador. Duración: 02’20”, masn/m

	TEMA: Partidos Políticos

FECHA: 21/08/09

HORA: 12:46


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Paredes declina coordinar a diputados del PRI
Francisco Reséndiz, reportero: Beatriz Paredes, lideresa nacional del Partido Revolucionario Institucional, formalizó esta mañana su declinación a la coordinación parlamentaria del tricolor en la próxima Legislatura de la Cámara de Diputados. 

Paredes Rangel dará una explicación pública mañana en una conferencia de prensa citada  en la ciudad de Guadalajara para la que ha sido convocada la prensa nacional. 

En una carta remitida a sus 236 compañeros diputados electos, Paredes hace notar que es momento de ser recíproca con el partido, por lo que se mantendrá al frente del Revolucionario Institucional hasta el fin de su mandato como presidenta nacional 

Aclara que sólo podría cambiar la decisión si se presentaran circunstancias que así lo ameritara. 

Hasta el momento sólo dos cuadros han manifestados públicamente su intención de buscara la coordinación parlamentaria del tricolor:  Francisco Rojas Gutiérrez y César Augusto Santiago, quienes, por separado, ya mantienen acercamientos con gobernadores y diputados electos del PRI.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Partidos políticos

FECHA: 21/08/09

HORA: 12:08


	NOTICIERO: Paola Rojas

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1

GRUPO: Radio Fórmula


Paredes seguirá siendo presidenta nacional del PRI

Paola Rojas, conductora: Beatriz Paredes, presidenta nacional del PRI, seguirá siendo presidenta nacional del PRI como ya se había difundido.

Ya lo anunció oficialmente a los diputados electos de su partido. Dijo que no va a buscar la coordinación del grupo parlamentario. 

Una carta en la que adelanta que como presidenta del PRI y como diputada se va a mantener atenta para respaldar a la bancada y al que sea su coordinador. Duración: 26”, reoc/m. 

	TEMA(S): Partidos políticos
FECHA: 21 08 2009
HORA: 13:25

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


César Nava rechaza que FCH acuda a Cámara de Diputados

Sofía Cruz, reportera: Cesar Nava, presidente nacional del PAN, rechazó la propuesta que hizo el PRD para que el Presidente de la República acuda al Palacio Legislativo de San Lázaro a presentar su Tercer Informe de Gobierno.

El también diputado federal electo, César Nava, recalcó que se debe retomar el espíritu de la reforma constitucional realizada para este caso.

César Nava: “El Presidente deberá limitarse a enviar por escrito su informe y en todo caso gestionaremos y acordaremos con todas las fuerzas políticas representadas tanto en la Cámara de Diputados como en el Senado, quienes y cuándo deberán comparecer para detallar el informe que presente el Presidente de la República.”

Reportera: Por lo que consideró fundamental retomar la renovación en el sistema y método de rendición de cuentas del primer mandatario del país, cuyo procedimiento es claro y permite la comparecencia de los secretarios de Estado y a eso, dijo, apelamos nosotros.

Sobre la disposición que mostró el jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, para buscar de manera coordinada con el Gobierno Federal la aplicación de un programa social de emergencia para enfrentar la crisis, César Nava lo calificó como positivo y afirmó que el partido recibe con beneplácito esas manifestaciones y muestras de apertura, por lo que se espera puedan plasmarse y traducirse en acuerdos concretos durante el ejercicio legislativo. Duración: 01’50”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 21 08 2009
HORA: 13:50
0
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Líderes PRD descartan que FCH acuda a entregar informe a Cámara baja

Sara Pablo, reportero: Líderes perredistas en el Congreso descartan posibilidad de pedir que acuda a San Lázaro el presidente Felipe Calderón a entregar su Informe de Gobierno como lo planteó su compañero Agustín Guerrero.

El senador Carlos Navarrete dijo que después de tanto esfuerzo no van a permitir un retroceso en esta materia.

Por su parte, Alejandro Encinas, quien coordinará a los diputados, señaló que este tema no está en la agenda, no hay tiempo para construir un acuerdo político que permita la presencia del Ejecutivo, por lo que es suficiente con que envíe el documento.

Joaquín López Dóriga: Hicieron la reforma los que salieron para que el Presidente de la República ya no fuera a leer el informe, sino que lo entregara.

Vi que hay un sector de los rudos del PRD, del ala de López Obrador, que dicen que no quieren que vaya a la tribuna para que le escuchen. Pero modificaron la Constitución para que esto no ocurra.

Sé que existe la voluntad del Presidente de ir al Congreso a entregar el informe como ocurrió el año pasado. Vamos a ver si la nueva legislatura se lo permite. Duración: 01’30”, masn/m

	TEMA: Trabajo legislativo

FECHA: 21/08/09

HORA: 12:28

0
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 790

GRUPO: Radio Centro


Congreso pide a SHCP informe de caída de ingresos

Enrique Cuevas Báez, conductor: La Comisión Permanente solicitó al secretario de Hacienda, Agustín Carstens, que envíe un informe pormenorizado de la caída de ingresos este año con las partidas y capítulos en los que se ha recortado el gasto.

La petición está avalada por todas las bancadas de los partidos, el secretario de Hacienda deberá incluir las obras públicas en ejecución o en proceso de iniciar trabajos que se verán afectadas o suspendidas por la disminución de ingresos.

El órgano legislativo subraya que el 24 de julio anunció un ajuste de 3.1 por ciento al gasto público para compensar la caída en la recaudación de ingresos, lo que se traduce en un recorte por 85,000 millones de pesos.

La Comisión Permanente espera que no sufran ningún recorte los programas sociales de seguridad pública ni de combate a la pobreza. Duración: 1’ 8”, reoc/m. 

	TEMA: Partidos políticos

FECHA: 21/08/09

HORA: 13:10


	NOTICIERO: Reporte

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 98.5

GRUPO: Imagen


Encinas descarta que asesinato de Chavarría haya sido ‘fuego amigo’

Francisco Zea, conductor: El futuro coordinador de la bancada perredista en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, descartó que el asesinato de Armando Chavarría haya sido consecuencia de ‘fuego amigo’, por disputas al interior del partido.

Conductor: Me parece, querido Alejandro, que es pronto para que se diga esto ¿eh? No sería la primera vez que esto pasa y no sólo al interior del PRD sino de cualquier partido político. Duración: 26”, reoc/m. 

	TEMA: Trabajo legislativo

FECHA: 21/08/09

HORA: 13:38

–
	NOTICIERO: Atando Cabos

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1

GRUPO: Radio Fórmula


Diputados perredistas acusan a González Garza de mal manejo de dinero

Denise Maerker, conductora: El diputado electo del Partido del Trabajo, Jaime Cárdenas, anunció que renunciará a los servicios de Gastos Médicos Mayores y a la tarjeta IAVE que lo exenta del pago de casetas en las carreteras; pues –dijo– se deben evitar los privilegios y dispendios ante la grave situación económica que atraviesa el país.

Sobre todo a los recursos, justamente, de la política pues hay un escándalo al interior de la bancada perredista donde al menos 60 diputados federales acusan al anterior coordinador de la bancada, Javier González Garza, y a la administradora Sonia Ibarra, de malos manejos financieros y les exigen 64 millones de pesos que corresponderían a los fondos, ahorros y otras percepciones que les deben a los 106 legisladores.

González Garza se comprometió a entregarles el Fondo de Retiro a los diputados de su fracción. Duración: 48”, reoc/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 21 08 2009
HORA: 13:05
–
	NOTICIERO: Panorama

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: ACIR


Se les entregará fondo de ahorro a diputados perredistas: González Garza

Adriana Hernández, reportera: Asegura el coordinador saliente de los perredistas, Javier González Garza, que se les entregará su fondo de ahorro a los diputados, luego de la toma de la oficina del líder por parte de los legisladores. Se comprometió a entregarles un millón 200 mil pesos, que en total son 115 millones de pesos.

Sobre los trabajadores, ellos siguen en el limbo.

Javier González Garza: “Se está haciendo el proceso de liquidación… Hay una gran intranquilidad, porque hay gente que evidentemente se quiere quedar, pero no se van a poder quedar todos por una razón muy sencilla, la fracción fue disminuida y no queremos nosotros dejarle a la próxima legislatura un pasivo laboral.”

Reportera: Los diputados perredistas fueron liquidados y recibieron más de un millón de pesos con bono, aguinaldo y demás prestaciones. Duración: 00’50”, masn/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 21/08/09

HORA: 12:33

0
	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Online
GRUPO: Reforma


Aplaza PRD plenaria por sepelio de líder
Claudia Salazar, reportera: El nuevo grupo parlamentario del PRD en la Cámara de Diputados suspendió su reunión plenaria para acudir a los homenajes y el sepelio de Armando Chavarría, líder del Congreso de Guerrero, asesinado ayer cuando salía de su domicilio.
Encabezados por el próximo coordinador del sol azteca, Alejandro Encinas, los diputados electos sólo cumplieron con la reunión que tenían programada con integrantes de la Asociación de Presidentes Municipales del PRD.

Luego del encuentro con los alcaldes perredistas, que expusieron la crisis económica de los municipios, los futuros diputados decidieron trasladarse de inmediato a la capital de Guerrero, Chilpancingo.
Los perredistas prevén participar en los homenajes de cuerpo presente que se realizarán en el Congreso estatal y después en la sede del PRD local, para posteriormente acudir al sepelio que está programado a las 17:00 horas.
La bancada perredista se reunirá el lunes para tomar una definición sobre el caso Godoy, el viernes aprobará la agenda legislativa y acordará la intervención de la mesa directiva. ys/m. 
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Lamentan que tope salarial no aplique a todos los ministros

Jorge Ramos, reportero: Carlos Navarrete, coordinador del PRD en el Senado, celebró la promulgación de la reforma constitucional, mejor conocida como Ley de Salarios Máximos, aunque lamentó que no aplique para todos los ministros. 

"Nos satisface enormemente esta publicación, es un triunfo nuestro, legislativo, lo valoramos y nos da orgullo poderlo ratificar públicamente". 

Navarrete se dijo extrañado por el hecho de que el presidente Felipe Calderón pospuso la publicación de la reforma constitucional, "solamente diría que más vale tarde que nunca, debió haber sido publicada desde hace varios días, semanas incluso". 

El senador perredista lamentó que la reforma no fue completa porque "hubiéramos querido que el Poder Judicial entrará completo, solamente fue posible introducir que este esquema aplicara para nuevos ministros". 

El legislador perredista recordó que en el próximo periodo de sesiones del Senado elegirán a dos nuevos ministros, a quienes aplicará el nuevo esquema. 

"Yo no sé que va a pasar en el Poder Judicial, cuando haya dos ministros que ganen menos que el presidente de la República y nueve ministros que ganen mucho más que el presidente República, pero eso tema se lo dejo al Poder Judicial para que lo resuelva". 

Consideró que más que una medida anticrisis económica se trata de un acto de racionalidad presupuestal y justicia elemental. 

"Era una  irritación la que se generaba por todas partes cuando aparecían funcionarios  del sector público federal, estatal e incluso municipal con salarios mayores al cargo más importante que tiene el Estado mexicano, que es el del presidente de la República.  Duración: 0, dlp/m.
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Gobernador rechaza crimen político en caso Chavarría

Acapulco, Gro., Adriana Covarrubias, corresponsal: El gobernador de Guerrero, Zeferino Torreblanca Galindo, desacreditó las declaraciones hechas por el líder nacional del PRD, Jesús Ortega, en el sentido de que fue un crimen político el asesinato del presidente del Congreso local, Armando Chavarría Barrera. 

En conferencia de prensa agregó que no le pone etiquetas y que la coadyuvancia Estado y federación realiza las investigaciones correspondientes. 

Esta mañana, el gobernador del estado se reunió con la dirigencia estatal del PRD donde aseguró que el tema fue encontrar las respuestas del asesinato de Armando Chavarría. 

Aclaró que al ex secretario federal de gobierno le retiró la seguridad en mayo de 2008 a él, así como a todos los funcionarios de dependencias que tuvieron elementos como policías estatales y de la Procuraduría de Justicia del Estado, por lo que se tuvieron que regresar a la operación de un estado que tiene un alto grado de criminalidad. 

También dio a conocer que ya llegaron a Guerrero un grupo especial de homicidio de la Procuraduría General de la República para investigar más a fondo el asesinato del perredista. Duración: 0, dlp/m.
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Rendirán homenaje a Chavarría en Guerrero

Chilpancingo, Guerrero, Notimex: Diputados del Congreso de Guerrero rendirán hoy un homenaje al legislador perredista, Armando Chavarría Barrera, quien fuera presidente de la Comisión de Gobierno, el cual falleció ayer durante un ataque en esta capital. 

En una sesión solemne en el pleno del recinto legislativo, los diputados integrantes de la LIX Legislatura local rendirán homenaje de cuerpo presente a su compañero, a donde se espera la asistencia de familiares y amigos. 

De acuerdo con lo programado, se espera que el homenaje sea alrededor de las 14;00 horas en el Congreso local, y posteriormente el cuerpo será llevado a las instalaciones del Comité Estatal del PRD. 

A las 16:00 horas, se llevará a cabo una misa de cuerpo presente en la catedral de la Asunción de María. 

En tanto, a las 17:00 horas, se prevé que el cortejo fúnebre llegue al panteón municipal, en donde se espera además la presencia de compañeros diputados, así como de políticos y sociedad civil. 

Desde ayer, el cuerpo del legislador local es velado en su domicilio particular en el fraccionamiento Lomas Diamante, a donde asisten amigos, destacados militantes partidistas y líderes políticos de Guerrero. 

Entre los asistentes estuvo el líder nacional del PRD, Jesús Ortega Martínez, quien exigió el esclarecimiento del homicidio de quien fuera señalado como uno de los aspirantes a contender por la candidatura perredista a la gubernatura. agb/m
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Tope salarial entrará en vigor con Presupuesto del 2010

Sergio Javier Jiménez, reportero: El decreto promulgado por el presidente Felipe Calderón que señala que los funcionarios públicos no deben ganar más que el titular del Poder Ejecutivo federal, entrará en vigor hasta que se apruebe el presupuesto para el 2010. 

La modificación constitucional entra en vigor a partir de su publicación en el Diario Oficial de la Federación; sin embargo, los ajustes a los sueldos de los servidores entrarán en vigor hasta que se apruebe el presupuesto para el próximo año, según precisa la iniciativa aprobada por los legisladores en abril pasado, concretamente en el articulo segundo transitorio. 

El decreto firmado modifica la Constitución para que los servidores públicos de todos los niveles de gobierno, y de los Tres Poderes de la Unión, no ganen más que el titular del Ejecutivo quien devenga un sueldo de 146 mil 830.21 pesos mensuales. 

Todos parejos 

El artículo 127 Constitucional, uno de los que sufrió modificaciones, precisa: 

Los servidores públicos de la Federación, de los Estados, del Distrito Federal y de los Municipios, de sus entidades y dependencias, así como de sus administraciones paraestatales y paramunicipales, fideicomisos públicos, instituciones y organismos autónomos, y cualquier otro ente público, recibirán una remuneración adecuada e irrenunciable por el desempeño de su función, empleo, cargo o comisión, que deberá ser proporcional a sus responsabilidades". 

Dicha remuneración será determinada anual y equitativamente en los presupuestos de egresos correspondientes, bajo las siguientes bases: 

 Se considera remuneración o retribución toda percepción en efectivo o en especie, incluyendo dietas, aguinaldos, gratificaciones, premios, recompensas, bonos, estímulos, comisiones, compensaciones y cualquier otra, con excepción de los apoyos y los gastos sujetos a comprobación que sean propios del desarrollo del trabajo y los gastos de viaje en actividades oficiales. 

Ningún servidor público podrá recibir remuneración, en términos de la fracción anterior, por el desempeño de su función, empleo, cargo o comisión, mayor a la establecida para el Presidente de la República en el presupuesto correspondiente. Duración: 0, dlp/m..
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Movimiento Blanco lanza campaña de apoyo al Ejército

Silvia Otero, reportera: El Movimiento Blanco lanzó una nueva campaña de apoyo al Ejército mexicano, para revalorizar el trabajo de la institución como la única capaz de hacer frente al crimen organizado en el país y reconocer que sus elementos que han perdido la vida lo han hecho por nuestra seguridad. 

En conferencia los voceros del Movimiento Blanco, Raúl Tortolero y Anabel Pagaza, indicaron que sólo con el apoyo de la sociedad y el fortalecimiento de las instituciones se puede hacer frente a la inseguridad que vive el país, ya que acciones como la firma del Acuerdo Nacional por la Seguridad, la Justicia y la Legalidad  quedaron "en un simple recuento de ideales, que han sido aplastados por al realidad de la incidencia delictiva" 

Indicaron que es momento de apoyar al Ejército y el trabajo que realiza en el combate al crimen organizado y narcotráfico, ya que estos criminales han pagado campañas, movilizaciones sociales para pedir al salida de los militares de las calles. 

El propósito ahora es respaldar el trabajo del Ejército, por lo que el próximo 16 de septiembre se tiene previsto que alrededor de 50 mil personas acudan al Zócalo para apoyar a las Fuerzas Armadas con playeras con la leyenda "Un soldado en cada hijo te dio, todos con el Ejército". 

Además las playeras portarán la imagen de un soldado y la frase "homenaje a los héroes caídos por la seguridad de la patria". agb/m
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Recuperación del empleo será paulatina: Banxico

José Manuel Arteaga, reportero: La economía mexicana tendrá un mejor desempeño en la segunda mitad del año, pero la recuperación del empleo será paulatina, informó el Banco de México. 

"La recuperación del empleo y de la masa salarial posiblemente será paulatina y dependerá, en buena medida, del vigor relativo de la recuperación global", planteó el Banco Central al presentar su anuncio de política Monetaria. 

Agregó que la inflación anual continúa descendiendo, con lo cual la expectativa es que hacia finales de año este cerca de 4%. 

La Junta de Gobierno de Banxico informó que mantuvo la pausa anunciada, hace un mes, en su política monetaria, con lo cual la Tasa de Interés Interbancaria a un día se ubicó en un nivel de 4.50%. 

"Las acciones futuras serán congruentes con el balance de riesgos considerando tanto la evolución de la economía como una perspectiva clara del cumplimiento de la trayectoria de inflación y el logro de la meta del 3 por ciento a finales de 2010".agb/m 
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Pide Cámara de Diputados a gobierno explicar ajustes a gasto público

Víctor Gamboa, reportero: La Cámara de Diputados exigió que el gobierno Federal explique al Poder Legislativo los detalles del recorte presupuestal anunciado por el Secretario de Hacienda, Agustín Carstens. 

A través de un comunicado, el presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, lamentó que los legisladores no tengan el detalle de los programas y proyectos que el Gobierno de la República planea recortar.

Indicó que en la propuesta de la Secretaría de Hacienda se hace el recorte al gasto de inversión y en programas que aplican un subsidio, lo que afectará la realización de obra pública en diversas entidades del país, así como a quienes podrían ser beneficiarios de algunos programas sociales. 

Duarte precisó que las dependencias que sufrirán un mayor recorte presupuestal son: la secretaría de Comunicaciones, con 8 mil 413 millones de pesos;  Educación Pública, con 7 mil 186 millones; y Agricultura, con más de 3 mil millones de pesos; además de la Comisión Federal de Electricidad, con 7 mil 447 millones; y el IMSS, con 3 mil millones de pesos. Duración: 1’46”/lgg/m
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Ruth Zavaleta: tiene que analizarse toda la trayectoria de Armando Chavarría

Pablo Hiriart, conductor: Quien regresó del estado de Guerrero, de Chilpancingo, es la diputada Ruth Zavaleta, fue presidenta del Congreso, es militante del PRD y fue a las exequias y a todo ese trauma nacional que ha sido el asesinato, el homicidio del presidente del Congreso de Guerrero, Armando Chavarría, cuéntanos que impresión nos traes de tu tierra.

RZS: Muy triste la impresión porque hay una respuesta muy sentida de mucha población, porque si bien no era muy cercano del…, el diputado era gente que lo conocían, que sabían de su trayectoria, era un luchador social de toda la vida, había sido formado en los grupos más radicales de la izquierda del estado de Guerrero, tenía una tradición de lucha muy fuerte allá y pues, obviamente, esto obliga a que las autoridades esclarezcan lo más pronto posible el móvil de este crimen.

Yo, en mi caso, sugeriría incluso que la PGR atraiga el caso, intervenga, porque la experiencia de todos los estados no solamente de Guerrero, es que no hay confianza de la población en las autoridades locales y en este caso los compañeros del PRD están muy escépticos de los resultados que pueda generar el actual procurador, toda vez que hay antecedentes de varios asesinatos de compañeros que militaban en la izquierda y que no han sido aclarados a la población.

Ana Paula Ordorica, colaboradora: Ruth, lo que estamos viendo, es que precisamente por ese escepticismo que existe dentro del PRD, dentro de los guerrerenses para que sea la Procuraduría del Estado la que investigue el asesinato, el gobernador Zeferino Torreblanca ya dijo que van a haber agentes de la Procuraduría General de Justicia de la Federación también participando en las investigaciones.

RZS: Así es Ana Paula, yo creo que debería atraer el caso la PGR, que apoye quizá la Procuraduría estatal pero los especialistas, los peritos deben ser de la PGR, que no haya contaminación, no sólo se pide información a la PGJ –bueno, a la Procuraduría del Estado– sino que haya también apoyo de la PGR en todos los términos para comenzar la investigación desde el inicio y contrarrestar todas las hipótesis que se puedan dar en este caso.

Conductor: Sí, me llama la atención que también tu partido pidió que la PGR atraiga el caso porque hay más de 20 asesinatos de dirigentes sociales que son perredistas en el estado de Guerrero, pero Ruth el estado de Guerrero está gobernador por tú partido y ¿no se tienen confianza allí? ¿en ese mismo equipo? Llama la atención que la depositen en un Gobierno que muchos de ustedes no reconocen.

RZS: No es una cuestión de Gobierno. Recordemos que la procuración de justicia está brindada.., está al frente la gente que venía gobernando hace muchísimos años, no son nuevos elementos sino la gente que da la procuración de justicia y la seguridad pública en los estados, son personas que regularmente ya tienen 20 ó 25 años trabajando en estos lugares.

Esa es la forma en que se deriva una desconfianza general de la población, especialmente en los compañeros del PRD, porque ellos conocen a muchos de los que están dentro del ámbito de la procuración de justicia y seguridad pública en Guerrero, pues obviamente que ya venían trabajando desde las administraciones pasadas.

No es el motivo nada más la administración pasada, sabemos bien cómo se maneja todo esta cuestión de los cuerpos de seguridad y la procuración de justicia en el país, no solamente en Guerrero.

Colaboradora: Ahora, Ruth, las declaraciones del presidente de tu partido, Jesús Ortega, politizando el asesinato de Chavarría, diciendo que tenía fines políticos ¿tú que opinas?

RZS: Mira, yo no puedo descalificar una declaración, no sé que elementos tenga el presidente del Partido, sin embargo creo que no debemos adelantarnos a las declaraciones, que debería permitirse que los peritos, los especialistas analicen todas las hipótesis posibles.

El compañero viene formándose en la izquierda radical, incluso desde hace muchísimos años y tiene que analizarse toda su trayectoria, todo lo que él ha vivido. Sabemos perfectamente bien que los grupos radicales no solamente están en la derecha, también están en la izquierda; entonces, se tienen que descartar todas las hipótesis. Los radicales están en todas las posiciones.

Colaboradora: Muy bien Ruth, te agradecemos muchísimo que nos hayas podido tomar la llamada, entendemos que tu agenda está complicadísima a raíz de todo esto desde el día de ayer, así es que el agradecimiento es doble.

RZS: He estado platicando con los compañeros, dándoles un poco de ánimo porque andan desanimados y pues andamos viendo que podemos hacer y platicar con todos. 

Colaboradora: Es Ruth Zavaleta, militante del PRD. Hasta en estas tragedias el PRD está dividido ¿no?

Conductor: Pero muy interesante lo que ‘desliza’ Ruth Zavaleta, no la quise ‘apretar’ –en el sentido periodístico de la palabra– porque su vida correría peligro porque se le puede ir una frase de más, pero ella dijo ¡ojo! Primero la trayectoria de Armando Chavarría que viene de grupos extremistas, de la extrema izquierda de Guerrero y que no sólo hay extremistas y locos en la derecha sino también en la izquierda.

En Guerrero lo que ha habido muchas veces, son ajuste de cuentas entre grupos guerrilleros, entre grupos de la ultra izquierda, es la veta que da a entender Ruth Zavaleta. Y esto –lo digo yo, no lo dice Ruth Zavaleta– es ¡importantisimo! Duración: 6’ 19”, reoc/m.
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IFE declara validez de 200 diputados plurinominales  

Francisco Reséndiz, reportero: Este viernes el Instituto Federal Electoral (IFE) declaró la validez de la elección de los 200 diputados plurinominales -también llamados de representación proporcional que se asignaron con base en la votación obtenida por partido en cada circunscripción el 5 de julio- que formarán parte de la LXI Legislatura de la Cámara de Diputados. 

La asignación de los 53 plurinominales al Partido Revolucionario Institucional (PRI) detonó un largo debate que se diluyó en el anuncio del Partido de la Revolución Democrática (PRD) de recurrir al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) por una supuesta violación al principio de sobrerrepresentación a favor del tricolor. 

Así, de los 34 millones 677 mil 991 votos emitidos el 5 de julio, 36.93% fueron para el PRI por lo que se asignaron 53 diputados de mayoría; 28.01% para el PAN con lo que alcanzó 73 escaños por este principio; el PRD obtuvo 12.19% lo que le alcanzó para 32 legisladores plurinominales. 

El PT obtuvo 3.65% de la votación por lo que tendrá 10 plurinonimales; Convergencia logró 2.46% que le da 6 diputados por este principio; el Partido Verde logró 6.70% de la votación que le dio 17 legisladores plurinominales y el Panal, con 3.42% de la votación tendrá 9 diputados plurinominales. 

Cabe mencionar que el sistema legislativo mexicano contempla dos tipos de legisladores -aunque en los hechos tienen el mismo peso en la toma de decisiones en el pleno de San Lázaro- los de mayoría -que en este caso son los 300 que hacen campaña y ganan la curul en las urnas- y plurinominales -que son 200-. 

Durante la sesión el consejero presidente Leonardo Valdés consideró que el proceso electoral 2008-2009 es el más transparente de lo que ha organizado el IFE y que la participación ciudadana el 5 de julio pasado fue fundamental para calificar a la jornada electoral de ese día como exitosa. 

"Una vez más, nuestro país transita por la ruta de la transmisión pacífica del poder político", dijo. 

Señaló que, sin ningún afán de triunfalismo, se puede afirmar que se revertió la tendencia decreciente de participación en las elecciones intermedias, lo cual consideró como un logro de la sociedad mexicana, el avance de la cultura democrática y un referente para seguir en este camino. 

El consejero presidente consideró que con la revisión y recuento de los resultados de 42 mil 620 casillas, durante el cómputo distrital, se fortaleció la certeza y transparencia de este proceso electoral, "desde mi punto de vista, el más transparente de cuantos ha organizado el IFE". 

Manifestó que la autoridad electoral tuvo la oportunidad y responsabilidad de hacer valer las decisiones colectivas que consolidaron la pluralidad de la representación política en México y que, seguramente, "retro-orientarán" el trabajo legislativo. 

Valdés Zurita planteó que con la declaración de validez de la elección de diputados por el principio de representación proporcional y la designación que corresponde a cada partido político, el IFE cumple con su encomienda primordial: 

Contribuir al desarrollo de la vida democrática. Ahora, agregó, "corresponde a los nuevos diputados atender las decisiones y demandas de los ciudadanos que se expresaron en las urnas". 

La corresponsabilidad para llevar a cabo las asignaturas pendientes y la generación de innovadoras y mejores políticas para el beneficio de la sociedad mexicana es urgente y además indispensable, y ante ello, adelantó, el IFE seguirá trabajando y perfeccionando sus funciones, para fortalecer el desarrollo de la cultura democrática de calidad, ofreciendo en todo momento resultados certeros y legales. 

Inconformidad 

Sin embargo, el PRD cuestionó la asignación diputados plurinominales, al considerar que la fórmula aplicada coadyuva a una mayor representación del PRI. Censuró la fórmula que aplicó el IFE para asignar las diputaciones pues consideró que con ella el tricolor queda por arriba con 26 diputados. 

El senador Pablo Gómez Álvarez, representante del Poder Legislativo pro el PRD ante el Consejo General del IFE, consideró que para la asignación se debió partir de la votación total emitida, la cual suma 34 millones 677 mil 991 sufragios y que incluye los votos nulos, por candidatos no registrados y aquellos que no hubiesen alcanzado el 2% y no a partir de la votación nacional emitida. 

Agregó que al no tomarse en cuenta este tipo de votos nulos, por candidatos no registrados y por quien no alcanzó 2% de votación se está sobre representando al PRI y se va contra la Constitución. 

"Yo sé los argumentos que va a haber aquí, la leguleyada, el huizache, en donde que si la palabra, que ya lo dijo, y lo dice acá y lo dice allá. No van a demostrar que en la aplicación de la fracción quinta, la ley establece votación emitida, sin nulos". 

El consejero electoral Marco Gómez respondió que la asignación se realizó con base en lo que establece la Constitución y la legislación electoral. Su compañero Virgilio Andrade  detalló que "no hay ninguna norma, ningún antecedente en los últimos 30 años, que indique que la representación proporcional se aplica con base en los votos totales, Eso no ha existido jamás". El PRD anunció que impugnará ante el Tribunal Electoral. /lgg/m
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Proponen diputados crear planta residual para combatir la escasez de agua

Adriana Hernández, reportera: Proponen diputados la creación de una planta de tratamiento residual ante escasez de agua en el Valle de México.

El costo mil 350 millones de pesos para abastecer 2 mil 500 litros por segundo y garantizar agua potabilizada y sin riesgos.

Este proyecto se va presentar ante la Comisión Permanente para que se incluya en el próximo presupuesto. Duración: 40”lgg/m
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Rechaza Nava propuesta de que Calderón acuda a San Lázaro 

Sofía Cruz, reportera: El dirigente nacional del PAN, César Nava, rechazó la propuesta del PRD para que el presidente Felipe Calderón acuda al Palacio Legislativo de San Lázaro a rendir su 3er. Informe de Gobierno.

El también diputado federal electo, César Nava, recalcó que se debe retomar el espíritu de la reforma Constitucional realizada en este sentido.

“El presidente deberá limitarse a enviar por escrito su informe y, en todo caso, cuestionaremos y acordaremos con todas las fuerzas políticas representadas, tanto en la Cámara de Diputados, como en Senado, quiénes, cuándo deberían comparecer para detallar el informe que presenta por escrito el presidente de la República”, dijo el panista.

Consideró fundamental retomar la renovación en el sistema y en el método de rendición de cuentas del primer mandatario del país, cuyo procedimiento es claro y permite la comparecencia de los secretarios de Estado y a eso, dijo, apelamos nosotros.

Sobre la disposición que mostró el jefe del Gobierno del DF, Marcelo Ebrard, para buscar de manera coordinada con el gobierno Federal la aplicación de un programa social de emergencia para enfrentar la crisis, César Nava lo calificó como positivo y afirmó que el partido recibe con beneplácito estas manifestaciones y muestras de apertura, por lo que espera que puedan plasmarse y traducirse en acuerdos concretos durante el ejercicio legislativo.

Recordó que obras son amores y no buenas razones de manera que espera que en el curso de los días y de las semanas esta intención y esta actitud que concuerda con sus disposición de dialogar y demostrar acuerdos, encuentra un cause de frutos concretos y beneficio para todos. Duración: 2’lgg/m
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Caso de Julio César Godoy será llevado a tribunales: Nazares

Juan Rivas, reportero: El caso de Julio César Godoy Toscano, diputado federal electo, prófugo de la justicia, será llevado a tribunales, de acuerdo con la diputada federal electa Ángeles Nazares, quien preside la comisión especial para este caso.

La Secretaría General de la Cámara de Diputados no está facultada para suspender los derechos políticos de Godoy Toscano. Ante este panorama contemplan que sea el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación quien resuelva este caso y permitan que Julio César Godoy logre llegar a la Cámara baja. Duración: 00’40”, masn/m
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Aseguran que Congreso no puede impedir registro de Godoy

Notimex: Agustín Guerrero, de la corriente Izquierda Unida del PRD, sostuvo que la Secretaría General de la Cámara de Diputados carece de facultades para suspender el registro del diputado electo Julio César Godoy Toscano.

"Revisé la ley orgánica de la Cámara Baja y no encontré ninguna facultad que en ese sentido le brinde al Secretario General", subrayó el todavía Vicecoordinador de la bancada del PRD en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF).

En entrevista, el también Diputado federal electo planteó que por ese motivo dicha instancia deberá fundamentar la decisión que tome sobre Godoy Toscano, quien está prófugo de la justicia luego de que se le involucró con grupos de la delincuencia organizada. 

Insistió en que habrá que esperar el momento del registro de los diputados de Michoacán -previsto para el próximo martes-, para ver la situación estrictamente legal en cuanto a ese trámite del medio hermano del Gobernador de Michoacán, Leonel Godoy Rangel.

Sobre si la próxima bancada perredista apoyará el registro de Godoy Toscano dijo que el PRD ha sido claro en cuanto a que en todo procedimiento se debe garantizar la legalidad y en caso de que haya acusaciones que se presenten las pruebas.

En ese sentido indicó que de acuerdo con el principio de presunción de inocencia "todo mundo es inocente hasta que se presenten pruebas contundentes y claras que vinculen una responsabilidad".

Reiteró la exigencia del sol azteca de que haya un procedimiento legal y pulcro porque "lo que observamos es una intencionalidad política".

No obstante hizo énfasis en que las autoridades judiciales deberán resolver el asunto y "nosotros seremos respetuosos siempre y cuando el proceso este apegado a la ley".

De ser así, planteó Agustín Guerrero, no debe haber motivo de conflicto y si hay responsabilidad jurídica se debe atender.

Rechazó que el PRD tenga que pagar un costo político por la actuación personal de sus militantes, pues no hay ninguna responsabilidad partidista en las actividades particulares de sus integrantes. agb/m
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Destaca Valdés Zurita pluralidad en Cámara de Diputados

Notimex: El Consejero Presidente del Instituto Federal Electoral (IFE), Leonardo Valdés Zurita, destacó la transparencia y participación ciudadana registrada en los comicios del 5 de julio, lo que se expresa hoy "en la pluralidad que integrará la Cámara de Diputados".

Durante la sesión extraordinaria del Consejo General donde se asignarán las diputaciones plurinominales a los partidos políticos, el Presidente del IFE señaló que con ello se culmina una de las últimas etapas del proceso electoral federal que inició el pasado 3 de octubre.

Ante ello, destacó la participación de los ciudadanos en la jornada del 5 de julio, al señalar que se logró "revertir la tendencia decreciente de participación en las elecciones intermedias" y lograr la pluralidad del próximo Congreso de la Unión.

Comentó que la participación significó "un logro del avance de la cultura democrática en nuestro país y un referente indispensable para seguir trabajando en este camino".

Por lo que, dijo, "toca ahora a los nuevos diputados atender las decisiones y demandas de los ciudadanos que se expresaron en las urnas", pues nuestro país "transita por la ruta de la transmisión pacífica del poder político".

Valdés Zurita se refirió al proceso electoral, "como el más transparente de cuántos ha organizado el IFE, pues la aplicación puntual de la ley fortaleció la certeza y transparencia de este proceso electoral".

El Consejero Presidente señaló que con la asignación de diputaciones por el principio de representación proporcional, el IFE cumple con su encomienda de contribuir a la vida democrática de México. agb/m
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Caso Godoy, fuera del ámbito electoral: consejero

Morelia, Mich. Azucena Silva, corresponsal: El Consejo local del Instituto Federal Electoral de Michoacán ratificó que en su momento no conoció de ningún impedimento legal de candidato alguno para contender en la pasada elección. 
Martín Martínez Cortázar, consejero presidente del IFE, señaló lo anterior y dijo sobre el controvertido caso de Julio César Godoy Toscano, el diputado perredista electo y que actualmente se encuentra prófugo de la ley e impedido de tomar posesión en San Lázaro, que es un asunto fuera del ámbito electoral que ya está en manos de la autoridad competente. 
El funcionario electoral señaló que el próximo 28 de agosto tendrá lugar la sesión local de clausura del proceso electoral 2009, tras conocer que el de este año "fue un proceso novedoso", e informó que la Unidad de Fiscalización del órgano colegiado revisó la elegibilidad de los aspirantes, pero a pesar de ello no se pudo evitar que hubiera casos como el de Godoy Toscano. 
Una vez que quede cerrado oficialmente el pasado periodo de elección, el IFE se dispondrá a preparar la elección federal 2012 en que se renueva la Presidencia de la República. 
Dijo Martínez Cortázar que no quedó pendiente de resolver ningún asunto de carácter ‘procedimental' y todos los triunfos fueron ratificados en los 12 distritos electorales federales de la entidad, y solo falta por definir la fecha en que se destruirá el material de credenciales con fotografía que los ciudadanos no recogieron a tiempo, mismo que será desechado. 
Por su parte, Jaime Quintero Gómez, vocal del Registro Federal de Electores en la entidad, dijo sobre la cédula de identidad ciudadana que pretende aplicar el Gobierno Federal como identificación de los ciudadanos en todo el país, que esta incidirá negativamente en la solicitud de credencial de elector y en que el electorado acuda a renovar su mica. 
Pero ponderó que esa cédula, cuyo listado se elaborará sobre la base de datos de la CURP, será única para todos los trámites que tienen que hacer los mexicanos, aclarando que para votar sí será necesaria la credencial que expide el IFE que es con la única que podrá sufragar un ciudadano. 
Quintero Gómez reconoció que el 80 por ciento de quienes acudieron al IFE a renovar su credencial es no por la intención de votar, sino porque es una identificación. 

El padrón electoral no servirá para que Gobierno Federal elabore el listado de la cédula de identificación ciudadana.  Duración: 0, dlp/m.
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Visitarán diputados de Michoacán a ex funcionarios presos

Notimex: Morelia. Una comisión de 20 diputados de Michoacán estarán en el penal 'El Rincón', en Tepic, Nayarit, el próximo lunes, para constatar el estado de los ex funcionarios y ex ediles presos ahí, por sus presuntos nexos con el crimen organizado.

El Presidente de la Mesa Directiva del Congreso de Michoacán, Juan Carlos Campos Ponce, informó además que se hará un exhorto a la Directora del Cereso para que no sean violentados los derechos de los detenidos y se les dé todas las facilidades necesarias para que puedan recibir a sus familiares y representantes legales.

Descartó que los legisladores pudieran hacer la solicitud del cambio de penal, ya que esto no es de la competencia de las autoridades de la cárcel 'El Rincón'.

'Fundamentalmente -dijo-, se cotejará las condiciones de vida de los 27 detenidos michoacanos, y sobre todo si no se han violentado sus derechos humanos'.

De acuerdo a lo previsto, los legisladores partirán por tierra el domingo 23, durante el lunes acudirán al penal y se entrevistarán con los detenidos, y ese mismo día retornarán al Estado. agb/m
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Asesinato de Chavarría sí es político: Ebrard

Alberto Cuenca, reportero: Contrario a lo que opinó el gobernador de Guerreo, Zeferino Torreblanca, sobre el asesinato del presiente del congreso local, Armando Chavarría, el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, consideró que este homicidio tiene un carácter político. 
Más aún el jefe de Gobierno calificó este caso como un asunto de seguridad nacional y le exigió al Estado mexicano poner un límite a la violencia que está viviendo nuestro país. 
"Estamos muy consternados con este homicidio, es un homicidio de carácter político porque se trata del presidente de la Comisión de Gobierno del Congreso del estado; se trata del precandidato más importante del PRD a la gubernatura de la entidad", dijo Marcelo Ebrard al término de la sesión solemne en el Congreso de este estado en donde se rindió un homenaje póstumo y de cuerpo presente a Chavarría. 
La dirección de Comunicación Social del Gobierno capitalino difundió la entrevista que Ebrard concedió en aquella entidad, donde destacan las declaraciones del jefe de Gobierno que se contradicen con las del gobernador guerrerense, Zeferino Torreblanca. 
De acuerdo con Ebrard, este caso tiene una implicación política muy grave, pues enrarece el clima nacional "y por eso digo que es un problema de seguridad nacional". 
Dijo que lo que se debe de hacer es parar la violencia "y para eso se requiere una acción del estado en todos sus niveles y eso es lo que esperamos", agregó. 
Se le preguntó qué le parecía la intervención del Ejército en asuntos de seguridad nacional a lo que respondió: "No, bueno, es que esa no es la única solución". 
Agregó que este asesinato es un golpe muy severo al partido de la Revolución Democrática (PRD), pues Chavarría era un dirigente del primer orden. Duración: 0, dlp/m.
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Lamenta IFE muerte Chavarría

Notimex: El Consejero Presidente del IFE, Leonardo Valdés, rechazó en nombre del Instituto cualquier manifestación de violencia que dañe la vida institucional y republicana de México y lamentó la muerte de Armando Chavarría.

Al término de la sesión extraordinaria de este viernes, el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) guardó un minuto de silencio en honor del que fuera Presidente del Congreso de Guerrero, quien perdiera la vida el jueves. agb/m
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SEP anuncia recorte presupuestal a universidades públicas

Omar Aguilar, reportero: En Valle de Bravo, Estado de México, el secretario de Educación Pública, Alejandro Lujambio, anunció que debido a los recortes que implementó Hacienda, el Gobierno Federal decidió hacer una reducción del 1 por ciento para este año a las universidades públicas.

Durante el evento principal de la ANUIES, para inaugurar su centro de capacitación, Alejandro Lujambio les llevó la mala noticia. En entrevista posterior explicó que este recorte representa 800 millones de pesos para las arcas de las universidades.

Alejandro Lujambio: “Este 1 por ciento de disminución del presupuesto de las universidades públicas representa una reducción de 800 millones de pesos para este año, es el 1 por ciento de su presupuesto a nivel anual. Y la SEP tendrá que hacer un esfuerzo para absorber en su presupuesto lo que no se les va a recortar a las universidades.”

Reportero: Dijo que el recorte que implementó Hacienda con motivo de la caída de los ingresos de este año es mayor para el sector educativo; sin embargo, dijo que la Secretaría de Educación Pública va a absorber otro monto.

Por su parte, el rector de la Universidad Nacional Autónoma de México, José Narro,  rápidamente salió en defensa del presupuesto de la máxima casa de estudios del país y se inconformó con el recorte. No obstante indicó que tendrán que asumirlo y tratarán que sea en cuestiones administrativas, para evitar que se afecte a la docencia y la investigación.

José Narro: “Yo lo que le puedo decir es que en mi perspectiva no debió haberse hecho, eso es lo que yo pienso, con toda honestidad, con toda claridad lo digo, lo he venido diciendo, lo voy a seguir diciendo. Tengo que ser consecuente, porque eso es lo que creo. No nos corresponde a nosotros tomar esa decisión, ya se tomó, ya la informó el señor secretario de Educación Pública…

Reportero: Muy molesto, José Narro, dijo que es necesario que la nueva Cámara de Diputados, que entra en funciones el uno de septiembre, tenga que ser más sensible durante la integración del Presupuesto de Egresos de la Federación 2010. Consideró que incluso se podría estar pensando en el endeudamiento público, como lo hacen otros países, para que no existan más recortes.

Ezra Shabot: Irse a la opción del endeudamiento es lo más sencillo, lo harán sin duda alguna, el problema es cómo salir de él. En todo caso, lo que las universidades requerirían sería fundamentalmente encontrar mayor capacidad de obtener recursos propios. Duración: 03’05”, masn/m
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Lamenta Narro recorte presupuestal a la UNAM

Notimex: Valle De Bravo.Edo. Mex. El Rector de la UNAM, José Narro, recibió como una "mala noticia" que "duele", el recorte de uno por ciento al presupuesto destinado a esta casa de estudios, como consecuencia del recorte presupuestal de la Secretaría de Educación Pública (SEP).

Lamentó que este anuncio hecho por el Secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, representará más de 200 millones de pesos para la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM).

Entrevistado luego de que el titular de la SEP y el Gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, inauguraran el Centro de Capacitación de la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior (ANUIES), el Rector aseguró que pese al recorte, no se afectarán las áreas de docencia, investigación ni de difusión cultural.

Agregó que los ajustes serán en áreas de gestión y administración, además de que se van a espaciar los proyectos de infraestructura de la máxima casa de estudios, para enfrentar "la mala noticia".

Frente a esa situación, el Rector pidió a los legisladores que para el presupuesto de 2010 le apuesten al endeudamiento, a fin de no afectar la educación con reducciones presupuestales sobre todo a las instituciones de educación superior, que son prioritarias y claves para México.

"Lo que pido respetuosamente pero con toda claridad a la Cámara de Diputados, que es la responsable de la elaboración del Presupuesto de Egresos de la Federación, que haya para el país áreas prioritarias y a juicio de los rectores del país, el presupuesto si es importante, indispensable y prioritario que debe expresarse más allá del discurso", sostuvo.

Narro Robles destacó que una vez que se tomó la decisión de reducir los recursos para las universidades, lo que les corresponde a los rectores del país y agrupaciones universitarias es sensibilizar a la Cámara de Diputados en ese sentido, con miras al presupuesto de 2010.

También consideró indispensable cambiar el modelo económico y acoplarlo a las nuevas condiciones mundiales, porque no se podrá enfrentar la situación con "recetas del pasado". 

Al dictar la conferencia magisterial "La educación para el desarrollo de México", el rector insistió en la necesidad de que México abra el debate para corregir su rumbo económico, porque el modelo actual no es el adecuado.

Asimismo, exhortó a las universidades públicas que tengan por mandato de ley un presupuesto básico definido para un periodo de varios años y no sujeto a aspectos coyunturales que generan incertidumbre. agb/m
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CTM en contra de eventual aumento de impuestos

Notimex: La Confederación de Trabajadores de México (CTM) se pronunció contra un eventual aumento de impuestos, pues señaló que la clase obrera no soportaría incrementos en obligaciones fiscales, mucho menos en productos básicos como alimentos y medicinas.

Patricio Flores Sandoval, vocero de esa central obrera, consideró riesgoso que las autoridades federales pongan sobre la mesa planteamientos de este tipo en momentos de crisis económica, pues está visto que cuando los gobiernos imponen más tributos, la estabilidad social se daña.

El todavía Coordinador del Sector Obrero del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados, dijo que debería haber conciencia en las autoridades hacendarias del país cuando hagan la propuesta de Ley de Ingresos, para que no sea a través de mayores impuestos como se resuelvan los problemas económicos.

"Lo que debería hacer el gobierno es eficientar el gasto público, el gasto corriente, de tal manera que no tengamos que pagar más todos los que ya aportamos impuestos; en la operación cotidiana de la administración hay excesos y los tienen que corregir y con ello tratar de sacar adelante al país y no con más contribuciones", insistió.

Patricio Flores propuso además que se descentralice la función pública, pues señaló que hay muchas secretarías de Estado que no tienen razón para operar en el Distrito Federal. agb/m
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Revela Zeferino acuerdos con Chavarría

Acapulco, Gro., Alfonso Juárez, corresponsal: El gobernador del estado de Guerrero, Zeferino Torreblanca Galindo, reveló que mantuvo negociaciones con el extinto diputado local perredista, Armando Chavarría Barrera, para tratar la sucesión a la gubernatura.

En conferencia de prensa, el mandatario estatal reconoció que junto con Chavarría Barrera afinaban detalles de cómo reorganizar al PRD para la próxima contienda electoral.

"Él era el principal promotor para que se encauzara la posibilidad del diálogo porque estaba perfectamente claro que si se buscaba la gubernatura del Estado era necesario que hubiera unidad.

"Y que además sin la participación del gobernador del Estado –como él (Chavarría Barrera) lo manifestaba– veía difícil que se pudiera dar esta situación", dijo Torreblanca Galindo.

El gobernador indicó que Chavarría Barrera le invitó a su cumpleaños a celebrar el próximo 27 de agosto y reunirse con los integrantes de su corriente política del PRD.

"En la última (plática) insistió que lo acompañara en su cumpleaños, el día jueves, y la otra plática fue pedirme que me reuniera con su expresión política, el Polo (Guerrerense de Izquierda) y me dio los nombres inclusive de con quién habría que reunirse", dijo el mandatario.

Sobre la propuesta del Torreblanca Galindo de refundar el PRD con un movimiento social, el mismo ejecutivo estatal señaló que el extinto diputado local le pidió tener mesura ante los anuncios.

"Me pidió, y hoy lo puedo decir, que de alguna manera cuidara –si se vale decirlo así– lo que yo fuera a manifestar en la creación de este movimiento social, en el que él coincidía.

"Solamente que buscaba que no fuera corriendo este movimiento de manera paralela sino que en alguna vez encontráramos un punto de intersección", sostuvo el gobernador. Duración: 0, reoc/m.

	TEMA: Información General.

FECHA: 21/08/09

HORA: 18:20
	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet 

GRUPO: Excélsior.


Pide Gómez Mont luchar para recobrar confianza ciudadana

Notimex: Mérida. El Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, pidió "seguir trabajando para que la ciudadanía recobre la confianza en sus autoridades y para que afiancemos nuestra convivencia cotidiana sobre una cultura de legalidad y principios cívicos y éticos".

Al clausurar la XXII Conferencia Nacional de Procuración de Justicia, indicó que "sólo con el cumplimiento de las obligaciones de las autoridades y el compromiso de la sociedad, a través de una participación activa, sociedad y gobierno podremos transformar a México en el país seguro que todos deseamos".

Tras hacer un balance de los logros obtenidos en el primer aniversario del Acuerdo Nacional para la Seguridad, la Justicia y la Legalidad subrayó que "falta mucho por hacer, pero los logros obtenidos nos ratifican que vamos por el camino correcto".

En este contexto, aseguró que "México ha dado pasos firmes en el combate a la delincuencia. Para el cumplimiento de nuestros objetivos como sociedad es necesario ratificar día con día nuestro compromiso y perseverar en nuestros esfuerzos permanentemente".

Gómez Mont sostuvo que a un año de la suscripción del acuerdo "avanzamos de forma decidida en el cumplimiento de las acciones inmediatas a las que nos comprometimos todos como integrantes del Estado mexicano".

Ante procuradores de todo el país, el titular de la Secretaría de Gobernación (Segob) aseguró que las acciones emprendidas han reforzado las capacidades institucionales en el combate al delito, y ha robustecido las áreas de investigación en las instituciones de seguridad pública.

Al mismo tiempo, agregó, "han afianzado la coordinación entre instituciones de seguridad y procuración de justicia, y han incorporado con sentido social, la participación de la ciudadanía organizada".

"El Estado mexicano vive hoy un momento crucial, frente a nosotros está la obligación histórica de transformar el sistema nacional de seguridad pública para recuperar la seguridad y la paz en nuestro país". agb/m
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Dramática la situación de migrantes: ombudsman

Claudia Bolaños, reportera: El presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF), Emilio Álvarez Icaza Longoria, advirtió que si México quiere tener autoridad en el ámbito internacional de los derechos humanos, debe atender la situación de las y los migrantes en el país en su intento por llegar a Estados Unidos, pues su situación es dramática. 
Ejemplo de ello es que "en el argot de las y los migrantes centroamericanos, cuando van a pasar por México le dicen el monstruo, y lamentablemente el idioma común sirve para un fenómeno brutal de explotación", dijo. 
Durante la presentación del libro "El Fallo Avena de la Corte Internacional de Justicia y la Violación de los Derechos Consulares de los Detenidos Extranjeros", recordó que un grupo de mujeres centroamericanas en Tapachula, Chiapas, entrevistadas, afirmaron haber sido víctima de violación. 
Sobre el llamado "Caso Avena", criticó a aquellos países que pretenden erigirse en autoridad internacional en derechos humanos, como Estados Unidos, y continúan aplicando la pena de muerte. 
Afirmó que la aplicación de la llamada pena capital en la Unión Americana, se observan rasgos raciales, pues de 1976 a la fecha se ha aplicado a mil 136 personas, de las cuales 45% eran afroamericanos, hispanos o integrantes de grupos en situación de vulnerabilidad. 
Ejemplificó que en los llamados asesinatos interraciales cometidos en el mismo periodo se aplicó la pena capital en 238 ocasiones, de los cuales 223 fueron casos de acusados afroamericanos y víctimas blancas. 
El "Caso Avena" es una demanda que México interpuso contra EU en la Corte Internacional de Justicia en enero de 2003, mismo que ganó en 2004, por el incumplimiento norteamericano de obligaciones derivadas del Artículo 36 de la Convención de Viena sobre Relaciones Consulares, en los procedimientos seguidos contra 51 mexicanos sentenciados a pena de muerte por tribunales estadounidenses.  Duración: 0, dlp/m.
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Urge Arquidiócesis de México a política de austeridad

Noemí Gutiérrez, reportera: La Arquidiócesis de México urgió a establecer una política de austeridad para evitar que los recursos sean aprovechados por unos cuantos como es el caso de los diputados federales que pueden obtener una ganancia de los boletos de avión. 

En un comunicado titulado "La ética incomoda", se refirió al caso del diputado panista Gerardo Priego Tapia quien devolvió a la Cámara de Diputados más de 800 mil pesos de boletos de avión que no usó o cambio por una tarifa más económica más 200 mil pesos de un fondo de ahorro. 

"Su actitud, honesta y valiente, lejos de ser criticada, merece aplausos, no obstante, para otros legisladores de todos los partidos, sienta un precedente incomodo porque su transparente gesto debe ser imitado", aseguró.

La Cámara de Diputados destinó durante tres años que duró la presente legislatura 600 millones de pesos para sufragar el traslado aéreo de los diputados que viven a más de 300 kilómetros de la ciudad de México otorgándoles 4 boletos para viajes redondos durante un mes. Se buscó una tarifa de elevado costo ya que por su flexibilidad no tienen restricción alguna. 

Sin embargo, muchos legisladores cambian sus vuelos por clase turista que es hasta 70% más económica. 

El arzobispado que encabeza el cardenal Norberto Rivera Carrera, aseguró que el abuso con recursos público da una idea de la considerable suma de dinero que el gobierno en sus diversos niveles puede ahorrar en beneficio de la sociedad e invertirlo, principalmente en infraestructura y desarrollo social y humanitario.

"El presupuesto que aprueban las cámaras, finalmente, provienen en gran proporción de los impuestos que paga la gente y las empresas y la sociedad, lo menos que puede esperar de sus gobernantes, es que actúen con responsabilidad social y no en beneficio de ellos mismos y sus partidos políticos", manifestó.

Aseveró que ante el panorama económico adverso que enfrenta el país, el Estado tiene que poner el ejemplo en materia de austeridad responsabilizarse del gasto público. 

Indicó que no es "a través de considerar nuevos impuestos, en una sociedad cada vez más empobrecida, o sobreexplotando a PEMEX -la gallina de los huevos de oro- derrochando los recursos del petróleo en gastos burocráticos en lugar de invertir en infraestructura". Duración: 0, dlp/m.
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Carstens atribuye caída del PIB a influenza A

Chihuahua, Chih: En el marco de la clausura de la Reunión Nacional de Funcionarios Fiscales, el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, atribuyó la drástica caída del Producto Interno Bruto (PIB) del último trimestre al brote de influenza A H1N1 que sufrió el país en meses anteriores. 
El secretario detalló que la caída superior a 10% es contabilizada como una cifra anual pero si se refiere a ella mensualmente la caída fue apenas superior a 1%, lo cual consideró que no es grave. 
Dijo que en estos momentos ya existen signos de recuperación económica para el país y se espera que en aproximadamente un año la economía se encuentre totalmente estable. 
Añadió también que algunos sectores, ya desde este tiempo, muestran cifras positivas y que en los próximos meses se extenderá en otros ámbitos.  Duración: 0, dlp/m.
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Dentro de 9 años, buscaré la presidencia: "Juanito"

Redacción: Acosta advirtió que en 2009 no hará acuerdo alguno para hacerse a un lado si resulta ganador de la contienda "porque ustedes han comprobado la fuerza de Juanito, su trabajo. La misma gente reconoce que ha trabajado para su bien".

En entrevista con Pedro Ferriz para Grupo Imagen, aseguró que tiene el compromiso de trabajar no sólo a nivel delegacional, sino en todo el país: "A nivel Distrito Federal y nacional, la gente me llama para pedirme apoyos y otra gente para apoyarme, decirme que no renuncie." 

Acosta detalló que en la medida de sus posibilidades, ayudará a quien le solicite la realización de gestiones u oficios para mejorar el lugar donde viva, en la demarcación o el municipio que corresponda como, dijo, lo hizo en el pasado sin contar con presupuesto o desempeñar un cargo de elección popular.

Respecto al compromiso público que hizo para dejarle su cargo a la perredista Clara Brugada, dijo que Juanito cumplirá con su parte pero no dejará " desamparados "a quienes votaron por él y que "estará al pendiente" de que Brugada concrete todas las obras y las gestiones que solicitaron los vecinos.

Sin embargo, al preguntársele una fecha específica para separarse del cargo, el delegado electo dijo que lo hará "cuando estemos en tiempo y forma, después del primero de octubre. Puede ser el día cinco, diez, veinte..., a lo mejor me quedo a gobernar tres años, digo tres meses, a lo mejor los tres años junto con Clara Brugada", dependiendo de lo que disponga la Asamblea Legislativa del Distrito Federal.

Juanito estimó que en caso de que decidiera permanecer al mando de la demarcación por ser legalmente el ganador de la contienda, ni Andrés Manuel López Obrador ni el Partido del Trabajo lo forzarían a dejar su puesto.

"Reconociendo el triunfo de Rafael Acosta "Juanito", al contrario, creo que se unirían a mi para que juntos Clara Brugada y yo gobernemos iztapalapa".

En este escenario, explicó, la perredista y él podrían hacerse cargo del gobierno local por el bien de la gente. "Claro, Juanito al mando y ella sería uno de mis asesores, juntos lo podemos hacer mejor".

Por otra parte, Acosta aceptó que ya puso condiciones a la perredista para cederle el paso: el 50 por ciento de las direcciones generales de su administración y el mismo porcentaje de las direcciones territoriales que serán ocupadas por quienes trabajaron a su favor a lo largo del proceso que culminó el 5 de julio.

"Yo tengo una estructura bastante grande que me apoyó trabajando en Iztapalapa en la precampaña y también en la campaña. Desde antes ya estaban conmigo recorriendo calle por calle y colonia por colonia, trabajando por el pueblo de Iztapalapa".

También, el funcionario electo justificó su postura asegurando que "Juanito hizo ganar al Partido del Trabajo, le dio miles de votos y también a partir de ahí el partido va a recibir 100 millones de pesos más", lo que atribuyó al "efecto Juanito".

"Juanito ha trabajado muchos años en Iztapalapa, con el pueblo y sus necesidades. Ahí están los resultados, la gente respondió". Sin embargo, reconoció que el triunfo también fue de Obrador, Brugada y el partido que lo postuló luego de que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación revocó la candidatura a la perredista.

Al hablar de los mensajes anónimos que ha recibido, indicó que se le presiona en ellos para que renuncie a la Delegación cuando todavía no está en el cargo. "Se me dice que de lo contrario en mi familia va a correr sangre y me voy a arrepentir toda la vida".

Juanito descartó que las amenazas provengan directamente de Clara Brugada, pero expuso que podría tratarse de personas cercanas a la ex candidata. Por su parte, se dijo tranquilo y consciente de que al interior de todos los partidos existen "grupos oscuros" que buscan afectar a quienes no pertenecen a estos últimos.

Acosta anunció que a partir de la próxima semana, platicará con Brugada para que se comprometa a cumplir "los compromisos de Juanito " e incluso manifestó su confianza en que tendrá un buen desempeño como delegada. 

"No creo que quede mal. El pueblo la estará juzgando junto con Juanito y le estará exigiendo que cumpla. Clara está preparada, ha trabajado muchos años y es una líder social", destacó.

Juanito también se refirió al Jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, y al nivel de aceptación de López Obrador. Opinó que es el Ejecutivo local quien "tiene el mando" en la capital del país y no el tabasqueño. En cuanto a su desempeño, valoró que está haciendo un buen trabajo "con algunas fallas, como cualquier otra persona".

En cuanto al también ex jefe de gobierno capitalino, Acosta consideró que se mantiene en la misma posición favorable en la opinión pública que tuvo en su candidatura a la presidencia. "A donde va, la gente lo recibe y lo acepta. Habrá otros que lo rechacen pero es normal como político". Concluyó que el tabasqueño mantiene su fuerza debido a la importancia de su liderazgo. agb/m
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Ediles de Tamaulipas gastan 2.1 mdp en asesores  

Ciudad Victoria, Tamps. Roberto Aguilar, corresponsal: A pesar de la crisis económica y de que la mayoría de los ayuntamientos de Tamaulipas tienen serios problemas financieros, los ocho principales municipios de la entidad erogan mensualmente 2.1 millones de pesos en el pago de sueldos de los asesores de sus respectivos alcaldes. 

Según una investigación del portal de noticias www.infonorte.net, se constató que los Ayuntamientos de Nuevo Laredo, Reynosa, Matamoros, Victoria, Mante, Altamira, Tampico y Madero, según su apartado de transparencia, cuentan con asesores a quienes les otorgan un salario entre 25 y 50 mil pesos mensuales, que en suma, los jefes edilicios de las ocho localidades son 54 funcionarios que se dedican a dicha actividad. 

Los "más caros" son los de Matamoros. Ahí, su edil Erick Silva Santos cuenta con ocho asesores, a los cuales se les otorga un salario de 50 mil pesos, es decir, el Ayuntamiento matamorense destina cada mes 400 mil pesos y al año cuatro millones 800 mil pesos. 

En Nuevo Laredo, según el sitio de Internet del Ayuntamiento, también cuenta con ocho asesores para el presidente Ramón Garza Barrios con un salario de 35 mil pesos. Es decir, gastan 280 mil pesos mensuales lo que al año hace una suma de cuatro millones 200 mil pesos. 

Lo mismo sucede en Reynosa, ahí también se destina esa misma cantidad para el mismo número de asesores de su alcalde Óscar Luebbert Gutiérrez. 

En tanto en Victoria, Arturo Díez Gutiérrez gasta cada mes 25 mil por cada uno de sus siete asesores que al año representa una erogación de dos millones cien mil pesos. 

El municipio de los considerados "grandes" que menos destina para ese sector es el de Mante, cuyo presidente, Héctor López solo cuenta con cinco asesores a quienes les paga 25 mil pesos lo que le genera un gasto anual de 1.5 millones de pesos. 

Por su parte, los ediles de Tampico, Madero y Altamira cuentan cada uno con ocho asesores, los cuales tienen un sueldo de 35 mil, 30 mil y 28 mil respectivamente. 

El ayuntamiento de Tampico gasta al mes 280 mil pesos y al año tres millones 360 mil pesos. 

Ciudad Madero eroga mensualmente 240 mil y anualmente dos millones 880 mil pesos, en tanto que Altamira paga cada mes por asesorías 224 mil pesos y al año dos millones 688 mil pesos. 

Los alcaldes son asesorados, según cada portal, en rubros como imagen, finanzas, comunicación, servicio público, administración, seguridad y toma de decisiones, entre otros. 

La totalidad de los 43 presidentes municipales de Tamaulipas cuentan con asesores, no obstante, el resto de los Ayuntamientos no publican la información en su página web por lo que la suma podría aumentar de manera considerable en relación al salario de ese sector.  Duración: 0, dlp/m.
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