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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Beatriz Paredes pidió transparencia y austeridad en CDD

· Vázquez Mota propondrá que diputados del PAN tengan reducción en salario
· La crisis no se resolverá con impuestos: PAN

· Diputados del PRD recibieron su fondo de ahorro
· Bejarano llamó a Godoy para que se presente ante autoridades
· PGR informó nueva evidencia en caso del asesinato de Chavarría
Lunes 24 de Agosto del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  24/08/09
HORA: 07:15
0
	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil 


Beatriz Paredes rechazó fracaso al no obtener coordinación del PRI
Edwin Campos, reportero: Durante su visita a Guadalajara, la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes rechazó que haya sido un fracaso para su carrera política no obtener la coordinación de los diputados priístas allá en San Lázaro ya que de entrada, dijo, nunca la buscó; por lo que incluso garantizo cercanía con aquel que obtenga este nombramiento.

Insert Beatriz Paredes: “Ninguna de mis declaraciones, ninguna hacia previsible que yo tuviera la menos intención de que fuera coordinadora ninguna, probablemente si hubiera puesto a consideración de mis colegas legisladores esa posibilidad, probablemente hubiese alcanzado su respaldo”.

Además reiteró que permanecerá en su cargo como presidenta y también fungirá como diputada federal por lo que no se descuidará ninguna de las dos actividades. Además en temas legislativos se pronunció por reducir el número de diputados plurinominales en 100 y quitar esta planilla de plurinominales en la Cámara alta a fin de que el gasto sea más eficiente y se retome la confianza de la población en la clase política. Duración 1´29´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  24/08/09
HORA: 07:17
0
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM

GRUPO:  MVS  


Se perfila proceso para elegir coordinador del PRI en diputados: Paredes
Carmen Aristegui. Conductora: Beatriz Paredes ya definió su circunstancia y se perfila ya el proceso para elegir al coordinador parlamentario, Beatriz Paredes en Guadalajara:

Insert Beatriz Paredes:”Después de un conjunto de valoraciones, había determinado seguir al frente de la presidencia del partido para cumplir el periodo por el que fui electa, estaremos atentos al seguimiento de las tareas partidistas”.

Bueno le tendremos los detalles más delante de cómo van a ser las cosas para efectos de la selección del coordinador parlamentario en la Cámara de Diputados. Todo un tema para el PRI, vamos a ver si se confirma que el Francisco Rojas el nuevo coordinador parlamentario de los príistas en la Cámara de Diputados o no, se va a dar un proceso del que le hablaremos un poquito más adelante para efectos de una elección interna entre los legisladores del PRI. Duración 59´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  24/08/09
HORA: 06:41
0
	NOTICIERO: Primera Edición 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 40
GRUPO:  CNI 


Beatriz Paredes pidió transparencia y austeridad en CDD
Lily Téllez, conductora: Beatriz Paredes, presidenta del PRI, también pidió cambiar la estrategia económica y se pronunció por más transparencia y austeridad en la Cámara de Diputados ante los derroches y excesos que se han dado a conocer últimamente; esto lo dijo durante su visita en Guadalajara, Jalisco. Duración 27´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  24/08/09
HORA: 07:51
0
	NOTICIERO: Hechos AM 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca 


Vázquez Mota propondrá que diputados del PAN tengan reducción en salario
Mónica Garza, conductora: Quienes podrían ganar menos son los nuevos diputados del PAN, su coordinadora Josefina Vázquez Mota presentará esta propuesta como parte de su agenda para esta Legislatura número LXI que empieza el próximo 1 de septiembre. También propondrá austeridad en el sector público y exigirá a la Secretaría de Hacienda mayor eficiencia recaudatoria y mecanismos para disminuir la evasión fiscal. Duración 21´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Imagen a las 08:07, en ACIR a las 07:53, en Milenio TV a las 08:10

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  24/08/09
HORA: 07:09
0
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ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


La crisis no se resolverá con impuestos: PAN
Raquel Flores, reportera: La próxima coordinadora de los diputados federales panista Josefina Vázquez Mota aseguró que la crisis no se resolverá sólo por la vía tributaria, dijo que es necesario hacer cortes de los gastos innecesarios y discutir una reforma a la estructura burocrática del Gobierno Federal.

Insert Josefina Vázquez Mota:”En todo caso lo más urgente es impulsar una profunda austeridad en el sector público, es fundamental recortar gastos innecesarios o incluso entrar a la discusión y aprobación de una iniciativa para reformar la estructura burocrática del gobierno federal”.

La también ex secretaria de Educación Pública afirmó que es necesario que se impulsen reformas de manera emergentes mismas que va a impulsar su partido cuando inicie la nueva legislatura.

Josefina Vázquez Mota ofreció una conferencia de prensa en el PAN donde aseguró que el próximo año será un año difícil en materia económica por ello dice que es necesario que se empiecen a hacer recortes importantes al gasto público para evitar que la crisis siga afectando a los mexicanos. Duración 1´47´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  24/08/09
HORA: 06:09
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:   Televisa Radio 


Diputados del PRD recibieron su fondo de ahorro
Carlos Puig, conductor: Los diputados perredistas recibieron ya su fondo de ahorro de 1 millón 100 mil pesos al fin de la LX Legislatura; luego de varios días de reclamos, el coordinador parlamentario del PRD, Javier González Garza informó que los recursos ya fueron depositados.

Insert Javier González Garza: “El día de ayer ya fueron depositados la ultima parte del fondo de ahorro y aquí se había sacado un documento diciendo que se iba a entregar el 18, entonces el fondo de ahorro apenas se recibió ayer y se va a informar en estos momentos. Más o menos de 1 millón 100 mil pesos por diputado, en total serían como 115 millones de pesos”. Duración 47´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  24/08/09
HORA: 07:16
0
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EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
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Bejarano llamó a Godoy para que se presente ante autoridades
Sandra Soraya, reportera: El perredista René Bejarano llamó a Julio César Godoy Toscano para que se presente ante las autoridades y haga frente a las acusaciones en su contra, tal y como él lo hizo hace algunos años.

Insert René Bejarano: “…Cuando dijo que se debe ir a presentar, eso fue lo que yo hice en su tiempo, afrontar las consecuencias de los actos y tratar de demostrar la inocencia, él debe estar seguro que se le debe dar un juicio justo, que se debe mantener el principio de presunción de inocencia”.

De visita en Morelia, René Bejarano consideró que ml medio hermano del gobernador michoacano Leonel Godoy es inocente, sin embargo insistió en que es necesario que lo demuestre ante las autoridades que lo reclaman, dijo que no descarta que escoltado por compañeros de partido logre tomar protesta como diputado federal pero mencionó que eso sólo daría pie a un proceso de desafuero.

En tanto, aquí en Morelia el procurador general de justicia estatal, Jesús Montejano señaló que la dependencia a su cargo no colabora en la localización del diputado electo Julio César Godoy, esto en virtud de que la PGR no ha solicitado su colaboración, sin embargo manifestó su disposición en participar en las pesquisas en un marco de colaboración. Duración 1´27´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  24/08/09
HORA: 08:04
0
	NOTICIERO: Radio Uno 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  08:04


PGR informó nueva evidencia en caso del asesinato de Chavarría
Eduardo Ruiz Healy, conductor: La Procuraduría General de Justicia de Guerrero informó que el coche donde fue asesinado el presidente del Congreso de Guerrero, el perredista Armando Chavarría, se encontraron huellas digitales que pudieran ser de los pistoleros que lo mataron, lo anterior, pese a que la escena del crimen fue contaminada por los policías descuidados y los curiosos. Duración 23´´, ys/m. 
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· Comienza registro de diputados electos del PRI en San Lázaro

· Se apuntala Francisco Rojas para coordinar al PRI

· Congreso no debe aprobar reformas populistas: CEESP
· Vázquez Mota propone impulsar austeridad en el sector público

· Llama PAN a realizar una reforma política antes de la económica
· Diputados PT pedirán renuncia de Felipe Calderón

· Darán legisladores observaciones por recortes en gasto público

· Pide legisladora electa unión de izquierdas en el DF

· Diputados electos PRD respaldan a Julio César Godoy Toscano

· PRD buscará pensión universal para ancianos


	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 24/08/09
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0
	NOTICIERO: Radiotrece.com
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GRUPO: RadioS A 


Comienza registro de diputados electos del PRI en San Lázaro

Notimex: Diputados federales electos del PRI provenientes de los estados de México, Puebla, Hidalgo, Guerrero y Morelos iniciaron su proceso de acreditación y credencialización en el Palacio Legislativo de San Lázaro.

Desde las 10:00 horas los integrantes de la LXI Legislatura empezaron a acudir a San Lázaro donde además de recibir las acreditaciones correspondientes, se les da un pequeño curso sobre la forma en que deberán votar por medio del tablero electrónico. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 24/08/09
HORA:  12:18
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Radio S A 


Se apuntala Francisco Rojas para coordinar al PRI

Karina Aguilar, reportera: Francisco Rojas llega con más de 200 votos a su favor para ser coordinador del PRI en la Cámara de Diputados.

El registro de candidatos al cargo de coordinador priista será el martes de 10:00 a 14:00 horas y la elección a las 19:00 horas

Será cuatro días antes de que rindan protesta como diputados federales, cuando el Partido Revolucionario Institucional (PRI) elija a su futuro coordinador de bancada para la LXI Legislatura.

Hasta el momento, Francisco Rojas es el aspirante a este cargo que tiene la preferencia de los diputados electos, y se dice que contará con el voto de más de 200 de ellos, de un total de 237. 

Sin embargo, César Augusto Santiago también ha buscado y cabildeado la misma posición. De esta manera, será a partir de las 10:00 horas de este martes cuando se lleve a cabo el registro de candidatos a coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, y a las 19:00 horas del mismo día, en reunión plenaria de diputados federales electos, se elegirá a través del voto secreto y directo al líder de la bancada priísta en San Lázaro para la LXI Legislatura. 

Al emitir su convocatoria para la elección de coordinador de bancada, el Comité Ejecutivo Nacional del PRI señala que para la elección, “el CEN designará una Mesa Directiva para conducir el proceso electivo, la cual estará integrada por un presidente y un vicepresidente, y se elegirán cuatro escrutadores de entre los diputados electos”. 

Además, explica que para ser electo coordinador del grupo parlamentario del PRI, “se requiere cuando menos el 70% de los votos de los 237 integrantes del grupo”. La elección tendrá lugar en el auditorio Plutarco Elías Calles de la sede nacional del PRI. /gh/m

	TEMA(S) Información General  

FECHA:  24/08/09
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0
	NOTICIERO: Milenio TV 

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Online
GRUPO:  Milenio


Congreso no debe aprobar reformas populistas: CEESP
Adria de la Parra, conductora: El Centro de Estudios Económicos del Sector Privado informó que ante la gravedad de la crisis económica y la escasez de recursos hacia el 2010 será responsabilidad del nuevo Congreso no aprobar reformar populistas que impidan desplegar el potencial del crecimiento de México. En su reporte semanal el organismo comentó que mientras que todas las crisis presentan oportunidades para instrumentar reformas, siempre existe el riesgo de que los cambios que sean aprobados obstaculicen el crecimiento y el mejoramiento de vida. Duración 25´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 24 08 2009
HORA: 13:34

	NOTICIERO: Atando Cabos

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Vázquez Mota propone impulsar austeridad en el sector público

Denisse Maerker, conductora: La coordinadora de la bancada panista en San Lázaro, Josefina Vázquez Mota, aseguró que la crisis que afecta al país no se resolverá por la vía tributaria. Trata de decirnos que a lo mejor no nos cobra impuestos. Y propuso impulsar la austeridad en el sector público.

Josefina Vázquez: “Ante esta realidad, el grupo parlamentario del Partido Acción Nacional informa que la agenda que impulsará en la LXI Legislatura tendrá una serie de reformas estructurales de fondo, de gran calado, que respondan a la necesidad de mejorar la competitividad del país. Lo más urgente es impulsar una profunda austeridad en el sector público. Es fundamental recortar gastos innecesarios o incluso entrar a la discusión de aprobación de una iniciativa, para reformar la estructura burocrática del Gobierno Federal.” Duración: 01’10”, masn/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 24/08/09

HORA: 12:40

0
	NOTICIERO:  El Financiero.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
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Llama PAN a realizar una reforma política antes de la económica
Finsat: El vicepresidente de la Cámara de Diputados, el panista José Luis Espinosa Piña, aseguró que antes de realizar una reforma económica se requiere una reforma política porque aún "se mantienen las caducas estructuras de control, que no desaparecieron con la alternancia en la Presidencia de la República".
En entrevista opinó que la politización de las actividades cotidianas y el uso de recursos públicos para atender demandas de sectores corporativistas, no ha variado, porque siguen fluyendo recursos públicos hacia uniones, organizaciones o sindicatos sin justificación alguna.

Propuso que las fuerzas políticas se avoquen a proponer un nuevo diseño de sistema político, que termine con la inequidad y la discrecionalidad en el uso de recursos, ya que hace falta terminar con la ineficacia de las estrategias gubernamentales.
Puso como ejemplo del  sistema político que se niega a morir, es la lucha y la pelea por la tajada del presupuesto de todas las centrales corporativas que impera en el país, llámese CNC, CTM, CROC o SNTE, entre otras muchas siglas. 
El ejercicio del gasto público, subrayó, no pude estar condicionado a los intereses de las corporaciones que mantienen una estructura onerosa, inequitativa y caduca que tanto daño le ha hecho al país.

Otro ejemplo de la obsolescencia y la injusticia que conlleva este viejo sistema político mexicano, es que los municipios para recibir más, deben seguir en el atraso, lo que representa una de las peores contradicciones y aberraciones de la política que se sigue ejerciendo.

"Esto -dijo-- no puede seguir así: para que Chiapas, Oaxaca, Tabasco o Veracruz, estados que sufren el mayor índice de retraso social, sigan recibiendo más recursos de programas sociales, hay que seguir fregados, porque en el momento que rebasan el índice de subdesarrollo y de retraso, en ese momento ya no entran a la participación de programas sociales".

Es por eso, explicó, que muchos municipios prefieren no cobrar predial ni agua ni otros servicios para seguir marginados; optan por mantenerse  dentro de los indicadores de marginación porque de esa manera reciben recursos federales vía los programas de apoyo a los más pobres del país, puntualizó el legislador del blanquiazul.

La alternancia, agregó, que sin duda representó una gran sacudida para el sistema, no fue ni mayor ni definitiva ni representó un cambio a gran escala, porque a pesar de haber llegado un Presidente de diferente partido al PRI, los gobiernos de los estados se convirtieron en ínsulas con una creciente discrecionalidad, opacidad y falta de rendición de cuentas, de tal manera que el país se balcanizó en una especie de principados con fuerza y discrecionalidad propias. Duración: 0, dlp/m.
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Diputados PT pedirán renuncia de Felipe Calderón

Miguel Luna, reportero: La bancada del PT en la próxima legislatura de la Cámara de Diputados pedirá la renuncia del Felipe Calderón Hinojosa, el diputado electo del PT, Profirió Muñoz Ledo, advirtió que el próximo 1º de septiembre, cuando el Primer Mandatario del país acuda al recinto legislativo de San Lázaro a entregar su Tercer Informe de Gobierno solicitarán que se vaya, que deje el cargo, y es que considera Porfirio Muñoz Ledo que Felipe Calderón ha realizado un mal papel para enfrentar la crisis económica.

Hay que destacar que esta propuesta, hasta el momento, sólo es por la próxima fracción parlamentaria del PT que está integrada por 13 diputados, son estos 13 diputados los únicos que avalan esta propuesta hasta el momento con la cual no cuentan con el apoyo del resto del congreso. Incluso, en la agenda legislativa del PRD tampoco está contemplada una iniciativa de esta naturaleza.

El senador del Partido de la Revolución Democrática e integrante del Consejo Político Nacional del PRD, Graco Ramírez, dijo que no es un tema que haya sido discutido al interior del PRD, ni por los actuales legisladores ni por los que tomarán posesión el 1º de septiembre.

Añadió, que ni la fracción del PRD en el Senado ni en la Cámara de Diputados pedirán la renuncia de Felipe Calderón.

Una comisión de diputados electos del PRD sostiene una reunión a puerta cerrada con la dirigencia nacional de este partido. Al terminó de esta reunión van a ofrecer una conferencia de prensa, pero de ha dicho que no han abordado esta propuesta, de pedir la renuncia de calderón, ni tampoco una posible propuesta de entablar un juicio político.

Lo que están abordando en estos momentos con Jesús Ortega los nuevos legisladores perredistas, es el asunto del medio hermano del gobernador de Michoacán, Leonel Godoy. El diputado electo, Julio César Godoy, que no se presentó la fotografía a la Cámara de Diputados, y están analizando que va a ocurrir con este diputado electo del PRD, Julio César Godoy, quien es buscado por la justicia por presuntos nexos con el narcotráfico.

Existe el planteamiento de algunos legisladores del PRD de pedirle a Julio César Godoy que se presente ante las autoridades federales esto con la finalidad de que se esclarezcan las acusaciones en su contra. Duración 03´07”/gh/m

	TEMA: Partidos Políticos

FECHA: 24/08/09

HORA: 13:10


	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


PT alista propuesta económica para 2010
Notimex: El próximo grupo parlamentario del Partido del Trabajo (PT) presentará el miércoles su propuesta de proyecto económico para 2010, anunció el diputado federal electo Mario Di Constanzo. 

En entrevista, adelantó que esa fuerza política propondrá contar con dinero sin necesidad de aumentar impuestos ni despedir a trabajadores, así como disminuir el gasto social. 

Dijo que por el lado de los ingresos, se insistirá en la desaparición de los regímenes fiscales especiales y la utilización de fondos y fideicomisos que no se han utilizado este año, entre otras medidas. 

En lo que toca al gasto, indicó, se planteará no sólo la de reducción del sueldo de los altos funcionarios sino la disminución en otros del gasto corriente, así como la reducción importante de recursos al Instituto para la Protección al Ahorro Bancario (IPAB) . 

"Todo el esquema en conjunto nos permitiría tener un espacio presupuestal de aproximadamente 550 mil millones de pesos, casi lo doble del hoyo fiscal" que advirtió la Secretaría de Hacienda y Crédito Público ", aseveró. 

El asesor económico de Andrés Manuel López Obrador anticipó que también se revelarán datos muy puntuales de los impuestos pagados por grandes empresas, que utilizan el régimen de consolidación para no pagar impuestos. Habrá " muchas sorpresas", aseguró.  Duración: 0, dlp/m.
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Darán legisladores observaciones por recortes en gasto público

Rossi Ahuatzin, reportera: El próximo jueves se reúne la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, para emitir las observaciones correspondientes a los recortes en el gasto público que anunció el Gobierno Federal hace unas semanas.

Los legisladores sesionarán por última ocasión, y deben responder por ley al Ejecutivo Federal el próximo viernes.

Pablo Trejo, secretario de esta comisión y diputado por el PRD, informó que los datos que envió el Ejecutivo Federal son incompletos, debido a que sólo menciona los montos de los recortes, pero no da detalles de los programas que serán afectados. /gh/m
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Pide legisladora electa unión de izquierdas en el DF

César Rodríguez, reportero: Es urgente que las izquierdas, las organizaciones sociales, las mentalidades, los movimientos populares y partidistas se unan con el compromiso de afrontar las perspectivas catastróficas que amenazan al Distrito Federal, consideró la diputada electa del Partido del Trabajo, Edith Ruiz Mendicuti
A través de un comunicado, Ruiz Mendicuti, quien formará parte de la V Legislatura de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, aseguró que es urgente que las izquierdas se unan con el compromiso de afrontar las perspectivas catastróficas que amenazan a todos.

Señaló que la izquierda ha perdido mucho tiempo en confrontarse consigo misma, ha desperdiciado enormes energías en un penoso y prolongado conflicto interno, y esto ha propiciado un distanciamiento en la vitalidad y el ánimo social.

Por ello, agrega el documento, se ha distraído de los verdaderos objetivos de la izquierda; incluso una parte de ella se ha adentrado en un camino de autodestrucción del que urge salir.

Asimismo, Edith Ruiz considera que la izquierda parlamentaria tiene la responsabilidad y el compromiso de liberarse de sus retrocesos. Debe enviar más iniciativas de ley que favorezcan el apoyo a la economía popular, como son: cooperativas, empresas socialmente productivas o familiares, con el financiamiento y capacitación encaminados a la producción. /gh/m
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Diputados electos PRD respaldan a Julio César Godoy Toscano

Juan Rivas, reportero: “Al ofrecer las conclusiones de la comisión que analizó el caso del diputado federal electo, Julio César Godoy Toscano, la fracción parlamentaria del PRD que llegará a esta nueva legislatura manifestó su respaldo a este legislador prófugo de la justicia, pues consideran que el expediente ahora en poder de la PGR no tiene elementos idóneos y contundentes, ya que sólo se está basando en testimonios de oídas.

Los legisladores electos reiteraron que Julio César Godoy Toscano goza de sus derechos políticos.

En ese sentido, el próximo coordinador de los diputados perredistas, Alejandro Encinas, habla de estas conclusiones.

Alejandro Encinas: “El expediente no contiene ninguna prueba contundente donde se acredite los delitos que presuntamente cometió el diputado electo Julio César Godoy Toscano. Evidentemente, a nuestro juicio esto esconde enorme carga política…”

Reportero: También se refirió al asesinato del diputado guerrerense, Armando Chavarría. Dijo que es responsabilidad ahora del gobernador del estado, Zeferino Torreblanca, a través de la Procuraduría de Justicia de esta localidad, investigar y hacerse cargo de las conclusiones de este caso. Duración: 01’25”, masn/m
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Diputados electos del PRD exoneran a Godoy Toscano

Notimex: Legisladores electos del PRD que analizaron el caso de Julio César Godoy Toscano advirtieron que "no existen elementos contundentes donde acrediten los delitos que presuntamente cometió el medio hermano del gobernador de Michoacán".

En rueda de prensa, la Comisión Especial de legisladores electos del Partido de la Revolución Democrática (PRD) para atender el caso Godoy, expresó su absoluto respaldo para que se le garantice un "juicio justo y ausente de tintes políticos".

Asimismo llamó al gobierno federal, en particular, a la Procuraduría General de la República y al Poder Judicial de la Federación a que no se prejuzgue con tintes políticos lo que "hoy en día sólo es una acusación ausente de elementos contundentes".

En Monterrey 50, sede alterna del PRD, la comisión legislativa también cuestionó la resolución emitida por el secretario federal de la Cámara de Diputados, Guillermo Haro Bélchez, mediante la cual se le niega el registro ante ese órgano legislativo a Godoy Toscano.

Lo anterior, argumentó, porque "no tiene atribuciones o facultades conforme a derecho para decidir tal circunstancia, siendo competencia exclusiva de las autoridades electorales el calificar y validar los procesos electorales".

En su oportunidad, Alejandro Encinas, quien encabezada dicha comisión, consideró que el secretario se extralimitó en sus funciones, asunto que en su momento tendrá que resolver la próxima legislatura.

Refirió que de acuerdo con la Ley Orgánica de la Cámara baja, para la rendición de protesta podrán transcurrir 31 días después del inicio del periodo de sesiones, por lo que Godoy Toscano decidirá si rinde o no protesta.  Duración: 0, dlp/m.
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PRD buscará pensión universal para ancianos

Notimex: La fracción perredista en la Cámara de Diputados en la LXI Legislatura impulsará que en el Presupuesto Federal de Egresos 2010 se establezca la pensión universal para adultos mayores en todo el país. 
El Diputado federal electo Emilio Serrano Jiménez, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), dijo que ante la crisis económica que agobia al país y que afecta a grupos vulnerables como los de la tercera edad, se requiere un programa similar al que existe en el Distrito Federal. 

En entrevista en San Lázaro expuso que el actual programa de la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) "70 y Más" ha sido insuficiente en recursos y cobertura, por lo que se requiere un nuevo esquema para apoyar al menos a 15 millones mexicanos adultos mayores. 

Serrano Jiménez agregó que ésta será una de las propuestas que promoverá el PRD a partir del 1 de septiembre y que puede contar con recursos suficientes. 

Instó además a que se haga un programa de austeridad en el Gobierno federal que incluya reducción en seguros de gastos médicos, vehículos, telefonía y asesores de la llamada "alta burocracia".  agb/m
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Prioridad del Congreso deberá ser la recuperación económica: Navarrete
RESUMEN

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Ya es un hecho que usted se queda como coordinador de la bancada del PRD en el Senado ¿o que falta?

Carlos Navarrete: Oiga Adriana pues falta lo principal: el voto de mis compañeros senadores el 31 de agosto, mientras eso no ocurra todo es una ruta que está trazada, pero que no se concretará hasta que los 128 senadores emitan su voto en la urna.

Espero que así sea y entonces el día 2 de septiembre ya podremos platicar en otras condiciones.

Conductora: Bueno, pero por lo pronto hay muchas expectativas de lo que en el Senado se pueda hacer en los meses por venir, después del 1 de septiembre ¿qué se está planeando? ¿hacia dónde se dirige la agenda?

Carlos Navarrete: Me parece que tanto en el Senado como en la Cámara de Diputados a partir del 1 de septiembre que empezamos actividades, debemos tener una agenda muy clara, no de demasiados temas porque cuando todo es prioritario ya nada es ‘fibritario’ (sic), hay que hacer una lista breve de temas muy específicos que, yo estoy seguro  todos los partidos coincidiremos que el tema principal es cómo ayudar a que el país se recupere lo más pronto posible, utilizando para ello los instrumentos que el Estado mexicano tiene: Ley de Ingresos, Presupuesto de Egresos, líneas de crédito internacionales.

Todo lo que hay que hacer, hay que hacerlo para mejorar la economía porque hoy por hoy hay que reconocer y aceptar que nuestros compatriotas están pasando por muy mal momento, muchísimos millones de mexicanos con la situación económica tan dramática. Duración: 7’ 8”, reoc/m.
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La ley antisecuestro, prioridad para el Senado: González Alcocer

Notimex: El presidente de la Comisión de Justicia del Senado, Alejandro González, informó que la ley antisecuestro y los delitos cometidos por adolescentes son los temas básicos que discutirán a partir del 1 de septiembre.

En entrevista, el senador del Partido Acción Nacional indicó que esos serán los asuntos centrales incluidos en el rubro de justicia que formarán parte de la agenda legislativa a discutir en el próximo periodo ordinario de sesiones.

Afirmó que también se impulsará una reforma a la Ley de Amparo, por lo cual en los primeros días de septiembre se convocará a foros de análisis en los que participarían integrantes de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, colegios de abogados y legisladores.

"Requerimos de la opinión de técnicos y de profesionales. Va a ser un trabajo grande, de recopilación de puntos de vista", añadió el legislador por Baja California.

Sobre la ley antisecuestro, detalló que existen dos iniciativas del PAN, una del partido de la Revolución Democrática (PRD) y otra del Verde Ecologista de México (PVEM), y sólo falta una propuesta del Revolucionario Institucional para iniciar la búsqueda de acuerdos.

Sin embargo, reconoció que hasta el momento en este caso existen más divergencias que coincidencias, pues "hay quien propone la pena de muerte para secuestradores o la prisión vitalicia" y otros señalan que "no sirve de nada aumentar las penas".

Además, González Alcocer dijo que se debe legislar sobre los delitos cometidos por adolescentes, "ya que el crimen organizado recluta a menores de edad porque las leyes mexicanas no disponen de sanciones severas contra ellos".

No obstante, admitió que para concretar estas prioridades legislativas en materia de justicia "será relevante la actitud que asuma el Partido Revolucionario Institucional (PRI)" en el próximo periodo ordinario de sesiones, que iniciará el 1 de septiembre.

"Si hay voluntad política de la nueva Cámara de Diputados y si el PRI tiene una actitud constructiva, podremos sacar adelante estas iniciativas, pero sin duda ahora las negociaciones van a ser más complejas", subrayó el legislador panista. /gh/m
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Pide Congreso a Garrido revelar viajeros
Fernando Paniagua, reportero, Querétaro: El gobernador del estado de Querétaro, Francisco Garrido, fue requerido formalmente por el Congreso de la Unión para que revele los nombres de quienes durante su gestión han utilizado los aviones propiedad de la administración pública local.

Mediante el oficio CPR3A.-5362, fechado el pasado 19 de agosto y firmado por el vicepresidente de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, José González Morfín, Garrido fue notificado del llamado de los legisladores para que revele una información que, al momento, su Administración no ha querido hacer pública.

El oficio fue remitido, además de a Garrido, en su calidad de titular del Poder Ejecutivo estatal, a Ricardo Martínez Rojas Rustrián, presidente de la Mesa Directiva de la 55 Legislatura local.

En ambos casos, González Morfín informa que por acuerdo del Congreso se solicita esa información.

El punto de acuerdo, promovido por la senadora por Querétaro María del Socorro García Quiroz tiene como único fin, esclarecer ante la opinión pública el uso y destinos de las dos aeronaves propiedad del Gobierno del Estado de Querétaro y los nombres de quienes han utilizado dichos bienes.

"La Comisión Permanente del Congreso de la Unión, exhorta a las autoridades competentes del Estado de Querétaro, para que proporcionen los nombres y los destinos que visitaron las personas que utilizaron las aeronaves Piper Navajo PA31T, matrícula XC-QET, conocido como Junípero y el Marcel Dassault, modelo Falcon 20, matrícula XC-QER, ambos propiedad del Gobierno del Estado de Querétaro, durante la presente administración estatal", se expone en el único punto del dictamen incluido en el oficio enviado a Garrido y del cual REFORMA posee una copia. ys/m. 
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Solicitará PRI juicio político contra magistrados del TEDF

César Rodríguez, reportero: El Partido Revolucionario Institucional presentará una solicitud de juicio político contra los magistrados del Tribunal Electoral del Distrito Federal por la pésima lectura e interpretación que dieron al estatuto de Gobierno capitalino y a la Ley Electoral en la designación de las diputaciones de representación proporcional.

El diputado local del PRI Toantiuh González Case, indicó que los magistrados basaron su resolución conforme a una jurisprudencia del estado de Zacatecas, lo que convierte su decisión en antijurídica y anticonstitucional.

Aseguró que el Tribunal establece una sobrerepresentación ya que la asignación de espacios por el principio de representación proporcional no es coherente con la realidad de la votación que se dio en las elecciones.

Además, se le redujo una diputación al PRI que pasó de ocho a siete escaños y le dio una más al PAN, que de tener cinco, ahora tiene seis, lo que significa un acuerdo “en lo oscurito” entre el PAN y los magistrados.

El diputado local del PRI añadió que los magistrados del Tribunal Electoral del Distrito Federal están cubiertos de intereses, ya que prefieren dar otra curul plurinominal al PRI ante que defender lo que justamente ganaron por medio de los votos.

Finalmente, el asambleísta Toantiuh González Case indicó que al juicio político le darán seguimiento diputados federales electos en la 61 Legislatura y lo pedirán contra los magistrados Adolfo Riva Palacio Neri, Alejandro Delint García, Armando Ismael Maitret Hernández y Darío Velasco Gutiérrez, pero no contra Miguel Covián, porque comentaron sus acciones fueron las apegadas a la Ley Electoral y el Estatuto de Gobierno. /gh/m
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Rechaza SEP errores en libros de texto

Sergio Javier Jiménez, reportero: Los libros de texto gratuito para educación básica no contienen errores, aseguró el Subsecretario de Educación, Fernando González, quien aseguró que la ausencia de temas como la Colonia y la Conquista se subsanan con su inclusión en otros grados de enseñanza como en la secundaria. 

En entrevista, previo al inicio de la ceremonia del arranque del ciclo escolar a la que asistió el Presidente Felipe Calderón, Fernando González rechazó que estas modificaciones sean fallas aunque dijo que la SEP está dispuesta a rectificar porque la opinión de todos debe de ser considerada. 

"Este es un proceso de mejora continua. Nada es definitivo, nada está terminado. Es la primera etapa de un proceso gradual." 

Aseguró que en la conformación de los contenidos participaron más de 100 mil docentes con propuestas y al final se buscó "una secuenciación menos rígida que permita un análisis más amplio de cada uno de los temas para no ser tan anecdótico". 

El Subsecretario sostuvo que los temas de la Conquista y la Colonia sí vienen incluidos en el libro de cuarto grado de primaria que se distribuirá como parte de la reforma educativa, sin embargo ese libro será distribuido a partir del 2011 pues actualmente se encuentra en la etapa piloto. 

"Tratamos de que no se repitan los temas, sino que le vayan dando al niño una noción más completa del análisis histórico porque de otra manera porque parece que no construimos las secuencias de manera educada", indicó. agb/m
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Publica Segob en el DOF decreto de topes salariales
Notimex: La Secretaría de Gobernación publicó en el Diario Oficial de la Federación el decreto por el que se reforman y adicionan los Artículos 75, 115, 116, 122, 123 y 127 de la Constitución que establece topes salariales a servidores públicos.

Las nuevas disposiciones, que entrarán en vigor el 25 de agosto, señalan que deberán ser ajustadas o disminuidas de los presupuestos de egresos del próximo ejercicio fiscal aquellas remuneraciones que en el actual ejercicio sean superiores a la máxima establecida en el presente decreto. 

Los funcionarios que eludan lo dispuesto serán sancionados penal y administrativamente, en el ámbito de su competencia por el Congreso de la Unión, las legislaturas estatales o la Asamblea Legislativa del Distrito Federal en un plazo de 180 días naturales siguientes a la entrada en vigor.

El documento indica que dentro del mismo periodo, esas instancias deberán expedir o adecuar la legislación, de conformidad con los términos del presente decreto; y señala que quedan sin efecto las disposiciones que lo contravengan. 

Se sujetarán a varios cambios los sueldos de los ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, de Circuito y de jueces de Distrito. 

También de los consejeros de la Judicatura Federal, integrantes del Consejo General del Instituto Federal Electoral y de los Poderes Judiciales estatales que estén en funciones.

Entre ellos están que las retribuciones nominales señaladas en los presupuestos vigentes superiores al monto máximo previsto en la base II del Artículo 127 constitucional, se mantendrán durante el tiempo que dure su encargo y si no excede el monto máximo referido.

Las remuneraciones adicionales a las nominales como comisiones, gratificaciones, premios, recompensas, estímulos, compensaciones, bonos y cualquier pago en dinero o especie, sólo se podrán mantener en la medida en que el total no exceda el máximo establecido en el citado artículo. /gh/m
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Las plazas para maestros ya no se 'tranzan': FCH

Sergio Javier Jiménez, reportero: El Presidente Felipe Calderón aseguró que en México las plazas para los maestros ya no se "tranzan" ni tampoco se consiguen por compadrazgo o amiguismo, sino que se someten a concurso. 

Lo anterior durante la ceremonia del inicio del ciclo escolar 2009-2010 en la que estuvo acompañado por el Secretario de Educación, Alonso Lujambio y la presidenta del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE), Elba Esther Gordillo. 

Aunque se informó por la propia SEP que sólo 25% de los aspirantes a una plaza lograron una calificación "aceptable en este concurso", el titular de la dependencia aseguró que este examen no es de aprobarse o reprobarse sino que sólo consiste en un proceso de selección. 

Incluso  aseguró que el 35% son maestros y el 65% restante no son maestros sino que quieren serlo. 

En breve entrevista al término de la ceremonia que tuvo lugar en la escuela Secundaria Técnica No. 5, en la colonia Anáhuac, a Gordillo Morales se le preguntó por el índice de maestro no aprobados en el Examen Nacional de Conocimientos y Habilidades Docentes  

-¿Los maestro no obtuvieron un buen resultado en los exámenes? 

-No, no es un problema de los maestros. En el discurso fue muy clara. Tenemos que replantearnos con mucha seriedad que no se puede educar y formar para el desempleo, entonces hay que reconvertir las Normales, lo vengo diciendo hace mucho tiempo. 

Calderón Hinojosa evitó preguntar a los estudiantes si estaban listos para el arranque del ciclo escolar, pues el Secretario de Educación ya se lo había planteado a los alumnos quienes al unísono gritaron: "¡No!". 

En este evento, Calderón le hizo un especial reconocimiento a los maestros agrupados en el Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación porque dijo que se han entregado en cuerpo y alma a su tarea. 

"Pero se han dado, hay que reconocerlo, casos en que la plaza para los maestros se resolvía con una palanca, con una influencia, con un contacto, con un compadre y la verdad eso se está acabando gracias a la voluntad de los propios maestros de decir aquí en México las plazas ni se venden, ni se compran, ni se heredan, ni se tranzan. 

Las plazas se concursan y entran las mejores y los mejores maestros. agb/m 
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Destaca Margarita Zavala compromiso con menores migrantes
Notimex: La presidenta del Sistema Nacional del DIF, Margarita Zavala, subrayó que uno de los principales compromisos con los menores de edad migrantes que viajan solos, es darles la oportunidad de iniciar en su país "la mejor historia de sus vidas". 
Durante el anuncio de colaboración entre el DIF y el banco HSBC, destacó que en 2008 más de 19 mil niños y jóvenes que viajaron solos a Estados Unidos en busca de sus familiares fueron deportados a México, por el reforzamiento de la vigilancia en la frontera Duración: 0, dlp/m.
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‘Renombra’ Gordillo al virus de la influenza

Sergio Javier Jiménez, reportero: La presidenta del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE), Elba Esther Gordillo, le pidió al presidente Felipe Calderón que se vacune a todos los estudiantes de educación básica del país ante el posible rebrote de influenza que se espera para los próximos meses, sin embargo la profesora se volvió a equivocar al pronunciar el nombre del virus al que le cambió el título con el que se le conoce.
"Tendremos que estar atentos a los brotes de enfermedades capaces de cimbrar el tejido social a una enorme velocidad. Es imprescindible garantizar, y así se lo rogamos señor Presidente instituciones para que nuestras alumnos, los maestros, los directivos de las escuelas, la comunidad en su conjunto sean oportunamente vacunados contra la "influencia AHLNL" ante el posible rebrote que sucedería en los meses invernales". 

De inmediato reaccionó el público asistente y las decenas de estudiantes quienes notaron el error y murmuraron de manera notoria el nombre correcto de la enfermedad: influenza AH1N1. 

La presidenta del SNTE avizoró tiempos difíciles para el inicio del ciclo en las escuelas: "El ciclo escolar inicia en momentos particularmente difíciles para el país, no sólo por los problemas que enfrentamos en muy impactantes campos, sino porque nos hemos dilatado en impulsar las reformas que el país hace mucho tiempo necesita como condición para hacerse cargo con mayor éxito de sus retos". 

La lideresa del SNTE dijo que a la escuela regresan 25 millones de estudiantes, pero hay 15 millones más que no tienen acceso a este derecho y por ello de mandó que sean integrados al desarrollo nacional. 

Reconoció que para este ciclo se enfrentarán problemas en materia presupuestal, en materia de desempleo y de contracción severa del poder adquisitivo del salario, como también tenderemos que estar atentos a brotes de enfermedades. 

En el evento, el Secretario de Educación, Alonso Lujambio informó que regresan a clases cerca de 26 millones de estudiantes en 224 mil escuelas en las que laboran un millón 650 mil maestros. agb/m
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Arquidiócesis de México sí aprueba los recortes al Presupuesto

Adria de la Parra, colaboradora: La Arquidiócesis Primada de México consideró que aunque no es lo mejor, los recortes al Presupuesto 2010 de la cuenta corriente de los gobiernos federal, estatal y municipal son, necesariamente, el camino inmediato para revertir la crisis.

En su órgano de difusión semanal, la Arquidiócesis criticó que la resistencia del Congreso para asumir su responsabilidad, que a su vez, se debe a demasiados cálculos políticos de todas las fracciones partidistas para no tomar medidas necesarias aunque sean impopulares. Duración: 34”, reoc/m. 
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Deja el cargo el jefe general de la Policía Judicial capitalina 
Notimex: La Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) informó que el jefe general de la Policía Judicial, Jesús Jiménez Granados, dejó su cargo a partir de este lunes.

En un comunicado indicó que la salida del funcionario se enmarca en la reestructuración de la recién aprobada Ley Orgánica de la dependencia.

El puesto de Jiménez Granados será ocupado por el actual director general del Estado Mayor de la Policía Judicial, Mario Alberto Izazola Alvarez, en calidad de encargado de despacho.

Como parte de los movimientos en la Procuraduría General de Justicia capitalina, la semana pasada fue separado de su cargo el fiscal antisecuestros, Juan Maya Avilés. Duración: 0, dlp/m.
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El deporte aleja a los jóvenes de la criminalidad: Calderón

El presidente Felipe Calderón aseguró que el deporte “permite una sociedad más segura”, ya que mantiene ocupados a los jóvenes y los aleja de las redes de la criminalidad que se extienden entre ellos para atraerlos a sus redes.

Durante la inauguración de La Universidad 2009 con sede en La Universidad Autónoma de Morelos, Calderón resaltó que con la práctica del deporte, también se logra tener una sociedad más sana; “la fortalezas de los deportistas será la fuerza de México”, aseguró.

Reconoció que la obesidad es una de las enfermedades que más esta atacando a los mexicanos, por ello exhortó a los jóvenes a realizar una actividad física, “el deporte es la base de una vida más sana”, aseveró.

“Por eso estamos trabajando para tener más medallistas, para que el deporte sea masivo, que cuando menos se practiquen 30 minutos de deporte al día”, puntualizó el mandatario. agb/m
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México superó lo peor: Merril Lynch

Nueva York, EU, Notimex: La economía mexicana comenzó su recuperación a partir del tercer trimestre de 2009, estimó el Banco de inversión Merrill Lynch en un reporte emitido hoy. 

"México ha superado lo peor" después de experimentar su mayor contracción económica en el primer semestre del año, asentó la firma. 

El factor principal de la recuperación es la renovada actividad de la industria automotriz debido a los paquetes de estímulo aplicados por los gobiernos de diversos países, además de una mejora general de las economías. 

Con todo, el banco ajustó a la baja su cálculo de crecimiento para México en 2009. 

De acuerdo con la nueva estimación, la economía se contraerá 6.8 por ciento este año, en vez del 5.6 por ciento que había pronosticado hace tres meses. 

Durante 2010, sin embargo, Merrill Lynch proyecta que la economía mexicana crecerá 3.0 por ciento. agb/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Borrón en libros impide reconciliación: Beatriz Pagés

· Diputados electos PRI avalan propuesta PAN de reformar estructura burocrática

· PRI rechaza aplicación del IVA a medicinas y alimentos: E. Chuayffet

· Por unanimidad coordinará Pedro Jiménez a diputados de Convergencia

· IPN pide no afectar presupuesto de instituciones de educación superior
· Partidos proponen legislar sobre medios de comunicación

· Proponen PAN y PRD en el Senado recortar recursos a partidos

· Se prevé que Carlos Navarrete dirigirá la Mesa Directiva del Senado

· Promueve gobierno federal estrategia integral en el campo: Escobar Prieto

· De la Fuente insta a buscar la reforma del Estado
Lunes 24 de agosto de 2009
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Borrón en libros impide reconciliación: Beatriz Pagés
Juan Arvizu Arrioja, reportero: La diputada Beatriz Pagés Llergo Rebollar defendió la validez de estudiar la historia de la Conquista en la Primaria, de cuyo texto de historia fue retirado dicho episodio, y dijo que como nación, México tiene pendiente la reconciliación en torno del choque entre las civilizaciones indígena y española. 

Criticó que las "modificaciones" a la historia de México se apliquen “en un momento de crisis económica profunda, al filo de los estallidos sociales”, lo cual “ahonda la división, el enfrentamiento y el divorcio entre mexicanos”. 

Pagés Llergo, secretaria de la Comisión de Cultura en la Cámara de Diputados, dijo que “el hecho de que la SEP haya decidido mutilar en los libros de texto la epata de la Conquista de México, confirma una actitud  --no quiero utilizar la palabra racista, porque sería muy fuerte--, una tendencia a ignorar la importancia de la cultura prehispánica en el país. 

Subrayó que la política cultural del gobierno de Felipe Calderón, como lo fue el de Vicente Fox, se caracteriza por tratar de borrar la gran aportación que ha hecho a la historia de México, el patrimonio y la historia indígena en nuestro país. 

“El hecho de borrar la Conquista –agregó--, demuestra una ideología conservadora, más aliada a los intereses de Occidente, donde seguramente, no han querido hacer un análisis crítico sobre la llegada de los españoles a México en plan conquistador”. 

La etapa que está fuera del texto de historia de primaria es fundamental y habría que replantearlo, dijo la legisladora del PRI. 

“Es necesario volver a analizar con la idea de lograr la reconciliación nacional”, no se trata, añadió de ignorar el papel de los españoles en la llegada a América, en un plan que para algunos fue devastador”. 

En ese sentido, señaló la diputada y periodista, esa etapa hay que “analizarla con cuidado, frialdad, objetividad”, y subrayó que a partir de ese estudio puede darse la reconciliación histórica pendiente tras el mestizaje entre los indígenas y el resto de las razas, ese choque de civilizaciones que comenzaron a convivir en el territorio mexicano”. 

Comentó que en ese choque de civilizaciones –hoy sacado de los textos de Primaria--, fue posible construir lo que somos actualmente, por lo que “no es a partir de borrar, ignorar, menospreciar o tratar de esconder una etapa fundamental”, como se va a entender ese momento. 

La decisión de la Secretaría de Educación Pública en torno de los contenidos de Historia de México, “habla de inmadurez política, ignorancia que prevalece en la mayor parte de los funcionarios que componen la actual administración”. 

Por ello, se preguntó “¿dónde está el SNTE en todo esto, tan exigente para ganar votos y para tener espacios públicos y que no lo es para pedir calidad en los documentos fundamentales para la formación de los niños y de la conciencia nacional, como son los libros de texto?” 

Destacó que en el estudio de la Conquista y la Colonia está uno de los grandes pendientes de México, que es revisar la memoria histórica a la luz de la reconciliación nacional. 

“Hay etapas que se tienen que superar, como se ha hecho en otros países”, y citó como ejemplo la reconciliación histórica que logró España, en relación a la invasión árabe, donde se considera la presencia mora en Iberia, como parte de la construcción de la España moderna.  

Algo similar tenemos que hacer en México: “Se dice que los españoles vinieron a crear destrucción; y otra idea que no es válida tampoco es que los indígenas eran aborígenes que nada aportaron a la civilización y la cultura”. Es momento de revisar los hechos. 

La tesis de la Conquista, desde un ángulo de reconciliación, podría servir para “comenzar a desterrar el México de actitudes fanáticas y racistas que están presentes en lo más hondo de la idiosincrasia mexicana, en los estratos socioeconómico del país. Es fundamental superarlo para avanzar en la democracia, gobernabilidad y convivencia”, dijo. Masn/m
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Diputados electos PRI avalan propuesta PAN de reformar estructura burocrática

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Diputados electos del PRI avalaron la propuesta del PAN de reformar la estructura burocrática del Gobierno Federal y evaluar un recorte a la burocracia.

David Penchyna dijo que la disminución del aparato burocrático debe iniciar con la desaparición de 800 direcciones generales, que se han creado durante los gobierno panistas en los últimos 10 años. Duración: 00’40”, masn/m
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PRI rechaza aplicación del IVA a medicinas y alimentos: E. Chuayffet

Marisa Iglesias, conductora: Este lunes llegó a la Cámara de Diputados la primera fuerza de la LXI Legislatura, los priístas. Empezaron a revisar sus terrenos, por cierto, para algunos de ellos ya conocidos, como el caso del mexiquense Emilio Chuayffet, quien aseguró que el PRI rechaza la aplicación del IVA a medicinas y alimentos; pero señaló que esperarán la propuesta del Gobierno Federal.

Por lo pronto, la bancada del PRI se organiza internamente y casi de da por un hecho que Francisco Rojas será su nuevo coordinador.

Emilio Chuayffet: “Y deliberando en el seno de nuestro grupo a nombre de nuestras compañeras y nuestros compañeros, puedo decir que ha recibido unánime respaldo para ocupar la coordinación…” Duración: 00’50”, masn/m
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Aseguran que existe consenso para elegir al coordinador del PRI en la Cámara Baja

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El diputado electo, Emilio Chuayffet afirmó que hay consenso para que Francisco Rojas, quien fuera director de Petróleos Mexicanos (Pemex) en el sexenio de Carlos Salinas sea el coordinador del PRI en la Cámara Baja. 

“Francisco Rojas, es un compañero muy distinguido del grupo parlamentario del Estado de México, y deliberando en el seno de nuestro grupo, a nombre de mis compañeras y compañeros le puedo decir que ha recibido unánime respaldo para ocupar la coordinación. Estoy seguro de que mañana, como lo ordena la convocatoria, nos reuniremos para dar forma a esa designación”, comentó Chuayffet. Duración: 46”/lgg/m
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También respalda CNOP a Rojas como coordinador

Claudia Guerrero, reportera: La Confederación Nacional de Organizaciones Populares (CNOP) del PRI, que cuenta con el 60 por ciento de los 237 diputados electos de ese partido, se pronunció este lunes a favor de la candidatura de Francisco Rojas para coordinar la bancada del tricolor en la 61 Legislatura.

Durante una reunión privada, el líder del Sector Popular, Marco Antonio Bernal, pidió a sus correligionarios respaldar las aspiraciones del que fuera director de Petróleos Mexicanos (Pemex) en el sexenio del presidente Carlos Salinas de Gortari.

El diputado saliente ofreció a Rojas el apoyo de los 142 legisladores ceneopistas para que le otorguen su voto en la reunión plenaria de mañana, que se llevará a cabo en las instalaciones del Partido Revolucionario Institucional (PRI).

En repuesta, el futuro líder de la bancada ofreció a sus correligionarios un trato de pares y pidió la ayuda de todos para sacar adelante los proyectos y retos que enfrenta el tricolor en la Cámara baja.

El encuentro en el que Rojas fue arropado lo convocaron para designar también al coordinador de los diputados de la CNOP, cargo para el que fue propuesto el chiapaneco Sami David.

Del total de legisladores electos del PRI, 142 pertenecen a este sector, en el que también tiene importante influencia el coordinador de los senadores, Manlio Fabio Beltrones.

Los priistas fueron citados a las 13:00 horas en las instalaciones de la Confederación, donde los futuros legisladores sostendrán una reunión de trabajo y una comida en la que servirán carnitas de Michoacán, traídas por el secretario de Organización de la CNOP, Ascensión Orihuela. Duración: 0, reoc/m.
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Chuayffet pide nueva investigación en caso Acteal  

Notimex: El diputado electo Emilio Chuayffet Chemor se pronunció por una nueva "investigación a fondo" en el caso Acteal en la que todos los actores políticos "produzcamos nuestras declaraciones sobre los hechos" , para llegar a conclusiones que tengan credibilidad. 

En rueda de prensa ofrecida en San Lázaro, luego de acreditarse como diputado federal para la LXI Legislatura, el político mexiquense se refirió a la polémica que ha destacado la decisión de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) sobre la matanza de Acteal. 

"La polémica que ha desatado la decisión de la Suprema Corte, lo he dicho, lamentablemente me han dicho cínico por decirlo y yo considero que es una palabra fuerte e inapropiada, debe investigarse hasta el fondo" , dijo. 

Quien fuera secretario de Gobernación en 1997, cuando ocurrió ese homicidio múltiple de indígenas, consideró que "nadie podemos quedarnos satisfechos con lo que tenemos hasta hoy" . 

En ese sentido, Chuayffet Chemor insistió en que Acteal debe ser objeto de una investigación "en la que todos, sin excepción, produzcamos nuestras declaraciones sobre los hechos" . 

El priista indicó que sólo así las autoridades llegarán a una conclusión que tenga credibilidad, que tenga certidumbre para los mexicanos y sobre todo para los chiapanecos y para los habitantes del municipio de Chenalhó. /lgg/m
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Por unanimidad coordinará Pedro Jiménez a diputados de Convergencia

El secretario general de Convergencia, Pedro Jiménez León, fue elegido por unanimidad coordinador de la bancada de ese partido en la Cámara de Diputados.

En reunión celebrada en conocido hotel de la Avenida Paseo de la Reforma, los seis diputados federales electos, en presencia de su presidente nacional, Luis Maldonado, dieron su voto al secretario general de ese organismo político.

Jiménez dijo que mantendrá el diálogo permanente y respetuoso con todos los grupos legislativos, y adelantó que en donde haya coincidencias, la bancada convergencista caminará con el Partido de la Revolución Democrática, liderado por Alejandro Encinas.

Entre las primeras propuestas que presentará esa bancada en la Cámara de Diputados está el cuarto poder ciudadano, y las reformas en materia de seguridad.

En este último punto, Convergencia cuenta con su diputado federal electo, el ex secretario de seguridad publica, Alejandro Gertz Manero. Duración: 0, reoc/m. 
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Ya tienen diputados electos viajes para próxima legislatura: Duende
Duende: ¿Cuál es el asunto que los diputados deben resolver una vez que se sienten en su curul, el próximo 1 de septiembre?

A) Definir quienes serán los presidentes de las comisiones.

B) Recibir el tercer informe de Felipillo.

C) Hacer las maletas para salir a viajar por todo el mundo, con cargo al erario.

Salvador García Soto, conductor: Seguramente es la letra C. Y es que todavía no ocupan sus curules los diputados electos y ya tienen una agenda de cuatro viajes.

Todavía no toman posesión del cargo y ya están planeando viajar alrededor del mundo cuando comience la LXI Legislatura.

Fíjese, van al Parlatino en las Antillas Holandesas; una visita de media docena de legisladores a los Órganos de Australia; un recorrido por el parlamento italiano para el próximo de presidente de la Mesa Directiva; y una conferencia sobre la igualdad de género en Suiza, son algunos de los viajes que ya han pedido algunos de los que van a ser diputados, ya están buscando a dónde viajar. ¡Puro turismo parlamentario! A nuestras costillas.

Duende:... todavía no rinden protesta y ya quieren hacer turismo parlamentario. Duración: 1’56”/lgg/m
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IPN pide no afectar presupuesto de instituciones de educación superior

Lilia Heras, reportera: Advierte el Instituto Politécnico Nacional que si el próximo año el recorte presupuestal lo afecta, tendrá diversos problemas económicos y no podrá ampliar los espacios educativos requeridos para satisfacer la creciente demanda de estudiantes en los niveles medio y superior.

El director del IPN, Enrique Villa, explicó que el instituto se vería imposibilitado de realizar su plan de expansión en el interior de la República, entre otros proyectos, por lo que pidió sensibilidad al Congreso de la Unión para que el próximo año no se afecte a las instituciones de educación superior públicas con el recorte al Presupuesto federal.

Enrique Villa: “Si nos recortan, por supuesto, vamos a tener problemas en ampliar los espacios educativos. Tenemos una demanda cada vez más grande de jóvenes para ingresar a la educación media y a la educación superior. Con falta de presupuesto no podremos atender la demanda o incrementar la demanda por la oferta de espacios educativos. No podremos realizar nuestro plan de expansión de las unidades del Politécnico Nacional en otros estados de la República.”

Reportera: El director del IPN fue entrevistado en el Instituto Electoral del Distrito Federal, en el marco de la entrega de reconocimientos a los investigadores que crearon y aplicaron los conteos dinámicos durante la pasada contienda electoral capitalina.

Añadió que en el peor de los casos, el IPN espera que le otorguen un presupuesto semejante al de este año, que fue de 9 mil 110 millones de pesos, con lo cual se retrasarían procesos de desarrollo de la institución. Por ello, dijo, esta semana se reunirá la ANUIES con el dirigente nacional del PAN para hablar del asunto. Su petición será que lejos de disminuir se aumenten los recursos económicos para la educación superior, tal como ya se lo propusieron a los presidentes del PRI y PRD. Duración: 02’05”, masn/m
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Partidos proponen legislar sobre medios de comunicación

Horacio Jiménez, reportero: Los tres principales partidos PRI, PAN y PRD hicieron un llamado para que en la próxima legislatura, que iniciará el 1 de septiembre, se llegue a un acuerdo y se apruebe una ley integral para reformar los medios de comunicación. 

Al participar en la conferencia "Medios y Democracia: Un diálogo ente México y Alemania", el presidente de la Comisión de Radio y Televisión en el Senado de la República, el perredista Carlos Sotelo, llamó a los demás partidos a que se apruebe una ley de medios en el próximo periodo legislativo. 

Consideró que sería la última oportunidad para sacar una reforma en ese sentido. 

Acusó que el Gobierno Federal, o su titular, el presidente Felipe Calderón, son los principales promotores del modelo de la "alta concentración" de los medios electrónicos en el país. 

Aseveró que podía haber una apertura y se podría avanzar en la formulación de nuevos modelos de comunicación, tanto en medios públicos, comunitarios e indígenas si se publicara la Ley para licitar y asignar nuevas concesiones. 

Acusó que todas las solicitudes para que haya nuevas concesiones, tanto en radio como en televisión, están detenidas en la Secretaría de Gobernación, lo que impide su publicación y, en su caso, aprobación, por lo que es momento de un acuerdo legislativo en los próximos tres años 

En tanto, el diputado federal electo, Javier Corral, dijo que hay que "hacer el último esfuerzo" para sacar una reforma más completa, porque la ley que regula los medios de comunicación es la Ley de Imprenta que lleva 90 años vigente. 

Corral exigió una apertura en las concesiones para que pueda haber más competencia, ya que no es posible que más de 80% de los medios electrónicos estén concentrados en sólo dos familias. 

También pidió revisar el régimen de concesiones, pero sobre todo sus reglas y límites. 

Por su parte, Miguel González, coordinador nacional editorial de Divulgación del CEN del PRI, pidió un uso libre de los medios en nuestro país y un debate para discutir el sistema de concesiones de radio y televisión. 

Parece, destacó que hay poco interés en sacar una reforma en ese sentido y llamó a alcanzar un acuerdo en la próxima legislatura. Masn/m
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Convergencia nombra a Pedro Jiménez coordinador de diputados  

Horacio Jiménez, reportero: El Partido Convergencia nombró al diputado federal electo, Pedro Jiménez León, como su coordinador parlamentario para la LXI legislatura en la Cámara de Diputados. 

Jiménez León también es el secretario general de Convergencia y diputado federal por la vía plurinominal. 

En el marco de una junta constitutiva, fue electo por unanimidad Pedro Jiménez, quien encabezará a la bancada "naranja" del 1º de septiembre hasta el 31 de agosto del 2012. 

Luis Maldonado, senador y presidente nacional de Convergencia, tomó la protesta a Jiménez León. 

Al cónclave naranja acudieron Dante Delgado, coordinador del grupo parlamentario de Convergencia en el Senado, y los senadores José Luis Lobato Campos y Gabino Cué Monteagudo. 

Maldonado Venegas entregó sus acreditaciones a los otros cinco diputados federales de Convergencia en la próxima legislatura: Teresa Ochoa Mejía, Laura Arizmendi Campos, Alejandro Gertz Manero, Armando López Campa y Jaime Álvarez Cisneros. 

En un comunicado, este instituto político informó que la coordinación de Jiménez León fue a propuesta por Teresa Ochoa Mejía en nombre de los diputados y se aprobó por unanimidad. 

En tanto, Alejandro Gertz Manero propuso a su vez lo que será el reglamento de los legisladores al tiempo que enfatizó: "Seremos un grupo unido al partido". 

En tanto, Maldonado Venegas recalcó los ejes rectores prioritarios de la agenda de los legisladores de Convergencia que son la situación economía, con énfasis en el empleo; la participación ciudadana y la seguridad pública. 

Les recordó que en la Cámara "les aguarda un primer desafío, significado por el ‘hoyo negro' de 350 mil millones de pesos en las finanzas públicas, y una mayoría mecánica formada por el PRI y sus aliados". 

Y ante este desafío, señaló el líder convergente, los legisladores tendrán una enorme capacidad de debate con unidad de acción sin disonancias, compromiso y base ideológica y concepción socialdemócrata. 

En su oportunidad, el futuro coordinador agradeció la confianza de sus compañeros de bancada y enfatizó en que "el proyecto del partido es, en el contexto de la ideología socialdemócrata, devolver el poder a quien le pertenece: el ciudadano". 

Detalló que el activo político más importante de Convergencia es la unidad. 

Y que esa unidad la encarna el presidente del partido, Luis Maldonado Venegas. 

Ofreció, asimismo, respeto, capacidad, voluntad para escuchar y determinación para impulsar el proyecto de Convergencia. 

"Por lo tanto, seremos la voz de los ciudadanos en la Cámara de Diputados para cambiar el modelo que sólo le ha dado a México pobreza, desigualdad y gobierno ineficiente".

PERFIL DE PEDRO JIMÉNEZ 

Pedro Jiménez León es secretario general del Comité Ejecutivo Nacional de Convergencia. 

Licenciado en Derecho por la UNAM, con especialidad en Desarrollo Organizacional por la Universidad del Tepeyac. 

En Convergencia ha sido además secretario de Organización y Acción Política del CEN; coordinador del programa «Guías Ciudadanas» en la campaña de Dante Delgado por la gubernatura de Veracruz, y delegado del CEN en los estados de Campeche, Tabasco y Veracruz. 

Se ha desempeñado como representante del gobierno de Tabasco en la ciudad de México, coordinador general del Comité de Planeación para el Desarrollo de Tabasco, secretario de Comunicaciones y Transportes del gobierno de Tabasco, presidente del CDE del PRI en Tabasco, subcoordinador de Giras de la Presidencia de la República y Presidente Municipal de Comalcalco, Tabasco, entre otros cargos. 

En mayo de 2002 renunció a su militancia en el PRI y se incorporó a Convergencia.
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Proponen PAN y PRD en el Senado recortar recursos a partidos

Notimex: Las bancadas panista y perredista en el Senado solicitaron al Ejecutivo federal que en el presupuesto 2010 de la Federación se incluyan recortes a las aportaciones y prerrogativas de los partidos, sin importar que sea un año electoral.

En entrevista, el Presidente de la Mesa Directiva del Senado, Gustavo Madero Muñoz, aseveró que "es indispensable que se predique con el ejemplo y se incluya a los partidos en la disminución presupuestal" que habrá el próximo año. 

Incluso, el Coordinador de los senadores del Partido Acción Nacional (PAN) adelantó que en dicho paquete, el Ejecutivo impulsará medidas "para poner el ejemplo", aunque declinó dar detalles.

El legislador por Chihuahua se pronunció además por revisar la ley electoral "para disminuir La aportaciones y prerrogativas a los partidos políticos", que suman actualmente tres mil millones de pesos. 

"En un marco de crisis económica, presupuestal y un ejercicio de austeridad sería una magnífica señal que debemos impulsar", adelantó el legislador por Chihuahua. 

En tanto, el líder de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, advirtió que si el Instituto Federal Electoral (IFE) "dice que por ley tiene que incrementarse un 20 por ciento los recursos a los partidos, por ley las Cámaras podemos determinar que eso no ocurra, sin mayor dificultad". 

"No se le puede pedir a los mexicanos mayores sacrificios frente a la condición económica dramática que tienen, si desde las Cámaras, los partidos y desde el IFE mandamos señales en sentido contrario", agregó el legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD).

Navarrete sostuvo que "no se puede tener un gobierno rico y un Congreso y partidos derrochadores ante desempleo, falta de ingreso y tanta pobreza en el país por la crisis económica". agb/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 24/08/2009
HORA: 18:54
0
	NOTICIERO: La Red
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


Se prevé que Carlos Navarrete dirigirá la Mesa Directiva del Senado
Rosario González, reportera: Es un hecho que el senador perredista Carlos Navarrete, presidirá la Mesa Directiva del Senado de la República, durante el primer año de la LXI Legislatura, luego que el grupo mayoritario en esta Cámara, el PAN le diera su apoyo.

Al parecer ahora sí se le hará justicia al coordinador perredista, luego que el año pasado le sacaron la vuelta a este acuerdo por parte del PAN y del PRI, por eso es que Carlos Navarrete aún no se siente con la presidencia de esta Cámara en sus manos, hasta que dijo, los 127 senadores restantes lo ratifiquen en las urnas, donde se a votar la presidencia de la Mesa Directiva, el próximo 31 de agosto.

Sin embargo, el todavía presidente del Senado, Gustavo Madero, manifestó su apoyo y el de su bancada a Carlos Navarrete, para dirigir los destinos del Senado durante el próximo año.

El PRI tampoco no ha manifestado su objeción para que Carlos Navarrete pueda presidir la Cámara de Senadores. Duración: 1’34”/lgg/m
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Madero insta a revisar mutilación en libros de texto de la SEP

Ricardo Gómez, reportero: El presidente del Senado, Gustavo Madero, coordinador del Partido Acción Nacional, hizo un llamado a revisar la mutilación de episodios como la conquista en los libros de texto de la Secretaría de Educación Pública para los niños de primaria.   
EL UNIVERSAL publicó este lunes que los libros de texto que desde hoy reciben los alumnos de primaria contienen “graves retrocesos y errores”, advirtieron especialistas a la SEP, e incluso se han eliminado capítulos importantes de la historia de México. 
Al respecto, Gustavo Madero dijo que la historia siempre debe ser analizada con una visión crítica, objetiva, y no tratar de ocultar ningún pasaje o episodio de la historia nacional. 
“Es parte del trayecto que hemos recorrido como nación y debemos de ser muy abiertos a incluir todas las voces, y todos los pasajes que nos han definido”. 
Madero dijo que es necesario hacer una revisión del tema y se cumpla con respetar cada pase de la vida del país. 
“Yo hago un llamado para que se haga precisamente una revisión en este sentido y se cumpla con este propósito”. Duración: 0, dlp/m.
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Exige PRD renuncia de Procurador de Justicia en Guerreo

Notimex. Chilpancingo. Gro. La dirigencia estatal del Partido de la Revolución Democrática (PRD) exigió hoy la renuncia de los titulares de los órganos de Seguridad Pública del Estado, entre ellos del Procurador General de Justicia, Eduardo Murueta Urrutia.

Esta petición tiene lugar luego de cuatro días del asesinato del Presidente de la Comisión de Gobierno del Congreso del Estado, Armando Chavarría Barrera, del que la dirigencia perredista reclama resultados de las indagatorias, además de señalar que en el Estado suman 20 homicidios de miembros del PRD.

En conferencia de prensa, el líder estatal del PRD, Misael Medrano Baza, exigió justicia en este caso, y dijo que la insistencia al Gobernador, Zeferino Torreblanca Galindo, es que la investigación sobre el crimen llegue hasta sus últimas consecuencias.

Además se plantea, de manera directa, la destitución de los responsables del área de Seguridad Pública, así como del Director de ese ramo en el municipio de Chilpancingo, Bonifacio Montúfar Mendoza, debido a los acontecimientos de violencia en esta capital.

Indicó que la destitución de Murueta Urrutia tiene que ver con la falta de resultados en las investigaciones, sobre los crímenes cometidos en contra de líderes perredistas en el Estado.

La dirigencia estatal del PRD también solicitó al alcalde de Chilpancingo, Héctor Astudillo Flores, que dentro de sus facultades legales proceda de inmediato a la destitución del Secretario de Seguridad Pública municipal, Bonifacio Montúfar Mendoza.
Explicó que el funcionario municipal no ha mostrado eficiencia en el resguardo de la Seguridad Pública, debido a que antes del crimen cometido en contra del Diputado Chavarría, fue asesinado un elemento policíaco en el centro de Chilpancingo.

Anunció que el PRD, en coordinación con la sociedad civil, iniciará en los próximos 10 días protestas y manifestaciones para exigir a las autoridades ministeriales que el crimen del ex diputado no quede impune 'como otros casos'. agb/m
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Promueve gobierno federal estrategia integral en el campo: Escobar Prieto

Notimex: El gobierno promueve el desarrollo rural entendido no sólo desde la perspectiva de producción, sino como una estrategia integral que permite potenciar las capacidades productivas y humanas de campesinos, afirmó Abelardo Escobar Prieto.

El titular de la Secretaría de la Reforma Agraria (SRA) afirmó que la capacitación y organización en ejidos y comunidades está encaminada a fortalecer el desarrollo rural, porque eso es lo que se requiere en el campo y lo que exigen las familias campesinas. 

Al inaugurar el 22 Consejo Ordinario de Representantes del Sindicato Nacional de Trabajadores de la SRA, dijo que cuando la institución resuelve un conflicto agrario, apoya proyectos en comunidades marginadas, capacita a jóvenes o acelera los trámites de dominio pleno a los ejidos para que puedan recibir inversiones.

Escobar Prieto convocó a los servidores públicos agrarios a construir una nueva etapa sustentada en la corresponsabilidad, para hacer de la SRA una institución más eficiente, transparente y comprometida con las familias que viven en ejidos y comunidades.

"En el sector agrario hay la experiencia y los instrumentos para enfrentar los nuevos retos que imponen la competencia y la globalización", comentó.

El funcionario federal subrayó que el compromiso de la dependencia es privilegiar el diálogo sincero y propositivo con la base trabajadora, para establecer los consensos que permitan mantener una relación altamente positiva. 

Por lo tanto, exhortó a evitar que el diálogo sea sustituido por el grito o la amenaza.

Durante su intervención refrendó su disposición a construir acuerdos con los trabajadores de la dependencia para garantizar un funcionamiento eficiente de la institución, respetando sus derechos y conquistas laborales.

Escobar Prieto sostuvo que la SRA puede aumentar su eficiencia y dar mayor confianza para atender y solucionar los conflictos agrarios que persisten, a fin de tener un campo plenamente incorporado al desarrollo del país. agb/m
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De la Fuente insta a buscar la reforma del Estado
Notimex: Juan Ramón de la Fuente instó a dejar de pensar en reformas parciales, "hay que pensar en la gran reforma: la reforma del Estado", pues de lo contrario se seguiría en una espiral que cada vez deteriora y erosiona a más esferas de la vida social y privada. 
En la presentación de las conclusiones del seminario "El agotamiento de un modelo económico de desarrollo: ¨Hacia dónde va México?", el ex rector de la UNAM consideró que la política social vista desde una perspectiva integral no puede limitarse a subsanar deficiencias.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Partidos Políticos.

FECHA: 24/08/09

HORA: 17:34
	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet 

GRUPO: Excélsior.


Rechazan a AMLO en Oaxaca

Notimex. Oaxaca: A 21 días de haber iniciado su segunda gira por el Estado, Andrés Manuel López Obrador ha recibido el rechazo de comunidades indígenas y alcaldes en la entidad, quienes le han pedido públicamente abstenerse de visitar sus comunidades.

El último de los desaires al tabasqueño fue protagonizado por la Coordinadora Mixe Zoque Zapoteca (Comizza), organización social conformada por 26 comunidades indígenas de la zona del Istmo, que mediante un manifiesto le expresaron su intención de bloquear las carreteras del Istmo -de ser necesario, para evitar su presencia en la región.

El documento signado por los representantes de las 26 localidades, incluye al Senador oaxaqueño Gabino Cué Monteagudo, a quien junto con López Obrador lo señalan de 'predicar una falsa democracia' y de 'atentar contra la unidad de los pueblos de la Sierra Mixe' con su presencia.

Comizza, identificado como un grupo de izquierda, señaló que 'durante su candidatura a la Presidencia de la República, nunca se acordó de nosotros', por lo que 'hoy que busca desestabilizar al Estado, pretende usarnos abanderando su causa, lo cual no estamos dispuestos a permitir'.

Asimismo, puntualizaron que con base en el acuerdo de la Coordinadora, evitarán que 'intervenga en las vidas de los pueblos indígenas de esta zona', además de exigirle 'respete nuestra forma de pensar'.

Por su parte, alcaldes de la misma Sierra Mixe y de las regiones Mixteca y de Valles Centrales han manifestado públicamente su inconformidad, acusándolo de 'impostor' y de provocar 'división en la comunidad'. agb/m
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Ahora, “Juanito” desea gobernar 15 días como delegado

Carlos Loret de Mola, conductor: 
Luis Pavón, reportero: Fui a retratar a “Juanito” pero para tener una entrevista con él hay que solicitarla con tres días de anticipación, se va o se queda; las entrevistas le llegan de Japón, de Alemania, hoy es un hombre muy asediado y está a punto de gobernar la delegación más grande del Distrito Federal, pero las negociaciones y los acuerdos están a la orden del día.

¿Gobernar o no gobernar? Eh ahí el dilema, pero la palabra de Juanito no vuelve atrás, desea gobernar 15 días como mínimo y lo demás es ganancia. Empeñó su palabra y eso tiene un gran valor porque es palabra de Juanito, no de político.

Sin embargo cada día que pasa Juanito cambia las condiciones para dejarle el poder a Clara Brugada y la relación entre ambos se tensa. Juanito exige, de entrada, el 50 por ciento de las direcciones generales de la jefatura delegacional, anoche lo planteó formalmente en una reunión de amigos en la casa del diputado local Tomás Pliego y dejó entrever que sin cuotas no hay paraíso o mejor dicho: sin cuota no hay delegación.

En el estira y afloja han aparecido las amenazas de muerte: ‘amarra a tus perros rabiosos’, mandó decir Juanito a la perredista, una amenaza más y el acuerdo se viene abajo, advirtió. 

En el PRD capitalino empiezan a ver con preocupación que la delegación Iztapalapa se les va de las manos; el secretario general del partido del sol azteca del DF, Manuel Oropeza, admite que hay un clima de incertidumbre debido a que Clara Brugada no llegara a gobernar Iztapalapa y exhortan a Juanito a cumplir los acuerdos.

Admite que no tienen amarrado el nombramiento de Clara Brugada en la ALDF y falta saber si los 30 diputados perredistas electos apoyarán por lo que falta negociar con el resto de los fuerzas políticas. No obstante el PAN capitalino ya dijo: ‘nosotros apoyamos a Juanito’.

Juanito resume que se va porque dio su palabra pero advierte que Clara debe cumplir la suya y lo tiene que hacer ante notario público, porque si no, no hay delegación.

Pero además dentro del 50 por ciento de las plazas que está pidiendo, una es para su hijo. Y está buscando ‘padrino de traje’ para el día que rinda protesta. 
Duración: 5’ 27”, reoc/m.
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Promete Calderón más apoyo para universidades

Juan Sebastián Solís, reportero: El presidente Felipe Calderón aseguró que su gobierno seguirá invirtiendo en la educación superior para que cada vez haya más jóvenes que tengan acceso a la universidad pública.

Dijo que en los primeros tres años de su gobierno el presupuesto federal destinado a las universidades publicas, paso de 61 mil millones de pesos a casi 80 mil millones.

"Es decir un aumento de casi el 27% y a pesar de que son tiempos muy difíciles por la crisis económica mundial, pueden estar seguros que vamos a seguir trabajando día con día para poder generar nuevos espacios para los jóvenes", comentó el Presidente Calderón.

Agregó que se han abierto casi 100 nuevos centros de educación superior.

Recordó que en el 2006 sólo uno de cada cinco jóvenes tenía acceso a la educación superior, es decir solo el 20%.

Dijo que actualmente el 28% tiene acceso y que su meta es que sea más del 30%. 

"Vamos a ir por supuesto por mucho más, no es lo suficiente, yo lo sé, pero estoy plenamente consciente de la importancia de apoyar a la educación superior", aseguro Calderón. Duración: 1’/lgg/m
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