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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Se rompió con la parálisis legislativa, asegura Emilio Gamboa
· Paredes y Ortega analizan ley de emergencia económica 
· Ya casi quedan registrados todos los Diputados electos
· Diputados del PRD, PT y Convergencia piensan renunciar al seguro de gastos médicos
· Oficinas de diputados del PRD continúan tomadas en San Lázaro
· Javier González niega que su fracción entregara a AMLO recursos públicos
· SEGOB pospone informe de gobierno de Calderón 
· TRIFE declaró infundadas quejas del PAN y PRD
Viernes 28 de Agosto del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  28/08/09
HORA: 06:07
0
	NOTICIERO: Once Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN 


Se rompió con la parálisis legislativa, asegura Emilio Gamboa
Irma Pérez lince, conductora: En la Cámara de Diputados todo está listo para la llegada de los nuevos legisladores cuyos coordinadores parlamentarios ya iniciaron los acercamientos para elegir a quienes ocuparan la mesa directiva de este órgano.

Carlos Ibarra, reportero: La LX Legislatura de la Cámara de Diputados, llega a su fin este viernes.

Insert Emilio Gamboa: “Hay que esperar el juicio de la historia, estoy convencido que la LX Legislatura rompió una parálisis legislativa que traía tiempo atrás y que le deja un reto muy importante a la LXI para seguir consolidando las leyes que requiere el país.

Yo me voy muy tranquilo, creo que la LX Legislatura cumplió, pero quien va a hacer el balance es la sociedad mexicana”.

En su penúltimo día de trabajo los diputados salientes de la Comisión de Presupuesto solicitaron al Ejecutivo cuidar las inversiones en infraestructura, desarrollo social y educación; ante el recorte de 50 mil millones de pesos al Presupuesto 2009.

La instalación de la LXI Legislatura será el próximo sábado, pero en los hechos, los nuevos coordinadores parlamentarios ya realizaron acercamientos para elegir al presidente de la Cámara.

Insert Francisco Rojas: “Efectivamente, ya empezamos los acercamientos ante los distintos grupos parlamentarios, todavía no tenemos un acuerdo definitivo, yo creo que lo tendremos durante el día de mañana, en cuanto lo tengamos lo haremos de su conocimiento”.

Insert Josefina Vázquez Mota: “Yo he podido ya conversar, prácticamente puedo decir, con todos los coordinadores de los diversos grupos parlamentarios y hasta el momento lo que he encontrado es una disposición en primer lugar al dialogo responsable y yo espero que este sea el paso obligado para los acuerdos que el país necesita”.

Insert Alejandro Encinas:”En todos los casos hay un ánimo de avanzar en las construcción de condiciones adecuadas para que el debate que demos en la Cámara pueda traducirse en acuerdos”. 
Se prevé que la presidencia de la Cámara sea ejercida por el PAN y de la JUCOPO por el PRI, los nombres de los titulares serán discutidos este viernes por los coordinadores parlamentarios de cara a la sesión de instalación de la LXI Legislatura del próximo sábado. Duración 2´48´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  28/08/09
HORA: 07:06
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Paredes y Ortega analizan ley de emergencia económica 
Carlos Puig, conductor: Lo que sí puede suceder es que sí haya una ley de emergencia económica ante la crisis económica, por lo menso PRI y PRD lo están conversando.

Los dirigentes nacionales del PRI, Beatriz Paredes y el PRD, Jesús Ortega coinciden en la necesidad de aplicar medidas económicas que impulsen a los sectores productivos del país. 

Además los coordinadores de los diputados electos del PRD, Alejandro Encinas y del PRI, Francisco Rojas, han cerrado la puerta de gravar con IVA  medicinas y alimentos, sin embargo; ambos partidos políticos se mostraron dispuestos a cabildear una Reforma Fiscal que permita obtener recurso, siempre y cuando no implique incrementar impuestos; para el PRD es indispensable aplicar una política de austeridad seria y profunda que elimine los gastos superfluos y los privilegios de los altos funcionarios públicos.

En tanto el PRI planteará medidas de corto, mediano y largo plazo para atender la emergencia económica en su aspecto más lacerante como es el desempleo. Duración 1´00´´, ys/m.  

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  28/08/09
HORA: 07:09
0
	NOTICIERO: Hechos AM 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca 


Ya casi quedan registrados todos los Diputados electos
Alejandro Villalvazo, conductor: Ya casi están registrados todos los diputados electos de la próxima legislatura, en 6 días se acreditaron 436 de los 499, hay que recordar que el perredista Julio César Godoy Toscano no está registrado ni estará el 1 de septiembre próximo en San Lázaro por todo eso de sus nexos con el narco.

Entre los que ya hicieron acto de presencia ayer están los coordinadores del PRI, Francisco Rojas; Josefina Vázquez Mota del PAN y Alejandro Encinas del PRD. Duración 37´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  28/08/09
HORA: 07:06
0
	NOTICIERO: Informativo 40
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 40
GRUPO:  CNI 


Diputados del PRD, PT y Convergencia piensan renunciar al seguro de gastos médicos
Salvador García Soto, conductor: Y aún no empiezan a trabajar y ya anunciaron que se van a apretar el cinturón, los diputados del PRD, PT y Convergencia y además están reviviendo la figura del FAP que se dio en las elecciones del 2006 y que hoy vuelve a tomar forma en la Cámara de Diputados pues han llegado a un acuerdo, están conviniendo renunciar al seguro de gasto médicos todos los diputados del PRD, PT y Convergencia, no van a aceptar este seguro de gastos médicos y bueno, pues esto lo hacen dicen ellos, como una medida de austeridad para demostrarle a la gente ellos también se aprietan el cinturón.

Dijeron que de esta forma manifiestan su intención de ahorrar recursos al gasto público. Duración 50´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  28/08/09
HORA: 07:43
0
	NOTICIERO: Matutino Express
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 4
GRUPO:  Televisa 


Oficinas de diputados del PRD continúan tomadas en San Lázaro
Eduardo Salazar, conductor: En información del PRD, según el último reporte del Palacio Legislativo de San Lázaro, las oficinas de los diputados de PRD siguen tomadas por los trabajadores del grupo parlamentario, piden no ser liquidados al termino de la legislatura que concluye el próximo 31 de agosto, los diputados del PRD ofrecieron a los trabajadores un liquidación como marca la ley, la propuesta es analizada por cerca de 80 trabajadores. Duración 28´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  28/08/09
HORA: 06:53
	NOTICIERO: Imagen

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:   Imagen


Javier González niega que su fracción entregara a AMLO recursos públicos
Pedro Ferriz de Con, conductor: Negó el coordinador de los diputados salientes del PRD, Javier González Garza que su fracción le hubiera entregado al señor AMLO recursos públicos vía Cámara de Diputados en su fracción de sus prerrogativas por 50 millones de pesos a su Presidente legítimo. 

Y el señor González Garza ya no sabe donde… a lo mejor como las garzas ¿no? la esconde en algún lado, debajo de la tierra, ya no sabe donde poner la cara y sigue mintiendo a este país.

Insert Javier González Garza: “Recursos de la Cámara al gobierno legitimo, jamás, lo que sí hubo fue, no sólo el 10% de lo que cada uno de los miembros del partido da de cuota”.

Se fijan, cuando dijo, el gobierno legitimo, se quedo en el “gobierno legi…” y ahí se quedó, se muerden la lengua cuando que hay que apoyar al señor López Obrador, de hecho, ahora sale otro trabajo hecho por nosotros en donde se dice que los senadores de la fracción de izquierda le dieron 12 millones de pesos más al señor López Obrador. Se acuerda usted que yo vengo insistiendo desde terminadas las elecciones, de qué vive este señor, bueno pues ya nos estamos empezando a dar cuenta de qué vive, vive de lo que usted y yo pagamos de impuestos. Duración 1´30´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Fórmula a las 06:10
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  28/08/09
HORA: 07:53
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM

GRUPO:  Radio Fórmula 


SEGOB pospone informe de gobierno de Calderón 
Oscar M. Beteta, conductor: Ayer la SEGOB decide posponer el acto con motivo del Tercer Informe del Presidente de la República Felipe Calderón en Palacio Nacional, porque los priístas dicen que no se puede dar ningún mensaje sino antes se entrega el documento, esto lo establece el artículo 69 de la Ley Orgánica del Congreso general, porque la nueva Legislatura se instalará el 1 de septiembre, pero hasta las 5 de la tarde, el señor Presidente de la República había invitado a Palacio Nacional a las 9 de la mañana de este 1 de septiembre; justo ayer que se repartieron las invitaciones impresas a los convocados a este acto, el Gobierno Federal tuvo que dar marcha atrás, debido a que los priístas encabezados por su próximo coordinador parlamentario, Francisco Rojas dijeron que se tenía que hacer así. Duración 1´30´´, ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  28/08/09
HORA: 07:12
0
	NOTICIERO: Primero Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


TRIFE declaró infundadas quejas del PAN y PRD

Carlos Loret de Mola, conductor: El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación declaró infundadas las quejas que interpusieron PAN y PRD contra la asignación que hizo el IFE de los 200 legisladores plurinominales de la Cámara de Diputados, estos partidos alegaron que le habían dado al PRI de más, pero los 7 magistrados determinaron que no hay broncas con la distribución que se hizo. Así es que al PAN le corresponden 73 curules, al PRI 53, al PRD 32, al PVEM 17, al PT 10, a Nueva Alianza 9 y a Convergencia 6, con esto, el PRI mantiene ya sumando uninominales y plurinominales la primera minoría en el Palacio Legislativo de San Lázaro con 237 diputados. 
Duración 48´´, ys/m. 
	TEMA(S) Encuesta

FECHA:  28/08/09
HORA: 08.34
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


Felipe Calderón canceló hasta nuevo aviso su mensaje con motivo del Informe Presidencial. El hecho es que inicia una nueva Legislatura sin su presencia. ¿Finalmente se ha roto el diálogo entre poderes?

SI             65.1%

NO            34.9%
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Gamboa: Buena señal que el presidente Calderón aplace su mensaje

· Cámara de Diputados debe invitar al Presidente de la República: Gamboa

· Diputados electos ganan su primer show: Felipe González

· Busca PAN reducir 'lujos' en San Lázaro
· Busca AN revisar subsidios y burocracia
· PRD califica como torpeza política cambios en Informe Presidencial
· Condenan diputados recorte a Presupuesto
· Pretende bancada del PRD una contraloría interna

· Transportistas se manifestarán en San Lázaro el 1 de septiembre


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 28 08 2009
HORA: 14:26
0
	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 MVS

GRUPO: MVS


Gamboa: Buena señal que el presidente Calderón aplace su mensaje

Omar Aguilar, reportero: El coordinador saliente del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, en su despedida como diputado federal pidió al presidente Felipe Calderón reflexione y reconsidere la posibilidad de regresar al Congreso para rendir cuentas del estado que guarda la nación. Explicó que los cambios que se hicieron para que no fuera necesaria la presencia del Presidente en San Lázaro, fue en función de que no había las condiciones políticas y las institucionales para la presencia de Felipe Calderón en la Cámara de Diputados; sin embargo, dijo, esto ya ha cambiado.

Emilio Gamboa: “Mi impresión es que el Presidente de la República debe ser invitado a la Cámara de Diputados y que venga y nos diga de los avances que lleva nuestro país. Que no sea un día, una hora, una fecha… Estoy seguro que la Cámara de Diputados lo invitará y estoy seguro que el presidente Calderón, que fue parlamentario, fue coordinador de un grupo, vendrá a la cámara a decirle a los diputados y a las diputadas cómo ha ido avanzando el país en todos los sectores.”

Reportero: El diputado Emilio Gamboa expuso que es una buena señal que el presidente Calderón aplace al 2 de septiembre su mensaje del Tercer Informe de Gobierno. Dijo que ojalá quien haga la agenda del Presidente revise bien los aspectos legales, porque se hubieran empalmado los horarios tanto del informe como del inicio de las sesiones en la Cámara de Diputados. Duración: 01’42, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 28 08 2009
HORA: 13:25
0
	NOTICIERO: Radio 13

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio 13


Cámara de Diputados debe invitar al Presidente de la República: Gamboa

Rossy Ahuatzin, reportera: El día de hoy, legisladores electos que ya se registraron en Cámara y que van a rendir protesta el día de mañana, ya comenzaron a recibir la nueva invitación para asistir a la ceremonia del mensaje presidencial el próximo 2 de septiembre en Palacio Nacional.

La diputada electa del PRI, Paola Hernández Olmos dice que épocas de crisis no se justifica que el mandatario haga este tipo de eventos.

Paola Hernández: “Creo que en un momento de crisis, como el que estamos viviendo, en donde los recursos son lo más necesario en las familias mexicanas, creo que lo que debemos buscar son medidas de racionalidad de economía.”

Reportera: Por su parte, Emilio Gamboa Patrón, el todavía diputado federal, coordinador de los priístas, se despidió de los representantes de los medios de comunicación y dijo que ellos aprobaron la ley para que no estuviera presente el Ejecutivo federal, pero esto no quiere decir que no vaya a rendir cuentas y que bien podría, ahora con esta nueva legislatura, el presidente Felipe Calderón volver al Palacio Legislativo, dialogar y rendir cuentas a los mexicanos.

Emilio Gamboa: “Hay voces encontradas, pero lo que sí tenemos que reconocer los diputados es que las condiciones en la cámara no se daban, el Presidente no pudo entrar en los últimos dos informes de gobierno. El señor Vicente Fox llegó hasta el pasillo y ahí entregó. Yo creo que lo peor que podíamos dar era un espectáculo entre el Legislativo y el Ejecutivo. Se hicieron reformas, yo creo que se tiene que ir adecuando. 

“Mi impresión es que el Presidente de la República debe ser invitado a la Cámara de Diputados y que venga y nos diga de los avances que lleva nuestro país. Que no sea un día, una hora, una fecha… Estoy seguro que la Cámara de Diputados lo invitará y estoy seguro que el presidente Calderón, que fue parlamentario, fue coordinador de un grupo, vendrá a la cámara a decirle a los diputados y a las diputadas cómo ha ido avanzando el país en todos los sectores.” Duración: 02’30”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 28 08 2009
HORA: 13:20
0
	NOTICIERO: Radio 13

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio 13


Diputados electos ganan su primer show: Felipe González

Félix Muñiz, reportero: Al cancelar el presidente Felipe Calderón su mensaje para el próximo 1 de septiembre, los senadores del PAN reaccionaron y aseguran que los partidos de oposición ganaran su primer show en la Cámara de Diputados al lograr aplazar el mensaje del Tercer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón.

El presidente de la Comisión de Seguridad Pública del Senado, Felipe González, manifestó que todavía no son legisladores los nuevos diputados y ya le están bloqueando las iniciativas al jefe del Ejecutivo federal, por lo que pronosticó que así va a transcurrir todo el periodo legislativo de la LXI Legislatura en la Cámara de Diputados.

Por otro lado, en conferencia de prensa, el coordinador del Partido del Trabajo, Ricardo Monreal, dijo que ésta es una victoria pírrica del PRI, pero que va a proponer que el Presidente de la República por lo menos una vez al año acuda al Congreso a rendir cuentas.

Ricardo Monreal: “Yo creo que deberíamos restituir la obligación en la Constitución, porque es una obligación que una vez por año tiene que hacerlo el Ejecutivo Federal. Hoy vemos totalmente inundada la televisión y la radio con spots que distan mucho de la realidad. Yo creo que debería ir al Congreso a informar y voy a plantear de nueva cuenta una iniciativa en materia de reforma constitucional, para que se reinstale la obligación de acudir una vez al año al Palacio Legislativo a informar a los representantes de la nación…” Duración: 02’00”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo 
FECHA: 28/08/09
HORA: 12:45

0
	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Reforma


Busca PAN reducir 'lujos' en San Lázaro
Armando Estrop, reportero: La fracción parlamentaria del Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados propondrá a los otros partidos la reducción de los lujos a los que tienen derecho los legisladores.

En la reunión que sostienen los 143 diputados electos en las instalaciones del Comité Ejecutivo Nacional se les informó que el proyecto es la reducción de un 10 por ciento del salario pero extensivo a los 500 legisladores.

Otra de las medidas que plantea Acción Nacional es la de reducir hasta en un 50 por ciento al gasto en celulares, que en la actual Legislatura alcanzó los 28 millones de pesos por los tres años.

También quieren que los boletos de avión que se les otorgan a los diputados sean con la tarifa más baja posible a fin de bajar los costos y la posibilidad de que se acumule dinero restante por los viajes no realizados.

Y es que en el partido provocó malestar la denuncia del actual diputado, Gerardo Priego, quien regresó a la Secretaría General de la Cámara baja 827 mil pesos por los viajes no realizados.

En la propuesta, que de acuerdo a fuentes del PAN, dará a conocer en las próximas horas la coordinadora Josefina Vázquez Mota, buscarán además que las adquisiciones de mobiliario e infraestructura tengan una baja presupuestal de al menos 50 por ciento.

Este proyecto obedece a la situación económica que vive el País y la idea es que los demás partidos se sumen y se haga un acuerdo formal para que pueda ponerse en marcha con el inicio de la Legislatura que es este próximo sábado. ys/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo 
FECHA: 28/08/09
HORA: 11:42
	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Reforma


Busca AN revisar subsidios y burocracia
Carole Simonnet, reportera: El grupo parlamentario de diputados del Partido Acción Nacional (PAN) propondrá revisar los subsidios y tarifas que otorga al Gobierno federal para compensar la caída de ingresos debido a la crisis económica.

Prevé también presentar una iniciativa para reformar la estructura burocrática de la administración federal con miras a reducir gastos innecesarios.

"El PAN solicitará a las autoridades hacendarias una mayor eficiencia recaudatoria, a través de profundizar en el combate a la evasión y elusión fiscales, en la revisión de exenciones, la eficiencia y simplificación tributarias, la ampliación de la masa de contribuyentes y la revisión de subsidios y tarifas.

"En el corto plazo, lo más urgente es impulsar una profunda austeridad en el sector público. Es fundamental recortar gastos innecesarios e incluso entrar a la discusión y aprobación de una iniciativa para reformar la estructura burocrática del Gobierno Federal", menciona el borrador de la agenda legislativa blanquiazul que pudo consultar REFORMA, el cual no contempla el aumento de impuestos.

Para reforzar la competitividad y relanzar el empleo, el PAN propone realizar nueve reformas estructurales en materia energética, hacendaria integral, educativa, regulación, para el impulso de la infraestructura, intermediación financiera, a la banca de desarrollo, laboral y del Distrito Federal.

Además, plantea elaborar la ley reglamentaria del Artículo 134 constitucional para regular la propaganda personalizada de servidores públicos y el uso de recursos públicos en contextos electorales, para que las autoridades de los estados y municipios se sometan a controles equivalentes a los que aplican para el Ejecutivo federal.

La agenda contempla un paquete sobre seguridad y justicia, y un capítulo sobre las oportunidades de desarrollo. 

Propone entre otras medidas una ley contra el secuestro, reforzar el Seguro Popular y elevar a rango de ley la Alianza por la Calidad de la Educación. 

A las 13:00 horas, Josefina Vázquez Mota y alrededor de 100 diputados presentarán su programa de austeridad para la Cámara de Diputados en conferencia de prensa. ys/m. 

	TEMA: Partidos Políticos

FECHA: 28/08/09

HORA: 11:23


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Se reúnen Nava y Vázquez Mota con rectores

Noemí Gutiérrez, reportera: César Nava y Josefina Vázquez Mota, presidente nacional del PAN y la lideresa de la bancada en San Lázaro, respectivamente, se reúnen en estos momentos con rectores de la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior (ANUIES). 
En el encuentro, que inició alrededor de las once de la mañana, también están presentes diputados electos del blanquiazul. 
En las instalaciones de ANUIES, ubicadas en la calle de Tenayuca 200, se encuentran el rector de la UNAM, José Narro Robles; Mario García, rector de la Universidad Autónoma de San Luis Potosí; Jesús Contreras, director del Instituto Tecnológico de Saltillo; entre otros doce rectores. 
Se prevé que después del medio día los rectores y los dirigentes panistas den una conferencia de prensa en la que abordarán el tema del recorte a las universidades e institutos de educación superior. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Partidos políticos
FECHA: 28/08/09

HORA: 13:31
	NOTICIERO: Radio 13/ Eduardo Salazar
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290
GRUPO: Radio 13


PRI ganó 50 distritos en coalición con PVEM

Karina Aguilar, reportera: El IFE inicia sesión donde ratificará los cambios de candidatos plurinominales. 

Todo está listo para que mañana se tome protesta a la LXI Legislatura de diputados federales. 

El TRIFE declaró infundadas las quejas del PAN contra el PRI; en ese contexto se declaró que el PRI ganó 138 distritos uninominales y 50 en coalición con el PVEM. 

Los diputados del PRI llevan a cabo última parte de su plenaria en el Auditorio Plutarco Elías Calles donde analizan la posibilidad de asistir al Informe del presidente Felipe Calderón. Duración: 3’ 41”, reoc/m.

	TEMA(S): Trabajo Legislativo    
FECHA: 28/08/09
HORA: 13:18
	NOTICIERO: MVS Noticias 

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS Radio


PRD califica como torpeza política cambios en Informe Presidencial

Juan Rivas, reportero: Criticó el PRD los cambios del último momento a este Informe Presidencial de Felipe Calderón, el próximo coordinador de los diputados del Sol Azteca en San Lázaro, hablamos de Alejandro Encinas, dijo que más allá de ser una torpeza política, también da muestra de la falta de claridad que tiene la administración panista, incluso para la rendición de cuentas. Rechazó que se trate de una respuesta al capricho de la bancada del PRI, pues legalmente tenía que informar primero a los legisladores y ya después podría darse el acto en Palacio Nacional.

Insert Alejandro Encinas: “Falta de respeto al Congreso de la Unión, sino también que dar cuenta de la poca claridad que hay en la conducción política del país.

Creo que no se trata solamente de un acto de torpeza, sino también quedar cuenta que no tiene claro que hacer ni siquiera para cumplir los aspectos básicos de la legislación en cuanto a la rendición de cuentas con el Congreso”.

Destacó que ahora el debate debe dirigirse a la forma en que se deberá analizar el contenido del Informe, pues no basta con una pasarela de secretarios de Estado que hacen su presentación en algo a lo que él llamó un diálogo de sordos en donde no pasa nada. En este sentido llamó a crear mecanismos de sanción para servidores públicos que no cumplan con las tareas y programas, así lo dijo Alejandro Encinas, en entrevista ante de ingresar a esta reunión parlamentaria en un hotel de la ciudad de México en donde ahora mismo están reunidos los diputados federales electos del PRD, están definiendo lo que será la Mesa Directiva de esta fracción y claro, quien será el vice coordinador de la bancada. Duración 1´48´´, ys/m. 
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Depresión postcurul

León Krauze, colaborador: ¿Qué hay con lo diputados salientes? ¿Saben ustedes que sufren de depresión postcurul? ¿Cuáles son los síntomas de la depresión postcurul? ¿Quiénes la padecen?
Lilia Saúl, reportera: Los diputados federales de la LX Legislatura que concluye este sábado, presentan algunos de ellos el síndrome postcurul, es decir, que algunos de ellos no quisieran dejar de ser legisladores. Por ejemplo, el diputado Antonio Ortega, del PRD, quien además es hermano del actual dirigente nacional de ese partido, Jesús Ortega, no tiene aún muy claro lo que hará. Su disyuntiva está en si decide abandonar el Distrito Federal para ser aspirante a la gubernatura de Aguascalientes o permanecer en la ciudad como uno de los dirigentes de la corriente nueva izquierda.

Lo que sí reconoció es que hay diputados que sí requieren a veces de tratamiento psicológico.

Antonio Ortega: “Yo conozco casos, no voy a decir nombres, de personajes políticos importantes que sí reciben esta especie de impacto, de shock. Hace algunas legislaturas conocí el caso de un diputado que tuvo que recurrir a tratamiento médico psicológico. En mí caso, desde luego, yo me preparé para ser diputado y estoy perfectamente preparado para dejar de ser diputado. “

Reportera: El diputado que reconoció que se quedaría sin trabajo fue el perredista Octavio Martínez Vargas, quien así definió el síndrome postcurul.

Octavio Martínez: “A los diputados nos da SIDA cuando acaba la legislatura, sin ingresos después de agosto y el PRD entró en una cosa tremenda de pérdida de espacios y nos tendrá que tocar volver a hacer talacha, bajar nuevamente a las bases para buscar nuevamente que tengamos espacios en los municipios de gobierno, en algunos estados. Y el PRD es un partido que ahora es un partido un poco marginal, porque no tiene presencia nacional en 17 estados.”

Reportera: En cambio, el caso del panista Raúl Alejandro Padilla es totalmente distinto. Quien fuera el presidente de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, regresará a su terruño en Jalisco a administrar, dijo, sus empresas.

Raúl Alejandro Padilla: “Bueno, Raúl Alejandro Padilla ha sido empresario de toda la vida, obviamente que seguiremos administrando las empresas, ahora tenemos un nuevo proyecto también para iniciar. Creemos que es muy importante que el sector empresarial tenga fórmulas de vinculación con el sector Gubernamental en sus tres instancias: a nivel federal, a nivel estatal y a nivel municipal. Y, bueno, creo que por ahí estaremos esperando alguna oportunidad para poder trabajar en ese sentido.”

Reportera: Hubo diputados como el priísta Enrique Serrano Escobar, que se regresará a Ciudad Juárez, Chihuahua, a administrar nuevamente su restaurante que dejó encargado durante estos tres años. 

Enrique Serrano Escobar: “Tengo un negocio en el Municipio donde yo vivo, entonces voy a darle una vuelta al negocio, porque lo he abandonado durante tres años y medio, el tiempo de la campaña y los tres años de la Legislatura, me desligué completamente del negocio. Está en manos de socios, entonces vamos a darle una vuelta al negocio.” Duración: 03’40”, masn/m
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Transportistas se manifestarán en San Lázaro el 1 de septiembre
Ivonne Menchaca, reportera: Al igual que otras organizaciones sociales, los transportistas protestarán el próximo 1 de septiembre.

Transportistas de al menos 26 estados de la República miembros de la Alianza de Transporte Multimodal cercará el Palacio Legislativo de San Lázaro así como el Zócalo de la ciudad de México, para exigir al Ejecutivo federal y a los diputados federales que bajen el precio del diesel, que reduzcan la carga fiscal del sector, no impulsen más impuestos, procuren créditos blandos para modernizar al transporte y se les exente del arancel de importación para traer vehículos de otros países, como medidas para superar la quiebra técnica en que se encuentran, por haber pagado el incremento al diesel más de seis mil millones de pesos de junio de 2008 a la fecha. Duración: 51”, reoc/m.
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Aprobará hoy bancada del PRD su agenda legislativa

Notimex: La bancada electa del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Diputados se reunirá este viernes para aprobar la agenda legislativa y el reglamento del grupo, así como para integrar su mesa directiva.

El tema de la vicecoordinación no se tratará en ese encuentro ante la falta de acuerdos entre los legisladores electos de Nueva Izquierda, corriente del sol azteca a la que corresponde presentar la propuesta para ocupar esa posición legislativa.

En un principio se había planteado que esa responsabilidad recaería en Guadalupe Acosta Naranjo, pero el perredista aspira a la gubernatura de Nayarit.

Jesús Zambrano es el otro aspirante a ocupar la vicecoordinación del PRD aunque entre los diputados electos también se comenta que el brazo derecho de Jesús Ortega, presidente del partido, tiene la vista puesta en la mesa directiva de la Cámara de Diputados. /gh/m
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Condenan diputados recorte a Presupuesto
Claudia Salazar y Armando Estrop, reporteros: Diputados de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública manifestaron su condena al recorte por 50 mil millones de pesos que realizó el Gobierno federal al gasto, al emitir su opinión sobre esta medida.

En un documento de siete hojas y con el aval de los diputados del Partido Acción Nacional, los legisladores pidieron al Gobierno federal que no afecte los programas sociales y de inversión con el recorte al Presupuesto de Egresos, en virtud que en forma contraria a la propuesta de la Comisión de Hacienda se afectan sectores prioritarios de la política social y de infraestructura.

"Esta comisión opina que se debe guardar congruencia con las prioridades del Presupuesto de Egresos con la Federación para el ejercicio fiscal de 2009, el cual fue aprobado por la Cámara de Diputados creando un escenario presupuestal para poder realizar una política anticíclica y garantizar con ello, inversiones estratégicas en sectores productivos y en programas por estados a la población más vulnerables del País", menciona el texto.

El documento fue redactado de tal manera que se manifestara el desacuerdo de los legisladores sin recurrir a la palabra rechazo al ajuste presupuestal, condición de los diputados panistas para respaldar el manifiesto.

La opinión emitida por la Comisión de Presupuesto solicita al Gobierno federal que a través de la Secretaría de Hacienda se revise la composición del ajuste y se cumpla estrictamente con la ley federal de presupuesto y responsabilidad hacendaria en relación a que se evite al máximo afectar inversiones estratégicas y programas productivos y sociales.

En particular, los diputados pidieron que se respeten los recursos destinados a proyectos de inversión que tengan viabilidad financiera y jurídica, que se tomen en cuenta la situación económica del País para la asignación de recursos en los proyectos en los que comparten recursos la Federación, Estados y Municipios.

Además, los diputados de todos los partidos pidieron no afectar los proyectos productivos y programas sociales del sector agropecuario.

Expresaron también que se debe evitar el recorte al gasto de educación pública media superior y superior en la UNAM y también en las universidades públicas.

Manifestaron que se debe evitar el recorte en el presupuesto en ciencia y tecnología, en los programas de género y en infraestructura deportiva municipal.

La Comisión de Presupuesto manifiesta que se debió conocer con mayor información desglosada de los recortes que hizo el Ejecutivo federal al Presupuesto y advirtió que al no conocer el detalle de la información no se puede observar la afectación de proyectos regionales.

Los legisladores solicitaron a la Secretaría de Hacienda que informe puntual y detalladamente sobre los escenarios actualizados sobre economía y finanzas públicas del País, y explique el estado que guarda el ejercicio del gasto público.

"Que proporcione informe explícito y desglosado al Poder Legislativo sobre la caída de la recaudación fiscal, el uso de los fondos de estabilización, las coberturas petroleras, el manejo de las líneas de crédito y el nivel de endeudamiento", menciona el documento.

Esta información tendrá que ser enviada a la nueva Legislatura, porque mañana se realizará la sesión de instalación, para iniciar los trabajos parlamentarios el primero de septiembre. ys/m. 
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Pretende bancada del PRD una contraloría interna

Notimex: Diputados federales electos del PRD pretenden incorporar a su reglamento una coordinación de transparencia y rendición de cuentas, a fin de evitar un manejo inadecuado de los recursos, informó Agustín Guerrero.

El legislador electo del Partido de la Revolución Democrática (PRD) detalló que esa instancia tendría la función de una contraloría que vigilaría el uso y destino de los recursos públicos que el grupo legislativo tiene como prerrogativas.

Antes de una reunión de diputados electos para aprobar la agenda legislativa y el reglamento de dicha bancada en la Cámara Baja, indicó que también se propondrá crear coordinaciones de vinculación institucional con gobiernos, municipios y congresos locales.

De igual forma se crearía una coordinación para mantener un vínculo permanente con los organismos de la sociedad y movimientos.

Guerrero subrayó la necesidad de establecer en el reglamento del grupo parlamentario criterios de equidad y proporcionalidad internas, que den equilibrio y representatividad a sus integrantes.

Indicó que hay acuerdo de la bancada en lo que tiene que ver con derechos y obligaciones y en el procedimiento de la toma de decisiones, capítulo en el que se acordó que el quórum mínimo para que una sesión de grupo sea válida es de 60 por ciento.

El diputado electo puntualizó que se estableció que para tomar los acuerdos ordinarios se requerirá de una mayoría simple y para los extraordinarios sobre algún tema fundamental de la bancada de mayoría calificada, es decir de dos terceras partes. agb/m
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Monreal pide revivir al FAP rumbo a 2010

Jorge Ramos, reportero: Ricardo Monreal Ávila, coordinador del Partido del Trabajo en el Senado, propuso hoy que reviva el frente político-electoral entre los partidos de la Revolución Democrática (PRD), Convergencia y PT el próximo año. 
El legislador dijo que en 2010 se renovarán 10 gubernaturas y es necesario que la izquierda se una. 
"Vamos a plantear a los órganos de los partidos políticos y sus dirigencias es un frente político-electoral en donde vayamos juntos en las próximas 10 elecciones a renovar los gobiernos estatales en el país y una centena o más de municipios", indicó. 
Por ello recalcó la idea de que haya una alianza entre los tres partidos que en el 2006 integraron el Frente Amplio Progresista (FAP). 
En este contexto, Monreal informó que los senadores del PT acordaron anoche apoyar a Carlos Navarrete, coordinador del PRD en el Senado, para la presidencia de la Cámara Alta. 
"Confiamos plenamente en que un hombre surgido de la izquierda mexicana conducirá de manera correcta los trabajos de una de las cámaras del Congreso de la Unión. Serán meses difíciles. Son épocas complicadas las que el país está viviendo y por esa razón decidimos en el Grupo Parlamentario del PT respaldar a Carlos Navarrete para que ocupe la presidencia de la Cámara de Senadores", dijo. 
Además, acordaron "que intentemos restaurar o instaurar de nueva cuenta el Frente Amplio Progresista en la Cámara de Senadores, con unidad integral de PRD, PT y Convergencia", sostuvo.  Duración: 0, dlp/m.
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Denuncia PAN-DF sobornos del PRD

Redacción: La dirigente de Acción Nacional en la capital, Mariana Gómez del Campo, rechazó cualquier pacto con el PRD del Distrito Federal para entregar la Delegación Miguel Hidalgo, ganada en elecciones el pasado 5 de julio por Demetrio Sodi, a cambio de quedarse con Cuajimalpa.

Esto al reiterar que un grupo de prominentes integrantes del Sol Azteca capitalino la han estado buscando para sobornarla y proponerle una negociación bajo la mesa, a fin de intercambiar con el blanquiazul la delegación Cuajimalpa por la cabeza de Demetrio Sodi.

Gómez del Campo aseguró que en su momento dará a conocer los nombres de dichos negociadores, al tiempo que enfatizó que no dejará sólo a Sodi de la Tijera, pues éste ganó en las urnas su derecho a gobernar la Miguel Hidalgo, dijo.

“Efectivamente se acercaron perredistas, a gente muy cercana de mi equipo. La petición era que me hicieran llegar el mensaje, para que nos pusiéramos de acuerdo y que fuera una y una. He sido muy cuidadosa, para dar a conocer los nombres, lo haré en su momento, son miembros del PRD en la Ciudad”, detalló la panista, al recalcar que no se prestará a una negociación. 

“Si lo hago, entonces para que sirven los organismos electorales y para que sirve el voto de los ciudadanos. Su voluntad no se negocia”, puntualizó.

Gómez del Campo afirmó que no le ha echo un vacío de apoyo a Demetrio Sodi, al contrario, adelantó que tanto Carlos Orvañanos, candidato electo por Cuajimalpa, como Sodi y ella le han estado dando seguimiento a la resolución del caso.

“Eso lo dicen para amarrar navajas, pero con los magistrados nos hemos reunido, tanto Demetrio, Orvañanos , y yo. Voy a defender a Demetrio Sodi hasta el final. No voy a negociar en la mesa, porque la voluntad de los ciudadanos no se negocia, los voy a defender a los dos, porque la voluntad de la gente fue votar por ellos, porque ganaron por miles de votos”, afirmó.

Como parte de las acciones para defender el triunfo panista en Cuajimalpa y la Miguel Hidalgo, el próximo domingo Gómez del Campo, junto con Sodi y Orvañanos y otros candidatos del blanquiazul electos y militantes del PAN, realizarán una manifestación pacífica ante el Tribunal Electoral del DF. 
Por último la dirigente blanquiazul local afirmó que el juicio por rebase de tope de campaña está sustentado en una serie de inconsistencias y manipulación de datos, por parte de la Unidad de Fiscalización del Instituto Electoral del Distrito Federal, que sólo ha beneficiado al PRD. 

“Tenemos ejemplos claros. En el caso del Miguel Hidalgo cuantificaron distinto para la candidata del PRD y para el del PAN. Lo que estaban buscando era presentar a como diera lugar un supuesto rebase de topes de campaña, para ganar en la tribuna lo que no ganaron en las urnas”, recalcó. agb/m
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El problema es de Juanito, no del partido: PT-DF

Redacción: El Presidente del Partido del Trabajo (PT) en el Distrito Federal, José Antonio López, señaló que el problema por la sucesión en Iztapalapa es asunto del delegado electo, Rafael Acosta alias Juanito y la perredista Clara Brugada, no del partido. 
En entrevista para W Radio, el líder del PT local señaló que el conflicto tendrá solución y que el delegado electo,  Rafael Acosta, tiene derecho a consolidarse políticamente, "es un caso complicado que tendrá salida, Juanito tiene que negociar", dijo. 

José Antonio López dijo que el partido no lo apoyará, "hubo un acuerdo en el que él pediría licencia y dejaría la Delegación" por lo que "él tiene que resolver las cosas". 

El líder petista señaló que no les preocupa un rompimiento con la perredista Clara Brugada sino con Andrés Manuel López Obrador. 

La división entre Rafael Acosta Juanito y el Partido del Trabajo (PT) se ahondó ayer, luego de que el Coordinador petista de la próxima bancada legislativa, Pedro Vázquez, llamó al primero "a la reflexión" y a cumplir su palabra de solicitar licencia al cargo de delegado de Iztapalapa, que ganó en las urnas el pasado 5 de julio. 

En respuesta, Juanito advirtió que si no cuenta con el apoyo de su Instituto Político, se irá "por la libre". agb/m 
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Gobernador de Aguascalientes se reduce salario

Aguascalientes, Ags. Rubén Gómez, reportero: El gobernador de Aguascalientes, Luis Armando Reynoso Femat, mediante un comunicado de prensa, anunció la reducción de su salario en un 49%, por lo que cobrará 130 mil pesos al mes. 
El gobernador señaló que esta decisión se debe a la crisis económica que vive el estado.  
El salario mensual del mandatario es de 255 mil pesos  mensuales; a partir de la próxima semana percibirá sólo los 130 mil. 
Asimismo, Reynoso Femat subrayó que con esta disminución sus percepciones quedan conforme a  la Ley de Salarios Mínimos. 
También sostuvo que presentará una iniciativa ante el Congreso local para que la disminución de sus percepciones quede de manera formal y disminuir el gasto corriente.  Duración: 0, dlp/m.
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Calificadoras, atentas a propuesta de paquete económico 2010

Notimex: Las calificadoras internacionales estarán atentas a la propuesta de paquete económico para 2010, ya que la aprobación de un mayor endeudamiento podría motivarlas a revisar la calificación soberana de México, estimaron analistas.

Consideraron necesario que como parte de la aprobación del programa económico para el año próximo se mantenga la disciplina fiscal, porque un mayor endeudamiento gubernamental llevaría a las calificadoras a modificar la nota soberana de México.

El especialista económico del Centro de Análisis y Proyecciones Económicas para México (CAPEM), César Castro Quiroz, previó que el paquete económico propondrá tres líneas de acción: elevar los ingresos, un eficiente gasto público y un mayor endeudamiento.

Ante ello, expuso, se propondrá que el déficit fiscal se flexibilice temporalmente, con lo que el techo de endeudamiento podría ser de entre 2.0% y 3.0% del PIB, y de esta manera el "boquete fiscal" se asumiría como un costo.

No obstante, añadió en entrevista con Notimex, eso aumentaría el riesgo de que las calificadoras internacionales rebajen la nota soberana de México, lo que se evitó cuando el gobierno anunció la aplicación de un segundo recorte al gasto por 50 mil millones de pesos.

"Desafortunadamente los márgenes de acción están muy limitados porque tampoco podemos irnos por la parte política y económica, pero descuidando la parte internacional porque esto se pudiera traducir en que nos puedan bajar la calificación, y al bajarla, el flujo de inversión extranjera a nuestro país ya no sería tan vigoroso, como si mantuviéramos la calificación", dijo.

A su vez, el Director de la Maestría en Finanzas del Tecnológico de Monterrey, Campus Estado de México, Juan Sherwell, opinó que "si el gobierno decidiera aumentar el déficit fiscal a 3.0% o 4.0% por ciento y lo hace con deuda, definitivamente abra focos rojos en las calificadoras mundiales y lo último que queremos es que nos reduzcan nuestra calificación", advirtió.

Aunque Moody's acaba de ratificar la calificación soberana de México, agregó, todavía hay posibilidades de que S&P y Fitch reduzcan sus respectivas notas, "y ahí lo que sucedería es que habría salida de capitales y eso tiene un efecto inmediato en el tipo de cambio".

En declaraciones a Notimex, opinó que el Gobierno ha actuado de una manera responsable al tratar de cubrir el boquete fiscal con reducción al gasto, y quizá con aumento de impuestos, pero rechazó que ampliar del déficit fiscal sea una opción viable.

En la actualidad la calificación soberana de México por parte de Moody's es Baa1, mientras que tiene una nota de "BBB+" de Standard & Poor's y Fitch Ratings, las notas están tres escalones arriba del grado de inversión mínimo.

Fitch revisó en noviembre de 2008 el panorama de la nota soberana de México a negativo desde estable, por preocupaciones sobre la capacidad de la economía y de las políticas macroeconómicas para lidiar con la recesión de Estados Unidos, su principal socio comercial.

S&P revisó la perspectiva de las calificaciones soberanas de México a negativa de estable el 11 de mayo pasado, porque las posiciones fiscal y externas del país se han deteriorado.

Moody's afirmó este 5 de agosto las calificaciones de México en Baa1, ya que la política económica apoya la continuidad del orden fiscal, pero seguirá su monitoreo para determinar si las condiciones económicas y políticas continúan siendo consistentes con las calificaciones actuales. agb/m
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CNC prevé hambruna por sequía

Julián Sánchez, reportero: El presidente de la Confederación Nacional Campesina (CNC), Cruz López Aguilar cuestionó la falta de un programa emergente para atender el impacto de la sequía, que ha arrojado pérdidas del 80 por ciento en la producción e frijol y 50 en la de maíz, por lo que advirtió sobre una amenaza de hambruna el próximo año. 
En el marco de la clausura del Congreso Ordinario de la CNC, López Aguilar, sostuvo que no es exageración el panorama que se anticipa al organización y quienes así lo crean y lo minimizan, verán que el tiempo les dará la razón. 
En el acto al que asistieron diputados federales electos y aún en funciones, así como funcionarios federales y el secretario general del PRI, Jesús Murillo, el líder campesino subrayó que es una demanda de los cenesistas que el gobierno aplique, junto con estados y municipios un programa emergente de producción de cultivos afectados. 
Particularmente, continuó, de maíz blanco y frijol en todas las tierras donde haya condiciones de siembra y cosecha durante el ciclo otoño-invierno 2009-2010. 
Cruz López señaló que por su parte los diputados de la próxima legislatura, entre los que él se encontrará, deben legislar sobre el tema en cuestión y replantear los programas preventivos y de remediación de daños, así como darles suficiencia para que los afectados recuperen su capacidad productiva. 
"Para quienes producen para su autosuficiencia, requerimos reflejar en el presupuesto los programas y presup0uestos orientados a impulsar sus posibilidades de producción y al abasto de maíz blanco y frijol para su sobrevivencia en los próximos 10 meses". 
El dirigente de la CNC, mencionó 10 de las conclusiones a que se llegaron en las mesas de trabajo llevadas a cabo durante el congreso inaugurado el pasado miércoles, entre las cuales destacó la revisión del modelo económico, una política de Estado para el campo y la actualización del Acuerdo Nacional para el Campo. 
Además, reiteró, el replanteamiento de la política social, dada su debilidad asistencialista y la operación de un programa de empleo en zonas marginadas, así como la renegociación del capítulo agropecuario del Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN). 
Mencionó que otras de las conclusiones fueron la de impulsar la integración de una reserva estratégica de granos y alimentos básicos y la generación de un sistema integral de estímulos y subsidios a la producción primaria.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Información General

FECHA: 28/08/09

HORA: 12:34


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Nadie ha pedido buscar en el extranjero a niños de Casitas
Silvia Otero, reportera: La Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) no ha recibido hasta el momento ninguna petición formal de autoridades ministeriales o judiciales de México para buscar en el extranjero a los menores desaparecidos del albergue "Casitas del Sur", que se presume podrían haber sido sacados del país por los integrantes de la red de traficantes que presuntamente los tiene en su poder. 
Daniel Hernández Joseph, director general de Protección a Mexicanos en el Exterior de la Cancillería, reveló en conferencia de prensa que en este caso "no hemos recibido formalmente una petición de búsqueda de esos menores en territorio estadounidense", ya que para identificar a un niño en particular en el extranjero, se pide a la SRE su apoyo y la solicitud se difunde en toda la red de protección consular. 
Aunque en este caso, el funcionario federal señaló que no se ha pedido el apoyo a su oficina para tratar de localizar a los menores, a pesar de que en días pasados la Procuraduría General de la República (PGR) aseguró que detrás de su desaparición estaba una red de tráfico internacional  de menores -en la que esta implicada la Iglesia Cristiana Restaurada de México-, con operaciones en países como Ruanda, Tailandia, El Salvador, Guatemala y Colombia Duración: 0, dlp/m.
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Escandaliza a RSF asesinato de funcionario en Juárez

París: EFE: La organización Reporteros Sin Fronteras (RSF) se mostró hoy "profundamente escandalizada" por el asesinato en Ciudad Juárez de un funcionario de la Fiscalía encargada de investigar la muerte del periodista de El Diario, Armando Rodríguez. 

El funcionario Pablo Pasillas, de 33 años, acribillado a balazos el pasado 26 de agosto, sucedía en el cargo a su superior jerárquico, abatido a su vez en su domicilio el pasado 27 de julio. 

"Su asesinato significa un golpe más para la lucha contra la impunidad, en una región minada por el narcotráfico", declaró RSF en un comunicado en el que subrayó que es "de máxima urgencia que se pongan en marcha todos los medios necesarios para identificar lo antes posible a los autores de esos asesinatos". 

Esa es, entiende la organización por la libertad de prensa, la "única forma de garantizar la seguridad de los investigadores" para que "puedan llevar a cabo su trabajo sin ser víctimas del clima de terror ambiental" 

RSF calificó la situación en Ciudad Juárez como "extremadamente preocupante tanto para los periodistas como para el conjunto de la población". 

Seis de los 50 periodistas asesinados en México desde el comienzo del año 2000 trabajaban en Ciudad Juárez, recordó RSF, que señaló que la localidad está considerada como la ciudad más peligrosa del mundo, ya que registró en 2008 un total de 30 asesinatos por cada 100 mil habitantes. 

En 2008 se registraron cerca de mil 600 asesinatos en la ciudad, indicó Reporteros Sin Fronteras en su nota, en la que destacó que sólo en la noche del 26 al 27 de agosto mataron a 13 personas.  Duración: 0, dlp/m.
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Crece discriminación contra mexicanos en EU: SRE

Silvia Otero, reportera: En Estados Unidos actualmente hay una tendencia creciente a criminalizar a los migrantes mexicanos, existe una discriminación cada vez más "dura y un ambiente hostil" en diversos estados que afecta lo mismo a  indocumentados que a residentes legales; uno de los casos más crudos es el de la indígena oaxaqueña Cirila Baltazar Cruz a quien le quitaron a su hija por ser indocumentada, pobre y no hablar inglés, para entregársela a una pareja estadounidense. 
Este el panorama que planteó Daniel Hernández Joseph, Director General de Protección a Mexicanos en el Exterior, en conferencia de prensa al término de la II Reunión de Encargados de Protección de América del Norte. 
Reconoció que es preocupante que "estamos observando que la discriminación es más acérrima, compleja, es más difícil, es más dura, sobre todo en los lugares de nueva inmigración,  donde a lo mejor hay menos mexicanos, pero precisamente por eso es más dura la discriminación,  y por consecuencia de que hay menos mexicanos hay menor presencia consular". 
El aumento de casos de discriminación se ha detectado precisamente en regiones de Estados Unidos donde no hay consulados mexicano como Mississipi, Alabama, Oklahoma, Indiana, Ohio y  Kentucky que son nuevas zonas de migración de mexicanos 
Fue precisamente en Mississippi, donde en diciembre de 2008 la indígena oaxaqueña Cirila Baltazar fue separada de su hija. En mayo de este año una juez de la Corte de ese estado norteamericano decidió conceder la tutela de la menor a una pareja de estadounidenses, bajo el argumento de que la indocumentada no tenía recursos y hablaba el dialecto chatino. 
Hernández Joseph sostuvo que este evidente caso de discriminación que viola los derechos de la connacional "nos indigna y hemos intervenido con toda energía (..) se esta apelando el fallo y seguiremos con esta misma energía esta injusticia y cualquier otra similar que se llegue a presentar cuando un juez pretenda quitarle el hijo por el simple hecho de ser indocumentado, de no hablar el idioma del país".  Duración: 0, dlp/m.
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Se instala mañana la LXI Legislatura de la Cámara de Diputados

Joaquín López Dóriga, conductor: Mañana a partir de las 11:00 horas será instalada la LXI que iniciará el próximo martes, 1 de septiembre, a las 5 de la tarde con una sesión general de Congreso, en la que 499 diputados, falta uno, protestarán el cargo.

La sesión de mañana estará encabezada por la Mesa de Decanos, presidida por la maestra Ifigenia Martínez, diputada del PT. 

Una vez instalado este Congreso, los diputados elegirán la Mesa Directiva para el primer año de la legislatura en la Cámara de Diputados, mesa que  le corresponde presidir  a la bancada del PAN. Está propuesto el panista Francisco Ramírez Acuña, como el presidente de la Mesa, cargo al que llegará mañana tras una votación de los diputados.

A la bancada del PRI le corresponde la Junta de Coordinación Política, que presidirá el coordinador de los priistas, Francisco Rojas, y quien será elegido hasta el jueves de la próxima semana. Duración: 1’25”/lgg/m
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Emilio Gamboa pide a los empresarios que se la jueguen por México

Maru Rojas, reportera: El día de mañana tomarán protesta frente a la Mesa de Decanos, todavía no estará conformada totalmente la Mesa Directiva que presidirá el primer año de la LXI Legislatura de esta Cámara de Diputados. Esta reunión para tomar protesta será mañana a las 11 de la mañana, tendrá que se presidida por el legislador con mayor experiencia. La profesora Ifigenia Martínez es la decana para rendir protesta a los 500 diputados.

Es casi un hecho, falta que se haga oficial y público, que el primer año de la LXI Legislatura quien presida la Mesa Directiva sería el panista, ex gobernador de Jalisco, Francisco Ramírez Acuña, quien hoy acudió a registrarse. Dijo que de llegar a este puesto buscará los consensos.

Francisco Ramírez: “Y esa responsabilidad nos tiene que llevar a que analicemos todos y cada uno de los argumentos de todos y que encontremos los puntos por los que tenemos que caminar como país, en donde tenemos que darle respuestas al ciudadano.”

Reportera: Dice que si es necesario una reestructuración en el gabinete, en el Poder Ejecutivo, que ésta se haga. Dice que el salir de la crisis económica es lo importante.

Por otra parte, Emilio Gamboa Patrón, hablaba al respecto y pidió a los empresarios que se la jueguen por México, que ya es hora de que el poder económico, el sector privado, también participe.

Del mismo modo, los perredistas salientes tenían como propuesta que se eliminen los gastos médicos no solamente de diputados, de los tres poderes, Ejecutivo, Legislativo y Judicial, así como en los tres niveles de gobierno, federal, estatal y municipal.

Nueve mil millones de pesos es lo que se ahorraría en el Poder Legislativo si estos gastos médicos no se les pagaran a los diputados. Duración: 02’10”, masn/m
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Complace a Gamboa aplazamiento de informe de gobierno de Calderón

Sergio Perdomo, reportero: Después del reloj logístico de Los Pinos, quienes se vieron obligados a aplazar para el 2 de septiembre su mensaje presidencial. Hay reacciones de San Lázaro.

En su última conferencia de presa, como coordinador parlamentario del PRI, Emilio Gamboa, consideró como atinado el entender la importancia del Poder Legislativo y darle el respeto que merece al rectificar la fecha del discurso del presidente Calderón. 

Gamboa dijo que los empresarios no deben de estar presionando para cobrar IVA en medicinas y alimentos, y no les van a hacer caso los nuevos diputados.

“Los diputados no se dejarán presionar. Escucharán a los empresarios, sin duda alguna. Son parte fundamental de la sociedad mexicana, yo le apuesto a que los empresarios se la jueguen por el país, una vez más, que generen empleos y que haya la distribución de la riqueza que seamos todos los mexicanos”, sostuvo el legislador.

Mañana a las 11:00 horas están citados los nuevos diputados para rendir su protesta. La Mesa de decanos la va a encabezar la maestra y diputada del PT, Ifigenia Martínez. Ella fue, hace muchos años, diputada del PRI y ahora está dentro de la oposición dentro del Partido del Trabajo, y se perfila para ser presidente de la Cámara de los Diputados, el panista Francisco Ramírez Acuña, que ya trabajó como Secretario de Gobernación y como gobernador de Jalisco. Duración: 2’/lgg/m
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Llaman a los tres Poderes de la Unión a que se aprieten el cinturón 

Sergio Perdomo, reportero: Hace unos momentos estuvo en San Lázaro, Francisco Ramírez Acuña. 
Al recibir su credencial de diputado por el PAN exige a los tres niveles de gobierno, y desde luego a los tres Poderes de la Unión, que se a aprieten el cinturón, para garantizar servicios de educación y salud, cueste lo que cueste.
“El Poder Legislativo debemos que apretarnos el cinturón, lo debe de hacer el Poder Ejecutivo y lo debe de hacer el Poder Judicial. 

“Hoy los tres poderes del estado debemos de tener como premisa el resolver un tema económico que afecta a mas de 100 millones de mexicanos; y si eso conlleva el que tenemos que tomar decisiones, muy precisas, para poder tener ahorros fundamentales que le garanticen al gobierno el que asegure al gobierno el que asegure la prestación de servicios educativos, servicios de salud y buscar un desarrollo, en nuestro país. 

“Tenemos que hacerlo cuéstenos lo que nos cueste”, sostuvo el diputado panista.

En tanto, el diputado por Convergencia, Alejandro Gertz dijo lo siguiente sobre la delincuencia: “Cada vez que hay una crisis económica se disparan los índices delictivos en una forma desmesurada, porque no hay una estructura de seguridad, que defienda a los ciudadanos, dentro de este tipo de incidencias que están vinculadas con la pobreza. 

“Ahí tiene los dos parámetros que se tienen que atacar, no es solamente un problema policiaco, que si no se ataca en las raíces, de la pobreza, de la indigencia, de la impunidad”, dijo el diputado electo. Duración: 2’/lgg/m
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Analizarán integración de Mesa Directiva en San Lázaro

Notimex: Diputados electos del PRI y del PRD analizarán este viernes sus propuestas para la integración de la Mesa Directiva de la LXI Legislatura, la cual se tiene prevista instalar mañana sábado.

Los coordinadores de los distintos grupos parlamentarios han coincidido en continuar con el esquema alternado y se prevé que sea el Partido Acción Nacional (PAN) el que presida la Mesa Directiva en el primer año de la nueva legislatura.

En tanto, el Partido de la Revolución Democrática (PRD) buscará presidir la Junta de Coordinación Política.

De acuerdo con ese esquema, el PRD tendría en el segundo año de la LXI Legislatura la presidencia de la Mesa Directiva y el PRI la de la Junta de Coordinación Política. 

El Partido Revolucionario Institucional (PRI) cerraría la legislatura en la presidencia de la Mesa Directiva, y el PAN encabezaría la Junta de Coordinación Política. 

Mañana la Mesa de Decanos, integrada por los diputados electos con más experiencia legislativa, tomarán protesta a los integrantes de la Mesa Directiva que presidirá los trabajos de los legisladores entrantes. agb/m
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Reconoce Nava a Calderón por cambiar fecha de su mensaje

Notimex: El dirigente nacional del PAN, César Nava Vázquez, resaltó la sensibilidad mostrada por el Presidente Felipe Calderón de cambiar la fecha del evento público en el que daría un mensaje a la nación con motivo de su Tercer Informe de Gobierno.

En rueda de prensa en la sede del Partido Acción Nacional (PAN), dijo que el Congreso de la Unión esperará el 1 de septiembre la entrega del informe de manos del Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, así como la nueva invitación para el acto público del Presidente.

"Me parece que es un gesto del Presidente que demuestra sensibilidad, que demuestra respeto a la investidura del Congreso y que nosotros apreciamos y agradecemos", subrayó.

Respecto a la propuesta de reducir las dietas de los legisladores en 10 por ciento, así como congelarlas durante los próximos tres años, comentó que se trata de un compromiso permanente que no sólo significa un ahorro en 2010, sino en 2011 y 2012. agb/m
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Piden diputados no especular con alza de precios y tarifas

Notimex: Diputados federales electos del PRI comentaron que antes de especular con el alza a los precios y tarifas de los servicios públicos, primero hay que esperar que el próximo 8 de septiembre el Ejecutivo federal envíe su propuesta de Paquete Económico para 2010.

Sin embargo, los legisladores del Partido Revolucionario Institucional (PRI) se dijeron abiertos a revisar las propuestas que haga el Presidente de la República en materia económica, fiscal y presupuestal, salvo en lo relativo a gravar con IVA medicinas y alimentos.

En entrevista, el Coordinador de los diputados electos del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez, expresó que un principio indeclinable en el tricolor es el de no gravar con IVA medicinas y alimentos. 

Sobre cómo enfrentarán el duro revés presupuestal dijo que "primero vamos a ver de qué se trata, porque hasta el momento sólo son dichos y necesitamos el documento del Ejecutivo para saber de qué estamos hablando".

Por su parte, César Augusto Santiago indicó que a veces da la impresión que las propuestas que se difunden en los medios, como el alza a la gasolina, gas y electricidad, se hacen para que no pasen, ya que no hay explicación del porqué se busca "asustar a la gente con éstas malas noticias".

Consideró que en la Cámara de Diputados hay un espacio para discutir esto, por lo que "esperaría que las autoridades fueran responsables para someter sus propuestas de manera formal, para que sean analizadas y discutidas con amplitud en vez de dar estos sobresaltos a la población".

Respecto a cual es la alternativa para compensar el hoyo presupuestal que se espera el año próximo por la caída en la recaudación fiscal y del precio del petróleo, anotó que su grupo parlamentario ya trabaja en ello.

Su bancada tiene un grupo que ha estado trabajando en un proyecto económico, con base en la plataforma del partido y los compromisos asumidos durante la campaña electoral. 

De ahí que, refirió, "espero que pronto se pueda concluir con una iniciativa de ley o leyes para la emergencia económica y que nos den una posibilidad de enfrentar esto con orden y no sólo con ocurrencias de la opinión cotidiana".

Señaló que hay rubros que se pueden mejorar como la "privatización disfrazada" de la salud y de la educación pública, ya que a los funcionarios se les dan seguros de gastos médicos mayores y por otro lado las instituciones de seguridad social subrogan las guarderías.

A su vez, el Diputado David Penchyna, manifestó que antes de hacer especulaciones sobre recortes a programas o dependencias, la Cámara de Diputados deberá esperar que el Presidente de la República, entregue su propuesta de Paquete Económico para 2010.

Agregó que "nosotros como representantes populares no sólo debemos pensar en las finanzas públicas sino en el bienestar de la población y es lo que vamos hacer".

Respecto si ya tiene algún borrador de lo que será la propuesta de Ley de Emergencia Económica que promoverá el Revolucionario Institucional, acotó "estamos trabajando en ello". agb/m
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Recomiendan ahorro presupuestal ante crisis económica

Notimex: El Diputado federal electo del PRI, Sebastián Lerdo de Tejada, dijo que ante la situación de emergencia económica que vive el país todas las instituciones tendrán que hacer un esfuerzo de ahorro para el Presupuesto de Egresos 2110.

Agregó que son momentos de una severa crisis económica y por ende las instituciones del Estado, incluido el Poder Ejecutivo en su conjunto, pero "también los órganos autónomos", tendrán que esforzarse para sortear los momentos difíciles que se esperan.

Corresponde al Presidente de la República, dijo, enviar al Congreso su propuesta de Paquete Económico para el próximo año, y en función de lo que mande la bancada del PRI en San Lázaro, hará un posicionamiento específico al respecto.

Por otra parte, Lerdo de Tejada comentó que aún no define si continuará como representante del partido tricolor ante el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE), aunque reconoció que la mayor parte de su tiempo profesional se centrará ahora en el trabajo legislativo.

Respecto a si su partido podría perder algunas diputaciones plurinominales ante los recursos que interpuso el PAN, dijo que no, pues "nos asiste la razón jurídica y estamos convencidos de que el Tribunal Electoral resolverá apegado a lo que mandata la Constitución y la Ley".

Calificó a la interpretación sobre este juicio de revisión que interpusieron los Partidos Acción Nacional (PAN) y de la Revolución Democrática (PRD) como un acto de "mezquindad política", ya que pretenden ganar en la mesa lo que no consiguieron en las urnas.

La calificación de validez de la elección de todos los distritos de mayoría y la asignación de candidatos ganadores de representación proporcional, recordó, fue resuelta el viernes pasado por los nueve consejeros del IFE de manera unánime.

Finalmente, confió que antes de que tomen protesta este sábado los diputados federales, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPF) resuelva sobre el recurso que interpusieron PAN y PRD. agb/m
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Dice Encinas que no habrán recursos al movimiento de AMLO

Carlos Loret de Mola, conductor: El coordinador de los diputados electos del PRD, Alejandro Encinas, aseguró que no habrá desvío de recursos hacia el movimiento de López Obrador.

Noooooo ¡qué va! Duración: 15”, reoc/m. 
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Sustituye IFE a tres diputados plurinominales

Francisco Reséndiz, reportero: En la víspera de que se instale la LXI Legislatura del Congreso de la Unión, el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) modificó en sesión extraordinaria las listas de los diputados plurinominales -de tres partidos políticos- que llegarán a San Lázaro. 
En acatamiento a un fallo del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) se sustituyen diputados de los partidos Acción Nacional, Convergencia y Nueva Alianza por candidatos de esos mismos partidos sin modificar la asignación final de legisladores plurinominales. 
Por unanimidad, el pleno de consejeros electorales dieron trámite al fallo del organismo jurisdiccional y emitieron un acuerdo por el cual se revocan las fórmulas de diputados plurinominales del PAN encabezadas por Marisela Tinoco, quien ocupaba el lugar 12 de la V Circunscripción. 
Asimismo, el IFE precisó que Guadalupe Santiago Kuri y Jesús Armando Velarde, de Nueva Alianza y Convergencia, respectivamente ya no serán legisladores. 
El acuerdo del Consejo General establece la expedición de constancias de asignación de diputados por el principio de representación proporcional, a Nancy González Ulloa, del PAN; María del Pilar Torre Canales, del PANAL; y Guadalupe García Almazán, de Convergencia. 
Se instruyó, además, para notificar a la Secretaría General de la Cámara de Diputados y a los partidos políticos mencionados, sobre las determinaciones adoptadas en el acuerdo. 
Esta modificación en las listas de candidatos plurinominales no afecta el número final de legisladores de Representación Proporcional de cada uno de los siete partidos políticos que mantuvieron su registro nacional por lo que quedará de la siguiente forma: 
El PAN tendrá 73 legisladores por este principio, el PRI 53, en tanto que el PRD 32; el Partido del Trabajo 10; el Partido Verde 17, Convergencia 6 y 9 Nueva Alianza.  Duración: 0, dlp/m.
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Saltan legisladores de curul local a federal

Notimex: Sus nombres y trayectorias son conocidas, pero no por las acciones en favor del pueblo sino porque trienio tras trienio buscan "saltar" de un cargo popular a otro.

Sin haber concluido el periodo para el que fueron electos, 17 legisladores de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) brincaron a la Cámara de Diputados. 

De los legisladores que abandonaron su curul del recinto local por otro federal, 11 pertenecen al Partido de la Revolución Democrática (PRD), cuatro a Acción Nacional (PAN), uno al Revolucionario Institucional (PRI) y uno a Nueva Alianza (Panal).

Los 17 legisladores locales tramitaron licencias para estar listos el 26 de este mes para rendir protesta como diputados federales.

A dos semanas de que concluya la actual legislatura local encabezó la lista el perredista Víctor Hugo Círigo, quien dejó incluso la Presidencia de la Comisión de Gobierno, el cargo más alto en la ALDF.

En 2000 Círigo fue Diputado federal por el XXV Distrito, en 2003, al concluir su cargo, fue electo jefe delegacional en Iztapalapa y en 2006 Diputado local.

En tanto Fernando Espino Arévalo, del Partido Nueva Alianza, fue diputado local en 2000-2003; federal en la LIX Legislatura (2003- 2006) y actualmente concluyó su gestión en la ALDF para brincar a San Lázaro.

A su vez el priista Marco Antonio García Ayala, líder del sindicato de trabajadores de la Secretaría de Salud, fue Diputado federal en la LIX legislatura, de 2006-2009 Diputado local y ahora ocupa un lugar en la Cámara Baja.

Entre los perredistas que se estrenan como "chapulines", es decir que brincan de un cargo popular a otro, están Agustín Guerrero, Estela Damián, Ramón Jiménez, Avelino Méndez, Nazario Norberto, Laura Piña Olmedo, Leticia Quezada Contreras, Arturo Santana, Mauricio Toledo y Balfre Vargas.

Por el PAN los que dejan la curul local por la federal son Kenia López, Agustín Castilla, Ezequiel Rétiz y María de la Paz Quiñones. agb/m
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Propondrá PRD limitar acción del Ejército en tareas de seguridad

Notimex: El bancada del PRD en el Senado propondrá en la LXI Legislatura una iniciativa para establecer un límite temporal a la participación del Ejército en tareas de seguridad pública.

Según la agenda que los senadores impulsarán a partir del 1 de septiembre, también rechazarán las iniciativas encaminadas a elevar a rango constitucional la figura del arraigo, "que han sido criticadas por organismos internacionales defensores de derechos humanos".

Los senadores del Partido de la Revolución Democrática (PRD) indicaron que es necesario "actuar contra la delincuencia organizada en sus diferentes dimensiones, desarticulando sus estructuras cupulares, de sicarios, financieras y de protección política".

Consideraron que centrarse en una "guerra" contra los capos del narcotráfico sin atacar sus estructuras financieras y de protección política, provocará que se profundice la impunidad, la corrupción y la violencia. 

Los legisladores perredistas plantearán además reformar la Ley General del Sistema Nacional de Seguridad Pública y la Ley para la Implementación de la Corte Penal Internacional.

De igual manera, propondrán la creación de la Ley para la Prevención del Lavado de Dinero y Financiamiento al Terrorismo, así como una Unidad Especial de Combate a la Delincuencia Organizada y la Comisión Nacional de Inteligencia Financiera. agb/m
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Como diputado Gerzt Manero quiere descubrir el hilo negro
Jorge Fernández Menéndez, conductor: Como una historia de nunca acabar Alejandro Gertz Manero, diputado electo de Convergencia, quien fue secretario de Seguridad Pública con Vicente Fox y secretario de Seguridad Pública del DF en una parte de la administración de Cuauhtemoc Cárdenas y parte de Andrés Manuel López Obrador, dijo que su prioridad en la próxima Legislatura será proponer para mejorar la reestructuración del sistema de impartición de justicia.

Uno se pregunta si Alejandro Gertz Manera quiere mejorar el sistema de impartición de justicia ¿por qué no lo impulsó en estos largos años que fue secretario de Seguridad Pública tanto en el DF como a nivel federal; no fueron buenos años para la seguridad pública ni de la Ciudad ni del país.

Roberto José Pacheco, conductor: El diputado electo de Convergencia, Alejandro Gertz Manero afirma que el problema de inseguridad no sólo se debe atacar a nivel policiaco sino desde sus raíces como la pobreza e impunidad ya que cada vez que se está en crisis económica se disparan los índices delictivos: en 1982, 1987, 1995 y ahora en 2009.

Durante su primer conferencia en una rueda de prensa afirma que se necesita fortalecer la transparencia y la rendición de cuentas, no es un problema de dinero sino de honestidad y de visión de Estado para que haya una mejor justicia en nuestro país; sin embargo, a pregunta expresa de un reportero acerca de que si faltó honestidad, contestó que no pusiera palabras en su boca porque ‘yo no dije que era por falta de honestidad, pero si usted quiere que diga que fue por corrupción, bueno fue por corrupción’.

Sí había dicho que era ‘por falta de honestidad’ pero no lo quiso admitir cuando lo querían cuestionar. Así empieza su conferencia de prensa: con el pie izquierdo, porque le reclamó casi airadamente al reportero porque decía que ponía palabras en su boca, que no eran las suyas.

Conductor: Causa resquemor cuando funcionarios que tuvieron una participación decisiva en ciertas áreas del Gobierno, como es la Seguridad Pública, lleguen como ahora Gertz Manero de diputado y comiencen a descubrir el hilo negro y digan que van a presentar una serie de iniciativas sobre el tema con reformas muy completas, (pero) cuando estuvieron en esos puestos no presentaron iniciativas. Duración: 4’ 35”, reoc/m.
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Denuncian diputados a Carstens por presunto desvío de dinero

Ezra Shabot, conductor: Legisladores del PRD y Convergencia interpusieron ante la Procuraduría General de la República una denuncia contra el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, por un presunto desvío de 100 millones de pesos hacia la Auditoria Superior de la Federación.

El diputado federal perredista, Jesús Varela, advirtió que si Carstens es encontrado responsable podría ser destituido de su cargo.

“El Secretario de Hacienda y Crédito Público, el Dr. Carstens, por haber desviado recursos a la Auditoria Superior de la Federación, cuando la Auditoria Superior de la Federación es un ente que pertenece a la Cámara de Diputados, por lo tanto, debió ser tramitado por la Cámara de Diputados el recurso, por 100 millones de pesos, el secretario Carstens o subsecretario autorizaron indebidamente”, señaló el legislador perredista. Duración: 1’/lgg/m
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Liquidan a trabajadores del PRD en San Lázaro  

Juan Arvizu Arrioja, reportero: Esta noche, casi a las 20:30 horas empezó el pago, mediante cheque, de las liquidaciones de los trabajadores que mantienen tomadas las instalaciones del tercer piso del edificio "B" del Palacio Legislativo, de oficinas de la bancada del PRD. 

La ocupación continúa en las oficinas de la coordinación de la fracción parlamentaria perredista y serán liberadas, en cuanto sea entregado el total de los cheques a 65 trabajadores que pidieron revisión de los conceptos de liquidación. 

Uno de los casos que motivó a ocupar las oficinas, no dejar entrar ni salir a nadie, desde el miércoles pasado, fue el de una trabajadora con 16 años de antigüedad a la que se le ofrecía una liquidación de unos 65 mil pesos. 

La revisión del expediente permitió corregir la cifra, en términos satisfactorios. 

Los trabajadores habían expresado su deseo de que los nuevos diputados los recontrataran, y este día tuvieron contacto con una comisión nombrada por Ricardo Encinas, en la que figuraron los legisladores entrantes Maritelma Guajardo, José Luis Jaime, Magdalena Torres, así como Balfre Vargas Cortés. 

El conflicto se disuelve con el pago de liquidaciones con tres meses de salario, 12 días por año, más otros 20 días por año laborado para el grupo, en caso de quienes tienen antigüedades de más de una legislatura. Los de tres años o menos sólo recibieron tres meses y 12 días. 

La bancada paga a los ocupantes de las oficinas dos tercios del aguinaldo, y a los de más de una legislatura les ha extendido 20 días, a manera de bono de fin de legislatura. 

Otro grupo que entró a negociaciones con diputados de la bancada saliente, fueron 14 asesores y quienes tenían propuestas encontradas, recibir la liquidación, por una parte, y por otra, que se quedaran en sus puestos, sin cambio alguno. 

Hasta donde se sabe, los trabajadores exploran la posibilidad de que la nueva bancada perredista los contrate, con base en los perfiles de conocimientos, aprendizaje y capacitación adquirida en los años de servicio para el grupo en el Palacio Legislativo. 

Este sábado, a las 11:00 horas, se instalará la 61 Legislatura que tendrá 71 diputados, y al llegar éstos habrían sido liquidados 408 y se encontrarían con oficinas sin secretarias, ayudantes, fotocopistas, y personal de diversas especialidades que requerirá el trabajo legislativo. /lgg/m
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Convocan a debatir a Sodi y a Gómez del Campo

Notimex: El Diputado local electo del PRD Víctor Romo convocó a la Presidenta del PAN capitalino, Mariana Gómez del Campo, y al jefe delegacional electo en Miguel Hidalgo, Demetrio Sodi, a un debate público y abierto para el 2 septiembre.

Indicó que el objetivo es exponer en ese espacio de manera democrática y en un ambiente de respeto, transparencia e igualdad de condiciones los argumentos sobre el conflicto del presunto rebase del tope de gastos de campaña en las elecciones en dicha demarcación. 

En la invitación dada a conocer a los medios y que será enviada a los panistas, Romo confió en que alguno de los dos responda a su llamado.

Señaló que la ciudadanía "no merece ser engañada, por eso la confrontación de ideas y la búsqueda de respuestas son un buen motivo para que los ciudadanos se formen un criterio objetivo acerca del conflicto postelectoral que se ha creado". 

El legislador electo planteó que "si alguien no tiene la razón ni política ni electoral que sea la propia ciudadanía quien evalúe a cada una de las partes".

También convocó a los panistas a proponer el formato, tiempo y moderador que juzguen conveniente.

Por su parte sugirió que el debate se realice el 2 de septiembre a las 12:00 horas en el Club de Industriales en Miguel Hidalgo. agb/m
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Ni mi partido ni yo promovemos la legalización de la droga: AMLO

Santa Catarina Loxicha. Oax. Heliodoro Cárdenas/corresponsal: Andrés Manuel López Obrador se deslindó de cualquier promoción a favor de la legalización de las drogas y sostuvo que esa propuesta no sale de ahí ni de su partido, el de la Revolución Democrática.

“Yo nunca he planteado la legalización de las drogas, no es algo que yo promueva, no es de mi partido, es algo que distorsionan los de la mafia en el poder y sus medios de comunicación”, enfatizó.

Dijo que eso, junto con lo de que él no pertenece al PRD sino al PT, es parte de la desinformación que hay en su contra y acuso totalmente a Televisa de ser la que más desinforma, porque esa empresa es de los hombres mas ricos de México “de los que mas ha robado al país” y son los que no quieren un cambio, por eso distorsionan las cosas.

Ahí mismo agregó, promueven la falsa versión de que todos los políticos somos iguales pero no es así “yo no soy ratero, Gabino Cué (Senador de convergencia) no se compara con el ladrón de Ulises Ruiz que tiene un hospital privado en la Ciudad de México con valor de mil quinientos millones de pesos.

Durante un mitin en esta localidad López Obrador volvió a explicar que él apoyo al PT y Convergencia, porque en la elección presidencial de 2006 los dos partidos lo respaldaron y lo siguen haciendo mientras que “algunos dirigentes de mi partido, del PRD me dieron la espalda”.

López Obrador continuó su quinta gira para visitar los municipios de usos y costumbres de Oaxaca. Este viernes estuvo en San Baltazar Loxicha, Santa Catarina, Loxicha, San Jerónimo Coatlán, San Sebastian Coatlán, San Pablo Coatlán, San Miguel Coatlán y Santa Catarina Cuixtla, en donde advirtió que la propuesta de los empresarios para cobrar IVA en medicinas y alimentos en esta época de crisis hace que sea “peor el remedio que la enfermedad”.

Dijo que no solo quieren cobrar más impuestos los de la mafia, sino que también quieren aumentar el precio de la gasolina, de la luz, del gas y quitar presupuesto a la educación, a la salud, al campo y lo poco que destinan a las comunidades indígenas para tapar el hoyo, el faltante de 500 mil millones de pesos en las finanzas públicos.

Por eso, dijo, “nuestro movimiento está en la etapa de la defensa de la economía popular porque este es uno de los peores años en la historia más reciente de México”.

Las principales fuentes de ingresos económicos del país, continuó, se vinieron abajo; se cayó el envío de las remesas, el precio del petróleo y el turismo, además de la recaudación de impuestos: el ISR bajó 25 por ciento y el IVA 20 por ciento.

Y a pesar de la grave crisis, remarcó, lo que quieren estos mafiosos, este Gobierno usurpador, es cobrar más impuestos y aplicar el gravamen en medicinas y alimentos, lo cual es un verdadero absurdo.
Esto, sentenció, “no lo vamos a permitir y por eso nuestro movimiento está concentrado en defender la economía popular y el 21 de septiembre habrá una movilización frente a la Cámara de Diputados, porque no queremos que aumenten impuestos, ya que eso terminaría de desgraciar al pueblo de México. agb/m
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Michoacán alista operativo para fiestas patrias  

Notimex: El gobernador de Michoacán, Leonel Godoy Rangel, confirmó este viernes la realización de las ceremonias del Grito de Independencia y del desfile cívico-militar, durante los próximos 15 y 16 de septiembre, respectivamente.   

Dijo que serán las fuerzas estatales, federales y militares las encargadas de dar seguridad a la ciudadanía en esas fechas y adelantó que también se llevará a cabo un acto para recordar a las ocho víctimas de los atentados con granadas del año pasado.   

Mencionó que a la fecha aún no se determina si habrá verbena popular o algún tipo de celebración extraordinaria para las personas que asistan al centro histórico.   

Reconoció que el Centro de Control, Comunicación y Comando (C-4) ha recibido llamadas que mantienen al pendiente a las autoridades.   

Por ello, hizo un llamado a los "bromistas" para que se abstengan de ese tipo de actos y así las autoridades se puedan enfocar en dar protección a la ciudadanía.   

"Hemos estado atentos a todas las llamadas, esperemos que no haya bromistas, porque se desperdician recursos que deben estar atentos para asuntos serios y que hay que cuidar a la ciudadanía en Morelia y Michoacán", dijo el mandatario estatal.   

Asimismo, Godoy Rangel reiteró su llamado de que las autoridades federales brinden un informe sobre los avances en las investigaciones de los atentados del 15 de septiembre del año pasado.   

Recordó que hay tres detenidos, a quienes se les señaló como presuntos responsables de lanzar las granadas de fragmentación que hicieron blanco en los asistentes a la ceremonia del Grito, pero no se sabe a la fecha el curso de las indagatorias.  Duración: 0, dlp/m.
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Gasta SCJN cerca de 9 millones de pesos en viajes

Verónica Mondragón, reportera: Casi nueve millones de pesos gasta en un año la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) en los viáticos de sus funcionarios. 

Esto equivale al sueldo mensual de cinco mil 300 personas que viven del salario mínimo. 

Además, el monto se acerca al costo de las elecciones de julio. Según cifras de la Cámara de Diputados, el IFE gastó más de 12 millones de pesos para financiar los comicios. 

De acuerdo con los últimos datos disponibles de la Auditoría Superior de la Federación (ASF), la SCJN gasta al año ocho millones 801 mil 300 pesos en los viajes de comisión de sus servidores públicos. 

Esto contrasta con la situación de pobreza que aqueja al país, pues según datos del Coneval, 50 millones de personas viven con menos de dos mil pesos al mes. Además de que el desempleo alcanzó su peor nivel en trece años, al llegar a 6.12 por ciento. agb/m
	TEMA(S): Información general
FECHA: 28/08/09

HORA: 15:35


	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Zhenli Ye Gon a punto de ser extraditado a México

Washington, DC, José López Zamorano, corresponsal: Una corte federal estadunidense desestimó hoy de manera definitiva la acusación por tráfico de drogas contra el empresario chino naturalizado mexicano Zhenli Ye Gon, con

lo que concluye su proceso criminal en Estados Unidos.

"El caso criminal queda completamente terminado hoy", dijo a Notimex su abogado Eduardo Balarezo en relación con la decisión del juez federal Emmet Sullivan. "La próxima batalla es pelear la petición de extradición a México", indicó.

Zhenli, quien acudió a la audiencia en su tradicional uniforme anaranjado, agradeció a Sullivan su veredicto final. "Gracias su señoría", dijo.

"El señor Zhenli está muy contento, muy satisfecho con el asunto porque esto prueba que no es culpable de lo que lo acusaron", comentó Balarezo.

El empresario chino no fue puesto bajo libertad porque sigue pendiente la solicitud formal de extradición del Gobierno mexicano, así como una orden de detención migratoria de las autoridades estadunidenses.

En la orden del juez, la corte federal del Distrito de Columbia resolvió una "desestimación de cargos con prejuicio", lo cual quiere decir que el Zhenli Ye Gon no podrá ser acusado nunca más en Estados Unidos por el mismo delito.

Zenhli Ye Gon fue acusado en julio de 2007 por el Departamento de Justicia por la manufactura e intento de distribución de "500 gramos o más" de metanfetaminas, según la investigación criminal de la Agencia Estadunidense Para el Control de las Drogas (DEA).

El juez Sullivan programó una audiencia para el próximo 14 de septiembre a fin de determinar el destino de los bienes incautados a Zhenli en Estados Unidos, incluido dinero y automóviles.

Por separado el 17 de septiembre tendrá lugar la audiencia de extradición ante el juez Anthony Facciola.

Balarezo señaló que buscarán que Zhenli permanezca en Estados Unidos o regrese a China pero no a México.

El gobierno estadunidense pidió a la Corte desechar las acusaciones criminales por tráfico de drogas contra Ye Gon, pero había dejado abierta la posibilidad de reenjuiciarlo en caso que México no mantuviera el proceso criminal.

No obstante la fiscalía decidió solicitar este mes que el caso fuera desestimado con prejuicio, toda vez que Sullivan había amonestado al gobierno por mantener encarcelado durante casi dos años a Zhenli sólo para retractarse al final de las acusaciones.

Pero el Departamento de Justicia justificó el proceso criminal contra el empresario con el argumento de que uno de los testigos de cargo se retractó de declaraciones en las que inculpó a Zhenli, mientras que otro testigo declinó participar en el proceso.

En paralelo, la fiscalía estadunidense pidió una desestimación formal de cargos contra Michele Wong, la novia de Zhenli Ye Gon, que había sido acusada de lavado de dinero. Duración: 0, reoc/m.
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Dejan en manos de autoridades capitalinas libertad de Zorrilla Pérez

Ernesto Gloria, reportero: El Segundo Tribunal Colegiado en Materia Penal, con sede en el Distrito Federal, dejó en manos de la Dirección Ejecutiva de Sanciones Penales de la Secretaría de Gobierno del DF, para que de acuerdo a sus atribuciones legales resuelva en la concesión o negativa del beneficio de la libertad anticipada a José Antonio Zorrilla Pérez.

El 17 de junio pasado este sujeto promovió un amparo indirecto contra resolución, por lo que el director ejecutivo de Sanciones Penales de la Secretaría de Gobierno del DF, le revocó el beneficio de la libertad anticipada que le fuera previamente otorgada por esa misma autoridad.

En primera instancia un juez le otorgó el amparo y al advertir esto la autoridad capitalina –irregularidades–  interpuso una revisión a este recurso, misma que a su vez fue analizada por el Tribunal Colegiado que hoy resolvió por unanimidad de votos confirmar la sentencia recurrida y conceder nuevamente el amparo y protección de la justicia federal solicitada para que la autoridad ejecutora de las penas deje insuficiente esta revocación del beneficio y actúe de acuerdo con sus atribuciones legales.

A este sujeto se le considera el autor intelectual del asesinato del periodista Manuel Buendía y se encuentra en la Penitenciaría Varonil de Santa Martha Acatitla. Duración: 1’ 41”, reoc/m.
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