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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Entrevista a Francisco Ramírez Acuña: Prioridades de nueva Legislatura
· Surgirán nombres de todas las bancadas para aspirar a presidencia: Acuña
· Los nuevos inquilinos de la Cámara de Diputados
· No se pedirán más sacrificios a población: Josefina Vázquez
· Diputados del PRI analizan propuestas para 2010
· Descarta Ebrard desabasto total de agua
· Efectúan marcha en Guerrero a favor de caso Chavarría
Lunes 31 de Agosto del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  31/08/09
HORA: 06:51
0
	NOTICIERO: Enfoque 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM

GRUPO:  Radio Mil


Entrevista a Francisco Ramírez Acuña: Prioridades de nueva Legislatura
En entrevista telefónica el diputado panista, Francisco Ramírez Acuña, habló sobre las prioridades de la nueva legislatura y su más reciente nombramiento como presidente de la Cámara de Diputados, esto fue lo que dijo:

Estamos muy contentos porque la Legislatura está arrancando con acuerdos, encontrando puntos en los que coincidimos todas las fuerzas políticas, en el transcurso del día de hoy tenemos que afinar todos los detalles para recibir mañana el informe del Presidente de la República y posteriormente tenemos el gran compromiso de resolver el paquete económico que enviará el señor presidente el día 8 de este mes para poder atender por un lado las necesidades del Poder Ejecutivo Federal para dar cumplimiento a todas las necesidades que se tiene en las distintas carteras de gobierno como también el poder atender de manera adecuada los requerimientos, las exigencias que hoy los mexicanos nos están haciendo a todos lo políticos y de manera muy especial al Poder Legislativo para poder tomar las mejores decisiones, donde venga lo menos afectada la comunidad, vengan los mayores apoyos de manera personal a los mexicanos y a las diferentes organizaciones para salir adelante.

Dentro de las agendas legislativas de cada partido político estaremos trabajando fuerte, todos traemos las coincidencias en temas económicos, en temas de seguridad, en temas de la propia estructura del Estado, así que habrá una serie de tareas importantes, las comisiones estarán trabajando a partir de pasado mañana.

Va a ser un mes muy cargado, una vez que tengamos electa la mesa directiva del Senado, nos pondremos en comunicación para decidir los detalles de mañana, hay el antecedente de cómo fue el año anterior y obviamente una vez que lo recibamos estaremos a partir del día 3, estaremos programando y proyectando el tema de la Glosa que seguramente deberá ser muy intenso con la presencia de los señores secretarios para poder analizar a profundidad tema por tema. Duración 5´52´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  31/08/09
HORA: 08:23
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM

GRUPO:  Imagen 


Surgirán nombres de todas las bancadas para aspirar a presidencia: Acuña
Pedro Ferriz de Con, conductor: Este fin de semana quedó instalada la LXI Legislatura en la Cámara de Diputados con la ausencia de, fíjese que bonito precedente, un diputado de los electos como plurinominales, Julio César Godoy Toscano pues anda prófugo de la justicia, entonces no pudieron llegar los 500 sino 499. El panista Francisco Ramírez Acuña, nuevo presidente de la Mesa Directiva para el primer año de los trabajos, se adelanta, como lo hiciera en su momento, destapando a Felipe Calderón y asegura que entre los nuevos legisladores podría haber varios haber varios presidenciables. Así lo dijo:

Insert Francisco Ramírez Acuña: “Seguramente que de esta legislatura surgirán nombres de todas las bancadas para aspirar a la Presidencia de la República y seguramente que ese papel tendrá que demostrase previamente con responsabilidad, con madurez y con un gran compromiso con México.” Duración 57´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  31/08/09
HORA: 07:36
-
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca 


Los nuevos inquilinos de la Cámara de Diputados
Maxi Peláez, reportera: No hay plazo que no se cumpla, en San Lázaro rindieron protesta los nuevos Diputados de la LXI Legislatura. 

Cuatrocientos veinticinco legisladores respondieron al juramento pronunciado por por Ifigenia Martínez, Presidenta de la Mesa de Decanos. 

Los nuevos Diputados dejaron atrás las diferencias políticas, avalaron con 483 votos, que el panista, Francisco Ramírez Acuña presida la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados en el primer año de esta Legislatura, era un acuerdo ya pactado. 
En esta Legislatura el PRI será la primer fuerza política con 237 diputados, el PAN, el PRD la tercera seguido del Verde (PVEM), PT, Nueva Alianza y Convergencia.
Los nuevos inquilinos que ocuparán el cargo de diputados durante 3 años se volverán a ver las caras el próximo martes. Duración 1´29´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  31/08/09
HORA: 08:25
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


No se pedirán más sacrificios a población: Josefina Vázquez
Pedro Ferriz de Con, conductor: Platiqué en la mañana con la coordinadora panista en San Lázaro, Josefina Vázquez Mota, refrenda que no se pedirán más sacrificios a la población, pero finalmente dice… me dejó ver alguna luz en el camino, le decía yo, “oye César Nava presidente de tu partido…” ella dijo que nada en IVA en alimentos y medicinas.

Insert Josefina Vázquez Mota: ”En Acción Nacional estaremos en el animo de valorar la mejor solución que deba darse para este país, ya llevamos años buscando soluciones que cuesten muy poquito a los políticos aunque cuesten muchísimo a los ciudadanos, bueno pues ha llegado el momento de tomar decisiones que le cuesten a la clase política, pero que le cuesten menos a los mexicanos”. Duración 1´14´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  31/08/09
HORA: 08:08
0
	NOTICIERO: MVS Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS 


Diputados del PRI analizan propuestas para 2010
Carmen Aristegui, conductora: Los diputados del PRI están analizando las propuestas para lo que viene en el 2010, estamos viendo una nueva configuración de poder en el Congreso y en general del poder en el país, porque hay que ver lo que pasó con la idea de Felipe Calderón de adelantar un mensaje que fue finalmente frenado por los priístas en esta semana para su tercer informe de gobierno, dijeron, no señor usted tiene que hacer las coas como dice la ley y se tuvo que cancelar el mensaje que se había programado horas antes de los que va a ser la entrega por Fernando Gómez Mont al Congreso de este tercer Informe de Gobierno.

Los diputados del PRI están analizando la propuesta para 2010, hay que ver el tema presupuestal, el tema d impuestos o no impuestos para enfrentar este boquete en las finanzas públicas. El caso es que no parece caminar, no va a caminar al parecer, el tema del IVA en medicinas y alimentos, no hay ningún partido político que esté de la mano de esta idea; el PRI tiene una tarea muy relevante en esta tarea. Duración 1´36´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  31/08/09
HORA: 07:10
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


Descarta Ebrard desabasto total de agua
El Distrito Federal no se quedaría totalmente sin suministro de agua en 2010 pese a la sequía, aseguró Marcelo Ebrard. 

Los recortes se harían en días y horarios específicos, explicó el jefe de Gobierno, sobre todo de enero a mayo del próximo año, la época en que casi no llueve. 

Descartó la posibilidad de estallidos sociales originados por la escasez de agua. 

“Yo sé que va haber tensión (…) pero si hacemos las cosas como debemos, no creo que haya un estallido como tal”, consideró el mandatario local en el noticiario 'Primero Noticias'. 

Ebrard Casaubon exhortó a la población a ahorrar y reciclar el vital líquido, pues la capital padece la peor sequía en 40 años. 

“Si no la cuidamos (el agua) tendremos problemas muy serios”, alertó. 

El mandatario capitalino informó que su administración redobló el paso de los trabajos de mantenimiento en los principales acueductos de la ciudad, para prevenir posibles fugas, además de la construcción de plantas de tratamiento. ys/m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos 
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0
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Efectúan marcha en Guerrero a favor de caso Chavarría
Leonardo Curzio, conductor: La dirigencia estatal del PRD, militantes, diputados, lideres sociales y familiares del extinto legislador Armando Chavarría Barrera, efectuaron una marcha por la paz y la justicia en la ciudad de Chilpancingo, en la misma, se reiteró la exigencia de que sea destituido el gabinete de Seguridad Pública en Guerrero. Unos 2 mil militantes partidistas vestidos de blanco se dieron cita en la Alameda Central de esta ciudad recorriendo las principales calles y concluyeron con un mitin en el Zócalo capitalino. Duración 30´´, ys/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Asistencia de Calderón a San Lázaro, tema superado: Ramírez Acuña

· PML critica a Legislatura saliente y exige que FCH presente Informe
· Diputados oposición buscarán que Presidente acuda a Cámara baja

· Sin duda va a ser un tiempo muy difícil para el presidente Calderón
· El año que entra se plantearán cambios al Informe Presidencial: Rojas
· Diputados de PRI no apoyarán incremento al precio de leche Liconsa

· Acuerdan extinguir 29 comisiones especiales por improductivas

· Será Acosta Naranjo el vicecoordinador de diputados del PRD

· Diputados exigen cuentas a AMLO

· Reconoce perredista: faltó trabajo en LX Legislatura federal


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31 08 2009
HORA: 14:08
0
	NOTICIERO: López Dóriga
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ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Asistencia de Calderón a San Lázaro, tema superado: Ramírez Acuña

Joaquín López Dóriga, conductor: Tengo en la línea al nuevo presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña. Le aprecio mucho que me esté contestando el teléfono. Buenas tardes, señor presidente, ¿cómo le va la vida?

Francisco Ramírez: Joaquín, qué gusto saludarlo. Aquí empezando las tareas, iniciando las acciones que esto lleva consigo la responsabilidad de la que fuimos objeto el sábado pasado. Estamos atendiendo y con muchísimo gusto. A sus órdenes, Joaquín.

Joaquín López Dóriga: A ver, esto es como una especie de equilibrio dentro de la bancada del PAN, porque los finalistas para la coordinación fueron Josefina Vázquez Mota y el mismo Francisco Ramírez Acuña. Ella coordinadora, Ramírez Acuña, presidente de la cámara. ¿Le parece bien el equilibrio?

Francisco Ramírez: Yo creo que aquí la propuesta que hizo la bancada del PAN y que fue acordada por todos los miembros de las diferentes bancadas a través de sus coordinadores, pues fue en razón, primero, de que este año, de acuerdo con la reglamentación interna y los acuerdos parlamentarios, le correspondía a Acción Nacional. No es tanto hacer equilibrio, sino que así como se consideró que era adecuado que Josefina fuera la coordinadora, quien es amiga mía desde hace muchos años, hemos trabajado juntos, hemos tenido una tarea permanente, ella como secretaria de Desarrollo Social, yo como gobernador de Jalisco… La casi totalidad de sus programas en Sedesol fueron puestos al inicio en el estado de Jalisco, ahí se vieron las bondades de los programas y se implementaron de manera adecuada.

Así como se consideró que ella era la adecuada para la coordinación, también en su momento se consideró que podíamos hacer una tarea importante en la presidencia de la Mesa Directiva. Esa es la razón por la que fue la propuesta de la bancada de Acción Nacional.

Joaquín López Dóriga: Me parece muy interesante, un presidente de la Cámara de Diputados de derecha, un presidente del Senado de la República de izquierda, Carlos Navarrete.

Francisco Ramírez: Yo creo que eso nos permitirá el mantener, primero, pues la alta responsabilidad de poder encontrar los puntos de acuerdo con el senador Navarrete, que además ya habíamos tenido una serie de comunicaciones, estando yo en la Secretaría de Gobernación. Es un hombre con responsabilidad, un hombre con inteligencia, con grandes capacidades para lograr acuerdos. Y cosa que se ha visto en estos últimos tres años, estando él en el Senado de la República trabajando fuerte por sus ideales, con convicción hacia un país que quiere modernizar, que es México. Igualmente se han visto las tareas nuestras. Así que vamos a poder encontrar muchos puntos de acuerdo y sobre todo una gran lealtad, para cuando tengamos que discrepar lo hagamos en los términos de mayor responsabilidad, frente a quienes tenemos la responsabilidad primaria de darle respuesta, que es a los mexicanos.
Joaquín López Dóriga: ¿Tiene claro, Francisco Ramírez Acuña, como diputado, como político, como presidente ahora de la Cámara de Diputados, el desdén de los mexicanos hacia los políticos, en este caso hacia los legisladores, que los tenemos vistos como un grupo de políticos que responden a intereses particulares, a intereses de partido o a intereses de gobiernos, si es que son del partido del gobierno, y no a los intereses de los mexicanos?

Francisco Ramírez: Hoy tenemos que dar una gran respuesta a todos los políticos. Más allá de nuestras convicciones partidistas tenemos una gran responsabilidad con este país y es en razón de ello con que tenemos que actuar.

México está urgido de que se tomen decisiones más allá que de criterios partidistas o de grupo, en razón de la comunidad, para poder resolver las varias crisis que tenemos encima y que tenemos que dar respuesta.

Yo estoy convencido que tenemos esa responsabilidad hoy, que tenemos que actuar con una gran madurez. Como también estoy convencido de que vamos a encontrar respuesta en todos los grupos parlamentarios, que con dedicación, porque así lo han manifestado por diversos medios todas las corrientes, con dedicación y con madurez se van a tomar la mejores decisiones para el desarrollo de México.

Joaquín López Dóriga: Hizo mucho ruido esta primera declaración sobre el 2012, que yo estoy de acuerdo, cuando un político me dice que es muy temprano es que está operando en eso.

Francisco Ramírez: Pues bien lo comentaba, Joaquín, en alguno de sus artículos de aquellos que dicen que no es cierto, sólo se están haciendo las tareas. Yo creo que hay una realidad y esa realidad es de que, bueno, pues la legislatura juega una gran tarea política, de hecho todas las bancadas deben de ser el brazo político de sus partidos para hacer tarea política en sus distritos de donde fueron electos, en sus propios ayuntamientos donde tienen a sus presidentes municipales, se convierten en gestores en razón de poder continuar con una tarea.

Yo creo que son de las cosas que ya no podemos ni debemos negarlas.

Lo que sí no es correcto que esto sea la prioridad de esta legislatura, esta legislatura tendrá como prioridad resolver las crisis que mencionaba anteriormente y darle un rumbo sólido por una ruta adecuada, en el que demos respuesta a los temas fiscales, resolvamos los problemas laborales, estemos tomando decisiones para incrementar la productividad y estar acordes en cada uno de los temas del comercio internacional que se requieren; crear empleos, satisfacer necesidades educativas y de salud. Y son decisiones que tenemos que tomar muy por encima del 2012, pero que evidentemente el 2012 estará presente en esta legislatura, simplemente porque es el momento en que concluye esta misma legislatura.

Joaquín López Dóriga: Exacto. A ver, ¿irá el secretario Gómez Mont mañana a entregar el informe del Presidente?

Francisco Ramírez: Estamos ahorita redondeando, estamos teniendo los últimos acuerdos de todas las corrientes políticas a efecto de determinar… Están por hacerme llegar los últimos acuerdos que puedan irse tomando. En este momento no lo tenemos todavía determinado. Pero seguramente que se repetiría el esquema del año pasado de que el Secretario de Gobernación fue quien hizo entrega del documento.

Joaquín López Dóriga: Se lo digo, porque ahorita no hay Junta de Coordinación Política o ¿sí?

Francisco Ramírez Acuña: Así es, todavía no. Sin embargo, estamos ahí trabajando con todas las corrientes para poderlo tener. En cuanto tengamos más o menos determinado con muchísimo gusto lo transmitiremos.

Joaquín López Dóriga: ¿Existe alguna posibilidad de que el presidente Calderón lo fuera a entregar?

Francisco Ramírez: Yo creo que no, yo creo que ya es un tema que fue discutido con antelación a efecto de poder hacer la reforma legal correspondiente. Yo creo que ese tema superado. Sin embargo, estamos acordando cómo se podría realizar esta ceremonia y seguramente será de la mejor forma, y obviamente en un ambiente republicano.

Joaquín López Dóriga: ¿Usted formó parte de esta negociación para que el Presidente no enviara este mensaje, que la invitación decía Tercer Informe de Gobierno, mañana por la mañana?
Francisco Ramírez: No, yo no participé todavía en esa situación. Sin embargo, el Congreso de la Unión, pues tiene establecido su momento jurídico, su momento legal para que se haga la entrega del documento. Pero estaremos mañana recibiendo lo que es de manera oficial y una vez que se haya recibido, como lo ha manifestado la propia Presidencia de la República y la Secretaría de Gobernación, con un gran espíritu y una gran sensibilidad el presidente Felipe Calderón suspende el evento del martes por la mañana y estaría haciéndolo en un nuevo momento. 

Así que yo creo que esto es una muestra de que no hay ningún espíritu ni de confrontación, sino al contrario, de encontrar por todos lados los acuerdos y esto queda de manifiesto.

Joaquín López Dóriga: Por último, ahí va a tener en la mesa, a su lado, en su equipo, como secretario, a quien le fue a manifestar y protestar en Guadalajara, como gobernador de Jalisco, a quien fue a empujar las puertas de la Secretaría de Gobernación, usted como secretario de Gobernación, me refiero a Gerardo Fernández Noroña, que en el PT propuso y fue aprobado como secretario de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Francisco Ramírez: Sí, estará el diputado Fernández Noroña con nosotros, trabajando… Este es un equipo en el que vamos a trabajar con una franqueza y con una apertura entre todos nosotros,  para ir encontrando los mejores acuerdos y solucionar la problemática nacional.

Así que yo tengo esperanzas de que todos, absolutamente todos pongamos el patriotismo y el amor a México antes de cualquier otra situación, que estoy seguro que lo vamos a encontrar.

Joaquín López Dóriga: ¿Ya habló con Gerardo Fernández Noroña?
Francisco Ramírez: En lo particular no hemos hablado, hasta hoy en la tarde estaremos hablando con todos los integrantes de la Mesa Directiva. Ahorita en la mañana hemos estado viendo algunos temas de tipo administrativo, que son fundamentales para el desarrollo de estas tareas. Pero lo estaremos haciendo en unos momentos más.

Joaquín López Dóriga: Gracias, diputado, que le vaya muy bien.

Francisco Ramírez: Muchas gracias. Como siempre, estoy a sus órdenes. Duración: 10’34”, masn/m

	TEMA(S) trabajo legislativo 
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0
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Destaca Ramírez Acuña acuerdo y responsabilidad en Legislatura

Notimex: El presidente de la Mesa Directiva de la LXI Legislatura de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez, destacó que existe un gran acuerdo y responsabilidad entre todas las bancadas y sus líderes para hacer un buen trabajo, que permitirá que México avance.

Entrevistado en el noticiero radiofónico de Sergio Sarmiento, el legislador del Partido Acción Nacional (PAN) señaló que los 483 votos a su favor para ser el nuevo presidente de la Cámara de Diputados habla de la cordialidad que existe entre todos los grupos.

Ello, dijo, dará durante el primer año de gestión de la actual Mesa Directiva “una gran capacidad de acuerdo” para que cada una de las bancadas presenten su propuesta de agenda legislativa.

El ex secretario de Gobernación también comentó que este lunes se determinará el protocolo para la sesión inaugural del 1 de septiembre, en el cual según lo dispuesto en la legislación, el presidente de la República mexicana deberá enviar su Tercer Informe de Gobierno.

Agregó que será el Ejecutivo federal, Felipe Calderón Hinojosa, quien determine si el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, o alguna otra persona, llevará el documento al Congreso durante la sesión plenaria a la que asistirán todos los senadores y diputados.

Sobre los excesos en los gastos de la anterior Legislatura, el también ex gobernador de Jalisco adelantó que se llevará a cabo un análisis a fondo para hacer algunos ajustes que permitan no tener gastos superfluos, “sino los estrictamente necesarios”.

Ramírez Acuña subrayó que tanto la bancada panista como otros actores políticos ya manifestaron su renuncia a “algunos renglones de privilegios de los que gozan los diputados”, y subrayó que existe un gran espíritu en todos, de tener acciones que eviten “gastar más allá de lo necesario”.

Por otra parte, comentó que aun cuando en la agenda legislativa se tiene como punto número uno el problema económico por el que atraviesa el país, esta Legislatura tendrá una participación muy abierta en el tema de los comicios federales de 2012.

Agregó que de la Cámara de Diputados saldrán nombres, ya que es el escenario político por excelencia a nivel nacional, pues hay liderazgos importantes en todos los partidos, y todos los legisladores “participarán cuando menos en esa baraja que se empezará a abrir”. /gh/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
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–
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PML critica a Legislatura saliente y exige que FCH presente Informe
Víctor Gamboa, reportero: En el Palacio Legislativo de San Lázaro para que mañana se lleve a cabo en punto de las 17:00 horas la sesión de apertura de esta LXI Legislatura y el tema a tratar será el III Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón que, anunció el Gobierno de la República, será entregado por el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, a la Mesa Directiva que preside Francisco Ramírez Acuña.

El año pasado se dio este mismo trámite, por el entonces secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño. 

En virtud de que ya no es obligación del Jefe del Ejecutivo acudir ante el Congreso de la Unión personalmente para rendir cuentas sobre el estado que guarda la nación.

En otros años el Estado Mayor Presidencial ya había prácticamente ‘tomado’ las instalaciones del Palacio Legislativo pero ahora todo es tranquilidad porque no viene el Presidente de la República, lo cual –también– ha provocado reacciones a favor y en contra, como la del diputado Porfirio Muñoz Ledo, del PT, quien dice que fue un error porque el titular del Poder Ejecutivo sí debe ser obligado a rendir cuentas ante el Congreso de la Unión, al igual que se realiza esta ceremonia en otros países:

“Por supuesto que esta Legislatura que salió rompió con una realidad republicana, el Jefe del Ejecutivo tiene que estar en el Congreso el 1 de septiembre si no, se rompe la relación entre Poderes; ahora, todo lo que haga es mediático. Se traslada el poder del Congreso a los medios y es una ficción. Es muy sencillo, la Cámara anterior tiene un cargo histórico que nunca acabará de pagar”.

“Por primera vez en la historia de México un Congreso eximió al Jefe del Ejecutivo de asistir a la inauguración del Congreso. Esto estuvo consagrado en la Constitución española de 1812 que nos rigió, la de Morelos de 1814, la del 24 y la del 36, la del 43, la del 57 y la del 27; estos individuos rompieron la trayectoria histórica del país y del equilibrio de Poderes”. Duración: 4’ 34, reoc/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31 08 2009
HORA: 13:32
0
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ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Diputados oposición buscarán que Presidente acuda a Cámara baja

Sergio Perdomo, reportero: El recinto legislativo de San Lázaro está tranquilo, se trabaja con normalidad, no hay retenes policiacos. La víspera de recibir por escrito el Tercer Informe de Gobierno del presidente Calderón.

A eso de las diez de la mañana, el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, entregará a la Mesa Directiva de los diputados, que encabeza el panista, Francisco Ramírez Acuña, todos los anexos que tienen que ver con el informe del presidente Calderón.

Después, mañana, martes, a las 17 horas va a iniciar el periodo ordinario de sesiones, para ello están convocados ya los diputados y los senadores, habrá sesión de Congreso General.

En la tribuna de San Lázaro cada grupo parlamentario fijarán postura de cómo ven al país y las iniciativas que impulsarán

Los diputados priístas, con Francisco Rojas a la cabeza, y el petista Porfirio Muñoz Ledo señalan que van a promover cambios en la Constitución, una reforma tienen en la mira, para que el Presidente de la República nuevamente acuda a la cámara a rendir cuentas. Esa reforma sería para el año 2010.

Porfirio Muñoz Ledo: “La cámara que salió rompió una legalidad republicana, el jefe del Ejecutivo tiene que estar en el Congreso el primero de septiembre, sino se rompe la relación entre poderes. La Cámara anterior tiene un cargo histórico que nunca acabará de pagar, por primera vez en la historia de México un Congreso eximió al jefe del Ejecutivo de asistir a la inauguración de sesiones del Congreso. Estos individuos rompieron la trayectoria histórica del país y el equilibrio de poderes. No hay diálogo físico ni directo entre los poderes. Yo te invito, tú que eres un hombre del Internet, a que me averigües si hay un país en el mundo en donde el jefe del Estado no inaugure el periodo de sesiones.”

Sergio Perdomo: Pues ya dejó la tarea Porfirio Muñoz Ledo, un político de altos vuelos, ha recorrido los principales partidos de este país, ahora está en el Partido del Trabajo. Duración: 02’50”, masn/m
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Sin duda va a ser un tiempo muy difícil para el presidente Calderón
Ramón Alberto Garza: Yo creo que San Lázaro se convertirá en el gran tablero para jugar la sucesión presidencial de 2012, el PRI va a volver a repetir el esquema del 2003, en donde sus fuerzas se van a medir ahí; hoy con mayor fortaleza, porque está como mayoría junto con el Partido Verde (PVEM). Sin ninguna duda va a ser un tiempo muy difícil para el presidente Calderón.

Tenemos que esperar esta misma semana los cambios que ya tan anunciadamente…

Carmen Aristegui, conductora: ¿Del gabinete? 

Ramón Alberto Garza: Del gabinete, tanto…
Carmene Aristegui, conductora: ¿Y se dan?
Ramón Alberto Garza: Pues esperemos que se den, porque no se puede seguir jugando el segundo tiempo con el mismo equipo que ha fallado tanto en el primer tiempo. Y creo que, si les esta semana reporte (…) donde habla de Felipe Calderón en el medio tiempo te darás cuenta de la situación en la que estamos. Duración 01´00”/gh/m
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Diputados de PRI no apoyarán incremento al precio de leche Liconsa

Rosario González, reportera: Hace unos momentos hubo una reunión del grupo parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados, encabezada por Francisco Rojas, y los priístas del Senado encabezados por Manlio Fabio Beltrones a fin de empatar agendas y han reconocido que están evaluando el paquete presupuestal y las propuestas que haría el Gobierno federal en torno a los impuestos.

Cabe recordar que ellos ya había rechazado impuestos en alimentos y medicinas pero no descartan mayores impuestos; es decir que se podrían subir algunas contribuciones que ya existen, coincidieron Francisco Rojas y Manlio Fabio Beltrones, no lo descartan pero le pidieron al Gobierno federal imaginación y mayor sensibilidad para con quienes menos tienen y han rechazado también el que ya se anuncia a la leche Liconsa pero admiten que van a actuar con responsabilidad en cuanto les llegue ese paquete presupuestal. Duración: 2’ 30”, reoc/m.
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El año que entra se plantearán cambios al Informe Presidencial: Rojas
Denise Maerker, titular: El sábado rindieron protesta los nuevos diputados federales de la LXI y estarán en el cargo desde el 1 de septiembre de 2009 hasta el 31 de agosto de 2012.

Sólo asistieron 225 de los 500 nuevos diputados y por supuesto faltó Julio César Godoy, medio hermano del gobernador de Michoacán y buscado por la justicia.

El coordinador parlamentario Francisco Rojas, adelantó que para el próximo año plantearían cambios al Informe Presidencial: 

“El año que entra vamos a festejar el Bicentenario de nuestra Independencia y el Centenario de la Revolución Mexicana, que debiéramos tener actos republicanos que realmente nos permitan vernos a nosotros mismos como eso: como republicanos, cumpliendo como un acto democrático como es que el Presidente rinda ante el Congreso”. Duración: 59”, reoc/m.
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Francisco Rojas se reúne con senadores del PRI

Ricardo Gómez, reportero: El nuevo coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, se reunió esta mañana con la bancada de ese partido en el Senado de la República. 
En conferencia de prensa, acompañado del coordinador priísta en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, Rojas mandó una señal de unidad para trabajar en conjunto en ambas Cámaras. 
Por la mañana, Rojas se reunió en privado con senadores del PRI. 
Posteriormente informó en conferencia que aun no ha recibido la invitación para acudir a Palacio Nacional con motivo del Tercer Informe de Gobierno del Presidente Felipe Calderón. 
Ambos priístas señalaron que esperaran la invitación para emitir una posición al respecto Duración: 0, dlp/m.
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Acuerdan extinguir 29 comisiones especiales por improductivas

La Cámara de Diputados acordó extinguir 29 comisiones especiales encargadas de analizar o dar seguimiento a temas como café, azúcar, elecciones, bosques, citricultura, acceso digital y TLCAN, entre otros.

En la Gaceta Parlamentaria del 31 de agosto se publica el acuerdo sobre declaratoria de extinción de dichas comisiones especiales que, al amparo de la Ley Orgánica del Congreso, se conformaron durante la LX Legislatura.

Algunas de ellas sólo tuvieron una vigencia breve, como la encargada de vigilar el presunto desvío de recursos y enriquecimiento ilícito del ex presidente Vicente Fox, que operó del 11 de octubre del 2007 al 20 de agosto de 2008.

La Comisión Especial de Apoyos a los Festejos del Bicentenario de la Independencia y Centenario de la Revolución concluyó este lunes sus funciones, pero se prevé que sea reactivada en las primeras semanas de septiembre por los nuevos diputados federales.

De las comisiones especiales que nunca ofrecieron información relevante sobre sus actividades y que también desaparecen este lunes están la creada para Atención de los Pueblos que Viven en el Bosque y la del Café.

La Comisión Especial del Café tuvo entre sus actividades durante tres años de conformada, la realización de un foro con productores en Chiapas y recibió puntualmente recursos del orden de 50 mil pesos mensuales.

Incluso integrantes de la dicha instancia y organizadores de ese encuentro, como el diputado perredista Arturo Fernel Gálvez, desconocen datos sobre las reformas impulsadas, los acuerdos e incluso las cifras sobre la producción del café en México.

De acuerdo con un análisis legislativo, la mayor parte de esas delegaciones especiales sirven más para un "reparto de cargos y recursos" que para impulsar reformas, ya que por ley no tiene la atribución de elaborar dictámenes, ni tampoco iniciativas.

Otras de las comisiones que desaparecen son las de la Cuenca Lerma-Chapala, la de Sur-Sureste, la de Prospectiva para la Definición del Futuro de México y la de Estudios de las Políticas de Migración Interna. /gh/m
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Será Acosta Naranjo el vicecoordinador de diputados del PRD

Notimex: Diputados de la corriente Nueva Izquierda decidieron que Guadalupe Acosta Naranjo sea el vicecoordinador del PRD en la Cámara de Diputados, confirmó el vicepresidente de la Mesa Directiva del órgano legislativo, Jesús Zambrano.

La propuesta podría presentarse a más tardar el 3 de septiembre a los diputados de las otras “tribus” perredistas, quienes se reunirán antes de la sesión de apertura del primer periodo ordinario de sesiones de la LXI Legislatura, para nombrar a los integrantes de la mesa directiva de la bancada amarilla.

Luego de que Alejandro Encinas fue electo por unanimidad coordinador de la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD), corresponde a Nueva Izquierda proponer a un vicecoordinador, posición que se discutió sería para Acosta Naranjo, ex presidente nacional del PRD y hombre de confianza del actual líder nacional, Jesús Ortega.

A su vez, el diputado federal Bafre Vargas informó que el grupo legislativo alista su propuesta para la discusión del paquete económico 2010, en la que no se considera gravar alimentos ni medicamentos y sí, en cambio, reducir el gasto corriente para reactivar la economía.

En este tenor, adelantó que la bancada del PRD trabaja en una iniciativa para disminuir el gasto en el área administrativa de la Cámara de Diputados, que es donde se va una gran parte del presupuesto del órgano legislativo.

Vargas Cortés detalló que un director general gana más de un diputado federal, “casi el doble” y tienen coches, celulares y vales de comida, entre muchos otros privilegios. /gh/m

	TEMA(S) trabajo legislativo 
FECHA: 31/08/09
HORA:  14:17
0
	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Excélsior 


Diputados exigen cuentas a AMLO

Isabel González, reportera: Sin rodeos y de manera clara, diputados federales del PRD exigieron a Andrés Manuel López Obrador transparentar los recursos con los cuales ha sido posible mantener desde hace tres años la llamada "presidencia legítima" que él encabeza.

Someterse al escrutinio público ayudaría a desechar cualquier "sospecha infundada" de desvío indebido de recursos públicos a su favor y de paso, para "saber con precisión" en qué se han utilizado las aportaciones de perredistas a su movimiento. 

Pero no sólo la corriente Nueva Izquierda demandó a López Obrador transparentar las finanzas de su movimiento político, también Emilio Serrano, legislador afín al tabasqueño.

En cuanto a los diputados Alejandro Encinas, Emilio Serrano y Vidal Llerenas adelantaron que dar o no dinero a López Obrador de su salario será estrictamente una decisión personal. /gh/m
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Reconoce perredista: faltó trabajo en LX Legislatura federal

Tuxtla Gutiérrez, Chis. Notimex:- En los últimos tres años en la Cámara de Diputados no hubo el trabajo como se hubiera querido, "pues cada grupo parlamentario tiene sus propios intereses", aseguró el legislador federal del PRD, Martín Ramos Castellanos.

Dijo que varias propuestas pudieron avanzar más a profundidad, como la reforma energética en la que debimos habernos ido más a fondo para atender el entorno de Petróleos Mexicanos (Pemex) y la Comisión Federal de Electricidad (CFE).

En conferencia de prensa, el diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD) admitió que hubo temas que protegió el Revolucionario Institucional (PRI) como el del sindicato, de la corrupción y privilegios, "que son de los grandes pendientes".

El ahora consejero político nacional del PRD consideró que la nueva legislatura federal tiene una enorme responsabilidad de dar puntual seguimiento a estos temas.

"Se deben buscar más acuerdos y consensos a favor del país, en este y otros temas, como en el asunto del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (COFIPE), donde se ha observado muchas limitaciones en el pasado proceso electoral", apuntó.

Exhortó a los legisladores federales alcanzar acuerdos para no afectar los sectores estratégicos e impulsar el crecimiento económico y la generación de empleos, entre otros.

Sobre el caso de Rafael Acosta "Juanito", expuso que se debe quedar en la delegación Izatapalapa, en el Distrito Federal, porque constitucionalmente él gano, "lo otro son sueños guajiros de Andrés Manuel López Obrador, no debe consumarse la imposición de Clara Brugada".

Lo justo, explicó, es que el funcionario que triunfó con el voto del electorado el pasado 5 de julio impulsado por el Partido del Trabajo y Convergencia, debe seguir en el puesto, renunciar por acuerdos y otros intereses es traicionar al pueblo que le ha dado su confianza. /gh/m
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Nombran a Navarrete presidente del Senado

Ricardo Gómez, reportero: El coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, fue electo por unanimidad como nuevo presidente de la Mesa Directiva del Senado para el primer año de la LXI Legislatura. 
A la sesión acudieron 112 senadores de un total de 128, quienes votaron a través de cédula en una urna transparente par elegir a la nueva Mesa Directiva. 
Luego del periodo de receso, que corrió de mayo a agosto, los senadores se volvieron a encontrar este lunes, con el fin de constituir y tomar protesta a la nueva Mesa Directiva. 
Para perredistas como Jesús Ortega, el hecho de que Navarrete haya sido electo como nuevo presidente del Senado es un hecho importante para la izquierda el cual consideró de histórico. 
Junto con Navarrete, también fueron electos, Ricardo García Cervantes del PAN como vicepresidente y Arturo Núñez del PRD, también como vicepresidente; mientras que se mantiene Francisco Arroyo Vieria, la senadora Martha Leticia Sosa Govea, del PAN; Ludivina Menchaca Menchaca, del Partido Verde y Adrián Rivera del PAN, así como Cleominio Renal Zoreda, como secretario por el PRI. 
Cada senador fue llamado por su nombre para que pasara al frente a emitir el voto en la urna colocada para ello, exactamente debajo de la tribuna. 
Posteriormente los aún integrantes de la mesa Directiva hicieron la contabilización de los votos que le dieron su preferencia a Navarrete. 
Al ser nombrado Navarrete el pleno le ofrendó aplausos. Posteriormente todos los miembros de la nueva Mesa Directiva tomaron protesta ante el pleno.  Duración: 0, dlp/m.
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Senadores panistas inician reunión plenaria

Notimex: El grupo del Partido Acción Nacional (PAN) en el Senado de la República inició este lunes en el Distrito Federal su reunión plenaria, que concluirá el 1 de septiembre y en la que acordarán los temas prioritarios de su agenda legislativa.

La reunión preparatoria del primer periodo ordinario de sesiones de la LXI Legislatura fue inaugurada este lunes en un acto privado por el Presidente nacional panista, César Nava Vázquez.

Por la tarde los legisladores panistas, encabezados por su Coordinador Gustavo Madero Muñoz, se reunirán con el titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP), Agustín Carstens, para analizar el contenido y alcances del paquete económico 2010.

La noche de este lunes, los 52 senadores darán la bienvenida a los 143 diputados de Acción Nacional integrantes de la LXI Legislatura, para coordinar sus respectivas agendas.

El martes 1 de septiembre, a las 11:00 horas, la fracción del PAN en el Senado procesará los temas que impulsará en el periodo de sesiones que comprenderá los meses de septiembre a diciembre del año en curso.

El mismo día, los senadores panistas sostendrán un encuentro con el Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, con quien dialogarán sobre temas de política interior.

Por otra parte, el jueves 3 de septiembre los senadores de Acción Nacional acudirán a la residencia oficial de Los Pinos a una cena que les ofrecerá el Presidente Felipe Calderón Hinojosa. agb/m
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Legisladores PRI al Gobierno: sensibilidad con los que menos tienen

Rosario González, reportera: Este día, en la Cámara de Senadores se oficializa a Carlos Navarrete como presidente de la Mesa Directiva, lo acompañarán por parte de su partido Minerva Hernández como secretaria y Arturo Núñez como vicepresidente. Del PRI quedará Francisco Arroyo como vicepresidente.

Por otra parte, se reunieron los grupos parlamentarios del PRI en la Cámara de Diputados, encabezados por Francisco Rojas, y los priístas en el Senado, encabezados por Manlio Fabio Beltrones, con el objeto de empatar agendas.

Señalaron que están evaluando las propuestas del Gobierno Federal en torno a los impuestos y rechazaron impuestos en alimentos y medicinas, pero no descartaron mayores impuestos, es decir, que se puedan subir algunas contribuciones o algunos niveles de impuestos que ya existen. Los coordinadores, Francisco Rojas y Manlio Fabio Beltrones apuntaron que es una situación que se está analizando, no la descartan; pero también le pidieron al gobierno imaginación y mayor sensibilidad para con los que menos tienen. Duración: 01’10”, masn/m
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Llama Javier Corral a establecer "Observatorio Ciudadano"

Notimex: El diputado federal Javier Corral Jurado, del Partido Acción Nacional, convocó a asociaciones sociales y académicas a crear un "Observatorio Ciudadano" que vigile la actuación de los legisladores que conformarán la LXI Legislatura.

Destacó que la LXI Legislatura de la Cámara de Diputados debe trabajar por encima de los intereses estrictamente partidarios y buscar enfrentar con reformas, programas y presupuestos la crisis económica y de inseguridad que vive el país.

"Hay que apartar la mezquindad, los medios virajes y los intereses estrictamente grupales o partidarios para concurrir a sacar primero, un paquete presupuestal que oriente el gasto hacia el combate a la pobreza, pero también a la reactivación del empleo y la inversión en el país", agregó Corral Jurado.

En entrevista en el Palacio Legislativo de San Lázaro, planteó que la sociedad sea más vigilante con la labor de los nuevos diputados federales y efectúe una constante evaluación a la forma en que votan y asumen decisiones.

"Yo esperaría que la sociedad se organizara incluso, en observatorios ciudadanos, para darle seguimiento a la forma en que votan los legisladores, la manera en que emiten su voto las bancadas, las posiciones que sostienen los partidos", subrayó el diputado panista.

Argumentó que la democracia no se agota el día de la elección, se construye y se perfecciona a lo largo de la vida cotidiana y los ciudadanos son muy importantes, los legisladores deben saberse vigilados.

Corral Jurado expuso que uno de los retos fundamentales de esa vigilancia, es el exigirle a los legisladores que cumplan con las plataformas que fueron postuladas por los partidos, ya que "no se pueden constituir las plataformas en instrumentos o en meros trámites de registro ante el Instituto Federal Electoral".

Confió en que la ciudadanía sea un contrapeso, sea un vigilante permanente de este Poder, "porque si no se van aflojando los resortes, se van instalando los legisladores en la comodidad. Es muy importante la participación ciudadana", dijo. agb/m
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Alista Calderón Tercer Informe de Gobierno

AP: El presidente Felipe Calderón entregará el martes al Congreso el Tercer Informe de actividades de su administración, en medio de una profunda recesión económica y una violencia continua que hacen prever una complicada segunda mitad de su sexenio.

Por segunda ocasión consecutiva, la entrega del reporte escrito sobre el estado que guarda el país ha estado precedida por mensajes de Calderón a la nación para enumerar logros y defender sus estrategias en áreas como la economía y el combate a la delincuencia organizada que han marcado buena parte de las acciones del actual gobierno.

En uno de sus mensajes divulgados la semana pasada, por ejemplo, Calderón aseguró que ``estamos poniendo un alto al crimen organizado'' con golpes que se han reflejado en la detención de casi 80.000 personas presuntamente vinculadas a la delincuencia y la incautación de cerca de 50.000 armas, 5.000 toneladas de marihuana y casi 90 de cocaína.

Sin embargo, para Lorenzo Meyer, Profesor y analista de El Colegio de México, el Presidente ``llega muy mal'' a la rendición de su tercer informe de gobierno.

``¿Cuál es la política principal de Calderón? Pues nos lo dijo en la primera semana de su gobierno que era la lucha contra el crimen organizado, en particular contra el narcotráfico'', dijo el analista a la AP.

``No sé si esa debió ser la prioridad en un país cuya economía está mal... se veía como la más fácil de llevar a cabo y resultó extraordinariamente difícil'', dijo y advirtió que no es claro cómo terminará lo que el mandatario ha calificado como una ``guerra'' contra el narcotráfico.

Y es que si bien el combate al narcotráfico se ha traducido en miles de detenciones de supuestos sicarios y cabecillas, también ha dejado una estela de más de 13.500 personas asesinadas.

El Gobierno ha dicho que la espiral de violencia se debe justamente a los golpes asestados a los carteles de las drogas y que más del 90% de los asesinados eran personas vinculadas de alguna forma con el crimen organizado.

Frente a eso, Meyer consideró que habría que preguntarse: ``si una guerra se va ganando así, pues cómo sería si se fuera perdiendo''.

Pero junto al embate de los carteles de las drogas, el Presidente también enfrenta una de las peores crisis y la economía mexicana está sumida en su peor recesión en más de una década y que, se pronostica, concluirá el año como el país de América Latina con la mayor contracción económica con un 7%.

“Sabíamos que no podíamos, desde México, evitar una crisis mundial y menos de esa magnitud; así que lo que hicimos fue concentrarnos en contrarrestar sus efectos en México y cuidar lo más importante para nosotros, que es el empleo'', dijo Calderón en otro de sus mensajes a la nación.

El Gobierno mexicano durante el 2008 insistió en que el impacto de la crisis económica global sería moderado en México y parecía optimista ante el panorama que en otros lugares ya generaba aspaviento.

El Instituto Nacional de Estadística informó recientemente que la economía mexicana se contrajo 10,3% en el segundo trimestre, frente al mismo periodo del año anterior, la peor caída desde que en 1981 se inició el registro trimestral, mientras que el desempleo en julio subió 6,12, su mayor nivel desde 1996.

En Latinoamérica, la crisis internacional ha afectado particularmente a México, un país fuertemente ligado a Estados Unidos, hacia donde se dirige cerca del 80% de sus exportaciones.

En materia económica, el panorama ``ha sido más mal de lo esperado, no precisamente porque el gobierno haya hecho las cosas mal, sino porque sus cálculos estuvieron basados en información muy preliminares que no incorporaban la expectativa de que las cosas a nivel internacional se iban a deteriorar mucho más de lo esperado'', dijo a la AP Alfredo Coutiño, Director para América Latina de Moody's Economy.com.

El analista consideró que para la segunda mitad de su gobierno, ``se le complica al Presidente Calderón, porque la economía está en un hoyo'', por lo que consideró que trabajar para intentar sacar adelante una reforma fiscal que permita incrementar la recaudación, calculada en un 9% como proporción del PIB, cuando en Latinoamérica el promedio es de 15%.

Por lo pronto, el Congreso espera el martes el informe presidencial escrito, justo el día que iniciará un nuevo periodo de sesiones en la Cámara de Diputados, cuya mayoría relativa le arrebató en las elecciones de julio el opositor y ex gobernante Partido Revolucionario Institucional al Partido Acción Nacional de Calderón. agb/m
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Llaman a conformar un nuevo Frente Amplio
Ricardo Gómez, reportero: El presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, anunció la conformación de un Frente Amplio que congregue a organizaciones sociales de izquierda, con el fin de contrarrestar a la derecha en el país, y encontrar soluciones a la crisis económica. 

En conferencia de prensa, Ortega anunció la creación de una comisión especial en el partido que se encargará de lanzar la convocatoria para conformar dicho frente. 

No descartó que este llamado pueda concluir incluso con la conformación de un nuevo partido político de izquierda. 

Asimismo, abrió la posibilidad de que este frente pueda contender en las próximas elecciones presidenciales de 2012. 

Acompañado de Francisco Hernández Juárez, líder del Sindicato de Telefonistas; Alfonso Ramírez Cuéllar, dirigente de El Barzón; José Narro Céspedes, diputado electo del PRD; y Hortensia Aragón, secretaria general del partido, Ortega confirmó el resolutivo.  Duración: 0, dlp/m.
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Urge aprobar ley de emergencia económica antes de octubre: Coparmex

Antonio Hernández, reportero: Ante la complicada situación económica que enfrenta el país de cara a 2010, es necesario que se apruebe a más tardar en octubre una ley de emergencia económica que reduzca gastos pero sin afectar a la población más desprotegida; que aumente ingresos sin cargar la mano los contribuyentes cautivos y que asegure la ejecución en tiempo y forma de los programas prioritarios del Gobierno, afirmó la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex).

En su mensaje semanal, el Presidente el organismo, Ricardo González Sada, señaló que tal como se presenta el panorama económico y político para lo que resta del año y el próximo, México está en un momento verdaderamente crítico. 

“El estancamiento que registra el país en varias áreas ha entrado en una fase de desbordamiento. Hoy tenemos que tomar decisiones urgentes, ya no sólo para romper esa parálisis, sino para evitar el deterioro y las consecuencias que puede tener en el plano social”, enfatizó.

En su opinión, debe resolverse con carácter de emergencia, el problema de las finanzas públicas, pues debe evitarse que a la propia dureza de la recesión, se le sume una situación de desequilibrio macroeconómico como en crisis anteriores. 

“Las ligas están demasiado tensas como para siquiera pensar en ello. Estamos a tiempo de resolver esta amenaza desde ahora”, comentó.
Dijo que en lo inmediato debe pensarse en reformas estructurales, pues este nuevo periodo de sesiones concluye el 15 de diciembre; el año entrante hay elecciones en 10 estados y luego se presenta la carrera por la sucesión presidencial.

“Esperamos que el Gobierno Federal mande cuanto antes sus iniciativas y que éstas sean lo más específicas posible. Es necesario que las cartas estén abiertas para evitar especulaciones que generen confusión entre la población. No conviene abrirle espacios a quienes buscan lucrar políticamente con la imprecisión”, comentó.

Según González Sada, la crisis fue el detonador, pero la situación económica actual es resultado de muchos años de responder a los retos con enmendaduras provisionales. De haber pospuesto soluciones para un mejor momento o, en el lenguaje político, para cuando no haya elecciones a la puerta.

Ahora está llegando la factura; el destino nos está alcanzando, la incongruencia que hay entre lo anacrónico y lo que exige la modernidad se vuelve cada vez más conflictiva, añadió.

“No sólo se trata de las reformas estructurales en las que tanto hemos insistido desde el sector empresarial, sino de las salidas reales al problema fiscal que tenemos de cara a 2010. El Gobierno Federal enfrenta un reto mayúsculo: del catarro de cero crecimiento en enero, ahora la expectativa de contracción para el resto del año rebasa 7 por ciento, más que en 1995 y lo suficientemente aguda como para poner en predicamento la propia solidez de las finanzas públicas que todavía hace un año no preocupaba”, finalizó. agb/m
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PT-DF se deslinda y deja solo a Juanito
Notimex: El Partido del Trabajo (PT) capitalino decidió dejar solo a Rafael Acosta, alias "Juanito", y se deslindó de las decisiones "personales" que tome con relación a la delegación Iztapalapa. 
El dirigente del PT en el Distrito Federal, Arturo López Cándido, refirió que habló con Acosta el fin de semana "y sigue opinando que quiere 50% de la administración; nosotros insistimos en que debe pedir licencia" . 
Destacó que en un último intento porque reflexione lo llamó a meditar "lo que está pensando hacer. No es un juego, están en juego muchos aspectos nacionales y también particulares de Iztapalapa" . 
López Cándido adjudicó el cambio de comportamiento del jefe delegacional electo al "embrujamiento" que le hicieron los medios de comunicación, "al subirlo como espuma y al ratito va a ser complicada la caída". 
Informó que la decisión del Partido del Trabajo es en el sentido de que "Juanito" cumpla con el acuerdo pactado con Andrés Manuel López Obrador y Clara Brugada, por lo que debe pedir licencia. 
El presidente local petista añadió que aunque no ha conversado con el tabasqueño, conoce de la declaración en la que pidió que "Juanito no se deje llevar por el canto de las sirenas" , posición que respalda el PT. 
"Le hemos pedido que recapacite. Si no lo quiere ver así no nos va quitar el sueño, pero no vamos a apoyarlo si no asume una posición responsable" , dijo al señalar que Rafael Acosta es un "producto social, no es un producto individual y tiene que cumplir su palabra" .  Duración: 0, dlp/m.
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Con mantas expresan apoyo a Sodi

Johana Robles, reportera: En las calles de las colonias Polanco y Lomas de Chapultepec esta mañana aparecieron mantas en apoyo a Demetrio Sodi, jefe delegacional electo en Miguel Hidalgo, para que se respete su triunfo. 
En la esquina de avenidas Campos Elíseos y Arquímedes, hay mantas colocadas con las leyendas: "Exigimos que se respete el voto de la Miguel Hidalgo" y "Exigimos que se respete el triunfo de Demetrio Sodi". 

Las pancartas aparecen sin firma. 

El Tribunal Electoral del Distrito Federal, TEDF, ratificará o no en los próximos días la resolución del Instituto Electoral del DF que determinó que Demetrio Sodi rebasó el tope de campaña por 835 mil pesos. agb/m
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Rechaza Alberto Cárdenas hambruna por sequía

Julián Sánchez, reportero: El secretario de Agricultura, Alberto Cárdenas Jiménez, subrayó que a pesar de las afectaciones por la falta de lluvia, el abasto de alimentos está garantizado y no hay ninguna razón para que los precios se alteren o se dé acaparamiento. 
En conferencia de prensa, acompañado entre otros por los subsecretarios de Agricultura, Francisco López Costado, y de Desarrollo Rural, Antonio Ruiz, Cárdenas sostuvo que no es optimista  ante el panorama actual por la falta de agua, pues así lo muestra el hecho de que un millón y medio de toneladas no se producirán por la ausencia de lluvias (cifra que podría bajar de acuerdo por la resiembra y siembra tardía), pero tampoco se puede ser catastrófico y asegurar que habrá una hambruna. 
El funcionario señaló que las afectaciones son principalmente de maíz y frijol  y en menor cantidad sorgo y trigo. 
Para hacer frente a la sequía, Alberto Cárdenas dijo que el gobierno federal realiza una atención integral que contempla la cobertura del seguro agropecuario catastrófico; evaluación y ubicación precisa de las zonas afectadas; identificación de condiciones para la resiembra y siembra tardía y búsqueda y compromiso de aportaciones federales y estatales. 
El secretario de Agricultura confió en que la situación mejorará durante los próximos cuatro meses pues precisó que las presas en la zona de riego se encuentran al 70% de su capacidad, no obstante eso representa dos puntos menos que el 2008. Son 33 mil millones de metros cúbicos lo que se tiene almacenado de agua.  Duración: 0,dlp/m.
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Presidencia incrementa gasto en difusión
Héctor Diego Medina, conductor: En plena crisis económica la Presidencia de la República incrementó en 42.6% su gasto en difusión y desembolso casi la mitad de estos recursos los primeros 5 meses del años; sin embargo, la Secretaría de Comunicaciones y Transportes que es una de las detonadoras de empleos tiene un subejercicio del 73% y el incremento fue menor al 1%; en los primeros 5 meses del año la Presidencia gastó mil 20 millones de pesos en difusión y también apoyo a las actividades del mandatario; lo ejercido de enero a mayo representa 45.2% del presupuesto anual programable para este rubro, lo anterior de acuerdo con el documento Avance Financiero enero-mayo 2009 preparado por la Secretaría de Hacienda y remitido a la Cámara de Diputados. Duración 49´, ys/m. 
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· Debemos de transitar en la reducción de diputados y de senadores: Ramírez Acuña

· Ramírez Acuña: Tenemos que pensar en el México que queremos construir

· Discuten diputados quién recibirá el III Informe de Gobierno

· Preparado San Lázaro para Sesión de Congreso General
· Desconoce Nava si el Ejecutivo propondrá nuevos impuestos

· Exige el PRD un informe apegado a la realidad

· Admite PRI que discute elevar impuestos

· Yo seguiré siendo un hombre firme, consecuente y decidido: F. Noroña
· Habrá cambios de fondo y de forma en el Senado, asegura Navarrete
· AMLO: Juanito tiene la obligación de cumplir  

· OCDE alista reunión sobre combate a evasión fiscal
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Debemos de transitar en la reducción de diputados y de senadores: Ramírez Acuña

José Cárdenas, conductor: Tenemos comunicación con el diputado federal Francisco Ramírez Acuña, en su calidad de presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, y mañana, al instalar el sexagésimo primer periodo ordinario de sesiones del Congreso, será también presidente del Congreso.

Diputado, ¿qué va a pasar mañana? A las cinco de la tarde están todos citados, no va el Presidente. Ese no es tema, dice usted.

Francisco Ramírez: Bueno, mañana se va a cumplir con la disposición constitucional y reglamentaria del Congreso de la Unión, de la Cámara de Diputados, donde el señor Presidente, de acuerdo a las reformas que se establecieron, tendrá que enviar por escrito, así es la disposición, de su informe de gobierno.

Estamos ahorita, tanto la Cámara de Senadores como la Cámara de Diputados, trabajando en los últimos acuerdos, para poder determinar cómo vamos a realizar la reunión de mañana, la asamblea de mañana de Congreso General, para poder tener resuelto éste que es un tema siempre motivo de análisis.

José Cárdenas: Hay en este momento una especie, vamos a decir, de disputa, al interior de la Cámara de Diputados por las comisiones, por el reparto del botín de las comisiones. ¿Cómo van las negociaciones?

Francisco Ramírez: Eso se está negociando tanto por los representantes de los partidos políticos, los coordinadores, que estarán tomando las decisiones en el inter del día de mañana al día 31 de septiembre, al último de septiembre, para ir concluyendo todas las asignaciones correspondientes. Hay puntos de partida en cuanto a los porcentajes en que está representado cada partido político en la cámara de acuerdo a los temas parlamentarios, acuerdos parlamentarios, así se establecen las condiciones correspondientes. Seguramente están teniendo las mejores condiciones hoy para hacer la discusión, la búsqueda de cuáles condiciones son para cada partido político. Esto irá avanzando y lo iremos sabiendo todos los diputados en el transcurso de este mes, para que queden todas debidamente integradas.

José Cárdenas: Sin duda, uno de los temas de arranque, de inicio, más candentes, es la discusión del Presupuesto de Ingresos y la Ley de Egresos para el año entrante, el tema económico. Es ahí donde van a poner toda la carne al asador, supongo, los legisladores; también el asunto de la reelección de legisladores. ¿Todo esto se va a tratar en este periodo?

Francisco Ramírez: Todo este tema económico siempre trae consigo una gran inquietud, trae la búsqueda siempre, por un lado, del Ejecutivo de tener un Presupuesto que le dé la oportunidad de satisfacer todas las necesidades que tiene que dejar satisfechas por las distintas áreas de gobierno; poder cumplir con los temas educativos, la atención en materia social, la infraestructura, que permita darle un crecimiento al país.

Pero hoy, sin lugar a dudas, tendrá que cumplir una perspectiva de otra naturaleza, el pueblo de México está necesitando que tomemos decisiones los legisladores, que permitan ese crecimiento del país. Tenemos que generar empleos, porque traemos a un buen número de mexicanos sin empleo; tenemos que generar mejores condiciones sociales para todos nuestros mexicanos que están requiriendo de una mayor atención; tenemos que crear un país competitivo y tenemos que estructurar nuevas áreas de desarrollo. Hay una gran responsabilidad de todos los señores y señoras legisladores, que estoy seguro que lo van a hacer con toda dedicación, con toda entrega, porque de todas las corrientes políticas hemos escuchado que tienen estas inquietudes.

Así que ése es el trabajo duro que vamos a tener en el arranque de esta legislatura, pero de ahí tendremos que seguir con todo lo demás. Tenemos una reforma laboral que por todos lados se habla, se requiere y todos coincidimos que es importante el que ya le demos una hacia delante, porque México requiere de esas nuevas estructuras.

Tenemos que tomar decisiones todavía más fuertes en materia de justicia para poder complementarla y poder tener todos los elementos y argumentos para que el Ejecutivo federal pueda dar la atención que se requiere a los mexicanos. 

Debemos de transitar en esa reducción de diputados y de senadores, que por todos lados surgen las voces que coinciden, coincidimos los partidos políticos en que es importante esa reducción desde el punto de vista económico, desde el punto de vista de modernización de nuestras áreas legislativas, etcétera.

Así que serán muchos temas sobre los que estaremos trabajando y el Congreso está fresco para tener una entrega total a los grandes problemas nacionales.

José Cárdenas: Respecto a la Ley Electoral, ¿se contempla algún movimiento? Porque se puso a prueba el 5 de julio y, bueno, funcionó de alguna manera pero también mostró que es perfectible.

Francisco Ramírez: Sí, claro, efectivamente, son varios partidos políticos que en su plataforma electoral traen el tema de reforma a la Ley Electoral. En los próximos días estarán entregando, también, todos los grupos parlamentarios no solamente su acta constitutiva sino también sus reglas internas de grupo parlamentario, también tendrán que complementarlo con su agenda legislativa. Entonces, esto seguramente vendrá por ahí. Y yo estoy seguro que vamos a llevarnos una gran sorpresa a la hora que veamos todas las agendas legislativas que nos permitan encontrar una gran coincidencia en temas y en objetivos planteados por todos los partidos. 

Seguramente el tema electoral tendrá que ponerse de nuevo a revisión, dado que si bien funcionó, dejó algunos malos sabores de boca a todos los actores electorales en esta contienda del 5 de julio.

José Cárdenas: Dijiste que el Poder Legislativo debe apretarse el cinturón, ¿se van a sacrificar los diputados? ¿En qué se van a sacrificar? ¿Hace falta, como dicen los diputados del PRI, que desaparezcan algunas secretarías como la Función Pública?

Francisco Ramírez: Yo creo que lo primero que tenemos que hacer los propios legisladores es apretarnos el cinturón de manera individual, y yo creo que en esto ha dado muestra el grupo parlamentario de Acción Nacional a la hora que como grupo parlamentario ha dicho cuáles son las reducciones y cuáles son las renuncias. Pero también hemos encontrado voces de otros partidos políticos donde han manifestado actores de manera individual, que van a renunciar a tales o cuales condiciones.

Yo creo que ése es el punto de partida para poder luego encontrar como el propio Poder Legislativo, qué es lo que debemos de hacer en cuanto a una reducción a los gastos. Esto es indudable. Tenemos que apretarnos el cinturón. Será uno de los temas, como lo he manifestado, que una vez que ya tenga pleno conocimiento de los temas administrativos de la cámara, el poder hacer un análisis de por dónde vamos a poder hacer reducciones desde el área administrativa, que corresponde a nuestra gestión, para poderlo presentar en su momento a la Junta de Coordinación Política y desde ahí tomemos las decisiones y podamos presentarlo al Pleno y demos los primeros resultados al pueblo de México.

José Cárdenas: Después de que el sábado fuiste electo presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, hiciste una declaración que nos llama la atención, dijiste que la LXI Legislatura, que incluye diputados y senadores, será semillero para la elección presidencial del 2012. ¿No es pronto para pensar en la sucesión? ¿No le estás acortando el sexenio al presidente Felipe Calderón de seis a tres años?

Francisco Ramírez: No, por supuesto que no; al contrario, estoy manifestando simplemente las grandes tareas que tendrá esta legislatura. Manifesté que como puntos primarios de esta legislatura tiene que estar el tema económico. Como puntos secundarios tendrán que venir siendo de los de la mayor importancia, tiene que ser el tema de justicia, tiene que ser el tema educativo, tiene que ser el tema laboral. Pero es indudable que la propia legislatura tiene una tarea política que realiza de manera permanente.

Los señores legisladores y legisladoras de esta sexagésimo primera tienen que regresar a sus distritos y estar haciendo una tarea política, que muchos de ellos podrán pensar y tener participación en lo que se avecina. Eso no lo determina el presidente de la Cámara de Diputados, eso lo determina la propia circunstancia y el trabajo político que cada quien realice.

José Cárdenas: ¿Qué te pareció el “oso” de la Presidencia de la República con el asunto del informe?

Francisco Ramírez: Yo creo que una vez que lo observó el señor Presidente de la República y la Secretaría de Gobernación, me parece que tuvieron una gran sensibilidad a efecto de hacer el cambio correspondiente y manifestar que se cancelaba. Yo vería más que “oso”, vería una gran sensibilidad del Ejecutivo federal en tomar ese tipo de decisiones. Y como hemos conocido al presidente Calderón en muchas de sus decisiones en su vida, es un hombre que sabe reconocer cuando por alguna circunstancia se comete un error y modifica las cosas. Entonces, yo creo que hubo una gran sensibilidad del Ejecutivo.

José Cárdenas: Muchas gracias, señor presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Suerte, mañana.

Francisco Ramírez: Muchas gracias. Te agradezco mucho. Duración: 11’00”, masn/m
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Ramírez Acuña: Tenemos que pensar en el México que queremos construir
Jesús Martín Mendoza, conductor: En la línea telefónica está el licenciado Francisco Ramírez Acuña, quien será el presidente de la Mesa Directiva de la LXI Primera Legislatura. Licenciado Francisco Ramírez Acuña, me da gusto saludarlo.
Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: El gusto es mío saludarlos, a usted y a todo el auditorio.

Jesús Martín Mendoza: Resultará muy interesante el arranque de este primero año de la LXI Legislatura, con la configuración política que se tiene. Una mayoría relativa del PRI; en segundo lugar, el PAN; en tercer lugar, PRD.

¿Cómo advierte esta correlación de fuerzas, sobre todo, porque quisiéramos evitar, en lo más posible, la famosa parálisis legislativa?

Francisco Ramírez Acuña: Estamos en una situación muy importante para México. 

La legislatura por su integración, por su esquema en el que vamos a trabajar, trae consigo unos nuevos retos, pero junto a esto de la integración de la legislatura tenemos retos a nivel nacional, que nos está demandando los mexicanos, que los señores diputados tengan, y tengamos en la toma de decisiones, por ello estoy convencido que vamos a poder trabajar en torno a darle respuesta a los requerimientos de país.

Todos los partidos políticos, todos los diputados y las diputadas, en sus campañas escucharon y escuchamos las exigencias que los mexicanos quieren de los políticos y, sobre todo, el Poder Legislativo.

Así que hoy que estamos en el lugar donde debemos tomar las decisiones, donde tenemos que actuar, con plena madurez, absolutamente todos, todos los integrantes de la Cámara vamos a tener que pensar en el México que queremos construir, las necesidades que tiene hoy los mexicanos, con razón a las diversas crisis que tenemos y, sobre todo, al país que tenemos que irle dando el gran soporte que nos reclama el momento actual.

Creo que esta configuración nos va a permitir a todos poner sobre la mesa nuestras ideas, propuestas, lo que pensamos en los temas económicos, en los temas jurídicos, en términos de dar una respuesta a los temas de justicia, qué tenemos que hacer para ser un país competitivo, qué tenemos que hacer para impulsar las fuentes de trabajo, asegurar la educación, hay tantos temas en los que hoy tenemos que dar respuesta a los legisladores, que tengo la seguridad que vamos a transitar con claridad y de frente a un México que quiere respuestas.

Jesús Martín Mendoza: Hablaba usted de crisis. Una de las más importantes que hay que enfrentar es la propia crisis que vive la clase política, los legisladores, los diputados, y para muestra un botón.

Hoy el periódico Reforma, en su página de internet, presentan en un legislador completamente dormido en su curul, dando a conocer los tres años, retos. Y para presentar que se va a hablar de los legisladores, presentan a un diputado dormido. Esa es la imagen que tiene mucha gente, que cobran mucho, que trabaja poco. ¿Cómo se va a revertir esta imagen, a partir de la LXI Legislatura?

Francisco Ramírez Acuña: La legislatura se integra por 500 diputados. Así que tengo la certeza de que más de alguno será vencido en su sueño, pero los demás estaremos atentos, trabajando con toda claridad, dedicación y entrega para poder lograr los resultados que este país necesita.

Ciertamente, la clase política se encuentra en condiciones de valoración muy lamentables. Por eso es que todos tengamos que hacer un grande esfuerzo, por supuesto, todos tenemos que buscar que México tenga respuestas hoy que estamos necesitando y que requerimos darle a cada uno de los estados de la República, de los diferentes ámbitos de trabajo, de gobierno, respuestas para poder resolver, desde el punto de vista oficial, las necesidades, como desde el punto de vista social, las crisis de alimentación, las crisis de educación, en eso tenemos que trabajar.

Muy lamentable que alguien se duerma en su curul, pero tenemos que trabajar fuerte todos para poder lograr el resultado que México está necesitando, estoy seguro que lo vamos hacer.

Jesús Martín Mendoza: Un trabajo que entiendo, va ser mucho más delgado, sabemos que se van a desaparecer 29 comisiones. ¿Eso que tanto ayuda o no ayuda al trabajo legislativo?

Francisco Ramírez Acuña: Creo que hay muchas comisiones que desaparecen en virtud en la forma en que fueron creadas. 

En esta legislatura tenemos que hacer una revisión a fondo, y no solamente de esto, sino que vamos a entrar a revisar cómo traemos el gasto, cómo traemos el recurso económico, para todo el Congreso, Cámara de Diputados, y que podamos también apretarnos el cinturón, desde el punto de vista administrativo, desde el punto de vista de las tareas que los diputados tenemos que realizar, y aquellas que no son fundamentales para el trabajo legislativo tendrán que desaparecer.

Una vez que tengamos todo el análisis lo estaríamos presentando, pero creo que dará una muestra que el Poder Legislativo va con todo para darle respuesta a lo que hoy se requiere, de ser congruente con lo que se dice y con lo que se hace.

Jesús Martín Mendoza: Mañana inician los trabajos de esta legislatura ¿Cuál va a ser el orden del día? ¿A qué hora se rinde protesta? háblenos algo de esto 

Francisco Ramírez Acuña: Ya se rindió protesta el sábado pasado, la sesión que inició a las 11:00 horas fue electa la Mesa Directiva y se rindió protesta.

Primero con los 499 diputados que fueron comparecieron a credencializarse, y segundo la elección de la Mesa Directiva en la que resultamos electos, un presidente, tres vicepresidente y siete secretarios. 

También ya rendimos protesta y entramos en funciones, y el periodo se inicia a partir de mañana de acuerdo con la ley, que será a la 17:00 horas, la sesión ya fue convocada, estamos por determinar el proceso. 

Tendrá que entregarse el informe por escrito cómo lo manda la disposición jurídica y estaremos afinando los últimos momentos, cómo se va a entregar, a qué hora será.

A partir de la 17:00 horas inicia la sesión del Congreso General donde estaremos reunidos los señores senadores y los diputados, diputadas y senadoras, para poder para recibir el informe y posteriormente entrar a las glosas de cada una de las Cámaras. Eso es lo que se está viendo el día de mañana.

Y la primera sesión ordinaria del periodo de sesiones será el jueves 3 de septiembre 

Jesús Martín Mendoza: Se especuló mucho, a propósito del cambio del mensaje del Presidente de la República, ahora qué les va a entregar, se especuló y se sugirió también por ahí sobre una invitación que esta legislatura le girara al presidente para que asistiera al legislativo y ahí diera su mensaje.

¿Esto se hizo, se fructifico, fructificara veremos algún día al presidente Felipe Calderón en un encuentro con los legisladores?

Francisco Ramírez Acuña: La ley fue modificada y al haber sido modificada, en el sentido en que el informe se presenta por escrito, ahí despareció la posibilidad de que el presidente compareciera al Congreso de la Unión 

Hoy han surgido algunas voces que consideran que es importante que el Ejecutivo comparezca ante la soberanía popular, Congreso de la Unión, en la Cámara de Diputados a rendir su informe.

Sin lugar a duda esto tendrá que volverse a discutir, hacerse los análisis correspondientes para resultar procedente. Hasta este momento simplemente es cumplimiento de la disposición legal de la Ley en que el presidente envíe por escrito su informe. 

Jesús Martín Mendoza: Esto no se salva con una mera invitación o una cordialidad política, hay que ir a la ley, hay que modificarla para que entonces el presidente comparezca ante el Legislativo

Francisco Ramírez Acuña: Si hay que ir a la ley. La disposición anterior era en el sentido de que el periodo de sesiones se inicia con la presencia del señor presidente y con la lectura del informe correspondiente

Eso se modificó y solamente quedó que se inicie en el periodo de sesiones el 1 de septiembre, donde será en el Congreso en pleno y además enviara el Ejecutivo federal su informe de gobierno entonces eso ya fue modificado en esas condiciones están los términos en que jurídicamente se aplica la norma. 

Jesús Martín Mendoza: Ha sido un gusto poder platicar con usted ahora al frente de esta, importantísima, responsabilidad de ser presidente de la Mesa Directiva, que lo coloca como un personaje de la política de importancia y generador de mucha información, así que seguramente en el futuro nos volveremos a saludar por teléfono, y atentos al trabajo legislativo en estos primeros meses de la Legislatura.

Muchas gracias por su tiempo señor diputado Francisco Ramírez Acuña. 

Francisco Ramírez Acuña: Estoy a tus órdenes a las órdenes de todo el auditorio y cuando sea necesario y ustedes lo consideren pertinente estoy a su disposición para poder intercambiar los diferentes puntos de vista externos que ustedes consideren. Duración: 12’/lgg/mag/m
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Discuten diputados quién recibirá el III Informe de Gobierno

Ezra Shabot, conductor: Mañana martes el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, acudirá a San Lázaro a entregar por escrito el III Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón, después de estos ‘errores de operación’ –así les dicen–, simplemente alguien no le avisó al Presidente que no podía hacer este mensaje a la nación el mismo día que habrían la sesión del Congreso general y que lo tenía que hacer un día después.

Finalmente el secretario de Gobernación aceptó que la regaron y mañana acudirá para entregar por escrito el III Informe de Gobierno.

Mario Aguilar, reportero: En efecto, todo está listo para que mañana entregue por escrito el Informe del presidente Felipe Calderón.

Varias organizaciones sociales amagaron ya con realizar manifestaciones en el exterior del recinto, se menciona que llegarán camiones desde las 6 de la mañana para bloquear la entrada de los legisladores.

Hasta el momento Segob no ha informado a la Cámara de Diputados a que hora entregará el III Informe de Gobierno. El año anterior, el fallecido Juan Camilo Mouriño llegó por la mañana y fue recibido en el Salón Protocolo por el entonces presidente de la Mesa Directiva, César Duarte. Posteriormente, el diputado por Chihuahua informó que ya había recibido el Informe Presidencial.

Este año ya tienen preparados dos escenarios para la recepción para la recepción del III Informe, se incluyen dos salones alternos para el evento o la posibilidad de que sea en el pleno; sin embargo, lo único que se tiene confirmado es que será el titular de Segob quien lo entregue.

Hay un jaloneo en San Lázaro porque no quieren que sea Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Mesa Directiva, quien reciba el documento sino que sea un secretario de este mismo órgano.

También al mediodía de mañana martes se reunirá la Junta de Coordinación Política, ya con todas las facultades, para afinar los detalles de la entrega e integración de la nueva Cámara de Diputados.

A las 17:00 horas está convocado el pleno de los 499 diputados cuyo objetivo será abrir el primer periodo ordinario de sesiones del primer año de la LXI Legislatura y a partir de esta fecha se inicia la glosa del III Informe Presidencial que, obviamente, incluirá la comparecencia de varios secretarios de Estado y también del procurador general de la República. Duración: 4’ 30”, reoc/m.
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Preparado San Lázaro para Sesión de Congreso General

Notimex: En San Lázaro todo está listo para la Sesión de Congreso General y la apertura del Primer Periodo Ordinario de Sesiones de la LXI Legislatura, a realizarse el 1 de septiembre a las 17:00 horas, a la cual están convocados 499 diputados y 128 senadores.

Este lunes se publicó la convocatoria firmada por el Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, la cual marca el arranque del periodo de sesiones que durará hasta el 15 de diciembre y la recepción del Tercer Informe de Gobierno del Presidente Felipe Calderón.

De acuerdo con el diputado del PRI, Jorge Carlos Ramírez Marín, luego de iniciada la Sesión de Congreso General, se prevé un breve receso para que integrantes de la Mesa Directiva acudan al Salón Protocolo a recibir de manos del Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, el documento del Tercer Informe.

"Por la mañana del 1 de septiembre se afinarán algunos detalles, pero en términos generales será la mecánica, todo ello de acuerdo con las reformas aprobadas el año pasado por el Congreso", dijo en entrevista en San Lázaro.

"Se prevé instalar el Congreso, abrir la sesión y abrir un espacio para recibir el documento, hacer la declaratoria de recepción y de acuerdo con la ley se contempla que cada una de las seis fracciones fijen su postura, pero eso tendrá que ser acordado por los coordinadores de ambas cámaras", apuntó.

Ramírez Marín dijo que una vez recibido el Tercer Informe se establecerá un acuerdo en cada una de las cámaras para realizar la Glosa y citar a los secretarios de diversas dependencias, así como formular la llamada "Pregunta Parlamentaria" dirigidas al Presidente Calderón.

Por otra parte, cabe destacar que en San Lázaro se han acreditado más de 350 medios nacionales, estatales y extranjeros para la ceremonia de este 1 de septiembre. Destacan más de 50 medios del Estado de Veracruz que tienen interés en cubrir el arranque de la LXI Legislatura. agb/m
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Desconoce Nava si el Ejecutivo propondrá nuevos impuestos

Notimex: El Presidente del PAN, César Nava, afirmó que el Poder Ejecutivo aún no envía al Congreso el paquete económico 2010, por lo que todavía no se sabe si habrá nuevos impuestos, "pero se espera un presupuesto equilibrado".

Nava Vázquez dijo que los legisladores panistas esperan que el presupuesto que envíe el presidente para el ejercicio 2010 sea "equilibrado, que represente un compromiso de todos frente a las necesidades y a la astringencia económica del momento".

Sin embargo, el líder del Partido Acción Nacional (PAN) advirtió que no es el momento de pedir más sacrificios a las familias mexicanas, pues han sufrido los embates de la crisis económica y han visto el impacto directo en sus bolsillos.

Sin embargo aseguró que los índices inflacionarios van a la baja "y esperamos que siga esa tendencia", señaló en entrevista tras inaugurar la reunión plenaria de los senadores de su partido.

El líder de los senadores panistas, Gustavo Madero, coincidió en que aún no se sabe si el Ejecutivo propondrá nuevos impuestos para 2010, aunque dijo que el Congreso está abierto "para entender el problema más allá de la coyuntura, viendo cómo recuperar el crecimiento y la competitividad, que es la preocupación fundamental".

Madero Muñoz comentó que en la reunión de los senadores del PAN con Nava Vázquez el tema principal fue la situación económica y cómo enfrentar los efectos de la grave crisis para atender las demandas de la población de menores recursos.

Por la tarde los senadores del PAN se reunirán con el titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Agustín Carstens, para analizar las repercusiones del paquete económico 2010 y la crisis económica que vive México.

El plazo para que el Presidente Felipe Calderón entregue al Poder Legislativo el paquete económico vencerá la próxima semana y cuando llegue "nos pronunciaremos al respecto", expuso Nava Vázquez. agb/m
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Exige el PRD un informe apegado a la realidad

Juan Rivas, reportero: Exige el PRD al presidente Felipe Calderón que rinda un informe apegado a la realidad con un reconocimiento de la forma en que ha fracasado el modelo económico.

El dirigente nacional del sol azteca, Jesús Ortega, aseguró que el jefe del Ejecutivo debe explicar a los mexicanos, a detalle, en qué condiciones se encuentra el país y evitar pintar un panorama color de rosa cuando las estrategias, por ejemplo, en materia de seguridad no han sido exitosas.

“Que de cuenta que hay un eminente fracaso en la política de seguridad, que muchos de los planes que se planteó el encargado del Ejecutivo no han tenido éxito. Es mejor ser realista, objetivo, al plantear al país un panorama optimista y una situación color de rosa”, señaló Ortega.

Destacó que es evidente que muchas familias han perdido ingresos y que hay mayor pobreza como resultado de la política de esta administración panista.

Descartó su asistencia a Los Pinos o a los actos fuera del Congreso de la Unión, donde Calderón Hinojosa resalte los logros de su Gobierno.

Por otra parte, Jesús Ortega informó que será la siguiente semana, si es que las agendas y los compromisos lo permiten, cuando se dé una reunión con sus homólogos, del PRI, Beatriz Paredes; y César Nava, del PAN. 

La intensión, dice, es plantearles un acuerdo nacional que permita enfrentar la crisis que cobija al país. Duración: 2’/lgg/m
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Oficial: miércoles mensaje de FCH en Palacio

Luis Alberto Melo, reportero: Esta tarde Presidencia de la República está ya confirmando, de manera oficial, que el presidente Felipe Calderón dará su mensaje con motivo del III Informe de Gobierno, el miércoles 2 de septiembre a las 9 de la mañana en Palacio Nacional. Duración: 1’ 42”, reoc/m.
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Admite PRI que discute elevar impuestos

Marina Nuñez, reportera: El nuevo Coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas reconoció que su partido presentó una propuesta para aumentar impuestos el próximo año, sin embargo aclaró que no es una posición oficial del partido.

El objetivo, dijo, es discutir y analizar dicho planteamiento y en su caso lograr su aprobación.

Por su parte, Manlio Fabio Beltrones, líder de los senadores priistas aseguró que la idea no es imponer nuevos impuestos, pero si lograr una mayor recaudación, ya que ésta no debe venir sólo de un lado. 

Por su parte, el dirigente nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, aseguró que su partido no sólo rechazará nuevos impuestos sino el incremento de éstos, así como el (Impuesto al Valor Agregado) IVA a alimentos y medicinas.

Ortega visitó el Senado para presenciar la protesta de su correligionario Carlos Navarrete como nuevo Presidente de la Mesa Directiva del Senado, 

Ya que, sostuvo, esto sólo agravaría la situación económica de muchos ciudadanos que actualmente enfrentan la crisis económica. agb/m
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Yo seguiré siendo un hombre firme, consecuente y decidido: F. Noroña
Manuel Feregrino, conductor: Saludamos a Gerardo Fernández Noroña, diputado federal por el Partido del Trabajo, además es secretario de la Mesa Directiva de la LXI Legislatura de la Cámara de Diputados.

Dos cosas que he visto en la prensa en los último días: uno, cómo es posible que Gerardo Fernández Noroña, conociendo los antecedentes de protesta, ahora pudiera provocar orden en las sesiones como secretario de la Mesa Directiva; dos, gente como Porfirio Muñoz Ledo dice que más bien irías a los desequilibrios con gente tan dura como Francisco Ramírez Acuña. ¿Por dónde la vez y cómo la vez?

Gerardo Fernández: Sí, frente a un represor, dijo Porfirio, pues un antirrepresor. Efectivamente, es parte de los equilibrios, es parte de la pluralidad de la cámara. Además se van a sorprender, porque hay mucha gente para bien, hay mucha gente que no me conoce…

Manuel Feregrino: Yo creo que sí te conoce mucha gente.

Gerardo Fernández: Pero hay ahí una leyenda de “bestia negra” que me han querido hacer y que es bastante torcida en mucho sentido. 

Yo seguiré siendo un hombre firme, consecuente, decidido. Pero además a mí no me toca el orden en la cámara, digo, si me mandan a Calderón yo lo pingo en orden, no tengas duda de ello. Pero no me toca a mí el orden, le toca a Ramírez Acuña.

A mí me parece que en cualquier parlamento, en cualquier congreso hay debate, hay pasión… Fue muy civilizada la primer sesión, pero dudo mucho en estos tres años así vayan a ser las sesiones. Yo creo que va a ser un espacio muy fuerte, de debate, de intercambios de puntos de vista, de proyectos, de visiones, de país.

Ahí, los diputados del movimiento, yo formo parte, orgulloso del movimiento, hay diputados del PT, PRD, Convergencia, que coincidimos con Andrés Manuel López Obrador, lo vamos a seguir apoyando, vamos a seguir apoyando la lucha.

La idea de ir a Palacio Nacional, si decide ahí dar su informe Calderón, es ir a decirle: “Aquí nos informas, informa en el Congreso, estás violando la Constitución. Esta invitación que hace verbal para que vayan los diputados… Si no somos sus “amigotes”. Esas cosas se hacen de manera formal. Además ese aparato que monta de suspensión de derechos y garantías constitucionales de rejas, PFP, Estado Mayor… por supuesto que vamos a exigir que se retire si lo montan.

Vamos a ejercer esa tarea y vamos a velar para que se respete la Constitución, se respeten los derechos de la gente, que se respete el patrimonio, la soberanía nacional… Es lo que hemos venido haciendo, pero ahora lo hacemos desde un espacio y con una representación popular, ganada a pulso, porque son diputados tan valiosos igual los pluris que los uninominales. Duración: 05’10”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo.

FECHA: 31/08/09

HORA: 15:05
	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet 

GRUPO: Milenio.


Habrá cambios de fondo y de forma en el Senado, asegura Navarrete

Milenio.com con información de Radio Fórmula: El perredista Carlos Navarrete, aseguró que hará cambios de fondo y de forma en el Senado de la República y que no se tratará de una hazaña personal sino de un trabajo colectivo.

En entrevista con Joaquín López Dóriga para Radio Fórmula, el nuevo Presidente del Senado afirmó que su nuevo cargo no lo mareará, ni le hará perder el piso.

Dijo que en su nuevo cargo como legislador no utilizará un séquito de colaboradores, ni una guardia personal, además que dejará algunos privilegios como viajes en primera clase, comidas y hospedajes lujosos, a fin de que no se incremente el presupuesto del Senado.

“Requerimos austeridad y traslado del presupuesto publico a partidas prioritarias. Y ojala haya conciencia en el Senado” porque explicó, ya existe inconformidad en la ciudadanía por ese tipo de excesos.

Carlos Navarrete garantizó que tendrá dialogo e interlocución con el Presidente Felipe Calderón, así como los ministros de la Corte y con todos los actores políticos del país porque “es parte de mi obligación política”.

Mencionó que en estos momentos en México no es la confrontación política lo que los divide y llamó a prestarle más importancia a la gravedad de la situación económica que afecta a todos los mexicanos.

Dijo estar congratulado porque las fuerzas políticas del país hayan reconocido a la izquierda mexicana y hayan votado la mayoría para que él ocupara el cargo de Presidente del Senado, cargo que por circunstancias fortuitas le ha correspondido.

Aseguró que en los próximos 16 días se verán cambios en su cargo como Presidente del Senado, “que no se han visto en los últimos años”. agb/m
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No habrá un operativo especial para este 1 de septiembre: SSP

Carlos Castellanos, reportero: La Secretaria de Seguridad Pública Federal no realizará ninguno operativo especial en las inmediaciones del Palacio Legislativo de San Lázaro este primero de septiembre.

Fuentes de la dependencia confirmaron que a pesar de que este martes inicia el periodo ordinario de sesiones la LXI Legislatura en el Congreso de la Unión y aunque se prevén manifestaciones por parte de organizaciones campesinas, sindicales y ciudadanas, el operativo por parte de la policía federal será el habitual.

Se mantendrán los operativos permanentes en la Secretaría de Gobernación, en el Palacio Nacional y en el Congreso de la Unión, pero no se destacarán más elementos para el resguardo de los recintos federales. 

La dependencia informó que de cualquier manera estará pendiente de cualquier eventualidad este primero de septiembre. Duración: 1’/lgg/m
	TEMA(S): Partidos Políticos 
FECHA: 31/08/2009
HORA: 19:40
0
	NOTICIERO: El Universal On Line
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: El Universal


AMLO: Juanito tiene la obligación de cumplir  

Ricardo Gómez, reportero: Luego de días de silencio, Andrés Manuel López Obrador por fin se refirió al tema de "Juanito", y dijo que el delegado electo de Iztapalapa tiene la obligación de "cumplir con su palabra" y que endose el cargo a la perredista Clara Brugada. 

Desde Cancún, Quintana Roo, el ex candidato presidencial, dijo que va a esperar que Rafael Acosta, conocido como "Juanito",  "cumpla con su compromiso" con el pueblo de Iztapalapa. 

López Obrador llamó a sus simpatizantes a votar por Rafael Acosta, candidato vencedor del PT a jefe delegacional en las elecciones del pasado 5 de julio, luego de que el Tribunal Electoral descartó a Brugada como aspirante al cargo por irregularidades en su campaña. 

A cambio del respaldo, López Obrador obligó a "Juanito" comprometerse a renunciar al cargo de elección popular y entregárselo a la aspirante perredista. 

"Acosta está siendo muy apapachado por Televisa y eso me da muy mala espina", dijo el tabasqueño, quien reiteró que esperará que "cumpla con su palabra", según un comunicado emitido por el equipo del tabasqueño. 

Sobre el tema, el presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, desmarcó a Nueva Izquierda del caso de Rafael Acosta "Juanito". 

En entrevista, dijo que ese es un asunto del propio "Juanito" y del PT, y negó que "Los Chuchos" estén involucrados en la nueva postura del ganador de la delegación ante la posibilidad de mantenerse en el cargo. 

"Yo les reitero, Nueva Izquierda no está participando en este asunto, la participación de esta corriente no tiene nada que ver con las decisiones del señor Acosta, este es un asunto de Juanito y del PT y de la Asamblea Legislativa en su caso. El PRD tampoco tiene ningún interés en participar en este asunto como institución, lo estoy diciendo como el presidente nacional del partido", dijo. /lgg/m
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Desmarca Ortega a Nueva Izquierda de Juanito

Ricardo Gómez, reportero: El Presidente nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, desmarcó a Nueva Izquierda, la corriente que representa, del caso "Juanito" en Iztapalapa. 

En entrevista, dijo que ese es un asunto del propio Rafael Acosta "Juanito" y el PT, y negó que "Los Chuchos" estén involucrados en la nueva postura del ganador de la delegación de mantenerse en el cargo. 

Ortega dijo que el caso más bien tiene que ver con un proceso normativo para acceder a la jefatura delegacional. 

"El PRD no tiene nada que ver en esto" reviró el jefe nacional del PRD, ante la insistencia de los reporteros. 

Ortega sentenció que en su momento, la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) tendrá que resolver sobre ese asunto. agb/m
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OCDE alista reunión sobre combate a evasión fiscal

Notimex: La Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE) iniciará mañana en esta ciudad la 5ta. Reunión del Foro Global de Transparencia e Intercambio de Información, para decidir los pasos a seguir en la lucha contra la evasión fiscal.

La reunión, inicialmente prevista a realizarse este 1 y 2 de septiembre en Los Cabos, Baja California Sur, cambió de sede a la Ciudad de México, ante la contingencia meteorológica, generada por la presencia del Huracán "Jimena" en el Océano Pacífico.

De acuerdo con información de la OCDE, representantes de cerca de 100 países fueron convocados a esta reunión con el propósito de decidir los pasos a seguir en una campaña global para mejorar la transparencia y el intercambio de información bancaria y de propiedad en materia fiscal.

El Foro Global reúne jurisdicciones de países miembros y no miembros de la OCDE que han hecho compromisos o han trabajado juntos a fin de desarrollar normas internacionales para la transparencia y el intercambio de información en materia fiscal.

Además, varios organismos internacionales fueron invitados, entre ellos el Fondo Monetario Internacional (FMI) , el Banco Mundial (BM) y el Grupo de Acción Financiera Internacional (GAFI) . Unas 70 jurisdicciones estarán representadas en la reunión, muchos en el ámbito ministerial o de comisión.

La OCDE explicó que desde principios de 2009, la evasión de impuestos y la aplicación de las normas fiscales acordados internacionalmente en materia de transparencia y el intercambio de información han sido centrales en la agenda política internacional.

El organismo señaló que la reunión del Foro Global se lleva a cabo ahora porque el trabajo para mejorar la transparencia y el intercambio de información ha recibido el apoyo crucial de los líderes del G20 y el G8.

Tras la reunión de G20 y del comunicado oficial en abril de 2009, la Secretaría de la OCDE presentó un informe detallado sobre los progresos realizados por centros financieros en el mundo hacia la aplicación de un estándar internacionalmente acordado sobre intercambio de información en materia fiscal.

Ahora, agregó, parece apropiado establecer un mecanismo robusto de revisión por pares con el respaldo de un Foro Global reestructurado, para dar fundamento sólido a este progreso y garantizar la aplicación efectiva de las normas.

Indicó que antes de las reuniones de septiembre del G-20 (el 4 y 5 de septiembre la reunión Ministros de finanzas y el 23 y 24 de septiembre la de Líderes) el Foro Global necesita discutir cómo responder a las demandas de la comunidad internacional.

La OCDE apuntó que las propuestas que discutirán en la reunión están diseñadas a fortalecer el Foro Global de Transparencia e Intercambio de Información para reestructúralo y hacerlo más inclusivo.

Asimismo, establecer un mecanismo de revisión más robusto; supervisar la aplicación de las normas fiscales acordadas; ampliar la participación de jurisdicciones en el Foro Global, incluyendo países en desarrollo; y acelerar el proceso de negociación de intercambio de información fiscal y tratados fiscales, incluyendo el desarrollo de instrumentos multilaterales.

El organismo apuntó que de esta reunión se espera un nuevo mandato para el Foro Global que se centre en garantizar la aplicación efectiva de las normas por todas las jurisdicciones que forman parte del sistema financiero mundial a través de exámenes de supervisión y entre pares.

Este programa de trabajo ampliado requerirá que el Foro Global sea reestructurado. Se espera que se llegue un acuerdo sobre nuevas estructuras de gobierno y reglas de asociación, y sobre un nuevo estatuto para que pueda convertirse en un programa autónomo, bajo el auspicio de la OCDE, con sus propios recursos.

La OCDE comentó que esta es la primera reunión del Foro Global desde 2005 y se tiene previsto que sea cada año en sesión plenaria, además de que con sus órganos subsidiarios sean más frecuentes. Duración: 0, dlp/m.
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SEP estudia cambios sobre Hidalgo y Morelos  

Nurit Martínez, reportera: El secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio Irazábal, informó que se encuentra "estudiando el tema", luego de la petición de la iglesia católica de "corregir los libros de texto" en los que se afirma que los padres de la Patria, Miguel Hidalgo y Costilla y José María Morelos y Pavón murieron excomulgados. 

Al concluir la ceremonia de la firma de convenio entre la Secretaría de Educación Pública (SEP) y el Instituto Nacional de Educación para los Adultos (INEA), el secretario dijo en entrevista que "estoy estudiando el tema, no tengo ahorita comentarios". 

El domingo, la Iglesia católica en México pidió una "corrección de actas", es decir, una "corrección a libros de texto" para difundir que los llamados padres de la patria, Miguel Hidalgo y Costilla y José María Morelos y Pavón, no murieron excomulgados como se ha afirmado, ya que al acudir a un confesor católico antes de su ejecución se "reconciliaron con la Iglesia". 

Después de elaborar un estudio de los archivos históricos del proceso que juzgó a ambos héroes de la Independencia, a petición de la Cámara de Diputados, Gustavo Watson Marrón, director del Archivo Histórico del Arzobispado y de la Basílica de Guadalupe, asegura que "no hay razón para levantar la excomunión" contra los sacerdotes. 

Al dar a conocer el estudio "Consideraciones sobre las excomuniones de Hidalgo y Morelos", publicadas por el Instituto Superior de Estudios Eclesiásticos de la Arquidiócesis de México, Hugo Valdemar, vocero de la jerarquía católica, afirmó que hasta ahora en la historia se enseña desde primaria, ambos sacerdotes quedan excomulgados. 

"Sería importante que la CEM solicitara, en su momento, una corrección de actas (...) de los libros de texto", dijo. 

Respecto a los señalamientos de los integrantes de los Consejos Consultivos Interinstitucionales, de que los libros de texto de primero y sexto grado contienen errores que hacen necesario que la SEP rehaga los textos de Historia, Ciencias, Español y se concluya el libro de Matemáticas -que ni siquiera fue aprobado y en su lugar está un cuaderno de trabajo-, el titular de la SEP dijo que de ese tema no va a hacer declaraciones. 

Luego dijo a los reporteros: "merecen todo mi respeto y el buen trato de la Secretaría", esto ante los empujones de los integrantes de seguridad de la dependencia.  Duración: 0, dlp/m.
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