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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Transitar en política con ideas muy frescas: Ramírez Acuña
· Entrevista a Josefina Vázquez: Agenda de modernidad y cambios
· Interesante, la convocatoria de Calderón: Beatriz Paredes

· PAN defiende resultados durante tres años de gobierno de Felipe Calderón
· La propuesta del  PRI no permitirá IVA en alimentos y medicinas
· La oposición, abierta a la alianza por el cambio propuesta por Presidencia
· SNTE traba cambios en educación: FCH
· Impone IFE sanciones
Jueves 03 de Septiembre del 2009
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:03/ 09/09
HORA: 7:29
	NOTICIERO: Leonardo Curzio 

EMISIÓN: Matutino  
ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Enfoque Radio Mil 


Transitar en política con ideas muy frescas: Ramírez Acuña

Ernesto Gloria, reportero: diputados del partido acción nacional encontraron en el mensaje del presidente Felipe Calderón dos palabras claves acuerdos y reformas entrevistada a la salida del Palacio Nacional la diputada Josefina Vásquez Mota coordinadora de la fracción blanquiazul en Sal Lázaro considero que la clase política deberá atender el llamado del presidente 

Josefina Vázquez Mota: El presidente ha llamado importante a la clase política para los acuerdo y las reformas a los mexicanos ha hablado de una reformas, ha hecho un llamado para que el gobierno lleve a cabo una enorme especulación, ha hablado de una generación de reformas en el ámbito energético y petrolero, en algunas cosas para reactivar la economía 

Ernesto Gloria, reportero: Por su parte el presidente de la mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el también panista Francisco Ramírez Acuña, advirtió que será necesario transitar a una revisión de la estructura social y política 

Ramírez Acuña: “Creo que todavía hacen falta muchas reformas y hace falta que tengamos muchos acuerdos. Yo creo que hoy tenemos que transitar todos los partidos políticos con ideas mucho mas frescas y una revisión de todas nuestras estructuras sociopolítica reincidencia en que se tienen que hacer reformas de fondo y se tiene que dar respuesta a lo que los ciudadanos hoy están requiriendo. Recuerden ustedes que en este momento todas las bancadas vienen de recorrer todas la calles y de estar en casa por casa del pueblo de México.  3’ 31”, Ma.m.
	TEMA(S) Entrevista (resumen)

FECHA:  03/09/09
HORA: 08:17
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Entrevista a Josefina Vázquez: Agenda de modernidad y cambios
En entrevista telefónica al coordinadora del PAN, Josefina Vázquez Mota habló sobre el Informe presidencial y los cambios que se pretenden hacer desde la Cámara de Diputados al preguntarle si sabia que venia en el Informe ayer 

Había conversado con el presidente en varias ocasiones y lo que sí advertíamos era esta propuesta global de una agenda de modernidad y cambio; te puedo decir de que sí había la convicción de no administrar bajo ninguna circunstancia sólo lo realizado, sino había toda una puesta de plantear una agenda audaz, una agenda hacia adelante y una agenda de aquello que el país está necesitando.

Lo primero que advierto y lo veo como un paso obligado es esta expresión que han tenido las diferentes fuerzas políticas, la urgencia del cambio y de tomar decisiones de fondo; lo segundo tendrá que verse reflejado por lo menos en dos agendas, una de ellas, lo que compete a nosotros el Legislativo; nosotros hemos preparado ya la iniciativa de Reforma Laboral para presentarla y esta es una parte sin duda, que tendrá que dar sustento a lo expresado por el Presidente.

La otra, es la agenda de las nuevas iniciativas en las que si realmente obedecemos el llamado de cambio y el propósito que se ha planteado, asumiendo lo que el Presidente bien dijo, los costos políticos, porque eso tendrá que darse obligadamente si realmente queremos darle al país lo que requiere para su transformación. 

Y una tercera agenda, que no necesariamente tiene que llegar al Congreso y es la agenda que compete al ámbito del Ejecutivo, es decir, cuando el Presidente ayer planteo esta base cero de desregulación, el Presidente estaba hablando de quitar decretos, reglas de operación, de poder optimizar muchísimos procedimientos que no agregan valor alguno a los ciudadanos y que generan burocracia. Duración 5´22´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  03/09/09
HORA: 07:07
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Uno 


Interesante, la convocatoria de Calderón: Beatriz Paredes
Ricardo Rocha, conductor: El PRI en voz de su presidenta, Beatriz Paredes califica de muy interesante la convocatoria hecha por Calderón.

Insert Beatriz Paredes:”La convocatoria a profundizar el cambio es una convocatoria interesante y creo que se abrió la puerta para un debate nacional de fondo, tanto sobre el tema del régimen político, el fortalecimiento del federalismo, la posibilidad también de discutir la estrategia económica”. Duración 40´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/09/09
HORA: 07:08
	NOTICIERO: Once Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:   IPN


PAN defiende resultados durante tres años de gobierno de Felipe Calderón
Irma Pérez lince, conductora: El PAN respaldó los resultados obtenidos durante los tres años de gobierno del presidente Felipe Calderón.

Insert César Nava:”Hay que pisar el acelerador, lo que se ha hecho, lo que se ha logrado estos tres años sin duda representan pasos en la dirección correcta; lo que hace falta, ciertamente es detonar los cambios de fondo”.

Señaló que el PAN respaldará a la Secretaría de Hacienda en caso de que contrate deuda para hacer frente al déficit de 300 mil millones de pesos en las finanzas públicas.

Insert César Nava:”Seria de aprobarse, seria también apoyada por Acción Nacional, se trata de una medida, dolorosa si, pero necesaria y nosotros esperamos que de hacerse, de concretarse se haga en los mejores términos para el país, se haga en forma responsable y no implique un gravamen, un costo lesivo para las finanzas públicas de nuestro país”. Duración 57´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  03/09/09
HORA: 07:06
0
	NOTICIERO: MVS Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS 


La propuesta del  PRI no permitirá IVA en alimentos y medicinas
Omar Aguilar, reportero: El PRI en la Cámara de Diputados presentó ayer su propuesta alternativa de política económica, que dijeron es la solución para enfrentar la actual crisis nacional. Francisco Rojas, coordinador de este partido afirmó que este proyecto no permitirá que se grave con IVA a alimentos y medicinas y evalúan la conveniencia de mantener la dualidad del IETU y del ISR; consideran oportuno y necesario proponer la extensión del pago de Impuesto Empresarial a Tasa Única para las empresas que siguen dentro del régimen de pequeños contribuyentes.

Insert Francisco Rojas: “Promoviendo que impulsaremos la discusión pública aquí en la Cámara de Diputados de la revisión del presupuesto de gastos fiscales de la Secretaría de Hacienda al Gobierno valúa en casi 500 mil millones de pesos en donde están, o que es el costo de los regímenes especiales impositivos que tenemos en el país. Ahí están todos los regímenes especiales y creo que deben ser sometidos todos a discusión”.

Oscar Levín, propuesto para presidir la Comisión de Hacienda afirmó que es necesario cambiar las políticas económicas.

El extenso documento de 24 cuartillas que incluye por ejemplo medidas para reactivar la generación del empleo y la economía mexicana como dar incentivos fiscales a empresas que generen empleos alicientes a capitales, por mano de obra temporal, también se impulsa la creación de un fondo especial para financiamiento de programas que busquen la recuperación financiera, se legislará para que el ejercicio del gasto público se cumpla de acuerdo con el calendario, entre otras cosas.

En el capitulo de medidas para fortalecer las finanzas públicas, los priístas proponen incorporar la ley federal de presupuesto y responsabilidad hacendaria, aquí quieren meter sanciones a los funcionarios que incurran en subejercicios. Duración 2´16´´, ys/m.  

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  03/09/09
HORA: 04:22
0
	NOTICIERO: El Financiero.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


La oposición, abierta a la alianza por el cambio propuesta por Presidencia
La convocatoria del presidente Felipe Calderón a superar la inercia y empujar acuerdos que superen la lógica de los "cambios posibles" para llegar a los "cambios de fondo", tuvo eco entre legisladores y dirigentes opositores. 

Ahora sólo hay que esperar las iniciativas que anunció el Ejecutivo, en un acto de congruencia, dijo el senador priista Manlio Fabio Beltrones. 

El PRD está dispuesto a participar en el diálogo nacional, confirmó su dirigente Jesús Ortega Martínez, quien le pidió al presidente dejar de lado las acciones superficiales y reprochó que se mantenga el modelo del viejo sistema. La sociedad sabrá con quién podrá contar, aseveró el panista Gustavo Madero. (Con información de El Financiero/APB). ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:03/ 09/09
HORA: 8:51
	NOTICIERO: El Universal 

EMISIÓN: Matutino  
ESTACION: Online 
GRUPO: El Universal.com


Promete PRI buscar consensos en Congreso mexiquense

Notimex: El próximo coordinador de la bancada del Partido Revolucionario Institucional en el Congreso del estado de México, Ernesto Némer Álvarez, aseguró que los 40 diputados de ese instituto político no actuarán como una mayoría avasalladora ante la oposición. 
Tras su nombramiento que fue por unanimidad, el ex secretario de Desarrollo Social del gobierno mexiquense indicó que el trabajo que realizará la bancada priista se basará en el análisis de propuestas e iniciativas, y de manera transparente. 
"No habrá avasallamiento, habrá construcción, análisis de las iniciativas que nos permitan a todos ir avanzando en este estado de México, aseveró el diputado electo. 
"Todo lo que abone a la transparencia el PRI estará de acuerdo, porque somos un partido que tenemos la voluntad ciudadana y lo que más les interesa a los ciudadanos es que se aclare la fiscalización de recursos", señaló Némer Álvarez. 
Respecto al nombramiento, el presidente del PRI en el estado de México, Ricardo Aguilar Castillo, calificó al ex integrante del gabinete del gobernador Enrique Peña, como una persona con el liderazgo y oficio político que se requerirá en la LVII Legislatura. 
"Considerando los intensos y decisivos debates, que sin duda habrá en la Cámara de Diputados local, es fundamental que la coordinación de los diputados priistas recaiga en un legislador con las cualidades, el liderazgo y oficio político que siempre ha demostrado Ernesto Némer", dijo. 
Sin embargo, aseguró el líder priísta, la bancada del partido tricolor está integrada por una diversidad de perfiles entre políticos, empresarios, líderes sociales y especialistas financieros que contribuirán a formar una unidad de trabajo común. Ma.m.
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  03/09/09
HORA: 08:50
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


SNTE traba cambios en educación: FCH
El presidente Felipe Calderón reconoció que el sector educativo está paralizado por intereses sindicales que impiden concretar cambios de fondo en la materia. 

“He hablado de esto con el propio sindicato y su dirigencia, incluso con la propia maestra Elba Esther Gordillo, y he insistido en el punto: si no cambiamos ahora de fondo la educación, poniendo cada quien lo que tenga que poner, sacrificando los legítimos incluso intereses que pueda haber y que prevalecen en el statu quo, no vamos a sacar al país adelante”, mencionó el mandatario mexicano en entrevista con Grupo Imagen. 

Calderón Hinojosa insistió que es urgente implementar reformas profundas que permitan el desarrollo del país y el bienestar de la población. 

“Mi mensaje de ayer fue precisamente convocar a acelerar las transformaciones que México necesita”, recordó. 

Destacó la importancia que juega la sociedad en el establecimiento de políticas que ayuden a cambiar el rumbo de la nación, pues sin su apoyo los cambios no llegarán. 

El Ejecutivo federal adelantó que presentará en los próximos días una serie de medidas de austeridad, entre las que destaca la reducción en el gasto del gobierno federal, posibles desapariciones de secretarías y un aumento en la recaudación. 

“Tenemos que analizar todas las alternativas, incluyendo las de consumo, incluyendo también las de ingreso, porque, efectivamente, la situación es verdaderamente preocupante”, explicó. 
Argumentó que la reducción de los ingresos petroleros, que ascienden a 300 mil millones de pesos anuales, ha agudizado la urgencia de transformar las medidas fiscales. 

En cuanto al tema de seguridad, el dirigente mexicano mencionó que se enfocarán en ayudar a las ciudades más inseguras del territorio nacional y en el reforzamiento de las estrategias que se vienen implementando.

Garantizó que la sucesión que se dará en el Banco de México, ante la salida en diciembre de su gobernador Guillermo Ortiz, se dará de manera responsable y con el liderazgo necesario para mantener la estabilidad económica. ys/m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  03/09/09
HORA: 05:38
0
	NOTICIERO: El Financiero.com 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  

GRUPO:  El Financiero


Impone IFE sanciones
El Consejo General del IFE avaló sancionar al PVEM, Nueva Alianza y Televisión Azteca con multas de tres millones, 645 mil y cuatro millones de pesos, respectivamente, por la transmisión de los promocionales de la revista "Vértigo". 
En su sesión extraordinaria los consejeros del Instituto Federal Electoral (IFE) aprobaron, con cinco votos a favor, incrementar de 235 mil a tres millones de pesos la multa al Partido Verde Ecologista de México (PVEM). 
Asimismo, aumentaron de 117 mil a 645 mil 348 pesos a Nueva Alianza, así como de un millón a cuatro millones de pesos a Televisión Azteca por tales promocionales donde se difunde propaganda electoral a favor de los dos institutos políticos. 
En junio se transmitió en los canales 7 y 13 de Televisión Azteca los promocionales de la revista "Vértigo" donde se difundió propaganda electoral alusiva a los partidos Nueva Alianza y Verde Ecologista de México. 
Ante ello los consejeros aprobaron desechar el procedimiento administrativo sancionador contra "Alta Empresa", titular de los derechos de autor de y marca de la revista "Vértigo", al considerar que no tuvo vínculo jurídico para la contratación de promocionales. 
No obstante, los consejeros avalaron por unanimidad sancionar a "Grupo Editorial Diez" con una multa de 235 mil 717.81 pesos. 
Se consideró en ese caso responsable de la contratación y difusión de los mensajes, a través de los cuales se promocionó a la revista "Vértigo". 
Al analizar la propuesta del secretario ejecutivo de multar con un millón de pesos a Televisión Azteca y a Nueva Alianza con 117 mil 859.37 pesos y al PVEM con 235 mil 717.81 pesos, los consejeros Benito Nacif y Alfredo Figueroa propusieron incrementar la sanción. 

Los funcionarios electorales argumentaron que se trató de una falta de gravedad por parte de los dos partidos y la televisora. 

Ante ello, el Consejo General avaló la propuesta de los dos consejeros, lo que llevó a que se tuviera un momento de confusión en la votación toda vez que el consejero Marco Antonio Gómez cometió el error al emitir su voto. 
Gómez votó a favor de que se incrementara la sanción y en contra de imponer la multa de cuatro millones a Televisión Azteca, lo que ocasionó que la multa no quedará definida. 

Luego de aclarar la falta, el Consejo General procedió a la votación resolviendo que la multa de Televisión Azteca se incremente a cuatro millones de pesos, en tanto que la de Nueva Alianza a 645 mil 348 pesos y la del Partido Verde a tres millones. (Con información de Notimex/APB). ys/m. 
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LXI LEGISLATURA
Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen: 

· Discute Cámara formato para glosa de Informe

· Ramírez Acuña condena asesinato de subprocurador michoacano
· Va PAN por transparencia en Cámara
· Define Josefina 'burbuja' en San Lázaro
· Aplaude PAN decisión de PRD de abrirse al diálogo

· Basta que a la mujer se le trate como mercancía: diputada PAN

· Niegan licencias para abandonar curules

· Diputados de PRD proponen seguro de desempleo
· Nadie solo sacará reformas, hay que dar resultados todos: Penchyna

· Diputados de PRI presentan plan anticrisis

· Juanito planta a la dirigencia nacional del PT


	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 03/09/09
HORA:  13:26
0
	NOTICIERO: Notimex 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Notimex 


Discute Cámara formato para glosa de Informe

Notimex: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, dijo que inició la discusión con los legisladores de las siete fracciones para definir el formato de la glosa del Tercer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón.

En entrevista el legislador panista dijo que se ha empezado a discutir ese tema con los grupos parlamentarios para acordar a qué secretarios de Estado se citaría a comparecer y que la próxima semana tendrían avances. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 03/09/09
HORA:  13:11 
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Radio S A 


Ramírez Acuña condena asesinato de subprocurador michoacano
Rossy Ahuatzin, reportera: Hechos como el asesinato del subprocurador de Michoacán, José Manuel Revueltas, evidencian que la estrategia en materia de seguridad no funciona, y es lo primero que debe cambiar, advirtió el coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez. Refrendó que su bancada está lista para los cambios y que ya empezó de manera responsable a trabajar con su propuesta económica.

Por su parte, el presidente de la Cámara de Diputados, el panista Francisco Ramírez Acuña, opinó lo contrario y convalidó el dicho del Ejecutivo en el sentido de que el Estado va ganando la guerra contra la delincuencia.

El panista consideró lamentable que continúen los crímenes como el del subprocurador de Michoacán, o las ejecuciones, y agregó que eso indica que se tienen que tomar medidas más profundas, no sólo a nivel federal sino estatal, pero dijo, “lejos estamos de decir que estamos perdiendo la guerra”.

En tanto, el coordinador de los diputados del PRD, Alejandro Encinas, expresó que los atentados de intimidación y agresión contra los gobiernos, como el registrado el miércoles en Michoacán, son preocupantes, y es obligación del Estado cambiar radicalmente la estrategia para garantizar la seguridad de los ciudadanos. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  03/09/09
HORA: 10:41
0
	NOTICIERO: Reforma.com
.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION:  Online
GRUPO: Reforma


Va PAN por transparencia en Cámara
Carole Simonnet y Claudia Guerrero, reporteros: En la sesión de hoy de la Cámara de Diputados, que inicia a las 11:00 horas, el grupo parlamentario del PAN tiene previsto presentar una iniciativa para transparentar los recursos que reciben los diferentes grupos parlamentarios.

Según fuentes panistas y priistas, el ex Oficial Mayor de la SEP y actual diputado, Julio Castellanos, cercano a la coordinadora blanquiazul Josefina Vázquez Mota, sería el autor de la propuesta a nombre de los 143 diputados panistas.

Actualmente, los legisladores del PAN se encuentran reunidos en privado para recibir los detalles del contenido de la iniciativa que propone aplicar la rendición de cuentas y la transparencia en la Cámara de Diputados.

También se prevé que Vázquez Mota les informe sobre quienes integrarán las subcoordinaciones del grupo parlamentario.

Entre los nombres que suenan están el diputado Julio Castellanos, el fiscalista Mario Becerra, el ex titular de la Sagarpa, Javier Usabiaga, y el ex director jurídico del PAN, Roberto Gil.

Hoy vence el plazo para que los grupos parlamentarios informen a la Secretaría General de la Cámara de Diputados el nombre de su coordinador y de los que ocuparán áreas directivas, según el artículo 26 de la ley orgánica del Congreso General. ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA:  03/09/09
HORA: 11:37
0
	NOTICIERO: Reforma.com
.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Reforma 


Define Josefina 'burbuja' en San Lázaro
Carole Simonnet, reportera: La coordinadora de los diputados del PAN, Josefina Vázquez Mota, definió a los principales colaboradores que la acompañarán en áreas internas del grupo parlamentario en la LXI Legislatura.

En la reunión previa a la sesión de este jueves anunció que el ex Oficial Mayor de la Secretaría de Educación Pública (SEP), Julio Castellanos, será el vicecoordinador de la fracción.

En subcoordinación de Procesos Parlamentarios designó al ex director jurídico del PAN, Roberto Gil, y el periodista Luis Enrique Mercado se quedó con la de Política Económica.

En Política Social Josefina colocó a Gloria Luna, diputada cercana al ex presidente del blanquiazul Germán Martínez. La subcoordinación de Campo será encabezada por el ex Secretario de Agricultura, Javier Usabiaga.
Además, en la subcoordinación Jurídica fue nombrado Jesús Ramírez, de Coahuila, quien tiene mucha cercanía con el actual presidente del PAN, César Nava.

En tanto, Mariela Pérez de Tejada, actual secretaria de promoción política de la mujer en el CEN del PAN, se encargará de la subcoordinación de Vinculación con la Sociedad.

En la subcoordinación de Proyectos Especiales se desempeñará Francisco Javier Orduño, diputado de Baja California, cercano al Gobernador José Guadalupe Osuna Millán.

En la subcoordinación Administrativa, Vázquez Mota designó a Leoncio Morán, ex Alcalde de Colima y cercano a ella.

El ex secretario de Elecciones del PAN, Arturo García Portillo, encabezará la subcoordinación de Asuntos Internos.

Por último, los diputados de Guanajuato tendrán también un representante en la burbuja blanquiazul, con la presencia de Juan Huerta Montero, quien se desempeñará como subcoordinador de Vinculación con el Gobierno. ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos  
FECHA:  03/09/09
HORA: 13:20
0
	NOTICIERO: El Financiero.com
.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: El Financiero


Aplaude PAN decisión de PRD de abrirse al diálogo

Notimex/CFE: El líder nacional del PAN, César Nava, celebró la decisión del PRD de abrirse al diálogo y de encontrar los acuerdos que demandan los mexicanos. 

Luego de reunirse con el presidente nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, Nava Vázquez planteó que la actual coyuntura del país demanda de todos los actores políticos altura de miras, "concentrarnos en aquello que nos hace coincidir y olvidar aquello que nos hace distintos". ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 03/09/09
HORA:  13:21
0
	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Excélsior 


Niegan licencias para abandonar curules

Roberto José Pacheco: En la primera sesión ordinaria de la Cámara de Diputados, 10 legisladores, en su mayoría mujeres, solicitaron licencia para dejar la curul. Lo que es un trámite reglamentario se convirtió en un desencuentro parlamentario.

Diputados de diversas fracciones coincidieron en que si bien están en su derecho de solicitar licencia, también están defraudando a los electores que el pasado 5 de julio les depositaron su confianza.

Sin explicar los motivos de su decisión, legisladores de casi todas las fracciones manifestaron su desacuerdo.

A unas horas de haber rendido protesta, la solicitud de licencia desató toda una polémica en la primera sesión ordinaria.

Tras la condena, la diputación priista pidió que el punto de acuerdo se retirara y se trasladara a la Junta de Coordinación Política para valorar la situación, toda vez que en esta polémica se encuentran involucrados cuatro partidos: PRD, PT, Verde y PRI.

Tras las posturas, por votación económica se turnó a la Junta de Coordinación Política.

Por lo pronto, los 10 legisladores y legisladoras que solicitaron permiso para ausentarse tendrán que esperar. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 03 09 2009
HORA: 13:31
–
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Basta que a la mujer se le trate como mercancía: diputada PAN

Sergio Perdomo, reportero: Mal debut de esta LXI Legislatura, algunos diputados no tienen palabra y le entran a las componendas, hacen a un lado a los electores y así las promesas de campaña se olvidan al llegar a San Lázaro.

A 72 horas de haber rendido protesta, ocho diputadas y dos diputados presentaron su licencia, así, de forma rápida, para que entren políticos, hombres, supuestamente con más experiencia y, desde luego, algún esposo por ahí, hijos de algunos políticos como Alejandro del Mazo, hijo de Alfredo del Mazo, sacan a una diputada del Verde que se llama Carolina García.

Sacan a una diputada del PRI que se llama Yulma Rocha Aguilar, para que entre alguien que trabajó de cerca con Francisco Labastida Ochoa, cuando anduvo en campaña por la Presidencia, se trata de Guillermo Raúl Ruiz de Teresa.

Esto desató un fuerte debate, un debate ríspido en San Lázaro, sobre todo de las diputadas, que exigieron respeto para sus compañeras, acusaron a sus compañeros de misóginos, machistas y violadores de la ley. Habla la diputada del PRD Paola Piña Olmedo.

Paola Piña Olmedo: “Yo les garantizo que si platicáramos con ellas dirían: “Porque mi dirigente me lo pidió.” Yo les pediría, compañeras diputados y diputados, que esta mañana votáramos en contra de esta decisión.”

Reportero: En el PRI también hubo malestar por la licencia de ocho diputadas. Habló el diputado del PRI, Miguel García Granados, dijo: “No se vale que salgan las compañeras.”
Miguel García: “Cuando con una total falta de respeto al electorado, ocho compañeras y compañeros diputados presentan una solicitud de licencia para separarse del cargo. Les debe llenar de oprobio y de vergüenza aquellos que han violentado la voluntad popular…”

Reportero: El PAN también exigió respeto para las diputadas y advirtió que votaría en contra de esas licencias, es decir, la bancada del PAN está por que no salgan las diputadas.

La panista de Chihuahua, María Antonia Pérez Reyes, dijo que ya basta de que a la mujer se le trate o se le vea como simple mercancía.

María Antonieta Pérez: “Cada una de las diputadas que hoy se están retirando le asiste el derecho a guardar silencia respecto a este tema. Si ellas sabían previamente que estaban en esa candidatura solamente como mercancía de canje, qué vergüenza.

Reportero: Qué vergüenza lo que sucede, quieren quitar a las diputadas y meter a los hombres.

En ese sentido también hablaron por el Partido del Trabajo y otros legisladores están en desacuerdo en que salgan las mujeres.

Jaime Cárdenas es diputado del Partido del Trabajo, él trabajó en otras ocasiones en el Consejo General del IFE y está también es desacuerdo, es un fraude a la ley que salgan las diputadas.

Jaime Cárdenas: “A mí me preocupa que ésta sea una vía para vulnerar las cuotas de género que establecen las leyes electorales, tanto el Cofipe como las leyes electorales de los estados. En realidad, estas licencias solicitadas por compañeras diputadas implican un fraude a la ley, un fraude al Cofipe, un fraude a las leyes electorales.”

Reportero: No pasaron estas licencias de ocho diputadas y dos diputados. Van a estar en la Junta de Coordinación Política, para que se decida a través de los coordinadores qué hacer, porque hay un malestar mayor en San Lázaro.

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Y el diputado que acabamos de escuchar, habla de que es un fraude a equis, pero es un fraude también a la ciudadanía que votó por esta señora y que a la hora de la hora la hacen a un lado para que entre un señor.

Reportero: El es del Partido del Trabajo, Jaime Cárdenas Gracia. Pero también en ese partido sale una diputada que se llama Patricia Nava Pérez y quieren meter a Alfonso Primitivo Ríos Vázquez. Es decir, quieren puros hombres y quieren eliminar las cuotas que ya se han ganado a pulso las mujeres.

Adriana Pérez Cañedo: ¿Ya se sacaron cuentas de los porcentajes de género?

Reportero: Pues no están cumpliendo, porque se supone que debe de ser 60-40. En el PAN sí se ve que hay muchas curules con mujeres, pero el resto de bancadas no se ve que les hayan dado el 40 por ciento.

Son discursos, promesas de campaña y a la hora de aterrizar todo, pues ya vimos cómo se las gastan. 

Imagínate que estas renuncias hubieran sido a la callada, una cada semana, pues ni cuenta se hubiera dado mucha gente; pero lo hacen hasta de manera cínica, presentar en paquete ocho solicitudes de licencia a la segunda sesión de la Cámara, pues creo que sí andan muy mal estos legisladores que van llegando

Este asunto quedó para verlo en la próxima sesión, lo va a analizar la Junta de Coordinación Política, que encabeza en estos momentos el priísta Francisco Rojas, que tiene en la mesa este asunto de una “papa caliente”. Duración: 07:14, masn/m
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Diputados de PRD proponen seguro de desempleo
Ivonne Menchaca, reportera: En la primera sesión de la LXI Legislatura de la Cámara de Diputados llegan las propuestas de emergencia económica, en este caso el PRD presentará un paquete de propuestas que incluyen seguro de desempleo, un fondo de inversión para infraestructura, así como para los municipios que están viendo reducidos sus recursos.

El propósito es que estas iniciativas se aprueben para que entren en vigor en los últimos cuatro meses de este año y en el caso del seguro de desempleo, consistirá en beneficiar a quienes hayan sido despedidos por causas ajenas a su voluntad, durante 6 meses se les dará este apoyo… (se corta la comunicación). Duración 46´´, ys/m. 
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Nadie solo sacará reformas, hay que dar resultados todos: Penchyna

“Estamos conscientes de que hoy nadie, por sí solo, puede sacar las reformas que México necesita” por lo que el llamado del presidente Felipe Calderón a la unidad, es de atenderlo, dijo el diputado priista David Penchyna. 

Además, agregó “todos estamos poniendo sobre la mesa la necesidad de crecer y de distribuir mejor la riqueza e invertir más en rubros como educación, salud, infraestructura... En combatir la triste realidad de que hay más de 40 millones de mexicanos sumidos en la miseria y que tenemos una distribución del ingreso similar a la que tuvimos en 1910, eso es insostenible”.

Entrevistado por Ricardo Rocha el legislador por el PRI celebró el discurso del presidente de la República porque lo hizo “en un tono muy firme, que planteó soluciones que, aunque no son todas, aportan valiosos espacios para el encuentro ante una realidad donde la gente está expectante y que tenemos que dar resultados concretos todos" /gh/m
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Diputados de PRI presentan plan anticrisis
Adriana de la Parra, reportera: La fracción del PRI en la Cámara de Diputados presentó su propuesta de reactivación económica y combate a la pobreza con incentivos fiscales para la creación de empleos y la atracción de inversiones extranjeras, un programa de austeridad y del gasto corriente, así como también como la cobertura universal de salud y el seguro de desempleo entre otras medidas.

El proyecto de política económica prevé la exención del IETU y también a las empresas sujetas al régimen de pequeños contribuyentes, y la desgravación del IVA en autos compactos y subcompactos durante un año. Duración 00´39”/gh/m
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Juanito planta a la dirigencia nacional del PT

Notimex: Con el argumento de que tenía otro encuentro "no sé dónde", Rafael Acosta Juanito no acudió a la reunión programada anoche con la dirigencia nacional del Partido del Trabajo (PT). 
Pedro Vázquez, integrante de la coordinadora nacional, informó que ante su ausencia se decidió conformar una comisión de cinco integrantes para reunirse con el petista y pedirle que cumpla su palabra. 

El también Coordinador del PT en la Cámara de Diputados confió en que Juanito recapacite y solicite licencia a la jefatura delegacional de Iztapalapa una vez que tome posesión para que la perredista Clara Brugada asuma el cargo. agb/m 
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Preside Madero Junta de Coordinación Política

Notimex: El Senado de la República designó a Gustavo Madero presidente de la Junta de Coordinación Política (Jucopo), en sustitución de Manlio Fabio Beltrones, quien encabezará el Instituto Belisario Domínguez de ese órgano legislativo.

El presidente de la Cámara Alta, Carlos Navarrete, puso a consideración del pleno, en la primera sesión del actual periodo ordinario, el acuerdo de la Junta de Coordinación Política a favor de Madero, que fue avalado por unanimidad.

Los miembros de la Junta eligieron ayer de manera unánime a Madero como presidente de esa instancia legislativa, acuerdo que pusieron a la votación del pleno en la sesión de este día.

La Junta está integrada, además de Madero y del propio Navarrete, que encabezan las bancadas del PAN y el PRD, respectivamente, por los líderes del PRI, Manlio Fabio Beltrones; del PVEM, Jorge Legorreta, y del PT, Ricardo Monreal.
También la conforman el dirigente del grupo parlamentario de Convergencia, Dante Delgado, y los senadores Humberto Aguilar Coronado, del PAN y Melquíades Morales, del PRI.

De igual manera, en la sesión de este día Navarrete informó al pleno de la designación de Beltrones Rivera como presidente del Instituto Belisario Domínguez de la Cámara alta.

El ex gobernador del estado de Sonora, quien encabeza a la bancada del PRI en el Senado, tomará posesión del cargo formalmente este viernes 4 de septiembre, en un evento que se efectuará en el patio central de la casona de Xicoténcatl 9.

/gh/m
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PAN y PRD respaldan desaparición de secretarías

Marina Núñez, reportera: PAN y PRD en el Senado respaldan el planteamiento del presidente Felipe Calderón de desaparecer algunas secretarías como lo reveló el jefe del ejecutivo en entrevista con Pedro Ferriz de Con en Grupo Imagen. 

Sin embargo, el PRD a través de su vicecoordinador en el senado Silvano Aureoles afirmó que el Primer Mandatario se ha tardado en tomar esta decisión ya que destacó es urgente desaparecer por ejemplo la Secretaría de la Función Publica que aseveró "de un jalón se ahorrarían mil 500 millones de pesos". 

Además el senador por Michoacán se pronunció por analizar una fusión entre la Secretaría de Agricultura y de la Reforma Agraria. No obstante Aureoles Conejo dijo que también es necesario reducir el número de asesores que tiene el gobierno federal los cuales según dijo ascienden a mas de 2 mil con un salario superior a los 120 mil pesos lo cual destacó es imposible que erario lo siga manteniendo. 

Por su parte, el coordinador del PAN en la Cámara Alta, Gustavo Madero afirmó que el presidente está tomando medidas trascendentes de gran calado y subrayó esta poniendo la muestra en su propia casa a través de un ejercicio de austeridad y racionalidad, el también presidente de la junta de coordinación política rechazo que desaparecer secretarías sea una media drástica ya que indicó es apenas del tamaño de la situación y del reclamo de la ciudadanía ante la emergencia financiera por la que estamos atravesando. /gh/m
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Monreal presenta iniciativa para que se dé el Informe en el Congreso

Ricardo Monreal, coordinador del Partido del Trabajo en el Senado, presentó una iniciativa de reforma constitucional para que el Presidente de la República acuda el 1o de septiembre al Congreso a presentar su Informe por escrito y verbal. Duración 00´20”/gh/m
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Senadores de PRD aplauden rechazo de Slim a gravar IVA

Félix Muñiz, reportero: Senadores del PRD se congratularon porque el empresario multimillonario, Carlos Slim, se pronunció en contra de que se aplique el IVA en medicinas y alimentos como medida recaudatoria para el presupuesto de ingresos y egresos del gobierno federal para el 2010.

El vicecoordinador del PRD en la cámara alta, Silvano Aureoles, manifestó que insistirán en desaparecer varias secretarías y fusionar otras más. Agregó que tan sólo eliminar la Secretaría de la Función Pública tendría un ahorro directo de mil 500 millones de pesos.

El senador por el estado de Michoacán señaló que también se podrían fusionar secretarías como la de Agricultura y la Reforma Agraria, y disminuir las altas percepciones de asesores, auxiliares, telefonía celular y papelería, con lo que se podría tapar el boquete de 300 mil millones de pesos que no se van a obtener por la venta petrolera. /gh/m
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Aprueba Senado comparecencia de Gabinete

Notimex: La Cámara de Senadores iniciará hoy el análisis del Tercer Informe del Gobierno del presidente Felipe Calderón en comisiones y posteriormente citará a comparecer a los integrantes del gabinete del 14 al 25 de septiembre.

De acuerdo con la Junta de Coordinación Política, los senadores revisarán el documento presidencial en cuatro rubros: Política Interior, Política Exterior, Política Económica y Política Social, trabajo que concluirá el próximo 11 de septiembre.

Posteriormente el Senado llamará a comparecer a los funcionarios públicos, quienes deberán rendir protesta de hablar con la verdad, según lo establecido en el artículo 69 constitucional. /gh/m
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PRD pide comparecencia de Carstens por desempeño de SAT

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: El senador Graco Ramírez presentó un punto de acuerdo al Senado para que citen a comparecer a Agustín Carstens, secretario de Hacienda, para que explique el desempeño del Servicio de Administración Tributaria (SAT) y una presunta red de funcionarios implicados con despachos privados que afectan el ingreso de recursos a la hacienda pública. 

"Se observan algunas condiciones que vinculan a los altos funcionarios de hacienda con la acción de particulares dedicados precisamente a combatir sus resoluciones y eludir el cumplimiento de las obligaciones fiscales de los grandes contribuyentes", sostiene Graco Ramírez. 

"Diversos funcionarios de Hacienda y del Sistema de Administración Tributaria son socios o fueron socios de White & Case, una firma privada en donde parecen coincidir quienes por un lado ejercen funciones públicas relativas a la recaudación y quienes representan a grandes contribuyentes que han llevado al SAT a litigios fiscales, muchos de los cuáles han sido perdidos por éste", afirma el legislador. 

"El despacho White & Case es representante de clientes particulares en conflictos fiscales en contra del SAT y, a la vez, es asesor de la propia Secretaría de Hacienda". 

Según el Senador del PRD "dicha firma privada llevó la dirección del análisis legal y técnico del estatus de Banamex y Citigroup. Los abogados de cabecera son Alberto Sepúlveda Cosío, por años asesor de Roberto Hernández y todo su equipo, así como Luís Mancera Arrigunaga, ex Procurador Fiscal y hombre de todas las confianzas del ex Secretario de Hacienda Francisco Gil Díaz. Ambos, se apoyan en Javier Arrigunaga, el abogado interno que fue Director del extinto Fobaproa y que tuvo en sus manos todo el esquema de rescate financiero de Banamex". 

El perredista sostiene que "a la firma, han pertenecido en diversos momentos funcionarios y ex funcionarios públicos como José María Zubiría Maqueo, Alfredo Gutiérrez Ortiz Mena, Christian Raúl Natera Niño de Rivera y Juan Carlos Rizo León han detentado responsabilidades claves en el SAT; por otra parte, Vicente Corta y Margarita de la Cabada han ejercido responsabilidades en el IPAB, y Luís Mancera Arrigunaga lo ha hecho en la Secretaría de Hacienda y en el extinto Fobaproa". 

Graco Ramírez quiere que el Senado cite a Carstens para que "informe a esta soberanía sobre el desarrollo de las funciones que ejercen el titular del Servicio de Administración Tributaria, el Administrador General de Grandes Contribuyentes, así como el Administrador Central de Fiscalización a Precios de Transferencia". 

Además, que el Senado solicite a la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación de la Cámara de Diputados, instruya a dicho órgano superior de fiscalización a efecto de que en un examen especial de desempeño al Servicio de Administración Tributaria, investigue:

- La regularidad de los criterios y su aplicación para dar de baja créditos fiscales a grandes contribuyentes;

- La incidencia, regularidad y materias en que se han realizado devoluciones de impuestos a las principales personas, físicas o morales, que tributan desde el sector de grandes contribuyentes;

- Los montos efectivos obtenidos del pago de los impuestos al Valor Agregado y Sobre la Renta provenientes de dichos contribuyentes;

- La incidencia de procedimientos administrativos o jurisdiccionales de carácter fiscal en que se han visto involucrados dichos contribuyentes y el impacto de las resoluciones en la recaudación nacional, y

- La incidencia de procedimientos administrativos o jurisdiccionales de carácter fiscal en que se ha visto involucrada la firma jurídica White & Case y sus resultados. agb/m
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Senado atesora obras de arte

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: El Senado de la República atesora obras de arte en sus pasillos, escaleras o en el comedor, valuadas en 1.4 millones de dólares, unas, y otras, en más de un millón de pesos. 

El Universal reveló el 24 de febrero pasado que no hay autores renombrados, salvo una réplica de Siqueiros. 

Hoy se da a conocer que buscan una obra para su nueva sede en construcción en Paseo de la Reforma con valor de entre 37 y 50 millones de pesos, según el autor. 

El informe del Senado da cuenta que ha logrado reunir en su historia 121 pinturas, esculturas y hasta un reloj de bolsillo de la marca Longines, que fue propiedad de Belisario Domínguez, con un valor de 10 mil dólares, que por años ha visto pasar tras una vitrina del salón Colosio a presidentes, dignatarios y a legisladores de otros países y mexicanos. 

A lado del reloj de Belisario Domínguez hay un pastillero de latón plateado de origen francés, que alguna vez conservó pastillas en el bolsillo del presidente Benito Juárez, Benemérito de las Américas, y que hoy tiene un valor de 4 mil dólares. 

La obra de arte más cara de todas las que posee el Senado es un óleo sobre tela, del autor Desiderio H. Xochitiotzin, valuada en 250 mil dólares. La pieza está en el comedor de los senadores del antiguo edificio de Donceles. 

La sede central, en calle de Xicoténcatl, que lo mismo ha sido escuela que hospital desde su construcción en el siglo XVII, cuenta con un patio central donde colocaron la escultura, obra del autor jalisciense Miguel Miramonte y valuada en 50 mil dólares, del mártir del Senado: Belisario Domínguez, chiapaneco que protestó vehementemente contra el régimen de Victoriano Huerta, quien lo asesinó y un compadre suyo le cortó la lengua que ofreció al dictador como regalo. 

Un informe sobre las obras, documentos históricos y obsequios protocolarios del Senado, indican que los bienes están asegurados. 

Hay monedas de otros países, charolas, sables, candiles. Todo, al menos desde 2004, representa un costo en seguros de 20 mil dólares al año, según datos de la Cámara Alta. 

En el cubo de la escalera principal de Xicoténcatl está otra de las obras de mayor valor del Senado. Es un óleo sobre masonite denominado Homenaje del Senado a Belisario Domínguez, del pintor Jorge González Camarena, el cual está valuado en 80 mil dólares. 

En las escaleras que llevan al salón de plenos también hay pinturas de Venustiano Carranza y de Francisco I. Madero, valoradas en 6 mil dólares cada una, que son obras del artista Federico Ernesto González Santiago. 

Pero así como hay objetos considerados obras de arte de 250 mil dólares, también hay decenas cuyo valor es realmente simbólico, pues el Senado los cataloga con un peso en su precio, entre ellos hay monedas que fueron obsequiadas por otros países como España, Kazajistán o Arabia Saudita, o un plato que les regaló el parlamento alemán o un escudo de madera de Irlanda del Norte. 

Llaman la atención cinco carpetas con "expedientes manuscritos", aparentemente ubicados en la bodega de la Dirección General del Archivo Histórico y Memoria Legislativa, valorados en su conjunto en un total de 177 mil 500 dólares. agb/m
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Proponen crear comisión sobre cambio climático en el Senado

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: Apenas un día después de que la Junta de Coordinación Política del Senado acordara revisar la posibilidad de reducir el número de comisiones, la Senadora panista Adriana González Carrillo propone crear una más en materia de cambio climático. 

Según los senadores buscan analizar la estructura de 57 comisiones y ver la posibilidad de reducir su número. 

Ricardo Monreal, Coordinador del Partido del Trabajo en el Senado, propuso que sólo sean 30. 

La propuesta de González Carrillo señala: "Se solicita a la Junta de Coordinación Política, a que evalúe la creación de la Comisión Especial sobre el Cambio Climático, con la finalidad de que el Senado de la República pueda llevar un seguimiento puntual de los instrumentos nacionales presentados por el Ejecutivo y los compromisos internacionales adquiridos por México, pueda impulsar las medidas legislativas necesarias que desarrollen capacidades para el cumplimiento de los objetivos nacionales y pueda establecer mecanismos de comunicación permanentes con la comunidad científica, el sector empresarial y la sociedad civil al respecto de oportunidades de mitigación de emisiones y escenarios de riesgo y vulnerabilidad". 

De esta manera "se insta a la Junta de Coordinación Política, en el marco de sus atribuciones, que designe a los integrantes de la Comisión Especial sobre el Cambio Climático y lo someta para su aprobación a este Pleno". agb/m
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PRD busca ligar iniciativas con decálogo de Calderón

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: El grupo parlamentario del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Senado es el primero en tomar la palabra al presidente Felipe Calderón en torno a su propuesta de 10 puntos para cambiar al país. En un punto de acuerdo presentado hoy piden que se relacionen las minutas e iniciativas vinculadas con los 10 puntos de la convocatoria que lanzó ayer el titular del Ejecutivo Federal para alcanzar la transformación de México. 

"Los que suscriben, Senadores del Grupo Parlamentario del Partido de la Revolución Democrática a la LX Legislatura del H. Congreso de la Unión, en ejercicio de la facultad que nos confieren los artículos 67, numeral 1, inciso b, de la Ley Orgánica del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos y el artículo 58 del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos, sometemos a la consideración de esta H. Asamblea, la siguiente Proposición con Punto de Acuerdo". 

Señalan que "se exhorta a la Junta de Coordinación Política instruir a la Secretaría General de Asuntos Parlamentarios y Presidentes de Comisiones para que relacionen las minutas e iniciativas vinculadas con los 10 puntos de la convocatoria del titular del Ejecutivo Federal para alcanzar la transformación de México". 

Plantean que la Secretaría General de Asuntos Parlamentarios y Presidentes de Comisiones "relacionen las minutas e iniciativas vinculadas con los diez puntos de la convocatoria del titular del Ejecutivo Federal para alcanzar la transformación". 

Apenas el lunes pasado el perredista Carlos Navarrete Ruiz tomó el timón del Senado al asumir la Presidencia de la Mesa Directiva. agb/m
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Descartan confrontación entre AMLO y Ebrard en ALDF

Notimex: El Diputado electo Alejandro Sánchez Camacho, del PRD, descartó que la disputa de la coordinación de la bancada perredista en la ALDF entre el bloque de Alejandra Barrales y la corriente Izquierda Democrática origine una confrontación entre Andrés Manuel López Obrador y Marcelo Ebrard.

En entrevista el también integrante de la Comisión Política de ese partido señaló que lo que se pretende es que se reconozcan los pesos políticos de cada corriente y lamentó que el bloque de Barrales pretenda priorizar una alianza con Nueva Izquierda.

El legislador ratificó la disposición al diálogo, a la negociación y a la construcción de acuerdos, pero advirtió que las partes también están en su derecho a recurrir a mecanismos de presión recíproca.

Señaló que el grupo de Barrales pretende un "agandalle" con las posiciones y los órganos de control de la ALDF, porque además de la coordinación de la bancada y la presidencia de la Comisión de Gobierno busca la Oficialía Mayor, el control presupuestal y la administración del grupo legislativo.

Negó que 19 legisladores apoyen a Barrales, toda vez que hasta el miércoles pasado tuvieron contactos con personal del bloque que apoya a la dirigente del PRD capitalino y no estaban enterados de las propuestas y negociaciones.

"Eso significa que no hay la suficiente cohesión en ese bloque", subrayó el legislador perredista, quien dejó en claro que de ninguna manera la disputa por la coordinación se traslade a una confrontación entre los grupos que simpatizan con López Obrador y Ebrard Casaubon.
Recordó que ambos personajes pertenecen a un mismo proyecto y han dicho que en su momento llegarán a un acuerdo para apoyar a quien esté mejor posicionado entre la población para la Presidencia de la República en 2012.

El legislador insistió en que estas negociaciones tienen el objetivo que se reconozcan los pesos políticos en la bancada del PRD, y aseguró que Izquierda Democrática es la primera mayoría, por lo que no están pidiendo más de lo que les corresponde.

Consideró un desatino político que el grupo de Barrales pretenda una alianza con Nueva Izquierda cuando es una corriente que está en un proceso de descomposición interna, toda vez que se ha dividido en dos bloques, una integrada por tres legisladores y la otra por cuatro. agb/m
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Acepta PRD reencuentro con López Obrador

Arturo Damián, reportero: El líder nacional del PRD, Jesús Ortega abrió la posibilidad de que se dé un reencuentro del partido con el ex jefe de Gobierno capitalino Andrés Manuel López Obrador, para que éste último participe, junto con otras personalidades en los cambios que se pretenden realizar al sol azteca. 

“Todos los militantes del partido deseamos que se involucren en este esfuerzo de discusión y de reflexión y todos los pensamientos aportan al nuevo PRD que surgirá de este Congreso Refundacional de nuestro partido, porque va a salir un nuevo PRD, un PRD contemporáneo, activo y muy presente en las luchas del pueblo de México y en las soluciones a los grandes problemas del país”, indicó Jesús Ortega.

Luego de participar en la reunió de la Comisión de los Preparativos rumbo a la refundación del partido en donde estuvo acompañado por la Secretaria General del Sol Azteca, Hortensia Aragón, así como Alfonso Sánchez Anaya, integrante de esta comisión, Jesús Ortega señaló que para hacer esos cambios es necesario que el PRD supere sus inercias, falta de unidad y para ello deben consultar a la ciudadanía, así como a otros tantos líderes de la izquierda en México. 

Cabe recordar que el pasado miércoles, Dolores Padierna, de la corriente “Izquierda Democrática Nacional” planteó como uno de los puntos importantes para lograr esa unidad en el PRD, que el partido se reconcilie con López Obrador y con el Frente Amplio Progresista.

Durante esta reunión de la comisión, su presidente, José Antonio Rueda, reconoció que en estos momentos, el partido del Sol Azteca no está al nivel de lo que necesita el país, por lo que es necesaria la refundación. /gh/m
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PRD busca no ser un partido esotérico

Luis Alberto Melo, reportero: De cara al congreso nacional que incia en septiembre, el PRD presentó esta mañana de manera formal a los integrantes de la comisión que se encargará de preaprar la estrategia de refundación de este partido.

El senador Alfonso Sánchez Anaya, coordinador de la comisión, dijo que la labor del grupo no se de ‘esoterismo’, sino de buscar el partido de izquierda que necesita el país.

“Ante esta situación no se trata solamente de modificar nuestros documentos sino de tener un proyecto alternativo de izquierda unificada para nuestro país y desde luego tener al partido que requerimos para este propósito”:

“No se trata de hacer un partido esotérico ni de concentrar nuestro esfuerzo hacia lo interno sino, sobretodo, de diseñar realmente el partido que necesitamos; la gente progresista, la gente de izquierda, en función del interés de las mexicanas y de los mexicanos”.

Reportero: También el legislador destacó que es momento de hacer grandes transformaciones en el país y el PRD tiene que hacerlo propio.

Señaló que estos trabajos de la comisión iniciarán el pr´xoximo 7 de septiembre en el Estado de México, el día 8 en el DF y así se irán consecutivamente llevando a cabo diversos foros con miras a la transformación de este partido durante todo el mes de septiembre. Duración: 1’ 40”, reoc/m.
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Crimen de comandante por firmeza de Michoacán contra narco: Godoy

Morelia, Mich., Agencia Quadratín: El asesinato del comandante José Manuel Revueltas es consecuencia de la firmeza con que el gobierno michoacano actúa en contra de la delincuencia y seguiremos actuando con firmeza sin tolerar a ningún grupo delictivo. 

Así lo afirmó el gobernador del estado, Leonel Godoy Rangel al presidir con las autoridades municipales la ceremonia por el 125 aniversario del natalicio del general Francisco José Múgica Velázquez. 

Momentos antes de acompañar a los familiares del mal logrado comandante, quien la tarde del pasado miércoles fue ejecutado por un grupo de sicarios Godoy Rangel destacó que no tiene conocimiento de que Revueltas López hubiera tenido amenazas, sin embargo reiteró que este atentado es la reacción de los grupos delictivos que han sido afectados por la actuación de la Procuraduría de Justicia de Michoacán y la Secretaría de Seguridad Pública del estado, las que no cambiarán esta actitud para combatir al crimen en todas sus modalidades. /gh/m
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México, socio confiable: Gómez Mont

Monterrey, NL, Notimex: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, afirmó que México es un socio confiable en el contexto internacional "porque nos hacemos cargo de nuestros deberes y porque es un estado que construye sobre leyes y principios sus relaciones con los propios y con otros".

Al asistir con la representación del presidente Felipe Calderón Hinojosa a la Conferencia de Gobernadores Fronterizos, el responsable de la política interior del país sostuvo que la soberanía de los mexicanos "nos obliga a cumplir nuestros compromisos con otros para fortalecernos". /gh/m
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PAN irá por una reforma hacendaria integral: Vázquez Mota

Omar Aguilar, reportero: El PRI, el PAN y el PRD presentan sus planes para resarcir el hoyo económico del país.

En entrevista en el Salón de Sesiones, Josefina Vázquez Mota dijo que el PAN no irá por una simple distribución tributaria, sino por una reforma hacendaria integral, incluso, dijo, cargarán con los costos políticos de ser necesario.

Josefina Vázquez: “En nuestro grupo parlamentario tomaremos costos políticos si es lo que el país requiere. Hemos pedido una reforma hacendaria integral, porque creemos que una discusión meramente tributaria es insuficiente. Queremos la revisión de los regímenes especiales. Queremos un mejor cobro y administración de los impuestos. Exigimos mayor transparencia y rendición de cuentas y queremos un manejo mucho más productivo de los recursos y austeridad. 

“Convocamos al resto de las fuerzas políticas a sumarse al mismo y es un ejercicio obligado si le vamos a pedir esfuerzo a muchos mexicanos.”

Reportero: Agregó que buscarán la revisión de regímenes especiales y tarifas y servicios.

Por su parte, el PRD anunció que presentará la próxima semana dos iniciativas: una para crear un fondo de 220 mil millones de pesos para atender la crisis económica y otro para conformar un seguro de desempleo, así como un punto de acuerdo para exhortar al Gobierno Federal a utilizar los fondos ociosos que permitan paliar las finanzas estatales y municipales.

Vidal Llerenas Morales: “Y con esto, un paquete que permita el seguro de desempleo, la atención de los recursos a las entidades federativas y un amplio y profundo programa de inversión para el último cuatrimestre, pues permitan atender una crisis que pareciera ser que el Gobierno Federal no quiere ver o que en el discurso quiere plantear, pero que en acciones concretas y definitivas pues no pareciera ser que estuviera ocurriendo nada.”

Reportero: Por su parte, el PRI hizo oficial este jueves la presentación de su propuesta económica, la publicó en la Gaceta Oficial y el diputado Óscar Levín la leyó en tribuna. Misma que busca un cambio de política económica, una alternativa que, dijo, articula y moviliza las capacidades económicas que tiene el país. Duración: 02’20”, masn/m
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Diputados de la LXI Legislatura rechazan IVA en alimentos y medicinas

Sergio Perdomo, reportero: La Cámara de Diputados tuvo sesión por más de cinco horas en San Lázaro, y de inmediato los grupos parlamentarios del PRD y del PRI, en ese orden, presentaron sus iniciativas de ley de emergencia económica, para atender la crisis que afecta al país.

El PAN sólo anunció que va a impulsar una agenda que traiga beneficios para el país.

El PRD propuso crear para tal efecto un fondo con 234 mil millones de pesos, es decir, algo así como el 2 por ciento del Producto Interno Bruto, que se aplicaría para lo que resta de este año y el ejercicio fiscal 2010. 

Además, el PRD presentó en San Lázaro una iniciativa de ley de desempleo. Fue a la tribuna el diputado perredista Ramón Jiménez López, él dijo que se pretende beneficiar a millones de mexicanos que están en el desempleo y se buscará su reincorporación a la fuerza laboral.

Ramón Jiménez López: “Uno, se aplicará de manera retroactiva a favor de todos los trabajadores formales que hayan perdido su empleo a partir de enero del 2009; dos, se fija un monto acotado del seguro; tres, los beneficios de este seguro se otorgarán por un máximo de seis meses; cuatro, se podrá renovar el seguro hasta por tres meses adicionales si el trabajador no ha podido emplearse y ha tomado algún curso de capacitación…”

Reportero: “El PRI no se quedó atrás, en forma inmediata presentó en la tribuna, por voz de su diputado Óscar Levín Coppel, su proyecto alternativo en materia económica, que tiene como eje central impulsar el empleo y combatir la pobreza. Ahí se contemplan incentivos fiscales para las empresas que durante los próximos 18 meses generen nuevos empleos.

Óscar Levín Coppel: “En nada serviría una aprobación unilateral, es por ello que la propuesta que hoy entregamos en detalle a la Mesa Directiva, es la de un cambio de política económica, una alternativa que articula y moviliza las capacidades que tiene el país. No se trata de un pronunciamiento elegante sino a la respuesta responsable, coherente y viable que la sociedad exige…”

Reportero: En lo económico, el PAN llevó a la tribuna a Luis Enrique Mercado. Él dijo que van a impulsar cambios profundos para transformar al sector público; vendrá una reforma laboral, la va a impulsar el PAN, y se va a intensificar la lucha en contra del crimen organizado y habrá otra reforma política.

Los diputados, todos, están rechazando cualquier posibilidad de aplicar IVA en alimentos y medicinas.

Por otra parte, la coordinadora del grupo parlamentario del Acción Nacional en San Lázaro, Josefina Vázquez Mota, designó a los legisladores de su grupo que van a tener a su cargo las subcoordinaciones de esa bancada para los trabajos de esta legislatura. Te menciono solamente a tres: está Roberto Gil, como subcoordinador de Proceso Legislativo, él trabajaba como representante del PAN en el IFE. 

Está Luis Enrique Mercado, él es licenciado en Ciencias de la Comunicación, comentarista y experto en temas de economía, se hace cargo de la subcoordinación de Economía.

El ex secretario de Agricultura, Javier Usabiaga, se hace cargo de la subcoordinación del Campo.

Y, bueno, algunos nombramientos en la Cámara de Diputados, al frente de la Coordinación de Comunicación Social de los diputados queda Juan María Naveja. 

Herminio Rebollo queda al frente de la Coordinación de Comunicación Social del Partido Acción Nacional y Ramiro Pineda encabeza la Coordinación de Comunicación Social del PRI. Duración: 03’51”, masn/m
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Analizan diputados medidas de austeridad

Carlos Ibarra, reportero: La solicitud de licencia de 10 flamantes legisladores, ocho de ellos mujeres, marcó de manera polémica el inicio de la 61 legislatura. 

“Lamentamos el que, a menos de 72 horas, se estén dando 10 solicitudes de licencia. Además, que sean en su mayoría mujeres, y que quienes asumen y suben sean hombres”, expresó Leticia Quezada Contreras, diputada del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

Las solicitudes despertaron suspicacias: existe la sospecha de que las diputadas se registraron para que sus partidos cumplieran con las cuotas de género que marca la ley, para posteriormente ceder sus cargos a legisladores varones. 

Miguel Ángel García Granados, diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI), comentó: “es un asunto de dignidad, es un asunto de falta de respeto total y absoluto a la voluntad popular manifestada en las urnas. Debemos cerrar la puerta a esta intentona de vulnerar la voluntad popular”. 

Ante las inconformidades y a propuesta del PRI, el pleno acordó que el tema será dirimido en la Junta de Coordinación Política, por lo cual las licencias solicitadas no procederán, al menos por ahora. 

Los diputados aún se encuentran en un proceso de adaptación, por lo que las anunciadas medidas de austeridad en San Lázaro siguen sin precisarse. 

Francisco Ramírez Acuña, del Partido Acción Nacional (PAN) y presidente de la Cámara de Diputados, manifestó: “en la presidencia de Cámara, estamos iniciando apenas la revisión de todo el aspecto económico y de prerrogativas que se pidan en la Cámara para poder tomar las decisiones. Todavía no hemos concluido el análisis correspondiente”. 

Los legisladores del PRI discuten las medidas a tomar al interior de su partido, pero adelantan que harán propuestas de ahorros para la cámara en su conjunto. 

“La revisión profunda al Poder Legislativo y en esa condición se están construyendo las comisiones para discutir, para presentar las iniciativas, para debatir y estamos, por supuesto, abiertos a hacer una revisión profunda, no sólo en el tema de la austeridad, sino en el tema de la organización del Poder Legislativo”, declaró Sofía Castro Ríos, diputada del PRI. 

La fracción del PAN reiteró su determinación de reducirse el sueldo, disminuir en al menos un 50% diferentes gastos. 

“El Grupo Parlamentario de Acción Nacional dio el primer paso en un programa de austeridad, convocamos a las fuerzas políticas a sumarse al mismo y es un ejercicio obligado si le vamos a pedir esfuerzo a muchos mexicanos”, apuntó Josefina Vázquez Mota, coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados. 

El PRD anunció que además implementarán medidas administrativas radicales. 

“Vamos a eliminar todos los gastos suntuarios del Grupo Parlamentario. Consideramos que el personal que trabaje para nosotros debe gozar de todas las prestaciones y derechos laborales y tener una buena remuneración; pero disminuirá significativamente, por lo menos en un 60%, el personal en servicio del Grupo”, destacó Alejandro Encinas Rodríguez, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados. Duración: 3’34”/lgg/m
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Llevan debate por licencias a boletines 

Claudia Salazar, reportera: Luego del debate en la Cámara de Diputados por la solicitud de licencias que presentaron 10 legisladores –ocho mujeres y dos hombres–, las bancadas del PRI y PAN trasladaron la discusión a sendos comunicados.

Tras finalizar la sesión, legisladoras PAN emitieron un boletín en el que cuestionaron la simulación de los partidos políticos para colocar suplentes; además, se adjudicaron como un logro el rechazo de las solicitudes de licencia.

"Una vez más se repite la historia por la que utilizan a las mujeres –hoy también a los hombres– para alcanzar una curul, así como para cubrir simuladamente la cuota de género que el Cofipe (Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales) marca a todos los partidos políticos, además de la falta de respeto a la ley y al voto ciudadano que los favoreció en el pasado proceso electoral", indica el comunicado en el que se dan los nombres de los 10 legisladores que pidieron licencia.

Las diputadas panistas afirmaron que respetan las decisiones personales de cada legislador sobre la petición de licencia.

"Sin embargo, esta no es la ocasión donde ellos lo hagan por decisión personal, sino más bien por los acuerdos y prácticas de sus partidos", acusaron.

Asimismo, las legisladoras señalaron como una "falta de dignidad" de las personas que en la primera sesión ordinaria soliciten su licencia.

"Lo sucedido el día de hoy no es sólo un asunto de género, tiene que ver con el respeto, la congruencia y la dignificación de la política, situaciones que los ciudadanos exigen de sus representantes", señala el texto en el que también se reafirma el compromiso del PAN con las mujeres.

Por la noche, el PRI emitió un comunicado de prensa para responder a las acusaciones de Acción Nacional sobre una simulación para cumplir con la cuota de género.

La fracción tricolor afirmó que ratifica su compromiso con la equidad de género y que ha sido un partido promotor de las luchas y derechos de las mujeres.

Indicó que los legisladores que solicitaron licencia lo hicieron de manera individual.

"En un manejo inconveniente, el Presidente de la Mesa Directiva, lo que debió haber sido una comunicación para cumplir con la voluntad de los solicitantes, se convirtió en un desordenado debate, sin que la Presidencia precisara cuál era en esencia el punto a discusión, ya que se trataba de una petición unilateral de los diputados.

"El PAN, ante la pobreza de su argumento pretende arrogarse un triunfo, que en esencia es sólo para encubrir un mal desempeño del Presidente de la Cámara de Diputados", concluye el comunicado sin citar al panista Francisco Ramírez Acuña. /lgg/m
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El Noroñazo divide a los diputados

Juan Arvizu Arrioja Y Andrea Merlos, reporteros: El incidente del miércoles en el Zócalo, en el que cinco diputados del PRD y PT sufrieron violencia de la fuerza pública, fue motivo de un choque de posiciones en tribuna, en la sesión de este día. 

Mientras, el Coordinador del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez, agregó su firma a un documento en el que las fracciones parlamentarias del PRD, PT y Convergencia emplazan al Presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, a que salvaguarde el fuero constitucional de los integrantes de la legislatura. 

Apenas el sábado 29 de agosto, las siete bancadas de la Cámara de Diputados, formularon que tienen voluntad de trabajar para dar resultados al país, con la suma de esfuerzos. 

La Coordinadora del PAN, Josefina Vázquez Mota, no firma la carta en la que PRI, PRD, PT y Convergencia califican como lamentable "una agresión en contra de los diputados federales y periodistas que se encontraban a las afueras del Palacio Nacional y que pretendían dar a conocer un pronunciamiento en relación con el mensaje sobre el Tercer Informe del Presidente Felipe Calderón". 

Los diputados a los que se les impidió el tránsito en el Zócalo fueron Jaime Cárdenas Gracia, Gerardo Fernández Noroña (PT), Avelino Méndez Rangel, Rigoberto Salgado y César Burelo (PRD). 

Al final de un debate de once oradores, el Presidente de la Mesa Directiva, Ramírez Acuña, informó a la asamblea que el miércoles pasado,  solicitó a la Secretaría de Gobernación información sobre los hechos ocurridos durante la mañana "para proceder" conforme a sus obligaciones constitucionales. 

Dijo que estará atento al cumplimiento de sus responsabilidades en relación con el cumplimiento del fueron constitucional de los diputados. 

Los diputados del PAN, Carlos Pérez Cuevas y Nely del Carmen Vázquez Zapata, en sendas intervenciones en tribuna rechazaron que los cinco diputados hayan sufrido la violación de su fuero de legisladores, y por el contrario les pidieron que "no provoquen a los policías que cumplen al pie de la letra sus instrucciones de guardar el orden". 

Antes del inicio de la sesión, la primera de este periodo ordinario, la Coordinadora del PAN, Josefina Vázquez Mota dijo que para los diputados,  "los fueros son para estar apegados estrictamente a la legalidad y al Estado de Derecho". 

Vázquez Mota agregó que "el fuero no debe ser el paraguas, la sombrilla de protección alguna". 

En sentido contrario se dio el pronunciamiento de los coordinadores Alejandro Encinas (PRD), Pedro Vázquez González (PT), Pedro Jiménez León (Convergencia), al que se sumó el priista Francisco Rojas Gutiérrez, y en el cual lamentan que los cinco legisladores "fueron violentados en el ejercicio de sus derechos constitucionales y físicamente, por elementos de la Secretaría de Seguridad Pública federal". agb/m
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Diez puntos de Calderón son semejantes a los de PRI: F. Rojas

Ezra Shabot, conductor: El presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Francisco Rojas Gutiérrez, afirmó que los 10 puntos que planteó el presidente Felipe Calderón en su mensaje del Tercer Informe de Gobierno son semejantes a los que el grupo parlamentario del PRI trae como plataforma electoral.

Hablaríamos de coincidencias importantes, incluso con el PRD.

Francisco Rojas: “Muchas de las propuestas que hizo ayer el presidente Calderón, en sus líneas generales, están contenidas ya en la plataforma electoral. Es ir concretando ya en aspectos mucho más específicos esas ideas y de ahí a pasar a las iniciativas de ley, a los grupos de trabajo, a las comisiones, o a lo que se decida que se tenga que hacer para ir dando cumplimiento y haciendo concretos los resultados de ese cúmulo de ideas. Duración: 00’56”, masn/m
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PRI actuará como oposición responsable: Paredes

Notimex: La dirigente nacional priísta, Beatriz Paredes, señaló que ahora que la bancada de su partido es mayoría en la Cámara de Diputados actuará como oposición responsable, cuidando que las prioridades de México sean las que prevalezcan.

En entrevista, la dirigente del Partido Revolucionario Institucional (PRI) dijo que ese organismo fue el que forjó las instituciones mexicanas, por lo que en congruencia con ello debe actuar como una oposición responsable.

Respecto al cambio profundo a que llamó el Presidente Felipe Calderón en el marco de su mensaje con motivo de su Tercer Informe de Gobierno, Paredes Rangel subrayó que "lo importante es que haya un diálogo abierto, sin visiones unilaterales".

Paredes Rangel celebró que se haya abierto la puerta para un debate nacional de fondo sobre el tema del régimen político, el fortalecimiento del federalismo y también la posibilidad de discutir la estrategia económica.

Por lo anterior, subrayó que el informe presidencial en general, pero en particular el mensaje del Ejecutivo federal al lanzar una convocatoria tan amplia al cambio y expresar su disposición al diálogo, es sin duda un paso adelante.

La dirigente nacional priísta indicó que en lo que respecta a su partido, se va a platicar con los sindicatos y las organizaciones afines para que hagan sus planteamientos en cuanto al cambio de política económica. agb/m
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Critican solicitud de licencias de partidos 

José Cárdenas, conductor: ¿Qué te parece esta tragicomedia de la Cámara de Diputados, donde el cártel de la familia hace de la suyas? Me refiero al PRI, PVEM y el PT.

Leo Zuckermann, comentarista: Me parece muy lamentable. ¡Qué trivialidades estamos discutiendo en México!, después del día en que el presidente manda un mensaje de que necesitamos cambios profundos, cuando hemos discutido en este espacio si se cumplió o no con la cuota de género.

Me parece que ver a un Congreso preocupado por este tema, en lugar de estar hablando de los 10 puntos que planteó ayer el jefe del Ejecutivo, es para empezar muy lamentable.

Segundo. Es muy lamentable, porque es un fraude. Simple y sencillamente los partidos nos engañaron, pusieron a una caricatura de candidatos, por los que votó la gente, y luego los quitan para que salgan los verdaderos representantes del pueblo. Es realmente un fraude, peor que el de Juanito, porque por lo menos éste fue abierto, AMLO abiertamente decía: voten por Juanito, porque no va a ganar Juanito, va a ganar Clara. Aquí no. Aquí se quedaron callados con esa información, por eso también es lamentable. 

Es muy lamentabilísimo, por las mujeres que se presten a esto. Muy lamentable. Estas mujeres no han entendido el problema que existe en México con respecto a las mujeres, como han tenido mujeres valientes, encomiables, que luchan por tener una equidad de género, por ser iguales a los hombres y que estas mujeres se pongan como tapete, porque eso es lo que hicieron. 

Hay una esposa que se puso como tapete para que su esposo le pasara por encima. Muy lamentable.

Es lamentable por las seis sustituciones del PVEM, son seis de 21.Y lo que pasa es que están entrando diputados suplentes que vienen a fortalecer la llamada telebancada, gente relacionada con las televisoras.

A mí no me sorprende que las televisoras traten de defender sus interese a capa y espada, lo que me parece increíble es que el PVEM venda su franquicia al mejor postor. Duración: 3’45”/lgg/m 
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FECHA: 03/09/2009
HORA: 18:00
0
	NOTICIERO: Noticias MVS
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN:  102.5 FM
GRUPO: MVS


Cuestiona Jesús Zambrano solicitud de licencias del PVEM

Ezra Shabot, conductor: El diputado federal del PRD, Jesús Zambrano, vicepresidente de la Mes Directiva de la Cámara de Diputados, habló sobre el caso de solicitud de licencia de 10 legisladores.

“El día de hoy votamos en contra de que el punto, se retirara y se fuera a la Junta de Coordinación Política, y queríamos que hoy se votará en el pleno para que quedará claro quién sostenía una cosa y quiénes otra.

“Nosotros no avalamos ese retiro, nos parece que hoy se tenía que haber definido, porque además, hay que agregar un elemento, me parece a mí un asunto que está de fondo, de esas 10 licencias que se solicitaron el día de hoy por tiempo indefinido, seis son del PVEM, que presume que quedó en el cuarto lugar, pero son suplentes en su gran mayoría, que tienen que ver con los intereses de los monopolios televisivos de este país”, sostuvo el legislador. Duración: 1’23”/lgg/m
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Juicio de procedencia a diputadas que renuncian para dejar a diputados
Ezra Shabot, conductor: Piden diputadas y diputados licencia para darle espacio a los hombres y el único hombre que cede su espacio es por que se lo dio a su mamá y ya sabes que: ¡madre, sólo hay una! Y como dicen: ‘me tenía que tocar a mí’ y le tocó al diputado y tuvo que entregar la curul.

Esto es, no sé, quizá como ‘derecho de traspaso’. Decía Jesús Zambrano hacer un rato que además se trataba del Partido Verde, que tiene lo que llaman ‘los diputados de la Televisión’ –de las televisoras–, como si se tratase de un grupo de poder. Bueno, pues ahí están, para defender sus intereses.

Macario Schettino, colaborador: Es una vergüenza, me parece esta acción que han realizado, que ya se había previsto desde la campaña incluso en aquellas ocasiones le decían a estas personas, a estas mujeres que competían por una curul a sabiendas de que iban a entregarlas después, que eran algo así como ‘candidatas incubadoras’ porque nada más iban a estar cuidando el espacio para que en el momento que pudieran rendir protesta, pidieran licencia y se la entregaran a las personas que finalmente van a desempeñar el papel de diputados.

En varios medios de comunicación se ha comentado esta noticia comparándola con lo que ocurrió en Iztapalapa con el caso de Juanito. Es una forma de violar la ley porque es actuar en contra de lo que el Reglamento o las leyes están pidiendo; en el caso de la Cámara de Diputados se exige que haya un cierto número de candidatos de cada uno de los géneros para poder cubrir el requisito.

Por eso en el fondo se está violando la ley, lo cual me parece verdaderamente repugnante que quienes construyen las leyes lleguen a ese puesto violando la ley.

Me parece que si la Cámara de Diputados quiere tomar en serio esto, debería actuar en contra de quienes hicieron este acto y muy probablemente convendría un juicio de procedencia porque planearon violar la ley, no es el caso de un diputado que se enferma, por ejemplo. Duración: 3’ 5”, reoc/m. 
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Lista de diputados que solicitaron licencia para dejar curul

Notimex: Una decena de legisladores federales solicitaron licencia al cargo para dar entrada a sus suplentes. Sin embargo el pleno de la Cámara de Diputados rechazó la solicitud de ocho diputadas y dos legisladores federales del PRD, PRI y PVEM. 

A continuación los nombres:

PVEM

SALE Mariana Ezeta

ENTRA su hermano Carlos Alberto (ex consejero de la CIRT)

SALE Kattia Garza
ENTRA Guillermo Cuevas (esposo y empresario) 

SALE Laura Elena Ledezma
ENTRA Maximino Fernández
SALE Álvaro Vargas
ENTRA Caritina Sáenz 

SALE Rafael Pacchiano
ENTRA Alejandra Lagunes.

PRI

SALE Ana María Rojas

ENTRA Julián Nazar (su concuño y líder de la CNC)

SALE Carolina García
ENTRA Alejandro del Mazo (hijo del ex gobernador, Alfredo del Mazo)

PT

SALE Anel Patricia Nava

ENTRA Primitivo Ríos (líder de la colonia Tierra y Libertad, de Monterrey)

SALE Yulma Rocha
ENTRA Catarino Mendoza 

PRD

SALE Olga Luz Espinoza
ENTRA Carlos Esquinca. agb/m
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Piden cese de perredistas que 'quitan' curul a mujeres
Jorge Ramos, reportero: Juan Carlos Flores, dirigente de la corriente Foro Nuevo Sol, dijo que es una vergüenza para el PRD que Carlos Esquinca se haya prestado a una maniobra para poder asumir una responsabilidad en la cual la gente no votó por él. 

Hoy EL UNIVERSAL online informó que en la primera sesión de trabajo de la 61 Legislatura de la Cámara de Diputados, ocho mujeres de distintos partidos solicitaron licencia para permitir la llegada de sus suplentes, todos del sexo masculino. 

Ante ello, Flores dijo que "Foro Nuevo Sol propondrá que se haga una investigación exhaustiva sobre este procedimiento y de resultar responsables se le expulse del PRD tanto a Olga Luz Espinosa -quien pidió licencia- como a Carlos Esquinca -quien ingresa en su lugar". 

Para el perredista "no me extraña que el PRI y el Verde se hayan prestado a esa maniobra, es su estilo, la simulación es su característica. Pero en el caso del PRD estamos obligados al respeto a la mujer". 

Por su parte, Cintya Mazas, dirigente juvenil del Partido de la Revolución Democrática, consideró que "es verdaderamente lamentable que en el PRD reproduzcan los vicios de otros partidos, violentando nuestro estatuto que dice que para integrar las fórmulas, éstas deberán ser integradas con el mismo género en el caso de acciones afirmativas". 

Judith Díaz Delgado, senadora del PAN, también reprobó que esto ocurra  porque representa una violación clara a la ley, porque "sólo pusieron candidatas para cubrir la obligación legal de las cuotas de género y ahora obligan a las mujeres a salirse y eso es una auténtica burla a la ley". 

Por ello, Díaz dijo que "mañana enviaremos un exhorto a la Cámara de Diputados para pedirles que rechacen estas solicitudes de licencia y vamos a reimpulsar las iniciativas de senadoras, una de Beatriz Zavala (PAN) y otra de Claudia Corichi (PRD) en las cuales se establece que los suplentes de candidatas a legisladora también sean mujeres". 

"Es vergonzoso que una compañera de un partido de izquierda se preste a semejante hecho", sostuvo Mazas. /lgg/m
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Desde hoy seguimiento a diputados faltistas
Jesús Martín Mendoza, conductor: A partir de hoy –mucha atención– ‘a partir de hoy vamos a llevar un seguimiento –¡ya se les acabó a estos señores! ¿eh? Por muy nuevos que sean– de los diputados fal-tis-tas.

Se pretende ahorrar dinero, bueno pues empezamos a correr, si es posible, a los diputados que no asisten, vamos a llevar un control de los diputados faltistas.

Es el colmo que en la primera sesión de anteayer faltaran ¡87 Legisladores! No se presentaron en la primera sesión ¿dónde estaban? ¿por qué no fueron a trabajar?

Duración: 56”, reoc/m.

	TEMA(S): Partidos políticos
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PT da plazo a Juanito para entregar la Delegación

Carlos Loret de Mola, conductor: Rafael Acosta “Juanito”, tiene dos semanas para renunciar a la jefatura delegacional en Iztapalapa y si no lo hace, iniciará el proceso para separarlo del Partido del Trabajo. 

¡Total, él se quedaría como delegado!

Se lo advirtió el coordinador de los diputados del PT, Pedro Vázquez. 

Duración: 16”, reoc/m.
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Drástico ajuste a la Administración Pública

Jorge Vázquez Padilla, conductor: El presidente Felipe Calderón prepara un drástico ajuste a la estructura de la Administración Pública a fin de reducir el gasto y poder enfrentar la crisis.

Hará el anunció el martes, cuando presente al Congreso el paquete fiscal para 2010. Duración: 16”, reoc/m.
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Recomienda PRI a Calderón resiembra de cultivos

Roberto José Pacheco, reportero: Con el fin de contrarrestar el impacto de la sequía que azota al país, la diputación del Partido Revolucionario Institucional (PRI) exhortó al Ejecutivo federal a impulsar un programa especial de emergencia para canalizar apoyos hacia las zonas afectadas y preparar por conducto de la Sagarpa la resiembra de cultivos para que los campesinos puedan recuperar algo de lo perdido.

Ante el pleno de la Cámara de Diputados, la legisladora priista Narcedalia Ramírez Pineda convocó al Gobierno federal a garantizar que los 25 productos básicos que conforman la canasta básica de Diconsa, no sufran alteración alguna en sus precios, con el objetivo de apoyar la economía de las familias mexicanas.

Respecto del Programa para la Atención de Contingencias Climatológicas (PACC), Ramírez Pineda urgió a que operen de inmediato los programas que tienen a su cargo, y que la Banca de Desarrollo reestructure los créditos para los productores afectados tanto por la sequía, como por el huracán ‘Jimena’, en la región de Baja California Sur.

Los efectos de ‘El Niño’ y el cambio climático no golpean sólo a los productores rurales y el abasto de agua potable en las ciudades, sus efectos se transmiten a toda la economía: aumentarán primero los precios de los productos agrícolas, de la carne y de toda industria que dependa de insumos agrícolas, golpeando así al productor por los costos de producción, al consumidor en el precio final, y siempre con más fuerza a los que menos tienen, advirtió Ramírez Pineda. agb/m
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Pide amparo Godoy Toscano en Puebla

Puebla. Fernando Pérez Corona, reportero: Julio César Godoy Toscano estuvo en esta ciudad el pasado viernes y hoy solicitó amparo al Juzgado Tercero de Distrito, con sede en San Andrés Cholula, para que reconozcan su fuero constitucional como Diputado federal y no sea detenido.

Como se recordará el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación ratificó el triunfo de Godoy Toscano en el Distrito 1 de Michoacán, pese a que la PGR mantiene vigente una orden de aprehensión contra el perredista por el delito de fomento y protección al narcotráfico.

Fernando Castillo Pacheco asumió la defensa del hermano del Gobernador de Michoacán, Leonel Godoy. Esta mañana, promovió el juicio de garantías, el cual fue radicado con el número 1095/2009.

Antes, sugirió a Godoy Toscano abstenerse de participar en la protesta en San Lázaro del pasado sábado, debido a que sólo fue un acto protocolario, el cual no convirtió a los personajes en diputados. 

Castillo Pacheco aclaró que Godoy Toscano es inocente, en tanto no le comprueben lo contrario; sin embargo insistió que el amparo no tiene relación con el delito imputado, sino con la inconstitucionalidad de detenerlo. agb/m
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Hará Calderón un “ajuste drástico” en administración pública

Notimex: El Presidente Felipe Calderón Hinojosa anunció que prepara un "drástico" ajuste a la estructura de la administración pública a partir del martes, cuando presentará al Congreso de la Unión el paquete fiscal para 2010.

Explicó que los cambios implicarán alguna reconsideración sobre los responsables de las tareas" y estimó que "probablemente va a haber mucha tensión y saldrán muchas chispas, pero hay que actuar desde el Gobierno".

En una entrevista con Joaquín López Dóriga, el titular del Ejecutivo, precisó que en materia de finanzas públicas prepara un drástico ajuste a la estructura de la administración pública, pues "estamos planteando cómo podemos hacer más con menos".

"También estamos planteando cómo entrarle a los problemas que se han heredado de una administración a otra y a otra sin resolverse, y llego a la convicción de que probablemente va a haber mucha tensión y saldrán muchas chispas, pero hay que actuar desde el gobierno", subrayó.

Calderón Hinojosa sostuvo que en la medida en que el Gobierno actúe, se ajuste a la realidad, reduzca su gasto y tome medidas radicales, también será más comprensible la imperiosa necesidad de cambiar en finanzas públicas.

El titular del Ejecutivo federal ofreció también una entrevista al noticiario de León Krauze, en la que comentó que al hacer cambios en su equipo de colaboradores, siempre busca gente que sea leal.

"Quien le encargue una responsabilidad a alguien que no le es leal es definitivamente un ingenuo", puntualizó.

Insistió en que se tiene que hacer un ajuste importante, incluso de diseño de la propia administración pública, reconociendo los organismos que no funcionan y las cosas que resultan inútiles, pero respetando los derechos laborales. agb/m
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Incluirá PRD a AMLO en debate para su refundación

Notimex: El Presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, sostuvo que en el debate con miras a la refundación del organismo político se dialogará con todos los militantes, incluido Andrés Manuel López Obrador.

En entrevista, el dirigente partidista indicó que hay interés en que todos los militantes se involucren en ese esfuerzo de discusión y reflexión, "pues todos los pensamientos aportarán al nuevo PRD que surgirá de ese congreso refundacional".

El ex coordinador de la campaña presidencial del tabasqueño confió en que saldrá un nuevo PRD de la discusión que se dará en los próximos meses y que culminará con reformas a los documentos básicos en el Congreso Nacional de diciembre.

"Un PRD contemporáneo, activo y muy presente en las luchas del pueblo de México, así como en las soluciones a los grandes problemas del país", expresó luego de la presentación de los integrantes de la comisión para la refundación del partido.

Con un ánimo conciliador, informó que las tareas para el cambio iniciarán con consultas para conocer la opinión de la población respecto a cómo quiere que el PRD supere sus problemas y lo que espera de él en su próxima etapa. 

Ortega Martínez subrayó que en esa discusión participarán militantes y la ciudadanía en general "para ser muy genuinos en el ánimo de interpretar el sentimiento de la gente respecto al PRD que México necesita". agb/m
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Multan al PAN en Yucatán

Mérida, Yuc. Yazmín Rodríguez / Corresponsal: El Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE)  confirmó por unanimidad, que el Partido Acción Nacional (PAN) incurrió en una violación a lo estipulado en la ley, referente a la propaganda de carácter político-electoral durante los pasados comicios federales, por lo que fue sancionado con una multa de 109 mil 600 pesos.

A unas horas de la realización de los comicios del pasado 5 de julio, Acción Nacional incurrió en la publicación de un desplegado denominado “¡Alerta Yucatecos!”, con lo que incurrió en flagrantes violaciones a la legislación electoral vigente.

En consecuencia, el IFE determinó que se violó el “período de reflexión de los ciudadanos” (2, 3,4 y 5 de julio de 2009) en el que ningún partido podrá contratar o difundir algún tipo de propaganda política o electoral en cualquier medio de comunicación social, incluyendo radio y televisión. 

La queja fue admitida por el IFE, con lo que inició el proceso de investigación respectivo, dentro del cual se dio el resolutivo consistente en la imposición de una multa por dos mil días de salario mínimo vigente del Distrito Federal, equivalente a los 109 mil 600 pesos. agb/m
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