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LXI LEGISLATURA
Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· En dos minutos Gómez-Mont entregó el informe de gobierno a la CDD
· Mayor gasto público con mayor transparencia: Vázquez Mota

· Entrevista a Beatriz Paredes: El informe Presidencial
· “No soy subordinado de Andrés Manuel, tomaré decisiones propias”: Encinas

· El gobierno no es responsable de la crisis: PAN
· El Senado se abrió a la sociedad: Jiménez Macías

· Calderón llama al Congreso a apoyar proyecto de infraestructura

· Calderón da mensaje de informe de labores

Miércoles 02 de septiembre del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  02/09/09
HORA: 06:55
0
	NOTICIERO: Y usted ¿qué opina?
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  690 AM
GRUPO:  Radio Centro


En dos minutos Gómez-Mont entregó el informe de gobierno a la CDD
Silvia González, reportera: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont entregó ayer a los presidentes de las Cámaras de Diputados, Francisco Ramírez Acuña y del Senado, Carlos Navarrete el texto del tercer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón, en una ceremonia por demás breve, dos minutos, el encargado de la política interior de nuestro país se concretó a la entrega, leyó un texto firmado por el presidente Felipe Calderón en el que refrendó su respeto al Poder Legislativo.

Al recibirlo, el presidente de la Mesa Directiva en San Lázaro, Francisco Ramírez Acuña indicó que el Informe será turnado a las Cámaras de Senadores y Diputados para su análisis así como para determinar los términos de la Glosa del Informe para que los secretarios de Estado acudan bajo protesta de decir verdad. El panista Ramírez Acuña reiteró que el Congreso ha autorizado recibir el Informe por escrito que envió el mandatario federal y se comprometió a realizar una revisión minuciosa y exhaustiva de la situación que guarda la administración Pública Federal.

Y es que en la ceremonia de apertura de los trabajos de la LXI Legislatura el diputado del PT, Jaime Cárdenas demandó a los legisladores una reflexión sobre el contenido del artículo 69 Constitucional que establece la presencia física del Ejecutivo Federal para rendir cuentas del estado que guarda la Nación.

A mano alzada la mayoría refuto la propuesta e hicieron suya la herencia de la LX Legislatura que aprobó las modificaciones al formato del Informe Presidencial sin la existencia del mandatario Federal.

En esta, la primera sesión pasaron lista 417 de los 499 diputados que son y 118 de 128 senadores; esto es, de los diputados faltaron 82 y de los senadores 10. En esta sesión en donde fijaron postura los partidos políticos entorno a la situación que guarda el país, obviamente el tema económico y el de la seguridad pública ocuparon públicamente todos los discursos de la tribuna.

El coordinador de la bancada perredista, Alejandro Encinas, anunció que su partido estará impulsando una ley de emergencia económica para enfrentar el desempleo y la carestía en México. Encinas sostuvo que en los dos gobiernos panistas el 47% del salario mínimo se ha visto perdido, mientras que los productos básicos han aumentado en un 50%; coincidió el ahora petista Porfirio Muñoz Ledo al ocupar la tribuna en donde el experimentado político que ha pasado prácticamente por todos los colores partidistas arrancó aplausos por su sentida oratoria. Porfirio Muñoz Ledo se refirió a Acteal, dijo “somos todo, y también somos todos” y también a los niños calcinados de Hermosillo, Sonora que dijo, “son nuestros, estamos atrapados en un estado de vicio, hipócrita y mortífero”. Profirió Muñoz Ledo subrayó que el gobierno reproduce la delincuencia para compensar los vacios de legitimad y también se empeña en una guerra perdida, corrompe la función del ejercito y condona los delitos cometidos desde las altas esferas del poder; Muñoz Ledo aprovecho su presencia en la tribuna para criticar que el Informe Presidencial hay sido entregado a través de un emisario.

La única mujer que ocupó la tribuna fue Carolina Gudiño, veracruzana que desde su llegada a San Lázaro se declaró fidelista por aquello del gobernador Herrera.

Son los representantes populares que se ubicaron como los fashion, prometen actividad en medio de la crisis económica que los recibe. Duración 6´38´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Enfoque a las 07:24, en Canal 2 a las 07:16, en MVS Noticias a las 08:02, en Canal 4 a las 08:23.
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Mayor gasto público con mayor transparencia: Vázquez Mota
Christian Dahasa, reportero: Tras la instalación del periodo de sesiones del Congreso de la Unión, la bancada del PAN en la Cámara de Diputados confió en que habrá un buen panorama para la aprobación del paquete fiscal a pesar de la situación de crisis que vive el país. La coordinadora de la bancada blanquiazul en la Cámara baja, Josefina Vázquez Mota no respondió si irá el IVA en alimentos y medicinas, sin embargo; agregó:

Insert Josefina Vázquez Mota:”Hemos hablado del inicio de eliminar privilegios y regímenes especiales que nos llevan a un terreno de contribuyentes de primera y de segunda y queremos que haya una situación de un mejor gasto social, un mejor gasto público con mayor transparencia y rendición de cuentas”. Duración 44´´, ys/m. 
	TEMA(S) Entrevista (resumen)
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Entrevista a Beatriz Paredes: El informe Presidencial
En entrevista telefónica la diputada priísta Beatriz Paredes habló de la entrega Informe de Gobierno de Felipe Calderón, dijo lo siguiente:

En el PRI decidimos asistir al Informe de Gobierno, finalmente es una reforma del formato de presentación del Informe Presidencial, yo soy escéptica, a mí me gustaba la presencia del Presidente ante le Congreso de la Unión, el que comparezca el Presidente ante el Poder Legislativo de manera directa me parece que es algo que se debe recuperar. El titular del Poder Ejecutivo Federal en un país donde todavía el Poder Ejecutivo es un Poder preponderante, tiene tantas atribuciones, es importante que comparezca ante la representación de la sociedad.

Pues ojalá haya objetividad en el mensaje de Calderón, a mí me quedó claro, escuchando todas las intervenciones de los diputados representantes de todos los grupos parlamentarios que el tema de la crisis económica es el que está permeando prácticamente a todas las fuerzas políticas, la necesidad de tomar medidas urgentes para reactivar a la economía; yo creo que un análisis económico con cifras verdaderas es lo importante. Duración 5´07´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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“No soy subordinado de Andrés Manuel, tomaré decisiones propias”: Encinas

Notimex: El coordinador de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, atajó desde el primer día las especulaciones y etiquetas que le han endosado a su llegada a San Lázaro: "no soy subordinado" de Andrés Manuel López Obrador".

"Yo seré el único responsable", dijo, de las decisiones que discutirá y definirá la fracción del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el órgano legislativo.

Encinas no se deslindó de López Obrador, pero aclaró que no seguirá "línea" del tabasqueño en su calidad de líder de la bancada perredista.

"Yo con Andrés siempre he tenido una relación de mucho respeto, somos amigos, he sido su colaborador en el gobierno de la ciudad, no soy su subordinado", enfatizó.

Indicó que López Obrador siempre ha sido respetuoso de las funciones que ha desempeñado, y "seguiremos trabajando juntos, pero cada quien cumpliendo con su responsabilidad, él en el movimiento social y yo en el grupo parlamentario", remarcó.

En este tenor, confió en que no será necesaria la toma de tribunas.

"Es la expresión de la incapacidad para construir acuerdos dentro de la Cámara o es el resultado de imponer una medida unilateral. Espero que se erradique este tipo de prácticas y vayamos realmente a un debate".

A unas horas de la apertura del primer periodo ordinario de sesiones de la LXI Legislatura, Encinas se alista para recuperar la actitud propositiva de la izquierda en este órgano legislativo "sin claudicación".

En entrevista con Notimex, confió en construir desde la izquierda una política que consolide la presencia del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Congreso y le permita ser el fiel de la balanza en la toma de decisiones.

"Si algo le urge a este país es la construcción de un gran acuerdo para enfrentar no sólo la más profunda crisis económica, sino también la crisis de violencia e inseguridad", comentó.

Pero sobre todo "y lo más grave, es la profunda crisis de credibilidad de las instituciones públicas, partidos, políticos, legisladores. Ese es uno de los retos principales".

Estableció que un compromiso fundamental será darle austeridad, transparencia y rendición de cuentas al Poder Legislativo.

"Hay un agravio a la sociedad con todas las prebendas y privilegios que gozan los diputados. Hay que erradicar no sólo ese mal manejo de recursos públicos sino de privilegios que no deben existir frente a la difícil situación que vive el resto de los mexicanos", explicó.

Ante la posibilidad de que el PRI imponga su mayoría relativa y absoluta si hace alianza con el PVEM, Encinas confió en que ese partido no actúe de manera unilateral, pues de hacerlo sus decisiones tendrían contrapesos en el Senado y encontraría resistencia desde la sociedad.

Aun cuando es menor el número de los integrantes del nuevo grupo legislativo del PRD, el político no se mostró preocupado, por el contrario, consideró que el trabajo legislativo no es asunto de cantidad sino de calidad.

Recordó que ha estado en otras legislaturas donde eran menos integrantes y otras en las que se han logrado sacar por unanimidad propuestas de la izquierda.

El ex jefe de Gobierno y tres veces diputado federal consideró que la negociación no implica renunciar a los principios sino construir un entendimiento que dé satisfacción a las partes.

También ofreció defender un proyecto político que ponga en el centro de la atención los problemas de crecimiento y desarrollo económico del país, pero con equidad.

Subrayó que en el grupo legislativo del PRD se recuperará la iniciativa política y se irán presentando iniciativas que se anticipen no sólo a las de otros partidos, sino que atiendan los problemas políticos y sociales del país. ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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Defiende Tamez contenido de libros de texto
El coordinador de Nueva Alianza en la Cámara de Diputados, Reyes Tamez Guerra, consideró que a los especialistas que hoy cuestionan el contenido de los libros de texto gratuitos se les olvida que la educación básica es integral y no de materias en singular.
De acuerdo con el ex titular de la Secretaría de Educación Pública (SEP), la polémica en torno de los libros de texto radica en que para los especialistas en distintas áreas no resulta suficiente el contenido de sus materias y se olvidan que la educación es integral. (Con información de Notimex/AYV). ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
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Derecho al informe Presidencial, comenta Sergio Sarmiento
Sergio Sarmiento, conductor: Los diputados y los senadores deberían de tomar algo en cuenta ahora que han acabado con la tradición del informe presidencial y es que somos los ciudadanos en todo caso los que merecemos escuchar el informe lo que queremos escuchar lo que dice el Presidente, los que queremos escuchar directamente al Presidente defender sus ideas, defender  sus propuestas, defender sus programas podemos estar de acuerdo o no con el Presidente, podremos emitir todas las consideraciones que queramos, podemos ser críticos o no, pero queremos escuchar al propio Presidente de la República 

De nada ah servido el desmantelamiento de la ceremonia del informe presidencial no ha sido en realidad un castigo para el presidente que comenzaremos hoy  va a poder pronunciar su discurso a las nueve de la mañana y que nos ha saturado con una avalancha de spots de radio y televisión a lo largo de los últimos días, no, el problema es no tener la oportunidad de escuchar directamente al presidente en el momento en que se dirige al Congreso y se dirige a la nación entera. 

Prevalente victoria inicio este proceso esta practica republicana de dar un mensaje a la nación un informe y hacerlo ante el Congreso y frente a la nación y lo hacen todos los gobernantes del mundo no hay razón por la cual los legisladores nos lo hayan prohibido 1’ 33”, Ma.m. 
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El gobierno no es responsable de la crisis: PAN
En el arranque de la LXI Legislatura, sin la presencia del presidente Felipe Calderón por segundo año consecutivo, diputados y senadores fijaron posiciones: 

El PAN, en voz de Manuel Clouthier —hijo del Maquío—, tomó distancia y afirmó que es la primera vez que el gobierno mexicano no es responsable de la crisis. Carolina Gudiño refrendó la posición del PRI de no apoyar la eventual aplicación del IVA en alimentos y medicinas. Alejandro Encinas anticipó que el PRD está listo para impulsar propuestas que atiendan la emergencia económica. También ofrecieron sus propuestas el PVEM, Panal, PT y Convergencia. ys/m. 
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El Senado se abrió a la sociedad: Jiménez Macías

Notimex: El vocero de los senadores del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Carlos Jiménez Macías, adelantó que en la LXI Legislatura el PRI impulsará un paquete de iniciativas para enfrentar la emergencia económica, sin incluir nuevos impuestos para los mexicanos.

El senador comentó que los legisladores del PRI darán prioridad a las reformas fiscal, laboral y en materia de desarrollo social.

En entrevista, Jiménez Macías indicó que la LX legislatura cumplió una etapa muy productiva en virtud de que la cantidad de iniciativas aprobadas, y aunque si bien el saldo es positivo, no es suficiente.

Precisó que en la LX Legislatura se abordaron temas de la mayor importancia como el de las pensiones, las reformas en materias de seguridad pública, económica y financiera, y se avanzó en política social.

El legislador por San Luis Potosí subrayó que también se avalaron modificaciones legales en materia de servicios bancarios y se aprobaron las reformas energéticas y electoral, además de que el debate político fue intenso.

Indicó que esta legislatura ha aportado mucho a la construcción "del país que queremos, y aunque quedó inconclusa la reforma del Estado, se avanzó en ese rubro".

Aseguró que la LX Legislatura se abrió al debate público en diferentes tareas y convocó a participar en diversos foros a los sectores académico, intelectual, empresarial, organizaciones de la sociedad civil, partidos y al gobierno.

Sin embargo, Jiménez Macías reconoció que quedaron pendientes las reformas en impartición de justicia y en materia electoral, así como la revisión del número de diputados y senadores y la reelección de los mismos. ys/m. 
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El Senador del PAN Gustavo Enrique Madero, sostiene que el origen de los problemas que ha enfrentado el Gobierno de Calderón son heredados o externos. ¿Está usted de acuerdo?

SI                    72.78%

NO…………..  27.22%

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:02/ 09/09
HORA: 8:09
	NOTICIERO:  Milenio Tlevision
EMISIÓN: Matutino   
ESTACION:  
GRUPO: Milenio 


Calderón llama al Congreso a apoyar proyecto de infraestructura
Fernando Núñez, conductor: El Presidente de México Felipe Calderón llamó al Congreso a apoyar el proyecto de infraestructura de alta rentabilidad para fortalecer el gasto social en su informe sobre el estado de la Nación presentado a los Legisladores, según el mandatario en impulsar esas obras permitirá fortalecer el combate a la pobreza a fin de crear bases sólidas que nos permitan una igualdad de y oportunidades para todos. 

Calderón Hinojosa agrego que la crisis económica la peor por la que hemos pasado en varias décadas en el país ha tocado fondo por lo que el gobierno debe mantener finanzas públicas ordenadas para retomar la senda del crecimiento 49”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:02/ 09/09
HORA: 9:07
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Calderón da mensaje de informe de labores
Sergio Javier Jiménez, reportero: Ante más de dos mil personas, en su mayoría burócratas, el presidente Felipe Calderón dio inicio al mensaje con motivo del Tercer Informe de Gobierno, durante un acto que se celebra en Palacio Nacional. 
Acompañado de su esposa, Margarita Zavala, Calderón Hinojosa llegó al lugar, sin portar la banda presidencial, para saludar a la bandera, trasladarse al templete, presenciar los honores a su investidura y posteriormente iniciar el mensaje sobre su informe de labores. 
Por segunda ocasión, el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, acudió a un evento encabezado por el mandatario federal. La primera ocasión fue durante la reunión del Consejo nacional de Seguridad, celebrada en este mismo recinto. 
Ebrard subió al templete hasta el último momento, después de la llegada de Calderón, y mientras el Ejecutivo federal saludaba a los miembros del presidium, integrado por gobernadores y titulares de órganos autónomos como Leonardo Valdés Zurita, del IFE, y Guillermo Ortiz, del Banco de México. 
Al acto fueron también convocados representantes del Poder Legislativo y del Judicial, empresarios, cantantes, actores y deportistas. 
En medio de los representantes del cuerpo diplomático, ubicados en uno de los balcones del lugar, se observa al actor y conductor Javier López Chabelo. 
Al terminar el discurso, se entonará el Himno Nacional mexicano y se ofrecerá el saludo a la bandera, con lo que se dará por terminada la ceremonia en Palacio Nacional. Ma.m
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Se incrementaron los recursos en cultura, arte y recreación

Notimex: En 2009 se prevé ejercer recursos públicos para la cultura, el arte, la recreación y el deporte por 15 mil 105.4 millones de pesos, 30 por ciento más, en términos reales, respecto a lo erogado en 2008, destaca el Tercer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón Hinojosa.
En el apartado de Cultura y Esparcimiento, el texto del Ejecutivo Federal destaca que el objetivo es que todos los mexicanos tengan acceso a la participación y disfrute de las manifestaciones del patrimonio cultural, histórico y artístico del país.

Con ese objetivo, detalla, se han realizado una serie de acciones encaminadas a impulsar entre la población la apreciación, reconocimiento y disfrute del arte y las manifestaciones culturales,

En materia de infraestructura cultural, señala el texto, en el trienio 2007-2009 el monto de recursos destinados a los proyectos de infraestructura cultural alcanzará los tres mil 267.4 millones de pesos, mil 816.2 millones de pesos de los cuales corresponden al 2009, lo que triplica la cifra de 2008.

En el mejoramiento de las zonas arqueológicas existentes, en 2009 se amplió la cobertura de planes de manejo y se concluyeron en algunos sitios arqueológicos como Chichén Itzá en Yucatán, Tulúm en Quintana Roo y Tajín en Veracruz, así como en los museos de Guadalupe en Zacatecas y en el Museo Histórico de Ciudad Juárez, Chihuahua.

A través del Programa de Apoyo a la Infraestructura Cultural de los Estados (PAICE), en 2008 se apoyaron 51 proyectos en 19 estados, con 45.6 millones de pesos, principalmente para la construcción de inmuebles dedicados al quehacer cultural; la remodelación, rehabilitación y modernización de espacios para actividades artístico culturales y equipamiento.

En 2009 se programó destinar 54.7 millones de pesos, lo que representa un incremento real de 14.5 por ciento respecto a 2008, en beneficio de 53 proyectos en 20 entidades federativas del país.

El Programa de Mejoramiento de la Infraestructura Cultural, en el periodo de septiembre de 2008 a agosto de 2009, incluyó obras de adecuación para la Magna 
Exposición del Bicentenario de la Independencia y Centenario de la Revolución en el Palacio Nacional; la restauración integral de la Catedral y Sagrario Metropolitano; la restauración de la Antigua Basílica de Guadalupe y la Fonoteca Nacional, entre otras.

El 10 de diciembre de 2008 se inauguró la Fonoteca Nacional, institución de resguardo, conservación, preservación y difusión del patrimonio sonoro de México, la cual contó con una inversión global de 89 millones de pesos.

. Destaca Informe/dos/pesos.

Con un acervo inicial de 246 mil documentos sonoros abrió sus puertas al público, consagrada a salvaguardar el patrimonio sonoro de México. Entre el acervo sonoro más antiguo, objeto de investigación, está una colección de discos de música, fabricados en scellak y acetato, cuya producción va de 1908 a 1960.

Cuenta con bóvedas equipadas con tecnología de punta para el control de temperatura y humedad, para salvaguardar hasta un millón 340 mil fonorregistros, lo cual pone a nuestro país a la vanguardia de la preservación del patrimonio sonoro en América Latina.

Una de las restauraciones más importantes fue la del Museo Nacional de las Culturas, inmueble considerado Monumento Histórico, con orígenes en el siglo XVI, que desde el 2006 está en proceso de restauración y que, a agosto de 2009, acumuló un avance físico de obra de 45 por ciento en la restauración y adecuación de espacios para exposiciones, depósitos de acervos, mediateca, servicios al público y salones, y de 60 por ciento de avance en el desarrollo de los proyectos de restauración y adecuación arquitectónica.

En materia de Fondos estatales y municipales para la cultura y las artes, el Informe señala que en 2009 el Programa de Estímulo a la Creación y Desarrollo Artístico (Pecda) otorgó mil 52 apoyos, en diversos rubros, en beneficio de creadores de 27 estados.

El Programa de Desarrollo Cultural Municipal destinó este año 27 millones de pesos y una aportación similar fue realizada por 22 entidades; además, se otorgaron 105 donativos (56 a proyectos de infraestructura cultural, 24 de promoción y formación y 25 apoyos de festivales artísticos y culturales efectuados en el país).

El Programa de Apoyo a las Culturas Municipales y Comunitarias (Pacmyc) apoyó a mil 613 proyectos distribuidos en 704 municipios, para fortalecer los valores y expresiones culturales de los sectores populares e indígenas de México. Con aportaciones federales y estatales se incrementó el apoyo a 50 mil pesos. Se estima dar mil 680 apoyos en el ejercicio 2009.

Sobresale que cerca de 50 por ciento de los proyectos recibidos y aprobados a nivel nacional provienen de los distintos pueblos indígenas de México, siendo los principales campos culturales abordados: arte popular, medicina tradicional, memoria histórica, ecología y organización social.

El Fondo Nacional para la Cultura y las Artes (Fonca) apoyó entre septiembre de 2008 y agosto de 2009 a mil 53 artistas, quienes desarrollan proyectos en arquitectura, artes visuales, composición musical, coreografía, literatura, medios audiovisuales y teatro. Este año, entregará estímulos a 589 artistas, en sus diversas categorías.

El Sistema Nacional de Creadores de Arte apoyó entre septiembre de 2008 y agosto de 2009 a 464 artistas, cifra 14.8 por ciento mayor a la del año anterior, cuando otorgaron 404. De esos artistas 392 son Creadores Artísticos y 72 Creadores Eméritos. ys/m. 
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Reporte Vespertino
Resumen: 

· Tenemos que transitar partidos con ideas más frescas: Ramírez Acuña

· Asegura Ramírez Acuña disposición de bancadas para cambios

· PRI y empresarios apoyan llamado de Calderón a unidad

· Apoyaría PAN contratación de deuda moderada de corto plazo: Nava

· Valora el PRI llamado de Calderón

· Ante la crisis Calderón no se vio intimidado: Manuel Cloutier

· Comienza cabildeo para la presidencia de comisiones de LXI Legislatura

· Es el peor tercer año de gobierno del que se tenga memoria: CAS
· PRI anuncia proyecto de política económica alternativa

· Critican combate a crisis económica de Calderón

· Ejecutivo no asume situación de gravedad del país: Encinas

· Aclara Noroña que no quería entrar a Palacio Nacional
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Tenemos que transitar partidos con ideas más frescas: Ramírez Acuña

Ernesto Gloria, reportero: Diputados del PAN encontraron en el mensaje del presidente Calderón emitido esta mañana en Palacio Nacional dos palabras clave: acuerdos y reformas.

Entrevistada a las afueras del Palacio Nacional, la diputada Josefina Vázquez Mota, coordinadora de la fracción panista en la Cámara de Diputados, se refirió así a este tema.

Josefina Vázquez Mota: “Es un llamado muy importante a la clase política para los acuerdos y las respuestas a los mexicanos… Ha llamado para que en el gobierno se lleve a cabo una enorme desregulación…”

Reportero: Por su parte, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el también panista Francisco Ramírez Acuña, advirtió que es necesario transitar a una revisión de la situación económica y política que existe en nuestro país.

Francisco Ramírez Acuña: “Creo que hacen falta muchas reformas y hace falta el que tengamos muchos acuerdos. Yo creo que hoy tenemos que transitar todos los partidos políticos con ideas mucho más frescas, una revisión de toda nuestra estructura sociopolítica… Se tienen que hacer reformas de fondo y se tiene que dar respuesta a lo que los ciudadanos hoy están requiriendo. Recuerden ustedes que en este momento todas las bancadas vienen de recorrer las calles, estar en casa por casa del pueblo de México.”

Reportero: Por su parte, el senador priísta Manlio Fabio Beltrones, advirtió que existe voluntad de parte del Ejecutivo federal para impulsar las reformas que el país necesita.

Manlio Fabio Beltrones: “Percibo a un Presidente que no obstante estar en su tercer año de gobierno, está pensando verdaderamente en llevar a cabo los cambios que se necesitan en el país y que nosotros hemos exigido desde hace tiempo.”

Reportero: En esta entrevista concedida a los medios de comunicación, se pronunció por una modificación a la lucha contra el narcotráfico y el crimen, que sea más eficaz y que deje menos muertos.

Finalmente, se pronunció el senador Beltrones por modificar el ordenamiento para que los miembros del gabinete sean ratificados por el Poder Legislativo. Duración: 03’10”, masn/m
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Asegura Ramírez Acuña disposición de bancadas para cambios

Arturo Damián, reportero: El presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, afirmó que existe la disposición de la nueva Legislatura para hacer los cambios que necesita el país.

“Yo noto que en todas las bancadas hay coincidencia que se tienen que hacer reformas de fondo, todas las bancadas viene de recorrer las calles y traen con frescura lo que reclama el mexicano y esto genera concientización de todas las bancadas y es el resolver problemas de México”.

Al salir del mensaje ofrecido por el presidente Felipe Calderón con motivo de su Tercer Informe de Gobierno, el ex secretario de Gobernación, no consideró que haya sido un desaire el que el presidente del Senado, el perredista Carlos Navarrete, no haya estado en este evento y prefirió concentrarse en su insistencia de que en el Congreso se saquen las reformas que el país necesita, y espera que el preside envíe las propuestas sobre los diez puntos que citó en su discurso. 

“Yo creo que hacen falta muchas reformas y que hagamos muchos acuerdos”, indicó Ramírez Acuña.

Por su parte, la coordinadora de los diputados del PAN, Josefina Vásquez Mota coincidió con Ramírez Acuña en destacar el llamado de Calderón Hinojosa para que desde el congreso se generen las reformas que el país necesita. 

“El presidente ha hecho un llamado muy importante a la clase política, ha hablado la urgencia de una clase política más cercana a la gente reconociendo momentos de austeridad. El llamado a los poderes a sumarse a la austeridad dio cuenta de 10 puntos fundamentales, muchas reformas que llegarán al congreso, como por ejemplo la llamada “base cero” para enorme desregulación, así como reformas en el ámbito energético y petrolero para reactivar la economía. /gh/m
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PRI y empresarios apoyan llamado de Calderón a unidad

Juan Carlos Santoyo, reportero: Luego de que el presidente Felipe Calderón emitiera su mensaje, obtuvo el apoyo a la convocatoria partidista toda vez que con este llamado se buscarán los cambios que requiere el país. 

Para Beatriz Paredes dijo que a pesar de que cada fuerza política tiene su agenda este llamado llega a tiempo “para ponerse a trabajar y conjuntar las ideas, porque al hacer una convocatoria tan amplia en el informe, el diálogo no es casualidad“. 

En tanto, el diputado Francisco Ramírez Acuña dijo que el mensaje representa un avance al buscar el diálogo en el Congreso que más vale que llegue porque se tiene una conciencia de lo urgente. 

Por su parte el dirigente de la Coparmex, Ricardo González Sada confió en que el llamado del presidente sea tomado en cuenta para alcanzar los objetivos en común y los “cambios no queden inconclusos como en el caso de pasada legislatura que se había comprometido a cumplir con las reformas estructurales urgentes y no se concluyeron”. 

Finalmente, confió en que la legislatura entrante no sólo no dejará temas pendientes sino que los resolverá en el corto plazo.  /gh/m
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Apoyaría PAN contratación de deuda moderada de corto plazo: Nava

Notimex: El dirigente del PAN, César Nava, dijo que frente al hueco que enfrenta el país de 30 mil millones de pesos, su partido apoyaría la contratación de una deuda moderada de corto plazo para ser cubierta preferentemente en este sexenio.

El presidente del Partido Acción Nacional (PAN) señaló que la adquisición de esa deuda se efectuaría sin que implique un gravamen lesivo para las finanzas públicas del país. /gh/m
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Valora el PRI llamado de Calderón

Para Beatriz Paredes, dirigente nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), el mensaje del presidente Felipe Calderón además de ser importante, invita a los actores políticos a unir fuerzas para superar los problemas que enfrenta el país.

En entrevista con Adela Micha para la segunda emisión de Imagen Informativa, la líder priista dijo que “abre la posibilidad de profundizar en un diálogo de fondo sobre varias cuestiones importantes del país”.

Agregó que dada la delicada situación de México, “bien vale la pena que hay una convocatoria que nos permita superar esta crisis (…) Ha sido un etapa muy difícil que golpeó a la planta productiva, no obstante las medidas implementadas”.

Asegura que percibió una genuina preocupación para encontrar nuevas alternativas.

Finalmente, la líder partidista expresó que vale la pena reconsiderar la pertinencia de que el Presidente presente su informe en el Congreso. /gh/m
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Ante la crisis Calderón no se vio intimidado: Manuel Cloutier

Omar Aguilar, reportero: Luego del mensaje del presidente Felipe Calderón, los nuevos diputados federales se volcaron en críticas contra el jefe del Ejecutivo con motivo de su Tercer Informe de Gobierno.

Después de regresar de Palacio Nacional, todos los legisladores del PAN llegaron a San Lázaro con un resumen del informe en mano. Manuel Cloutier fue categórico en defender al Ejecutivo de estas críticas. Dijo que ante la crisis a Calderón no se vio intimidado como le pasó a Vicente Fox.

Manuel Cloutier: “Muy bien, muy alentador. Creo que nos deja claro que ante la crisis no se deprimió como Fox, sino que está planteando precisamente los retos que se necesitan. Lo demás es un mensaje de que hay que ponernos a jalar, a jalar por México.”

Reportero: Todos los demás, el PRI, PAN, PRD y algunos de Convergencia le vertieron fuertes críticas. El priísta Alfonso Navarrete Prida dijo que en materia de seguridad el Presidente está reprobado e hizo hincapié en que está bien el llamado que hizo a la alianza con todos los poderes y todos los sectores de México; sin embargo, dejó en claro que quien gobierna es precisamente Calderón y no el Legislativo.
Alfonso Navarrete: “Siempre es mejor caminar unidos y caminar coordinados, pero quien tiene que establecer las bases y las condiciones para una alianza, pues debe ser el propio Gobierno Federal, entendiendo que no somos cogobierno. El PRI como otras fuerzas políticas son eso, fuerzas políticas que tienen una responsabilidad específica, aquí en el Congreso una muy concreta, pero la responsabilidad de la conducción del gobierno la tiene el Ejecutivo. Así está hecho nuestro sistema.”

Reportero: Por su pare, el coordinador de Convergencia, Pedro Jiménez, señaló que lo más urgente no son los llamados a la unidad sino cambiar el modelo de desarrollo del país.

Pedro Jiménez: “Es responsabilidad del Congreso mexicano cambiar el modelo económico, le guste o no le guste al Presidente, porque es lo que le hace falta al país.

Reportero: Finalmente, Gerardo Fernández Noroña, diputado federal del Partido del Trabajo, informó mediante un comunicado que el Estado Mayor Presidencial no le permitió llegar a Palacio Nacional, donde estaría presente, según él, en el mensaje del presidente Calderón. Duración: 02’40”, masn/m
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Comienza cabildeo para presidencia de comisiones de LXI Legislatura

Omar Aguilar, reportero: En la Cámara de Diputados comienza el cabildeo para buscar la presidencia de las más importantes comisiones ordinarias de esta LXI Legislatura. Respecto a la pelea por las comisiones, las más importantes serán para el partido del PRI, en especial se menciona que la de Hacienda será para Oscar Levín, y la de Presupuesto para Luis Videgaray Caso, exsecretario de finanzas del Estado de México.

Sin embargo, el PAN tiene que negociar en estos momentos con diversos grupos de este partido, pues tiene sus intereses propios Francisco Rojas, coordinador de la fracción de este instituto político; el de Beatriz Paredes, el de Manlio Fabio Beltrones, así como el de Enrique Peña Nieto, Emilio Chuayfet, y otros gobernadores que están interesados en presidir muchas de las comisiones ordinarias de esta legislatura.

Se menciona ya que para el PRI serán hasta 22 comisiones ordinarias, para el PAN 16, para el PRD 6, para el PVEM 3, para el PT 1, y para Convergencia también 1 comisión ordinaria. Duración 01´08”/gh/m
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Es el peor tercer año de gobierno del que se tenga memoria: CAS
César Augusto Santiago diputado del PRI, comentó tras el Tercer Informe de Gobierno presidente Felipe Calderón “en las elecciones pasadas quedó claro que la ciudadanía apoyó a la oposición, no al gobierno, y este es un punto que debe tenerse en cuenta”.

En entrevista con Denise Maerker afirmó que este es el peor tercer año de gobierno del que se tenga memoria.

Aseveró que los votos de oposición al PAN son “abrumadoramente” más, de manera que el apoyo está con la oposición, aunque no necesariamente con el PRI, al estilo, a las propuestas del gobierno en turno.

Por lo que el legislador recalcó que el presidente no había tomado conciencia del cambio de fuerzas políticas “y parece el discurso triunfalista de otra época con logros y si se ve el volumen del ejercicio presupuestal y en el gobierno algo se tiene que hacer. Pero cuando se ve desde el contexto de las grandes reformas, de las grandes iniciativas se ve que hay un retroceso formidable. Y este es el peor tercer año de gobierno del que tengamos memoria en muchos años”.

Indicó que este es un retroceso formidable en muchos años. “En todos los años este año es el año de consolidación del gobierno, el tercer año. Tener una mayoría en la Cámara para poder continuar, y estamos llegando en esta ocasión con números lamentables” expresó. /gh/m
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PRI anuncia proyecto de política económica alternativa

Sergio Perdomo, reportero: Los diputados dijeron aquí en San Lázaro: “¡Manos a la obra!” Han escuchado el mensaje del Presidente de la República y están analizando ya los documentos que integran el Tercer Informe de Gobierno de la República.

Los priístas, los que son la primera minoría en la Cámara, de inmediato se hacen eco de los reclamos y están anunciando un proyecto de política económica con estímulos fiscales, es un proyecto de política económica alternativa. Con esto se busca favorecer la inversión y el empleo, es lo que señala el diputado del PRI, Óscar Levín, quien aspira a encabezar la Comisión de Hacienda en San Lázaro, reparto de comisiones que se hará en los próximos días.

Óscar Levín: “Con el fin de estimular de manera directa la creación de empleos formales, sujeto a la demostración de su permanencia por el término de un año… De viabilidad fiscal a la medida, las empresas podrán aplicar los incentivos de manera diferida en ejercicios fiscales futuros. 

“Propondremos la aplicación de incentivos fiscales con el propósito de alentar la atracción de capitales, que fortalezcan la recuperación de la actividad económica nacional, siempre y cuando los recursos se apliquen a proyectos específicos de inversión productiva.”

Sergio Perdomo: También en esta conferencia de prensa, participó el diputado del PRI del estado de Hidalgo, David Penchyna. Él dice que es necesario fortalecer el mercado interno y para eso van a hacer reformas. Está anunciando revisión de tarifas eléctricas y desregulación administrativa. Dice que los priístas van a revisar toda la política industrial y la reforma energética. Pretenden, sí, modernizar a Petróleos Mexicanos pero sin privatizarlo.

Por su parte, el coordinador del PRD en San Lázaro, Alejandro Encinas, él está alertando a nombre del sol azteca que el deterioro social y política, y los riesgos de inestabilidad social están por aumentar por el desmantelamiento de la seguridad social.

Alejandro Encinas: “Los riesgos de inestabilidad social aumentan por el desmantelamiento de los esquemas solidarios de seguridad social y por la fallida estrategia de combate a la delincuencia organizada, que no resuelve el problema y violenta las garantías de los mexicanos.”

Reportero: Los diputados están revisando lo que es el paquete, los anexos del informe de gobierno y en los próximos días van a citar a comparecencia a secretarios de Estado, incluso ante el Pleno, para aclarar las cuentas y ver las estrategias que van a tomar y en consecuencia a las reformas que emprenderán al corto plazo. Duración. 03’00”, masn/m
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Critican combate a crisis económica de Calderón

Roberto José Pacheco, reportero: El mensaje del presidente Felipe Calderón con motivo de su tercer año de gobierno, dividió opiniones en San Lázaro. Diputados del PRI, PAN, y Convergencia le dan la bienvenida a los acuerdos y a las reformas que requiere el país, sin embargo la oposición crítica la gestión del Mandatario en el combate a la crisis que ha tenido efectos negativos en materia social.

"Sinceramente es bueno para México que sepamos los mexicanos que hay cosas en que se avanza, pero no podemos olvidar que hay severos pendientes que se tiene que abordar y el mas grave que tenemos es el rezago social de los marginados que después de esta crisis no va a ser problema de pesos, a volvernos en la condición en la que estaban antes de la crisis, sino el rezago va hacer de años" expuso el legislador priista, Alfonso Navarrete Prida.

Aclaró que es responsabilidad del gobierno federal generar las condiciones para que trabajen juntas las distintas fuerzas políticas del país, "siempre es mejor caminar unidos y coordinados, pero quien tiene que establecer las bases para una alianza es el propio gobierno federal", declaró el legislador. 

El panista Manuel Clouthier señaló que durante su mensaje el presidente Calderón demostró que no se deprimió por la crisis económica, tal y como ocurrió con Fox.

Y con un lenguaje llano señaló que el mensaje es " para ponernos a jalar, jalar, jalar por México".

"México tiene prisa y es urgente que los actores políticos nos pongamos de acuerdo para trabajar y construir un mejor México" dijo el panista.

A su vez el coordinador del grupo parlamentario de Convergencia, Pedro Jiménez León, se pronunció a favor de establecer una alianza con el presidente Felipe Calderón, quién en este sentido hizo un llamado al Poder Legislativo para trabajar de la mano, durante su mensaje con motivo del Tercer Informe de Gobierno. 

"Yo sí estoy de acuerdo en que tengamos que sentarnos a revisar las propuestas y encontremos la que más le convenga al país", dijo. /gh/m
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Ejecutivo no asume situación de gravedad del país: Encinas

Sobre las reacciones del mensaje del presidente Felipe Calderón en torno a su Tercer Informe de Gobierno, el coordinador de los diputados del PRD, Alejandro Encinas, dijo que a tres años de su administración no puede decir que hay que empezar a iniciar cambios en la medida de lo posible que sean viables. 

En entrevista telefónica con Denise Maerker, el diputado perredista coincidió hay un autismo en el Ejecutivo federal “que no solamente no asume la gravedad en la que se encuentra este país sino que quiere disimular que no está pasando absolutamente nada”. 

En este aspecto, espera que en el Congreso de la Unión se asuma una actitud distinta, porque dijo, “o cambian las cosas ahora y más allá de los intereses particulares de cada partido en el 2012 o este país va a empezar a perder su viabilidad”.

Aseguró Encinas que la propuesta de Calderón Hinojosa de “es la hora del cambio” que fue el eje central de su discurso, es tardía. 

“Ya después que está en un deterioro profundo la economía, la sociedad, las instituciones públicas esta idea de impulsar un cambio que busque cambiar las inercias tendría empezar por cambiar el Ejecutivo federal”.

Propuso una reforma para sancionar a los servidores públicos que no cumplan hasta con el 70 por ciento de las metas para las cuales se le otorgó un presupuesto.

Alejandro Encinas consideró que hubo una regresión política en la forma de presentar Informe, porque dijo, no se fortaleció la facultad de fiscalización del Congreso.

“Si bien avanzamos en dejar atrás el día del presidente hubo una regresión política en la forma de presentar el Informe.... Lo que tenemos ahora es un Informe con comerciales televisivos y radiofónicos, una pasarela de los funcionarios públicos en un diálogos de sordos”. /gh/m
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Aclara Noroña que no quería entrar a Palacio Nacional

El diputado federal del PT, Gerardo Fernández Noroña aclaró en “Atando Cabos” que esta mañana, no trataba de entrar a Palacio Nacional, mientras el presidente Felipe Calderón daba su mensaje con motivo del Tercer Informe de Gobierno, y de donde fue repelido por elementos de la Policía Federal y del Estado Mayor Presidencial (EMP). 

El petista dijo que la información se encontraba en un boletín de prensa. "El boletín dice, vamos a la puerta central de Palacio Nacional a leer nuestro posición frente al asunto, si podemos ingresar, ingresamos y si no, no”. 

Entrevistado vía telefónica por Denise Maerker, Fernández Noroña señaló que fue agredido frente al Antiguo Palacio del Ayuntamiento, donde le dijo al Jefe del EMP que le daba su palabra de honor que sólo quería hacer su posicionamiento frente a la puerta de Palacio.

Además indicó que su aportación como legislador será que se respete la constitución e insistió en que fue inconstitucional la ausencia de Calderón en San Lázaro. 

“Si nosotros como diputados, simplemente ir a leer un documento a la puerta central de Palacio Nacional que es nuestro derecho nos agreden, imagínate cualquier ciudadano de a pie, además, porque permitir que en el corazón de la ciudad se monte un aparato como el que estuvo ahí”. 

Al cuestionarlo sobre qué gana el país con la actitud que mantiene frente al Ejecutivo federal, Noroña consideró "insustancial" dicho cuestionamiento. Y defendió el derecho de libre tránsito o la facultad que tiene como diputado de expresarse en el recinto de San Lázaro para exponer su punto de vista, en cuestiones políticas, derecho que reiteró, le fue negado por el Director de la Mesa Directiva Francisco Ramírez Acuña, ayer al entregar al Congreso el Informe por el Tercer año de gobierno de Calderón. /gh/m
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Reprueba Convergencia a Calderón
Armando Estrop, reportero: La fracción parlamentaria de Convergencia reprobó la gestión del Presidente Felipe Calderón en su tercer año de gobierno por los malos resultados económicos y en materia de empleo.
El coordinador de los diputados de este partido, Pedro Jiménez, aseguró que de entre los aspectos más negativos de la gestión de Calderón es que ni siquiera ha podido aprender a gobernar a pesar de llevar tres años en el poder.
"Reprobado, porque hay incertidumbre, reprobado porque no hay liderazgo en el País, porque no hay coordinación efectiva entre los distintos órdenes de Gobierno para trabajar por la población, y reprobado porque insiste en dar una solución a la crisis con las mismas recetas que ya han fracasado", dijo.
La única forma de salir de esta crisis, agregó, es que el Congreso logre el acuerdo para cambiar la política económica que se ha aplicado durante décadas en el País.

"Es responsabilidad del Congreso mexicano cambiar el modelo económico, le guste o no le guste al Presidente, porque eso es lo que le hace falta al País. Y esa es una determinación que vamos asumir y con la que vamos a trabajar", adelantó el legislador. ys/m. 
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Apoya Beltrones reingeniería financiera

Carlos Quiroz, reportero: El senador priista Manlio Fabio Beltrones aseguró que los cambios a los que convocó el presidente Calderón durante el mensaje que ofreció en Palacio Nacional con motivo de la entrega de su tercer informe de gobierno deben de ir acompañados de acciones concretas, más que de buenos deseos.

El coordinador de la bancada priísta en el senado dijo también que se debe trabajar en lo que se ha denominado la reingeniería financiera del gobierno para que el gasto corriente no se vaya a la burocracia "que vive del pueblo".

Insistió en la necesidad de desaparecer la secretaría de la Función Pública, que dijo, fue creada para otro momento.

Por otra parte, el presidente de la Cámara de Diputados, el panista Francisco Ramírez Acuña, coincidió con el presidente Calderón en que se requieren cambios de fondo, mismos que se pueden lograr si se logran acuerdos entre todos.

El panista también dijo que es necesario trabajar la imagen que tiene la ciudadanía de los políticos, a fin de que se sientan realmente representados. /gh/m
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Rechaza Madero tintes “triunfalistas” en mensaje de Calderón

Félix Muñiz, reportero: El coordinador de los senadores del PAN, Gustavo Madero, rechazó que el mensaje del presidente Felipe Calderón tenga tintes “triunfalistas”, por el contrario, asegura que es una señal de un hombre de Estado que convoca al diálogo y a los consensos entre todas las fuerzas políticas.

El también presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Gustavo Madero, comentó que es tiempo de conocer quiénes se suman a los programas y planes del gobierno federal, para salir de la crisis, y ha llegado el momento de que los distintos actores tomen una decisión de si se suman o se excluyen del proyecto nacional. /gh/m
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Pide Navarrete apertura en elección de puestos clave

Carlos Avilés, reportero: El presidente de la Mesa Directiva del Senado, Carlos Navarrete, optó por no acudir al informe del presidente Felipe Calderón para participar en un foro en la UNAM. 

En el evento, Navarrete llamó a todas las fuerzas políticas a abrir a la sociedad y a transparentar el debate de la próxima elección de funcionarios clave para el país, como es el caso de la designación de dos ministros de la Corte, el Presidente de la CNDH y el Gobernador del Banco de México. 

El Senador perredista descartó que su ausencia haya sido un desaire para el Presidente Calderón, porque, dijo, el Senado estuvo representado por el vicepresidente, Ricardo García Cervantes. 

El primer líder del Senado de una corriente de izquierda, anunció, incluso, que "con el Presidente Felipe Calderón pronto verán un encuentro público, en una entrevista posterior a su participación en el Seminario México ante la Renovación de sus Instituciones. 

Durante la inauguración del seminario que se realiza en el Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM, Carlos Navarrete hizo votos como Presidente del Senado para que las fuerzas políticas que están representados en este órgano legislativo, elijan a los nuevos funcionarios con base en sus perfiles, en medio de un proceso público, y no con base en la negociación de cuotas y si tomar en cuenta a la sociedad. 

En particular, Navarrete llamó a todas las instituciones y a los organismos no gubernamentales, así como a los académicos e integrantes de los distintos sectores de la sociedad interesados en la designación de los nuevos funcionarios para que participen en las discusiones y debates y no dejen la decisión sólo en manos de los senadores. 

En el caso de los dos ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación que se elegirán en sustitución de Genaro Góngora Pimentel y Mariano Azuela, Carlos Navarrete destacó el hecho de que el Senado, tiene la enorme responsabilidad de renovar parcialmente al órgano que actualmente decide prácticamente todos los conflictos importantes del país y que defiende las garantías de la población. 

En este caso, el Senador pidió que se analicen en público los perfiles de los candidatos a ministros y que se transparenten sus comparecencias ante el Senado. 

Por otra parte, al referirse al nombramiento del nuevo Gobernador del Banco de México dijo que en este caso el Senado debe buscar a una persona que se encargue de contar con una visión más autónoma y equilibrada del manejo monetario del país, que contraste con la visión del Gobierno federal y en especial de la Secretaría de Hacienda. 

En la intención y el objetivo, dijo, debe ser el Banco de México, quien abandone la zona de confort y asuma nuevas responsabilidades, porque no es posible que se aspire a tener una estrellita de parte de los organismos financieros internacionales cuando el país vive un desastre económico y enfrenta una caída impactante en el empleo. 

Por lo que se refiere a la renovación de la presidencia de la Comisión Nacional de Derechos Humanos, Carlos Navarrete adelantó que ya existen acuerdos para que se lleve a cabo un proceso de debate público, abierto a la participación de la sociedad. 

En este caso, destacó, se requiere que todas las instituciones, organismos, e interesados en participar presenten y propongan a los nombres de los candidatos con trayectorias con amplio prestigio; además de que participen en la definición de los retos que debe enfrentar el nuevo Ombudsman nacional. 

En especial, dijo, en el actual contexto en el que se han incrementado las violaciones de derechos humanos en el combate a la delincuencia. 

Carlos Navarrete dijo que aspira a tener un Presidente de la CNDH con energía, capaz, que ponga diques a las violaciones de derechos humanos, y con personalidad suficiente para lograr que sus recomendaciones se cumplan. agb/m
	TEMA: Información General
FECHA: 02/09/09
HORA: 14:31

	NOTICIERO: La Crónica.com
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Online
GRUPO: La Crónica


Destapan a Aleida Alavez para coordinar PRD en ALDF 
Notimex: Al menos 10 diputados electos de la corriente Izquierda Democrática del PRD destaparon a Aleida Alavez Ruiz como candidata a la coordinación de la bancada de ese partido en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF).

En conferencia de prensa, los diputados locales del Partido de la Revolución Democrática (PRD) encabezados por Alavez Ruiz, adelantaron que darán la pelea por las presidencias de siete de las principales comisiones de la ALDF.

Además, desmintieron de que exista un acuerdo para apoyar a Alejandra Barrales, porque no ha habido disposición para el diálogo y discutir los perfiles para los órganos de gobierno y garantizar un acuerdo integral.

En conferencia de prensa, Leonel Luna, Guillermo Sánchez Torres y Claudia Elena Aguilar, entre otros, advirtieron que hasta ahora no ha habido corriente alguna o equipo que vote por Alejandra Barrales para la coordinación, pues sólo ha habido especulaciones.

Indicaron también que la posición de Barrales como presidenta del partido es una posición conflictiva porque viene siendo juez y parte, por lo que se debe buscar establecer una mesa de diálogo para discutir los perfiles.

Los legisladores de la corriente bejaranista anunciaron que buscarán las presidencias de las comisiones de Administración Pública, para José Luis Muñoz; Administración y Procuración de Justicia para Alejandro Carbajal; y Vigilancia para Leonel Luna.

Desarrollo e Infraestructura para Guillermo Sánchez; Participación Ciudadana para Claudia Elena Aguilar; Salud y Asistencia Social, Maricela Contreras; y Desarrollo Social, Lizbeth Rosas.
Advirtieron que ante el contexto de fragmentación política en la ALDF es necesario que la Comisión de Gobierno refleje la pluralidad política y sea un órgano con suficiente legitimidad para construir acuerdos y lograr los objetivos de la agenda legislativa.

Ratificaron su voluntad y compromiso político para iniciar la construcción de la agenda legislativa y los acuerdos con los grupos para darle gobernabilidad y rumbo al inicio de los trabajos de la V Legislatura.

Destacaron su disposición al diálogo y a fincar las bases para encaminar la concreción de acuerdos que den cauce a los reclamos de la ciudadanía. Duración: 0, dlp/m.
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Llama Gómez Mont al trabajo conjunto para transformar al país

Félix Muñiz, reportero: Asegura el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, que como en el juego de la “pirinola”, hoy en México “les toca poner a todos”.

Entrevistado en Palacio Nacional, luego de acudir al mensaje del presidente Felipe Calderón con motivo de su tercer año de gobierno, el titular de velar por la política interna del país, Fernando Gómez, dijo que el jefe del Ejecutivo Federal ha convocado a todos los actores políticos a la valentía y esperanza.

Gómez Mont indicó que hay reformas pendientes como a la Ley de Seguridad Nacional, a la de las Fuerzas Armadas y otras que tendrán que venir. . /gh/m
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PT podría expulsar a 'Juanito'

Notimex: El Partido del Trabajo (PT) indicó que mantendrá el diálogo con Rafael Acosta "Juanito" para convencerlo de que cumpla con su palabra de entregar la delegación Iztapalapa a la perredista Clara Brugada.

"Como se dice en el argot beisbolero: no ha caído el último out, necesitamos ver de aquí al 1 de octubre, cuando tiene que tomar posesión como delegado, qué decisión tomará", señaló Pedro Vázquez, de la coordinadora nacional del PT.

El dirigente advirtió que si "Juanito" no cumple el PT no sólo marcará distancia sino también podría iniciarle un procedimiento ante la Comisión Nacional de Garantías, Justicia y Controversia para separarlo del partido.

"No vamos a expulsarlo de facto pues existe una comisión, se tendría que procesar internamente y de encontrarse los elementos para una separación del partido se procedería", apuntó.

Informó que la noche de este miércoles la dirección nacional del PT se reunirá una vez más con Acosta, quien en un encuentro anterior dijo "tres veces" que cumpliría, pero aparecieron de nueva cuenta los condicionamientos.

"Juanito", externó, puede pasar a la historia como hombre que cumple con su palabra al permitir que Brugada gobierne, porque así lo decidió él, su victoria fue un triunfo colectivo.

Acusó a Nueva Izquierda y a la derecha de influir en el petista para evitar a como dé lugar que Brugada tome las riendas de la demarcación.

Vázquez sostuvo que los perredistas de la corriente que comanda en la capital el senador René Arce no quieren que llegue la perredista porque "va a sacar lo que haya que sacar" en todos esos años en los que esa corriente gobernó la demarcación.

Acusó que los medios de comunicación, dicha corriente perredista y la derecha han "emborrachado" a "Juanito" y le han dado demasiada cancha y lo han magnificado, aunque confió en que recapacite. /gh/m
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PVEM pide a IFE informes de monitoreo de spots  

Notimex: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) solicitó al Instituto Federal Electoral (IFE) entregar cada tercer día reportes sobre el monitoreo que realiza de spots de partidos políticos. 

En conferencia de prensa, el senador Arturo Escobar denunció presuntas irregularidades en la transmisión de spots de su partido en Coahuila y Tabasco, al no difundirse conforme a la pauta establecida por la autoridad electoral. 

Toda vez que del total de spots pautados del 13 al 27 de agosto en Coahuila sólo se transmitió a penas 37 por ciento, mientras que en Tabasco 81 por ciento de los spots establecidos del 6 de julio al 4 de agosto. 

Ante ello, el senador por el PVEM llamó al IFE a corregir tales omisiones así como entregar informes del monitoreo por lo menos cada tercer día, pues por el momento no ha realizado reportes constantes. 

De igual forma Escobar y Vega, quien estuvo acompañado por Jesús Sesma, representante del PVEM ante el Comité de Radio del IFE, señaló la urgencia de que el órgano electoral dé a conocer la situación en que se encuentran los procedimientos para reponer los spots no difundidos. 

Esto, porque a decir del también secretario de Acción Electoral del PVEM, el monitoreo que implementó al IFE tuvo un costo "oneroso" por lo que es "inadmisible" que ocurran fallas en éste. 

Por otra parte, Jesús Sesma calificó de inequitativa la transmisión de los spots en las entidades y recalcó que ahora que pasó la elección de 5 de julio, la autoridad no puede seguir cometiendo errores en materia de pautajes y su monitoreo. 

Ello, toda vez que la no transmisión de spots ocasiona daños irreparables y pone en desventaja a los partidos, afirmó.  Duración: 0, dlp/m.
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Censura PRD a Ebrard por ir con Calderón
Jorge Pérez, reportero: El secretario general del PRD capitalino, Manuel Oropeza, aseguró que el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, cometió un error al asistir este miércoles a la ceremonia del mensaje que dio el presidente Felipe Calderón en Palacio Nacional, con motivo de su Tercer Informe de Gobierno.

"Es un error que Marcelo Ebrard haya asistido a ese evento que no fue un informe oficial. Todos sabemos que esa ceremonia pasada de moda ya terminó", señaló.

"Fue un evento organizado por Calderón para hacer teatro y no le encuentro ninguna razón ni sentido que el Jefe de Gobierno haya ido a un evento de ese tipo".

Agregó que la participación de Ebrard en ese acto no fue consultada con el partido y que él tendrá que dar sus explicaciones.

"Ni siquiera es una ceremonia oficial, es un evento que Calderón se inventó, es una cuestión mediática, no tiene razón de ser prestarse a eso", remató. ys/m. 
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Califica IP de realista informe de Calderón

Jorge Ramos, reportero: El sector empresarial calificó de realista el Tercer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón y se sumó al llamado que hizo el Ejecutivo federal al resto de los actores políticos y sociales para concretar una alianza a favor de las reformas que necesitas el país.

El Presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Armando Paredes Arroyo Loza, dijo que la agenda de los diez puntos que propuso Calderón Hinojosa coinciden plenamente con las del CCE, por lo que ofreció el respaldo del organismo cúpula del sector privado para sacar adelante las reformas estructurales.

Por su parte, Claudio X González, Presidente del Consejo Mexicano de Hombres de Negocios, coincidió con el Ejecutivo en que las reformas deben ser, no las políticamente posibles, sino las que realmente necesita el país para reactivar el crecimiento, la generación de empleos y la superación de la pobreza. agb/m
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GDF colaboró para seguridad y logística de Informe

El gobierno de la Ciudad de México colaboró con la Presidencia de la República para ofrecer medidas de seguridad y facilitar la logística durante la presentación del mensaje alusivo al Tercer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón. 
Para ello se cambió el sentido de la circulación sobre la plancha de la Constitución y se desplegaron elementos de seguridad pública en las inmediaciones de la zona. 
Además, se colocó una valla conformada por media docena de tráileres frente a Palacio Nacional que impidieron la visibilidad desde la Plaza de la Constitución. 
A esta ceremonia asistieron en su mayoría burócrata así como los integrantes del gabinete legal y ampliado, así como gobernadores y algunos diputados federales. 
Entre los asistentes estuvieron el coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas; el presidente PVEM, Jorge Emilio González; el presidente del PAN, César Nava e incluso los padres de Margarita Zavala, esposa del presidente Felipe Calderón. 
Durante el evento también fueron vistos el ex secretario de Comunicaciones, Luis Téllez  y los empresarios Carlos Slim, Roberto Gonzáles Barrera y Lorenzo Serviche. Ma.m.
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Estima Banxico larga resaca por la crisis

Notimex: La resaca que deja la crisis económica en el empleo y los ingresos va a tardar tiempo, por lo que es importante avanzar cuanto antes en las reformas estructurales, afirmó el gobernador del Banco de México (Banxico), Guillermo Ortiz Martínez. 

"La resaca en empleo e ingresos va a tardar tiempo", declaró el titular de Banxico. 

Entrevistado al término del mensaje del Presidente Felipe Calderón con motivo del Tercer Informe de Gobierno en Palacio Nacional, aseguró que el país tiene la oportunidad de concretar cambios, luego de que la crisis económica también plantea retos fundamentales. 

Dijo que el planteamiento de fondo que hizo el Ejecutivo es que el país necesita un cambio. 

En ese sentido, destacó el hecho de que en el mensaje presidencial se haya convocado a los actores políticos a trabajar, por lo que ahora, éstos deberán responder en los hechos. 

Comentó que en términos de números y cifras, las caídas ya se dieron, pero no significa que veremos una mejora inmediata. agb/m
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México necesita cambios, pero mantiene grado de inversión: Moody`s

Eduardo Huerta, reportero: La calificación de México no está en riesgo; para que el país perdiera el grado de inversión, tendría que registrarse un cambio contundente en materia de política económica, afirmó Mauro Leos, Director de Riesgo Soberano para América Latina en Moody’s Investor Service.

Sin embargo tampoco habrá una mejora en el estatus del país sino, existen reformas estructurales de fondo, explicó el directivo durante la reunión anual que realiza la calificadora internacional en la ciudad de México.

“El grado de inversión no está en riesgo, está tres niveles arriba, pero tampoco significa que pase lo que pase se quedará ahí”, sostuvo Leos.
Al referirse a las reformas pendientes dijo que Moody’s espera consensos entre las principales fuerzas políticas asentadas en el Congreso (PRI, PAN e incluso el PRD), acuerdos que representarán los avances mínimos necesarios para mejorar el desempeño económico del país.

Mauro Leos indicó que para mejorar la calificación de México se requiere contar con reformas estructurales que cambien la perspectiva del país en materia de política fiscal, política laboral y reformas petroleras en el largo plazo.

México tiene una calificación en la escala de Moody’s de BAA1 con perspectiva “estable” y eso representa que el país no ha sido reprobado.

“La perspectiva estable no es gran cosa, es como si un niño llegara con su mamá y le dijera que no lo reprobaron en la escuela y la señora lo presumiera por todos lados”.

El economista pronosticó que el crecimiento de México del producto interno bruto (PIB) para el próximo año, será del 3.0 por ciento, un nivelo bajo en América Latina e insuficiente para cubrir las necesidades del mercado nacional. agb/m
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México tendrá 13 millones de personas con pobreza alimentaria en 2009

Alberto Verdusco, reportero: Como consecuencia del alza registrada en los precios del azúcar, así como los riesgos de sequía que enfrenta el cultivo de maíz, sorgo, trigo y frijol, al menos 13 millones de personas se encontrarán en condiciones de pobreza alimentaria al cierre de este año, reveló la Consultora, Aregional.

La Subdirectora de contenido de la firma, Adriana Enriquez explicó que aunque el sector agrícola del país creció 1.0 por ciento en el primer semestre del año, se espera que en la segunda mitad de 2009, observe una caída de 8.0 por ciento, debido al decremento que presentan los cultivos mencionados.

“Ante esta situación, llegaremos a 55 millones de pobres al cierre del año, lo que implicará que Estados pobres como Oaxaca, Guerrero o Chiapas enfrenten grandes problemas”, detalló.

Para enfrentar este problema, recomendó, un plan de contingencia para aumentar la producción en el campo y no ver el asunto como un conflicto de sobrevivencia.

agb/m
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Decálogo del Presidente, agenda de modernidad y cambio: Vázquez Mota

Josefina Vázquez Mota, coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, indicó que ha sido un gran aliento para su partido, así como para muchísimos mexicanos, las propuestas que hizo el Presidente de la República en su mensaje del Tercer Informe de Gobierno. Dichas propuestas, dijo, las observamos como decisiones desde el Poder Ejecutivo.
El Presidente, dijo, ha hablado muy claro de que no podemos quedarnos solamente en el terreno de lo posible y hay que ir al terreno de lo que necesitan millones de mexicanos. 

“Esta es una agenda que contiene, de entrada, por lo menos cuatro o cinco reformas de gran envergadura. Incluso el Presidente habla de una segunda generación de reformas en materia energética, petrolera, hacendaria”, destacó Vázquez Mota.
Agregó que el grupo parlamentario del PAN en Cámara de Diputados no solamente está convencido que es la agenda de modernidad y cambio, sino que es inaplazable, porque lo que estarán defendiéndola y también apostando a la construcción de las mayorías que se requieren.

Josefina Vázquez subrayó que tienen un reto como gobierno y como grupo parlamentario, primero, el poder comunicar de mejor manera a los ciudadanos, “decirles para qué queremos esas reformas y cuáles serían los costos que estaríamos pagando si no damos estos pasos ya a la vida del país. Lo segundo, sin duda, es que existan costos también para quienes no acepten este nivel de transformación de la vida del país.”
Asimismo, dejó en claro que estarán atentos no solamente a iniciativas que presenten, por ejemplo, el PRI, sino todos los grupos parlamentarios. Duración: 11’00”, masn/m
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Catedrática opina sobre LXI Legislatura

Isaías Robles, reportero: ¿Qué esperar de la LXI Legislatura de la Cámara de Diputados? Debido a su composición, 237 diputados del PRI, 143 del PAN y 71 del PRD, la maestra Martha Singer, académica de la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la UNAM, estima que la agenda estará marcada por intereses partidistas y particulares, no necesariamente a los de las mayorías.

Martha Singer: “La agenda estará marcada por el PRI, por los medios de comunicación y estará marcada también por quienes ya se han lanzado como una voz, el sector empresarial, señalando para ellos cuáles son las prioridades.”

Reportero: Además, como ya lo advirtió Francisco Ramírez Acuña, la LXI Legislatura estará marcada por la sucesión de 2012 y será semillero de presidenciable, hecho que para la maestra Martha Singer resulta muy lamentable.

Martha Singer: “Esa confortación tenga como eje un tema que es ajeno a la cámara, que es la sucesión presidencial, y no la solución de los problemas inminentes, inmediatos y de una enorme gravedad por los que el país está atravesando.”

Reportero: De esta forma, Martha Singer concluye que la nueva Cámara de Diputados le causa más preocupación que esperanza.

Martha Singer: “Lo que hemos visto es la ausencia de un cambio a pesar de la alternancia en el gobierno; tenemos políticos que insisten en asumir y ejercer el poder para sus propios intereses…”

Reportero: ¿Y usted qué espera de sus diputados federales? La respuesta la podrá obtener dentro de tres años, en 2012? Duración: 02’00”, masn/m

	TEMA(S): Comentario
FECHA: 02/09/2009
HORA: 18:24
0
	NOTICIERO: Imagen Informativa
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN: 90.5 FM
GRUPO: Imagen


Cuestionan a Francisco Rojas por su postura contra la iniciativa privada

Jorge Fernández, conductor: Francisco Rojas en la reunión privada de los diputados priistas se lanzó con una andanada contra los sectores empresariales, que quieren imponer el 15 por ciento.

Rojas repitió un discurso, qué da pena ajena, fue privado, no se público, pero se lanzó contra la iniciativa privada, cuando fue un hombre que estuvo tan relacionado con la ella.

Y si el discurso del PRI va en contra de la iniciativa privada, de la inversión privada en la economía y se va a centrar en una lógica de inversión pública, no sé cómo le van a hacer, porque si el Estado tiene 300 mil millones de pesos menos, que los que tiene ahora, no sé de dónde diablos van a sacar el dinero para esas inversiones de las que hablaba hoy, en forma privada, con sus diputados, el señor Francisco Rojas. Duración: 1’15”/lgg/m
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Dice PRI que Cámara no es onerosa

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados insistió en el que el gobierno federal debe ajustarse el cinturón con programas de austeridad que terminen con lujos, privilegios y crecimiento de la alta burocracia; pero que no es necesario hacer recortes en la Cámara baja pues ésta sólo representa el 0.16% del presupuesto federal. 
En conferencia de prensa, el grupo económico del PRI en la Cámara de Diputados presentó su proyecto de Ley de Recuperación Económica, en la que no se tocó ni recortes al Poder Legislativo, ni modificaciones al régimen sindical en México. 
Los diputados priístas insistieron en que el problema real del gasto oneroso lo tiene el gobierno federal, el Ejecutivo con más de 96% del presupuesto federal. 
"No es comparable un Poder (de la Unión) con otro, sin duda el centro del debate es el Ejecutivo, el costo del gobierno subió de 2000 a la fecha, 60%", dijo David Penchyna. 
El priísta dijo que su partido no se resiste a la austeridad en la Cámara baja, y mucho menos a la transparencia, pero pidió poner en contexto la diferencia presupuestal de cada área, "todos debemos poner de nuestra parte". 
El PAN en San Lázaro en voz de Josefina Vázquez Mota se comprometió a recortarse el 10% de sus dietas, mientras que diputados petistas anunciaron que renunciarán al seguro médico de gastos mayores y al fondo de gatos menores. 
Hasta el momento ningún legislador ha comprobado estos ajustes, que tienen que tramitarse oficial y formalmente ante los órganos administrativos de la Cámara baja. Duración: 0, dlp/m.
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Zambrano pide cambiar regímenes fiscales

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: El vicepresidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, Jesús Zambrano (PRD), aseguró que hoy en día la oposición no entiende "qué es lo que está pensando" el presidente Felipe Calderón en temas de economía, pero que aceptan el llamado al diálogo y la coordinación. 
"Más allá de llamados se necesitan propuestas sobre las cuales se pueda discutir y decidir responsablemente, si están dispuestos a construir acuerdos para dar un viraje en el manejo de la economía del país y sacar a México de la situación de la que se encuentra pues órale, ahí vamos a estar, nosotros estamos dispuestos a eso", dijo. 
Zambrano aseguró que estarían dispuestos a ir a un porcentaje del déficit fiscal para invertirlo en obras de infraestructura que al mismo tiempo provoquen la reactivación de la economía y la creación de nuevos empleos, ya que eso es lo que quieren que se discuta y no que en abstracto se planteen las cosas. 
Sostuvo que es necesario un cambio de fondo sin miedo para hacer cambios a los regímenes especiales, regímenes consolidados que provocan los que aportan más al fisco y que paguen como si fueran pequeños propietarios, ya que de esta forma se podría recaudar más que si se metiera IVA en alimentos y medicinas lo cual dijo sería una catástrofe. 
"Yo diría que el punto de encuentro sería este llamado a una participación de corresponsabilidad entre los tres Poderes de la Unión, los tres niveles de gobierno y sectores amplios de la sociedad, al tiempo de hacer el cambio de modelo económico que requiere el país", precisó. Duración: 0, dlp/m.
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Acusa PT violación de fuero de diputados 

Redacción: Los grupos parlamentarios del Partido del Trabajo en la Cámara de Diputados y el Senado de la República condenaron la presunta violación del fuero constitucional de los legisladores de su partido que buscaban manifestarse en Palacio Nacional durante el mensaje del Presidente Felipe Calderón.

A través de un comunicado, el partido aseguró que impedir la manifestación de un grupo de diputados, a través de la Policía Federal, es una muestra del Estado represivo que ha creado la actual Administración federal.

"Estos hechos reflejan nítidamente el estilo represivo y autoritario de la Administración de Felipe Calderón, la cual pretende acallar por todos los medios las voces disidentes y críticas a su fracasado desempeño al frente de los asuntos del País", señala el texto.

Por la mañana, Gerardo Fernández Noroña, acompañado de otros diputados del PT y del PRD, intentó cruzar el cerco de seguridad instalado alrededor del Palacio Nacional, para leer una carta en la que exigía la renuncia de Felipe Calderón, y, aunque pudo hacerlo, elementos de la Policía Federal tuvieron un forcejeo con el grupo de legisladores que intentó llegar al acceso principal del edificio.

El Partido del Trabajo aseguró que las agresiones sufridas por los diputados son una clara violación al Artículo 108 constitucional.

En el comunicado, el PT exige al Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara baja, Francisco Ramírez Acuña, que presente una denuncia penal en contra de los cuerpos policiacos, por la actuación que tuvieron en contra de Fernández Noroña y sus acompañantes. /lgg/m
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PRD no comparte 'cifras alegres' de Calderón

Ricardo Gómez y Jorge Ramos, reporteros: La bancada del PRD en el Senado consideró que los resultados dados a conocer hoy por el presidente Felipe Calderón en su mensaje por el Tercer Informe de Gobierno no son buenos para el país. 
Al emitir un pronunciamiento el vicecoordinador de la bancada, Silvano Aureoles, reconoció que los datos que ofreció el Ejecutivo ya eran de la opinión pública. 
Dijo que los perredistas no comparten las "cifras alegres" que presentó el gobierno federal y aseveró que son los peores indicadores de los últimos años. 
Aureoles dijo que en materia de inseguridad alarma el 100% de aumento de consumo de drogas. 
Dijo que la respuesta de que la crisis económica tiene su origen en factores externos, no es creíble a estas alturas. 
Puntualizó que hace algunos meses, dicho argumento sí era creíble y asentó que dadas las condiciones del país la situación es muy grave. 
En cuanto al llamado al diálogo y a conseguir acuerdos, el legislador dijo que ellos ya habían planteado la necesidad de un acuerdo nacional, y dijo que acusan recibo y esperan que este sea un llamado real y auténtico. 
Consideró urgente cambiar el modelo económico por el fracaso registrado, que es visible en las cifras económicas actuales.  Duración: 0, dlp/m.
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Proponen reformar sistema de justicia militar

Alejandro Villalvazo, conductor: Llegó la propuesta al Senado de la República que está centrada en un punto básico: que los militares sean juzgados por los civiles, que porque no hay transparencia, porque sí sabemos si se pagó o se dio una indemnización a la víctima pero no sabemos que castigo recibe el militar que cometa algún delito. Y esa es la propuesta.

Colaboradora: Hoy estuvo en el Senado el representante para América del organismo para los derechos humanos Human Right Watch, y planteó a los legisladores la necesidad y la urgencia de reformar el sistema de justicia militar, no eliminar el fuero militar sino hacerlo aplicable a la Constitución porque continúan las violaciones en contra de la población por parte de militares en la guerra contra el narcotráfico.

Se estima que de 2006 a la fecha, dice esta organización, las denuncias por violación a los derechos humanos ha aumentado 600 por ciento; las principales violaciones a los derechos humanos –argumentan– son: ataques sexuales, ejecuciones extrajudiciales, desapariciones y torturas entre otros.

Conductor: Acusaciones que han subido en cuanto a número, por lo menos en cuanto a un número del conocimiento de la opinión pública de que el Ejército va a las calles en esta lucha contra el narcotráfico. Han aumentado pero antes estaban pero eran como que en menor número o no eran públicas.

Colaboradora: Sí, de hecho lo que se documenta es a partir de que salen a las calles; de 2006 a la fecha, tan sólo en el primer trimestre de este año según documenta la CNDH son más de 300 denuncias en tres meses.

HRW documenta que la SDN reconoce muchas de estas violaciones, se compromete a investigarlas, pero hasta ahí se queda.

Conductor: Como no hay transparencia en el tema militar-castrense, entonces no lo conocemos.

Colaboradora: Ni siquiera si en realidad se investigó y mucho menos los castigos. Dice que no hay controles ni mecanismos jurídicos para ver el funcionamiento del Ejército mexicano y esto está regido en el Código de Justicia Militar, el cual dice: es tarea de los senadores reformar, independientemente de si están en la calle o en los cuarteles, garantizar la integridad de los ciudadanos en aras de esta lucha contra el crimen.

Conductor: Tendría que darse una reforma a la Constitución. Bueno pues ahí está la propuesta ahora esperemos las próximas iniciativas que se puedan presentar o que salgan del Senado. Supuestamente la justicia militar es mucho más ruda que la justicia civil, el problema –coincido totalmente con esta organización civil– es que como no conocemos porque no es transparente, no se sabe que ocurrió con quien violó la ley. 

Colaboradora: Es un tema que seguramente entrará en este periodo ordinario de sesiones que inicia, porque también los militares quieren reformas para garantizar que en un futuro no sean juzgados por lo que hoy están haciendo, evidentemente contra la ley. Duración: 4’ 17”, reoc/m.
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Podría PRD eliminar el programa Ciudad de Leyes

Olivia Cabrera del Ángel, reportera: Por una actualización de las tarifas del agua para que paguen mas quienes más gasten, mantener el mismo presupuesto para gasto social, así como reducción de salarios para diputados, eliminación del seguro de gastos médicos mayores y la eliminación del programa Ciudad de Leyes, se pronunciaron los diputados locales electos de la corriente perredista Izquierda Democrática Nacional. 

El Legislador Electo, Alejandro Sánchez Camacho, señaló que impulsarán la austeridad republicana en la Asamblea Legislativa y debido a que los actuales diputados se han excedido en gastos, comenzarán haciendo una revisión de las plazas de honorarios que prácticamente se han duplicado en algunas áreas, se eliminarán los 75 mil pesos mensuales que cada uno de los 66 diputados recibían por el concepto de Ciudad de Leyes y se propondrá reducir la dieta de los legisladores en 10 por ciento, así como eliminar la prestación del seguro de gastos médicos mayores.

Los ahorros que se tengan en esta materia, se asignarán directamente a los programas sociales de apoyos a adultos mayores y madres solas.

En lo que correspondería al Código Financiero del próximo año, señaló que se planteará la actualización de las tarifas de agua, se buscará ampliar la base de recaudación y destinar por lo menos los mismos recursos que este año al gasto social. agb/m
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Piden reencuentro de PRD con AMLO

Notimex: A cuatro días de iniciar los trabajos de consulta y posicionamiento rumbo al Congreso Nacional Refundacional del PRD, la corriente IDN llamó al reencuentro del Partido con Andrés Manuel López Obrador y su movimiento.

En un llamado a la militancia y simpatizantes del PRD para insertarse al trabajo y debate del encuentro, Dolores Padierna, líder de Izquierda Democrática Nacional (IDN), afirmó que el tabasqueño "es la única opción real y el único liderazgo con proyecto y estrategia hacia 2012".

En conferencia de prensa y en compañía de otros integrantes del movimiento, dio a conocer 10 ejes sobre los que se impulsará el debate y se presentarán las propuestas en las mesas de discusión.

Entre ellos destaca que Jesús Ortega deje la presidencia nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD) "para recuperar autoridad moral" y el fortalecimiento de la democracia directa y de los comités de base, así como la permanencia de la línea de articulación con el Frente Amplio Progresista (FAP).

Asimismo impulsar el proyecto de nación en torno a la defensa de la economía popular, el empleo y el salario, y consolidar al PRD como partido real de cambio, asumiendo el socialismo como única alternativa real a la crisis del capitalismo y neoliberalismo.

Con ese propósito, Manuel Oropeza, Secretario General del sol azteca en el Distrito Federal, pidió que en el encuentro del sábado, no se voten al vapor las reglas que permitirán al partido aprobar en el Congreso Nacional de diciembre las reformas a sus documentos básicos para refundarlo.

Demandó que se haga con mayoría calificada de las dos terceras partes de los congresistas y no por mayoría simple.

Oropeza planteó que con ello se garantizará "que vayamos a un Congreso de unidad en el que se construyan acuerdos políticos y no planchas de uno u otro sector del PRD".

En tanto Agustín González anunció que rumbo al Congreso Nacional Refundacional del PRD, representantes del IDN recorrerán el país y del 1 al 10 de octubre se llevará a cabo una consulta nacional respecto al futuro del partido del sol azteca. agb/m
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PRD, listo para diálogo con Calderón: Ortega

Francisco Reséndiz, reportero: El líder nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, se declaró listo para sentarse a dialogar con el presidente Felipe Calderón en busca de lograr acuerdos inmediatos -al lado de todos los sectores políticos y sociales del país- que solucionen los problemas de los mexicanos. 
Aceptó que el PRD tiene varias coincidencias con el mensaje a la Nación que ofreció el Mandatario en Palacio Nacional: "valoramos del documento del presidente (Calderón) varios elementos... vemos positivo que el encargado del Ejecutivo Federal comparta la idea de ese gran acuerdo nacional". 
En rueda de prensa asentó que "a un llamado o a una reiteración del Ejecutivo de la necesidad de este acuerdo nacional el Partido de la Revolución Democrática no regatea y estará dispuesto a participar en razón de los intereses del país". Adelantó que el PRD llevará a esos encuentros propuestas concretas incluidas algunas de Andrés Manuel López Obrador y de otras organizaciones con las que simpatiza, pero "no será su vocero". 
El dirigente partidista adelantó que en los próximos días buscará encuentros bilaterales con todos los presidentes nacionales de los demás partidos políticos, luego soltó: 
"Si el llamado del presidente Calderón es genuino y si en verdad se plantea este acuerdo nacional para grandes transformaciones en el rumbo económico, del Estado y la situación del país, el PRD desde luego está dispuesto a participar junto con otros actores y otras fuerzas políticas en este diálogo nacional en la búsqueda de estos acuerdos de Estado que son tan indispensables en este momento". 
Indicó que el cambio del modelo económico, la reforma política profunda, un combate efectivo a la pobreza y la superación de la crisis económica "bien vale una misa y estamos dispuestos a dialogar con el Ejecutivo, entendiendo que no se trata de un encuentro bilateral sino multilateral" donde participe la sociedad. 
Aclaró que el PRD no asistirá a diálogos con el Ejecutivo si éste los llama para tratar de consolidar cambios "gatopardezcos" (sic) como la aplicación IVA en medicinas y alimentos; "no tiene sentido", comentó. 
Dijo que el Calderón debe entender que hay necesidad de darle un nuevo rumbo de la economía, que es indispensable una verdadera y profunda reforma del Estado Mexicano. Dijo que coinciden con el Ejecutivo en no recortar el gasto social, en la necesidad de una reforma fiscal y en el desarrollo de proyectos productivos. Rechazó una reforma fiscal que grave con IVA medicinas y alimentos. 
"El PRD en función del interés nacional por supuesto que está dispuesto a dialogar y a llegar a acuerdos siempre y cuando sean en beneficio del país y que contribuyan a superar el deterioro de nuestra economía y de la vida política y social del país", estableció. 
Dijo que el PRD no está de acuerdo con el mensaje presidencial en el sentido de que el agravamiento de la crisis económica nacional sean factores externos sino, consideró, acciones erradas e insuficientes del Ejecutivo para enfrentar las coyunturas económicas y sociales del país. 
Afirmó que mantener la misma política económica durante los últimos nueve años ha llevado a que el país tenga mayor pobreza, más desempleo, incremento en la quiebra de pequeñas y medianas empresas; "los resultados de su responsabilidad y de su trabajo son negativos y en algunos sentidos desastrosos", indicó. 
Rechazó que la política de fomento al empleo sea la adecuada pues dijo que esas acciones han provocado mayor desempleo. Dijo que en la segunda mitad del sexenio calderonista deben consolidarse reformas de gran calado.  Duración: 0, dlp/m.
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Nulos e insuficientes avances en reforma energética: Fluvio Ruiz

Nayeli González, reportera: El Consejero de Petróleos Mexicanos (PEMEX) Fluvio Ruiz, aseguró que los avances para la implementación de la reforma energética aprobada en 2008, son “nulos e insuficientes”, ya que la mayoría de los funcionarios encargados de su desarrollo “no creen en ella”.

Aseguró que estos mismos funcionarios le han hecho creer al Ejecutivo Federal que el progreso logrado en la reforma petrolera del año pasado fue insuficiente para transformar a la industria en su conjunto. 

“Lo que no le han dicho es que los avances en su implementación son prácticamente nulos. Es obvio, no se aprobó su reforma y los funcionarios al frente del sector energético no creen en ella, mucho menos creen en su implementación”, señaló Fluvio Ruiz en un comunicado.

En este sentido criticó el pronunciamiento del Presidente Felipe Calderón, que aseguró que hace falta una segunda generación de reformas en la industria petrolera de México.

Dijo tener la certeza de que el Gobierno federal tiene la firme intención “de volver a la cargada para privatizar la parte que quedó inconclusa en la reforma petrolera del año pasado”, ya que buscan alianzas con empresas extranjeras, para la maquila de refinación y la transportación de hidrocarburos.

Ello explica, dijo la actitud indiferente de las autoridades ante los magros logros del año pasado, pues sin duda en 10 meses, los avances en esta materia se encuentran varados. agb/m
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Se requiere un golpe de timón: Ebrard

Sara Pantoja, reportera: El jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, consideró que el "lado positivo" del tercer informe presidencial es "que se reconozca, aunque sea implícitamente, que han fracasado muchas decisiones estratégicas que se han tomado", y que se promueva un cambio. 

Sin embargo, aclaró que ese cambio debe ser de política: "se necesita rescatar esa empresa, es una empresa pública que ha generado recursos inmensos, que tuvo recursos inmensos en los últimos años y que está prácticamente abandonada. Eso es un cambio político".

En conferencia de prensa luego de asistir a la ceremonia del mensaje del presidente Felipe Calderón, el mandatario local dijo que "se requiere un golpe de timón". 
"El problema no es que no se hayan hecho todas las reformas que se diseñaron hace 10 años. El problema es que muchas de esas reformas están equivocadas", dijo.

Ebrard advirtió que como Jefe de Gobierno seguirá participando en los eventos que sean de importancia para la ciudad y en las definiciones sobre temas de interés común. 
"Lo mismo me dijeron cuando se hizo la reunión del Acuerdo Nacional de Seguridad; de nueva cuenta cuando estuve en una reunión por el caso de la influenza y yo creo que mi posición política está muy clara", respondió a las críticas hechas por el PRD local. 
"A mí me sorprende que mis compañeros, en su caso, tengan dudas todos los días. Pero yo soy el Jefe de Gobierno de la ciudad de México, entonces tengo que ver por la ciudad de México, tengo que estar informado de qué cosa es lo que se propone y tengo que estar en la disposición de reunirme con las diferentes fuerzas políticas y persuadirlos, convencerlos o defender mi punto de vista. Y por esa razón estuve el día de hoy ahí", señaló.  Duración: 0, dlp/m.
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Denuncian despilfarro de 70 mil millones en galletitas y botellitas de agua

Christian Dahasa, reportero: Y entre peluquerías y comidas en buenos restaurantes, compra de galletitas, botellas de agua, el gobierno gasta millones de pesos, dinero que es de los mexicanos.

A nivel internacional, las deficiencias y la corrupción en la aplicación de contrataciones públicas representan fuga de dinero entre 10 y 14 por ciento del presupuesto de los gobiernos; en el caso de México, unos 70 mil millones de pesos.

Elizabeth Yáñez, subsecretaria de la Función Pública, dijo que la única solución a esta problemática, el dinero que se nos va en comprar galletitas, exigir a los gobiernos, al Ejecutivo, al Legislativo y al Poder Judicial la rendición de cuentas.

“Es un dinero que le pertenece al pueblo, cada uno de los poderes tenemos la obligación de ser verdaderamente responsables en la aplicación y en el uso de estos recursos”, señalo la funcionaria.

Parece que se les olvida a los gobernantes, a los diputados, a los ministros que ese dinero es del pueblo, que la gente paga a través de sus impuestos, y ante esta situación, Elizabeth Yáñez reconoció que van a reforzar, el próximo año, la lupa para verificar que se esté cumpliendo con estas compras y no se esté derrochando el dinero en la compra de galletitas, de botellitas de agua y peluquería. Duración: 1’45”/lgg/m
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Planes de FCH coinciden con PRI.- Rojas 

Claudia Salazar y Armando Estrop, reporteros: Francisco Rojas, coordinador de los diputados del PRI, aseguró que las 10 políticas de acción que propuso hoy el Presidente Felipe Calderón para enfrentar la crisis económica coinciden con las planteadas por el tricolor en febrero pasado.
Durante su mensaje en Palacio Nacional con motivo de su Tercer Informe de Gobierno, el Presidente Calderón expuso una agenda de 10 puntos para impulsar a México, entre los que están la reducción del gasto burocrático, el fortalecimiento de la educación, de la cobertura de salud y de los programas contra la pobreza.

Según dijo Rojas, estos puntos ya estaban considerados por el PRI y por eso la gente votó por este partido el 5 de julio.

"Estas líneas de política que sugirió hoy son en mucho coincidentes con las que nosotros traemos en la plataforma electoral que planteamos a la ciudadanía desde febrero y cuyos resultados en torno a las ideas que planteamos nosotros en febrero, que sacamos nuestra plataforma electoral, pues la ciudadanía nos otorgó su voto", señaló en entrevista.

El legislador agregó que las líneas que propuso el PRI en la campaña son las que cree la ciudadanía que deben seguirse y que debe seguir el Gobierno.

"Y bueno, nos da gusto que coincidan con la plataforma electoral de nuestro partido", reiteró.

El coordinador del PRI dijo que se debe hacer una evaluación seria y objetiva de los resultados presentados por el Presidente Calderón de sus tres años de Gobierno, en los que puso especial énfasis en el combate al crimen organizado.

"Me parece que la ciudadanía –al menos por lo que hemos visto en las encuestas– no está conforme con los resultados en la lucha contra el crimen organizado.

"Por lo que respecta al otro tema fundamental que es la economía, también los resultados están a la vista", comentó el priista.

Rojas mencionó que el PRI ha delineado ya propuestas para atender la crisis económica.

Destacó que el tricolor impulsará la revisión del presupuesto de gastos fiscales, que el gobierno estima en casi 500 mil millones de pesos y corresponden al costo de los regímenes especiales impositivos.

"Ahí están todos los regímenes especiales y creo que deben ser sometidos todos a discusión, para que la sociedad, junto con el Poder Legislativo y el Poder Ejecutivo se decida y se haga un gran consenso sobre qué tipo de impuestos debemos seguir manteniendo y qué tipo de regímenes especiales debemos ya que hacer a un lado", planteó. /lgg/m
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Analiza Senado desaparecer comisiones 

Érika Hernández, reportera: El nuevo presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Gustavo Madero, anunció que se analiza la desaparición de al menos 8 de las 57 comisiones legislativas, como una manera de ahorrar gastos.

"Existen 57 comisiones ordinarias de dictamen, nosotros quisiéramos reducirla, no quiero anticipar nada, pero sí será importante pues, por lo menos, mínimo, un 10 por ciento, un 15 por ciento menos de comisiones, sería un buen avance, pero será un esfuerzo conjunto con todos los grupos parlamentarios para ir teniendo acuerdos", indicó el panista, quien asumió el cargo de presidente de la Junta de Coordinación Política, en sustitución de Manlio Fabio Beltrones.

Madero indicó que el reflejo de productividad o improductividad legislativa se da en las comisiones, por lo que habrá un análisis del trabajo y el 23 de septiembre se definirá cuáles desaparecerán.

Por otro lado, el coordinador del PT, Ricardo Monreal, informó que la propuesta de su grupo parlamentario es que el recorte sea de 27, a fin de que sólo queden las 30 que se establecen en la Ley Orgánica.

"En la reunión de la Junta, se propuso la creación de dos comisiones, la de Participación Ciudadana y la de Protección Civil, acuerdo que fue rechazado, por lo que se abrió el debate sobre que, en lugar de incrementar las comisiones, deberían reducirse, y se acordó enlistar cuáles no son necesarias para el funcionamiento del Senado", comentó. /lgg/m
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EU entregará 5 helicópteros a la Sedena

Silvia Otero, reportero: Antes de que concluya este año, el gobierno de Estados Unidos entregará a México cinco helicópteros Bell a la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena), más de siete millones de dólares en equipo de inspección no invasivo para tareas de seguridad, y software para el sistema de rastreo de la Procuraduría General de la República (PGR). 
La embajada de Estados Unidos dio a conocer hoy en un comunicado la forma en que seguirán fluyendo los mil 200 millones de dólares ya autorizados como parte de la Iniciativa Mérida, para apoyar al gobierno mexicano en la lucha contra el narcotráfico y el crimen organizado. 
El anuncio se realiza en el marco de la visita de trabajo que realizó hasta  este día   el Secretario de Estado Adjunto para Asuntos Internacionales de Narcóticos y Procuración de Justicia, David T. Johnson, quien se reunió con funcionarios mexicanos para conocer "de primera mano el progreso en la cooperación México-Estados Unidos bajo la Iniciativa Mérida". 
Johnson es el funcionario del Departamento de Estado responsable de los fondos que se usan para apoyar la Iniciativa, por lo que aseguró que  "más que los helicópteros y los escáneres de rayos X, el legado a largo plazo de la Iniciativa Mérida será la mejor cooperación entre nuestros gobiernos y pueblos en la lucha contra el crimen, y la mayor capacidad de las instituciones de México de luchar contra los cárteles y llevar a sus cabecillas ante la justicia". 
La sede diplomática anunció además que en diciembre, los gobiernos de México y Estados Unidos abrirán una oficina de implementación de la Iniciativa Mérida en la Ciudad de México "en la que funcionarios de ambos países trabajarán conjuntamente para dar seguimiento a los programas de la Iniciativa, y desarrollar nuevas estrategias para enfrentar los retos compartidos". 
 Aunque la embajada no explica qué tipo de funciones realizarán o el tipo de atribuciones que tendrán los funcionarios en esta oficina que se instalará en el Distrito Federal. 
Se indicó además que hasta el momento, a través de la Iniciativa Mérida se han  suministrado fondos para: asistencia técnica en una serie de programas de capacitación y profesionalización dirigidos por el gobierno de México, el cual trajo a 60 capacitadores de seis países a trabajar con sus contrapartes mexicanos para entrenar a 1,500 nuevos investigadores de la Policía Federal.  

También se enviaron  instructores mexicanos en administración penitenciaria a Nuevo México y Colorado, "que ya han regresado y han entrenado al primer grupo de 200 funcionarios penitenciarios". 
Además de que se desarrollan programas de capacitación en la reforma judicial para jueces, fiscales y defensores, y se brinda asistencia técnica a las academias caninas de la PGR y la Administración General de Aduanas.   Duración: 0, dlp/m.
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Vacuna china contra Influenza no es pirata: Ssa

Ruth Rodríguez, reportera: Ante la competencia que existe entre los laboratorios por sacar la vacuna contra la influenza A H1N1, el gobierno mexicano aclaró que la vacuna que elabora China tendrá que garantizar seguridad y eficacia para comprarla. Por eso, afirmó José Ángel Córdova Villalobos, secretario de Salud, "esperaremos hasta ver los resultados finales". 
"Entonces se podrá hablar sobre la posibilidad de conseguir un poco más de vacunas para México", dijo. 
Entrevistado al término de la inauguración del encuentro internacional "Trastornos de la Conducta Alimentaria y Obesidad", el funcionario dijo que México ya tiene garantizado prácticamente los 30 millones que se requiere para la población de alto riesgo, que debe vacunarse para invierno. 
Reiteró que ninguna vacuna se aplica a toda la población de alto riesgo y sólo a la que tiene factores de riesgo. 
Sobre la vacuna que elabora China, Córdova Villalobos aclaró que se están siguiendo muy de cerca los estudios clínicos que realiza ese país, y el instituto que la está produciendo tiene "muy buena reputación". 
Para empezar, dijo, no es una vacuna pirata, dado que nadie tiene la patente y cualquiera la puede producir. 
"Pirata es cuando te pirateas la de otra gente, no, aquí es de propiedad pública", expuso.

Respecto al Tercer Informe de Gobierno, el funcionario adelantó que para lograr la cobertura universal en salud, que representa 12.5 millones de familias, para el 2012 habrá adecuaciones. 
"Se tendrán que distribuir los recursos de una manera que sea más óptimamente utilizadas. "Creo que sí podremos lograr el objetivo", indicó.  Duración: 0, dlp/m.
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Fusilan a 16 en Ciudad Juárez 

Redacción. (Ciudad Juárez/Chihuahua).- Al menos 16 internos de un centro de rehabilitación fueron ejecutados esta noche por un comando, mientras que 4 más se encuentran graves.

Versiones de testigos revelaron que los internos estaban reunidos en la sala principal del centro denominado "El Aliviane", ubicado en el cruce de las calles Estaño y Violetas, en el Centro Histórico de esta Ciudad.

De acuerdo con estas versiones, al lugar arribó un grupo de sujetos armados que fue sacando a sus víctimas al patio del lugar uno a uno, para después asesinarlos en grupo con fusiles de asalto AK-47.

Paramédicos de la Cruz Roja Mexicana confirmaron la cifra de 16 muertos.

Los socorristas que acudieron al lugar de los hechos confirmaron también la existencia de 4 lesionados de gravedad, los cuales fueron trasladados por unidades de la Cruz Roja Mexicana, las cuales arribaron fuertemente custodiados por la Policía Municipal, el Ejército y la Central de Inteligencia Policial (CIPOL) a los hospitales.

El sitio fue resguardado por militares y agentes policiacos de los tres niveles de gobierno, que participan en el Operativo Conjunto Chihuahua. /lgg/m
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