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Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· El PAN ya dio el primer paso para un programa de austeridad: Vázquez Mota
· 10 diputados piden licencia para dejar su curul, en su mayoría son mujeres
· Propuestas de Calderón contra crisis ya están contempladas: Francisco Rojas
· Diputados del PT exigen a Ramírez Acuña defender fuero
· Critican senadoras licencia de diputadas

· Infundado, proceso para sancionar a Sodi: TEPJF

· Anuncia Calderón la exposición "México, 200 años"
Viernes 04 de Septiembre del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  04/09/09
HORA: 06:14
-
	NOTICIERO: Once Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


El PAN ya dio el primer paso para el programa de austeridad: Vázquez Mota
Irma Pérez Lince, conductora: En donde aun no toman forma las medidas de austeridad para fomentar el ahorro del gasto público es en la Cámara de Diputados.

Insert Francisco Ramírez Acuña: “En la Presidencia de Cámara estamos iniciando apenas toda la revisión de todo el aspecto económico y de prerrogativas que se tiene en la Cámara para poder tomar las decisiones; todavía no hemos concluido el análisis correspondiente.”

Mientras que legisladores del PRI adelantan que harán propuestas de ahorros para la Cámara en su conjunto, el PAN insistió en reducir el sueldo y algunos y algunos gastos de  sus legisladores.

Insert Josefina Vázquez Mota: “El grupo parlamentario de Acción Nacional y dio el primer paso en un programa de austeridad, convocamos al resto de las fuerzas políticas a sumarse al mismo y es un ejercicio obligado si le vamos a pedir esfuerzo a muchos mexicanos”.

El PRD anunció que implementaran medidas administrativas radicales como eliminar gastos suntuarios del grupo parlamentario. Duración 55´´, ys/m.  

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  04/09/09
HORA: 06:02

-
	NOTICIERO: Milenio TV

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:   Milenio 


10 diputados piden licencia para dejar su curul, en su mayoría son mujeres
Fernando Núñez, titular: Ayer se llevó a cabo la primera sesión de la LXI Legislatura, el debate se centró en la petición de licencia de varias legisladoras que dejaron su curul a parientes o a diputados con más experiencia, el problema es que la mayoría de las personas que dejaron una diputación en manos de otros, son mujeres, mismas que pierden su espacio político en México. 

Joaquín Fuentes, reportero: Era el minuto 37 de la primera sesión de la LXI Legislatura, apenas dos días antes, 499 diputados juraron hacer valer la ley, sin embargo, hoy 10 legisladores decidieron en bloque, solicitar licencia al pleno para ceder sus cargos a sus suplentes, de inmediato, el hecho generó descontento: 2 priístas, 1 perredista, 6 diputados del PVEM y 1 petista; ocho mujeres y dos hombres. 8 mujeres que quieren ceder su curul a hombres con mayor experiencia, lo que se interpretó como el cumplimiento de la cuota de genero obligada y que abrió una fuerte discusión sobre equidad.
En su turno, en lo más candente del debate el petista Gerardo Fernández Noroña pretendió sacar provecho.

Insert Fernández Noroña:”Quiero pedirles a algunos diputados y diputadas que no se hagan bolas, “Juanito” no es el caso que aquí se está discutiendo; a quien se le quito la candidatura fue a una mujer, a Clara Brugada. Tiene la tribuna señores diputados y señoras diputadas que no están de acuerdo para expresar su punto de vista, pero aquí vamos a defender a todas las compañeras que con su voto ganaron y no se trata de poner un barón que no fue el candidato”.
Pero el abucheo y las rechiflas opacaron su intención. Hacia las 2 de la tarde, con casi tres horas de discusión del tema, el presidente de la Cámara de Diputados Francisco Ramírez Acuña (PAN) remitió la solicitud a la Junta de Coordinación Política. 

Ayer la diputada priísta, Carolina Gudiño defendió la equidad de género y el derecho de las mujeres a decidir en la vida política del país. Hoy poderoso discurso.

Insert Carolina Gudiño:”Pero yo creo que sí se debe de analizar la posición de cada uno de los diputados y diputadas que pidieron la licencia, no podemos hablar a nombre de ellos, si ellos saben más que nadie cuál fue la razón por la cual se dio esa situación”. 

Para otras la decisión ya se veía venir:  

Insert Mariela Pérez de Tejeda: "Me genera un "mal sabor de boca", pero tampoco me extraña, por que son prácticas comunes de los partidos como el PVEM y del PRI, que una vez más utilizan a las mujeres para ocupar una curul, para hacer campaña, para pedir el voto, para comprometerse con la ciudadanía y después decirle: -¿sabes qué? gracias- y me parece una práctica muy desleal y también me parece que es una práctica para simular que aparentemente cumplen con la cuota de género y tener derecho a registrarse como lo indica el COFIPE". Duración 4´06´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en MVS a las 07:10, en La 69 a las 06:57, en Radio Red a las 06:39, en Enfoque a las 07:20, en Canal 2 a las 07:02, en W Radio a las 08:01, en Imagen a las 08:14, en Reporte 98.5 a las 07:19, en Radio Fórmula a las 07:09 y en Radio Uno a las 07:01.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  04/09/09
HORA: 06:49
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Propuestas de Calderón para enfrentar crisis ya están contempladas: Francisco Rojas
Pedro Ferriz de Con, conductor: El líder de los diputados del PRI, Francisco Rojas, asegura que la mayoría de las propuestas del Presidente para enfrentar la crisis ya están contempladas en lo que es su plataforma electoral. 

Insert Francisco Rojas: “El programa económico esta aquí ya en la Gaceta Parlamentaria, este ya es un compromiso que hemos asumido no solamente los diputados del PRI, sino los senadores del PRI. Me parece que tener un conjunto en el partido es un buen punto favorable porque ya se ha discutido entre las dos fracciones de las dos Cámaras y hemos llegado a al conclusión de tener un solo programa conjunto lo cual generará mucho mayor fortaleza a la posibilidad de que todo este se concrete en resultados”. Duración 44´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  04/09/09
HORA: 06:54
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Diputados del PT exigen a Ramírez Acuña defender fuero
Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del PT exigieron al presidente de la Mesa Directiva en la Cámara, el panista Francisco Ramírez Acuña, defender la protección constitucional de los legisladores luego de la agresión que sufriera Gerardo Fernández Noroña y otros 5 compañeros que intentaron llegar a la Casa del Presidente, en Palacio Nacional, a ofenderlo, o sea, ¡eso también tiene que ser protegido! Eso también tiene que ser parte de lo que protege un fuero ¡Qué se vayan al cuerno! Estas iniciativas y estos señores. Se me hacen verdaderamente vergonzoso que estén pidiendo hasta para eso un fuero constitucional protector. Duración 43´´, ys/m.  

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  04/09/09
HORA: 07:04
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM

GRUPO:  Radio Fórmula 


PRD presenta propuesta de ley de emergencia económica
Ricardo Rocha, conductor: La fracción del PRD en la Cámara de Diputados presenta un propuesta de ley de emergencia económica, contempla crear un fondo de 234 mil millones de pesos para atender los efectos de la crisis. Duración 15´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:04/ 09/09
HORA: 8:55
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino
ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Critican senadoras licencia de diputadas
Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: Senadoras del Partido Acción Nacional y una del Partido de la Revolución Democrática criticaron la solicitud de licencia planteada por 8 diputadas federales -3 del PVEM, 2 del PRI, 2 del PT y 1 del PRD- y que, luego de ser rechazada por el pleno, se turnó a la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados. 
En un comunicado se informó que las senadoras panistas Adriana González Carrillo, Eva Contreras Sandoval, Blanca Judith Díaz Delgado, María Serrano Serrano, Rosalía Peredo Aguilar, Beatriz Zavala Peniche, Gabriela Ruiz del Rincón, Teresa Ortuño Gurza y Nelly González Aguilar, así como la senadora por el PRD Claudia Corichi García, consideraron que dicha petición afecta la equidad de género en el Congreso de la Unión, toda vez que los suplentes de las legisladoras serían hombres. 
Por ello, advirtieron que están violando el fondo y el espíritu de la Ley, la cual se aplica en los espacios plurinominales.
Además, invitaron a los partidos políticos a ser congruentes con sus discursos y sus estatutos que muchos de ellos obligan a la paridad 
Para las senadoras de Acción Nacional es lamentable que las mujeres sigan siendo relegadas en el ámbito de la política y el intento de ceder sus curules a hombres muestra el poco valor y respeto que esos partidos le dan a sus diputadas. 
Por ello, demandaron que se apruebe una iniciativa de ley para reformar el artículo 220 del Cofipe, en la que proponen que la suplente de una candidata propietaria sea del mismo género. 
Esta iniciativa, presentada el 19 de marzo pasado, fue signada por las senadoras panistas González Carrillo, Contreras Sandoval, Díaz Delgado, Serrano Serrano, Peredo Aguilar, Zavala Peniche, Ruiz del Rincón, Ortuño Gurza, González Aguilar y Corichi García. Ma.m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:04/ 09/09
HORA: 6:00
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino
ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Infundado, proceso para sancionar a Sodi: TEPJF

Jorge Gerardo Mejía, reportero: En aras de la libertad de expresión y por carecer de pruebas para comprobar la contratación de espacios, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) declaró infundado el procedimiento especial sancionador en contra del candidato del PAN a la delegación Miguel Hidalgo. 
Luego de una reunión privada entre los magistrados que retrasó el inicio de la sesión (que inició a las 01:18 horas y concluyó a las 03:25 horas de este viernes) por más de tres horas, el TEPJF confirmó la resolución del Instituto Federal Electoral (IFE) en contra de Sodi de la Tijera, el PAN y Televisa, por la supuesta contratación de tiempo para tratar de influir en las preferencias electorales de los ciudadanos. 
Sin embargo, el máximo órgano electoral resolvió el caso con distintos argumentos a los que tuvieron los consejeros electorales del IFE, ya que incluso, el magistrado Pedro Esteban Penagos afirmó que la entrevista difundida al representante del blanquiazul, "constituye propaganda electoral, pero no es ilegal porque no existe una ley que las prohíba". 
"Si bien existen indicios de que la entrevista fue agendada o en su caso acordada previamente, pues el candidato dio noticia de esto en su agenda y lo anunció en su página de internet. 
"Ese acuerdo no equivale a la contratación o adquisición de tiempo en radio o en televisión, en el caso en televisión que es lo que prohíbe la Constitución y la ley. Lo contrario, sería limitar la libertad de los periodistas para realizar entrevistas", subrayó Penagos. 
Cabe recordar que durante el partido de futbol entre los Pumas y Puebla el 23 de mayo de 2009 se jugaba la semifinal cuando se interrumpió el audio de la transmisión para difundir la entrevista a Sodi de la Tijera, quien habló de que apoyaría dicho deporte y mencionó compromisos de campaña en tiempos electorales. 
Tras la resolución del IFE, los partidos Convergencia, PRD y la candidata a la delegación Miguel Hidalgo, Ana Guevara impugnaron ante el TEPJF y de manera paralela, lo hizo el mismo Sodi  y el PAN. 
En el proyecto de resolución, propuesto por el magistrado Salvador Olimpo Nava, se enfatiza que en el Artículo 41 de la Constitución y el 49 del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (COFIPE) prohíben la contratación o adquisición de tiempos en radio y televisión con fines electorales, mas no la libertad de expresión y el derecho de información a través del ejercicio periodístico. 
"Si nosotros fuéramos a revisar los contenidos, el formato, las entrevistas o las expresiones seríamos censores, y al no haber prohibición esto, en un Estado democrático, sólo puede darse a partir de la libertad de expresión, así lo entiendo y así lo propongo en el proyecto. 
"Me parece que estamos ante una disyuntiva de propaganda electoral y la promoción que hace el candidato. Efectivamente se trata de propaganda electoral, pero con un acto de promoción en este marco más amplio de libertad que hace el candidato Sodi", enfatizó Nava al defender su proyecto. 
En su intervención, la magistrada presidenta María del Carmen Alanís Figueroa subrayó que la entrevista es un género periodístico y no publicitario como el spot o promocional, y que la difusión de propuestas en una entrevista es lícita y se encuentra dentro de los límites constitucionales y legales establecidos en nuestro país. 
"No existe una prohibición expresa, clara, directa de que esta modalidad de difusión de hacer propaganda de los candidatos esté prohibida, tampoco permitida, es una práctica común de los candidatos buscar espacio para difundir sus propuestas, sus plataformas. 
"No se prueba que haya una adquisición o una contratación del espacio para una entrevista, es decir, una concertación ilícita o contraria a lo que establece la propia Constitución. Nosotros no podemos sancionar con percepciones o través de percepciones o presunciones", enfatizó. 
En su turno, el magistrado Flavio Galván recordó que el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe), indica que los candidatos de los partidos políticos a cargos de elección popular no pueden adquirir tiempos en radio y televisión, para su promoción personal con fines electorales.    
Sin embargo, agregó que no existe ninguna disposición que tipifique como infracción el contenido de una entrevista, por lo que su realización y difusión no constituyen delito. 
El magistrado José Alejandro Luna Ramos se pronunció por privilegiar la libertad de expresión, "que aunque no es absoluta, un Estado democrático y de respeto a la Ley, debe privilegiar los derechos fundamentales de los gobernados cuando no se afecte de manera clara una prohibición, como en el presente caso".  
Por separado, el magistrado Constancio Carrasco Daza afirmó que una entrevista puede considerarse como modalidad de la información en radio y televisión, por lo que para asegurar que se ha cometido una "infracción es indispensable acreditar la adquisición del espacio, lo cual no ocurrió". Ma.m.
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  04/09/09
HORA: 08:00
0
	NOTICIERO: El Financiero.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


Anuncia Calderón la exposición "México, 200 años"
El presidente Felipe Calderón anunció que en 2010 se abrirá en Palacio Nacional la magna exposición "México, 200 Años", que permitirá a los mexicanos sentirnos orgullosos de nuestra historia, de la vida y las hazañas de nuestros héroes.
El titular del Ejecutivo federal reveló que para ello se está conformando una gran colección de más de 500 obras, que nos acercarán a las épocas en que se fraguaron la Independencia Nacional y la Revolución Mexicana.
Calderón Hinojosa informó que también se abrirá, por primera vez al público gran parte de los salones de Palacio Nacional, para que pueda conocer los rincones de uno de los lugares de mayor relevancia e historia que ha tenido nuestro país.
En la inauguración de la exposición "El Greco 1900" en el Palacio de Bellas Artes, dijo que 2010, que será el "Año de la Patria", será una gran oportunidad para acercarnos a México, a su historia y a su cultura, que son el gran activo nacional.
Indicó que será un momento fundamental para que vibre con fuerza el orgullo nacional en todos los mexicanos y para que continúen las obras de la cultura universal presentes en la nación, así como para que la aportación mexicana a la cultura universal siga presente en el mundo.
En compañía de su esposa, Margarita Zavala, indicó que en el gobierno Federal están convencidos de que la promoción y el acceso a la cultura son fundamentales para que todos tengamos oportunidad de desarrollarnos integralmente para vivir mejor.
Por eso, dijo, se ha pasado de un presupuesto de seis mil millones de pesos en 2006, a uno de más de 11 mil 500 millones de pesos en 2009 destinados a la cultura; es decir, prácticamente se ha duplicado en tres años los recursos para ese rubro.
Dijo que se ha mantenido la inversión en la modernización de la infraestructura cultural, en el apoyo a la creación artística, y el número de estímulos a creadores y artistas se incrementó de 52 por ciento. (Con información de Notimex/AYV). ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:04/ 09/09
HORA: 8:36
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino
ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


FMI: Economía global emerge de la peor crisis desde postguerra

El director general del Fondo Monetario Internacional (FMI) , Dominique Strauss-Kahn, dijo hoy en Berlín que "parece que la economía global emerge de la peor crisis financiera y económica del periodo de postguerra" . 
No obstante, en la sexta conferencia anual que el Bundesbank (banco central alemán) celebra en Berlín, Strauss-Kahn hizo hincapié en que la recuperación será lenta y que ésta sin trabajo sigue siendo un riesgo. 
"Estoy preocupado por los costes sociales y económicos del elevado desempleo, que persistirá incluso si los mercados financieros y la producción se estabilizan", dijo Strauss-Kahn. 
Añadió que las medidas de estímulo adoptadas para combatir la crisis global deberían ser retiradas sólo cuando la recuperación económica haya tenido lugar y el desempleo comience a bajar”. 
Dada la fragilidad de la recuperación, Strauss-Kahn advirtió de que " los políticos deberían pecar de cautelosos cuando decidan cuando salir de sus políticas de respuesta a la crisis” 
El director general del FMI consideró necesario para la recuperación que se pase el testigo del sector público al privado y pidió que se reequilibre la demanda en los países, lo que exigirá fuertes acciones políticas, incluida la fijación del sistema financiero en las economías avanzadas y el fomento del gasto nacional en la Asia emergente. 
Además, Strauss-Kahn pidió reformas para impulsar la productividad, incrementando la flexibilidad del mercado laboral y la competencia en los mercados de productos. 

Descartó que la inflación vaya a ser un asunto importante hasta que la recuperación esté firmemente en marcha. 
Strauss-Kahn advirtió de que las reformas no avanzan tan rápidamente como es necesario. 
Respecto al sistema monetario internacional, dijo que " pese a sus problemas, funciona mejor de lo que se dice a menudo". 
La divisa estadounidense se ha fortalecido durante la crisis, lo que, según Strauss-Kahn, refleja el estatus del dólar como activo seguro inigualable. Ma.m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:04/ 09/09
HORA: 8:08
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino
ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Lluvia, tormenta eléctrica y granizo prevén para Valle de México

Notimex: El Servicio Meteorológico Nacional (SMN) previó para este viernes cielo nublado con lluvia fuerte, tormenta eléctrica, potencial de granizo, además de viento del noreste de 15 a 30 kilómetros por hora. 
En su reporte más reciente, precisó que durante la mañana se registrará cielo medio nublado a nublado, mientras que por la tarde y noche se tendrá cielo nublado. 
Asimismo, indicó que dominarán temperaturas frescas por la mañana, de 13 grados centígrados; cálida, de 25 grados, por la tarde y de 16 grados por la noche. Ma.m 
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Resumen: 

· Fallece la mamá de Ramírez Acuña

· Envía Calderón condolencias a Ramírez Acuña

· Envía condolencias PAN a Ramírez Acuña 

· Alista Rojas visita a Los Pinos
· PRD discutirá en Congreso Nacional licencia de diputada

· Diputada Rosy Orozco opina sobre quienes dejan su curul

· Beltrones pide más voluntad para sacar reformas

· Navarrete pide dialogo “sin reticencias” con FCH

· Visitará Margarita Zavala zonas afectadas por ‘Jimena’


	TEMA: Información General

FECHA: 04/09/09

HORA: 12:09
	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Online

GRUPO: Excélsior


Fallece la mamá de Ramírez Acuña

Adriana Luna, corresponsal: Esta madrugada falleció en Guadalajara a los 102 años de edad, Doña Carmelita Acuña García, mamá de Francisco Ramírez Acuña, Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

A partir de la 13:30 horas, en el Recinto de la Esperanza, ubicado casi en los cruces de las avenidas Américas y México en esta capital tapatía, se estarán velando los restos de Doña Carmelita. 

El actual Presidente de la Cámara de Diputados se encuentra ya en Guadalajara para despedir a su mamá. 

La señora había convalecido de una enfermedad toda esta semana y finalmente dejó de existir hoy en su casa mientras dormía. 

Compañeros de partido y funcionarios tapatíos lamentan la muerte de la mamá de Ramírez Acuña. agb/m
(NOTA: LA NOTA TAMBIÉN SE DIFUNDIÓ EN RADIO TRECE A LAS 13:11, EN REPORTE 98.5 A LAS 13:12, EN RADIO FÓRMULA A LAS 13:40, EN ENFOQUE A LAS 13:07, EN REFORMA.COM A LAS 12:26., MILENIO TV A LAS 11:55 Y 13:01, EL UNIVERSAL.COM A LAS 11.58, PAOLA ROJAS A LAS 12:15, IMAGEN A LAS 11:22, EXCELSIOR A LAS 13:15)

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 04 09 2009
HORA: 13:16

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Presidente Calderón expresa su pésame al diputado Ramírez Acuña

Omar Aguilar, reportero: Debido al problema presupuestal para éste y el siguiente año, los diputados federales de todos los grupos parlamentarios ya están a la espera de la llegada del paquete económico 2010, que incluye la Ley de Ingresos, la Miscelánea Fiscal y el Decreto de Presupuesto Federal.

Está programado que la Secretaría de Hacienda entregue esos documentos el próximo martes, 8 de septiembre, durante la sesión ordinaria y se entregue a la Mesa Directiva, y ahí se quede mientras se integran las comisiones ordinarias que lo analizarán, que son Presupuesto y Hacienda. Por lo tanto se está apresurando la integración de las comisiones ordinarias.

De acuerdo con los propios legisladores, se prevén incrementos considerables en el endeudamiento público para evitar los incrementos impositivos, aunque sí se considera la disminución de subsidios energéticos.

Anoche, la lideresa de los diputados del blanquiazul, Josefina Vázquez Mota, dio una especie de adelanto de lo que se puede esperar del Presupuesto 2010.

Josefina Vázquez: “En nuestro grupo parlamentario tomaremos costos políticos si es lo que el país requiere. Hemos pedido una reforma hacendaria integral, porque creemos que una discusión meramente tributaria es insuficiente. Queremos la revisión de los regímenes especiales. Queremos, por supuesto, un mejor cobro y administración de los impuestos. Exigimos mayor transparencia y rendición de cuentas y queremos, por supuesto, un manejo mucho más productivo en los recursos y austeridad.

“Convocamos al resto de las fuerzas políticas a sumarse al mismo y es un ejercicio obligado si le vamos a pedir esfuerzo a muchos mexicanos.”

Reportero: Como escuchamos, se prevén grandes cambios y de acuerdo con lo que dice el PAN, cargarán con los costos políticos de las propuestas.

Y, bueno, ya se está perfilando cómo será el paquete económico, ya que algunos partidos tienen claras coincidencias, por ejemplo, no hay IVA en alimentos y medicinas; el PRD y PT coinciden en la eliminación del IETU; y el PRI considera que se debe analizar la permanencia o bien del IETU o del ISR.

Todos coinciden en que en que se buscará la revisión a fondo de los regímenes especiales, tarifas y servicios.

Por su parte, el PRD anunció que presentará la próxima sesión dos iniciativas: una para crear un fondo de 220 mil millones de pesos, para atender la problemática del boquete presupuestal y otro para conformar un seguro de desempleo, así como un acuerdo para utilizar los fondos ociosos que permitan paliar las finanzas estatales y municipales.

No sabemos si es con este propósito de la negociación del Presupuesto del próximo año, pero el coordinador parlamentario del PRI, Francisco Rojas, fue invitado a comer por el presidente Felipe Calderón. Es una agenda privada y vamos a ver qué resulta de esta comida.

Finalmente, te comento que el día de hoy falleció Carmen Acuña García, madre del diputado Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. El deceso ocurrió en la ciudad de Guadalajara, Jalisco.

Carlos Urdiales: Por cierto, la Presidencia de la República ha informado que tanto el Presidente como su esposa expresan su más sentido pésame al diputado federal Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Cámara de Diputados, por el fallecimiento de su señora madre. 

La familia Calderón Zavala se une a la pena que embarga a la familia del panista jalisciense y le manifiesta su solidaridad y el deseo de que pronto encuentre consuelo a su pérdida. Duración: 03’50”, masn/m
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Envía Calderón condolencias a Ramírez Acuña

Ivonne Melgar, reportera: El presidente Felipe Calderón y su esposa, Margarita Zavala, expresan su más sentido pésame por el fallecimiento de la señora Carmen Acuña de Ramírez, madre del Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña.
A través de un comunicado de prensa de Los Pinos se informó que "la familia Calderón Zavala se une a la pena que embarga a la familia del panista jalisciense, a quien le manifiestan su solidaridad y el deseo de que pronto encuentren consuelo por esta lamentable pérdida".Ma.m.
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Envía condolencias PAN a Ramírez Acuña 

Notimex: El grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados expresó sus condolencias por el fallecimiento de la señora Carmen Acuña García -de Ramírez-, madre del presidente de la Mesa Directiva de ese órgano legislativo.

La bancada dijo que solidariza con el ex secretario de Gobernación, Ramírez Acuña, quien es un destacado miembro del Partido Acción Nacional (PAN).

Al conocer la noticia, la coordinadora de los diputados de Acción Nacional, Josefina Vázquez Mota, se comunicó con el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados para expresarle personalmente sus condolencias y solidaridad.

La Cámara de Diputados informó que el deceso ocurrió la mañana de este viernes en la ciudad de Guadalajara, Jalisco.

En tanto, Francisco Ramírez Acuña viajó este día a Guadalajara para estar presente en las exequias de su mamá, quien tenía ya una avanzada edad (102 años).Ma.m.
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Alista Rojas visita a Los Pinos
El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, acudirá hoy a Los Pinos para reunirse con el presidente Felipe Calderón.

El legislador federal fue invitado a una comida privada de la que informó a su bancada desde el pasado miércoles.

Durante la última reunión plenaria, Rojas explicó ante sus correligionarios que había aceptado la invitación del Primer Mandatario porque "escuchar no empobrece".

Además, según los legisladores, el coordinador recordó el acercamiento que tuvo la presidenta del PRI, Beatriz Paredes, quien acompañó a Calderón en una gira por algunos países de sudamérica.

El encuentro se dará a sólo tres días de que el Ejecutivo envíe al Congreso su propuesta de Paquete Económico 2010.

Apenas ayer por la tarde, Rojas y un grupo de diputados, incluida Paredes, se reunieron con el Secretario de Hacienda, Agustín Carstens, para abordar el tema de la Ley de Ingresos, el Presupuesto de Egresos y la Miscelánea Fiscal.

En días pasados el Presidente sostuvo reuniones con los nuevos diputados del PAN y PVEM. ys/m. 
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PRD discutirá en Congreso Nacional licencia de diputada

Notimex: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) discutirá en el Consejo Nacional, el caso de la diputada Olga Luz Espinoza quien solicitó licencia para dejar su Curul en San Lázaro a Carlos Esquinca Cancino, ex funcionario del gobierno de Chiapas. 

"Nosotros, al interior del PRD, donde hay una compañera que solicita licencia, vamos a ir este fin de semana al Consejo Nacional para denunciar esta irregularidad. 

"Pero, además, a la Comisión de Garantías, para que al interior de nuestro partido se sancione; porque no compartimos ", aseguró la también diputada federal perredista, Leticia Quezada Contreras. 

Las mujeres, enfatizó, han luchado por conseguir espacios políticos y realizar una tarea digna, por ello es inadmisible este hecho. 

"Denunciaremos, este tipo de comportamiento. Porque tampoco las mujeres deben de prestarse a este tipo de situaciones", dijo. 

Lo anterior, luego de que ocho diputadas y dos legisladores del PVEM, PRI, PRD y PT pidieron licencia a su cargo, solicitud que el Pleno de San Lázaro regresó a la Junta de Coordinación Política para su discusión y análisis. 

Las legisladoras dejarán el cargo a líderes campesinos, empresarios, hijos de gobernadores, hermanos y hasta esposos. 

La perredista Espinoza pidió licencia para dejar el espacio a Esquinca Cancino, quien fuera subsecretario de Relaciones Políticas en la administración del aún gobernador del estado de Chiapas, Juan Sabines. 

En tanto, el PRD postergó para el 26 y 27 de septiembre la fecha en que se llevará a cabo su Consejo Nacional, mismo que pretendía realizar este sábado. Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 04/09/09
HORA: 13:26
–
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1
GRUPO: Radio Mil


Diputada Rosy Orozco opina sobre quienes dejan su curul

RESUMEN

Diputada del PAN, Adriana Pérez Cañedo, conductora: Este es un caso que como dice el senador Carlos Navarrete: ‘daña la imagen de los legisladores’. Y de que la daña, la daña. Pero más allá de eso, también reduce la representación política de las mujeres en el Congreso y va más allá porque pareciera que es el cuento de nunca acabar: ‘tú has la campaña, tú te despeinas y luego te haces a un lado para que yo llegue aquí a hacer lo que yo quiera hacer’. ¿Cuál es tu punto de vista?

Rosy Orozco: Sí, definitivamente, yo creo que tenemos una historia de grandes luchas en México desde 1953, que fue cuando empezó la mujer a votar y ser electa.

Creo que esto nos lleva a un retroceso si no vemos que de veras estas compañeras tienen todo el derecho de permanecer, de estar, de que si han hecho una campaña o si han sido votadas aunque sea en el interior del partido. Tenemos que recordar que antes la representación política de las mujeres era tan baja que en los años 50’s era del 1 por ciento.

Hoy aquí estamos decenas de diputadas, que tenemos un anhelo, que somos mujeres muy comprometidas con nuestra nación y que podemos hacer una muy grande labor legislativa.

Debemos apoyar para que en los partidos estas prácticas se terminen, cambiar en el COFIPE todo aquello que lo permite. Los electores quieren mujeres. Creo que en esta LXI Legislatura tenemos que hacer las cosas diferentes. En el PAN ninguna estamos renunciando, ni siquiera jamás se nos propuso, ni me hubiera imaginado que alguien me lo propusiera. 

Queremos hacer modificaciones en estos puntos para que las mujeres, si van a renunciar que dejen a otra mujer. Duración: 8’ 34”, reoc/m. 
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Beltrones pide más voluntad para sacar reformas

Jorge Ramos Pérez, reportero: Manlio Fabio Beltrones, coordinador del PRI en el Senado, demandó de todos los actores políticos más voluntad política que voluntarismo en sus acciones para sacar adelante las reformas que el país necesita. 

También afirmó que en la medida que se acepte la realidad del país "nos engañaremos menos y produciremos más". 

A dos días de que el presidente Felipe Calderón dio a conocer una agenda de 10 puntos con reformas que considera necesarias para cambiar al país, el priísta emitió un mensaje al recibir la estafeta del Instituto Belisario Domínguez del Senado. 

El coordinador de la bancada del PRI en Xicoténcatl, dijo que el Senado no puede hacerse a un lado al ver los índices de pobreza que "en muchos lugares de la República mexicana parecen convertirse en lugares de hambruna". 

El legislador del PRI dijo que cómo no ser responsables de la falta de crecimiento del país, al ver que países con menos potencial que el nuestro en el pasado han crecido más y en esta etapa de tribulaciones son los que crecen menos que México. 

Beltrones preguntó "cómo hacerle frente a la necesaria  competitividad en el país, a la desregulación, cómo no tener la falta de una educación para el futuro en México y de qué manera, políticos como nosotros, no podemos ponernos de acuerdo en modernizar el sistema  político mexicano que ya es inadecuado para hacer convivir a los poderes del Estado en una pluralidad que llegó para quedarse". 

El líder de los senadores priístas dijo que "todos estamos convencidos de que este es un magnífico reto que debemos de enfrentar. Pero debemos de hacerlo evitando la disociación del discurso político con la realidad del país". 

De esa manera, añadió Beltrones, "nos engañaremos menos y produciremos más". 

Por ello, "tenemos que buscar aislar el conflicto de interpretaciones sobre la realidad del país. Aquel que no nos permite vislumbrar que debemos poner lo mejor de nosotros mismos para atender sin diferencias políticas o ideológicas la emergencia nacional y posteriormente preparar al país para que al salir de ella empecemos nuevamente a crecer como los grandes". 

Beltrones sostuvo que "esto significa dar paso a las respuestas que resuelvan los problemas que hoy vivimos y para ello urge que los políticos, que los integrantes del Estado mexicano en sus diferentes estructuras pongan más voluntad política que voluntarismo en sus acciones". 

Recordó que "el Senado es un obligado puente de fortalecimiento del federalismo en México  y de intercambio de experiencias entre todos y cada uno de nosotros". Ma.m.
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Navarrete pide dialogo “sin reticencias” con FCH

Jorge Ramos Pérez, reportero: El Presidente del Senado, Carlos Navarrete Ruiz (PRD), se quejó de que a veces sin razón hay una crítica pública "feroz" al Congreso, al que se coloca "en el ojo del huracán diariamente". 

Además, Navarrete exigió un "diálogo sin reticencias" con el Presidente Felipe Calderón para sacar adelante las reformas necesarias ara el país. 

Al pasar la estafeta del Instituto Belisario Domínguez del Senado a Manlio Fabio Beltrones, coordinador de la bancada del PRI en Xicoténcatl, Navarrete aprovechó para señalar que el Poder Legislativo es objeto de críticas. 

"A veces objetivamente, a veces con exageraciones, pero lo cierto es que hoy los senadores y los diputados federales, y ocurre lo mismo  con los congresos locales y sus legisladores, estamos en el ojo del huracán diariamente", sostuvo. 

Por ello el Congreso mexicano y el Constituyente permanente tienen que tomar medidas para superar esta situación, añadió Navarrete. 

El Senador del PRD pidió que el Congreso no pierda el tiempo en anécdotas y en asuntos secundarios, escándalos mediáticos o incidentes menores. 

"No es tiempo de desperdiciar la presencia del Poder Legislativo en debates estériles. Hoy se requiere  no perder tiempo para entrar en materia de las iniciativas que se requieren en el país", sostuvo Navarrete. 

Por ello los legisladores tienen que enviar mensajes de rectificaciones e hizo votos porque el Congreso federal y de los estados den muestras de ello. 

En ese marco, el perredista lanzó la propuesta de que se inicie un diálogo sin reticencias con Calderón, a dos días de que el titular del Poder Ejecutivo propuso un decálogo de reformas que considera necesarias para el desarrollo de México. 

"Que iniciemos un diálogo sin reticencias con el Ejecutivo federal para discutir propuesta a propuesta y encontrar las coincidencias, implementar la reformas legislativas necesarias y pedir que el presidente con su gabinete trabaje de inmediato en su concreción", sostuvo Navarrete. 

Hoy nadie puede perdonar tardanzas o discusiones inútiles, añadió el Senador Navarrete. agb/m
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Visitará Margarita Zavala zonas afectadas por ‘Jimena’

Notimex: El titular de la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol), Ernesto Cordero Arroyo, informó que Margarita Zavala visitará este viernes los albergues en el municipio de Comondú y supervisar que las familias afectadas por el huracán Jimena reciban la atención y apoyos necesarios.

El funcionario de la dependencia indicó que se llevará tiempo restablecer la vida normal de Baja California Sur, ya que fueron muy serios los desastres ocasionados por el meteoro, y lamentó la muerte de una persona en Mulegé, quien se negó a salir de su domicilio.

Durante una entrevista televisiva Cordero Arroyo señaló que por fortuna no hubo daños en la industria turística; no obstante, indicó, se tuvieron afectaciones en la actividad económica.

El titular de la Sedesol añadió que aun cuando en estos momentos es difícil tener el saldo total de los daños, las afectaciones en vivienda e infraestructura eléctrica "fueron bastante severos".

Explicó que desde hace tres días las cuadrillas de la Comisión Federal de Electricidad trabajan para levantar los más de mil postes de luz y las más de 100 torres de alta tensión que fueron derribados por los vientos del huracán.

Cordero Arroyo detalló que en la parte norte del Estado ya se comenzó a restablecer la energía eléctrica, en tanto que en otras zonas tardará entre tres y cuatro días en tener el servicio.

Insistió en que es difícil hacer una cuantificación material de los daños en viviendas, ya que Baja California Sur es un Estado donde las comunidades están dispersas y se conforman de 30 a 40 casas, "es difícil llegar, son comunidades aisladas".

Detalló que en la zona agrícola de Comondú las bodegas de granos y la infraestructura de riego quedaron con daños severos, y agregó que mientras algunas personas aún permanecen en los refugios, otras ya han regresado a sus hogares y comienzan los trabajos de reconstrucción.

Los peores daños del meteoro se registraron en Comondú, Ciudad Constitución y Ciudad Insurgentes; sin embargo, dijo, ahora el problema "lo tenemos en Guaymas, donde hay inundaciones muy serias", y en Santa Rosalía, donde hay unas 400 personas en los albergues. agb/m
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Reitera Kessel crítica a Pemex

Reuters: La secretaria de Energía, Georgina Kessel, dijo que Pemex no ha podido mejorar su situación financiera y que se analizan medidas para revertir la situación.

Pemex tuvo en el segundo trimestre una caída del 93 por ciento en su utilidad neta frente a mismo periodo del año anterior a mil 200 millones de pesos, y un descenso del 30 por ciento en sus ventas a 259 mil 519 millones de pesos.

"Desafortunadamente la situación financiera de Pemex no ha mejorado como debería de estar mejorando y estamos analizando cuáles son las cosas que tenemos que hacer para poder revertir (...) y nuevamente tener utilidades", dijo la secretaria de Energía, Georgina Kessel, en entrevista televisiva.

"Lo que estamos haciendo es analizar cuál es la situación financiera de Pemex y lo estamos haciendo al interior del Consejo de Administración", comentó Kessel.
Pemex había dicho que una reforma aprobada el año pasado podría impulsar su eficiencia y autonomía financiera y operativa.

México es un importante productor y exportador de crudo, pero su producción está descendiendo marcadamente, por el declive en su enorme pero veterano yacimiento Cantarell.

Pemex está invirtiendo millones de dólares en nuevos proyectos para explotar otros yacimientos petroleros y compensar la caída en Cantarell pero éstos avanzan lentamente. agb/m
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Llama Sodi a Ebrard a trabajar juntos por Miguel Hidalgo

Notimex: Al celebrar la decisión del TEPJF de no aplicar una sanción por la entrevista que dio a un medio de comunicación, el delegado electo en Miguel Hidalgo, Demetrio Sodi, llamó al jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, a dar vuelta a la página y trabajar juntos por esa demarcación.

Acompañado por la lideresa del PAN capitalino, Mariana Gómez del Campo, Sodi aprovechó en conferencia de prensa para adelantar que a partir del próximo lunes buscará al delegado saliente para iniciar el proceso de cambio de administración. Ma.m. 
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Publican Reglamento de la Ley de Pemex

Notimex: A casi 10 meses de promulgada la reforma energética, que incluyó 10 leyes aprobadas por el Congreso, este viernes el Diario Oficial de la Federación publicó el Reglamento de la Ley de Petróleos Mexicanos.

El reglamento, que entrará en vigor este 5 de septiembre, establece, entre otras disposiciones, la responsabilidad del Consejo de Administración y del director general de la paraestatal de buscar la creación de valor económico en beneficio de la sociedad mexicana.

Asimismo, reglamenta la programación, financiamiento y contratación de adquisiciones, arrendamientos, obras y servicios de las actividades sustantivas de carácter productivo. Ma.m.
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Miembros de la Aric-UU agredieron a zapatistas en San Manuel: JBG

San Cristóbal de las Casas, Chis. Hermann Bellinghausen, enviado: LaJjunta de buen Gobierno (JBG) de La Garrucha, en la selva tzeltal, dio a conocer su versión de los hechos de violencia ocurridos el día primero de septiembre en el Municipio autónomo San Manuel. Según la JBG, las bases zapatistas sufrieron una “nueva agresión” por miembros de las Asociaciones Rurales de Interés Colectivo (Aric) llamadas Oficial e Histórica (o Unión de Uniones) de Santo Tomás, Ocosingo, y sus aliados, miembros de la Organización para la Defensa de los Derechos Indígenas y Campesinos (Opddic). Según información oficial, allí perdió la vida Manuel Santiz Clara, de la Aric-UU.

La JBG refiere que el 28 de julio, las dos fracciones priístas de la Aric del ejido Santo Tomas decidieron tomar el predio Casa Blanca, 200 hectáreas recuperadas en 1994 que están trabajando las bases de apoyo zapatista. Esos grupos ingresaron al predio, diciendo “que la tierra es de ellos, mientras que nuestros compañeros no están provocando nada”. El día 30 llegaron 150 personas con machete, palos y piedras, y a partir de entonces las bases zapatistas “no hicieron nada más que resistir”.

Casi un mes después, el 25 de agosto, los ariqueros “quebraron patas de nuestras vacas”, y dejaron ciega a una de ellas, señala la JBG. “Ya no dejaron de amenazar, siempre están tomando trago y fumando marihuana y con esto tienen mas valor para amenazar, y entraron en el nuevo poblado con machete”, encabezados por César Ruiz Mendoza.

El día 26 “llegaron 30 personas a provocar, porque nuestros compañeros estaban construyendo sus casas”. Llegaron 150 personas con machete, palos y piedras. “Primero mandan a las mujeres para provocar el enfrentamiento, aprovecharon que los compañeros sólo eran 60 y dejaron golpeados a dos, destruyeron el techo de lona, robaron herramientas, barretones, cuerdas para medir, horcones. En la refriega, dijo Caralampio Álvarez Gómez (de Opddic) que seguirán con su provocación”. Los dirigentes de las Aric Histórica y Oficial se decían dispuestos a dialogar, “pero nunca dejaron de provocar”.

A principios de agosto los dirigentes oficialistas se reunieron en Las Tazas, y acordaron “publicar en los periódicos que ellos buscan soluciones con dialogo” pero en los hechos “los dirigentes de Opddic en San Jacinto, Jorge Jiménez Pérez, y Rancho Primavera, Manuel Hernández Jiménez, llegaron a ofrecer en Santo Tomás, gentes y armas para hacer lo que sucedió el primero de septiembre”.

Mientras los dirigentes hablaban de diálogo, “nunca se molestaron” en acudir a la JBG. El día primero, unos 50 zapatistas trabajaban abriendo el lindero “y los de Santo Tomás aprovecharon que son pocos los compañeros”. Un grupo de 15 personas “tapó” donde trabajaban los zapatistas, “mientras los otros estaban rodeando y con señal de un silbato y corneta tomaron posición y los compañeros no pudieron retirarse; trataron de salir pero fueron encontrando los cercos”. En el enfrentamiento cayeron ocho zapatistas heridos de machete y palos y fueron perseguidos hasta sus casas.

Siete quedaron detenidos. Uno de ellos “totalmente golpeado y herido de machete, no sabemos si sobrevive”. Estuvieron detenidos 26 horas; fueron torturados y uno tiene marcas en el cuello “donde lo colgaron”. En la cárcel los estuvieron picando con machete y encañonaron su garganta, “fueron torturados sicológicamente cortándoles sus testículos”.

La JBG responsabiliza a los gobiernos federal, estatal y municipal, “porque saben que la tierra está recuperada desde 1994 y la están entregando para que precisamente sucedan estos sucesos”.

Este jueves acusaron a los zapatistas de robar vacas, caballos y rollos de alambre. “Es totalmente falso”, sostiene la JBG. agb/m
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Busca PAN “visiones externas” sobre derrota electoral

Alberto Morales, reportero: La Comisión de Reflexión y Análisis de los Procesos Electorales de 2009, del PAN, se reunió con el politólogo Jorge Alcocer, entre otros especialistas, para conocer las "visiones externas" sobre sus resultados en las pasadas elecciones. 

El 5 de julio pasado, el PAN perdió la mayoría en la Cámara de Diputados, así como las gubernaturas de San Luis Potosí y Querétaro, tradicionalmente bastiones panistas. 

El dirigente nacional del PAN, César Nava Vázquez destacó que las reuniones de trabajo con especialistas enriquecerán el análisis de la Comisión. 

Estas deliberaciones y conclusiones se presentarán el próximo 12 de septiembre durante la sesión extraordinaria del Consejo Nacional del PAN. 

Nava Vázquez señaló que la intención es abrirnos también "a la visión externa y no conformarnos con nuestra propia sensibilidad". 

Indicó que el documento contendrá las conclusiones del proceso de reflexión realizado en todo el país, y presentará recomendaciones que se plantearán ante el Consejo Nacional. 

La Comisión, que preside José Luis Coindreau, presentará sus conclusiones en el Consejo donde será discutido por los consejeros nacionales y en caso de aprobarse, las recomendaciones serán enviadas como líneas de acción al Comité Ejecutivo Nacional y a todas las dirigencias estatales y municipales del país. agb/m
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Queremos una economía moderna con crecimiento del 5%: L.E. Mercado

Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea al diputado federal de Acción Nacional, Luis Enrique Mercado, uno de los especialistas dentro del área económica del blanquiazul. Buenas tardes, Luis.

Como usted recuerda, Luis Enrique fue director de periódico el Economista, y ahora es uno de los encargados del análisis económico en el PAN, quienes están diseñando, junto con la Secretaría de Hacienda, el Ejecutivo Federal en general, una serie de medidas que tendrían como objetivo el cómo hacerse de mayores recursos.

Esto por un lado, y por otro, evitar a cualquier precio que esto se les vaya de las manos y se convierta en un instrumento de deuda, como mecanismo para hacerse de fondos, lo que terminaría dando al traste a los equilibrios a nivel nacional. Ese es el problema que se tiene y que a partir de lo cual estaría tratando de encontrar un alternativa.

Luis, para ser una cirugía mayor, habrá que establecer medidas que, definitivamente, no le van a gustar a muchos, y que terminarán afectando, en cierta medida, el empleo de ciertos sectores que han estado viviendo al amparo del Gobierno, del Estado. 

Se cortó la comunicación
Ezra Shabot: Recuperamos la comunicación con Luis Enrique Mercado.

Luis Enrique, estamos hablando de una cirugía mayor que se tiene que realizar con costos, no les va a gustar a muchos; estamos hablando de modificación en la estructura impositiva, de recortes presupuestales que afectan distintos programas, muchos de ellos, como decía el Secretario de Economía, no sirven para nada, pero le sirven a alguna persona para vivir y vivir sin hacer nada.

¿Cómo entrarle a una reforma profunda de manera tal que podamos hablar de una nueva administración pública, que sea eficiente y al mismo tiempo que pueda generar mayor confianza en la población?

Luis Enrique Mercado: Yo creo que llegó el momento en que nos metimos en un problema. Los resultados económicos de este país no eran adecuados, eran resultados muy mediocres, crecimiento del 3, 3.5 por ciento, una limitada generación de empleos, un poca capacidad de la economía para sacar a la gente de la pobreza.

Yo creo que la crisis abre ventanas de oportunidad, que precisamente debemos aprovechar como país. Hay que hacer tres cosas fundamentales: una de ellas es arreglar el tema de las finanzas públicas, porque las finanzas públicas ya no volverán a ser las mismas, debido a que el problema principal es el hueco que tenemos y que nos está dejando la caída en la producción petrolera. Eso es algo definitivo, lo tenemos que solucionar.

Para eso hay que ahorrar y para eso hay que hacer una nueva estructura tributaria, que por principio de cuentas debe iniciar con la desaparición de regímenes especiales de tributación, tanto en Impuesto Sobre la Renta como en el Impuesto al Valor Agregado.

Pero eso hay que complementarlo con una serie de reformas estructurales que hemos venido pateando hacia delante, haciéndolas a medidas, por ejemplo, la Reforma Energética, hay que hacer una Reforma Energética, ¿por qué? Porque estamos metidos en un problema energético; hay que hacer una reforma laboral, es un mercado laboral muy rígido que afecta especialmente a los trabajadores.

Hay que hacer una reforma en materia de regulación económica, porque ésta es una economía sobrerregulada, tanto para la apertura como para la operación de las empresas. Y en esa reforma de regulación hay que introducir elementos de competencia a muchas áreas de la economía donde no hay suficiente competencia.

Si hacemos todo eso podemos esperar que la salida de la crisis económica, sea una salida donde hayamos resuelto de una vez por toda la dependencia petrolera de las finanzas públicas y que hayamos encendido los motores internos de la economía, para que esta economía crezca a tasas del 5, 6 por ciento, que es lo que necesitamos.

Ezra Shabot: El problema radica en que uno se pregunta, por qué no se hizo antes, cuando seguíamos durmiendo, desde hace tres años y desde hace mucho tiempo más, bajo el argumento de que el petróleo nos alcanza y con eso podemos fácilmente vivir. Ahora se nos acabó la llave del petróleo y hay que comenzar a ordenar o a reordenar la casa.

El problema también radica en que todas estas ideas de una mayor libre competencia afectan intereses poderosos que ha estado viviendo en el país, pues al amparo de esta protección que se le brinda a estos grupos que se sienten y de hecho son dueños de cada espacio económico, de manera tal que ahora verán que estamos ante un fenómeno en donde ese tipo de privilegios ya no van a poder sostenerse. Habrá que ver si están en condiciones de aceptarlo.

Luis Enrique Mercado: Tienes razón, pero ¿sabes qué pasa? Yo creo que no habíamos hecho esta reforma, porque realmente vivíamos en un paraíso que nos hacía estar muy acomodaditos. Yo alguna vez dije que era imposible hacer las reformas, porque México estaba siendo iluminado por cuatro soles: teníamos ingresos récord en petróleo, teníamos ingresos récord en turismo, teníamos ingresos récord en remesas, teníamos ingresos récord en inversión extranjera. Y en ese clima, pues dicen: “¿Para qué hacemos las reformas si todo está bien?

La crisis económica nos conduce a una situación donde no es cuestión de decir: “Sí queremos o no hacer las reformas.” Las tenemos que hacer.

Encontramos hoy más que nunca más coincidencias que diferencias. Hay una enorme coincidencia en las plataformas del PRD, del PAN y del PRI, los tres partidos queremos reformas estructurales, los tres partidos queremos quitar regímenes especiales de tributación, los tres partidos queremos arreglar de una vez por todas el problema de las finanzas públicas.

Yo soy muy optimista de que eso nos permita llegar a soluciones que sean soluciones definitivas, a soluciones que ya no sean parches, sino que verdaderamente empecemos a caminar.

Ezra Shabot: Parecería ser que hay una línea que hace coincidir a los distintos actores políticos, el propio Francisco Rojas decía: “Queremos los priístas regresar a Los Pinos en el 2012, pero no queremos recibir un país en ruinas.” La pregunta es si de verdad existe esta coincidencia de intereses entre distintos partidos, que en un momento determinado podrían al final del camino, de este camino, comenzar a poner en la balanza si un triunfo en términos de acuerdo político no terminaría beneficiando en este caso al gobierno o el propio gobierno pensando que esto beneficiaría a la oposición.

Yo espero, como la mayoría de los mexicanos lo hacemos, que esto quede superado. Sin embargo, la verdad, es que la historia, la experiencia nos demuestra que esto no es así.

Luis Enrique Mercado: Nosotros en el PAN hemos sido muy claros en el tema, nosotros queremos una economía moderna con crecimiento del 5 por ciento y que sea el ciudadano el que decida quién es el que maneja al país. 

Nosotros no vamos a decir: “No modernicemos la economía para que no regrese el PRI o no modernicemos la economía para que el PRI encuentre un país en ruinas. Y creo que hoy el PRI tiene una actitud diferente a la que tuvo en el sexenio pasado. El sexenio pasado se plantearon reformas importantes y no se hicieron porque se actuó con aquella filosofía de que “que se arruine Fox aunque se arruine el país.”

Creo que hoy vemos otro tipo de pensamiento en el PRI, lo dijo Francisco Rojas: “Queremos modernizar el país, porque no queremos encontrar un país en ruinas.” Qué bueno, nadie queremos un país en ruinas, ni ellos ni nosotros. Duración: 08’00”, masn/lgg/m
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Asaltan en el DF a diputadas de Yucatán  

Yazmín Rodríguez, reportera (corresponsal/Mérida/Yucatán): Las legisladoras federales María Yolanda Valencia y Rosa Adriana Lizama, ambas del PAN, fueron víctimas de la delincuencia, cuando se trasladaban en taxi a la sede de Acción Nacional 

Las recién electas diputadas federales plurinominales del PAN: María Yolanda Valencia y Rosa Adriana Lizama, ambas de orígen yucateco, fueron víctimas de un asalto este viernes al mediodía, en la capital del país. 

Para la funcionaria Valencia, es la segunda ocasión que sufre de este delito en el DF; ya que hace dos semanas, cuando acudió para los trámites necesarios para su ingreso en la Cámara de Diputados, fue objeto de un atraco, en el cual también la despojaron de sus objetos de valor. 

Dos sujetos "bien vestidos y parecidos", según relataron cercanos de las legisladores, "se subieron al taxi en el que viajaban a la sede del PAN y las despojaron de dinero en efectivo, sus tarjetas, computadoras y teléfonos celulares". Únicamente les dejaron 200 pesos para que pagaran el taxi en donde se transportaban, agregaron. 

Los delincuentes dijeron pertenecer a la banda criminal de "La Familia Michoacana". 

Al parecer las legisladoras se trasladaban de la Cámara hasta la sede del Acción Nacional. /lgg/m
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Inicia disputa por oficinas en Cámara de Diputados

Ivonne Menchaca, reportera: La rebatinga para no quedarse sin oficina en la Cámara de Diputados es parte del folklore de inicio de legislatura y es que ahora los priístas arrebató un piso completo al PRD y otro al PAN, por lo que ambos partidos se encuentran en la fase de desalojo y de limpieza.

Para estos cambios los nuevos diputados cuentan con un presupuesto que fue aprobado por la anterior legislatura de 61 millones 288 mil pesos, para realizar las adecuaciones necesarias.

Sin embargo, los priístas afirmaron que estos recursos apenas serán revisados en la Junta de Coordinación Política del próximo lunes, explicó el diputado del PRI, Jorge Carlos Ramírez.

Jorge Carlos Ramírez: “No, no estamos exigiendo nada, ni pines dorados ni muebles de terciopelo ni escritorios de ébano…” Duración: 00’50”, masn/m
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PRI manifiesta disposición de colaborar con Gobierno de la República: F. Rojas

Luis Alberto Melo, reportero: Ha concluido el encuentro del presidente Felipe Calderón con Francisco Rojas, coordinador de los diputados del Partido Revolucionario Institucional.

Francisco Rojas comentó que en este encuentro con el Presidente de la República en Los Pinos, el PRI dejó de manifiesto su disposición de colaborar con el Gobierno de la República, para llevar a cabo los cambios a los que hizo referencia el jefe del Ejecutivo en su reciente mensaje desde Palacio Nacional.

Lo dejó bien en claro, Francisco Rojas, que van a colaborar, porque quieren mantener en buenas condiciones al país cuando regresen a Los Pinos.

Francisco Rojas: “Con un acuerdo de colaboración, de respeto, de diálogo y teniendo siempre como objetivo fundamental el bienestar de nuestro país.

“A nosotros en el PRI nos interesa tener un país fuerte, próspero, porque queremos regresar a Los Pinos, pero con un país en marcha, con bienestar, en términos positivos.”

Reportero: Francisco Rojas destacó que estarán a la espera del paquete económico que envíe el jefe del Ejecutivo, para comenzar el análisis de estas propuestas y aportar lo que le corresponda al Legislativo y de manera específica al Revolucionario Institucional. 01’58”, masn/m
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Que 'Juanito' no tome ejemplos de diputadas

Roberto José Pacheco, reportero: El escándalo que protagonizaron 10 legisladores entre ellas ocho del sexo femenino, al solicitar licencia por tiempo indefinido el primer día de sesiones, causó malestar en el Senado de la Republica.

El Coordinador parlamentario del PRI, Manlio Fabio Beltrones, señaló que los partidos políticos deben manejarse con transparencia y evitar que se siga deteriorando la imagen del Congreso. 

En conferencia de prensa, Beltrones dijo que lo ocurrido en San Lázaro no debe ser ejemplo para otros actores políticos. 

“Espero que este evento, que ustedes han dado cuenta en sus medios de comunicación, no vaya a animar también a Juanito a hacer lo mismo, porque estaríamos en una ruta inconveniente. Ojala y no sea un mal ejemplo”, dijo. agb/m
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Ven diputados con buenos ojos propuesta de Calderón

Sergio Perdomo, conductor: Los diputados están viendo con buenos ojos la propuesta del presidente de la República para desaparecer o fusionar a varias secretarias de Estado. 

Los diputados dicen que hay que revisar lo que está haciendo la Secretaría de la Función Pública, Reforma Agraria y Turismo.

El diputado del PRI, Jorge Carlos Ramírez Marín, manifestó su apoyo al presidente Calderón para revisar la estructura en todas las Secretarias de Estado, ya que existen casos en los que se duplican las funciones como es la Auditoria Superior de la Federación, que hace unas labores similares a las de la Función Pública, es tiempo de eliminarse porque cuesta muchísimo dinero al pueblo de México. Duración: 1’/lgg/m
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Ignora Ortega licencia de diputada

Isabel González, reportera: La dirigencia nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD) reveló que desconoce las razones por las cuales una integrante de la bancada perredista solicitó licencia a su cargo.

Frente a esa circunstancia, Jesús Ortega Martínez, Presidente nacional del Sol Azteca, solicitó tiempo a los medios de comunicación para conocer las razones precisas por las cuales la diputada Olga Luz Espinosa requirió ausentarse de su cargo. 

Sin embargo, Ortega Martínez rechazó que la dirigencia nacional del PRD haya tenido que ver en la determinación a la que llegó la legisladora federal. 

En cuanto a la realización del Consejo Nacional del PRD que estaba previsto para desarrollarse el día de mañana sábado, confirmó que por acuerdo de los integrantes de dicho órgano de dirección, el mismo se pospondrá hasta nueva fecha a fin de llegar a ese foro de discusión con propuestas más detalladas con miras a la refundación del Partido de la Revolución Democrática. agb/m
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Ve PVEM legal que una mujer deje curul a un varón

Jorge Ramos Pérez, reportero: Jorge Legorreta, Coordinador del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) en el Senado, consideró legal que una mujer solicite licencia como diputada y en su lugar entre un varón. 
"Sé que en algunos casos ha sido por causa de fuerza mayor que han tenido que pedir licencia y por eso están entrando los suplentes, pero también hay que aclarar que es un derecho del diputado propietario en este caso el pedir licencia", dijo. 

"No hay ningún impedimento legal que evite que por alguna razón personal o de otra índole que el diputado propietario considere que tiene que pedir licencia porque no puede seguir en su cargo por alguna razón, está en todo su derecho legal de hacerlo", explicó el senador. 

-Pero no es un asunto legal, sino moral... 

-Bueno,  si vamos a hablar de asuntos morales yo creo que hay cosas mucho peores. Yo creo que lo que tenemos que hacer en este país es empezar a trabajar por las reformas pendientes para tratar de crecer, contestó el legislador. 

Legorreta pidió "trabajar por los problemas de fondo y no preocuparnos tanto por asuntos que pudieran ser triviales y hablando específicamente  en que es legal lo que están haciendo". 

El Senador del PVEM añadió que "si un diputado por una situación personal o alguna razón que él considere que no puede seguir llevando el cargo, un cargo tan importante, entonces dejar el paso a otro que sí va a poder trabajar por el país. Yo lo veo así". 

Por supuesto, añadió Legorreta, "hay que analizarlo si se legisla o no el tema de género pero la mujer que está ahí o el varón, ellos decidan si se van o no se van y por qué razones. Yo no creo que sea un asunto de falta de moral. Legal es, no se comete ninguna ilegalidad". agb/m
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Calderón se adjudica obra hecha con recursos de Veracruz

Xalapa, Veracruz, Édgar Ávila Pérez / Corresponsal: El Presidente Felipe Calderón adjudicó a su gobierno la construcción de un Libramiento carretero en Veracruz, cuando la obra fue realizada con recursos estatales. 

En diversos spots televisivos para promocionar su Tercer Informe de Labores, el Ejecutivo de la Nación aseguró que su administración llevó a cabo la construcción del Libramiento de Veracruz, el cual tiene una extensión de 30 kilómetros y se realiza con una inversión de 750 millones de pesos. 

Sin embargo, de acuerdo con documentos oficiales estatales, la obra es ejecutada con dinero proveniente de la bursatilización de la tenencia vehicular; del  impuesto del 2 por ciento Sobre Nóminas y del Programa Operativo Anual de la Secretaría de Comunicaciones del Gobierno estatal. 

En el spot, el Presidente aparece con una camisa en color azul y en el fondo se observa una caseta de peaje, mientras que detalla varias obras carreteras que su administración ejecutó, entre ellas el Libramiento de Veracruz. 

"Lo mismo hemos hecho con otros ejes carreteros claves que le ahorran tiempo y dinero al viajeros y transportistas", inicia su mensaje para luego proseguir: 

"Por ejemplo también terminamos la nueva autopista Puebla-Perote que comunica mejor que nunca a Puebla, Tlaxcala y Veracruz y seguirá muy pronto el nuevo Libramiento de Xalapa y el propio libramiento del Puerto de Veracruz el cual ya terminamos también la primera etapa". 

Empero, documentos oficiales del Gobierno de Veracruz, detallan que el Libramiento de Veracruz, una autopista de cuatro carriles de  30 kilómetros con 13 puentes, es realizada con dinero estatal. 

La obra consta de dos tramos: San Julián - Tamaca, el cual fue concesionado a Gobierno del Estado y ejecutado por la empresa ACCSA con una inversión de 170.5 millones de pesos. 

Así como el de Tamaca - Paso del Toro, ejecutado por Gobierno del Estado a través de la empresa Inmobiliaria Ruso con una inversión de 750 millones de pesos, los cuales son aportados por el Estado. 

Del total de los recursos, 590 millones salieron del  Fideicomiso Bursátil de la Tenencia Vehicular, gravamen que el gobierno fidelista decidió colocar en la Bolsa Mexicana de Valores para allegarse de recursos en una sola exhibición. 

Otros cien millones de pesos fueron aportados por el Fideicomiso del impuesto del 2 por ciento Sobre Nóminas, un gravamen estatal;  y finalmente otros 60 millones del Programa Operativo Anual de la Secretaría de Comunicaciones estatal. 

El informe oficial, detalla que la obra lleva un avance físico general del 93 por ciento, pues 14 kilómetros están concluidos y funcionando los 4 carriles de circulación, además que 9 puentes fueron terminados. agb/m
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Detienen a otro edil por narconexos en Michoacán

Morelia, Mich. Azucena Silva/corresponsal: El Presidente Municipal de Mújica, Armando Medina Torres, fue requerido este día por autoridades federales por presuntos vínculos con la delincuencia organizada. 

El Gobernador Leonel Godoy Rangel confirmó la detención y lo mismo hizo la Secretaria de Seguridad Pública, Minerva Bautista Gómez, aunque ésta última comentó que se recibió una llamada al 066 donde se informó que se habían llevado al también Presidente de la asociación de presidentes municipales del PRI en Michoacán y que aglutina a los 55 munícipes del tricolor. 
El Coordinador de la bancada del Partido Revolucionario Institucional en el Congreso local, Wilfrido Lázaro Medina, también ratificó la detención de Medina Torres, al tiempo de expresar la necesidad de que sea sometido a un juicio trasparente. 

Cabe recordar que producto del operativo que realizan las fuerzas federales en Michoacán, desde el 26 de mayo pasado se detuvieron a 10 alcaldes de la entidad, de los cuales tres quedaron en libertad y a los pocos días se detuvo a uno más y actualmente se encuentran recluidos en el Cefereso de Tepic, Nayarit. 

Con lo anterior, el legislativo se vio en la necesidad de nombrar a ocho alcaldes que permanecen detenidos, todos ellos por presuntos vínculos con la mafia y ahora, serían nueve los alcaldes de la entidad que se encuentran relacionados con "La Familia Michoacana", pero sobre Medina Torres aún habrá que esperar lo que definan las autoridades federales. agb/m 
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Busca PAN “visiones externas” sobre derrota electoral

Alberto Morales, reportero: La Comisión de Reflexión y Análisis de los Procesos Electorales de 2009, del PAN, se reunió con el politólogo Jorge Alcocer, entre otros especialistas, para conocer las "visiones externas" sobre sus resultados en las pasadas elecciones. 

El 5 de julio pasado, el PAN perdió la mayoría en la Cámara de Diputados, así como las gubernaturas de San Luis Potosí y Querétaro, tradicionalmente bastiones panistas. 

El dirigente nacional del PAN, César Nava Vázquez destacó que las reuniones de trabajo con especialistas enriquecerán el análisis de la Comisión. 

Estas deliberaciones y conclusiones se presentarán el próximo 12 de septiembre durante la sesión extraordinaria del Consejo Nacional del PAN. 

Nava Vázquez señaló que la intención es abrirnos también "a la visión externa y no conformarnos con nuestra propia sensibilidad". 

Indicó que el documento contendrá las conclusiones del proceso de reflexión realizado en todo el país, y presentará recomendaciones que se plantearán ante el Consejo Nacional. 

La Comisión, que preside José Luis Coindreau, presentará sus conclusiones en el Consejo donde será discutido por los consejeros nacionales y en caso de aprobarse, las recomendaciones serán enviadas como líneas de acción al Comité Ejecutivo Nacional y a todas las dirigencias estatales y municipales del país. agb/m
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Anula TEDF elección de Cuajimalpa 

Alberto Acosta, reportero: El Pleno del Tribunal Electoral del Distrito Federal (TEDF) resolvió anular la elección del Jefe Delegacional en Cuajimalpa en la que resultó triunfador el panista Carlos Orvañanos.
Con tres votos a favor y dos en contra, los magistrados del TEDF aprobaron la anulación de esa elección, y ordenaron al Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) que convoque a comicios extraordinarios en esa demarcación, en los que no podrá participar ningún candidato de Acción Nacional.

Sin embargo, la resolución de este viernes podría no ser definitiva, toda vez que los panistas anunciaron que la impugnarán ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), que es el máximo órgano en la materia en el País. 

La sentencia de los magistrados electorales locales se dio a partir del dictamen presentado por la Unidad Técnica Especializada de Fiscalización del Instituto Electoral, que determinó que Orvañanos se excedió en sus gastos de campaña en 242 mil pesos.

El proyecto de resolución corrió a cargo del magistrado, Alejandro Delint, cuya ponencia confirmó que el panista se excedió en sus gastos de campaña, pero por un monto de 226 mil pesos, lo cual, a su parecer, fue determinante para que el panista ganara la elección en Cuajimalpa, y por tanto propuso anularla.

"Se hizo un estudio comparativo de los votos que obtuvo el PAN, ya con el cómputo modificado como consecuencia de la anulación de la votación recibida en casilla, con los que se pudo haber alcanzado si se hubiera ajustado al tope de gastos de campaña determinado por el Consejo General del IEDF.

"De lo que se obtiene que el uso excesivo de los recursos públicos influyó en la voluntad de por lo menos 8 mil 193 votantes, lo cual es superior a los 4 mil 454 votos de diferencia que existe entre el primero y el segundo lugar de la elección de mérito y, por tanto, determinante para el resultado de la elección (...). Por lo que se propone declarar la nulidad de la elección del Jefe Delegacional en Cuajimalpa de Morelos", indica el proyecto de resolución.

Dicho proyecto fue respaldado por los magistrados Darío Velasco y Adolfo Riva Palacio.

En tanto, los magistrados Armando Maitret y Miguel Covián votaron en contra del proyecto de la ponencia Delint, pues a su parecer el procedimiento fue más bien inquisitorio, ya que para ellos no se acreditó el rebase y por tanto, no hubo causal de nulidad. /lgg/m
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