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LXI Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· El PAN acuerda decálogo para acelerar un modelo de buen gobierno

· Enfrentaremos con energía a los señores feudales del PRI: César Nava
· CEN del PAN analizó caída en elecciones

· Sigue escándalo de Julio César Godoy

· Líderes del PRD, Convergencia y PT anuncian formación de frente parlamentario
· La cruzada por la austeridad llegará al Congreso y al IFE: legisladores
· GDF acudirá a Cámara de Diputados para evitar el recorte al Metro

· PRI no aprobará impuestos a alimentos y medicinas: Jesús Murillo

· Carlos Navarrete aseguró que impuesto del 2% está muerto
Lunes 14 de Septiembre del 2009

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:14/ 09/09
HORA: 6:36
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutino  
ESTACION:  Canal 13

GRUPO: TV Azteca  


El PAN acuerda un decálogo para acelerar un modelo de buen gobierno

Alejandro Villalvazo, conductor: Ahí están los grandes problemas que tiene este paquete económico con esos aumentos, con esos impuestos, los panistas dicen: “No hombre, pero si tienen muchas ventajas” 

Marco Campillo, reportero: Durante la sesión extraordinaria del PAN que se llevo acabo este fin de semana, César Nava, presidente del partido dio a conocer un decálogo de acciones para reposicionar este instituto político entre las preferencias del electorado. 

César Nava: “Precisamente el primer punto del decálogo esta dirigido a acelerar un modelo de buen gobierno”. 

Reportero: El dirigente blanquiazul reconoció que en el futuro el enemigo a vencer es el partido tricolor 

César Nava: “Creo que el obstáculo mas claro y evidente, particularmente considerado en la agenda 2010, es la probable acción ilegal de algunos gobernadores del PRI, los hemos visto actuar en sus elecciones locales del 2007, los vimos actuar en el 2009 y no permitiremos que vuelvan a actuar en el 2010, sabemos quienes son y vamos a impedir que vuelvan a conducirse en ese sentido”. 

Reportero: En esta sesión extraordinaria también se habló sobre el presupuesto que el gobierno federal presentó al Congreso de la Unión y las ventajas que de acuerdo con los panistas tiene. 

Gustavo Madero: “El tema del 2% es uno de los temas que más ha preocupado y la explicación de cómo un 2% se puede volver un 100 por 2 para los pobres, va a ser fundamental para poder obtener el apoyo mayoritario de esta propuesta, por que efectivamente va a multiplicar cien veces lo que esta aportando”. 

Reportero: La coordinadora de los panistas en San Lázaro destacó la importancia de una discusión abierta a todas las ideas, sobre todo si se lleva a cabo en la máxima tribuna de la nación. 

Josefina Vázquez Mota: “Lo mas costoso sería dejar de decidir a favor de miles de mexicanos, millones en condiciones de pobreza, el dejar de decidir o no hacerlo oportunamente nos llevaría a un escenario de perdida mayor para los mas pobres de México”. 

Reportero: Al final del día los panistas después de retomar los resultados de la jornada electoral del pasado 5 de julio, y de hacer un ejercicio autocrítico, concluyeron que el partido debe modernizarse y recuperar así la confianza ciudadana, pues si así lo requiere el país. 2’ 34”, Ma.m.
	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  14/09/09
HORA: 06:38
0
	NOTICIERO: MVS Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS 


Enfrentaremos con energía a los señores feudales del PRI: César Nava
Carmen Aristegui, conductora: El PAN fija como su prioridad electoral frenar al PRI, asegura el líder Nacional César Nava; bueno, habló de los señores feudales para no darle vueltas a la declaración de Nava.

Insert César Nava:”Enfrentaremos con decisión y energía a los señores feudales del PRI, para asegurar competencias auténticamente democráticas, equitativas y apegadas a derecho”. Duración 40´´, ys/m. 
	TEMA: Partidos Políticos
FECHA: 14/09/09
HORA: 06:28
0
	NOTICIERO: Primero Noticias con Carlos Loret de Mola
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


CEN del PAN analizó caída en elecciones

Carlos Loret de Mola, conductor: El Consejo Nacional del PAN se reunió el fin de semana y a lo largo de seis horas analizó las razones de su caída electoral de junio pasado. Aprobó un decálogo de acciones, seguro para enfrentar en adelante a sus rivales, quieren fortalecer la estructura interna, formar nuevos cuadros y liderazgos, seleccionar a los mejores candidatos y luego el dirigente nacional panista  abrió fuego contra el PRI:

César Nava, Pdte. Nal. PAN: “Enfrentaremos con decisión y energía a los señores feudales del PRI para asegurar competencias auténticamente democráticas, equitativas y apegadas a derecho”. Duración 44”/nbsg/m.
	TEMA: Entrevista. Resumen 
FECHA: 14/09/09
HORA: 08:18
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio con Óscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Julio Castellanos: Apoyo de diputados del PAN al paquete económico
En entrevista el diputado Julio Castellanos, vicecoordinador de la fracción del PAN en la Cámara de Diputados, comenta sobre el respaldo manifestado por la dirigencia nacional de su partido al paquete económico presentado por el presidente Felipe Calderón y menciona que también el Ejecutivo tiene el apoyo de los legisladores de la bancada panista y hace un llamado a los legisladores de todas las fracciones, así como a los senadores, para que se den el tiempo de analizar, estudiar y darle lectura a la iniciativa de manera integral para que puedan presentar posturas.

Sobre las declaraciones de la diputada Josefina Vázquez Mota, sobre que no pasarán los incrementos de impuestos, el diputado señala que independientemente de las declaraciones, lo que piensa es que los legisladores deben de darse el espacio, esto por la conformación de las comisiones en la Cámara de Diputados, pues tienen hasta la última sesión del mes de septiembre para conformarlas y que se den la oportunidad de conocer el paquete económico que también está publicado en la página de internet de la Secretaría de Hacienda.

Sobre el Impuesto al Consumo, el diputado Julio Castellanos, afirma que es el más equitativo, más justo y más proporcional y que va destinado a frenar la pobreza, a los más pobres y pide que se trate de no hacer descalificaciones anticipadas. Señala que entre los beneficiarios están 5 millones y medio de familias que viven en extrema pobreza, y se va a otorgar más de 6 millones de becas para la gente que no tiene oportunidad de asistir a la escuela y se dará cobertura de salud a más de 6 millones y medio de familias.

Comenta que tienen hasta el 15 de noviembre para aprobar el paquete económico y que actuarán de manera responsable para los cimientos del crecimiento sustentable para las futuras generaciones.

En otro punto también habló sobre la reunión del PAN, señala que están muy atentos sobre las causas de los resultados de las elecciones del pasado cinco de julio y sobre las declaraciones del dirigente nacional, César Nava, acerca de que vigilarán a los señores feudales del PRI y aclara que dichas declaraciones no son en tono bélico y que lo hace en el sentido de que copien o que hagan una réplica de lo que está haciendo el Gobierno Federal en el presupuesto de gasto y de que renuncien a privilegios y el llamado va a todos los partidos. Duración 11’36”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:14/ 09/09
HORA: 7:38
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutino  
ESTACION:  Canal 13

GRUPO: TV Azteca  


Sigue escándalo de Julio César Godoy
Alejandro Villalvazo, conductor: Mientras le platico de este pleito el de Julio César Godoy Toscano, Cámara de Diputados, el Tribunal Electoral del Poder Judicial, determinara si procede el juicio que interpuso el político Julio Cesar Godoy por que no lo dejaron entrar a San Lázaro a tomar protesta como diputado, autoridades de la Cámara reiteraron que la protesta por escrito que envío Godoy no tienen validez, y que siguen suspendidos sus derechos por que tiene una orden de aprehensión por los supuestos nexos con la “Familia Michoacana”.34”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  14/09/09
HORA: 06:29
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:   MVS


Líderes del PRD, Convergencia y PT anuncian formación de frente parlamentario
Carmen Aristegui, conductora: En San Lázaro los lideres del PRD, Alejandro Encinas; de Convergencia, Pedro Jiménez y de PT, Porfirio Muñoz Ledo, anuncian la formación del llamado frente parlamentario de las izquierdas para oponerse al impuesto en alimentos y medicinas e impulsar reformas para un nuevo modelo económico. Duración 18´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  14/09/09
HORA: 04:20
0
	NOTICIERO: el financiero.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


La cruzada por la austeridad llegará al Congreso y al IFE: legisladores
La estructura administrativa y burocrática del Congreso, así como los partidos y organismos electorales no quedarán al margen de la cruzada por la austeridad para hacer frente a la crisis. 

Legisladores del PRI están dispuestos a combatir al "monstruo burocrático" en San Lázaro, así como a revisar sueldos, pues los directores ganan más que los diputados y en algunos casos cobran casi lo mismo que el presidente de la República. 

El PAN presentará una iniciativa para recortarle al IFE y al Tribunal Electoral, pero también ajustar a la mitad las prerrogativas de los partidos. Según el panista Roberto Gil Zuarth, la "burocracia electoral" le cuesta al país 20 mil millones de pesos al año. (Con información de El Financiero/APB). ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:14/ 09/09
HORA: 8:06
	NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: Matutino  
ESTACION:  

GRUPO: Milenio


GDF acudirá a Cámara de Diputados para evitar el recorte al Metro

Fernando Núñez, conductor: El gobierno del Distrito Federal acudirá a la Cámara de Diputados para evitar el recorte que se pretende realizar a la línea doce del metro. El secretario de Finanzas reclamó que a pesar de que el programa se incluye en los logros del gobierno federal este no ha aportado recursos. 

Secretario de Finanzas: “ En el caso del metro ayer lo comentaba el jefe de gobierno, por supuesto ya se los comunicamos a los diputados federales, a los diputados locales están por entrar en funciones la próxima semana y exponiendo la gravedad de las complicaciones que tiene, pues no solo para la ciudad sino también para el país, quitarle recursos a la única obra de infraestructura grande que esta en marcha, obra que esta generando mas de cinco mil empleos, mas de tres mil empleos directos y mas de seis mil empleos indirectos”. 1’ 04”, Ma.m.
	TEMA: Presupuesto 2010
FECHA: 14/09/09
HORA: 07:02
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy con Carlos Puig
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


GDF solicita 5 mil 500 mdp en deuda para el 2010 
Carlos Puig, conductor: La semana pasada la Secretaría de Finanzas del gobierno del Distrito Federal solicitó a la Cámara de Diputados 5 mil 500 mdp en deuda para el 2010, según el titular de la dependencia, Mario Delgado, los recursos solicitados permitirán al Gobierno de Marcelo Ebrard contar con dinero para continuar con el programa de obras, entre ellas, la ya comenzada línea 12 del metro de Tláhuac a Mixcoac. Duración 17”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  14/09/09
HORA: 06:15
0
	NOTICIERO: Milenio TV

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  

GRUPO:  Milenio


PRI no aprobará impuestos a alimentos y medicinas: Jesús Murillo

Víctor Martínez, conductor: El senador priísta, Jesús Murillo  Karam, afirmó que su partido no va a aprobar impuestos a alimentos y medicinas y le recordó también al dirigente panista, César Nava que antes de que llegara el paquete económico al Congreso el PAN había rechazado esta misma idea.

Insert Jesús Murillo Karam: “El IVA es un impuesto al consumo y este 2% se plantea como impuesto al consumo, no deja de ser un impuesto al consumo, en consecuencia, no lo podríamos ver con buenos ojos pues como bien señalamos, no solo nosotros el PAN y el PRD su oposición a un IVA en alimentos y medicinas; acuérdense que Nava dijo que el PAN no votaría por un aumento a medicinas y alimentos. O sea, todos los partidos estamos en contra; así que no veo cómo pase”. Duración 47´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  14/09/09
HORA: 08:05
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Carlos Navarrete aseguró que impuesto del 2% está muerto
Mónica Romero, reportera: El también coordinador de los senadores perredistas, aseguró que la propuesta del Ejecutivo está enterrada y con 3 cruces, una tricolor del PRI, una amarilla del PRD, y otra azul del PAN.

Insert Carlos Navarrete:”Sí, el PRD en las dos cámaras no comparte el 2%, si el PRI tiene una opinión dividida y otra parte importante de priístas que no comparten el 2% y si el diputado César Nava, además presidente nacional del partido hace días dijo que el PAN no lo aceptaría, me parece que ese impuesto está muerto y enterrado; y tiene 3 cruces, una amarrilla, una tricolor y una azul, simplemente”.

Navarrete insistió en que más que crear nuevos impuestos, el Gobierno Federal debería de acudir a la línea de crédito por 45 mil millones de dólares que el Fondo Monetario Internacional puso a disposición de México, detalló que con ese dinero se podría cubrir el boquete económico que presentan las finanzas públicas, pues un nuevo impuesto al IVA generalizado impactaría de manera negativa en los bolsillos de los mexicanos; Navarrete informó que el próximo 22 de septiembre se prevé la comparecencia del secretario de Hacienda Agustín Carstens en la Cámara de Senadores para que contraponga los argumentos del gobierno en su propuesta a los de los legisladores del PRI, PAN y PRD que constituyen las tres mayorías en el Congreso de la Unión.

Por último el senador perredista se refirió a su encuentro con el presidente Felipe Calderón durante la conmemoración de la gesta de los Niños Héroes, indicó que este lo hizo no a titulo del PRD, sino como el presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República; indicó que apenas fue un cruce de palabras en el que tanto el Ejecutivo como él externaron su voluntad por sacar adelante la agenda nacional. Duración 2´07´´, ys/m. 

	TEMA: Presupuesto 2010
FECHA: 14/09/09
HORA: 08:16
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Arquidiócesis solicitó a partidos alcanzar acuerdo para aprobar paquete 2010
Héctor Figueroa, reportero: La Arquidiócesis de México solicitó a los partidos políticos alcanzar acuerdos para aprobar el paquete económico para 2010, a fin de que no se agrave la crisis económica y el desarrollo nacional no quede en el inmovilismo. En el editorial “Los legisladores y los impuestos”, publicado en el semanario católico de La Fe, el arzobispo de México apuntó que los beneficios que se obtengan del paquete fiscal deben ser dedicados a los que menos tienen y no al despilfarro de los políticos.

En la Catedral de la Ciudad de México, al término de la misa dominical, presidida por el Cardenal Norberto Rivera se rindieron honores a la Bandera y se entonó el Himno Nacional, a dos días de celebrarse el aniversario número 99 de la Independencia de México. 

Durante el acto religioso se rezó por el presidente Felipe Calderón, por el jefe de  Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, así como por el Poder Legislativo y de las Fuerzas Armadas, y se llamó a la concordia de los actores políticos por el bien del país. Duración 2’07”/nbsg/m.
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 Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Marcaje personal de diputados PAN a gobernadores y alcaldes

· Roberto Gil: diputados PAN buscan reducir financiamiento a partidos

· Mañana comparece Agustín Carstens, se prevé sesión ríspida

· Diputados PRI no tienen postura definitiva ante paquete económico

· Deben reubicar a empleados de secretarías que desaparecen: García Ayala

· Beltrones cuestiona a PAN por insultar al PRI
· PRI se pronuncia por reforma a fondo en PGR
· Protestan en Senado por Chávez Chávez
· Descarta Carlos Navarrete Frente de Izquierda como en San Lázaro

· Comparecerá canciller este martes ante Senado

· Acusa senadora terrorismo fiscal de FCH

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 14 09 2009
HORA: 14:34

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Marcaje personal de diputados PAN a gobernadores y alcaldes

Omar Aguilar, reportero: El diputado del PAN, Daniel Ávila, demandó que antes de darle mayor presupuesto a los estados se debe exigir a los gobernadores y alcaldes total transparencia y vigilancia de los recursos, ya que la Auditoría Superior de la Federación ha descubierto aviadores, obras no terminadas, empresas fantasmas y pagos indebidos, entre muchas otras irregularidades.

Daniel Ávila dijo que el PAN en la Cámara de Diputados establecerá un marcaje personal a alcaldes y gobernadores.

Daniel Ávila: “La misma Auditoría Superior de la Federación encontró, te puedo decir, algunas irregularidades: pagos indebidos a comisionados, pagos a personal no localizado en sus centros de trabajo, en castellano es aviadores, y te puedo decir de otro concepto importante, entre otros, conceptos de obra pagados y no ejecutados o de mala calidad, obras fantasmas. Eso está pasando es estados y en municipios.”

Reportero: En ese tenor, el diputado del PAN, Daniel Ávila, comentó que esa bancada buscará presidir la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, para evitar que se oculte el mal manejo de los recursos en los estados y municipios en el 2010, donde, dijo, los estados recibirán más recursos en caso de aprobarse el paquete económico como fue enviado por el Ejecutivo federal. Duración: 01’20”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 14/09/09
HORA:  13:37 
0
	NOTICIERO: Atando cabos
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACION: 104.1 
GRUPO: Fórmula 


Roberto Gil: diputados PAN buscan reducir financiamiento a partidos
Denise Maerker, conductora: El diputado panista, Roberto Gil, aseguró que la fracción del PAN en San Lázaro propondrá una iniciativa para reducir en 50% el financiamiento público a los partidos políticos.

El legislador del PAN informó que dentro del Paquete Económico se van a hacer ajustes para incorporar ejercicios y esfuerzos de austeridad que involucren también a los órganos electorales. Duración 00´24”/gh/m

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 14/09/09
HORA:  13:02 
0
	NOTICIERO: MVS Noticias / Carlos Urdiales 
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACION: 102.5 
GRUPO: MVS Radio


Mañana comparece Agustín Carstens, se prevé sesión ríspida

Omar Aguilar, reportero: En plenas fiestas patrias, es decir, mañana 15 de septiembre comparece en San Lázaro el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, ante el pleno de la Cámara.

Con dos propósitos, el primero, para que explique la glosa del Tercer Informe de Gobierno de Felipe Calderón Hinojosa; y el segundo, para que detalle la Propuesta Fiscal del Paquete Económico 2010.

Se prevé una sesión muy ríspida, debido a que los grupos parlamentarios pequeños en especial los del PT y muchos diputados perredistas ya tienen lugares asegurados para subir a tribuna e intervenir en contra de la propuesta hacendaria.

La comparecencia comenzará a las 9 de la mañana y se tiene programado que se extienda varias horas por la tarde.  En este sentido, también esta semana comienza el jaloneo entre los grupos parlamentarios para distribución o repartición de las comisiones legislativas ordinarias.

El PRD ya se ha quejado, por que menciona, que el PRI con su mayoría quiere “agandallar” —así es la palabra que ha utilizado— con la mayoría y las mejores comisiones, mientras tanto se designan a los grupos de trabajo, pues el PRI propone la creación de la comisión especial que comience con el análisis del paquete en razón de que se acaba el tiempo para el análisis y debate.

Francisco Rojas: Abriremos la discusión en esta comisión especial que propondremos a la Cámara de Diputados par que ahí tengamos la oportunidad de realizar un participación con todos los sectores sociales, académicos, empresariales, trabajadores, campesinos, obreros, para que todo mundo opine.
Omar Aguilar, reportero: Comenzaron también el desfile de gobernadores y presidentes municipales quienes buscan defender el presupuesto para sus entidades para el próximo año. Y han estado por aquí, en San Lázaro, los gobernadores de Oaxaca, Yucatán, hoy está el de Chiapas, hicieron lo mismo los alcaldes de Acapulco e Isla Mujeres entre otros. Duración 02´19”/gh/m

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 14/09/09
HORA:  14:37
0
	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 103.3 
GRUPO: Fórmula 


Diputados PRI no tienen postura definitiva ante paquete económico

Maru Rojas, reportera: “Los diputados federales del PRI ni queremos el endeudamiento del país ni mucho menos tenemos una postura definitiva frente al Paquete Económico del Ejecutivo Federal”. 

Así lo aseguro el coordinador de los diputados priistas diputado, Francisco Rojas, quien adelantó que no encuentran, eso sí, en la propuesta del ejecutivo una salida definitiva para la crisis. Duración 00´00”/gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 14 09 2009
HORA: 13:21

	NOTICIERO: De Una a Tres

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


Deben reubicar a empleados de secretarías que desaparecen: García Ayala

Silvia González, reportera: Ante la propuesta gubernamental de desaparecer las secretarías de Turismo, Reforma Agraria y de la Función Pública, los trabajadores no podrían ser liquidados ni ser obligados a retirarse, sino que tendrán que ser reubicados en otras dependencias del Gobierno Federal, advirtió el diputado del PRI Marco Antonio García Ayala. 

El también director general del Sindicato de Salud detalló que los burócratas de esas tres dependencias en vías de extinción tienen a salvo sus derechos, porque están amparados por las leyes laborales y cuentan con el apoyo de la propia Federación de Trabajadores al Servicio del Estado, por lo que como trabajadores de base no podrán ser liquidados.

Marco Antonio García Ayala: “Lo que sí nosotros ya le hicimos saber al Gobierno Federal es que ningún trabajador o trabajadora quedará a la deriva, quedará arriesgando su situación laboral. En una reubicación continuarán con su seguridad en el empleo…”

Reportera: El diputado priísta García Ayala señaló que en todo caso el gobierno del presidente Calderón deberá llevar a cabo los ajustes necesarios a nivel de mandos medios y superiores, porque principalmente en las secretarías de Turismo y de la Función Pública la nómina es sumamente exagerada. Recordó que con el Partido Acción Nacional, en estos nueve años de gobierno, la alta burocracia ha crecido 100 mil millones de pesos.

En la revisión que se sigue haciendo en el Proyecto Presupuestal que envió el presidente Felipe Calderón al Congreso, se conserva el subsidio al Fobaproa-IPAB, esto es, el rescate bancario que desde hace más de 10 años se paga a los banqueros derivado de la crisis de 1994. Así, en el 2010, el Fobaproa-IPAB costará a los contribuyentes 40 mil millones de pesos.

En cambio, en el Proyecto de Presupuesto para el próximo año se reducen drásticamente los recursos a Educación Pública en más de 4 mil 700 millones de pesos. Duración: 02’20”, masn/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:14/ 09/09

HORA: 13:12
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino  

ESTACION:  Online

GRUPO: El Universal


Beltrones cuestiona al PAN por insultar al PRI
El coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, le recordó al PAN que la estrategia de insultar a su partido, no es trajo buenos resultados en los pasados comicios del 5 de julio. 
Rechazó que ahora la gente pueda caer en la "estratagema" del PAN, que los acusó de "señores feudales". 
El senador priista fue interrogado por lo dicho por el presidente nacional del PAN, César Nava, en fin de semana en el sentido de que ese partido va en contra del priismo al que calificó como "señores feudales". 
Beltrones dijo que en el pasado el PAN insistió en ese tipo de acusaciones, que no le trajeron beneficios. 
Les recordó que su resultado fue una derrota electoral contundente, porque la población no se traga este tipo de estratagemas. 

Para Beltrones, el PAN no necesita de grandes análisis para saber qué es lo que les pasó el pasado 5 de julio, en las elecciones. 
Consideró que fue una reacción de la población en general, por un gobierno que no les ha cumplido lo que les prometió en campaña. 
"Es tan sencillo como eso, no necesitan voltear a otro lado". 
En ese sentido, dijo que si desean ver en los estados la fortaleza del PRI, "pregúntense también por qué cada uno de sus gobernadores es verdaderamente fuerte, y es porque está cumpliendo con cada una de sus promesas con la población. Ma.m. 
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PRI se pronuncia por reforma a fondo en PGR
Ricardo Gómez, reportero: En el marco de la discusión para ratificar a Arturo Chávez como titular de la PGR, el coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, se pronunció por una reforma a fondo a esa dependencia, incluida una verdadera autonomía. 
En conferencia de prensa, sostuvo que hoy en día, nadie se siente representado por el Ministerio Público. 
"Quizá sea la hora también de reflexionar con el Ejecutivo, ¿esa es la Procuraduría que nosotros necesitamos? ¿No será la hora de ir pensando ya en una verdadera autonomía, que la aleje definitivamente de lo que puedan ser funciones por consigna, y que también la hagan funcionar de mejor manera contra la impunidad? 
"¿No será la hora en que esa procuraduría se vaya pensando a futuro y al futuro inmediato, como la que deba de ocupar un jurista con mejores méritos?". 
En el marco del debate sobre la ratificación o no de Arturo Chávez Chávez como titular de la PGR, el senador dijo que ya es tiempo de impulsar una reforma a fondo de la dependencia. 
Beltrones indicó que se debe evaluar a fondo si Chávez es la persona idónea para encabezar la institución, en momentos tan difíciles para el país, bañado de violencia y de delincuencia organizada, involucrada con el narcotráfico. 
Aseguró que el Senado se tomará su tiempo para analizar dicho nombramiento, y se escuchará a todos, no sólo al designado sino también a todos los grupos que tengan algo que expresar sobre su nombramiento. 
El coordinador de PRI dijo que es muy importante rescatar el espíritu de la facultad del Senado. 
Reiteró que tienen que evaluar si Chávez es la persona idónea para encabezar esa oficina. 
Beltrones indicó que ni ayer ni hoy, una actitud binaria del si o el no, o el "blanco y el negro" podrá triunfar ante la reflexión. 
Ningún senador está obligado a votar favorablemente o en contra un nombramiento del Ejecutivo. Ma.m.
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Protestan en Senado por Chávez Chávez
Daniela Rea, reportera: Representantes de diversos organismos sociales protestaron afuera del Senado contra el nombramiento de Arturo Chávez Chávez como Procurador General de la República.

La organización Justicia para Nuestras Hijas, la Comisión Mexicana de Defensa y Promoción de Derechos Humanos, el Observatorio Ciudadano Nacional del Feminicidio, Equidad de Género y la Red Nacional de Organismos Civiles de Derechos Humanos "Todos los derechos para todas y todos" llamaron a los senadores a no ratificar en el cargo a Chávez Chávez, propuesto por el Presidente Felipe Calderón.

"Durante su encargo como subprocurador y Procurador de Justicia de Chihuahua, el 15 de mayo de 1998 la Comisión Nacional de Derechos Humanos dirigió al Gobierno del Estado y al Ayuntamiento de Ciudad Juárez la recomendación 44/98 para que se sancione por acciones y omisiones en que incurrieron servidores públicos del Gobierno federal y local.

"En particular la recomendación número 7 dirigida al Gobernador señaló la necesidad de que se realicen los trámites o gestiones correspondientes a fin de investigar el desempeño de funciones de Arturo Chávez Chávez, Procurador General de Justicia del Estado", se señala en una carta enviada al perredista Carlos Navarrete, Presidente del Senado de la República.

Norma Ledesma Ortega, madre de Paloma, desaparecida y asesinada, dijo que es una burla para todas las desaparecidas, sus familias y el País que Calderón quiera nombrar como Procurador a una persona que por acción, omisión y complicidad no logró que se esclarecieran y detuvieran los feminicidios en Ciudad Juárez.

"Mayra, Perla, Marlen, Miriam, Diana, Yesenia, Viviana, Norma Angélica, Rocío (...) no es un historia amarillista, nuestras hijas están muertas después de tantos años de injusticia, esta historia nosotros la vivimos y la seguimos viviendo día a día que no hay resultados. Si Chávez Chávez es Procurador sería una burla para todos nosotros, pedimos a los senadores que escuchen nuestra voz", dijo Ledesma.

Los inconformes esperan audiencia con los legisladores para argumentar su postura contra el nombramiento de Chávez Chávez.

La Comisión Interamericana de Derechos Humanos concluyó en 1999 que Chávez Chávez y varios funcionarios estatales bloquearon las investigaciones sobre personas desaparecidas en Ciudad Juárez, entre ellas la de Alfonso Saad Cordero, en 1998.

Amnistía Internacional y la Organización de Naciones Unidas, entre otros organismos internacionales, emitieron recomendaciones pidiendo desde la remoción del entonces Procurador estatal hasta su enjuiciamiento por desacato. ys/m. 
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Descarta Carlos Navarrete Frente de Izquierda como en San Lázaro

Jorge Ramos, colaborador: El perredista y presidente del Senado, Carlos Navarrete, descartó que en la Cámara alta se conforme un Frente de Izquierda, como el que pactaron en San Lázaro el PRD, PT y Convergencia. Duración: 15”, reoc/m.
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Comparecerá canciller este martes ante Senado

Notimex: El Senado de la República aprobó que este martes 15 de septiembre comparezca la secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, con motivo del análisis del Tercer Informe de Gobierno en el rubro de política exterior.

Según el acuerdo parlamentario por el que se establecen las normas a las que se sujetarán las comparecencias de los servidores públicos por la glosa del Informe Presidencial, la Canciller comparecerá ante el pleno senatorial a partir de las 12:00 horas.

La secretaria Espinosa deberá ampliar la información que en materia de política exterior contiene el Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón./gh/m
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Acusa senadora terrorismo fiscal de FCH
Tlaxcala, Tlax., Ana Laura Vásquez, reportera: La secretaria de la Comisión de Hacienda y Crédito Público del Senado de la República, la perredista Minerva Hernández Ramos, acusó al Gobierno federal de promover un "terrorismo fiscal" para los contribuyentes con la propuesta de crear un impuesto del dos por ciento al consumo con la Ley de Contribución para el Combate a la Pobreza. 

"(La propuesta) atenta contra los grupos vulnerables, amén de que las propuestas de reforma hacendaria se consideran como una acción de terrorismo fiscal", acotó. 

Esto aunado, afirmó, a que la reforma fiscal también contempla un incremento al Impuesto Sobre la Renta (ISR), con beneficio a la Federación y no a los estados. 

"En el mundo nadie está creciendo en impuestos en tiempos de recesión, por el contrario están dando incentivos a la inversión, se está procurando cuidar la planta laboral, que la industria no se cierre, que el comercio y la actividad económica en otros países se mantenga, pero tal parece que aquí no se favorece esa situación", apuntó.

Indicó que de aprobarse la Ley de Contribución para el Combate a la Pobreza se daría el aval a un impuesto disfrazado y que en realidad, sería un IVA adicional al que ya se cobra, sólo que con tasa cero, el cual poco ayudaría a resolver el problema financiero de la economía mexicana.

Por ello, Hernández Ramos sentenció que el planteamiento presidencial no será aprobado en el Congreso de la Unión, pues también es algo inconstitucional porque se obligaría al pago de impuestos en rubros en los que actualmente no se aplica y esto vulnera los derechos de los contribuyentes. 

Ejemplificó que la aplicación del "IVA disfrazado" aplicaría de forma directa en libros, colegiaturas, servicios médicos, transporte público, seguros agropecuarios y de vivienda, así como en casas habitación de las que adquieren familias de bajo y medio poder adquisitivo. 

La senadora perredista se pronunció por reducir el aparato burocrático con la desaparición de delegaciones y secretarías estatales, no federales. 

"Se deben hacer los ahorros correspondientes en el gasto corriente, chequear muy bien cómo ha funcionado el aparato burocrático en el Estado ya que se han creado secretarías y subsecretarías más a modo de intereses políticos y de personas", concluyó. ys/m. 
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Dictan formal prisión a homicidas de candidato priista

Fabiola Xicoténcatl, reportera: El Juez Segundo Penal del municipio de Centro dictó auto de formal prisión en contra de dos de los presuntos homicidas del candidato del PRI al cuarto distrito electoral, José Francisco Fuentes Esperón y su familia, ultimados el pasado 5 de septiembre en el estado de Tabasco. 
Ricardo Hernández Rodríguez y Julio César Moreno García son los implicados y a quienes se les acusa de participar en el asesinato de la familia Fuentes Arguelles; los delitos que se les imputan homicidio calificado, robo calificado en casa habitación en pandilla y robo de vehículo en pandilla. 
En tanto, el Juez Especializado para Adolescentes del Estado decretó el correspondiente auto de sujeción a proceso legal con internamiento en contra del adolescente, de 16 años, que participó en los hechos delictivos mencionados, por su probable intervención y ejecución en los mismos. Ma.m.
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Coparmex augura fracaso de paquete económico del Ejecutivo federal

Rosalba Amezcua, reportera: Tras calificar como inoportuno el paquete económico que envió el Ejecutivo federal para el 2010, el presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana, Ricardo González Sada, auguró su fracaso por la falta de visión de país.

Ricardo González: “Los empresarios de la Coparmex no estamos de acuerdo con el paquete fiscal que se envió al Congreso; porque además de ser inoportuno para el momento que vive México y el mundo…”

Reportera: Indicó que la propuesta del gobierno le pega al mercado interno, a los empresarios y a la clase media.

Asimismo, lamentó que en la ampliación de base gravable se dirigen a los mismos de siempre y no a los informales.

Ricardo González: “¿Qué pasa con la necesidad de meter en cintura a la economía informal y con el sinnúmero de regímenes especiales que tiene nuestra legislación fiscal?”

Reportera: El líder de la máxima cúpula patronal demandó la desaparición de más secretarías y que el recorte se lleve a otros rubros como los partidos políticos, campañas electorales y subsecretarías; pero también a sindicatos que, dijo, no tienen llenadero.

Ricardo González: “Si bien estamos de acuerdo con los recortes pronunciados y la desaparición de tres secretarías, claramente hay mucha más leña de donde cortar. ¿Qué pasa con los gastos multimillonarios de los partidos políticos en las campañas?” Duración: 02’05”, masn/m
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Listo el "Grito de los Libres" en el Hemiciclo a Juárez

Notimex: Todo se encuentra listo para el "Grito de los Libres" que encabezará Andrés Manuel López Obrador a las 22:00 horas del 15 de septiembre, en el Hemiciclo a Juárez, para conmemorar el 199 Aniversario de la Independencia de México.

El integrante de la Coordinadora Nacional de las Brigadas del Movimiento en Defensa del Petróleo, Ricardo Ruiz, precisó en entrevista que el grito lo dará la perredista Clara Brugada y recordó que el año pasado lo dio en el Zócalo la Senadora Rosario Ibarra.

Agregó que se decidió que fuera en el Hemiciclo a Juárez para evitar una confrontación con quienes asistan al acto oficial que cada año se lleva a cabo en la Plaza de la Constitución.
Ruiz detalló que el martes desde temprana hora iniciará una verbena popular, que durará todo el día y que estará amenizada por grupos musicales y cantantes. 

Expresó que el 15 de septiembre se da en un contexto de crisis económica, por lo que cobra especial importancia el hecho de que el Movimiento convoque a acudan a este acto los ciudadanos "libres" y que coinciden en la idea de que las cosas tienen que cambiar para bien. 

Previo al "Grito de los Libres" que dará Brugada, el perredista Andrés Manuel López Obrador leerá un documento en el que fijará su posición sobre la situación que guarda el país. agb/m
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Confirma Godoy que sí habrá fiestas septembrinas en Michoacán

Morelia, Mich., Agencia Quadratín: El gobernador de Michoacán, Leonel Godoy Rangel, anunció la tarde de este lunes que sí se celebrarán con normalidad las fiestas cívico-militares previstas con motivo de las fiestas septembrinas, así, sí habrá el tradicional Grito de Dolores desde el balcón principal de Palacio de Gobierno, así como los desfiles del 16 y 30 de septiembre.

El mandatario estatal estuvo acompañado, en conferencia de prensa por el alcalde de Morelia, Fausto Vallejo Figueroa, y por los jefes de los Poderes Legislativo y Judicial, y de la 21 Zona Militar. /gh/m
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Descarta Alejandra Barrales plan B para caso 'Juanito'

Notimex: La diputada local electa Alejandra Barrales negó que se haya evaluado un plan 'B' para dar salida a la crisis en Iztapalapa ante la negativa de Rafael Acosta, alias "Juanito", de solicitar licencia para ceder su cargo a Clara Brugada. 

Barrales Magdaleno, a quien se le ubica en la corriente del jefe de Gobierno Marcelo Ebrard, dijo que conoce al jefe delegacional electo de Iztapalapa "desde hace rato, de varias batallas, y creo que el compañero al final de cuentas va a contribuir con la parte que le corresponde". 

Admitió que no ha tenido ningún acercamiento con "Juanito", pero aseguró que habrá de promover una reunión con él después del próximo jueves, porque el tema de Iztapalapa es una prioridad. 

Con una bancada de 31 diputados, incluido un legislador del extinto Partido Socialdemócrata (PSD), Barrales enfrenta el reto de reunir 34 votos que requiere la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) para autorizar la solicitud de licencia de Acosta. 

La lideresa de la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Asamblea Legislativa dijo que su apuesta es a los acuerdos y consensos, aunque admitió que los números son importantes porque definen las cosas al final de cuentas. 

Sin embargo, confió en lograr los acuerdos necesarios para procesar sin mayor conflicto la solicitud de licencia que en su caso presente "Juanito". 

Negó que se valore la posibilidad de una tercera vía, es decir, nombrar a otro personaje en lugar de Brugada para obtener el respaldo de los legisladores de la corriente de Nueva Izquierda. 

"No hemos abordado el tema en particular, pero hoy por hoy la gente votó por un proyecto que se sabía habría de encabezar Brugada", destacó Barrales Magdaleno. agb/m 
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Paquete económico 2010 encarecerá créditos hipotecarios: analistas

Agustín Vargas, reportero: Analistas financieros advirtieron que el proyecto económico de 2010 encarecerá aún más los créditos hipotecarios en todo el país.

José Antonio Ramírez Álvarez, director general de la consultaría ARX Patrimonium, consideró que de aprobarse dicha propuesta las instituciones financieras en automático trasladarían ese costo a los clientes hipotecarios.

Con ello, los usuarios tendrían que pagar más por sus créditos y la tasa de interés se elevaría entres dos y tres puntos porcentuales para fijarse en un 14% promedio anual.

El especialista consideró que el paquete económico además de ser recesivo acrecienta la crisis de confianza que prevalece entre los consumidores.

Esta situación, según reveló ha provocado una fuerte contracción en la demanda de créditos hipotecarios y estimó que al cierre de año se registrará una caída de 25% comparado con el 2008.

La propuesta fiscal establece gravar con un 2% adicional las comisiones e ingresos de los bancos provenientes de todos sus productos hipotecarios. /gh/m
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“Inoportuno” el paquete económico de 2010: Coparmex

Rosalba Amezcua, reportera: La Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex), calificó como “inoportuno” el paquete económico del 2010 que envió el Ejecutivo Federa al Congreso de la Unión.

En su video mensaje semanal, Ricardo González Sada, presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana, auguró que el paquete económico fracasará por la falta de visión de país ya que le pega al mercado interno, los empresarios y a la clase media.

Asimismo, el líder de la máxima cúpula empresarial lamentó que no se amplíe la base gravable y que se mantenga la doble tributación en cuanto a Impuesto Sobre la Renta (ISR) y el Impuesto Empresarial a Tasa Única (IETU)

Al referirse a los impuestos especiales, González Sada consideró que los nuevos gravámenes afectarán a todo el sector de telecomunicaciones, mientras que la contribución de combate a la pobreza no tendrá eficiencia recaudatoria sino es reorientada.

Demandó la desaparición de más secretarias de estado y un recorte en el presupuesto a los partidos políticos, las campañas electorales y subsecretarías.

Por ultimo, el presidente de la Coparmex, insistió en la ausencia de una visión de país y manifestó su preocupación porque la 61 legislatura en la Cámara de Diputados no ha demostrado capacidad para estar abierta a otras posturas. /gh/m
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Se reubicarán a burócratas de Sectur y SRA: Joel Ayala

Notimex: El líder de los burócratas, Joel Ayala aseguró que los cerca de dos mil 350 trabajadores de las secretarías de Turismo (Sectur) y Reforma Agraria (SRA), serán reubicados en otras dependencias federales y conservarán sus derechos laborales.

En entrevista el diputado local electo del PRI, reveló que en días pasados se reunió con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens para abordar la situación de los trabajadores de dichas dependencias en caso de que el Congreso apruebe la propuesta del Ejecutivo federal.

Precisó que en el caso de los trabajadores de la Función Pública son de confianza, por lo que no entrarían en este acuerdo, pero insistió que los trabajadores de Sectur y SRA estarían cubiertos en su empleo y "nadie se va a la calle". /gh/m
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Prepara Semarnat iniciativa para frenar construcciones en Valle de México

Notimex: Frente a la escasez de agua, las inundaciones y el deterioro del ecosistema que entre otros problemas ocasiona la sobrepoblación, el Gobierno federal prepara una iniciativa para frenar las construcciones en el Valle de México. 

El titular de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat), Juan Rafael Elvira Quesada, indicó en entrevista que la enmienda también prevé exigir el mantenimiento y saneamiento de las obras hidráulicas a las autoridades locales. 

Explicó que el objetivo de la propuesta es que las autoridades del Estado de México, el Distrito Federal y parte de Hidalgo, además de contar con un ordenamiento urbano para evitar el crecimiento desmedido, trabajen en las mejoras de la red hidráulica. 

Elvira Quesada comentó que a pesar del presupuesto que reciben los gobiernos estatales, municipales y locales para mantenimiento de la red hidráulica, no se ejerce.

Por ello consideró que en el caso del Valle de México hay un rezago de hasta 20 años en la atención de ese problema, que se ha agudizado por el crecimiento urbano.

Destacó que "el Gobierno federal prepara una iniciativa en ese sentido, para tomar el toro por los cuernos y poder frenar las causas de problemas como el que ocasionó las inundaciones en Valle Dorado, y poner orden en una metrópoli que no ha tenido mucho orden en su crecimiento y desarrollo".

La propuesta, dijo, irá dirigida a los gobiernos estatales, municipales, locales y jefes delegacionales que comprenden el Valle de México, porque no puede seguir el crecimiento urbano mientras no se cuente con una sistema hidráulico adecuado, aunque esta pretensión se hará a nivel nacional.

En ese sentido, el titular de la Semarnat puso como ejemplo las recientes inundaciones, como la de Valle Dorado, que demostraron que el Distrito Federal y el Estado de México no están preparados para enfrentar lluvias atípicas, porque los conductores del agua no aguantaron la presión.

"Si el drenaje que sale de la capital del país y llega al Estado de México se revienta, es porque es un conductor de agua negra que no está diseñado para soportar la presión, llega el doble de la presión y revienta el ducto e inunda gran parte de la ciudad", agregó.

Por ello, Elvira Quesada insistió en la necesidad de frenar el crecimiento urbano hasta que el Valle de México esté preparado con obras hidráulicas adecuadas y se demuestre que el ecosistema es suficiente para dotar el líquido.

Aclaró que "la administración del agua compete a los gobiernos locales, aunque no exime a la administración federal del trabajo, pero hay responsabilidades claras para los municipios y estados".

En ese sentido, el funcionario insistió en la necesidad de que se tomen decisiones políticas de los gobiernos, para frenar las construcciones hasta que mejoren sus sistemas de operación de agua, que realicen más inversión en esa materia, entre otros.

Aunque subrayó que hay trabajo conjunto a través de una mesa de negociación permanente en materia de agua y otros asuntos como el manejo de residuos sólidos, de basura en el Valle de México, hace falta tomar decisiones más a fondo. 

Asimismo, comentó que una vez que se dio a conocer el programa hídrico del Valle de México se han desarrollado una serie de proyectos importantes; uno es el Túnel Emisor Oriente, que es un drenaje auxiliar para que el Túnel Emisor Poniente no se sature.

Elvira Quesada advirtió que es el momento de que las decisiones políticas se tomen en cuenta, porque de no frenar el crecimiento urbano, el ecosistema ya no aguantará más, ni para controlar las aguas negras, ni para extraer más agua potable. agb/m
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· Postura de Navarrete es antidemocrática: PAN

· Senado anuncia comparecencias de funcionarios

· Beltrones revive el impuesto de 2%

· Paquete económico del Ejecutivo es inflacionario: IMEF

· Sedesol descarta plan B para los pobres
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Espacio a discusión del paquete económico enviado por el Ejecutivo: Vázquez Mota

Maru Rojas, reportera: El coordinador de los diputados federales del PRI y también presidente de la Junta de Coordinación Política, Francisco Rojas Gutiérrez, ha subrayado una y otra vez que su partido y su bancada no han fijado una postura definitiva ante el paquete económico que presentó el Ejecutivo para el próximo año. No hay una negativa ni tampoco una afirmativa a este 2 por ciento generalizado de alimentos en IVA y medicinas. Que esta respuesta no ha sido expresamente dada por los diputados hasta en tanto no analicen perfectamente este paquete económico.

Rojas Gutiérrez añadió que las reuniones que tuvieron como la del pasado viernes en un hotel de Santa Fe, son apenas los primeros acercamientos para que les sean respondidas sus dudas al respecto de esta situación económica.

Pero hoy, al dar un discurso como presidente de la Junta de Coordinación Política, durante la conmemoración del aniversario por la federación de Chiapas en México, en la Cámara de Diputados, dio a entender que el PRI primero no irá con este 2 por ciento generalizado.

Francisco Rojas: “Las diputadas y diputados priístas consideramos de vital importancia no sólo atender la emergencia, sino sentar las bases del desarrollo futuro. Aspiramos a soluciones nuevas para viejos problemas y los que la globalización ha generado. Nos opondremos a que se sumen cargas impositivas a los sectores más desprotegidos y a que el gasto social se dilapide por torpeza o ineficacia.”

Reportera: Se opondrán a las cargas impositivas, si bien no lo dice expresamente ante este 2 por ciento, no permitirán los impuestos.

Del Partido Acción Nacional, Josefina Vázquez Mota, subrayó que en el PAN quisieran darle espacio a la discusión y al debate, que seguramente ahí se irán construyendo otras consideraciones y no solamente lo que ha propuesto el Ejecutivo.

A pesar de ser del partido del gobierno, Josefina Vázquez Mota subrayó y reiteró que por el momento no se tiene ningún plan “b”, primero se tiene que dar paso a la discusión responsable del paquete enviado por el Ejecutivo federal.

Por otra parte, en conferencia de prensa, el Partido Verde Ecologista de México dijo que no darán cheque en blanco ni siquiera al Partido Revolucionario Institucional, que en alianza los llevó al poder en esta Cámara de Diputados.

El día de mañana no se espera un día de campo para el titular de las políticas hacendarias, Agustín Carstens.

José Cárdenas, conductor: ¿A qué hora fue citado el Secretario de Hacienda?

Reportera: Iniciará a las nueve de la mañana. Primero, un mensaje del Secretario de Hacienda, para que después cada uno de los siete grupos parlamentarios fije su posicionamiento y habrá tres rondas más preguntas y respuestas después de esta fijación de posturas. En las dos primeras participan los siete partidos políticos y en la tercera ronda participará únicamente PRI, PAN y PRD. Duración: 03’20”, masn/m
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También Josefina Vázquez Mota descarta Plan B para paquete económico

Josué Becerra, colaborador: La coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, descartó que exista un Plan B a la propuesta que hizo el presidente Calderón en materia presupuestal que se analizará en San Lázaro.

En relación al rechazo de la oposición y de especialistas al impuesto del 2 por ciento, la panista expuso que es necesario darle espacio a la discusión y al debate. Duración: 28”, reoc/m.
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El impuesto del 2 por ciento está muerto: Diputados PRI

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados el PRI afirma que está muerto el IVA del 2 por ciento en alimentos y medicinas, que propuso el presidente Felipe Calderón en el paquete económico 2010.

Al término de la Junta de Coordinación Política en la que estuvieron los coordinadores parlamentarios y dos vicecoordinadores, el priísta Carlos Ramírez Marín aseguró que el IVA para alimentos y medicinas está prácticamente muerto.

Carlos Ramírez: “La postura del PRI fue cero gravámenes a alimentos y medicinas, y no tiene ninguna condición de cantidad.”

Reportera: El diputado del PRI anticipó que este martes, 15 de septiembre, en la comparecencia de Agustín Carstens, ante el Pleno de la Cámara de Diputados, el PRI reclamará que el paquete económico llegue con estas circunstancias. Consideran que prevalece la certeza de que el secretario Carstens ha errado en sus pronósticos y no hay buenas cuentas, ya que del catarrito que pronosticó el funcionario ante la crisis financiera que sacudió a Estados Unidos y por ende al mundo entero, pasó al shock económico que sumergió a México en la peor crisis de la que se tenga memoria en la época reciente.

Así, este 15 de septiembre, día del Grito de la Independencia, los diputados recibirán al Secretario de Hacienda en la sesión plenaria, con la que arrancará la pasarela de los funcionarios para la Glosa del Tercer Informe de Gobierno de Felipe Calderón. Y los priístas aquí están ratificando que no avalarán ese 2 por ciento de IVA para alimentos y medicinas.

Mario Náder, conductor: Aquí lo interesante sería saber qué contrapropuesta hacen, porque es muy fácil descalificar lo que envió el Presidente de la República, para que se cubra el famoso boquete fiscal.

Reportera: El PRI hace sentir su mayoría en la Cámara de Diputados y ha insistido en que no aprobará nuevos gravámenes y está pidiéndole al gobierno de Felipe Calderón que se ajuste el cinturón.

Aseguran los priístas que en este administración, al igual que en la del ex presidente Vicente Fox, el Partido Acción Nacional ha hecho crecer la burocracia, sobre todo la alta burocracia en las dependencias, aseguran que ésta equivale a 100 mil millones de pesos más, por lo que consideran que el paquete económico que está presentando el presidente Felipe Calderón tiene que modificarse. Si bien están dispuestos a escuchar a los funcionarios de la Secretaría de Hacienda, también consideran que habrá muchos ajustes a estas cuentas, que estará mañana presentando el secretario de Hacienda, Agustín Carstens.

Mario Náder: Quienes también tendrían que ajustarse el presupuesto son las dos cámaras y el Poder Judicial.

Reportera: Pero ahí nadi dice: “Esta boca es mía”. Duración: 03’10”, masn/m
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Gobiernos de Fox y Calderón encarecieron la burocracia: diputados PRI
Josué Becerra, colaborador: El grupo del PRI en la Cámara de Diputados informó que los gobiernos de Vicente Fox y de Felipe Calderón encarecieron a la burocracia de 2001 a 2009.

Fernando Damián, reportero: Los gobiernos de Vicente Fox y de Felipe Calderón encarecieron entre 2001 y 2009, 100 mil millones de pesos el costo de la alta burocracia, durante este periodo se pasó de 89 a 1,011 plazas de Subsecretario o de nivel salarial equivalente; de 69 a 1,212 las de Jefe Unidad o titular de entidad; de 1,396 a 6,845 las de Director General Adjunto; y, de 4,446 a 38,427 las de Director de Área.

Según un análisis del grupo parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados, si se regresara al nivel de gasto corriente de la alta burocracia que se tenía en el año 2000, habría más de 100 mil millones de pesos para destinar a la inversión.

Legisladores priístas criticaron que las dos administraciones federales panistas haya adelgazado la estructura de base y ampliaran las de mandos medios y superiores, actos que calificaron como intolerables, en contraste con la caída en el gasto de inversión durante los últimos nueve años.

La exigencia priísta de revisar la ampliación de las plazas burocráticas es compartida por las fracciones legislativas del PRD y PT en la Cámara de Diputados; ante ello presentarán una propuesta para demandar un plan de austeridad equivalente a por lo menos 100 mil millones de pesos para el año entrante. Duración: 1’ 39”, reoc/m.
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Nextel pide al Congreso no castigar más el bolsillo de los electores

Héctor Figueroa, reportero: El presidente de la compañía Nextel, Gustavo Durán, rechazó el impuesto del 4 por ciento a las telecomunicaciones que propuso el Ejecutivo federal al Congreso de la Unión en el paquete económico enviado apenas el 8 de septiembre e hizo un llamado al Poder Legislativo para que no castigue más el bolsillo de sus electores con la aprobación de más impuestos, en este caso a las telecomunicaciones:

“La postura de Nextel es hacer un llamado al Congreso de la Unión a que no castigue más el bolsillo de sus electores, mediante la imposición es este tipo de impuestos que no nada más afecta a la economía y a las cadenas productivas –debido a que las telecomunicaciones son parte de la cadena productiva– sino que desconocen que esta herramienta no es un artículo de lujo sino una necesidad básica para comunicarse y trabajar todos los días de millones y millones de personas en el país”.

“Un intento a hablar es totalmente contraproducente a la recaudación y a las políticas públicas de telecomunicaciones que el Gobierno federal nos había prometido”. Duración: 1’ 26”, reoc/m. 
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Postura de Navarrete es antidemocrática: PAN

Ricardo Gómez, reportero: El presidente de la comisión de Hacienda del Senado, José Isabel Trejo (PAN) exigió al presidente del Senado, Carlos  Navarrete, coordinador del PRD, sea mucho más "cuidadoso y prudente", pues no puede cancelar la posibilidad de analizar el impuesto de 2% generalizado para el combate a la pobreza, junto con otros aspectos del paquete económico 2010. 

Trejo calificó la postura de Navarrete como antidemocrática, y aseguró que defenderán la propuesta del Presidente. 

El senador panista criticó la postura de Navarrete del domingo pasado, cuando señaló que no hay condiciones para avalar el gravamen, el cual ya está "muerto y enterrado", además de que tiene tres cruces, la del PAN, de color azul, la del PRI, tricolor, y la del PRD, color amarillo. 

Al respecto, el senador Trejo dijo que Navarrete no representa la voz del PAN, y además en ese cargo debe mantenerse hasta el final de la discusión, en una postura imparcial. 

"Es una postura incorrecta al menos no respetuosa del PAN", sentenció. 

Consideró que con ese argumento, Navarrete cancela la posibilidad de discutir una iniciativa formal que envió el presidente Felipe Calderón al Congreso de la Unión, y que espera un debate serio y profesional. 

Aceptó que la propuesta del Presidente puede ser mejorada y trasformada, pero no hay que vetar temas. 

"El presidente del Senado no puede vetar una propuesta del Presidente, no puede decir antes de discutir, está muerta". 

"Yo lo menos que debo de hacer es apoyar la propuesta del Presidente, somos el partido en el gobierno, y si nosotros vetamos cualquier tema, pues tampoco estaríamos respetando a las otras fuerzas políticas", dijo. 

Indicó que escucharán a todas las voces, pero insistió en que no se puede vetar un debate que aún no inicia, y sobre todo cuando en la Cámara de Diputados no existen comisiones para esa discusión. 

Trejo ejemplificó que es como si él, en su calidad de presidente de la comisión de Hacienda, dijera que la propuesta del Ejecutivo tuviera que ser aprobada en sus términos, o de lo contrario, no funciona. Masn/m
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Senadores PRI y PAN: en negociaciones del Presupuesto nada se descarta

Enrique Cuevas Báez, conductor: En el Senado tanto del Revolucionario Institucional como del blanquiazul, subrayaron que en las negociaciones del Presupuesto nada se descarta., 

Rosario González: El impuesto del 2 por ciento al consumo generalizado que propone el Ejecutivo federal en el paquete presupuestal goza de cabal salud, dijo el PAN en el Senado de la República, en donde el PRI tampoco lo descartó.

Echando por tierra las declaraciones del perredista Carlos Navarrete, de que ese gravamen ‘está muerto y enterrado’.

El coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, rechazó las consideraciones del presidente de esta Cámara, Carlos Navarrete, en el sentido de que las tres principales fuerzas han desechado el impuesto y se manifestó convencido de que este gravamen es necesario para darle la batalla a la pobreza:

“Decía Juan Tenorio: ‘los muertos de que vos habláis, gozan de cabal salud’. Al contrario es un gran beneficio para la mayoría de los mexicanos que menos tienen, el poder contar con el mayor apoyo histórico para combatir la pobreza, eso es a lo que se están oponiendo”.

Por su parte el PRI en el Senado de la República, a través de su coordinador Manlio Fabio Beltrones, señaló que aunque ese impuesto no representa una solución a los grandes problemas de la pobreza, en las negociaciones del Presupuesto nada está descartado y ese gravamen al consumo generalizado será evaluado también en sus contras y conveniencias para la mayoría de la población:

“En el caso de la propuesta general en el paquete económico que el Ejecutivo manó al Congreso, seguimos insistiendo nosotros desde el Senado de la República como grupo parlamentario del PRI, que nos demos tiempo para estudiar todo, en toda su dimensión, lo que es el paquete que ha sido enviado; que no descalifiquemos a priori cualquiera de las ideas que están puestas sobre la mesa, incluso estas que son sumamente ingeniosas: las del 2 por ciento total”.

Reportera: El PRD a través del vicecoordinador de esta Cámara, Silvano Aureoles, reiteró su rechazo a este impuesto del 2 por ciento y señaló que este gravamen se ha demostrado por diversas instituciones académicas de prestigio, que será más lesivo que benéfico para los pobres del país:

“Más del 80 por ciento de los ciudadanos rechazan de manera tajante un impuesto de esta naturaleza, por considerarlo que a final de cuentas es un IVA  medicinas y alimentos disfrazado”

“Tercer elemento para contestar a su pregunta: el estudio que conocemos del (inaudible) de Monterrey, establece con precisión que el impuesto del 2 por ciento tendría un impacto mayor en la gente más necesitada”.

Reportera: PRI y PAN señalaron que en esta coyuntura de crisis, el país exige una mayor responsabilidad para propiciar el crecimiento y el combate a la pobreza. Duración: 3’ 14”, reoc/m.
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Senado anuncia comparecencias de funcionarios

Ricardo Gómez, reportero: El Senado de la República dio a conocer la comparecencias de funcionarios, para el análisis del Tercer Informe de Gobierno del Presidente Felipe Calderón, que inicia mañana martes con la Canciller Patricia Espinosa. 

La funcionaria acudirá al medio día con el fin de dar cuentas de los logros en ese rubro durante el tercer año de labores del Ejecutivo Federal. 

El Presidente en turno de la Mesa Directiva, Arturo Núñez (PRD), confirmó está tarde ante el pleno, que el lunes 21 de septiembre a las 5 de la tarde comparecerá ante Comisiones Unidas el Director General del Conacyt, Juan Carlos Romero Hicks. 

Posteriormente el martes 22 de septiembre, a las 5 de la tarde, se llevará a cabo la comparecencia del Secretario de Hacienda Agustín Carstens. 

Otra comparecencia esta programa para el jueves 24 de septiembre a las 5 de la tarde a la que deberá de acudir el Secretario de Economía Gerardo Ruiz Mateos. agb/m
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Beltrones revive el impuesto de 2%

Ricardo Gómez, reportero: El Coordinador del PRI, Manlio Fabio Beltrones, pidió no descalificar "a priori" ninguna de la propuestas del Presidente Felipe Calderón, contenidas en el paquete económico 2010, incluida la del impuesto de 2% generalizado. 
Apenas el domingo, el Presidente del Senado y Coordinador del PRD, Carlos Navarrete, dijo que dicho impuesto ya está "muerto y enterrado" e incluso tiene tres cruces, una amarilla del PRD, una azul del PAN y una tricolor del PRI. 

Sin embargo, Beltrones se dijo convencido de que es necesario evitar posturas radicales al respecto. 

Esta es la hora, sentenció, en que México nos exige tremenda responsabilidad, sobre todo a quienes ocupan cargos públicos. 

Beltrones pidió tiempo para estudiar en toda sus dimensión el paquete económico 2010.
Al respecto, se pronunció por no descalificar "a "priori ninguna de las propuestas, incluso la de 2%, e iniciar un estudio de si lo que propone el Ejecutivo nos permitiría retomar la agenda del crecimiento o no. 

Beltrones dijo que esto dependerá mucho de a dónde tiene que ir el gasto. agb/m 
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Buscará PRD control absoluto de ALDF

Notimex: En vísperas de instalarse la V Legislatura de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), la bancada del PRD advirtió que intentará alcanzar una mayoría absoluta con el apoyo del PT y Convergencia a fin de controlar los tres años la Comisión de Gobierno de ese órgano. 

Sin embargo, la lideresa del PAN en el órgano legislativo, Mariana Gómez del Campo, respondió que sería lamentable que el Partido de la Revolución Democrática (PRD) pretenda construir una mayoría para aplastar los intereses de la ciudadanía que votó el 5 de julio pasado para que las tres principales fuerzas políticas tuvieran lugares en la ALDF. 

En conferencia de prensa la dirigente de la bancada perredista, Alejandra Barrales reconoció que buscarán el respaldo de la bancada del Partido del Trabajo (PT) para lograr una mayoría que les permita mantener el control de la Comisión de Gobierno. 

Dijo que es una aspiración legítima de quien tiene la mayoría en la capital, aunque aclaró que platicarán con las demás fuerzas políticas. 

En tanto, la legisladora panista consideró que toda la oposición en el Distrito Federal debe unir fuerzas para hacer que se respete la ley y que dicha Comisión sea rotada cada año, porque así lo definieron los ciudadanos. 

Mariana Gómez del Campo calificó como muy delicado que en el arranque de la V Legislatura el PRD asuma esa actitud, cuando la ciudad requiere equilibrios y que se respete la voluntad ciudadana. 

Criticó que los perredistas pretendan hacer cambios a la ley cuando no los beneficia y por eso andan en busca de mayorías. 

Por otro lado, ambas legisladoras coincidieron en la necesidad de aplicar medidas de austeridad en el recinto legislativo, e incluso revisar el programa Ciudad de Leyes, con que se les otorgaban 75 mil pesos mensuales a cada diputado local. 

Sobre el tema, Barrales reconoció que se debe hacer menos costoso el trabajo en la ALDF, lo cual pasa por diversos planteamientos, como el seguro de gastos médicos y otras cuestiones. 
Empero, aclaró que si hay un gobierno que ha dado ejemplo de austeridad a nivel nacional, es el capitalino, pues los funcionarios tienen los salarios más bajos. 

Cuestionada sobre si avalaría que se recorte la dieta de los legisladores locales, la perredista sostuvo que nadie se queja del salario de los legisladores, lo cual a su decir no debe generar problemas porque está entre 28 mil y 30 mil pesos. 

Sin embargo reconoció que el problema está en otros pagos y bonos que no se justifican, por lo que habrá que transparentar y explicar a la gente sobre esa situación. 

Aclaró que una vez que se instale la legislatura iniciarán con las negociaciones para el reparto de comisiones, en la que evidentemente el PRD tendrá las más importantes. agb/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 14/09/09

HORA: 17:26

0
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 790

GRUPO: Radio Centro


Tendrá 3 legisladores PVEM en ALDF

Enrique Cuevas Báez, conductor: Están por iniciarse las sesiones en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal correspondiente a la V Legislatura y ya los diputados locales han recibido su constancia de mayoría: son 66 asambleístas, muchos de ellos se tomaron la foto, muchos de ellos inclusive se hicieron distintos exámenes como el de antidoping.

Carlos Castellanos, reportero: Antes de que comience formalmente la V Legislatura de la ALDF, se habló de austeridad.

Dos diputados locales cambiaron de partido y otros hasta el antidoping se hicieron, este lunes 14 de septiembre los 66 asambleístas electos de la V Legislatura recibieron su constancia de mayoría y se tomaron la foto.

Algunos como el ex delegado en Iztapalapa, Horacio Martínez, del PRD, se hicieron el antidoping de manera voluntaria: “Dada la situación que estamos viviendo en el país y el ejemplo más claro es el diputado de Michoacán, del PRD, pues no podemos seguir en esta sintonía, tenemos que ir hacia adelante y obviamente aplicarnos el antidoping”.

Otros como el ex delegado en Cuauhtémoc, José Luis Muñoz Soria, también del sol azteca, habló de austeridad en el órgano legislativo local y se aventuró incluso a proponer una reducción en los salarios de funcionarios y legisladores locales de 25 por ciento:

“Yo creo, de manera particular, que nosotros y los funcionarios públicos debemos tener al menos una reducción del 25 por ciento en los salarios”.

Reportero: Por su parte el vocero de los diputados locales del PRD, Alejandro Sánchez Camacho, dijo que buscarán eliminar el Programa Ciudad de Leyes, que de entrada garantizaba 75 mil pesos mensuales para cada asambleísta, así como la desaparición del Seguro de Gastos Médicos Mayores de los legisladores locales, para que tanto ellos como sus familias acudan al ISSSTE o paguen con su dinero el médico particular.

Así, con buenas intenciones, a punto de iniciar la V Legislatura el PRD contará con 31 legisladores, incluido David Razú, quien se sumó a este organismo por la desaparición de su partido el PSD.

El PRI sumará ocho legisladores con Fidel Suárez quien renunció hoy al PVEM.

El PAN tendrá 15 asambleístas, seis el PT, uno Convergencia y tres el PVEM.

Duración: 2’ 19”, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 14 09 2009
HORA: 19:40

	NOTICIERO: Cárdenas Informa

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Conago respalda impuesto del 2 por ciento

Martha Alicia Villela, reportera: El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, sostuvo el día de hoy una reunión con integrantes de la Conferencia Nacional de Gobernadores. Aquí advirtió que el cierre de tres secretarías propuesto para el próximo año, implicará el despido de alrededor de 10 mil trabajadores, aunque señaló que se otorgarán prestaciones laborales por encima de la ley.

Por su parte, el presidente de la Conago, Ismael Hernández Deras, y el secretario de Finanzas, José Reyes Baeza, externaron el respaldo al impuesto del 2 por ciento, toda vez que va a significar 57 mil millones de pesos de aumento en los recursos participables.

A la pregunta en el sentido de que algunos partidos, entre ellos, PRI y PRD, han externado el rechazo a aprobar este impuesto, Agustín Carstens, lo comparó con un juego de béisbol y dijo que no se puede juzgar el resultado por las primeras pichadas. Duración: 01’00”, masn/m
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SEDESOL no tiene Plan B para combatir pobreza alimentaria

María Inés Camachorro Melo, conductora: Admite la Secretaría de Desarrollo Social que no hay un plan alterno para frenar la crisis alimentaria.

José Antonio Morales, reportero: El secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero, dijo que la única alternativa que tiene el Gobierno para atender a los pobres en México, es obtener recursos económicos a través de los impuestos porque el petróleo se acabó y ahora los pobres son más pobres.

Agregó que para los pobres, para las familias que están en condiciones de pobreza, no hay Plan B, ahora lo se pretende es cubrirlos mediante los ingresos tributarios. Duración: 50”, reoc/m. 
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CIDE propone exentar canasta básica de impuesto de 2.0%

Notimex: El profesor investigador de la División de Economía del Centro de Investigación y Docencia Económicas (CIDE), John Scott propuso exentar la canasta básica del impuesto generalizado de 2.0% que propone el Ejecutivo dentro del paquete económico para 2010.

En conferencia de prensa, expuso que esta medida podría ser una alternativa para que el nuevo gravamen fuera aprobado por el Congreso de la Unión.

Agregó que dicha canasta protegería a las clases de escasos recursos económicos y que en un primer momento podrían resultar afectadas, aunque gradualmente se verían beneficiadas con servicios públicos.

Abundó que la recaudación del nuevo gravamen se regresaría en el mediano y largo plazo a la población a través del gasto público, principalmente en obra y servicios.

El académico indicó que además de esa opción, el Gobierno federal también podría optar por un mejor gasto público para obtener mayores recursos, como eliminar los salarios excesivos, así como la burocracia y algunas pensiones, por mencionar algunas opciones que permitirían recursos de hasta por 350 mil millones de pesos en 2010.

Una tercera opción, comentó, sería eliminar subsidios al consumo generalizado, como electricidad, gasolinas y del propio Impuesto al Valor Agregado (IVA), que permitiría obtener recursos por 500 mil millones de pesos, también para 2010.

John Scott señaló lo anterior en conferencia de prensa conjunta con sus similares, Fausto Hernández y Raúl Feliz.

En su momento, Raúl Feliz apoyó la propuesta de Scott en el sentido de que el Paquete Económico propuesto por el Ejecutivo, en donde se busca imponer el impuesto de 2.0%, podría aprobarse siempre y cuando quede exenta la canasta básica.

Incluso mencionó que es indispensable que en un plazo máximo de tres años México tenga un IVA generalizado de 20%, como lo marca la tendencia mundial.

De esa manera, explicó, el Gobierno federal tendría la posibilidad de incrementar su recaudación fiscal de manera considerable, con un menor número de impuestos.

En tanto, Fausto Hernández apoyó la propuesta de eliminar exenciones y subsidios, a fin de que el Gobierno capte mayores recursos fiscales y aseguró que actualmente 48 por ciento de la totalidad de bienes y servicios no pagan impuestos por alguna de las dos modalidades mencionadas.

Respecto al Impuesto Sobre la Renta (ISR), Hernández comentó que el incremento de esta tasa, como lo propone el Ejecutivo aumentaría el problema de liquidez de las empresas y de las personas físicas que ganan recursos por hasta 30 mil pesos mensuales. agb/m
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Paquete económico del Ejecutivo es inflacionario: IMEF

Citlalli Sáenz, reportera: Ejecutivos en Finanzas aseguraron que el paquete económico presentado por el Ejecutivo para el 2010 no es recesivo pero sí es inflacionario, ya que el impuesto del 2 por ciento al consumo podría elevar la inflación hasta en dos puntos porcentuales, con lo que se alejaría la meta del Banco de México que es de 3 por ciento.

Por su parte, el presidente del Comité Nacional de Estudios Económicos aseguró que el aumento de la tasa al Impuesto Sobre la Renta afectará a los que más ganan y también inhibirá a las inversiones. Duración: 00’35”, masn/m
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Sedesol descarta plan B para los pobres

Ruth Rodríguez, reportera: "No hay plan B para los pobres", afirmó Ernesto Cordero titular de la Secretaría de  Desarrollo Social, cuando se le preguntó si la dependencia a su cargo tiene previsto otro plan en caso de que el paquete económico propuesto por el Ejecutivo federal fuera rechazado en la Cámara de Diputados. 

También, el funcionario aclaró que el nuevo impuesto planteado del 2% para el combate a la pobreza tendría un impacto, cuando más, de 69.32 pesos mensuales por familia. 

En  conferencia de prensa, Cordero reiteró que las familias más pobres del país tendrán más contribuciones que impacto con el nuevo impuesto y dijo que las familias que están incorporadas a los programas Oportunidades y Alimentario recibirán en transferencias más de 13 veces su contribución. 

De acuerdo al funcionario, la Encuesta nacional de ingresos y gastos en el hogar 2008, señala que el gasto monetario mensual promedio para una familia en pobreza alimentaria es de 3 mil 466 pesos mensuales. 

El funcionario reconoció que este nuevo impuesto sí impactará a la clase media, pero precisó, la prioridad son los más pobres del país. 

"Si nosotros estamos en una situación difícil, ellos están en una peor situación", expresó. 

El Secretario de Desarrollo Social  pidió a la población a solidarizarse con los más pobres del país, ya que la situación se ha agravado con la crisis económica y alimentaria a nivel mundial que ha impactado en este grupo. 

Mencionó que los ingresos de petróleo se acabaron, por lo que es fundamental cubrir los gastos con impuestos tributarios. 

Por ende, dijo, "no podemos disminuir la cantidad de recursos que van destinados a la pobreza. 

Indicó que de no aprobarse este nuevo impuesto, habrá niños que dejarán de ir a la escuela, acudir a las clínicas de salud y su nivel nutricional bajará. 

Reiteró que el Programa Oportunidades se extenderá a las zonas urbanas y se espera que llegue a 6 millones 500 mil familias. 

Para Ernesto Cordero afirmó que la falta de ingresos en una familia puede generar muchos problemas, entre ellos la delincuencia. 

También, precisó que con este nuevo impuesto y con la ampliación de los programas sociales se alcance a 34 millones de personas. De acuerdo a las tres clasificaciones de la pobreza que hay en México, 16 millones de pobres patrimoniales, que son los que no tienen dinero para transporte, vivienda, ni vestido, son los que se verían afectados. agb/m
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Acciones de Calderón responden a las necesidades de México: Espino

Notimex: Las iniciativas que promueve el gobierno del Presidente Felipe Calderón Hinojosa ante la emergencia que vive el país pretenden responder a las necesidades de los ciudadanos, aseguró el panista Manuel Espino.

En conferencia de prensa, en la que presentó su libro "Volver a empezar. Un llamado a la perseverancia desde la Democracia Cristiana", Espino Barrientos destacó que dichas propuestas anteponen el interés de la población.

Ello, "sin importar las lecturas o interpretaciones políticas que pretenden convencer de que las iniciativas del Ejecutivo federal van orientadas a favorecer a sectores privilegiados en perjuicio de otros, lo que no es verdad".

En este sentido, el Presidente de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA) aseguró que las propuestas del presidente de la República, sus colaboradores y los legisladores del PAN son las que necesita el país.

El también expresidente del Partido Acción Nacional (PAN) aseguró que dichas propuestas serán revisadas y adecuadas a las necesidades de los sectores más vulnerables del país.

"Queremos congruencia, no debe importarnos la lógica de los votos ni de los espacios de poder, si antes no logramos reencontrarnos con nuestro compromiso ciudadano", enfatizó.

Manuel Espino aseguró que el PAN "tiene los dos pies dentro de Los Pinos", pero tiene que revisar hacia dónde se dirigen sus huellas, hacia adentro o hacia afuera.

Al respecto, informó que el Consejo Nacional de este Instituto Político acordó no dejar pasar los actos de deshonestidad o de corrupción en los que incurran los panistas que ocupen puestos de gobierno o en la dirigencia de su partido.

Es necesario que el PAN se reencuentre con su compromiso social, con su vocación ciudadana y con la decisión de anteponer el interés de las comunidades que forman este gran país por encima de intereses políticos.

Espino Barrientos destacó que el libro es una convocatoria a los políticos demócrata-cristianos de América a retomar su doctrina, y también es un llamado autocrítico a volver a empezar desde la experiencia acumulada. agb/m
Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Lunes 14 de Septiembre de 2009


de Abril de 2009





Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�











PAGE  
42

