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Carpeta Informativa

Reporte sábado
· Sin acuerdo en el PRD para designar coordinador en Cámara baja

· PT designa próximo coordinador en la Cámara de Diputados

· Diputados del PAN avalan recorte al gasto público

Sábado 25 de Julio de 2009
	TEMA(S): Legislativa / PAN

FECHA: 25 / 07 / 09
HORA: 17:08

+
	NOTICIERO:  El Universal online

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal


Diputados del PAN avalan recorte al gasto público

Notimex / El Universal / 17:08

Diputados federales del PAN consideraron que era necesario el recorte de 50 mil millones de pesos al gasto público que anunció la Secretaría de Hacienda. 

En entrevista, José Luis Espinosa Piña, del Partido Acción Nacional (PAN), argumentó que este segundo recorte al gasto en lo que va del año tiene su fundamento y justificación, y llamó a los mexicanos a confiar en los proyectos del Ejecutivo federal. 
El vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados indicó que lo importante es la responsabilidad que se mantiene en el manejo financiero, y "aunque se trata de medidas que no agraden a todo mundo, creo que son las correctas". 

Asimismo, reconoció que nadie tiene la medición precisa de lo que ocurre con la situación financiera, toda vez que ésta obedece a diferentes factores, por lo que los países tratan de instrumentar acciones conforme se presentan los acontecimientos. 

A su vez, el legislador Samuel Aguilar, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), opinó que el ajuste tendrá implicaciones, ya que en momentos de crisis el gasto público debe ser el motor para la generación de empleos y para reactivar la economía. 

Asimismo, estimó que los tres Poderes de la Unión deben "apretarse el cinturón" para generar un gran Programa Nacional de Austeridad.
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Sin acuerdo en el PRD para designar coordinador en Cámara baja

Notimex / El Universal / 11:45   

Alejandro Sánchez Camacho, integrante de la Comisión Política del PRD, reconoció que hasta el momento no se ha logrado "amarrar" un acuerdo al interior del partido para designar a su coordinador en la Cámara de Diputados. 
Por ello, dijo en entrevista, se mantienen las aspiraciones de Alejandro Encinas, Jesús Zambrano y Guadalupe Acosta para liderar la próxima bancada perredista. 

Sin embargo, advirtió que si la corriente Nueva Izquierda insiste en tener la coordinación legislativa existe el riesgo de que se rompa con los equilibrios que se requieren al interior de la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD).
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PT designa próximo coordinador en la Cámara de Diputados

Notimex / El Universal / 13:03 

A 38 días de arrancar la 61 Legislatura del Congreso de la Unión, el Partido del Trabajo (PT) acordó designar a Pedro Vázquez como su próximo coordinador legislativo en la Cámara de Diputados. 
El diputado electo Mario Di Constanzo reveló que Andrés Manuel López Obrador avaló la designación de Pedro Vázquez, quien funge como representante de ese partido ante el Instituto Federal Electoral (IFE) . 

Destacó que también se designó a Porfirio Muñoz Ledo como coordinador de lo que será el Frente Legislativo Amplio, que habrá de aglutinar a los diputados del PRD, PT y Convergencia, afines al político tabasqueño. 

López Obrador sostuvo esta semana una reunión privada con un grupo de diputados electos de dichos partidos para afinar la agenda legislativa que habrán de impulsar a partir del próximo 1 de septiembre.
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