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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· César Nava pide destinar recursos a Oportunidades y Seguro Popular
· Comisión de Presupuesto en sesión permanente para discusión paquete fiscal 

· En San Lázaro parece indicar que se le asignarán más recursos a la educación

· Tráfico de medicamentos porque no hay coordinación entre SS y PGR
· Entregan cuentas claras las universidades a San Lázaro

· Presidentes piden a diputados creación de un fondo financiero para sus municipios

· Hoy en el Senado será analizada si se aprueba 2 fines de semana largos


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:10/ 11/09

HORA: 5:42


	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 11 

GRUPO: Canal Once


César Nava pide destinar recursos a Oportunidades y Seguro Popular
Guadalupe Contreras, conductora: El dirigente nacional del PAN César Nava, pidió a todas las fuerzas políticas representadas en la Cámara de Diputados corresponsabilidad en la negociación del presupuestos de egresos de la federación para el próximo año. 

César Nava: “Reiteramos nuestro apoyo, nuestro respaldo para que los excedentes de los recursos obtenidos con motivo de las pasadas reformas aprobadas, sean destinados primordialmente a los programas que han demostrado su mayor efectividad en el combate a la pobreza, particularmente al programa de oportunidades y el seguro popular”. 

Conductora: César Nava, aseguró que el reparto de recursos para el 2010 se debe realizar con transparencia y rendición cuentas. 41”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  10/11/09
HORA: 08:22
0
	NOTICIERO: MVS Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM

GRUPO:  MVS


Comisión de Presupuesto en sesión permanente para discusión paquete fiscal 

Omar Aguilar, reportero: Fíjate que ante la lluvia de peticiones presupuestales que se realizan en la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, esta entró en sesión permanente para analizar las solicitudes de recursos que realizaron gobernadores, alcaldes, universidades entre muchas otras entidades, vamos a escuchar la voz del presidente de la Comisión de Presupuesto, el priístas Luis Videgaray, quien da a conocer la forma general cuales serán las modificaciones, las designaciones ante el presupuesto e indica que el darán prioridad a los sectores de salud, escuelas, las carreteras y la educación.

Insert Luis Videgaray:”Lo que vemos es una disminución principalmente en los recursos del gasto de inversión, nos preocupa mucho el programa en medio ambiente, en recursos hidráulicos, en infraestructura educativa, por supuesto carreteras, infraestructura de salud y eso es lo que vamos a tratar de corregir con el esfuerzo de todos los diputados de todos los partidos, particularmente haciendo énfasis en la reducción del gasto corriente, para canalizar menos recursos al gasto burocrático y más recursos a los proyectos que generan empleos y que generan crecimiento económico”.

Omar Aguilar: Luego de que desfilaron las universidades, los presidentes municipales, gobernadores, jefes delegacionales, ahora le corresponde a las comisiones legislativas exponer los presupuestos para sus respectivos sectores; el PRD por ejemplo, pidió ayer lunes más recurso para los diversos sectores del país que defienden la equidad de género, así mismo el PRD solicitó en el presupuesto de egresos se destinen recursos adicionales por 200 millones de pesos para la Secretaría de Turismo del DF.

La Comisión de Desarrollo Social solicitó incremento presupuestal por 84 mil millones de pesos y la Comisión de Pesca presentó ante esta Comisión de Presupuesto, un presupuesto adicional de 3824 millones de pesos, es decir un aumento del 4.5% con respecto a lo que recibían en el 2009. La Comisión de Turismo que preside el diputado priísta, Carlos Manuel Joaquín González también pide que no desaparezca la Secretaría del ramo y por el contrario se incremente a 5 mil millones de pesos. Duración 2´14´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:10/ 11/09

HORA: 7:08
	NOTICIERO: 34-12 Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 34

GRUPO: TV Mexiquense


En San Lázaro parece indicar que se le asignarán más recursos a la educación
Gustavo Lomelín, conductor: En San Lázaro todo parece indicar que se intentará resarcir el daño por los recortes que ha sufrido el presupuesto destinado a la educación y le van a canalizar un monto mayor de recursos para el próximo año. 

Mirna Yescas Bustamante, reportera: La Comisión de Educación en la Cámara de Diputados Federal buscara reasignar 20 mil millones de pesos a las Universidades Públicas ante el recorte de un 6% en el presupuesto presentado por el gobierno federal. 

José Trinidad Padilla López, diputado PRI: Las designaciones son por alrededor de $20 mil millones. Hay el supuesto previo de que hay de donde obtener esos recursos, las necesidades del país son muchas, vamos a tratar de convencer a todos nuestros colegas legisladores de que la educación merece un esfuerzo de esa naturaleza”. 

Reportera: El diputado priista José Trinidad Padilla López, presidente de la Comisión de la Educación en San Lázaro, señaló que con esta reasignación presupuestal que se prevé, pretende evitar que el país, se convierta en un generador de pobres e ignorantes. Luego de asistir a la entrega de reconocimientos a 48 universidades públicas del país el legislador hizo un llamado a las instituciones a ejercer con responsabilidad los recursos que se les asigne

José Trinidad Padilla López, diputado PRI: “Reforzamos las expectativas de todas las instituciones que ejercen esos recursos para que haya un uso muy escrupuloso en el gasto que se hace de esos recursos y un informe muy detallado de lo que se realiza”. 

Reportera: Por su parte el titular del CET Alonso Lujambio, señaló que el presupuesto para las universidades creció en un 28% en lo que va de la administración del presidente Felipe Calderón, 1’ 41”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:10/ 11/09

HORA: 7.42
	NOTICIERO: Canal 28

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:

GRUPO: Imagen 


Tráfico de medicamentos porque no hay coordinación entre SS y PGR
Francisco Zea, conductor: El la Cámara de Diputados también hubo reacciones de este asunto de la venta de medicamentos en tianguis. El diputado del PAN Alfonso de Jesús Martínez, dijo que se trata de un problema que implica la falta de aplicación en su trabajo de muchas autoridades. Argumentó que el tráfico ilegal de medicamentos se debe principalmente a que no hay coordinación entre las autoridades de Salud y la PGR y también en la orientación de la misma gente que por falta de dinero acuden a estos tianguis a buscar medicamentos baratos. 

El diputado del PRI Juan Carlos Lastiri, manifestó as autoridades de salud deben buscar una mayor supervisión  en la venta de medicamentos. 32”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 10/11/09
HORA: 07:45
0
	NOTICIERO: Enfoque con Leonardo Curzio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Entregan cuentas claras las universidades a San Lázaro
Sergio Perdomo, reportero: Entregan cuentas claras las universidades a San Lázaro, a la Cámara de Diputados. Las comisiones de Educación Pública y Servicios Educativos y de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación recibieron ayer al mediodía a la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior, ANUIES, recibieron los estados financieros de las universidades públicas de todo el país.

El presidente de la Comisión Pública, José Trinidad Padilla López, dijo que con esta entrega las universidades públicas refrendan su compromiso para brindar certeza de que los recursos que se les están destinando no sólo se ejercen de manera transparente sino también oportuna y éticamente.

Habló al respecto sobre este asunto el rector de la Universidad Autónoma de México, José Narro Robles, él agradeció a la Cámara de Diputados el esfuerzo que hacen por entregarles más recursos cada vez, así lo dijo: 

José Narro Robles, Rector UNAM: “Quiero y estoy seguro que lo puedo hacer en nombre de mis compañeros, agradecerle a la Cámara de Diputados lo que ha venido haciendo por la educación superior.

Hoy hemos venido a entregar materiales, a decirles gracias en el periodo 2001-2009, son más de 42 mil millones de pesos, los que de manera adicional al proyecto presentado por el Ejecutivo, han decidido las diputadas y diputados de la Cámara, entregarle en adición a nuestras instituciones. Gracias por eso.”.

Sergio Perdomo, reportero: Bueno, es el punto de vista del rector de la UNAM, José Narro Robles, él subrayó que una de las prioridades nacionales debe ser la educación superior, fortalecer la investigación científica, el área de las humanidades y las ciencias sociales, la cultura y las artes, porque eso es al final lo que hacemos en las universidades subrayó el rector de la Universidad Nacional Autónoma de México. Duración 1’55”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 10/11/09
HORA: 05:33
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 FM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Reyes Tamez: Proyecto económico tiene menos recursos para desarrollo tecnológico
Martín Espinosa, conductor: El presidente de la Comisión de Ciencia y Tecnología, Reyes Tamez, advirtió que el proyecto económico para el próximo año representa 800 millones de pesos menos en términos reales para el desarrollo tecnológico y de investigación con relación al año 2009. Duración 27”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 10/11/09
HORA: 05:31
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 FM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Presidentes municipales piden a diputados creación de un fondo financiero para sus municipios
Martín Espinosa, conductor: Todo mundo pide dinero, el problema es que la cobija sigue siendo del mismo tamaño y si le destapa usted de un lado para tapar el otro, pues así nos la vamos llevando porque la cobija no crece. Ahora fueron los presidentes municipales de todo el país los que le solicitaron a la Cámara de Diputados 12 mil millones de pesos para sus gobiernos. Así como para etiquetar parte de los excedentes petroleros y elevar 25% las participaciones federales. 

En una reunión con coordinadores legislativos del PRI, PAN y PRD, en el Palacio Legislativo de San Lázaro, los alcaldes recibieron el apoyo para hacer prosperar dicha iniciativa, según comentó el presidente de la Federación Nacional de Municipios de México, Jesús Vizcarra Calderón.

Por otra parte, la presidenta de la Comisión de Vigilancia del mismo recinto, Bertha Damián, planteó como una emergencia y una prioridad que los gobiernos de los estados rindan cuentas de los recursos que se destinan a la educación básica, media superior y educación para los adultos. Duración1’19”/nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en Detrás de la Noticia a las 05:40
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 10/11/09
HORA: 05:37
-
	NOTICIERO: Once Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 11
GRUPO: IPN


Hoy en el Senado será analizada si se aprueba 2 fines de semana largos
Guadalupe Contreras, conductora: Hoy en el Senado de la República será analizada y en su caso, ratificada la modificación aprobada en la Cámara de Diputados al Artículo 74 de la Ley Federal del Trabajo con la que se cambia la fecha de los días de asueto correspondientes a la celebración por el 199 aniversario de la Revolución Mexicana.

Los diputados aprobaron dos fines de semana largos en la misma semana, es decir los correspondientes al día 16 y al viernes 20 de noviembre.

Dip. Vidal Llerenas Morales, (PRD): Se me hace que por ahí fue un medio error o alguna cosa ahí, el que no se dieron cuenta bien como se establecía. Pero bueno, insisto, no me parece en todo caso fundamental, más bien abría que revisarse y todavía se podría, entiendo, el Senado ahí echar marcha atrás. Duración 42”/nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en La Red de Radio Red a las 07:54; Noticias MVS a las 08:51; W Radio a las 08:39; Imagen a las 08:26
	TEMA: Información General
FECHA: 10/11/09
HORA: 08:54
0
	NOTICIERO: exoline.com.mx
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Calderón plantea acelerar infraestructura

Notimex: El Ejecutivo Federal envió al Senado una iniciativa que crea la Ley de Asociaciones Público-Privadas y que reforma varias disposiciones legales, para apoyar a ritmo más acelerado la construcción de la infraestructura que el país requiere.

En el proyecto, el Ejecutivo expuso que se busca impulsar la asociación de los sectores público y privado en el desarrollo de infraestructura y la prestación de servicios, diversos a la contratación tradicional de obra pública y de servicios relacionados con ésta.

La nueva ley "regularía de manera integral y auto-contenida los esquemas de asociaciones público-privadas para propiciar mayor seguridad y certeza jurídicas a los particulares y servidores públicos que intervengan en el desarrollo de estos proyectos".

Se trata de la conjunción de esfuerzos del sector público y del sector privado, para satisfacer una necesidad del propio sector público y del usuario final de una colectividad, explicó.

Indicó que si bien México desde hace años ha desarrollado, al igual que en otras partes del mundo, esquemas de asociaciones público-privadas, ahora se busca avanzar a un ritmo más acelerado en la construcción de la infraestructura que el país requiere.

"Los servicios contratados pueden ser de la más diversa naturaleza, desde el proporcionado de manera directa y exclusiva a una dependencia del gobierno federal hasta un servicio público prestado a la comunidad, para atender una necesidad que corresponde satisfacer al Estado".

El Ejecutivo apuntó que, si bien la ley es para proyectos del sector público federal, los estados y municipios "podrán convenir la aplicación de la ley en esquemas que se financien, en parte, con recursos federales".

Además se prevé que la infraestructura que resulte necesaria para la prestación de los servicios contratados "sea ejecutada total o parcialmente por el sector privado, o sea proporcionada por el sector público".

Si bien habrá licitaciones públicas para la adjudicación de los proyectos, con permisos o concesiones hasta por 50 años, el sector privado o particulares podrán presentar al gobierno federal "propuestas no solicitadas".

"Así se propiciarán condiciones para que el sector privado presente proyectos de asociación que, de ser de interés del sector público, puedan llevarse a la práctica", subrayó. 

Precisó que en los concursos públicos podrá participar cualquier interesado que cumpla los requisitos, y "no se establece la necesidad de distinguir entre concursos nacionales e internacionales".

Además, en su iniciativa el Ejecutivo propuso reformas a las leyes de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, de Expropiación, Agraria, General de Bienes Nacionales y al Código Federal de Procedimientos Civiles.

Ello para simplificar los trámites para asignación de contratos en obras públicas y adquisiciones, arrendamientos y servicios, permitir esquemas de licitación mixta, flexibilizar la adquisición de terrenos para la ejecución de obras. 

La iniciativa presidencial fue turnada por el pleno legislativo a diversas comisiones del Senado para su análisis y dictaminación. nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 10/11/09
HORA: 05:36
0
	NOTICIERO: Once Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 11
GRUPO: IPN


Movilizaciones en apoyo al SME iniciarán mañana a partir de las 7 de la mañana
Guadalupe Contreras, conductora: Estás movilizaciones iniciarán a partir de las 7 de la mañana 

Se estima que participarán 700 organizaciones integrantes de la Asamblea Nacional de Resistencia Popular. 

A las 09:00 hrs, diputados y senadores se sumaran a la toma simbólica de la sede de la extinta Compañía de Luz y Fuerza del Centro sobre Melchor Ocampo y el Circuito Bicentenario.

A partir de las 2 de la tarde, iniciarán seis marchas que desembocarán en la Plaza de la Constitución. Una de ellas partirá del Ángel de la Independencia con dirección a la residencia oficial de Los Pinos. 
Melissa Vega, conductora: Los demás contingentes partirán desde diferentes estaciones del Metro como Boulevard Puerto Aéreo, Viaducto, San Lázaro, Normal y La Raza. 

De las 15:00 a las 17:00 hrs, mujeres de distintos sindicatos se van a manifestar en la Glorieta de Insurgentes y posteriormente marcharán hacia la Plaza de la Constitución. 

El Sindicato Mexicano de Electricistas anunció que también llevará acabo el cierre simbólico de dependencias como son la Secretaría del Trabajo, la Secretaría de Hacienda y la Comisión Federal de Electricidad. 

Y además, entre las 07:00 y las 12:00 hrs, varios contingentes en vehículos llegarán por las principales autopistas de acceso al DF como son México-Pachuca; México-Querétaro; México-Cuernavaca; México-Puebla y México-Toluca. Duración 1’11”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:10/ 11/09

HORA: 8.34
	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: Milenio


Llama SIP a Calderón a garantizar seguridad de periodistas mexicanos

La 65 Asamblea General de la Sociedad Interamericana de Prensa instó hoy al presidente de México, Felipe Calderón, a combatir el crimen organizado y garantizar la seguridad de la prensa, y exhortó al Congreso a defender la libertad de expresión e investigar los asesinatos. 
"El periodismo enfrenta una amenaza constante ante los casos de asesinatos y agresiones a periodistas y medios de comunicación que siguen en aumento en un entorno de impunidad y autocensura", advierte el informe sobre México aprobado hoy en la clausura de la Asamblea que sesionó en Buenos Aires. 
Entre marzo y noviembre fueron asesinados 16 periodistas en América, ocho de ellos en México, donde también "se registraron innumerables atentados contra reporteros y medios de comunicación". 
El presidente de la Comisión de Libertad de Prensa de la SIP, Robert Rivard, subrayó en declaraciones que "aunque el gobierno del presidente Calderón está en plena guerra con los carteles y el crimen organizado, el problema para nosotros es que el gobierno no tiene la fuerza o la voluntad de investigar los casos y traer los responsables a la justicia". 
"No vemos un esfuerzo suficiente, y además en México la ley federal de protección para nombrar un procurador especial en casos de asesinatos de periodistas no tiene vida", lamentó Rivard al cierre de la Asamblea en Buenos Aires. 
En una dura resolución sobre "Impunidad en México", la SIP "exige al Congreso de la Unión que no apruebe la reforma al Código Penal en materia de libertad de expresión, para replantear modificaciones que sean verdaderamente útiles para combatir la impunidad sobre los ataques a periodistas y medios de comunicación". 
Solicita asimismo a la Cámara de Diputados mexicana que "reviva la Comisión Especial para dar Seguimiento a las Agresiones a Periodistas y Medios de Comunicación". 
La SIP resolvió "demandar a la Secretaría de Relaciones Exteriores a que cumpla, sin simulaciones, con los compromisos internacionales que adquirió como representante del gobierno mexicano ante la resolución de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos (CIDH), en torno a los crímenes de Héctor Félix Miranda y Víctor Manuel Oropeza". 
La resolución pide por otra parte al procurador general de la República, Arturo Chávez Chávez, que la Fiscalía Especial para la Atención de Delitos cometidos contra Periodistas lleve a cabo investigaciones "serias, transparentes y eficaces", a la vez que informe con claridad sus avances y resultados. 
La resolución sobre la impunidad en México advierte la "clara desatención por parte de la Cámara de Diputados sobre el seguimiento, revisión, análisis y acción respecto a los ataques a la libertad de expresión". 
Cuestiono además "la falta de sensibilidad del Congreso de la Unión sobre la importancia de contar con leyes que ofrezcan certeza, rapidez, eficacia y confianza en las investigaciones sobre asesinatos y desapariciones de periodistas". 
"El gobierno mexicano, a través de la Procuraduría General de la República (PGR) no muestra ni sensibilidad ni consciencia sobre la importancia de la libertad de expresión como un derecho fundamental para la democracia", sostiene la resolución. Ma.m. 
	TEMA: Sondeo
FECHA: 10/11/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com.mx
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Martín Esparza, presunto líder del SME, asegura que si lo metieran a la cárcel se provocaría un levantamiento social... ¿Esta usted de acuerdo?

Sí (21)                     3.33 % 

No (609)                  96.67 %. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Las discusiones del presupuesto no se han detenido y nadie está al margen

· Francisco Rojas advierte recortes severos pero responsables

· Habrá presupuesto para el país antes de la fecha límite: diputados

· Diputados del PRI corregirán y harán modificaciones al presupuesto

· Protesta Encinas por reparto de gasto

· Secretarías no desaparecerán en 2010: diputado

· Aplazan decisión de presentar o no controversia contra cierre de LyFC

· Alejandro Encinas: apoyamos todas las protestas del SME

· Diputados quitan 16,441 mdp a la SEP

· Diputados defienden doble puente

· Senadores rechazan descansar el próximo 20 de noviembre


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 10/11/09
HORA:  13:24
0
	NOTICIERO: Radio 13 // Eduardo Salazar 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 1290
GRUPO: Radio 13 


Las discusiones del presupuesto no se han detenido y nadie está al margen

Rosy Ahuatzin, reportera: El coordinador del PRD, Alejandro Encinas, alegó exclusión en las negociaciones del Presupuesto de Egresos de la Federación y señala que el PRI y el PAN está negociando en lo obscurito. Sin embargo lo desmienten de inmediato sus negociadores que son Vidal Yerneras y Armando Ríos, ellos aclaran que ya hay consensos entre las tres principales fuerzas políticas para ir a un plan de austeridad en el gasto público.

Lo que significa que ya están listas las tijeras para ajustar el gasto corriente por un monto aproximado de 50 mil millones de pesos. Entrarían por supuesto los tres poderes el Ejecutivo, el Legislativo y el Judicial.

Otro acuerdo es el de evitar al máximo (…) de presupuesto a las universidades públicas, Armando Ríos, dice que todas las reuniones tiene presencia el PRD, han asistido con representantes que tienen la fuerza de su partido y dicen “No, no estamos ajenos, seguramente va a ver acuerdos importantes en el presupuesto y va a ser de las tres principales fuerzas políticas”.

Armando Ríos: Lo que hay que subrayar es que hay una gran cantidad de coincidencias en términos de los principales programas que hay que apoyar, nosotros dijimos desde el ocho de septiembre, en la discusión, que necesitamos una política contracíclica, uno de los instrumentos tendrá que ser el gasto público.

Y en el presupuesto de egresos de la federación a nosotros nos parece muy importante que se esté planteando el tema de la inversión, especialmente en infraestructura, ya sea carretera, ya sea de obra hidráulica o de distinto tipo como un de las vertientes más importantes. Queremos generara empleo, queremos que el presupuesto nos ayude para eso y hemos visto en las platicas que hemos tenido con el PAN y con el PRI que en ese sentido se esta buscando un acuerdo, estaremos sentados.

Queremos un presupuesto con consenso, queremos un presupuesto que este en tiempo y forma y obviamente que atienda los problemas del pueblo.

Rosy Ahuatzin, reportera: También el coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas, confirma que las discusiones del presupuesto no se han detenido y que nadie está al margen, dijo “los recortes se van a dar para todos”.

Francisco Rojas: Y ante la circunstancia del incremento de impuestos establecido en la ley de ingresos yo creo que todos tenemos que hacer un esfuerzo, de austeridad, de recortar gastos innecesarios tal como lo hacen todos los mexicanos cuando tenemos un problema económico.

Así que estamos muy consientes de ello, vamos a ser muy responsables y vamos a hacer los recortes adecuados para que el presupuesto pueda fungir realmente como instrumento de desarrollo 

Rosy Ahuatzin, reportera: A las versiones de que el PAN esta procediendo a la compra de votos para construir una mayoría, Francisco Rojas dijo “son comentarios sin fundamento”.

El vicecoordinador de los priístas, Jorge Carlos Ramírez Marín, dijo molesto que quien lo afirmó y lo público, dijo, Faltó a la Verdad y es sospechoso.

Dice, “es una verdadera estupidez, realimente es una estupidez decir eso, porque no hay compra de votos, hay debates intensos y cada quien defiende aquí su derecho como debe hacerlo” Duración 03´35”/gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 10 11 2009
HORA: 13:43

	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Francisco Rojas advierte recortes severos pero responsables

Joaquín López Dóriga, conductor: Se quejan los diputados del PRD.

Maru Rojas, reportera: En el Palacio legislativo de San Lázaro, diputados federales del PRD denuncian que PRI y PAN negocian por su cuenta con las autoridades de Hacienda, para repetir la historia de excluir al resto de las fuerzas políticas, así lo dice Alejandro Encinas.

Por su parte, su contraparte del PRI, Francisco Rojas, advierte recortes severos, pero que éstos serán responsables en el Presupuesto 2010, que se aprobará en San Lázaro este fin de semana para dar certidumbre al desarrollo del país.

A su vez, Pedro Vázquez, coordinador del PT, dice que ya está todo planchado, que no habrá necesidad de desvelos hasta el domingo, que PRI y PAN, coincide con el PRD, tienen ya todo listo. Duración: 00’40”, masn/m
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Habrá presupuesto para el país antes de la fecha límite: diputados

Sergio Perdomo, reportero: En la Cámara de Diputados están anunciando coordinadores parlamentarios que habrá presupuesto para el país antes de la fecha límite, que es el 15 de noviembre.

El diputado y coordinador del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas Gutiérrez, declaró que ellos están trabajando y están negociando con todos los que se tiene que negociar, para tener el presupuesto a tiempo. También dice que es necesario que haya un esfuerzo por parte de todos, porque habrá revisión de los programas sociales.

Francisco Rojas: “Yo creo que todos tenemos que hacer un esfuerzo de austeridad, de recortar gastos innecesarios, tal como lo hacen todos los mexicanos cuando tenemos un problema económico. Así que estamos muy conscientes de ello, vamos a ser muy responsables y vamos a hacer los recortes adecuados, para que el presupuesto pueda fungir realmente como un instrumento de desarrollo.”

Reportero: En San Lázaro se hizo eco a un pronunciamiento de alguien que dice que el PAN estaría comprando diputados de a mil millones de pesos a cada uno, para construir una mayoría y aprobar el presupuesto el próximo fin de semana.

El diputado del PRI, Francisco Rojas, dice que él no tiene absolutamente nada que decir ante un comentario desproporcionado y de esta naturaleza. 

Señaló que en el PRI están construyendo una negociación política responsable y éticamente adecuada a las circunstancias del país. Dice que el PRI, situaciones de esa naturaleza las hace a un lado, eso de estar comprando a diputados y sencillamente está buscando el consenso para aprobar el presupuesto el próximo fin de semana.

Por su parte, el coordinador del PRD en San Lázaro, Alejandro Encinas, señala que sí habrá cambios drásticos en la política social, hay que corregir muchos privilegios en los tres niveles de gobierno.

Finalmente, legisladoras del PRD están insistiendo en que este presupuesto tiene tintos misóginos, señalan que el presupuesto que presentó la Secretaría de Hacienda afecta a las mujeres.

El programa de atención y prevención del cáncer cérvico uterino, la detección oportuna de cáncer de mama, el programa de violencia de género, vienen en cero pesos y lo más terrible y detestable es que para la vacuna del virus del papiloma humano viene también en cero pesos. Esto no puede ocurrir, lo dijo en concreto la diputada Leticia Quezada Contreras, del PRD. Van a insistir en que haya un presupuesto para estos sectores que les he mencionado. Duración: 03’29”, masn/m
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Diputados del PRI corregirán y harán modificaciones al presupuesto del 2010

Omar Aguilar, reportero: De acuerdo con un proyecto de trabajo de los diputados del PRI, este grupo, el mayoritario en la Cámara de Diputados realizará grandes modificaciones al presupuesto planteado pro la Secretaria de Hacienda.

De acuerdo al documento en poder de noticias MVS, habrá reasignaciones presupuestales en los siguientes rubros; habrá reducción al gasto corriente, superior a lo propuesto por el gobierno federal, que era de 74 mil millones de pesos. El PRI señala que va por recortes adicionales a este gasto corriente.

Las reasignaciones al gasto tocarían fundamentalmente al gasto corriente como ya señalamos, programas tales como el Seguro Popular y Oportunidades. Los cuales iban a ser financiados por el impuesto a la contribución a la pobreza que fue rechazado ya por el pleno de la Cámara de Diputados.

Así mismo, consideran grandes correcciones al decreto de presupuesto para eliminar discrecionalidades del Ejecutivo, pretenden normar subejercicios, flexibilizar y simplificar las reglas de operación y aligerar los llamados “paripasos” que es la figura de derechos y obligaciones donde el caso se compromete entre los recursos del gobierno federal y de los estados para una obra en particular.

En los rubros en donde tiende a disminuir el presupuesto como es infraestructura para carreteras, para agua, el campo, educación señalan los priístas que se compensarán con reasignaciones que realizarán los propios priístas.

Por otra parte, en cuanto a las características del presupuesto 2010 encontradas por el PRI, destaca que contiene excesivas facultades este presupuesto para Secretaria de Hacienda.

Una sola regulación de los recursos para los estados y establece que se podría incluso suspender la administración, destaca el análisis del presupuesto una discrecionalidad sobre el uso de los programas sociales como Oportunidades, Seguro Popular y para Vivir Mejor, en campañas política.

También dicen que hay un control insuficiente del gasto corriente que va a corregir que mantiene la exigencia rechazada por los gobernadores de realizar la contrapartida estatal en reciprocidad a las aportaciones federales y la mezcla de recursos.

Finalmente, el PRI denuncia que en la propuesta del gobierno federal no hay participación de las entidades federativas en la definición de las reglas de operación, no regula de manera adecuada los subejercicios y complica la descentralización de recursos a las entidades federativas.

Es lo que señala, el PRI corregirá y también hará las modificaciones al presupuesto del próximo año Duración 02´53”/gh/m
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Protesta Encinas por reparto de gasto
Claudia Salazar, reportera: El coordinador de los diputados del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Alejandro Encinas, protestó por lo que llamó el reparto del botín que realizan las bancadas del PRI y del PAN en la negociación del Presupuesto de Egresos.

El legislador advirtió que como sucedió en la negociación de la ley de ingresos, los priistas y panistas están repitiendo la exclusión de las demás fuerzas políticas, ahora para el reparto del dinero.

"A ver si un día nos invitan a su Cámara de Diputados para integrarnos a la negociación", expresó el coordinador perredista.

Pidió que se establezcan mesas de trabajo para dictaminar el presupuesto de egresos en forma transparente.

"Hay que evitar que se haga un reparto del botín, debe haber una distribución equitativa entre estados y municipios y programas de desarrollo que generen empleo", consideró.

También dijo que el Programa Oportunidades tienes que ser revisado porque ha tenido pocos resultados, pues tan sólo en la Administración del Presidente Felipe Calderón ya se reconocieron 5 millones más de pobres. ys/m. 
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Secretarías no desaparecerán en 2010: diputado
José Manuel Arteaga, reportero: Las secretarías de Turismo, Función Pública y Reforma Agraria no van a desaparecer en 2010, debido a que el Senado no ha aprobado el dictamen correspondiente, aseguró el diputado perredista Vidal Llerenas. 

"Las secretarías ya no desaparecieron porque el Senado no pasó el dictamen ni en comisiones", dijo el legislador. 

Agregó que en el PRI hay mucha reticencia para la desaparición de las dependencias y añadió que es improbable que en el poco tiempo que queda, el Senado legisle sobre el tema. 

"Seguramente no se va a dictaminar hoy y votar mañana. Tampoco veo al gobierno impulsando tanto el dictamen", dijo el perredista. 

En entrevista, durante la presentación del Índice Latinoamericano de Transparencia Presupuestaria 2009, donde México salió reprobado, dijo que a esas secretarías se les pueden asignar menos recursos. 

"Yo personalmente sí pienso que deben desaparecer las secretarías", dijo Vidal Llerenas. 

En su paquete para 2010, el presidente Felipe Calderón propuso la eliminación de esas dependencias para generar ahorros en la administración federal.  Duración: 0, dlp/m.
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Aplazan decisión de presentar o no controversia contra cierre de LyFC
Silvia González, reportera: Los desacuerdos en la bancada del PRI aplazan la decisión de la Cámara de Diputados de presentar o no ante la Corte la controversia contra el decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro. 

En San Lázaro se entrampó así la posibilidad de que este día, este martes, el pleno discutiera y votara el asunto que mantiene divididos a los legisladores del PRI. En tanto, el PAN hace esfuerzos para convencer a los opositores de que la controversia no procederá ´porque sostienen que el presidente Felipe Calderón actuó con toda legalidad al determinar la liquidación de mas de 44 mil trabajadores y que no invadió facultades del Poder Legislativo.

El priista Alfonso Navarrete Prida, presidente del grupo plural que analizó la viabilidad de presentar una acción jurídica, indicó que podrían esperar, incluso, hasta el martes 17, después que se haya aprobado el paquete económico 2010, lo que debe ocurrir el domingo 15 de noviembre para llevar este asunto a la sesión plenaria.

Dip. Alfonso Navarrete Prida (PRI): Por el tema de agendarlo, y el PRI ha estado buscando fuera del trabajo de grupo de trabajo, y lo quiero dejar muy claro el grupo de trabajo ya terminó y entregó sus conclusiones, fuera de esto el PRI está tratando de encontrar una salida de consenso, si esta salida de consenso no se encuentra seguramente el pleno tendrá que decidirlo.

No lo sabría porque la mecánica está lista para discutirse en el grupo, si en este momento el pleno pidiera a la prensa cambio del orden del día y meter el punto, desde luego sería el día de hoy. Yo creo en lo particular que no será el día de hoy, sino que tendrá que ser el jueves o probablemente el martes que entra, una vez que pase la discusión del presupuesto.

Silvia González, reportera: Por la bancada del PAN habló el diputado Roberto Gil.

Dip. Roberto Gil (PAN): Nosotros creemos que no existe motivo para que la Cámara de Diputados interponga un proceso. A las instituciones no se les echa andar por deporte ni por ociosidad.

Silvia González, reportera: El coordinador del Partido del Trabajo, Pedro Vázquez, dijo que el Poder Legislativo tiene una oportunidad de oro para actuar con dignidad y votar por la controversia porque la extinción de Luz y Fuerza invadió facultades de la Cámara baja.

Así lo priistas que son mayoría en san Lázaro están indecisos, mientras que el PRD, PT y Convergencia están por la controversia, el PAN no la quiere.

Mientras, trabajadores de la extinta Luz y Fuerza del Centro, se manifiestan a las afueras de la Cámara de Diputados, llegaron porque se suponía que hoy se discutiría el asunto de la controversia para ser presentada ante la Corte y mantienen consignas de apoyo a esta medida jurídica. Duración 2’44”/nbsg/m.
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Alejandro Encinas: apoyamos todas las protestas del SME
Omar Aguilar, reportero: Un nutrido contingente del SME realiza un bloqueo al exterior del Palacio Legislativo de San Lázaro, por lo que se encuentra cerrado el acceso 2 del recinto en la calle Emiliano Zapata.

El motivo es presionar a los diputados para que se apruebe la emisión de la controversia constitucional en contra del Decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro.

Al respecto el coordinador del PRD, Alejandro Encinas, señaló que apoyan todas las actividades de protesta y consideró que este martes se podría entrar al análisis del tema de la controversia.

Alejandro Encinas: Lo vamos a discutir, nosotros somos partidarios de que la Cámara presente (inaudible) la controversia y que sea la Corte quien decida sobre la inconstitucionalidad de la medida adoptada por el Ejecutivo Federal y esperemos que nos acompañe la mayoría de los diputados. Es un tema que seguramente debatiremos hoy en la sesión de la Cámara”.

Reportero: Los perredista señalan que por culpa del PRI este asunto esta parado en el grupo de trabajo que se encarga de realizar y analizar esta propuesta legislativa; sin embargo, el grupo de trabajo que analiza esta situación Alfonso Navarrete Prida dijo lo siguiente:

“Se ve muy difícil, estamos trabajando en ello, se ve muy difícil porque es un tema de definición”. Duración: 1’ 39”, reoc/m.
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Diputados quitan 16 mil 441 mdp a la SEP

Juan Arvizu Arriola, reporteros: La Comisión de Educación de la Cámara de Diputados rasuró 16 mil 441 millones de pesos, al proyecto de presupuesto educativo que presentó la Secretaría de Hacienda, con reducciones en becas de Oportunidades y Enciclomedia, entre otros programas. 
El programa Becas Oportunidades, de acuerdo con el dictamen de la Comisión de Educación de San Lázaro,sufrirá para el gasto de 2010 reasignaciones por 11 mil 939 millones de pesos. 
Enciclomedia dejará de ejercer tres mil millones de pesos, además de que se propone que este programa se sujete a criterios de efectividad. 
El dictamen de la Comisión de Educación, por otra parte, apunta a ejercer cinco mil millones de pesos adicionales a los que presupuestó el proyecto del Ejecutivo. 
Los detalles de los cambios al proyecto fueron presentados a subsecretarios de la SEP, entre ellos, Fernando González Sánchez, de Educación Básica, quien cabildea a fin de recuperar recursos para cumplir compromisos de contratos de Enciclomedia, señalaron fuentes cercanas al funcionario. 
Los diputados proponen que el proyecto de presupuesto para el sector educativo sea incrementado con cinco mil millones de pesos, y que de generarse ingresos públicos adicionales a los presupuestados, 30% de éstos sean dirigidos al ramo de la enseñanza pública. 
Enciclomedia necesitaría una dotación asegurada de 830 millones de pesos para el año próximo, toda vez de que se tienen contratos por cumplir respecto de la aplicación de esta tecnología pedagógica, habría expuesto el subsecretario Fernando González Sánchez, en reunión con los diputados en el Palacio Legislativo. 
Además para el programa Enciclomedia, los legisladores dictaron una serie de lineamientos, en los que destaca el de asegurar que “transite paulatinamente, durante 2010, a ser responsabilidad y dirección de las entidades federativas”. 

Enciclomedia tendrá que garantizar que sus recursos “sean ejercidos con eficiencia, eficacia, economía, honradez y transparencia”, señala el dictamen de la Comisión de educación. Ma.m. 
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Diputados defienden doble puente

Notimex: Diputados federales defendieron la aprobación de dos puentes vacacionales con motivo del 99 aniversario de la Revolución Mexicana, ya que fue producto de las demandas del propio sector turístico.

El panista Gerardo de los Cobos, quien planteó los descansos el lunes 16 y el viernes 20 del presente mes, consideró que la molestia de algunos empresarios se debe a que posiblemente ellos no recibirán directamente los beneficios de una acción de ese tipo.

Mientras que el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Jorge Carlos Ramírez Marín expresó que los diputados no se equivocaron, porque la decisión se tomó con base a la información que poseían del sector turístico.

"Y también, se trata de significar una fecha cívica de un corte muy especial como es la Revolución, en el año previo a su centenario. Creo que era necesario enmarcarlo.

"Al mismo tiempo, no podíamos afectar a la industria hotelera de la que vivimos muchísimos estados", sostuvo el legislador. nbsg/m.
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Regaña senadora a quien pide más dinero a Gobierno federal

Arturo Damián, reportero: La presidenta de la Comisión de Educación en el Senado Teresa Ortuño pidió dejar a un lado la “demagogia” y no solo exigir al Gobierno federal.

Pidió que autoridades estatales, municipales y hasta rectores hagan el sacrificio de apretarse aun más el cinturón en materia presupuestal.

“Los tecnológicos en general requieren un esfuerzo de mayor compromiso de las autoridades pero no solo de las federales porque luego todo mundo quiere echarle la pelotita a Calderón y no se vale, también de las autoridades estatales y en su caso municipales. Las autoridades estatales y federales tienen una cuentita pendiente con los tecnológicos… es hora que todos nos apretemos el cinturón y por favor no me vengan con esa demagogia de que nadie puede apretárselo”.

Esto lo dijo al participar en la entrega de reconocimientos a instituciones del sistema tecnológico por la calidad de sus programas, aquí también la senadora, recordó que incluso hubo rectores, como el fundador del PAN, Manuel Gómez Morín, que renunciaron a su salario cuando se encontraban en situación presupuestal critica, esto en alusión a las constantes demandas del rector de la UNAM, José Narro.

“Yo recuerdo cuando a Manuel Gómez Morin le cortó el gobierno el presupuesto, pero no por una mala época, no porque estuviera complicada la economía, para fregárselo, para fastidiar una universidad que estaba naciente. Y ¿qué se hizo en ese entonces? Empezando por el joven rector, renunció a su sueldo y buscó a los mejores maestros y les pidió que hicieran ese sacrificio”.

Al término del evento se cuestionó de este regaño al secretario general de la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior, Rafael López Castañares, presente en el evento sobre esta propuesta de renunciar al salario a lo que contestó.

“Ella tiene un discurso y lo respeto pero cada quien, lo único que les digo es que las universidades hacen contención en su gasto en muchos sentidos desde hace muchos años, cada quien devenga lo que trabaja y no lo hace de manera gratuita se tienen que tener salarios justos y acordes a lo que estamos viviendo pero eso de quitarse el sueldo yo no estoy de acuerdo”. /gh/m
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Senadores rechazan descansar el próximo 20 de noviembre

Reportera: En el Senado se tuvo un poco de congruencia y un poco de luz. 

Se recibió esta propuesta de la Cámara de Diputados para que nos fuéramos todos los mexicanos de puente el 16 de noviembre y el 20 de noviembre. Fue turnada a las comisiones de Trabajo y Estudios Legislativos.

Los senadores ya muy congruentemente con la realidad del país dicen que no estamos para andar de descanso, lo que necesitamos los mexicanos es ponernos a trabajar. Señalan que van a remitir este dictamen en sentido negativo. 
El senador del PRD Jesús Garibay, simple y sencillamente dijo que los diputados son de plano unos sin vergüenzas.

Jesús Garibay: “No es posible que un par de diputados, antes de cumplir dos meses al frente de su encargo, estén pensando en puentes, y verdaderamente son una vergüenza. Seguramente se les olvidó qué ofrecieron en su campaña.”

Reportera: Serán las comisiones quienes probablemente en sentido negativo elaboren este dictamen. 

Otro de los puntos muy importantes que comentaban los senadores de todos los partidos, cabe señalar que de todos los partidos, es que esto generaría incertidumbre principalmente en las empresas, las empresas que tienen que pagar estos días de descanso.

Prácticamente es un hecho que no se va a descansar el próximo 20 de noviembre. 
Iñaki Manero, conductor: Esta bola de haraganes a los cuales les pagamos, son cinco días a la semana y nada más se presentan a trabajar dos cuando se presentan. El león cree que todos son de su condición. Duración: 02’00”, masn/m
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Plantea PRI iniciativa antisecuestro
Erika Hernández, reportera: La bancada del PRI en el Senado presentará este martes una iniciativa para imponer penas más severas a quienes cometan el delito de secuestro.

La propuesta, que será llevada a la tribuna por el senador Alejandro Moreno, propone modificar el artículo 366 del Código Penal Federal, el cual establece que a quien prive de la libertad a una persona se le impondrán de 15 a 40 años de prisión y una multa de 500 a 2 mil días de salario mínimo.

El tricolor plantea elevar la pena de 20 a 40 años de cárcel y la sanción económica de 500 a 3 mil días de salario mínimo.

Para quienes realicen el secuestro en un camino público o en lugar desprotegido o solitario; el autor sea o haya sido integrante de alguna institución de seguridad pública; quienes cometan el delito en grupo; lo efectúen con violencia; o que la víctima sea menor de 16 o mayor de 60 años de edad o con alguna discapacidad física, la pena pasaría de 20 a 40 años, como está actualmente en la legislación, a una sanción de 25 a 40 años de prisión.

El castigo para quienes efectúen el secuestro con el fin de trasladar a un menor de 16 años fuera de territorio nacional, con el propósito de obtener un lucro indebido por la venta o la entrega del niño o joven, será de 30 a 50 años de cárcel.

En ambos apartados, las multas económicas se incrementan.

La iniciativa también contempla adicionar una fracción al artículo 14 de la Constitución para que se establezca que nadie podrá ser afectado en su integridad personal, tanto física como moral, ser sometido a maltratos, torturas, coacciones o exacciones.

"Actualmente no existe en la Constitución la preservación de la integridad de las personas y la prohibición al maltrato físico y emocional que sufren las víctimas al ser secuestradas, sólo se encuentra en nuestra Carta Magna, como una de las principales prohibiciones, que ningún ciudadano puede ser privado de la libertad. Es necesario incorporar jurídicamente el derecho a la integridad personal, y la anulación de maltratos personales, atendiendo a los altos índices de secuestro en México", justifica el legislador en la propuesta. 

Según los datos de la bancada, los primeros cinco meses del 2009, la PGR reportó un incremento en el índice de secuestros en el País de 9.1 por ciento, al pasar de 62.5 a 64.6 mensuales en promedio. ys/m. 
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Ratifican a Medida Mora como embajador en Reino Unido

Excélsior.com: El Senado de la República ratificó a Eduardo Medina Mora como embajador de México en Reino Unido.

El ex procurador general de la República compareció ante las comisiones de Relaciones Exteriores y Relaciones Exteriores Europa para ser ratificado como embajador en Reino Unido, Irlanda del Norte y organismos internacionales con sede en Londres.

Durante su comparecencia, Medina Mora admitió que las relaciones entre México y Reino Unido no pasan por su mejor memento, durante su comparecencia ante las comisiones del Senado de la República.

Medina Mora dijo que debido a la crisis internacional que las relaciones entre ambos países no están en su mejor momento por lo que de ser avalado como embajador tratará de optimizarlas.

Indicó que para México la relación con Gran Bretaña es importante por su liderazgo internacional, apertura económica y su participación en el Tratado de Libre Comercio de la Unión Europea.

En tanto, el Presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores Europa, José Guadarrama Márquez, señaló que México requiere una diversificación de la política exterior en la cual se fomente la relación con Gran Bretaña e Irlanda, a efecto de construir un esquema de oportunidades que beneficien a nuestras sociedades. agb/m
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Pide FCH a Congreso dinero para pobres
Margarita Vega, reportera: El Presidente Felipe Calderón pidió al Congreso destinar más recursos a los mexicanos más pobres del país, en materia de pobreza, salud, educación y medio ambiente. 

"Hago un respetuoso llamado a los legisladores de todos los partidos para que en el México de 2010 se cuente con una situación eficaz equitativa, justa y solidaria de los recursos disponibles que tenemos. Sé que son insuficientes, pero ahí están para atender las necesidades más urgentes de los mexicanos que menos tienen. 

"Que se ajusten a programas que sí han demostrado su eficacia, a programas que varias instituciones especializadas demuestran que no tienen efectos regresivos, es decir, que sí se destinan verdaderamente a quien más lo necesita", dijo Calderón durante la inauguración de la Reunión Anual del Centro Mexicano para la Filantropía.

Ahí, el Mandatario recordó que a causa de las crisis económica y alimentaria que el mundo ha vivido en los últimos 2 años, en México ha crecido la pobreza extrema. Al respecto, urgió a todos los mexicanos hacer de este tema el centro de las atenciones a nivel nacional. ys/m. 
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PRD pide al Gobierno federal ‘apretarse el cinturón’

Notimex: El asambleísta del PRD, Víctor Hugo Romo, pidió al Gobierno federal "apretarse el cinturón" y aseguró que es posible recortar alrededor de 200 mil millones de pesos en el gasto corriente. 

Dijo que ante la crisis económica la administración federal podría prescindir de rubros como: compensación garantizada, primas quincenales, estímulos de productividad, servicios de asesoría y consultoría. 

También se podrían abstener, añadió, de subcontratar a terceros; organizar congresos y convenciones, y subsidiar fideicomisos privados. 

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRD) calificó de "ligeros, mal diseñados y sin calidad" los programas sociales de la administración federal.

"Programas que en apariencia -al puro estilo de la derecha- intentan ayudar a aquellos que menos tiene, pero que en el mejor de los casos se convierte en programas asistencialistas poco efectivos", agregó. 

Asimismo, sostuvo que el Gobierno federal cuenta con un "presupuesto de egresos abultado y mal aplicado que debe ser reconsiderado. 

Agregó que no es valido recortar presupuesto a programas esenciales de la ciudad de México mientras el Gobierno federal continué manteniendo un enorme gasto a su interior.agb/m
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Esposa de asambleísta le pide en la sesión que cumpla con pensión

Joaquín López Dóriga, conductor: A ver Laura ¿cómo que le reclaman a un diputado la pensión alimentaria?

Laura Pérez Cisneros, colaboradora: ¡En plena sesión! de la ALDF se volvió a convertir en un escenario pero esta vez como de telenovela porque llegó una mujer de nombre Evelia Hernández Rojas a reclamarle al diputado Héctor Guijosa Mora que se haga cargo de su hijo de dos años.

Ella es la hermana del actual jefe delegacional en Magdalena Contreras, Eduardo Hernández, quien se presentó en la Asamblea Legislativa e irrumpió con una canasta de huevos para hacer esta solicitud al diputado local perredista.

Ya no es el priísta Cristian sino que ahora fue para el PRD la escena.

Conductor: ¿Y qué dijo el diputado?

Colaboradora: Que tal vez se haga un examen de ADN.

Conductor: ¡En plena Asamblea Legislativa! Como si no hubiera cosas.
Duración: 1’ 4”, reoc/m. 
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Acusa PRI mexiquense a PAN de obstaculizar presupuesto

Notimex: El líder del PRI mexiquense Ricardo Aguilar, aseguró que los diputados del PAN pretenden imponer obstáculos a las partidas estatales en el Presupuesto de Egresos 2010. 

Por ello urgió a los legisladores federales a rectificar las deficiencias del sistema nacional hacendario y fortalecer financieramente a los estados y municipios. 

Adelantó que los diputados mexiquenses de la bancada priista en San Lázaro rechazarán la pretensión del Partido Acción Nacional (PAN) de reducir el presupuesto a los programas Liconsa y Diconsa. 

Aseguró que insistirán en orientar el gasto público a la infraestructura productiva generadora de empleo y defenderán de manera particular el interés del estado de México. 

En ese sentido Aguilar Castillo defendió al gobierno de Enrique Peña el cual, dijo, aplica los recursos de manera eficaz 

Por lo que las solicitudes de recursos hechas por el gobierno mexiquense responden a una acción legítima de reivindicación federalista, añadió. 

Explicó que se trata de que la entidad "reciba de los recursos que aportamos todos los mexicanos, aquellos que en estricta justicia le corresponden para dar atención a la mayor concentración poblacional del país". . 

Consideró que es necesario superar la percepción centralista de que los recursos que aprueba el Congreso de la Unión pertenecen en exclusiva al gobierno federal y éste de manera unilateral, decida dónde y en qué gastarlos. Por último, estimó que esa percepción contradice en los hechos los principios federalistas. Ma.m. 
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Rechaza nuevo ombudsman ser continuidad de Soberanes

Mercedes Altamirano, conductora: Raúl Plascencia Altamirano rindió protesta ante el Senado de la República como nuevo presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos para el periodo 2009-2014.

El nuevo ombudsman nacional rechazó de manera categórica que su gestión sea la continuación de la que desempeñó José Luis Soberanes.

Raúl Plascencia Altamirano: Miren, quiero que quede claro que yo no significo la continuidad ni el continuismo absolutamente de nada. Represento el producto de las instituciones públicas de este país. Duración: 30”, reoc/m. 
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Empresarios rechazan hacer ‘doble puente’
Rosalba Amezcua, reportera: El Consejo Coordinador Empresarial expresó su preocupación e inconformidad ante la aprobación en la Cámara de Diputados de la reforma al artículo 74 de la Ley Federal del Trabajo, relativa a los días festivos. Esto, por considerar que afecta a la precaria situación económica de múltiples empresas y porque lesiona a la productividad del país. 

A través de un comunicado, precisa que el pasado día 5 de noviembre fue aprobado, sin consultar a los sectores productivos del país y de manera por demás improvisada, el dictamen que modifica los artículos tercero y cuarto transitorios de la mencionada ley, con lo cual se ha generado una gran confusión respecto al descanso obligatorio con motivo del día de la Revolución Mexicana que originalmente estaba previsto para celebrarse el próximo lunes 16 de noviembre. 

Sin embargo, añade, con estas modificaciones aprobadas en la Cámara de Diputados, se pretende cambiar, a unos cuantos días, la fecha de asueto para el 20 de noviembre y eventualmente también dejar el 16 de noviembre como descanso obligatorio, lo cual lesiona severamente a la planta productiva que ya había tomado sus consideraciones pertinentes en materia de trabajo y también en sus presupuestos con un sobre costo salarial, para aquellos casos en que el giro de actividad implica mantener abierta la unidad económica. 

“Desde nuestro punto de vista, es una aberración que se tomen estas decisiones prácticamente “al vapor” sin involucrar a las unidades económicas que resultan afectadas y sólo a unos días de que tenga verificativo el “puente largo” programado por ley para el lunes 16 de noviembre.” 

Por si fuera poco, añade, el dictamen modificatorio de la Ley Federal del Trabajo es sumamente confuso y ha generado una gran inquietud entre las empresas y los trabajadores. 

En ese entorno, el CCE alerta al Senado de la República para que tome nota de esta modificación que le ha sido turnada en su carácter de cámara revisora y exhorta a los señores senadores a que corrijan esta decisión de los diputados, por demás ilógica y lesiva para las actividades productivas. /gh/m
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Aumentan 149 mdd reservas internacionales: Banxico
Notimex: Del 3 al 6 de noviembre, las reservas internacionales aumentaron 149 millones de dólares respecto a la semana pasada, para ubicarse en 79 mil 928 millones de dólares, informó el Banco de México (Banxico).
En su reporte semanal, destaca que el incremento se debió a la venta de divisas del Gobierno federal al Banxico por 12 millones de dólares y al aumento de la reserva internacional por otras operaciones netas que ascendieron a 137 millones de dólares. agb/m
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César Nava: Nadie puede estar por encima de la ley

Mario Alberto León, conductor: Sobre el alcalde de San Pedro Garza García, el presidente del PAN, César Nava, dijo que nadie puede estar por encima de la ley. Además reveló que ha tenido comunicación constante con el edil, con quien tiene previsto reunirse próximamente.

También aseguró que el PAN no tiene que tomar medidas drásticas contra este presidente municipal.

César Nava: “Los gobernantes, independientemente del partido del que emanen, son los primeros obligados a actuar conforme a derecho y no podrían justificar de ninguna manera el combate del crimen por otro crimen mismo.

“Por ahora confiamos en que la actitud y actividad del alcalde de San Pedro se ha ajustado y se seguirá ajustando conforme a derecho. 

Más allá de cualquier especulación, no hay ningún dato objetivo que nos permita concluir que haya participado directa o indirectamente en alguna actividad ilegal de combate…” Duración: 01’00”, masn/m
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PAN pide reducir presupuesto de partidos hasta en un 50%

Jesús Martín Mendoza y Blanca Lolbeé, conductores: Los partidos políticos

Rosario, reportera: El secretario general del PAN y senador José González Morfín, presentó ya la propuesta que adelantó su líder nacional César Nava, de disminuir hasta en un 50 por ciento el financiamiento público que reciben los partidos políticos y regular los salarios de los consejeros electorales del IFE.

El senador panista José González Morfín dijo que con ello se impulsará la reducción de la carga fiscal que representa para todos los mexicanos el sostenimiento de los partidos políticos. 

Agregó que se pretende modificar la fórmula que establece la Constitución para el sostenimiento de las actividades ordinarias de los partidos, para disminuir el porcentaje del 65 al 35%.

De igual forma se eliminaría el financiamiento local a los partidos políticos nacionales con lo que llegaría al 50% del financiamiento público que actualmente reciben los partidos.

El PAN propuso modificar la ley que establece el salario de los consejeros electorales, para que ya no sea similar al de los ministros de la Corte sino que se sujete al 127 constitucional donde se establece que ningún funcionario público ganará más que el Presidente de la República.

También se dijo que en años electorales se estima que los partidos políticos reciben del IFE alrededor de 3,100 millones de pesos, mientras que en año electoral la cifra aumenta a 4,500 millones de pesos.

Con esta reforma el PAN dejaría abierta la posibilidad de un mayor financiamiento privado. Duración: 2’ 16”, reoc/m. 
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Luis Enrique Mercado: no he sido notificado de sanción electoral

El diputado federal por el PAN y propietario del diario Imagen de Zacatecas, Luis Enrique Mercado, dijo que hasta el momento no ha sido notificado de alguna sanción contra él o el periódico por presunta "campaña negra" contra el gobierno perredista de Amalia García Medina.

En entrevista, el legislador manifestó que lo último que tengo es que la Junta Local Ejecutiva del Instituto Federal Electoral, el 28 de septiembre determinó que no había delito por el contenido de mi columna. No he sido notificado de nada.

La dirigencia del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en Zacatecas, indicó que la sala regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) con sede en Monterrey, Nuevo León, resolvió procedente la queja de ese instituto político.

Por primera vez se pudo constatar que hubo campaña negra en un proceso electoral, sostuvo el presidente del Comité Ejecutivo Estatal del PRD en Zacatecas, Luis Gerardo Romo Fonseca. 

Dijo que la decisión del tribunal sienta un precedente histórico porque se pudo tipificar esa queja interpuesta por su partido en el proceso electoral federal de julio pasado. 

Lo anterior, al referirse a la decisión del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) de sancionar a un medio de comunicación zacatecano, propiedad del diputado federal panista, Luis Enrique Mercado.

El PRD presentó una demanda por haberse presuntamente denigrado al Gobierno zacatecano durante la campaña para el proceso electoral del pasado mes de julio y, haberse favorecido al Partido Acción Nacional (PAN) desde ese diario. Duración: 0, reoc/m.
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Diputados recortan 7% de su presupuesto

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: La Junta de Coordinación Política aprobó un recorte del 7%, equivalente a unos 400 millones de pesos, a su presupuesto interno para 2010. 

El presupuesto que pretende la Cámara de Diputados para el próximo año es de poco más de 5 mil 100 millones de pesos, los cuales tendrán un ajuste a la baja a fin de incorporarse a los lineamientos de austeridad que todas las estructuras del gobierno federal llevan a cabo para el Presupuesto de Egresos 2010. 

El recorte a sus propios recursos será de casi 400 millones de pesos, equivalente al 7% de los recursos totales y se aplicarán principalmente en rubros no prioritarios, como algunas licitaciones, partidas para materiales, así como lo que resulte de los ahorros de la nueva administración de viajes nacionales e internacionales de los diputados federales. 

Este recorte es también en respuesta a la solicitud de la Secretaría de Hacienda, de que la Cámara de Diputados se incorpore a la austeridad de la administración pública, como también esperan lo hagan el Poder Judicial y ramos autónomos como el IFE y la CNDH. Duración: 0, reoc/m. 
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Diputados harán exhorto a PGR por delitos de prensa  

Juan Arvizu, reportero: El pleno de la Cámara de Diputados de manera unánime aprobó un exhorto dirigido a la Procuraduría General de la República, a fin de que esta dependencia federal amplíe e intensifique las investigaciones de agresiones y atentados contra periodistas que tienden a acumularse, en condiciones de impunidad para los atacantes. 

La diputada Teresa Rosaura Ochoa Mejía (Convergencia) impulsó el punto de acuerdo aprobado esta tarde por la asamblea plenaria, que también demanda que la PGR emprenda las acciones necesarias para la protección de periodistas en riesgo. 

Al sustentar la pertinencia del exhorto de la Cámara de Diputados a la PGR, la legisladora del Partido de Convergencia refirió que la Comisión de Nacional de Derechos Humanos (CNDH) lleva un registro de 50 homicidios de periodistas, de 2000 a mayo pasado, así como de siete informadores desaparecidos. 

Además, se han acumulado 718 expedientes en los que se denuncian violaciones a derechos humanos de periodistas. 

Pese a que diversas organizaciones han exigido que las investigaciones den con los delincuentes agresores y homicidas de periodistas, a las violaciones ha correspondido una estela de impunidad, acusó la diputada Ochoa Mejía. 

Dio cuenta de dos atentados recientes sufridos por periodistas en México, que pueden convertirse sólo en una estadística más. 

El pasado 23 de septiembre -dio cuenta Ochoa Mejía-fue asesinado en presencia de sus compañeros, el periodista y director del medio digital Radio Visión, Norberto Miranda Madrid, en Nuevo Casas Grandes, Chihuahua. 

Luego, el 2 de noviembre, Vladimir Antuna, reportero de Policía de El Tiempo de Durango, fue "levantado" y horas después apareció asesinado. En este caso, recordó la diputada de Convergencia, el periodista había sido amenazado, presentó una denuncia, y sin embargo no disfruto de protección alguna. 

Este exhorto a la PGR es el primero que emite en ese sentido la 61 Legislatura.

Duración: 0, dlp/m.
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Se revisará a fondo en San Lázaro el presupuesto a programas sociales

Sergio Perdomo, reportero: Ya se toman las medidas necesarias, el fin de semana habrá presupuesto para el país. Habrá sesión hasta el próximo viernes a eso del mediodía, esperando a que la Comisión de Presupuesto tenga su dictamen para repartir 3.1 billones de pesos.

Mientras tanto, se va a revisar a fondo en San Lázaro el presupuesto a programas sociales, porque a pesar de que habrá mayores recursos se ha incrementado también el número de pobres, hay como cinco millones en este gobierno, se ha incrementado el número de pobres, lo dicen los diputados de oposición.

Ante la queja del PRD de que se está negociando fuera de San Lázaro y sólo entre el PRI, el PAN y la Secretaría de Hacienda, el coordinador de la diputación priísta, Francisco Rojas, dijo que se está con todos los que quieren para formar un consenso.

Francisco Rojas: “Estamos negociando con todos los que necesitamos negociar, como debe de hacerse. Estamos negociando para formar un consenso suficientemente mayoritario para aprobar el Presupuesto. Yo creo que todos tenemos que hacer un esfuerzo de austeridad, de recortar gastos innecesarios, tal como lo hacen todos los mexicanos cuando tenemos un problema económico. Así que estamos muy conscientes de ello, vamos a ser muy responsables y vamos a hacer los recortes adecuados, para que el Presupuesto pueda fungir como un instrumento de desarrollo.”

Reportero: El asunto del Presupuesto solamente compete a la Cámara de los Diputados. Estamos ya a cuatro días de que concluyan estas negociaciones para repartir el Presupuesto Federal; hay muchas demandas de que se incremente el Presupuesto en todos los rubros. Sin embargo, la cobija no va a alcanzar.

El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, demandó que haya revisión de los programas sociales, ya que, según él, hay opacidad en cómo se está manejando el programa Oportunidades y no hay certeza sobre el padrón de beneficiarios.

Asimismo, Encinas Rodríguez demandó a nombre del PRD austeridad a fondo en los tres niveles de gobierno. 
Ahí está, el próximo viernes sesión de la Cámara de la Cámara de Diputados a las doce del día, seguramente no estará el dictamen, porque se va llevar esto hasta los últimos minutos, entonces se decretará receso por la tarde del viernes, pero hacia el sábado o tal vez domingo esté listo el Presupuesto. Duración: 02’30”, masn/m
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Diputados priísta realizarán grandes modificaciones al Presupuesto

Omar Aguilar, reportero: De acuerdo a un proyecto de trabajo de los diputados del PRI, este grupo mayoritario en la Cámara de Diputados realizará grandes modificaciones al Presupuesto planteado por la Secretaría de Hacienda.

De acuerdo al documento en poder de Noticias MVS habrá reducción del gasto corriente superior a lo expuesto por el Gobierno Federal. El PRI señala que va por recortes adicionales a este gasto corriente.

Las reasignaciones del gasto tocarían fundamentalmente programas tales como el Seguro Popular, Oportunidades, los cuales iban a ser financiados por el impuesto contra la pobreza, que fue rechazado por el Pleno de San Lázaro.

Asimismo, los priístas consideran grandes correcciones al Decreto de Presupuesto para eliminar discrecionalidades del Ejecutivo. Pretenden normar los subejercicios, flexibilizar y simplificar las reglas de operación y aligerar los llamados paripasos, que es la figura de derechos y obligaciones donde el gasto se compromete entre los recursos del gobierno federal y estatal para una obra en particular.

En los rubros en los que viene disminuido el Presupuesto, como es infraestructura para carreteras, para agua, campo, educación, se compensarán con las reasignaciones que realizarán los priístas.

Destaca el análisis del Presupuesto, según los priístas, una discrecionalidad sobre el uso de programas sociales como Oportunidades, Seguro Popular y Para Vivir Mejor, que, señala este documento, es aportado para campañas políticas. Duración: 01’40”, masn/m
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Partidos exigen a Calderón terminar con monopolios

Monterrey. Ramiro Alonso, enviado: Las tres principales fuerzas políticas del país, exigieron al presidente Felipe Calderón ser consecuente con sus recientes declaraciones sobre el desmantelamiento de las empresas monopólicas. 
Carlos Navarrete Ruiz, presidente de la mesa directiva del Senado, dijo que necesario que el Ejecutivo inicie con la apertura de sectores donde privan los monopolios, como es el caso de las telecomunicaciones. 
"Que abra la competencia en telecomunicaciones y que se generen las condiciones para impulsar la inversión privada y la generación de empleos", dijo Navarrete. 

Manlio Fabio Beltrones, coordinador del grupo parlamentario del PRI en el Senado de la República, invitó a Calderón a ser consecuente con sus declaraciones sobre el desmantelamiento de los monopolios. 
“Qué se ponga a hacerlo y que lo haga de inmediato, por eso es el Ejecutivo” dijo Beltrones durante la séptima Cumbre de Negocios, que hoy celebra la última de sus jornadas. 
Ayer, en su visita a la Cumbre, Calderón afirmó ante empresarios que sí es posible que la economía crezca a niveles del 5% del PIB al cierre de su sexenio en 2012, y al mismo criticó a los monopolios empresariales. 
“No nos engañemos, no habrá más competitividad si no hay más competencia en el país. Y en ese sentido, las reformas que debemos emprender son para eliminar barreras de entrada, que generan voluntaria o involuntariamente prácticas monopólicas en los mercados relevantes y que impiden verdaderamente la competitividad y la productividad de la economía”, dijo Calderón el día de ayer. 
Ambos legisladores hicieron también un llamado al presidente Calderón a retomar el planteamiento que hizo a la unidad, el pasado dos de septiembre, fecha en la que entregó su informe de actividades al Congreso de la Unión. 
Durante la mesa que se tituló “Los retos de la nueva Legislatura”, los representantes políticos coincidieron en que el sistema político actual está agotado, debido a que su diseño respondió a una época diferente del ejercicio del Poder, y que hasta ahora no se ha definido un objetivo claro que sea compartido por las diferentes fuerzas políticas.  Duración: 0, dlp/m.
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Pide FCH a legisladores apoyar los programas sociales en el paquete
Raúl Sánchez Carrillo, conductor: El presidente Felipe Calderón pide al Congreso de la Unión apoyar los programas sociales y recuerda que hoy hay pobres, consecuencia del impacto económico que generó esa situación desde Estados Unidos al mundo.

Ariel Sosa, reportero: Son 6 millones de pobres más que ha generado esta coyuntura internacional y por eso es que el Presidente pide a los legisladores, ahora que se aprobará el Presupuesto de Egresos para el próximo año, distribuir de manera justa los recursos que aunque pocos son suficientes para destinarlos a programas sociales que verdaderamente ayudan a los que poco o nada tienen.

“Si siempre hay tiempo de pensar en ellos, hoy es tiempo de pensar mucho más en ellos. Y por eso hago un respetuoso llamado a los legisladores de todos los partidos políticos para que México en el 2010 cuente con una asignación eficaz, justa, equitativa, solidaria de los recursos disponibles que tenemos, sé que son insuficientes pero ahí están, para atender las necesidades más urgentes de los mexicanos que menos tienen”.

El Presidente de la República destacó entonces que estos programas, como Oportunidades, para el que ha pedido 23 mmdp más con relación a lo asignado en 2009, son recursos para los más pobres quienes por décadas han padecido la miseria y son dineros tan efectivos y bien distribuidos que gente especializada en la materia los reconoce como muy efectivos para el combate a la pobreza.

“Que se apliquen a programas que sí han demostrado su eficacia, a programas que varias instituciones especializadas demuestran que no tienen efectos regresivos; es decir, que sí se destinan verdaderamente a quien más lo necesita, en especial el combate a la pobreza, en educación, en materia de salud”.

El jefe del Ejecutivo federal hizo esta petición pública al Poder Legislativo al inaugurar la Reunión 2009 del Centro Mexicano para la Filantropía, acto en el que se pronunció a favor de que las donaciones filantrópicas sean deducibles de impuestos y dijo además que en lugar de que aparezcan organizaciones muy hechas en el camino de la política, mejor que surjan organizaciones filantrópicas que verdaderamente organicen a la gente para que a la hora de tomar los recursos con verdadera generosidad se les oriente para que ayuden a superar su nivel de vida. Duración: 2’ 52”, reoc/m.
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AMLO convoca a celebrar tres años de resistencia

Francisco Reséndiz, reportero: Andrés Manuel López Obrador convocó a los integrantes de su movimiento social a ocupar, el próximo 22 de noviembre, el Zócalo de la ciudad de México, para conmemorar "tres años de resistencia y trabajo para salvar a México", y para evaluar resultados obtenidos hasta el momento. 

El ex candidato presidencial dirigió una carta a sus simpatizantes y a los representantes del llamado "gobierno legítimo" en 2 mil 400 municipios, donde llama a participar en una "asamblea informativa" en la Plaza de la Constitución, a partir de las 10 de la mañana. 

Mientras, de gira por Oaxaca, el tabasqueño detalló que en esa concentración participarán "aquellos mexicanos comprometidos con el cambio real y verdadero en México, y que será por la vía pacífica y electoral. A través de las urnas, se derrotará a la mafia de la política, del poder y del dinero, con la participación libre y consciente de millones de mexicanos". 

En la misiva, López Obrador pide "seguir luchando sin desmayo, haciendo conciencia, organizándonos cada vez mejor y derrotar a la oligarquía de manera pacífica, en el terreno político y por la vía democrática", dijo que es tiempo de reafirmar el compromiso con la justicia, la igualdad, la democracia, la defensa de la economía popular y la soberanía. 

Subrayó que "está demostrado que el grupo que manda y decide en México no le importa el destino del país ni mucho menos el sufrimiento del pueblo. 

Citó los recientes aumentos a los impuestos y a los precios de las gasolinas, el diesel, el gas y la energía eléctrica. 

Mientras, en las actividades cotidianas que realiza por Oaxaca, el tabasqueño afirmó que la oligarquía, su gobierno y sus dos partidos, el PAN y el PRI, "son los verdaderos causantes de la tragedia nacional y no tienen la menor intención de modificar su infame proceder". 

Por el contrario, puntualizó en el marco del recorrido por los municipios de usos y costumbres, los potentados "están empeñados en seguir oprimiendo y saqueando los bienes del pueblo y de la nación, aunque terminen de arruinar a México y de desgraciarnos a todos". 

López Obrador destacó que el movimiento que encabeza tiene como objetivos fundamentales defender al pueblo y el patrimonio nacional, así como trabajar en la construcción de un movimiento ciudadano, amplio y plural para impulsar un verdadero cambio. Duración: 0, reoc/m. 
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Debe estimular reactivación económica, presupuesto 2010: Coparmex

Antonio Hernández, reportero: El presupuesto 2010 debe estimular la reactivación económica, apoyar a la población de bajos recursos y mejorar la competitividad del país, estimó la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex).

En su mensaje semanal, el Presidente del organismo, Gerardo Gutiérrez, comentó que aún se puede ahorrar mucho dinero recortando o eliminando gastos burocráticos innecesarios, prebendas a grupos de presión, programas que no cumplen con sus objetivos, subsidios regresivos y partidas que se diluyen en la opacidad o la ineficiencia. 

“Esta semana se discute en la Cámara de Diputados el Presupuesto de Egresos para el Ejercicio 2010. Ya sabemos que habrá 3 billones 176 mil millones de pesos para gastar. Ahora hay que ver en qué se gasta el presupuesto más alto de nuestra historia”.

“Así la iniciativa de la Secretaría de Hacienda es incongruente con los aumentos de impuestos que se acaban de aprobar. No es válido que se aumente el gasto corriente 5 por ciento, cuando a los contribuyentes se les impuso un sacrificio importante en su economía”, destacó.

Comentó que si bien el Gobierno Federal se comprometió a ahorrar 80 mil millones de pesos con diversas medidas y extinguió la Compañía de Luz y Fuerza, a la que le destinaba un subsidio anual de más 42 mil millones de pesos, el esfuerzo resulta insuficiente.

“En todos los niveles del sector público queda mucho gasto prescindible: Ejecutivo, Legislativo, Judicial, estados, municipios, organismos descentralizados y todo aquello que dependa del erario, como los partidos políticos y algunos sindicatos”, añadió.

Para Coparmex, el déficit de las finanzas públicas no es un problema temporal causado por la crisis o la caída de los ingresos petroleros, sino que también responde a una deficiente asignación y administración de los recursos, con lo cual, el incremento de impuestos de ninguna manera resuelve de fondo el problema. agb/m
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Exige Segob a SME marchar con legalidad

Héctor Figueroa, reportero: El Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, hizo un llamado al Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) a conducirse en el marco de la legalidad durante sus movilizaciones de mañana miércoles y no tomar instalaciones estratégicas del suministro de energía. 

Al referirse a los diputados que acompañarán al SME en la probable toma de instalaciones de la Compañía de Luz y de la Comisión Federal de Electricidad (CFE), Gómez Mont apuntó que ningún fuero debe servir para realizar acciones en contra de la ley. 

Entrevistado luego de reunirse con obispos católicos en la sede de la Conferencia del Episcopado Mexicano (CEM), el encargado de la política interna del país aseguró que el diálogo con el extinto sindicato de electricistas sigue abierto. 

El Secretario de Gobernación rechazó que acciones como las protestas anunciadas por el SME provoquen un clima de inestabilidad y subrayó que en el país hay gobernabilidad y espacio para todo tipo de protestas en el marco de la ley. 

Durante su encuentro con los jerarcas católicos, Gómez Mont habló del clima de inseguridad que se vive en México y de cómo la Iglesia, al ser formadora de valores, puede contribuir para que las personas se alejen de las drogas. agb/m
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Destaca Segob labor del clero para abolir la violencia

Cuautitlán Izcalli, Edomex, Hugo Corzo, enviado: La participación de las iglesias en la formación de valores es básica para recuperar el respeto entre las personas, como un camino para abolir la violencia, consideró el Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont.

Este martes, Gómez Mont acudió a una reunión con los miembros de la Conferencia del Episcopado Mexicano (CEM) que realiza su 88 Asamblea Plenaria, en la que discuten el papel de la Iglesia ante la inseguridad y violencia en el País.

"Las iglesias son formadoras de conciencias, y mucho de esta lucha (contra la inseguridad) es cultural, por recuperar los valores de la ley, de la convivencia, del respeto entre nosotros. Un papel primordial que sea barrera contra la violencia y contra la inseguridad", dijo.

No obstante, reconoció que a las instituciones les hace falta blindarse contra la corrupción y el miedo en esta batalla.

"Constantemente los políticos evaluamos las políticas públicas y la sociedad nos exige repensarlas, modificarlas y rectificarlas pero en lo fundamental, yo creo que hay perseverar en los caminos que estamos haciendo, de reconstruir las instituciones de seguridad en este País para blindarlas de la corrupción y el temor", expuso. Duración: 0, reoc/m.
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Va Telefónica por fibra óptica y frecuencias de espectro radioeléctrico

Lilia Chacón, reportera: Con o sin reforma a la Ley de Inversión Extranjera, Telefónica participará en la licitación de las tres rutas de la fibra óptica de la Comisión Federal de Electricidad (CFE) y en las de frecuencias de espectro radioeléctrico, señaló su director general para México y Centroamérica, Fabián Bifaretti.

Esperamos que la reforma a la Ley de Inversión Extranjera sea lo más pronto posible para poder participar en la licitación de la CFE, pero al mismo tiempo estamos estudiando otras opciones para poder competir en las tres rutas de la red", destacó.

De acuerdo con las prebases presentadas por la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, en la licitación sólo podrán participar empresas mexicanas o que tengan 49 por ciento de la participación de capital internacional.

Durante la presentación de su nuevo servicio de comunicación instantánea Movitalk, que será la competencia del servicio de radio que actualmente ofrece Nextel, Bifaretti señaló que en general el mercado de telecomunicaciones del país ha crecido a pesar de la crisis y ha tenido avances para incrementar la competencia.

"La reciente declaración de dominancia de Telmex, las próximas licitaciones de fibra y de espectro, sin embargo aún le quedan algunos pendientes como las cambios para la mayor participación del capital extranjero en el sector", detalló,

Respecto a la modificación a la Ley Federal de Derechos, el directivo consideró que la medida inequitativa, porque permitirá a algunas empresas prorrogar esta contribución, mientras que otras la seguirán realizando.

En el caso del Impuesto Espacial a Productos y Servicios (IEPS) de 3 por ciento, con el que se tasará al sector de telecomunicaciones en 2010, indicó que la empresa estudia la manera de reducir el impacto en los precios, con el desarrollo de paquetes más atractivos. Duración: 0, reoc/m.
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Diputados reacomodan el gasto ecológico
Javier Alatorre, conductor: En materia ecológica la Comisión del Medio Ambiente de la Cámara de Diputados reacomodó el gasto que propuso el Gobierno federal para el año entrante. Acordó impulsar un aumento al Presupuesto y reasignaciones por más de 8 mmdp, con ello ampliarán el Programa Especial de Seguridad Alimentaria con el que se darán 5 mil pesos a las familias rurales de los 10 estados más pobres del país.

Presidenta de la Comisión del Medios Ambiente, Ninfa Salinas, PVEM: Atiende a la pobreza extrema, al 89 por ciento de la pobreza extrema de este país a través de pagos por su conservación de la tierra y el agua, manejarían los gobiernos de los estados a través de Desarrollo Social y a través de la secretaría del Medio Ambiente y sería un programa doble. Duración: 45”, reoc/m.
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Encabezará diputado mitin de campesinos en San Lázaro

Encabezados por el diputado Cruz López Aguilar, presidente de la Comisión de Agricultura, organizaciones campesinas llevarán a cabo una concentración en la Cámara de Diputados este miércoles.

La Confederación Nacional Campesina (CNC), el Consejo Nacional Agropecuario y la Asociación Mexicana de Secretarios de Desarrollo Agropecuario efectuarán el mitin para exigir que el Programa Especial Concurrente tenga un incremento respecto a la propuesta del Ejecutivo Federal.

Un comunicado emitido por la Confederación Nacional Campesina (CNC), de la que es dirigente el diputado López Aguilar, informa que del Programa Especial Concurrente se pretenden recortar 20 mil 400 millones de pesos a la inversión, el financiamiento y el desarrollo de capacidades al sector rural.

Advierte que este dinero se busca destinarlo a prioridades en programas sociales que, desde la perspectiva de la CNC, contienen la pobreza pero no resuelven su problema. Cruz López señala en el comunicado que a la reunión asistirán líderes de otras centrales campesinas para respaldar el documento consensado entre todas las organizaciones mencionadas y que fue avalado en la comisión de Agricultura.

Afirmó que también la Conferencia Nacional de Gobernadores (CONAGO) apoya la propuesta elaborada desde la comisión para que el presupuesto al sector rural sea de casi 272 mil millones de pesos en el año 2010.

"La demanda es 10 por ciento mayor a la que pretende la administración que encabeza Felipe Calderón Hinojosa, y hay un pronunciamiento a favor de la federalización de los recursos, pues en este año el 78 por ciento se ha ejercido desde el nivel central", citó el legislador.

La propuesta de la Comisión plantea que el PEC debe llegar a los 271 mil 933 millones de pesos y no los 237 mil 847 millones de pesos que pretende la propuesta del presidente Felipe Calderón Hinojosa.

"El escenario que planteamos, se sustenta en reconocer el valor contra cíclico que tiene el sector rural y en ser generador de empleos e ingresos, como lo prueba el hecho de que es el único que ha crecido en medio de las crisis que afectan al país", dijo el legislador y líder de la CNC. Duración: 0, reoc/m. 
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Los egresos y las negociaciones de un puente

Enrique Campos y Karla Hernández, conductores: En plena discusión de la parte de egresos del Presupuesto, nos topamos con la perla del cuento. Los diputados, inexpertos muchachos que acaban de llegar a sus curules, se les ocurrió que la mejor forma de festejar la Revolución es con un doble cuento: el del 16, contemplada en la ley y modificada en 2006 y, pues, también el 20 ¿no? porque hay que ser muy revolucionarios.

Los senadores ya lo echaron para atrás pero nos permite ver, uno, qué clase de diputados tenemos y, dos, en qué pierden el tiempo; mientras, se tiene que estudiar y se tiene que aprobar el próximo domingo la parte de egresos.

Aquí viene lo lamentable porque allí es donde se quieren ajustar cuentas partidistas usando los recursos, no del gasto corriente, no de los celulares de los funcionarios públicos sino de un programa básico en este país que es Oportunidades.

Como es un diseño de los gobiernos panistas, los priístas no van a tener empacho en afectar este programa social. Que si en el camino se llevan a muchas personas qué importa, el objetivo es causar un daño partidista. 

Y aquí es donde está el problema, así como ya lo hicieron con los impuestos que afectaron a muchos sectores para no hacer lo correcto, aquí pueden hacer exactamente lo mismo pero con el gasto social, el gasto de una población que por lo menos la mitad vive en la pobreza y no es lo mismo que usted o yo tengamos que pagar un punto porcentual más del IVA o dos puntos porcentuales en el ISR. Aquí son 7 mmdp menos para la gente que menos tiene.

Es muy lamentable que en esos términos lleven a cabo las negociaciones y que no nos vayamos a enterar del todo porque lo van a hacer en el último minuto. Nos vamos a amanecer, pues, con la noticia el lunes de todas las barbaridades o aciertos, si los llegan a haber, en el Presupuesto. ¿Cuál de los dos? 

Duración: 2’ 18”, reoc/m.
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Desecha SCJN controversia de ALDF por LyFC

Víctor Fuentes, reportero: Ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación desechó hoy, por notoria improcedencia, la controversia constitucional con que la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) pretendió impugnar el decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro.

El ministro José Ramón Cossío determinó que es totalmente claro que la ALDF carece de legitimación para promover este juicio, ya que el Decreto presidencial del pasado 11 de octubre no afectó ninguna de sus atribuciones constitucionales.

"El decreto impugnado no es susceptible de afectar, en modo alguno, la esfera de competencia y atribuciones que la Constitución Federal otorga al Distrito Federal, en virtud de que se refiere a una facultad de la Federación en la que solamente tienen intervención el Poder Ejecutivo Federal y el Congreso de la Unión", afirmó Cossío.

"Por ende, jurídicamente es inadmisible que el Distrito Federal o su Asamblea Legislativa pueda asumir la defensa de un organismo descentralizado de la Administración Pública Federal", agregó.

La Corte ha sostenido en repetidas ocasiones que para acudir a la controversia, los poderes y órganos de gobierno tienen que acreditar, aunque sea de manera indiciaria, que el acto que reclaman lesiona sus facultades constitucionales y les genera agravio directo.

En este caso, la ALDF no incluyó en su demanda algún alegato sobre violaciones al Artículo 122 de la Constitución, el cual indica las atribuciones de los órganos de gobierno del Distrito Federal, sino que más bien hizo un ataque en abstracto a la decisión del presidente Felipe Calderón.

Cabe mencionar que la Carta Magna reserva a autoridades federales todo lo relacionado con la generación y distribución de energía eléctrica.

La ALDF puede impugnar la decisión de Cossío mediante un recurso de reclamación, mismo que la Corte ya no resolvería este año, y por los precedentes en la materia, tendría pocas posibilidades de prosperar.

La Cámara de Diputados, órgano federal que sí tiene legitimación para inconformarse por una posible invasión del Ejecutivo a su esfera de atribuciones, estudia desde hace varias semanas la posibilidad de promover una controversia.

Para ello, sin embargo, es necesario el apoyo de la mayoría de diputados.

Con independencia de las controversias ante la Corte, una jueza federal estudia desde finales de octubre una demanda de amparo del Sindicato Mexicano de Electricistas contra el decreto.

Hasta el momento, la jueza Guillermina Coutiño ha negado suspensiones solicitadas por los ex trabajadores para que se reanude la relación laboral con Luz y Fuerza, pues ha considerado que la extinción de la paraestatal es un hecho consumado. Duración: 0, reoc/m.
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PRD en la ALDF lamenta rechazo de SCJN a controversia

Ella Grajeda, reportera: Alejandro Sánchez Camacho, vocero del PRD en la Asamblea Legislativa, lamentó que la Corte no haya aceptado la controversia Constitucional que presentó este órgano colegiado en contra de la extinción de Luz y Fuerza del Centro. 

La ALDF todavía no había sido notificada de esta decisión de la Corte. 

"Esta determinación obedece a un grupo de intereses de la derecha, porque los fundamentos presentados son contundentes y parece que los ministros actuaron bajo consigna". 

Señaló que los legisladores del PRD continuarán con las movilizaciones pacíficas en apoyo al Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) y analizarán que otras formas legales utilizarán para insistir en la ilegalidad de la decisión del gobierno federal de extinguir esta empresa. Duración: 0, reoc/m. 
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