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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Tendrá el estado de Jalisco una reducción en sus percepciones federales

· Presupuesto no satisfizo a nadie: Paredes

· El PRI en San Lázaro afirma que privilegió los intereses de los mexicanos

· Ahora habrá seguro médico para los padres de los legisladores

· CEESP propuso reducción de diputados y senadores para generar ahorros

· El PRI sólo aumentó el mazacote que mandó Calderón: Sarmiento

· Diputados trabajan a marchas forzadas para concluir paquete de egresos

· Senadores afirman que minutas en materia fiscal podrían sufrir nuevos cambios 

· Este miércoles se cumple un año de la muerte de Juan Camilo Mouriño

· Carstens: Modificación al régimen de consolidación fiscal no es retroactiva

· Acusan a líder del PAN en Sinaloa de perseguir a militantes


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:03/ 11/09

HORA: 8:01


	NOTICIERO: Pulso Informativo 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 91.5 FM 

GRUPO: GDL tltra


Tendrá el estado de Jalisco una reducción en sus percepciones federales
Los diputados federales por Jalisco defenderán recursos para invertirlos en infraestructura para los juegos panamericanos y obras hidráulicas así lo explicó el diputado federal del PAN, Gustavo González Hernández. 

Gustavo González Hernández: “Nosotros estamos desasiendo que nos se nos rebusquen un primer acuerdo que tenemos los diputados, tanto del PRI como del PAN y evidentemente queremos que se cubran otro tipo de rubros como por ejemplo los panamericanos”. 

El gobierno del estado dará un millón de pesos a cada uno de los setenta municipios que obtuvieron la certificación a la calidad de gobierno a las de la semana pasada en Puerto Vallarta, así lo reveló el gobernador Emilio González Márquez, quien sin embargo conoce que no cuenta con todos los recursos 

Emilio González Márquez: “En este momento tenemos ya la mitad de estos recursos treinta y cinco millones y pues tenemos no mas de un mes para conseguir por ahorro la otra mitad”. 52”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:03/ 11/09

HORA: 8:50
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Presupuesto no satisfizo a nadie: Paredes

EFE: La presidenta nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes, afirmó hoy en Madrid que el paquete presupuestario del próximo año "no dejó satisfecho a nadie", por lo que se necesita una revisión de la política fiscal y la estrategia económica de México. 
Paredes, que participó en el encuentro "Aspectos políticos de la crisis financiera internacional México y España", organizada por la Secretaría General Iberoamericana (Segib), consideró que fueron "medidas dolorosas" en un momento de coyuntura. 
"Ha habido parche tras parche, pero se requiere un replanteamiento total y en el Congreso estamos dispuestos a platicar y a dialogar", agregó posteriormente la también diputada federal en declaraciones a periodistas. 
La Cámara de Diputados de México aprobó el 1 de noviembre la Ley de Ingresos para 2010, que incluye aumentos al Impuesto al Valor Agregado (IVA) del 15% al 16%, del Impuesto Sobre la Renta (ISR) del 28% al 30%, al Impuesto sobre Depósitos en Efectivo (IDE) del 2% al 3% en montos de 15 mil pesos ( mil 150 dólares) . 
La ex gobernadora de Tlaxcala manifestó que el país necesita una reforma fiscal que sea federalista, con más atribuciones tributarias a otros niveles de Gobierno y mayor equidad en el sistema impositivo. 
"El acuerdo es crucial, ese es el gran desafío, que los acuerdos no se descalifiquen ni se consideren sospechosos siempre, y que el debate enérgico y firme tampoco se descalifique, sino que se considere un ámbito de la democracia", expresó. 
La gobernadora de Zacatecas, Amalia García, que también participó en el evento, criticó que se haya eximido del pago de derecho a empresas que participen en licitaciones del espectro electrónico en telefonía celular, con lo que se dejaría de percibir cinco mil millones de pesos. 
"La pregunta es ¿por qué exentarlos del pago de derechos? Se dice que para fomentar la competitividad, y yo digo ¿las telefónicas necesitan mayores incentivos para fomentar la competitividad?", cuestionó. 
La ex dirigente nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD) señaló que es necesario que los que reciban grandes ganancias aporten más, pues actualmente los profesionales pagan de impuestos un 30 por ciento de sus ingresos mientras que los grandes consorcios sólo el 1.7. 
García resaltó la necesidad de los acuerdos políticos en un contexto de "gobiernos compartidos" en los tres niveles de Gobierno mexicanos, por el predominio de partidos distintos al frente de los poderes Ejecutivo y Legislativo locales. 
En el encuentro también participó la vicepresidenta primera del Gobierno español, María Teresa Fernández de la Vega, quien aseguró que tanto México como España enfrentan el reto de generar más empleos. 
"El problema fundamental no es el sistema financiero, que lo tenemos bien saneado, sino el empleo", manifestó quien consideró que la mujer es "el principal motor y agente de cambio social". Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 03/11/09
HORA: 07:19
0
	NOTICIERO: Detrás de la noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


El PRI en San Lázaro afirma que privilegió los intereses de los mexicanos
Maru Rojas, reportera: Este lunes a través de un comunicado la bancada del Partido Revolucionario Institucional en San Lázaro, subraya que privilegia el interés de México en sus decisiones legislativas, lo firma su coordinador parlamentario, Francisco Rojas Gutiérrez, quien subraya que después de la limitación de recursos, los estados y municipios sin distinción de este partido, podrán tener recursos mínimos para la realización de proyectos de inversión para que la gente es lo que espera.

La segunda parte del paquete económico que es la aprobación del presupuesto, aseguran los priistas, se podrá construir con sensatez y responsabilidad porque ante la crisis, primero México, concluye Francisco Rojas en este comunicado.

Y también este lunes, y dado que la severa crisis económica, la pretensión del Gobierno Federal de aumentar impuestos se concluyó al aprobarse la Ley de Ingresos, el legislador Juan Carlos Natale López del Partido Verde exhortó a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados a aprobar la reducción de un 10% los salarios de altos funcionarios públicos así como del gasto corriente de toda dependencia gubernamental.

Dip. Juan Carlos Natale López (PVEM): “Una propuesta para que desde los jefes de unidad hasta el Presidente de la República reduzcan sueldos, salarios y prestaciones en un 10% nada más, que no les afecta absolutamente en nada y menos con sueldos tan grandes, esto es para los tres poderes, incluyendo a los diputados, senadores y Poder Judicial”.

Maru Rojas, reportera: Insistió en que los legisladores del Partido Verde Ecologista pugnarán por reducir a la mitad los sueldos de altos funcionarios desde el Presidente de la República, niveles subsecuentes hasta directores generales. Esto representaría, subrayó, un ahorro de 60 mil millones de pesos más de lo recaudado por el IETU en 2008. Duración 1’53”/nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en W Radio a las 07:34; Primero Noticias a las 07:16; 34-12 Noticias a las 07:12; Noticias MVS a las 07:05; Enfoque a las 07:01; Radio 13 a las 06:29; la Red de Radio Red con Sergio Sarmiento a las 06:38

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 03/11/09
HORA: 06:06
-
	NOTICIERO: W Radio con Carlos Puig 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


Ahora habrá seguro médico para los padres de los legisladores
Carlos Puig, conductor: Se acuerda usted del asunto del seguro de gastos médicos mayores; bueno, ahora ya aumentó el costo de los diputados, y es que no conformes con el millonario costo para los contribuyentes de la cobertura para los 500 diputados, ahora hay que sumarle 35% más por el seguro para los padres de los legisladores. Duración 22”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 03/11/09
HORA: 05:47
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


CEESP propuso reducción de diputados y senadores para generar ahorros
Martín Espinosa, conductor: El Centro de Estudios Económicos del Sector Privado propuso reducir en 200 el número de diputados y en 64 el número de senadores para generar ahorros de mil 127 millones de pesos al año. Adicionalmente recomendó revisar las partidas asignadas por el Congreso a gastos de representación y viajes; así como establecer mecanismos de transparencia y rendición de cuentas como parte de proyecto de Reforma Integral de las finanzas públicas que considera la eliminación y fusión de algunas otras instituciones para generar ahorros totales por más de 335 mil millones de pesos. Duración 1’03”/nbsg/m.
	TEMA: Comentario
FECHA: 03/11/09
HORA: 07:34
-
	NOTICIERO: La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


El PRI sólo aumentó el mazacote que mandó Calderón: Sarmiento
Sergio Sarmiento, conductor: Para Francisco Rojas, el coordinador de los diputados del PRI, el asunto es muy sencillo los diputados del PRI, senadores y diputados del PRI salvaron al estado mexicano ante una inadecuada gestión de Gobierno Federal del presidente Felipe Calderón, un Presidente que sólo tiene una visión recaudatoria, cortoplacista y recesiva en materia fiscal. De manera que fueron los priistas los que nos salvaron, afortunadamente, de los aumentos de impuestos que había impulsado el Presidente de la República.

Para Francisco Labastida, senador del PRI, el asunto es complejamente distinto, votamos por el mal menor, es lo que dice Francisco Labastida y acepta que hay un mazacote fiscal en estos momentos. Pero, dice, luego ya tendremos oportunidad de arreglar el mazacote.

¿Qué es lo que nos dicen las cifras? Las cifras nos dicen que el Presidente de la República a través del secretario de Hacienda pidió una determinada cantidad de dinero 3 billones172 mdp y el Congreso con votos de los diputados y senadores del PRI y del PAN le dieron incluso un poquito más dinero 3 billones179 mdp, eso es lo que nos dicen las cifras.

De manera que todo mundo parece estar mintiendo de una forma y otra, ni nos salvó el PRI de una acción irresponsable del Gobierno Federal ni realmente se está votando por un mal menor, lo que hicieron diputados y senadores fue aumentar todavía este mazacote que nos mandó el Presidente de la República, para citar a Francisco Labastida. Duración 2’01”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 03/11/09
HORA: 07:36
0
	NOTICIERO: Hoy por hoy con Carlos Puig
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


Diputados trabajan a marchas forzadas para concluir paquete de egresos
Carlos Puig, conductor:  La Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados trabaja a marchas forzadas para integrar el Presupuesto de Egresos de la Federación 2010, con una base de poco más de 3 billones de pesos.

Advirtieron que se modificará en gran medida la propuesta que envió la Secretaría de Hacienda para el Presupuesto 2010.

Dip. Luis Videgaray (PRI): “Lo que vemos es una disminución principalmente en los recursos del gasto de inversión, nos preocupa mucho que el programa, por ejemplo en medio ambiente, recursos hidráulicos, en infraestructura educativa, por supuesto carreteras, el sector salud, y eso es lo que vamos a tratar de corregir con el esfuerzos de todos los diputados de todos los partidos. Particularmente, haciendo énfasis en la reducción del gasto corriente, para canalizar menos recursos al gasto burocrático y más recursos a los proyectos que generan empleo, que generan crecimiento económico”. Duración 55”/nbsg//m.
	TEMA: Sondeo
FECHA: 03/11/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com.mx 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Una vez decididos los impuestos para el 2010, ¿pedirá usted un reporte a su diputado?

Si (745)                     70.02 % 

No (319)                    29.98 % nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 03/11/09
HORA: 07:15
0
	NOTICIERO: En Punto con Alfonso Javier Márquez
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1250 AM
GRUPO: Radiorama Guadalajara


Senadores afirman que minutas en materia fiscal podrían sufrir nuevos cambios 

Alfonso Javier Márquez, conductor: Nuestros queridos senadores del PAN y del PRD ayer advirtieron que las minutas regresadas por la Cámara de Diputados, a Xicoténcatl, nuevamente pueden sufrir cambios; sin embargo, están confirmando que esta semana el paquete fiscal estará listo de manera definitiva para continuar con la aprobación del Paquete de Egresos 2010.

El vicecoordinador de los perredistas Silvano Aureoles Conejo, y también el coordinador en el área económica del PAN, Juan Bueno Torio, coincidieron en que las bancadas en la Cámara alta podrían conservar lo aprobado por ellos entre viernes y sábado y convencer a los diputados de la necesidad de iniciar dichas modificaciones.

El PRD dijo que va a insistir en eliminar los privilegios otorgados a los nuevos competidores de telefonía celular contemplado en un transitorio, 244 de la Ley Federal de Derechos, el acceso de las comisiones del Congreso a la información fiscal de los contribuyentes y quitar facultades al Ejecutivo Federal para establecer tarifas arancelarias en materia de comercio exterior que el Senado otorgó al Congreso.

En los temas de secreto fiscal y aranceles, dijo el Partido Acción Nacional que está de acuerdo con lo aprobado en la Cámara de Diputados, por lo que dicen que ellos no van a buscar modificaciones. Duración 1’23”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:03/ 11/09

HORA: 7:38
	NOTICIERO: Cadena Tres 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 28

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Este miércoles se cumple un año de la muerte de Juan Camilo Mouriño
Francisco Zea, conductor: Este miércoles se va a cumplir un año de la trágica muerte del exsecretario de gobernación  Juan Camilo Mouriño, el presidente Felipe Calderón, va a encabezar la ceremonia luctuosa en la sede nacional del PAN a las 7:00 de la noche, también se espera al líder nacional del PAN, César Nava, así como a secretarios de estado, legisladores y familiares del ex titular de gobernación. 28”, Ma.m.  

Nota: 6:22, GDL Metrópoli 1150 AM. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:03/ 11/09

HORA: 7:10


	NOTICIERO: México al Día

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: TV 412

GRUPO: Aprende TV


Carstens: Modificación al régimen de consolidación fiscal no es retroactiva

Ana Lucia Ordoñana, conductora: El secretario de Hacienda y Crédito Público informó que la propuesta al régimen de consolidación fiscal no es retroactiva. 

Alfonso López, reportero: Para obligar a las empresas a pagar los impuestos diferidos en años previos el Congreso de la Unión aprobó modificaciones al régimen de consolidación fiscal. 

Agustín Carstens: “Es muy importante advertir que la consolidación fiscal es un régimen optativo, permite la aplicación inmediata de perdidas fiscales de una o varias empresas en grupo contra utilidades fiscales de una o varias empresas del mismo grupo, esto es diferir el pago de impuestos sobre la renta de un ejercicio. 

Reportero: El régimen de consolidación fiscal se entiende como el permiso que tienen varias empresas para consolidarse y tributar como una sola entidad económica con esto en cada uno de los dos primeros años las empresas deberán liquidar 25% de la deuda fiscal, en el tercero y cuarto 20% y en el quinto 10%”. 

Agustín Carstens: “Es un defecto de diseño de la ley lo que esta permitiendo el bajo pago de impuestos por eso es el diseño de la ley el que se busca cambiar, en términos de consolidación fiscal las estimaciones están precisando; pero nosotros estamos estimando ahorita que cerca de cincuenta mil millones de pesos mas precisamente cuarenta y siete quinientos mil millones de pesos se han diferido en impuestos del año 99 al año 2004”. 

Reportero: Además de evitar la alusión de impuestos con estas y otras medidas el gobierno federal busca revertir un déficit de los ingresos presupuestarios para el 2010 calculados en trescientos mil millones de pesos. 2’ 19”, Ma.m.  

	TEMA: Información general
FECHA: 03/11/09
HORA: 08:33
0
	NOTICIERO: eluniversal.com.mx 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Acusan a líder del PAN en Sinaloa de perseguir a militantes

Javier Cabrera Martínez / Corresponsal: El ex secretario del Comité Estatal del Partido Acción Nacional, Domingo Félix Torres, denunció que priva una persecución contra militantes del blanquiazul que no compartan las ideas y forma de actuar de su actual líder, Francisco Solano Urias.

Subrayó que el hecho de que miembros del PAN soliciten información pública sobre el manejo de los recursos, como son salarios, viáticos y otros gastos, ha molestado a los actuales dirigentes, los cuales, pretenden lincharlos y promover su exclusión.

Félix Torres, quien fue separado de su cargo de secretario del Comité Estatal panista en abril pasado, en una asamblea donde no se le permitió hablar, se queja que no haya transparencia en el manejo del dinero y que irrite a sus representantes el hecho de acudir a la Comisión Estatal de Acceso a la Información Pública para conseguirlos. nbsg/m.


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Nava defiende papel de legisladores panistas en presupuesto
· Pese a acuerdo, Ley de Ingresos deja insatisfechos a todos: Nava

· PAN quiere que recaudación vaya a Oportunidades

· Campaña de PRD para dar a conocer culpables de subir impuestos

· PVEM exige ya una comisión que investigue agravios a periodistas

· PRI asume incremento de impuestos: Beltrones

· PAN no descarta más impuestos

· Necesaria una reforma fiscal integral y profunda: Becerra Pocoroba

· Carlos Navarrete responsabiliza a PRI de aumento en IVA
· PRI pedirá reducir IVA e ISR, pero que “todos paguen”: Beltrones


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:03/ 11/09

HORA: 13:39
	NOTICIERO: López Dóriga 

EMISIÓN: Vespertino 

ESTACION: 103.3 FM 

GRUPO: Radio Fórmula


Nava defiende papel de legisladores panistas en presupuesto
Maru Rojas, reportera: El jefe del Partido Acción Nacional, César Nava, defendió el papel de los diputados y senadores panistas en la aprobación del paquete fiscal 2010 al tiempo de señalar que el PAN asumirá su responsabilidad en torno al incremento de impuestos que incluye dicho paquete, pues asegura que el próximo año la crisis habrá quedado en el olvido. 20”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 03/11/09
HORA:  13:25
0
	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Milenio 


Pese a acuerdo, Ley de Ingresos deja insatisfechos a todos: Nava

El presidente nacional del PAN, César Nava afirmó que si bien la aprobación de la Ley de Ingresos para 2010 refleja un acuerdo entre los diferentes partidos políticos, "en el fondo nos deja insatisfechos a todos".

El Partido Acción Nacional (PAN) no rehuirá su responsabilidad y verá para adelante, respondió a la pregunta de que si no hubiera culpado al Revolucionario Institucional del aumento de impuestos se podría haber logrado una mejor Ley de Ingreso.

"Hay que ver para adelante, estoy claramente convencido de que tenemos retos por delante, y el primero es el 15 de noviembre, a más tardar la aprobación del Presupuesto de Egresos de la Federación.

"Para eso hace falta trabajar, conversar, platicar, ponernos de acuerdo en lo medida de lo posible", comentó./gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:03/ 11/09

HORA: 12:44
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino 

ESTACION: Online 

GRUPO: El Universal 


PAN quiere que recaudación vaya a Oportunidades

Carlos Avilés Allende, reportero: El presidente nacional del Partido Acción Nacional (PAN), César Nava, informó que una vez aprobada la Ley de Ingresos ahora su partido insistirá en que, durante la próxima discusión del Presupuesto de Egresos, se establezca que los recursos que se recauden para el 2010 se asignen a programas para combatir la pobreza como los de Oportunidades y el Seguro Popular. 
En entrevista después del informe anual de labores de la presidenta del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, María del Carmen Alanís, Nava aclaró que en ningún momento dejó de apoyar el proyecto de presupuesto que presentó el presidente Felipe Calderón que, reiteró, era superior al que se aprobó. 
El también diputado federal reconoció que aprobación de la reciente Ley de Ingresos para el año que viene dejó insatisfechos a todos los actores políticos, por lo que, dijo, en Acción Nacional insistirán en la aprobación de una reforma fiscal de fondo. 
En relación al costo político que tendrá para su partido el aumento de los impuestos, dijo que en el PAN "estamos tranquilos, convencidos de que hicimos lo correcto", porque, agregó, cada partido es responsable de sus acciones y de sus omisiones. Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 03 11 2009
HORA: 13:17

	NOTICIERO: Radio 13

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio SA


Comisión de Presupuesto recibe gobernadores

Rosy Ahuatzin, reportera: La Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública recibe hoy a varios gobernadores que solicitan recursos, sobre todo para infraestructura carretera.

El gobernador de Chihuahua, Jesús Reyes Baeza, solicita de manera urgente la revisión del Programa Nacional de Registro Vehicular. Advierte que solamente se contempla en el Presupuesto el costo del chip para los vehículos pero no lo que implica su colocación. Los usuarios no van a tener que pagar ningún costo, pero la colocación va a correr a cargo de las finanzas de los estados. 

El gobernador de Sinaloa, Jesús Aguilar Padilla, él informa que su petición es de 17 mil 500 millones de pesos y es para atender el campo mexicano, la pesca y el turismo en la entidad.

También estuvo el gobernador de Baja California, el panista José Guadalupe Osuna, él dice: “Sabemos exactamente que hay escasez de recursos, no venimos a pedir mucho; pero que recordemos, por ejemplo, que Baja California es una entidad donde hay mucha migración, más de 100 mil mexicanos van anualmente. En consecuencia requerimos de mayores recursos.”

Eduardo Salazar, conductor: Se esperan dos semanas intensas en San Lázaro para definir en qué el Estado mexicano va a gastar el dinero derivado de esta Ley de Ingresos. Duración: 01’50”, masn/m

	TEMA(S) 98.1Trabajo legislativo 
FECHA: 03/11/09
HORA:  13:30 
0
	NOTICIERO: Panorama // Iñaki Manero
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 98.1
GRUPO: ACIR


Campaña de PRD para dar a conocer culpables de subir impuestos

Martha Rodríguez, reportera: Se trata de 4 dictámenes de la Cámara de Diputados que fueron regresados para que el Senado de la República tome dos días o acepte el caso de los diputados o si no los acepta quedarán prácticamente congelados y se discutirán hasta el próximo periodo ordinario de sesiones.

Se trata principalmente de los aumentos al precio de cajetilla de tabaco, y de exención a los nuevos competidores en el pago de impuestos en materia de telefonía celular.

En tanto, en el senado el PRD ha anunciado que va a iniciar una campaña informativa para dar a conocer a la ciudadanía quienes son los culpables de que van  a subir los impuestos, es decir el PRI y el PAN, y anticipa el respaldo  a cualquier manifestación social por este tema.

Por su parte, el coordinador del PRI, Manlio Fabio Beltrones, dijo que para el año entrante habrá una convención fiscal en donde la propuesta de entrada es un IVA generalizado al 12%. Será hasta mañana cuando las comisiones de Hacienda y Estudios Legislativos analicen estos dictámenes provenientes de la Cámara de Diputados para que se discutan en el pleno del Senado de la República el próximo jueves. Duración 01´42”/gh/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 03/11/09
HORA: 13:48

0
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3

GRUPO: Radio Fórmula


PVEM exige ya una comisión que investigue agravios a periodistas

Maru Rojas, reportera: Diputados federales del PVEM exigen a la Junta de Coordinación Política la instalación ya de la comisión que investigue los agravios contra periodistas, luego de la muerte de un colega en el estado de Durango.
Duración: 23”, reoc/m.
	TEMA(S) Trabajos legislativo 
FECHA: 03/11/09
HORA:  14:04
0
	NOTICIERO: EXonline.com
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PRI asume incremento de impuestos: Beltrones

Marina Núñez: El coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, aseguró que su partido actuó con responsabilidad frente a la aprobación del incremento de impuestos, aunque aseguró que a los senadores priistas no les generó un ánimo positivo el incremento de uno por ciento al IVA, pero confió en que en el futuro se pueda mejorar el impuesto al consumo. 

Asimismo, reconoció que les genera incertidumbre sobre en qué va a ocupar el gobierno federal ese uno por ciento de incremento al IVA. 

No obstante, indicó que aquellos que intentan asociar el debate presupuestal con el asunto político electoral, son quienes sólo buscan oponerse a todo. 

Finalmente, destacó que el próximo año su partido impulsará la realización de una convención nacional fiscal. 

Por su parte, el conferencia de prensa, en la cámara alta, el dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, exigió al PRI y al PAN encarar a la ciudadanía frente a los incrementos de impuestos que aprobaron, lo cual calificó como traición y cobardía por parte de ambos partidos. 

En este sentido, Ortega Martínez les pidió que no se escondan, ya que "esa criatura tremendamente lesiva tiene paternidad y maternidad que son el PRI y el PAN".

Además, los coordinadores de este partido en ambas cámaras, Carlos Navarrete y Alejandro Encinas, anunciaron una campaña nacional de información, incluidos spots en medios de comunicación y mítines, para que la población se entere de quienes los traicionaron. 

Finalmente, el senador del PAN, Santiago Creel, aseguró que su partido asumirá el costo político de estos incrementos y afirmó que bajo su óptica, más que lesionar a la ciudadanía ayudaron a obtener los recursos faltantes ante la crisis económica. /gh/m
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PAN no descarta más impuestos

Notimex y Aurora Zepeda, reportera: Mientras el presidente de la Mesa Directiva del Senado, Carlos Navarrete, condenaba la ley de ingresos, el líder nacional del PAN , César Nava, afirmó que su partido no eludirá su responsabilidad por aprobar nuevos impuestos.

Para Carlos Navarrete, el Partido de la Revolución Democrática (PRD) y el pueblo de México perdieron la batalla ante Acción Nacional (PAN) y el Revolucionario Institucional (PRI). En tanto, César Nava envió un mensaje a los empresarios: “Estamos dispuestos a trabajar en una verdadera reforma fiscal, en un cambio de fondo que le traiga al país mejores ingresos y también una mejor promoción de la actividad económica”.

Nava Vázquez apuntó que en los inicios del 2010 dará a conocer su propuesta de reforma fiscal, ambos personajes fueron entrevistados en el informe del Tribunal Electoral.Aseguró que si bien la aprobación de la Ley de Ingresos 2010 refleja un acuerdo entre los diferentes partidos políticos, "en el fondo nos deja insatisfechos a todos".

El PAN no rehuirá su responsabilidad y verá para adelante, respondió al ser cuestionado de que si no hubiera inculpado al PRI del aumento de impuestos se hubiera logrado una mejor Ley.

"Hay que ver para adelante, estoy claramente convencido de que tenemos retos por delante, y el primero es el 15 de noviembre, a más tardar la aprobación del Presupuesto de Egresos de la Federación”.

“Para eso hace falta trabajar, conversar, platicar, ponernos de acuerdo en lo medida de lo posible", comentó. /gh/m
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Necesaria una reforma fiscal integral y profunda: Becerra Pocoroba

Angélica Pérez Nochebuena, reportera: En el Palacio Legislativo de San Lázaro, las fracciones del PRI, PAN y PRD coincidieron por separado en que después de la aprobación del paquete fiscal 2010, a principios del próximo año será necesario analizar una reforma fiscal integral y profunda.

El presidente de la Comisión de Hacienda, Luis Alberto Becerra Pocoroba, dijo que así se evitarán tantas revisiones, tantas idas y vueltas en las cámaras de diputados y senadores en materia fiscal.

Roberto Gil, diputado del PAN, comentó que su partido está listo para entrarle a fondo en esta revisión, porque, señaló, es inevitable y urgente.

Roberto Gil: “…de manera inevitable e inmediata a la discusión de una reforma fiscal profunda, una reforma fiscal integral… Ésa que ha venido exigiendo y demandando la sociedad durante los últimos años. Ya no queda tiempo, es momento de definiciones, sin titubeos, sin colores partidarios, sin dejar de entender que hay que resolver problemas estructurales.”

Reportera: También el Partido Revolucionario Institucional, a través de Alberto Cano, destacó que sí es necesaria esta revisión en las próximas semanas. Pero hay que esperar que se apruebe lo que falta.

Y el diputado José Guadalupe Acosta Naranjo, vicecoordinador de la bancada perredista, comentó que a principios de enero, si es posible en un periodo extraordinario, debe analizarse o comenzar por lo menos la reforma fiscal. Duración: 01’47, masn/m.
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Carlos Navarrete responsabiliza a PRI de aumento en IVA
Conductora: El coordinador perredista y presidente del Senado, Carlos Navarrete, responsabilizó al PRI de aumento al IVA del 16% al subrayar que con su abstención facilitó ese gravamen por lo que con esa actitud es poco probable que más adelante se pueda lograr una reforma fiscal de fondo. 

Indicó que con la aprobación del incremento del IVA, al ISR y otros impuestos, los partidos aumentarán el grado de irritación social en el país y los priistas no se podrán lavar las manos ahora por que con su voto en la abstención y al salirse del salón de pleno facilitaron la aprobación del gravamen. 39”, Ma.m. 
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PRI pedirá reducir IVA e ISR, pero que “todos paguen”: Beltrones

Félix Muñiz, reportero: El coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, anunció que su partido este año pedirá reducir el IVA a 12 por ciento y el ISR a 25 por ciento, pero que todos paguen.

Manlio Fabio Beltrones justificó que su partido votó en abstención al incremento el 1 por ciento al IVA, porque no tenían certeza a dónde se van a dirigir esos recursos y dejaron que el gobierno lo aprobara sólo con el Partido Acción Nacional, “para no simplemente oponerse a los proyectos del ejecutivo federal”.

El legislador priísta Manlio Fabio Beltrones dijo que el próximo año, su partido impulsará la creación de una convención nacional fiscal para tener una política económica que tenga rumbo.

Beltrones Rivera dijo que el gobierno federal debe dar a conocer el nombre de las 400 empresas que no pagan impuestos. /gh/m
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Prevén senadores complicadas negociaciones en paquete fiscal

Félix Muñiz, reportero: El presidente de la Comisión de Hacienda del Senado, José Isabel Trejo Reyes, aseguró que las negociaciones entre las distintas bancadas para aprobar las cuatro correcciones que les envió la Cámara de Diputados serán muy difíciles y posiblemente se aplacen para otras sesiones.

El legislador del PAN, José Trejo, indicó que este martes se darán a conocer a la asamblea y a las comisiones unidas de hacienda y asuntos legislativos los detalles de las correcciones y se convocarán a sus integrantes este martes por la tarde o el miércoles por al mañana para su análisis.

Trejo Reyes indico que la solución seria muy sencilla si se acepta como envía la Cámara las minutas o las rechaza.

Añadió que los temas están muy focalizados y no se altera el monto original del presupuesto de ingresos que propuso el jefe del Ejecutivo federal, que solicitó un monto de tres billones 172 mil millones de pesos y de no aprobarse estas correcciones el presupuesto llegaría a los tres billones 176 mil millones de pesos./gh/m
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Senado turna a comisiones Ley de Ingresos

Ricardo Gómez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: El Senado de la República turnó a comisiones los cambios realizados por la Cámara de Diputados a la Ley de Ingresos 2010. 
Este martes, el Senado dio entrada a los proyectos de Decreto provenientes de San Lázaro, donde se realizaron cambios a lo enviado por los senadores, entre ellos la reposición de la gradualidad en el aumento al precio de la cajetilla de cigarros en los próximos tres años, y la exención a las empresas que ganen una licitación del pago de los impuestos. 
El presidente en turno de la mesa directiva, el priista Francisco Arroyo, informó que los proyectos de decreto fueron turnados a las comisiones unidas de Hacienda y de Estudios Legislativos Primera, con el fin de analizarlos. 
De esta forma envió a comisiones los proyectos de decreto de la Ley de Ingresos de la Federación para 2010; del Impuesto Especial sobre Producción y Servicios (IEPS); del ISR, IDE, e IVA; del Código Fiscal de la Federación, y del decreto que establece las obligaciones que podrán denominarse unidades de inversión, que forma y adiciona el Código Fiscal de la Federación y del ISR.  Duración: 0, dlp/m.
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Propone PRD en el Senado eliminar Tenencia en 2010

Notimex: La bancada del PRD en el Senado propuso eliminar los Impuestos sobre Automóviles Nuevos (ISAN) y la tenencia vehicular para el 2010, a fin de reactivar el mercado interno y proteger la economía familiar.
En entrevista el senador David Rumbo Jiménez afirmó que buscan modificar las disposiciones de la Ley de Impuesto Sobre Tenencia publicadas en el Diario Oficial de la Federación el 21 de diciembre de 2007.
En ellas, dijo el senador del Partido de la Revolución Democrática, se establece que el gravamen desaparecerá en 2012.
"Si bien el decreto abrogó dicha ley, es una verdad a medias, pues sólo dejaría de ser un impuesto federal, y se faculta a los gobiernos de las entidades federativas a aplicarlo", explicó el legislador por Guerrero.
Precisó que por ello se plantea evitar la transferencia de esta facultad tributaria a favor de los estados, para lo cual se precisa que "la abrogación del gravamen sea efectiva en el 2010 y no hasta el 2012".
Dicho impuesto resulta lesivo para la industria automotriz nacional, que está en una severa crisis mundial a pesar de ocupar el segundo lugar en importancia después del petrolero en la economía nacional, y se arman 2 millones de autos al año, añadió.
Rumbo Jiménez destacó el peso que tiene este sector en la balanza comercial pues sus exportaciones son de casi 50 mil millones de dólares anuales, y genera más de 100 mil empleos directos, pero ya con proveedores suma más de un millón de puestos de trabajo.
Informó que la iniciativa que modifica diversas disposiciones de la Ley del Impuesto sobre Tenencia o Uso de vehículos y la Ley de Coordinación Fiscal es analizada por la Cámara de Diputados. Ma.m. 
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Retardan en Senado discusión sobre ley antisecuestro

Notimex: El presidente del Senado, Carlos Navarrete, informó que el debate sobre la propuesta de creación de una ley antisecuestro se efectuará una vez que se desahogue el tema de la Ley de Ingresos y la elección del ombudsman nacional. 
En entrevista en la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), indicó que esa propuesta "es un tema que le interesa de sobremanera al Senado" , debido a que es un delito que lastima a la sociedad y cuyo índice se ha incrementado. 
Al término del informe anual de labores de la presidenta del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, María del Carmen Alanis, el también coordinador de los senadores del PRD previó que la discusión para crear una ley antisecuestro será la próxima semana. 
Sobre la propuesta del Partido Revolucionario Institucional (PRI) , comentó que se abordará una vez que se agoten todos los temas relacionados con la Ley de Ingresos y la elección del titular de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH). 
Reconoció que el secuestro es un acto ilícito que ha crecido, por lo que el Senado lo atenderá de forma particular, pero acotó que en este momento es necesario desahogar los cuatro temas pendientes de la Ley de Ingresos que fueron devueltos a la Cámara de Diputados y que se turnarán a las comisiones senatoriales.  Duración: 0, dlp/m.
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Avala Cofetel abrir señal de Canal del Congreso

Notimex: El pleno de la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) emitió opinión favorable para que el Canal del Congreso obtenga un permiso para operar un canal de televisión digital con fines culturales. 

Con base en los resultados de la evaluación que le fueron sometidos formalmente a su consideración, la Cofetel consideró que las solicitudes de permiso cumplen con lo establecido en la Ley Federal de Radio y Televisión. 

La directora general del Canal del Congreso Leticia Salas afirmó que el Canal está empeñado en distribuir sus contenidos en todas las plataformas tecnológicas posibles.

En este sentido se da un paso más para que un mayor número de mexicanos puedan ejercer su derecho a la información sobre las actividades y debates legislativos, y sobre los temas que nos afectan y ocupan a todos los mexicanos, precisó. 

Con casi 10 años de transmisiones a través de más de 700 sistemas de cable en toda la República mexicana, el Canal del Congreso solicitó el 3 de octubre de 2007, el otorgamiento de un permiso para el establecimiento de una estación de televisión digital.

El pasado 14 de agosto de 2009, la Secretaría de Gobernación emitió opinión favorable para el otorgamiento del permiso de radiodifusión, lo que permitió a la Comisión Federal de Telecomunicaciones tener mayores elementos para tomar esta decisión.

Esta opinión favorable fue turnada a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, quien deberá emitir el permiso correspondiente.

Desde el año 2007, el Canal del Congreso ha avanzado en su proceso integral de digitalización, por lo que estará listo para ofrecer una señal de calidad a los ciudadanos y sectores que cada vez más se interesan en los debates y resoluciones del Congreso mexicano./gh/m
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PRD acusa a PRI y PAN de traición por Ley de Ingresos  

Francisco Reséndiz, reportero: La cúpula del Partido de la Revolución Democrática (PRD) acusó de "traición" a Acción Nacional (PAN) y al Revolucionario Institucional (PRI), por aprobar en el Congreso de la Unión una "cascada" de impuestos para el ejercicio fiscal 2010. 

Jesús Ortega, líder nacional del PRD, y los coordinadores parlamentarios en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, y en el Senado, Carlos Navarrete, advirtieron que el gobierno federal, el PRI y el PAN no se podrán decir "sorprendidos" por la irritación social que generará. 

Demandaron a sus oponentes políticos ser valientes y explicar a la población en general, a los empresarios cumplidos, a los asalariados y a los comerciantes los motivos de la aprobación de nuevos gravámenes y del aumento a otros ya existentes como el IVA y el ISR. 

En conferencia de prensa, Ortega anunció una campaña de difusión -mediante marchas, mítines en plazas públicas, uso de los espacios del PRD en radio y televisión- para explicar a empresarios cumplidos, empleados y comerciantes el impacto de los impuestos y quiénes son sus creadores. 

"Lo que el PRI, el PAN y el gobierno aprobaron va a profundizar la crisis económica que vive nuestro país y, desde luego, que va a aumentar la pobreza entre millones de mexicanos. 

"La propuesta fiscal que aprobaron el PRI y el PAN tiene a profundizar el estancamiento de nuestra economía". 

El líder nacional del PRD manifestó que su partido prevé que no habrá crecimiento económico, que más fábricas quebrarán y que más mexicanos quedarán en condiciones de pobreza y marginalidad. 

Indicó que las aprobadas por el Congreso son propuestas pro cíclicas contrarias a las que han puesto en marcha otras naciones que les han permitido crecer. 

"El PRD afirma que el PRI y el PAN han cometido una traición en contra del país y en contra de los ciudadanos, de los electores. El PRI fue a la campaña electoral pasada prometiendo y comprometiéndose a que en el Congreso iba a luchar en contra del aumento de impuestos y de creación de nuevos. 

"Calderón fue insistente en varias ocasiones que iba a hacer una política tendiente a bajar la tasa de los impuestos, aumentar la base gravable. Dijo que se iba a oponer a que se crearan más impuestos. Así fueron a la campaña electoral, hicieron actos y mítines y el resultado fue contradictorio...". 

Carlos Navarrete, presidente del Senado, afirmó que con la aprobación de mayor carga impositiva, "los mexicanos han sufrido una grave derrota en el Congreso de la Unión. Los consumidores, todos... han sido objeto de un asalto a sus bolsillos por las dos cámaras del Congreso". 

Añadió que se ha incrementado la irritación social, y afirmó que hoy México es un país más injusto que la semana pasada por lo aprobado por PRI y PAN. 

"Hoy se ahondan las diferencias de un régimen de privilegios fiscales para unos y de costos y de sacrificios para otros", expuso el senador. 

"Que nadie en el gobierno, que nadie en el PRI, que nadie en el PAN se sorprenda de la irritación social que se está generando. Que nadie se llame a engaño o a sorpresa cuando los mexicanos utilicen todas sus formas de expresión y de libertad para expresar su rechazo a este paquete". 

Coincidió con el diputado Encinas al afirmar que este paquete fiscal sólo beneficiará a pocas empresas en agravio de la mayoría de los mexicanos. 

En el patio central de la sede del Senado de la República, en Xicoténcatl, Encinas indicó que "hemos acudido a una tragicomedia de equivocaciones en donde no sólo se rehúsa la paternidad de esta iniciativa, sino que se sigue engañando a la población. 

"Independientemente de que se dio marcha atrás a establecer una contribución en medicamentos y alimentos, la solución del paquete fiscal mantiene, no solamente un esquema regresivo en el alza de impuestos, sino que mantiene y amplia los privilegios para unas cuantas empresas". 

Sostuvo que el debate central sobre el paquete 2010 no tiene que ver con cubrir un boquete fiscal provocado por la crisis económica, sino sobre la necesidad de avanzar en un régimen equitativo y progresivo, que elimine los privilegios de al menos 425 empresas que sí pagarán los impuestos conforme a la ley. 

No sólo permitirían superar el déficit de las finanzas públicas, sino de disponer recursos para el crecimiento y desarrollo económico del país, aseveró.  Duración: 0, dlp/m.
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Acusa PRD a PRI-AN de armar ‘cochinito electoral’

Isabel González: El Partido de la Revolución Democrática acusó al PRI y al PAN de "hacerse guajes" y estar armando "el cochinito electoral" con miras a la sucesión presidencial de 2012, ya que en el paquete fiscal aprobado para el año entrante se autorizan "prácticamente partidas secretas" a los gobernadores de los estados quienes podrán disponer de esos recursos como mejor les parezca.

Al reiterar que el alza en los impuestos afectará duramente a las clases más pobres y a los asalariados, el partido del Sol Azteca advirtió que está vigilante de que los gobernadores de los estados no desvíen recursos públicos de origen federal durante los diez procesos electorales donde se renovarán gubernaturas el año próximo, ya que esa estrategia "siempre" es utilizada por los mandatarios locales para imponerse en las votaciones.

Por ese motivo, el PRD puso en duda que los recursos fiscales que se obtengan por la cascada de impuestos beneficien, como se asegura, a los más necesitados, expresó Dolores Padierna Luna, integrante de la comisión política nacional del PRD. /gh/m
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Anuncia PRD movilización contra alza de impuestos

Notimex: El líder nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, anunció movilizaciones en todo el país para informar a la ciudadanía que el PRI y PAN son los responsables de aprobar el alza de impuestos para 2010.

Entrevistado luego de una reunión que sostuvo con senadores y diputados de su partido en la sede senatorial, Ortega afirmó que realizarán manifestaciones, mítines y marchas en cada uno de los municipios y estados del país.

Además transmitirán mensajes en medios electrónicos "para informar a la ciudadanía de la traición del PAN y el PRI". /gh/m
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Amparo empresarios campechanos Vs retroactividad consolidación fiscal

Andriana Pérez Cañedo, conductora: En Campeche, los empresarios dicen que se van a amparar contra la retroactividad de la consolidación fiscal.
Karina Sánchez, reportera: El Colegio de Contadores Públicos de Campeche, que también pertenece al Consejo Coordinador Empresarial en esta entidad, alzó la voz y comentó que la retroactividad a la consolidación fiscal en nada les va a favorecer. Es por ello que ya tienen previsto presentar los primeros amparos fiscales, así lo dio a conocer el presidente del Colegio de Contadores Públicos de Campeche, Manuel Palomo Escalante.
Palomo Escalante, destacó que la retroactividad a la consolidación fiscal únicamente hace que haya empresarios de primera, segunda, tercera y hasta cuarta clase en nuestro país, ya que se sabe son más de 100 los empresarios ricos que cuentan con más de 400 negocios en todo el país, a los que de alguna u otra forma se les reducen las cargas fiscales, debido a que éstos las pueden comprobar con cuestiones filantrópicas. Duración: 01’30”, masn/m
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Defiende TEPJF legalidad del voto ciudadano: Alanís

Notimex: La magistrada presidenta del TEPJF, María del Carmen Alanís, planteó que si bien se habla de la "judicialización" de la política, ese organismo no sustituye a los ciudadanos sino que defiende la legalidad de su voto.

Al rendir su informe de actividades 2008-2009 ante el pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), subrayó que el camino de la consolidación de la justicia electoral federal no tiene regreso y que las alternativas de negociación política o de movilización, para definir los triunfos, han quedado desterradas/gh/m
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Positiva aprobación de paquete fiscal: Calderón

Jorge Ramos y Manuel Lomberá, reporteros: El presidente Felipe Calderón consideró positiva la aprobación del paquete fiscal en el Congreso, pero advirtió que a México se le acaban los márgenes de maniobra que le permitían tener una de las más bajas tasas de recaudación en el mundo. 
En paralelo hizo un exhorto al Congreso para que valore las prioridades de México en la discusión del presupuesto de egresos para el 2010. El titular del ejecutivo federal inauguró la Semana Nacional Pyme 2009 México Emprende en el Centro Banamex de la Ciudad de México. 
"El poder Legislativo ha discutido y está en vías de aprobación de Ley de Ingresos para el 2010, con ello se ha dado un paso difícil, pero un paso muy importante para evitar daños mayores a la actividad económica de México", dijo el presidente. 
"Este año hemos sufrido no sólo la baja en la recaudación proveniente de la crisis económica mundial, sino, y sobre todo más grave: la baja por la declinación abrupta y más rápida de lo ya previsto de los campos petroleros de nuestro país. 
"Es una circunstancia compleja, difícil, poco deseable, pero para mí es muy importante que todos entendamos tal y como es. No sólo es la crisis económica internacional, sobre todo la caída en la producción de petróleo mexicano. Del año pasado a este México perdió 215 mil barriles de petróleo diario y gas natural, en la mayor declinación que se haya registrado en la historia contemporánea. 
"Se nos está acabando el petróleo y eso nos obliga también a cambiar y a cambiar más rápido, la lógica, los métodos y las reglas de producción." 
Calderón declaró que no sólo eso "Nos obliga también, sobre todo a sostener la salud de las finanzas públicas, con fuentes distintas a los ingresos petroleros a los que estábamos tan acostumbrados durante décadas. Porque ya no habrá al menos por muchos años, aún cuando se hagan los cambios que necesitamos hacer en esta materia, ya no habrá el margen que le permitió a México tener una de las tasas de recaudación más bajas de todas las economías con las cuales podemos compararnos", sentenció. 
En este sentido, el mandatario, calificó como positivo que se haya aprobado la Ley de Ingresos tras un debate arduo y difícil. 

En seguida, Calderón pidió al congreso evaluar con meridiana claridad cuales son las verdaderas prioridades del país.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Información General
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	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Brugada y AMLO querían violentar Iztapalapa: Juanito  

Redacción: El jefe delegacional con licencia por Iztapalapa, Rafael Acosta Juanito, declaró que su decisión de ausentarse del cargo por 59 días obedeció a los intentos de Clara Brugada y Andrés Manuel López Obrador por "violentar" la demarcación. 

En entrevista radiofónica con Paola Rojas en Radio Centro, Rafael Acosta justificó: "pedí licencia por 59 días porque la gente de Clara Brugada y de López Obrador querían violentar y yo preferí la paz". 

Juanito recordó que días antes de la toma de protesta "se me fueron con todo, me atacaron por todos lados los diputados del Partido de la Revolución Democrática (PRD) y del Trabajo (PT) y mi partido nunca me apoyó". 

Dijo que antes de su reunión con el jefe de gobierno Marcelo Ebrard, tras la cual informó su decisión de pedir licencia, él percibía tensión en Iztapalapa: "La mafia estaba duro contra mí. Se iba a dar un enfrentamiento y lo evité, preferí la paz antes de embolsarme 90 mil pesos y afortunadamente Iztapalapa está en paz", reiteró. 

En la entrevista, Juanito reiteró su intención por regresar a gobernar la delegación después de que se venza el plazo de su licencia el 23 de noviembre. 

"Voy a regresar a gobernar Iztapalapa el 23 de noviembre. La gente cada vez se acerca más a Juanito, quien en lugar de bajar subió más", justificó y agregó que si regresa a la jefatura delegacional será "porque a nivel nacional la gente quiere que regrese, los mexicanos quieren que yo gobierne Iztapalapa". 

Sobre los supuestos problemas del corazón que uso como argumento al anunciar su decisión de ausentarse del cargo hace unas semanas, Juanito consideró que si bien no se encuentra al 100% de salud, ya no está tan presionado como antes, por lo que no será impedimento para regresar. 

Inclusive, adelantó que cuando gobierne destinará dos días (sábados y domingos) a actuar en la obra "Hay Juanito no te rajes" a la que fue invitado a participar por el actor Alberto Rojas. Rafael Acosta habló también de la estatua que el artista Bernardo Luis hizo en su honor e informó que ésta será colocada frente a la sede delegacional.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Información general
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	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5
GRUPO: MVS Radio


Segob: no especular sobre métodos de trabajo de alcalde San Pedro Garza

Carlos Urdiales, conductor: Hay más reacciones sobre el asesinato del presunto delincuente conocido como “El Negro” Saldaña y tres familiares más, encontrados sus cuerpos en el DF y lo que ocurrió con el alcalde de San Pedro Garza García, en Nuevo León y sus declaraciones.

Juan Omar Fierro, reportero: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, pidió no especular sobre la forma en que el alcalde del municipio de San Pedro Garza García, Mauricio Fernández, quien se enteró de cuatro presuntos narcotraficantes secuestradores cuyos cuerpos fueron hallados varias horas después en una camioneta en la ciudad de México.

No obstante, el representante de la política interior reconoció que se deben investigar todas las hipótesis posibles en este caso, ya que algunas de éstas son muy delicadas. 

En tanto el dirigente nacional del PAN, César Nava, salió en defensa del edil neolonés al decir que Mauricio Fernández solamente difundió una versión que se conoció primero por las autoridades de esa entidad.

La declaración del alcalde de Nuevo León se dio en el marco de su toma de posesión, pues varias horas antes de que la procuraduría capitalina identificara oficialmente los cuerpos de estos presuntos cuatro delincuentes entre los que se encuentra Héctor Saldaña Peralas, (a) “El Negro Saldaña” quien es responsabilizado por el propio Mauricio Fernández de cometer secuestros y extorsiones en esa alcaldía, pero también es considerado como jefe de plaza de los Beltrán Leyva en Monterrey.
Con este grupo dijo el propio Mauricio Fernández dispuesto a negociar durante su campaña política para llegar a ese cargo. Duración: 2’ 25”, reoc/m. 



Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Ley de Ingresos insuficiente en el largo plazo: César Nava

· César Nava reitera que fue accidente el avionazo de Juan Camilo Mouriño

· Los menos visualizados por el GF son los más débiles: Yolanda de la Torre

· Se reanuda pasarela de gobernadores para hacer peticiones de recursos

· PAN actuó con responsabilidad al aprobar paquete fiscal: Santiago Creel

· Beltrones: deberíamos tener un IVA al 12% y un ISR 25% generalizado
· PRI, PAN y PRD piden a alcalde de NL apegarse a la ley

· Llaman FCH y Ruiz Mateos a sectores trabajar por crecimiento de México

· Sagarpa anuncia a sustituto de Jeffrey Jones
· PRD lanza dos spots contra PRI y AN
· IP por impuesto generalizado que impulse competitividad y empleo

· Ingresos tributarios caerán: SHCP; 4° país con mayor inflación: OCDE
03 de noviembre de 2009
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	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Ley de Ingresos insuficiente en el largo plazo: César Nava

Juan Omar Fierro, reportero: La miscelánea fiscal aprobada por la Cámara de Diputados y el Senado de la República el pasado fin de semana deja al PAN insatisfecho con su resultado, ya que la propuesta recaudatoria del presidente Felipe Calderón queda muy superior a la acordada por los legisladores, así lo dijo el presidente nacional del PAN, César Nava.

Nava Vázquez dijo que aunque no está satisfecho con esta nueva Ley de Ingresos, es positivo que se haya alcanzado un acuerdo político entre el PRI, el PAN, el Partido Verde y Nueva Alianza.

César Nava: “En el fondo ciertamente nos deja insatisfechos a todos, pero eso nos invita, nos llama a buscar una auténtica reforma fiscal, un cambio profundo en nuestra estructura de tributación, que al mismo tiempo darle al Estado mexicano los ingresos suficientes… Me parece que es un gran pendiente que tenemos por delante. Por ahora es un paquete que es suficiente para el año 2010, pero nos deja claramente insatisfechos en el largo plazo.”

Reportero: Entrevistado luego de asistir al informe anual de la magistrada presidenta del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, César Nava dijo que su partido no rehuirá los costos políticos y sociales que traerá consigo el aumento de impuestos a los contribuyentes cautivos.

César Nava: “La participación del PAN está muy clara, están ahí nuestros votos, están nuestras aportaciones; pero también está la defensa de una propuesta que era claramente superior, que esperamos revisar posteriormente. Nos parece fundamental que en la discusión del Presupuesto de Egresos se cuide que precisamente los recursos vayan primordialmente a combate a la pobreza. Ése era el espíritu original de nuestra propuesta, lo sigue siendo y cuidaremos que así sea. No rehuimos nuestra responsabilidad, pero vemos el año 2010 con signos alentadores.”

Reportero: En este marco, rechazó que su liderazgo en el PAN se haya debilitado por provocar un choque entre el PRI y el Gobierno Federal durante la discusión de la actual Ley de Ingresos y destacó que tiene que ver hacia delante e impulsar una verdadera reforma fiscal.

Por último, dijo que el blanquiazul se mantendrá atento a la distribución del Presupuesto Público, privilegiando programas sociales como Oportunidades o el Seguro Popular que atienden a los habitantes más pobres del país. Duración: 02’50”, masn/m
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	NOTICIERO: La Red

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 88.1
GRUPO: Radio Red


César Nava reitera que fue accidente el avionazo de Juan Camilo Mouriño

Elsa González, reportera: Las autoridades van a dar apenas los resultados de la investigación.

Hace siete horas César Nava decía que estaban conformes con esta investigación que se va dar apenas a conocer sobre el accidente de Juan Camilo Mouriño; ha dicho César Nava que sí, que fue un accidente, pero vamos a esperar para las 19:00 horas cuando el secretario de Comunicaciones y Transportes y otras autoridades den a conocer este informe en conferencia de prensa.

Por lo pronto César Nava y seguramente otros políticos panistas ya conocen la información. Duración: 40”, reoc/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 03 11 2009
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	NOTICIERO: Cárdenas Informa

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Los menos visualizados por el GF son los más débiles: Yolanda de la Torre

José Cárdenas, conductor: Le agradezco mucho a la diputada federal priísta Yolanda de la Torre, ella es presidenta de la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables. 

De verdad, esto de la reducción del presupuesto para el Programa de Atención a Personas con Discapacidad es verdaderamente vergonzoso, lastimoso… Le van a tumbar el 92.9 por ciento.

Yolanda de la Torre: Le agradezco mucho esta oportunidad de poder compartir con su auditorio este tema que os preocupa mucho, tanto a la diputada Anaya, que es secretaria de la Comisión de Grupos Vulnerables, como su servidora.

Las dos llegamos con un fuerte compromiso atrás, con las organizaciones de la sociedad civil, pero también con las organizaciones que atienden a los diferentes grupos vulnerables.

Nosotros esperábamos un presupuesto para 2010 en el tenor que lo marcó el Ejecutivo, que dijo que iba a mandar un presupuesto que favoreciera y fortaleciera a los más pobres…

José Cárdenas: Pero no una reducción del 92.9 por ciento, eso es una majadería.

Yolanda de la Torre: Le pongo algo que a mí me ofende, yo creo que lastima. Los más vulnerables entre los vulnerables son los niños, pero los niños con discapacidad aún más. Para educación especial el presupuesto del año 2009 es de 662 millones de pesos, en términos cerrados, y para este año propone el Ejecutivo 78 millones, le baja mucho. Pero de estos 78 millones sólo 16.8 son para los estados.

José Cárdenas: Le quitan a la gente con discapacidad el dinero para ellos embolsarlo en sus presupuestos de gastos de automóviles, celulares, representación y cuantos votos quieran.

Yolanda de la Torre: Así es, servicios personales y gasto corriente, porque sí vemos en todo el presupuesto varios rubros de eso.

¿Sabe cuánto pretenden darle a cada niño con discapacidad en escuela especial? Veinte centavos por día. Me parece que ningún niño va a ser atendido.

Le pongo otro ejemplo. El DIF tiene tres programas de atención a personas con discapacidad: un programa que se llama Atención a Personas con Discapacidad, para 2009 tiene 486 millones y para 2010 la visión del Ejecutivo es sólo 34 millones, le quitan 452 millones.

Le voy a decir que hicieron en el 2009, que la Cámara de Diputados le dio 486 millones. Estos 486 millones los dividieron así para este año: para atender a 205 mil personas en los estados les dieron 133 millones y discrecional, para atender sólo a 13 mil, 353 millones. De ese tamaño es la preocupación del Gobierno Federal por las personas con discapacidad.

José Cárdenas: Lo que pasa es que el Presidente no está casado con una persona con discapacidad, ¿no?

Yolanda de la Torre: Pero yo creo que no tienes que estar casado ni tener un hijo… Yo creo que hay cosas que el puro sentido común, tu propia humanidad te dice la dimensión.

Así los tres programas del DIF nacional que atienden a personas con discapacidad hay una discrecionalidad impresionante en las reglas de operación.

Le pongo otro programa. Programa para la Protección y Desarrollo Integral de la Infancia. Este 2009 tenían 140 millones y para 2010 proponen 133, le bajan 7 millones, no es mucho en términos generales. Pero le voy a decir cómo lo aplicaron con sus reglas de operación: para atender a un millón 750 mil personas en todo el país se le da a los estados 53 millones, divididos entre todos los estados, y el DIF nacional se da 87 millones para atender a 12 mil. No hay proporción.

Son las cosas que no se valen, que dañan, que lastiman y que ofenden a la población.

José Cárdenas: Se está poniendo en riesgo la viabilidad de la política social para la igualdad de oportunidades, hay mexicanos de primera y mexicanos de cuarta.

Yolanda de la Torre: Usted lo ha dicho con una exactitud perfecta, se está poniendo en riesgo a la política social, los más débiles, los más vulnerables son los que menos están visualizados por el Gobierno Federal.

Yo no veo ningún compromiso, sin embargo sí hay el compromiso de los diputados de reasignar en la Comisión de Grupos Vulnerables… Yo tengo la fe y la seguridad de que la sensibilidad de los diputados de todos los colores prevalecerá.

También hay otro problema, ¿a qué le quitas para darle a quién? Cuando tienes un presupuesto tan limitado…

José Cárdenas: Yo le quitaba a la Cámara de Diputados, a la Cámara de Senadores, al Poder Judicial y al Ejecutivo Federal.

Yolanda de la Torre: El tema es que estamos en un proceso que aún no termina y que ahorita estamos en algo que es sustantivo, el presupuesto. ¿En qué se va a gastar? ¿Cuál es la visión del Gobierno? Ya la vimos, ahí está muy clara.

Pero ahora lo importante será el compromiso y la sensibilidad de las y los diputados de esta cámara, para reorientar un presupuesto con justicia social.

José Cárdenas: Yolanda, le agradezco mucho que nos haya tomado la llamada. Vamos a estar pendientes con este tema. Duración: 10’00”, masn/m
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	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Grupos vulnerables nuevamente olvidados

Joaquín López Dóriga, conductor: Aquí hay una contradicción gravísima, es un problema de ética y de justicia, ¿a qué me refiero? En que si en México hay grupos vulnerables por ser vulnerables se les tenía que poner mayor atención, ¿por qué? Porque resulta que esto de la igualdad puede ser un engaño, ¿por qué puede ser un engaño? Porque tratar igual a los desiguales es desigual y aquí se está queriendo tratar igual a los vulnerables, lo que es un acto de injusticia que no podemos tolerar.

Maru Rojas, reportera: Ahora que se revisa el Presupuesto, los grupos vulnerables fueron de nuevo olvidados, ya que el recorte a programas específicos dirigidos a discapacitados, adultos mayores, personas con sida, migrantes y población indígena registran una reducción global de por lo menos 2 mil 316 millones de pesos, en contraparte con absurdos aumentos considerables de recursos para gasto corriente o administrativo en una sola institución, el DIF. Así lo dijo la presidenta de la Comisión de Grupos Vulnerables, Yolanda de la Torre Valdés, diputada del PRI por Durango, quien desde la adolescencia se mueve en una silla de ruedas.

Yolanda de la Torre exige que ante lo vergonzoso de lo aprobado para el régimen fiscal, los legisladores que analizan el Presupuesto de cómo se distribuirá el gasto para 2010, no pueden sino ahora sí fijar reglas de operación claras para evitar que los pocos recursos no se apliquen o se desvíen en el camino.

Este martes, la Comisión de Grupos Vulnerables se reunió con representantes de diversas organizaciones civiles, que ya están organizadas y saben los verdaderos requerimientos de los sectores olvidados en México. Duración: 02’00”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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	NOTICIERO: Efekto TV

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 125

GRUPO: Efecto TV


Se reanuda pasarela de gobernadores para hacer peticiones de recursos
Mayté Noriega, conductora: Los diputados tienen en sus manos la aprobación del Presupuesto de Egresos 2010. Este martes se reanudó la pasarela de gobernadores para hacer sus peticiones de recursos.

Wendy Roa, reportera: A 12 días de que venza el plazo para presentar el Presupuesto de Egresos de la Federación, este martes continuó la pasarela de gobernadores en San Lázaro para solicitar más recursos para sus entidades.

El madrugador fue el de Baja California, José Guadalupe Osuna, de extracción panista, quien pidió a los integrantes de la Comisión de Presupuesto 2 mil 600 millones de pesos más de lo presupuestado por el Ejecutivo Federal para su estado en 2010.

José Guadalupe Osuna: “No es el venir a pedir mucho para que te den poco. Sabemos de la escasez de recursos y la tarea de hacer una asignación óptima de los recursos escasos, que sabemos contarán la Comisión de Presupuesto y el Congreso del estado…”

Reportera: Por su parte, el gobernador de Sinaloa, del PRI, solicitó recursos adicionales para atender problemas educativos de infraestructura carretera e hidráulica y principalmente para resolver los conflictos que se enfrentan en el campo.

Jesús Aguilar Padilla: “Nosotros estamos planteando un techo de 17 mil millones, que es menor al del año pasado, adecuado a la dificultad y a la congruencia…”

Reportera: El recién estrenado gobernador de Sonora, del PAN, dijo estás consciente de la crisis económica que se vive y en ese sentido mencionó que su petición oscila en los 4 mil millones de pesos. Y aunque señaló que requieren de más dinero, el resto se obtendrá de la disminución del gasto corriente en su administración.

Guillermo Padrés Elías: Nuestras peticiones van muy en la medida a la condición económica del país. Reconociendo que hay pocos recursos, que el pueblo de México está haciendo grandes esfuerzos para hacer sus contribuciones y los vamos a cuidar muy bien.”

Reportera: En tanto, el gobernador de Chihuahua mencionó que los recursos que solicitó a la Comisión de Presupuesto los destinará al combate a la inseguridad y a la atención de grupos vulnerables.

José Reyes Baeza: “Tenemos que establecer la Ley de Coordinación Fiscal para encontrar verdaderamente una relación de coordinación entre estados y municipios en el marco del federalismo mexicano y no estar sujetos a una relación de subordinación tratándose de recursos fiscales.”

Reportera: El próximo jueves, es cuando concluyen las audiencias para dar paso al trabajo de distribución de recursos. Duración: 02’35”, masn/m
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	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


PAN actuó con responsabilidad al aprobar paquete fiscal: Santiago Creel

Rosario González, reportera: El Partido Acción Nacional rechazó haber traicionado al pueblo de México al secundar el paquete fiscal del Gobierno Federal, en el cual se prevé incrementar el IVA del 15 al 16 por ciento y el Impuesto Sobre la Renta del 28 al 30, entre otros gravámenes.

El senador Santiago Creel indicó que los panistas actuaron con responsabilidad en el Congreso de la Unión, pues lo peor hubiera sido dejar al país sin un paquete fiscal para el próximo año. Asimismo, consideró las acusaciones del PRD como políticas.

Santiago Creel: “Nosotros tenemos la visión de que esto es lo que el gobierno requiere para que se dé una estabilidad política y una estabilidad política que permita enfrentar el próximo año ya con crecimiento económico. Ese es nuestro punto de vista.”

Reportera: En el Senado de la República quien ha dado la cara por los impuestos aprobados en el PAN, ha sido Santiago Creel, removido hace algunos meses de la coordinación parlamentaria, y quien ocupa ahora el cargo, Gustavo Madero, no ha dicho: “Esta boca es mía”. Duración: 01’20”, masn/m
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	NOTICIERO: La Red

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 88.1
GRUPO: Radio Red


Beltrones: deberíamos tener un IVA al 12% y un ISR 25% generalizado

Jesús Martín Mendoza, conductor: “Contrario al aumento de impuestos deberíamos transitar de un IVA del 16 al 12 por ciento”.

¡Pues ya que lo hagan, hombre! No nada más que nos lo digan. Que lo hagan. Un iva del 16 por ciento al 12 por ciento y “que lo paguen todos”, dijo.

Deberíamos transitar de un Impuesto sobre la Renta del 30 al 25 por ciento, eso sí “que lo paguen todos” dijo Manlio Fabio Beltrones.

“En lo personal, yo creo que hay que ir de un impuesto no del 16 por ciento sino del 12 por ciento al IVA pero en donde todos paguen; hay que ir de un Impuesto Sobre la Renta no del 30 por ciento, quizá del 25 por ciento, pero donde todos paguen”.

“Hay que ir también a facilitar el pago de los impuestos a la gente, a simplificar el pago de nuestras obligaciones. Hoy resulta un viacrucis. Un proceso sumamente tortuoso el cumplir con las obligaciones, a los mexicanos”.

Conductor: Bueno pues ahí está lo que dijo Manlio Fabio Beltrones. Pero las palabras se las lleva el viento, hechos son amores, señor legislador Manlio Fabio Beltrones, hechos son amores, las palabras se las lleva el viento y los buenos deseos también. 

Así que mejor manos a la obra para ese buen deseo que hoy plantea cuando prácticamente todos han aprobado un IVA del 16 y ISR del 30 por ciento. Duración: 1’ 5”, reoc/m. 
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	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Reforma


PRI, PAN y PRD piden a alcalde de NL apegarse a la ley

Claudia Guerrero, reportera: Senadores y líderes del PRI, PAN y PRD descalificaron la actuación del Alcalde de San Pedro Garza García, Mauricio Fernández, por considerar que llama a dejar de lado la ley e impulsa acciones de combate a la delincuencia que ni siquiera le tocan a ese nivel de Gobierno. 

El coordinador de los senadores priistas, Manlio Fabio Beltrones, criticó que ante la falta de resultados de la administración federal, los propios panistas busquen hacer justicia por su propia mano: "La falta de resultados más contundentes por parte del Gobierno federal en materia de combate a la delincuencia organizada y al narcotráfico han hecho aparecer a estos personajes de su mismo partido que parecen tomar justicia por su propia mano. Esto no debe permitirse, es un planteamiento completamente equivocado", dijo.

El sonorense ironizó sobre la rapidez con la que el presidente municipal se informó sobre la ejecución de un grupo de presuntos secuestradores, cuyos cuerpos fueron localizados en el Distrito Federal, incluso sugirió que el gobierno del presidente Felipe Calderón debería pedir consejos al edil: "Si esa fuese la manera en la que el partido en el Gobierno tuviera la información privilegiada, estoy seguro de que se adelantaría en mucho a cualquier delito que se pensase cometer. A lo mejor el Gobierno debería pedirle asesoría al alcalde de San Pedro para que le diese mejor información de cómo atender el tema de la delincuencia organizada", mencionó.

Por otra parte, el dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, exigió que Fernández cumpla con lo que marca la ley y se pronunció en contra de la creación de escuadrones de la muerte. Recordó que ese tipo de "grupos de limpieza", como los anunciados por el funcionario panista, han dejado experiencias desastrosas en países como Argentina, Brasil y Colombia.

"Ya hemos visto experiencias en otros países que derivan en grave inestabilidad y en violencia irrefrenable, cuando ante la incapacidad del Estado para detener a los delincuentes, algunos crean escuadrones de la muerte. Eso es inadmisible, entiendo la desesperación de muchas personas ante la incapacidad del Gobierno para detener a los delincuentes, entiendo la angustia, pero no se va a resolver el problema creando escuadrones de la muerte", expresó.

Tras asegurar que el PRD mantiene su convicción de que la única forma que tiene el Estado para hacer que se cumpla la ley es sujetarse a la misma, Ortega advirtió que el edil de San Pedro no puede crear policías al margen de la Constitución: "No puede justificarse la violencia en San Pedro para que las autoridades creen ese tipo de policías", acusó.

Entrevistado por separado, el senador panista Santiago Creel pidió reconocer la loable labor de Fernández en el combate a la delincuencia; sin embargo, se pronunció a favor de que el funcionario se apegue estrictamente a lo que marca la ley. En ese sentido, Creel recordó que las recientes reformas en materia de narcomenudeo, otorgan mayores facultades a las Policías municipales para combatir ese delito. Duración: 0, reoc/m.
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ALDF solicita a diputados un fondo de protección civil para DF

Ezra Shabot, conductor: La Asamblea Legislativa del Distrito Federal solicitará a la Cámara de Diputados una partida especial de 2 mil millones de pesos para la creación de un fondo de protección civil y apoyar a los damnificados de la tromba del pasado viernes.

Aldo Meza, reportero: Tras la tromba que afecto a la Delegación Gustavo A. Madero y al norte de la Ciudad, la ALDF solicitará  a los diputados federales una partida especial de 2 mil millones de pesos para la constitución del fondo de protección civil, así como a la Secretaría de Gobernación a que se revisen las reglas del Fonden y se destinen recursos para la protección y no sólo cuando suceden desastres naturales.

Asambleísta del PRD, Leonel Luna: “Nosotros veríamos que este recurso vaya a protección civil y consideramos que con la aportación también de la iniciativa privada”.

Reportero: El diputado local señaló que será este jueves cuando el secretario de Protección Civil del DF, Elías Miguel Moreno Brizuela comparezca en la ALDF ante comisiones. Duración: 1’, reoc/m.
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Llaman FCH y Ruiz Mateos a sectores trabajar por crecimiento de México
Ezra Shabot, conductor: El presidente Felipe Calderón hizo un llamado a todos los sectores a trabajar en una ruta económica que permita el crecimiento del país, esto lo señaló después de la aprobación de la Ley de Ingresos que, supone por lo menos, cierta tranquilidad para el Gobierno en 2010.

Gloria Hernández, reportera: El presidente Felipe Calderón convocó a todos los sectores del país a acordar la ruta económica que permita apoyar el crecimiento de México.

Un verdadero pacto, dijo, por el empleo y por la economía moderna, competitiva y generadora de empleos. Calificó como positiva la aprobación de la Ley de Ingresos y ahora, señaló ante la discusión del paquete económico, es fundamental que se establezcan las prioridades del país:

“Quiero convocar a los actores económicos, políticos y sociales de México a que por la vía del diálogo, por la vía del entendimiento acordemos la ruta económica que nos permita acelerar el crecimiento y el empleo”.

“Que construyamos a fondo, a través del diálogo, un pacto; un verdadero pacto por el empleo en el país y por el crecimiento de nuestra economía”.

Conductor: Pacto por el empleo como nuevo proyecto del Presidente. El Presidente del Empleo que, por lo pronto, en estos años y fundamentalmente en el último –2009– en esta crisis económica dejó de cumplir, no tuvo posibilidad alguna de generar empleos que pudiesen al menos recuperar lo perdido y en ese sentido viene la apuesta para adelante.

El secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, afirmó que la economía nacional ya muestra signos de recuperación. Al inaugurar esta Semana PYME –que por cierto estaremos ahí transmitiendo desde mañana en el Centro Banamex– también hizo un llamado a todos los sectores productivos del país a trabajar en conjunto para lograr una economía más competitiva y generadora de empleos. Duración: 1’ 57”, reoc/m. 
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Sagarpa anuncia a sustituto de Jeffrey Jones

Notimex El secretario de Agricultura, Francisco Mayorga Castañeda, dio posesión de sus cargos a los nuevos subsecretarios de Agricultura, Mariano Ruiz-Funes Macedo, y de Fomento a los Agronegocios, Pedro Adalberto González. 

En un comunicado, la dependencia precisó que Ruiz-Funes Macedo sustituye a Francisco López Tostado quien se desempeñó en el cargo desde 2001. 

Mientras que González Hernández reemplaza a Jeffrey Max Jones, quien estuvo en la referida subsecretaría desde diciembre de 2006. 

En la Sala de Consejos de la sede principal de la Sagarpa, Mayorga Castañeda dio la bienvenida a los nuevos servidores públicos. 

El titular de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación (Sagarpa) les pidió redoblar esfuerzos para aplicar en México una política alimentaria que guíe los resultados de las unidades productivas y a las organizaciones campesinas y de productores. 

El titular de Sagarpa dio a conocer que la Subsecretaría de Fomento a los Agronegocios tendrá una modificación en sus tareas, ante las actuales demandas del sector y las tendencias de mercados y consumidores finales. 

El objetivo, dijo, es atender los requerimientos de los productores de manera coordinada con los instrumentos que ofrece la Secretaría de Economía y coadyuvar al desarrollo de una política de alimentación que permita abrir mercados identificando tendencias de los productos agropecuarios y pesqueros. 

Sobre la Subsecretaría de Agricultura expresó que hay tres grandes áreas a las que se pondrá especial atención que son la agroindustria del azúcar, las oleaginosas y los cítricos. 

A su vez, los nuevos subsecretarios manifestaron su compromiso de trabajo para el desarrollo del sector agroalimentario y pesquero en la República Mexicana. 

Además resaltaron que conducirán sus esfuerzos en un marco de colaboración institucional y atención permanente a los planteamientos de los agentes del sector. Masn/m
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PRD lanza dos spots contra PRI y AN

Francisco Reséndiz, reportero: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) tiene listos dos spots que formarán parte de una campaña nacional, mediante los cuales acusará a los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Acción Nacional (PAN) del aumento de impuestos para el ejercicio 2010. 

Los spots comenzarán a difundirse, a través de los espacios en radio y televisión que forman parte de las prerrogativas públicas del partido del sol azteca, a partir de esta misma semana como respuesta a la aprobación del aumento del IVA de 15% a 16% y del ISR de 28% a 30%. 

En ambos presentan los escudos del PRI y del PAN, los responsabilizan de amentar el IVA. Uno está dedicado a cada partido. 

El que se refiere al tricolor presentan las fotografías de Enrique Peña Nieto y Beatriz Paredes sobre un fondo verde con el escudo priísta en marca de agua y debajo la frase "apoyaron el aumento al IVA". 

Se oye una voz masculina que dice: "El PRI y el PAN te engañan y traicionan al aumentar los impuestos... Beatriz Paredes y Peña Nieto aprobaron el aumento al IVA que afecta directamente tu economía... los diputados y senadores del PAN y del PRI aprobaron impuestos que dañan a las familias mexicanas, que se entienda, no más impuestos... PRD". 

En otro spot, dedicado al blanquiazul, aparece un hombre que dice: "El PRI y el PAN te engañan y traicionan al aumentar los impuestos", y en seguida se reproduce la imagen de Felipe Calderón en el debate entre candidatos presidenciales del 25 de abril de 2006 donde propone bajar impuestos. 

Luego el mismo hombre aparece a cuadro y señala: "Calderón miente". Y remata diciendo: "Para el PRD está claro: no más impuestos". 

Por la mañana, en conferencia de prensa, Jesús Ortega Martínez, líder nacional del sol azteca anunció una campaña de difusión -mediante marchas, mítines en plazas públicas, uso de los espacios de este partido en radio y televisión- para explicar a empresarios cumplidos, empleados y comerciantes el impacto de los impuestos y quiénes son sus creadores. Masn/m
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IP por impuesto generalizado que impulse competitividad y empleo
Manuel Lombera, reportero: Presidentes de organizaciones empresariales del país impulsarán una "verdadera" reforma fiscal que combata el desempleo y la pérdida de competitividad de nuestro país frente a otras naciones. 

"Se ha podido únicamente lograr un programa (Ley de Ingresos) para 2010", pero se requiere una reforma fiscal de largo plazo, afirmó Claudio X. González, presidente del Consejo Mexicano de Hombres de Negocios (CMHN), durante la inauguración de la Semana Nacional Pyme 2009 México Emprende. 

"Tenemos que hacer una reforma fiscal integral para generar los empleos que el país necesita", espetó Mario Sánchez Ruiz, presidente de la Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio, Servicios y Turismo (Concanaco-Servitur). 

En ese sentido, Claudio X. González y Sánchez Ruiz se pronunciaron por adoptar un impuesto generalizado al consumo. 

Todos los países exitosos "tienen un impuesto al consumo generalizado sin excepciones. Eso es moderno y competitivo", consideró el titular del CMHN. 

El presidente de la Concanaco-Servitur coincidió con esta propuesta, y agregó que las empresas nacionales y extranjeras necesitan un solo impuesto "competitivo" para que "tengan interés en seguir invirtiendo". Duración: 0, reoc/m. 
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Ingresos tributarios caerán: SHCP; 4° país con mayor inflación: OCDE
Enrique Lazcano, conductor: Al cierre de 2009 la caída de los ingresos tributarios será en promedio de 13.4 por ciento, estima Hacienda. Según José Manuel Pérez Porrúa, jefe de la Unidad de Política de Ingresos de la dependencia, la recaudación del IVA registrará una baja del 7.5 por ciento; mientras que en ISR y IETU e IDE será de 10 puntos.

Por otra parte, en septiembre pasado la inflación en México se situó en 4.9 por ciento, informó la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE).

De esta manera México se ubica entre las cuatro naciones con mayor inflación anual entre los 30 países miembros de esta organización. Duración: 44”, reoc/m.
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Ex diputado panista comparece en Coahuila por falsificación de firmas
Jorge Fernández Menéndez, conductor: El ex diputado del PAN por la LX Legislatura, Oscar Miguel Mohamar Dainitin, comparece ante el agente del Ministerio Público de Coahuila por la presunta falsificación de una firma en un documento en el se culpaba al gobernador Humberto Moreira, de la tragedia en la Mina Pasta de Conchos, donde fallecieron 65 mineros.

De comprobarse su responsabilidad en la falsificación de la firma el ex legislador podría ir a la cárcel. Duración: 26”, reoc/m. 
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Coordinan México-EU estrategia fronteriza contra crimen organizado

San Diego, Notimex: El gobierno de Estados Unidos diseña esta martes en San Diego una estrategia integral fronteriza contra el crimen organizado y en coordinación con instituciones mexicanas, informaron altos funcionarios.

El director nacional de la Oficina de Inmigración y Aduanas (ICE), John Morton, dijo en conferencia que en la "cumbre de la frontera" participan organismos que suman unos 80 mil agentes federales.

El objetivo de la reunión es coordinar una estrategia regional contra el crimen organizado para los siguientes 11 meses.

Dijo que la cumbre en San Diego permitirá una estrategia de seguimiento, luego que de marzo a septiembre pasados, las instituciones federales en el área interceptaron en conjunto unos 40 millones de dólares en efectivo y unas 600 armas de fuego que la delincuencia organizada intentaba transportar a territorio mexicano.

El director interino de la administración contra el tráfico de Alcohol, Tabaco y Armas de Fuego (ATF), Kenneth Melson, aseguró que "esta reunión cumbre es crítica, porque va a unificar los esfuerzos de las agencias que van a estar a cargo de combatir al crimen organizado a lo largo de la frontera" con México.

Agregó que la frontera "ha tenido una transformación en el último año por varias razones, una es la actitud valiente de la administración del presidente (mexicano) Felipe Calderón" en la lucha contra el narcotráfico y la delincuencia organizada.

La otra razón "es que se ha puesto más atención a la frontera desde el lado estadunidense, con un aumento en recursos".

La reunión cumbre permitirá ahora "ahondar la coordinación de las instituciones que se encargan de combatir al crimen organizado en la región" dijo Melson.

El director nacional de la Patrulla Fronteriza, David Aguilar, destacó por su parte que "en la reunión estamos generando un plan práctico, que nos permita asegurarnos de que todas las agencias estén alineadas en un esfuerzo, y para alinear ese esfuerzo con el gobierno mexicano".

Aguilar dijo que en la reunión se discutió que "no son nada más elementos mexicanos los que trafican en esta frontera; son elementos mafiosos, que están trabajando conjuntamente ya sea en el lado estadunidense o en el lado mexicano".

Añadió que los cárteles tienen su sede en México, "pero también tenemos organizaciones delictivas con base en Estados Unidos, así que esa es la importancia de enfocarnos en ambos lados de la frontera, para poder disminuir la capacidad que tienen de traficar a través de la frontera".

Morton por su parte, dijo que la reunión en San Diego se realiza en cumplimiento de un memorando de intención que las agencias federales estadounidenses suscribieron con sus contrapartes en México en una reunión bilateral en San Antonio hace dos meses.

"En esa reunión en la que nos comprometimos a implementar una respuesta agresiva y coordinada contra el crimen organizado" en la frontera, agregó. Duración: 0, reoc/m.
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Reporte Nocturno 2da Edición
· Encinas pide reordenación de recursos porque Oportunidades no funciona

· Oficial: Falta de pericia de pilotos y control aéreo provocó accidente aéreo
· El Senado ya recibió por parte de los diputados el paquete fiscal
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Encinas pide reordenación de recursos porque Oportunidades no funciona
Enrique Campos y Karla Hernández, conductores: Alejandro Encinas, coordinador de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados, consideró que es necesaria una reordenación de los recursos para el desarrollo de las actividades productivas, porque el Programa Oportunidades no ha funcionado –dice– para combatir la pobreza.

Otras prioridades perredistas las detalló a Ricardo Rocha, el diputado de ese partido Jesús Zambrano: “Vamos a seguir trabajando, luchando, allí en la Cámara de Diputados para que en lo que se refiere al Presupuesto logren destinarse recursos para infraestructura en los estados de la República, los gobiernos de los distintos partidos que están planteando –los del PRD– recursos para terminar proyectos que ya están en curso.

Conductor: en lo que el PRI, PAN y PRD definen sus posturas varios gobernadores visitaron la Cámara de Diputados, buscando acuerdos y negociaciones que beneficien a sus respectivos estados en el Presupuesto de  2010. Duración: 56”, reoc/m.
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Oficial: Falta de pericia de pilotos y control aéreo provocó accidente aéreo
Joaquín López Dóriga, conductor: El 4 de noviembre se cumple un año. El primer año del accidente aéreo en el que murieron el entonces secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño y al final 15 personas más.

El martes 4 de noviembre del año pasado Juan Camilo Mouriño había cumplido una gira por el estado de San Luis Potosí y regresaba a bordo del avión oficial de la Secretaría de Gobernación, un Lear Jet 45, al volar sobre el cruce del Anillo Periférico y Paseo de la Reforma donde se inician las Lomas de Chapultepec el avión se vino abajo, entonces inexplicablemente, provocando la muerte de Juan Camilo Mouriño, del ex zar antidrogas José Luis Santiago Vasconcelos y de otros cuatro colaboradores de Mouriño, también la tripulación del avión: dos pilotos y una sobrecargo. Tras el impacto en tierra fallecieron otras siete. La muerte del secretario de Gobernación causó un hondo penar.

Era martes 4 de noviembre de 2008 y Mouriño estaba por cumplir su décimo mes como secretario de Gobernación.

Presidente Felipe Calderón: “El día de hoy, al regresar de una gira de trabajo por el estado de San Luis Potosí, perdió la vida el secretario de Gobernación, el licenciado Juan Camilo Mouriño”.

Voz en Off: Con su muerte México pierde a un gran mexicano.

Conductor: A un año de distancia se cumple mañana la muerte de Juan Camilo Mouriño y otras 15 personas más, se dio a conocer esta noche el informe oficial:

Guadalupe Flores, reportera: La comisión investigadora del accidente del avión Lear Jet 45 ocurrido el 4 de noviembre de 2008, en el que murió el ex secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, y 15 personas más, emitió el dictamen final de la investigación aeronáutica y de trabajo de campo sobre las posibles causas del siniestro.

Juan Molinar Horcasitas, secretario de Comunicaciones y Transportes, resumió así la primera conclusión de esta investigación: “la causa probable en efecto es el encuentro con una turbulencia de estela que descontroló el aparato y lo precipitó rápidamente a tierra”.

Reportera: Entre los factores que contribuyeron a dicha causa probable, la comisión investigadora encontró lo siguiente: “una capacitación inadecuada de la tripulación del Lear Jet 45, encontramos también una demora de la tripulación en reducir su velocidad”.

Reportera: Esto es, se detectó una demora en los pilotos al reducir la velocidad de 220 nudos a 180 nudos durante la maniobra de descenso, tal como se los indicó el controlador aéreo; además, se encontró una falta en el control de tránsito aéreo al no emitir una medida correctiva ante el acercamiento excesivo de las aeronaves y una probable fatiga acumulada en el controlador de tránsito aéreo que estaba en turno; también se encontró un otorgamiento de licencias de vuelo de los pilotos con problemas administrativos y probable corrupción; además, insuficiente supervisión del contratante, es decir, del dueño de la aeronave al prestador de servicios de mantenimiento y operación.

En la investigación no se detectaron alteraciones médicas o psicológicas de los pilotos, tampoco evidencia de fallas mecánicas o problemas atribuibles al mantenimiento de la aeronave.

El titular de Comunicaciones y Transportes precisó que toda la información aeronáutica de las probables causas del siniestro se harán llegar a las autoridades correspondientes para fincar posibles responsabilidades: “lo que se hará inmediatamente es hacerlo llegar con todos sus anexos y toda su información a las autoridades que tienen que establecer posteriormente responsabilidades administrativas y lo mismo a la PGR”.

Precisó que será la PGR quien determine si existen o no responsabilidades de tipo penal. Duración: 4’ 30”, reoc/m. 
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El Senado ya recibió por parte de los diputados el paquete fiscal

Javier Alatorre, conductor: El Senado de la República ya recibió por parte de los diputados el paquete fiscal. Ya está en manos de la Comisión de Hacienda que va a discutir cuatro cambios propuestos por los diputados.

El Senador tiene hasta el 15 de noviembre para aprobarlo o rechazarlo. En tanto siguen las acusaciones por el paquete presupuestal con nuevos impuestos.

El PRD asegura que el PRI y el PAN niegan la paternidad de la criatura y el PRI responde que el PRD se aprovecha de la situación.

Y así van a seguir mucho tiempo, ya no es novedad entre los partidos.
Duración: 34”, reoc/m. 
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