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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· César Nava anuncia propuesta fiscal para el año que entra
· Beatriz Paredes reconoce que paquete fiscal dejó insatisfecho a todo el mundo
· Programas de ayuda a personas con discapacidad sufrirá una drástica caída
· El PAN señala que no eludirá su responsabilidad ante nuevos impuestos 

· SME pide a diputados usar su fuero para retomar las instalaciones de LyFC 

· Continúa la pasarela de gobernadores, en la Cámara baja, pidiendo recursos

· Beltrones propone un gran debate nacional sobre los impuestos
· Calderón convoca a un pacto


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  04/11/09
HORA: 06:57

-
	NOTICIERO: Imagen 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:   Imagen 


César Nava anuncia propuesta fiscal para el año que entra
Pedro Ferriz de Con, conductor: El presidente nacional del PAN también anuncia que presentará su propuesta fiscal cuando inicie el año que entra. Esto nada más fue para… este paquete fiscal que usted vio y toda esta cosa plural y todo esto nada fue para llenar el hueco aunque esto nada más vaya en detrimento de usted y de un servidor y de todos los que trabajamos en este país. 

Insert César Nava: “Estamos dispuestos a trabajar en una verdadera Reforma Fiscal, en un cambio de fondo que le traiga al país mejores ingresos y también una mejor promoción de la actividad económica y en esa reforma todas las voces son esperadas por supuesto al de los empresarios, la de los trabajadores, la de la sociedad civil, la de los partidos, todos debemos participar en este esfuerzo”.

Pedro Ferriz de Con: Yo quisiera que los políticos aprendieran a decir que cuando empiezan a hablar de sectores, empiecen por la sociedad civil y luego ya todos los demás, porque ahí es en donde va a estar el nicho más importante a voltear a ver para una referencia. Duración 1´08´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 04/11/09
HORA: 06:45
0
	NOTICIERO: Noticias MVS con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS


Beatriz Paredes reconoce que paquete fiscal dejó insatisfecho a todo el mundo
Carmen Aristegui, conductora: Beatriz Paredes, la presidenta del PRI, reconoce que el paquete fiscal dejó insatisfecho a todo el mundo.

Dip. Beatriz Paredes (PRI): “Fue un paquete que no dejó satisfecho a nadie, pero que es indispensable realizar una reforma fiscal integral de fondo que pueda ser mucho más equitativa progresiva y que hay muchos temas pendientes en la Comisión. En la Cámara se estableció una Comisión de Gastos Fiscales que va a analizar todos los rubros en donde hay exenciones para hacer un planteamiento integral”.

Carmen Aristegui, conductora: Ahí esta, la reforma que viene. Vamos a ver si efectivamente de aquí a un año México y el Congreso tiene una reforma apropiada, adecuada, eficiente a la altura de lo que es esta problemática. Por lo pronto el asunto quedó como ya hemos visto y que no ha satisfecho a nadie.

Ahí están las declaraciones y la identificación, digamos, de responsabilidades políticas por aprobar lo que se aprobó y el uso político que también se da de estas decisiones de votar o de abstenerse en el caso del PAN y del PRI que está utilizando el PRD para esta campaña que comentamos. Duración 1’32”/nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en 34-12 Noticias a las 07:09; Primero Noticias a las 06:36

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 04/11/09
HORA: 08:03
-
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR


Programas de ayuda a personas con discapacidad sufrirá una drástica caída
Arely Paz, conductora: En la Cámara de Diputados, la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables, denuncia que los programas de ayuda a personas con discapacidad y adultos mayores sufrirá una drástica caída en su presupuesto del próximo año. En la propuesta económica para el 2010, el Gobierno federal contempla un recorte del 97% para atender a estos grupos.

Adriana Hernández, reportera: El Gobierno federal olvida nuevamente a los grupos vulnerables, reduciendo casi al 97%el presupuesto para este sector de la población y elevando desmedidamente el gasto corriente, denunció la diputada del PRI y presidenta de la Comisión de Grupos Vulnerables en San Lázaro, Yolanda de la Torre. Estas reducción es de mas de 2 mil 316 mdp y destina los pocos recursos al DIF, institución que no ha demostrado la buena operación en distribución de recursos ni mucho menos en su eficacia.

Dip. Yolanda de la Torre (PRI): En 2009, de lo que los diputados le dieron, 486 millones, entonces para atender a 205 mil personas en todos los estados le dieron 133 millones y al DIF nacional para atender 13 mil, 353 millones, para muestra un botón de cómo aplican ya, una vez que se les autoriza, la manera discrecional de sus reglas de operación como una falta de equidad”. Duración 1’05”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:04/ 11/09

HORA: 6:41
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 28

GRUPO: Imagen


El PAN señala que no eludirá su responsabilidad ante nuevos impuestos 
Francisco Zea, conductor: Y con la Ley de Ingresos aprobada, el PRD ve hacia el futuro y promete una reforma fiscal de fondo. Que no prometan lo que no puedan dar por que esto lo venimos escuchando desde la época de Salinas. 

Aurora Zepeda, reportera: Mientras que el presidente de la Mesa Directiva del Senado condenó a la Ley de Ingresos. El líder nacional del PAN afirmó que su partido no eludirá su responsabilidad por los nuevos impuestos. 

Carlos Navarrete: “Profundamente insatisfecho también, me parece que la Ley de Ingresos ha sido un golpe artero a millones y millones de familias que en enero se notará de que manera fue el impacto”. 

César Nava: “Estoy absolutamente convencido de que la participación de Acción Nacional en este paquete fue apropiada le rendimos hasta el final la propuesta que presentó el presidente de la República y al final también concurrimos en el acuerdo con los demás partidos”. 

Reportera: Para Navarrete el PRD y el pueblo perdieron la batalla contra el PAN y el PRI en tanto César Nava, envío un mensaje a los empresarios. 

César Nava: “Estamos dispuestos a trabajar en una reforma fiscal en un cambio de fondo que le traiga al país mejores ingresos y también una mejor promoción de la actividad económica”.  

Reportera: Apunto que en los inicios del 2010 darán a conocer su propuesta de reforma fiscal. 1’ 16”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 04/11/09
HORA: 08:18
0
	NOTICIERO: Noticias MVS con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS


SME pide a diputados usar su fuero para retomar las instalaciones de LyFC 

Carlos Reyes, reportero: El dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza Flores, hizo un llamado a legisladores de oposición a que utilicen los mecanismos dentro de la Cámara de Diputados y hagan valer su fuero constitucional para que el próximo 11 de noviembre acudan con los trabajadores a ocupar las instalaciones de la Compañía de Luz y Fuerza y saquen a la PFP de su centro de trabajo. Lo anterior lo manifestó ayer por la noche durante un mitin que se llevó a cabo en el Monumento a la Revolución junto con diversas organizaciones sociales, sindicales y obreras.

Dijo también que quien tiene la forma de frenar los ataques en contra de los sindicatos que se han registrados en fechas recientes es la Suprema Corte de Justicia de la Nación en donde están quienes, para poder llevar en forma pacífica esta República, dijo, deberán restablecer el orden constitucional.

Y es que dijo de no ser así en el futuro se van a observar mas decretos para acabar con PEMEX, con CFE, con el Seguro Social e inclusive con la educación, asimismo reiteró que su movimiento es pacífico.

Cabe mencionar que a este mitin que se llevó a cabo en el Monumento a la Revolución acudieron diputados del PRD como Alejandro Encinas, quien dijo que no van a permitir que se extinga la fuente de empleo ni se disuelva la relación laboral porque tienen la representación jurídica, y tienen el derecho constitucional a salvo y también sus derechos laborales.

Asimismo Porfirio Muñoz Ledo, diputado del Partido del Trabajo, subrayó que en esta lucha de los electricistas se juega también el respeto a los derechos fundamentales que son los laborales.

Como diputados refrendaron su apoyo a este movimiento y también asistió quien fuera secretario de Gobernación, Manuel Bartlett, quien también manifestó su apoyo al Sindicato Mexicano de Electricistas. Duración 3’20”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 04/11/09
HORA: 06:44
-
	NOTICIERO: Noticias Cadena Tres 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 28
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Continúa la pasarela de gobernadores, en la Cámara baja, pidiendo recursos
Francisco Zea, conductor: Mientras tanto, continúa la pasarela de gobernadores en San Lázaro, estaban de auténticos pedigüeños, de pedinches o de limosneros ¿con qué? Con miras al reparto del presupuesto para el 2010. 

Ayer estuvo en la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados el gobernador de Sinaloa, Jesús Aguilar, quien pidió a los legisladores un monto superior a los 17 mil 500 millones de pesos; el gobernador de Baja California, José Guadalupe Osuna, quien solicitó un extra de 2mil 626 millones para completar proyectos de infraestructura, también otros gobernadores. Y sabe quien es el secretario de la Comisión de Presupuesto de la Cámara, pues es Jorge Kahwagi, él estaba echándoles flores a los gobernadores. ¡Qué bonita es la política de verdad! Pero, bueno estos vienen a pedir más dinero. Duración 40”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  04/11/09
HORA: 07:24
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil 


Beltrones propone un gran debate nacional sobre los impuestos
Gerardo Cedillo, reportero: Mientras que en el Senado se turnaron a comisiones las cuatro minutas que regreso la Cámara de Diputados sobre el incremento al tabaco (inaudible) arancelarias del Congreso, apertura del sector fiscal y la extensión a nuevos competidores de telefonía móvil, el PRI mantiene su negación a la paternidad de incremento a impuestos aprobada el fin de semana en ambas Cámara del Congreso. 

Manlio Fabio Beltrones, el coordinador parlamentario del tricolor reiteró que su partido no avaló este paquete fiscal, porque no satisface las necesidades del país, pero no tuvo más remedio que impedir el colapso de nuestra economía, por eso consideró urgente que se convoque a un gran debate nacional para replantear todo el sistema económico y las finanzas públicas del país a más tardar en enero del próximo año. Beltrones Rivera lanzó de inmediato propuestas concretas y consideró que se podía pensar en un IVA generalizado y también en ISR sin excepciones.

Insert Manlio Fabio Beltrones:”Que se reconozca la necesidad de a más tardar a inicios del próximo año iniciar una gran jornada que culmine con una convención nacional fiscal y que nos permita de una vez por todas el plantear a mediano y a largo plazo cuál debe ser la política fiscal del México en el futuro. En lo personal yo creo que hay que ir a un impuesto no del 16%, sino del 12% al IVA, pero en donde todos paguen y hay que ir a un ISR no del 30%, quizá del 25% pero donde todos paguen, hay que ir también a facilitar el pago de los impuestos a la gente”.

Gerardo Cedillo: Momentos después, la dirigencia nacional y las vacadas del PRD en el Senado y en la Cámara de Diputados anunciaron que pondrán en marcha una campaña informativa en todo el país para dar a conocer a la opinión pública que el PAN y el PRI son los responsables del incremento a los impuestos y el golpe a la economía de las familias mexicanas.

En conferencia de prensa en el Senado, Jesús Ortega dijo que su partido actuó de forma congruente, unida en defensa de la economía de los mexicanos a diferencia del PRI y del PAN, por lo que es necesario que la gente se entere.

En su oportunidad, el presidente del Senado y coordinador de la bancada perredista, Carlos Navarrete, condenó el golpe a la economía familiar, perpetrado por el PRI y el PAN, así como el PVEM y advirtió que nadie debe sorprenderse de las manifestaciones de enojo popular a partir del mes de enero.

Insert Carlos Navarrete:”Que nadie en el gobierno, que nadie en el PRI, que nadie en el PAN se sorprenda de la irritación social que se está generando, que nadie se llame a engaño o a sorpresa cuando los mexicanos utilicen todas sus formas de expresión y libertad para mostrar su enojo, su rechazo a este paquete, que nadie se sorprenda si en varias partes del  país hay manifestaciones de repudio y de enojo y ojalá que los senadores y diputados del PAN y del PRI y del PVEM sean capaces de salir a dar la cara”.

Gerardo Cedillo: Dijo también que el PRD (inaudible) todas estas manifestaciones y movilizaciones y finalmente Alejandro Encinas, el coordinador de los diputados del PRD, dijo que el paquete de impuestos no sólo daño el bolsillo de los mexicanos, sino que mantuvo el esquema de privilegios para 400 empresas que no pagan sus impuestos como deberían. Duración 4´32´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:04/ 11/09

HORA: 6:44


	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 102.5 FM 

GRUPO: MVS


Audio del primer spot del PRD contra el paquete fiscal.

Carmen Aristegui, conductora: Ya hay hasta spots del PRD
Audio Spot: “El PRI y el PAN te engañan y traicionan al aumentar los impuestos, el PRI Peña Nieto y Beatriz Paredes, apoyaron el incremento al IVA que afecta directamente tu economía, los diputados y senadores del PAN y del PRI aprobaron los impuestos que dañan a las familias mexicanas que se entienda. “No más Impuestos: PRD” 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:04/ 11/09

HORA: 7:01


	NOTICIERO: Formula detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 104.10 FM 

GRUPO: Radio Formula 


Fox sostiene que en el Congreso sólo se aprobaron parches fiscales.

Ricardo Rocha, conductor: Fox sostiene que en el Congreso se aprobaron parches fiscales, agrega que lo mejor sería aplicar un IVA generalizado del 15%

Vicente Fox: “Hay una sola reforma que pone al país en marcha, al éxito es unir el IVA generalizado del 15% esa es la verdadera solución, todo lo demás es incompleto y es parcial. Solo va a servir para tapar a un agujero de ingresos y parcialmente. 

Conductor: Bueno pues ahí tiene usted el quien fuera presidente que no hizo nada en ese sentido, pero bueno, pues que sigue hablando. 35”, Ma.m.  

	TEMA: Partido Políticos
FECHA: 04/11/09
HORA: 07:58
0
	NOTICIERO: exoline.com.mx 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Clara Brugada "se pasa de zorra": PT

Notimex: Integrantes del primer círculo de la dirigencia nacional del PT dijeron hoy que Clara Brugada "se pasa de zorra", pues no ha querido aterrizar acuerdos con Rafael Acosta "Juanito" y "se lo quiere llevar al baile".

Al informar que seguirán buscando convencer al jefe delegacional electo de Iztapalapa para que cumpla su palabra y pida licencia, también se abrieron y dijeron que este asunto se ha ido agravado porque la perredista y sus asesores no han mostrado voluntad para solucionar la transición en Iztapalapa.

"Tomás Pliego -diputado local del PRD- estuvo cabildeando con ellos, fue él quien los reunió y la otra no ha aterrizado nada, se lo quieren llevar al baile. No es tonto, Clara se ha pasado de lista porque cree que ‘Juanito’ no tiene preparación política", dijeron.

Los petistas, quienes pidieron no revelar sus nombres, dijeron "quieren desgastar a Juanito. Pudieron haber llegado desde cuando a un acuerdo y no estaríamos en esta odisea, pero solo le ofrecieron tres territoriales y se negaron a más. Lo quieren ningunear y no darle ningún valor".

Pese al sentir interno de los petistas sobre lo que esta ocurriendo y sin que tengan considerado platicar con Brugada, informaron que esta noche se reunirán con Acosta para tratar de persuadirlo que lo mejor para su futuro político y para la ciudadanía de Iztapalapa es que cumpla con el acuerdo que hizo ante miles de personas. nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:04/ 11/09

HORA: 8:32
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


PT abre centro de acopio en apoyo al SME en Querétaro

Notimex: El Partido del Trabajo (PT) en Querétaro abrió un centro de acopio en sus oficinas estatales, en solidaridad con los sindicatos Mexicano de Electricistas (SME) y Textil "Paz y Trabajo". 

La comisionada Política Nacional del PT estatal, Claudia Alvídrez Martínez, informó que en el Centro de Acopio se recibirán alimentos no perecederos que después se entregarán a ambos gremios. 

Mencionó que la acción constituye una muestra de apoyo al movimiento del SME y el gremio textil, dadas las difíciles condiciones económicas por las que atraviesan en estos momentos. 

Dejó claro que la apertura del centro de acopio se dio en todos los comités estatales por acuerdo de la Comisión Ejecutiva Nacional del PT. 

"La idea es apoyar en estas circunstancias económicas difíciles por las que están pasando en su lucha los trabajadores del SME a través de una campaña que se acordó a nivel nacional por el Partido del Trabajo", puntualizó. 

Dijo que se espera que para el miércoles de la próxima semana se pueda entregar el primer apoyo solidario que se logre reunir de parte de los queretanos. Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:04/ 11/09

HORA: 7:33
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 96.9 FM 

GRUPO: Televisa Radio 


Calderón convoca a un pacto

Carlos Puig, conductor: Calderón, convoca un pacto que permita acelerar el crecimiento económico y la generación de empleos, para ello invitó a empresarios,  legisladores y organismos sociales. 

Festejo la aprobación de la Ley de Ingresos, que dijo, fue un paso difícil ahora toca discutir el presupuesto de egresos del 2010. 

Felipe Calderón: “Ahora los legisladores discutirán el proyecto de presupuesto de egresos de la federación 2010, fundamental que en ese debate, de recursos escasos se establezcan con meridiana claridad. ¿Cuales son las verdaderas prioridades del país?”. 

Conductor: Los empresarios del país aseguraron que solo con una verdadera reforma fiscal en México se podrá combatir el desempleo y la perdida de competitividad frente a otras naciones 

Claudio X. González, presidente del Consejo Mexicano de Hombres de Negocios insistió que el país no solo requiere de una buena Ley de Ingresos para 2010, si no de una reforma fiscal de largo plazo. 1’ 34”, Ma.m. 

	TEMA: Sondeo
FECHA: 04/11/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com.mx 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Después de aprobados nuevos impuestos, el Presidente nos invita a sacar a México de la recesión. ¿Está usted en la misma sintonía?

Si (357)                     39.02 % 

No (558)                    60.98 %. nbsg/m.


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Acuerdo presupuestal exige mejor inversión en gasto público: Vázquez Mota
· Impulsará Gabriela Cuevas en San Lázaro elevar presupuesto a IMCINE

· PAN satisfecho con resolución sobre caso Mouriño

· Promueve PAN que prueba de ADN sea obligatoria

· Francisco Rojas asume responsabilidad de los impuestos

· Trabajar de manera conjunta hacia una reforma fiscal: Francisco Rojas

· Emilio Chuayffet pide recursos para obras en Atlacomulco

· Diputados del PRD llaman traidores a Peña Nieto, Paredes y Calderón

· Prevén diputados revisar programa Paripaso

· Se aceptarán modificaciones hechas al impuesto del tabaco

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 04 11 2009
HORA: 13:09

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Acuerdo presupuestal exige mejor inversión en gasto público: Vázquez Mota
Omar Aguilar, reportero: En estos momentos, 200 presidentes municipales de toda la República Mexicana se encuentran reunidos con la Comisión de Presupuesto, en el Salón Verde del Palacio Legislativo de San Lázaro.

El jaloneo por los recursos es muy fuerte, toda vez que el presidente de la Federación Nacional de Municipios de México, Jesús Vizcarra Calderón, presidente municipal de Culiacán, Sinaloa, afirmó que la crisis por los servicios municipales en las alcaldías es muy grave para el próximo año; pero es más para el próximo mes, toda vez que ya no tienen recursos para pagar luz, agua y electricidad.

Jesús Vizcarra: “Al fin de mes tenemos un bimestre tétrico, verdaderamente negro… Nos urge que nos apoye el Gobierno Federal a todos los municipios cuando menos con 3 mil millones de pesos. Tenemos una gran deuda con proveedores; no tenemos dinero para luminarias; están fallando los recolectores de basura en muchos de los municipios…”

Reportero: En este mismo sentido coincidió el gobernador del estado de Morelos, Marco Antonio Adame, quien señaló que la crisis por el presupuesto es muy grave, toda vez que los recursos están faltando no solamente para los servicios, sino también para la seguridad pública.

Por su parte, Josefina Vázquez Mota, en este mismo marco, en la reunión de los presidentes municipales de México, señaló que existe un grave problema por los presupuestos, toda vez que la cobija del presupuesto no alcanza para todas las demandas que necesita el país.

Josefina Vázquez Mota: “Tenemos que prepararnos para tomar acuerdos ahora en el Presupuesto de Egresos de la Federación, acuerdos presupuestales que exigen corresponsabilidad, austeridad, mejor inversión de cada peso de gasto público; pero, sobre todo salvaguardar a las familias más pobres del país.”

Reportero: Finalmente, el desfile de gobernadores todavía continúa. Hoy estarán más mandatarios estatales en busca de presupuesto y lo harán también el día de mañana, con la aparición de Enrique Peña Nieto, del Estado de México; del gobernador de Veracruz, Fidel Herrera, y también de Quintana Roo, Félix González. Duración: 02’50”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 04/11/09
HORA:  12:24
0
	NOTICIERO: Notimex 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Notimex 


Impulsará Gabriela Cuevas en San Lázaro elevar presupuesto a IMCINE

La diputada federal del PAN, Gabriela Cuevas, dio a conocer que presentará al pleno de la Cámara de Diputados un punto de acuerdo en el que se exhortará a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública mantener, e incluso aumentar, el gasto al Instituto Mexicano de Cinematografía (Imcine).

La legisladora, quien estuvo acompañada por algunos miembros de la comunidad cinematográfica, como Bárbara Mori, José María Torre, Tony Dalton, Rodrigo Vidal y los cineastas Angel Pulido y Mario Muñoz, expresó que también propondrá continuar con el estímulo fiscal a la industria fílmica. /gh/m
	TEMA(S) Información general
FECHA: 04/11/09
HORA:  11:34 
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Radio S A 


PAN satisfecho con resolución sobre caso Mouriño

Karina Aguilar, reportera: A un año del accidente donde perdió la vida el entonces secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, y 15 personas más, el Comité Ejecutivo Nacional del Partido Acción Nacional, prepara para esta noche una ceremonia luctuosa en la sede nacional de ese partido, la cual estará encabezada por el presidente de la República, Felipe Calderón.

El evento tendrá lugar en el auditorio Manuel Gómez Morin y se encuentran invitados legisladores, gobernadores, presidentes municipales y militantes destacados del blanquiazul. 

En torno al tema, el presidente nacional del PAN, César Nava, adelantó que los panistas se encuentran tranquilos y satisfechos del resultado de las investigaciones aeronáuticas. “Estamos tranquilos, estamos satisfechos, no tenemos ninguna duda, todos los elementos objetivos apuntan y concluyen que se trató de un accidente, lamentablemente y no tenemos nosotros ninguna duda, ni ninguna objeción a esos informes”. /gh/m

	TEMA(S) trabajo legislativo 
FECHA: 04/11/09
HORA: 12:52
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Radio S A 


Promueve PAN que prueba de ADN sea obligatoria

Notimex: Diputadas federales del PAN presentaron la iniciativa de Ley de Paternidad Responsable, que establecerá como obligatoria la prueba de ADN y restringirá la movilidad de padres deudores de pensión alimentaria.

“El reconocimiento de una hija o hijo nacido fuera del matrimonio, deberá hacerse de alguno de los modos siguientes: en la partida de nacimiento, ante el juez del Registro Civil; por resolución administrativa del juez del Registro Civil, como resultado positivo de la prueba de ADN”, destacó la iniciativa.

Durante la sesión ordinaria en San Lázaro, la diputada federal del PAN Augusta Valentina Díaz de Rivera Hernández, expuso que se establece la presunción de paternidad a favor de las, niños y adolescentes, salvo que la prueba de ADN sea negativa, para protección del interés superior de la infancia.

En tribuna, indicó que la obligación paterna opera de igual manera para hijos concebidos dentro y fuera del matrimonio.

“Si al efectuar el registro de nacimiento de una niña o niño nacido fuera de matrimonio, comparece solamente la madre, y ésta declare el no reconocimiento del padre, podrá solicitar el inicio del procedimiento sobre presunción de paternidad en la oficina del Registro Civil”, agregó.

En caso de que en la comparecencia del presunto padre se advierta el no reconocimiento de la paternidad de la niña, niño o adolescente, el Registro Civil procederá de la siguiente manera:

“Se solicitará a la Procuraduría General de Justicia del Estado que programe una cita a la niña el niño o adolescente y al presunto padre señalado, para que les sea practicado un estudio comparativo de marcadores genéticos”, explicó Díaz de Rivera.
La legisladora del PAN precisó que en caso de ser positivo el resultado de las pruebas de comparativos de marcadores genéticos, el padre deberá pagar el costo de los estudios. en el supuesto de dar negativo el resultado, dijo, la madre de la niña, el niño o adolescente deberá realizar el pago de las pruebas.

Una vez que quede debidamente registrada administrativamente la niña, niño o adolescente en el Registro Civil, la madre podrá iniciar un incidente de gastos en contra del padre ante el Juez Familiar que corresponda.

En el cual, añadió, de ser procedente no podrá ser inferior al pago de los gastos de embarazo, maternidad, puerperio y alimentos.

El proyecto de ley prevé que ningún deudor de pensión alimentaria de una o más niñas, niños o adolescentes, con un retraso de tres o más mensualidades de la pensión alimentaria podrá salir del país. La iniciativa presentada por Acción Nacional (PAN) fue turnada a comisiones./gh/m
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Francisco Rojas asume responsabilidad de los impuestos

Joaquín López Dóriga, conductor: El coordinador de la bancada del PRI, Francisco Rojas, dijo al aprobar este paquete económico que el PRI en la Cámara de Diputados privilegia el interés de México sobre el del partido en sus decisiones legislativas.
Maru Rojas, reportera: Sólo faltan once días para que se cumplan los nuevos plazos, ahora para aprobar el presupuesto federal del próximo año y hacer la repartición de cuánto y a quién asignar.

Los coordinadores del PRI y PAN fijan ya su postura. Francisco Rojas, del Revolucionario Institucional, asume la responsabilidad de lo ya fijado en los impuestos y asegura que para el presupuesto de egresos no buscan el aplauso fácil y asegura él que tendrán que ser responsables como lo fueron en este caso para la reforma fiscal:

“Es un asunto de prever, en este momento, algunas decisiones adicionales, ya era un hecho consumado. El hecho del desplome de la producción petrolera que, vuelvo a reiterar como lo he dicho varias veces, es verdaderamente inexplicable que haya habido una caída vertical, tan brutal, en la producción petrolera”. Esa es la razón de la postura de su partido. 

Por parte de Acción Nacional, la coordinadora Josefina Vázquez Mota, dijo que el PAN estará vigilante de cómo se repartirá cada peso, que van a insistir en la propuesta ya subida al pleno para reducir el gasto a los partidos políticos: “En el presupuesto de egresos 2010 queremos insistir en la iniciativa que presentamos para reducir el financiamiento a los partidos políticos e ir construyendo y hacer posible la reducción también en el número de legisladores; creemos que también estamos obligados a dar ejemplo y cuenta de austeridad”.

Duración: 1’ 37”, reoc/m.
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Trabajar de manera conjunta hacia una reforma fiscal: Francisco Rojas

Roberto José Pacheco, reportero: El día de hoy, el coordinador de la fracción parlamentaria del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas, afirma que su grupo parlamentario no busca el aplauso fácil, por lo que planteó trabajar de manera conjunta hacia una reforma fiscal.

Francisco Rojas: “Aquí asumimos la responsabilidad, es imposible esperar que después de un aumento de impuestos haya aplausos, por supuesto que no; pero hay responsabilidad, no buscamos ningún aplauso fácil.”

Reportero: El legislador señaló que la situación económica exigía tomar una decisión a la brevedad, toda vez que la reducción en la producción petrolera es muy fuerte. Entonces, dice, teníamos que aprobar lo suficiente para que el Gobierno Federal pueda seguir funcionando adecuadamente en el cumplimiento de sus responsabilidades.

Ahora, apuntó, hay que armar el Presupuesto, que es el que ya se está valorando, y adelantó que se verán unas medidas que se van a enfocar a la reducción de gasto corriente, para que se reasignen a programas de inversión e infraestructura que permitan crear empleos. Duración: 01’50”, masn/m
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Emilio Chuayffet pide recursos para obras en Atlacomulco

Francisco Zea, conductor: Estaba yo escuchando media hora de peticiones del diputado Emilio Chuayffet para construir un hospital general en Altacomulco, para remozar la unidad deportiva, para construir un libramiento, para poder poner bien otra vez las vialidades en Atlacomulco, para la construcción de puentes peatonales.

Y de los municipios circunvecinos también el municipio del Oro una terminal de autobuses.

¡Bueno!, no…, no…, no…, era media de peticiones del diputado Chuayffet que estaba pide y pide recursos para su municipio. Ya sabe usted que son del Grupo Atraco… –perdón– Atlacomulco, es que luego uno no pronuncia bien.

Pero estaba pide y pide recursos, lo va a dejar como Nueva York después de tanto petición de recursos. Diputado Chuayffet ¡qué bonito de verdad!

Yo no tengo nada en contra de que se pueda beneficiar a Atlacomulco ¿no? Me parece sin duda una cosa sabia, pero habiendo tantas necesidades en el país y dedicar tanto dinero a un solo municipio.

¡Ay Dios! Nos da el síndrome del ‘jamaicón invertido’ porque queremos llegar a ser diputados para que nuestro pueblo quede precioso porque es de donde venimos, Va a dejar como Paris a Atlacomulco.

Bueno ni modo son las cosas que tenemos que soportar en este país en donde la ley es solamente una aspiración. Duración: 1’ 30”, reoc/m.
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Diputados del PRD llaman traidores a Peña Nieto, Paredes y Calderón

Guadalupe Juárez, conductora: En la Cámara de Diputados el PRD asegura que el PRI y el PAN, con Beatriz Paredes, Enrique Peña Nieto y Felipe Calderón traicionaron al pueblo de México con el incremento de impuestos para el 2010. De hecho, yo se publica también un desplegado en diferentes periódicos un desplegado con estas acusaciones, con estos señalamientos.  Duración 00´20”/gh/m
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Prevén diputados revisar programa Paripaso

El presidente de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados Luis Videgaray propuso revisar el programa Paripaso ante los posibles problemas de solvencia que los gobiernos estatales y municipales enfrentarán por la reducción en las participaciones federales.

Mencionó que la Cámara de Diputados puede establecer reglas generales, pero no de operación sobre ese programa para garantizar la eficiencia del gasto público mediante dicho esquema de inversión.

Cabe recordar que el programa Paripaso es aquel donde los gobiernos locales ponen una parte de financiamiento y otra la Federación para la realización de diversos proyectos.

"Establecer un techo responde a una situación que es, literalmente de emergencia financiera en los dos niveles de gobierno locales de restricción muy real", precisó.

La Comisión de Presupuesto escuchará hoy las necesidades de los ayuntamientos del país al reunirse con la Asociación de Municipios y más tarde recibirá al gobernador de Quintana Roo, Félix González Canto. /gh/m
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GF da bienvenida a discusión para emprender una reforma fiscal

Brenda Herrera, reportera: El Gobierno federal dio la bienvenida a la discusión para emprender una reforma fiscal tal como lo propuso el coordinador de los senadores priístas, Manlio Fabio Beltrones.

En entrevista con Enfoque, el subsecretario de Enlace Legislativo, Manuel Minjares, dijo que iniciativas como éstas deben analizarse seriamente y ahí se verá si hay o no verdadera disposición en avanzar en una reforma como la que se ha estado aplazando por más de tres sexenios en el país y que permitiría, dice el funcionario de la Secretaría de Gobernación, tapar huecos y acabar con los privilegios fiscales hacia determinados sectores.

Manuel Minjares: “Nosotros estamos dispuestos a analizar y son bienvenidas ésta y cualquier otro tipo de propuestas que nos ayuden a hacer las transformaciones necesarias para que este país salga adelante.”

Reportera: El funcionario confió en que la aprobación del paquete fiscal en el Congreso de la Unión no merme la posibilidad de llegar a acuerdos ni tampoco trunque los canales de comunicación con la oposición, que ayer mismo criticó el llamado que hizo el presidente Felipe Calderón a un pacto para definir el rumbo económico de México. Y es que la oposición calificó este exhorto como retórico y fuera de lugar. 

Respecto a la campaña que promueve el PRD contra el PRI y el PAN por la aprobación de impuestos, Manuel Minjares consideró que estas acciones forman parte de las manifestaciones a las que tiene derecho un partido político; pero también, alerta, deben hacerse cargo de las consecuencias que esta campaña pueda tener en el electorado. Duración: 02’10”, masn/m
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Se aceptarán modificaciones hechas al impuesto del tabaco
Martha Rodríguez, reportera: Bajo la consideración que más vale algo que nada, el Senado aceptará las modificaciones que hicieron los diputados al impuesto al tabaco, por lo que quedará el aumento en 80 centavos y ya no en dos pesos como habían aprobado los senadores según adelantó el PAN. 

En donde no hay acuerdos es en la exención que se pretende en el pago de impuestos a nuevos competidores de telefonía celular.

El panista Ricardo García Cervantes pidió a sus compañeros congruencia con los principios del partido y no dar una cara distinta a la sociedad; es decir, rechazar estos beneficios fiscales. Aclaró que no amagó con hacerse senador independiente, pero sí cree que deben actuar como grupo y no cada quien en lo individual.

Sen. Ricardo García Cervantes (PAN): “No se pueden prestar votos, no se puede andar diciendo que sí pero que no, esas indefiniciones al ciudadano le hacen desconfiar no sólo del PAN, de la política misma, de sus instituciones, del Congreso mismo”. Duración 54”/nbsg/m.
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PRI no quiere Reforma Fiscal mientras no estén en Presidencia
Denise Maerker, conductora (1): Increíble, pero después de una semana de discutir la reforma, la ley de ingreso, porque no se le puede llamar Reforma Hacendaria, aparecieron Manlio Beltrones y Beatriz Paredes para decirnos lo que ellos creen lo que realmente debería de ser.
Conductora (2): Exacto.
Denise Maerker, conductora (1): Ellos fueron los que permitieron que pasara esta ley, y ellos salieron ayer a decirnos, miren, si fuera realmente “lo que se tiene que hacer es bajar el IVA al 12%”, dijo Manlio Fabio, “generalizado y el ISR, en lugar de estar en 30, lo tenemos que bajar a 25, pero eso si que todos paguen”.

Y nos lo platicaron unas horas después de ellos haber votado el aumento del ISR, el aumento del IVA.
Conductora (2): Eso “que todos paguen” es extrañísimo, porque uno piensa.

Denise Maerker, conductora (1): ¿A quién se refieren? 
Conductora (2):, Yo no entendí, porque el IVA, según yo el IVA lo pagan todos los que consumen 
Denise Maerker, conductora (1): No, en el IVA es que todos paguen “sin excepciones es en alimentos y medicinas “sin excepciones” 
Conductora (2): Ah, es que tenía que haber dicho “sin excepciones”. Pero es que no quiso. Es que no quiso decir…
Denise Maerker, conductora (1): ¡Claro! Y en ISR también dijo “que todos paguen”, como si dependiera no sé de quién.

¡Ellos son los legisladores, ellos votaron la semana pasada, unos días después de votar totalmente en contrasentido de lo que permitieron que pasara salen a decirnos cual es su impresión de lo que sería una Reforma Hacendaria útil para el país, para el crecimiento.
Conductora (2): No sé si viste las declaraciones de Beatriz Paredes en España, vanagloriándose, riéndose un poco de la periodista que le hacía la pregunta.

“Oye, pues eres muy buena periodista, porque hace tres mese que me preguntan de esto y es la primera vez que voy a abordar el tema”.

O sea, Beatriz Paredes le ha dado la vuelta a este asunto, no ha sido muy clara en sus planteamientos y en España hace comentarios y dice “bueno, casi, casi te voy a dar la primicia porque hace tres meses que estoy evadiendo el tema”. La presidenta del PRI 

Denise Maerker, conductora (1): En fin, bueno, esto más que otra cosa también es un punto de vista. Hablaremos con Raúl Feliz que seguramente va a estar de acuerdo con los priistas en este planteamiento de lo que creen que debería de ser la Reforma Fiscal, pero no son capaces de llevarla a cabo, o por lo menos no la quieren llevar a cabo mientras no estén en la Presidencia de la República. Quizá de trate de eso. Duración 02´10”/gh/m
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PRI impulsa en ALDF crear figura caza recompensas
Notimex: El PRI en la Asamblea Legislativa impulsa la iniciativa que permita crear la figura de "caza recompensas", donde los ciudadanos aporten datos de los casi 7 mil delincuentes que tienen orden de aprehensión y transitan libremente por las calles. 

El vicecoordinador de la bancada priista, Israel Betanzos, aseguró que el PAN y legisladores de otras bancadas ven con buenos ojos esta propuesta de los "caza recompensas". 

En entrevista, consideró que es viable que se logre concretar esta ley, porque la mayoría de los ciudadanos conocen donde operan los delincuentes a quienes podrán detener o informar a las autoridades sobre su ubicación. 

Detalló que la propuesta establece otorgar montos de gratificaciones que van desde los 200 días de salario mínimo por la aprehensión de un presunto responsable de robo a transeúnte, casa habitación y negocio. 

Mientras que se otorgaría una recompensa de 500 días de salario mínimo en los casos de robo de vehículos, abuso sexual, y de mil días cuando se trate de presuntos responsables por delitos contra la salud y secuestro. 

Explicó que se crearía la figura de agente civil, quienes podrían perseguir, capturar y poner a disposición de la autoridad judicial a los fugitivos, pero siempre y cuando tengan una orden de aprehensión de por medio. 

Además se crearía la figura de colaborador ciudadano que sería aquella persona que informará, denunciará o aportará datos fidedignos para la detención de algún presunto responsable de un ilícito.  Duración: 0, dlp/m.
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Desfilan delegados en Asamblea Legislativa

Jefes delegacionales iniciaron este miércoles el desfile en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), para exigir mayor presupuesto para 2010 y así evitar poner en riesgo programas de infraestructura y obras, entre otros.

El jefe delegacional de Alvaro Obregón Eduardo Santillán demandó un presupuesto de alrededor de mil 516 millones de pesos y advirtió que un recorte significaría cancelar la construcción de nuevos inmuebles de salud, educación, culturales, asistencia social y deportivos.

Detalló que podría quedar pendiente la recuperación de áreas verdes, la reconstrucción y ampliación de centros de desarrollo infantil, reencarpetamiento e iluminación de vialidades.

Durante su reunión con integrantes de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la ALDF, Santillán se pronunció porque el Complejo Santa Fe sea administrado por la delegación, pues ésta recibe directamente del gobierno de la ciudad alrededor de 120 millones de pesos para la prestación de los servicios urbanos dentro de su perímetro.

Adelantó que entre las acciones prioritarias para el próximo año en la demarcación están dar una atención mínima a contingencias en materia de protección civil así como los servicios urbanos básicos, como bacheo, fugas de agua, drenaje; además mantener los programas sociales.

Reconoció también que aproximadamente el 20 por ciento de la población en la demarcación se encuentra en alto riesgo, es decir 166 mil habitantes, por lo cual debe haber una atención a la problemática y mitigar los riesgos antes de que inicie la nueva temporada de lluvias.

Abundó que para atender esa situación se requiere al menos un presupuesto de 777 mil 917 millones de pesos.

Planteó la necesidad de un Fondo de Protección Civil para atender las contingencias que se presentan cada año, principalmente en la temporada de lluvias, para lo cual se requerirían 70 por ciento de recursos federales y 30 por ciento locales.

Asimismo, resaltó que para la reubicación de aproximadamente 20 mil familias que habitan en zonas de alto riesgo, a través del Instituto de Vivienda del Distrito Federal (Invi), se requiere un presupuesto adicional para esa acción.

Ante diputados locales de los distintos partidos, el jefe delegacional aseguró que pese a la crisis económica no dará un paso atrás en materia de política social, incluso habrá de reforzarla.

Señaló que en los próximos meses habrá de entregar 50 mil pares de tenis para los niños de la delegación y también pondrá en marcha los divorcios colectivos./gh/m
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Urgen reformas estructurales en telecomunicaciones

Susana Mendieta, reportera: A pesar de que en México existe ya un amplio debate sobre diversos temas fundamentales para el desempeño futuro del sector de las telecomunicaciones, aún no se logran las condiciones regulatorias óptimas en el país, por lo que es urgente que se desarrolle una verdadera reforma estructural. 
En la conferencia “Después de la Crisis: más competencia, mejor regulación”, Judith Mariscal, investigadora y especialista en telecomunicaciones del Centro de Investigación y Docencia Económica (CIDE), y Ernesto Piedras, director de The Competitive Inteligence Unit (The CIU), coincidieron en que se deben alinear los objetivos sociales con el potencial de la industria para aprovechar su capacidad para el desarrollo nacional. 
De acuerdo con Ernesto Piedras, garantizar un adecuado marco regulatorio y de políticas públicas para permitir el desarrollo del proceso de convergencia, equivale a crear incentivos para que las nuevas tecnologías se aprovechen en mejoras productivas y se logre de esta manera una mayor competitividad para todo el aparato productivo. Ma.m. 
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PAN lanza video en memoria de Mouriño

Horacio Jiménez, reportero: El Partido Acción Nacional (PAN) recordó el primer aniversario luctuoso del panista Juan Camilo Mouriño Terrazo en un video en su memoria que estrenó en su página oficial de internet. 
El blanquiazul tituló la producción de dos minutos "Primer Aniversario Luctuoso, Juan Camilo Mouriño Terrazo, 4 de Noviembre de 2009". 
El video panista recuerda a quien fuera secretario de Gobernación, en sus distintas facetas: como funcion9ario, como panista o como integrante de la campaña presidencial de quien fuera uno de sus mejores amigos, Felipe Calderón. 

En las imágenes Juan Camilo Mouriño se le puede ver a lado del propio presidente Felipe Calderón, del exlíder nacional del PAN, Germán Martínez y del actual presidente panista, César Nava. 

Incluso como padre jugando con sus hijos, o también con el coordinador de comunicación social de la Presidencia, Max Cortázar o con el expresidente Vicente Fox, 
Cabe recordar que hoy por la noche el panismo nacional tendrá una ceremonia en su sede nacional para recordarlo a un año de su muerte. Ma.m. 
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Ningún fuero alcanza para ingresar a instalaciones de LyFC: Lozano
Denise Maerker, conductora: Martín Esparza pidió el apoyo de los diputados del PRD. PT y Convergencia para que con su fuero retomen las instalaciones de Luz y Fuerza del Centro.

El secretario del trabajo, Javier Lozano, le respondió y le dijo que ningún fuero alcanza para ingresar por la fuerza a las instalaciones de Luz y Fuerza.

También informó del número de extrabajadores que han manifestado su interés por recontratarse con la Comisión Federal. Hay que decir que el 44% de los trabajadores ya fue por su liquidación, el Servicio de Administración y Enajenación de Bienes informó que hasta ayer iban 19 mil 702 extrabajadores de Luz y Fuerza que habían firmado su convenio de liquidación. Eso significa el 44% de la plantilla. Duración 01´40”/gh/m
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Trabajadores del SME podrían no cobrar su liquidación después del 14
Melissa Vega, conductora: Los trabajadores que no han cobrado su liquidación podrían quedarse temporalmente sin recibirla

Javier Lozano, secretario del Trabajo: Durante todo ese tiempo en que se desarrolle el juicio de amparo y que esté suspendida la resolución del laudo de la Junta, porque no se puede emitir, entonces no se ha condenado al pago de la indemnización al SAE para los ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro.

Entonces no podría procederse después del 14 de noviembre por la vía voluntaria, ya no podría procederse a hacer un pago adicional hasta en tanto no se emita ese laudo resolución de la Junta condenando al pago de la indemnización.

El titular del Trabajo confirmó que al día de hoy ya son más de 19 mil los trabajadores que han recibido su indemnización, que representa el 44 por ciento.

También aclaró, independientemente del amparo presentado por el SME, la extinción de Luz y Fuerza del Centro ya es un hecho consumado: “Es muy importante destacar que la extinción del organismo Luz y Fuerza del Centro entró en vigor desde el primer minuto del día 11 de octubre pasado”.

Por su parte el líder del SME, Martín Esparza, respondió que el Gobierno federal tendrá que pagar los salarios caídos de los ex trabajadores a quienes les pidió que no cobren su liquidación: “les conviene mejor que no cobren su liquidación para que se les restablezcan todos sus derechos, sus prerrogativas establecidas en la ley y en el contrato colectivo de trabajo”.

Esta mañana un grupo de campesinos entregó al SME 30 toneladas de alimentos en apoyo a su lucha laboral.  Duración: 1’ 40”, reoc/m. 
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Pide el SME que nadie pague la luz

Denise Maerker, conductora: Llama el Sindicato Mexicano de Electricistas a que ningún ciudadano pague la luz. Pero es un llamado en vano porque no hemos visto ningún movimiento de los consumidores diciendo ‘vamos a apoyar esta magnífica empresa que nos daba un magnífico servicio.

–Creo que el gran asunto en todos lados ¿hemos visto que la gente de a pie los apoye? Yo al menos no he visto a nadie.

Conductora: Yo tampoco he visto.

–Hay comentarios desagradables de cuando tenían que ir a la Compañía de Luz ¿no? 

Conductora: Es algo que se construye, hay gente por la que estás dispuesta a salir a la calle y hay gente por la que no. Duración:36”, reoc/m.

	TEMA(S) información general 
FECHA: 04/11/09
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0
	NOTICIERO: Radiotrece.com
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Radio S A 


Sanciona IFE a organizaciones de observadores electorales

Karina Aguilar, reportera: El Instituto Federal Electoral sancionó con 522 mil 956 pesos a 124 de las 147 organizaciones que participaron como observadores electorales en las elecciones del pasado 05 de julio, debido a que se detectaron diversas irregularidades en sus informes de ingresos y gastos.

De acuerdo con la Unidad Técnica de Fiscalización, las faltas constituyen infracciones a las disposiciones del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales, por lo que propuso al Consejo General sancionar a los responsables, en 29 casos, con amonestación pública y, en 95, con multas económicas. 

De las 147 organizaciones de observadores electorales acreditadas para supervisar las diferentes etapas del proceso comicial 2008-2009, 39 presentaron en tiempo y forma el informe de ingresos y gastos, 19 lo entregaron de manera extemporánea y 89 no lo presentaron. 

Asimismo en la sesión de este miércoles, el Consejo General del IFE, aprobó el Catálogo de las Estaciones de Radio que participarán en la cobertura de las elecciones extraordinarias, para renovar ayuntamientos, que se llevarán a cabo en los municipios de Gómez Farías y San Cristóbal de la Barranca, Jalisco el próximo 13 de diciembre. 

De esa manera, habrá 23 estaciones de radio que transmitan las pautas electorales en ambos municipios de las cuales 4 son repetidoras, 18 de AM y 5 de FM. /gh/m
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	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Milenio 


Modificaciones del ISR afectarán ahorros de largo plazo: Axa
Óscar Granados, reportero: Las personas que invierten en instrumentos a largo plazo verán disminuidos sus ahorros, pues las modificaciones a la Ley del Impuesto Sobre la Renta (ISR) gravarán por anticipado los rendimientos que éstas generen. 

Javier Bellefon, presidente ejecutivo de la aseguradora Axa México, mencionó que este tipo de impuestos son innecesarios para el país, porque no son beneficios que se cobren a corto plazo. 

De acuerdo la Asociación Mexicana de Instituciones de Seguros (AMIS) los cambios contemplados en los artículos 58, 158, 176 fracción V, y 218 de la minuta de la Ley ISR con relación a la aplicación del artículo 167 fracción XVIII, afectan a los ahorradores que confían en instrumentos como las afore y seguros de retiro. 

“Sí se afectan los rendimientos futuros, por muchos que vayas ahorrado, al final la cantidad que tendrás será baja”, afirmó el directivo de la firma francesa, después de la presentación de una campaña en beneficio al sector salud en el país. /gh/m
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	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Pendiente para México una reforma hacendaria integral: Vázquez Mota

Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea y le agradezco muchísimo que nos tome la llamada a Josefina Vázquez Mota, coordinadora parlamentaria del PAN en la Cámara de Diputados.

Josefina, aquí estamos chambeando en esta Semana Nacional PYME. Tú conoces muy bien este espacio, lo majaste durante muchísimo tiempo. Te quisiera pedir una pequeña impresión sobre lo que implican estas pequeñas y medianas empresas para poder sacar a este país adelante.

Josefina Vázquez Mota: Primero quiero felicitarlos por tener esta presencia en esta Semana de la Pequeña y Mediana Empresa. No puedo más que coincidir que ahí está la apuesta de empleo más importante para el país; ahí tenemos la fortaleza de muchísimas empresas familiares, que tienen el reto de profesionalizarse, pero que han demostrado una capacidad de esfuerzo, de resistencia, de inversión. También tienes ahí el semillero más importante de espíritu emprendedor.

Creo que merecen un apoyo consistente y que en la medida en que apostemos, como otros países asiáticos o países como Italia como España, que han logrado estos esquemas de asociación de pequeñas y medianas empresas, pues ahí tenemos, insistiría, la apuesta de política económica y social más importante que se llama empleo y generación de oportunidades.

Ezra Shabot: Josefina, ustedes aprobaron un paquete fiscal que por lo menos, dicen, saca al país adelante para el próximo 2010. La idea es sacar a este país adelante más allá de esa fecha. 

En ese sentido, ahí está el planteamiento que hace Manlio Fabio Beltrones de una convención nacional hacendaria, lo que implicaría un pacto político de una mayor magnitud. ¿Ustedes le entran?

Josefina Vázquez Mota: El día de hoy tuve la oportunidad de una reunión con alcaldes de todos los partidos políticos. Hablaba yo de que sin duda tenemos que entrar a la resolución de una reforma hacendaria integral, no solamente una reforma en el terreno hacendario, estamos en la antesala de una segunda generación de reforma energética, de reforma laboral, entre algunas otras muy importantes.

Lo que quisiera plantear es coincidiendo con una urgente convocatoria a una convención hacendaria, me parece que no tenemos que desestimar que ya hay un esfuerzo previo. Recordarás que el 5 de febrero del año 2004, por iniciativa de Conago, en acuerdo con el Gobierno Federal en ese momento que encabezó el presidente Fox, que convocó a una de las primeros grandes esfuerzos hacendarios.

Yo hago una convocatoria para que cualquier esfuerzo hacendario hacia delante sí considere el esfuerzo de trabajo que se hizo entre el 5 de febrero del año 2004 a agosto del 2004. En donde de entrada ya se habían logrado 399 acuerdos entre los diversos órdenes de gobierno y partidos políticos, así como especialistas fiscales, en temas tan relevantes como transparencia, simplificación, gasto público, ingresos…

Me parece que esta inversión que hicieron millones de mexicanos con sus impuestos al financiar este trabajo, merece ser retomado y ser un punto de partida para una convocatoria más alta.

Ezra Shabot: En todo caso estaríamos hablando, es cierto, de una segunda convención nacional hacendaria, que tendría como punto central, por un lado, cómo recaudar impuestos más fácilmente y en mayor medida, porque en este país se recauda muy poco. Lo otro es cómo hay que gastarlos, en donde a veces gobernadores de los estados pueden gastar y no hay quien les pida ningún tipo de cuanta por aquello que están gastando.

Josefina Vázquez Mota: Sin duda, cómo ampliar la base de contribuyentes; cómo lograr ingresos, particularmente ahora conociendo que ya no está el petróleo, como la fuente más importante. Cómo cuidar los niveles de deuda pública, cómo ir construyendo un patrimonio público mucho más certero…

Nos urge una modernización y simplificación administrativa; mejores términos de corresponsabilidad, de colaboración, de coordinación y por supuesto un amplio esquema de transparencia y rendición de cuentas.

Eso es parte de los puntos y de las mesas que se trataron ya en la convención hacendaria del año 2004.

Mi convocatoria es volver a hacer ese encuentro, pero retomando un trabajo que me parece lejos de desestimarse merece considerarse. Insisto, primero fue un trabajo serio y también implicó inversión de cantidades de dinero, de impuestos, que en ese momento financiaron todos aquellos que los pagamos en este país. Este es un punto de partida y ése es el planteamiento que yo quiero hacer. Y, por supuesto, coincidir en que sigue pendiente para México una reforma hacendaria integral.

Ezra Shabot: Josefina Vázquez Mota, coordinadora del Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados, muchas gracias por estos minutos.

Josefina Vázquez Muta: Un abrazo. Mucha suerte. Nuevamente, muchas felicidades a este grupo de emprendedores que hacen la diferencia en México. Duración: 06’07, masn/m
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	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


PAN se pronuncia por Convención Nacional Hacendaria

Andrea Merlos y José Manuel Arteaga, reporteros: El Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados se pronunció porque en México se pueda realizar una Convención Nacional Hacendaria. 
"Como parte del grupo parlamentario del PAN, me sumo con gran entusiasmo a las voces que ya han expresado la urgencia de convocar nuevamente a una revisión profunda y una Convención Nacional Hacendaria", dijo la coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota. 
Expuso que los municipios tendrán que formar parte importante de la Reforma Hacendaria. 
En un encuentro con alcaldes de México, de cara al inicio de las discusiones del Presupuesto de Egresos de la Federación para 2010, Vázquez Mota también planteó la posibilidad de que en México exista la reelección de presidentes municipales. 
"Hay que valorar y tomar la decisión en la LXI Legislatura de la importancia de la reelección de alcaldesas y alcaldes en el país. Creo, profundamente, que es un paso para fortalecer la democracia". 
Añadió que las alcaldías de tres o cuatro años han logrado avances, pero no han permitido consolidar un sistema mejor para millones de mexicanos. 
Vázquez Mota dijo que en las urnas se premiará o se determinará si se necesita cambiar a los alcaldes.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
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	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Diputados analizan recorte de 500 mdp a San Lázaro

Nurit Martínez Carballo, reportera: Los legisladores en la Cámara de Diputados analizan proponer "una reducción sensible" a temas que han sido "polémicos" como la reducción de los gastos de seguros médicos mayores, el uso de tarjetas para el pago de carreteras y boletos para vuelos nacionales e internacionales, así como la reducción del personal de honorarios y de estructura de la actual legislatura, informó el secretario general de Guillermo Haro. 

Al concluir su participación en el foro "Opacidad y rendición de cuentas, el desafío del Estado mexicano", realizado en el Instituto de Investigaciones Sociales de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), dijo que los diputados propusieron un recorte de 500 millones de pesos, es decir, un 10 % al presupuesto total de la Cámara de Diputados para el año 2010. 
Después de plantear que la actual estructura de la Cámara es "muy pesada", el secretario general Guillermo Haro señaló que en los próximos días se anunciarán las medidas para disminuir el presupuesto en más de 500 millones de pesos, al cual se habrá de sumar una "cantidad importante proveniente de las economías que se aportarán por la emergencia económica". 
El funcionario expresó que dentro del Comité de Administración de la Cámara se han abordado "temas polémicos" del gasto de los diputados y ante esa situación "se está planteando una reducción sensible que van a significar una política muy definida de austeridad y de disciplina presupuestal para 2010". 
Entre los temas seleccionados por los diputados están el seguro de gastos médicos y otros beneficios o prestaciones como la tarjeta de pago de carreteras. Comentó que de igual manera en el área de la administración "se hará un esfuerzo de compactación con la reducción de personal de honorarios y de la estructura administrativa". 
Declaró que el "esfuerzo será similar al que se hizo en otras legislaturas y que significaron una reducción de 20 % en la Cámara". 
Indicó que en este momento el presupuesto que se destina al trabajo legislativo de la llamada Cámara baja es equivalente al 0.6 % del Presupuesto de Egresos de la Federación. 
Guillermo Haro comentó que a pesar de que en éste año se disminuyeron los recursos para los viajes de los diputados "se están revisando los viajes internacionales". 

En tanto que el ex comisionado del Instituto Federal de Acceso a la Información, Juan Pablo Guerrero, aseguró que hasta ahora el "sacrificio que se pide a los ciudadanos con el pago de mayores impuestos no se ve correspondido con eficiencia y transparencia en el gasto de las diferentes instancias de gobierno". 
Indicó que después de que quedó aprobado el paquete fiscal y se pidió ese "sacrificio" a los mexicanos es momento de vigilar en qué va a gastar el gobierno federal los recursos adicionales. 
"Es ahí donde se puede decir oye no se justifica, no veo tú sacrificio gobierno y la percepción que se tiene es que este sacrifico no está correspondido por nuestras autoridades que están orientadas más a despilfarrar, a ser poco transparentes en sus gasto y no hay, aparentemente, una equivalencia mínima justa entre el sacrificio que nos imponen nuevos impuestos y el uso que le van a dar al gasto público el año que entra". 
Juan Pablo Guerrero, dijo que hay muchos ejemplos en México de que "el gasto es excesivo, redundante y se duplica". Duración: 0, dlp/m.
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	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Radiópolis


Legisladores aprobarán reducción a su gasto en un 10%: Guillermo Haro

León Krauze, conductor: Guillermo Haro, secretario general de la Cámara de Diputados, dio a conocer que los legisladores aprobarán una reducción a su gasto en un 10 por ciento para el 2010. De los 5 mil millones de pesos anuales que reciben van a ahorrar 500 millones de pesos.
Lilia Saúl, reportera: Entrevistado al término de su participación en el Seminario de Opacidad y Rendición de Cuentas, organizado por la UNAM, Guillermo Haro afirmó que será el Comité de Administración de la Cámara de Diputados quien se encargue de aprobar en primera instancia los ahorros que se harán en gastos polémicos.

Guillermo Haro: “Los temas concretos que se están valorando es el tema de seguro de gastos médicos, por ejemplo, es un tema que está a discusión; el otorgamiento de otros beneficios para diputados como es el de la prestación de la tarjeta IAVE; un esfuerzo importante de compactación de sus áreas, de reducir el personal por honorarios, de reducir la propia estructura administrativa…”

Reportera: Dijo que por lo pronto el Comité de Administración ya valora con estudios el recorte de estos gastos, para hacer en general la estructura burocrática más ligera, privilegiando así el gasto legislativo.

Sin embargo, aclaró que el tema de los boletos de avión y los viajes internacionales que realizan los legisladores y funcionarios de la cámara todavía está a discusión, pues no se ha incluido en este posible ahorro que hagan los diputados federales.

El funcionario aclaró que las dietas de los diputados federales, quienes reciben más de 200 mil pesos al mes, no disminuirán ni tampoco el salario de los directivos de la Cámara de Diputados.

León Krauze, conductor: Así las cosas en la Cámara de Diputados. Bueno, un gesto los 500 millones de pesos de ahorro. Duración: 01’48”, masn/m
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EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Administración de CD colaborará para que estructura burocrática sea más ligera: Guillermo Haro

Ezra Shabot, conductor: En la Cámara de Diputados habrá un recorte en los gastos para el 2010.

Jatziri Magallanes, reportera: El secretario general de la Cámara de Diputados, Guillermo Haro, anunció la determinación de la administración en la Cámara baja de llevar a cabo un recorte de 500 millones de pesos, lo que representa un 10 por ciento del recorte al presupuesto total en la Cámara de Diputados para el 2010.

Dijo que se evaluarán otras reducciones al gasto de los diputados en rubros como el seguro de gastos médicos mayores, el uso de tarjetas IAVE, la cual es una prestación de los diputados, además de la reducción en la compra de boletos de avión para vuelos nacionales e internacionales.

En representante de la Cámara baja indicó que la administración va a colaborar con un esfuerzo importante para hacer más con menos y para que la estructura burocrática sea más ligera. Duración: 01’05”, masn/m
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Vamos avanzando en la construcción de un acuerdo de austeridad en CD: A. Encinas

José Cárdenas, conductor: Está en la línea telefónica, Alejandro Encinas, coordinador de la fracción del PRD en la Cámara de Diputados.
Nos está llegando información de que los diputados parece están llegando a un acuerdo importante, desde el punto de vista de reducir incluso los gastos de la cámara en cuando menos unos 500 millones de pesos, para que ya el pueblo de México no pague los boletos de avión de los vuelos nacionales e internacionales; para que no pague el uso de tarjetas para el pago de carreteras, las llamadas tarjetas IAVE; la reducción de gastos de seguros médicos… ¿Qué nos podrías comentar?
Alejandro Encinas: Yo creo que vamos avanzando positivamente en la construcción de un acuerdo de austeridad, que permita no solamente reducir los gastos de operación de la Cámara de Diputados sino de todos los poderes federales. Hay que predicar con el ejemplo.

Ya hemos avanzado, por ejemplo, en eliminar el seguro de gastos médicos menores y estamos analizando, lo hemos propuesto, incluso nosotros renunciamos a ese derecho, que era lo del seguro médico de gastos mayores, incluso para ascendientes.

Se están eliminando muchas de las prerrogativas y privilegios que tenían o teníamos los diputados, en la idea de ser congruentes para que en un escenario de crisis no seamos una carga onerosa para el fisco, y particularmente se distraigan recursos que se necesitan para la inversión pública.

Creo que vamos por buen camino para concretar este acuerdo, que va a significar una reducción muy significativa para el presupuesto de la cámara.

José Cárdenas: Con esta decisión, con esta actitud, ¿no intentan los legisladores lavarse la cara después del ridículo de la famosa Ley de Ingresos y paquete fiscal?

Alejandro Encinas: Esa discusión la iniciamos antes de que el PRI y el PAN aprobaran el paquete fiscal. Nosotros insistimos en que era un paquete regresivo, que no solamente dañaba a la economía familiar, los ingresos de los sectores medios, sino que es un paquete regresivo que va a postergar la salida de la crisis.

Yo creo que hay que ser congruentes e independientemente de la diferencia que tenemos con el PRI y el PAN sobre el paquete que aprobaron, sí hay que ir a una política de austeridad que nos permita, por ejemplo, en el caso del Ejecutivo federal, por lo menos recortar 100 mil millones de pesos para que éstos se destinen a la inversión pública en estados y municipios. Duración: 02’55”, masn/m
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Llama Rojas a que sociedad participe en reforma fiscal

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas Gutiérrez, dijo que una eventual reforma fiscal debe llevarse a cabo mediante una convocatoria a toda la sociedad, que lleve a cabo "un trabajo exhaustivo" del tema de los impuestos, a partir del hecho inexplicable de la caída de la producción petrolera. 
En una reforma que revise la composición tributaria, "todos debemos de participar, todos somos necesarios en este país, los obreros, campesinos, académicos, empresarios". 
Rojas Gutiérrez, entrevistado en el Palacio Legislativo, comentó la propuesta del senador Manlio Fabio Beltrones de un IVA de 12% de aplicación general. 
"Entiendo que el senador Beltrones expuso esa idea a título personal. Son algunas ideas que pueden servir para que vayamos orientando hacia dónde debemos de ver la reforma fiscal".

Remarcó que en el tema hacendario es fundamental "que los mexicanos trabajemos en armonía y concordia, pues en unidad es como podemos resolver nuestros problemas, y por el contrario, enconos y concordia, a nadie convienen". 
Francisco Rojas reiteró que ante la negociación de la Ley de Ingresos, que concluyó en la Cámara de Diputados el fin de semana, los priístas actuaron con responsabilidad a fin de aportar los recursos para que el gobierno federal tenga un funcionamiento adecuado en 2010. 
En ese sentido, agregó, es que asumimos nuestra responsabilidad, en un tema, de aumento en los impuestos, en el que es imposible esperar que haya aplausos. 
Destacó, por otra parte, que el gobierno federal es el que tiene la facultad de iniciativa de temas como una reforma fiscal de fondo. 
Reportó que en la Cámara de Diputados, una Comisión de Gastos Fiscales, establecida en las últimas semanas, desde luego adelantará en el estudio de propuestas para una reforma impositiva.  Duración: 0, dlp/m.
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PRI decidirá si hay controversia por Luz y Fuerza  

 Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros:  El grupo de diputados que analizó la naturaleza jurídica del decreto presidencial que extinguió Luz y Fuerza del Centro, el pasado 11 de octubre, finalizó su trabajo y entregará al pleno cinco argumentos a favor y en contra, también, de que la Cámara de Diputados inicie una controversia constitucional. 

El tema será incluido en el orden del día de la sesión del próximo martes 10 de noviembre, y por las posiciones de los partidos en el análisis jurídico se anticipan votaciones en contra del PAN, y a favor de la controversia del PRD, PT y Convergencia. 

El presidente del grupo de trabajo, Alfonso Navarrete Prida (PRI), dijo que el pleno tendrá a su disposición un informe final y los cinco puntos en que se basaría el voto a favor o en contra de la Controversia, con sus respectivos argumentos que le dan sentido contrario. 

La discusión más fuerte se dio en el tema de si el decreto del Ejecutivo invadió la competencia del Legislativo. Y desde el principio los diputados juristas del PAN sostuvieron que es inatacable la extinción de la paraestatal. 

Aunque el PRI, a través del diputado Gerardo Sánchez, a lo largo de cinco reuniones expresó posiciones a favor de ir a la Corte, la decisión política de los priistas todavía no se adopta, pues será hasta este jueves en la mañana, cuando el grupo reciba el reporte de sus representantes en el grupo de trabajo. 

Entre los llamados del PRD a que se perfilara un informe al pleno a favor de la controversia,, el diputado Francisco Hernández Juárez dijo que si de San Lázaro no sale una Controversia Constitucional contra la extinción de Luz y Fuerza, este recurso podrá ser iniciado por la Asamblea Legislativa del Distrito Federal o por algún municipio del estado de Hidalgo. 

En respuesta, el diputado del PAN, Carlos Alberto Pérez Cuevas, seguro de que el decreto de extinción de la empresa eléctrica está dentro de la Constitución y las leyes, dijo que en todo caso serán otras instancias políticas, y no el Congreso, las que cometan el error de acudir a la Corte sin razón. 

Al inicio del estudio del caso, que finalizaron ayer los diputados,. el director general Jurídico, Juan Alberto Galván Trejo, adelanto que es viable interponer una Controversia Constitucional.  Duración: 0, dlp/m.
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Molestia por reducción de recursos a programas de atención a personas con discapacidad

Wendy Roa, reportera: Diputados federales mostraron su molestia ante la reducción de recursos que para el 2010 tendrán los programas de atención a personas con discapacidad.

En conferencia de prensa, mencionaron que el programa que en la materia opera el DIF tendrá una disminución presupuestal de 92.9 por ciento, al pasar de 486.5 millones de pesos asignados este año a 34.4 millones para el 2010.

Yolanda de la Torre, diputada federal del PRI: “No es una crítica sólo por criticar, esto duele, lastima. Yo no creo que haya una sola persona que no pueda entender de qué tamaño es el compromiso y que no le moleste, le indigne esta manera como le reasignan el presupuesto a través de las reglas de operación.”

Reportera: En materia educativa, indicaron que los recortes para la atención de personas con discapacidad son descomunales.

EL Programa de Fortalecimiento de Educación Especial y de Integración Educativa, se disminuye en 88.2 por ciento; en tanto que el Programa de Educación para Personas con Discapacidad se recorta un 25 por ciento, para quedar en 75 millones de pesos.

Hay algunos programas a los que ya no se les asignará recurso alguno, como en el caso del Centro Paralímpico Nacional en Jalisco, que de contar con 300 millones de pesos este año, para el próximo no recibirán ni un peso.

Vidal Llerenas, diputado federal PRD: “Es como un área en donde no se ha logrado ni tener recursos sustanciales en políticas específicas y tampoco se ha logrado transversalizar el presupuesto, es decir, en áreas donde tendría que tener una parte para esto, tampoco se tiene. Entonces, estamos como en el peor de los mundos, creo yo, en este tema.”

Reportera: Los legisladores mencionaron que en suma el monto etiquetado para el cumplimiento de la política social federal para las personas con discapacidad, es de sólo 187.6 millones de pesos para 2010.

Claudia Anaya, diputada del PRD: “Creo que no se debe de lastimar ni jugar con la ciudadanía y sobre todo con estos sectores, que además se le ha cargado el trabajo y la atención a las organizaciones no gubernamentales a falta de una política pública de atención a las personas con discapacidad.”

Reportera: Los legisladores subrayaron que con esto lo único que queda es cuestionar los compromisos asumidos por el Ejecutivo en el Plan Nacional de Desarrollo 2007-2012, el cual considera a la persona, sus derechos y la ampliación de sus capacidades como la columna vertebral para la definición de sus políticas públicas y en este sentido establece como objetivo nacional la igualdad de oportunidades. Duración: 02’45”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 04/11/09
HORA: 18:21

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Senado define terna para presidir CNDH

Ricardo Gómez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: La Comisión de Derechos Humanos del Senado definió esta tarde la terna finalista que contenderá por la Comisión Nacional de Derechos Humanos 
Luego de emitir su voto en una urna transparente, los senadores decidieron que Luis Raúl González Pérez, con 8 votos; Raúl Plascencia Villanueva, 7 votos, y Emilio Álvarez Icaza, con 6 votos, serán los que serán propuestos mañana jueves ante el Pleno 
De estos tres nombres, el Pleno tendrá que elegir por dos terceras partes de los votos al próximo ombudsman nacional Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 04/11/09
HORA: 18:00

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Determinará pleno senatorial pendientes de paquete fiscal

Sergio Javier Jiménez y Ricardo Gómez, reporteros: Las comisiones unidas de Hacienda y Estudios Legislativos Primera del Senado determinaron, sin objeciones en su sesión y en un encuentro de sólo siete minutos, que la discusión de los temas pendientes en el paquete fiscal -y que fueron regresados de la Cámara de Diputados- sean abordados, discutidos y votados en el pleno senatorial. 
Con ello, los integrantes de ambas comisiones, rechazaron entrar al detalle de las cuatro enmiendas porque consideraron que los temas están agotados y la única opción que hay es aceptarlas o rechazarlas, pero concluyeron que sea el pleno quien lo determine. 
El presidente de la Comisión de Hacienda, José Isabel Trejo (PAN) y el de Estudios Legislativos Primera, Fernando Castro Trenti (PRI) coincidieron en proponer a los miembros de las dos comisiones, firmar los cuatro dictámenes pendientes para ser enviados a la Mesa Directiva del Senado y que de ahí se les dé turno al pleno senatorial, propuesta que fue avalada por todos. 
Por el PAN, el senador Javier Castelo consideró que no hay materia de discusión toda vez que el tema se ha agotado, mientras el perredista, Tomás Torres dijo, a nombre de su partido, que no entrarían tampoco a la discusión, aunque aclaró que en la sesión en la que se aborden las minutas, podrían tener consideraciones de fondo que ahí se plantearán. 
Así, será en la sesión de pleno en donde se someta a discusión y votación las modificaciones que regresaron los diputados como parte del paquete fiscal. 
Los temas pendientes son: El artículo 244-E de la Ley Federal de Derechos (relativo a la exención de pagos de derechos por dos años a quien usufructúe y sea el ganador de la licitación de las frecuencias pendientes para telefonía móvil); la facultad arancelaria delegada al Ejecutivo, el secreto fiscal y la carga impositiva al tabaco  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 04/11/09
HORA: 17:06

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Senado lleva a la Corte el caso Banamex

Ricardo Gómez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: El Senado de la República informó que este miércoles a las seis de la tarde presentará ante la Corte una controversia Constitucional contra el gobierno federal, por el caso de Banamex, y otros bancos mexicanos. 
En un comunicado, se informó que el secretario técnico de la Mesa Directiva del Senado, Horacio Duarte, acudirá, acompañado de un representante jurídico del Senado, a la Corte con el fin de presentar dicho recurso. 
La Controversia Constitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) tiene que ver con la posesión de acciones por parte del gobierno de Estados Unidos en Banamex, a través de Citigroup. 
El Senado informó que con esto busca definir la situación jurídica en el caso de las instituciones financieras que con motivo de las medidas tomadas como consecuencia de la crisis económica mundial, cuenten con participación directa o indirecta de algún gobierno extranjero en su capital social. 
"Lo anterior como resultado de un acuerdo aprobado por la cámara alta, el pasado 13 de octubre, el que se le faculta al presidente del Senado (Carlos Navarrete, coordinador del PRD) interponer la acción legal procedente", señala el comunicado.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 04 11 2009
HORA: 15:27

	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


Peña Nieto sugiere creación de fondo para auxiliar a afectados por inundaciones

Enrique Cuevas, conductor: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, sugiere que diputados locales y federales creen un fondo de contingencia para auxiliar a familias afectadas por las inundaciones, ya que el Fondem únicamente prevé la reparación de infraestructura dañada tras el paso de fenómenos meteorológicos, pero no protege los bienes de los ciudadanos.

El gobernador mexiquense llamó a los legisladores a considerar este recurso como parte de la discusión del Presupuesto de Egresos de la Federación para el 2010. Duración: 00’40”, masn/m
	TEMA(S): Información general
FECHA: 04/11/09
HORA: 19:57


	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Gobernación y del Trabajo respetarán jubilación de trabajadores SME
Las secretarías de Gobernación y del Trabajo aceptaron respetar el derecho a la jubilación de los trabajadores de Luz y Fuerza del Centro que estaban por recibirla, garantizar el Seguro Social por un año y cubrir las prestaciones de

los jubilados.

Así quedó establecido durante una reunión entre el subsecretario de Gobierno de la Secretaría de Gobernación (Segob), Gerónimo Gutiérrez; el subsecretario de Trabajo, µlvaro Castro, y el tesorero del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), Alejandro Muñoz.

Durante el encuentro se reiteró que el Ejecutivo federal mantiene la legalidad y pertinencia del Decreto de Extinción de Luz y Fuerza del Centro emitido el 11 de octubre.

En la reunión en que se dio seguimiento a los planteamientos presentados por Muñoz Reséndiz el 27 de octubre, las dos dependencias acordaron respetar el derecho a la jubilación de los trabajadores.

En específico se refirieron a aquellos que a la fecha de la extinción del organismo hayan cumplido con los requisitos para acceder a la jubilación, conforme a lo establecido en el Contrato Colectivo de Trabajo.

De igual forma pactaron que todos los ex trabajadores que acudan a recibir su liquidación podrán gozar, con sus familias, hasta por un año de la atención en el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS).

Asimismo, los funcionarios federales recalcaron la disposición para establecer un mecanismo de diálogo con los trabajadores jubilados, a fin de "precisar las prestaciones y derechos de los que gozan" a partir de la extinción de Luz y Fuerza.

A su vez, los representantes de los trabajadores expresaron su interés en la constitución de empresas propias para proveer bienes y servicios a la Comisión Federal de Electricidad (CFE).

En respuesta, Gerónimo Gutiérrez reiteró la apertura al diálogo del gobierno federal y su interés por favorecer las condiciones que permitan la construcción de acuerdos y consensos sociales. Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA(S): Información general
FECHA: 04/11/09
HORA: 18:10


	NOTICIERO: Imagen

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 90.5
GRUPO: Imagen


Ebrard pide un pacto nacional pero ¿lo puede él promover?

Jorge Fernández Menéndez, conductor: En el foro Pacto Nacional para la Reforma Económica, el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard pidió alcanzar un pacto nacional que permita lograr acuerdos para impulsar un nuevo ciclo de desarrollo económico del país.

Pero lo tiene que hacer Marcelo porque la verdad el primero que habló de ese tema fue el propio Marcelo Ebrard, por eso llama tanto la atención que en el perredismo digan que ellos no están tan de acuerdo.

Expresó que México ha entrado en un compromiso inercial que le impide alcanzar tasas de crecimiento igual o superiores a otras naciones del mundo como Brasil:

“No hay tiempo que perder y no hay más años que esperar, no hay condiciones en el país para que sigamos en lo que podríamos denominar un ‘conformismo’ en la política utópica, casi inercial, pavloviana; seguimos escuchando los argumentos de los 90’s, cuando todos los países del mundo están pensando en el Siglo XXI”.
Yo estoy de acuerdo con Marcelo Ebrard pero le preguntaría a Marcelo Ebrard si él estaría de acuerdo en tomar esas medidas que no suenen como en los 90’s.

A ver, las medidas en naciones como en Brasil y vamos a aterrizarlo muy en concreto: ¿está de acuerdo Marcelo en que se haga una reforma energética que permita a Pemex tener el mismo estatus jurídico que Petrobras? ¿está de acuerdo Marcelo en establecer una política de liberación en las inversiones en todos los sectores de la economía como lo ha hecho Brasil? ¿Está de acuerdo Marcelo en que tengamos asociaciones estratégicas en todos los ámbitos de la economía como lo hace Brasil? ¿está de acuerdo Marcelo en que hagamos como lo han hecho los gobiernos brasileños, los dos últimos: el de Fernando Enrique Cardoso y el de Lula, una verdadera reforma laboral? ¿Qué pongan en otros parámetros la contratación, el trabajo?

Yo creo por lo menos, no sé si Marcelo está de acuerdo, pero el partido al que pertenece Marcelo no está de acuerdo y no ha apoyado ninguna de estas medidas. Duración: 1’ 30, reoc/m. 
	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 04/11/09

HORA: 17:55

–
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 100.1

GRUPO: Radio Mil


Lamenta Rosaura Ruiz recortes al presupuesto en ciencia y tecnología

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: La presidenta de la Academia Mexicana de Ciencias, Rosaura Ruiz, ha advertido de la necesidad de que los legisladores tengan sensibilidad y no accedan a la propuesta del Gobierno federal de reducir el presupuesto que se destina en este país a la ciencia y tecnología.

En conferencia de prensa Rosaura Ruiz lamentó que se pretenda reducir en 2,100 millones de pesos en términos reales, los recursos para la ciencia y la tecnología, dijo, cuando la ley de ciencia y tecnología establece la obligatoriedad de canalizar al menos el 1 por ciento del PIB para estos rubros.

Así pues, en comparación al presupuesto de este año, el proyecto para 2010 en ciencia y tecnología representaría una reducción de .06 por ciento y éste quedaría de .40 a .34 por ciento.

“Fue una experiencia lo de la Influenza, creo que eso ha sido un ejemplo que se ha utilizado, porque es muy obvio y de muy mal ver para todo el mundo, aunque no esté en el ámbito de la ciencia, cómo nos afectó por ejemplo en la parte económica, y porque no tuvimos la capacidad de identificar fue tremendamente grave para el país”.

“Por eso el Gobierno tomó medidas tan drásticas de cerrar prácticamente todo, las fronteras, de cerrar los comercios, escuelas, universidades, y esto tuvo un costo muy alto”.

Y es que Rosaura Ruiz señaló que seguiremos teniendo esta dependencia científica si no le invertimos a la ciencia y la tecnología. Duración: 1’ 30”, reoc/m.

	TEMA(S): Información general

FECHA: 04/11/09

HORA: 18:09


	NOTICIERO: Imagen

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 90.5

GRUPO: Imagen


CCE a favor del pacto por el empleo pero lo condiciona

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Armando Paredes, aseguró que el sector privado está dispuesto a participar en una alianza para el empleo con la condición de que haya reformas estructurales y un compromiso real de los actores políticos porque son ellos quienes no quieren asumir los costos de una reforma de fondo y en eso tiene toda la razón Armando Paredes entrevistado en el foro Pacto Nacional para la Reforma Económica.

Reiteró que no están conformes con el paquete fiscal aprobado para el 2010 porque es un parche que aborda la coyuntura pero no resuelve el fondo. Duración: 39”, reoc/m. 

	TEMA(S): Información general
FECHA: 04/11/09
HORA: 18:11


	NOTICIERO: Imagen

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 90.5
GRUPO: Imagen


¿Hay que refundar la República como pide Narro? O sólo el ánimo y cultura

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El rector de la UNAM, José Narro, llamó a empezar el proceso de refundación de la República ante un modelo de desarrollo agotado que no permite el crecimiento del país.

“Se plantea también la necesidad de que hagamos una revisión más allá del desarrollo y más allá de la economía, más allá de las finanzas públicas, más allá de muchos aspectos y de pronto le queda a uno la impresión de que si no nos estamos planteando esto, como ha dicho un colega y amigo universitario, la necesidad de avanzar en la Refundación de la República”.

Conductor: ¿Hay que refundar la República? Yo no sé si hay que refundar la República, quizás así fundada como está, lo que hay que refundar es el ánimo y la cultura, lo que hay que refundar –me parece– son las formas para llegar a fondos distintos. Duración: 40”, reoc/m.
	TEMA(S): Información general
FECHA: 04/11/09
HORA: 19:35


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: el Unviersal


Asesinan a titular de Seguridad de García, Nuevo León

MONTERREY, N.L. Jonathan Tapia, corresponsal: La noche de este miércoles fue acribillado el secretario de Seguridad Pública y Vialidad del municipio de García, Nuevo León, el general brigadier retirado Juan Arturo Esparza García, junto con sus cuatro escoltas. 

De acuerdo con información preliminar de la Procuraduría General de Justicia (PGJ), el funcionario municipal, que apenas fue nombrado para ese puesto el 1 de noviembre, y sus escoltas se dirigían a la casa del alcalde Jaime Rodríguez, tras una llamada de auxilio ante la presencia de hombres armados. 

El alcalde comentó que "saliendo de la Presidencia Municipal, cuando me trasladé a mi casa a comer, alrededor de las cuatro o cuatro y media de la tarde, y estando en mi casa atendiendo un grupo de maestros, me di cuenta que llegaron unos vehículos desconocidos fuera de mi casa". 

"Inmediatamente le aviso a mi jefe de seguridad que están estos vehículos afuera, en eso ellos (los sicarios) me dejan un recado, una amenaza de muerte y obviamente yo le aviso al general (Cuauhtémoc) Antúnez, el general de la séptima zona y le aviso al secretario de Seguridad". 

Los hechos fueron reportados alrededor de las 18:00 horas en el domicilio ubicado en Morelos 422, a unas cuadras del antiguo edificio de la Presidencia Municipal. 

El alcalde dijo que eran por lo menos ocho camionetas con hombres armados a bordo, entre ellos dos camionetas Tahoe, dos Avalanche y una Grand Cherokee, las que llegaron hasta su domicilio. 

Después de ‘visitar' la casa del edil, los sicarios huyeron y, justo en el cruce de las calles Guerrero y Genaro Garza García, en el centro del municipio, y a unos metros de la Alcaldía, se toparon con el vehículo del secretario de Seguridad Publica y Vialidad, dándole muerte junto con sus cuatro escoltas. 

El cuerpo del ex jefe policiaco, de 63 años de edad, quedó tirado afuera de la camioneta que usaba, aparentemente intentaba ponerse a salvo del fuego, pero no lo logró. 

Los cinco cuerpos aún presentaban en la fornitura sus armas de cargo, por lo que los peritos investigadores estiman que no tuvieron oportunidad de responder a la agresión. 

En el lugar de los hechos se localizaron cientos de casquillos de AR-15 y fusiles AK-47. 

La zona centro de García fue blindada por elementos del Ejército Mexicano, que además ya comenzaron a patrullar el municipio para tratar de ubicar a los responsables.

El municipio de García colinda con el Santa Catarina, aledaño a San Pedro Garza García, aquel cuyo alcalde, Mauricio Fernández Garza, declaró apenas una guerra frontal contra el crimen organizado, asegurando que aun fuera del límite de sus atribuciones como alcalde terminará con los secuestros, extorsiones y tráfico de drogas en su demarcación. Duración: 0, reoc/m.



Carpeta Informativa

Reporte Nocturno 2ª Edición
· Terminó homenaje a Mouriño desde las instalaciones del PAN

· Francisco Rojas acepta llamado de FCH para impulsar crecimiento de país

· Los tres candidatos a la CNDH serán votados en el Senado

· ASF investiga a IFE por presunta irregularidad en sistema de monitoreo


	TEMA(S): Partidos políticos
FECHA: 04/11/09
HORA: 22:53


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


Terminó homenaje a Mouriño desde las instalaciones del PAN

Joaquín López Dóriga, conductor: En el PAN se rindió homenaje a Juan Camilo Mouriño, encabezado por el presidente Felipe Calderón, quien se refirió a su colaborador, a su amigo, como un mexicano que dedicó su vida a transformar a México:

“Era un estratega, la verdad es que cuánta falta nos ha hecho, yo sabía que cuando había una tarea muy difícil, de plano había que encargársela a él, siempre supo que la pluralidad política no era parte del problema para la nación sino parte de la solución”.

En el homenaje en la sede del PAN estuvieron la viuda de Juan Camilo Mouriño, sus hijos, su padre, secretarios de Estado, gobernadores, legisladores y el presidente nacional del PAN, César Nava.

A mediodía se efectuó un homenaje a Juan Camilo Mouriño pero eso fue en Campeche, fue encabezado por Margarita Zavala quien develó un busto en memoria, recuerdo, de Juan Camilo Mouriño.

En esta ceremonia estuvieron el padre de Juan Camilo: Carlos Mouriño y el gobernador de Campeche, Fernando Ortega. Margarita Zavala montó una guardia de honor y depositó una ofrenda en el monumento, en el Paseo de los Héroes, en la Ciudad de Campeche. Duración: 1’, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 04/11/09
HORA: 23:07


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


Francisco Rojas acepta llamado de FCH para impulsar crecimiento de país

Joaquín López Dóriga, conductor: El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, aceptó el llamado que hizo ayer el presidente de la República para establecer un nuevo pacto que garantice en México el crecimiento del país:

“En esa convocatoria me parece que todos debemos participar, todos somos necesarios en este país, los obreros, los campesinos, los académicos y los empresarios, todos somos necesarios, todos debemos intervenir si queremos mantener esta unidad entre los mexicanos que me parece que esto es fundamental. Duración: 36”, reoc/m. 
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 04/11/09
HORA: 23:08


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


Los tres candidatos a la CNDH serán votados en el Senado

Joaquín López Dóriga, conductor: En el Senado, en comisiones se definió la terna de candidatos para presidir la CNDH. Los tres finalistas son Luis Raúl González Pérez, seleccionado con 8 votos, en primer lugar; Raúl Plasencia Villanueva con siete, en segundo lugar; y Emilio Álvarez Icaza con 6 en tercero.

Mañana los tres candidatos serán propuestos al pleno del Senado que tendrá que elegir por mayoría calificada, dos terceras partes de los votos al ombudsman, que va a sustituir a José Luis Soberanes. Duración: 36”, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 04/11/09

HORA: 23:10

0
	NOTICIERO: Hechos
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 13
GRUPO: TV Azteca


ASF investiga a IFE por presunta irregularidad en sistema de monitoreo

Javier Alatorre, conductor: La Auditoría Superior de la Federación ya tiene puesta la mira en el Instituto Federal Electoral. 

El auditor Arturo González de Aragón informó a diputados que realizan una auditoría excepcional al IFE por irregularidades o presuntas irregularidades en la red de monitoreo que costó 26 millones de dólares, al contribuyente, desde luego.

González de Aragón detalló que la Auditoría recibió una denuncia y en respuesta el órgano de fiscalización inició la indagatoria.

El consejero presidente del IFE, Leonardo Valadés, tiene 30 días para proporcionar información relativa a la contratación de la red de monitoreo.
Duración: 39”, reoc/m.
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