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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Es tiempo de acuerdos y de construir lo que el país requiere: Vázquez Mota
· Vázquez Mota dijo se debe de realizar una convención nacional hacendaria

· Diputados recortarán 10% de su presupuesto para 2010
· Legisladores informan sobre el recorte presupuestal para la seguridad pública

· Diputados del PRI y del PAN rechazan los métodos de Mauricio Fernández

· En la Cámara de Diputados se solicitó dinero para cerrar en 2009 en los municipios
· Diputados recibieron a actores que buscan defender presupuesto para el cine
· Calderón se reúne con César Nava y coordinadores del Poder Legislativo

	TEMA(S) Entrevista (resumen) 

FECHA:  05/11/09
HORA: 08:31
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Es tiempo de acuerdos y de construir lo que el país requiere: Vázquez Mota
En entrevista telefónica con Oscar M. Beteta, la coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, habló de lo siguiente:

Estamos convencidos de que si bien este paquete fiscal logra resarcir particularmente la caída tan dramática de los ingresos petroleros y que es un paquete que cuidó su nivel de endeudamiento y las variables fundamentales para hacerlo responsable resulta insuficiente, tenemos que resolver de mejor manera una reforma hacendaria integral junto con otra serie de reformas pendientes para el país.

Es urgente una convocatoria a una convención nacional hacendaria, pero en este momento quisiera yo partir de un trabajo que ya se realizó en el año 2004, como tú recordarás, tú diste cuenta muy puntual Oscar Mario, el 5 de febrero del 2004 con un acuerdo de la Conagua en ese momento se convocó a una Convención Nacional Hacendaria; estos trabajos concluyeron en el mes de agosto de ese mismo año, 2004; y quiero decirte que fue un trabajo responsable y en ese año ya se habían aprobado 339 acuerdos.

En esta Convención Nacional Hacendaria tienen que estar las voces de todos los grupos de los mexicanos, primero, los tres ordenes de gobierno; segundo lugar y de manera fundamental, el sector productivo del país, representado en toda su integridad y en toda su complejidad; en tercer lugar y como corazón de esta Convención Nacional Hacendaria, la ciudadanía, los profesionistas, los que están por honorarios, los que reclaman la ampliación de una base gravable, los que tiene que ver con al impartición y el cumplimiento de las leyes, es decir, los temas de justicia. 

Los legisladores de Acción Nacional tampoco queremos cada año venir parchando paquetes económicos y no darle a los ciudadanos lo que realmente se merecen y particularmente este país que lleva muchos años esperando decisiones importantes y de fondo.

Yo aquí pongo mi palabra, la voluntad y la disposición para lograr un acuerdo amplio con el Senado y hacer esta convocatoria de una Convención Nacional Hacendaria. Así que en breve me reuniré con Manlio Fabio Beltrones y con todas las fuerzas políticas; la propuesta sería retomar los trabajos realizados en 2004 y actualizarlos dadas las nuevas condiciones que vive el país, acordar una agenda de los temas centrales para todos los actores involucrados y poner una fecha limite de conclusión de Convención Nacional Hacendaria e instrumentarla.

Es tiempo de acuerdos, es tiempo de construir lo que el país requiere, creo que en el fondo todos coincidimos en esta urgencia de estas necesidades, para eso nos pagan y lo menos que tenemos que hacer es intentar estar a la altura de las circunstancias que nos reclaman. Duración 12´40´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:05/ 11/09

HORA: 7:04


	NOTICIERO: Antena Radio

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 107.9 FM 

GRUPO: IMER


Vázquez Mota dijo se debe de realizar una convención nacional hacendaria
Mario Campos, conductor: La coordinadora del PAN Josefina Vázquez Mota, dijo que se debe realizar una convención nacional hacendaria 

Josefina Vázquez Mota: “Creo que la mayoría de los mexicanos ya no espera de la clase política mas confrontación, si no que asumamos la responsabilidad que nos corresponde, una reforma hacendaria integral, una versión adicional que profundice la reforma energética, una reforma laboral y ayudar a construir mejores escenarios de patrimonio a las familias mas pobres del país”. 33”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 05/11/09
HORA: 07:11
0
	NOTICIERO: Noticias MVS con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS


Diputados recortarán 10% de su presupuesto para 2010

Citlali Sáenz, conductora: Los diputados recortarán 500 mdp, lo que representa un 10% del presupuesto total para el 2010. El secretario general de la Cámara, Guillermo Haro, asegura que se están valorando otras reducciones a gasto como el seguro de gastos médicos mayores y el uso de tarjetas de carreteras lave. 

Guillermo Haro (Srio. Gral. HCDD): “Los temas concretos que se están valorando pues, el tema de seguro de gastos médicos, por ejemplo es un tema que está a discusión, el otorgamiento de otros beneficios para diputados como es el de la prestación de la tarjeta Iave, por ejemplo.

La administración también hará un esfuerzo importante, compactación de sus áreas, reducir el personal por honorarios, de reducir la propia estructura administrativa, muy similar al esfuerzo que se hizo ya en otras Legislaturas que significó una reducción de la administración de la Cámara en más de un 20%”.

Citlali Sáenz, conductora: Nada más hay que decir que este 10% son 5 mil mdp (sic9 (sic) del presupuesto total que recibe la Cámara y aunado a este ajuste se podrían reducir varias prestaciones a los diputados como decíamos el seguro de gastos médicos mayores, la tarjeta de pago en carreteras, los boletos para vuelos nacionales e internacionales y anticipan una sensible reducción del personal de honorarios y también en la estructura de la actual legislatura y pues hay tela de donde cortar porque ya había habido algunas críticas de que el Poder Judicial y el Poder Legislativo pues también tiene que hacer lo propio y también algunos órganos como el Instituto Federal Electoral ante la crisis económica y la falta de recursos y ahora ellos buscan aplicarse un recorte de 500 millones de pesos. Duración 1’44”/nbsg/m.
Nota: Esta nota también se dio a conocer en Hoy por hoy a las 07:40

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:05/ 11/09

HORA: 8:36


	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Televisa Radio


Diputados informan sobre el recorte presupuestal para la seguridad pública
Carlos Puig, conductor: El Centro de Estudios de las Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados informó que el proyecto de decreto de presupuesto de egresos 2010 presenta un recorte de tres mil cincuenta y un millones de pesos para la seguridad pública. 

Colaboradora: Agregó que esto representa un decremento de 7.4% en términos reales respecto a lo aprobado para este año. 

Mónica Romero, reportera: El estudio de la Cámara de Diputados indica que el total de recursos estimados para la seguridad publica aciende a ciento diecisiete mil ochocientos sesenta nueve punto ocho millones de pesos destinados a consolidar los avances alcanzados en los sistemas públicos de seguridad. 

La procuración de justicia revela los esfuerzos en la lucha en contra de la delincuencia y el crimen organizad. El documento denominado aspectos relevantes del paquete económico 2010 señala a través del Centro de estudios que con esa disminución no se afectaran los programas de la cedula de identidad y el denominado el combate a la delincuencia organizada ahí señalo el texto en el que se pide a la Secretaria de Seguridad Pública continúe con el nuevo modelo policial a través de acciones de control de confianza, profesionalización de la policía y el desarrollo de la plataforma México; refiere también que al programa “Limpiemos México” es decir rescate de espacios públicos y escuela segura se pretende apoyar en el 2010 como un presupuesto de dos mil doscientos veintinueve punto cuatro millones de pesos por su parte el gasto federalizado en materia de seguridad mantendrá el monto del presente año es decir seis mil novecientos dieciséis punto ocho millones de pesos por tanto los estado y municipios además del DF dispondrán del monto de recursos similar al del 2009 

En este contexto los diputados señalaron es ilógico que se le recorten recursos a la materia de combate a la delincuencia organizada y en el narcotráfico es decir a la seguridad pública indicaron que esta reducción de tres mil quinientos cincuenta punto tres millones de pesos es bastante si se considera que la democracia electoral en México cuesta veinte mil millones de pesos al año por lo que insistieron en que se debe realizar ajustes necesarios al paquete económico para asegurar que los órganos electorales se incorporen al ejercicio de austeridad al igual que otros rubros, sobre todo del gasto corriente y puedan así evitarse recortes importantes a la seguridad pública. 2’ 11”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:05/ 11/09

HORA: 7:07


	NOTICIERO: Hechos AM

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 13

GRUPO: TV Azteca


Diputados del PRI y del PAN rechazan los métodos de Mauricio Fernández
Alejandro Villalvazo, conductor: Tenia que intervenir la Cámara de Diputados; diputados del PRI y del PAN rechazaron los métodos del alcalde Mauricio Fernández, aseguran que no se le puede permitir crear un grupo de limpieza para combatir a la delincuencia y están en contra de que hagan justicia por propia mano, sobre todo por que el alcalde esta obligado hacer cumplir la Ley, no a romperla. Justo ayer le preguntábamos oiga alcalde ¿y las instituciones? Y contestaba ¿Cuáles? 

Francisco Rojas (diputado del PRI): “La Ley de la selva me parece que ya quedo superada de algunas centenas de años”. 

Josefina Vázquez Mota (diputada del PAN): “Independientemente del nivel del gobierno que nos estamos refiriendo, es el marco de la Ley y es régimen de estado de derecho quien salvaguarda sin duda a los ciudadanos y nos indica a las autoridades el camino a transitar”. 54”, Ma.m. 

Nota: El Empujón, Canal 40 a las 7:13am 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  05/11/09
HORA: 06:19
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM

GRUPO:  Radio Fórmula 


En la Cámara de Diputados se solicitó dinero para cerrar el 2009 en los municipios
Maru Rojas, reportera: La cita este miércoles con los diputados que integran la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública fue para los presidentes municipales de todo el país y de todos los partidos, quienes en un salón especial fueron recibidos incluso por los 7 coordinadores parlamentarios de San Lázaro, ante ellos, la solicitud de 3 mil millones de pesos adicionales y no para el gasto del próximo año, sino para cerrar el actual 2009, ya que les está siendo imposible cumplir con los paripasos, que son los programas contemplados en el presupuesto, donde un peso lo pone el Gobierno Federal y otro el local.

Aseguran los munícipes que la falta de recursos se destinaría para cerrar el año sin adeudos, sobre todo en materia de seguridad, así lo dijo Jesús Vizcarra Calderón, presidente de la Federación Nacional de Municipios de México.

Insert Jesús Vizcarra Calderón:”Necesitamos una ayuda emergente para los municipios, requerimos de 3 mil millones en el presupuesto 2009, solicitamos aquí de manera particular a los coordinadores de las fracciones parlamentarias su ayuda, tenemos un problema gravísimo con la deuda de los proveedores de todos los municipio, los proveedores no nos quieren ya ni fiar ni gasolina, ni las lámparas.

Necesitamos urgentemente su ayuda para conseguir este 3 mil millones de pesos y plantear en el Programa Nacional de Pavimentación para el 2010 3 mil millones de pesos”.

Maru Rojas: El diputado del PRI, Omar Fayad, quien fuera presidente municipal de Pachuca dijo que con la crisis y las reglas burocráticas para que lleguen los recursos a donde hace falta, muchos de los municipios están desahuciados.

Insert Omar Fayad, PRI:”Terminar el año, el recorte del 20% en sus participaciones despegó de tal manera que es imposible que lo recuperen con recursos propios, no pueden, suspendamos paripasos, que además esta es una propuesta que mi partido, el PRI, ha subido ya a través de un punto de acuerdo a esta Cámara de Diputados para poderlos auxiliar con ello”.

Maru Rojas: Alejandro Encinas, coordinador del PRD, adoptó la necesidad de un programa emergente para que los municipios hagan su cierre de año; un plan de emergencia que contemple 3 prioridades, que la atención a municipios se centre en necesidades urgentes, infraestructura y fortalecimiento de las finanzas de estos municipios.

Insert Alejandro Encinas, PRD:”La necesidad de adoptar medios emergentes para enfrentar los problemas de cierre de años, particularmente en los municipios, tanto en el pago de la nomina, como los aguinaldos, como la prestación de los servicios básicos, situación que sigue vigente y que seguramente estaremos discutiendo en las próximas semanas una vez terminado el presupuesto”. Duración 2´38´´, ys/m.  

Nota: La nota también se transmitió en Canal 28 a las 07:14

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  05/11/09
HORA: 07:09
0
	NOTICIERO: Antena Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  107.9 FM
GRUPO:  Horizonte


Kenia López, se compromete a evitar reducción del presupuesto en cultura
Conductora: La presidenta de la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados, Kenia López se comprometió a evitar la reducción del presupuesto en el ramo, durante la reunión que sostendrá con la Comisión de Presupuesto mañana viernes.

Insert Kenia López:”La Comisión de Cultura va a ocupar de manera transversal solicitar que se reponga el 25% del presupuesto que no se encuentra contemplado hoy para el ejercicio fiscal 2010”. Duración 30´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  05/11/09
HORA: 07:16
	NOTICIERO: Hechos AM 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:   Tv Azteca


Diputados recibieron a actores que buscan defender presupuesto para el cine
Alejandro Villalvazo, conductor: Los diputados recibieron a un grupo de actores, entre ellos, Bárbara Mori, Rodrigo Vidal y José María Torre, ellos defendieron el presupuesto para la Industria del Cine y es que se tiene contemplado un recorte del 46% al Instituto Mexicano de Cinematografía, lo que sería unos 350 millones de pesos menos, el PAN prometió más recursos porque aseguran que el cine mexicano es rentable, ya que deja más de 217 millones de pesos en impuestos, pro eso es rentable el cine. Duración 31´´, ys/m. Nota: La nota también se transmitió Reporte 98.5 a las 08:46

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 05/11/09
HORA: 08:30
0
	NOTICIERO: Notimex 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Agencia de Noticias


Asegura cineasta que trabajan para una Ley del Audiovisual en México  

Notimex: La presidenta de la Asociación Mexicana de Productores Independientes, Mónica Lozano, adelantó que se está trabajando en la propuesta para la creación de una Ley del Audiovisual en el país.

Quienes hacen cine se plantearon la posibilidad de que exista una ley como ésta, incluso crear un Consejo del Audiovisual, donde los temas se manejen de manera transversal y no se siga partiendo del supuesto de que se dan dádivas o negociar en el Congreso cada año presupuestos, dijo.

"Debemos entender que se trata de una estructura transversal que tiene que ver con cultura, radio, televisión y cinematografía, así como con fomento económico, promoción de la imagen de México en el mundo que se está impidiendo con la llegada de inversiones extranjeras", comentó.

Externó que todo lo que se propone tiene que ver, incluso, con los programas de descentralización cinematográficos, pues debe existir un desarrollo regional en materia cinematográfica y cultural. 

Es imprescindible crear una estructura con cimientos muy sólidos, no se puede trabajar con una Ley de Cinematografía creada en 1949, modificada en 1992 y con reformas en 1998, porque eso no es suficiente, acotó Lozano.

"No se ha ido a una revisión de fondo, cuando el país se ha transformado; la tecnología es otra y la forma de comunicación es diferente", destacó.

Comentó que se debe trabajar de manera conjunta con el Congreso de la Unión, así como autoridades cinematográficas y del medio audiovisual para formular en conjunto una Ley del Audiovisual. 

La cineasta estuvo presente en la conferencia de la diputada federal del Partido Acción Nacional (PAN), Gabriela Cuevas. 

La legisladora apuntó que propondrá un punto de acuerdo ante la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara Baja, para reconsiderar la decisión de reducir en un 46 por ciento el presupuesto al Instituto Mexicano de Cinematografía (Imcine) en el 2010.

Lozano señaló que existe una gran preocupación por las cuestiones culturales, en el cine principalmente; sobre todo, porque el paquete presupuestal mostraba reducciones del 25 por ciento al subsector cultura siendo al cine de un 46 por ciento. 

"Se planteó la reducción (46 por ciento), porque el estímulo fiscal, es decir el Artículo 226 funcionaba y se subsanaba el tema de inversión en la producción fílmica; de ahí el recorte sustantivo al Imcine", explicó.

Señaló que se debe entender que Imcine, Estudios Churubusco, Cineteca Nacional, y otros organismos son mecanismos a través de los cuales se puede hacer cine en México y establecer convenios de colaboración internacionales.

Comentó que ante la situación de la industria fílmica resulta importante poner en la mesa del dialogo, en la nueva legislatura, un encuentro permanente.

Explicó que es recomendable subrayar lo dicho por la diputada Kenia Márquez, que se trata de un trabajo que se recibirá en la Comisión de Cultura y si es transversal y llega una recomendación a la Comisión de Presupuesto, entonces, efectivamente se mantenga el presupuesto de cultura y no se reduzca.

"En términos reales es un decremento del 55 por ciento si entendemos que 421 millones ejerció en este año el Imcine. No estamos hablando de los 357 millones que dicen", puntualizó. 

Lozano insistió en que el cine es un generador de divisas para el país y de fuentes de empleo, por lo que no debe de permitirse la emigración de talentos por falta de condiciones. 

Apuntó que respecto a la "aclaración de criterio" solicitada en días pasados por la comunidad cinematográfica a la Cámara de Senadores, aprobada y modificada, lo que permitirá es que la iniciativa privada siga invirtiendo en el cine nacional y es una decisión razonable.

"Hemos estado muy cerca de diputados y senadores a quienes se les hizo un reclamo para señalar que un criterio normativo de la Secretaría de Hacienda inhibía una legislación emitida por el Congreso de la Unión, ahora se hace la rectificación, se abren nuevamente las puertas para sostener el desarrollo del cine", manifestó. nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 05/11/09
HORA: 07:08
0
	NOTICIERO: Noticias MVS con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS


Calderón se reúne con César Nava y coordinadores del Poder Legislativo

Citlali Sáenz, conductora: El Presidente Felipe Calderón ayer se reunió en privado con el dirigente nacional del PAN, César Nava, y los coordinadores del blanquiazul en la Cámara de Diputados y del Senado, Gustavo Madero. 
Al término Josefina Vázquez Mota se pronunció a favor de hacer un ajuste drástico al presupuesto y al financiamiento de los partidos políticos.

Dip. Josefina Vázquez Mota (PAN): Algunas de ellas hoy por hoy queremos insistir ya que estamos frente al Presupuesto de Egresos para el año 2010, queremos insistir en la iniciativa que presentamos para reducir el financiamiento a los partidos políticos e ir construyendo y hacer posible la reducción también del número de legisladores. Creemos que también estamos obligados a dar ejemplo y cuenta de austeridad y de una nueva forma de operación a través de los impuestos que pagan los mexicanos. Duración 52”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 05/11/09
HORA: 07:08
0
	NOTICIERO: Noticias MVS con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS


Se votará en el pleno viabilidad de controversia contra extinción de LyFC

Gustavo Lomelín, conductor: En la Cámara de Diputados el grupo especial formado para analizar la viabilidad de una controversia constitucional contra el decreto presidencial de extinción de Luz y Fuerza del Centro terminó ya sus trabajos y dejará que sea el pleno quien emita la resolución definitiva, esto será el próximo 10 de noviembre.

Dip. Alfonso Navarrete (PRI): “…Y darle al Pleno el (falla de audio) para que tome una decisión, que al ser votada, se convierte también en una decisión de carácter política”. Duración 31”/nbsg//m.
	TEMA: Información General
FECHA: 05/11/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: eluniversal.com.mx 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Salen de penal nueve acusados por Acteal

María de la Luz González/Enviada: Por resolución de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), 9 indígenas tztotziles acusados por la matanza de Acteal, municipio de Chenalhó, fueron liberados la madrugada de este jueves del penal de El Amate, donde permanecieron presos casi 12 años. 
Al igual que en el primer grupo de 20 exarcelados en agosto pasado, el máximo tribunal del país resolvió que los 9 liberados fueron acusados con evidencia alterada y pruebas fabricadas por la Procuraduría General de la República (PGR). 

Pese a ello, tampoco en este caso los indígenas podrán regresar a sus comunidades en el municipio de Chenalhó, pues familiares de las víctimas y la organización de derechos humanos "Fray Bartolomé de las Casas" se oponen al retorno, por lo que prevé que en el transcurso del día se firme un convenio de reubicación con el gobierno del estado, similar al que suscribieron sus compañeros previamente excarcelados. 

Ignacio Gómez Gutiérrez, Emilio Gómez Luna, Hilario Guzmán Luna, Juan Gómez Pérez, Juan Hernández Pérez, Manuel Luna Pérez, Pedro López Pérez, Pablo Pérez y Mariano Díaz Chicario, abandonaron el penal de El Amate, a las 3:40 de este jueves, a bordo de un vehículo dispuesto por la dirección del reclusorio. 

Afuera los esperaban unas 200 personas, entre familiares e integrantes de congregaciones evangélicas, que tuvieron que sumarse a la caravana, para alcanzarlos poco más de dos horas después en un hotel ubicado en Tuxtla Gutiérrez, donde permanecerán unos días mientras se define su reubicación. nbsg/m.
	TEMA: Sondeo
FECHA: 05/11/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com.mx 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


El príncipe de Holanda, Willem Alexander, advierte a los mexicanos que Camarón que se duerme se lo lleva la chingada. ¿Estaría hablando de nuestro esquema de desarrollo? 

Sí (1263)                     98.21 %  

No (23)                        1.79 %. nbsg/m.


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Diputados PAN presentan propuesta para reducir en 100 a plurinominales

· Nava rehúye defender a Calderón en San Lázaro

· FCH a punto de no recibir una condecoración por culpa de Noroña

· Gobernadores cabildean recursos en San Lázaro

· Olvidaron la refinería en el presupuesto: Osorio
· Necesario recortar gasto corriente en aéreas administrativas de Cámara

· En tiempo de crisis Congreso debe poner el ejemplo: Heliodoro Díaz

· Comisión Grupos Vulnerables critica trato discriminatorio en presupuesto
· Califican a FCH de “Magazo” por la forma de desaparecer la recesión

· Medina Mora, embajador de México en Inglaterra


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 05 11 2009

HORA: 12:30


	NOTICIERO: Las Noticias

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Diputados PAN presentan propuesta para reducir en 100 a plurinominales

Paola Rojas, conductora: Las ocho columnas de Reforma, “Sale cada sesión en 90 millones”. ¿A qué se refiere? A que cada sesión de la Cámara de Diputados nos va a costar 88.8 millones de pesos el próximo año. Las del Senado, cada una de las plenarias, un costo de 52.9 millones de pesos.

Nos cuesta muy caro, son muchos diputados además, 500 diputados, ¡son muchos!

Hay ya una propuesta del PAN para reducir el número de diputados federales.

Le agradezco a Jesús Ramírez Rangel, diputado, miembro de la Comisión Jurisdiccional, que esté en la línea telefónica.

Jesús Ramírez: Así es, ahorita dando seguimiento y en congruencia con nuestra plataforma legislativa presentamos una segunda iniciativa, que va enfocada precisamente a la austeridad en los partidos políticos y en el Congreso de la Unión.

Paola Rojas: Lo que plantea es reducir de 500 a 400 diputados, quitar a 100 plurinominales.

Jesús Ramírez: La idea es quitar a 100 diputados de representación proporcional. Es la iniciativa que presenta el PAN, dejar los 300 de mayoría y los otros 100 diputados de representación proporcional, lo que se propone, tomando en cuenta los argumentos académicos que se han dado a lo largo de la historia, que esos 100 sean los que representen, por un lado, a las minorías y, por otro lado, evitar que existan esas mayorías absolutas y totales del pasado. Todo está a discusión, estamos abiertos a ello.

Así como el presidente nacional del PAN, César Nava, presentó una iniciativa para reducir a la mitad el gasto de los partidos políticos, ahora nosotros proponemos una iniciativa, el grupo parlamentario del PAN, para reducir en 100 a los diputados de representación proporcional, y permitir un ahorro de 20 por ciento en todos los gastos de la Cámara de Diputados.

Paola Rojas: ¿Qué dicen las otras bancadas?

Jesús Ramírez: Esperamos que se dé el debate pronto en la Comisión de Gobernación. Este asunto ya se presentó y por tanto se turna a la Comisión de Gobernación, tanto esto como la reducción del 50 por ciento en el financiamiento público.

Creo que por obviedad de tiempo y al tener al Presupuesto de Egresos en frente, lo que vamos a hacer primero es discutir la reducción en el 50 por ciento en el financiamiento público a los partidos, con la finalidad de que esto lo tome en cuenta la Comisión de Presupuesto y que todo ese gasto pueda ser destinado a cosas prioritarias para el país. 

Nuestra democracia ha costado muy cara, nos queda claro, y por eso Acción Nacional está proponiendo este par de iniciativas.

Paola Rojas: Y no se pueden hacer tontos en las otras bancadas. Los presidentes de los principales partidos lo plantearon, lo dijeron, que tenían que ser menos los diputados, así que esto tendría que prosperar.

Hoy leía esto que escribió José Woldenberg en torno al tema de desaparecer a 100 diputados plurinominales. Plantea algo, él que tiene una gran autoridad en temas electorales, que la fórmula de representación proporcional traduce de mucho mejor manera los votos en escaños y le inyecta pluralidad al Congreso. ¿Qué dice usted ante esto?

Jesús Ramírez: Como te digo, nosotros estamos abiertos a todo tipo de comentarios y a todo tipo de discusiones. Lo importante es que se discuta en la pluralidad que vive el país. 

Una persona con la autoridad de José Woldenberg, tanto por el lado académico como por el lado electoral, sin duda será una voz ciudadana que estaremos escuchando. Lo importante es que se discuta, que los demás partidos políticos le entren al toro de la discusión, para en consecuencia poder tomar una decisión a la brevedad posible. Pero hay que reducir los gastos en el Congreso de la Unión y hay que reducir los gastos en los partidos políticos.

Sin duda alguna es una opinión atendible y que tenemos que discutir en el seno de la Comisión de Gobernación.

Paola Rojas: Estaremos muy atentos al temas, porque de verdad nos salen muy caros y ya no queremos pagarles a tantos. Gracias, diputado.

Jesús Ramírez: En Acción Nacional estamos de acuerdo. Muchas gracias.

Paola Rojas: Jesús Ramírez Rangel, diputado panista y miembro de la Comisión Jurisdiccional. Duración: 04’35”, masn/m
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Nava rehúye defender a Calderón en San Lázaro

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: Al discutir el otorgamiento de permisos para que el presidente Felipe Calderón y su esposa Margarita Zavala puedan recibir y usar condecoraciones del gobierno de Holanda, la bancada del PT en la Cámara de Diputados rechazó que el Presidente de la República tenga merecimientos para ser distinguido, y ante las acusaciones de que "es espurio, miserable, gris, usurpador", la fracción parlamentaria del PAN dejó pasar los golpes. 
El presidente de la Comisión de Gobernación, Javier Corral (PAN), defendió la decisión de que Felipe Calderón y Margarita Zavala sean condecorados, y en sus respuestas a las descalificaciones al dictamen que elaboró el órgano legislativo que él encabeza, de manera enérgica replicó las descalificaciones al mandatario federal. 
El expediente fue aprobado por 193 votos a favor, 36 en contra y 39 abstenciones, con lo cual Felipe Calderón tiene el permiso del Congreso para recibir y usar la condecoración de la Orden del León Neerlandés en Grado de Gran Cruz. A su vez, Margarita Zavala podrá ser galardonada con la Orden de la Corona. 
En la discusión del otorgamiento de este permiso, el diputado Gerardo Fernández Noroña reiteró su exigencia de 2006 de que se cuenten los votos de la elección presidencial de ese año, para dejar en claro quien ganó la Presidencia y aludió al dirigente nacional del PAN, César Nava, a fin de que respondiera a sus señalamientos. La bancada del PAN, con excepción de Corral, no intervino en el tema de las condecoraciones, y las críticas a Calderón. 
Una vez más subió Fernández Noroña a la tribuna y dirigió su exposición al presidente del PAN, quien es diputado por el Distrito Federal, y le dijo que el agravio por el despojo de la Presidencia de la República es grande, porque implica una usurpación. 
Además acusó que "Calderón tiene la mira estrecha grisura; es un miserable y despreciable". 
César Nava, presente en el salón permaneció en su curul sentado. 
Y el diputado del PT, cerró su exposición: "Ese es el odio que sembraron", con el fraude electoral, y respecto de eso, reiteró: "Ni perdón ni olvido". Ma.m. 
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FCH a punto de no recibir una condecoración por culpa de Noroña

Reportera: A punto estuvieron Felipe Calderón y su esposa de no recibir una condecoración que les hicieron los príncipes de los países bajos y es aquí, los diputados, tuvieron que ir a los trabajos de comisiones tanto de Presupuesto como de Educación, Tecnología y otras muchas comisiones que están en estos momentos trabajando .

Fernández Noroña dijo que se tenía que anular lo que son los demás trabajos en comisiones y dedicarse a lo que solamente sería el pleno; sin embargo, esto originó que se llevara 15 minutos de la votación para aprobar una simple condecoración lo cual llevó más de dos horas.

Finalmente, el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, está llevando a cabo su informe en la Comisión de Presupuesto, donde asegura que se necesita infraestructura pública a un ritmo bastante urgente luego de las inundaciones que se han registrado en su entidad, tanto en Valle Dorado como en Ecatepec.

Iñaki Manero, conductor: ¿Y quién es Fernández Noroña para interrumpir el trabajo legislativo en este país? Porque ni siquiera fue elegido de manera democrática, llegó ahí de gorrón, nada más. Como en otras ocasiones.

Y lo único que hace es estorbar la vida nacional. Duración: 1’ 12”, reoc/m. 
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Gobernadores cabildean recursos en San Lázaro

Notimex: El desfile de gobernadores en la Cámara de Diputados para el cabildeo de recursos inició desde temprano este jueves, siendo Mario Marín el primero en reunirse con la Comisión de Presupuesto. 

El mandatario estatal de Puebla solicitó 14 mil millones de pesos para atender las prioridades de ese estado, aunque reconoció que la situación es difícil y por ello, es poco probable que autoricen lo solicitado. 

Entrevistado luego de reunirse con la comisión de Presupuesto, expuso que el actual modelo económico está agotado, por lo cual habrá que hacerse un nuevo esquema en el que se incluya a todos los sectores de la sociedad. 

Porque, dijo, tan sólo con el paquete fiscal para 2010 nadie quedó contento. 

Más tarde llegó el gobernador de San Luis Potosí, Fernando Toranzo quien pidió 13 mil millones de pesos adicionales para su estado, los cuales dijo, serán destinados a desarrollar 13 proyectos. 

Precisó que los recursos se emplearían principalmente en la construcción de obra hidráulica y de carretera, así como para educación salud y el campo potosino. 

Toranzo confió en que el presupuesto federal sea suficiente para cubrir las necesidades de la entidad. 

Sin embargo reconoció que los ingresos de la federación serán insuficientes para dar respuesta integral a todas las peticiones de los estados. 

"No creo que nos den los 13 mil millones, los vamos a pedir, obviamente entendemos que el Estado está en crisis pero sí venimos a pedir de manera muy significativa algunas de las demandas prioritarias de San Luis Potosí", señaló. 

Expresó que aunque la recaudación para el próximo año no será la esperada él desaprobó gravar alimentos y medicinas. 

"Porque la situación no está como para cobrar por comer y por curarse", comentó. nbsg/m.
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Pide Peña Nieto recursos a Cámara
Carole Simonnet, reportera: En el marco de la negociación del presupuesto, el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, solicitó alrededor de 23 mil millones de pesos a la Cámara de Diputados para poder llevar a cabo los proyectos que requiere su entidad.

"El Estado de México viene a solicitar un trato justo y equitativo a la comisión, donde venimos a solicitar más recursos, pero tampoco menos recursos de lo que en el estricto sentido merece. 

"Es una solicitud en proyectos del orden de 23 mil millones donde por supuesto los temas de infraestructura hidráulica, transportes, de comunicaciones, de temas de agua son los que ocupan particular prioridad", dijo en entrevista previa a la reunión con la Comisión de Presupuesto

Además del Mandatario mexiquense, hoy desfilarán en San Lázaro los Gobernadores de San Luis Potosí, Puebla, Tamaulipas, Yucatán, Quintana Roo, Chiapas y Veracruz.

Por otra parte, Mario Marín, Gobernador de Puebla, pidió a los legisladores 14 mil 600 millones de pesos.  ys/m. 
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Olvidaron la refinería en el presupuesto: Osorio
Pachuca, Hgo., Dinorath Mota López, corresponsal: Al conocerse que en el presupuesto de egresos del Gobierno federal no se encuentra la partida de financiamiento de 10 mil millones de dólares para la construcción de la refinería Bicentenario en Tula, el gobernador de esta entidad, Miguel Ángel Osorio Chong y los diputados federales, exigieron una explicación y que se cumpla con el acuerdo. 

El mandatario estatal enfatizó que Pemex debe cumplir con el acuerdo de destinar 10 mil millones de dólares para el asentamiento de la mega obra. 

"El gobierno de Hidalgo ya cumplió, se endeudó con mil 500 millones de pesos para la compra de los terrenos donde se ubicará el complejo de Pemex; no hay un plan B ni se va a reconfigurar el planteamiento", recalcó el gobernador. 

Por su parte el diputado Omar Fayad, se dijo sorprendido por el "pequeño olvido" de 2 mil millones de dólares que correspondían a esta etapa. 

"Es increíble que el proyecto más importante del país y de Hidalgo, el que se anunció y donde hubo un conflicto con otro estado -Guanajuato-, ahora resulte que no tiene ni un peso", lamentó. 

Fayad consideró grave que se haya tenido esta omisión y dijo que serán la Secretaría de Hacienda y Pemex los que deben dar una explicación. 

"Estas dependencias deben de informar donde quedó la bolita. No sé si está en otra partida en Pemex o no sé, debemos esperar una explicación, no se pueden diluir por ahí 2 mil millones de dólares", externo.  Duración: 0, dlp/m.
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Necesario recortar gasto corriente en aéreas administrativas de Cámara

Maru Rojas, reportera: El secretario general de la Cámara Baja, Guillermo Haro, dijo en la UNAM, en un debate, que los diputados federales “estarían analizando apenas” la posibilidad de reducir en 500 millones pesos el gasto parlamentario.

Hoy el diputado priísta y presidente de la Comisión de Administración en San Lázaro quien realmente vigila todo el dinero aquí en la Cámara, aseguró que se realizan diversas opciones, pero que no están concretadas para que los 500 legisladores se amarren el cinturón en estos momentos de crisis.

En entrevista el legislador del PRI considero necesario recortar el presupuesto al gasto corriente en las aéreas administrativas de la Cámara, así como bajar los costos en comidas, viajes innecesarios nacionales e internacionales, boletos de avión, vales de despensa, entre otros.

El también vicecoordinador del PRI en San Lázaro adelantó que van a homologar salarios del personal administrativo que ostentan un salario a nivel dirección, además que no van autorizar a ningún diputado ofrecer grandes comilonas o banquetes a invitados oficiales en las instalaciones del poder legislativo.

Esto es lo que está sucediendo, junto con la pasarela de gobernadores que siguen  aquí pidiendo, fijando su presupuesto. Enrique Peña Nieto pidió un trato justo y equitativo y 24 mil millones de pesos.

El gobernador de San Luis Potosí, Fernando Toranzo, dice que además de la influenza, que es el estado con mayor número de casos, se ha disparado el dengue en mil 800 casos, cuando el año pasado eran sólo 200, y requiere recursos también para esta atención sanitaria.

El gobernador de Tamaulipas es el que esta ahorita con los diputados de la Comisión de Presupuesto, Eugenio Hernández Flores, él pide una cantidad de 2 mil 456 millones porque va a ser un acueducto que lo esta llamando la “magna obra del país” junto con la CONAGUA, el acueducto Falcón-Matamoros para el cual requiere más de 56 mil 500 millones de pesos solo para iniciar este magno proyecto.

Y en tribuna un debate interminable, el de siempre Gerardo Fernández Noroña está tratando de impedir que el Presidente de la República Felipe Calderón y su Esposa Margarita Zavala reciban una condecoración de parte de los países bajos, el Poder Legislativo lo tiene que autorizar.

Dice que ya ha sido recibida esta condecoración por dictadores como Porfirio Díaz, el dictador Leónidas, pero que no alcanza hoy nuestro Presidente de la República este nivel y que no debieran estarse autorizando este tipo de condecoraciones.

Sólo son dos los diputados en contra, los petistas Porfirio Muñoz Ledo y Gerardo Fernández Noroña, dudamos que esto no pueda ser autorizado.

Paola Rojas, conductora: Pero mientras tano dan su batalla y con ese “tan” peculiar estilo ¿no?
Maru Rojas, reportera: Sí, con eso ya llevan una hora en el debate aquí en San Lázaro.
Paola Rojas, conductora: Pues sí, y quitan el tiempo al resto de los diputados que ¡Caramba, hay trabajo que hacer! ¿no? 
Maru Rojas, reportera: Efectivamente, más cuando se está decidiendo el gasto del próximo año.
Paola Rojas, conductora: Bueno, y ahí se entretienen en tarugadas.

Hay, una disculpa pero es que… De verdad no me gusta usar ese tono, pero, que desesperante, que desesperante. Duración 03´15”/gh/m
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Dicen diputados que se reducirán salarios y bonos

Miguel Ángel López Farías, conductor: Se van a reducir esos gordos salarios, esas gordas prestaciones, tremendos bonos de los cuales son muy afectos. Son felices viviendo con este derroche y esta derrama.

Pedro Montes de Oca, comentarista: Estoy escuchando a estos diputados que dicen, por ejemplo, Heliodoro Díaz Escárraga quien es presidente de la Comisión de Administración que van a entrar en un plan de austeridad: 500 millones de pesos se van a ahorrar.

Van a analizar opciones, se van a amarrar el cinturón los 500 diputados, eso es lo que dijo Heliodoro Díaz Escárraga. Pero no creo que se vayan a bajar el salario.

Van a retirar las prebendas, prerrogativas, que tienen los 500 legisladores desde hace muchos años y muchas legislaturas atrás y en cada comisión les daban recursos para giras, investigaciones y prácticamente se lo echaban a las bolsas porque eran como viáticos.

Dice el diputado que van a bajar costos en comidas, viajes innecesarios nacionales e internacionales, boletos de avión, les van a rebajar vales y que también van a revisar el salario de los funcionarios de alto nivel hasta nivel Dirección y que a esos se los van a bajar.

No van a autorizar que ningún diputado ofrezca grandes comilonas, banquetes e invitados especiales a instalaciones del Poder Legislativo; pero nos damos cuenta que en la mañana, cuando entré al Palacio Legislativo, los jardines estaban regaditos, al edificio del PAN diario, diario, ponen carpas gigantescas para desayunos no sé a quienes, pero son del Partido Acción Nacional.

Pero son carpas gigantescas donde nada más vemos aguas, refrescos, gente que va cargando mesas, sillas, manteado y todo. Digo ¡caray¡ en la semana que empezó hasta ahora son grandes comilonas en los jardines del Partido Acción Nacional ¿y dicen que se van a amarrar al cinturón?

¡No van a renunciar a los gastos médicos mayores! ¿eh? Van a seguir contratando esos gastos tanto nacional como internacional, porque dice el multicitado Heliodoro Díaz que es prioritario mantener la buena salud de los… legisladores.

Conductor: Se alimentan como príncipes. Se van a enfermar pero de un problema gástrico o por el sobrepeso. Pero por desnutrición… no creo. Duración: 3’, reoc/m.
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En tiempo de crisis Congreso debe poner el ejemplo: Heliodoro Díaz

Adriana Hernández, reportera: Los diputados federales están en revisión del catálogo de prestaciones para legisladores, afirmó el presidente del Comité de Administración, Heliodoro Díaz. Agregó que ante los tiempos de crisis el Congreso debe poner el ejemplo.

Heliodoro Díaz: “Fundamentalmente gasto corriente, todo lo que tiene que ver con comidas, con viajes innecesarios, con boletos de avión, con vales de despensa… Pero fundamentalmente con una serie de nombramientos o de personal que con carácter de homologado tiene sueldos similares a directores…” Duración: 00’40”, masn/m
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Comisión Grupos Vulnerables critica trato discriminatorio en presupuesto
Paola Rojas, conductora: La Comisión de Atención a Grupos Vulnerables en la Cámara de Diputados ha criticado que en el Presupuesto de Egresos para el próximo año haya un trato discriminatorio para ese sector porque hay recortes de casi 93% en diferentes programas, escuche qué cifras: El Programa de Atención a Personas con Discapacidad, el DIF, va a tener una disminución importante, pasa de 486.5 millones este año a 34.4 millones para el próximo y bueno, como ese hay otros ejemplos. Duración 50´´, ys/m. 
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Urgen a Senado cambio en CNDH
El Grupo Relevos 2009, que conforman siete organizaciones de la sociedad civil, pidió a los senadores un cambio en la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH).

Los activistas afirmaron que Raúl Plascencia, integrante de la terna de aspirantes a presidir la CNDH que definió el Senado, como primer visitador del organismo no impulsó transformaciones de fondo o reorientaciones en las decisiones durante la gestión de José Luis Soberanes, calificada por varios senadores como "ineficiente". 

"Las recomendaciones realizadas durante sus distintos encargos tuvieron fallas estructurales tanto en términos técnico-jurídicos como en términos políticos, basta ver el caso de los centros penitenciarios o la dilación por más de dos años para la recomendación del caso Jacinta Francisco", expusieron.

En un comunicado que será entregado a los senadores previo a la sesión de hoy en la que se designará al nuevo Ombudsman nacional, el Grupo Relevos expresó que el compromiso con la transparencia es cuestionable, toda vez que como responsable de las resoluciones relacionadas con solicitudes de acceso a la información negó sistemáticamente información que fue declarada pública por otras instancias.

"En 4 ocasiones, Fundar, Centro de Análisis e Investigación, tuvo que acudir al Poder Judicial para obtener información pública que la CNDH se resistía a entregar. En un caso, incluso, fue por la vía del juicio de amparo como se revirtió el pretendido costo de 93 pesos por cada copia simple".

En ese sentido, sostuvieron que alguien que ha colaborado en la gestión saliente de la CNDH representa la continuidad en un modelo ineficiente de defensa de derechos humanos. 

"El Grupo Relevos 2009 exige a las y los Senadores demostrar que la designación del titular de la CNDH es un asunto de Estado, aislado de negociaciones de carácter partidario. 

"Llamamos a que el perfil que se elija garantice una gestión proactiva, cercana a las diferentes expresiones de la sociedad civil, eficiente en su gasto y con una autoridad moral sólida para hacer frente a los retos en materia de derechos humanos", manifestaron.

El Grupo Relevos 2009 está conformado por Fundar, Centro de Análisis e Investigación; Propuesta Cívica; el Grupo en Información y Reproducción Elegida; Salud Integral para la Mujer; Católicas por el Derecho a Decidir; la Academia Mexicana de Derechos Humanos y el Centro de Derechos Humanos Fray Francisco de Vitoria. ys/m. 
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Califican a FCH de “Magazo” por la forma de desaparecer la recesión
Félix Muñiz, reportero: La fracción parlamentaria del PRD en el Senado de la República, aseguró que el presidente Felipe Calderón es un “Magazo”, al poder acabar con la recesión en México en una semana.

A finales de diciembre, los mexicanos empezarán a resentir en sus bolsillos la crisis más aguda, aseguran perredistas.

El vicecoordinador de los senadores del sol azteca, Silvano Aureoles, dijo que no le creen al jefe del ejecutivo, y pronosticó que a finales de diciembre los mexicanos empezarán a resentir en sus bolsillos la crisis más aguda.

El legislador por Michoacán, Silvano Aureoles, indicó que el impacto del impuesto del ISR en los salarios mayores a 10 mil 500 pesos, no será del 2 por ciento, sino del 7.5 por ciento.

En tanto, el coordinador de los senadores del PAN, Gustavo Madero, indicó que él entiende que se acabó la etapa de la recesión, porque la economía nacional ya no está cayendo, pero que será hasta dentro de dos años cuando se recuperen los niveles en los que se movía la economía mexicana. /gh/m
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Senado avala cambios sobre IEPS a tabacos

Ricardo Gómez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: El pleno del Senado acordó aceptar las modificaciones que hicieron los diputados federales, quienes difirieron el aumento al tabaco para los próximos tres años. 
Los senadores votaron a favor del cambio que la Cámara de Diputados realizó el fin de semana pasado, en el Artículo cuarto transitorio de la ley del IEPS. 
El proyecto de reforma recibió 77 votos a favor, 35 votos por el no y una abstención, con lo que pasa al Ejecutivo Federal para sus efectos legales. 
De esta forma, el impuesto al tabaco, que los senadores habían definido de dos pesos a partir de 2010, se aplicará de forma diferida durante los próximos tres años. 
Previo a la votación, se dio un debate sui géneris en tribuna. 
El senador de Partido de la Revolución Democrática (PRD), Pablo Gómez, se pronunció en contra de avalar los cambios y calificó de "rajones" a los panistas, por no sostener su voto. 
El senador de Acción Nacional (PAN), Ángel Alonso Díaz Caneja, subió a tribuna para exigir que el perredista retirara los adjetivos proferidos. 
Le recordó que como senadores pueden diferir pero a fin de cuentas siguen siendo compañeros. Le rememoró que ha fumado en el pleno. 
Pablo Gómez, desde su escaño, dijo que le pedía retirar un calificativo dirigido a quienes "se van a rajar" y afirmó que no retiraría nada. 
Dijo que no es un fumador empedernido ni subió a tribuna a defender a los fumadores ni a monopolios. 
Gómez argumentó que le parecía propio el adjetivo pues en México se sabe quién es un "rajón" y "lo vamos a ver a la hora de votar". 
Al final, el PAN no mantuvo su postura de la sesión del Senado en que aprobó aplicar el impuesto directo a partir de 2010.  Duración: 0, dlp/m.
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Responde Ejecutivo a Senado sobre Tercer Informe

Notimex: El presidente Felipe Calderón entregó al Senado de la República las respuestas al listado de 50 preguntas planteadas por los legisladores en relación a su Tercer Informe de Gobierno.

El Ejecutivo federal envío al Senado las respuestas a través del subsecretario de enlace legislativo de la Secretaría de Gobernación, Manuel Minjares.

De esta manera el presidente Calderón cumplió en tiempo y forma con la remisión de respuestas al cuestionario elaborado por las seis fracciones parlamentarias que conforman la Cámara de Senadores.

Del total de 50 cuestionamientos enviados al Ejecutivo, 13 fueron elaboradas por senadores del PAN; 10 por los del PRI, 9 por el PRD; 6 por el PVEM; 6 por Convergencia y el mismo número por el PT.

Las respuestas del presidente Calderón serán dadas a conocer en el transcurso del día, luego de que el pleno las reciba formalmente en la sesión de este jueves./gh/m
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Respalda ALDF a Ebrard ante la Cámara baja
Rafael Cabrera, reportero: Diputados de todas las fracciones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) acudieron el mediodía de este jueves a la Cámara de Diputados para pedir formalmente la asignación de los 15 mil millones de pesos solicitados por el Jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, para el Presupuesto 2010.

La Comisión de Gobierno, que integra a los coordinadores de todos los partidos, se trasladó a bordo de dos camiones foráneos contratados para la visita.

Durante la sesión del Pleno, la coordinadora perredista, Alejandra Barrales, presentó el Acuerdo por la Defensa del Presupuesto del Distrito Federal, el cual recibió el voto de la mayoría de los legisladores.

La lideresa del PAN, Mariana Gómez del Campo, confirmó su apoyo a la propuesta de Ebrard, pero manifestó que los recursos deben etiquetarse para que no sean un cheque en blanco para el GDF.

"El PAN no va a firmar un cheque en blanco, estamos convencidos de defender el presupuesto de la Ciudad, pero los recursos deben estar etiquetados y vamos a vigilar que así sea", aclaró.

En tribuna, Barrales cuestionó que por cada peso que la Ciudad genera para el Producto Interno Bruto (PIB) sólo le sean devueltos 12 centavos.

Además de presentar la solicitud, se tiene previsto que los legisladores del PRD ofrezcan una conferencia con el coordinador de sus correligionarios en la Cámara de Diputados. ys/m. 
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Renuncia asambleísta a seguro de gastos médicos mayores
Olivia Cabrera del Ángel, reportera: El diputado perredista, Víctor Gabriel Varela, renunció públicamente al seguro de gastos médicos mayores y se quejó de la falta de transparencia en este tipo de gastos que realiza la Asamblea Legislativa del DF (ALDF).

Aunque la propuesta ya forma parte de las medidas de austeridad que prepara el Comité de Administración del órgano, hasta el momento Varela es el único legislador que ha hecho pública su decisión.

“Es un gasto alto y esto genera en la población una percepción de inequidad, de desigualdad, que como un partido de izquierda no podemos avalar, no podemos tener un servicio médico de lujo, cuando la gente subsiste con malas atenciones en clínicas del IMSS y del ISSSTE , esa inequidad causa indignación en al gente”, explicó.

El perredista también manifestó su inconformidad con la falta de transparencia que existe en la ALDF respecto a los gastos.

Dio a conocer que en la página de internet de la Asamblea no aparece el monto de los gastos médicos destinados a diputados y altos funcionarios, por lo que personalmente solicitó dicha información al Comité de Administración y hasta la fecha no ha tenido respuesta. agb/m
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Calderón anuncia fin de la recesión

Notimex: El presidente Felipe Calderón anunció el fin de la recesión económica en el país y muestra de ello, dijo, es el crecimiento de la economía en un 2.7 por ciento durante el tercer trimestre del año.

Al inaugurar el Foro Económico Bloomberg "México 2010, superando la crisis crediticia", expuso que el país tiene rumbo claro y todas las condiciones para ser una nación privilegiada para invertir, pues se espera que durante 2010 la economía crezca un tres por ciento y al final de la administración mantenga una tasa de cinco por ciento.

Informó que durante el resto de su mandato impulsará cinco reformas estructurales para que México dé el salto al desarrollo y se convierta en una de las cinco economías más importantes a mediados de siglo: la reforma laboral, del sector financiero, energética, de competencia económica y en el sector de las telecomunicaciones. /gh/m
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Medina Mora, embajador de México en Inglaterra

Notimex: El presidente Felipe Calderón designó al ex procurador General de la República, Eduardo Medina Mora, como embajador de México ante Gran Bretaña, Irlanda del Norte y organismos internacionales con sede en Londres.

El nombramiento presidencial fue recibido este día por el pleno del Senado, que la turnó a la Comisión de Relaciones Exteriores, Europa para su análisis y dictaminación.

Medina Mora Icaza se desempeñó como titular de la Procuraduría General de la República (PGR) del 1 de diciembre de 2006 al 7 de septiembre de 2009 y fue relevado en el cargo por Arturo Chávez, luego de presentar su renuncia.

La comisión senatorial que preside el legislador del PRD, José Guadarrama Márquez citará a comparecer a Medina Mora en fecha por definir, para que hable de sus motivos para ocupar el cargo diplomático y de su trayectoria profesional. Duración: 0, dlp/m.
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El PRI y el PAN se van a repartir el “botín”: AMLO

San Miguel Ejutla, Oaxaca, Heliodoro Cárdenas y Oscar Rodríguez, corresponsales: Andrés Manuel López Obrador aseguró aquí que lo que viene “después de la canallada que hicieron los del PRI y el PAN” de aumentar el IVA, es el reparto del botín entre ambos partidos.

¿Cómo se van a repartir el botín?, preguntó el tabasqueño antes de explicar que ya hay un acuerdo entre el PRI y el PAN para que de los 30 mil millones de pesos que representan el uno por ciento del incremento al IVA, le entreguen la mitad a los gobernadores del PRI.

Es por eso, continuó, que los gobernadores del Estado de México (Enrique Peña Nieto), de Veracruz (Fidel Herrera) y de Oaxaca (Ulises Ruiz) se convirtieron en los principales promotores para aumentar el IVA, porque ellos van a recibir una buena tajada del botín.

También preguntó, porqué estaban tan interesados los gobernadores en aumentar el IVA y el mismo explicó:

“Porque con eso van a tener dinero para repartir despensas, materiales de construcción, para comprar los votos y traficar con la pobreza de la gente, porque en Veracruz y Oaxaca habrá elecciones el año entrante y necesitan dinero para comprar los votos y continuar con la corrupción en esos dos estados.

Es por eso, remarcó que ahora viene el reparto del botín entre los priistas y los panistas.

En el tercer día de su onceava gira por Oaxaca para visitar los municipios indígenas de usos y costumbres, López Obrador fue insistente en advertir que entre más tarde, en llegar el cambio, “peor nos va a ir a los mexicanos; no estemos pensando que los de arriba, los de la mafia, van a cambiar de actitud y van a decir ahora sí vamos a hacer las cosas a favor de México, no es así”.

De igual manera dejó en claro una vez más que a tres años de la imposición de Felipe Calderón en la Presidencia de la República, en México hay más carestía, más desempleo y ya se desató la violencia “el tiempo y la realidad nos están dando la razón”.

López Obrador se pronunció más adelante por elevar a rango de ley el apoyo a los adultos mayores que se entrega a nivel nacional (500 pesos mensuales) y se iguale la cantidad a lo que se entrega en el Distrito Federal (875 pesos mensuales), así como convertir este apoyo en universal y se entregue a todos los adultos mayores y no sólo como se hace hasta ahora en las poblaciones menores a los 20 mil habitantes.

En sus discursos durante su recorrido por los municipios de Ejutla, La Pe, Cansecos, Progreso, San Pedro Apóstol y San Catarina Quiané, el ex jefe de Gobierno dijo que sus adversarios no lo ven con buenos ojos porque, el sí está en busca de un cambio a favor de la gente humilde, “por eso impusieron a Calderón, para seguir con la misma política de pillaje”. agb/m.
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Niega Hacienda haber dado información errónea al Ejecutivo

El Secretario de Hacienda y Crédito Público (SHCP), Agustín Carstens, rechazó que la dependencia haya dado información errónea al presidente Felipe Calderón sobre lo que tributan las empresas que consolidan.

Ayer miércoles el Presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Armando Paredes, mencionó en un foro sobre reforma económica que los datos sobre el pago de impuestos de las empresas que envió Hacienda al jefe del Ejecutivo fue tendenciosa. 

Durante su presentación en el Foro Económico Bloomberg, el responsable de las finanzas públicas del país explicó que si bien la información que presentó sobre el pago que hacen las empresas de 1.7 por ciento es sobre sus ingresos totales, éste no es su base de tributación.

“Si uno toma lo que es el resultado fiscal y lo compara contra la tributación que hace, pagan una tasa cercana a 26.7 por ciento, es decir, menor a 28 por ciento del ISR”, afirmó.

Agregó que el verdadero problema es cómo pasan las empresas los ingresos totales a su resultado, donde su planeación fiscal es agresiva y aprovechan el esquema de consolidación para reducir sus resultados.

“Si uno ve cómo pasan las empresas los ingresos al resultado fiscal, sobre el cual deben gravar, se ve que hacen estrategias agresivas y acciones de elusión, que van más allá del espíritu de legislación y por tanto se deben hacer modificaciones al respecto”, dijo.

Resaltó que de ninguna manera se busca engañar a nadie y menos evadir sus responsabilidades.

Carstens admitió que las autoridades hacendarias mantienen una actividad litigiosa con el sector privado, “no por gusto, pero respondemos a esas estrategias fiscales agresivas que siguen muchos corporativos con apoyo de un ejército de despachos que sólo buscan un menor pago de impuestos”. 

El funcionario precisó que México no es el único país que ha actuado en manera fiscal y anticipó que muchos otros países seguirán esta estrategia en los próximos meses, a fin de paliar los efectos negativos de la crisis económica.

Por último explicó que la economía de México en el tercer trimestre creció 2.7 por ciento, esto comparado con el lapso abril-junio. agb/m
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Reduce 30% su sueldo gobernador de Querétaro

Querétaro, Qro., Notimex: El gobernador José Calzada Rovirosa se redujo en más de 30 por ciento su sueldo, con lo que pasará de percibir 140 mil pesos mensuales a 97 mil pesos, como parte de los ahorros de su administración.

Entrevistado en Jalpan de Serra, durante una primera gira como gobernador por los municipios de la Sierra Gorda, también anunció la reducción de 25 por ciento en el salario de sus secretarios, establecido por la pasada administración en 114 mil 667 pesos.

Estas disminuciones son parte del plan de ahorro anual de 100 millones de pesos en los gastos de la administración estatal, como parte del proyecto de austeridad que anunció durante la toma de protesta.“Aproximadamente 97 mil pesos (de salario), ha venido variando, pero sí es una disminución superior al 30 por ciento”, sostuvo el gobernador queretano. /gh/m
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Concamin urge a una reforma de Estado

Manuel Lombera, reportero: Urge una reforma del Estado que facilite los acuerdos y no contamine la política, afirmó Salomón Presburger, presidente de la Confederación de Cámaras Industriales (Concamin). 
De cara a la discusión sobre la Ley de Egresos en el Congreso, confió en que los legisladores ya tienen claras las prioridades. 

"El gasto debe estar orientado en infraestructura, inversión y lo menos posible al gasto corriente", señaló Presburger en entrevista con El Universal. 

"Todos (los partidos políticos) están conscientes de eso ... es un clamor popular", espetó el líder de los industriales. agb/m
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Japan Airlines cancela vuelos hacia México por deudas y crisis
Jacobo Zabludovsky, conductor: Cierra sus oficinas y cancela sus vuelos hacia y desde México, Japan Airlines anunció que cierra 16 rutas locales e internacionales, al hablar de locales se refiere a las que tiene en Japón, recorta cientos de empleos y se ajusta el cinturón en un intento por ser más eficiente.

La principal línea aérea de Japón cierra sus oficinas en México, cancela su ruta que conecta dos veces a la semana al aeropuerto de Narita con Vancouver y la ciudad de México.

Japan Air Lines arrastra fuertes deudas, una caída de ingresos y pasajeros tanto como carga; sus expectativas no son nada buenas. 

Termina la comunicación aérea de Japan Air Lines con México. Duración: 56”, reoc/m.
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Busca Muñoz y Segob desestabilizar movimiento contra extinción de LyFC

Notimex: El grupo del Sindicato Mexicano de Electricistas encabezado por Martín Esparza minimizó los acuerdos alcanzados el jueves por Alejandro Muñoz y otros integrantes de ese gremio en la Secretaría de Gobernación.

En conferencia de prensa, Esparza consideró que esos convenios carecen de representación y acusó a Muñoz y al gobierno federal de pretender desestabilizar el movimiento del SME contra la extinción de Luz y Fuerza del Centro. /gh/m
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Anuncian reunión nacional de izquierdas
Guadalupe Írizar, reportera: Representantes de organizaciones sociales, políticas y sindicales anunciaron hoy la Primera Conferencia Nacional Unitaria sobre las Izquierdas para el 18, 19 y 20 de noviembre en el Distrito Federal.

En conferencia de prensa encabezada por Juan Manuel Ávila, del Comité Organizador de la Conferencia, dijo que en esa reunión se trabajará en un documento que reúna las coincidencias de lo que quiere ser un gran movimiento unitario de las izquierdas.

En la reunión del 18 y 19 de noviembre se instalarán mesas de trabajo en torno a la construcción de un nuevo régimen republicano, el cambio de modelo económico en el País, la recuperación de las soberanía popular, energética, alimentaria y el patrimonio e identidad nacionales, así como el fortalecimiento de los derechos sociales y humanos, además de las garantías individuales.

El 20 de noviembre, informaron, se realizará un "magno evento" en una sede del Distrito Federal por definir, en donde se dará a conocer un documento titulado "Sentimientos de la Nación en el Siglo XXI", así como el plan de acción de este movimiento unitario no partidista.

Martha Dalia Gastélum, integrante de la Comisión Política Nacional del PRD y miembro de la Comisión Especial por la Unidad de las Izquierdas, en la que participan también representantes del PT y Convergencia, explicó que se trabaja también en un documento con un pronunciamiento de todas estas organizaciones no partidistas para hacerlo llegar, si hay consenso, al Congreso de Refundación del PRD, a principios de diciembre.

"La izquierda mexicana está en un momento crucial, han pasado 20 años desde el último esfuerzo unificador de organizaciones que confluyeron en el PRD. Estamos en un momento en que tenemos que revisar esa experiencia de dos décadas. La situación actual del País, la situación económica, política y social, el aumento de la pobreza, la crisis política no resuelta de 2006, y la polarización social, nos llevan a replantearnos qué hacer hacia adelante", señaló Gastélum.

Explicó que este esfuerzo con organizaciones sociales, políticas y sindicales, además de tener un camino propio, tenderá a coincidir con el esfuerzo de los movimientos de izquierda y de los partidos políticos, en particular PRD, PT y Convergencia. ys/m. 
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Limitaciones en Presupuesto impedirán cumplir peticiones de estados: PRI

Notimex: El Coordinador de los diputados del PRI Francisco Rojas advirtió que las severas limitaciones en el Presupuesto para 2010, impedirá cumplir con todas las peticiones de los estados. 

Esto, dijo, derivado de que en la Ley de Ingresos se lograron sólo 6 mil millones de pesos más a lo que originalmente se envío. 

Precisó que aunque los recursos son pocos, se analizarán con simpatía las solicitudes de presupuesto adicional que han presentado los gobernadores ante la Comisión de Presupuesto, para poder procesarlas de la mejor manera. 

"Esa limitación va a ser con la cual vamos a tener que convivir y de alguna manera sobrevivir a todas las peticiones que nos han estado haciendo los diversos actores que han venido al Congreso, entre gobernadores, universidades, organizaciones campesinas, etcétera", puntualizó. 

Al recibir a la Presidenta de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, Alejandra Barrales; a la Coordinadora del PAN en el órgano legislativo local, Mariana Gómez del Campo y al Subcoordinador del PRI, Israel Betanzos, entre otros, celebró el pacto de civilidad de los asambleístas para defender los recursos del Distrito Federal. 

En ese sentido, el Coordinador de los diputados del PRD Alejandro Encinas señaló que en estos momentos de crisis es importante el impulso que se le pueda dar a las obras que se planean para la ciudad de México. 

Mientras que la líder de los diputados panistas, Josefina Vázquez Mota felicitó la capacidad de los diputados locales para construir acuerdos, lo cual -mencionó- "es alentador para quienes tomamos decisiones" y aplaudió que se pidan recursos etiquetados para esta ciudad. 

Alejandra Barrales, entregó carpetas a los diputados federales para fundamentar la petición de 15 mil millones de pesos adicionales al presupuesto para el Distrito Federal y comentó que para transparentar el uso de los recursos deberían etiquetarse esas partidas. agb/m
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Necesario ampliar el Fondo Metropolitano: Carolina Viggiano

Blanca Lolbee, conductora: Los gobiernos del Distrito Federal, del Estado de México y de Hidalgo incrementaron en 500 millones de pesos la solicitud de presupuesto que hicieron a la Cámara de Diputados, para obtener en 2010 recursos para el Fondo Metropolitano.

Vamos a conocer qué fue lo que pasó y cómo quedó finalmente. Para ello voy a platicar con la diputada del PRI, Carolina Viggiano, presidenta de la Comisión de Desarrollo Metropolitano en la Cámara de Diputados.

Hubo esa petición de 500 millones de pesos para obtener recursos para el Fondo Metropolitano, ¿cómo quedaron las cosas finalmente?

Carolina Viggiano: Comparecieron ante nosotros el día de ayer la zona metropolitana del Valle de México, que es la segunda zona metropolitana más grande del mundo, justamente a presentarnos los proyectos que requiere la ciudad, el Estado de México e Hidalgo en su zona conturbada. 

Ellos presentaron un paquete por alrededor de 6 mil millones de pesos para ser considerados en el Fondo Metropolitano. Es un asunto que tenemos que revisar. Nuestro fondo ha sido presentado por el Ejecutivo con una reducción de más del 40 por ciento. Es un tema en el que estamos trabajando para lograr un incremento que responda a las necesidades reales que viven hoy las zonas metropolitanas del país.

Blanca Lolbee: Entonces, ascendía a 6 mil millones de pesos, ellos incrementaron la petición en 500 de pesos y eso es lo que se tiene que analizar.

Carolina Viggiano: Efectivamente, son proyectos de gran visión, proyectos, debo decirlo, indispensables de infraestructura vial, de infraestructura para el agua, medio ambiente… 

La ventaja de todos estos proyectos que son regionales, tienen implicaciones muy importantes para la economía, para el desarrollo. Realmente el impacto que han tenido en las zonas metropolitanas donde ha podido ingresar el fondo ha sido muy valioso, para potenciar todas las capacidades de las regiones del país.

Blanca Lolbee: ¿Habrá posibilidades? Uno de los argumentos que presentaban, tanto del Estado de México como Hidalgo, como el Distrito Federal, es lo que tiene que ver con la frecuencia de los fenómenos naturales y los gastos que implica salir de las eventuales catástrofes que se presentan como la del viernes anterior.

Carolina Viggiano: Ellos argumentan que se requieren inversiones de muchos millones de pesos, para poder iniciar en ese sentido la prevención de muchas cuestiones que hoy se están dando y que justamente están sucediendo, porque no hemos podido invertir lo suficiente.

En el caso específico del tema del agua, que ha sido un problema muy constante en el Valle de México, pues sí se requieren inversiones cuantiosas, que son muy justificadas, porque la población que está concentrada en esta zona es importante y tiene más de 30 por ciento del Producto Interno Bruto, entre otras muchas razones sociales importantes.

Blanca Lolbee: ¿Al final del día es viable realmente el incremento en 500 millones, para lograr los 6 mil 500 millones de pesos?

Carolina Viggiano: Va a ser muy difícil que logremos cubrir toda esa cantidad, porque ni siquiera hoy el fondo tiene esa cantidad; pero yo considero que sí sería posible que pudiéramos ingresar la mitad de eso o un poco de la mitad de eso, para que el Fondo Metropolitano pudiera cubrirlo. 

Es un tema que estamos analizando, el sábado tenemos una reunión conjunta con la Comisión de Presupuesto, para presentarle todas estas documentaciones que hacen necesario ampliar el Fondo Metropolitano.

Blanca Lolbee: ¿Después del sábado hay alguna fecha donde podría estar resuelto esto?

Carolina Viggiano: Será en el transcurso de la semana, porque nosotros vamos a presentar esto el sábado, después de ello nuestro dictamen se va a atrasar un poco, digo esto, porque ha habido una fecha límite que se vence el viernes. Debo decirte que hemos recibido casi 700 proyectos de todo el país por casi 150 mil millones de pesos; entonces, el trabajo que tenemos que realizar y todo el análisis que significa la viabilidad de los mismos, pues sí requiere un trabajo enorme.

Nosotros estaremos por ahí del martes o miércoles dictaminando, pero ya teniendo claridad del techo financiero que vamos a acceder con la Comisión de Presupuesto.

Blanca Lolbee: Le agradezco que haya conversado con nosotros y estaremos en contacto para ver cómo quedan las cosas. Duración: 04’30”, masn/m

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 05/11/09
HORA: 15:13

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Visita de Peña Nieto altera sesión en San Lázaro

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: El pleno votaba autorizar a Margarita Zavala recibir y usar una condecoración del gobierno de los Países Bajos, cuando la oposición advirtió falta de quórum en el salón del pleno, y acusó que el presidente de la mesa directiva, Francisco Ramírez Acuña (PAN) alargaba el tiempo para la votación en curso. 
Mientras tenían lugar reuniones de comisiones de Vivienda, Marina y Medio Ambiente, y la Comisión de Presupuesto estaba a punto de abrir sus puertas al gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto. 
Desde las 10:00 horas diputados priístas del estado de México se ocuparon en recibir al mexiquense, con quien desayunaron en uno de los salones, y el número de seguidores aumentó al transcurrir la tarde. 
De estar presentes en el salón de sesiones, priístas y panistas no hubieran puesto en peligro la continuación de la sesión, justo en el momento en que se votaba una autorización a Margarita Zavala para recibir una condecoración holandesa. 
La presencia de Peña Nieto, desde el primer momento que se supo que ya se encontraba en San Lázaro, despertó la atención de legisladores, asesores, así como del personal de oficinas en conjunto, como ha ocurrido en otras visitas del gobernante. 
En esta ocasión, el desinterés de seguir los trabajos del pleno fue más notable, y ello motivó que diputados de oposición que subían a tribuna a discutir si Margarita Zavala tenía méritos para recibir una condecoración de Holanda, se dirigieran a los "compañeros diputadas, diputados y honorables curules". 
Y cuando no se formaba la votación de la mitad más uno, en el expediente del caso de la condecoración para Zavala, el presidente de la mesa directiva, Francisco Ramírez Acuña, agregó cinco minutos a los diez minutos de tiempo marcado para votar. 
Jorge Carlos Ramírez Marín (PRI) defendió la conducción de la sesión, por parte del panista Ramírez Acuña, quien, dijo, tiene derecho de tomar las decisiones que considere pertinentes para instruir la toma de la votación de un asunto. 
Finalmente, cuando Peña Nieto ya exponía sus programas de inversión a la Comisión de Presupuesto, en el salón del pleno semivacío, se reunían 300 votos y con ello el quórum legal de la sesión.  Y en los patios de San Lázaro transcurría la pasarela de gobernadores. 
Al Palacio Legislativo han llegado con sus gestiones de presupuesto para 2010, además de Peña Nieto, los mandatarios priistas de Puebla, Mario Marín y de San Luis Potosí, Fernando Toranzo. Duración: 0, dlp/m.
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Diputados ajustan presupuesto a CNDH para 2010

La Comisión de Derechos Humanos de la Cámara de Diputados acordó que el presupuesto que se asigne a la CNDH para 2010 no deberá exceder el monto, en términos reales, de aquellos que le fueron aprobados para 2009.

El presidente de la comisión legislativa y diputado del PRI, Rubén Ignacio Moreira Valdez, expuso que lo anterior es en congruencia con los principios de racionalidad, eficacia, eficiencia, austeridad, transparencia y rendición de cuentas que deben privar en la administración pública.

La propuesta, enviada a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, también sugiere que respeto de la autonomía de la CNDH, se recomienda un ejercicio de austeridad que revise sus partidas presupuestales para reasignar recursos a los rubros fundamentales de su gestión.

"En especial se destaca la necesidad de disminuir la percepción de los servidores públicos que desempeñan cargos de dirección". 

El acuerdo propuso que en el decreto de Presupuesto de Egresos 2010 se instruya a la Auditoría Superior de la Federación realizar una auditoría de desempeño a la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH).

Esa auditoría de desempeño es con el fin de verificar de manera confiable la eficacia y eficiencia del cumplimiento de sus tareas institucionales que le son confiadas por las leyes en la materia, agregó.

Con base en los resultados que emita el referido órgano de control, se recomiende a la CNDH acciones para mejorar su ejercicio presupuestal.

Asimismo, se propuso incluir un transitorio en el decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF) 2010, para establecer la obligación del Ejecutivo federal a rendir un informe trimestral sobre la aplicación de los recursos etiquetados en la materia.

Asimismo establece señalar el alcance de objetivos en las tareas de derechos humanos, y planteó que se presente ante la Cámara de Diputados un exhorto a los congresos locales para el fortalecimiento presupuestal de sus órganos de defensa de los derechos humanos y su difusión. 

En las consideraciones del documento se refirió que para cumplir con sus objetivos, a la CNDH se le han asignado recursos crecientes cada año.

"En el periodo 2000-2009 prácticamente se le duplicaron los recursos para su operación, al pasar de 476.8 millones de pesos a 912.5 millones de pesos, un incremento real de 91.2 por ciento".
Este órgano autónomo "en la última década ha recibido recursos presupuestales amplios y crecientes que han generado observaciones de organizaciones civiles acerca del ejercicio de los mismos, expuestas a través de estudios en los que se destacan observaciones sobre su aplicación prioritaria al gasto corriente".

"Consideramos necesario un financiamiento suficiente para enfrentar las necesidades que reclama la sociedad en esta materia", destacó.

"Es un marco de prudencia presupuestaria y del ejercicio del gasto, considerando los principios de racionalidad, eficacia, eficiencia, austeridad, transparencia y rendición de cuentas", señaló el documento.

Los recursos propuestos en el Proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación para la CNDH ascienden a 989.58 millones de pesos. En servicios personales se solicitaron 694.28 millones de pesos; para gasto de operación, 264.93 millones de pesos y en gasto de inversión 30.37 millones. Duración: 0, reoc/m. 
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Se reúnen representantes del PJF con diputados para definir presupuesto 2010

Notimex: Representantes del Poder Judicial de la Federación se reunieron con integrantes de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, ante quienes expusieron sus retos y necesidades de recursos para 2010. 

El encuentro se llevó a cabo en la sede alterna de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, donde los integrantes del Poder Judicial detallaron el destino que tendrán los recursos que les sean otorgados. 

El presupuesto solicitado por el PJF para 2010 asciende a 40 mil 108 millones 570 mil pesos, 23.2 por ciento más que en este año, que fue de poco más de 32 mil 539 millones de pesos. 

La SCJN solicitó recursos por más de cuatro mil 476 millones de pesos; el Consejo de la Judicatura requirió 33 mil 637 millones, mientras que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación pidió mil 909 millones 908 mil pesos. 

En la reunión estuvieron presentes el Presidente de la Suprema Corte y del Consejo de la Judicatura Federal, Guillermo Ortiz Mayagoitia, y los ministros del alto tribunal Margarita Luna Ramos, Fernando Franco González Salas y Juan Silva Meza. 

Por parte del CJF, órgano encargado de la administración, vigilancia y disciplina de los juzgados y tribunales federales, participaron los consejeros Juan Carlos Cruz Razo, Jorge Moreno Collado y César Jáuregui Robles. 

En representación del Tribunal Electoral asistieron la Presidenta de la Sala Superior, María del Carmen Alanis Figueroa, y el magistrado Constancio Carrasco Daza. 

Por la comisión legislativa acudieron Luis Videgaray Caso, Felipe Enríquez Hernández, Baltazar Manuel Hinojosa Ochoa, Mario Moreno Arcos, Rolando Rodrigo Zapata Bello, Pedro Vázquez González, Pedro Jiménez León y Sebastián Lerdo de Tejada. agb/m
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Plascencia mostrará su capacidad, no hay que descalificarlo: Madero 

Silvia Garduño, reportera: El coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, aseguró que Raúl Plascencia Villanueva, nuevo ombudsman nacional, demostrará que tiene cualidades propias.

Además, Madero afirmó que señalar la designación como continuismo de la gestión de José Luis Soberanes es descalificar: "Creo que eso es tratar de descalificar a una persona que ha trabajado en la Comisión de una manera profesional, institucional, estoy seguro que él demostrará sus cualidades de él propias y que no se las debe a su antecesor", dijo. 

En entrevista, manifestó que Plascencia tiene un currículum muy amplio, pues tiene estudios de especialidad, menciones honoríficas y ha trabajado en el tema de los derechos humanos desde hace muchos años. 

"Estoy seguro que va a hacer un excelente trabajo al frente de la CNDH", expresó. 

Al senador se le pidió que dijera el mayor logro de Plascencia y destacó sus estudios y su trabajo como primer visitador de la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH). 

"Tiene una trayectoria amplísima. Ha ido ascendiendo en la CNDH, ha sido maestro en la materia, tiene estudios de especialidad, publicaciones, pero sobre todo su trabajo y perseverancia le han ido dando reconocimientos en la propia institución hasta llegar a ser el primer visitador. 

"Son sus propios méritos lo que lo ha llevado hasta este nivel", consideró. Duración: 0, reoc/m. 
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Cierra Senado discusión de plan fiscal

Notimex: Con la aprobación de la Ley de Ingresos el Senado concluyó la discusión sobre el paquete fiscal 2010 y fue turnado al Ejecutivo federal para su promulgación.

La Cámara de Senadores aprobó sin modificaciones la Ley de Ingresos 2010 que envió la Cámara de Diputados, con lo que el Gobierno federal espera obtener poco más de tres billones 17 mil millones de pesos el próximo año.

Además, el pleno senatorial dejó sin cambios la decisión de los diputados para restaurar la facultad de Ejecutivo de imponer aranceles que había eliminado el Senado a propuesta de los senadores del PRI, Francisco Labastida; y del PT, Ricardo Monreal.

Incluso, Labastida Ochoa intervino para señalar que la bancada del PRI está en contra de regresar esa facultad al Ejecutivo, pero que aceptarán los cambios hechos por los diputados para no frenar el proceso legislativo de la Ley de Ingresos.

Sin embargo, el ex gobernador de Sinaloa adelantó que más adelante propondrán una Iniciativa de ley para que sea el Congreso y no el Ejecutivo el que tenga la facultad de imponer medidas arancelarias.

La Ley de Ingresos que avaló la Cámara de Diputados fue aprobada en el Senado con los votos a favor de las bancadas de los partidos Revolucionario Institucional (PRI), Acción Nacional (PAN) y Verde Ecologista de México (PVEM), y los sufragios en contra del PRD y Convergencia. agb/m
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Senado avala exención de impuestos en telefonía

Sergio Javier Jiménez y Ricardo Gómez, reporteros: En un debate en donde sólo participaron dos legisladores -ambos en contra-, el Senado de la República aprobó el artículo 244-E de la Ley Federal de Derechos mediante el cual, quien obtenga la licitación del espectro radioeléctrico para explotar la telefonía celular, no pague los derechos correspondientes por dos años. 
El senador Pablo Gómez arremetió en contra de los legisladores del PAN a quienes volvió a calificar como "rajones", mientras desde su escaño, el senador Jorge Ocejo (PAN), demandó se inscriba en acta por separado lo que consideró fueron ofensas de parte del perredista. 
Gómez Álvarez insistió en que ningún legislador puede ser reconvenido por sus declaraciones y, de paso, se solidarizó con la senadora del PAN, Beatriz Zavala, en alusión a que la senadora, el fin de semana pasado, acusó a los senadores del PRI de haber votado de manera cobarde y como una "mariconada". 
Con 66 votos a favor, 38 en contra y 3 abstenciones, se avaló la enmienda que había sido regresada por parte de la Cámara de Diputados al Senado. Así se dio término al proceso legislativo en la Ley Federal de Derechos y fue turnada al Ejecutivo para su publicación. 
El senador Pablo Gómez criticó la actitud de los senadores del PAN a quienes acusó de cambiar su voto de la sesión del viernes y madrugada del sábado pasado cuando se rechazó la aprobación del 244-E. 
Gómez Álvarez argumentó que la Corte ha determinado que el uso de bienes públicos sin el pago correspondiente de los derechos es ilegal, sin embargo, al adelantar el sentido de la votación, indicó que en este caso "el poder oligárquico impuso sus intereses económicos más mezquinos, más antinacionales", justo cuando se incrementan los impuestos a la sociedad. 
Los oligarcas, dijo, dejarán de pagar más de cinco mil millones de pesos en impuestos por dos años, pero lo más grave es, añadió, "la capitulación de los poderes formales frente a una voraz oligarquía que ha tomado el poder y dicta sus intereses por encima del estado y de la representación popular". 
El senador del PAN, Ricardo García Cervantes, pidió el uso de la palabra para hacer una precisión jurídica que deseó quedara asentada en el acta de la sesión, pues aseguró que la determinación de avalar la enmienda tal como la regresó la Cámara de Diputados, es inconstitucional. 

A diferencia de la mayoría de sus compañeros que votaron a favor, García Cervantes señaló que los diputados consideraron una "vacatio legis" en donde no la hay, pues de lo que se trata "no es más que una exención de impuestos de derechos establecidos en la ley". 
Advirtió que al ser una decisión inconstitucional, habrá, por la vía jurídica, respuesta a través de amparos o la presentación de una controversia.  Duración: 0, dlp/m.
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Pablo Gómez en desacuerdo con la ley de ingreso para 2010
Jesús Martín Mendoza, conductor: Ya definitivamente quedó lista la ley de ingresos para el año que entra; finalmente en el Senado de la República aprobaron los impuestos especiales al tabaco.

Como ya es costumbre los mismos políticos de siempre se dieron hasta con la cubeta en la discusión del día de hoy. Esta es la voz del eterno, eterno Pablo Gómez porque un tiempo es diputado, luego senador, luego diputado, luego senador, luego diputado y luego es senador.

Por eso le digo ‘eterno’ a Pablo Gómez, escúchelo:

“Yo lamento mucho que en la bancada del Gobierno haya varios rajones que habiendo votado este asunto la madrugada del sábado pasado, vengan ahora arrepentidos, quien sabe con quién hablaron y qué les dijeron; a lo mejor les dijeron un cuento chino de que nos vamos a inundar de tabaco extranjero; mentira, este impuesto ya se está cobrando ¡ya! y no pasó nada”.

Conductor: ¡Ay!, bueno… bueno… ahí estamos en el Mercado de Xicoténcatl, donde por cierto hoy estuvo muy movido en el Senado de la República debido a que hoy se votó finalmente la decisión para el nuevo comisionado nacional para los Derechos Humanos

Doctor Raúl Plascencia, anótelo por favor, será el próximo presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos ¿usted recuerda que fue uno de los primeros si no es que el primer candidato que entrevistamos en esta estación?

Luego de dos rondas de votación obtiene 78 votos contra 32 de Emilio Álvarez Icaza. Será el próximo martes 10 de noviembre cuando rinda protesta del cargo.
Duración: 2’, reoc/m.
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A los pobres les suben y a Televisa le perdonan dos años de impuestos

Dario Celis, conductor: Fue una aprobación que básicamente va a beneficiar a Televisa; son alrededor de 2,700 millones de pesos que se va a diferir en pago de impuestos.

¿A usted se le hace justo? Que a partir del próximo año tenga que pagar más del ISR, que tenga que pagar más IVA, que tenga que pagar más por una cerveza, por una bebida alcohólica, por irse a apostar a una casa de juegos.

No hablemos de la telefonía, por usar un teléfono celular, un teléfono fijo ¿se le hace justo tener que pagar más impuestos cuando a algunas empresas de telecomunicaciones se les va a dar ese chancecito de dos años de diferimiento para pagar más allá de 2,700 millones de pesos, de los cuales 1,900 millones se va a ahorrar Televisa que, dicho sea de paso, tiene una caja muy fuerte y no necesita ningún tipo de subsidio, pero los senadores sobre todo los panistas avalaron la inclusión de este inciso E, al artículo 344 de la Ley Federal de Derechos que promovió el diputado del PRI, Alberto Cano Vélez, muy ligado a Manlio Fabio Beltrones.
Así que los senadores ya le dieron la bendición y pasa esta exención de 24 meses en el pago de impuestos para nuevos entrantes a la telefonía y más que a la telefonía: ¡al triple play! pues estamos hablando de la convergencia de video, de datos y de voz. Duración:2’, reoc/m.
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Grupo Bimbo responde a Alejandro Encinas

José Cárdenas, conductor: Tengo una carta que me envió el director de Administración y Finanzas de Grupo Bimbo. Es una carta en donde hace referencia a lo que ayer señalaba Alejandro Encinas, respecto a las obligaciones fiscales de Grupo Bimbo.

Alejandro Encinas, líder de los diputados perredistas, dijo que entre los grupos de las cuatrocientos y pico de empresas que no pagan impuestos, que eluden, etcétera, que estaba este grupo panificador de los más importantes no solamente de México sino del mundo.

Señala Guillermo Quiroz Abed, director de Administración y Finanzas:

“Aprovecho la ocasión para referirme a la mención en su programa del día 4 de noviembre, en donde se comenta sobre las declaraciones del señor Alejandro Encinas respecto a las obligaciones fiscales de Grupo Bimbo.

“Sobre el particular le informo que Grupo Bimbo es y ha sido siempre una empresa seria y respetuosa del marco jurídico vigente, particularmente de las disposiciones en materia fiscal.

“Durante el año 2008, Grupo Bimbo registró ventas por 82 mil 317 millones de pesos. Después de considerar nuestros costos y gastos de operación logramos obtener utilidades, antes de considerar el pago de impuestos, por 6 mil 338 millones de pesos. En base a lo anterior, durante el periodo destinamos al pago de impuestos la cantidad de mil 894 millones de pesos, que representan el 29.9 por ciento de las utilidades antes de impuestos, mencionadas anteriormente.

“Asimismo, vale resaltar que de conformidad a lo establecido por la Ley del Impuesto al Valor Agregado y al Código Fiscal de la Federación, los productos alimenticios se encuentran bajo el régimen fiscal de tasa cero, mecanismo que como usted sabe beneficia al consumidor final, pues no incluye IVA alguno en el precio de nuestros productos.

“En este sentido, es importante destacar que Grupo Bimbo se ha agregado en todo momento a su código de conducta y ha cumplido siempre, en tiempo y forma con sus obligaciones fiscales sin registrar adeudos por este concepto.

“Tenga la seguridad de que Grupo Bimbo acatará como es su costumbre todas y cada una de las disposiciones que en este ámbito han sido aprobadas por el Congreso de la Unión.”
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Hay 2 mil mdp para la nueva refinería en Hidalgo

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: La refinería a construirse en Tula, Hidalgo, después de un largo proceso dentro de lo que fue llamado ‘la reforma energética’, deberá contar el año entrante con 2,000 millones de pesos.

Desde luego los diputados que están trabajando en la distribución del gasto, no podrán olvidar que esta inversión es prioritaria y que en Hidalgo, el gobernador Miguel Osorio Chong, adquirió una deuda de 1,500 millones de pesos para dotar de la tierra necesaria, para la obra más importante del sexenio en materia energética.

No podría ser de otra manera ¿se imagina usted si a los diputados se les pasara por alto u olvidara ese recurso? ¡sería una vergüenza! Duración: 1’ 41”, reoc/m. 
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Levanta polémica declaración del presidente Calderón acerca de crisis

Silvano Aureoles: “Yo creo que estamos en el peor momento de la crisis económica y en las terribles condiciones por las que atraviesa el país. Y una semana después nos dicen que ya salimos de la recesión, pues ahora sí voy a usar la frase de Graco: ‘es magazo’ Calderón. Ya que en una semana se acabó la recesión, eso sí es arte de magia”. 

Gustavo Madero: “Yo lo entiendo como que ya no seguimos cayendo y empieza la curva a revertirse, pero estamos muy lejos y vamos a tardar mucho tiempo en llegar a los niveles previos a la crisis; eso tomará más de un par de años”.
Guillermo Ortiz Martínez: “Es verdad que ya hay recuperación, pero lo realmente importante es que sea sostenida, con mayor crecimiento y empleos”. Duración: 30”, reoc/m.
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La economía sí crecerá en el tercer trimestre: Banxico

Alberto Verdusco, reportero: El Gobernador del Banco de México, Guillermo Ortiz, afirmó que en el tercer trimestre del presente año la economía mexicana observará un crecimiento en el producto interno bruto (PIB).

En la clausura del Foro Económico Bloomberg, el responsable de la política monetaria del país señaló que lo importante ahora, será la fortaleza con la que se dé la recuperación hacia delante.

“Llevamos meses en que los indicadores oportunos de producción apuntan a la recuperación económica de México, pero ahora lo importante es que ésta no sólo sea sostenible, sino se busque el cómo aumentarla y que genere los empleos necesarios en el mediano plazo", dijo.

El funcionario consideró que para lograr esto son necesarias reformas estructurales, la desregulación o incluso como la actual reforma fiscal. agb/m
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Raúl Plascencia, nuevo ombudsman nacional

Ricardo Gómez, reportero: En un segundo intento el pleno del Senado eligió a Raúl Plascencia Villanueva, como nuevo presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH). 
Los senadores tuvieron que elegir entre la terna conformada por Luis Raúl González Pérez, ex fiscal del caso Colosio y abogado general de la UNAM con licencia; el ex ombudsman capitalino, Emilio Álvarez Icaza, y Raúl Plascencia Villanueva, quien se desempeña como primer visitador de la CNDH. 
Los senadores tuvieron que recurrir a una segunda ronda de votaciones ya que en un primer intento ninguno de los tres aspirantes obtuvo dos terceras partes de la votación, es decir 76 votos de un total de 113. 
El mecanismo para elegir al nuevo ombudsman nacional incluía tres rondas de votación como máximo para que cualquiera de los aspirantes obtuviera las dos terceras partes. 
En un primer intento Emilio Álvarez Icaza alcanzó 32 votos, Luis Raúl González Pérez 6 votos y Raúl Plascencia Villanueva 75 votos. 
En el segundo intento Raúl Plascencia Villanueva obtuvo 78 votos, seguido de Luis Raúl González Pérez con 2 votos y Emilio Álvarez Icaza con 32 votos.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo.

FECHA: 05/11/09

HORA: 17:33
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	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: Excélsior.


Prevé ALDF 'Proyecto Asamblea 2020'

Olivia Cabrera, reportera: Hay planes para que la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) no sólo se vea bien, sino que opere mejor. Se trata del Proyecto Asamblea 2020 que contempla 20 acciones relacionadas con el trabajo de los diputados, su eficiencia y puntualidad, así como la atención al ciudadano.

Acciones como un gasto eficiente, iniciativas con medición de impacto social, descuento del 50 por ciento de la dieta a los diputados que lleguen tarde, presencia de la Asamblea en redes sociales como Facebook y Twitter, entre otras, un centro de atención telefónica y módulos propios certificados con metodología ISO. agb/m


Carpeta Informativa

Reporte Nocturno 2ª Edición
· STyPS publica en DOF programas de apoyo a extrabajadores de LyFC
· Atacan estatua de Juanito, acusa a seguidores de AMLO y Brugada

	TEMA(S): Información general
FECHA: 05/11/09
HORA: 21:40


	NOTICIERO: Efekto TV

EMISIÓN: Nocturna 2ª Edición

ESTACION: Canal 125

GRUPO: Cablevisión


STyPS publica en DOF programas de apoyo a extrabajadores de LyFC

Rosa María de Castro, conductora: La Secretaría del Trabajo y Previsión Social publicó en el Diario Oficial, los lineamientos del programa emergente de apoyo a ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro.

Durante un aproximado de tres meses, los trabajadores recibirán cursos de capacitación laboral, orientación sobre las plazas vacantes y una ayuda mensual de casi 5,400 pesos.

Este programa se aplicará en el Distrito Federal y en los estados de México, Hidalgo, Michoacán, Morelos y Puebla. Hay que aclarar que sólo beneficiará a los ex trabajadores que concluyeron con el proceso de indemnización. Los lineamientos entran en vigor a partir de mañana.

Tenemos en la línea telefónica a Joaquín Blanes Casas, procurador federal de la Defensa del Trabajo, procurador buenas noches.

–“Buenas noches a ti y a la audiencia y gracias por la oportunidad de estar en tu programa”.

Conductora: Es muy generosa esta propuesta con estos nuevos lineamientos.

–“Estos lineamientos evidentemente vienen a reforzar todo el sistema que se planeó para poder apoyar a los ex trabajadores de Luz y Fuerza, no solamente con las (inaudible) apegadas a la Ley Federal del Trabajo y al contrato colectivo del trabajo y el bono adicional para la liquidación, sino que en una muestra de verdadera preocupación del Gobierno federal por la situación de los ex trabajadores”

“Se están poniendo a su alcance diferentes instrumentos para poderlos apoyar y que puedan sacar adelante un nivel de vida que les permita a sus familias tener un nivel de bienestar”.

“Y estos lineamientos precisamente marcan la pauta de cómo se les va a apoyar, especialmente importante es la capacitación de dos y hasta tres meses pagados con cerca de 4,900 pesos más la ayuda de transporte, 450 pesos, entonces se demuestra en hechos, con lineamientos, con recursos, el Gobierno cumple su palabra con hechos apoyando a todos los ex trabajadores de Luz y Fuerza”.
Duración: 2’”, reoc/m.
	TEMA(S): Partidos políticos
FECHA: 05/11/09
HORA: 10:31


	NOTICIERO: Milenio TV

EMISIÓN: Nocturna 2ª Edición
ESTACION: Canal 120
GRUPO: Milenio


Atacan estatua de Juanito, acusa a seguidores de AMLO y Brugada

Ciro Gómez Leyva, conductor: Juanito y su estatua cumplieron su segundo día de recorrido por las calles del Centro Histórico, esta vez la estatua estuvo en Balderas y Juárez, y cerca de aquí según el jefe delegacional con licencia la estatua fue atacada por presuntos simpatizantes de López Obrador y no sólo eso sino Juanito volvió a constatar que no le cae bien a todo mundo.

–(Groserías del agresor) ¿Quién va a gobernar Iztapalapa? ¿la va a gobernar este idiota? ¡Míralo nada más se anda exhibiendo como payaso, como títere! en todas las esquinas con esa estatua que le regaló el PAN (más groserías).

–Yo tengo relación con Andrés Manuel.

Reportera: ¿Qué le ha dicho Andrés Manuel?

–No dice nada el señor. Yo soy gente de Jesusa Rodríguez y de Gerardo Fernández Noroña (más groserías). Duración: 1’ 30”, reoc/m. 
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