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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Diputados aseguran que implementaron en San Lázaro un plan de austeridad

· Gobernadores se dieron cita en la CDD para pedir más recursos

· PRI, PAN y PRD se comprometieron a analizar propuesta de Ebrard
· El pleno de la Cámara de Diputados concedió un permiso al presidente Calderón 

· Senado aceptó las modificaciones que hicieron los diputados en aumento al Tabaco
· Calderón rechaza reconsiderar el Siave

· Carstens resaltó los beneficios que tendrá la economía por la Ley de Ingresos


	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 06/11/09
HORA: 06:39
0
	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1
GRUPO: Radio Mil


Diputados aseguran que van a implantar al interior de San Lázaro un plan de austeridad
Josefina Claudia Herrera, conductora: Tenemos esta advertencia que hace la Cámara de Diputados de que habrá un plan de austeridad. Vamos a ver si les creemos Sergio Perdomo.

Sergio Perdomo, reportero: Resulta que la Cámara de los Diputados entrará a un plan de austeridad para el año 2010, se va a aprobar el presupuesto el próximo 15 de noviembre y ahí habrá medidas drásticas.

El presidente de la Comisión de Administración de San Lázaro, Heliodoro Díaz Escárrega, diputado de Oaxaca, analiza ya diversas opciones para que los 500 legisladores se amarren el cinturón en estos momentos de crisis con el objeto de retirar las prebendas y prerrogativas que tienen los legisladores desde hace muchos años.

Sin embargo, también dicen que no van a renunciar a los gastos médicos mayores porque es necesario otorgarles a todos los diputados la seguridad de una atención eficaz y del alto nivel en caso de alguna enfermedad. Sí se contempla quitar ese servicio médico a los familiares de los diputados.

Dip. Heliodoro Díaz Escárrega: “Hay un asunto muy sensible en el caso de los gastos por parte de la contratación que se tiene para gastos médicos mayores. Yo creo que son procedentes para darles a los diputados y las diputadas la seguridad de una atención eficaz, de excelente nivel y adecuada eficacia en función de que tenemos el objetivo de propiciar la mejor atención en materia de salud. Pero me parece que hay alguna prestación que tenemos que revisar, que este seguro no se extienda a los ascendientes, porque por obvias razones, toda vez que la cobertura mayor de edad es más caro implica un costo que puede ir del 40%”.

Sergio Perdomo, reportero: Bueno, por su parte el presidente de la Cámara de los Diputados, Francisco Ramírez Acuña, muy molesto encaró a los reporteros al final de la sesión porque no le parece que sigan criticando a la Cámara de Diputados y exigirles que se aprieten el cinturón. Duración 2’/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  06/11/09
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0
	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM

GRUPO:  Imagen


Gobernadores se dieron cita en la CDD para pedir más recursos

Martín Espinosa, conductor: A diez días de que la Cámara de Diputados apruebe ahora el Presupuestos de Egresos del año próximo, la quedó aprobada la Ley de Ingresos, ahora falta decidir cómo se van a gastar esos ingresos. Bueno, los gobernadores del Estado de México, Puebla y San Luis Potosí; desfilaron allá en San Lázaro para pedir dinero, para pedir presupuesto para sus estados y coincidieron en señalar la necesidad de debatir sobre las inconsistencias económicas que han motivado la incertidumbre sobre la situación que enfrenta México.

Roberto José Pacheco, reportero: A diez días de que la Cámara de Diputados apruebe el Presupuesto de Egresos del próximo año, los gobernadores del Estado de México, Puebla y San Luis Potosí, coincidieron en señalar la urgente necesidad de reflexionar sobre las inconsistencias económicas que han motivado la incertidumbre sobre la situación que transita el país.

Para Enrique Peña Nieto, mandatario del Estado de México, manifestó que esta reflexión debe de darse con el objetivo de poner una condición de mayor eficacia hacia nuestro país.

Insert Enrique Peña Nieto:”Vivo como cualquier persona del país, pero que se conozcan cuáles son nuestras realidades, realmente el planteamiento que venimos a hacer es una solicitud en proyectos del orden de los 23 mil millones de pesos, donde por supuesto los temas de infraestructura hidráulica, de transportes, de comunicaciones, de temas e agua y de proyectos de infraestructuras hidráulicas, son prioridad dentro de estos proyectos que hemos planteado”.

Roberto José Pacheco: En tanto, Mario Marín, gobernador de Puebla, expuso que el actual modelo económico está agotado, por lo cual habrá que hacer un nuevo esquema en el que se incluyan a todos los sectores de la sociedad.

Insert Mario Marín:”Hay que felicitarnos por este ejercicio democrático, plural, el que seamos escuchados los gobernadores aquí en la Cámara de Diputados, donde están todas las fracciones parlamentarias, que podamos exponer de viva voz nuestras principales prioridades; digo entendemos que la situación económica del país está delicada y bueno, no podemos esperar que se nos apruebe todo lo que pedimos, creo que hemos aprendido los mexicanos, los gobernadores en particular, a ser austeros, a presentar lo más importante”.

Roberto José Pacheco. Los gobernadores solicitaron los siguientes recursos adicionales, el Estado de México, 23 mil millones de pesos, Puebla, 14 mil 600 millones de pesos, San Luis Potosí y Tamaulipas 13 mil millones de pesos cada uno. Duración 2´50´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  06/11/09
HORA: 07:07
0
	NOTICIERO: 34-12 Noticias
EMISIÓN: Matutina
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PRI, PAN y PRD se comprometieron a analizar a fondo propuesta de presupuesto de Ebrard
Gustavo Lomelín, conductor: Los coordinadores en San Lázaro del PRI, Francisco Rojas; PAN, Josefina Vázquez Mota y del PRD, Alejandro Encinas; se comprometieron a analizar a fondo la solicitud de 15 mil millones de pesos que hizo el Jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard para el próximo año; los diputados federales señalaron que es importante respaldar los proyectos de infraestructura y desarrollo en beneficio de los habitantes de la capital del país. Duración 32´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:06/ 11/09

HORA: 5:39


	NOTICIERO: Canal Once Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 11 

GRUPO: Canal Once


El pleno de la Cámara de Diputados concedió un permiso al presidente Calderón 

Guadalupe Contreras, conductora: El pleno de la Cámara de Diputados concedió permiso al presidente Felipe Calderón, para usar y aceptar la condecoración de la orden de León Neerlandés en grado de Gran Cruz que le confiere el gobierno de los países bajos, la aprobación estuvo precedida en un intenso debate en el cual diputados del PT buscaron impedir esta autorización. 

Porfirio Muñoz Ledo, diputado del PT: “Esta Cámara y este Congreso están para cumplir su deber en este caso si es la condecoración tiene una forma de supeditación o una forma de premiación a interés extranjeros en contra de los intereses del país”. 

Jaime Cárdenas García, diputado del PT: “La pregunta que nos hacemos en la bancada del partido del trabajo es si este tipo de condecoraciones no se otorgan en reciprocidad a ventajas que se hayan concedido a inversionistas y empresas Holandesas, por ejemplo para explorar o explotar el petróleo en aguas profundas”. 

Conductora: Al final el pleno aprobó la condecoración al presidente Calderón, con los votos en contra del PT y Convergencia y 39 abstenciones del PRD. 

Javier Corral, diputado del PAN: “En ese sentido es lamentable que se trate de generar contrapesos o incluso la critica al ejecutivo a partir de condecoraciones ósea que ahora solamente se viene a criticar el orden interno político nuestro también se viene a cuestionar las decisiones de los países bajos”. 1’ 35”, Ma.m. 
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	NOTICIERO: Hechos AM 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 13

GRUPO: TV Azteca. 


El paquete fiscal ya está completo, corregido y aprobado.
Mónica Garza, conductora: El paquete fiscal ya esta completo, corregido y aprobado, los senadores le dieron luz verde a los cambios y ahora si esta listo para su promulgación. 

Gerardo Segura, reportero: El Senado de la República tomó sin cambios el paquete económico que les regreso la Cámara de Diputados. A la cajetilla de veinte cigarros se le aumentará ochenta centavos y el incremento deberá ser gradual hasta llegar a dos pesos en los próximos cuatro años. Se elimina la posibilidad de que los legisladores tengan acceso a la información fiscal de los contribuyentes. Se desechó que sea el Congreso el que fije los aranceles en lugar del Ejecutivo y se avaló la exención del pago de derechos del espacio radioeléctrico para empresas que obtengan licitación en el llamado triple play.

Al tocar el tema del tabaco el senador Pablo Gómez, calificó de rajones a los senadores panistas, por retractarse de sus decisiones originales en este tema. 

Pablo Gómez, senador del PRD: “Yo lamento mucho que la bancada del gobierno haya varios rejones, que habiendo votado este asunto la madrugada del sábado pasado vengan ahora arrepentidos”. 

Reportero: Indignados los panistas le pidieron retractarse.

Ángel Alonso Díaz Caneja, senador del PAN: “El adjetivo de rajones creo que no es propio de esta tribuna y no es propio por que además estamos hablando que el que subió hacer uso de la tribuna es un empedernido fumador y parece que le duele mucho esto, de la manera mas atenta le pido Don Pablo que retire los objetivos que mencionó”.  

Pablo Gómez, senador del PRD: “El senador Díaz Caneja, me pide que retire un calificativo de rajones dirigido a quienes se van a rajar, le aclaro que no soy empedernido, no retiro nada me parece propio y calificativo, exacto, preciso, se conoce en el castellano de México cuando alguien es un rajón lo vamos a ver a la hora de votar”.  

Reportero: Ya aprobado el paquete económico sin cambios se turno al ejecutivo para su entrada en vigor. 2’ 14”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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GRUPO: Televisa Radio 


Senado aceptó las modificaciones que hicieron los diputados en aumento al Tabaco
Verónica Méndez, reportera: Sin mayores discusiones de fondo y con la oposición de algunos senadores del PRD y el PT, el pleno del Senado acordó aceptar las modificaciones que hicieron los diputados federales al paquete fiscal 2010, con lo que concluyó la aprobación de la Ley de Ingresos.

Los senadores difirieron el aumento al tabaco para los próximos 4 años, por lo que se quedará en 80 centavos por cajetilla y no en 2 pesos como se había aprobado la madrugada del sábado por la misma Cámara alta.

Los ánimos se calentaron cuando el Senador Pablo Gómez llamó rajones a la bancada del PAN. El panista, Ángel Alonso Díaz Caneja le exigió que se retractara de esta forma.

Insert Ángel Díaz Caneja: “Para pedirle al senador que me antecedió en el uso de la palabra que retire los adjetivos expresados en esta tribuna”.

Verónica Méndez: Pablo Gómez se negó y de paso apoyo a la senadora panista Beatriz Zavala quien el fin de semana había dicho que los priístas actuaron mariconamente cuando se aprobaron los nuevos impuestos.

Insert Pablo Gómez:”Contesto con un no, y me solidarizo de paso, porque nadie lo ha hecho con la senadora Beatriz Zavala”.

Mónica Méndez: A lo largo de la sesión de ayer jueves, también fue aprobada en sus términos la minuta relativa al artículo 244-E de la Ley de Derechos que exime del pago de derechos por dos años a quien gane la licitación del espectro para ofrecer servicios de telefonía móvil. Los senadores también aprobaron los asuntos relativos a la facultad arancelaria delegada al Ejecutivo y el secreto fiscal, con estas aprobaciones se concluyó el proceso legal para avalar el paquete fiscal y las últimas enmiendas fueron enviadas al Poder Ejecutivo para su publicación. Duración 2´33´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:06/ 11/09

HORA: 8:44


	NOTICIERO: el Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO:  El Universal


Calderón rechaza reconsiderar el Siave

El presidente Felipe Calderón Hinojosa, pidió tolerancia y sacrificio a los bajacalifornianos, ante las molestias que provocan las medidas instrumentadas para combatir el tráfico de armas y a territorio mexicano. 
Como respuesta al gobernador panista José Guadalupe Osuna Millán, que aprovechó la visita del mandatario para pedirle que revise la aplicación del Sistema de Supervisión y Control Vehicular (Siave), Calderón advirtió que se requieren estrategias para evitar que Baja California se convierta en refugio de criminales. 
"Una de las acciones que se han emprendido es la aplicación del Siave para evitar que la frontera con Estados Unidos se convierta no sólo en una puerta de entrada al negocio de los criminales, sino también en un refugio territorial para ellos", dijo. 
En el marco de la inauguración de un nuevo campus de la Universidad Autónoma de Baja California, en la zona metropolitana Valle de las Palmas, Calderón Hinojosa reconoció que "desde San Diego y San Ysidro (California)" llegaban armas de alto poder "incluso lanzamisiles" que inundaban las calles de Tijuana. 
Dijo que por ello se instrumentó la revisión de autos que cruzan de Estados Unidos a territorio mexicano, pues además de armas, en el pasado los criminales incluso cruzaban la frontera con "encajuelados secuestrados". 
"Para eso es el Siave, porque queremos una frontera segura, sí una frontera competitiva, productiva que permita el paso de gente que quiere trabajar o visitar de manera honesta uno u otro lado, pero segura para todos, no una frontera que esté marcada con el signo de la muerte", aseveró el mandatario nacional. 
Advirtió que estas medidas implican "esfuerzos y sacrificios para todos", y la autoridad no se quedará con los brazos cruzados, en lugar de dejar de actuar "por miedo, indecisión, complicidad o corrupción". 
Por ello dijo que antes de ordenar la modificación del Siave, que consiste en revisar los vehículos que ingresan de Estados Unidos a México, se promoverá la ampliación de la infraestructura aduanal con que cuenta la frontera norte del país. 
El gobernador bajacaliforniano José Guadalupe Osuna Millán había pedido al presidente que se revise la operación del Siave y se aplique sólo cuando no represente problemas de congestionamiento vial. 
Es decir, que sólo se revisen autos cuando el tránsito sea moderado, y en "horas pico" se haga de forma aleatoria. 
Calderón Hinojosa se comprometió con los tijuanenses a trabajar con las otras autoridades bajacalifornianas -con quienes aseguró tener una verdadera coordinación a diferencia de otras ciudades de país- hasta terminar con la criminalidad. 
En este sentido, reconoció que el índice delictivo ha bajado en esta entidad fronteriza, y destacó que es gracias a "que se trabaja codo con codo", por lo que anunció que seguirá contándose con el apoyo del Ejército Mexicano y las Fuerzas Armadas. Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:06/ 11/09
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Carstens resaltó los beneficios que tendrá la economía por la Ley de Ingresos
Enrique Campos, reportero: El secretario de Hacienda resaltó los beneficios que tendrá la economía nacional por esta Ley de Ingresos, aprobada en el Congreso. 

Agustín Carstens: “El resultado final de lo que se aprobó nos darán para el próximo año ingresos por ciento 136 mil millones de pesos, es cerca de un uno por ciento del PIB este creo que es un resultado muy bueno”. 28”, Ma.m. 
	TEMA: Sondeo
FECHA: 06/11/09
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0
	NOTICIERO: exoline.com.mx 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


El Presidente Felipe Calderón dijo que se ha superado la recesión… ¿Así lo percibe usted? 

Sí (166)                        12 % 

No (1217)                     88 %. nbsg/m.


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Delegados del PRD desairan a la Cámara de Diputados

· César Nava pide a edil de San Pedro desistir de su actitud

· Nava: que recursos no se destinen a caprichos de gobernadores

· Pasarela de jefes delegacionales del DF en Cámara de Diputados

· Si se colapsa la delegación Miguel Hidalgo se colapsa el país: Sodi

· Industria del plástico pide a legisladores no satanizar su producto

· Pide Senado informe del Programa de Empleo

· Senadores: investigar acciones de alcalde de San Pedro Garza García
· Asambleístas presentan ante SCJN controversia por LyFC

· Denuncian asalto a diputado panista en Durango

· “Tras dichos sobre narcomodelo, la línea fue esconderme”

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 06/11/09
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	NOTICIERO: El Universal.com
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ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Delegados del PRD desairan a la Cámara de Diputados

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: Una decena de jefes delegacionales desairaron a la Comisión del Distrito Federal con su ausencia a una reunión de trabajo, en la que se integró un paquete de proyecto de inversión para la ciudad de México y que serán cabildeados para que se integren en el Presupuesto de 2010. 
La mayoría de los diputados de la Comisión de Distrito Federal, que preside Gabriela Cuevas (PAN) formularon extrañamientos a los delegados que no respondieron a la invitación a presentar sus propuestas de gasto preferente. 
Faltó Clara Brugada (PT), relevo en Iztapalapa de Rafael Acosta "Juanito",  que encabeza una de las delegaciones con más rezagos sociales de la capital del país. 
Entre los diputados federales desairados surgieron peticiones de que en los documentos de la reunión queden inscritos los nombres de los delegados que faltaron, y se expresaron comentarios de reconocimiento a los seis que acudieron a defender sus propuestas de inversión para el año entrante. 
La diputada Paz Quiñones (PAN), secretaria de la Comisión de Distrito Federal, pidió las gestiones necesarias para que la Cámara de Diputados notifique a la Asamblea Legislativa de los delegados que faltaron. 
El diputado Agustín Guerrero (PRD), también secretario de la Comisión de Distrito federal, apunto al respecto que la cita a revisar propuestas de inversiones era una invitación, no una comparecencia obligatoria, y en ese sentido, "el que no viene tendrá sus razones". 
A ello, Agustín Castilla Marroquín (PAN) aceptó que sin duda habrá delegados que "tenían cosas más importantes", cuando en la reunión a la que no asistieron en el Palacio Legislativo, se abordaron necesidades de delegaciones sobre protección civil, seguridad pública, desarrollo urbano y medio ambiente, entre otros temas. 
Participaron en la reunión con diputados, los delegados del PRD, Víctor Hugo Lobo (que se retiró durante los trabajos del grupo); Rubén Escamilla Salinas, de Tláhuac, y Rafael Piña Medina, de Venustiano Carranza. 
Desde luego, asistieron los delegados panistas en Benito Juárez, Mario Palacios; en Miguel Hidalgo, Demetrio Sodi, y en Cuajimalpa, Carlos Orvañanos. 

Los delegados perredistas faltistas son: Eduardo Santillán (Álvaro Obregón), Enrique Vargas Anaya (Azcapozalco), Raúl Antonio Flores (Coyoacán), Agustín Torres (Cuauhtémoc), Francisco Javier Sánchez Cervantes (Iztacalco), Eduardo Hernández Rojo (Magdalena Contreras), Francisco García Flores (Milpa Alta), Higinio Chávez (Tlalpan), y Manuel González González (Xochimilco). A esta relación se agrega, Clara Brugada, petista de Iztapalapa. Duración: 0, dlp/m. 
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	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


César Nava pide a edil de San Pedro desistir de su actitud

Morelia, Michoacán, Redacción: El dirigente del Partido Acción Nacional, César Nava, convocó al alcalde panista del municipio de San Pedro Garza García, Mauricio Fernández, a que se sujete al marco legal y al estado de derecho y desista de su actitud de combatir al crimen organizado con otro crimen. 
De gira por la capital michoacana, en la inauguración de una casa de gestión de los legisladores federales, el también diputado del Congreso de la Unión advirtió que el presidente municipal en cuestión no puede estar en la ilegalidad, por lo que lo llamó insistentemente a guardar compostura y que se ajuste a las medidas que lleva a cabo el Estado en la lucha contra el narcotráfico. 
"Nadie está facultado para combatir a la delincuencia con su propia ley, por lo que llamo al presidente municipal panista a que desista de su actitud, es más, yo confío en que habrá de aceptar este llamado y esta recomendación". 
Finalmente el dirigente nacional del PAN descartó por completo la posibilidad de que Mauricio Fernández pudiera ser expulsado de su partido en caso de que continúe con su actitud de acabar con las mafias del narcotráfico en aquella región del país, con la creación de sus guardias blancas.  Duración: 0,dlp/m.
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GRUPO:  Milenio


Nava: que recursos no se destinen a caprichos de gobernadores

El presidente del partido Acción Nacional, César Nava Vázquez hizo un llamado para que los recursos obtenidos por el paquete fiscal 2010 no se destinen a caprichos de los gobernadores del país sino a atacar la pobreza, que no fue considerada por los diputados y fue la propuesta de la Federación.
En el auditorio de la Universidad Vasco de Quiroga, en Morelia, Nava Vázquez defendió además la propuesta original del paquete fiscal enviada por el Ejecutivo federal. 
Consideró que aunque no es la panacea, el paquete fiscal tiene la posibilidad de que los mexicanos tengan al menos algo que llevarse a la boca, ante un incremento de 15 millones de habitantes en pobreza extrema. 
Asimismo, reiteró que Acción Nacional buscará que se oficialice la disminución de ingresos por el orden del 50 por ciento para los partidos políticos durante el 2010, sobre todo en un año que no es electoral, refirió que esta medida podría recaudar tres mil millones de pesos. Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 06 11 2009
HORA: 13:14

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Pasarela de jefes delegacionales del DF en Cámara de Diputados

Omar Aguilar, reportero: Primero fueron las universidades públicas, los presidentes municipales, luego los gobernadores, que ayer terminaron con su pasarela; hoy son los jefes delegacionales del Distrito Federal quienes están exponiendo ante la Comisión de Presupuesto sus proyectos de gasto para el 2010.

Los jefes delegacionales hacen la pasarela en estos momentos y están solicitando más recursos para poder sacar adelante a sus demarcaciones en cuanto a los egresos del siguiente año.

Están en la Comisión de Presupuesto los jefes delegacionales de Gustavo a Madero, de Tláhuac, de Venustiano Carranza, de Miguel Hidalgo, de Benito Juárez y Cuajimalpa.

Vamos a escuchar lo que dice Gabriela Cuevas, presidenta de la Comisión del Distrito Federal sobre esta comparecencia de delegados.

Gabriela Cuevas: “Sin duda, no podemos pasar por alto la ausencia de 10 de 16 jefes delegacionales. Esteremos atendiendo y también discutiendo las propuestas que presentaron algunos de los diputados en sus posicionamientos. Pero creo que es importante, retomo aquí algunas de las palabras de todos ustedes, pues analizar esta alianza a todo este tema que ha habido por buscar que mejoren las finanzas de la ciudad.

“A todos, independientemente del partido político en el que militemos o del grupo parlamentario en el que estemos actualmente, pues a todos nos interesa que vaya bien.”

Reportero: En este mismo sentido, ayer al hacer entrega del documento “Justificación de la Solicitud de Reasignaciones de Recursos para el Distrito Federal”, la presidenta de la Comisión de Gobierno de la Asamblea Legislativa, Alejandra Barrales, puntualizó que la petición de recursos fue tomada de manera unánime por los diferentes grupos parlamentarios, también los jefes delegacionales y el jefe del Distrito Federal, Marcelo Ebrard. Duración: 02’30”, masn/m
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Si se colapsa la delegación Miguel Hidalgo se colapsa el país: Sodi

Joaquín López Dóriga, conductor: También los diputados quieren sus recursos. Son como… 5 mil millones de pesos nos cuestan los diputados al año, 5 mil millones de pesos.
Maru Rojas, reportera: Son ahora las comisiones legislativas las que están presentando sus necesidades de presupuesto en esas aéreas a la comisión del ramo.

La Comisión de Pesca dice que se requiere 3 mil 800 millones de pesos para reactivas este sector. Así como la comisión de Desarrollo Social que pide 84 mil pesos (sic) para programas sociales y propone reasignar 7 mil millones a los programas oportunidades y alimentarias.

Están también presentes todos los delegados del Distrito Federal, jefes delegacionales, como Gustavo A. Madero que asegura que gastará 140 millones de pesos solamente en reactivar los daños por inundaciones, y el delegado en Miguel Hidalgo, Demetrio Sodi, ha dicho que si se colapsa esta delegación se colapsa todo el país, que alberga los proyectos más caros e incluso la residencia oficial de Los Pinos.

Joaquín López Dóriga, conductor: Un poco arrogante lo de Demetrio. “Si se colapsa la delegación Miguel Hidalgo se colapsa el país”.

No hombre, deben estar preocupadísimos en Guadalajara, en Monterrey y en Mérida y en Mexicali si. Preocupadísimos por que dice Demetrio Sodi que si se colapsa la delegación Miguel Hidalgo se colapsa el país ¡Menudo tamaño!  Duración 01´20”/gh/m
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Industria del plástico pide a legisladores no satanizar su producto

María Inés Camacho, reportera: Los industriales del plástico demandaron a los legisladores no satanizar este material, cuando lo que tienen que impulsar o promover es el reciclaje del mismo.

Fue Mónica Palomo Conde, directora del instituto Mexicano de la Industria del Plástico, quien detalló que el consumo percápita al año es de 45 kilos cuando en Alemania es de 200. Ante ello, dijo, se deben buscar alternativas o aprobar normas que promuevan el uso moderado del plástico. Además, dice, de una campaña en escuelas que enseñe a los niños el manejo adecuado del plástico.

Hay que mencionar que en nuestro país a nivel nacional existen 800 empresas que se dedican única y exclusivamente a la fabricación del plástico y generan alrededor de 30 mil empleos.

Hay que mencionar que la industria del plástico tiene un valor de 20 mil millones de dólares que también representa el 2.5% del PIB.

También hay que mencionar que en México se producen 5 millones de toneladas de plástico y únicamente se reciclan 600 mil toneladas. Duración 1’41”/nbsg/m.
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Pide Senado informe del Programa de Empleo

Notimex: El Senado de la República solicitó a la Secretaría de Economía (SE) un informe completo de la evolución del empleo formal de enero a octubre de 2009, dada la inestabilidad del mercado laboral en el país.

El órgano legislativo pidió también un reporte sobre la aplicación y desarrollo del Programa de Preservación del Empleo.

Según la petición, el 7 de enero de 2009, el Gobierno federal estableció el programa para disminuir los costos de las empresas por reducciones en las jornadas laborales, mejor conocidos como “paros técnicos”, por una reducción en su producción o ventas.

Los requisitos para ingresar al Programa son que una empresa enfrente problemas, lo que debe explicar a su personal y formular un convenio que los trabajadores pueden o no aceptar y, si se aprueba, se notifica a la Junta de Conciliación y Arbitraje.

Sin embargo, la Cámara alta señaló que ha habido descontento de trabajadores e industriales “por la cantidad de requisitos y lo tardado del procedimiento de registro y aprobación para ser beneficiarios del programa”.

Indicó que en abril la secretaría de Economía puso en vigor cambios a las reglas de operación, para que se pueda acceder al Programa de “paros técnicos” y duplicar el número de empresas beneficiarias y así proteger 500 mil empleos.

Por ello, el Senado precisó que la dependencia federal debe emitir un informe sobre los avances del programa para conocer su situación actual, su pertinencia y alcances, y determinar posibles ajustes a este tipo de medidas en el futuro. /gh/m
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Senadores: investigar acciones del alcalde de San Pedro Garza García
Félix Muñiz, reportero: Legisladores de todos los partidos, demandaron al Gobierno federal investigar las acciones del presidente municipal de San Pedro Garza García, Nuevo León, Mauricio Fernández, después de anunciar la creación de grupos anticrimen.

El senador del PRI, Carlos Jiménez Macías, señaló que es aterrador el anuncio de crear grupos de choque, y preocupa el apoyo a este tipo de medidas.

El legislador por el estado de San Luis Potosí, dijo que Mauricio Fernández está actuando con desfachatez y ligereza.

Por su parte, el senador del PAN, Felipe González, señaló que espera que estas declaraciones sólo sean una ocurrencia, ya que nadie puede violentar la ley.

Asimismo, el senador del PRD, René Arce, recordó que en Colombia fueron encarcelados ex funcionarios y ex legisladores, por la creación de grupos paramilitares. /gh/m
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Asambleístas presentan ante SCJN controversia por LyFC

Eduardo Salazar, conductor: Diputados de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal presentaron hoy una controversia constitucional en la Suprema Corte de Justicia de la Nación, que busca derogar el Decreto que emitió la Secretaría de Gobernación el pasado 11 de octubre para liquidar Luz y Fuerza del Centro.
Bogdán Castillo, reportero: En punto de las 11:30 de la mañana, diputados locales de la ALDF encabezados por Alejandro Sánchez Camacho, vocero del PRD así como por el diputado José Luis Muñoz Soria promotor de esta controversia.

Acudieron a la SCJN para presentar la controversia constitucional contra el Decreto que emitió el pasado 11 de octubre la Secretaría de Gobernación para liquidar a Luz y Fuerza del Centro.

El documento fue entregado y será en los próximos días cuando el máximo órgano judicial de la Nación determine si le da entrada. 

Por otra parte en el Palacio Judicial se está llevando a cabo la audiencia de la juez primero de distrito auxiliar Guillermina Gudiño para determinar en unas horas más si se acepta o no la suspensión definitiva o provisional que le había otorgado el pasado viernes al SME.

En caso de que la juez determinara que no hay elementos para derogar el Decreto entonces la JFCA podría dar a conocer el rompimiento del contrato colectivo de LyFC con los 44 mil trabajadores.

Más de 3 mil trabajadores se encuentran manifestándose en el exterior del Palacio de Justicia Federal, en espera del resolutivo porque si no les otorga la suspensión definitiva inmediatamente se trasladaría a la JFCA, en Azcapotzalco. Quizá tarde unas cuatro horas más en conocerse el fallo.

Por su parte Humberto Montes de Oca, secretario del Interior del SME dio a conocer algunas actividades para el próximo miércoles: UNAM, UAM, IPN y la Universidad de la Ciudad de México estarían parando actividades en apoyo al SME.

También como parte de las manifestaciones el SME podría cerrar carreteras, pero esto está todavía en la mesa de la asamblea sindical y se decidirá en los próximos días. No descartan tampoco la toma cívica de algunos edificios públicos. 

Duración: 5’ 44”, reoc/m. 
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Denuncian asalto a diputado panista en Durango

Durango, Dgo. Notimex: El Partido Acción Nacional (PAN) en la entidad lamentó los hechos en que delincuentes despojaron de su vehículo y bienes al diputado local panista, Julio Castañeda Castañeda, este día en la ciudad de Lerdo, en la Comarca Lagunera.

El presidente del Comité Directivo Estatal panista, Juan Carlos Gutiérrez Fragoso, condenó el asalto cometido en contra del diputado local en la cabecera municipal de Lerdo.

Comentó que afortunadamente el diputado local se encuentra a salvo y sin lesión alguna, puesto que los delincuentes sólo lo despojaron de sus pertenencias.

“Lamentamos este hecho y hacemos un llamado a la Procuraduría General de Justicia del estado, para que resuelva este caso, así como a la Dirección de Seguridad Pública de Gómez Palacio y Lerdo, para que realicen el mayor de sus esfuerzos en acciones de prevención del delito”, señaló.

Gutiérrez Fragoso detalló que el legislador local, originario de la Comarca Lagunera en Durango, fue interceptado por dos individuos, luego de haber cargado gasolina a su vehículo, y lo despojaron de la unidad y sus pertenencias.

“Afortunadamente no opuso resistencia, los asaltantes se llevaron todas las pertenencias de valor, así como el vehículo en que se transportaba, posteriormente Julio Castañeda se dirigió a la Subprocuraduría General de Justicia, con el fin de interponer la denuncia”, finalizó.  /gh/m
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“Tras dichos sobre narcomodelo, la línea fue esconderme”
Redacción: Jeffrey Max Jones, ex subsecretario de Fomento a los Agronegocios de Sagarpa, dijo que no se arrepiente de las declaraciones en las que "sugirió" a los campesinos a aprender del narco en materia de mercado y uso de tecnología, lo que provocó su salida de la dependencia. 
El ex funcionario aseguró que su dicho tuvo la intención de "generar polémica para hablar del tema" y posicionar una idea central que, consideró, no solo sería de utilidad en materia agrícola sino también en el tema del combate al narcotráfico. 
"No me arrepiento, fue lo correcto. Son temas de los que tenemos que hablar; no podemos vivir en una sociedad donde todos estemos escondidos y con miedo de decir la verdad", recalcó. 
En entrevista radiofónica con Paola Rojas en Radio Fórmula, Jeffrey Max Jones denunció que su declaración se sacó de contexto y criticó la estrategia de la oficina de comunicación social de la dependencia que, dijo, no lo dejó explicar su dicho. 
"Comunicación social se asustó con el tema. La línea era que yo no hablara cuando lo correcto hubiera sido que yo entrara a explicar, pero la línea fue esconderme", reiteró. 
Jeffrey Max Jones "renunció" a la subsecretaría días después de que Sagarpa se deslindara de sus declaraciones a las que calificó de "desafortunadas".  Duración: 0, dlp/m.
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No voy a transgredir la ley: edil de San Pedro  

Monterrey, NL, Jonathan Tapia, corresponsal: El alcalde del municipio de San Pedro Garza García, Nuevo León, Mauricio Fernández Garza, le contestó al secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, "que esté tranquilo" porque se va a portar bien y no va a transgredir la ley. 

"Que esté tranquilo el secretario Fernando Gómez Mont, decirle que me voy a portar bien pero que las ganas se las vamos a seguir echando aquí en San Pedro todos para no tener necesidad de utilizar estos esquemas", lo anterior lo expresó el munícipe después de dar a conocer que ya ha ganado una batalla contra el crimen organizado, ya que según sus informes de inteligencia los narcotraficantes que se dedicaban a extorsionar y cobrar derecho de piso en San Pedro han salido huyendo del municipio. 

"Estamos apegados a la ley, lo importante en estas cosas es estar preparados para la guerra, no es necesariamente ejecutar lo que se preparó, por decirte un ejemplo, Estados Unidos tiene un montón de bombas que ojala nunca las utilice, pero si no las tuviera ya les hubieran dado en la torre". 

La mañana de este viernes Mauricio Fernández confirmó la creación de un departamento de inteligencia para el municipio de San Pedro Garza García, el cual será sustentado con recursos privados de quienes dijo, son su amigos empresarios que quieren ayudarle a acabar con el crimen organizado. 

Además anunció que su policía especial de combate al crimen serán 20 hombres con preparación "extraordinaria", por encima de la capacitación policiaca ordinaria, el cual estará únicamente para evitar ser intimidados por los delincuentes, mismos elementos que de no ser necesario, no entrarán en función. Esta fuerza especial aún no define el munícipe si será financiada por recursos del municipio o de la iniciativa privada. 

El polémico político también anunció una serie de descuentos y apoyos para los uniformados de la Secretaría de Seguridad Pública de San Pedro, los cuales se sumarán como prestación al salario con el que ya cuentan los uniformados. 

Este nuevo esquema de apoyo cuenta con el aval de las principales cámaras empresariales como la CINTRA, COPARMEX, CANACO y CANIRAC. 

En este sentido el edil explicó que pretende forjar una policía como la que tiene el estado de Texas, donde los uniformados son policías de 24 horas, se sienten orgullosos de portar su placa y a cualquier establecimiento al que entran reciben un descuento o un servicio gratis tan sólo por el hecho de ser policías. 

En su primer pase de vista a la corporación policiaca como alcalde, el panista dijo: "Empezamos con la frase de "Trabajando sin miedo y de cara a la ciudadanía", su alcalde se la rifará día a día para arreglar el problema moléstele a quien le moleste". Duración: 0, dlp/m.
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Confirman suspensión provisional otorgada al SME

Notimex: Un tribunal federal confirmó la suspensión provisional que otorgó el Juzgado Primero del Centro Auxiliar de la Primera Región, a fin de que la Junta Federal de Conciliación y Arbitraje se abstenga de emitir una resolución sobre el procedimiento de liquidación de Luz y Fuerza del Centro. 

La semana pasada, la titular del juzgado, Guillermina Coutiño Mata, otorgó al Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) una suspensión provisional para que el proceso se mantenga en espera hasta que se resuelva el juicio de amparo de forma definitiva.

Ante esta decisión, el Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE), encargado del proceso de liquidación, así como la Secretaría de Energía, promovieron un recurso de queja ante el Cuarto Tribunal Colegiado en Materia del Trabajo, que declaró infundado el recurso y confirmó la decisión de la jueza.

La jueza Guillermina Coutiño podría resolver este viernes si concede la suspensión definitiva al SME en este litigio, lo que interrumpiría la terminación de la relación laboral entre los trabajadores electricistas y LFC hasta que el juicio de garantías sea resuelto en forma definitiva. /gh/m
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Pide PRD investigar a alcalde de San Pedro, NL

Isabel González, reportera: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) exigió a la PGR investigar como presunto responsable de la ejecución de cuatro integrantes del crimen organizado en la Ciudad de México al presidente municipal de San Pedro Garza García en Nuevo León, Mauricio Fernández Garza.

De acuerdo con Jesús Ortega Martínez, líder nacional del Sol Azteca, ni la PGR, ni el Presidente de la República, pueden ser omisos a los dichos del Alcalde panista en los que dejó entrever su presunta participación en la ejecución de Héctor Saldaña, alías “El Negro” y tres personas más.

Recordó que el propio Alcalde, el sábado pasado, durante su toma de posesión, advirtió que combatiría al crimen organizado, aún sin tener facultades para ello, por ese motivo Ortega Martínez exigió a la PGR no avalar a su correligionario partidista en la conformación de escuadrones de la muerte. agb/m
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Estrenará PAN programa de TV por Internet

Rosa Álvarez, reportera: Querétaro. El Comité Estatal del Partido Acción Nacional (PAN) puso en marcha un programa de Televisión en vivo por Internet llamado “Interacción humanista”, con el que buscarán sin cortapisas tocar temas como aborto, uniones homosexuales, incluso plantear críticas y temas para el Ejecutivo estatal que actualmente está en manos del PRI y a los propios panistas.

El dirigente estatal, Edmundo Guajardo Treviño, informó que el programa arrancará este viernes a las 6 de la tarde, mediante página web www.panqro.org.mx, donde los temas que se analizarán mediante debate e incluso con preguntas de los militantes son la división del PAN después del 5 de julio y la economía nacional.

Otra de las ideas fundamentales es utilizar este tipo de herramientas para atraer a los públicos jóvenes a este partido político, y que sean ellos quienes participen en temas fundamentales para la vida pública. agb/m
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Presidentes de Colombia y Perú asisten a Guadalajara

Notimex: Los presidentes, Álvaro Uribe, Colombia, y Alan García, Perú, asistieron hoy a los trabajos de la XLVII Asamblea General de la Organización Deportiva Panamericana (Odepa) en esta ciudad. 
Ambos fueron recibidos por el gobernador de Jalisco, Emilio González Márquez, en conocido hotel donde se reúnen miembros e invitados del organismo. 
El mandatario colombiano manifestó que viajó a Guadalajara para apoyar a la ciudad de Bogotá, candidata para ser sede de los Juegos Panamericanos de 2015. 
A su vez Alan García, quien sostuvo una reunión privada con González Márquez, mencionó su interés porque la ciudad de Lima albergue la próxima edición del evento, tomando en cuenta su infraestructura. 
Las ciudades de Bogotá, Lima y Toronto (Canadá) compiten por organizar los Juegos de 2015, lo cual se definirá en las próximas horas.  Duración: 0, dlp/m.
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A/H1N1 cobra más de seis mil vidas: OMS

EFE: Ginebra. Un total de seis mil 71 personas han muerto hasta ahora a causa de la gripe A/H1N1, según el último balance difundido hoy por la Organización Mundial de la Salud (OMS), que señala que el virus está presente ya en 199 países.

La cifra de fallecidos supone un aumento de 359 casos mortales desde el balance de la semana anterior.

El continente con más fallecimientos es América, con cuatro mil 399, seguido de Asia, con mil 160, y Europa, con 300.

La OMS afirma que una transmisión intensa y persistente de esta gripe sigue registrándose en Norteamérica, sin que haya indicios de que se haya tocado techo, y con índices de contagios superiores a los de las seis últimas temporadas de gripe.

En México, agrega "se ha registrado un número significativo de más casos desde septiembre, que los que se observaron durante la primera epidemia de primavera", añade la OMS.

Y en Europa y Asia central y del oeste, se ha dado un inicio inusualmente temprano de la temporada de gripe.

En Europa, se registra una circulación intensa del virus en Bélgica, Irlanda, Noruega, España, Suecia, Gran Bretaña, Alemania y Holanda.

Los casos de contagios comprobados en laboratorio, según este balance, son 482 mil 300 en el mundo, aunque los países ya no informan a la OMS de todos los casos, especialmente de los leves. agb/m
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No aceptarán recorte a programas sociales: Vázquez Mota

Sergio Perdomo, reportero: Ya en la recta final los trabajos en San Lázaro para repartir 3.1 billones de pesos, que será el presupuesto para este país en el 2010. Entra en todo su apogeo el jaloneo de la cobija presupuestal.

La Comisión de Presupuesto está trabajando de manera permanente y hoy ya solicitó a las comisiones legislativas de San Lázaro meter el acelerador a fondo, para que en una semana hagan llegar todas sus relatorías sobre las peticiones que tienen a fin de repartir ese dinero.

En ochos días debe tenerse el dictamen final para aprobarlo en el Pleno a más tardar el 15 de noviembre. El fin de semana de la semana próxima será la fecha límite que marca la ley para aprobar el Presupuesto de Egresos del 2010.

¿Habrá dinero o no para la refinería de Hidalgo? En el proyecto del Ejecutivo Federal no aparece; sin embargo, los diputados son los que dicen la última palabra.

En materia de Presupuesto no interviene el Senado de la República, el dinero lo aprueba solamente San Lázaro.

Hoy trabajó la Comisión de Comunicaciones, que señaló que el secretario del ramo, Juan Molinar, les encargó hoy por la mañana, vía telefónica, que aprueben un presupuesto suficiente para ese sector, para el satélite y toda la infraestructura que tiene que ver con carreteras y telecomunicaciones.

El presidente de la Comisión de Presupuesto, Luis Videgaray, estuvo en esta reunión. El priísta mexiquense pidió no descuidar los implementos que necesitan las fuerzas armadas del país en materia de telecomunicaciones, para que las incluyan en este gasto del presupuesto 2010.

Luis Videgaray: “…que no está en duda, en primer lugar, la necesidad que tienen nuestras fuerzas armadas de contar con todo el soporte en materia de telecomunicaciones. No hemos escuchado ninguna voz de parte de las y los diputados en ese sentido. Yo quiero aclararlo porque es sumamente importante.”

Por su parte, la Comisión de Desarrollo Social entregó a la Presupuesto y Cuenta Pública su propuesta final por 84 mil millones de pesos para el próximo año, mismos recursos que planteó el Ejecutivo. Pero el PRI y el PRD acordaron disminuir un presupuesto de 7 mil millones de pesos para los programas Oportunidades y Alimentario.

El PAN, que encabeza en San Lázaro Josefina Vázquez Mota, dijo que ellos van a rechazar cualquier recorte a programas sociales.

En su oportunidad, Gloria Trinidad Luna Ruiz, del Partido Acción Nacional, integrante de esta Comisión de Desarrollo Social, señaló que el incremento al Programa Oportunidades y Alimentario no es capricho, ya que tiene una fundamentación en al problemática de crisis económica y la extrema pobreza que vive el país.

También están pidiendo los jóvenes más recursos para la educación. El domingo, a partir de las 12 del día, en las afueras de la Cámara de Diputados, arranca un concierto de rock que va a durar, dicen, hasta el lunes. Esto va a ser a las afueras de la Cámara de Diputados.

Jóvenes por la educación van a solicitar a los diputados incrementar el presupuesto a ese rubro. 

La Alianza Joven por la Democracia Participativa  va a amenizar la “tocada” con “Víctimas del Doctor Cerebro”, “Los Daniel”, “Guillotina”, “Estrambóticos” y otros grupos, así como “Vuelo 19”, a partir de las doce horas del próximo domingo y hasta el lunes al mediodía.

Van a entregar a la Comisión de Educación las más de 100 mil firmas que han recolectado estos jóvenes, para hacer conciencia en los diputados y que autoricen mayor presupuesto, que no autoricen ese recorte en materia educativa, que es del 6.7 por ciento en términos reales. Duración: 04’11”, masn/m
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Rechaza PAN 'escuadrones de la muerte'

Michoacán. Miguel García Tinoco, corresponsal: El dirigente nacional del Partido Acción Nacional (PAN), César Nava, comparte la opinión con el Gobierno federal respecto a que no se puede combatir la violencia con la ilegalidad, en alusión a lo reiterado por el Presidente municipal de San Pedro Garza García, Mauricio Fernández.

El Diputado federal consideró que en el país existen las fuerzas policíacas capaces para combatir al crimen organizado y no se justifica la creación de escuadrones de la muerte.

Será la próxima semana cuando la dirigencia nacional del PAN se reúna con el Alcalde Mauricio Fernández para tratar el tema y tomar acuerdos.. agb/m
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Peticiones a la Comisión de Presupuesto para el reparto de recursos

Silvia González, reportero: En la recta final de la aprobación del paquete económico para el 2010, en la Cámara de Diputados la Comisión de Presupuesto solicitó a las comisiones legislativas acelerar sus trabajos y presentar a la brevedad las relatorías y peticiones para el reparto de de 3.1 billones de pesos.

Este dictamen deberá estar listo para ser discutido y votado por el Pleno a más tardar el próximo 15 de noviembre, que es la fecha límite que marca la ley.

Este viernes, el presidente de la Comisión de Presupuesto, Luis Videgaray, del PRI, recibió la propuesta de la Comisión de Desarrollo Social por 84 mil millones de pesos para el próximo año. Estos son los recursos que planteó el Ejecutivo Federal.

El PAN acordó defender estos recursos, mientras que el PRI y el PRD señalaron que van a disminuir esta cifra en 7 mil millones de pesos, para los programas de oportunidades y alimentarios dedicados a combatir la pobreza. Existe la presunción entre la oposición que hay un uso electorero y por eso, dicen, en lugar de mandarlos al Programa de Oportunidades se van a canalizar a obras de infraestructura que generen empleos.

Por su parte, la Comisión de Equidad y Género consideró urgente que en el reparto de los recursos exista una perspectiva de género. En esto prácticamente coinciden las legisladoras de todas las bancadas.

A través de la diputada María Teresa Incháustegui se alertó sobre los graves impactos que tienen las épocas de crisis sobre las mujeres. La perredista explicó que cuando hay ajustes de personal, las mujeres son las primeras en ser despedidas.

María Teresa Incháustegui: “En un promedio en México son 25 por ciento más bajos por las mismas actividades que hacemos respecto con los hombres. Las mujeres de este país que trabajan constituyen un soporte económico fundamental en el 57 por ciento de los hogares y cada vez que bajan los ingresos de una familia, la mujer tiene que hacer un doble trabajo, porque ella tiene que compensar con su trabajo también esa falta de ingresos.

“En ese sentido, yo, de verdad, les solicito encarecidamente a esta comisión, que vea con mucho cariño y con mucho compromiso este presupuesto y que nos permitan garantizar los recursos básicos para estos programas.”

Reportera: En este tono están las peticiones que se hacen a la Comisión de Presupuesto para el reparto de estos recursos que se tendrán para el próximo año, que suman poquito más de 3 billones de pesos. Duración: 03’30”, masn/m
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Recuperación económica solo para Calderón y sus jefes: AMLO

Cuatro Venados, Oaxaca. Heliodoro Cárdenas y Oscar Rodríguez/enviados:  Si acaso ha habido recuperación económica en México ha sido sólo para Calderón y para sus jefes, los banqueros y grandes empresarios del país.

Así lo aseguró Andrés Manuel López Obrador al comentar lo dicho por Felipe Calderón de que en México ya había recuperación económica.

“Calderón es un irresponsable, no esta consciente de lo que está sucediendo en el país, siempre está indispuesto…”

Lo cierto, subrayó, es que hay una situación muy difícil en la que vive la mayoría de los mexicanos, es por ello, insistió, que Calderón es un reverendo mentiroso “¿Para qué nos ocupamos de él?…

“¿Qué a caso no dijo que iban a bajar los impuestos? ¿No dijo que iba a quitar la tenencia? ¿Qué iba a bajar los precios de la luz, del gas, de las gasolinas?”

“¿Qué a caso no dijo que no nos preocupáramos porque si a Estados Unidos le daba una gripe a nosotros nos daba un catarrito? Entonces ¿Para qué nos ocupamos de él si es un reverendo mentiroso?”

López Obrador sostuvo en entrevista que durante todo el 2010 van a aumentar todos los precios porque van a subir constantemente los costos de las gasolinas, del diesel, del gas y de la luz.

Antes, durante su recorrido por San Antonio Huitepec, San Miguel Peras, San Pablo Cuatro Venados, Santa Inés del Monte y San Raymundo Jalpan, López Obrador convocó a todos sus seguidores a nivel nacional a participar en la asamblea nacional a que convocó para el próximo 22 de noviembre, para conmemorar el tercer aniversario del gobierno legítimo y de resistencia en México.

Dijo que mantendrá su movimiento porque este régimen ya se pudrió y no hay nada que indique que las cosas van a mejores, que no hay un cambio verdadero en el país.

Tan es así, subrayó, que en plena crisis los grandes empresarios y banqueros siguen obteniendo jugosas ganancias, muchas utilidades mientras el pueblo se hunde más en la pobreza.

Hizo énfasis en que él no va a traicionar a la gente. “Nosotros no somos como los políticos tradicionales; no somos corruptos, no engañamos, queremos sinceramente que haya un cambio en la vida pública para sacara adelante a nuestro país y al pueblo.

Insistió en que a pesar de la crisis, el desempleo y la carestía, lo que hicieron los diputados del PRI y del PAN por órdenes de sus jefes fue aumentar todos los impuestos.

Es por eso, machacó, que estamos luchando por al gente humilde, la gente pobre “nunca los vamos a traicionar; llevamos 30 años luchando y no hemos cambiado”. agb/m
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Informará jueza el lunes si otorga amparo a SME  

Julián Sánchez, reportero: La resolución de la jueza Guillermina Coutiño Mata, titular del juzgado primero del centro auxiliar de la primera región, informará el lunes si se otorga o no el amparo definitivo contra el decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro (LyFC), informaron los abogados Carlos de Buen y Raúl Carrancá. 

Al término de la audiencia que tuvieron hoy representantes del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), los abogados manifestaron que el Cuarto Tribunal Colegiado en materia de Trabajo del primer circuito desechó la queja que promovieron autoridades federales en contra de la suspensión referida, por lo que previeron que el fallo será a favor de los integrantes de esa organización. 

ALDF presenta controversia 

La Asamblea Legislativa presentó una controversia constitucional en contra del decreto de extinción de la compañía de Luz y Fuerza del Centro ante la Suprema Corte de Justicia. 

Los diputados Alejandro Sánchez Camacho y José Luis Muñoz Soria argumentaron que como representantes populares de una de las entidades afectadas por esta decisión, que sufrirá el desempleo que se genere y continuos apagones, tienen interés jurídico y facultades para hacerlo, sobre todo porque aseguran que el presidente Felipe Calderón no puede por sí mismo tomar esa decisión, si no que debió pasar por el Congreso.  Duración: 0, dlp/m.
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IFE y CNDH son ineficientes y caras

Marco Antonio Mares, conductor: Como ustedes ya saben ya está en curso el análisis y discusión sobre el presupuesto, que es la otra parte del paquete económico que se revisa en el Congreso. Ya hay algunas declaraciones del Presidente de la República.

Hay que ver de que manera se ponen de acuerdo en el Congreso para ejercer ese presupuesto, cómo se va a gastar, en qué se va a gastar, cuánto se va a gastar; ya se ha comentado los enormes recursos con que cuenta la CNDH, el IFE, que en el caso de éste dicen que tienen una gran cantidad de tareas que en ninguna otra parte del mundo se tienen.

En el caso del IFE también se defendió, pero todo mundo cuando está en esa situación no va a reconocer que es muy caro su servicio, pero si queda claro que se está pagando con nuestros impuestos la carísima democracia y la defensa de los derechos humanos.

José Yuste, conductor: Estamos planteando mal el problema, la premisa debiera ser primero discutir qué se va a gastar, para qué queremos gastar, hasta que objetivos y luego ver qué bolsa tenemos para eso. Y luego ponerse de acuerdo en los ingresos, porque se está gastando mucho y mal en varias entidades federativas y en el Gobierno federal hay toda una crítica sobre el gasto corriente.

En el IFE si es una reforma constitucional la que se le hizo pues que se haga otra reforma constitucional para que no sea tan costoso.
Marco Antonio Mares, conductor: Sí pero también se ha dicho que el Gobierno mexicano gasta mucho, pero no se ha escuchado en la Cámara de Diputados que digan sí pero también se gasta mucho en los partidos políticos, se gasta mucho en los legisladores, no escuchamos que digan que se gasta mucho en los gobiernos de los estados y hasta el momento no se ha escuchado decir hay que responsabilizar en mayor medida a los estados de una recaudación mayor para que en la medida que recauden puedan gastar y que se transparente el gasto de los estados de la República Mexicana. 
José Yuste, conductor: No se escucha porque no les conviene a los legisladores que se escuche. Duración: 3’ 40”, reoc/m.
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Congreso guanajuatense exhorta a gobernador Oliva a bajar su sueldo

León, Gto., Xóchitl Álvarez, corresponsal: El Congreso del Estado exhortó al gobernador Juan Manuel Oliva y a los representantes del Poder Judicial a reducirse el sueldo en un diez por ciento como lo harán los diputados, en congruencia con el plan de austeridad de 2010. 

La presidenta del Congreso, la panista Leticia Villegas, señaló que se espera una respuesta de los poderes Ejecutivo y Judicial acorde al plan de racionalidad del gasto. 

El sueldo neto que devenga el gobernador Juan Manuel Oliva es por la cantidad de 123 mil 928 pesos mensuales. 

Por su parte, el presidente de la Junta de Gobierno del Congreso, el panista Gerardo Trujillo dijo que se logró un  consenso con los legisladores de oposición,  PRI, PAN, PRD, Partido Verde y Convergencia, sobre la iniciativa de bajarse sus dietas en diez puntos porcentuales. 

"Hay aceptación por el resto de los grupos parlamentarios, lo hemos platicado con todos y aquí lo importante es tener ese sentido de sensibilidad  y responsabilidad, hay voluntad, pero es un tema que se discutirá al momento de aprobar el paquete fiscal completo", agregó el coordinador de la bancada panista. 

Con la reducción en los sueldos de los 36 legisladores locales se lograría un ahorro de 4 millones de pesos anuales, explicó Trujillo. Ese dinero se destinaría a programas sociales. 

"La propuesta de los diputados  al ejecutivo y al  judicial es reducirse el sueldo en 10 por ciento, pero si ellos determinan ir más allá, pues bueno, pero si es menos no se puede obligar a otros poderes a someterse a la decisión nuestra", precisó. 

Hacemos la invitación que esperemos que se vea reflejada en los otros poderes, es lo que la gente ha pedido y lo que la gente quiere escuchar, dijo el  líder parlamentario. 

Confió que las acciones de racionalidad del gasto se vean reflejadas en el paquete fiscal para el siguiente año. "Ahí se va a ver si hay disminución  o congelamiento de sueldos por parte del poder judicial y del ejecutivo", aseveró. 

De acuerdo a la reforma constitucional del estado ningún funcionario podrá tener un sueldo superior al del gobernador. Actualmente los magistrados del Poder Judicial tienen una percepción superior a los 140 mil  pesos  mensuales en los que se incluyen bonos e incentivos. Duración: 0, reoc/m. 
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Hasta el momento formalizan liquidación 50.6% de ex trabajadores LFC

El Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE) informó esta noche que hasta hoy han formalizado su convenio de liquidación mil 10 ex trabajadores de la extinta Luz y Fuerza del Centro (LFC), con lo que suman ya 22 mil 519 los ex trabajadores liquidados, es decir, el 50.6 por ciento de la plantilla total.

Con los contactos telefónicos recibidos este día, sumaron 80 mil 547 las llamadas acumuladas a 18 días de actividad.

Al mismo tiempo, se registraron este viernes en el sitio web, 552 consultas sobre saldos para efectos de liquidación, para un total hasta ahora de 51 mil 875.

En cuanto a los jubilados de la extinta paraestatal, las actividades de pago de se suspendieron este jueves y viernes para realizar el corte y conciliación de los pagos realizados con Santander; de la segunda catorcena posterior al decreto de extinción.

En este sentido se cubrió hasta ese lapso el 92.6 por ciento de tal nómina, es decir, 21 mil 260 jubilado y anunció que el pago de la tercera catorcena iniciará el próximo lunes.

En tanto, la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) informó que los centros de atención para las liquidaciones abrirán este fin de semana y recordó que el próximo 14 de noviembre es el último día para que los trabajadores reciban su liquidación con pago extraordinario. Duración: 0, reoc/m. 
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Conceden suspensión definitiva al SME; intacta la extinción de LFC
Al informar que se concedió una suspensión definitiva al Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS) aclaró que se mantiene intacta la extinción de Luz y Fuerza del Centro (LFC) pues dicho recurso no tiene ningún efecto sobre el decreto respectivo. Duración: 0, reoc/m.
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Los desechos de la semana: Los políticos se fueron de la lengua
Critican las declaraciones del senador perredista Pablo Gómez al decir que la bancada del Gobierno son unos rajones y la respuesta del senador de Díaz Caneja.

En la Cámara de Diputados la vigilancia que ordenó el presidente Francisco Ramírez Acuña a reporteros y el retiro de los chayotes, donde salió más chamuscado que cuando reprendió a los globalifólicos en Jalisco. Y con respecto a los chayotes que recuerde que tanto peca el que mata a la vaca que el que la agarra la pata. Duración: 2’, reoc/m.
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