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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Nava anunció que Calderón impulsará reformas en materia fiscal, energética y laboral
· PAN rechaza propuesta priísta, para que gobernadores manejen “Oportunidades”
· Beatriz Paredes: Gracias al PRI no se cobran impuestos en alimentos y medicinas 

· Francisco Rojas anunció que PRI impulsará recortes en los tres Poderes de la Unión

· A los diputados no les cuesta establecer un doble feriado: Sergio Sarmiento

· Piden diputados reducir el presupuesto para los partidos políticos

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  09/11/09
HORA: 06:08
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro 


Nava anunció que Calderón impulsará reformas en materia fiscal, energética y laboral
Sergio Sarmiento, conductor: El presidente nacional del PAN, César Nava anunció que el presidente Felipe Calderón impulsará en breve reformas en materia fiscal, energética y laboral.

Otra reforma fiscal, qué no hicieron ya dos.

Guadalupe Juárez, conductora: Pues se supone, pero no les cuadra.

Sergio Sarmiento: Ni les cuadrará.

Insert César Nava:”Primero una verdadera reforma fiscal que cambie de fondo el régimen de tributación en el país, en segundo lugar, una reforma en materia energética, una segunda generación y en tercer lugar una reforma laboral que cambie y sensibilice las relaciones laborales y haga el país más competitivo”. Duración 45´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  09/11/09
HORA: 08:04
0
	NOTICIERO: Medios UdeG Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.3 FM

GRUPO:  GDL Radio 


PAN rechaza propuesta priísta, para que gobernadores manejen “Oportunidades”
Karla Planter, conductora: La bancada del PAN en la Cámara de Diputados adelantó su rechazo a la propuesta del PRI para colocar en manos de los gobernadores el manejo del programa oportunidades. Duración 11´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:09/ 11/09

HORA: 6:31


	NOTICIERO: Primero noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 2 

GRUPO: Televisa


Genaro García Luna y César Nava condenan los grupos de limpieza ruda.

Reportera: El secretario de Seguridad Pública Federal y el dirigente nacional del PAN condenan los grupos de limpieza ruda con los que el Alcalde de San Pedro Garza García quiere combatir a la delincuencia, señalan que son ilegales. 

Genero García Luna: “Que este en el  marco legal”. 

César Nava: “Que se sujete posteriormente en lo sucesivo al marco de derecho”.20”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 09/11/09
HORA: 06:43
0
	NOTICIERO: Cadena Tres Francisco Zea
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 28
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Beatriz Paredes: Gracias al PRI no se cobran impuestos en alimentos y medicinas 

Francisco Zea, conductor: La presidenta Nacional del PRI, Beatriz Paredes, aseguró que gracias a su partido no se cobran impuestos en alimentos y medicinas, ya que el tricolor votó de forma responsable al aprobar el paquete fiscal.

En Coahuila en el marco del Cuarto Informe de labores del gobernador Humberto Moreira, la líder priista dijo que gracias al PRI se desechó el 2% generalizado y aclaró que en ningún momento hubo convenios en lo oscurito.

Respecto al análisis del presupuesto señaló que el PRI defenderá los recursos para la educación superior para el desarrollo social y para recuperar la infraestructura económica.

Señora Paredes cuando la veamos supongo que nos le hincamos y le decimos gracias salvadora de la Patria. Duración 36”/nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer En los Tiempos de la Radio a las 06:08
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 09/11/09
HORA: 07:11
0
	NOTICIERO: 34-12 Noticias con Gustavo Lomelín
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 34
GRUPO: TV Mexiquense


Francisco Rojas anunció que PRI impulsará recortes en los tres Poderes de la Unión
Gustavo Lomelín, conductor: Mientras tanto, Francisco Rojas, coordinador del PRI en la Cámara baja anunció que su partido impulsará recortes al gasto corriente de los tres Poderes de la Unión y organismos autónomos en la elaboración del Presupuesto de Egresos para el próximo año que ya se discute en la Cámara de Diputados. 

A través de un comunicado de prensa Francisco Rojas también informó que entre las prioridades del tricolor está la de aumentar la inversión pública, en particular en carreteras, obras hidráulicas, en equipamiento de escuelas y hospitales. Duración 38”/nbsg/m.
	TEMA: Comentario
FECHA: 09/11/09
HORA: 07:23
-
	NOTICIERO: La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


A los diputados no les cuesta establecer un doble feriado: Sergio Sarmiento
Sergio Sarmiento, conductor: Una vez más los diputados tratan de corregir sus errores cometiendo nuevos errores. Dieron desde hace algún tiempo, en la propia legislación, que habrían de ser días de descanso obligatorios los terceros lunes de noviembre, esto en conmemoración del 20 de noviembre. No se dieron cuenta de que al establecerlo de esta forma, esta forma inflexible, en este 2009 tocaría que el descanso obligatorio que fuera el 16 de noviembre, así está establecido en la ley, mientras que el feriado sería el viernes 20 de noviembre, pero en lugar de ajustar de una manera razonable, en lugar de pasar el feriado del lunes al viernes y haberlo hecho a tiempo para que la gente hubiera podido hacer reservaciones de hotel, etc., en el momento adecuado optaron, los diputados, porque saben que a ellos no les cuesta el establecer un doble feriado. De manera que este año, si el 

Senado ratifica la medida, y miren que lo están haciendo al cuarto para las doce, tendríamos descanso obligatorio el 16 de noviembre y en esa misma semana tendríamos otro descanso obligatorio el viernes 20 de noviembre de dos fines de semana largos consecutivos o si lo quiere ver usted desde otro punto de vista dos feriados en una misma semana.

A los diputados les da igual porque, por supuesto, ellos viven del dinero que nos quitan a los contribuyentes y saben que aunque las empresas y los ciudadanos tengamos menos ingresos ellos nos van a poder seguir quitando el dinero. O sea que los diputados no tienen problemas, tampoco tienen grandes problemas porque ellos de todas formas no trabajan ni los lunes ni los viernes.

Para la enorme mayoría de las empresas en nuestro país, empresas que ya sufrieron los problemas de la influenza, los problemas de la disminución de la actividad económica este año, esto constituye un golpe adicional. Son medidas que simple y sencillamente reducen la producción y la productividad de nuestro país. Qué bueno que a los diputados no les afecta esto, qué malo que nos hacen pagar al resto de los ciudadanos por sus errores. Duración 1’59”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  09/11/09
HORA: 07:09
	NOTICIERO: Y usted ¿qué opina?

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  690 AM
GRUPO:   Radio Centro 


Piden diputados reducir el presupuesto para los partidos políticos
Jorge Almaque, reportero: Dentro de la campaña “Ya bájenle” diversas organizaciones encabezadas por Alianza Cívica, buscan que diputados federales suban a la tribuna de San lázaro la propuesta de reducir el financiamiento de los partidos políticos para el 2010. Son mil 600 millones de pesos que pueden eliminar del gasto de los institutos políticos como medida extraordinaria en este contexto de incremento de impuestos, crisis económica y reducción de recursos.

Pero a decir de Rogelio Gómez Hermosillo, dirigente de Alianza Cívica, se requiere de un diputado que suba la propuesta durante la discusión de presupuesto para el próximo año y 499 más legisladores que la apoyen.

Gómez Hermosillo señaló que no hay pretexto para reducir el presupuesto a los partidos, ni argumentos como el que hizo el PRD, de que si se llevaba a cabo esta idea, pues podría infiltrar dinero del narcotráfico para las elecciones del próximo año.

Este lunes, las organizaciones sociales, Alianza Cívica, Alca y Propuesta Cívica; llevarán a la Cámara de Diputados esta iniciativa integrada en la campaña “Ya bájenle” en la que 13 mil personas han firmado hasta el momento para buscar que los valientes pasen a firmar, como dicen en su documento y se pueda subir en la tribuna esta propuesta para su discusión. Duración 1´55´´, ys/m. 

	TEMA: Partidos Políticos
FECHA: 09/11/09
HORA: 07:06
0
	NOTICIERO: Mi Ciudad AM con Alejandra López
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 

GRUPO: GDL Cable 8 Zapopan


José Hernán Cortés Berumen se convirtió en presidente estatal del PAN en Jalisco
Martín Rodríguez, reportero: El grupo panista del exgobernador Francisco Ramírez Acuña retiene el control de la dirigencia del Comité Estatal del PAN en Jalisco. Hernán Cortés ex alcalde de Tlaquepaque se impone por 73 votos frente a 37 que obtuvo el senador Héctor Pérez Plazola.

Por su parte, el nuevo líder de Acción Nacional en Jalisco señaló que su proyecto político y de lo que se logrará en cuanto a la unidad de este organismo para llegar a los ciudadanos por una unidad de la militancia.

Insert Hernán Cortés (PAN Jalisco): “Esta es una nueva etapa de trabajo ciudadano y el trabajo social de acercarnos a la comunidad, de que sea el trabajo del panista a pie, que se vaya ganando cuerpo a cuerpo la confianza de la gente”.

Martín Rodríguez, reportero: La convención del consejo político del estado de Acción Nacional inició la votación con sólo 110 de los 111 consejeros que lo integran, con la ausencia de Diego Monrrás. Durante la votación asistió el gobernador del estado Emilio González Marquez.

Insert Hernán Cortés (PAN Jalisco): “No podemos ser un partido que siga tolerando corrupción, un partido que siga tolerando diferencias, un partido que no esté al pendiente y al tanto de la transparencia en todas las acciones, tanto del Gobierno como personales de los militantes, y en este momento hago un llamado a todos los que nos decimos panistas a que defendamos ese apellido”.

Martín Rodríguez, reportero: Llamó la atención que luego del resultado Alberto Cárdenas Jiménez, senador y exgobernador se retiró rápidamente y se negó a dar entrevistas a los medios de comunicación. Algunos panistas señalaron que salió molesto debido al resultado. Duración 2’44”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 09/11/09
HORA: 12:20
-
	NOTICIERO: Hechos A. M.
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 13
GRUPO: Tv Azteca


Concierto de rock urbano frente al Congreso de la Unión en apoyo a educación 

Jacobo Velázquez, reportero: También durante esta noche tuvimos un concierto de rock urbano frente al Congreso de la Unión. Durante 12 horas varios grupos recabaron firmas en apoyo por la educación mexicana.

Estas firmas serán entregadas a los mismos diputados, los organizadores llamados Alianza Joven, estimaron haber juntado cerca 1 millón de firmas, las cuales solicitan mayor presupuesto para el rubro de la educación. Todo transcurrió en calma, al final el saldo fue blanco bajo el resguardo de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal. Duración 29”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:09/ 11/09

HORA: 6:54


	NOTICIERO: Formula detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 104.1 FM 

GRUPO: Radio Formula


Senadores listos para sacar adelante la Ley Antisecuesto. 
Sara Pablo, reportera: Una vez concluida la Ley de Ingresos, senadores enfocaran sus esfuerzos para sacar adelante una Ley General de Antisecuestro ya que el presidente de la Comisión de Seguridad Pública, Felipe González, explicó que hay en el senado 14 iniciativas al respecto, las cuales serán tomadas en cuenta para construir una legislación eficaz que castigue con mayor severidad este delito. Dijo que el tema de la pena de muerte que ha sido colocado en la agenda por el Partido Verde, si bien será discutido es prácticamente imposible que se adopte pues va en contra de tratados internacionales firmados por México; agregó que el PAN impulsará la cadena perpetua, cárceles especiales para secuestradores y castigos enérgicos que participen en ilícitos de esta naturaleza. 

El líder del PRI Manlio Fabio Beltrones, dijo que su partido tiene prácticamente lista su propuesta. Descartó la realización de foros para el tema del secuestro y dijo que en esta semana se van a reunir con organizaciones civiles e integrantes del gobierno federal para afinar su iniciativa. 1’ 36”, Ma.m. 



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Comisión de Presupuesto de Cámara baja en sesión permanente

· Diputados PRI y PRD prevén más recorte al gasto burocrático
· Cabildea PRD su propuesta para Ley de Egresos

· Gestionan 8 mil 500 millones para áreas metropolitanas

· Diputados prevén resarcir recorte a educación
· Inviable cobertura universal de Seguro Popular: PRI

· Debe Gobierno respetar amparo a LyFC: PRI y PRD

· Secuestran en Cancún a la familia de un regidor del PRD
· Al subir impuestos Slim amenaza con subir precios de telefonía

· Slim amenaza con subir precios de telefonía

· Prevé FMI crecimiento de 3% para México en 2010


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 09 11 2009
HORA: 13:10

	NOTICIERO: MVS Noticias 

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS Radio


Comisión de Presupuesto de Cámara baja en sesión permanente

Omar Aguilar, reportero: La Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados entró en sesión permanente, para analizar la petición de recursos que realizaron gobernadores, alcaldes, universidades, entre muchas otras entidades.

Vamos a escuchar lo que dice el presidente de esta comisión, Luis Videgaray, quien da a conocer en forma general cuáles serán algunas de las reasignaciones en el Presupuesto que se tienen que aprobar.

Luis Videgaray: “Lo que vemos es una disminución principalmente en los recursos de gasto de inversión, nos preocupa mucho que programas, por ejemplo, en medioambiente, recursos hidráulicos, infraestructura educativa, carreteras… Eso es lo que vamos a tratar de corregir con el esfuerzo de todos los diputados de todos los partidos, particularmente haciendo énfasis en la reducción del gasto corriente, para canalizar menos recursos al gasto burocrático y más recursos a los proyectos que generan empleo.

Reportero: Es la posición del presidente de la Comisión de Presupuesto.

En estos momentos están pasando por la Comisión de Presupuesto las comisiones legislativas, quienes están pidiendo mayores recursos a cada uno de los sectores.

El PRD pidió esta mañana más recursos para los diversos sectores del país que defienden la equidad de género. Asimismo, en el Presupuesto de Egresos de la Federación pidió que se destinen más recursos adicionales por 200 millones de pesos, para que se fomente el turismo en la secretaría del ramo en el Distrito Federal.

La Comisión de Presupuesto también se reunió con la Comisión de Desarrollo Social, con el fin de que se apruebe el proyecto para el ejercicio 2010, el cual asciende a 84 mil millones de pesos, mismos recursos que planteó el Ejecutivo federal en el presupuesto para el siguiente año.

La Comisión de Pesca, también, presentó su proyecto de egresos, el cual contempla un monto de 3 mil 824 millones de pesos, es decir, un aumento del 4.5 por ciento con respecto al 2009.

Finalmente, la diputada María de Jesús Aguirre, del Revolucionario Institucional, leyó una iniciativa que reforma la Ley de Coordinación Fiscal para que el subsidio para la seguridad pública municipal se administre por parte de la Secretaría de Seguridad Pública Federal y se convierta en un fondo de seguridad pública, que pueda lograr todo el abatimiento del rezago que existe en los municipios en ese sector tan difícil como es la seguridad pública. Duración: 03’20”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 09 11 2009
HORA: 13:35

	NOTICIERO: De Una a Tres

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


Diputados PRI y PRD prevén más recorte al gasto burocrático 

Silvia González, reportero: En la Cámara de Diputados, la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública saca cuentas y nada más no cuadran, está difícil elaborar el dictamen del paquete económico del 2010, que deberá tener ya listo y presentar ante el pleno a más tardar el próximo 15 de noviembre.

La crisis exige austeridad, por lo que ante la angustia de los panistas, el PRI y el PRD prevén un recorte de entre 50 mil millones y 80 mil millones de pesos al gasto burocrático del Gobierno Federal.

Son muchas las peticiones para el 2010 de secretarías, institutos, gobernadores, alcaldes, ministros, consejeros, y el dinero con el que se contará es poquito más de 3 billones de pesos, dejará por demás insatisfechos a muchos si no es que a la mayoría.

En la bancada del PRI consideran que el gobierno del presidente Felipe Calderón debe ahorrar más y coinciden con el PRD de que el gasto dedicado a materia de sueldos y salarios para la burocracia suma 33.81 por ciento de las erogaciones del gobierno, esto no puede tocarse, pero sí lo relativo a viajes, viáticos y otros gastos suntuarios.

En tanto, gobernadores y alcaldes de todas las filiaciones partidistas exigen en conjunto 279 mil millones de pesos más, para destinarlos a proyectos de infraestructura carretera, hospitalaria, educativa e hidráulica en sus respectivas entidades.

En materia educativa, en la Cámara de Diputados hay coincidencia entre las siete bancadas en que se deben aprobar más recursos. En el proyecto económico del presidente Felipe Calderón hay un recorte de unos 2 mil millones de pesos que afectará fundamentalmente a la educación superior, por lo que los diputados se preparan para tapar ese boquete.

Habla el presidente de la Comisión de Ciencia y Tecnología, Reyes Tamez, del Partido Nueva Alianza.

Reyes Tamez: “No permitir una reducción en estos rubros, en educación tenemos una disminución en todos los niveles, pero particularmente en educación básica y en educación superior. En el caso de las universidades públicas hay una reducción de 2 mil millones, además de que no se contemplan todos los programas adicionales de mejoramiento en la calidad del profesorado.

“En ciencia y tecnología se tiene que buscar, sobre todo el poder que los rubros más importantes, como son los programas de becas, como es el Sistema Nacional de Investigadores…”

Reportera: En San Lázaro se reconoce que los casi 72 mil millones de pesos que se destinan a las universidades públicas serán por demás insuficientes frente a la gravedad del problema.

Ahora mismo hay siete millones de jóvenes que no tienen oportunidad de estudiar por falta de espacio en las universidades; la matrícula en este nivel apenas supera los dos millones 705 mil estudiantes y el 33 por ciento de estos cursan en universidades privadas. Duración: 03’20”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 09/11/09

HORA:  14:03
0
	NOTICIERO: Exonline.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Excélsior 


Cabildea PRD su propuesta para Ley de Egresos

Javier Rodríguez, reportero: El Partido de la Revolución Democrática comenzará a cabildear a partir de esta tarde con las distintas fracciones de la Cámara de Diputados su propuesta en torno al Presupuesto de Egresos de la Federación, y en la que plantea el aumento de recursos a universidades públicas, a las políticas sociales y una disminución en la partida a los órganos autónomos.

La propuesta contempla una reducción de 40 mil millones de pesos adicional al planteamiento del Ejecutivo, suma que sería obtenida de la eliminación de algunas delegaciones federales, la disminución de plazas, sueldos y prestaciones de funcionarios públicos, de la baja de partidas de gasto en rentas, materiales y honorarios, así como de la de estudios y viajes. Además de reducir en 5 por ciento adicional a la propuesta presentada por el Ejecutivo, el presupuesto de los órganos y de los poderes autónomos.

En entrevista con Excelsior.com.mx, el diputado Vidal Llerenas, de la fracción perredista señaló que también se busca poner énfasis en la transparencia y uso de los recursos por lo que se plantea crear una Oficina de Presupuesto que analice en tiempo real las decisiones de modificación que realiza el Ejecutivo Federal al Presupuesto de Egresos de la Federación.

La iniciativa propone establecer en la Ley de Egresos una bolsa por 16 mil millones de pesos a repartirse entre las entidades federativas conforme a los coeficientes de distribución del Fondo General de Participaciones para que se destinen estrictamente al desarrollo de infraestructura física e incrementar el gasto en inversión del gobierno federal en materia de carreteras, puertos e infraestructura hidráulica.

También busca incrementar los recursos presupuestales destinados a las universidades públicas, especialmente los dirigidos a la investigación y los que permiten ampliar la oferta educativa a ese nivel. 

La fracción del sol azteca se manifiesta de acuerdo con el incremento de la cobertura del programa Oportunidades en el medio rural, pero señaló que en el medio urbano se requiere de una estrategia que enfatice el combate a la pobreza por medio de la creación de empleo. /gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:09/ 11/09

HORA: 12:44


	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertino 

ESTACION: Online

GRUPO: Notimex


Gestionan 8 mil 500 millones para áreas metropolitanas

Notimex: La presidenta de la Comisión de Desarrollo Metropolitano de la Cámara de Diputados Alma Carolina Viggiano gestionó recursos por 8 mil 500 millones de pesos para el Fondo Metropolitano Federal en el Presupuesto de Egresos (PEF) 2010. 

Ante integrantes de la Comisión de Presupuesto la legisladora del PRI alegó que el Ejecutivo federal propuso tres mil 500 millones de pesos más para el Fondo Metropolitano, que resultará insuficiente en 2010. 

"Nosotros sugerimos 8 mil 500 millones de pesos, con el fin de incrementar la inversión de las diversas zonas metropolitanas del país", dijo. 

Por lo anterior, la diputada comentó que el proyecto de presupuesto de la Comisión de Desarrollo Metropolitano incluyó 13 zonas más para beneficiar 29 de las 56 áreas metropolitanas reconocidas en el país. 

Viggiano destacó que la infraestructura de agua potable, movilidad urbana, transporte, saneamiento de líquido, entre otros, son los principales proyectos de inversión que requiere la zona metropolitana del Valle de México, la cual es la más grande del país. 

"Ahí tenemos problemas muy significativos relacionados con la movilidad urbana, relacionados con el tema del agua y el saneamiento de la misma, con el transporte, entre otros. 

"Nos han presentado proyectos de gran envergadura que probablemente ninguno de ellos tenga suficiente con una inversión de un año, requerirá una planeación financiera multianual" subrayó. Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:09/ 11/09

HORA: 12:51


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino 

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Diputados prevén resarcir recorte a educación
Nurit Martínez, reportero: La Cámara de Diputados prevé una reasignación de 20 mil millones de pesos para el presupuesto a la educación y así evitar que el país se convierta en un "generador de pobres e ignorantes", aseguró el diputado presidente de la Comisión de Educación, José Trinidad Padilla López (PRI). 
Luego de participar en la entrega de reconocimientos a 48 universidades públicas del país, entre ellas la UNAM, el diputado priista informó que en un predictamen realizado por la Comisión que él encabeza se prevé resarcir el recorte presupuestal que envió el Ejecutivo a la Cámara de Diputados, en el que se vislumbra un recorte de 6%. 
Previo a la entrevista, el legislador hizo un llamado al Estado mexicano, al Ejecutivo y al Legislativo para que se apoye a la educación y ésta no se vea afectada con más reducciones por parte de la federación. 
Aseguró que "nuestra nación no merece un golpe de esta naturaleza". Ante el secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, el diputado tricolor afirmó que las reducciones presupuestales, propuestas por el Ejecutivo "de concretarse provocarían la incertidumbre para el sistema educativo". 
Por su parte el titular de la SEP, señaló que en lo que va de la administración del presidente Felipe Calderón el presupuesto para las universidades públicas tuvo un crecimiento de 28%, esto "con la colaboración del Congreso de la Unión, por lo que es un esfuerzo importante". 
Convocó a los rectores a participar en la integración del catalogo nacional para la Formación Continua y Superación Profesional de los Maestros de la Educación Básica, y anunció que a través de este mecanismo podrán obtener recursos adicionales. "Apóyennos y nosotros los apoyaremos con recursos", aseguró. Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 09/11/09

HORA:  11:02
0
	NOTICIERO: Formato 21 / Enrique Cuevas
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 790
GRUPO: Radio Centro 


La cercanía del Centenario de la Revolución amerita festivos dobles
Guadalupe Juárez, reportera: Minimizan los diputados el golpe económico que va a representar para el sector productivo tener un doble fin de semana largo con motivo de la Conmemoración del 99 Aniversario de la Revolución Mexicana.

Arturo Ramírez Bucio, secretario de la Comisión de Trabajo de la Cámara de Diputados, dijo que si bien el paro de labores el lunes 16 y el viernes 20 de noviembre va a recrudecer los problemas económicos de las empresas, el lado bueno es que el sector turístico se va a beneficiar pues la mayor parte de la ciudadanía va a salir de vacaciones.

Explicó que la iniciativa panista buscaba en un principio cambiar el asueto del 16, el feriado del 16 al 20 de noviembre, a fin de que quedará justo en la fecha de conmemoración. Sin embargo, dijo el panista, dado que el fin de semana largo del 16 ya estaba programado, decidieron dejarlo y agregar el del 20.

Además, Ramírez Bucio sostuvo que la cercanía del Centenario de la Revolución amerita este tipo de festivos dobles. 

Hay que mencionar que se espera, que este martes cuando el Senado de la República determine si aprueba el doble festivo propuesto por diputados con motivo de la conmemoración del 99 aniversario de la revolución le estarnos informando como queda, si es sencillo o si es doble. Duración 02´05”/gh/m
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Inviable cobertura universal de Seguro Popular: PRI

Notimex: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados calificó de inviable la propuesta de cobertura universal del Seguro Popular en 2010, ya que no existen recursos para comprar medicinas. 
El diputado federal Fernando Morales dijo que las reformas a la Ley General de Salud propuestas por el Ejecutivo federal para lograr el 100% de la cobertura el próximo año son demagógicas. 
"El gobierno federal quiere declarar la cobertura universal, pero sin invertir un solo peso en infraestructura, equipo y personal en el sector", dijo en entrevista en San Lázaro. 
Comentó que en una reunión, funcionarios del sector Salud plantearon modificar las reglas de operación del Seguro Popular en 2010 para cobrar una cuota personal en vez familiar argumentando que el monto disminuiría. 
"El Seguro Popular se ha manejado electoralmente y no vamos a salir de la pobreza mientras los programas se sigan manejando de manera clientelar", aseguró el integrante de la Comisión de Salud. 
El diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI) dijo que en los padrones del Seguro Popular y Oportunidades, existen personas que incluso podrían pagar servicios privados de salud, "o hay duplicidad con los servicios que da el IMSS". 
Fernando Morales alertó que con la cobertura personal y no por familia, pretenden preparar un padrón de beneficiarios que pueda ser utilizado en las elecciones presidenciales del año 2012. 
"Vamos a solicitar mayor información de la Secretaría de Salud y de la Secretaría de Hacienda, acerca de esta reforma, de las cifras, de los recursos se requieren y la postura del PRI es no engordar padrones y mejor destinar recursos al Fondo de Contingencias Epidemiológicas", apuntó. 
Advirtió que esta temporada invernal repuntarán la influenza estacional y humana así que no se puede tratar de la misma manera el Seguro Popular con la emergencia epidemiológica: "Cómo nos vamos a poner a afiliar a 10 o 15 millones que faltan si de por si hay desabasto de medicamentos, de personal, ya no se da abasto, el doctor que atiende el paciente número 50, ya solo le da una aspirina para que se vaya", argumentó. Ma.m. 
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Debe gobierno respetar amparo a LyFC: PRI y PRD

Félix Muñiz, reportero: Senadores del PRI y el PRD manifestaron que el Gobierno federal está obligado a actuar con absoluto respecto a las resoluciones de la SCJN en torno al amparo definitivo que favorece a los trabajadores de Luz y Fuerza del Centro.

El presidente de la comisión de ciencia y tecnología del Senado, Francisco Javier Castellón dijo que el cierre de la paraestatal fue un proceso mal hecho del gobierno federal y para ello utilizó a un golpeador como el secretario del trabajo, Javier Lozano.

El senador del PRD por Nayarit, Javier Castellón indicó que jurídicamente el gobierno federal tiene perdido el caso porque existen convenios y contratos entre la empresa y el sindicato que el jefe del ejecutivo federal no respeto.

Castellón Fonseca acusó al secretario del trabajo Javier lozano de actuar de manera perversa al insistir de manera permanente en que los trabajadores cobraron sus liquidaciones con una compensación adicional para que la desaparición de la empresa eléctrica se diera a través de un acuerdo voluntario de los mismos trabajadores.

En tanto el senador del PRI por San Luis Potosí, Carlos Jiménez Macias manifestó que si la juez federal Guillermina Coutiño dictaminó una suspensión del procedimiento es porque detectó que hay irregularidades en la extinción de Luz Y Fuerza del Centro. /gh/m
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Secuestran en Cancún a la familia de un regidor del PRD 

Cancún, QR, Fernando Meráz, corresponsal: La familia del regidor el Ayuntamiento, Fernando de Ita López fue obligada a pagar 400 mil pesos y entregar dos automóviles, por la liberación de una hermana política con dos niños, levantados la madrugada de ayer, confirmó la Procuraduría de Justicia de Quintana Roo.

La señora Roberta Aguilar de los Santos, de 35 años de edad y sus hijos Carolina y Francisco Javier, de 16 y 10 años respectivamente fueron secuestrados por un comando armado, cuando llegaban a su casa, procedentes del mercado “El Parián”, en donde atienden locales de venta de ropa y calzado y llevados a un sitio desconocido.

Aunque, según versiones de allegados, la familia recibió instrucciones de no avisar a la policía, testigos del secuestro lo reportaron a la dirección de Seguridad Pública, que a su vez lo comunicó a la procuraduría y se abrió una investigación al respecto. 

La cuñada del regidor Humberto de Ita fue levantada junto con sus dos hijos menores, de 16 y 10 años, la madrugada del domingo, cuando un comando de sujetos armados entró a su vivienda en la Supermanzana 66.

Vecinos de la familia se dieron cuenta de que la mujer, atada de manos y los hijos con la cabeza cubierta con bolsas negras, fueron sacados por la fuerza de su domicilio, en una zona de clase media baja en esta ciudad, otra de las niñas, que se escondió en su habitación, no fue levantada.

Ella dijo que escuchó que los sujetos armados le ordenaron a la señora subir a una camioneta, ella se escondió detrás de un ropero y salió cuando escuchó que los secuestradores se retiraban, dijo la policía.

Locatarios del mercado informaron que bandas de zetas han secuestrado con violencia a varios comerciantes de ese mercado en el curso de este año.

Esta mañana la señora y los niños fueron liberados, aparentemente sin sufrir daños y luego de que se pagaron 400 mil pesos de rescate y se entregaron los autos con facturas endosadas; el procurador de Justicia, Bello Melchor Rodríguez Carrillo dará una conferencia en el curso de la mañana, informó la PGJ estatal. /gh/m
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Al subir impuestos Slim amenaza con subir precios de telefonía

Denise Maerker, conductora: Carlos Slim presidente del Grupo Carso afirmó que después de que el Congreso avaló impuesto a las telecomunicaciones Teléfonos de México analiza la posibilidad de subir el precio de las tarifas.

El empresario agregó que la recuperación económica en México no se acelerada porque el paquete fiscal cumple con fines correctivos pero no de desarrollo económico.

Lo fundamental, la verdad, es que dijo que esta pensando en subir los precios de lo que pagamos por el teléfono.

Carlos Slim: Pues es un impuesto del 19%, que antes era 15, entonces sí tiene una repercusión.

Reportera: ¿Van a aumentar sus tarifas?

Carlos Slim: No se ha estudiado todavía, hasta que se acabe de salir la Ley y verla con calma, a lo mejor en unos casos sí, estos no, no sabemos todavía. Duración 01´10”/gh/m
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Prevé FMI crecimiento de 3% para México en 2010

Monterrey, NL, Notimex: El Fondo Monetario Internacional (FMI) estimó hoy que México crecerá un 3 por ciento en 2010, impulsado por una notable recuperación de las exportaciones a Estados Unidos. 

En la séptima edición de 'México Cumbre de Negocios', el Director de The Western Hemisphere Departament del FMI, Nicolás Eyzaguirre, también recomendó a México implementar una política fiscal de mediano plazo. agb/m
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Pide SME a SCJN atraer caso de LyFC

Bogdán Castillo, reportero: El ministro José Ramón Cossio decidirá si la Suprema Corte de Justicia de la Nación le da entrada a la controversia constitucional que presentó la Asamblea Legislativa del Distrito Federal por el decreto que emitió la Secretaría de Gobernación de liquidar a Luz y Fuerza del Centro.

Ante esta situación, se espera que sea antes del miércoles cuando la SCJN le notifique a los diputados locales si le dieron entrada o no a su documento de controversia constitucional.

Por otro lado, Martín Esparza, dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas, acompañado de Néstor de Buen y Carlos de Buen, representantes legales de mencionado gremio sindical, acudieron al máximo órgano judicial del país a presentar su queja por el decreto del Gobierno federal de liquidar a 44 mil trabajadores de Luz y Fuerza del Centro.

Esparza aseguró que el motivo de esta queja es que un ministro de la SCJN la haga suya para que el máximo órgano judicial del país ejerza su facultad de investigación y se cree una comisión especial. /gh/m

	TEMA(S) Información General 
FECHA: 09/11/09

HORA:  11:03

	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Excélsior 


Coparmex convoca a pacto político

Jorge Ramos: El sector patronal convocó a un pacto político social para destrabar el estancamiento y disipar los riesgos que amenazan al país, como son el efecto recesivo que provocará en la economía la Ley de Ingresos aprobada por el Congreso de la Unión para 2010.

El presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana, Gerardo Gutiérrez Candiani, advirtió que la Ley de Ingresos podría tener un efecto boomerang, es decir, no generar la recaudación necesaria para cubrir el boquete de 300 mil millones de pesos en finanzas públicas y obligar a contraer más deuda.

Para reducir el riesgo de un mayor endeudamiento y de los indeseables efectos que tendría en la economía del país, demandó a la Cámara de Diputados un Presupuesto de Egresos austero y exigió al Gobierno federal que gaste menos, con más eficiencia y transparencia.

“Debemos trabajar en un pacto con la sociedad, los sectores productivos y las fuerzas políticas para destrabar el estancamiento general, en el que se encuentra nuestro país. Todos tenemos que aportar y ceder; nosotros no seremos la excepción.

Estaremos muy atentos a la discusión de la Ley de Egresos. Vamos a exigir al gobierno, en todos sus niveles, que gaste menos, con más eficiencia y transparencia. Además, impulsaremos una reforma del Estado, para que nuestro sistema político deje de ser un obstáculo y sea un promotor de la transformación de México”, expresó. /gh/m

	TEMA(S) Información General 
FECHA: 09/11/09

HORA:  10:42 
0
	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Excélsior 


Al menos 14 mil paisanos serán expulsados de EU

Alma Gudiño: Los consulados de Miami, Nueva York y Filadelfia solicitaron informes a la delegación del Instituto Nacional de Migración de Coahuila con el objetivo de que los paisanos que sean expulsados de los Estados Unidos, puedan ser recibidos en la frontera de Piedras Negras y Acuña, dentro del programa de repatriación humana.

Jesús Gerardo López Macias, delgado en la entidad, sostuvo que entre los cuestionamientos hechos está, si el Instituto cuenta con los requisitos necesarios para efectuar repatriaciones humanas por ambas ciudades fronterizas.

En el presente año se estima que el número de personas repatriadas por la frontera de Coahuila llegue a los 14 mil paisanos.

El funcionario federal destacó que ya se cuenta con dos subdirectores de repatriación humana en Acuña y Piedras Negras, además de los grupos Beta que laboran en tres turnos, incluido el de madrugada.

Los comités de repatriación humana están conformados por el Sector Salud, Instituto Estatal del Empleo, DIF estatal y municipal, grupos Beta y diversos albergues entre los que destacan el de Casa Inca, Ejército de Salvación y Banco Internacional de Alimentos.

López Macias, destacó que Coahuila ocupa el quinto lugar en esta materia a nivel nacional; En el 2008 se registraron 10 mil repatriaciones, Sonora tuvo 200 mil, Tamaulipas 120 mil y Chihuahua 100 mil, por lo que las cifras del estado no se comparan con nada a las demás entidades federativas.

A nivel nacional se repatrían 500 mil mexicanos al año.

Sostuvo que antes de las cuatro de la tarde no se puede efectuar repatriaciones de menores de edad, mujeres embarazadas, enfermos, y discapacitados, lo anterior para poder ser atendidos en caso de presentarse alguna emergencia.

El programa de repatriación humana busca que los mexicanos que son expulsados de los Estados Unidos, puedan comunicarse con su familia, reciban comida, cobijo, atención médica y un trabajo provisional./gh/m
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PRI corresponsable en decisiones que se tomen en Cámara baja: C. Nava

Karina Aguilar, reportera: El presidente nacional del PAN, César Nava, adelantó que para finales del próximo año su partido va a tener ya entre seis y siete precandidatos con quienes los panistas deberán trabajar, dijo, en unidad para tener un candidato que les permita contender en las elecciones presidenciales del 2012 y ganarlas.

El líder panista dijo estar seguro de que el presidente Felipe Calderón va a entregar la administración federal a otro panista.

En torno a las alianzas legislativas, César Nava destacó que a corto plazo solamente se están contemplando de este tipo, alianzas legislativas, porque, señaló, son necesarias para sacar adelante las iniciativas del país.

César Nava: “Hay una clara distinción entre las alianzas legislativas, que claramente son necesarias por la composición de las cámaras…”

Reportera: César Nava aclaró que en todas las decisiones que se tomen en la Cámara de Diputados, sin duda el Partido Revolucionario Institucional es corresponsable.

César Nava: “La posición que tiene el PRI en la Cámara de Diputados, después del 5 de julio, es corresponsable de las decisiones económicas del país, es un dato fundamental…”

Reportera: Dijo que los votos de los ciudadanos del pasado 5 de julio, lo hacen corresponsable de las decisiones que se tomen en la Cámara de Diputados. Duración: 01’40”, masn/m
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Buscará el PAN mayores recursos para la UAM

Notimex: La bancada panista en la Cámara de Diputados se comprometió a impulsar un incremento al presupuesto de la Educación Superior en el país para 2010, con el fin de beneficiar a la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM). 

Durante una reunión con legisladores del Partido Acción Nacional (PAN) el Rector General de esa casa de estudios, José Lema Labadie, solicitó una ampliación de 660 millones de pesos al presupuesto de cuatro mil 200 millones planteado por el Ejecutivo federal. 

Los recursos programados para 2010, refirió, son 250 millones de pesos menos que los asignados este año, "por lo que estamos solicitando una ampliación que cubra ese déficit y contemple un aumento más o menos equivalente al de otras universidades para 2010". 

El incremento presupuestal solicitado, que equivale a 5.0 o 6.0 por ciento, permitiría la construcción de bibliotecas, incentivar investigaciones para potabilizar el agua y desarrollar tratamientos contra el cáncer, así como instalar más sistemas de cómputo, destacó en un comunicado. 

Lema Labadie resaltó también la apertura de las unidades Cuajimalpa y Lerma de la UAM, con las que se abrirán espacios para más de 30 mil alumnos de educación superior, lo que hace necesaria una ampliación de recursos. 

A su vez, el legislador del Partido Acción Nacional (PAN), Luis Enrique Mercado, aseguró que la bancada de esa fuerza política tiene como prioridad el compromiso inaplazable con la Educación Superior. Al encuentro asistieron los diputados federales María Elena Pérez de Tejada Romero, Paz Gutiérrez Cortina, Kenia López, Carlos Alberto Pérez Cuevas y Francisco Ortuño. agb/m
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La cifra más simbólica a recortar es la del Poder Ejecutivo: David Penchyna

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Le aprecio responder mi llamada telefónica al diputado David Penchyna, diputado por el PRI e intrigante del grupo económico de la bancada del tricolor en San Lázaro.

David, tú planteas un recorte en el Gobierno Federal, en donde se incluyan celulares, no compra de autos, viáticos, no viajes… ¿Cuánto se podría obtener de ese ahorro que tú planteas?

David Penchyna: Déjame darte un dato que tenemos documentado y que me parece que ante una reforma de ingresos, el paquete económico 2010, donde prácticamente toda la población está poniendo su granito de arena ante un momento de crisis en las finanzas públicas, lo menos que podemos hacer es recortar el costo operativo del gobierno, que por cierto en los últimos 10 años de administración panista se ha expandido más de un punto del Producto Interno Bruto. Es decir, el gasto corriente ha crecido más de 120  mil millones de pesos.

Raúl Sánchez Carrillo: ¿Qué es ese gasto corriente?

David penchyna: Ha crecido el número de plazas de nivel medio superior, ha crecido el número de dinero que se ocupa en lo que tú ya señalas de telefonía celular, vehículos, viajes… porque a mayor burocracia mayor gasto. Se ha gastado más en espacio físico.

No sólo eso es el costo que ha tenido este país, por un lado tienes una mayor burocracia que cuesta más en la nómina y, por otro lado, tienes una burocracia, que si la definiéramos como un “elefante blanco”, pues es más pesado, más obeso, más difícil de mover y más tortuoso de brincar en los trámites administrativos que la ciudadanía lleva a cabo por normas o por leyes que obligan a hacer trámites ante el poder público.

Raúl Sánchez Carrillo: Del ahorro que tú planteas, ¿cuánto se obtendría? 

David Penchyna: Yo creo que el recorte puede andar del orden de unos 80 mil millones de pesos, que no es dinero que se perdería ni nos lo guardaríamos en una bolsa. Serían dineros que podríamos poner del otro lado del presupuesto, que es lo que se refiere al gasto de inversión, tendríamos más dinero para carreteras, para hospitales, para escuelas…

Raúl Sánchez Carrillo: Para crear empleo.

David Penchyna: Para infraestructura, que tiene dos beneficios: por un lado, lleva beneficios concretos a una comunidad, a un estado o a una región y, por el otro, genera empleos, que ése es el nombre de la medicina de nuestra economía, porque el cáncer de este país en términos económicos se llama desempleo.

El planteamiento de la reducción del gasto corriente que yo he hecho y que ha hecho mi bancada, no tiene que ver con recortarle el gasto al Presidente de la República, que es el 95 por ciento del total del gasto en este país…

Raúl Sánchez Carrillo: ¿De tres billones y tantos, el 95 es para el gobierno?

David Penchyna: Para el Poder Ejecutivo Federal. Yo te recuerdo que el gobierno se divide para su ejercicio en tres poderes: el Ejecutivo, el Legislativo y el Judicial, aparte están los denominados organismos públicos autónomos de Estado, como es el IFE, la CNDH, el IFAI, el INEGI, a ésos también hay que recortarles, incluido el Poder Legislativo.

Raúl Sánchez Carrillo: Y al Instituto Federal Electoral que no le rinde cuentas a nadie.

David Penchyna: Déjame darte un dato, el Instituto Federal Electoral gasta 9 mil 300 millones de pesos o pretende gastar para el año que entra. Entonces, de esos 9 mil 300, 6 mil los gasta el IFE y sólo 3 mil van a dar a los partidos políticos.

Raúl Sánchez Carrillo: Nadie te dice si licitaron lo que hubiera sido urnas, impresión de boletas… nada.

David Penchyna: El mismo contralor del IFE ya dijo públicamente que hay muchas facturaciones que no tienen sustento y que son de dudosa procedencia.

Yo creo que si la ciudadanía está haciendo su esfuerzo en pagar más impuestos, lo menos que podemos hacer ahora en materia de egresos es hacer un gobierno austero en todos sus órdenes, para que ese recurso que nos ahorremos lo podamos llevar al gasto de inversión, revirtamos el ciclo económico, el presupuesto se vuelva en una palanca generadora de empleo y por lo tanto en una palanca de desarrollo.

Raúl Sánchez Carrillo: ¿Qué resultado tendría esa propuesta?

David Penchyna: Esa propuesta se está analizando con mucha seriedad, yo creo que en las próximas horas, días, de aquí al 15, que es cuando tenemos el plazo legal límite para la aprobación del Presupuesto, nosotros tomaremos esas decisiones y las daremos a conocer públicamente, en donde demostraremos que hicimos recortes al gasto y que estos recortes los tradujimos en gasto de inversión. Y a lo largo del año que entra con esa marcha de un Presupuesto que privilegia la inversión, volvamos a crecer y que este país encuentre oportunidades de empleo y de desarrollo.

Raúl Sánchez Carrillo: Porque uno escucha al señor Presidente decir: “Y piden que el gobierno recorte y el gobierno recorta.” Cuando habló de que los empresarios no pagaban…

David Penchyna: El sector privado en su conjunto ha señalado que hay una crisis de finanzas públicas diciendo que el gobierno es obeso. Ahora, ¿cuál es el más obeso de todos los gobiernos? Pues el Poder Ejecutivo, porque gasta el 95 por ciento. Sin duda, la cifra más simbólica, más importante que tendremos que recortar es la del Poder Ejecutivo.

Raúl Sánchez Carrillo: Diputado David Penchyna, del PRI, integrante del grupo económico de esta bancada, te agradezco mucho la oportunidad de conversar contigo. Duración: 07’00”, masn/m
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Buscará PRI reducir el gasto público de algunas dependencias

Martha Yolanda Nieto, reportera: Los diputados federales del Partido Revolucionario Institucional (PRI) mantendrán un seguimiento puntual hacia dónde se destinarán los recursos que se obtendrán por el incremento del IVA e Impuesto Sobre la Renta (ISR), además de que buscarán reducir el gasto público de algunas dependencias federales, en donde sus funcionarios tienen sueldos de hasta 170 mil pesos.

David Sánchez Guevara, legislador federal por el Estado de México, dijo que la fiscalización será rigurosa ante la desconfianza de la ciudadanía sobre que nunca o poco saben a dónde se canalizan los impuestos que pagan.

Además de ello recordó que iniciará una revisión sobre algunas dependencias y organismos que tienen presupuesto millonario y pocos resultados dan, entre ellas, Instituto Federal Electoral (IFE), Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH), Órgano Superior de Fiscalización, entre otras, a las cuales se busca reducir su presupuesto, para el 2010 hasta en un 30 por ciento, por lo que reconoce habrá despidos de personal. agb/m
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Para reducir gastos Cámara de Diputados podría recortar personal

Alejandro Villalvazo conductor: Los diputados no dudan en aplicar recortes de personal.

Claudia Ballesteros, reportera: Que ahora sí en la Cámara de Diputados hacen un examen minucioso para disminuir los gastos extraordinarios que tienen y la reducción no sólo será para gastos de celulares, servicios médicos menores y viáticos; también van por la reducción de personal.

Diputado David Sánchez: Vemos un mundo de gente, es una mar de gente en la Cámara, que muchas veces no sabemos ni qué hacen. Vemos mucha gente que yo creo que va a ser muy importante el saber, efectivamente, de qué manera se puede reducir toda esa burocracia. Saber qué hace toda esa gente cuando no hay periodo de sesiones ¿no?

Reportera: Agregó que también analiza los gastos extraordinarios que tienen organismos como Derechos Humanos, Electorales y el órgano Superior de Fiscalización. Duración: 52”, reoc/m.
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Apoya Convergencia Convención Fiscal Nacional

Edgar Amigón, reportero: La bancada de Convergencia en la Cámara de Diputados manifestó su apoyo a la realización de una Convención Fiscal Nacional como lo propusieron los Partidos Revolucionario Institucional y Partido de la Revolución Democrática. 

En un comunicado, el Diputado Alejandro Gertz Manero, declaró que está a favor de una reforma fiscal integral porque es lo que necesita el país. El legislador Gertz Manero propuso que se reduzca el 25 por ciento del gasto global de las dependencias federales. 

Además, agregó, de que todas las empresas paguen de manera obligatoria el Impuesto Sobre la Renta con un mínimo de 14 por ciento y que no eludan, como lo hacen ahora, el 28 por ciento. 

Refirió que se debe empadronar al ambulantaje de forma fiscal junto con otros actores de la economía informal para que paguen impuestos mínimo del 14 por ciento; reducir el IVA del 16 al 10 por ciento de forma paulatina; y finalmente subyugar los impuestos de los trabajadores asalariados hasta llegar al 20 por ciento general. 

Hay que destacar que los senadores del PRI y del PRD coincidieron en esta propuesta por lo que urgieron hacer una Convención Nacional Fiscal que permita la reducción del IVA e ISR hasta niveles adecuados en todos los sectores del país, situación similar a la sugerencia de Convergencia que se hizo mediante una iniciativa que ya está en las comisiones legislativas de la Cámara de Diputados. agb/m
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Piden alcaldes bolsa de 12 mmdp para 2010 a la Cámara de Diputados

Notimex: Presidentes municipales de todo el país solicitaron a la Cámara de Diputados una bolsa de 12 mil millones de pesos para los ayuntamientos, etiquetar una parte de los excedentes petroleros, y elevar a 25 por ciento las participaciones federales.

En una reunión con los coordinadores legislativos del PRI, PAN y PRD, recibieron el apoyo de los líderes de esas bancadas e incluso la panista Josefina Vázquez Mota destacó que los municipios no pueden quedar fuera de la necesidad de convocar a una nueva Convención Nacional Hacendaria.

A nombre de los mil 600 alcaldes priistas, el Presidente de la Federación Nacional de Municipios de México (Fenamm), Jesús Vizcarra Calderón, pidió tres mil millones de pesos más para el Fondo de Modernización de los Municipios para pavimentación.

También solicitaron un fondo emergente por tres mil millones de pesos para disminuir los paripaso o pari passu, por lo menos cuatro mil millones de pesos del fondo para seguridad.

Además, pidieron que se les devuelva el Impuesto al Valor Agregado (IVA) y que las empresas y dependencias del Gobierno federal paguen predial, con lo cual tendrían una bolsa de 12 mil millones de pesos.

Cuauhtémoc Calderón, de la Federación Nacional de Municipios de México, presentó las propuestas de los munícipes del PAN, pidió agilizar las reglas de operación y que los recursos se entreguen directamente a los alcaldes porque a veces los estados tardan hasta cuatro meses en abrir las cuentas.

Mientras que el Presidente de la Asociación de Autoridades Locales de México (AALMAC), Jaime Valls Esponda, que agrupa a 326 alcaldías del Partido de la Revolución Democrática (PRD) dijo que debe eliminarse el paripaso, que es una combinación de recursos federales y municipales.

A su vez, el Alcalde de Reynosa, Tamaulipas, Oscar Luebbert Gutiérrez, solicitó para los estados petroleros un fondo que atienda los problemas sociales donde Petróleos Mexicanos (Pemex) opera y se etiquete parte de los excedentes petroleros a favor de esas entidades.

Por los ayuntamientos fronterizos habló Ramón Garza, de Nuevo Laredo, quien planteó un aumento de 25 a 50 por ciento la participación de los ayuntamientos en el cobro de peaje en los puentes fronterizos, con el compromiso de destinar parte de ese dinero para ayuda de migrantes.

AL respecto, el Coordinador de los diputados del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Alejandro Encinas, ofreció impulsar la eliminación de los paripaso, fortalecer las finanzas municipales, y apoyar el gasto en infraestructura.

De su lado, el líder de los diputados del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Francisco Rojas Gutiérrez, indicó que se harán eco de la solicitud de los alcaldes para que el subsidio de seguridad se convierta en un fondo.

En su oportunidad, la Coordinadora de los diputados panistas, Josefina Vázquez Mota, comentó que se debe "blindar" a los municipios para que no sean sujetos de disputas políticas o electorales y se comprometió a impulsar la reelección de los presidentes municipales. agb/m 
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Acusa diputada recorte del Gobierno a programas de género

José Manuel Arteaga y Juan Arvizu, reporteros: El Ejecutivo federal mandó a la Cámara de Diputados 24 programas de perspectiva de género sin un solo peso, para ejercer en el 2010, denunció la diputada del PRD, Leticia Quezada Contreras. 

Los principales afectados son: la detección oportuna de cáncer cérvico uterino, vacunas de papiloma-humano y detección oportuna con mastografías para cáncer de mama. 

"Cómo vamos a tener la seguridad de que algún hospital les va a dar algún presupuesto para algunos de estos programas, el presupuesto de estos rubros quedan en la total indefinición y no se pueden pelear", dijo la legisladora. 

Quezada Conteras dijo que el planteamiento del presidente Felipe Calderón afectará a 125 municipios marginados donde se estaban implementando esos programas. 

Además de que al día mueren 12 mujeres, con lo cual el cáncer de mama es la primera causa de muerte en el sector femenino. 

"No podemos permitir este retroceso tan fuerte que se nos da a las mujeres en el país", dijo la legisladora del PRD. 

Añadió que el Ramo 12 del sector salud comprendió, en el 2009, un total de mil 882 millones de pesos, mientras en el 2010 tendrá 2 mil 210 millones de pesos. 

Sin embargo de esos recursos 489 millones de pesos van para el Programa Oportunidades, el cual no se dedica a hacer mastografías, vacuna del papiloma-humano o la detección del cáncer cérvico uterino, denunció la legisladora. 

Agregó que hay 382 millones de pesos para el Programa de Atención a Familias y Población Vulnerable y 162 millones de pesos para programa de obesidad. 

Duración: 0, reoc/m. 
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Como una ayuda a la economía asambleístas planean congelar deudas

Martha Rodríguez, conductora: Diputados locales proponen congelar momentáneamente sus deudas.

Cristian Daza, reportera: Para evitar embargos en aquellos capitalinos deudores, los diputados de la ALDF intentarán que se aplacen legalmente las deudas adquiridas como son créditos de vivienda y colegiaturas, entre otras.

La iniciativa de ley que ya se platica con el sector empresarial busca apoyar a los morosos que reconozcan su responsabilidad pero que no tengan dinero por la crisis económica.

La presidenta del órgano legislativo en la Ciudad, Alejandra Barrales agregó: “partiendo de reconocer que hay una situación difícil, atípica, pero que al final la gente está en voluntad de pagar, el tema es que hay una serie de compromisos que la gente legalmente contrae”. Duración: 55”, reoc/m. 
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Responsabiliza PRD a PRI por alza de impuestos

Notimex: Tras responsabilizar a gobernadores priistas por el incremento de impuestos, el PRD capitalino anunció que reforzará la campaña para informar sobre el contenido y afectaciones de la Ley de Ingresos 2010.

De igual manera denunció que los mandatarios del Estado de México, Tabasco y Oaxaca, Enrique Peña Nieto, Fidel Herrera y Ulises Ruiz, respectivamente, "son los responsables directos de que el Congreso haya aprobado el aumento al 16 por ciento del IVA, el ISR al 30 por ciento, entre otros".

En conferencia de prensa, el Presidente del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Distrito Federal, Manuel Oropeza Morales, resaltó que la población tiene que conocer que ellos presionaron de manera directa a los diputados para incrementar los gravámenes.

En las próximas dos semanas militantes y simpatizantes perredistas acudirán a mercados, lecherías y plazas públicas para invitar a los capitalinos a conmemorar el tercer aniversario de "la presidencia legítima de México".

Esto se llevará a cabo el 22 de noviembre a las 10:00 horas en el Zócalo capitalino, donde explicarán la afectación del alza de impuestos.

En compañía del Secretario General, Jesús Valencia Guzmán, el líder partidista también expuso que el PRD en el Distrito Federal realizará un paro activo en apoyo a los trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas.

Asimismo, indicó que se incorporará a la movilización que el próximo miércoles efectuarán en la ciudad de México organizaciones sociales y campesinas para exigir al Gobierno federal dar marcha atrás al decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro.

Respecto a la campaña informativa, Oropeza Morales precisó que se repartirán al menos un millón de volantes en los que se informará sobre la Asamblea Nacional de Andrés Manuel López Obrador.

Por otra parte, Valencia Guzmán comentó que los perredistas en el Estado de México, también se sumarán a las tareas para informar a los mexiqueses que el Gobernador Enrique Peña Nieto es uno de los culpables de los incrementos a los impuestos. agb/m
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Cumplir la ley por la vía de la ley misma es fuente de legitimidad: Calderón

San Pedro Garza. Lorena López, reportera: El Presidente Felipe Calderón aseguró que solo puede hacerse cumplir la ley por la vía de la ley y que esa es la fuente de toda legitimidad.

En el municipio de San Pedro Garza, en Nuevo León, al participar en la México Hombre de Negocios, el Presidente Calderón dijo que la economía y la vida social ordenada solo pueden florecer en un “Estado de Derecho”.

Luego de ser recibido en este municipio por el Alcalde Mauricio Fernández, afirmó: que México tiene que afianzarse como una nación donde la seguridad y la certidumbre de los ciudadanos, de los visitantes, de los turistas, de los inversionistas, esté plenamente garantizada.

“Por que la tarea más importante del Estado es esa, cumplir y hacer cumplir la ley: es lo primero a que nos comprometemos los gobernantes. Y en eso, el Gobierno federal es absolutamente claro: hacer cumplir la ley solo por la vía de la ley misma, es la fuente de toda legitimidad”, dijo. agb/m
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Admite Corte controversia por Banamex que promovió Senado
Abel Barajas, reportera: Un ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) admitió este lunes a trámite la controversia constitucional promovida por el Senado contra el Ejecutivo por permitir la participación de gobiernos extranjeros en el capital de bancos como Banamex.

El ministro Juan Silva Meza dio un plazo de 30 días hábiles a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP), el Banco de México, Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV) y la Presidencia de la República para responder la controversia constitucional, que la Corte no tiene plazo para resolver.

En la controversia presentada la semana pasada por Carlos Navarrete Ruiz, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Senadores, registrada con el número 106/2009, el Poder Legislativo reclama al Ejecutivo federal tres hechos.

El primer acto reclamado es el oficio 102-B-152 del 21de septiembre, firmado por Alejandro Werner, subsecretario de Hacienda, en el que contesta un punto de acuerdo del Senado del 26 de marzo de 2009 y donde el funcionario reconoce como oficial un comunicado de prensa de la SHCP.

También impugna el Senado dicho comunicado con número 012/2009, con fecha 19 de marzo de 2009, así como 30 artículos de la Ley de Instituciones de Crédito, la Ley para Regular las Agrupaciones Financieras, la Ley de la CNBV y la Ley Banco de México.

En la demanda de controversia los legisladores afirman que la SHCP se excedió en sus facultades al interpretar la ley y permitir que gobiernos extranjeros tengan participación accionaria en bancos que operan en territorio nacional, como es el caso de Banamex.

De hecho, piden a los ministros reponer el orden constitucional, al sostener que la situación vigente viola también 10 artículos de la Carta Magna.

"Ordenar a los demandados que inicien de inmediato el trámite legal para que las acciones representativas de capital social que poseen los gobiernos o empresas gubernamentales extranjeras correspondientes sean transmitidas a quien por derecho correspondan, luego de las operaciones legales necesarias para su adquisición", pide el Senado en la controversia.

El ministro Silva señaló a la Cámara de Diputados como tercero interesado en el litigio y también le dio un plazo de 30 días hábiles para que manifieste lo que a su derecho convenga. Igualmente notificó a la PGR de su acuerdo de recepción de la controversia, para que exponga lo que a sus intereses sea conveniente.

Duración: 0, reoc/m.
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Pide IP a Gobierno sacrificarse parejo

Monterrey, NL, Silvia Olvera, reportera: El Gobierno debe hacer un sacrificio en su gasto, tal y como lo están haciendo empresarios y empleados para enfrentar esta crisis, pidió el presidente de la Canacintra, Miguel Marón.

Tanto los beneficios como los sacrificios deben ser parejos en todos los sectores de la sociedad, precisó el empresario.

"Los beneficios como los sacrificios tienen que ser parejos para todos, si el sector privado, las empresas, la sociedad, los trabajadores sacrifican, hay que hacer un ajuste general para todos lados y todos tenemos que ser mucho más eficientes en los gastos, los trabajadores y las empresas, pero también el Gobierno", aseguró.

Al término de su participación en la México Cumbre de Negocios, el líder empresarial destacó que además del gasto, el Gobierno debe activar de forma inmediata el mercado interno para tener un crecimiento mayor.

Y la forma de hacerlo, dijo, es con compras de Gobierno, a través de mayor financiamiento y de un mayor impulso en las compras de contenido nacional, porque al País le urge tener un crecimiento superior al 5 por ciento, de lo contrario, quedará rezagado frente a otros países. Duración: 0, reoc/m.
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Presentarán consejeros de IFE denuncia por violación confidencialidad
Los consejeros Marco Antonio Baños Martínez y Marco Gómez Alcántar presentarán una denuncia de hechos contra el presidente de Grupo Tecno, Aarón Porraz, por las declaraciones referentes a la operación del sistema de monitoreo.

En entrevista, Baños Martínez detalló que la denuncia se hará ante la Contraloría General del IFE para que se investigue si Grupo de Tecnología Cibernética (Tecno) incurrió en violaciones a la cláusula de confidencialidad establecidas en el contrato que firmó con el órgano.

Aclaró que si bien el monitoreo que realizó esa empresa durante los comicios del 5 de julio cumplió con la función para la cual se diseñó, también hay algunos detalles que se pueden mejorar dentro del monitoreo.

"Creo que la postura ha sido muy clara; si eso no le gustó al proveedor francamente a mí no me generan problema alguno", señaló el funcionario de Instituto Federal Electoral (IFE).

Indicó que esa compañía dio a conocer detalles internos que únicamente se presentan a los miembros de Consejo General IFE: "La información que maneja la empresa es información de tipo confidencial y me parece que violó esa cláusula de confidencialidad". Duración: 0, reoc/m. 
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Ministros Hacienda G-20 no subirán tasas de interés por crisis

Abraham Zabludovsky, conductor: Un día muy significativo en los mercados financieros internacionales porque a lo largo del fin de semana, los ministros de Finanzas y de Hacienda de los 20 países más ricos del mundo se reunieron para decir que no van a subir las tasas de interés en el futuro muy cercano y que no van a retirar todos los subsidios a la economía y que no van a encarecer el crédito y que va a haber dinero fácil, dinero barato, dinero abundante, un río de liquidez.

Para que las personas y las empresas que resultaron dañadas por el derrumbe financiero de hace año y medio tengan oportunidad de reponerse. Las empresas tengan oportunidad de refinanciar sus deudas a tasas más bajas, empezar a contratar gente, estimular el consumo y regresar al padaleo virtuoso de los círculos económicos.

Entonces, como se ve que los bancos centrales de todo el mundo le van a estar metiendo dinero fuerte a la economía sin hacer subir las tasas de interés quizá hasta dentro de un año o dos, pues entonces los abusados de los mercados financieros dicen: ‘dinero barato, eso equivale a burbujas’.

Quiere decir que se van a inflar los precios rápido, especialmente de las acciones, del oro, de las materias primas y andando el tiempo también del petróleo. 

Duración: 3’ 16”, reoc/m.
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Día 11 marcha de Telmex. “No afecten el servicio telefónico” pide Slim
Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Para el próximo miércoles caos en la ciudad de México pues habrá una manifestación a la que se estima podrían asistir hasta 60,000 trabajadores de organizaciones sociales. Dice el Sindicato de lo que fue Compañía de Luz que irán 700 organizaciones.

Lo que le puedo decir a usted es que si se suma el Sindicato de Telefonistas a estas asociaciones o apoyo, tomarán las calles en esta manifestación a favor de los que todavía siguen con Martín Esparza.

Por otra parte, la incorporación de telefonistas a dichas movilizaciones ha obligado a que Telmex, la empresa, en un comunicado señale que no se permitirá el deterioro del servicio y es que el líder Francisco Hernández Juárez dijo que no iba a haber oficinas administrativas y la empresa de Carlos Slim le responde al señor Hernández Juárez: ‘aquí en la empresa mando yo y no se va a atentar contra el servicio a los usuarios ni la calidad que han alcanzado los servicios mismos’. Duración: 1’ 21”, reoc/m. 
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Se deslindan diputados de presunto reparto de "chayotes" a reporteros

Javier Alatorre, conductor: Cuando creíamos que había dejado atrás el pasado, esos tiempos en que se acusaba sin tener pruebas en la mano, nos llegó la declaración de este diputado.

Se deslindan algunos coordinadores parlamentarios de las acusaciones de soborno a reporteros, denunciadas por Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Cámara de Diputados.

Coordinador PT, diputado Pedro Vázquez: De lo que digan otras gentes no me responsabilizo y mucho menos de lo que diga el presidente de la Mesa Directiva con una trayectoria bastante represiva y excluyente, intolerante, en el Gobierno de Jalisco; además su actuación, muy triste y muy gris en la Secretaría de Gobernación.

El pasado jueves Ramírez Acuña acusó con todo rigor y sin pruebas a reporteros de recibir chayos, conocidos en la jerga periodística como la entrega de sobornos.

Francisco Ramírez Acuña: Lo que sí, vamos a poner orden y no vamos a dar chayotes, eso sí lo vamos a hacer. Y no vamos… ¡por favor, compañeros, por favor! ¡no me digan que no! y se repartía mucho ¿eh?

Maxi Peláez, reportera: A cinco días de sus acusaciones no hay lista de nombres ni monto de los sobornos que según Ramírez Acuña se han entregado a reporteros en San Lázaro y es que para algunos lo menos que puede hacer el presidente de la Cámara de Diputados es probar su dicho, porque el que acusa está obligado a probar.

Coordinador PT, diputado Pedro Vázquez: Yo no tomo en cuenta la opinión de ese señor y menos en un tema en el que avienta la piedra y esconde la mano. No merece más comentarios de mi parte de lo que este señor haya dicho.
Reportera: Siendo presidente de la Cámara de Diputados, cualquier declaración del panista Ramírez Acuña no puede tomarse a la ligera porque representa a 499 diputados en un Poder que les da fuero. Duración: 1’ 56”, reoc/m. 
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Diputados aprueban doble puente vacacional

Javier Alatorre, conductor: Mire, aquí siempre estamos reflexionando sobre el factor tiempo, todo ese tiempo que estuvo dividido el mundo. Aquí un gran ejemplo, un caso por no decir ‘ejemplo’, de cómo se puede desperdiciar ese tiempo o robar ese tiempo. Cuando al país le urge salir de la crisis hay quienes piensan en salir de vacaciones.

Daniel Zanjeado, reportero: Dicen que ‘el horno no está para bollos’ pero los diputados ya se nos cansaron. Todo empezó el jueves pasado cuando un duende legislativo subió de última hora un dictamen para juntar dos fines de semana largos.

Diputado PAN, José Gerardo de los Cobos: “Las razones son varias, son importantes. Evidentemente la primera es en cuanto a la importancia de las fechas y también que esto vaya acompañado con la posibilidad de la derrama económica en materia de turismo”.
Reportero: De acuerdo con la Ley Federal del Trabajo este 16 de noviembre es festivo para conmemorar el inicio de la Revolución Mexicana pero los diputados ‘vieron burro y se les antojó viaje’, de una vez pidieron que el respetable descanse a pierna suelta el mero 20 de noviembre lo que de entrada fue mal visto por los senadores.

Senador PRD, Jesús Garibay: “Yo creo que los obreros no tienen puentes vacacionales, el país no está para andar haciendo puentes, mejor que los hagan pero en infraestructura, en la SCT que bastantes puentes hacen falta en el país. Lo que deben hacer es que se pongan a trabajar, que se olviden de los puentecitos. Vamos poniéndolos a trabajar”.

Reportero: Pero los diputados insisten, dicen que ‘total, México no es país de fiesteros’.

Diputado PRD, Vidal Llerenas: Yo hace mucho ví que la Revista The Economist sacaba un análisis de los países que tenían más días de fiesta y el que tenía menos era éste, pero ahora tiene mucho más (risa)”

Reportero: Pero en el fondo le remuerde la conciencia.

Diputado PRD, Vidal Llerenas: Yo creo que hay que revisarlo, sí, no estamos como para más días de fiesta (risa)”.

Reportero: La ampliación de los fines de semana largos fue aprobada por 324 diputados, 7 votaron en contra y 12 se abstuvieron.

Senador PRD, Rubén Fernando Velázquez: Por supuesto que la iniciativa privada no puede sostener esto, cuando hay crisis hay que trabajar, amarrarse el cinturón y gastar menos ¿no? para poder salir más rápido de las crisis.

Reportero: La iniciativa será votada por el Senado. Ellos decidirán si se trabaja o se descansa, aunque eso sí ‘el horno no esté para bollos’.

Conductor: La iniciativa privada también criticó esto. En un comunicado sostuvo que será una decisión perjudicial para la economía, los empresarios además consideraron que es una aberración hacer modificaciones al vapor y sin consultar a nadie. Duración: 3’, reoc/m.
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Controversia por los dos puentes de la semana que viene

Joaquín López Dóriga, conductor: Dos puentes de la semana que viene con motivo del 20 de noviembre. Uno, el lunes 16 como dice el calendario de la SEP y otro el viernes 20.

Esto es porque la Cámara de Diputados modificó la Ley Federal del Trabajo para agregar este puente del 20, lo que ha provocado más que nada una gran confusión y de parte del sector empresarial un duro reclamo. El asunto está en el Senado.

Héctor Guerrero, reportero: Y es que según esta ley el tercer lunes de noviembre que será el día 16 es día de descanso obligatorio en sustitución de la conmemoración del 20 de noviembre; pero a iniciativa del PAN el jueves pasado se aprobó de último momento una modificación para que el viernes 20 de noviembre de este año también sea día de descanso y así poder juntar dos fines de semana largos.

Diputado PAN, Gerardo de los Cobos: Como excepción a lo dispuesto por la Fracción VI para el año 2009, el día de descanso obligatorio será el viernes 20 de noviembre.

Reportero: La reforma fue aprobada por 324 votos a favor, 7 en contra y dos abstenciones y turnada al Senado para su análisis que, de ratificarse, implicaría un descanso obligatorio el lunes 16 y el viernes 20 de noviembre.

Esta reforma generó inconformidad pues afecta además de a las escuelas que ya tienen programados sus días festivos a la planta productiva.

El CCE y los organismos que lo integran externaron su preocupación a través de un comunicado en el que consideran que la decisión de los diputados afecta la precaria situación económica de múltiples empresas y lesiona la productividad del país.

Explica que ya habían tomado sus consideraciones pertinentes en materia de trabajo para el descanso del 16 de noviembre, lo que un descanso extraordinario como el del día 20 representaría un sobrecosto salarial, sobre todo para aquellos casos que el giro de la actividad implica mantener abierta la empresa.

Hizo un llamado al Senado de la República para que corrija esta decisión de la Cámara de Diputados y no apruebe la extensión de los días de descanso.
Duración: 2’ 16”, reoc/m. 
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