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Reporte Matutino 

Resumen: 
· Esta semana llega paquete económico a Congreso

· El peso del PRI marcará el rumbo de las nuevas comisiones legislativas
· Juez suspende orden de aprehensión contra Godoy Toscano

· Senado concluirá construcción de su nueva sede
· Nava hace presión a magistrados: Alejandra Barrales
· Eligen diputados del PRD a su coordinador
· Detienen a presuntos homicidas de diputado ejecutado en Tabasco
Lunes 07 de Septiembre del 2009
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:07/ 09/09
HORA: 7:43
	NOTICIERO:  Carlos Loret de Mola
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: canal 2
GRUPO: Televisa 


Esta semana llega paquete económico a Congreso
Enrique Campos, reportero. Durante las próximas horas ya va a llegar al Congreso el paquete económico que tiene que enviar el presidente, el ejecutivo, para que el próximo año se tiene que enfrentar un presupuesto difícil y que tienen que tomar en cuenta claro que el dinero no alcanza para completar el gasto así que las propuestas de modificación de impuestos, reducción del tamaño del gobierno, de cuanto se puede aumentar la deuda, todo esto estamos ya apunto de conocerlo. 

Con el paquete propuesto por el gobierno de Felipe Calderón el Congreso podrá iniciar la discusión que incluye el lanzamiento de muchas propuestas, algunas podrían ser muy alusivas y otras mas bien son para hacer ruido se hacen presentes en esta discusión, una discusión que promete ser intensa ojala sea responsable y fructífera por que los efectos del resultado no van a ser neutros de la economía y tampoco los mercados, ya sea una buena o una mala reacción pero eso ya es un hecho lo que esta apunto de iniciar en el Congreso va a quedar impune en los mercados . 1’ 05”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  07/09/09
HORA: 04:33
0
	NOTICIERO: El Fiananciero.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


El peso del PRI marcará el rumbo de las nuevas comisiones legislativas
El PRI desplegará todo el peso de su nueva mayoría para llevar la mano en la distribución de las 40 comisiones de trabajo ordinarias y 3 especiales en la Cámara de Diputados. 

El tricolor encabezará al menos 22 comisiones que le permitirán definir el desenlace de las iniciativas. 

En tanto, será la Mesa Directiva en San Lázaro la que reciba —mañana martes— la propuesta del paquete de ingreso y gasto federales 2010 que enviará el Ejecutivo; empero, serán los equipos económicos de PRI y PAN los que comiencen a analizarla. 

Mientras, el líder del Senado, Manlio Fabio Beltrones, urgió al presidente Felipe Calderón a presentar las iniciativas "sobre la agenda del cambio". (Con información de El Financiero/APB). ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:07/ 09/09
HORA: 8:46
	NOTICIERO:  El Universal.com
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Online
GRUPO: El Universal 


Juez suspende orden de aprehensión contra Godoy Toscano
El Juzgado Tercero de Distrito otorgó la suspensión provisional de la orden de aprehensión girada en contra de Julio César Godoy Toscano, quien la semana pasada solicitó la protección federal bajo el argumento de que desde el 1 de septiembre del presente año es diputado federal y, por tanto, está investido con el fuero constitucional. 
De esta manera, dio a conocer el abogado Fernando Castillo Pacheco, por el momento no se puede ejercer acción penal en contra de su defendido, cuyo caso está asentado en el expediente 1095/2009. 
El defensor del michoacano explicó que con la suspensión provisional al menos durante una semana no se podrá proceder en contra de Godoy Toscano y se prevé que en los próximos días se dé una audiencia incidental para que se dicte una sentencia de fondo sobre el caso. 
Destacó que el juicio de amparo pretende ratificar que el perredista cuenta con fuero, aunque no haya acudido a la Cámara de Diputados a rendir protesta, pues desde el 1 de septiembre entraron en funciones todos los diputados de la actual Legislatura, incluido él. 
Julio César Godoy fue candidato a diputado por el primer distrito de Michoacán y mientras se desarrollaban las campañas se emitió una orden de aprehensión en su contra por delitos contra la salud en su modalidad de protección a narcotraficantes; no obstante, su candidatura nunca fue invalidada. 
Manifestó que en días pasados un grupo de abogados le consultó sobre la conveniencia de que el michoacano acudiera el pasado 29 de agosto al acto protocolario en que quedó instalada la 61 Legislatura, no obstante, se le recomendó evitarlo porque corría el riesgo de ser detenido. Ma.m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  07/09/09
HORA: 07:04
0
	NOTICIERO: Once Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


Francisco Rojas se reunió con Calderón
Irma Pérez Lince, conductora: El viernes se reunieron en la residencia oficial de Los Pinos el coordinador parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas y el presidente, Felipe Calderón. El legislador priísta afirmó que su partido está comprometido a colaborar con el Gobierno Federal. 

Insert Francisco Rojas: “… con un acuerdo de colaboración, de respeto, de dialogo y teniendo siempre como objetivo fundamental el bienestar de nuestro país”. Duración 25´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  07/09/09
HORA: 08:25
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Senado concluirá construcción de su nueva sede
Pedro Ferriz de Con, conductor: A pesar de la crisis y el recorte presupuestal, El Senado concluirá la construcción, de su nueva sede sobre el Paseo de la Reforma el próximo año, aunque esta no será ostentosa, dice el ausente presidente Carlos Navarrete, agrega que la obra está detonando el empleo en la ciudad de México en un intento por justificar la continuación de la misma. Duración 25´´, ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  07/09/09
HORA: 06:09
	NOTICIERO: Radio Red

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:   Radio Centro 


Nava hace presión a magistrados: Alejandra Barrales
Guadalupe Juárez, conductora: La presidenta del PRD, Alejandra Barrales, denunció que el presidente nacional del PAN, César Nava ejerce presión en contra de los magistrados del Tribunal Electoral del DF., para que resuelva a su favor el caso de la Miguel Hidalgo.

Insert Alejandra Barrales:”Hacemos un llamado a los magistrados del Tribunal del DF., para que no se dejen intimidar, sabemos que Nava de nueva cuenta estuvo presente en esta semana en los pasillos como lo hizo cuando lo de Iztapalapa en el Federal, sabemos que anduvo por aquí también en el Tribunal del DF y pedimos que actúen y resuelvan a favor de la gente del DF., que es a quien en todo caso nos debemos, que no se dejen intimidar y que finalmente resuelvan a la brevedad posible”. Duración 51´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  07/09/09
HORA: 08:10
0
	NOTICIERO: El Financiero.com 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


Eligen diputados del PRD a su coordinador
Los 30 diputados locales electos del Partido de la Revolución Democrática (PRD) se alistan para sostener este lunes su sesión plenaria y definir el liderazgo en la coordinación de la bancada que se disputa hasta ahora Alejandra Barrales y Aleida Alavez. 

Después de tres días de intensas negociaciones entre el bloque que apoya a Barrales Magdaleno y los integrantes de Izquierda Democrática Nacional (IDN) que apoya a Alavez, se vislumbra un acuerdo equitativo para la integración de los órganos de gobierno. 

En breve entrevista, Alavez Ruiz confió que en las próximas horas se pueda concretar el acuerdo, pero adelantó que están en la construcción de una posibilidad más equitativa en torno a la composición de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF). 

Los avances abren la posibilidad de que este día se pueda celebrar la reunión con todos los diputados electos para determinar la configuración de la bancada de ese instituto político, mencionó. 

Además, señaló que ya están en los tiempos límites porque están citados para el martes por la Comisión instaladora de la V Legislatura de la ALDF, y rechazó dar a conocer los avances de los acuerdos alcanzados, pues aseguró que todavía se están afinando. 

En tanto, Alejandra Barrales confirmó que se espera que este lunes pueda darse la reunión de los legisladores locales para elegir la Mesa Directiva de la bancada y la coordinación de la misma. (Con información de Notimex/JJJ). ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  07/09/09
HORA: 07:02
0
	NOTICIERO: Milenio TV 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  

GRUPO:  Milenio 


Detienen a presuntos homicidas de diputado ejecutado en Tabasco
Fernando Núñez, conductor: La PGJ de Tabasco detuvo ayer a 3 jóvenes acusados de asesinar al candidato del PRI a diputado José Francisco Fuentes, a su esposa y a sus 2 hijos. Existe un video que muestra a uno de estos jóvenes saliendo del domicilio del político asesinado; esto es una de las pruebas que tiene la dependencia contra de estas personas, según esta versión; el principal responsable es un joven llamado Marco Iván, tiene tan solo 16 años, es vecino de la familia en el fraccionamiento Tucanes de la Colonia 1 de Mayo.

Empleados de la familia informaron que este joven era asiduo visitante de la vivienda los Fuentes Argüeyes y estaba obsesionado con la esposa del candidato. Los otros dos detenidos son menores de edad y a los 3 se les detuvo intoxicados con alcohol y drogas; según fuentes policiacas a las que tuvo acceso ese diario. Duración 1´20´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:07/ 09/09
HORA: 7:23
	NOTICIERO: Leonardo Curzio Enfoque 
EMISIÓN: Matutino   
ESTACION: 100.1
GRUPO: Radio mil 


Peña Nieto rindió su cuarto informe de gobierno

Leonardo Curzio, conductor: Enrique Peña Nieto dio su cuarto informe de gobierno tuvo un nivel de aceptación del 72 % aumento un punto respecto al año anterior hay un 18% que desaprueba la gestión del gobernador del Estado de México y hay un 10% que no sabe, la calificación global que le dan es de 7.5  59”, Ma.m.
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· Una decisión tributaria tiene que tomarse sin populismos: Vázquez Mota

· Recibe Cámara de Diputados Ley de Ayuda Alimentaria

· Paquete económico austero y con ahorros al gasto corriente: L. Videgaray

· Minimiza PT entrevista de “Juanito” con Mariana Gómez del Campo

· Se filtra agua al Palacio de San Lázaro
· Tiene PRD la diputada más joven de LXI Legislatura: 21 años
· Propondrá PRI castigar penalmente mal uso de gasto público

· Partidos deben aplicar sanciones a diputadas “impostoras”: Malu Micher

· Otorgan a Julio César Godoy suspensión contra orden de aprehensión

· Propone senador panista examinar IVA en alimentos y medicinas

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 07 09 2009
HORA: 13:54
0
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Una decisión tributaria tiene que tomarse sin populismos: Vázquez Mota

Sergio Perdomo, reportero: Mañana es 8 de septiembre y es la fecha fatal para que el presidente Felipe Calderón entregue a la Cámara de Diputados el paquete económico con todo y el Presupuesto para el año 2010.

Ya anticipan los diputados que será un Presupuesto austero, que traerá más pobreza y se va a exigir de parte del Gobierno adelgazamiento del aparato burocrático.

Se pide por parte de los diputados que se avance hacia una reforma hacendaria integral, están proponiendo que se contribuya a un mejor cobro de los impuestos y transparencia, que haya revisión profunda de los regímenes especiales y no descuidar el programa de austeridad en los tres niveles de gobierno.

Con estos retos, los diputados esperan recibir el paquete económico 2010 por parte de la Secretaría de Hacienda.

En ese sentido, la coordinadora del PAN, Josefina Vázquez Mota, en conferencia de prensa, pidió a los grupos parlamentarios que no se incurra en medidas populistas en relación a los impuestos.

Josefina Vázquez Mota: “En cuanto a que estamos a la espera ya oficial del paquete económico. Hemos sido muy claros en señalar que primero estamos apostando y convocando a la reforma hacendaria integral. Es decir, queremos que si bien las decisiones de carácter tributario son muy relevantes, no puede ni empezar ni terminar ahí la resolución de la hacienda pública y del Presupuesto de Egresos. Creemos que cualquier decisión de carácter tributario primero tienen que ser tomada con madurez, sin populismos, sin maquillajes, con una enorme responsabilidad; pero tiene que haber una visión y una serie de decisiones integrales.”

Sergio Perdomo: También se está previendo que el Gobierno de la República anuncie el adelgazamiento del aparato burocrático, pero no se contemplaría la desaparición de secretarías de Estado, entre ellas la Función Pública.

Josefina Vázquez Mota: Una revisión profunda de los regímenes especiales; tiene que haber, también, una mejor o un mejor trabajo de la autoridad hacendaria en cuanto al cobro y al ejercicio de los impuestos; tiene que haber mecanismos de transparencia y rendición de cuentas muy claros y de manera absolutamente fortalecidos a los que hoy prevalecen de manera local y también a nivel federal.”

Reportero: Por su parte, el resto de los grupos parlamentarios opositores dicen que no van a aceptar aumento de impuestos, no van a aceptar IVA en alimentos y medicinas. Duración: 03’00”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 07/09/09
HORA:  12:26
0
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Notimex 


Recibe Cámara de Diputados Ley de Ayuda Alimentaria

Notimex: La Cámara de Diputados recibió la minuta senatorial de Ley de Ayuda Alimentaria para los Trabajadores, la cual contempla una serie de medidas para revertir los altos niveles de desnutrición y obesidad, así como disminuir el ausentismo y accidentes en los centros laborales.

Dicha ley propone, entre otras cosas, crear una red de comedores populares en fábricas y oficinas así como la entrega de vales de alimentos para más de 10 millones de trabajadores en el país. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 07 09 2009
HORA: 13:26

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Paquete económico austero y con ahorros al gasto corriente: L. Videgaray

Omar Aguilar, reportero: Ante la llegada del paquete económico 2010, programada para mañana, martes, 8 de septiembre, el PRI en la Cámara de Diputados advierte que no permitirá mayores impuestos ni directos ni disfrazados. Mencionó que tendrá que ser austero, transparente y con grandes recortes al Presupuesto de la administración federal.

La Secretaría de Hacienda, en estos últimos momentos de entrega del paquete, está cabildeando intensamente con los priístas, que son mayoría en San Lázaro, para evitar grandes modificaciones al mismo.

Sin embargo, el diputado federal del tricolor, Luis Videgaray, perfilado como el presidente de la Comisión de Presupuesto, aseguró que el paquete económico, la Ley de Ingresos, la Miscelánea Fiscal y el Presupuesto de Egresos 2010, tendrá en términos generales que ser austero y con grandes ahorros pero al gasto corriente.

Luis Videgaray: “Por lo tanto, tenemos que hacer un enorme esfuerzo de eficacia del gobierno y de austeridad y transparencia del gobierno. Eso es lo que estamos esperando en la Cámara de Diputados con mucho interés que promueva el Ejecutivo federal. Y particularmente los diputados del Partido Revolucionario Institucional haremos de la austeridad en el gobierno y del recorte al gasto no necesario del gobierno, una prioridad para impulsar el desarrollo de México.”

Reportero: En varias ocasiones, el legislador mexiquense sostuvo que la principal línea de acción del PRI frente al paquete económico será el adelgazamiento del aparato burocrático del Gobierno Federal.

En materia tributaria, Luis Videgaray dijo que esperarán que formalmente se presente la propuesta de la Secretaría de Hacienda; sin embargo, señaló que no permitirán grandes incrementos en los impuestos. Duración: 02’00”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 07/09/09
HORA:  13:33 
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Radio S A 


Minimiza PT entrevista de “Juanito” con Mariana Gómez del Campo

Rossi Ahuatzin, reportera: El Partido del Trabajo minimiza la entrevista que tuvo “Juanito” con la dirigente del PAN en el Distrito Federal, Mariana Gómez del Campo.

El coordinador de los diputados del Partido del Trabajo (PT), Pedro Vázquez, consideró que ésa es una prueba de que la derecha está detrás de este asunto, y que su partido trabaja para “golpear” a Andrés Manuel López Obrador.

Abundó que el triunfo es colectivo y Rafael Acosta se puede reunir con quien quiera. “No es delito entrevistarse con esta mujer panista, pero lo que a nosotros nos importa es que cumpla su palabra, es más, no hay la intención de expulsarlo”.

“Tenemos que esperar al primero de octubre para que asuma legalmente la jefatura delegacional, y en un plazo perentorio pida licencia, hasta en tanto no se dé este supuesto sigue siendo del PT, no es ningún delito que platique con esta señora, pero vamos a estar más atentos a cómo se desarrollan los acontecimientos”.

El diputado Pedro Vázquez aceptó que legalmente nada se puede hacer. Rafael Acosta ganó el puesto pero tiene que aceptar que si ganó fue por un trabajo colectivo y el acuerdo público sigue en pie, lo hizo en un acto público y sólo tiene que respetarlo y acatarlo.

El coordinador de los diputados petistas dijo que no hay elementos para anular la elección, y el triunfo fue contundente, limpio, así que van a continuar con el diálogo y “que los habitantes de Iztapalapa ganen un buen gobierno”. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo  
FECHA:  07/09/09
HORA: 12:32
0
	NOTICIERO: Reforma.com
.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION:  Online
GRUPO: Reforma


Se filtra agua al Palacio de San Lázaro
Armando Estrop, reportero: La lluvia de que cayó ayer por la noche y la madrugada en la Ciudad de México afectó el Palacio Legislativo de San Lázaro, específicamente las oficinas de la Junta de Coordinación Política, por lo que tuvieron que trasladar la reunión pactada para hoy a las 13:00 horas al antiguo Salón de Protocolo.
La reunión de los siete coordinadores parlamentarios se realizará en dicho Salón y se prevé que entre otros temas se analicen las licencias solicitadas por diputadas y diputados en la sesión del pasado jueves.

Por la precipitación pluvial de ayer se trasminó el agua y mojó la alfombra y mobiliario del lugar en el que se reúnen los diputados para pactar la agenda de la sesión.
Incluso en las oficinas del presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, se cayeron unos plafones del techo.
Desde la mañana se iniciaron los trabajos para secar las oficinas y reparar los daños del inmueble.
La lluvia provocó el cierre de los accesos del Metro Candelaria al Palacio Legislativo de San Lázaro. ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 07/09/09
HORA:  12:03
0
	NOTICIERO: Notimex 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Notimex


Tiene PRD la diputada más joven de LXI Legislatura: 21 años
Notimex, Luis Carlos Rodríguez: Con una carrera meteórica que la llevó del trabajo comunitario en Ecatepec a responsabilidades administrativas como asesora de un legislador, Lizbeth García Coronado es la diputada federal más joven de la LXI Legislatura.

García Coronado con 21 años cumplidos, quien logró salvar uno de los escaños en la debacle del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Estado de México, reconoce su incipiente experiencia política y su frustración por no haber terminado la Licenciatura en Derecho.

Admira a Jesús Ortega, líder nacional del PRD, y se comporta como cualquier estudiante de preparatoria; sueña con legislar en materia de turismo y a favor de la juventud.

La huésped de menor edad en San Lázaro asegura que se está preparando en esos dos temas.

Acompañada de dos de sus asesores también aprendices en el Palacio Legislativo, García Coronado reconoce que ella y su familia fueron los primeros sorprendidos con su triunfo electoral, ya que era de las últimas en la lista de plurinominales y la derrota perredista en el estado de México le valió una curul.

Su raquítica carrera en el servicio público inició apenas hace cinco años, cuando "Liza", como la conocen sus amigos, estudiaba el bachillerato en un Cebetis de Ecatepec e ingresó a realizar su servicio social en ese municipio mexiquense.

En ese proceso conoció al líder de la organización Fuerza Popular Independiente, Octavio Martínez Vargas, quien en la LX Legislatura siendo diputado federal la invitó a trabajar en un área administrativa en San Lázaro.

"Ahí comienzo a conocer el trabajo legislativo, pero nunca me imaginé llegar a ser diputada federal, por lo menos no tan pronto", reconoce la legisladora del partido del sol azteca. 

Integrante de Nueva Izquierda e hija de un comerciante de Ecatepec, señala que abandonó sus estudios de Derecho y afirma "no tener miedo a los viejos dinosaurios de la política que integran la LXI Legislatura".

"Se que llegó a una Legislatura con políticos de gran experiencia, hijos de gobernadores, gente que ha estado toda su vida en la política o luchando por una curul, pero creo que es mi oportunidad como mujer, como política para dejar huella en San Lázaro y crecer en el servicio público", apuntó. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 07/09/09
HORA:  11:12
0
	NOTICIERO: Notimex 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Notimex 


Propondrá PRI castigar penalmente mal uso de gasto público

Notimex: La diputada federal del PRI, Esthela Ponce Beltrán, consideró que el mal uso del gasto público es un delito que debe incluir responsabilidad penal, pues de esa forma se podrá castigar a quienes desvíen o apliquen indebidamente recursos.

Reiteró que la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional (PRI) legislará para establecer responsabilidades administrativas y penales por el ejercicio indebido del gasto público.

La diputada del PRI por Baja California Sur expuso que entre las propuestas de su fracción parlamentaria para enfrentar la emergencia e impulsar el crecimiento económico, empleo y combatir la pobreza, se incluyen incentivos fiscales para las empresas.

Explicó que dichos incentivos fiscales se otorgarían a quienes durante los próximos 18 meses generen nuevos puestos de trabajo, pues de esta manera se estimula la creación de empleos formales.

También, dijo, propondrán programas de utilización intensiva de mano de obra temporal en el campo y zonas urbanas marginadas, asociados a la ejecución de obras en caminos, bordos, aguajes, desazolves, reparación y mantenimiento de edificios públicos.

Destacó la ampliación y agilización de los programas públicos de fomento a la vivienda social en todo el país, en donde la construcción de vivienda social representa la satisfacción de una necesidad básica para millones de familias.

/gh/m

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 07/09/09
HORA: 10.27
0
	NOTICIERO: Grupo Fórmula / Ricardo Rocha 
EMISIÓN: vespertina 
ESTACION: Online  
GRUPO: Grupo Fórmula 


Partidos deben aplicar sanciones a diputadas “impostoras”: Malu Micher

Tras calificar como una vergüenza que ocho diputadas hayan pedido licencia para ceder su escaño en el Congreso a hombres, en algunos casos sus esposos, la directora del Instituto Nacional de las Mujeres, Martha Lucía Micher, consideró que los partidos políticos –en particular el PRD, en el cual milita- deben sancionar ese tipo de acciones pues suponen no sólo una simulación sino un fraude. 

Entrevistada por Ricardo Rocha, la funcionaria local dijo que lo ocurrido pone en discusión lo que sucede en el tema de la democracia representativa porque el ceder su espacio o subordinarse a pesar de ser titulares de un espacio de representación popular “es una simulación y un acto de absoluta falsedad y fraude contra la democracia por parte de a quienes prestan su nombre y para los partidos políticos es un teatrito “. 

En ese sentido lamentó que una diputada perredista haya solicitado licencia, pues en el PRD “fuimos pioneras en la lucha por la igualdad de género” y la llamada cuota de género. 

Por ello, planteó sanciones a la legisladora en cuestión y pidió al pleno no aprobar la licencia a las legisladoras que lo solicitaron porque sería “validar un fraude y una acción tan denigrante”. 

“Hay pocas oportunidades para mujeres y ves esto como un engaño, una simulación. Hay una situación importante que debe quedar clara; las mujeres no queremos ser iguales a los hombres, sino que queremos igualdad de trato y no ser discriminadas, pero ahora resulta que nos ponemos a modo”, dijo en tono molesto. 

Micher reiteró que las “mujeres no necesitamos interpretes ni traductores debemos estar donde se decide y es absurdo que se presten a renunciar a un derecho al que tanto nos ha costado tanto acceder, sobre todo que no hayan entendido el acceso democrático a un derecho; queremos estar donde se decide el presupuesto, la salud, la justicia, al derecho de una vida libre sin violencia y ahora resulta que con singular alegría no accedemos y ponemos interpretes hombres que van a hablar por nosotras”. 

Por ello, dijo que en este tipo de situaciones tanto los partidos políticos como el Instituto Federal Electoral (IFE) deben tomar cartas en el asunto y evitar simulaciones. /gh/m
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Piden a diputadas no renunciar
Ivonne Menchaca, reportera: Mujeres exigen a las 8 diputadas que solicitaron licencia para no ejercer su responsabilidad como legisladoras a que no renuncien y exhortan al pleno del Congreso de la Unión a no aceptar dichas peticiones.

Natividad Cárdenas presidenta del Consejo Ciudadano de la Plataforma para la Promoción y Defensa de los Derechos Políticos de las Mujeres explicó: “Los argumentos que se han esgrimido para defender las decisiones que sustentan las solicitudes presentadas ofenden, fortalecen el anacronismo y la simulación en materia de equidad política”.

El próximo jueves enviarán este exhorto así como iniciativas de ley que plantea que la suplente de una candidata sea una mujer que la paridad sea 50-50 y tipificar la renuncia al cargo como un delito. Duración 48´´, ys/m. 
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Otorgan a Julio César Godoy suspensión contra orden de aprehensión

Eduardo Salazar, conductor: Un juez de Puebla otorgó al diputado electo del PRD, Julio César Godoy Toscano, una suspensión provisional contra la orden de aprehensión girada en su contra por presuntos vínculos contra el narcotráfico.
Duración: 11”, reoc/m.
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Propone senador panista examinar IVA en alimentos y medicinas
Fernando Paniagua, reportero, Querétaro: El senador panista Eduardo Nava Bolaños planteó la necesidad de discutir la posible aplicación de Impuesto al Valor Agregado (IVA) a medicinas y alimentos para contribuir a cubrir el 'boquete financiero' del Gobierno federal.

"El tema de (la aplicación del IVA en medicina y alimentos) es un tabú que se debe romper; debemos discutirlo", sostuvo.

En conferencia de prensa, Nava Bolaños incluso planteó que en esa discusión se considere aplicar impuestos al consumo de carácter municipal.

"También podríamos pensar en el impuesto municipal al consumo, a la venta y que el municipio se encargue de recaudar para sus arcas un impuesto", dijo

Aseguró que los partidos políticos, han pospuesto esta discusión por temor a los costos políticos que la aplicación de este gravamen les podría traer.

"El problema es que muchos partidos políticos están pensando en el costo político y no están pensando en México.

"Depende como venga la iniciativa (del paquete económico), pero creo que es un tema, y le doy la razón al Consejo Coordinador Empresarial sobre que hay que poner sobre la mesa de discusión el tema y hacer las corridas financieras con los números fríos", sostuvo. ys/m. 
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Estudian diputados del PAN-Querétaro IVA a alimentos y medicinas  

Querétaro. Qro., Juan José Arreola, corresponsal: Los legisladores federales del Partido Acción Nacional (PAN) no ven con malos ojos la posibilidad de aprobar el impuesto al Valor Agregado (IVA) en alimentos y medicinas, aún cuando aseguran que todavía se tendrá que estudiar. 

La diputada federal, Marcela Torres Peimbert, afirmó que el impuesto al consumo "es el más justo de todos", además de que todos los países que avanzan y que tienen crecimientos sustanciales, que realmente inciden en el crecimiento de todas las familias, tienen impuestos al consumo". 

Ese es el impuesto que "se ha encontrado que es el más equitativo y a través del cual es muy difícil de evadir su pago". 

Y aún cuando ratificó que hasta el momento, la postura de la bancada panista es de no aceptar esa medida, "yo creo que esta semana será crucial para que la bancada del PAN y la de todos los partidos, tomemos como bandera el bien del país y tomemos una decisión responsable", puntualizó. 

Por su parte, el también diputado federal del PAN, Miguel Martínez Peñaloza aseguró que hasta el momento se analizan tres opciones para tratar de tapar el "boquete" de más de 300 mil millones de pesos que hay en las finanzas del gobierno federal. 

Una es, precisamente, la de incrementar impuestos; otra es la de solicitar un préstamo y la tercera, incrementar la recaudación y reducir el gasto corriente. 

Aceptó el legislador federal que hasta el momento no han tomado una postura al respecto, pero que apoyarán la propuesta -cualquiera que sea- que les plante el presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa, por cuanto hace a la eliminación de alguna secretaría de estado. 

"Estamos esperando por parte del gobierno federal, una propuesta la cual nosotros avalamos por tratarse del presidente de la República, Felipe Calderón". 

Entrevistado en otro momento, el senador de la República, Eduardo Nava Bolaños, también miembro del PAN, abiertamente sostuvo estar de acuerdo en que los alimentos y medicinas lleven IVA: "Es sano que ahora discutamos este punto y que, de paso quitemos el estigma al respecto", puntualizó.  Duración: 0, dlp/m.
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Llaman a reanudar campañas electorales en Tabasco

Fabiola Xicoténcatl, reportera: Tras reconocer que el asesinato del candidato José Francisco Fuentes Esperón su familia trastocó el procesos electoral ordinario del 2009, el Instituto Electoral y de Participación ciudadana de Tabasco (IEPCT) llamó a todos los partidos y candidatos a reanudar campañas a partir del 8 de septiembre. 
A través de un despacho informativo, el Instituto Electoral de Participación Ciudadana, cuyo Consejo es presidido por Enrique Galland Marquez, señala que es hora de retomar un procesos cívico para elegir democráticamente autoridades municipales y representantes del congreso estatal. 
En el documento, el IEPCT, afirma que en Tabasco existen las condiciones para que los partidos políticos y los candidatos puedan ejercer sus libertades políticas reza el posicionamiento. 
Por otra parte, el Partido Revolucionario Institucional no ha informado hasta ahora quien será el suplente del candidato priista a la diputación local por el cuarto distrito electoral José Francisco Fuentes Esperón ultimado con saña este pasado fin de semana, junto con su esposa y sus dos menores hijos. Ma.m.
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Cae cuarto implicado en asesinato de candidato priísta

Tabasco, Tab., Daniel de la Cruz, corresponsal: La Procuraduría General de Justicia de Tabasco, identificó a Marco Iván Soto Vidal de 16 años de edad, como el cuarto implicado en el asesinato del candidato a diputado priísta en Tabasco, José Francisco Fuentes Esperón y tres integrantes de su familia. 

Fuentes cercanas a la investigación de este homicidio múltiple ocurrido la madrugada del pasado sábado, confirmaron que Marco Iván Soto Vidal, estudió la preparatoria en la Universidad del Valle de México de donde fue expulsado tras ser descubierto consumiendo droga en el interior de ese centro educativo.

Se dio a conocer que Soto Vidal, actualmente cursa el primer semestre en el turno vespertino del Colegio de Bachilleres de Tabasco (COBATAB) Plantel 1, donde han recabado información que coincide en que este joven era retraído y ocasionalmente actuaba de forma violenta.

Ante ello, personal de la Procuraduría General de Justicia de Tabasco han contactado a los padres de Marco Iván Soto en su domicilio de la casa número 31 de Privada Tucanes, quienes han mostrado su colaboración para que su hijo responda por el asesinato que mantiene de luto a la clase política estatal y a la sociedad en general.

Por otra parte, el procurador general de Justicia de Tabasco, Rafael González Lastra, reiteró que el móvil del crimen fue “robo y no hay nada más”, al descartar la posibilidad de que este haya tenido algún propósito político. /gh/m
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A salvo archivo de Excélsior, tras incendio

Denise Maerker, conductora: El periodista del periódico Excélsior, Andrés Becerril señaló que el incendio que se registró al medio día de este lunes, en las instalaciones de Bucareli, en el Centro Histórico “no pasó a mayores”, además destacó que el archivo hemerográfico está a salvo.

Entrevistado vía telefónica en “Atando Cabos”, el periodista señaló que el siniestro se inició por un chispazo, luego de un descuido de alguna maniobra que se estaba realizando en el primer piso. 

“Ocurrió en un ducto de ventilación del edificio de Bucareli 17 en el primer piso, y se extendió el fuego hacia el segundo y tercer piso, causó una humareda negra como cuando se queman las llantas, porque el ducto con toda la tinta que por años se ha acumulado en éste”. 

De acuerdo con el periodista, hubo una pronta evacuación, y alrededor de 30 elementos del H. Cuerpo de Bomberos de la Ciudad de México, apagaron el incendio en alrededor de una hora. 

Asimismo, agregó que reporteros y editores ya regresaron a sus oficinas para continuar con sus labores cotidianas. /gh/m
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Encuesta: optimismo en materia de acuerdos políticos entre diputados

Ulises Beltrán, colaborador: El 62 por ciento de los mexicanos con teléfono sabe que el PRI ganó la mayoría; el 75 por ciento piensa que llegará a acuerdos con el PAN; el 51 por ciento cree que el PAN llegará a acuerdos con el PRI.

Obviamente en esta expectativa de una colaboración del Congreso con el Presidente y de los partidos en el Congreso entre sí, destaca el PRD una opinión dividida, 45 por ciento cree que rechazará todo lo que le pongan enfrente, aunque el 40 por ciento me sorprende y me parece una cifra relevante, piensa que estaría dispuesto a buscar acuerdos.

¿Por qué esta diferencia de opiniones? La verdad es que mucha gente, 57 por ciento, ve más armonía que con el gobierno de Vicente Fox y también piensa que el PRI es la opción más dispuesta a negociar, de manera que esto nos lleva a pensar que hay esperanzas de que esto mejore, de que haya acuerdos 

Y esto también tiene un sustrato que vale la pena señalar y es que la percepción sobre la conveniencia de un Gobierno dividido, es decir, que un partido tenga la mayoría en la Presidencia –que la Presidencia sea de un partido– y el Congreso de otro, 45 por ciento de los mexicanos con teléfono piensa que es bueno porque así se escuchan todas las voces; pero 42 por ciento ve que está mal, por el problema de la no productividad legislativa.

Pablo Hiriart, conductor: Pero en el fondo, en tu encuesta el estado de ánimo es optimista en materia de acuerdos políticos.

Colaborador: Así es. Contrasta por otro lado y es importante señalarlo, con la pésima imagen del Congreso: 55 por ciento está en desacuerdo con el trabajo de los senadores, 57 por ciento con el de los diputados. Y esto se explica por una cosa: sólo 6 por ciento sabe que han hecho alguna legislación importante o que han producido algo relevante sobre seguridad pública y la reforma petrolera.

Ana Paula Ordorica, conductora: ¿Y la credibilidad de los políticos que conforman la Cámara de Diputados? también tienes una pregunta que habla de los diputados del PAN que van a congelar su sueldo…,

Colaborador: Nadie les cree…,

Conductora: El 54 por ciento de los encuestados no le creen.

Colaborador: Simplemente la gente no cree que lo vayan a hacer, ojalá lo cumplan pero de todos modos nadie les va a creer.

También es muy interesante ver que la fuerza en que la gente confía, la alianza en la que hay credibilidad es la del PAN-PRI, 32 por ciento y 34 por ciento respectivamente, creen que tomarán decisiones benéficas, igual terceras partes que tendrán cuidado al regular.

Entonces, sí, esa es la que se ve como alianza gobernante, esta ha sido la alianza gobernante y renovadora en este país.

Y finalmente lo que se ve muy importante ¿cuál es la agenda esperada? ¿cuáles son los temas que espera la gente, que traten y resuelvan? Obviamente la economía prevalece como algo muy importante: 70 por ciento contra 36 quiere que haga algo el Congreso con respecto a la economía, básicamente que dé empleos.

Luego vimos las ofertas que hicieron en campaña y claramente la gente cree que es posible crear leyes más severas contra el narco; el bono educativo 61 por ciento cree que puede darse.

Y de allí ya todo baja mucho: seguro de desempleo sólo la mitad; vales para medicina sólo la mitad y ciertamente nadie cree que sea posible bajar el precio de la gasolina.

Conductor: Bueno, yo creo que esto nadie lo ha planteado, solamente Ulises Beltrán. Duración: 5’ 28”, reoc/m. 
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Carstens entregará paquete económico a Cámara de Diputados

Omar Aguilar, reportero: El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, entregará personalmente ante la Mesa Directiva de San Lázaro el paquete económico 2010. Esto será al término de la sesión ordinaria de mañana, martes, 8 de septiembre, informó el priísta Jorge Carlos Ramírez, integrante de la Junta de Coordinación Política.

Jorge Carlos Ramírez: “Lo que esperamos que pase mañana es que el Secretario venga y lo entregue en Mesa Directiva. Posteriormente iniciará el análisis del informe y la comparecencia de los funcionarios.”

Reportero: Luego de la entrega del documento al presidente de la Mesa Directiva, Francisco Ramírez Acuña, se quedarán en espera estos documentos en la integración de las comisiones ordinarias, en específico la Comisión de Hacienda y Presupuesto, para el análisis correspondiente y en su caso el dictamen sobre el mismo.

En coordinación con el paquete económico, el próximo miércoles, 9 de septiembre, la Junta de Coordinación se reunirá para acordar sobre la forma y el calendario de la Glosa del Tercer Informe del presidente Felipe Calderón. En este punto se prevé la comparecencia de varios secretarios de Estado, entre ellos el de Hacienda. Duración: 01’40”, masn/m
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Godoy, en condiciones de solicitar registro: Encinas

Ezra Shabot, conductor: El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, señaló que con el amparo Julio César Godoy Toscano, está en condiciones de solicitar su registro como diputado federal. Duración: 11”, reoc/m.
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Insuficientes y tardíos los cambios en el gabinete: Diputados PRI y PRD

Ezra Shabot, conductor: Diputados del PRI y del PRD consideran como insuficientes y tardíos los cambios en el gabinete presidencial.

El legislador perredista Jesús Zambrano señaló que los titulares de otras secretarías también debieron haber presentado su renuncia.

Jesús Zambrano: Si de verdad quiere ir a fondo en eso, te diría que junto con Sagarpa y PGR debió haber encabezado las renuncias el Secretario de Hacienda, justamente para que en muchos sentidos dieran muestra de que estaban en contra de la obesidad del aparato burocrático del Gobierno federal. Duración: 00’44, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 07 09 2009
HORA: 18:45

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 

GRUPO:


PAN señala como intachable la conducta de Arturo Chávez

Juan Arvizu, reportero: El diputado del PAN, Javier Corral Jurado, saludó la decisión del presidente Felipe Calderón de proponer a Arturo Chávez Chávez como nuevo procurador general de la República. 

La propuesta de Chávez Chávez, para encabezar la Procuraduría General de la República "es muy significativa, por su conducta intachable", dijo el legislador. 

"Ese nombramiento habla de la decisión de redoblar la tarea anticorrupción en las policías del país", agregó Corral Jurado. 

Chávez Chávez tendrá que ser ratificado por el Senado y, en tanto, queda como encargado del despacho, Juan Miguel Alcántara Soria. 

Corral dijo que los cambios en el gabinete son parte de un proceso de rectificación del presidente Felipe Calderón, y espera más ajustes en el equipo de Gobierno federal. Masn/m
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Calderón tardó demasiado en los cambios: PRI

Juan Arvizu, reportero: Los priistas en la Cámara de Diputados, por conducto del legislador Luis Alberto Cano Vélez, acusaron tardanza en los cambios que ordenó esta tarde el presidente Felipe Calderón en el gabinete. En el gobierno federal, "son más lentos que un suero", dijo el legislador. 

Del procurador general propuesto, Arturo Chávez Chávez, dijo que "no lo conozco". Consideró "indispensable" el relevo de Alberto Cárdenas, en Agricultura, y de la salida de Jesús Reyes Heroles, en Pemex, señaló que han pasado 10 meses, sin que la reforma petrolera haya aterrizado. 

Mientras, el coordinador del Partido del Trabajo, Pedro Vázquez, calificó como "superfluos" los cambios de titulares en la PGR, Agricultura y Pemex, y se pronunció por el relevo de Gerardo Ruiz Mateos, en la Secretaría de Economía. Masn/m
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IMSS pide usar reservas ante crisis económica  

Ruth Rodríguez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: Daniel Karam, director general del IMSS, anunció que debido a la crisis económica y para evitar que se afecte la atención y la calidad en los derechohabientes enviará al Congreso de la Unión una iniciativa, por vez primera en la historia, para hacer uso de las reservas estratégicas del Seguro Social que suman 147 mil 757 millones 100 mil pesos. 

Al instalarse la centésima asamblea general ordinaria del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Daniel Karam adelantó que habrá un programa de austeridad y organización administrativa. 

Mientras que el sector obrero patronal, se opuso a que haya un incremento de las cuotas, ya que esto impactaría directamente al empleo de los mexicanos. 

Con la presencia del presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa, el director del IMSS afirmó que el Seguro Social atraviesa por una situación delicada en sus finanzas. Hasta el año pasado, reconoció, la proyección era que el Instituto no requeriría el uso de sus reservas, sino hasta el 2012. 

Sin embargo, afirmó, el entorno ha cambiado y como consecuencia de la crisis económica dijo que se ha reducido el número de cotizantes y por ende, los ingresos de cuotas obrero patronales. 

Ante representantes del sector obrero patronal, Daniel Karam reconoció que ahora la realidad es otra. "Un futuro que no esperábamos hasta dentro de tres años, nos alcanzó", expuso. 

Con menores ingresos, explicó, el IMSS tendrá una presión de gasto, no sólo para evitar la interrupción de la construcción de nuevas unidades médicas, sino también para garantizar el funcionamiento de éstas, así como para asegurar el abasto completo de medicamentos y para cumplir con las obligaciones de carácter laboral. 

También, durante la sesión ordinaria, el director del IMSS tocó el tema de la tragedia ocurrida en la guardería Hermosillo, Sonora en donde fallecieron 49 niños. 

Dijo que sin duda esta es la tragedia más grave que ha vivido la institución y el objetivo es transformar el sistema de guarderías del IMSS como un ejemplo de seguridad y transparencia. 

Por su parte, el presidente de la Comisión de Vigilancia del Instituto, Luis Mabut Sarquiz, afirmó que el Seguro Social se encuentra en números rojos y el seguro de maternidad y enfermedades es el que se encuentra con un alto estado deficitario. 

Por ello recomendó al Seguro Social optimizar sus recursos y no recontratar a personal jubilado del IMSS, ya que representa fuertes erogaciones. Duración: 0, dlp/m.
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Prepara SHCP Impuesto Antipobreza

Notimex: La Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) prevé incluir un "Impuesto contra la pobreza" en el paquete económico 2010 que presentará este martes a la Cámara de Diputados, el cual permitiría captar recursos adicionales que se canalizarían a programas sociales.

De acuerdo con diputados federales y senadores de varios partidos, ésta es una alternativa al Impuesto al Valor Agregado (IVA) en alimentos y medicinas, ya que gravarían diversos productos de consumo básico, pero también se incluiría una "canasta" de 15 o 20 productos, exentos del gravamen. Duración: 0, dlp/m.
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Isabel Miranda impulsará leyes en San Lázaro

Juan Arvizu Arrioja, reportero: Isabel Miranda Wallace --madre de Hugo Alberto Wallace, víctima de secuestro--, se presenta en el Palacio Legislativo con una agenda de temas a convertir en leyes, que lleva  en la memoria; son demandas de la sociedad a los políticos en materia de Justicia y Seguridad, los temas que más duelen a la gente. 
Busca a los coordinadores de los grupos parlamentarios. Sabe cómo funcionan las pirámides del poder y se dirige a las cabezas para que ordenen a las comisiones que se pongan a trabajar en los proyectos que está dispuesta a ver convertidos en leyes aprobadas cuanto antes. 
La señora Miranda viene de recorrer el sistema de justicia, donde demandaba investigar el paradero de su hijo secuestrado y la aprehensión y castigo de los culpables, y en esa ruta sacó a flote vicios y errores de policías, Ministerios Públicos, jueces, carceleros. 
Ahora, ha llegado al Palacio Legislativo y se enfrenta a la estructura de las leyes, pero ella sin fuero, sueldo, asesores, ayudantes, boletos de avión, coche con chofer, celular, seguros costosos.  Con sus propios medios entra a los pasillos, donde aún las comisiones legislativas no se instalan. , 
Está ahí para proponer leyes De Víctimas y de Secuestro, así como reformas en materia de Ejecuciones y Sanciones, y a la reciente Ley General de Seguridad Pública. 
Su mirada que no ve obstáculos, sino reclamos. Y con su experiencia contra la delincuencia organizada dice que la sociedad quiere entrar a San Lázaro y ser escuchada por los legisladores. 
--Queremos que a la víctima de un secuestro se le proteja y tutele el derecho a la salud de la persona, al trabajo, de manera que le sigan pagando y su familia no quede desprotegida.  En caso de que muera se le den beneficios como en un fallecimiento en accidente. 
Hay más formas de proteger a un secuestrado y sus familias. Dice: 
--Un secuestrado tiene la obligación de pagar sus impuestos, aunque esté privado de la libertad por delincuentes.  En ese caso la ley debe de finar la suspensión de los términos de esas obligaciones. Actualmente al gobierno no le importa si un causante no paga su declaración porque está secuestrado. Esos impuestos se deben congelar hasta que la persona vuelva a trabajar. 

Señala que a las víctimas de secuestro se les debe dar el derecho a la salud mental y emocional, esto eso, contar con un periodo de gracia para reincorporarse a sus actividades laborales y familiares. "Todo esto debe estar en una ley de víctimas", afirma Isabel Miranda de Wallace. 

  

--Está pendiente la Ley del Secuestro.  En ella queremos promover que las víctimas sean parte del proceso, en el cual no pueden participar, pues la legislación sólo señala al poder Judicial, al Ministerio Público que representa a los ofendidos, y los delincuentes.  La víctima no tiene voz ni voto en su caso : No puede dirigirse al juez, ni comunicarse con los inculpados, todo tiene que ser por la  ley del embudo del ministerio público. 
Una víctima debe de tener condiciones para encarar a sus atacantes, con la protección de su identidad, mediante diversas posibilidades técnicas, como puede ser la videoconferencia, propone Isabel Miranda. 
Llega a San Lázaro, también a empujar un proyecto que está en la congeladora y que propone gastar el presupuesto sólo en programas de readaptación a delincuentes sensibles, no a los que rebasaron la línea del delito al crimen.  A los que tienen participaciones menores en los delitos, hay que darles trabajo, educación, promover su incorporación en la sociedad. 
--En la actualidad a los reos no les dan trabajo y tras las rejas pasan el día pensando como se vengan de la sociedad, de qué daño pueden hacer afuera.  Eso es para lo que están sirviendo nuestros impuestos. 
Hoy, la figura de Isabel Miranda queda cubierta entre la gente que llega al Palacio Legislativo a mil asuntos: Saludar al diputado conocido, ofrecer sus servicios en oficinas y bancadas, y en el séquito de colaboradores que ya traen los nuevos legisladores.  Ella viene sola. 
--Hay muchos otros temas. Queremos revisar la Ley General de Seguridad Pública, para corregir la condición de cuatro años para certificar a las Policías. Eso es algo que debe llevarse a cabo con urgencia: Tiene que ser de inmediato y de manera externa, en estados y municipios. La capacitación y la calificación la debe llevar a cabo gente apta y con la seriedad de las universidades, no los mismas corporaciones policíacas, señala. 
Es ella, la mujer de ideas claras, que va sola en el Palacio Legislativo. Lo menos que puede suceder es que desnude los vicios y errores de la Cámara de Diputados.  Duración: 0, dlp/m.
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Hablar de cambios profundos sin iniciativas concretas, es un discurso más: Beltrones

Carlos Castellanos, reportero: El Partido Revolucionario Institucional en el Senado planteó un plazo de 10 días, para que el Ejecutivo Federal presente las iniciativas que respalden el cambio de fondo que propuso el presidente Calderón durante su mensaje de tres años de gobierno.

El coordinador del grupo parlamentario del PRI en la Cámara alta, Manlio Fabio Beltrones, advirtió que hablar de cambios profundos si no viene acompañado de iniciativas concretas, es un discurso más.

Manlio Fabio Beltrones: “Hablar de cambios profundos si no viene acompañado de iniciativas concretas, es un discurso más. Esperaremos que estas iniciativas se presenten, como lo dijo en tribuna, a nombre del grupo parlamentario del PRI en el Senado, el senador  Pedro Joaquín Coldwell, en 10 días, por cierto ya casi han pasado siete…”

Reportero: El también presidente del Instituto Belisario Domínguez, reconoció que debe haber diferentes formas de financiamiento por la escasez de dinero; sin embargo, la desaparición de secretarías o subsidios trae implícita la pregunta, ¿para qué se quiere ese dinero?

Manlio Fabio Beltrones: “¿Para qué lo quiere? ¿Para qué quieren más dinero? Si está demostrado que no es por falta de dinero el que hayamos tenido tan poco crecimiento, sino por falta de imaginación y de voluntad política verdadera por parte de los gobernantes.”

Reportero: Por lo pronto, mientras no se repartan de mejor manera los dineros de la nación, el subsidio debe de permanecer. Por eso, concluyó el senador Beltrones, antes de que pase el furor del presidente Felipe Calderón, deben llegar las propuestas de reforma que respalden su decálogo de cambio de fondo. Duración: 01’35”, masn/m
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Manlio Fabio pide a Calderón presentar paquete económico

Carlos Loret de Mola, conductor: Aún no llega la propuesta del paquete económico y ya inició el debate.

El coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, llamó al Ejecutivo a presentar las iniciativas, dijo que si no puede que renuncie.

El líder de la bancada del PAN, Gustavo Madero –de buen humor– declaró que el Presupuesto será ‘audaz y valiente’ como Pancho Pantera. Duración: 50”, reoc/m.
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Divide a políticos michoacanos amparo a Godoy Toscano

Morelia, Michoacán. Azucena Silva reportera: El amparo concedido a Julio César Godoy Toscano generó entre la clase política michoacana opiniones encontradas sobre la eficacia del sistema jurídico mexicano, pero la coincidencia de que seguramente esta semana en que no podrá ser aprehendido, aprovechará para pedir su registro y tomar protesta como diputado federal por el distrito I con cabecera en Lázaro Cárdenas. 
Para el diputado local perredista, Iván Madero Naranjo, debe continuar el apoyo total hacia el medio hermano del gobernador Leonel Godoy Rangel, pues constitucionalmente debe asumir su curul en San Lázaro, pues fue la persona por quien la mayoría de ese distrito votó y en consecuencia es diputado federal. 
Además, consideró que no existen elementos probatorios contundentes para que Godoy Toscano sea aprehendido y en este caso particular el juez que le concedió el amparo actuó correctamente y basado en una situación en la que no hay elementos para detenerlo, afirmó. 
La tirada, afirmó, es que Godoy Toscano llegue -a rendir protesta- y por eso celebró que esté asesorado desde el Congreso de la Unión por especialistas que hasta doctorado tienen y obtenga el fuero que concede la Constitución para que en todo caso enfrente un juicio transparente. 
Por su parte, el priísta Juan Carlos Campos Ponce consideró que si logra tomar protesta no es preocupante ya que si es culpable de lo que se le acusa -relación con la delincuencia organizada-, hay procedimientos posteriores para demostrarlo en su caso, pero consideró que no conoce de algo concreto que afirme la responsabilidad del diputado federal electo. 
Incluso criticó que el gobierno federal dé crédito al dicho de testigos protegidos "que sí son delincuentes, y no con ello quiero decir que es inocente, pero tengo muchas dudas hacia nuestro sistema jurídico en México porque cualquiera podemos ser culpables por lo que diga un delincuente". 
Para Campos Ponce es ilógica la legislación vigente y lo ha sido siempre por las formas en que se arman los procedimientos en nuestro país. 
Finalmente, el panista Francisco Morelos Borja también consideró que si rinde protesta o no es lo menos importante, ya que hay procedimientos posteriores, incluso consideró que es mejor que trate de hacer valer sus derechos y no que esté escondido para que su procedimiento sea a la vista de todos. 
Para concluir consideró que si rindiera protesta Godoy Toscano no afectaría la imagen de la Cámara de Diputados, ya que el congreso de la Unión no lo hace un solo legislador.  Duración: 0, dlp/m.
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Salen titulares de PGR, Pemex y Sagarpa

Redacción: El presidente Felipe Calderón anunció la salida de Eduardo Medina Mora de la Procuraduría General de la República (PGR); de Jesús Reyes Heroles, de Petróleos Mexicanos (Pemex), y de Alberto Cárdenas Jiménez, de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación (Sagarpa). 
En conferencia de prensa desde la residencia oficial de Los Pinos, el mandatario nombró a José Miguel Alcántara Soria como encargado del despacho de la PGR, donde se ocupaba el cargo de subprocurador Jurídico y de Asuntos Especiales. 
Felipe Calderón informó que propondrá al Senado de la República a Arturo Chávez Chávez, quien no estuvo presente en el acto, como nuevo titular de la PGR. 
Arturo Chávez es licenciado en Derecho por el Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Monterrey (ITESM) y se desempeñó como subsecretario de Gobernación y delegado de la PGR en su natal Chihuahua. 
Como parte de los cambios en su gabinete, Calderón nombró como nuevo director general de Petróleos Mexicanos (Pemex) a Juan José Suárez Coppel, en sustitución de Jesús Reyes Heroles. 
En un mensaje a la nación, el Presidente reconoció la labor de Reyes Heroles al frente de la paraestatal, destacando el proyecto de la próxima refinería en la región de Tula, Hidalgo. 
Suárez Coppel es doctor en economía por la Universidad de Chicago y tiene experiencia dentro de la administración pública como coordinador de asesores del secretario de Hacienda, así como director corporativo de finanzas en Pemex. 
En el mismo anuncio, Calderón informó que aceptó la renuncia de Alberto Cárdenas Jiménez como titular de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación (Sagarpa). 
Como nuevo secretario de Agricultura, Calderón nombró a Francisco Javier Mayorga, quien fue director de Apoyos y Servicios a la Comercialización Agropecuaria durante el gobierno de Vicente Fox.  Duración: 0, dlp/m
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Calderón refrenda compromiso por esclarecer caso ABC
Sergio Javier Jiménez y Ruth Rodríguez, reporteros: El presidente Felipe Calderón refrendó el compromiso de su gobierno "para continuar el deslinde y fincamiento de responsabilidades" por el incendio en una guardería en Hermosillo el pasado 5 de junio. 
A tres meses de ocurrida la tragedia, el mandatario federal hizo un pronunciamiento en torno al caso en el marco de la Centésima Asamblea General Ordinaria del IMSS a la que fue invitado. 
Calderón sostuvo que con la tragedia ocurrida en una guardería del IMSS en Sonora, "quizá no se ha reconocido debidamente", que el propio instituto se enlutó. 
Durante la ceremonia expresó su solidaridad y compromiso de los niños que fallecieron en el incendio.  Duración: 0, dlp/m.
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Anula TEDF elección de Sodi en Miguel Hidalgo

Ella Grajeda, reportera: El pleno del Tribunal Electoral del Distrito Federal resolvió anular la elección a jefe delegacional en Miguel Hidalgo, al considerar que Demetrio Sodi rebasó por un millón 62 mil pesos el tope de gastos de campaña por la entrevista televisiva realizada durante un partido de futbol.

Con tres votos a favor y dos en contra, se revocó la declaración de validez y la constancia de mayoría que el Instituto Electoral del Distrito Federal había entregado a Sodi de la Tijera.

Adolfo Riva Palacio, presidente magistrado del TEDF, ordenó al IEDF que en ejercicio de sus atribuciones emita la convocatoria a una elección extraordinaria, por lo que no podrá participar el PAN ni Demetrio Sodi. 

Hace unos días, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación invalidó la sentencia sobre el rebase de topes de campaña de Sodi con el argumento de que la entrevista televisiva es propaganda política no sancionable. Masn/m
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TEPJF repondrá elecciones de Sodi y Orvañanos: Nava

José Gerardo Mejía, reportero: El presidente nacional del Partido Acción Nacional César Nava afirmó que en sus filas están 100% convencidos de que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación repondrá las victorias del blanquiazul en la delegación Cuajimalpa y Miguel Hidalgo, por lo que aseguró que Carlos Orvañanos y Demetrio Sodi tomarán protesta el próximo 1 de octubre. 

En conferencia de prensa, Nava subrayó que el máximo órgano electoral hará una reparación "de la injusticia cometida en agravio de los ciudadanos de esas demarcaciones, porque hay suficiente elementos de hecho y derecho para ratificar sus triunfos". 

"Los veremos tomando posesión el próximo 1 de octubre, ese fue tema de la comisión política y acordamos seguir desde el panismo nacional para no dejar esto un sólo momento", indicó. 

En el caso de la delegación Cuajimalpa, Nava confirmó una posición de su partido; en tanto que en Miguel Hidalgo, el líder del blanquiazul adelantó su postura, ya que, cuando se celebraba la conferencia, aún desconocía la decisión final de los magistrados del Tribunal Electoral del DF. 

Cabe destacar, que ambas impugnaciones serán presentadas por el PAN ante la sala regional del TEPJF a partir del miércoles, por lo que su equipo de abogados redacta la defensa legal, donde se esperan también las impugnaciones del PRD, entre otras. Masn/m
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Barrales, coordinadora del PRD en Asamblea

Mónica Archundia, reportera: Alejandra Barrales fue elegida este lunes como coordinadora de la fracción del Partido de la Revolución Democrática en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal.

Durante la primer reunión celebrada como fracción, 26 de los 30 diputados locales electos de esta organización partidista, acordaron la integración de su mesa directiva.

De esta forma, cuando tomen posesión de sus cargos, el 14 de septiembre próximo, Alejandro Carbajal lo hará como vicecoordinador de la fracción y Alejandro Sánchez Camacho como coordinador de Comunicación Social. 

Fernando Cuéllar es ya el coordinador de Enlace y Prácticas Parlamentarias y Carmen Quiroga tesorera, en tanto que el cargo de coordinador de asesores quedó pendiente de nombramiento. 

La Comisión de Gobierno será presidida por Aleida Alavez y en ella también participarán Julio César Moreno y Uriel González. 

Al término de la reunión que sostuvieron los integrantes perredistas de la V legislatura, Barrales dio a conocer la adhesión del diputado independiente, David Razú Aznar, a su bancada.

Razú Aznar era el presidente del Partido Socialdemócrata en el Distrito Federal, organización que perdió su registro por no alcanzar 2% de la votación a nivel federal. 

Barrales se dijo contenta de que la bancada perredista esté conformada por gente que ha tenido experiencia legislativa y en puestos de gobierno.

Este martes una representación de la bancada se reunirá con la comisión de transición de la ALDF con el propósito de iniciar los trabajos previos al arribo de los nuevos legisladores. 

La aún presidenta del PRD capitalino, dijo que el reto de los diputados es contribuir a la reactivación económica, establecer condiciones para atemperar la crisis, evitar que continúe la deserción escolar y reducir el costo que representa la ALDF a la ciudadanía. Masn/m
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Denuncia Soberanes “desprecio” de funcionarios a CNDH

Ricardo Gómez, reportero: El presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH), José Luis Soberanes, denunció que en México hay "desprecio" hacia esa institución por parte de funcionarios del gobierno. 
A unos meses de su relevo, dijo no tener ningún candidato para sucederlo, "sería muy tonto tenerlo", dijo, pues seguramente no ganaría. 
El Ombudsman nacional acudió  al Senado a la instalación del Observatorio Nacional contra la Trata de Personas. 
En entrevista a su llegada a la vieja casona de Xicoténcatl,  pidió "no buscarle ruido al chicharrón" en el proceso para relevarlo, pues la ley es clara. 
Consideró que la convocatoria de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) del Senado está definida, es clara, y no tiene por qué haber controversia. 
Dijo que más bien ahora, las organizaciones de la sociedad civil, las barras de abogados, y otros organismos deben presentar sus candidatos. 
En cuanto al fuero militar, Soberanes propuso que el Congreso de la Unión convoque a un amplio foro de expertos para tomar decisiones. 
Ante la postura de Human Rights Watch, en torno a las violaciones de derechos humanos por parte del Ejército, dijo que los mexicanos deben decidir sobre sus leyes, y no tomar decisiones con base a lo que diga una organización estadunidense. 
De entrada, aceptó que se trata de un asunto "complicado" y de ahí que el Congreso deba convocar a discutir el asunto con especialistas. 
Soberanes también se refirió al número de ejecuciones que se han presentado en los últimos años en el país. 
Reconoció su preocupación y aceptó que las políticas públicas implementadas evidentemente han fallado. Recordó que gran parte de esas se adjudican al crimen organizado. 
Como parte del problema recordó que no se abren averiguaciones previas, además de que no hay investigaciones ni prevención del delito. Se vive, dijo, en un clima de impunidad "muy preocupante" del cual no se sabe dónde parará. 

En cuanto a lo hecho en esta administración, Soberanes dijo que hay algunos aspectos positivos como el respeto a la libertad de expresión. 
Sin embargo, por otro lado dijo apreciar un "desprecio" a la Comisión Nacional de Derechos Humanos, por parte de varios funcionarios públicos. 
Consideró que al parecer "no pasa nada" si se violan derechos humanos, pero la función del Ombudsman en otros países más avanzados es clara y es respetada. 
En otras naciones, dijo, cuando hay algún señalamiento se corrige, pero aquí no se respeta la vida, es un problema de cultura democrática, y por otro lado debe haber más compromiso de los gobiernos, dijo. 
En el acto, se nombró a la actriz Kate del Castillo como embajadora para combatir el flagelo.  Duración: 0, dlp/m.
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Combate aumentó precio de las drogas y bajó su nivel de pureza

El comisionado de la Policía Federal, Facundo Rosas Rosas, aseguró que en el último año la cocaína al mayoreo en Estados Unidos y Europa duplicó su precio y redujo sus niveles de pureza.

Al participar en el panel "Crimen Organizado, pandillas y tráfico de armas", organizado por el Centro de Diálogo y Análisis sobre América del Norte del Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey (ITESM), dijo que la violencia emigra hacia el sur.

Ante académicos y expertos de esa casa de estudios, afirmó que el combate al crimen organizado emprendido por los gobiernos de América del Norte, incluido México, así como Centro y Sudamérica, han propiciado cambios en el mercado de las drogas.

Sin embargo, el funcionario federal advirtió que esas acciones han derivado en actos violentos que se espera se incremente aún más.

Además, sostuvo que hoy el crimen organizado no se limita al narcotráfico sino a otras expresiones delictivas como tráfico de armas y de indocumentados, "lavado" de dinero, delitos cibernéticos, piratería, trata, extorsión y secuestro.

Todos esos delitos reditúan ganancias muy grandes, y el aspecto económico es en el fondo el motivo de la violencia, abundó.

Rosas recordó que en 2008 el precio de un kilogramo de cocaína en los países productores era de mil 762 dólares; en México, ocho mil; en Estados Unidos, 30 mil 500, y en Europa tenían un costo de 46 mil dólares.

Actualmente, abundó, los precios han aumentado hasta dos mil 198 dólares por kilogramo en Colombia; 12 mil 500, en México; 97 mil 400, en Estados Unidos, y 100 mil dólares, en Europa.

Explicó que ese incremento en los precios y la reducción en la calidad se debe a que cada día es más difícil para los narcotraficantes llevar la droga a los consumidores, por las acciones de los gobiernos en esta lucha permanente.

Aunque reveló que el consumo de marihuana y cocaína en las sociedades compradoras tiene una tendencia a la baja, debido a la preferencia por las metanfetaminas, dijo que los precios de la cocaína siguen al alza.

El comisionado de la Policía Federal consideró por ello que ahora la prioridad debe ser evitar el consumo, revertir la demanda y la existencia de drogas en el mercado, ambos objetivos que no se han conseguido.

Destacó que aunque los narcotraficantes tienen más ganancias, también tienen mayores gastos, principalmente en tres rubros: intentos por corromper a las autoridades, para armamento y equipo logístico, y para pagar la droga en el país de origen.

En ese sentido, dijo que en 2008, en Estados Unidos el precio de la cocaína al menudeo subió de 93 dólares a 183 dólares por gramo, pero la pureza se redujo de 67 a 43 por ciento, es decir que los consumidores están dispuestos a seguir comprando.

Por ello, reiteró la importancia de generar una nueva cultura para frenar el consumo de las drogas, pues advirtió que las metanfetaminas, en presentaciones como el "cristal" y "ice", están "invadiendo" principalmente a la población adolescente. 

Facundo Rosas asistió a ese foro con la representación del secretario de Seguridad Pública Federal, Genaro García Luna, quien canceló su participación de última hora. Duración: 0, reoc/m.
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