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Reporte Matutino 

Resumen: 
· Paquete económico 2010 propone cambios a Ley de Derechos de PEMEX
· Carstens entregó a Cámara de Diputados paquete económico 2010
· Cámara de Diputados pospone toma de protesta de Julio César Godoy
· Diputados explotan contra gastos de Leonardo Valdés
· Legisladores del PRD y PAN presentan iniciativa para ponerle fin a simulaciones

· Calderón anunció nuevos cambios en su administración
· Senadores recordaron a José Francisco Fuentes
· Elegirá PRD-DF a sucesor de Barrales
Miércoles 09 de Septiembre del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  09/09/09
HORA: 07:47
0
	NOTICIERO: Imagen
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Paquete económico 2010 propone cambios a Ley de Derechos de PEMEX
Jaime Contreras, colaborador: En una sencilla ceremonia realizada en las oficinas de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, en 3 minutos exactamente el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, entregó al presidente del Congreso, Francisco Ramírez Acuña, todo el paquete de propuestas económicas 2010 el cual incluye además de los criterios generales de política económica, los proyectos de Presupuesto de Egresos y la Iniciativa de Ley de Ingresos de la Federación y además el llamado impuesto antipobreza.

El funcionario hacendario estableció así mismo que en este paquete se proponen cambios en la ley de derechos de PEMEX.

Insert Agustín Carstens:”La iniciativa de decreto de reforma y adiciona diversas disposiciones a la ley federal de derechos relativos al régimen fiscal de PEMEX”.

Agustín Carstens le dijo al presidente de San Lázaro que estará listo para trabajar con los diputados y en su caso senadores, a efecto de enriquecer estas propuestas y tener claro un presupuesto y una Ley de Ingresos asegurados para el año entrante.

A su vez, Francisco Ramírez Acuña, diputado panista y presidente de la Cámara de Diputados, le hizo ver a Carstens que una vez integrada la Comisión de Hacienda respectiva en San Lázaro los legisladores analizaran este paquete a detalle y le demandarán al secretario de Hacienda durante su próxima comparecencia las explicaciones y en su caso, las correcciones pertinentes. 

Insert Francisco Ramírez Acuña:”Esta Cámara recibe la documentación que el daremos tramite en los próximos días de acuerdo a nuestra propia Ley Orgánica y las disposiciones correspondientes”. Duración 2´05´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Fórmula a las 07.35.
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Carstens entregó a Cámara de Diputados paquete económico 2010
Fernando Núñez, conductor: A las 6 de la tarde de ayer el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, entregó a la Cámara de Diputados la propuesta del Paquete Económico para el año 2010. Como se anunciaba este paquete incluye planes de austeridad en el gobierno y una Reforma Fiscal que combinados generaran recursos adicionales equivalentes al 1.4% del PIB el próximo año.

Entre los puntos de este paquete se incluye una reducción al gasto público en 218 mil millones de pesos, congelamiento de plazas, no incluye crear más de estas plazas en las dependencias públicas. En materia de impuestos se aplicará un 2% al consumo general, el paquete contempla un aumento del Impuesto Sobre la Renta del 2% en sueldos mayores a 4 salarios.

Continuará el deslizamiento en los precios de gasolina y diesel; respecto al impuesto al depósito en efectivo aumenta en 1% en depósitos desde 15 mil pesos; con sobre impuestos especiales se especificaron algunos en materia de telecomunicaciones, cigarros y cervezas.

De inmediato el PRD fijo su postura sobre este paquete, el diputado Armando Ríos señaló que el impuesto del 2% es un IVA disfrazado.

Insert Armando Ríos:”Con esto tenemos un impuesto enmascarado o un IVA enmascarado, se plantea un 2% generalizado, lo vamos a revisar con puntualidad, pero vemos con gran preocupación que con aras de cambiarle un nombre, con aras de modificar el nombre de un impuesto se esté buscando gravar en el consumo generalizado tanto los alimentos como las medicinas con esta propuesta, con esta taza del 2% a las ventas aplicado en todas las etapas”.

Por su parte el PRI y AMLO, criticaron estos recortes también.

Insert Francisco Rojas: “…el ahorro ahí lo veo muy pequeño y no sé si eso corresponda con las necesidades del país, lo mismo podemos decir del turismo, entendía yo que esto era una prioridad del gobierno porque nos produce divisas en forma muy importante, ya vimos como cuando se derrumba el turismo también la economía sufre”. Duración 3´48´´, ys/m. 
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Cámara de Diputados pospone toma de protesta de Julio César Godoy
Irma Pérez Lince, conductora: La Cámara de Diputados pospuso la toma de decisión sobre la protesta al cargo que presentó por escrito el diputado electo Julio César Godoy Toscano.

Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, informó que a Godoy Toscano no se le tomará protesta como diputado hasta contar con todos los elementos necesarios para tomar la decisión que en derecho corresponda. Duración 22´´, ys/m. 
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Diputados explotan contra gastos de Leonardo Valdés
Maxi Peláez, reportera: Legisladores ponen bajo la lupa el gasto millonario en la oficina del presidente consejero del IFE. Desde San Lázaro le advierten que le bajaran su presupuesto y le harán auditorias.

Insert Jorge Carlos Ramírez: “La Auditoria Superior de la Federación esta obligada a realizar auditoria a todos los entes que disponen de recursos públicos y por supuesto que ante tal situación el IFE deber ser sujeto de auditoria”.

Insert Roberto Gil:”El Congreso tomará medidas especificas para que en este ejercicio de austeridad todas las instituciones sin excepción correspondan a este esfuerzo de austeridad y de ejercer públicamente recursos”.

Y es que quienes saben cómo se maneja el IFE también saben que gastar 2 millones de pesos en un mes en sueldos de 42 colaboradores que sirven solo al presidente del IFE es desproporcionado, más los montos que recibe de algunos.

Insert Jaime Cárdenas:”A mí me parece que el presidente del IFE con menos asesores podría perfectamente funcionar, creo que es indebido, es incorrecto y además genera molestia al interior del IFE, porque las personas que realizan el trabajo de organización, logístico, de preparación de los procesos electorales, reciben mucho menos cantidad en salario, en retribución que estos funcionarios cercanos al presidente del IFE”.

Los gastos del presidente del IFE irritan a más de uno, dicen que son muchos que no tienen cabida en un país en crisis.

Insert Armando Ríos:”Son gastos excesivos, yo creo que hay que hacer una revisión muy profunda, la ciudadanía se muestra extremadamente molesta, que por un lado le pidamos algún esfuerzo en momentos de crisis, en un momento critico para la economía familiar y que por otro lado haya enormes dispendios”.

Y hoy que el presupuesto ya está en manos de los diputados el recorte se perfila a los gasto suntuarios de los funcionarios que como en el IFE se despachan y muy bien. Duración 2´00´´, ys/m. 
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Legisladores del PRD y PAN presentan iniciativa para ponerle fin a simulaciones

Carlos Piug, conductor: En el caso de las “incubadoras” o “juanitas” pues ahora si que renunciar a la juanita  tapado el pozo, en la Cámara de Diputados legisladores presentaron una iniciativa que reforma a la Ley electoral para acotar estas solicitudes de licencia que son simulaciones. 

Mónica Romero, reportera: Las fracciones parlamentarias del PRD y del PAN presentaron en la Cámara de Diputados dos iniciativas para ponerle fin a lo que  llaman el fenómeno de las “juanitas”. Primero los perredista en San Lázaro dieron a conocer esta iniciativa para ponerle fin a las simulaciones, en la que legisladoras renuncian para dejarles su curul a los suplentes; se trata de una iniciativa para reformar los artículos 51 y 57 de la Constitución Política, para que se establezca un candado y en caso de que una mujer diputada decida pedir licencia, su lugar sea ocupado por otra mujer y garantizar así la equidad de genero. La propuesta fue presentada por la diputada Araceli Vázquez quien calificó la solicitud de licencia que realizaron 8 diputadas en la primera sesión de la LXI Legislatura como una simulación vergonzosa, inmoral, y nada ética, dijo que no es correcto que una mujer gane un proceso electoral para que después se lo den a su suplente de otro genero, que no gano su cargo en las urnas 

La bancada panista también presento esta segunda iniciativa de reforma a la Ley Electoral para acotar las solicitudes de licencias y evitar que se repita el caso de los diez Legisladores, ocho de ellos mujeres, que van a ser sustituidas por hombres, esta iniciativa pretende que los partidos políticos garanticen la equidad de género a la hora de proponer a  las candidaturas y cumplir con lo establecido en el COFIPE, además de respetar la composición de género de sus bancadas. 

Las iniciativas fueron bautizadas por los propios legisladores como las Leyes anti juanitas, la perredista propone también modificar el COFIPE en su artículo 20 para trasladar este derecho a las Diputadas y Senadoras de mayoría relativa o de representación proporcional, la propuesta fue turnada a comisiones para su análisis, lo mismo sucedió con la propuesta de los panistas que propone además una modificación al COFIPE, pero en su articulo tercero  en su numeral 219. 2’ 11”, Ma.m.
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Calderón anunció nuevos cambios en su administración
Fernando Núñez, conductor: El presidente Felipe Calderón anunció el día de ayer nuevos cambios en su administración federal al presentar el Paquete Económico 2010 el cual propone la desaparición de las secretarias de Turismo, Reforma Agraria y Función Pública; mencionó que las funciones de la Secretaria de Turismo pasaran a ser parte de la Secretaría de Economía; las de Reforma Agraria van a ir a la Secretaria de Desarrollo Social y Agricultura y las de la Función Pública pasaran a una contraloría general, dichas medidas van acompañadas de un paquete económico centrado en abatir los niveles de pobreza en México, con una política de austeridad en el gasto público y cambios fiscales que permitirán recursos adicionales por mas de 180 mil millones de pesos, lo que equivale a 1.4% del PIB.

Tras conocer la propuesta presidencial para fusionar la Secretaría de Turismo con la de Economía, Rodolfo Elizondo señaló en una reunión con empresarios del ramo en el estado de Nuevo León que ayer vivió (sic) un día no muy agradable ¿Quién es él? es el secretario de Turismo en ese estado. Duración 1´46´´, ys/m. 
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Senadores recordaron a José Francisco Fuentes
Alejandro Villalvazo, conductor: Los senadores recordaron a José Francisco Fuentes, él era el candidato a diputado local en Tabasco, asesinado junto a su esposa y sus dos pequeñitos; se guardó un minuto de silencio en su memoria. Además el presidente del Senado, Carlos Navarrete lamentó la violencia en ese crimen como en muchos otros que se dan en el país que siembran y que están lastimando a toda la sociedad. Duración 27´´, ys/m. 
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Elegirá PRD-DF a sucesor de Barrales

Notimex: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Distrito Federal se alista para elegir este jueves al sucesor de Alejandra Barrales en la dirigencia de ese instituto político, y en la que prácticamente está "amarrado" el acuerdo para que sea Manuel Oropeza.
El diputado local electo Alejandro Sánchez Camacho reconoció que el cargo de la Secretaría General lo definirá el bloque de Alejandra Barrales, y para esa cartera se menciona extraoficialmente a Jesús Valencia, aunque todavía no hay certeza.
En entrevista, dijo que el Consejo Estatal se reunirá el jueves
para tomar el acuerdo en torno a la renovación de la directiva
perredista en la capital del país ante la solicitud de licencia que
presentará Barrales para ocupar la coordinación del grupo legislativo
en la Asamblea Legislativa.
El también vocero de la próxima bancada perredista de la
Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) se congratuló del
acuerdo alcanzado para transitar con gobernabilidad, pues se logró en
un consenso equilibrado entre las distintas posiciones de ese órgano
legislativo.
Sánchez Camacho calificó como un acuerdo de convivencia política
entre los diversos equipos lo que se logró "amarrar" en varios días
de negociaciones intensas entre las distintas corrientes del PRD. Ma.m.
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Reporte Vespertino
· Vázquez Mota se pronuncia por una reforma educativa

· Se debe estimular actividad productiva en PyMES: Jesús Alberto

· Diputados reestructurarán paquete económico

· PRD no respaldará propuesta económica de Calderón

· Nuevo impuesto, más que IVA: Penchyna
· Prevén ‘cirugía mayor’ a paquete económico

· PRD y PAN en San Lázaro proponen Ley "Antijuanitas"
· Desoye Brugada declaración de 'Juanito'

· Impuesto de 2% no es oneroso: PAN
· Propone PRI exentar peaje en carreteras inseguras

· Crónica del secuestro del avión
· Bajo control, situación en el aeropuerto: Molinar Horcasitas
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Vázquez Mota se pronuncia por una reforma educativa
Azucena Uresti, conductora: La ex titular de la Secretaria de Educación Pública, ahora diputada federal, coordinadora de su bancada, Josefina Vázquez Mota, se pronunció por una reforma integral al sistema educativo en el cual existe un gran rezago y falta de atención, después de que la prueba Enlace señalara que el 46% de los alumnos de preparatoria solamente saben sumar y restar, olvídese de multiplicar y dividir. Dijo que la evaluación cumple su cometido de poner sobre la agenda aquellos rubros que tiene que fortalecerse o bien, transformarse de manera significativa. Duración 35´´, ys/m. 
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Se debe estimular actividad productiva en PyMES: Jesús Alberto

Lilia Heras, reportera: Más que incrementar y crear nuevos impuestos, se debe estimular la actividad productiva de las pequeñas, medianas y grandes empresas; particularmente de las que generan empleos; así lo manifestó Jesús Alberto Cano, integrante del grupo económico de los diputados del PRI y presidente de la liga de economistas revolucionarios.

Dijo que en el paquete económico del 2010 hay un enorme hueco en materia de inversión pública, por lo que los diputados le harán algunos cambios.

Insert Jesús Alberto Cano:”Y con base en ese análisis que hagamos, más o menos en seis semanas, ya que el 15 de noviembre se aprueba el presupuesto por parte de la Cámara de Diputados, seguramente la bancada del PRI y las demás fuerzas políticas le tendremos que meter mano y alguna cirugía al presupuesto para orientarlo al combate a la pobreza, pero enfocalizarlo y orientarlo a la inversión pública y al fomento de inversión privada y la generación de empleos”.

El diputado pronosticó que será muy polémica la discusión al interior de la bancada del PRI sobre el impuesto del 2% adicional.

Insert Jesús Alberto Cano:”Así que todo el contribuyente, todo el que genera consumo lo pague y eso pues es parejo, sin embargo pues sí afecta a las clases más desfavorecidas evidentemente, hay una reducción de su ingreso disponible”.

El diputado del PRI detalló que el impuesto de 2% al consumo es un IVA disfrazado, los incrementos de impuestos a cigarrillos, bebidas alcohólicas y telecomunicaciones y el incremento al ISR entre otros, dejaría una recaudación de aproximadamente 175 mil millones de pesos. Duración 1´42´´, ys/m. 
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Diputados reestructurarán paquete económico

Carlos Urdiales, conductor: Diputados en San Lázaro ya adelantan que van a reestructurar –que le van a meter mano y en serio– a la intención primera del secretario de Hacienda, Agustín Carstens.
Omar Aguilar, reportero: Las propuestas impositivas del paquete económico 2010 ha provocado una enorme molestia entre los diputados de oposición quienes prácticamente se han unido para rechazar casi en su totalidad el documento propuesto por la SHCP.

Por ejemplo el diputado del PRD, Agustín Guerrero, señaló que las propuestas hacendarias son inflacionarias y que nuevamente castigue a la población de escasos recursos y que no se toca a las grandes empresas.

Por ese motivo hizo un llamado al PRI para que con su mayoría tome la responsabilidad de modificar por completo el paquete económico y que respete sus propios estatutos de no gravar ni un punto porcentual medicinas ni alimentos:

“Además, una manera muy tramposa de plantear las cosas, se está incrementando el IVA del 15 al 17 por ciento y se está incorporando en el IVA alimentos y medicinas, lo cual evidentemente en el caso del PRD desde ahora podemos adelantar que no estamos de acuerdo con ese punto y yo espero que el PRI sea congruente, está en las manos de ellos como grupo parlamentario mayoritario que es una postura de campaña por parte de todos ellos de no aceptar ni aprobar incremento a impuestos en alimentos y medicinas, así sea un punto o dos, no vaya a pasar”.

Reportero: El PRI también criticó las propuestas de Hacienda y señaló que es necesario revisar el documento y establecer cuáles son las medidas que merecen quedarse y el resto tendrán que modificarse.

En este momento están llegando a la Cámara de Diputados, presidentes municipales de todo el país quienes, preocupados por todos los recortes, buscan a los nuevos diputados para conservar por lo menos sus participaciones federales.

También habrá una reunión de la Junta de Coordinación Política donde nuevamente los representantes de todos los partidos van a tratar de empezar a discutir este paquete económico; por lo menos los partidos de oposición han fijado ya su postura y rechazo al paquete económico.

Conductor: ¿Se habla de alguna propuesta o paquete alterno por parte de alguno de los grupos representados?

Reportero: El PRD y PT ya hicieron su propuesta alterna e incluso nos enteramos hace unos momentos, que AMLO el 21 de septiembre vendrá para hacer una manifestación y presentar su propuesta en particular, pero quien tiene la batuta en este momento es el PRI quien empezó a analizarlo desde anoche y hoy se vuelve a reunir para seguirlo analizando.

El documento no fue entregado en sí a los diputados sino que lo subieron a Internet y desde ahí lo están descargando los diputados. Duración 3’ 29”, reoc/m.
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PRD no respaldará propuesta económica de Calderón

Silvia González Quintero, reportera: Frente a la propuesta económica para el 2010 que presentó el presidente Felipe Calderón a la Cámara de Diputados, la oposición de entrada advierte que no pasará el IVA disfrazado de del 2% que pretende imponer el gobierno panista a alimentos y medicinas, con el absurdo argumento de que “quiere ayudar a los más pobres de este país”, que suman más de 50 millones.

El PRD advierte incluso, que ante cualquier intentona del PAN y del PRI de aprobar el IVA disfrazado convocará a movilizaciones.

En al primera mirada que hacen los equipos económicos de las bancadas hay calificativos, ilustran sobre el paquete para el 2010 lo llaman “recesivo, inflacionario, que mantiene los privilegios de los más ricos”.

El diputado del PT, Mario Dí Constanzo, resumió.

Mario Dí Constanzo: Felipe Calderón anunció una serie de puntos nosotros no vemos cómo con estas medidas se puedan alcanzar los puntos que Felipe calderón anunció.

Es alarmante, por que confirma que el gobierno no tiene una estrategia ni clara ni definida para salir de la crisis. 

El advirtió, creo que ayer o antier, que sus propuestas “iban a sacar chispas”, ´pues sí efectivamente le están sacando chispas a la gente más pobre de este país.
Silvia González Quintero, reportera: En estos momentos está reunida la Junta de Coordinación Política, esto es donde están representados los coordinadores de los 7 partidos con registro aquí en San Lázaro.

Y hasta ahora ninguno de los coordinadores ha querido dar su opinión sobre este paquete económico, hay que esperar a que termine la Junta para conocer lo que opinan los coordinadores de los diputados sobre este paquete económico para el 2010 que presentó el gobierno de Felipe Calderón. Duración 02´05”/gh/m
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Nuevo impuesto, más que IVA: Penchyna
Claudia Guerrero, reportera: El diputado David Penchyna, integrante del equipo económico del PRI en San Lázaro, denunció que la nueva Contribución para el Combate a la Pobreza es más que un IVA, ya que no sólo gravaría a los productos, sino a la totalidad de los servicios a los que accedan los mexicanos.

En entrevista, el legislador federal aseguró que es falso que el destino de los recursos que se recauden por esa vía serán designados directamente para el combate a la pobreza, ya que ningún ingreso vía impuestos se etiqueta por anticipado.

"En una economía normal, esto se llama impuesto a bienes y servicios, y cualquier cosa que el ciudadano haga lleva el 2 por ciento. El tema de que va etiquetado a la pobreza es falso, se dice, y el planteamiento del Presidente es de buena fe, pero no está etiquetado, porque el gasto no se etiqueta por impuesto en este País.

"El famoso impuesto al 2 por ciento, es algo más que un IVA. Porque no grava a un producto, grava a bienes y servicios. No es un IVA porque no es un impuesto al valor agregado de un producto, por eso digo que es más que un IVA, porque es un impuesto a bienes y servicios, es general, es un copete a cualquier actividad productiva del País. Es más que un IVA", aseguró.

De acuerdo con la Plataforma Electoral del Partido Revolucionario Institucional (PRI) 2009-2012, los nuevos legisladores se comprometieron a defender la economía popular y no aceptar la aplicación de IVA en alimentos y medicinas. ys/m. 
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Prevén ‘cirugía mayor’ a paquete económico

Notimex: El PRD y PT en la Cámara de Diputados anunciaron que revisarán "con lupa" el paquete económico 2010 y la reforma fiscal propuesta por la Secretaría de Hacienda y adelantaron que habrá una "cirugía mayor" en el tema de los impuestos. 

El Diputado federal del PRD, Vidal Llerena Morales, dijo que aún no reciben físicamente las iniciativas del paquete económico, pero de entrada no respaldarán el llamado "Impuesto de Contribución al Combate a la Pobreza" porque es un "IVA disfrazado que afectará a la población de menores ingresos. 

"Dicho impuesto es en realidad una manera de gravar alimentos y medicinas. Y esto porque este gravamen se aplicará en la producción, por lo que, los que no tienen IVA, como alimentos y medicinas, no van a poder acreditar este impuesto, por lo que será el consumidor final quien lo pague". 

En entrevista en San Lázaro adelantó que habría una "cirugía mayor" a dicho paquete por lo que confió en que el PRI sea congruente con su plataforma electoral y no respalde nuevos impuestos a los contribuyentes de menores ingresos y las familias de clase media y baja. 

El Legislador del Partido del Trabajo, Mario Di Contanzo, también rechazó dicho impuesto y dijo que la Cámara de Diputados analizará "línea por línea" el paquete económico y fiscal. 

"La oposición no permitirá que paguen impuestos los de siempre y los grandes consorcios sigan en la impunidad tributaria. 

"No hay nada para los paraísos fiscales, sigue la discrecionalidad para ellos, el darles privilegios para que terminen sin pagar un peso por sus millonarias ganancias", puntualizó. agb/m
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PRD y PAN en San Lázaro proponen Ley "Antijuanitas"
Adriana Parra, reportera: Las bancadas del PRD y PAN en la Cámara de Diputados presentaron dos iniciativas para impedir lo que llamaron “síndrome Juanito”, es decir, la solicitud de licencia de ocho diputadas para ceder su curul a un hombre.

La propuesta al COFIPE y a la Constitución obligaría a los partidos a que sus candidatos al Congreso, propietario y suplente sean del mismo género.

Alejandra Noemi Reynosa: No podemos burlarnos del ciudadano, no podemos burlarnos de las instituciones y no podemos burlarnos de las propias leyes que son aprobadas en el congreso ‘no? Duración 00´42”/gh/m
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Desoye Brugada declaración de 'Juanito'

Jorge Pérez, reportero: La perredista Clara Brugada realizó una conferencia de prensa con diputados locales y federales del PRD y PT, en la que se ostentó como la próxima delegada en Iztapalapa e ignoró el conflicto que existe con el Delegado electo, Rafael Acosta, "Juanito".

Durante más de una hora, Brugada habló de la problemática en Iztapalapa, hizo propuestas como si ya fuera la titular de la demarcación y desestimó las declaraciones hechas por "Juanito" la víspera, en las que anunció que no va a renunciar a su cargo.

"No voy a contestar ni buscar la manera de confrontarnos, porque no hemos tomado ningún acuerdo", aseguró Brugada.

En la mesa estuvieron presentes los diputados federales Jaime Cárdenas y Gerardo Fernández Noroña, así como los locales Aleida Alavez y Karem Anguiano, quienes en todo momento arroparon a Brugada, asegurando que ella será la próxima delegada, aunque no explicaron cómo lo lograrán.

"En esta mesa estamos sentados los verdaderos representantes populares de Iztapalapa y vamos hacer todo en la Asamblea Legislativa, porque la gente votó por Rafael Acosta por culpa del Tribunal (TEPJF) que impuso una candidata y fue la única opción que nos dejaron", aseguró Alavez.

En tanto, Brugada anunció que lleva a cabo reuniones con los habitantes de Iztapalapa para informarles dos cosas: que confía en la palabra empeñada de "Juanito" y que ratifica sus compromisos con esa demarcación. ys/m. 
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Impuesto de 2% no es oneroso: PAN
Ricardo Gómez y Jorge Ramos, reporteros: El presidente de la comisión de Hacienda en el Senado, José Isabel Trejo (PAN), consideró que el impuesto de 2% al consumo propuesto por el Ejecutivo federal no afectará, pues no es una tasa onerosa. 
Sostuvo que la carga impositiva es mucho menor de lo que habían propuesto sectores económicos del país, quienes se pronunciaron por un gravamen único generalizado de 15 por ciento. 
El legislador panista recordó que se debe combatir la pobreza, y no hay dinero para ello. 
Consideró que la esencia del paquete económico es tratar de resolver la crisis, y darle viabilidad al desarrollo del país. 
Desde su punto de vista, la discusión del paquete económico 2010 inicia formalmente y hay que llevarla con serenidad, sin cancelar ningún elemento de discusión, ni ningún impuesto. 
En entrevista, reconoció que hay propuestas en el sentido de que el déficit fiscal sea de 60 mil millones, pero hay quien dice que puede ser más alto. 
Trejo reconoció que podrá haber diferencias y habrá más propuestas por parte de los legisladores. 
Dijo que puede haber cambios en la Cámara de Diputados y en el Senado. 
El legislador dijo que la mayoría de las medidas ya se habían anunciado por Hacienda en la Audiencias Públicas que organizó recientemente el Senado. Ma.m.
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Propone PRI exentar peaje en carreteras inseguras

Notimex: La bancada del PRI en el Senado propuso que la SCT tenga la facultad de exentar a los usuarios del pago de peaje en los tramos en que no esté garantizada la seguridad, comodidad y rapidez, a la que obliga el título de concesión o modalidad de la vía.

En entrevista, el Senador Jesús Murillo indicó que se plantea facultar a la Policía Federal para habilitar carriles exentos de peaje, cuando en las casetas de cobro el tiempo de espera altere el desplazamiento.

"Estas medidas se levantarían una vez que el aforo vehicular se haya normalizado y quede garantizada la seguridad, comodidad y rapidez de la vía, y por ende, del servicio que ofrece", precisó el Secretario General del PRI.

Afirmó que Caminos y Puentes Federales (Capufe) y los concesionarios de vías generales de comunicación incumplen con la seguridad, velocidad y comodidad que ofrecen y cobran a los usuarios, lo que provoca pérdida de tiempo y daños económicos a los automovilistas.

Murillo Karam explicó que la Ley Federal de Protección al Consumidor obliga al Gobierno federal y a concesionarios a respetar precios, tarifas, garantías, cantidades, calidades, medidas, plazos, modalidades, reservaciones y demás condiciones que ofrece el prestador del servicio.

La Ley de Caminos, Puentes y Autotransporte señala que es obligación del concesionario respetar las obligaciones establecidas en el título de concesión, y su incumplimiento es causa de revocación.

Sin embargo, la ley no faculta a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) para aplicar medidas que permitan garantizar que el concesionario-proveedor cumpla con su obligación.

La iniciativa de reformas a la Ley de Caminos, Puentes y Autotransporte fue turnada a la Comisión de Comunicaciones y Transportes de la Cámara Alta para su dictaminación. agb/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  09/09/09
HORA:12:38
0
	NOTICIERO: Reforma.com
.

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Cablevisión
GRUPO: Reforma


Quiere Senado aumento del 21.7%
Claudia Guerrero y Armando Estrop, reporteros: A pesar de la crisis económica, el Senado de la República quiere un aumento presupuestal del 21.7 por ciento, en comparación con el presupuesto que le fue aprobado para este 2009.

De acuerdo con el Proyecto de Presupuesto de Egresos 2010, enviado por el Ejecutivo a San Lázaro, los 128 integrantes de la Cámara alta encabezan la lista de solicitud de incremento, por lo menos en el apartado de Ramos Autónomos.

La intención de los senadores es que su presupuesto pase de 3 mil 136.6 millones a 3 mil 819.94 millones de pesos, de los cuales 800 millones serán destinados para continuar con la construcción de su nueva sede que pretenden inaugurar el próximo año, en el marco de los festejos del Bicentenario de la Independencia y el Centenario de la Revolución.

Del total de gasto solicitado, los senadores quieren destinar 2 mil 418.79 millones de pesos al "proceso legislativo" y 538.15 millones más a las actividades institucionales de apoyo administrativo, que no están asociadas a las metas de esa Cámara.

A cambio de ese presupuesto millonario, los legisladores ofrecen sesionar en 57 ocasiones, además de participar en el proceso legislativo, analizar la política exterior, resolver las propuestas sobre ratificación de nombramientos, mantener el equilibrio de la Unión y la igualdad entre entidades federativas.

Los que también pidieron un aumento son los integrantes del Poder Judicial de la Federación, que aspiran a un incremento del 5.4 por ciento, y la Comisión Nacional de Derechos Humanos, con un 3.89 por ciento.

En contraste, la Cámara de Diputados propuso reducir su presupuesto en un 2.48 por ciento, al pasar de 5 mil 284.53 millones a 5 mil 153,51 millones de pesos.

El IFE también plantea una reducción en su gasto del 28.37 por ciento, en comparación con este año.

En total, los Ramos Autónomos presentan una propuesta de gasto menor en relación a lo aprobado en 2009, ya que ese renglón pasará de 62 mil 28 millones a 62 mil 529.87 millones de pesos. ys/m. 
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Legislará Senado para que mujeres no dejen curul a hombres

Héctor Figueroa, reportero:  El Presidente de la Cámara de Senadores, Carlos Navarrete, promoverá adecuaciones a la Ley Electoral para impedir que legisladoras dejen su curul a varones y evitar así que las normas sobre equidad de género sean burladas como ocurrió recientemente en la Cámara de Diputados.

Al inaugurar el Foro Balance y Retos de la Reforma Electoral de 2007, el perredista dijo que las ‘juanitas’, en alusión a ‘Juanito’ -candidato de López Obrador que debería dejar su cargo en obediencia al tabasqueño- no deben ser una figura recurrente en cada nueva legislatura.

Dijo que se debe garantizar que la equidad de género en las candidaturas de los partidos políticos y en el Congreso de la Unión se mantenga como un signo de civilidad política y añadió que se debe poner fin a las maniobras de hacer renunciar a mujeres para que su lugar sea ocupado por varones.

“Hagamos un esfuerzo de no aceptar esta maniobra, es importante que al desprestigio del poder legislativo que ya tenemos, no agreguemos una más; evidentemente es un atentado a la equidad de género y tiene que ser frenado en una reforma pronta que evite que esto se pueda concretar”, enfatizó.

Por su parte, en entrevista, el ex consejero del Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF), Eduardo R. Huchim, propuso que para evitar que mujeres cedan su lugar a varones, el cambio en la normatividad electoral debe establecer que toda candidata mujer a un puesto de elección popular debe tener como suplente a otra mujer.

“Habría que estudiar esta posibilidad de que las candidatas mujeres tengan también suplentes mujeres, creo que vale la pena explorar esta posibilidad para salirle al paso de esta forma fraudulenta de actuar de algunos partidos políticos”, comentó. agb/m
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Secuestro de avión “desnuda” vulnerabilidad el país: Monreal

Ricardo Gómez y Jorge Ramos, reporteros: El secuestro del avión de Aeroméxico "desnuda" la vulnerabilidad del país, ante la inexistencia de un sistema de inteligencia adecuado y de una nula policía de investigación, ante actos terroristas, sentenció el Coordinador del PT en el Senado, Ricardo Monreal. 

En entrevista, el ex gobernador de Zacatecas consideró que deben comparecer los titulares del CISEN, la SSP, PGR y Sedena, para explicar los hechos. 

Dijo que con esto se rebasa "cualquier nivel de imaginación" y muestra que vivimos en un país vulnerable, donde no funcionan los órganos de inteligencia y de investigación, lo que pone en riesgo a los mexicanos. 

Monreal criticó que no funciona el sistema de seguridad, a pesar de la inversión millonaria que se destina. 

"Somos muy vulnerables y rehenes de cualquier interés, y lamentamos eso". 

Lamentó la situación por la que pasaron las familias de los secuestrados y les envió su apoyo y solidaridad. 

Monreal apuntó que tampoco existe capacidad de respuesta ante una situación como la de hoy con el avión de Aeroméxico. 

"Nunca había sucedido una situación tan delicada como esta, donde se muestra la desnudez del sistema de seguridad nacional del país", dijo. 

Para Monreal, esto demuestra "cruda" la desnudez y real del sistema de seguridad y de inteligencia mexicana. agb/m 
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El Canal del Congreso se podrá ver por teléfono celular
Ricardo Gómez y Jorge Ramos, reporteros: El segundo informe anual de actividades del Congreso de la Unión, entregado a senadores, confirmó que ya iniciaron los trabajos para que a través de la tecnología 3G, el Canal del Congreso pueda verse a través de teléfonos celulares de tercera generación. 

El informe -aprobado por la comisión bicamaral- señala que a través de Iusacell se podrá tener esta ventaja; además el Canal del Congreso permitirá el acceso a su señal a través del satélite SATMEX V. 
Sin embargo senadores aclararon que esto no es exclusivo de Iusacell, pues la tecnología pueden tenerla otros consorcios, aunque sí es la única empresa que ha respondido al llamado. 
La aclaración fue dirigida a la directora del canal, Leticia Salas, en el sentido de que se debe ampliar esa posibilidad a otras empresas, sin embargo ésta dijo que Telcel no cuenta con infraestructura propia, y se encuentran instalándola, e incluir al Canal del Congreso en su plataforma traería un impacto económico. 

Salas dijo que Telcel tendrá lista la infraestructura propia en el segundo semestre, y también se ha hablado con Maxcom, pero manifestaron dificultades tecnológicas para transmitir la programación del Canal. 
En la reunión del jueves 6 de agosto pasado en las instalaciones del Senado, en Donceles 14, se confirmó que el pasado 29 de julio, la Secretaría de Gobernación (Segob) ya dio su aval para "liberar" los expedientes y que pasen a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) y la Cofetel , con el fin de que se emita el fallo final para que el canal pueda transmitir en señal abierta en la zona metropolitana. 
En principio se esperaba la asignación de la frecuencia digital XHCC canal 36, señala el informe. 
El proyecto incluye la adquisición de un terreno en el cerro del Chiquihuite, para instalar la antena, valuado en alrededor de diez millones de pesos. 
En un año y diez meses ni los legisladores ni la directora del canal han logrado obtener del gobierno federal el permiso para operar una señal de televisión abierta en la zona metropolitana para ampliar su difusión. 
El diputado federal del PAN, José Antonio Díaz García, confirmó que no han recibido la autorización para transmitir, pero confió en que se logre. 
La comisión bicamaral del Canal del Congreso se reunió para recibir el segundo informe anual de actividades de la directora Leticia Salas y el propio informe de la comisión que encabeza el diputado Gerardo Lagunes Gallina (PRI). 
Se aprobó subir a internet el 26 de agosto un informe de los gastos que realiza el Canal del Congreso. El senador del PAN, Marko Antonio Cortés, confirmó que en la página de Internet, ubicada en www.canaldelcongreso.gob.mx  se encuentra desde la nómina del canal, las adquisiciones y todo gasto que se lleve a cabo. 
En esa materia, en el informe en el rubro "Acciones administrativas"  se reconoce que a pesar de los esfuerzos por mejorar el pago de servicios prestados a proveedores, este proceso sigue teniendo periodos "que no resultan convenientes para la conducción de un canal de televisión". 
Por lo que, "se seguirá impulsando la propuesta de dotar al canal de una figura jurídico administrativa que le permita conducirse con mayor eficiencia. 
El documento confirma que la Cámara de Diputados cuenta con más tiempo de transmisión que el Senado, 42% de la primera, por 35% de los senadores. 
Incluso en el caso del Senado se registró una disminución de 12.1% en el total de eventos cubiertos a petición, mientras que en San Lázaro se aumentó en 3.6% 
Se informó que a raíz de la crisis económica, y el cambio de legislatura, para 2009 ninguna de las cámaras contempló inversión en equipamiento para el canal, sin embargo se realizan gestiones para comprar algo aunque no de montos considerables. 
Esto, mientras que en 2008 se invirtió un total de 41 millones 534 mil 108 millones de pesos en la adquisición de nuevos equipos para varias áreas, y para contar con las condiciones técnicas para transitar a los escenarios tecnológicos deseables. Ma.m.
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Evalúa ALDF impulsar nuevas tarifas para agua

Notimex: Ante la crisis del agua que amenaza con agravarse en 2010, la  V Legislatura de la Asamblea del Distrito Federal evaluará un nuevo esquema de tarifas diferenciado y la creación de comités ciudadanos para el cuidado y vigilancia del vital líquido.

De acuerdo con la propuesta que pretenden heredar los actuales integrantes de la Comisión de Gestión Integral del Agua de la ALDF, se busca impulsar una nueva política tarifaria con precios y costos reales que permita de manera gradual lograr una disminución en los subsidios y se penalice el consumo excesivo de agua en la capital del país.

Luego de la realización de diversos foros y consultas con expertos en la materia, el Presidente de dicha instancia legislativa, Daniel Salazar, indicó que la propuesta será entregada a la V Legislatura para que sea analizada en la discusión del Código Financiero 2010. 

Según la propuesta de la nueva política tarifaria, quienes consuman 20 metros cúbicos al bimestre tendrán que pagar 16.61 pesos y por cada metro cúbico que se excedan, dos pesos más.

Los que consuman 30 mil litros ó 30 metros cúbicos, equivalente a tres pipas, estarían pagando 39 pesos con 90 centavos, y cada metro cúbico o cada mil litros adicionales pagarían cuatro pesos con dos centavos más.

De utilizar 50 mil litros al bimestre ó 50 metros cúbicos, o el equivalente a cinco pipas, los consumidores estarían pagando 80 pesos con 11 centavos y cada metro cúbico adicional les costaría siete pesos con 97 centavos.

A partir de 50 mil litros ó 50 metros cúbicos consumidos, la estructura tarifaria crecería de manera importante, a fin de que quienes desperdician el vital líquido y vean lesionada su economía, racionalicen su uso.

De esta forma, 70 metros cúbicos costarían 238 pesos con 35 centavos; 90 metros cúbicos valdrían 467 pesos; 120 metros cúbicos totalizarían mil 116 pesos, y 240 metros cúbicos supondrían el pago de dos mil 331 pesos.

Y sigue, 420 metros cúbicos costarían siete mil 364 pesos, y 660 metros cúbicos, equivalentes a 66 pipas, estarían valiendo 15 mil 338 pesos.

De los mil 500 metros cúbicos en adelante la tarifa alcanzaría 68 mil 691 pesos se cobrarían 52 pesos adicionales por cada metro cúbico de más.

Por otra parte, la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) advirtió también sobre el rezago en la sustitución de medidores, lo cual complica realizar cobros justos y exactos.

De acuerdo con un estudio de la Universidad Iberoamericana, la pérdida total de agua en el Distrito Federal se estima aproximadamente en 14 metros cúbicos por segundo (m3/s), cifra que representa 40 por ciento del caudal que ingresa.

De esas pérdidas, la mayor parte se produce en las tomas domiciliarias, con 60 por ciento de desperdicio, y el resto en redes de distribución.

Situación que se agrava, pues de acuerdo a un estudio de la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM), unidad Iztapalapa, "la demanda de agua aumentará al menos en 22 por ciento para el año 2010".

El documento señala que "la continua explotación de los acuíferos podría conducir a más hundimientos de la ciudad, mayor contaminación y las fuentes externas se estarían restringiendo".

De acuerdo con cifras de esa casa de estudios, de la Comisión respectiva del Senado y del propio Sistema de Aguas de la Ciudad de México, la capital del país tiene un déficit de dos mil 300 litros por segundo (lps) diariamente, que se agrava con los cortes mensuales de los que no se ha logrado la recuperación.

La ciudad recibe normalmente unos 32 mil 500 litros por segundo, de los cuales nueve mil 500 litros provienen del Sistema Cutzamala; cuatro mil del Sistema Lerma; dos mil 500 del Sistema Barrientos; 550 del Sistema La Caldera; mil de Manantiales, y 14 mil 950 lps de Pozos en la ciudad. agb/m
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Acusa PRD a TEPJF de actuar por consigna política

Notimex: La diputada local electa del PRD, Aleida Alavez, advirtió que no sorprendería que el TEPJF fallara a favor del PAN para otorgarle el triunfo de los pasados comicios en las delegaciones Miguel Hidalgo y Cuajimalpa, pues es un órgano que actúa por "consigna política".

En entrevista, la asambleísta electa estimó que son varios los casos que evidencian esa actitud por parte de los magistrados del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF).

Como ejemplo, citó los casos del fallo de la elección de 2006, el triunfo que se le otorgó a Jesús Ortega como dirigente nacional del PRD y la imposición de la candidatura de Silvia Oliva en la Delegación Iztapalapa.

"Y ahora tenemos la justificación para señalar que ese tribunal no va a fallar conforme a derecho, sino conforme a una consigna política", subrayó.

Por ello, estimó que seguramente el TEPJF habrá de revertir la decisión del Tribunal Electoral del Distrito Federal (TEDF), que en la víspera determinó anular los comicios en esas delegaciones por el rebase del tope de campaña.

Álvarez Ruiz lamentó que no se vaya a sancionar al Partido Acción Nacional (PAN) por el excesivo uso de recursos de quienes fueron sus candidatos en dichas demarcaciones. agb/m
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Se buscarán alianzas con el PRI: Hortensia Aragón

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La secretaria general del Sol Azteca, Hortensia Aragón, dijo que buscarán alianzas legislativas con el tricolor para frenar la andanada de impuestos, incluso, no descarto que su partido pueda iniciar movilizaciones.

Esto nos confía lo que nos decía Jesús Ortega, la semana pasada en este espacio, platicamos con él después del desayuno que tuvo con el líder nacional del PAN.

Le dije, “bueno y la intención es que estos encuentros se den con dirigentes de otros partidos”; dijo, “en principio ya busque a Beatriz Paredes y existe la posibilidad de que nos reunamos el próximo 9 de septiembre”. 

Aquí nos lo adelantaba y efectivamente este encuentro se concreto el día de hoy.Duración 00´42”/gh/m
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Ebrard se muestra preocupado por propuesta económica de GF

Antonio Guzmán, reportero: El jefe del GDF, Marcelo Ebrard, manifestó su preocupación por el paquete económico para 2010 que presentó el Gobierno de la República al Congreso de la Unión.

Dijo que le preocupa y lo reprueba porque va a profundizar la crisis con el aumento a los impuestos, precios y tarifas.

Durante la entrega de aparatos auditivos en Xochimilco explicó que esa propuesta del Ejecutivo confirma que la crisis se debe a decisiones internas, a acciones que se han dejado de tomar y que todo esto repercute más que el entorno externo que influye en México.

Por ello el Mandatario local reiteró su preocupación y expresó que se va a ocupar porque todo cambie, agregó que si esto no cambia va a profundizar la desigualdad  y con ello aumentará la violencia.

Recordó que en México hay 12 millones de personas sin acceso a la salud y por esta razón se deben realizar esfuerzos titánicos por corregir esa realidad. 

Duración 2’, reoc/m.
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CANACAR: transportistas iniciarán cabildeo con legisladores

Enrique Cuevas, conductor: La Cámara Nacional del Autotransporte de Carga ha rechazado la creación de nuevos impuestos como lo propuso el Ejecutivo federal en la Ley de Ingresos para el otro año.

El presidente de la Canacar, Jorge Cárdenas Romo, subraya que la iniciativa que incluye la creación de nuevos impuestos y conservar los que ya estaban va a desincentivar la inversión.

Anuncia que los transportistas de carga iniciarán un intenso cabildeo con los legisladores a quienes presentarán sus propias propuestas.

El aspirante a dirigir la Canacar por un nuevo periodo se ha pronunciado por ampliar la base gravable y eliminar la informalidad así como (evitar) la posibilidad de que el sector compruebe todos sus gastos para hacerlos deducibles.

Para Cárdenas Romo, el incremento de costos y gravámenes sólo fomenta mercados informales, lo que se ve con el incremento en las casetas de peaje, lo que ha propiciado que ahora las carreteras federales estén plagadas de autotransportistas. Duración 1’ 41”, reoc/m.
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Cordero informa sobre nuevo Programa Oportunidades
Azucena Uresti, conductora: Hoy por la mañana el secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero dijo que con las medidas tomadas por el presidente Felipe Calderón implica un aumento del 50% para los programas de apoyo para los menores de edad. En conferencia de prensa, el funcionario federal dijo que hemos avanzado en estos años, pero que ha sido insuficiente, por lo que el proyecto del presupuesto representa un importante aumento para el gasto de las familias mexicanas.

Al menos 1 millón 800 mil familias se verán apoyadas con este nuevo programa en caso de que el presupuesto sea aprobado por los diputados.

Insert Ernesto Cordero:”El paquete que estamos planteando o el programa que estamos planteando es un apoyo de 130 pesos por cada niño menor a 9 años que vive en las familias que están en condiciones de pobreza y a las cuales estamos aplicando oportunidades y están los programas alimentarios y también estamos previendo una ampliación del programa “Oportunidades”.

En términos del impacto en las familias urbanas creo que esto es muy importante, creo que ya lo mencione, estamos o vamos a atender a cerca de 1 millón 800 mil familias en el entorno urbano que antes no recibían ningún tipo de apoyo, ni ningún tipo de respaldo de los gobiernos.

Por mucho tiempo la política social se enfoco, yo creo que con justicia y con razón al entorno rural, pretendemos seguirlo haciendo, pero ahora hay que redoblar los esfuerzos, no sólo continuar en el entorno rural, sino también hay que apoyar en el entorno urbano donde el crecimiento en la pobreza alimentaria fue mayor al crecimiento en la pobreza alimentaria en el entorno rural.

El crecimiento en términos presupuestales de los programas, del programa “Oportunidades” y del programa alimentario que estoy mencionando es un incremento en ambos programas de cerca del 50% en términos nominales; en el 2009 ambos programas tuvieron un presupuesto de 49 mil 500 millones de pesos y se está proponiendo al Congreso para el año 2010 un presupuesto de 74 mil millones de pesos en ambos programas”. Duración 2´17´´, ys/m. 
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'Congela' GF presupuesto a burocracia

Armando Estrop, reportero: El Gobierno federal busca a través del proyecto de Presupuesto de Egresos para 2010 congelar el sueldo de la burocracia, principalmente de los mandos medios y altos de las diferentes dependencias de la Administración.

En el capítulo de Disposiciones de Austeridad, Mejora y Modernización de la Gestión Pública, la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) propone reestructurar las áreas administrativas de cada sector.

"Con el fin de incrementar la productividad de la Administración Pública Federal y en apego a las medidas de ahorro y austeridad, en las dependencias y entidades no se crearán plazas en nivel alguno. No se autorizará incremento salarial para mandos medios y superiores ni su personal de enlace", dicen los primeros dos puntos del artículo 16 del documento de la SHCP.

Estos criterios salariales tienen excepciones en el ramo educativo y en los relacionados con la seguridad nacional.

Para el proyecto de austeridad del siguiente año se incluyen también la cancelación de viáticos y adquisición de mobiliario e inmuebles.

"No procederá la adquisición de inmuebles ni nuevos arrendamientos para oficinas públicas; no procederán erogaciones para remodelación de oficinas, salvo aquellas que sean estructurales y no puedan postergarse o las que impliquen una ocupación más eficiente de los espacios en los inmuebles y generen ahorro.

“No procederá la adquisición de vehículos, salvo aquellos que resulten indispensables para prestar servicios directamente a la población, así como tratándose de los ramos de Defensa Nacional, Marina y Seguridad Pública", se establecer en el proyecto de Presupuesto.

Hacienda enlista entre otros servicios que deberán reducir sus montos en toda la Administración Pública a la contratación por honorarios, viáticos, pasajes, gastos de representación, asesorías, consultorías, capacitación, pago de horas extras y costos de operación en los que se incluyen los servicios materiales y suministros. ys/m. 
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Desaprueba UNAM presupuesto 2010

Lilián Hernández, reportera: El rector de la UNAM, José Narro Robles, consideró que la reforma fiscal que entregó la Secretaría de Hacienda al Congreso de la Unión no es la más viable para el país.

“El modelo de desarrollo económico no funciona y tenemos que ajustarlo y muchos países lo han hecho. En el momento actual se han ajustado muchas economías, muchos lo que han hecho es tener un gasto superior al que se tiene con un déficit fiscal, sí con un déficit fiscal, realmente muy alto. Si revisan lo que tiene de déficit fiscal los países de la OCDE en promedio van a encontrar que es cercano al 9 por ciento”, comentó Narro Robles.

En tanto, el Rector de la UNAM rechazó la recomendación de la OCDE de aumentar las cuotas a los estudiantes, porque esto en el país es un absurdo.

Luego de que ayer este organismo internacional recomendara una mayor contribución de los universitarios, el Rector dijo que mientras él esté al frente de la Universidad Nacional, no van a subir las cuotas. agb/m
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Crónica MxM secuestro del avión
Redacción: Sigue minuto a minuto los pormenores de la noticia 

15:21 El agente del Ministerio Público Federal inició una averiguación previa por el avión proveniente de Cancún ubicado en la "posición para alarma de bomba", y que arribó al Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México (AICM) a las 13:40 horas. 

Autoridades de la Procuraduría General de la República (PGR) informaron que el fiscal de la Federación recaba los elementos necesarios para integrar la indagatoria sobre el vuelo 576 en el que viajaban 104 pasajeros, entre ellos un menor de edad. 

15:12  Juan Molinar Horcaditas, secretario de Comunicaciones y Transportes, afirmó que no había artefacto explosivo al interior de la aeronave. (Televisa) 

15:09  Los detenidos serán trasladados en un camión blindado resguardado por elementos de la Secretaría Marina al Centro de Mando de la Policía Federal en Iztapalapa. (La Red de RadioRed) 

14:56 Policía Federal toma avión secuestrado, rescata a la tripulación y detiene a cinco personas. (Televisa) 

14:50 La embajada de Bolivia en México posiblemente sostiene una reunión en la que se analiza la posición del gobierno boliviano ante el secuestro del vuelo 576 de Aeroméxico procedente de la Cancún, Quintana Roo. 

Dijeron brevemente en la representación del país sudamericano a ELUNIVERSAL. 

14:44 Liberaron a todos los pasajeros del Boing 737. El secuestrador es blanco de 50 ó 55 años de edad, alto 1.75 aproximadamente según el relato de un familiar de uno de los pasajeros liberados. Pasajeros ilesos, la tripulación sigue secuestrada. En un compartimiento del avión tenía el artefacto en un maletín. Sólo es un secuestrador, según testimonios de pasajeros. (Televisa) 

14:42 Grupo Condor de Rescate del Distrito Federal aseguró que no habrá mediador de la Secretaría de Seguridad Pública, toda vez que se canceló un traslado programado desde las instalaciones de la SSP ubicada en las inmediaciones de la autopista México-Toluca (La Red de Radio Red). 

14:37 Pasajeros comenzaron a bajar del vuelo 576 y subieron a camionetas del AICM que los llevarán a la Terminal 2. (La Red de RadioRed) 

14:13 El presidente Felipe Calderón llegaría alrededor de las 14:40 horas al hangar presidencial, para una gira por Campeche. 

Un helicóptero está a punto de salir del Hangar Presidencial. La aeronave por lo general, sale de Los Pinos para el Hangar Presidencial. (Televisa) 

13:46 Tres sujetos que exigen hablar personalmente con el presidente Felipe Calderón secuestraron un avión de Aeroméxico proveniente de Cancún y amenazan con hacerlo estallar si no son atendidos. 

El vuelo 576, con 104 pasajeros a bordo, aterrizó en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México y es vigilado por personal de la Secretaría de Marina Armada de México.  Duración: 0, dlp/m.
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Bajo control, situación en el aeropuerto: Molinar Horcasitas
Notimex: El secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, afirmó que está bajo control la situación que se vivió en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, luego del avión que se ubicó en "posición para alarma de bomba". 

En rueda de prensa que duró menos de un minuto, dijo que los pasajeros fueron evacuados y precisó que el avión fue colocado en el área del aeropuerto destinada para situaciones de emergencia y posteriormente se procedió a evacuar a los pasajeros. 

En estos momentos, abundó, la situación está bajo control en tanto que las fuerzas federales realizan los trabajos de investigación que se requieren en esta situación. 

Precisó que más adelante se dará más información y que el Gobierno de la República intervino desde el primer momento que conoció esta situación, que amenazaba la seguridad del vuelo. Duración: 0, dlp/m.
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Cámara de Diputados acuerda calendario de comparecencias

Ezra Shabot: La Cámara de Diputados acordó el calendario de las comparecencias del Tercer Informe de Gobierno del presidente Calderón
El martes 15, Agustín Carstens, secretario de Hacienda; el 17, Gobernación, con Gómez Mont; también comparecerá el secretario de Sedesol, Ernesto Cordero; Gerardo García Luna, de Seguridad Pública; así como Patricia Espinosa, de Relaciones Exteriores. Duración: 00’24”, masn/m
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Diputados panistas, sorprendidos por impuesto de 2% para acabar pobreza

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Los legisladores incluyen a los propios panistas. Hoy los panistas se dijeron sorprendidos por el gravamen del 2 por ciento a productos y servicios.

Roberto José Pacheco, conductor: El nuevo impuesto del 2 por ciento generalizado a productos y servicios para apoyar programas sociales en contra de la pobreza, cayó de sorpresa para la diputación panista; sin embargo, defienden la propuesta gubernamental.

Hace unos momentos, la coordinadora del PAN en San Lázaro, Josefina Vázquez Mota, en conferencia de prensa llamó a cerrar filas en torno a la propuesta presidencial de 2010, que ha presentado la Secretaría de Hacienda y Crédito Público y dijo que su bancada está dispuesta a confrontar ideas y soluciones en esta materia, ya que el paquete económico es el inicio de la transformación a fondo que requiere el país.

Adelantó que dada la urgencia de crecimiento, el esfuerzo de reformas y decisiones legislativas, no deben terminar ahí por lo que es urgente e inaplazable una segunda generación de reformas en materia energética, fiscal, financiera y de comunicaciones así como laboral.

Al ser cuestionada sobre si su partido asumiría los costos políticos de esta iniciativa que presentó el Ejecutivo federal, la diputada respondió que su partido está en el ánimo de asumir el costo político y está abierto a un debate responsable, con el objetivo de tomar decisiones maduras.

Por su parte, diputados panistas entrevistados por separado coincidieron en que la propuesta económica resulta viable para obtener ingresos propios y enfrentar la crisis económica.

Es la posición de Manuel Clouthier: “Nada debe decirse no y tampoco debe decirse sí, debe analizarse; hay que estudiar las cosas de manera integral, ese ha sido mi planteamiento y ahorita habrá que revisarse pero no tiene por qué descalificarse por sí un planteamiento, incluso si a mí me preguntas: incluso el IVA en medicinas y alimentos, no debería desecharse por sí, debería analizarse.

Me preocupa cuando los políticos, todos dicen que no, para quedar bien con la ciudadanía o con lo medios o vaya usted a saber con quién. O sea, yo creo que debe analizarse. Duración: 2’ 27”, reoc/m. 
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Bancada del PAN justifica nuevos impuestos

Andrea Merlos, reportero: El grupo parlamentario del Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados justificó los nuevos impuestos que se pretenden aplicar en el nuevo paquete económico y pidió a los gobiernos estatales y municipales un "federalismo fiscal". 

En conferencia de prensa la coordinadora del blanquiazul, Josefina Vázquez Mota pidió a los titulares de los gobiernos en los estados avanzar hacia un verdadero federalismo hacendario "donde los gobiernos estatales y municipales no sólo reciban recursos de la federación, sino que asuman su responsabilidad tanto en la recaudación como en el gasto". 

Acompañada de otros diputados federales, como Roberto Gil, Luis Enrique Mercado, entre otros, dijo que con este nuevo paquete económico del gobierno federal y el PAN, "buscamos el establecimiento de una reforma hacendaria integral para iniciar la sustitución de los ingresos petroleros por la vía de una base gravable más amplia". 

Pidió cerrar filas entre todos los mexicanos para adoptar medidas responsables que "sin conformarse únicamente con lo posible, intenten respuestas concretas y viables a favor de los que más necesitan y los grupos vulnerables". 

La fracción panista se dijo dispuesta y abierta a conformar ideas y soluciones, además de escuchar a todas las partes, debido a la urgencia de la respuesta de la clase política hacia la sociedad. 

Por lo que reconoció el esfuerzo de austeridad que está haciendo el gobierno federal y destacó la desaparición de las tres secretarías de Estado que anunció el presidente Calderón el día de ayer y que son Turismo, Función Pública y Reforma Agraria. 

"Los gobiernos del PAN no contratan deuda que no puedan pagar en su gestión. No vamos a heredar compromisos a otras generaciones", destacó Vázquez Mota. Masn/m
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Diputado Oscar Lara comenta el paquete económico 2010

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Tenemos en la línea telefónica al diputado Oscar Lara, integrante de la comisión económica; falta definir quiénes estarán en las comisiones respectivas. ¿Qué opinión merece el paquete económico y lo que el presidente Calderón señala en impuestos a través del secretario de Hacienda?
OL: En primer lugar, hoy en la mañana la fracción del PRI recibió los discos del proyecto de Presupuesto y esto nos ha dado muy poco tiempo para analizarlo, pero hasta donde vamos hay algunos comentarios específicos sobre todo lo que se refiere a los nuevos impuestos y la opinión de nuestro partido es que tenemos que analizarlo muy claramente de cara a la posición de nuestro planteamiento de no al IVA en alimentos y medicinas, ya que el impuesto del 2 por ciento a las (inaudible) la contribución más bien que está planteando el Ejecutivo pues es un impuesto que grava de manera particular, sin embargo tenemos que analizarlo de cara a los destinos de esos recursos.

Conductor: Sí, claro, está señalado como para directamente combate a la pobreza extrema.

OL: Efectivamente y aquí lo que tenemos que analizar es a que tipo de programas se van a dedicar, sobre todo, considerando las recientes evaluaciones que hizo la Comisión Nacional de Evaluación en la que reprobó a muchos de los programas sociales que se están manejando; pero, por el otro lado yo te podría comentar que hay una preocupación muy importante del sector productivo del medio rural ya que hay una disminución muy importante en los recursos que se dedican a la Secretaría de Agricultura sobre todo en lo que se refiere a los programas de activos productivos que son aquellas acciones que se dedican a apoyar a productores para modernizar el campo y por el otro el tema de los programas para apoyar los precios de los granos o los productos agrícolas en México para hacerlos atractivos para los productores y que están recibiendo una disminución de casi el 50 por ciento con respecto al Presupuesto del año anterior.

Y adicionalmente comentarte que nosotros vemos en el Presupuesto que no queda claro cuál va a ser el impacto de la disminución en el gasto por parte de las secretarías que se están eliminando ya que al analizar el Presupuesto de Egresos, ahí aparecen todavía recursos para la Secretaría de la Reforma Agraria, de la Secretaría de Turismo y de la Secretaría de la Función Pública.

Entonces, yo te diría en términos generales que, lo que nosotros estamos en este momento realizando es un análisis más profundo que nos permita emitir una opinión responsable con respecto al planteamiento que hizo el señor Presidente.

Conductor: Diputado del PRI por Sinaloa, Oscar Lara, le aprecio mucho atender la llamada. Duración: 4’ 18”, reoc/m.
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PT y Verde dudan de propuesta económica para 2010

Alberto Morales, reportero: Los partidos del Trabajo (PT) y Verde Ecologista de México (PVEM) expresaron sus "dudas" sobre el paquete económico del presidente Felipe Calderón para el ejercicio 2010, porque trata de incrementar la recaudación gravando el consumo. 

Ayer, el presidente Calderón anunció una reforma estructural que incluye la desaparición de la secretaría de la Función Pública, Agricultura y Turismo, así como la reducción del gasto oficial. 

Propuso además la creación de un impuesto de 2% al consumo -incluye alimentos y medicinas- para combatir la pobreza y otros de 4% a telecomunicaciones, así como el incremento del Impuesto Sobre la Renta (ISR), de 28% a 30%, y un aumento en el gravamen a tabaco, cerveza y sorteos. 

El diputado federal Mario Di Costanzo consideró como "nefasto" la propuesta hecha por el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, toda vez que el impuesto a los bienes y servicios es un IVA disfrazado. 

"Se le carga mayores impuestos a la población, ya sea por vía del ISR o IVA, y aumenta los precios de los servicios públicos, por ese lado no hay ni un leve intento de acabar con los paraísos fiscales", dijo. 

El legislador mencionó que no apoyarán ese presupuesto y que su partido presentará una modificación para que se acaben con los impuestos para la gente, que se termine los paraísos fiscales y que haya un verdadero programa de austeridad.      

Juan José Guerra, coordinador del PVEM, en la Cámara de Diputados, indicó que es un paquete recaudatorio y para su partido existe "preocupación", porque "que no vemos ningún sólo estímulo para superar la crisis económica ni para generar empleos y esa debe ser la prioridad". 

Indicó que hay un planteamiento de subir a 17% el IVA y los incrementos a los Impuesto especial sobre producción y servicios (IEPS), en algunos casos, lo único que provocarían será el aumento de la informalidad.   

Guerra reiteró la disposición de su partido para trabajar a favor de un paquete económico que beneficie a todos los sectores del país. Masn/m
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Acuerdan PRD y PT alianza en el Congreso

Notimex: Tras dos años de distanciamiento, el PRD y el PT se reconciliaron y acordaron marchar juntos en el Congreso de la Unión, hacer un esfuerzo para caminar juntos también en los comicios intermedios y buscar acuerdos para que las izquierdas vayan unidas en 2012.

En conferencia de prensa, el dirigente del PT, Alberto Anaya, estableció que "hemos resuelto dar vuelta a la hoja y poner en primer plano", luego de reunirse con el Presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, en la sede nacional perredista.

agb/m
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Confunden a diputado de Q Roo con secuestrador de avión

Cancún, Qro. Adriana Varillas/ Corresponsal: El Diputado del Partido del Trabajo por Quintana Roo, Hernán Villatoro, fue confundido con uno de los secuestradores del avión de Aeroméxico y sometido por las autoridades policíacas durante el rescate de la tripulación. 

Villatoro viajaba de Cancún a la Ciudad de México para participar en una reunión legislativa y fue recibido por integrantes de su partido, quienes a su vez comunicaron lo sucedido con el diputado a la militancia en Cancún. 

Su esposa, la Regidora Lorena Martínez, reconoció al legislador en las imágenes televisivas que lo mostraron esposado, indicó que viajará a la ciudad de México en apoyo a su pareja. 

Por otra parte,  la seguridad en el Aeropuerto Internacional de Cancún se incrementó luego de conocerse que un avión procedente de Bolivia con escala en este centro turístico fue secuestrado. 

Hasta el momento el consorcio Grupo Aeroportuario del Sureste (ASUR) ha declinado emitir información sobre el tema y en el mismo sentido la empresa Aeromexico indicó que toda la información sobre lo sucedido con su Boeing 737, vuelo 576, será manejado por las oficinas centrales en la ciudad de México. 

Sin embargo personal de los mostradores localizados en este aeropuerto manifestaron que las operaciones se mantienen normales y no sufrieron ningún tipo de interrupción en el lapso en el que se dio a conocer la noticia del secuestro. 

En las instalaciones del aeropuerto se observó el incremento de la seguridad tanto privada, contratada por la concesionaria Sur, como elementos vestidos de civil. agb/m
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Propuesta presupuestal tiene costos; pero el costo más alto es no hacer nada: O. Martínez

Marina Núñez, reportera: El gobernador del Banco de México, Guillermo Ortiz Martínez, se pronunció por analizar la propuesta presupuestal del jefe del Ejecutivo y advirtió que obviamente tiene costos; pero advirtió que el costo más alto que puede tener el país es no hacer nada.

Guillermo Ortiz: “Entonces, yo creo que con responsabilidad todos tenemos que analizar esto. Creo que la convocatoria del Presidente a la unidad, la unidad en el sentido de visión política más allá de los temas partidistas es fundamental.

“Creo que hay que hacerlo con ese espíritu, espíritu de entender que estamos en una crisis profunda, que la inacción durante décadas nos ha vuelto más frágiles…”

Reportera: Por su parte, el panista y presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara alta, José Isabel Trejo, se unió a las peticiones, al indicar que la discusión presupuestal debe hacerse con serenidad, sin cancelar ningún elemento en impuesto.

Bajo su óptica, el gravamen del 2 por ciento generalizado es tolerable al tiempo que reconoció:

José Isabel Trejo: “Por supuesto que puede haber cambios, puede haber cambios en la Cámara de Diputados y en la Cámara de Senadores. Yo no creo que pudiéramos ser ingenuos ni inocentes en decir que el paquete así se va a aprobar.”

Reportera: En tanto, el coordinador del PRI en Cámara alta, Manlio Fabio Beltrones, indicó que el paquete económico calderonista es pertinente en estos momentos tan difíciles de crisis y pidió no descalificarlo.

Sugirió a todos los partidos políticos que antes de emitir una calificación o descalificación vean el paquete en su conjunto y piensen que es el que necesita el país para salir adelante.

Sobre el llamado impuesto contra la pobreza, el político sonorense aseveró que tendrá que analizarse, porque si se utiliza bajo las reglas actuales, advirtió, no estaremos de acuerdo.

Por lo que hace al presidente del Senado, Carlos Navarrete, puntualizó que la propuesta será revisada en conjunto con los diputados del sol azteca y sus asesores; pero de entrada aseguró que el paquete está incompleto, ya que no existe un planteamiento para el crecimiento económico, competitividad y empleo.

Dijo que con ese 2 por ciento que se va a utilizar para combatir a la pobreza no es otra cosa más que un disfraz del IVA generalizado. Duración: 03’40”, masn/m
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GRUPO: Radio Fórmula


Secuestro de avión, momento de prueba para la sociedad y el gobierno: FCH

Israel Aldave, reportero: A bordo del avión presidencial, todavía en vuelo, el jefe del Ejecutivo se refirió al secuestro del avión de Aeroméxico. Dijo que fue un momento de prueba para la sociedad y el gobierno.

Felicitó a los  miembros del gabinete de Seguridad por su reacción inmediata, para resolver sin sobresaltos el secuestro del avión.

El Presidente de la República celebró que haya sido limpio el operativo y que no se hayan registrado víctimas.

Felipe Calderón: “Simplemente fue un momento de prueba de todos, yo creo que para la sociedad y para el gobierno. Afortunadamente las cosas salieron bien. Yo quiero felicitar al gabinete de Seguridad… Desde luego, la fuerza de reacción de la Policía Federal que finalmente tomó el control del avión.” Duración: 01’00”, masn/m

	TEMA: Información General.

FECHA: 09/09/09

HORA: 15:01
	NOTICIERO: La Jornada.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet 

GRUPO: La Jornada.


Alza de impuestos tendría efecto inflacionario no mayor a 1%: Carstens

Reuters: El aumento de impuestos y la creación de otros, propuesto por el Gobierno federal tendría un impacto temporal en la inflación no mayor al 1 por ciento, sostuvo hoy miércoles el Secretario de Hacienda, Agustín Carstens.

El Presidente Felipe Calderón envió ayer al Congreso de la Unión un paquete económico para el próximo año que incluye mayores y nuevos impuestos, y recortes al gasto gubernamental, con lo que busca recursos para atravesar la crisis.

"Dada la circunstancia es posible que ese pass through (traspaso a los precios) no sea tan grande", aseguró Carstens en una reunión con corresponsales extranjeros.

Carstens dijo que, de aprobarse el paquete económico, la recaudación tributaria subiría a un 11.5 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB) desde el 10 por ciento actual.

El jefe del Banco de México, Guillermo Ortiz, dijo por su parte que el paquete económico es fundamental para el país, aunque tenga costos y algunos de sus aspectos sean mejorables. agb/m

	TEMA: Información General.

FECHA: 09/09/09

HORA: 21:09
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet 

GRUPO: El Universal.


Es inviable tomar protesta a Godoy Toscano: PGR

María de la Luz González, reportera: La Procuraduría General de la República manifestó a la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados que es jurídicamente inviable validar la toma de protesta de Julio César Godoy Toscano, sobre quien pesa una orden judicial de captura. 

"Godoy Toscano se encuentra suspendido en sus derechos ciudadanos, y en tal virtud no puede rendir protesta como diputado federal", señaló la dependencia en una carta enviada al diputado Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara baja. 

La misiva invoca el marco de respeto, equilibrio y colaboración de poderes que debe existir en todo Estado democrático y de derecho para reiterar su petición de que no se permita al diputado electo, vinculado con La Familia Michoacana a asumir su cargo. 

La PGR recordó que el artículo 38 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos establece que los derechos o prerrogativas de los ciudadanos se suspenden "por estar prófugo de la justicia desde que se dicta la orden de aprehensión hasta que prescriba la acción penal". 

También agrega, dicho artículo establece que para ser diputado se requiere "ser ciudadano mexicano por nacimiento, en el ejercicio de sus derechos", y recuerda que existe una averiguación previa contra el diputado electo de Lázaro Cárdenas consignada ante el juez de la causa. 

Sobre la demanda de amparo que tramitó Godoy Toscano ante el juez segundo de distrito con sede en Michoacán, la PGR precisa que el juzgador otorgó la suspensión provisional de la órden de aprehensión para el solo efecto de que no se le restringa en su libertad personal, por lo que dicha suspensión se dará hasta en tanto no se resuelva la suspensión definitiva. 

El mandato judicial, sostiene la PGR no afecta la validez de la orden de aprehensión reclamada. 

Respecto del amparo tramitado ante el juez tercero de distrito de Puebla, la PGR explicó que se concedió la suspensión provisional siempre y cuando no sea delito grave y la niega respecto de la restricción que se ha puesto a sus derechos como legislador federal por parte del Congreso de la Unión. 

La PGR destacó que Godoy Toscano podría encontrarse en el supuesto previsto por el artículo 63 de la Constitución, toda vez que al cumplirse los 30 días del inicio de periodo de sesiones, deberá llamarse de inmediato al suplente de la fórmula que encabezó, y que a diferencia de él no está impedido para protestar el cargo de diputado federal. 

"De lo anterior se concluye que la protesta es un acto solemne y personalísimo que se realiza en presencia del presidente de la Mesa Directiva y no de manera diversa, ya que donde la ley no distingue, no es dable distinguir en su interpretación", sostuvo la PGR. Masn/m
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	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 102.5

GRUPO: MVS Radio


SEDESOL: incrementan 50% recursos al Programa "Oportunidades"

Ezra Shabot, conductor: El secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero, anunció el incremento del 50 por ciento en la cantidad de recursos asignados al Programa Oportunidades, si es que la propuesta enviada al presidente Felipe Calderón se aprueba en el Congreso.

Sofía Orozco, reportera: Ernesto Cordero, secretario de Desarrollo Social, dio a conocer que dentro del paquete económico que ayer diera a conocer el Presidente se contempla un incremento del 50 por ciento que también va dirigido al apoyo alimentario, con lo que se espera llegar a 1 millón 350 mil familias más que viven en la pobreza alimentaría. 

En conferencia de prensa Ernesto Cordero destacó que en el Presupuesto que se presentó en la Cámara de Diputados para el próximo año, se prioriza el gasto social para proteger el desarrollo humano sustentable de millones de mexicanos en todo el país. 

De tal manera confió que el Congreso de la Unión analice y apruebe con la misma responsabilidad que el Gobierno federal presenta este paquete económico.

Aseguró que tanto la leche Liconsa como otros productos básicos se mantendrán con precios por debajo de los que se presentan en los centros de distribución común, esto es un 15 o un 20% por debajo de este precio.

Advirtió que las consecuencias de no hacer nada en estos momentos críticos, es gravísimo pues significaría dejar a millones de personas sin comer lo necesario; no obstante, aclaró, más allá de los recursos destinados al gasto social debe entenderse en función del aumento en las oportunidades reales de los mexicanos para estudiar y gozar de una buena salud y una adecuada nutrición.

Finalmente, aseguró que se mantendrán congelados los sueldos de los altos mandos y mandos medios, tal como lo anunció el Presidente Calderón desde que inició su gestión y reconoció que la parte que absorberá esta dependencia de la SRA sí representará un ahorro importante ya que la Sedesol deberá atender los distintos rubros que le fueron asignados con los mismos recursos con los que opera actualmente.

Conductor: Bueno, pues ahí está la gran apuesta política que está realizando el Gobierno federal, decir: aumento del 2 por ciento a los impuestos prácticamente a todos, para darlo a Oportunidades, que era lo que finalmente se trataba de plantear cuando todos querían poner el impuesto a alimentos y medicinas, se decía ‘hay que regresárselo, cómo lo regresamos, hay que regresárselo a la gente que no tiene recursos, finalmente puede consumir algo que no pague impuestos, pues la única forma es a través de programas que tienen capacidad de llegar a esta gente como es el Programa Oportunidades.  Duración: 2’, reoc/m.
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