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LXI 
Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Se analizará propuesta del 2%: Francisco Ramírez Acuña
· Ramírez Acuña: Legisladores analizarán paquete económico
· Agustín Carstens no le fue bien en comparecencia con diputados

· Ramírez Acuña desconoce encuestas donde ciudadanía apoya impuesto

· Calderón hizo guardia de honor

· Se llevó a cabo el desfile militar en México

· Comparece Gómez Mont ante diputados

· PRI propondrá comisión plural para investigar regímenes fiscales: Francisco Rojas

· Van diputados por paraísos fiscales de empresas
· Diputados PRI defienden secretarías

· Fernando Gómez-Mont pide hacer frente a cambios que requiere el país
Jueves 17 de Septiembre del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  17/09/09
HORA: 08:10
0
	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil 


Se analizará propuesta del 2%: Francisco Ramírez Acuña
Mara Rivera, reportera: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, advirtió ayer que más allá de las diferencias, calificativos las fracciones parlamentarias de los distintos políticos escucharán, analizarán y al final decidirán con seriedad sobre la propuesta de gravar con 2% el consumo en el país.

El legislador panista dijo que más allá de destacar quien está a favor o en contra del paquete económico para el próximo año lo importante es que los diputados refrendaron su compromiso de analizar con seriedad los puntos de esta propuesta.

Insert Francisco Ramírez Acuña:”Sin embargo también se escucharon varias voces que manifestaron que había que analizar con cuidado cada una de las propuestas, que esto evidentemente como se ha señalado es un propuesta dura, difícil ante la situación económica, peor yo creo que los grupos parlamentarios, independientemente del posicionamiento que hicieron ayer, manifestaron que están dispuestos a escuchar, analizar y tomar una decisión con toda seriedad”.

Y es que admitió que todo lo referente a nuevo impuestos siempre será y un tema duro y polémico por la afectación que se tiene en los bolsillos y dijo no tener idea de qué encuestas podrían haberse practicado a los ciudadanos donde aseguró el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, que están de acuerdo o por lo menos dijo que una parte importante de la sociedad está de acuerdo en gravar con 2% el consumo del país.

El legislador dijo que le encantaría saber qué encuestas y cuál fue la metodología, pero por lo pronto dijo que no sabe a que se refería el titular de Hacienda. Duración 1´45´´, ys/m. 

	7

TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  17/09/09
HORA: 06:05
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:   Radio Fórmula 


Ramírez Acuña: Legisladores analizarán paquete económico
Juan Manuel de Anda, colaborador: El presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, externó que los grupos legislativos escucharán, analizarán y decidirán con plena seriedad sobre el paquete económico presentado por el Ejecutivo Federal. Duración 15´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:17/ 09/09
HORA: 6:02
	NOTICIERO: Leonardo Curzio 
EMISIÓN: Matutino  
ESTACION: 100.4 FM

GRUPO: Radio Mil 


Agustín Carstens no le fue bien en comparecencia con diputados
Leonardo Curzio, Conductor: Al que no le fue necesariamente bien y no le fue bien con el personal de su partido, bueno el no pertenece a un partido pero si a un gobierno panista, me expreso correctamente, fue al Dr. Carstens, fíjese hablo de las encuestas de estas que decían que los mexicanos estarían dispuestos a pagar un impuesto si esto se utilizara para combatir la pobreza, y Francisco Ramírez Acuña dijo: Yo creo que hay que revisar la metodología de las encuestas del secretario de Hacienda. 48”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:17/ 09/09
HORA: 7:10
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia 
EMISIÓN: Matutino  
ESTACION: 104.1

GRUPO: Formula 


Ramírez Acuña desconoce encuestas donde ciudadanía apoya impuesto
Ricardo Rocha, conductor: Reconoce el presidente de la Cámara de Diputados el panista Francisco Ramírez Acuña que no sabe nada sobre las encuestas en donde según Agustín Carstens la población apoya al impuesto del 2%. 

Francisco Ramírez Acuña: “No las conozco, no las conozco y también me llamó la atención el comentario del señor secretario, sin embargo pues habría que revisar, el tema de impuestos siempre es muy difícil para todos los mexicanos no, para todos los ciudadanos es un tema que siempre nos lastima la bolsa y que siempre evidentemente hay una manifestación en principio en contra, sin embargo habría que verlas, habría que ver esas encuestas del señor secretario, pero sobre todo analizar la profundidad de la propuesta económica”. 43”, Ma.m. 

	TEMA: Presupuesto 2010
FECHA: 17/09/09
HORA: 07:07
0
	NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: Milenio


Calderón hizo guardia de honor
Fernando Núñez, conductor: El presidente, Felipe Calderón, acompañado por integrantes de su gabinete montaron guardia de honor en el Ángel de la Independencia con motivo del 199 aniversario de la gesta de la Independencia.

Calderón estuvo acompañado por el presidente de la Cámara de Diputados Francisco Ramírez Acuña; el presidente del Senado, el perredista Carlos Navarrete, y también del secretario de Gobernación, Fernando Gómez-Mont.

Quien por cierto aprovechó para convocar a la oposición para rescatar el paquete económico.

Fernando Gómez-Mont, SEGOB: Hoy es el momento de ser congruentes con esa responsabilidad de llegar a acuerdos que permitan tomar las acciones necesarias para consolidar una nación con prosperidad, de equidad y oportunidad para todos.

Hoy es momento de encontrar las coincidencias en las distintas nociones de bienestar y de asumir los costos que implica la transformación. Duración 1’02”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 17/09/09
HORA: 06:17
0
	NOTICIERO: Informativo 40 Primera Edición con Lilí Téllez
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Canal 40
GRUPO: TV Azteca


Se llevó a cabo el desfile militar en México
Lilí Téllez, conductora: Así fue como el presidente Felipe Calderón presenció desde el balcón central de Palacio Nacional, el desfile militar del 16 de septiembre, se acompañó por los presidentes de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña; del Senado, Carlos Navarrete, y de los secretarios de la Defensa Nacional y de Marina.

Finalmente, el Ejecutivo Federal recibió el parte del desfile en donde marcharon 13 mil 567 elementos. Duración 54”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:17/ 09/09
HORA: 8:37
	NOTICIERO: Excelsior.com
EMISIÓN: Matutino  
ESTACION: Online

GRUPO: Excelsior


Comparece Gómez Mont ante diputados
Notimex: El titular de la Secretaría de Gobernación (Segob), Fernando Gómez Mont, comparecerá este día a las 11:00 horas ante el pleno de la Cámara de Diputados, en el marco de la glosa del Tercer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón.
Gómez Mont Urueta será el segundo funcionario federal en acudir al Palacio Legislativo de San Lázaro y expondrá ante los legisladores los lineamientos y avances de la política interna del país en la presente administración, en particular, en el último año. 
Uno de los temas de mayor interés para los diputados será el relativo a los alcances de los compromisos del Acuerdo Nacional por la Seguridad, la Justicia y la Legalidad, en el periodo de septiembre de 2008 a agosto de 2009. 
De igual forma, el titular la Segob hablará de la información de inteligencia táctica-estratégica que permitió anticipar tentativas de acciones y amenazas planeadas por células del crimen organizado y el narcotráfico, que se menciona en el Tercer Informe de Gobierno. 
Otro de los temas de la glosa está considerado con la modernización de la infraestructura física y el uso de tecnología de punta para mejorar la operación aduanera, facilitar el movimiento de pasajeros y mercancías, con el fin de inhibir los comportamientos ilícitos y fortalecer la seguridad nacional. 
Al igual que la utilización de los mil 140.5 millones de pesos que se autorizaron en el periodo enero-junio de este año, para la atención de desastres naturales.
De ese monto, 19.9 millones de pesos se autorizaron con cargo a los recursos del Programa Fondo de Desastres Naturales (Fonden) del Ramo General 23, y mil 120.6 millones de pesos con cargo al fideicomiso Fonden. Ma.m.
	TEMA(S) Trabajo legislativo 

FECHA:  17/09/09
HORA: 08:39
0
	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil 


PRI propondrá comisión plural para investigar regímenes fiscales: Francisco Rojas
Sergio Perdomo, reportero: Hoy hay sesión del pleno de los diputados, estará en comparecencia después de las 9:30 el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, mientras tanto el diputado del PRI, Francisco Rojas adelanta que en la sesión de hoy van a presentar un punto de acuerdo para crear una comisión plural, una comisión que va a investigar los regímenes especiales que son del orden de los 500 mil millones de pesos o un poco más. 

Insert Francisco Rojas:”Pretendemos nosotros establecer una comisión especial para que haga la revisión de todos los gastos fiscales que se realizan en los regímenes especiales de impuestos que tenemos establecidos desde hace ya mucho tiempo”.

También el diputado del PRI, advirtió que el grupo parlamentario no será comparse del Gobierno Federal  o del PAN para aprobar nuevos impuestos.

Insert Francisco Rojas:”Nuestro partido tiene sus planteamientos, tenemos un programa de acción muy claro; tuvimos una plataforma electoral tan clara que la ciudadanía nos dio su confianza con el voto del 5 de julio y hemos presentado un programa económico consecuente con esa plataforma electoral; porque lo que queremos es responderle a la ciudadanía que es a los únicos a los que nos debemos”.

Finalmente el diputado y coordinador del PRI, le pide al llamado Gobierno Federal, al gobierno del empleo, explicar el despido de 10 mil burócratas ante el eventual cierre de tres secretarias de estado. Duración 2´21´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:17/ 09/09
HORA: 8:50
	NOTICIERO: Excelsior.com
EMISIÓN: Matutino  
ESTACION: Online

GRUPO: Excelsior


Van diputados por paraísos fiscales de empresas

Notimex: Diputados de los partidos Revolucionario Institucional (PRI), Acción Nacional (PAN) y de la Revolución Democrática (PRD) se pronunciaron por revisar los regímenes especiales, ya que en el ejercicio actual significaron pérdidas por 460 mil millones de pesos para el gobierno federal.
Al respecto, el diputado del PRI, David Penchyna Grub, propondrá crear una comisión especial que revise los gastos fiscales, ya que la cifra podría llegar a los 500 mil millones de pesos el próximo año. Ma.m.
	TEMA: Presupuesto 2010
FECHA: 17/09/09
HORA: 08:13
0
	NOTICIERO: MVS Noticias con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS


Diputados PRI defienden secretarías
Omar Aguilar, reportero: Fíjate que con el propósito de que el Gobierno Federal tenga un ahorro importante de recursos la diputada del PRI, Paola Hernández Olmos, propuso la desaparición pero de las delegaciones estatales de la Comisión Nacional del Agua, de Comunicaciones y Transportes y de la Comisión Nacional de Pueblos Indígenas. Indicó que de esta forma sí se obtendría un ahorro importante y no mediante la desaparición de la Secretaría de Turismo y de la Reforma Agraria. Precisó que con la desaparición de esas tres dependencias que son plegaciones como lo propone el presidente pues habría un ahorro importante solamente de seis millones.

Sin embargo, insistió en que habría un ahorro importante en el gasto corriente si desaparecen algunas delegaciones de las dependencias de la entidad federativa como la Comisión Nacional del Agua, la de Comunicaciones y Transportes cuyas funciones, dijo, podrían hacerse a través de las Secretarías de Obras de los gobiernos estatales.

Por otro lado, también la diputada del tricolor, en entrevista en San Lázaro, afirmó que ya está muerta la propuesta del Gobierno Federal para que el próximo año desaparezcan estas secretarías de Estado que anunció el presidente Felipe Calderón. Duración 1’59”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 17/09/09
HORA: 05:35
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Gobierno de Calderón con programa contra pobreza ha demostrado 2 deficiencias: Sebastián Lerdo 

Martín Espinosa, conductor: El diputado federal del Partido Revolucionario Institucional, Sebastián Lerdo de Tejada, expuso que el gobierno del presidente Felipe Calderón con el programa contra pobreza ha demostrado 2 deficiencias fundamentales: primero, que entre el 2006 y 2008 el número de pobres se incrementó en el país en más de 2 millones de personas. Y segundo, que estudios internacionales demuestran que Oportunidades es un programa que debilita el sentido cívico de los beneficiarios haciéndoles meramente dependientes del subsidio estatal. Duración 41”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 17/09/09
HORA: 07:08
0
	NOTICIERO: MVS Noticias con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS


Diputados PRI, PAN y PRD revisarán regímenes fiscales especiales
Carmen Aristegui, conductora: Diputados del PRI, PAN y PRD anuncian que van a entrar a fondo a la revisión de los regímenes fiscales especiales, ya le decía yo hace rato que ese fue sin duda uno de los grandes temas, esta siendo uno de los grandes temas en la discusión de los legisladores sobre el paquete económico y el paquete fiscal.

Omar Aguilar, reportero: Luego de la comparecencia del secretario de Hacienda, prácticamente diputados de todos los partidos, hasta del PAN, coincidieron en la necesidad de revisar los regímenes especiales, toda vez que por este concepto, en el ejercicio actual, se registraron pérdidas por 460 mil mdp y para el próximo año se espera que sea mayor a los 500 mil mdp. 

Al respecto el diputado del PRI, David Penchyna anunció que hoy jueves se propondrá un punto de acuerdo para crear una comisión especial que revise estos gastos fiscales.

Dip. David Penchyna: Crear una comisión para revisar, justamente, el presupuesto de gasto fiscales. Lo vamos a tratar el día jueves, y sin duda, es algo que hay que hacer para poder revisar la estructura fiscal en su conjunto, por pérdidas de gastos fiscales hay, este año, 460 mil mdp y Hacienda estima que el año que entra en gastos fiscales se perderían 500 mil mdp.

Reportero: El también priista Sebastián Lerdo de Tejada expuso que de acuerdo con documentos de la Secretaría de Hacienda, en el 2009 se dejarían de percibir 464 mil millones 914 pesos y que es el 3.87 del PIB por los regímenes de excepción y para el 2010 la cifra contemplada es de 500 mil 533 millones de pesos o sea el 3.88% del PIB.

El PAN señala que con su plan de (falla de audio) solo se pretender ahorrar 218 mil mdp.

Por su parte, el coordinador de la bancada económica del PAN, Luis Enrique Mercado, aseguró que su fracción está dispuesta a revisar esos regímenes fiscales especiales: la elusión y evasión fiscal.

En tanto, el PRD por conducto del diputado Armando Ríos explicó que hay disposición de su fracción para revisar estos regímenes especiales y esta problemática nacional, pues dijo se requiere de transparencia para dar a conocer los nombres de las empresas que eluden fiscalmente al país.

Dip. Armando Ríos: 90 mil mdp que se regresan de contribuciones en el IVA alrededor 400 mil mdp que están ahí en esos regímenes fiscales especiales y que en nuestro entender son parte de esto que nosotros criticamos como un modelo económico que es ingratamente injusto, donde no le cobra a los grandes contribuyentes donde se les hacen devoluciones cuando se tienen cuantiosas cifras. Duración 2’44”/nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 17/09/09
HORA: 06:02
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento 
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


Congreso decidirá desaparición de SRA: Abelardo Escobar 

Sergio Sarmiento, titular: El secretario de la Reforma Agraria, Abelardo Escobar, dijo que está en manos del Congreso de la Unión la desaparición de esta dependencia, descartó que en caso de que se lleve a cabo el sector campesino vaya a quedar en el desamparo. Duración 17”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  17/09/09
HORA: 06:08
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


PRD buscará hacer frente común para rechazar paquete económico
Carlos Puig, conductor: El PRD buscará hacer un frente común con el resto de los partidos en la Cámara de Diputados para rechazar el paquete económico del Gobierno Federal, así lo advirtió el líder nacional perredista, Jesús Ortega.

Insert Jesús Ortega:”No en particular con un partido, vamos a buscar a todos los partidos y vamos a buscar a todos los legisladores para conformar un frente que imponga una nueva política fiscal y un nuevo presupuesto”. Duración 30´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:17/ 09/09
HORA: 7:08
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutino  
ESTACION: canal 11 

GRUPO: Canal Once 


Fernando Gómez-Mont pide hacer frente a cambios que requiere el país
Irma Pérez Lince, conductora: Durante la ceremonia por el 199 aniversario de independencia, el secretario de Gobernación pidió hacer frente a cambios que requiere el país. 

Fernando Gómez Mont: “Hoy es momento de ser congruentes con esa responsabilidad, de llegar a acuerdos que permitan tomar las acciones necesarias, para consolidar una nación de prosperidad, equidad y oportunidad para todos, hoy es momento de encontrar las coincidencias en las distintas nociones de bienestar y de asumir los costos que implica la transformación”. 

Conductora: Frente a legisladores integrantes del gabinete y representantes del poder judicial señalo que es momento de generar confianza hacia quienes tienen responsabilidades públicas. 

Fernando Gómez Mont: “Hablar de soberanía implica hablar de autonomía, para garantizar libertades políticas y económicas a nuestra gente, implica fortalecer nuestra economía y  hacer a todos partícipes de los beneficios derivados que permitan plantear proyectos de vida mas satisfactorios y mas esperanzadores”. 1’ 05”, Ma.m. 

	TEMA: Información General.
FECHA:17/ 09/09
HORA: 8:57
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Matutino  
ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Admite Ssa tercer repunte de influenza A

Redacción: El secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, aseguró que México vive un tercer repunte en casos de influenza, que estaría vinculado al reinicio de actividades y clases. 
"Estaríamos hablando del tercer repunte porque el segundo fue a finales de junio entre el 26 de junio y 26 de julio, éste ya sería el tercero. Probablemente es el que se va a mantener durante la época invernal", aseveró el funcionario. 

Córdova Villalobos admitió que ya hay un cierre de escuelas "particularmente Sinaloa en todo el estado; Tamazunchale en San Luis Potosí; hemos visto un repunte también al DF, Tlaxcala, Durango y Baja California Sur", dijo en entrevista con Primero Noticias. 
Sobre las acciones preventivas que realizará el gobierno federal ante este repunte de influenza A, el secretario dijo que no se esperan acciones "tan contundentes como las que se hicieron en abril y mayo"; pero instó a la sociedad a continuar y reforzar las medidas como lavarse las manos, usar tapabocas, estornudar correctamente y no tocarse la cara. 
El funcionario dijo que el repunte de casos empezó a aumentar el jueves de la semana pasada, al tiempo que informó que la vacuna para la influenza estacional empezará a aplicarse a partir del 5 de octubre a bebés de 6 a 36 meses y a adultos mayores de 60 años. 
También, reiteró que en México no existe vacuna contra la influenza A-H1N1 actualmente y que en Estado Unidos comenzará a distribuirse el mes siguiente, y que México está "luchando para tener algunos lotes para vacunar al personal de salud y militar", aunque también inmunizarán a embarazadas y a obesos mórbidos. Ma.m. 
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Reporte Vespertino
· Gómez Mont convoca a trabajar en una Reforma Política

· En PT compiten para ver quién dice insulto más violento: Denise Marker
· Diputados reprobaron a GF en política interior y seguridad pública

· Paredes celebra disposición del GF de acuerdos con fuerzas políticas

· Penchyna pide comisión especial para analizar presupuesto de gasto fiscal

· El Senado podría vetar paquete económico

· PRD propone recortar a la 'alta' burocracia

· Exige PRI espacios para discapacitados en burocracia

· Pide Senado informes sobre registro de celulares

· Ebrard acusa una política en contra del Distrito Federal

· Peña Nieto llega a Informe de Ebrard


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 17 09 2009
HORA: 13:02
0
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Radio Mil


Gómez Mont convoca a trabajar en una Reforma Política

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Ante el Pleno de la Cámara de Diputados, el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, convoca a trabajar en una reforma política, que incluya la segunda vuelta en la elección presidencial y la reelección de legisladores y de alcaldes.
Sergio Perdomo, reportero: Al titular de Gobernación, Fernando Gómez Mont, le están tomando la palabra los grupos parlamentarios para trabajar en una reforma política. La oposición demanda trabajar rápido en esta nueva reforma del Estado, para contar con reglas que contemplen la reelección en los tres niveles de gobierno y no a espacios para la corrupción.

Con esta reforma del Estado, se dijo, se podría sacar al país del desastre en que está. Se necesita una reforma del Estado que revierta esta situación catastrófica, porque necesitamos más sociedad y menos gobierno con un desarrollo económico sustentable.

El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, en la tribuna del pleno de los diputados, comparece por la Glosa del Tercer Informe presidencial. Señaló que no hay cabida para el triunfalismo y convocó a trabajar en una reforma política, donde se incluya la segunda vuelta para dar legitimidad a las autoridades.

Fernando Gómez Mont: “Para acercar el gobierno a la ciudadanía, el Gobierno Federal no sólo está dispuesto, sino que considera indispensable sacar en los tiempos de esta legislatura la discusión sobre los mecanismos de democracia directa como el plebiscito y el referéndum y la reelección consecutiva de legisladores y ayuntamientos. 

“Plantear una nueva dinámica entre Ejecutivo y Legislativo requiere debatir con apertura, pero en estos tiempos sobre las competencias del Legislativo y la composición del gobierno, la ratificación de funcionarios y el número adecuado de legisladores.

“También es necesario garantizar una mayor transparencia y rendición de cuentas en las administraciones estatales y municipales, así como fortalecer la autonomía de los poderes judiciales en las entidades de nuestro país.”

Reportero: En las posturas de los partidos, el PRD llevó a la tribuna al diputado Jesús Zambrano Grijalva. Acepta el PRD el llamado al diálogo pero con una agenda y también con responsabilidad. Afirmó que el país vive una tragedia acentuada por la negligencia de los gobiernos panistas.

El PRD fijó su oposición al nombramiento del nuevo procurador general de la República y luego Jesús Zambrano sostuvo a nombre del sol azteca que las políticas de seguridad pública son un fracaso. Entonces, el PRD exigió fecha para regresar al ejército a los cuarteles.

Jesús Zambrano: “No hay estrategia clara al respecto, se ha hecho un uso indebido del ejército en funciones de seguridad pública y no hay plazo para el regreso de las fuerzas militares a los cuarteles. Necesitamos saberlo.

“Igualmente se ha hecho un uso abusivo de las figuras del arraigo y de los testigos protegidos, y en esa lucha infructuosa, en ambos casos, se han violado garantías individuales y derechos humanos.”

Reportero: Los panistas también aceptan ir a este diálogo político y a concretar las reformas estructurales, es la hora de cambiar de fondo con todos los riesgos que implique, lo dijo en la tribuna el diputado del PAN, Carlos Alberto Pérez Cuevas. Es la hora de cambiar para consolidar la democracia.

Carlos Alberto Pérez: “Vamos por la reforma del Estado que se traduzca en la reducción en el número de legisladores, la reelección de diputados, senadores y presidentes municipales. No para perpetuarlos en el poder sino para darle a la gente la oportunidad de calificar y determinar quién trabaja y quién no, quién se queda y quién se va.”

Reportero: El PRI fijó su postura en la tribuna a través del diputado Humberto Benítez Treviño. Señaló el PRI que el Gobierno Federal está reprobado en todos los rubros. En el rubro seguridad y readaptación dijo que todo es sencillamente un fracaso.

También habló de la necesidad de reestructurar dependencias gubernamentales, pero criticó lo que pretenden hacer con la desaparición se secretarías de Estado como la función pública.

Humberto Benítez: “Respecto a la Secretaría de la Función Pública, pretender adscribirla a la Presidencia de la República nos parece una medida autocrática, pues su función es regular el régimen de responsabilidad de los servidores públicos como lo establece el Título Cuarto de la Constitución. Esta propuesta nos parece realmente aberrante.” Duración: 05’10”, masn/m
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Gómez Mont comparece en Cámara de Diputados
Omar Aguilar, reportero: En estos momentos se lleva a cabo la comparecencia del secretario de Gobernación, Fernando Gómez-Mont en el marco de la Glosa del Tercer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón. Aquí en el Salón de sesiones del Palacio Legislativo, el responsable de la política interna del país en su primera intervención realizó una semblanza de los principales temas políticos del país, empezó por la seguridad, los derechos humanos, la migración y habló de la reforma del estado y la reforma política; específicamente les dijo a los diputados aquí presentes que es necesario avanzar en el plebiscito, el referéndum, reducir el número de integrantes del Congreso y también revisar el proceso de ratificación de los integrantes del Gabinete por el Legislativo.

En la etapa del posicionamiento de los partidos políticos pues pasaron los legisladores de Convergencia y Nueva Alianza y le toco el turno a Gerardo Fernández Noroña quien reclamó la llamada bravuconada que hizo frente a los integrantes del cartel de “La Familia” y ahí en tribuna los panistas le gritaron que respete al secretario de Gobernación y esto fue lo que pasó hace algunos momentos:

Insert Gerardo Fernández Noroña:”Les estamos esperando, reto a “La Familia” y yo le pregunto secretario de Gobierno de facto, ¿con los pantalones de quién? ¿Con los de la PFP? ¿O con los del Ejercito? porque los de usted francamente no alcanzan secretario. Con mucho respeto lo estoy tratando, no tengo la culpa de su incapacidad”.

Omar Aguilar: El secretario de Gobernación sentado solamente al lado de la tribuna se la pasó haciendo muecas ante los dichos de Fernández Noroña, quien cerró con una ataque con el presunto robo de la Presidencia de la República.

Por su parte, más moderado el perredista Jesús Zambrano hizo lo mismo y agregó lo siguiente:

Insert Jesús Zambrano:”Qué bueno que se propine la desaparición de la inservible Secretaría de la Función Pública, mejor será desde luego, que las funciones sustantivas de la vigilancia y auditoria inejecutadas por esta dependencia sean en los sucesivo asumidas por la Auditoria Superior de la Federación y ¿cuál giro o cambio de fondo en el modelo económico anunciado en ese ya lejano 2 de septiembre? si lo que el día 8 nos presentó como paquete económico es más o peor de lo mismo. No hay señor secretario la congruencia que nos exige usted, es un doble discurso de su parte, no nos engañemos, ustedes como gobierno deben asumir que México no aguanta más, que la crisis en curso y sus consecuencias, así como los reclamos de la sociedad, hablan de que los cambios son impostergables, tanto en el modelo económico como en el régimen político”. Duración 4´00´´, ys/m. 
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En PT compiten para ver quién dice insulto más violento: Denisse Marker
Denisse Maerker, conductora: En el PT compiten el uno contra el otro para ver quién dice el insulto más violento.

Reportera: Así es, ha sido la bancada que ha dado los posicionamientos más fuertes durante la comparecencia del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont.

Denisse Maerker: Decirle que no le alcanzan los pantalones, como le dijo Fernández Noroña… Hay una parte en donde me doy cuenta que cada vez se me disminuye la tolerancia ante el insulto, porque no le veo utilidad pública, es decir, no veo en qué nos avanza en la discusión decirle al señor: “Usted no tiene los pantalones.” 

Vi que subió otro del PT y nuevamente… Bueno, no lo saludaron, no saludaron al Secretario de Gobernación. El señor puede pensar muy distinto, pero no entiendo esta posición de hacer del insulto un elemento de la lucha social, no lo encuentro.

Reportera: Ninguna de las bancadas lo entienden. De hecho, diputados albicelestes le reclamaron a Fernández Noroña, le dijeron que era un discurso muy ofensivo. El propio Gómez Mont estuvo haciendo algunas muecas, mostrando su molestia, el rictus endurecido. Y quizás el momento más incómodo, más aún que el de los pantalones, fue cuando Fernández Noroña dijo que si su padre, que es considerado uno de los fundadores del PAN, viviera se volvería a morir por el trabajo que está haciendo Gomez Mont al frente de la Secretaría de Gobernación.

El PRD un tanto más mesurado. El discurso de Zambrano sí fuerte, sí de reclamo, pero no llegó al insulto.

Denisse Maerker: Además con buenos temas, planteando buenas cosas.

Reportera: Zambrano simplemente le dijo: “Ponga ya una fecha para que el ejército regrese a los cuarteles y tengamos diseñada una política pública con los cuerpos policiacos indicados. Duración: 02’00”, masn/m
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Diputados reprobaron a GF en política interior y seguridad pública

León Krauze, conductor: El referéndum, el plebiscito y la reelección legislativa son algunos temas que se han tocado en San Lázaro, con motivo de la comparecencia del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, con los diputados federales.
Mónica Romero, reportera: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, advirtió que México no tiene tiempo para las luchas mezquinas por el poder y el reconocimiento.

Al comparecer ante el pleno de la Cámara de Diputados, el encargado de la política interna del país, convocó a los partidos a retomar el diálogo y las negociaciones para una reforma política de Estado.

Dijo que es necesario que se analicen figuras como la del plebiscito y el referéndum; agregó que para que se dé una relación más dinámica entre el Ejecutivo y el Legislativo, es urgente que se haga una reforma en la que se considere si es necesario que haya tantos diputados así como las facultades que el Congreso tiene sobre los nombramientos que realiza el Presidente de la República.

Insistió en que los actores políticos no le deben rehuir al diálogo porque México, insistió, no tiene tiempo para luchas mezquinas por el poder y reconocimiento:

“Pero tampoco rehuyamos al acuerdo, a la tolerancia, a la aceptación; el país no tiene tiempo ni ganas de ser testigo de luchas mezquinas sólo por poder o por reconocimiento”.

Reportera: Fernando Gómez Mont aseguró que en el Poder Ejecutivo están conscientes de que no pueden andar con actitudes triunfalistas, pero tampoco con ambigüedad.

Como logros del Gobierno resaltó su participación en los procesos electorales, la Cédula de Identidad Ciudadana, la firma del Acuerdo por la Justicia y la Legalidad. dijo que la Secretaría de Gobernación resolvió 126 conflictos sociales que ayudaron a la gobernabilidad del país y emitió 25 declaratorias de emergencia que beneficiaron a 222 municipios de 12 estados.

Por último señaló que el PAN-Gobierno está dispuesto a dialogar con los diferentes partidos políticos.

Se dieron los posicionamientos de cada instituto político. Los grupos parlamentarios del PRI, PRD, PT, Convergencia, PVEM y Nueva Alianza, reprobaron al Ejecutivo federal en su política interior, económica, social y de seguridad pública; un ejemplo lo dio el PRI en su posicionamiento, cuando el diputado Humberto Benítez Treviño indicó que el presidente Felipe Calderón inició mal su relación con la LXI Legislatura porque violó la ley al ni limitarse a entregar su III Informe de Gobierno por escrito sino que dio un mensaje espectacular con sus amigos.

También le han reprochado falta de acuerdos y fueron rubro por rubro: economía, reprobado; igualdad de oportunidades, reprobado; en fin, le recalcaron los 600 mil empleos que se han registrado en lo que va del año. Duración: 2’ 45, reoc/m. 
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Todos somos indispensables para renovar México: PAN
Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El diputado del PAN Carlos Alberto Pérez Cuevas, dijo al pleno de la Cámara de Diputados que "todos aquí somos indispensables" para las reformas que mejoren las condiciones de vida de la población. 

La posición del Partido Acción Nacional fue señalada por Pérez Cuevas, luego de que el diputado del PT, Gerardo Fernández Noroña, descartó a las fuerzas políticas de Andrés Manuel López Obrador de un acuerdo nacional al que convoca el Ejecutivo. 

"Convocamos a todos al cambio de época", dijo el panista Pérez Cuevas, quien dijo que es tiempo de transitar a un nuevo sistema, ya que el actual en lo jurídico, social y político está viejo. 

La coordinadora de la bancada del PAN, Josefina Vázquez Mota, y el presidente del PAN, César Nava, desde sus curules escuchan el desarrollo de la comparecencia del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, quien escuchó el respaldo político de los panistas a la agenda que seguirá el Ejecutivo en la segunda parte del sexenio. Duración: 0, dlp/m.
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Paredes celebra disposición del GF de acuerdos con fuerzas políticas

Angélica Trujillo, reportera: La dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes, celebró la disposición del Gobierno federal, de lograr acuerdos con las distintas fuerzas políticas, aunque lamentó que los legisladores del PAN se nieguen a buscarlos. Duración: 12”, reoc/m.
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Penchyna pide comisión especial para analizar presupuesto de gasto fiscal

Claudia Salazar y Armando Estrop, reporteros: Diputados quieren crear más comisiones de trabajo para, según ellos, mejorar el desempeño del trabajo legislativo.

Los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y del Trabajo (PT) presentaron en la sesión de este jueves propuestas de conformar nuevas comisiones, sin mencionar cuánto generaría de gasto de la Cámara financiarlas.

David Penchyna, por el PRI, propuso la creación de una comisión especial para analizar el presupuesto de gastos fiscales del Gobierno.

Aunque legisladores de otros partidos piden revisar lo que se llama los regímenes especiales en un corto plazo y como parte de la Reforma Fiscal, la bancada priista plantea que dicha comisión dure los tres años de la Legislatura.

"Se crea la comisión especial para analizar el presupuesto de gastos especiales, cuyo objeto será revisar la estructura y composición del presupuesto de gastos fiscales para identificar y corregir la estructura fiscal que, en forma equitativa y proporcional, incremente los recursos tributarios", se expone en la propuesta.

La XL Legislatura dejó como "herencia" la estructura de 19 comisiones especiales y los coordinadores actuales no se han pronunciado aún sobre cuántas de ellas podrían desaparecer.

También del PRI, César Augusto Santiago propuso la creación de otra comisión ordinaria, que se sumaría a las 44 que ya existen.

El legislador planteó la modificación de la Ley Orgánica del Congreso para incluir la nueva Comisión para la Reforma del Poder Público y su Vigilancia.

Su objetivo es fortalecer los mecanismos de control parlamentario para el equilibrio de contrapesos entre los poderes públicos federales y detectar irregularidades en el ejercicio del presupuesto, como desvíos y subejercicios en los actuales momentos de crisis.

El diputado del PT, Porfirio Muñoz Ledo, también propuso modificar la misma ley para crear una comisión ordinaria con un nombre semejante al propuesto por César Augusto Santiago.

El ex perredista sugirió crear la Comisión de Reforma del Poder Público y Derechos Fundamentales, la cual sustituiría a la Comisión de Reforma del Estado que no tiene carácter de ordinaria.

"A diferencia de las comisiones especiales de reforma del Estado que la preceden, sí contará con la facultad legal para dictaminar todas las iniciativas bajo un modelo integral de revisión al ordenamiento jurídico nacional", se establece en la propuesta también presentada en la sesión de este jueves. Duración: 0, reoc/m.
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El Senado podría vetar paquete económico

Sara Pablo, reportera: En plenas negociaciones por el Paquete Económico, el presidente de la Comisión de Hacienda, José Isabel Trejo, advirtió que si los diputados aprueban una ley de ingresos que no otorgue al Gobierno los recursos necesarios para el próximo año, el PAN en el Senado podría vetarla.

Joaquín López Dóriga, conductor: ¡Que miedo! Qué miedo. Duración 00´20”/gh/m
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PRD propone recortar a la 'alta' burocracia

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: El PRD en el Senado propuso recortar a la alta burocracia en los poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial, incluidos los órganos autónomos como el IFE y la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH). 

El Senador Tomás Torres Mercado presentó una iniciativa para crear la Comisión para Impulsar la Eficiencia y Austeridad en la Estructura del Estado Mexicano, con representantes de los tres poderes y de la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior. 

El legislador recordó el análisis realizado por el PRI en la Cámara Alta que mostró el crecimiento en más de 60% de la alta burocracia en el gobierno federal con sueldos de hasta dos millones de pesos anuales, como informó EL UNIVERSAL a sus lectores la semana pasada. 

Sin embargo, el perredista propuso que la Comisión analice dualidad y repetición de procesos y funciones; procesos, funciones y áreas imprescindibles; ajustes presupuestales necesarios; monto de los pasivos laborales derivados de condiciones generales de trabajo del sector público; pasivos de seguridad social derivados del aparatado A del artículo 123 constitucional, y cuantía de las liquidaciones derivadas de posibles ajustes en las estructuras. 

"Resulta necesario disminuir el gasto burocrático del gobierno e incrementar sus niveles de eficiencia a fin de liberar recursos para impulsar la construcción de infraestructura, la generación de empleos y el bienestar de todas las familias de nuestro país", argumentó Tomás Torres. 

"Es urgente que el Estado recupere su papel como promotor del crecimiento económico; pero la consecución de este objetivo sólo será posible si evitamos el despilfarro de recursos públicos en estructuras gubernamentales duplicadas y en procesos y áreas innecesarias que no reportan beneficios para la población", añadió el senador del PRD. 

El diagnóstico que elaboraría la comisión propondrá medidas administrativas de ajuste e iniciativas de ley que permitan alcanzar los objetivos del ajuste. 

Además, la Comisión deberá presentar un diagnóstico preliminar en un plazo de tres meses contados a partir de su integración, a fin de que la Cámara de Senadores y la Cámara de Diputados realicen con oportunidad las adecuaciones de ingreso y gasto que resulten necesarias para implementar el ajuste  de las estructuras. 

Y propondrá las políticas públicas y programas que permitan atender a quienes pierdan su trabajo como resultado de los ajustes en las estructuras de los Poderes de la Unión y organismos constitucionales autónomos.agb/m 
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Exige PRI espacios para discapacitados en burocracia

Notimex: El grupo parlamentario del PRI en el Senado pidió otorgar una cuota mínima de dos por ciento del total de la planta laboral del Gobierno federal a las personas con discapacidad.

En entrevista el Senador Adolfo Toledo dijo que esto es necesario ante la discriminación que sufren miles de mexicanos que tienen alguna discapacidad en las áreas política, social y laboral.

Esto a pesar de que la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE) como el segundo lugar de ese organismo en lograr los mayores niveles de empleo para personas con discapacidad. 

Según el ranking de la Organización Mundial de Comercio (OMC) en el indicador para emplear a personas discapacitadas, México se encuentra al nivel de los países desarrollados del norte de Europa, por encima de Dinamarca, Suiza y Suecia, añadió. 

Sin embargo, Toledo afirmó que en México persisten actitudes que evitan la participación efectiva y plena de quienes presentan alguna discapacidad, que no tienen la misma posibilidad de ejercer sus derechos al igual que el resto de la población.

Es necesario un cambio de cultura para que la sociedad entienda que el problema no está en las deficiencias físicas, mentales, intelectuales o sensoriales de las personas, sino en el ejercicio desigual de su sus derechos, subrayó. 

El legislador del PRI por Oaxaca indicó que la propuesta de reformas al artículo 13 de la Ley federal de personas con discapacidad fue enviada a comisiones, para su análisis y dictaminación. agb/m
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Pide Senado informes sobre registro de celulares

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: Entre el 10 de abril y 14 de agosto pasados la Secretaría de Gobernación (Segob) compiló los datos de l 15% de los celulares en uso en el país, un proceso para el cual se dio un año de plazo. 
El Senado ha solicitado un informe a la dependencia sobre el avance del Registro Nacional de Usuarios de Telefonía Móvil (Renaut), para evitar su uso a la delincuencia organizada, pero sobre todo por qué fue Gobernación y no la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) la responsable de la base de datos. 

"Se solicita que dicho informe contenga los fines y objetivos con que se están utilizando los datos conservados por el Renaut, así como una amplia explicación jurídica y práctica sobre el procedimiento de registro de usuarios mediante el envío de mensajes de texto instaurado". 

De acuerdo con información de Gobernación de los 76 millones de celulares en uso en México al 14 de agosto pasado estaban ya en el Renaut 12 millones 222 mil 61. 

Mario López Valdés (PRI), autor del punto de acuerdo avalado ya por la Comisión de Comunicación y Transportes del Senado, advirtió que la ley no puede abatir el crimen si no se aplica por el Poder Ejecutivo. 

"El compromiso ante la sociedad mexicana era el adecuar los ordenamientos jurídicos a los sucesos y realidades sociales que nos han  ido imponiendo día con día los delincuentes y las organizaciones delictivas", argumentó el senador del PRI. 

"Desafortunadamente este flagelo a la sociedad mexicana no va disminuir por obra y gracia de un decreto legislativo ya que se requiere de su estricta aplicación y cabal cumplimiento, sin que alguna de las dependencias gubernamentales y órganos reguladores obligados a acatar la reforma en toda su extensión, eximan su responsabilidad por comodidad o acuerdo político sin sustento en su cumplimiento", argumentó. 

Según el senador priísta, "se puede observar que tanto la SCT como Cofetel, no han sido los encargados de poner en marcha estas disposiciones, sino la Secretaría de Gobernación y el Registro Nacional de Población, a través del llamado Renaut, instituciones a quienes ninguna ley o decreto les otorga dicha facultad, a pesar de que tal como aparece en su página web, utilizan el Decreto de 9 de febrero como su fundamento legal". agb/m
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Ebrard acusa una política en contra del Distrito Federal

Alberto Cuenca, reportero: Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno Capitalino, dijo esta tarde a los diputados locales que es indispensable dar la batalla en el ámbito federal, en el Congreso de la Unión, para revertir la política pública en contra de la ciudad de la última década y promover cambios significativos a las  estrategias de desarrollo que continua impulsando el gobierno federal. 
En el marco de su tercer informe de gobierno ante la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, Ebrard fue particularmente crítico con el gobierno federal, pues dijo que es un grave error encaminar al país y a la ciudad a una recesión prolongada y a políticas de alto costo social. 
"Los convoco a  que no lo permitamos", arengó el mandatario ante asambleístas de todos los partidos . 
Dijo que los cambios de fondo son urgentes quizás más que nunca, pero alertó que no habrá tales cambios "si se propone gato por liebre". 
En un discurso que se prolongó por más de 50 minutos, el jefe de gobierno acusó que las decisiones internas tomadas a nivel federal sobre la conducción del país representan hoy por hoy el obstáculo principal  para la prosperidad y futuro de la ciudad. Duración: 0, dlp/m.
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Peña Nieto llega a Informe de Ebrard

Sara Pantoja, reportera: Con más de una hora de retraso, Enrique Peña Nieto, gobernador del estado de México, arribó a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal como invitado especial para el Tercer Informe de Gobierno de Marcelo Ebrard. 
En breve entrevista destacó la relación de "respeto, colaboración institucional y cordialidad para los asuntos metropolitanos". 
Dijo que continuará trabajando con Ebrard Casaubón en obras de infraestructura y comunicación además de otros proyectos comunes. 
Dijo que va a conjuntar esfuerzos y sumar recursos entre ambos gobiernos para impulsar proyectos para el bien de la Zona Metropolitana del Valle de México. 
En el tema de las inundaciones de Valle Dorado, Peña Nieto informó que se encuentran en la etapa de reparación de vivienda, con cuadrillas de vehículos que participan en los trabajos. "Seguimos atendiendo a las personas afectadas". 
Cuando Peña Nieto iba a entrar al recinto se escucharon gritos como "asesino", mientras que algunas mujeres le gritaban "papacito".  Duración: 0, dlp/m.
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Rechazará ALDF más recorte de fondos federales

Redacción: Previo al Tercer Informe de Gobierno del jefe mandatario capitalino, Marcelo Ebrard Casaubón, la coordinadora de la bancada perredista en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, Alejandra Barrales, advirtió que su partido pugnará por evitar el recorte de fondos federales a la Ciudad de México, previsto en el Programa Económico del Gobierno Federal para el 2010.

Barrales Magdalena advirtió que la reducción en la entrega de recursos federales a la Ciudad de México no sólo afectará la construcción de la Línea 12 del Metro, sino que provocará la pérdida de cinco mil empleos directos derivados de la obra, lo que agudizará el problema de desempleo que azota a la capital del país.

“Esta disminución de recursos no solo causa problemas a la línea 12 del Metro, sino que se estarán cancelando más de cinco mil empleos directos y una cadena de servicios que dependen de ello”, enfatizó la perredista.

En entrevista con Martín Espinosa, para la Primera Emisión de Reporte 98.5, la dirigente del Sol Azteca capitalino, acusó al Gobierno de Felipe Calderón de buscar tapar el hoy financiero en el que se encuentra el país, a través de la reducción de la bolsa que entrega al GDF, cuando el Distrito Federal es la entidad que más aporta al Producto Interno Bruto del país.

Detalló que antes de llegar a los tribunales, su bancada cabildeará con su contraparte del Partido Revolucionario Institucional y del Verde Ecologista, para armar un frente común y evitar que la propuesta de recorte sea avalada por el Congreso Federal.

En caso contrario, Barrales adelantó que la lucha se dará por la vía jurídica, y presentarán una controversia constitucional. Lo único que no puede suceder es que retiren estos recursos y nadie se haga responsable de los daños sociales, afirmó Barrales.

Destacó que reducir el gasto público es una decisión errónea para tratar de salir del bache económico, al tiempo que aseguró que la prioridad de su bancada será impulsar el empleo y reactivar la economía en la Ciudad.

En este caso de emergencia, no podemos dejar a la gente sin recursos, sin la posibilidad de alimentos, escuelas, sin estudio. Esta es una realidad para muchas familias, tenemos más de medio millón de mujeres que son jefas de familia, y están en pobreza extrema. Esto ya es un conflicto social, finalizó. agb/m
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Desde Chiapas, Calderón defiende su paquete económico
Israel Aldave, reportero: En el estado de Chiapas, el presidente Felipe Calderón sale en defensa de su paquete económico para 2010, asegura que si se aprueba tal y como se ha presentado se apoyará a uno de cuatro mexicanos en extrema pobreza. Esto al inaugurar en el nuevo San Juan de Grijalva la ciudad rural sustentable que en noviembre del 2007 se vio devastada por las fuertes lluvias.

Aquí, no solamente el presidente y el secretario de Desarrollo Social salieron en defensa del paquete económico, sino también el representante de la ONU en México quien pidió no descalificar iniciativas, sobre todo cuando, dice, se busca recaudar entre los que más tienen para dárselo a los más pobres.

Joaquín López Dóriga, conductor: Mire, el Presidente va a Chiapas y ahí, desde las orillas del Grijalva defiende su paquete económico. Deberíamos de tener los mexicanos un mecanismo para que esa defensa la pudiera hacer el Presidente de la República ahí justamente, en el Congreso, no sólo en las orillas del Grijalva.

Pero ya sabe usted que los legisladores sacaron al Presidente de la República del Congreso, le dieron portazo. Duración 01´13”/gh/m
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Amnistía pide revisar a fondo Caso Jacinta

María de la Luz González, reportera: Amnistía Internacional (AI) celebró este jueves la liberación de la indígena otomí Jacinta Francisco Marcial, y llamó a las autoridades mexicanas a revisar completamente su proceso, "para que reciba compensación por los tres años de prisión injusta y equivocada"' . 
El organismo consideró que la revisión debe incluir el caso de las otras acusadas, Alberta Alcántara y Teresa González, quienes también fueron acusadas por el secuestro de seis agentes federales junto con Jacinta y esperan el veredicto del juez en su caso. 

En un comunicado, el organismo que adoptó a Jacinta como presa de conciencia, destacó que la indígena y su familia perdieron tres años de su vida mientras estaba en prisión por un delito que no cometió. 

"Como Jacinta misma nos dijo, nada recuperará los tres años que perdió, pero es vital que los responsables de esta injusticia sean llevados ante la justicia y que ella reciba una compensación adecuada", manifestó Kerrie Howard, directora adjunta del Programa para las Américas de AI. 

En el comunicado, destacó que el gobierno mexicano  "finalmente reconoció que nunca hubo evidencia que justificara el juicio y sentencia de 21 años a Jacinta por secuestro" 

El organismo internacional afirmó que era inevitable la decisión del juez que liberó a Jacinta ante la falta de evidencia, e insistió en la revisión del caso. 

"En vista de las graves preocupaciones sobre la investigación y proceso originales, Amnistía Internacional llama a una revisión completa e imparcial sobre los sucesos ocurridos el 26 de marzo de 2006 en Santiago Mexquititlán, Querétaro".  agb/m
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Analiza PAN expulsar a regidora detenida
Xalapa, Ver., Levy García, reportero: El Partido Acción Nacional (PAN) analiza la expulsión de la regidora Guadalupe Torres Rivadeneryra, detenida por la Armada de México el miércoles por presuntos vínculos con el secuestro de Francisco Serrano Aramoni, administrador de la Aduana Marítima de Veracruz.

De acuerdo con la presidenta del partido en Veracruz, Virginia Utrera Celis, su permanencia dentro del blanquiazul ya estaba en duda, pues, según dijo, desde varias semanas atrás no cumplía con algunos de los lineamientos del organismo político.

"No asistía a las reuniones que se hacen entre los regidores, lo que llamamos el cabildo azul, donde se discute el sentido de las votaciones en las sesiones de cabildo (de los ayuntamientos), además de que hace mucho tiempo dejó de cumplir con el pago de sus cuotas como funcionaria, por lo que ya habíamos dejado de verla como panista", dijo Utrera.

Precisó que el caso de la regidora se encuentra desde mayo pasado en la Comisión de Orden del Comité Directivo Estatal (CDE) del PAN.

Y es que además de las faltas señaladas, aseguró que Torres Rivadeneyra en varias ocasiones no votaba en el mismo sentido que los otros cinco regidores del PAN que son parte del Ayuntamiento de Veracruz, sino que se abstenía e incluso emitía votos junto con el PRI. "Existen pruebas de su comportamiento... ella se alejó del PAN y se le podría expulsar", señaló la dirigente blanquiazul. ys/m. 
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México tiene rebrote de Influenza A H1N1 y aún no llegan las vacunas: Salud

Blanca Valadez, reportera: La Secretaría de Salud confirmó que México ya se encuentra en pleno rebrote de influenza humana A/H1N1 y, por lo mismo, ajustó su modelo de ataque epidemiológico en el que se contempla hasta 2 mil decesos y 5 millones de contagios con síntomas.

Hasta hace unos días, la SSA estimaba que podría haber 300 decesos y 1 millón 500 mil contagios, pero a raíz de la acelerada transmisión del virus en Sinaloa y Baja California Sur, Tlaxcala y Durango, así como en las entidades donde inicio la pandemia, San Luis Potosí, Distrito Federal y Estado de México, decidió elevar en casi 700 por ciento la mortalidad y en un 340 por ciento los contagios sintomáticos.

A 12 días de que inicie formalmente la época invernal, José Ángel Córdova Villalobos oficializó que el denominado “tercer repunte” de contagios es en realidad el rebrote que México esperaba a partir de octubre y hasta el 1 de marzo, y éste llegó sin vacunas.

El primero “repunte” del virus A/H1N1 se registró en el centro del país, principalmente, entre los meses de marzo y mayo; el segundo se alojó en el sureste del país, fundamentalmente en Chiapas y Yucatán, entre el 26 de junio y 26 de julio, y ahora se extendió al noroeste y volvió al centro del país, desde agosto, sobre todo, a partir del jueves 10 de septiembre.

Córdova Villalobos aclaró aunque “no estamos en una situación tan grave” como la registrada a finales de abril y principios de mayo, si se encuentra “muy preocupado” por la forma tan acelerada en la que se ha propagado en Sinaloa y Baja California Sur, entre la población estudiantil

Y aunque aclaró que no se ha dejado de aplicar el plan pandémico de la fase 6, desde el 23 de abril, con la excepción de “no hay spots porque la crisis nos ha pegado”, la SSA ya se reunió con todos los delegados de la Secretaría de Educación Pública.

Asimismo, con las autoridades aeroportuarias y de las centrales camioneras para que intensifiquen las acciones de vigilancia y de filtros sanitarios.

El encargado de la política sanitaria del país también refirió que actualmente sostienen duras negociaciones con la industria farmacéutica para que adelante parte del lote de vacunas, de las 30 millones, comprometidas para México para comenzar a inmunizar al personal médico y de enfermeras, a los militares, y grupos vulnerables como obesos mórbidos, diabéticos inestables, con VIH y con problemas pulmonares crónicos.

Sin embargo, México no ha logrado que la industria farmacéutica adelante al menos 5 millones dosis debido a que éste pretende elevar su costo, más allá de los 7 dólares por vacuna.

“La vacuna no es la panacea ni es el único método para evitarlo ya que es fundamental las medidas de protección, como ir a lugares de aglomeración, no acudir a la escuela o trabajo si se está enfermo, lavarse las manos, el estornudo de etiqueta y no tocarse la cara”, aclaró.

La Secretaría de Salud consideró que en época invernal del 8 al 10 por ciento de la población, es decir, alrededor de 8.5 a 10 millones de mexicanos, pero sólo 5 millones tendrán síntomas.

Para enfrentar este rebrote, la SSA ya puso a disposición de la población mil 80 hospitales; el 15 por ciento de 80 mil camas censadas, es decir, al menos 12 mil, y 7 mil 700 respiradores.

El 80 por ciento del personal médicos a nivel nacional se encuentra capacitado para atender a los enfermos, de los cuales, al menos 30 mil estarán en terapia intensiva.

Asimismo, la SSA precisó que constantemente modificará su modelo de contagios debido a que el número de camas que se está solicitando que se reserve podrían ser insuficientes, sobre todo, porque en la séptima semana, que es a mediados de noviembre, se el virus se encontrará en su pico más alto y podrían haber alrededor de 8 y 10 mil enfermos al mismo tiempo. /gh/m
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Más de cien millones de nuevos pobres en 2009: ONU

Naciones Unidas, NY, Notimex: Ban Ki-moon, secretario general de la ONU, cuestionó hoy los análisis que apuntan a una recuperación de la economía y dijo que este año habrá más de cien millones de personas cuyos ingresos caerán por debajo de la línea de pobreza.

"Hay opiniones que señalan una recuperación, pero nuestros datos muestran otro panorama. Todavía no estamos fuera del medio de la crisis", expresó Ban en conferencia de prensa en la ONU.

El titular del organismo expresó que a la crisis de la economía, se le sumaban la escasez alimentaria, la pandemia de la influenza humana y las consecuencias sociales del cambio climático.

"No son los pobres crónicos los que han sido más afectados, sino las personas que apenas sobrepasan la línea de pobreza, que trabajan y cuyas vidas habían mejorado significativamente en la última década", explicó Ban.

El funcionario indicó que la ONU elevará la voz para lograr que los países más desarrollados del mundo redoblen su compromiso de proteger a los países más pobres y de acelerar sus acciones en torno al cambio climático.

Agregó que para combatir la acuciante pobreza, es preciso tener información en tiempo real, de la que no se dispone en este momento, por lo que anunció que trabaja en la creación de un organismo que se dedique a recabar datos.

Asimismo, informó que la ONU desarrolla un sistema de alerta sobre impactos y vulnerabilidades globales (GIVAS, por sus siglas en inglés)./gh/m
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Necesario reforzar sistema de seguridad: Ramírez Acuña

Notimex: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, expresó que la ejecución de 10 adictos en Chihuahua hablan de la necesidad de reforzar el sistema de seguridad mexicano. 

Todas las muertes no tienen justificación sean de quien sean, y vengan de quien vengan, y eso obliga al Estado mexicano a que reforcemos nuestro sistema de seguridad, aseveró en entrevista al término de la sesión de este jueves. 

El legislador por el PAN agregó que se está haciendo un gran esfuerzo, "pero creo que se tiene que hacer más para tener una mejor seguridad para todos".

De igual forma consideró inaceptable que en pleno Siglo XXI se cometan errores como el del encarcelamiento de la indígena Jacinta Francisco Marcial, cuando no existían pruebas suficientes que demostraran su responsabilidad en el delito de plagio. 

Expresó que es necesaria la modernización de las instituciones del país y que las investigaciones sean cada vez más precisas para que cuando se busque y se logre la aprehensión de un presunto culpable de algún delito, se esté deteniendo realmente al responsable. Duración: 0, reoc/m.
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Satisfizo a Gómez Mont su comparecencia ante diputados

Jatziri Magallanes, reportera: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, se mostró satisfecho de su larga comparecencia que ante el pleno de la Cámara de Diputados y señaló que México necesita ese tipo de debates como el que hoy se dio en San Lázaro en donde hubo críticas pero también hubo tolerancias y se escuchó al adversario.

Agregó que México avanza con este tipo de debates y convocó a trabajar en una reforma política de Estado: “Yo no acepto la frustración, para mí ha sido un privilegio desde hace más de 20 años cuando ingresé a la política, estuviéramos en contacto con procesos de cambio, que se construyeron desde todas las fuerzas políticas del país”.

Dijo que ve disposición de todos los partidos políticos para entrarle de lleno a un debate a fondo que derive en la transformación que el país está reclamando.

El próximo martes será la comparecencia del secretario de Sedesol, Ernesto Cordero, después de las 11 de la mañana.

Todo por la glosa del III Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón.

Duración: 1’ 16”, reoc/m. 
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Rebate Gómez Mont en San Lázaro; enfría acuerdos 

Notimex: Fernando Gómez Mont, secretario de Gobernación llegó en busca de engarzar un primer acuerdo político en San Lázaro y terminó rebatiendo de cara una a una las críticas de los diputados. 

Conforme pasaban los minutos de la comparecencia Gómez Mont caviló y calculó sus argumentos y sin titubeos defendió la política interna en el escenario enrevesado que vive el país. 

No había cabida para yerros en la dicción. Ante el pleno de los diputados, llamó a pactar acuerdos al margen de las luchas mezquinas y justificó la presencia de las fuerzas armadas en el combate al narcotráfico. 

Aprovechó el recinto legislativo para elaborar y aprobar con carácter urgente una reforma política y de Estado. 

"Sería irresponsable ignorar la complejidad y la dimensión de los problemas que nuestro país enfrenta", admitió. 

Allí, sentado y por ratos de pie ante el atril de la máxima tribuna del país, escuchó las criticas, pero también algunos reconocimientos no sólo del PAN, sino también de priistas durante más de cinco horas. 

Y soportó los dichos del barzonista y neopetista, Gerardo Fernández Noroña, quien le pidió responder si había entregado al titular del Ejecutivo federal un mensaje que le envió el pasado 1 de septiembre en donde le solicita su renuncia. 

Gómez Mont, quien fue diputado federal en la LV Legislatura, dejó correr el tiempo legislativo para responder hasta la tercera ronda la ácida ironía de Fernández Noroña, quien tiró en la tribuna el texto del Tercer Informe de Gobierno. 

El titular de Gobernación contuvo el aire, apretó los labios con evidente molestia, luego reviró al diputado del PT: "Y no, no pasé su recado, no estoy para hacer lo que usted diga". Fue el momento más álgido en la comparecencia de Gómez Mont ante la Cámara de Diputados, donde el tema principal fue la inseguridad, el maltrato a migrantes, los casinos, las fuerzas armadas en la lucha contra el crimen y la relación del Ejecutivo con el Congreso. 

Traje gris cruzado, camisa blanca, corbata rosa, Gómez Mont, literalmente pidió "esquina" por cinco minutos para un receso técnico. 

El priista Héctor Pablo Ramírez Leyva, ironizó en tribuna y dijo que seguramente iba a recibir instrucciones de su jefe. 

A su regreso al Salón de Plenos, trasbanderas, el subsecretario de Enlace Legislativo, Manuel Minjarez, lo acompañó hasta la tribuna. 

Minjarez se esmeró en mostrarle la "Black Berry" para que Gómez Mont leyera los encabezados de portales Web de periódicos y supiera cómo le iba en ese momento de la comparecencia. 

La lluvia de cuestionamientos no amainó, fueron 24 en total, de todos los colores partidistas. 

Como la del priista Víctor Humberto Benítez Treviño que apuntó "Como dice un campesino de mi pueblo, señor secretario: ahora resulta que estábamos mejor cuando estábamos peor"; o del convergente, Pedro Jiménez con el clásico presidencial "Haiga sido como haiga sido". 

Los panistas, hasta ese momento mostraron una defensa endeble del funcionario. 

El diputado Javier Corral Jurado fue el mejor exponente del partido blanquiazul, quien lamentó la ausencia en el Salón de Plenos de Fernández Noroña, legislador del PT. 

Corral Jurado repudió la "diatriba y la calumnia" del legislador federal del PT de quien dijo "ya ni siquiera Juanito le hace caso". 

El discurso del panista despertó a la fracción del PT e incluso a los perredistas más cercanos a López Obrador. 

En el PAN recibió un sonoro aplauso. Minutos después, Gerardo Fernández Noroña, apareció comiendo algunos pistaches y se dirigió a Javier Corral, con quien dialogó sonriente. 

Posteriormente pidió el uso de la tribuna por alusiones personales, pero le fue negada. 

El priista Benítez Treviño, primero criticó el intento de mensaje presidencial el 1 de septiembre, antes de entregar el informe a los legisladores. 

"Mal empieza su relación con la LXI Legislatura", sentenció. 

Después descalificó la labor del secretario de Gobernación en materia de política interna y al final matizó: "y también reconocemos su fructífero paso como buen legislador en este Congreso". 

El tema del Ejército en la guerra contra la delincuencia fue recurrente. Esto, obligó al titular de Gobernación a responder "ni está en el interés el tolerar abusos, pero tampoco someter a soldados o marinos y policías de México al escarnio injustificado que muchas veces pueden obedecer a los fines e intereses de los que lo combaten". 

Gómez Mont, llegó en busca acoplar un primer acuerdo político en San Lázaro y terminó refutando de cara una a una las críticas de los diputados. Habrá acuerdos para mejores tiempos. Duración: 0, reoc/m. 
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Tenemos que darle al país base estable de ingresos tributarios: L.E. Mercado

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Le agradezco contestar mi llamada telefónica al diputado Luis Enrique Mercado, diputado federal por Acción Nacional.

Has señalado en tribuna que la propuesta en materia de impuestos del Presidente tiene grandes ventajas y es una realidad que hay que aceptar. Pero en relación a esto se han levantado, se han dejado escuchar voces que hablan de subejercicio de 22 mil millones de pesos, que hablan de regímenes de excepción, es decir, que no pagan impuestos hasta por 454 mil millones de pesos. ¿Qué opinas de esto, que conoces por tu trayectoria periodística y ahora iniciada legislativamente?

Luis Enrique Mercado: Yo lo que dije en tribuna es que teníamos los mexicanos que estar conscientes de que la época en que financiábamos el gasto del gobierno con petróleo o con deuda ya se acabó. El petróleo ya se nos acabó. 

Tenemos que darle al país una base estable de ingresos tributarios que le permitan funcionar.

Ahora, hay regímenes especiales de tributación que tenemos que revisar. No sé la cantidad, hablar de cuatrocientos y tantos mil millones de pesos es una cantidad que puede ser cierta o falsa, no lo sabemos. Hay que meternos a revisar cuánto representaría.

Debo decir que son regímenes especiales de tributación que no están concebidos fuera de la ley, fueron obtenidos o por leyes fiscales aprobadas en el Congreso o porque esos particulares consiguieron amparos a determinados regímenes.

Raúl Sánchez Carrillo: En las propias palabras del presidente Felipe Calderón, el día 2 de septiembre, desde Palacio Nacional, dijo entre otras frases: “Todos vamos a poner lo que tengamos que poner.” Entonces, ¿van a revisar esos regímenes de excepción? 

Luis Enrique Mercado: Se van a revisar los regímenes de excepción, sin duda alguna. Nosotros, en el Partido Acción Nacional, somos de la idea de que se deben eliminar todos los regímenes especiales de excepción y que en este país no debe de haber quien por equis o mangas esté exceptuado de pagar impuestos, especialmente tiene y debe hacerlo.

En México hemos vivido un régimen en donde los ricos pagaban unos poquitos impuestos y los pobres no pagaban nada. Yo creo que a donde debemos transitar es a que los ricos paguen muchos impuestos y lo pobres paguen un poquito de impuestos.

Raúl Sánchez Carrillo: En este sentido, la clase media, si alguna vez se fortaleció y existió en este país, pues es la que siempre… Vamos, cobran más a los mismos cautivos y a los que son de muchas posibilidades, los ricos, siguen siendo más ricos.

Luis Enrique Mercado: Nosotros hemos tenido regímenes tributarios derivados de la comodidad de tener ingresos petroleros. Cuando un país tiene ingresos petroleros, como los ha tenido México, se nos deforma un poco el tema de los ingresos. Entonces, tenemos regímenes especiales que tienen un montón de huecos y de ineficacias. Tenemos que irnos a un régimen especial donde haya una base extensa de causantes, hay una enorme cantidad de causantes que no pagan impuestos. Y debo reconocer que muchos de esos causantes no pagan impuestos no porque sean malos mexicanos y perversos evasores, sino simplemente porque el régimen fiscal es complicado.

Raúl Sánchez Carrillo: Ahora bien, dentro de esto que es muy importante, de que sí se van a revisar estos regímenes, viene la frase de que el tiempo se nos acaba y no tenemos más, ni petróleo ni las remesas que también eran importantes y se han caído, el turismo igualmente. ¿Cuándo empiezan a revisarse?

Luis Enrique Mercado: Las comisiones se van a establecer a finales de este mes, ahí se van a empezar a revisar los detalles específicos y técnicos de todo el Presupuesto, y ahí vamos a empezar a revisar los regímenes especiales de tributación, que es un trabajo en el que ya estamos avanzando.

Raúl Sánchez Carrillo: Sobre el subejercicio, ¿qué opinión te merece?

Luis Enrique Mercado: Yo creo que hay un dato falso en algún lado. El Presupuesto, acabamos de hacer la revisión el miércoles de la semana pasada, el Presupuesto trae un suejercicio total de poco menos de 2 por ciento, es el subejercicio más pequeño de los últimos 15 o 16 años. Ciertamente dentro de ese subejercicio especial puede haber partidas que tengan subejercicios importantes, que en algunos casos fueron debidos a que el beneficiario de ese recurso no cumplió los requisitos para recibir el recurso.

Hay un subejercicio más o menos importante en la Secretaría de Agricultura. Encontramos que dos o tres programas de beneficio a los campesinos tienen requisitos, que tienen que presentar determinados documentos. Si el beneficiario no presenta los documentos, el funcionario no puede otorgar el recurso. Ahí lo que tendríamos que hacer para evitar esos casos, es revisar los requisitos que se le están pidiendo al beneficiario para no pedirle hasta su acta de defunción para poder recibir el recurso, ¿no?

Raúl Sánchez Carrillo: Luis Enrique Mercado, te agradezco mucho tomar mi llamada de Enfoque y concederme esta entrevista. Duración: 06’40”, masn/m
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Corral refuta señalamientos de Fernández Noroña

Juan Arvizu Arrioja Y Andrea Merlos, reporteros: El Diputado Javier Corral Jurado levantó el ánimo de la bancada del PAN, al rechazar las descalificaciones que dijo el legislador Gerardo Fernández Noroña (PT) en varias ocasiones, durante la comparecencia del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, que consideró como “un homenaje de la mediocridad al talento”. 

Fernández Noroña, por quien preguntó Corral al inicio de su intervención, no se encontraba en el salón, cuando el panista expresó el pleno respaldo de los diputados del PAN a las 10 líneas de acción que impulsa en Ejecutivo federal. 

Durante la comparecencia del titular de la Segob, con motivo de la glosa del Tercer Informe del Presidente Felipe Calderón, el petista Fernández Noroña llamó en todo momento “usurpador” al jefe del Ejecutivo federal, y al final de una última intervención suya, desde la tribuna llamó “payaso” a algún integrante de la bancada del PAN. “¡Payaso, tú, por usurpador!”, dijo. 

Javier Corral dijo que escuchó “diatriba, amargura, odio y derrota”, y aseguró que “no nos vulnera el insulto ni nos desprestigia”, y repudió que en la tribuna se hayan expresado “descalificaciones generales”, que de nada sirven en política. 

En sus argumentaciones, hizo referencia al desgaste de la amargura, que provoca el alejamiento de la sociedad, respecto de quienes las profieren, ya que “ni Juanito le hace caso”. 

Luego de esa réplica, Corral felicitó al Secretario de Gobernación por la presentación de compromisos del Ejecutivo con las reformas de fondo, con las cuales se comprometió el PAN para que sean aprobadas en los próximos meses, y “que son necesarias para la gobernación del país”, en los plazos mediano y largo. agb/m
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Abogados de Julio César Godoy cancelan su contrato

Laura de Pablo, colaboradora: El bufete de abogados que defendía a Julio César Godoy Toscano, canceló el contrato con el medio hermano del gobernador, Leonel Godoy, acusado de supuestos vínculos con la Familia michoacana.

El despacho ubicado en Puebla, logró un amparo –hay que recordarlo– a favor de Godoy Toscano.

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Un amparo, también hay que recordarlo, no tenía ninguna posibilidad de imponerse como estaba planteado, sigue estando (vigente) la orden de aprehensión contra Godoy Toscano y él sigue estando prófugo de la justicia. Duración:39”, reoc/m.
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Reciben diputados peticiones para más presupuesto

Notimex: Aún no conforman las comisiones de trabajo en la Cámara de Diputados, ni inicia formalmente el análisis del paquete económico de 2010, y ya empezaron a recibir las primeras peticiones para aumentar los recursos de diversas dependencias y programas. 
Durante la sesión ordinaria de este jueves en San Lázaro, se recibieron cuatro puntos de acuerdo en los que se solicitan más recursos en el Presupuesto de Egresos de la Federación 2010, para salud, vivienda y atención al migrante. 
En ese sentido, el Senado de la República propone una partida de ocho mil millones de pesos para el programa "Esta es tu casa" , operado por la Comisión Nacional de Vivienda (Conavi) , a efecto de otorgar 363 mil 600 financiamientos. 
Mientras que para la atención de la salud mental plantea mayor asignación, dado que se estima que en México hay más de 25 millones de habitantes que presentan desórdenes de conducta, depresión, ansiedad y enfermedades relacionadas. 
Del mismo modo, pide se establezca en el Presupuesto de Egresos de la Federación 2010 (PEF), la restricción de que no se modifiquen las reglas de operación del programa "3x1 para migrantes", con las que se han venido operando durante los últimos años. 
En referencia al PEF 2010, el Congreso del estado de Nuevo León solicitó se incluya una partida de 150 millones de pesos destinada al Hospital Universitario Doctor José Eleuterio González. 
Las cuatro proposiciones se enviarán a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, en cuanto sea integrada.  Duración: 0, dlp/m.
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Concentración de AMLO, próximo lunes a las 5 pm en Cámara de Diputados: Noroña

Héctor Jiménez Landín, conductor: Está en la línea de Hoy por Hoy el diputado Gerardo Fernández Noroña, diputado federal por el PT.

Diputado, ¿qué le pareció la comparecencia, los anuncios que dio el Secretario de Gobernación ahora que le tocó estar frente al Legislativo?

Gerardo Fernández: Mira, por ejemplo, estos dos temas gravísimos de las ejecuciones de jóvenes, ayer en Chihuahua, en centros de rehabilitación, ni siquiera merecieron una mención del Secretario de Gobernación del gobierno usurpador.

La verdad, el país está de cabeza, secuestros, descabezados, asesinatos, asesinatos políticos, una inestabilidad bárbara, y el Secretario de Gobernación está en “calderolandia” diciendo que todo va muy bien. Ya mandó al diálogo, aunque en sentido contrario repriman, encarcelen, persigan a los luchadores sociales.

Fue una intervención donde evadió los cuestionamientos que se le hicieron. Yo, por ejemplo, comentaba que su chofer tiene el puesto de subdirector de área y su secretaria privada el puesto de director de área…

Conductor: ¿Más o menos cuánto ganan?

Gerardo Fernández: No recuerdo ahorita el monto exacto, pero deberían ganar menos desde este tipo de responsabilidades.

Todo lo evade el Secretario, no hay un tema de fondo en el que verdaderamente asuma una posición. Por eso yo le insistí que renuncie él y su jefe, que se robaron la Presidencia de la República, porque es la única manera que yo creo que puede haber condiciones para un pacto de un gobierno plural, que ponga de pie a un país que está de cabeza en materia económica, en materia política, en materia social.

Conductor: Él menciona que no es tiempo de diferencias sino de estar trabajando, concretamente se refería a todo este paquete fiscal y económico que se ha anunciado y se ha hablado en los últimos días. ¿Qué posición tiene el Partido del Trabajo? ¿Qué posición tiene la oposición en ese sentido en el Congreso?

Gerardo Fernández: Es una provocación ese paquete económico, 60 millones de pobres, 40 en extrema pobreza, y quiere cobrar 2 por ciento de IVA en alimentos y medicinas, y quiere subir 2 por ciento el impuesto del IVA a todo lo demás; quiere del 28 al 30 el ISR, quiere aumentar el gas, la gasolina, la energía eléctrica, el agua potable… Pero sigue sin tocar a las 30 familias que reciben la gran concentración de riqueza de este país y que tienen ellos regímenes especiales.

Conductor: ¿Qué sigue ahora? Se mencionaba que por parte de Andrés Manuel López Obrador, ya en estos días, habría de dar a conocer una alternativa de paquete económico.

Gerardo Fernández: El próximo lunes a las cinco de la tarde, afuera de la Cámara de Diputados va a ser la concentración, vamos a estar ahí acompañándolo los diputados del movimiento. Se va a insistir en la denuncia que tienen ahí de pie artificialmente el PRI a Calderón, lo llevan cargando. En realidad ya está liquidado y están preparando su llegada a la presidencia en el 2012, haciendo cuentas alegres. Yo creo que nosotros tenemos la tarea de desenmascarar esa situación y de parar estas iniciativas económicas.

Conductor: Diputado, muchas gracias. Duración: 03’30”, masn/m
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Ahora resulta que estábamos mejor cuando estábamos peor: PRI  

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: El diputado federal del PRI Humberto Benítez Treviño, reclamó al secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont los malos resultados en materia de empleo, seguridad, finanzas, competitividad y desarrollo. 

"Como dice un campesino de mi pueblo: ‘ahora resulta que estábamos mejor cuando estábamos peor'", dijo. 

Benítez aseguró que los compromisos de campaña de Felipe Calderón se concentraron en impulsar el empleo y la seguridad pública, promesas que hoy parecen pesadas losas que reclaman acciones urgentes. 

"Primero, Estado de derecho y seguridad: reprobado, porque hoy los mexicanos somos rehenes de la delincuencia organizada; segundo, economía competitiva y generadora de empleos: reprobado, 600 mil empleos perdidos en lo que va del año y se pronostica 750 mil al mes de diciembre; tercero, igualdad de oportunidades: reprobado, por el decrecimiento de la economía y el crecimiento de la desigualdad social; cuarto, desarrollo sustentable: reprobado, porque no hemos sido capaces de proteger el medio ambiente, por falta de políticas coherentes y eficaces", dijo. 

El legislador del PRI aseguró que al Presidente de la República, lo urgente no le permite ver lo importante. 

"En este tiempo de definición para la República, queremos ver un Presidente con visión de Estado y de largo plazo, con proyecto de nación; queremos que el Presidente haga su trabajo bien, pues si le va bien al Presidente le va bien al Congreso y le irá mejor a México", dijo. 

Además, el PRI insistió en que hay otras alternativas antes de pretender la desaparición de las secretarías de Turismo y Reforma Agraria, y para ello propusieron desaparecer por lo menos 2 mil 500 plazas y con ello, permitir la continuidad de los programas de estas dos dependencias. 

"En el año 2001 había 89 subsecretarios, para este año, son mil 11 subsecretarios. En ocho años se han creado 922 plazas de subsecretario o de nivel jerárquico similar. Le proponemos respetuosamente, desaparecer un tercio de esas plazas para que se mantenga el status de la Secretaría de Turismo, tercer captador de ingreso después del petróleo y el régimen impositivo", propuso el legislador al argumentar que la secretaría de la Reforma Agraria es también importante para afrontar los graves rezagos en la materia que siguen subsistiendo en el país. 

"Respecto a la Secretaría de la Función Pública, pretender adscribirla a la Presidencia de la República nos parece una medida autocrática, pues su función es regular el régimen de responsabilidades de los servidores públicos, como lo establece el título cuarto de la Constitución. Esta propuesta nos parece realmente aberrante", señaló Duración: 0, dlp/m.
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Autorizan crear Comisión Especial que vigilará gastos fiscales

Alicia Salgado, colaboradora: Dan a conocer que hace un rato se aprobó la Comisión Especial que va a revisar los gastos fiscales y la posibilidad, de una vez por todas, de revisar los hoyos que tiene la estructura tributaria en nuestro país, para ver qué tanto se puede eliminar para no subir impuestos sino (sic) para tener una solución de fondo en este país.

Yo la verdad es que no creo que hagan mucho, van a gastar más, eso sí es seguro y simplemente lo pongo sobre la mesa ¿tú crees que los diputados se van a cambiar el crédito al salario por la contribución? ¡yo no!

Crédito al salario representa el 2 por ciento del PIB y esto afecta a toda la base de trabajadores asalariados, pero está dirigido especialmente a quienes reciben menos de 6,000 pesos mensuales. Duración: 1’ 1”, reoc/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo.
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Llaman en comisiones a titular de Migración
Notimex: El Presidente de la Comisión de Asuntos Fronterizos Sur del Senado, Francisco Herrera, pidió la comparecencia de la titular del INM, Cecilia Romero, para que informe de las acciones aplicadas contra el secuestro de migrantes.

En entrevista, indicó que en particular, Romero Castillo deberá explicar lo ocurrido en Chahuites, Chiapas, lugar en donde el 9 de septiembre hombres armados atacaron a balazos el ferrocarril en el que viajaban 300 migrantes centroamericanos ilegales.

Herrera León sostuvo que el secuestro se ha incrementado debido a que el crimen organizado encontró un negocio altamente rentable y a la incapacidad de las autoridades migratorias y de seguridad pública para frenar los ataques contra los migrantes.

Precisó que según la Organización de Derechos Humanos Sin Fronteras y Pastoral de Movilidad Humana, hasta 2008 en los estados de Veracruz, Oaxaca y Chiapas se habían documentado 110 secuestros de migrantes en tres años.

México es un país con especial grado de vulnerabilidad ante este delito debido a su geografía, pobreza, escasa tradición de protección a los grupos vulnerables y a la desarticulación de sus ordenamientos jurídicos penales, agregó.

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) aseveró que el secuestro de indocumentados es un delito que vulnera la dignidad humana de los migrantes y de las familias que sufren de la extorsión para que las víctimas puedan ser liberadas.

Por ello, es necesario que la Comisionada del Instituto Nacional de Migración (INM) informe de las acciones que lleva a cabo el gobierno federal para poner fin a esta actividad delictiva en México, subrayó Herrera León. agb/m
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Pide PRI regular "redondeo" en supermercados

Notimex: Senadores del PRI propusieron reformas legales para regular las campañas de redondeo que llevan a cabo los comercios de autoservicios y acabar con los excesos y falta de transparencia que existe al respecto. 

En entrevista, el vocero de la bancada del PRI, Carlos Jiménez Macías sostuvo que dichas campañas "en muchas ocasiones derivan en evasión fiscal, triangulación o desviación de los recursos captados". 

Por ello, se plantea regular la donación de cosas y/o bienes que se reciben a través de campañas de donación creadas y operadas por organizaciones civiles de asistencia social con el apoyo de tiendas de autoservicio o instituciones financieras.

"Son numerosas las voces en la sociedad que se han manifestado en contra de estas prácticas, que en la mayoría de las veces no se realizan con ánimo altruista, sino más bien de forma inducida, casi forzada.

"Cada vez son más los proveedores de productos o servicios que invitan al redondeo por intermediación de ellos, sin que trabajen directamente con los grupos vulnerables", precisó el legislador por San Luis Potosí.

Jiménez Macías aseveró que se tiene la sospecha de que muchas veces estas empresas los deducen de impuestos como si fueran recursos propios.

Con la reforma estarán obligadas a registrar por separado en su contabilidad los recursos obtenidos por la campaña de donación, de los que informarán al Servicio de Administración Tributaria a más tardar el día 15 de febrero de cada año, agregó.

Además, cuando estos establecimientos que organizan campañas de redondeo entreguen los recursos obtenidos por donación, exigirán a la organización civil beneficiaria el recibo correspondiente, que lo expedirá a nombre del público en general.

Jiménez Macías indicó que la iniciativa de reformas al artículo 31 de la Ley del Impuesto sobre la Renta fue turnada a la Comisión de Hacienda y Crédito Público, para su análisis. agb/m
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Pide Navarrete revisión minuciosa a paquete fiscal

Notimex: El Presidente del Senado, Carlos Navarrete, confió en que en la Cámara de Diputados "no se le vaya a dar un cheque en blanco" a la propuesta de paquete económico 2010 sino que haya corrección.

Entrevistado en el marco del Tercer Informe de Gobierno del jefe de Gobierno del Distrito Federal, aseguró que en la Cámara Alta hay un "plan B" para la propuesta del Presupuesto de Egresos 2010, que consiste en modificar la propuesta del Ejecutivo.

Navarrete Ruiz reconoció que el debate en San Lázaro será difícil porque hay una composición compleja de sus integrantes, pero confió en que el esfuerzo que efectúe el Partido de la Revolución Democrática (PRD) por reorientar el paquete económico tenga el acompañamiento de tres bancadas.

Aseguró que los diputados federales y los senadores del Distrito Federal del partido del sol azteca cerrarán filas con el jefe de Gobierno en su lucha para que la Cámara Baja no afecte el gasto público que la ciudad requiere.

El legislador perredista confió en que el Gobierno federal haya tomado nota del mensaje de Ebrard Casaubon durante su Informe de Gobierno, con su llamado a corregir el rumbo.

En su opinión, esta convocatoria del jefe de Gobierno para corregir la conducción económica en el país es importante, porque con la actual situación hay un impacto en el empleo en la ciudad y en el país. agb/m
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Cierra filas PRD en torno a Ebrard

Notimex: La presidenta de la Comisión de Gobierno en la ALDF, Alejandra Barrales, respaldó la convocatoria del jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, para construir un acuerdo nacional que cambie las políticas que hasta la fecha no han dado resultado. 
En respuesta al Tercer Informe de Gobierno del mandatario local, la también coordinadora de la bancada del PRD, resaltó la necesidad de construir un nuevo acuerdo por la ciudad que establezca una mejor relación entre gobierno, fuerzas políticas y sociedad. 
Manifestó su desacuerdo en dejar sin empleo a miles de trabajadores, justificando reducción de gasto ni aumentar impuestos para tapar hoyos fiscales. 
Por ello, convocó al jefe de gobierno, a sus funcionarios, legisladores locales y actores principales de la sociedad civil, incluidas las universidades, a elaborar propuestas que atiendan la problemática de la ciudad a través de cuatro ejes principales. 
Detalló que el primero de ellos es el relativo a la reactivación económica y la generación de empleos; segundo, política social ante la crisis; tercero, desarrollo sustentable y gestión integral del agua y cuarto, seguridad y procuración de justicia. 
En los próximos días la asamblea recibirá a funcionarios del gabinete local, representantes de los sectores y universidades para elaborar un diagnóstico de cada uno de esos ejes que se traduzcan en propuestas para incluirlas en la agenda legislativa. 
La líder perredista reconoció que son momentos difíciles para la ciudad, por eso darán todos su respaldo para alcanzar un mejor presupuesto a fin de continuar con la política social, la generación de empleos, ampliar el programa de Adultos Mayores y asegurar la construcción de la Línea 12 del Metro. 
Reprochó el recorte presupuestal que se pretende aplicar al Distrito Federal porque implica dejar de generar más de 5 mil empleos directos y 10 mil indirectos, al cancelar la Línea 12 del Metro. 
Por ello, advirtió que los legisladores locales están decididos a defender por todas las vías políticas y jurídicas los recursos que les corresponda a quienes habitan la capital del país. 

Finalmente llamó a los asambleístas a que reconozcan el papel que juega la ciudad en el desarrollo político, económico y social del país.  Duración: 0, dlp/m.
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Recomienda Cepal exentar canasta básica de Contribución de 2.0% 

La Comisión Económica para América Latina y el Caribe (Cepal) recomendó que los alimentos y productos de la canasta básica queden exentos de la tasa de 2.0 por ciento de la Contribución para el Combate a la Pobreza que se propone en el paquete económico de México para 2010.

El director adjunto de la Sede Subregional de la Cepal en México, Jorge Máttar, señaló que con la aplicación de esta tasa de 2.0 por ciento a la venta de todos los bienes y servicios se obtendría una recaudación adicional importante para los programas de combate a la pobreza. 

"El punto más importante es que justamente ese impuesto de 2.0 por ciento llegue a gravar a los productos que menos consume la población pobre, quizá como se ha planteado por analistas y en el propio Congreso, que quedarán exentos los alimentos y productos esenciales de la canasta básica", dijo en entrevista durante la presentación del Informe sobre las Inversiones en el Mundo, 2009, de la UNCTAD. 

El directivo de la Cepal en México comentó que a reserva de esperar lo que apruebe el Congreso mexicano, el impuesto de 2.0 por ciento a la venta de todos los bienes y servicios generaría una cantidad importante de recursos adicionales en beneficio de la población pobre. 

"Está muy claro el planteamiento en la propuesta del Ejecutivo de dedicar esa recaudación adicional a los programas de combate a la pobreza, si eso es así, ciertamente habría más recursos y podría entonces beneficiar a la población pobre", resaltó. 

Opinó que el efecto positivo sería mayor sobre la población en pobreza si se excluyera a los productos de la canasta básica de este impuesto, pero insistió: "lo que hay que tener presente es que el monto que se lograra recaudar, independientemente de que se pudiera exentar algunos productos, sería muy importante". 

Máttar reconoció que México atraviesa por una situación económica difícil, pero en una perspectiva de largo plazo, es el momento de aplicar cambios que lleven a fortalecer la baja carga fiscal del país, sobre todo cuando se ha reconocido que los ingresos petroleros serán cada vez menores. 

"No parece que es un momento que hay que pensar con una visión de largo plazo, porque México no puede mantener su trayectoria de desarrollo y de crecimiento, con una carga fiscal del 10 ó del 11 por ciento del PIB, hay que aumentar esa carga fiscal", subrayó. Duración: 0, reoc/m.
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Alista PAN fiesta por su 70 aniversario

Horacio Jiménez Y Alberto Morales, reporteros: El Partido Acción Nacional (PAN) alista para esta tarde-noche el festejo por su 70 aniversario como instituto político en nuestro país. 

El blanquiazul llevará a cabo una ceremonia de conmemoración por sus siete décadas de vida en el exconvento de San Hipólito que se encuentra en el centro de la ciudad. 

A este aniversario está contemplado se presente una exposición fotográfica multimedia donde aparecen placas históricas con personajes representativos del panismo como sus fundadores Manuel Gómez Morín y Efraín González Luna, además los excandidatos presidenciales Manuel Clouthier, Diego Fernández de Cevallos, entre otros. 

Se entregarán reconocimientos  a militantes con más de 50 años en el PAN y todo estará amenizado por un cuarteto de cuerdas. 

El evento comenzará al filo de las 20:00 horas y se prevén varios discursos, entre los que estarán uno de los líderes históricos, Luis H. Álvarez. Posteriormente hablará el Presidente nacional, César Nava, y por último el Presidente Felipe Calderón Hinojosa. 

Calderón Hinojosa llegará a la Ciudad de México después de una gira de trabajo por los estados de Chiapas y Tabasco. 

Asimismo se prevé que asistan aproximadamente 800 panistas al festejo, como legisladores, secretarios de Estado, integrantes del CEN y no se descarta la presencia de gobernadores. agb/m
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Reclama PAN-DF supuesta intromisión de Ebrard en comicios

Notimex: La lideresa de la bancada del PAN en la Asamblea Legislativa, Mariana Gómez del Campo, reclamó al jefe de Gobierno Marcelo Ebrard, su presunta intervención en el reciente proceso electoral y lo llamó a tomar acciones de reducción del gasto y alejarse de medidas "populistas y mediáticas".

Al fijar la postura de su bancada, Gómez del Campo sugirió al jefe de Gobierno del Distrito Federal, empezar con una reducción del aparato burocrático, disminuir el gasto en la promoción de su imagen y transparentar el destino de los recursos obtenidos en el negocio de las grúas.

Exhortó además al Ejecutivo local a "sacar las manos" del proceso de sucesión en la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF).

La dirigente del Partido Acción Nacional en el Distrito Federal (PAN-DF) recordó que en el pasado proceso electoral, la ciudadanía votó por ese instituto en nueve distritos y en tres delegaciones, y acusó a Ebrard Casaubon de violar la autonomía de las instituciones electorales locales.

Sin embargo, Gómez del Campo externo su confianza en que la voluntad mayoritaria de los ciudadanos de Cuajimalpa y Miguel Hidalgo sea reconocida y respetada por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF).

"Le recordamos que no debe someterse a intereses de personas o de grupos que desean poner y quitar gobernantes a modo, desoyendo las exigencias ciudadanas", puntualizó.

Asimismo, rechazó el formato utilizado por el Ejecutivo local para presentar su Tercer Informe de Gobierno, y lamentó que el Partido de la Revolución Democrática (PRD) no haya tenido la voluntad de modernizarlo y se haya restringido la posibilidad de cuestionar al mandatario capitalino.

Resaltó que el Distrito Federal es de las entidades con mayor índice delictivo en el país, y dijo que tan sólo el año pasado se cometieron 22 mil 800 delitos por cada 100 mil habitantes, de acuerdo con datos del Instituto Ciudadano de Estudios sobre la Inseguridad.

La dirigente panista aseguró que la comisión de delitos creció 34 por ciento en lo que va de la presente administración, y opinó que la situación es aterradora porque los capitalinos "nos jugamos a diario la vida, la tranquilidad de nuestras familias y nuestro patrimonio". agb/m
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Piden cero impunidad para liderazgos y corrientes en el PRD

Notimex: De cara al Congreso Refundacional del PRD, Martha Dalia Gastélum, de la Comisión Política Nacional perredista, demandó cero impunidad para los liderazgos fuertes como Andrés Manuel López Obrador y los gobernadores.

En un análisis autocrítico consideró que esos personajes, entre los que está Amalia García, gobernadora de Zacatecas, deben someterse "sin titubeos" a la norma estatutaria, así como también las corrientes del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

En ese sentido, exigió "que la línea política y la definición de los liderazgos formales tengan que pasar por el más amplio consenso obligado por el estatuto, además de que los mandos medios y de base se sometan plenamente a la norma estatutaria".

El 12 Congreso debe resolver es mantener al PRD como un partido de masas, lo que significa buscar afiliar al mayor número de jóvenes y de ciudadanos, además de que acepten participar en el partido, planteó.

El PRD debe ponderar la conveniencia de evolucionar a un partido-frente, expuso, "donde podamos coexistir dos o tres grandes tendencias que tengan vida orgánica propia y que tengan una representación proporcional en las instancias de dirección".

Ese es un modelo de partido que ya funciona en otras latitudes y que permite que se expresen las diferencias sin caer en el permanente enfrentamiento que frena el avance del partido, sostuvo Martha Dalia Gastélum. agb/m
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