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LXI 
Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Gómez-Mont : Es tiempo de plantear y discutir un Reforma Política

· No es tiempo de luchas mezquinas: Gómez Mont

· PRD en Senado propuso recortes en salarios de 3 poderes

· PRD ya es mayoría en ALDF

· Llamó Calderón al PAN a construir una gran alianza con los ciudadanos
· Estima OMS insuficiente producción de vacunas contra influenza

Viernes 18 de Septiembre del 2009
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 18/09/09
HORA: 06:01
0
	NOTICIERO: En los tiempos de la radio con Óscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Gómez-Mont : Es tiempo de plantear y discutir un Reforma Política
Juan Manuel de Anda, colaborador: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, sostuvo que es tiempo de plantear y de discutir una reforma política que acerque el Gobierno a los ciudadanos que haga más productiva la relación entre los Poderes Ejecutivo y Legislativo.

Fernando Gómez Mont, (Segob): Estamos convencidos de que es tiempo de plantear y discutir una reforma política que acerque el Gobierno a los ciudadanos y que haga más productiva la relación entre los poderes Ejecutivo y Legislativo.

Tampoco rehuyamos el acuerdo a la tolerancia, a la aceptación, el país no tiene tiempo ni ganas de ser testigo de luchas mezquinas solo por reconocimiento.

Colaborador: Durante su comparecencia en la Cámara de Diputados llamó a  analizar, entre otros temas, las competencias del Legislativo en la composición de Gobierno, la ratificación de funcionarios y la segunda vuelta electoral.

Fernando Gómez Mont, (Segob): Es tiempo de plantear y discutir una reforma política que acerque el Gobierno a los ciudadanos, canalizar si la segunda vuelta es un mecanismo conveniente para consolidar la legitimación política de nuestro país.

Colaborador: Justificó la participación de las Fuerzas Armadas en la lucha contra la delincuencia organizada con el argumento de que su busca defender a las instituciones.

Fernando Gómez Mont, (Segob): No es cuestión de un día, ni es cuestión de voluntarismos, es una cuestión de esfuerzos institucionales que estamos dando. Estoy convencido que la culpa de la violencia de las organizaciones criminales no puede sostenerse mucho tiempo más.

Colaborador: Las recriminaciones de los grupos de oposición ante temas como seguridad y política interna fueron la constante en la sesión. Gerardo Fernández Noroña, del Partido del Trabajo, criticó la cifra de ejecuciones y el uso excesivo del Ejército en la lucha contra la delincuencia; además rechazó el Tercer Informe presidencial.

Por su parte, el diputado panista Javier Corral repudió que en la Tribuna se hayan expresado descalificaciones generales que de nada sirven en la política.

Dip. Javier Corral: A nosotros no nos vulnera el impulso ni los desprestigios en nuestra historia porque nadie da lo que no tiene y el señor diputado Fernández Noroña ha defendido a un nivel que nosotros rechazamos el lenguaje a cualquier secretario de Gobernación o a cualquier secretario del Gobierno.Y ha defendido a ese nivel que ya ni  siquiera Juanito le hace caso. Duración 2’50”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  18/09/09
HORA: 07:38
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Internet
GRUPO:  Imagen 


	No es tiempo de luchas mezquinas: Gómez Mont

El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont aseguró que es tiempo de plantear y discutir una reforma política que acerque el gobierno a los ciudadanos y haga más productiva la relación entre los poderes Ejecutivo y Legislativo, al comparecer ante el pleno en San Lázaro. 

Por ello, llamó a no rehuir el acuerdo pues el país no tiene tiempo ni ganas de luchas mezquinas sólo por poder o reconocimiento. 

En el mensaje inicial de su comparecencia en la Cámara de Diputados en el marco de la glosa del Tercer Informe de Gobierno del presidente Calderón exhortó a los legisladores a analizar, entre otros temas, las competencias del Legislativo en la composición del gobierno, la ratificación de funcionarios y el número adecuado de legisladores. ys/m.

	 


	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 18/09/09
HORA: 05:35
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


PRD en Senado propuso recortes en salarios de 3 poderes
Martín Espinosa, conductor: El Partido de la Revolución Democrática en el Senado de la República, propuso recortar a la alta burocracia en los Poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial, incluidos los órganos autónomos como el Instituto Federal Electoral y la Comisión Nacional de Derechos Humanos.

El senador Tomás Torres Mercado presentó una iniciativa para crear una comisión a fin de impulsar la eficiencia y austeridad en la estructura del estado mexicano con representantes de los tres Poderes y de la Asociación Nacional de Universidades de Instituciones de Educación Superior. Duración 43”/nbsg/m.
	TEMA: Asamblea Legislativa
FECHA: 18/09/09
HORA: 07:26
0
	NOTICIERO: MVS Noticias con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS


PRD ya es mayoría en ALDF
Carmen Aristegui, conductora: Hablando del Distrito Federal, bueno, pues el PRD tiene ya la mayoría en la Asamblea Legislativa del DF, los perredistas suman 34 escaños, esto le permite tener el control de la Asamblea local que tiene 64 asientos, cuatro diputados de las bancadas del PT, Social Democracia y Nueva Alianza se sumaron desde ayer a el Partido de la Revolución Democrática. Duración 1’02”/nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 18/09/09
HORA: 08:56
0
	NOTICIERO: exonline.com
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Revoca TEPJF asignación de diputaciones plurinominales en Colima

Notimex: COLIMA.- La Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) reintegró tres diputaciones plurinominales locales al Partido Acción Nacional (PAN), al revocar las asignaciones del Tribunal Electoral del Estado (TEE).

Originalmente, el Instituto Electoral del Estado (IEE) había asignado cinco de las nueve curules de representación proporcional al Partido Revolucionario Institucional (PRI), tres al PAN y una al Partido del Trabajo (PT), lo que propició que varios partidos se inconformaran ante el TEE.

Esta instancia electoral determinó una reasignación de las diputaciones plurinominales, por lo que retiró las tres curules que había otorgado el IEE a Acción Nacional, distribuyéndolas entre el PRI, Partido de la Revolución Democrática (PRD), y Partido Verde Ecologista de México (PVEM).

Esto, al considerar que el PAN no tenía derecho por haber obtenido sus votos por medio de una coalición con la Asociación por la Democracia Colimense (ADC).

No obstante, surgieron nuevas impugnaciones ante el máximo tribunal electoral, por lo que los magistrados de la Sala Toluca del TEPJF revocaron las constancias de asignación de las diputaciones plurinominales otorgadas por el TEE.

De ese modo, ordenaron retirar las diputaciones a Ignacia Molina Villarreal, Juan José Gómez Santos y Mariano Trillo Quiroz, candidatos propietarios de PRI, PRD y PVEM, respectivamente. 

El TEPJF ordenó al IEE expedir las constancias al primero, segundo y tercer lugares de la lista de candidatos del PAN, Raymundo González Saldaña, Patricia Lugo Barriga y Milton de Alva.

Lo anterior, debido a que los magistrados de la Sala Toluca consideraron que de acuerdo con la legislación electoral de Colima, cuando un partido político alcanza el 2 por ciento del total de la votación, tiene derecho a participar en la distribución de diputaciones locales plurinominales, excepto las coaliciones.

Los magistrados reconocieron que el PAN participó efectivamente en una coalición, "pero el registro de las listas de candidatos a diputados por este principio se hizo por partido político, lo que permitió al PAN la aplicación de la fórmula correspondiente". 

Por lo tanto, la distribución de diputados locales por el principio de representación proporcional, queda como lo había establecido originalmente el Instituto Electoral del Estado. nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/09/09
HORA: 05:41
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:   IPN


Llamó Calderón al PAN a construir una gran alianza con los ciudadanos
Guadalupe Contreras, reportera: Por la noche el presidente Felipe Calderón se integró a los festejos de su partido, del PAN, ahí llamó a los militantes a construir una gran alianza con los ciudadanos para emprender los cambios que el país necesita.

Insert Felipe Calderón:”Y con esta agenda y este mensaje de esperanza, casa por casa, plaza por plaza, ciudad por ciudad a llevar el mensaje a cada familia para que México se levante pese a la adversidad y conquiste el futuro y para construir una gran alianza ciudadana que se capaz de ser el motor de la transformación de México”. 

Ahí convocó a los panistas a realizar cambios profundos al interior del partido para acercarse a los ciudadanos, especialmente los jóvenes.

Insert Felipe Calderón:”Con este espíritu en el que propongo los cambios sustanciales más allá de la lógica de lo posible que realmente busquen dar soluciones responsables y viables a los problemas de México, cambios que abran la puerta a un futuro mejor para todos, convoco también a cambios profundos en el propio partido Acción Nacional”. Duración 1´22´´, ys/m. 

	TEMA: Información General
FECHA: 18/09/09
HORA: 05:35
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Gobierno no piensa rectificar nombramiento de Arturo Chávez: Gómez Mont
Martín Espinosa, conductor: Asegura el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, el Gobierno no piensa rectificar ni tiene empacho en sostener la propuesta para designar a Arturo Chávez como el próximo Procurador General de la República en sustitución de Eduardo Medina Mora, frente a las voces que se manifiestan contra su nombramiento.

El secretario de gobernación destacó que éste cumple con los requisitos que la Constitución exige y en este contexto llamó a analizar con serenidad su persona, pues no se le puede facturar por errores que cometieron otros. Duración 43”/nbsg/m.
	TEMA: Información General.
FECHA:17/ 09/09
HORA: 6:54
	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Matutino  
ESTACION: Online

GRUPO: Milenio


Estima OMS insuficiente producción de vacunas contra influenza

Notimex: La producción anual de la vacuna contra el virus A/H1N1 de la influenza humana será "sustancialmente menor" que los cuatro mil 900 millones de dosis que la Organización Mundial de la Salud (OMS) estima necesarios para contener la pandemia.
En rueda de prensa este viernes, el vocero de la OMS, Gregory Hartl, afirmó que la existencia prevista de vacunas es "insuficiente", ya que "prácticamente todos los habitantes del planeta son susceptibles de ser contagiados con un virus que se dispersa rápidamente".
Hartl señaló que de acuerdo con los resultados de estudios hechos en 25 laboratorios, la producción semanal será inferior a las más de 94 millones de vacunas que se necesitan.
Aclaró que hasta el momento los expertos consideran que con una dosis de vacuna será suficiente y el organismo vigilará cualquier posible efecto secundario que resulte de su aplicación.
Hartl mencionó que hasta el momento tres mil 846 personas han muerto víctimas de la nueva gripe y cerca de 300 mil se han contagiado. Sin embargo, precisó que las cifras exactas serán dadas a conocer en el último reporte de la OMS que será publicado este mismo viernes. Ma.m. 
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Reporte Vespertino
· Próxima semana, conformación de comisiones ordinarias

· Convoca PAN a reabrir reforma de Estado

· Falta civilidad a unos diputados de nueva Legislatura: O.M. Beteta

· Llamado de FCH a aprobar impuestos no puede ni debe asustar: PRD

· Urge que Gobierno Federal atienda crisis de los ingenios: Neyra Chávez

· Rechazará PRI desaparición de Sectur: CROC

· Madero rechaza que se haya incrementado número de subsecretarías

· Propone PRD crear Programa Alimenticio Emergente

· Facultad de Ejecutivo vetar Ley de Ingresos 2010: Madero

· Requiere Senado más recursos para enfermedades mentales

· Advierte PAN que PRD trata de comprar diputados en ALDF


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 09 2009
HORA: 13:44

	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Próxima semana, conformación de comisiones ordinarias

Maru Rojas, reportera: Será en su reunión del próximo lunes, cuando la Junta de Coordinación Política dé su aval para la conformación de una comisión especial de legisladores, que se encargaría de revisar la composición del presupuesto de gastos fiscales, ¿qué es esto? Revisar los regímenes especiales y legislar para desaparecer paraísos fiscales. La propuso el PRI y están dispuestos a integrarla PAN, PRD y el resto de los partidos.

En cuanto a las comisiones ordinarias, también el lunes por la noche habría ya decisiones de qué partidos presidirían cuántas y cuáles comisiones, para concretar su conformación antes de que concluya la próxima semana. Duración: 00’40”, masn/m

	TEMA(S) trabajo legislativo 
FECHA: 18/09/09
HORA:  12:17
0
	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Excélsior 


Convoca PAN a reabrir reforma de Estado

Notimex: La fracción del PAN en la Cámara de Diputados convocó al resto de las fuerzas políticas a reabrir los trabajos para concretar una reforma de Estado que consolidará las tareas de gobernabilidad en el país.

El legislador federal de Acción Nacional (PAN), Javier Corral Jurado dijo que ha llegado la hora de dejar atrás la neurosis de la escaramuza y asumir el imperativo de combatir intereses creados y romper inercias.

"El PAN ha formulado una invitación a todos para retomar los trabajos de la reforma del Estado.

"Dejar atrás la neurosis de la escaramuza, como la llamaba Efraín González Luna a ese fenómeno.

"Cuando los actores del primer plano las figuras más inéditas ofrecidas a la visión son deformada y abultadas en condiciones tales que el interés vital de la acción a fondo se abandona y se pierde por atender lo inmediato", afirmó.

La responsabilidad superar la coyuntura que envuelve a la clase política, dijo, y que aún es posible pensar en un horizonte más allá que las elecciones de 2010 o de 2012 a la que parecen abigarrarse todos los destinos.

"Pero incluso si el enfoque general fuera atender sólo lo urgente de las reformas con miras a la sucesión presidencial.

"Sería importante recordar a todas las fuerzas en competencia real que sin varias de estas reformas, será difícil la tarea de la gobernación del país y más grande la brecha entre democracia y desarrollo económico", reflexionó.

Sin ello, advirtió Corral Jurado, es inimaginable construir en esa distancia una cultura democrática de participación ciudadana.

El diputado panista exhortó a sus homólogos del PRI, PRD, PT, PVEM, Convergencia y Nueva Alianza a tomar la palabra al Ejecutivo federal para concretar una reforma de Estado.

"Alcemos la mira y el nivel del debate y dejemos por un momento el rentismo electoral, lo hemos visto en los discursos de estos días alargando el periodo de las campañas hasta la tribuna parlamentaria", afirmó. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 09 2009
HORA: 14:30

	NOTICIERO: Informativo 40

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Canal 40

GRUPO: TV Azteca


Falta civilidad a unos diputados de nueva Legislatura: O.M. Beteta

Óscar Mario Beteta, conductor: Una vez más algunos diputados de la nueva legislatura demostraron su falta de civilidad y tacto político durante la comparecencia del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, a quien agredieron con insultos.

Se olvidan esos legisladores que al asumir el cargo se comprometieron a velar por los intereses de sus electores; sin embargo, lo visto ayer demuestra que lo único que les mueve son sus intereses particulares y de partido, sin pudor alguno.

Los diputados agresores culparon al Gobierno Federal de todos los males que aquejan al país, sin reparar que varios estados de la República son gobernados por miembros de sus propios partidos, lo que en automático los haría responsables de esa problemática.

El secretario Gómez Mont no cayó en la provocación y mantuvo una actitud mesurada, prudente y seria, y convocó a los legisladores a plantear y discutir una reforma política de largo alcance, que incluya la reducción del tamaño de las cámaras, la reelección de alcaldes y legisladores; las figuras de referéndum y plebiscito, así como la rendición de cuentas, lo que seguro no gustó a sus detractores.

Es hora de que nuestros representantes en el Congreso de la Unión asuman una actitud responsable, seria y se dediquen a trabajar por el bien del país y no usen la tribuna legislativa para cobrar sus venganzas políticas. Duración: 01’22”, masn/m

	TEMA: Información General

FECHA: 18/09/09

HORA: 14:32


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal.com


Funcionarios ganarían más que Calderón

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: Al menos 20 funcionarios del IFE, Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), Cámara de Diputados y de la Auditoría Superior de la Federación (ASF), podrían ganar más en sueldos y prestaciones que el Presidente de la República el próximo año, según el proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación 2010. 
Los nueve consejeros del IFE y su secretario ejecutivo, siete directivos de la Corte, el secretario general de la Cámara Baja y dos altos mandos de la ASF , órgano dependiente de la Cámara de Diputados, perfilan sueldos y prestaciones superiores a las del titular del Poder Ejecutivo. 
Este año entró en vigor una reforma constitucional que prohíbe que ningún funcionario gane más que el presidente de la República. 
El sueldo del presidente Felipe Calderón para el 2010, establecido en el proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación 2010, señala dos millones 502 mil 851 pesos más 821 mil 968 pesos en prestaciones que incluyen cinco conceptos, desde seguridad social, seguro a las personas, fondo de ahorro y para el retiro, que en suma da un total bruto de tres millones 324 mil 819 pesos. 
La información del proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación 2010 disponible en la página de internet de la Secretaría de Hacienda revela los sueldos que superan el reportado para el primer mandatario. 
Los nueve consejeros electorales del IFE percibirán un sueldo bruto de dos millones 953 mil 188 pesos, más 962 mil 576 pesos en prestaciones para ocho consejeros y de 962 mil 143 pesos para el consejero presidente, que suman tres millones 915 mil 764 pesos. 
Los ministros de la SCJN no ganarán más que Calderón, pero el secretario general de Acuerdos de la Corte tendrá un salario bruto anual de dos millones 308 mil 841 pesos, cifra menor que el sueldo del presidente de México, pero se recupera en las prestaciones brutas porque serán de un millón 385 mil 296 pesos para sumar un total bruto de tres millones 694 mil 137 pesos. 
El subsecretario general de Acuerdos de la Corte percibirá un total bruto de sueldo y prestaciones de tres millones 665 mil 238 pesos, de los cuales dos millones 279 mil 919 son salario y el resto prestaciones, muy similares a los de su superior jerárquico. 

El Oficial Mayor de la SCJN tendrá percepciones totales brutas por tres millones 670 mil 137 pesos, de los cuales un millón 399 mil 408 son sólo prestaciones y el resto su sueldo. 
Así, el secretario general de la Presidencia de la Corte , el secretario Ejecutivo, el coordinador de asesores de la Presidencia y un director general nivel 10 con sueldo y prestaciones brutas totales de tres millones 424 mil 144 pesos anuales. 
El secretario general de la Cámara de Diputados marca un ingreso total bruto de cuatro millones 429 mil 177 pesos, de los cuales dos millones 595 mil 132 son por concepto de sueldo y un millón 834 mil 45 pesos de prestaciones. 
El pasado 22 de agosto, al publicarse el decreto, Pablo Gómez Álvarez, senador del PRD e impulsor de la iniciativa, sostuvo que esta reglamentación impedirá que los funcionarios públicos perciban salarios más altos que el Presidente de la República. 
Gómez Álvarez explicó que esta ley contiene disposiciones de control tanto en el Congreso de la Unión, las legislaturas estatales, los gobiernos estatales, municipales así como a las dependencias del sector paraestatal. 
"Cada entidad tendrá que presentar en el proyecto de presupuesto que emita el Ejecutivo la plantilla de sueldos exactos, un tabulador preciso" y nadie podrá recibir un sueldo superior a lo que marquen estos indicadores. 
Pablo Gómez dijo en esa ocasión que los organismos auditores deberán revisar que las nóminas se paguen de conformidad con la Ley de Salario Máximo. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 09 2009
HORA: 13:12

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS Radio


Llamado de FCH a aprobar impuestos no puede ni debe asustar: PRD

Omar Aguilar, reportero: Los llamados del presidente Felipe Calderón para aprobar los impuestos que propuso en el paquete económico, son una presión al Poder Legislativo que no puede ni debe asustar.

Los diputados perredistas consideraron que las recientes declaraciones del jefe del Ejecutivo vienen a realizar lo mismo que realizó Vicente Fox, cuando mandaba su propuesta al Congreso y acusaba de todo en caso de no aprobarle sus reformas.

El legislador del PRD, Emilio Serrano, afirmó que Calderón ya cumplió con su deber de enviar sus propuestas hacendarias y su proyecto de Presupuesto, ahora de manera libre le corresponde al Poder Legislativo determinar qué es lo mejor que le conviene a la población. Indicó que de entrada los diputados de todos los partidos ya rechazaron su propuesta del 2 por ciento al consumo.

Emilio Serrano: “Desde mi punto de vista el antipatriota es él, porque se ve que no quiere a México, que no quiere al pueblo de México. ¿Quién compone la mayor parte de la población del país? Los pobres, los más necesitados, los que carecen de todo.”

Reportero: Por su parte, el también perredista, Agustín Guerrero, afirmó que esos llamados no tienen sustento, debido a que los diputados de oposición ya respondieron que no se van a aprobar sus propuestas impositivas.

Sobre la comparecencia del Secretario de Gobernación, en específico donde llama a los acuerdos, pues tampoco tiene eco en San Lázaro, toda vez que, dijo, se nota que está fuera de la realidad, donde la población se muere de hambre por el desempleo y la crisis económica.

Agustín Guerrero: “En términos de la franqueza con la cual había que abordar los temas de seguridad pública, los temas de migración, los temas de derechos humanos… Me parece que tienen una visión que no corresponde con la realidad.  Duración: 02’10”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 09 2009
HORA: 13:22

	NOTICIERO: Radio 13

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio 13


Urge que Gobierno Federal atienda crisis de los ingenios: Neyra Chávez

Rossy Ahuatzin, reportera: La advertencia de que está en crisis la industria azucarera y puede provocar que 50 mil personas se vayan a la calle por no tener empleo. Son 59 ingenios que están al borde de la quiebra.

Diputados del sector obrero en la Cámara de Diputados piden al Gobierno Federal que intervenga para que no se pierdan esos empleos.

El diputado priísta, Armando Neyra Chávez, explicó que no es con movilizaciones en la calle como se van a solucionar los problemas de carácter económico, se requiere más bien de diálogo y de voluntad política por parte de las autoridades y la Secretaría de Agricultura.

El legislador priísta señaló que los ingenios de azúcar dan ocupación a mucha gente, pero el precio del producto en el mercado se ha incrementado por arriba de los 12 pesos el kilogramo. Con esta carestía no hay poder adquisitivo que alcance para adquirirlo.

Vivimos, dijo, en un país en crisis, aumentos en los precios, pero no en los salarios. Urge que el Gobierno Federal atienda esta crisis de los ingenios, porque les falta inversión fresca. Desgraciadamente, acusó Neyra Chávez, tenemos un gobierno que representa a los empresarios, pero que incluso en este momento tampoco atiende a sus necesidades.

Reconoció Neyra Chávez que a la industria refresquera no le pega tanto la crisis, debido al alto consumo de los productos. Apuntó que la industria azucarera se le debe tocar con inteligencia, porque su impacto social es tremendo y la mano de obra es al cien por ciento campesina. Duración: 01’50”, masn/m
	TEMA: Poder Legislativo
FECHA: 18/09/09
HORA: 14:09
0
	NOTICIERO: Exoline.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Rechazará PRI desaparición de Sectur: CROC

Notimex: La fracción del PRI en la Cámara de Diputados hará valer la opinión de empresarios, trabajadores y sindicatos que han manifestado su oposición a la propuesta de que desaparezca la Secretaría de Turismo, afirmó el secretario general de la CROC, Isaías González. 

En entrevista, el también diputado federal destacó que desaparecer la Sectur equivaldría a dejar de promover una industria que es la tercera generadora de divisas para México y desalentar la inversión en este sector.

Señaló que el turismo produce aproximadamente ocho por ciento del Producto Interno Bruto y propicia alrededor de dos millones 200 mil empleos directos y un número todavía mayor de indirectos en todo el país.

González Cuevas subrayó que según cifras internacionales, unos 800 millones de personas viajan alrededor del mundo, cruzan fronteras o hacen turismo interno, mercado que se disputan cerca de 150 países que son destinos turísticos.

Dijo que México mandaría una mala señal al extranjero y a los propios inversionistas locales si deja de tener una Secretaría de Turismo, puesto que las demás naciones buscarían aprovechar esto para llevarse a los visitantes a sus naciones.

Si con la influenza el país dejó de captar unos cinco mil millones de pesos, el efecto de no contar con una dependencia específica para promover el turismo y la inversión en el sector sería similar, consideró.

González Cuevas precisó que el turismo es una industria que tiende a crecer y recordó que hay importantes capitales comprometidos, por lo que sería un grave error desaparecer esa dependencia. nbsg/m.
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Gustavo Madero bajó 19 pisos por macrosimulacro  

Jorge Ramos Pérez, reportero: Ni se agitó. Gustavo Madero Muñoz (PAN), presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, bajó los 19 pisos que lo separaban de suelo firme para participar en el simulacro de Protección Civil, para conmemorar que hace 24 años un sismo devastó la ciudad de México. 

"Me tocó a mí estar en un edificio de 19 pisos, que tuvimos que bajarnos por las escaleras de emergencia y fue desalojado en cinco minutos con 58 segundos sin ningún incidente o muerto como se le llaman en estos ejercicios por las personas que no fueron desalojadas en tiempo", explicó luego el senador panista. 

"Creo que hoy que estamos conmemorando un evento tan importante como el de 1985 es necesario que insistamos en una mayor cultura de la Protección Civil y le demos cada vez más valor a esta disciplina, a esta conciencia para la protección de la vida de nuestras familias", añadió el legislador de Chihuahua. 

La Cámara Alta informó en un comunicado que en menos de tres minutos, trabajadores de las distintas áreas desalojaron seis edificios del Senado de la República, como parte del Macro Simulacro de Evaluación y Repliegue 2009. 

Según informó Protección Civil del Senado el simulacro se realizó sin ningún percance y se logró la movilización de entre 400 y 450 personas, entre ellas niños del Centro de Desarrollo Infantil (Cendi), de los edificios del Centro Histórico. 

Participaron en la coordinación del simulacro nueve elementos de Protección Civil y 170 brigadistas, conformados por trabajadores de apoyo voluntario en este tipo de eventos .Duración: 0, dlp/m.
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Madero rechaza que se haya incrementado número de subsecretarías
Oscar Palacios, reportero: El coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, rechazo que en los últimos 9 años de administración panista en el país se haya incrementado el número de subsecretarías de 89 a 1,011, tal y como lo dio a conocer la bancada del PRI en la Cámara de Diputados.

En conferencia de prensa Madero Muñoz destacó que el estudio presentado por el partido tricolor resulta impreciso ya que en los 9 años de administración panista sólo se registro un incremento de 7 subsecretarias y no de 922, como se afirma en el estudio emitido por el Partido Revolucionario Institucional.

Además, el senador por el PAN señaló que se ha registrado una disminución en el número de plazas de la administración de las secretarías de estado de 500 mil a 481 mil.

Madero Muñoz destacó finalmente que están dispuestos a entrar a cualquier debate político en torno a este tema, siempre y cuando se manejen cifras precisas y correctas, respaldadas además por con información pública. Duración 01´22”/gh/m
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Propone PRD crear Programa Alimenticio Emergente

Notimex: El grupo legislativo del PRD en el Senado solicitó a la Cámara de Diputados y a la Secretaría de Agricultura implementar un Programa Emergente para la Producción de Alimentos ante la crisis de productos básicos que vive el país.

En entrevista el Senador Arturo Herviz afirmó que el programa emergente tiene como objetivo alimentar a más mexicanos y evitar que la sequía provoque desabasto o hambruna.

"La crisis alimentaria fue anunciada por los legisladores que se opusieron a que el Gobierno de Carlos Salinas de Gortari, incluyera el Capítulo Agropecuario en el Tratado de Libre Comercio de América del Norte", subrayó.

El legislador del PRD indicó que la sequía en México ha dañado 1.5 millones de hectáreas, y los productos más afectados son el maíz, con 500 mil hectáreas; sorgo, 250 mil hectáreas; trigo, 40 mil hectáreas; y frijol, 50 mil hectáreas.

"Hoy la alimentación de los mexicanos depende de las empresas trasnacionales como: CARGILL y MONSATO, y éstas tienen como aliadas a las empresas mexicanas productoras de alimentos: BIMBO, MASECA, MINSA, ADN, entre otras", añadió.

Por ello, Herviz demandó al Gobierno federal investigar a estos consorcios empresariales que manipulan y especulan el mercado interno y los precios internacionales de los alimentos, como resultado del desmantelamiento de empresas como CONASUPO.

Además, también solicitó al Ejecutivo declarar como un problema de seguridad nacional la crisis alimentaria, e incluir en el Presupuesto de Egresos 2010 recursos suficientes para reactivar la producción de alimentos. agb/m
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Facultad de Ejecutivo vetar Ley de Ingresos 2010: Madero

Notimex: El líder de los senadores del PAN, Gustavo Madero advirtió que el Presidente Felipe Calderón está facultado para vetar la Ley de Ingresos que apruebe el Congreso si contiene algo que a su juicio afecte las finanzas públicas o la economía nacional.
"Es un recurso último que se usa en circunstancias extraordinarias, cuando se ha aprobado algún instrumento, ley o decreto que afecte la situación económica del país, y es regresado a la Cámara de origen para su revisión, a juicio del Ejecutivo", precisó.

En entrevista Madero admitió que la Ley de Ingresos 2010 que envió el Ejecutivo al Congreso de la Unión podría sufrir modificaciones de forma, pero confió en que el impuesto de 2 por ciento al consumo será aprobado. nbsg/m.
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Requiere Senado más recursos para enfermedades mentales

Notimex: El Presidente de la Comisión de Seguridad Social del Senado, Guillermo Anaya, pidió a la Cámara de Diputados asignar, en el Presupuesto de Egresos 2010, mayores recursos para la atención de trastornos mentales en México.

En entrevista, el legislador por Coahuila aseguró que más de 25 millones de mexicanos padecen desórdenes de conducta, depresión, ansiedad y enfermedades relacionadas con la mente.

Anaya Llamas dijo que los crecientes problemas de salud mental que afectan a la población mexicana exigen el desarrollo de modelos innovadores de atención, así como mayores recursos y personal capacitado.

Sostuvo que según cifras oficiales casi tres millones de mexicanos sufren depresión; entre el 3 y el 8 por ciento de la población mayor de 65 años presenta demencia; 1.5 millones de niños padecen hiperquinesia y 250 mil personas sufren de trastorno bipolar.

Al respecto, subrayó que en el país las enfermedades mentales más comunes son el estrés, trastornos de ansiedad, depresión, neurosis, demencia y déficit de atención, aunque hay un aumento de males como la esquizofrenia, la anorexia y la bulimia.

En ese sentido, el legislador panista señaló que el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) atiende anualmente a un millón 49 mil 344 derechohabientes por algún trastorno mental; ofrece casi 600 mil consultas por ansiedad y ha canalizado a 250 mil pacientes para recibir atención por depresión.

A su vez, dijo, el Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (ISSSTE), otorga más de 16 mil consultas anuales en la única clínica de especialidades de neuropsiquiatría que atiende trastornos mentales y del comportamiento.

Estamos a tiempo de tomar medidas para fomentar la atención de la salud mental de los mexicanos con la pronta detección de los trastornos y la implementación de programas preventivos de salud mental, resaltó. agb/m
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Advierte PAN que PRD trata de comprar diputados en ALDF
Notimex: La líder del PAN en el Distrito Federal, Mariana Gómez del Campo advirtió que sería "terrible" que el PRD trate de comprar diputados para lograr una mayoría absoluta en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF).
"Habría que revisar la ley y sería terrible que en esta Legislatura, el mismo PRD que no obtuvo la mayoría en las calles de la ciudad no acepte el no tener la mayoría y se trate de entregar dadivas u otras cosas a los diputados", sentenció.
Luego de que cuatro diputados locales de diferentes partidos se sumaron a la bancada del PRD, la dirigente panista advirtió que harán una revisión de lo que está pasando, porque "nos parece un poco extraño. Eso no se discutió en la Comisión de Gobierno".
En entrevista, la también coordinadora de la bancada del Partido Acción Nacional (PAN) en la ALDF rechazó que esté acusando de que se compre con dinero a los diputados locales.
Sin embargo, consideró que se debe revisar lo que sucede, porque no es tan fácil renunciar a un partido para irse a otro, por lo que, insistió, "habría que revisar que es lo que está pasando, por qué lo están haciendo y a cambio de qué".
"En ningún momento estoy hablando de dinero, por ningún motivo y lo dejo muy en claro, pero estamos hablando de tratar de entregar comisiones, entregar estructura de la Asamblea Legislativa, no estoy hablando de recursos", recalcó.
Por otra parte, la líder panista refrendó la disposición de su partido de trabajar y de llegar a acuerdos en temas que beneficien a la ciudad, pero reiteró que los panistas no están satisfechos con la conducción del jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, en las instituciones capitalinas, como el caso de los órganos electores.
Al respecto, Gómez del Campo dijo que Ebrard está metiendo las manos en el proceso de elección del nuevo titular de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal.
"No queremos comparsas, tapetes del jefe de gobierno al frente de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal", sentenció
Recordó que para dicho nombramiento se necesitan 44 votos de los 66 diputados de la Asamblea, por lo que el PAN, dijo, estará atento para que se nombre a un conocedor de los derechos humanos. Ma.m. 
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De gira Calderón continúa defendiendo paquete presupuestal
Ivonne Melgar, reportera: El Presidente de la República, Felipe Calderón  por segundo día consecutivo ha defendido el paquete presupuestal para el año 2010 y ha lanzado el llamado al Congreso para que éste se apruebe no solo ´para superar la pobreza que viven 20 millones de mexicanos sino también para garantizar el blindaje sanitario contra la influenza, y que todos posamos ser vacunados.

De gira por San Luis Potosí, donde inauguró hospitales públicos y se despidió de gobernador panista, Marcelo de los Santos Praga, a una semana de dejar el poder, el Presidente de la República aseguró que a pesar de la crisis todos debemos hacer un esfuerzo para cerrar las enormes brechas entre la riqueza y la miseria.

El Presidente también viaja a matamoros para visitar una planta industrial y continuar defendiendo su paquete económico que asegura le da a los mexicanos los impuestos que todos con esfuerzo conseguimos concretado en programas para superar la pobreza. Duración 02´25”/gh/m
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Pide Calderón aprobar plan fiscal por rebrote de influenza

Ivonne Melgar, reportera: Por segundo día consecutivo, el presidente Felipe Calderón se dirigió al Congreso para conseguir la aprobación de su paquete presupuestal para 2010, pero esta vez con el argumento de que la recaudación fiscal que propone permitiría blindar a México de un rebrote de influenza.

De gira por San Luis Potosí, en la inauguración de un hospital general, el mandatario advirtió que para vacunar a los mexicanos se requieren recursos que ya no pueden provenir del petróleo, sino de las aportaciones de todos los mexicanos.

En referencia a la iniciativa de cobrar un impuesto del 2 por ciento para superar la pobreza, el ejecutivo federal planteó la urgencia de avalar su proyecto de ingresos y egresos.

"Necesitamos recursos también para enfrentar eventualidades catastróficas como es el hecho por ejemplo de construir un blindaje sanitario, de comprar los equipos de respiración, los respiradores, de comprar las vacunas que ya se empiezan a producir", dijo en referencia a la influenza AH1N1.

Calderón subrayó que dichas vacunas ya comenzaron a producirse en Estados Unidos la semana anterior.

"Necesitamos comprar vacunas para los mexicanos y todo esto implica recursos, recursos económicos que no tenemos y tenemos que generarlos entre todos los mexicanos", argumentó.

Calderón sostuvo que a pesar de que se viven "momentos muy difíciles", los más graves en materia económica, no puede frenarse el empeño de erradicar la pobreza.

Se trata, dijo, de retos inaplazables e irrenúnciales.

“Este esfuerzo hay que hacerlo si es que un día queremos ver en México erradicada la pobreza extrema en la que viven por desgracia casi 20 millones de mexicanos”, insistió.

A una semana de que el gobernador panista Marcelo de Los Santos concluya su gestión, Calderón le expresó su reconocimiento y gratitud. /gh/m
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Calderón reclamará desarme nuclear en reunión de la ONU

EFE: El Presidente Felipe Calderón reclamará medidas concretas sobre desarme y no proliferación de armas nucleares durante la reunión del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas que se celebrará la próxima semana en Nueva York.

Fuentes de la Secretaría de Relaciones Exteriores de México explicaron que considera que el cambio de discurso de las potencias nucleares "abre una ventana de oportunidad para avanzar en las obligaciones en materia de desarme".

Sin embargo, añadieron las fuentes, "el optimismo debe ser cauteloso en tanto el discurso no se convierta en medidas concretas a nivel internacional".

Entre éstas, México reclama la ratificación por parte de Estados Unidos del Tratado para la Proscripción Completa de los Ensayos Nucleares (CTBT), la conclusión de un acuerdo entre ese país y Rusia para actualizar el Tratado de Reducción de Armas Nucleares Estratégicas (START) y la reactivación de la Conferencia de Desarme.

Además, considera necesario que la comunidad internacional realice "avances transparentes y verificables en los procesos de desarme de las potencias nucleares".

Para México, la reunión del Consejo de Seguridad deberá también traducirse en el pleno cumplimiento de los convenios multilaterales en materia de desarme y control de armamento, incluido el Tratado sobre la No Proliferación de Armas Nucleares (TNP).

México "como una nación pacifista que cree en el valor de la cooperación internacional y que ha trabajado en favor del desarme general y completo, apoya la celebración de la cumbre (la reunión del Consejo) y participará activamente en ella como miembro electo del Consejo de Seguridad", señalaron las fuentes.

"Es el momento oportuno para que se demuestre la voluntad política de los Estados y el liderazgo que se requiere para hacer más seguro el mundo en que vivimos", dijeron las fuentes de la cancillería.

Los informantes añadieron que México está dispuesto a trabajar en la búsqueda de consensos hacia un mundo libre de armas nucleares. agb/m
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Poco inteligente el impuesto del 2%, asegura PRI

Notimex: El líder del PRI en el Estado de México, Ricardo Aguilar Castillo, calificó el impuesto de dos por ciento a bienes y servicios de consumo generalizado como un "asunto no muy inteligente", por lo que deberían buscarse otras medidas.

En entrevista, estimó que la propuesta fiscal para 2010 que envió el Ejecutivo Federal al Congreso de la Unión es "muy limitada" y está siendo analizada por los diputados federales de su partido.

Aseguró también que los legisladores federales priístas ya fijaron bien su postura "de que no se grave más a las personas que menos tienen".

"Están analizando, sí es insuficiente. El hecho de generar mayores impuestos al consumo no es un asunto muy inteligente, habrá que ver otras medidas; a mi me parece que incluso no es necesario reducir en algunas Secretarías de Estado", sentenció.

Asimismo, calificó de contradictorio todo lo que se está presentando al recordar que incluso el mismo Presidente Calderón comprometió en 2007, cuando se instaló el Congreso Intersecretarial del Turismo, ubicar al sector turismo como la primera fuerza de divisas en el país.

"Es contradictorio que ahora, a una actividad tan importante, no le esté dando un apoyo importante como fuente de ingresos", enfatizó.

Aguilar Castillo consideró que la solución no tiene que ver con el consumo, sino que se tiene que revisar bien la actual base tributaria "para ver quién está pagando y quién no lo está haciendo".

En ese sentido, dejó en claro que no se trata de inventar más impuestos, sino que la actual base tributaria cumpla con la obligación fiscal.

Por otra parte, respaldó las voces que piden la disminución de prerrogativas a partidos políticos en el porcentaje que sea necesario y suficiente para canalizarlo a programas sociales.

Yo estaría de acuerdo a que se hiciera, subrayó, pero lo que no se puede perder de vista es que en los partidos políticos, el financiamiento público debe privilegiar sobre el privado, "porque luego no sabemos de dónde viene el recurso". /gh/m
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Desecha TEPJF recurso de PRI-PVEM
Guadalupe Irisar, reportera: El Tribunal Electoral del Poder Judicial de Federación (TEPJF), por unanimidad, desechó hoy un juicio de revisión constitucional que presentó la Coalición Primero Hidalgo, integrada por PRI y PVEM, por medio del cual pretendía modificar la resolución de la sala regional del mismo Tribunal, con sede en Toluca, que sobreseyó la solicitud de un recuento total de votos en la elección en el Municipio de Huazalingo, Hidalgo.

Asimismo, también por unanimidad, los magistrados electorales consideraron, en primer término, como improcedente el desistimiento a este juicio presentado anoche por esta Coalición.

La consecuencia de esta resolución, aunque no fue explicitada así, es la confirmación del triunfo del candidato del PRD en el Ayuntamiento de Huazalingo, por algunas decenas de votos, sobre el candidato de la Coalición, en las elecciones extraordinarias del 5 de julio.

Las elecciones extraordinarias se realizaron luego de que el mismo Tribunal Electoral federal anulara en enero pasado las elecciones constitucionales del 9 de noviembre en ese Municipio por diversas irregularidades.

El magistrado ponente, Flavio Galván explicó este viernes ante el pleno que propuso tanto la improcedencia del desistimiento por considerar que el tema en juego no era de un interés particular de los partidos de la Coalición, sino de toda la ciudadanía de ese Municipio.

Asimismo, desechó el juicio de revisión constitucional por considerar que no fue el medio idóneo para canalizar la inconformidad de la Coalición, pues no se cuestionó ninguna norma electoral o constitucional por la que se hubiese sentido afectada.

"Es improcedente el desistimiento presentado por la Coalición Primero Hidalgo", señala la sentencia de la sala superior.

"Se desecha de plano la demanda presentada por la referida Coalición a fin de controvertir las resoluciones citadas de la sala regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación correspondiente a la quinta circunscripción plurinominal con sede en Toluca, Estado de México, mediante las cuales se resolvió el medio de impugnación de origen y determinó parcialmente fundado el incidente sobre la pretensión de un nuevo escrutinio y cómputo de la elección del Ayuntamiento de Huazalingo en el Estado de Hidalgo", añade la sentencia.

Con esta resolución se pone fin al conflicto legal en ese Municipio hidalguense que tuvo elecciones extraordinarias para Presidente Municipal el 5 de julio pasado.

La sala regional del TEPJF realizó un recuento de votos en 10 casillas de ese Municipio el 8 de septiembre pasado, pero no se modificó el resultado y decretó el sobreseimiento del recurso interpuesto en una primera instancia en esa sala por la Coalición.

Esa resolución es la que impugnó la Coalición ante la sala superior y que hoy se desechó. ys/m. 
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Proponen desaparecer cuatro dependencias en Oaxaca

Patricia Briseño, reportera: El gobernador del estado, Ulises Ruiz Ortiz, remitió al Congreso local para su análisis, discusión y aprobación en su caso, las propuestas de extinción de cuatro dependencias con el objeto reducir el gasto corriente del gobierno estatal, para privilegiar la realización de obra pública y la creación de nuevos empleos en beneficio de las familias oaxaqueñas.

Entre las dependencias que se propone desaparecer se encuentran la Procuraduría de Colonias Populares (Procopo), el Instituto de Desarrollo Municipal (Idemun), el Patronato de las Unidades de Servicios Culturales y Turísticos de Oaxaca y el Instituto de Innovación y Calidad Gubernamental (Innovacg).

Asimismo, propone nuevas designaciones en la dirección general del Monte de Piedad, el Instituto de la Mujer Oaxaqueña (IMO), en la dirección general de la Corporación Oaxaqueña de Radio y Televisión. /gh/m
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‘Juanito’ nos falló a todos: PT

Notimex: La dirigencia del Partido del Trabajo (PT) capitalino dio su "bendición" a Rafael Acosta "Juanito", a quien no ha podido convencer de cumplir su palabra en Iztapalapa y pidió perdón a la sociedad porque "nos equivocamos y nos falló a todos".

El presidente del PT en la ciudad, Arturo López Cándido, lamentó que Acosta no escuche razones ni esté en la disposición de atender a la comisión que se formó para instarlo a pedir licencia como jefe delegacional, en cumplimiento del acuerdo para que Clara Brugada asuma esa posición.

"No lo corremos del partido, seguiremos insistiendo; él volará solo y nosotros no nos hacemos responsables", así se expresó del jefe delegacional electo.

Sin embargo, López Cándido advirtió del clima de ingobernabilidad que podría presentarse en Iztapalapa si "Juanito" mantiene la idea de encabezar la delegación tres años, pues habrá grupos que no lo dejarán trabajar.

En entrevista, insistió en la posibilidad de que Andrés Manuel López Obrador intervenga en los próximos días y siente a dialogar a Acosta y a Brugada para darle una salida concertada al tema de Iztapalapa.

En un último intento, llamó al petista a recapacitar y cumplir con lo comprometido el 16 de junio pasado en la explanada delegacional de Iztapalapa. 

Lo importante, señaló, es el proyecto de nación que encabeza López Obrador, al que no deben anteponerse intereses personales de quienes integran el movimiento del tabasqueño. nbsg/m.
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Deudos de ABC piden destitución de procurador 
Hermosillo, Son., Marcelo Beyliss, corresponsal: El gobernador, Guillermo Padrés Elías recibió su primer reclamo de un grupo de padres de niños que murieron tras el incendio de la guardería ABC. 

En una manifestación le exigieron que destituya al Procurador General de Justicia del Estado, Abel Murrieta Gutiérrez, pues consideraron que es una afrenta a los familiares de las víctimas de aquella tragedia. 

Murrieta Gutiérrez es el único funcionario de primer nivel del sexenio que encabezó el priista, Eduardo Bours, que permanece en su puesto después del cambio de administración efectuado el pasado 13 de septiembre. 

"Es una afrenta que permanezca Abel Murrieta, pues no hizo nada para que se hiciera justicia", dijo el vocero del Movimiento Ciudadano por la Justicia Cinco de Junio, Julio César Márquez, papá del niño fallecido, Yeyé. 

Indicó que a los papás que están identificados con el movimiento les causó molestia que Padrés Elías haya ratificado a Abel Murrieta para que siga en la titularidad de la Fiscalía al menos hasta principios del próximo año. 

El pasado 5 de junio la estancia infantil subrogada del Instituto Mexicano del Seguro Social, ABC, se incendió con más de 100 niños en su interior. El saldo fue de 49 niños muertos, algunos por quemaduras otros por intoxicación. Abel Murrieta estuvo al frente de la indagatoria, junto al Ministerio Público Federal. Se sabe que únicamente una trabajadora del IMSS se encuentra encarcelada. 

"No sabemos qué pudo haber motivado al Gobernador a darle su voto de confianza a Abel Murrieta porque la seguridad no ha estado muy bien en Sonora, tan solo ayer se cometió el asalto bancario número 23 del año en la ciudad", refirió Julio César Márquez. 

Pidió a Padrés Elías que "recapacite" y cambie a la brevedad posible de Procurador. 

En la manifestación de protesta participaron alrededor de 15 personas y tuvo lugar en las escalinatas del edificio de la PGJE.  Duración: 0, dlp/m.
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Participan 5 millones 445 mil en Macrosimulacro

Alberto Cuenca, reportero: Un total de cinco millones 445 mil personas participaron esta mañana en el Macrosimulacro que organizaron las autoridades capitalinas. El Secretario de Protección Civil, Elías Moreno Brizuela, también detalló que fueron doce mil 142 edificios los que se incorporaron a este ejercicio de prevención. 
Bajo una hipótesis de un sismo de 6.9 grados en la escala de Richter, con epicentro en Atoyac de Álvarez, Guerrero, autoridades de Protección Civil y cuerpos de emergencia se movilizaron en punto de las 10:30 horas en toda la ciudad. 

Durante una conferencia el Secretario de Protección civil explicó que 12 mil policías, dos mil bomberos y 500 elementos de esa dependencia participaron en las tareas de organización y del ejercicio propio de este macrosimulacro. 

La tarea incluyó la hipótesis de colapso total del edifico de la Lotería Nacional localizado en Av. Paseo de la Reforma número 1. Según el plan el edificio fue desalojado antes de su caída. 

Durante la conferencia Oscar Roa, Director de Prevención del Gobierno de la ciudad, dio a conocer que desde el pasado mes de marzo opera en la capital del país un nuevo sistema de alerta ante sismos que permite dar aviso de un movimiento telúrico sin importa su epicentro. 

El sistema de alerta que operaba sólo permitía detectar sismos con epicentro en las costas de Guerrero. Ahora, con este nuevo sistema no importa el lugar donde se orine el movimiento telúrico, es decir, puede ser de Puebla, Michoacán, Oaxaca Guerreo o cualquier entidad. 

Este sistema se encuentra en fase experimental, pero Oscar Roa confió que dentro de un mes opere regularmente con tiempos de aviso que van desde 20 hasta 40 segundos antes de que se perciba el movimiento telúrico. agb/m
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BdeM mantiene fija tasa de interés en 4.50%; “economía tocó fondo"

Reuters: El Banco de México dejó este viernes sin cambios la tasa de interés referencial en un 4.50 por ciento, como esperaba el mercado, pero dijo que sus acciones futuras dependerán del impacto inflacionario de un paquete fiscal que estudia el Congreso.

La entidad monetaria dijo que la caída en la economía mexicana tocó fondo y que espera una etapa de expansión en la segunda mitad del año, aunque aclaró que la recuperación en el empleo y los salarios sería paulatina.

"Los indicadores más recientes de producción industrial, empleo y confianza del consumidor parecen indicar que la economía tocó fondo y comienza una etapa de expansión", dijo el Banco Central en su comunicado mensual.

En materia de inflación, la entidad monetaria dijo que la trayectoria del índice está dentro de sus cálculos y espera que cierre cerca del 4 por ciento a finales de este año.

El Banco Central tiene una meta permanente de mediano plazo del 3 por ciento +/- un punto porcentual. agb/m
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En Cámara de Diputados hay ánimo de construcción de acuerdos: Vázquez Mota

Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea a la coordinadora de los diputados panistas, Josefina Vázquez Mota.

Josefina, ayer, el Presidente, escuchábamos, les dio una sacudida a los panistas, la autocrítica fue bastante profunda. Y esta necesidad, uno, de no comportarse como se comportaban los otros, o sea los priístas, lo dijo abiertamente; por otro lado, la necesidad de ciudadanizar al partido. Una autocrítica profunda que es lo que, dicen, requiere Acción Nacional a 70 años de su fundación.

Josefina Vázquez Mota: Me parece que lo que el Presidente plantea es justamente el camino, no solamente para seguir fortaleciendo a este partido como una institución política, sino para darle, como él bien lo señaló, pues por lo menos otros 70 años de vida sólida. Sobre todo hizo mucho énfasis en la incorporación de los jóvenes, en seguir siendo una plataforma, construcción de esperanza y de transformación profunda.

Yo, en lo particular, muchos ciudadanos lo saben, pero lo puedo compartir contigo esta tarde, debo reconocerle a Acción Nacional que me convocó desde las filas ciudadanas. Yo llegué al Congreso en el año 2000 con credencial de ciudadanía y no del partido. Me siento muy honrada y muy comprometida.

Creo que el Presidente insiste en que esta práctica se multiplique y en que, como él señaló, se construya una alianza con la ciudadanía de manera convincente y permanente.

Ezra Shabot: Hay resistencias, dice el Presidente, dentro del partido, inercias que se niegan a esto, haciendo, por supuesto, alusión al resultado electoral de julio.

Josefina Vázquez Mota: Sin duda, como toda institución que está en transformación permanente, Acción Nacional no es ajeno a ello, el Presidente habló con enorme claridad de que no hay otro camino más que vencer la inercia y estar dispuestos al cambio.

Él recordó su mensaje del 2 de septiembre, cuando hizo una convocatoria a todos los mexicanos a cambiar. Recordarás que dijo: “Empezando por nosotros mismos”. Ayer, en el caso del partido señaló: “Hay que empezar a cambiar y hay que empezar a hacerlo por casa.” Y ésta es nuestra casa.

Yo lo comparto y comparto también el gran desafío y compromiso que tenemos los militantes de este partido, de estar absolutamente cerca de los ciudadanos sino es que en algunas ocasiones regresar a ellos y estar permanentemente a su lado, y ser como hoy estamos intentando ser en el Congreso, las voces de miles y miles de mexicanos.

Ezra Shabot: Hablando del Congreso, ahí está la discusión sobre el paquete económico, la presentación del Secretario de Hacienda. Sin embargo, uno pensaría que más allá de los gritos y sombrerazos que aparecen en la tribuna, uno piensa que hay capacidad de diálogo y de negociación con interlocutores, en este caso básicamente con los priístas. ¿Hasta adónde van en este asunto?

Josefina Vázquez Mota: Hasta este momento ha habido un diálogo muy fluido, estamos en la antesala de tomar decisiones importantes en el Congreso que permitirán un trabajo mucho más institucional, sobre todo focalizado en la toma de decisión respecto a las comisiones de trabajo.

Lo que te puedo decir hasta hoy, es que yo he podido conversar con cada líder de cada grupo parlamentario, incluyendo, por supuesto, con Francisco Rojas, y puedo apreciar un ánimo de debate, de diálogo y de construcción de acuerdos. Más allá de las diferencias o las preocupaciones o claras distancias en ciertas propuestas que ha enviado el Ejecutivo, he recogido de todos ellos un ánimo de un debate responsable, que es de entrada lo que más valoro.

Sin duda, lo que está exigiendo la ciudadanía de nosotros, es decir, lo que están exigiendo son acuerdos y acuerdos que vayan más allá de nuestro propio interés o de los tradicionales costos de los políticos, y que resuelvan la vida de los mexicanos.

Ezra Shabot: ¿Estaríamos pensando en un plazo para ello, hablamos de octubre como un espacio o un tiempo, más bien, en donde habría un acuerdo?

Josefina Vázquez Mota: Estamos obligados a tomar acuerdos que incluso ya por mandato de ley, el 15 de octubre se tiene que resolver la Ley de Ingresos, el 15 de noviembre por mandato de ley tiene que estar resuelto el paquete de Egresos. Es decir, hay plazos fijos para la resolución del paquete económico. Recordarás algunos años donde todavía era 31 de diciembre y veíamos a los legisladores ahí en Año Nuevo. Esto ha cambiado y la ley obliga a los acuerdos.

Sin menoscabo de ello, también creo que hemos coincidido en que es necesaria una profunda transformación de nuestro sistema político, que nos permita incentivos mucho más claros para construir.

Hoy en gran medida los incentivos de la política en México están diseñados para disentir, para polarizar, para proteger intereses propios más que para trabajar en acuerdos a favor de los ciudadanos.

Más allá de esto, en lo que también coincidimos y lo planteamos hoy de manera diversa, pero me parece muy similar en la comparecencia del Secretario de Gobernación, hay fechas, límite, son 15 de octubre y 15 de noviembre.

Ezra Shabot: Josefina Vázquez Mota, coordinadora de los diputados panistas, muchas gracias por estos minutos. Duración: 05.43”, masn/m
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Calderón presiona a Congreso para aprobación de paquete económico

Israel Aldave, reportero: Desde Tamaulipas el presidente Felipe Calderón urge al Poder Legislativo, a los diputados federales, a que analicen cuanto antes, que enriquezcan pero que no demoren la aprobación del paquete económico que ha presentado para el próximo año.

Ya que según el Jefe del Ejecutivo, en caso de ser aprobado tal y como lo ha presentado, no sólo el Gobierno federal se allegaría de recursos para hacer frente a la pobreza, sino para también poder hacer frente a las contingencias sanitarias, en caso el virus de la influenza AH1N1 con todo y su rebrote ya que, dice el Jefe del Ejecutivo, para hacerle frente a estas situaciones catastróficas se necesita de recursos. Recursos incluso para comprar vacunas, dinero que el Gobierno no tiene

Y, precisamente, para contar con estos recursos que se necesitan para hacer frente a los distintos retos que enfrenta nuestro país es que llama a los legisladores a dejar de lado los intereses político-partidistas y no demorarlo, porque el tiempo se agota y los recursos también.

“Es hora de actuar, insisto, porque el tiempo y los recursos se agotan, es hora de actuar no solamente para que México salga no sólo adelante de la crisis económica como lo está haciendo sino que (inaudible) con renovado y mayor vigor una senda de crecimiento y de provecho, que los temores de los mexicanos (inaudible) nos hemos cerrado nosotros mismos”.

Reportero: Ahí el llamado del presidente Calderón quien pide analizar no solamente cuanto antes el proyecto económico para 2010 del Gobierno federal, sino también todas y cada una de las reformas a fondo que, afirma el Presidente, su administración habrá de impulsar en los próximos días, sobre todo la que tiene que ver con el rubro energético, por lo cual pidió dejar de lado mitos y tabúes que hasta el momento, ha reconocido, frenan el potencial que nuestro país tiene en el sector energético. Duración: 3’ 15”, reoc/m. 
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PRI no rechazará impuesto al consumo sin antes revisarlo

Notimex: La bancada del PRI en San Lázaro no rechazará ninguna de las iniciativas propuestas en el Paquete Económico 2010 sin antes revisarlas con cuidado y de ser así se buscarán alternativas, dijo el Diputado federal Heliodoro Díaz Escárraga.

En entrevista, el Legislador federal por Oaxaca dijo que su grupo legislativo analizará la propuesta del paquete enviado por el Presidente Felipe Calderón con dos objetivos fundamentales: cómo propiciar el crecimiento económico del país y cómo fortalecer el empleo.

Por ello, insistió que no se debe descartar nada. "Me parece que son afirmaciones aventuradas e inconsistentes el decir si o no a algunas de las propuestas del paquete económico, pues ello sólo refleja decisiones que no están suficientemente analizadas, estudiadas y valoradas".

Consideró que se debe ver en dónde están los recursos que se requieren para impulsar el crecimiento, desarrollo y combate a la pobreza, pero no con una posición asistencialista, sino con una que impulse el desarrollo sustentable a través de proyectos productivos y de mayor infraestructura social.

Su bancada no puede decir de manera a priori si o no al impuesto generalizado de dos por ciento al consumo que propone el Ejecutivo federal, sino que tiene que analizarlo y en caso de rechazarlo, buscar alternativas, insistió.

Explicó que ese gravamen implica un ingreso de 71 mil millones de pesos, por lo que en caso de no aprobarlo el problema será ver de dónde se sacan esos recursos. Por ello, decir si o no de manera adelantada "me parece en el menor de los casos poco serio".

Díaz Escárraga sostuvo que promover el empleo implica una política seria de fortalecimiento a la pequeña y mediana empresa, así como una revisión de los proyectos a favor del campo, dentro del programa especial concurrente que promueva la seguridad alimentaría.

Esas son las dos grandes vertientes para promover el empleo, el cual no significa andar buscando seguros de desempleo o si los atienden uno o dos meses más en el Seguro Social si son despedidos, lo que tiene sus bondades, pero es simplemente dar "mejorales", subrayó. 
Señaló que "lo que tenemos que hacer es ver cómo propiciamos una banca de desarrollo que realmente apoye el financiamiento de la pequeña y mediana empresa y cómo lograr que la banca comercial en lugar de promover el crédito al consumo se compromete con los proyectos productivos".

Finalmente, reconoció que también se deben revisar los regímenes especiales, aunque "tengo la impresión que meternos en esa discusión puede ser muy complicado y nos puede empantanar por los muchos claro-oscuros que representa cada uno de los mismos. agb/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 18/09/09

HORA: 18:03

0
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 102.5

GRUPO: MVS Radio


Diputados PRI proponen crear Comisión de Vigilancia

Ezra Shabot, conductor: El PRI en la Cámara de Diputados presentó una propuesta para crear una comisión especial encargada de revisar la composición del presupuesto de gastos fiscales.

¡Bueno! pues ya sabe, hacen una comisión y luego termino convirtiéndose eso en un aparato burocrático que cuesta más caro.

El diputado priísta David Penchyna dijo que el objetivo es que esta comisión identifique las áreas de oportunidad que incrementen los recursos tributarios y hacer con ello un sistema fiscal más equitativo:

“Entonces, es algo que hay que hacer para revisar la estructura fiscal en su conjunto por pérdida de gastos fiscales hay, este año, 460 mil millones de pesos

Duración: 42”, reoc/m.
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Propondrá PRI Comisión para Vigilar Poder Público

Notimex: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa para crear la Comisión para la Reforma del Poder Público y su Vigilancia, que acotaría facultades en el manejo de recursos de los tres órganos de gobierno federal.

El Diputado César Augusto Santiago promovió la iniciativa del Revolucionario Institucional (PRI) que prevé adicionar la fracción XXXIII del artículo 39, y un numeral 6 al artículo 450 de la Ley Orgánica del Congreso General, para ajustar la actuación de las instancias federales a la Constitución.

"El problema de la rendición de cuentas es un asunto muy delicado, de igual magnitud es el del abuso, del exceso o de la falta de regulación que aclare ante los ciudadanos lo que el Poder, así en términos generales, hace o debiera de hacer para cumplir con su cometido esencial", argumenta.

Destaca que la reforma del Poder Público es imprescindible para lograr su eficacia, pero también su eficiencia.

"Para atender de manera pragmática la urgencia de revisar la legislación, empezando por esta Cámara, propongo la creación de una Comisión que tenga carácter duradero e importancia destacada. 

"Aunque existe la Comisión de Régimen, Reglamentos y Prácticas Parlamentarias; ésta ha sido totalmente improductiva e irrelevante en las últimas legislaturas.

"La Junta de Coordinación Política ha dispuesto siempre y nunca ha estado entre sus prioridades la renovación y actualización de la normatividad a que ésta iniciativa se refiere", cuestiona.

De aprobarse en esta LXI Legislatura, señala, la instalación de una Comisión Ordinaria de Reforma y Vigilancia del Poder Público, se fortalecerían los mecanismos de control parlamentario que permiten un auténtico equilibrio de pesos y contrapesos.

"Y se establecería un medio de control oportuno para detectar irregularidades como subejercicios y desvío de recursos públicos, en momentos de crisis donde lo que se requiere es oportunidad y eficacia en la aplicación de las distintas partidas del Presupuesto de Egresos de la Federación", argumenta.

Actualmente el Ejecutivo federal, agrega el proyecto de ley, es libre de transferir recursos de una partida a otra y crear plazas con altos sueldos, así como de asignar seguros médicos y otras prestaciones a altos mandos.

"Se inventan reglas de operación para la aplicación de los recursos, se transfieren de una partida autorizada a fideicomisos montos presupuestales importantes", indica el documento.

La iniciativa del PRI, pretende restringir el manejo que realiza el Poder Judicial en los remanentes de su presupuesto. 

Es decir, evitar compras improvisadas, estímulos, compensaciones y otros gastos que realiza el Poder Judicial con el objetivo de evitar recortes al volumen de recursos que solicita al año siguiente.

Por ejemplo, cita el documento presentado por Augusto Santiago, recientemente el Presidente del Consejo General del IFE enfrentó una severa crítica por el aparato que le rodea, los altos sueldos y prestaciones a esos servidores públicos.

Es necesaria, indica, una Ley Orgánica del Congreso de la Unión actualizada y un reglamento de debates que responda a los tiempos modernos. agb/m
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Jorge Emilio González insistirá, con el PRI, en la pena de muerte

Jorge Fernández Menéndez, conductor: En el marco de su asamblea nacional, el presidente del Partido Verde, Jorge Emilio González Martínez, reiteró que impulsarán la propuesta de reinstaurar en el país la pena de muerte.

Dijo que para que la propuesta se apruebe ya trabajan con los diputados del PRI para buscar una mayoría absoluta en San Lázaro: “Estamos cabildeando con algunos priístas para que nos ayuden a subir el tema al pleno y que haya voto libre
Duración: 41”, reoc/m. 
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Asume PRI junta de coordinación política en Congreso del Edomex

Toluca. Eduardo Alonso, corresponsal: A excepción del voto de un legislador de Convergencia, el pleno de la 57 Legislatura de la Cámara de Diputados local integrada por 75 legisladores, eligió al priísta Ernesto Nemer Álvarez como presidente de la Junta de Coordinación Política, actual coordinador de los 39 diputados del PRI y hasta hace unos meses titular de la Secretaria de Desarrollo Social del Gobierno del Estado de México. 
Como vicepresidentes fueron electos Óscar Sánchez Juárez -ex delegado de la Comisión Nacional para la Defensa de los Usuarios de las Instituciones Financieras--  quien coordina a los doce legisladores de la bancada del PAN y a su similar perredista Ricardo Moreno Bastida -ex líder estatal del PRD--  representante de ocho diputados. 
Mientras que en la secretaría del máximo órgano político del Poder Legislativo fue electa Lucila Garfias Gutiérrez, coordinadora de la bancada del Partido Nueva Alianza que ocupa seis curules -también presidenta estatal del Panal--. 
En tanto que como vocal de la Junta de Coordinación Política, fue elegido Miguel Sámano Peralta, coordinador de tres legisladores del Partido Verde Ecologista de México -colaborador del ex gobernador Arturo Montiel Rojas durante su administración--. 
Junto con Carlos Sánchez Sánchez, coordinador de tres diputados del PT -y ex alcalde de Jiquipilco--  e Ignacio Samperio Montaño que no sólo está al frente de los  tres legisladores de Convergencia sino también de ese instituto político en la entidad. 
En tanto que el Partido Social Demócrata no tendrá  representación en la Junta de Coordinación Política, ya que sólo cuenta con un diputado de representación proporcional que es  Antonio García Mendoza, líder del Sindicato Único de Trabajadores del Estado y Municipios (Suteym).  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 09 2009
HORA: 17:24

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Lo más creíble es que se vaya a aumentar la deuda pública: Ernesto Cervera

Ernesto Cervera, comentarista: Hemos tenido una semana de mucho ajetreo en términos de esta propuesta para el programa presupuestal del 2010. Sin duda alguna, están puestas sobre la mesa, por una parte, lo que es la propuesta del gobierno y desde luego se empiezan a sentir estas reacciones de la oposición.

El día de hoy, el Presidente hace una arenga importante en torno a generar más ingresos, a aceptar la propuesta que el gobierno pone sobre la mesa, previendo lo que van a hacer gastos contingentes muy importantes durante el 2010. Evidentemente uno de los más trascendentes va a ser esta erogación que va a tener que hacer el gobierno en términos de salud pública vinculada con la influenza humana. No es trivial la cantidad de dinero que se va a tener que gastar para mantener las condiciones de salud de la población.

Para eso hay que hacer “cancha”. ¿Cómo hacemos “cancha” en un país en donde difícilmente se pueden aumentar los ingresos? Pues solamente reduciendo los gastos de otros bienes que ofrece el sector público. La oferta que pone sobre la mesa el sector público es reducir este gasto corriente del sector público en 218 mil millones de pesos para 2010. 

El gobierno está poniendo sobre la mesa una reducción de otros gastos que no parece suficiente y al mismo tiempo los diputados, así como la oposición en general están poniendo sobre la mesa un incremento en ingreso que tampoco parece suficiente.

A final de cuentas nos estamos enfrentando a un escenario donde lo que parece más creíble en el contexto de un 2010 difícil, es que vaya a aumentar la deuda pública. 

Tenemos suficiente tiempo para recapacitar qué es lo que puede pasar en el corto plazo, qué es lo que está en juego para nuestro país en los próximos tres años cuando menos. Es muy importante que todos pongan de su parte, el gobierno, desde luego, en tratar de contraer un poquito más el gasto superfluo.

Asimismo, la oposición tiene que poner de su parte, porque es verdaderamente notable la falta de ingreso para sustituir la parte petrolera. Pero en todo caso sí vamos a tener que enfrentar un 2010 en donde el resultado más probable es un aumento de la deuda pública y las consecuencias que eso pueda tener para el país en el mediano y largo plazo pueden ser muy importantes, para que México pueda trascender, para que México pueda cambiarse de senda y de patrón de desarrollo hacia un mayor crecimiento y mayor generación de empleos. Duración: 04’00”, masn/m
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Negocian PAN-PRI frente opositor en ALDF

Notimex: La bancada del PAN en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) no descartó la construcción de un frente opositor con el Revolucionario Institucional (PRI) para convertirse en un contrapeso a la mayoría del PRD en ese órgano.

La Diputada de Acción Nacional (PAN), Lía Limón García, dijo que existe la posibilidad de trabajar en un frente opositor para revisar los temas importantes de la Ciudad de México a discutir en la ALDF. 

En ello, añadió, se buscará integrar a los legisladores del Partido del Trabajo (PT) y Mónica Arriola Gordillo, asambleísta de Nueva Alianza.

"Hay que recordar que el PRD que aunque ahorita esté unido, enfrenta una división que en su momento habría que aprovechar esa situación", comentó.

Insistió que lo importante es construir acuerdos y levantar la voz contra la opacidad y las acciones de gobierno en la Ciudad de México.

Al igual que su coordinadora de bancada, Mariana Gómez del Campo, Limón García lamentó que el PRD sea mayoría absoluta, que logró presuntamente "comprando voluntades de diputados de otros partidos" y no en las urnas.

"Por el bien de la Ciudad y en temas que haya coincidencia, el PAN y PRI pudiéramos hacer un frente común en esta Ciudad", subrayó. 

El PAN, dijo, será una oposición atenta al comportamiento del Gobierno capitalino, levantando la voz para denunciar cualquier anomalía de la administración de Marcelo Ebrard. agb/m
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Toma protesta diputada indígena del PAN en Edomex

Eduardo Alonso, reportero: La indígena mazahua Florentina Salamanca Arellano, del Partido Acción Nacional, tomó protesta como diputada de la 57 Legislatura local, luego de que su correligionario de  partido Daniel Alvarado solicitará licencia definitiva al cargo que le había disputado y ganado en los tribunales electorales a la mazahua a quien apenas el 4 de septiembre le habían negado el paso al Poder Legislativo mexiquense. 

Durante la sesión del pleno legislativo de la Cámara de Diputados del Estado de México, Salamanca Arellano que no sólo domina su lengua materna a la perfección sino también el español, fue acogida con aplausos de los 75 legisladores de los ocho partidos políticos que tienen presencia en el Congreso local. 

A sus 51 años de edad Florentina Salamanca que cuenta con estudios de primaria, días antes de asumir el cargo sostuvo que su actuación como diputada será honrada y transparente. 

“El sueño de Florentina es tener un poder para ayudar a mis vecinos”, comentó en su momento la mazahua que es madre de siete hijos. 

Entre las propuestas que trae bajo el brazo la indígena mazahua están: la implementación de maestros bilingües en las escuelas, modificar la ley para que estudios de nivel medio superior sean obligatorios y gestionar la ampliación del programa federal Oportunidades, entre otras. Masn/m
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Se pronuncian diputados de Guerrero contra impuesto del 2%

Notimex: Chilpancingo. Diputados locales de la LIX legislatura emitieron un exhorto al Congreso de la Unión para que no apruebe el impuesto del 2 por ciento generalizado al consumo, por considerarlo contrario a la economía popular.

El diputado local del PRI, Javier Morales Prieto, informó que junto con otros legisladores de su fracción, en un Punto de Acuerdo presentado ante el Pleno, se aprobó el exhorto al Congreso de la Unión para pedirle la consideración a favor de la sociedad.

Agregó que la aplicación del impuesto abre el riesgo de operar de manera contraria a lo previsto, porque puede dar pie a aumentar y ampliar los efectos de las carencias que se pretenden remediar, ya que la contribución 'lastra y aumenta las tasas de impuestos'.

Dijo que la decisión puede ser contraproducente, porque abarca medicinas, comida, libros y alimentos que hoy tienen una tasa cero, y mencionó que sus consecuencias generarían disminuciones en el consumo.

A nombre de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Morales Prieto explicó que el impuesto significaría que los millones de pobres pagarán también el 2 por ciento en apoyo a la pobreza, aun con sus carencias.

Los legisladores locales de la LIX legislatura local también pidieron al titular del Ejecutivo federal, reconsiderar y someta a un nuevo análisis la decisión de fusionar a la Secretaría de Turismo con la Secretaría de Economía, porque afectaría a varias entidades. agb/m
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EU refuerza medidas contra tráfico de armas

El Paso. EFE: La Oficina de Alcohol, Tabaco y Armas de Fuego (ATF, por su sigla en inglés) de Estados Unidos envió a la ciudad tejana de Houston un refuerzo de 100 agentes para dar seguimiento a unas 700 pistas de investigación relacionadas con armamento decomisado en México, anunció hoy esa dependencia. 
Su subdirector de operaciones en Houston, Armando Salas, dijo que, adicionalmente, se ha iniciado el intercambio de información con las autoridades de Guatemala, ya que, sostuvo, con el reforzamiento de la vigilancia en la frontera entre Estados Unidos y México, los traficantes han comenzado a enviar las armas a este país a través de Centroamérica. 
Los vacíos legales en Texas y Arizona permiten que diariamente se exporten más de dos mil armas destinadas a México y otras naciones, a pesar del refuerzo de la vigilancia. 
Un reporte del Centro Brady para prevenir la violencia de las armas, publicado el pasado marzo, afirmaba que el 90 por ciento de las armas decomisadas en México tras algún crimen fueron adquiridas en Estados Unidos, tanto en ferias de armamento como en ventas informales poco reguladas en Texas y Arizona. 
"Las duras leyes referentes a la venta de armas de México han hecho que los criminales tomen ventaja de nuestras débiles regulaciones, que les ofrecen acceso a arsenales de armamento" , denunció el informe. 
La investigación también señaló que bajo las leyes de Texas y Arizona los vendedores sin licencia tienen permitido vender armas sin una revisión de antecedentes penales y sin restricciones en el número o en el tipo de armas que pueden ofrecer. 
"Con las actuales leyes, aun los vendedores con licencia pueden vender armas militares de asalto, que han sido utilizadas para asesinar a cientos de gentes en México, incluyendo a policías" , denunció el documento que destacó que Estados Unidos recibe en ciudades como El Paso a personas heridas de bala para su atención médica emergente. 
El reporte sugiere que Estados Unidos debe reforzar sus leyes.
Estadísticas de ATF revelan que cada año aumenta el número de armas decomisadas en México en la escena de un crimen y que tuvieron como origen una venta en Estados Unidos. 
Según la agencia, en 2006 fueron rastreadas a Estados Unidos dos mil 100 de estas armas, en 2007, tres mil 300, y en 2008, siete mil 700. 
"Y este número es tan solo una pequeña fracción de las armas que fluyen rumbo a México, ya que la mayoría no son recuperadas" , en una situación que ATF ha descrito como "Un río de acero" que fluye rumbo a México. 
Entre diciembre del 2006 a marzo del 2009, las autoridades mexicanas han decomisado 35 mil 25 armas, incluyendo 19 mil 231 largas, la mayoría rifles de asalto y cuatro millones 709 mil 337 municiones, según el estudio del Centro Brady.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Información General
FECHA: 18/09/09
HORA: 16:35

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


SRE defiende soberanía para elegir a titular de PGR

Alberto Morales, reportero: La Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) defendió la soberanía de las instituciones mexicanas para decidir al nuevo titular de la Procuraduría General de la República. 
Lo anterior en respuesta al eurodiputado Raúl Romeva, del Grupo de los Partidos Verdes, quien pidió no  ratificar el nombramiento de Arturo Chávez Chávez, por lo que considera una "actuación negativa" en la investigación de los asesinatos de cientos de mujeres en Ciudad Juárez 
La subsecretaria de Relaciones Exteriores, Lourdes Aranda afirmó que ésta es una decisión que se va a tomar de manera interna en México. 
"Pueden haber diferentes voces y diferentes opiniones, pero la decisión final estará en manos de los mexicanos y no en manos de ningún legislador extranjero o de algún funcionario internacional" expuso en conferencia de prensa.    
Sobre el aval de la Organización de las Naciones Unidas (ONU) para que se apruebe un alza de 2% en impuestos al consumo contenido en el Presupuesto de Egresos 2010, la funcionaria federal dijo no tener información al respecto. 

"No tengo información con respecto a ese tema, no me gustaría pronunciarme porque desconozco cuáles fueron las declaraciones de la ONU, no se si fue algún organismo o funcionario, y en este momento no puedo pronunciarme sobre ese tema", dijo. 
La embajadora Aranda estuvo acompañada del subsecretario parlamentario para América Latina del ministerio de Asuntos Exteriores del Reino Unido, Chris Braynt, con quien abordó temas relacionas con la agenda bilateral rumbo a la cumbre del G-20.  Duración: 0, dlp/m.
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Esto es en nombre de Dios, gritó en el vagón: testigo

Redacción: En la balacera de esta tarde ocurrida en la estación Balderas de la línea 3 del Metro, se encontraba Gabriel Sánchez, un joven que viajaba en el convoy que salió de Ciudad Universitaria. 
Según el testigo, fue un hombre de 45 años quien disparó contra policías. 
"Era una persona como de unos 45 años, traía una pistola, lo primero que escuchamos fue una detonación fuerte, como una paloma que alguien hubiera lanzado, luego lo vimos que se acercó con la pistola y nos gritaba: 
No se espanten esto es en nombre de Dios porque el gobierno nos tiene muriendo de hambre" 
Gabriel Sánchez asegura que el hombre nunca intentó disparar contra los pasajeros pero sí trataba de alejar a los policías. 
"Vi como le disparó a un policía a la altura del pecho, el cual falleció". 
El testigo asegura que durante los hechos se tiró al piso, justo detrás de donde se ubicaba el presunto responsable, quien mantuvo la balacera contra los policías de 10 a 15 minutos. 
Gabriel asegura que el hombre se veía alterado y con los ojos desorbitados. 
"Después de la balacera se replegó hasta el final del vagón de hombres, intentando ganarle espacios a los policías, quienes para ese entonces ya emprendían su captura". Duración: 0,dlp/m.
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México entre los 20 países con más actividad del narcotráfico

Washington, DC, Notimex: El presidente de Estados Unidos, Barack Obama, colocó a 20 países en la lista de mayores productores o de tránsito de drogas para la evaluación de 2010, pero señaló que su inclusión no necesariamente refleja una opinión negativa de su cooperación.

La lista mantiene a los mismos países del año pasado: Afganistán, Bahamas, Bolivia, Brasil, Myanmar, Colombia, República Dominicana, Ecuador, Guatemala, Haití, India, Jamaica, Laos, México, Nigeria, Pakistán, Panamá, Paraguay, Perú y Venezuela.

"Conforme México y Colombia continúan presionando a los traficantes de drogas, los países de Centroamérica son blanco creciente del tráfico de drogas, lo que está creando serios desafíos en la región", señaló Obama en el documento distribuido este viernes por la Casa Blanca.

Obama destacó en ese sentido que la Iniciativa Mérida ofrece la oportunidad de reforzar la capacidad de las instituciones de la región y promover una mayor cooperación entre las agencias policiales.

El presidente estadunidense hizo notar el caso particular de Guatemala, que ha sido incluida en la lista desde 1990.

"Guatemala continúa siendo desafiada por la violencia creciente relacionada con el tráfico de drogas. La corrupción y los inadecuados esfuerzos de aplicación de la ley contribuyeron a bajos niveles de decomisos en los últimos años", señaló.

De Honduras, Obama señaló que los narcotraficantes han aprovechado la falta de recursos del país, la corrupción y espacios sin gobernar.

"A pesar de la actual inestabilidad política, las fuerzas de seguridad de Honduras han continuado decomisando drogas ilegales y han confiscado más que en 2008", indicó.

Obama expresó asimismo preocupación por la situación de El Salvador, pues señaló que podría experimentar un aumento de la actividad ilegal de drogas. Una preocupación similar externó de la situación de Costa Rica y Nicaragua.

En febrero pasado la administración Obama descertificó por primera vez la cooperación antidrogas de Bolivia y por tercer año consecutivo la de Venezuela, además de Burma, aunque dispensó de sanciones a las dos primeras por razones de seguridad nacional.

El Reporte de la Estrategia Internacional de Control de Narcóticos 2009 del Departamento de Estado sostuvo que tanto Bolivia como Venezuela fracasaron "ostensiblemente para hacer esfuerzos. Y cumplir sus obligaciones bajo acuerdos internacionales antinarcóticos".

Estados Unidos decidió sin embargo no aplicar las sanciones a Bolivia a fin de mantener "programas críticos a nuestro interés nacional. En el caso de Venezuela lo hizo para apoyar programas de ayuda a las instituciones democráticas.

En el caso de Venezuela, el reporte deploró el "corrosivo efecto" del tráfico de cocaína hacia África, el hecho de que el gobierno del presidente Hugo Chávez no renovó el acuerdo de cooperación con Estados Unidos y expulsó al embajador estadunidense.

La administración Obama justificó la dispensa de seguridad nacional bajo el argumento de que será posible mantener el apoyo a la sociedad civil de Venezuela y otras "asediadas instituciones democráticas". Duración: 0, reoc/m.
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