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Reporte Matutino 

Resumen: 
· Comisión para verificar avances en el  caso Godoy: Ramírez Acuña
· César Nava: Sí hay posibilidad de alianza con PRD

· Ernesto Cordero pidió a diputados aprobación del paquete económico 2010
· “Vamos a ganar otra vez Oaxaca”, advierte el PRI 

· No hay nada descartado sobre propuestas económicas de Calderón: PRI-PAN
· Fernández Noroña se muestra molesto ante burla de Diputados
· Agustín Carstens apunta que impuesto del 2% llegó para quedarse

· SRE pide indagar incidente en paso fronterizo con EU
Miércoles 23 de Septiembre del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  23/09/09
HORA: 07:40
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Comisión para verificar avances en el  caso Julio César Godoy: Ramírez Acuña
Ivette Varga, conductora: En la Cámara de Diputados se conformó una comisión especial que dará seguimiento al caso dl diputado federal Julio César Godoy Toscano acusado de tener vínculos con el crimen organizado.

Carlos Puig, conductor: A través de un comunicado la Mesa Directiva que encabeza el panista Francisco Ramírez Acuña, informó que el principal objetivo de esta comisión será verificar de manera directa los avances que se obtengan de las investigaciones y notificar al Gobierno y al Congreso sobre la situación jurídica que adquiera el legislador perredista.

Ivette Varga: La nueva comisión especial para el caso Godoy estará conformada por un legislador representante de cada una de las fracciones parlamentarias, los integrantes son los diputados del PRI, Felipe Solís Acero, del PAN Gregorio Hurtado Lejía, del PRD, Manuel Báez Ceja, del PVEM Carlos Samuel Moreno, del PT Gerardo Fernández Noroña, y Roberto Pérez y Pérez y Rosauro Ochoa de Nueva Alianza y Convergencia respectivamente. Duración 56´´, ys/m.  
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:23/ 09/09
HORA: 7:12


	NOTICIERO: Canal Once Noticias
EMISIÓN: Matutino  
ESTACION: Canal 11

GRUPO: Canal Once


César Nava: Sí hay posibilidad de alianza con PRD

Melissa Vega, colaboradora: El presidente nacional del PAN, César Nava, aseguró que existen posibilidades reales de establecer una alianza con el PRD, para impulsar una candidatura de unidad y competir por la gubernatura de Oaxaca. 

César Nava: “Si tuviéramos ese programa en común, si tuviéramos la capacidad de ponernos de acuerdo sobre una plataforma para gobernar Oaxaca sobre bases comunes entonces, cabria la posibilidad de una alianza”. 

Melissa Vega, colaboradora: César Nava, aseguró que se realizarán consultas al interior del PAN para evaluar esta posibilidad. 

En respuesta los diputados del PRI calificaron como incongruente la alianza entre el PAN y el PRD en el proceso electoral de Oaxaca. 

Eviel López  Magaña: “Se ha llegado a un extremo tal que ahora ven con buenos ojos una alianza con aquellos que los han desconocido y descalificado, que los han llamado ilegítimos desde el principio de su gobierno, como un acto desesperado ante la estrepitosa derrota que sufrió el Partido Acción Nacional el pasado 5 de julio en Oaxaca”. 

Colaboradora: Emilio Chuayffet, calificó a la posible alianza como un acto sin escrúpulos. 

Emilio Chuayffet: “El partido no tiene miedo, el partido pone de relieve el oportunismo y el pragmatismo sin escrúpulos, sin valores detrás de quienes constituyen alianzas, solo para combatir a un partido político que ganó las elecciones el 5 de julio”. 1’ 24”, Ma.m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:23/ 09/09
HORA: 6:59


	NOTICIERO: Imagen Informativa 
EMISIÓN: Matutino  
ESTACION:  98.5

GRUPO: Imagen 


Se ha dado primer paso para conformar alianza con PRD, PT y Convergencia: Nava
Pedro Ferriz de Con, conductor: Confirma el dirigente nacional del PAN, César Nava, que se ha dado el primer paso para conformar una alianza ciudadana con el PRD, PT y Convergencia para la elección de los próximos años para Oaxaca. 

Fíjese PT, PRD, Convergencia y PAN, César Nava, aclara que aún falta mucho por concretar para esta coalición y se deberá trabajar en un programa plataforma antes de que surja de ahí un candidato común, a mi se me hace un antitesis pero en fin lo están buscando. 39”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  23/09/09
HORA: 07:01
0
	NOTICIERO: Milenio TV

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  

GRUPO:  Milenio 


Ernesto Cordero pidió a diputados aprobación del paquete económico 2010
Fernando Núñez, conductor: El secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero, compareció ayer ante diputados como parte de la Glosa del Tercer informe de Gobierno del presidente Calderón, la mayoría de los cuestionamientos de los legisladores de oposición fueron entorno al crecimiento del número de pobres en México, por lo que exigieron el replanteamiento de programas como el de “Oportunidades”.

Por su parte, Cordero pidió la aprobación del paquete económico 2010 a fin de incrementar casi un 50% los recursos para programas sociales.

Insert Elizabeth García:”…que sufre más de la mitad de nuestro pueblo requiere de una acción inmediata, para lo que bastaría que usted, Calderón y su equipo se redujeran sencillamente sus insultantes e inconstitucionales salarios y privilegios”.

Insert Cruz López:”No será que nos estamos quedando solos por defender lo indefendible del modelo económico, estas evaluaciones nos hablan de una crisis de la política social del estado mexicano, nosotros en el PRI pensamos que la eficacia de los programas asistenciales como se llevan en este momento, está prendida con alfileres”.

Insert Ernesto Cordero:”Los tiempos difíciles que estamos atravesando exigen de nosotros un enorme ejercicio solidario y non tengo la menor duda de que todos, tanto en el Gobierno Federal como el en Poder Legislativo, sin excepción, estaremos a la altura del reto”.

Fernando Núñez: Ernesto Cordero también afirmó que los programas sociales han sido apoyados de gran manera por el Gobierno Federal, ya que se han aumentado los subsidios para brindar ayuda a los más pobres.

Insert Ernesto Cordero:”El proyecto de Presupuesto de Egresos para 2010 refleja un incremento importante en los recursos para los programas sociales, estos recursos se emplearan por varias cosas; aumentar las transferencias monetarias a las familias beneficiarias del programas “Oportunidades” y del programa alimentario, la propuesta es incrementar el subsidio para que las familias que tienen niñas y niños entre 0 y 9 años puedan completar su gasto en alimentos”.

Fernando Núñez: Mientras estaba la comparecencia de Cordero, ayer había protestas de parte del PRI y del PRD, por supuesto que estaban en contra del impuesto general del 2%, los priístas mostraron un par de mantas en las que se podía leer, “No más impuestos”; mientras que los perredistas colocaron banderines en los que rechazan la propuesta fiscal federal. Duración 2´35´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Uno a las 08:03, en W Radio a las 08.37, en Canal 4 a las 07:00, en canal 13 a las 06:41, en Canal 40 a las 06:36, en Canal 11 a las 06:35.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:23/ 09/09
HORA: 6:19


	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Matutino  
ESTACION: Online

GRUPO: Milenio


“Vamos a ganar otra vez Oaxaca”, advierte el PRI 

¡Son maridos, no pueden solos!”, gritó desde la última fila de curules la diputada oaxaqueña Sofía Castro para advertir a PAN y PRD que, a pesar de su alianza, no le arrebatarán al PRI la gubernatura de ese estado. El también oaxaqueño Héctor Pablo Ramírez Puga afirmó que ambos partidos pueden unirse en esa entidad, aun cuando mantienen profundas diferencias. 
El panista Javier Corral, que desde el arranque de la sesión de ayer en la Cámara de Diputados debatió con Gerardo Fernández Noroña, respondió: 
“Vamos a recuperar Oaxaca de la pobreza, de la corrupción, del autoritarismo, del cinismo político en el que la han enlodado, en el que la han descendido los gobiernos priistas de esa entidad.
Ramírez Puga abundó: “Noroña y yo tenemos un debate sobre concepciones formales y uso del lenguaje en la tribuna; Oaxaca, para nosotros, es un asunto prioritario en la democratización del país; iremos juntos con quienes atiendan la convocatoria”. 
Por su parte, el priista hidalguense Omar Fayad solicitó la palabra, que Javier Corral otorgó. 
“Quien le da la palabra es el presidente, señor diputado”, le recordó el presidente de la Mesa Directiva, Francisco Ramírez Acuña, a Fayad, en medio de la risa generalizada de los legisladores. 
Fayad lanzó la pregunta: “¿No cree que lo que dijo sobre Oaxaca se llama prostitución política? Y, segundo, ¿cómo piensan recuperar Oaxaca si no pueden recuperar a México de cómo se los dejó Vicente Fox?”. Los chiflidos y gritos desde el reeditado Bronx oaxaqueño arreciaron. 
Corral respondió al PRI: “Si las coaliciones electorales en México entre partidos políticos son prostitución, le recuerdo que ustedes acaban de salir de una en julio pasado”.
El priista César Augusto Santiago se dirigió a la tribuna; “en Oaxaca va a ganar el PRI otra vez, como ganamos todas las diputaciones locales, las diputaciones federales”, les advirtió en cuanto se le otorgó la palabra. Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  23/09/09
HORA: 06:51
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen


No hay nada descartado sobre propuestas económicas de Calderón: Diputados del PRI y PAN
Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del PAN y del PRI aclaran que no hay nada descartado sobre las propuestas económicas del Ejecutivo, que aún, por cierto, no han sido analizadas, porque no se ha llevado esto al tema de comisiones.

El coordinador de la bancada tricolor, Francisco Rojas, afirma que se tomarán el tiempo necesario para revisarlas. Duración 25´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  23/09/09
HORA: 07:04
	NOTICIERO: Milenio TV

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:   Milenio


Fernández Noroña se muestra molesto ante burla de Diputados
Fernando Núñez, conductor: Los diputados, Javier Corral, del PAN y Gerardo Fernández Noroña, del PT, revivieron ayer un debate que iniciaron en la comparecencia de Fernando Gómez-Mont el pasado jueves, una discusión en la que hasta intervino el PRI.

Insert Javier Corral:”Señor diputado, Fernández Noroña, ha defendido a un nivel que nosotros rechazamos en el trato a cualquier secretario de Gobernación o a cualquier secretario de estado del Gobierno”.

Insert Gerardo Fernández Noroña:”Yo respeto a quienes me respetan y como decía mi abuela, quien me busca me encuentra. Así es que yo voy a estar defendiendo mis puntos de vista con absoluta firmeza, con la convicción, con la pasión que me caracteriza, si algunas de las calificaciones que aplico no les gustan, siempre podrán usar la tribuna para defender su punto de vista, pero no podrán censurarme”.

Insert Javier Corral:”Yo no le tengo miedo a las ideas cuando se formulan desde una posición de respeto, pero lamento que usted hoy no haya podido venir a repetir en mi cara lo que mando en un oficio calificándome de brabucón de cantina”.

Insert Héctor Jaime Ramírez Puga. :”Solamente para repetirles a los diputados del PAN y PT, si con esas diferencias todavía quieren hacer alianzas en Oaxaca y Guerrero, qué pena nos dan”.
Insert Javier Corral:”Vamos a recuperar a Oaxaca de la pobreza, de la corrupción, no se confunda, Noroña y yo tenemos un debate sobre concepciones formales y uso de lenguaje en la tribuna”.

Insert Omar Fayad:”No cree que lo que dijo sobre Oaxaca se llama prostitución política y segundo, cómo piensan recuperar Oaxaca sino pueden recuperar a México de cómo se los dejó Vicente Fox”.

Insert Javier Corral:”Si las coaliciones electorales en México entre partidos políticos son prostitución, le recuerdo que ustedes acaban de salir de una en julio pasado”.

Insert Gerardo Fernández Noroña:”No comparto la alianza electoral en Oaxaca, ni comparto la alianza electoral en ningún lugar con Acción Nacional ni con el PRI, no me acomodo según la ocasión, actúo por convicción y por principios y quiero plantear que si dicen que cada que se sientan injuriados van a intervenir, qué bueno, que no griten cobardías desde la bolita que se hace ahí en su bancada”.

Insert César Augusto Santiago:”En Oaxaca, señoras y señores, va a ganar el PRI otra vez, dudo mucho que la predica del diputado Corral rescate a Oaxaca. Amigo Corral, a alabanza en boca propia es (inaudible)”. 
Insert Francisco Ramírez Acuña:”Le pido a la secretaria consulte a la asamblea si se aprueba el acta”.

Fernando Núñez, conductor: Mientras tanto las leyes en nuestro país siguen prácticamente iguales y ellos todavía siguen en este ring. Duración 4´25´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:23/ 09/09
HORA: 7:19


	NOTICIERO: Radio Red con Nino Canún
EMISIÓN: Matutino  
ESTACION:  1110 AM

GRUPO: Radio RED


Agustín Carstens apunta que impuesto del 2% llegó para quedarse
Sandro Canún, reportero: El secretario de Hacienda Agustín Carstens apunta que el impuesto del 2% llegó para quedarse. 

Agustín Carstens: “En el país no nos hemos puesto de acuerdo en una fórmula de darle una base al gobierno de ingresos no petroleros estable acorde con el tamaño y la importancia del país y hemos venido viviendo con una gran dependencia del petróleo y hemos venido sufriendo las consecuencias de la fuente del petróleo”. 

Nino Canún: ¿Por que no lo corrigieron antes? Si estamos viviendo a expensas del petróleo, pues ya lo hubieran corregido, pero pues no estaban los escenarios preparados para lo que nos iba a deparar el futuro, que barbaridad.

Conductor: “Entonces finanzas sanas eso es lo más importante, el pueblo no importa”.  52”, Ma.m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:23/ 09/09
HORA: 5:33


	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Matutino  
ESTACION: Online

GRUPO: Milenio


Chávez, el “menos peor” para ocupar la PGR, evalúa el PRI

La fracción del PRI en el Senado decidió avalar la ratificación de Arturo Chávez Chávez al frente de la PGR, pues el Ejecutivo podría enviar una propuesta “de menor nivel”.
“Prácticamente están evaluando de los males el menor o el menos malo”, se le comentó al senador Francisco Labastida, quien respondió: “¿Qué come que adivina?” 

En su plenaria de ayer los priistas acordaron exigir a Chávez Chávez que cumpla su compromiso de no actuar por consigna, no fabricar culpables ni desaparecer pruebas. 
Por su parte, el PRD se movió entre la abstención y el voto en contra. El secretario de la Comisión de Justicia, Tomás Torres, anticipó que el proceso de ratificación “podría ser superado”; sin embargo, Pablo Gómez aseguró que en su bancada nadie lo aprobará. 
En tanto, el PAN intentó llevar ayer mismo el dictamen al pleno, pero priistas y perredistas solicitaron más tiempo para analizarlo con sus grupos parlamentarios. 
Casi al final de la sesión, el panista Ulises Ramírez daba por hecho la votación. Presumía que el PRI lo había firmado, pero el vicecoordinador de la Mesa Directiva, Ricardo García Cervantes, precisó que la discusión se daría en la sesión del jueves. 
En el dictamen que circuló ayer entre senadores se señala que Chávez Chávez cumple con el requisito de “buena reputación que debe asistir a quien sea designado procurador” y se precisa que cumple con el perfil de idoneidad para llegar a la PGR.
A la plenaria priista encabezada por Manlio Fabio Beltrones acudieron, entre otros, los senadores Fernando Castro Trenti, Fernando Baeza y Jesús Murillo Karam, quienes asistieron el pasado lunes a la comparecencia de Chávez Chávez.
Legisladores consultados señalaron que no hay garantías de que la siguiente propuesta del Ejecutivo sea “mejor o peor” y resaltaron que Chávez Chávez hizo compromisos puntuales que le serán exigidos durante su gestión. 
Fernando Baeza, ex gobernador de Chihuahua, recordó que la situación de violencia en el país es delicada, por lo que reconoció la disposición demostrada por Chávez Chávez para enfrentarla. 
Francisco Labastida dijo que hay “ventajas e inconvenientes” en el nombramiento, además de “riesgos de que viniera una propuesta de menor nivel si este funcionario propuesto por el Presidente no fuera aceptado”. 
Murillo Karam no quiso hablar de la definición de su bancada, pero indicó que todavía se analizarán otras alternativas. 
—¿Los convenció ayer el ex procurador de Chihuahua? 
—Hizo varios compromisos y dijo muchas cosas con las que estamos de acuerdo (…) Me gustaron algunos planteamientos en cuanto a no permitir la impunidad, al hecho de que no sería un procurador de consigna y que hablaría con todos los que lo acusan de determinadas cosas (conflicto de intereses). Un procurador que da la cara es una cosa importante”, dijo el secretario general del PRI. 
El senador Mario López reconoció que Chávez Chávez tiene el perfil para desempeñar el puesto. “Con nosotros tendrá el voto sí, pero con el compromiso de que no habrá consignas, impunidad ni tentaciones de ninguna naturaleza para influir en la aplicación de la ley”, acotó. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  23/09/09
HORA: 07:43
0
	NOTICIERO: reforma.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Cae líder de la banda 'Los Petriciolet'
Luis Brito, reportero: Abel Silva Petriciolet, presunto líder de la banda de secuestradores de "Los Petriciolet", acusada por las autoridades federales de los plagios de Fernando Martí y Antonio Equihua, entre otros, fue detenido y presentado este miércoles por la Policía Federal (PF).
En conferencia de prensa, Luis Cárdenas Palomino, coordinador de Inteligencia para la Prevención de la PF, hizo la presentación del delincuente, de 34 años de edad y capturado en Atizapán de Zaragoza, Estado de México, y detalló el modo de operación de la banda que dirigía.

Con su detención, afirmó el mando policiaco, quedó desarticulada la banda de "Los Petriciolet", la cual Abel Silva inició en 2005 tras el encarcelamiento de la mayoría de los integrantes de "Los Tira", grupo al que perteneció originalmente.
"Esta banda queda completamente desarticulada, seguimos investigando para detener a gente que estuvo en esta organización, miembros activos de baja importancia en la estructura y seguimos investigando porque tenemos la conciencia de que existen elementos policiales dentro de la organización", dijo.
Además del plagio y homicidio de Martí, ocurrido el año pasado, "Los Petriciolet" secuestraron al menor Antonio Equihua, a quien también privaron de la vida.
El funcionario afirmó que Silva Petriciolet reconoce haber participado en 16 secuestros, en particular en el de Fernando Martí. 
Indicó que esta organización criminal se caracterizó por secuestrar a víctimas en compañía de sus chóferes y escoltas, a los que asesinaban y abandonaban en la vía pública como medida de presión para el cobro de su rescate.
Entre julio y septiembre, la Policía Federal detuvo a ocho presuntos integrantes de la banda de plagiarios y cómplices, entre los que destacaron tres policías judiciales del Distrito Federal.
El 17 de agosto pasado, dos integrantes de la banda fueron capturados por autoridades federales, uno de ellos, Noé Robles Hernández afirmó haber matado a Martí.
El funcionario comentó que en su declaración Abel Silva dijo que no conoce a Sergio Humberto Ortiz, "El Apá". ys/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:23/ 09/09
HORA: 8:57


	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Matutino  
ESTACION:  Online

GRUPO: El Universal.


SRE pide indagar incidente en paso fronterizo con EU
EFE: México solicitó hoy investigar el incidente que la tarde de ayer obligó al cierre de la garita de San Ysidro, colindante con la ciudad mexicana de Tijuana, en la frontera con Estados Unidos, durante horas, y en el que resultaron heridas "al menos cuatro personas". 
En un comunicado, la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) expresó su "preocupación" por los hechos e informó que entre los heridos, "aparentemente de origen mexicano", dos habrían recibido "disparos de arma de fuego realizados por elementos de la Patrulla Fronteriza de EU." 
Ayer, fuentes diplomáticas estadounidenses en México detallaron que las fuerzas de seguridad de EU dispararon contra tres camionetas cargadas con presuntos indocumentados a las que se había dado la orden de detenerse, misma que desoyeron. 
Según la SRE, "más de 70 personas habrían sido detenidas" cuando las camionetas "intentaban cruzar a la fuerza" hacia el vecino país por uno de los pasos fronterizos más concurridos del mundo. 
La Cancillería indicó que funcionarios del Consulado General de México en San Diego se trasladaron a lugar de los hechos para entrar en contacto con las autoridades estadounidenses y entrevistar a los heridos y detenidos mexicanos. 
Dicho personal ha tratado de recabar en las últimas horas más información sobre los hechos "a fin de, en su caso, realizar las acciones de protección consular correspondientes". 
Medios locales informaron hoy que en las últimas horas se ha reabierto el paso fronterizo de San Ysidro, que ayer quedó colapsado por su cierre varias horas. 
Tras el tiroteo, dicho puesto de control fronterizo fue cerrado por varias horas y el paso hacia Estados Unidos se realizó por la zona de Otay. 
La emisora MVS informó hoy que algunas de las 24 líneas de paso que existen permanecían cerradas a la espera de completar las investigaciones del incidente. 
A diario, más de 136 mil automóviles, seis mil 200 camiones de carga y cerca de 340 mil peatones cruzan la frontera entre EU y México en forma combinada por las garitas de San Ysidro, Otay Mesa, y Tecate. 
Ello convierte el área de San Diego-Baja California en una de las más transitadas en el continente, de acuerdo a un estudio de la Agencia Regional de Planeación de San Diego (SANDAG) hecho público el año pasado. Ma.m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:23/ 09/09
HORA: 9:00


	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Matutino  
ESTACION:  Online

GRUPO: El Universal.


Cada minuto, cien personas caen en la pobreza por la crisis
EFE: Cada minuto cien personas más se hunden, sin poder evitarlo, en la pobreza por culpa de la crisis global, denunció hoy la agencia humanitaria Oxfam, que instó a los países del G20 a emprender acciones urgentes para remediar esa situación. 
Los países en desarrollo "se las ven y desean para responder a la recesión global, que sigue recortando drásticamente los ingresos, destruyendo empleos y que ha contribuido a incrementar por encima de los mil millones el numero de hambrientos en el mundo", señala Oxfam en un comunicado. 
Oxfam afirma haber analizado los datos económicos de los países del África subsahariana y llegado a la conclusión de que sus gobiernos dispondrán de 70.000 millones de dólares menos debido a la crisis y que, a diferencia de los países ricos, no podrán endeudarse para superarla. 
Sin ayuda exterior, esos gobiernos tendrán cada vez más dificultad para responder a las crisis climática, alimentaria y económica y no tener que recortar sus inversiones en la enseñanza, la sanidad y otros programas contra la pobreza, advierte la organización. 
"Los rebrotes de recuperación económica no han llegado aún a los países más pobres, que están sufriendo gravemente por culpa de la crisis global", explica Max Lawson, asesor de política de Oxfam, citado en el comunicado de la organización. 
Según Lawson, "en el tiempo que emplearán los líderes del G20 en cenar esta noche, millares de personas más se hundirán en la pobreza y tratarán de sobrevivir con menos de 1.25 dólares al día". 
Oxfam reclama un conjunto de medidas por valor de 290.000 millones que contribuyan a aligerar la carga que soportan los países en desarrollo sin que afecten a los contribuyentes de a pié. 
Las medidas propuestas incluyen el llamado impuesto Tobin, que gravaría las transacciones internacionales en divisas, una moratoria sobre la deuda y la lucha contra los paraísos fiscales. 
"Un impuesto a las transacciones de los bancos que contribuyeron a la crisis mundial generaría 50.000 millones de dólares a favor de quienes sufren las consecuencias de una crisis de la que no son en absoluto responsables", señala Oxfam. 
Ese impuesto debería ser de al menos un 0.005 por ciento y si se aplicase sólo a las cuatro mayores monedas de reserva internacionales -el dólar, el yen, el euro y la libra-, generaría un mínimo de 30.000 millones aunque si se incluyesen más divisas, podría llegarse a los 50.000 millones, según cálculos de esa agencia. 
Oxfam propone también que se condone en el 2010 la deuda de los países más pobres y agrega que éstos no deberían verse obligados a pagar intereses adicionales durante ese período. 
De esa forma, esos países tendrían a su disposición unos 10.000 millones de dólares, que podrían invertir a cambio tanto en la necesaria provisión de servicios como en medidas para dinamizar sus economías. 
Otra propuesta es que los países ricos acepten transferir a los pobres la mitad de sus nuevas asignaciones de derechos especiales de giro del Fondo Monetario Internacional, lo que equivaldría a unos 89.000 millones de dólares. 
El G20 acordó en efecto el pasado abril crear derechos especiales de giro por valor de 285.000 millones de dólares, de los que los países ricos recibirán 177.000 millones. 
La agencia no gubernamental insta también en su comunicado a los líderes del G20 a cumplir la promesa que hizo el presidente Barak Obama el pasado julio de aportar nuevos fondos que ayuden a los países pobres a luchar contra el cambio climático. 
Oxfam calcula que se necesitan 50.000 millones de dólares al año para ayudar a los países pobres a hacer frente a las peores consecuencias del calentamiento del planeta y otros 100.000 millones para ayudarlos a controlar sus emisiones de CO2 y otros gases de efecto invernadero. Ma.m. 
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Reporte Vespertino
· Ramírez Acuña pide presentar alternativas a propuesta económica de GF

· Impuesto de 2% única salida para favorecer a pobres: Ramírez Acuña

· Defienden diputados panistas nuevo Impuesto

· PT propone reducir 25% dietas a todos los diputados

· PRD insiste en no desaparecer Turismo y Reforma Agraria

· Propone PRD reforma integral a sistema penitenciario

· PGR informa a diputados que no indemnizará a indígena Jacinta
· ONU critica también a diputadas que dejan su curul a hombres
· Dan voto de confianza a líder del PRI en San Lázaro

· PRI revisará propuesta del 4% a telecomunicaciones

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 23 09 2009
HORA: 14:25

	NOTICIERO: De Una a Tres

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


Ramírez Acuña pide presentar alternativas a propuesta económica de GF

Silvia González, reportera: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara baja, Francisco Ramírez Acuña, llamó a quienes no esté de acuerdo con el paquete económico 2010 que turnó el presidente Felipe Calderón, a que presenten alternativas y propuestas que no tengan como base el endeudamiento del país o altas expectativas sobre la producción y venta del petróleo.

El diputado panista consideró que el IVA al consumo generalizado, que incluye el 2 por ciento para alimentos y medicinas, es la única salida, por eso pidió escuchar a todos para ver si existen otras alternativas que no sea endeudar al país como se ha vivido en los últimos 40 años, además de estar dependiendo de los recursos petroleros.

Ramírez Acuña aseguró que esta propuesta del paquete económico del gobierno de Felipe Calderón, enviada al Congreso el pasado 8 de septiembre, no busca afectar a los sectores más pobres del país, sino todo lo contrario, paliar la pobreza que sufren más de 50 millones de mexicanos.

Por otra parte, en la Cámara de Diputados, la comisión especial que se integró para investigar la situación del diputado electo Julio César Godoy Toscano, quien no ha podido rendir protesta físicamente en el Palacio Legislativo de San Lázaro, por las acusaciones que hay en su contra de la PGR de tener vínculos con el narcotráfico, están anunciando en la Cámara de Diputados la resolución de esta comisión especial.

El diputado del PRD, Víctor Manuel Báez Ceja, informó que han decidido ampliar el plazo para que Julio César Godoy Toscano pudiera llegar a rendir protesta a San Lázaro físicamente, dado que el plazo vence el 15 de octubre, tienen 30 días hábiles los legisladores para rendir protesta, y están contemplando que van a esperar a que las autoridades judiciales determinen su situación y ver si procede un amparo que solicitó el michoacano a fin de que no sea llamado su suplente. Duración: 02’25”, masn/m
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Impuesto de 2% única salida para favorecer a pobres: Ramírez Acuña

Sergio Perdomo, reportero: Los diputados ahora sí se ponen a trabajar, la semana pasada no hicieron “puente” y ahora el Pleno sesiona en día miércoles.

Los diputados federales del PAN insisten en que el Poder Legislativo debe aprobar el 2 por ciento de impuesto al consumo generalizado, que estará dirigido y etiquetado para los más pobres de México; mientras el PRI en San Lázaro define con un no rotundo al IVA en alimentos y medicinas.

El presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, dijo que este 2 por ciento del impuesto generalizado es la única salida para favorecer a los más pobres.

Francisco Ramírez Acuña: “En este momento lo que nos han explicado, es la única salida. Por eso es importante escucharnos todos, para saber qué otras salidas hay, que no sea el endeudamiento de donde hemos estado viviendo los últimos 40 años, a través de endeudamientos y de petróleo, porque hoy se nos acabó el petróleo y tenemos problemas con endeudamiento.”

Reportero: El presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña,  considera que a principios del mes de octubre estarán ya listas y conformadas todas las comisiones legislativas, para iniciar la discusión formal del paquete económico enviado por el presidente Calderón a la Cámara de Diputados, que incluye este polémico 2 por ciento del impuesto al consumo generalizado.

Por su parte, el líder de los diputados del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez, quien tiene en sus oficinas a más de 10 asesores, advirtió que los priístas no van a permitir ningún aumento en alimentos y medicinas. Es un no definitivo a este impuesto generalizado.

Francisco Rojas: “Lo tenemos por escrito en todos nuestros documentos que no vamos a permitir ningún aumento al IVA en alimentos y medicinas. Es un no definitivo al aumento al IVA en medicinas y alimentos… Es una decisión que ha tomado el PRI y vamos a analizar el resto del paquete.”

Reportero: El diputado del PRI dijo además que con el anteproyecto de Presupuesto del 2010, no crecerá la economía del país ni se abrirán mayores fuentes de empleo.

Francisco Rojas, en entrevista, advirtió que si no hacemos nuestra tarea, si no hacemos nada y estamos cruzados de brazos, esperando que la economía norteamericana crezca, la recesión estará ahí estancada.

Francisco Rojas: “Me parece que nosotros tenemos que reactivar el mercado interno. El mercado interno se puede reanimar con inversión pública, se puede reanimar con financiamiento a las actividades productivas y con políticas contracíclicas que permitan que el país crezca.”

Reportero: Es importante lo que ha declarado, es un no definitivo al impuesto del 2 por ciento generalizado, porque el PRI tiene la mayoría de curules en San Lázaro y con el Verde hacen ya una mayoría, que podrían incluso aprobar los impuestos en este país.

Finalmente, el coordinador del PRD en San Lázaro, Alejandro Encinas, plantea una mesa de negociación con la Secretaría de Hacienda para analizar la situación presupuestal de estados y municipios. Duración: 03’49”, masn/m
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Impuesto de 2%, salida contra pobreza: Ramírez Acuña

Notimex: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña aseguró que por ahora no hay otra vía para salir de la pobreza que el nuevo impuesto de dos por ciento a la cadena productiva.

Al referirse a las cifras dadas a conocer ayer por el INEGI, respecto a que al cierre de agosto la tasa de desempleo fue de 6.2 por ciento, Ramírez Acuña manifestó que la situación es crítica y preocupante para todos.

Por ello, subrayó, el Gobierno federal está buscando la manera de atender a quienes menos tienen. 

El legislador del Partido Acción Nacional (PAN), expresó que es obligación del Gobierno generar condiciones para que haya inversión y empleo, pero apeló también a la solidaridad de los mexicanos. 

"Si en estos momentos no se tienen las fuentes suficientes de empleo hay que darles los elementos necesarios para que puedan subsistir y uno de ellos es que los que sí tienen empleo contribuyan y colaboren de una manera superior para poder apoyar a través de ese dos por ciento a quienes ahora no tienen empleo", subrayó. 

Ramírez Acuña, expuso que dicho gravamen propuesto por el Ejecutivo federal iría dirigido precisamente a los pobres, pues por primera vez estaría etiquetado un impuesto. 

Rechazó que se trate de utilizar como "escudo" a la gente más pobre del país, o que sea demagógica la justificación, para que pudiera aprobarse el gravamen de dos por ciento. 

Reiteró que hay disposición para escuchar a todas las fuerzas políticas y encontrar si es posible, otras alternativas, siempre y cuando no se trate de un mayor endeudamiento. agb/m
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Defienden diputados panistas nuevo Impuesto

Rosy Ahuactzin, reportera: Diputados del PAN insisten en que el 2 por ciento del impuesto generalizado que atenderá a los más pobres de México es la única salida para salir de la crisis económica.

El presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, dijo que el dinero que se recaude no es para el gobierno, sino para” favorecer a los pobres”, al tiempo que consideró preocupante la tasa de desempleo en el país.

El también diputado panista, Ramírez Acuña, explicó que la propuesta del Ejecutivo Federal no pone como excusa ni escudo o un escaparate a los pobres, al considerar que existe una crisis la cual debe ser resuelta.

En referencia a las cifras de desempleo dadas a conocer por el INEGI, puntualizó que es obligación del estado Mexicano generar las condiciones y oportunidades para que haya inversiones y fuentes de empleo.

Insistió, por ello, que el dos por ciento de impuesto generalizado es la única salida “en este momento, lo que nos han explicado es la única salida, por eso es importante escucharnos todos para saber que otras salidas hay, que no sea el endeudamiento de donde hemos estado viviendo en los últimos 40 años, a través de endeudamientos y de petróleo, porque hoy se nos acabó el petróleo y tenemos problemas con el endeudamiento”.

Por su parte, el coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez, señaló que la cifras de desempleo indican que la recesión no ha terminado y “no es deteniendo el consumo y obteniendo más recursos de los ciudadanos como vamos a crecer” dijo.

El legislador priísta agregó que se requiere reanimar el mercado interno a través de inversión pública y de financiamiento a actividades productivas de políticas contracíclicas que sólo puede aplicar el gobierno federal.

Por lo que se refiere al impuesto del dos por ciento, reiteró Rojas Gutiérrez, que no va a pasar “lo henos dicho y lo tenemos por escrito, que no vamos a permitir el aumento del IVA en alimentos y medicinas, es un no rotundo a alimentos y medicinas, no todo el paquete económico que envió el ejecutivo es referente al IVA, vamos a analizarlo”./gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo
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	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino 

ESTACION:  Online

GRUPO: El Universal


PT propone reducir 25% dietas a todos los diputados

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: El diputado federal del PT, Jaime Cárdenas, presentó este miércoles en tribuna su propuesta de Reglamento que ordena el rediseño y la profesionalización y que establece las bases en materia de austeridad a fin de reducir las dietas en 25%, desaparecer gastos médicos y seguros de vida, derogar apoyos por gestión legislativa y regular el uso de boletos de avión. 
Cárdenas aseguró que sólo terminando con algunos excesos en el legislativo, se podrá lograr una buena imagen de los legisladores ante la sociedad. 
En la iniciativa propone también regular los salarios de los administrativos en San Lázaro. 
El Universal publicó el pasado viernes 18 de septiembre la lista de funcionarios de la administración pública que obtendrán los más altos salarios, incluso por arriba de las percepciones del presidente de la República. 
En esa lista se encuentra el secretario general de la Cámara de Diputados. 
Cárdenas refirió que hay que regular los aspectos administrativos, reducir la burocracia que desde hace muchos años sostiene a más de 3 mil empleados entre sindicalizados y de confianza, más los eventuales que llegan y se van con las legislaturas y que ha sido tema de análisis del Centro de Investigación y Docencia Económica (CIDE). 
En referencia al fraude que cometieron los diputados federales de la pasada legislatura por la manipulación de boletos de avión -que obtienen como prestación a quienes viven a más de 300 kilómetros, o a quienes deben viajan en comisiones oficiales dentro y fuera del país- por dinero en efectivo, dio pie a Cárdenas para que en su iniciativa proponga que se pagarán los pasajes aéreos hasta que éstos hayan sido utilizados. 
De entrada, la iniciativa que se enviará a la comisión de Reglamentos y Prácticas Parlamentarias cuando ésta se integre, pretende dos auditorías a la operación legislativas, una interna a cargo de la secretaría general, y otra externa a cargo de la Universidad Nacional Autónoma de México, ésta última también deberá proponer los cambios requeridos. 
Cárdenas junto con algunos legisladores del PT y PRD fueron los primeros en renunciar al seguro médico y de vida que la Cámara baja les da como prestación, y que cuesta entre 30 y 50 millones de pesos del erario. 
A ellos se sumaron los legisladores panistas que anunciaron un descuento del 10% de su dieta. 
Hasta el momento no se ha logrado demostrar estas anulaciones, pues en la estructura interna el dinero no utilizado vía coordinaciones parlamentarias, regresan a las cuentas de los líderes de cada bancada. Ma.m.
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PRD insiste en no desaparecer Turismo y Reforma Agraria

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: A pesar de que el Gobierno federal ya oficializó su propuesta de desaparecer las secretarías de Turismo, Reforma Agraria y Función Pública, en San Lázaro, priístas y perredistas insisten en que no pueden desecharse los programas de reactivación económica vía turismo, y pasar a un segundo plano los problemas de tierras que hay en el país. 

En la inauguración del foro "Análisis de la crisis económica y el presupuesto rural 2010", el Diputado del PRD, Federico Ovalle Vaquera insistió que su fracción parlamentaria no avalará la desaparición de las Secretarías de la Reforma Agraria y Turismo. 

"No compartimos la idea de desaparecer las Secretarias de Reforma Agraria y Turismo. Pensamos que no tiene ninguna justificación, salvo una visión ideológica e histórica del PAN, pero numéricamente y económicamente no se activan los ahorros económicos para reactivar la economía rural, con lo que se ahorra en caso de que se eliminen éstas", dijo. 

Al presentar la ponencia Propuesta Alternativa de Desarrollo Rural del PRD  aseguró que el objetivo de su bancada es analizar la propuesta de presupuesto rural planteado "y ofrecer más el apoyo a los campesinos, ya que la propuesta presupuestal reduce hasta en 50% algunos casos, en relación al ejercicio fiscal 2009". 

Indicó que trabajarán en la propuesta alterna en coordinación con la organización de productores, señalo el Diputado del Estado de Chiapas. agb/m
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Propone PRD reforma integral a sistema penitenciario

Notimex: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados propuso una reforma integral al sistema penitenciario para que los secuestradores y agresores sexuales que hayan cumplido su sentencia, tengan vigilancia permanente e incluso puedan ser internados cuando se requiera.
La iniciativa de reforma de Ley de Reinserción Social presentada por el diputado del PRD, Eduardo Mendoza Arellano, propone además la conformación de un banco de datos altamente especializado sobre este tipo de delincuentes. 

El cual, precisó, contaría con el nombre, alias, modus operandi, ficha psicológica y actividades que desarrolla cuando es liberado. 
Se destaca que los internos por comisión de delitos contra la libertad sexual y el libre desarrollo de las personas, así como los procesados por secuestro, en cualquiera de sus modalidades, que alcancen la libertad, recibirán un tratamiento posliberatorio especial a fin de evitar su reincidencia.
En la tribuna de San Lázaro, en el marco de la sesión ordinaria, Mendoza Arellano expuso que la información de los internos serán registrados en una base de datos altamente especializada.
La cual, indicó, gozará de confidencialidad con el fin de proteger al liberado de cualquier tipo de estigmatización. Ma.m.
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PGR informa a diputados que no indemnizará a indígena Jacinta
Maru Rojas, reportera: La PGR informó a la Cámara de Diputados que no va a indemnizar a la indígena Jacinta Francisco Marcial por pasar 3 años en la cárcel acusada de secuestro de 6 policías de la desaparecida Agencia Federal de Investigaciones y argumenta la PGR en este informe solicitado por los legisladores y que ayer es respondido:”Jacinta no fue absuelta y solamente presenta conclusiones no acusatorias, porque la duda razonable sigue en este delito”. O sea, la liberaron pero hay dudas todavía y por ello no se le puede indemnizar por los daños recibidos después de 3 años de encierro, la PGR agrega que tampoco procede esta reparación de daño de Alberta Alcántara Juan y Teresa González Cornelio como solicitaron los diputados debido a que sobre ellas no existe el principio jurídico de esta duda razonable que si está aplicado a Jacinta. Duración 53´´, ys/m. 
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ONU critica también a diputadas que dejan su curul a hombres
Angélica Trujillo, reportera: La Organización de las Naciones Unidas crítica la desbandada de candidatas electas como diputadas mexicanas, para dejar el cargo a suplentes varones.  Duración 00´10”/gh/m
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Dan voto de confianza a líder del PRI en San Lázaro

Los coordinadores estatales de las diputaciones del PRI manifestaron su voto de confianza al líder de la bancada tricolor en San Lázaro, Francisco Rojas Gutiérrez, para que negocie las presidencias de 44 comisiones ordinarias.

En entrevista, el diputado federal Canek Vázquez Góngora recordó que de acuerdo con la Ley Orgánica del Congreso, se tiene hasta el próximo 8 de octubre para concretar la integración de dichas comisiones y que sean aprobadas por el Pleno cameral.

Confió en que antes de esa fecha la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados logre un acuerdo para proponer al Pleno y se vote la integración de las comisiones para que empiecen a laborar, sobre todo las de Presupuesto y de Hacienda.

El legislador federal por Hidalgo dijo que con la nueva conformación de la Cámara baja el PRI tiene 237 diputados, por lo que tendrá prioridad en la asignación de comisiones, pero está dispuesto a negociar y platicar para llegar a acuerdos con las distintas fuerzas políticas.

Consideró que al interior de las bancadas se tiene que hacer un gran ejercicio para ver las capacidades y experiencia en los distintos temas de quienes busquen presidir las comisiones, y "en el caso del PRI seguramente llevará a que sean los mejores perfiles". 

Se prevé, dijo, que el Revolucionario Institucional presida la Comisión de Presupuesto y no descartó que también encabece la de Hacienda.

Durante las diversas reuniones que han sostenido los integrantes de la bancada del PRI se ha comentado que el tricolor debe presidir 23 comisiones, aunque ello tendrá que ser definido por la Junta de Coordinación Política.

Incluso se habla de que ya se llegó a un primer acuerdo entre el PRI, PAN y PRD para que el tricolor se quede con la Comisión de Presupuesto, el blanquiazul con la de Hacienda y el sol azteca con la de Vigilancia de la Auditoria Superior de la Federación./gh/m
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PRI revisará propuesta del 4% a telecomunicaciones
Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: La bancada del PRI en San Lázaro estudiará la propuesta de los senadores de la República para que los diputados federales rechacen la propuesta del gobierno federal de gravar con 4% los servicios de telecomunicaciones como teléfono, celulares, internet y televisión por cable. 
El líder priísta Francisco Rojas dijo que analizarán la propuesta de los senadores, sin dar ninguna postura final al respecto. 
-¿Qué van a hacer los diputados, cuál es su postura? (sobre el punto de acuerdo en contra del impuesto avalado en el Senado. 
-Vamos a estudiarlo. No tenemos todavía una postura formada en la fracción. Escucharemos con mucha atención el documento que elaboraron los senadores, veremos sus razones, y estamos en los tiempos de estudio. En las próximas semanas vamos a llegar a conclusiones y haremos nuestras propuestas. 
Rojas insistió en que lo único que no avalará su partido es el IVA a alimentos y medicinas, y sí se analizarán las propuestas presidenciales sobre gravar con 2% el consumo (sin alimentos ni medicinas), 4% telecomunicaciones y la modificación al pago por el Impuesto Sobre la Renta y el Impuesto de Depósitos en Efectivo. 

"Estamos analizando el paquete económico que nos mandaron. Hemos dicho y afirmado, lo tenemos por escrito en todos nuestros documentos, que no vamos a permitir ningún aumento al IVA en alimentos y medicinas", dijo. 
-¿Entonces es un no definitivo al 2% generalizado? 
-Es un no definitivo al aumento al IVA en medicinas y alimentos. 
-Pero este (el propuesto por el gobierno federal) no se llama IVA. 
-Bueno, ni todo el paquete está conformado nada más por el IVA. Ma.m. 
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Madero apuesta a que Chávez será procurador
Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: Gustavo Madero Muñoz, presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, confió en que Arturo Chávez Chávez será ratificado mañana como procurador General de la República. 

El senador panista rechazó que el PRI haya negociado posiciones en la misma Procuraduría General de la República (PGR) a cambio de dar su voto a favor. 

"No, no es correcto, no es preciso, aquí se ha hecho un trabajo abierto, transparente, de comparecencias, de información", dijo Madero. 

El legislador apuntó que las organizaciones sociales "hicieron eco, hicieron su planteamiento, sus manifestaciones y presentaron su información". 

Incluso, Madero dijo que el dictamen de las comisiones de Justicia y Estudios Legislativos, que señala que Chávez Chávez cumple los requisitos de elegibilidad, fue firmado por todos los legisladores integrantes. 

"Hasta donde yo sé, fue unanimidad". 

-¿Entonces puede decir que su ratificación es prácticamente un hecho? 

- Yo apostaría doble contar sencillo, contestó Madero sonriente. Duración: 0, dlp/m.
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SEP se deslinda de reparto de plazas
Ricardo Gómez y Jorge Ramos, reporteros: El secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, reconoció ante senadores que no puede meter "las manos al fuego" por los procesos de distribución de plazas para maestros. 

En su comparecencia, como parte del análisis del Tercer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón, el funcionario encargado de la educación en el país dijo que se han comprometido con los estados de la República para transparentar los concursos, y se den en un contexto de exigencia. 

Recordó que en el pasado proceso se publicaron los nombres de todos los maestros que fueron aceptados y resultaron ganadores de una plaza. 

Además, dijo, se garantiza que si eventualmente hay personas que intentan ocupar esa plaza, sin participar en el concurso, hay mecanismos para que la sociedad lo detecte. 

Sin embargo, Lujambio aceptó que a pesar de estos procedimientos no tiene garantía de un 100%, y por lo tanto no mete "las manos al fuego" por el proceso. 

Lo anterior, debido a que no hay certeza de que alguien en los estados se "guarde" las plazas y las distribuya. 

Recordó que en el pasado proceso, participaron 123 mil personas en concurso para aproximadamente 25 mil plazas. 

Dijo que se busca terminar con una práctica muy nociva de compra, venta, herencia, y "transa" de plazas. Aclaró que  65% de los que participaron no eran maestros, sino recién egresados. Sólo 35% eran maestros en servicio. 

A pregunta del senador Francisco Javier Castellón Fonseca (PRD), dijo que en principio todas las plazas se someten a concurso y con transparencia, para que todos sean exigidos por igual, con el fin de que cualquier desviación sea observada y denunciada. 

En el turno de los senadores, Alejandro González (PT) le echó en cara al funcionario que el ritmo educativo de México es "demasiado lento", en comparación con otras partes del mundo. 

Cuestionó además la alimentación que ofrece la SEP a los educandos. 

El senador José Luis Lobato (Convergencia) pidió avances en torno a la educación indígena, pues, aseveró, no podemos seguir prohijando "ciudadanos de tercera en este país". 

Castellón Fonseca preguntó si los conflictos intersindicales impiden que se desarrolle la educación y de qué forma el gobierno puede arreglar este problema. 

Lujambio negó que Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE), encabezado por Elba Esther Gordillo, obstruya la participación de los padres, aunque exista esa percepción. Dijo que se trabaja para acercar más a los padres de familia.  Duración: 0, dlp/m.
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PAN pugnará por gratuidad en Viaducto Elevado
Rebeca Jiménez, corresponsal: El Partido Acción Nacional (PAN) "pugnará por que el uso del Viaducto Elevado Bicentenario sea gratuito", señaló el coordinador de la fracción parlamentaria Oscar Sánchez Juárez. 

El Viaducto Elevado Bicentenario "ya está  y los panistas lo vamos a usar, pero vamos a pugnar desde la Cámara y el Senado revertir la concesión", aseveró el dirigente de la bancada blanquiazul mexiquense. 

Luego de que sectores panistas y ex candidatos del PAN, desplegaron una campaña encaminada a que el Viaducto Elevado debería ser gratuito, los dirigentes estatales  de Acción Nacional, informaron que impulsarán una campaña para que no haya cobro en esta nueva vía urbana de cuota. 

Los diputados locales "llamaremos a comparecer al secretario de Comunicaciones,  Gerardo Ruiz Esparza, para que de cuentas no sólo de esta obra que fue concesionada a una empresa española, sino del resto de vialidades que se realizan en la entidad bajo el mismo esquema. Ma.m. 
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Diputados potosinos hacen 'limpia' en sus oficinas

San Luis Potosí, SLP, Adriana Ochoa, corresponsal: “Para alejar las envidias, el rencor y la mala suerte”, diputados de la entrante LIX Legislatura local solicitaron a un chamán huasteco que hiciera una “limpia” a sus oficinas. 

El Diputado Jesús Soni Bulos trajo a su hermano Juan Carlos, médico tradicional de la Huasteca, para que le hiciera un sahumerio y le entregara el bastón del mando. El humo de copal que salía del área atrajo a los curiosos, se corrió la voz y otros diputados pidieron al chamán que extendiera la ceremonia a sus cubículos. 

Muy sonriente, ya con el “demonio” fuera de su oficina, Soni Bulos explicó que es un fiel creyente de que la gente se carga de energías negativas y positivas “y es lógico que en el Congreso del Estado, donde hay diferentes corrientes políticas, se pueda tensionar fácilmente el ambiente”. 

El sahumerio fue “para sacar las malas vibras”. El médico tradicional dijo que en particular, en la oficina de su hermano no sintió tanta mala vibra como en el Congreso en general “es más, ya algunos diputados como Beatriz Benavente y Oscar Bautista (priistas) nos pidieron que pasemos a sus oficinas para limpiarlas, así como otros dos o cuatro”. 

Indicó que él ofrece sus servicios a gente humilde y a gente importante, “en México limpiamos las oficinas centrales de Banamex y la de Roberto Hernández, además soy amigo de Angélica Vale”. agb/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 23/09/09

HORA: 09:42
	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Online
GRUPO: Excélsior


Abuchean a 'Juanito' en Iztapalapa: Aleida Alavez
Notimex: La asambleísta del Partido de la Revolución Democrática (PRD) Aleida Alavez aseguró que Rafael Acosta alias "Juanito", no puede andar por las calles de Iztapalapa sin recibir abucheos o gritos en su contra. 

En entrevista, afirmó que el todavía militante del Partido del Trabajo (PT), con su actitud de pretender aferrarse a la delegación Iztapalapa,  está generando animadversión. 

"No puede caminar en las calles, sin que le digan cosas en su contra. Le está pasando lo que a Nueva Izquierda cuando los abuchearon por sus posturas", sostuvo la legisladora local por Iztapalapa. 

La también militante de la corriente Izquierda Democrática Nacional (IDN) señaló que si "Juanito" no hace caso a la voluntad de la ciudadanía, se perderá igual que los integrantes de Nueva Izquierda, que son "quienes lo están aconsejado en estos momentos". 

Alavez Ruiz reprochó al Delegado electo de Iztapalapa que haya desconocido a Andrés Manuel López Obrador. 

"Eso habla de la descomposición de su persona, porque él -Rafael Acosta- estuvo muy firme cuando hizo el compromiso ante los ciudadanos, y que desconozca a quienes lo acompañaron en ese compromiso es todavía peor", opinó. 

Por último, pidió a "Juanito" cumplir su compromiso con la ciudadanía y solicitar licencia para dejar el cargo a Clara Brugada. agb/m
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Amaga GDF con despedir a deudores de agua

Alberto Cuenca, reportero: Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno capitalino, advirtió a los funcionarios de su administración que si no pagan el agua y se ponen al corriente con sus adeudos por el suministro del vital líquido, serán despedidos. 
"No saben la batalla que ha sido el ahorro del agua dentro del gobierno. Para empezar les dije (a personal de confianza): si el lunes yo veo que alguno me debe agua, se va a ir del gobierno. Nadie puede estar en el gobierno de la ciudad si debe agua", advirtió el mandatario. 
Este mediodía, Ebrard se reunió con los dirigentes de la Asociación de Bancos de México, quienes se incorporaron al programa emergente de ahorro de agua diseñado por la administración local. 
Durante este encuentro, el mandatario local recordó que entre los objetivos de las autoridades locales es alcanzar un ahorro de 20% en su consumo de agua de las dependencias públicas. 
Insistió en que es necesaria una nueva cultura de ahorro del vital líquido y fue cuando advirtió que no permitirá a deudores entre su personal. 
Sobre esa advertencia, Ramón Aguirre, director del Sistema de Aguas de la Ciudad de México, dijo que cada funcionario tenía una semana para presentar su recibo de pago a través del cual demostrara que está al corriente, pero ese plazo ya concluyó. 
Aseguró que hasta el momento no ha habido despidos pues los servidores públicos han cumplido con la orden.  Duración: 0, dlp/m.
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Calderón presenta billetes conmemorativos de Centenario y Bicentenario

Redacción: Acompañado por el Gobernador del Banco de México, Guillermo Ortiz, el Presidente Felipe Calderón presentó los billetes conmemorativos del Bicentenario de la Independencia y el Centenario de la Revolución. 

El primer mandatario celebró la emisión de los billetes de 100 y 200 pesos, tras considerar que servirán para acercar a los ciudadanos con la historia de México. 

"Estoy seguro que con estos billetes conmemorativos, los mexicanos vamos a estar más cerca de nuestra historia", señaló. 

Calderón aseveró que a esta generación de mexicanos "nos corresponde seguir escribiendo la historia de nuestra nación", con la misma visión, entrega y valor que lo hicieron nuestros antepasados. 

Por su parte, Ortiz informó que el billete de 200 pesos está fabricado en papel de seguridad y la imágenes impresas son de Miguel Hidalgo y Costilla con un estandarte que se convirtió en la bandera del Ejército Insurgente y en el reverso el Ángel de la Independencia. 
Los de 100 pesos ostentan la imagen de una locomotora que transporta tropas revolucionarias que representan el movimiento armado que inició en 1910. 

El funcionario informó que desde hoy se pusieron en circulación 50 millones de cada uno de los billetes conmemorativos. agb/m
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Viaja FCH a Nueva York a Cumbre de ONU
Mayolo López, reportero: El Presidente Felipe Calderón partió a la Ciudad de Nueva York para participar, mañana jueves, en la Cumbre del Consejo de Seguridad de la Organización de las Naciones Unidas sobre desarme y no proliferación nucleares.

Esta tarde el Mandatario mexicano recibirá el premio Star of Energy que entrega la Alliance to Save Energy, una organización no gubernamental fundada en 1977 e integrada por empresarios y funcionarios de Gobierno.

La organización distingue a México por ser el primer País en adoptar políticas públicas de vivienda sustentable.

Por la noche, Calderón sostendrá una cena privada con directores ejecutivos de instituciones financieras de Nueva York.

Mañana por la mañana, antes de participar en el debate sobre desarme y no proliferación de armas nucleares, el Mandatario mexicano sostendrá una reunión privada con los Presidentes de España y de Argentina, José Luis Rodríguez Zapatero y Cristina Kirchner.

No se descarta la posibilidad de que con sus pares de Argentina y España, Calderón pueda abordar la crisis que prevalece en Honduras. Por la tarde viajará a Pittsburgh para participar en la Tercera Cumbre de Líderes del G-20. Calderón viaja acompañado por los Secretarios de Hacienda, Agustín Carstens, y de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa. ys/m. 
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No habrá despidos en Economía: Ruiz Mateos

Notimex: El secretario de Economía (SE), Gerardo Ruiz Mateos, aseguró que no habrá despidos de personal en la dependencia a su cargo. 

Esto es, la Secretaría de Economía estará exenta del despido de 10 mil burócratas que se realizará en toda la administración pública como una de las medidas para hacer frente a un déficit de 300 mil millones de pesos, según lo dio a conocer en días pasados el Secretario de Hacienda. 

Al cuestionarlo sobre la situación laboral de quienes hasta este año trabajarán en la Secretaría de Turismo, considerando que el Gobierno Federal propuso desaparecerla y trasladar sus funciones a Economía, Ruiz Mateos comentó que en la dependencia a su cargo "se tendrán que hacer eficiencias". 

Al insistir si en la Secretaría de Economía habría capacidad para absorber a todos los empleados de la Secretaría de Turismo, reiteró que "se tendrán que hacer eficiencias y así lo ha mostrado el paquete económico que mandó el Presidente de la República". 

Ruiz Mateos adelantó que el nuevo nombre de la Secretaría de Economía podría ser Secretaría de Economía y Turismo, además de que se crearía una Subsecretaría de Turismo. 

Respecto al rechazo de los partidos de oposición en el Congreso de la Unión a la propuesta del gravamen de 2.0 por ciento, dijo que "será una discusión que se tendrá que dar en el Congreso y defenderemos la posición del Gobierno". agb/m
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Juanito pedirá licencia en octubre dice PT

Notimex: El dirigente nacional del Partido del Trabajo (PT), Alberto Anaya, aseguró que Rafael Acosta, Juanito, pedirá licencia en octubre próximo al cargo de jefe delegacional en Iztapalapa. 
En entrevista, sin dar detalles, expuso que Acosta "hizo un compromiso ante el pueblo, López Obrador -Andrés Manuel- y Clara -Brugada-: nosotros estamos convencidos de que honrará su palabra y cumplirá". 
Anaya mencionó que en los escenarios posibles en este asunto no está el de la expulsión de Acosta del PT si no pide licencia al cargo, que asumirá en unos días, porque "él cumplirá". 
En otro punto, el líder nacional petista informó que no fue invitado a la conferencia de prensa en la que la dirigencia del PRD-DF y Clara Brugada fijarían posición sobre el caso Juanito. 
"No estamos enterados, no nos han invitado", indicó, aun cuando la convocatoria incluye la presencia del líder del PT en la capital, Arturo López Cándido. Ma.m. 
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Necesitarán alimentos 9,100 millones de personas en 2050: FAO

Roma, Italia, Notimex: El mundo deberá aumentar 70 por ciento su producción de alimentos para abastecer a los nueve mil 100 millones de habitantes previstos para el 2050, advirtió hoy la Organización de Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación (FAO).

El Organismo dio a conocer estudios sobre el tema de cara al Foro de Expertos de Alto Nivel, que se reunirá en Roma los próximos 12 y 13 de octubre para discutir estrategias sobre 'cómo alimentar al mundo en 2050'.

Indicó que los principales retos para 2050 serán 'producir 70 por ciento más de alimentos para dos mil 300 millones de personas adicionales, combatir el hambre y pobreza, usar de forma más eficiente los escasos recursos naturales y adaptarse al cambio climático'.

En un comunicado la FAO dijo que el Foro de octubre reunirá a cerca de 300 expertos del sector académico, privado y de Organizaciones no gubernamentales (ONG) de países desarrollados y en desarrollo.

Agregó que el encuentro servirá para preparar la Cumbre Mundial sobre la Seguridad Alimentaria, que tendrá lugar en Roma entre el 16 y 18 de noviembre de este mismo año.

'La FAO es moderadamente optimista sobre el potencial del planeta para alimentarse a sí mismo en 2050', aseguró el Director Adjunto del organismo, Hafez Ghanem.

Según Ghanem, es necesario un marco socio-económico adecuado para hacer frente a los desequilibrios y desigualdades.

Así como para, agregó, garantizar que todo el mundo tenga acceso a los alimentos y que la producción alimentaria se realice de forma que se reduzca la pobreza tomando en cuenta las limitaciones de los recursos naturales.

Apuntó que las proyecciones a nivel mundial muestran que, además de las inversiones previstas en agricultura, son necesarias más inversiones de peso para mejorar el acceso a los alimentos. En caso contrario -advirtió- cerca de 370 millones de personas pueden seguir sufriendo hambre en 2050, casi un cinco por ciento de la población mundial.
Según los más recientes cálculos de la ONU, la población mundial pasará de los seis mil 800 millones de personas de hoy a nueve mil 100 millones en 2050: un tercio más de bocas que alimentar.

El crecimiento más rápido de la población será en África subsahariana (un 108 por ciento, con 910 millones de personas) mientras que el crecimiento más lento se producirá en Asia oriental y el sudeste asiático (un 11 por ciento, con 228 millones de personas).

La FAO prevé que la demanda de cereales (como alimentos y como piensos para animales) alcanzará tres mil millones de toneladas en 2050. El 72 por ciento de la producción cárnica será para el consumo en los países en desarrollo, que en la actualidad consumen tan sólo el 58 por ciento. agb/m
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Lista de probables comisiones en San Lázaro

Ezra Shabot, conductor: El reparto de comisiones es algo así como la gran rifa donde los priístas tenían todo que ganar con la alianza con los Verdes, el que se quede con la presidencia puede impulsar un proyecto o congelarlo. 

El PRD se opuso a este tipo de reparto pero PRI y PAN finalmente llegaron a un acuerdo para repartirse las comisiones en San Lázaro.

Omar Aguilar, reportero: Prácticamente listas las comisiones, existen muchos cambios debido a las modificaciones que hubo de integrantes de los grupos. El PRI ha quedado con su mayoría de 237 diputados, pues logra mayoría y las mejores comisiones, la lista es la siguiente: 

Para el PRI, Agricultura y Ganadería, Asuntos Indígenas, Comunicaciones, Defensa Nacional, Desarrollo Metropolitano, Desarrollo Social, Economía, Educación, Jurisdiccional, Justicia, Presupuesto, Puntos Constitucionales, Recursos Hidráulicos, Reforma Agraria, Reglamentos y Prácticas Parlamentarias, Relaciones Exteriores, Seguridad Social, Trabajo, Transporte, Turismo y Vigilancia. 

El PAN quedaría con Gobernación, Hacienda, Distrito Federal, Cultura, Desarrollo Rural, Energía, Fortalecimiento al Federalismo, Juventud y Deporte, Población, Frontera, Asuntos Migratorios, Salud, Seguridad Pública y Vivienda. 

Para el PRD que no quedó conforme y todavía está por protestar: Grupos Vulnerables, Equidad y Género, Fomento Cooperativo y Economía Social, Función Pública, Pesca y Marina. 

El PVEM: Medio Ambiente y Recursos Naturales, la Comisión de Radio, Televisión y Cinematografía. 

Nueva Alianza se queda con Ciencia y Tecnología.

El PT: Derechos Humanos 

Y Convergencia: Participación Ciudadana.

La próxima semana se someterá esta lista a la aprobación final del pleno donde los perredistas adelantan que votarán en contra porque no están de acuerdo con la repartición de las comisiones ordinarias.

Asimismo ya están aprobadas las siguientes comisiones especiales: Sur-sureste, la que investigará también el caso de la Guardería ABC, Cuenca Lerma y hoy se aprobó la de Casitas del Sur, la comisión especial para los Paraísos Fiscales, así como la del Caso Godoy Toscano.

Hoy miércoles los plenos mandaron a la Junta de Coordinación Política otras comisiones especiales que serán para el Estudio y Análisis de la Problemática de la Agroindustria Azucarera; para solucionar los conflictos laborales en la Mina de Taxco, Sombrerete y Cananea; así como una más, especial para la Niñez, la Adolescencia y la Familia. Duración: 3’ 1”, reoc/m.
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Diputados PRI buscan crear fondo para atender urgencia epidemiológica  

Sergio Perdomo, reportero: Ya presentó el PRI en San Lázaro un punto de acuerdo, para integrar en forma inmediata un fondo de gastos que atienda la urgencia epidemiológica desatada por la influenza. 

En lo que resta de este 2009 se destinarían algo así como 2 mil 500 millones de pesos, que saldrían de los guardaditos que tiene el Gobierno Federal y para el año 2010 sería un presupuesto inicial, un fondo de 6 mil millones de pesos, lo dio a conocer la diputada de Nuevo León, Cristina Díaz Salazar.

Cristina Díaz: “Nosotros estamos seguros de que vamos a encontrar el apoyo para este punto de acuerdo y atendiendo también la urgencia y la necesidad, y dando cumplimiento a nuestra agenda legislativa.” Duración: 01’07”, masn/m
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Propone PRI crear Fondo contra contingencias Epidemiológicas

Notimex: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados propuso crear un Fondo Federal Permanente de seis mil millones de pesos para atender emergencias epidemiológicas derivadas del virus de la influenza, dengue, paludismo y otros padecimientos. 

Plantearon además, dotar con dos mil 200 millones de pesos para este año a la Secretaría de Salud (SSa) con el fin de tener recursos para la adquisición de 30 millones de vacunas contra la influenza. 

Los diputados priístas Rodolfo Torre y Cristina Díaz manifestaron que los recursos para este año deberán tomarse de los subejercicios registrados en diversos rubros.

En tanto, abundaron, el Fondo Anual Permanente se obtendría de los ajustes que los diputados harían al Presupuesto de Egresos.

Subrayaron que es importante incluir en el Presupuesto de Egresos de este año un fondo de ese tipo pues con el brote de influenza humana en abril pasado hubo pérdidas millonarias y aumento de la tasa de desempleo.

En ese sentido, la Diputada Díaz consideró lamentable que en el paquete económico 2010, el Gobierno federal, no haya tenido la visión del tema epidemiológico para atender los casos de influenza y de otras enfermedades.

Agregó que los legisladores del Partido Revolucionario Institucional (PRI) no caerán en presiones o chantajes de que "no hay dinero para ese fondo y que para dar esos seis mil millones de pesos tendría que aprobarse una mayor carga tributaria para los mexicanos".

En tanto, el Diputado Rodolfo Torre, presentó un Punto de Acuerdo en la Cámara de Diputados para apoyar la creación de ese Fondo Contra Contingencias Epidemiológicas. agb/m
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Francisco Rojas: indicadores de desempleo demuestran que sigue crisis

Jorge Fernández Menéndez, conductor: En la Cámara de Diputados, el coordinador de la bancada del PRI, Francisco Rojas, dijo que los indicadores de desempleo dados a conocer ayer por el INEGI únicamente confirman que el país todavía está en recesión y que la crisis no ha tocado fondo:

“Nuevamente, un mes más estaremos teniendo cifras más altas de desempleo. Lo único que hace es llamarnos a la preocupación porque la economía sigue en recesión y mientras la economía siga en recesión no vamos a poder ver el fin de la crisis”. 

“Necesitamos que repunte el empleo y para que repunte el empleo necesitamos que la economía crezca y que genere empleos. De otra manera la recesión va a estar ahí, estacionada”.

Conductor: Yo creo que ninguno de los dos tiene razón: ni Gerardo Ruiz Mateos ni Francisco Rojas, me parece que ninguna de las dos versiones en blanco y negro sobre estos temas son las fidedignas. Duración: 1’ 6”, reoc/m.
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Samuel Moreno lamenta negativa para que SE retire concesión a Minera México

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El diputado del Partido Verde, Carlos Samuel Moreno, lamentó que el PRI y el PAN en San Lázaro hayan rechazado discutir un punto de acuerdo, para que la Secretaría de Economía retire la concesión de la mina de cobre mexicana de Cananea a la empresa Minera México.

Roberto José Pacheco, reportero: Con el voto en contra del PAN y del PRI, el Pleno en San Lázaro rechaza discutir por la vía de urgente resolución un punto de acuerdo que propuso la bancada del Verde Ecologista, para que la Secretaría de Economía le retire la concesión a esta mina de cobre mexicana de Cananea a la empresa Minera México.

El legislador del Verde, Carlos Samuel Moreno, acusa falta de voluntad política de los tres niveles de gobierno y que no se haya llegado a una solución a favor de la población del municipio de Cananea. 
En entrevista, lamentó que la bancada del PRI no hay apoyado al Partido Verde.
Carlos Samuel Moreno: “Yo lamento mucho que tenemos ahorita un paquete económico aquí en esta legislatura, donde la propuesta es aumentar los impuestos, por supuesto que a los que menos tienen, cuando el problema fundamental de la crisis económica está enfocada a que se cayó la actividad económica y el precio del petróleo, cuando tenemos una actividad económica nacional, porque no es una actividad local, como es la industria minera y que Cananea representa el 46% de esta actividad, no es posible que tenga más de dos años sin solución. Entonces, ¿qué está pasando? ¿Es más fácil apoyar subiendo impuestos o es más fácil resolviendo problemas?
Reportero: Desde la tribuna legislativa, Carlos Samuel Moreno argumentó que a raíz de los hechos en la mina de cobre de Cananea, el Ayuntamiento ha presentado inactividad, abandono y una crisis generalizada que ha dejado como consecuencia el incremento de la inseguridad.
La propuesta presentada se sustentó ante la situación social dramática que viven los 35 mil habitantes en donde se ubican las minas. Duración: 02’25”, masn/m
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Coordinarán diputados, asambleístas y delegados Parlamento del Sur

Ernesto Osorio, reportero: Para impulsar reformas que resuelvan problemas comunes de Milpa Alta, Tláhuac, Xochimilco y Tlalpan, diputados y jefes delegacionales electos conformaron un frente que tendrá agenda en la Asamblea Legislativa y la Cámara de Diputados.

Francisco Chíguil, quien debió renunciar como Delegado en Gustavo A. Madero tras la tragedia del News Divine, fue presentado como asesor.

En conferencia de prensa, los integrantes indicaron que una de las primeras acciones del denominado Parlamento del Sur será instalar la Comisión de Límites Territoriales para regularizar los asentamientos humanos.

En San Lázaro, dijeron, se propondrán recursos federales para el campo, las obras metropolitanas, la construcción de infraestructura y el mejoramiento de los servicios públicos.

El frente buscará establecer un Programa de Desarrollo Urbano Regional, con proyectos específicos para manejo y uso de aguas residuales, captación de lluvia y conservación de la zona chinampera.

Entrevistado al término de la conferencia, el ex Jefe Delegacional en Tlalpan y actual diputado, Guillermo Sánchez, propuso negociar con el Gobierno federal la remoción de la caseta de cobro de la carretera México-Cuernavaca, para mitigar los conflictos viales en la zona. Duración: 0, reoc/m.
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Designan diputados a sus consejeros ante IFE 

La Cámara de Diputados designó este día a los consejeros que representarán al Poder Legislativo ante el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) para la LXI Legislatura.

Durante la sesión ordinaria en San Lázaro, se informó sobre el acuerdo de la Junta de Coordinación Política (Jucopo), en donde se designó a los diputados federales y senadores del PRI, PAN, PRD, PVEM, PT, Panal y Convergencia que los representarán ante dicho instituto.

En el caso del Partido Revolucionario Institucional (PRI), el consejero propietario ante el IFE será el senador Fernando Castro Trenti, y como suplente el también senador Francisco Arroyo Vieyra. 

Por el Partido Acción Nacional (PAN) será consejero propietario el diputado Agustín Carlos Castilla, y como suplentes el diputado Camilo Ramírez Puente y el senador Humberto Aguilar Coronado.

A su vez el Partido de la Revolución Democrática (PRD) designó como propietario al senador Pablo Gómez Álvarez, y como suplentes a los diputados Arturo Santana Alfaro y José Guadalupe Acosta Naranjo.

Respecto al Partido Verde Ecologista de México (PVEM) fueron designados como propietario el senador Arturo Escobar, y como suplentes el senador Jorge Legorreta y el diputado Juan Gerardo Flores Ramírez.

El Partido del Trabajo (PT), nombró como propietario al diputado Oscar González Yáñez y como suplentes a los diputados Enrique Ibarra y Herón Escobar. 

De Nueva Alianza como propietario fue designado el diputado Roberto Pérez de Alba, y como suplentes, el senador Fermín Trujillo Fuentes y el diputado Jaime Castro Vázquez. 

De Convergencia el consejero propietario ante el IFE es el senador Dante Delgado y los suplentes los diputados Pedro Jiménez León y Jaime Álvarez Cisneros. Duración: 0, reoc/m.
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Acuerda Senado 50 preguntas para Ejecutivo

Notimex: El líder de los senadores del PAN, Gustavo Madero, informó que la Junta de Coordinación Política acordó realizar 50 preguntas legislativas al Ejecutivo federal para responder a diversos cuestionamientos sobre el contenido de su Tercer Informe de Gobierno.

En entrevista, detalló que se redujo a 20 días el plazo que tendrá el Presidente Felipe Calderón para responder a dichas preguntas legislativas, de las cuales el Partido Acción Nacional (PAN) formulará 13; el Revolucionario Institucional (PRI) 11; y el de la Revolución Democrática (PRD) 10.

En tanto que Convergencia, el Partido Verde Ecologista de México (PVEM) y del Trabajo (PT) podrán realizar seis preguntas respectivamente.

Adelantó que el Acuerdo sobre las preguntas será presentado al pleno senatorial en la sesión de este jueves para su aprobación.

Por otra parte, aseveró que sigue el análisis para reducir el número de comisiones que tiene la Cámara Alta, y estimó que de las 57 que actualmente existen podrían desaparecer cinco, que serían las de menor carga de trabajo.

Sin embargo, aclaró que el ahorro que se lograría con esa disminución es mínimo pues se estima que se economizarían 70 mil pesos por cada Comisión que desaparezca. agb/m
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Sugieren transformar SRA en promotora del desarrollo del campo

Notimex: El Presidente del Frente Nacional de Legisladores del Sector Rural, Heladio Ramírez López, dijo que en vez de desaparecer a la Secretaría de la Reforma Agraria, es necesario devolverle su finalidad histórica y que sea la responsable del desarrollo rural del campo.

Consideró que es necesaria una reforma estructural profunda que abra la modernidad y a la competitividad a la producción agropecuaria e impulse el desarrollo rural.

Para ello, explicó, se requiere una nueva institucionalidad donde los aspectos productivos sean vistos y tratados como tales ya que resulta indispensable hacer modificaciones en la legislación para garantizar la aplicación de los apoyos al campo, la realización de la infraestructura apropiada, el acceso fluido y eficiente a insumos y créditos y asistencia técnica.

En un comunicado, opinó que urgen los cambios porque ningún país prevalece como nación soberana sin resolver el problema de la alimentación, sobre todo cuando en una nación existe incertidumbre, en la disponibilidad de alimentos para sus pobladores, se le condena a la dependencia y al subdesarrollo.

El legislador priista aseguró que en el campo mexicano desde hace décadas prevalece el atraso, la falta de incentivos y de decisión para impulsar su cambio, ya que sólo seis por ciento de los productores está tecnificado, 18 por ciento tiene un proceso de transición hacia la productividad y 76 por ciento vive en la incertidumbre. agb/m
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Afirman que Fox intentó establecer impuesto de 2%

Cuernavaca. Justino Miranda / corresponsal: El Senador perredista Graco Ramírez Garrido afirmó que el impuesto del dos por ciento al consumo es la misma propuesta que pretendió establecer el ex presidente Vicente Fox, bajo el mismo perfil de ayudar a los más pobres. 

 “El problema no es que paguen los consumidores, sino que no pagan los grandes contribuyentes”, expuso el legislador. 

Ramírez Garrido se reunió con líderes de sindicatos estatales para conformar un frente común y analizar la procedencia o rechazo del impuesto de 2% al consumo generalizado. 

En el encuentro, sostuvo que la propuesta presidencial es la misma que presentó el ex Secretario de Hacienda, Gil Díaz en la administración de Vicente Fox, “cuando decían que era el IVA copeteado, es la misma propuesta que no pasó porque prefieren gravar el consumo que grabar a los grande grupos económicos del país”, dijo. 

Graco Ramírez adelantó que la propuesta no será aprobada y consideró incongruente que en México radiquen los hombres más ricos del mundo y no haya dinero por la vía fiscal. 

“Creo que algo esta mal y no es que no paguen los consumidores no, sino que no pagan los grandes contribuyentes que tiene un régimen de excepción, llamado la declaración consolidada. Ésta reúne pérdidas y ganancias y acaban pagando el 10% de ISR”, sostuvo el Senador. agb/m
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México el peor de los países que han encarado la crisis económica

Héctor Herrera, reportero: Especialistas del Instituto de Investigaciones Económicas de la UNAM, consideran que a nivel internacional México es el país que peor ha encarado la crisis económica y como consecuencia de ello encarará en este 2009 la peor caída de su Productor Interno Bruto de la gran depresión y registrará una pérdida de al menos 750 mil empleos.

Los investigadores señalan que en el caso de la inversión privada la reducción será del 19.5 por ciento durante este año y advierten que México experimenta la peor caída del PIB y como resultado de ello anticipan que para finales de año la economía nacional registrará la mayor contracción entre las economías de América Latina y los miembros de la OCDE, que equivaldría al 7.8 por ciento.

Para este año, el desplome del consumo interno privado será del 7.3 y a ello se agrega el deterioro en el poder adquisitivo de la población, reducción de captación de remesas internacionales y también la falta de confianza de los consumidores.

Pero van más allá: dicen que de ser aprobado el paquete económico del Gobierno federal para 2010, el PIB tendría también una contracción de una tasa anual de 1.8 por ciento como consecuencia de la caída adicional del consumo privado, de las remesas también y por supuesto de la falta de confianza del consumidor y predicen que se podrían perder hasta 200 mil empleos, la inflación podría alcanzar el 6.1 por ciento anual a causa del alza de los impuestos. Duración: 1’ 43”, reoc/m. 
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La SEP dicta la política educativa: Lujambio

Notimex: El Secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, aclaró que es la SEP la que dicta las políticas en materia educativa, a pesar de que mantiene diálogo con distintos actores que convergen en el sector.

Al responder cuestionamientos de los senadores de la Comisión de Educación durante su comparecencia como parte de la glosa del Tercer Informe de Gobierno del Presidente Felipe Calderón, Lujambio destacó la importancia del diálogo con los distintos actores del sistema educativo nacional.

En particular puso énfasis en la importancia del diálogo con el Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE) para aumentar la transparencia en el Concurso Nacional de Plazas a Maestros.

Indicó que desde el inicio de su gestión, el 26 de abril pasado, hizo un comentario que fue malinterpretado por algunos actores de la opinión pública al señalar "de que yo venía a la Secretaría de Educación Pública a hacer política".

Aclaró que si bien mantiene esa postura, el hacer política, con dignidad y en el buen sentido se entiende como una acción concertada y de diálogo con fines e intereses comunes y del bien común. 

"Por lo tanto lo que yo debo hacer desde la titularidad de la secretaría es, con la más enfática buena fe, entrar en diálogo con los actores siempre en el entendido de que la autoridad en materia educativa es la Secretaría de Educación Pública", dijo. 

Al término de su comparecencia y en entrevista reiteró que tal y como lo manda la Constitución y las leyes, la política educativa y las decisiones en este sector las marca la Secretaría de Educación Pública (SEP).

En ese tenor durante su exposición ante legisladores aseguró que nunca como ahora el sistema educativo nacional ha estado sometido al escrutinio público a partir de las evaluaciones a estudiantes, así como a maestros.

Mencionó que el hacer públicos los resultados de pruebas como la de Enlace, así como los del Concurso Nacional de Plazas han creado un contexto de exigencia y de ambiente crítico respecto al sistema educativo.

Agregó que este era el objetivo que se buscaba a fin de generar un acicate que obligue al sector a moverse en la dirección correcta. agb/m
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Evaluará PRD alianza con PAN en Oaxaca

Notimex: El vocero del PRD en la ALDF, Alejandro Sánchez Camacho, reconoció que las alianzas electorales con el PAN sólo les han dejado descalabros en comicios y un gran descrédito con la población.

Por ello, adelantó que la Comisión Política Nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD) evaluará el próximo viernes la alianza con el PAN para los comicios en Oaxaca.

Porque lo importante, dijo, es que no vaya a haber confusión entre la población de dos proyectos diametralmente opuestos.

En entrevista Sánchez Camacho precisó que esta alianza es sólo un acuerdo a nivel estatal y será evaluada en la Comisión Política.

Aclaró que en el pasado Congreso Nacional se definió rechazar cualquier alianza con el PRI y PAN para ninguna elección, pues es un tema que debe ser discutido.

En ese sentido, detalló que las experiencias que han tenido con el PAN solo están marcadas por descalabros y descrédito y citó como ejemplo los casos de Guerrero, Chiapas, Nayarit, Yucatán y el propio Oaxaca.

No obstante reconoció que el caso de Oaxaca es muy específico pues también "se trata de ir contra un Gobernador que no es una blanca palomita, por lo que hay que enfrentarlo con un bloque opositor, pero hay reservas de que en ese bloque opositor esté el PAN".

Rechazó que haya incongruencia en su partido luego que han venido criticando al Gobierno panista y reiteró que son los de Nueva Izquierda, conocidos como "los chuchos", a los que se les ha denominado los modernos y colaboradores de la administración federal.

Dijo que hasta el momento desconoce cuál es la opinión de Andrés Manuel López Obrador en torno a este tema, aunque admitió que la candidatura de Gabino Cué facilitará la definición, porque pertenece al movimiento del tabasqueño. agb/m
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Presentan en la ALDF iniciativa de ley a nombre de Christian Vargas

Ernesto Osorio, reportero: El diputado local priista Christian Vargas presentará el jueves una iniciativa de ley para fomentar una verdadera readaptación social en los Reclusorios de la Ciudad.

Sin embargo, el anuncio no fue hecho por el legislador, quien la tarde del lunes tomó su oficina por la fuerza luego de romper la puerta de cristal con una escalera, sino por el vicecoordinador de su bancada, Israel Betanzos.

Vargas estuvo junto a él en la conferencia de prensa, pero no dijo una sola palabra. Entrevistado al término, tras ofrecer disculpas por la puerta rota, pidió no sobredimensionar el asunto.

En su nombre, Betanzos explicó que la propuesta de Ley de Asuntos Penitenciarios plantea la clasificación de reos de acuerdo a su peligrosidad, vigilar por circuito cerrado a los de alto riesgo y que la capacitación en algún oficio sea una obligación de la Subsecretaría del Sistema Penitenciario.

La propuesta del PRI incluye la creación de la figura de Concejal, cuyas funciones estarían adscritas a la Procuraduría General de Justicia y consistirían en supervisar el proceso de preliberación. Duración: 0, reoc/m.
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Empresarios negocian cambios al paquete fiscal

Jorge Ramos, reportero: El sector empresarial negocia con la Secretaría de Hacienda y el Congreso de la Unión, cambios al paquete fiscal propuesto por el Ejecutivo para 2010, para que perjudique lo menos posible el flujo de Inversión Extranjera y contribuya a generar empleos.

Así lo dio a conocer el presidente del Consejo Mexicano de Comercio Exterior, Valentín Díez Morodo, quien informó que la propuesta de los empresarios es que se amplíe la base, mediante la incorporación de los informales al padrón de contribuyentes.

En el marco de una conferencia de prensa originalmente convocada para dar a conocer detalles sobre el Encuentro Empresarial Galicia - México, a pregunta expresa de este reportero, sobre el paquete económico propuesto por el Ejecutivo al Congreso para 2010, comentó: Estamos empezando esas pláticas para ver cómo podemos hacer que esto repercuta lo menos posible en los dos factores que son los más importantes y lo que más persigue México en este momento: la inversión nacional y extranjera y la creación de empleos. agb/m
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Inicia SHCP recorte de mandos medios y superiores

El subsecretario de Egresos de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP), Dionisio Pérez Jácome, informó que ya inició el recorte en la estructura del Gobierno federal para disminuir en 5 por ciento como se prevé en el paquete económico 2010.

Entrevistado luego de reunirse con senadores para tratar dicho paquete, Pérez Jácome indicó que el compromiso es reducir en 5 por ciento dicha estructura "que es algo que estamos ya echando a andar desde ahora para lograr hacer más con menos en términos de la alta burocracia". Duración: 0, reoc/m. 
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Falta mucho por hacer contra secuestro: Wallace

Notimex: La presidenta de la asociación civil "Alto al Secuestro", Isabel Miranda de Wallace, se congratuló por la captura del líder de la banda de Los Petriciolet, pero aclaró que esto no demuestra que se está ganando la batalla contra el secuestro. 
"Es un punto a favor, qué bueno, lo celebramos, pero todavía quedan muchas cosas que hacer en relación al secuestro" , expuso en entrevista en la Cámara de Diputados. 
Lamentó que los resultados de las investigaciones sobre secuestros solamente se den a través de la presión pública, ya que las víctimas de ese delito demandan el trabajo coordinado y constante de la PGR y la Policía Federal para dar resultados positivos. 
"Se debe trabajar por las víctimas en general, no solamente por ciertas víctimas y en algunos casos", sostuvo. 
Afirmó que falta trabajar en México en la prevención de los delitos, en el caso del secuestro, no hay un programa que enseñe a la gente cómo prevenirlo cuando hay un protocolo que se sigue en otros países de América Latina y Estados Unidos, donde se enseña como prevenir ese delito. 
Urgió a la certificación de la policía por que de lo contrario, dijo, se está dando un cheque en blanco a la policía. 
"Porque no todo su personal es confiable puesto que en diversos secuestros ha habido policías o ex policías implicados, por lo que es impostergable certificar a los cuerpos de seguridad" , insistió. 
Sobre la ratificación de Arturo Chávez Chávez al frente de la PGR, exhortó a los senadores a quitar los intereses partidistas y particulares para no hacer arreglos y evaluar si realmente reúne los requisitos para estar al frente de esa dependencia porque ya hay un antecedente de su trabajo en Chihuahua. 
En su opinión, aseguró que debieron haber escogido a otra persona porque aún cuando tiene cualidades como abogado, se ha visto que dentro de la procuración de justicia estatal de Chihuahua no dio los resultados que tuvo que dar. 
"El parámetro que tengo como ciudadana es que no cumplió las expectativas a nivel estatal por lo que no tengo mucha esperanza de que la pueda cumplir a nivel federal", puntualizó.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Información general
FECHA: 23/09/09
HORA: 16:37


	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Proponen Ley de Certificación para Profesionistas
El Consejo de Colegios de Profesionistas de México pidió impulsar una ley que exija la certificación de profesionales que tienen en sus manos la seguridad de la población, como abogados, pilotos aviadores, médicos, entre otros.

En conferencia de prensa, integrantes de dicho Consejo destacaron que no existen un marco legal que regule el ejercicio de los profesionistas, sector donde hay un fuerte rezago por la falta de capacitación constante.

Expusieron que luego de obtener su Cédula Profesional, los profesionistas pueden ejercer el tiempo que deseen sin actualizarse, lo que en algunos casos pone en peligro la seguridad, la vida, la salud, la libertad y el patrimonio de la gente.

Carlos Loperena y Miguel Ángel Valero afirmaron que para ello impulsan con los legisladores la creación de una nueva Ley Reglamentaria del Artículo 5 Constitucional, relativa al ejercicio de las profesiones en el Distrito Federal.

Subrayaron que esa norma debe contener las disposiciones necesarias para regular efectivamente el ejercicio de aquellas profesiones que tengan relación con la seguridad de la población.

El también presidente del Colegio de Pilotos Aviadores, Miguel Angel Valero Chávez, dijo que con esa ley se obligaría al "mejoramiento continuo, en beneficio de la sociedad, la vida, la salud, la seguridad, la libertad y el patrimonio de la población".

Ello derivaría en mejoras tanto en la calidad de servicios, la responsabilidad y ética de los profesionistas, como en lo relativo al marco legal y normativo que lo rige y las condiciones en que se desarrolla, añadió.

Loperena Ruiz, también presidente de la Barra Mexicana de Colegio de Abogados, ejemplificó hace 30 años obtuvo su cédula profesional y aunque por cuenta propia se ha estado actualizando, no existe nada que obligue a hacerlo.

Además, comentó, es necesario revisar que las disposiciones para obtener el Reconocimiento de Validez Oficial de la Secretaría de Educación Pública aseguren que las instituciones que lo reciben cumplen los altos niveles de calidad de enseñanza profesional que la sociedad exige. Duración: 0, reoc/m. 
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Prevén liberar en noviembre permisos para vacuna contra influenza  

Notimex: La Comisión Federal para la Protección contra Riesgos Sanitarios (Cofepris) calcula liberar en noviembre los permisos para importar los primeros lotes de dosis de la vacuna contra la influenza A (H1N1). 

En entrevista, el titular de este organismo descentralizado de la Secretaría de Salud (Ssa), Miguel Ángel Toscano, informó que se ha detectado en páginas de Internet la venta de vacunas apócrifas contra este nuevo virus. 

Es por ello que llama a la población a no caer en el engaño de que pueden ser inmunizados contra la influenza A (H1N1), pues la vacuna se aplicará de manera gratuita y a través de las instituciones del sector público de salud. 

"En la red se muestran frascos con alguna sustancia que no es la vacuna, no existe tal vacuna, cuando se tenga se distribuirá gratuitamente, bajo las instrucciones de la Secretaría de Salud, por edad, género y condición de salud", advirtió. 

"La población debe estar alerta, pues los charlatanes pretenden venderla por Internet y la anuncian en algunos periódicos, por lo que la exhortamos a que no compren productos en la red y mucho menos vacunas, medicamentos o suplementos alimenticios", añadió. 

"Cualquier persona o consultorio que diga que vende este nuevo suero biológico que aún no está en el mercado farmacéutico, engaña a la gente y podría ocasionar que quienes la compraran se infectaran con el virus", explicó. 

La Cofepris ha recibido denuncias y ha hecho un trabajo de oficio mediante el cual detectó algunas páginas de Internet que carecen de direcciones y sólo manejan teléfonos celulares o radiolocalizadores para pedir la vacuna. 

Toscano Velasco advirtió que cualquier médico que sea sorprendido vendiendo la supuesta vacuna contra la influenza A (H1N1) será severamente castigado, incluso con cárcel, pues se le acusaría de daños a la salud. 

Sobre la llegada de la vacuna a México, indicó que hasta este miércoles se han recibido solicitudes de los laboratorios que las crearon y producen, entre los que destacan Glaxo Smith, Norvartis y Sanofi Aventis, que tiene relación con Birmex. 

Aclaró que cuando se tenga la información completa de los laboratorios acreditados ante la Cofepris, de inmediato se autorizará su importación. 

Todos los medicamentos tienen que presentar pruebas de calidad, eficacia y seguridad, y en el caso de este nuevo biológico ya se han probado las cepas con la que se hace, por lo que se dará un tipo de liberación distinta al resto de las vacunas. 

"Se obviará toda la parte clínica, aunque no se le eximirá de su responsabilidad; al mismo tiempo que se vacune se vigilará de manera muy estricta, estaremos pendientes de cualquier síntoma adverso que pudieran ocasionar las inmunizaciones". 

Toscano indicó que se ha contemplado la posibilidad de adquirir la vacuna china contra la influenza A (H1N1), pues hay algunos laboratorios que la quieren comprar. 

Si estos laboratorios chinos contaran con la aprobación de las autoridades sanitarias de Estados Unidos y Europa, se permitiría la importación de una vacuna legal, que cumple con todos los estándares de calidad. 

El comisionado de la Cofepris fue entrevistado en el Congreso Nacional de los Centros de Integración Juvenil (CIJ), con motivo de su 40 aniversario, en el que exhortó a los legisladores federales y locales a elevar los impuestos para los cigarros.   Duración: 0, dlp/m.
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