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LXI 
Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· César Nava recriminó intentos de polarizar al país por la discusión del presupuesto 
· El PRD llama a movilizaciones para apoyar su propuesta en materia económica
· Francisco Rojas podría apoyar impuestos pero no en alimentos y medicinas
· La iglesia católica dice que el congreso ha obstaculizado avances en el país
· Carlos Salinas visitó Veracruz y elogió al gobernador Fidel Herrera
· Consideran que alianza PRD-PAN en Michoacán prostituyen a la política

Lunes 28 de Septiembre del 2009
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:28/ 09/09
HORA: 8:14


	NOTICIERO: Radio 13 Noticias. 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 1290 AM 

GRUPO: Radio trece 


César Nava recriminó intentos de polarizar al país por la discusión del presupuesto 

César Nava: “Es tiempo de reflexión y de calma ante la oportunidad que tenemos para dejar  atrás la crisis económica y no hay tiempo de polarización y mucho menos de encono yo confío en que todos los actores políticos puedan anteponer ante cualquier interés particular o de grupo el interés superior del país que requiere pensar sobre todo en estos momentos en los mas pobres, la paradoja , la triste paradoja, es que aquellos que llaman a la movilización, movilizaran a los mas pobres contra una propuesta que claramente tiende a apoyar a los mas pobres de el país”  50”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:28/ 09/09
HORA: 7.51
	NOTICIERO: Imagen Informativa 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 90.5 FM 

GRUPO: Imagen 


César Nava defendió el paquete económico enviado por Calderón al Congreso
Carlos Quiroz, reportero: César Nava, defendió el paquete económico 2010 enviado por el presidente Felipe Calderón, al Congreso y aseguró que no se requiere de un plan B, ya que la propuesta que incluye un 2% al consumo no busca endeudar al país 

César Nava: “No hay plan B por que no vamos a endeudar al país, no vamos a aplicar las recetas del pasado que ya han quebrado varias veces al país, no lo haremos nosotros ni lo propondremos”. 25”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  28/09/09
HORA: 08:01
0
	NOTICIERO: Primero Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


El PRD llama a movilizaciones para apoyar su propuesta en materia económica
Carlos Loret de Mola, conductor: El PRD llama a movilizaciones para apoyar su propuesta en materia económica.

Insert Jesús Ortega:”No hay instrucción alguna en términos de tomas de tribuna”.

Insert César Nava:”Contra una propuesta que claramente tiende a apoyar a los más pobres de este país”. Duración 12´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  28/09/09
HORA: 07.35
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio


Francisco Rojas podría apoyar impuestos pero no en alimentos y medicinas
Carlos Puig, conductor: Francisco Rojas, da a conocer que podría apoyar el alza de impuestos al consumo, siempre y cuando no se apliquen a alimentos y medicinas. Es la primera puerta que se le abre al 2%; argumentó Rojas que nuevos impuestos en una etapa de recesión con miras a la reactivación económica son contraproducentes. Destacó que la contribución para el combate a la pobreza este 2% que propone el Gobierno Federal aplicaría de forma general grabando la venta de todos los bienes y servicios, incluyendo alimentos y medicinas y que el PRI no está de acuerdo.

También dijo que la política social requiere de una evaluación y un rediseño estructural, hasta ahora, insistió, no se ha visto que el paquete económico propuesto vaya a procurar el crecimiento y la generación de empleos. Duración 40´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  28/09/09
HORA: 04:20
0
	NOTICIERO: el financiero.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  

GRUPO:  El Financiero


El PRI, contra el 2%
La bancada del PRI en la Cámara de Diputados radicalizó su posición y rechazó el denominado "impuesto antipobreza" y la política asistencialista del gobierno federal, lo cual fue bien recibido por la dirigencia nacional del PRD. 

Jesús Ortega reconoció las definiciones de Manlio Fabio Beltrones y Francisco Rojas que ponen un tope a nuevos impuestos, y calificó de "chantaje" del gobierno que asuma que no tiene un "plan B" frente a la crisis. 

En respuesta, la SHCP advirtió que en caso de que no se incrementen los ingresos vía tributaria, “definitivamente se ahuyentaría al capital frenando la inversión, el crecimiento de la economía y perjudicando aún más el empleo”. 
ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  28/09/09
HORA: 08.29
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


La iglesia católica dice que el congreso ha obstaculizado avances en el país
Pedro Ferriz de Con, conductor: El Congreso ha obstaculizado los avances del país en la última década, según denuncia la Arquidiócesis Primada de México en su editorial del Semanario Desde la Fe, dice, si no hay avances es porque el Congreso no los ha dejado. Duración 18´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  28/09/09
HORA: 08:02
	NOTICIERO: MVS Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:   MVS 


Carlos Salinas visitó en Veracruz y elogió al gobernador Fidel Herrera
Leticia Vázquez, reportera: El ex presidente Carlos Salinas de Gortari arribó este fin de semana a tierras veracruzanas, habló de temas económicos, felicitó al Gobierno Federal por tomarmedidas correctas ante la crisis económica, pero también habló del gobernador Fidel Herrera Beltrán, a quien elogió en su conferencia magistral que ofreció en el Club Libanés en el puerto de Veracruz. El ex presidente llegó solo, sin comitiva, venía a bordo de una camioneta Suburban que era conducida por el gobernador Fidel Herrera al salón Libanés, a ofrecer la conferencia magistral “El mundo en la crisis económica” organizado por la Asociación de Industriales del estado de Veracruz, dio un panorama global de la económica y de la situación financiera actual y del contexto en que se encuentra México; puso como ejemplo la economía de Brasil y Chile quienes se dedicaron a ahorrar en periodos de abundancia, además de China, junto con Inglaterra de quien considera esta ultima nación como la que mejor ha aplicado medidas para salir de la crisis actual.

Afirmó que la clave para salir de la crisis no es aplicación de mayores impuestos, sino la aplicación de estímulos fiscales a la inversión, además de que el Estado debe servir para apoyar la liquidez, así como garantizar activos. Reiteró que la crisis de diciembre de 1994, entonces con Ernesto Zedillo, estuvo muy mal manejada, ya que decidieron elevar las tasas de interés hasta el .7%, el presidente Calderón Hinojosa dijo que se está trabajando de manera decidida para contribuir con solución los problemas complicados; pero es el Congreso Federal donde el debate se está llevando a cabo. Duración 2´00´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en W Radio a las 08:35, en Canal 2 a las 07:43

	TEMA(S) Encuesta

FECHA:  28/09/09
HORA: 08:59
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


Dice el PRI que la propuesta fiscal del Ejecutivo no es para crecer, sólo para tapar carencias… ¿Está usted de acuerdo?

SI                         67.51%

NO                        32.49%

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:28/ 09/09
HORA: 9:07 
	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Online

GRUPO: Milenio 


Consideran que alianza PRD-PAN en Michoacán prostituyen a la política

Los partidos de la Revolución Democrática y Acción Nacional ( prostituyen a la política con la alianza electoral que conforman para buscar la gubernatura de Oaxaca, señaló el coordinador del grupo parlamentario del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en el Congreso del Estado de Michoacán, Wilfrido Lázaro Medina.
En entrevista, el diputado priísta calificó como “burdo” el acuerdo entre perredistas y panistas en aquella entidad del suroccidente del país que tiene como objetivo derrocar al tricolor, que siempre ha mantenido en su poder la gubernatura estatal.
“Yo creo que es evidente que estamos observando la decadencia de valores en estos dos partidos, que en su desesperación por no tener una oferta viable, ideológica y políticamente hablando, hacia la ciudadanía, lo único que hacen es buscar mecanismos para enfrentar a un partido fuerte ante la sociedad”, expresó.
Wilfrido Lázaro indicó que tanto el PRD como el PAN envían “señales confusas y muy malas” a sus militantes y a quienes en ocasiones anteriores han votado por ellos, porque el partido del sol azteca ha negado sistemáticamente la legitimidad del presidente de la República de origen panista, Felipe Calderón Hinojosa.
“Dicen los perredistas que Felipe Calderón no es presidente, que es ilegítimo, que es espurio. Este grupo es precisamente el que se lo ha gritado desde el inicio de su administración. Entonces yo no sé cómo el PAN se presta a tratar de hacer alianzas con quien niega la legitimidad del presidente de la República”, aseveró.
Para Lázaro Medina, la alianza que se pretende entre perredistas y panistas tiene un afán “exageradamente pragmático, y por lo mismo pierde todo tipo de valor ante la sociedad y enloda la política”.
En ese sentido, se dijo confiado en que los lectores de Oaxaca sabrán percibir las cosas como son, “pues se trata de una alianza con fines evidentemente obtusos y con afanes del poder por el poder mismo; más que fijar una posición ideológica lo que están haciendo es acercar dos posiciones extremas en un afán nada más de acceder al poder”. Ma.m. 
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Reporte Vespertino
· A las 17:00 Javier Corral responderá al expresidente Salinas

· Continúa jaloneo en Cámara de Diputados por las comisiones

· Por buen camino negociaciones para conformar comisiones: Encinas

· PRD prepara contrapropuesta del paquete económico

· Repartición de metros cuadrados en San Lázaro

· Fox lanza crítica a Calderón

· PRD pide endurecer penas por abuso en escuelas

· Busca PRD cancelar pensiones a ex presidentes
· IFE abre debate para candidatos independientes

· Erradicar pobreza, prioridad de México: SRE

· Salinas viajó en avión oficial de Veracruz: PAN

· TEPJF define hoy los casos de Orvañanos y Sodi


	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 28/09/09

HORA: 13:24

–
	NOTICIERO: De 1 a 3

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 690

GRUPO: Radio Centro


A las 17:00 Javier Corral responderá al expresidente Salinas de Gortari

Silvia González, reportera: Javier Corral responderá al ex presidente Carlos Salinas de Gortari luego que éste se dijera sorprendido por las críticas en su contra por parte del diputado panista Javier Corral, durante la comparecencia en San Lázaro del secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna.
Salinas aseguró que el diputado panista Javier Corral, incluso lo buscó varias veces para pedirle apoyo en algunos proyectos.
De visita en Veracruz el ex presidente Salinas señaló que le extrañaban un poco las expresiones de Corral “porque en varias ocasiones solicitó visitarme en mi domicilio y que fue en años recientes y no cuando era Presidente de la República.

Durante la comparecencia del titular de la SSP-F en la Cámara de Diputados, los legisladores del blanquiazul sostuvieron un debate con sus contrapartes priístas en la lucha contra el narcotráfico y fue cuando lo calificó de “capo del narcotráfico”.

La presencia de Salinas en la Cámara es demasiada, hoy consideran algunos –entre ellos el coordinador de los perredistas Alejandro Encinas– que ya se verá en las votaciones del IVA, del 2 por ciento a alimentos y medicinas, y demás impuestos si la bancada del PRI es independiente o seguirá pensando el ex presidente Salinas que no ve con malos ojos el impuesto.

Sobre el efecto Salinas en San Lázaro los priístas prefieren no profundizar demasiado en el tema, pues apenas el viernes pasado en conferencia de prensa el coordinador de la bancada, Francisco Rojas, calificaba el asunto de irrelevante porque Salinas es priista y nosotros también.

Así, de acuerdo con la oficina de Comunicación Social del PAN, Javier Corral estará dando respuesta puntual a estas expresiones del ex presidente Salinas de Gortari. Duración: 1’, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 28 09 2009
HORA: 13:45

	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Continúa jaloneo en Cámara de Diputados por las comisiones

Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados insisten en que no desaparecerán las comisiones de Turismo, Reforma Agraria y Función Pública, incluso evitarán PRI y PRD la desaparición de estas dependencias.

Este día se desarrolla en San Lázaro el Foro El Turismo, Elemento Esencial en una Política de Estado.

Pero el asunto de las comisiones sigue inamovible, la Junta de Coordinación Política tendría reunión a estas horas, la pospuso para la noche. Pero Armando Báez Pinal, líder de los músicos en el Distrito Federal y diputado del PRI, que se proponía para presidir la Comisión de Cultura, adelantó que esta plaza se le concedió al PAN para la diputada María de Lourdes Reynoso Femat, hermana del gobernador de Aguascalientes.

Como seguras están también las comisiones de Hacienda para el PAN; Presupuesto y Vigilancia de la Contraloría Superior de la Federación para el PRI

Joaquín López Dóriga: Es el jaloneo, todos quieren tener una comisión por la “lana” que tiene, eso es todo. Duración: 01’00”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 28 09 2009
HORA: 14:07

	NOTICIERO: Imagen

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: Imagen


Por buen camino negociaciones para conformar comisiones: Encinas

Adela Micha, conductora: Alejandro Encinas, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, afirmó que avanzan por buen camino las negociaciones para conformar las comisiones legislativas. Sin embargo, dijo que hasta hoy podría alcanzarse el consenso definitivo.

El diputado perredista aclaró que el tiempo límite, como lo marca la ley, es el 30 de septiembre.

Al preguntarle sobre cuántas comisiones le tocaría presidir al grupo parlamentario del PRD, indicó que le tocarían, de acuerdo a lo establecido en la Ley Orgánica, entre seis y siete. Duración: 00’40”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 28 09 2009
HORA: 13:22

	NOTICIERO: Radio 13

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio SA


PRD prepara contrapropuesta del paquete económico

Félix Muñiz, reportero: Para el líder de la Unión Nacional de Trabajadores, Francisco Hernández Juárez, señala que la fracción del PRD en la Cámara de Diputados prepara ya una propuesta, que permite una modificación importante al paquete económico que presentó el presidente Felipe Calderón para el Presupuesto del 2010.

El dirigente de los trabajadores telefonistas, Francisco Hernández, indicó que la contrapropuesta económica a la del presidente Calderón hace ver que con varias modificaciones, como la reducción de salarios a la alta burocracia y acabar con los privilegios de los regímenes especiales fiscales al invertir en la Bolsa Mexicana de Valores, se pueden obtener los recursos incluso mucho más de la cantidad que dicen les hace falta y no cargar a los más pobres los ajustes del Presupuesto.

Francisco Hernández: “La fracción del PRD está preparando una propuesta que permitan modificar de manera importante la propuesta presentada por el gobierno, en donde su intención es cargarle a los que menos tienen el costo una vez más del ajuste fiscal, sin tocar ninguno de los aspectos de los regímenes fiscales que dan ventajas y privilegios a sectores económicamente muy poderosos.

“Ya hay varias propuestas que hacen ver muy claramente que con ese tipo de ajustes, el gobierno obtendría la cantidad que dice que le falta y mucho más sin tener que cargárselo a los pobres, entre otros, precisamente la reducción de salarios de la alta burocracia, incluidos los diputados. Me parece que tenemos un salario, frente a lo que gana la mayoría de la población, hasta ofensivo…”

Reportero: El también diputado perredista, Hernández Juárez, calificó de hipócrita al gobierno del presidente Felipe Calderón, al responsabilizar siempre a factores externos la falta de crecimiento en el país. Añadió que desde antes de la crisis y de la influenza, México dejó de crecer económicamente. Lo que México sí tiene son 60 millones de pobres y ocupa el cuarto lugar en el mundo pero con 15 millonarios.

Francisco Hernández expuso que en 1982 un salario mínimo alcanzaba para comprar 54 kilos de tortilla; hoy, sólo puede comprar cinco kilos.

Finalmente, el líder obrero comentó que si el PRD requiere del apoyo de la UNT para hacer marchas en contra del paquete fiscal se sumarán, aunque esa organización, dice, por su propia iniciativa también prepara grandes movilizaciones. Duración: 03’40”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 28 09 2009
HORA: 14:06

	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Radiópolis


Repartición de metros cuadrados en San Lázaro

Nayeli Cortés, reportera: Los diputados federales del PRI ocupan 14 mil metros cuadrados de 30 mil dispuestos en la Cámara de Diputados para sus oficinas. Oficialmente cada oficina de un diputado que llega a San Lázaro mide 60 metros cuadrados. Este espacio es equivalente al de una vivienda de interés social.

De acuerdo con un análisis de ocupación de espacios por fracción parlamentaria, elaborado por la Secretaría General de San Lázaro, el PRI ocupará espacios en los siete edificios que conforman la cámara.

Por su crecimiento en número de diputados, el PRI quitó a Convergencia los espacios que poseía en la planta baja del edificio “C”, la mitad de un piso entero del PRD y las oficinas que el PAN tenía asignadas en el edificio “G”.

Como parte de esos espacios el PRI conserva el llamado “serpentario”, una oficina de juntas que se ubica en la planta baja del edificio “H”, que fue construido cuando Elba Esther Gordillo era la coordinadora de los diputados del tricolor.

El PAN que perdió el 40 por ciento de la bancada que tenía en la legislatura pasada, va a ocupar únicamente 8 mil 500 metros cuadrados en la Cámara de Diputados. Dentro de los espacios que conservará la fracción blanquiazul se encuentra la planta baja del edificio “B”, donde en la LVIII Legislatura los diputados federales panistas, encabezados por Felipe Calderón, intentaron construir un spa, que se le dio en llamar el “span”. Un escándalo mediático de aquella época detuvo la construcción de este espacio que tendría incluso acceso directo desde el estacionamiento de San Lázaro. Desde entonces, el PAN en el edificio “B” una oficina alterna a su coordinador parlamentario, salones de eventos y algunas oficinas administrativas.

El PRD ocupará 4 mil 200 metros cuadrados en el Palacio Legislativo de San Lázaro. La bancada ya desmontó el logo del grupo parlamentario que se ubicaba en la entrada del cuarto piso del edificio “B”, espacio ahora asignado al PRI.

El Partido Verde ocupará mil 323 metros cuadrados y siguiendo el ejemplo del PAN, el Partido Verde ya colocó puertas eléctricas que impiden el libre acceso a quien desea ingresar a los pasillos donde se ubican sus diputados, en el tercer piso del edificio “H”.

El PT, por su parte, ocupará 782 metros cuadrados en el segundo nivel del edificio “B” y el Partido Nueva Alianza tendrá 481 metros cuadrados asignados. El Partido Convergencia es el menos favorecido con la repartición de espacios en San Lázaro, el partido ocupará 371 metros cuadrados. Duración: 03’30”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:28/ 09/09
HORA: 11:31 


	NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Cablevisión

GRUPO: Milenio 


Fox lanza crítica a Calderón

Colaborador: El gobierno federal quiere eliminar la pobreza a través del reforzamiento de programas y políticas asistenciales, es puro cuento.

Así lo dijo, expresado por Fox, coincide con lo declarado por los priistas Manlio Fabio Beltrones y Francisco Rojas, quienes señalaron que los programas asistenciales solo crean ciudadanos estériles. 26”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 09/09

HORA: 13:10


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


PRD pide endurecer penas por abuso en escuelas

Notimex: El senador del PRD, Antonio Mejía Haro presentará una iniciativa de ley para endurecer las sanciones contra el abuso sexual y maltrato en escuelas públicas, delitos que se han incrementado en el país. 
El legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) alertó que de acuerdo a datos de la Secretaría de Educación Pública (SEP) por cada dos días de clases escolares se realiza una denuncia de abuso sexual y maltrato. 
"Resulta necesario realizar acciones legislativas, con el objeto de adecuar el marco jurídico nacional a la realidad y poder hacer frente al creciente problema de abuso infantil que se presenta" , afirmó. 
Citó un reporte de la SEP donde de dice que durante el año 2008 incrementaron 31 por ciento los casos de abuso sexual en las escuelas respecto al 2004. 
Y que además, estos actos fueron realizados por maestros y trabajadores de las escuelas públicas del país. 
Ante ello, reconoció la necesidad de endurecer las sanciones cuando estos delitos sean cometidos por el personal docente o de cualquier tipo de personal que labore en instituciones educativas. 
Explicó que en ocasiones las denuncias por abuso infantil cometidas por maestros o trabajadores son llevadas ante la justicia penal y las medidas máximas impuestas por directivos escolares es el traslado a otro colegio. 
"No podemos permitir que estos actos delictivos queden impunes, es necesario que las personas que comenten este tipo de acciones sean merecedoras de penas mayores" , exigió. Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo   
FECHA: 28/09/09
HORA: 11:54


	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: ONline
GRUPO: Notimex


Busca PRD cancelar pensiones a ex presidentes
El senador perredista, Salomón Jara pidió suprimir de la Ley de Egresos de la Federación 2010, la partida de pensiones para ex presidentes de la República.
A través de un comunicado, Jara señaló que ante la crisis económica la Cámara de Diputados debe exhortar al Ejecutivo federal a suspender cualquier prerrogativa o remuneración económica a ex mandatarios.
Ya que el pago de pensiones, agregó, atentan contra la equidad social en el grave entorno económico que atraviesa el país.
Detalló que actualmente los ex presidentes Luis Echeverría, Miguel de la Madrid y Vicente Fox, así como la viuda de José López Portillo, reciben alrededor de 150 mil pesos mensuales cada uno.
"Además de todo el apoyo logístico, administrativo y del resguardo del Estado Mayor" indicó el senador del Partido de la Revolución democrática (PRD).
Añadió que esa situación presenta a la comunidad internacional un rostro presidencial "que continúa solapando actos de iniquidad al vivir del erario público".
Jara Cruz recordó que el decreto publicado el pasado 24 de agosto, prevé que las remuneraciones superiores a la que perciba el Presidente deben ser ajustadas en el presupuesto 2010.
Ese documento prohíbe pensiones económicas que no estén expresamente definidas en una ley o en un decreto legislativo.
Por ello, el legislador del PRD exigió la desaparición del rubro de pensiones asignadas a ex presidentes de la República.
Jara adelantó que presentará un punto de acuerdo en el Senado para exhortar al Ejecutivo federal a eliminar cualquier remuneración económica a los ex presidentes de la República en la propuesta de Ley de Egresos de la Federación 2010. ys/m. 

	TEMA: Información General

FECHA: 28/09/09

HORA: 13:35


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


IFE abre debate para candidatos independientes

José Gerardo Mejía, reportero: El consejero presidente del Instituto Federal Electoral (IFE), Leonardo Valdés, se pronunció a favor de debatir la presentación de candidaturas independientes o ciudadanas cuando haya inconformidad frente a las opciones de los partidos políticos, que tienen “el monopolio”.   
Durante la inauguración de la II Jornada  Interamericana Electoral, el consejero presidente reconoció que para ello, habría que analizar si se puede otorgar también financiamiento público a los ciudadanos, ya que actualmente solamente se otorga a las fuerzas políticas.   
Valdés consideró que al no existir reelección de legisladores, hay un déficit en la rendición de cuentas, “que tiene que ver con rechazo y alejamiento de los ciudadanos respecto de la vida política”, lo que calificó como un gran reto para hacer modificaciones al sistema político.  
Recordó que en México, siempre ha existido la abstención electoral, pero el 5 de julio pasado, se expresó por medio de un “movimiento vigoroso de ciudadanos  llamando a sus conciudadanos a votar en blanco en estas elecciones, en una actitud de rechazo a los partidos políticos y al propio sistema político mexicano”.  
“Pareciera que hoy para darle legitimidad y para ahondar la gobernabilidad en nuestro país, ya no basta con reformas electorales, aunque sí hay algunas que son necesarias. Se tiene que pasar ya a las reformas políticas, reformas del sistema político que ayuden a regresar o a recomponer la relación entre los ciudadanos y su sistema político”, indicó el presidente consejero del IFE.  
Valdés enfatizó que el sistema político cumplirá así con el objetivo para el que está diseñado en la democracia de “ser un sistema realmente representativo de los valores, las ilusiones y los deseos de sus propios ciudadanos”.  
El acto, fue organizado de manera conjunta  por el IFE, la Organización de Estados Americanos (OEA), la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO) y el Instituto Internacional para la Democracia y la Asistencia Internacional (IDEA Internacional).   Duración: 0, dlp/m.
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Erradicar pobreza, prioridad de México: SRE

EFE: La Secretaria de Relaciones Exteriores de México, Patricia Espinosa, afirmó que erradicar la pobreza y reducir la desigualdad son objetivos prioritarios del Gobierno del Presidente Felipe Calderón. 
"Erradicar la pobreza sigue siendo nuestra prioridad", dijo la canciller mexicana ante la 64 Asamblea General de la ONU, donde subrayó que para su país, conseguir los Objetivos de Desarrollo del Milenio (ODM) , asumidos por la ONU, son "un compromiso de Estado" . 

Los ODM pretenden que al llegar a 2015, la pobreza se haya reducido a la mitad, aunque la crisis económica global actual puede poner en peligro esa meta, ya que los países más desarrollados tienden a reducir su asistencia al desarrollo. 

Así, Espinosa pidió "el aumento en las contribuciones de los países desarrollados y de los bancos multilaterales de desarrollo a proyectos en los países de menor crecimiento". 

"Debemos hacer los cambios estructurales necesarios para reducir la desigualdad y alcanzar una prosperidad compartida", indicó la ministra mexicana, quien pidió a las naciones instrumentar políticas que aseguren la concreción del Consenso de Monterrey sobre financiación al desarrollo. 

Asimismo, exhortó a la comunidad internacional a concluir las negociaciones para la liberación del comercio mundial que preconiza la Ronda Doha, en el ámbito de la Organización Mundial del Comercio (OMC), y reducir las medidas proteccionistas. 

La canciller mexicana abordó también otros problemas relacionados con esos objetivos y apuntó que para abatir la desigualdad y aumentar las capacidades de los pueblos, "es indispensable atender necesidades urgentes, como la alimentación" . 

Se refirió así a la necesidad de eliminar las distorsiones en los mercados, impulsar la producción a través de la tecnología y mejorar la productividad sin sacrificar la agenda ambiental. 

Espinosa destacó que aunque en algunos países se vislumbran "signos alentadores" hacia el crecimiento económico, "la inseguridad y la incertidumbre permanecen". 

La inseguridad es "resultado de la persistencia de conflictos armados, del terrorismo y del crimen trasnacional organizado, que amenazan los logros que, por otro lado, se han alcanzado en la consecución del desarrollo humano sustentable" , comentó. 

Además, habló de la "incertidumbre" frente a las negociaciones sobre el cambio climático que han de concluir en diciembre próximo en la conferencia de Copenhague. 

"El calentamiento global es hoy una amenaza para la humanidad de proporciones incalculables" , dijo la Ministra, que recordó la propuesta de su país para crear un "fondo verde" que recompense los esfuerzos de los Estados que adoptan políticas encaminadas a reducir el efecto invernadero sin poner en peligro los objetivos de desarrollo. 

Espinosa también trató ante el plenario los avances en las negociaciones para la reforma integral del Consejo de Seguridad y pidió que se busquen fórmulas de compromiso que aumenten simultáneamente la representatividad de ese órgano y promocionen una mejor rendición de cuentas, sin arriesgar su eficacia. 

Igualmente, se refirió a que la promoción y protección de los derechos humanos son "obligación irrenunciable" de todos los Gobiernos y un "imperativo ético universal". agb/m
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El reto es superar la desigualdad: Calderón

Jorge Ramos, reportero: El presidente Felipe Calderón aseguró que hoy el desafío es avanzar en la superación de la pobreza y la desigualdad. 
El primer mandatario inauguró la quinta reunión del Grupo Iberoamericano del Bicentenario y de los Diálogos Iberoamericanos del Bicentenario, además recibió el fuego de la ruta de Independencia y encendió el pebetero. 
El titular del Ejecutivo dijo que hace 200 años el ideal de libertad impulsó la Independencia. 
"Ahora el desafío es avanzar en la superación de la pobreza y la desigualdad", dijo. 
El crecimiento económico sostenido y sostenible con justicia, con generación de empleos, en el fortalecimiento de la democracia y de la pluralidad y en la proyección de América Latina como región relevante en el nuevo orden internacional", añadió. 
Calderón Hinojosa estuvo acompañado del gobernador de la entidad, Juan Manuel Oliva Ramírez, así como por el secretario de Educación, Alonso Lujambio Irazabal. 

Más tarde, Felipe Calderón colocará en Silao la primera piedra de la macroplaza del expo parque Bicentenario. Duración: 0, dlp/m.
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Critica PT acogida a Salinas en Veracruz
Veracruz, Ver., Lev García, corresponsal: El Partido del Trabajo en Veracruz criticó la acogida que se le dio al ex Presidente Carlos Salinas de Gortari durante el fin de semana que visitó la entidad y se reunió con el Gobernador Fidel Herrera para hablar de la problemática económica del País.

El instituto político consideró que Salinas de Gortari es uno de los principales responsables de la crisis que arrastra México desde hace una década.

"El ex Presidente de México, Carlos Salinas de Gortari, no tiene calidad moral para hablar de crisis económica", manifestó el comisionado de política nacional del Partido del Trabajo en Veracruz, Arturo Pérez Pérez.

Pidió que no se olvide que tras el sexenio de Salinas de Gortari (1988-1994) México entró en un periodo de bancarrota e impuso un modelo que ya demostró su fracaso, aunque también benefició a un reducido número de familias que tienen el control político y económico del País.

"Hay que recordar que Salinas, quien es considerado como el ideólogo intelectual del supuesto cambio democrático, junto con no más de 26 familias, son quienes verdaderamente tienen el control político y económico del País", aseveró. ys/m. 
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Salinas viajó en avión oficial de Veracruz: PAN

Edgar Ávila, corresponsal: El ex presidente Carlos Salinas de Gortari fue trasladado a Veracruz el pasado fin de semana en una aeronave del gobierno del estado, aún y cuando dictaría una conferencia magistral de manera particular, denunció la dirigencia estatal del PAN. 
"Carlos Salinas vino el fin de semana a realizar un acto comercial y de propaganda política en una nave que es propiedad de los veracruzanos, no vino en un vuelo comercial como debería ser para los fines que traía, supuestamente", aseguró el Secretario General del Comité Directivo Estatal del PAN, Hermman Ortega Castro. 
El líder panista aseguró que también fue utilizada una camioneta propiedad estatal para trasladar al ex presidente del aeropuerto Heriberto Jara Corona del puerto de Veracruz a un salón para que dictara su conferencia a un grupo de empresarios. 

"Como todos sabemos, personajes como Salinas de Gortari y otros ex mandatarios cobran por ofrecer conferencias magistrales y ésta costó 10 mil pesos a cada uno de los comensales", recordó y agregó: 
"Y nos preguntamos, si el vuelo, el traslado y el lugar donde se llevo a cabo el evento, lo pagamos todos los veracruzanos, ¿porque venir a cobrar por una ponencia de este personaje?". 
El sábado pasado, el ex presidente arribó a Veracruz para ofrecer la conferencia magistral "El mundo en la crisis económica" a integrantes de la Asociación de Industriales del Estado de Veracruz Asociación Civil. 

Durante su intervención, elogió la política económica que se aplica en Veracruz y calificó al gobernador Fidel Herrera Beltrán como un "político excepcional" que ha tenido la capacidad de articular y armonizar intereses diversos hacia un propósito común. 

En ese sentido, el dirigente panista tachó de cínico e hipócrita al PRI y al gobernador Fidel Herrera Beltrán, quienes luego de atacar al ex presidente ahora se aprovechan de su presencia para promocionarse políticamente. 
Rememoró que durante los días de campaña de las pasadas elecciones federales, desde el Gobierno del Estado y el PRI se filtró la mentira de que el sábado 23 de mayo, Salinas de Gortari se reuniría con Carlos Hermosillo, Miguel Ángel Yunes Linares y Juan Bueno Torio en la ciudad de Córdoba, presuntamente para apuntalar la candidatura del ex futbolista. 
En la víspera, subrayó, los personeros del gobernador echaron al vuelo la presunta noticia para desprestigiar tanto al PAN como a sus militantes y con el fin de conseguir su objetivo. 
"Aquella ocasión todo el aparato propagandista del gobernador recordó todos los males que Salinas de Gortari habría ocasionado al país. Utilizaron y atizaron la animadversión que mucha gente aún siente por Salinas de Gortari para perjudicar la imagen de nuestro partido y candidato en Córdoba", lamentó. 
Sin embargo, prosiguió, hoy ese mismo personaje es utilizado por el gobernador para hacerse promoción personal y, peor aún, lo hace con los recursos del estado de Veracruz, pues hasta de chofer de Salinas, la hace en vehículos del Gobierno del Estado. 
"Como hemos visto en estos tres días, el aparato propagandísta de Fidel Herrera hoy celebra que Salinas de Gortari -el mismo al que el Gobierno del Estado y el PRI recordaron todos los males que habría ocasionado al país en mayo pasado-, hoy el gobernador este alabando a quien tanto desprestigió hace unos meses", criticó. Ma.m. 
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TEPJF define hoy los casos de Orvañanos y Sodi

José Gerardo Mejía y Johana Robles, reporteros: La Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) del DF, resolverá este lunes si ratifica la decisión de los magistrados capitalinos de anular las elecciones extraordinarias en las delegaciones de Cuajimalpa y Miguel Hidalgo u otorga el triunfo a los panistas Carlos Orvañanos y Demetrio Sodi. 
En ambos casos, el Tribunal Electoral del DF determinó quitar el triunfo a ambos aspirantes del blanquiazul porque rebasaron los topes de campaña, por lo que ordenó nuevos comicios, además del nombramiento de delegados interinos al jefe del GDF, Marcelo Ebrard, ya que los delegados tomarán protesta el 1 de octubre. 

La sentencia  que se emita este día, será definitiva, ya que durante la primera quincena de septiembre, los magistrados de la Sala superior rechazaron atraer los casos, por lo que tanto los representantes y dirigentes del PAN  lo mismo que del PRD acudieron la semana pasada ante los magistrados para esgrimir sus argumentos. 

La Sala Regional del TEPJF en el DF emitirá su fallo a dos días de que los nuevos delegados rindan protesta donde actualmente el PAN solamente tiene confirmado su triunfo en la Delegación Benito Juárez, ya que tanto en Cuajimalpa y Miguel Hidalgo la resolución final será por la vía legal. 

La sesión que está programada para este lunes a las 15:00 horas incluye en la orden del día, la discusión de estos dos casos, a cuatro días de que asuman el cargo los nuevos jefes delegacionales. 

De acuerdo con ese documento, el primer caso que se abordará será el correspondiente al panista  Carlos Orvañanos, jefe delegacional electo en Cuajimalpa, quien de acuerdo con el TEDF, rebasó el tope de campaña. 

Mientras que el segundo corresponde a Demetrio Sodi, jefe delegacional electo en Miguel Hidalgo, a quien se le contabilizó una factura por 200 mil pesos y la entrevista televisiva durante un partido de fútbol en aproximadamente 700 mil pesos, por lo que el TEDF resolvió el exceso en el gasto de campaña. 

Ambos casos fueron impugnados por el Partido de la Revolución Democrática (PRD) del DF. 

En la semana previa, los presidentes del PAN y PRD en el nivel nacional, César Nava y Jesús Ortega, respectivamente, acudieron al TEPJDF para entrevistarse con los magistrados de la Sala Regional a fin de exponer sus argumentos. agb/m
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Ortega se deslinda de movilizaciones de Clara Brugada

Notimex: El líder nacional perredista, Jesús Ortega, se deslindó del llamado a movilizaciones que hizo Clara Brugada en Iztapalapa para el 1 de octubre, con el fin de exigir la renuncia de Rafael Acosta, alias Juanito. 
"El PRD no va a propiciar, ni en el caso de Iztapalapa ni en ningún otro, actos de carácter violento, ni que se agredan a otras personas", sostuvo en entrevista Ortega Martínez. 

Asimismo insistió en que se acatará la decisión que emita este lunes el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), sobre los comicios en las delegaciones Miguel Hidalgo y Cuajimalpa. agb/m
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México llegará a niveles previos a crisis hasta 2011: Merrill Lynch

Notimex: La economía mexicana caerá este año en 10%, y hasta 2011 su actividad llegará a los niveles previos a la crisis, estimó BofA Merrill Lynch Global Research (BofAML) .

En un análisis sobre las economías latinoamericanas, consideró que México saldrá de la recesión en el tercer trimestre de este año y pronosticó que en 2010 la economía crecerá en un moderado 3.0%, en parte reflejando la baja base de este año.

Al exponer el impacto de la crisis y el camino de recuperación para América Latina, la institución financiera pronosticó un crecimiento para la región de sólo 3.3% en el año próximo.

Aunque la cifra queda rezagada frente al pronóstico para los mercados emergentes en 250 puntos base, podría implicar aceleración de 500 puntos base, haciendo de ésta una de las recuperaciones más marcadas para la región en más de 20 años.

La hazaña responde a la mejorada fortaleza de la región, pero enmascara el alto nivel de heterogeneidad de crecimiento entre países, que podría tener implicaciones de inversión importantes en los próximos trimestres.

De hecho, varía ampliamente el impacto de la crisis económica global en las diferentes economías en la región y el respectivo ritmo de recuperación que se espera, añadió en un análisis realizado por sus economistas Edgar Camargo, Virgilio Castro y Alejandro Cuadrado.
Con datos de un grupo de países seleccionados, BofAML apuntó que en los seis trimestres previos a la explosión de la crisis financiera el crecimiento anualizado trimestral promedió 10% en Perú, 6.0% en Brasil, 3.0% en Chile y 2.0% en México.

La correduría detalló que Chile y México ya mostraban signos de contracción en el tercer trimestre de 2008, un trimestre antes que Brasil, Colombia y Perú.

De máximos a mínimos, este año se espera que el Producto Interno Bruto (PIB) caiga solamente 1.0% ciento en Colombia, 3.0% en Perú, 4.0% en Brasil y Chile y 10% en México.

Para Brasil y Colombia considera que salieron de la recesión en el segundo trimestre de 2009, mientras que Chile, México y Perú harán lo mismo en el tercer trimestre.

Sostiene que los mercados se encuentran muy entusiasmados acerca del ritmo de la recuperación, por la certidumbre de que el futuro de América Latina tiene un mejor panorama que hace algunos meses, pero lejos aún de ser un panorama sencillo.

Las proyecciones de BofAML indican que a Brasil y Perú les llevará cinco trimestres llegar a niveles de actividad previos a la crisis, a Colombia le tomará seis, dos años completos a Chile, mientras que México llegará a niveles previos de la crisis hasta 2011. agb/m
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Javier Corral rechaza vituperios de CSG en su contra

Colaboradora: El ex presidente Carlos Salinas de Gortari se mostró sorprendido por las críticas que los panistas hicieron en su contra durante la comparecencia del secretario de Seguridad Pública federal, Genaro García Luna, en la Cámara de Diputados.

En su aparición ante los diputados, García Luna, fue cuestionado por la ausencia de investigaciones sobre las presuntas complicidades entre políticos priístas y grupos del narcotráfico.

Ahí el diputado panista Javier Corral se refirió a Salinas de Gortari como ‘capo del narcotráfico’ y en este sentido el ex Mandatario aseguró que Corral solicitó visitarlo en varias ocasiones para pedirle apoyo en la realización de algunos proyectos, por lo que no se explica las críticas públicas y afectos privados hacia su persona.

Para hablar sobre este tema tenemos en la línea al diputado federal por el PAN, Javier Corral, ¿cómo está? Buenas tardes.

Javier Corral: Muy buenas tardes, me da mucho gusto saludarle y por supuesto a todo el público.

Colaboradora: ¿Por qué no nos platica cuál es el origen de las críticas, primero que usted hacía en esta comparecencia, en torno al ex presidente Carlos Salinas de Gortari. Y ahora la respuesta que tiene él en su visita a Veracruz.

Javier Corral: En primer lugar he rechazado de manera contundente que yo le haya pedido favor o apoyo alguno al presidente Salinas, nunca he tratado asuntos personales con él ni con ninguno otro ex Presidente o Presidente en turno, siempre he abordado asuntos de interés público.

Pudiera simplemente contestar que un vituperio en boca de Salinas es una alabanza para quien lo profiere; sin embargo, creo que es mi deber aclarar y puntualizar frente a medias verdades o a verdades a medias y declaraciones confusas del ex Presidente Salinas, el contexto y la naturaleza de los encuentros que tuve con él.

Es lo que he hecho hace unos momentos en una conferencia de prensa donde he dado detalles de cómo a petición siempre de él a través de otras personas, amigos en común, en efecto me reuní con el ex presidente Salinas para tratar diferentes temas en tres ocasiones: en 2001, en 2002 y en 2003. Desde entonces no he vuelto a platicar con él.

Es evidente que el ex presidente Salinas está molesto precisamente porque…, por mi posición crítica ante el secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, en su reciente comparecencia en la Cámara de Diputados, cuando le pregunté ¿por qué no se abrió una investigación por las declaraciones de otro ex presidente de México, el licenciado Miguel de la Madrid, a la periodista Carmen Aristegui, en el sentido de que Salinas y su familia habían favorecido a narcotraficantes durante su administración.

Después la opinión pública supo que la presión ejercida por Carlos Salinas de Gortari a De la Madrid, que terminó cuando éste se declaró mentalmente incapaz, retractación que nadie creyó fuese cierta y por eso sigo pensando que el Gobierno debe investigar y hacer públicas las investigaciones sobre esta acusación y de ahí se ha producido esta lamentable declaración de Salinas en donde trata de ensuciarme, no dice con todas sus letras que tipo de apoyo le pedí.

De manera socarrona, en un tono insinuante, deja sembrada la duda de que yo fui a pedirle… dinero; de que fui a pedirle algún apoyo, porque pues qué otro apoyo puede pedírsele a Salinas de Gortari.

Tengo muchos pecados, muchas limitaciones, muchas debilidades pero el dinero no es una de ellas y en este sentido reitero mi absoluta independencia de criterio y rechazo que yo haya pedido favor alguno.

Colaboradora: Oiga diputado, y lo que nos cuenta entonces que fue a petición del propio ex presidente Carlos Salinas de Gortari, sobre que asunto ¿qué fue lo que le pedía o lo mandaba llamar? ¿cómo para qué?

Javier Corral: Bueno mire yo he dado ahora un detalle puntual sobre mi primer encuentro con el ex presidente Salinas; ehh…, tras uno de mis encuentros con el comandante Fidel Castro Ruz al final de una larga conversación, éste me transmitió la petición del ex presidente Salinas de verse conmigo al término de la reunión con el comandante Castro, ehh…, estaba también en la Habana el ex presidente Salinas y aunque el comandante me dijo que no sabía cómo se había enterado que yo estaba ahí, pues me planteó la petición del licenciado Salinas, yo lo acepté, lo acepté también porque me dí cuenta que al propio comandante le gustaría que se produjera la entrevista.

No estoy siendo indiscreto con la actuación, ehh…, del comandante Castro, simplemente digo que así fue como se dio el primer encuentro. Acepté, aunque no fue inmediatamente después de la entrevista con el comandante Castro, sino fue por la tarde y, efectivamente, nos vimos en su casa de la Habana.

Esa fue mi primer encuentro. Ahí comimos él y yo solos. Platicamos sobre diversos temas: sobre el tema de Cuba; obviamente surgió de inmediato entre nosotros el tema de los medios de comunicación; él estaba interesado sobre la nueva legislación de medios, él se sentía particularmente maltratado por los medios en ese entonces.

Me comentó sobre algunas cosas, sobre la persecución de Zedillo en su contra, acusaba que lo desprestigiaba por envidia, para sacudirse el error de diciembre. Fue un encuentro de dos horas y 14 minutos, ese primer encuentro.

Luego tuve otra reunión con él, ya en su casa de la ciudad de México, efectivamente, en donde en ese encuentro intervino para constatar la cita un amigo mutuo que es Pepe Carleño Carlón, con quien en la Cámara de los Diputados pudimos organizar coordinadamente con la Universidad Ibero Americana varios foros internacionales sobre el derecho a la información, ahí hablamos de diferentes temas, me trató el caso del Pemexgate, estuvo hablando a favor de Rogelio Montemayor, no creía que Montemayor fuera responsable del desvío de recursos del (sic) PRI o a la campaña del PRI en el 2000, pidió ver a Barrio.

En otro tema tratamos el tema de mi candidatura a gobernador en Chihuahua en otro encuentro. También de la Interparlamentaria México-Cuba, volvimos a tratar el tema de medios.

Nunca le pedí apoyo ni me fue ofrecido. Nunca le pedí favor alguno ni me fue ofrecido. Ni por él ni por interpósita persona, ni por e mail, ni por nadie. Siempre platiqué de asuntos de interés público.

Rechazo, pues, esta insinuación perversa que busca minar mi honorabilidad.

Colaboradora: Claro. ¿Y por qué no nos cuenta de la última?

Javier Corral: No pues fue la tercera y última. En el 2003 que es cuando yo estuve con el ex presidente Salinas. Este año, hace unos meses –eso sí le puedo platicar también– coincidimos Pepe Carreño y yo en el Jurado del Premio Nacional de Periodismo “José Pagés Llergo”, yo no pude asistir a las reuniones del Jurado, a todas, pero por teléfono tuvimos comunicación Pepe y yo.

En una de las comunicaciones telefónicas, Pepe me decía de la conveniencia de ir a ver al ex Presidente, y yo ahí le mostré mucho interés en verlo, le dije: ‘oye, tengo muchísimo interés en ver a Salinas’ y efectivamente quería verlo porque quería preguntarle sobre varias cosas:

El año pasado me enteré que Salinas presidía reuniones en Televisa, incluso que había firmado un memorandum de entendimiento con esta empresa para mejorar sus relaciones con Televisa y para manejar la aparición de su nuevo libro, con mejores mecanismos que la vez anterior.

En ese sentido le insistía a Pepe que yo también tenía interés de conocer, este…, el…, que quería cono…, que quería tener una entrevista con Salinas ¡perdón!, pero ya no, ya no tuve mayor explicación. Ya desde entonces no volví a platicar con…, con Pepe Carreño. 

Después de esas reuniones yo no he vuelto a ver a Salinas recientemente. He leído de él, de sus apariciones en Oaxaca o en Veracruz, la prensa ha dado cuenta de ello.

Supongo que persiste en su afán de limpiar su imagen y ahora quiere ensuciar a quienes lo criticamos, lo hace intentando sembrar dudas, insisto. Y en ese sentido yo he tenido que rechazar, pues, esas insinuaciones.

Colaboradora: Claro. ¿Y todavía mantiene las críticas que hacía al Gobierno federal por no haber hecho estas investigaciones?

Javier Corral: Bueno, yo le pregunté al licenciado García Luna, pero también desde la tribuna se lo hice saber al Presidente de la República, el por qué, por qué no se daba seguimiento, pues, a acusaciones tan delicadas…

Colaboradora: Claro. Bueno, le agradezco de verdad muchísimo que haya platicado con nosotros.

Javier Corral: No, pues al contrario, muchísimas gracias por el espacio y por la oportunidad que me están dando de dar mi punto de vista y en respuesta, obviamente, al ex presidente Carlos Salinas de Gortari.

Colaboradora: Muchas gracias diputado Javier Corral. Duración: 10’,reoc/m.
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Diputados PRI solicitan derogación de incremento a cuota de Autopista del Sol

Silvia González, reportera: Por considerar que es injustificado el incremento del 4.1 por ciento en las cuotas de peaje de la Autopista del Sol, debido a que más de 30 kilómetros de ésta se encuentra en compostura, lo que pone en riesgo a los usuarios, diputados del PRI advirtieron que solicitarán no sólo la derogación del aumento, sino hasta un descuento del 50 por ciento.

Diputados del PRI solicitarán que la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, así como el Fideicomiso de Apoyo al Rescate de Autopistas Concesionadas deroguen este incremento y se otorgue un descuento del 50 por ciento, hasta que este tramo esté totalmente rehabilitado y en condiciones seguras de uso.

A través de un punto de acuerdo publicado en la Gaceta Parlamentaria resaltan que desde 1993 se reconoció que las cuotas eran las más altas del país, situación que contrasta con una prestación de servicios regularmente deficiente, de mala calidad e inseguridad creciente, tanto por las condiciones orográficas, pluviales y vicios ocultos que presenta, como agrietamientos, hundimientos, desprendimiento de cerros, derrumbes, deslaves, así como rehabilitaciones permanentes. Duración: 01’30”, masn/m
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Diputado PRD pide eliminar pensiones a ex presidentes

Claudia Ovalle, reportera: El legislador perredista Salomón Jara pidió suprimir de la Ley de Egresos de la Federación 2010, la partida de pensiones para ex presidentes de la República.

A través de un comunicado el diputado Salomón Jara señaló que ante la crisis económica la Cámara de Diputados debe exhortar al Ejecutivo federal a suspender cualquier prerrogativa o remuneración económica a los ex Mandatarios.
Duración: 25”, reoc/m. 
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Confianza en que no se aplicará mayoriteo en designación de comisiones: Encinas

Omar Aguilar, reportero: El subcoordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Jesús Zambrano, expresó que las negociaciones por las comisiones ordinarias se encuentran en el último tramo. Consideró que terminarán hoy por la noche o mañana por la mañana. 

Sin embargo, reveló que el fin de semana, el coordinador del PRD, Alejandro Encinas, ya sostuvo por separado pláticas con diferentes grupos parlamentarios, principalmente del PRI y del PAN. Asimismo, afirmó que existe confianza de que no se va a incurrir en aplicar un mayoriteo por parte del PRI y del PAN, lo que, dijo, sentaría un pésimo precedente para los trabajos de una legislatura que va comenzando.

Alejandro Encinas: “Tengo confianza en que no se vaya a querer aplicar un mayoriteo que sentaría un pésimo precedente para los trabajos de una legislatura que va comenzando.”

Reportero: El coordinador perredista señaló que las negociaciones para la conformación de las comisiones legislativas van por buen camino; sin embargo, indicó que el consenso definitivo se podría alcanzar hoy por la noche y aclaró que la fecha límite es el 30 de septiembre.

Respecto a cuántas comisiones le tocaría al PRD presidir, dijo que serían entre seis o siete de acuerdo a la proporcionalidad de la Ley Orgánica de la Cámara de Diputados.

Alejandro Encinas destacó que será el próximo miércoles cuando se den a conocer las comisiones que le van a tocar a cada uno de los grupos parlamentarios. Duración: 02’20”, masn/m
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Sectores rechazan desaparición de SECTUR

Omar Aguilar, reportero: Alcaldes, secretarios de Turismo estatales, diputados locales y federales se pronunciaron al unísono en contra de la desaparición de la Secretaría de Turismo.

Durante el foro denominado El Turismo, Elemento Esencial de una Política de Estado, una de las ponentes, Sara Latife Ruiz Chávez, secretaria de Turismo de Quintana Roo, señaló que los ahorros por la fusión de esa dependencia con la Secretaría de Economía son insignificantes, en comparación con los beneficios que otorga esa rama productiva para el país.

Sara Latife Ruiz Chávez: “Quiero decirles que el ahorro que estaría generando la desaparición de Turismo o bien esta fusión, sería de 174.5 millones de pesos. Para nosotros sí es mucho, pero en el gasto general y en el ahorro que se pretende tener, pues es verdaderamente mínimo si analizamos el costo-beneficio.”

Reportero: Por su parte, la diputada colimense, Índira Vizcaino, del PRD, afirmó que no es posible desaparecer una institución cuya rama productiva es la tercera fuente de ingresos para nuestro país. Duración: 01’15, masn/7
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El paquete económico trae de cabeza a todo mundo: José Fonseca

José Fonseca, comentarista: Hasta pasado mañana quedarán integradas las comisiones de la Cámara de Diputados, donde se discutirá y se negociará el paquete económico presentado al Congreso por el presidente Calderón. 

Dicen los enterados que el PRI es la clave para la aprobación del paquete económico. No queda claro cuál PRI, si el de los gobernadores o el de la dirigente nacional, Beatriz Paredes, quien opera desde su curul, anula y deja como figura decorativa al coordinador Francisco Rojas.

Como sea, la decisión del paquete económico trae de cabeza a todo mundo, es el tema de la semana y lo será por las siguientes semanas, porque de esto depende cómo será el futuro inmediato de México y de los mexicanos.

De todas las declaraciones, las interesadas y las que no lo son, llama la atención que el gobernador del Banco de México, Guillermo Ortiz, de pronto indique a todos a replantearse el modelo económico de los últimos 20 años.

Si Ortiz, uno de los artífices del actual modelo económico invita a replantearlo, eso quiere decir que algo anda mal, muy mal, y hay que cambiarlo; pero nadie parece tener la respuesta correcta. Duración: 01’50”, masn/m
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Iglesia Católica hace severas críticas a legisladores

Martha Rodríguez, reportera: La Iglesia Católica hizo severas críticas a los nuevos legisladores del país, 

Durante la Homilía Dominical en la Catedral Metropolitana, el obispo auxiliar de la ciudad de México, Francisco Clavel Gil, dijo que los legisladores evidencian su falta de preparación.

Por ello exhortó a los líderes políticos y sociales a dejar sus intereses para buscar el bienestar del pueblo. Duración: 25”, reoc/m.
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Miranda de Wallace propondrá a Congreso proteja víctimas de secuestros
Claudia Ovalle, colaboradora: Isabel Miranda de Wallace propondrá al Congreso de la Unión la creación de una ley federal que proteja a las víctimas del secuestro, pues consideró como lamentable que pese a la tragedia que padecen los familiares de las victimas de secuestros, el Gobierno se muestre indolente y todavía exija el pago de impuestos.

Miranda de Wallace aseguró que su propuesta de Ley incluye la reparación del daño y ayudas económicas por parte del Gobierno sobre a los familiares de las víctimas que han sido asesinadas.

Exigió a las bancadas de todos los partidos que analicen con seriedad esta propuesta ciudadana para que se convierta en una reforma constitucional:

“Quiero hacer un llamado para promover la ley federal de víctimas; nosotros, las víctimas, padecemos la basura que esconden debajo del tapete del Gobierno. Las víctimas no tenemos voz”. 

“Las víctimas no somos escuchadas. Por eso es que me interesa promover una ley federal de víctimas, porque el Estado no es capaz de salvaguardar la integridad de las personas, pero eso sí: les sigue pidiendo que sigan cumpliendo con sus impuestos, les sigue pidiendo que sigan cumpliendo con todas y cada una de sus obligaciones”.

“Esa ley de víctimas va a permitir que las viudas no se queden sin una pensión. Va a permitir que por lo menos no los corran del trabajo. Va a permitir que haya casos en los que no tengan que seguir pagando impuestos mientras la personas está secuestrada o porque mataron al familiar”.

“Y todo eso al Estado no le importa”. Duración: 1’ 38, reoc/m. 
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Gustavo Madero censura convocatoria lanzada por Jesús Ortega

Rosario González, reportera: El presidente de la Junta de Coordinación Política en el Senado, Gustavo Madero, censuró la convocatoria que el líder nacional del PRD, Jesús Ortega, hizo a la sociedad para realizar movilizaciones en todo el país contra el impuesto del 2 por ciento al consumo generalizado.

El coordinador panista en el Senado le demandó que el gravamen se discuta en las cámaras del Congreso a través de sus diputados y senadores.

Gustavo Madero insistió que la aplicación de este impuesto denominado de contribución a la pobreza, beneficiará a 30 millones de mexicanos que hoy viven en extrema pobreza. Dijo que en tiempo de crisis no resulta lo más óptimo llamar a la confrontación.

El legislador pidió al PRD no dilapidar el capital electoral que obtuvo en los comicios del 5 de julio pasado, éste, dijo, lo deben usar como voto, levantando la mano en los dictámenes.

Cabe destacar que en el marco del Consejo Nacional del PRD, Jesús Ortega, propuso que en todas las capitales de los estados se realicen mítines, actos de protesta y todo tipo de manifestación de rechazo al paquete y a la política económica estructural aplicada por el presidente Calderón. Duración: 01’40”, masn/m
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Senado alista controversia por caso Banamex

Ricardo Gómez, reportero: El presidente del Senado, Carlos Navarrete, anunció que el próximo miércoles la Junta de Coordinación Política de la Cámara alta decidirá el mecanismo por el que se interpondrá ante la Corte una controversia constitucional por el caso Banamex. 
En conferencia de prensa el también coordinador del PRD detalló que hay dos posibilidades: una, que cada fracción parlamentaria por separado interponga el recurso ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN). 
La otra alternativa, dijo, es que el Senado sea el encargado de recurrir a la SCJN con el fin de que aclare dicha controversia. 
El fondo del asunto es la posesión de acciones por parte del gobierno de Estados Unidos de Banamex, a través de Citigroup. 
Navarrete aceptó que lo deseable es que el Senado sea el que interponga ese recurso, pero eso tendrá que decidirlo el voto de la mayoría.  Duración: 0, dlp/m.
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Campesinos piden apoyo a Senado por conflictos agrarios

Notimex: El Secretario General de la CAM, Humberto Serrano Pérez, solicitó a los senadores su intervención para proteger a grupos vulnerables que habitan en zonas comunales y que son víctimas de despojo de sus autoridades. 

Campesinos de Puebla, Veracruz, San Luis Potosí e Iztapalapa, pertenecientes a la Confederación Agrarista Mexicana (CAM) sacrificaron dos cerdos frente a la Torre del Caballito. 

Un grupo de casi 500 ejidatarios acusaron a los gobernadores Fidel Herrera Beltrán y Mario Marín de despojar de sus tierras a ejidatarios, y solicitaron la intervención de los senadores para solucionar el conflicto. 

Asimismo, se pronunció contra de la desaparición de la Secretaría de la Reforma Agraria (SRA), pues complicaría los conflictos sobre la tenencia de la tierra en la mayor parte del territorio nacional. 

El dirigente de la CAM también responsabilizó al Secretario de Seguridad Pública Federal, Genaro García Luna, de desalojar a centenares de familias de un predio de la delegación Iztapalapa, en el Distrito Federal, para instalar un cuartel de la Policía Federal Preventiva. 

Serrano Pérez indicó que el acto igualmente fue en protesta por lo que consideran falta de respeto de los mandatarios de Veracruz y Puebla a los amparos federales que daban posesión de la tierra a sus propietarios legales, los ejidatarios. 

Sostuvo que dicha actitud se encamina a la desaparición de la propiedad social para convertirla en privada, al ser subastada al mejor postor cuando la tenencia comunal es la única propiedad social que persiste en la legislación agraria. 

Al respecto, el Secretario General de la CCC, Max Agustín Correa, señaló en un comunicado que la Cámara de Diputados debe hacer un alto en el camino, ante la iniciativa del Gobierno federal de modificar la estructura de la administración pública. 

Por ello, el dirigente de la Central Campesina Cardenista (CCC) exhortó a que otorguen más funciones y atribuciones a la SRA, a fin de impulsar el desarrollo del campo. 

Expuso que las organizaciones campesinas están a favor de transformar a la SRA en una dependencia responsable del desarrollo del sector primario de la economía, a incorporarle el Fonaes y otros programas que tiene a su cargo dicha dependencia. 

Consideró indispensable la intervención de los legisladores en la reglamentación de ese programa, y sostuvo que las reglas, en muchos casos, no responden a las características poblacionales y productivas de las regiones, lo que dificulta su eficiencia y ejercicio presupuestal. 

Correa Hernández propuso que las Reglas de Operación del Programa Especial Concurrente se construyan con la opinión y las propuestas de las organizaciones campesinas y a la tipología de los productores. 

El dirigente de la CCC enfatizó: "si el objetivo es hacer modificaciones, pues que éstas sirvan para otorgar más funciones y atribuciones a la Secretaría de la Reforma Agraria para impulsar el desarrollo del campo".agb/m 
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Debe apoyarse a los más indefensos: Calderón

Silao, Guanajuato. Jorge Ramos, reportero: El presidente Felipe Calderón reiteró su defensa del paquete económico presentado al Congreso, tras considerar que ésta es una de las mejores maneras de beneficiar a los más pobres. 
De gira por esta entidad, para encabezar actos de conmemoración del Bicentenario de la Independencia, el titular del Ejecutivo insistió en que se debe apoyar a los mexicanos más indefensos, los más desprovistos, los más pobres y los que menos tienen. 
Calderón dijo que se debe asumir el reto de cambiar, "y cambiar y lo que debe cambiarse, independientemente de las resistencias que se opongan a tales cambios". 
Apuntó que se trata de enfocarnos a resolver los problemas de fondo. 
Sostuvo que el gobierno federal es el primero en poner el ejemplo al reducir gastos que no son indispensables y al reducir secretarías de Estado.  Duración: 0, dlp/m.
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Juanito cede ante Ebrard; pedirá licencia

Rafael Acosta, Juanito, adelantó que solicitará 59 días de licencia por motivos de salud, porque ha sufrido dos infartos. 

Tras una reunión con el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, adelantó que nombrará a Clara Brugada directora de Gobierno. 

En conferencia de prensa, Acosta mencionó que en su encuentro con Marcelo Ebrard, le pidió seguridad para el día que tomará protesta como jefe delegacional de Iztapalapa, y también al salir de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal. 

"Y él se comprometió". 

Refirió que el mismo día que tome protesta hará los nombramientos de los directores territoriales y designará a Brugada directora de Gobierno. Ese mismo día solicitará una licencia de 59 días. 

Aclaró que nadie lo presionó para tomar dichas decisiones y que será "por la paz y la tranquilidad de Iztapalapa". Masn/m
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Con o sin sucesión, yo me voy: Álvarez Icaza

Notimex: El presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal, Emilio Álvarez Icaza, afirmó que el 1 de octubre, con o sin sucesión, "yo termino mi mandato" pues tiene una temporalidad explícita. 
En la inauguración de la Primera Feria de la Transparencia en el Zócalo, explicó que en el hipotético caso de que no se haya elegido al nuevo presidente de la CDHDF, el primer visitador quedaría al cargo como lo establece la ley.  Duración: 0, dlp/m.
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Ratifica TEPJF a Demetrio Sodi en Miguel Hidalgo

Excélsior.com: Por unanimidad, la Sala Regional Distrito Federal del TEPJF ratificó el triunfo del panista Demetrio Sodi de la Tijera en la elección para jefe delegacional en Miguel Hidalgo.

El órgano resolvió a favor la impugnación del PAN contra la sentencia del Tribunal Electoral capitalino, que invalidó la contienda al señalar que el candidato del blanquiazul había rebasado los topes de gasto de campaña.

Durante la sesión, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación rechazó que la entrevista televisiva realizada durante un partido de futbol a Demetrio Sodi, constituía una trasgresión al marco legal, y declaró inoperante que dicha entrevista se incluyera en los gastos de campaña del entonces candidato panista.

Con esta decisión, el panista podrá tomar posesión de la demarcación el próximo primero de octubre ante la Asamblea Legislativa.

Minutos antes, durante la misma sesión se había ratificado a Carlos Orvañanos como jefe delegacional en Cuajimalpa, y a los candidatos perredistas Agustín Torres, Francisco García y Raúl Flores como triunfadores en las elecciones en Cuauhtémoc, Milpa Alta y Coyoacán. agb/m
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Tribunal ratifica triunfos perredistas en DF

Notimex: La Sala Regional Distrito Federal del TEPJF ratificó los triunfos de los perredistas Agustín Torres, Francisco García y Raúl Flores en las elecciones para jefes delegaciones en Cuauhtémoc, Milpa Alta y Coyoacán. 
Al resolver las impugnaciones del PAN y el PRI contra las sentencias del Tribunal Electoral capitalino, que validó las contiendas y avaló la entrega de constancias a los perredistas, los magistrados resolvieron que las acusaciones eran infundadas y reconocieron a los perredistas como vencedores. Duración: 0, dlp/m.
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IFE llama a lograr reforma política para enfrentar crisis  

Notimex: El presidente del Instituto Federal Electoral (IFE), Leonardo Valdés Zurita, llamó a los partidos políticos y a las autoridades a ir más allá de una reforma electoral y lograr "un proceso de reforma política". 

Al inaugurar la Segunda Jornada Interamericana Electoral, Valdés Zurita opinó que ello acercará a los ciudadanos con su gobierno y órganos legislativos, a fin de contar con un sistema político capaz de enfrentar una crisis como la que presenta México. 

En el acto que realiza el IFE en coordinación con la Organización de los Estados Americanos (OEA), entre otras instancias, el funcionario urgió a iniciar un proceso de reforma política que ayude a que los ciudadanos vuelvan a estar cerca del sistema político. 

Es necesario, dijo, "que se sientan representados por los órganos legislativos, vuelvan a establecer una relación de confianza con el gobierno, con los gobiernos para que de esta manera el sistema político cumpla con su misión, que es la de servir con los ciudadanos". 

El presidente del Consejo General del IFE reconoció que el país tiene muchos retos que enfrentar, sobre todo en materias financiera, ante la situación económica mundial, y de rezagos sociales. 

Ante ello, consideró fundamental lograr la legitimidad de los representantes de los sistemas de gobierno en México y la prevalencia de niveles importantes de gobernabilidad, a fin de mantener la estabilidad democrática del país. 

Refirió que ante crisis como las que se enfrenta, sobre todo en materia económica, es fundamental la toma de decisiones, de análisis correctos, de diagnósticos profesionales y de la responsabilidad política de quienes toman decisiones. 

"Un sistema político que funciona y funciona bien y que pone por delante los intereses de la ciudadanía, de la sociedad, está mejor equipado mejor dotado para resolver una crisis que un sistema que está lejos de los ciudadanos", puntualizó.  Duración: 0, dlp/m.
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El narcotráfico está a la defensiva: SRE

Nueva York. AP: Quien dude de que la lucha contra el narcotráfico en México está arrojando resultados, que mire la cantidad de muertos en episodios sangrientos que no son reclamados por sus familias, señaló el lunes la secretaria de Relaciones Exteriores de México. 
''Este es un dato muy feo, pero una buena proporción de los muertos resulta que nunca son reclamados, sus familias ya no los buscan. Si por ahí se enteran de que lo mataron o lo que sea, nadie va y los busca, y ese un indicador muy claro de que se trata de gente relacionada con el narcotráfico'', dijo la canciller Patricia Espinosa durante una entrevista exclusiva con la AP. 
Espinosa señaló que es ''difícil'' decir que la campaña contra el crimen organizado en su país está siendo exitosa cuando ''vemos estos hechos tan terribles, que nos dejan a todos totalmente choqueados''. 
Sin embargo, hay datos concretos que demuestran que mucha gente que opera con criminales ha sido sacada de la calle, dijo la canciller. 
Espinosa indicó que se han detenido a 60 mil personas en los dos últimos años, lo que demuestra que la ofensiva del gobierno no es tan sólo hacia los grandes capos de la drogas sino también hacia miembros de bandas delictivas. 
México se ha visto envuelto en una ola de violencia atribuida a los carteles de las drogas, que libran una batalla interna por nuevas zonas y mantienen enfrentamientos con las autoridades. 
A pesar del despliegue del presidente Felipe Calderón de más de 45 mil soldados y agentes federales para contener la violencia, se han registrado hasta ahora más de 13 mil asesinatos desde que asumió el mandatario a fines del 2006, según un recuentos oficiales. 
''Esta gente se ha visto debilitada, se ha visto afectada y entonces aumenta su nivel de violencia'', dijo la canciller. 
Espinosa afirmó que los criminales tienen una ''necesidad de mostrar ese poder, esa capacidad de violencia que atemoriza a la población, que atemoriza a las autoridades, y buscan esa idea de que 'mejor no les estés pegando porque mira lo que están haciendo'. 
Es muy importante contextualizarlo así''. 

La canciller dijo que la lección aprendida con la Iniciativa Mérida _ el pacto de colaboración entre México, Estados Unidos y Centroamérica contra el crimen organizado y el narcotráfico vigente desde hace tres años _es que la cooperación con su vecino norteamericano es ''totalmente indispensable''. 
Las operaciones para la captura de grandes capos o las grandes incautaciones de drogas son resultado de la información compartida con autoridades estadounidenses, dijo la mexicana. 
''No se trata de que Estados Unidos nos ayude a resolver a nosotros, los mexicanos, un problema que es nuestro. Es un problema de los dos. Hay que hacer cualquier tipo de trabajo de manera coordinada'', indicó. 
Espinosa señaló que durante la administración de Calderón se han incautado en México más de 50 mil armas y que más del 90% de ellas provienen de Estados Unidos. 
La canciller, quien se reunió con la secretaria de Estado estadounidense Hillary Clinton el sábado, admitió que al inicio de la colaboración con su país vecino ''había muy poca conciencia de la dimensión'' del tráfico de armas. 
''No es un reproche'' hacia Estados Unidos, aclaró la canciller, pero es necesario ''tomar conciencia de que es un problema que tenemos que resolver conjuntamente''. 
Espinosa dijo que ahora Estados Unidos inspecciona más vehículos que entran en México de forma aleatoria, ya que mucho tráfico de armas se da en ''tráfico hormiga'', es decir, un vehículo con dos pistolas o dos rifles. 
La canciller dijo que es necesario renovar la Iniciativa Mérida ahora que está a punto de expirar, aunque no especificó qué cambios incluirá la nueva alianza. 
La canciller aclaró que estos momentos se está evaluando la cooperación y las áreas que hay que fortalecer, como los recursos tecnológicos y la capacitación de las fuerzas de seguridad. 
''Estamos enfrentándonos a un crimen organizado que tiene cada vez más recursos a su alcance, es cada vez más sofisticado, por lo que es necesario que el estado fortalezca sus capacidades a todos niveles'', afirmó.  Duración: 0, dlp/m.
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Ejército asegura más de 6.5 mdd en Tamaulipas

Notimex: Elementos del Ejército mexicano aseguraron más de seis y medio millones de dólares y más de nueve millones y medio de pesos durante un operativo realizado en un inmueble de Ciudad Victoria, Tamaulipas. 
La Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) informó en un comunicado que la Octava Zona Militar en esa ciudad recibió una denuncia anónima que reportó la presencia de personas armadas en un domicilio, por lo que efectivos militares acudieron al lugar. 
En el inmueble, fueron localizados seis millones 571 mil quinientos 65 dólares y nueve millones quinientos diecisiete mil pesos mexicanos, así como cuatro vehículos y cuatro armas cortas. 
La Sedena adjudicó la propiedad del dinero a la organización "Cárdenas Guillén" y lo puso a disposición de la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO) de la Procuraduría General de la República.  Duración: 0, dlp/m.
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Veracruz niega que Salinas haya usado avión oficial

Xalapa, Veracruz. Édgar Ávila Pérez, corresponsal: El director general de Aeronáutica del Gobierno de Veracruz, Alejandro Sánchez Domínguez, rechazó que hayan sido utilizadas aeronaves oficiales para transportar, el sábado, al ex presidente Carlos Salinas de Gortari. 
"Es totalmente falso, arribó a Veracruz en un avión Hawker 800, un avión para uso comercial, son falsas estas acusaciones", aclaró el funcionario estatal, luego que la dirigencia estatal del PAN acusó al ex presidente de utilizar un aeronave oficial en su reciente viaje a tierras veracruzanas. 
De acuerdo con algunas fotografías difundidas hoy, Salinas de Gortari arribó el sábado cerca de las 15:00 horas al aeropuerto Heriberto Jara Corona en un avión matricula XA-UVH, y posteriormente se traslado a un salón para dictar la conferencia magistral "El Mundo en la Crisis Económica" a integrantes de la Asociación de Industriales del Estado de Veracruz Asociación Civil. 
Sánchez Domínguez afirmó que tampoco se utilizaron helicópteros oficiales, pues los seis que están operando actualmente estaban destinados a tareas de rescate y atención de los damnificados de las lluvias que azotaron los municipios de Tecolutla, Gutiérrez Zamora, Papantla, Cosamaloapan, Ciudad Alemán y Otatiotlán,. 
Pero además, se presentó el plan de vuelo oficial de la aeronave donde se traslado Salinas de Gortari, donde se especifica que no es propiedad del gobierno estatal. 
La dirigencia estatal del PAN aseguró que el ex presidente fue trasladado a Veracruz el pasado fin de semana en una aeronave del gobierno del estado. 
"Carlos Salinas vino el fin de semana a realizar un acto comercial y de propaganda política en una nave que es propiedad de los veracruzanos, no vino en un vuelo comercial como debería ser para los fines que traía, supuestamente", aseguró el secretario general del Comité Directivo Estatal del PAN, Hermman Ortega. Duración: 0, dlp/m.
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Lanza Micheletti ultimátum a México, España, Argentina y Venezuela

Milenio.com: Tegucigalpa. El Gobierno de facto en Honduras lanzó un ultimátum a los gobiernos de México, España, Argentina y Venezuela para exigirles que reconozcan el mandato del Presidente impuesto o retiren a sus embajadores.

Por lo mismo, el Gobierno de Roberto Micheletti desconoció a los representantes diplomáticos de esos países y conminó a esos gobiernos a negociar con la cancillería hondureña el restablecimiento de relaciones.

También exigió, mediante un comunicado emitido por la Secretaría de Relaciones Exteriores de Honduras retirar la bandera de México y de las otras tres embajadas.

“Se les solicita entregar a la brevedad a la Dirección General del Ceremonial Diplomático, los carnets diplomáticos, placas de vehículos, tanto los asignados a la Misión, como los facilitados a los funcionarios… igualmente, se les solicita retirar con urgencia de los locales que ocupaban las embajadas, los distintivos y banderas que identificaban sus estados”, dice el comunicado que tiene fecha de 26 de septiembre y ya habría sido entregado al Gobierno mexicano. agb/m
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Reconoce OMS a Calderón liderazgo ante influenza

Notimex: Washington. La Organización Mundial de la Salud (OMS) reconoció hoy el liderazgo y valor del Presidente de México, Felipe Calderón, al informar con oportunidad sobre la presencia de influenza A/H1N1 en su país y compartir esa información con el mundo.

'Me gustaría rendir tributo al liderazgo, transparencia y coraje del Presidente de México, (quien) dio al mundo una temprana advertencia', dijo la Directora General de la OMS, Margaret Chan, al dar inicio los trabajos de Consejo Consultivo de la Organización Panamericana de la Salud (OPS) en esta capital.

'Ustedes han sufrido una gran pérdida económica al compartir información sobre el virus, se requiere de mucho coraje ser el primer país en reportar la emergencia de una nueva infección', dijo Chan dirigiéndose a los representantes de México en la sala, entre ellos, el Secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos.

Chan hizo notar la paradoja que representó para México su acción de alertar al mundo, pues fue 'recompensado con castigos', en alusión al descenso de los flujos de turismo. 'Yo sé lo que se siente', enfatizó.

Chan fue Ministra de Salud en China cuando surgió la epidemia del Síndrome de Insuficiencia Respiratoria Aguda (SARS) en aquel país en 2003.

La dirigente agradeció al Presidente Calderón por 'alertar al resto del mundo', porque con ello favoreció la preparación contra la pandemia de influenza humana y conminó a los asistentes a la reunión a darle un aplauso al cuestionarles: '¿Por qué están tan callados?'.

La encargada de la política mundial en materia de Salud extendió el reconocimiento al Secretario de Salud de México, José Ángel Córdova Villalobos. 'Felicito al Doctor Córdova por su liderazgo', indicó.

'Nos sentimos muy halagados por el reconocimiento que se nos dio y sobre todo por el cariño y la solidaridad que hemos tenido siempre de la Doctora Chan', dijo luego a Notimex el funcionario.

Agregó que Chan ha brindado apoyo y solidaridad a México desde que se descubrió la presencia del virus H1N1 en el país. 'Ella entiende muy bien lo que nosotros sufrimos', enfatizó. agb/m
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