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Reporte Matutino 

Resumen: 
· PAN jugó papel decisivo para que PRD tuviera la Comisión de Vigilancia: Vázquez Mota

· En la Cámara de Diputados las comisiones ya tienen dueño
· Para decidir comisiones, PRI no tuvo problemas; PAN y PRD divididos: Eric Rubio

· Patricia Espinosa evadió temas como el visado de Canadá: Legisladores

· Propondrá PAN reducir diputados plurinominales

· Senadores afirman que paquete presupuestal 2010 es perfectible

· López Obrador habló del caso 'Juanito'
· Reportan balacera en el centro de Morelia
Miércoles 30 de Septiembre del 2009
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:30/ 09/09
HORA: 6:32


	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Radio Mil 


PAN jugó papel decisivo para que PRD tuviera la Comisión de Vigilancia: Vázquez Mota

Leonardo Curzio, conductor: Tengo en la línea a la diputada Josefina Vázquez Mota, coordinadora de la fracción del PAN en la Cámara de Diputados. 
Diputada Vázquez Mota, “Buenos días: 

Josefina Vázquez Mota: “Doctor Curzio, que gusto. Muy buenos días.”  

Conductor: Que noche, ¿verdad? 

Josefina Vázquez Mota: “Pues estamos llegando a penas, una larga, larga sesión Doctor Curzio, donde afortunadamente pues se logró un acuerdo unánime como se denomina el Congreso en los temas generales, es decir, en la aprobación de las comisiones pues que ya era un paso muy importante para tener un trabajo mucho más institucional en los temas que tanto urgen a los mexicanos, doctor Curzio.” 

Conductor: Ayúdeme a mí y ayude a nuestra audiencia, ¿por qué es tan importante presidir una comisión? Es decir, ¿qué hace diferente un diputado que preside una comisión de uno más de los 500 legisladores que tenemos en San Lázaro? 

Josefina Vázquez Mota: “Bueno, en primer lugar, doctor Curzio, hay una distribución importante porque las comisiones es lo que determina la agenda de cada diputado y entonces, eh, primero hay un gran esfuerzo por hacer compatible la formación de cada diputado y sus anhelos de participación y que tengamos el espacio en la comisión. 

Las comisiones son en promedio de 30 participantes y hay una distribución dependiendo del número de legisladores es el número de participantes de cada Grupo Parlamentario.  

Es muy importante, eh, presidir una comisión porque el Presidente pues tendrá un poder de convocatoria, no tiene una diferencia en su voto, es decir, vale exactamente lo mismo. Pero sí es responsable de una agenda particular. 

Por ejemplo, comisiones tan importantes como la de Hacienda que tendrá que definir en gran medida la Ley de Ingresos ó Presupuesto a la hora de decidir cómo se asigna el gasto. Pero igualmente Vivienda y probablemente otras de las que no se habla tanto pero como Puntos Constitucionales que van todas las reformas constituciones pasan por esta comisión. Así de que, pues sí, significa un reto siempre primero la distribución propia de las comisiones y después pues la asignación a los diferentes legisladores”.  

Conductor: El PAN se queda con comisiones como Gobernación, Cultura, por supuesto tiene una importante en los ámbitos económicos, veo que también tiene Desarrollo Rural. Finalmente son los temas de especialización del PAN ó en fin, ¿cómo funciona esto? 

Josefina Vázquez Mota: “Pues, doctor Curzio, aquí tomamos varios referentes. El primero: Aquellas comisiones que den respaldo particularmente a la agenda del gobierno del Presidente Calderón en los 10 puntos que el Presidente expresó de manera tan clara el pasado 2 de septiembre.  

Tenemos la Comisión de Gobernación, la Comisión de Hacienda que hoy tiene un papel fundamental en la Ley de Ingresos, en el Paquete Económico y que tiene un trabajo a lo largo de todo el año. Tenemos una Comisión fundamental como es Energía. Ahora que el Presidente ha hablado de la necesidad de seguir ampliando la reforma en materia energética. 

Conservamos también la Comisión de Seguridad Publicado dado que el tema de seguridad ha estado en la agenda prioritaria del gobierno del Presidente Calderón” 

Conductor: Seguridad se la queda el PAN.
Josefina Vázquez Mota: “¿Perdón?”

Conductor: Seguridad se la queda el PAN. 
Josefina Vázquez Mota: “Seguridad Pública”.
Conductor: Defensa pasa al PRI. 
Josefina Vázquez Mota: “Defensa esta en el PRI, efectivamente. Pero nosotros por ejemplo, tenemos la Comisión de Salud donde hay pues metas de coberturas universales y comisiones también muy importantes como Fortalecimiento del Federalismo, que es una bandera del PAN. Es decir, esta forma de cómo vamos dándole más autonomía y poder a los municipios y en donde por cierto, doctor Curzio, tenemos mucha tarea porque hoy se va mucho dinero pero en ocasiones con muy poca transparencia en rendición de cuentas. Son tareas muy importantes y éste fue el primer referente de negociación y también pues en éste caso el Distrito Federal”.
Conductor: En el Distrito Federal quedan Gabriela Cuevas. El Partido de la Revolución Democrática invocaba en tribuna, algo así como si tuvieran escriturada esa comisión, como si fuera permanentemente de ellos.

Josefina Vázquez Mota: “Bueno, doctor Curzio, hemos escuchado con respeto. Pero la verdad quiero por un lado, poder compartir que nosotros desde el PAN tuvimos un papel decisivo para que el PRD pueda tener la Comisión de Vigilancia. Es decir, ellos serán quien en gran medida presida la tarea de auditar al gobierno del Presidente Calderón. Eso nos parece un principio de contrapeso, de democracia y también de un ejercicio de rendición de cuentas, nosotros negociamos el DF no como en su monumento se trato de establecer para desde ahí confrontar o establecer una pugna de ninguna manera, nosotros conservamos el Distrito Federal o lo tenemos por vez primera en la bancada del PAN. 

Conductor: Además es sano que haya equilibrios ¿No diputada? 

Josefina Vázquez Mota: Tener equilibrios, tener contrapeso y sobretodo servir a los ciudadanos del Distrito Federal. Para nosotros los ciudadanos son la clave y son nuestro propósito, tenemos que resolver temas de vialidades, de agua, de basura, de seguridad, de desarrollo metropolitano y lo haremos con gran responsabilidad, con colaboración en aquellos temas fundamentales pero nuestro propósito se llama: servir a los ciudadanos. 

Conductor: Ya, porque a lo mejor ya estaban acostumbrados a gobernar con mayoría absoluta. Ya vimos como lo hicieron aquí en la Asamblea Legislativa y a lo mejor la idea de tener contrapesos es lo que genera algún problema. Pero finalmente, nuestro diseño constitucional esta para eso, ¿no? 

Josefina Vázquez Mota: Seria lo más sano, doctor Curzio. Creemos que en la medida en que también así se mantiene el contrapeso. De hecho así han venido votando los ciudadanos y muchas veces votan ya diferenciado a un partido le dan el Congreso, al otro la alcaldía o la gubernatura. Estas son las reglas de la democracia y nosotros no tenemos ninguna dificultad ó contratiempo para demostrar que la Comisión del DF, haremos un trabajo responsable de acuerdos para los ciudadanos, pero también de ese contrapeso que, insisto, nosotros jugamos un papel muy importante para que hoy el PRD pueda presidir la Comisión de Vigilancia.  

Creo que es una buena noticia, doctor Curzio, que se haya aprobado en general por unanimidad esta definición de comisiones y ahora lo que queda es trabajar y trabajar de tiempo completo porque los ciudadanos tienen mucha urgencia y están esperando respuestas concretas de parte del Congreso. 

Conductor: Sí, así es. Una cuestión, la Comisión de Vigilancia tiene bajo su mandato el confeccionar quién va a ser el próximo...bueno, trabajar, por supuesto decidirá la mayoría, pero quién será el próximo diputado Auditor Superior de la Federación.  

Josefina Vázquez Mota: “Efectivamente. Es una de las decisiones más importantes, igual que los consejeros del IFE, entre otras decisiones que se tiene que tomar en el Congreso y nosotros en Acción Nacional no solamente no cuestionamos que esta comisión este en un Grupo Parlamentario de oposición, sino colaboramos en esta negociación para que fuera posible.  

Me parece que éste es el esquema mínimo de contrapesos y hay que aplicarse a la tarea. También concluimos ya las comparecencia en Pleno, que por cierto pues creo que ya es muy sano cambiar el esquema como el cual prevalece, que aporta tan poco al país, pero ahora lo que queda, ya no hay pretexto, doctor Curzio, es trabajar en cada comisión, empezar a legislar y empezar a cumplir las promesas de campaña, pero sobretodo, pues lo que más urge a millones de mexicanos”.

Conductor: El PRI entonces se queda con Presupuesto y ustedes se quedan con Hacienda. 

Josefina Vázquez Mota: “Efectivamente Doctor Curzio, 

Conductor: Y son los dos grandes temas ¿no? De los próximos días.
Josefina Vázquez Mota: “Y vaya que sí. Tenemos una fecha limite el 20 de octubre para determinar la Ley de Ingresos, mandarla al Senado de la República y a más tardar el 15 de noviembre se estará aprobando si hacemos el trabajo de manera responsable y en esto nos aplicaremos, pues prácticamente el Presupuesto que estará vigente en el año 2010”.  

Conductor: diputada Vázquez Mota muy agradecido por la entrevista.  

Muy buenos días.  

Josefina Vázquez Mota: “Un abrazo, buenos días doctor Curzio. Hasta luego”.  

Conductor: Que le vaya muy bien.  

Bueno, después de una larga noche la Diputada Vázquez Mota platica con usted y bueno, pues nos cuenta como queda la distribución de las comisiones. Por supuesto volveremos sobre el asunto en un momento. 8’ 50”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  30/09/09
HORA: 07:10
	NOTICIERO: Hechos AM

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:   Tv Azteca 


En la Cámara de Diputados las comisiones ya tienen dueño
Maxi Peláez, reportera: Fueron muchos jaloneos y una noche muy larga que concluyó al filo de las 5 de la mañana, como bien lo dices tú Alejandro, con el reparto del pastel que son 44 comisiones legislativas aquí en la Cámara de Diputados y el PRI reafirma que tendrá el dominio político; así quedaron integradas las comisiones:

Los priístas van a presidir 20 comisiones, entre ellas la Comisión de Presupuesto, Justicia, Agricultura, Desarrollo Social, Comunicaciones, Educación y Trabajo. El PAN tendrá 12 comisiones a su cargo, entre estas, Gobernación, Hacienda, Distrito Federal, Energía, Salud y Seguridad Pública. El PRD presidirá 6, entre estas se encuentran, Puntos Constitucionales, Vigilancia de la Auditoria Superior, Seguridad Social y Participación Ciudadana. El PVEM tendrá 3 comisiones para presidir, Medio Ambiente, Radio, TV y Cinematografía y Función Pública, 3 comisiones se repartieron entre 3 partidos políticos, el PT, Relaciones Exteriores; Nueva Alianza, Ciencia y Tecnología y Convergencia, le tocó la Comisión de Marina.

Quiero decirles que el estira y afloja realmente se produjo en la Comisión del Distrito Federal, el PRD se oponía a que la panista Gabriela Cuevas la presidiera, porque dijo, hay un pleito ya muy viejo entre los panistas con el gobierno de la capital de la República y así lo dijo Alejandro Encinas, coordinador de los diputados del PRD en la máxima tribuna del país.

Insert Alejandro Encinas:”No vamos a permitir de ninguna manera que se utilice la Comisión del Distrito Federal para seguir agraviando a los habitantes de la ciudad de México y que si es necesario de nueva cuenta convocar a los capitalinos a defender la autonomía, los derechos y las libertades de la ciudad”.

Maxi Peláez: Quiero decirles que al PRD lo apoyó el PT en la decisión de que esta comisión no la presidiera el PAN, sin embargo se votó, no pudieron hacer nada y bueno la Comisión del Distrito Federal le quedó a los panistas; quiero decirles que se decretó un receso muy largo…

Alejandro Villalvazo: Para seguir con el tema antes de que vayas al receso, el PRD también argumentaba que siendo ellos gobierno en la capital les correspondía por mucho tener la comisión en la Cámara de Diputados.

Maxi Peláez: Alejandro Encinas fue también el argumentó que presentó en la tribuna y él señalaba que era injusto que al PRD se le quitará esta comisión, siendo la mayoría representativa aquí en la capital del país; sin embargo hay que recordar que las posiciones que se reparten en la Cámara de Diputados se hacen respecto a la proporción del número de diputados que tiene cada partido político en San Lázaro. Y bueno, se mencionaba que al PRD le tocaban 6 y el PAN buscó la Comisión del Distrito Federal y ese fue el punto realmente que trabó las negociaciones, porque el acuerdo del reparto de las comisiones legislativas estaba listo desde el medio día de ayer martes. Sin embargo, pues se trabaron por las diferencias entre perredistas y panistas y bueno, te comentaba yo que se había decretado un receso que duró más de 10 horas y media y fue hasta las 5 de la mañana cuando se tomó este acuerdo político.

Pudimos platicar con Josefina Vázquez Mota, coordinadora de los panistas aquí en San Lázaro, al término de la reunión y ella rechaza que el PAN pueda buscar una confrontación con el PRD al presidir la Comisión del Distrito Federal. Cuando se votó en lo general, las 44 comisiones fueron aprobadas por unanimidad, el PRD se reservó en lo particular la Comisión del Distrito Federal, pero no pudo hacer nada con los votos que ellos tenían y la mayoría aprobó que el PAN presidiera la Comisión del Distrito Federal.

Alejandro Villalvazo: Más allá de lo político también está lo económico, porque les conviene mucho a los partidos tener comisiones.

Maxi Peláez: Así es, hay que señalar que el PRI va a presidir la Comisión de Prepuesto, será quien reparta el dinero en el presupuesto del próximo año y el PAN le tocará presidir la Comisión de Hacienda que hay que recordar es la comisión que ve precisamente lo de los impuestos, que es donde se discute y se dice si hay o no nuevos gravámenes como se esta proponiendo por parte del Gobierno Federal. 

Mónica Garza: Nadie dijo nada cuando al PRD le tocó la de Puntos Constitucionales Maxi.

Maxi Peláez: No, esta fue una negociación que se hizo días atrás que ninguno de los coordinadores quería soltar prenda de qué comisiones se estaban repartiendo y hay que señalar algo que yo les quiero mostrar, la Gaceta parlamentaria que se entregó poco antes de las 5 de la mañana donde se votaron el reparto de comisiones (muestra imágenes de la gaceta donde no hay nombres de quién preside las comisiones del PRD), el PRD no ha decidido quienes serán los que presidan sus comisiones en la Cámara de Diputados Duración 6´32, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en radio Uno a las 08:08, en Enfoque a las 08:13, en Canal 2 a las 07.52, en W Radio a las 08.34
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:30/ 09/09
HORA: 


	NOTICIERO: Formula detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Radio Formula. 


La comisión del DF será presidida por Gabriela Cuevas
Reportera: La comisión del DF se convierte en manzana de la discordia toda vez que la presidirá la panista Gabriela Cuevas, la bancada perredistas lo califican esto como un despojo y acusa que lo que se pretende es confrontar al congreso con el gobierno capitalino, por lo que advierte movilizaciones. 22”, Ma.m.
	TEMA: Entrevista. 

FECHA: 30/09/09

HORA: 08:08

0
	NOTICIERO: W Radio con Carlos Puig 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Televisa Radio


Para decidir comisiones el PRI no tuvo problemas; PAN y PRD divididos: Eric Rubio
En entrevista el diputado Eric Rubio del grupo parlamentario del PRI menciona que si se tardaron en definir las comisiones no fue por el PRI pues traen una capacidad de organización y de acoplarse de inmediato y que desde la mañana tuvieron el acuerdo en la previa y todo mundo aceptó lo que le tocó, unos un poco a regañadientes, unos no muy contentos y otros definitivamente molestos.

También señala “nosotros estamos sin problemas, el PAN tuvo problemas internos, se retrasó mucho, se quería quedar con la Comisión del Distrito Federal, el PRD muy dividido en tres pedazos, querían más de lo que realmente tenían derecho, y ellos nunca dejaron de decir que ello tenían un derecho a la del Distrito Federal, y es un derecho relativo ¿no? Porque hay algunos partidos en la negociación dicen históricamente yo he tenido esta comisión y realmente históricamente sólo el PRI ha tenido todas las comisiones”.

El legislador confirma que 20 comisiones van para el PRI, 12 para el PAN, PRD 6, Partido Verde con 3, Nueva Alianza, PT y Convergencia con 1 comisión.

Finalmente dijo el diputado Rubio que “los presidentes de las comisiones tienen derecho a un secretario técnico de la comisión, que inclusive está dentro de la comisión y tiene la opción de dejarlo o de quitarlo y fuera de eso hay unas oficinas adicionales. También cuenta con una secretaria y el secretario técnico tiene a uno o dos asesores, trabajamos con lo mínimo, con las uñas, siempre ha sido así, nunca ha habido opulencia. Yo creo que es la Cámara de Diputados la que menor número de apoyo tiene para el asunto parlamentario de mundo”. Duración 6’16”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 30/09/09

HORA: 06:38

0
	NOTICIERO: MVS Noticias con Carmen Aristegui

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS 


Patricia Espinosa evadió temas como el visado de Canadá: Legisladores
Carmen Aristegui, conductora: Ya le contábamos de la comparecencia de la canciller Patricia Espinosa, el día de ayer en San Lázaro. Durante la comparecencia en al Cámara de Diputados del PRI y del PRD, de Verde, del PT y Convergencia le reclamaron que nuestro país ha dejado de ser referencia diplomática en el mundo. Además exigen promover con mayor énfasis una política migratoria con los Estado Unidos.

Dip. María Esther de Jesus Sherman, PRI: Ahora observamos un bajo perfil y ausencia de reflejos donde más que hacer política exterior, con base en iniciativas regionales y globales, se administran los problemas.

Dip. Índira Vizcaíno, PRD: El informe señala que el objetivo de la política exterior es apoyar al desarrollo económico-social y político del país a partir de una efectiva inserción de México en el mundo, pero en el mismo sólo se muestra una numeración de actividades y no los resultados de éstas, si contribuyeron o no en la solución de los problemas nacionales como el de la pobreza.

Dip. Porfirio Muñoz Ledo, PT: Creo que la política exterior seguida por estos gobiernos ha sido más bien una palanca del subdesarrollo.

Conductora: Patricia Espinosa enfrentó el asunto, algunos dicen que evadió las respuestas y respondió a diversos cuestionamientos sobre la iniciativa Mérida, el visado de Canadá, defensa de los derechos humanos en México, la reforma migratoria en los Estados Unidos, esto es parte de lo que dijo:

Canciller Patricia Espinosa: Se orienta a la promoción y defensa de nuestros intereses nacionales y a consolidar nuestra presencia internacional. Estos objetivos están, como usted señala, íntimamente vinculados con las prioridades nacionales, el de la superación de la pobreza, la generación de empleos y el desarrollo nacional. Duración 1’56”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 30/09/09

HORA: 09:19

0
	NOTICIERO: exoline.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Propondrá PAN reducir diputados plurinominales

Notimex: El diputado del PAN, Jesús Alfonso Martínez Alcazar dijo que su partido promoverá reducir a 100 el número de legisladores plurinominales en San Lázaro, porque eso significaría un ahorro de mil millones de pesos en su presupuesto anual.

Expresó que el Partido Acción Nacional (PAN) trabajará muy duro para que en la LXI Legislatura avance una iniciativa en esa materia, para ahorrar 20 por ciento en los aproximadamente cinco mil millones de pesos de presupuesto que se erogan para la Cámara de Diputados. 

"Tenemos que hacer una reforma constitucional para recortar el número de diputados, analizar y modificar las reglas para elegir esos 100 diputados plurinominales que quedarían.

"El país tiene un hoyo financiero y los diputados que somos los que aprobamos el presupuesto, tenemos que poner el ejemplo", mencionó.

Martínez Alcazar, señaló que la gente se entusiasma con la idea de reducir de 200 a 100 los diputados plurinominales porque hay la idea de que los legisladores no trabajan y que sólo van al Congreso a pelearse.

Además, agregó, al reducir el número de diputados sería más fácil lograr acuerdos y de aprobarse una iniciativa de esa naturaleza el siguiente paso sería eliminar las otras 100 curules plurinominales para quedar con una Cámara de 300 diputados electos por el principio de mayoría relativa.

Actualmente la Cámara de Diputados se compone de 500 legisladores, de los cuales 300 son de mayoría relativa y 200 plurinominales. nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  30/09/09
HORA: 08:31
0
	NOTICIERO: Horizonte

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  107.9 FM

GRUPO:  IMER


Senadores del PAN, PRI y PRD afirman que paquete presupuestal 2010 es perfectible

Mario campos, conductor: Senadores del PAN, PRI y PRD, el PAN afirmó que esta abierto a las propuestas que se presente.

Claudia Téllez, reportera: El paquete económico para el 2010 es perfectible, mejorable y por tanto modificable advirtieron senadores del PAN, PRI y PRD, el PAN en el Senado afirmó que están abiertos a analizar las propuestas que se presenten, incluso senadores de ese partido comentaron que hay una propuesta de Hacienda para establecer una canasta básica con alimentos exentos del 2% que podrían avalar y en la que se encuentran productos como huevo, azúcar, leche, pastas arroz y frijol.

El panista Gustavo Madero lamento que se hayan caído en un regateo de los beneficios sociales de la propuesta del titular del Ejecutivo, pero dijo que están abiertos a analizar las propuestas que se presenten.

Insert Gustavo Madero:”Más allá de las declaraciones públicas de algún senador, una postura más oficial, más definida para conocer si tiene meritos o si solamente es un reflejo  para no apoyar una propuestas del presidente Calderón”.

Claudia Téllez: En tanto, el coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, destacó que en la discusión del paquete económico se esté imponiendo una corriente que de manera sensata y prudente se pronuncia por analizar cómo se obtendrán los ingresos y cómo se gastarán.

Insert Manlio Fabio Beltrones:”Lo que se necesita en este país más que llenar los huecos de carácter fiscal es enrutar el gasto hacia una política de crecimiento económico que genere empleos, los empleos que están requiriendo los pobres, los pobres no están queriendo simplemente que les den dinero para subsistir, lo que necesitan los pobres es un empleo para salir adelante”.

Claudia Téllez: Al asegurar que el Gobierno Federal tiene derecho a defender su proyecto, el perredista Carlos Navarrete detalló que es un paquete perfectible en el Congreso.

Insert Carlos Navarrete:”Me parece que tiene razón el senador Beltrones, ese paquete económico hay que ajustarlo, hay que podarle algunas cosas y hay que agregarle otras cosa más, es decir, es un paquete económico que perfectible, modificable, mejorable”.

Claudia Téllez: En este marco, el TRIFE solicitó a la Cámara de Diputados una reducción de 85 millones de pesos a su propuesta de presupuesto para el próximo año, estimada en más de mil 909 millones de pesos. Duración 2´34´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  30/09/09
HORA: 08:59
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


Perfila ALDF elección de ombudsman capitalino
Notimex: A contra reloj y sin acuerdo todavía la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) tendrá que definir en las próximas horas al sucesor de Emilio Álvarez Icaza al frente de la Comisión de Derechos Humanos de esta capital.

Para ello, las cinco bancadas que conforman la ALDF deberán presentar ante la comisión legislativa de Derechos Humanos, encabezada el asambleísta David Razú, una terna con los perfiles que consideren con suficientes méritos para dirigir la instancia capitalina

Los integrantes de la Comisión de Derechos Humanos de la ALDF están se reunirán a las 11:00 horas para "amarrar" los 44 votos que se requieren para ser aprobado en el pleno del órgano legislativo de la capital, cuyos integrantes estarán convocados a la misma hora en espera del "humo blanco".

Hasta el momento no hay una definición en torno al nuevo ombudsman, pues las distintas bancadas parlamentarias trabajan todavía en el análisis de los 24 aspirantes al cargo que hasta hoy encabeza Álvarez Icaza.

Entre los principales candidatos a ocupar dicha posición están dos mujeres: Marieclaire Acosta Urquidia y Patricia Colchero Aragonés. ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos  

FECHA:  30/09/09
HORA: 08:11
0
	NOTICIERO: MVS Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS


López Obrador habló del caso 'Juanito'
Carmen Aristegui, conductora: En Oaxaca Andrés Manuel López Obrador habló de “Juanito” y de Clara Brugada.

Insert AMLO:”Bueno, pues sólo conozco lo que viene en los medios ahora, pero me parece que es bueno porque Clara Brugada es una extraordinaria dirigente social y va a hacer un buen trabajo en Iztapalapa como lo merece el pueblo de Iztapalapa.

Pues creo que es lo mejor, el que cumpla con su compromiso aunque le moleste a sus patrocinadores, a los que le estaban sonsacando para que no cumpliera con su compromiso, todo para afectarnos; deben estar muy molestos en Televisa y Felipe Calderón, Carlos Salinas, Manlio Fabio Beltrones, ellos deben de estar muy molestos”.

Carmen Aristegui: Sobre el tema de qué fue lo que ocurrió con Marcelo Ebrard, bueno, ayer se dieron toda clase de versiones habidas y por haber sobre el asunto, hubo quien llegó a decir que se había negociado con “Juanito” una serie de cuestiones judiciales que el expediente de “Juanito” en materia de infracciones o eventualmente delitos de lo de su familia podrían haber sido puestos a la mesa en una negociación con Marcelo Ebrard; bueno, sobre el tema le preguntaron al procurador de Justicia del DF, Miguel Ángel Mancera que dijo lo siguiente:

Insert Miguel Ángel Mancera:”No tenemos en este momento ninguna acusación en su contra o en contra de su familia, he ordenado ya que se haga una depuración de la búsqueda, de todos los archivos para ver si tuviéramos algún motivo porque él manifestaba que temía por sus seguridad, que temía por algún tipo de represalia que pudiera tener, entonces de cualquier manera ordenamos una búsqueda por sin hubiera alguna situación así”. Duración 1´42´´, ys/m.  
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Reportan balacera en el centro de Morelia
Redacción: Desconocidos atacaron la mañana de este miércoles con armas de fuego, un puesto de seguridad, cerca del lugar donde el presidente Felipe Calderón Hinojosa, presidirá la ceremonia cívica con motivo del natalicio de José María Morelos y Pavón, según reportó el noticiero Respuesta, de Sistema Rasa Comunicaciones. 
De acuerdo al informativo, los atacantes viajaban en un vehículo, desde donde dispararon a militares y policías establecidos en dicho puesto, ubicado en la avenida Tata Vasco, cerca de la Plaza Morelos, en el Centro de Morelia. 
Al momento, extraoficialmente se informa de por lo menos un muerto y un herido en el lugar. 
El Ejército y el Estado Mayor Presidencial acordonaron la zona. 
Desde el pasado martes, el presidente Felipe Calderón se encuentra de gira por Michoacán, y la mañana de este miércoles al filo de las 8 de la mañana se informó que desayunaría en su casa materna, ubicada a tan sólo 500 metros, de donde ocurrió el supuesto atentado. 
Se prevé un encuentro con la presidenta del PRI, Beatriz Paredes. Ma.m. 
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Los partidos políticos discuten el paquete fiscal del Presidente... ¿Quién podrá aportar en su mejora?
PRD                            3.12%

PRI                             24.5%

Ninguna                      72.37%
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Reporte Vespertino
· Sano contrapeso en los distintos Poderes: Gabriela Cuevas

· Promete Vázquez Mota institucionalidad en comisiones

· Ebrard, el candidato más atractivo de izquierda: PAN

· Confirman diputados dictamen de comisiones formadas
· Diputados: disminuirá presupuesto para campo en 2010

· El PRI en Cámara de Diputados tiene la sartén por el mango
· José María Morelos y Pavón se sometió al Congreso: Paredes
· Solicita Mayorga a senadores reestructurar Sagarpa

· Pide PAN a Cué deslindarse de AMLO
· Cué uniría a PRD y PAN en Oaxaca

· Seguridad de Calderón nunca estuvo en riesgo: Presidencia
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Sano contrapeso en los distintos Poderes: Gabriela Cuevas

Eduardo Salazar, conductor: Me da mucho gusto saludar en este espacio a Gaby Cuevas, quien es la persona que va a estar al frente de la Comisión del Distrito Federal en la Cámara de Diputados.

De delegada en Miguel Hidalgo a al frente de la Comisión del Distrito Federal en la Cámara de Diputados.

Gabriela Cuevas: Yo fui delegada en Miguel Hidalgo y también diputada local, conozco la realidad y la normatividad que se vive en la ciudad. Por eso es que me interesa mucho, desde el espacio de la Comisión del Distrito Federal, apoyar con reformas que sean necesarias para los vecinos de la ciudad.

Eduardo Salazar: ¿Cómo fue que lograron ustedes, los panistas, hacerse de esta comisión que perteneció al PRD durante años?

Gabriela Cuevas: El proceso de negociación lo llevó la coordinadora del PAN, la diputada Josefina Vázquez Mota, y creo que fue una negociación que hizo muy bien.

En realidad todos los grupos parlamentarios ganaron. Hay que decir que hubo una buena distribución de las comisiones, que pueden ser de las más importantes hasta para bancadas pequeñas. En un principio se quejaron de que podría haber exclusión o podría haber mayoriteo y que al día de hoy votaron en lo general a favor.

Creo que fue una muy buena negociación, muy acertada. Pero, sin duda, como en toda negociación no siempre salen todos contentos. 

Yo creo que lo que falta, por una parte, que el gobierno de la ciudad entienda que debe haber contrapeso en los órganos de gobierno y en los distintos poderes, por ejemplo, el PRD obtuvo el día de ayer la presidencia de la Comisión de Vigilancia. Esta comisión se dedica a revisar cómo gasta dinero el Gobierno Federal. Desde luego, con la visión que argumenta el PRD, entonces la presidencia la debería de tener algún panista, pero no es así. Lo más sano, para que pueda haber contrapesos, es que la presida la oposición y que sea la oposición la que esté revisando.

Lo mismo sucede con la Comisión del DF, no tiene por qué verse como un asunto de a la fuerza tener todo lo que tenga que ver con la ciudad, sino un esquema de contrapeso.
Eduardo Salazar: Alejandro Encinas, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, dijo lo siguiente:

Alejandro Encinas: “No vamos a permitir de ninguna manera que se utilice la Comisión del Distrito Federal, para seguir agraviando a los habitantes de la ciudad de México. Si es necesario, de nueva cuenta, convocar a los capitalinos, que en muchas ocasiones no solamente nos han dado su respaldo o su voto, ratificando nuestra mayoría en tres elecciones consecutivas en el Distrito Federal, convocaremos también de nueva cuenta a los ciudadanos del Distrito Federal a defender la autonomía, los derechos y la libertad de la ciudad.”

Eduardo Salazar: Está molesto don Alejandro Encinas y los perredistas.

Gabriela Cuevas: Me llamó mucho la atención, porque con Alejandro Encinas yo conviví como delegada, él era todavía jefe de gobierno, y existían muy buenas fuentes de diálogo, tenga ahora una postura de tanta preocupación. El trabajo tiene que ser institucional, que nadie se tome a pecho ni se ponga temas personales, porque el trabajo que se hace en la política involucra a tantas personas que no se puede volver un asunto personal.

Eduardo Salazar: Otro que debe estar muy molesto es el jefe de gobierno, porque de por sí se queja de que le están quitando recursos, pues ahora con esto…

Gabriela Cuevas: Yo creo en la política como un espacio para que los ciudadanos puedan mejorar su calidad de vida. Estoy dispuesta a que trabajemos también con el jefe de gobierno, con el gobierno de la ciudad, y que se involucren los trabajos de una manera republicana, demócrata, con ganas de generar consensos por el bien de la ciudad.

Mi trabajo al frente de la comisión será buscar un marco legal que sea mucho mejor para la ciudadanía, un marco legal en el que fomentemos que se mejore la seguridad, que apoyemos medidas para mejorar el medio ambiente… Ese va a ser mi trabajo. Yo no tengo una agenda ni personal ni nada de eso. Me parece que ese tipo de cosas deben quedar fuera de la política.

Eduardo Salazar: Y es que los retos en la ciudad son muchísimos, por ejemplo, el de la basura, el del agua… Son retos en donde deben estar involucrados no sólo las autoridades del DF sino los tres poderes.

Gabriela Cuevas: Exactamente. Yo creo que es muy importante que haya comunicación, que haya diálogo y también que haya respeto entre los diferentes poderes. Duración: 07’00”, masn/m
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Promete Vázquez Mota institucionalidad en comisiones

La coordinadora de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados Josefina Vázquez Mota aseguró que los legisladores de su partido trabajarán de forma institucional y responsable en las 12 comisiones que presidirán, entre ellas la del Distrito Federal. 
"De nuestra parte en absoluto no hay un ánimo de confrontación, al contrario, yo lo que puedo reiterar es nuestro compromiso con la construcción de acuerdos. Estaremos al servicio de todos los mexicanos en las comisiones que estamos presidiendo. 
"Y, en particular, daremos un trato institucional y de acuerdo que requieren, sin duda, los habitantes del Distrito Federal", precisó. 
Vázquez Mota, manifestó que el reparto de las 44 comisiones de trabajo en San Lázaro fue producto de una negociación que se dio en términos respetuosos. 
Expuso que al Partido Acción Nacional (PAN) le interesa el Distrito Federal porque a partir de mañana gobernará tres delegaciones importantes para la ciudad de México (Benito Juárez, Miguel Hidalgo y Cuajimalpa), por lo que tienen una gran responsabilidad con los capitalinos. 
Confío en que prevalezcan los acuerdos entre los distintos grupos legislativos y con el gobierno del Distrito Federal y así desactivar la amenaza de movilizaciones del PRD, por su inconformidad con la designación de Gabriela Cuevas como presidenta de esa Comisión. Ma.m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:30/ 09/09

HORA: 10:48


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Ebrard, el candidato más atractivo de izquierda: PAN

José Manuel Arteaga, reportero: El Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard Casaubón, es el candidato "más atractivo" de la izquierda para la Presidencia de la República en el 2012, aseguró Luis Enrique Mercado, coordinador económico del PAN en la Cámara de Diputados. 
"Se consolida como la mejor opción de la izquierda", expuso el diputado de Acción Nacional. 
En un encuentro sobre México realizado en esta ciudad, aseguró que la desactivación que hizo Ebrard para que Rafael Acosta "Juanito" no encabece la delegación de Iztapalapa, sino en su lugar se llegue Clara Brugada, es una muestra de que ya tiene una fuerza mayor a la de Andrés Manuel López Obrador. 

El líder económico del PAN lamentó que Ebrard Casaubón no haya acudido a la 13 Conferencia de las Américas, "Después de la crisis: nuevos desafíos y estabilidad política", para plantear sus ideas a los empresarios participantes en el encuentro. 
El Jefe de Gobierno tenía programada una participación, este día, en el encuentro organizado por el Banco Mundial y la Universidad Internacional de Florida, pero nunca llegó. Ma.m.
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Confirman diputados dictamen de comisiones formadas
Maru Rojas, reportera: Después de las cuatro y media el único orador, Alejandro Encinas, quien dice que para atacar al Gobierno del Distrito Federal se lleva de nuevo, en contra de los perredistas, esta situación que ahora se utiliza al Congreso, y que eso no se queda así, que deberán tomar una postura en defensa, argumentó Encinas Rodríguez, que por ello convocarán a movilizaciones a la ciudadanía de esta capital.

Dip. Alejandro Encinas, PRD: Si es necesario, de nueva cuenta, convocar a los capitalinos, que en muchas ocasiones no solamente nos han dado su respaldo con su voto, ratificando nuestra mayoría en tres selecciones consecutivas en el Distrito Federal, convocaremos también, de nueva cuenta, a los ciudadanos del Distrito Federal a defender la autonomía, los derechos y las libertades de la ciudad. 

Reportera: Pidió el voto separado para la Comisión del Distrito Federal; el presidente de la Mesa Directiva, el panista Francisco Ramírez Acuña, aceptó la petición, se votó por unanimidad a favor de 43 comisiones y sólo con el voto en contra del PRD, PT y Convergencia de la del Distrito Federal. Con esta oficialización de que la Comisión del DF es desde hoy para el PAN. La sesión concluyó al filo de las cinco de la mañana y entrevistado al término de la sesión el coordinador de los priistas llamó a los perredistas a la prudencia, que en estas advertencias a movilizaciones, los que se sienten agraviados deben ser, dijo, mucho más cuidadosos, así lo dijo Francisco Rojas Gutiérrez:

“Me parece que ellos tendrán que medir sus movimientos, las acciones que deben tomar como circunstancia como la del día de hoy”.

Reportera: Pero Rojas Gutiérrez no solo se dijo satisfecho de lo logrado en las negociaciones, dijo que su partido estaba verdaderamente en ventaja y urgió al resto de los institutos políticos a aceptar con el consenso como anoche se logró.

El motivo de la discordia, la presidenta de la Comisión del DF, la panista Gabriela Cuevas dijo que trabajará institucionalmente con transparencia y pidió que nadie tome lo sucedido como personal.

Dip. Gabriela Cuevas, PAN: Es un error tomar las cosas en términos personales cuando aquí te representa una institución. No tiene absolutamente nada personal y me parece equivocado tomar la cosa política de manera personal. La forma en que trabajaremos será siempre institucional y buscando el bien de la ciudadanía. Duración 2’38/nbsg/m.
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Diputados: disminuirá presupuesto para campo en 2010

El Centro de Estudios para el Desarrollo Rural Sustentable y la Soberanía Alimentaria (CEDRSSA) de la Cámara de Diputados prevé que para 2010 el presupuesto para el campo disminuirá 3.8 por ciento, más de 9 mil millones de pesos, respecto a este año.

En el Foro de Análisis del Presupuesto 2010 para el Sector Rural urgió al Gobierno federal a contar con un padrón único de beneficiarios de los programas sociales.

Advirtió que el gasto al sector a crecido pero sus beneficios no se han reflejado en un verdadero combate a la pobreza.

La maestra Patricia Aguilar, expuso que "en los últimos años el gasto se ha utilizado como instrumento de política y ha venido a sustituir la visión de largo plazo que debería de existir para apoyar al campo mexicano".

Indicó que sería conveniente tener mayor claridad en la distribución de los recursos del Programa Especial Concurrente (PEC), para conocer con exactitud la cantidad de recursos que llegan al sector campesino.

Por su parte Ricardo González, también del CEDRSSA, comentó que en el Presupuesto de Egresos para 2010 el sector agrícola será uno de los que tenga la mayor reducción. Duración , reoc/m.
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El PRI en Cámara de Diputados tiene la sartén por el mango
Paola Rojas, conductora: Para hablarnos de esta repartición de comisiones en la Cámara de Diputados, está en la línea telefónica el periodista Rafael Cardona.

Rafael Cardona, comentarista: Yo diría que el primer análisis de este reparto de las comisiones en la Cámara de Diputados, es lo que ocurrió en el caso de Gabriela Cuevas.

En la Cámara de Diputados la poderosa Comisión del Distrito Federal se le entrega al Partido Acción Nacional, porque así lo permite el equilibrio o el desequilibrio de las fuerzas internas en la representación ciudadana.

Paola Rojas: ¿Esto que implicará para la ciudad y para el gobierno del Distrito Federal?

Rafael Cardona: Para la ciudad de México yo creo que implicará una permanente pugna entre alguien que ha sido notablemente aguerrida y combativa desde el Partido Acción Nacional en contra del Partido de la Revolución Democrática.

Gabriela Cuevas llega ahí como parte de un proyecto panista, cuyos momentos luminosos en estos días han sido las decisiones del tribunal para reconocerle la Delegación Miguel Hidalgo a Sodi, y la Delegación Cuajimalpa al señor Orvañanos.

Supongo que el tribunal actuó apegado a Derecho, pero políticamente tal parece que no lo hizo así o al menos eso dice la gente del PRD. Y como la gente del PRD puede movilizar o paralizar esta ciudad, bueno, lo que nos espera ahora es una temporada de muchas fricciones, no por el caso exclusivo de Gabriela, sino que Gabriela  es uno más de los elementos de fricción, sin solución, entre el Partido de la Revolución Democrática y el PAN.

Paola Rojas: En tu balance general, ¿quién ganó y quién perdió?

Rafael Cardona: Ganó el que tiene más, es una cuestión numérica, aquí no hay más. En los juegos democráticos cuando se acaban lo argumentos se imponen los mayoriteos y si yo tengo todas las comisiones, yo mando en la cámara. Además yo le dejo al Partido Acción Nacional la Comisión de Hacienda, le regalo un mecate para que se ahorque. La Comisión de Hacienda es la que hace los impuestos y los impuestos los hacen los villanos, los villanos son mal vistos en el momento de las elecciones.

Yo, Partido Revolucionario Institucional, que tengo la mayoría en la Cámara de Diputados me quedo con la Comisión de Presupuesto, y el que reparte el dinero, pues reparte las gratitudes.

Paola Rojas: El PRI tiene la sartén por el mango y ya en alianza con el Verde tiene la sartén, el mango, la estufa… todo.

Rafael Cardona: Ahora, lo que yo no sé es si saben qué van a hacer con ese sartén. Si el PRI tiene una verdadera visión de futuro y está preparando su regreso a Los Pinos, cómo van a manejar el Congreso favorable en el proceso de elección, de selección y de campaña. Cómo van a poder aliarse en una sola candidatura gobernadores tan diferentes como los que pusieron esta cámara y como los que la van a continuar.

El año que entra tenemos 10 procesos electorales, el PRI puede ganar todos. Duración: 05’00”, masn/m
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José María Morelos y Pavón se sometió al Congreso: Paredes
Erika Hernández, reportera: Frente al Presidente Felipe Calderón, la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, aseguró que José María Morelos y Pavón fue tan grandioso que en tiempos difíciles se sometió al Congreso por el bien del País.
"Al hombre que teniendo todo el poder del Ejecutivo en sus manos, parte del Legislativo y la admiración agradecida del Judicial, se sometió al Congreso con rendida convicción sin importarle que lo aprehendieran y que lo llevaran a un cadalso humillante", aseguró la también diputada federal, quien fue la única oradora en la ceremonia para conmemorar el natalicio del Siervo de la Nación.
Paredes dijo que hay que retomar lo que Morelos escribió en Los Sentimientos de la Nación, sobre que la buena ley es superior a todo hombre, y las que dicte el Congreso deben ser obedecidas.
"Como la buena ley es superior a todo hombre, las que dicte nuestro Congreso deben ser tales que obliguen a constancia y patriotismo, moderen la opulencia y la negligencia", explicó.
En la Plaza Morelos de Morelia, a un costado del presidium donde la escuchaba el Presidente Felipe Calderón y el Gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, la priista pidió no distorsionar la historia en función de intereses personales, pues, aseguró, es el pasado el que puede ser una herramienta para el porvenir y para enfrentar los problemas actuales.
"La historia alecciona, no hay que despreciarla ni ignorarla, tampoco hay que distorsionarla en función de intereses. Este 30 de septiembre es ocasión precisa para reiterar ante el titular de las instituciones nacionales la importancia de la educación cívica en el programa educativo.
"La historia no debe ser un fardo pesado sino un instrumento eficaz que nos auxilie a resolver los problemas lacerantes de los tiempos presentes y a preservarnos el riesgo inminente de los conflictos futuros. Nos enseña a no realizar los mismos yerros, a no vivir los mismos errores", señaló.
Luego del discurso, Paredes acompañada de Calderón y Godoy depositaron una ofrenda floral a Morelos para después trasladarse a Palacio de Gobierno michoacano para presenciar el desfile cívico militar.
El desfile es presenciado por miles de michoacanos sobre la calle Francisco I. Madero, en un fuerte dispositivo de seguridad, que contempla arcos de seguridad para ingresar a la zona. ys/m. 
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Solicita Mayorga a senadores reestructurar Sagarpa

El titular de la Sagarpa, Francisco Mayorga, pidió al Senado reestructurar esa secretaría, para eliminar duplicidad de funciones con otras dependencias del Gobierno federal.

Al comparecer ante comisiones del Senado dijo que la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación (Sagarpa) por mandato abarca esas áreas y en el último de los rubros "no tenemos nada que ver". Duración 0, reoc/m.
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Interrumpen asambleístas elección de ombudsman por falta de acuerdos
Notimex: La Mesa Directiva de la Asamblea Legislativa decretó un receso de una hora 45 minutos en la sesión ordinaria que lleva a cabo para elegir al próximo titular de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF). 
Ante la falta de acuerdos entre las cinco bancadas que integran la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) para definir al sucesor de Emilio Álvarez Icaza, se decidió decretar el receso en la sesión para regresar a partir de las 13:30 horas de este miércoles. 

Mientras los diputados de la Comisión de Derechos Humanos que encabeza David Razú continúan con los cabildeos y negociaciones para "amarrar" el acuerdo que les permita sacar adelante el dictamen y presentarlo al pleno del órgano legislativo. agb/m
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Pide PAN a Cué deslindarse de AMLO
Virgilio Sánchez, reportero: El coordinador de los diputados locales del Partido Acción Nacional (PAN), Dagoberto Carreño Gopar, pidió al senador Gabino Cué Monteagudo se deslinde de Andrés Manuel López Obrador, sí desea ser considerado como precandidato a Gobernador por la coalición opositora.
Carreño Gopar argumentó que López Obrador promueve el voto contra el PRI y el PAN en la gira que realiza por municipios de Oaxaca desde hace casi dos meses.
Las dirigencias nacional y estatal del PAN anunciaron una alianza con el Partido de la Revolución Democrática (PRD) para el próximo proceso electoral local, y negocian integrar a Convergencia y al Partido del Trabajo (PT).
"Es necesario que Cué Monteagudo se deslinde de forma inmediata de Andrés Manuel López Obrador, en beneficio de Oaxaca, si es que su intención es ser considerado como uno de los precandidatos de esta gran alianza ciudadana", expuso el panista.
El senador de Convergencia por Oaxaca ha manifestado su interés por contender a la Gubernatura del Estado, la cual se renovará en 2010.
Carreño Gopar cuestionó la actitud de López Obrador y lo acusó de intentar destruir la alianza opositora que se busca construir en Oaxaca.
El próximo año, los oaxaqueños elegirán, además de Gobernador, 152 Alcaldes y renovarán al Congreso local. ys/m. 
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Cué uniría a PRD y PAN en Oaxaca

Isabel González, reportera: El líder nacional del PRD reveló que uno de los seguidores más cercanos de Andrés Manuel López Obrador está a favor de conformar una alianza opositora en Oaxaca para quitarle la gubernatura al PRI el próximo año.
Se trata del senador Gabino Cué, identificado por muchos perredistas como el candidato ideal para encabezar el frente opositor al PRI, que incluiría al Partido Acción Nacional. 
Y aún cuando la cúpula perredista aseguró que los dirigentes del PT y Convergencia también apoyan una alianza con los panistas en Oaxaca, ninguno de los dos políticos ha querido confirmarlo públicamente.
Pese al silencio de sus aliados, el líder del PRD confió en que el frente opositor al tricolor avanzara con éxito.
Cabe destacar que el senador Gabino Cué acompañó el fin de semana pasado a López Obrador durante un mitin en Oaxaca donde el tabasqueño pidió a los votantes de ese estado no apoyar a los candidatos s del PRI y del PAN a puestos de elección popular. Ma.m. 
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Seguridad de Calderón nunca estuvo en riesgo: Presidencia
Ivonne Melgar, reportera: En Morelia, Michoacán, la Presidencia de la República informó que la seguridad del Ejecutivo Federal nunca estuvo en riesgo a raíz del incidente ocurrido hace unas horas a unos metros del lugar donde Felipe Calderón encabezaría un acto cívico. El Presidente Felipe Calderón se encontraba en el domicilio de su madre, en esta capital michoacana, en el momento del incidente, se detalló.

Comunicación Social de los Pinos aseguró que elementos militares del Estado Mayor Presidencial se vieron obligados a establecer lo que se denomina como protocolo de reacción de seguridad ante la violación de los filtros de resguardo instalados en los alrededores de la explanada ecuestre José María Morelos.

De acuerdo con la versión de la Presidencia, tres personas a bordo de dos vehículos particulares pretendieron sortear la seguridad perimetral generando incluso la caída de unas vayas que se impactaron contra un elemento del Estado Mayor Presidencial.

Debido a que los presuntos implicados hicieron caso omiso a las indicaciones de los elementos militares, estos determinaron aplicar el citado protocolo que prevé el uso de disparos para quienes protagonicen situaciones que pretendan romper el orden. agb/m
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Niega gobierno de México asilo a 13 hondureños

Notimex: El Gobierno de México negó asilo a 13 hondureños que derivado de la crisis política que vive su nación, solicitaban permanecer en el país, señaló Katya Somohano, Coordinadora de la Comisión Mexicana de Ayuda a Refugiados.

En entrevista informó que luego de un análisis puntual se determinó que no existe un motivo o relación causal entre la salida de su lugar de origen, con los acontecimientos que vive ese país centroamericano, por lo cual fueron puestos a disposición del Instituto Nacional de Migración (INM). agb/m
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Pide Zavala a políticos escuchar
Luis Brito, reportero: Al inaugurar un foro sobre víctimas de secuestro, la Primera Dama Margarita Zavala aseguró este miércoles que una de las acciones de las que más adolecen políticos en el País es guardar silencio y escuchar.

La también presidenta del DIF nacional sostuvo que el delito de secuestro es una realidad dolorosa, por lo que el foro titulado "Es hora de escuchar" permitirá conocer la verdadera problemática que sufren víctimas de plagio, así como sus familiares y amigos.

Zavala recordó que el evento fue inspirado en un foro similar efectuado en Medellín, Colombia, a mediados de año, al cual acudieron autoridades y organizaciones civiles mexicanas.

"Escuchar es una de las acciones que más hace falta en México, en la política y en la sociedad, desde luego que ese verbo hace referencia a un necesario silencio", dijo.

Durante el foro se realizarán conferencias y mesas de trabajo entre autoridades de la Secretaría de Seguridad Pública federal y de la Procuraduría General de la República con víctimas y familiares de secuestro.

Las diversas organizaciones participantes como México SOS y México Unido contra la Delincuencia elaborarán una propuesta que por la noche entregarán al Presidente Felipe Calderón, cuya presencia está prevista para clausurar el encuentro. ys/m. 
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OCDE confirma existencia de ‘brotes verdes’ en economía

Estrasburgo, Francia, EFE:: El secretario general de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE), Ángel Gurría, confirmó hoy la existencia de "brotes verdes" en la economía por las "noticias positivas" que se reciben de Estados Unidos y de algunos países europeos, como Alemania. 
Gurría, que intervino por cuarto año consecutivo ante la Asamblea Parlamentaria del Consejo de Europa, señaló en Estrasburgo (Francia), durante un debate sobre la OCDE, que, "en general, parece que la situación va mejor" . 

A pesar de ello, incidió en que algunas economías emergentes, como la India y la China, están creciendo a mitad de ritmo con que lo hacían antes de la crisis: "Nadie se ha salvado" de esta "tempestad económica, la peor que hemos vivido" . 

El Secretario General de la OCDE alertó de los niveles de la deuda en los países miembros de la organización, con porcentajes que se acercan al 100% del Producto Interior Bruto (PIB) de media, e incrementos anuales de 11 y 12%. 

Gurría, que participó la semana pasada en la cumbre de los países ricos y emergentes del Grupo de los Veinte (G20) en Pittsburgh (Pensilvania, EEUU), abogó por la protección de los grandes bancos "para que no caigan" , al igual que defendió las ayudas a las empresas automovilísticas, pero también a las personas "para que no pierdan su empleo" y, si lo pierden, pidió un esfuerzo por "tratar de reciclarlos" . 

Gurría aseguró que el cambio climático es "el mayor desafío que tenemos en el horizonte", y expresó su temor a que en la próxima cumbre de Copenhague, en diciembre, "no tengamos todos los ladrillos necesarios para que la reunión sea un éxito" . 

Además, destacó la situación del desempleo en países como España, donde un tercio de los jóvenes está en paro, nivel que también afecta a Francia.
En cuanto a la inmigración, Gurría señaló que la integración "evoluciona en momentos de bonanza", pero se preguntó a continuación "¿y ahora qué?" 

Por su parte, el Senador español Pedro Agramunt, del Partido Popular (PP), afirmó, al respecto, que los países con mayor flujo de inmigración en los últimos años son los más afectados por la crisis. Recordó que en España el paro de los inmigrantes llega a 27.1%, mientras que para los españoles es del 15%. 

Agramunt incidió en el paro en las mujeres y en cómo "la violencia doméstica crece en épocas de depresión" . 

La ponente del informe, la legisladora sueca Anna Lilliehöök, coincidió con Gurría en que "vemos los primeros rayos de sol que indican recuperación", y constató que "en ninguna parte de la zona euro los efectos de la crisis sobre el empleo son tan visibles como en España". 

La Senadora mexicana Yeidckol Polevnsky -del Partido Reformista Democrático-(sic) dijo que el "problema social" es lo más preocupante de la crisis, y que "el mercado, por sí mismo, no está interesado en la integración social, el desarrollo humano y el medio ambiente". Polevnsky apostó por una mejor regulación de los mercados financieros. agb/m 
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Publica Interpol ficha de Lucía Morett

La Interpol publicó la ficha de la mexicana Lucía Morett Álvarez, luego de la solicitud que hiciera el Juzgado 32 Penal del municipio de Bogotá, Colombia. En la ficha se le acusa de crimen organizado, crimen internacional y terrorismo.

Lucía sobrevivió al bombardeo lanzado el 1 de marzo de 2008 contra un campamento de las Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia (FARC), en el que murió "Raúl Reyes", el número dos de esa organización armada.

Morett también fue reclamada para ser procesada ante el Juzgado Tercero de lo Penal en Sucumbíos (Ecuador) por el delito de "atentar contra la seguridad interna del Estado", tipificado en el artículo 147 del Código Penal ecuatoriano. La estudiante ha negado en todo momento cualquier asociación con las FARC y atribuyó su presencia en el campamento a intereses académicos. nbsg/m.
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Trabajar institucionalmente en comisiones que presidirá PAN: Vázquez Mota

Silvia González, reportera: La coordinadora de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, ofreció que trabajarán de forma institucional y responsable en las 12 comisiones que presidirán, entre ellas la del Distrito Federal. 

Vázquez Mota rechazó que exista un ánimo de confrontación, como acusó la banda perredista, con el gobierno que encabeza Marcelo Ebrard, luego que tras agrios jaloneos el blanquiazul logró imponer como presidenta de la Comisión del Distrito Federal a Gabriela Cuevas, ex delegada en Miguel Hidalgo.

Josefina Vázquez Mota: “El nombramiento de Gabriela Cuevas, es un nombramiento de una mujer que conoce la vida y los desafíos del Distrito Federal. Y yo reitero el compromiso de un trabajo institucional y de construcción de acuerdos. Lo haremos en la Comisión del Distrito Federal y lo haremos en las 12 comisiones que están a cargo del Partido Acción Nacional en sus presidencias. Ese es el propósito y el trabajo que tenemos.”

Reportera: Ante la advertencia del PRD de que llamará a los capitalinos para defender sus derechos, la panista anotó que el reparto de las 44 comisiones de trabajo en San Lázaro, fue producto de una negociación que, insistió, se dio en términos respetuosos.

Josefina Vázquez Mota: “Me parece que es el momento de los ciudadanos y ellos estarán esperando de todos los diputados, de todos los grupos parlamentarios, pues que resolvamos sus problemas. Y en eso es donde estamos comprometidos.” Duración: 02’00”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo.

FECHA: 30/09/09

HORA: 14:50
	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet 

GRUPO: Excélsior.


Niega Nava que burocracia creciera al gobernar PAN

Carlos Quiroz, reportero: El líder nacional del PAN, César Nava Vázquez aseguró que es una falsedad las versiones que señalan que durante las administraciones federales panistas ha crecido la administración pública en lo que se refiere al aumento de plazas de mandos superiores y de mandos medios.

El dirigente panista señaló que lejos de incrementarse la burocracia ha disminuido según los informes de la de la SHCP en los apartados correspondientes del año 2000 al 2009.

Nava Vázquez explicó que por lo menos se ha eliminado alrededor de 20 por ciento de plazas durante las gestiones panistas.

Por otro lado, insistió que aún quedan tres semanas para aprobar el presupuesto 2010 por lo que no esta dicha la última palabra en la discusión que se llevara acabo en el Congreso para su aprobación y en donde la oposición ha advertido que no aprobara el impuesto del 2 por ciento generalizado al consumo en medicamentos y alimentos. agb/m 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 30/09/09
HORA: 17:37

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


PRI dispuesto a transitar nuevo impuesto: Luis Enrique Mercado
Miami. José Manuel Arteaga, reportero: Una parte importante de los legisladores del PRI, en la Cámara de Diputados, están dispuestos a transitar la reforma impositiva del presidente Felipe Calderón, incluido el cobro de 2% al consumo de bienes y servicios, hasta en medicinas y alimentos, aseguró Luis Enrique Mercado, coordinador económico del PAN en la Cámara de Diputados. 
"Hay una parte importante del PRI que sí está dispuesta a transitar esta reforma impositiva", sostuvo el legislador panista. 
El legislador informó que esta noche, formalmente inician las negociaciones del paquete fiscal para 2010, en la Cámara de Diputados, una vez que quedaron conformadas las comisiones. 
"Hoy en la noche hay una sesión nocturna en la Cámara de Diputados", expuso el legislador. 
Añadió que eliminar medicinas y alimentos del planteamiento fiscal de 2% al consumo de bienes y servicios quitaría al fisco 35 mil millones de pesos de los 70 mil millones de pesos programados para 2010. 
"Se le resta casi el 50%, pero ni tiene caso. Si no avanzamos en un impuesto generalizado al consumo, seguimos retrasando las cosas. Todos los países tienen impuestos generalizados, porque México debe ser diferente. El 2% debe pasar como está", expuso. 
Ante el auditorio de empresarios y directivos de empresas reunidos en la 13 Conferencia de las Américas, "Después de la crisis: nuevos desafíos y estabilidad política", expuso que en México, el paquete económico causó bastantes problemas y disgustos. 
"En México es un atentado contra la Virgen de Guadalupe cobrar impuestos a las medicinas y los alimentos", confesó. 
Además de que mientras en América Latina la recaudación tributaria es de 18% del PIB, en México solamente alcanza 9% del PIB. 
Mercado expuso que ningún paquete económico está elaborado en piedra. 
Añadió que la propuesta fiscal Calderonista sigue viva y nunca ningún programa económico sale de la Cámara de Diputados como es enviada por el Jefe del Ejecutivo. 
"El PRI no ha matado el paquete, éste se encuentra vivo, incluso entre el PRD. Ningún partido ha dicho rechazamos el paquete y nos negamos a discutirlo. La discusión en comisiones comienza y ahí veremos a donde vamos", expresó el diputado de Acción Nacional. 
Mercado recordó que el PAN no tiene un plan B, por lo que impulsarán la propuesta de la Secretaría de Hacienda. 
De acuerdo con el legislador panista, a los empresarios les preocupa más la consolidación fiscal que el incremento de 2% a la tasa del ISR. 
En el encuentro, el hombre fuerte de la bancada económica de Acción Nacional expuso que en el 2010, México enfrentará un boquete fiscal de 30 mil millones de dólares. 
Añadió que la expectativa de crecimiento de México para el 2009 es de un contracción de 6%, hasta -8% que traen los más pesimistas .IP EN PEMEX 
El coordinador económico panista dijo que habrá una reforma a Petróleos Mexicanos en donde se buscará que la empresa pueda aliarse con las iniciativas privadas. 
Añadió que la reforma petrolera es una situación difícil para México, en donde nadie, que no sea mexicano, puede tocar con su "sacrosantas" manos. 
"En el PAN plantearemos la iniciativa para que la iniciativa privada participe en Pemex", expuso Mercado.  Duración: 0, dlp/m.
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Presupuesto, herramienta para reactivar el crecimiento económico: L. Videgaray

Maricarmen Cortés, conductora: Tenemos en la línea a Luis Videgaray, diputado del PRI y presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública.
Marco Antonio Mares, conductor: Sin duda, hay prisa por atender los temas que tienen que ver con el paquete económico que envió el presidente Felipe Calderón a la cámara, al Congreso. 

Tú, como presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, ¿cuáles dirías que son las prioridades en la revisión de este paquete económico y cuáles son los objetivos que tendrían que perseguirse para la revisión de este paquete?

Luis Videgaray: El Presupuesto es el instrumento que te permite conocer más las prioridades de un gobierno, más allá de lo que se dice en los discursos o de lo que aparece en los documentos y en los planes.

El Presupuesto es donde se define a qué le da más importancia un gobierno. Yo creo que en este momento la gran prioridad debe ser reactivar el crecimiento de nuestra economía. Tenemos que tomar medidas y el Presupuesto debe de ser una herramienta importante, no la única, pero sí una herramienta importante que nos permita crecer.

En ese sentido, el direccionamiento del Presupuesto tiene que ser cada vez menos hacia el gasto burocrático y cada vez más hacia cosas que sean promotores del crecimiento y que permitan generar que el gasto público haga una sinergia con el gasto de las empresas y las familias, para que nuestra economía salga del atolladero en el que estamos.

Maricarmen Cortés: Espero que en este mes que ha transcurrido de sesiones en el Congreso, se haya tenido tiempo de profundizar en el estudio del paquete. ¿Entra ya la discusión en firme? ¿Qué cambios esenciales le harías al Presupuesto?

Luis Videgaray: El paquete tiene diversos elementos, déjame concentrarme en el tema del Presupuesto.

El Presupuesto lo podemos dividir en dos partes: lo que es el gasto corriente y lo que es el gasto de inversión. Lo que vemos es que el Gobierno Federal, el Presidente de la República, ha propuesto medidas para acotar el gasto corriente, pero nos parece que son medidas que no tienen el alcance o profundidad que la sociedad espera y que la economía necesita.

Por el lado del gasto de inversión, encontramos un gasto de inversión muy castigado en algunos rubros, que podrían ser detonadores muy importantes en el crecimiento en lo inmediato, por ejemplo, mucho hemos hablado del tema de la vivienda como un detonador rápido, de un impulso para que la economía retome el crecimiento.

En materia de gasto corriente, hay que entender que una parte del gasto corriente es gasto corriente positivo o deseable, por ejemplo, el que haya un gasto mayor en servicios médicos, en una mayor cobertura de los servicios médicos; pero también hay un gasto que es muy indeseable que crezca y que desafortunadamente ha crecido en exceso, que es la burocracia.

Tenemos que hacer un análisis minucioso, que hemos empezado desde que se recibió el paquete, el 8 de septiembre, y que ahora ya en la Comisión de Presupuesto continuará, para que cuando llegue la aprobación del Presupuesto, que tiene como fecha límite el 15 de noviembre, podamos ir a una revisión más profunda del gasto de gobierno y nos permita redireccionar esto que hoy se pierde en burocracia, en cosas que realmente ayuden a la gente y nos permitan que la economía crezca vigorosamente.

Marco Antonio Mares: ¿Qué tanto del Presupuesto podría reorientarse a gasto de inversión para que se reactive más rápidamente la economía nacional?

Luis Videgaray: Una cifra interesante es ver cómo ha crecido el gasto corriente en los últimos años. Si vemos del año 2000 a la fecha, el gasto corriente ha crecido en promedio 114 mil millones de pesos al año, y una parte de esto ha sido en la creación en puestos de alta burocracia tanto en la administración pública central como en el sector paraestatal. 

Con que pudiéramos revertir lo de un año, el que pudiéramos canalizar 100 mil millones de pesos adicionales de gasto corriente hacia gasto de inversión, eso haría una diferencia interesante en la economía.

Maricarmen Cortés: Gracias y te vamos a estar dando lata en los próximos días. Duración: 06’10”, masn/m
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Francisco Rojas asegura que su bancada está lista para trabajar

Rossy Ahuatzin, reportera: Francisco Rojas, coordinador de la bancada del PRI en la Cámara de Diputados, dijo que su grupo legislativo ya está listo para trabajar y analizar en comisiones el paquete económico 2010 y que si es necesario usar las mayorías pues se va a hacer uso de ese derecho democrático:

“Tenemos una distribución equitativa de esas comisiones, cuando haga falta y sea necesario de acuerdo con los intereses generales del país, es probable que tengamos que hacer uso de la mayoría con nuestros aliados del Partido Verde”.

Reportera: Ya están las comisiones, ahora sí a trabajar, pero el mal antecedente es de que, efectivamente, los acuerdos siempre van a llegar en la madrugada y también en el último minuto, pues al PRD se le achacó el retraso porque nunca se puso de acuerdo aún cuando ya tenía las seis presidencias de las comisiones, pues no había acuerdos al interior de esta bancada para ver quién se quedaba en qué comisiones. Duración: 1’ reoc/m.
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Paredes, Nava y Kawaghi, sin dirigir comisiones

Notimex: Los tres líderes partidistas que ocupan una curul en San Lázaro quedaron fuera de la presidencia de las 44 comisiones de trabajo de la Cámara de Diputados. 
Beatriz Paredes, dirigente del Partido Revolucionario Institucional (PRI); César Nava, del Partido Acción Nacional (PAN) y Jorge Kawaghi, del Partido Nueva Alianza (Panal) , no tienen impedimento legal en los estatutos de sus institutos para encabezar alguno de esos grupos de trabajo. 
Sin embargo, por decisión propia no encabezan ninguna de las comisiones ordinarias de San Lázaro. 
No obstante, Paredes Rangel si forma parte de tres comisiones: Educación Pública y Servicios Educativos, Gobernación y Relaciones Exteriores. 
Mientras que Jorge Kawaghi, estará como secretario en la Comisión de Economía, e integrante de la de Gobernación al igual que su homóloga priista. 
César Nava, líder del Partido Acción Nacional (PAN), no figura en la integración de ninguna de las 44 comisiones. Duración: 0, dlp/m.
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Buscaremos construcción de acuerdo que defienda intereses de la ciudad: Encinas

Ciro Gómez Leyva, conductor: Saludamos en la línea telefónica al coordinador de los diputados del PRD, Alejandro Encinas. 

Gabriela Cuevas dice que viene con bandera blanca, que viene en paz, que quiere trabajar, etcétera, etcétera.

Alejandro Encinas: Evidentemente, ahora sí, el “horno no está para bollos”, necesitamos actuar con mucha responsabilidad no solamente en la legislatura, sino en la política nacional. Creo que éste es un buen momento para que el Congreso no se convierta en una punta de lanza contra algún gobierno local en particular.

De cualquier forma nosotros vamos a tener una muy importante representación en la Comisión del Distrito Federal, donde habrá debate y seguramente buscaremos la construcción de un acuerdo, para tener una política que defienda los intereses de la ciudad.

Marissa Iglesias, comentarista: Hablaste de un derecho legítimo a defenderse con movilizaciones, ¿qué quiere decir? ¿Qué piensan hacer?

Alejandro Encinas: Yo creo que lamentablemente, desde la fundación de los gobiernos locales en el Distrito Federal ha habido un permanente proceso de confrontación y acoso por muchas instituciones, en particular con el Poder Legislativo. Hay que recordar cómo, durante el gobierno del ingeniero Cárdenas, hubo no solamente restricciones presupuestales severas, incluso se dieron marcha a atrás en las solicitudes del techo de endeudamiento de la ciudad, que tiene que aprobar la Cámara de Diputados.

Durante el gobierno de López Obrador, pues todos recordamos ese proceso permanente de confrontación, que llevó incluso al desafuero por parte de la Cámara de Diputados del jefe de gobierno.

Ahora, con el gobierno de Marcelo, hay un escenario no necesariamente positivo desde la confrontación que se tiene con la Comisión Nacional del Agua, no solamente por asuntos hidráulicos sino por el Bordo Poniente; la cancelación de recursos para la obra de la línea 12 del metro… Esperemos que haya una rectificación en todo lo que es la relación de la Cámara de Diputados, en general del Congreso de la Unión, con el gobierno de la ciudad.

Ciro Gómez Leyva: ¿Por qué PRI y PAN ganaron esta comisión?

Alejandro Encinas: Es muy sencillo, es un asunto de acuerdo político…

Ciro Gómez Leyva: ¿Pero ustedes en ésta?

Alejandro Encinas: El acuerdo entre el PRI y el PAN surge de que el PRI se queda con la Comisión de Desarrollo Metropolitano, que anteriormente presidía el PAN, es ahí donde se maneja un fondo metropolitano de alrededor de 9 mil millones de pesos, y en compensación pasaron en este acuerdo a quitarle la presidencia de la Comisión al PRD, lo cual es un absurdo, porque el mayor número de diputados del Distrito Federal son del PRD, el gobierno de la ciudad lo encabeza el PRD. Es la primera vez en la historia de la Cámara que la presidencia de la Comisión del Distrito Federal queda en manos de un partido distinto al que está en el gobierno.

Ciro Gómez Leyva: Lo veremos sobre la marcha. 

Alejandro Encinas: Yo creo que va a haber una actitud distinta en la cámara y espero que no se convierta en un foco de confrontación, que ya la ciudad no necesita estar en esa confrontación permanente en las instituciones públicas.

Ciro Gómez Leyva: Gracias, Alejandro. Duración: 04’38”, masn/m
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Respaldan diputados del PRI exhorto de Paredes

Notimex: Morelia.- El Coordinador de la bancada del PRI en el Congreso de Michoacán, Wilfrido Lázaro Medina, se pronunció hoy para que no quede en papel el exhorto de la lideresa nacional priísta, Beatriz Paredes, en torno al impulso de un nuevo federalismo.

En nombre de los diputados del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Lázaro Medina se refirió al exhorto que, en el marco de su participación como oradora del CCXLIV aniversario del natalicio de don José María Morelos y Pavón, expuso la dirigente priísta.

En esta fecha especial para los michoacanos y morelianos, participaron el Presidente Felipe Calderón; el mandatario estatal, Leonel Godoy, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), y el Alcalde de este municipio, Fausto Vallejo, emanado del PRI.

En este marco, Paredes Rangel exhortó a los tres niveles de gobierno a impulsar el fortalecimiento del nuevo federalismo; 'no debe quedar en el papel', insistió Lázaro Medina.

Señaló que la propuesta de un nuevo federalismo, significa 'un aliciente importante para salir del bache en que, por el tiempo que nos ha tocado vivir y las circunstancias del Estado y el país, la tarea no está siendo fácil'.

El legislador subrayó que es tiempo que la Federación, volteé la cara hacia los municipios y analice que en su fortalecimiento, el país saldrá ganando.

Reconoció el interés cívico de morelianos y michoacanos que acudieron a presenciar este tradicional festejo junto con el desfile, que aunque más corto que el acostumbrado, es la esencia para recordar el legado del Siervo de la Nación. agb/m
	TEMA: Trabajo Legislativo.
FECHA: 30/09/09
HORA: 16:10

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Contradictoria, alianza entre PRD y PAN en Oaxaca: Cárdenas

Ricardo Gómez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: El líder moral del Partido de la Revolución Democrática, Cuauhtémoc Cárdenas, consideró contradictoria una alianza de su partido con Acción Nacional en Oaxaca para ganar la gubernatura. 
El ex jefe de gobierno del Distrito Federal acudió al Senado para dar una postura con economistas de la UNAM, y ahí se le preguntó de la posibilidad que abrió el consejo nacional de su partido el domingo pasado.

Al respecto, el tres veces candidato a la presidencia dijo que si un gobernador va a ser elegido por dos partidos que tienen proyectos contradictorios. 
"Habría que preguntarse, ese gobernador, ¿a cuál de los dos proyectos va a apoyar, si es que llega a ocupar el cargo?".

Cárdenas indicó que tendría que analizarse el proyecto, pero asentó que en principio "dos proyectos contradictorios no pueden caminar juntos, en una alianza", y desde su punto de vista "sería contradictorio" llevarla a cabo. 
Aseveró que cuando hay dos proyectos que en buena parte son contradictorios, o se ponen de acuerdo "o no entendería en base de qué puedan darse estas alianzas". 
Al respecto, el presidente del Senado, y coordinador del PRD, Carlos Navarrete, prefirió no opinar sobre la posición de Cárdenas.  Duración: 0, dlp/m.
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Proponen campesinos un frente común con legisladores

Notimex: Es necesario que legisladores y organizaciones campesinas integren un frente común para detener los apoyos excesivos que se otorgan a empresarios agropecuarios a través de programas federales, mientras los ejidatarios enfrentan problemas económicos, afirmó José Jacobo Femat.
El secretario general de la Central de Organizaciones Campesinas y Populares (Cocyp) refirió que los presupuestos destinados al campo han disminuido de manera constante, lo que aniquila la voluntad para aumentar la competitividad, la producción y la generación de empleos.

Por lo tanto, dijo, el Congreso de la Unión debe revisar a fondo el paquete económico 2010, a fin de reactivar al sector primario de la economía y sacar al campesino de la mendicidad y la inseguridad en las que se encuentra desde hace varios años.

En entrevista, señaló que la mayor parte de los recursos financieros se canalizan a los grandes empresarios del sector, en tanto que los ejidatarios, micros y medianos productores deben enfrentar la crisis con los pocos recursos con los que cuentan.

El dirigente campesino comentó que esa desigualdad se sustenta con el análisis de los programas de la Secretaría de Agricultura.

A través del Programa de Apoyos Directos al Campo (Procampo), expuso, se proporcionan a la iniciativa privada del medio rural pago de seguros agropecuarios, subsidios, maquinaria, nuevas tecnologías, capacitación e infraestructura en general.

El "empresariado agropecuario invierte con dinero de la nación cuando los recursos deberían canalizarse a los campesinos de menores recursos", dijo Femat, quien también se refirió a los Fideicomisos Instituidos en Relación con la Agricultura (FIRA).

Por ello, se pronunció porque las organizaciones campesinas mantengan su lucha por modificar las reglas de operación del Programa Especial Concurrente (PEC), el Procampo y el Programa de Producción Pecuaria Sustentable y Ordenamiento Ganadero y Apícola (Progan).

De igual manera, urgió a crear otras acciones para que los campesinos tengan acceso a la tierra o puedan recuperar la que, dijo, está en manos de los grandes acaparadores.

Jacobo Femat indicó que en el Consejo Mexicano para el Desarrollo Rural Sustentable las centrales campesinas tienen un planteamiento desde 2008 enfocado a modificar las Reglas de Operación del PEC.

En su propuesta, agregó, se prevé la incorporación de nuevas tecnología, infraestructura, así como bajos costos en materias primas como los fertilizantes.

Del Procampo comentó que los más de 16 mil millones de pesos que se destinan podrían reorientarse a dar certidumbre en la producción de alimentos y que en el Progan existiría la posibilidad de mejoramiento de ganado lechero y la industrialización del lácteo.  Duración: 0, dlp/m.
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Contribuyentes no nos beneficiaremos de ahorros gubernamentales: A. Damm

Arturo Damm, comentarista: Me pregunto, ¿a quién benefician los supuestos ahorros que va a llevar a cabo el gobierno el año entrante? De lo cual nos hemos enterado, sobre todo a través de los medios electrónicos de comunicación, que no se cansan de pasar los spots del Gobierno Federal, en los cuales se nos informa de los esfuerzos que el gobierno hará para ahorrar el año entrante.

¿Quiénes son los beneficiarios de esos ahorros? Me queda muy claro que usted y yo, en nuestra calidad de contribuyentes, no nos vamos a beneficiar en lo más mínimo. Ya lo estamos viendo, propuestas para crear nuevos impuestos y para aumentar las tasas de algunos que ya se cobran.

Pero más allá de toda la polémica que ha levantado esta propuesta para crear nuevos impuestos y para aumentar las tasas de algunos que ya se cobran, hay que tener en cuenta que según la Ley de Ingresos de este año 2009, el gobierno pretende recaudar un billón 161 mil millones de pesos o dicho de otra manera un millón de millones 161 mil millones de pesos. Esto por recaudación de impuestos.

Según el Proyecto de Ley de Ingresos para el año entrante, para el 2010, la recaudación deberá ser, si las cosas salen tal y como las ha propuesto la Secretaría de Hacienda, de un billón 328 mil millones de pesos. ¿De dónde van a salir esos recursos? Sin duda alguna que del bolsillo de nosotros, los contribuyentes.

De ahí la pregunta, ¿a quién benefician los ahorros que supuestamente va a llevar a cabo el gobierno? Y digo que supuestamente, porque desde el punto de vista de nosotros, los contribuyentes, esos ahorros no se van a traducir, digamos, en el peor de los casos, en que no haya un aumento de impuestos, lo mejor sería que hubiera una reducción de los mismos, sino que se van a traducir paradójicamente en el cobro de más y mayores impuestos.

Por eso y con el afán de poner las cosas en claro, la pregunta es, ¿quiénes se van a beneficiar de esos supuestos ahorros del Gobierno Federal? Y otra pregunta, ¿quiénes son los que a final de cuentas deberían de beneficiarse de los ahorros que lleve a cabo el Gobierno Federal? Sin duda alguna que nosotros, los contribuyentes. Los ahorros del gobierno deberían de traducirse en menos y menores impuestos; pero aquí vemos que las cosas son exactamente al revés.

Mucho presume el gobierno que el año entrante va a ahorrar, pero nosotros, los contribuyentes, si los legisladores no disponen otra cosa, vamos a acabar pagando más impuestos. Duración: 03’12”, masn/m
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González Plascencia, ombudsman del DF  

Ella Grajeda, reportera: La Asamblea Legislativa nombró a Luis González Plascencia, tercer visitador y responsable de la investigación del caso New's Divine, como nuevo presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF). 

González Plascencia tomó protesta como presidente del organismo ante el pleno de la Asamblea Legislativa. 

Con 63 votos a favor, cero abstenciones y cero en contra, los diputados eligieron al nuevo ombusdman capitalino, que sustituirá a Emilio Álvarez Icaza.  

Su gestión iniciara a partir del 1 de octubre de este año y concluirá el 30 de sep del 2013.  Duración: 0, dlp/m.
	TEMA: Información General.

FECHA: 30/09/09

HORA: 17:55
	NOTICIERO: La Jornada.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet 

GRUPO: La Jornada.


Propuesta fiscal federal exacerbará tensión social: especialistas

Andrea Becerril y Víctor Ballinas, reporteros: La propuesta fiscal del Gobierno federal no es sólo recaudatoria, afecta a los trabajadores, a las clases medias y a las empresas y sólo exacerbará aún más las tensiones sociales por la desigualad, advirtieron Rolando Cordera, Francisco Suárez Dávila y Carlos Heredia, al entregar en el Senado el documento “México frente a la crisis: hacia un nuevo curso de desarrollo" que elaboraron intelectuales y académicos de la UNAM.

En el evento, Cuauhtémoc Cárdenas advirtió que no es momento de imponer nuevas cargas impositivas a la población, como el 2 por ciento.

Los impulsores fueron recibidos por los coordinadores de las fuerzas políticas. Carlos Navarrete, Presidente del Senado y líder de la bancada del PRD, les propuso que lleven también una copia a la Secretaría de Hacienda, “para que sepan ahí que hay plan B viable”.

Mientras, Manlio Fabio Beltrones, del PRI, señaló que las propuestas, realizadas con “honestidad intelectual” son atendibles, pero el rediseño de la política económica llevará más allá del 15 de noviembre próximo. agb/m
	TEMA: Trabajo Legislativo.

FECHA: 30/09/09

HORA: 17:43
	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet 

GRUPO: Milenio.


Validan reforma a Ley Electoral de Sinaloa

Sinaloa. Adriana Carlos, corresponsal: Aprueban reforma a la Ley Electoral de Sinaloa, por lo que las elecciones para gobernador en la entidad pasarán de Octubre Julio. La resolución se dio con 24 votos a favor, del PRI y Partido Nueva Alianza; el voto en contra los emitieron PAN y PRD.

De acuerdo a la modificación, la elección se realizará el 4 de julio del 2010

El Diputado del PRI, Joaquín Vega Acuña, rechazó que se haya recibido línea para la aprobación del dictamen y señaló que con esta Ley se compactan los tiempos y se acercan todas las fechas, en cumplimiento al mandato de la Constitución federal.

Sin embargo, el PAN y PRD, amenazaron con irse a la Suprema Corte de Justicia porque consideran este resolutivo anticonstitucional.

La Diputada, Yudit del Rincón Castro, Coordinadora de la fracción panista, consideró que, con esto, se abre la puerta para un acto de inconstitucionalidad, ante una violación evidente y clara a la reforma de una ley secundaria sin modificar la Constitución de Sinaloa.

En ese sentido, advirtió que esperan que la Suprema Corte de Justicia reconozca dicho acto que insistió en catalogar como anticonstitucional.

Y mientras que el dirigente del PRI, Cenobio Ruiz Zazueta, lamentó la actitud de los opositores, el dirigente del PAN, Francisco Solano Urías, afirmó que a esta Ley le falta atender integralmente al mandato constitucional.

De tal suerte que advirtió que, en esta semana se realizarán acciones jurídicas, y si no hay condiciones que garanticen equidad en los procesos electorales, se analiza la posibilidad de no participar en el proceso.

De igual forma, la diputada del PRD, Graciela Domínguez Nava, expresó que, para poder dar cumplimiento a las bases constitucionales de la federación se tiene que hacer en la Constitución local, no a través de una ley secundaria.

Por tanto, reiteró que se acudirá a la Suprema Corte de Justicia de la Nación para que intervenga. agb/m
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Para Clara Brugada Juanito ya es un hombre valiente
Julieta Mendoza y Enrique Lazcano, conductores: Rafael Acosta es un hombre valiente, pues desafió a la derecha, dijo Clara Brugada.
Y agregó: “lo que pasa es que Juanito decide cumplir ese acuerdo ante el pueblo de Iztapalapa. Juanito es un hombre valiente porque desafió a todos ellos, a la derecha, que veía como una tercera oportunidad, otra vez Iztapalapa, para hacer de las suyas y Juanito decide en este caso permitir que su Servidora pueda gobernar en Iztapalapa como parte de la decisión del pueblo el 5 de julio”.

Aseguró que desde el 1 de octubre estará trabajando en el pueblo de Iztapalapa mientras, Juanito pide 59 días de licencia a su cargo, yo (inaudible) el mismo 1 de octubre las riendas de Iztapalapa.

Yo confío nuevamente en que el tiempo que yo dure va a ser (inaudible).

Es importante, desde mi punto de vista, enfrentar el reto de gobernar Iztapalapa, que es la delegación con más carencias, más problemas, la gente lo que quiere es un gobierno democrático, distinto, y eso es lo que nosotros nos comprometemos.

Estar a la altura de las necesidades de la población, el problema del agua, de la inseguridad. Duración: 1’, reoc/m.
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México va a salir de la crisis económica: Banxico

Notimex: Puebla.- México va a salir de la crisis económica, como lo hizo antes, pero para avanzar y crecer hasta seis por ciento se requieren reformas estructurales, dijo el Director de Relaciones Externas del Banco de México (Banxico), Federico Rublo Kaiser.

Durante su visita a esta ciudad, en donde participó en la Quinta Semana de Finanzas en la Benemérita Universidad Autónoma de Puebla (BUAP), dijo que si bien el país saldrá de la coyuntura actual, es necesario preguntarse qué nación se quiere después de esto.

Al impartir su conferencia 'Retos y perspectivas económicas y financieras para México' el funcionario de Banxico señaló que es indispensable avanzar en las estructuras indispensables que necesita México para crecer no sólo el mínimo.

Rublo Kaiser afirmó que el país puede 'nadar aceleradamente' y tener un crecimiento de seis por ciento, esto con reformas de fondo, de no ser así sólo seguirá flotando y crecer un tres por ciento. 

Refirió que el Banco de México ha presionado durante siete años para que se efectúen las transformaciones a la estructura económica, esto con el fin de promover la competencia, la cual genera empleos y divisas.

Destacó que otro factor a tomar en cuenta es el introducir una mayor flexibilidad de la economía para enfrentar los cambios y para ello se necesita una reforma fiscal a fondo, sobre todo disminuir la dependencia de la fuente petrolera, por ello, dijo, es urgente recuperar la recaudación.

Mencionó que en materia energética se requiere algo más profundo, con el fin de generar proyectos productivos y que den competitividad, pero esto con la coinversión del sector privado. 

Puntualizó que se necesita una mayor eficiencia del gasto gubernamental y hacer un buen análisis de la rentabilidad social, esto sobre los aspectos de carácter político. agb/m
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Gobierno fracasó con muertas de Juárez: CNDH

Agencia: El presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH), José Luis Soberanes, afirmó que el Estado ha fracasado en su intento por frenar las ejecuciones de mujeres en Ciudad Juárez, Chihuahua, que lejos de disminuir van en ascenso. 
"Todos lamentamos que en nuestro país los esfuerzos legislativos y políticos hayan sido insuficientes hasta hoy para garantizar los derechos fundamentales de las niñas y en general de las mujeres en el municipio de Juárez", afirmó Soberanes luego de la presentación del libro "Los homicidios y desapariciones de mujeres en Ciudad Juárez (1993-2009)", de Raúl Plascencia Villanueva. 
Soberanes Fernández manifestó que en los casos de homicidios de 504 mujeres y 76 reportes de desaparición en Ciudad Juárez, impera la impunidad, ya que gran parte de esos actos delictivos han quedado sin castigo y la violencia continúa sin freno. 
"El Estado, representado por los tres ámbitos de gobierno, no ha logrado frenar la ola de violencia que mantiene altos índices delictivos en todo tipo de conductas contra las mujeres en esa localidad", abundó. 
De acuerdo con la CNDH, el ombudsman nacional evidenció que la violencia en Juárez continúa en ascenso, como lo confirman los 28 homicidios de mujeres ocurridos en 2008 y los 29 registrados hasta mayo de 2009. 
Denunció que aun cuando se ha contado con presupuestos importantes y recursos para avanzar en los programas instaurados por los tres ámbitos de gobierno en materia de seguridad pública, no ha habido resultados. 
"En la geografía nacional de la violencia, Juárez sigue siendo una señal alarmante que nos muestra la grave espiral de ilegalidad y de obstáculos que se pueden presentar para la convivencia social", sostuvo el saliente presidente de la CNDH.  Duración: 0, dlp/m.
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