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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Diputados del PAN demandan reglamentar marchas y manifestaciones

· PRI y PAN pactaron bolsa de reasignaciones para distribución del presupuesto 

· Legisladores lanzan un exhorto para no bajar la guardia en influenza

· Comisión de Educación aprueba recursos para la UNAM
· Comisión de Juventud y Deporte otorgará a Jalisco 700 mdp para Panamericanos
· PRI solicitó 30 mil mdp para el campo
· Leonel Godoy se reunió con Calderón en Los Pinos


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:12/ 11/09

HORA: 6:34


	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Radio Mil 


Diputados del PAN demandan reglamentar marchas y manifestaciones

Leonardo Curzio, conductor: Diputados del PAN en San Lázaro demandan reglamentar marchas y manifestaciones. 

Sergio Perdomo, reportero: Este tema surge de manera recurrente ahora en San Lázaro. Diputados del PAN están solicitando que ya se trabaje en eso, en reglamentar marchas y manifestaciones. La presidenta de la Comisión del DF de San Lázaro, la diputada panista Gabriela Cuevas, se pronunció por reglamentar las marchas en la capital del país de manera que existe el derecho de la libre expresión sin colapsar el trafico en la capital que ocasiona perdidas económicas para miles de ciudadanos.

Gabriela Cuevas, diputada PAN: “En cuanto a las movilizaciones, primero que seguimos sin una reglamentación y el tema de las marchas debe contemplar por una parte, tutelar en todo momento derecho a la libre expresión de las ideas, pero también al derecho libre del transito; hay muchas personas que se quedaron sin poder tener ingresos; por ejemplo: doctores que les cancelaron sus pacientes, restaurantes, comercios, y que mezclándolo con lo que se ha vivido en la economía, en la ciudad en estos últimos años resultan ya perdidas muy drásticas por profesionistas y comerciantes especialmente”. 1’ 20”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:12/ 11/09

HORA: 8:00


	NOTICIERO: Medios UdeG Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 104.3

GRUPO: Radio Universidad GDL.


PRI y PAN pactaron bolsa de reasignaciones para distribución del presupuesto 

Edna Jaramillo, reportera: Los partidos Revolucionario Institucional y Acción Nacional en la Cámara de Diputados pactaron una bolsa de reasignaciones que en principio alcanzarían los $85, 000,000 de pesos para la distribución del presupuesto de egresos, de esta cantidad $50,000,000 de pesos provendrían del gasto corriente de gobierno federal y seria el ejecutivo el que defina las partidas afectadas. 42”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:12/ 11/09

HORA: 7:18


	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 28 

GRUPO: Imagen


Legisladores lanzan un exhorto para no bajar la guardia en influenza

Francisco Zea, conductor: Legisladores del PRI y PAN lanzaron un exhorto a la población en general y a las autoridades de salud de no bajar la guardia para contrarrestar los efectos de la influenza. La presidenta de la Comisión del DF Gabriela Cuevas, expuso que por cualquier muerte parte de la influenza AH1N1 es preocupante aunque aclara que no es momento para encender los focos rojos. 

Gabriela Cuevas, diputada PAN: “Claro que es preocupante, cualquier muerte debe preocupar a los gobiernos, pero creo que no es de alarma por que si se están presentando casos pero vemos que esta cada vez mas controlada la enfermedad y son menos las personas que mueren en proporción a los casos que se presentan”. 39”, Ma.m.  
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  12/11/09
HORA: 07:09
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Comisión de Educación aprueba recursos para la UNAM
Ricardo Rocha, conductor: Diputados de la Comisión de Educación acuerdan ampliar recursos a la UNAM. Avalan 630 millones de pesos para la Máxima Casa de Estudios a fin de revertir parcialmente el recorte propuesto por el Ejecutivo Federal a la Institución. Duración 15´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  12/11/09
HORA: 06:21
0
	NOTICIERO: Pulso Informativo 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  91.5 FM

GRUPO:  GDL Ultra


Comisión de Juventud y Deporte otorgará a Jalisco 700 mdp para Panamericanos
Roxana Zepeda, reportera: Buscará la Comisión de Juventud y Deporte del Congreso de la Unión otorgar 700 millones de pesos a Jalisco para la realización de los Juegos Panamericanos. El diputado priísta Salvador Cabrera, afirma que antes del 15 de noviembre los legisladores podrían aprobar estos recursos para que las obras complementarias de los juegos y la villa salgan a tiempo.

Insert Salvador Cabrera, PRI: “Queremos que sean aprobados antes del día 15 de noviembre ya fueron aprobados al interior de la Comisión de Juventud y Deporte que ya se presentaron en la Comisión de Presupuesto y nada más falta la decisión definitiva de esta comisión y del pleno”.

Roxana Zepeda: El diputado señala que seguirán gestionando un grupo de apoyos para todo lo que tenga que ver con los Juegos Panamericanos para que de esta manera lograr que salgan adelante. Duración 1´12´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:12/ 11/09

HORA: 6:33


	NOTICIERO: Radio Trece Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 1290 AM 

GRUPO: 


Diputados advierten que la educación y el campo sectores más afectados
Javier Solórzano, conductor: Los legisladores de la Cámara de Diputados advirtieron que en la educación y el campo serán los sectores mas castigados en recorte presupuestal, así lo explicó el legislador de Nueva Alianza Reyes Tames Guerra, que es presidente de la Comisión de Ciencias y Tecnología e integrante de la Comisión de Educación. 

Reyes Tames Guerra, diputado Nueva Alianza:”Lo que no tiene el presupuesto, es presupuesto para ampliar, está en cero y se requieren que según cifras que el secretario de Educación se requieren son 16 mil plazas en el país y doscientas noventa mil otras para todos los niveles, estamos hablando no solamente de educación básica, si no de educación básica, media superior y educación superior, no hay plazas para ningún nivel”. 48”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  12/11/09
HORA: 07:41
0
	NOTICIERO: Antena Radio 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  107.9 FM
GRUPO:  Horizonte


PRI solicitó 30 mil mdp para el campo
Mario Campos, conductor: La diputación campesina del PRI solicitó 30 mil millones de pesos para el campo, legisladores del PRD buscan modificar los porcentajes de aportación entre la federación y los estados sobre estas negociaciones en esto que es la recta final de la aprobación del presupuesto que usted recordará tiene que estar lista para el 15 de este mes.

Rita Cerón, reportera: Al destacar que el proyecto de presupuesto del Ejecutivo Federal registra una disminución del 5% en el sector educativo, el secretario general del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, Rafael Ochoa, dijo que es un retroceso en al inversión de recursos a educación, Ciencia y Tecnología, pues por disposición del Congreso de la Unión debería ser del 8% del PIB; pidió a los diputados sensibilidad y no regatear recursos ya que los millones de niños y jóvenes merecen recibir una educación de calidad y no tiene porque pagar las consecuencias de la crisis económica y mucho menos que se hipoteque el futuro educativo. 

Durante un encuentro en defensa del presupuesto para el campo, el líder de la Confederación Nacional Campesina, Cruz López Aguilar dijo que lucharán para alcanzar la soberanía alimentaria y una política social que atienda las necesidades de la población y combata la pobreza. Advirtió que no son tiempos de dormir, sino de trabajar.

El perredista Armando Ríos Piter reiteró que la Cámara de Diputados es el espacio de negociación para el presupuesto y dado que existe un recorte al gasto alimentario que afectará directamente a las familias de mayor marginación, el PRD propondrá la creación de un programa especial de seguridad alimentaria en 10 estados del país. Duración 1´40´´, ys/m. 

	TEMA(S) Entrevista 

FECHA:  12/11/09
HORA: 07:03
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:   Televisa Radio 


Vidal Llerenas. Sobre las pláticas en la Cámara de Diputados para la asignación presupuestal
En entrevista telefónica con Carlos Puig, el diputado perredista Vidal Llerenas, habló de las negociaciones en la Cámara de Diputados para el Presupuesto de Egresos, dijo lo siguiente:

Pues todavía no tenemos presupuesto, hay negociaciones entre PRI y PAN, queremos entrara mucho más a fondo ya en la discusión del presupuesto, porque nos interesan temas como la educación, el de impulsar un seguro de desempleo.

Bueno, hasta este momento el PRD no ha entrado al fondo de los temas, pero insisto nos interesa participar porque hay temas muy importantes, tenemos que pedir a estos partidos (PRI y PAN) apertura y capacidad y disponibilidad para dialogar sobre los temas importantes del país que están en el presupuesto, nosotros estamos dispuestos, tenemos muchas propuestas y queremos tomar la palabra, ellos dicen que sí estamos invitados, que sí quieren dialogar con nosotros, pero todavía no entramos al fondo de los temas.

Nosotros tenemos ya ideas muy firmes, hay temas muy firmes en los que queremos incidir y en los que estamos dispuestos a platicar. Al parecer se va a reunir la Comisión de Presupuesto hoy y vamos a estar pendientes. Duración 4´20´´, ys/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:12/ 11/09

HORA: 6:53


	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Radio Mil 


Hoy el senado votará en contra del doble puente
Leonardo Curzio, conductor: El día de hoy esperamos que el Senado de la República voten yo supongo que votaran en contra lo que los diputados por 324 votos a favor de todos los partidos aprobaron que es el doble puente para celebrar la Revolución, resulta que los promovíentes fueron unos diputados panistas que nos salieron mas revolucionarios que los revolucionarios; esperan que hoy los senadores dinamiten este puente creado por los diputados. Le recuerdo 324 diputados luego preguntan que por que están desprestigiados pues votan como sin saber o sin valorar las consecuencias de lo que votan 324 votaron a favor de lo que hoy los senadores echaran atrás. 46”, Ma.m.  

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:12/ 11/09

HORA: 7:50


	NOTICIERO: Mi Ciudad AM 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 8

GRUPO: Cable 8 Zapopan


Leonel Godoy se reunió con Calderón en Los Pinos

Alejandra López, conductora: El gobernador de Michoacán Leonel Godoy, se reunió con el presidente Felipe Calderón, en la residencia oficial de los pinos, la casa presidencial no informo de la reunión. Antes Calderón, sostuvo un encuentro con el presidente de la Cámara de Diputados el panista Francisco Ramírez Acuña, y con el secretario general del PAN el senador José González Morfín; en ningún caso la presidencia dio a conocer los motivos de las pláticas. 33”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:12/ 11/09

HORA: 8:30


	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: Milenio


El gobierno no dará marcha atrás, aún con las movilizaciones: Lozano

El secretario del Trabajo, Javier Lozano aclaró que a pesar de las marchas que lleve a cabo el Sindicato Mexicano de Electricistas, el gobierno no dará marcha atrás con la desaparición de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro.
En conferencia de prensa, el funcionario federal informó que hasta el día de ayer, 24 mil 904 trabajadores ya recibieron su indemnización correspondiente con el bono que les fue ofrecido.
Mil ex trabajadores de la desparecida Luz y Fuerza del Centro que ya se inscribieron para los cursos de capacitación, están a un paso de entrar a la Comisión Federal de Electricidad, sin embargo deberán presentar los exámenes que les falten.
Recordó que este viernes, por ser día labora hábil, vence el plazo para que los electricistas acudan a sus centros de trabajo correspondientes para que obtengan su liquidación y el bono.
“En caso de que por el horario no se concluya, se les dará una ficha para acudir el sábado o el domingo para tomar su pago. En caso de no hacerlo, los trabajadores deberán esperar hasta después de que se de a conocer el laudo puedan acudir a cobrar su liquidación, la cual será sólo conforme a la ley y sin el bono”, recordó. Ma.m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Falso que todo esté planchado: Luis Enrique Mercado

· PAN y PRI alcanzan acuerdos en materia del Presupuesto

· Saldrá Presupuesto en tiempo y forma: Josefina Vázquez Mota
· Nava se reúne con el edil de San Pedro Garza
· Diputados PRD denuncian negociación PRI-SHCP
· Alista PRD estrategia ante posible exclusión de PEF

· Diputados y Sagarpa definen Presupuesto

· Afinan panistas Presupuesto 2010 a puerta cerrada

· Gertz Manero: solicitud de Cascos Azules es una voz de angustia
· ProÁrbol y Procampo tendrán recursos: PAN  

· ONG busca que a diputados se les 'prenda el foco'


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 12 11 2009
HORA: 14:21

	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Falso que todo esté planchado: Luis Enrique Mercado

Maru Rojas, reportera: ‘Pedir no empobrece, dar es lo que aniquila’, dice el refrán. Aquí en San Lázaro es de lo que ahora se trata, de dar a cada sector su gasto para el próximo año.

Esta noche se pondrá la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública en sesión permanente, hasta que tengan ya el dictamen que será llevado al Pleno el día de mañana.

Los diputados han sido citados a sesión a las once de la mañana, dudamos que a esa hora inicie la sesión y dudamos que hoy, como se dice, a las siete de la noche comience el debate para el dictamen.

Luis Enrique Mercado, especialista económico de la bancada de Acción Nacional, subraya que en este momento no hay montos definitivos asignados. ¡Falso que esté todo planchado!

Por parte de los diputados federales del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez, asegura que precisamente de lo que se trata es asignar a donde debe de irse, a donde más se necesita.

Hoy estuvieron campesinos de la Coordinadora Nacional Plan de Ayala, hicieron mitin al interior del complejo legislativo de San Lázaro más de 500 de ellos, usaron la zona conocida como el helipuerto, urgiendo mayores recursos para el campo.

Mientras tanto, los perredistas han anunciado movilizaciones, mañana el PRD prepara una marcha para la Secretaría de Hacienda, no saben todavía de dónde saldrán. Agustín Guerrero, diputado del PRD, anunció que este viernes la Secretaría de Hacienda tendrá una nueva protesta.

Agustín Guerrero: “Vamos a acudir el día de mañana a la Secretaría de Hacienda, los diputados del PRD, a las doce del día, a exigirle a Agustín Carstens que saque las manos del Presupuesto…”

Joaquín López Dóriga: Es absurdo lo que dice Agustín Guerrero, primero, dice que mañana a las doce del día y mañana hay sesión; también le piden al secretario de Hacienda que saque las manos del Presupuesto. Si es el secretario de Hacienda. Es como si le dijeran al secretario de Salud que saque las manos del sector salud. No puede, es su responsabilidad. Eso es pura demagogia. Duración: 02’30”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 12/11/09
HORA:  13:08
0
	NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 102.5 
GRUPO:MVS Radio


PAN y PRI alcanzan acuerdos en materia del Presupuesto de Egresos

Carlos Urdiales, conductor: El PAN y el PRI en la Cámara de Diputados alcanzan acuerdos cuando las horas se agotan para que se defina el Presupuesto de Egresos de la federación para el próximo año 2010.

Omar Aguilar, reportero: Luego de 5 días de negociación, que el PRD llamó “en lo oscurito”, el PRI y el PAN llegaron a acuerdos preliminares sobre el presupuesto de egresos de la federación para el siguiente año.

El PAN Logró sacar que no se recortaran programas sociales del Presidente de la República, como “Oportunidades”, “Seguro Popular” y “Para Vivir Mejor”. En concreto esos programas continuarán como en este 2009. Sin embargo, para que el gobierno federal los use electoralmente, el PRI incluyó a los secretarios de Desarrollo Social de los estados durante los planes de distribución de recursos para los pobres.

El coordinador del sector económico de los diputados del blanquiazul, Luis Enrique Mercado, reconoció que esta negociación fue entre el PRI y el PAN durante los días pasados. Y también dio a conocer  los acuerdos a los que se llegaron 

Luis Enrique Mercado: Se ha venido negociando durante desde hace 4 ó 5 días, específicamente el PRI y nosotros dijimos claramente desde el principio que nos interesaban los programas sociales del Presidente, se ha llegado a acuerdos en principio sobre los programas Oportunidades y Seguro Popular, que transiten bien, que no tengan problemas con algunas sugerencias que hizo el PRI que van a ser atendidas. Por ejemplo que en los consejos estatales de Oportunidades esté el secretario de Seguridad Social de cada uno de los estados.
Omar Aguilar, reportero: Otro de los acuerdos fue que estos dos partidos dieron luz verde a que se reasignen 85 mil millones de pesos en varios rubros que le interesaron al PRI, de acuerdo con los recursos sobrantes de la Ley de Ingresos sumados a los recortes que hicieron los priístas de aproximadamente 50 mil millones se tiene una bolsa de 85 mil millones.

Esos recursos provienen del recorte al gasto corriente al gobierno federal, al poder legislativo y a otras instituciones y se van a reasignar a los sectores que propuso el PRI, que son infraestructura pública, como obras en carreteras, vialidades y puentes, además de los sectores de salud y educación. Finalmente se restablece el presupuesto a las universidades.

María Esther Sherman: Para la revisión de la distribución de los recursos adicionales. Esos recursos son resultados de reasignaciones, recorte a gasto corriente y de lo que resultó de la aprobación de Ley de Ingresos.
La suma de estos recursos es de 85 mil millones y en cada una se generó un criterio que tuviese condiciones de equidad, de solidaridad con las regiones y zonas más pobres y de atención a la demografía de cada una de las entidades para poder dar atención a las prioridades. Porque es imposible que yo le diga que la vamos a dar una atención a todo lo que se planteó.

Omar Aguilar, reportero: Y efectivamente, los priistas y panistas coinciden que los 3.1 billones de pesos para el 2010 no alcanzarán para todos los sectores que solicitaron recursos.

Luego de este acuerdo entre e PRI y el PAN presentarán esto resolutivos ante el interior de sus grupos parlamentarios para que por la noche de hoy, a las 20 horas, comience la discusión en la Comisión de Presupuesto, y mañana, después de que se apruebe este dictamen entre al pleno de San Lázaro.

Por lo pronto, se menciona que el día de hoy los grupos parlamentarios entraran en una discusión en la Comisión de Presupuesto que durará hasta la madrugada de mañana. Duración 03´46”/gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA: 12/11/09
HORA:  11:44
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Radio S A 


Saldrá Presupuesto en tiempo y forma: Josefina Vázquez Mota
Notimex: La coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, aseguró que el Presupuesto de Egresos 2010 saldrá en tiempo y forma, aunque aún está en proceso de negociación con las distintas bancadas. 

A 72 horas de que se cumpla el plazo de para aprobar la Ley de Egresos, Vázquez Mota dijo que las negociaciones están en curso pero sin duda se cumplirá con los tiempos establecidos. /gh/m

	TEMA: Partidos Políticos.

FECHA: 12/11/09

HORA: 13:54


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Nava se reúne con el edil de San Pedro Garza
Horacio Jiménez, reportero: El alcalde panista de San Pedro Garza, Mauricio Fernández, se reunió por más de hora y media con el líder nacional del PAN, César Nava, esta tarde. 
Hasta la sede nacional de este partido, ubicada en Eje 8 y avenida Coyoacán, arribó en punto de las 12:20 para entablar el encuentro. 
Hace unos días, César Nava anunció el encuentro y dijo que abordarían el tema que ha causado controversia a nivel nacional. 
Cabe destacar que el edil panista ha anunciado en los últimos días su intención de combatir al crimen con otros métodos fuera de la ley. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 12 11 2009
HORA: 13:54

	NOTICIERO: De Una a Tres

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


Diputados PRD denuncian negociación PRI-SHCP
Silvia González, reportera: En conferencia de prensa, la bancada del PRD en la Cámara de Diputados denunció que el PRI está negociando de manera directa con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, el Presupuesto de Egresos de la Federación para el próximo año.

El PRD, a través de su vocera, Leticia Quezada, ha dicho que podrían tomar acciones radicales si el PRI y el PAN, así como el gobierno de Felipe Calderón, los mantienen fuera de la negociación del paquete económico.

Habla el diputado Agustín Guerrero, del PRD.

Agustín Guerrero: Lo que estamos expresando que nosotros, en primer lugar, no reconocemos, no avalamos, una negociación entre dos grupos parlamentarios que excluyen al resto de los grupos parlamentarios. En segundo lugar, es un agravio a la soberanía de la Cámara de Diputados el que esta negociación no se haga en la Comisión de Presupuesto sino en la Secretaría de Hacienda. En tercer lugar, es que esta negociación pretende garantizar recursos para las elecciones del año 2010, para el PRI y para el PAN. Ese es el objetivo principal de esa negociación…”

Reportera: Para las cinco y media de la tarde de este jueves están convocados los 237 diputados del PRI, es la bancada mayoritaria en San Lázaro para fijar la postura que llevarán ante la Comisión de Presupuesto, que se reunirá a partir de las ocho de la noche. Por lo que se espera una jornada muy larga para que esté este dictamen, que se espera presentar en el Pleno mañana o el sábado.

Aunque los diputados, la inmensa mayoría, están por este asunto del puente, que es el 16 de noviembre, quieren acelerar estos trabajos para tener el dictamen y ser votado en la plenaria. Duración: 02’00”, masn/m
	TEMA(S) Partidos Políticos 
FECHA: 12/11/09
HORA:  14:12
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Radio S A 


Alista PRD estrategia ante posible exclusión de PEF

Notimex: Gobernadores, diputados federales y dirigentes del PRD llevan a cabo un cónclave para analizar la estrategia ante una eventual exclusión de sus prioridades económicas en la discusión y definición del Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF) 2010.

En rueda de prensa diputados del Partido de la Revolución Democrática (PRD) informaron que su coordinador, Alejandro Encinas se reúne con gobernadores y con el equipo económico de su bancada para analizar esta situación y tomar medidas al respecto.

En tanto, la vocera del grupo parlamentario, Leticia Quezada dijo que las negociaciones hasta el momento se han realizado directamente ante la Secretaría de Hacienda y el PRD ha sido excluido de las mismas, “en una actitud revanchista”.

“Bajo el argumento que no avalamos el aumento del IVA y la Ley de Ingresos 2010 se nos ha dicho que no tenemos nada qué reclamar en materia de reparto de presupuesto”, aseguró la legisladora.

Agustín Guerreo, diputado del PRD, dijo que se están creando “bolsas especiales” para los gobiernos del PAN y PRI donde se realizarán elecciones el próximo año. 

“Estas bolsas son un cochinito electorero” afirmó.

Los legisladores perredistas adelantaron que esta tarde definirán la estrategia ante ese “agandalle presupuestal”.

Además, no descartaron movilizar a grupos de ciudadanos en San Lázaro a partir de este viernes para presionar al PRI y PAN a rectificar y no continuar con esta exclusión. /gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:12/ 11/09

HORA: 12:34


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Diputados y Sagarpa definen presupuesto

Notimex: La Comisión de Agricultura y Ganadería de la Cámara de Diputados se reúne con funcionarios en las oficinas de la Sagarpa para afinar el Presupuesto del sector que se busca sea del orden de los 267 mil millones de pesos en 2010. 
Previo a la reunión, integrantes de la comisión presidida por Cruz López Aguilar aseguraron que en lo que va del 2009 los recursos del Programa Especial Concurrente para el Campo registran un subejercicio del 74%. 
Entrevistado en la sede de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación (Sagarpa) , López Aguilar propuso que desde la Cámara de Diputados se reasignen los recursos subejercidos. 
Ello, explicó, para evitar que los recursos regresen a la Tesorería de la Federación. 
Expuso que en el decreto del Presupuesto de Egresos de la Federación 2010 se establezca la facultad de la Cámara de Diputados para reasignar los subejercicios y se envíen a un Fondo de Emergencia Económica Multianual para apoyar los proyectos del sector agropecuario. 
Por su parte, el secretario de esa comisión, José Torres Robledo, comentó que se busca "planchar" con la Secretaría de Agricultura todos los proyectos productivos y de infraestructura para el campo en el 2010. Ma.m. 
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Afinan panistas Presupuesto 2010 a puerta cerrada

Notimex: Alrededor de 40 diputados federales del PAN encabezados por Josefina Vázquez Mota sostienen un encuentro a puerta cerrada para afinar detalles del Presupuesto de Egresos 2010. 

A la reunión de legisladores del Partido Acción Nacional (PAN), que se celebra en un hotel del centro de la ciudad, también asiste el Gobernador de Guanajuato, Juan Manuel Oliva Ramírez. 

Se prevé que posteriormente Vázquez Mota acuda a la Secretaría de Hacienda para continuar las negociaciones. agb/m
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Gertz Manero: la solicitud de Cascos Azules es una voz de angustia
RESUMEN

Carlos Urdiales, conductor: Está en la línea el diputado federal Alejandro Gertz Manero, apoyado y postulado por Convergencia y preside la Comisión de Marina en el Congreso de la Unión y miembro de las comisiones de Seguridad y de Participación Ciudadana.

Piden los empresarios de Ciudad Juárez, Chihuahua, que intervenga la Organización de Estados Interamericanos… ¡perdón! de Derechos Humanos Interamericanos (sic) para que llamen a los Cascos Azules de la ONU y traten de poner freno a más de 2,000 ejecuciones que van durante el año y consecuentemente a este clima que se está viviendo en la ciudad fronteriza.

Alejandro Gertz Manero: Es una situación que se da no solamente en Ciudad Juárez sino que se da en muchas partes del país. La violencia que ha despertado en todo México la lucha por los ámbitos sobre todo del control del tráfico de drogas que ha crecido enormemente, ha llevado a que esto sea una guerra no entre el Gobierno y narcotraficantes, sino entre los mismos narcotraficantes, que son los que se están matando unos a otros y los que están haciendo una serie de estragos no solamente en sus conductas de violencia entre ellos sino al establecer situaciones como la de ofrecer seguridad, protección, secuestran o no secuestran de acuerdo a sus intereses y a su conveniencia.

La solicitud de los cascos azules no es más que una voz de angustia que uno la debe de interpretar como la desesperación de un sector que se encuentra en un estado de miedo y de terror. La solicitud de los Cascos Azules no es viable, no va a ocurrir, todos los sabemos, no son más que las expresiones y las muestras de sectores de la sociedad que se encuentran tan angustiados y tan perseguidos y tan amenazados en su vida cotidiana, en su trabajo y en su patrimonio.
Duración: 5’, reoc/m.
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ProÁrbol y Procampo tendrán recursos: PAN
Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Alberto Becerra Pocoroba (PAN), aseguró que los presupuestos para la operación en 2010 de ProÁrbol y Procampo serán aprobados por el pleno este fin de semana. 

Becerra Pocoroba dijo que las inconformidades sobre su operación serán motivo de ajustes que realizará, en su momento, el gobierno federal. 

ProÁrbol y Procampo suman una bolsa de recursos de 22 mil millones de pesos, y entran a la fase de dictamen final en la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, ante críticas de investigadores, empresarios y partidos de oposición que reclaman transparencia y eficiencia en su ejercicio. 

Becerra Pocoroba, quien es integrante de la Comisión de Presupuesto adelantó que sin duda los dos programas recibirán sus asignaciones, en los márgenes de los proyectos del Ejecutivo. Duración: 0, dlp/m.
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Piden mayor presupuesto para proteger medio ambiente

Rossy Ahuatzin, reportera: En las últimas negociaciones del Presupuesto, Protección al Medio Ambiente y Recursos Naturales solicita 8 mil millones de pesos adicionales al presupuesto de la dependencia del ramo porque la propuesta del Ejecutivo federal le recortó presupuesto en más de un 10  por ciento.

La presidenta de la Comisión de Medio Ambiente, Ninfa Salinas Sada, informó que  buscan canalizar 5 mil 383.3 millones de pesos para destinar a las familias más pobres que viven en zonas marginadas  pero que tienen un compromiso con la protección y preservación del medio ambiente.

Sería a razón 5 mil pesos por familia a cambio dice la diputada del Partido Verde que se comprometa a cuidar las zonas ecológicas donde habita, esto incluye el saneamiento de sitios contaminados, construcción de rellenos sanitarios, protección de cuencas, para resolver el problema de escasez de agua, proyectos de adaptación ante el cambio climático y el fortalecimiento del corredor mesoamericano.

Estos recursos por  5 mil millones de pesos se destinarían a comunidades donde se concentra el 90 por ciento de población en pobreza extrema, que no tiene para cubrir ni siquiera el mínimo de sus necesidades básicas. /gh/m
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ONG busca que a diputados se les 'prenda el foco'

Redacción: En el Ángel de la Independencia varias organizaciones civiles colocaron una bicicleta conectada a un generador de energía eléctrica, que a su vez prende un foco que tiene conectado a un "diputado". 
Esta protesta es en demanda de que los diputados reduzcan el presupuesto a los partidos políticos, en una campaña llamada "Ya bajénle". 

Antonio Martínez, de campaña "Ya Bajénle", explicó que buscan "llamar la atención de todas las agrupaciones políticas con el foco ciudadano, para que a los diputados se les prenda el foco en tiempos de crisis y no recorten gastos a educación, salud, ciencia y tecnología, mejor a partidos políticos". 
Este performance se hará por 24 horas de las 09:00 horas de hoy a las 09:00 del viernes para hacer conciencia entre la sociedad y los políticos. Ma.m. 
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Buscan Esparza y Navarrete punto de acuerdo con Ejecutivo sobre LyFC

Raymundo Pérez Arellano: El líder del SME, Martín Esparza, y el presidente del Senado, Carlos Navarrete, acordaron analizar la posibilidad de aprobar un punto de acuerdo para exhortar al titular del Ejecutivo a resolver el conflicto de los trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas.

En conferencia de prensa el líder del SME, consideró que el punto de cuerdo puede impulsar una vía de dialogo para buscar una solución al conflicto de los 44 mil trabajadores que quedaron sin empleo, tras el decreto de extinción de luz LyFC./gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 12 11 2009
HORA: 13:24

	NOTICIERO: De Una a Tres

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


Por unanimidad Senado rechaza 20 de noviembre como día de descanso

Rosario González, reportera: El Senado de la República dio marcha atrás al mega puente propuesto por la Cámara de Diputados para la próxima semana, de tal manera que el único día de asueto será el 16 de noviembre.

Los senadores rechazaron por unanimidad la propuesta de los diputados para que se decretara tanto el 16 como el 20 de noviembre días de descanso. La minuta se regresó a la Cámara de Diputados.

En tribuna, el priísta Francisco Arroyo, secretario de la Mesa Directiva, dio a conocer la negativa de los senadores a aceptar esa propuesta.

En la exposición de motivos, los senadores consideraron como inviable e incongruente con la situación económica del país esta propuesta, pues repercutiría en la de por sí ya precaria productividad de la industrias, sobre todo en la pequeña y mediana industria, además de que la planta productiva tiene ya establecidos sus tiempos para cumplir con compromisos de entrega de mercancía y productos.

Lo que más pudo aprobar el Senado fue correr del 15 al 22 de noviembre del 2010 el descanso obligatorio, para conmemorar el centenario de la Revolución Mexicana, es decir, el próximo año se descansará el 22 de noviembre. Duración: 01’50”, masn/m
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Huelga nacional, es como un llamado a misa: Madero

Ricardo Gómez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: El coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, dijo ante el llamado del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) a una huelga nacional, que están en su derecho como los padres "llaman a misa" también. 
Interrogado sobre el anuncio de la decisión del líder de los electricistas, Martín Esparza, de llamar a una huelga nacional, recordó que los recursos que tienen los trabajadores están consagrados en la ley, y ellos pueden recurrir a todos estos instrumentos. 
"Ellos pueden pedir y convocar, es algo que pueden hacer  y los padres pueden llamar a misa también". 
En conferencia de prensa, el legislador por Chihuahua aseguró que la decisión de desaparecer la Compañía de Luz y Fuerza del Centro ha sido uno de los mayores aciertos del gobierno del presidente Felipe Calderón, enfocado a la modernización del país. 
Dijo que los derechos de los trabajadores tienen preservados sus derechos como lo marca la Constitución. 
Se pronunció por no echar atrás el decreto que ha sido bien recibido en todos los sectores del país, por la coincidencia de que era una empresa que no cumplía.  Duración: 0, dlp/m.
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Sí desaparecerán las 3 Secretarías pero mientras les dan presupuesto

Carlos Urdiales, conductor: El PAN en el Senado asegura que insistirá en la desaparición de 3 secretarías de Estado como lo había anunciado el Presidente, pero que en la Cámara de Diputados, ni siquiera salió de comisiones el dictamen para el Presupuesto, por lo pronto pidió que en 2010 deberá dársele presupuesto de operación a dichas secretarías: Función Pública, Reforma Agraria y Turismo.

Oscar Palacios, reportero: En el marco de la discusión del Presupuesto de Egresos que se llevará a cabo en la Cámara de Diputados, el coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, aseguró que el blanquiazul insistirá en la aprobación de la iniciativa presidencial en la que se plantea la desaparición de las secretarías.

En conferencia de prensa señaló que en el análisis de aprobación de Presupuesto los diputados panistas están dando por descontado los recursos para dichas dependencias.

“El Partido Acción Nacional va a pedir que se apruebe esta iniciativa, pero déjenme decirles que los diputados en el análisis y aprobación del Presupuesto están dando por descontado que estas secretarías van a desaparecer, y que ese recurso está disponible para reasignarlo en su Presupuesto de gastos.

El líder del PAN en la Cámara alta señaló que ante la necesidad de hacer ajustes a la baja en los tres niveles de gobierno en el Senado se ha planteado ya un recorte de un 10 por ciento para lo cual se está dialogando ya con los diputados en San Lázaro. 

Por otro lado, sin mayor discusión el pleno en el Senado rechazó hace unos momentos, por unanimidad, con 70 votos a favor las modificaciones echas en la Cámara de Diputados a la Ley Federal del Trabajo con lo cual se pretendía llevar a cabo un doble puente con motivo de las festividades de la Revolución Mexicana, de esta forma se ha determinado que sea únicamente el 16 de noviembre el día de descanso obligatorio para todos los mexicanos. Duración: 2’ 10”, reoc/m. 
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Impulsa PRD comités vecinales para 2010
Rafael Cabrera, reportero: A 10 años de la última elección de comités vecinales, el PRD en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) busca revivirlos para 2010.

El diputado local Leonel Luna presentó la convocatoria a un foro para que organizaciones ciudadanas, partidos políticos, instituciones académicas y gobiernos definan una propuesta sobre el tema.

"No hemos definido una política real de participación ciudadana en el Distrito Federal", reconoció en conferencia de prensa.

El foro, al que se invitó a gente del ITAM, el CIDE y el Instituto Electoral local, servirá para generar reformas a la Ley de Participación Ciudadana y homologar áreas y objetivos en las 16 delegaciones.

Agregó que también se buscará establecer en las leyes la figura de presupuesto participativo, para que los vecinos tengan voz y voto en los recursos para sus comunidades.

"Se necesita una verdadera participación vecinal, que los ciudadanos tengan un papel activo en el manejo de los presupuestos", argumentó.

"Hay diferentes propuestas sobre este tema. Al PAN le preocupa que estos comités no se partidicen, el Gobierno local tiene su propia propuesta, así que tendremos que reunirnos para comenzar a trabajar y que en 2010 haya elecciones". ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos 
FECHA: 12/11/09
HORA:  13:40 
0
	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Excélsior 


PAN ganará la Presidencia en 2012: Espino

Andrés Núñez: El presidente de la Organización Demócrata Cristiana, aseguró que Acción Nacional cuenta con cuadros suficientes para contender por la Presidencia de la República. “Ese proceso no será un concurso de guapos, no es un concurso de belleza, ya llegará el momento de sacar nuestros candidatos”, afirmó.

En ese contexto, dijo que si no logran represtigiar al PAN y que vuelva empezar en muchos sentidos no tiene caso hablar de ello. Sobre la posibilidad de perfilarse por la candidatura señaló que cuando llegue la hora "ya veremos, no me encarto, no me propongo, no me destapo, tampoco me descarto". 

Aceptó que no puede quitarse la cachucha de panista, pero como tal expresó su preocupación de que en el PAN hayan tenido cierto desapego a su propio pensamiento, a su propia trayectoria de congruencia y quiere ayudar a volver a empezar desde los principios y convicciones partidistas, para darle merito al PAN frente a los ciudadanos, para que en 2012 vuelvan a empezar en la Presidencia de la República. 

Sobre su libro, aseguró que no es una fábula, no fantasías, no es de resentimientos políticos, no es de un ex panista y tiene el propósito de darle prestigio a la política y a los partidos de pensamiento humanista como el PAN y llevará a cabo una gira nacional de 6 meses para promoverlo./gh/m
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Electricistas: no queremos liquidaciones, queremos nuestro trabajo
El secretario no reconocido por la Secretaría del Trabajo del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza, responsabilizó a la Policía Federal de los enfrentamientos que se dieron ayer en las casetas México-Querétaro y México Cuernavaca.

En conferencia de prensa, Esparza calificó como positiva la movilización que llevaron ayer a cabo los integrantes del SME y las organizaciones sindicales que apoyaron el paro por 12 horas. El electricista agregó que no descansaran hasta lograr que les sean devueltos los más de 40 mil empleos que se perdieron con la desaparición de Luz y Fuerza del Centro.

“Lo que los electricistas queremos no es una liquidación, es que nos regresen nuestros empleos. Yo quiero decirles que a nosotros nunca nos han pagado extra ni cuando el temblor del 85, que en menos de 24 horas más del 50 por ciento de la población tuvo luz; o cuando se cayó el avión en donde iba el anterior secretario de Gobernación, del cual ni nos enseñaron el acta de defunción, también se cayeron postes de luz y se trabajó sin cobrar extra”, señaló. /gh/m
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Reestructura IFE su gasto para 2010

Leticia Robles de la Rosa: El Instituto Federal Electoral tiene listo su programa de reestructuración para reducir el costo de administración de la democracia mexicana, aseguró el consejero Marco Antonio Gómez.

Entrevistado en el Senado, el consejero precisó que la reducción en los costos de la democracia no se puede concretar de un día a otro; debe ser parte de un proceso que puede extenderse durante tres años.

En ese marco, resaltó, el sueldo de los consejeros es un tema “marginal”, consideró y recordó que una forma de reducir los costos de la democracia es que los partidos políticos renuncien a sus prerrogativas, pero aclaró que no se trata ni de exhorto ni de sugerencia alguna del Instituto. /gh/m
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Alerta Fox sobre 'gastar lo que no se tiene'

Madrid, España, EFE: El ex presidente de México, Vicente Fox, advirtió hoy en Madrid que puede resultar "enormemente peligroso para el futuro" de su país "echar el gasto a volar y ponerse a gastar lo que no se tiene".

Fox, que se encuentra en España por la reunión anual del Club de Madrid que se celebra hoy y mañana, consideró en declaraciones a los periodistas que las iniciativas del presidente Felipe Calderón han sido "fuertemente recortadas" por los legisladores y reconoció que el país "necesita fuertes reformas económicas".

A su juicio, "el problema es que el Congreso está tan conservador que el presidente Calderón ha presentado propuestas graduales con idea de que sean aprobadas, y sin embargo esas propuestas han sido recortadas".

"Necesitamos sustentar y financiar el gasto público con la participación de todos los ciudadanos", insistió en ese sentido y pidió que tanto el PRI como los legisladores "asuman su responsabilidad".

Además, señaló que en México la crisis internacional ha sido "más profunda" por la dependencia de país al mercado de Estados Unidos, los efectos colaterales de la lucha contra el crimen organizado, así como la caída de la producción y los precios del petróleo.

El ex mandatario criticó las movilizaciones que paralizaron este miércoles la ciudad de México, llevadas a cabo por el Sindicato Mexicano de Electricistas por la disolución del Gobierno de la compañía Luz y Fuerza del Centro, y apoyó la postura del Ejecutivo.

Fox respaldó la acción desarrollada por Calderón para frenar el déficit que generaba esa empresa pública de electricidad, cuyos empleados acumularon, a su juicio, "excesivas prestaciones" a lo largo de los gobiernos del PRI.

"Son una pesada, pesadísima carga en el presupuesto, y no es la única. Creo que son las medidas correctas, me parece que no hay por qué llegar a la violencia ni por qué resolver en las calles", manifestó. /gh/m
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Calderón parte rumbo a gira por Singapur
Notimex: El presidente Felipe Calderón inicia este jueves un viaje de más de 20 horas para asistir a la 17 Cumbre de Líderes del Foro de Cooperación Económica Asia-Pacífico (APEC) , que se realizará el 14 y 15 de este mes en Singapur, con el lema "Crecimiento sostenido: conectando a la región". 
El jefe del Ejecutivo federal promoverá los vínculos económicos y de cooperación con la región de más dinamismo económico global y contribuirá en la definición de iniciativas conjuntas que faciliten la recuperación económica. 

De manera adicional, el mandatario promoverá la iniciativa mexicana para la creación de un "Fondo Verde", orientado a financiar acciones contra el cambio climático de cara a la Cumbre de las Naciones Unidas sobre ese tema. agb/m
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Ensalza JP Morgan política anticrisis de Calderón

Ivonne Melgar, reportera: El presidente de JP Morgan, Jaime Dimond, elogió la política anticrisis del Gobierno mexicano, en su encuentro con Felipe Calderón en Los Pinos.

Durante el encuentro, intercambiaron puntos de vista en torno a las perspectivas económicas globales y nacionales, y coincidieron en que existen "signos de recuperación observados en las últimas semanas".

A través de un comunicado, la Presidencia informó que Dimond expresó "su reconocimiento a la conducción de las políticas contracíclicas del Gobierno Federal, las cuales han mostrado resultados importantes en materia de recuperación y crecimiento económico".

Conversaron también sobre las transformaciones de fondo pendientes en sectores prioritarios de la economía, especialmente en inversión e infraestructura.

Al respecto, el Presidente Calderón confió en que de prosperar en el Senado su reforma sobre esos rubros, habría beneficios para México, pues contaría "con un marco legal novedoso" que agilizaría la inversión privada en diversas obras.

El mandatario detalló que eso se ha propuesto, con esa iniciativa de Ley de Asociaciones Público-Privadas, enviada esta semana para su discusión y aprobación.

El Presidente y CEO de JP Morgan manifestó, a nombre de la firma, "su interés de continuar con su participación en el financiamiento y crecimiento del país, tal como lo han venido haciendo desde hace más de 100 años".

Estuvieron presentes el Secretario de Hacienda y Crédito Público, Agustín Carstens Carstens; así como el Director de la Banca de Inversión de JP Morgan para América Latina, Nicolás Aguzin, y el presidente y director de JP Morgan Grupo Financiero, Eduardo Cepeda. agb/m
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Sugiere Fox mayor legalización de drogas

Agencias: El ex presidente Vicente Fox se pronunció a favor de una mayor legalización del consumo de drogas en México como posible vía para luchar contra el narcotráfico. Es el momento “de pensar y debatir la legalización”, que “de hecho existe”, como posible solución en la lucha contra el crimen organizado, cuyos costes se reflejan en la caída de inversiones, generación de empleo y llegada de turistas.

Asimismo, durante la reunión anual del Club de Madrid, acusó al mandatario de Venezuela, Hugo Chávez, de promover “la droga, la violencia y los cárteles”. Por ello, incidió en que tiene que haber “un esfuerzo internacional” en este asunto./gh/m
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Continúan amenazas de Javier Luna en Sinaloa: empresarios

Culiacán, Sinaloa. Javier Cabrera Martínez, corresponsal: El empresario que fue amenazado por el presidente del Congreso del Estado, Javier Luna Beltrán, es acosado por hombres vestidos de civil y pelo corto, quienes vigilan la casa de sus padres en la ciudad del Rosario y sus negocios, en Culiacán y los Mochis. 
Karim Pechir Espinoza de los Monteros, dio a conocer que esta mañana presentará ante la Procuraduría de Justicia del Estado una denuncia contra el legislador local priísta y exigirá que se investigue la identidad de las personas que montan guardia fuera de su hogar y restaurantes. 

Enfatizó que las amenazas e intimidaciones vertidas en su contra se desprenden del hecho de respaldar la figura del Senador de la República, Mario López Valdez, para que este el próximo año, se convierta en el candidato a la gubernatura de Sinaloa por el tricolor. Pechir Espinoza de los Monteros, expuso que la molestia del líder de la fracción parlamentaria del PRI se debe a que el Presidente priísta alienta y promueve al Alcalde de Culiacán, Jesús Vizcarra Calderón, para que se convierta en el abanderado de su partido a la gubernatura, en los comicios de julio del 2010. agb/m


Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· En sesión permanente se declara Comisión de Presupuesto

· Todos queremos llegar a un Presupuesto adecuado: Luis Enrique Mercado
· El objetivo es quitarle recursos al gasto corriente del gobierno: L. Videgaray

· Armando Ríos Piter: no se descarta una toma de tribuna

· Sin viáticos, viajan diputados a Canadá a Interparlamentaria

· Solicitan sacar de la congeladora Ley de Marchas
· Diputados cabildean fondo para combatir influenza
· Inmujeres pide no se reduzcan recursos para programas a favor de mujeres

· Descarta Senado presentar controversia por LyFC
· Líderes y gobernadores del PRD se reúnen con Agustín Carstens

· Retiro de estímulos y aumento del déficit, retos en 2010: Téllez

12 de noviembre de 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 12 11 2009
HORA: 20:38

	NOTICIERO: Fórmula Financiera

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


En sesión permanente se declara Comisión de Presupuesto

Maricarmen Cortés, conductora: Se declara en sesión permanente la Comisión de Presupuesto, pero sólo para iniciar mañana.

Maru Rojas, reportera: Se declararon en sesión permanente los integrantes de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública. Únicamente se reunieron en el Salón de Protocolo para declararse en receso. Lo peor de todo es que no hay hora de cuándo pueda reanudarse, se habla de 24 horas.

Luis Videgaray, presidente Comisión de Presupuesto: “Quiero informar a ustedes que de acuerdo a los siete grupos parlamentarios hemos decidido continuar los trabajos conducentes a la elaboración del dictamen. Seguimos trabajando con intensidad. Estamos avanzando en unos temas, en otros requerirá seguir el trabajo.

Yo quiero hacer un reconocimiento a todos los diputados…”

Reportera: Platicamos con Pedro Vázquez quien es coordinador de los diputados del PT y secretario de esta Comisión de Presupuesto, y dice que el panorama ha cambiado a partir de que los gobernadores han vuelto a tomar las riendas de esta negociación.

¿Por qué cambió el panorama? Porque ya había un acuerdo de que los gobernadores de PRI y PAN se iban a quedar con la tajada mayor del Presupuesto, dado que son los que van a cargar, según ellos, con el peso político por haber aprobado los impuestos. Luego, entonces, a los gobernadores del PRD les iba a tocar menos. 

Hoy, en la mañana, se reúnen los gobernadores del PRD con Carstens y el panorama cambia. Duración: 02’00”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 12 11 2009
HORA: 19:01

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Se pospone reunión de la Comisión de Presupuesto

Ezra Shabot, conductor: En la Cámara de Diputados se pospuso para este viernes la reunión de la Comisión de Presupuesto, que discutirá el decreto del Presupuesto de Egresos de la Federación. Así lo anunció el diputado priísta Alberto Cano Vélez, integrante del grupo económico del Partido Revolucionario Institucional.

Alberto Cano: “No hemos terminado el ajuste. Estamos ajustando el Presupuesto de Egresos de la Federación lo mejor posible, para reasignar la mayor cantidad de recursos a los programas de inversión del Estado mexicano. De forma tal que para poder lograr eso hemos solicitado, por decirlo de alguna forma, un día más de trabajo interno y a partir de eso tendremos la cantidad adecuada para ello…” Duración: 00’55”, masn/m
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FECHA: 12 11 2009
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	NOTICIERO: Cárdenas Informa

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Todos queremos llegar a un Presupuesto adecuado: Luis Enrique Mercado

José Cárdenas, conductor: Una declaración del diputado panista, Luis Enrique Mercado, en donde adelantó que ya hay acuerdos para que haya más recursos para gobernadores del PAN y del Partido Revolucionario Institucional. Esto ha suscitado polémica. 

Está en la línea el diputado Luis Enrique Mercado, a quien le agradezco muchísimo. Él es coordinador económico de la fracción del PAN en la Cámara de Diputados.

Luis Enrique, ¿por qué dices lo que dices? ¿Por qué adelantas lo que adelantas?

Luis Enrique Mercado: Yo lo que dije fue que cuando se hizo la votación del Presupuesto de Ingresos, el PRD no quiso participar y luego acusó al PRI y al PAN de ser los causantes de que aumentaran los impuestos. Yo comenté que esto debiera llevarlos a que no hagan fila para el Presupuesto de Egresos. Esa fue la expresión.

En el Proyecto de Presupuesto que manda el Ejecutivo están incluidos todos los estados sin importar el partido político que los gobierne. En las negociaciones del Presupuesto están todas las fracciones participando, es imposible que no participen todas. Seguramente se llegará a un proyecto de Egresos donde haya equilibrio y dinero para todos los partidos. No se va a quedar nadie fuera.

José Cárdenas: ¿No es la gran polémica la discusión entre centralismo, que es apoyado por el PAN, y federalismo, que es apoyado por el PRI?

Luis Enrique Mercado: Yo creo que no es tan polémico así. Yo creo que la única parte donde teníamos una diferencia de ese tipo era específicamente en el Programa Oportunidades. Hay algunos programas sociales del gobierno que nosotros defendemos mucho, por ejemplo, el Seguro Popular, que es un programa que está manejado por los estados.

Nosotros creemos que el Programa Oportunidades debe seguirse manejando a nivel federal para que sea uniforme en todo el país; pensamos que si Oportunidades de descentraliza, pues veríamos diferentes tipos del Programa Oportunidades. 

Creo que se ha llegado a un consenso de que el Programa Oportunidades debe quedarse como está con alguna mayor participación probablemente de los secretarios de seguridad social de los gobiernos estatales.

Lo que hemos insistido mucho es que los tres niveles de gobierno deben tener esquemas de claridad y de rendición de cuentas y de claridad de gasto, por lo menos en la medida que los tiene el Gobierno Federal. 

José Cárdenas: Es evidente que la Ley de Transparencia en ese sentido funciona muy bien, pero en los estados de la República, donde hay una mayor opacidad, ¿quién les va a cuidar las manos a los gobernadores?

Luis Enrique Mercado: Por eso nosotros hemos insistido en eso, en que la transparencia y la rendición de cuentas sea en los tres niveles de gobierno no solamente a nivel federal.

José Cárdenas: ¿Están dispuestos los panistas a que los gobernadores se lleven el dinero a los estados de la República?

Luis Enrique Mercado: Ha sido bien claro que desde que llegó el PAN, las transferencias a los gobiernos han crecido sustancialmente. Cuando llegó el presidente Fox al gobierno hace nueve años, yo diría que probablemente el 90 por ciento de los recursos los gastaba todos el Gobierno Federal. Hoy, alrededor de 40 centavos de cada peso lo gastan los gobiernos estatales. Nunca a los gobiernos estatales les había ido tan bien como les ha ido con el Partido Acción Nacional.

Ahora, sí necesitamos fortalecer los mecanismos de transparencia y rendición de cuentas, para que los ciudadanos sepan cuánto gasta el Gobierno Federal y cómo lo gastan; cuánto gastan los gobiernos estatales y cómo lo gastan.

José Cárdenas: El PRI al ser la mayor minoría en el Congreso en este momento tiene la sartén por el mango y puede imponer sus condiciones, como recortarle al Gobierno Federal algo así como 80 mil millones.

Luis Enrique Mercado: Hay alguna cifra, que yo no sabría si es cierta o no. Pero más que recortar son reasignaciones, o sea, son rubros de gasto que se pueden reasignar. Se ha mencionado esa cifra, se ha mencionado una cifra más baja. Yo diría que no hay una cifra que pueda considerarse la cifra verdadera. Sí hay algunas partidas que se pueden reasignar y es costumbre que la Cámara de Diputados en el Presupuesto de Egresos reasigne algunas partidas de como las mandó el Ejecutivo.

José Cárdenas: Es cierto, esto lo consigna alguna columna política, que en una reunión entre priístas y panistas en la Comisión de Hacienda alguien dijo: “Párenle, cómo que se quieren llevar el dinero a los estados. Nos sale más barato comprar a los diputados del PRI.”

Luis Enrique Mercado: La expresión no fue exactamente esa. La expresión fue que algún diputado del PRI dijo que ellos tenían la mayoría y podían por lo mismo hacer lo que quisieran. Un diputado del PAN, Julio Castellanos, el vicecoordinador, dijo que no se trataba de negocias bajo amenaza, porque en ese caso si se satisfacían intereses presupuestales de algunos diputados, podría completarse el número de diputados suficientes para poder vetar la Ley de Presupuesto. Esa fue la expresión y fue al calor de las negociaciones.

A fin de cuentas todas esas diferencias son superables, porque todos queremos lo mismo, llegar en tiempo y forma a un Presupuesto de Egresos adecuado, que refleje de la mejor manera las necesidades de los gobiernos de todos los partidos, los intereses de todas las fracciones parlamentarias.

José Cárdenas: Te agradezco que nos hayas tomado la llamada. Vamos a estar pendientes. Duración: 07’00”, masn/m
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FECHA: 12 11 2009
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	NOTICIERO: Frente al País

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: Imagen


El objetivo es quitarle recursos al gasto corriente del gobierno: L. Videgaray

Pablo Hiriart, conductor: En la Cámara de Diputados se está ajustando el Presupuesto que envió el Ejecutivo Federal.

El presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Luis Videgaray, del PRI, a quien saludamos con mucho gusto.

Diputado, ustedes en el PRI han manifestado que van a ajustar el Presupuesto que envió el Ejecutivo. ¿Dónde van a apretar? ¿Qué van a cambiar?

Luis Videgaray: El objetivo fundamental es quitarle recursos al gasto corriente del gobierno, que son los recursos básicamente de la burocracia para destinarle más recursos a aquello que nos puede impulsar crecimiento económico, empleo y combate a la pobreza.

De lo que se trata es de hacer un ejercicio de racionalización del aparato público. En una crisis las empresas ajustan su gasto, las familias se aprietan el cinturón, pues las mismas reglas deben aplicar para un gobierno, sobre todo cuando hay cosas como el gasto en obras públicas, en carreteras, en hospitales, en escuelas… Entonces, creemos que es un esfuerzo que vale la pena, que le conviene al país.

Ana Paula Ordorica, conductora: Ahora, ¿todo va a estar en el tema de gasto corriente a nivel federal? Porque también están los estados y están otros organismos como el IFE, el IFAI, en fin.

Luis Videgaray: Si vamos a hacer un ejercicio de recorte de gasto tenemos que empezar en casa. Eso implica primero que nada revisar el presupuesto de la Cámara de Diputados.

Se está trabajando en un recorte relevante para el presupuesto de gasto corriente de la Cámara de Diputados, tal vez no es lo que nos permita un monto suficiente para impulsar el crecimiento económico o detonar grandes inversiones, pero por ahí tenemos que empezar. Eso es algo que estará sin duda incluido en este presupuesto.

Tenemos que ver no solamente al Ejecutivo Federal, obviamente el Ejecutivo Federal, es en donde se gasta la mayoría del Presupuesto. Tenemos que ver todas las áreas ejecutoras del gasto público federal, eso incluye al Poder Legislativo, al Poder Judicial y los organismos autónomos. Estamos trabajando en ello.

Les puedo confirmar que vamos en esa dirección y que es una postura muy clara del PRI el que el recorte sea generalizado, no nada más en el Poder Ejecutivo.

Ana Paula Ordorica: En el sentido de las amenazas de presión que está ejerciendo el PRD, lo que piden ellos es ser tomados en cuenta, y están diciendo que van a hacer movilizaciones a la Secretaría de Hacienda para que PRI y PAN no los excluyan de la negociación.

Luis Videgaray: Te puedo decir la experiencia que he vivido en los últimos días. Hemos estado platicando, no sólo platicando, trabajando con diputados de todos los grupos parlamentarios. Con el PRD estamos trabajando y con los diputados de Acción Nacional. Por supuesto, en un proceso presupuestal participa también en las pláticas el Gobierno Federal, en este caso a través de la Secretaría de Hacienda.

La voluntad muy clara del PRI es que sea un Presupuesto que se apruebe con el consenso, con la participación de todos los partidos representados en la Cámara, y en esa dirección estamos trabajando.

En el PRI hemos dicho que todas las decisiones importantes en el Congreso queremos siempre apostarle primero a la construcción del consenso. Yo creo que hay voluntad de todas las partes para que éste sea un ejercicio de consenso.

Lo que percibo, más allá de algunas declaraciones, es un ánimo claramente de negociación por parte, no sólo del PRD, de todas las fuerzas políticas.

Yo espero que al final de cuenta tengamos un presupuesto por consenso, es es lo que busca el PRI.

Ana Paula Ordorica: Muchas gracias, diputado Luis Videgaray por estos minutos. Duración: 05’00”, masn/m
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	NOTICIERO: José Cárdenas

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 103.3

GRUPO: Radio Fórmula


Armando Ríos Piter: no se descarta una toma de tribuna

José Cárdenas, conductor: El diputado federal Armando Ríos Piters, integrante de la Comisión de Presupuesto, estuvo hoy en la reunión con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens.

¿Qué pasó? ¿por qué esta molestia de los perredistas? ¿qué saben de una especie de acuerdo, contubernio de priístas con panistas para fregarse a los estados gobernados por el PRD?

Armando Ríos Piter: A nosotros nos preocupan mucho declaraciones como la que dio Luis Enrique Mercado, que escuché ahorita con sorpresa, quien señala que por no haber votado a favor del incremento en los impuestos, especialmente IVA, entonces el PRD no podía aspirar a participar como legítimamente consideramos que es, a participar en el Presupuesto de Egresos de la Federación.

Hemos venidos siendo muy puntuales para nosotros participar en el Presupuesto de Egresos de la Federación, no es un tema de invitación, no es un tema de querer, es un tema de derechos, en lo que nosotros estamos buscando que sean incorporados casi el 20 por ciento del total de la población que es lo que gobierna el PRD y que son muchos millones de mexicanos que merecen participar en la obra pública, la inversión productiva y que al final del día lo que nosotros decimos es, que no se tenga un manejo faccioso ni autoritario del Presupuesto.

Conductor: ¿Cómo se prepara el PRD para que lo tomen en cuenta? ¿qué van a hacer ustedes?

Armando Ríos Piter: Bueno nosotros hemos hechos señalamientos muy claros y muy puntuales, inclusive hemos delineado cuáles desde nuestro punto de vista deberían ser principios que rijan una negociación en la que todos los partidos políticos quepan y representen los intereses de un Presupuesto de Egresos que, como tú bien sabes, es un presupuesto muy importante porque estamos en un bache de crisis económica y necesitamos que el gasto público ayude a reanimar la economía.

En ese sentido nosotros hemos planteado por ejemplo que la inversión productiva sea uno de los ejes rectores de la discusión y la negociación, especialmente obra pública y esta echada a andar que podríamos reanimar en lo inmediato en el primer mes del año fiscal que viene y que no tan solo signifique inversión sino que signifique empleo que es lo ahorita está buscando la gente.

Conductor: Hoy decía Hortensia Aragón, que es la secretaria general de tu partido, el PRD, que no se descarta la posibilidad de una toma de tribuna ante la inconformidad de los perredistas frente a la discusión del Presupuesto.

Armando Ríos Piter: Nosotros hemos sido muy serios y muy responsables desde el 8 de septiembre y hemos planteado de manera muy responsable, los principios de la discusión frente al paquete por parta del PRD.

A nosotros nos parecía absurdo y nos sigue pareciendo regresivo que se le metieran impuestos al consumo, que se le metieran impuestos en un momento en que el bache económico no requiere precisamente de deprimirlo en términos de impuestos.

Y en el mismo sentido hemos planteado en la parte del gasto, pues que haya un gasto mucho más eficiente, mucho más efectivo que vaya a prioridades, que no se vaya a gastos superfluos, que haya una verdadera austeridad republicana.

Y en ese contexto estaremos dando la batalla ¿no? Nosotros hemos planteado estar sentados en la mesa, te repito, porque consideramos que es un derecho y tiene que ser un principio democrático para no irnos a esas visiones autoritarias donde se les castiga a los que no piensan de la misma forma como en este caso el PRI y el PAN lo han venido manifestando, se han tenido pláticas con coordinadores de los otros grupos parlamentarios para decir que esta visión la podemos empezar a sacar de contexto y, bueno, nosotros estamos en la idea de discutir, hacer propuestas y obviamente llegar a un consenso que permita plantear las necesidades el país y no solamente la de un grupo de gobernadores o de un grupo de interés alrededor del Presupuesto de Egresos.

Conductor: Perdón, pero no me has contestado, el PRD si no le hacen caso ¿está dispuesto a tomar la tribuna en San Lázaro mañana o a partir de mañana?

Armando Ríos Piter: Yo creo que no hay que descartar ninguna medida. Yo lo que te diría es que si nosotros hemos venido haciendo un planteamiento serio y responsable con propuestas claras, por ejemplo, yo oía que tú preguntabas sobre el tema de universidades, para nosotros eso es una prioridad, parecería imposible que en un momento en que tenemos que empezar a reconstruir la variable de crecimiento a mediano plazo, no pensaran en la educación superior.

Bueno pues ahí están las propuestas, son planteamientos serios y responsables, yo creo que no hay que descartar ninguna medida pero, te repito, yo esperaría congruencia, esperaría madurez y especialmente esperaría la apertura que por parte del PRI y del PAN se requiere en un contexto en el que todas las fuerzas políticas debemos apuntalar el gasto público para apuntalar la economía el próximo año.

Conductor: ¿Sería serio y responsable tomar la tribuna?

Armando Ríos Piter: Bueno yo lo que te diría es, tomar la tribuna en un momento en el que todas las voces hemos venido planteando de manera puntual, digamos con principios de carácter técnico con propuestas muy concretas, si no son escuchadas, pues yo creo que sería difícil pensar que los que no están actuando de manera institucional sean los otros actores políticos.

Entonces yo diría, aquí lo que se trata es de tener una gran seriedad y una gran responsabilidad por parte de todos los grupos parlamentarios, sino acudir al tema de la mayoría de votos o la mayoría de la representación para ignorar, sobre todo y esto es importante dejarlo claro, que quieran hacer un castigo para aquellos que pensaron de manera diferente y aquellos que consideramos que estamos representando en este momento de la economía nacional, intereses de los consumidores que desafortunadamente no tienen la fuerza que tienen los empresarios o los grupos de grandes consorcios con los cuales otros partidos políticos llegaron a acuerdos.

Conductor: Dicho de otro modo, si no los invitan a la mesa ustedes los perredistas queman el mantel.

Armando Ríos Piter: No, yo no creo que sea ponerlo en esa tesitura, yo lo que te diría es, nosotros esperamos y esperamos porque así hemos venido construyendo desde las reuniones del día de hoy y otras que hemos venido sosteniendo, esperamos estar sentados y consideramos que tenemos legítimamente el derecho de participar porque representamos, te repito, al 20 por ciento de la población.

Porque hay necesidades de infraestructura hidráulica o de construcción de líneas carreteras que le van a servir a los mexicanos y no podríamos caer en un castigo perverso y distorsionado que a muchos mexicanos que inclusive no tienen una identidad partidista y que viven en el DF o que viven en Guerrero o que viven en Zacatecas por el simple hecho de que estemos pensando políticamente diferente.

Conductor: ¿Quién es el maloso que está planeando todo esto contra el PRD?

Armando Ríos Piter: Bueno, hay una serie de ideas en ese sentido que se han venido ventilando, el mismo Luis Enrique Mercado fue uno de los voceros que dieron cuenta de esto cuando lo preguntamos a la coordinadora, descalificó un planteamiento en ese sentido, cuestión que obviamente nos genera la certidumbre de que las líneas de trabajo, te repito, responsables y serias que hemos venido construyendo nos van a permitir construir algo, pero lo que esperamos es que no vayan a ser estas voces que viven en el pasado y que viven en el mundo de ‘quien no piensa como yo’ pues entonces no merece generar procesos de inversión y de gasto público para toda la sociedad, que a mí me parecería muy distorsionante y, te repito, hay voces que hemos escuchado, tú las conoces, lo que queremos es que esas voces no imperen en el diálogo democrático que queremos, que es necesario para el país, no seguirlo complicando más de lo complicado que ya está.

Conductor: Armando te agradezco mucho que nos hayas tomado la llamada.

Armando Ríos Piter: Al contrario, estoy a tus órdenes y mando un saludos a tu auditorio. Duración: 7’ 39”, reoc/m.
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Sin viáticos, viajan diputados a Canadá a Interparlamentaria

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: El presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo (PT), informó que el viaje a Canadá, que inicia mañana una delegación de parlamentarios de San Lázaro, tendrá una característica única: los legisladores irán sin viáticos. 

Muñoz Ledo dijo que los anfitriones cubrirán el hospedaje, alimentos y transportes terrestres, de manera que no se justifica que la tesorería de la Cámara de Diputados entregue viáticos a los seis diputados que irán a Canadá. 

De este viernes 13 al martes 17 de noviembre, se llevará a cabo la 16 reunión Interparlamentaria Canadá-México, en un momento de malestar de los mexicanos, por la imposición de visa para entrar al país, segundo socio en el TLC. 

"Los diputados que vamos a la Interparlamentaria iremos con cero pesos y cero centavos", dijo el legislador del PT, al remarcar que en ese sentido dictó instrucciones, de las que tuvieron que tomar nota los responsables de la tesorería de San Lázaro. 

Incluso, los integrantes de la comisión no requerirán de comprar boletos de avión, ya que tendrán a su disposición un avión de la Fuerza Aérea Mexicana (FAM), en el cual tendrán espacio siete senadores y seis diputados, remarcó Muñoz Ledo 

Agregó que los legisladores gozarán de una forma de comunicación directa, que no podrían tener en caso de utilizar vuelos comerciales. 

En el viaje acudirán diputados con alto grado de especialización en los temas que tratarán con sus colegas canadienses, y que tienen la responsabilidad de no incurrir en prácticas de turismo parlamentario. 

En los temas de la agenda de la Interparlamentaria, adelantó, destacarán la cuestión de las visas canadienses, situación que Muñoz Ledo rechaza, ya que considera que entorpece el libre tránsito de personas, entre países socios comerciales, en lugar de avanzar hacia una integración que no requiera de visado. 

Aclaró que, sin duda, el problema de las visas canadienses surgirá en las exposiciones de los parlamentarios, aun cuando este asunto no tiene espacio en la agenda prevista. 

Los grandes temas del encuentro, para el legislador petista, serán los de inversión en energía, así como el de cooperación en investigación científica y educación superior. 

Desde luego, dijo, se debe destacar la importancia estratégica del diálogo político entre parlamentarios de México y Canadá. 

En materia de seguridad nacional, y en especial sobre tráfico de armas, el diputado del PT expresó que considera "tomar el pulso" de hasta dónde están dispuestos a avanzar los canadienses. 

Manifestó que un mayor intercambio en todos los órdenes irá en beneficio de ambas partes, y en ese sentido, a futuro deberá de evaluarse el Tratado de Libre Comercio (TLC) que ambos países tienen con Estados Unidos. Masn/m
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Solicitan sacar de la congeladora Ley de Marchas

Olivia Cabrera, reportera: Diputados del Partido Acción Nacional (PAN) y del Partido Revolucionario Institucional (PRI), presentaron una iniciativa para sacar de la congeladora legislativa, la Ley de Marchas que desde el 2007 se entregó como iniciativa ciudadana en la Asamblea Legislativa y que fue respaldada por más de 120 mil firmas de habitantes capitalinos.

En tribuna la Coordinadora panista, Mariana Gómez del Campo, recordó que en promedio se llevan a cabo dos mil 500 manifestaciones al año, es decir, 50 a la semana, 7 diarias o una cada 4 horas y de acuerdo con cifras de la CANACO, con cada marcha se pierden más de un millón 36 mil horas hombre y pérdidas de entre 550 y 600 millones de pesos.

“El Distrito Federal, aunque a muchos les duela aceptarlo es la capital del caos y la desorganización por lo que es necesario tomar cartas en el asunto para buscar el punto medio entre el derecho de manifestación y el de libre tránsito”, agregó. agb/m
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Diputados cabildean fondo para combatir influenza  

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: La secretaria de la Comisión de Salud de la Cámara de Diputados, Cristina Díaz (PRI), reportó que todavía está fuera del Presupuesto para 2010, un Fondo Epidemiológico, que se ha propuesto con el fin de contar con recursos económicos para contraatacar la influenza AH1N1, que desde abril pasado al día de ayer ha cobrado 482 vidas en el país. 

La legisladora priísta dijo que debido a la restricción de recursos que resiente el país para la composición del presupuesto para el año entrante, la previsión de fondos para enfrentar un rebrote de influenza ha enfrentado dificultades.

La Comisión de Salud impulsa un fondo para emergencias epidemiológicas de seis mil millones de pesos. 

Ante las dificultades para que se integre esa suma, los legisladores que cabildean por la integración del Fondo para Emergencias Epidemiológicas, consideran incluso una reducción de sus peticiones. 

Señaló la diputada Cristina Díaz que esa bolsa de recursos serviría para combatir todo tipo de epidemia, que serán los grandes males sanitarios del siglo 21.  Duración: 0, dlp/m.
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Inmujeres pide no se reduzcan recursos para programas a favor de mujeres

Mario Alberto León, conductor: Integrantes del Consejo Consultivo de Inmujeres en el Distrito Federal pidieron a la Cámara de Diputados que no se reduzcan los recursos para la ciudad, porque los programas a favor de las mujeres se verán afectados. Recordaron que México ocupa el lugar 93 de 106 países en el Índice Mundial de Equidad de Género.

Magdalena Hernández, Consejo Inmujeres: “No queremos ni un peso atrás con los recursos para las mujeres. Que se señalen estos programas y acciones que no serán sujetas de recorte ni ajuste por parte de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público…” Duración: 00’40”, masn/m
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Descarta Senado presentar controversia por LyFC

Notimex: El Presidente de la Comisión de Energía del Senado, Francisco Labastida Ochoa, reconoció que la mayoría de los integrantes de este órgano descartaron la posibilidad de presentar una controversia constitucional contra el decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro (LyFC).

En entrevista, el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) precisó que la mayoría piensa, que no se debe meter en esta discusión jurídica ya que le corresponde al Poder Judicial dirimirlo y no al Legislativo.

Desmintió el dicho del dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), Martín Esparza, entorno a que él y el Senador panista, Rubén Camarillo, estaban frenando cualquier tipo de apoyo a la organización sindical y aseguró que ese no fue ningún comentario que haya hecho Carlos Navarrete.

Labastida Ochoa recordó que en una reunión de senadores con Esparza aclaró que no veía condiciones propicias para la intervención de los legisladores en ese conflicto, sino lo único que podrían realizar sería una mesa de diálogo entre la Secretaría de Gobernación y el SME.

"Lo que tenían que ver, solucionar y discutir era entre ellos y no veía que fuera conveniente ni propicio que interviniera una comisión de senadores para hacerlo", refirió.

En cuanto a los amagos del Sindicato de Trabajadores de la Universidad Nacional Autónoma de México (STUNAM) de sumarse a la huelga general a la que convocó el SME, entonces tendría que hacerles un llamado para que no se afecte a la educación superior, precisó. agb/m
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Instan a GDF claridad en Presupuesto 2010

Notimex: La bancada del PAN en la Asamblea Legislativa solicitó al Gobierno del Distrito Federal y a la Secretaría de Finanzas local, incluir en el decreto de Presupuesto 2010 lineamientos claros y específicos que eviten la aplicación "clientelar" del gasto público.

En la sesión de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), el Diputado panista Mauricio Tabe aseguró que los criterios establecidos actualmente para el ejercicio del Presupuesto no han evitado que la administración local gaste los recursos públicos sin discrecionalidad o clientelismo político.

Denunció que hay una utilización "clientelar" de distintos órganos de Gobierno a los programas sociales, los cuales son instrumento de "botín político" y cohesión partidista.

Por ello llamó a establecer los candados necesarios para que los presupuestos sean destinados en su totalidad en beneficio de la población.

Estimó que con esto se contribuirá a mejorar la rendición de cuentas y repercutirá en la confianza de los contribuyentes capitalinos. agb/m
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Alejandro Sánchez Camacho opina de problemas por marchas del SME

RESUMEN

Alejandro Villalvazo, conductor: (Después de escuchar la grabación de Rodrigo, adulto de la tercera edad que perdió la posibilidad de un empleo debido a las marchas) y luego Gaby (radioescucha pregunta qué va a hacer ante esta situación el diputado local que donó un día de dieta al SME). Le preguntamos al asambleísta del PRD, Alejandro Sánchez Camacho, si escuchó a Rodrigo 

Alejandro Sánchez Camacho: Sí, lamentablemente se suma a los cerca de 800 mil mexicanos que perdió su empleo por los errores que ha llevado a cabo el Gobierno federal, que por cierto se declaró como el ‘Presidente del Empleo’ y lo que ha hecho es generar más desempleados en nuestro país.
Conductor: Por eso diputado, a ver para ponernos claros, para no perdernos como el otro día y extendernos. La pregunta de Gaby, radioescucha, es muy clara ¿de qué manera se podría apoyar a un ciudadano como Rodrigo que escuchamos, hombre de 51 años, quien con frustración, coraje, impotencia, con todo lo que le provocaba ayer.

Que si es uno de los 800 y tantos mil desempleados y los que se han ido generando y de los que este Gobierno ha encabezado, aún con el llamado Presidente del Empleo, con lo que sea; pero Rodrigo ayer tenía una cita de trabajo, no llegó y tal vez era el trabajo que le iba a cambiar su vida.

Alejandro Sánchez Camacho: Sí… digamos que… para atender este asunto del desempleo…podemos revisar muchas formas, una de ellas que nos pueda visitar en nuestra oficina en el Zócalo del DF, y podemos ver la manera en que se le ayude; puede ser canalizándose a alguna instancia de Gobierno o puede ser incluso en la propia Asamblea que tenga alguna oportunidad.

Pero con franqueza esto no es más que como un Mejoral a una enfermedad más grave que es una actitud irresponsable de la política económica que incluso han votado el PRI y el PAN.
Conductor: Podrá ser un Mejoral y podrá ser un placebo tal vez pero para él es la solución a su problema de vida que tiene en este momento.

Alejandro Sánchez Camacho: Si efectivamente. Y como le decíamos al principio ha sido él producto de esas políticas equivocadas y que en última instancia la responsabilidad de estas movilizaciones, en el fondo, son producto de una actitud que decretó Felipe Calderón hace casi un mes. Duración: 13’ 3”, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 12 11 2009
HORA: 19:01

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Líderes y gobernadores del PRD se reúnen con Agustín Carstens

Citlálly Sáenz, reportera: Líderes y gobernadores del Partido de la Revolución Democrática se reunieron con el Secretario de Hacienda, Agustín Carstens, para solicitarle mayor equidad en la distribución del Presupuesto que se ejercerá el próximo año.

Jesús Ortega, presidente nacional del PRD, manifestó preocupación de la propuesta de panistas en la Cámara baja de que el PRI y el PAN pretenden excluir a su partido por no haber votado a favor de los impuestos.

Ortega Martínez reveló que Carstens les dijo que no tiene intención de represalias políticas y confió en que prive el oficio político del secretario.

Por su parte, Alejandro Encinas advirtió que evitarán una negociación entre el PRI y el PAN en la Cámara de Diputados. Duración: 01’00”, masn/m
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Justifican panistas abucheos a Calderón durante inauguración de estadio

Guerrero. José Juan Delgado / corresponsal: Para la dirigencia del PAN en Guerrero, los abucheos que recibió el Presidente Felipe Calderón en la inauguración del Estadio de futbol en Coahuila, no se debió a un rechazo a su política, sino más bien a problemas de logística del evento y a las “expresiones democráticas” de los aficionados que ya querían ver a los artistas y al partido.

El miércoles por la noche, un sector del nuevo estadio del equipo de futbol Santos Laguna, Territorio Santos Modelo, abucheó al mandatario nacional cuando su imagen apareció en las pantallas gigantes y se disponía a inaugurar el inmueble.

En entrevista, el dirigente estatal del PAN, Carlos Millán Sánchez expresó al respecto: “Son expresiones democráticas posibles a darse en cualquier foro, más en un foro que no está ligado netamente con la política, se sabe que lo que ellos ya querían, era que empezara el partido de futbol y pues netamente eran futbolistas, entonces se sabe que incluso el Presidente quería que ya empezara el partido; creo que tuvo mucho que ver con la organización, con el rechazo del evento”.

Por su parte, el ex delegado de la Reforma Agraria y ex candidato del PAN a la alcaldía de Xochistlahuaca, en la Costa chica de la entidad, Everardo Vázquez dijo que “inclusive no dio un discurso que llevaba preparado el Presidente porque vio la situación, ante ello solamente cortó el listón y dio las palabra de inauguración”.

-¿Entonces no lo consideran como una manifestación de rechazo a Calderón? Se le preguntó a Millán Sánchez.

-“No, al Presidente no, creo que fue a la logística del evento; y puede suceder hasta en las mejores campañas políticas, puede suceder, que si los convocas a un mitin político y les dices que va a estar un artista, si no se lleva a cabo el evento, pues van a ver al artista”, manifestó el dirigente panista.

-¿Pero se trataba del Presidente, no es usual? Se le insistió.
-“Lamentablemente muchos de ellos no están inmersos en la cuestión política del país y lo que querían era ya ver el partido”, culminó. agb/m
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Hacienda ofrece 200 mdp a ex empleados de LyFC

Notimex: La Secretaría de Hacienda destinó una primera partida de 200 millones de pesos para los ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro (LFC) interesados en iniciar una empresa o una franquicia, informó el subsecretario para la Pequeña y Mediana Empresa, de la Secretaría de Economía (SE) , Heriberto Félix Guerra. 
El funcionario no descartó que esta partida pudiera llegar a los 800 millones de pesos, ante la respuesta positiva que ha tenido este tipo de apoyos. 
Anunció además otra partida especial para la conformación de cooperativas por parte de los ex empleados de la extinta empresa, que serían proveedoras de la Comisión Federal de Electricidad (CFE) , principalmente. 
Expuso que hasta el momento la SE mantiene pláticas con siete grupos de ex trabajadores que conformarían cinco cooperativas hasta por mil 500 personas, para prestar servicios de mecánica, mantenimiento, modernización, entre otros, a la CFE e incluso al mercado abierto. 
El funcionario fue entrevistado al término de la entrega de los primeros 24 certificados de financiamiento que otorgó la SE a ex trabajadores de LFC para adquirir una franquicia.  Duración: 0, dlp/m.
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LyFC produjo pérdidas de casi 1% del PIB: Kessel

Redacción: El valor económico de la energía que no fue suministrada "en tiempo y forma" por la extinta Luz y Fuerza del Centro en su zona de influencia ascendió a ocho mil 200 millones de dólares al año, cifra cercana a un punto del Producto Interno Bruto, señaló la secretaria de Energía, Georgina Kessel. 

Kessel dijo que la negativa para atender las solicitudes de conexión también provocó  que en 2008 no se generaran alrededor de 187 mil 650 empleos, lo cual afectó a los sectores de vivienda, construcción e industria. 
A través de un comunicado, la dependencia informó que dichas estimaciones no incluyen el impacto económico que representó el no dar servicio de conexión eléctrica a dos ciudades Bicentenario: Geópolis y Citara, en el Estado de México. 
Además en la entidad mexiquense hay más de cinco mil solicitudes de atención rezagadas.  Duración: 0, dlp/m.
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Miscelánea fiscal llevará inflación a casi 5% en 2010: IMEF

José Manuel Arteaga, reportero: El impacto en la inflación de todas las medidas fiscales que aprobó el Congreso pudiera ser de 1.4%, con lo cual al cierre de 2010, el Índice Nacional de Precios al Consumidos (INPC) pudiera ubicarse entre 4.7 y 4.8%, dijo Jonathan Heath, Presidente del comité nacional de estudios económicos del Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas (IMEF). 

"Si le restáramos 1.5%, yo creo que la inflación hubiera llegado a fines del año entrante a 3.4%, si no se hubiera registrado estas medidas fiscales.... Sí habrá un impacto importante sobre la inflación", dijo el especialista. 

Aseguró, en conferencia de prensa, que en el primer y segundo trimestre de 2010 se presentará un alza inflacionaria por los efectos de la miscelánea, para retomar una tendencia a la baja en la segunda mitad del año. 

"Casi estoy seguro que esa es la trayectoria que va a decir el propio Banco de México y la única diferencia es que al final del año, nosotros pensamos que va a quedar más cerca de 5% y Banco de México va a hablar de un rango de 4 a 4.5%", dijo Heath 

El Presidente del IMEF, Pedro Núñez Rodríguez, dijo que se sienten "frustrados" por la miscelánea fiscal para 2010 que aprobó el Congreso. 

Enrique Ramírez Figueroa, Presidente de estudios fiscales del instituto, dijo que el incremento del IVA de 15 a 16% y el IEPS de 3% a las telecomunicaciones son completamente inflacionarios, lo cual ocasionará aumentos de costos. 

Jonathan Heath, Presidente del comité nacional de estudios económicos del Instituto, agregó que el impacto en la inflación de todas las medidas fiscales que aprobó el Congreso pudiera ser de 1.4%, con lo cual al cierre de 2010 pudiera ubicarse entre 4.7 y 4.8%. 

"Si le restáramos 1.5%, yo creo que la inflación hubiera llegado a fines del año entrante a 3.4%, si no se hubiera registrado estas medidas fiscales.... Sí habrá un impacto importante sobre la inflación", dijo el especialista. 

Aseguró, en conferencia de prensa, que en el primer y segundo trimestre de 2010 se presentará un alza inflacionaria por los efectos de la miscelánea, para retomar una tendencia a la baja en la segunda mitad del año. 

"Casi estoy seguro que esa es la trayectoria que va a decir el propio Banco de México y la única diferencia es que al final del año, nosotros pensamos que va a quedar más cerca de 5% y Banco de México va a hablar de un rango de 4 a 4.5%", dijo Heath 

El IMEF estimó que México registrará este año una inflación de 4.1% y el PIB decrecerá 7.1%. 

En el 2010 se tendría un crecimiento de 3.2%. agb/m
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Buscan condonar predial a afectados por inundaciones

Notimex: Toluca. La fracción del Partido Acción Nacional (PAN) propondrá hoy al pleno del Congreso estatal, solicitar a algunos municipios que se dispense del pago del impuesto predial 2010 a los vecinos afectados por inundaciones en el presente año.

Alejandro Landero, Diputado local panista por Tlalnepantla, indicó que las familias que serían beneficiadas se determinarían a partir de censos de afectaciones que fueron realizados por la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) o los gobiernos municipales respectivos.

Indicó que, en el caso de Valle Dorado, donde el pasado 6 de septiembre una fuerte lluvia causó el colapso del Emisor Poniente y una inundación de aguas negras, provocó daños de consideración en más de mil 500 viviendas.

De ser aprobada la iniciativa por el Congreso estatal, el panista consideró que los montos que dejarían de recibir los gobiernos municipales no serían cuantiosos, pues representarían el uno por ciento de los ingresos total en cada caso.

Sin embargo, dijo, la iniciativa sería un exhorto para los gobiernos municipales y será determinación de estos aceptar o no la solicitud de los legisladores respecto a la dispensa del pago de predial para los vecinos afectados por las lluvias.

Entre los municipios involucrados en esta iniciativa de exhorto y que durante el año se han visto afectados con inundaciones, están Tlalnepantla, Atizapán, Valle de Chalco Solidaridad, Ocoyoacac e Ixtapaluca.

También incluye a Tultitlán, Coacalco y Ecatepec, donde el pasado 30 de octubre una fuerte lluvia ocasionó una intensa bajada de agua por la Sierra de Guadalupe y causó daños e inundaciones en al menos 4 mil viviendas en total.
 agb/m
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Retiro de estímulos y aumento del déficit, retos en 2010: Téllez

Notimex: El presidente de la Bolsa Mexicana de Valores (BMV) , Luis Téllez Kuenzler, consideró que los principales retos para 2010 en México y a nivel global serán el definir cómo y cuándo se iniciará el retiro de los estímulos económicos y fiscales y de qué manera se cubrirá el déficit en las cuentas corrientes.

Refirió que derivado de la crisis económica los bancos centrales de todo el mundo, incluido el Banco de México (Banxico) , han inyectado liquidez a la economía para salvaguardar su sistema financiero e impulsar el crecimiento.

De ahí que para 2010, señaló, el problema será en qué momento esa liquidez extraordinaria existente en la economía se convierte en un riesgo de expectativas inflacionarias que, por ende, lleve a los bancos centrales a decidir regresar a una posición más normal.

"Si lo hacen rápido (los bancos centrales) paran la recuperación y si lo hacen demasiado tarde generan expectativas de inflación, así que el gran riesgo y reto que existe en la política monetaria es cuándo y de qué manera actuar" .

No obstante, aclaró, para el siguiente año lo que se espera es una liquidez muy grande en los mercados, por lo que "no veo una contracción o apretón de la política monetaria" .

En el marco de la presentación del libro "México frente a la crisis" , Téllez Kuenzler consideró que el segundo riesgo económico importante a nivel global es el incremento del déficit fiscal, que fue ocasionado por salvar el sistema financiero y darle estímulos a la economía.

Destacó que este tema no es exclusivo de México, sino que está dándose a nivel mundial, como por ejemplo en el tema de los impuestos en España.

"Hemos sido parciales porque sólo hemos visto México, y esta discusión no es distinta que en otros países; en España se han subido impuestos, es decir, la gran discusión política que hay es cómo van a pagar por el déficit fiscal que generaron, tanto en Francia, Estados Unidos, Gran Bretaña", comentó.

El ex secretario de Comunicaciones y Transportes defendió el aumento en el gasto corriente del gobierno federal, toda vez que es destinado al pago de los sueldos de funcionarios públicos, doctores, profesores, soldados, operadores de aeropuertos, entre otros. "Se ha satanizado" el tema, señaló.

En su opinión, es "una falacia y un error descalificar al gasto corriente del sector público, y argumentó que el gobierno tiene requerimientos de gasto social que, necesariamente, crecen conforme lo hace la población, la economía, y de acuerdo con los servicios públicos que proporciona.

En el marco de la presentación del libro, reconoció que el gobierno no es un buen administrador de empresas. " En general, el Estado es un muy mal administrador por distintas razones, por las interrupciones que implican en una actividad económica el ciclo económico político", manifestó.

Luis Téllez aclaró que las empresas tienen que tener oportunidades y no deben depender del sector público.

De ahí que el sector público es un buen administrador, pero de programas de seguridad social y es el único que lo puede hacer en materia de seguridad, justicia, lo que a su vez explica el aumento en el gasto corriente, añadió. Duración: 0, dlp/m.
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Deplora Sarukhan que Forbes haya incluido a 'El Chapo'

Washington, DC, José Díaz Briseño, corresponsal: El embajador de México en Estados Unidos, Arturo Sarukhan, arrancó este jueves su participación en la red social Twitter deplorando a la revista Forbes por incluir a Joaquín "El Chapo" Guzmán en su lista anual de personas más poderosas.

"Tristemente, Forbes insiste en hacer desfilar a criminales y narcotraficantes como parte de su lista de 'más poderosos'", dijo el diplomático en uno de sus primeros mensajes tras hacer oficialmente pública su cuenta en Twitter: @Arturo_Sarukhan. 

La revista Forbes ubicó a "El Chapo" en el número 41 de su ranking de personajes más poderosos del mundo, muy por encima de personajes como el presidente francés, Nicolás Sarkozy, y el presidente venezolano, Hugo Chávez. 

De acuerdo con un comunicado oficial emitido por la representación mexicana esta tarde, Sarukhan se convirtió así en el primer miembro del cuerpo diplomático destacado en Washington DC en utilizar la red Twitter para comunicar sus mensajes.

"Twitter nos permite comunicar las noticias sobre México directamente a los ciudadanos y hacedores de política de EU como una alternativa a los medios tradicionales", dijo Sarukhan en el comunicado al presentar su cuenta en Twitter.
Hasta las 18:45 del jueves, hora local, Sarukhan contaba con 30 seguidores en Twitter, principalmente relacionados a la promoción turística de México en Estados Unidos, un esfuerzo que el actual Gobierno federal decidió reforzar con acciones este año. Duración: 0, reoc/m.
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