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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Nava asegura que alcalde de San Pedro Garza se ha ajustado a la Ley
· PRI plantea recorte de 7 mil millones de pesos para los programas sociales

· Alejandro Encinas dice que el PRI y el PAN empiezan a negociar por su cuenta

· Diputados dicen que se recortarán el presupuesto
· Legisladores aplazaron discutir extinción de LyFC
· Beltrones invita a PRD y PAN a hacer una verdadera reforma fiscal
· A partir de las 7 hrs. movilizaciones en toda la Ciudad en apoyo al SME

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  11/11/09
HORA: 07:09
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Nava asegura que alcalde de San Pedro Garza se ha ajustado a la Ley
Ricardo Rocha, conductor: El líder nacional del PAN, César Nava asegura que el alcalde de San Pedro Garza García, Mauricio Fernández se ha ajustado dentro de la ley.

Insert César Nava:”Por ahora confiemos en que la actitud y la actividad de la estancia de San Pedro se ha ajustado y se seguirá ajustando conforme a derecho más allá de cualquier especulación, no hay ningún acto objetivo que nos permita concluir que haya participado directa o indirectamente en alguna actividad integral del combate al crimen organizado, por lo tanto, por ahora, en este momento, en esta etapa, confiamos en que esto sea suficiente y no será necesario tomar medidas adicionales”. Duración 42´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 11/11/09
HORA: 07:24
0
	NOTICIERO: Enfoque con Leonardo Curzio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


PRI plantea recorte de 7 mil millones de pesos para los programas sociales
Sergio Perdomo, reportero: En la Cámara de Diputados anuncian coordinadores parlamentarios que habrá presupuesto para el país antes de la fecha legal, el 15 de noviembre. El PRD pide que no haya exclusión, ya que el PRI y el PAN intentan negociar por su cuenta con la Secretaría de Hacienda y fuera del recinto legislativo. 

A sólo tres días de que concluyan ya las negociaciones del presupuesto los coordinadores de la oposición señalan que habrá revisión a fondo de los recursos a gasto social como el programa Oportunidades, ya que dicen ellos que hay 5 millones de pobres más en este sexenio y ante la queja del PRD que se está negociando fuera de San Lázaro y sólo entre el PAN y el PRI y Hacienda, el coordinador de la bancada del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez dijo que sí se está negociando con todos para formar un consenso, para meter las tijeras en gastos innecesarios, lo dijo así:

Dip. Francisco Rojas Gutiérrez (PRI): Estamos negociando con todos los que necesitamos negociar, como debe de hacerse para formar un consenso suficientemente mayoritario para aprobar el presupuesto. Yo creo que todos tenemos que hacer un esfuerzo de austeridad, de recortar gastos innecesarios tal y como lo hacen todos los mexicanos, tenemos un problema económico, así que estamos muy consientes de ello, vamos a ser muy responsables y vamos a hacer los recortes adecuados para que el presupuesto pueda fungir realmente con un presupuesto de desarrollo.

Sergio Perdomo, reportero: Por su parte, el coordinador del PRD en la Cámara de los Diputados, Alejandro Encinas Rodríguez, demandó que haya revisión de los programas sociales, ya que según él hay opacidad en cómo se está manejando el programa Oportunidades y no hay certeza sobre el padrón de beneficiarios.

También Encinas Rodríguez demandó austeridad en los tres niveles de gobierno, lo dijo de esta manera: 

Dip. Alejandro Encinas (PRD): Por una política de austeridad muy severa que recorte el costo de operación, los gastos de representación, los privilegios de los tres Poderes de la Unión y que permite contar con recursos para el desarrollo del país.

Yo creo que le programa Oportunidades lamentablemente no ha tenido los resultados que se esperaba, yo lo que creo es que debe de ser objeto de una revisión profunda porque mientras más recursos se le canalizan más pobres hay en el país. Solamente en los años de Felipe Calderón ha aumentado en cinco millones el número de mexicanos en condiciones de pobreza.

Sergio Perdomo, reportero: Y en esto que se habla de la austeridad en San Lázaro, la Cámara de Diputados aprobó ya en la Junta de Coordinación Política que encabeza Francisco Rojas un recorte del 7% del presupuesto para el 2010, lo que equivale a unos 400 mdp, el presupuesto que pretende la Cámara de Diputados para el próximo año es de 5 mil 100 mdp, el recorte se hará por 400 millones en rubros que no son prioritarios como licitaciones, adquisición de materiales y ahorros en viajes nacionales e internacionales de los diputados.

En esta etapa, casi final de las negociaciones del presupuesto, el presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, consejero de ese instituto y el subsecretario de Población, Migración y Asuntos Religiosos, de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Poivé, estuvieron ayer en San Lázaro y para reforzar el cabildeo en la Cámara sobre la creación de la Cédula de Identidad Ciudadana y del padrón electoral, Leonardo Valdés Zurita, salió en defensa de los 9.2 mil mdp que solicitaron con su proyecto de presupuesto para el año entrante, Valdés Zurita dijo que ganarán los consejeros del IFE menos que el Presidente de la República. Le salario neto de los consejeros del IFE es actualmente de 179 mil pesos por mes, ahora prevén ganar 100 mil pesos menos a la remuneración anual, como 12 mil pesos menos, algo así como167 mil pesos cada mes. Valdés Zurita estuvo en reunión con los diputados del PAN y su coordinadora Josefina Vázquez Mota.

La Cámara ya no va a sesionar hasta el próximo viernes a las 12 del día en espera de que la Comisión de Presupuesto obtenga el dictamen sobre el reparto de lo que serán 3.1 billones de pesos para todo el país. Duración 4´28”/nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en Hoy por Hoy a las 07:40
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:11/ 11/09

HORA: 7:15


	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 104.10 FM 

GRUPO: Radio Formula


Alejandro Encinas dice que el PRI y el PAN empiezan a negociar por su cuenta

Maru Rojas, reportera: Los ánimos sobre todo en los que toman decisiones en San Lázaro comienzan a encenderse este martes una discusión de pronóstico reservado de la junta de Coordinación Política de donde entraban y salían sumamente molestos los coordinadores de los partidos con menor representación PT, Convergencia, Nueva Alianza, para tomar la decisión de los tiempos en que deberá discutirse y votarse en Comisiones y ante el pleno, el presupuesto federal 2010. 

Desde muy temprano el coordinador de la bancada perredista, Alejandro Encinas, demandó restablecer las mesas de trabajo legislativo en las comisiones ordinarias para trabajar sin exclusión con éste en la elaboración del presupuesto de egresos de la federación, ya que las fracciones parlamentarias del PAN y PRI, dijo; han empezado a repetir la historia: negociar por su cuenta solos con la Secretaría de Hacienda
De inmediato también coincidió el diputado coordinador de la bancada del PT, Pedro Vázquez. El subrayó que ya todo esta planchado y en el revire mas fuerte es el de los vicecoordinador de los priístas, el máximo operador político en San Lázaro, Jorge Carlos Ramírez Marin, negó que se negocie en lo oscurito el presupuesto. 

El coordinador del grupo parlamentario del PRI, Francisco Rojas, afirmó que en la elaboración del presupuesto 2010 será un esfuerzo de austeridad y muy responsables serán en ello prometió los diputados de su partido. 1’ 50”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  11/11/09
HORA: 07:02
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:   Radio Fórmula 


Diputados dicen que se recortarán el presupuesto
Ricardo Rocha, conductor: Los diputados dicen que se recortarán el presupuesto para el año que viene, es el coordinador de los priístas, Francisco Rojas:
Insert Francisco Rojas:”Vamos a plantear no solamente una reducción del gasto en el presupuesto del 2010, sino que haremos un esfuerzo por tener un plan de reducción trienal para que tengamos metas muy precisas para que las reducciones del gasto vayan haciéndose gradualmente en los próximos tres años”. Duración 30´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en W Radio a las 07:40

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 11/11/09
HORA: 07:30
0
	NOTICIERO: 34-12 Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 34
GRUPO: TV Mexiquense


Legisladores aplazaron discutir extinción de LyFC

Gustavo Lomelín, conductor: La Cámara de Diputados aplazó una vez más discutir en el pleno de San Lázaro si presenta o no una controversia constitucional contra el decreto presidencial de extinción de Luz y Fuerza del Centro. 
Aunque el grupo de trabajo que analizó el sustento jurídico del procedimiento ya entregó su dictamen. Ayer martes el tema no se agendó en la orden del día, la falta de acuerdos fue la razón.

El diputado del PRI Alfonso Navarrete Prida, coordinador del grupo de trabajo, dijo que su partido buscará tener una sola opinión en la discusión y votación del dictamen que fueron aplazadas para mañana jueves o para el martes próximo. Duración37”/nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en Antena Radio a las 07:39

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  11/11/09
HORA: 07:16
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


Beltrones invita a PRD y PAN a hacer una verdadera reforma fiscal
Enrique Campos, colaborador: Al participar en el Foro de Negocios en San Pedro Garza García, Nuevo León; el coordinador de PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, planteó un pacto para alcanzar una Reforma Fiscal de fondo a principios del próximo año. Resulta que sus pares del PRD y del PAN respaldaron esta propuesta.

Insert Manlio Fabio Beltrones:”De que acordemos, que pactemos, que nos comprometamos a hacer una verdadera Reforma Fiscal sin tabúes y sin dogmas, me comprometo a estar sentado a más tardar en enero en una mesa con ustedes acordando una verdadera Reforma Fiscal, ¿están de acuerdo ustedes en pactar una verdadera Reforma Fiscal?”
Insert Carlos Navarrete:”Vamos a ver, le tomo la palabra al senador Beltrones”.

Insert Gustavo Madero:”Estamos a favor de reformas fiscales de fondo”. Duración 1´00´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  11/11/09
HORA: 07:34
-
	NOTICIERO: Hechos AM

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13

GRUPO:  Tv Azteca 


Senadores rechazan propuesta de doble puente por día de la Revolución
Alejandro Villalvazo, conductor: A trabajar. Los senadores rechazan la propuesta de los pobrecitos diputados que siempre están cansados, que tanto hacen por el bien del país, que se esfuerzan con iniciativas y propuestas, que saquen adelante situaciones difíciles, que vayan a trabajar la semana que entra y no hagan doble puente para celebrara el aniversario dela Revolución, dicen que es inaceptable que los diputados quieran descansar en un momento tan complicado, en un momento en que el país requiere trabajo de todos y cada uno de nosotros. Duración 30´´, ys/m.  

Nota: La nota también se transmitió en W Radio a las 07:42

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  11/11/09
HORA: 07:38
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Calderón pidió a diputados aprobar un presupuesto a favor de programas sociales
Carlos Puig, conductor: El presidente Calderón pidió al Congreso de la Unión una asignación justa y equitativa en el Presupuesto de Egresos el próximo año, lo anterior para que atienda las necesidades más urgentes y apoye los programas sociales que dijo han mostrado su eficacia.

Jaime Obrajero, reportero: El Presidente de la República consideró que si bien los recursos son insuficientes hay dinero para atender a la gente más necesitada, se trata dijo, de aplicar los recursos de manera más solidaria para evitar el riesgo de que la pobreza extrema que hoy sufren más de la mitad de la población se extienda a más mexicanos, además urgió a apoyar a quienes carecen de servicios de salud, cuyos hijos muren por enfermedades curables, dijo sería inhumano dejarlos solos.

Insert Felipe Calderón:”Hago un respetuoso llamado a los legisladores de todos los partidos políticos para que en el 2010 cuenten con una asignación eficaz, justa y equitativa, solidaria de los recursos disponibles que tenemos, sé que son insuficientes, pero ahí están para atender las necesidades más urgentes de los mexicanos que menos tienen, que se apliquen a programas que sí han demostrado su eficacia”.

Jaime Obrajero: Calderón hizo esta petición al Congreso al inaugurar este martes la reunión anual del Centro Mexicano de Filantropía en la que aseguró que su gobierno utiliza todos los instrumentos a su alcance para apoyar a los más pobres, dijo que su administración es la que más dinero ha otorgado a los programas de apoyo a madres solteras, ancianos, también para becas a jóvenes estudiantes y en general a la gente que sufre las mayores carencias. Y justo cuando el presidente Calderón hablaba de las bondades de su gobierno en un hotel capitalino, afuera de la Residencia Oficial de Los Pinos un grupo de mujeres desempleadas y esposas de trabajadores electricistas de la extinta LyFC exigían empleo, apoyos económicos y también becas para sus hijos. Duración 2´30´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  11/11/09
HORA: 07:32
0
	NOTICIERO: reforma.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Analiza IFAI reserva sobre bienes de Fox
Abel Barajas, reportero: El Instituto Federal de Acceso a la Información (IFAI) revisa este miércoles, en sesión del pleno, si la Secretaría de la Función Pública (SFP) está apegada a la legalidad al reservar la información relacionada con los bienes del ex Presidente Vicente Fox.
La SFP informó que continúa en curso una investigación administrativa relacionada con los bienes del ex Mandatario y que por ello no puede hacer público el análisis de su evolución patrimonial.

Durante casi toda la mitad del sexenio del Presidente Felipe Calderón, esta indagación no ha sido cerrada y, de hecho, la SFP afirmó que ha ampliado la reserva del documento de la evolución patrimonial de Fox, al menos hasta el próximo 23 de abril.

"La Dirección General de Responsabilidades y Situación Patrimonial (señala) que no es posible otorgar copia del expediente de evolución patrimonial 142/2007, en virtud que se encuentra en trámite y clasificado como reservado por el plazo de 1 año.

"De hacerse pública la información contenida en él, se causaría un serio perjuicio a las actividades de verificación del cumplimiento de las leyes", expuso la SFP al responder una solicitud de información, a través de la Ley Federal de Transparencia.

La dependencia manifestó en su respuesta que este documento es reservado porque también puede contener opiniones, recomendaciones o puntos de vista que son parte de un proceso deliberativo donde no ha sido adoptada una decisión definitiva.

El 23 de abril de 2008, el Instituto Federal de Acceso a la Información resolvió que el análisis de la situación patrimonial del ex Presidente Fox, del 2000 a 2007, deberá estar sujeta a una reserva de 1 año y no de 3 años, como en ese entonces lo había determinado la SFP.

Pero este año, en que esta información volvió a ser requerida, la SFP nuevamente reservó los documentos por otro año más, por las mismas razones que antes lo había hecho y que básicamente consisten en que el análisis patrimonial no ha concluido.

"Ha operado la afirmativa ficta, ampliándose el término de reserva del expediente 142/2007, del periodo comprendido del 23 de abril de 2009 al 23 de abril de 2010", se lee en el documento. ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:11/ 11/09

HORA: 7:29


	NOTICIERO: Canal 34

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: canal 34

GRUPO: TV Mexiquense


Llama Gómez Mont a marchistas al orden 

Reportero: El secretario de gobernación Fernando Gómez Monto, llamó al Sindicato Mexicano de Electricistas y a las organizaciones que participen en el paro cívico nacional de hoy, a expresarse con apego a la Ley y de manera pacifica. 

Gómez Mont, hizo un llamado a la SME a evitar amenazas y lesiones a terceros 

El secretario de Gobernación cuestionó la intención de legisladores del PRD y del PT de tratar de ingresar hoy a las instalaciones de la luz de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro aprovechando su fuero constitucional como amenazaron. 45”, Ma.m. 

	TEMA: Información General
FECHA: 11/11/09
HORA: 07:41
0
	NOTICIERO: eluniversal.com.mx
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Toman planteles de UNAM y UAM en apoyo a SME

Notimex: Grupos de seudoestudiantes tomaron durante la noche las instalaciones de planteles de educación media superior de la UNAM, en apoyo a las acciones convocadas para este miércoles por trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME). 
De acuerdo con información de la policía capitalina, las instalaciones del Colegio de Ciencias y Humanidades (CCH) Azcapotzalco, ubicadas en Aquiles Serdán y El Rosario, así como el edificio de la Preparatoria número 5, en calzada del Hueso, fueron tomadas por los inconformes. 

Lo anterior con el objetivo de impedir el ingreso de los estudiantes y expresar el apoyo a la decisión del Sindicato de Trabajadores de la UNAM (STUNAM) de respaldar las acciones convocadas por el SME, en contra de la extinción de Luz y Fuerza del Centro (LFC). 

También se registró la toma de accesos a Ciudad Universitaria por simpatizantes de ese movimiento, mientras integrantes del STUNAM se concentraban en la explanada de la Torre de Rectoría. 

La Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSP-DF) reportó que también fueron tomadas las instalaciones de la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM) Xochimilco por grupos que simpatizan con las acciones del SME. nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  11/11/09
HORA: 05:35
0
	NOTICIERO: Once Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN 


A partir de las 7 hrs. movilizaciones en toda la Ciudad en apoyo al SME
Melissa Vega, conductora: Hoy a partir de las 7:00 am se llevarán acabo diferentes movilizaciones en toda la ciudad en apoyo del Sindicato Mexicano de Electricistas.

Se estima que, van a participar 700 organizaciones integrantes de la Asamblea Nacional de Resistencia Popular. 

Tome nota:

A las 9:00 hrs, diputados y senadores se sumaran a la toma simbólica de la sede de la extinta Compañía de Luz y Fuerza del Centro sobre Melchor Ocampo y el Circuito Bicentenario.

A partir de las 14:00 hrs, iniciarán seis marchas que desembocarán en la Plaza de la Constitución. Una de ellas partirá del Ángel de la Independencia con dirección a la residencia oficial de Los Pinos. 

Guadalupe Contreras, conductora: Los demás contingentes partirán desde diferentes estaciones del metro como Boulevard Puerto Aéreo, Viaducto, San Lázaro, Normal y La Raza. 

De las 15:00 a las 17:00 hrs, mujeres de distintos sindicatos se van a manifestar en la Glorieta de Insurgentes y posteriormente marcharán hacia la Plaza de la Constitución. 

El Sindicato Mexicano de Electricistas anunció que también llevará acabo el cierre simbólico de dependencias como son la Secretaría del Trabajo, la Secretaría de Hacienda y la Comisión Federal de Electricidad. 

Y además, entre las 7:00 y las 12:00 hrs, varios contingentes en vehículos llegarán por las principales autopistas de acceso al DF como son México-Pachuca; México-Querétaro; México-Cuernavaca; México-Puebla y México-Toluca. Duración 1´19´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:11/ 11/09

HORA: 7:59


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Arranca operativo por movilizaciones de SME

Notimex: La Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSP-DF) puso en marcha su operativo de vialidad y vigilancia a cargo de más de 10 mil policías, con motivo de las movilizaciones que realizan integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) 
Los uniformados han sido desplegados en los distintos puntos donde se prevén manifestaciones, pero principalmente en las inmediaciones de las instalaciones centrales de Luz y Fuerza del Centro (LFC), en el perímetro de dependencias federales y en el circuito Centro Histórico-Reforma-Los Pinos. 
A las 07:00 horas se preveía el ingreso de caravanas motorizadas de manifestantes a través del acceso de las carreteras México-Cuernavaca, México-Toluca, México-Querétaro y México-Pachuca. 
Se prevé que esos contingentes se dirijan a distintas dependencias federales, principalmente a las sedes de las secretarías de Hacienda, del Trabajo, de Energía y la Comisión Federal de Electricidad (CFE). 
La SSP-DF establecerá dispositivos de seguimiento a esos contingentes, así como una custodia permanente durante sus mítines y las correspondientes labores de vialidad. 
Un despliegue importante de uniformados, en coordinación con la Policía Federal, es el que se llevará a cabo en la sede de la extinta LFC a las 09:00 horas, por la toma simbólica de las instalaciones que han anunciado integrantes del SME. 
La SSP-DF indicó que se resguardarán las inmediaciones de las estaciones Aeropuerto, La Raza, San Lázaro, Viaducto y Normal del Metro, en donde se concentrarán manifestantes para dirigirse a la Plaza de la Constitución. 
De manera paralela se realizará un fuerte despliegue por la movilización de electricistas programada para las 14:00 horas, que partirá de la columna del Ángel de la Independencia con dirección a la Residencia Oficial de Los Pinos. 
Se prevé que la ruta de esta caminata sea a través de carriles centrales de Paseo de la Reforma con dirección al poniente, cruzará Circuito Interior y seguirá hasta Calzada Chivatito, arteria que tomará para alcanzar las inmediaciones de la Residencia Oficial de Los Pinos. 
Finalmente, la SSP-DF tendrá también bajo su responsabilidad la vigilancia de una concentración programada para las 15:00 horas en la Glorieta de Insurgentes de mujeres en apoyo al SME. 
La policía capitalina prevé afectaciones viales en arterias primarias como Reforma, Eje Central Lázaro Cárdenas, Insurgentes, Marina Nacional, Eje 1 Poniente Bucareli y Circuito Interior, entre otras. 
En este contexto indicó que algunas de las alternativas serán Anillo Periférico, Fray Servando Teresa de Mier, Avenida Chapultepec, Eje 3 Oriente Francisco del Paso y Troncoso, Calzada de Tlalpan, y el Viaducto en sus distintos tramos. 
Este operativo de más de 10 mil policías se verá apoyado por el sobrevuelo de un helicóptero del Agrupamiento Cóndores que asistirá a los elementos en tierra, principalmente en las tareas de vialidad. 
La SSP-DF indicó que en este operativo participarán elementos de la Policía de Proximidad, de la Subsecretaría de Control de Tránsito, del Agrupamiento de Granaderos, del Agrupamiento Femenil, la Policía Montada y el Escuadrón de Rescate y Urgencias Médicas (ERUM). Ma.m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Cámara de Diputados cada día más hermética en torno a Presupuesto
· PAN pide a Ebrard gobierne para capitalinos no para manifestantes

· Diputados prevén que próximo sábado se aprobará Presupuesto

· Gobierno federal pagó 144 mmdp en prestaciones: Mario di Constanzo

· Se reúnen diputados y Hacienda para negociar PEF
· Respaldan diputados 4 mil 500 mdp para sistema satelital
· Alcanzan PRI-AN primer pacto sobre gasto
· PVEM busca otorgar 5 mil pesos a familias de regiones más pobres

· Senadores viajaron 20 veces al extranjero en tres meses
· Pide Senado destinar 1% de PIB a ciencia y tecnología

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 11/11/09
HORA:  13:49
0
	NOTICIERO: López Dóriga 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 103.3 
GRUPO: Radio Fórmula 


Cámara de Diputados cada día más hermética en torno a presupuesto
Maru Rojas, reportera: Día de caos y San Lázaro no es la excepción, diputados del PRD y PT insisten en que PRI y PAN mantienen secuestradas las negociaciones en torno al Presupuesto federal.

Reunidos en estos momentos, los integrantes de la Junta de Coordinación Política con los de la Mesa Directiva de esta Cámara de Diputados, esto en San Lázaro y en alguna sede fuera de este recinto, los diputados federales que integran la Comisión de Presupuesto están reunidos para afinar los montos con los subsecretarios de Hacienda.

Esto es lo poco que se sabe en esta Cámara, cada día más hermética, pero de lo que podamos indagar tendré un reporte más delante  Duración 00´42”/gh/m
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PAN pide a Ebrard gobierne para capitalinos no para manifestantes

Rosario González Martínez, reportera: En el marco de las manifestaciones del SME, el PAN hizo un llamado al jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, a velar también por los derechos de los terceros.

El dirigente nacional del PAN, César Nava, indicó que los capitalinos queremos a un jefe de Gobierno que gobierne para todos y no nada más para los manifestantes por lo que le pidió hacer cumplir la ley.

César Nava: “Para hacer un llamado también al jefe de Gobierno para que se conduzca con apego y con respeto al interés de la mayoría, de la inmensa mayoría de los habitantes de la ciudad de México, le pido que gobierne para todos y no solamente por los derechos de una minoría”.

Reportera: César Nava indicó que el PAN es respetuoso de las garantías que ofrece la Constitución a los manifestantes pero también se debe velar por los ciudadanos que se ven interrumpidos en su cotidianeidad por estas marchas.

“Reiteramos nuestro exhorto al ejercicio del derecho a la libre manifestación con respeto a derechos de terceros. Por una lado existe el derecho a la libre manifestación de todos aquellos que se sientan agraviados por esta medida, pero también existe y debe coexistir pacíficamente el derecho de todos los capitalinos y de todos los habitantes del país a transitar libremente por las ciudades, por las calles, por las avenidas y también a producir libremente su sustento diario a través de la actividad que libremente eligieron conforme al derecho constitucional al trabajo”.

Reportera: César Nava se manifestó en contra de las manifestaciones del SME porque, dijo, la extinción de LyFC fue conforme a derecho. Duración: 2’ 5”, reoc/m. 
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Diputados prevén que próximo sábado se aprobará Presupuesto

Omar Aguilar, reportero: Ante los señalamientos de que el PRI negocia en lo oscurito el Presupuesto de Egresos de la Federación 2010, para revisar reasignaciones que le convienen a los gobernadores priístas, diputados de oposición critican estas acciones.

A escasos días de que concluya el plazo para que se deba aprobar este paquete del siguiente año, surgen denuncias de que los priístas están perfilando el Presupuesto a favor de los mandatarios estatales.

El petista Mario di Constanzo, secretario de la Comisión de Presupuesto, denunció que el principal objetivo del PRI es modificar los programas de Oportunidades, Para Vivir Mejor y Seguro Popular, para que parte de los recursos ejerzan los propios gobernadores. Dijo que en el transfondo el PRI se prepara para los próximos procesos electorales del 2010.

Mario di Constanzo: “La lucha están en quién lo va a ejercer, si los gobernadores o la federación. Los gobernadores también lo van a hacer con tintes electoreros, la mejor prueba es que los integrantes de la Comisión de Presupuesto, todos los priístas están ahí, porque tienen elecciones en sus estados…”

Reportero: Por su parte, el PRD en voz del diputado Vidal Llerenas, coincidió con esas declaraciones y desde su perspectiva indicó que es necesario reasignaciones, pero a favor de la educación, el desarrollo social, el gasto en equidad y género; pero, sobre todo en gasto de inversión.

Finalmente, a las cinco de la tarde está convocada la Comisión de Presupuesto para tratar de destrabar este jaloneo que hay entre el PRI, el PAN y la Secretaría de Hacienda.

Se prevé que el próximo sábado se dé por terminada la discusión del Presupuesto con una sesión larga, que comenzará desde el día viernes. Duración: 02’00”, masn/m
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Gobierno Federal pagó 144 mmdp en prestaciones: Mario di Constanzo

Silvia González, reportera: Mientras en las calles del país hay manifestaciones contra la extinción de Luz y Fuerza del Centro, que arrojó a la calle a más de 44 mil trabajadores, en la Cámara de Diputados el Partido del Trabajo denunció que el gobierno de Felipe Calderón pagó 144 mil millones de pesos en prestaciones como seguro de gastos médicos mayores, bonos por puntualidad a los servidores públicos, esto es 20 mil millones de pesos más de lo que canalizó a programas de combate a la pobreza.

Mario di Constanzo: “Y tenemos el Informe de Finanzas al tercer trimestre. El Gobierno Federal pagó de prestaciones a los servidores públicos 144 mil millones de pesos, son 20 mil millones más que lo que se gastó en programas de combate a la pobreza. Hay dependencias como Sagarpa que pagaron más en prestaciones que en programas…”
Reportera: El diputado del Partido del Trabajo, Mario di Constanzo, criticó que el PRI, PAN, Verde, Nueva Alianza, hayan aprobado el aumento de impuestos para los contribuyentes cautivos, cuando podrían hacer más recortes al gasto corriente. Planteó así la urgencia de que en la discusión del paquete económico para el próximo año se tomen en cuenta estos señalamientos.

El diputado Mario di Constanzo calificó de escándalo el informe sobre la situación de la deuda y de las finanzas públicas al mes de septiembre de la Secretaría de Hacienda.

En la Cámara de Diputados el PRD denunció que las negociaciones que se llevan a cabo entre el PRI y la Secretaría de Hacienda se mantienen en lo oscurito, para repartir unos 75 mil millones de pesos que seguro beneficiarán a los gobernadores del tricolor.

El coordinador de los diputados del PRD, Alejandro Encinas, subrayó que esta negociación del secretario de Hacienda, Agustín Carstens, con priístas de la Comisión de Presupuesto para la reasignación del gasto no tiene más que fines electoreros, porque tratan de repartirse los recursos adicionales para el Programa Oportunidades y el Seguro Popular.

Diputados del PRD y del PT señalan que esos recursos, del orden de unos 75 mil millones de pesos, irán a los gobiernos estatales del tricolor y serán menos fiscalizables. Recordaron que es sospechoso que los recursos que se están negociando entre el PRI y el PAN estén más orientados a los estados donde habrá elecciones el próximo año.

La Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, que preside el mexiquense Luis Videgaray, se declaró esta semana en sesión permanente, pero hasta ahora no se ha reunido ante este jaloneo que mantienen con el PAN para la reasignación del gasto y se prevé que el paquete económico del 2010, que deberá aprobarse este 15 de noviembre, estará también llevando esta negociación hasta los últimos minutos. Duración: 3’38”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA:  11/11/09
HORA: 12:55
0
	NOTICIERO: Notimex
.

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Se reúnen diputados y Hacienda para negociar PEF
La Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados se encuentra reunida con funcionarios de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) para negociar el Presupuesto de Egresos de la Federación 2010.
Diputados del PRI y del PAN están en una reunión privada con el subsecretario de Egresos, Dionisio Pérez-Jácome Friscione, para intentar llegar a acuerdos sobre la asignación de recursos a las diferentes dependencias y en particular a los estados de la República mexicana.
Hasta el momento se presume que el Partido Revolucionario Institucional (PRI) no está de acuerdo con las condiciones que pretende imponer Hacienda para otorgar recursos a los estados.
Sin embargo, el partido tricolor defiende el presupuesto para los gobernadores de esa fuerza política. ys/m. 
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Respaldan diputados 4 mil 500 mdp para sistema satelital
La Comisión de Comunicaciones de la Cámara de Diputados defenderá la asignación del Gobierno federal de 4 mil 500 millones de pesos para la renovación de la infraestructura satelital del país.

El presidente de ese grupo legislativo, José Adán Ignacio Rubí y otros integrantes destacaron la necesidad de sustituir uno de los satélites "Solidaridad" que ya terminó su vida útil.

Rubí, manifestó que el sector de las telecomunicaciones es fundamental para el crecimiento y la competitividad que el país requiere.

Por lo cual, "las cuestiones de telecomunicaciones y la satelital -incluida-, tendrán todo el respaldo del presidente (de la Comisión) y creo también del resto de los diputados", sostuvo.

"Estoy convencido de las bondades y de la necesidad de que esto se realice y el respaldo que pide el Ejecutivo se brinde para tener telecomunicaciones eficientes que nos permitan elevar la competitividad, crecer económicamente y tener mejores condiciones para todos", subrayó el legislador priista.

En tanto, el secretario de la Comisión de Comunicaciones Arturo García Portillo expuso que habrá que aclarar el monto de lo solicitado, pues la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) habló de 3 mil 500 millones de pesos y no de 4 mil 500 millones para renovar un satélite.

Señaló que la dependencia informó a los legisladores que en los próximos meses dejará de funcionar uno de los satélites Solidaridad y el que lo sustituya servirá también para apoyar las comunicaciones que tienen que ver con la seguridad pública, la interconexión entre policías.

"Por la capacidad que nos daría para ofrecer los servicios de telecomunicación, como para el apoyo que brindaría para el tema de seguridad pensamos que es sumamente útil y necesario que podamos aprobar esta partida en nuestro presupuesto", mencionó.

El diputado del Partido Acción Nacional (PAN), García Portillo dijo que no se puede prolongar la vida útil de un satélite "por decreto" y por eso es necesario otorgar los recursos que se están pidiendo para poner uno nuevo en órbita.

En el Proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación para 2010, el Ejecutivo federal planteó recursos por 4 mil 500 millones de pesos para el Proyecto denominado Sistema Satelital y de Conectividad Nacional.

El objetivo es mantener la plataforma de comunicaciones de seguridad nacional, salvaguardar el uso de posiciones orbitales y frecuencias y ampliar la cobertura social reduciendo la brecha digital.

Dentro de este contexto como meta el Sistema e-México buscará generar el entorno de telecomunicaciones en el país que facilite el desarrollo económico de distintas regiones.

Además de llevar a todo el territorio nacional la información y el conocimiento a la población, a través del Programa de Conectividad Social.

En ese sentido la legisladora del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Sofía Castro Ríos comentó que se revisó el soporte de la propuesta y el argumento de que ninguna comunidad puede estar aislada es válido, por lo que se determinó apoyar la solicitud de recursos.

Indicó que en algunas comunidades los servicios de biblioteca y educación satelital son muy lentos, además que desde hace cuatro o cinco años se autorizó que localidades con 250 y hasta 500 habitantes tuvieran telefonía satelital rural, lo cual no se ha cumplido por la falta de infraestructura. ys/m. 
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Alcanzan PRI-AN primer pacto sobre gasto
Carole Simonnet y Claudia Salazar, reporteras: La Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) y las bancadas de PRI y PAN llegaron hoy a un primer acuerdo para repartir proporcionalmente la bolsa de reasignaciones que se obtendrá en el Presupuesto de Egresos para el 2010.

Según fuentes panistas, durante una reunión celebrada anoche entre la dependencia federal y los coordinadores parlamentarios de ambas fuerzas, se definió que PAN, PRI y PRD recibirán una cantidad de recursos en función de su representación política en la Cámara de Diputados y que cada fracción decidirá a qué proyectos prioritarios y gobiernos estatales los quiere destinar.

De esta forma, el PRI que obtendrá el mayor porcentaje de la bolsa, responderá a las necesidades y requerimientos de sus Gobernadores, mientras que el PAN podrá mantener los programas sociales del Gobierno federal y apoyar a sus administraciones estatales.

El PRD, al que se le condicionó la entrega de la bolsa a que flexibilice su postura política, se beneficiará de la menor cantidad.

De acuerdo con las mismas fuentes, se mantienen aún un forcejeo entre PAN, Hacienda y el PRI para que este último acepte las exigencias de que los Gobiernos tricolores se abran a la transparencia a cambio de recursos federales.

"Nosotros seguiremos insistiendo en el tema de la rendición de cuentas, aunque creo que vamos a tener una solución intermedia", dijo un panista consultado. ys/m. 
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PVEM busca otorgar 5 mil pesos a familias de regiones más pobres

Roberto Ruiz, conductor: Hoy en la Cámara de Diputados la Comisión de Medio Ambiente reacomodó el gasto que está proponiendo el Gobierno federal para el próximo año, obviamente en el ramo ambiental, acordaron impulsar un aumento del presupuesto y reasignaciones por más de 8 mil millones de pesos.

Y es que van a ampliar el programa especial de seguridad alimentaria, con el que buscan otorgar 5 mil pesos a las familias de las regiones rurales más pobres, obviamente, del país a cambio de que cuiden las zonas ecológicas donde están habitando.

Tú echas la mano, yo te echo la mano con estos recursos.

Ninfa Salinas: Atiende a la pobreza extrema, al 89% de la pobreza extrema de este país a través de pagos por conservación de la tierra y en el agua.

…el gobierno de los estados a través de desarrollo social y también a través de las secretarias de medio ambiente. Duración 00´52”/gh/m
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Diputados y senadores del PRD y PT lamentan decisión de SCJN

Jorge Almaquio García, reportero: Diputados y senadores del PRD y PT se reunieron esta mañana en la esquina de Melchor Ocampo y Marina Nacional, donde se encuentra el edificio de la extinta Luz Y Fuerza del Centro para manifestar su apoyo y respaldo a los integrantes Sindicato Mexicano de Electricistas.

Ahí, los diputados locales del Sol Azteca en voz de la legisladora Karen Quiroga lamentaron la decisión de la Suprema Corte de Justicia de la Nación de desechar la controversia constitucional que interpuso la Asamblea Legislativa y la puso en tela de juicio, sobre todo cuando dijo el secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón anunció que esta no procedería.

Karen Quiroga: Estuvo anunciando que no se iba a aceptar. Algo sabía por ahí, ya le habían adelantado, o es que nuevamente ¿Cuánto costo?

Atropellos y más atropellos por parte del Estado hacia el pueblo mexicano 

Jorge Almaquio García, reportero: Se pensaba que se haría el intento de una toma de estaciones de luz Y fuerza, aunque fuera simbólica, apoyada en el fuero constitucional de los legisladores, pero sólo hubo pintas de los logos del SME y el organismo extinto.

Al hacer referencia de ello, el diputado federal del PT, Gerardo Fernández Noroña, señaló que no necesitan del fuero para estar en la defensa de la causas mejores de la gente, a la que pidió constancia, tenacidad y paciencia para ganara esta batalla.

Gerardo Fernández Noroña: Yo les hago un llamado a la paciencia, a la paciencia, no se desesperen esta lucha la vamos a ganar. Necesitamos tenacidad, necesitamos constancia, necesitamos la cabeza fría, quieren que nos desesperemos pero no se los vamos a permitir.

Jorge Almaquio García, reportero: El diputado federal del Partido del Trabajo, Porfirio Muñoz Ledo, se llevó un raspón por parte del senador del PRD, Rubén Velázquez, eso fue en el mitin que se llevó en la esquina de Melchor Ocampo y Marina Nacional en apoyo al Sindicato Mexicano de Electricistas en la que el legislador del Sol Azteca recordó que hace más de 30 años formaba parte del Sindicato de CONASUPO.

El perredista recordó que era el sexenio de Luis Echeverría, y en ese entonces el Secretario del Trabajo era precisamente Muñoz Ledo y en un movimiento sindical ellos perdieron su trabajo 
Esto causo hilaridad entre los trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas que entre risas y miradas burlonas unos, y otras de sorpresa solo atinaron a decir ¡Que barbaridad!
Así entre codazos, puñetazos, manoteos, actitudes de intimidación, miradas vigilantes, los medios de comunicación tuvieron que mantener la calma y aguantar los embates de los ahí reunidos ya que llevaban la de perder ante las mutras de prepotencia de algunos trabajadores, no todos, que dirigen su molestia la más cercano.

Algunos camarógrafos de TV Azteca, por ejemplo, salieron golpeados, otros al intentar acercarse al líder Martín Esparza les arrebataron el teléfono y les quitaron o les quisieron quitar la grabadora entre gritos de “Digan la Verdad” y recordatorios maternales. Duración 03´29”/gh/m
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Senadores viajaron 20 veces al extranjero en tres meses
Ricardo Gómez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: En viajes internacionales, la austeridad y el ahorro en el Senado sólo están en el discurso. A principios de año los senadores prometieron reducir el número de viajes con el fin de estar a tono con las circunstancias del país. 

La promesa quedó prácticamente en el aire ya que un reporte oficial del Senado señala que de julio a septiembre pasado, un grupo de 50 senadores de la República realizó 20 viajes internacionales a diferentes partes del mundo, mientras que en ese mismo lapso pero de 2008, la cifra alcanzó 21 viajes. 

Es decir, durante el tercer trimestre sólo hicieron un viaje menos en comparación con el año pasado. Esa fue la diferencia. 

En este 2009 entre los sitios que visitaron los senadores con todos los gastos pagados destacan Taiwán, Buenos Aires, Ginebra, Los Ángeles, Bogotá, Curazao, Cuba, Estrasburgo, Panamá, y Ottawa. 

Además también viajaron a Quito, Ecuador y a Lima, Perú. Mientras que Puerto Príncipe, Haití también fue uno de los lugares visitados por los legisladores. 

En el caso del viaje a Ginebra, los senadores reportaron que acudieron miembros de la mesa directiva para la reunión preparatoria de la Conferencia Mundial de Presidentes de Parlamento, del 15 al 18 de julio. 

Asimismo, integrantes de la mesa directiva, cuyo presidente es Carlos Navarrete, coordinador de PRD, viajaron a Quito, Ecuador, para acudir a una reunión extraordinaria de presidentes de Poderes Legislativos. 

Recientemente, en los últimos días de septiembre, una delegación de senadores viajó a Estrasburgo, para participar en el Consejo de Europa. 

El reporte del Senado confirmó que además de los 50 senadores que realizaron los periplos al extranjero, fueron acompañados por 13 personas de apoyo, de comunicación y del Canal del Congreso. 

En contraste, el número de viajes nacionales de julio a septiembre de 2009 sólo llegó a cinco, es decir dos menos que el año pasado. 

En los viajes nacionales en ese lapso los senadores se trasladaron a Huatulco, Acapulco (dos veces), Morelia y Veracruz. El viaje a Huatulco fue para la ceremonia de la botadura del buque "Arm Independencia" del 23 de julio pasado. 

Los viajes a Acapulco tuvieron como motivo la ceremonia de recepción del buque escuela Cuauhtémoc, el 31 de julio pasado, y para asistir al funeral del diputado del PRD, Armando Chavarría, el 21 de agosto pasado. 

EL UNIVERSAL informó el miércoles pasado, que en vez de reducir comisiones, los senadores de la República decidieron crear otras dos, las cuales serán presididas por senadores de Convergencia, con lo que ya suman 59 de estos órganos. 

Esto, también en contradicción del discurso emitido durante los primeros días de enero, en que los senadores se pronunciaron por eliminar gastos suntuosos, privilegiar la austeridad y ahorro, con el fin de coadyuvar a la crisis que aqueja al país. 

El año pasado, de octubre a diciembre, los senadores viajaron a varios destinos del mundo como Ucrania, París, Nanking, China; Biarritz, Francia; Madrid; Bruselas, Bélgica; Nueva York; La Habana : Santiago de Chile; San José de Costa Rica; Bogotá; Guatemala; Ginebra; Buenos Aires; Brasilia; Montevideo; Panamá y Seúl. 

Luego, en enero vino el discurso de austeridad para permitir los ahorros en aras de la economía nacional. Durante todo 2008 los senadores realizaron un total de 91 viajes a diferentes partes del mundo, a los cuales llevaron a 30 personas en calidad de "apoyo técnico".  Duración: 0, dlp/m.
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Pide Senado destinar 1% de PIB a ciencia y tecnología
El Senado de la República pidió a la Cámara de Diputados que en el Presupuesto de Egresos 2010 se destine el 1 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB) a actividades científicas y tecnológicas como establece la Ley.

Además, solicitó a la Secretaría de Hacienda y al Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT) que informen el monto total recortado a estas actividades en el presupuesto de este año, especificando los programas y proyectos afectados.

La Cámara Alta afirmó que la inversión federal en ciencia y tecnología es apenas del 0.49 por ciento del PIB mientras que países como Argentina, Cuba, Chile y Brasil invierten el tres por ciento.

"México tiene un déficit en la inversión para el desarrollo tecnológico y la investigación científica, que se debe a una irresponsable visión en la producción y el desarrollo del conocimiento científico", subrayó.

Debido a este rezago, dijo, "el país queda vulnerable ante la más mínima eventualidad", desde los fenómenos derivados del cambio climático y riesgos ambientales hasta la aparición de nuevas epidemias.

Además, si bien las instituciones de educación superior mexicanas preparan profesionales para desarrollar investigación científica y tecnológica, el gobierno genera pocos espacios laborales en este ramo.

"Muchos de los científicos mexicanos se ven en la necesidad de buscar empleo fuera del país", precisó la Cámara de Senadores. ys/m. 
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Senadores de PAN: penas severas a cirujanos plásticos sin certificado

Notimex: Senadores del PAN propusieron penas de dos a 12 años de prisión para quienes realicen cirugías plásticas o reconstructivas sin estar certificados en la especialidad correspondiente. 
También se plantearon imponer hasta seis años de cárcel a quien aplique productos sin registro sanitario ni avalados por la Secretaría de Salud para cambiar o corregir el contorno, forma o proporciones de la cara o del cuerpo con fines estéticos o cosméticos. Ma.m. 
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Aceptan Senadores libertad manifestación, lamentan que paralicen ciudad
Reportera: Aunque senadores reconocen que los trabajadores electricistas ejerzan su libertad de manifestación lamentan que la Ciudad se paralice.

El vicecoordinador del PRD, Silvano Aureoles, llamó a los integrantes del Sindicato a actuar con prudencia y no dejarse llevar por la desesperación, pues actos de violencia serían contraproducentes para su movimiento.

El priísta Carlos Aceves los conminó a defenderse por las vías legales.

Juan Buen Otorio, del PAN, les exigió acudir a tribunales. Duración: 28”, reoc/m.
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Nada justifica actos de violencia: Segob

Redacción: El subsecretario de Gobernación, Jerónimo Gutiérrez, dijo que no existe ninguna razón que justifique actos de violencia o bloqueos que están afectando a los ciudadanos del DF y de otros estados del país. 
Sobre los incidentes ocurridos en la México-Querétaro, donde presuntos integrantes del Sindicato de Electricistas atropellaron a seis agentes federales, y la detención de diez manifestantes que realizaron disparos contra los policías, el funcionario dijo que tendrán que responder por los delitos cometidos. 
En entrevista radiofónica con Denise Merker, el subsecretario lanzó un llamado a los trabajadores para que se conduzcan en el marco de la legalidad. 
Destacó que el gobierno ha sido respetuoso de los derechos de los trabajadores de LyFC. Duración: 0, dlp/m.
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Agotará PRD recursos legales en defensa de LyFC

Notimex: El vocero del PRD en la Asamblea Legislativa, Alejandro Sánchez Camacho, advirtió que su bancada no bajará la guardia y en términos legales agotarán el último recurso en apoyo al Sindicato Mexicano de Electricistas (SME).

Ante la decisión que tomó ayer de la Suprema Corte de Justicia de la Nación de no aceptar la controversia constitucional que presentó la Asamblea Legislativa, el legislador perredista reconoció que no les sorprendió esa decisión. 

"Por que no quitan su carácter de ser empleados del bloque de la derecha", indicó.

No obstante, dijo que todavía cuentan con recursos para inconformarse y que sea el pleno de la Suprema Corte, quienes acepten o rechacen esta controversia.

"Nosotros no vamos a bajar la guardia en términos legales, vamos agotar el último recurso pero sobre todo vamos a estar en la acción política, pacífica en apoyo al SME", subrayó.

En entrevista el legislador perredista confió también en que se pueda establecer una mesa de negociación para encontrar una salida que represente los intereses de los trabajadores del Sindicato Mexicano Electricistas (SME).

Advirtió que si no se establece esta mesa será responsabilidad del Gobierno Federal, "el nivel que va a aumentar las movilizaciones, pero nunca vamos a rebasar el tono pacífico".

Aclaró que al paro nacional de 24 horas de este día sumó el STUNAM, los telefonistas, sectores del magisterio y movimiento sociales.

"Esto puede ser la chispa que prenda la pradera para una movilización nacional de más largo plazo", indicó.

Sin embargo, rechazó actos de violencia y aseguró que los legisladores federales y locales acordaron una ruta de rechazar categóricamente cualquier provocación, "vamos de manera pacífica"./gh/m
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Donarán 10% de salarios diputados del PAN en Sonora

Hermosillo, Son., Notimex: Los 14 integrantes del grupo parlamentario del Partido Acción Nacional (PAN) en el Congreso de Sonora, donarán el 10 por ciento de sus salarios para destinar esos recursos al apoyo de grupos vulnerables en pobreza.

La coordinadora nacional de los diputados locales del PAN, Laura Angélica Rojas Hernández, presentó la iniciativa que se ha emprendido por los representantes populares del blanquiazul a nivel nacional.

Explicó que el proyecto consiste en la donación del diez por ciento del salario, que en el caso de los diputados locales de Sonora es de siete mil 491 pesos, para la creación de un fondo para el combate a la pobreza.

Recordó que en octubre pasado, en Torreón, Coahuila, los diputados locales acordaron un plan de austeridad como primer punto de una agenda legislativa de 13 ejes.

En el tema de austeridad, explicó, se determinó que la donación se destinará a fortalecer los programas de apoyo social a todos los niveles.

“A eso se está comprometiendo el PAN y a eso se está comprometiendo la bancada en Sonora, y pone la muestra y destina diez por ciento de percepciones netas a un fondo de apoyo a la población vulnerable”, recalcó.

El otro punto respecto al eje de la austeridad, mencionó que también consiste en vigilar que el presupuesto de egresos del 2010 también sea racional y que sea consecuente con la situación que está viviendo el país.

Resaltó que son los legisladores quienes ponen la muestra, “y en ese sentido hacemos un llamado a las otras fuerzas políticas representadas en Sonora, para que entre todos construyamos un presupuesto que privilegie a las personas en crisis”.  /gh/m
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Diputados michoacanos gastan 194 millones de pesos anuales
El dirigente del Partido Acción Nacional (PAN) en Michoacán, Germán Tena Fernández, destapó una jugosa cantidad que se otorgan los diputados locales, tras advertir que se embolsan 250 mil pesos semestrales para gastos de gestión; además de otros 50 mil que reciben por ese concepto. 
La septuagésima legislatura se otorgó por cada diputado 3 millones 750 mil pesos anuales para gestión social para cada uno de los 40 diputados. De acuerdo con un análisis numérico si reciben esas tres cantidades anualmente todos los legisladores únicamente por dicho concepto gastan al menos 194 millones de pesos 
Asimismo, la nómina del poder legislativo indica que cada legislador local tiene un salario mensual de 50 mil pesos. 
En este sentido el dirigente panista en Michoacán al dar a conocer que se embolsan 250 mil semestrales se pronunció por transparentar el uso de cada peso que se gastan los legisladores, pues advirtió que se trata de cifras que lastiman a la sociedad si se considera que actualmente se vive una crisis económica en el país. Ma.m. 
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Desecha SCJN por improcedente solicitud de SME

Bogdán Castillo, reportero: La petición que hizo el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) a la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) de crear una comisión especial que investigue la posible violación a las garantías individuales los trabajadores de Luz y Fuerza del Centro es improcedente. 

Guillermo Ortiz Mayagoitia, presidente del máximo órgano judicial del país consideró que esta solicitud únicamente puede ser presentada por el presidente de la República, los gobernadores y el Congreso de la Unión. 

A pesar de esta decisión de desechar la petición que hizo el SME para crear una comisión investigadora, Guillermo Ortiz Mayagoitia envió copia del documento que presentó Martín Esparza a los nueve ministros de la SCJN por si alguno de ellos quiere hacer suya la solicitud y plantearla al pleno tal y como sucedió en el caso de los niños muertos en la guardería ABC de Hermosillo, Sonora. /gh/m
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Pide UNAM a su comunidad no involucrarse en protestas violentas
Joaquín López Dóriga, conductor: La UNAM emitió un comunicado en donde lamentaba la determinación del STUNAM de ofrecer su apoyo al SME, suspendiendo las clases y todas las actividades en la Universidad.

Héctor Herrera, reportero: La Universidad Nacional lamentó la decisión del Sindicato de Trabajadores de la máxima casa de estudios, de suspender las actividades en la institución y de ofrecer su apoyo al SME en esta modalidad ya que existen otras expresiones para manifestarse.

Hoy amanecieron todas las escuelas y facultades de la Universidad con banderas rojinegras, por lo que la institución está haciendo un llamado a la comunidad para no involucrarse en protestas o actos y prácticas violentas. Duración: 53”, reoc/m. 
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Estiman pérdidas millonarias en el Centro Histórico por manifestación
Formato 21 y Redacción: El Presidente de la, Cámara de Comercio, Servicios y Turismo en Pequeño de la Ciudad de México (Canacope), José Caudillo, reveló que los comercios del primer cuadro de la ciudad de México perderán entre 15 y 20 millones de pesos por las afectaciones del Paro Nacional que organiza el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME). 
El empresario pidió al Congreso que regule y legisle, las movilizaciones en el Distrito Federal para evitar mayores pérdidas económicas. 

"Hay que ver la manera para ponerle un alto a esos grupos que son los mismos que siempre están haciendo lo mismo", dijo Caudillo en entrevista radiofónica. 

Desde las 7:00 horas, grupos de trabajadores de la extinta Luz y Fuerza del Centro (LyFC) realizan movilizaciones en los accesos carreteros a la ciudad de México y en sedes de oficinas y dependencias gubernamentales. Por la tarde marcharán hacia el Zócalo capitalino. agb/m
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Arrolla SME a agentes; PF abre fuego
César Díaz, reportero: Miembros del Sindicato Mexicano de Electricistas, procedentes de Hidalgo, que mantenían cerrada la autopista México-Querétaro a la altura del kilómetro 50 en dirección al DF, atropellaron a tres agentes federales que intentaban negociar la reapertura de la vialidad.

Tras el incidente, los agentes federales abrieron fuego, por lo que comenzó un enfrentamiento en el que los electricistas les "aventaron" los vehículos en los que viajaban.

El conductor de una camioneta tipo Suburban con los cristales rotos arrolló a otros dos policías y luego intentó darse a la fuga, pero un helicóptero y varias patrullas de la Policía Federal le dieron alcance y lo detuvieron junto con el resto de los tripulantes.

Ambulancias de Capufe arribaron al lugar para atender a los agentes heridos y los federales comenzaron a detener a los manifestantes.

La protesta fue completamente dispersada. ys/m. 
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Plantean reducir superficie subsidiada de Procampo

Notimex: La Central de Organizaciones Campesinas y Populares (COCYP) informó que se ha presentado a los diputados la propuesta de presupuesto para el Programa Especial Concurrente (PEC) 2010, que prevé reducir la superficie subsidiada de Procampo a 49 hectáreas por productor o sociedad. 

El dirigente de esa agrupación, José Jacobo Femat, consideró que si los legisladores aceptan las propuestas de cambio cualitativo y cuantitativo al PEC para convertirlo en el promotor de acciones productivas México lograría su soberanía alimentaria en cinco años.

Además, dijo, se generarían empleos y participaría de la economía de exportación y del mercado interno.

Externo que la propuesta también considera reducir el beneficio de Procampo a los grandes agricultores y favorecer a pequeños y medianos productores hasta ahora excluidos para que por hectárea se eleve el subsidio con el propósito central de capitalizar el campo mexicano. 

Al participar en el Foro Nacional "Análisis y propuestas para el presupuesto rural 2010", apuntó que lo anterior permitiría aumentar el consumo de fertilizantes y semillas para reactivar la economía en el medio rural, aumentar el apoyo técnico y fortalecer la cadena productiva.

El dirigente del COCYP llamó a los diputados federales a que antes del 15 de noviembre analicen todas las propuestas relacionadas con el PEC 2010 a fin de favorecer un gasto público orientado a actividades productivas y sociales.  Duración: 0, dlp/m.
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Calderón revela intentos por bajar el switch

Jorge Ramos, reportero: A un mes de la extinción de la compañía de Luz y Fuerza del Centro, el Presidente Felipe Calderón reveló que hubo algunos esfuerzos por interrumpir el servicio y se congratuló de que a diferencia de lo ocurrido ayer en Brasil, no hubo apagón por estas mismas causas. 
"Ha sido un mes de que a pesar de la complejidad, que no necesito describir en las circunstancias, incluso de algunos hasta esfuerzos por interrumpir el propio servicio y que la Comisión Federal de Electricidad (CFE) ha suministrado de manera permanente, eficiente y regular en la zona centro del país", dijo el Presidente. 

El titular del Poder ejecutivo federal entregó a Alfredo Elías Ayub, Director General de la CFE, el Premio Nacional de Ingeniería Civil 2009 en el salón Adolfo López Mateos de la Residencia Oficial de Los Pinos. 

Calderón hizo un reconocimiento a la capacidad técnica y el compromiso de Elías Ayub, incluso, de buen humor, Calderón relató un par de "curiosidades noticiosas", como el apagón que sufrió Brasil esta semana. 

"Para terminar con las curiosidades noticiosas, ayer o antier también leí con preocupación que en Brasil hubo un apagón enorme de varios millones de usuarios y de varias horas, que habrá que explorar, pero bueno, las cosas no siempre ocurren, donde dicen que van a ocurrir, pero en fin", afirmó Calderón. 

Calderón dijo que el Gobierno federal va a seguir tomando todas las medidas que tenga que tomar para lograr el desarrollo del país.   

Este miércoles se realizan movilizaciones por parte del Sindicato Mexicano de Electricistas en protesta por la extinción de Luz y Fuerza del Centro. agb/m
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México, entre los países con niños más desnutridos: Unicef

Nueva York, NY: México se encuentra entre los 24 países del mundo con el número más elevado de niños menores de cinco años que sufren desnutrición, según un informe publicado hoy por Unicef. 

El informe, bajo el título "Seguimiento de los progresos en la nutrición de los niños y las madres", sitúa a México en el número 22 de la lista de 24 países con mayor población de niños menores de cinco años que sufren cortedad de talla debido a la desnutrición materna e infantil crónica y que afecta a más de 200 millones de niños en todo el mundo. 

Según apuntó hoy en rueda de prensa la directora ejecutiva de Unicef, Ann M. Veneman, "México es el único país de la lista que no se encuentra en África y Asia", los dos continentes donde se concentra más de un 90 por ciento de los niños y niñas que sufren retraso en su crecimiento. "En el país mexicano -dijo- hay por tradición una falta de alimentación de nutrientes, lo que se transmite de padres a hijos". 

Veneman recordó que la carencia de una adecuada alimentación en los más pequeños provoca normalmente deficiencias físicas para toda la vida, además de "afectar la capacidad cogniscitiva", reduciendo la capacidad de aprendizaje y "las posibilidades de obtener ingresos decentes". 

Según la lista de los 24 países donde los niños menores de cinco años sufren una moderada o grave cortedad de talla, México figura en el 22 lugar con 1.594.000 de casos en 2008, y con un porcentaje de prevalencia del 16 por ciento. 

El primer país de la lista es India, con 60.788.000 casos, con un porcentaje de prevalencia del 48 por ciento. Le sigue China, con 12.685.000 casos (15 por ciento de prevalencia), y Nigeria, con 10.158.000 casos (41 por ciento). 

Además de la cortedad de talla, otra consecuencia de la nutrición inadecuada es el peso inferior al normal, lo que también impacta en el desarrollo y la salud. 

A pesar de la gravedad de la situación, Veneman se mostró optimista afirmando que "es posible reducir y eliminar la desnutrición" con la distribución de sal yodada y suplementos de vitamina A. 

El informe pone como uno de los ejemplos en mejoras de nutrición a Perú. A pesar de que el nivel de niños que sufren cortedad de talla es alto, en particular en la población pobre, Unicef remarca que el programa "Un buen comienzo en la vida", iniciado en 1999 en cinco regiones, mejoró la situación. 

El programa, realizado por el gobierno del Perú en colaboración con la agencia para el desarrollo internacional de Estados Unidos y Unicef, está centrado en la alimentación de las mujeres embarazadas y la lactancia, junto con aspectos como la higiene familiar y el control de hierro y vitamina A. 

Según datos comparados entre 2000 y 2004, en las comunidades peruanas donde se aplicó el programa, los casos de niños menores de tres años con problemas de cortedad de talla por desnutrición bajaron del 54 al 37 por ciento. Los índices de anemia también descendieron del 76 al 52 por ciento.  /gh/m
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Ha llegado la hora de recortar la burocracia: David Penchyna

José Cárdenas, conductor: Le agradezco al diputado federal priísta, David Penchyna, secretario de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, nos tome la llamada.

Mucho se va a escribir en las próximas horas y en los próximos días en relación con el Presupuesto.

David, el día 15 es la fecha límite, de acuerdo con la Constitución, para que quede aprobado el Presupuesto de Egresos de la Federación para el año entrante. ¿Cuándo pasa al Pleno para comenzar las discusiones? ¿El próximo viernes?

David Penchyna: Está citada la bancada para el próximo viernes. El tema es que el día 15 cumplamos con el Artículo 42 Fracción C de la Ley de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria, de contar en tiempo y forma con presupuesto.

Ciertamente estamos muy optimistas de poderlo lograr, como logramos el tener la Ley de Ingresos en tiempo y forma en los últimos días de octubre. 

José Cárdenas: ¿Cómo va la negociación?

David Penchyna: Es una discusión compleja, hay demanda de gasto muy sentidas, no sólo de los señores gobernadores, yo te diría de los señores presidentes municipales, de diferentes organismos públicos, incluso de organismos del gobierno del presidente Calderón que fueron satisfechos con la propuesta, que envió su propio jefe, el Presidente de la República.

Es natural, estamos en un año complejo, donde el Presupuesto representa más o menos el 28 por ciento del total del Producto Interno Bruto Nacional, es decir, las decisiones que se tomen influirán en un 28 por ciento en el tamaño de nuestra economía.

Lo que tenemos que señalar aquí con toda franqueza, es que en los últimos 10 años la expansión del gasto corriente ha sido brutal y creo que no se vale que los recursos que se extraen de la sociedad a través de derechos, de impuestos y de diferentes conceptos, lo estemos usando en una burocracia que ha crecido desmedidamente. Ha llegado la hora determinante para recortarla, hacer un presupuesto sumamente austero… Hablo de todos los poderes de la Unión, no sólo del Poder Ejecutivo, aunque el Poder Ejecutivo es el más importante de todos, el Poder Ejecutivo se lleva de este presupuesto cerca del 95 por ciento del total del gasto.

José Cárdenas: Déjamelo planteártelo de este modo, no quiero ser irrespetuoso, pero quién crees que se va a tragar todo esto, sabiendo de fondo que el interés es político. Primero, culpar al PAN de mal administrador; segundo, por quitarle al PAN poder; tercero, para que el PRI regrese a Los Pinos. Porque parece ser que es lo único que les importa a los priístas.

David Penchyna: Yo lo que creo y confío es que los números no se politizan y los números ahí están. En el momento en que tomemos la decisión, si es que esta propuesta transita, que creo que va a transitar, es demostrar ante la opinión pública, que es finalmente a la que nos debemos, el demostrar que hemos recortado el gasto corriente y que hemos canalizado una bolsa importante de recursos a la infraestructura. Masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 11 11 2009
HORA: 17:58

	NOTICIERO: Antena Radio

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 107.9

GRUPO: IMER


CONAGUA responsable de inundaciones en Tabasco: Diputados PRI

Rita Zerón, reportera: Tabasco y Veracruz enfrentan una situación crítica desde 2007, no sólo por las inundaciones sino por la falta de compromiso de la Comisión Nacional del Agua en las obras del hídrico, así lo señaló el presidente de la Comisión de Agricultura, Cruz López Aguilar, quien dijo que Tabasco debe tener una consideración especial en el Presupuesto de 2010, debido a los daños que por tercera ocasión dejan las inundaciones que hoy afectan la zona de Chontalpa, una de las principales productoras agropecuarias.

Cruz López Aguilar: “No se ha cumplido con las obras preventivas que se plantearon en el plan hídrico de Tabasco. Entonces, ahí la Comisión Nacional del Agua, yo creo, está haciendo un pésimo papel…”

Reportera: El diputado del PRI Nicolás Bellizia, por Tabasco, enfatizó que la administración estatal está quebrada, pues en las inundaciones de 2007 y 2008 se asignó más de 5 mil millones de pesos en paripasos y los recursos que le corresponden del Fonden, para restaurar la infraestructura y los daños evaluados en 50 mil millones de pesos.

Nicolás Bellizia: “El déficit presupuestal del gobierno, por los recursos propios que ha tenido que invertir precisamente en los paripasos o en el porcentaje que toca en el Fonden, simple y sencillamente se ha quedado sin recursos, que hoy, en este nuevo desastre que tenemos, es imposible ya entrarle con el Fonden, con los recursos tanto de municipios o del propio gobierno del estado, porque no los hay.”

Reportera: Y aunque dijo que las inundaciones son desastres naturales que no se pueden controlar, los daños también se deben al mal manejo de Conagua que es responsable de las presas que vienen desde el Alto de Grijalva en Chiapas. Duración: 02’00”, masn/m
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Queman piñatas de diputados federales en BC

Mexicali. BC. Rosa María Méndez, reportera: Integrantes del Frente Cívico Mexicalense quemaron piñatas de trece diputados federales por Baja California del PAN, PRI y PANAL, para manifestar su rechazo a la aprobación del incremento del IVA. 
El dirigente del organismo ciudadano, Sergio Tamai García, lamentó que estos diputados federales "apenas llegaron a su cargo e inmediatamente subieron los impuestos". 
"Por eso la gente ya no cree en ellos y no sale a votar. Es evidente que los diputados no están haciendo su trabajo", dijo Tamai García. 
Las piñatas fueron quemadas en el Centro de Gobierno, a donde acudieron unos 50 consumidores de la CFE para manifestar su rechazo a las políticas económicas y energéticas federales. 
La semana pasada fueron quemadas las piñatas con caras del presidente Felipe Calderón y del secretario de Hacienda, Agustín Carstens. 
Tamai García expresó que hasta ahora han documentado un total de 3 mil "recibos locos", donde la Comisión Federal de Electricidad les ha cobrado recibos de hasta 5 mil pesos a familias de escasos recursos que meses atrás tuvieron cobros de 700 pesos. 
"Les hemos entregado a la CFE estos recibos locos documentados, pero ellos dicen que no son recibos sino consumos locos, por lo que demandamos un apoyo del gobierno estatal por doce mil pesos para ayudar a estas familias de escasos recursos que les llegan cobros tan elevados", dijo el entrevistado.  Duración: 0, dlp/m.
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Compensación económica para que cuiden sus zonas ecológicas

Jorge Zarza y Ana Winocur, conductores: La Comisión de Medio Ambiente en el Congreso impulsará un aumento en el Presupuesto federal por más de 8 mmdp para ampliar el Programa Especial de Seguridad Alimentaria por medio del cual se otorgarán 5 mil pesos a la zona rural de los diez estados más pobres a cambio de que cuiden sus zonas ecológicas.
Ninfa Salinas, presidenta de la Comisión de Medio Ambiente, PVEM: Atiende a la pobreza extrema, al 89 por ciento de la pobreza extrema de este país a través de pagos por conservación de la tierra y el agua. Lo manejarían los gobiernos de los estados a través de Desarrollo Social y también a través de las secretarías de Medio Ambiente y sería un programa doble. Duración: 1’ 30”, reoc/m. 
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Iniciativa de desaparición de secretarías a la congeladora

Óscar Palacios, reportero: A unos días de que concluya el plazo para que la Cámara de Diputados apruebe el Presupuesto de Egresos 2010, en el Senado de la República, la iniciativa presidencial en la que se plantea la desaparición de las secretarías de la Función Pública, Reforma Agraria y Turismo ha sido enviada a la congeladora.

De acuerdo con el presidente de la Comisión de Estudios Legislativos, el perredista Tomás Torres, la desaparición de estas secretarías ha quedado descartada por lo menos para el ejercicio fiscal 2010, por lo que en San Lázaro se tendrá que asignar presupuesto para estas dependencias. Duración: 00’45”, masn/m
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PRI y PRD rechazan cierre de Sectur y SRA

Notimex: Senadores del PRD y PRI advirtieron que es imposible que el Senado apruebe antes del 18 de noviembre la desaparición de las Secretarias de Turismo, Reforma Agraria y la Función Pública. 
Indicaron que la Cámara de Diputados tiene hasta el 18 de noviembre para aprobar el Presupuesto de Egresos 2010 y "si para esa fecha el Senado no ha aprobado la liquidación de las dependencias, se deberán incluir recursos presupuestales para las mismas el próximo año" . 
El senador del Revolucionario Institucional (PRI) , Francisco Labastida Ochoa indicó que están en contra de la desaparición de Turismo y la Reforma Agraria pues el ahorro que implica esta medida "es prácticamente nulo". 
El PRI sólo avalará la desaparición de la Secretaría de la Función Pública, y dejaría funcionando la de Turismo y Reforma Agraria, adelantó el ex secretario de Gobernación. 
A su vez, el vicecoordinador de los senadores del Partido de la Revolución Democrática (PRD) , Silvano Aureoles indicó que el Senado rechazará la desaparición de las secretarías de Turismo y de la Reforma Agraria no implica mayor ahorro de recursos presupuestales. 
Incluso, comentó que el tema ni siquiera ha sido analizado por las comisiones senatoriales que tienen la minuta, pero aunque este listo el dictamen, "no va a pasar, por lo que no hay prisa en discutirlo" . Duración: 0, dlp/m.
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Los senadores votarán mañana No al segundo puente

Jesús Martín Mendoza conductor: Votarán mañana nada más para darle forma al “no” ¿verdad?

Rosario Martínez, reportera: Hoy quedó listo el dictamen de las comisiones de Trabajo y Estudios Legislativos. Será mañana cuando se someta al pleno; sin embargo, como se dijo ayer el PAN, PRI y PRD adelantaron que evitarán el doble puente vacacional y quedará sólo como día de asueto el 16 de noviembre.

También en este dictamen se ha desechado establecer para el próximo año 2010 el lunes 22 de noviembre como festivo ya que el 20 de noviembre, día en que se celebra el Centenario de la Revolución Mexicana será sábado.

El presidente de la Comisión del Trabajo, Carlos Estévez del Olmo, dijo que la situación no está como para fijar un mega puente vacacional a pesar de que los diputados argumentan que con ello se pretendía beneficiar a la industria turística:

“Tenemos un calendario de días festivos. Yo no digo que sea mal que los días se cambien para que la gente aproveche un puente largo y que el sector turismo se vea beneficiado, pero no es este el momento, de ninguna manera, cuando se tiene que hacer uso de eso, cuando todos sabemos y usted lo sabe más en qué condiciones está el país”.
Reportera: Hoy sesionaron las comisiones prácticamente de trámite porque ya estaba en la opinión de los legisladores en torno a rechazar esta propuesta que viene de la Cámara de Diputados.

El dictamen será presentado en el marco de la sesión ordinaria pero es un hecho que sólo el 16 de noviembre será el día de asueto. Duración: 1’ 57”, reoc/m. 
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Recorta Asamblea Legislativa gasto para 2010

Notimex. La presidenta de la Comisión de Gobierno de la ALDF, Alejandra Barrales, anunció que el órgano legislativo reducirá en 20.13% su presupuesto para 2010 respecto del ejercido de este año, y para ello aplicará medidas de austeridad.

La también lideresa de la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) aseguró que con esa decisión la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) será un ejemplo para los órganos autónomos. Duración: 0, dlp/m.
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Pide PAN-DF 40% más para Fondo Metropolitano

Kenya Ramírez, reportera: Legisladores del PAN en la Ciudad de México y a nivel federal se pronunciaron este miércoles por un incremento de 40 por ciento para el Fondo Metropolitano, con el fin de contar con más recursos para concluir obras y cubrir un mayor número de zonas de la capital y del país.

Mariana Gómez del Campo, Presidenta de Acción Nacional a nivel Distrito Federal, dijo que su partido solicitará a la Cámara de Diputados y a la Secretaría de Hacienda que el monto para el Fondo Metropolitano se incremente de 5 mil 985 millones de pesos a 8 mil 500 millones, respecto al año pasado.

De esta manera, 4 mil millones serían para el Distrito Federal, Valle de México e Hidalgo, mientras que el resto se utilizaría en otras zonas metropolitanas intentando incluir a por lo menos 29, ya que actualmente este apoyo federal sólo se aplica a 12 de las 56 zonas que hay en el país.

“Consideramos que el incremento del Fondo Metropolitano no sólo permitiría concluir las obras que están en proceso, sino que se desarrollen aquellas que sean de relevancia para los estados, municipios y delegaciones.

“No vemos por qué no se deban incrementar los recursos, no vemos la razón por la que se le castigue al Fondo Metropolitano, en consecuencia nos pronunciamos por mayores recursos”, dijo la también legisladora local Gómez del Campo.

La Presidenta del Grupo Parlamentario del PAN en la Asamblea Legislativa hizo hincapié en la necesidad de que se establezcan reglas claras de operación que eviten el desvío de recursos y la utilización de los mismos para fines diversos de tal forma que exista una verdadera transparencia del ejercicio del Fondo Metropolitano. agb/m
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Error que gobiernos estatales manejen Programa Oportunidades: E. Cordero

Xóchitl López, reportera: Ante las intenciones de los legisladores de quitarle presupuesto a los programas sociales del Gobierno Federal, como es el de Oportunidades.

El secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero, simplemente ha advertido que cada peso que se le quite es quitarle la oportunidad a los más pobres de tener acceso a la educación, a la salud y a una alimentación, pues, dijo, es necesario destinar recursos, ya que se busca en el próximo año apoyar a un millón 300 mil familias en México, que hasta ahora no reciben ningún apoyo y viven en pobreza extrema.

Ernesto Cordero: “Yo creo que se están equivocando, yo creo que en este momento no hay mejor peso que se pueda invertir en proteger y apoyar a las familias que están en condiciones de vulnerabilidad, a las familias más pobres…”

Reportero: Ernesto Cordero, encargado de la política social del país, recordó que actualmente Oportunidades apoya a cinco millones 500 mil familias, y se pretende para el próximo año incrementar el número de éstas a seis millones 700 mil.

El secretario de Desarrollo Social puntualizó que sería un grave error, incluso que los gobiernos estatales manejen el Programa Oportunidades directamente como pretende el PRI.

Finalmente dejó muy en claro que sin los recursos necesarios, pues simplemente el Gobierno Federal no puede garantizar un México con menos pobreza. Recordó que en el 2008 y ante la crisis económica se incrementó el número de pobres en cinco millones, por lo que esta cifra que abarca la pobreza ya alcanza a cerca de 20 millones de mexicanos. Duración: 02’50”, masn/m
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Destapa hermana de Calderón a Margarita para gubernatura de Michoacán 

Morelia. Francisco García Davish, corresponsal:  Luisa María Calderón Hinojosa, hermana del Presidente de la República y secretaria de Elecciones del PAN en Michoacán, destapó a Margarita Zavala como precandidata del blanquiazul al Ejecutivo estatal en las elecciones de 2011.

Entrevistada, juzgó que Michoacán está preparado para ser gobernado por una fémina, e inclusive dio a conocer que hay una encuesta que revela que la gente confía más en las mujeres que en los hombres.

Refirió que en Acción Nacional hay muchas damas con el perfil indicado para gobernar la entidad, entre ellas Margarita Zavala, esposa del presidente Felipe Calderón; Esperanza Morelos, Margarita Chávez, Noelia Linares y Jesús María Dóddoli.

En los demás partidos también hay mujeres con muchas cualidades, opinó, y mencionó que en el Partido de la Revolución Democrática está su dirigente estatal, Fabiola Alanís, “quien es una chica con sus propias capacidades”.

Dentro del PRD también vio con buenos ojos a Cristina Portillo, secretaria estatal de la Mujer, y a la rectora de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, Silvia Figueroa, hermana del ex gobernador Genovevo Figueroa.

En el Revolucionario Institucional, según Luisa María Calderón, está la abogada Guadalupe Morales, y en las filas ciudadanas María de los Ángeles Llanderal, consejera presidente del Instituto Electoral de Michoacán, “quien me parece que ha tenido una carrera brillante, impecable y respetable, y quien ha cuidado muy bien los intereses de la ciudadanía”.

La estratega electoral panista y ex senadora de la República expresó: “yo creo que hay muchas mujeres en la sociedad que son muy capaces. Tenemos hoy una rectora en la Universidad que está haciendo un trabajo de certificación de las escuelas, y que está teniendo mano firme”, dijo.

Del mismo modo, comentó que el PAN hizo una encuesta antes de comenzar las elecciones federales pasadas, la cual reveló que los ciudadanos confían más en las mujeres que en los hombres, y por ello “nuestro estado está listo” para ser gobernado por una fémina.

Preguntada sobre si ella se siente que está a la delantera respecto de otros prospectos, Luisa María Calderón respondió: “no, porque yo creo que aún no está la carrera puesta. Parece que hay mucha gente que tiene su propia historia y habrá que medirlas”.

Añadió: “todo mundo tiene ganas de servir; nadie puede decir que no, pero tampoco puedes decir que sí porque tienes ganas. Yo creo que hay que ver cómo es el escenario y qué es lo que más le sirve a Michoacán”.

Comentó que ella le entraría a la carrera por la gubernatura estatal si sabe que la sociedad está dispuesta a cambiar sobre la manera que tienen de pensar los gobernantes.

“He sido candidata muchas veces, en distintas circunstancias, y he apoyado a candidatos en distintas circunstancias. Me parece que no es un asunto de sentimientos, sino de posibilidades, de resultados”, destacó. Duración: 0, dlp/m.
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Solicitará Godoy mayores recursos para Michoacán a Calderón

Notimex: Morelia. El Gobernador de Michoacán, Leonel Godoy Rangel, viajó esta tarde a la ciudad de México para reunirse en privado con el Presidente Felipe Calderón, para solicitarle mayores recursos para el presupuesto de la entidad en 2010.

En entrevista, el mandatario estatal detalló que buscará incrementar el presupuesto para el Estado, a fin de aplicar mayores recursos en materia de infraestructura y turismo.

Mencionó que también buscará obtener un presupuesto adicional para las obras de la presa 'Francisco J. Mújica', para la Universidad Michoacana y para las celebraciones del bicentenario de la Independencia y centenario de la Revolución Mexicana.

Además, señaló que esta visita a Los Pinos servirá también para afinar detalles sobre la gira que realizará el Presidente Felipe Calderón al Estado, misma que está agendada para el próximo 18 de noviembre al municipio de La Piedad.

Godoy Rangel se reunirá mañana con la lideresa nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes, y el Coordinador de la bancada priista en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas.

Ambas entrevistas tienen como objetivo buscar mayores recursos para el Estado. agb/m
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Corte avala impuesto a gasolina y diesel  

Carlos Avilés Allende, reportero: La Corte avaló el impuesto a la venta final al público de gasolina y diesel, que establece la Ley del Impuesto Especial sobre Producción y Servicios (IEPS), por considerar que no viola las garantías de legalidad y certeza jurídica. 

Los ministros de la Segunda Sala del alto tribunal emitieron esta decisión al negarse a amparar a un grupo de gasolineras que impugnaron dicho impuesto. 

Mediante un comunicado de prensa, la Corte explicó que "el establecer una tarifa fija, sin considerar las regiones económicas existentes en el país con diferentes salarios mínimos, ni la diferencia en los ingresos de los contribuyentes para determinar el monto que se deberá pagar por dicho concepto, no transgrede las garantías de proporcionalidad y equidad tributaria". 

Esto último, porque "si la base gravable se encuentra expresada en litros, la citadas garantías se cumplen mediante el establecimiento de una tarifa fija por cada litro que se enajene, de tal forma que mientras mayor sea el consumo de combustible, mayor será el impuesto causado y a la inversa, de tal forma que todas aquellas personas que consuman el mismo número de litros de combustible pagarán la misma cantidad por concepto del impuesto referido". 

Las gasolineras también impugnaron que los recursos recaudados por el impuesto a la venta final al público de gasolina y diesel se destinaran a las entidades federativas, municipios y demarcaciones territoriales, en los términos establecidos por la Ley de Coordinación Fiscal. 

Pero la Corte determinó que este procedimiento es acorde con lo preceptuado por la Constitución Federal, porque la contribución señalada se encuentra prevista en los impuestos especiales respecto de los cuales la Federación debe hacer partícipes a las entidades federativas en los términos previstos por la legislación, por lo que se concluye que no lesionan las garantías constitucionales de las gasolineras.  Duración: 0, dlp/m.
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EU debe reembolsar dinero de visas negadas: PRI

Notimex: Diputados del PRI exhortaron a la cancillería a que envíe una enérgica carta diplomática a la Embajada de Estados Unidos, con el propósito de hacer las gestiones necesarias para que se reembolse el monto pagado por las visas negadas.

Los diputados del Partido Revolucionario Institucional (PRI) signaron la propuesta y subrayaron que es errónea la idea de que todo aquel mexicano que solicita una visa es porque se quiere ir a vivir a Estados Unidos.

Es idea equivocada, cuando sólo se busca ir de paseo, o bien, traer inversión al país, e incluso aportar a la economía del vecino del norte.

Los legisladores José Luis Marcos León Perea, Miguel Ernesto Pompa Corella, Rogelio Manuel Díaz Brown Ramsburgh, Enésimo Mariscales Delgadillo y Ernesto de Lucas Hopkins, entre otros, firmaron el documento dirigido a la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE).

"Nos pronunciamos para que la cancillería mexicana, de acuerdo a nuestras leyes y adhesión a tratados internacionales, interponga una carta diplomática".

En la misiva se debe requerir "de manera firme y respetuosa, que a los connacionales que vean denegada la visa de ingreso a Estados Unidos, les reembolsen el costo que han pagado para obtenerla, con resultados infructuosos", subrayaron.

En el Punto de Acuerdo, los diputados del PRI recordaron que el costo de la visa es de 131 dólares y en caso de ser negada no se reembolsa lo pagado.

Eso, advirtieron, "constituye una iniquidad que afecta a nuestros paisanos, mismos que no logran obtener la autorización de viaje".

"En consecuencia, al no autorizarles dicho procedimiento, es de justicia que se les reintegre el monto", dijo en entrevista el legislador Pompa Corella.

Destacó que muchos proyectos importantes de inversión de mexicanos con personas físicas o morales estadunidenses, se ven afectados por la falta de la visa, requisito ineludible para ingresar a ese país con el propósito de cerrar tratos, o simplemente, realizar actividades propias como funcionarios públicos, o incluso cuando alguien desea ir de paseo, destacó. agb/m
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El SME muestra el músculo

José Cárdenas, conductor: El día todavía no termina. A un mes de la extinción de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro, el SME muestra el músculo.

Marchas y plantones en respaldo desquiciaron a la Ciudad: Periférico, Circuito Interior, Paseo de la Reforma y el Centro Histórico fueron colapsados por las movilizaciones, también hubo bloqueos en los accesos carreteros al DF.

En la autopista México-Querétaro los inconformes dispararon y embistieron con vehículos a policías federales, hay seis lesionados y diez detenidos. Por miedo muchos capitalinos se quedaron en casa.

En estos momentos la protesta se concentra en la Plaza de la Constitución, en el Zócalo de la ciudad de México.

Nada justifica la violencia, dice Gobernación. Duración: 53”, reoc/m.
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SME llama a concretar nuevo pacto social

Alberto Morales y Julián Sánchez, reporteros: El dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), Martín Esparza, llamó a los mexicanos a concretar un nuevo pacto social y establecer un movimiento social pacífico para recuperar el poder desde el pueblo, a fin de defender sus derechos y restablecer el orden constitucional. 
Planteó a los integrantes de esa organización y de otras que los apoyan a concretar una huelga nacional, restablecer el orden constitucional en el país y exigir la renuncia del secretario del trabajo, Javier Lozano. 
Durante el mitin que está por concluir en el Zócalo, Esparza dijo que la lucha continuará hasta que no sea derogado el decreto de extinción de Luz y fuerza del Centro y se les devuelva a los 44 mil trabajadores su fuente laboral. 
Dijo que en esta lucha es importante agotar los canales legales pero también la movilización y el apoyo de todas las organizaciones como las que hoy participaron en el paro cívico nacional, que dijo fue todo un éxito. 
Subrayó la necesidad de un nuevo pacto social y que a un año del Bicentenario de la Independencia y del Centenario de la Revolución debemos luchar contra el yugo de las trasnacionales, de la tiranía, de la violación a la constitución y a los derechos de los trabajadores.  Duración: 0, dlp/m.
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En marchas de SME hay violencia, provocaciones y políticos de cola larga

Jorge Fernández Menéndez, conductor: En las diferentes marchas del SME que realizan el día de hoy, hay de todo: violencia, provocaciones, bloqueos.

Pero vamos a detenernos en un punto: Manuel Bartlett, Jaime Cárdenas, Gerardo Fernández Noroña, encabezaron junto con Martín Esparza la marcha del SME y antes había estado con ellos Porfirio Muñoz Ledo.

Son políticos tan anacrónicos, tan restauradores, con tanta cola política que les pisen, con una cola política tan larga como los dirigentes sindicales que hoy respaldan.

¿Serán Porfirio Muñoz Ledo, Manuel Bartlett, Fernández Noroña los que ahora defenderán la soberanía?

¿Realmente esa es nuestra izquierda? Duración: 1’, reoc/m. 
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Jesús Ortega demanda no utilizar la represión

Francisco Reséndiz, reportero: Jesús Ortega, líder nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), demandó al gobierno federal "no utilizar la fuerza pública y la represión" para resolver el descontento y la inconformidad de los trabajadores de la extinta Compañía de Luz y Fuerza del Centro. 
El dirigente partidista pidió al gobierno del presidente Felipe Calderón buscar el diálogo para encontrar soluciones políticas y legales al conflicto. 
"El Gobierno del Distrito Federal no es un gobierno que reprima y no puede ser ni va a ser un gobierno que cancele las más elementales libertades políticas y los básicos derechos constitucionales como son: la libre manifestación y el derecho a la libre expresión de las ideas", puntualizó. 
Ante el llamado que hizo su homologo del PAN, César Nava, al jefe del GDF, Marcelo Ebrard, a fin de "que gobierne para todos y no sólo defienda los derechos de una minoría", Ortega consideró que si hubiera disposición del Gobierno al diálogo con el Sindicato Mexicano de Electricistas para encontrar soluciones políticas y legales al conflicto "no habría manifestaciones que afectaran el derecho de terceros". 
Dijo que Nava, en lugar de hacer llamados a Ebrard, debería dirigirse hacia los secretarios del Trabajo, Javier Lozano y de Gobernación, Fernando Gómez Mont, para que abran un espacio de diálogo con los integrantes del SME y logren evitar que se expresen estos últimos con manifestaciones públicas. 
"La exigencia de Nava se traduce en una petición de uso de la fuerza para acallar las manifestaciones de determinado sector de la sociedad, y eso es inadmisible", indicó. 
Ortega Martínez puso énfasis en que los gobiernos perredistas no deben ni van a utilizar la represión física, ni a utilizar la fuerza que conlleve la cancelación de los derechos de libre manifestación y expresión de las ideas de todos los ciudadanos.  Duración: 0, dlp/m.
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Reconoce FAO programa mexicano contra el hambre

Notimex: Roma. México está entre las naciones que crearon programas innovadores para apoyar a pequeños campesinos, destacó hoy un informe de la FAO que detalla el progreso de 16 naciones cuyo objetivo es reducir el número de personas hambrientas para 2015.

Bajo el título 'Los caminos hacia el éxito', el reporte de la Organización de Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación (FAO) incluyó un capítulo para las naciones que implementaron programas a favor de los pequeños agricultores y citó los casos de México, Indonesia y Sierra Leona.

Sobre el país latinoamericano se refirió al Proyecto Estratégico para la Seguridad Alimentaria (PESA) que incrementa la seguridad alimentaria y contribuye a reducir la pobreza en las áreas más marginadas.

Enfatizó que entre los logros del PESA figuran el incremento del acceso a los alimentos en las áreas más marginadas y haber demostrado el potencial de desarrollar capacidades para identificar las soluciones más adecuadas ante la inseguridad alimentaria.

También se refirió a la consolidación de una serie de servicios profesionales para proporcionar asistencia técnica en las zonas pobres.

Difundido a cinco días del inicio de la Cumbre Mundial sobre Seguridad Alimentaria, que se celebrará en la sede de la FAO en Roma, el informe señaló que una de las vías mejores y más rentables para salir de la pobreza y el hambre es apoyar a pequeños campesinos.

Citó que cerca del 85 por ciento de las fincas agrícolas en el mundo tienen menos de dos hectáreas y los pequeños agricultores y sus familias representan unos dos mil millones de personas, un tercio de la población mundial.

Según el reporte, Brasil, Ecuador, Guyana, Jamaica, Nicaragua y Perú alcanzarán los objetivos de reducir el número de hambrientos para 2015.

A ellos se añaden Congo, Ghana, Nigeria, Armenia, Azerbayán, Georgia, China, Myanmar, Tailandia y Vietnam como naciones que alcanzaran la meta de reducir el hambre para 2015 o están en vías de lograrlo.

El Director de la división de Economía de Desarrollo Agrícola de la FAO, Kostas Stamoulis, explicó que esas naciones presentaban altas tasas de desnutrición.

Indicó que América Latina ha hecho 'enormes progresos' en el combate a la inseguridad alimentaria y es, probablemente, al lado de Medio Oriente, la región con mayores avances.

'América Latina ha hecho de la reducción del hambre un objetivo principal de su esfuerzo para el desarrollo y ello explica sus avances', subrayó.

El informe destacó que el incremento del hambre en el mundo esconde el hecho de que 31 de los 79 países objeto de seguimiento han registrado un importante descenso en el número de personas desnutridas desde principios de la década de 1990.

Según el documento, existen cuatro denominadores comunes que permiten tener éxito en la reducción del hambre. El primero sería la creación de un contexto adecuado para promover el crecimiento económico y el bienestar personal.

El segundo, invertir en los pobres rurales y llegar hasta los más vulnerable; el tercero, asegurar que los logros obtenidos se mantengan y protejan frente a las amenazas, y por último, planificar un futuro sostenible. agb/m
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El “Chapo” supera a Chávez y Sarkozy en lista de poderosos

Carolina García, reportera: Joaquín Guzmán Loera, El Chapo, ocupa el puesto 41 de los hombres más poderosos según la revista Forbes en su último listado. 

El jefe del cártel de Sinaloa, de 52 años, originario de Culiacán, es más poderoso que el presidente de Venezuela, Hugo Chávez, o Nicolas Sarkozy, de Francia. 

Aunque menos influyente que el mandatario brasileño, Luiz Inacio Lula Da Silva. 

El único mexicano que comparte una mención en la lista de Forbes , junto con El Chapo, es el empresario Carlos Slim, quien tiene el puesto número seis. 

Difundida por primera vez, la lista de "Las personas más poderosas del mundo" es encabezada por Barack Obama, Hu Jintao, Vladimir Putin, Ben Bernanke y, ocupando conjuntamente el quinto lugar, los empresarios Sergey Brin y Larry Page. El listado está integrado por 67 personalidades. 

"El objetivo de compilar esta lista es exponer el poder, no glorificarlo, y comprobar con el tiempo que así como es fácil perder influencia, es difícil ganarla", explicó la publicación en su página de Internet. 

Los criterios para definir a los seleccionados fueron cuatro: el número de personas a las que influyen, la capacidad para proyectar poder más allá de su esfera inmediata, el control o acceso a recursos, y qué tan activamente ejercen ese poder. 

Anteriormente, Guzmán apareció entre los hombres más ricos del mundo, en el puesto 701, con una fortuna de mil millones de dólares. Duración: 0, reoc/m. 
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