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Carpeta Informativa

Reporte sábado
· Jaloneos, en la Cámara de Diputados, por nombrar a sus líderes en la próxima legislatura

· Arranca jornada electoral en el PAN

· Calderón asiste a sede panista para emitir voto

· Élite panista debate la elección de presidente

· Se lleva acabo la sesión extraordinaria del PAN donde elegirán a su nuevo presidente

· Inicia votación en Consejo panista

· César Nava, nuevo presidente del PAN

· Inician protestas por Cumbre en Guadalajara

· Todo listo para la Cumbre de Líderes de América del Norte 

· Confirman hora de arribo de Obama y Harper

Sábado 08 de Agosto de 2009
	TEMA(S): Legislativa 

FECHA: 08 / 08 / 09
HORA: 13:39

-
	NOTICIERO: La Red de Radio Red 

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 88.1 fm
GRUPO: Radio Centro 


Jaloneos, en la Cámara de Diputados, por nombrar a sus líderes en la próxima legislatura

Rafael Flores Martínez, conductor: En la Cámara de Diputados se llevan a cabo intensas negociaciones, jaloneos, también, para la designación de los nuevos coordinadores parlamentarios del PRI, PAN, y PRD.

Silvia González, reportera: A tres semanas de que inicie el periodo ordinario de sesiones, los diputados electos del PRI, PAN y PRD están enfrascados en la batalla de nombrar a quienes los coordinarán en la 61 Legislatura, que arrancará trabajos el próximo primero de septiembre.

Hasta ahora, sólo están definidos los líderes de las fracciones parlamentarias del PVEM, Juan José Guerra y del PT, Pedro Vázquez.

En el PRI se esta a la espera de que Beatriz Paredes resuelva si continúa como presidenta nacional y con ello seguir tejiendo sus aspiraciones hacia el 2012 o deja el cargo para dirigir al grupo parlamentario y encabezar la mesa directiva de la cámara baja.

Los gobernadores del tricolor frenaron los deseos de Beatriz Paredes de jugar en los dos frentes.

En el PAN se vive, también, la virulencia entre los grupos que apoyan a Josefina Vázquez Mota y a Francisco Ramírez Acuña, ex gobernador de Jalisco.

Los perredistas se debaten entre las corrientes de Nueva Izquierda o “chuchos” que pretenden imponer a Jesús Zambrano o a Guadalupe Acosta y los obradoristas a Alejandro Encinas.

También falta conocer los nombres de quienes coordinarán las mini bancadas de Nueva Alianza y Convergencia.

Rafael Flores Martínez, conductor: Además del poder económico que tiene por llevar la bancada de cada uno de sus partidos, es un poder que perfila a cada uno de quienes vayan a ser coordinadores a sus respectivos equipos de cara a la elección presidencial

Por ejemplo, Beatriz Paredes, desee… ella quería quedarse en la dirigencia del PRI y también como coordinadora en San Lázaro.

Gente cercana a ella, dicen que lo que quiere, básicamente, es sacar la elección del próximo año donde están en juego varias gubernaturas y ganarlas todas para el PRI, pero por lo pronto esta el jaloneo porque es un peso económico y político el que tendrá a su cargo cada uno de los coordinadores parlamentarios en San Lázaro. (jcpc/m)
	TEMA(S): Partidos / PAN

FECHA: 08 / 08 / 09
HORA: 11:05

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal


Arranca jornada electoral en el PAN

Alberto Morales y Horacio Jiménez 
El Universal / 11:05 

El único candidato para dirigir al Partido Acción Nacional, César Nava, aseguró a su llegada a la sede nacional del PAN que confía en los consejeros nacionales que votarán por él para ser el próximo dirigente nacional del PAN. 
"Estoy confiado en eso", aseguró al cuestionarle si saldrá siendo presidente de este proceso de sucesión. 

Este día, en sesión extraordinaria, los más de 360 consejeros nacionales de este partido elegirán nuevo presidente y el único registrado es César Nava. 

Nava Vázquez aseguró "estoy muy contento y muy optimista", además de que pronosticó que el debate al interior del Consejo Nacional será con civilidad. 

Adelantó que al término del Consejo Nacional y de su votación ofrecerá una conferencia de prensa para informar los pormenores de la sesión, pero destacó "saldremos fortalecidos de este proceso, estoy muy confiado" en breves declaraciones a su llegada. 

Nava Vázquez se encontró con la primera dama Margarita Zavala en el lobby de la sede nacional del PAN, a quien saludó muy afectuosamente.

	
	


	TEMA(S): Partidos / PAN

FECHA: 08 / 08 / 09
HORA: 11:26

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal


Calderón asiste a sede panista para emitir voto

Alberto Morales y Horacio Jiménez 
El Universal / 11:26
El presidente Felipe Calderón acudió a la sede nacional del Partido Acción Nacional donde emitirá su voto para elegir al sucesor de Germán Martínez Cazares frente a la dirigencia nacional del PAN. 

El Presidente Calderón llegó acompañado de su esposa Margarita Zavala Gómez del Campo, quien expresó brevemente "vamos a salir fortalecidos". 
El único candidato registrado para el proceso interno es el diputado federal electo César Nava, ex secretario particular del Presidente Calderón.

	TEMA(S): Partidos / PAN

FECHA: 08 / 08 / 09
HORA: 12:00

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal


Élite panista debate la elección de presidente

Alberto Morales y Horacio Jiménez 
El Universal / 12:00
La sesión extraordinario del Consejo Nacional del PAN, máximo órgano de este partido, dio inicio en punto de las 11:15 horas, y en estos momentos se lleva a cabo un debate a puerta cerrada. 

Con la sesión de debate que propusieron algunos opositores a la candidatura de César Nava como los senadores Santiago Creel y Humberto Aguilar Coronado, y el diputado federal Juan Rodríguez Prats, quienes a su llega a la sede nacional panista anunciaron que pedirán la palabra para expresar sus posición en contra de la candidatura de César Nava. 
El cónclave panista arrancó con el debate sobre los resultados electorales del pasado 5 de julio y hasta el momento, el aún líder nacional del PAN, Germán Martínez no ha emitido su mensaje y tampoco la votación. 

En estos momentos se realiza un debate en el interior del recinto. 

Sin embargo no ha trascendido quien arrancó la sesión ya que cerraron el acceso al auditorio Gómez Morín.
	TEMA(S): Partidos / PAN

FECHA: 08 / 08 / 09
HORA: 13:20

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1290 am

GRUPO: SA


Se lleva acabo la sesión extraordinaria del PAN donde elegirán a su nuevo presidente

Deyanira Morán, conductora: Hoy se lleva acabo la sesión extraordinaria del Consejo Nacional del PAN donde se elegirá al nuevo dirigente  del blanquiazul bajo ciertas posturas de algunos panistas que están en éste lugar y que han vertido algunas versiones y prevén, algunos, emitir votos en contra porque solamente hay esta candidatura.

Un grupo de panistas llamó a la reflexión antes de hacer esa elección del nuevo dirigente nacional por los resultados que tuvieron, que no les fue también como esperaban, por otra parte, un replanteamiento de los principios propios del panismo.

Rosy Ahuatzin, reportera: Sigue esta encerrona de los consejeros del PAN, son en total 370, no todos asistieron, por ejemplo hay ausentes como Vicente Fox, Martha Sahagún, Diego Fernández de Cevallos y no están presentes porque no les interesa este debate.

Sin embargo  los que sí están lo han hecho durante dos horas con 15 minutos con el presidente Felipe Calderón, también en su calidad de consejero político.

Él llegó en punto de las 11 de la mañana con 5 minutos y, bueno, es el momento en que todavía no ha salido de la sede de s u partido.

También esta en su calidad de consejera política, su esposa, Margarita Zavala.

La intención de ésta discusión es, justamente, porque algunos consejeros han solicitado la palabra para hacer, de inmediato, esta reflexión del porque los resultados electorales de éste partido el pasado 5 de julio.

Y es que mucho alegan como Juan José Rodríguez Prats, por ejemplo, que primero era la reflexión y después tendría que darse el voto a favor de César Nava.

Mucho lamentan que no haya habido contrincantes y solamente se haya registrado César Nava, entonces la competencia es muy limitada.

Hay otros consejeros que han señalado que sí le darán el apoyo porque es una persona joven y leal al partido, también están en esta reflexión, ya abordándola de inmediato, pero en privado, pues han manifestado que lo que se requiere en primera instancia es reconocer que el mal resultado electoral no es responsabilidad de los partidos políticos de oposición, ni del abstencionismo es directamente imputable al PAN.

Porque a pesar de que tienen una doctrina pues no han tenido ninguna organización, esto les ha faltado.

Tampoco demostraron que tienen una política de carácter social y en consecuencia jamás se llegó a las clases más vulnerables, a los pobres de éste país y por ello, la propuesta es que haya unidad y, bueno, sí habrá a poyo a César Nava, pero se tendrá que reconocer que el problema fundamental salió del PAN y por eso los resultados de derrota en las pasadas elecciones.

El presidente saliente Germán Martínez, a manera de broma, pidió a los reporteros que no se alejen como él, que no renuncien, sobre todo, a la fuente del PAN y les encargó este partido político.

El dice que no se ha ganado ningunas vacaciones aunque, claro de manera irónica, dice, podrían invitarme al estado de Sonora porque esta cierto que se va a revertir la controversia que presentó el PRI, que la gubernatura va a quedar en manos del PAN.

Fiera de la sede del PAN hay una manifestación que comenzó a las 11 de la mañana, se trata de panistas del Estado de México que están protestando por el senador Ulises Ramírez, el es consejero nacional, lo están acusando de haber vendido todas las candidaturas de éste partido en el EDOMEX, por eso la derrota de todos los candidatos.

Le piden una auditoria para saber de qué manera malgastó los recursos de las campañas políticas y también están solicitando su renuncia como dirigente del PAN en el Estado de México.

Lo acusan de ser aliado del PRI porque hasta su esposa es magistrada del gobierno de Peña Nieto. (jcpc/m)
	TEMA(S): Partidos / PAN

FECHA: 08 / 08 / 09
HORA: 15:27

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal


Inicia votación en Consejo panista

Horacio Jimenez y Alberto Morales 
El Universal / 15:27
El pleno del Consejo Nacional del PAN, inició con la votación para elegir a su próximo dirigente nacional. 

Tras el discurso de presentación de la diputada federal Elena Álvarez y de su discurso como candidato del único aspirante registrado, César Nava, el secretario general del PAN, Rogelio Carbajal, dio indicaciones para el inicio de la votación. 

De acuerdo a los estatutos del PAN la votación se hará por orden alfabético. El Consejo tuvo un quórum final de 347 consejeros nacionales. 

Uno a uno serán llamados a emitir su sufragio ante los escrutadores que fueron nombrados de manera unánime.
	TEMA(S): Partidos / PAN

FECHA: 08 / 08 / 09
HORA: 16:12

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal


César Nava, nuevo presidente del PAN

Horacio Jiménez y Alberto Morales 
El Universal / 16:12 

César Nava fue electo como presidente nacional del Partido Acción Nacional (PAN) en la sesión extraordinaria del Consejo Nacional de este partido. 
Con un total de 290 votos a favor, que representa el 88% y 39 en contra, que representan el 12%, fue designado como presidente interino para concluir la gestión de Germán Martínez que finalizará en diciembre del 2010. 

El michoacano tendrá el reto de enfrentar 14 procesos electorales, 10 de ellos a gubernatura, donde el PAN es oposición en ocho y en dos gobierna. 
Tras un intenso debate en el seno del Consejo Nacional, Nava Vázquez fue designado presidente nacional en sustitución de Germán Martínez, quien este día dejó el cargo. 

El PAN tuvo un quorum final de 348 consejeros y cada uno fue votando uno a uno por orden alfabético. 

Se llevará a cabo un recuento total de los votos.
	TEMA(S): Cumbre Líderes de América
FECHA: 08 / 08 / 09
HORA: 09:55
-
	NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal


Inician protestas por Cumbre en Guadalajara

Mae López Aranda y Silvia Otero/ corresponsal y enviada 
El Universal / Guadalajara / 09:55 

A 24 horas de que inicie la Cumbre de Líderes de América del Norte en Guadalajara comenzaron las manifestaciones. Activistas de Greenpeace tomaron la Glorieta Minerva para exigir a los gobiernos de Estados Unidos, México y Canadá que tomen medidas urgentes que contribuyan a mitigar los efectos del cambio climático. 
Antes de las ocho de la mañana un grupo activistas de la organización ataviados con un traje rojo escalaron hasta los pies de la Minerva donde instalaron una bandera con la leyenda: "Real Leaders back clean energy" (los verdaderos líderes respaldan las energías limpias). 

Los manifestantes, alrededor de 35, procedentes de Aguascalientes, Distrito Federal, Puebla y Jalisco, exhortaron a los mandatarios de América del Norte a asumir compromisos reales para reducir sus emisiones de gases de efecto invernadero, pues sólo esta región del mundo a porta el 26 por ciento de estas sustancias, de acuerdo con María José Cárdenas, Coordinadora de los programas de limpieza climática de Greenpeace en México. 

Considero que ya que en la agenda uno de los temas a tratar es el cambio climático es momento para que los jefes de Estado lleguen a un acuerdo para que la región utilice energías limpias o renovables y se reduzca la dependencia de los combustibles fósiles.

	TEMA(S): Cumbre Líderes de América
FECHA: 08 / 08 / 09
HORA: 17:40
+
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 88.1 fm
GRUPO: Radio Centro


Todo listo para la Cumbre de Líderes de América del Norte 

Blanca Lolbee, conductora: Ya todo esta listo para la reunión Cumbre de Líderes en Guadalajara, muy vigilada y particularmente donde estarán los presidentes.
Jorge Almaquio, reportero: ya hay mucha vigilancia y seguridad y coordinación entre el servicio secreto estadounidense y el Estado Mayor Presidencial para resguardar la integridad de los mandatarios que estarán presentes en ésta cumbre de Líderes de América.

Todo esta listo en ésta ciudad de Guadalajara para que éste domingo se lleve acabo esta reunión.

El presidente de México, Felipe Calderón, se reunirá con su homólogo de Estados Unidos, Barack Obama y el primer ministro de Canadá.

Según la agenda de la Presidencia de la República, primero habrá un encuentro con el primer ministro canadiense, alrededor de las 5 de la tarde y a las 6 será con Obama para después disfrutar de éste domingo de una cena y un evento cultural.

El lunes temprano, a las 9 de la mañana, se llevara acabo la primer sesión del encuentro trilateral de los mandatarios con el tema “bienestar de los ciudadanos”, “seguridad” y temas del “hemisferio”.

Una hora después iniciará la segunda sesión en la que abordarán temas del medio “ambiente y cambio climático”, “competitividad” y “temas económicos” y “visión de Norteamérica”.

Alrededor de las 11 de la mañana, se espera que los tres mandatarios posen para la foto oficial de la Cumbre de América del Norte para después, al medio día, el presidente de México, EU y Canadá, emitan un mensaje a los medios de comunicación.
En éste marco, organizaciones civiles tanto nacionales como de Canadá y EU, van a realizar, de manera alterna a esta Cumbre de América del Norte, diversas movilizaciones y acciones de rechazo de las políticas neoliberales.

Este sábado están planteados diversos foros temáticos y para el domingo realizaran la denominada marcha “Otro Mundo Mejor es Posible contra el Neoliberalismo por la Soberanía, la Paz y la Autodeterminación de los Pueblos que iniciará a las 9:30 horas.
A partir de las 13 horas llevarán a cabo el Foro Civil Tri-nacional Alterno en el auditorio del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Secretaría de Salud para terminar en el Jardín de San Francisco. (jcpc/m) 

	TEMA(S): Cumbre Líderes de América
FECHA: 08 / 08 / 09
HORA: 20:02
+
	NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal


Confirman hora de arribo de Obama y Harper
Silvia Otero y Mae López / Enviada y corresponsal 
El Universal / Guadalajara, Jal. Sábado 08 de agosto de 2009 / 20:02 

El Primer Ministro de Canadá, Stephen Harper, será el primero en llegar mañana a México, para participar en la Cumbre de Líderes de América del Norte. Su arribo al Aeropuerto Internacional de Guadalajara "Miguel Hidalgo" está previsto minutos después de las 13:00 horas. 
Será después de las 16:00 horas cuando el Air Force One aterrice en esa misma terminal aérea, con el presidente de Estados Unidos, Barack Obama, confirmaron autoridades del gobierno federal. 

Posteriormente los mandatarios serán trasladados a la sede de la Cumbre, en el Instituto Cultural Cabañas, para sostener encuentros privados, por separado con el presidente Felipe Calderón Hinojosa. 

A las 17:15 horas se prevé que se realice la primera reunión bilateral de este encuentro entre Calderón y Obama donde se hablará de temas como seguridad, economía y migración. 

Posteriormente el ministro Harper se entrevistará con Calderón Hinojosa, donde éste último le expondrá el tema de la imposición de visas a los mexicanos a fin de que se revierta la medida.
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