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Carpeta Informativa

Reporte sábado
· Se instala la LXI Legislatura en la Cámara de Diputados

· Ramírez Acuña pide madurez rumbo al 2012

· Será Cámara semillero para 2012.- Acuña
· Calderón no acudirá a presentar informe a Cámara de Diputados: Ramírez Acuña
· Hasta que se presente el paquete económico, el PRI opinará al respecto
· Toman protesta los nuevos diputados de la LXI Legislatura

· El PRI tendrá listo un paquete económico emergente 

· El PRD podría caer en la marginación sino se refunda: Jesús Ortega

· Piden a los nuevos diputados iniciativas para que haya más empleos

Sábado 29 de Agosto de 2009
	TEMA(S): Legislativa / Mesa Directiva
FECHA: 29 / 08 / 09
HORA: 13:25
+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


Se instala la LXI Legislatura en la Cámara de Diputados

Francisco Ramírez, conductor: Ya tenemos nuevos diputados, ya rindieron protesta, no todos, pero finalmente ya rindieron protesta y ya empezó a caminar la maquinaria del congreso.
Rosy Ahuatzin, reportera: Finalmente llegaron 499 de los 500 diputados federales, sólo uno falto, y es Julio César Toscano Godoy, presuntamente vinculado con el crimen organizado, finalmente no rindió protesta, tampoco el suplente del suplente. ¿Por qué digo así? Porque el suplente se murió.
499 diputados electos que entran en funciones a partir del 1 de septiembre, la cita fue a las 11 de la mañana, 15 minutos más tarde se instaló la mesa de decanos que presidió la perredista Ifigenia Martínez, ella tomó la protesta a los demás compañeros y de inmediato de procedió a la elección de la mesa directiva.

El quórum fue de 425 legisladores y conforme fueron llegando se sumaron a esta elección.

El primer año de ejercicio legislativo lo presidirá el PAN con Francisco Ramírez Acuña, de inmediato, este proyecto hacia el 2012, un año de presidenciable y en entrevista con los medios, dijo que más allá de los retos en materia económica, también están los retos políticos que implica la elección presidencial.

El ahora presidente de la Cámara de Diputados, descartó la posibilidad de que el primero de septiembre acuda al recinto de San Lázaro, el presidente Felipe Calderón, dice que no irá porque la ley lo establece así; no confirma que sea el secretario de Gobernación el que entregue el informe de gobierno.

Lo que sí admite es que si hay una inconformidad por parte de la oposición, en el sentido de que el presidente tiene que rendir cuentas, luego entonces, se tiene que tomar en cuenta esta oposición para reformar, nuevamente, el formato del informe.

Esa es una de las tareas inmediatas de la LXI Legislatura.

Ifigenia Martínez, como presidenta de decanos y quien tomó la protesta al resto de sus compañeros, emitió un mensaje de llamado a la responsabilidad a los legisladores y, bueno, esto se sale un poco del protocolo porque nunca se había pronunciado un discurso de éste calibre, pero Ifigenia Martínez, también economista del PRD, dice que se tiene que cambiar el modelo económico y también los legisladores están en la responsabilidad de dar una respuesta urgente a los mexicanos porque estamos ante el riesgo de un estallido social, y dice que es grave, el problema de la recesión, una crisis a nivel internacional, dice, estamos en las vísperas de un bicentenario y centenario de una independencia y una Revolución, en consecuencia hay que poner los ojos en este asunto de la fortaleza de las instituciones de proteger la soberanía y de apoyar el bolsillo de los pobres.
Otra novedad el mesa directiva y no es Francisco Ramírez Acuña, ya se perfilaba y los panistas lo habían propuesto y los priístas lo aceptaron al igual que los perredistas y es otro nombramiento en la mesa directiva y es como el secretario de la misma, y es a Gerardo Fernández Noroña, éste personaje que ha estado involucrado en varios movimientos sociales y se caracteriza por provocar al personal del Estado Mayor Presidencial, policías, siempre busca “broncas”, pues ahora fue electo como secretario de la mesa directiva.

Gerardo Fernández es diputado por el PT, antes era militante del PRD. (jcpc/m)
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Ramírez Acuña pide madurez rumbo al 2012

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos / El Universal / 15:53

El presidente de la mesa directiva de la nueva Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña (PAN), dijo en San Lázaro que la LXI Legislatura dará "nombres de (legisladores de) todas las bancadas para aspirar a la Presidencia de la República". 
"Este va a ser un escenario muy importante para el 2012", comentó a los periodistas en el recinto de la Cámara de Diputados. Explicó que los legisladores que aspiren a ser candidatos presidenciales de sus partidos "deberán demostrar previamente responsabilidad, madurez y gran compromiso con México". 

Por su parte, la coordinadora del PAN, Josefina Vázquez Mota, al respecto señaló en entrevista por separado: "Yo tengo una encomienda como coordinadora de mi grupo parlamentario y me aplicaré en ella de tiempo completo, en momentos de tanta responsabilidad y complejidad, como la que estamos enfrentando".
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Será Cámara semillero para 2012.- Acuña
Ciudad de México  (29 agosto 2009).- El presidente electo de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, consideró que en San Lázaro se destaparán probablemente los aspirantes a las elecciones presidenciales del 2012.
"Esta Legislatura tendrá entre sus grandes retos dar respuestas a los mexicanos en este momento y también que ese va a ser un escenario muy importante para el 2012, seguramente que en esta Legislatura surgirán nombres de todas las bancadas para aspirar a la Presidencia de la República y seguramente que este papel tendrá que demostrarse previamente con responsabilidad y madurez", sostuvo.
Entrevistado durante la toma de protesta de la LXI Legislatura, el ex Secretario de Gobernación confió en que la Cámara podrá avanzar en las reformas que requiere el País debido a que está conformada por legisladores responsables.
"Viene gente con una gran madurez, con un gran respeto, y me va a dar mucho gusto que el Congreso de la Unión, la Cámara de Diputados en particular, tengamos un trabajo muy serio y muy responsable con todos los mexicanos. Hay condiciones y vamos a poder trabajar", dijo.
El ex Gobernador de Jalisco señaló que el tema económico será unos de los temas primordiales, así como otras iniciativas de carácter político encaminada a la reducción y reelección de legisladores.
Aseguró también que una de sus primeras tareas será la de ajustar y controlar los gastos innecesarios en San Lázaro.
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Calderón no acudirá a presentar informe a Cámara de Diputados: Ramírez Acuña

Carlos Castellanos, colaborador: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, confirma que el titular del Ejecutivo Federal, Felipe Calderón, no acudirá al Congreso el primero de septiembre a presentar su Tercer Informe de Gobierno 
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Hasta que se presente el paquete económico, el PRI opinará al respecto

Francisco Ramírez, conductor: De regreso a la Cámara de Diputados.

Rosy Ahuatzin, reportera: El PRI va a opinar de las propuestas en materia fiscal hasta que la Secretaría de Hacienda presente el paquete económico 2010, esto lo dice la presidenta de ese instituto político, Beatriz Paredes Rangel, quien advierte que el gobierno Federal le gusta especular y a la hora de la hora presenta propuestas distintas, agrega que el aumento a los impuestos parece un globo de sonda para que los demás viertan opiniones y luego presentan iniciativas distintas.

Lo cierto es que dijo que la postura del PRI respecto al tema económico es que se tiene que proteger el empleo.

Beatriz Paredes Rangel rindió protesta como diputada federal de la LXI Legislatura y se le preguntó que de la misma forma habrán de salir varios candidatos presidenciales como opinó el panista Francisco Ramírez Acuña y después de lanzar una sonrisa sarcástica contestó que eso solo lo pueden responder los panistas, que ellos sólo están para legislar.

En ese mismo sentido, hoy, Josefina Vázquez Mota, coordinara de los diputados del PAN, se le preguntó lo mismo que si van a salir nombres presidenciables, entre ellos el de Josefina Vázquez Mota y dijo que ella tiene una encomienda como coordinara del grupo parlamentario y que se aplicará de tiempo completo y dijo que no desestima que eso suceda en otro grupo parlamentario, pero que de su parte estará concentrada en esa responsabilidad que le ha dado el grupo parlamentario.

Francisco Rojas Gutiérrez, coordinador de los priístas, dijo que en su caso estará enfocada al 2010, no al 2012 porque el asunto económico esta de peso en nuestro país, así que lo primero es lo primero, resolver el asunto de la economía y después vendrá el asunto y la ambición por el poder en el 2012. (jcpc/m)
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Toman protesta los nuevos diputados de la LXI Legislatura 

Claudia Julieta Ballesteros, conductora: Hoy tomaron protesta los 425 diputados electos que conforman la nueva Cámara de Diputados.

Adriana Hernández, reportera: Se instaló la LXI Legislatura con la firma de 499 legisladores, al principio para tener quórum fueron 425, sin embargo conforme fue pasando el tiempo fueron 499, faltando Julio César Godoy Toscano, diputado electo por el PRD, quien se encuentra en un proceso judicial.

Se ratificó, por el pleno, el nombramiento de la mesa directiva con la presidencia de Francisco Ramírez Acuña, ex secretario de gobernación, ex gobernador de Jalisco y ahora es el diputado panista.

Entre los secretarios que se encuentran en la mesa directiva están Gerardo Fernández Noroña, Francisco Javier Salazar, ex secretario del Trabajo.

También se eligieron a 3 secretarios de la mesa uno por fracción parlamentaria. (jcpc/m)
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El PRI tendrá listo un paquete económico emergente 

Carlos González, conductor: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, anunció que en septiembre, su partido, tendrá lista la propuesta de ley de emergencia económica y una estrategia integral de respaldo a las ramas productivas del país.

Beatriz Paredes, rechazó opinar sobre una presunta propuesta de Hacienda que plantea subir impuestos, también dijo que, en ocasiones, se trata de “globos de sonda” para conocer la postura de los partidos políticos y entonces mandar juna propuesta distinta, por lo cual esperará a que el paquete económico para el 2010 se dé a conocer en términos oficiales. (jcpc/m)
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FECHA: 29 / 08 / 09
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El PRD podría caer en la marginación sino se refunda: Jesús Ortega

Francisco Ramírez, conductor: Jesús Ortega, dice que si el PRD no se refunda va a caer en la marginación.
Bogdan Castillo, reportero: El presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, aseguró que a 20 años de existencia, el partido debe de ser una institución nueva, un partido que refleje y represente una izquierda contemporánea y moderna, ya que de lo contrario el sol azteca descenderá a las profundidades de la marginación y a la ausencia de una izquierda.

En el marco de la inauguración de la 7ma Asamblea Nacional del Foro, los Nuevos Desafíos de las Izquierdas el presidente del PRD, señaló que en la actualidad el presidente del sol azteca esta llevando acabo una reflexión sobre los resultados que obtuvieron en los comicios pasados.

Jesús Ortega reconoció que las dos principales razones por las que el partido ha tenido un descenso en la preferencia electoral, han sido el autoritarismo, aquel llamado nacionalismo puro, sobre todo el socialismo autoritario.

(Inaudible) frente nacional de izquierda donde se incluyan, no sólo al partido del trabajo, Convergencia, sino también a aquellos partidos que se quedaron sin registro y también a las organizaciones sociales. (jcpc/m)
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Piden a los nuevos diputados iniciativas para que haya más empleos
Claudia Julieta Ballesteros, conductora: Los nuevos diputados ya tienen una petición urgente para abrir oportunidades en el mercado laboral.
Antonio Barragán, reportera: 500 empresas de la capital del país y del Estado de México, agrupadas en la Asociación Mexicana en Dirección de Recursos Humanos, hacen el llamado a los legisladores para que propongan iniciativas ante las cámaras en defensa del empleo y de los trabajadores.

En los tiempos en que vive México aunque no es tema fácil es preciso hacer crecer la planta laboral, señaló su presidente. (jcpc/m)
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