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Carpeta Informativa

Reporte domingo
· Inadmisible, pedir más sacrificio al pueblo: Madero
· Carlos Navarrete presidirá la Mesa Directiva del Senado

· Panistas hacen mitin para defender el triunfo en las delegaciones ganadas
· PRI pide a SEP corregir errores en libros
Domingo 30 de Agosto de 2009
	TEMA(S): Senado / PAN

FECHA: 30 / 08 / 09
HORA: 12:45

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal


Inadmisible, pedir más sacrificio al pueblo: Madero

Notimex / El Universal / 12:45 

El coordinador del Partido Acción Nacional (PAN) en el Senado de la República, Gustavo Enrique Madero Muñoz, reconoció que ante la crisis que enfrenta el país es inadmisible pedir más sacrificios a la población.    
Agregó que en el grupo legislativo de Acción Nacional existe el compromiso y la total disposición de construir consensos con todas las fuerzas políticas para concretar las reformas estructurales pendientes.   

Asimismo aclaró que en el próximo periodo de sesiones los senadores panistas impulsarán con una visión de largo plazo, con responsabilidad y sensibilidad social, la agenda legislativa del presidente Felipe Calderón.   

"Estamos conscientes que la crisis que atraviesa el país es complicada y que es inadmisible pedir más sacrificios a la población; por ello, habremos de rechazar cualquier intento o decisión que pretenda afectar el bienestar y el ingreso de las familias que menos tienen", advirtió Madero Muñoz.  

Esto obliga a analizar de una manera integral y no partidista el presupuesto de 2010, a fin de proponer medidas creativas que permitan fortalecer los programas sociales que tengan mayor eficiencia en las familias de menores recursos y les ayuden a superar su situación de pobreza, expuso.   

El senador panista consideró que una gran oportunidad para que los grupos parlamentarios demuestren su voluntad política y deseos de llegar a acuerdos será el paquete económico para el próximo año que, subrayó, "nos pondrá a prueba a todos los legisladores".   

Será una negociación difícil pero no imposible, ya que "por primera vez en muchos años estaremos discutiendo un presupuesto recesivo y decreciente", comentó el coordinador de los senadores del PAN.   

En opinión de Madero una de las prioridades para la próxima Legislatura será reforzar el diálogo institucional con el presidente y su gabinete, y ello se dará lunes y martes, cuando se efectúe la reunión plenaria de la bancada para acordar los temas de la agenda legislativa.   

Detalló que con el secretario de Hacienda y Crédito Público, Agustín Carstens, intercambiarán puntos de vista sobre el contenido y los alcances de la propuesta presidencial en materia económica para 2010.   

En este encuentro, los senadores panistas formularán propuestas concretas para impactar de manera positiva en las finanzas públicas, la defensa y mejor distribución del ingreso familiar, la competitividad, la generación de empleos y fomento de la inversión.   
Los legisladores de Acción Nacional, dijo, coinciden en que es necesario enfrentar y superar la actual coyuntura económica no con una visión hacendaria, sino con una perspectiva más allá de 2010 para hacer de la mexicana una economía de crecimiento dinámico, sostenido y con inclusión social.   

"Tenemos que ir mucho más allá, quitar los cuellos de botella y los lastres que están impidiendo que México crezca, pero con propuestas responsables, imaginativas y audaces", precisó Madero Muñoz.   

Para el martes 1 de septiembre, las 15:00 horas los senadores panistas sostendrán un encuentro con el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, con quien abordarán temas de política interior.
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Carlos Navarrete presidirá la Mesa Directiva del Senado

Héctor Figueroa, conductor: El nuevo presidente de la Cámara de Senadores, el perredista, Carlos Navarrete, reconocerá a Felipe Calderón como presidente de la República, incluso, entrará en diálogo directo con él, esto lo señaló el perredista en una entrevista.
Leticia Robles, reportera: El Nuevo presidente del Senado, Carlos Navarrete, decidió cerrar la página del rencor post-electoral de 2006, impulsado por AMLO, pues reconocerá a Felipe Calderón como presidente de la República, incluso, entablar un dialogo directo con él.

A unas horas de concretar su arribo al máximo cargo del poder del Senado, con lo cual se convertirá en el primer militante de la izquierda mexicana en llegar a esa posición, Navarrete fue interrogado sobre si reconocerá a Felipe Calderón como presidente y si asistirá a la ceremonia como de estado como presidente del senado y dijo que sí y espera la comprensión de sus compañeros de partido.

También se le preguntó si dialogará directamente con el presidente Felipe Calderón y digo que todo lo que sea posible.

Éste lunes a partir de las 13 horas el pleno del Senado arrancará la sesión previa en la cual sus 128 integrantes elegirán a la nueva Mesa Directiva que integrará Carlos Navarrete Ruiz, como presidente, Francisco Arrollo, Ricardo García Cervantes y Arturo Núñez Jiménez como vicepresidentes, así como Leticia Sosa y Adrian Rivera como secretarios. (jcpc/m)
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Panistas hacen mitin para defender el triunfo en las delegaciones ganadas

Héctor Figueroa, conductor: Los panistas han tenido un acto de apoyo y adhesión a los jefes delegaciones en Miguel Hidalgo, y Carlos Orbañanos en Cuajimalpa, porque han sido impugnados los resultados en esas delegaciones políticas.
Marina Núñez, reportera: Entre en el PAN hace aire, y aire de los que a veces se dan en otros partidos.

Resulta que en un evento masivo mostraron su apoyo a Carlos Orbañanos y Demetrio Sodi, para defender lo que ellos dijeron el triunfo legitimo en las delegaciones Miguel Hidalgo y Cuajimalpa.

Fue una concentración en el Lienzo Charro, donde hubo camiones, tacos prometidos, tacos de canasta, donde hubo una fila inmensa para poder acceder a estos tacos, también entre los panistas hay este tipo de usos y costumbres.

El panismo en pleno y te estoy hablando de la dirigencia nacional encabezada por César Nava, Senadores, diputados, diputados electos, secretario de estados como el secretario del Trabajo, Javier Lozano.

La idea es que ellos aseguran que ellos están defendiendo el voto, de hecho, las pancartas y el evento se llamó “Unidos en Defensa del Voto”.

Quien tomó la palabra y que es un político de trayectoria, Demetrio Sodi, quien como sabemos triunfo en la delegación Miguel Hidalgo de la cual esta impugnada en los que es el Instituto Electoral del Distrito Federal.

El más citado fue el menos invitado y fue Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno del DF, al que los panistas continuamente se refirieron en éste evento.

César Nava, por su parte también tomó la palabra a quien también citó a Marcelo Ebrard.
César Nava aseguró que los consejeros del IEDF fueron presionados y también, incluso, fueron amenazados y cedieron a estas presiones, aseguró que van a trabajar y no van a insultar ni lanzar escupitajos como el caso de Mariana Gómez del Campo.

La que estuvo tranquila fue Mariana Gómez del Campo, presidenta nacional del PAN en el DF, quien dijo que su partido no tomará tribunas, ni cerrar el paseo de la Reforma, sino que sus diferencias con los amarillos las resolverán por la vía institucional. (jcpc/m)
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PRI pide a SEP corregir errores en libros
Ricardo Gómez / El Universal / 19:10 

El senador del PRI, Fernando Castro Trenti, aseveró que frente a los recortes presupuestales que sufrirán las universidades públicas, resulta inadmisible que la Secretaría de Educación Pública (SEP) haya hecho un tiraje de 27 millones de ejemplares con un costo de 166 millones de pesos, textos que en opinión de especialistas contiene además problemas conceptuales, exceso de información, eliminación de capítulos básicos de la historia así como deficiencias en materia de educación sexual y ahora sólo las autoridades digan que "tienen carácter provisional y que no son definitivos". 
Lo anterior, ante la información dada a conocer por EL UNIVERSAL el lunes pasado en materia de libros de texto para educación básica. 

Subrayó que ante los errores detectados en los libros de texto gratuito para el ciclo escolar 2009-2010, cuyos ejemplares también tienen problemas conceptuales, exceso de información y mutilación de la historia patria, los senadores del PRI solicitarán a la SEP instalar una mesa de trabajo que siente las bases de una profunda reforma educativa, que frene el recorte presupuestal a universidades y corrija las omisiones voluntarias e involuntarias en los capítulos de la conquista y la colonia en la reseña histórica mexicana. 

En la propuesta presentada por el senador Castro Trenti, se destaca que en días recientes se ha dado a conocer a la opinión pública una serie de hechos que afecta al proceso educativo, en dos de sus fases decisivas: una en la educación básica y otra en la educación superior, situación a la que "no podemos estar de acuerdo, ni con el recorte que se pretende para las universidades públicas, ni con los errores de los libros de texto gratuito", advirtió. 

El legislador bajacaliforniano expresó su inconformidad porque en estos momentos de emergencia económica la SEP haya hecho un tiraje de 27 millones de ejemplares con un costo de 166 millones de pesos, son severos problemas conceptuales y que ahora, las autoridades sólo se concentren a decir que son provisionales. 

Señaló que las circunstancias son inéditas y exigen el replanteamiento de emprender una profunda reforma al sector educativo a partir de dos vertientes fundamentales. 

La primera, dijo, atañe al ciclo de educación básica, mediante la instauración de escuelas y maestros de tiempo completo, propuesta que ya han analizado los senadores del PRI, y donde se busca que los docentes posean mejores instrumentos y tecnologías de vanguardia para impartir clases, formar a los alumnos y capacitarse de mejor manera. 
La segunda, referente al ciclo de educación media y superior, para la cual coadyuvarán con la Cámara de Diputados en la defensa del presupuesto a la ciencia y la tecnología, así como a la educación superior de carácter público, con miras a fortalecer el capital humano, al considerarlo como un recurso fundamental para el sistema productivo, la recuperación económica y la vitalidad y desarrollo del país. 

Castro Trenti insistió en que los priistas no cesaran en sus intentos de nuevamente pedirle a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) que no disminuya los recursos destinados a las universidades e instituciones de educación superior tal y como se tiene contemplado en la propuesta del Presupuesto de Egresos de la Federación para el ejercicio fiscal 2010. 

De igual forma, los legisladores priístas calificaron como lamentable la actitud del subsecretario de Educación Básica, Fernando González, así como las declaraciones del titular de la SEP, Alonso Lujambio, quien afirmó que "ningún libro está escrito con sangre o escrito por Dios", refiriéndose a que estos textos se pueden cambiar, o incluso, que se podría imprimir cuadernillos complementarios a los libros de texto. 

"Parece ignorar el señor secretario de Educación Pública (Alonso Lujambio), que en momentos de crisis económica, y cuando hace sólo unos días anunció un recorte presupuestal de cerca de 800 millones de pesos a las universidades públicas del país, y el costo de la elaboración impresa de esos cuestionados libros de texto, casi equivalente al presupuesto que tendrían que recortar a la Universidad Nacional Autónoma de México, que son 200 millones de pesos. 

"Hoy más que nunca se requiere reformar la educación, porque los esfuerzos realizados hasta el momento en materia educativa no se han reflejado en el abatimiento de los rezagos, ni en el mejoramiento de la calidad de la enseñanza", dijo.
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