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Reporte domingo

Se han perdido más de 7 mil objetos en San Lázaro

Advierte Cámara Presupuesto limitado
Evitar la evasión fiscal y no más impuestos a los ciudadanos: PRI

El paquete económico 2010 no acepta más impuestos: Alejandro Encinas

Demandan a legisladoras mantenerse en el cargo

Urge Manlio iniciativa de reforma a FCH
Podría haber brotes de violencia por la escases de agua en el valle de México: ALDF

Calderón da inicio a los festejos del centenario y bicentenario del México

PAN rechaza haber negociado Cuajimalpa: César Nava

PRD prevé recurrir a la Corte por el caso Sodi

Es posible transformar a México: FCH

Calderón estrena nuevo esquema de comunicación con la ciudadanía

El Centro de Estudios Económicos del Sector Privado propuso la homologación del IVA a una tasa del 15 por ciento

Ejecutan a candidato del PRI en Tabasco
                                                                     Domingo 06 de Septiembre del 2009
	TEMA(S): Legislativa 

FECHA: 06 / 09 / 09
HORA: 08:20

-
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 790 am

GRUPO: Radio Centro 


Se han perdido más de 7 mil objetos en San Lázaro

Enrique Cuevas, conductor: En 6 años, en San Lázaro, se han perdido 7 mil 436 objetos y mobiliario, desde sacapuntas, escritorios, teclados de computadora, sillones tipo ejecutivo, cafeteras, refrigeradores, televisiones, entre otros comprados con recursos públicos en el lapso de 1993 a 2009, las autoridades internas dicen que no pueden investigar.

¿Sabe cuál es la situación? Es que tienen fuero los señores legisladores. (jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativa 

FECHA: 06 / 09 / 09
HORA: 14:06

-
	NOTICIERO: Reforma online

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: Reforma

GRUPO: Reforma


Advierte Cámara Presupuesto limitado
REFORMA / Redacción / 14:06
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Como consecuencia de la crisis, el incremento de precios, la reducción de las remesas, el crimen organizado y hasta un posible rebrote de influenza A H1N1, el Presupuesto de Egresos de 2010 será limitado y restrictivo.
Así lo reveló este domingo el Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública (CESOP) de la Cámara de Diputados, a través del documento "El recorte del presupuesto y su impacto en el desarrollo económico y social".
De acuerdo con el análisis, el panorama en el que se dará la aprobación del paquete económico del próximo año se caracteriza por una fuerte estrechez de recursos y el incremento en el número de familias en pobreza, como consecuencia de la contracción económica de 2009.
El organismo explica que las principales causas de la contracción serán la crisis financiera internacional, el incremento en el precio de los alimentos de 2008, reducción de las remesas, el clima de inseguridad en el contexto del combate al narcotráfico, el impacto de la epidemia de influenza A H1N1 y su posible rebrote, así como por un crecimiento del número de mexicanos en situación precaria.
"Es importante acotar cuál debe ser la vigencia de los programas de alivio temporal ante la crisis, para evitar su perpetuación a costa de otras acciones que permitan un cambio estructural que rompa con el círculo vicioso de la pobreza", se precisa en el documento.
Según el Centro, México ha logrado mantener e incrementar los recursos para el combate a la nueva Legislativa deberá procurar que no se afecte el gasto social en caso de una disminución en los recursos disponibles.
"El decremento al gasto público en áreas no sustantivas tiene lugar en un momento político en el que la electa Cámara de Diputados, con mayoría de Oposición, tendrá que evaluar y en su caso modificar el presupuesto del 2010, que por las cifras del Ejecutivo federal será restrictivo", indica.
El estudio señala que mientras los fondos petroleros ya han sido utilizados, el precio del petróleo y la capacidad de exportación disminuyen, las exportaciones manufactureras tardan en recuperarse y el mercado interno se contrae por la falta de inversiones y de gasto. 
"Las posibilidades del Gobierno para generar recursos requieren de un pacto político entre las diversas fuerzas. En mayor grado que en años anteriores, se evidencia la necesidad de una profunda reforma fiscal", detalla.
En el documento, el CESOP informa que la disminución esperada de los ingresos petroleros se explica por menores precios y un menor volumen de producción, ya que por estos conceptos se contempla una reducción de 211.5 mil millones de pesos.
En los ingresos no petroleros se contempla que su reducción alcance los 268.6 mil millones de pesos, de los cuales, 92.6 corresponden a la disminución de la recaudación de ISR, IETU, IDE; 112.3 mil millones al IVA y 63.7 mil millones a otros impuestos.
"El impacto de la crisis se registra en diversos indicadores macroeconómicos en la mayoría de las economías del mundo, por lo que hoy esa contracción se refleja en el empleo, la protección social y la pobreza", agrega el estudio.
	TEMA(S): Legislativa / PRI

FECHA: 06 / 09 / 09
HORA: 13:40

+
	NOTICIERO: Radio trece Noticias

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 1290 am

GRUPO: SA


Evitar la evasión fiscal y no más impuestos a los ciudadanos: PRI

Margarita García Colín, conductora: El PRI insiste en que no se debe de aplicar nuevos impuestos a los ciudadanos sino evitar la evasión fiscal.

Raúl Lozano, reportero: Es necesario analizar el presupuesto de gastos fiscales de la Secretaría de Hacienda, a fin de revisar los regímenes especiales de impuestos para evitar evasión fortaleciendo el ingreso y la recaudación, con lo que se evitará la aplicación de nuevos impuestos a la ciudadanía, manifestó el diputado priísta, Francisco Rojas.

En la víspera de la entrega por parte del Ejecutivo Federal el paquete económico a la Cámara de Diputados, éste próximo martes 8 de septiembre, el también coordinador del tricolor, en San Lázaro, confió en que el presupuesto propuesto por el presidente Calderón contenga verdaderas propuestas programáticas al problema económico social que enfrenta nuestro país.

Rojas Gutiérrez urgió en la necesidad de revisar la estructura del gasto publico ya que en ocasiones los programas aplicados por el Gobierno Federal, en ocasiones, ya no son convincentes y no cumplen con los objetivos de apoyo a la comunidad, así mismo, entorno a un plan de austeridad y de desaparición de algunas secretarías, el coordinador priísta, puntualizó que la revisión de las estructuras gubernamentales es fundamental, ya que así se podrán detectar gastos excesivos o superfluos que afectan la economía de los mexicanos.

Finalmente, Francisco Rojas destacó que el funcionamiento de la Cámara de Diputados será evaluado para cumplir con los compromisos económicos del momento, es decir, siempre existirá la aplicación de la norma universal de transparencia y de rendición de cuentas de éste órgano legislativo nacional. (jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativa / PRD

FECHA: 06 / 09 / 09
HORA: 13:37

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 1290 am

GRUPO: SA


El paquete económico 2010 no acepta más impuestos: Alejandro Encinas 

Margarita García Colín, conductora: El primer tema que estará en manos de los legisladores, diputados federales en este caso, es el paquete económico del año que entra, claro, antes tendrá que pasar por todo el teme de reparto de comisiones que hay en la Cámara de Diputados, que parece que hay un gran ajetreo para que los partidos se apoderen de dichas comisiones, sobre todo entre el PAN y PRI, pero después vendrá el paquete económico.

El PRD esta pidiendo un paquete económico que sea viable en el 2010.

Rosy Ahuatzin, reportera: El PRD recomendó al Ejecutivo Federal no perder el tiempo con propuestas que castiguen la actividad productiva y el consumo de los mexicanos, el paquete económico 2010, no acepta más impuestos advirtió el coordinador Alejandro Encinas, al exigir que el Gobierno Federal debe poner en práctica autenticas medidas económicas que corrijan el desequilibrio social.

Alejandro Encinas, insistió en que el Gobierno Federal tiene que proponer medidas viables y no esperar a que el Congreso le haga la tarea en el paquete económico 2010 por que, además trascendió que no hay mucho tiempo ante la creciente inconformidad social. (jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativa

FECHA: 06 / 09 / 09
HORA: 19:38

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: El Universal online

GRUPO: El Universal online


Demandan a legisladoras mantenerse en el cargo
Notimex / El Universal / 19:38 

Las ex legisladoras federales del Partido Acción Nacional (PAN), Violeta Lagunes Viveros y Dolores Parra Jiménez, demandaron a las diputadas entrantes a erradicar la simulación de género y continuar en sus cargos por el cual fueron electas. 
En entrevista, dijeron que preocupa lo que se ha dado en legislaturas anteriores, como es la simulación de diputados con bandera de equidad y género. 

"Las mujeres no deben prestarse a esto, ya que tienen derecho a estar en los distintos puestos de elección popular para el cual fueron elegidas, además al parecer habrá más licencias en las siguientes semanas", comentó Lagunes Viveros. 

Señaló que de los legisladores de los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Verde Ecologista de México (PVEM) seis de sus diputados electos cuatro son mujeres, quienes han solicitado licencia para dar paso a su suplente que son hombres. 

Por su parte, Parra Jiménez indicó que "debe haber seriedad en los políticos, ya que no cumplimos con los que se viene diciendo. Asimismo, las mujeres debemos ser serias en nuestro trabajo y compromisos, y no prestarse a este juego de los institutos políticos". 

En compañía del ex legislador federal, Alfonso Bello Pérez, dieron a conocer la intención de formar una Asociación de ex legisladores, con el objetivo de impulsar diversos temas, como establecer los mínimos de equidad y genero, en donde se ha propuesto que al postular a una mujer también lo sea su suplente. 

	TEMA(S): Senado / PRI

FECHA: 06 / 09 / 09
HORA: 12:40

+
	NOTICIERO: Reforma Online

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: Reforma online

GRUPO: Reforma online


Urge Manlio iniciativa de reforma a FCH   
REFORMA / Redacción / 12:40
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Manlio Fabio Beltrones, coordinador del PRI en el Senado, insistió este domingo en la urgencia de presentar a la brevedad las reformas anunciadas por el Presidente Felipe Calderón con motivo de su Tercer Informe de Gobierno.
"El tiempo apremia y hay que apurar las iniciativas de reforma y el debate nacional propuesto por el Ejecutivo federal.
"Es indispensable conocer los términos específicos de la propuesta presidencial, antes que se diluya en el tiempo y sea rebasada por la dinámica de crisis que atravesamos", aseguró el legislador.
En un comunicado, el priista aseguró que los ciudadanos exigen hechos y decisiones concretos, ya que no bastan las buenas intenciones "de por sí tardías y desdibujadas".
Consideró que es urgente que se den a conocer los detalles de la convocatoria a un debate nacional, tan amplio y ágil como sea posible, que incluya la discusión del modelo económico, y conduzca a un acuerdo político para aprobar las reformas necesarias. 
"Todos sabemos que con los gobiernos conservadores la promesa de cambio sólo ha traído desencanto y más pobreza, estancamiento económico y un debilitamiento del Estado y de la sociedad. Éste es el saldo del cambio sin rumbo y la transición fallida.
"Planteamos esta ruta para discutir el contenido de las iniciativas presidenciales, esclarecer sus ejes fundamentales y juntos definir el rumbo que queremos", mencionó.
Beltrones confió en que el paquete económico que propondrá el Ejecutivo federal efectivamente corresponda al diagnóstico de la crisis que finalmente reconoció.
Además, se pronunció a favor de que el proyecto esté debidamente apuntalado por la reestructuración de la administración pública y cambios en el Gabinete presidencial. 
"Existe la necesidad de pasar de los diagnósticos a la atención de la emergencia económica y fiscal, y prepararnos para volver a crecer y construir nuestros horizontes de desarrollo y bienestar", agregó Beltrones.
	TEMA(S): ALDF

FECHA: 06 / 09 / 09
HORA: 14:06

-
	NOTICIERO: Panorama Informativo 

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 88.9 fm

GRUPO: Acir 


Podría haber brotes de violencia por la escases de agua en el valle de México: ALDF

Raúl González Soto, conductor: Se suma la ALDF a las advertencias de que podría haber violencia social por la falta de agua en el valle de México.

¡Que no adviertan y que se pongan a trabajar!

Cristian Daza, reportero: Todas las delegaciones están sufriendo la escasez de agua y esto puede llevar a estallidos de violencia.

Según un informe de la ALDF, de las 16 jurisdicciones, al menos 5 presentan en varias colonias problemas de falta total del líquido y 2 jurisdicciones; Benito Juárez e Iztacalco, que en el pasado no presentaban problemas, ahora reportan crisis de escasez tras las bajas de presión del sistema Cutzamala. 

El diputado Daniel Salazar, explicó que los datos confirman que en cuanto se aplique un 40 o 50 porciento de restricción del sistema Cutzamala, estaremos siendo testigos de brotes de violencia. (jcpc/m)
	TEMA(S): ALDF

FECHA: 06 / 09 / 09
HORA: 14:31

+
	NOTICIERO: Panorama Informativo 

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 88.9 fm

GRUPO: Acir 


Calderón da inicio a los festejos del centenario y bicentenario del México 

Raúl González Soto, conductor: En Palacio Nacional dieron inicio los festejos con motivo del bicentenario de la Independencia y Centenario de la Revolución Mexicana.

Guillermo Gibillé, reportero: A partir de éste domingo, el fuego del Bicentenario recorrerá todo el país como símbolo de esperanza y unión entre los mexicanos.

Durante la ceremonia en Palacio Nacional, el presidente Felipe Calderón, aseguró que éste fuego simboliza el bicentenario y centenario del país.

Cabe destacar que el fuego del bicentenario se encendió en el Ángel de la Independencia y en Palacio Nacional se encendió el pebetero instalado en un tráiler que recorrerá todo el país, llevando el fuego a la población (jcpc/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Imagen Informativa, 14:15, Héctor Figueroa, Radio Trece Noticias, Francisco Ramírez, 13:30, 1290 am.
	TEMA(S): Partidos / PAN 

FECHA: 06 / 09 / 09
HORA: 09:01

+
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 790 am

GRUPO: Radio Centro 


PAN rechaza haber negociado Cuajimalpa: César Nava

Enrique Cuevas, conductor: Mientras satisface la cancelación de las elecciones en al delegación Cuajimalpa, el PAN rechazó que haya negociado esa demarcación, como lo dijo su dirigente nacional, César Nava. (jcpc/m)
	TEMA(S): Partidos / PRD

FECHA: 06 / 09 / 09
HORA: 13:25

-
	NOTICIERO: Universal online

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: Universal online

GRUPO: Universal online


PRD prevé recurrir a la Corte por el caso Sodi

Mónica Archundia / El Universal  / 13:25
Ciudad de México Domingo 06 de septiembre de 2009 
El Partido de la Revolución Democrática (PRD) capitalino recurrirá a la controversia constitucional en el caso Miguel Hidalgo, si el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) decide eliminar del informe de gastos de campaña de Demetrio Sodi su aparición en la transmisión del partido de futbol Pumas contra Puebla. 

Víctor Romo, diputado local electo, y encargado por el partido del sol azteca de dar seguimiento a la problemática derivada de las votaciones en Miguel Hidalgo, explicó que el TEPJF ya calificó como propaganda electoral legal este hecho, por lo tanto se tiene que reflejar en la contabilidad de sus gastos. 
Señaló que el artículo 265 de la Ley procesal electoral marca que se tiene que informar toda campaña de cualquier candidato y si el TEPJF determina que no se incluya el monto de 730 mil pesos, equivalente al costo de una entrevista de un minuto 19 segundos, realizada en horario estelar y que pudo haber sido vista por 25 millones de personas, entonces existiría controversia.
En ese sentido, declaró que a través de los diputados locales del PRD se podría promover un recurso de inconstitucionalidad ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), toda vez que el 14 de septiembre ya tomarán posesión de sus cargos. 

No obstante el legislador electo comentó que estarán atentos a la resolución que emita en las siguientes horas el Tribunal Electoral del Distrito Federal (TEDF).
	TEMA(S): Nacional / FCH 

FECHA: 06 / 09 / 09
HORA: 12:08
+
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Domingo
ESTACION: 790 am

GRUPO: Radio Centro 


Es posible transformar a México: FCH
Notimex / El Universal / 12:08
Domingo 06 de septiembre de 2009 

El presidente Felipe Calderón afirmó que "hoy tenemos la disyuntiva de conformarnos con el México que tenemos o de cambiar nuestro destino y nuestra nación". 
Al encabezar en Palacio Nacional la ceremonia del encendido del Fuego Bicentenario, aseguró que la gloria nacional no sólo está en su historia, no sólo está en su pasado sino fundamentalmente en su futuro, de ahí que sí es posible transformar a México y hacer que las cosas sucedan. 

En el acto también estuvo presente el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, quien durante su participación en el evento llamó a construir una Patria más justa y ordenada, en el marco del inicio de las celebraciones del Bicentenario de la Independencia de México y el Centenario de la Revolución Mexicana.   

Señaló que estamos ante la oportunidad de encontrar el hilo conductor que impulse el cambio en la nación dentro de un proceso incluyente donde participen todos los sectores de la sociedad.   

El encargado de la política interior del país destacó la importancia de la inclusión en el México que se desea construir en el futuro, la cual debe concretarse de forma institucional más allá de cuestiones personales. 

La clavadista mexicana Paola Espinosa, campeona mundial en Roma 2009, encendió el pebetero del Fuego del Bicentenario para dar inicio con los festejos del Bicentenario de la Independencia y el Centenario de la Revolución Mexicana.
	TEMA(S): Nacional / FCH
FECHA: 06 / 09 / 09
HORA: 14:02
+
	NOTICIERO: Imagen Informativa 
EMISIÓN: Domingo
ESTACION: 90.5 fm
GRUPO: Imagen 


Calderón estrena nuevo esquema de comunicación con la ciudadanía

Héctor Figueroa, conductor: Este domingo hay cambios en el esquema de la difusión del quehacer del Gobierno Federal, concretamente de Felipe Calderón.
Se estrena un nuevo formato en el que Calderón entra en contacto con la ciudadanía a través de los medios de comunicación; hoy a las 7 de la noche en los dos canales con mayor audiencia, en canal de las estrellas y el canal 13 de TV Azteca, ahí el presidente Calderón estrenará un programa donde va a tener, sí, un programa de televisión donde va tener contacto con la ciudadanía, escuchar sus reclamos, quejas, sugerencias, será un diálogo en el cual interactúe el Presidente de la República con los ciudadanos y nada más y nada menos que a nivel nacional en los dos canales con mayor audiencia.

Esto como parte de la nueva estrategia comunicación social de la Presidencia de la República, porque a decir de los quienes saben de esto, el antiguo esquema de comunicación social no funcionó como pensaron, tampoco la estrategia publicitaria en la lucha contra el crimen organizado y ahora lo que se intentará, esta noche, es tener el diálogo directo del presidente con los ciudadanos. (jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 06 / 09 / 09
HORA: 14:30
+
	NOTICIERO: Imagen Informativa 
EMISIÓN: Domingo
ESTACION: 90.5 fm
GRUPO: Imagen 


El Centro de Estudios Económicos del Sector Privado propuso la homologación del IVA a una tasa del 15 por ciento 
Héctor Figueroa, conductor: Ésta semana será muy importante en materia económica con la presentación del paquete económico, la Ley de Ingresos, el Presupuesto de Egresos para el 2010.

Éste día, el Centro de Estudios Económicos del Sector Privado, propuso la homologación del IVA a una tasa del 15 por ciento en todo el país, así como generalizar su cobro a todos los productos y servicios, incluidos alimentos y medicinas.

Es lo que están planteando, éste domingo, los empresarios.

Jorge Ramos, reportero: El Centro de Estudios Económicos del Sector Privado propuso una reingeniería total de la administración y de las finanzas públicas que considera la desaparición de secretarías y subsidios corresponsabilizar a los gobiernos de los estados del cobro de impuestos, eliminar extensiones fiscales, homologar la tasa del IVA en 15 por ciento en todo el país y gravar todos los productos y servicios, incluidos alimentos y medicinas.
En el documento por una reforma integral de las finanzas públicas, plantea desaparecer el Impuesto Sobre la Renta, mantener el IETU y fortalecer el impuesto a los depósitos bancarios, transferir a los gobiernos de los estados el cobro de impuestos al consumo, tenencia e inmuebles para reducir la dependencia que tienen de las participaciones federales y establecer, al mismo tiempo, mecanismos de transparencia y rendición de cuentas en todos los niveles y órdenes de gobierno. 
Al presentar la propuesta, el director de Estudios Económicos del Sector Privado, Luis Foncerrada, dijo que, también, es necesario eliminar la Secretaría de la Función Pública, de la Reforma Agraria, Turismo y en general todas las dependencias y organismo del sector público en los que haya duplicidad de funciones, así como subsidios a la pobreza aunque recomendó compensar a los que menos tienen el pago de IVA en alimentos y medicinas a través del programa Oportunidades del Gobierno Federal. 
En esta propuesta se incluye una sugerencia para ejercer el Presupuesto con base en resultados, que la asignación de recursos que haga a través de cheque nominativo para saber cuando y a quien se le entregaron estos recursos, que todo gasto superior a 10 mil pesos se reporte a través de internet para darle seguimiento y que las compras, asignaciones de contrato y todas estas actividades que hace a menudo el Gobierno Federal, se hagan a través de licitaciones electrónicas para acabar, de esa manera, con la corrupción. (jcpc/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Radio Trece Noticias, 1290 am, 13:38, Francisco Ramírez.
	TEMA(S): Estados / Tabasco 

FECHA: 06 / 09 / 09
HORA: 07:04

+
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 790 am

GRUPO: Radio Centro 


Ejecutan a candidato del PRI en Tabasco    
Enrique Cuevas, conductor: El estado de Tabasco fue escenario de una auténtica masacre; fue ejecutado un candidato a diputado local por el PRI, había sido rector de la Universidad Tecnológica de Tabasco y que buscaba llegar a una diputación local.

Fue asesinado junto con su esposa y sus dos hijos.

Gilberto Quesada, reportero: Otro fin de semana trágico en Tabasco, ahora sucede en asesinato de un candidato del PRI.

Se trata del asesinato del candidato a diputado local por el PRI, José Francisco Fuentes, quien a las primeras horas de éste Domingo perdieron la vida junto con su esposa y sus dos hijos, uno de 10 y otro de 8 años; ésto sucede en el fraccionamiento Tucanes en la ciudad de Villahermosa.

José Francisco Fuentes, se desempeñaba como rector, fue rector de la Universidad Tecnológica del estado de Tabasco, el primer rector y se separó del cargo para poder contender por esta elección, la elección del próximo 18 de octubre en donde Tabasco estará renovando los 17 ayuntamientos y el congreso local.

Las autoridades dieron a conocer, ya, un posicionamiento en una conferencia de prensa que estuvo encabezada por el procurador general de justicia del estado de Tabasco, Rafael González Lastra.

El presidente Felipe Calderón ya se puso en contacto con el gobernador del estado, Andrés Granier, tomar en cuenta que el PRI dio a conocer que serán por lo menos 72 horas de suspensión de actividad proselitistas, 72 horas de duelo, lo mismo hizo el PAN, en Tabasco, suspende sus campañas, el PRD también suspende actividades proselitistas y aún falta que los partidos chicos den su posicionamiento. (jcpc/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Imagen Informativa, 14:40, Héctor Figueroa
Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa
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