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Reporte sábado
· Piden a PRD dialogar sobre paquete económico
· Sin validez comparecencia de Arturo Chávez: PRI
· Mañana, primer encuentro entre Calderón y Navarrete
· PRD rechaza toma de tribunas por impuestos
· “juanito” ya esta bastante grandecito para saber lo que hace: Ricardo Monrreal

· El PAN lleva a cabo una sesión extraordinaria en donde se evalúa su actuación en las pasadas elecciones

· Los impuestos son necesarios: Bravo Mena
· Los impuestos son necesarios y no se descarta que el paquete económico sea modificado

· Juanito se presta a intereses de PAN y PRI: Bejarano
· “Juanito” debe ser leal al partido y debe dejar el puesto como lo prometió

· La CONCANACO demando la desaparición de más secretarías y menos impuestos

· Triunfo en Sonora es un avance: PAN
Sábado 12 de Septiembre del 2009
	TEMA(S):  Legislativa / PAN

FECHA: 12 / 09 / 09
HORA: 12:00

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: El Universal online

GRUPO: El Universal online


Piden a PRD dialogar sobre paquete económico
Alberto Morales y Horacio Jiménez / El Universal / 12:00

La coordinadora parlamentaria del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, llamó al PRD a dialogar y discutir por la vía institucional, en términos responsables y democráticos el paquete económico 2010 enviado por el gobierno federal.  
Lo anterior, por el amago de algunas corrientes perredistas de radicalizar sus movilizaciones e incluso tomar la tribuna del  Congreso de la Unión, ante una eventual aprobación de un gravamen de 2% adicional a bienes y servicios. 

Entrevistada en la sede nacional del PAN, previo a la sesión extraordinaria de su Consejo Nacional, la legisladora recordó que el propósito del Congreso es discutir iniciativas. 

"La Cámara de Diputados es la casa de la democracia, de las libertades, y aspiramos que sea in términos institucionales la discusión del paquete económico, no vemos razones para hacerlo bajo cualquier otra referencia", dijo. 

Vázquez Mota expresó que su grupo parlamentario está abierto al diálogo con todas las fracciones parlamentarias, aunque mencionó que no ha comenzado la discusión formal del presupuesto, pero reiteró su llamado a que este debate se de por la vía institucional y en la legalidad. 

Pese a las críticas de la oposición y del sector empresarial por elevar el cobro de impuestos, Vázquez Mota dijo que no hay un plan "B" porque primero debe analizar la iniciativa federal y en el camino "iremos encontrando los mejores escenarios".   

El senador Gustavo Madero dijo que el cobro del 2% beneficiará a los ciudadanos más pobres del país. 

"Este es un tema de información, porque rescata muchas de las propuestas que la izquierda y el mismo PRI han hecho de manera histórica, de mayor gasto social, este es un apoyo directo a las familias", explicó.   

Sobre el rechazó del sector empresarial, indicó: "El Ejecutivo ya puso la muestra, tenemos que seguir en el Legislativo, pero también los empresarios deben entrar en la misma lógica de eliminar los privilegios, a ellos también les corresponde esta pequeña contribución del 2% que será para atender los problemas de pobreza".    

Por su parte, Luis Felipe Bravo Mena, secretario particular del presidente Felipe Calderón,  no descartó que el paquete económico enviado por el gobierno federal sea modificado por el Congreso de la Unión.

	TEMA(S):  Senado

FECHA: 12 / 09 / 09
HORA: 12:43

-
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Universal online

GRUPO: El Universal online


Sin validez comparecencia de Arturo Chávez: PRI
Jorge Ramos / El Universal  / 12:43

Fernando Castro Trenti (PRI), presidente de la Comisión de Estudios Legislativos Primera del Senado, tomó sólo como propuesta la decisión de Alejandro González Alcocer (PAN), presidente de la Comisión de Justicia del Senado, de citar para el martes a comparecer en el salón Octavio Paz del edificio de Donceles a Arturo Chávez Chávez, designado como procurador General de la República por el presidente Felipe Calderón para ser ratificado por la Cámara Alta. 

La mesa directiva del Senado turnó en la sesión del martes pasado la propuesta del presidente Felipe Calderón para ratificar a Arturo Chávez Chávez a las comisiones de Justicia y de Estudios Legislativos Primera. 
Hoy González Alcocer envió el citatorio a los miembros de la Comisión de Justicia para "que asista a la reunión de trabajo" con Chávez Chávez. 

"La reunión tiene el propósito de atender la solicitud de aprobación de la ratificación del procurador general de la República (...) quien comparecerá ante esta comisión", se lee en el citatorio firmado por el secretario técnico de la Comisión de Justicia, José Antonio Nava. 

Castro Trenti recordó que ambas comisiones involucradas "deben construir una fecha que satisfaga a todos los involucrados y la comparecencia sea como debe ser: ordenada". 

Al preguntar si el resultado de la sesión derivada de la convocatoria de González Alcocer tendría validez legal, Castro Trenti precisó: 

"No creo que se trate del acto formal de una convocatoria. Los senadores sabemos que cuando son temas conjuntos deben ser convocadas por las secretarías técnicas o presidencias de ambas comisiones. Quiero entender que él está proponiendo que en esa fecha se haga la sesión de comisiones conjuntas". 

Fernando Castro Trenti indicó que "no puede presentarse al pleno en forma unilateral por una comisión un proyecto de dictamen que no ha sido procesado por la comisión conjunta. Para que tenga plena validez un dictamen debe contener el antecedente de que fue convocada una sesión para conocer del tema por ambas comisiones, que se haya desahogado la sesión con la presencia de integrantes de ambas comisiones y que el dictamen cuente con la firma de ambas comisiones". 

El senador del PRI dijo que fue un asunto turnado por el pleno a ambas comisiones y las dos deben sustanciar el procedimiento, acordar forma y términos para la fecha de comparecencia para el propuesto como candidato a procurador. 

Y una vez que eso suceda debe llevarse a cabo en comisiones conjuntas la dictaminación que puede ser en sentido positivo o negativo. 
Por ello insistió Castro Trenti que "debe ser la fecha que señala el senador González Alcocer igualmente una propuesta de éste de una probable fecha de comparecencia en la que aún no nos hemos puesto de acuerdo; es decir, la convocatoria para la comparecencia del propuesto como posible procurador deberá ser una convocatoria firmada por los presidentes de ambas comisiones y en sesión de las dos porque a ambas les compete por determinación del pleno en el desahogo del procedimiento". 

Fernando Castro dijo que "tenemos una propuesta de fecha distinta y seguramente se fijará una fecha que no será la del día 15 y en la que estemos todos de acuerdo, por lo menos los que tenemos que firmar la convocatoria, para que sea un procedimiento ordenado conforme a nuestra ley orgánica y las prácticas parlamentarias y sea una comparecencia ordenada y los integrantes de ambas comisiones escuchen la participación del señor Arturo Chávez y podamos hacer un dictamen que pueda ser aprobado y sometido al pleno". 

El legislador priísta dijo que no hay una fecha cierta para esta comparecencia y por lo delicado del asunto lo "tenemos que abordar con madurez".
	TEMA(S): Senado / Navarrete

FECHA: 12 / 09 / 09
HORA: 11:30

+
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Mañana, primer encuentro entre Calderón y Navarrete
Notimex / El Universal / 11:30

Este domingo, durante la conmemoración del 162 aniversario de la batalla de los Niños Héroes, se prevé el primer encuentro, aunque no de forma oficial, entre el presidente Felipe Calderón y el perredista Carlos Navarrete, presidente del Senado. 

En entrevista, Navarrete Ruiz señaló que si bien aún no se reúne con el presidente Calderón en su papel de titular del Senado de la República, sí asistirá mañana a la conmemoración del 162 aniversario de la gesta heroica de los Niños Héroes ante el ejército estadounidense. 
"Es una buena fecha, un buen escenario y un buen momento para aceptar la invitación del Ejército mexicano y estar presente como presidente del Senado para recordar algo que no se nos debe olvidar nunca a los mexicanos y menos a quienes gobiernan", subrayó. 

Indicó que la gesta de los cadetes fue un acto de defensa de la soberanía nacional, "un acto que nos recuerda que con los vecinos del norte hay que tener siempre presente la memoria histórica", puntualizó el legislador por Guanajuato. 
Detalló que el evento, al que asistirá por invitación del secretario de la Defensa Nacional, Guillermo Galván Galván, será este domingo en el Monumento a los Niños Héroes, en el Bosque de Chapultepec, y al finalizar dará una rueda de prensa para hablar de su impresión. 

Al acto asistirá el presidente Felipe Calderón, acompañado por integrantes de su gabinete, para encabezar la ceremonia conmemorativa, depositar una ofrenda floral y montar guardia de honor al pie del Altar a la Patria. 

Se espera también la presencia de los representantes de los poderes legislativo y judicial, así como del jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard.

	TEMA(S): Senado / PRD
FECHA: 12 / 09 / 09
HORA: 13:27

+
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EMISIÓN: Sábado
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PRD rechaza toma de tribunas por impuestos
Francisco Reséndiz / El Universal / 13:27 

El Partido de la Revolución Democrática no ha decidido emprender ninguna acción de fuerza, como la toma de la tribuna de la Cámara de Diputados o el cierre de carretas, para impedir que se apruebe el paquete económico que presentó el presidente Felipe Calderón. 
Jesús Zambrano, líder de Nueva Izquierda (corriente más poderosa al interior del PRD) en la bancada del sol azteca en San Lázaro, subrayó que no se ha discutido ningún tipo de movilización para enfrentar un mayoriteo que busque aprobar el impuesto al consumo. 

"No lo hemos discutido ni abordado en el grupo parlamentario, no es una definición que tengamos, hasta hoy hemos dicho que en el PRD vamos a discutir, vamos a abordar la discusión del paquete económico 2010 poniendo por delante los argumentos. 

"Por supuesto que estamos dispuestos a discutir institucionalmente el paquete económico y espero que el PAN y el gobierno en su conjunto entiendan que hay otras alternativas que nosotros ya hemos presentado, para poder entrar a la búsqueda de acuerdos", declaró a EL UNIVERSAL. 

La coordinadora parlamentaria del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, llamó al PRD a dialogar y discutir por la vía institucional, en términos responsables y democráticos el paquete económico 2010 enviado por el gobierno federal.

	TEMA(S): Senado / PT

FECHA: 12 / 09 / 09
HORA: 13:40

+
	NOTICIERO: La Red de Radio Red

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 88.1 fm

GRUPO: Radio Centro


“juanito” ya esta bastante grandecito para saber lo que hace: Ricardo Monrreal

Rafael Flores Martínez, conductor: El coordinador de la bancada del PT, en el Senado, Ricardo Monrreal, asegura que no le interesa hacer ninguna recomendación a “juanito” porque, dice, ya está bastante grandecito para saber lo que hace.

Luego de que “juanito” anunció que no habrá de solicitar licencia a su cargo para cederlo a la perredista Clara Brugada, el senador advierte que la congruencia siempre pesa y cuando ésta se abandona la gente repudia y reclama esas acciones. (jcpc/m)
	TEMA(S): Partidos / PAN

FECHA: 12 / 09 / 09
HORA: 13:40
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El PAN lleva a cabo una sesión extraordinaria en donde se evalúa su actuación en las pasadas elecciones
Jorge Almaquio, Reportero: Se lleva a cabo una sesión extraordinaria del PAN en donde se presentará una evaluación de éste instituto político en las pasadas elecciones federales y en éste marco, la coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, hizo un llamado al PRD a no amenazar con tomar las tribunas en San Lázaro y resolver los temas de la agenda nacional a través de los mecanismos institucionales.

Entrevistada al llegar a la sede nacional del PAN, donde se lleva acabo la sesión extraordinaria, Vázquez Mota dijo que no hay razones para abordar el paquete económico con otra vía que nos sea la del diálogo y la responsabilidad que merece la casa de la democracia.

El ala radical del sol azteca encabezada por la gente de Nueva Izquierda, indicará que tomaría las instalaciones en San Lázaro, la coordinadora del PAN, indicó que ésta medida tendría más afectaciones para el país y quienes más necesitan por lo que urgió al diálogo al PRD.

A pesar de la inconformidad de las fracciones parlamentarias por el paquete, en su discurso, confió en que habrá diálogo con las demás fracciones políticas, y bueno, en ese sentido, el presidente de AN, César Nava Vázquez, también exigió a la oposición en el Congreso que tenga una altura de lealtad para el país en ésta discusión del paquete económico del 2010.

El presidente Felipe Calderón no estuvo presente, una comisión especial de panistas presenta una evaluación del partido en las pasadas elecciones federales y esto luego de que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación ratificó el triunfo de Guillermo Padrés, en el estado de Sonora.

Manuel Espino dijo que en el PAN no ha habido divisiones sino discrepancias al interior del partido aunque dijo, que sí ha habido prácticas irregulares con otros dirigentes, las cuales dijo que con la dirigencia de César Nava se terminarán.

Indicó que quien tuvo amplias diferencias con quien fue su sucesor, Germán Martínez.

Espino Barrientos indicó que esta como quinceañero, contento y engalanado de muchas cosas ante el 70 aniversario  del PAN, pero manifestó que más allá de la visión coyuntural, el PAN llega con un cúmulo de experiencia, liderazgo y una doctrina que le ayudara a reconsiderar muchas cosas para reemprender la marcha hacia rutas que le vuelva a dar el prestigio y la credibilidad y que recientemente tuvo y la perdió ante los ciudadanos. (jcpc/m) Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Radio Trece Noticias, 1290 am, José Luis Arévalo, 13:25
	TEMA(S): Nacional / PAN
FECHA: 12 / 09 / 09
HORA: 10:57
+
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Los impuestos son necesarios: Bravo Mena
Alberto Morales y Horacio Jiménez / El Universal / 10:57

El secretario particular del presidente Felipe Calderón, Luis Felipe Bravo Mena, aseguró que la Presidencia de la República está dispuesta a modificar el paquete económico que envió al Congreso de la Unión el pasado 8 de septiembre en el que se contempla un 2% de impuesto al consumo general. 

Sobre las voces que se han manifestado en contra de la propuesta presidencial por el aumento en los impuestos al consumo general, detalló: "a lo largo de la historia de la humanidad los impuestos nunca han sido agradables para nadie, pero los impuestos son necesarios para que los países crezcan y avancen". 
En entrevista al acudir a la sesión extraordinaria del Consejo Nacional del Partido Acción Nacional (PAN), detalló que a pesar de que la propuesta de paquete económico es "razonado", "responsable", "serio" y con muchas "cosas positivas", el primer mandatario, comentó está atendiendo todas las voces que se están presentando como "ver todas las dudas, ver donde están los cuestionamientos, el presidente Calderón lo ha dicho está abierto a escuchar todas las voces, todas las propuestas". 
El también exdirigente nacional del PAN, detalló que "siempre que un Ejecutivo envía al Congreso sus propuestas anticipa que está abierto al diálogo para encontrar la mejor solución entre todos". 

Finalizó explicando que las razones que fundan el paquete "están debidamente sustentadas", pues "es un paquete que ve por el interés nacional, no ve por el interés de nadie en particular que atiende fundamentalmente las prioridades que el presidente señaló con toda claridad el 2 de septiembre que es fundamentalmente dar un combate fuerte al crecimiento de la pobreza, reducir los niveles de pobreza en México, esa es la prioridad que contiene el paquete".
	TEMA(S): Nacional 

FECHA: 12 / 09 / 09
HORA: 13:20
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Los impuestos son necesarios y no se descarta que el paquete económico sea modificado

Rafael Flores Martínez, conductor: Luis Felipe Bravo Mena, secretario particular del presidente Calderón nos recuerda a todos que los impuestos son necesarios.

Jorge Almaqui, reportero: El Gobierno Federal, por ello, no descarta que el paquete económico para el 2010, enviado por el presidente Calderón sea modificado en el Congreso de la Unión.

Al ser cuestionado sobre si tienen planteado un plan B del proyecto de presupuesto y la Ley de Egresos, el secretario particular del jefe del Ejecutivo, Luis Felipe Bravo Mena, señaló que en la discusión del Presupuesto se irán encontrando con las propuestas… habrá mejores ideas que permitan al país salir adelante.

Bravo Mena confió en que los partidos no buscarán raja ni provecho político en el marco de la discusión del Presupuesto para el 2010, ya que dijo, la prioridad es sacar al país de la emergencia económica.

Mena, indicó que los impuestos son necesarios, también dijo que el gobierno de Felipe Calderón esta abierto al diálogo y a recibir todas las propuestas que las fracciones en el Congreso de la Unión presenten en la discusión en la que debe privar, insistió, el beneficio para la nación y no el de los intereses sectarios. (jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional  / Bejarano
FECHA: 12 / 09 / 09
HORA: 11:08
-
	NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: El Universal online
GRUPO: El Universal online


Juanito se presta a intereses de PAN y PRI: Bejarano
Sara Pantoja / El Universal / 11:08 

"A Rafael Acosta le ganó la ambición", aseguró René Bejarano, ex líder perredista cercano a Andrés Manuel López Obrador. 
En el marco del primer encuentro nacional del Movimiento Juvenil por la Esperanza, Bejarano acusó que "Juanito está siendo manipulado por el PAN y el PRI con ciertos intereses". 

"Es evidente que hay intereses a los que él se está prestando, que le ganó ambición y por lo tanto la deslealtad, la falta de compromiso y de mesura. Está deslumbrado por quienes lo manipulan y en el fondo se burlan de él". 

El ex líder de los diputados locales alertó que en Iztapalapa se puede propiciar la ingobernabilidad "porque hay muchas necesidades y éstas no se van a resolver con ocurrencias, actos mediáticos o locuras". 

René Bejarano, también llamado "señor de las ligas", cuando fue sorprendido en un acto de corrupción relacionado con Carlos Ahumada, dijo que "cometí un error, pero asumí las consecuencias, pero siempre he sido leal, la lealtad es lo que me ha permitido estar aquí. Los que no cumplen con su palabra, los que traicionan, los que pierden el piso, los que cambian su forma de vida, como es el caso, esos sí tienen ligas, pero de las otras, de las ligas inconfesables...". 

Por último Bejarano calculó al vuelo que en estos últimos días Acosta Ángeles ha gastado un millón de pesos en lo que llamó "campaña mediática" y pidió que el jefe delegacional electo en Iztapalapa explique de dónde ha sacado el dinero para pagarlo.

	TEMA(S): Nacional / Bejarano
FECHA: 12 / 09 / 09
HORA: 13:22
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“Juanito” debe ser leal al partido y debe dejar el puesto como lo prometió

Rafael Flores Martínez, conductor: Hoy se lleva a cabo el congreso Movimiento Juvenil por la Esperanza, la encabeza el ex perredista, René Bejarano.

Silvia González, reportera: Éste sábado se puso en marcha el Movimiento Juvenil por la Esperanza que encabeza el profesor, René Bejarano en su calidad de representante del Movimiento Nacional en Defensa de la Economía Nacional.

En la Villa Olímpica, jóvenes de varios estados de la República se manifestaron listos para trabajar por México por la búsqueda de espacios políticos, el acceso a la educación y el empleo e impulsar un cambio a fondo del modelo económico.

En éste marco, René Bejarano, fue entrevistado y, obviamente, la pregunta fue sobre Rafael Acosta “juanito”, delegado electo de Iztapalapa, éste petista que prometió dejarle el cargo a la perredista Clara Brugada, hizo un compromiso público, en un evento que encabezó AMLO y, bueno, como todos sabemos, “juanito” ya no quiere dejarle el puesto a Brugada y el polémico Bejarano re refirió a esta situación admitiendo que él cometió un error opr este asunto de los maletines con dinero y como se le conoce “El señor de las ligas” y que siempre ha sido leal que “juanito” tendría que estar pensando en eso.

Bejarano dijo que le da tristeza como están utilizando a “juanito”, quien dijo que esta deslumbrado por quienes lo manipulan y que estos que lo manipulan hasta se burlan de él porque saben que lo están usando.

Bejarano dijo que “juanito” debe reflexionar sobre quienes están detrás de esto, que ahora, lo han colocado como un personaje popular.

Considera René Bejarano que “juanito”, en estos días, ha gastado más de un millón de pesos y, además, con la campaña mediática que tiene, dijo que también se tendrá que preguntar cuanto gasto esta detrás de este lanzamiento “juanito” al que le piden que se quede como delegado en Iztapalapa.

René Bejarano le pidió cumplir con su palabra y dejar el cargo a la perredista Clara Brugada y dijo que “juanito” debe de cumplir con el compromiso.

René Bejarano dijo que de no hacerlo, se arriesga a que si se queda como delegado electo en Iztapalapa, una delegación a la que calificó como compleja, dijo que de no tener conocimiento de cómo gobernarla puede propiciar que en Iztapalapa haya ingobernabilidad.

Estas son las consideraciones que hizo René Bejarano en torno a “juanito” quien ha prometido que mañana domingo dirá a que llegó con Clara Brugada y en la reunión que sostuvo, ésta semana, cuando se vieron para comer. (jcpc/m) Nota: Esta información también fue transmitida en el noticiero de Radio Trece Noticias, 1290 am, José Luis Arévalo, 13:38
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 12 / 09 / 09
HORA: 13:30
+
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La CONCANACO demando la desaparición de más secretarías y menos impuestos
José Luis Arévalo, conductor: La CONCANACO, demandó la desaparición de más secretarías y rechazó la implementación de nuevos impuestos.
Rosalva Amezcua, reportera: El presidente de la CONCANACO, Mario Sánchez Ruiz, discrepó contra el paquete económico presentado por el Ejecutivo Federal y demandó la desaparición de más secretarías en lugar de implementar más impuestos por ello dijo que una vez hechos los ajustes en el Gobierno Federal y quitando prebendas a sindicatos, se debe ver cuánto se debe de ingresar, pues la única forma de generar impuestos es creando empresas y lo adecuado no es aumentar gravámenes que sólo afectarán al sector productivo.
El líder establecido del país dijo que cabildearán mucho con los diputados y deberán de convencerlos, indicó que los impuestos, tal y como los están planteando, no generan la creación de empleos. (jcpc/m) 

	TEMA(S):  Estados / PAN

FECHA: 12 / 09 / 09
HORA: 10:30
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Triunfo en Sonora es un avance: PAN
Alberto Morales y Horacio Jiménez / El Universal / 10:30

El secretario general del PAN, José González Morfín expresó su beneplácito por la decisión del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) que ratificó el triunfo de Guillermo Padrés como gobernador electo de Sonora. 

"Esta es una victoria muy importante porque nos había quedado en la rayita dos veces, la última por seis mil votos con Ramón Corral. Lo que refleja este triunfo es el avance que ha tenido el PAN en Sonora y está es una buena oportunidad para que los sonorenses vean como gobierna el Acción Nacional", afirmó. 
Sobre los casos de las impugnaciones por rebase de los gastos de campaña en Miguel Hidalgo y Cuajimalpa, donde fueron electos Demetrio Sodi y Carlos Orvañanos, respectivamente, el dirigente confió en el TEPJF resuelva en favor de la decisión de los ciudadanos. 
"Evidentemente no hubo ningún rebase de topes de campaña y yo tengo confianza en el TEPJF le dará la razón de Sodi y Orvañanos, pero sobre todo a los ciudadanos de esas dos demarcaciones", dijo. 

El también senador de la República fue entrevistado luego de registrarse para la sesión extraordinaria del Consejo Nacional de su partido donde habrán de debatir sobre la derrota electoral en los comicios del 5 de julio pasado. 

González Morfín expresó su respaldo a la propuesta del presidente Felipe Calderón para que Arturo Chávez Chávez sea ratificado por el Senado de la República como procurador General de la República. 
El senador panista expresó que es una "muy buena propuesta del Presidente", pese a las críticas sobre la candidatura de Chávez, quien como procurador de Chihuahua evidenció la falta de resultados en las investigaciones los crímenes contra mujeres asesinadas en Ciudad Juárez, según organizaciones sociales. 

"La comisión de Justicia y Estudios Legislativos, a los que fue turnada la propuesta, van a hacer un análisis sereno de la persona de Arturo Chávez. Yo no tengo ninguna duda que tiene el perfil y la experiencia que se necesita para el cargo en el momento que vive el país", indicó.
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PAN aprueba decálogo para próximas elecciones
Horacio Jiménez / El Universal / 18:08
Después de debatir por casi seis horas los motivos y los errores en los que cayó el Partido Acción Nacional (PAN) en las pasadas elecciones del 5 de julio que los llevo a una debacle electoral, el Consejo Nacional del blanquiazul aprobó por unanimidad un decálogo de compromisos en los que debe trabajar para no seguir en la ruta que hasta ahora ha mantenido el panismo. 
En conferencia de prensa, el líder nacional del PAN, César Nava informó que han determinado "enfrentarnos con decisión y energía a los señores feudales del PRI, para asegurar competencias auténticas democráticas, equitativas y apegadas a derecho". 

"(El) obstáculo más claro y evidente particularmente considerando la agenda del 2010 es la probable acción ilegal de algunos gobernadores del PRI, los hemos visto actuar en las elecciones locales del 2007, los vimos actuar en 2009 y no permitiremos que vuelvan a actuar en 2010, sabemos quiénes son y vamos a impedir que vuelvan a conducirse en ese sentido" señaló Nava. 

Además, otro de los puntos que combatirá el PAN al interior será "no tolerar las prácticas de corrupción en la militancia y los funcionarios panistas, no daremos cabida a la impunidad dentro de casa ni fuera de ella". 

"Aplicaremos con oportunidad y rigor nuestros estatutos y reglamentos,  lo que terminó de desprestigiar al PRI no fue solamente la corrupción de algunos de sus militantes o miembros sino la conminencia y la complacencia ante dicha corrupción", aseguró. 

Por ello, "Acción Nacional no está dispuesto a tolerar mucho menos a convivir con esas prácticas de corrupción, sancionaremos ejemplarmente a los panistas y a los gobernantes panistas que se coloquen por ellos mismos del lado de la ilegalidad y de la corrupción, no lo toleraremos y daremos claro ejemplo de cómo gobernamos y cómo no gobernamos". 
Además el blanquiazul construirá un modelo de gobierno con el sello panista, para los tres órdenes de gobierno, el municipal, estatal y federal. 

Incluso fortalecerán la estructura interna del PAN y harán reajustes para mejorar la operación política y el funcionamiento y la cultura organizacional. 

Pondrán especial énfasis en la formación de nuevas generaciones de líderes que hagan tanto el relevo en el partido como en los gobierno y en las legislaturas. 

Ajustarán los procesos para la afiliación de militantes pues "mejoraremos la puerta de entrada a la casa", haciendo los procesos de afiliación más sencillos, incluso en noviembre comenzarán con un proceso de afiliación a nivel nacional. 

El panismo buscará, ahora, a los liderazgos más positivos y reconocidos de la sociedad para que aporten al partido sus talentos para transformar a nuestros país. 

Asimismo, presentará a los mejores candidatos y perfiles que sean los idóneos para las responsabilidades a las que aspira, además generará redes sociales para diseñar, difundir e implementar las mejores políticas y programas con sentido social, para reducir la pobreza.
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