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Reporte sábado
· PRD y PAN prevén conformación de comisiones este lunes

· Rechaza PAN que impuesto del 2% esté “muerto”
· Cabildean en ALDF para sustituir a Juanito
· Lanza PAN spots para remozar imagen
· Que diputados también bajen 10% sus salarios: Nava
· Calderón llama a legisladores a aprobar paquete económico

· FCH: Necesario, mejorar coordinación en el gobierno
· Pide FCH fortalecer Protección Civil
· Felipe Calderón, conmemora el 24 aniversario de los sismos de 1985 en el Distrito Federal

· Gómez Mont pide no sobre estimar los casos de secuestro y la balacera en el metro

· Patricia Espinosa, confiada porque le vaya bien en la comparecencia ante el pleno del Congreso de la Unión

· Godoy rechaza aumento de impuestos en Michoacán
Sábado 19 de Septiembre del 2009
	TEMA(S):  Legislativa 

FECHA: 19 / 09 / 09
HORA: 09:24

+
	NOTICIERO: Formato 21 

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 790 am

GRUPO: Radio Centro 


PRD y PAN prevén conformación de comisiones este lunes

Guadalupe Juárez, conductora: El PRD y PAN prevén que en la reunión de Junta de Coordinación Política, del próximo lunes, quedarán conformadas las 44 comisiones ordinarias de la Cámara de Diputados. (jcpc/m)
	TEMA(S): Senado / PAN

FECHA: 19 / 09 / 09
HORA: 13:38

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: El Universal online

GRUPO: El Universal online


Rechaza PAN que impuesto del 2% esté “muerto”
Notimex / El Universal / 13:38

El coordinador de la bancada del PAN en el Senado, Gustavo Madero aseguró que el impuesto del 2% a consumo generalizado está cada vez más vigente, fuerte y con un mayor respaldo. 
Rechazó que sea una propuesta que esté "muerta", ya que se lleva a cabo una corrección de los planteamientos radicales iniciales que se habían hecho. 

"Ahora ya hay una apertura, un reconocimiento de las bondades que trae esta propuesta que ha hecho el Ejecutivo", precisó el legislador panista. 

En entrevista sostuvo que incluso hay expresiones no sólo nacionales sino internacionales de que es una fórmula adecuada, justa y necesaria en estos momentos. 

Aseguró que además es una propuesta que es calificada como progresiva y no regresiva, a fin que los que más consumen apoyen a los que menos tienen. 

"Es una fórmula redistributiva que va cada vez teniendo mayor entendimiento y mayor respaldo entre los distintos actores económicos y políticos”, sostuvo. 

Confió en que este proceso continúe y cada vez se le encuentren más las bondades y el funcionamiento para poder atenuar el problema histórico que tenemos de la pobreza en México. 

Insistió que es una medida extraordinaria y, valiente, que ha expresado el presidente Felipe Calderón en su paquete económico 2010. 

"Creemos que es una pieza fundamental para defender a los que menos tienen en estos momentos tan delicados”, puntualizó.

	TEMA(S): ALDF

FECHA: 19 / 09 / 09
HORA: 11:39
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GRUPO: Universal online


Cabildean en ALDF para sustituir a Juanito
Notimex / El Universal  / 11:39
Integrantes de Izquierda Democrática Nacional (IDN) del PRD iniciaron cabildeos en la ALDF para construir un acuerdo que les permita "amarrar" los 34 votos que requieren para solicitar la figura de "sustitución de mandato" a Rafael Acosta "Juanito", en la delegación Iztapalapa. 

La diputada perredista, Aleida Alavez detalló que se está platicando con sus homólogos a fin de "tejer una ruta", que implique hacer valer la voluntad de la gente, que se manifestó con su voto a través de "Juanito", para apoyar a Clara Brugada. 
"A nosotros nos toca reivindicar esa parte. Hacer todo en la Asamblea para que se reivindique la llegada de Brugada en la Delegación", sostuvo. 

En entrevista Alavez lamentó que la oposición aliente a Rafael Acosta a quedarse en la demarcación, con el argumento de que tiene derecho a ello, ya que la gente voto por él, "pero eso es algo que no está atendiendo la realidad de las cosas, la gente votó por Clara Brugada". 

Por ello, dijo, que están buscando reivindicar la decisión de los ciudadanos, a través de una propuesta de sustitución, que obviamente tendrá que pasar por un acuerdo con los legisladores de la bancada. 

Cuestionada sobre si los siete diputados de Nueva Izquierda también habrán de avalar esa salida a la crisis de Iztapalapa, Alavez sostuvo que tendrá que ser una decisión del grupo legislativo. 

"Y se tendrá que respaldar de manera institucional, porque de lo contrario estamos en un riesgo de ingobernabilidad en Iztapalapa", agregó. 

Por último, señaló que una vez logrado ese consenso, lo habrán de procesar con los demás grupos parlamentarios para llevar la propuesta al pleno.

	TEMA(S): Partidos / PAN

FECHA: 19 / 09 / 09
HORA: 17:00

+
	NOTICIERO: Reforma online

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Reforma online

GRUPO: Reforma online


Lanza PAN spots para remozar imagen
Carole Simonnet / Reforma / 17:00
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Ciudad de México  (19 septiembre 2009).- El Partido Acción Nacional buscará renovar su imagen ante los ciudadanos con la transmisión de tres spots con motivo de su 70 aniversario.
El partido acordó dejar atrás la campaña de golpes al PRI que el entonces dirigente nacional Germán Martínez impulsó durante la campaña electoral para promoverse con un nuevo rostro mucho más conciliador. 
Los protagonistas de los mensajes son una mujer, un hombre y una familia que hablan de su sueño y esfuerzo por construir un mejor país.
"Desde hace 70 años sueño y trabajo por un mejor país, sé quién soy, sé lo que quiero, este es mi camino.", señala una mujer en voz en off, mientras en la pantalla se retrata los momentos de su vida, desde niña a trabajadora pasando por la escuela.

En la versión masculina, se observa a un niño en un triciclo, quien al crecer utiliza una patineta y luego una bicicleta y culmina entrando a su centro de trabajo.
El tercer spot señala que generación tras generación, las familias sueñan y trabajan por un Mejor país, y conocen el camino.
Los nuevos materiales de 21 segundos que serán transmitidos en los tiempos que otorga el Instituto Federal Electoral, terminan con la leyenda "PAN con la mirada en el futuro de México".
Subidos ayer por el PAN en su página internet, se estrenarán pronto en radio y televisión. Desde que llegó a la dirigencia del PAN en julio, tras la derrota electoral y la renuncia de Martínez Cázares, el líder nacional César Nava se comprometió a cambiar la imagen del PAN.
La campaña forma parte de una estrategia global para acercarse a la ciudadanía y será lanzada luego de que el presidente Felipe Calderón llamó a su partido a cambiar a fondo y construir una gran coalición ciudadana.
	TEMA(S): Partidos / PAN

FECHA: 19 / 09 / 09
HORA: 19:40

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: El Universal online

GRUPO: El Universal online


Que diputados también bajen 10% sus salarios: Nava
HILDA FERNÁNDEZ VALVERDE / CORRESPONSAL / El Universal  / 19:40
SALTILLO, COAHUILA Sábado 19 de septiembre de 2009 

Con la reducción del 10% a los salarios de los diputados federales del PAN se tendrá un ahorro de 250 millones de pesos anuales, pero se podrían economizar hasta 3 mil millones, si los 500 legisladores aceptaran que se les descuente el mismo porcentaje, dijo el presidente del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PAN, César Nava. 

"Invitamos a los demás partidos, que no han dicho ni pío, a que se sumen a esta propuesta y esperamos que también lo hagan los gobernadores, porque los funcionarios federales ya pactaron la disminución de sueldos", apuntó. 
De las medidas para economizar, dijo que si se suman los descuentos del 10% en las "dietas" de los parlamentarios de todos los partidos políticos (500 en total) serían mil millones. La cifra aumentaría a 3 mil millones en los tres años de la legislatura que acaba de iniciar funciones. 

Resaltó que los diputados panistas ya aceptaron que se les congelen sus sueldos hasta el 2012. 

Aunque no mencionó que el ahorro sumaría en total un 1%, si se compara con los 300 mil millones del déficit que registran las finanzas del gobierno federal. 

Destacó que el paquete presupuestal representa un recorte de 200 mil millones de pesos y "junto con otros esfuerzos va a permitir cubrir el hueco financiero que tenemos para el 2010". 

Es del PAN y usa colores del PRI 

Nava, vino a apoyar al candidato del PAN a la alcaldía de Saltillo, Óscar Mohamar Dainitín, el cual este sábado encabezará un mitin multitudinario en un salón de recepciones al oriente de esta ciudad capital. 

Aseguró que, en las elecciones locales del 18 de octubre, cuando se renovarán los 38 Ayuntamientos, ganarán Saltillo, Torreón, Ramos Arizpe y otros municipios. 

En la entrevista eludió opinar del presunto plagio por el uso del slogan del gobierno de Coahuila, la mención de programas y la utilización de los colores del PRI en la campaña del candidato del PAN a la alcaldía de Torreón.

	TEMA(S):  Nacional 

FECHA: 19 / 09 / 09
HORA: 06:55

+
	NOTICIERO: La Red de Radio Red

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 88.1 fm 

GRUPO: Radio Centro 


Calderón llama a legisladores a aprobar paquete económico

Jesús Martín Mendoza, conductor: Felipe Calderón hizo un llamado a los legisladores a que aprueben el paquete económico, aseguró que parte de los recursos serán para el blindaje sanitario por influenza.

Luis Alberto Melo, reportero: El presidente Felipe Calderón realizó gira por los estados de San Luis Potosí y también en Tamaulipas.

En esta entidad, el primer mandatario advirtió que ante la gravedad de las circunstancias económicas, es vital que el paquete económico sea revisado con responsabilidad.

Destacó que la propuesta enviada al Congreso incluye varias reformas, entre ellas, en materia petroquímica y por ello invitó a legisladores de todos los partidos a plantear la reconstrucción de éste sector.

El presidente pidió dejar atrás mitos y tabúes que han impedido a México ser una verdadera potencia petrolera y destacó que las propuestas de reforma que haga el gobierno, serán de buena fe y también con honestidad.

Antes, en San Luis Potosí, el presidente advirtió que los recursos que contempla el paquete económico para el 2010, no sólo servirán para combatir la pobreza, sino para construir un blindaje sanitario que permitirá enfrentar el virus de la influenza.

Dijo que es necesaria la adquisición de vacunas para todos los mexicanos y el país no cuenta con recursos económicos.

Dijo el presidente que también es necesario acelerar el paso y aseguró que su gobierno esta utilizando los impuestos que con tanto trabajo entregan los mexicanos para cosas importantes. (jcpc/m)
	TEMA(S):  Nacional 
FECHA: 19 / 09 / 09
HORA: 11:07
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FCH: Necesario, mejorar coordinación en el gobierno
Jorge Ramos Pérez / El Universal / 11:07

El presidente Felipe Calderón admitió que es necesario mejorar la coordinación entre los distintos órdenes de gobierno, en el marco del Sistema Nacional de Protección Civil, para responder de manera más eficaz ante las emergencias.
Al entregar los premios nacionales de Protección Civil en Palacio Nacional, el primer mandatario dijo que es necesario el trabajo en equipo y con visión de futuro para evitar el rebase de las tragedias. 

"Aprovecho para reafirmar el compromiso del gobierno federal por la protección y la seguridad de los mexicanos. Para nosotros la integridad de las personas es un asunto prioritario", dijo Calderón. 

"Por eso seguiremos actuando con responsabilidad, trabajando en equipo y con visión de futuro en materia de protección civil porque sólo así evitaremos que las tragedias nos rebasen", añadió. 

El presidente de la República recordó que en esta temporada de lluvias el Sistema Nacional de Protección Civil se encuentra en alerta para proteger la vida y e  patrimonio de los mexicanos. 

El primer mandatario  señaló que "existen muchos espacios por mejorar", como es el caso de la coordinación entre los distintos niveles de gobierno en el marco del sistema de protección civil para "responder de manera más eficaz a las emergencias que se presentan". 

El presidente recordó la respuesta dada por el reciente paso del huracán Jimena en Baja California Sur y las inundaciones en Tlalnepantla, Estado de México. 

En su turno, el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, dijo que hace 24 años, derivado de los sismos de 1985, despertó una sociedad que vio insuficiencias en sus instituciones burocráticas, las cuales carecían de la preparación suficiente para enfrentar un hecho de esa magnitud. 

Además, Gómez Mont aseguró que en esos momentos -cuando gobernaba el entonces presidente Miguel de la Madrid- "el sistema político empezaba a dar signos de agotamiento", derivado de situaciones internas y externas y por "el carácter rígido" de su legitimidad política. 

El acto en Palacio Nacional se efectuó con posterioridad al izamiento a media asta de la bandera en el Zócalo, con motivo de  los 24 años del sismo que sacudió a la ciudad de México el 19 de septiembre de 1985.
	TEMA(S): Nacional / Aniversario sismos 1985
FECHA: 19 / 09 / 09
HORA: 09:57
+
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Pide FCH fortalecer Protección Civil
Ariadna García / Reforma / 09:57
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Ciudad de México  (19 septiembre 2009).- A 24 años de los terremotos registrados en el DF, el Presidente Felipe Calderón llamó a todos los mexicanos a fortalecer el Sistema Nacional de Protección Civil.
Al entregar el Premio Nacional de Protección Civil, el Jefe del Ejecutivo aseguró que en el País se ha logrado avanzar en mitigación de riesgos, sobre todo ante fenómenos naturales, sin embargo, subrayó que aún hacen falta mejoras.
"Pese a los avances que existen aún, hay espacios para mejorar sobre todo en la coordinación entre instituciones y responder así de manera más eficaz a las tragedias", mencionó.
El Presidente Calderón puso de ejemplo el reciente paso del huracán "Jimena" por Baja California Sur, en donde señaló que se actuó de manera eficaz.
También se refirió a las inundaciones en Tlalnepantla y Atizapán, Estado de México.
En dichos siniestros, dijo, hubo una reacción inmediata.
El Mandatario destacó que luego de los sismos de septiembre de 1985, los mexicanos aprendieron a trabajar con unidad y sobre todo con solidaridad.
Se han fortalecido, mencionó, valores e ideales que permiten seguir enfrentando desafíos y retos.
Por otra parte, el Secretario de Gobernación manifestó que hoy en México se viven tiempos de reflexión en los que se deben de superar prejuicios y construir puentes de solidaridad con pasión.
Gómez Mont destacó que de los sismos de 1985 surgió una sociedad sensible y responsable que ocupó espacios de compasión y solidaridad que hoy se mantienen y se deben de fortalecer.
También convocó a toda la sociedad a cambiar la manera de pensar y sobre todo a asumir responsabilidades.
El funcionario hizo un llamado a entender el momento actual con seriedad y pasar la estafeta del desarrollo a las generaciones siguientes.
En el acto acompañaron al Presidente Felipe Calderón, el Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont; el titular de Defensa, Guillermo Galván Galván; el de Marina, Francisco Saynez, así como la coordinadora general del Sistema Nacional de Protección Civil, Laura Gurza.
	TEMA(S): Nacional / Aniversario sismos 1985
FECHA: 19 / 09 / 09
HORA: 13:55
+
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Felipe Calderón, conmemora el 24 aniversario de los sismos de 1985 en el Distrito Federal
Francisco Ramírez, conductor: Felipe Calderón encabezó la ceremonia conmemorativa de los sismos de 1985.
Raúl Lozano, reportero: Al conmemorarse un aniversario más de éstos fuertes sismos que sacudieron a la Ciudad de México, Felipe Calderón confirmó el compromiso de su administración para seguir proporcionando seguridad y protección a los mexicanos, donde la integridad de las personas es asunto prioritario para su administración, luego de entregar los Premios 2009 Protección Civil, en Palacio Nacional, el Ejecutivo Federal destacó la necesidad de mejorar la coordinación entre distintos órdenes de gobierno a fin de trabajar en equipo para que la tragedia no nos rebase.

A 24 años de ocurridos los terremotos en el Distrito Federal, el presidente Felipe Calderón convocó a los mexicanos a seguir fortaleciendo el Sistema Nacional de Protección Civil.
Recordó que a pesar de éste desastre y caos inicial, pues el pueblo de México se pudo organizar de manera valiente y voluntaria para rescatar y apoyar a los damnificados.

Acompañado del secretario de Gobernación, Marina, Defensa Nacional y la Coordinadora Nacional de Protección Civil, el presdiente Calderón recordó que en ésta temporada de lluvias, el Gobierno Federal se encuentra en alerta para proteger la vida y el patrimonio de los mexicanos.

Cabe destacar que minutos antes de éste evento en Palacio Nacional, en la Plaza de la Constitución, al filo de las 7:17 de la mañana, el Ejecutivo Federal encabezó la ceremonia de izamiento de bandera, a media hasta, la bandera nacional, esto en el Zócalo donde recordó con un minuto de silencio la memoria de los cientos de personas que murieron en éstos sismos. (jcpc/m) Nota: esta información también se transmitió en el noticiero de Panorama Informativo, Julieta Ballesteros, 14:05, 88.9 fm
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HORA: 14:03
+
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir 


Gómez Mont pide no sobre estimar los casos de secuestro y la balacera en el metro

Julieta Ballesteros, conductora: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, pidió a la sociedad no sobreestimar los casos de secuestro del avión de Aeroméxico y la balacera que se registró en la estación del Metro Balderas, ayer por la tarde.
Dijo él, que debe de entenderse que son tragedias muy particulares, que ocasionan dolor, pero que no son la medida de la ciudad, ni del país. (jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional

FECHA: 19 / 09 / 09
HORA: 14:08

+
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ESTACION: 88.9 fm

GRUPO: Acir 


Patricia Espinosa, confiada porque le vaya bien en la comparecencia ante el pleno del Congreso de la Unión

Julieta Ballesteros, conductora: Podría registrarse conflictos sociales debido al aumento del precio en algunos productos de la canasta básica, productos como el azúcar.

Adriana Hernández, reportera: La canciller Patricia Espinosa, se mostró confiada de que en la próxima comparecencia ante el Congreso de la Unión con motivo de la glosa del Tercer Informe de Gobierno, le vaya mucho mejor que a sus antecesores.

Destacó que la dependencia que representa a trabajado de acuerdo a lo establecido en al diplomacia mexicana, aunque reconoció que hace falta más trabajo.

	TEMA(S): Estados / Michoacán 
FECHA: 19 / 09 / 09
HORA: 16:05
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Godoy rechaza aumento de impuestos en Michoacán
Azucena Silva/Corresponsal / El Universal / 16:05
Morelia, Michoacán Sábado 19 de septiembre de 2009 

Ahora que el gobierno del estado presentó al Congreso local la iniciativa de paquete fiscal, el ejecutivo estatal, Leonel Godoy Rangel, detalló que no vienen más impuestos para los michoacanos porque sería una medida inoportuna en esta situación de crisis. 
Entrevistado durante el inicio de la Expo Consume lo que Michoacán Produce, señaló que precisamente por la difícil situación económica que atraviesa la entidad, él, los líderes parlamentarios de la entidad y los presidentes de cada una de las asociaciones de alcaldes, solicitaron una reunión con el presidente Felipe Calderón, pero hasta este momento sin respuesta por parte del ejecutivo federal.

Para generar ahorros, afirmó que se valora la pertinencia de desaparecer secretarías y en general una reestructuración administrativa, pero las conclusiones las tendrá en aproximadamente dos meses. 
Lo anterior, explicó, porque se contrató un despacho externo para analizar la situación de funcionalidad de cada una de las dependencias y así en 2010 evitar duplicidad en las funciones, pero sin cometer errores ni debilitar la actuación del gobierno en todas las áreas a atender. 
Además, se requiere esperar a conocer lo que resuelva el Congreso local en materia de ingresos y egresos, para que con base en ello aplicar el presupuesto del próximo año y valorar además si se dan recortes de personal. 
En materia de recaudación de impuestos, indicó que no se trata de aumentar los gravámenes, pues esto a su consideración es inoportuno, ya que la mejor manera de mejorar el sistema recaudatorio es hacerlo más eficiente. 
Finalmente informó que las medidas a llevarse a cabo a fin de sanar el hoyo financiero expuesto desde la Secretaría de Hacienda, contemplan ampliar la base de recaudadores y mantener las políticas de austeridad.
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