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Reporte domingo

· Presupuesto para estados se reduce en 0.7%
· Diputados urgen a aprobar reformas en materia de justicia

· Priístas buscan evitar desaparición de Sectur
· PRI denuncia que el PAN y PRD quieren hacer alianza para el próximo año electoral

· Rechaza Manlio segunda vuelta electoral
· El país necesita incentivos fiscales: PRI

· Urge una reforma al régimen presidencial: Manlio Fabio Beltrones 

· Espera el PRD en el Senado que la desaparición de 3 secretarías no sea contraproducente

· Navarrete asegura que propuesta fiscal tendrá cambios
· Jefes delegacionales y Asambleístas buscan constituir un fondo de protección civil para el DF

· PRI confía en anulación de elección en Milpa Alta
· PRI alerta de estallido social si avanza nuevo impuesto
· Presupuesto 2010 no fortalece ingreso: IP
· Diputado tamaulipeco celebra cumpleaños con megafiesta
· Firme el apoyo del PAN al paquete económico
                                                                     Domingo 20 de Septiembre del 2009
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Presupuesto para estados se reduce en 0.7%
Notimex / El Universal / 12:12 

En el proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF) 2010, el gasto federalizado plantea una disminución de 0.7% con respecto al año en curso.
Por esa razón, dichos recursos serían de 932 mil 222.8 millones de pesos, señala el Centro de Estudios de las Finanzas Públicas (CEFP) de la Cámara de Diputados. 

En el documento "Proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación 2010: Gasto Federalizado", se precisó que éste tiene importante participación en las finanzas públicas del país. 

Destacó que absorbe una tercera parte del PEF, lo que constituye la principal fuente de ingresos de los gobiernos locales y representa en promedio 90% de los recursos que integran sus presupuestos.
Dicho gasto ha registrado cambios sustanciales: en 1990, de cada peso del PEF aproximadamente 90 centavos eran de gasto centralizado y solamente 10 centavos constituían el de tipo federalizado. 

Sin embargo, en 2009, por cada peso del presupuesto, el gobierno federal ejerció 70 centavos, mientras que los gobiernos locales 30 centavos.
Para 2010, tales recursos se dividen así: participaciones de ingresos federales, 453 mil 612.2 millones de pesos, y aportaciones federales, 466 mil 322.7 millones de pesos. 
Además de los recursos para programas orientados a impulsar el desarrollo regional, modernización de los municipios y fortalecer la seguridad pública municipal, 12 mil 287.9 millones de pesos. 
Mencionó que como proporción del Producto Interno Bruto, dichos recursos representan 7.3% en 2010, superior a 6.8% del aprobado en 2009.
Con motivo de las últimas reformas al Artículo 134 del marco constitucional aprobadas por el Congreso de la Unión, se estableció la exposición de motivos de la propuesta 2010.
El documento precisó que los tres órdenes de gobierno deberían administrar los recursos de que disponen con eficiencia, eficacia, economía, transparencia y honradez, para satisfacer los objetivos a los que estén destinados.
En ese sentido, agregó que los gobiernos locales deberán promover la incorporación de metodologías que permitan medir los resultados de la aplicación de los recursos de que dispongan y mejorar la coordinación con el Ejecutivo federal, a efecto de evaluar los que reciban.
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Diputados urgen a aprobar reformas en materia de justicia

Enrique Cuevas, conductor: Diputados del PRI, PAN y PRD urgieron a aprobar las reformas en materia de justicia para evitar casos como el de la indígena otomí, Jacinta Francisco Marcial, liberada luego de haber estado 3 años en la cárcel por un presunto secuestro de 6 AFI’S en Querétaro. (jcpc/m)
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Priístas buscan evitar desaparición de Sectur
Notimex / El Universal / 11:32 

El diputado federal del PRI, Carlos Joaquín González señaló que su partido buscará el apoyo del PRD para impedir la desaparición de la Secretaría de Turismo (Sectur). 
En entrevista señaló que eliminar esa dependencia generaría pérdida de empleos, además de un clima de desconfianza entre los inversionistas extranjeros del sector turístico. 

"La Secretaría de Turismo debe mantenerse y hacer más eficiente su trabajo, dotarla de más recursos y evitar que con su desaparición dejen de llegar inversiones en ese sector por la desconfianza que generaría no contar con una institución de turismo”, subrayó. 

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), destacó que ese instituto político se ha pronunciado por conservar la Secretaría de Turismo y en el mismo sentido lo han hecho en tribuna Nueva Alianza, el Partido Verde Ecologista de México y Convergencia. 

Son partidos comprometidos con la industria turística y consideran equivocada la decisión del gobierno federal de eliminar esa secretaría. 

"Eso marca la alianza que podríamos hacer, pero desconocemos la postura del PRD, habrá que dialogar con ellos para solicitar su apoyo", puntualizó. 
El diputado priísta por Quintana Roo, comentó que también algunos legisladores de Acción Nacional no están de acuerdo con la desaparición de dicha dependencia, "pero no sabemos en qué sentido votarían cuando nos llegue formalmente la propuesta del Ejecutivo". 

Dijo que cuando el Ejecutivo federal envíe la solicitud para modificar la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, los grupos legislativos deberán definir su postura sobre la propuesta de desparecer las secretarías de Turismo, de la Reforma Agraria y de la Función Pública.
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PRI denuncia que el PAN y PRD quieren hacer alianza para el próximo año electoral
Francisco Ramírez, conductor: La fracción del PRI en la Cámara de Diputados reveló que el PAN busca hacer una alianza política con el PRD.

Rosy Ahuatzin, reportera: El Grupo Parlamentario del PRI, hace la advertencia de que hay un intento de unir la izquierda con la derecha, hecho que nunca se ha llevado a cabo y que se vio reflejado hace 3 años, justamente cuando AMLO, pues, tuvo el repudio y también la represión por parte del PAN.

Ahora, denuncia Sofía Castro y Héctor Ramírez, que se esta dando esta alianza para el próximo año electoral en que se van a renovar varias gubernaturas y donde el PAN, a costa de lo que sea, busca un reposicionamiento, pero dicen los priístas, vamos a estará alerta porque ante la falta de liderazgo de cuadros políticos se esta fraguando, ya, este pacto con el diablo entre el PAN y PRD, concretamente, contra las corrientes de AMLO.

Pues la advertencia ahí esta, de los priístas, que no intente César Nava, como dirigente del PAN, estas alianzas en contra del PRI, porque finalmente la sociedad lo va a notar y le darán el voto de desconfianza, nuevamente, contra el PAN, dice que esas alianzas, esos pactos con el diablo están destinados al fracaso electoral. (jcpc/m)
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Rechaza Manlio segunda vuelta electoral
REFORMA / Redacción / 12:08
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El coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, rechazó la viabilidad de aplicar la segunda vuelta en procesos electorales en México, tal como lo sugirió el Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont.
Para el senador priista, el mecanismo de la segunda vuelta genera mayorías artificiales.
En su comparecencia ante diputados el jueves pasado, Gómez Mont propuso que en la reforma del Estado se discuta la segunda vuelta electoral para legitimar a los ganadores de elecciones.
"La búsqueda por una mejor gobernabilidad democrática exige analizar si la segunda vuelta es un mecanismo conveniente para consolidar la legitimación política de nuestro País", dijo Gómez Mont en su discurso inicial.
Beltrones difirió del Secretario de Gobernación al considerar que una segunda vuelta no garantiza legitimidad, sino la equidad en la contienda.
"No debemos perder de vista que la legitimidad del régimen democrático se construye desde la base de la representación política y la equidad en la competencia política. 
"Por ello, una reforma electoral que entre otros aspectos garantice la representación de la pluralidad y propicie la formación de mayorías, así como una gestión pública sustentada en la rendición de cuentas ante órganos autónomos y la revocación de mandato, resultan más eficaces, como lo demuestran varias experiencias internacionales, que aventurarse en una segunda vuelta que sólo fomente mayorías artificiales y costos adicionales", expuso el senador.
Por medio de un comunicado de prensa, el coordinador parlamentario del Partido Revolucionario Institucional (PRI) se pronunció por una reforma política que modernice el régimen presidencial y la gobernabilidad democrática del País.
También consideró positiva la disposición expresa por el Secretario de Gobernación para dialogar con las fuerzas políticas sobre las reformas necesarias en el orden institucional, que vienen discutiéndose desde el proceso de reflexión y construcción de acuerdos de la Ley para la Reforma del Estado. 
Beltrones planteó que para garantizar eficacia en el Gobierno, es imprescindible que las reformas relativas a la reelección de legisladores y alcaldes, y la reducción del tamaño de las Cámaras estén debidamente apuntaladas por una reforma del presidencialismo mexicano. 
"No se trata de restarle competencias al Presidente, sino de modernizar el régimen político a partir de controles, equilibrios y figuras institucionales que resulten funcionales ante la complejidad y urgencia de las tareas que tenemos enfrente", expuso.
Para el priista, la reforma al régimen político debe correr de manera paralela a una reforma económica que recupere las bases del crecimiento y el desarrollo, y una reforma social que reduzca la desigualdad social y regional y supere el atraso educativo. 
"Las tres reformas son necesarias y configuran un círculo virtuoso de reforma institucional hacia el que debemos encaminarnos, si realmente hay voluntad de conducir cambios de fondo. La sociedad ha expresado su mandato por un cambio con rumbo, falta que el gobierno apresure su paso en esta dirección", aseveró.
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El país necesita incentivos fiscales: PRI

Enrique Cuevas, conductor: Para la senadora priista, Amira Gómez, lo más delicado del presupuesto 2010 es que no impulsa la creación de empleos.

Reportera: El PRI admite que al interior hay voces a favor y en contra del 2 por ciento, por lo que continúa en análisis al respecto y no se puede descalificar, ni avalar todo el paquete económico del presidente Felipe Calderón.

La senadora priista, Amira Gómez, secretaria de la Comisión de Hacienda del Senado, dijo que la propuesta presidencial refleja un boquete en las finanzas públicas por 370 mil millones de pesos y no de 300 mil como lo había dicho el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, por lo que es necesario que el gobierno clarifique de cuánto es el faltante para después definir de qué manera se cubre.
La senadora Amira Gómez, dijo que más allá de los impuestos, lo delicado del presupuesto del presidente, es que no  impulsa la creación de empleos, ni contempla incentivos fiscales para fomentar la apertura de empresas y así reactivar el mercado interno.

La legisladora del tricolor indicó que su partido en el Senado de la República habrá un estricto análisis en materia de impuestos para determinar que se le aprobará al presidente Felipe Calderón y qué es lo que se tiene que rechazar. (jcpc/m)
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Urge una reforma al régimen presidencial: Manlio Fabio Beltrones 

Aurora Cepeda, conductora: El Coordinador del PRI en el Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones, insiste y dice que es urgente la reforma al régimen presidencial.

Marina Núñez, reportera: Para el PRI en el nicho senatorial, la esperanza muere al último por lo que no deja de insistir en la urgencia de modificar el actual régimen presidencial y es que para el priísta número 1 de Xicotencatl, Manlio Fabio Beltrones, la reforma política es insuficiente si la reforma al régimen presidencial y subrayó que ésta debe de ser simultánea a la económica y social.

Y es que en su ya obligado discurso informativo dominical, Beltrones Ribera, afirmó que el objetivo último de las reformas en materia política, es modernizar el régimen presidencial y asegurar la legitimidad y gobernabilidad democrática.

Lo anterior, según el texto, al (inaudible) la reciente disposición del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, para dialogar con las fuerzas políticas sobre las reformas necesarias. (jcpc/m)
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Espera el PRD en el Senado que la desaparición de 3 secretarías no sea contraproducente

Rodrigo Domínguez, conductor: El PRD espera que la eventual desaparición de 3 secretarías de estado no resulte contraproducente.

Rosario González, reportera: El PRD en el Senado de la República, demandó al Gobierno Federal tomar las medidas preventivas para que las liquidaciones que se hagan a quienes pierdan su empleo por el cierre de 3 dependencias federales, no sea mayor que la cantidad que se pretende ahorrar con esta medida de austeridad.

Luego de que el titular de Hacienda, Agustín Carstens, señaló que cerca de 10 mil empleos pueden desaparecer de Turismo, Función Pública y Reforma Agraria, por el programa de austeridad, el vice-coordinador del PRD, Silvano Aureoles, dijo que el gobierno debió haber previsto que no vaya a ser mayor el impacto por los pagos de liquidaciones.

El vice-coordinador del PRD en el Senado, insistió en que el Ejecutivo debió haber previsto que la fusión de 3 secretarías de estado cumpla, realmente, con su cometido, eliminar los altos salarios de los primeros cuadros, mandos superiores y alta burocracia y proteger a los empleados de base y gente más necesitada.

Pidió al Ejecutivo, informar cuáles son las medidas y la ruta critica a seguir, así como los impactos de éste supuesto ahorro de recursos que se pretende con la desaparición de varias secretarías de estado.

Dijo que en el caso específico de la Secretaría de la Reforma Agraria, es necesaria una reforma a la Ley orgánica de la administración pública y advirtió que si no hay consenso, no va a pasar esta reforma en la Cámara de Diputados. (jcpc/m)
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Navarrete asegura que propuesta fiscal tendrá cambios
Ricardo Gómez / El Universal / 15:19 

El presidente del Senado, Carlos Navarrete, aseveró que la propuesta del paquete fiscal enviada por el presidente Felipe Calderón al Congreso de la Unión no pasará intacta, por lo que tendrán que hacerle cambios. 
En un comunicado difundido este domingo, el también coordinador del Partido de la Revolución Democrática reiteró que su bancada no aceptará el impuesto de 2% al consumo generalizado, y lo mismo sucederá en la Cámara de Diputados. 

Aceptó que el paquete fiscal contiene propuestas positivas como el incremento del ISR, "para que quien más gana, más pague"; acotar la consolidación fiscal; y revisar la base gravable para incorporar a más empresas que no pagan impuestos. 

Sin embargo, afirmó que en momentos de crisis, desempleo y desaceleración económica, el gobierno federal no debe imponer un impuesto al consumo generalizado. 

Recordó que ninguna de las propuestas del paquete fiscal que ha enviado el Ejecutivo federal al Congreso de la Unión se ha aprobado al 100%. 

Señaló que "en un régimen democrático de separación de Poderes, el Presidente propone, pero el Congreso dispone". 
Navarrete afirmó que "el PRD no está en la posición del no a todo; está en el sí a una parte que pensamos es útil, y no al impuesto de 2% al consumo, que pensamos que no es correcto". 

Dijo que el PRD "está listo en la Cámara de Diputados y en la de senadores a dar su contribución para que el país pronto se pueda recuperar económicamente, no vamos a regatear respaldos a medidas correctas, pero sí vamos a ser muy enérgicos rechazando las que pensamos que no son buenas ni correctas". 

También dijo no estar de acuerdo en el porcentaje del déficit que pretende adquirir el gobierno federal, pues es muy bajo y limitado. 

Además de la propuesta de gravar el consumo generalizado en momentos en que la gente tiene muy poco dinero en la bolsa. 

"En la Cámara de Diputados hay una percepción de que el paquete económico presentado por el Presidente de la República no será aprobado en sus términos". 

Confío en que los diputados federales, primero, y luego los senadores, como cámara revisora, ajusten el plan fiscal, para permitir que la gente tenga un poquito más de dinero en la bolsa y puedan comprar, adquirir productos, y no que se les pretenda imponer nuevos gravámenes. 

"En lugar de quitarle dinero a la gente vía impuestos, hay que regresarle, por eso me parece que el 2 por ciento es un impuesto que no debiéramos de aprobar, es mi convicción", agregó Navarrete Ruiz. 

Detalló que evalúan medidas para mejorar el sistema recaudatorio a través de la permanencia del IETU o del ISR, para que los grandes empresarios paguen lo que les corresponde por ley, igual que como se hace con los asalariados, a los cuales desde la nómina se les descuentan los impuestos correspondientes.
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Jefes delegacionales y Asambleístas buscan constituir un fondo de protección civil para el DF

Francisco Ramírez, conductor: Los jefes delegacionales y diputados en la ALDF, impulsarán la creación de un fondo contra desastres naturales como deslaves o inundaciones.

Rogelio López, reportero: 150 mil familias están en riesgo por vivir en laderas, barrancas y minas.

Esta mañana, Eduardo Santillán, delegado electo para la delegación Álvaro Obregón, así como el candidato electo para la delegación Magdalena Contreras, así como diputados federales y locales, hicieron un recorrido en punto de las 10 de la mañana en un sobre vuelo a bordo de un helicóptero, esto para habilitar los 6 sitios de riesgo más importantes que existen en las delegaciones Álvaro Obregón, Magdalena Contreras y Cuajimalpa, donde, bueno, estas familias tiene un riesgo permanente por vivir en barrancas y zonas minadas que contribuye aún más un riesgo mayor en el tiempo de lluvias, tal como se vivió el pasado 16 de septiembre en la delegación Magdalena Contreras, donde tres integrantes y una familia murieron por causa de un alud de tierra que cayó sobre su hogar en el barrio de Itlahualtongo de dicha demarcación.

Este fondo busca obtener 200 millones de pesos ara toda esta situación, equipamiento para las unidades de protección civil, para detener los aludes, estudios de suelo y así también se habló para la reubicación de las familias a lugares seguros y viviendas dignas.

Con esta situación, existe esta urgencia debido a todo lo que ha pasado en días pasados en estas demarcaciones y esto lo quieren hacer llegar a la ALDF y Cámara de Diputados. (jcpc/m) Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Panorama Informativo, 14:05, Raúl González Soto, 88.9 fm.
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PRI confía en anulación de elección en Milpa Alta
Notimex / El Universal / 13:25 

El ex candidato priista a delegado en Milpa Alta, Jorge Alvarado, confió que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) anule los comicios en esa demarcación para asegurar la paz y tranquilidad política. 

Informó que organizaciones, asociaciones y agrupaciones de la sociedad civil han expresado su malestar por la presencia de las autoridades en la jurisdicción, ubicada en el sur de la capital. 
En un comunicado, agregó que el motivo de esa incomodidad es porque "hemos demostrado y comprobado las irregularidades que se cometieron durante el proceso electoral”. 

Recordó que a finales de la presente semana los magistrados integrantes del TEPJF darán a conocer el fallo definitivo con relación al proceso que se llevó a cabo en Milpa Alta. 
"Estamos convencidos de que fueron comicios en donde se cometieron trampas y abusos electorales”, por lo que el Partido Revolucionario Institucional (PRI) sigue el caso, a fin de que el TEPJF determine anular la elección, "pues fue un proceso sucio”.
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PRI alerta de estallido social si avanza nuevo impuesto
HORACIO JIMÉNEZ / El Universal / 15:17

El líder nacional de la Confederación Nacional de Organizaciones Populares (CNOP), Marco Antonio Bernal, alertó de un posible estallido social en nuestra sociedad si se "impone" el gravamen, a través del IVA que se pretende implementar en el Paquete Económico para el 2010 que envió el gobierno federal al Congreso de la Unión. 

En un comunicado, Marco Bernal aseguró que "no es posible" aplicar al pueblo mexicano una mayor carga "impositiva a través del IVA, gravamen que la Federación pretende imponer en alimentos y medicinas, pues de aprobarse involuntariamente se podrían generar manifestaciones violentas". 

Bernal aseguró que las manifestaciones violentas se podrían dar en una "de por sí endeble gobernabilidad institucional", aunado a esto exigió "no más sacrificios a los mexicanos", ya que lo urgente es "proteger la economía de las familias, lo prioritario es trabajar por un México mejor, por un país en el que haya bienestar, crecimiento, desarrollo, empleos y una planta productiva protegida". 

Por ello, el dirigente de la organización adherente al Partido Revolucionario Institucional (PRI) pidió al Congreso de la Unión "analizar meticulosamente" el Paquete Económico que propuso el Ejecutivo, para "darle certeza y rumbo al país, para acabar con rezagos e insuficiencias". 

El ex diputado federal del PRI advirtió que el gobierno Federal vive "una aguda crisis existencial que les impide reconocer y diferenciar lo importante de lo urgente y tomar las decisiones adecuadas en consecuencia", comentó. 

Pues la administración pública que "vive en la ficción y se niega a reconocer la realidad que se vive en el país", en tanto, comentó sobre la insuficiencia de la planta productiva, de servicios y gubernamental para crear fuentes de empleo pues "trastoca el tejido social". 

Puntualizó que esto "es muy grave, y si no se atiende con prontitud y eficacia podría tener repercusiones impredecibles para la estabilidad social de nuestro país". 
"Sólo esperamos que no haya sido demasiado tarde y los costos sean muy grandes para las diversas generaciones de mexicanos que han tenido que padecer los infortunios de verse gobernados por quienes han confundido la propia realidad", recalcó Marco Antonio Bernal. 

Ejemplificó la existencia de las delegaciones federales que no sólo es inexplicable el presupuestalmente además habló de los subejercicios que no ha sido resueltos "en estos nueve años de los gobiernos panistas, y nadie responde frente a ello".
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Presupuesto 2010 no fortalece ingreso: IP
Notimex / El Universal / 12:55 

Las medidas que se proponen en el paquete económico para 2010 no representan cambios de fondo que permitan fortalecer las fuentes de ingresos en el largo plazo, afirmó el Centro de Estudios Económicos del Sector Privado (CEESP).
Con una baja recaudación tributaria y un gasto creciente, aumenta la posibilidad de que el gobierno busque fuentes de financiamiento para cubrir el faltante, pero alerta del peligro de contratar mayor deuda si no se tiene un plan multianual que permita regresar al equilibrio fiscal. 
Refiere que México es uno de los países con menor recaudación tributaria en el continente americano y de los países de la OCDE, lo cual hace evidente los problemas estructurales que tienen las finanzas públicas y, por tanto, se requieren soluciones estructurales inmediatas. 

Sin embargo, sostuvo, las medidas que se proponen en el paquete económico 2010 no cumplen estos requisitos, toda vez que no representan, en general, cambios de fondo que permitan fortalecer las fuentes de ingresos en el largo plazo. 

En materia tributaria se optó por un incremento de impuestos con el objetivo de compensar la pérdida de recursos petroleros, lo cual es saludable si se considera que esta fuente de recursos ya no será tan abundante como en años anteriores. 

No obstante, el peso que implica la pérdida de ingresos por petróleo ahora lo tendrán que cubrir, nuevamente, los contribuyentes cautivos, lamenta el organismo de investigación del Consejo Coordinador Empresarial (CCE). 

Si realmente se buscaran soluciones estructurales, precisa, se puede lograr combatiendo la evasión y elusión fiscales, ampliando la base de contribuyentes vía la integración de la economía informal y revisando responsablemente todos los regímenes especiales existentes. 
De esta manera, el gobierno tendría los recursos suficientes para cumplir sus funciones y la capacidad para generar un ambiente de negocios que contribuyera al desarrollo de personas y empresas, lo que redundaría en niveles de crecimiento y empleo elevados. 

Por otra parte, continúa, una asignación eficiente de los recursos es parte fundamental para la salud de las finanzas públicas. 

El compromiso del gobierno de reducir los gastos innecesarios es, sin duda, plausible al tomar la decisión de desaparecer tres secretarías de Estado. 

Aunque es un buen comienzo, aún existen otros temas que deben revisarse con detenimiento, como la nómina del sector público, cuyo gasto se estima será en 2009 mayor en 0.6 puntos del Producto Interno Bruto (PIB) a lo que se había previsto originalmente. 

El pago de sueldos y salarios, así como el de pensiones, ha sido causa de elevado gasto corriente, pese a los esfuerzos por reducir estas erogaciones. 

Recuerda que en 1990 el gasto corriente representó 12.2% del PIB y para 2010 se estima en 14.3%. 

Por su parte, expone el CEESP en su publicación semanal "Análisis económico ejecutivo", aunque el gasto de capital muestra algunos avances, su proporción pasa de 3.8 a 4.2% en el mismo lapso, evidenciando la amplia brecha que existe entre estas erogaciones. 

Con una baja recaudación tributaria y un gasto creciente, la posibilidad de contabilizar déficits aumenta, obligando a las autoridades a buscar fuentes de financiamiento que cubran este faltante, como se prevé para 2010. 

Para el año próximo se proponen montos de endeudamiento por 340 mil millones de pesos, a través de deuda interna, y ocho mil millones de dólares de externa, suficiente para cubrir el déficit de 323 mil 369.9 millones de pesos que se tiene previsto, equivalente al 2.5% del PIB.
No obstante, subraya, se debe tener en cuenta que estos no son los únicos compromisos del gobierno, ya que si se incluyen los pasivos contingentes el déficit real se eleva a 3.1% (400 mil 110 millones de pesos).
Pero eso no es todo, los pasivos laborales también representan una carga pesada, ya que al incluirlos los compromisos totales del sector público se elevan hasta cerca de 140% del PIB. 

"En este contexto, se debe hacer énfasis en el peligro que existe al contratar mayor deuda, sobre todo si no se tiene un plan multianual que permita regresar al equilibrio fiscal", advierte.
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Diputado tamaulipeco celebra cumpleaños con megafiesta
Roberto Aguilar/ corresponsal / El Universal / 12:46

Ciudad Victoria Domingo 20 de septiembre de 2009 

Aunque negó que se tratara de parte de su proyecto político como aspirante a la gubernatura, el diputado local del PAN, Francisco Javier García Cabeza de Vaca, realizó un festejo de cumpleaños con la asistencia de cuatro mil personas y en donde se refirió a la necesidad de unidad en su partido. 
El azul y los cuernos, principales emblemas del aspirante a la gubernatura, la tarde del sábado llegaron por carretera acarreados en autobuses desde los diferentes municipios de Tamaulipas. 
La cita fue en la finca los Encinos, que se ubica en el kilómetro 14.5 de la carretera Victoria a Monterrey, en el municipio de Güémez.
Según los cocineros, 11 reses fueron las que se sacrificaron para darle de comer a los miles de asistentes.
El festejado, García Cabeza de Vaca llegó acompañado por su esposa, y amigos cercanos, de los cuales figuraron los ex diputados federales Omeheira López Reyna y Luis Alonso Mejía.
También estuvieron los diputados locales Vicente Verástegui Ostos, Guadalupe Soto Reyes y Alejandro Díaz Casillas, todos ellos fieles políticamente a Cabeza de Vaca.
Pero entre los asistentes se sabía que la fiesta más que una celebración de cumpleaños era el arranque del proyecto Cabeza de Vaca; como Don Justino quien llegó procedente de Nuevo Laredo, "vengo a apoyar a Francisco a decirle que yo estoy con él y que así como yo muchos en Nuevo Laredo lo apoyaremos para que él llegue a ser el gobernador de Tamaulipas".
En el escenario, los Cadetes de Linares amenizaron el festejo con corridos y música norteña. 

Aún cuando el propio García Cabeza de Vaca negó que fuera parte de su proyecto político, en el discurso convocó a la unidad de su partido para llegar fortalecidos al próximo proceso electoral; dijo que era el momento de extenderle la mano a sus compañeros de partido.
Enfatizó en la urgente necesidad de una alternancia en el poder en donde lo imposible es posible, con unidad lograr un cambio en Tamaulipas.
"Los del PRI han pactado hasta con el propio diablo para no dejar el poder, es momento que haya un alternancia, por ello es el momento en que tumbemos al sistema en Tamaulipas", dijo Cabeza de Vaca.
En el discurso se refirió también a los presuntos atropellos del que ha sido victima por sus adversarios políticos.
Para ese entonces doña Araceli que venía desde el municipio de Valle Hermoso, estaba molesta porque aún no habían servido la comida y según lo que dijo es que no traía nada en el estómago y había traído a toda la familia.
"Sabe no es posible que a esta hora no nos hayan dado nada de comer y creo que ahorita ya hasta esta echada a perder la comida, porque huele medio feo", reclamó doña Cheli.
El calor, el largo discurso y hambre empezó a hacer mella en los invitados por lo que empezaron a salir para buscar un puesto de comida; lo que sea, lo importante era mitigar el hambre.
Así, con música norteña y mucha comida se realizó el mega-festejo en la finca Los Encinos. Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Imagen Informativa, 90.5 fm, 14:15, Aurora Cepeda.
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Firme el apoyo del PAN al paquete económico
ENRIQUE PROA VILLARREAL / El Universal / 16:01
Torreón, Coahuila Domingo 20 de septiembre de 2009 

Optimista en ganar varios municipios de Coahuila en las elecciones del 18 de octubre, César Nava, líder nacional del PAN, mantiene firme su postura de apoyar el paquete económico propuesto por la Federación para el 2010. 
En su gira por la Laguna, para apoyar a los candidatos a las alcaldías de la Laguna, indicó convencido que el nuevo impuesto del 2% al consumo que se incluye en el proyecto financiero es una contribución aplicable para combatir la pobreza. 

Sobre las iniciativas financieras que impulsa el Partido Revolucionario Institucional (PRI), dijo que hay la disposición de dialogar cualquier idea que se proponga en esta materia. 

Acompañado del senador Guillermo Anaya Llamas; Reyes Flores Hurtado, presidente estatal del PAN y de Jesús de León Tello, candidato a la Presidencia Municipal de Torreón, entre otros miembros de su partido, indicó que la unidad panista en Coahuila es incuestionable. 

El Partido Acción Nacional ha aprendido de sus errores, pero ahora entró en una era de reflexión y se realiza un análisis interno para corregir fallas que eviten descalabros en los procesos de comicios. 
"Vivimos en una nueva etapa pensando en los procesos electorales, incluyendo al de Coahuila donde el partido sostiene la unidad que no se había presentado", indicó. 

El dirigente nacional solo piensa en la victoria y no en los carros completos como lo hacen otras organizaciones políticas, porque éstos son cosas del pasado, pues el México moderno atraviesa por la alternancia y la pluralidad. 

Puntualizó que es el momento de cerrar filas y anunció que después de la elección de alcaldes se realizará en el país una campaña de afiliación. 

Aseguró que existe la posibilidad de ganar la confianza en los municipios de Saltillo, Ramos Arizpe, Frontera Monclova, Parras de la Fuente y Múzquiz, pero principalmente en Torreón, que es prioritario para el comité nacional. 

Nava Vázquez defendió al candidato a la alcaldía de Torreón, Jesús de León Tello que se promociona a través de un periódico con los colores del PRI y anuncia la tarjeta para todos y la frase cerca de la gente. 

"La palabra gente no es un monopolio y puede ser utilizada en las contiendas electorales; tenemos un candidato cercano a la gente y lo presentamos como tal", reveló.
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