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Reporte domingo

· Vázquez Mota convoca a la oposición a ser responsables y maduros en cuanto al paquete económico del presidente Calderón

· Preparan movilizaciones para que “Juanito” recapacite y le deje la delegación a clara Brugada

· Rafael Acosta “Juanito” tomará protesta el primero de octubre como delegado de Iztapalapa

· El paquete económico debe de replantearse: Consultores Internacionales

· Representantes de Turismo de la República Mexicana no quieren que desaparezca esta secretaría

· Chantaje del Gobierno Federal al decir que sólo tiene un plan en torno a paquete fiscal

                                                                     Domingo 27 de Septiembre del 2009
	TEMA(S): Legislativa / PAN 

FECHA: 27 / 09 / 09
HORA: 13:40

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 1290 am

GRUPO: SA


Vázquez Mota convoca a la oposición a ser responsables y maduros en cuanto al paquete económico del presidente Calderón

Francisco Ramírez, conductor: El tema del gasto, es tema principal en prácticamente todos los hogares del país, estamos en espera de ver que pasa, de si entra o no el 2 por ciento.

Elizabeth Díaz, reportera: Ante la postura de los priístas dentro del paquete económico del presidente Calderón, que sugieren un 2 por ciento del impuesto al consumo, excepto en alimentos y medicinas y piden darle la vuelta a las propuestas fiscales del Ejecutivo Federal, toda vez que, aunado a la amenaza de modificación por parte de los perredistas, Josefina Vázquez Mota, jefa de la bancada panista en San Lázaro, convocó a toda la oposición a ser responsables y maduros.

En breve entrevista, Vázquez Mota comentó que de cara al debate formal, en el pleno de la Cámara de Diputados sobre el aumento de impuestos y la imposición del 2 por ciento, es fundamental confiar en que los legisladores asumirán una posición de altura por que México, dijo, tiene prisa en crecer y responder a las capas sociales más necesitadas que fueron las que, finalmente, otorgaron el voto y los llevaron a una curul para la toma de posiciones definitivas y contundentes.

Ante la posibilidad de crear, como en otras ocasiones, un “frankestein” o paquete fiscal plagado de parches que, únicamente, se limite a una miscelánea con tintes e intereses electorales, Vázquez Mota señaló que no se esta en esa circunstancia por lo que reiteró su llamado a un debate abierto para construir los mejores acuerdos.

Por lo anterior, Vázquez Mota, refrendó su postura de rechazar un “Plan B” del paquete económico que acaba en acuerdos opuestos a los lineamientos del presidente Calderón. (jcpc/m)
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Preparan movilizaciones para que “Juanito” recapacite y le deje la delegación a clara Brugada
Francisco Ramírez, conductor: Hay quienes dicen que habrá movilizaciones en contra de Rafael Acosta.

Marco Antonio Sánchez, reportero: En conferencia de medios, el diputado perredista, Alejandro Sánchez Camacho, perteneciente al movimiento Izquierda Democrática Nacional, quien esta muy ligado a la señora Clara Brugada, hizo declaraciones al respecto y que dentro de las medidas que se están estudiando por parte de la corriente Izquierda Democrática, no se descarta absolutamente nada y, bueno, ante la proximidad de la toma de protesta de los delegados electos, prevista para el próximo jueves en la Asamblea Legislativa, el diputado local destacó que los actos de traición, no se pueden permitir y ellos harán lo propio para evidenciar el acto de traición que cometió Rafael Acosta “Juanito” ante miles de ciudadanos iztapalapences que confiaron en él.
Dijo que aunque éste será un movimiento legal y pacífico, no se pretende impedir que los delegados electos tomen protesta, precisamente, el próximo primero de octubre.

Sánchez Camacho dijo que todo indica que en el caso “Juanito” hay intervención muy evidente de la corriente del bloque de la derecha en la Ciudad de México y muy en especial del PAN porque, dijo, lo que menos podemos hacer es evidenciar este acto de traición en el que incurrió Rafael Acosta “Juanito”.
Alejandro Sánchez confió en que el encuentro que sostenga “Juanito” el lunes con Marcelo Ebrard, se lleve en términos de cordialidad y arroje resultados positivos, además hizo votos para que “Juanito” reflexione y cumpla sus promesas ante los ciudadanos de Iztapalapa.

Dijo, vamos a esperar hasta el jueves a ver que pasa, en una de esas, “le cae el veinte” al señor Rafael Acosta. (jcpc/m)
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Rafael Acosta “Juanito” tomará protesta el primero de octubre como delegado de Iztapalapa

Francisco Ramírez, conductor: Una delegación importante y bastión para AMLO es Iztapalapa, con todo este escándalo que se ha generado y todo parece indicar que es una estrategia de márquetin de AMLO, que la lleva muy bien y que Rafael Acosta “Juanito” la ha llevado bien.

Félix Muñiz, reportero: Con o sin manifestaciones, el PRD, encabezados por Clara Brugada, desde el primero de octubre en la Asamblea Legislativa del distrito Federal, Rafael Acosta “Juanito” rendirá protesta como delegado en Iztapalapa.

Entrevistado en el gimnasio Juan de la Barrera, al asistir a la final de fisco-culturismo “57 Clásico Mister México”, “Juanito” reiteró que responsabiliza a la gente de del PRD, Clara Brugada y hasta AMLO de lo que le pase a él, su familia y si equipo.

De la reunión que sostendrá con el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, el controvertido “Juanito” dijo que le hará llegar programas de apoyo para el suministro de agua en la delegación y seguridad pública y que también le garantice poder tomar protesta.

“Juanito” dice que con manifestaciones y plantones estará en la ALDF rindiendo protesta. (jcpc/m) Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Alejandro Cacho, 22:23, canal 9.
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El paquete económico debe de replantearse: Consultores Internacionales
Raúl González Soto, conductor: El paquete económico del Gobierno Federal, desalienta la inversión en el país.
Ivonne Menchaca, reportera: El paquete económico 2010 no genera el desarrollo por lo que debe de replantearse en su totalidad ya que en lo prioritario es empezar por promover los ahorros internos y luego un sistema de crédito y al final los impuestos, así lo afirmó Julio Millán, director de Consultores Internacionales. 

Insistió que éste paquete no sólo desalienta la inversión, sino que además excluye políticas de fondo. (jcpc/m)
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Representantes de Turismo de la República Mexicana no quieren que desaparezca esta secretaría
Aurora Cepeda, conductora: Información sobre la desaparición, al menos así lo propuso el presidente de la Secretaría de Turismo, parece ser que hay varios estados, incluso, el DF que no quieren que desaparezca esta secretaría.
Enrique Sánchez, reportero: Representantes y secretarios de turismo de, por lo menos, 20 entidades de la República Mexicana se pronunciaron, esta mañana, precisamente, cuando se conmemora el Día Internacional del Turismo en contra de la propuesta del presidente de la República, Felipe Calderón, de desaparecer o fusionar la Secretaría de Turismo Federal en la Secretaría de Economía.

Estuvieron en una conferencia de prensa, éste medio día, representantes y secretarios de Turismo de los gobiernos de Tamaulipas, Hidalgo, Yucatán, Quintana Roo, Baja California Sur, Michoacán y el Distrito Federal, entre otros, quienes se pronunciaron en contra de ésta decisión.

Sara Latife, quien es la titular de Turismo en Quintana Roo, dijo que no se justifica la fusión que pretende hacerse a la Secretaría de Turismo con la secretaría de Economía, como se realiza en otros países del mundo como Francia y España.

No están las condiciones dadas, además, asegura que sólo se ahorrarían 175 millones de pesos anuales o el 0.22 por ciento del ahorro que se esta presupuestando en estas medidas de austeridad.

Ella comenta que, en todo caso, se tiene que hacer otras fusiones como la del Medio Ambiente, Energía, incluyendo la Secretaría de Gobernación, si es que se quiere hacer esta misma actividad que se lleva a cabo en otros países del mundo.
Comentaron los secretarios de Turismo que, incluso, podría venirse para abajo en el ranquin mundial, actualmente se encuentran en el número 10 de la Organización Mundial de Turismo en contra parte con otras naciones que están invirtiendo más en este sector, por ejemplo, Turquía que estaba en el lugar 18, ahora se encuentra en el lugar 8, porque ya es una política pública de estado.
En tanto, el secretario de Turismo del Distrito Federal, Alejandro Rojas dice que se esta buscando un consenso con todos los partidos políticos representados en la Cámara de Diputados, así como en los distintos estados de la República.

Hay secretarios de otras entidades que, ya sean panistas o priístas, pues se están adhiriendo a este consenso para evitar que se cumpla esta propuesta de desaparecer la Secretaría de Turismo. 

Los secretarios de estas entidades estarán visitando, mañana, a los diputados en el Congreso, en San Lázaro, para presentarse en un foro que habrá sobre turismo, en el marco del Día Internacional de Turismo y expresar este sentir que tienen los distintos estados de la República para evitar que se concrete esta propuesta de desaparecer o fusionar la Secretaría de Turismo en la de Economía. (jcpc/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Radio Trece Noticias, 1290 am, Deyanira Morán, 17:55, El Noticiero con Alejandro Cacho, Canal 9, 22:21.
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Chantaje del Gobierno Federal al decir que sólo tiene un plan en torno a paquete fiscal
Deyanira Morán, conductora: Se reanuda el Consejo Nacional del PRD y su dirigente dice que es un chantaje del gobierno de que sólo cuentan con un solo plan para salir de la crisis económica.
Arturo Damián, reportero: En éste consejo Nacional que se lleva a cabo en un auditorio del Paseo de la Reforma, se hizo una entrevista al líder nacional del PRD y calificó como un chantaje del Gobierno Federal el asegurar que para abatir la pobreza y enfrentar la crisis nacional que estamos padeciendo todos los mexicanos pues, bueno, solamente cuentan con un plan “A” en su proyecto de presupuesto, pues con ello, según Jesús Ortega, lo que se pretende es que el Congreso les apruebe, sin ningún tipo de cambios, el paquete financiero de 2010 que incluye, el polémico, impuesto del 2 por ciento al consumo generalizado.

En el marco del Quinto Pleno Ordinario del Séptimo Consejo Nacional del PRD donde se busca definir diversas estrategias y acciones a seguir en los próximos meses pues, bueno, en éste sentido, Ortega Martínez, aseguró que los perredistas están trabajando y se analiza, pero el hará una lucha fuerte para que las movilizaciones, que ya han adelantado, en rechazo al presupuesto federal pues, bueno, prevé que estas sean y que se lleven a cabo de manera pacífica y sin ningún tipo de afectaciones.
En éste sentido, Jesús Ortega rechazó, de cualquier forma, que en esta ocasión haya alguna toma de tribuna, en éste sentido, aseguró que en el Congreso de la Unión, lo único que harán los perredistas, es debatir y negociar para que este presupuesto, tal cual esta, no sea aprobado.

Jesús Ortega, dijo que la posible alianza entre el PAN y PRD para la gubernatura de Oaxaca tiene como objetivo sacar al gobierno corrupto del priísta Ulises Ruiz y por ese sólo motivo es por que se justifica esta alianza entre la izquierda y derecha del país.

En éste Consejo Nacional, en el transcurso de él, se debatieron bastantes estrategias electorales para el próximo año, lo que ha motivado diferencias que, en su momento, derivaron en gritos y rechiflas por parte de algunos perredistas que estaban en desacuerdo con las políticas y alianzas que se manejan y que se pretenden llevar a cabo. (jcpc/m) 
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