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Reporte domingo

· PRI, corresponsable del destino del país: Nava
· César Nava informa que la posible alianza del PAN con el PRD en Oaxaca aún está en "veremos"

· PRI utilizará mayoría cuando haga falta: Rojas
· Diputados del PRI y PAN rechazan la propuesta de utilizar recursos de Afores en obras de infraestructura

· Legisladores de CNC defenderán permanencia de SRA
· Avalan fondo para contingencias epidemiológicas

· La SHCP insiste en la aprobación del impuesto del 2%

· PRI, dispuesto a discutir integración de policías
· Apoya PRI en el Senado la fusión de policías estatales y municipales, propuesta por la SSP

· Pide Ebrard cambiar la política económica para combatir la pobreza

· Navarrete reitera rechazo a nuevos impuestos
· PRD y PRI exigen a la SHCP que detallen el paquete presupuestal

· ALDF exige extremar protección contra influenza en DF
· Pedirá PRD en la ALDF eliminar fuero al priísta Cristian Vargas

· PAN abre opción de alianza con PRD en Hidalgo
                                                                     Domingo 04 de Octubre del 2009
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PRI, corresponsable del destino del país: Nava
Roberto Barboza Sosa / Corresponsal / 15:29 / El Universal 
VILLAHERMOSA, Tab. Domingo 04 de octubre de 2009 

Por ser ahora corresponsable del destino económico de México, sin que pueda excusarse, la bancada del Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados debe aprobar el paquete económico con viabilidad presentado por el presidente Felipe Calderón, sostuvo el líder del Partido Acción Nacional (PAN), César Nava. 
El dirigente albiazul aseguró que está e juego es la viabilidad económica del país, no sólo para el 2010, sino para los siguientes años. 

Subrayó que el impuesto del 2%, propuesto por el gobierno federal, no es un IVA en alimentos y medicinas. 

"Es un impuesto distinto, con una base distinta, una tasa distinta y un propósito diferente". 

Agregó que es la primera contribución en la historia que se plantea específicamente para combatir la pobreza. 

En este contexto, representa un avance histórico para el país, un avance en las finanzas públicas. 

El también diputado federal, manifestó su confianza de que la ley de Ingresos del 2010 sea aprobada por el Congreso de la Unión antes del plazo establecido por la Constitución, 20 de octubre próximo. 

Insistió que en las elecciones del 5 de julio, la ciudadanía le otorgó un mandato al PRI que debe ejercerlo con plena conciencia, por la gravedad de la situación. 

"De aquí en adelante, el PRI será corresponsable del rumbo económico del país". 

En el análisis y aprobación del presupuesto, "al PRI le pedimos nada más, tampoco menos, lo mismo que siempre estuvo dispuesto a dar el PAN durante los 65 años que fue oposición: Altura de miras, lealtad con el país y responsabilidad histórica", dijo Nava. 

El dirigente nacional del blanquiazul realizó una gira de dos días por Tabasco, para apoyar en las tareas de proselitismo de los candidatos panistas a alcaldes y diputados que participaran en las elecciones del próximo 18 de octubre, y donde dijo que su partido podría ganar por vez primera en su historia una alcaldía en la entidad. 

Al retomar el tema del paquete económico propuesto al Congreso de la Unión por el presidente Calderón, Nava reconoció que es el PRI un factor determinante para que sea rechazado, modificado o aprobado. 

"Está en posición y circunstancia de incidir determinantemente en la política económica que tome el país". 
Le pidió al tricolor que esta corresponsabilidad "debe llevarnos a todos a tomar las mejores decisiones pensando en el futuro de México, y no pensando exclusivamente en aras de un beneficio electoral de corto plazo", sino en fortalecer las finanzas públicas del país, y cuidar las finanzas familiares de los mexicanos, particularmente de los que menos tienen. 

El dirigente del blanquiazul repitió también que no existe ningún "Plan B", porque ese sería endeudar al país, que son recetas aplicadas en el pasado que han fracasado y quebrado varias veces al país y no se deben volver a utilizar.
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César Nava informa que la posible alianza del PAN con el PRD en Oaxaca aún está en "veremos"

Alejandro Cacho, conductor: De gira por Tabasco, César Nava dirigente nacional del PAN dijo que la posible alianza de su partido, PAN con el PRD para las elecciones de gobernador en Oaxaca, todavía esta en veremos. (jcpc/m) 
	TEMA(S): Legislativa / PRI

FECHA: 04 / 10 / 09
HORA: 13:39
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PRI utilizará mayoría cuando haga falta: Rojas
Ricardo Gómez / El Universal / 13:39 

El coordinador del Partido Revolucionario Institucional en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, adelantó que no habrá aprobaciones "al vapor" en esta legislatura y se privilegiará el análisis de cada una de las reformas propuestas, y el diálogo con las otras bancadas.
Sin embargo, adelantó que cuando haga falta y sea necesario, de acuerdo con los intereses generales del país, es probable que el PRI "tenga que hacer uso de la mayoría construida con sus aliados".

El legislador aseguró en un comunicado difundido este domingo que el PRI fortalecerá la autonomía del Poder Legislativo en la toma de decisiones, con base a acuerdos y análisis de las iniciativas  fundamentales con las demás fracciones parlamentarias. 

"Nada se sacará al vapor", dijo. 
Rojas asentó que después de que se aprobaron por unanimidad las comisiones ordinarias, el PRI mantiene un equilibrio en su distribución no sólo numérico sino político, lo que les permitirá procesar los acuerdos fundamentales con las demás fuerzas políticas de San Lázaro. 

Al respecto, recordó que las comisiones se presiden de acuerdo con las negociaciones que se llevan a cabo y al número de legisladores que tiene cada partido, de ahí que se buscó la proporcionalidad aritmética. 

Rojas puntualizó que el objetivo primordial de la integración de las comisiones en San Lázaro, es iniciar una legislatura, la número 61, que les permita lograr acuerdos duraderos y perdurables. 

"Como el que se obtuvo al aprobar por unanimidad la conformación de éstos órganos legislativos", sentenció.
	TEMA(S): Legislativa / PRD

FECHA: 04 / 10 / 09
HORA: 11:21
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Diputados del PRI y PAN rechazan la propuesta de utilizar recursos de Afores en obras de infraestructura

Conductores varios: El jueves, el Gobierno Federal anunció un esquema en que el dinero de los fondos de retiro de los trabajadores serán usados en inversiones para infraestructura, ya hubo reacciones a esa propuesta.

Ayer, en la Cámara de Diputados, el PRI y PAN respaldaron el proyecto de invertir con las AFORE, sin embargo el diputado perredista, Agustín Guerrero, adelantó que la bancada de su partido no apoyará lo que llamó un asalto disfrazado.

En tanto, en el Senado la reacción fue más favorable, integrantes del PRI, PAN y hasta los del PRD ven con buenos ojos utilizar estos fondos que ascienden a más de 1 billón de pesos.

El priísta Tomás Torres, pidió garantizar que los rendimientos sean superiores. (jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativa 

FECHA: 04 / 10 / 09
HORA: 14:41

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: El Universal online

GRUPO: El Universal online


Legisladores de CNC defenderán permanencia de SRA
Notimex / El Universal / 14:41 

Legisladores de la Confederación Nacional Campesina (CNC) defenderán la permanencia de la Secretaría de la Reforma Agraria (SRA) y que se asigne un presupuesto digno para el campo en 2010, anunció Cruz López. 
El dirigente de la Confederación Nacional Campesina estableció que se lucha porque la propuesta de presupuesto rural para el próximo año, conocido como Programa Especial Concurrente (PEC), no sea menor en términos reales al autorizado en 2009. 

"La CNC en el Congreso de la Unión va por un giro a la política asistencial y fortalecer la política productiva y económica, generadora de empleos e ingresos en los sectores rural, campesino, indígena y empresarial e integrarlas con la política social", añadió. 

En entrevista, López Aguilar urgió a aplicar una nueva política de Estado para el Desarrollo Rural Sustentable en el país y un giro a la política asistencial. 
La CNC informó que Alberto Jiménez Merino fue elegido coordinador de los 80 diputados federales del sector agrario priista, quienes consideran que el recorte de 22 mil 671.1 millones de pesos a la propuesta de presupuesto de 2010 se ofende a los productores del agro. 

López Aguilar confirmó que en la LXI legislatura legisladores de la CNC presidirán las comisiones de Agricultura y Ganadería, Reforma Agraria, Asuntos Indígenas, Derechos Humanos y Pesca. 

Además contará con secretarios en las de Desarrollo Rural, Desarrollo Social, Medio Ambiente, Presupuesto y Cuenta Pública, así como en la de Recursos Hidráulicos. 

El dirigente campesino sostuvo que lo obtenido en la Cámara de Diputados no es suficiente, por lo que se pretende lograr que la CNC presida las comisiones especiales de Bioenergéticos, Citricultura, Café, Ganadería, Caña, Cuenca de Burgos. 

También la de Seguimiento y Difusión del Gasto del Programa Especial Concurrente (PEC). 

Anunció que se "pretende" la dirigencia del Centro de Estudios para el Desarrollo Rural Sustentable y la Soberanía Alimentaria, además del Centro de Estudios de Derecho e Investigaciones Parlamentarias. 

En cuanto a Alberto Jiménez Merino destacó que fue rector de la Universidad Autónoma de Chapingo, diputado federal y líder de la CNC en el estado de Puebla.
	TEMA(S): Legislativa / PAN / Comisión de Salud 
FECHA: 04 / 10 / 09
HORA: 11:35
+
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Avalan fondo para contingencias epidemiológicas

El presidente de la Comisión de Salud en San Lázaro, Julián Velásquez, avaló la propuesta del PRI y PVEM de establecer en el presupuesto 2010 un fondo especial para atender futuras contingencias epidemiológicas.

Aseguró desconocer las razones por las que no se solicitó una partida presupuestal destinada particularmente a ese fin en el proyecto de egresos 2010 enviado por la Secretaría de Hacienda y Crédito Público.

Esto aun cuando se sabía que la influenza AH1N1 es un asunto que persistirá en los próximos años, añadió el diputado del Partido Acción Nacional (PAN).

"Pero para eso estamos nosotros (los legisladores), para enmendarle y para buscar las mejores condiciones para la gente en lo que se refiere a la aplicación de los programas de salud", señaló.

Los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Verde Ecologista de México (PVEM) propusieron que este año se tomen de los subejercicios dos mil 500 millones de pesos para comprar vacunas contra la influenza A(H1N1).

Además de que en el presupuesto para 2010 se autorice un fondo permanente de seis mil millones de pesos para la atención de contingencias epidemiológicas de diversa índole.

Julián Velázquez expuso que ante el rebrote de la influenza todos los sectores están vigilantes de su desarrollo y conscientes de la necesidad de atender ese problema de salud.

Sin embargo, mencionó que no debe olvidarse el "bache financiero" por el que pasa México, y ese será el tema prioritario para su partido en la discusión y análisis del paquete económico para el próximo año.

Resaltó que México ha demostrado ser capaz de dar respuesta a una emergencia epidemiológica, por lo cual es necesario darle todas las herramientas para hacer más eficiente ese trabajo.

"Estamos de acuerdo en que haya fondos de contingencia epidemiológica para que estemos preparados tanto desde el punto de vista financiero, como el técnico-médico".

"Lo que necesitamos es que haya un buen soporte sanitario y financiero que permita esa respuesta", comentó.

El legislador del parido blanquiazul confió que en breve llegue a México la vacuna contra esa cepa de influenza para aplicarla en primera instancia a los grupos más vulnerables como son los niños, las mujeres embarazadas y los ancianos.

El presidente de la Comisión de Salud de la Cámara de Diputados, señaló que otro de los temas que atenderá ese grupo de trabajo es la iniciativa enviada por el Ejecutivo federal para modificar las reglas de operación del Seguro Popular.

Dijo estar de acuerdo en que la entrega de los recursos sea por persona y no por familia, debido a los cambios demográficos en las distintas regiones de México se ha observado que en algunas regiones se está "entregando de más y en otras de menos", destacó. Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Reporte 98.5 fm, 14:21. Martín Espinoza.
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La SHCP insiste en la aprobación del impuesto del 2%

Rodrigo Domínguez, conductor: Reiteran funcionarios de la Secretaría de Hacienda que las medidas propuestas en el paquete económico de 2010 son necesarias.

Jorque Almaquio, reportero: En la Cámara de Diputados, la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, aseguró que es mejor pagar más impuestos que acrecentar el endeudamiento para todo el país.

Durante el foro Paquete Económico 2010 (inaudible) Propuestas de Ingresos y Prioridades Socioeconómicas del Gasto, efectuado en el Palacio Legislativo de San Lázaro, la dependencia encargada de las finanzas públicas defendió el proyecto del Ejecutivo Federal y las medidas fiscales.

Mientras la Organización de las Naciones Unidas propuso mantener exentos de impuestos a algunos alimentos y medicinas.

El sub secretario de Ingresos, José Antonio M. Curibreña (sic) afirmó que las medidas de carácter tributario contenidas en la propuesta presidencial son necesarias ante la caída de ingresos petroleros y la disyuntiva de optar por estas o buscar un mayor endeudamiento.

El funcionario expresó que se analizó la posibilidad de pedir prestado, sin embargo se consideró que hacerlo dejaría una brecha para, por un lado, cortar el gasto y por otro aumentar el financiamiento.

En tanto, el coordinador residente del Sistema de Naciones Unidas, precisó que si se acuerda aumentar la presión fiscal al consumo, se debería estudiar la posibilidad de mantener exenta la canasta de alimentos esenciales y otra de medicinas vitales que no tiene porque padecer mayor imposición.

Indicó que tratar una lista reducida de manera preferente o exenta es otro modo de combatir la pobreza sin afectar la nutrición y la salud de las capas de población más pobres.

Martínez Solimán, quien reconoció que las políticas públicas de transferencia condicionada no son, en estricto sentido, mecanismos para salir de la pobreza sino para impedir que estas se transmitan como un gen, de generación en generación.

Señaló que el interés de la ONU no es otro, sino el bienestar de los mexicanos por lo que propuso, además, que el Gobierno Federal aplique una política de empleo que ofrezca un futuro sustentable y productivo, especialmente para los jóvenes.

De cualquier forma, el subsecretario de Hacienda, José Antonio M. enfatizó que con el paquete se plantea una recaudación por el impuesto generalizado de contribución para el combate a la pobreza por casi 72 mil millones de pesos a efecto de fortalecer los ingresos públicos encaminados a cubrir las prioridades en materia social. (jcpc/m)
	TEMA(S): Senado / PRI

FECHA: 04 / 10 / 09
HORA: 12:20

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: El Universal online

GRUPO: El Universal online


PRI, dispuesto a discutir integración de policías
Ricardo Gómez / El Universal / 12:20 

El coordinador del Partido Revolucionario Institucional en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, aseguró que su bancada está abierta a discutir la propuesta de integración de la policía municipal y estatal, a partir de la iniciativa de ley que presente el presidente Felipe Calderón. 
En su más reciente comparecencia ante diputados federales, el pasado 28 de septiembre, el secretario de Seguridad Pública Federal, Genaro García Luna, propuso desaparecer dos mil 20 policías municipales, y en su lugar integrar a 32 corporaciones policiacas estatales, que trabajen de forma unificada con visión de Estado en materia de seguridad. 

Al respecto, Beltrones, también presidente del Instituto Belisario Domínguez, saludó en un comunicado difundido este domingo la propuesta emitida por el secretario de Seguridad Pública Federal, y dijo que la iniciativa deberá sustentarse en una sólida exposición de motivos, donde se aprecie el diagnóstico y alcance de una medida de esta naturaleza, para dar lugar a las reformas de ley correspondientes. 
"Esperamos conocer los detalles de la propuesta, para analizar en qué medida refuerza la estrategia de combate a la delincuencia organizada, ya que la sociedad exige resultados ante la impunidad del crimen y su infiltración en los cuerpos de seguridad pública. 
"Tenemos un interés primordial por conocer cuál es el sentido de la propuesta de integrar la policía municipal y estatal, y de qué manera embona con la reforma del sistema de seguridad pública y de impartición de justicia, pues se trata de una idea en la que se ha venido trabajando desde la discusión previa a la aprobación de esta reforma".
Beltrones aseguró que de la iniciativa de ley que presente el titular del Ejecutivo Federal, vendrá entonces un riguroso examen legislativo. 

Explicó que el PRI evaluará en qué medida esa propuesta contribuye a una coordinación y operación eficaz de los cuerpos de seguridad pública; qué parámetros de evaluación, certificación y control institucional propone; qué mecanismos de participación ciudadana establece y cómo va recuperar el reconocimiento social a los cuerpos de seguridad pública. 

Además, con la opinión de expertos en el sector de la seguridad pública, el PRI pondrá su interés en definir qué elementos de la propuesta son atendibles y viables, y de qué forma complementarlos. 

"No dudaremos en seguir disponiendo los recursos jurídicos que el Ejecutivo requiere para reforzar el combate a la delincuencia organizada, ante el temor y la zozobra que persiste en la población por la inseguridad pública".

	TEMA(S): Senado / PRI
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Apoya PRI en el Senado la fusión de policías estatales y municipales, propuesta por la SSP
Aurora Cepeda, conductora: El PRI se dice abierto a reformar la policía estatal.

Marina Núñez, reportera: El tema que vienen retomando es el tema de la Seguridad y aunque esto no es un filme, sino que es totalmente terrenal.

Sin tantos galanteos o arrumacos político-parlamentario, el PRI en el nicho senatorial leyó su muy cotizado (inaudible) al Gobierno Federal para reformar el sistema policial en las entidades del país y es que su líder Manlio Fabio Beltrones, fue el portador de la apertura de la bancada tricolor para discutir la propuesta de integración de la policía estatal y municipal.

Eso sí, aclaro que a partir de la iniciativa de Ley que presenta el Ejecutivo Federal, tras anular la propuesta del secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, en días pasados, el otrora gobernador de Sonora, advirtió que la iniciativa deberá sustentarse en una solida exposición de motivos a fin de… reformas correspondientes.

Además destacó, Beltrones, que es necesario que los legisladores analicen de manera muy precisa, cómo embona con la reforma al sistema de seguridad pública y de impartición de justicia que aprobó el Congreso el año pasado.

El también presidente del Instituto Belisario Domínguez, afirmó que los legisladores evaluarán con detenimiento, en qué medida la propuesta contribuye a una coordinación y eficacia de los cuerpos de seguridad pública, qué parámetros de evaluación, certificación y control institucional se pone, qué mecanismo de participación ciudadana establece y cómo piensan recuperar el reconocimiento social de los cuerpos de seguridad pública.

El coordinador de los priístas en Xicotencatl, resaltó que con base en criterios como estos y consultas a expertos, definirán qué elementos de la propuesta son viables y cómo pueden complementarlas.

En ese sentido, enfatizó que su partido en la Cámara alta, no dudará en disponer de los recursos jurídicos que el presidente Felipe Calderón requiera para reforzar el combate a la delincuencia. (jcpc/m)
	TEMA(S): Senado / PRI
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Pide Ebrard cambiar la política económica para combatir la pobreza

Aurora Cepeda, conductora: Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno del Distrito Federal y también habló de propuestas económicas, dijo que sí, que se requiere de algo contundente, pero no necesariamente es la aprobación del paquete fiscal, sino el cambio de la política económica y la estrategia que sigue el Gobierno Federal.

Enrique Sánchez, reportero: Hoy el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, consideró que sí se requiere algo contundente, pero que esto no necesariamente es la aprobación del paquete fiscal, sino el cambio de política económica y la estrategia que sigue el Gobierno Federal para combatir la pobreza y para combatirla desde hace varios años.

Y es que, desde éste viernes, el mandatario federal, reconoció que el número de mexicanos en pobreza alimentaria aumento de 14 a 20 millones, lo que obliga a acciones contundentes como es la aprobación de las medidas propuestas en su proyecto de ingreso y egresos de 2010.

Al respecto, Marcelo Ebrard, pronosticó de 8 sobre 10 de los diputados que van a corregir dicha propuesta de presupuesto que incluye el aumento y aplicación de nuevos impuestos para la población como es el 2 por ciento al consumo.

En entrevista desde Japón, donde participa en un foro sobre tecnología, el mandatario de la Ciudad de México dijo que la estrategia que sigue Calderón es contraria a lo que opinan los expertos en economía del mundo como son los premios Nobel de la Paz y de Economía que, recientemente hablaron al respecto en la Ciudad de México y en otras naciones.

Marcelo Ebrard, señaló que, no necesariamente, significa un revés en el Congreso a esta propuesta presidencial, significaría la derrota anticipada del PAN en las elecciones de 2012. (jcpc/m)
	TEMA(S): Senado / PRD

FECHA: 04 / 10 / 09
HORA: 14:37
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Navarrete reitera rechazo a nuevos impuestos
Ricardo Gómez / El Universal / 14:37

El presidente del Senado, Carlos Navarrete, también coordinador del PRD, insistió en el rechazo a aprobar nuevos impuestos, y aseguró que aún y con esta crisis económica, catalogada como la más grave en 30 años, el país "tiene salidas" y "viabilidad". 
El legislador dijo que México podrá salir de la crisis si el Congreso de la Unión hace lo suyo, en la elaboración del paquete económico 2010. 

Hoy, asentó, no es el mejor momento de incrementar los impuestos. 

"El país puede salir adelante si hacemos lo correcto en el Congreso, si el gobierno lo hace, y si los mexicanos acompañan ese esfuerzo desde todos los puntos del país". 

Reiteró su rechazo a que en la propuesta de paquete económico del gobierno federal se le quite, a través del cobro de impuestos, el poco dinero con el que cuentan millones de mexicanos que enfrentan lo más agudo de la crisis económica. 

En un comunicado, señaló que ante la difícil situación económica que enfrenta México, "no es el mejor momento para incrementar impuestos, es el momento de invertir para generar empleo, y para que el gobierno gaste menos y sea más eficientemente". 

Insistió en que la propuesta de gravar 2% el consumo generalizado no tiene viabilidad. 

Insistió que en este momento no es conveniente aprobar impuestos, pues "no es útil, es quitarle dinero al bolsillo de los mexicanos que ahora tienen menos dinero". 

Navarrete se pronunció por buscar otras fuentes de financiamiento "para gastar y gastar bien, pero no incrementar la carga fiscal de los que ya pagamos impuestos". 
Desde su punto de vista, existen visiones diferentes respecto a la situación económica del país, una de los legisladores y otra del gobierno federal. 

Dijo que a pesar de que el Ejecutivo tiene derecho de iniciativa, "el Congreso tiene derecho de decidir si vota a favor el paquete completo o lo modifica, y yo espero que haya modificaciones".

	TEMA(S): Senado / Comisión de Hacienda 

FECHA: 04 / 10 / 09
HORA: 13:46
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PRD y PRI exigen a la SHCP que detallen el paquete presupuestal

Francisco Ramírez, conductor: El PRD y el PRI, exigen a la Secretaría de Hacienda que detalle el paquete fiscal de 2010.

Félix Muñiz, reportero: La secretaria de la Comisión de Hacienda del Senado de la República, Amira Griselda Gómez, expuso que en la situación de crisis por la que atraviesa el país, todo mundo tiene que aportar.

En el paquete financiero que envió el presidente Calderón, el Congreso no registra ninguna revisión a los regímenes especiales, comentó que van a pedir a la Secretaría de Hacienda les explique “con peras y manzanas” porque en el paquete económico, el Gobierno Federal, no contempló revisar el sistema financiero del país en donde sus clientes evaden miles de millones de pesos al no pagar impuestos.

La legisladora del PRI por el estado de Tamaulipas, también le pidió a la Secretaría de Hacienda les dé a conocer cuanto piensan recaudar por la reducción de subsidios a la gasolina, electricidad y otros servicios.

Por su parte, la senadora del PRD, Rosalinda López Hernández, denunció que en la compra de dólares no se paga impuestos y se preguntó porqué la Secretaría de Hacienda no contempló a este sector que pudiera estar cometiendo actividades ilícitas.
También la senadora del PRD, Rosalinda López les pidió a los funcionarios de Hacienda un desglose más específico del impuesto del 4 por ciento a Telecomunicaciones, que hasta el momento, es muy obscuro. (jcpc/m)
	TEMA(S): ALDF
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ALDF exige extremar protección contra influenza en DF
El Universal / 13:14 

El martes se presentará ante el pleno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), un punto de acuerdo con carácter de urgente y obvia resolución para exigir la garantía, prevención y protección de la ciudadanía contra un rebrote de Influenza A (H1N1). 
La secretaria de la Comisión de Salud de la ALDF, Rocío Barrera, aseguró que las autoridades sanitarias deben asegurarse que la población esté debidamente informada ante el desconcierto e incertidumbre que este nuevo virus ha causado. 

Debido a que se empieza a organizar el trabajo de las comisiones, este punto de acuerdo se presentará directamente al pleno de la ALDF con carácter de urgente y obvia resolución, para que se apruebe y se envíe a la Secretaría de Salud del Distrito Federal, dijo. 

Barrera Badillo urgió a las autoridades de salud a que informen y prevengan a la población sobre la venta fraudulenta de vacunas contra la influenza A (H1N1) . 

"La OMS señala que no hay vacunas suficientes para inmunizar al total de la población, lo que queremos con este punto de acuerdo es que el secretario de Salud, Armando Ahued, nos presente un plan de trabajo pormenorizado de las acciones a implementar ante el inminente rebrote”, explicó. 

En este punto de acuerdo también se exigirá que se presente la estrategia para proporcionar a la ciudad las vacunas, que se indique a qué tipo de población se les van a aplicar, porque la población en más riesgo son los niños, adultos mayores y las embarazadas, sostuvo. 

También se le pedirá al secretario de Salud del Distrito Federal alerte sobre los posibles fraudes de venta de vacunas falsas contra el nuevo virus, las cuales ponen en riesgo aún más la salud de la gente. 

"El secretario de Salud debe indicar a la población que estas vacunas son de dudosa procedencia porque no son las que distribuirán las autoridades de salud del Distrito Federal, y no sabemos cuáles son los efectos que puedan ocasionar”, mencionó. 

Las autoridades de salud federales, recordó, ya han dado a conocer que los únicos que tendrán y podrán distribuir y aplicar de manera gratuita las 30 millones de dosis de la nueva vacuna que comprará el gobierno mexicano, es el sector público. 
Por ello, la población no se debe dejar engañar sobre médicos con poca ética que promueven la vacuna de influenza estacional como la nueva vacuna. 
La vacuna de influenza estacional contiene una cepa de A (H1N1), pero ésta surgió hace 30 años y no es la misma del nuevo virus de influenza humana que provoco la pandemia, ya que esta nueva vacuna aún no está en el mercado y mucho menos ha llegado a México. 

"Esta vacuna se promueve y vende en algunos consultorios muy cara. Lo que queremos es que se haga conciencia en la población de que no compren vacunas a precios altos, toda vez que no se han empezado a distribuir las nuevas vacunas por las autoridades responsables de manera gratuita”. 

La población no reconoce con certeza las indicaciones que se tienen que adoptar ante otro inminente rebrote de esta enfermedad, eso, señaló, provoca desconfianza e incredulidad, por eso es importante que el gobierno proporcione la información necesaria. 

Reconoció que efectivamente se han realizado diversas acciones por parte las autoridades de salud federal y local, pero no han sido suficientes porque se debe tener a la población informada de manera permanente, sobre todo si hay nuevas disposiciones, se deben difundir. 

"Necesitamos tener un registro de cómo se dan los casos, qué va a suceder e ir actualizando a la población sobre cualquier síntoma desconocido que se pueda dar”, concluyó. 
	TEMA(S): ALDF / PRD

FECHA: 04 / 10 / 09
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Pedirá PRD en la ALDF eliminar fuero al priísta Cristian Vargas

Aurora Cepeda, conductora: Un asambleísta podría ser desaforado.

Enrique Sánchez, reportero: La fracción del PRD en la asamblea Legislativa buscará solicitar el desafuero del diputado priísta, Cristian Vargas, quien el viernes pasado, lanzó insultos, incluso groserías en pleno recinto legislativo después de una discusión con diputados del sol azteca.

Hoy, el vice –coordinador del PRD, Alejandro Sánchez Camacho, quien escenificó el pleito con el priísta, señaló que las recientes actitudes de Vargas, ponen entre dicho el trabajo parlamentario político de la Asamblea Legislativa frente a los ciudadanos.

Recordó que hace unas semanas el mismo diputado del tricolor se vio envuelto en otro incidente cuando rompió una puerta de cristal porque quería que le hicieran entrega de su oficina.

Estos son motivos suficientes para proceder contra el diputado priísta, desaforarlo e iniciar una acción contra éste sujeto.

Sánchez Camacho dijo que revisará la Ley Orgánica de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal para establecer si este marco legal permite plantear el desafuero del priísta y la sanción y también a los asesores que participaron el viernes pasado en la gresca cuando se celebraba, conmemoraba el 2 de octubre de 1968. (jcpc/m) Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Reporte 98.5 fm, Martín Espinoza, 12:57
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PAN abre opción de alianza con PRD en Hidalgo
Dinorath Mota / Corresponsal / El Universal / 12:50
Pachuca Domingo 04 de octubre de 2009 

Tras  la reforma electoral que adelanta en Hidalgo la elección para gobernador en julio del 2010, la dirigencia nacional del Partido Acción Nacional, dio a conocer que ya mantienen pláticas con la ex comisionada para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas, Xóchitl Gálvez Ruiz, con miras a la candidatura a la gubernatura por esta entidad. 
La elección para gobernador será el 4 de julio del 2010 y no en febrero del 201,1 como marcaba el calendario electoral, debido a que el Congreso del estado, aprobó la iniciativa de Ley del gobernador Miguel Ángel Osorio, para adelantar nueve meses los comicios. 

Ante ello el secretario general de Acción Nacional José González Morfin, aceptó que su partido ya trabaja con miras al proceso. 

González Morfín no descartó una alianza con el Partido de la Revolución Democrática y Convergencia, como lo ha señalado Gálvez Ruiz, quien ha manifestado su deseo de contender por la gubernatura de Hidalgo, a través de una gran alianza. 

A esta petición  González Morfin, dijo que su partido no se cierra a ningún tipo de coalición. 

Sin embargo consideró, que la decisión final será del panismo hidalguense, "el PAN está dispuesto a explorar esta alianza, no se descarta una alianza con el PRD", enfatizó. 

Sobre Xóchitl Gálvez, opinó, "tengo una extraordinaria opinión de ella, por la labor de todo el sexenio. Reconozco su liderazgo y me parece que sería una extraordinaria candidata, pero le toca decidirlo al panismo de Hidalgo", consideró. 

Sobre la recién aprobada reforma electoral, González Morfin, dijo estar de acuerdo, ya que es necesario el empate electoral, debido a que en esta entidad, anualmente se realizan elecciones, sin embargo el panismo hidalguense ha mostrado su rechazo y destacaron que acudirán a los tribunales.
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