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 LXI 
Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte sábado / primer corte
· Josefina Vázquez Mota brindó a poyo a las alcaidías de Coahuila

· Encabeza Nava cónclave para definir carteras internas del PAN

· César Nava dio a conocer los nombres de nuevos integrantes de su equipo: Blanca Díaz, Cuauhtémoc Cardona, Alfredo Botello y Carlos Hermosillo

· PAN propone una iniciativa de ley para reducir hasta en un 50% el financiamiento que reciben los partidos políticos por parte del erario público

· Designa PAN a cuatro secretarios del CEN
· Es momento de revisar regímenes especiales: Lerdo de Tejada

· A más tardar el día 20 de octubre debe estar armado el presupuesto para 2010; y aprobado el 15 de noviembre

· Los senadores enviarán un cuestionario de 50 preguntas a Felipe Calderón Hinojosa sobre el informe de gobierno

· Senadores del PRI se oponen a cerrar 3 secretarías de Estado

· PRI pide terminar polémica por calidad de agua en DF
· PRI en asamblea legislativa analizará el futuro del diputado local Cristian Vargas

· Piden asambleístas de PT respetar vida sindical

· Presentarán PRI y PRD postura sobre Paquete Económico 2010

· PVEM pide políticas enfocadas a adultos mayores
· De aprobarse el 2% de impuesto generalizado 3 millones de visitantes dejarán de acudir al DF: Secretaría del Turismo DF

· René Bejarano anuncia creación de movimiento nacional, que funcionará como consultor de empresas en trámites ante el gobierno
Sábado 10 de Octubre del 2009
	TEMA(S): Legislativa / Vázquez Mota

FECHA: 10 / 10 / 09
HORA: 15:51

+
	NOTICIERO: Milenio TV

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Milenio TV

GRUPO: Milenio TV


Josefina Vázquez Mota brindó a poyo a las alcaidías de Coahuila

Conductores varios: Josefina Vázquez Mota habló durante su visita a Saltillo como apoyo a los candidatos de su partido a las alcaldías de la ciudad de Coahuila, también de Ramos Arizpe.

Dijo que no se debe de tomar como una tendencia y que existan voces en contra de la iniciativa del dirigente nacional de su partido, César Nava, en torno a la reducción de recursos para el Instituto Federal Electoral y los partidos políticos, sino que debe esperarse el debate que se presente ante la comisión al interior del Congreso, esto a fin de que sea ésta la que tomen la decisión.

 (jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativa / Nava

FECHA: 10 / 10 / 09
HORA: 12:08

+
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Notimex

GRUPO: Notimex


Encabeza Nava cónclave para definir carteras internas del PAN

Torreón, Coah., 10 Oct. (Notimex).- El Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PAN, encabezado por su dirigente nacional, César Nava, se reúne en esta ciudad a puerta cerrada a fin de definir los nombramientos para completar la estructura operativa del partido.

En el cónclave se encuentran el secretario general del partido, José González Morfín; el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, y consejeros nacionales como Dolores del Río, Obdulio Ávila y Jorge Manzanera.

	TEMA(S): Legislativa / Nava 

FECHA: 10 / 10 / 09
HORA: 14:55

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1290 am

GRUPO: SA


César Nava dio a conocer los nombres de nuevos integrantes de su equipo: Blanca Díaz, Cuauhtémoc Cardona, Alfredo Botello y Carlos Hermosillo

Francisco Ramírez, conductor: El Líder nacional del PAN, César Nava, dio a conocer los nombres de 4 integrantes de su equipo de trabajo en al dirigencia de esa fuerza política, estamos hablando de Cuauhtémoc Cardona, quien ocupara la Secretaría General Adjunta para Asuntos Externos; Alfredo Botello, quien ocupará Acción de Gobierno; mientras que Blanca Díaz, será secretaria de Promoción Política de la Mujer y el ex futbolista, Carlos Hermosillo va a estar en Vinculación con la Sociedad. (jcpc/m)
	TEMA(S): PAN / Nava 

FECHA: 10 / 10 / 09
HORA: 15:06

+
	NOTICIERO: Reporte 98.5 fm

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 98.5 fm

GRUPO: Imagen


PAN propone una iniciativa de ley para reducir hasta en un 50% el financiamiento que reciben los partidos políticos por parte del erario público

Carlos Quiroz, conductor: El PAN propone una iniciativa de Ley para reducir en un 50 por ciento el financiamiento que reciben los partidos políticos por parte del Erario Público.

El diputado César Nava, dirigente nacional del blanquiazul afirmó que esta iniciativa va en línea con la exigencia de la población, quienes han demandado en diversas ocasiones que a los partidos políticos se les reduzcan sus prerrogativas.

César Nava explicó que de aprobarse dicha iniciativa, el monto de 4 mil 700 millones de pesos que se destinan anualmente a los partidos políticos, podría reducirse a la mitad. (jcpc/m)
	TEMA(S): Partidos / PAN

FECHA: 10 / 10 / 09
HORA: 12:12

+
	NOTICIERO: Reforma online

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Reforma online

GRUPO: Reforma online


Designa PAN a cuatro secretarios del CEN
Carole Simonnet / Reforma / 12:12
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El Partido Acción Nacional (PAN) designó a cuatro secretarios del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) para completar el equipo que acompañará a César Nava en lo que resta de su dirigencia.
El CEN, que se encuentra reunido esta mañana a puerta cerrada en el hotel Camino Real de Torreón, Coahuila, eligió a propuesta del líder nacional al ex subsecretario de la Secretaría de Gobernación, Cuauhtémoc Cardona, como Secretario General Adjunto para Asuntos Externos.
Designó también a Alfredo Botello, ex Secretario General de Gobierno de Querétaro, como nuevo Secretario de Acción de Gobierno.
También, como lo adelantó REFORMA, se confirmó la llegada del ex futbolista y director de la CONADE, Carlos Hermosillo, a la Secretaría de Vinculación con la Sociedad.
Por último, el CEN avaló a Blanca Judith Díaz como nueva Secretaria de Promoción Política de la Mujer, en sustitución de Mariela Pérez de Tejada.
De acuerdo con asistentes a la reunión, a la que acudieron alrededor de 24 miembros del CEN y los secretarios, el Comité revisó el avance de la campaña en Coahuila.
El candidato a la Presidencia Municipal de Torreón, Jesús de León Tello, quien participó al inicio del encuentro, aseguró que va subiendo en la intención de voto y espera que le alcance para ganar.
El PAN gobierna en la entidad los municipios de Torreón, Ramos Arizpe, Abasolo, Acuña, Escobedo y Juárez, y de acuerdo a las encuestas internas a disposición de la dirigencia, el PRI podría arrasar en las próximas elecciones municipales del 18 de octubre.
	TEMA(S): Legislativa / PRI

FECHA: 10 / 10 / 09
HORA: 11:39

+
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Notimex

GRUPO: Notimex


Es momento de revisar regímenes especiales: Lerdo de Tejada

El diputado Sebastián Lerdo de Tejada consideró que es momento de revisar la pertinencia de mantener o no las excepciones que incluyen los regímenes especiales, mismos que equivalen a poco más de 464 mil millones de pesos.

El presidente de la Comisión Especial para Analizar el Presupuesto de Gastos Fiscales de la Cámara de Diputados planteó en entrevista que la tarea será poner al descubierto las "áreas grises" y espacios que alienten la evasión o elusión fiscal.

El legislador del Partido Revolucionario Institucional explicó que se denomina gastos fiscales a tratamientos de excepción que se apartan de la estructura normal para favorecer cierto tipo de ingresos, sectores económicos o grupos sociales.

Indicó que se trata de actividades económicas que están exentas o tienen algún descuento en las tasas impositivas, como por ejemplo a las personas que ganan hasta cuatro salarios mínimos, así como los tratamientos especiales para el campo y el transporte.

Lerdo de Tejada insistió en que es hora de revisar los regímenes especiales para valorar si es pertinente mantener algunas excepciones o no, sin que ello signifique necesariamente castigar a los que menos tienen.

La expectativa es alta, dado los elevados montos que significan los gastos fiscales en proporción con el Producto Interno Bruto (PIB), pues asciende a 3.87 por ciento para este año, esto es, un monto similar a la recaudación total del ISR o el IVA, estimó.

Sin embargo, reconoció que la posibilidad de eliminar algunas excepciones no será una tarea fácil, toda vez que sólo se tiene hasta el día 20 para aprobar la Ley de Ingresos de la Federación 2010, y esa es la fecha límite para concretar cualquier cambio.

En la opinión del diputado priista, la información que mandó la Secretaría de Hacienda a la instancia que preside sobre los regímenes especiales no es suficiente porque no desagrega a profundidad a qué sectores benefician esos tratamientos.

Por ello adelantó que se pedirá a la dependencia que rinda cuentas en forma detallada a la Comisión legislativa que preside, sobre las categorías y montos de este tipo de tratamientos fiscales especiales.

	TEMA(S): Legislativa / Presupuesto 2010 

FECHA: 10 / 10 / 09
HORA: 13:33

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1290 am

GRUPO: SA


A más tardar el día 20 de octubre debe estar armado el presupuesto para 2010; y aprobado el 15 de noviembre

Francisco Ramírez, conductor: Nos podrías recordar la ruta crítica de éste presupuesto, de éste proyecto de presupuesto.

Rosy Ahuatzin, reportera: A más tardar el 20 de éste mes debe de estar la Ley de Ingresos con todas las leyes o miscelánea fiscal, que no son más que los recursos que se van a repartir en lo que es el decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación, todo lo que van a gastar las dependencias de gobierno, organismo autónomos, organismos públicos, esto ya tendrá que darse a más tardar el 15 de noviembre en que debe de estar aprobado el borrador, el dictamen de lo que es el Decreto de Presupuesto.

La parte importante de los recursos de lo que se va a repartir debe de estar este 20 de octubre. (jcpc/m)
	TEMA(S):  Senado

FECHA: 10 / 10 / 09
HORA: 14:35

+
	NOTICIERO: Pulso Sabatino

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1060 am

GRUPO: Radio Educación


Los senadores enviarán un cuestionario de 50 preguntas a Felipe Calderón Hinojosa sobre el informe de gobierno

Pulso Sabatino: En los próximos días, los senadores enviarán un cuestionario por escrito de 50 preguntas al presidente Calderón en las que le pedirán que aclare algunos puntos relativos a su Tercer Informe de Gobierno.

Lo que les interesa a los legisladores es saber los nombres de, más o menos, 2 mil 593 personas que presumiblemente gozan de regímenes fiscales especiales.

Reinaldo Cerecero, reportero: El Senado de la República preguntará al presidente Felipe Calderón, por escrito, cómo ha influido el mantenimiento de los regímenes especiales en la caída de los ingresos presupuestales y le pedirá que dé a conocer los nombres de las 2 mil 593 personas físicas o morales que, según el Tercer Informe de Gobierno pudieron haber incurrido en evasión fiscal en el último año.

Mediante un documento aprobado por la Junta de Coordinación Política, el Senado enviará al jefe del Ejecutivo 50 preguntas parlamentarias encaminadas a resolver dudas sobre el Tercer Informe de Gobierno.

El PAN elaboró 13 de esas preguntas, el PRI 12, el PRD 9, el PVEM 6 y el PT y Convergencia 5 cada uno.

La mayoría de las preguntas tiene que ver con la seguridad pública, procuración de justicia y salud, aunque hay varias relacionadas con al situación de la economía.

A petición del PAN, el Senado preguntará porque México ocupa el lugar 60 en competitividad a nivel mundial y de qué manera se esta trabajando para que, en ésta materia, nuestro país salga del estancamiento y arribe a un proceso de mejora económica continua.

El PRI promovió la siguiente pregunta: “Cuáles son los factores legales, fiscales y económicos que motivan la evasión y la ilusión fiscal y cuál es la estrategia del gobierno para disminuir la evasión e ilusión fiscal”.

En tanto, a petición del PT, el Senado requerirá los nombres de las 2 mil 593 personas físicas o morales que fueron reportadas por haber realizado operaciones inusuales que muestran posibles elementos de evasión fiscal con especificación de las cantidades operadas por cada una de dichas personas. (jcpc/m)
	TEMA(S):  Senado / PRI

FECHA: 10 / 10 / 09
HORA: 14:35


	NOTICIERO: Panorama Informativo 

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 88.9 fm

GRUPO: Acir


Senadores del PRI se oponen a cerrar 3 secretarías de Estado

Claudia Julieta Ballesteros, conductora: Senadores de la República se oponen a la propuesta del Gobierno Federal de cerrar tres secretarías de Estado.

Martha Rodríguez, reportera: Senadores del PRI determinaron no avalar la iniciativa del presidente Calderón de desaparecer 3 secretarías de Estado a fin de que el gobierno tenga importantes ahorros, pues consideran que una solución cosmética, lejos de reducir costos, aumentará el gasto corriente en más del 3 por ciento.

El senador, Adolfo Toledo Infanzón, dijo que es una jugada del gobierno, pues la medida de desaparecer Turismo, Reforma Agraria y Función Pública, no tendrá impacto presupuestal. (jcpc/m)  

	TEMA(S):  ALDF / PRI

FECHA: 10 / 10 / 09
HORA: 12:52

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: El Universal online

GRUPO: El Universal online


PRI pide terminar polémica por calidad de agua en DF
Notimex / El Universal / 12:52 

Para evitar más polémicas sobre la calidad del agua potable del Distrito Federal, asambleístas del PRI exhortaron al gobierno federal y local a asumir su responsabilidad para realizar juntos un estudio que reporte con certeza la potabilidad del líquido. 
El vice-coordinador del grupo parlamentario del Revolucionario Institucional (PRI) en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), Israel Betanzos, criticó que las autoridades de ambos gobierno mantengan una "abierta y pueril" confrontación por justificar los estudios de institutos académicos. 
Ello, mientras la población de las delegaciones Xochimilco, Tláhuac y Milpa Alta corre el riesgo de ingerir agua con agentes patógenos para la salud de los capitalinos. 

En un comunicado, sostuvo que "no es con actitudes protagónicas y acciones mediáticas como se debe cuidar el bienestar de los habitantes del Distrito Federal”. 

En ese sentido, dijo que es obligación de las autoridades obedecer estrictamente los parámetros de análisis de los coliformes fecales que van diluidos en el agua, para descartar cualquier contaminante. 

La víspera, la Cofepris advirtió en un informe preliminar sobre el estudio de campo realizado de manera conjunta con el Sistema de Aguas del DF, respecto a la calidad del agua potable en las delegaciones Milpa Alta, Tláhuac y Xochimilco, que se detectaron concentraciones de cloro fuera de norma.
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de la Red de Radio Red,88.1 fm, Blanca Lolbee, 14:02.

	TEMA(S): ALDF / PRI

FECHA: 10 / 10 / 09
HORA: 15:49

0
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 790 am

GRUPO: Radio Centro


PRI en asamblea legislativa analizará el futuro del diputado local Cristian Vargas

Conductor vario: Con base en estatutos del partido, la fracción legislativa  del PRI y su comité ejecutivo nacional, van a decidir la próxima semana el futuro del diputado local, Cristian Vargas por los disturbios que ha provocado en la ALDF.

El coordinador de la bancada del PRI en la ALDF, Joel Ayala Almeida, declara que ante tal situación, será necesaria la intervención del CEN del tricolor para que juntos determinen qué procede en el caso de éste legislador local.

Por lo pronto, recuerde los llamados de atención a Cristian Vargas para que más allá de moderar su actitud, sea responsable con quienes lo eligieron, tenga una conducta ética de un activismo dentro de la civilidad.

Sin embargo, Joel Ayala, declara que ese llamado no ha correspondido en el actuar del diputado, por ello se analizará con base en los estatutos, la forma en que procederán al respecto, situación que decidirán, no sólo los integrantes de la bancada priísta local, sino también con el Comité Ejecutivo Nacional del PRI. (jcpc/m)  

	TEMA(S): ALDF / PT

FECHA: 10 / 10 / 09
HORA: 11:34

+
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Notimex

GRUPO: Notimex


Piden asambleístas de PT respetar vida sindical

El Partido del Trabajo pedirá ante el pleno de la Asamblea Legislativa se envíe un extrañamiento al gobierno federal para que "saque las manos" del conflicto sindical electricistas y respete la vida democrática de los sindicatos.

Insistió que la negativa de toma de nota a Martín Esparza para dirigir el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), es una señal clara de que se pretende vender la Compañía de Luz y Fuerza.

Transacción en la que hay inversionistas cercanos al Partido Acción Nacional (PAN), que se verían favorecidos, pero "nosotros creemos que eso no es ético", indicó el PT en un comunicado.

Asimismo, consideró que se le está cobrando factura al SME porque siempre ha estado en contra de la reforma energética.

Señaló que en apoyo al SME, los diputados locales petistas acudirán a las movilizaciones de ese gremio para defender a la industria eléctrica para que no se privatice.

"Porque Luz y Fuerza es una industria nacional de la propiedad del pueblo y de la nación, y preferimos que se cuelguen los usuarios a que se la roben los ricos", concluye el Partido del Trabajo.

	TEMA(S):  Partidos / PRI, PRD

FECHA: 10 / 10 / 09
HORA: 15:36

+
	NOTICIERO: Notimex 

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Notimex

GRUPO: Notimex


Presentarán PRI y PRD postura sobre Paquete Económico 2010

Los Partidos Revolucionario Institucional (PRI) y de la Revolución Democrática (PRD) se aprestan a definir su postura sobre el Paquete Económico 2010, ya que a más tardar el 20 de octubre deberá aprobarse la Ley de Ingresos de la Federación.

El PRD presentará su postura este lunes, en el Palacio Legislativo de San Lázaro en una reunión en la que estarán presentes sus coordinadores en ambas cámaras legislativas, así como su dirigente nacional, Jesús Ortega.

A su vez, el grupo económico del PRI en la Cámara de Diputados presentará el lunes el análisis sobre el Paquete Económico en una reunión a puerta cerrada en la sede nacional del partido, a la que asistirán la dirigencia nacional, gobernadores y líderes de las bancadas.

En entrevista, el vice-coordinador de la bancada priista en San Lázaro, Heliodoro Díaz Escárraga, informó que el grupo económico ha abordado con seriedad el análisis del paquete, en interlocución con los gobernadores y los miembros del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI.

Agregó que será ese grupo el encargado de presentar las alternativas a la propuesta del gobierno federal, y señaló que "no vamos a ir de manera simplista a la propuesta del presidente (Felipe Calderón)".

Al respecto, subrayó que la alternativa de su partido tendrá como mira tres ejes fundamentales: desarrollo económico, fortalecimiento del empleo y la no afectación a la gente de menores recursos".

En este sentido, indicó, en cuanto el grupo económico presente las alternativas se tomarán una decisión para estar en tiempo de cumplir con la fecha límite que establece la Constitución para la aprobación de la Ley de Ingresos.

El legislador oaxaqueño aclaró que la decisión de su bancada se tomará de manera paralela y coincidente con la dirección nacional del partido y con los gobernadores priistas, por lo que "será en una o dos sesiones, cuando mucho, cuando tomemos las decisiones pertinentes".

Sin embargo, reconoció que la decisión final será la que tome el grupo legislativo en el pleno, aunque insistió en que los gobernadores son actores importantes, porque en sus entidades repercute el ejercicio de los recursos.

"No habrá que asustarse si no hay coincidencia entre gobernadores y diputados, porque tenemos visiones y responsabilidades diferentes. Lo importante será el avance de los acuerdos que podamos tener, pero la decisión soberana corresponde a los legisladores", concluyó.

	TEMA(S):  Partidos / PVEM
FECHA: 10 / 10 / 09
HORA: 11:14
+
	NOTICIERO: Universal online
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Universal online
GRUPO: Universal online


PVEM pide políticas enfocadas a adultos mayores
Notimex  / El Universal / 11:14 

El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) propuso que se otorguen estímulos fiscales a quienes contraten adultos mayores en su planta laboral, a fin de abatir el creciente desempleo en ese sector.
En entrevista, el secretario de Comunicación Social del organismo político, Jesús Sesma Suárez, indicó que a pesar de estar en posibilidades de trabajar, por lo menos 70 por ciento de la población de 60 años o más está desempleada. 
Señaló que en México uno de cada dos adultos mayores se encuentra en condiciones de pobreza y existen pocas oportunidades de empleo para ellos. 

Por ello, argumentó, es necesario que ante la situación económica que atraviesa el país y las escasas oportunidades de trabajo para los adultos mayores se den estímulos fiscales a quienes los contraten en su planta laboral. 

Subrayó que la propuesta de su partido pretende instrumentar una política de Estado para el empleo del adulto mayor, incorporándolo en el proceso de desarrollo del país y utilizando su productividad en beneficio tanto de ellos como de la sociedad. 

El vocero ecologista refirió que de acuerdo con la Comisión Nacional de Población el envejecimiento demográfico en México ocurre en un contexto de altos niveles de pobreza. 

Asimismo de profunda desigualdad en la distribución del ingreso e insuficiencias en la creación de empleo que alimentan la informalidad y la precariedad laboral. 

De continuar con esa tendencia, advirtió, habrá una población envejecida, sin ingreso pero con capacidad de desempeñar un trabajo, lo que derivará en el crecimiento de la miseria. 

De acuerdo con Sesma Suárez más de 75 por ciento de los adultos mayores que trabaja reciben una remuneración menor a dos salarios mínimos, mientras que para las mujeres ese porcentaje alcanza 83 por ciento. 

Aseveró que aun cuando existe el Programa de Empleo para Adultos Mayores, éste por sí mismo no resuelve el problema, por lo que es necesario impulsar, como hacen otras naciones, acciones orientadas a revalorar el trabajo y la experiencia que aporta ese sector. 

El PVEM propone que el patrón que contrate adultos mayores o personas con discapacidad motriz, mental, auditiva o de lenguaje, o bien invidentes, pueda deducir de sus ingresos un monto equivalente al ciento por ciento del ISR de esos trabajadores.
	TEMA(S): Secretaría de Turismo / DF
FECHA: 10 / 10 / 09
HORA: 13:25
-
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


De aprobarse el 2% de impuesto generalizado 3 millones de visitantes dejarán de acudir al DF: Secretaría del Turismo DF
Francisco Ramírez, conductor: El gobierno del DF va en contra de los impuestos, más en concreto, del 2 por ciento.

Bogdan Castillo, reportero: Alejandro Rojas Díaz Durán, quien es el secretario de Turismo del gobierno capitalino se pronunció en contra del presupuesto del 2 por ciento en alimentos y medicinas que pretende cobrar la Secretaría de Hacienda el próximo año.

Aseguró que en caso de aprobarse por la Cámara de Diputados, nuestro país dejaría de percibir, en materia de turismo, 12 mil millones de pesos al año ya que dejarían de venir, al menos, 3 millones de turistas.

Con el fin de traer al Distrito Federal turismo de alto poder adquisitivo, éste sábado, se celebró en el Ángel de la Independencia el evento llamado “Porsche Parade México 2009”, dicho festival consistía en la exhibición de, al menos, 250 automóviles antiguos y nuevos de la mencionada marca.

Vehículos de 2 y 4 puertas, quemacocos, neumáticos con rines de lujo, tablero computarizado y vestiduras de piel entre otras características que un automóvil moderno de la Ciudad de México no tiene.

Esta muestra de automóviles de ensueño pudo ser disfrutada por automovilistas y personas que se congregaron por Paseo de la Reforma, Periférico y Viaducto debido a que los organizadores de éste evento llevaron a cabo un desfile hasta el autódromo Hermanos Rodríguez para conmemorar el 35 aniversario de éste coloso, ubicado al oriente de la ciudad capital.

Francisco Ramírez, conductor: Pues viene una andanada más de situación en contra y del presupuesto para el 2010 y empiezan los escarceos en el Congreso.

Bogdan Castillo, reportero: Hay que mencionar que será en el mes de noviembre cuando, precisamente, los diputados estén discutiendo, ya no en comisiones, sino directamente en el pleno de éste recinto, La Ley de Ingresos, Egresos y el Código Fiscal y es precisamente en éstos puntos donde se estarán tratando la creación de nuevos impuestos, además sobre los impuestos que ya existen, estarlos subiendo conforme a la inflación o bien, dándoles un poco más de rango.

Hay que mencionar que serán los propios legisladores federales los que estarán discutiendo en éste recinto de San Lázaro el techo de endeudamiento que tendrá el gobierno del Distrito Federal para el próximo año. (jcpc/m) 
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Pulso Sabatino, Radio Educación, 1060 am, 14:32, La Red de Radio Red, Blanca Lolbee, 88.1 fm, 13:44.
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René Bejarano anuncia creación de movimiento nacional, que funcionará como consultor de empresas en trámites ante el gobierno
Francisco Ramírez, conductor: Todo mundo esta empezando a “velar armas” con respecto al paquete económico 2010.
Rosy Ahuatzin, reportera: El Grupo Empresarial mexicano autónomo, Gema, cuya cabeza visible es René Bejarano, admitió su creación como movimiento nacional por la esperanza y para impulsar cambios fiscales en México.

Este grupo Gema, prestará servicios a pequeñas, medianas y grandes empresas en materia contable, fiscal, jurídica, de mercado y de innovación tecnológica.

Va a funcionar como un grupo de consultores, pero además como un órgano intermediario ante las dependencias de los gobiernos federal, estatal y local para acceder a programas y proyectos de desarrollo sin olvidar que será el enlace con el Poder Ejecutivo, Legislativo y Judicial.

Hoy, René Bejarano repuesto del desafuero, hace unos cuanto años que lo llevó a la cárcel, pues se presentó como todo un conocedor de economía, dice que esta depuesto a llevar éste movimiento hasta las últimas consecuencias porque es inaceptable la estrategia de la Secretaría de Hacienda, subejercicios, impuestos, endeudamientos, baja en la inversión, sacrificio para las cadenas productivas de éste país.

¿En qué consiste la propuesta de este movimiento empresarial?

Esta el derogar el IETU, impuesto Empresarial a Tasa Única, la consolidación fiscal, la depreciación acelerada de activos, la deducción del costo de adquisición de terrenos, limitar las deducciones por donativos y campañas de redondeo.

Otras acciones para gravar las operaciones de la Bolsa, por ejemplo, están (inaudible) es otra opción para generar ingresos fiscales.
En contra parte, dice René Bejarano que este movimiento de empresarios proponen utilizar los fondos fideicomisos de estabilización presupuestaria y de infraestructura para instrumentar un agresivo programa de gasto público social y productivo.

En materia de gasto, hay un programa de austeridad que tendría que permitir liberar recursos para ser aplicado en los programas sociales, la revisión del IPAB para (inaudible) su deuda y aplicar una moratoria para el pago de la misma.

Explica René Bejarano que la combinación de todas estas medidas hacendarias generaría a las finanzas públicas, un espacio presupuestario de al menos 550 mil millones de pesos, sin la necesidad de incrementar la carga tributaria de las personas y de las empresas y sin la necesidad de aumentar los precios de los servicios públicos. (jcpc/m)
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Sería injustificable la aprobación del paquete fiscal 2010 sin ser aprobado el recorte al presupuesto a los partidos
Margarita García Colín, conductora: Hoy, el presidente nacional del PAN, César Nava, insistió en la iniciativa que presentó ante la Cámara de Diputados para reducir el gasto anual a los partidos políticos y hoy, dijo que sería inexplicable, injustificado e incomprensible que se aprobara el paquete económico 2010 sin esta reducción del 50 por ciento al gasto anual de los partidos políticos.

César Nava, acompañado de los diputados del PAN, aprobaron un plan de austeridad que dice: “establece la creación de un fondo de ahorro de 10 por ciento mensual de sus percepciones en apoyo a los más vulnerables del país, lo que representa 36 millones de pesos”.

Reducir su sueldo en 10 por ciento no es nada, yo creo que podrían vivir si redujeran un 40 por ciento, quizá hasta un 50 por ciento, pero en fin.

Por cierto, dio a conocer algunos nombres de los integrantes, nuevos integrantes de su comité ejecutivo nacional.

Cuauhtémoc Cardona, Alfredo Botello, Blanca Díaz y el ex-futbolista, Carlos Hermosillo. (jcpc/m)
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Diputados de AN avalan plan de austeridad
Notimex / El Universal / 17:03
Torreón, Coah. Sábado 10 de octubre de 2009 

Los 305 diputados locales del PAN de todo el país aprobaron un plan de austeridad que establece la creación de un fondo de ahorro de 10 por ciento mensual de sus percepciones en apoyo a las personas más vulnerables del país, lo que representa 36 millones de pesos. 
Ante el dirigente del Partido Acción Nacional (PAN), César Nava, quien clausuró el Encuentro Nacional de Diputados Locales, anunciaron también medidas de racionalización en los Congresos, dando prioridad a los programas de generación de empleo y al gasto social.
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Propone la diputada Rosy Orozco, la creación de una comisión encargada del combate a la trata de personas

Flor de Luz Osorio, conductora: En la cámara de Diputados se analizan opciones para combatir la trata de personas.

Muy importantes porque son muchas mujeres y niños quienes son abusados de esta manera y muchos de ellos se pierden y se desconoce su paradero.

Oscar García, reportero: En la Cámara de Diputados se propuso crear la comisión Especial para la lucha contra la trata de personas, la idea es de la diputada panista Rosy Orozco, quien dijo que este problema representa el tercer negocio más lucrativo en el mundo para la delincuencia organizada y que genera ganancia de 9 mil 500 millones de dólares al año.

Precisó que México es un país de origen transito y recepción de migrantes, situación que ha contribuido a incrementar la vulnerabilidad de mujeres, niños, niñas y adolescentes.

Participar en (inaudible) de la trata de personas, lo cuales son utilizados con fines de explotación sexual y laboral.

La legisladora blanquiazul, señaló que es necesario revisar la congruencia y administración de la ley para prevenir y sancionar la trata de personas y su correlación con otras leyes federales, como la Ley General de Acceso a las Mujeres a una vida libre de violencia.

Indicó que la trata representa un negocio atractivo para los traficantes y la delincuencia organizada debido a que existen riesgos, pues no todos los países cuentan con una ley que sancione este delito, no se brinda la capacitación necesaria a los perseguidores e importadores de justica y no existe una cultura de protección integral a la víctima.

La diputada panista subrayó que el problema de la trata de personas afecta a toda la nación, por ello la importancia de conjuntar esfuerzos para prevenir, sancionar y legislar.

Enfatizó que en nuestro país, este delito ha encontrado una especie de trampolín para la emigración al sur del continente, hacia Norteamérica y tiene que ver con la pobreza, falta de empleo, la cuestión geoestratégica y la inequidad entre los géneros. (jcpc/m)
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Diputados Federales señalaron que el comercio informal y el contrabando, ocasionan una perdida de 80 MMDP en los ingresos fiscales

Flor de Luz Osorio, conductora: Diputados federales señalaron que se debe de ampliar la base de contribuyentes.

Jorge Almaquo, reportero: El comercio informal, contrabando y la piratería provocan que el Gobierno Federal deje de recaudar 80 mil millones de pesos que representa el 0.8 por ciento del PIB, así lo dio a conocer el Centro de Documentación y Formación y Análisis de la Cámara de Diputados que indicó que para combatir la evasión del comercio informal se creo el impuesto a los depósitos en efectivo que entró en vigor en el 2008, pero aún la recaudación de éste gravamen es baja compara comparada con el gravamen y la problemática.

El investigador parlamentario, Reyes Tefac (sic), indicó en el documento, que el presupuesto para el combate a la pobreza y evitar que los hogares de México de la contribución del 2 porciento que por contrabando, piratería, el Gobierno Federal sufre de (inaudible) por 80 mil millones de pesos y la recaudación del impuesto a los depósitos en efectivo se estima en 10 mil 295.6 millones de pesos en el 2010, entonces sólo se combate el 12.87 por ciento del sector el contrabando y la piratería; y el 4.85 de la economía informal.

Reyes Tefac (sic) refiere que la debilidad estructural del sistema fiscal, también es chica por la reducida base de contribuyente derivada de la enorme porción de transacciones económicas que se llevan a cabo en la economía informal originadas en gran medidas por las dificultades administrativas y de regulación, además de la evasión y al complejidad de la legislación en la materia.

Señaló que la base de contribuyentes se incrementó en casi 3.5 veces que el año 2001 al 2009; la ampliación deseada es de 43 millones de personas, pero sólo llega a los 24 millones 443 mil 555 personas que pagan impuestos. (jcpc/m) (sic)
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PAN pretende eludir 'adelgazamiento' gubernamental: PRI
Sergio Javier Jiménez / El Universal / 20:12

El PAN pretende eludir la necesidad de "adelgazar" la estructura gubernamental que desde la administración de Vicente Fox ha aumentado en 32 mil plazas, sostuvo el vice-coordinador del PRI en la Cámara de Senadores, Fernando Castro Trenti. 
El legislador aseguró: "La Iniciativa del dirigente del PAN, César Nava, para reducir el gasto a los partidos es una propuesta que pretender eludir el urgente y necesario adelgazamiento de la estructura de gobierno, que en los 9 años de gobierno panista se incrementó en 44 mil millones adicionales y más de 32 mil plazas de mandos medios y superiores para resguardar a familiares de sus correligionarios". 

El también presidente de la Comisión de Estudios Legislativos, Primera, convocó a que en la agenda de los partidos y especialmente en la del PAN, se prioricen los temas de economía, seguridad, empleo y que no adelante los tiempos electorales. 

Sobre la propuesta hecha por Nava, el senador del PRI, lo criticó: 

"¿Por qué no lo propuso hace unos meses antes de las elecciones cuando recibían el doble de prerrogativas fiscales y lo manifiesta hoy cuando el rechazo ciudadano hace escasas sus prerrogativas?". 

Dijo que la propuesta de reducir el dinero de los partidos políticos a la mitad, es "una acción desviatoria de la atención publica" por parte del PAN. 

"Entrémosle a ese tema pero empezando con la cancelación de plazas. Nadie duda que debemos seguir a abatiendo el costo de las elecciones y de los partidos, sólo por la reforma del 2007 las elecciones del 2009 significaron un ahorro en su costo del 70%". 

Al abordar el tema electoral y destapar a algunos aspirantes presidenciales, Castro Trenti se refirió a sus compañeros de partido, Beatriz Paredes, Manlio Fabio Beltrones y Enrique Peña Nieto, de quienes dijo "cualquiera de ellos son una opción sólida para reencauzar con un mejor destino a los mexicanos".
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AN asegura que ganará en los comicios de Coahuila
Enrique Proa Villarreal / corresponsal / El Universal / 21:03
Torreón, Coahuila Sábado 10 de octubre de 2009 

El Partido Acción Nacional (PAN) afirma que ganará el 18 de octubre en varios municipios del estado, incluyendo Torreón, y va dar una buena lección en Parras y Matamoros, Coahuila. 
Reyes Flores Hurtado, Presidente en Coahuila de la organización política vaticinó que su candidato a la Presidencia Municipal, Jesús de León Tello, quien ha realizado una dinámica campaña política, se alzará con el triunfo el día de los comicios. 

Mantiene un crecimiento permanente en el terreno electoral; va y sigue a la alza en las preferencias de los ciudadanos. 

Expresó que espera que el 18 de octubre el partido retenga el municipio de Torreón actualmente gobernado por el PAN. 

De acuerdo a las estadísticas públicas, se mantiene un empate técnico entre los aspirantes del PRI y el blanquiazul, pero en los próximos días se remontará el “marcador” a favor del candidato panista, indicó. 

Flores Hurtado se mostró convencido que De León Tello saldrá victorioso para así convertirse en el nuevo alcalde de esta ciudad. 

Resaltó que existen muchas posibilidades de triunfo en Torreón, porque se tiene un crecimiento sostenido durante la toda la campaña de Chuy de León que ha realizado labores de penetración entre el electorado que le ha permitido consolidar su candidatura. 

El dirigente panista denunció el manejo totalmente electorero que realiza el PRI con recursos públicos, de los cual el PAN tiene todas las evidencias que en su momento las 
hará públicas. 

Aseguró que el PRI inició las labores de proselitismo con gastos de campaña rebasados, pero los disfraza con apoyos de combate a la pobreza y programas muy sencillos y populares que difícilmente pueden meterse a la controversia.
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AMLO presentará, éste lunes, una propuesta alterna al paquete fiscal propuesto por el Ejecutivo

Margarita García Colín, conductor: Éste lunes, AMLO presentará en la Cámara de Diputados una propuesta alterna al paquete fiscal en la que plantea, entre algunas otras cosas, la recaudación de recursos sin aumento de impuestos. (jcpc/m)
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