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· Derechos de pueblos indígenas sin avances: PRD

· Analiza PRD en San Lázaro secuelas de liquidación de LyFC

· Alistan controversia constitucional por LyFC
· ALEJANDRO ENCINAS. Diputado del PRD LXI Legislatura Coordinador parlamentario.- A su llegada a la SEGOB fija postura sobre el decreto de liquidación de LyFC

· Exhortan a Senado elegir presidente de CNDH sin filias partidistas

· Graco Ramírez, senador del PRD, rechaza y condena el decreto de liquidación de LyFC

· Respalda PAN extinción de Luz y Fuerza del Centro

· Defensa de LyFC será hasta la muerte: Esparza

· Liquidar Luz y Fuerza costaría 20 mil mdp

· Respalda Labastida liquidación de LyFC
· Es un paso a la privatización.- Encinas

· Comitiva del SME arriba a Gobernación
· Todo se presenta en calma en instalaciones de LyFC, la PF continúa con el resguardo

· AMLO se une a la lucha de electricistas: Noroña
· El SME responsabiliza al gobierno federal de cualquier falla en el suministro eléctrico

· Inaceptable, propuesta de SEGOB: Esparza
                                                                     Domingo 11 de Octubre del 2009
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Derechos de pueblos indígenas sin avances: PRD

En el marco de los festejos del 12 de octubre no hay avances en la protección de los derechos de los más de 12 millones de indígenas, por el contrario se multiplican casos de hostigamiento y encarcelamiento de los pueblos indios.

El secretario de la Comisión de Asuntos Indígenas de la Cámara de Diputados, Domingo Rodríguez Martell, aseveró que a casi 200 años del Bicentenario de la Independencia y el Centenario de la Revolución la situación de muchos pueblos e indígenas no ha cambiado y siguen en la miseria y el olvido.

Destacó en entrevista en San Lázaro que miles de niños indígenas trabajan lo mismo en los campos agrícolas de empresas agroexportadoras, que en centrales de abasto de todo el país, a pesar del alto grado de desnutrición que padecen y sin asistir a la escuela.

Así como en la Independencia y la Revolución, los indígenas siguen siendo la carne de cañón de la historia del país, en ocasiones en conflictos armados y sociales, en crisis económicas y ahora con reformas fiscales que buscan utilizar la pobreza como arma política, dijo el legislador federal del PRD.

En el marco del llamado "Año de la Raza" hizo un llamado a los poderes Legislativo, Ejecutivo y Judicial para que en el ámbito de sus atribuciones dejen de lado las políticas de discriminación que excluyen de presupuestos, programas y justicia a millones de mexicanos que hablan lenguas indígenas.

Rodríguez Martell, indígena tenek, dijo que en la agenda para la LXI Legislatura prepara un paquete de reformas para el pleno reconocimiento de los pueblos indígenas como sujetos de derecho, como lo marca el Convenio 169 de la Organización Internacional del Trabajo (OIT).

No hay avances en el tema indígena que ha sido relegado, donde hay casos de hostigamiento y encarcelamiento de mujeres y hombres indígenas, recortes a programas para los pueblos indios, no hay nada que festejar este 12 de octubre, concluyó.
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Analiza PRD en San Lázaro secuelas de liquidación de LyFC

La bancada del PRD en la Cámara de Diputados realiza un cónclave desde esta mañana para analizar el decreto del Ejecutivo federal que plantea la liquidación de Luz y Fuerza del Centro (LyFC).

En el palacio legislativo de San Lázaro el coordinador del PRD ALEJANDRO ENCINAS se reúne con una veintena de legisladores quienes han externado su desacuerdo con la liquidación de la paraestatal y el despido de miles de trabajadores electricistas.

Al encuentro en el salón Heberto Castillo de San Lázaro asisten entre otros legisladores del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Francisco Hernández Juárez, Nazario Norberto Sánchez, Jesús Zambrano y Agustín Guerrero.

En entrevista Nazario Norberto Sánchez secretario de la Comisión de Puntos Constitucionales dijo que existe desacuerdo al "decretazo eléctrico" por las presuntas violaciones constitucionales y a los derechos del Sindicato Mexicano de Electricistas.

Recordó que el pasado jueves más de 300 diputados federales de todos los partidos, con excepción del PAN, aprobaron un exhorto dirigido al secretario del trabajo, Javier Lozano para que realizara la toma de nota a favor del Martín Esparza como dirigente del SME.

"Este decreto y la incursión de la Policía Federal Preventiva es una burla para la Cámara de Diputados y en especial para todos los partidos de oposición", señaló.
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Alistan controversia constitucional por LyFC
Alberto Morales y Julián Sánchez / El Universal / 14:21 

El coordinador parlamentario del PRD en la Cámara de Diputados, ALEJANDRO ENCINAS, aseguró que un grupo de especialistas, integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) y legisladores preparan una controversia constitucional para revertir el "decretazo" en contra de la Compañía de Luz y Fuerza. 
Encinas, quien acudió a las inmediaciones de Gobernación, para expresar su apoyo al SME, dijo que la controversia estaría lista para la próxima semana. 

Indicó que una decisión de esta envergadura tiene que pasar por el Congreso de la Unión independientemente que exista un decreto de creación por parte del Ejecutivo. 

"Siendo esta un empresa pública y paraestatal no puede disolverse, de acuerdo con el  artículo 73 de la Constitución, sin la aprobación (del Congreso)", expresó. 

El perredista indicó que la intención del gobierno federal de cerrar Luz y Fuerza del Centro es para seguir desmantelando el patrimonio público y privatizar a la empresa "lo que es evidente es que lo que hay detrás de eso son los negocios de unos cuantos haciendo daño a miles de trabajadores, afirmó. 

El diputado perredista refirió que en materia de fibra óptica algunas empresas querían hacer negocio a partir de las instalaciones de Luz y Fuerza. 

Encinas consideró absurdo que en medio de una crisis económica se lance a la calle a más de 50 mil trabajadores cuando estamos a punto de llegar a los tres millones de desempleados en el país. 

"Este es un engaño, ahora resulta que hay más de 20 mil millones de pesos cuando en la Cámara (de Diputados) dijeron que no había recursos", concluyó.
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ALEJANDRO ENCINAS. Diputado del PRD LXI Legislatura Coordinador parlamentario.- A su llegada a la SEGOB fija postura sobre el decreto de liquidación de LyFC

REPORTERO.- Señor, muy buenas tardes de Radio Trece para Paco Ramírez ¿cómo los va a apoyar?
ALEJANDRO ENCINAS.- Bueno, en primero lugar, estamos aquí, una comisión legislativa de las que tenemos acceso en particular de controversia constitucional contra esta resolución y vamos a citar a comparecer a los titulares de Gobernación, Hacienda, Energía y Trabajo al pleno de la Cámara porque no pueden seguir burlándose del Congreso de la Unión.
REPORTERO.- Alejandro, ¿este es una engaño a los trabajadores?
ALEJANDRO ENCINAS.- Es un engaño a todos, es una engaño a la opinión pública, a la que han querido hacer creer que los culpables de la ineficiencia de la empresa son los trabajadores y no los directivos y un largo proceso de desinversión y descapitalización de la empresa, es una engaño al Congreso porque ahora resulta que si hay recursos hasta por indemnización, acaba de decir el Secretario de Hacienda que hay hasta 20 mil millones de pesos más que es el guardadito que tenían cuando la Cámara dijo que no habían ninguna reserva de recursos, es una engaño a los trabajadores que después de la movilización del jueves, les proponen plantearlas una propuesta el lunes ya (...)


Creo que es una acto autoritario conseguir o porque quieren acreditar una autoridad que no tienen, y lo que ocultan son su incapacidades, vamos a poner la controversia constitucional frente a esta resolución ya está trabajando un grupo de especialistas en coordinación con el SME y otros grupos parlamentarios y vamos a tener estos resultados la próxima semana.

REPORTERO.- Además del de comparecer.
ALEJANDRO ENCINAS.- Aquellas que acordemos directamente con el SME, no vamos a hacer nada que no esté en acuerdo y coordinación con el SME y por supuesto van a tener todo nuestro apoyo y los acompañaremos en todas las movilizaciones.

ALEJANDRO ENCINAS.- (...) La policía Federal.

ALEJANDRO ENCINAS.- Yo creo que tiene que pasar por el Congreso porque independientemente de que exista un decreto de creación por parte del Ejecutivo tienes una empresa pública paraestatal, no puede disolverse de acuerdo al artículo 73 de la Constitución y la aprobación del Congreso.

Esta inicialmente en (...) de la controversia va a ser el primer paso, el Congreso lo puede revertir, esperemos que haya eco en todos los partidos.

REPORTERO.- Alejandro ¿A qué atribuyes este golpe que se da en medio de una crisis y la gente sin empleo, qué pretende el gobierno con esto?

ALEJANDRO ENCINAS.- Seguir desmantelando el patrimonio público, privatizar la empresa y alentar este proceso de privatización como se viene haciendo desde la CFE, yo creo que es evidente de que lo que hay detrás de esto son negocios de unos cuantos haciendo daños a decenas de miles de trabajadores y al patrimonio del país.

Bueno ya hay adentro empresas extranjeras en la CFE que incluso ha disminuido su capacidad instalada de generación de electricidad para comprarle energía a los extranjeros, ahora esta absorbiendo, supuestamente que se absorbiera la Compañía de LyFC por la CFE sería la misma práctica con el agravante ahora de los negocios con el tendido de fibra óptica que algunas empresas quieren hacer a partir de las instalaciones de LyFC.

REPORTERO.- ¿Podrían agravarse las cosas?

ALEJANDRO ENCINAS.- Pues se puede agravar, yo creo que estamos en una situación de tensión política y social muy delicada en donde no solamente hay incertidumbre en materia de inseguridad pública sino en el empleo en particular y es absurdo que en medio de una recesión económica se lance a la calle más de 50 mil trabajadores cuando estamos a punto de llegar a tres millones de desempleados en el país, no tiene ningún sentido este tipo de resolución, sino simple y sencillamente justificar compromiso del Ejecutivo con poderes fácticos en el país.

REPORTERO.- Qué opina de la campaña de (...)

ALEJANDRO ENCINAS.- Yo creo que la responsabilidad de la ineficiencia de la empresa no son los trabajadores, esta en sus directivos y quienes promovieron el desmantelamiento, la desinversión y la descapitalización de la misma, eso no lo pueden asumir los trabajadores sino a los gobiernos de Fox y Calderón en particular.

REPORTERO.- Piensa que con estos 20 millones de pesos podría renovar la compañía de LyFC.

ALEJANDRO ENCINAS.- Ya se había iniciado un proceso de modernización de las plantas sin (...) se registró en la zona de metropolitana a construirse plazas generación (...) incluso siendo Jefe de Gobierno inauguramos dos, sin embargo frenaron ese procesos de inversión en aras de desmantelar y privatizar la empresa.

REPORTERO.- (...) qué es lo que se viene...

ALEJANDRO ENCINAS.- Lo que demuestra es la debilidad del Gobierno Federal, esta acción de fuerza no es ninguna evidencia de la debilidad y de la incapacidad del gobierno para construir acuerdos y alternativas distintas, se pudo abarcar en una alternativa distinta de modernización con los trabajadores y no contra ellos.

REPORTERO.- Qué se prevé para las movilizaciones.

ALEJANDRO ENCINAS.- Para mañana a las 5 de la tarde en San Lázaro, entonces se convocará a otras desde el Ángel de la independencia al Zócalo ahí las acompañaremos pero será el sindicato quien vaya determinando las acciones a seguir.

REPORTERO.- Cuál sería el precio para la Nación si esto pasa.

ALEJANDRO ENCINAS.- Seguir desmantelando el capital y el patrimonio nacional y en este caso una área estratégica que se ubica en la zona de mayor concentración connacional y concentración económica del país y esto puede llevar pues no solamente a mayor estabilidad sino a situaciones de riesgo social.

REPORTERO.- (...)
ALEJANDRO ENCINAS.- No hemos establecido comunicación, la tendremos mañana muy temprano.

REPORTERO.- Ya lo escuchamos parte de las palabras y por supuesto en donde se va acomodar a donde entró precisamente el titular del SME, Martín Esparza, parte del panorama que se vive a las afueras del SME. (jcpc/m)
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Exhortan a Senado elegir presidente de CNDH sin filias partidistas

Diputados de PRI, PAN y PRD exhortaron al Senado de la República a elegir al presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) con un perfil alejado de los partidos políticos y vinculado con la sociedad.

El vice-coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara baja, Jorge Carlos Ramírez Marín, consideró que el perfil del nuevo ombudsman debe ser el de alguien apartidista, que entienda la situación política nacional y que sea "un apasionado de la ley".

"Quisiéramos que tuviera todo el valor necesario para enfrentarse con la ley a cualquiera. Un hombre sin filias y sin fobias, y con la ley como única pasión y con todo el valor para ponerla por delante", dijo en entrevista en San Lázaro.

Al preguntarle sobre el principal reto que debe asumir el próximo titular de la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH), el diputado consideró que son varios los puntos críticos que debe analizar.

"Debe trabajar por los derechos que privilegia la ley y consagra a cada ciudadano y no debe tener temor a enfrentarse a ninguna circunstancia, que no haya un sólo estamento de la sociedad al que tenga temor a enfrentarse", subrayó Ramírez Marín.

Sostuvo que es digno de mencionarse el papel que ha desempeñado José Luis Soberanes al frente de la CNDH, a pesar de que al inicio de su gestión no recibió el apoyo necesario del Ejecutivo Federal.

"Creo que ha hecho un papel con más luz que sombra y puso las bases de una comisión muy activa", destacó.

Por su parte, el presidente de la Comisión de Gobernación Javier Corral aseguró que el nuevo titular de la CNDH debe tener acreditada una genuina "preocupación y ocupación" por los derechos humanos.

El legislador del Partido Acción Nacional (PAN) aseguró que el nuevo ombudsman del país debe estar muy por encima del interés de los partidos políticos y a favor de la ciudadanía.

"Se tiene que aspirar a un nuevo personaje al frente de la CNDH con una amplia concepción y ocupación por los derechos humanos, con una gran capacidad jurídica y sensibilidad para las clases sociales", señaló.

Corral Jurado subrayó que el gobierno federal requiere de un ombudsman comprometido.

"Lo mejor que le puede pasar al Poder Ejecutivo es contar con una persona objetiva, con autonomía de criterio y absoluta honestidad intelectual, sin fobias ni filias partidistas", al frente de la CNDH.

Comentó que el actual defensor nacional de los derechos humanos José Luis Soberanes tuvo un buen desempeño en su primera etapa al frente de la dependencia pero, "no tuvo un buen segundo periodo".

"Soberanes fue ratificado porque su primera etapa como ombudsman fue buena, ya que se mostró consistente y abordó temas importantes e hizo recomendaciones de gran valor por los derechos humanos", agregó.

A su vez la secretaria de la Comisión de Derechos Humanos en San Lázaro, Enoé Margarita Uranga Muñoz, aseguró que el próximo dirigente de la CNDH debe tener fuerte vinculación y comunicación con las organizaciones sociales, y estar alejado de los intereses políticos.

"Debe ser alguien con un amplio conocimiento actualizado en la materia, que atienda a la agenda moderna de los derechos humanos, y tiene que ser alguien totalmente distanciado de los partidos políticos", subrayó la diputada del PRD.
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Graco Ramírez, senador del PRD, rechaza y condena el decreto de liquidación de LyFC

Francisco Ramírez, conductor: Raúl Lozano desde el “caballito” 

Raúl Lozano, REPORTERO: Efectivamente, estamos en el piso 27 de la torre del “caballito” donde los diferentes puntos de vista de todos los que son los actores políticos en nuestro país, en éste caso, el PRD, simplemente, rechaza y condena las acciones emprendidas por el  Gobierno Federal en contra de los trabajadores de Luz y Fuerza del Centro ya que indica que el gobierno esta cometiendo un atropello en contra de esta empresa, la cual, siempre ha defendido los intereses de la vida nacional.

El senador Graco Ramírez hizo un llamado a los militantes del PRD, trabajadores y ciudadanos en general para la defensa de los recursos de los energéticos del país y, desde luego, cerrar filas y respaldar, en todo momento, a los trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricidad.

El senador, Graco Ramírez, ya ha dicho que se propondrá, el próximo martes, un punto de acuerdo ante pleno del Senado para formar una comisión, de manera inmediata y que aborde todos estos temas y, desde luego, analice las medidas implementadas por el Gobierno Federal, en particular el presidente Felipe Calderón en contra de estos trabajadores de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro.

Graco Ramírez deja en claro que la empresa de Luz y Fuerza del Centro no debe, ni puede ser privatizada bajo ningún argumento de modernización ya que esta puede seguir siendo empresa patrimonial de los mexicanos.

Indicó que ante la grave situación que se vive en la empresa, como ya lo ha explicado el secretario de Gobernación, administrativo y económicamente, pues no es responsabilidad de los trabajadores, por lo tanto se debe de abordar, desde luego, que es lo que esta provocando esta desaparición.

Desde luego, indicó que si por parte del Gobierno Federal se esta tratando de combatir a los sindicatos que le son incómodos, pues no es la forma de hacerlo y desde luego llevar a más trabajadores que se queden sin empleo.

Es así como el senador Graco Ramírez Manifiesta su respaldo a los trabajadores de Luz y Fuerza y, desde luego, al sindicato, haciendo un llamado a la unidad en defensa de la energía de nuestro país.    

Francisco Ramírez, conductor: No se prevé ninguna otra conferencia en estos minutos.

Raúl Lozano, REPORTERO: Se prevé que haya una conferencia, una reunión, precisamente de la Comisión de Gobierno del PRD, al filo de las 17 horas, posteriormente en sus instalaciones, allá en benjamín Franklin. (jcpc/m)
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Respalda PAN extinción de Luz y Fuerza del Centro

Piedras Negras, Coah., 11 Oct. (Notimex).- El dirigente nacional del PAN, César Nava, respaldó el decreto para la extinción de Luz y Fuerza del Centro, pues lejos de abrir la puerta a la privatización, redundará en beneficio de los mexicanos sin menoscabo de los derechos de los trabajadores.
En rueda de prensa, indicó que su bancada impulsará desde el Congreso de la Unión las iniciativas necesarias para facilitar la liquidación de la compañía en los términos planteados en el decreto presidencial.

"Acción Nacional respalda la decisión del presidente Felipe Calderón porque es una medida oportuna que redundará en el mejor servicio a los usuarios; se trata de una compañía que venía arrastrando pérdidas y deficiencias en el servicio", agregó.

"Se trata de una medida aplaudible que respaldamos y acompañaremos. Es un paso valiente, es una decisión histórica la que anunció el presidente y Acción Nacional la respalda en forma enfática y sin ninguna duda", puntualizó el también diputado.

En el marco de una gira por esta ciudad en apoyo a los candidatos panistas, que participarán en los comicios para renovar las 38 alcaldías, César Nava afirmó: "Vamos a hacer todo lo necesario desde el Congreso para apoyar esta medida y facilitar la liquidación de la compañía en los términos planteados por el decreto".

Tras manifestar su respeto al derecho de los trabajadores los llamó a la tranquilidad y la calma pues, insistió, sus derechos laborales están garantizados.

El dirigente del Partido Acción Nacional (PAN) recordó que las pérdidas que arrastraba la compañía equivalían al presupuesto anual que se le otorga al Programa Oportunidades, que atiende a 4.5 millones de mexicanos.

Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Radio Trece Noticias, 1290 am, Francisco Ramírez, 13:19.
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Defensa de LyFC será hasta la muerte: Esparza

Alberto Morales y Julián Sánchez / El Universal / 12:00 

El dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), Martín Esparza, resaltó que rechazarán aceptar la liquidación "conforme a la ley" que les darán a los pensionados por parte del IMSS. 
En el mitin que finalizó en la explanada del Monumento a la Revolución, donde sobrevolaba a corta distancia un helicóptero de la Policía Federal, Esparza se pronunció en contra del decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro y llamó a la defensa de esta empresa, que dijo es patrimonio nacional y de los derechos de los trabajadores. 

Reiteró que el SME defenderá lo que es suyo y resaltó que esta defensa "será hasta la muerte". 

Durante su intervención señaló que los argumentos del gobierno federal son los mismos que se usaron hace varios años para privatizar a las empresas públicas "y no vamos a dejar que despojen a 66 mil familias de su patrimonio económico". 

"Es importante que en este mitin tomemos varios acuerdos, ¿están dispuestos a luchar y defender a Luz y Fuerza del Centro?", les preguntó a los electricistas, quienes respondieron "Sí, ni un paso atrás". 

Lo mismo respondieron cuando les preguntó si estaban dispuestos a defender el contrato colectivo del trabajo y al mismo tiempo gritaban "¡SME, SME!" cuando el helicóptero de la Policía Federal se acercó más. Mientras tanto, otro helicóptero, también de la Policía Federal, sobrevuela a mayor distancia.
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Liquidar Luz y Fuerza costaría 20 mil mdp

Jorge Ramos / El Universal / 10:21
El titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Agustín Carstens, informó que la liquidación de la compañía Luz y Fuerza del Centro (LyFC) ascendería a unos 20 mil millones de pesos. 
En conferencia de prensa, acompañado de los secretarios del Trabajo, Javier Lozano; de Energía, Georgina Kessel; de Gobernación, Fernando Gómez Mont; y el director general de la CFE, Alfredo Elías Ayub, dijo que "el gobierno federal ofrece la indemnización en términos de la ley. De acuerdo a la estimación el costo ascendería a cerca de 16 mil millones de pesos". 

Agregó que el gobierno está dispuesto a dar una compensación mayor a lo que establece a la ley, por lo que el costo de la liquidación podría ascender a 20 mil millones de pesos.

En su intervención el secretario Gómez Mont aseguró que no hay ninguna orden de aprehensión contra el dirigente sindical del SME, Martín Esparza. 

La secretaria de Energía, al igual que Carstens y Gómez Mont garantizaron el suministro de electricidad para los mexicanos. 

Gómez Mont recibirá en las siguientes horas a Esparza y aseguró que no esperan ningún acto ilegal de los trabajadores, pero advirtió que el gobierno reaccionará ante cualquier acto en contra. 

Los funcionarios federales coercieron respetar los derechos de los trabajadores a quienes se liquidará conforme a la ley y les ofrecieron aún más recursos, que ascenderían a casi 4 mil millones de pesos. 

La liquidación de trabajadores requiere 16 mil millones de pesos, pero el gobierno dispondrá de hasta 20 mil millones. 

Javier Lozano, secretario del Trabajo, explicó que se respetara el derecho de los trabajadores. 

Gómez Mont sostuvo que en el futuro sería totalmente impagable el costo de Luz y Fuerza y que el sindicato no hizo nada por mejorar la productividad. 

El titular de Gobernación explicó que el costo total de Luz y Fuerza en 2009 equivale a lo que se destinó a Oportunidades, principal programa de combate a la pobreza, y dos veces el presupuesto de la UNAM, que atiende a una comunidad de 350 mil estudiantes. 

Añadió que ante la crisis económica, gobierno y ciudadanos deben hacer esfuerzos extraordinarios e insistió en el discurso oficial de que la prioridad del gobierno es el combate a la pobreza, lucha contra la inseguridad y atención a la salud. 

En ese sentido, Gómez Mont afirmó que esta acción no implica ninguna medida ni ninguna estrategia contra los sindicatos en México.
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Respalda Labastida liquidación de LyFC
Claudia Guerrero / 12:14 / reforma
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Francisco Labastida, presidente de la Comisión de Energía del Senado de la República, respaldó este domingo la decisión del Ejecutivo federal de liquidar la Compañía de Luz y Fuerza del Centro.
En entrevista, el legislador federal aseguró que la situación financiera de la empresa y del País no dejó otra salida más que la extinción del organismo.
"Se sumaron varias fuerzas, el agravamiento de los problemas financieros y operacionales de la compañía, el crecimiento del robo de luz, sus deficiencias operativas y la crisis que vive el País.
"No había otra salida. Existen problemas serios desde hace mucho tiempo, pero que en lugar de haberse corregido, se han agravado.
Entonces creo que la desaparición de la Compañía de Luz fue necesaria", aseveró.

"¿Este era el momento?", se le preguntó.

"Lo que pasa es que no hay momentos adecuados para ello. Yo diría que, obligados porque ni pudieron arreglar los problemas que fueron creciendo y por la crisis financiera que estamos viviendo tuvieron que hacerlo", respondió.

El también ex Secretario de Energía recordó que cerca del 30 por ciento del servicio de energía que se otorgaba a los usuarios no podía cobrarse, ya que era distribuida vía los llamados "diablitos" o por los acuerdos extralegales que pactaba el personal.

"Además ni siquiera hay suficientes trabajadores de confianza que tengan los puestos directivos de la Compañía, a pesar de que así lo establece la ley. No se tenía el número suficiente de empleados de confianza para que asumieran los puestos de control", criticó.

Según Labastida, el número de trabajadores por kilowatt vendido en la LyFC era muy bajo, ya que representaba apenas la tercera parte de los parámetros de la Comisión Federal de Electricidad.

"Además de que el Contrato Colectivo de Trabajo tenía muchos problemas que arreglar", sostuvo.

Labastida aseguró que las funciones de LyFC serán absorbidas por la CFE.

El priista consideró que la inconformidad del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) deberá encauzarse por las vías institucionales y con apego a la ley, aunque la decisión provocará grandes movilizaciones.

"Seguramente el SME va a tener la solidaridad de otros sindicatos. Pero creo que hay que basarse en que la ley es el único camino, y eso significa que esto se debe definir en función de los problemas de la compañía y de los problemas financieros del País, por eso creo que procede la liquidación de Luz y Fuerza", expresó.

Aunque pidió tiempo para analizar los montos por concepto de liquidación de trabajadores anunciados por Hacienda, Labastida sostuvo que si los recursos no exceden los 16 mil o 20 mil millones de pesos contemplados, fácilmente podrían pagarse en un año.

"A los trabajadores no les queda más que manejarse con la ley, el Gobierno tiene que liquidar la Compañía y a los trabajadores conforme a lo que tienen derecho, seguramente van a recontratar a algunos de ellos (vía la CFE), pero ya en número adecuado a lo que necesita la compañía.

"Y con respecto a las liquidaciones, dado lo que pierde la compañía, pues en un año se empareja", agregó. Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Las Noticias del Domingo, Rodrigo Domínguez, 15:17, 88.1 fm

	TEMA(S): Nacional / LyFC
FECHA: 11 / 10 / 09
HORA: 12:19
-
	NOTICIERO: Reforma online
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: Reforma online
GRUPO: Reforma online


Es un paso a la privatización.- Encinas

Érika Hernández / reforma / 12:19
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El grupo parlamentario del PRD en la Cámara de Diputados aseguró que la liquidación de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro (LyFC) es un paso a la privatización, que generará no sólo el despido de 50 mil trabajadores, sino una crispación social y política.
En conferencia de prensa, el líder de la bancada perredista, ALEJANDRO ENCINAS, calificó al Presidente Felipe Calderón de irresponsable, pues, según su visión, existían otras alternativas para resolver la situación de la empresa.
"Con esto se abren mayores focos de tensión, de crispación social y política en todo el País. Para nosotros optaron por la peor opción, la de mayor riesgo, porque su intención es la privatización, lo que han hecho es un paso hacia la privatización", sentenció.
Acompañado de unos 20 legisladores del sol azteca, el ex Jefe de Gobierno capitalino aseguró que con esto se comprueba que era una mentira justificar una elección sucia para renovar la dirigencia del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), pues en el fondo la única pretensión es vender a particulares un área estrategia del País.
"Damos nuestra solidaridad al sindicato, no sólo la fracción, sino el PRD nacional. Esto fue un golpe certero al sindicalismo y la entrada de la Policía a las instalaciones es ilegal e irresponsable", dijo.
Encinas aseguró que la bancada solicitará la comparecencia de los Secretarios de Gobernación, Hacienda, Energía y del Trabajo, para que expliquen por qué no consultaron con el Poder Legislativo esta decisión, por qué no se incorporó esta medida al Presupuesto para 2010 y por qué tampoco informaron que sí existía un fondo que podían utilizar.
Los legisladores del sol azteca apoyarán al SME en la concentración que el sindicato organiza afuera de la Secretaría de Gobernación.
La dirigencia nacional del PRD y su Comisión Política se reunirán a las 17:00 horas, para asumir una posición. Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Las Noticias del Domingo, Rodrigo Domínguez, 15:19, 88.1 fm
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Comitiva del SME arriba a Gobernación
Alberto Morales / El Universal / 12:44

Una Comitiva del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), encabezada por su líder, Martín Esparza, ingresó a las inmediaciones de la Secretaría de Gobernación. 
Luego de rodear literalmente la calle de Bucareli, los representantes de los trabajadores electricistas ingresaron por un acceso ubicado en la calle de Emilio Dondé. 

Al líder de los electricistas lo acompaña el diputado federal del Partido del Trabajo, Gerardo Fernández Noroña, su compañero de bancada, Mario Di Costanzo, y la ex diputada federal, Layda Sansores. 

Minutos antes, Esparza aseguró que esta comisión sería recibida por el titular de Gobernación, Fernando Gómez Mont.
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Todo se presenta en calma en instalaciones de LyFC, la PF continúa con el resguardo

Francisco Ramírez, conductor: En las instalaciones de LyFC, en Mariona Nacional, esta Rogelio López.

Rogelio López, REPORTERO: Las cosas están en calma en las instalaciones de Luz y Fuerza del Centro.

Las cosas siguen normales, no ha cambiado el panorama, sigue el bunker el cual esta todo amurallado por estas placas de color gris, siguen los medios de comunicación en la lateral de Marina Nacional.
Lo que sí, ya hubo cambio de turno, varios elementos de la Policía Federal subieron a unas camionetas, han venido otros, también a bordo de autobuses.

La lateral de circuito interior sigue abierta 

En la parte de Marina Nacional, pegado a la Torre de PEMEX, ahí siguen los elementos con sus escudos, cascos, equipo anti motín y ellos siguen muy pendientes.

Es una barrera en la parte de afuera y dos barreras en la parte de adentro, solamente los divide la reja de acceso, con esto, la parte de atrás, están los transformadores, toda la parte estratégica de LyFC, es la que esta más custodiada. (jcpc/m)
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AMLO se une a la lucha de electricistas: Noroña
Julián Sánchez y Alberto Morales / El Universal / 13:51

El secretario del Interior del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), Humberto Montes de Oca, llamó a los agremiados durante el mitin que se realizó en la explanada del Monumento a la Revolución a jugarse todo por evitar la extinción de Luz y Fuerza del Centro. 

"Debemos actuar enérgicos pero con disciplina", al momento que les pidió unidad y dejar atrás las diferencias derivadas de la elección interna el pasado mes de junio. 
En la citada explanada, ante miles de trabajadores, llegó el diputado del Partido del Trabajo, Gerardo Fernández Noroña, quien les dijo que el ex candidato a la presidencia de la República, Andrés Manuel López Obrador, se une a la lucha de los electricistas y se opone a que rematen Luz y Fuerza del Centro, porque es un patrimonio nacional. 

Sostuvo que desde el Congreso y de su partido político "le vamos a  responder del tamaño de esa gran ofensa que le han hecho al pueblo de México".
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El SME responsabiliza al gobierno federal de cualquier falla en el suministro eléctrico
Rodrigo Domínguez, conductor: El Sindicato Mexicano de Electricistas responsabiliza al Gobierno Federal de cualquier problema que pudiera surgir en el suministro de la energía eléctrica.
Sin embargo, para evitar cualquier contratiempo la Comisión Federal de Electricidad se hace cargo desde esta madrugada de las operaciones de Luz y Fuerza del Centro.

A través del número 071, atiende las llamadas para aclarar cualquier duda como saldo, vencimiento de pagos, reportar fallas en el suministro eléctrico.

Para los trabajadores del organismo se instalarán 20 oficinas para atender a quienes acepten su liquidación y se pone a su disposición el número telefónico 01 800 8010 luz y la página electrónica www.lfc.gob.mx.
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Inaceptable, propuesta de SEGOB: Esparza
JORGE RAMOS PÉREZ / El Universal / 15:13

Martín Esparza, miembro de la dirigencia del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), advirtió que irán hasta sus últimas consecuencias en rechazo de la decisión de extinguir a Luz y Fuerza del Centro (LyFC), y consideró inaceptable la indemnización ofrecida por el gobierno federal. 
Al término de su reunión con el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, Esparza dijo que hoy se retiran los trabajadores de las inmediaciones de estas oficinas y mañana a las 17:00 horas celebrarán una asamblea para definir la ruta a seguir. 

Él personalmente dijo que no aceptará su liquidación, pero que el resto de los más de 66 mil trabajadores de la compañía deberán decidir mañana en su asamblea. 

Dijo que no recibió amenazas ni presiones en su encuentro con Gómez Mont. 

Anunció que mañana se reúne con integrantes de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados -integrada por los coordinadores de cada grupo parlamentario- para pedirles su apoyo.
Carpeta Informativa

Reporte domingo / segundo corte

· Desaparecer Luz y Fuerza, un paso valiente: PAN
· El PRI emite su postura oficial sobre la desaparición de LyFC

· El PRD continúa deliberando sobre su postura acerca del cierre de LyFC

· SME pide apoyo de legisladores y anuncia marcha
· Mensaje del presidente Felipe Calderón
                                                                     Domingo 11 de Octubre del 2009
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Desaparecer Luz y Fuerza, un paso valiente: PAN
JORGE RAMOS / El Universal / 16:50

El dirigente del Partido Acción Nacional (PAN), César Nava Vázquez, sostuvo que desaparecer a la compañía de Luz y Fuerza del Centro (LyFC) es una medida necesaria y oportuna que redundará en un mejor servicio para la ciudadanía. 
"Es un paso valiente, es una decisión histórica la que realizó el Presidente Felipe Calderón y Acción Nacional la respalda de forma enfática y sin ninguna duda", aseguró el líder nacional del PAN, al iniciar su segundo día de actividades en apoyo a los candidatos del Partido en Coahuila. 

El panista lanzó un llamado a los trabajadores de Luz y Fuerza a la tranquilidad y a la calma.
Nava Vázquez sostuvo que en el decreto están contempladas las bases para la preservación y el respeto a sus derechos. 

El presidente panista sostuvo que como diputado federal desde el Congreso apoyará esta medida para facilitar la liquidación de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro en los términos planteados en el decreto.
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El PRI emite su postura oficial sobre la desaparición de LyFC

Raúl González, conductor: El PRI ya emitió su postura oficial.

Adriana Hernández, reportera: En un comunicado del PRI en la Cámara de Diputados da su postura y dice que la decisión de liquidar a la Compañía de Luz y Fuerza del Centro es responsabilidad exclusiva del Poder Ejecutivo Federal por lo que éste debe asumir las consecuencias políticas, económicas y sociales de su determinación por lo que exhortó al Ejecutivo Federal cumplir estrictamente con lo establecido en la ley.

Después de estos 10 puntos donde se destaca la difícil circunstancia y también la situación en que se han confrontado los gobiernos panistas con el sindicalismo nacional.

El Gobierno Federal, concluye el PRI, dice es responsable del desarrollo de la nación y primero esta obligado a cumplir la legislación laboral, este comunicado lo leyó el coordinador de la bancada priísta en San Lázaro, Francisco Rojas. 

Dijo que es mediante el acuerdo, entendimiento y acción concretada como los mexicanos vamos a lograr superar las crisis que nos afectan para recuperar el crecimiento económico y elevar el bienestar social de la población. (jcpc/m)
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El PRD continúa deliberando sobre su postura acerca del cierre de LyFC

Margarita García Colín, conductora: Qué pasa con los perredistas.

Emanuel Morales, reportero: En la sede del sol azteca en Benjamín Franklin se esperaba el pronunciamiento en torno a este suceso, no se realizó como tal, sino que fue un evento a puerta cerrada en donde Jesús Ortega, presidente nacional del PRD, encabezó esta reunión.

También se encontraron diputados federales como José Narro y Jesús Zambrano, también la comisión política de este partido, encabezada por Dolores Padierna y el diputado local, Alejandro Sánchez Camacho y Martha Dalia Gastelum.

De asuntos internacionales de la secretaría de éste partido, Raúl Escobar y Ángel Clemente Ávila, secretario de la juventud.

Se espera que mas tarde se oficialice a los medios cuáles han sido los resultados de esta mesa de trabajo. (jcpc/m)
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SME pide apoyo de legisladores y anuncia marcha
Notimex / El Universal / 18:09

La dirigencia del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) anunció que acudirá al Congreso de la Unión para solicitar apoyo de legisladores a fin de evitar el cierre de Luz y Fuerza del Centro y su liquidación. 
Durante la asamblea en la sede de esa organización gremial, el vocero y secretario del Exterior del SME, Fernando Amezcua, anunció que el jueves próximo los trabajadores efectuarán una marcha que partirá del Angel de la Independencia hacia el Zócalo capitalino. 
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Mensaje del presidente Felipe Calderón
Redacción / El Universal / 21:45 

Mexicanas y mexicanos: 

Para salir adelante y transformar a México en el país justo y próspero que queremos tenemos que cambiar y cambiar a fondo, corregir de raíz los graves problemas que tenemos por muy costosas y difíciles que sean las decisiones que permitan resolverlos, con tal de que nuestros hijos puedan tener, el día de mañana, un México mejor. 
Es por esa razón que hoy publiqué un Decreto mediante el cual se extingue Luz y Fuerza del Centro, la empresa pública encargada, hasta ayer, del servicio de energía eléctrica en el Distrito Federal y en diversos municipios del Estado de México, Hidalgo, Puebla y Morelos. 

He tomado esta decisión con base en lo que dispone el Artículo 16 de la Ley Federal de Entidades Paraestatales, que establece la extinción de las empresas y organismos descentralizados cuando su funcionamiento no resulte ya conveniente, desde el punto de vista de la economía nacional o del interés público. 

Éste era el caso de Luz y Fuerza del Centro, por varias razones: 
El organismo enfrentaba una situación financiera insostenible, sus costos de operación eran casi el doble de sus ingresos. Este año, por ejemplo, a través de los impuestos de los mexicanos teníamos que darle a Luz y Fuerza más de 42 mil millones de pesos, además del dinero que la empresa cobra a los usuarios a través de las tarifas de luz. 

Es decir, recibía una cantidad casi igual a todo lo que destinamos al combate a la pobreza a través del Programa de Oportunidades, que beneficia a casi 25 millones de mexicanos que viven en pobreza extrema; o bien, recibía el doble del presupuesto de la Universidad Nacional Autónoma de México. 

Lo peor de todo es que las pérdidas económicas venían aumentando año con año hasta hacerse impagables. Para seguir manteniendo a la empresa hubiera sido necesario subir desproporcionadamente las tarifas eléctricas o aumentar constantemente los impuestos. Esto sería injusto particularmente ahora que nuestro país vive momentos difíciles en lo económico, y que tú, al igual que millones de mexicanos, están haciendo un gran esfuerzo por salir adelante. 
Desafortunadamente, la mayor parte de los recursos que recibía este organismo de manos de los mexicanos no se podían destinar a mejorar la calidad del servicio, sino que fundamentalmente iban a pagar privilegios y prestaciones onerosas de carácter laboral, y esto se agravaba año con año. 

En poco tiempo, Luz y Fuerza del Centro no hubiera podido pagar ni siquiera sus propias jubilaciones. Además, debido al Contrato Colectivo de Trabajo, casi todas las decisiones tenían que tomarse pidiéndole permiso a la representación sindical, lo cual hacía que esas decisiones, más que obedecer a tus necesidades, o a las necesidades y problemas de los ciudadanos, obedecieran, en muchas ocasiones, a las preocupaciones e intereses del sindicato. 

Por ejemplo, el número de trabajadores seguía creciendo desproporcionadamente, no porque lo necesitara el servicio eléctrico, sino porque así lo exigía el Contrato Colectivo de Trabajo. 
Y estas condiciones no sólo hicieron inviable financieramente al organismo, también afectaron muy gravemente la calidad y la cobertura del servicio de electricidad que se debía prestar. 

Luz y Fuerza del Centro, por ejemplo, perdía por robos, por fallas técnicas, por corrupción o por ineficiencias la tercera parte de la electricidad que distribuía. 

Este bajo desempeño no sólo era muy costoso para todos, también afectó a la economía nacional. Muchas empresas, fábricas o comercios dejaron de instalarse en la Zona Centro del país porque no era posible darles la electricidad que necesitaban, y muchas de las empresas ya establecidas en México, perdían productividad frente a sus competidores, por los cambios de voltaje, por los cortes de luz, por muchas deficiencias que registra el servicio y que también padecen muchas familias mexicanas en esta zona. 
Muchas empresas preferían instalarse en otros estados y regiones del país o de plano en otros países, donde el servicio eléctrico fuera más eficiente y más confiable. Esto impidió la creación de miles de empleos en el Centro de México. Era urgente que el Gobierno Federal corrigiera estos problemas. 

Debo decirles que antes de tomar esta muy difícil decisión, habíamos hecho muchos esfuerzos para mejorar la empresa. Hicimos convenios con el sindicato para elevar la productividad, para mejorar el servicio y, sin embargo, por diversas razones esos esfuerzos no dieron resultado. 

Hoy, ya no era posible seguir así. 

Con la extinción de Luz y Fuerza del Centro queremos iniciar una nueva etapa en la prestación del servicio público. 

Quiero ser muy enfático en esto: el servicio eléctrico no se privatiza, de ninguna manera; ni en el Centro del país ni en ninguna otra parte. 

El servicio de luz seguirá a cargo del Estado, tal como lo ordena la Constitución y la ley. La Comisión Federal de Electricidad, que presta un buen servicio en la mayor parte del país, será la Administradora en este proceso de liquidación y prestará el servicio eléctrico en esta zona, con lo cual se garantiza el servicio con toda normalidad. 
Ahora buscaremos mejorar día con día el servicio de electricidad, hasta lograr que sea moderno y eficaz. La mejoría del servicio también se traducirá en la instalación de más empresas, de más fábricas, de más talleres o comercios en la Zona Centro del país, lo que ayudará a generar más y mejores empleos, que tanto necesitamos los mexicanos. 

Sé que hay una preocupación en los hogares de los trabajadores de Luz y Fuerza del Centro por esta situación. A ustedes especialmente me dirijo. 

Quiero asegurarles que se respetarán plenamente todos sus derechos y prestaciones. Todos serán indemnizados conforme a la Ley Federal del Trabajo y al Contrato Colectivo de Trabajo, pero además, el Gobierno Federal les otorgará un bono adicional a las prestaciones establecidas, tanto en la Ley como en el Contrato. 

Es por ello que las indemnizaciones que recibirán estarán muy por encima de lo que señala la ley. 

Para darles una idea, aunque la indemnización varía, dependiendo de la antigüedad o el sueldo de cada trabajador, en promedio les vamos a entregar, a quienes reciban voluntariamente su indemnización, hasta 33 meses de sueldo; es decir, dos años y medio de ingresos, en promedio, insisto, por concepto de indemnización. 

Y por lo que toca a los trabajadores jubilados, quiero ser muy claro que el Gobierno Federal les va a garantizar el pago íntegro y puntual de sus jubilaciones. 

Y, además de la indemnización a la que me he referido, el Gobierno Federal a mi cargo ha dispuesto varias medidas para ayudarles a superar este difícil momento. 

Es por ello que he dado las siguientes instrucciones: 
A la Administradora, para que busque re-contratar al mayor número posible de trabajadores, a fin de que colaboren de manera directa o indirecta en la provisión del servicio eléctrico bajo nuevas condiciones laborales y un nuevo arreglo institucional. 

A la Secretaría de Economía, para que ponga en marcha esquemas de asesoría, de apoyo y financiamiento, a fin de que los trabajadores puedan iniciar pequeñas empresas proveedoras de la industria eléctrica, o bien en otras actividades económicas de su preferencia. 

A la Secretaría del Trabajo, para que dé orientación y capacitación, a fin de que los trabajadores puedan encontrar nuevas opciones de empleo y se les dé preferencia, tanto en la Bolsa de Trabajo, como en los Programas de Reinserción Laboral de la propia Secretaría. 

Mexicanas y mexicanos: 

Ante la crisis internacional, es momento de unir esfuerzos con una meta común: la recuperación económica del país. 

Ante el esfuerzo de todos, el Gobierno Federal es el primer obligado a hacer un uso más eficiente de los recursos de los mexicanos y corregir las ineficiencias y los gastos excesivos en el propio Gobierno; eso es lo que estamos haciendo hoy en Luz y Fuerza del Centro. 
Queremos destinar esos recursos a prioridades como: a combatir la pobreza y la desnutrición, a cuidar la salud y mejorar la educación de nuestros niños, a construir más infraestructura para el desarrollo, a la seguridad pública, a construir más universidades. 

Lo he dicho y lo reitero. Hoy tenemos que cambiar lo que no funciona en el país, porque ya no quedan otras opciones, porque el tiempo y los recursos se nos agotan. 

Hoy, cambiar a fondo no sólo es la mejor, es la única alternativa; y por eso, el Gobierno Federal seguirá impulsando los cambios profundos que el país necesita, no sólo para superar la crisis, sino para convertirse en el México próspero, justo y fuerte que queremos heredarle a las generaciones del mañana. 

Y sé que unidos, los mexicanos lo vamos a lograr. 

Muchas gracias por su atención.
Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 
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