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 LXI 
Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte sábado / primer corte
· Diputados proponen que dinero incautado al crimen se canalicen a programas a favor de los jóvenes

· PAN anuncia 'férrea defensa' del paquete fiscal

· Diputados piden a fiscalía investigar saqueo arqueológico
· Este fin de semana diputados debatirán el paquete fiscal para 2010

· Rechaza PRD ampliar presupuesto para Enciclomedia

· El Senado solicitará al Gobierno federal información sobre la liquidación de LyFC

· Senadores del PAN, PRD y PRI coinciden en que el Congreso ha llegado tarde a los conflictos sociales

· Liquidación de Sectur sería onerosa: PRD
· Tensión en Congreso queretano por comisiones
· PRD junta firmas para controversia por LyFC
· Fox dijo que el ejército debe dejar la lucha contra el narcotráfico y devolver la tarea a la policía

· ANTAD llama a legisladores a reducir el gasto

· Dirigentes y organizaciones campesinas proponen que la Cámara de Diputados sea la intermediaria
Sábado 17 de Octubre del 2009
	TEMA(S): Legislativa 

FECHA: 17 / 10 / 09
HORA: 14:05

+
	NOTICIERO: Panorama Informativo 

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 88.9 fm

GRUPO: Acir 


Diputados proponen que dinero incautado al crimen se canalicen a programas a favor de los jóvenes

Martha Rodríguez, conductora: Diputados proponen que el dinero y vienes incautados al crimen organizado se canalicen a programas  que alejen a los jóvenes de la delincuencia.

Adriana Hernández, reportera: Toma 3 meses de pasar de vendedor ambulante a sicario para que en el análisis del Presupuesto de Egresos de la Federación 2010, se consideren recursos económicos incautados al crimen organizado y se asignen para atención a la juventud y creación de nuevos programas para alejarla de la criminalidad.

En el documento canalizado a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, se indica que en los últimos 6 meses, la guerra contra el narco multiplicó el número de vienes en el Servicio de Administración de Enajenación de los Mismos. (jcpc/m)
	TEMA(S):  Legislativa / PAN

FECHA: 17 / 10 / 09
HORA: 09:58

+
	NOTICIERO: EL Universal online

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: El Universal online

GRUPO: El Universal online


PAN anuncia 'férrea defensa' del paquete fiscal

Notimex / El Universal / 09:58

En la víspera de que inicie de lleno la discusión del paquete fiscal 2010, el Partido Acción Nacional (PAN) adelantó que hará una férrea defensa de la propuesta que envío el presidente Felipe Calderón al Congreso de la Unión. 

El diputado del PAN, Roberto Gil Zuarth, expresó que su bancada está convencida de las ventajas y beneficios del paquete económico, sobre todo ante la circunstancia actual de crisis por la que atraviesa el país. 
Expuso que la visión del gobierno y del partido blanquiazul es la de resolver los problemas no sólo en el corto plazo, sino también sentar las bases para crecer a largo plazo. 

Roberto Gil, manifestó que defender la propuesta gubernamental no cancela la disposición a escuchar otras alternativas que se presenten para construir acuerdos y tomar la mejor decisión para el país. 
"En democracia es necesario estar abiertos a otras posiciones, discutirlas, debatirlas, confrontarlas democráticamente y someterlas al ácido de la crítica. 

"Precisamente estaremos abiertos a todas y cada una de las propuestas que los legisladores y legisladoras planteen en el seno de la Comisión de Hacienda o en el pleno de la Cámara de Diputados", puntualizó. 

Recordó que la aprobación por unanimidad del Código Fiscal es un buen precedente, pero si el paquete sale por mayoría ya será suficiente para sentirse satisfechos. 

Precisó que el dictamen del paquete fiscal deberá estar listo a más tardar el próximo martes 20. 

Por ello, la Comisión de Hacienda dictaminará mañana domingo sobre la Ley de Derechos, Impuesto Sobre la Renta (ISR), impuestos especiales y la nueva contribución de 2 por ciento para el combate a la pobreza, entre otros.
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de W Radio, 96.9 fm, 11:00

	TEMA(S):  Legislativa / PRI
FECHA: 17 / 10 / 09
HORA: 11:28
+
	NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: El Universal online
GRUPO: El Universal online


Diputados piden a fiscalía investigar saqueo arqueológico
Notimex / El Universal / 11:28

En México cien piezas prehispánicas son sacadas diariamente del país y en la última década fueron robadas mil obras de arte de los templos católicos, por lo que el diputado Juan Pablo Jiménez Concha propuso crear una fiscalía especial que investigue esos delitos. 
Jiménez Concha legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), expuso que de acuerdo con datos del Instituto Nacional de Antropología e Historia (INAH) todos los días salen de nuestro país, por lo menos, cien piezas prehispánicas. 
Esto, debido a que de los 172 sitios arqueológicos abiertos al público, sólo uno de cada tres tiene resguardo, mientras que en el resto de los 35 mil lugares con ruinas del país también se sustraen piezas valiosas que son vendidas en el mercado negro de Europa y Estados Unidos. 

En ese sentido el legislador priísta, detalló que las fronteras norte y sur son las que presentan mayor saqueo arqueológico. 

Mientras que Puebla, Tlaxcala, estado de México, Distrito Federal, San Luis Potosí, Hidalgo, Guanajuato, Zacatecas, Morelos y Jalisco son las entidades donde se reporta más robo de arte sacro. 

Expuso que de las mil obras artísticas que se han robado en los últimos 10 años, 80 por ciento corresponden a arte sacro y sólo 10 por ciento se recuperó y reintegró a las iglesias. 
"Esos ilícitos dañan el patrimonio nacional, por lo que sería conveniente contar con una área especializada en la Procuraduría General de la República (PGR) para que investigue esos robos" sostuvo Jiménez Concha. 

Es necesario, indicó, preservar el patrimonio cultural de la nación, mediante el análisis de todas las leyes y convenios nacionales e internacionales, así como de instituciones de impartición de justicia, para desarrollar instrumentos más eficaces en el combate a esos delitos. Nota: Esta información también se reportó en Notimex, 10:35, Formato 21, 11:20, 790 am, Blanca Lolbeé.
	TEMA(S): Legislativa / PRI

FECHA: 17 / 10 / 09
HORA: 13:39

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1290 am

GRUPO: SA


Este fin de semana diputados debatirán el paquete fiscal para 2010

Francisco Ramírez, conductor: Un tema que nos preocupa es el impuesto al 2 por ciento que este fin de semana se estará definiendo su viabilidad.

Rosy Ahuatzin, reportera: En las negociaciones finales de la Ley de Ingresos, la oposición dice que esta en busca de mejores alternativas para adquirir ingresos; que la solución no es aplicar más impuestos a la población y éste domingo será cuando la Comisión de Hacienda disputará la viabilidad de la propuesta del Ejecutivo de establecer un 2 por ciento al consumo generalizado.

Los priístas en voz de Manuel Cano Vélez, explica que hay voces de algunos gobernadores que ven como positivo el gravamen por los recursos que aportaría, sin embargo aclaró que en su bancada no se ha definido el destino y será este domingo cuando en la plenaria se defina que pasará con la propuesta.

El presidente de la Comisión de Presupuesto, el priísta, Luis Videgaray, coincidió en que todavía no se decide en su partido, pero la determinación que se adopte será por unanimidad en el PRI.

Los diputados del PVEM explican que la “zanahoria” que se ha propuesto no es tal; los recursos, ni son para combatir la pobreza, ni para mitigar los males de la economía.

El diputado federal, Juan Carlos (inaudible) de puebla, el mismo que propuso que se elimine el IETU por el daño que ha causado a los micro, pequeños y medianos empresarios, advierte que éste 2 por ciento de impuesto generalizado no tiene argumento que lo defienda y bajo su consideración esta desechado.

El presidente nacional del PRD, Jesús Ortega Martínez, defendió que no van a votar por el 2 por ciento y, en todo caso, gravarían alimentos y medicinas que sean “chatarra”.

Los legisladores reconocen que la discusión, no sólo se centra en el 2 por ciento, esta pendiente concretar acuerdos en el Impuesto Sobre la Renta y los mecanismos de consolidación fiscal, temas en los que el PRI tiene una ventaja que hará valer como cuando se discutió el Código Fiscal en donde los priístas lograron eliminar esas letras chiquitas que implicaban dar facultades a la Secretaría de Hacienda para emprender un terrorismo fiscal contra los contribuyentes. (jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativa / PRD

FECHA: 17 / 10 / 09
HORA: 11:37

-
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Notimex

GRUPO: Notimex


Rechaza PRD ampliar presupuesto para Enciclomedia

(Notimex).- El PRD adelantó que en la negociación del paquete económico para 2010, rechazará destinar 35 mil 326 millones de pesos a acciones vinculadas a la Alianza por la Calidad de la Educación y cuatro mil 841 millones para el programa Enciclomedia.

La diputada del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Mary Telma Guajardo Villarreal expresó que los recursos planteados para la alianza educativa equivalen al 50 por ciento de la educación superior.

Y el presupuesto solicitado para Enciclomedia, muestra un incremento de 40 por ciento, respecto al de este año, mientras que para el equipamiento de escuelas de educación básica no se asignaron recursos.

"Mientras el presupuesto para el incremento salarial del país y la asignación para educación media superior y superior, vienen castigados, las autoridades pretenden seguir invirtiendo en programas que no han dado los resultados esperados.

"La intención no es la de disminuir recursos a la educación básica, sino la de contribuir a una mejor distribución de ese dinero", explicó la legisladora.

La diputada del partido sol azteca manifestó que se requiere de criterios claros y objetivos en la asignación y distribución de los recursos económicos destinados al sistema educativo mexicano.

Guajardo Villarreal, consideró que se ha privilegiado de manera "inercial" a la educación básica, sin que se haya buscado resarcir a los niveles educativos subsecuentes que, año con año, requieren de mayores recursos ante la creciente demanda de esos servicios.

	TEMA(S):  Senado  

FECHA: 17 / 10 / 09
HORA: 14:35

+
	NOTICIERO: Pulso Sabatino 

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1060 am

GRUPO: Radio Educación 


El Senado solicitará al Gobierno federal información sobre la liquidación de LyFC

Pulso Sabatino: Desde el Senado para saber lo que se generó en torno al conflicto de LyFC.

Reynaldo Cerecero, reportero: El Senado de la República solicitará al Gobierno Federal información oficial sobre la liquidación de LyFC y su posición con relación al SME.

Al respecto, Graco Ramírez, secretario de la Comisión de Energía del Senado dijo que éste órgano legislativo debe de intervenir para que se busque una solución por la vía del diálogo porque, apuntó, el camino de la confrontación, no solucionará éste problema.

Mencionó que debe de quedar claro al gobierno que sin los trabajadores del SME, no es posible mantener el servicio eléctrico para la zona centro del país que es la que ellos atendían y que, en todo caso, la Comisión Federal de Electricidad debe asumir el papel de patrón sustituto. 

El otro camino, apuntó, es simplemente apostarle a (inaudible) y utilizar recursos que no pueden ser aceptables como el de forzar a los técnicos y a los trabajadores especializados a operar equipos que sólo ellos pueden manejar.

El legislador, Tomás Torres Mercado, dijo criticó el hecho de que se oculta al sindicato de la quiebra de la empresa del mal servicio, ineficiencia y de todos lo males que existen en torno a prestación del suministro de energía eléctrica. (jcpc/m)
	TEMA(S):  Senado  

FECHA: 17 / 10 / 09
HORA: 14:45

+
	NOTICIERO: Pulso Sabatino 

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1060 am

GRUPO: Radio Educación 


Senadores del PAN, PRD y PRI coinciden en que el Congreso ha llegado tarde a los conflictos sociales

Pulso Sabatino: El Congreso ha llegado tarde a los conflictos sociales por lo que conminan al Ejecutivo a revalidar los preceptos de la reforma política para evitar el descarrilamiento en el año 1012.

Reynaldo Cerecero, reportero: Si se quiere evitar un descarrilamiento político en el 2012, el Congreso de la Unión debe de reactivar los preceptos de la reforma del Estado sin remiendos ni parches como los del 2007 y 2008, sino mediante mecanismos especiales que den al país un nuevo régimen de gobierno una ley de participación ciudadana, nuevo métodos electorales, la elevación a rango constitucional del respecto a los Derechos Humanos y novedosos instrumentos legales para la guerra contra el crimen organizado, entre otros temas, así lo admiten senadores del PAN, PRI y PRD, quienes reconocen que el Congreso ha llegado tarde a los conflictos del país.

Santiago Creel, senador del PAN aseguró que se habla mucho y se hace poco.

Por su parte, el vicepresidente del senador, Arturo Núñez Jiménez del PRD, afirmó que si bien, desde 1988, cuando el PRI dejó de tener mayoría absoluta en el Congreso, el Poder Legislativo no ha defendido su obligación de reformista constitucional.

Lo cierto es que ha llegado tarde para actuar con nuevas leyes frente a los conflictos suscitados en el país, dijo que se va atrás de los hechos y esto pareciera ser algo muy mexicano, dejar todo al último “para que haces hoy, lo que puedes hacer mañana”, apunto y luego “hacerlo a las rodillas” y a la carrera porque los temas apremian. (jcpc/m)
	TEMA(S): Senado / PRD

FECHA: 17 / 10 / 09
HORA: 15:09

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: El Universal online

GRUPO: El Universal online


Liquidación de Sectur sería onerosa: PRD
Notimex / El Universal / 15:09
El senador Máximo García Zalvidea, del PRD, consideró que de concretarse la desaparición de la Secretaría de Turismo (Sectur) las liquidaciones de los trabajadores saldrían más caras que el pretendido ahorro. 

En entrevista, el secretario de la Comisión de Turismo del Senado de la República indicó que según un estudio los costos de eliminar la dependencia federal serían mayores que el ahorro de 175 millones de pesos que se obtendría. 
"Lo tenemos muy estudiado: entre las liquidaciones, indemnizaciones y pago de los pasivos laborales a los empleados que van a dejar de trabajar va a salir más caro que el pretendido ahorro", señaló. 

García Zalvidea aseveró que mantener la Sectur trabajando no sólo resultará más eficiente en términos económicos para el erario, sino que ayudará al sector en su conjunto a desarrollarse mejor. 

"No se trata de defender a toda costa a una burocracia, sino que la desaparición dejaría desatendido a un sector que está llamado a convertirse en el segundo o incluso primer generador de divisas para el país", planteó. 
El legislador recordó que en comparación con todos los sectores productivos el turístico es el que genera más empleos. 

Subrayó que en su momento podría discutirse la desaparición de la secretaría sólo si esto fuera efectivamente beneficioso para el ramo turístico, pero no con el argumento de ahorrar dinero. 

Además, añadió, la propuesta implica que los 24 meses de trabajo legislativo para sacar adelante la Ley General de Turismo "se echen a la basura" . 

Recordó que esa ley fue creada justamente para fortalecer a la dependencia federal y hacerla más eficiente, y mejorar al sector en su conjunto, por lo cual, sin secretaría, sencillamente no tiene aplicación. 

Aseguró que existe coincidencia entre todos los integrantes de las comisiones de Turismo en ambas cámaras del Congreso, sin importar los partidos, en el sentido de no desaparecerla.
	TEMA(S): Congreso estados / Querétaro
FECHA: 17 / 10 / 09
HORA: 11:36
-
	NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: El Universal online
GRUPO: El Universal online


Tensión en Congreso queretano por comisiones
Juan José Arreola/Corresponsal / El Universal / 11:36

Querétaro, Qro. Sábado 17 de octubre de 2009 

Entre acusaciones de "falta de pantalones", "mentiroso" y de asumir actitudes "vergonzantes", además de la toma de la tribuna parlamentaria por tres diputados del Partido Acción Nacional (PAN), transcurrió la primera sesión plenaria de los 25 diputados integrantes de la 56 legislatura de Querétaro. 

La disputa por las presidencias de las comisiones del congreso estatal, llevó a postergar la realización del pleno, pues no habían logrado ponerse de acuerdo, entre los dos "bloques" de diputados que se ha formado. 
Uno, el integrado por los diez representantes del Partido Acción Nacional (PAN), cuyo coordinador, Ricardo Anaya Cortés, reclamó que miembros del blanquiazul encabezaran las comisiones de Hacienda, Planeación y Presupuesto, Gobernación y Puntos Constitucionales, por ser la primera minoría. 

El otro grupo, integrado por los nueve legisladores del Partido Revolucionario Institucional (PRI) -que forman la segunda minoría- aliados con los tres del Partido Nueva Alianza (Panal) a la que sumaron tres diputados más; el del PRD, el del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) y el de Convergencia, convirtiéndose en un "bloque" de quince. 

Durante la discusión del asunto, el panista Marcos Aguilar Vega, se manifestó en contra de la aprobación de la propuesta de integración de las comisiones legislativas, pues afirmó que ellos -los del PAN- no conocían la propuesta, por lo que propuso un receso indefinido para analizarla, aunque acusó a los del PRI de "abuso de poder, que conduce a un destino que no quieren los ciudadanos". 
Fue entonces que el del Partido Convergencia, José Luis Aguilera Rico, subió a la tribuna para asegurar que en días pasados escuchó ambiciones de un grupo parlamentario cuyos integrantes no pudieron ponerse de acuerdo. 

Afirmó que recibió la propuesta de que cuatro diputados del PAN querían presidir la Comisión de Hacienda, además de partirla en dos, y acusó a Ricardo Anaya de "falta de pantalones" por no decir cómo pasaron las cosas. 

El aludido lo calificó de mentiroso y retó a José Luis Aguilera a probar su dicho o disculparse. 

Luego vino el intento de toma de la tribuna, encabezada por el panista Marcos Aguilar, los gritos, acusaciones y, finalmente, la presentación de la propuesta de presidentes de comisiones, presentada por el de Convergencia, José Luis Aguilera.
La votación: 15 a favor y 10 en contra. 

La Comisión de Planeación y Presupuesto será encabezada por el coordinador de los diputados del PRI, Hiram Rubio García; la Comisión de Hacienda la presidirá el diputado priista Fabián Pineda Morales, en tanto que la de Gobernación, el también priista Bernardo Ramírez Cuevas. 

El coordinador del PAN, Ricardo Anaya Cortés preside la Comisión de Transparencia y Rendición de Cuentas.
	TEMA(S):  Partidos / PRD

FECHA: 17 / 10 / 09
HORA: 14:35

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: El Universal online

GRUPO: El Universal online


PRD junta firmas para controversia por LyFC
Sara Pantoja / El Universal / 14:35 

El presidente nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, informó que está apoyando a legisladores perredistas en el Congreso de la Unión para juntar las firmas necesarias que sustenten la presentación de una controversia constitucional en la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), por la extinción de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro.
El líder perredista informó que apoya esta iniciativa para juntar 25% de las firmas en el Congreso, pues "a juicio nuestro, está bien fundada por violaciones graves a la constitución que ha cometido el presidente de la República".
Entrevistado al término de su participación en la Asamblea Estatal de Nueva Izquierda en el Distrito Federal, explicó que un argumento de la iniciativa de controversia es que LyFC "es una compañía resultado de un proceso legislativo. No puede terminarse una empresa que tiene un proceso legislativo solamente con un decreto presidencial, solamente en ausencia del poder legislativo".
Agregó que "hay facultades exclusivas en materia energética en el Congreso de la Unión y esas facultades que tienen que ver con distribución, con generación de electricidad, corresponden al Congreso de la unión, no corresponden al Ejecutivo".
Jesús Ortega dijo que la junta de las firmas y la presentación de la controversia "tiene que ser muy rápido... Estamos haciendo el esfuerzo de juntar firmas para que el debate que se está dando sobre la legalidad o ilegalidad de la decisión de Calderón se resuelva en las instancias jurisdiccionales que establece la República, en las instituciones creadas para ello, la Suprema Corte de Justicia. El debate político es necesario, pero también será indispensable el debate legal y constitucional". 
Adelantó que hablará con legisladores priistas y los panistas, además de otros del PT y Convergencia "para que ellos compartan la idea de que si reconocen a las instituciones como la Suprema Corte, pues le reconozcan facultad para opinar en un asunto tan delicado como la extinción de LyFC. A ver quién, según la Corte, tiene la razón".
En el evento, realizado en un salón de fiestas de la delegación Cuauhtémoc, estuvo presente el líder del PRD en el Distrito Federal, Manuel Oropeza, que pertenece a la corriente Izquierda Unida, que es contraria a la de Ortega.
Nota: Esta información también se publicó en el periódico Reforma online, 14:30

	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 17 / 10 / 09
HORA: 13:17
+
	NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Milenio TV
GRUPO: Milenio TV


Fox dijo que el ejército debe dejar la lucha contra el narcotráfico y devolver la tarea a la policía
Milenio TV: El ex presidente de México, Vicente Fox, dijo que el Ejército debe de abandonar la lucha contra el narcotráfico, en su país, y volver a ceder esa responsabilidad de forma paulatina a la policía.
El gobierno del presidente Felipe Calderón ha decidido hacer frente al narcotráfico con el Ejército; una estrategia que ha recibido críticas de defensores de los Derechos Humanos, pero que ha dado resultados con fuertes decomisos y detenciones de grandes capos.

Para Fox, se deben de buscar alternativas a esa estrategia porque, a mitad del mandato de Calderón, no se han obtenido los resultados esperados al poner a los uniformados a luchar contra el narcotráfico. (jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional / ANTAD 

FECHA: 17 / 10 / 09
HORA: 13:43

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1290 am

GRUPO: SA


ANTAD llama a legisladores a reducir el gasto

Francisco Ramírez, conductor: La ANTAD, por su parte, pide al Congreso la reducción del gasto del IVA.
Rosalva Amezcua, reportera: A unas horas de que se apruebe la Ley de Ingresos para el 2010, el presidente de la Asociación Nacional de tiendas de Autoservicio y Departamentales (ANTAD), Vicente Yáñez Ulloa, llamó a los legisladores a reducir el gasto y otros gastos porque sí hay tela de donde cortar como es en los estados y pensar en la universalidad de impuestos.

En éste sentido, indicó que va a tener un impacto en el consumo, es momento de vivir realidades.

Señaló que aunque el Gobierno Federal les indica que es muy estrecho el margen de maniobra para poder disminuir el gasto, según estudios, sí existen los espacios, sobre todo, en los estados, municipios autónomos y otros poderes para poder hacer éste recorte o que se aprieten el cinturón en cuanto a los gastos.
El líder de la ANTAD dejó en claro que si no se reconoce que hay una realidad en cuanto a reducción de ingresos, no se hacen ajusten en el gasto estamos en un problema.

Toda vez que en las entidades hay un subejercicio de 350 mil millones de pesos  por lo que si el camino correcto es gravar todo, habrá que ir dando los pasos necesarios, pero alertó en no caer en un populismo (inaudible) y luego se vuelva a poner, pues entonces, dijo, sería muy grave y todo debe de ser muy transparente.

En ese entornó insistió en que primero debe de reducirse el gasto y después pensar en incrementos como a los precios de la gasolina (jcpc/m)
	TEMA(S):  Nacional 
FECHA: 17 / 10 / 09
HORA: 14:32
+
	NOTICIERO: Pulso Sabatino 
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1060 am
GRUPO: Radio Educación 


Dirigentes y organizaciones campesinas proponen que la Cámara de Diputados sea la intermediaria

Pulso Sabatino: Dirigentes y organizaciones campesinas pidieron al Gobierno Federal dejar de lado la simulación en el conflicto de los electricistas y propusieron que la Cámara de Diputados sea la intermediaria para resolver el problema.
Martín Marcos Velasco, reportero: Organizaciones campesinas llamaron al Gobierno Federal dejar de lado las simulaciones en diálogo con el Sindicato Mexicano de Electricistas a fin de dar una salida efectiva a l conflicto generado tras la desaparición de LyFC.

El dirigente de la Central Independiente de Obreros, Agrícolas y Campesinos, Federico Valle Vaquera, propuso a la Cámara de Diputados para que sea la encargada de instalar la mesa, tras lo ocurrido el viernes en la Secretaría de Gobernación.

A su vez, el líder de la Central de Organizaciones Campesinas y populares, José Jacobo, advirtió que el Gobierno Federal prendió la mecha de un estallido social en México, con la decisión unilateral de liquidar, por decreto, a la paraestatal por lo que respaldó la lucha electricista y reiteró el llamado a modificar el proyecto económico, político y social de corte neoliberal que se aplica a “raja tabla” en México.

La Coordinadora Nacional Plan de Ayala, también se pronunció por que el gobierno dialogue con el SME y se deje de simulaciones, de otra manera sólo exacerba lo ánimos de la clase trabajadora, lo cual es muy peligroso.

La Central Campesina Cardenista señaló que la acción gubernamental es inadmisible, sobre todo, cuando en plena crisis económica se deje sin empleo a miles de trabajadores que con esto fueron castigados por oponerse las políticas económicas del régimen calderonista.  (jcpc/m)
Carpeta Informativa

Reporte sábado / Segundo corte
· César Nava: el PAN logrará triunfos en Tabasco y Coahuila

· Discusión de plan fiscal será al concluir elecciones
· En el senado el PAN acusa a Marcelo Ebrard de aprovecharse de conflicto del SME

· Manlio Fabio Beltrones se pronuncia en contra de aplicar el peso de la ley a otros sindicatos

· Leonel Luna propone la creación de un fondo para apoyar a familias que viven en zonas de alto riesgo

· PRD buscará convencer a partidos de interponer controversia
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César Nava: el PAN logrará triunfos en Tabasco y Coahuila

Víctor Carreón, conductor: El presidente del PAN, César Nava, dijo que posiblemente su partido logre triunfos importantes en las elecciones de mañana domingo, tanto en Tabasco y Coahuila.

El líder nacional del PAN, previó que en éste último estado, Coahuila, podría terminar o llegar al fin del carro completo del PRI.

En Coahuila, dijo César Nava, se avizora el fin del carro completo del PRI después de dos elecciones consecutivas en que el partido tricolor había obtenido mayorías en todos los distritos y municipios.

César Nava dijo que esta muy seguro que mañana domingo habremos de romper esta inercia. (jcpc/m) 
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Discusión de plan fiscal será al concluir elecciones
Notimex / El Universal / 17:39 

Diputados del Partido Acción Nacional (PAN) consideraron que deberán esperar los resultados de las elecciones locales que se realizarán mañana domingo en Tabasco y Coahuila, para iniciar de lleno la negociación del paquete fiscal 2010. 
Por ello prevén que será una noche larga para definir el dictamen del paquete económico. 

Estimaron que el Partido Revolucionario Institucional (PRI) buscará apuntalar su mayoría en la Cámara de Diputados, conforme a los resultados que prevé le favorezcan en esas dos entidades. 

"Creemos que será hasta después de las elecciones del próximo domingo cuando el PRI de a conocer su postura sobre el 2 por ciento y otros puntos que contiene el paquete fiscal. 

"Por lo que la negociación ya en forma seguramente empezará hasta la noche del domingo", comentaron legisladores del partido albiazul. 
La sesión de la Comisión de Hacienda de San Lázaro se reanudará mañana domingo para dictaminar el paquete fiscal enviado por el presidente Felipe Calderón al Congreso de la Unión. 

En la orden se encuentra la discusión de la Ley de Derechos, los impuestos y la propuesta de un nuevo gravamen de 2 por ciento generalizado para el combate a la pobreza, entre otros puntos que contempla la propuesta gubernamental para la Ley de Ingresos del próximo año. 

Distinto a la postura de los diputados panistas, legisladores del Revolucionario Institucional descartaron que los comicios de Tabasco y Coahuila vayan a influir en la negociación del paquete fiscal. 

Señalaron que aunque son importantes, esos procesos no tienen el atractivo de una elección gubernamental. 

En Tabasco se elegirán 17 presidentes municipales, 21 diputados locales de mayoría relativa y 14 de representación proporcional, mientras que en Coahuila se renovarán 38 alcaldías.
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En el senado el PAN acusa a Marcelo Ebrard de aprovecharse de conflicto del SME

Carlos González, conductor: En el Senado, el PAN acuso al jefe de gobierno del DF, Marcelo Ebrard de pretender enturbiar el proceso de liquidación de la paraestatal LyFC al colocar razones fundadas en, dicen así “un vil clientelismo político por encima del bienestar nacional”.

Esto porque en la marcha, del pasado jueves, del SME estuvieron presentes miembros del PRD, del FAP que encabeza AMLO se mencionó que por ser el Distrito Federal la entidad más afectada con la desaparición de LyFC, pues se pedía la intervención del jefe de gobierno y quien sabe en qué pueda redundar el que tanto el jefe de gobierno tenga una participación mediando en este conflicto como a su vez el propio PAN no lo vea a bien, este proceso.

El senador panista, Ramón Galindo, presidente de la Comisión de Desarrollo Municipal de esa cámara, dijo que el mandatario capitalino exhibe un auténtico desdén a la gran mayoría de los mexicanos que no gozan de los ofensivos privilegios laborales del SME y lo hace en alusión a las declaraciones de Ebrard.

El presidente de la Comisión de Desarrollo Municipal, agregó que para nadie es nuevo que el cacicazgo ejercido en la compañía de luz de LyFC que promovió el SME, se convierta en un punto a considerar y en su caso un motín electoral de algunas personas de la izquierda mexicana.

No obstante, dijo que ante el crítico escenario económico por la que atraviesa el país, los mexicanos no estamos para tolerar el pago de favores, ni la defensa perversa de contubernios políticos. (jcpc/m)
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Manlio Fabio Beltrones se pronuncia en contra de aplicar el peso de la ley a otros sindicatos

Carlos González, conductor: Manlio Fabio Beltrones se pronuncia en contra de que se revise la legalidad de otros sindicatos como el SNTE o el de los Trabajadores Petroleros.

¿Por qué? Porque es algo muy claro y muy destacable el que forman parte de esas filas corporativas del PRI, el que ha sido parte de esa estructura priísta durante esos años.

Como negar que organizaciones, inclusive antagónicas entre ellas mismas, sean parte de las filas del PRI, como por ejemplo la CROC, CTM.

Esa es una realidad que van a tratar de defender parte de lo que es la esencia de ese sector obrero que esta cuestionado en una de las tres partes que conforman al Revolucionario Institucional.

Rosario Amezcua, reportera: El coordinador del PRI en el Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones, se pronunció en contra de que el Gobierno Federal revise la legalidad de otros sindicatos como el SNTE o el de los trabajadores petroleros porque su situación es diferente a la del Sindicato Mexicano de Electricistas…(corte de la nota)

El contrato colectivo de trabajo de una empresa como LyFC que sólo reportaba pérdidas económicas al Erario Federal.

El líder del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, consideró que en los casos del SNTE y del Sindicato Petrolero, su partido se pronuncia por el respeto al derecho de los trabajadores alcanzados durante muchos años de lucha y por la transparencia que deba hacerse por parte de todos los sindicatos y de los recursos que estén a sus disposición.

Beltrones dijo que el proceso de liquidación de LyFC es ajeno a la situación de cualquier otra organización sindical.

Beltrones dijo que el PRI no permitirá una embestida del Gobierno Federal hacia los sindicatos con el pretexto de lo que acontece en el Sindicato Mexicano de Electricistas.
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Leonel Luna propone la creación de un fondo para apoyar a familias que viven en zonas de alto riesgo

Jorge Vázquez, conductor: El asambleísta Leonel Luna consideró que debe de crearse un fondo de protección civil para familias que viven en zonas de alto riesgo 

Carlos Castellanos, reportero: Más de 150 mil familias viven en zonas de alto riesgo por lo que es necesaria la creación de un fondo de protección civil, informó el diputado local, Leonel Luna Estrada.

El vicepresidente de la Comisión de Protección Civil en la ALDF, recodó que más de 150 mil familias capitalinas viven en zonas de alto riesgo por lo que un fondo, en esa materia, ayudaría a aminorar los riesgos en el que se encuentran.

El asambleísta indicó que el obtener mayores recursos presupuestales y fondos especiales permitiría atender las contingencias en las delegaciones que tienen un alto grado de riesgo causado por deslaves, derrumbes, inundaciones, hundimientos, daños estructurales a viviendas e incendios.

Las delegaciones Iztapalapa, Magdalena Contreras, Gustavo A. Madero, Tlalpan y Álvaro Obregón, de acuerdo con el diputado local, son las demarcaciones de alto riesgo que requieren de un presupuesto especial en materia de protección civil.

El legislador se pronunció porque esos recursos destinados a la mitigación de riesgos sean ejercidos, directamente, por los gobiernos delegacionales para evitar su desvío.

El diputado Leonel Luna, confió en que los esfuerzos impulsados por los diputados de la ALDF y al coordinación que se logre con la Cámara de Diputados, también haga posible que se cuente con recursos provenientes del ramo federal para integrarlos a este fondo de protección civil. (jcpc/m)
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PRD buscará convencer a partidos de interponer controversia

Carlos González, conductor: El PRD va a tratar de convencer al PAN y al PRI, un PAN que esta con el presidente, un PRI que esta dividido.

Mientras que el líder en el Senado dice que esta de acuerdo con la decisión del gobierno, el de la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, dice que no esta muy de acuerdo.

Jorge Almaquio, reportero: La dirigencia nacional del PRD buscará, la próxima semana, convencer al PRI y PAN de interponer una controversia constitucional con el fin de que sea la Suprema Corte de Justicia de la Nación la que determine si procede o no la liquidación de LyFC.

El presidente del sol azteca, Jesús Ortega Martínez, indicó que se reunirá con la priísta, Beatriz Paredes y buscará al panista César Nava para tratar el tema.

Dijo que si el líder del blanquiazul esta convencido de que el procedimiento que realizó el Ejecutivo Federal es jurídicamente legal y correcto, entonces no deberá tener temor de que el máximo tribunal del país emita una posición al respecto.

Por lo pronto, dijo que elaboran el documento porque sí es factible la acción legal y también, indicó, buscan el 25 por ciento de las firmas en el Congreso de la Unión para interponer esta controversia constitucional.

Ortega Martínez indicó que van a continuar con todos los recursos políticos en apoyo al SME, aunque aclaró que no están a favor de la ineficiencia y corrupción de este medio.

Dijo, en entrevista, que un elemento importante en la defensa legal de LyFC, entre otros puntos que se analizan, es que el organismo fue resultado de un proceso legislativo y no puede terminarse por un decreto presidencial en ausencia del Poder Legislativo. (jcpc/m) Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Radio Trece Noticias, 1290 a, Margarita García Colín, 17:57
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