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Reporte sábado / primer corte
· Priístas veracruzanos buscan revertir alza al IVA
· PRI prepara recorte de entre 50 y 80 mil mdp al gasto corriente del GF

· Mañana se reunirán a las 11 de la mañana priistas para hablar sobre modificaciones al paquete fiscal

· México ha vivido de la deuda y del petróleo durante 45 años: María del Carmen Izaguirre

· Fernández Noroña llama a resistencia civil pacífica
· PRI rechaza aumentar precio de la gasolina
· Senadores del PRI advierten sobre riesgos por impuesto a internet

· El Gobierno Federal puede cubrir el boquete por dejar de vender petróleo a gran escala

· PRD rechaza gasolinazo propuesto por el PRI
· Propone PRI en Asamblea Legislativa fusionar algunas secretarías

· Necesario, replantear toda la estrategia fiscal: PRI
· Reconoce Beatriz Paredes que es necesario un replanteamiento de la estrategia fiscal

· Mesa Directiva de la Cámara de Diputados fue la que autorizó el ingreso al pleno del SME

· SME convoca a crear frente nacional de lucha

· Si la Ley de Ingresos se aprueba como está habrá efectos negativos 

· Los nuevos impuestos crearán más pobres: Secretaria de Desarrollo Económico del DF

· Entrevista al senador, Guillermo Tamborrel: Paquete económico de Calderón era mucho mejor
Sábado 24 de Octubre del 2009
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Priístas veracruzanos buscan revertir alza al IVA
Édgar Ávila Pérez / corresponsal / 14:37
El Universal / Xalapa, Ver. Sábado 24 de octubre de 2009 

En protesta por que el PAN quiere instigar un castigo social al PRI y por compromisos incumplidos, la bancada veracruzana de diputados federales priístas anunciaron que buscarán revertir el aumento del uno por ciento al Impuesto al Valor Agregado (IVA). 
"Los diputados federales priístas hemos solicitado al Senado de la República nos sea devuelta la minuta que contempla cambios a la miscelánea fiscal y en particular donde se establece el aumento del IVA para proceder a dejar sin efecto el incremento", afirmó el legislador Javier Duarte de Ochoa. 

Al hablar a nombre de la bancada priísta veracruzana, dejó en claro que no se equivocaron al votar un presupuesto de ingresos para ayudar al país, pero sí lo hicieron los panistas al creer que podrían engañarlos y usarnos para obtener beneficios electorales, regatearle recursos a las entidades   y traicionar a México. 

En conferencia de prensa realizada en el puerto de Veracruz, en principio lamentó  que el PAN  y el   Gobierno Federal que encabeza el Presidente Felipe Calderón pretendan evadir su responsabilidad social y política para con México y los mexicanos. 

Y es que recordó que los diputados priístas accedieron a dar una oportunidad al Gobierno Federal para el cumplimiento de sus funciones en favor de la nación y decidieron aprobar la Miscelánea Fiscal aun a costa de medidas dolorosas e impopulares que lesionarían políticamente al PRI. 

"Pero darían a México una vía para salir de la peor crisis que enfrenta en las últimas décadas, que si bien surgió fuera de nuestras fronteras se ha magnificado por la falta de capacidad del gobierno panista para enfrentarla y mitigarla", indicó. 

El ex Secretario de Finanzas y Planeación dijo que debido a que México es la nación más afectada en América Latina y el quinto país a nivel mundial más golpeado por esta recesión, los llevó a pactar impuestos fiscales que han causado malestar entre la población. 

"Los priístas hemos señalado que somos una oposición constructiva, no copartícipe y menos co-responsable de la acción de gobierno, y como oposición que propone y construye, decidimos modificar el paquete fiscal 2010", recordó. 

Por eso, señaló, integraron un Presupuesto de Ingresos suficiente para atender las necesidades del país, sentar las bases para iniciar la recuperación económica, y asegurar una mejor y mayor distribución de estos recursos hacia las regiones, los estados y sus municipios. 
"La decisión no fue nada sencilla ni fácil, hubo fuertes discusiones y opiniones divididas, pero al final, como siempre lo ha hecho el PRI, se antepuso la institucionalidad para dar al gobierno -aunque no provenga de nuestro partido- una nueva oportunidad para cumplir con su encomienda y resolver las gran problemática del país", manifestó. 

Sin embargo, reveló que  les causa  indignación las expresiones irresponsables y mentirosas del PAN, que quiere instigar un castigo social al PRI aludiendo a que fueron los priístas los que impulsaron la carga tributaria.
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PRI prepara recorte de entre 50 y 80 mil mdp al gasto corriente del GF
Francisco Ramírez, conductor: Los diputados del PRI preparan, ya, un recorte al gasto corriente.

Rosy Ahuatzin, reportera: El PRI en la Cámara de Diputados prepara un recorte de entre 50 y 80 mil millones de pesos al gasto corriente del Gobierno Federal en el Presupuesto de Egresos de la Federación 2010.

Con estos recursos, los priístas buscarán integrar una gran bolsa de recursos para destinarlos a la inversión pública en infraestructura y generación de fuentes de empleo.

El diputado Jorge Herrera Caldera, adelantó que los legisladores de su partido van a eliminar los programas gubernamentales que han sido ineficientes e innecesarios para que esos recursos se inviertan en las necesidades de los mexicanos y que la economía del país no se paralice, habremos, dijo de reducir, al menos, 50 mil millones de pesos al gasto corriente y eliminar esos programas ineficientes.

En tanto, su compañero, David Penchyna, secretario de la Comisión de Hacienda adelantó que se esta analizando aplicar un recorte cercano al gasto corriente del Gobierno Federal.

El PRI dijo que va en serio en la reducción del gasto corriente en sueldos y estructura burocrática del Gobierno Federal.

En ese sentido, David Penchyna, agregó que estamos pensando en un recorte de una dimensión cercana a los 80 mil millones o 90 mil millones de pesos “en toda la grasa”, incluido, el Legislativo, Judicial y Ejecutivo, incluso, amagó con ejercer la mayoría de su bancada para recortar el gasto suntuario del Gobierno Federal, dijo, es una facultad exclusiva de la Cámara de Diputados; somos 237 legisladores y eso es muy tentador.

Penchyna admitió que la asignación de los recursos en el Presupuesto de Egresos va a hacer una oportunidad para reconciliarse con la sociedad tras la aprobación de los aumentos al IVA, ISR y los impuestos especiales sobre la telefonía celular, Internet, tabaco, cervezas y bebidas alcohólicas. (jcpc/m)
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Mañana se reunirán a las 11 de la mañana priistas para hablar sobre modificaciones al paquete fiscal

Francisco Ramírez, conductor: En el PRI hay movimiento, ya lo hemos estado escuchando en estas informaciones que hemos… nos han obsequiado Félix Muñiz y Rosy Ahuatzin, bueno pues sigue el movimiento en el Partido Revolucionario Institucional. Karina Aguilar nos habla más de este movimiento que hay al interior del PRI.

¿Qué pasó Karina, cómo estás?

Karina Aguilar, reportera: Así es Paco muy buenas tardes a ti y al auditorio, efectivamente este movimiento continúa y es que hay que recordar que los gobernadores priístas, la dirigencia nacional de este mismo partido, los coordinadores parlamentarios buscan ponerse de acuerdo ante la eventual aprobación de esta ley de ingresos e hicieron trabajos múltiples, de manera conjunta intentaron por todas las vías tratar de hacer precisamente un acuerdo, un consenso, sin embargo pues esto no se logró y el resultado es la Ley de Ingresos aprobada precisamente en la Cámara de Diputados recientemente.

Bueno, ante este contexto y debido a que se ha señalado que es prácticamente un hecho que se van a hacer modificaciones serias a esta ley de ingresos en el Senado de la República por parte, no solamente de los priístas, sino incluso también se habla ya de los propios panistas y perredistas, en este contexto será mañana alrededor de las 11 o 12 del día cuando una vez más los gobernadores del PRI se vuelvan a reunir con su dirigente nacional Beatriz Paredes Rangel y con los propios coordinadores parlamentarios en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas y en la Cámara de Senadores, Manlio Fabio Beltrones, para ver en qué términos estarían aprobando ya en el Senado, esta minuta.

Al respecto dirigentes priístas como Canek Vázquez el líder del frente juvenil revolucionario del PRI y diputado federal destacó que es prácticamente un hecho, que no nada más en el Senado de la República se le hagan modificaciones a esta ley de ingresos en la que también se le pueden hacer modificaciones serias en la propia Cámara de Diputados y esto lo van a hacer precisamente en el momento en que logren el consenso que es el van a buscar el día de mañana sus gobernadores.

Y bueno, pues estos llegarán ante el pleno el próximo jueves ya en el Senado de la República, pero también Canek Vázquez no descartó que se puedan hacer alianzas legislativas por ejemplo con el PRD e incluso dijo, van a empezar los cabildeos de la propuesta priísta para todo este trabajo que se va a hacer en torno a esta Reforma Fiscal; de entrada adelanta que el IVA, el ISR lo van a mantener como está en 15 por ciento, no pretenden hacerle modificaciones y bueno pues van a ver qué es lo que se proponen los gobiernos de los estados para tener mayor recaudación, porque realmente con la Ley de Ingresos como se aprobó, en estos momentos los ingresos para los estados son mínimos, no les estaría afectando realmente tanto y esto considera parte de la dirigencia del PRI, como te digo Canek Vázquez quien es el presidente del Frente Juvenil Revolucionario y diputado federal.

Mañana vamos a estar viendo los términos de esta reunión, seguramente los gobernadores fijarán alguna postura al respecto.

Francisco Ramírez, conductor: Así es Karina, nos mantenemos pendientes.

¿Entonces la reunión es el día de mañana?

Karina Aguilar, reportera: Mañana domingo, efectivamente, alrededor de las 11 de la mañana en la sede nacional priísta.

Francisco Ramírez, conductor: Muy bien Karina nos mantenemos pendientes, muchísimas gracias.

Karina Aguilar, reportera: Hasta luego Paco, buenas tardes.

Francisco Ramírez, conductor: Hasta luego, buena tarde.
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México ha vivido de la deuda y del petróleo durante 45 años: María del Carmen Izaguirre

Blanca Lolbee, conductora: La Legisladora, María Del Carmen Izaguirre se pronunció por regular la política del ahorro del Gobierno Federal.

Jorge Almaquio, reportero: Porque México ha vivido de la deuda y del petróleo durante 45 años y esta situación ya no puede repetirse en nuestra economía, la diputada María del Carmen Izaguirre, del PRI, propuso reformar la Ley Federal de Presupuestos y Responsabilidad Hacendaría en sus artículos 19 y 21 para regular la política de ahorro del Gobierno Federal y evitar que los recursos de los fondos de estabilización, se desvíen a gasto corriente.

La legisladora tricolor, destacó que aunque en la práctica los recursos del Fondo de Estabilización de los Ingresos Petroleros ha ayudado a tapar los huecos de las finanzas públicas, la Secretaría de Hacienda informó al Congreso de la Unión que en el transcurso del año utilizará alrededor de 92 mil 400 millones de pesos para aliviar la crítica situación que enfrenta el país y, por ello denunció que el Gobierno Federal ha consumido 6 de cada 10 pesos de los fondos de estabilización, utilizando la mayor parte de éstos recursos en gasto corriente, es decir, sueldos, salarios, compra de mobiliario, intereses y algunos otros gastos.

De acuerdo con el análisis a los criterios generales de política económica enviado por el Ejecutivo, la producción de petróleo será de 2.5 millones de barriles diarios e irá cayendo hasta llegar a menos de 1.8 millones en 2015.

María del Carmen, expuso que el gobierno ha estimado en 7 por ciento del PIB la aportación que dará el petróleo cada año del 2010 a 2015, esta estimación es excesiva y en realidad el boquete económico que hoy se tiene en el país es mayor y que será más a partir de 2011 si los legisladores no regulan la política de ahorro y el desafortunado destino de ese ahorro en gasto corriente. (jcpc/m)
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Fernández Noroña llama a resistencia civil pacífica
Alberto Morales / El Universal / 13:38

Durante la asamblea del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) el diputado federal, Gerardo Fernández Noroña, llamó a una resistencia civil pacífica y a no pagar el recibo de luz por el suministro de energía eléctrica 
"Extinguieron a la compañía de luz y fuerza, no tenemos contrato con nadie más y no existe la compañía, no hay contrato y no hay a quien pagarle", dijo el diputado. 

El legislador federal señaló que esta medida es en solidaridad con el SME y en defensa del patrimonio nacional. 

Fernández Noroña aseguró que el gobierno federal pretende privatizar el servicio de energía eléctrica y eso "no lo vamos a permitir". 

Antes, el dirigente de magisterio de la sección 22 de Oaxaca, Azael Santiago Chepi, expresó su solidaridad con la lucha de los electricistas y aseguró que 200 brigadistas de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE) realizarán una campaña informativa en todo el país para dar a conocer este despojo. 

Jorge Castillo Magaña, secretario general adjunto de la Unión Nacional de Trabajadores (UNT), señaló que la extinción de la compañía de Luz y Fuerza no sólo es una ofensa para los electricistas, sino para todo el movimiento sindical. 

Reiteró el apoyo de la UNT no sólo "en las calles", sino también en las necesidades directas de los electricistas. 

Llaman a huelga nacional 

Por su parte, Jesús Torres, líder del sindicato de la llantera Euzkadi, planteó durante la asamblea un paro nacional llamado para el 13 de noviembre para responder de manera efectiva al gobierno federal. 

Además, el dirigente sindical entregó a Martín Esparza, en propia mano, un cheque por 15 mil pesos como muestra de apoyo a la lucha de los electricistas.
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PRI rechaza aumentar precio de la gasolina
REDACCIÓN / El Universal / 15:00

La fracción parlamentaria del PRI en el Senado de la República rechazó cualquier posibilidad de aumentar el precio de la gasolina, el gas o cualquiera de sus derivados como una alternativa para captar recursos contemplados en la Ley de Ingresos para el 2010. 
Los senadores del PRI Amira Gómez Tueme, Francisco Labastida, Jesús Murillo Karam y Fernando Castro Trenti dieron a conocer un comunicado en el que de manera tajante consideran inviable ese tipo de propuestas. 

Se precisa que las declaraciones del senador Labastida -cuando dijo en un noticiero radiofónico que sería factible imponer un gravamen al hidrocarburo- sólo se referían a la gasolina de contrabando. 

Los senadores del Revolucionario Institucional actualmente llevan a cabo un análisis de la minuta de la Ley de Ingresos y harán un planteamiento mucho más congruente que incluya la reducción del gasto improductivo. 

De manera enfática, los legisladores afirmaron que "el PRI en el Senado ni propondrá y menos votaría a favor ningún incremento de estos productos, toda vez que serían con toda claridad un atentado a la economía familiar de los mexicanos". 

Afirmaron que el priismo senatorial está revisando el paquete económico enviado recientemente por la Cámara de Diputados, en la búsqueda de opciones que estimulen el crecimiento económico, consoliden la planta productiva e impulsen el empleo. 

"Los senadores priistas rechazamos rotundamente el criterio del gobierno federal de cubrir a como de lugar, incluso a costa del bienestar de la población, el multicitado boquete fiscal. Nosotros consideramos que lo prioritario para el país es su crecimiento y el empleo; ese es el eje de todas nuestras propuestas", concluyeron.
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Senadores del PRI advierten sobre riesgos por impuesto a internet

Adriana Hernández, conductora: Senadores priístas hablan de los riesgos que traerá para el país la aprobación de éste impuesto a las telecomunicaciones.

Martha Rodríguez, reportera: México ha logrado avances significativos en materia tecnológica, sin embargo comenzará el rezago en el acceso a las telecomunicaciones si se autoriza el impuesto del 3 por ciento al sector, advirtió el senador del PRI, Rogelio Rueda.
Destacó que la cobertura, aún, es muy limitada en el país, telefonía, cable e Internet por lo caro de los servicios.

No obstante, se estaba dando un avance, sobre todo, en las comunidades rurales como para que ahora se eche por tierra lo logrado. (jcpc/m)
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El Gobierno Federal puede cubrir el boquete por dejar de vender petróleo a gran escala

Francisco Ramírez, conductor: Más información en torno al PRI y la creación de éstos nuevos impuestos.

Es una de las partes a dialogar en torno a este proyecto, a esta Ley de Ingresos  

Félix Muñiz, reportero: Al continuar con el análisis del paquete fiscal de Ingresos que llegó al Senado de la República, bueno, pues lo senadores del PRI aseguraron que el Gobierno Federal tiene bastantes “cajones” de donde sacar recursos para cubrir el boquete que dejó el dejar de vender petróleo en gran escala.

El senador del PRI por el estado de Sinaloa, Mario López Valdés, detalló que tienen datos que el gasto corriente del gobierno mexicano de los últimos 9 años, se incrementó en 950 mil millones de pesos (…) y eso lo comprobó Hacienda tiene en cartera 150 mil millones de pesos, que el petróleo se vende arriba de 70 dólares y en el futuro tendrá un precio por encima de ese valor, que en el paquete económico que envió la Cámara de Diputados están marcados 53 dólares.

Incluso, el senador sinaloense, López Valdés dijo que sin ponerse la soga de héroes, antes de los 10 días que le dio la Cámara de Diputados harán las correcciones al paquete de ingresos. 

En tanto, la senadora, María de los Ángeles Moreno, indicó que no son épocas de nuevos ingresos en México ya que el 2 por ciento anti-pobreza, ya les había dicho, tiene muchas bemoles. (jcpc/m)
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PRD rechaza gasolinazo propuesto por el PRI
Notimex / El Universal / 10:14 

El PRD en la Cámara de Diputados rechazó el "gasolinazo" que propone el PRI en el Senado de la República a cambio del aumento al IVA. 
El legislador del PRD, Agustín Guerrero, explicó que no están de acuerdo con esa medida porque resultaría más inflacionaria que el 1 por ciento más al Impuesto al Valor Agregado (IVA), y la solución al boquete fiscal no está en incrementar impuestos o tarifas. 

"En lugar de estar pensando en aumentar la gasolina, el gas o la electricidad para sacar la pata que metieron con el IVA, que le recorten al gasto superfluo del gobierno federal", destacó. 

El legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) , dijo que hay muchas áreas en las que se puede reducir el gasto corriente, como lo es la desaparición de las más de mil plazas de subdirector o similares que se han creado en los últimos ocho años en el gobierno. 

En tanto que su compañero de bancada, Vidal Llerenas consideró que el Partido Revolucionario Institucional (PRI) propone incrementar el precio de las gasolinas para limpiar su imagen ante la población. 

Agregó que ante el descontento social por haber aumentado a 16 por ciento el IVA y haber avalado un incremento al ISR, así como nuevos gravámenes, el partido tricolor busca dejarle el paquete sólo al Ejecutivo federal. 

"El incremento a la gasolina técnicamente no lo aprueba el Congreso, es una decisión que puede ser tomada de manera unilateral por el Ejecutivo federal, dado que se trata de una tarifa y así el PRI no asumiría costos" , mencionó.
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Propone PRI en Asamblea Legislativa fusionar algunas secretarías

Carlos Quiroz, conductor: Propone el PRI en la ALDF fusionar algunas secretarías y desaparecer otras instancias para lograr ahorros y compensar recursos que no fueron aprobados en la Cámara de Diputados como techo de endeudamiento.

El vice-coordinador del tricolor Israel Betanzos, consideró que con estas medidas se lograrían ahorros de, hasta 460 millones de pesos, mismos que se podrían destinar a construcción de obras prioritarias para la ciudad como la línea 12 del metro, mantenimiento mayor de drenaje profundo y el remozamiento del Sistema Cutzamala.

Informó que su propuesta es disminuir el gasto de programas no prioritarios y modificar la Ley de la Administración Pública del Distrito Federal.

Los legisladores del tricolor también se pronunciaron en contra del incremento del IVA aprobado en la Cámara de Diputados. (jcpc/m)
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Necesario, replantear toda la estrategia fiscal: PRI
Notimex / El Universal / 12:45

La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, consideró necesario un replanteamiento general de toda la estrategia fiscal, en particular en lo referente a la Ley de Coordinación Fiscal. 
En entrevista, la lideresa del Partido Revolucionario Institucional (PRI) dijo que parece que México es un país que tiene demasiado centralizados los recursos económicos y los estados y municipios necesitan más dinero. 

Indicó que los legisladores federales viven los problemas que enfrentan las regiones y tienen preocupaciones legítimas de que éstas no cuentan con los recursos suficientes por la vía de la coordinación fiscal. 

Recordó que cuando fue gobernadora de Tlaxcala planteó modificar la legislación en la coordinación fiscal y resaltó que incluso en los documentos básicos del PRI se habla de la necesidad de un mayor federalismo fiscal. 
Sobre si la bancada del PRI fue presionada por los gobernadores para aceptar incrementar de 15 a 16% la tasa del Impuesto al Valor Agregado (IVA), Paredes Rangel se limitó a señalar la necesidad de replantear la Ley de Coordinación Fiscal. 

Con respecto a si habría posibilidad de que se modificara el Paquete Fiscal aprobado, señaló que junto a los coordinadores de las cámaras de Diputados, Francisco Rojas, y del Senado, Manlio Fabio Beltrones, evaluará y valorará la situación. 

Añadió que la presidenta del PRI impulsa este diálogo y "haremos lo que más convenga a la unidad del partido y al esfuerzo que están realizando los legisladores para hallar soluciones viables sin actitudes de oportunismo ramplón como las que hemos visto" . 

Transcendió que se acordó una nueva reunión de la dirigencia con gobernadores y los coordinadores legislativos este domingo 25 de octubre en la sede nacional del prisita para abordar el tema.
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Reconoce Beatriz Paredes que es necesario un replanteamiento de la estrategia fiscal

Jesús Martín Mendoza, conductor: La iniciativa de la Ley de Ingresos es huérfana, ni el PAN y PRI se responsabilizan de ella.

César Nava, prácticamente reventó los acuerdos que se habían alcanzado en la Cámara de Diputados al responsabilizar a los priístas de esta alza de impuestos, después de la molestia, la inconformidad que generó esta polémica Ley, de inmediato, los del PRI dijeron que son poco valientes, poco afortunadas estas declaraciones y como el PAN no quiere asumir su responsabilidad, entonces nosotros vamos a modificar el paquete económico, en el Senado.

En este marco, la líder nacional del PRI, Beatriz Paredes, consideró necesario un replanteamiento general de toda la estrategia fiscal, en particular dice, en lo referente a la Ley de Coordinación Fiscal, ella señaló que México es un país que tiene demasiado centralizados los recursos económicos y los estados y municipios necesitan más dinero, indicó que los legisladores federales viven los problemas que enfrentan las regiones y tienen preocupaciones legitimas de que éstas no cuenten con los recursos suficientes por la vía de la Coordinación Fiscal.

Beatriz Paredes, recordó que cuando fue gobernadora de Tlaxcala, planteó modificar la legislación en la coordinación fiscal y resaltó que, incluso en los documentos básicos del PRI se habla de la necesidad de un mayor federalismo  fiscal.

Para muchos expertos es un error incrementar impuestos en tiempos de recesión, además de que, es un hecho, México enfrenta problemas estructurales muy serios en materia fiscal y es necesario que los diputados y senadores asuman su compromiso al respecto para llevarlos a cabo. (jcpc/m) 
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Mesa Directiva de la Cámara de Diputados fue la que autorizó el ingreso al pleno del SME
Jesús Martín Esparza, conductor: Jesús Martín Esparza, aseguró que fue la Mesa Directiva del a Cámara de Diputados la que los dejó pasar al plano.
Rosario González, reportera: El dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza, aseguró que fue la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados la que autorizó su ingreso a ese recinto legislativo para presenciar la comparecencia del secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón.

Martín Esparza, rechazó que hubieran entrado con violencia o en operación hormiga como asegura y dijo que esta comparecencia pública, por lo menos ellos, no violentaron ningún precepto legal.

Martín Esparza dijo que fue el propio diputado panista, Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados el que autorizó su ingreso.

Por otra parte el líder de los electricistas, aseguró desconocer, hasta el momento, cuántos trabajadores han acudido a recibir su liquidación, sin embargo dijo que el gobierno los esta engañando porque no les ha otorgado el bono que les prometió, ni tampoco, hasta el momento, se ha re-contratado a ningún electricista.

Ramírez Esparza indicó que el Gobierno Federal esta presionando a los trabajadores a que vayan a recibir su indemnización. 
El líder sindical acudió al Senado de la República donde entregó el convenio de productividad que tenían firmado, además que con la Secretaría del Trabajo, Energía y Hacienda con el fin de ofrecer argumentos en contra del decreto que puso fin a Luz y Fuerza del Centro.

Esparza rechazó las argumentaciones que la secretaria de energía, Georgina Kessel, de que los trabajadores fueron los que incumplieron con el convenio de productividad. (jcpc/m) Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Horizonte 107 fm, Guillermo Rodríguez, 08:10
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SME convoca a crear frente nacional de lucha
Alberto Morales / El Universal / 12:03
 A las 11:37 de la mañana comenzó la Asamblea General del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) que convocó a todos los partidos políticos de izquierda, a los movimientos progresistas del país, obreros, campesinos e intelectuales a crear un gran frente de lucha en contra de las políticas neoliberales del gobierno federal. 

Humberto Montes de Oca, secretario del interior del SME, indicó que es momento de dejar atrás las acciones aisladas y convocar a jornadas de lucha a nivel nacional donde todos los sectores tengan un espacio para defender sus demandas. 
La asamblea está encabezada por el líder sindical Martín Esparza, quien está acompañado por los diputados federales Gerardo Fernández Noroña (PT), Agustín Guerrero (PRD), Alberto Jiménez (PRI); y por representantes del gobierno legítimo de Andrés Manuel López Obrador, como Bertha Luján.
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Si la Ley de Ingresos se aprueba como está habrá efectos negativos 
Pulso Sabatino: Si la Ley de Ingresos se aprueba como esta, tendremos efectos negativos en las empresas mexicanas debido al esquema de consolidación fiscal, que es una locura porque desestimula la inversión y la promoción y eso es perjudicial, así lo asegura el presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana, COPARMEX, Gerardo Gutiérrez.
El empresario calificó la iniciativa calderonista como desafortunada y retroactiva pues no contribuye al crecimiento económico del país y llevará a las empresas a presentar amparos.

En conferencia de prensa, previo a su participación en el 4to Foro PyME de Uniones de Crédito, destacó que esta ley no tomó en cuenta a la COPARMEX.

Gerardo Gutíerrez, explicó que no se les tomo en cuenta como habrían querido, la iniciativa presidencial no resuelve los problemas de fondo ni la problemática de ayuda a las finanzas públicas en el largo plazo.

El dirigente patronal aclaró que la retroactividad planteada en la Ley de Ingresos 2010 es grave porque las empresas hacen planeación a largo plazo.

Puso un ejemplo, es como poner reglas en los últimos momentos de un partido de futbol.

Según Gutiérrez, el próximo lunes, la COPARMEX se reunirá con los líderes del Senado para exponer los puntos en los que están en desacuerdo como el alza al ISR, las consolidaciones fiscales y el propio IETU. (jcpc/m)
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Los nuevos impuestos crearán más pobres: Secretaria de Desarrollo Económico del DF

Adriana Hernández, conductora: Los nuevos impuestos previstos para el próximo año, sólo traerán más pobres en el país.
Enrique Hernández, reportero: Más de 250 mil personas en la Ciudad de México, viven en hogares precarios, incluso que cuentan con techos de lamina.

En un estudio realizado por la Secretaría de Desarrollo Económico del DF, se estima que la crisis económica actual y las medidas fiscales podrían engrosar las filas de la pobreza.

Hoy por hoy, ese sector de ubica en un cinturón de 900 puntos de la ciudad y donde la crisis se da aún más aguda, todo este impacto traerá como consecuencia el desbordamiento del comercio informal y la población de calle.

El estudio detalla que las medias fiscales traerán consigo una carga en contra de quienes menos tienen, pues se estima que la gente de escasos recursos destina el 50 por ciento del total de sus ingresos para su alimentación, mientras que la clase económicamente solvente sólo gasta el 7 por ciento en comida del total de sus ingresos. (jcpc/m)
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Entrevista al senador, Guillermo Tamborrel: Paquete económico de Calderón era mucho mejor
Francisco Ramírez, conductor: Y mire, le digo que todo está girando en torno a esta, eh situación de la ley de ingresos del proyecto de presupuestos, lo que se vio de la Cámara de Diputados a la Cámara de Senadores y que ha generado, primer las declaraciones del dirigente nacional del PAN y luego la propuesta polémica del Partido Revolucionario Institucional los senadores y bueno, se está moviendo todo y justamente en la línea telefónica de Radio 13 noticias, el Senador, Guillermo Tamborrel, de la fracción Parlamentaria de Acción Nacional en el Senado de la República, senado cómo está muy buena tardes.
Guillermo Tamborrel, senador: Qué tal buenas tardes Paco y muy buenas tardes al auditorio.

Francisco Ramírez, conductor: Pues vaya situación que se generó con las declaraciones del presidente nacional de Acción Nacional, ¿es para usted una propuesta insuficiente una ley de ingresos insuficiente, incompleta?

Guillermo Tamborrel, senador: Pues así es mira más allá de las declaraciones del presidente César Nava, nosotros ya veíamos que este paquete no venía cumplir con todas la expectativas, la realidad es de que yo me pronuncio por el que la propuesta del Presidente Calderón era mucho mejor, es decir lo que a mi me preocupa más allá de la cuestión electorera que si lo dijo que si, sí que si no, a mi lo que me preocupa es que el dinero no esta destinado al combate a la pobreza, y me parece que es esa la prioridad, que debemos tener en el país, lamentablemente esta situación le ha pegado duro a muchos mexicanos, seis, casi seis millones de mexicanos han caído ya en lo que se refiere a ingresos, condiciones de pobreza extrema y bueno, esto tiene que ser nuestra prioridad. El hecho de que no se destinen es un tema que honestamente si me preocupa como también me preocupa el incremento del ISR del 28 al 30% porque desde mi punto de vista son muy pocas las empresa que pagan real el 28% entonces mucho menos vana pagara real este 30% lo que sí le va acabar pegando es a muchos asalariados, estamos nosotros mismos al interior del Grupo Parlamentario del PAN en el Senado, estamos haciendo las evaluaciones y las consultas, los análisis y desde luego abiertos a la opinión de cualquiera.

Francisco Ramírez, conductor: Estas, disculpe senado, estas declaraciones que bueno, más allá de lo que han generado incluso una confrontación entre diputados y senadores más allá de eso después de lo que está usted mencionando, ¿qué podemos esperar del análisis en los senadores, cuál sería el dictamen, hacia dónde vamos?

Guillermo Tamborrel, senador: Pues mire tenemos que revisarlos por un lado, sí necesitamos ser muy prudentes en lo que se refiere a endeudamiento, necesitamos cuidar mucho la calificación que nos ponen a nivel internacional estas calificadoras porque en base a estas calificación, son los intereses que se pagan, no sólo de las deudas del Gobierno, sino también toda la deuda que existe de los particulares de empresas no pues que también se pudiesen ver afectadas, necesitamos ser medirlo muy bien, consultar los expertos, inclusive con alguna de estas firmas calificadoras, ver hasta dónde realmente podemos incrementar el déficit sin pegarle de manera sustancia a la calificación, entonces necesitamos profundizar en ese estudio, realmente ver el 2% a qué tantas personas les va a pegar.

Francisco Ramírez, conductor: ¿Se va a insistir sobre el 2%?

Guillermo Tamborrel, senador: Pues mira, cuando menos vamos a tratar de acordar con los diputados que profundicen mas que le metan más dinero pues a todos los programas de desarrollo social de desarrollo humano, porque desde nuestro punto de vista es prioritario, es cuestión te diría yo de justicia, es cuestión de respeto, necesitamos poner a todos los mexicanos en condiciones de que puedan desarrollar sus potencialidades...

Francisco Ramírez, conductor: En esta situación de respeto que usted menciona, estamos platicando con el senador Guillermo Tamborrel, de la fracción parlamentaria de Acción Nacional, en el Senado de la República, en este contexto de respeto que maneja senador, hay don asunto que son importantes, una, y que nos de lo cual la ley que salió de los diputado ha sido criticada y que sigue pegando a los mismos, a los cautivos, por un lado, y por otro también, está y le pregunto ¿se revisarían las condiciones de los regímenes especiales, de los privilegios fiscales para algunos?

Guillermo Tamborrel, senador: Si claro por supuesto este es un tema, ahí hay más de 100 mil millones de pesos que se les están devolviendo a realmente un lado de empresas casi el 80% de estos 100 mil millones se lo llevan 77 empresas, perdón, el 80%, cerca de 80 mil millones, no llegan a 400 empresas hay inclusive empresas que están solicitando devoluciones por más de mil millones de pesos, entonces en donde tenemos que entrar al análisis, ver cómo nos vamos a mover en la cuestión de la tasa porque mira ya es suficientemente preocupante el hecho de que no estén pagando impuestos como para que además se les devuelva, entonces sí está esto puesto sobre la mesa.
Francisco Ramírez, conductor: Finalmente van a corregirle la plana, no, a los diputados.

Guillermo Tamborrel, senador: Yo no lo diría corregirles la plana, a mi me parece que lo importante es ver en qué podemos mejorar y por supuesto que habremos de trabajar junto con ellos para enriquecerlo, porque nadie es dueño de la verdad absoluta y la participación de diputados y senadores de todos los partidos como también del Gobierno federal, es importante.

Francisco Ramírez, conductor: Seis días.

Guillermo Tamborrel, senador: Perdón...

Francisco Ramírez, conductor: Seis días quedan para entregar ese dictamen.

Guillermo Tamborrel, senador: Así es. Y bueno pues estamos en ello yo confío en que habremos de tener algo medianamente bueno, al realidad es que hoy en la ley de ingresos estamos recurriendo a dineros como reservas que serán utilizados por única vez y lo que queda muy claro, Paco, amigos del auditorio es que con toda calma después ya en enero y febrero, necesitamos avanzar en una reforma fiscal hacendaria profunda, seria porque bueno en tanto que no encontremos el petróleo que tanta falta nos hace podemos ver que el 2011 también vendrá complicado.

Francisco Ramírez, conductor: Si, si, si. Una reforma fiscal Senador que es tan ansiada y que han pasado años y años y años y nunca hay tiempo o nunca es el tiempo para llevar a cabo esa reforma quizá tan necesaria para nuestro país.

Guillermo Tamborrel, senador: Pues yo lo que te puedo decir es que los senadores del PAN estamos con la convicción de que eso lo tenemos que hacer, lo vamos a hacer, no importan los costos políticos electorales que esto nos de, vamos a hacer lo que tenemos que hacer y nada menos.

Francisco Ramírez, conductor: Del llamado gasolinazo ¿ni hablar?

Guillermo Tamborrel, senador: Pues mira, estos son puntos que también tenemos que valorar, porque mira, hay esta propuesta de 20 centavos, esto no se puede interpretar como un gasolinazo desde mi punto de vista, estás hablando de ya un litro den gasolina, de 9.50 ya está la roja, entonces, hay que medir bien el impacto, se puede decir que un tráiler se lleva cargas de la Ciudad de México a la frontera es de 200 pesos lo que le va a subir la gasolina o el diesel realmente no impacta, esto lo que ...

Francisco Ramírez, conductor: Habría que preguntarle a quienes nos transportan los alimentos por ejemplo no, va impactar finalmente en el costo del alimento también.

Guillermo Tamborrel, senador: Pero te voy a decir una cosa, que lo repercutan y te puedo decir que un tráiler que lleva 40 toneladas de alimento, si divides los 200 pesos en 40 toneladas, y realmente es cada vez ridículo lo que esto pudiese incrementar por kilo de alimento, aquí se presta es que no haya abuso porque eso, lo utilizan muchos como pretexto para subir su tarifa.

Francisco Ramírez, conductor: Así es, así es.

Guillermo Tamborrel, senador: Si hoy le subieron 20 centavos el litro entonces yo le subo a mi flete el 10 o 20% entonces pues tampoco se trata de eso.

Francisco Ramírez, conductor: Muy bien, pues vienen días intensos.

Guillermo Tamborrel, senador: Sin duda.

Francisco Ramírez, conductor: Intensos allá en el Senado de la República, se hablaba de que ya el día de mañana tendrían algo, pero lo veo complicado.

Guillermo Tamborrel, senador: Es difícil, es difícil, muchos de la senadores como es mi caso, yo soy de Querétaro, estoy en Querétaro y bueno estoy consultando con los distintos sectores en mi estado con empresarios cómo la ven la ciudadanía qué opina, en fin y seguramente estaremos reuniéndonos lunes y martes para pues ir construyendo esta propuesta en tiempo.

Francisco Ramírez, conductor: Dígame una cosa, estaba yo leyendo Senador, una crónica en internet en donde se señala que el diputado Javier Duarte de Ochoa del PRI allá en Veracruz, hacía este señalamiento esta mañana, los diputados federales priístas hemos solicitado al Senado de la República, no sea devuelta la minuta que contempla cambios a la miscelánea fiscal y en particular donde se establece el aumento del IVA para proceder a dejar sin efecto el incremento ¿esto es posible?

Guillermo Tamborrel, senador: Pues a mi me parece que sí por supuesto de que es posible, es posible, a mi lo que yo invitaría a mis compañeros y amigos del PRI es a que no tengan la piel tan sensible, queda muy claro que si esta propuesta independientemente del origen que tuvo, la gozaron los diputados del PRI como diputados del PAN, entonces esa es me parece que muy absurdo tenemos que evaluar el tema de ese punto adicional del IVA desde el punto de vista de la propia propuesta y no estarla midiendo porque aquí lo que sí da la verdad coraje, son declaraciones como esa en donde se propone, lo votan y ellos infieren en un costo político, electoral y entonces se quieren echar para atrás. Si la decisión desde el punto de vista técnico, desde el punto de vista de viabilidad, es correcta, pues que nos presten votos, pero ya estuvo bueno que el desarrollo del país esté sujeto a ganar o a perder las elecciones. Ya estuvo bien de eso.

Francisco Ramírez, conductor: Así es, Senador le agradezco mucho esto minutos para Radio Trece noticias.

Guillermo Tamborrel, senador: Al contrario muchas gracias a ti y al auditorio.

Francisco Ramírez, conductor: Muchísimas gracias, es el Senador Guillermo Tamborrel de la fracción parlamentaria de Acción Nacional en el Senado de la República. (jcpc/m)
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Partido Verde exige no desaparecer a la SFP
Alberto Morales / El Universal / 17:41 

El vice-coordinador del Partido Verde (PVEM) en la Cámara de Diputados, Pablo Escudero Morales, exigió al gobierno federal no desaparecer la Secretaría de la Función Pública (SFP), por ser un instrumento muy importante que controla y vigila la transparencia y la rendición de cuentas en la gestión pública. 
Luego de reunirse con el titular de la SFP, Salvador Vega Casillas, el legislador ecologista expresó su preocupación por las deficiencias jurídicas que contiene la iniciativa para desaparecer a la dependencia. 

El también presidente de la Comisión de la Función Pública en la Cámara de Diputados, dijo que es un grave error, enfocar todos los recursos hacia la persecución de las conductas ilícitas de los servidores públicos, tal y como lo establece la iniciativa presidencial. 

"Este nunca ha sido el sentido de la Secretaría, siempre se ha enfocado a la prevención, evaluación y control, nunca en la persecución de los servidores públicos como ahora se  pretende, éste es uno de los temas que más nos preocupa y se le externé al secretario Vega Casillas", dijo. 

El diputado federal indicó además que la propuesta presidencial no contempla de cuánto es el ahorro que generaría la desaparición de la dependencia, por lo que pidió que se dé a conocer detalladamente sobre este supuesto ahorro. 

"Nosotros realizamos un análisis y encontramos una estructura excesiva e incongruente, donde hay más de 18 jefes de Unidad percibiendo cada uno un sueldo de 2 millones 500 mil pesos al año; más de 90 directores Generales Adjuntos ganando alrededor de 2 millones de pesos al año cada uno y más de 290 Directores de Área, es ahí donde tenemos que trabajar, recortar y enfocar todos estos recursos que se tienen en la actualidad", aseguró.
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PRI en el Senado decidirá el lunes su postura en torno al paquete fiscal

Margarita García Colín, conductora: Lo que sigue siendo prioritario es ¿Qué pasará con lo aprobado en la Cámara de Diputados en materia fiscal, ahora que esta en el Senado?

Hay ciertas opiniones, hay muchas que coinciden en el hecho de que esto va a cambiar, de que se puede modificar el asunto de que se quiere aumentar el Impuesto al Valor Agregado, de que se puede echar a tras el impuesto a las telecomunicaciones, el aumento a la gasolina, pero no lo sabremos hoy, ni mañana a pesar de que hay una reunión importante para poder avanzar en éste sentido.

Sin embargo, el PRI en el Senado, dice que podría mantener el IVA en 15 por ciento, es decir, desechar lo aprobado por los diputados y aumentar el precio del barril de petróleo.

Karina Aguilar, reportera: El PRI ya esta contemplando hacer pequeñas modificaciones a esta Ley de Ingresos, recién aprobada por la Cámara de Diputados, en este contexto, fue el coordinador y presidente del Frente Juvenil Revolucionario del PRI y Diputado Federal, Canek Vázquez, quien confirmó que se estará analizando, en las próximas horas y en los próximos días, la posibilidad de mantener el IVA en 15 por ciento, como en estos momentos se encuentra e incrementar el costo del barril de petróleo a 64 dólares por barril.

A partir de este precio, se estarían haciendo todos los ajustes necesarios a esta Ley de Ingresos que asegura, sin duda, va a tener modificaciones en la Cámara de Senadores, no nada más por el PRI, sino por el PAN y PRD quienes están, precisamente, pugnando por esta situación.

Incluso, Canek Vázquez, dejó abierta la posibilidad de que su partido, el tricolor, pueda hacer una alianza legislativa con el PRD en torno a esta posición de mantener, en estos momentos el IVA en el mismo porcentaje en el que están e ir cabildeando todas esta propuestas de aquí al próximo jueves cuando podría votarse en el pleno del Senado esta Ley de Ingresos.

Será un trabajo arduo de cabildeo entre los distintos grupos parlamentarios y será el día de mañana, alrededor de las 11 horas, cuando los gobernadores del PRI se reúnan en un encuentro convocado por la propia presidenta nacional del tricolor, Beatriz Paredes, en la sede nacional de su partido, junto con los con los coordinadores parlamentarios del Senado, Manlio Fabio Beltrones y de la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, en donde, una vez más tendrán una reunión para ver qué posibilidades reales hay de hacerle estas modificaciones a la Ley de Ingresos.

Este acuerdo que no se logró sacar por parte de la cúpula priísta, previo a la aprobación en la Cámara de Diputados, se buscará se haga ahora, antes de que sea aprobada en la Cámara de Senadores y el acuerdo tendría que ser en torno, precisamente de este tema, de mantener el IVA o de lo contrario, el costo político, quizá para el PRI tendría que ser mucho, si se toma en cuenta que el próximo año, por lo menos, hay 14 elecciones, 10 de ellas para gobernador y está para los priístas esta mucho en juego en torno a esta aprobación de la Ley de Ingresos y a las severas críticas que han recibido por parte de la militancia y de los simpatizantes que les dieron el triunfo el pasado 5 de julio. (jcpc/m)
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Alcalde compara a diputados del PRI con la Chimoltrufia
Édgar Ávila Pérez / Corresponsal / El Universal / 18:57
Xalapa, Veracruz Sábado 24 de octubre de 2009
Los diputados federales veracruzanos del PRI son parecidos al popular personaje la "Chimoltrufia", pues ahora pretenden dar marcha atrás al aumento al IVA, aseguró el presidente municipal panista de Boca del Río, Miguel Ángel Yunes Márquez. 

"Falta de seriedad total, es decir la "Chimoltrufia", un día digo una cosa y al otro día digo otra, es todo conforme a buscar el beneficio político, es una falta de seriedad total, son una vergüenza todos y cada uno de los diputados del PRI, excepto los que votaron en contra, para esos mis respetos", señaló. 
Uno de los principales líderes opositores del gobierno de Fidel Herrera Beltrán, consideró que los legisladores veracruzanos priístas son una "vergüenza", porque votaron a favor de aumentar el Impuesto al Valor Agregado (IVA) y que ahora quieren revertir su decisión. 

"Todos los demás son una vergüenza, son una farsa, son gente que están buscando sólo el beneficio político y, ojalá, la gente se dé cuenta de las mentiras que les dijeron en campaña, es terrible lo que está pasando en el país y sobre todo en Veracruz", afirmó. 

A pregunta expresa, rechazó que haya falta de seriedad del Partido Acción Nacional (PAN), por deslindarse de la propuesta de aumentar en un punto porcentual el IVA, y consideró que quienes faltan a la seriedad son los priístas. 

"El Congreso de la Unión no es un juego, ser diputado federal no es un juguete, no es una cosa menor, si tú eres diputado federal vas a una sesión del Congreso, se somete a votación un dictamen hecho por diputados del PRI, del PAN y de otros partidos, y votan a favor y después a los dos días dicen que siempre no, ¿de quién es la falta de seriedad? ¿de los del PRI o de los del PAN?", señaló. 
En ese sentido, afirmó que en todo caso los priístas hubieran votado desde el principio en contra, pues recordó que tienen mayoría en la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados. 

"Creo que quedan como los farsantes, como los mentirosos, ¿cuáles héroes?, no se puede decir otra cosa, son diputados chimoltrufias, un día digo una cosa y otro día digo otra, eso es falta de seriedad de ellos, no son héroes, son farsantes y son mentirosos", arremetió.
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Obama declara emergencia nacional por influenza A
EFE / El Universal / 11:18
Washington Sábado 24 de octubre de 2009 

El presidente de Estados Unidos, Barack Obama, declaró la influenza A una emergencia nacional con el fin de tener una mayor libertad de actuación si la pandemia provoca una situación crítica en los meses venideros, informó hoy la Casa Blanca. 
La residencia oficial indicó que Obama firmó la declaración el viernes por la noche e informó al Congreso sobre su decisión. 

"He ejercitado mi autoridad para declarar una emergencia nacional con el fin de estar preparado en caso de un rápido incremento de la enfermedad en el país que pueda sobrecargar nuestros recursos sanitarios", indicó Obama en su notificación al Congreso. 

Añadió que la declaración permitirá al secretario de Salud y Servicios Humanos eliminar de forma temporal ciertos requisitos federales estándar con el fin de permitir que los centros sanitarios del país puedan implementar operaciones de emergencia para hacer frente al virus  A H1N1 en Estados Unidos. 

La influenza A ha provocado más de mil muertes en EU, entre ellos más de 100 niños. 
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