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Reporte domingo / Primer corte
· PRD llama a echar abajo la Ley de Ingresos

· Asambleístas listos para apoyar al SME: Alejandro Sánchez Camacho

· Prepara ALDF controversia constitucional contra los impuestos del paquete económico 2010

· Diputado perredista a favor de ampliar horario de antros

· Arranca PRI análisis de paquete fiscal
· En la reunión de los priístas, el aumento de precio del barril de petróleo es el tema principal, así como el IVA

· En Cuernavaca, los perredistas se reúnen para analizar el paquete fiscal 

· René Bejarano ofrece apoyo a Luz y Fuerza del Centro

                                                                     Domingo 25 de Octubre del 2009
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PRD llama a echar abajo la Ley de Ingresos

Horacio Jiménez/ enviado / El Universal / 14:00
Oaxtepec, Morelos Domingo 25 de octubre de 2009 

El presidente de al Mesa Directiva del Senado de la República, el perredista Carlos Navarrete, llamó a los senadores del PRI a superar las presiones de los gobernadores del tricolor para mantener el IVA en 16% en su próximo análisis a partir del martes en la Cámara Alta. 
En conferencia de prensa, al concluir el congreso Nacional del corriente del sol azteca, Nueva Izquierda, Navarrete, aseguró "yo espero que mañana el PRI en el Senado me de una buena noticia y que construyamos una mayoría suficiente para que en las comisiones respectivas modifiquemos" la Ley de Ingresos, sobre todo en los rubros del incremento en el IVA, el 3% en telecomunicaciones y el aumento al ISR. 

El perredista expresó "confío en la estatura política de los senadores y las senadores priístas, que son mis compañeros en al Cámara alta y reconozco que son senadores con una amplia experiencia política, con capacidad legislativa y que están consientes de lo que significaría que el Senado derrumbara las expectativas de la población". 

Esto después de que desde el jueves pasado ha habido platicas entre la bancada del PRD y el PRI para echar abajo la Ley de Ingresos que aprobó el miércoles pasado la Cámara de Diputados, donde  se estipuló el incremento del 15 al 16% en el IVA, gravar el uso de internet, televisión por cable y telefonía celular en 3% y  aumentar en 2% el Impuesto Sobre la Renta. 

Por ello, Navarrete llamó al PRI a  dar un golpe de timón en el Senado y no "tropezar con la misma piedra pues es un momento de definición" porque "tenemos que echarlo a abajo". 

El senador dijo que el llamado que el sol azteca le ha hecho al PRI ha sido exitoso y ha mantenido conversaciones con los tricolores, Manlio Fabio Beltrones, Castro Trenti, Jesús Murillo Karam, María de lo Ángeles Moreno, entre otros, lo que abrió una posibilidad latente de conformar una mayoría permanente para revisar estos aumentos. 

Por su parte el líder nacional del PRD, Jesús Ortega, manifestó la postura de su partido para no aumentar nuevos impuestos, ya que dijo hay otras maneras de recaudar más recursos. 

Ambos anunciaron que mañana lunes reunirán los grupos parlamentarios del PRD tanto en la Cámara de Diputados como en el Senado, además de la dirigencia nacional para delinear una propuesta que pueda presentarse el próximo martes en el pleno de la Cámara alta sobre la próxima Ley de Ingresos. 
Pero rechazaron rotundamente un alza a los combustibles como es la gasolina o el gas y no descartaron un aumento en el precio del barril del petróleo en exportaciones.
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Asambleístas listos para apoyar al SME: Alejandro Sánchez Camacho

Francisco Ramírez, conductor: La bancada del PRD en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal expresó su apoyo al movimiento de resistencia convocado por el SME.

Marcos Sánchez, reportero: El diputado local, Alejandro Sánchez Camacho aseguró, esta mañana, que los diputados asambleístas del sol azteca están listos para apoyar incondicionalmente la convocatoria de la Asamblea Nacional de Resistencia y Solidaridad con el Sindicato Mexicano de Electricistas a realizar una serie de acciones en apoyo al sindicato, incluyendo el posible estallamiento de un paro nacional en solidaridad con el SME.

Sánchez Camacho destacó que todas las acciones pacíficas a las que convoque el SME serán a poyadas por el grupo parlamentario del PRD, incluyendo la donación voluntaria de un día de su salario por parte de los integrantes de esta bancada, que sumarían cerca de 60 mil pesos.

En esta conferencia, estuvo a acompañado, este diputado Sánchez Camacho, del secretario general del Sindicato Independiente Nacional del Colegio de Bachilleres, quien brindó todo su apoyo incondicional al movimiento de huelga del Colegio de Bachilleres donde, también, expusieron algunos de los motivos del estallamiento de la huelga de éste colegio.

Recordemos que estalló el primer minuto del pasado 19 de octubre. (jcpc/m)
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Prepara ALDF controversia constitucional contra los impuestos del paquete económico 2010

Raúl González Soto, conductor: Asambleístas preparan una controversia contra el alza de impuestos.

Cristian Daza, reportero: Éste miércoles, diputados de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, presentarán ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación la controversia constitucional contra el alza de 1 por ciento al IVA y el 2 por ciento al ISR.

El diputado local perredista, Víctor Hugo Romo, anunció, también, acciones para asesorar a la ciudadanía para que interpongan amparos contra las medidas impositivas en caso de ser aprobadas en el Senado. (jcpc/m)
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Diputado perredista a favor de ampliar horario de antros
Johana Robles / El Universal / 15:33 

El diputado local del PRD, Julio César Moreno, se pronunció a favor de la ampliación del horario de cierre de antros, bares y discotecas, porque frenan la derrama económica, toda vez que los jóvenes buscan otras opciones como es acudir a los sitios de diversión del estado de México.
Sostuvo que antes de la modificación del horario, "los jóvenes se tomaban dos botellas en un lapso de seis horas, ahora se toman las mismas en tres, y salen a las dos de la mañana a generar accidentes".
El presidente de la Comisión de Administración y Procuración de Justicia de la Asamblea Legislativa indicó que se reunió la semana pasada con representantes de la Asociación Nacional de la Industria de Discotecas, Bares y Centros de Espectáculos, quienes le afirmaron que con la restricción del horario no se evitarán los accidentes automovilísticos vinculados con el consumo de alcohol.
De igual forma, esa asociación, le notificó que prepara un diagnóstico sobre la situación e iniciará una serie de reuniones con diferentes actores para analizar la reforma que ya se analiza en la ALDF.
Por su parte, Eduardo Santillán, jefe delegacional en Álvaro Obregón y de extracción perredista, rechazó la propuesta del Partido del Trabajo (PT) de ampliar el horario de cierre en los establecimientos mercantiles al asegurar que el alcohol es una de las principales causa de violencia, incidencia delictiva y accidentes de tránsito.
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Arranca PRI análisis de paquete fiscal
Claudia Guerrero / 12:16

Con la presencia de 16 de sus 19 Gobernadores, la cúpula del Partido Revolucionario Institucional (PRI) inició este domingo una reunión de análisis sobre el paquete de ingresos para 2010.
El encuentro es encabezado por la presidenta nacional del tricolor, Beatriz Paredes, quien también recibió en sus oficinas a los equipos económicos de las bancadas del PRI en la Cámara de Diputados y el Senado de la República.
Los priistas pretenden analizar las opciones que existen en el Congreso para sacar adelante el paquete económico que garantice, como prioridad, los ingresos a las arcas de los estados.
La reunión estuvo precedida por desencuentros entre diputados, senadores y Gobernadores del PRI por la fórmula para obtener mayores recursos.
Mientras los priistas de la Cámara de Diputados defienden el paquete aprobado con un incremento de 1 por ciento al Impuesto al Valor Agregado (IVA), los del Senado han valorado diversas fórmulas para echar atrás ese gravamen.
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Formato 21, 12:45, Imagen Informativa, 12:40, Yuridia Sierra, universal online, 13:05.
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En la reunión de los priístas, el aumento de precio del barril de petróleo es el tema principal, así como el IVA
Francisco Ramírez, conductor: Desde la sede nacional del PRI.

Karina Aguilar, reportera: Continúan reunidos los gobernadores del PRI en la sede nacional del PRI, hay que recordar que esta reunión fue convocada por la presidenta, Beatriz Paredes, desde el jueves pasado, fecha en la que recordaremos, ella dio una conferencia de medios en la que expresaba el sentido de cómo podrían hacerle modificaciones a esta “re-ley fiscal” aprobada la semana pasada en la Cámara  de Diputados.

Esto es lo que se esta discutiendo en estos momentos por parte de los senadores y de su coordinador, Manlio Fabio Beltrones y del coordinador de los diputados federales, Francisco Rojas, gobernadores, la dirigente nacional encabezada por Beatriz Paredes y de su secretario general, Jesús Murillo Karam para ver que tanto conviene el no incrementar los impuestos.

Como te comentaba, una de las propuestas que están llevando a esta mesa es, precisamente, que el barril de petróleo incremente a 65 dólares, de esta forma, ya tendrían un mayor margen de recaudación y el IVA tendría que quedar igual, como se encuentra en estos momentos, sin ningún incremento y tampoco, aclaran, habrá un incremento en la gasolina. (jcpc/m) Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Las noticias del Domingo, 88.1 fm, Rodrigo Domínguez, Panorama Informativo, 88.9 fm, Raúl González Soto, 14:35, Reporte 98.5 fm, Martín Moreno, 14:53.
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En Cuernavaca, los perredistas se reúnen para analizar el paquete fiscal 

Héctor Figueroa, conductor: En Cuernavaca, capital de Morelos están reunidos los legisladores perredistas, analizando el tema de la semana, el tema de los impuestos del paquete fiscal.

Pedro Tonanzin, reportero: La corriente Izquierda Democrática esta concluyendo, pero se abrió un espacio para una rueda de prensa en la cual, el presidente del Senado, Carlos Navarrete acaba de revelar que después de 3 días de negociaciones con Manlio Fabio Beltrones, como coordinador de los priístas en el Senado, pues se tiene la mayoría para que en un conjunto las bancadas, tanto del PRD y del PRI, Convergencia, PT y también el PVEM puedan sumarse a una contra propuesta que, en los próximos días se podría dar a conocer, el próximo martes, y esa pueda ser votada para rechazar todos los incrementos a impuestos que sean dictaminados en la Cámara Baja.

Esta propuesta sería revotar a la cámara de origen, que sería la Cámara de Diputados la Ley de Egresos y, por supuesto, establecer modificaciones que, entre las propuestas que tendrían los senadores, sería la de que el Gobierno Federal bajara en más de 100 mil millones de pesos el gasto corriente y eliminar el llamado régimen de consolidación que no es otra cosa más que los beneficios fiscales que otorgan a ciertas empresas.

Esta situación tendría que entrar a revisión y, obviamente, habrá una propuesta que se definirá mañana a las 12 del día en el Senado de la República en una reunión de las bancadas y hoy, por lo pronto, enviaron un mensaje hasta donde se esta dando el cónclave priístas, donde están los gobernadores, líderes de las Cámaras de Diputados y Senadores, así como de la dirigencia del PRI, para decirles que están en un momento de definiciones y que la sociedad esta esperando que en los próximos días puedan modificar esta ley que se ha aprobado en la Cámara de Diputados.

También instarán a los panistas para que participen, no sólo como oyentes, sino también entren a la discusión de lo que serán los próximos días la contra propuesta que tienen planeado bajar al pleno del Senado de la República.

Los 6 puntos que están a discusión en éste momento, tiene que ver con el IVA, que baje a su nivel del 15 por ciento, los depósitos en efectivo que sean hasta 25 mil pesos y que sea únicamente el 2 por ciento como estaba anteriormente.

El ISR también será sujeto a revisión para que no afecte a las personas que ganan menos de 10 mil pesos al mes y también el impuesto del 3 por ciento a televisión por cable e Internet, así como el régimen de consolidado que entraría a revisión.

Entre otras situaciones, entraría la telefonía móvil que sería el 6to tema que estén abordando de manera puntual y lo único que se esta esperando en estos momentos es que el resultado de esta reunión que tiene el PRI y puedan ir en consenso con gobernadores, diputados y la dirigencia del PRI, por lo que el llamado del PRD, en estos momentos, es a que apoyen a los senadores del PRI, que todo parece indicar, según lo que ha dicho Carlos Navarrete, están ya firmes en su posición de revertir la decisión de la Cámara de Diputados, pero están buscando los consensos para evitar un enfrentamiento al interior de éste partido. (jcpc/m)
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René Bejarano ofrece apoyo a Luz y Fuerza del Centro
José Gerardo Mejía / El Universal / 13:15

El dirigente del Movimiento Nacional por la Esperanza (MNE), René Bejarano, encabezó un mitin para cerrar filas con los ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro (LyFC) a quienes ofreció su apoyo de manera legal y pacífica hasta las últimas consecuencias a través de uno 500 mil afiliados. 
Durante una asamblea celebrada en el Zócalo de la ciudad de México a la que acudieron simpatizantes de las 32 entidades del país del MNE, Bejarano sometió a una votación de trámite, el reparto y distribución de 80 mil raciones alimenticias que serán distribuidas en cada oficina delegacional del movimiento que encabeza durante los meses de noviembre y diciembre. 

En el acto, el líder de esta organización nacional estuvo acompañado por el dirigente de la APPO, Flavio Sosa, y el representante del SME, Fernando Amezcua, quien en su intervención, ratificó que en su próxima asamblea nacional que se celebrará el 5 de noviembre se determinará si se llevará a cabo un paro nacional como parte de las protestas en contra de la extinción de Luz y Fuerza del Centro. 

"Lo que hizo el gobierno federal fue un golpe de estado porque Luz y Fuerza del Centro atiende el 1% de las necesidades que hay en el territorio nacional, lo que representa el uso de un 27% de energía para atender a 25 millones de habitantes, por lo que no vamos aceptar que nos desaparezcan y además nos relacionen con el presidente de Venezuela, Hugo Chávez, y narcotraficantes".
Carpeta Informativa

Reporte domingo / segundo corte

· Gustavo Madero, señaló que los problemas de pobreza y desigualdad se podrán erradicar con los consensos 

· PRI y PRD, en el Senado, rechaza cualquier aumento a la gasolina 

· Lista controversia contra paquete fiscal: PRD-ALDF

· Terminó la reunión de legisladores y gobernadores del PRI, para definir su postura sobre el presupuesto

· Como provocador, irresponsable, cobarde y perverso calificaron diputados del PRI al presidente del PAN

· PRI se reunió hoy a puerta cerrada para analizar el Paquete Presupuestal 2010

· Gobernadores del PRI presionaron aprobación de paquete fiscal: PRD

· PRD debe transformarse para parar al PRI: diputados

                                                                     Domingo 25 de Octubre del 2009
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Gustavo Madero, señaló que los problemas de pobreza y desigualdad se podrán erradicar con los consensos 

Margarita García Colín, conductora: El presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Gustavo Madero, habló del presupuesto.

Félix Muñiz, reportero: El coordinador de los Senadores del PAN, Gustavo Madero, señaló que los problemas de pobreza y desigualdad sólo se podrán erradicar con los consensos que construyan las fuerzas políticas, agregó que ni la crispación, ni el enfrentamiento ayudan, más bien aíslan la relevancia de las ideas.

El coordinador del grupo parlamentario del PAN en el Senado, Gustavo Madero, pidió que en el paquete fiscal sea la política la que impere por encima de las declaraciones y descalificaciones, incluso aceptó que en la revisión del paquete de Ingresos pueda haber cambios para mejorar y el PAN estará abierto. 

Así mismo, dijo que la bancada del PAN revisará la Ley de Ingresos con responsabilidad mirando más allá de lo coyuntural porque no podemos, dijo, dejar de lado que México tiene una gran vulnerabilidad en las finanzas públicas producto de la vertiginosa caída de la producción petrolera y la crisis económica internacional.

Finalmente el panista, señaló que el país enfrentará, éste año, una de las mayores contracciones económicas de la historia, una caída en el empleo y una fuerte presión para las familias de menores recursos. (jcpc/m)
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PRI y PRD, en el Senado, rechaza cualquier aumento a la gasolina 

Alejandro Cacho, conductor: El Grupo Parlamentario del PRI en el Senado rechazó de manera categórica cualquier aumento a los precios de la gasolina, gas o sus derivados como medida para aumentar el ingreso fiscal.

Los priístas consideran que sería un atentado a la economía familiar y lo prioritario para el país, dicen, es su crecimiento y el empleo.

Por su parte, en el PRD en el Senado, hubo un pronunciamiento en contra del aumento de los combustibles, consideraron que se deben buscar nuevas alternativas de recaudación. (jcpc/m)
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Lista controversia contra paquete fiscal: PRD-ALDF

Notimex / El Universal / 16:27 

Diputados locales en la ALDF anunciaron que este domingo estará lista la controversia constitucional que se interpondrá contra el paquete fiscal aprobado en la Cámara de Diputados y que incluye el aumento a diversos impuestos. 
En conferencia de prensa, los diputados del PRD, Víctor Hugo Romo, Alejandro López Villanueva y Maximiliano Reyes Zúñiga adelantaron que estarán en espera de lo que el Senado de la República decida respecto a la Ley de Ingresos, ya sea que la modifiquen o la mantengan igual. 

Los diputados de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), advirtieron que en caso de que la Cámara de Senadores avale tal y como está la iniciativa, agotarán todos los medios jurídicos para combatir esa decisión que afecta a los ciudadanos que menos tienen. 
"Presentar un recurso de inconstitucionalidad no sólo responde a una posibilidad jurídica de defender a millones de mexicanos contra un aumento inaceptable en múltiples impuestos, sino que responde a la real necesidad de que la paz social en nuestro país no continúe deteriorándose", aseveró Romo. 

Explicaron que lo que sustenta la controversia que interpondrán es que el paquete económico aprobado en la Cámara de Diputados "viola los artículos 25 y 28, de la Constitución, pues en ellos se establece claramente el derecho al empleo y a la distribución de la riqueza por parte del Estado". 
Los legisladores coincidieron en citar que todos los ciudadanos deben tener un trato económico digno, pero "nosotros vemos reflejado que es todo lo contrario, por eso la ALDF se atreve a tomar estas medidas", entre ellas el apoyo para que los ciudadanos interpongan amparos contra impuestos. 

Entre dichas medidas está entregar la controversia y difundir a los ciudadanos "que van a estar disponibles nuestros módulos de atención de los 34 diputados del PRD y del PT para asesorar en los juicios de amparo masivos contra el alza del ISR e IVA", señalaron. 

Los legisladores también informaron que el Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Distrito Federal prepara movilizaciones hacia el Senado, en las que los diputados locales participarán. 
Los legisladores del PRD externaron su confianza en que el Senado "eche para atrás los incrementos a los impuestos al Valor Agregado (IVA) y Sobre la Renta (ISR)", e hicieron un llamado como ALDF a los senadores para que "corrijan la plana de lo que mal hicieron los diputados". 

"Ojalá los senadores analicen y modifiquen el paquete económico, si no la Asamblea Legislativa y el PRD están preparados para contravenir y defender a la ciudad y a sus habitantes", concluyeron.
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Terminó la reunión de legisladores y gobernadores del PRI, para definir su postura sobre el presupuesto

Margarita García Colín, conductora: ¿Qué es lo que ha sucedido en la reunión priísta, entendiéndose gobernadores, legisladores, todos ellos del revolucionario institucional, que hoy traen la “sartén por el mango” en esto que han anunciado? Cuando menos han adelantado que sí se hará una modificación de la Ley de Ingresos que han aprobado los diputados.

Karina Aguilar, reportera: Por más que se les correteó y se les gritó no se pararon ninguno de los gobernadores afuera de la sede nacional del PRI, precisamente donde se llevó a cabo esta reunión, encabezada por la presidenta nacional, Beatriz Paredes.

En efecto, sí se llegó, se supone, a un acuerdo que van a estar cabildeando con todas las fuerzas políticas en la Cámara de Senadores, sobre todo con el PRD, ante esta posibilidad de hacer una alianza legislativa para hacer modificaciones a la Ley de Ingresos, aprobada la semana pasada por la Cámara de Diputados.

Los 16 gobernadores del PRI que arribaron a esta sede, así como llegaron, se fueron, sin decir una sola palabra, solamente atinaron a señalar que será el partido, el propio Comité Ejecutivo Nacional a través de su área de comunicación social quien emita un comunicado de medios para informar lo acontecido en esta reunión.

Se habla que, entre otras propuestas, el PRI estará proponiendo elevar el precio del barril del petróleo para que, de esta forma, pueda haber un margen para recaudar mayores recursos y se pueda evitar el incremento de impuestos como el propio IVA, así como revisar el impacto que tenía el impuesto del Internet y televisión por cable.

También, en esta reunión estuvieron presentes los legisladores a través de su coordinador en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas y en la Cámara de Senadores, Manlio Fabio Beltrones, además asistieron los integrantes de las comisiones que se encargan del Presupuesto y de los ingresos que tengan que ver con finanzas de Hacienda en ambas cámaras para discutir las posibilidades de éstas reuniones, de los cambios que se les tendrán que hacer, sin duda, y así lo han señalado, sin duda se le tendrán que hacer cambios en el Senado de la República a esta Ley de Ingresos.

Margarita García Colín, conductora: Ahora que nos hemos quedado en ayunas de información. ¿Cuál es la siguiente cita de los priístas o qué es lo que se prevé para la semana en relación a esto?

Karina Aguilar, reportera: El acuerdo generado este día por parte de la cúpula se va a empezar a cabildear con las otras fuerzas políticas en el Senado, incluso en la Cámara de Diputados.

En el propio Senado de la República, hay que recordar que es la cámara revisora de éste Ley de Ingresos y ahí se harán las modificaciones, pero consensadas y cabildeadas; tienen de aquí al jueves que será la sesión en donde, presumiblemente se vote en el Senado la Ley de Ingresos para cabildear sus propuestas y llevarlas a cabo. (jcpc/m)
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FECHA: 25 / 10 / 09
HORA: 17:45

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 1290 am

GRUPO: SA


Como provocador, irresponsable, cobarde y perverso calificaron diputados del PRI al presidente del PAN

Margarita García Colín, conductora: Al presidente Nacional del PAN lo han calificado de todo, irresponsable, cobarde y provocador.

Rosy Ahuatzin, reportera: Como provocador, cobarde, irresponsable y perverso calificaron diputados del PRI al dirigente nacional del PAN, César Nava y le advierten que en la aprobación del Presupuesto de Egresos no van a negociar con los panistas, pues junto con los legisladores del PVEM cuentan con los votos suficientes para sacar adelante el gasto público del próximo año.

De ésta forma, los legisladores del tricolor expresaron su indignación ante las expresiones de Nava, quien acusó a los diputados del PRI de haber aprobado una Ley de Ingresos insuficiente e incompleta.

Visiblemente molesto, Francisco Rojas, coordinador de los diputados del PRI, dijo que es lamentable la actitud de Nava porque como diputado federal del PAN, actuó de una forma en torno a la Ley de Ingresos y como dirigente nacional como otra.

Acusó a Nava Vázquez, de actuar de manera perversa.

Mientras tanto, el diputado David Penchyna acusó al dirigente nacional del PAN de no tener los suficientes pantalones y de actuar de manera cobarde, dijo César Nava es un “chamaco” irresponsable y cobarde que esta usando su cargo para cuidar los resultados electorales adversos del PAN, señaló que en el Presupuesto se hará un recorte al gasto corriente y advirtió a los panistas que no necesitan de su apoyo para sacar el gasto público, pues junto con el PVEM cuentan con los votos suficientes para aprobarlo.

En los mismos términos se expresó el diputado del Partido Verde, Juan Carlos Natale, quien dijo que hubiera sido peor que se aprobara la propuesta del Ejecutivo Federal y que los legisladores priístas y del PVEM actuaron de manera responsable y advierten que le meterán tijera al gasto corriente del Gobierno Federal. (jcpc/m) 

	TEMA(S): Partidos / PRI

FECHA: 25 / 10 / 09
HORA: 22:13

+
	NOTICIERO: El Noticiero con Alejandro Cacho

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: canal 9 

GRUPO: Noticieros Televisa 


PRI se reunió hoy a puerta cerrada para analizar el Paquete Presupuestal 2010

Alejandro Cacho, conductor: La Cúpula priísta se reunió hoy a puerta cerrada con sus coordinadores parlamentarios, varios senadores, diputados y 16 de 19 gobernadores para analizar el paquete fiscal aprobado por la Cámara de Diputados y que actualmente esta en revisión en el Senado.

Guadalupe Flores, reportera: Al término de la Reunión, los diputados Óscar Levín Copel y Jorge Carlos Ramírez, señalaron que los priístas no acordaron ninguna postura fiscal en particular.

El diputado Jesús Alberto Cano Vélez, aseguró que sobre aumentar el IVA no se ha tomado una decisión.

Añadió que la postura de la mayoría de los gobernadores, es solicitar más recursos presupuestales y bajo ese escenario, los senadores tienen que construir una solución.

Los gobernadores dijeron que en la reunión se revisaron los cambios fiscales. (jcpc/m)  

	TEMA(S): Partidos / PRD

FECHA: 25 / 10 / 09
HORA: 18:34

-
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: El Universal online

GRUPO: El Universal online


Gobernadores del PRI presionaron aprobación de paquete fiscal: PRD

Horacio Jiménez / El Universal / 18:34 

El líder nacional del Partido de la Revolución Democrática, Jesús Ortega, acusó a los gobernadores del Revolucionario Institucional "confabularse" para "presionar" a los senadores de su partido y así evitar que los legisladores no modifiquen el paquete fiscal aprobado por la Cámara de Diputados. 
En un comunicado, Ortega aseguró que fueron los gobernadores de Oaxaca, Ulises Ruiz; de Veracruz, Fidel Herrera, y del estado de México, Enrique Peña Nieto. 

"Acordaron con la Secretaría de Hacienda que a como diera lugar no se iba a modificar la minuta", manifestó. 

Comentó que "estas presiones sobre los legisladores priístas tuvieron resultado". 

Agregó que las negociaciones con el gobierno federal incluyen "el asunto electoral y las alianzas, pero sobre todo reclaman dinero para ser utilizado en las campañas de 2010, dinero que sólo pueden obtener a través del alza a los impuestos". 

"Con esto se confirma que al PRI le importan más las elecciones de 2010 que el desarrollo del país o el bienestar de la gente", finalizó.

	TEMA(S): Partidos / PRD

FECHA: 25 / 10 / 09
HORA: 18:58

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: El Universal online

GRUPO: El Universal online


PRD debe transformarse para parar al PRI: diputados

Notimex / El Universal / 18:58 

La corriente Nueva Izquierda del Partido de la Revolución democrática (PRD) reconoció que esa organización política debe cambiar internamente para ser una opción y cerrar el paso del PRI a Los Pinos. 
Al concluir su Congreso Nacional en Oaxtepec, Morelos, los diputados Jesús Zambrano y Guadalupe Acosta Naranjo coincidieron en que la reforma del PRD sólo será posible si Nueva Izquierda cambia. 

El vice-coordinador de la bancada perredista en la Cámara de Diputados manifestó en un comunicado que a dos años y medio de la elección presidencial de 2012, el partido del sol azteca debe ser desde ya una opción. 
"Hay momentos de definición política en la vida de los países y de los partidos de izquierda y creo que ese momento ha llegado al Partido de la Revolución Democrática”, agregó Acosta Naranjo. 

Recordó que con el paso de los años el partido agotó su sistema de organización, "como pasa en todos, por eso llegó la hora de transformarse”. 

En este punto, el vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jesús Zambrano Grijalva, llamó a todas las expresiones políticas perredistas a contribuir a la renovación de su organización política. 

El objetivo es evitar que el PRD pierda fuerza, elemento indispensable en la vida política, económica, social y cultural del país. 

El legislador expresó su confianza en que los acuerdos logrados durante el Congreso Nacional de Nueva Izquierda ayudarán a que se concreten las reformas necesarias para ese instituto político. 

"El tren de la reforma va y va bien, está perfectamente encarrilado”, sostuvo Zambrano Grijalva. 

A su vez, el director de estudios de la Revolución Democrática, Jorge Calderón, destacó la necesidad de que las corrientes del partido olviden sus diferencias por el bienestar de la gente a la que representan y por la izquierda mexicana. 

Durante el congreso celebrado del 23 al 25 de octubre, Nueva Izquierda analizó diversas propuestas de cara al Congreso Nacional del PRD, el cual se llevará a cabo el próximo diciembre, y cuya fecha está por definirse.
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