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Carpeta Informativa

Reporte sábado
· Ley de Ingresos de votará de manera particular en el Pleno

· Se aprueba en lo general Ley de Ingresos

· Gobierno Federal recaudará cerca de 30 mil mdp con el aumento del 16% a IVA

· Aprueban en lo general Ley de Ingresos 2010

· En la Cámara de Diputados tiene lugar la discusión del paquete fiscal

· Han recibido los diputados el paquete económico 2010

· Prepara PRI en San Lázaro ajustes a Ley de Ingresos

· PRI en Senado va contra impuesto al tabaco

· Decreta Comisión de Hacienda en San Lázaro segundo receso

· SME acude a cita para dar fin a contrato colectivo

· Comisión de Hacienda analiza cambios a plan fiscal
· Prepara PRI en San Lázaro ajustes a Ley de Ingresos
Sábado 31 de octubre de 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31 10 2009
HORA: 14:08

	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


Ley de Ingresos de votará de manera particular en el Pleno

Enrique Cuevas, conductor: La Junta de Coordinación Política en San Lázaro ha determinado que se votará la Ley de Ingresos del 2010 en la Comisión de Hacienda y Crédito Público de manera general y los puntos a debatirse de manera particular se presentarán ante el Pleno.

El diputado del Partido del Trabajo, Mario di Constanzo, manifestó su desacuerdo.

Mario di Constanzo: “Se los digo a los diputados priístas, ¿les preocupa tener recursos para sus estados? Aquí se está minimizando una recaudación potencial muy importante que se la van a dejar al Poder Ejecutivo. Que conste en acta, esta situación y que en algún momento se respeta mucho la ley, cuando se ha violado desde el mismo momento en que se instaló esta comisión con un grave conflicto de intereses del presidente…”

Conductor: Se espera que al filo de las tres de la tarde se inicie la sesión plenaria en la Cámara baja para aprobar o modificar la Ley de Ingresos enviada por el Senado. Duración: 01’05”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31 10 2009
HORA: 14:25

	NOTICIERO: Radio 13

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio 13


Se aprueba en lo general Ley de Ingresos

Rosy Ahuatzin, reportera: Ya se votaron los cinco dictámenes que estaban previstos para la Ley de Ingresos 2010. Está votado el Impuesto Sobre la Renta, lo que es el IVA, el Código Fiscal, los Impuestos Especiales Sobre Producción y Servicios, la Ley Federal de Derechos, el Régimen Especial de Petróleos Mexicanos y la Ley de Ingresos. 

Todo ello se votó en menos de cinco minutos. Fue más el debate, la grilla que se dio aquí a lo largo de toda la mañana y parte de la tarde, que lo que ocupó el tiempo para votar estos dictámenes.

Los partidos de oposición prácticamente se reservan todo para llevarlo al Pleno y discutirlo.

Francisco Ramírez, conductor: Con esto que nos estás señalando, independientemente de lo que cada diputado quiera mencionar, esto ya se aprobó.

Rosy Ahuatzin: Sí, ya se aprobó, es decir, ya hay materia de discusión en el Pleno. Duración: 01’20”, masn/m
	TEMA(S): Senado de la República
FECHA: 31 / 10 / 09

HORA: 13:50
-
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias
EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


Gobierno Federal recaudará cerca de 30 mil mdp con el aumento del 16% a IVA

Francisco Ramírez, conductor: El Senado de la República, aprobó anoche por mayoría, incrementar la tasa del IVA del 15 al 16 por ciento, lo que va a permitir al Gobierno Federal recaudar, casi 30 mil millones de pesos, de los cuales, 10 mil millones serán para que lo ejerzan gobernadores de los estados.

Anoche, no nada más se aprobó, ello, en la sesión avalaron también el alza al Impuesto Sobre la Renta del 28 al 30 por ciento como tasa máxima, además del (IDE) Impuesto a Depósitos en Efectivo, que pasó del 2 al 3 por ciento y que a partir de que se dé el visto bueno a este paquete, sería no de 25, sino de 15 mil pesos, entro otros asuntos. (jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativa / Ley de Ingresos 
FECHA: 31 / 10 / 09

HORA:  13:23
+
	NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: El Universal online
GRUPO: El Universal online


Aprueban en lo general Ley de Ingresos 2010

Andrea Merlos / El Universal /13:23 

La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, junto con la Comisión de Hacienda acordó que el debate y las reservas de la Ley de Ingresos de la Federación 2010 se lleven a cabo en el pleno. 
La posibilidad de que el debate en la Comisión de Hacienda se extienda por horas y horas, provocó que los coordinadores parlamentarios acordaran que las minutas enviadas por el Senado se aprobaran en lo general y lo particular se lleve al pleno. 

Lo anterior, a fin de garantizar que la Cámara de Diputados apruebe en tiempo y forma los ingresos 2010 antes del último minuto de este 31 de octubre. 

La fracción parlamentaria del PT se encuentra en la Comisión de Hacienda y tienen enlistadas varias reservas y debates en temas en los que no están de acuerdo. 

Los diputados federales están en la espera de sesionar desde ayer viernes a las 12 horas.

	TEMA(S): Legislativa 
FECHA: 31 / 10 / 09

HORA: 14:14
+
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir 


En la Cámara de Diputados tiene lugar la discusión del paquete fiscal

Claudia Ballesteros, conductora: En la Cámara de Diputados están pidiendo más impuestos y se lleva a cabo la discusión del paquete fiscal 2010, esto después de que en la madrugada del día de hoy, en el Senado se aprobara en lo general este paquete fiscal.

Adriana Hernández, reportera: Ya aprobó la Comisión de Hacienda, sin cambios, la minuta que le envió el Senado sobre la Ley General de Derechos, del impuesto especial sobre productos y servicios, el Código Fiscal, ISR, Régimen Fiscal de Pemex y la Ley de Ingresos, todo esto en lo general.

Hay bastantes confrontaciones que se están dando entre el PAN y el PT, así como también con el PRI porque obviamente estos partidos están en contra de que se eleven los impuestos, hay muchos artículos en reserva y se prevé que a partir de las 3 o 4 de la tarde, se llame al pleno para comenzar la discusión con los 500 diputados.

Se prevé que, por lo pronto, esta sesión dure hasta la madrugada nuevamente, dado que ya se llamaron a dos recesos, uno en la Comisión de Hacienda y otro en el pleno, se tenía previsto que empezara esta sesión a las 9 de la mañana, después de dijo que a las 12 y ahora se dice que a las 3 de la tarde, pero en estos momentos la Comisión de Hacienda discute lo que es la Ley de Ingresos tan polémica, luego de que el Senado de la República solamente hiciera algunos cambios pequeños, sobre todo, lo que es el impuesto al Internet. 

Las discusiones han subido de tono entre David Penchyna del PRI y Mario Di Constanzo y el propio José Narro por lo que hacen éste llamado a que haya la congruencia y la cordura.

Se prevé también porque ya lo dijeron los diputados petistas, que haya toma de tribuna. (jcpc/m)

	TEMA(S): Senado de la República
FECHA: 31 / 10 / 09

HORA: 13:51
+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias
EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


Han recibido los diputados el paquete económico 2010

Francisco Ramírez, conductor: Éste dictamen, esta aprobación por parte del Senado pasó a la Cámara de Diputados.

Rosy Ahuatzin, reportera: Prácticamente no ha pasado nada, están discutiendo en lo que es el procedimiento para votar estos dictámenes y es que el presidente de la comisión, Alberto Becerra Pocoroba, difícilmente puede conducir una sesión sino conoce el reglamento y si en su contra tiene a los diputados del Partido del Trabajo.

Inicialmente se dio la apertura de esta comisión, a las 10 de la mañana, llegaron los documentos, se les dijo que se iba a votar y con toda razón, los diputados dijeron que si los documentos acababan de llegar en estos momentos no se puede votar algo que no se conoce.

Se declaró un primer receso, posteriormente se reanudó el debate y, nuevamente, los diputados del Partido del Trabajo, con tácticas dilatorias, exigieron que se confrontaran las cifras de la recaudación entre la Secretaría de Hacienda y Crédito Público y el Servicio de Administración Tributaria.

De acuerdo a Mario Di Constanzo, no se conoce, hasta éste momento, el monto de lo que se va a recaudar con el incremento de los impuestos, cosa que tampoco es cierta porque ellos ya saben, perfectamente, cada punto que significa en función de lo que se va a recaudar y la Comisión de Hacienda tuvo que decretar otro receso.

El acuerdo que tomó la Junta de Coordinación Política fue que se votara en la Comisión de Hacienda, en lo general, estos 5 dictámenes que vienen del Senado de la República y que, en éste sentido, se reservara todo para que se discutiera en el pleno, que no hubiera discusión en la Comisión de Hacienda, sino en el pleno y evitar, así, la duplicidad de los argumentos.

El hecho de que el señor Alberto Becerra quiera cometer a votación todos los dictámenes en bloque, pues los legisladores, le han dicho que no, es un desaseo, no se puede hacer el bloque, se tiene que votar uno por uno de estos dictámenes, pero además de ello, primero reservar lo que se va a discutir y posteriormente someterlo a votación, de lo contrario, se vota y se entiende en la práctica parlamentaria que sería todo a favor que es lo que no quieren los legisladores.

Pues esto es lo que están discutiendo y el asunto es que hasta qué hora, hace más de media hora intentaron someter a votación y son en contra de éste procedimiento legislativo porque el desaseo es demasiado, son muchas las prisas que tiene el PAN para votarlo y no se esta dando el tiempo y esto puede tener repercusiones, incluso, jurídicas al momento de publicarlo, porque cualquiera podría objetar el procedimiento legislativo. 

Francisco Ramírez, conductor: En lo 
que no están de acuerdo es en éste acuerdo de la Junta de Coordinación Política de darle el visto bueno a la minuta del paquete fiscal y luego detallarlo en comisiones, detallarlo en el pleno.

Rosy Ahuatzín, reportera: No, en eso están de acuerdo, en lo que no están de acuerdo es en que se sometan todos los dictámenes de un solo bloque a votación, sino que tiene que ser uno por uno, pero además de eso, la práctica parlamentaria es: primero se reservan lo que no están de acuerdo y en lo que están de acuerdo se vota en lo general y el presidente, Alberto Becerra dice, primero se vota y luego se reserva.

La Junta de Coordinación Política, a través del señor, Reyes Tamez Guerra, hoy dio cuenta de este acuerdo que fue producto del segundo receso de la Comisión de Hacienda.

Reyes Tamez: “Que se apruebe el dictamen en lo general, lo que envió el Senado, reservando los 17 artículos que han sido modificados para que en el pleno se discuta cada uno de los artículos modificados, entonces todos se van a reservar; los 17 que modificó el Senado y en el pleno se van a discutir, pero no en la Comisión de Hacienda para no discutirlo dos veces”.

Rosy Ahuatzín, reportera: Los diputados del Partido del Trabajo, cuando se habló de tácticas dilatorias, argumentan, desde que se esta violando el reglamento y lo más grande o lo que podría ocupar más tiempo es la confrontación de las cifras entre la recaudación de la Secretaría de Hacienda y las cifras que maneja el Servicio de Administración Tributaria porque esto implicaría llamar a cuentas a varios de los funcionarios públicos para que dijeran cuál es su opinión.

Esta propuesta fue rechazada por mayoría y el señor, en ese entonces, secretario de la comisión David Penchyna explicaba que: “Esta intención de querer citar información del SAT a la Secretaría de Hacienda, tratándola de hacer ver como dos organismos distintos, tiene una intensión, pero yo le digo con todo respeto, no hay ninguna prisa, hay un plazo de ley que cumplir y en lo que respecta a la gran mayoría de los miembros, hemos estado en un debate intenso en materia económica, las últimas semanas y lo que hemos tratado de hacer es respetar a todas las voces”. 

“Si el deseo y la intensión es otra, también se respeta, pero en ésta comisión, cada persona cuenta un voto y se respetan los acuerdos de la mayoría”.
Rosy Ahuatzín, reportera: A lo que le apuesta la gran mayoría a “mayoritear” y dejar a los diputados del Partido del Trabajo y a los que se oponen porque, incluso, hay algunos perredistas que estarían a favor de algunas de estas cuestiones en materia de Ley de Ingresos y, bueno, el debate se dará en el pleno y dice Gerardo Fernández Noroña que ellos no tienen ningún acuerdo para tomar la tribuna.

La apuesta echa es que podría comenzar a las 3 de la tarde esta comisión, esta plenaria de los 500 diputados para se dé el debate en el Pleno de todo lo que se reserva que es, prácticamente, lo 5 dictámenes, la totalidad de los cambios que hizo el Senado de la República y se esta en espera de que primero sea la Comisión de Hacienda la que vote en lo general éstos documentos y después de cite al pleno para que inicie la sesión.

Los dictámenes que se reservaron en el Senado y que están en discusión son:

El asunto de la Ley del Impuesto Sobre la Renta, donde se incrementa a 30 por ciento, de 29 el impuesto a todas aquellas personas que ganen más de 4 mil 500 pesos mensuales; está la modificación del (inaudible) que esos no tuvieron ninguna modificación respecto a como lo aprobó la Cámara de Diputados, aumento a los cigarros, alcohol, cerveza y en el asunto del régimen de consolidación fiscal de las empresas, pues ahí sí hubo un cambio muy importante que hicieron los senadores para dividir los pagos a los empresarios a fin de que no tengan la necesidad de desembolsar grandes cantidades, sino se les va aplazando con la retroactividad que ellos están exigiendo y también algunos otros incrementos que tienen que ver con estímulos fiscales en materia de cinematografía y el IVA del 16 al 16 por ciento. (jcpc/m)
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31 10 2009
HORA: 12:35

	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 

GRUPO:


Prepara PRI en San Lázaro ajustes a Ley de Ingresos

Notimex El PRI en la Cámara de Diputados acordó en su reunión plenaria rechazar tres modificaciones hechas por el Senado a la minuta de la Ley de Ingresos.

Con lo que reducirá el incremento que lograron los senadores de más de 2 mil 500 millones de pesos ya que solo con aprobar la gradualidad del pago de impuesto al tabaco disminuirá el logro en 2 mil 300 millones de pesos.

La propuesta del panista Erasto Saro para derogar el transitorio del Impuesto Especial sobre Producción y Servicios (IEPS) de 80 centavos para 2010 y el incremento de 12 centavos para 2012 fue avalada por el pleno del Senado ante la ausencia de los priístas que se salieron durante la votación del incremento al IVA y ya no regresaron.

Por ello un grupo de senadores priístas acudieron hoy a San Lázaro a solicitar a sus correligionarios enmendar este error porque significaría que de golpe se cobrara seis pesos más por cajetilla de cigarros ya que los senadores panistas impulsaron quitarle la gradualidad a ese impuesto.

Otra de las reformas que habrán de rechazar los diputados del tricolor es el referente a la reforma al Código Fiscal de la Federación a fin de que quede como fue aprobado originalmente en la Cámara de Diputados.

Rechazarán además la minuta en lo referente a eliminar la deducción para las aportaciones voluntarias a los planes personales de retiro, así como la modificación a la acumulación de los ingresos por el retiro de dichas aportaciones para quedar en los términos de la ley vigente.

Se prevé que la discusión en la Comisión de Hacienda se prolongue ante las amenazas del PT y PRD de tomar la tribuna si no hay un largo debate en torno al paquete fiscal.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31 10 2009
HORA: 12:54

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 

GRUPO:


PRI en Senado va contra impuesto al tabaco

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: La bancada del PRI en el Senado pidió a los diputados federales del tricolor su ayuda para echar atrás algunas modificaciones a la Ley de Ingresos de la Federación 2010, principalmente en lo que refiere al Impuesto Especial sobre Producción y Servicios (IEPS) al tabaco. 

La mayoría panista en el Senado de la República aprobó que el impuesto al tabaco no fuera diferido sino que se aplicara la cuota fija de 2 pesos por cajetilla a partir de 2010. 

Esta modificación provocó que los senadores priístas recurrieran a sus diputados para echarla abajo. 

Además, utilizando a la mayoría del PRI en San Lázaro, se anulará también la derogación del artículo 17 de la Ley de Ingresos de la Federación así como modificaciones al Código Fiscal. 

Los cambios deberán aprobarse en el pleno de San Lázaro este sábado y se devolverán una vez más al Senado de la República para su aplicación definitiva o no, y de ahí al ejecutivo federal. 

Sin embargo, la fecha legal para la aprobación de los ingresos 2010 es el último minuto de este 31 de octubre. 

La comisión de hacienda en San Lázaro decretó un receso en tanto los coordinadores parlamentarios acuerdan el formato de discusión y debates de la ley de ingresos. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31 10 2009
HORA: 12:27

	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 

GRUPO:


Decreta Comisión de Hacienda en San Lázaro segundo receso

Notimex A petición de la Junta de Coordinación Política (Jucopo), la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados decretó un segundo receso en los trabajos que lleva a cabo para analizar las modificaciones que le hizo el Senado al paquete fiscal 2010.

En menos de una hora ese grupo legislativo declaró dos recesos, el último luego de que diputados del PRD y el PRI se enfrascaron en un debate sobre el contenido de la orden del día.

Mientras trataban de ponerse de acuerdo, el presidente de la Comisión, Mario Alberto Becerra Pocoroba, con su teléfono móvil en la mano informó que le había llegado un mensaje de la Jucopo en el cual se decía que los coordinadores parlamentarios estaban llegando a un importante acuerdo.

Por lo cual, le solicitaban decretar un receso, para enseguida dirigirse de inmediato a las oficinas de la Jucopo.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31 10 2009
HORA: 11:55

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 

GRUPO:


SME acude a cita para dar fin a contrato colectivo

Alberto Morales, reportero: Martín Esparza, líder del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), ingresó hace unos minutos a la Junta Federal de Conciliación y Arbitraje en cumplimiento con la cita acordada con la autoridad laboral programada para decretar el fin del contrato colectivo de trabajo entre los electricistas y Luz y Fuerza del Centro (LyFC). 

El dirigente sindical ingresó acompañado de una comisión en las oficinas de la Junta Federal de Conciliación y Arbitraje, ubicada al norte de la ciudad. 

Cabe recordar que ayer un juez dictó una suspensión provisional para analizar este caso. 

La Secretaría del Trabajo y Prevención Social aclaró que sí se podía llevar a cabo esta audiencia aunque no se llegue a una resolución de fondo. 

Afuera se encuentran integrantes de la dirigencia del SME como Humberto Montes de Oca, secretario del interior, y Fernando Amuezcua, vocero de la organización, acompañados de cientos de trabajadores de la extinta Compañía de Luz y Fuerza del Centro. 

La sede de la Junta Federal de Conciliación y arbitraje se encuentra resguardada por decenas de elementos del cuerpo de granaderos de la policía capitalina. En el interior el inmueble se encuentra protegido por la policía federal.

	TEMA(S): Legislativa 
FECHA: 31 / 10 / 09
HORA:  12:03
+
	NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: El Universal online
GRUPO: El Universal online


Comisión de Hacienda analiza cambios a plan fiscal
Andrea Merlos / El Universal / 12:03 

La Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados inició ya su sesión previa a la ratificación de la Ley de Ingresos 2010. 
La comisión deberá revisar y votar las modificaciones hechas por el Senado a la Ley de Ingresos de la Federación 2010 y llevar los dictámenes al pleno de San Lázaro este sábado. 

Este 31 de octubre es el ultimo día legal para que el Congreso de la Unión tenga listos los ingresos del próximo años fiscal, por lo que el resto de los diputados que no pertenecen a la Comisión de Hacienda está a al espera de la sesión de pleno. 

La sesión de este día alteró la agenda de los diputados federales, quienes pretendían ratificar la Ley de Ingresos ayer por la noche para gozar del puente del 2 de noviembre y regresar a laborar el miércoles de la semana entrante. Nota: Esta información también se publicó en el Reforma online, 11:31
	TEMA(S): Legislativa / Ley de Ingresos 
FECHA: 31 / 10 / 09

HORA:  12:13
+
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: Notimex
GRUPO: Notimex


Prepara PRI en San Lázaro ajustes a Ley de Ingresos
El PRI en la Cámara de Diputados acordó en su reunión plenaria rechazar tres modificaciones hechas por el Senado a la minuta de la Ley de Ingresos.

Con lo que reducirá el incremento que lograron los senadores de más de 2 mil 500 millones de pesos ya que solo con aprobar la gradualidad del pago de impuesto al tabaco disminuirá el logro en 2 mil 300 millones de pesos.

La propuesta del panista Erasto Saro para derogar el transitorio del Impuesto Especial sobre Producción y Servicios (IEPS) de 80 centavos para 2010 y el incremento de 12 centavos para 2012 fue avalada por el pleno del Senado ante la ausencia de los priistas que se salieron durante la votación del incremento al IVA y ya no regresaron.

Por ello un grupo de senadores priistas acudieron hoy a San Lázaro a solicitar a sus correligionarios enmendar este error porque significaría que de golpe se cobrara seis pesos más por cajetilla de cigarros ya que los senadores panistas impulsaron quitarle la gradualidad a ese impuesto.

Otra de las reformas que habrán de rechazar los diputados del tricolor es el referente a la reforma al Código Fiscal de la Federación a fin de que quede como fue aprobado originalmente en la Cámara de Diputados.

Rechazarán además la minuta en lo referente a eliminar la deducción para las aportaciones voluntarias a los planes personales de retiro, así como la modificación a la acumulación de los ingresos por el retiro de dichas aportaciones para quedar en los términos de la ley vigente.

Se prevé que la discusión en la Comisión de Hacienda se prolongue ante las amenazas del PT y PRD de tomar la tribuna si no hay un largo debate en torno al paquete fiscal.

Carpeta Informativa

Reporte sábado / segundo corte
· Al comenzar la sesión, los legisladores no logran ponerse de acuerdo 

· Aprueba Cámara de Diputados en lo general las minutas de paquete fiscal

· PAN acuerda votar en libertad temas de la Ley de Ingresos
Sábado 31 de octubre de 2009

	TEMA(S) Legislativa 

FECHA: 31 / 10 / 09

HORA: 19:17
+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


Al comenzar la sesión, los legisladores no logran ponerse de acuerdo 

Margarita García Colín, conductora: Comenzó la sesión en la Cámara de Diputados.

Rosy Ahuatzin, reportera: Al reinició de la sesión plenaria de los diputados, resulta, que todavía no se ponían de acuerdo, votaron en ese momento lo que fue el acuerdo del formato de cómo se iba a desarrollar la sesión.

Los diputados del Partido del Trabajo, Jaime Cárdenas y el propio Fernández Noroña, pues han señalaron que es una falta de respeto, que es muy liguero de cómo quieren conducir esta sesión y es que el formato se limita a que los grupos posicionen lo que son las posturas en la tribuna y es uno por partido político, posteriormente sería ya la discusión en lo general y particular pero se limitaría a 6 oradores, 3 en pro y 3 en contra y después se preguntaría que si esta suficientemente discutido el dictamen y se sometería a votación.

Lo que se trata es acotar los tiempos y evitar que estos se dispersen y evitar que los partidos políticos como lo quiere el Partido del Trabajo y algunos del PRD y Convergencia, se prolonguen en la discusión y que, finalmente, esto no se llegue a nada.

Jaime Cárdenas, dijo que se les está coartando la libertad de expresión.

Jaime Cárdenas se ampara en el asunto de la Constitución, pero el hecho es de que sino se acota el derecho de las intervenciones en tribuna éstas se pueden alargar de manera indefinida y esto es lo que no se quiere porque sería un riesgo de perder el control del propio Francisco Ramírez Acuña. (jcpc/m) Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de la Red de Radio Red, 88.1, Blanca Lolbee, 19:06
	TEMA(S) Legislativa 
FECHA: 31 / 10 / 09

HORA: 21:09
+
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Notimex
GRUPO: Notimex


Aprueba Cámara de Diputados en lo general las minutas de paquete fiscal

El pleno de la Cámara de Diputados aprobó en lo general y en lo particular, con los artículos no reservados, la minuta de Miscelánea Fiscal 2010 que envió el Senado de la República.

Con 338 votos en favor, 101 en contra y cinco abstenciones se aprobó en lo general y en lo particular con los artículos no reservados la Miscelánea Fiscal, que integran las leyes del ISR, IDE, IVA, Fiscal de la Federación y Unidades de Inversión.

El pleno inició enseguida la discusión y aprobación de cada una de las reservas de los artículos no aprobados en lo general y particular.

Las bancadas del PRD, PT y Convergencia fijaron su postura en contra de dicha minuta. Coincidieron que prevalecen privilegios fiscales para los 422 grupos empresariales más poderosos del país.
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PAN acuerda votar en libertad temas de la Ley de Ingresos

Andrea Merlos y Juan Arvizu / El Universal / 18:52
La bancada del PAN en la Cámara de Diputados acordó votar en libertad dos de los temas prioritarios pendientes en el Paquete de Ingresos 2010, uno referente a aumentar en 2 pesos la cajetilla de cigarros y diferir los impuestos de quien obtenga la concesión del espectro radioeléctrico 

En la Cámara de Diputados están a la espera de la sesión en la que habrán de concluir la integración de la Ley de Ingreso de la Federación 2010, y ratificar o rechazar algunas de las modificaciones enviadas por el Senado de la República. 
Por ello, los panistas en la Cámara Baja votarán de manera libre la propuesta del Senado, de que a partir del 2010 se grave con dos pesos más cada cajetilla de cigarros, o la que resultó en San Lázaro de aplicar esa cantidad en cuatro años 

Además, de decidir si se revive o no el 244 de la Ley de Derechos, que le permite a las concesionarias que ganen la utilización del espectro radioeléctrico en el 2010, pagar poco a poco los impuestos que corresponden, siendo el primer año sólo una tasa de 2%, el segundo de 8% y así hasta llegar al 80%.
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