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Reporte lunes
· Se aprueba el Presupuesto de Ingresos 2010 a pesar de los partidos de oposición

· Alerta el PT en el Congreso de la Unión sobre el colapso de la energía a fin de año

· La Comisión de Salud pide la creación de un fondo contra la Influenza

· Asumimos costo político de subir impuestos: PRI

· Diputados aprueban la Ley de Ingresos y de algunos impuestos

· Aprueban el paquete fiscal, Ley de Ingresos 2010 en San Lázaro

· Francisco Rojas afirma que el paquete económico propuesto por el Gobierno Federal era dañino

· Continúan las recriminaciones de los legisladores ante el tema del presupuesto
· PAN propone protección personal a secuestrados

· Prevé PRI presentar Ley antisecuestro
· Senadores del PRD y el PRI afirman no estar satisfechos con la aprobación de la ley de ingresos

· Diputados aprueban la Ley de Ingresos y de algunos impuestos

· El PRD en la ALDF iniciará campaña en contra del alza de impuestos

· COPARMEX externa su rechazo a la aprobación del paquete presupuestal

· El PAN rendirá homenaje a Juan Camilo Mouriño
· Juanito ya tiene su propia estatua

Lunes 02 de noviembre de 2009
	TEMA(S): Legislativa 
FECHA: 02 / 11 / 09

HORA: 13:02
-
	NOTICIERO: La 69
EMISIÓN: Lunes
ESTACION: 690 am
GRUPO: Radio Centro


Se aprueba el Presupuesto de Ingresos 2010 a pesar de los partidos de oposición
Jacobo Zabludovsky, conductor: Jorge Almaquio.
Jorge Almaquio, reportero: A pesar de la molestia de los partidos de oposición en la Cámara de Diputados, con 338 votos a favor, 101 en contra y 5 abstenciones, se aprobó el paquete fiscal para el 2010.

De esta manera, la cámara baja ratificó el incremento de 15 a 16 porciento de Impuesto al Valor Agregado, el Impuesto Sobre la Renta paso de 28 a 30 por ciento para salarios mayores a 32 mil pesos y se aplicó el 3 por ciento de gravamen a los depósitos en efectivo a partir de 15 mil pesos.

La molestia no faltó, inmediatamente el PRD, en voz de Jesús Zambrano, calificó de día amargo y triste para México.

Un punto que causó controversia fue el régimen de consolidación fiscal en el que la Cámara de Senadores bajó del 40 por ciento que se aprobó en San Lázaro, de manera original a 25 por ciento propuesto por el Senado del cobro de la deuda de ISR de las empresas el cual, finalmente, se aceptó.

Se pensaba que habría toma de tribuna por parte de la oposición, esto no sucedió aunque fueron los que más subieron, a la misma, a manifestar verbalmente su molestia.

Durante esta sesión, el Partido del Trabajo, en voz de su diputada Laura Itzel Castillo, denunció una serie de irregularidades en el procedimiento de aprobación de las minutas por lo que utilizarán estas anomalías para interponer, ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación, una controversia constitucional.
Con la aprobación de la Ley de Ingresos de la Federación para el ejercicio fiscal de 2010, pasadas las 6 de la mañana de éste domingo, finalizó en San Lázaro la sesión.

En ella, la Cámara de Diputados regresó, entre otras cosas, al Senado de la República correcciones a las minutas que aprobó la Cámara alta el sábado por la madrugada.

Es el caso de una visión al artículo 69 del Código Fiscal que ponía en riesgo la secrecía de la información de los contribuyentes, el diputado Sebastián Lerdo de Tejada, vice-coordinador del PRI y presidente de la Comisión Especial que analizará los regímenes fiscales, indicó que sí se puede pedir, solicitar la información a la Secretaría de Hacienda, pero ésta debe entregarla sin dar a conocer los datos personales.

El PRI con el diputado Silvio Lagos Galindo subió a tribuna para proponer que se modificara el impuesto especial sobre productos y servicios de dos pesos directo a las cajetillas de cigarros para que se llevara a cabo el gravamen de manera gradual iniciando con 15 centavos para el 1010 y 40 centavos para los 3 años subsecuentes, de no hacerlo, provocaría pérdidas económicas y de empleos.

Con 280 votos en contra se volvió a los senadores esta propuesta.

Después de dos horas de discusión, la Cámara de Diputados también hecho para atrás el pago de derechos a las nuevas posesiones que se otorguen para el uso del espectro radioeléctrico con cuya exención se dejarán de percibir, dijo el diputado panista Javier Corral, 5 mil 600 millones de pesos en beneficio de los operadores de los servicios móviles de tercera generación.

Finalmente se rechazó la modificación que hizo el Senado para que en el 2010 se quitara al presidente las facultades otorgadas por el Congreso de la Unión para crear, aumentar, disminuir y suprimir aranceles mediante decretos publicados en el Diario Oficial, esto en materia de Comercio Exterior.
Al final, los diputados de oposición que con la posición del PRI y PAN, pues se veía a qué intereses obedecían estos diputados y no era, precisamente, a aquellos que los llevaron a la curul, sino de los grandes intereses, dijeron, son los mismos de siempre que cada año se votan. (jcpc/m) Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Radio Trece Noticias, 1290 am, Eduardo Salazar.
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Alerta el PT en el Congreso de la Unión sobre el colapso de la energía a fin de año
Jacobo Zabludovsky, conductor: Silvia González.
Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados, el PT esta alertando sobre el eventual colapso del sistema eléctrico en la zona centro del país dado que en la temporada decembrina aumenta, como se sabe, considerablemente la demanda de luz y los trabajadores de la Comisión Federal de Electricidad no tienen la experiencia para enfrentar las carencias del sector que esta pendido de alfileres por la falta de inversión y mantenimiento.

El coordinador de la bancada petista, Pedro Vázquez, advierte que en navidad, viene la ola de frío, se teniene que consumir de manera natural mayor electricidad, vamos a ver la verdadera problemática que va a presentarse porque el mantenimiento y lo que significaría todo lo que es la prevención y corrección del sistema luz, va a haber un “tronadero”.

El diputado Pedro Vázquez, coordinador de la bancada de PT subrayó que ante estas fallas, el Gobierno Federal seguirá aprovechando la situación para mantener su golpeteo al SME. (jcpc/m)
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La Comisión de Salud pide la creación de un fondo contra la Influenza 
Eduardo Salazar, conductor: ¿Qué están haciendo los diputados en San Lázaro?
Rosy Ahuatzin, reportera: Hoy San Lázaro esta cerrado, los legisladores están de descanso y, bueno.

Eduardo Salazar, conductor: Que se van de puente, por cierto

Rosy Ahuatzin, reportera: Ya se fueron.
Pero siguen los preparativos para el Presupuesto de Egresos de la Federación, diputados del PRI, PRD y PAN avalan que en el Presupuesto 2010 se cree un fondo especial para atender las contingencias epidemiológicas a fin de impulsar políticas económicas de prevención y atención a enfermedades como el virus de la Influenza Humana.
Legisladores de la Comisión de Salud, encabezados por el presidente Julián Francisco Velasco, argumentan que en la pasada contingencia se tomaron recursos del Fondo del Seguro Popular para la prevención de la Influenza Humana, pero se requiere de recursos frescos y recursos seguros.

El diputado del PAN, aseveró que se tiene la capacidad económica para contrarrestar el contagio de la Influenza Humana, sin embargo, se necesita fortalecer la atención para la salud y las medidas de prevención.

La secretaria de ésta misma comisión, María Cristina Díaz Salazar del PRI, dijo que se ha percibido el incremento de casos de influenza en la sociedad del país por lo que es necesario prevenir con un fondo de contingencia epidemiológica y no esperar al siguiente año cuando se tenga un problema económico.

Díaz Salazar, dijo que de octubre a diciembre se propuso destinar de los subejercicios que hay en este año, 2 mil 500 millones de pesos para la compra de vacunas, pero para el 2010 se espera que este fondo sea de carácter permanente y se estima que podría alcanzar los 6 mil millones de pesos.

El presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, Luis Videgaray, explica que se esta a la espera de que la Secretaría de Hacienda dé una respuesta para etiquetar los recursos, pero los legisladores confían en que el sector salud va a ser privilegiado.

Los legisladores advierten que la intensa demanda y la escasez de vacunas, México se ubica en los países de espera para cierta cantidad de estas vacunas, así que los recursos del fondo deben venir contemplados en el presupuesto y deben utilizarse de la mejor manera. (jcpc/m)
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Asumimos costo político de subir impuestos: PRI
Juan Arvizu Arrioja / El Universal / 13:19 

El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, dijo que en la discusión y votación del paquete fiscal para 2010, su partido asumió los costos políticos de apoyar alzas en impuestos, ante la necesidad de "privilegiar el interés de México". 
Francisco Rojas Gutiérrez de nueva cuenta criticó "deficiencias del modelo económico y la inadecuada gestión del gobierno federal", y señaló que su grupo se opuso desde el principio al ánimo meramente recaudatorio de la propuesta del Ejecutivo. 

Señaló que la fracción del PRI en la Cámara de Diputados cumplió su compromiso de no autorizar IVA en alimentos y medicinas en el paquete fiscal para el año próximo. 

"Sabemos que el crecimiento será insuficiente, pero también que las tareas básicas del Estado podrían estar en riesgo si no dotamos al gobierno de elementos presupuestales indispensables", señaló el diputado Francisco Rojas. 

Destacó que habrá recursos para proyectos de inversión el año entrante, lo que generará un ambiente de crecimiento de la economía y creación de empleos, en los niveles federal, estatal y municipal. 

En un comunicado, el coordinador de los diputados priístas expuso que su grupo "en un ejercicio democrático, analizó y discutió las alternativas de financiamiento para garantizar la cobertura de un presupuesto que permita solventar el funcionamiento del sector público, preservar las grandes variables macroeconómicas, buscando mejorar las condiciones de la gente, y estimulando el crecimiento y el empleo". 

Los priístas "actuamos como una oposición responsable y en defensa de los intereses de la sociedad", señaló, al oponerse a "una visión recaudatoria, cortoplacista y recesiva" del gobierno federal. 

En la revisión de la propuesta original, entre diversos aspectos, dijo, "eliminamos el internet del nuevo impuesto e incrementamos a cinco mil habitantes las poblaciones que no lo pagarán en telefonía rural". 

Además, "rechazamos las propuestas oficiales para iniciar auditorias en ausencia; fincar responsabilidades fiscales a personas que no son responsables directas en auditorias; permitir que las empresas no puedan consolidar créditos fiscales, así como aumentar los tributos a industrias generadoras de empleos". 
En el trabajo en comisiones, se buscó la forma de lograr recaudaciones sin dañar la economía popular, y en ese sentido se dio reversa a la propuesta de la contribución del 2%, "que supuestamente estaba dirigido a combatir la pobreza extrema", indicó Rojas Gutiérrez. Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Enfoque, 100.1 fm, Adriana Pérez, 14:11
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Diputados aprueban la Ley de Ingresos y de algunos impuestos
Iñaki Manero, conductor: En maratónica sesión, la Cámara de Diputados aprobó la Ley de Ingresos para el 2010, esto fue el fin de semana, la cual incluye incrementos a algunos impuestos.

Adriana Hernández, reportera: La Cámara de Diputados aprobó las minutas del Senado de la República de la Ley de Ingresos en lo general, pero rechazó modificaciones al impuesto al tabaco, facultades arancelarias, y apertura del secreto fiscal.

Aún con las protestas de la oposición y el silencio de panistas y priístas, aprobaron la miscelánea fiscal con el 16 por ciento al IVA, 2 por ciento al ISR a partir de 10 mil pesos, no se grava el Internet, telefonía rural y pública, pero con el 3 por ciento televisión de paga y telefonía fija.

Al respecto el petista, Gerardo Fernández Noroña, les advirtió a los legisladores que hay diputadas y diputados del PRI que están en contra del alza de impuestos y sin embargo, están votando en contra de su conciencia. (jcpc/m)
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Aprueban el paquete fiscal, Ley de Ingresos 2010 en San Lázaro

Enrique Sánchez, conductor: El domingo, muy temprano, los diputados después de una maratónica sesión, aprobaron el paquete fiscal, la Ley de Ingresos por más de 3 billones de pesos que contempla la de Ingresos para la Federación, para el Gobierno de la República Mexicana.
Los principales puntos que se debatieron fueron el IVA del 15 al 16 por ciento, que ya quedó confirmado, el Impuesto Sobre la Renta del 28 al 30 por ciento que quedó avalado, también por los senadores y en este caso por la cámara de origen, que es la Cámara de Diputados.

Se exentó el impuesto del 3 por ciento al uso de la Internet, que significa un golpe importante al desarrollo de la tecnología en nuestro país.

Hubo distintos impuestos que se avalaron durante la sesión del día de ayer en San Lázaro. (jcpc/m)
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Francisco Rojas afirma que el paquete económico propuesto por el Gobierno Federal era dañino
Enrique Sánchez, conductor: En más de éste tema del paquete fiscal, el coordinador del PRI, Francisco Rojas, erigió a su fracción parlamentaria como la salvadora del paquete fiscal.

A través de un comunicado, señala que el plano original enviado por el Gobierno Federal era dañino para la economía del país y que cada uno de los errores que contenía este paquete económico fue resuelto por el PRI.

Aseveró que el proyecto del Ejecutivo Federal en materia de ingresos, fue echo con una visión recaudatoria cortoplacista y recesiva por lo que decidimos en congruencia con el contenido de nuestros documentos básicos rechazar incrementar el IVA en alimentos y medicinas y flexibilizamos de manera radical la propuesta del Ejecutivo en materia de Código Fiscal.

Francisco Rojas, quien agregó que saben que el crecimiento será insuficiente, pero también que las tareas serán básicas del Estado y podrían estar en riesgo sino se dotaba al gobierno de elementos presupuestales indispensables.

El priísta aseguró que a pesar de la limitación de recursos, los estados y municipios, sin distinción de partido o corriente política, podrán tener recursos mínimos para la realización de proyectos de inversión. (jcpc/m) Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de López Dóriga, 103.3 fm, 13:48, Atando Cabos, Denise Maerker, 13:32, 104.1 fm
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PAN propone protección personal a secuestrados

Juan Arvizu Arrioja / El Universal / 16:25 

El diputado Carlos Alberto (PAN) planteó nuevos derechos para las víctimas de secuestro y sus familias, en los que incluye protección de sus personas, una vez alcanzada su liberación, así como apoyo para cambiar de residencia temporal o permanente. 
Pérez Salas afirmó que el secuestro es un grave fenómeno que afecta la seguridad nacional y la gobernabilidad del país, delito en el que el crimen organizado tiene actividad, al nivel de que se trata de "una industria criminal". 

Al momento, el Congreso tiene una tarea pendiente de elaborar en materia de secuestro, como parte del marco jurídico con el que el Estado hará frente al crimen organizado y la inseguridad pública. 

En ese sentido, el diputado Carlos Alberto Pérez Cuevas presentó una iniciativa de Ley General del Secuestro, de 47 artículos, en la que se establece la prisión vitalicia a secuestradores que incurran en agravantes como el asesinar a sus víctimas o mutilar sus cuerpos. 

Carlos Alberto Pérez Salas es secretario de la Comisión de Puntos Constitucionales y es integrante de las comisiones de Justicia y de Defensa Nacional. 

Propone castigar a los secuestradores con prisión el resto de su vida, en casos en que su víctima fuera menor de 18 años, incapaz de comprender el significado del hecho, o ser mayor de 60 años. 

El mismo castigo de la prisión vitalicia se aplicaría a quienes incurran en el delito del secuestro y sean o se hagan pasar como policías, militares, responsables de la administración y procuración de justicia. 

Señaló Carlos Alberto Pérez Salas que en la actualidad el delito del secuestro "pone en riesgo la seguridad interior, además de que afecta la paz y la seguridad social". El combate a este fenómeno debe incluir recompensas, para que la sociedad sume su participación. 

Expuso el legislador en su iniciativa que la Ley General de Secuestro que propone engloba en un sólo ordenamiento "las herramientas adecuadas para erradicar los altos índices de este delito", toda vez que comprende normas de prevención, investigación, persecución, y determina las conductas típicas y las sanciones que deban aplicarse. 

A las víctimas y sus familias se les otorgaría asistencia y protección, durante el secuestro y de manera posterior, como lo prevé el legislador Pérez Salas: El Estado deberá brindar orientación jurídica y penal a las víctimas y sus familias; asistencia médica y sicológica, en su lengua o idioma. 
Deberá brindar protección, seguridad y salvaguarda de su integridad ante amenazas o agresiones de acusados de ser secuestradores o de quienes estén ligados a ellos. 

Para ello, las autoridades asignarán personal de seguridad para la protección de ex secuestrados y sus familiares; darán vigilancia permanente de su domicilio o lugar de trabajo. 

En su caso, deberán brindar apoyo para cambios de residencia temporales o permanentes, y deberán resguardar su identidad, con la finalidad de que sus datos personales no sean divulgados. 

Será la primera ocasión, en que la Cámara de Diputados considere que el Estado corra a cargo con costos de ayuda a las víctimas. 

Desde diciembre pasado, el Congreso tiene la facultad de legislar en materia de secuestro y la Constitución establece que en dicho ordenamiento se deberán establecer los tipos penales y sanciones, la distribución de competencias, y las formas de coordinación entre los tres niveles de gobierno. 

Con esta iniciativa, el PAN establece su criterio de castigo máximo de cárcel permanente al culpable de secuestro, en oposición a la propuesta de pena de muerte a secuestradores.
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Continúan las recriminaciones de los legisladores ante el tema del presupuesto
Adriana Pérez, conductora: Continúan las recriminaciones de los partidos políticos en el Senado.

Montaron su circo y ahora se echan la bolita unos a otros.

Gerardo Zedillo, reportero: Tras la aprobación del paquete fiscal, en el Senado continúan las recriminaciones y los ataques entre partidos políticos en espera de que éste martes se ponga punto final a éste “pin pon” legislativo y se acepten o se desechen las enmiendas que regresó la Cámara de Diputados al Senado sobre el impuesto especial al tabaco, facultades arancelarias y la apertura del sector fiscal, entre otras.

Beatriz Zavala, ex secretaria de Desarrollo Social y senadora del PAN, calificó de “maricones” a los senadores priístas que reviraron esta situación y que resolvieron abstenerse o salirse del Salón de Plenos para no votar el incremento del IVA del 15 al 16 por ciento.

En respuesta, el secretario general del PRI, Jesús Murillo Karam, afirmó que su partido actuó con responsabilidad y congruencia al no dar su respaldo a un proyecto económico que no satisface a los mexicanos.

El presidente de la Comisión de Gobernación, aseveró que su partido votó en abstención al no alcanzar un buen acuerdo con el PAN para votar un proyecto benéfico para el país.

Por su parte, Carlos Navarrete, presidente del Senado, aseguró que el incremento y creación de nuevos gravámenes podría desencadenar estallidos sociales, el coordinador perredista afirmó que con el alza al IVA la irritación social incrementa y, obviamente, esto a partir de enero será mucho mayor con la famosa “cuesta” ahora, además, agudizada por el incremento de los impuestos. 

El vice-coordinador del área económica del PRI, Francisco Labastida Ochoa, declaró que su partido sí cooperó con el Gobierno Federal al quitarle lo más dañino del paquete económico, pero no había remedio en votar en abstención o en contra el incremento al IVA porque los priístas no estaban de acuerdo en ese asunto.

Arturo Escobar y Vega, senador del Partido Verde, partido político que se sumó al PAN para aprobar el incremento el IVA, aseguró que esta resolución ayudará económicamente al país. (jcpc/m) Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de López Dóriga, 103.3 fm, 13:45
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Prevé PRI presentar Ley antisecuestro
REFORMA / Redacción
El coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, afirmó que la discusión sobre el paquete fiscal debe concluir en tiempo en la Cámara alta para transitar a las reformas que aún hacen falta en el tema de inseguridad, especialmente sobre el combate al secuestro.
"Hemos avanzado en la discusión y aprobación de la Ley de Ingresos, y estamos en espera de que la colegisladora regrese sus observaciones y modificaciones a la Cámara de Senadores para continuar con el trámite correspondiente para lograr que, en tiempo y forma, nuestro País tenga los recursos fiscales que requiere para enfrentar con confianza y certidumbre el próximo año.
"No podemos dejar de avanzar en temas relevantes para la población. Y, ante la persistencia de los delitos de secuestro, en los próximos días habremos de promover la ampliación de los instrumentos jurídicos para su prevención, persecución y sanción", anunció en un comunicado.
El priista aseguró que en el marco de la reforma al sistema de justicia penal y la estrategia nacional de seguridad pública, su bancada presentará ante el pleno del Senado una Ley Federal para Prevenir y Sancionar el Secuestro, la cual propone la creación de una Comisión Federal para Combatir el Secuestro, una Subprocuraduría Especializada en la Investigación del Delito de Secuestro y una Policía Federal Antisecuestro.
"El temor que prevalece en la ciudadanía ante las diversas modalidades en que se manifiesta el delito de secuestro, plantea la necesidad de introducir nuevos instrumentos de colaboración entre las autoridades federales y estatales, estimular la denuncia ciudadana mediante el pago de recompensas a quienes revelen información relevante, la concentración de aquellos que incurren en el delito de secuestro en los Centros Federales de Readaptación Social, y el cruce de información bancaria y datos de telefonía móvil para la persecución y sanción eficaz de este delito.
"La iniciativa del Grupo Parlamentario del PRI promoverá la atención integral a las víctimas de secuestro, sus familiares y testigos, para que cuenten con orientación jurídica, asistencia médica y sicológica, así como la protección de su integridad ante amenazas, agresiones o intimidaciones por parte de los imputados", añadió.
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Senadores del PRD y el PRI afirman no estar satisfechos con la aprobación de la ley de ingresos

Enrique Sánchez, conductor: Senadores del PRD y PRI reconocieron que no están satisfechos con el paquete fiscal aprobado el fin de semana porque dicen, no es el mejor.

Marina Núñez, reportera: En el día de los Santos Difuntos, la oposición en el nicho senatorial vaticinó larga vida a las modificaciones que los diputados hicieron a la Ley de Ingresos que aprobó la Cámara alta en pleno Halloween. 

Senadores del PRI como del PRD consideraron que en Xicotencatl pasaran los cambios aprobados en San Lázaro en materia de secreto fiscal, impuesto a cigarros, facultad del Ejecutivo para establecer aranceles y exenciones fiscales a los nuevos concesionarios de servicios de voz, datos e imagen.

El perredista, Tomás Torres, aseguró que no se modifica de fondo el tema fiscal, pero reconoció que reveló algunos intereses de los legisladores en torno a la consolidación fiscal y los impuestos especiales, no obstante destacó que es un proceso normal  y comprensible.

Indicó que, de lo contrario, estas modificaciones tendrían que congelarse hasta el próximo periodo ordinario de sesiones.

El también integrante de la Comisión senatorial del Hacienda subrayó que tanto la Ley de Ingresos como el paquete económico en su conjunto, no marcan un rumbo diferente en el aspecto hacendario en México, dijo que éste, en dado caso, tiene que  sentar las bases para que, tanto el Congreso como el Ejecutivo y el Poder Judicial, sean capaces de darle una dirección diferente a México para sacarlo de la pobreza y que retome de manera sustentable el camino del crecimiento económico, además dijo que el presupuesto sólo va a cubrir algunos agujeros fiscales, pero no establece prioridad en el gasto que no da austeridad y, sobre todo dijo se continuará con el miso desorden fiscal a nivel nacional.

En la misma sintonía se ubicó el PRI a través de su senador, Rogelio Rueda, quien también reconoció que éste paquete fiscal, no es el más feliz para México, ni el mejor, pero aseguró que son cambios menores los que realzó la colegisladora, pero también se ubicó en el vaticino que el Senado los aprobará para que no queden congelados y no afecte finalmente el paquete económico porque dice que los diputados modificaron e hicieron estas reformas en virtud de que les cuadren los números para el paquete económico final que tendrá que estar listo el 15 de noviembre.

En ese sentido, subrayó que se quedó corto el paquete económico por ello (inaudible) lo que su partido impulsará, el próximo año, una reforma fiscal. (jcpc/m)
	TEMA(S): ALDF 
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	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Lunes
ESTACION: 88.9 fm

GRUPO: Acir 


Diputados aprueban la Ley de Ingresos y de algunos impuestos

Iñaki Manero, conductor: Prometen los diputados capitalinos meter en cintura a los estacionamientos públicos.

Cristian Daza, reportero: Nuevamente estarán en el ojo de los diputados del Distrito Federal los desordenados, excesivos y en ocasiones ilegales cobros de estacionamientos públicos.

La diputada perredista, Rocío Barrera, aseguró que, por ejemplo, una tienda de autoservicio no debe de cobrar el estacionamiento, pues por ley, un negocio debe de ofrecerlo gratuitamente de lo contrario se violaría la Ley de Establecimientos Mercantiles, pues entonces se trata de dos negocios dentro de un mismo predio. (jcpc/m)
	TEMA(S): ALDF / PRD
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El PRD en la ALDF iniciará campaña en contra del alza de impuestos

Enrique Sánchez, conductor: El PRD capitalino anuncia acciones informativas contra los nuevos impuestos y su apoyo al SME.

Cintia Contreras, reportera: El PRD en el Distrito Federal iniciará una campaña de información a la ciudadanía sobre las implicaciones de los aumentos a los impuestos aprobados en el Congreso de la Unión, IVA, ISR, Gasolina entre otros productos e insumos.

Así como también, la participación dice el PRD, que tuvieron el PRI, PAN y PVEM en su consumación.

Manuel Oropeza, dirigente local del PRD, indicó que van a repartir un millón de volantes la próxima semana y van a realizar una serie de foros dirigidos, principalmente, a los sectores de la población que se verán más afectados por esta alza en los impuestos.

También van a aprovechar estos foros para lanzar una convocatoria e invitación a la próxima asamblea informativa de AMLO en el marco del tercer aniversario de gobierno legítimo que el PRD realizará el 22 de noviembre en el Zócalo capitalino.

El dirigente local del PRD, indicó que van a seguir apoyando al Sindicato Mexicano de Electricistas y, sobre todo, respaldando las decisiones que tomen en defensa de su empleo, esto a partir de lo que definan en la asamblea que tengan el próximo 5 de noviembre, aunque comentó, que en especial van a apoyar aquellas acciones pacíficas que es parte de la decisión que han tomado en el PRD, tanto a nivel nacional como a nivel local, de apoyar todas las acciones que quiera emprender el SME.

En lucha por la privatización es como lo comentan, no tanto la liquidación, están ellos hablando de la privatización y dijo que ellos, por su parte, van a continuar con el apoyo en especie a los sindicalistas mediante el acopio de víveres que realizan en la sede del PRD en el Distrito Federal, ahí tienen un centro de acopio donde están recibiendo víveres y otro tipo de insumos que puedan apoyar y que puedan servir a la lucha de los sindicalistas, aunado a la donación de 55 mil pesos que anunciaron el día de ayer los diputados de la bancada perredista en la ALDF, cada uno dará un día de dieta que en total suman 55 mil pesos en apoyo a esta lucha que están realizando los trabajadores de Luz y Fuerza del Centro en el Distrito Federal. (jcpc/m)
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	NOTICIERO: López Dóriga 
EMISIÓN: Lunes
ESTACION: 103.3 fm

GRUPO: Radio Fórmula


El PAN rendirá homenaje a Juan Camilo Mouriño

López Dóriga, conductor: Javier Giles.

Javier Giles, conductor: El próximo miércoles, el Comité Ejecutivo Nacional del PAN va a rendir un homenaje a Juan Camilo Mouriño, esto a un año de su deceso y se espera la presencia del presidente Calderón. (jcpc/m)
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GRUPO: Imagen


COPARMEX externa su rechazo a la aprobación del paquete presupuestal

Enrique Sánchez, conductor: La COPARMEX rechazó el paquete fiscal que aprobaron los diputados, este fin de semana.

Jorge Ramos, conductor: El presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana, Gerardo Gutiérrez Candiani, reiteró su rechazo al paquete fiscal aprobado por el Congreso de la Unión, esto por considerar que se traducirá en menor inversión, quiebra de empresas, pérdida de competitividad, mayores niveles de desempleo, disminución del poder adquisitivo y de la calidad de vida de los mexicanos.

En su mensaje semanal que, en realidad fue una retrasmisión del discurso pronunciado durante su toma de posesión como presidente de la COPARMEX, Gutiérrez Candiani hizo un llamado a construir un sistema fiscal justo y transparente en el que cada ciudadano y empresa tenga la certeza que su contribución servirá para el desarrollo de México.

Por otra parte, el Centro de Estudios Económicos del Sector Privado, propone reducir el 200 el número de diputados y en 64 el de senadores, esto para generar ahorros de mil 127 millones de pesos en promedio anual.

Adicionalmente, recomienda rechazar las partidas asignadas en el Congreso de la Unión a gastos de representación y viajes, así como establecer mecanismos de transparencia y rendición de cuentas.

La propuesta del CEESP son parte de un proyecto de reforma integral de las finanzas públicas que considera la eliminación y fusión de otras instituciones (se corta la señal) por 335 mil 877 millones de pesos, una cantidad que es superior al boquete que registran las finanzas públicas.

En el documento se propone abaratar el costo de la democracia mediante una evaluación exhaustiva, que todo lo que se ha hecho con el Instituto Federal Electoral, tanto en materia política como en cantidad de recursos asignados para su operación.

El CEESP, quien dirige Luis Foncerrada Pascal, que es necesario reducir el monto de las prerrogativas que son entregadas a los partidos políticos y también el presupuesto de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, además de éstas medidas, sugiere disminuir entre 70 y 90 mil el número de delegados del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, constituir una sola instancia que ofrezca servicios administrativos contables y operativos a las 4 empresas que constituyen el corporativo de PEMEX.

Según el CEESP, con esta medida se podría reducir hasta en 40 mil el número de trabajadores de PEMEX y ahorrar hasta 16 mil millones de pesos al año.

Además recomienda concluir la fusión de Nacional Financiera y el Banco de Comercio Exterior, incluso plantear la fusión de todas las instituciones de la Banca de Desarrollo en una sola.

El CEESP propone fusionar los tribunales especiales con el Poder Judicial de la Federación y reducir costos generados por la (inaudible) de funciones que ejercen en esa materia la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Banco de México y la Comisión Nacional Bancaria y de Valores. (jcpc/m) Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Reporte 98.5 fm, Francisco Zea, 13:12. 
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Juanito ya tiene su propia estatua

Edgar Ávila/corresponsal  / El Universal  / Xalapa, Ver.- Lunes 02 de noviembre de 2009 / 17:39
Con un peso de cien kilogramos y una altura de dos metros con 70 centímetros, quedó concluida la estatua en honor a Rafael Acosta Juanito, jefe delegacional de Iztapalapa con licencia, la cual será donada por el escultor Bernardo Luis López Artasanchez. 

El autor de obras como la del ex presidente Vicente Fox Quesada y de Edgar Hernández, el presunto primer caso de influenza humana (Niño Cero), anunció que realizó y concluyó la efigie en honor a Juanito. 
La escultura del jefe delegacional con licencia tiene un altura de un metro con 70 centímetros y con el pedestal llegará a los dos metros con 70 centímetros, la cual el artista la donará al pueblo de México y de Iztapalapa. 
"Decidí hacer una estatua de Rafael Acosta Juanito a raíz del fenómeno mediático que se ha desarrollado en torno a esta persona", reveló el escultor, quien detalló que cuando la periodista Denise Maerker lo entrevistó le llamó la atención que entre sus aspiraciones próximas fuera la de concluir sus estudios de preparatoria. 

"Me llamó mucho la atención la entrevista cuando ella le pregunta qué hará Juanito y él contesta que quiere terminar su preparatoria y eso, independientemente de su partido o ideología o lo que persiga con fines a largo plazo, me gustó mucho que quiera estudiar", expresó. 

Bernardo Luis decidió entonces realizar una estatua de Juanito. Durante varios meses la preparó con recursos propios hasta que finalmente quedó concluida y este martes la donará al pueblo mexicano y a la "banda" de Iztapalapa, éste último lugar donde la entregará físicamente. 

El jefe delegacional con licencia desconoce que hayan realizado una estatua a su honor, pues el escultor jamás ha cruzado palabra alguna, aunque eso sí el retrato le quedó exacto, con un libro bajo el brazo y la mano izquierda levantada en señal de triunfo. 

"No tengo el justo de conocer a Rafael Acosta, no sabe que elabore una estatua de él y lo que apoyo en su deseo de superación a través del estudio", precisa el artista, quien rechaza pretender hacer una burla de la política mexicana. 

"No por supuesto que no, el día de mañana un hijo de Juanito o un nieto de Juanito tendrá la superación suficiente y será presidente", auguró. 

López Artasanchez afirmó que ver a Juanito con deseos de seguir estudiando, le recordó cuando pasó un año trabajando en sus inicios en una laminadora de bronce y latón al pie del cerro de la estrella, donde conoció a un joven que suplía su falta de estudios leyendo libros que siempre llevaba bajo el brazo.
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