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Carpeta Informativa

Reporte domingo
· Reducir los recursos a los partidos políticos, es una propuesta que no tiene todos los elementos

· El PRI acusa al Gobierno Federal de usar los programas de salud para ganar electores

· Va PRI contra gasto corriente
· Pide Beltrones reforma del Estado
· Manlio Fabio Beltrones retoma el tema de la reforma del Estado

· El PAN DF exige más transparencia en el uso de recursos presupuestales

· Alcalde de Guanajuato, Ricardo Sheffield, aplica un día sin auto

· Inicia recontratación de ex trabajadores de LyFC

· Espectáculo de rock por la educación a las afueras de la Cámara de Diputados
Domingo 08 de noviembre de 2009
	TEMA(S): Legislativa 
FECHA: 08 / 11 / 09

HORA: 15:26

-
	NOTICIERO: Las Noticias del Domingo
EMISIÓN: Domingo
ESTACION: 88.1 fm
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Reducir los recursos a los partidos políticos, es una propuesta que no tiene todos los elementos
Rodrigo Domínguez, conductor: Más que reducir el presupuesto de los partidos políticos, se deben poner candados para evitar que estos instituto reciban donativos de empresarios, opinan diputados de oposición.

Silvia González, reportera: Ante la propuesta de la bancada panista para reducir en un 50 por ciento el financiamiento a los partidos, en la Cámara de Diputados el PRI y PRD insistieron en que es una iniciativa electorera por lo que revisarán a fondo la ley para transparentar los recursos y poner candados para que dinero privado o ilícito pueda llegar a las arcas de los instituto políticos.

El vice coordinador de los diputados priístas, Carlos Ramírez, advirtió que su partido esta más allá de los simples recortes a los institutos políticos como propuso el líder nacional panista, César Nava.

El diputado del PRI consideró que la propuesta panista es por demás incompleta y con menos afán de conseguir el aplauso fácil del ciudadano.

La diputada Leticia Quezada vocera del grupo parlamentario del PRD, coincidió en que se debe de ir más allá y transparentar todos los gastos que tienen que ver con el uso de los recursos públicos.

Evitó mayor comentario al señalar que la definición en el tema del recorte corresponde a la dirigencia nacional de su partido que encabeza Jesús Ortega.

Cabe recordar que, anualmente, los partidos políticos reciben del Instituto Federal Electoral, IFE, alrededor de 3 mil 100 millones de pesos, pero la cifra aumenta a 4 mil 500 millones de pesos en año electoral. (jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativa / PRI
FECHA: 08 / 11 / 09
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-
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El PRI acusa al Gobierno Federal de usar los programas de salud para ganar electores

Francisco Ramírez, conductor: El PRI acusa al Gobierno Federal de usa el Seguro Popular para ganar electores.

Rosy Ahuatzin, reportera: Diputados del PRI alertan que el Gobierno Federal intenta reformar la Ley General de Salud para declarar la cobertura del 100 por ciento de los mexicanos a los servicios de salud, pero sin invertir un sólo peso en infraestructura, equipo y personal en el sector.

El diputado Fernando Morales, integrante de la Comisión de Salud, dijo que esto es un plan con maña, se pretende inyectar más recursos al programa de Seguro Popular y afiliar a más mexicanos para crear un padrón de clientes electorales y anunciar que se tiene una cobertura universal.

El legislador del partido tricolor explicó que en una reunión con el maestro Salomón Chertorivsky (sic), comisionado para la protección social, mejor conocido como Seguro Popular, se planteó modificar las reglas de operación de éste seguro para el 2010, la propuesta es dejar de pagar, por familia y pasar al cobro de una cuota por persona, el argumento es que va a disminuir el costo de dicha cuota.

Los cambios proyectados son a la Ley General de Salud y los legisladores han solicitado más información, incluso la comparecencia del secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, porque, antes de tomar decisiones se tienen que modificar las reglas de operación del Seguro Popular.

El diputado, Fernando Morales, informó que esperan que el Gobierno Federal dé más información de su propuesta, solicitan cifras porque la intención es conjuntar los recursos del Seguro Popular con el dinero que se va a destinar al Fondo de Contingencias Epidemiológicas.

El legislador advirtió que en esta temporada de fríos vamos a resentir enfermedades como la influenza estacional y la humana, así que no se puede tratar de la misma manera al Seguro Popular con la emergencia epidemiológica. (jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativa / PRI
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HORA: 13:32


	NOTICIERO: Reforma online
EMISIÓN: Domingo
ESTACION: Reforma online

GRUPO: Reforma online


Va PRI contra gasto corriente
REFORMA / Redacción
Francisco Rojas, coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados, anunció que su partido impulsará recortes al gasto corriente de los tres Poderes y organismos autónomos, en la elaboración del Presupuesto de Egresos para 2010.
A través de un comunicado, el legislador aseguró que entre las prioridades del tricolor está aumentar la inversión pública, en particular en carreteras, obras hidráulicas, el equipamiento en escuelas y hospitales.
El legislador federal ofreció que buena parte del gasto del próximo año será destinado a sectores estratégicos como el agropecuario y las pequeñas y medianas empresas (Pymes).
"El compromiso de los priistas no termina con la aprobación del paquete fiscal; nos queda por delante promover cambios para el crecimiento sustentable y la corrección de las grandes debilidades del modelo vigente", dijo.
Luego que REFORMA reveló que el Revolucionario Institucional pretende poner en manos de los Gobernadores el manejo del programa Oportunidades, Rojas confirmó que su partido está resuelto a proponer acciones que faciliten a los Gobiernos federal, estatales y municipales la adecuada atención de las demandas sociales.
"Que fortalezcan sus fuentes de recursos y adopten un sistema presupuestario capaz de promover la eficiencia, la transparencia y la rendición de cuentas", expuso.
Contrario a lo señalado por el Presidente Felipe Calderón, quien anunció el fin de la recesión, Rojas advirtió que la recuperación del crecimiento sostenido en el mundo tardará más de lo que se pudo prever hace un año, por lo que el empleo presentará mayores rezagos.
El priista hizo un llamado a todos los actores políticos y económicos del País para alcanzar acuerdos y construir las mejores soluciones.
"Los mexicanos no debemos esperar a que los problemas se resuelvan solos; es la hora de actuar conjuntando los esfuerzos de todos los actores. México tiene que buscar sus propias soluciones, y no trasplantar remedios surgidos de otros países", expresó.
	TEMA(S): Senado / PRI
FECHA: 08 / 11 / 09

HORA: 12:38
+
	NOTICIERO: Reforma online
EMISIÓN: Domingo
ESTACION: Reforma online
GRUPO: Reforma online


Pide Beltrones reforma del Estado
REFORMA / Redacción / 12:38
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El coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, pidió retomar la reforma del Estado, para incorporar modificaciones fiscales que permitan el crecimiento del País.
En un pronunciamiento, el senador priista festejó que el Presidente Felipe Calderón llame a un pacto nacional para definir la ruta económica de México, por lo que consideró oportuno que el Congreso reinicie los trabajos para implementar reformas de fondo.
Para el legislador, si la clase política mexicana no está dispuesta a renovar la estructura institucional que ahora bloquea los acuerdos y las decisiones, el País seguirá perdiendo el tiempo en pactos entre cúpulas de eficacia limitada.
"Los acuerdos económicos y fiscales que requiere el país deben ser apuntalados con reformas políticas que faciliten el consenso y garanticen resultados. Superemos cualquier falso dilema y emprendamos el ciclo de reformas necesarias en forma simultánea, como demanda la complejidad y urgencia de los problemas que atravesamos. 
"De ahí la importancia de retomar el proceso de reforma del Estado y que sea a partir de la reorganización de los poderes públicos y su relación con la ciudadanía, así como un federalismo renovado, como llevemos a cabo las reformas en el ámbito económico, fiscal y social. Es hora de ir a fondo y acelerar el paso, en la solución de los problemas", sostuvo.
Beltrones aseguró que 2010 es clave para efectuar cambios en la discusión fiscal, para evitar la encrucijada que recientemente les planteó la discusión del paquete económico: información discrecional, presiones múltiples y prisas innecesarias, que no dejan satisfecho a nadie y sólo abonan a la polarización y la parálisis.
"Las reformas políticas que se han venido discutiendo en la arena pública y, de manera primordial, la modernización del régimen presidencial, son indispensables para establecer nuevos términos de colaboración, control y equilibrio entre los poderes públicos, renovar los órganos de representación y elevar la capacidad de escrutinio ciudadano sobre los asuntos públicos.
"Sobre esta base es como los acuerdos económicos y fiscales tendrán mayor legitimidad y garantizarán los resultados que, con sobrada razón, exigen los actores productivos, las autoridades locales y el conjunto de la sociedad, concluyó el líder parlamentario", añadió.
	TEMA(S): Senado / PRI
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Manlio Fabio Beltrones retoma el tema de la reforma del Estado

Héctor Figueroa, conductor: De la Cámara de Senadores, hay pronunciamiento del senador priísta, Manlio Fabio Beltrones.

Marina Núñez, reportera: Lo colocó al inicio de la actual legislatura y no quita el dedo del renglón, llamada Reforma del Estado.

Estoy hablando del coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, que éste domingo contraataca al pedir retomar el proceso de ésta reforma de gran calado, ya que de otra forma resultará difícil lograr los acuerdos nacionales fiscales y el pacto económico que requiere México y al que convocó el presidente Calderón.

En su acostumbrado despacho informativo dominguero, Beltrones pidió superar cualquier falso dilema a fin de emprender las reformas necesarias.

El otrora gobernador de Sonora, advirtió que de no renovar la estructura institucional que, ahora, bloquea los acuerdos y las decisiones seguiremos, dijo, perdiendo el tiempo en pactos entre cúpulas de eficacia limitada.

Por ello, bajo la óptica beltronista, es importante retomar el proceso de Reforma del Estado a partir de la re-organización de los poderes públicos y su relación con la ciudadanía, así como un federalismo renovado, la modernización del régimen presidencial en el que tanto ha insistido Beltrones.

Control y equilibrio entre los poderes públicos, renovación de los órganos de representación y elevar la capacidad de escrutinio ciudadano sobre los asuntos públicos, de lo contrario subrayó, el también presidente del instituto senatorial Belisario Domínguez, el próximo año, nuevamente, enfrentaremos la discusión que plantea el paquete económico, esto es información discrecional, acciones múltiples y prisas innecesarias que no dejan satisfecho a nadie y sólo abonan a la polarización y la parálisis.

Para el priísta en jefe del nicho senatorial, finalmente ésta es la base sobre cómo deben avanzar los acuerdos económicos y fiscales para tener una mayor legitimidad y que garanticen los resultados que exigen, dijo, los factores productivos, las autoridades locales en conjunto de la sociedad. (jcpc/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Las Noticias del Domingo, Rodrigo Domínguez, 15:25
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El PAN DF exige más transparencia en el uso de recursos presupuestales

Raúl González Soto, conductor: En el Distrito Federal, panistas exigen más transparencia en el manejo de los recursos.

Enrique Hernández, reportero: Mientras que la jefatura capitalina entrega más apoyo de pensión alimenticia, legisladores locales del PAN urgieron en crear mecanismos de transparencia y operación que garanticen la asignación de recursos debido a que existen denuncias de que recursos como el seguro contra el desempleo llega a personas que ni si quera existen en la Ciudad de México.

Millones de recursos están en riesgo sino se establecen los candados necesarios para que sean, únicamente los habitantes de la Ciudad de México quienes reciban éste beneficio, por lo que la dependencia responsable del área laboral en la Ciudad de México, deberá presentar un informe detallado de éste padrón.

Los panistas criticaron que ese tipo de programas asistencialistas, que sólo generan distorsión de los recursos, que se supone son para beneficiar a los habitantes del Distrito Federal se estén llevando a cabo con intereses políticos. (jcpc/m)
	TEMA(S): Congreso Estados 
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Alcalde de Guanajuato, Ricardo Sheffield, aplica un día sin auto
Conductores varios: En León, Guanajuato, el alcalde Ricardo Sheffield, pidió a su gabinete ir un día a la semana sin auto al palacio de gobierno.
Él puso el ejemplo, pero se tardó un rato, más de una hora para llegar a su oficina.

Corina Levy, reportera: Ricardo Sheffield va en serio, es la segunda semana de aplicación de un día sin auto para funcionarios de la alcaldía de León para su trayecto en bicicleta.
Su primer punto en la agenda era una reunión con empresarios a la que llegó sin aliento y rayando el tiempo, pero eso sí, sin contaminar.

Pero para alcanzar su siguiente acto tuvo que pagar por hacer un poco de trampa.

Sheffield corrigió la ruta para llegar al palacio de gobierno, tres cuadras a pie y el calor humano de la “oruga” el transporte biarticulado de la ciudad.
	TEMA(S): Nacional 
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Inicia recontratación de ex trabajadores de LyFC

Notimex / El Universal / 13:17 

El secretario del Trabajo, Javier Lozano, anunció que mañana lunes inicia el proceso de recontratación de los ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro (LyFC) que hayan decidido adherirse a la Comisión Federal de Electricidad (CFE). 
En conferencia de prensa, anunció además que no habrá prórroga para ampliar el proceso de liquidación con compensación extraordinaria que culmina el próximo 14 de noviembre. 

El titular de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS) estuvo acompañado en la conferencia de prensa por la secretaria de Energía, Georgina Kessel, el titular de la CFE, Alfredo Elías, así como representantes de la Secretaría de Economía (SE).
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Espectáculo de rock por la educación a las afueras de la Cámara de Diputados

Conductor vario: Afuera de la Cámara de Diputados se esta llevando un evento muy importante que se llama “rock por la educación” 

Liliana Sosa, reportera: Continúa a las afueras de la Cámara de Diputados la “Alianza Joven por la Democracia Participativa” tiene varias acciones y hemos podido hablar con el presidente de esta organización, Ernesto, quien ha comentado que durante todo este tiempo, en la primera etapa para solicitar mayor presupuesto a la Cámara de Diputados al sector educativo, pues han recaudado más de 120 mil firmas.
En este concierto pretenden recaudar, incrementar éste número y la idea es entregar estas firmas el día de mañana a la Cámara de Diputados, a la Comisión de Presupuesto, particularmente, y para esto, nos han comentado que gran parte de éste grupo “Alianza Joven” se quedará a dormir a las afueras del Palacio Legislativo, a la espera de que el día de mañana sean recibidos.

También se le ha hecho una invitación a toda la gente que ha asistido a este concierto para que, si gustan, se queden y aseguraron que estarán muy pendientes de toda la votación en cuanto se dé la Comisión de Presupuesto y en el pleno de la Cámara de Diputados y estarán atentos en cuanto a  saber qué legisladores están apoyando y quienes no están apoyando el presupuesto en materia educativa y darán a conocer los nombres de quienes… el sentido del voto de cada uno de los legisladores.
Se prevé que acabe a las 10 o 10:30 de la noche. (jcpc/m)
Carpeta Informativa
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· PRI va por recursos de programas sociales

· La cédula de identificación ciudadana ha causado mucha suspicacia por el chip que tendrá

· Elección en Guerrero, de importancia nacional: Navarrete

· La fracción parlamentaria del PRD en la ALDF apoyará el paro de 24 horas que realizarán sindicatos en favor del SME

· Un grupo de jóvenes hicieron un concierto de rock frente a la Cámara de Diputados 
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PRI va por recursos de programas sociales

Horacio Jiménez / El Universal / 16:44 

El dirigente nacional del Movimiento Territorial (MT), agrupación adherida al Partido Revolucionario Institucional (PRI), Carlos Flores Rico aseguró que en el próximo paquete presupuestal su instituto político pugnará por “ajustar" y "replantear” algunos programas sociales del gobierno federal. 
El diputado federal y vice-coordinador de la bancada del PRI detalló que debe replantearse la política social de manera integral y no sólo “concentrarse en un solo programa”, así como revertirse las reglas de operación, para apoyar a las familias de menores ingresos. 

Carlos Flores Rico, señaló que a pesar de la ineficiencia mostrada en la ejecución  del programa Oportunidades, los priístas mantuvieron su apoyo a este programa de asistencia, pero también se pronuncian por replantear en su totalidad la política social del gobierno federal, con el objetivo de reducir los índices de pobreza, desigualdad y marginación, ya que no ha sido capaz de abatir la pobreza en ningún grado desde su creación. 

Además del “manejo electoral que manipula políticamente la vulnerabilidad de los casi 53 millones de pobres que existen en el país”, sentenció el diputado tamaulipeco. 

En un comunicado, Flores Rico sostuvo que su partido mantendrá su posición para conseguir programas sociales inscritos en un nuevo federalismo que incluya a los estados, que apoye a los municipios, que evite el centralismo, la burocracia. 

Insistió que el proyecto de dictamen del presupuesto de la Comisión de Desarrollo Social aprobado por los priístas, garantiza la protección de las cinco millones 300 mil familias apoyadas por Oportunidades, y que ahora incluye a dos millones de familias más, producto de la crisis económica que padece el país y el inadecuado manejo de las finanzas públicas del Ejecutivo. 

En el proyecto de Presupuesto, avalado por los diputados del PRI y otros partidos, coincidimos en amparar el fortalecimiento de 20 programas más que garantizan el abasto para 30 mil comunidades rurales; la incorporación de Liconsa a zonas estratégicas que le permitirán atender a 800 mil nuevos usuarios. 

Asimismo, el priísta agregó que se fortalecerá el programa Hábitat que ahora podrá apoyar a los municipios fronterizos que reciben a cientos de miles de migrantes expulsados de sus lugares de origen por la pobreza y el desempleo, a habitantes pobres de zonas habitacionales en completo deterioro, a jornaleros agrícolas y campesinos postrados por el abandono al campo, además de mujeres víctimas de violencia, discapacitados y artesanos rurales, explicó.
	TEMA(S): Senado / PRD
FECHA: 08 / 11 / 09

HORA: 17:40

-
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La cédula de identificación ciudadana ha causado mucha suspicacia por el chip que tendrá

Margarita García Colín, conductor: El senador Arturo Núñez, quien tiene un gran conocimiento en el aparato electoral, fue el presidente del IFE, el segundo, bueno, es un hombre que conoce mucho de estos temas, ahora es senador de la República.

Dice que en este tema de la Cédula de identificación ciudadana, se ha generado mucha suspicacia, sobre todo porque va a traer un chip con información de los programas sociales que le entregan a la gente.

Por el momento no sabremos más porque será hasta el próximo miércoles cuando se dé a conocer la empresa que se encargará de desarrollar el software para la expedición de la cédula de identificación ciudadana, son 3 mil 140 millones de pesos lo que costaría y estaría sujeto a lo que se discute a lo que se va a gastar el año que entra si va o no esta cédula. (jcpc/m)
	TEMA(S): Senado / PRD
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Elección en Guerrero, de importancia nacional: Navarrete

Adriana Covarrubias Sandoval / El Universal / 19:53
Acapulco, Gro Domingo 08 de noviembre de 2009 

El coordinador de senadores del PRD, Carlos Navarrete, dijo que ganar la elección de gobernador en Guerrero es un asunto de importancia nacional y se requiere de la unidad para seguir en el poder.
Ante perredistas, que asistieron al informe del senador David Jiménez Rumbo, al que acudió el alcalde priísta del puerto, Manuel Añorve Baños, Navarrete invitó a cerrar filas y hacer de lado las diferencias y agravios, así como las ambiciones de grupos o de tendencias para retener el gobierno.
A pesar de que aún no se define la fecha para la elección a gobernador, el Congreso del estado propuso que se realizará en enero del 2011. 
El coordinador de los senadores refirió que la disputa de la gubernatura en el estado no es un asunto personal de nadie, y ganar la contienda es un asunto de importancia nacional.
"No solamente para los perredistas, sino para los millones de mexicanos que votan por el PRD... se requiere de la unidad para seguir en el poder, porque Guerrero, junto con Michoacán, son estados emblemáticos. 

"Y Guerrero se ha mantenido firme en todas las luchas electorales y sociales que México conoce desde los años 60, y 70, y aquí la esperanza aflora en cada rostro de mujeres y hombres guerrerenses, y no se resignan a tener un gobierno diferente, que no sea un gobierno popular y progresivo". 
Navarrete exhortó a la unidad a los perredistas para apoyar al candidato que surja ganador de la elección que realice su partido para competir en las próximas elecciones, y consideró que los resultados que obtengan de la jornada venidera son un asunto de importancia nacional para el partido del sol azteca.
	TEMA(S):  ALDF / PRD
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La fracción parlamentaria del PRD en la ALDF apoyará el paro de 24 horas que realizarán sindicatos en favor del SME

Margarita García Colín, conductora: La fracción parlamentaria del PRD en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, anunció que apoyará el paro de 24 horas que esta previsto para el próximo miércoles y, bueno, obviamente organizados de inicio por el SME.

Marco Antonio Sánchez, reportero: El diputado local perredista, Alejandro Sánchez Camacho, adelantó que en la ALDF se sumará al paro nacional convocado por el SME para el próximo miércoles 11 de noviembre como un acto de solidaridad para los 44 mil trabajadores que perdieron su empleo a raíz del decreto de extinción de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro.

En víspera de este paro nacional, Alejandro Sánchez Camacho, llamó al Gobierno Federal y la Secretaría de Seguridad Pública Federal para que dejen de tomar actitudes “envalentonadas”, dijo que ante esta protesta simbólica y pacífica, igual exhortó a las autoridades policíacas a evitar dar órdenes de agresiones.

El legislador comentó que la decisión de apoyar al SME, no implica la suspensión de labores en el recinto legislativo de la Asamblea, sin embargo, no descartó que a última hora no se pudiese tomar alguna decisión al respecto.

Sánchez Camacho destacó que la medida de apoyo fue aprobada por la mayoría, sin embargo, destacó que los diputados panistas y priístas se negaron en todo momento a participar en esta manifestación ya que esto, dijo, significaría, para ellos, “patear el pesebre”.

El diputado local señaló que la próxima semana, también, lanzarán una convocatoria para solicitar a la población en general y a los sindicatos, órganos de gobierno, delegaciones y municipios sus solidaridad para constituir un fideicomiso que apoye a los hijos de los trabajadores del SME que cursan la educación básica y la educación media superior. (jcpc/m) 
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Un grupo de jóvenes hicieron un concierto de rock frente a la Cámara de Diputados 

Margarita García Colín, conductora: Hubo un concierto que entre los jóvenes, sobre todo por estos canales de música que escuchan mucho, se promocionó un concierto de rock frente a la Cámara de Diputados, hoy domingo, que no estaba ningún legislador seguramente, para pedir mayores recursos para la educación.

Félix Muñiz, reportero: Con el ánimo de dejar de lado la tradicional movilización, éste domingo, un jóvenes que gustan del rock frente a la Cámara de Diputados y al a víspera de que los legisladores aprueben el Presupuesto de Egresos de 2010, al ritmo de rock por la educación, están pidiendo que no sólo no recorten estos recursos a este sector sino que lo aumenten para la educación superior.

Alianza Joven por la Democracia participaba Democracia Participativa A.C. dijeron que actualmente existen cerca de 7 millones de jóvenes que ven truncada su vida estudiantil por la falta de espacio en las instituciones de educación media superior, la cobertura a este nivel, dicen, del 27 por ciento que es insuficiente para atender la creciente demanda de jóvenes que quieren estudiar una carrera universitaria.

De una manera diferente, como ellos lo dicen, a través de la música, el arte visual y todas las cuestiones culturales que caracterizan a los jóvenes, están pidiendo a los legisladores que no hagan oídos sordos a estas demandas que, bueno, como también comentan solamente el 5 por ciento tiene acceso a una carrera universitaria.

Entre los grupos que participaron en este concierto de rock están: Fenómeno Q, Abominable, Los Daniels, Estrambóticos y Víctimas del Doctor Cerebro. (jcpc/m)
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