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Reporte sábado
· PRI alista plenaria sobre Presupuesto de Egresos

· Diputados aplazaron para hoy el debate del paquete presupuestal 2010

· A falta de acuerdos para el Presupuesto de Egresos instaló un receso para el sábado a las seis de la tarde

· PRI descarta bloqueo en discusión de presupuesto

· Aplazan discusión del Presupuesto... ¡otra vez!

· Se pospone para el domingo la discusión del Presupuesto de Egresos de la Federación

· Gaceta Parlamentaria publica que será el día de mañana, a las 4 de la tarde, cuando se reanude la discusión

· El grupo parlamentario del PRI en San Lázaro se reunió para debatir el presupuesto 2010

· Las afueras de San Lázaro, Diputados del PRD llevaron a cabo una asamblea informativa

· Senadores del PAN se niegan a que gobiernos estatales administren programas sociales

· Ministro de Canadá recibe a legisladores mexicanos

· PRI realizará un intenso trabajo para aprobar una reforma fiscal que requiere México
Sábado 14 de noviembre de 2009
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PRI alista plenaria sobre Presupuesto de Egresos
Notimex / El Universal / 10:23

El grupo parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados iniciará su reunión plenaria a las 11:00 horas para definir su postura en torno al Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF) 2010. 

Se prevé que el cónclave de los 237 diputados priístas, encabezados por Francisco Rojas Gutiérrez, se extienda por varias horas en la discusión de los distintos temas que requieren consenso al interior. 
En tanto se espera que la Comisión de Presupuesto reanude sus trabajos a las 18:00 horas de este día, en espera de mayores avances en las negociaciones entre las distintas bancadas para sacar adelante el dictamen que se llevará al pleno camaral para su discusión y aprobación.
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Diputados aplazaron para hoy el debate del paquete presupuestal 2010
Antonio Valerio, conductor: El día de ayer, en la Cámara de Diputados se aplazó para, hoy, a las 6 de la tarde el debate por la Ley de Egresos 2010.

Jaime Contreras, reportero: Al presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, le bastaron 23 minutos para iniciar y poner en receso, este viernes, la sesión plenaria de la cámara baja.

El receso se prolongará por casi 30 horas para que el dictamen del proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación 2010 ocurra el sábado 14 por la tarde-noche.

En el inter, los 42 responsables de las diversas bancadas representadas en la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública se reunirán para el tradicional agotador y último estira y afloja en cuanto a la asignación del gasto del año entrante, tanto en las partidas federalizadas como las destinadas a los estados.

Jesús Alberto Cano, diputado del PRI y secretario de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública dijo que se va a estudiar como se ajustará las necesidades y prioridades de los estados y los partidos políticos (sic).

Los legisladores mostraron su confianza en que se aprobará el gasto público en tiempo y forma, aunque el vice-coordinador de los perredistas, Jesús Zambrano, advirtió que no se descartan acciones radicales, incluida la toma de la tribuna si la mayoría tricolor y blanquiazul no acepta sus propuestas.

Esta comisión, la de Presupuesto y Cuenta Pública, ya prepara si dictamen de la política de gastos para el ejercicio entrante y acorde con las expectativas de los legisladores un resolutivo sobre el particular, saldría en la madrugada de este sábado 14.

Ya en el pleno y acorde con Emilio Chuayffet, del lado tricolor, la discusión y eventual aprobación del gasto, ocurrirá precisamente, este domingo 15 en la fresca de su madrugada. (jcpc/m)
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A falta de acuerdos para el Presupuesto de Egresos instaló un receso para el sábado a las seis de la tarde

Mario Ávila, conductor: Maru Rojas.
Maru Rojas, reportera: A penas una hora llevaban sesionando en el pleno los diputados federales en el Palacio Legislativo de San Lázaro, cuando el presidente de la Mesa Directiva, Francisco Ramírez Acuña, a falta de acuerdos en la Comisión de Presupuesto, que no tiene para cuando reanudar el receso en el que esta en estos momentos citado, instaló un receso, en el Pleno, para este sábado a las 6 de la tarde continuar la sesión.

Hasta esa hora se espera que se tenga un dictamen de la Comisión de Presupuesto, la cual depende se los consensos que surjan del Partido Revolucionario Institucional.
El presidente de la Comisión de Presupuesto, Luis Videgaray, anunció que en lo que se trabaja, no sólo es en las cifras sino en los acuerdos políticos.

Estos consensos no se dan, sobre todo entre los gobernadores priístas, los 17 que están molestos con la asignación que pueda darsele a los gobiernos del PRD.

En ese sentido, Pablo Escudero, presidente de la Comisión de la Función Pública rechazó la intensión de recortar 2 mil millones de pesos a los órganos de control administrativo, esto es, los órganos que vigilan y auditan todas las dependencias gubernamentales, también se espera que no sea el recorte tan severo en el área de la educación y por parte del presidente de la Comisión de Salud, ya habla que no serán 6 mil, sino 600 millones que tendrá el fondo de emergencias epidemiológicas, la prioridad es ahora para el Seguro Popular. (jcpc/m)  
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PRI descarta bloqueo en discusión de presupuesto

Notimex / El Universal /12:33 

El presidente de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, Luis Videgaray rechazó que haya temas que traben o bloqueen las negociaciones entre las distintas bancadas para avanzar en el Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF) 2010. 
Sin embargo, admitió que la tarea para la asignación de los recursos requiere de mucho trabajo ya que los acuerdos "se están tomando de manera plural y democrática”. 

"No veo temas que realmente estén bloqueando o paralizando la negociación, lo que veo y se percibe aquí en la Cámara de Diputados es un trabajo muy intenso y de mucho diálogo”, indicó. 

Videgaray Caso, legislador del Revolucionario Institucional (PRI) admitió que hay diferencias de opinión entre los diputados, lo que calificó de normal y "para construir consensos hay que trabajar en ello”. 

No obstante, reconoció que su partido no está de acuerdo en incrementar en casi el 30 por ciento los recursos para el programa Oportunidades como lo proponen el Ejecutivo Federal y el Partido Acción Nacional (PAN). 

"Oportunidades es un programa diseñado para transferir recursos a las familias más pobres, lo cual es correcto y deseable, pero no nos parece la mejor decisión que sea el único programa que crezca”, reiteró. 

En ese sentido, aclaró que la propuesta priísta es que haya un presupuesto más equilibrado. 

"No rechazamos que crezca Oportunidades, que es un programa con virtudes y también con defectos que hay que corregir, pero creemos que tienen que crecer en mayor sintonía y equilibrio con otros programas”, sostuvo.
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Aplazan discusión del Presupuesto... ¡otra vez!

JUAN ARVIZU ARRIOJA Y ANDREA MERLOS / El Universal / 12:55 

El grupo parlamentario del PRI continuará este sábado sus negociaciones para reacomodar más recursos en los rubros del Programa Especial Concurrente (PEC) para el campo, obras carreteras y educación, lo cual pospone para mañana domingo la sesión del pleno que se iba a reanudar a las 18:00 horas de este sábado. 
Los coordinadores del PRI tomaron la decisión de darse más tiempo para afinar algunas partidas del Presupuesto de Egresos, con lo cual se generó una modificación en cascada de actividades en San Lázaro. 

La reunión plenaria del PRI se pospuso para el domingo a las 11 horas, esto es 24 horas, lo cual impactó en la programación de la reanudación de la sesión de la Cámara de Diputados prevista a las 18 horas de hoy. 

Fuentes del PRI consideraron que mañana domingo en la tarde podría reanudarse la sesión del pleno, pero hasta la tarde del domingo, una vez que la Comisión de Presupuesto procese los cambios al gasto que afinan los priistas. 

El secretario general de la Confederación Nacional Campesina (CNC), Cruz López, influyó para que el PRI decidiera tomarse más tiempo en negociaciones adicionales, hasta alcanzar asignaciones extras por unos 13 mil millones de pesos.  Ese monto es menor en unos dos mil millones de pesos, respecto del alcance que esperan lograr los 81 diputados campesinos. 

El compás de espera que se abre, a la par, dará ocasión a que el coordinador del PRI, Francisco Rojas, se recupere de una gripa que lo obligó a estar fuera de las reuniones últimas de sus compañeros de bancada.
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Se pospone para el domingo la discusión del Presupuesto de Egresos de la Federación

Francisco Ramírez, conductor: En la Cámara de Diputados, Rossy Ahuatzin, quien nos dice lo que ha sucedido en torno a este proyecto de Presupuesto, Ley de Egresos para el 2010 que esta detenida.

Rossy Ahuatzin, reportera: Todavía hay acuerdos grandes y macros en lo que es el Presupuesto de Egresos de la Federación, sólo falta aterrizar algunos aspectos y uno de ellos es, justamente, el que tiene que ver con los recursos que se van a dar al campo mexicano.

Dice el diputado Carlos Flores Rico, vice-coordinador de la bancada de los 234 priístas que, bueno, el día de ayer se tuvo una reunión importante con todos los estados y priístas y… se coordinan los estados y hay acuerdos importantes sobre la base de que no hay muchos recursos que repartir pero, bueno, en función de eso están los acuerdos.

Ellos consideran que, hoy por la noche, quizá en la madrugada podrían darse los dictámenes de éste decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación 2010 y para el día de mañana están citados a las 11 de la mañana, la plenaria de los priístas y probablemente a eso de las 12 del día podría estar llamando el presidente de la Mesa Directiva, Francisco Ramírez Acuña, para el asunto de entrar a discusión este Presupuesto de Egresos de la Federación.

No hay mucho que comentar respecto a las cifras porque éstas, todavía, están en el aire mientras no estén en el dictamen y posteriormente sean aprobadas por el pleno, sabremos exactamente cuánto le toca a cada sector dentro de este Presupuesto de Egresos. 

Carlos Flores Rico, en su calidad de vice-coordinador de los priístas, esta señalando que hay un punto a favor de todos los municipios y de todas las entidades federativas, dijo que no hay quien se otorga porque, justamente, es lo que vinieron a pedir los alcaldes a nuestro… alcaldes de todo el país al Distrito Federal que fue crear un fondo de recursos para apoyar la pavimentación y eso podría, incluso, crear y generar empleos en nuestro país y, bueno, pues lo ven con buenos ojos y ya esta garantizado este fondo aunque, todavía, no tiene la asignación precisa de cuánto recursos va a utilizar.

Es algo nuevo dentro del Presupuesto de Egresos de la Federación y es en consecuencia de las presiones que ejercieron los alcaldes en la Cámara de Diputados.

Ellos consideran que este (inaudible) que se están dando en la Cámara de Diputados podría llevar este asunto, como dicen en el argot legislativo, planchado el dictamen y no hubiese mucho pleito en lo que es el debate en la tribuna, pero bueno, los perredistas parece que están en los suyo.

Ellos, de echo, el presidente del PRD en el Distrito Federal, esta las afueras del recinto de San Lázaro en un mitin, exigiendo que se les den recursos al Distrito Federal, ellos están pidiendo 7 mil millones de pesos para esta ciudad capital y entre ellos estaría el asunto de los 3 mil 500 millones que están solicitando para la línea 12 del metro, esto es, a propósito, adicional a lo que ya se le autorizó en la Ley de Ingresos del techo de endeudamiento que es de 5 mil millones de pesos, son recursos adicionales que esta pidiendo el Distrito Federal.

Hoy no sesiona el pleno, sería hasta el día de mañana.

Francisco Ramírez, conductor: Nos decías que ya hay acuerdos ¿Estos acuerdos cuáles son?

Rossy Ahuatzin, reportera: Estos acuerdos son en función de cuánto se le tiene que dar a cada entidad federativa, no hay cifras todavía, parece ser que todos están de acuerdo, las 32 entidades federativas, qué cantidad de recursos para sus proyectos, esos serían los primeros acuerdos.

Y en lo único que, ahorita estarían, discutiendo es el apoyo a este a programa concurrente (sic) para el campo mexicano. 

Francisco Ramírez, conductor: Que tiene que ver con el campo, también con obras carreteras y educación.

Rossy Ahuatzin, reportera: En lo que tiene que ver con educación y con obras carreteras también, dicen ellos, ya esta planchado.

Francisco Ramírez, conductor: Y éste ultimo punto que tocabas, también muy interesante porque ha habido quejas muy insistentes de algunos legisladores perredistas, incluyendo el caso de Carlos Navarrete, en el sentido de que están haciendo a un lado las negociaciones, mientras que ahora están pugnando por los 15 mil millones de pesos.

Rossy Ahuatzin, reportera: Pues sí, es una lucha política este punto, lo negociadores del PRD siguen en la Comisión de Presupuesto, han estado en todas las reuniones y, bueno ellos, Vidal Llerenas y Armando Ríos Piter, ellos han dicho que están contentos de lo que se esta logrando en éste presupuesto.

Alejandro Encinas, coordinador perredista, dijo que  estos legisladores son demasiado optimistas porque a final de cuentas no les van a dar nada, pero bueno, vamos a esperar como viene el presupuesto, ya sigue la carrera fuerte de los perredistas, en el sentido de que van a actuar de manera radical, si es que no se les hace caso y es que el asunto son los recursos para el Distrito Federal.

Los recursos que esta presionando Marcelo Ebrard, que requiere para el año 2010 y ante la escasez de recursos, aquí se tiene que ver, también, qué posibilidades se le dé a otras entidades que están gobernadas por el PRD como Michoacán Baja California, Zacatecas, pues bueno, se les tiene que dar un reparto justo y equitativo.

Aquí, los diputados del PRI están señalando que los perredistas, finalmente tampoco apoyaron la Ley de Ingresos, ellos no estaban a favor del incremento de los impuestos, sin embargo, ahora que ya existen esos 4 mil millones adicionales al proyecto que mando el ejecutivo Federal, bueno, ahora sí ya quieren extender la mano y reclamar esos impuesto y si no toman la tribuna.

Francisco Ramírez, conductor: Ahora sí, todos quieren su rebanada de Presupuesto ¿No?
Rossy Ahuatzin, reportera: Exactamente, pero bueno… el hecho de que tu le des al Distrito Federal, quiere decir que otras entidades u otros programas van a tener un reporte, no es que no se les vaya a dar, simplemente se les quita a unos para darles a otros y por eso el asunto de que la cobija es una y la cobija pues no alcanza para todos, unos se tapan y otros se destapan.

Francisco Ramírez, conductor: Y mientras tu mencionas que, a lo mejor le quitan a unos para darle al Distrito Federal, no faltará uno que diga, ya le diste al DF, ahora dame también a mi.

Rossy Ahuatzin, reportera: Exactamente, ese es el estira y afloja de las negociaciones y en eso están los legisladores, ya escuchábamos a Carlos Flores Rico, son 55 diputados que son representantes del campo mexicano, de la CNC, y ellos también están reclamando recursos para este programa de apoyo concurrente al campo.

Francisco Ramírez, conductor: De acuerdo a lo que nos dices y nos fuiste mencionando, todo podría quedar mañana por ahí de las 12 o 1 de la tarde.

Rossy Ahuatzin, reportera: Bueno, a esa hora podría entrar al pleno, la discusión se va a prolongar toda la tarde y probablemente parte de la noche y se estaría terminado hasta el lunes.

Francisco Ramírez, conductor: Lo van a llevar al filo.

Rossy Ahuatzin, reportera: Sí, exactamente, mañana es el día límite, en consecuencia se tiene que dar el debate. (jcpc/m)
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Gaceta Parlamentaria publica que será el día de mañana, a las 4 de la tarde, cuando se reanude la discusión

Francisco Ramírez, conductor: Información de último momento en la Cámara

Rosy Ahuatzin, reportera: Ya es un hecho oficial que la Gaceta Parlamentaria esta publicando, el día de hoy, que el pleno reanuda su sesión del viernes 13 de noviembre el día de mañana 15 de noviembre a las 16 horas.

Lo que hoy estaba previsto a las 6 de la tarde, no se va a cumplir, se van hasta el día de mañana a las 4 de la tarde.

A esa hora va a iniciar la discusión y para entonces ya se tendrá el dictamen de Presupuesto de Egresos de la Federación, 2010 y a es ahora arranca ya el debate en el pleno con los 500 diputados (jcpc/m)
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El grupo parlamentario del PRI en San Lázaro se reunió para debatir el presupuesto 2010

Rafael Flores, conductor: Se reunió el grupo parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados para definir su postura en torno al Presupuesto de Egresos de la Federación para el año próximo.

Irma Lozada, reportera: Los cerca de 273 diputados del PRI se encuentran en su reunión plenaria en la Cámara de Diputados, donde están analizando el presupuesto de 2010, la postura que asumirá el tricolor, dicen que no hay mucho que repartir, pero esperan que en éste mismo día o a más tardar en la madrugada del domingo se tengan los dictámenes para presentarlos ante lo que es la Comisión de Presupuesto y se espera que mañana, nuevamente a las 11 de la mañana tengan su reunión plenaria los priístas.

Atorados y en el estira y afloja se encuentran en el aspecto del campo mexicano, así lo explicó el diputado, Carlos Flores Rico, dice que a pesar de que no hay mucho que repartir, es ahí donde están un poco atorados y se espera que tengan este encuentro y reanudar su plenaria por la tarde y ver en qué termina en cuento al Presupuesto de Egresos.

La dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes, dijo que una vez que se concluya esta discusión de lo que es el Presupuesto de Egresos 2010, en la Cámara de Diputados, habrán los priístas de buscar a otros organismos, tanto públicos como instituciones interesadas en la Reforma Fiscal, pero una Reforma Fiscal de fondo para ir analizando cuál es la propuesta que requiere nuestro país en materia fiscal y económica.

Será esta tarde cuando los priístas se reúnan para ver cuál va a ser su postura y será hasta mañana, domingo, ya el último día que se tiene de plazo para aprobar esta ley de Egresos, cuando la Cámara de Diputados reanude su sesión de plenos y así determinar cuáles van a ser los recursos que se gasten en el 2010. (jcpc/m) 
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Las afueras de San Lázaro, Diputados del PRD llevaron a cabo una asamblea informativa

Rafael Flores, conductor: Al exterior de la Cámara de Diputados con legisladores del PRD.

Jorge Almaquio, reportero: Legisladores del PRD en San lázaro y gente del PRD capitalino realizaron una asamblea informativa en torno a esta discusión que se ha dado en el Presupuesto de Egresos de la Federación para el 2010.

Denunciaron que hay un gran “agandalle” por parte del PRI en torno al gasto que se va a realizar el próximo año e indican que buscan obtener los priístas el mayor número de recursos para que estos sean repartidos en los estados en donde el tricolor gobierna.

Por su parte, Alejandro Encinas, coordinador del PRD en San Lázaro, manifestó que la discusión en Comisiones, el PRI manifestaba que requería o manifestaba y exigía el 80 por ciento de los recursos para los planes carreteros y que estos iban a estar instalados en los gobiernos de los estados que gobierna el PRI y, bueno, ante esta situación hasta el PAN se levantó de la mesa porque dijo que era inconcebible que esos recursos fueran más para el PRI.

Manifestó que van a realizar las manifestaciones que sean necesarias para que no se lleve a cabo este “agandalle” e, incluso, no descartó que se pueda tomar la tribuna en San Lázaro. 

Manifiesta Alejandro Encinas que les informaron que en la sesión 
que estaba programada para la sesión de las 6 de la tarde en la Cámara de Diputados fue trasladada para el día de mañana, que es el último día que tienen para cerrar el plazo para aprobar o autorizar lo que sería el Presupuesto 2010.

Indicó, también, el diputado perredista, David Llerenas (sic) que van a buscar que se registre la equidad en la repartición de los recursos, incluso que se puedan otorgar los 15 mil  millones de pesos que el jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, vino a solicitar a la Cámara de Diputados para realizar diversas acciones, diversas obras que se tienen contempladas para el 2010. 

Siguen las exigencias del PRD y hay también la incertidumbre de que esto no será nada agradable y que se puede realizar la toma de tribuna el día de mañana, si es que es necesario ante el “agandalle” del PRI. (jcpc/m)
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Senadores del PAN se niegan a que gobiernos estatales administren programas sociales
Blanca Lolbeé, conductora: Senadores del PAN se pronuncian en contra de que los gobiernos estatales se hagan cargo del programa Oportunidades ¿Porqué? 
Rosario González, reportera: El PAN en el Senado de la República pidió a los diputados no sucumbir ante la petición del PRI y PRD y de los gobernadores para que el programa Oportunidades sea manejado por los estados.
El senador Panista, Guillermo Tamborrel, indicó que sería un grave error si se aceptara esta petición porque, entonces, los recursos del combate a la pobreza sí tendrían un uso electoral como en el pasado.

Tamborrel señaló que los dineros y los programas como Oportunidades deben seguir a cargo del Gobierno Federal. 

El presidente de la Comisión de Asuntos Vulnerables del Senado, señaló que durante la crisis, el número de pobres en el país se incrementó en 6 millones por eso es importante que el programa Oportunidades se siga manejando sin tintes político-electorales como aseguró, hasta hora ha sido por parte del Gobierno Federal. (jcpc/m)
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Ministro de Canadá recibe a legisladores mexicanos

Notimex / El Universal / 11:36
Saint John, Canadá Sábado 14 de noviembre de 2009 

La delegación de legisladores mexicanos que participa en la XVI Reunión Interparlamentaria México-Canadá se reunió hoy con el ministro de Estado, Keith Ashfield en el marco del segundo día de trabajo de esa comitiva. 
Este sábado la delegación mexicana que preside el senador Carlos Navarrete sostendrá su primera reunión formal con parlamentarios canadienses en donde el tema será el medio ambiente y las energías alternativas. 
Los legisladores mexicanos se reunirán también con el alcalde de Saint John, Al Soppit quien explicará cómo funciona el transporte marítimo y la manera de que puertos mexicanos como el de Veracruz trabajen conjuntamente con Saint John. 

Se espera que al finalizar las actividades de este día los senadores y diputados que conforman la delegación mexicana ofrezcan una rueda de prensa sobre lo que hasta el momento han discutido con sus similares canadienses. 

Posteriormente y al finalizar la segunda mesa de trabajo del domingo, los legisladores viajarán a Ottawa donde este lunes y martes celebrarán las últimas dos sesiones de trabajo de esta reunión Interparlamentaria. 

Los legisladores realizaron este día un recorrido por el puerto de Saint John, fundado en 1604 y con una población de casi 150 mil habitantes.
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PRI realizará un intenso trabajo para aprobar una reforma fiscal que requiere México
Blanca Lolbeé, conductora: Sobre la reforma fiscal, el PRI informa que realizará un intenso trabajo a fin de lograr que suceda una reforma fiscal que requiere México, pero, la verdad, es que cada año escuchamos lo mismo.

“La reforma fiscal que requiere México, ahora sí vamos a trabajar en ello y, bueno, vemos que éstos sucede uno y otro y otro año y nunca llega la Reforma Fiscal que requiere este país.

Irma Lozada, reportera: Una vez que se tenga, ya, aprobado todo el presupuesto federal para el 2010, el PRI iniciará los trabajos a fin de buscar una reforma fiscal de fondo que necesita el país, la dirigente nacional del tricolor, Beatriz Paredes, comentó que iniciarán un cabildeo con otras fuerzas políticas y con expertos sobre qué debe de contener esta reforma económica.
Dijo que van a analizar propuestas como las que han planteado organizaciones como la CONAGO y la Fundación Colosio. (jcpc/m)
Carpeta Informativa

Reporte sábado 2do corte
· César Nava, respalda las declaraciones del Presidente Calderón 

· Reanudan negociaciones PRI, AN y PRD

· Acuerdos presupuestales, casi al cierre: PRI

· Amagan PRD y AN con no ir a Comisión
· El PRI tiene paralizado el Congreso, acusa el sol azteca

· Rotas, las negociaciones para Presupuesto 2010: PRD

· Los diputados del PRD dicen que va a estar pendientes de la discusión en la Ley de Egresos

Sábado 14 de noviembre de 2009
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+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias
EMISIÓN: Sábado
ESTACION: 1290 am

GRUPO: SA


César Nava, respalda las declaraciones del Presidente Calderón 
Margarita García Colín, conductora: César Nava asegura que las negociaciones no están empantanadas.

Karina Aguilar, reportera: El presidente nacional del PAN, César Nava, descartó que las negociaciones para sacar adelante la propuesta de Presupuesto de Egresos para el 2010 se encuentra empantanada, dijo que en estos momentos están haciendo los ajustes necesarios a los detalles de lo que es la cuestión técnica de éste presupuesto, pero nada tiene que ver, aclaró, con alguna negociación empantanada, alguna negociación detenida entre las principales fuerzas políticas del país y en ese sentido, dijo que a  menos de 24 horas de que se lleve a cabo o que este convocado el pleno de la Cámara de Diputados para la aprobación de éste Presupuesto de Egresos, las negociaciones, asegura, van por buen camino.

César Nava segura que exista una actitud de “agandalle” por parte del PRI, concretamente de los gobernadores de ese partido, pues dijo, que se va a tratar a todos por igual, será un presupuesto austero y con esas economías que están en el Presupuesto del próximo año, deberán salir, prácticamente parejos todos los gobernadores de los estados y la prioridad en algunas áreas.

Luego de inaugurar lo que será su módulo de atención ciudadana como diputado federal, César Nava, destacó y respaldó las declaraciones del presidente Calderón en torno o en contra de los empresarios que lanzó el día de ayer.

Sin acusar directamente a los empresarios, César Nava dijo que la reforma en la Ley de Ingresos, sin duda, todos los sectores de México, sectores productivos tuvieron que ver por lo que pidió, también prudencia y pidió también que se lleve a cabo un buen paquete presupuestal para el próximo año.

Sin embargo, no descartó que para el primer semestre del 2010 pudiera darse una reforma fiscal de fondo que es la que requiere las circunstancias actuales del país y que para ello, también, tendrán que estar involucrados todos los sectores del país. (jcpc/m) Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de la Red de Radio Red, 88.1 fm, Carlos González, 17:42.
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Reanudan negociaciones PRI, AN y PRD
Carole Simonnet y Claudia Salazar / 20:33
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Después del amago de PAN y PRD con no asistir a la Comisión de Presupuesto, los diputados de ambos partidos que negocian las reasignaciones al presupuesto de Egresos volvieron a sentarse con el PRI y funcionarios de Hacienda para revisar los avances en el proyecto de Decreto.
Según fuentes legislativas, por la tarde el panista Julio Castellanos y los perredistas Armando Ríos Piter y Vidal Llerenas se reunieron con el presidente de la Comisión de Presupuesto, el priista Luis Videgaray para tratar de llegar a un consenso sobre las cifras de las reasignaciones y los rubros a los que irán destinados.
Aun así, se prevé que sea hasta mañana cuando la Comisión de Presupuesto sesione para dictaminar el Decreto de Presupuesto de Egresos.
Por la mañana, el PRD mandó un comunicado denunciando que el reparto presupuestal no era justo y que tanto este partido como el PAN se habían levantado de la mesa de negociación por estar en contra de lo que se planteaba.
	TEMA(S): Legislativa / PRI
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Acuerdos presupuestales, casi al cierre: PRI

Juan Arvizu y Andrea Merlos / El Universal / 20:15

El vice coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, informó que las negociaciones entre los grupos parlamentarios sobre el Presupuesto 2010 están casi en el cierre, como resultado de intenso trabajo en las comisiones legislativas. 

Ramírez Marín salió a responder lo dicho por el coordinador del PRD, Alejandro Encinas, quien dijo en un mitin con simpatizantes afuera del Palacio Legislativo, que las negociaciones se habían roto con el retiro en protesta, incluso del PAN, porque "tenemos prácticamente secuestrada la Cámara de Diputados con una mayoría irresponsable que representa el PRI". 
En contrapunto, el priísta dijo a los periodistas: 
"Lo que hemos visto es a diputados perredistas participando en comisiones; a quien no hemos visto en el Palacio Legislativo es al coordinador del PRD. Lo que hay aquí -remarcó- son diputados trabajando". 

En ese sentido, la Cámara de Diputados adelantó la posibilidad de que esta noche sabatina se reanude el trabajo de la Comisión de Presupuesto, en tareas de revisión de anexos, que es donde las diversas comisiones legislativas, que han sesionado este día, tienen anotaciones de cambios, apoyados por consensos". 

Para el domingo, se espera que a las 11:00 horas se lleve a cabo la reunión interna de los priístas, y que detallen la estrategia para la jornada, referente a la votación del Presupuesto de Egresos de la Federación 2010, en la fecha límite. 

La mesa directiva publicó en la Gaceta Parlamentaria que la sesión del peno en receso reanudará a las 16:00 horas del domingo 15. 

Mientras, Ramírez Marín interpretó las descalificaciones de Encinas como "una señal" de que no están conformes (los perredistas) con la distribución de los recursos federales para el año entrante, y que "quieren más". 

Como sea, "querer que una minoría tenga el mismo peso que una mayoría es un capricho". 

Sobre los métodos de negociación que han seguido el PRI y el PRD, el vice coordinador priísta dijo que su grupo se comunica e intercambia puntos de vista con instituciones, y "no tiene ningún factótum fuera de la Cámara de Diputados, al que tenga que ir a pedirle permiso o donde tenga que resolver qué es lo que pide".
	TEMA(S): Legislativa / PAN, PRD
FECHA: 14 / 11 / 09
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Amagan PRD y AN con no ir a Comisión
Claudia Salazar y Carole Simonnet / 17:29
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Las bancadas del PAN y PRD en la Cámara de Diputados prevén no acudir a la Comisión de Presupuesto con el fin de que los diputados priistas voten solos el dictamen que han construido sin el consenso de las demás fuerzas políticas. 
Desde anoche se construye el acuerdo entre panistas y perredistas para que el PRI se exhiba en su decisión de excluir no sólo al PRD sino también al albiazul como partido en el Gobierno en temas como la distribución de recursos en el ramo carretero. 
Fuentes legislativas confirmaron que si bien hay una actitud cautelosa por parte del PAN, el pacto de diputados del PRD se ha construido con Julio Castellanos, diputado de Acción Nacional, quien es brazo derecho de la coordinadora Josefina Vázquez Mota.
La posibilidad de no presentarse en la Comisión de Presupuesto, aún cuando se atrasen los tiempos legales para la aprobación del Presupuesto de 2010, se profundizó ante el planteamiento del PRI de repartirse el 76 por ciento de recursos adicionales en el programa carretero.
REFORMA publicó este sábado que los priistas satisfacen al 100% o más las demandas de sus Gobernadores, mientras que a las entidades gobernadas por PAN y PRD se les castiga otorgándoles menos de lo solicitado. 
"Los planteamientos hechos anoche y por la mañana en carreteras están cerradamente cargados hacia sus gobiernos y nosotros no vamos a transitar en eso, porque no estamos de acuerdo en que el reparto de 85 mil millones de pesos sea partidista o como si se tratara de un botín político", afirmó el diputado panista Marcos Pérez de la Comisión de Presupuesto. 
En tanto, el perredista Armando Ríos Piter, declaró que el PRI está regresando a una actitud autoritaria y excluyente. 
"Los priistas están haciendo un reparto de los recurso carreteros solo a su conveniencia, afectando a los gobiernos del PRD y del PAN y hemos decidido que no transitaríamos en aprobar ningún dictamen bajo ese esquema. 
"Se debe incluir en un dictamen las visiones de todos los partidos", aseguró. 
En tanto, el grupo parlamentario del PRD emitió un comunicado de prensa en el que manifiesta que no está conforme con el proceso de negociación que se ha llevado hasta el momento, porque le parece regresivo y poco equitativo.
"Existen condiciones para advertir que está en puerta una actitud autoritaria y regresiva en el Legislativo debido a la propuesta de presupuesto para la federación 2010.
"La actitud de la bancada del PRI es lamentable porque busca sólo beneficiarse en el reparto de recursos a las entidades donde son Gobierno, ignorando y dejando de lado no sólo al PRD sino también al partido que hoy detenta el poder ejecutivo en el país". 
Previamente, el PRI emitió también un comunicado en el que asegura que se concluyó ya el proceso de negociación y que se presentará una propuesta incluyente. 
El texto menciona que se otorgó un voto de confianza a los diputados de la Comisión de Presupuesto para sacar adelante el dictamen, respaldo que se dio en una reunión entre la Coordinación y los diversos coordinadores estatales de la bancada.
"Prácticamente se culminó la negociación gracias a la nueva dinámica de trabajo del grupo parlamentario del PRI, que se ha esmerado en atender las demandas de los estados y municipios de la República así como los diversos sectores productivos del PRI, cita el texto.
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El PRI tiene paralizado el Congreso, acusa el sol azteca

Andrea Merlos y Juan Arvizu / El Universal / 16:35 

El diputado federal del PRD, Armando Ríos Píter, integrante del grupo económico de su bancada en San Lázaro, aseguró que el PRI tiene paralizado al Congreso por su incapacidad de resolver conflictos y diferencias internas con respecto al presupuesto de Egresos 2010. 
Aseguró que las reasignaciones que se conocen para el gasto federal 2010, por 85 mil millones de pesos no tienen el aval del PRD, pues sólo se han negociado con Hacienda. 

"Son sus cifras alegres", dijo Ríos Píter ante la posición oficial del PRI de tener el tiempo suficiente para concretar el dictamen de gasto antes de que venza el plazo legal, este 15 de noviembre. 

"Son expresiones sin respaldo, son para levantar una cortina de humo y no querer reconocer que es por culpa de ellos (priístas), y de sus incapacidades internas que el Congreso hoy esta frenado y no puede trabajar", dijo. 

En entrevista, el legislador del PRD lamentó el "agandalle" del PRI sobre los requerimientos presupuestales del resto de los gobiernos estatales. 

Consideró un "absurdo" el querer privilegiar a toda costa a los gobiernos del PRI, aún sobre la necesidad de consenso que debe prevalecer en estos temas. 

"Lo que pasa es que el PRI piensa que por tener una mayoría considerable de diputados puede andar por sus fueros en la Cámara, definiendo cómo debe ser el presupuesto, no con una visión de país, sino con una visión más bien balcanizadora que sólo privilegie a sus grupos estatales", dijo.
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Rotas, las negociaciones para Presupuesto 2010: PRD

Notimex / El Universal / 17:50 

La bancada del PRD en la Cámara de Diputados reveló que están rotas las negociaciones para el Presupuesto de Egresos de la Federación para 2010. 
Ante el "autoritarismo" del PRI para el reparto de los recursos, anoche se levantaron de la mesa de pláticas el Partido de la Revolución Democrática (PRD) y Acción Nacional (PAN), informó. 

En un comunicado, luego de una reunión que sostuvieron los legisladores del Partido de la Revolución Democrática (PRD), ese instituto político advirtió que no avalará un presupuesto como el que pretende construir el Revolucionario Institucional (PRI). 

Expresó que hay condiciones para suponer que está en puerta una actitud autoritaria y regresiva en el legislativo debido a la discusión del Presupuesto para la Federación 2010. 

"La actitud de la bancada del PRI es lamentable porque busca sólo beneficiar, en el reparto de recursos, a las entidades donde son gobierno, ignorando y dejando de lado no sólo al PRD, sino también al partido que hoy detenta el poder Ejecutivo en el país (PAN)", agregó. 

Mencionó que en los tiempos modernos no hay precedente de que el partido en el gobierno, en este caso el Partido Acción Nacional (PAN), se había levantado de la mesa en medio de la negociación presupuestal como sucedió la noche del viernes. 

Ante ese panorama, no descartó tomar acciones en protesta del presupuesto que se planea llevar a votación mañana domingo, 15 de este mes, fecha en que vence el plazo legal para que la Cámara de Diputados apruebe el gasto federal para 2010.

	TEMA(S): Legislativa / PRD
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Los diputados del PRD dicen que va a estar pendientes de la discusión en la Ley de Egresos

Carlos González, conductor: Diputados del PRD y PRD capitalino y otros líderes sociales señalaron que van a estar al pendiente de las discusiones que se realicen en comisiones, sobre todo, cuando el PRI aplazó la discusión que se trasladó para éste domingo, último día que tienen por Ley para aprobar el gasto del país, del próximo año, y luego de que les indicaron que quienes aprobaron la Ley de Ingresos, hace 15 días, serán quienes recibirán mayores recursos en éste presupuesto. (jcpc/m) 
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