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Reporte Domingo
Domingo 04 de enero de 2009
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+
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GRUPO: SA


El PRI mantendrá política de austeridad en 2009
Deyanira Morán, conductora: El PRI mantendrá una política de austeridad en el 2009.
Víctor Barreda, reportero: El PRI mantendrá en el 2009 una política de austeridad ante los desafíos que enfrenta por la reducción de prerrogativas y las multas que recibió por la falta de comprobación de gastos por la campaña presidencial de 2006.

De acuerdo con el plan anual de operación política 2009 del PRI, su dirigencia desarrollará una política de autofinanciamiento y la estrategia de captación de cuotas con apego a la legislación federal electoral, el partido respaldó los nuevos ordenamientos del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales en cuanto a la transparencia en el manejo de los recursos y adelantó que profundizará los mecanismos internos y de acceso a la información que garantice a militantes y ciudadanos el pleno conocimiento en el manejo y comprobación de sus prerrogativas. (jcpc/m)
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Alista PRD agenda para periodo ordinario; prioriza economía
Notimex 
El Universal / 12:20
La bancada perredista en la Cámara de Diputados alista su agenda legislativa para el periodo ordinario que inicia el 1 de febrero, y que prioriza el tema de la economía, en particular los efectos de la recesión en las familias de menores ingresos. 
El vocero de la bancada, Camerino Márquez Madrid expuso que en el análisis de la agenda se prevé incluir reformas y programas que permitan "blindar" la escalada de precios a productos básicos y frenar el incremento del costo de las gasolinas. 

"Creemos que es un tema no sólo en el ámbito económico, sino incluso de gobernabilidad, ya que puede generarse un mayor descontento social por el aumento de desempleo, el alza a alimentos y el mini-salario con un ajuste de sólo 4.6 por ciento", dijo en entrevista. 

El diputado Juan Guerra Ochoa informó que también se incluirá en la agenda legislativa la protección de los usuarios de servicios financieros, reducción de las tasas de interés en las tarjetas de crédito, así como lograr la aprobación del dictamen sobre plebiscito y referéndum. 

De este último tema dijo: "se le dio primera lectura. Hay resistencia de diversas fracciones, pero también sabemos que ya hay compromisos para que se aprueben; son más los diputados que están de acuerdo, que los que no lo aceptan", aseveró. 

En ese sentido, el legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) manifestó que de igual importancia son la reforma constitucional en el tema de los derechos humanos, las acciones colectivas y los derechos sociales. 

Además, se encuentran pendientes iniciativas en justicia, seguridad pública y la consolidación de las reformas que garanticen derechos políticos y sociales de los pueblos indígenas. 

Ante el complejo panorama económico, Guerra Ochoa precisó que estarán vigilantes de que se respeten los derechos laborales de los trabajadores, además se cuidará la transparencia en la aplicación de los recursos que se destinan a la iniciativa privada por concepto de "paquetes de salvamento", con la finalidad de preservar el empleo. 

El legislador agregó que la relevancia de aprobar acciones colectivas es elemental para defender a los consumidores contra el abuso que se da en los precios de productos y servicios básicos. "En este momento las iniciativas están cabildeándose con el PAN para lograr su aprobación por mayoría".
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Busca PRD ganar 129 de los 300 distritos electorales del país
Notimex 
El Universal / 11:49

Con saldos más negativos que positivos en las elecciones locales celebradas después del 2 de julio de 2006, el PRD se alista para enfrentar los comicios federales de 2009 en los que tiene como meta ganar 129 de los 300 distritos electorales. 
De acuerdo con la estrategia electoral aprobada por el Consejo Nacional, atenderá de manera prioritaria 54 distritos que le son favorables y 75 en los que se enfocará a lograr el triunfo. 

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) estableció siete ejes estratégicos para obtener el triunfo en los comicios federales de 2009. 

El primero se refiere a la unidad interna, en la que plantea generar condiciones estructurales y construcción de acuerdos para alcanzar ese objetivo. 

En este renglón se dará especial atención a los procesos internos de selección de candidatos desde una visión que genere condiciones de unidad e idoneidad. 

El segundo punto se refiere a las alianzas con organizaciones sociales, civiles y sindicales de todo tipo, excepto con partidos políticos. 

Como tercer eje se prevé una campaña electoral de mando único, en la que la Comisión Política Nacional actuará como Comité Nacional de Campaña, para lo cual se instalarán coordinaciones estatales y distritales dependientes directamente de ese órgano. 

Además se encargará de consolidar las estructuras partidarias a niveles estatal y municipal, así como de integrar a especialistas, militantes o no, en la planeación, organización y ejecución de las campañas electorales. 

Integrará la estructura electoral, al movilizar a la militancia insaculada por los institutos Federal Electoral (IFE) y los estatales, a fin de contar con una presencia importante para la integración de las mesas directivas de casillas. 

También para cubrir una representación de ciento por ciento en las mesas receptoras de votación, partiendo de un universo de 146 mil casillas. 

El cuarto punto abarca el diseño de campañas electorales, el cual inicia con la selección de candidatos, a través de nuevos métodos para postular a los mejores. 

En ese renglón el PRD considerará distintas variables, entre ellas rentabilidad electoral, experiencia y capacidad para el ejercicio del puesto, garantía de unidad del partido y baja vulnerabilidad a los ataques de los adversarios y la capacidad para allegar recursos humanos, materiales y económicos a la campaña. 

Asimismo, hará un despliegue territorial y reclutamiento de líderes sociales y comunitarios con alto nivel de influencia, y los dirigentes y gobernantes del PRD persuadirán a los votantes sobre su oferta electoral a partir de los resultados de los gobiernos emanados del partido. 

Los legisladores perredistas tendrán un papel activo en las acciones proselitistas, de organización y movilización electoral, cuidando con especial esmero no violar los aspectos normativos-electorales. 

En tanto, los gobernadores emanados del partido deberán actuar en sus tiempos libres como líderes en su territorio respectivo. 

El quinto punto es el relacionado con la información y abarca la evaluación y rendición de cuentas permanentes de los responsables de las diversas áreas. 

También incluye la homogeneización de instrumentos de seguimiento y control de la campaña electoral, así como la creación de áreas de estudio, seguimiento y apoyo en los medios, investigación, mercadeo, encuestas y opinión pública. 

El eje seis, relativo a la comunicación, establece que para lograr que los mensajes del PRD tengan el efecto positivo que se desea es indispensable identificar con técnicas modernas las prioridades de la gente e igualmente homogenizar el despliegue de las campañas. 

De esa manera, prevé llevar a cabo campañas en medios de comunicación, teniendo como puntos rectores temas económicos, empleo y de seguridad, y promocionar la agenda legislativa y de gobierno con apoyo de personalidades, así como dar mensajes diferenciados por zonas geográficas, sectores y clase social. 

En lo que toca a la comunicación institucional, el PRD considera promover una imagen e identidad partidista basada en la superación de los conflictos internos y de una opción que ofrece soluciones reales y viables a los problemas del país. 

También pretende llevar a cabo campañas institucionales de gobiernos y legisladores perredistas en las que se promuevan sus logros, y aprovechar los espacios y tiempos oficiales con mensajes diseñados por profesionales, así como ciber-campañas. 

El séptimo eje se refiere a la capacitación y formación política, tema en el que prevé desarrollar un Plan Nacional de Capacitación que considere la preparación de candidatos, equipos de campaña y órganos de dirección. 

Además prevé capacitar a representantes de los órganos electorales, integrar una estructura de formadores en los 300 distritos, a fin de preparar a la totalidad de la representación perredista ante las mesas directivas de casillas y a sus representantes generales.
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El PT realizará una consulta para saber si se alinean con el PRD.
Aurora Cepeda, conductora: El PT ofreció una conferencia de prensa.
Problema con el asunto de las izquierdas porque se esta hablando que si el PT no logra hacer alianzas suficientes con miras a los comicios que vienen podría traerle muchos problemas en materia, hasta, de no mantener su registro porque, recuerde usted, que para que un partido pueda retener su registro necesita un dos por ciento de votación para mantener las prerrogativas y el financiamiento que el IFE da a los partidos políticos.

Jaime Contreras, reportero: hace unos cuantos minutos, directivos estatales y regionales del Partido del Trabajo, advirtieron que puede perder el registro éste instituto político que tiene 18 años frente al escenario político nacional ¿Por qué? Porque dicen que su dirigente, Alberto Anaya, su actual dirigente nacional, esta presionando para que sólo se alíen con el Partido Convergencia para el Frente Amplio Progresista.

 Una importante corriente política dentro del PT, la llamada unidad democrática nacional esta diciendo que va a realizar una consulta entre las bases y los militantes para decidir si se alía o no con el PRD o con el Partido Convergencia, éste es el planteamiento de José Narro, quien es un integrante y dirigente de la corriente.
El propio Narro, dice que si no hay la señala integración con los perredistas tendrían que abandonar las filas del PT e integrarse al PRD con una fuerza importante en estados como Zacatecas y Durango.

El propio Narro, dijo que en los pasados comicios estuvieron a puntos de ganar la gubernatura de Durango.

Cabe señalar que en su consejo nacional del fin de año, los perredistas, aprobaron ya no integrarse con ningún partido de izquierda, llámese el PT, PSD y Convergencia e ir solos a los comicios del año entrante, bueno, pues estos hombres aunque ya no están en los tiempos electorales acorde con lo establecido, aunque ya no esta la ley permitiéndoles que se alíen en forma oficial, se aliarían de forma extra oficial con parte del PRD, de Jesús Ortega, y dicen que no con Jesús Ortega sino con el PRD mismo, o sea, con AMLO, Cuauhtémoc Cárdenas, con todo el PRD y todo su historial, su vanguardia de la izquierda en nuestro país.
En ese sentido, están acusando a Alberto Anaya de ser una persona que no le importa la unión 
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