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Carpeta Informativa

Reporte sábado

· Senadores del PAN y PRD festejan la reunión de Calderón y Obama y consideran que es un éxito en la diplomacia mexicana

· Senadores piden frenar las alzas de precios en el comercio informal

· El secretario de la Comisión de Población y Asuntos Migratorios dijo que en la reunión de Calderón y Obama no habrá sorpresas
· Diputados de la Comisión de Asuntos Migratorios piden a Calderón que tenga una actitud de dignidad
· Impedirá PRI uso electoral de programas sociales

· En el primer semestre del año Calderón realizará una visita a Cuba
· Calderón realizará una visita de tres días a la unión americana
· El incremento de impuestos y trámites no afectará la economía de los capitalinos
· El jefe de gobierno del DF dará a conocer el plan anti-crisis el lunes próximo
· Entrevista a la Diputada Silvia Oliva.

· Tema: Escasez de agua

· Protestan en Embajada contra Israel
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Senadores del PAN y PRD festejan la reunión de Calderón y Obama y consideran que es un éxito en la diplomacia mexicana

Deyanira Morán, conductora: Senadores del PAN y PRD festejan esta reunión del próximo 12 de enero en Washington, entre el presidente Felipe Calderón y el presidente electo, Barack Obama.

Félix Muñiz, reportero: El encuentro del próximo lunes 12 de enero entre el presidente Felipe Calderón y Barack Obama, presidente electo, es una buena señala para la relación bilateral afirmaron senadores del PAN y PRD, consideraron que el encuentro es un éxito de la diplomacia mexicana que permitirá abordar temas como el migratorio, tráfico de armas y la seguridad en la frontera común, pero sobre todo, para analizar las medidas que tomarán ambos países para enfrentar la crisis financiera internacional.

El coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, dijo que la reunión entre Calderón y Barack Obama, es un reconocimiento a la relación bilateral y la necesidad de acuerdos para solucionar los problemas comunes.

El coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete confió en que el presidente Felipe Calderón aproveche el encuentro con el presidente electo de Estados Unidos, Barack Obama para saldar algunos pendientes de la agenda binacional.

Por otra parte, el senador del PAN, Luis Alberto Villarreal, informó que el próximo lunes una comisión plural de senadores viajará a Washington para reunirse con líderes pro-inmigrantes e integrantes de la Cámara de Representantes y del Senado de ese país.

Así mismo, dijo que se evaluará la agenda de la Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos que se llevará a cabo el 4 de junio en Seatl, Estados Unidos. (jcpc/m)
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Senadores piden frenar las alzas de precios en el comercio informal

Claudia Julieta Ballesteros, conductora: Ante la crisis que estamos viviendo, los senadores piden frenar las alzas de precios en el comercio informal.

Martha Rodríguez, reportera: Senadores de la Comisión de Hacienda pidieron a la autoridad vigilar con lupa a los comerciantes que quieran abusar con los contantes incrementos a los precios.

El presidente de la Comisión, José Isabel Trejo, dijo que con el anuncio del presidente Calderón de congelar el precio de la gasolina ya no hay pretexto para que se sigan re-etiquetando los productos. (jcpc/m)
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El secretario de la Comisión de Población y Asuntos Migratorios dijo que en la reunión de Calderón y Obama no habrá sorpresas

Claudia Julieta Ballesteros, conductora: En los últimos días de la semana se anunció que el presidente Calderón viajará a Estados Unidos porque tendrá una reunión con el presidente electo de Estados Unidos, Barack Obama y, bueno, hay desanimo entre los diputados de oposición por ésta reunión.

Adriana Hernández, reportera: El secretario de la Comisión de Población y Asuntos Migratorios de la Cámara de diputados, José Jacques, aseguró que no habrá grandes sorpresas con la reunión Barack Obama y Felipe Calderón, al no existir una agenda de la Casa Blanca en el tema migratorio, sin embargo el perredista agregó que en campaña, el presidente electo estadounidense se comprometió a tener el tema de la migración en su agenda. (jcpc/m)
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Diputados de la Comisión de Asuntos Migratorios piden a Calderón que tenga una actitud de dignidad

Deyanira Morán, conductora: Los diputados de la Comisión de Asunto Migratorios, piden al presidente Calderón que en la reunión que sostenga con el presidente electo de Estados Unidos, Barack Obama, tenga una actitud de dignidad y anteponga la agenda mexicana, no más sumisión.

Rosy Ahuatzín, reportera: Los diputados de la Comisión de Asuntos Migratorios piden al presidente Felipe Calderón que en la reunión que sostenga con el presidente electo de los Estados Unidos, Barack Obama, tenga una actitud de dignidad y anteponga la agenda mexicana, no más sumisión y la exposición de los problemas de manera clara porque no se debe de desaprovechar ésta oportunidad.

El secretario de dicha comisión, Edmundo Ramírez, del PRI, dijo que la reunión es tardía y sin embargo es de suma importancia toda vez que a nuestro país le urge defender temas como la migración, la recesión económica y seguridad nacional, en especial el tema de las aduanas y el narcotráfico.

El diputado federal, Cuauhtémoc Sandoval, diputado del PRD, coincidió en que la posición de México debe de ser muy concreta, no más palabras vanas o de complacencia, tenemos 12 millones de mexicanos viviendo en Estados Unidos y urge replantear el acuerdo migratorio.

El legislador Edmundo Ramírez, el priísta, recuerda que la frontera norte tiene demasiados problemas, pero todos han sido dejados con el tiempo.

Los legisladores reconocen que ha habido errores en el pasado porque jamás se le recibió como candidato presidencial y sí en cambio se recibió a John McCain, el contrincante perdedor, así que habrá que recomponer la relación y aprovechar esos 60 minutos que dará de entrevista el señor Barack Obama. (jcpc/m)
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Impedirá PRI uso electoral de programas sociales
Notimex 
El Universal / 12:35
El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, sostuvo que su partido no permitirá que se utilicen los programas sociales para acciones electorales en beneficio de ningún partido o candidato. 

En entrevista, el líder del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara baja indicó que estarán atentos para evitar que se utilicen los recursos públicos en propaganda electoral. 
"Desde aquí (Cámara de Diputados) le decimos a Germán Martínez (presidente del Partido Acción Nacional) que no vamos a dejar que su partido utilice los recursos del pueblo mexicano en acciones electorales". 

Gamboa Patrón subrayó que por ello "nosotros demandaremos frente a las autoridades correspondientes que haya elecciones limpias y transparentes y que no se utilicen los recursos públicos para beneficiar a ningún candidato o partido". 
Por otra parte, al referirse a la situación económica del país, el líder de la bancada priista llamó a los mexicanos a sumar esfuerzos ante los efectos de la crisis. 

El coordinador legislativo externó su preocupación que ante la crisis económica y el no crecimiento que se registrará este año los funcionarios no vayan a cumplir puntual y cabalmente con su responsabilidad con la sociedad mexicana. 

Consideró "preocupante escuchar que vamos a tener crecimiento cero en función a que hicimos el esfuerzo en la Cámara de Diputados para sacar el mejor presupuesto en la historia del país". 

En ese sentido, el legislador indicó que el Ejecutivo federal debe revisar la actuación de sus funcionarios públicos, y el que no sea eficiente que se destituya, porque se necesita un gobierno competente en un año de crisis.
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En el primer semestre del año Calderón realizará una visita a Cuba
Rafael Flores Martínez, conductor: El embajador de Cuba en México dijo que durante el primer semestre del éste año, el presidente Calderón, también tendría otra visita.

Rosario González, reportera: El embajador de Cuba en México, Manuel Aguilera, dijo que éste primer semestre del año podría concretarse la visita del presidente Calderón a la isla como parte de la normalización de las relaciones diplomáticas entre ambas naciones.

El embajador indicó que en ese sentido el presidente cubano, Rafael Castro estaría en México durante el segundo semestre de éste 2009, dijo que aunque la relación diplomática todavía no esta en un estado optimo, dijo, avanza en un buen nivel, en todos los sentidos, en materia de cooperación indicó que, para ello, pues para ésta visita que podría realizar el presidente Calderón a Cuba, estaría viendo una comitiva de empresarios en un acto preparatorio para la visita que, posteriormente realizaría Felipe Calderón a Cuba, dijo que desde que se han iniciado los esfuerzos para restablecer las relaciones diplomáticas a su máximo nivel entre México y Cuba, se ha duplicado el comercio entre ambas naciones y, prácticamente, en todos los ámbitos de la relación se ha incrementado éste nivel de cooperación.

El embajador, Manuel aguilera, señaló, luego de encabezar un homenaje al revolucionario, Luis Antonio Mella en las calles de Morelos y Abraham González, que fue donde, precisamente, fue asesinado hace ya algunas décadas.

Ahí también señaló que éste memorándum en materia migratoria que ha asignado México y Cuba ha servido de manera importante porque un considerable número de cubanos han sido deportados a la isla y, sin embargo dijo, que mientras no se permita la ayuda que están dando los cubanos en Estados Unidos, esto no se podrá terminar, no obstante éste acuerdo migratorio esta ayudando en gran medida y un gran número de cubanos han sido devueltos quienes pretendían ingresar a México de manera ilegal. (jcpc/m) 
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Calderón realizará una visita de tres días a la unión americana

Deyanira Morán, conductora: La Casa Blanca anunció que el próximo martes se reunirán el presidente de los Estados Unidos, todavía presidente, George W. Bush y su homólogo mexicano, Felipe Calderón.

La portavoz de la Casa Blanca, señaló que la reunión que sostendrán los mandatarios tendrá como objetivo de examinar el estado de agenda bilateral.

Esta visita dará la oportunidad de resaltar la fuerte relación con México y el presidente George W. Bush y aprovechará la reunión para reconocer el valor del presidente Calderón y del pueblo de México para confrontar a los narcos, así lo dijo la portavoz.

Finalmente manifestó que Bush y Calderón analizarán una alianza para combatir al crimen organizado.

Ya pocos días le quedan a Bush, lo que se hizo, se hizo y lo que no, quedará pendiente para el siguiente que es Barack Obama.

En ese sentido la presidencia de la República dio a conocer las actividades que realizará el presidente de México, Felipe Calderón durante su visita de trabajo a la Ciudad de Washington en Estados Unidos, éste domingo y lunes.

Raúl Lozano, reportero: La presidencia de la República da a conocer esas actividades que serán realizadas por el presidente Felipe Calderón durante la visita de trabajo a al ciudad de Washington, desde luego, el domingo y lunes y martes.

A través de un comunicado, la presidencia informa que el domingo 11 de enero, ya por la noche asistirá aun encuentro con especialistas estadounidenses en la relación bilateral.

Para la mañana del lunes 12 de enero sostendrá un desayuno con especialistas en el ámbito económico y financiero proveniente de instituciones educativas, financieras y de investigación de los Estados Unidos, así como de carácter internacional.

A medio día, el presidente Calderón, ofrecerá un almuerzo en honor al presidente electo de los estados Unidos, Barack Obama y posteriormente sostendrá una reunión de trabajo de carácter privada.

Al término del encuentro, el jefe del ejecutivo mexicano se trasladará al capitolio donde se reunirá por separado con los respectivos liderazgos del Senado y de la Cámara de Representantes de los Estados Unidos.

Por la noche asistirá también, a una cena con legisladores de la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado de la República y con legisladores estadounidenses distinguidos por su tendencia hacia los temas de interés común entre las dos naciones.

Finalmente, ya para el martes 13 de enero, el presidente Calderón va a realizar una visita de cortesía George W. Bush, actividad con la que el mandatario mexicano finaliza ésta visita a la unión americana. (jcpc/m)
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El incremento de impuestos y trámites no afectará la economía de los capitalinos

Claudia Julieta Ballesteros, conductora: El incremento de algunos impuestos y trámites no causará afectaciones a la economía de los capitalinos
Cristian Daza, reportero: En defensa del Gobierno del DF, salió el diputado local perredista, Humberto Morgan, quien aseguró que pese a la crisis financiera y el alza en varios trámites con base en la inflación, como son lo matrimonios, licencias de conducir, copias de actas de nacimiento, en realidad muchos servicios, no presentan incrementos sustanciales que afecten el bolsillo de los capitalinos. (jcpc/m)
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El jefe de gobierno del DF dará a conocer el plan anti-crisis el lunes próximo
Carlos Quiroz, conductor: El GDF hace un anuncio de que bajará los salarios de algunos de los funcionarios, esto como parte de las medidas anti-crisis.
Olivia Cabrera, reportera: Será el lunes cuando el jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard, dé a conocer el plan anti-crisis para la Ciudad de México, pero ya hizo unos adelantos de cómo va a venir y, de hecho, pues dijo, se sorprenderán de las medidas anti-crisis que anunciará y para muestra la reducción de los salarios a funcionarios de alto nivel incluido el de él mismo.

La próxima semana dará a conocer algunos descuentos y reducciones en el pago de derechos y contribuciones, también dice, para apoyar a los capitalinos en ésta crisis, además de que recordó que durante todo el 2009 no va a incrementarse el costo del boleto del metro.
Otro de los asuntos que le preocupa mucho de ésta capital es la salud, la salud de los habitantes, así es que anunció un plan para ello.

Así es que medicinas y alimentos habrá para todos los capitalinos y también señaló que para tener unos 60 mil empleos se continuará el programa de obras en la ciudad con proyectos con la construcción de la línea 12 del metro, circuito interior, escuelas y hospitales y los detalles de éste plan anti-crisis de darán éste lunes.

Así también conocer el porcentaje de disminución de sueldos de los altos funcionarios.

Cabe señalar que actualmente, el jefe de Gobierno Marcelo Ebrard, tiene un sueldo neto de 84 mil 66 pesos y los secretario de gobierno ganan 82 mil 499 pesos y vamos a ver cuanto le bajan los salarios.  (jcpc/m)
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Entrevista a la Diputada Silvia Oliva.

Tema: Escasez de agua

Deyanira Morán, conductora: Vamos ahora con la diputada Silvia Oliva, ella es integrante de la Comisión de Desarrollo Metropolitano de la Cámara de Diputados.

Diputada cómo esta, buenas tardes.

Dip. Silvia Oliva: Buenas tardes, Deyanira, cómo esta usted.

Deyanira Morán, conductora: Bien, muchas gracias. 

Tenemos el tema de la demanda de operativos contra pipas para que no cobren por el servicio, sabemos que en algunas zonas y, sobre todo, ahora con éste tema que tenemos, ese anuncio que se dio de restringir el agua potable 4 días al mes en el DF, quizás en enero y febrero, bueno, pues hay quienes abusan y cobran éste servicio de las pipas y además no lo cobran de una manera normal, sino que se exceden en los precios. 

¿Cómo esta está situación diputada?

Dip. Silvia Oliva: Mire, tenemos un grave problema en Iztapalapa de escasez de agua, por ejemplo, en éstos días a pesar de que todavía no se implementa este programa que es quitar el agua durante 4 días, tenemos serios problemas de abasto de agua en Iztapalapa, entonces una de las peticiones que yo he hecho por escrito, tanto al Sistema de Aguas del DF cómo la de la delegación Iztapalapa, es que haya un control y una supervisión de las pipas que están repartiendo el agua a las zonas afectadas y que estas supervisiones sean para que se evite que haya un lucro en el reparto de éste servicio que es tan importante, entonces nosotros creemos que si hay un programa de basto de agua y una supervisión adecuada, tendremos menos problemas porque definitivamente es uno de los problemas a los que se va a enfrentar la población en ésta época, pero además una cuestión que me parece muy importante y le agradezco que me dé éste espacio, es que esto nos tienen que poner en alerta a todos los habitantes, pero también al gobierno del DF y los delegacionales de la situación tan grave que tenemos en ésta ciudad, de los 4 días que van a ser al mes lo que suspenderá en la distribución del vital líquido, pero que nos dice cuidado, porque en otras ocasiones puede ser peor la situación, entonces esta debe de ser una señal muy importante para evitar las grandes unidades habitacionales, la factibilidad de servicios en el DF, cada vez es mucho más difícil el proporcionar el agua a millones de habitantes, es un reto que deberíamos de estar consientes de hasta donde vamos a poder sostener.

Pero no solamente en la Ciudad de México, sino también en el área conurbada, la metrópoli tiene que ser una región sustentable porque sino vamos a tener, en el futuro, problemas muy serios.

Deyanira Morán, conductora: Sí, se dan algunas cifras, nos hablan de que ésta disminución del 15 por ciento que habrá en el DF en el suministro que entrega, normalmente, el Sistema Cutzamala, sería de 3 días al mes, ya lo mencionaba, tendrá una repercusión en la ciudad por 4 días, se habla de que éste no es un problema mayor para la ciudad, lo peor podría venir después y consideramos que no ahorramos agua que los servicios están subiendo, que el agua pasa por todo un proceso que, a veces, lo vemos muy fácil abrir la llave del agua dejar que se esté desperdiciando, como dicen por ahí, pequeñas acciones hacen grandes cosas y esto lo podríamos hacer iniciando desde nuestra casa y sobre todo como gobierno, quizás haya estas medidas, yo se quienes me escuchan en la zona de Iztapalapa en lugares donde falta el agua, dirán que están pagando un servicio que no se tiene, un servicio que no les está llegando de manera normal, pero sí se tendría que tomar medidas desde el gobierno para forzar más al ciudadano que sí tiene agua todo el tiempo a que la ahorre y la cuide y esto solamente puede ser el inicio de un problema y quizás, estamos hablando de muchos años adelante.

Dip. Silvia Oliva: Claro y yo creo que no serían muchos, ojalá y fueran muchos, verdad.

Por eso yo les decía que esta es una señal de alerta y de que las personas que sí gozan del servicio cotidianamente y en abundancia tendría que apoyar porque, definitivamente hay inequidad, en algunos lugares nos falta el agua constantemente, aquí en el delegación Iztapalapa, estos días estuvimos en una zona muy importante que es Tejaltepec, sufriendo una escasez muy grande y que en otras zonas ni siquiera saben lo que es la escasez del agua, entonces, aprovechando su medio, sería un llamado a toda la población a que se tome conciencia que el agua es un líquido vital que tenemos que cuidar muchísimo y que tenemos que ver que todos los mexicanos tenemos derecho a que se abastezca de agua en toda la zona y que en las zonas donde no tienen este problema pues que nos ayuden a las zonas donde la escasez es frecuente y más con éstos 4 días, que inicialmente habían dicho que iban a ser 4 días al mes de sus pensión, pero ya en ésta semana nos dijeron que no van a ser 3 sino 4 días los de suspensión y que van a ser afectados 5 millones de habitantes tanto del DF como del Estado de México.

Porque son 9 delegaciones y 13 municipios los que se verías afectados.

Deyanira Morán, conductora: Diputada, bueno, por último y finalmente para cerrar el tema de las pipas que habíamos hablado al principio.

¿Se debería de cobrar el servicio si o no y cuánto es el promedio que se debe de cobrar si es que es permitido y cuando podríamos considerar que es un abuso?

Dip. Silvia Oliva: Yo creo que el abuso esta desde que la gente o los “piperos” cobran por el servicio, éste servicio es y debe de ser gratuito a pesar de que hay algunas empresas de distribución de agua que están cobrando por éste servicio porque son empresas privadas, yo creo que debe de haber un control minucioso del sistema de aguas de la Ciudad de México para que no se abuse de la necesidad, cuando hay necesidad siempre hay gente que se quiere aprovecharse de ésta necesidad, por eso nosotros consideramos que tanto debe de haber un programa claro para que la gente no se vea obligada a comprar el agua como un control y una supervisión de la distribución de las pipas de agua.

Deyanira Morán, conductora: ¿Se puede reportar, en algún momento, estos cobros que pueden hacer los “piperos”?

Dip. Silvia Oliva: Sí, yo creo que esto es importante de que se pudiera reportar al sistema de aguas, a la delegación Iztapalapa para que se evite ese problema que ha afectado a muchos iztapalapenses, que en si, son todos los habitantes de esta ciudad.

Deyanira Morán, conductora: Diputada, pues le agradezco mucho esta platica con Radio Trece Noticias.

Dip. Silvia Oliva: Que pase buenas tardes, un saludo a su auditorio y muchísimas gracias Deyanira.

Deyanira Morán, conductora: Gracias, hasta luego.

Fue la diputada Silvia Oliva, integrante de la Comisión de Desarrollo Metropolitano de la Cámara de Diputados.

Que no le vean la cara porque no se debe de cobrar el servicio de las pipas, éste servicio, sobre todo, en algunos lugares donde hará falta el agua o en lugares donde ya falta como el caso de Iztapalapa, así es que no se deje sorprender. (jcpc/m)
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Protestan en Embajada contra Israel

Itzel Ramírez / Reforma / 14:07
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Unas 700 personas, entre estudiantes, religiosos y militantes del PT, arribaron a la Embajada de Estados Unidos en México para protestar en contra de las acciones de Israel en la Franja de Gaza.
Afuera de la sede diplomática, los inconformes cuelgan carteles y zapatos como repudio al Gobierno estadounidense y al de Israel.
El acceso a la Embajada está impedido por vallas metálicas y granaderos de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal.
Los manifestantes, quienes se encuentran sobre el carril principal de Paseo de la Reforma, avientan zapatos a la Embajada de EU y gritan consignas como "¡Bush, tonto, malvado!".
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