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Carpeta Informativa

Reporte Domingo
· Beatriz Paredes pide a Calderón que defienda los derechos y causas de los migrantes en la reunión con Oabama
· Beatriz Paredes pide a Calderón que en su reunión con Obama trate el tema de los migrantes mexicanos
· Diputados piden establecer de 1 a 4 años de prisión por la violencia en los estadios de futbol

· El PSD asistirá al Congreso de Mundial de las Familias organizado por la Iglesia Católica

· La ALDF trabajará para contribuir con programas para disminuir el complicado panorama en seguridad pública y economía
· Acompañará perredista a Calderón en gira por EU
· México rumbo a recesión: CONCAMIN

Domingo 11 de enero de 2009
	TEMA(S): Partidos / PRI

FECHA: 11 / 01 / 09
HORA: 14:02

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


Beatriz Paredes pide a Calderón que defienda los derechos y causas de los migrantes en la reunión con Oabama
Deyanira Morán, conductora: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, pide al presidente Felipe Calderón que en la reunión que sostendrá, éste lunes con el presidente electo de los Estados Unidos, Barack Obama, defienda los derechos y las causas de los migrantes mexicanos. (jcpc/m)
	TEMA(S): Partidos / PRI

FECHA: 11 / 01 / 09
HORA: 15:35

+
	NOTICIERO: Las Noticias del Domingo
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 88.1 fm
GRUPO: Radio Red


Beatriz Paredes pide a Calderón que en su reunión con Obama trate el tema de los migrantes mexicanos

Rodrigo Domínguez, conductor: El PRI pide al presidente de la República que en su reunión con el próximo mandatario norteamericano defienda las causas de los trabajadores migratorios.

Luis Chávez, reportera: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel pidió que no se minimice el trabajo de los “braceros mexicanos” y exigió al presidente Felipe Calderón que en su encuentro con Barack Obama defienda la importancia que tienen los migrantes en la economía estadounidense. 

Así mismo, de cara al próximo proceso electoral, la presidenta nacional del PRI, dijo que México tiene problemas más difíciles de superar como lo es la actual crisis económica que ha golpeado a todo el mundo y calificó, en ese sentido de serio y severos problemas los que tiene que resolver nuestro país.

La presencia de Beatriz Paredes en Zacatecas obedeció a acciones para unificar al priismo estatal en busca de 4 diputaciones federales para el próximo proceso electoral federal. (jcpc/m)
	TEMA(S): Partidos / Convergencia 

FECHA: 11 / 01 / 09
HORA: 14:35

+
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir


Diputados piden establecer de 1 a 4 años de prisión por la violencia en los estadios de futbol

Raúl González Soto, conductor: Los diputados no paran por buenas intenciones, a que buenas intensiones de nuestros buenos diputados, en la búsqueda ¿Para qué cree?

Para evitar la violencia en los estadios, están preocupados los diputados, no les vaya a tocar un día que vayan.

Adriana Hernández, reportera: Un reglamento federal que establezca las penas de 1 a 4 años de prisión para las porras violentas en los estadios de futbol.

José Luis Aguilera Rico, diputado del Partido Convergencia, dijo que éste delito se tipificaría como violencia en espectáculos deportivos. (jcpc/m)
	TEMA(S): Partidos / PSD

FECHA: 11 / 01 / 09
HORA: 14:40

+
	NOTICIERO: Imagen Informativa 
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 90.5 fm
GRUPO: Imagen


El PSD asistirá al Congreso de Mundial de las Familias organizado por la Iglesia Católica

Héctor Figueroa, conductor: El Partido Social Demócrata también habló del tema del Encuentro de las Familias.

Marina Núñez, reportera: Hoy, el PSD instauró o constituyó, éste domingo, 11 de enero como el día de la familia y ya de plano muy unido, ellos también, señalaron que van a asistir a Congreso Mundial de las Familias, éste que es organizado por la Iglesia Católica y dijeron por grupos de ultra derecha indicaron que van a “plantarse” en el lugar donde se hará para tratar de dialogar con aquellos que participen en éste congreso mundial a fin de hacerles entender que no existe una sola definición de familia como se conoce a la familia nuclear, padre, madre e hijos, sino que ya existen otro tipo de familias en México como son las encabezadas por una mujer, la jefa de familia o bien, un hombre sólo con sus hijos, incluso las parejas de homosexuales.

Indicaron que sí van al encontronazo, al choque, pero de ideas para hacer entender que estas familias también merecen los derechos que el resto o de las familias como las quieren ver la iglesia católica y los grupos de ultra derecha. (jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional 

FECHA: 11 / 01 / 09
HORA: 13:15

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


La ALDF trabajará para contribuir con programas para disminuir el complicado panorama en seguridad pública y economía

Deyanira Morán, conductora: El último año de la Asamblea Legislativa del DF se trabajará para contribuir, en la medida de los posible, en la colaboración de programas que permitan paliar un panorama complicado en seguridad pública y economía, así lo afirmó el presidente de la Mesa Directiva de ese órgano, Víctor Hugo Círigo.

Víctor Barrera, reportero: El último año de la Asamblea Legislativa se trabajará para contribuir la medida de los posible la colaboración de programas que permitan paliar un panorama complicado se seguridad pública y energía, afirmó el presidente de la Mesa Directiva del órgano Víctor Hugo Círigo.

El legislador expresó que éstos son (inaudible) que en general todos debemos adquirir, en éste caso.

Los legisladores locales de los partido deben de buscar, incluso, pueden ayudar para hacerle frente a estos dos grandes problemas.

Sobre el futuro de su partido a nivel local y nacional, Víctor Hugo Círigo, reiteró su confianza en su dirigente nacional Jesús Ortega, ha demostrado que tiene la capacidad para concluir con los enfrentamientos de izquierda y permitir avanzar (inaudible) y adecuarlas a las necesidades de la población.

Afirmó que en el DF se espera mantenerse como primera fuerza y a nivel nacional incrementar el número de escaños. 

Deyanira Morán, conductora: En este tema, que a viva voz, lo han dicho algunos diputados en torno a lo que esta sucediendo, por ejemplo, Emilio Gamboa, diputado del PRI, dijo que si el gobierno puede congelar los precios de los productos de la canasta básica lo debe de hacer.

Gerardo Villanueva, diputado del PRD, dijo que en el plan anti-crisis, no se frene la alza de precios de la canasta básica, ni se habla de un aumento salarial y Juan Carlos Velasco, diputado del PRI, dijo que nunca han ganado los salarios a los precios, siempre la inflación ha estado por encima. (jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 11 / 01 / 09
HORA: 13:13
+
	NOTICIERO: Universal online
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal


Acompañará perredista a Calderón en gira por EU
Sergio Javier Jiménez 
El Universal / 13:13

En busca de una asociación estratégica con el próximo gobierno de Estados Unidos, el presidente Felipe Calderón sostendrá una agenda en la que contempla conversar, además de con los mandatarios entrante y saliente, con líderes del Congreso, pero también con representantes de los organismos financieros mundiales que tienen sede en esta ciudad para abordar el tema de la crisis económica mundial. 

Para ello, Calderón viajará a esta gira acompañado por los secretarios de Gobernación, Fernando Gómez Mont; de Hacienda, Agustín Carstens y de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa. Se integrarán a la gira en Washington tres legisladores de los partidos políticos con mayor representación en el país, incluido el PRD. 
Esta es la primera vez que un legislador perredista acompañará a Calderón a una gira desde inició su administración, pues en anteriores ocasiones han rechazado acudir a eventos del titular del Poder Ejecutivo Federal. 

Será el caso de Silvano Aureoles Conejo, senador del PRD, oriundo de Michoacán, al igual que Calderón y quien fuera alcalde de Zitácuaro. 

Al igual que Aureoles viajarán por su cuenta y no como parte de la comitiva, los senadores del PRI, Rosario Green y del PAN, Luis Alberto Villarreal. 

De acuerdo con la agenda distribuida por la Presidencia de la República, de los 11 eventos que encabezará, sólo habrá acceso a los medios de comunicación para tres actos: Un mensaje a los medios el lunes por la tarde y las reuniones con los líderes del Senado y de la Cámara de Representantes. 

La reunión con el presidente electo Obama será privada y tendrá lugar a las 12:30 horas en el Instituto Cultural Mexicano en donde compartirán un almuerzo y, posteriormente, sostendrán una reunión de carácter privado. 
Hoy por la noche, a su arribo a Washington, Calderón cenará en una reunión, privada también, con "especialistas en la relación bilateral", señala la agenda. 

El lunes comenzará sus actividades con un desayuno con especialistas en el ámbito económico y financiero; después sostendrá el almuerzo y reunión con Obama y más tarde la reunión con los líderes del Congreso. 

Por la tarde será el mensaje a los medios y poco después de las 18:00 horas se encontrará con Robert Zoellick, presidente del Banco Mundial. 

La siguiente actividad será una reunión con John Lipsky, primer subdirector gerente del Fondo Monetario Internacional y cenará con legisladores mexicanos y estadounidenses. 

Para el martes, último día de esta gira, el titular del Poder Ejecutivo mexicano se reunirá con el Consejo Editorial del periódico de The Washington Post y antes de regresar a México sostendrá una reunión privada con el presidente George W. Bush, a casi una semana de que deje el cargo.
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Imagen Informativa, 90.5 fm, 14:25, Héctor Figueroa.
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 11 / 01 / 09
HORA: 12:35
-
	NOTICIERO: Universal online
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal


	
	


México rumbo a recesión: Concamin

Notimex 
El Universal / 12:35 
Si en 2008 la economía mexicana perdió su dinamismo, en 2009 se dirige irremediablemente hacia una profunda y larga recesión que se traducirá en cierre de fuentes de trabajo en la industria, sostuvo la Confederación de Cámaras Industriales (Concamin). 
"Aunque la economía avanza con rumbo recesivo, la industria ha comenzado su tránsito por la más severa recesión de su historia reciente", señala el organismo en su publicación mensual Pulso Industrial. 

Expuso que si en los últimos años la industria se mantuvo como el menor crecimiento en materia de producción y empleo, ahora se ha convertido en el primer componente con perfil recesivo. 
Su arribo a esta fase se presenta en condiciones marcadas por la debilidad de sus especialidades, la desarticulación de buena parte de sus cadenas productivas y la polarización entre empresas pequeñas y grandes, exportadoras y dependientes del mercado interno. 

"Esta situación amplificará los efectos nocivos de la recesión en aquellos componentes del sector industrial con mayores niveles de fragilidad, lo que se traducirá en pérdida de activos productivos y cierre de fuentes de trabajo". 

La Concamin señala que comienzan a presentarse los paros técnicos, los ajustes de personal, la reducción de turnos, la disminución de jornadas, los programas de ajuste administrativo y las estrategias para recortar costos. 

Para el sector industrial, la economía se contraerá este año 1.2 por ciento, la producción fabril caerá 2.9 y la actividad de su más importante componente, las manufacturas, registrará números rojos por segundo año consecutivo, con un retroceso de 3.6 por ciento. 

En 2009 se frenará la inversión, lo mismo que la generación de fuentes de empleo formales. La primera cerrará el año con un retroceso de 0.8 por ciento, por el enfriamiento de la mayor parte de los proyectos de inversión privada y el repliegue esperado en la inversión foránea. 

El comportamiento esperado en el sector real repercutirá en el mercado laboral, debilitando la oferta de oportunidades de trabajo, hasta colocarla en su nivel más bajo de los últimos años. "Estimamos un aumento de tan sólo 75 mil empleos en 2009", advierte la Concamin.
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Las Noticias de Domingo, Rodrigo Domínguez, 15:40, 88.1 fm

También se transmitió en el noticiero de Radio Trece Noticias, 1290 am, 17:45, Margarita García Colín
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