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Carpeta Informativa

Reporte sábado

· Buscan alternativas para solucionar el problema en el sector pesquero
· El PRI da a conocer su plataforma electoral y ésta regirá en las próximas elecciones del partido

· Presenta PRI a Núñez Soto como nuevo delegado del CEN

· Prevé Navarrete escasa participación electoral
Sábado 17 de enero de 2009
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Buscan alternativas para solucionar el problema en el sector pesquero

Martha Rodríguez, conductora: Diputados buscan alternativas para poner fin al paro que se vive en varios estados desde hace 17 días.

Adriana Hernández, reportera: Aún con la crisis que se ha dado en el sector pesquero, para el coordinador del PAN en San Lázaro, Héctor Larios, hay que buscar otras formas de arreglo, pero no bajando el diesel marino.

Es por eso la necesidad de abrir foros para la discusión de éste tema, así lo apunto el diputado. (jcpc/m)
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El PRI da a conocer su plataforma electoral y ésta regirá en las próximas elecciones del partido

Margarita García Colín, reportera: Karina Aguilar tienen información de Beatriz Paredes. 
Karina Aguilar, reportera: Al dar a conocer la plataforma electoral del PRI, Beatriz Paredes, señaló que éste no es un trámite más, que la plataforma electoral debe de ser lo que rija en las próximas elecciones y prácticamente el mandato del partido hacia sus candidatos para los cargos de elección popular que se disputarán en las próximas elecciones, concretamente y sobre todo, dijo, deberán llevar a cabo todo lo que señala ésta plataforma electoral los aspirantes a la Cámara de Diputados, el próximo 5 de julio.

En ese contexto, Beatriz Paredes, señaló es necesario trascender de la espontaneidad y el mesianismo que muchos políticos, todavía están ejerciendo.

Señaló que es necesario hacer un cambio en el país, pero un cambio a futuro y dijo que hasta la reversa es un cambio y eso nos pasó con Vicente Fox por lo que dice que es necesario un cambio, pero hacia el frente, un cambio con rumbo al país y que le permita a México tener una nueva vía hacia el desarrollo, que las élites mexicanas no se cierren ante una realidad contundente que ha estado transformando, no sólo a países de América Latina, sino, también a Estados Unidos.

Señaló que es necesario que el PRI realice un adecuado proceso de selección de candidatos con campañas intensas y con una estructura fuerte en todo el país, por lo que asegura que su partido va a lograr convencer al electorado pro la fuerza de las ideas y no solamente por el mesianismo.
Margarita García Colín, conductora: De todos modos, las fechas para los partidos políticos, pero en éste caso, concretamente para el PRI, pues ya muy rápidas, verdad, con eso de las pre-campañas.

¿Cómo están, te acuerdas?

Karina Aguilar, conductora: Se dio a conocer ayer y se emitió esta convocatoria para las elecciones de candidatos priistas y también de la coalición PRI- PVEM en donde va a haber 63 distritos.

Será el próximo 26 de enero cuando se tienen que hacer entrega de las solicitudes de los aspirantes de la Cámara de Diputados, solamente va a ser ese día la entrega de solicitudes, el 27 se lleva a cabo un pre-dictamen que se elaborará por la Comisión Nacional de Procesos Internos, el 28 de enero; el 30 se dan a conocer dándose a conocer en estrados, estos dictámenes finales y del 31 al 11 de marzo, inician las pre-campañas; del 14 de marzo a ese mismo mes se llevan acabo todas las convenciones de delegados en todos los distritos del país que van a ser, finalmente, los que elijan entre los pre-candidatos al candidato, ya, para contender a la Cámara de Diputados.
De la alianza que existe entre el PRI y el PVEM, prácticamente todos los candidatos se van a tener que atener a ésta convocatoria elegida por el PRI y solamente en 5 distritos la convocatoria será emitida por el PVEM, por que solamente en 5 distritos podrá haber candidato emanado por esas filas de ese partido.

Margarita García Colín, conductora: En el caso de los otros partidos ¿Ya están tan próximos a sus fechas para empezar a “desgranar” un poco las “mazorcas”  de sus hombres y mujeres de las filas para postularlos en su momento?

Karina Aguilar, conductora: El PAN ya esta apunto, todo parece indicar que será la próxima semana cuando emita, también, la convocatoria con todas las fechas para la selección de candidatos porque, también hay que reconocer que estos tiempos no son de partidos sino que son tiempos que marca el IFE, en tanto el PRD, ayer, estaba programado en el Consejo, en la Sesión Extraordinaria del Consejo Nacional que se llevara a acabo, principalmente, la selección y que se viera cuántos candidatos y distritos se iban a reservar, situación que se hizo, se aprobó que se reservarán, poco más de 250 distrito, es decir, que en estos 250 distrito no se va a elegir el candidato por una elección interna, sino que todavía van a ver si se pueden hacer alianzas regionales con cualquier otro partido, incluido, PT y Convergencia, también esta incluido el PSD e incluso en algunos de éstas regiones pudiera estar el PRI, haciendo coalición con el PRD y con el que no piensan hacer coalición es con el PAN, ya prácticamente el PRD esta en su proceso interno, esta nada más verificando quiénes van a ser éstos aspirantes porque el próximo viernes el Consejo Nacional tendrá la labor de ir viendo quienes son los pre-candidatos para iniciar las fechas de las pre-campañas. (jcpc/m)
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Presenta PRI a Núñez Soto como nuevo delegado del CEN
Jonathan Tapia 
El Universal 
Monterrey Sábado 17 de enero de 2009 / 18:05
La tarde de este sábado, el Partido Revolucionario Institucional (PRI) presentó al ex gobernador de Hidalgo, Miguel Ángel Núñez Soto como nuevo delegado del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) en Nuevo León, quien llega en sustitución de Pedro Joaquín Codwell, quien a su vez se integra a la presidencia de la Comisión de Procesos Internos del tricolor. 

En su primera declaración en esta entidad al norte de México, Núñez Soto advirtió a los precandidatos al gobierno nuevoleonés: que sin excepciones todos tienen la misma oportunidad en la contienda abierta que habrá de realizar el partido para finalmente elegir un abanderado que los represente en las elecciones del próximo 5 de julio. 
Exigió que cada aspirante deberá demostrarle a la ciudadanía "ser digno y tener la capacidad política necesaria" para representar al PRI en la contienda. 

Al ser presentado por Héctor Morales (presidente estatal de los tricolores) como delegado del CEN, el ex gobernador hidalguense rechazó que haya "cargadas" y que se privilegie a algún precandidato. 

"Vengo a trabajar, a preservar la unidad, no vengo a juzgar, sino a llevar con corrección el proceso", agregó. 

Expuso que "si queremos que el partido salga unido, nadie debe sentirse lastimado, trabajaré para que todos se sientan atendidos y que el PRI salga fortalecido". 

Núñez Soto comentó que "el PRI es el partido que sabe conciliar y como hacer las cosas por lo que estoy obligado a luchar para que así se mantenga y cuidar la unidad mediante las mejores propuestas e ideas y así preservar el interés supremo". 

En su oportunidad, el delegado regional del CEN, Eliseo Mendoza Berruelo, censuró la política económica del gobierno de Felipe Calderón que no ha respondido a los reclamos ciudadanos que se sienten afectados por las decisiones copulares. 

Por ello, Núñez Soto habló del cambio que demanda la población "y en donde el PRI tiene la oportunidad de convertirse en gobierno y ser la mayoría en la Cámara de Diputados". 

Sin embargo, también coincidió "en la necesidad de postular candidatos que estén comprometidos con la ideología del partido, que sean honestos y que estén alejadas de todas las cuestiones negativas".
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Prevé Navarrete escasa participación electoral
Jorge Ramos Pérez 
El Universal / 16:14 

El líder de los senadores del PRD, Carlos Navarrete Ruiz, anticipó que la elección federal de 2009, en la que se renovará la Cámara de Diputados, no tendrá mucho interés en la sociedad mexicana. 
En opinión del legislador guanajuatense este año la gente tendrá entre sus prioridades el empleo y el buscar mejores condiciones de vida para sus familias. 

"Las elecciones intermedias van a tener mucho menor interés que en otros tiempos para la población mexicana, porque hoy lo más importante va a ser el tema económico y conforme pasan más los meses, va a apretar más la situación económica", afirmó Navarrete. 

Consideró que en los comicios del 5 de julio no habrá un movimiento electoral "de traslape de votos" de un partido sobre otro, sino que cada fuerza política se mantendrá con su electorado más fiel. 

El legislador descartó que en esta ocasión los partidos políticos sean el foco de atracción con el tema de la selección de candidatos a diputaciones y cargos de elección popular, "no lo seremos porque la gente va a estar preocupada por su empleo, por su salario, por su ingreso, por su atención médica, por el transporte, por el precio de la gasolina". 

Incluso, Navarrete advirtió que aquel instituto político que quiera convertir el tema de las candidaturas como el principal del país cometería un grave error; por el contrario, en este proceso electoral los partidos deben darle un lugar primordial a los problemas más sensibles de la gente. 

Carlos Navarrete Ruiz afirmó que durante los meses de febrero, marzo y abril, senadores como diputados tendrán que sumar fuerzas para hacer frente, con propuestas, a la crisis económica, y ello implicará que cada fracción parlamentaria demuestre por qué vale la pena ser representante popular.
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