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Carpeta Informativa

Reporte sábado

· Urgen a las legislaturas estatales a probar las reformas constitucionales al artículo 73

· Revela PRI de Tamaulipas a sus precandidatos a diputados
· El tema electoral sigue tomando fuerza en las elecciones que se aproximan
· El PRI publica la convocatoria, en su página de internet, la selección de sus candidatos 

· Al interior del PRD comienza la pugna por las candidaturas para las elecciones federales

· PRI emite ya su lista de candidatos a la gubernatura de Nuevo León
· PRI en Tabasco da a conocer su lista de pre-candidatos a diputaciones federales
· Sigue el estira y afloja entre Beatriz Paredes, Emilio Gamboa y Manlio Fabio Beltrones

· EL PAN escoge a empresarios para ser pre-candidatos a la Cámara de Diputados

· César Nava se registra mañana, domingo, para una candidatura a diputado federal por el distrito décimo quinto de Benito Juárez
· Mañana vence el plazo para registrarse como candidato en el PAN y en el PRD hacen una petición para que no se usen recursos públicos en las campañas

· Una 'tomadura de pelo' acusación en mi contra: Anaya
· Llama AMLO a PRD, PT y Convergencia a la unidad

· Advierte IFE condiciones de spots
· Venden boletos para la rifa de Hummer como una forma de afiliar a los maestros al partido de Elba Esther Gordillo
Sábado 24 de enero de 2009
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Urgen a las legislaturas estatales a probar las reformas constitucionales al artículo 73

Margarita García Colín, conductora: El presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados, el diputado César Camacho Quiroz, urgió a las legislaturas estatales a aprobar las reformas constitucionales al Artículo 73 que otorga facultades al Congreso de la Unión para legislar en materia de secuestros. (jcpc/m)
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Revela PRI de Tamaulipas a sus precandidatos a diputados
Roberto Aguilar/ Corresponsal 
El Universal 
Ciudad Victoria, Tams. Sábado 24 de enero de 2009 / 10:49 

El Partido Revolucionario Institucional (PRI) dio a conocer en rueda de prensa la lista de sus ochos precandidatos únicos a las diputaciones federales y que se registrarán el próximo lunes. 
Correspondió a los dirigentes de los sectores que conforman este partido en la entidad, informar los nombres de sus virtuales abanderados, mismos que tendrán que pasar la aduana de la Convención de Delegados, método que usarán para hacer la elección de manera oficial. 

En una breve reunión de dos minutos con los representantes de los medios de comunicación, que se realizó a las 22:00 horas del viernes, los secretarios generales de la CTM, Edmundo García Román; del Frente Juvenil Revolucionario, Miguel Cavazos; de la CNC, Sergio Guajardo y de la CNOP, Miguel González Salum, informaron que luego de una valoración de los perfiles de cada uno de los aspirantes decidieron darle el apoyo a las siguientes personas: 

Por el Distrito I, con cabecera en Nuevo Laredo, a quien apoyan es Cristabel Zamora Cabrera; en el Distrito II, de Reynosa, a Everardo Villarreal Salinas y en el Distrito III, con cabecera en Rio Bravo, quien se registrará como pre candidato es Edgardo Melhem Salinas. 
La lista de quienes han sido elegidos para registrarse el próximo lunes la complementan: Baltazar Hinojosa Ochoa, por el Distrito IV, con cabecera en Matamoros; Rodolfo Torre Cantú, por el V, con cabecera en la Capital; Alejandro Guevara Cobos, por el Distrito VI de Mante; Javier Gil Ortiz, por el VII de Ciudad Madero y Francisco Rábago Castillo, por el VIII, de Tampico. 

Todos ellos se registrarán en la sede distrital del PRI el lunes durante la mañana, comenzarán una precampaña y en un mes se realizará en cada sede la Convención de Delegados que oficializará su candidatura. 

De los 8 elegidos, Francisco Rábago Castillo y Rodolfo Torre Cantú eran contralor estatal y secretario de Salud, respectivamente; Javier Gil Ortiz, alcalde de Altamira.
	TEMA(S): Partidos / PRI
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El tema electoral sigue tomando fuerza en las elecciones que se aproximan
Margarita García Colín, conductora: El tema electoral esta tomando fuerza, hay ya candidatos, en el casi del PRI para el gobierno San Luis Potosí, porque además de la federal, vienen varias elecciones que, en éste caso también de gobernadores.
Lo que paso en San Luis Potosí, con respecto al diputado Ramírez Estrabros, que fue dirigente de la Asociación de Pilotos y que el dijo que él había ganado, que podrían decir “misa”, pero que él habría ganado y luego resulta que siempre no, pues no podríamos descartar que se empiece a tratar de una especie de duelo, no pelito, pero a ver quién puede más entre los dirigentes priístas.

El señor que ganó, que ha estado en la Secretaría de Salud del Gobierno de San Luis Potosí desde hace varios años, su apellido, Solorio, pues dicen que era el candidato del gobernador que por cierto es panista, no yo creo que es el candidato que se acercaba más a el CEN del PRI, que encabeza Beatriz Paredes y el diputado Ramírez Estrabros que era el que decía que había ganado, el de lado de Emilio Gamboa Patrón, el coordinador de los diputados priístas y que también forma mancuerna de Manlio Fabio Beltrones que es el coordinador de los Senadores, así es que no podríamos descartar que se trate de un estira y afloja, ni haber quién puede más lo que ha pasado en San Luis Potosí.

Los priístas calladitos, no han dicho absolutamente nada de lo que fue el arranque, prácticamente del año electoral en la selección de sus candidatos, pero esas fuerzas se están midiendo desde hace un rato en esos lugares; la presidencia del PRI, la coordinación de los diputados priístas por la federal y el Senado de la República, haber que pasa. (jcpc/m)
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El PRI publica la convocatoria, en su página de internet, la selección de sus candidatos 
Margarita García Colín, conductora: El PRI, hoy, el CEN del PRI, publica en su página de Internet la convocatoria para la selección del candidato a gobernador, en este caso de Nuevo León, que deberá de representarlos en las elecciones del próximo 5 de julio.
Todas las elecciones vienen en 5 de julio, hay una o dos más que están perdidas en las fechas, pero todos los gobernadores, la Cámara de Diputado, el Distrito Federal y todo lo que implica viene el 5 de julio de éste año.

Así es que se está poniendo bueno. (jcpc/m)
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Al interior del PRD comienza la pugna por las candidaturas para las elecciones federales
Margarita García Colín, conductora: Las corrientes que conviven dentro del PRD, le están pidiendo al Jefe de Gobierno del DF algo que no deja de ser extraño.
Karina Aguilar, reportera: Comienza la pugna al interior del PRD, como tu ya señalabas, prácticamente en todos los partidos políticos por ver quien se queda con las candidaturas para las elecciones federales, pero también en el DF, por ejemplo, el PRD esta en pugna para ver quién se queda, qué corriente se queda con la mayoría de las posiciones en ésta capital para las próximas elecciones.

En ese contexto, de entrada, el senador René Arce, quien es uno de los dirigentes nacionales de Nueva Izquierda en el Distrito Federal ha señalado y demandado que no se meta ni el jefe de gobierno, ni ningún funcionario público de éste Distrito Federal para poyar a algún candidato con recursos públicos.

Por eso piden evitar el desvió de recursos en el Gobierno del DF o de cualquier otro gobierno que esté apoyando a candidatos y es que pide que no sea como en casos anteriores donde los jefes de gobierno se han metido en los procesos internos del partido y esto los ha dejado muy mal.

Dolores Padierna, quien es una de las principales líderes del bloque de corriente Izquierda Unida al interior del PRD, consideró que, sin duda, su partido no va a necesitar, y por lo menos, el bloque que ella preside, Izquierda Unida, no va a necesitar del apoyo de ningún servidor público y de ningún funcionario porque señala que los capitalinos y los militantes del PRD conocen a los candidatos y no se van a dejar comprar por nadie.
De esta manera es como inicia la pugna al interior del PRD.

Hay que recordar que en el DF, todos los distritos se irán a elección interna directa y secreta, mientras que en otras entidades, prácticamente todos los candidatos serán por selección o designación de éste máximo órgano del partido y, bueno, así como en el DF y en el PRD, ya prácticamente, todos los partidos concluyen o inician los registros para los aspirantes a diputaciones federales. (jcpc/m)
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PRI emite ya su lista de candidatos a la gubernatura de Nuevo León
Margarita García Colín, conductora: El año se empieza a poner interesante en materia electoral, habrá registro el próximo lunes de pre-candidatos a la Cámara de Diputados, pero hoy, también hubo una convocatoria más del PRI, en este caso, para escoger a su candidato a gobernador de Nuevo León y, en éste caso, el CEN del PRI publica esta convocatoria y da algunos datos.
Esto lo publico mediante su página de internet e indica en ella que la recepción de solicitudes de registro de pre-candidatos se realizará el 4 de febrero próximo, de las 10 de la mañana hasta las 6 de la tarde en la sede de la Comisión Estatal de Procesos Internos ubicado en la Ciudad de Monterrey.

Agrega que la Comisión Estatal de Procesos Internos, el 5 de febrero de 2009, emitirá y publicará con efectos de notificación el dictamen de aceptación o negativa la solicitud de registro de cada aspirante como pre-candidato a la gubernatura.

En este caso, el PRI se pone las pilas en Nuevo León, un estado con un alto índice de inseguridad que tiene como peculiaridad haber estado, ya, en manos del PAN, así que será una batalla muy fuerte entre el PAN y el PRI.

Actualmente, Natividad González Parás, es priísta y él buscará, sin duda, que su estado quede en manos de alguien de su partido, pero por parte de Acción Nacional también están todas las baterías para recuperar éste estado emblemático para los empresarios en México y, por lo menos, se le ven dos candidatos.

Esta el senador panista, Fernando Elizondo, quien fue secretario de Energía de Vicente Fox, es un hombre muy serio , pero ahí esta un poco el sello de Fox y el otro que anda por ahí, seguramente debe de haber más, es Adalberto Madero, éste señor es alcalde de la Ciudad de Monterrey y fue senador de la República, es un hombre muy “chambeador” siempre lo vimos en la tribuna del Senado de la República, presentando iniciativas, hoy es alcalde de Monterrey y pues están en la batalla.
Vamos a ver a los priístas con qué cara salen, pero por lo pronto han lanzado ya su convocatoria. (jcpc/m)
	TEMA(S): Partidos / PRI
FECHA: 24 / 01 / 09

HORA: 17:38
+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1290 am

GRUPO: SA


PRI en Tabasco da a conocer su lista de pre-candidatos a diputaciones federales
Margarita García Colín, conductora: Hablando de pre-candidatos, el próximo lunes tendrán que registrarse, esto porque vienen las pre-campañas muy pronto, ya, en el año y como hay nuevas reglas electorales, pues también las pre-campañas se regularizaron o se les metió en cintura.

El PRI en el caso de Tamaulipas dio a conocer, ya su lista de 8 pre-candidatos únicos a las diputaciones federales que se registran el lunes.

Correspondió a los dirigentes de los sectores que conforman este partido en Tamaulipas, pues informar los nombres de sus virtuales abanderados.

Están por ejemplo, es que no son muy conocidos:

El distrito 1 que tiene cabecera en Nuevo Laredo, a quien apoyan es a Cristabel Zamora Cabrera (sic); en el Distrito 2 de Reynosa, Everardo Villareal Salinas y en el Distrito 3 con cabecera en Río Blanco, quien se registrará como pre-candidato es Edgardo Meljen Salinas.

Hay varios nombres, sin embargo, no hay nadie que pueda ser de resonancia nacional, pero vamos a ver qué sucede en éste caso.

Hay muchos nombres en general de los partidos políticos.
Uno que se dijo ayer es el del nieto de la presidenta del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, Elba Esther Gordillo, René Fujiguara Montelongo (sic), hijo de su hija, Maricruz Montelongo es cuando menos el primer lugar de la lista de pre-candidatos plurinominales del Partido Nueva Alianza.

Este muchacho, de 24 años de edad, ha colocado su fotografía en el atril de la tribuna de la Cámara de Diputados, luego de que tiene asegurado bajo el esquema de representación proporcional, es decir, los plurinominales, pues su llegada probablemente a San Lázaro, el palacio Legislativo de San Lázaro.

Él como ha estado trabajado en la parte juvenil del Partido Nueva Alianza, podemos suponer que va a encabezar, si es que así sucede y si es que así lo eligen lo que podría ser el grupo parlamentario de Nueva Alianza, así es que ahí esta un nombre que seguramente usted escuchará en los próximos años. (jcpc/m)
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Sigue el estira y afloja entre Beatriz Paredes, Emilio Gamboa y Manlio Fabio Beltrones

Margarita García Colín, conductora: Hablando de la gubernatura de San Luis Potosí, bueno pues ya vimos lo que sucedió en el PRI que esto huele a un estira y afloja entre el liderazgo de Beatriz Paredes en el PRI y los que ejercen en las coordinaciones parlamentarias, Emilio Gamboa Patrón y Manlio Fabio Beltrones.

Ellos querían que ganara Ramírez Estabros, pero ganó otro señor que se llama, Fernando Toránso y esto parece ser que estaba de lado de Beatriz Paredes, así es que no pararemos en decir nombres. (jcpc/m)
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EL PAN escoge a empresarios para ser pre-candidatos a la Cámara de Diputados

Margarita García Colín, conductora: Hablando de pre-candidatos a la Cámara de Diputados, también el PAN se ha abierto a escoger personas que no necesariamente pertenecen a su partido, pero que sí representan liderazgo social y en éste caso vemos el estira y afloja de los grupos, por un lado, el que encabeza Germán Martínez, quien es el presidente del PAN, se puede definir como el ala calderonista y por otro lado el que encabeza Vicente Fox o Manuel Espino, que en todo caso son lo mismo.

Tal es el caso de un empresario directivo de la empresa tequilera Casa Cuervo, a quien Vicente Fox estuvo promoviendo entre los panistas es David Campusano nacido en Chihuahua; en León Guanajuato, suena el nombre del líder de la Cámara de Calzado José Abugaber (sic), quien cuenta con la amistad del mandatario de Guanajuato, quien es Juan Manuel Oliva.
En Puebla el dirigente estatal, Rafael Micalco, asegura que está en pláticas con, al menos, 4 personas, entre ellas, Luis Mora Velasco, quien es el actual líder de COPARMEX en Puebla.

Los panistas poblanos, también han valorado el perfil del empresario Samuel Barrón, para el distrito de Tezuitlán (sic).

En Tepeaca, la directiva esta manejando la posibilidad de impulsar a Roberto P. García, en fin.

Hay muchos nombres.

El PAN, también se acercó al ex titular de la CONADE, Nelson Vargas, quien sabe si vaya a ser; Nelson Vargas, en este momento además de ser un hombre que se destaca en las cuestiones del deporte, particularmente en la natación, pues tiene un liderazgo social por lo ocurrido con su hija.

Pero hay varias personas por todos lados. (jcpc/m)
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César Nava se registra mañana, domingo, para una candidatura a diputado federal por el distrito décimo quinto de Benito Juárez
Margarita García Colín, conductora: Otro caso, César Nava, era el secretario particular del presidente Calderón, bueno pues, César Nava va a registrar su pre-candidatura a diputado federal de mayoría relativa por el Distrito Décimo Quinto de Benito Juárez, lo suyo esta en Benito Juárez, que es una de las dos delegaciones gobernadas por el PAN.
El registro se efectuará a las 11 de mañana domingo que será 25 de enero, es la fecha que vence el plazo para éste trámite en la sede del PAN en el DF.

Como usted sabe, a finales de noviembre, César Nava renunció a su cargo como secretario particular del presidente Calderón con el fin de tener plena libertad para aspirar a una candidatura del PAN a diputado federal.

Lo que habría que ver es si César Nava, de llegar a la Cámara será el coordinador dela bancada, será que sí sigue muy cercano al presidente o será que algunas versiones se podrían comprobar en cuanto a que César Nava, pues mejor dejó la presidencia por alguna falla que pudo tener, esas son las versiones.

Hay otro panistas famoso, Obdulio Ávila Mayo, aspirante a la candidatura del PAN para jefe delegacional en Coyoacán y llama a la dirigencia de su partido a no recurrir a la designación directa en esa demarcación. (jcpc/m)
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Mañana vence el plazo para registrarse como candidato en el PAN y en el PRD hacen una petición para que no se usen recursos públicos en las campañas
Margarita García Colín, conductora: Mañana vence el registro en el PAN y también de las corrientes internas del PRD están haciendo una petición al Gobierno del DF en cuanto a los recursos económicos que son recursos públicos para que no se usen en las campañas de nadie.
El PRD tiene un gran reto porque están muy divididos e incluso ya salió una lista del PT con muchas personas que acompañaron a AMLO en la jefatura de gobierno.

Karina Aguilar, reportera: Ya comienza el estira y afloje para saber quien se queda con las candidaturas, finalmente, en el PRD, tanto para el Distrito Federal como para la Cámara de Diputados.
En este contexto la guerra más fuerte entre corrientes será en la capital del país, en donde por un lado ya se ha hablado por parte tanto de Nueva Izquierda que esta identificada con los “chuchos” como con Izquierda Unida identificada con Alejandro Encinas y Dolores Padierna.

Se ha hablado de llevar a cabo un blindaje de programas sociales, incluso, se han hecho algunos llamados al jefe de gobierno del DF, Marcelo Ebrard para evitar que sean utilizados los programas sociales en beneficio de uno u otro candidato, así mismo, el senador René Arce, señaló que es necesario, que los servidores públicos que actualmente estén en funciones y pretendan aspirar a una candidatura que renuncien al cargo.

Así mismo, la propia Dolores  Padierna ha señalado también y consideró que en estos momentos el gobierno capitalino, pues ya debe de tener blindado los programas sociales para evitar un desvío de recursos.

Recordar que en el DF, todos los distrito de van a ir a elección secreta en el PRD, toda vez que no se llegó a un acuerdo para sacar a candidatos de unidad o candidatos por consenso, es decir, habrá alrededor de 950 aspirantes, tanto a jefaturas delegacionales, a diputaciones federales y a diputaciones locales.

Por otro lado, éste domingo vence el plazo de registro para los pre-candidatos del PAN que van a contender por uno de los 106 distritos donde habrá elección interna.

Una vez que se autoricen los pre-candidatos por el CEN del partido; a partir del 31 de marzo van a iniciar oficialmente las pre-campañas internas y las elecciones iniciarán el primer fin de semana de marzo.
Los 194 distritos donde el candidato saldrá por designación serán elegidos por el CEN del PAN y para ello, en febrero próximo, éste órgano deberá de emitir ya las convocatorias para que los diversos distritos designen a sus candidatos.

Cesar Nava, quien fuera el secretario particular del presidente Calderón se va a registrar el día de mañana como pre-candidato para una candidatura de mayoría relativa en la Cámara de Diputados, en tanto, el que no se ha registrado éste fin de semana es el ex-presidente nacional del PAN, Manuel Espino, quien deja abierta la posibilidad de obtener una candidatura, ya sea por designación directa o plurinominal. (jcpc/m)
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Una 'tomadura de pelo' acusación en mi contra: Anaya
Notimex 
El Universal 
Monterrey, NL. Sábado 24 de enero de 2009 / 18:29

El dirigente nacional del Partido del Trabajo (PT), el senador Alberto Anaya Gutiérrez, calificó hoy como "una tomadura de pelo" la acusación de desvío de recursos realizada ayer por ex miembros de esta fuerza política. 
En conferencia de prensa en esta ciudad, el líder nacional petista subrayó que no tiene cuenta en el partido ni ha firmado algún cheque. 

"Tengo una larga trayectoria de lucha y pido que todo esto sea investigado y se pueda transparentar", sostuvo. 

La víspera, ex petistas que están en vías de afiliarse al PRD, pidieron al Instituto Federal Electoral (IFE) investigar un supuesto desvío de recursos públicos por parte de Anaya Gutiérrez. 

El legislador sostuvo que como senador su cuenta bancaria es monitoreada por la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP). 

Retó a sus acusadores que si tienen pruebas suficientes, que presenten la denuncia ante la Procuraduría General de la República (PGR) y no ante los medios masivos. 
Afirmó que durante 18 años el manejo financiero del PT no ha sido objeto de ninguna observación grave por parte del IFE. 

El legislador federal elogió la capacidad de la Unidad de Fiscalización del IFE para revisar cada tres meses los estados financieros de los partidos y vigilar las cuentas de los dirigentes y senadores. 

Anaya Gutiérrez comentó que la ciudadanía puede acudir a la página en Internet del PT para conocer la manera de cómo se maneja el financiamiento público.
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Llama AMLO a PRD, PT y Convergencia a la unidad
Francisco Reséndiz 
El Universal / 19:33 

Andrés Manuel López Obrador llamó a los líderes nacionales del PRD, PT y Convergencia a recurrir a los acuerdos y los consensos en el proceso de selección de candidatos a cargos de elección popular, a fin de anteponer la unidad y cerrar filas alrededor del movimiento por la transformación real del país. 
En el marco del primer día de registro de precandidatos a diputados federales, el tabasqueño se pronunció por la postulación de los ciudadanos mejor posicionados en la opinión pública y con capacidad para trabajar por el bien del pueblo, "en lugar de encapricharse con los cargos públicos". 

En caso de que hubiese desacuerdos entre los mencionados partidos políticos para elegir a los aspirantes, la solución es que la gente decida, por medio del voto libre y secreto, aclaró. 

En este marco dejó claro, según un comunicado difundido por su oficina de prensa, que apoyará a la persona más facultada para gobernar al país en el 2012, "porque, primero, no nos vamos a encaprichar con los cargos públicos y, segundo, porque igual no podríamos estar bien posicionados para ese entonces". 

Al concluir una gira de trabajo por 15 municipios de Jalisco, indicó que lo más importante es que en cada distrito federal y local del país triunfen el próximo 5 de julio los candidatos del Frente Amplio Progresista (FAP), con capacidad para defender los intereses de la gente y de la nación. 

"Lo más importante es que el movimiento de transformación del país salga adelante y pueda haber un proyecto distinto de nación", destacó. 
Recomendó a los líderes del PRD, PT y Convergencia evitar el reparto de despensas, materiales de cocina y hasta de dinero en efectivo, porque "es una porquería traficar con la pobreza del pueblo". Dijo que "en vísperas de la elección, dar despensas significa pan para hoy y hambre para mañana, y el pueblo lo que exige es justicia". 

Es necesaria la unidad entre el PRD, PT y Convergencia en las elecciones del 5 de julio, convocó a solicitar al pueblo de México que en la contienda federal del primer domingo de julio no se emita ni un sólo voto a favor del PRI ni del PAN. 

Informó que mañana se realizará una gran asamblea nacional con la participación de simpatizantes e integrantes del movimiento en defensa de la economía popular, el petróleo y la soberanía nacional, así como de líderes de PRD, PT y Convergencia y representantes de diversas organizaciones sociales. 

Indicó que desde el corazón político del país, se dará a conocer el plan de acción para defender la economía popular y exigir al gobierno calderonista que baje los precios de las gasolinas, la luz y el diesel, "porque no es posible que los mexicanos paguen más por el consumo de los mencionados combustibles que los habitantes de Estados Unidos". 

López Obrador observó que sus adversarios "están frotándose las manos" para gritar a los cuatro vientos que el movimiento en defensa de la economía popular ya está debilitado, porque estiman que será escasa la asistencia ciudadana a la concentración del Zócalo. 

"Sin embargo, la mafia de la política se quedará con las ganas, porque hay y habrá mayor participación de la gente" aclaró.
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Advierte IFE condiciones de spots

Grupo Reforma / 13:11
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Ciudad de México  (24 de enero de 2009).-   Cualquier transmisión de publicidad electoral que no haya sido entregada vía IFE a los concesionarios o permisionarios será suspendida, dijo el consejero presidente del organismo electoral, Leonardo Valdés Zurita.
A una semana del inicio de las precampañas, el 31 de enero, Valdés Zurita explicó que los partidos políticos dispondrán de 18 minutos diarios en cada estación de radio y canal de televisión para promoverse.
Por medio de un comunicado del IFE, Valdés Zurita advirtió que en estados donde habrá elecciones locales concurrentes el 5 de julio, 11 minutos serán asignados para precampañas federales y los otros siete a precampañas locales, conforme a lo dispuesto en el Comité de Radio y Televisión del propio IFE.

"Los 30 minutos restantes, de un total de 48 disponibles, se distribuirán para las transmisiones de las autoridades electorales", precisó al participar en Querétaro en el Taller teórico-práctico en materia de acceso a radio y televisión en procesos electorales, procedimientos administrativos sancionadores federales y reglas sobre propaganda política, electoral y gubernamental.
El consejero presidente señaló que la aplicación de las normas que regulan los procesos electorales locales es atribución de las entidades federativas.
Por lo tanto, éstas pueden elaborar sus propias propuestas de pautas de transmisión de mensajes, tanto las que corresponden a los partidos políticos como a las destinadas a las campañas institucionales.
El taller, al que asistió la presidenta del Instituto Electoral de Querétaro, Cecilia Pérez Zepeda, forma parte de los convenios de apoyo y colaboración con los organismos electorales locales para preparar el próximo proceso comicial federal en estados con elecciones coincidentes.
Valdés Zurita destacó la presencia en el evento de funcionarios de institutos electorales locales de los estados en donde habrá elecciones coincidentes el próximo 5 de julio y que con estas acciones, las autoridades en la materia responden a la confianza depositada en ellos por los ciudadanos.
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Venden boletos para la rifa de Hummer como una forma de afiliar a los maestros al partido de Elba Esther Gordillo

Rafael Flores Martínez, conductor: Sigue la telenovela de las camionetas “Hummer”.

La sección 9 del SNTE denuncia que además de boletos para la rifa de éstas Hummer, se esta promoviendo la afiliación de maestros al partido Nueva Alianza, que en cabeza la maestra Elba Esther Gordillo.

Jorge Almaquio, reportero: Integrantes de la sección 9 de la Coordinadora Nacional de trabajadores de la Educación, denunciaron que la gente del Sindicato Nacional de Trabajadores utiliza la venta de boletos para la rifa de una camioneta “Hummer” como una forma de afiliar a maestros al Partido Nueva Alianza e ir conformado, así, una estructura electoral para los próximos comicios federales.

El secretario de Organización de la Sección 9 del SNTE, Pedro Hernández Morales, indicó que ya han detectado gente de la presidenta nacional del magisterio, Elba Esther Gordillo, en las escuelas del Distrito Federal.

Entrevistado en el marco de Primer Encuentro de Luchas por la Libertad Sindical, Hernández Morales, señaló que el SNTE busca poner a sus cuadros en algún puesto político.

Comentó que el carácter del sindicato es fundamentalmente la defensa de los derechos de los trabajadores y la participación política electoral debe de ser libre, individual y no corporativa por lo que rechazó que se utilice a los maestros para promover votos y también para las elecciones.

Rafael Flores Martínez, conductor: ¿Cualquier persona que no sea maestro puede entrar a la rifa?

Jorge Almaquio, reportero: Así es, la semana pasada, dada a conocer el secretario general del sindicato, Rafael Ochoa guzmán, que ésta rifa era abierta para todo público y que, no solamente, iba dirigida a los maestros, de hecho, manifestaba que el boleto iba a costar, para esa camioneta, 100 el boleto, se esperaba vender 10 mil boletos, juntar un millón de pesos por cada camioneta; iban a rifar 43 camionetas en igual número de secciones sindicales, de sectores del sindicato y lo que buscaba es que, no solamente se abriera a los maestros, sino al público en general. (jcpc/m)
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