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Reporte sábado

· Ultimo periodo en el Congreso
· El crimen del general en retiro no intimidará a las fuerzas armadas, Jorge González Betancourt

· Diputados acusan a la SCT de asumir funciones que le competen a la Cofetel

· Promueven legisladores juicio de controversia contra el reglamento interno de la SCT

· Participarán Slim y Lozano en foro económico en San Lázaro

· Senadores exhortan a diputados a descongelar reformas en materia financiera
· Buscan televisoras echar reformas electorales para atrás: Senado
· El PRI dio a conocer la lista de sus precandidatos a diputados federales

· Pide PRD a partidos controlar recursos
· Descarta Ortega 'palomeo' de candidaturas en PRD

· Televisa y TV Azteca buscan echar abajo la reforma electoral, declara Carlos Lozano
· PRI, PVEM y Nueva Alianza se alían para las elecciones de Sonora
Sábado 07 de febrero de 2009
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Ultimo periodo en el Congreso
María Amparo Casar, colaboradora: Arranca el último periodo del Congreso y como cada legislatura, se quedarán cientos de iniciativas pendientes y con ellas cientos de problemas sin atender, problemas de competitividad, de empleo, de corrupción, de privilegios.


Es cierto que se han aprobado reformas importantes, pensiones, fiscal, Pemex, seguridad y justicia, pero a decir verdad se han quedado a medias, a medias porque no se terminó la tarea de revisar la legislación secundaria que las haría efectivas y a medias porque las reformas se quedaron cortas si las medimos contra las necesidades del país.


Legislar de cara a la crisis es una oportunidad porque se produce un sentido de urgencia que no existe en momentos de calma y prosperidad, los problemas del país están bien identificados y estudiados, no hacen falta más foros y diagnósticos, hace falta poner manos a la obra, otorgar los instrumentos para combatir la delincuencia, para superar la emergencia económica, para sentar las bases del crecimiento y para acabar con la corrupción.


México no es un Estado fallido, pero no hay que conformarse con que no lo sea, hay que aspirar a algo más, a un Estado fuerte pero limitado, eficaz pero respetuoso de las libertades. Quizá los legisladores puedan aportar algo en este su último periodo de sesiones.
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El crimen del general en retiro no intimidará a las fuerzas armadas, Jorge González Betancourt

Margarita García Colín, conductora: Éste impacto que ha causado la tortura y después el asesinato del general en retiro Enrique Tello Quiñones, al igual que sus dos acompañantes.

Hay una declaración del presidente de la Comisión de la Defensa Nacional de la Cámara de Diputados, el panista Jorge González Betancourt.

Karina Aguilar, reportera: Diputados federales del partido Acción Nacional y de Convergencia, señalaron que el crimen del general Enrique Tello Quiñones, no intimidará a las fuerzas armadas que son las únicas que van a derrotar a la delincuencia organizada.

El presidente de la Comisión de Defensa Nacional de la Cámara de Diputados, Jorge González Betancourt, señaló que es el Ejército el único organismo capaz de derrotar al crimen organizado toda vez que cuenta con todo el respaldo de la sociedad y es que dice que tanto los militares y las universidades se encuentran en primer lugar por lo que sería una regresión sacarlo del frente que libra contra el narcotráfico.

Jorge González Betancourt, señaló que el crimen organizado se encuentra fuertemente armado y las armas se combaten con las armas, ente esto, los riesgos, son las muertes y riesgos calculados, asegura que desde el comienzo y desde siempre hay que seguirle.

Por su parte, el propio diputado de Convergencia, José Manuel del Río Virgen, quien es el secretario de la Mesa Directiva del partido Convergencia, pues aseguró que en éstos momentos no se puede retirar a la Marina Armada de México y al Ejército frente a ésta batalla que se esta librando contra el crimen organizado, ya que de hacerlo se pondría en riesgo la seguridad de la sociedad mexicana.

El Ejército debe de estar protegiéndonos a todos los mexicanos ya que desde la óptica del legislador, no existe en México una policía proteccional y un Ministerio Público que soporte la lista contra el narcotráfico.

Señaló que la lucha y la seguridad del Estado Mexicano la tiene el Ejército y la Secretaría de Marina y en los que se esta confiando ya que en éstos momentos el país no cuenta con ningún cuerpo preparado para hacer el trabajo que ellos hacen.
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Diputados acusan a la SCT de asumir funciones que le competen a la Cofetel
Blanca Lolbee, conductora: La Cámara de Diputados acusó a la SCT de asumir funciones que le competen a la Comisión Federal de Competencia. 
Elsa González, reportera: La Cámara de Diputados presentó este viernes una controversia constitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación contra el secretario de Comunicaciones y Transportes por asumir funciones que por ley le competen a la Comisión Federal de Competencia.
Los legisladores argumentan que el Gobierno Federal a través de la dependencia está violando los artículos 49, 72 inciso E, 73 Fracción Décimo Séptima, 89 Fracción primera y 90 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

El PRI y el PRD obtienen el 30 por ciento de legisladores que pueden a través de la Mesa Directiva hacer la impugnación legal.

La Cámara de Diputados argumenta que el reglamento interior de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes publicado en el Diario Oficial de la Federación el 8 de enero del 2009 viola la autonomía técnica operativa de gasto y gestión encaminada a la regulación y promoción de las telecomunicaciones y la radiodifusión que tiene como facultades la COFETEL.

La Cámara de Diputados argumenta ante la Suprema Corte de Justicia los nuevos reglamentos de la SCT sienta un referente que afecta la vida del país al considerar que un reglamento administrativo desconoce las facultades otorgadas por la ley a un órgano desconcentrado con autonomía técnica, operativa y de gestión y que está abajo de las decisiones de un secretario de estado.

Esta subraya la demanda, es autorizar al Ejecutivo Federal a invadir esferas y competencias del Congreso de la Unión al permitirle legislar, contradecir y desconocer a través de un reglamento administrativo lo establecido por una ley federal.

La controversia fue presentada por Juan Alberto Galván Trejo, director general de asuntos jurídicos de la Cámara de Diputados.
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Promueven legisladores juicio de controversia contra el reglamento interno de la SCT
Cristian Lara, conductora: Hoy, los legisladores promovieron un juicio de controversia constitucional contra el reglamento interno de la SCT, aseguran que éste invadió facultades que sólo competen al Poder Legislativo.

También señalaron que cualquier decisión relacionada con los permisos de radio comunicación, debería se exclusiva de la Comisión Federal de Telecomunicaciones. 
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Participarán Slim y Lozano en foro económico en San Lázaro
Notimex 
El Universal / 12:50
El secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, y el empresario Carlos Slim Helú participarán este lunes en la tercera sesión del foro "México ante la crisis: ¿Qué hacer para crecer?", que se efectuará en el Palacio Legislativo de San Lázaro. 

Asimismo, acudirán los gobernadores de Veracruz, Fidel Herrera Beltrán, y el de San Luis Potosí, Marcelo de los Santos Fraga, y el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard Casaubon. 
El secretario general de la Confederación Revolucionaria de Obreros y Campesinos (CROC), Isaías González Cuevas, y el director de investigación del Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Monterrey, Marcelo Schettino, también acudirán al foro. 

En una segunda mesa participarán el presidente de la Comisión Federal de Competencia, Eduardo Pérez Mora, y el secretario General Ejecutivo de la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior, Rafael López Castañares. 

En esa mesa también estará presente el presidente del Grupo Carso, Carlos Slim Helú; el presidente de la Cámara de la Industria de la Transformación, Miguel Marón Manssur; el presidente colegiado de la Unión Nacional de Trabajadores, Agustín Rodríguez; y el catedrático de la UNAM, Carlos Tello Macías. 

El moderador de la primera mesa de trabajo será Arturo Salcido Beltrán, representante del Instituto Politécnico Nacional, y en la segunda estará Ricardo Samaniego Breach, representante del Instituto Tecnológico Autónomo de México. 

Las dos sesiones anteriores se llevaron a cabo el 27 y 29 de enero (sic) con la participación de ex presidentes de Italia, España, Chile y Uruguay, así como del secretario de Hacienda, Agustín Carstens, el gobernador del Banco de México, Guillermo Ortiz, y especialistas de instituciones públicas y privadas.
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Senadores exhortan a diputados a descongelar reformas en materia financiera

Blanca Lolbee, conductora: Los senadores exhortan a los diputados a sacar de la congeladora reformas para frenar abusos contra usuarios de los bancos.

Rosario González, reportera: El Senado de la República hizo un exhorto a la Cámara de Diputados para que envíe al Ejecutivo Federal, al menos, una parte de las reformas con las que se debe frenar abusos de los bancos contra los usuarios.

Los senadores argumentaron que los cambios legales están congelados desde diciembre pasado por un desacuerdo entre diputados y senadores relacionados con los límites impuestos a los comercios llamados corresponsales bancarios que pueden realizar algunas funciones de bancos.

Los legisladores dijeron que el presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, debe de remitir al Ejecutivo Federal los artículos que han sido aprobados por ambas Cámaras y quedar pendientes para su análisis y votación las enmiendas en las que se mantiene una controversia.

Al respecto, el senador, del PT, Ricardo Monreal, indicó que se iniciará con un envío de cartas a los 500 diputados para que puedan dar trámite a las reformas ya aprobadas en materia financiera, pues aseguró que se han endurecido los acosos contra los usuarios bancarios.

Las reformas aprobadas buscan proteger los derechos de los usuarios de servicios financieros frente a malas prácticas por parte de las entidades financieras, fortalece las funciones de la CONDUCEF, establece una relación equitativa entre los usuarios de servicios financieros y las entidades con que se contratan dichos servicios y establece claramente los costos de transacciones entre otros conceptos.

El proyecto, dijeron los legisladores es una herramienta fundamental en la situación económica que se vive y es de suma importancia para el desarrollo equilibrado de la sociedad.
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Buscan televisoras echar reformas electorales para atrás: Senado
Jorge Ramos Pérez 
El Universal / 12:36 

Las acciones de inconformidad que han emprendido las televisoras hacia las reformas electorales pretenden debilitar a las instituciones como el IFE y el Congreso de la Unión, al inducir en el televidente una falsa idea de los políticos, declaró Carlos Sotelo (PRD), presidente de la Comisión de Radio, Televisión y Cinematografía del Senado. 
El objetivo principal del "desacato del duopolio televisivo es abrir la revisión de la reforma, echarla para atrás, y hacerla parecer imperfecta, llamó a todos los actores políticos a cerrar filas para evitar que los poderes fácticos corrompan la Constitución", sostuvo el senador del PRD. 

Por ello Sotelo consideró que "sería lamentable que en el arranque de este nuevo modelo, los poderes que se resisten a admitir lo que la ley establece, deriven en un debilitamiento del órgano electoral, que tenga una fragilidad igual o peor que la de la administración pasada". 
El legislador por Colima dijo que se requiere un órgano electoral confiable y con autoridad, por eso, debemos "cerrar filas, con las facultades del IFE, fortalecerlo e impedir esta ofensiva, contra el Congreso y los partidos que aprobaron las reformas a la Ley electoral, pero que entre los pies se pueden llevar a este Instituto". 

Sotelo García afirmó que esta reforma constitucional y legal, que se aprobó por consenso en las Cámaras del Congreso, "no tuvo nunca la intención de dañar o de ir en contra de alguna empresa privada en particular". 

Aseguró que la actual controversia por los spots del IFE "es muestra de que se requiere una reforma mucho mayor, no obstante, este modelo de comunicación político-electoral, que hoy funciona y que aprobaron los legisladores, debe darse sobre la base de acatar estrictamente lo que la autoridad en la materia, el IFE, establece". 

El senador consideró que "el IFE no debiera ser parte de la polémica, es la autoridad en la materia y debe poner un orden democrático y legal en lo inmediato". 

Carlos Sotelo dijo que "no todos los concesionarios se han inconformado por estas reformas, ya que la inmensa mayoría, como la radio, cumplen exacta y estrictamente con la pauta que el IFE aprobó, el problema es principalmente con el duopolio conformado por las dos televisoras". 
Confió en que "el IFE pueda ordenar lo que la ley establece para que todos acaten la normatividad, aunque no descartó que haya presiones para intentar echar atrás la reforma electoral.
Nota: Esta nota también la emitió el Reforma online, 13:23.
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El PRI dio a conocer la lista de sus precandidatos a diputados federales
Blanca Lolbee, conductora: El PRI dio a conocer la lista de sus pre-candidatos a diputados federales por mayoría relativa.
Víctor Gamboa Arzola, reportero: La Comisión Nacional de Procesos Internos del PRI dio a conocer la lista definitiva de 377 precandidatos de ese partido político a diputados federales por mayoría relativa.

Entre los aspirantes del tricolor registrados ante el Instituto Federal Electoral sobresalen algunos nombres conocidos como el del ex-gobernador del Estado de México y ex-secretario de Gobernación, Emilio Chuayffet. También destacan el ex-gobernador de San Luis Potosí, Fernando Silva Nieto y el ex-alcalde de Pachuca, Omar Fayad, así como el ex-procurador de Justicia del Estado de México, Alfonso Navarrete Prida.

También se inscribieron el ex-dirigente del PRI en el Distrito Federal, Jorge Schiaffino y el exlíder de la CANACINTRA, Vicente Gutiérrez Camposeco.

Dentro de la lista de precandidatos priistas se encuentran también siete hijos de ex-gobernadores y dos hermanos de gobernadores en funciones. En este último caso están Julieta Marín, hermana del mandatario de Puebla, Mario Marín Torres y Rubén Moreira, hermano del gobernador de Coahuila, Humberto Moreira Valdés.
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Pide PRD a partidos controlar recursos
Manuel Vázquez / Corresponsal 

Reforma / 17:39
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San Luis Potosí,  México.- El líder nacional del PRD, Jesús Ortega, hizo un llamado a los partidos políticos a que tomen medidas para que el dinero ilícito no determine los resultados de las campañas electorales del 2009.


En su visita a San Luis Potosí, donde dio el respaldo a Juan Ramiro Robledo Ruiz como aspirante a la Gubernatura por el PRD, el perredista señaló que el dinero no debe ser factor para que un partido gane las elecciones.

"El factor para ganar las elecciones no debe ser el dinero, deben ser los perfiles de los candidatos y los perfiles y propuestas de los partidos. A esa perversión de que con dinero se gana elecciones... hay que terminar con eso", mencionó.

"Por eso hay que tener controles sobre los recursos económicos que se utilizan en la campaña. Yo hago un llamado a los demás partidos políticos a que tomemos medidas para que no sea el dinero ilícito el que determine los resultados de las campañas".

También dijo que entre ese dinero ilícito se encuentran los provenientes de la delincuencia y los de los Gobiernos federal y estatales.

"Llamo al PRI y al PAN a que no engañen a la gente (de) ningún partido, que no permitan que se utilice el dinero ilícito de la delincuencia y del Gobierno para promover las campañas de sus candidatos", dijo.

"Nos preocupa que en algunas regiones haya crecido la influencia y capacidad de decisión de la vida social del narcotráfico u otras bandas delincuenciales".

El líder del sol azteca manifestó que el PRD ya está tomando medidas para evitar que el dinero ilícito entre a las campañas.

"No lo vamos a permitir, la misma actitud reclamamos de los demás partidos y el IFE tome medidas pertinentes para que ese dinero no participe en las campañas", sostuvo.

Finalmente, señaló que su partido gastará en la próxima campaña electoral aproximadamente 136 millones de pesos.

Invitó a los demás partidos a que también transparenten sus gastos.

"Vamos a pasar permanentemente nuestros gastos de campaña y le vamos a pedir a todos los candidatos que, en su página (web), vayan informándole a la opinión pública cuáles van siendo sus gastos económicos", indicó Ortega.
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Descarta Ortega 'palomeo' de candidaturas en PRD
Notimex 
El Universal / 19:58 

En el PRD no habrá "palomeo" de candidaturas ni se privilegiará a grupos o intereses personales, porque así se generará unidad y se podrá incluir a todos los sectores, incluyendo al de los empresarios, afirmó su líder nacional, Jesús Ortega Martínez. 
"No será un partido testimonial, sino ganador, y para ello hará alianzas, acuerdos e irá en candidatura común con otros partidos y fuerzas políticas en San Luis Potosí, menos con el PAN y el PRI", dijo. 

En conferencia de prensa y acompañado de Juan Ramiro Robledo Ruiz, aspirante a la gubernatura, expuso que en el Partido de la Revolución Democrática (PRD) no habrá "dedazo", ni imposición de candidaturas, y sostuvo que entre los perredistas se consolida la unidad. 

Señaló que en el PRD hay métodos democráticos que van a respetar, "trabajamos en la construcción de acuerdos políticos, en la conformación de los órganos de elección avalados por la militancia y nunca permitiremos que el interés personal o de grupo esté por encima del partido". 

Ortega Martínez dejó en claro que la relación con el ex candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador es cordial, "es el dirigente de un movimiento social que no tiene propósitos electorales, no hay división ni distanciamiento". 

Sobre el plan anti-crisis perredista, expuso que éste se encuentra en manos de otras fuerzas políticas y si coincide con otras propuestas, incluyendo la del gobierno federal, podrá aprovecharse; "el nuevo PRD construye soluciones, aporta y dejará de decir ‘no' mecánicamente", indicó. 

El líder nacional perredista se reunió por la mañana con el arzobispo Luis Morales Reyes, para dialogar en privado sobre diversos temas. Después se trasladó a las oficinas del PRD en la entidad, donde sostuvo un encuentro con dirigentes locales del partido y con Robledo Ruiz. 

Más tarde presentó el plan anti-crisis del PRD y se trasladó a una reunión con empresarios de la entidad.
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Televisa y TV Azteca buscan echar abajo la reforma electoral, declara Carlos Lozano
Rosa Linda Olvera, conductora: A pesar de que el Instituto Federal Electoral inició un proceso especial sancionador contra Televisa, TV Azteca y SKY por transmitir en bloque la propaganda del proceso electoral, Televisa y TV Azteca continúan este sábado transmitiendo los spots interrumpiendo su programación.
Afirma el senador Carlos Lozano de la Torre que con la transmisión en bloque de los spots electorales buscan echar abajo las nuevas reformas electorales.
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PRI, PVEM y Nueva Alianza se alían para las elecciones de Sonora

Rosa Linda Olvera, conductora: Confirman la alianza entre Partido Verde, PRI y Partido Nueva Alianza para la elección de gobernador de Sonora. 
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