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Reporte sábado

· Larios celebra acuerdo entre IFE y televisoras
· Paredes encabeza cónclave priista
· PRI aprueba plataforma electoral
· El PRI aprobó su plataforma electoral 2009-2012
· El PAN celebra su Consejo Nacional; su dirigente dice que no hay estado fallido

· El PAN llevó a cabo su Consejo Nacional donde aprobó su plataforma para las elecciones de julio próximo 

· Ocho lesionados por cohetón en precampaña perredista
· Ejército resguarda sede del PAN sin Calderón

· 'Blindan' primer Informe de Godoy

· Leonel Godoy da un pequeño informe de gobierno en Michoacán
Sábado 14 de febrero de 2009
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Larios celebra acuerdo entre IFE y televisoras
Alberto Morales 
El Universal / 11:02

El coordinador parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios celebró que los concesionarios de televisión y el Instituto Federal Electoral hayan llegado a un acuerdo sobre la transmisión de spots electorales de los partidos políticos 

En entrevista en la sede nacional del PAN, donde participará en el Consejo Nacional de ese instituto político, Larios Córdova rechazó que la Secretaria de Gobernación (SEGOB) o el PRI hayan tenido injerencia en los consejeros electorales que primero plantearon un dictamen que sancionaba con 11 millones de pesos a dos televisoras  y luego presentaron otro para sobreseerlo. 
Señaló que la Secretaria de Gobernación que dirige Fernando Gómez Mont, lo único que  hizo fue poner a las partes en comunicación. 

El legislador federal expuso que la reforma electoral aprobada por el Congreso de la Unión en 2007 está a prueba en los comicios de presente año. 

"La ley está a prueba. Este es el primer proceso electoral que se vive con estas reglas y los partidos tenemos que estar muy atentos y una vez que concluya el proceso tenemos que mejorar la ley", dijo. 

Destacó que los conejeros electorales han tomado un papel activo en la construcción de acuerdos, que siempre son mejores que cualquier clima de enfrentamiento y crispación que no contribuyen a un buen proceso electoral.
	TEMA(S): Proceso Electoral / PRI
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Paredes encabeza cónclave priista
Notimex 
El Universal / 14:01
Beatriz Paredes Rangel encabeza la sesión de la Comisión Política Permanente del Partido Revolucionario Institucional (PRI) para conocer la plataforma electoral que promoverán los candidatos del tricolor a la Cámara de Diputados. 
En el cónclave que se efectúa a puerta cerrada en el salón de Usos Múltiples de la sede priista participan dirigentes de sectores y organizaciones, así como legisladores y líderes estatales. 
Se prevé que en la reunión se discuta la plataforma electoral elaborada por la Fundación Colosio.
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PRI aprueba plataforma electoral
Francisco Reséndiz 
El Universal / 14:59 

El Partido Revolucionario Institucional (PRI) acusó al Gobierno del presidente Felipe Calderón de no haber cumplido sus promesas, de carecer de experiencia, creatividad y sensibilidad social para gobernar y demandó la reconstrucción política y económica del país. 

En su Plataforma Electoral 2009-2012, aprobada hace unos minutos por su Comisión Política Nacional, el PRI postula superar el conjunto de tres crisis: los efectos del colapso financiero internacional, el resultado del modelo económico interno y la falta de confianza de la sociedad en el gobierno. 
"Padecemos casi una década de una alternancia ineficaz. Los gobiernos de la alternancia no han cumplido sus promesas y carecen de experiencia, creatividad y sensibilidad social que se tenía en el pasado para gobernar", asienta la Plataforma Electoral priista. 

El PRI irá en la próxima legislatura por sentar las bases para una reconstrucción nacional "mediante un proceso de cambios institucionales para establecer una Nueva Vía Mexicana de Desarrollo bajo premisas muy explicitas: 

"No estamos por un Estado Propietario sino por uno promotor que estimule la actividad empresarial y regule el mercado, evitando desviaciones, abusos y garantizando la libre competencia", detalla el documento del que EL UNIVERSAL tiene copia.
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El PRI aprobó su plataforma electoral 2009-2012

Margarita García Colín, conductora: La comisión política del PRI, es la Comisión Política Nacional, ha aprobado su plataforma electoral 2009-2012 en la que planteó 13 asuntos.

El colapso financiero internacional, el modelo económico interno y la falta de confianza de la gente en el gobierno.

El PRI culpa al gobierno del presidente Felipe Calderón de carecer de experiencia, claridad y sensibilidad social para gobernar por lo que avisa que la próxima legislatura sentará las bases para una adecuada construcción nacional, padecemos una década de una alternancia ineficaz.

Los gobiernos de la alternancia no han cumplido sus propuestas y carecen de experiencia, creatividad y sensibilidad social que se tenía en el pasado para gobernar.

Tome usted en cuenta que esto será los ejes o el eje central de las campañas de los priistas de desacreditar al gobierno, con esas palabras que plantea en su plataforma.

Los gobiernos de la alternancia no han cumplido sus promesas, carecen de experiencia, creatividad, sensibilidad social que se tenía en el pasado para gobernar. (jcpc/m)
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El PAN celebra su Consejo Nacional; su dirigente dice que no hay estado fallido
Rafael Flores Martínez, conductor: Hoy se reúne el consejo nacional del PAN, ha definido la plataforma política rumbo a la elección de éste año.
Germán Martínez, dirigente panista, indicó que con este partido no hay estado fallido y tampoco doblegado.

Luis Alberto Melo, reportero: En el marco del Consejo Nacional, en donde se decide la plataforma política rumbo a las elecciones de 2009.
En sus discurso, al inicio de éste consejo, el dirigente de éste partido político, Germán Martínez, rechazó que haya, en México, un estado fallido, no lo hay, ni para mitigar los efectos de una crisis económica foránea, ni para combatir el delito.

Dijo que el estado fallido es el que concede a los delincuentes márgenes de impunidad.
También dijo que con el PAN no hay estado fallido ni doblegado, en éste mensaje, Germán Martínez, dejó en claro que no van a renunciar a su derecho de los logros del partido rumbo a las elecciones del 5 de julio y destacó la necesidad de contar con buenos candidatos y candidatas para refrendar la confianza en la ciudadanía, luego del espaldarazo a Fernando Elizondo y a Alejandro Zapata Perogordo para las contiendas electorales en Nuevo León y San Luis Potosí, dijo que los candidatos deben de estar a prueba de claudicaciones al crimen organizado.

En éste mensaje, el dirigente del PAN, destacó la plataforma electoral que ofrecerá éste partido a la ciudadanía y entre las propuestas estará proponiendo la reforma laboral integral, rendición de cuentas y transparencia en el mundo sindical.

De igual manera se buscará sofocar monopolios e impulsar la reelección de alcaldes y legisladores así como fortalecer organismos como la COFETEL, continuar con la defensa de la vida y también, en éste mensaje destacó que el sector energético, como parte de la plataforma que el sector energético sea fuente de crecimiento y empleo objeto de degradación, ni tampoco bandera política.

Al previo de éste Consejo Nacional del PAN, se le preguntó a Héctor Larios, sobre la decisión de ya no sancionar a televisoras, dijo el coordinador parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados que los climas de enfrentamiento y de crispación no contribuyen a un buen proceso electoral y dijo que la SEGOB fue poner a las partes en comunicación, rechazando que haya existido alguna línea, alguna indicación para que se cambiara, precisamente, la determinación de sancionar a las televisoras. (jcpc/m)
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El PAN llevó a cabo su Consejo Nacional donde aprobó su plataforma para las elecciones de julio próximo 

Margarita García Colín, conductora: En el Consejo Nacional del PAN, es una insistencia muy subrayada el hecho de estar diciendo que el Estado Mexicano no es un estado fallido, habló incluso, el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont.

Carlos Godínez, reportero: Éste día se reunió el Consejo Político del PAN pues donde ya aprobó su plataforma electoral que utilizará en los comicios del 5 de julio.

Éste día hablaron el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, se refirió al proceso especial sancionador que se llevó a cabo ayer en el IFE, donde el titular de Gobernación, Fernando Gómez Mont, pues confió con éste arreglo se estabilicen las cosas.

El funcionario dijo que el IFE es autónomo y no sale debilitado con la decisión que tomaron ayer, pues al no imponerse una multa de 4 millones de pesos a televisa y de 7 millones a TV Azteca, pero sólo a la televisora del ajusco se le sancionó con 2 millones de pesos, estos por que no envió las pautas a SKY y por eso recibió esta multa.

Hubo diferencias de opinión, el coordinador de los diputados del PAN en la cámara de Diputados, Héctor Larios, dijo que fue un buen arreglo y que esto no va a empañar el proceso electoral.

También fue compartida por el senador panista, Gustavo Madero, pues quien dijo que el IFE no se plegó a los intereses de las televisoras.

Quien discrepó de la postura de éstos legisladores fue el ex presidente nacional, Manuel Espino, quien consideró que pues por las conductas atípicas de las televisoras pues éstas sí debieron ser sancionadas.

Lo que fue éste Consejo Político Nacional del PAN, ante los consejeros como el ex presidente, Vicente Fox Quesada y otros militantes distinguidos del blanquiazul pues, Germán Martínez, dejó en claro que México no es un estado fallido como se ha dicho por ahí e incluso arremetió contra los priistas.

Después de 4 horas de deliberaciones a puerta cerrada, en el Consejo Político se aprobó que no habrá coaliciones, esto es que en Nuevo León su candidato va a ser únicamente Fernando Canales Carrión y definitivamente dicen que no habrá una alianza con el partido de la profesora, Elba Esther Gordillo, Nueva Alianza, también autorizar una línea de autofinanciamiento por 400 millones de peso, impulsar una reforma laboral, la reelección de alcaldes y de diputados federales, así como el combate a los monopolios en el sector de las telecomunicaciones.

El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, rechazó que el estado mexicano este fracasando en la lucha contra el crimen organizado y él dijo que la aparición que contratan quienes se dedican al narcotráfico ha despertado expectación, pero dice éstos fueron coaptados con 500 pesos y pues el Estado Mexicano esta luchando contra un grupo de cobardes que buscan atemorizar a la población. (jcpc/m)
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Ocho lesionados por cohetón en precampaña perredista
Edith Martínez 
El Universal / 19:09 

Esta tarde se registró una explosión por cohetones en la delegación Magdalena Contreras, lesionando a ocho personas, tres de ellas de gravedad.
El incidente ocurrió alrededor de las 5:00 de la tarde, cuando daba inicio la precampaña de la planilla tres del Partido de la Revolución Democrática (PRD) conformada por el delegado con licencia, Héctor Guijosa Mora, quien aspira a una diputación local; Carlos Reyes Gamiz precandidato por una diputación federal y Eduardo Hernández Rojas quién contenderá por la jefatura delegacional. 
La Dirección de Comunicación Social en esta demarcación informó que el accidente ocurrió cuando un cohetón desvió su trayectoria hacia un árbol, regresó al suelo y fue cuando explotó.
Los lesionados fueron trasladados a la clínica ocho del Seguro Social y al Hospital Materno Infantil de la delegación.
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Ejército resguarda sede del PAN sin Calderón
Horacio Jiménez y Alberto Morales 
El Universal  / 09:36
En un hecho inédito elementos del Ejército mexicano arribaron a la sede nacional del Partido Acción Nacional para una ceremonia cívica de izamiento de bandera para dar inicio al Consejo Nacional de este instituto político. 

Una banda de guerra de la SEDENA junto con otros 24 elementos, con fusil en mano, resguardan en la explanada principal del PAN el izamiento y los honores a la bandera. 
En punto de las 10:00 horas el líder nacional del PAN, Germán Martínez ofrecerá un mensaje a los más de 300 consejeros que asistirán al cónclave panista donde se aprobará la plataforma electoral y la estrategia con la que el partido convergerá en los próximos comicios. 

El mensaje de Martínez Cázares será en un tono cívico y de solidaridad por el momento de inseguridad que se vive en nuestro país. 

Al Consejo Nacional no se prevé que asista el presidente Felipe Calderón, pero sí la primera dama Margarita Zavala junto con el ex presidente Vicente Fox, el actual secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, entre otros.
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'Blindan' primer Informe de Godoy

Adán García/Corresponsal
Reforma / 11:53
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Morelia,  México (14 de febrero de 2009).- En medio de un operativo militar y policiaco, el Gobernador Leonel Godoy Rangel rinde este sábado su primer Informe de Gobierno ante diputados del Congreso del Estado.

Luego de los ataques con granadas registrados entre jueves y viernes en las ciudades de Uruapan y Lázaro Cárdenas contra objetivos policiales, soldados resguardan el exterior del Palacio Legislativo y varias calles a la redonda.
Cientos de policías preventivos mantienen, además, un cerco controlado con vallas metálicas y arcos detectores de metales para quienes transitan la zona.

Los invitados son también revisados minuciosamente tanto en sus prendas como en sus bolsos, en el caso de las mujeres, con el uso de aparatos magnéticos.

En punto de las 11:00 horas, Godoy era esperado para que diera inicio la ceremonia, la cual se prevé dure menos de una hora.

Tras varias discusiones en los días previos, el Congreso local acordó el formato del evento. 

Godoy entregará por escrito su Informe de Labores para luego dirigir un mensaje político y dar paso a la respuesta del Presidente de la Mesa Directiva de Poder Legislativo, el perredista Antonio García Conejo.

Entre los invitados especiales destaca la presencia del tres veces candidato presidencial, Cuauhtémoc Cárdenas, así como senadores y diputados federales de Michoacán.

Ayer, Godoy lamentó el clima de violencia en la entidad y rechazó que haya pensado en cancelar el evento de este día tras los atentados que dejaron 10 heridos en Uruapan y Lázaro Cárdenas, siete de ellos civiles y tres policías.
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Leonel Godoy da un pequeño informe de gobierno en Michoacán

Francisco Ramírez, conductor: Han ocurrido muchas cosas en Michoacán.

Mauricio Ruiz, reportero: Hace unos minutos terminó el evento en el que el gobernador del Estado de Michoacán, Leonel Godoy Rangel, dio un informe de gobierno, un pequeño informe que duró 23 minutos, básicamente todo el grueso del informe, fue entregado por escrito al Congreso quienes lo analizarán en los próximos días y únicamente un mensaje político que Leonel Godoy dio que duró 23 minutos, la respuesta del presidente del Congreso que duro 12 minutos, pero lo más destacado de ésta jornada fue el impresionante dispositivo de seguridad que se dio en torno a esto desde la noche de ayer, prácticamente todo el centro histórico de la ciudad de Morelia, en donde se encuentra el edificio del Congreso del Estado, estuvo cercado.

Participaron alrededor de mil 700 elementos de fuerzas federales como del estado, Procuraduría General de Justicia, la policía estatal preventiva, el Ejército Mexicano y la Policía Federal Preventiva.

Si tú querías acezar a la cuadra donde se encuentra el edificio del Congreso del estado, tenías que atravesar 3 arcos detectores de metales.

Con una acreditación tenías que entrar al edificio del Congreso del Estado, sino traías esta acreditación era imposible entrar al edificio.

Esto se suma a todas las situaciones que se dieron en las últimas 62 horas en el estado, los tres ataques con granada; una en Uruapan y una más en Lázaro Cárdenas, la cual, junto con el procurador de justicia del estado Miguel García Hurtado como la propia secretaria de Seguridad Pública del estado, Citlali Fernández González, desmintieron que hubiera una relación la situación de los ataques que se dieron con estas granadas, que tuviera algo que ver con el informe de gobierno que el gobernador dio. (jcpc/m)
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