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Carpeta Informativa

Reporte sábado

· Larios pide analizar derogación de tenencia vehicular

· Narcos mexicanos reciben apoyo exterior, dice PAN en San Lázaro
· El PRD realiza su 7mo Consejo Nacional 

· Sábado 28 de febrero último día para tramitar la credencial de elector

· Consejeros del IFE no pudieron subirse el sueldo a 333 mil pesos

· Cae helicóptero de Luege, resulta ileso
· Entrevista a Jorge Efrén Villalobos, director general del organismo de Cuencas de Aguas de México de la CONAGUA

· Se desploma helicóptero en Aguascalientes, abordo iba el titular de la CONAGUA, José Luis Luegue, todos salieron ilesos

· Calderón llama a Luege tras el accidente
· La PGR ya tiene, en sus oficinas, el caso del helicóptero que se desplomó en Aguascalientes
· Narra Luege Tamargo su accidente aéreo

· Encuentran cuerpo de síndico de Guerrero
· Asesinan al síndico del municipio de la Unión de Isidro Montes de Oca, Guerrero, Rolando Landa Hernández
Sábado 28 de febrero de 2009
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Larios pide analizar derogación de tenencia vehicular
Notimex 
El Universal / 13:07 

El líder del PAN en San Lázaro, Héctor Larios, señaló que la iniciativa para derogar la tenencia vehicular tiene implicaciones respecto al presupuesto 2009, por lo que debe analizarse con cuidado a fin de no alterar los recursos aprobados para este año.   
En entrevista, indicó que la iniciativa de su correligionario Gerardo Buganza Salmerón puede perjudicar los ingresos de estados y municipios, pues la recaudación fiscal por ese concepto es en su totalidad para las administraciones locales.   

Por ello, subrayó, se trata de una propuesta que "vamos a discutir al interior de la bancada toda vez que si aprobamos esta iniciativa y entrara en vigor a partir de abril afectaríamos el presupuesto de los gobiernos estatales y municipales".   

Asimismo señaló que de aprobarse esa iniciativa se tendría que ver cómo se establece un mecanismo para devolver sus recursos a los usuarios que pagaron su tenencia por adelantado y puntualmente.   

El líder blanquiazul insistió que la incitativa debe ser "pulida" con la finalidad de que en este año los estados no enfrenten una crisis financiera por la eliminación del impuesto vehicular, ya que en sus ingresos estaban previstos los recursos por ese concepto.     

Negó que la propuesta tenga fines electorales pues representa una iniciativa solidaria ante la crisis económica que afecta a todos los mexicanos, y en ese sentido recordó que está programado que la tenencia desaparezca en 2012.
	TEMA(S): Legislativa

FECHA: 28 / 02 / 09

HORA: 18:51

-
	NOTICIERO: Universal online

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Universal

GRUPO: Universal


Narcos mexicanos reciben apoyo exterior, dice PAN en San Lázaro
Juan Arivizu Arrioja y Andrea Merlos 
El Universal / 18:51 

Los cárteles en México están actuando con desesperación, porque las fuerzas armadas "les están pegando tan duro, que han requerido apoyo exterior, que siempre han tenido, incluyendo el del narcotráfico que opera en Estados Unidos", dijo el general de división Jorge González Betancourt, presidente de la Comisión de Defensa Nacional de la Cámara de Diputados.
Reconoció que, en efecto, zonas territoriales del país han estado en poder de los narcotraficantes, "pero eso no es de ahora, sino que empezó hace 30 y hasta 35 años", cuando se formaron los cárteles de Sinaloa, Tijuana, Ciudad Juárez, del Golfo, a los cuales "los gobiernos anteriores no los combatieron íntegramente". 
Jorge González Betancourt (PAN), en entrevista, reprochó el poco respaldo de Estados Unidos al gobierno del presidente Felipe Calderón, quien, dijo, "ha tenido las agallas de tomar la decisión de combatir a los narcotraficantes, a los que ha quitado el control de regiones que tuvieron por muchos años en los límites internacionales, en los límites de estados de la República, y en zonas de difícil acceso, donde tenían centros de operaciones. 

Responsabilizó a la pasada administración de George Bush, de haber omitido apoyar en los hechos al gobierno de Felipe Calderón, con "algunos millones de dólares que no se ven". 

En cambio, "Espero que Barack Obama tome las cosas más en serio y que realmente Estados Unidos se ponga a operar el apoyo que necesita el gobierno de México para derrotar al crimen organizado". 

Se requiere que Estados Unidos comparta información con las autoridades mexicanas, que en el país vecino frenen el tráfico de armas y dinero; que se hagan cargo de atacar el lavado de dinero y, desde luego, que corten el tráfico cotidiano de drogas en su territorio. 

La pelea contra el crimen organizado la están dando los mexicanos y en ello, "el Ejército está convencido de que si este combate beneficia al país, estamos dentro", afirmó González Betancourt.
Subrayó que el combate a los delincuentes "es largo y doloroso", y aseguró que el presidente Felipe Calderón sostendrá su determinación de no convivir con los cárteles.  Sin embargo, nadie puede decir si esa guerra acabará antes de que concluya el sexenio. 

Por lo que respecta a las fuerzas armadas, después de más de dos años de campaña contra las bandas, "no están cansadas". 

Al contrario, dijo, "estamos cada vez más motivados". Las encuestas periodísticas reportan que "el pueblo de México está poniendo a nuestro Ejército muy en alto, y la gran mayoría de la población está de acuerdo en que sigamos combatiendo al crimen organizado". 

Subrayó que "el Presidente tomó una decisión con muchas agallas de combatir al crimen organizado, pero es más difícil sostener esa determinación".
Expresó que confía en el mando presidencial: "Si no se tiene la fuerza de voluntad suficiente de mantener esta decisión, el combate al narcotráfico puede fracasar, pero (Calderón) va a tener éxito, porque "se sostiene fuerte y duro".
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El PRD realiza su 7mo Consejo Nacional 

Francisco Ramírez, conductor: Hoy se realiza el séptimo Consejo Nacional del PRD, uno de los asuntos a tratar en éste consejo importante es el tema de los dineros, el presupuesto para las campañas políticas y, no esta por demás, un asunto pendiente con AMLO.

Arturo Damián, reportero: Se lleva a cabo el Séptimo Consejo Nacional del PRD.

Aquí el líder nacional del partido, Jesús Ortega, habló de lo que esta en boga, las campañas y las miradas que están fijas en el mes de julio donde se renueven varias diputaciones, congresos, gubernaturas.

Aquí la situación es que Jesús Ortega es optimista, llega diciendo que todas las encuestas de opinión, incluso la de sus adversarios advierten que el PRD se mantiene en un 17 y 19 por ciento de la preferencia electoral y esto es el viso de lo que va a comenzar con la temporada de las elecciones.

En éste sentido, señaló que pese a lo que muchos pudieran decir lo contrario, señaló que éste porcentaje de 19 por ciento se debe a una unidad que existe dentro del partido.

Aseguró que en el PAN existen conflictos internos que se están dando a conocer y el PRI tiene su falta de unidad por el conflicto que surge entre distintos interesados en lograr una gubernatura a un puesto de poder.

En éste sentido, contra quien arremetió Jesús Ortega, líder el PRD, fue contra el PRI y aseguro y reconoció que tiene un porcentaje alto en el nivel de encuestas y posibilidades de voto para el próximo mes de julio, pero asegura que son los resultados de un (inaudible) político y no precisamente de las acciones que ha llevado a cabo.

También arremetió contra el PAN y sobre todo del gobierno de Felipe Calderón al criticar toda la ola de escándalos que se han suscitado con el secretario de Energía, Trabajo, con la de Relaciones Exteriores, prácticamente acabó con todo el gabinete del presidente Calderón y, en éste sentido, la pregunta de los reporteros fue de cómo se esta posicionando y es probable que  sea el que llegue a la mayoría de la preferencia de los electores y, en ese sentido, Jesús Ortega cuestionó que el PRI llegue al poder cuando recordó que muchas de las malas acciones que se han tomado en el país son precisamente de gobiernos priístas.

Hay muchas actividades que se presentan en la orden del día de éste Consejo Nacional, entre ellos, la discusión y aprobación del programa anual de trabajo del partido, lo que será el presupuesto 2009 y el informe financiero de 2008 y un punto adicional, integración y formación de las comisiones permanentes del Consejo Nacional.

En este punto, en específico, se esperaría que este conforme la Comisión Jurisdiccional que estaría a cargo de revisar las denuncias en contra de perredistas que estando dentro del PRD pues estén promocionando o postulando por algún otro partido, caso claro del AMLO y del Senador Ricardo Monreal. (jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional / IFE

FECHA: 28 / 02 / 09

HORA: 13:38

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1290 am

GRUPO: SA


Sábado 28 de febrero último día para tramitar la credencial de elector

Francisco Ramírez, conductor: El Registro Federal de Electores va a cerrar a la media noche de éste sábado, sin prórroga el plazo, para recoger la credencial de elector por trámite de reposición, así lo informó su director ejecutivo, Alberto Alonso Icoria.

Éste sábado vence el plazo para tramitar la reposición de la credencial de elector, Alberto Alonso Icoria, confirmó que éste sábado es el último día para tramitarla.

Señala que el próximo 31 de marzo expira el plazo para recoger el documento para votar en los comicios de 5 de julio de 2009.

Si usted tiene una credencial que maneja como 03, no va a tener ningún problema y va a poder votar sin ningún problema.

Carlos Godínez, reportero: Al último minuto de este sábado vence el plazo para tener una reposición de la credencial de elector, el director del Registro Federal de Electores, Alberto Alonso Icoria, recordó que los interesados en obtener éste documento deberán acudir al módulo y presentar acta de nacimiento y comprobante de domicilio.

En entrevista, el funcionario recordó que los módulos del IFE estarán abiertos hasta que sea atendido el último de los ciudadanos o que llegue a solicitar esta credencial electoral.

El 31 de marzo conluye el plazo para recoger la credencial de elector, para que las personas mayores de 18 años participen en los comicios del 5 de julio.

De acuerdo con estadísticas del IFE, más de 75 millones de personas cuentan con credencial vigente, mientras faltan por recogerla otros 3 millones.

Los ciudadanos con credencial con terminación 03, podrán acudir a las urnas en las elecciones a mediados de año, pero no podrán hacerlo en las presidenciales del 2012, por lo que aún queda tiempo para quienes estén escuchando éste mensaje puedan obtener la reposición de la credencial por haberla extraviado y que no hayan cambiado de domicilio, pues todavía tienen tiempo. (jcpc/m)
Nota: Ésta información también se transmitió en el noticiero de la Red de Radio Red, 88.1 fm, 13:40, Rafael Flores, Panorama Informativo, 88.9 fm, Martha Rodríguez, 14:20.
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Consejeros del IFE no pudieron subirse el sueldo a 333 mil pesos
Rafael Flores, conductor: La semana que termina se dio un debate y se sigue dando un debate sobre los salarios de los consejeros del IFE pues votaron por unanimidad aumentarse el salario desde 175 mil pesos a 333 mil pesos, por su puesto nadie voto en contra, todos los consejeros dijeron que sí.

Pero no fue porque la protestas fueron tantas que ahora el Congreso de la Unión, en parte el Senado, votaron ésta semana el rechazo a que nadie gane más que el Presidente de la República.

El presidente Felipe Calderón gana alrededor de 150 mil pesos netos, este es su ingreso, sin contar bonos extras, no  paga, luz, agua, renta, además de unas partidas extras.

El presidente es la persona que gana más en teoría, sin embargo, lo rebasan los ministros de la Suprema Corte de Justicia gana 333 mil pesos más prestaciones.

La Constitución establece que ministros, consejeros y magistrados deberían de ganar lo mismo por eso los del IFE querían subirse a 333, pero ahí quedó; los consejeros quedaron en 175 mil. (jcpc/m)
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Cae helicóptero de Luege, resulta ileso
Jorge Ramos 
El Universal / 12:30 

Un helicóptero del gobierno de Aguascalientes, en el que viajaban el titular de la Comisión Nacional del Agua, José Luis Luege, se accidentó aproximadamente a las 11:00 horas, informaron fuentes oficiales. 
Además de Luege iban el delegado de CONAGUA en la entidad y los secretarios de Obras y Turismo en la entidad. 

El hecho ocurrió en el Fraccionamiento Campestre en Aguascalientes e iban a revisar una obra del Distrito de Riego Número 1. 

Los funcionarios resultaron ilesos, según confirmó una fuente de la CONAGUA. 
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Entrevista a Jorge Efrén Villalobos, director general del organismo de Cuencas de Aguas de México de la CONAGUA
Francisco Ramírez, conductor: En la línea Jorge Efrén Villalobos, director general del organismo de Cuencas de Aguas de México, esto de la CONAGUA.
Hay muchas versiones en éste asunto del desplome de un helicóptero, no se sabe si es de la CONAGUA, si es el del gobierno de Aguascalientes, quién iba ahí. 

Jorge Efrén Villalobos: El desplome, en efecto, ocurrió afortunadamente estaban despegando, es un helicóptero de CONAGUA, iban varios funcionarios de CONAGUA, entre ellos José Luis Luege y algunos funcionarios del gobierno de Aguascalientes.

Estaban en el momento del despegue y callo de 2, 3, 4 metros máximo, no se ladeo ni nada, sino, fue de golpe y afortunadamente todos están sanos, todos están bien, no hay nada que lamentar.

Francisco Ramírez, conductor: Es muy rápido para ello, Jorge, pero ¿se sabe qué fue lo que pasó?
Jorge Efrén Villalobos: No, los helicópteros, tenemos 2, y normalmente los mantienen muy bien, se les da su mantenimiento constantemente, pero ya tienen mucha edad, alrededor de 30, 35 años, pero el mantenimiento se les da constantemente y con la seguridad de que podamos viajar todos cuando lo usamos.

Francisco Ramírez, conductor: Además, si me lo permite, Jorge, hacer este comentario, a título personal, yo tengo la percepción de que José Luis Luege los usa y lo usa mucho.

Jorge Efrén Villalobos: Así es, lo usa muchísimo, prácticamente toda la semana alguien se sube al helicóptero, hacemos visitas a Texcoco, incluso hasta Tabasco, ahora fue hasta Aguascalientes, bueno, fue un desafortunado accidente que esperamos que no ocurra y que tengamos la oportunidad de adquirir un poco más nuevo.

Francisco Ramírez, conductor: ¿Éste es el que regularmente el que usa el comisionado?

Jorge Efrén Villalobos: Si, José Luis es el que usa él, normalmente y nosotros.

Es un helicóptero de 8 plazas, más piloto y copiloto entonces es en grande y hay otro más pequeño de 4 plazas.

Francisco Ramírez, conductor: ¿Has tenido la oportunidad de platicar con Luege en estos últimos minutos?
Jorge Efrén Villalobos: No, le estaban marcándole, pero seguramente tiene muchas llamadas y no podemos hacer contacto con él, pero ya hablé con la coordinadora de Comunicación Social y ella tenía información de primera mano y es la que yo obtuve.

Francisco Ramírez, conductor: Afortunadamente el susto, alguna lesión.

Jorge Efrén Villalobos: Así es… que yo sepa ninguna.

Francisco Ramírez, conductor: Jorge, ¿Qué estaba haciendo por allá el comisionado?

Jorge Efrén Villalobos: Fueron a una inauguración de (inaudible) en Aguascalientes que es una zona de inundación, pero que se respetó y se hizo algún trabajo con el gobernador y fue a la inauguración de esa zona.

Francisco Ramírez, conductor: Te agradecemos mucho, yo, nada más te pediría, Jorge, si podemos recapitular ¿Cuántos funcionarios iban en el helicóptero?

Jorge Efrén Villalobos: En total, iban 8, que le caben al helicóptero.

Francisco Ramírez, conductor: Incluyendo la tripulación

Jorge Efrén Villalobos: Iban de Conagua 5 y del gobierno del estado 3.

Francisco Ramírez, conductor: Jorge Efrén, te agradecemos mucho estos minutos, aclarar lo que ocurre, lo que ocurrió, lamentablemente, éste medio día en Aguascalientes y afortunadamente no hay reportes de qué lamentar.

Jorge Efrén Villalobos: Así es.

Francisco Ramírez, conductor: Muchas gracias.

Jorge Efrén Villalobos: Estamos a tus órdenes.
Francisco Ramírez, conductor: Ahí tiene puntual la información, ya no tenemos duda, efectivamente fue un desplome de un helicóptero de la CONAGUA ocurrido este medio día en el aeropuerto de Aguascalientes.

En el helicóptero estaba despegando, como lo dice el director general de Cuenca del organismo de la CONAGUA, el helicóptero habrá despegado unos 3, 4 metros cuando sobrevino el desplome, no se reportan lesionados, solamente el susto, efectivamente iba el comisionado de la CONAGUA, José Luis Luege Tamargo, 5 personas de la CONAGUA, 3 más; funcionarios del gobierno de Aguascalientes.

No pasó nada.
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Se desploma helicóptero en Aguascalientes, abordo iba el titular de la CONAGUA, José Luis Luegue, todos salieron ilesos

Rafael Flores, conductor: En Aguascalientes, el gerente general de CONAGUA confirmó que él y el director general del organismo José Luis Luege Tamargo, viajaban en el helicóptero que se desplomó en esa entidad y se reportan fuera de peligro.

8 personas, además de éstos 2 funcionarios en total, 10 viajaban en la nave matrícula XCDEF rumbo a la presa “Calles” en el municipio de San José de Gracia, cuando éste se desplomó, al parecer por una falla mecánica, todos los ocupantes se encuentran fuera de peligro, entre ellos el secretario de Turismo del Estado, Fernando Pol Pérez, quien sufrió una lesión en el hombro.

Fueron atendidos, ahí, en principio y sólo uno fue llevado a un hospital donde le valoran la lesión, pero todos sanos y salvos.

El coordinador de Protección Civil Municipal de Aguascalientes, informó, por su parte, Raymundo Parada, que una persona fue llevada a bordo de una ambulancia para recibir atención médica inmediata.

Por fortuna no hay mayores problemas en el desplome de éste helicóptero de Aguascalientes. (jcpc/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Panorama Informativo, 88.9 fm, 14:02, Martha Rodríguez.
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Calderón llama a Luege tras el accidente
Noemí Gutiérrez 
El Universal / 14:50 

El presidente Felipe Calderón se comunicó esta tarde con José Luis Luege Tamargo, director de la Comisión Nacional de Agua (Conagua), para conocer el estado de salud luego del accidente en el helicóptero.
De acuerdo a información del organismo, el primer mandatario le llamó a Luege Tamargo tras conocerse que la aeronave en que viajaba cayó de una altura de cinco metros aproximadamente.
Esta mañana, el titular de Conagua, se reunió con el gobernador Luis Armando Reynoso, y después se dirigía a la presa Plutarco Elías Calles en el Municipio de San José de Gracia.
Al momento de despegar se registró un desperfecto y el helicóptero cayó. Viajaban Felipe Arreguin, subdirector general técnico; Roberto Anaya Moreno, subdirector general de Administración del Agua; Raúl Vázquez, coordinador general de Atención a Emergencias y Consejo de Cuencas, y Julio César Medina, director general de Conagua en Aguascalientes.
También lo acompañaban los secretarios estatales de Turismo, Obras Públicas e Inagua, y los dos pilotos.
Se informó que no hubo ningún lesionado de consideración.
En estos momentos, todos los funcionarios federales y estatales están en un chequeo médico en un hospital  de Aguascalientes.
Se prevé que esta misma tarde, el titular de Conagua y los cuatro funcionarios que lo acompañaban regresen a la ciudad de México.
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La PGR ya tiene, en sus oficinas, el caso del helicóptero que se desplomó en Aguascalientes

Carlos González, conductor: Más información de la PGR, la averiguación previa de ésta situación del helicóptero.

Jorge almaquio, reportero: La PGR, informó que ya se hace cargo de las investigaciones en torno a la caída del helicóptero, B212 con doble turbina en la que viajaba el titular de la CONAGUA, José Luis Luege Tamargo.

A través del inicio de la averiguación previa, PGR/AGS/5/091/2009, ya realiza éstas investigaciones en torno a éste helicóptero en el que se precipitó a tierra en la zona… en las inmediaciones del boulevard, Miguel de la Madrid Hurtado y la calle arrollo del Molino, esto en el municipio de Jesús María en el estado de Aguascalientes.

Luego de que se reunieron con el gobernador de ésta entidad, José Antonio y diversos funcionarios de ésta localidad en la que realizaban una gira de trabajo y, de ésta manera, solicitaron el apoyo de los peritos de la PGR además de especialistas en aeronáutica quienes ya realizan los trabajos, en éstos momentos, en donde cayó el helicóptero para determinar cuáles fueron las causas que provocaron la caída de la aeronave. (jcpc/m)
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Narra Luege Tamargo su accidente aéreo

Alejandro Ramos
Reforma / 16:24
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"Al momento del despegue, yo sentí que al helicóptero le faltaba potencia", comentó José Luis Luege Tamargo, director general de la Comisión Nacional del Agua (Conagua), al describir cómo ocurrió el desplome del helicóptero Bell 212, matrícula XC-DES, en el cual viajaba con otros funcionarios en Aguascalientes.
"Hubo un primer impacto con la copa de los árboles y después, ya sin control, se proyectó el aparato contra un poste de alta tensión. Posteriormente vino la precipitación de la nave, a una altura aproximada de ocho metros", agregó el funcionario en entrevista telefónica.
Después de haber sostenido una reunión de trabajo con el Gobernador, Luis Armando Reynoso Femat, y con otros funcionarios locales, Luege Tamargo, junto con cuatro de sus colaboradores y otros tres funcionarios del Gobierno estatal, se dirigió, cerca de las 11:00 horas, a abordar el helicóptero para realizar una gira de supervisión de embalse de la presa Plutarco Elías Calles, ubicada en el Municipio de San José de Gracia.
"El helicóptero", añadió, "estaba estacionado en unos campos de futbol cercados por árboles (casuarinas) y también había cables de energía eléctrica, lo que en sí representa un problema; en la nave íbamos 10 personas y la capacidad es de 12, o sea que estábamos dentro de un margen de seguridad".
El accidente ocurrió cerca de la comunidad de Pocitos, e inmediatamente después del accidente llegaron elementos de la PGR para acordonar la zona y esperar el arribo de los peritos en la materia.
"No tengo fracturas, sólo tengo algunos golpes y esguinces. Dos funcionarios del Gobierno estatal sí tienen fracturas, y nuestros pilotos presentaron varias heridas en el cuerpo, por lo cual se mantienen en el hospital. Todo mi personal de Conagua y yo estamos bien y ya fuimos dados de alta", indicó.
A pregunta expresa sobre si sólo se trató de una falla mecánica, Luege Tamargo aseguró que así cree que ocurrió, y lamentó que la nave quedara destrozada.
"Hay que esperar los peritajes, creo que fue una falla mecánica; tengo mucho interés en que se haga un peritaje exhaustivo a todo el sistema de inyección, de potencia, al sistema electrónico. Necesitamos saber qué fue lo que sucedió, ya que todos los días estamos volando en helicóptero", puntualizó.
El funcionario dijo que la Conagua cuenta con cuatro helicópteros, dos Bell 212 y los otros son Bell 206, los cuales reciben todo el protocolo de mantenimiento exhaustivo, pero son aparatos sometidos a intenso trabajo.
Agregó que la nave accidentada es modelo 1975, y que hasta la fecha no había presentado ningún problema técnico.
José Luis Luege viajó esta mañana en avión a la ciudad de Aguascalientes, y el helicóptero Bell 212 lo había hecho la tarde del viernes.
Pasadas las 14:30 horas, el titular de Conagua, junto con Felipe Arreguín, director técnico; Roberto Anaya Moreno, director de Administración del Agua; Raúl Vázquez, coordinador general de Atención a Emergencias y Consejo de Cuencas, ya se dirigían al aeropuerto estatal para abordar un avión privado, de los que renta la Conagua, para dirigirse al DF.
En un hospital privado de la entidad se quedaron internados los dos pilotos, el capitán Jorge Padilla Morales, mayor de la Fuerza Área Mexicana, y el mecánico René Marín, así como el Secretario de Obras Públicas del Gobierno de Aguascalientes, Luis Gerardo del Muro, y el Secretario de Turismo, Fernando Pol, y el director general del Instituto del Agua del Estado, Luis Javier Campos.
Uno más de los que viajaban en la nave, Julio César Medina, director general de Conagua en Aguascalientes, también fue dado de alta.
"Es la primera vez que me ocurre un accidente así; gracias a Dios estamos bien. Estos son gajes del oficio", indicó Luege.
	TEMA(S): Estados / Guerrero 
FECHA: 28 / 02 / 09

HORA: 14:19
-
	NOTICIERO: Universal online
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Universal 
GRUPO: Universal 


Encuentran cuerpo de síndico de Guerrero
Rafael Rivera Millán/ Corresponsal 
El Universal 
La Unión, Gro. Sábado 28 de febrero de 2009 / 14:19
Luego de permanecer dos días como desaparecido, tras ser "levantado" por desconocidos en Zihuatanejo, Guerrero, durante la madrugada de este sábado fue encontrado ejecutado, dentro de un taxi de aquel puerto turístico, el síndico municipal de este lugar, Rolando Landa Hernández. 

De acuerdo a los primeros datos proporcionados por la policía municipal de este lugar, poco después de las tres de mañana de este sábado, frente a la gasolinera que se ubica sobre la carretera federal Zihuatanejo-Lázaro Cárdenas, a unos cuantos metros del entronque hacia La Unión, fue reportado un taxi de la Unión de Trabajadores de Transporte de Alquiler de Zihuatanejo, A.C. (UTTAZ), el cual estaba abandonado en ese sitio en forma sospechosa. Dicha unidad estaba reportada como robada desde hace 48 horas. 
Sin embargo fue hasta cerca de las nueve de la mañana, cuando con la presencia del Agente del Ministerio Público de este lugar, se procedió a abrir el vehículo, el cual tenía un letrero que decía "Ábreme". 

En el interior de la unidad, se encontró el cadáver del síndico municipal Rolando Landa Hernández, quien tenía huellas de haber sido torturado, baleado en las manos y otro disparo en la cabeza. 

La unidad de alquiler tenía cerca de 20 impactos de grueso calibre y en el cofre del taxi había dos narcomensajes, uno decía "Entiendan necios.....sigues tu Calentano" y el otro "Pelones, siguen ustedes", ambos firmados con las siglas F.M. 

El Agente del Ministerio Público del fuero común de este lugar, inició las primeras investigaciones del caso, ordenando que el cadáver del funcionario municipal fuera enviado al Servicio Médico Forense de Zihuatanejo, para la práctica de la autopsia de ley. 

Cabe señalar que el ahora occiso era militante del PRD, pero el año pasado, al no lograr que su partido lo tomara en cuenta para los comicios de octubre del 2008 para renovar el ayuntamiento de este lugar, se unió a la planilla del PRI, que encabezó el ahora alcalde Jorge Luis Solchaga Martínez, con quien ganó las elecciones y tomaron posesión de su cargo apenas el primero de diciembre anterior.
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Asesinan al síndico del municipio de la Unión de Isidro Montes de Oca, Guerrero, Rolando Landa Hernández
Carlos González, conductor: En Guerrero, con diversos impactos de bala fue encontrado el cuerpo del síndico el municipio de La Unión de Isidoro Montes de Oca, Rolando Landa Hernández, en el interior de un taxi, informaron fuentes de la policía ministerial.
Esta mañana fue reportado la presencia de un automóvil en el que, más bien, en el entronque carretero de ese municpio de la región Costa Grande, por lo que elementos de la policía estatal y preventiva se trasladaron a ese lugar, según informes de la ministerial, la ejecución se realizó en otro sitio pues no hay ningún casquillo de las armas que utilizaron, al parecer dicen las autoridades, fusiles de AK47 y AR1%.

De acuerdo a los primeros reportes, Landa Hernández, habría desaparecido hace 5 días.

Al lugar arribaron elementos del ejército y la policía federal preventiva quienes acordonaron el área. (jcpc/m)
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