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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Aún no hay acuerdo en la Cámara de Diputados para Presupuesto 
· Posponen reunión de diputados del PRI en el marco del Presupuesto de Egresos
· Cruz López Aguilar exigió 30 mil mdp al sector campesino

· César Nava mandó llamar a Mauricio Fernández

· Este viernes arranca en Canadá una reunión interparlamentaria de este país con México

· Beltrones pide a Francisco Rojas que aumenten el presupuesto en educación 

· Las irregularidades detectadas en ProÁrbol hicieron que se recortará mil mdp

· Calderón expresó su temor de que se le quiten recursos a programas sociales

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  13/11/09
HORA: 07:16
0
	NOTICIERO: Hechos AM

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13

GRUPO:  Tv Azteca 


Aún no hay acuerdo en la Cámara de Diputados para Presupuesto 
Maxi Peláez, reportera: Aún no hay acuerdo en la Cámara de Diputados de cómo se distribuirá el Presupuesto que ejercerá el Gobierno Federal el próximo año, el cual asciende a 3 billones 176 mil millones de pesos, la noche de este jueves la Comisión de Presupuesto se declaró en sesión permanente, con lo que entró en la recta final de las negociaciones, pero tardarán para dictaminar, porque el PRI domina la negociación presupuestal y aún no amarra bien su propuesta del reparto del gasto. Este viernes por la tarde los priístas definirán en privado sus cifras.

Insert Alberto Cano:”Mientras nosotros no terminamos internamente, pues no podemos salir a trabajar con el resto de las bancadas que es lo que está sucediendo”.

Maxi Peláez: Se habla de una bolsa cercana a los 85 mil millones de pesos que habrán de reasignarse luego del recorte al gasto burocrático del gobierno, buscan que este reparto sea de consenso entre los partidos, pero no habrá para  todos.

Insert Luis Videgaray:”No se podrán atender todas las peticiones, esto lo sabemos desde el principio, ocurre todos los años y particularmente en un año de una profunda crisis económica donde el presupuesto es por o tanto, más estrecho y lo que nos lleva esta crisis económica a darle prioridad a aquello que detone crecimiento económico y genere empleo”.

Maxi Peláez: En el PAN se resisten a que se cambie el gasto prioritario propuesto por el Gobierno.

Insert Alberto Pérez:”No tenemos ninguna oposición a algún aspecto que no pueda darse, siempre y cuando, vuelvo a insistir, no afecte a los programas contra la pobreza, al desarrollo social y a los temas prioritarios”.

Maxi Peláez: En el PRD denuncian que el PRI y el PAN no los están tomando en cuenta en la negociación de fondo del Presupuesto y algunos amenazan con medidas extremas si se castiga a las entidades perredistas.

Vidal Llerenas:”Que las entidades que gobierna el PRD tengan un trato justo, es decir, de acuerdo a la población que tienen, de acuerdo a las necesidades, como lo deben recibir el resto de los estados, evidentemente nosotros vamos a votar un presupuesto si se cumplen las garantías del PRD, es decir, si se incrementan, si nos quitan no la vamos a votar”.

Maxi Peláez: El estira y afloja por el presupuesto se prologará el fin de semana, el domingo vence el plazo para que la Cámara de Diputados apruebe el gasto del próximo año. Duración 2´41´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 13/11/09
HORA: 07:18
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio fórmula


Posponen reunión de diputados del PRI en el marco del Presupuesto de Egresos
Ricardo Rocha, conductor: Posponen la plenaria de diputados priistas. El grupo parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados pospuso por 24 horas, como si tuvieran todo el tiempo del mundo la reunión plenaria en la que analizarán la propuesta de distribución del presupuesto de egresos del 2010. Y es que es tanta la rebatinga adentro del propio PRI y de esta bancada Florencia.

Florencia Ángeles, conductora: Así es, pues estos 237 diputados priistas habrían sido convocados para la tarde de ayer con la finalidad de discutir y, en su caso, aprobar la negociación que fue concretada con su coordinador, Francisco Rojas, la bancada del PAN y la Secretaría de Hacienda.

Ricardo Rocha, conductor: En lo que va del día el equipo económico del PRI, ha tenido reuniones bilaterales con los coordinadores de las 32 entidades del país para informarles sobre los montos que serán asignados a cada uno.

Florencia Ángeles, conductora: Mientras tanto, sumada a la presión de los gobernadores aún prevalece la inconformidad del sector agrario del PRI, que pide un incremento presupuestal del doble de lo que le ofrecen, producto de la negociación.

Ricardo Rocha, conductor: Y se prevé pues, que la decisión del PRI también retrase la sesión formal en la que la Comisión de Presupuesto de la Cámara deberá dictaminar el proyecto de decreto del gasto, es decir el presupuesto para el 2010. Duración 1´22”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  13/11/09
HORA: 07:02
	NOTICIERO: 34-12 Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 34
GRUPO:   Tv Mexiquense


Hoy arranca discusión por el Presupuesto de Egresos del 2010
Gustavo Lomelín, conductor: Hoy arranca una fuerte discusión en la Cámara de Diputados entorno al Presupuesto de Egresos para el próximo año, la Comisión de Presupuesto se instaló en sesión permanente hasta que se tenga un dictamen del Presupuesto de Egresos del próximo año el cual se tiene que aprobar a más tardar el último minuto del 15 de noviembre próximo, o sea, este próximo domingo.

El presidente de dicha comisión, Luis Videgaray confió en que hoy viernes se logren los acuerdos necesarios para aprobar el dictamen que se presentará al pleno legislativo el día de mañana, más allá de los acuerdos entre las 7 fracciones parlamentarias y de las presiones de los gobernadores y de la necesidad de recortar el gasto público en los Poderes de la Unión, se busca un Presupuesto 2010 que permita al país reactivar la economía y generar más empleo. Duración 54´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Horizonte a las 07:03, a las 06:53 en La 69.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:13/ 11/09

HORA: 8:14


	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Cruz López Aguilar exigió 30 mil mdp al sector campesino
Omar Aguilar, reportero: La postergación de la Comisión de Presupuesto y bueno el retraso en la dictaminación de presupuesto de egresos se debió a la demanda del líder de la CNC, Ángel Cruz López Aguilar, de reasignar recursos por 30 mil millones de pesos, además de la exigencia de diputados de estado de México y de su gobernador Enrique Peña Nieto, de obtener recursos mayores al resto de los 18 mandatarios estatales de este partido. 

La petición de los mexiquenses provoco nuevamente disputas al interior de la bancada en los rubros de salud, educación, incluso oaxaqueños como Elpidio Concha y Antonio Iglesias, acudieron con el presidente de esta instancia Luis Videgaray, a pesar de pelar su presupuesto ya que pues se había reducido en algunos rubros. El mayor problema se originó con el dirigente del sector campesino Cruz López Aguilar, quien exigió 30 mil millones de pesos, la petición fue rechazada por el PAN, sin embargo el acuerdo con la Secretaria de Hacienda fue de otorgarle 15 mil millones únicamente. Cruz López, sostuvo que no permitirán menores recursos por que solamente servirán para subsanar los recursos de los recortes de más de 30 mil que se aplicara el Gobierno Federal. 

Y bueno mientras gobernadores del PRI seguían discutiendo entre si la gran bolsa que van a reasignar en términos generales, esta quedo de la siguiente manera: 

En Infraestructura hidráulica y Carretera se reasignarán $27millones 300 mil pesos, para el Campo $15 millones 300 mil pesos en Educación $16 millones 150 mil pesos, Desarrollo Regional $20 millones 400 mil pesos, Desarrollo Social $3 millones 400 mil pesos, Seguridad $3 millones 400 mil pesos todo esto forma parte de la bolsa que mencionamos hace unos momentos de 85 millones de pesos que están por reasignarse los diputados federales. 2’ 39”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:13/ 11/09

HORA: 6:34


	NOTICIERO: Hechos AM

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 13

GRUPO: TV Azteca


César Nava mandó llamar a Mauricio Fernández
Alejandro Villalvazo, conductor: El presidente nacional del PAN, CÉsar Nava, mandó llamar al polémico alcalde de San Pedro Garza García a Mauricio Fernández. El vengador Mauricio Fernández, ayer tuvieron una reunión en la ciudad de México, el alcalde dijo que blindara el municipio contra la inseguridad y el narcotráfico, pero eso si, aclaró que lo hará cuadrándose a lo que dicta la Ley. 24”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 13/11/09
HORA: 06:46
0
	NOTICIERO: Enfoque  
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Este viernes arranca en Canadá una reunión interparlamentaria de este país con México
Gerardo Cedillo, reportero: Este viernes arranca en Saint John, New Brunswick, la XVI Reunión Interparlamentaria México-Canadá a la que asiste una delegación de 12 senadores y diputados encabezada por el presidente de la Cámara alta, Carlos Navarrete Ruiz. Aunque la agenda bilateral es amplia habrá cuatro mesas de trabajo, una en Saint John y tres más en la capital Otawa, el tema central para nuestros representantes será la imposición de visas por parte del gobierno canadiense a ciudadanos mexicanos.

La presidenta de la Comisión de Relaciones Exteriores, Rosario Green, afirmó que esta delegación buscará un mecanismo más amigable y diferenciado para el otorgamiento de estas visas a mexicanos, sobre todo tratándose de socios comerciales.

En el mismo sentido, el presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores América del Norte, Luis Alberto Villareal, reconoció que este proceso será lento porque antes debe de modificarse la ley de Refugiados en el Congreso canadiense.

El vicecoordinador del PRD, Silvano Aureoles, reconoció también que Canadá está en su derecho de controlar el flujo migratorio, sin embargo, calificó de excesiva la medida contra México.

Sen. Silvano Aureoles (PRD): “Pero se fueron muy lejos nuestros amigos canadienses, para sacar una visa canadiense ahora es más complicado que para sacar una visa incluso norteamericana. Vamos en el marco de respeto absoluto a sus decisiones, queremos plantear el tema con mucha energía y mucha claridad”.

Gerardo Cedillo, reportero: Luis Alberto Villareal comentó los temas que se abordarán en este encuentro parlamentario que inicia este viernes con una reflexión a la delegación mexicana.

Sen. Luis Alberto Villareal (PAN): “Vamos a tener cuatro temas: la mesa de Medio Ambiente y Energías Limpias, que se llevara a cabo en Saint John, New Brunswick; y después el domingo llevaremos a cabo la inauguración formal en el parlamento canadiense en Otawa y arrancaremos con la mesa de trabajo de Economía, Comercio e Inversiones, para que el lunes podamos llevar a cabo dos mesas de trabajo la de Seguridad Regional y la de Cooperación Internacional y Diálogo Estratégico.

Gerardo Cedillo, reportero: Cabe señalar que las temperaturas en estas latitudes son francamente ya invernales, ya que oscilan entre los 7° C y los 3 bajo cero. Duración 3’08”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 13/11/09
HORA: 07:19
0
	NOTICIERO: Hechos A. M.
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 13
GRUPO: TV Azteca


Beltrones pide a Francisco Rojas que aumenten el presupuesto en educación 

Alejandro Villalvazo, conductor: Entre todas las peticiones ojalá que tomen una en cuenta que es básica, importante: la materia educativa.

El coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, le mandó una carta a su colega el coordinador de la bancada de San Lázaro, Francisco Rojas, para pedirle por favor que no recorte sino que aumenten el presupuesto en educación, en lo que tanto se ha dicho, necesita el país para salir del agujero. Duración28”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  13/11/09
HORA: 07:12
-
	NOTICIERO: En Punto
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1250 AM
GRUPO:  GDL Radiorama


Las irregularidades detectadas en ProÁrbol hicieron que se recortará mil mdp

Alfonso Javier Márquez, conductor: Los diputados le van a dar una recortadita tremenda de dinero a ProÁrbol, le van a recorta mil millones de pesos, se le van a dejar de dar a esta dependencia y se van a reasignar esos fondos a planes para fortalecer el medio ambiente y esto viene a colación a raíz de las irregularidades detectadas en esta dependencia que es algo así como cuando le encargas la seguridad de tu casa a un ladrón. Tantas irregularidades detectadas en ProÁrbol, programa estelar del presidente Felipe Calderón en materia de reforestación, hicieron que diputados decidieran recortarle mil millones de pesos, con lo cual su presupuesto se va a quedar en 3 mil 463 mdp para el próximo año y esto ocurre a unos días para que venza el plazo para la aprobación del Presupuesto de Egresos.

La Comisión del Medio Ambiente en San Lázaro resolvió no enviar dinero bueno a un programa que no ha cambiado la manera de operar y que no ha dado resultados. El legislador Alejandro Carabias Icaza, del Verde Ecologista, secretario de la Comisión de Medio Ambiente, dijo que los fondos que se le van a quitar a ProÁrbol los van a distribuir en planes de fortalecimiento de las aéreas naturales protegidas para elevar la capacidad de gestión ambiental del país. Duración 1´11´´, ys/m. Nota: La nota también se transmitió en W Radio a las 06:00. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:13/ 11/09

HORA: 6:47


	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 28

GRUPO: Imagen 


ProÁrbol y Procampo un barril sin fondo: CCE
Francisco Zea, conductor: El Consejo Coordinador Empresarial demandó a la Cámara de Diputados reducir el gasto corriente y ampliar el de inversión proponiendo eliminar programas sociales regresivos y reafirmar los recursos a los que hayan sido ser eficientes por ejemplo PRO Campo y PRO Árbol, dicen que no hay que estarlos apoyando que de verdad a sido un barril sin fondo de este país. 

Armando Paredes, presidente del CCE: “A México le urge una Reforma Hacendaria de fondo no hay mas tiempo, el petróleo se nos esta viendo de la manos y ya no vamos a tener otra fuente para financiar el gasto público, entonces es urgente que entremos seriamente a la discusión de una reforma que le de mas recursos al gobierno pero para que los bien gasten, no para que los mal gasten y segundo a través de la reducción de impuestos por que si se puede reducir los impuestos en este país y aumentar la recaudación”. 52”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  13/11/09
HORA: 06:34
0
	NOTICIERO: Primero Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


Calderón expresó su temor de que se le quiten recursos a programas sociales
Enrique Campos, colaborador: El presidente Felipe Calderón expresó su temor de que la discusión del Presupuesto de Egresos se le quiten recursos a programas que como Oportunidades han demostrado su eficiencia para mitigar la pobreza. El mandatario confío en que el PRI que tiene una mayoría relativa en la Cámara de Diputados asuma su responsabilidad en las decisiones que le convienen a México, Carlos, (dice a Carlos Loret de Mola) en estas horas que son sin duda decisivas para el paquete de gastos. Duración 31´´, ys/m.  

	TEMA: Información General
FECHA: 13/11/09
HORA: 08:41
0
	NOTICIERO: exoline.com.mx
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Alargan plazo para liquidar a ex de LyFC

EXCELSIOR.com.mx: Tras exhortar a los ex trabajadores de la extinta compañía de Luz y Fuerza del Centro (LyFC) a acudir a tramitar su liquidación y beneficiarse del bono adicional, la secretaria de Energía, Georgina Kessel, anunció que es posible que abran los centros de atención hasta el domingo.

“Es posible que abramos hasta el domingo los centros de atención, exhortamos a los ex trabajadores a acudir por su liquidación”, señaló la funcionaria federal.

Kessel agregó que los beneficios van del 10 al 80 por ciento de acuerdo con su antigüedad.

Ante el llamado del Sindicato Mexicano de Electricistas de apagar la luz la noche de ayer, la secretaria de Energía señaló que no se registró ningún problema y todo operó con normalidad.

“Para nada, de hecho tuvimos un comportamiento normal. No hubo respuesta para apagar las luces en la zona centro”, expresó Kessel en entrevista con Pedro Ferriz de Con para la Primera Emisión de Imagen Informativa. nbsg/m.
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  13/11/09
HORA: 07:35
0
	NOTICIERO: reforma.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Definen términos de elecciones en Oaxaca
Virgilio Sánchez, reportero: El proceso electoral local para renovar la Gubernatura, el Congreso del Estado y 570 presidencias municipales inició formalmente con la sesión del Consejo General del Instituto Estatal Electoral (IEE) que concluyó esta madrugada.

José Luis Echeverría Morales, presidente del órgano electoral, resaltó que este proceso se desarrollará con nuevas reglas, luego de que fuera reformada la legislación en la materia.

"El próximo domingo 4 de julio de 2010, por primera vez celebraremos, en una sola jornada electoral, las elecciones de diputados locales, Gobernador del Estado y concejales en 152 ayuntamientos que se rigen por el sistema de partidos políticos, con los 418 municipios que se rigen por el sistema de usos y costumbres", expresó.

El árbitro electoral pidió a los partidos políticos que realicen campañas con propuestas congruentes a las aspiraciones de los oaxaqueños y adelantó que el objetivo central es generar una vasta confianza en los ciudadanos.

De acuerdo con la convocatoria aprobada por el Consejo General, el registro de candidatos a Gobernador será del 16 al 25 de abril de 2010.

Los aspirantes a diputados por ambos principios deberán inscribirse del 6 al 15 de mayo y las planillas a concejales del 16 al 25 de mayo para los 152 municipios que se rigen por partidos políticos.

En el caso de los 418 ayuntamientos que se norman en su derecho consuetudinario, cada uno propondrá la fecha de realización de la asamblea comunitaria.

Durante la sesión, Dagoberto Carreño Gopar, representante del Partido Acción Nacional (PAN), adelantó que en los próximos días presentará una queja contra funcionarios del Gobierno estatal que se han involucrado en el proceso electoral.

"Iniciamos este proceso con un Gobernador que lleva 2 meses en campaña, anunciando sus obras en la televisión y en los principales periódicos locales y periódicos nacionales", expuso.

En tanto, la representación del PRI y Convergencia recordaron el conflicto postelectoral de hace casi 6 años, en el que supuestamente el actual Gobernador Ulises Ruiz cometió fraude electoral para obtener el triunfo.

El tricolor argumentó que la Oposición no pudo demostrar esto. ys/m. 

	TEMA(S) información General 

FECHA:  13/11/09
HORA: 04:17
0
	NOTICIERO: reforma.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Trasladan restos de 'El Apá' a Cuautla
Héctor Raúl González, reportero:  Los restos de Sergio Humberto Ortiz Juárez, "El Apá", acusado por las autoridades del Distrito Federal de dirigir la banda que secuestró a Fernando Martí y Antonio Equihua, fueron trasladados a las instalaciones del Servicio Médico Forense (Semefo) de la Subprocuraduría General de Justicia de la zona oriente de Morelos.

Al filo de las 2:00 horas el cuerpo de Ortiz Juárez llegó a las instalaciones de la dependencia a bordo de una camioneta del Semefo custodiada por agentes ministeriales de Morelos.

"El Apá", quien falleció ayer en las instalaciones del Centro Federal de Rehabilitación Psicosocial (Ceferepsi), llevaba 15 días en terapia intensiva luego de presentar complicaciones después de una operación de la vejiga, pero su hijo, Miguel Ángel Ortiz, aseguró que la causa de su muerte fue un infarto al miocardio.

Las instalaciones de la Subprocuraduría permanecieron custodiadas durante una media hora por elementos de Policía Federal, encapuchados y con armas largas.

Guadalupe Toriello Soriano, viuda de Sergio Ortiz, entrevistada afuera de las instalaciones de la dependencia estatal, dijo que su esposo fue una víctima de un acto ruin de las autoridades del Distrito Federal.

"Estas palabras son para el señor Miguel Ángel Mancera y el señor Marcelo Ebrard, que fue un acto reprobable, cobarde y ruin el querer echarle la culpa a una víctima, a una víctima, él es una víctima.

"Y les quiero decir que el problema de estos señores no es que nos mientan, sino que nosotros y ustedes los medios les creamos, ya estuvo bien, si los quieren engañar a ustedes que los engañen, a la sociedad no se puede, es lo único que quiero decir", expresó.

Miguel Ángel, hijo de Ortiz Juárez, dijo que dignamente él y su familia defenderán la honra de su padre.

"Nosotros seguiremos caminando, defendiendo con mucho honor y con mucha honra a un ser que era muy cariñoso, una persona que amaba la vida y sobre todo la respetaba.

"Dignamente y con la cabeza en alto honraremos la memoria de mi padre y estaremos dispuestos a seguir contribuyendo a que la verdad se sepa porque además todo cae por su propio peso, todo cae por su propio peso", dijo.

Aseguró que estarán al pendiente del informe médico detallado sobre la muerte de su padre ya que hasta ahora sólo han sido informados por el director del Ceferepsi que fue un infarto al miocardio lo que provocó el fallecimiento de "El Apá".

Una vez que concluyan los trámites y la posible necropsia que se le practique al cuerpo de Sergio Humberto Ortiz Juárez, sus restos serán trasladados a la Ciudad de México. ys/m. 

	TEMA: Sondeo
FECHA: 13/11/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com.mx
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


¿Estaría usted de acuerdo en que los Cascos Azules de la ONU, intentaran pacificar a Ciudad Juárez? 

Si (519)                     66.2 % 

No (265)                    33.8 %. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Ramírez Acuña decreta receso hasta mañana, sábado, a las 6 pm

· Diputados posponen sesión para aprobar Presupuesto  

· No se debe polarizar a la población con el tema fiscal: Beatriz Paredes

· Piden candados para evitar mal manejo de programas para el agro 

· Priístas piden mesura al jefe del Ejecutivo

· Luis Videgaray opina sobre recursos para Cédula de Identidad Ciudadana

· Protestan “antorchistas” en inmediaciones de San Lázaro

· PRI propone excluir áreas urbanas de Oportunidades

· Denuncia PRD “agandalle” de gobernadores priístas 

· Buscará IP pacto con el Gobierno federal 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 13 11 2009
HORA: 13:36

	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Ramírez Acuña decreta receso hasta mañana sábado, a las 6 pm

Joaquín López Dóriga, conductor: En la Cámara de Diputados no hay modo de que se pongan de acuerdo; se pondrán, lo que pasa es que están vendiendo caro su pecado. Citaron para mañana a la sesión para discutir y en su caso votar el Presupuesto de Egresos para el año que viene.

Maru Rojas, reportera: La reunión plenaria de los diputados del PRI, de la que depende el reinicio de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, que está en receso, iniciará hasta las cinco y media de la tarde de este viernes.

Los diputados en el Pleno tenían una hora de haber sesionado, cuando el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, decretó un receso hasta el día de mañana, sábado, a las seis de la tarde.

Por su parte, el Partido del Trabajo y PRD no descartan toma de tribuna. Pedro Vázquez lamenta que los gobernadores del PRI tengan de nuevo en sus manos las riendas de esta negociación. Duración: 01’10”, masn/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 13/11/09

HORA: 13:07


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Diputados posponen sesión para aprobar Presupuesto
Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: La sesión del pleno de la Cámara de Diputados duró menos de media hora, al abrirse un receso de 30 horas, en tanto los grupos parlamentarios disuelven desacuerdos que atoran la negociación del Presupuesto de Egresos 2010. 

Al mediodía, los legisladores fueron citados para este sábado a las 18:00 horas, en espera de los dictámenes para debatir y votar en lo general y en lo particular la asignación de recursos, superiores a tres billones de pesos. 

El vicecoordinador del PRI, Jorge Carlos Ramírez Marín, dijo que su partido negocia con los panistas y con la Secretaría de Hacienda, en una relación institucional. 

Por su parte, Gerardo Fernández Noroña (PT), acusó que las bancadas del PRI y del PAN sacaron de San Lázaro la negociación del presupuesto y dejaron al margen al resto de los grupos parlamentarios. 

El presidente de la Comisión de Hacienda, Alberto Becerra Pocoroba (PAN), quien es integrante de la Comisión de Presupuesto, señaló que se ha avanzado en la negociación del gasto y confió en que el pleno reciba a tiempo los dictámenes para votar el instrumento que complementa el paquete económico para 2010.  

Sin embargo, grupos de legisladores tanto del PRI como del PAN, comisionados por sus fracciones para negociar los términos del reparto de recursos, comentaron que en esta revisión las partes se han sostenido con dureza en posiciones extremas: Los priístas por etiquetar recursos del gasto social o llanamente pasarlos a los gobiernos de los estados, al tiempo que los panistas se pertrechan en la voluntad de conservar íntegras las atribuciones del Ejecutivo federal de gestión de gobierno. 

 El diputado Alberto Cano Vélez (PRI), de la Comisión de Presupuesto, dijo que la reasignación  de unos 81 mil millones de pesos, son los que están en la mesa de negociaciones, junto con las condiciones de operación de ese gasto. Duración: 0, dlp/m.
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No se debe polarizar a la población con el tema fiscal: Beatriz Paredes

Antonio Hernández, reportero: La presidenta nacional del Partido Revolucionario Institucional, Beatriz Paredes, afirmó que no se debe polarizar a la población con el tema fiscal, pues al contrario este es un momento para hacer un esfuerzo y convocar a todos los sectores sociales para resolver los problemas más severos del país como el desempleo. 
Entrevistada al salir del Club de Industriales, la también diputada priista dijo que ahora los esfuerzos están concentrados en el presupuesto de egresos 2010 para reflejar el sacrifico que hará la sociedad mexicana ante los nuevos impuestos, los cuales, reconoció, no dejaron satisfechos a nadie.
“Era una situación necesaria ante la crisis económica y ante la necesidad de tener ingresos para que haya recursos suficientes para sostener el sistema educativo, de salud e impulsar la recuperación economía del país”, señaló. Ma.m. 
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Piden candados para evitar mal manejo de programas para el agro
La Unidad de la Fuerza Indígena y Campesina (UFIC) solicitó a la bancada del PRD en la Cámara de Diputados imponer candados para evitar el mal manejo de recursos del Programa Especial Concurrente para el campo.

El presidente de la agrupación, Isidro Pedraza, urgió a hacer llegar los recursos de los programas sociales a quienes menos tienen en el medio rural pues, dijo, es constante el subejercicio y el uso político de los gobiernos de los estados.

El ex diputado federal por el Partido de la Revolución Democrática (PRD) consideró que corresponde al Poder Legislativo trabajar en la aplicación de restricciones al ejercicio presupuestal del referido mecanismo de apoyo para el agro.

Isidro Pedraza sostuvo que "las organizaciones campesinas que luchamos porque el presupuesto para el sector sea mayor cada año, somos las que menos apoyos económicos recibimos en el proceso de gestión de programa en favor de los campesinos".

Por ello llamó a los legisladores perredistas a hacer valer su voto para impedir malos manejos de los recursos federales, así como a negarse a cualquier intento por desaparecer a la Secretaría de la Reforma Agraria.

A su juicio esa dependencia merece mantener su techo financiero para programas que permiten a los hombres y las mujeres del campo incorporarse a la productividad y, en consecuencia, reducir la pobreza en zonas de alta y muy alta marginación. /gh/m
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Priístas piden mesura al jefe del Ejecutivo

Omar Aguilar, reportero: Los diputados federales reaccionaron sobre las declaraciones en materia fiscal entre el presidente Felipe Calderón y los empresarios.

Los priístas pidieron mesura al jefe del Ejecutivo y asimismo le reclamaron que si quisiera modificar el equilibrio de la contribuciones, pues tuvo la oportunidad en la pasada Ley de Ingresos y no lo hizo.

El vicecoordinador del tricolor en San Lázaro, Jorge Carlos Ramírez Marín, señaló que el país no requiere de enfrentamientos de ese tipo; por el contrario, señaló, es necesario la colaboración de todos.

Jorge Carlos Ramírez: “Creo que en los momentos por los que atraviesa el país, todos los actores políticos tenemos que ser muy cuidadosos de nuestras expresiones. No es tiempo de enfrentamientos. Creo que el sector privado está en la mejor disposición de contribuir a sacar adelante al país. 

“Yo pensaría que las expresiones del Presidente fueron más bien un análisis de cómo salió la Ley de Ingresos que una acusación directa al sector privado…”

“Al contrario, que se refuercen las relaciones entre el sector privado y el Gobierno Federal, porque los necesitamos a los dos. Sería muy irresponsable un enfrentamiento entre estas dos partes.”

Reportero: Por otra parte, el presidente de la Comisión de Hacienda, el panista Alberto Becerra Pocoroba, simplemente defendió al Presidente sobre sus declaraciones.

Alberto Becerra: “La intención nuestra es tomar esto como un parteaguas importante, para lograr los consensos necesarios para acudir a una reforma hacendaria integral. Duración: 01’45”, masn/m
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Luis Videgaray opina sobre recursos para Cédula de Identidad Ciudadana

Luis Videgaray, diputado PRI: Tiene sus ventajas y desventajas; una de las desventajas es el asunto de que tan oportuno es en un momento de estreches y crisis económica, este proyecto. Y por supuesto tiene ventajas y virtudes como el que es una herramienta informática importante para el combate a la inseguridad y para el control de trámites ciudadanos.

Es un debate que no está concluido, sigue el debate y es una decisión que se estará tomando en las próximas horas, hasta ahora no hay una decisión sobre el tema de la Cédula.

Adela Micha, conductora: ¿Qué si habrá ‘madruguete’? me piden que le pregunte.

Luis Videgaray, diputado PRI: Madruguete no habrá, lo que habrá es trabajo en la madrugada.

Conductora: (risa) Ya sabía que me iba a contestar algo así. Duración: 27”, reoc/m.
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Protestan “antorchistas” en inmediaciones de San Lázaro

Notimex: Integrantes del Movimiento Antorcha Campesina se manifiestan este viernes en las inmediaciones de la Cámara de Diputados, lo que genera serias afectaciones en el tránsito vehicular en esta zona del oriente de la ciudad.

Reportes de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal indican que se trata de unas cuatro mil personas que bloquean la circulación en el tramo de carriles de la derecha de Congreso de la Unión, desde Fray Servando hasta Emiliano Zapata.

Los inconformes son “antorchistas” de los municipios de Chicoloapan, Chimalhuacán y Huixquilucan y se manifiestan para exigir mayores apoyos en programas sociales y de vivienda.

Los congestionamientos en la zona son de consideración, sobre todo sobre los carriles de izquierda de Congreso de la Unión que se mantienen abiertos aunque con una importante carga vehicular.

La dependencia capitalina recomendó como mejores alternativas para los automovilistas circular por Eduardo Molina y el Eje Central Lázaro Cárdenas. /gh/m
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PRI propone excluir áreas urbanas de Oportunidades

Notimex: La bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados propuso que la federación y los gobiernos estatales apliquen conjuntamente los recursos del Programa Oportunidades en zonas rurales sin incluir áreas urbanas. 
"El Programa Oportunidades debe ser un programa integral de atención a la pobreza rural, soy de los que piensan que no debe extenderse a las zonas urbanas. Es un programa que nació para atender la pobreza en el medio rural y así debe mantenerse". 
El legislador David Penchyna sostuvo que se debe mantener una estructura federalista pero con la participación de los estados. 
"No se nos debe olvidar que el programa tiene un componente de servicios educativos, de salud y corresponde a los estados de la República poner la infraestructura en esos dos sectores para poder hacer viable el programa". 
Sin duda, admitió el legislador del partido tricolor, las peticiones de los gobernadores están más que sobradas. 
"Este país le tiene que apostar a su vocación regional, pues en las regiones es donde están los recursos naturales que podemos traducir en bienes y servicios para la población". 
"Es evidente que necesitamos más recursos para carreteras, caminos rurales, presas, bordos que es la vida cotidiana de miles de mexicanos". 
"Por eso es legítima la petición de más recursos por parte de los gobernadores porque son ellos quienes enfrentan directamente las demandas de la gente", argumentó. 
En el caso de los municipios, señaló, los presidentes municipales deben entrar de lleno a la recaudación que es una de sus facultades. 
"Es cierto que en los estados se recauda poco pero se exige mucho, pero es porque las facultades potestativas en materia fiscal siguen muy centralizadas" mencionó. 
Por eso el diputado por Tulancingo, Hidalgo, sostuvo que "ese un tema pendiente de una verdadera reforma fiscal y que habremos de abordar, a este país le urge una reforma fiscal de fondo para tener mayores presupuestos", consideró. 
La negociación del presupuesto va en tiempo y forma, agregó, es compleja dado que existen muchas necesidades en el país. 
"Se requiere de muchos recursos para poder construir infraestructura, requiere tener programas sociales. Todo el aparato burocrático del sector público central y descentralizado requiere grandes presiones de gasto". 
"Estamos avanzando después de haber aprobado una Ley de Ingresos compleja pero responsable con el país; después de tener un boquete bastante grande en las finanzas públicas derivado de la caída en los precios del petróleo", sostuvo. 
El legislador reconoció una caída en la recaudación fiscal de 2009 por la disminución en el Producto Interno Bruto (PIB). 
"Las prioridades están en infraestructura, queremos sacar un presupuesto con alto contenido de inversión a cambio de un recorte muy serio en el costo de la burocracia que se ha venido expandiendo de manera equivocada durante los últimos 10 años". 
Penchyna Grub dijo que "durante los gobiernos panistas tenemos un incremento de más de 120 mil millones en gasto corriente. Queremos adelgazar al Estado mexicano en términos de su gobierno y poder canalizar esos recursos a la infraestructura", afirmó. Ma.m. 
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Denuncia PRD “agandalle” de gobernadores priístas 

Karina Aguilar, reportera: El presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, denunció que hay algunos gobernadores del PRI, como Enrique Peña Nieto, del Estado de México, que se quieren “agandallar” el presupuesto para 2010.

En entrevista, el dirigente perredista aclaró que no hace falta un acuerdo entre PRI y PRD o PRI- PAN, toda vez que el acuerdo se tiene que dar primero entre PRI- PRI, “porque hay algunos gobernadores que se quieren agandallar a otros gobernadores, pero del mismo PRI. Hay uno especialmente que se quiere agandallar a todos; ya saben, un vecino de aquí, el gobernador del Estado de México”.

En ese sentido, aclaró que los gobernadores de su partido y legisladores pondrán énfasis en la inversión productiva en construcción de infraestructura, en generación de empleos y en combate a la pobreza, por lo que esas serán sus prioridades en términos generales para el presupuesto 2010, y la aplicación equitativa en todas las entidades.

Jesús Ortega confió en que la Secretaría de Hacienda no haga venganzas políticas al momento de otorgar los recursos, y señaló que el titular de esa dependencia, Agustín Carstens “ha dicho con toda claridad que no (habrá venganza política) y yo estoy confiado en que esos buenos oficios tengan efecto, y que no haya una actitud de legisladores de vengarse, porque el PRD se opuso al aumento del IVA y a la creación de nuevos impuestos”. /gh/m
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Buscará IP pacto con el Gobierno federal 
Notimex: La iniciativa privada buscará concretar un pacto con el gobierno federal para tener las reformas que el país necesite, afirmó el presidente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE), Armando Paredes Arroyo.

Ante los comentarios del presidente Felipe Calderón de que los empresarios habían debilitado la propuesta del presupuesto para 2010, el dirigente empresarial dijo que "lo fundamental es buscar acuerdos necesarios y realmente no distraer de la agenda los temas torales, que es una reforma a fondo".

En entrevista posterior a la reunión mensual del organismo que preside, Paredes Arroyo aseguró que no hay un rompimiento con la administración actual luego de tales declaraciones, por lo que se enfocarán en trabajar en un ambiente propicio para llevar a cabo los cambios que ayuden al desarrollo económico del país. /gh/m
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Confía SEP en sensibilidad presupuestal
Ariadna García, reportera: El secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, aseguró que confía en la sensibilidad que existe en el Legislativo para la aprobación de recursos a la educación.

Entrevistado luego de entregar el Premio SEP ANUIES 2009 a la Universidad Iberoamericana, el funcionario federal subrayó que está muy pendiente de lo que determine la Cámara de Diputados respecto al presupuesto.

Aseguró que él en todo momento ha defendido los recursos que requiere toda la educación en México, ello contrario a lo que recientemente declaró Rafael Ochoa, secretario general de la Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE).

"Me sorprende la declaración del maestro Ochoa, es público y notorio que he asistido por invitación de la Cámara de Diputados a la Comisión de Educación y Servicios Educativos a un diálogo abierto y constructivo para analizar el presupuesto", señaló.

Además, agregó, los subsecretarios también se han mantenido en contacto con el Legislativo para responder a todas las inquietudes que los diputados han externado.

Alonso Lujambio destacó en la UIA la necesidad de transparentar el sistema educativo a nivel superior. 

El funcionario puntualizó que hoy la apuesta del Gobierno es a tener una evaluación que rinda mejores cuentas para así mejorar la calidad educativa. ys/m. 
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SME responde a Iglesia Católica

Jaime Contreras, reportero: Los electricistas tomaron el estandarte de la Virgen de Guadalupe porque los Padres de la Patria también la enarbolaron en 1810. La cúpula del episcopado ahora se queja de esta situación cuando ellos venden millones de estampitas con la efigie de sus santos y sus vírgenes.

Así lo señaló el vocero del SME, Fernando Amezcua, quien recordó a la cúpula eclesiástica que acorde con la Constitución no debe entrometerse en la vida política del país y por lo tanto, resguardarse sus opiniones.

En conferencia de prensa, Amezcua Castillo recalcó que ante la "cerrazón " del gobierno para resolver el conflicto de los 44 mil trabajadores desempleados por el decreto de extinción de Luz y Fuerza, si podría desatarse un estallido social y apuntó que con los electricistas que no sean liquidados, les alcanza para rebasar las expectativas gubernamentales. /gh/m
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Definirán a mediodía fin de plazo para pagar liquidaciones de LFC 

El secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, informó que este mediodía se determinará si será ampliado o no el plazo para que los ex empleados de Luz y Fuerza del Centro cobren su liquidación y un bono adicional.

El funcionario expuso esta mañana que la apertura de los 20 centros de indemnización durante el fin de semana dependerá de la afluencia que haya este viernes de las personas interesadas en recoger esos pagos.

Lozano Alarcón consideró la posibilidad de que sí se abran las puertas de dichos centros el sábado y el domingo, aunque la decisión será anunciada entre las 11:00 y las 12:00 horas de este viernes.

En entrevista radiofónica con Sergio Sarmiento, el titular de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social indicó que para evitar que los ex electricistas hagan largas filas, se les entregará una ficha para que regresen a cobrar el sábado o el domingo./gh/m
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Refrenda gobierno disposición al diálogo con empresarios

El gobierno federal refrendó su disposición y propuesta a las organizaciones empresariales, sindicales y a todo el sector productivo del país a buscar por la vía del diálogo la construcción de un acuerdo para impulsar el crecimiento económico y la generación de empleos.

En un comunicado de la Presidencia de la República se refirió a las opiniones del sector privado y del gobierno federal sobre el proceso legislativo de discusión y la aprobación de la Ley de Ingresos llevado a cabo por el Congreso de la Unión.

Al respecto señaló que son expresiones de la complejidad de los temas abordados, de la libertad de expresión y de la necesidad de conducir de manera razonada y constructiva ese diálogo nacional.

"Un proceso legislativo tan complejo como es el relativo a las finanzas públicas, por naturaleza controversial, es imposible que transcurra exento de una discusión intensa no sólo en el Congreso, sino en la opinión pública", subrayó en el texto.

Sin embargo, dicho proceso quedará atrás una vez que la Cámara de Diputados concluya con su responsabilidad de discutir y si lo tiene a bien aprobar un Presupuesto de Egresos de la Federación para el próximo año.

Mencionó que la conclusión de la discusión y aprobación del paquete fiscal para 2010 se debe ver como una oportunidad para reflexionar y dialogar sobre bases constructivas, respecto de las reformas que el país necesita para crecer y generar empleos en un marco de competitividad.

Dichas reformas deben resolver problemas de fondo, que permitan fortalecer lo que está bien y corregir lo que deba corregirse, destacó la Presidencia en el documento.

Por ello, el gobierno federal reitera su respeto a los actores políticos, sociales y económicos del país y refrenda su invitación al diálogo que permita la construcción de tan importante acuerdo. /gh/m
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El sector privado se abstuvo de responder al presidente Calderón

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El sector privado se abstuvo otra vez de contestar al presidente Felipe Calderón sobre la acusación que formuló el Jefe del Ejecutivo de que hubo una campaña deliberada del sector empresarial en contra de su propuesta hacendaria que redujo las posibilidades de un buen acuerdo político al generar un ambiente muy destructivo que inhibió los consensos.

Mara Rivera, reportera: El presidente del CCE, Armando Paredes, evadió toda respuesta a pregunta expresa y se limitó a responder que el empresariado mexicano está favor de una reforma hacendaria a fondo y de los acuerdos que permitan sacar, precisamente, adelante las reformas estructurales.

“Nosotros seguiremos trabajando en una reforma hacendaria de fondo, que amplíe la base de contribuyentes, que reduzca las tasas, que sea competitiva para todos los mexicanos, también en la construcción de las reformas que requiere el país”. 

“Estamos totalmente de acuerdo en que tenemos que buscar la construcción de los acuerdos necesarios para un pacto nacional que ya se ha convocado y consideramos que ahorita lo que requiere el país es ver hacia adelante, realmente entrar a las reformas de fondo que van a hacer que este país crezca”.

Reportera: Y esto mismo visto de distinta manera fue lo que respondió el presidente del CCE, que agrupa a todas las cúpulas y a todas las cámaras, consideró que lo fundamental en estos momentos es ver hacia adelante y concentrarse en este Presupuesto que aún se discute en el Congreso de la Unión.

El presidente de la Concanaco, Sánchez Ruiz, se disculpó por no poder emitir un comentario sobre una declaración: “Fíjate que nosotros estamos ahorita enfocados en qué es lo que debemos hacer para poder crecer el próximo año. Las reuniones que estamos teniendo son para ver qué propuestas en cuanto a la conformación del Presupuesto que se va a dar este fin de semana, para que tengamos los recursos suficientes tanto el Gobierno como los apoyos (inaudible) para que podamos crecer”.

Reportera: Quien estuvo de paso por el Club de Industriales fue Beatriz Paredes, presidenta nacional del PRI, quien consideró que no es momento para buscar culpables, recriminarse ni contaminar el ambiente; debe ser más propenso para buscar una salida a esta crisis que, por lo menos para México, se ve todavía larga: “Creo que lo importante en este momento sería cuidar hacia adelante y no estar en medio de un ambiente de recriminación”.
Reportera: Los dirigentes empresariales señalaron que es necesario aplicar un recorte al gasto corriente que se destina regularmente y que ese debe ser el tema en este momento en la mesa en que se deben concentrar todas las partes incluido el Jefe del Ejecutivo. Duración: 3’ 31”, reoc/m. 



Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Buscan legisladores mexicanos en Canadá eliminación de la Visa

· Hay acuerdos entre todos los grupos parlamentarios: Luis Enrique Mercado

· Falso, PRI no busca que Oportunidades sea ejercido por gobierno estatales: Flores Rico

· PRD amaga con toma de tribuna en San Lázaro

· José Carlos Ramírez Marín: combate a impunidad de evasores fiscales

· No debe haber represalia en Presupuesto: PRD

· Piden no tocar presupuesto para discapacitados
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· Desempleo alcanza nuevo récord en México
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Buscan legisladores mexicanos en Canadá eliminación de la Visa

Gerardo Cedillo, reportero: Saludos desde la ciudad St. Jones, en Canadá, centro de comercio y manufacturas construido en un puerto que comunica con el Océano Atlántico.

Mañana iniciará aquí el trabajo de la XVI Reunión Interparlamentaria México-Canadá, aunque los temas de la agenda serán medio ambiente, economía, comercio, inversión, seguridad nacional y cooperación internacional.

Y uno de los temas que preocupa aquí es sin duda impulsar por parte de la delegación mexicana la eliminación de la Visa canadiense para turistas mexicanos. Duración: 25”, reoc/m. 
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Hay acuerdos entre todos los grupos parlamentarios: Luis Enrique Mercado

Florencia Ángeles, conductora: Nos acompaña en la línea telefónica el diputado federal del PAN, Luis Enrique Mercado, secretario de la Comisión de Hacienda en San Lázaro.

Diputado, ¿por qué se está atorando esta discusión?

Luis Enrique Mercado: No está atorado el proceso. Yo creo que no es tanto que haya temas difíciles sino que hay muchísimo trabajo.

¿Qué es lo que estamos haciendo? Lo que estamos haciendo ahorita es lo que se llama redactar los anexos. Los anexos son los documentos que contienen cada uno de los proyectos de inversión o de gasto del Presupuesto en carreteras, hospitales, obras de hidrología, etcétera. Se redactan acordando cada uno de los grupos parlamentarios con un equipo. 

Es muchísimo trabajo, auténticamente es trabajo de escritorio de sentarse a ver con detalle cuáles son las propuestas que hay, cuáles ya tienen los requisitos necesarios para ser incorporadas al Presupuesto. Es un tema de mucho trabajo, es auténticamente lo que está pasando. No es que no haya acuerdos, yo creo que hay acuerdos en los grupos parlamentarios, las cosas van para adelante.

Florencia Ángeles: ¿Acuerdos entre PAN y PRI, como acusa el PRD o acuerdos entre quiénes y hacia adónde van esos acuerdos?

Luis Enrique Mercado: Acuerdos entre todas las fuerzas parlamentarias. En la redacción de los anexos están tres o cuatro diputados de cada uno de los grupos parlamentarios, o sea, no se excluye absolutamente a nadie. Y van simplemente a plasmar en papel los acuerdos a que se han ido llegando sobre qué recursos se van a destinar a carreteras, a hospitales, a obras hidrológicas, a cultura, a juventud y deporte, etcétera, ¿no? Pero es muchísimo trabajo.

Florencia Ángeles: Diputado, ¿qué opina de estas advertencias que hay del PRD de tomar la tribuna, de irse a movilizaciones, si no se le toma en cuenta?

Luis Enrique Mercado: Se les está tomando en cuenta, todos los grupos están participando, primero. Segundo, en el propio Proyecto del Presupuesto para el año que entra están plasmadas las obras y las necesidades económicas de los estados perredistas, de los estados panistas o de los estados del PRI. No hay ninguno que esté siendo excluido de este ejercicio de gasto.

Florencia Ángeles: Entonces, no se justifica ninguna acción en contra de este paquete.

Luis Enrique Mercado: Yo esperaría que no. Yo esperaría que mejor se recurra al debate en tribuna, a discusión de las ideas, en lugar de tomar la tribuna. Fue muy incómodo aprobar el Presupuesto de Ingresos con la tribuna tomada y esperaría que no suceda esto.

Florencia Ángeles: Mencionaban algunos legisladores del PRI, como el diputado Alberto Cano, que también estaba una discusión entre el PRI y el PAN respecto a la etiquetación de los recursos para el gasto social; si se van a seguir manejando por parte del Gobierno Federal o por parte de los estados. ¿Se ha llegado ya a un acuerdo en esto?

Luis Enrique Mercado: Hasta ahorita los programas sociales, estoy hablando específicamente de Oportunidades, se va a manejar por el Gobierno Federal, como se ha venido haciendo hasta ahora.

Florencia Ángeles: ¿ProÁrbol y otros todavía no se mencionan?

Luis Enrique Mercado: De ProÁrbol había una discusión sobre reducción o no de recursos, parece ser que se va a solucionar bien. No tengo el detalle en este preciso momento.

En el caso del otro programa importante, que sería el Seguro Popular, que es un programa descentralizado, lo majan los estados, y lo único que hay es que se va a hacer una reforma a la Ley del Seguro Popular, para que en lugar de que los recursos se asignen por familia ahora se asignen por persona, creemos que es más efectivo hacerlo por persona.

Florencia Ángeles: Otro de los temas muy cuestionados son los recursos en torno a la educación. ¿Cómo quedó este recorte que venía programado?

Luis Enrique Mercado: No sabría decírselo con precisión, pero sé que los grupos están trabajando para eso y si hay recursos, sin duda no habrá recorte.

Florencia Ángeles: ¿Para qué hora estará el Presupuesto? ¿Estará en teoría para el 15?

Luis Enrique Mercado: Vamos a trabajar toda la noche en la redacción de los anexos. La Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública va a sesionar en la madrugada, y sí es factible que mañana a partir de las seis de la tarde estemos sesionando para aprobar el Presupuesto.

Florencia Ángeles: ¿Algo más que quiera agregar?

Luis Enrique Mercado: Simplemente que hay acuerdos entre los grupos parlamentarios, que se está trabajando y que se está haciendo un trabajo serio y responsable para sacar un Presupuesto adecuado.

Florencia Ángeles: Ya hablaremos la semana que entra. Gracias. Duración: 05’30”, masn/m
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Falso, PRI no busca que Oportunidades sea ejercido por gobierno estatales: Flores Rico

Ciro Gómez Leyva, conductor: Sobre la posibilidad de que el Programa Oportunidades pase a ser operado por los gobiernos estatales, si es que así se dan una serie de elementos en el Presupuesto que tendrá que ser aprobado este fin de semana, saludamos al vicecoordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Carlos Flores Rico.

Carlos Flores Ricos: ¿Me permites hacer un planteamiento? 

Ciro Gómez Leyva: Claro.

Carlos Flores Rico: De parte del grupo parlamentario del PRI no hay ni ha habido ni tenemos en este momento ningún planteamiento, en el que pretendamos o busquemos que Oportunidades se ejerza por los gobiernos de los estados. Es una cuestión que no sé por qué ha estado corriendo en estos días, que no tiene ningún fundamento.

Lo que sí estamos diciendo y lo sostenemos y lo vamos a plantear en el articulado, además también hay un acuerdo de los diputados del PAN en la Comisión de Seguridad Social, es que los programas de seguridad social tengan la participación de los órganos de gobierno estatales y municipales.

En este momento, el programa principal, que es Oportunidades, considera al secretario de Salud, al secretario de Educación Pública de los estados, en el comité estatal; sin embargo, está en un papel estrictamente técnico. La idea es que a partir del año 2010 pueda participar el secretario de Desarrollo Social de los estados o su equivalente, para que puedan articular la política social del estado y sus programas con este programa fundamental de la federación.

Ciro Gómez Leyva: Pero seguiría siendo un programa federal.

Carlos Flores Rico: Sí, por supuesto.

Ciro Gómez Leyva: ¿Por qué el malentendido?

Carlos Flores Rico: Hay una queja muy generalizada de los diputados de los estados de que se eliminó anteriormente un enlace municipal entre Oportunidades y los municipios, que permitía no sólo participar y darse cuenta qué está pasando en la aplicación, sino también establecer prioridades municipales, orientar a los operadores federales, llevar la opinión de los cabildos, etcétera, para mejorar el ejercicio del programa. Eso es lo que estaba en el fondo.

Yo creo que de ahí se deriva una serie de opiniones de que, “mejor pásenlo a los estados”. Si lo quisiéramos hacer no se podría de un día para otro, se tendría que hacer un replanteamiento mucho más amplio, mucho más global de la federalización de la política social.

Es un asunto mucho más complejo que no está en estos momentos en la agenda de los diputados del PRI.

Ciro Gómez Leyva: ¿Temor infundado del Gobierno Federal?

Carlos Flores Rico: Por supuesto, no sólo infundado, completamente infundado.

Ahora, el resto de los programas, que son otros 20, que están en la batería de programas y que vinieron bastante mermados en esta propuesta del Ejecutivo, están siendo fortalecidos a través de un ajuste a la propuesta de Oportunidades.

Ciro Gómez Leyva: Lo veremos el fin de semana. Le agradecemos mucho la información, Carlos Flores Rico, vicecoordinador del PRI. 

Bueno, dice que es absolutamente falso, ni siquiera hay posibilidad de que Oportunidades pase a ser operado por los gobiernos estatales. Indica que lo que quieren es que haya más participación en la toma de decisiones. Duración: 04’00”, masn/m
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PRD amaga con toma de tribuna en San Lázaro

Notimex: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados amagó con tomar medidas, incluso radicales como la toma de tribuna, si es excluido por PRI y PAN de la negociación del Presupuesto de Egresos 2010, aunque esta vez sin el apoyo del PT. 

En contra parte las fracciones de PAN y PRI confiaron en que habrá Presupuesto para 2010 en tiempo y forma, sin descartar que habrá "gritos y sombrerazos" de otros grupos legislativos. 

Al respecto, Gerardo Fernández Noroña del Partido del Trabajo (PT) adelantó que no apoyaría una toma de la tribuna porque "quiero ver que se siente desde abajo decirles a Guadalupe Acosta y a (Jesús) Zambrano, compañeros sean responsables, queremos debatir". 

En tanto el Diputado del Partido Acción Nacional (PAN), Luis Enrique Mercado manifestó que la Cámara tiene un equilibrio de fuerzas y las opiniones se discuten, se debaten y se votan. 

"Yo diría que no está atorado (el presupuesto), diría que el presupuesto va evolucionando y lo vamos a aprobar en tiempo y forma, o sea, vamos a terminar el día 15 (de este mes), mencionó. 

A su vez el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Jorge Carlos Ramírez Marín reconoció el trabajo " impecable " del PRD en las sesiones de la Comisión de Presupuesto. 

Su compañero de bancada, Emilio Chuayffet consideró que habrá Presupuesto de la Federación para 2010, en tiempo y forma, pero " no me atrevo a decir que sin gritos ni sombrerazos”. 

Ello, porque el perredista Jesús Zambrano dijo que si bien su grupo parlamentario ya fue incluido en la negociación, estarán atentos a que se incluyan sus propuestas en el dictamen del presupuesto. 

"Vamos a estar muy atentos a cómo transcurra el proceso de negociación, de acuerdos, en la Comisión de Presupuesto y no renunciamos a ninguna medida que nos permita hacernos escuchar aquí y afuera de la Cámara", insistió. agb/m
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José Carlos Ramírez Marín: combate a impunidad de evasores fiscales
Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Agradezco al diputado José Carlos Ramírez Marín, vicecoordinador del grupo parlamentario del PRI en San Lázaro, tomar mi llamada ¿de qué facultades ha dotado al SAT el Congreso para el combate a la evasión fiscal?

José Carlos Ramírez Marín: Yo creo que la principal de las facultades es que en un conjunto de lo que envió el SAT se establece la posibilidad de efectuar el cobro de créditos fiscales mediante un procedimiento específico cuando se trate de créditos firmes; es decir, cuando ya en estos créditos no existe ningún procedimiento de defensa para el contribuyente pendiente.

Lo que pasaba antes era que el SAT a veces tenía que esperar un proceso de hasta cuatro meses o inclusive tener que litigar el pago o sea el SAT ya ganó el juicio y ahora viene a cobrar.

Con estas facultades, el SAT terminados todos estos mecanismos, todos los procedimientos de defensa del contribuyente, una vez firme la sentencia inmediatamente puede intervenir las cuentas bancarias, inmediatamente puede proceder al embargo y esto no ocurría antes, propiciaba una importante evasión, propiciaba el delito fiscal del agente, sacaba sus cuentas, las dejaba vacías, entonces cuando llegaba el SAT  a embargar pues ya no podía hacer nada.
Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Debo no niego, pago no tengo. Además es una expresión de impunidad que duró muchos años
José Carlos Ramírez Marín: Durante mucho tiempo y era un trámite más burocrático que nada y ahora esperamos que con esta facultad el SAT pueda aportarle mayores recursos a la federación.

Es muy importante recalcar que estamos hablando de quienes han perdido los juicios, es decir, de quienes después de recurrir a todos los mecanismos de defensa la autoridad judicial determinó que sí cometieron un delito fiscal o que sí son omisos en el pago de impuestos y se trata de una medida que compensa.

Por un lado le ofrece al contribuyente todos los mecanismos posibles para defenderse y por el otro le otorga a la autoridad la facultad inmediata de cobrar.
Duración: 2’ 50”, reoc/m.
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No debe haber represalia en Presupuesto: PRD

Notimex: El senador Carlos Navarrete advirtió que si las bancadas del PRI y PAN en San Lázaro excluyen a los gobiernos perredistas de la distribución de recursos del Presupuesto de Egresos, habrá consecuencias muy lamentables.

En entrevista el líder de los senadores del PRD indicó que esto es una represalia en contra del partido del sol azteca, por haber votado en contra del paquete fiscal y la Ley de Ingresos 2010 en el Senado y la Cámara de Diputados.

Sin embargo, advirtió, de concretarse ese acuerdo entre el PRI y PAN "se rompería la convivencia plural en las dos Cámaras y traería graves consecuencias muy lamentables en los demás temas que debe discutir el Congreso de la Unión" .

Pareciera que el Presupuesto de Egresos "es un gran pastel en el que sólo tienen derechos a la distribución de recursos federales los gobernadores y presidentes municipales emanados del PRI y PAN" , subrayó Navarrete.

Afirmó que los dos partidos argumentan que como la izquierda no votó a favor del paquete fiscal, ahora el gasto sólo será aprobado para los gobernantes del PRI y PAN, lo que es un argumento inaceptable desde todo punto de vista.

Navarrete aseguró que ello sentará un precedente que descompondría las relaciones legislativas en el Senado y la Cámara de Diputados, y tendría incalculables consecuencias.

Por eso, el legislador del PRD por Guanajuato hizo un llamado al PRI y PAN para que "no cometan el error de fracturar la convivencia política y legislativa" .

Por lo cual, exhortó a la Secretaría de Hacienda y al Ejecutivo a no sumarse a esa medida.

"Sería pretender utilizar el Presupuesto de Egresos como un instrumento de presión para doblegar a la izquierda, lo que traería graves repercusiones" , insistió el también presidente de la Mesa Directiva del Senado.

Navarrete fue entrevistado al arribar al aeropuerto de Saint John, donde esta tarde dará inicio la XVI Reunión Interparlamentaria México-Canadá, cuyos trabajos se trasladarán a Ottawa.  Duración: 0, dlp/m.
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Piden no tocar presupuesto para discapacitados

Sergio Javier Jiménez, reportero: Ante la posibilidad de que en la Cámara de Diputados se recorte hasta el 90% de los recursos destinados al sector de las personas con discapacidad, el senador del PAN, Guillermo Tamborrel demandó a las Comisiones de Presupuesto y Cuenta Pública, de Atención a Grupos Vulnerables y de Salud de la Cámara de Diputados evitar la reducción de esa partida. 
Mientras en la Cámara de Diputados se trabaja en la conformación del presupuesto, el legislador del PAN pidió a la Cámara de Diputados incorporar en Presupuesto de Egresos 388 millones de pesos para atención de las personas con discapacidad, es decir, lo mismo que está contemplado para este año. 
Advirtió que en el proyecto se pretende recortar hasta un 90%, por ello pidió que si no hay más dinero para ampliar el presupuesto en este rubro, que cuando menos no se disminuya. 
"Los ajustes que hagan a los rubros de atención debe ser a la alza", dijo. 
Las personas con discapacidad representan alrededor del 10% de la población, entre cuatro y cinco millones de personas viven con una discapacidad severa, recordó. 
El legislador, presidente de la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables del Senado, indicó que hay una gran presencia de discapacidad en las familias de escasos recursos; "ocho de cada 10 viven en condiciones de pobreza, lo que agrava su situación".  Duración: 0, dlp/m.
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Pide PRI revisar adeudos del DF

Olivia Cabrera, reportera: El PRI en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) pidió que se haga una revisión minuciosa de todas las dependencias del Gobierno capitalino, para detectar incumplimiento de pagos en sus contribuciones y evitar situaciones como el adeudo millonario que tiene por servicio de agua potable.

El Vicecordinador del tricolor, Israel Betanzos consideró además que se debe dar el mismo trato a los morosos, ya sean dependencias de gobierno, establecimientos mercantiles u hogares.

Y en este caso, indicó, si la advertencia para una familia que deja de pagar agua es cortarle el servicio, lo mismo debería ocurrir con cualquier deudor.

Betanzos Cortés se pronunció porque el Gobierno de la Ciudad liquide cuanto antes sus adeudos, pues son parte de los recursos económicos que se requieren en este tiempo de crisis.

Y, argumentó, es injusto que se exija cumplimiento a los ciudadanos, cuando el Gobierno no hace lo mismo. . agb/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 13/11/09

HORA: 13:49

0
	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Online

GRUPO: Reforma


PRI en ALDF apoyará bodas gay, dice 'Dipuhooligan'

Rafael Cabrera, reportero: Famoso por sus escándalos en la Asamblea Legislativa del DF (ALDF), el diputado Cristian Vargas aseguró que la bancada del PRI dará su respaldo a las reformas para permitir el matrimonio entre personas del mismo sexo.

Durante una reunión con activistas y los diputados que integran la Comisión de Administración y Procuración de Justicia, Vargas reconoció que su fracción estaba dividida, y cuatro de sus integrantes estaban a favor y otros cuatro en contra, él incluido.

"En el PRI se toman las decisiones colegiadas y las opiniones están divididas. Estamos cuatro contra cuatro y yo estaba, la verdad, por votar en contra", dijo Vargas. 

Sin embargo, tras oír los argumentos de activistas por los derechos homosexuales, el denominado "dipuhooligan" cambió su parecer y sumó 5 votos a favor dentro del PRI, por lo que aseguró que toda la fracción votará en bloque a favor de las bodas gay.

"Yo necesitaba escucharlos, para quitarme esa cerrazón, y quiero decirles que en la próxima votación apoyaré esta propuesta. Vamos a apoyar la propuesta de matrimonio entre personas del mismo sexo y con esto desempataríamos la elección y saben muy bien que en el partido el 50 más uno es lo que vale, salvo que alguien se eche para atrás, pero creo que no", dijo Vargas, lo que generó aplausos de los activistas.

En la reunión estuvo el diputado impulsor de la reforma, David Razú, y los perredistas Julio César Moreno y Beatriz Rojas. Duración: 0, reoc/m.
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Critican silvicultores recorte a ProÁrbol

Xalapa, Veracruz. Édgar Ávila Pérez, corresponsal: El presidente de la Asociación de Silvicultores del Estado de Veracruz, Miguel Ángel López Badillo lamentó la decisión e los diputados federales de recortar mil millones de pesos al presupuesto del programa ProÁrbol.

El líder campesino aseguró que el programa ha sido satanizado por problemas de incumplimiento muy puntuales, que no corresponden a la generalidad y ni al estado de Veracruz. 
"Los seguimientos y evaluaciones realizadas por instituciones académicas y de investigación muestran resultados favorables, que pueden ser mejorados sustancialmente", dijo.

Consideró que no se debe afectar a la generalidad por culpa de unos cuantos, por lo que reiteró que a los Diputados federales reconsideren su decisión de disminuir el presupuesto para el sector forestal y verdaderamente manifiesten su interés de apoyar a los silvicultores y productores del sector forestal. 

Pidió a los diputados federales reconsiderar su decisión y reponer esos recursos tan importantes para el sector. 
"Consideramos de vital importancia que los legisladores de la Cámara de Diputados reconsideren su dictamen de reducir el presupuesto 2010 para el sector forestal, ya que la reducción limitará enormemente realizar importantes tareas", expresó.

Aseguró que con ese recorte presupuestal se limitará la prevención y el combate de incendios forestales y agravará los problemas del cambio climático derivados de la deforestación

"Se presenta el contra sentido al no poder atender las áreas naturales protegidas que se han decretado; con qué las vamos a proteger si se carece de los recursos económicos para ello", lamentó.
López Badillo dijo que la producción forestal se verá fuertemente impactada, agravando aún más el déficit comercial de los productos forestales, haciendo a México dependientes de los productos de otros países.  Duración: 0, dlp/m.
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PAN busca abrirse a la sociedad  

Alberto Morales, reportero: Como parte de su campaña nacional de afiliación para renovar la militancia del Partido Acción Nacional (PAN), el Comité Ejecutivo Nacional, capacitará  a los responsables de abrir el partido a la sociedad. 

Por medio de un taller, que inició hoy y que estuvo encabezado por el presidente nacional blanquiazul César Nava, se dio a los capacitadores las directrices a seguir para llevar a sus filas a “los mejores hombres y mujeres de la sociedad”, según los panistas.   

La campaña de afiliación, que comienza el próximo 22 de noviembre y terminará el 6 de diciembre próximo, forma parte de la renovación del PAN, luego de 70 años de vida en el sistema político mexicano. 

Durante dos semanas se invitará –por todos los medios incluido Internet-- a líderes comunitarios, sociales, rurales y urbanos, jóvenes, mujeres, adultos mayores, empresarios, obreros y en general a todos los mexicanos tengan liderazgo a sumarse a sus filas panistas. 

Alfredo Rivadeneyra, secretario general adjunto para Asuntos Internos del CEN del PAN, pidió a los participantes su “compromiso” para superar los objetivos y las metas establecidas en el programa de trabajo. 

En el taller de capacitación, que se realizó en la sede nacional del PAN, también participaron integrantes de las secretarias de Promoción Política de la Mujer y de Acción Juvenil del CEN del PAN.  Duración: 0, dlp/m.
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Carlos Slim y “El Chapo” Guzmán los únicos dos mexicanos en Forbes

Pablo Hiriart, conductor: En la lista de las personas “más poderosas”, no las más ricas sino poderosas de la Humanidad pusieron en el número 6° a Carlos Slim y en el número 41 al “Chapo” Guzmán.

Ana Paula Ordorica, conductora: ¿Son los dos únicos mexicanos?

Pablo Hiriart, conductor: Sí, son los dos únicos mexicanos y algunos parámetros para medir el grado de poder de una persona es su poder financiero desde luego y el peso específico y peso político.

Se me hace muy curioso esto del “Chapo” Guzmán y Carlos Slim. Vamos a platicar de esto, que es algo ligero, pero también se puede tocar con profundidad, con una persona que también sabe ser ligero, puede ser profundo y sabe conversar: Jorge Fernández Menéndez.

¿Cómo ves al “Chapo” como el 41 personaje más poderoso del mundo según Forbes.

Jorge Fernández Menéndez: Yo creo que es, para decirlo suavemente, hablando ligero como tú decías, es una ‘jalada’ de esta Revista. Mira, por debajo del “Chapo” está Oprah Winfrey, no creo que haya una persona más poderosa en los medios de Estados Unidos que Oprah Winfrey y es muy poderosa porque lo que dice, lo que propone inmediatamente se transforma en una propuesta que mueve a millones de estadunidenses.

“El Chapo” Guzmán es un delincuente, poderoso; no sabemos ni siquiera cuánto, de lo que era el cártel de Sinaloa lo tiene manejando “El Chapo” Guzmán, pero sabemos por supuesto que es un personaje que de alguna forma maneja redes delincuenciales en México.

Pero no es más que eso. Me parece que es una ocurrencia –por decirlo de alguna forma– de esta Revista, porque en la misma lógica habría que incluir a los narcotraficantes colombianos, a los jefes de la mafia rusa y a muchos otros delincuentes que mueven millones de dólares y que tienen mucha influencia.

Ana Paula Ordorica, conductora: ¿En el plano de los delincuentes incluyen a Osama Bin Laden como un hombre mucho más poderosos que “El Chapo” Guzmán; a Osama Bin Laden lo coloca la publicación en el número 37 y a “El Chapo” en el 41.

Pero en cuanto a lo que dices Jorge, de que es una ‘jalada’ no sé si tenga que ver con que esta no es la primera vez que incluyen a un narcotraficante, en su momento ya estuvo Pablo Escobar y además el año pasado dentro de los hombres más ricos del mundo, no tanto poderosos, ya también habían incluido al “Chapo” y generó algo de revuelo, quizá se deba a esta ansia de rating que hay en todos los medios.

Jorge Fernández Menéndez: Sí, de alguna forma los medios funcionan en esa forma y en ese sentido. Mira, por ejemplo Osama Bin Laden, nos guste o no –no nos gusta– es sin duda más poderoso que “El Chapo” Guzmán.

Destruyó las Torres Gemelas, creó una crisis internacional.

Ana Paula Ordorica, conductora: Cambió la manera en que funciona el mundo.

Jorge Fernández Menéndez: Claro, por supuesto, yo no creo… lo que pasa es que hay que establecer los criterios, cuando uno ve los cuatro criterios que establece la Revista, yo no veo ninguno de esos cuatro a un hombre como “El Chapo” Guzmán, como tampoco vería a otros delincuentes internacionales.

Creo que ningún delincuente internacional tiene ese nivel de influencia o de peso. Osama Bin Laden yo creo que es un terrorista, no tengo la más mínima simpatía por él, pero es que un hombre que si no equivoco –1,000 millones de musulmanes hay en el mundo– dentro de esos 1,000 millones de personas tiene una influencia, tiene una de las familias más ricas del mundo, con un poder muchísimo más superior que el de cualquier narcotraficante y en ese sentido es como podría funcionar. Creo que hay muchas ocurrencias.

Tampoco creo que Carlos Slim sea el 6° hombre más influyente del mundo…

Pablo Hiriart, conductor: ¿Por qué?

Jorge Fernández Menéndez: Porque creo que Billy Gates es mucho más influyente, el 70 u 80 por ciento de las computadoras en el mundo usan los sistemas operativos que creó el señor Billy Gates y eso le da una influencia muchísimo mayor que la que tiene el propio Carlos Slim siendo, sin duda, un hombre influyente con enorme peso internacional.

Pablo Hiriart, conductor: Además Slim no se ha aventurado, no ha incursionado en el poder político, Slim es un hombre de gran poder económico y desde luego eso da también poder político pero no es un Berlusconi.

Jorge Fernández Menéndez: No, por supuesto, ni ha incursionado jamás en el poder político Carlos Slim de la forma en que ha incursionado Berlusconi o de la forma en que han incursionado muchos otros, el propio Billy Gates, en términos mediáticos es un hombre con mucho más poder que Carlos Slim.

Creo que Carlos Slim está haciendo muy bien las cosas, creo que su incursión en los medios, en el New York Times, y en otros medios internacionales donde se ha convertido en accionista minoritario pero influyente lo está haciendo muy bien y en México es un hombre con enorme influencia y en algunos países de América Latina también, pero ha tenido mucha resistencia para poder entrar plenamente, por ejemplo, en España.

Ana Paula Ordorica, conductora: Y en algún sentido se podría explicar mejor, coincido con lo que dices, ha hecho bien las cosas el ingeniero Slim, pero esa posición número 6 dentro de los 67 más poderosos del mundo, explicaría mejor si pusiéramos algo proporcional dentro de sus países ¿no?. El poder que logran ejercer dentro de su propio país, pero ni siquiera es el caso.
Jorge Fernández Menéndez: No, porque además, según la propia metodología supuestamente utilizada en el estudio, estamos hablando de la influencia internacional, de la influencia en diversos países y por supuesto el ingeniero Slim tiene mucho poder pero la verdad no lo veo como el 6° hombre más influyente del planeta.

No veo que haya ningún paralelo, creo que hay muchos otros, hombres y mujeres, ese nivel o más. Pongo ese ejemplo, me parece absurdo, siendo que esté por debajo de Carlos Slim cuando evidentemente el poder de Billy Gates es mucho mayor a la de Carlos Slim.

Pablo Hiriart, conductor: Yo creo que a raíz del rescate del New York Times, las inversiones en medios en Europa, a lo mejor Forbes está viendo a futuro y quiere que lo rescate el ingeniero Slim.

Jorge Fernández Menéndez: Bueno, cuando el ingeniero Slim compre el Grupo Prisa, que es uno de sus objetivos y cuando se quede con la dirección del New York Times podremos hablar de otras cosas, pero estamos hablando del presente y no del futuro.

Yo creo que Billy Gates tiene inversiones en una enorme cantidad de empresas que incluso no son muy públicas, pero que le dan un peso mayor. Insisto, eso me parece un despropósito, lo del “Chapo” Guzmán me parece un absurdo.

Ana Paula Ordorica, conductora: Ahora a propósito de eso que dices de la gran cantidad de empresas que tiene el ingeniero Slim, ayer justamente me comentaba un grupo de amigas que hay un pequeño lugar aquí en la ciudad de México, una marisquería que tiene un letrero que dice: “el único negocio en el cual no ha invertido Carlos Slim”, ese es el eslogan y sí da a entender un poco el peso del ingeniero Slim.

A mí me sorprende el presidente de Venezuela, Hugo Chávez ¡es el último! 67°
Jorge Fernández Menéndez: No sé, pero mira, estamos hablando de la influencia a nivel mundial y yo creo que todos en algún momento del día invertimos o pagamos algo, algún servicio que tiene relación con el ingeniero Slim en México, desde que usamos Internet o hacemos una llamada telefónica o desarrollamos alguna actividad o compramos algo en alguna de sus tiendas o pasamos por alguna carretera, pero es México y Slim tiene influencia en otros países pero me parece que no llega a esos niveles.

Tampoco creo que Hugo Chávez sea uno de los personajes más influentes en el mundo en estos momentos a pesar de que a él le encantaría estarlo. 

Duración: 10’ 38”, reoc/m. 
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Niega Coparmex boicot a paquete fiscal

Notimex: El líder de la Coparmex, Gerardo Gutiérrez Candiani, aclaró que los empresarios no boicotearon el paquete fiscal, sólo buscaron una reforma integral a fondo.

"Nosotros no estuvimos de acuerdo con la propuesta de reforma y no estamos de acuerdo, (.) lo que hicimos fue dar nuestra visión del país que queremos y la reforma que se necesita" aseveró.

En entrevista tras reunirse con los consejeros del organismo que encabeza, insistió que la propuesta que el sector privado ha venido empujando es la que necesita México para propiciar el desarrollo económico.

El jueves, el presidente Felipe Calderón declaró que la iniciativa privada provocó el debilitamiento del paquete fiscal, mediante una campaña en contra del mismo realizada por distintos sectores, pero sobre todo por el privado.

A pesar de dichas declaraciones, mencionó que hay una disposición para profundizar la reformas y sobre eso van a seguir trabajando, ya que los empresarios "siempre han contribuido -de acuerdo con la Ley- al desarrollo del país" .

El presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex) , dijo que ahora es necesario "subir el nivel del discurso" , y pensar qué acciones se puedan llevar a cabo conjuntamente para el beneficio de México.

Por ello, Gutiérrez Candiani adelantó que ya están trabajando en una propuesta, para que a finales de diciembre próximo ya se cuente con la misma, con la finalidad de negociarla y discutirla en 2010.  Duración: 0, dlp/m.
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Desempleo alcanza nuevo récord en México

Notimex: En el tercer trimestre del año 2.9 millones de personas en el país estuvieron desocupadas, con lo que la tasa de desempleo llegó a 6.2%, cuando en igual período de 2008 fue de 4.2%.

El Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) , explicó que entre julio y septiembre pasados estaban ocupadas 43.9 millones de personas consideradas entre la Población Económicamente Activa (PEA) -con un total de 46.8 millones-, pero de ellas 3.8 millones estaban subocupadas.

La tasa de desocupación, condicionada a la búsqueda de empleo, es más alta en localidades grandes, en donde está más organizado el mercado de trabajo; de manera que en zonas más urbanizadas con 100 mil y más habitantes subió hasta 7.6%.

En aquellas con 15 mil a menos de 100 mil habitantes el desempleo fue de 5.55; en las de dos mil 500 a menos de 15 mil se ubicó en 5.1, mientras en las rurales con población menor a dos mil 500 habitantes menos de cuatro de cada 100 personas estaban desocupadas.

Según cifras desestacionalizadas, la Tasa de Desocupación a nivel nacional se incrementó 0.47 puntos porcentuales, frente a la del trimestre inmediato anterior.
Por sexo, la desocupación en los hombres disminuyó 0.11 puntos porcentuales y en las mujeres se acrecentó 0.85 puntos porcentuales.

La Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo expone que en el tercer trimestre de 2009 las tasas de desocupación más altas correspondieron a Chihuahua y Coahuila de Zaragoza con 9.7% cada una, Distrito Federal 8.7, Nuevo León 8.5, Querétaro 8.4, y Aguascalientes con 8.2%.

En contraste, las tasas más bajas en este indicador se encontraron en Oaxaca con 1.7% de la PEA, Guerrero con 1.9, Campeche y Chiapas 2.7 cada una, Michoacán y Veracruz con 3.4, y Yucatán con 3.5%.

Por su mayor tasa de participación en la actividad económica ( resultado entre la PEA y la población mayor de 14 años) , menciona a Quintana Roo con 66.5%, Colima 65.8, Guerrero 64.1, Yucatán 63.3; mientras el Distrito Federal alcanza 60.6%.

Con menores proporciones están Durango con 54.3%, Veracruz 55, San Luis Potosí y Sonora 56.4% cada una y Chiapas 56.9%.

Dado el tamaño de su población, México y el Distrito Federal constituyen los mercados de trabajo más grandes del país, con 6 y 3.9 millones de personas ocupadas, respectivamente, con 22.5% del total en el país.

Los 46.8 millones considerados en la Población Económicamente Activa (PEA) representan 59.3% de la población total; cuando en 2008 integraba a 45.5 millones, igual a 58.8%, diferencia que explica por el crecimiento demográfico y las expectativas de participación en la actividad económica.

Entre los ocupados, 27.2 millones son hombres y 16.7 millones, mujeres; Del total, 52.8% se concentra en las ciudades del país con 100 mil y más habitantes; y casi 20 de cada cien en localidades rurales con población menor a dos mil 500 habitantes.

Por sector económico, seis millones de personas (13.6% del total) trabajan en el sector primario; 10.3 millones (23.6) en el secundario o industrial; y 27.3 millones (62.1) en el terciario o de servicios, y el resto no especificó su actividad económica.

La Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo identificó que 12.4 millones de personas, que representan 28.2% de la población ocupada, se encuentra en la economía informal, lo que significa un aumento de 536 mil personas respecto al dato de un año atrás. Duración: 0, dlp/m.
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Llama AMLO “robaleros” a perredistas indecisos

Juquila, Oaxaca. Heliodoro Cárdenas y Oscar Rodríguez, enviados: Andrés Manuel López Obrador les leyó la cartilla a los perredistas indecisos que no definen una posición a favor del pueblo ni del movimiento que encabeza y los definió como “jabonosos que usan la política robalera”, es decir, “que nadan en dos aguas”. 

De igual manera, el tabasqueño reafirmó su postura en favor de la unidad, “no hay que dividir” y dejó en claro de una vez por todas lo que se interpretó como una proyección hacia el 2012: “estamos buscando que siga el Frente Amplio Progresista, la unidad de los tres partidos que en el 2006 apoyaron nuestra candidatura presidencial, es decir, el PRD, el PT y Convergencia y eso queremos también para Oaxaca”. 

Durante una reunión con perredistas de esta localidad a quienes agradeció que lo hayan recibido, previo al inicio de sus actividades políticas de este viernes, López Obrador dejó en claro que esta lucha que encabeza desde que “me robaron la Presidencia en el 2006, hace tres años”, no es para propósitos personales ni es para mejorar de manera individual. 

“El que quiera mejorar de manera individual, mejor que ponga una tienda, que ponga un negocio o que se dedique a otra cosa”, sentenció el ex jefe de Gobierno en el cuarto día de su treceava gira por Oaxaca para recorrer los municipios indígenas de usos y costumbres. 

Que nadie se equivoque, enfatizó; no es el quítate tú porque quiero yo, no es la ambición por el dinero. Aquí de manera sincera y en forma auténtica les digo que el actor principal se llama pueblo y pueblo pobre, gente humilde, por eso luchamos desde hace mucho tiempo y lo vamos a seguir haciendo. 

“Nosotros tenemos la misión de ayudar al pueblo de manera sincera”, continuó el también ex candidato presidencial; no es el propósito de utilizar los cargos para sacar provecho personal, para eso están el PRI y el PAN, nosotros tenemos otro objetivo.
“Nosotros lo que queremos es que la gente viva como merece, que haya justicia; lo que queremos es que no siga este régimen de opresión donde unos cuantos lo tienen todo y la mayoría carece hasta de lo más indispensable”. 

Esto si tiene importancia, luchar por los demás, luchar por el pobre, por el necesitado, continuó el tabasqueño al reafirmar; “Esto sí vale la pena, esto sí significa dejarle una buena herencia a nuestros hijos, decirles que luchamos siempre por los demás, demostrarles que somos humanos, justos, cristianos, porque ayudar a los demás, a los pobres, a los necesitados, ese es el verdadero cristiano. 

Por tanto, agregó, es un honor participar en un movimiento para ayudar a otros, para luchar en pos de los demás; “no pierdan de vista eso, no nos dejemos aturdir por lo que no tiene valor y por lo que realmente no tiene importancia. 

“Es un honor que las circunstancias nos hayan colocado en esta situación de lograr un verdadero cambio para el país; es un honor, porque esta es la verdadera felicidad, no la de acumular bienes materiales, riquezas o lujos baratos. Solo lo barato se compra con dinero y la felicidad es estar bien con uno mismo, con nuestra conciencia y con el prójimo y eso es lo que hacemos nosotros”, apuntó. 

Reparto del botín

Más tarde, durante su recorrido por los municipios que visitó, López Obrador expuso que este viernes los representantes del PRI y del PAN “se repartirán el botín” en referencia al Presupuesto de Egresos de la Federación para el 2010. 

Lo que quieren los de arriba de ambos partidos, añadió, es que lo que se recabe con los impuestos y precios que aumentaron, se quede sólo en las entidades que gobiernan el PRI y el PAN. 

En sus discursos en los municipios de San Miguel Panixtlahuaca, San Juan Quiahije, Santiago Yaitepec y Santos Reyes Nopala, López Obrador sostuvo que las dirigencias y legisladores del PRI y del PAN no quieren que haya apoyo para otros programas sociales.. agb/m
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Protestan 150 periodistas por muerte de El Choco
Ciudad Juárez, Chih. Luis Carlos Cano, corresponsal: Con una protesta en el monumento al Periodista, organizada por trabajadores de El Diario y el apoyo de dos asociaciones de periodistas locales, se recordó ayer el primer año del crimen de Armando Rodríguez Carreón, conocido como "El Choco", evento en el que más de 150 comunicadores exigieron justicia. 
Luego de una ceremonia luctuosa en la plaza del periodista, decenas de comunicadores se trasladaron en caravana hasta las instalaciones de la  Subprocuraduría de Justicia del Estado, zona norte y después a la delegación estatal de la Procuraduría General de la República, con sede en esta frontera, para entregar una carta abierta que elaboraron los periodistas de El Diario y que fue aprobada por otros comunicadores. 
Durante el evento, la señora Blanca Martínez, viuda del periodista, denunció que aparte del homicidio de su esposo, ahora padece la discriminación del dictamen del Instituto Mexicano del Seguro Social, ya que un médico había definido que era un accidente de trabajo, pero fue cambiado por las instancias administrativas que acordaron que fue un accidente en trayecto de trabajo, lo cual le da una categoría diferente al caso y no le hace justicia a Armando. 
"Fue malo que hayan matado a mi marido, pero peor aún es que las autoridades no toman el caso en serio, porque a la ausencia de justicia jurídica se anexa la ausencia de justicia social con el manipuleo que hace el IMSS", dijo Blanca Martínez, también comunicadora. 
Afirma que tuvo que aceptar forzada la pensión de viudez y orfandad como si fuera accidente en trayecto de trabajo, pero necesita cambiar el estatus, no porque le represente más dinero, sino por hacer justicia a su marido que salía de la casa, dejaba a sus hijos y minutos después estaba en su centro de trabajo. 
En el marco del evento fueron colocados posters con copias de primera plana de El Diario en las que aparecen notas de Armando Rodríguez, y por alguna de esas informaciones lo mataron, dijo Pedro Torres Estrada, subdirector editorial del matutino. 
Sobre el caso el gobernador José Reyes Baeza Terrazas dijo que se espera que en breve se emita la respectiva orden de aprehensión contra el autor material del crimen y contra varias personas que se vieron involucradas. 
"Desde apenas semanas después del problema, se tuvieron informes muy valiosos y se compartieron con la Procuraduría General de la República; yo lo traté ahora con el nuevo procurador, Arturo Chávez Chávez y la Subprocuraduría Especializada de Investigación contra la Delincuencia Organizada es la que lleva la indagatoria sobre la autoría intelectual", dijo el gobernador. 
CARTA DE LOS PERIODISTAS 
En el evento en la Plaza del Periodista, Martín Orquiz, reportero de El Diario, leyó la carta a nombre de los periodistas locales. 
La carta expresa que "hace un año, entre el llanto que nos causó el cobarde asesinato de nuestro compañero reportero José Armando Rodríguez Carreón, directivos y periodistas de El Diario recibimos el ofrecimiento de diversos funcionarios estatales y federales de que se haría justicia". 
Movidos por la oportunidad de quedar bien, diversos jefes policíacos y servidores públicos de alto nivel se rasgaron las vestiduras ofreciendo una justicia enérgica, expedita y eficiente, agrega. 
"Pero igual que ha sucedido en muchos otros casos, hasta la fecha no han cumplido su ofrecimiento y el homicidio del reportero -miembro de esta redacción que continúa enlutada- sigue impune y sin que se conozca quién lo mató ni quién mandó matarlo", afirman en la carta. 
Agregan "peor aún, ha habido más periodistas muertos en el estado y lo mismo que en el caso de Armando Rodríguez, tales agresiones se encuentran sin castigo y en estos 365 días no se ha logrado ningún avance en el esclarecimiento del caso de nuestro compañero, pues no existe fruto de ningún trabajo de investigación. Ante eso tenemos que decir lo siguiente: la impunidad mata y la tolerancia también". 
"Los ciudadanos ven aterrorizados cómo sus bienes y sus preciados derechos están siempre amenazados por los delincuentes, esto bajo un constante baño de sangre y si un año atrás las autoridades no podían con el encargo que les fue encomendado, hoy se hallan plenamente rebasadas junto con el Ejército y los miembros de las fuerzas federales, mientras que el primero se ha ensañado con la ciudadanía y los segundos han aprovechado su labor para robar a los juarenses", expresa. 
Señala también que "los ciudadanos son víctimas de extorsiones y de despojos, y si se niegan a entregar su dinero a las bandas delictivas, sus negocios son quemados y ellos asesinados impunemente. En grandes sectores de negocios, los empresarios tienen la obligación de entregar "cuotas" a los criminales". 
"Las familias juarenses han atestiguado y han sido víctimas de más de tres mil 800 asesinatos en 22 meses continuos, muchos de ellos de gente inocente, mismos que han cometido las bandas del narcotráfico", indica. 
Dice también que las autoridades paseñas estiman que más de 120 mil personas que vivían en Ciudad Juárez se refugiaron en El Paso y otras ciudades vecinas de Estados Unidos, donde generaron un boom económico con sus negocios y su trabajo. 
Enseguida expresa que de hecho, hoy los comunicadores enfrentamos el reto, más grande aún, de mantener nuestro trabajo con independencia y con el debido cuidado para que nuestro quehacer no llegue a ser usado por los grupos criminales.  Duración: 0, dlp/m. 
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