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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· César Nava dice que se logró eliminar privilegios y gastos innecesarios 

· Felipe González afirmó que el PAN no promoverá el veto

· La tarea aún no está concluida, dice Josefina Vázquez Mota

· Senadores del PAN podrían pedirle al Presidente que vete el presupuesto

· David Penchyna: Estoy seguro que el Presidente no va a vetar el Presupuesto

· Encinas justificó su voto en contra del Presupuesto por apoyar al SME
· El PAN presentó iniciativa para reformar ley de transparencia del DF


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:18/ 11/09
HORA: 6:30


	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 2

GRUPO: Televisa


César Nava dice que se logró eliminar privilegios y gastos innecesarios 

Enrique Campos, colaborador: El dirigente nacional del PAN y diputado federal César Nava, que voto a favor del presupuesto respondió a sus correligionarios que reprochan su aprobación. En un comunicado reconoció los avances en la construcción de acuerdos de las diferentes fuentes políticas en San Lázaro que permitieron darle el visto bueno. Añadió que su bancada cumplió con eliminar privilegios y gastos innecesarios exigidos en tiempos de crisis, así como mantener los programas de combate a la pobreza y que logró que dichos planes como Oportunidades y el Seguro Popular tuvieran los recursos necesarios. 28”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:18/ 11/09

HORA: 7:35


	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 96.9 FM 

GRUPO: Televisa Radio


Felipe González afirmó que el PAN no promoverá el veto
Carlos Puig, conductor: Felipe González González, me precisó que la bancada del PAN en la Cámara Alta no pedirán el veto presidencial al Presupuesto de Egresos, si no que promoverán acciones legales contra la opacidad y falta de rendición de cuentas que se permite a los gobernadores o municipios.

El senador panista reconoció que la fe de erratas referida ayer en este espacio por Josefina Vázquez Mota, si existe pero aclaró que en el decreto se permitan gobiernos estatales y municipales seguir recibiendo dinero sin informar al gobierno federal en que destinó los recursos recibidos. 42”, Ma.m.  

	TEMA: Entrevista. Resumen
FECHA: 18/11/09
HORA: 08:21
0
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


La tarea aún no está concluida, dice Josefina Vázquez Mota
En entrevista con Óscar Mario Beteta, la diputada y coordinadora del grupo parlamentario en la Cámara de Diputados, señala con respecto a las declaraciones de los senadores Gustavo Madero y Felipe González sobre que no se pusieron candados a los estados en la aprobación del presupuesto por ser un año electoral:

“El presupuesto tiene de entrada dos apartados muy importantes, lo que tiene que ver con cómo y a dónde se asigna el gasto público, los impuestos que pagamos los mexicanos y el otro contenido, que no es menor, es el decreto, es fundamentalmente las reglas con las cuales se tiene que gastar este dinero”.

“El dictamen de presupuesto se vota por unanimidad en la Comisión de Presupuesto en esta Cámara, en esta legislatura. Y quiero también decir que la negociación de cada uno de estos anexos estuvimos presentes, cuando menos las tres fuerzas políticas más representativas hoy en el Congreso, igualmente en el país, el PRD, el Partido Revolucionario Institucional y el Partido Acción Nacional y esto nos permitió en términos políticos, construir consensos y manejar información de manera abierta, clara, sin oscurantismos y tampoco sin prebendas de ningún tipo, es muy importante decirle esto a los ciudadanos y así es como llegamos esa larga, larga madrugada con que nos amanecimos el día de ayer en una aprobación que parece sin dudas responsable y con acuerdos políticos obligados y que nos dan también certeza en esta negociación presupuestal”.
“El otro apartado al que se refirieron los senadores es el tema del decreto, es decir con qué reglas vamos a ejercer el gasto. Quisiera decirte que al igual que en este proceso que es descrito hubo también aquí una negociación importante. El decreto nos da la certeza de que este gasto público va a tener espacios importantes de rendición de cuentas, de transparencia, con ello no quiero decir que la tarea esté concluida y que no tengamos grandes responsabilidades hacia adelante”.

“En el decreto hay contenidos transitorios que nunca antes habían sucedido como reglas, por ejemplo la Secretaría de Educación Pública solicitó que quedase en el cuerpo del decreto que todas las plazas, que se van a crear nuevas en el año 2010 y que tienen un presupuesto de 750 millones de pesos aproximadamente para todos el país, todas tienen que asignarse obligatoriamente por concurso de oposición”.

“El decreto son las reglas que rige el gasto para el año 2010, pero tenemos leyes pendientes reformar a nivel estatal, por ejemplo, en materia de transparencia, o a nivel federal. Es decir, tenemos un trabajado en el que nosotros desde Acción Nacional, nos vamos a empeñar para dar certeza a un presupuesto que también genera mucha incertidumbre año con año y que por otro lado herramientas que nos permitan fortalecer esta rendición de cuentas y esta transparencia que creemos sigue siendo fundamental y a la cual tenemos que abocarnos con mayor empeño y compromiso día con día”. Duración 20’16”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/11/09
HORA: 06:30
	NOTICIERO: Cadena Tres

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 28
GRUPO:   Imagen


Vázquez Mota dice que Calderón da el ejemplo en trasparencia y austeridad 
Francisco Zea, conductor: La coordinadora de la bancada del PAN en San Lázaro, Josefina Vázquez Mota, aseguró que el presidente Calderón va a ser el ejemplo del esquema de austeridad del Gobierno Federal en apego al Presupuesto de Egresos de la Federación para el 2010. Vázquez Mota le está pidiendo también a otros ordenes de gobierno, ya sabe, los gobiernos estatales, el Poder Judicial, el Poder Legislativo que se ajusten el cinturón y ser corresponsables. Duración 26´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 18/11/09
HORA: 07:20
0
	NOTICIERO: Enfoque  
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Senadores del PAN podrían pedirle al Presidente que vete el presupuesto

Gerardo Cedillo, reportero: Hay visiones encontradas en el Senado de la República, luego de la aprobación del presupuesto 2010. El Senado, en términos generales, aceptó sin reclamos el presupuesto que le aprobó la Cámara de Diputados, a pesar de la reducción del 7%, y se declaró listo para hacer rendir estos recursos públicos. 

A su regreso de Otawa, Canadá donde encabezó la reunión Interparlamentaria México-Canadá, Carlos Navarrete, presidente de la Cámara alta, afirmó que se harán rendir los recursos que le fueron asignados, no se paralizará el Senado y se mantendrán los trabajos tanto comisiones como la diplomacia parlamentaria. También el coordinador del PRD afirmó que se harán reasignaciones, un ejercicio eficiente y ahorros que permitan concluir en tiempo y forma a la nueva sede del Senado en julio del 2010, a tiempo de conmemorar el Bicentenario de la Independencia y el Centenario de la Revolución.

Sen. Carlos Navarrete (PRD): “Para nosotros, el presupuesto que nos han asignado vamos a hacerlo rendir de la mejor manera con políticas de austeridad, vamos a impulsar el proyecto que he vendió consultando con los grupos parlamentarios para que a partir de enero tengamos una disminución sustancial en el gasto corriente del Senado y con lo que nos han aprobado será suficiente para que sin duda alguna que podamos culminar el edificio del Senado en el mes de julio del 2010 y también para que el Senado funcione en todas sus áreas con mayo eficiencia, mayor austeridad, pero con un gran interés de hacer las cosas que se tienen que hacer. El Senado no se va a paralizar, el Senado no va a disminuir actividades, va a mantener su actividad parlamentaria dentro y fuera del país en la diplomacia parlamentaria en sus comisiones, en sus grupos de trabajo, en sus grupos parlamentarios y estoy seguro de que podremos ajustarnos al presupuesto autorizado por la Cámara de Diputados. Por lo tanto, no hay queja por parte del Senado al respecto, sino aceptamos de buena gana la decisión de los diputados y nos proponemos ha hacer mucho más cosas con el presupuesto que nos han entregado.

Gerardo Cedillo, reportero: Pero ahí en los términos que hablaba Carlos Navarrete ayer, dijo que no se descarta la posibilidad de algún tipo de financiamiento para concluir la sede, pero confió en que no sea necesario, ya que entre las medidas de ajuste y ahorro estará en la reducción de la dienta de los 128 legisladores, así como un adelgazamiento del gasto corriente.

Cabe señalar que, por ejemplo, el viaje a Canadá se realizó en un marco de austeridad ya que los senadores y diputados mexicanos fueron invitados con todos los gastos por el Congreso de Canadá, de manera que se utilizó el avión TP02 de la Fuerza Aérea Mexicana, uno de los trece con los que cuenta la Presidencia de la República para ahorrar en los boletos de avión.

Y como lo señalabas el líder del PAN en el Senado, Gustavo Madero, también es el presidente de la Junta de Coordinación Política y su compañero de bancada Felipe González, se inconformaron por la supuesta falta de candados a los recursos que los estados van a ejerce el próximo año, lo cual consideraron un retroceso inaceptable, incluso Felipe González advirtió que sus correligionarios, los panistas usarán mecanismos legales para corregir estas omisiones, incluido pedirle al presidente Felipe Calderón que ejerza el veto presidencial.

Sen. Felipe González (PAN): “Que haremos dentro de la ley lo necesario, inclusive si procede pedirle al Ejecutivo federal que ejerza un veto cuando menos en lo conducente a esta área del presupuesto que es la opacidad”.

El propio Gustavo Madero había señalado que no hay candados para garantizar un uso eficiente de los recursos por parte de los gobiernos de los estados. Dice que es un retroceso inaceptable, incluso consideró que si sabemos cuánto cuestan las toallas de baño de Los Pinos, deberíamos aspirar a saber lo mismo en todos los estados de la República.

El coordinador de los priistas, Manlio Fabio Beltrones, manifestó su extrañeza por lo reproches de Acción Nacional cuando sus diputados aprobaron en su mayoría el presupuesto. Dijo que hay que darle la vuelta a la página y mirar hacia una reforma del régimen político fiscal al asegurar que obviamente no necesariamente los presupuestos dejan a todo mundo contento, pero no es momento de reclamos. Duración 5’03”/nbsg/m

	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  18/11/09
HORA: 08:03
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


David Penchyna: Estoy seguro que el Presidente no va a vetar el Presupuesto

En entrevista telefónica con Oscar M. Beteta, el diputado priísta, David Penchyna habló de las decisiones que se tomaron en torno a la aprobación de Presupuesto de Egresos 2010, dijo lo siguiente:

Las formas de distribución en el Presupuesto fueron a partir del recorte al gasto corriente muy significativo que hicimos en la Cámara de Diputados, lo que se privilegió fue una formula de distribución en base al contenido población de la cada entidad federativa. La variable de este presupuesto, si lo leemos con responsabilidad, es que es un presupuesto que privilegio la educación a costa del gasto corriente y que generó al oportunidad de tener un presupuesto que rompa el ciclo económico recesivo que nos tiene sumidos en la peor crisis económica de los últimos 50 años. 

La Cámara de Diputados es un grupo parlamentario que se constituyó a partir de lo que ganó cada quien el 5 de julio, me parece ocioso, irresponsable, la expresión de senadores del PAN y PRD que salen a acusar un presupuesto que yo te puedo garantizar que ni siquiera han tenido el tiempo de leerlo, es curioso como Carlos Navarrete desde Canadá, cuando apenas estábamos votando el dictamen, con el voto de su partido a favor, salga a descalificar algo que no conoce y que por cierto, a lo mejor es la ansiedad de un senador por querer ser diputado, porque no hay materia presupuestal en el Senado de la República , el que los senadores panistas salgan a descalificar el instrumento e incluso se atrevan a expresar que el Presidente lo vete, no tiene ningún sentido, porque estoy convencido que el Presidente no lo va a vetar, porque si lo hiciere, necesitaría de las 2 terceras partes de la Cámara de Diputados, lo cual es imposible que obtuviera, toda vez que el presupuesto en congruencia fue aprobado en lo general prácticamente por todas las fuerzas políticas nacionales.

Creo que hay un presupuesto que si lo aplicamos todos correctamente podremos volver a crecer el año que entra y lo que no debemos de descansar y dejar de comprometernos, es que continuemos con reformas que son urgentes para que en la vida económica nacional a todos nos vaya mejor. 

Hoy los diputados, después de 60 días en un intenso trabajo en un marco económico contra la pared como nunca lo habíamos hecho hace 50 años, sacamos un presupuesto que puede ser muy útil, no es el que quisiéramos, quisiéramos que hubiera más recursos para otros programas, pero que dentro del limite que nos conformamos como bancada se hizo un buen trabajo, esto no marca por entero la vida nacional, es un instrumento por un año. Duración 17´24´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:18/ 11/09

HORA: 6:56


	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 28

GRUPO: Imagen 


PAN dicen que los gobernadores no fueron los mas beneficiados

Reportero: En la Cámara de Diputados la bancada del PAN calificó como visión muy miope asegurar que son los gobernadores quienes más ganaron en el Presupuesto de Egresos de la Federación, aseguran que los mas beneficiados son los ciudadanos. 18”, Ma.m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 17/11/09
HORA: 07:37
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio 


Presupuesto contempla recursos para reparación de Basílica de Guadalupe 

Carlos Puig, conductor: Entre todo este vaivén de reasignaciones del Presupuesto de Egresos del 2010 contempla recursos por ejemplo para la restauración de la antigua Basílica de Guadalupe o la Agencia Espacial Mexicana. Duración 12”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:18/ 11/09

HORA: 8:03


	NOTICIERO: Enfoque 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Radio mil 


Encinas justificó su voto en contra del Presupuesto por apoyar al SME
Reportera: Los diputados perredistas y Alejandro Encinas, justificó también ante los micrófonos de enfoque su voto en contra del presupuesto de egresos dijo que fue en solidaridad con el Sindicato Mexicano de Electricistas. 

Alejandro Encinas, diputado PRD: “Yo lo hice fundamentalmente en solidaridad con el Sindicato Mexicano de Electricistas por que el presupuesto prácticamente da por un hecho la exclusión de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro cuando existe un amparo que ha suspendido de manera definitiva la resolución y todavía hay un recurso jurídico en marcha”. 30”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:18/ 11/09

HORA: 7:32


	NOTICIERO: Enfoque 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Radio mil 


El PAN presentó iniciativa para reformar ley de transparencia del DF

Leonardo Curzio, conductor: El Grupo Parlamentario del PAN da a conocer que presentó una iniciativa de decreto para reformar y adicionar la Ley de Transparencia de Acceso a la Información Pública del DF. Advierte de esta manera que los trabajadores que forman parte de un sindicato podrán ejercer plenamente sus derechos y serán los primeros beneficiarios, por que si cuentan con toda la información sobre el ingreso y gasto de los recursos que se reciben, sabrán lo que pueden exigir.

Yo entendía que en el DF los sindicatos según, la Ley de Transparencia de Acceso a la Información, eran sujetos obligados, es decir, estaban obligados a informar precisamente sobre esto, me encantaría que lo hicieran a nivel nacional y se obligara efectivamente a que a nivel federal los sindicatos fueran también sujetos obligados, especialmente aquellos que reciben dinero público,  dinero de usted, dinero del contribuyente, que se hicieran públicos y que se introdujeran algunas otras medidas que deben hacer en términos generales es fomentar la competencia al interior de esos sectores. 1’ 20”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  18/11/09
HORA: 07.36
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Calderón aseguró que su gobierno realizará un ejercicio responsable del presupuesto 
Carlos Puig, conductor: El presidente Calderón aseguró que su gobierno realizará un ejercicio responsable, honesto, transparente, austero y eficaz de cada peso del Presupuesto de Egresos 2010, aprobado este martes por la Cámara de Diputados, esto dijo el presidente Calderón.

Insert Felipe Calderón:”El Congreso de la Unión, la Cámara de Diputados finalmente aprobó el Presupuesto de Egresos de la Federación 2010; desde luego que a reserva de hacer el análisis puntual de esa decisión soberana, yo quiero refrendar que el Gobierno Federal seguirá haciendo un uso responsable, honesto, austero, eficaz y transparente de cada peso que reciba de parte de los ciudadanos”. Duración 46´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 17/11/09
HORA: 07:15
0
	NOTICIERO: Hechos A. M.
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 13
GRUPO: TV Azteca


Le cayó de peso al IFE aprobación de Presupuesto, porque van a recibir menos dinero 

Alejandro Villalvazo, conductor: En donde no vieron la Ley de Egresos muy bien es en el IFE, y es que ahí les cayó de peso ¿por qué? Pues porque se les va a adelgazar la cartera, van a recibir menos dinero y claro pues eso no les gustó a los gastalones del IFE.

Jaime Guerrero, reportero: En el IFE esperaban la llegada anticipada de Santa Claus, pero lo que se desprende de la Cámara de Diputados sólo les arrojó una mala noticia, el instituto no contará con los 9 mil 200 millones de pesos que pedía para el próximo año, incluyendo el dinero de los partidos. Los diputados les bajaron 600 millones de pesos en su gasto de operación, lo que le obligará a los consejeros a apretarse el cinturón.

Marco Gómez, consejero electoral: “Hay muchas áreas en la que se puede eficientizar los procesos, evitar duplicidades, sumar nuevas atribuciones, precisamente para generar ahorros, eso es algo que tiene pendiente desde hace seis años”.

Jaime Guerrero, reportero:El caso es que hasta ahora no han logrado que la democracia en México sea más barata y eso incluye los altos sueldos de los consejeros.

Alfredo Figueroa, consejero electoral: “Y lo que ha a parecido en el Diario y en la Gaceta Parlamentaria, podrán advertir con toda claridad que los consejeros del Consejo General del IFE ganen menos que el Presidente de la República en términos de remuneraciones netas, esto debe ser absolutamente claro”.

Jaime Guerrero, reportero: Recurrimos a la Gaceta oficial de la Cámara de Diputados y observamos esto: el Presidente de la República recibirá el próximo año 2 millones 949 mil pesos como salario. Cada consejero electoral ganará unos 2 millones 933 mil pesos. Prácticamente en cuestión salarial este país tiene al menos 10 Presidentes.

Y es que los nueve consejeros electorales recibirán un sueldo apenas inferior en 16 mil pesos a lo que gana en todo un año al hombre con la máxima responsabilidad gubernamental en México.

Aún así el IFE dijo en un comunicado que utilizará su presupuesto de manera responsable y austera. Por ahora revisa por dónde pasará la tijera, aunque muchos saben que no hay que pensar demasiado.

Nuestro equipo de investigación, por ejemplo ha logrado documentar como el consejero presidente del IFE realiza gastos excesivos en comidas, tiene más vehículos del que por ley le corresponde y realiza gastos y viajes innecesarios. Duración 2’18”/nbsg/m.
	TEMA: Sondeo
FECHA: 17/11/09
HORA: 08:41
0
	NOTICIERO: exoline.com.mx
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


No obstante ensayamos nuestra joven democracia, somos con el tiempo, más corruptos. ¿Tiene usted parte de la responsabilidad? 

Sí (632)                     72.64 % 

No (238)                    27.36 %. nbsg/m.


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Diputados PAN y PRI ponen en Presupuesto 2010 candados al SNTE

· Pide Rojas a panistas ponerse de acuerdo

· Diputados PRI y PAN se defienden de críticas de los senadores del PAN

· PRI descarta veto del Gobierno Federal al Presupuesto

· Intenta PRI frenar reelección de titular de ASF

· Posponen en San Lázaro debate por LFC

· Beltrones recomienda leer Decreto del Presupuesto y no hablar de oídas

· Corrupción en México, alerta grave: Beltrones

· Confirma presupuesto corrupción en México: Navarrete

· Consideran campesinos necesario un nuevo pacto

· GDF aún no contempla controversia por presupuesto

· 1% de impuesto afecta a todos y representa pérdidas para el bolsillo


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 11 2009
HORA: 13:52

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Diputados PAN y PRI ponen en Presupuesto 2010 candados al SNTE

Omar Aguilar, reportero: El PRI y el PAN en la Cámara de Diputados incluyeron en el Presupuesto de Egresos 2010 candados dirigidos al Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, que encabeza Elba Esther Gordillo. De ahora en adelante deberán entregar reportes de los comisionados del SNTE que siempre han estado sin vigilancia. 

Los estados serán obligados, a través de la Secretaría de Educación Pública, a transparentar los pagos que se realicen en materia de servicios personales.

Para acceder al Fondo de Aportaciones para la Educación Básica y Normal, ahora los gobernadores deberán entregar a la SEP una conciliación de cifras de la matrícula escolar con las entidades federativas y enviar un reporte a la Comisión de Educación Pública y Servicios Educativos de la Cámara de Diputados durante el primer semestre del año.

También deberán conciliar el número de plazas, el tipo de plazas docentes, administrativa y directiva, así como el número de horas de nivel básico y normal por escuela con las entidades federativas. Duración: 01’10”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo 

FECHA: 18/11/09

HORA: 12:44

0
	NOTICIERO: reforma.com 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 

GRUPO: Reforma


Pide Rojas a panistas ponerse de acuerdo
Armando Estrop, reportero: Francisco Rojas, coordinador de los diputados del PRI, pidió a los panistas ponerse de acuerdo en torno a la posición que tienen sobre la aprobación del Presupuesto de Egresos.

Ironizó al pedir que se organicen pues mientras en la Cámara de Diputados lo votaron a favor hay senadores que critican las asignaciones que se les hicieron a los gobernadores, que en su mayoría, pertenecen al PRI.

"La verdad es que hay muchos senadores panistas que me parece que tienen aspiraciones para ser diputados el próximo sexenio. No sé que quieren los panistas, habría que preguntárselo a ellos, y primero que se pongan de acuerdo entre ellos", afirmó.

Rojas dijo que la advertencia del senador Felipe González de aplicar el veto presidencial no es más que parte de su campaña para regresar dentro de tres años a ocupar una curul en San Lázaro.

"Me parece que ojalá que el Senador Felipe González, ahora que vuelva a la Cámara de Diputados, y ejerza sus facultades y funciones como diputado pues proponga los candados que él crea que son necesarios para los gobernadores. Que los proponga, así como él seguramente los puso cuando fue Gobernador", sostuvo.

Dijo que no existen condiciones para que se hable de la posibilidad de que el Presidente de la República, Felipe Calderón, ejerza su derecho de veto contra el Presupuesto aprobado la madrugada del martes.

"En primer lugar el presupuesto fue aprobado por 437 votos a favor, solamente hubo 25 que votaron en contra, esto quiere decir que hasta el PRD votó a favor, en el PAN no hubo un solo voto en contra del Presupuesto.

"Entonces me parece que seguramente (quien habla del veto) es alguien que no estuvo en la votación del presupuesto, no me parece que haya ningún motivo justificado para que alguien hable del veto", insistió. ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 11 2009
HORA: 14:01

	NOTICIERO: De Una a Tres

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


Diputados PRI y PAN se defienden de críticas de los senadores del PAN

Silvia González, reportera: Un día después del reparto presupuestal de más de 3 billones de pesos, los diputados priístas y panistas se defienden de las críticas de los senadores del PAN. Rechazan que hayan dejado el arca abierta a los gobernadores, aseguran que les cuidarán las manos y que sí hay candados para evitar que el dinero público se utilice con otros fines que no sea el bienestar de los ciudadanos. Por lo tanto descartaron que el presidente Felipe Calderón pueda vetar el Presupuesto aprobado para el 2010.

Francisco Rojas, coordinador del PRI, la bancada más numerosa en la Cámara baja, consideró que aquellos que hablan de veto no estuvieron en San Lázaro y opinó que con sus declaraciones, senadores como Felipe González y Gustavo Madero, muestras sus aspiraciones de ser diputados el próximo sexenio.

El diputado Rojas pidió a los legisladores del blanquiazul congruencia, porque, insistió, los diputados del PAN votaron a favor de este Presupuesto 2010.

El panista Mario Alberto Becerra Pocoroba, presidente de la Comisión de Hacienda, también sugirió que los senadores de su partido no tuvieron suficiente tiempo de leer el Presupuesto, porque era muy temprano cuando fue aprobado.

En la otra esquina, el coordinador de los perredista, Alejandro Encinas, insistió en que se legisló al vapor, sobre las rodillas, prueba de ello es que la fe de erratas tiene casi 200 correcciones del dictamen aprobado este martes.

Subrayó, Encinas, que en el toma y daca hubo un “agandalle” del PRI, pero finalmente el PRD, algunos lo avalaron porque se logró vencer la inercia en la discusión.

El petista Mario di Constanzo consideró que la aprobación del Presupuesto sólo cumplió entre el acuerdo que ya había entre el PRI y el PAN. Duración: 02’00”, masn/m
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PRI descarta veto del Gobierno Federal al Presupuesto
Roberto José Pacheco, reportero: Estamos en la resaca legislativa en torno a lo que implica a las reacciones de que han tenido los diputados por los posicionamientos de algunos senadores panistas que han criticado la forma en que se aprobó el Presupuesto de Egresos y también el contenido mismo de ello.

Los legisladores del PRI consideran difícil que el Presidente de la República vaya  a vetar el Presupuesto de Egresos del próximo año, ya que dicen está legitimado políticamente en la Cámara de Diputados. El coordinador de la bancada del PRI, Francisco Rojas, señaló que el gasto público para el próximo año fue aprobado por la vía del consenso.

Dip. Francisco Rojas (PRI): “Solamente hubieron 25 que votaron en contra, eso quiere decir que hasta el PRD votó a favor. El PAN, hasta donde recuerdo, no hubo un solo voto en contra del presupuesto por parte del Partido Acción Nacional. No me parece que haya ningún motivo justificado para que alguien piense en un veto presupuestal”.

También hubo otros posicionamientos, el presidente de la Comisión de Presupuesto, Luis Videgaray considera que la postura de algunos senadores panistas sobre el presupuesto, sobre todo por el aval que le dio la bancada blanquiazul con el voto de su dirigente nacional, César Nava, entonces también lo ve como algo que está fuera de la realidad. 

El diputado del PRI, César Augusto Santiago, también hizo críticas a los panistas: 

Dip. César Augusto Santiago (PRI): “A los senadores panistas que están hablando de rendición de cuentas, yo les digo con toda franqueza que no se olviden que la última cuenta pública que se revisó fue la de 2002; es decir, que de ahí en adelante no se ha revisado ninguna otra de las cuentas públicas de los gobiernos panistas. Y entonces, cuando se opina con esta ligereza, primero se tiene que ver en el fondo qué hay en términos de rendición de cuentas. Para mí ese discurso panista de rendición de cuentas es mucho ruido y pocas nueces. Duración 2’31”/nbsg/m.
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Intenta PRI frenar reelección de titular de ASF

Notimex.- La bancada del PRI en San Lázaro presentó una iniciativa para frenar la reelección de Arturo González de Aragón al frente de la Auditoria Superior de la Federación (ASF).

Durante la sesión ordinaria de la Cámara de Diputados, el legislador César Augusto Santiago presentó la iniciativa de reformas al artículo 82 de la Ley de Fiscalización y Rendición de Cuentas de la Federación, que plantea la no reelección de dicho cargo.

"Se determina no proceder a nombrar nuevamente para un segundo periodo al titular de la Auditoría Superior de la Federación quien fue designado para el periodo comprendido del 1 de enero de 2002 al 31 de diciembre de 2009", destaca la iniciativa.

Asimismo se plantea que de conformidad con los artículos 79 de la Constitución, así como 79 y 80 de la Ley de Fiscalización y Rendición de Cuentas de la Federación, se procederá a sustanciar el procedimiento de convocatoria, evaluación, propuesta de terna y designación del titular de esa entidad.

La iniciativa que fue turnada a comisiones añade que "se instruye a la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación para que lleve a cabo el procedimiento previsto en los términos que establece el artículo 80 de la Ley en la materia".

El diputado del Revolucionario Institucional (PRI) recordó que la Cámara de Diputados designó a Arturo González de Aragón para ocupar el cargo de auditor Superior de la Federación, durante el periodo comprendido del 1 de enero de 2002 al 31 de diciembre de 2009.

Y será esa instancia legislativa la que designe, a más tardar el 31 de diciembre del 2009, al ciudadano que deba fungir como titular de la Auditoria Superior de la Federación (ASF)./gh/m
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Posponen en San Lázaro debate por LFC
Notimex: La Cámara de Diputados acordó aplazar el debate sobre la viabilidad o no de presentar una controversia constitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación por la liquidación de Luz y Fuerza del Centro (LFC).

El acuerdo plantea incluir en la orden del día de la sesión del próximo 24 de noviembre el tema y llevarlo para su discusión a la tribuna, comentó el diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Agustín Guerrero.

"Vamos a hacer un ensayo para ver si nos alcanzan los votos para que gane el dictamen que de viabilidad a la controversia constitucional", reveló el legislador del partido del sol azteca.

Cabe destacar que el grupo de trabajo que analiza el tema presentará al pleno de San Lázaro dos dictámenes, uno a favor de la controversia y otro en contra.

Mientras en los alrededores del recinto de San Lázaro cerca de 2 mil ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro realizan una manifestación para solicitar a los legisladores que respalden la controversia. ys/m. 
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Beltrones recomienda leer Decreto del Presupuesto y no hablar de oídas

Óscar Palacios, reportero: El coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, se dijo confundido por las posiciones encontradas que han surgido entre militantes panistas, luego de que en el Presupuesto de Egresos 2010 se aprobara que los gobiernos de los estados no estarán obligados a comprobar el uso de los recursos que les fueron asignados.

En ese sentido, recomendó a todos los que estén opinando sobre este tema que lean el Decreto del Presupuesto y no hablen de acuerdo a oídas.

El líder del PRI en la Cámara alta señaló que lo que se está buscando con esta medida es mayor actividad en la administración de los recursos, evitando que haya subejercicios toda vez que, dijo, el Gobierno Federal toma medidas como la vigilancia de los recursos como un instrumento político de castigo.

Por otro lado, el coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, aseguró que con esta vía libre, como le llamó, que le han dado a los gobernadores para el gasto, sólo habrá un uso grosero de los recursos como ya se ha acreditado en algunos estados.

Carlos Navarrete aseguró que existen algunos gobernadores que gastan como nuevos ricos, tal es el caso de Oaxaca y el Estado de México. Duración: 01’30”, masn/m
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Corrupción en México, alerta grave: Beltrones
Ricardo Gómez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: El coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, dijo que la posición de México entre los países más corruptos del mundo significa una "llamada de alerta delicada y grave" para el gobierno federal. 

Opinó que ante esa información vale la pena tomar en cuenta para tomar las acciones necesarias, con el fin de revertir la situación. 

En entrevista, el también presidente del Instituto Belisario Domínguez del Senado, reconoció que este balance deja a México por debajo de otras naciones. 

EL UNIVERSAL publicó hoy en su primera plana que según el índice de percepción de corrupción, elaborado por Transparencia Internacional (TI), México empeoró este año en comparación con 2008, al pasar del lugar 72 al 89 en esa lista. 

Al respecto, Beltrones consideró que la percepción que se tiene en este momento, es que no somos lo suficientemente transparentes, por lo que el gobierno federal debe emitir propuestas para cambiar la imagen. 

Opinó que hay una falta de atención del gobierno a este tipo de percepciones. Es una responsabilidad que debemos compartir todos, dijo. 

Beltrones dijo que lamentablemente el país no muestra avances en diferentes asuntos que se deben privilegiar, como la competencia económica, donde también estamos perdiendo ventajas con respecto a otros países y la eficiencia gubernamental. Duración: 0, dlp/m.
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Beltrones acusa lentitud para enviar terna de ministros

Ricardo Gómez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: El coordinador del Partido Revolucionario Institucional en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, consideró que el gobierno federal ha sido "sumamente lento" en enviarles la terna de propuestas para elegir a los dos nuevos ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN). 
Esto, ante el término de la gestión de los ministros Genaro Góngora Pimentel y Mariano Azuela Huitrón. 
El Senado espera hasta este miércoles por la tarde, la llegada de la terna propuesta por el Ejecutivo, la cual no ha arribado. 
Beltrones recordó en entrevista que una vez que llegue la terna propuesta por el Ejecutivo para la Corte tendrán 30 días para definir los dos finalistas, pero por los tiempos, si llegara hoy -por ejemplo- el plazo vencería el 18 de diciembre, cuando el periodo ordinario de sesiones culmina el 15 de diciembre. 
Lamentó la lentitud con que procede el gobierno a enviarles sus propuestas, y dijo esperar que no suceda lo mismo con el nombramiento del gobernador del Banco de México, también pendiente. 
El legislador priista dijo esperar que encuentre también a la gente más adecuada para el cargo, pues, advirtió, no vaya ser que el poder legislativo no se encuentre satisfecho, con los nombres que envíe el poder Ejecutivo. 
"Creo que el gobierno ha procedido de manera sumamente lenta a construir estas ternas que debe de enviar al Senado, no obstante que la Corte desde hace dos meses envío un exhorto a fin de que se cumpliera con este procedimiento en tiempo y forma y que el próximo primero de diciembre pudiesen quedar instalados los nuevos miembros del Poder Judicial", dijo. 
Indicó que esperan desde hace unas semanas la propuesta, pues es facultad del Senado ratificar el nombramiento de ministros de la Corte.  Duración: 0, dlp/m.
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Confirma presupuesto corrupción en México: Navarrete

Arturo Damián, reportero: El presidente de la Cámara de Senadores, el perredista Carlos Navarrete, lamentó que con el presupuesto aprobado se confirman los informes internacionales que ubican a México como uno de los países más corruptos pues con lo aprobado por los diputados se da manga ancha a los gastos de los gobernadores y ningún tipo de rendición de cuentas.

Carlos Navarrete coincidió en el temor que tienen los panistas de que este presupuesto sea utilizado de manera “grosera y brutal” usando el gasto no  para inversión, programas sociales o infraestructura, sino para corrupción y gastos electoral.

Al respecto, el coordinador de los senadores del PRI Manlio Fabio Beltrones, evitó relacionar esta percepción de corrupción con las ventajas obtenidas por los gobernadores y consideró que toca al gobierno de Felipe Calderón plantear medidas que cambien esta imagen.  /gh/m
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De 2 a 3 años la recuperación en México, considera Felipe González

Antonio Hernández, reportero: El ex presidente de España, Felipe González, afirmó que México le tomará de 2 a 3 años para recuperarse del fuerte impacto que sufrió a consecuencia de la crisis económica mundial, y si bien en 2010 podría tener un crecimiento de 2.0 por ciento, debe recuperarse de la fuerte recaída que tendrá en 2009, la cual se estima será de 8.0 por ciento.

En conferencia magistral en Expo Management 2009, realizada en la Ciudad de México, el ex mandatario invitó a los empresarios mexicanos a que hagan un esfuerzo de inversión e innovación, con lo cual apuesten por el país y asuman el riesgo, de igual forma deben conformar un gran pacto o acuerdo nacional con visión de futuro donde cada actor asuma los costos políticos que sean necesarios.

Dijo que México debe comenzar a pensar en las necesidades del futuro de la generación del Bicentenario, con lo cual ya no debe voltear a las discusiones de hace 10 o 20 años, se prepare a la población y se aproveche el bono demográfico.

Felipe González recordó que a principios de este año fue invitado por el Senado de la República a un foro para discutir cómo podría salir México de la crisis económica; sin embargo, dado que hubo elecciones en julio pasado no se tomaron las decisiones adecuadas, pues los políticos consideraron que les restaría votos.

En su opinión, dijo que a México no le hubiera afectado tanto la recensión económica si estuviera más integrado a América Latina y redujera su dependencia del mercado de Estados Unidos, ante ello recomendó invertir en infraestructura, en cooperación con más países de la región para el desarrollo de carreteras, explotación en conjunto de recursos naturales y homologación de reglas comerciales.

Advirtió que comparativamente con Asia, América Latina ha desarrollado apenas 20 por ciento de su infraestructura y advirtió que será mediante la colaboración del sector público y privado la forma en que la región avanzará en este tema, pero mayoritariamente el capital será de origen privado.

El político consideró que la ola democrática acontecida en los últimos años en América Latina no ha ido acompañada de una profunda reforma del Estado, la cual debe de poner reglas claras para garantizar la inversión y el empleo, invertir en el desarrollo de capital humano, así como ser un ente regulador del mercado. agb/m
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Consideran campesinos necesario un nuevo pacto
Notimex: La Central de Organizaciones Campesinas y Populares (COCYP) exhortó a los poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial a concretar un nuevo pacto federal social, luego de haberse aprobado la Ley de Ingresos y el Presupuesto de 2010.

La propuesta tiene el fin de contar con objetivos comunes entre autoridad y sectores productivos del país, para salir de la crisis económica.

José Jacobo Femat, líder de esta organización rural, consideró positiva la decisión de los diputados de otorgar más de 260 mil millones de pesos al Programa Especial Concurrente 2010.

Sin embargo, lamentó que "no exista garantía de que estos recursos se destinen a actividades productivas, a generación de empleos e inversión en el medio rural".

Por ello, sostuvo, es urgente concretar un nuevo pacto federal social entre gobierno federal, sectores productivos y académicos.

Consideró que el presupuesto de este programa para 2010 no es resultado del consenso con las organizaciones campesinas, sino una decisión unilateral de los legisladores y del Ejecutivo de ahí la urgencia de llegar al diálogo nacional vía pacto federal social. ys/m. 
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GDF aún no contempla controversia por presupuesto

Alberto Cuenca, reportero: A pesar del millonario recorte que sufrió el Gobierno del DF durante la discusión del presupuesto federal, las autoridades capitalinas no tienen contemplado, hasta el momento, promover una controversia constitucional ante la Cámara de Diputados por esa reducción de recursos. 
La Consejera Jurídica, Leticia Bonifaz, dijo que las autoridades capitalinas sí cuentan con facultades para promover esa controversia, sin embargo explicó que no ha recibido instrucciones del jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, para interponer ese recurso ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN). 

De los 15 mil millones de pesos que pidió Marcelo Ebrard del presupuesto federal para 2010, la Cámara de Diputados sólo aprobó cuatro mil 600 millones. No se autorizaron recursos para instalar cámaras de seguridad, para el cierre del relleno sanitario del Bordo Poniente. Tampoco se autorizaron partidas para fondos de vivienda y de protección civil, como tampoco para crear una bolsa que pudiera atender una contingencia ante el rebrote del virus de la influenza. 

Aún antes de que se aprobara este presupuesto, diputados locales del PRD dijeron que acudirían a la Corte, en caso de que no se aprobara el presupuesto para la ciudad, sin embargo, esta mañana Leticia Bonifaz dejó entrever que el Gobierno de la ciudad no acudiría al máximo tribunal. 

Recordó que en la Corte ya hay una controversia interpuesta por el Gobierno de la ciudad en febrero de 2008, contra la reforma fiscal que reduce año con año las partidas federales hacia la Ciudad de México. 

Así, dijo que la administración capitalina tendría que esperar la resolución de esa primera controversia para considerar presentar una segunda. 

La funcionaria dio a conocer que será hasta finales de mes cuando Marcelo Ebrard presente, junto con el paquete económico 2010, toda una serie de iniciativas en materia económica que eliminarán la sobreregulación para abrir negocios en el Distrito Federal. agb/m
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Salud DF rechaza propuesta de eutanasia

Edith Martínez, reportera: La Secretaría de Salud del Distrito Federal rechazó la propuesta de aplicar la eutanasia activa en la Ciudad de México. 
El titular de esta dependencia, Armando Ahued, dijo que en la capital del país ya se cuenta con la voluntad anticipada, que permite a los enfermos terminales decidir sobre su tratamiento médico, y a diferencia de la eutanasia no se induce la muerte, pero tampoco se prolonga la vida de manera artificial. 

El funcionario rechazó la iniciativa del PRI en la Asamblea Legislativa que propone la eutanasia, al considerar que traería implicaciones éticas con los médicos. 

Armando Ahued dijo que en su caso, él se negaría a administrar medicamentos para que el paciente en etapa terminal muera. 

Añadió que la ley de voluntad anticipada ha funcionado bien y permite a los pacientes decidir sobre su tratamiento terapéutico. 

Cuando una persona se apega a esta norma se le dan cuidados paliativos que incluyen el control del dolor, apoyo sicológico y en tanatología al enfermo y su familia. agb/m
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Reservas internacionales suben 946 mdd en última semana

Notimex: En la semana del 9 al 13 de noviembre, la reserva internacional del Banco de México (Banxico) aumentó 946 millones de dólares, para ubicarse en 80 mil 874 millones de dólares.

Esta acumulación neta de reservas, explica el Banco Central en su reporte, fue resultado de una venta de divisas de Pemex al Banxico por 750 millones de dólares y un aumento de la reserva internacional por otras operaciones netas por 196 millones de dólares.

Precisa que el saldo al pasado 13 de noviembre es inferior en cuatro mil 567 millones de dólares al cierre de 2008, cuando sumaron 85 mil 441 millones de dólares.

En la semana de referencia, indica, la base monetaria se incrementó 11 mil 366 millones de pesos, con lo que alcanzó un saldo de 543 mil 394 millones de pesos, que significó una variación anual de 11.6%.

El Banxico destaca que la mayor demanda de base monetaria, pese al aumento de los activos internacionales, dio como resultado un incremento del crédito interno neto de mil 507 millones de pesos.

Detalla que del 9 al 13 de noviembre, el Banxico efectuó operaciones en el mercado de dinero por 111 mil 332 millones de pesos para compensar la menor liquidez por el vencimiento de operaciones de mercado abierto previamente concertadas por 129 mil 845 millones de pesos.

Asimismo, por una mayor demanda de la base monetaria y por más liquidez generada por otras fuentes autónomas de la base monetaria por 29 mil 880 millones de pesos, que se explica por movimientos en la cuenta de la Tesorería de la Federación y operaciones cambiarias de Pemex con el Banco de México. agb/m
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Analizarán México y Guatemala seguridad fronteriza

Notimex: El Senado de la República dio a conocer que en la IV Reunión Interparlamentaria México-Guatemala se prevé discutir los temas de migración y puestos fronterizos, generación de energía, igualdad de género, comercio y aduanas, entre otros. 

En entrevista, el Presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores para América Latina y el Caribe del Senado, César Leal anunció que la reunión se llevará a cabo los días 19 y 20 de noviembre en Antigua, Guatemala. 

Explicó que la agenda a debatir entre legisladores de ambos países a partir de este jueves contempla los temas migración y puestos fronterizos así como el aprovechamiento de los ríos Selegua, Cuilco y Grijalva para generar energía. 

Además de igualdad de género, la obra de infraestructura Tapachula-Bogotá, comercio y aduanas. 

También abordarán la difusión moderna de las culturas de Mesoamérica y otros tópicos referentes a la cultura, turismo y medio ambiente. 

La delegación mexicana será presidida por el legislador priista Francisco Arroyo Vieyra; estará integrada por siete senadores y un número igual de diputados. agb/m
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1% de impuesto afecta a todos y representa pérdidas para el bolsillo

Mónica Barrera, reportera: El aumento a los impuestos, aunque sea del 1%, afecta a todos los niveles y representa pérdidas para el bolsillo y un obstáculo para el desarrollo, dijo Roció Gaytan, directora del Instituto Nacional de las Mujeres, durante la entrega del Concurso Nacional de Mujeres en el Arte, y el Concurso Nacional de Historias Orales Indígenas.

Roció Gaytan: En lo personal hubiera preferido el impuesto a la pobreza, que se hubiera ido más dirigido hacia estas mujeres que viven en las comunidades y que tienen poco acceso a servicios.
En lo personal yo le apostaba, se me hacia más justo ese impuesto. Duración 00´45”/gh/m
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· Se requiere una reforma hacendaria integral: Mario Alberto Becerra
· Propone PAN ley efectiva contra violadores de menores  

· Atender preocupación de algunos senadores panistas: César Nava

· Vázquez Mota rechaza que en Presupuesto se dé manga ancha a gobernadores

· César Augusto Santiago pide renovar a Auditor Superior de la Federación

· Noroña de acuerdo con días de descanso en Cámara de Diputados

· Esparza consciente que controversia no pasará en Cámara de Diputados

· Calderón pide usar recursos con transparencia

· Presupuesto asignado al Edomex, es acorde con población: Peña
· Ebrard revisará propuesta fiscal por corte a presupuesto

· México tuvo de los peores manejos ante la crisis: Nobel

18 de noviembre de 2009
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Se requiere una reforma hacendaria integral: Mario Alberto Becerra

Maru Rojas, reportera: El Presupuesto de Egresos de la Federación 2010, que aprobó la Cámara de Diputados es absolutamente legítima, así lo dijo el coordinador de los diputados del PRI, quien dice que esta votación por consenso es lo que cuenta y cuenta con los mecanismos legales para que los recursos sean destinados el próximo año.

Francisco Rojas Gutiérrez: “Solamente hubo 25 que votaron en contra, eso quiere decir que hasta el PRD votó a favor. Hasta donde recuerdo no hubo un voto en contra del Presupuesto por parte del Partido Acción Nacional. Entonces, me parece que pensar en un veto, seguramente es alguien que no estuvo aquí ese día en la votación del Presupuesto.”

Reportera: También comentó que la fracción parlamentaria del PRI continuará trabajando en los programas económicos para contar con las herramientas necesarias y enfrentar la crisis financiera.

Por su parte, su homólogo perredista, Alejandro Encinas, aseguró que el Presupuesto beneficia a los estados incluso gobernados por el PRD, que con ello se logra romper la inercia.

Alejandro Encinas: “Simple y sencillamente contiene 191 correcciones, lo cual nos da la razón de la preocupación central que teníamos por tratar de legislar al vapor… No se excluyó a los gobiernos encabezados por el PRD. Atendiendo el interés de los estados, la mayoría del grupo votó a favor.”

Reportera: La mayoría de su grupo parlamentario, dice Alejandro Encinas, votó a favor, aunque hay que reconocer que Alejandro Encinas votó en contra de este Presupuesto.

Lo que se requiere es una reforma hacendaria integral, lo dice el presidente de la Comisión de Hacienda, Mario Alberto Becerra Pocoroba, quien además considera como un desatino las declaraciones de los senadores de su partido, que cuando aquí se votó el Presupuesto ellos estaban dormidos.

Mario Alberto Becerra: “Los senadores quizás no conocieron lo que habíamos aprobado en el Pleno de la cámara. Yo no quiero decir que es una desinformación, sino simplemente y sencillamente quizás no tuvieron el tiempo de poder leer…”

Reportera: Pedro Vázquez González, coordinador de la bancada del PT, subrayó que el Presidente de la República ya se manifestó a favor de utilizar los recursos aprobados por el Congreso.

José Cárdenas, conductor: San Lázaro tranquilo, ¿no? Los diputados ya se fueron y regresan hasta el martes.

Reportera: Incluso hoy se esperaba que se votara a favor o en contra de iniciar una controversia constitucional sobre el decreto de Luz y Fuerza del Centro…

La Cámara de Diputados está vacía, el único que llegó buscándolos para saber qué había pasado con esta controversia, acaba de salir de la Sala de Prensa, es el líder del SME. Duración: 04’00”, masn/m
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Propone PAN ley efectiva contra violadores de menores  

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: El diputado federal Agustín Castilla (PAN) presentó ante el pleno la iniciativa que reforma la legislación penal, a fin de quitar de los procesos contra delincuentes sexuales, prácticas de interrogatorio que afectan la dignidad de los menores de edad.

Agustín Castilla, en tribuna explicó la conveniencia de que la ley prevea la asistencia legal, médica y sicológica especializada para menores, y que se cuente con profesionales que den seguimiento a la recuperación postraumática de las víctimas de abusos sexuales.

La bancada panista apoya cambios en el Código Federal de Procedimientos Penales y al Código Penal Federal, a fin de que haya limitaciones a la publicidad de las audiencias en las que participen menores de edad, con el propósito de proteger la identidad, seguridad física y emocional de las víctimas.

La iniciativa de Castilla otorga capacidad a terceros para interponen denuncias de delitos sexuales cometidos contra niños y niñas.

A fin de que la persecución de los delitos sexuales contra menores de edad, pueda tener una extensión, los panistas proponen que el plazo de prescripción de los delitos de esa índole corran a partir de que la víctima cumpla 18 años de edad.

Los cambios a la ley que propuso Castilla incluyen que los niños que han sufrido violaciones sexuales, al presentarse a declarar puedan dar cuenta de los hechos sin las formalidades de la ley.

En ese sentido, las autoridades judiciales tendrán la obligación de valorar las pruebas con la consideración de las características de infancia y grado de desarrollo del menor.

El legislador Castilla expuso la pertinencia de las reformas que propone, toda vez que tienden a combatir la impunidad en que se desenvuelven los delincuentes sexuales.  Duración: 0, dlp/m.
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Nava ve apertura en declaciones encontradas sobre gasto

Horacio Jiménez, reportero: El líder nacional del Partido Acción Nacional (PAN), César Nava, calificó como "una apertura" al interior de su instituto político las diversas declaraciones de sus correligionarios en el Senado, quienes han criticado la conformación del Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF) para el próximo año. 
Ayer, el coordinador de los senadores del PAN y presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Gustavo Madero, manifestó que el Presupuesto de Egresos aprobado en la Cámara de Diputados para el siguiente año es inequitativo y un retroceso, porque no abona en la transparencia y rendición de cuentas. 
Senadores panistas amagaron con pedirle al presidente Felipe Calderón que vete el Presupuesto. 
Posteriormente, Nava, a través de un boletín, expresó su beneplácito por el PEF aprobado, y destacó los avances alcanzados en la construcción de los acuerdos, ya que el PAN logró que programas contra la pobreza como Oportunidades y el Seguro Popular tuvieran los recursos necesarios para su operación. 
En la aprobación del Presupuesto de Egresos se eliminaron distintos candados para la rendición de cuentas en los recursos que serán entregados a los gobernadores. 
En breve entrevista, luego de presentar la nueva campaña de afiliación del PAN, Nava reiteró: 
"La posición del PAN está expresada en un comunicado esa es nuestra posición, y por su puesto estaremos muy vigilantes de que los recursos sean aplicados". 
"Lo más importante es que se obtuvieron los recursos necesarios para los programas prioritarios de combate a la pobreza particularmente en Oportunidades y Seguro Popular, que son programas que no se descentralizaron, no los ejercerán los gobernadores sino el gobierno federal y eso nos da mucha tranquilidad". 
- ¿Hay un desgarriate en el PAN por las opiniones tan encontradas? 
- Hay apertura, sentenció el líder nacional panista.  Duración: 0, dlp/m.
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Atender preocupación de algunos senadores panistas: César Nava

Jorge Fernández, conductor: Sobre la filiación masiva del PAN, tenemos en la línea a su presidente nacional, César Nava.

César, ¿por qué una campaña de afiliación masiva? ¿No era que el PAN no quería filiaciones masivas?

César Nava: Somos un partido que nació como un esfuerzo ciudadano y hoy queremos ratificar esa decisión original, es decir, abrirnos a la sociedad, ser un partido cercano a la gente y más allá de eso, más allá de estar cerca de la gente en las campañas, que lo hacemos, nos parece fundamental abrir las puertas de nuestra casa. 

Somos un partido que tiene una larga trayectoria de militancia, pero creemos que hay cientos de miles de mexicanos que podrían y quisieran venir al PAN, que por alguna razón no lo han hecho en el pasado, porque no ha habido la oportunidad o porque no se les ha invitado. 

Hoy queremos dirigirnos a ellos e invitarlos particularmente a través de dos métodos: primero, la filiación por Internet, en la página entraenaccion.org.mx se podrá concluir el trámite de afiliación sin ninguna necesidad de ir a una oficina del partido. También vía telefónica a través de la lada 01 800 enaccion. De manera tal que los jóvenes, las mujeres, los adultos, los adultos mayores de cualquier región del país puedan desde su casa, su oficina, cibercafé concluir el trámite de afiliación e ingresar al PAN.

Jorge Fernández: ¿Ya no tendrán que hacerse exámenes o tener un tiempo como adherente antes de ser militantes?

César Nava: Este primer paso es precisamente una invitación a convertirse en adherentes, ya posteriormente si quisieran afiliarse como activos lo podrían hacer. Pero ya el hecho de ser miembros adherentes les daría la pertenencia, la militancia y también el derecho de votar, por ejemplo, para elegir candidatos a gobernadores en todos los estados del país.

Jorge Fernández: ¿Será también así para candidato a Presidente?

César Nava: Efectivamente, qué bueno que lo mencionas. Todos los mexicanos que se afilien a esta campaña y los que se afilien posteriormente podrán votar en la elección del candidato del PAN a la Presidencia en el año 2012.La elección de nuestro candidato presidencial está en manos de los militantes tanto activos como adherentes. 

Actualmente tenemos un millón de miembros adherentes y queremos crecer en estos días en 300 mil más, es decir, un 30 por ciento, confiados en que lo podremos hacer, en que habrá respuesta de la ciudadanía.

Me parece que al PAN le hace falta una buena ola de militantes y líderes sociales, gente que nos venga a traer ideas nuevas, sangre nueva, caras nuevas y un nuevo acercamiento con la sociedad. Esta campaña es una magnífica oportunidad para ello.

Jorge Fernández: ¿Cuál es la situación actual del PAN? Nos desconcertó profundamente lo que vimos entre los diputados y los senadores apenas el día de ayer.

César Nava: Bueno, algunos senadores expresaron una preocupación legítima sobre el cuidado en el uso de los recursos; pero creo que tendremos los mecanismos adecuados para hacerlo, especialmente para evitar que los recursos vayan a parar a destinos indebidos en un año electoral como 2010.

Lo más importante, en primer lugar, es que los programas fundamentales de combate a la pobreza, es decir Oportunidades y Seguro Popular cuenten con los recursos necesarios para operar exitosamente, para crecer en sus metas... Recordemos que estamos en ruta de llegar al 2012 con la cobertura universal de salud a través del Seguro Popular. Estos programas se manejarán por el Gobierno Federal con estrictas reglas de operación; no serán ejercidos por los gobernadores como algunos hubieran querido.

Los recursos que se ejercen por los gobernadores, los recursos federales, podrán ser auditados en todo momento. La Constitución es muy clara, establece claramente la posibilidad de que la Auditoría Superior de la Federación fiscalice estos recursos, tanto después del ejercicio como en el ejercicio mismo si hay circunstancia extraordinaria. 

Estaremos muy atentos para atender esta preocupación de algunos senadores panistas, que es una preocupación legítima y que yo mismo comparto, porque seré el primero en denunciar el uso indebido de recursos de algunos gobernadores que quisieran llevarlos a otros propósitos.

Jorge Fernández: ¿Cómo está la política de alianzas para el 2010 de Acción Nacional?

César Nava: Estamos en la etapa de análisis, estamos abiertos en algunos casos a considerar alguna posible alianza. Todavía no tenemos ninguna definición, hay que decirlo con toda claridad. Lo primero es construir una plataforma en todos los estados en donde habrá elección, que sea auténticamente ciudadana, que represente las demandas, las necesidades, los problemas de la población y luego pensar en quién será el mejor candidato para abanderarlo. Si se tratara de algún candidato ciudadano que no milite en el PAN, estamos también abiertos a revisar esa posibilidad.

Jorge Fernández: César, muchas gracias. Duración: 06’00”, masn/m
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Vázquez Mota rechaza que en Presupuesto se dé manga ancha a gobernadores

Francisco Cárdenas Cruz, comentarista: Josefina Vázquez Mota, coordinadora de los diputados del PAN, enfrenta una dura andanada de los senadores de su propio partido.

La acusan de haber actuado con ingenuidad y de no haber sabido ni podido defender el Presupuesto de Egresos propuesto por el presidente Calderón.

Desde sus escaños en la vieja casona de Xicoténcatl, los legisladores del blanquiazul insisten en manifestar su inconformidad ante lo aprobado en la Cámara baja y en que el Ejecutivo Federal lo vete.

Ella rechaza que en el Presupuesto se les dé manga ancha a los gobiernos estatales, priístas en su mayoría, para el manejo de recursos públicos. Y contra lo que sostienen sus compañeros senadores de que los gobernadores del PRI tendrán plena libertad para hacerlo, Vázquez Mota lo rechaza al recordarles que en el documento se salvaguardan transparencia y rendición de cuentas. Además es sabido que tanto la Auditoría Superior de la Federación como la Secretaría de la Función Pública son las dependencias que tienen la responsabilidad de vigilar que los recursos federales se ejerzan de esa manera.

Estos diferendos entre senadores y diputados de Acción Nacional confirman que la unidad interna que tanto cacarean es ilusoria. Y es que alguno de los senadores panistas que están inconformes con el Presupuesto de Egresos y que critican a Vázquez Mota, son los mismos que han expresado públicamente desacuerdos con el presidente Calderón, lo que no parece mera casualidad. Duración: 01’55”, masn/m
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César Augusto Santiago pide renovar a Auditor Superior de la Federación

Sergio Perdomo, reportero: Hoy hubo sesión en la Cámara de Diputados y en este marco el diputado César Augusto Santiago, priísta chiapaneco, propuso que se proceda de forma inmediata a sustanciar ya el procedimiento de convocatoria para renovar al Auditor Superior de la Federación. 

Asimismo, demandó que en la Cámara de Diputados avance en la revisión de las cuentas públicas del Gobierno Federal, la última que se aprobó fue la del año 2002. Hay mucho rezago y César Augusto insiste en que ya es tiempo de cambiar al Auditor Superior de la Federación. El plazo para que salga de ahí es el 31 de diciembre de este mismo año.

César Augusto Santiago: “Es decir, la última cuenta pública discutida y aprobada en la cámara es la que corresponde al ejercicio fiscal del año 2002. No puede esta Soberanía legitimar el cinismo que convierte la rendición de cuentas en un ejercicio de fuegos fatuos, es decir, comentarios, declaraciones, expresiones fuertes en los medios, y en la ejecución de las tareas cotidianas de revisión y rendición de cuentas, nula eficacia y efectividad.”

Reportero: El diputado del PRI, César Augusto Santiago, está pidiendo en San Lázaro que se proceda a la renovación periódica de los servidores públicos, el caso es de la Auditoría Superior de la Federación, porque ya concluye el periodo de Arturo González de Aragón el 31 de diciembre. Lleva poco más de ocho años en el cargo y es tiempo de renovar, que no haya reelección y que se abra la convocatoria para que se tenga ya una terna y se proceda a la designación del nuevo titular de la Auditoría Superior de la Federación. Duración: 02’25”, masn/m
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Consideran partidos que Presupuesto evidenció pugna interna del PAN

Notimex: En la Cámara de Diputados PRI, PRD y PT indicaron que las descalificaciones de algunos senadores panistas al Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF) para 2010 ponen en evidencia la división interna en el PAN y consideraron que no habrá veto presidencial.

El Coordinador de los diputados del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Francisco Rojas Gutiérrez, mencionó incluso que con sus comentarios hay senadores que empiezan a revelar sus aspiraciones de llegar a San Lázaro en 2012. 

Ojalá que el Senador Felipe González, ahora que vuelva a la Cámara de Diputados y ejerza sus funciones y facultades como diputado proponga los "candados" que crea son suficientes y necesarios para los gobernadores, así como él seguramente los puso cuando fue Gobernador de Aguascalientes, precisó.

El también legislador priista, David Penchyna, dijo que es lamentable que los diputados del Partido Acción Nacional (PAN) voten en un sentido y los senadores de ese mismo instituto político pidan veto presidencial.

"Creo que es un despropósito, no veo en las expresiones del Presidente de la República el ánimo de vetar el presupuesto, que además es su derecho y es quien va a tomar esa decisión", indicó.

En tanto que el Coordinador de la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Alejandro Encinas Rodríguez, descartó que el Presidente Felipe Calderón tenga intención de vetar el Presupuesto.

"No veo que se vaya a vetar el presupuesto, las declaraciones de Felipe Calderón el día de ayer, van en sentido contrario a las de los senadores, quienes descalifican el trabajo de sus propios correligionarios", mencionó.

A su vez del Coordinador del grupo legislativo del Partido del Trabajo (PT), Pedro Vázquez, mencionó que la diferencia de posturas es una pugna interna, porque realmente el Senado en esta decisión quedó totalmente fuera, los panistas que son senadores están reclamando de alguna manera el que no se les invitó. agb/m
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Acuerdan diputados reponer su “puente” con cinco días de descanso

Fernando Damián, reportero: El pleno de la Cámara de Diputados se premió con un largo “fin de semana” de cinco días, después de trabajar en la resolución del Presupuesto 2010 durante el “puente” oficial con motivo del Aniversario de la Revolución Mexicana.

Al concluir la sesión ordinaria de este miércoles, el diputado Presidente Francisco Ramírez Acuña citó al pleno hasta el martes de la semana entrante.

La Cámara de Diputados votó hace trece días una reforma a la Ley Federal del Trabajo para decretar dos “puentes” consecutivos para la conmemoración del movimiento revolucionario de 1910.

Para ello propuso marcar tanto el lunes 16 como el viernes 20 de noviembre como días de descanso obligatorio.

El Senado de la República rechazó, sin embargo, esa modificación, y mantuvo solamente el pasado lunes como día de asueto.

No obstante, los desacuerdos en torno a la reasignación de 96 mil 600 millones de pesos en el Presupuesto 2010 obligaron a los diputados federales a trabajar desde el viernes 13 hasta el lunes 16.

En compensación, los líderes parlamentarios acordaron terminar la sesión de hoy y citar hasta el martes, aun cuando la legislación les obliga a reunirse en el pleno por lo menos dos veces cada semana. agb/m
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Incumplen diputados con sesión obligada

Andrea Merlos, reportera: Por norma interna, los diputados federales deben sesionar dos veces por semana con reuniones de por lo menos cuatro horas, en los periodos de sesiones. 

Es decir, de septiembre al 15 de diciembre, y del 1 de febrero al 15 de abril, los diputados deben cumplir con dos sesiones semanales de por lo menos cuatro horas cada una. 

Este primer periodo sólo tiene 28 sesiones previstas, restando las que por falta de acuerdos o por exceso de trabajo cancelan o concentran en una sola. 

Actualmente, los diputados federales reciben 77 mil 745 pesos mensuales de dieta, más dos partidas adicionales de prestaciones para Atención Ciudadana y Asistencia Legislativa por 74 mil 400 pesos. 

A ello se suman los casi 3 mil pesos en vales de despensa mensuales, más sus vales de comida intercambiables en los restaurantes de la Cámara de Diputados, y lo demás que traiga consigo el presidir una comisión, ser vicecoordinador de bancada o tener. 

Los actuales diputados federales rindieron protesta de su cargo el 1 de septiembre y cumplirán a penas tres meses en su encargo legislativo. 

La semana pasada, la sesión del viernes 13 abrió al mediodía y terminó el martes 17 de noviembre. 

Por ello llamaron a sesión este miércoles, y la próxima fecha de reunión es el martes 24 de noviembre, a pesar de que debieron cumplir con la sesión de mañana. masn/m
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Noroña de acuerdo con días de descanso en Cámara de Diputados

David Aponte, comentarista: Se generaron el puente en la Cámara de Diputados. Hay un audio en donde Gerardo Fernández Noroña, este aguerrido diputado de la izquierda, del PT, muerde el puente y dice: “Lo merecemos”.

Salvador Camarena, conductor: No va a haber sesión mañana, hoy fue como de trámite, es decir, tienen mañana, pasado mañana y lo juntan con el sábado y domingo. O sea, ellos sí tuvieron puente. ¿Tú crees que hayan trabajado tanto durante el fin de semana?

Vamos a escuchar lo que dice Fernández Noroña.

Gerardo Fernández Noroña: “Bueno, lo pueden llamar como quieran, pero nosotros sesionamos dos veces en esta semana y cumplimos la responsabilidad que tenemos. Si lo hacemos lunes y martes y nos vemos hasta la otra semana, pues le pueden llamar puente, también le pueden llamar que hay diputados de los estados de la República que van a visitar a sus distritos, que van a visitar a sus familias… A mí me parece que es incorrecta la crítica.”

Salvador Camarena: A Fernández Noroña ya le gustó. Duración: 01’50”, masn/m
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Legisladores mexicanos en Canadá se van de antro y viajan con sus esposas

Mónica Romero, reportera: Como si se tratara de vacaciones, algunos de los diputados y senadores que viajaron a la Décimo Sexta Reunión Interparlamentaria México-Canadá, en lugar de ponerse a trabajar, bueno, sí trabajaron, pero también se fueron de antro y otros pasearon con sus esposas.

El senador perredista, Silvano Aureoles, en la segunda noche de gira se fue de antro y pasó el tiempo en un bar. Al ser cuestionado por los micrófonos de W Radio, porque ahí lo vimos en la fila para entrar al antro, aseguró que tiene derecho a divertirse y que lo hizo con su dinero.

Otros legisladores no se fueron de antro pero llevaron a sus esposas, como fue el caso del presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República, Carlos Navarrete, y del vicepresidente de la Cámara de Diputados, Francisco Javier Salazar, quien sin pena alguna reconoció que no pagó ni un peso por haber llevado a su esposa, porque el hotel costaba lo mismo en habitación doble que sencilla, trescientos y cacho dólares, y además el hospedaje corrió a cargo del gobierno de Canadá.

Reportero: ¿Cuánto le costó la habitación?
Francisco Javier Salazar: “¡Nada! Lo mismo que costaba con una persona costaba con dos y de alimentos es lo mismo. Así que no gasté absolutamente más de lo que podía gastar si hubiera venido solo.”

Reportero: El diputado Javier Salazar, ex secretario del Trabajo durante el gobierno del ex presidente Vicente Fox, dijo que las comidas le salieron gratis al igual que el hotel, a él y a su esposa, porque eso corrió a cargo de la Cámara de Diputados.

Respecto al avión dijo que aprovechó el viaje porque sobraban lugares y su esposa pudo viajar cómodamente.

Javier Salazar: “La parte proporcional al número de diputados que estuvimos aquí nos va a ser cargada a la Cámara de Diputados.”

Reportera: Pero vemos que viene con su esposa.

Javier Salazar: “Sí, no cuesta nada más, porque el charter viene con espacios sobrados. Además yo siempre viajo con ella. Yo pongo las diferencias. Duración: 03’40”, masn/m
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Esparza consciente que controversia no pasará en Cámara de Diputados

Carlos Reyes, reportero: El dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza Flores, dijo estar consciente de que la controversia que pretende echar abajo el decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro no va a pasar en la Cámara de Diputados, debido a que varios legisladores están amarrados a intereses económicos con empresas trasnacionales.

Lo anterior lo señaló luego de encabezar un mitin en la zona de Santa Fe, en donde se manifestaron a las afueras de la compañía Technics, ya que de acuerdo con el líder electricista ésta pretende salir beneficiada con la desaparición de Luz y Fuerza.

Asimismo, Esparza Flores retó al presidente Felipe Calderón a un debate público, para conocer los verdaderos intereses que le llevaron a emitir dicho decreto de extinción. Duración: 01’00”, masn/m
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Unen fuerzas PAN y PRD en contra de priístas

Leticia Robles, reportera: Los coordinadores parlamentarios de los senadores del Partido Acción Nacional (PAN), Gustavo Madero y del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Carlos Navarrete coincidieron en la urgencia de frenar a los gobernadores del Partido Revolucionario Institucional (PRI), que contarán con mayores recursos, sin la obligación de rendir cuentas y ello anticipa que lo usarán para fines políticos, no para beneficio de la población.

“Va a haber una utilización grosera y brutal de recursos federales a gasto, no a gasto de inversión, productivo o programas sociales, sino para ser desviado a gastos de otra naturaleza, corrupción, en primer lugar, gasto electoral en segundo lugar y un gasto totalmente opaco”, destacó Navarrete. 

Por su parte, Gustavo Madero anticipó que su bancada buscará reformas en diversas leyes secundarias para obligar a los gobiernos estatales a rendir cuentas. agb/m
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Avanza en Senado Ley antisecuestro

Leticia Robles, reportera: La Junta de Coordinación Política del Senado acordó la agenda de trabajo del último mes de sesiones del periodo ordinario, donde el panista Gustavo Madero, el perredista Carlos Navarrete y el priista Manlio Fabio Beltrones decidieron meter acelerador a la Ley Antisecuestro, a la reforma a la Ley de Amparo, que ya se procesa en Segob y hacer cambios a la Ley electoral para enfrentar de menor forma los procesos electorales en 10 entidades el próximo año. 

También se concentrarán en los nombramientos en la Suprema Corte y el Banco de México. Por cierto, los nombres de Luis María Aguilar y Arturo Zaldivar Lelo de Larrea se sumaron a los posibles candidatos a la Corte. agb/m
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Calderón pide usar recursos con transparencia

La Piedad, Mich. Jorge Ramos, enviado: El presidente Felipe Calderón demandó transparencias en el uso de los recursos públicos en todos los órdenes de gobierno y en todos los poderes. "Esto es precisamente lo que estamos haciendo en el gobierno federal, buscando un uso eficiente y honesto del gasto público. 

Esto es también lo que debemos hacer todos, un compromiso claro con la eficiencia, la honestidad y con la transparencia en todos los niveles de gobierno y en todos los poderes públicos, sea federales o estatales, ejecutivos, legislativos o judiciales". 

El mandatario dijo que la crisis exige de los tres órdenes de gobierno y de todos los poderes total transparencia y eficacia en el ejercicio de los recursos públicos, que con tanto trabajo ponen en sus manos. Como ayer señaló en Chihuahua, el jefe del Ejecutivo federal refrendó su compromiso por la eficacia y la transparencia en el uso del Presupuesto. 

El titular del Ejecutivo calificó como una cifra sin precedente los 630 mil millones de pesos para inversión en infraestructura aprobados por la Cámara de Diputados, dentro del Presupuesto Federal del próximo año. 

Al inaugurar un libramiento carretero en este municipio, el Presidente dijo que estos recursos permitirán continuar la modernización del país y ayudarán también a crecer más rápido la economía y a generar más empleos. Calderón volvió a invitar a los mexicanos a trabajar hombro con hombro. 
Durante una gira en Michoacán, el presidente Felipe Calderón se hizo acompañar de José Hernández el astronauta de origen mexicano que en septiembre estuvo en el trasbordador Discovery.  Duración: 0, dlp/m.
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Presupuesto asignado al Edomex, es acorde con población: Peña 

Notimex: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, aseguró que los recursos destinados a la entidad en el Presupuesto de Egresos Federal para el 2010, son acordes a la población que habita en territorio mexiquense. 

Tras acudir a la inauguración del Congreso Internacional de Adopción, el mandatario mexiquense consideró que los montos que serán destinados a los gobiernos estatales ayudarán a mantener la dinámica económica, generación de empleos y competitividad de los estados. 

'Fue un presupuesto creo que equilibrado para con todas las entidades del país; creo que se establecieron criterios de distribución de recursos que beneficiarán por igual a todas las entidades del país. 

'Hay que tener presente que la entidad es la más poblada del país, que en términos absolutos inevitablemente será la que siempre obtenga pues cifras mayores', destacó en entrevista. 

Peña Nieto advirtió que de los 24 mil millones de pesos que solicitó a los legisladores federales asignaran a la entidad, alrededor de 45 por ciento serán ejercidos por dependencias del gobierno federal para proyectos en el territorio mexiquense. 

'Estos recursos son aprobados para que dependencias, en su mayoría del gobierno federal, realicen proyectos en las entidades, pues no es que venga directo a los estados', explicó. 

Por ello y a pesar de que se modificaron los procesos de fiscalización para el ejercicio de los recursos federales, descartó que se haga un uso inadecuado de los presupuestos, pues serán las dependencias quienes los ejerzan. 

'Yo no vi en ninguna de esas asignaciones el que hubiese una partida que dijera 'para Enrique Peña', dijo el Gobernador mexiquense. 

De los recursos asignados por el Congreso federal al Estado de México, más dos mil 600 millones de pesos serán utilizados en infraestructura carretera, aunque también hay recursos para infraestructura hidráulica, tratamiento de aguas negras y pluviales, y al sector educativo. 

Por parte del Fondo Metropolitano para la Zona Metropolitana del Valle de México que integran el Distrito Federal, Estado de México e Hidalgo, se destinaron tres mil 195 millones de pesos, y para la recién integrada Zona Metropolitana del Valle de Toluca se destinaron 111 millones de pesos adicionales.  Duración: 0, dlp/m.
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Ebrard revisará propuesta fiscal por corte a presupuesto

Alberto Cuenca, reportero: Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno capitalino, dijo esta tarde que el recorte, por más de 10 mil millones de pesos de presupuesto federal para 2010, afectará el desarrollo de programas y obras como la reubicación de familias asentadas en zonas de alto riesgo; proyectos de delegaciones políticas en materia vial y en desarrollo económico, como la rehabilitación de la zona Industrial de Vallejo, así como acciones para ampliar la red hidráulica en Iztapalapa. 
Ante el recorte que aplicó la Cámara de Diputados, el mandatario dio a conocer que su gobierno revisará toda la propuesta fiscal que se incluirá en el Código Financiero del próximo año y que aprobará en las siguientes semanas la Asamblea Legislativa del DF, con lo que no descartó un aumento en precios y tarifas que cobrará la administración local para el año próximo. 
Durante una conferencia, Ebrard dijo: "Respecto a precios y tarifas tendremos que revisar toda nuestra propuesta para el Código Financiero, aunque la política del gobierno de la ciudad ha sido, y va a continuar, bastante conservadora respecto al aumento de precios y tarifas, sin embargo, bueno, estamos en una situación bastante difícil". 
Además de revisar precios y tarifas, el jefe de Gobierno expuso que será necesario ajustar programas, aunque aseguró que aquellos de carácter social no se modificarán o suspenderán. 
La reducción de presupuesto federal para la Ciudad de México, dijo, tendrá como costo la suspensión de inversiones, pero no aclaró cuáles. 
Dio que el presupuesto aprobado por la Cámara de Diputados deja mucho que desear, pues se diseñó y aprobó para muy corto tiempo y no refleja una visión del país en su conjunto. 
Por el recorte, agregó que una de las principales preocupaciones de su administración son la continuidad de la línea 12 del Metro, acciones de protección civil, seguridad y la rehabilitación del Centro Histórico. 
Anunció que su gobierno contenderá jurídica y legalmente para modificar el estatus que hoy tiene el Distrito Federal, supeditado en muchas decisiones a lo que se apruebe en el Congreso de la Unión. "Vamos a cuestionar severamente el Acuerdo Fiscal que hay en México, que ni es acuerdo ni está funcionando, pues la actual fórmula de coordinación fiscal va a conducir a  la ciudad a una situación muy grave en los próximos años", dijo el jefe de Gobierno.  Duración: 0, dlp/m.
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Recorte a Presupuesto afectará a programa: CDHDF

Alberto Morales, reportero: El presidente de la Comisión de Derechos Humanos de Distrito Federal (CDHDF), Raúl González Placencia reconoció que los recortes al presupuesto de la ciudad de México afectarán el Programa de Derechos Humanos de la ciudad. 
En el presupuesto de Egresos de la Federación 2010, la Cámara de Diputados no autorizó una bolsa de dos mil 500 millones de pesos para el proyecto que tiene como propósitos definir las acciones para atender los problemas que dificultan el ejercicio y goce de los derechos humanos de los capitalinos; generar políticas públicas, y establecer acciones para los tres órdenes de gobierno, la CDHDF, la sociedad civil y la academia. 
En entrevista, luego de la presentación de la Fundación Gilberto Rincón Gallardo, González Placencia dijo que el Programa necesita recursos económicos para implementarse." Seguramente en los próximos días, de acuerdo con las decisiones que tome la Asamblea en términos de cuánto se reparte a cada institución y al programa, veremos que se prioriza". 
El ombudsman capitalino dijo que el recorte era "previsible", por lo que un grupo de expertos ha venido trabajando en encontrar los mecanismos y las prioridades para implementar el Programa el próximo año. 
Sobre la iniciativa presentada por el PRI capitalino a favor de la eutanasia activa, dijo que primero es necesario conocer el impacto social, así como qué tanto se ha utilizado la Ley de voluntad anticipada. 
"A veces un cambio en la ley no implica necesariamente un cambio en la sociedad, ese hay que prepararlo desde otra perspectiva". 
En el caso del Congreso de Veracruz, que aprobó una ley antiaborto y elevó a rango constitucional (a nivel federal y local) el derecho a la vida desde "el momento de la concepción", González Placencia criticó la posición del PRI. 
"Llama la atención que en otros momentos, (el PRI) haya tenido una posición distinta ahora asuma esta. Es importante señalar que la sociedad civil tiene que activarse, así como otros grupos, que tiene la prerrogativa de hacer escuchar su voz y plantearla a favor de los derechos de las mujeres", dijo.  Duración: 0, dlp/m.
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México tuvo de los peores manejos ante la crisis: Nobel

Notimex: El desempeño que México ha tenido para enfrentar la recesión ha sido uno de los peores en el mundo, consideró el premio Nobel de Economía 2001, Joseph Stiglitz.
"Las estadísticas de crecimiento han sido muy débiles y pesimistas para este país, (.) la combinación de una recuperación muy débil para Estados Unidos y una política fiscal que no estimule la economía mexicana es una fuente de preocupación", aseguró.

En conferencia de prensa dijo que cuando dicho país se encuentra débil "tradicionalmente México sufre", debido a los vínculos económicos que tiene con esa nación.

Detalló que países como Australia y Brasil fueron los que mejor enfrentaron la crisis financiera, ya que tuvieron una reacción gubernamental "muy fuerte" , así como un reglamento bancario que hizo que su sistema financiero soportara las dificultades que provocó la recesión. Duración: 0, dlp/m.
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