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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Francisco Ramírez Acuña  reconoció los derechos de los niños
· Diputados crearán grupo de trabajo que dictamine nuevo pacto hacendario 
· Legisladores priístas afirmaron que el presupuesto está blindado de malos manejos
· CDD abrirá controversia constitucional contra el decreto de extinción de LyFC
· Beatriz Paredes: es necesario reflexionar para encontrar un pacto fiscal

· Pide SEGOB a senadores concretar disminución de legisladores

· 2010, el año de la patria, hora del cambio: Felipe Calderón


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  20/11/09
HORA: 05:32
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:   IPN


La crisis económica internacional complicó la situación de los niños del mundo
Melissa Vega, conductora: La crisis económica internacional complicó la situación de los niñas y niñas en el mundo. Un informe de Unicef advierte que tan sólo en América Latina hay 190 millones de menores que viven en situación d vulnerabilidad y pobreza y México no es la excepción.

Rubén Rojas, reportero. El rostro de la niñez en América Latina es el rostro de la pobreza y en México, advierte al ONU el panorama puede empeorar por la crisis económica. Datos de la ONU refieren que en América latina hay 190 millones de niñas y niños en situación de vulnerabilidad y pobreza, pero en el país el atraso es alarmante, cada año mueren 30 mil niños por causas prevenibles, 10% de ellos perecen por deficiencias nutricionales.

Durante el Foro Nacional a 20 años de la Convención de los Derechos de los Niños, Saldos y Retos por Venir; autoridades y especialistas coincidieron en la necesidad de evitar que los rezagos se profundicen.

Insert Francisco Ramírez Acuña:” Un sistema educativo incluyente de cobertura total, un esquema de salud que atienda sin distinciones y a tiempo el combate frontal de la pobreza, son el triangulo virtuoso que nos puede llevar al cumplimiento cabal de la Convención de los Derechos del Niño”.

Rubén Rojas, reportero: Desintegración familiar, explotación sexual infantil, violencia, migración, desnutrición, uso y abuso de drogas son realidades cada vez más comunes en el ámbito infantil.

Insert Jorge Carlos Ramírez, PRI:”Es increíble que 20 años después, que en uno de los países más avanzados de América, sigamos teniendo los índices que tenemos de maltrato, los índices que tenemos de desnutrición, los índices que tenemos que demuestran que todavía la Convención está muy lejos de convertirse en una realidad completa”.

Rubén Rojas, reportero: Por lo pronto los legisladores aseguran que el presupuesto para el 2010, garantiza la operación y cobertura de los programas sociales en los cuales la infancia figura como piedra angular como es el caso de Oportunidades. Duración 3´16´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:20/ 11/09

HORA: 6:26


	NOTICIERO: Pulso Informativo 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 91.5 FM 

GRUPO: GDL Ultra


Francisco Ramírez Acuña  reconoció los derechos de los niños
Roxana, reportera: El día de ayer el presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, reconoció que los esfuerzos por garantizar los derechos en los niños en México han sido insuficientes, esto lo aseguró al inaugurar los trabajos del Foro Nacional a 20 años de las Convención de los Derechos del Niño “Saldos y Retos por Venir” el diputado se comprometió a mejorar el sistema educativo y de salud infantil a través de la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables, a quienes precisamente felicitó debido a los esfuerzos que hicieron para el presupuesto 2010, sobre todo para los recursos que se destinaran a este rubro. 

Francisco Ramírez Acuña: “Debemos admitir que México tiene una serie de pendientes muy puntuales como la desintegración familiar, prostitución infantil, propulsión intrafamiliar, uso de droga y sustancias prohibidas, migración de los menores, tanto de los que ingresan de la frontera sur, como los que vienen de la frontera norte, los problemas como desnutrición, anorexia y bulimia entre otros”. 

Reportera: Por lo cual señalo esta Legislatura especial atención, sobre todo para tratar que estos derechos de los niños sean garantizados, así también como sus libertades fundamentales es el reporte que te tengo por el momento. 1’ 30”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  20/11/09
HORA: 07:46
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Diputados crearán grupo de trabajo que dictamine nuevo pacto 
Roberto José Pacheco, reportero: Aún sin reponerse de la cascada de críticas que se han vertido en la reciente aprobación del Paquete Económico Fiscal por parte de la sociedad y sectores productivos, los diputados federales crearán un grupo de trabajo plural que dictamine sobre el nuevo pacto hacendario y financiero. La JUCOPO acordó que el próximo mes de abril el grupo de trabajo tendrá que presentar los dictámenes que permitan construir este nuevo pacto.

En conferencia de prensa, los vicecoordinadores de las distintas fracciones parlamentarias representadas en la Cámara baja, manifestaron que están conscientes de la urgente necesidad de que México cuente con un mecanismo hacendario y financiero.

Al hacer la presentación del proyecto, el Vicecoordinador del PRI, Jorge Carlos Ramírez Marín, explicó los objetivos del trabajo a realizar por los mismos diputados.

Insert Jorge Carlos Ramírez Marín:”Los grupos parlamentarios integrados en la Junta de Coordinación Política quienes (inaudible) que encomiendan, hemos procedido a la instalación del grupo de trabajo de va a impulsar el acuerdo fiscal y hacendario de la República, este propósito tiene como meta principal, como se ha dicho aquí activar un nueva modernidad en materia de recaudación y tributación y esperamos que (inaudible) lo que buscamos precisamente un acuerdo de los muchos que son hacen falta, un amparo, una conciliación de los intereses de todos para el bien de México”.

Roberto José Pacheco, reportero: En su oportunidad, Guadalupe Acosta, del PRD, expresó que estos dictámenes deberán estar enfocados principalmente en hacer más equitativa la recaudación financiera.

El panista, Alberto Becerra Coroba, explicó que se van a llevar a cabo diferentes eventos con el ánimo de escuchar a los diferentes actores y de esa forma realizar este pacto hacendario, reiteró que la finalidad es tener iniciativas que pudieran ser la base fundamental para el acuerdo y no se trata únicamente de celebrara un foro de consultas, sino también de conclusiones a favor del país. 

El petista Enrique Ibarra, afirmó que en este nuevo pacto se buscará incluir las conclusiones que ofrecieron en la Convención Nacional Hacendaria y construir uno de ellos que a final de cuentas sirva al país. Duración 2´13´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  20/11/09
HORA: 07:05
0
	NOTICIERO: El Empujón 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 40
GRUPO:  CNI 


Legisladores priístas afirmaron que el presupuesto está blindado de malos manejos
Salvador García Soto, conductor: Los diputados priístas afirmaron que el Presupuesto ya está blindado de malos manejos por parte de los gobernadores y negaron que vaya haber manga ancha para ellos en los gastos. El diputado del PRI, Sebastián Lerdo de Tejada, afirmó que el decreto presupuestal no invade atribuciones del Ejecutivo Federal y tampoco va más allá de las leyes y de lo que marca la propia Constitución. Duración 23´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  20/11/09
HORA: 06:19
0
	NOTICIERO: Al Aire 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1070 AM

GRUPO:  GDL Radio Noticias 


CDD abrirá controversia constitucional contra el decreto de extinción de LyFC
José Ángel Gutiérrez, conductor: La Cámara de Diputados abrirá, a firma de los legisladores, un proyecto de controversia constitucional contra el decreto de extinción de LyFC; informaron los perredistas, Francisco Hernández Juárez, Ramón Jiménez y Rigoberto Salgado; el próximo martes 24 de noviembre a las 17:00 horas vence el plazo para que la Cámara de Diputados pueda enviar a la SCJN una solicitud de controversia constitucional. Duración 28´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  20/11/09
HORA: 05:30
0
	NOTICIERO: el financiero.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


Convoca PAN a recuperar confianza ciudadana en las urnas en 2012
El dirigente nacional del PAN, César Nava, y el titular de la SEP, Alonso Lujambio, convocaron a los panistas a ejercer eficazmente el poder y a sacar el "coraje" para apuntalar al partido y recuperar la confianza ciudadana en las urnas en 2012.
Al encabezar el evento Sinergia 2009, coincidieron en que el instituto blanquiazul refrendará su triunfo en la Presidencia de la República en 2012 y que se debe renovar la confianza ciudadana.
Nava Vázquez pidió a quienes tienen alguna función de gobierno en el partido a recordar que llegaron al poder no para estar ni para parecer, "sino para tocar la realidad y transformarla", pues ésta es la razón de fondo de los 70 años de vida del partido, al usar la vía democrática como su arma.
Recordó que el Partido Acción Nacional (PAN) nació como una iniciativa ciudadana, por lo que hoy abre sus puertas no para ser más, sino para ser mejores; para que en sus filas se refleje el mosaico y la riqueza de lo que somos como mexicanos.
Dicho instituto no debe tener miedo a diluirse sino apostar a enriquecerse, a ser un partido más fresco y moderno, capaz de responder a los retos que demanda el país como es la generación de bien común.
"Invito a afiliarse al partido, a que lo hagan junto con sus amigos, familiares y en general mexicanos y mexicanas de buena fe, pues por primera vez en la historia se podrán afiliar a través del Internet y vía telefónica", expuso Nava Vázquez.
El titular de la Secretaría de Educación Pública reconoció, a su vez, que el partido blanquiazul sufrió una dolorosa derrota durante la pasada contienda del 5 de julio, principalmente porque se perdieron municipios que ya eran gobernador por el partido.
"En 2012 no se les olvide que vamos a volver a ganar la confianza de los mexicanos en las urnas", exhortó.
Por ello, llamó a recuperar el rumbo y a corregir los errores, "a asumir nuestra responsabilidad", pues "el PAN ha estado gobernando bajo las condiciones más complejas que pueda enfrentar un gobierno democrático, hagámonos cargo de eso".
Lujambio Irazábal abundó que su presencia en el Partido Acción Nacional es para apuntalarlo, pues no es tiempo de hablar de postulaciones.
Llamó a los funcionarios panista a laborar con honestidad y realizar obras que encaminen al PAN a ganar la jefatura de gobierno en la próxima elección, a "sacar el coraje", pues hoy en día nadie debe eludir la carga que le corresponde. ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 20/11/09
HORA: 07:17
0
	NOTICIERO: Enfoques  
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.3 FM
GRUPO: GDL Jalisco Radio


Diputados solicitarán a rectores de universidades públicas que establezcan guarderías

Nydia Cervantes, conductora: La Cámara de Diputados solicitará a los rectores de las universidades públicas de todo el país que establezcan instancias infantiles que atiendas a los hijos de madres estudiantes de los niveles de educación media y superior.

El propósito es evitar la deserción escolar y apoyar el desarrollo tanto de los estudiantes como de sus hijos.

La diputada federal Martha Elena García Gómez, presidenta de la Comisión de Equidad y Género, dijo que la propuesta busca abatir la clara desventaja de madres estudiantes ante el resto de los alumnos. Duración 30”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 20/11/09
HORA: 06:01
0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


Beatriz Paredes: es necesario reflexionar para encontrar un pacto fiscal
Colaboradora: Beatriz Paredes Rangel, presidenta nacional del Partido Revolucionario Institucional:

Beatriz Paredes Rangel, Dip. y Pdta. Nac. PRI: “Estamos convencidos de que es necesario profundizar una reflexión de carácter fiscal en donde senadores priistas y diputados priistas estén en contacto con otras bancadas para que podamos encontrar un nuevo gran pacto nacional de orden fiscal que permita reactivar el desarrollo económico”. 

“Estoy convencida de que el verdadero problema es el de generar empleos y recuperar el crecimiento económico y que los instrumentos deben servir para ello, por eso el énfasis en el presupuesto fue el de la infraestructura de manera significativa y también la decisión de impulsar la educación superior como un soporte básico para el desarrollo del país”. Duración 1’04”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  20/11/09
HORA: 07:19
-
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca 


LOS DESECHOS con la pluma de Daniel Sanjeado
Daniel Sanjeado, reportero: (Imágenes de la Cámara de Diputados) Primero congelaron el Reloj Legislativo, después se aventaron tres días discutiendo cómo se iban a gastar nuestro dinero.

Insert Emilio Chuayffet:”No me atrevo a decir que sin gritos ni sombrerazos tendremos presupuesto”.

Daniel Sanjeado: Pero don Emilio se quedó corto, imagínese cómo habrán estado las negociaciones que uno de ellos salió en medio de aplausos, peor en camilla, otro casi sale a golpes con un priísta. Y cuando por fin lograron ponerse de acuerdo en eso de la gastadera, que llega el higiénico Fernández Noroña con una propuesta Fast Track para aprobar el presupuesto.

Insert Gerardo Fernández Noroña:”Hagamos un método muy ágil (imagen de Fernández Noroña tirando el presupuesto al bote de basura) este es el método, muy ágil”.
Daniel Sanjeado: El valiente esfuerzo legislativo fue reconocido por el presidente Calderón, quien esta semana recibió al astronauta michoacano, José Hernández a quien puso de ejemplo.

Insert Felipe Calderón:”Como dice el propio José Hernández, que hay que soñar bien alto, que hay que soñar en grande y no sólo eso, sino hay que tener el coraje, los tamaños para poder luchar”.

Daniel Sanjeado: Tamaños los de los diputados y es que luego de que los senadores derribaron su puente revolucionario, ellos ni tardos ni perezosos lo volvieron a levantar.

Insert Francisco Ramírez Acuña:”…cita para la que tendrá lugar el próximo martes 24de noviembre a las 10:00 horas…”

Daniel Sangeado: Y sí, los diputados pusieron pies en polvorosa y hasta mal aconsejaron a los reporteros.

Insert Gerardo Fernández Noroña:”Fue una friega estar aquí, la verdad es que fue horrible…”
Insert Maxi Pelaez:”Jefe dame el puente”.

Insert Gerardo Fernández Noroña:”Yo la respaldo absolutamente”.

Daniel Sanjeado: Pero no se salvaron de las críticas de los senadores, quienes se dijeron inconformes con la aprobación del Presupuesto. Algunos panistas como Felipe González amenazaron con solicitar el veto presidencial y otros, también panistas, trataron de amarrarle la lengua al declarante.

Insert Gustavo Madero:”Una declaración que no es afortunada, es hablar del veto al Presupuesto”.

Insert Manlio Fabio Beltrones:”Que lean el decreto del Presupuesto y a partir de la lectura del decreto pues que empiecen a hacer sus declaraciones y no como hoy sucede que son de oídas”.

Daniel Sanjeado: En fin, a rio revuelto, ganancia de senadores. Duración 3´18´´, ys/m.  

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 20/11/09
HORA: 06:02
0
	NOTICIERO: Radio 13  
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


Madero habla de polémica que ha generado al ejercicio del gasto
Colaboradora: Gustavo Madero, coordinador del PAN en el Senado de la República:
Sen. Gustavo Madero (PAN): “No existe ninguna rebelión, son temas que abrazamos de manera común, no sólo los senadores de toda la bancada de Acción Nacional sino también los diputados de Acción Nacional. La lucha por la transparencia, la rendición de cuentas y la corresponsabilidad que deben de tener los gobernadores en el ejercicio de su gasto. Esto nos une no nos divide, hay distintas alternativas que se han expresado, pero esto solamente son formas y fórmulas para lograr un mismo objetivo”. Duración 40”/nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 20/11/09
HORA: 06:58
0
	NOTICIERO: Imagen Informativa
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Pide SEGOB a senadores concretar disminución de legisladores

Pedro Ferriz de Con, conductor: Propone el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, a los senadores del PAN que intensifiquen los consensos en esa Cámara para concretar a la brevedad la disminución de los legisladores plurinominales en el Congreso de la Unión así como la reelección de legisladores federales.

Durante una reunión de trabajo realizada el miércoles por la tarde, Gómez Mont, y los legisladores blanquiazules platicaron sobre la agenda de temas que le interesan para impulsar, al Ejecutivo Federal, en el último mes de actividades en el periodo ordinario. 

Cada vez crece más una ola que usted ha empezado y es la ola que está proponiendo, imponiendo y exigiendo la eliminación de los diputados y los legisladores plurinominales en todas sus formas de expresión.

Aquí el Gobierno está tratando, tanto del lado del Ejecutivo como del lado del Legislativo, disminuir el número de plurinominales, el argumento de usted es eliminarlos, vamos ganando esta batalla, se lo garantizo. Duración 1’11”/nbsg/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:20/ 11/09

HORA: 8:49


	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: online

GRUPO: Milenio 


2010, el año de la patria, hora del cambio: Felipe Calderón

El presidente Felipe Calderón señaló que existen motivos de celebración que están por encima de cualquier otra circunstancia.
“Más allá de diferencia y desencuentros, el año de la patria se debe vivir cada momento para reivindicar nuestras raíces y nuestra cultura”, dijo.
2010, dijo, debe ser un año de reflexión en donde los mexicanos podamos apreciar lo que somos y hemos construido en dos siglos de un México independiente.
Durante la ceremonia del 99 Aniversario de la Revolución Mexicana, rindió homenaje a todos y cada uno de los grandes líderes que lucharon por los derechos de los que menos tienen.
“Celebrar significa analizar, discutir sobre la riqueza de nuestra historia, la historia de México que no ha sido, afortunadamente ni de ángeles ni demonios, sino de hombres y mujeres con defectos, que se va construyendo con su gente, es una historia viva que se construye cada día”, consideró.
El presidente Felipe Calderón recordó que en 1810 una generación de valientes puso fin a un imperio. En 1910 una generación de audaces revolucionarios, cambiaron el rumbo del país.
“2010 debe ser un año que retomemos con fuerza los ideales de Madero, consolidar un país en el que cada mexicano pueda salir delante de acuerdo con su propio esfuerzo”. Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:20/ 11/09

HORA: 6:00


	NOTICIERO: hoy por Hoy

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 96.9 FM 

GRUPO: Televisa Radio 


Vicente Fox: El presupuesto aprobado no representa avances para el país.

Reportero: El ex presidente Vicente Fox, manifestó que el presupuesto de egresos federal aprobado por la Cámara de Diputados es una de las consecuencias de lo que se empezó mal desde la aprobación de la Ley de Ingresos que solo servirá para tapar el agujero, pero no para impulsar el crecimiento de México. 

En el Centro Fox, dijo que no se hicieron los cambios profundos que se requerirían en materia fiscal y de ingresos por tanto esta pendiente una reforma integral. 27”, Ma.m. 
	TEMA: Información General
FECHA: 20/11/09
HORA: 07:42
0
	NOTICIERO: eluniversal.com.mx 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Cierran paso a Zócalo para alistar desfile

Redacción: Cierres y corte viales se presentan esta mañana en el Centro Histórico con motivo de los preparativos de un desfile cívico militar, con motivo del 99 aniversario del inicio de la Revolución Mexicana, que iniciará a las 09:30 horas del sábado 21 de noviembre, e irá desde el Zócalo hacia la puerta de Los Leones. 

En el primer cuadro se impide el paso por desarrollo de operativo y reportan cortes viales en avenida San Antonio Abad y Eje Central Lázaro Cárdenas. 

La ruta del desfile del sábado será por calles del Centro Histórico y avenidas Juárez y Reforma. 

Han colocado gradas en la puerta de Los Leones, las glorietas de La Diana, El Ángel, Colón, así como en inmediaciones de la Alameda Central. 

La columna del desfile estará compuesta por mil caballos con sus respectivos jinetes, contingentes militares con banderas monumentales, un contingente de Villistas, un contingente de Zapatistas, caballos de Alta Escuela y charros. nbsg/m.
	TEMA: Información general
FECHA: 20/11/09
HORA: 08:24
0
	NOTICIERO: exoline.com.mx
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Sugieren sistema judicial unificado a AL

EFE: MADRID.- Conseguir un sistema judicial unificado, que comparta las debilidades de cada país, "pero también sus fortalezas", es uno de los desafíos estratégicos que afronta América Latina para los próximos veinte años.

Juristas latinoamericanos, reunidos estos días en Madrid, coincidieron en señalar la idea de que es necesario que toda la región trabaje conjuntamente para elaborar y agrupar "mecanismos más eficaces" que ayuden a solucionar "problemas muy similares".

Gustavo Ruiz, magistrado superior de lo Contencioso Administrativo en Lima, y Alejandra Cordone, que ejerce su profesión en la secretaría de la Procuración General de la Nación en Buenos Aires, son dos de esos juristas que se encuentran estos días en la capital española invitados por el despacho de abogados Garrigues.

Ambos forman parte de una selección de los mejores treinta magistrados que han participado en un curso de formación 'online' sobre contabilidad, puesto en marcha por la firma española hace ya tres años, y que acaba de ser premiado en los MFP European Practice Management Awards, en la categoría de mejor programa de aprendizaje.

Tanto Ruiz como Cordone, coincidieron en asegurar que las realidades de los sistemas judiciales, tanto de sus respectivos países como de toda Latinoamérica, una región "muy desigual", son "totalmente distintas".

"Si bien compartimos la legislación de fondo, asuntos como la implementación, la lectura o cómo llevar la norma al trabajo cotidiano no se realiza de la misma manera", indicó Cordone.

A juicio de la argentina, en América Latina existen dos "planos de análisis", porque "las debilidades que tenemos los sistemas judiciales latinoamericanos son muy similares, pero no las fortalezas".

Para Cordone, la experiencia resolutiva de cada país es distinta y en ese sentido "tenemos que pensar y trabajar profundamente para buscar, por ejemplo, qué puntos fuertes podemos aprovechar unos de otros, ese es nuestro principal fallo".

"Debemos fomentar el intercambio de ideas porque la discusión a partir de formaciones y de realidades distintas trae soluciones nuevas", apuntó.

La fiscal señaló la implementación que se hizo del código penal chileno, como "algo que a todos los países latinoamericanos nos sirve como ejemplo de éxito. Ese tipo de cosas son las que nos hace falta compartir".

En ese sentido, Gustavo Ruiz añadió que "más allá de la forma en como llegas, lo importante es lograr una justicia predecible", es decir "que quien demanda sepa como va a terminar su proceso, que haya una Justicia transparente y que finalmente todo eso confluya en una seguridad jurídica".

Para alcanzar ese objetivo, el magistrado peruano indicó que hay "miles de maneras, lo único que hace falta es voluntad política" y destacó que en el caso de Perú "ese es el mayor problema".

"La cuestión es saber cómo cambiarle el 'chip' a esa gente que llega a sus puestos muchas veces por cuestiones o favores políticos y hacerles entender cuál es la solución para el cambio", dijo.

La celebración de la Cumbre de Presidentes de Corte Suprema y del Consejo de la Magistratura, único organismo jurídico que existente a nivel regional en América Latina, ha sido siempre, según ambos juristas, "una cuestión protocolar, la típica foto de presidentes".

Sin embargo, en los últimos años desde esas reuniones "se está empezando a trabajar más fuertemente en la búsqueda de principios comunes", explicó Cordone.

"El desafío estratégico de América Latina, pero no solamente a nivel judicial, también en general, para los próximos veinte años, es tener claro cuál es el norte, la foto que la región quiere de sus respectivos poderes judiciales", indicó.

Para los dos juristas, los principales retos de los sistemas jurídicos latinoamericanos pasan por dar respuesta a cuestiones tales como el perfil de los futuros magistrados y su formación, lo que implicaría tener que replantearse otros temas de base.

"Entre ellos habría que ver cómo se estudia el Derecho, qué tipo de carrera judicial se hace, cuáles son los mecanismos de acceso, qué tipo de normas procesales y cómo se organizan", precisó Ruiz. nbsg/m.
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Hoy es el 99 aniversario del inicio de la Revolución Mexicana. ¿Piensa usted que el movimiento mejoró nuestro presente?

Sí (529)                     46.16 % 

No (617)                    53.84 %. nbsg/m.
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Resumen: 
· Diputados respaldan formar grupo de trabajo para nueva reforma hacendaria
· PRD urge a dictaminar sobre agencia espacial
· Diputados PRD denuncian pacto PAN, PRI e Iglesia Católica en materia de aborto
· Rechazan diputados que se hayan premiado con puente de 5 días
· Felipe Calderón aseguró que llegó el momento de la transformación
· Pide Segob superar parálisis institucional
· IP propone reformas fiscal, laboral y del Estado
· Fox urgió a diputados y a Calderón que legalicen las drogas en México
· Refuerza Estado Mayor seguridad en el Zócalo
· Pospone SME huelga de hambre
· Aseguran que grandes gastos de LyFC iban a parar a empleados de confianza
· Pide Semar a sociedad apoyar en lucha anticrimen
· Michoacán investiga desaparición de reportera
· Guanajuato en alerta permanente tras ataques
· Suman 540 muertes por influenza en México
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Diputados respaldan formar grupo de trabajo para nueva reforma hacendaria

Omar Aguilar, reportero: Diputados del PRI, del PAN y del PRD aplaudieron y respaldan el acuerdo de la Junta de Coordinación Política para que se integrara un grupo de trabajo y formar una reforma hacendaria para el 2010. Coincidieron que los cambios deben generar mayor equidad tributaria, ampliar la base gravable y fomentar la transparencia en el uso de los recursos públicos.

El vicecoordinador del PRI en San Lázaro, Jorge Carlos Ramírez Marín, afirmó que el próximo año existirá un nuevo acuerdo hacendario para la economía nacional, en el que se amplíe la base gravable y se mejoren los mecanismos de tributación.

Jorge Carlo Ramírez: “Estamos seguros de que el próximo año vamos a tener un nuevo acuerdo hacendario; la cámara empieza ya a trabajar en eso desde este mismo momento, así que con toda seguridad habrá una nueva Ley de Ingresos, una diferente Ley de Ingresos el próximo año. Los puntos esenciales es más justicia para los contribuyentes, una mejor base fiscal. Pero lo esencial para el Congreso es oír a los interesados, oír a la parte a la que siempre gravamos.”

Reportero: Al respecto, el diputado Carlos Alberto Pérez Cuevas, del PAN, respaldó el acuerdo de la Junta de Coordinación Política para crear este grupo de trabajo, que desarrolle una nueva ley hacendaria fiscal y sí genere nuevos mecanismos de transparencia de los recursos.

En el mismo tema, el integrante de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, Armando Ríos, del PRD, indicó que la discusión debe ser seria y profunda sobre la reforma fiscal integral, tal y como lo ha planteado la Junta de Coordinación con la creación de este grupo de trabajo.

Asimismo destacó que debe ser una discusión seria, formal y profunda, que involucre a los actores políticos, los congresos locales y se ponga sobre la mesa el tema de la reforma fiscal de tal manera que dediquemos unos tres meses para plantear y revisar todo el sistema tributario del país. Duración: 02’05”, masn/m
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PRD urge a dictaminar sobre agencia espacial

Notimex: El legislador del PRD Francisco Javier Castellón presentó una excitativa a la Cámara de Diputados para dictaminar la minuta que aprobó el Senado desde el pasado 4 de noviembre del 2008, para crear la Agencia Espacial Mexicana. 
El Presidente de la Comisión de Ciencia y Tecnología del Senado aseguró que esta agencia generará resultados y beneficios para los sectores tecnológico, educativo, económico y social del país. 
Explicó que de acuerdo con un estudio de la NASA, por cada dólar invertido en proyectos espaciales se obtienen siete en beneficio del sector privado y en aplicaciones que pueden ser comercializadas. 
Apuntó que del Producto Interno Bruto (PIB) , se destina más del 15 por ciento en dependencia tecnológica y en alrededor de uno por ciento en área espacial, por lo que "nos hemos convertido en consumidores de tecnología en vez de desarrolladores" . 
Recordó que la ley que crea la Agencia Espacial Mexicana fue aprobada por el Senado en noviembre del 2008 y la minuta fue turnada a las Comisiones Unidas de Ciencia y Tecnología, y de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara baja para su dictamen. 
No obstante, indicó, hasta la fecha el dictamen no se ha presentado, por lo cual presentó una excitativa a efecto de que se dictamine por esas instancias o en su defecto se proponga un cambio de turno a dicha comisión. 
Urgió a su aprobación para revertir la caída en la competitividad mundial y la dependencia tecnológica a la que México está sujeto. 
El legislador perredísta defendió la creación de la Agencia Espacial Mexicana, por que permitirá el desarrollo de oportunidades y permitirá proyectos que tendrán impacto positivo en el desarrollo económico y social de las regiones donde se realizará. Ma.m. 
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Diputados PRD denuncian pacto PAN, PRI e Iglesia Católica en materia de aborto

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados, el PRD denunció que un pacto entre el PRI, el PAN y la Iglesia Católica ha llevado a la cárcel a decenas de mujeres por abortar, incluso en casos involuntarios por malformaciones del feto y en el colmo hasta las que fueron víctimas de violación sexual. Y es que hasta ahora son 17 congresos estatales que han aprobado reformas contrarias a jurisprudencia de la Corte en materia de aborto, ya que con ellas se les niega a las mujeres el derecho de decidir sobre su maternidad.

Desde octubre del 2008 y con una celeridad inusitada la alianza PAN-PRI ha logrado reformas constitucionales en 17 de los 31 estados del país, que actualmente protege la vida desde el momento de la concepción, fecundación y criminalización del aborto.

El estado de Guanajuato, gobernado por el panista Juan Manuel Oliva, mantiene en la cárcel a al menos a 130 mujeres con penas de hasta 35 años de prisión; pero también las hay en Puebla, Baja California y Quintana Roo, entidad donde se registró el caso más reciente. Una indígena maya se encuentra en espera de sentencia en el Centro de Readaptación Social de Chetumal, acusada de homicidio doloso calificado por un aborto involuntario de 24 semanas de gestación.

La indígena de 22 años es madre de un niño de cinco años y de una niña de menos de dos. Por la necesidad de mover un ropero la joven madre tuvo una hemorragia, ni siquiera sabía que estaba embarazada. Su madre la llevó a la clínica del Seguro Social en la comunidad de Javier Rojo Gómez, a casi hora y media de camino. Ahí le dijeron que estaba abortando, la mandaron al hospital Morelos de Chetumal; ahora está en la cárcel. Los médicos la denunciaron.

Ante esto que califica de injusticias, misoginia y hasta violaciones al Estado laico, la vocera de la bancada perredista en San Lázaro, Leticia Quezada, pone nombre y apellido a quien considera una de las principales responsables de que en 17 entidades hayan retrocedido y dejado en cero los derechos de las mujeres, Beatriz Paredes, dirigente nacional del PRI.

Leticia Quezada: “Nosotros le diríamos a la compañera Beatriz Paredes que se tiene que definir; pero además ella como presidenta de partido tiene que definir la política que van a llevar a cabo los congresos. 

“Aquí en el Congreso vienen y dicen una cosa, en los países a donde ella visita habla y dice que está a favor de los derechos de las mujeres, de la libre elección a la sexualidad por parte de las mujeres, a la libre elección de los derechos a la maternidad. Y aquí, en los 16 congresos que ya se llevó a cabo la elección, los diputados del PRI han sido quienes junto con el PAN han hecho un retroceso terrible, porque las legislaciones que han echado hacia atrás, es tal el retroceso, que ya ni siquiera por violación y por malformación. Es decir, los derechos de las mujeres quedaron totalmente en cero. La responsable de todo esto no tiene otro nombre más que Beatriz Paredes.

Reportera: La diputada perredista dijo que ante las reformas de ley, los médicos son los principales denunciantes de las mujeres, por temor a convertirse en cómplices del aborto. En este contexto, la diputada Leticia Quezada anunció que un grupo de abogados se encargará de defender a las mujeres acusadas y sentenciadas.

En San Lázaro, la bancada perredista reprobó lo ocurrido esta semana en Veracruz, que se sumó a las entidades que castigarán la interrupción del embarazo, al considerar como locas o para el psiquiátrico a las mujeres que ejerzan el derecho a decidir sobre su cuerpo. Aún más, que el gobernador de Veracruz, Fidel Herrera, del PRI, se haya dedicado a promover la iniciativa en sus ánimos de quedar bien con la Iglesia Católica, dadas sus aspiraciones a la candidatura presidencial del 2012. Duración: 04’10”, masn/m
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Rechazan diputados que se hayan premiado con puente de 5 días 

Adriana de la Parra, conductora: En cuanto al “puentazo” de los legisladores, Jorge Carlos Ramírez, del PRI y Gerardo de los Cobos, del PAN, rechazaron que la Cámara de Diputados se haya premiado con un puente de 5 días, pues afirmaron que ningún legislador se fue de vacaciones sino a trabajar en el palacio de San Lázaro o en sus respectivos estados.

El vicecoordinador priísta negó que el receso sea un “megapuente”, ya que hoy están los diputados trabajando.

En su turno, el panista preciso que en la agenda de ayer estaban programadas 34 actividades. Duración 00´37”/gh/m
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Felipe Calderón aseguró que llegó el momento de la transformación

Ricardo Silva, reportero: Durante el 99 Aniversario de la Revolución Mexicana el presidente Felipe Calderón aseguró que llegó el momento de la transformación, de cambiar todo lo que se tenga que modificar y superar las adversidades.

El Los Pinos y acompañado del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, y de los lideres del Senado, Carlos Navarrete y Francisco Ramírez Acuña, de la Cámara de Diputados, el presidente aseguró que hoy más que nunca se necesita avanzar para que los mexicanos podamos heredar 100 años de vida revolucionaria en 2010. Duración 01´01”/gh/m
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Pide Segob superar parálisis institucional

Ivonne Melgar, reportera: El Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, definió que el impulso transformador debe "superar la parálisis institucional", colocar al gobierno al servicio de los ciudadanos y "transparentar el ejercicio de poder y obligarlo a rendir cuentas".

En la ceremonia conmemorativa del 99 Aniversario del Inicio de la Revolución Mexicana, el responsable de la política interna afirmó que hoy se tiene "la oportunidad de erradicar un sistema de privilegios que no atiende al beneficio social".

Gómez Mont habló de la posibilidad de combatir la injusticia y la inequidad, así como de consolidar los pilares y los procesos que nos permitan crecer económica e institucionalmente.

El Secretario de Gobernación propuso replantear la democracia y "abrazar con fuerza la cultura de la legalidad", desde las instituciones existentes.

Recordó la convocatoria hecha el pasado 2 de septiembre por el mandatario federal para redefinir la realidad y buscar alternativas para un mejor futuro.

"Hoy los mexicanos tenemos la posibilidad de lograr transformaciones profundas, desde la participación democrática y no desde la violencia. Y a través de un marco institucional que busca fortalecerse constantemente, en vez de adecuarse a la voluntad de intereses particulares", expuso Gómez Mont.

"Podemos plantear", continuó, "caminos para acercarnos a los anhelos sociales a partir del debate comprometido, no mediante la imposición arbitraria. Hoy los mexicanos tenemos la oportunidad de transformar nuestro país sin lastimar su realidad". agb/m
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IP propone reformas fiscal, laboral y del Estado

Jorge Ramos: El sector patronal del país se sumó al llamado del presidente Felipe Calderón para hacer de 2010 el año del cambio y anunció que para avanzar hacia ese objetivo, en enero presentará tres propuestas de reformas definitivas en materia del Estado, fiscal y laboral.

Gerardo Gutiérrez Candiani, presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana anticipó que en su propuesta de reforma del Estado, Coparmex propondrá cambios de fondo al sistema político, para que sea funcional, garantice los acuerdos y la aprobación de los cambios.

La iniciativa de reforma del Estado que pondrá a consideración de los actores políticos el sector patronal considera reducir el presupuesto a los partidos políticos, el número diputados y senadores plurinominales, así como la reelección de legisladores y presidentes municipales.

También considera la segunda vuelta electoral para elegir gobernantes con mayor representatividad, el plebiscito y el referéndum.

“Vamos por una reforma del Estado para que nuestro sistema político sea verdaderamente representativo y se concentre en los asuntos de interés de los ciudadanos”, dijo Gutiérrez Candiani.

“Proponemos una reforma que garantice los acuerdos y destrabe la agenda legislativa. Queremos que el financiamiento a los partidos políticos sea acorde a la realidad del país. Además necesitamos disminuir el número de escaños plurinominales en ambas cámaras”, agregó. 

En este sentido, el dirigente empresarial añadió, en Coparmex estamos a favor de la reelección de legisladores y presidentes municipales, lo que nos permitiría una profesionalización de nuestra clase política.

“Vamos a apoyar la segunda vuelta electoral para que elijamos gobernantes con mayor representatividad. Debemos fortalecer nuestra democracia con instrumentos acotados como el referéndum y el plebiscito que permita una mayor participación ciudadana”, finalizó.  /gh/m
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Fox urgió a diputados y a Calderón que legalicen las drogas en México

Agustín Ramírez Góngora, conductor: El Ex presidente Vicente Fox urgió a los diputados federales y al presidente Felipe Calderón a que legalicen las drogas en México ante el incremento de la violencia.

Vicente Fox citó hoy a una rueda de prensa en su centro de estudios, en donde dice que el combate contra el crimen organizado esta generando pérdidas al país, pues los inversionistas no se atreven a llegar a México por la violencia además  del costo económico que arroja para el gobierno esta lucha.

Y dijo Fox, “Sólo digo, en este momento, que ya se debería abrir el debate, con seriedad deberíamos ver este punto. Porque violencia contra violencia no ha resuelto el tema en estos tres años”, dijo Vicente Fox.

Comentó además, que el país sufre la caída del turismo por el combate a las drogas  Duración 01´08”/gh/m
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Refuerza Estado Mayor seguridad en el Zócalo

NOTIMEX.- Elementos del Estado Mayor Presidencial reforzaron la seguridad en el Centro Histórico, como parte de los preparativos para el desfile del 99 aniversario de la Revolución Mexicana que se llevará a cabo el sábado.

En un recorrido por el primer cuadro de la ciudad se observó que ya fue totalmente restringida la circulación vehicular en el circuito de la Plaza de la Constitución y fueron instaladas vallas metálicas en todo el perímetro de la plancha del Zócalo y las calles que dan acceso a esa zona.

Para desviar la circulación también se han establecido cierres sobre las calles de Francisco I. Madero y 16 de septiembre en la esquina con Palma, así como en 20 de Noviembre en su cruce con Venustiano Carranza.

La logística de este operativo está a cargo de los elementos del Estado Mayor, quienes son los encargados de los filtros de seguridad y el control de accesos a través de las vallas metálicas.

En tanto, autoridades de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSPDF) informaron que se prevé que estos cortes a la circulación se mantengan hasta la tarde del sábado, una vez que haya concluido el desfile.

En este contexto, se exhortó a los automovilistas a evitar en lo posible la zona y utilizar como alternativas viales los ejes Central Lázaro Cárdenas, 2 Oriente avenida Congreso de la Unión y 3 Oriente Francisco del Paso y Troncoso. /gh/m
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Pospone SME huelga de hambre

Jaime Contreras: Por el puente del 20 de noviembre, y además por la serie de estudios médicos que ya se están realizando, la huelga de hambre de 58 electricistas del SME iniciará, en los hechos, hasta el próximo lunes, adelantó Fernando Amezcua vocero del Sindicato Mexicano de Electricistas.

Sostuvo que este movimiento irá hasta las últimas consecuencias ante lo que calificó como una cerrazón del gobierno federal para llegar a un acuerdo que posibilite el regreso al trabajo de 44 mil afectados por el decreto que extingue a LyFC .

El dirigente del SME se mostró confiado en que el Tribunal Superior de Justicia les otorgue la suspensión definitiva y por ende el amparo del controvertido decreto presidencial, y sostuvo que en el "ínter " mantendrán sus movilizaciones en todo el país. /gh/m
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Aseguran que grandes gastos de LyFC iban a parar a empleados de confianza 

Cesar Rodríguez, reportero: A diferencia de trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas, que en promedio ganaban cinco mil 933 pesos mensuales, empleados de confianza de Luz y Fuerza del Centro llegaron a percibir hasta 242 mil pesos al mes. 

Según un estudio realizado por el maestro Luis Lozano, de la Facultad de Economía de la UNAM, entre los años 2006 y 2008, personal de confianza de LyFC ganaba 35 mil 754 pesos mensuales, pero llegaban a ser hasta 242 mil 456 con todas sus prestaciones. 

En conferencia de medios, el investigador universitario, acompañado por el vocero del SME, Fernando Amezcua, aseguró que la realidad es que los grandes gastos de la LyFC estaban en el personal perteneciente a la empresa, no a los sindicalizados. /gh/m
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Pide Semar a sociedad apoyar en lucha anticrimen

Raúl Flores Martínez: El trabajo conjunto entre las Fuerzas Armadas y la sociedad puede ser la clave para alcanzar la seguridad y prosperidad que anhelan los mexicanos, sin la utilización de la violencia, aseguró el secretario de Marina, Mariano Francisco Saynez Mendoza. 

Durante la entrega de ascensos y condecoraciones al personal de las Fuerzas Armadas en Campo Marte, el titular de la Marina convocó a la sociedad a luchar contra la delincuencia al señalar que ello se puede lograr con la perseverancia característica de los mexicanos. 

Destacó que la solución para conseguir un país fuerte, estable y democrático, además de la paz y tranquilidad no se encuentra fuera del territorio, sino en la mente y actitud de los mexicanos. /gh/m
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Michoacán investiga desaparición de reportera

Notimex: Morelia, Mich. La Procuraduría General de Justicia del Estado (PGJE) investiga la desaparición de la periodista María Esther Aguilar, de quien se ignora su paradero desde el pasado 11 de noviembre. 
El titular de la dependencia, Jesús Montejano Ramírez, dijo que luego de que fue interpuesta la denuncia por la desaparición de la corresponsal en la región de Zamora, se ha llamado a declarar a personas que tuvieron contacto previo con ella. 

Dijo que se siguen varias líneas de investigación en el caso, pero evitó dar detalles para no entorpecer las investigaciones. 

Además, Montejano Ramírez mencionó que ya se ha dado parte sobre el caso a la Fiscalía Especializada en Delitos contra Periodistas dependiente de la Procuraduría General de la República (PGR), dijo. 

La corresponsal del periódico 'Cambio de Michoacán' en la región de Zamora, se reporta desaparecida desde el pasado 11 de noviembre, cuando tras recibir una llamada telefónica salió de su domicilio, sin que se volviera a saber de ella.

agb/m
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Guanajuato en alerta permanente tras ataques

Con información de Xochitl Álvarez y Notimex.- Tras los ocho ataques registrados a bases policiales del estado la noche de ayer el gobierno estatal emitió una alerta permanente principalmente en oficinas encargadas de seguridad, además se implementó un operativo de vigilancia.

Por esos hechos la alcaldesa de Celaya, Rubí Laura López, ordenó la cancelación del desfile conmemorativo del 20 de noviembre y anunció la suspensión de clases en las escuelas de todos los niveles de educación y de servicio de guardería como medida preventiva luego que a las 22:30 horas se presentaron ataques simultáneos en instalaciones tanto de la Procuraduría General de la República como de la policía municipal, siete en el municipio de Celaya y uno más en Villagrán.

El titular de la Procuraduría General de Justicia Estatal, Carlos Zamarripa, informó que Guanajuato está en estado de alerta permanente derivado de estos atentados. Respecto a los posibles autores de las agresiones, dijo que han recibido una serie de llamadas al 066 "de la gente que llama de cabinas móviles, donde dicen que se lo atribuye ´La Familia Michoacana´, pero es sólo a través de estas llamadas".

Al ser cuestionado sobre si estos ataques tendrían relación con la detención en días pasados de Cristóbal Altamirano, "La Rubia", presunto jefe de "La Familia", comentó que "es una posibilidad".

"Es una posibilidad, sí, en efecto hay una detención de este personaje que dice ser integrante de ´La Familia Michoacana´, pero que además él y las personas a las que se les detuvo tienen acreditados cuatro homicidios y dos secuestros, que han sido consignados al juzgado en León por estos ilícitos", añadió.

Uno de los primeros ataques se registró cuando un comando armado lanzó tres granadas de fragmentación contra las oficinas del Ministerio Público Federal de la subdelegación de la PGR, causando daños a vehículos y al edificio sin que se reporten lesionados. Posteriormente ocurrieron ataques con ráfagas de fuego y granas en casetas de vigilancia de la policía municipal, así como en un estacionamiento en una zona comercial.

En un lapso de entre tres o cinco minutos se presentó un ataque a balazos a las instalaciones de la policía municipal del municipio de Villagrán. El procurador señaló que hay el reporte de un civil lesionado que estaba cerca de la caseta de vigilancia en Celaya. /gh/m
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Suman 540 muertes por influenza en México

AFP.- El número de muertes por influenza A H1N1 en México llegó a 540, tras registrarse 58 nuevos decesos durante la última semana, según estadísticas de la Secretaría de Salud mexicana difundidas este viernes que señalan además un total de 63.565 personas contagiadas.

Casi el 70% de los nuevos fallecidos tenían entre 20 y 54 años, de acuerdo con la estadística.

En un balance previo, al 12 de noviembre se contabilizaban 482 fallecimientos y 61.151 infectados en México, país donde se desencadenó la pandemia de gripe H1N1 a finales de abril.

Las zonas más afectadas por el brote son Ciudad de México, seguida por el Estado de México (centro) y San Luis Potosí (norte).

La secretaría de Salud ha advertido que en los últimos meses del año aumentarán los casos a medida que se acerca el invierno.

México espera contar para finales de noviembre con un millón de vacunas contra la gripe H1N1, que serán aplicadas de manera prioritaria al personal del sector médico.

Desde su aparición hace siete meses, la gripe H1N1 causó la muerte de al menos 6.071 personas en el mundo, según el último balance de la OMS difundido el 6 de noviembre. /gh/m
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César Nava rechaza posibilidad de que se emita veto al Presupuesto 2010

Sofía Cruz, reportera: El presidente nacional del PAN, César Nava, rechazó la posibilidad de que se emita un veto al Presupuesto de Egresos de la Federación para el próximo año 2010, ya que rechazó que el Partido Acción Nacional o sus legisladores así lo estén solicitando, pues recordó que el Presupuesto aprobado por la Cámara de Diputados es suficiente.

El también diputado panista, recordó que el Partido Acción Nacional llegó a buenos acuerdos en la Cámara baja para lograr un consenso con todas las fuerzas políticas, por lo que descartó la intervención del Presidente de la República emitiendo un veto presidencial. Duración: 00’40”, masn/m
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Diputados respaldan una nueva reforma hacendaria

Sergio Perdomo, reportero: La Cámara de Diputados dice “manos a la obra”. El día de ayer la Junta de Coordinación Política llamó a crear un grupo de trabajo para ir hacia una reforma hacendaria.

Hoy, el PRI, el PAN y el PRD respaldaron este acuerdo de la Junta de Coordinación Política, que encabeza el priísta Francisco Rojas. Dicen los diputados que dicha reforma debe obedecer a tres principios, como son mayor equidad tributaria, ampliar la base gravable y fomentar la transparencia en el uso de los recursos públicos.

Al respecto habló el vicecoordinador del PRI en San Lázaro, el diputado Jorge Carlos Ramírez Marín.

Jorge Carlos Ramírez: “Los puntos esenciales es más justicia para los contribuyentes, una mejor base fiscal; pero lo esencial para el Congreso es oír a los interesados, oír a la parte a la que siempre gravamos…”

Por su parte, el PAN, a través Carlos Alberto Pérez Cuevas, respaldó este acuerdo de la Junta de Coordinación Política para crear un grupo de trabajo, que desarrolle una nueva ley hacendaria y se generen nuevos mecanismos de transparencia en los recursos. 

Carlos Alberto Pérez: “Coincidimos que no es suficiente lo que se ha hecho y que se tiene que entrar a fondo. Yo creo que las condiciones políticas, las condiciones económicas nos obligan mucho más. Bajo ese parámetro sí estaríamos en la circunstancia de resolver este tema en el siguiente periodo.”

Reportero: Finalmente, el integrante de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, el perredista Armando Ríos, señaló que la discusión sobre esta reforma fiscal debe ser seria y profunda tal y como lo ha planteado la Junta de Coordinación Política. Duración: 01’55”, masn/m
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La Jucopo podría interponer controversia Constitucional Contra decreto de LyFC
De recibir el apoyo de más de 250 diputados, la Junta de Coordinación Política (Jucopo) interpondrá ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación la Controversia Constitucional,  en contra del decreto presidencial que extinguió a Luz y Fuerza del Centro (LyFC). 

 De lo contrario, el presidente de la mesa directiva, Francisco Ramírez Acuña, considerará el tema como concluido e "instruirá el archivo de la documentación correspondiente"

 Lo anterior se desprende del acuerdo alcanzado ayer por la Junta de Coordinación Política relativo al procedimiento a seguir luego del decretó que desaparecía a  la LyFC.

 Mientras tanto, el diputado del PRD, Francisco Hernández Juárez, explicó que la Jucopo acordó abrir un plazo de hoy que hasta el próximo martes para que se presenten las firmas en pro de la controversia. 

 A su vez, Ramón Jiménez Fuentes del PRD, convocó a los diputados a signar su postura, ya que dadas las condiciones y los tiempos se determinó aplicar este mecanismo alterno de votación. "El día martes a más tardar se recogerán las firmas suficientes de los diputados para interponer ante el Poder Judicial la controversia constitucional", auguró. 

 Según nuestras estimaciones, agregó, tenemos la firme convicción de que dada la conciencia de los diputados, se rebasará la cantidad mínima requerida por la ley que es de 251, aunque no tenemos un número preciso. 

 En ese sentido, sostuvo que el Ejecutivo invadió funciones que son exclusivas del Poder Legislativo, toda vez que la empresa eléctrica la constituyeron los diputados, y debe ser por esa misma vía su extinción. "Hacemos un llamado a los diputados de todas las fracciones parlamentarias", reiteró Duración: 0, dlp/m.
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Felipe González reconoce que se equivocó al pedir veto al Presupuesto 2010

Ezra Shabot, conductor: Nos acompaña el senador panista Felipe González, presidente de la Comisión de Seguridad Pública.

Si no es rebelión, suena como a tal lo que hacen los senadores panistas. Pedir que el Presidente de la República vete un presupuesto que negoció la Secretaría de Hacienda y que tuvo el apoyo de los distintos partidos políticos, incluyendo al PAN en la Cámara de Diputados, suena medio raro.

Felipe González: Lo que te quiero decir es que nuestras diputadas y diputados hicieron un extraordinario trabajo, para no dejarse arrasar peor con una mayoría de un PRI insaciable que está ahorita en la Cámara de Diputados.

Lo que no pudieron parar es que estos señores eliminaran los controles que había para que medio no se vayan los dineros a otro lado o que se los “claven”.
Ahora, es cierto que yo me equivoqué y algunos compañeros que habíamos pensado que pedir un veto, pues podría ser una salida, el veto es general, no puede ser el veto solamente una parte del presupuesto. Pero tenemos otras alternativas legales, que espero que ya la próxima semana las materialicemos y que podamos hacer algo. Lo único a lo que nosotros nos oponemos es a esta opacidad y falta de control.

Ezra Shabot: No todos los senadores panistas están en la misma posición que tú.

Felipe González: No, pero yo creo que cuando les presentemos el estudio y les presentemos lo que queremos hacer, porque no estamos en contra del Presupuesto, porque ésa es una facultad de los diputados, estamos en contra de la opacidad y de la falta de rendición de cuentas. Masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 20 11 2009
HORA: 16:11

	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


Senador PRI presenta iniciativa de reforma a Ley del Infonavit

Rosario González, reportera: El Partido Revolucionario Institucional en el Senado de la República presentó una iniciativa de reforma, para que los trabajadores que por alguna razón no han aplicado todas sus aportaciones en la adquisición de una vivienda por medio del Infonavit, puedan rescatar de una de una sola exhibición los recursos que tienen en ese fondo si así lo requieren.

De igual manera el trabajador podría recibir las subsecuentes aportaciones patronales, en lugar de destinarse al fondo para su retiro.

Al presentar la propuesta, el legislador priísta Fernando Castro aseguró que hay denuncias en el sentido de que el Infonavit se reusa a devolver los recursos de la subcuenta de vivienda de los trabajadores que ya no fueron utilizados, incluso se habla que esta cantidad llega a más de 12 mil millones de pesos.

De igual forma, con cifras de la Comisión Nacional del Sistema de Ahorro para el Retiro, al mes de septiembre del presente año, los recursos de la subcuenta de vivienda en el SAR alcanzó el importe de 552 mil 738 millones de pesos, un crecimiento de 32.8 por ciento respecto al año pasado; sin embargo, se desconoce el destino que se le da a los mismos.

El legislador dijo que el Infonavit, por medio de diversos medios legales, como el juicio de amparo, evita cumplir con la obligación de entregar los recursos de la subcuenta de vivienda de los trabajadores y los retiene argumentando que estos ingresos corresponden a un ahorro virtual que físicamente no existe o incluso que no hay un ordenamiento legal que lo obligue a hacerlo.

El senador puntualizó que después de que el trabajador adquirió su casa y terminó de pagarla, el patrón sigue dando las aportaciones para la vivienda. Y de acuerdo con el Artículo 40 de la Ley del Infonavit, los fondos de dicha subcuenta que no fueron utilizados serán transferidos a las administraciones de fondo para el retiro o su entrega al trabajador si éste lo solicita. Por lo que existe legalmente el derecho de los trabajadores a reclamar estos recursos.

Dijo que desafortunadamente el derecho que tienen los trabajadores a esta subcuenta prescribe a favor del Infonavit después de 10 años de que son exigibles, de acuerdo con el Artículo 30 del instituto.

De aprobarse las modificaciones a los artículos 40 y 8º Transitorio de la Ley del Infonavit, se garantizaría eficazmente el derecho constitucional que permite a los trabajadores recuperar las cantidades que destinaron para la adquisición de una vivienda.

El senador priísta apuntó que el objetivo de la subcuenta de vivienda es facilitar la adquisición de una casa y no la de financiar pensiones. Además es innegable que los trabajadores son los legítimos propietarios de estos recursos. Duración: 03’50”, masn/m
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Navarrete pide a gobierno no ser ‘soberbio’

Carlos Quiroz, reportero: El Presidente del Senado de la República, Carlos Navarrete, exigió al Gobierno federal no ser “soberbio” y escuchar las diversas voces a nivel internacional que señalan que en México se esta haciendo todo al contrario de lo que se aplica en otras economías para superar la crisis mundial.

El también Coordinador parlamentario del PRD, aseguró que el país se están aplicando políticas pro cíclicas que generan una situación de no recuperación económica, que se refleja en incremento de la pobreza y desempleo.

“Yo haría un llamado al Gobierno de la República, para que sea receptivo a las opiniones internacionales que esta recibiendo.

Que no salgan rápidamente a descalificar diciendo que el señor Stiglitz, no tiene conocimiento de lo que se ha hecho en México, que tiene desconocimiento de las cifras macroeconómicas o que no ha estudiado el caso mexicano, porque si tantas voces dicen cosas tan parecidas alguna razón tendrán seguramente, ojala que el Gobierno del México deje a un lado la soberbia y se abierta evaluar las criticas y la valoración que están haciendo los organismos internacionales”, expresó.

Igualmente se pronuncio a favor de los lideres parlamentarios del Senado y la Cámara de Diputados se reúnan para iniciar el debate sobre la Reforma hacendaría que el país requiere en el 2010, y se establezcan los mecanismos para iniciar el debate. agb/m
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Emplaza Navarrete a Peña Nieto a debate público 

Notimex: El coordinador de la fracción del PRD en el Senado Carlos Navarrete emplazó al gobernador del estado de México Enrique Peña Nieto, a un debate público en torno a los recursos que le fueron asignados en el Presupuesto 2010 a esa entidad.

El legislador perredista precisó que sería un intercambio de puntos de vista sobre los recursos asignados para el próximo año y no de descalificaciones.

"Y que estos (recursos) no sean utilizados en apoyo a candidatos del PRI en otras entidades del país en el 2010".

En una misiva fechada este día, Navarrete propuso que este encuentro de intercambio de puntos de vista se dé en el espacio informativo de la periodista Carmen Aristegui, en los próximos días. Duración: 0, dlp/m.
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Tendrá GDF que adelgazar su presupuesto

Olivia Cabrera, reportera: Ante la reducción de recursos federales que sufrirá la Ciudad de México para el 2010, el Gobierno capitalino tendrá que adelgazar su presupuesto, sin afectar el gasto social, ni la inversión, así como hacer eficiente la recaudación, consideró el vicepresidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Asamblea Legislativa del DF, Octavio West (PRI). 

El priista señaló por el lado del ingreso, “es necesario que los impuestos se recauden con mayor eficacia y por el lado del gasto la receta es cortar algunos subsidios que resulten inútiles”. 

Sin manifestarse ni a favor, ni en contra del incremento de tarifas del Metro y del agua, consideró necesario hacer una revisión, ya que en el primer caso dijo, el subsidio al metro absorbe el 10% del presupuesto total de la ciudad y éste es aprovechado por habitantes de otras entidades. 

En cuanto al agua, dijo que en primera instancia habrá que revisar qué esta pasando con las cuatro empresas que tienen a su cargo la cobranza del servicio y cómo se esta utilizando la recaudación lograda, para posteriormente analizar el incremento de tarifas. 

Respecto al agua, la fracción del PAN se ha pronunciado por un tajante no al incremento, mientras que en el PRD Los criterios son variados para una revisión de tarifas, aunque prevalece el que éstas se incrementen de acuerdo con el consumo. 

Otro punto que en el que los legisladores están poniendo especial énfasis, es en el presupuesto destinado a las delegaciones políticas del DF. El Presidente de la Comisión de Presupuesto, Erasto Ensástiga, dejó ver las posibilidades de que se incremente el techo sugerido por el Gobierno capitalino y del cual se han quejado los Jefes Delegacionales, ya que representa una disminución comparando los recursos de este año, situación que dificultará la atención de algunos ramos. 

El legislador señaló que en el análisis previo que se esta haciendo del presupuesto en esa comisión, se ha mencionado que “a las jefaturas delegacionales se les ayude con mas recursos, así como fortalecer un fondo social y de contingencia de desastres y sin duda” dijo, garantizar los programas sociales. 

Sin embargo, se podrá trabajar sobre cifras reales hasta que se conozca el proyecto del paquete financiero que el Jefe de Gobierno enviará a la Asamblea Legislativa y que tiene como plazo límite el 30 de noviembre. agb/m
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Alistan en ALDF reforma sobre narcomenudeo

Notimex: La Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) recibirá el martes próximo una propuesta de reforma para que el tema de narcomenudeo, sea responsabilidad del Ministerio Público local, como lo marcan las leyes federales aprobadas en esta materia.

Julio Cesar Moreno Rivera, Presidente de la Comisión de Procuración y Administración de Justicia de la ALDF, informó que la propuesta de reforma será presentada a ese órgano legislativo el martes.

En entrevista el asambleísta aseguró que es "urgente" dar cauce a este asunto para que la persecución y castigo de la distribución minorista de droga esté a cargo del fuero común.

"Se trata de dotar de facultades al Ministerio Público local o del fuero común en materia de narcomenudeo. 

"Esto se desprende de que se reformaron los mismos códigos a nivel federal, a la Ley General de Salud y a que nos toca aterrizarlas a partir de ya".

Sobre la advertencia de la Procuraduría de Justicia local y del Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal (TSJDF), de que se requiere mayor infraestructura y recursos, Moreno Rivera consideró "eso no puede ser un impedimento" para que las reformas se lleven a cabo.

No podemos esperar, dijo, a que la Procuraduría desarrolle toda una reforma interior o haya juzgados especiales para detener esta problemática que nos está aumentando los índices delictivos. 

Reconoció que si bien los ministerios públicos locales y juzgados del fuero común van a tener mayor carga de trabajo, no hay tiempo de ampliar infraestructura ante la amenaza que representa para la ciudad el narcomenudeo, precursor de otros delitos como robo. 

El diputado de extracción perredista descartó la posibilidad de un colapso en el sistema de procuración y administración de justicia local por una sobrecarga de trabajo.

Por lo que confió en que el tema "sea solventado con lo que se cuenta, pese a lo que han referido autoridades de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) y del TSJDF. 

"Lo que si nos va a colapsar es si la inseguridad nos sigue rebasando, si ya teniendo las herramientas legales no hacemos nada en materia del fuero común para poderla detener" afirmó.

Moreno Rivera agregó que se está analizando una partida extraordinaria de recursos por alrededor de 250 millones de pesos para el Tribunal capitalino, con el objetivo de que se construyan algunas salas y juzgados penales.

Reiteró que esta propuesta de reforma será presentada ante el pleno de la ALDF el próximo martes, y confió en que antes de que concluya el año pueda ser dictaminada. agb/m
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Presupuesto 2010 revela necesidad de más reformas: Mont

EFE: El Gobierno mexicano consideró hoy que el presupuesto del Estado para 2010 es un "paquete financiero de transición que exige, requiere o que avisa de la necesidad de otras reformas" en distintos sectores del país.

La Ley de Ingresos y el presupuesto de Egresos aprobados por el Legislativo entre octubre y mediados de este mes fueron considerados por el Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, como "una victoria de la política" que "no debe ser despreciada como un ejercicio político de baja calidad".

La mayoría de analistas considera que México debe avanzar hacia nuevas reformas en materia laboral, de telecomunicaciones y competencia, entre otras, si quiere alcanzar mayores niveles de crecimiento económico.

Durante la gestión del Presidente, Felipe Calderón, el Ejecutivo ha impulsado una reforma energética, dos fiscales, una judicial y una del sistema de seguridad social de los trabajadores del Estado.

En un encuentro con corresponsales extranjeros, el Secretario de Gobernación sostuvo que la reforma fiscal aprobada, considerada insuficiente por los más críticos, "es la que se alcanzó con el consenso".

El Partido Acción Nacional (PAN) carecía de peso suficiente en el Congreso para aprobar por sí mismo el presupuesto, lo que hizo que tuviera que aceptar importantes modificaciones hechas al mismo, por el Revolucionario Institucional (PRI), el mayor grupo de la oposición.

Entre lo positivo del presupuesto para 2010, Gómez Mont destacó que genera recursos suficientes para que el Estado cumpla con sus funciones y, a la vez, atempera "regímenes especiales que en el pasado habían funcionado".

"Se reconoce que la renta petrolera se está acabando, que tenemos que encontrar nuevas fuentes de ingresos públicos y se desataniza el IVA (sube del 15 al 16%), que es importante", añadió.

También confió en que el Presidente Calderón no vete el plan de presupuesto del próximo año, aunque recordó que la decisión última sobre el asunto corresponde al mandatario.
Finalmente y en relación con la extinción de la empresa pública de electricidad Luz y Fuerza del Centro (LyFC), decretada por el Gobierno el pasado 11 de octubre, dijo que la acción formaba parte de un compromiso del Ejecutivo para modernizar al sector público.

"Esto no es un suspiro que nace y se agota en LyFC. Es parte de un esfuerzo constante que se está haciendo por modernizar a las empresas públicas en este país", añadió.

Según Gómez Mont, la decisión, que contaba con una plantilla de unos 44 mil 500 empleados, forma parte de un esfuerzo constante que obliga a las autoridades y a los trabajadores a buscar "mejores resultados" de la administración pública ante la ciudadanía. agb/m
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Desconocen impacto de presupuesto en pobreza: Sedesol

Guadalajara, Jalisco. Engge Chavarria/Corresponsal: La Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) aseguró que es “difícil” saber si con el nuevo paquete económico para 2010 se reducirá la pobreza en el país, después de que los diputados decidieron no gastar más que el año pasado en programas claves para este rubro como Oportunidades.

En el marco de la 37 Convención Nacional del Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas (IMEF), Ernesto Cordero, señaló que “los recursos nunca serán suficientes y haremos todo lo que este a nuestro alcance para estirar la cobija lo más que se pueda y ampliar el mayor número de familias”.

Insistió que el Presidente Felipe Calderón propuso ampliar la cobertura de política social como Oportunidades a un millón 300 mil familias, “lamentablemente no se puedo ampliar en todo lo que propuso el Poder ejecutivo y la ampliación que nos autorizó la Cámara de Diputados, nos va a alcanzar a cerca de un millón de familias”. 

“Es algo que el Gobierno ha señalado desde hace un año, de la fuerte necesidad de proteger los programas sociales, mexicanos que están en extrema pobreza, no es nuevo y lo hemos señalado, por eso fuimos al Congreso a solicitar una mayor cantidad de recursos, fortalecido los programas en política social porque estamos consientes de que en este momento en una crisis económica los más afectados son los más pobres y tenemos que protegerlos”, dijo.

Antes de entrar a una reunión con más de 300 ejecutivos de las principales empresas del país, dijo que “esperemos que esto (los recursos) sea suficiente. 

Ante la insistencia de los medios de comunicación de cuál será el impacto en la reducción de la pobreza después de que se espera un crecimiento por el Gobierno federal arriba del 3 por ciento en el Producto Interno Bruto (PIB), contestó que esta variable dependerá del crecimiento económico del país. agb/m
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Sector privado promoverá un observatorio del gasto público en el país

Ezra Shabot, conductor: El presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Armando Paredes, afirmó que el próximo año promoverá un observatorio para vigilar el buen uso del Presupuesto 2010. Esto es toda una propuesta de la iniciativa privada tratando de evitar desvíos de recursos, fundamentalmente por parte de los gobernadores.

Armando Paredes indicó que lo aprobado por los diputados quitó los candados para darle transparencia al ejercicio del gasto y que esto es negativo.

Armando Paredes: Sí se incrementó algo la inversión en infraestructura, pero mucha de la infraestructura está yendo a los estados. Sin embargo, lo que más nos preocupa es que quitaron los candados para darle transparencia al ejercicio del gasto. Esa es la enorme preocupación del sector privado y nuestra respuesta en ese sentido es que vamos a promover un observatorio del gasto en el país, porque consideramos que es fundamental que exista transparencia. También exigimos al Congreso que tome las medidas necesarias para que se transparente el gasto público…” Duración: 00’50”, masn/m
	TEMA(S): Información General.

FECHA: 20/11/09

HORA:  15:57


	NOTICIERO: Excèlsior.com
EMISIÓN: Nocturna. 

ESTACION: Internet 

GRUPO: Excélsior.


Prevén mayor inflación en 2010

Notimex: Guadalajara, Jal. Los cambios tributarios propuestos para el próximo año, así como el aumento de precios y tarifas provocarán que en 2010 se tenga una mayor inflación, previó el ex subgobernador del Banco de México (Banxico), Everardo Elizondo.

Señaló que los economistas estiman que cuando la economía comience a crecer y se tenga un rezago en los costos, así como el estimulante alcista de los impuestos "la inflación será más alta que en 2009".

Durante su ponencia en el marco de la XXXVII Convención Anual del Instituto Mexicano de Ejecutivos en Finanzas (IMEF) precisó que la inflación durante este año es de 4.0 por ciento.

Everardo Elizondo sostuvo sin embargo, que México presentará números positivos en 2010, pero no mejorará notablemente su magro "crecimiento potencial".

En su opinión, la recién aprobada reforma tributaria significará seguramente un factor retardatario de la reanimación de la demanda interna privada y contribuirá al aumento de precios.

Así, sostuvo que continúan pendientes los cambios necesarios para sustentar la aceleración y la "equidad" del desarrollo nacional. agb/m
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Senador Tomás Torres analiza su permanencia en el PRD
Zacatecas, Notimex: El senador Tomás Torres anunció hoy que analizará su permanencia en el Partido de la Revolución Democrática (PRD) y señaló que buscan excluirlo del proceso interno para elegir al candidato perredista a la gubernatura.
Asimismo, acusó al dirigente nacional perredista, Jesús Ortega Martínez, de construir el camino a la derrota.
"No puedo ser cómplice de una desfachatez de la dirección nacional, de un montaje con el propósito que no participe en este proceso interno", sostuvo.

Indicó la existencia de una debilidad democrática ávida de una dirección nacional (la del PRD), que lo primero que dice es que no hay reglas y si las había no se respetan.
"Sólo digo que la contribución importante de Jesús Ortega es ir construyendo la ruta de la derrota del PRD en Zacatecas", mencionó el senador perredista.
Dijo que no puedo ser cómplice de un liderazgo apoyado en burocracia partidaria que no respetó las reglas; "ayer el llamado era que me iban a regañar por estar en conferencia de prensa por hablar de falta de unidad y equidad y falta de respeto a las reglas", agregó.
"Don Jesús Ortega ha dicho que no hay reglas en esto, entonces quienes hemos considerado que podemos someternos a procedimientos estatutarios, no existen", mencionó.
Torres no salió favorecido en una encuesta interna del PRD, publicada en un diario local, que lo dejó fuera de posibilidad de contender por la candidatura. Duración: 0, dlp/m.

Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Viernes 20 de Noviembre de 2009





Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Viernes 20 de noviembre de 2009





Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�











PAGE  
40
gh


