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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· César Nava reiteró que hay condiciones para llegar a acuerdos entre partidos
· Diputados preparan medidas para evitar la sustracción de menores
· PVEM planea revivir iniciativa de pena de muerte para secuestradores y homicidas

· PAN y PRD pusieron el grito en el cielo en reparto del Paquete de Egresos 

· Senado acompañará iniciativa de diputados para negociar reforma fiscal

· Se reúne PRI para analizar el impacto que tendrá el presupuesto de 2010
· Calderón urge al país a superar diferencias 


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  23/11/09
HORA: 06:50

0
	NOTICIERO: Imagen 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:   Imagen 


César Nava reiteró que hay condiciones para llegar a acuerdos entre partidos

Pedro Ferriz de Con, conductor: El líder nacional de PAN, César Nava, reiteró que hay condiciones para lograr acuerdos entre todas las fuerzas políticas y con esto llegar a una Reforma Fiscal integral que genere ingresos que son los que necesita el Estado a través de un esquema menos gravoso para el bolsillo del contribuyente.

Insert César Nava:”Celebro esa disposición del PRI y sumo la voluntad del PAN para ello, hace falta una Reforma Fiscal que cumpla los requisitos fundamentales, primero, que genere los ingresos suficientes para el Estado Mexicano, pero segundo, y lo más importante que tiene que ver con los ciudadanos, que produzca un régimen fiscal más simple, que el pago de impuestos sea más sencillo y menos oneroso.”

Pedro Ferriz de Con: Y general, ¿no? Si bien se celebra ese lado de lo que podría ser una Reforma Fiscal moderna, simplificada y pareja, yo lamento que no hayamos llegado a esto para el año que entra. Duración 1´16´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Horizonte a las 07:05, en La 69 a las 07.13, en ACIR a las 07:31

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:23/ 11/09

HORA: 6:24


	NOTICIERO: noticias primera edicion

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 40

GRUPO: CNI


César Nava arrancó la Campaña Nacional de Afiliación

Paulina Sodi, conductora: Quien también atrapa la atención de los ciudadanos es el Partido Acción Nacional pues en el parque de los Venados, el líder panista César Nava arrancó este domingo la Campaña Nacional de Afiliación de su partido titulada “Entra en Acción”. Con esta campaña el blanquiazul esta en  busca de afiliar a 300 mil personas en las próximas dos semanas en todo el país 

Cesar Nava: “La meta es ambiciosa, queremos invitar a trescientos mil mexicanos que vengan al PAN en estos quince días, esto es sin duda un paso grande para el PAN. Debemos aceptar que los partidos nos hemos rezagado, la sociedad va mas adelante y un primer paso para acercarnos y para precisamente reflejar en el partido lo que es la sociedad, es abrirnos”. 51”, Ma.m. 

Nota: 7:34am, Cadena Tres. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  23/11/09
HORA: 08:11
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Diputados preparan medidas para evitar la sustracción de menores
Carlos Puig, conductor: La Asociación Mexicana de Niños Robados y Desaparecidos recibe en promedio al mes, 20 casos de los cuales se logran recuperar a 4 o 5 menores.

Ivette Vargas, conductora: Así mismo reporta que de los asuntos que recibe 50% corresponde a sustracción del menor por el padre o la madre sin el consentimiento de la pareja, 20% a robo de infante y 30% a desaparición de menores, personas adultas y discapacitados.

Verónica Rangel, reportera: En México se calcula anualmente que desaparecen 45 mil menores de edad, en el DF, Estado de México y Jalisco se registran más casos y se estima que el destino de los infantes es Estados Unidos y Canadá, donde se llega a pagar hasta 50 mil dorales por niño. La mayor parte, según las estadísticas, corresponde a menores de edad de entre 14 y 12, en segundo lugar se encuentra el rango de 0 a 3 años y en tercero, menores de 13 años a mayores de apenas 18 años de edad.

Además, la Asociación Mexicana de Niños Robados y Desaparecidos, recibe en promedio al mes, 20 casos de los cuales se logra recuperar a 4 o 5 menores en el mismo lapso; así mismo, reporta que de los asuntos que recibe, 50%  corresponde a sustracción del menor por parte del padre o la madre sin el consentimiento de la pareja; por ello, diputados panistas presentaron un  punto de acuerdo para que las autoridades federales y las locales implementen mecanismos de prevención, control y supervisión en los hospitales, particularmente en lo relativo a la salida y la entrega de los recién nacidos a los padres a fin de evitar la sustracción de infantes, así como en los albergues y centros educativos

Así miso, solicitarán a los Congresos locales que revisen la normatividad a la protección de los derechos de los niños y adolescentes y la que regula los establecimientos donde confluyen los menores de edad, como centros de educativos, albergues y hospitales. De igual manera los legisladores exhortarán a revisar y homologar los tipos penales relativos a la sustracción de menores, todo ello a fin de que se prevenga y combata efectivamente estos delitos.

Los diputados panistas, refieren que en la Unidad Especial para la Atención de Delitos de Tráfico de Menores de la PGR, reveló que entre 2005 y 2006 se reportó que cerca de 32 mil niños fueron robados o extraviados, sin embargo esas cifras no se han actualizado y dichos datos contrastan con los de algunas Organizaciones no Gubernamentales como la Fundación de Padres y Madres de Niños Perdidos que estiman que 500 mil menores han desaparecido en los últimos 5 años. Duración 2´42´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 23/11/09
HORA: 06:15
0
	NOTICIERO: ¡Buenos Días Metrópoli!
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1150 AM
GRUPO: GDL R Metrópoli Notisistema


PVEM planea revivir iniciativa de pena de muerte para secuestradores y homicidas
Berenice Gutiérrez, reportera: El Partido Verde Ecologista de México planea revivir el próximo martes en la sesión de la Cámara de Diputados la iniciativa con la que pretende instaurar la pena de muerte ´para secuestradores y homicidas en nuestro país. No prevé presentar un nuevo documento, una nueva iniciativa, sino que se espera que el Partido Verde, a través de la diputada Adriana Sarur, se presente una propuesta para que se dictamine a la brevedad una ley en este sentido.

El Partido Verde asegura que la pena de muerte será un método estrictamente excepcional para delitos graves como el secuestro y el homicidio calificado. Duración 38”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:23/ 11/09

HORA: 6:27


	NOTICIERO: Primero Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 2 

GRUPO: Televisa 


PAN y PRD pusieron el grito en el cielo en reparto del Paquete de Egresos 
Carlos Loret de Mola, conductor: Nadie quedo conforme con el reparto del Paquete de Egresos para el próximo año y el PAN y PRD pusieron el grito en el cielo por que argumentan que legisladores del PRI aprobaron que sus gobernadores se puedan servir con la cuchara grande y no rindan cuentas a nadie 

El PRD anuncio una iniciativa para vigilar el gasto de los estados con rendición de cuentas 

Jesús Ortega, presidente del PRD: “Vamos a impulsar una reforma a la Ley de la Administración Pública, para que sea severamente castigado aquel gobernador o funcionario que haga mal uso a los recursos presupuestales”.  19”, Ma.m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 23/11/09
HORA: 07:04
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia con Ricardo Rocha 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


Diputados del PRI piden a la STyPS incrementar el salario en 8%

Ricardo Rocha, conductor: El PRI en la Cámara de Diputados se pronuncia por un incremento del 8% a los salarios mínimos para el año que viene. Detalla que esto se hace necesario ante las condiciones adversas de la economía y la caída evidente del poder adquisitivo. Duración 23”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  23/11/09
HORA: 06:08
0
	NOTICIERO: Radio Trece
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1290 AM
GRUPO:  Radio SA


Encinas descartó una ruptura en las filas de la izquierda
Javier Solórzano, conductor: El diputado federal del PRD, Alejandro Encinas descartó una ruptura en las filas de la izquierda mexicana rumbo a la candidatura presidencial del 2012, sin embargo el perredista reconoció que se debe crear un movimiento para reconstruir la mayoría, que según dijo, tuvo López Obrador en el 2006. Duración 15´´, ys/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 23/11/09
HORA: 07:04
0
	NOTICIERO: Antena Radio con Mario Campos
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER


Senado acompañará iniciativa de diputados para negociar reforma fiscal

Mario Campos, conductor: El Senado acompañará la iniciativa de los diputados de instalar un grupo de trabajo para negociar una reforma Fiscal, afirmó el presidente de la Mesa Directiva, Carlos Navarrete.

Sen. Carlos Navarrete (PRD): La Cámara de Diputados, como Cámara de origen, creo que está en condiciones de abrir ya el debate sobre la reforma hacendaria que el país requiere en 2010. Debiéramos reunir a los liderazgos parlamentarios del Senado de la República y de la Cámara de Diputados para acordar los mecanismos conjuntos de trabajo que permita que el Senado acompañe esta iniciativa de la Cámara que es muy importante”.

Mario Campos, conductor: El dirigente nacional del PAN, César Nava, se sumó a esta iniciativa para iniciar una reforma fiscal de largo plazo.

César Nava (Dip. y CEN PAN): “Yo celebro esa disposición del PRI, sumo la voluntad del PAN para ello, hace falta una reforma fiscal que cumpla dos requisitos fundamentales. Primero, que genere los requisitos suficientes para el estado mexicano; pero segundo, y lo más importante, que tiene que ver con los ciudadanos, que produzca un régimen fiscal más simple, en el que el pago de impuestos sea más simple y menos oneroso”. Duración 1’04”/nbsg/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:23/ 11/09

HORA: 7:03


	NOTICIERO: Antena Radio

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 107.9 FM

GRUPO: IMER


Beatriz Zavala asegura que la pobreza se agravará en México 
Mario Campos, conductor: La senadora del PAN Beatriz Zavala, y ex secretaria de acción del PAN dijo que la pobreza se agravará en México tal como lo señaló el estudio de la Comisión Económica para América Latina y el Caribe la CEPAL, ya que diputados priistas prefirieron otorgarle mas recursos a los gobernadores, que aprobar el impuestos de contribución a la pobreza y así fortalecer el programa de oportunidades 

Beatriz Zavala, senadora del PAN: “Por supuesto que si, si eso ocurre, por su puesto que si, que estuvo en sus manos implementar ese dije, darle a un programa bien evaluado a la población los recursos para satisfacer sus necesidades de nutrición, de alimentación y de escolaridad”.  

Conductor: Por su parte el Centro de Estudios Económicos del Sector Privado consideró que la Ley de Ingresos y Presupuesto de Egresos del 2010 está muy alejada de lo que hubiese sido lo ideal para fortalecer el país y estimular la el crecimiento de la economía, por lo que previó que habrá mas despidos por el aumento de impuestos. 51”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  23/11/09
HORA: 07:20
0
	NOTICIERO: En Punto

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1250 AM

GRUPO:  Radiorama GDL


Se reúne PRI para analizar el impacto que tendrá el presupuesto de 2010
Alfonso Javier Márquez, conductor: Ayer se reunieron diputados y senadores del PRI para analizar el Presupuesto de Egresos de la Federación 2010 y el impacto que va a tener este en la economía de los mexicanos. El senador Manlio Fabio Beltrones, dijo tras esta reunión que las modificaciones realizadas a la propuesta del Presupuesto enviada por el Ejecutivo se hicieron de forma adecuada y con visión de futuro, independientemente del nivel de gobierno que ejerza en el gasto; dice el líder del PRI en el Senado que se mantienen los candados para garantizar la transparencia en el ejercicio de los recursos.

Insert Manlio Fabio Beltrones:”Se conservan buena parte de los controles o la mayoría de los controles para que se ejerza con transparencia y honestidad el mismo presupuesto, pero también se quitan buena parte de los candados discrecionales que conservaba hasta hace poco el Gobierno Federal y que no permitían que se ejercicio a plenitud los recursos presupuestales asignados”.

Alfonso Javier Márquez: En el miso orden de ideas el diputado Luis Videgaray, estimó que el subejercicio es uno de los problemas crónicos del gasto en México por lo que los recursos destinados para carreteras, hospitales y escuelas no se ejercen a lo largo del año.

Insert Luis Videgaray:”Lo que hemos hecho es conservar por supuesto, la obligación que tienen los ejecutores del gasto, sean municipios, sean estados, de cualquier partido de cumplir con la ley; los recursos son federales, son plenamente fiscalizables (inaudible) tenemos simplificado el subejercicio, de ninguna manera aligera la obligación que tiene todos los presidentes municipales y gobernadores de cumplir con la ley”.

Alfonso Javier Márquez: Dice Videgaray que con las modificaciones del Presupuesto, se  simplificaron las reglas, lo que permite mayor cantidad de real ejercicio del gasto, no sólo de estados sino de las dependencias federales.

Insert Luis Videgaray: “La simplificación del ejercicio del gasto, de promover un más oportuno ejercicio de los recursos para obras públicas pero en beneficio de la población, no de los gobernadores o de los presidentes municipales y esto aplicará en todo el territorio nacional con independencia del partido del cual han surgido los gobiernos estatales y municipales”.

Alfonso Javier Márquez: También les mandó un mensaje a todos aquellos que están pidiendo que el presidente de la república, Felipe Calderón, vete el Presupuesto y habló sobre este tema Sebastián Lerdo de Tejada, quien consideró que el Presupuesto está blindado toda vez que fue aprobado por todos los partidos.

Sebastián Lerdo de Tejada:”Desde el punto de vista jurídico, técnicamente se (inaudible) es un instrumento serio, también hay que decirlo, políticamente cuenta con el respaldo de todas las fuerzas políticas, cuenta con el respaldo del partido del gobierno en Cámara de Diputados con el voto del PAN, de sus diputadas y sus diputados, incluido el presidente nacional de ese partido”.

Alfonso Javier Márquez: Finalmente Manlio Fabio Beltrones, consideró que la actual crisis económica se puede enfrentar de mejor manera y reafirmó su llamado a alcanzar un pacto económico fiscal de largo aliento, así lo dijo.

Insert Manlio Fabio Beltrones:”Estamos decididos a que juntos en el Congreso, diputados y senadores, podamos pactar en los próximos meses, políticas públicas sobre todo del carácter económico y fiscal que el cambien la ruta al país y le den rumbo y sentido”. Duración 3´26´´, ys/m. 
	TEMA: Comentario
FECHA: 23/11/09
HORA: 06:28
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


López Dóriga: Reloj Legislativo, una violación en contra de la democracia
Joaquín López Dóriga, comentarista: Siempre he deseado tener un reloj como el de los diputados y senadores para detener el tiempo en los momentos felices de mi vida, ah, si todos tuviéramos uno de esos relojes el mundo sería otro. Pero ese recurso sólo está al alcance de los legisladores, Reloj Legislativo le llaman, una ficción para disimular una realidad: la violación en nombre de la democracia, dicen de la Constitución que juraron guardar y hacer guardar. Para aprobar el Presupuesto de Egresos de la Federación y la Ley de Ingresos, los integrantes del Congreso, recurrieron a este recurso parlamentario de detener su Reloj Legislativo para justificar su incapacidad para cumplir con los tiempos marcados en la Constitución, la aprobación del paquete fiscal el 20 de octubre y del Presupuesto de Egresos de la Federación el 15 de noviembre, plazos que todos incumplieron y aprobaron las iniciativas cuando pudieron o cuando quisieron.

La verdad es que estamos ante una demostración de cómo se antepone la política a la Ley, ¿A qué me refiero? Que explicaron que habían roto los plazos, aunque señalaron que no porque habían detenido el Reloj Legislativo en busca de un consenso político.

Me pregunto primero, ¿Cómo se atreven a argumentar una razón política para violar la Constitución? y dos ¿es que no se pueden construir esos consensos políticos dentro de los plazos constitucionales? No se preocupe, que no la volverán a hacer porque ya lo habían  hecho y no la volvieron a hacer. Duración 1’35”/nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 23/11/09
HORA: 07:17
0
	NOTICIERO: En Punto Alfonso Javier Márquez 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1250 AM
GRUPO: GDL DK 1250 Radiorama


Calderón urge al país a superar diferencias 
Luis Carlos Silva, reportero: En el nonagésimo noveno aniversario de la Revolución Mexicana, el presidente Felipe Calderón dejó en claro que llegó el momento de la transformación, de cambiar todo aquello que habría de modificar para que México avance, salga del retroceso y sobretodo evite que las discusiones entre partidos políticos, entre funcionarios detengan el proceso de esta gran Nación.

Calderón Hinojosa, acompañado de su esposa y de sus hijos, del balcón Palacio Nacional presenció la parada deportiva que conmemora el nonagésimo noveno aniversario de nuestro movimiento revolucionario.

Ante en Los Pinos, acompañado del secretario de Gobernación, el jefe del Ejecutivo dejó en claro, junto con Carlos Navarrete, líder del Senado de la República y Francisco Ramírez Acuña, que es lo que se conoce como la esencia de este movimiento de revolución.

Tal y como hace casi un siglo lo propuso Francisco I. Madero y los caudillos de la Revolución Mexicana, Francisco Villa y Emiliano Zapata, el presidente Calderón recordó que los mexicanos somos libres, tenemos derechos, oportunidades y también responsabilidades para crear ambientes propicios para que los pequeñitos que vienen empujando fuerte tengan una mejor Nación.

La hora del cambio, el momento de detonar las profundas transformaciones, dejó en claro el mandatario, llegó y con ello la entrega del Premio Nacional del Deporte a don Joaquín Castilla, Paola Espinosa y Cuauhtémoc Blanco, así como el marchista militar Eder Sánchez, fue el cerrojazo final de esta conmemoración de 99 años de vida independiente desde el punto de vista de los revolucionarios de nuestro país.

Hoy el Presidente inicia actividades en una intensa gira por el estado de Tamaulipas en el marco del Día de la Armada Mexicana y posteriormente retornará a la capital mexicana para agendar los demás temas de la Agenda Nacional desde el punto de vista de desarrollo social, política, económica y política que también tiene que ver con la actividad educativa de nuestro país. Duración 3’03”/nbsg/m.
	TEMA: Sondeo
FECHA: 23/11/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com.mx
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


¿Piensa usted que con la crisis económica, sería prudente bajar la intensidad de la lucha en contra del narcotráfico y la delincuencia?

Sí (90)                     8.74 % 

No (940)                  91.26 %. nbsg/m.


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Asignan fondo para elegir mandos de seguridad
· Pide PVEM reforzar campaña contra AH1N1
· Diputados recibirán el martes al astronauta José Hernández
· Diputados: dotar de atribuciones al Estado para combatir la delincuencia
· Pide FCH redoblar acciones contra crimen
· Falso que se le retire supervisión a gobernadores: Daniel Ávila
· PVEM designa candidatos para alcaldías en Jalisco
· SME no esperara que CDD presente controversia constitucional ante la SCJN
· Electricistas se manifiestan afuera de sede del PRI
· Narco pasa a segundo término, lo desplaza el desempleo: Mirón
· Iniciará el fin de semana vacunación contra AH1N1
· Aguarda IFE respuesta de Segob sobre CIPE
· Existen 2 mil 437 zonas de impunidad en México

	TEMA(S):  Trabajo Legislativo
FECHA: 23/11/09

HORA:  11:10

	NOTICIERO: Excèlsior.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Internet 

GRUPO: Excélsior.


Asignan fondo para elegir mandos de seguridad

Miguel García Tinoco, reportero: El Congreso de la Unión asignó un fondo cercano a los 500 millones de pesos para que sea la Secretaría de Seguridad Pública federal la que designe mandos estatales y municipales en las direcciones de seguridad pública, así lo señala Benigno Quezada Naranjo Diputado federal del PAN. 

"Se estimó un fondo precisamente para las reasignaciones de los mandos municipales, para seguir en el plan de seguridad nacional, esto implicaría que ciertos mandos municipales y estatales, estarían a cargo de la federación de la Secretaria de Seguridad Pública", comentó Quezada Naranjo. 

La designación, informó, se hará acompañar de un grupo especializado y de plena confianza del mando que se asigne a nivel federal. 

Apuntó que las designaciones que se hagan por el Gobierno federal, deberán ser en aquellos casos en donde las direcciones de seguridad pública no cumplan con las expectativas y responsabilidades. 

El recurso etiquetado podrá cubrir todo el 2010, estima el legislador. 

En Michoacán ya se llevaron a cabo nombramientos de algunos directores de seguridad pública por parte de esa dependencia federal. agb/m
	TEMA(S):  Trabajo Legislativo.
FECHA: 23/11/09

HORA:  10:15

	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Internet 

GRUPO: El Universal..


Pide PVEM reforzar campaña contra AH1N1

Notimex: Ante el arribo de las primeras vacunas contra el virus A (H1N1) la bancada del PVEM en la Cámara de Diputados exhortó a la SSA y a la SEP a redoblar esfuerzos para evitar un mayor número de contagios y no bajar la guardia en escuelas y hospitales. 

Entrevistada en San Lázaro, la Secretaria de la Comisión de Salud, Mariana Ezeta pidió crear una verdadera comisión especial que sea responsable de coordinar todo el aparato gubernamental en casos de emergencia epidemiológica. 

La Diputada del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) llamó a que los organismos de salud pública de todos los niveles de Gobierno realicen una reunión extraordinaria con la finalidad de redoblar esfuerzos y tomar medidas más acertadas. 

Refirió que la Organización Mundial de la Salud (OMS) señala a la falta información, como una de las principales causas de muerte en los pacientes con influenza, pues muchos acuden al médico demasiado tarde y no es posible salvar su vida ni utilizando procedimientos avanzados. 

Frente a ello, Mariana Ezeta consideró que "se ha bajado la guardia" de mayor riesgo, pues ya se han contabilizado más de treinta muertos. 

La legisladora ecologista pidió al sector Salud y a la Secretaría de Educación Pública que trabajen de la mano para atender a la niñez que es el sector más afectado. 

Al finalizar, lamentó que sólo se haya aprobado el 10 por ciento del presupuesto para epidemias, que contará con 600 millones de pesos. agb/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 23 11 2009
HORA: 14:31

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online

GRUPO: El Universal 


Diputados recibirán el martes al  astronauta José Hernández

Redacción El astronauta de origen mexicano, José Hernández Moreno, será recibido en la Cámara de Diputados, en donde hablará, entre otros asuntos, sobre la Agencia Espacial Mexicana. 

Su llegada está programada para las 10:00 horas, y será trasladado a la sala de juntas "Presidentes del Congreso", donde se reunirá con el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña. 

Hernández entregará en el Congreso la bandera mexicana y el "parche" que utilizó en su misión espacial. 

Luego se reunirá con diputados de la Comisión de Ciencia y Tecnología, tras lo cual será conducido al Salón de Sesiones, en donde Ramírez Acuña hará la salutación correspondiente desde la tribuna. 

Al final ofrecerá una conferencia de prensa. 

Ingeniero de Vuelo y Especialista de la Misión STS-128 en el reciente viaje del Discovery, para llevar más de siete toneladas de equipo a la Estación Espacial Internacional, opinó que es importante para México seguir el ejemplo de países de Latinoamérica en la investigación aeroespacial e invertir más en materia de ciencia y tecnología, informó la Cámara baja. 

Al respecto, el diputado Reyes Tamez Guerra, presidente de la Comisión de Ciencia y Tecnología, puso como ejemplo el caso de Brasil, país que ha decidido invertir en la investigación científica y ser socio de la comunidad espacial. 

Brasil se ha convertido en uno de los principales actores de la industria aeroespacial a través de la empresa Embraer, que es la tercera empresa más importante del mundo, subrayó. 

De acuerdo con un comunicado, la Agencia Especial Mexicana ha dado un paso importante para iniciar sus trabajos, por lo que la Cámara de Diputados le asignó en el Presupuesto de Egresos de la Federación 2010 un monto de 10 millones de pesos, que serán utilizados para el estudio de necesidades, dada la magnitud del proyecto. Mans/m
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Diputados: dotar de atribuciones al Estado para combatir la delincuencia
Carlos Urdiales, conductor: En la Cámara de Diputados exigen dotar con nuevas atribuciones al Estado para poder terminar con la delincuencia, que es otro tema de estos lacerantes para la sociedad mexicana.

Omar Aguilar, reportero: El presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados, el priísta, Huberto Benítez Treviño, dio a conocer que en el ceno de esa instancia Legislativa se preparan modificaciones a diversas leyes con el fin de modernizar el sistema de administración y justicia que permita al Estado más herramientas para enfrentar la delincuencia. El legislador señaló que es urgente dotar al Estado de estas nuevas atribuciones que le permitan ser más eficiente en el combate a la delincuencia, por lo que impulsarán en la regulación la figura del arraigo, adecuaciones a la ley federal contra la delincuencia organizada, delimitar lo relativo a los testigos protegidos y precisar aspectos de la Reforma a la Ley de la Salud relativo al narcomenudeo.

Benítez Treviño dijo que en el rediseño de la aplicación de justicia se le debe dar prioridad a la prevención del delito a través de programas que orienten y alejen a los jóvenes de la delincuencia, y dijo también que esto podría reducir los costos importantes en materia de seguridad.

Textualmente señaló que en nuestro país el 67% de los delitos son cometidos por los adolescentes por lo que dijo, es necesario renovar la legislación vigente en esta materia. Finalmente, el legislador recordó que ya presentó un proyecto de iniciativa de la ley ante el pleno de la Cámara de Diputados para crear el Instituto Nacional de Prevención del Delito que se encargue de implementar los programas y apoyos profesionales en diversas aéreas y que los orientes a los jóvenes para terminar con este gran flagelo que es la delincuencia. Duración 1´44´´, ys/m. 
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Pide FCH redoblar acciones contra crimen
Mayolo López, reportero: Tras considerar que es vital mantener la mano firme en contar del crimen organizado, el Presidente Felipe Calderón reclamó de las instancias estatales y municipales redoblar esfuerzos en contra de la delincuencia. 

"Es vital seguir con mano firme en el combate a la delincuencia. Y es vital también que se sume a este esfuerzo todas las capacidades del Estado, incluyendo las de ámbito local, dond e debe redoblarse el compromiso y la acción por la seguridad pública", planteó.

EL Mandatario atestiguó en este puerto la botadura de un buque del buque de patrullaje Revolución, construido en los astilleros de Marina Número1. 

La madrina de botadura fue la Secretaria de relaciones Exteriores, Patricia Espinoza, quien deseó que una buena estrella acompañe a los marinos del buque. 

Por lo pronto, el Presidente Calderón afirmó que las fuerzas armadas y federales seguirán presentes combatiendo a los delincuentes y protegiendo a la ciudadanía.

En ese sentido, el Ejecutivo dio cuenta de golpes contundentes que la Marina ha asestado en las últimas semanas. 

El decomiso, en sendos operativos, de más de 3 y media toneladas de mariguana y al captura y muerte de "Gonzo", uno de los líderes de los "Zetas". 

"Su esfuerzo y dedicación (de la Marina) ha permitido al Gobierno federal golpear de manera contundente a las bandas delictivas al asegurar miles de armas, vehículos y dinero de procedencia ilícita", remató. ys/m. 
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Falso que se le retire supervisión a gobernadores: Daniel Ávila

Omar Aguilar, reportero: Ante las múltiples críticas de que en el Presupuesto de Egresos 2010 se quitaron los candados para supervisar el gasto de los gobernadores, el diputado Daniel Ávila, secretario de la Comisión de Vigilancia, afirmó que, por el contrario, incrementaron los recursos para que la Auditoría Superior de la Federación vigile más a las entidades durante el siguiente año.

El legislador del PAN indicó que en el Presupuesto 2010 la Auditoría Superior de la Federación recibirá un total de mil 200 millones de pesos, que es la propuesta óptima que hizo la propia auditoría del país para poder darle vigilancia en gran parte a todos los estados del país.

Daniel Ávila: “Para el 2010, la Auditoría Superior de la Federación ya cuenta con un presupuesto, que fue un presupuesto ideal que presentó la Auditoría Superior de la Federación de mil 226 millones de pesos. Fue lo que pidió en su propuesta óptima…”

Reportero: El diputado del blanquiazul indicó que es falso que se le retire supervisión a los gobernadores e indicó que con este incremento presupuestal habrá más revisiones y auditorías a todas las entidades del país. Duración: 01’20”, masn/m
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Modificaciones aprobadas por el Congreso afectarán a población y empresas

Irma Lozada, reportera: Las modificaciones aprobadas por el Congreso de la Unión van a traer una disminución en los ingresos de la población y una afectación en las empresas, así lo señala el ex subgobernador del Banco de México, Everardo Elizondo. Dijo que ante esta incertidumbre económica y el aumento de la cartera vencida el crédito al consumo y a la vivienda en la banca estará cada vez más restringido.

El ahora catedrático del Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Monterrey señaló que estas modificaciones también van a influir de manera negativa en la política monetaria.

Everardo Elizondo: “Las modificaciones tributarias aprobadas por el Congreso se van a manifestar como un impulso alcista sobre los precios en general…”

En tanto, el director del área de Finanzas Públicas del Instituto Mexicano para la competitividad, Juan Pardinas, sostuvo que una crisis económica mal manejada lleva a un desastre financiero y, dijo, en ese sentido se ha manejado a México por lo que en el 2010 no se va a recuperar su crecimiento. Señaló que un obstáculo lo será la negligencia de las autoridades, sobre todo de gobernadores y presidentes municipales, que no quisieron amarrarse el cinturón con el programa de austeridad.

Juan Pardinas: “Tenemos una psicología presidencialista en que le echamos la culpa de todo al Presidente, por supuesto que el Ejecutivo Federal tiene responsabilidad, pero quien aprobó el paquete económico son los diputados de todos los partidos. En impuestos habrá que decir que el PRD no aprobó pero tampoco aportó. Lo ideal hubiera sido que el plan de austeridad abarcara los tres niveles de gobierno…” 

Reportera: Finalmente, señaló que esta reforma fiscal que requiere el país ya está sobrediagnosticada, lo que es necesario es que sienten a la mesa y se empiecen ya las negociaciones y no llevar a cabo más foros para su análisis. Duración: 02’00”, masn/m
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PVEM designa candidatos para alcaldías en Jalisco

Notimex: Guadalajara, Jal. El PVEM en Jalisco oficializó las candidaturas de María Alicia Yesenia Jiménez Grajeda y Mauro Luis Juan Vázquez para alcaldes de San Cristóbal de la Barranca y de Gómez Farías, respectivamente, para los comicios del próximo 13 de diciembre. 
La designación de los candidatos se hizo en coordinación con la Comisión Nacional de Procedimientos Internos del Comité Ejectivo Nacional (CEN) del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), que dirige Alejandro García Sainz Arena. 

Las planillas de ambos candidatos serán integradas por simpatizantes, adherentes o militantes del PVEM y de reconocida probidad pública. 

En las designaciones intervendrán los propios candidatos a presidentes municipales en coordinación con el Consejo Político Jalisciense y con el CEN. 

Los candidatos verdes ya fueron registrados de manera oficial ante el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana (IEPC) por Salvador Paredes Rodríguez, representante ante los órganos electorales. agb/m
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SME no esperara que CDD presente controversia constitucional ante la SCJN

Tania Díaz, conductora: Martín Esparza exsecreatrio general del Sindicato Mexicano de Electricistas, advirtió que le cobrarán a Felipe Calderón cada humillación y golpe contra los trabajadores, y agregó, que no descansarán hasta que se restituya el orden constitucional por la liquidación de la compañía Luz y Fuerza.

Por ello, anunció que no esperaran a que haya condiciones políticas para lograr que la Cámara de Diputados presente la controversia constitucional ante la Suprema Corte de Justicia, por lo que 2 representantes del SME viajaron ayer para acudir al Parlamento Europeo para presentar la queja por liquidación de Luz y Fuerza del Centro. Duración 00´45”/gh/m
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Secretario del líder electricista obtiene concesión de la SCT 

México • Mariana Otero-Briz.- La Secretaría de Comunicaciones y Transportes otorgó una concesión para instalar, operar, y explotar una red pública de telecomunicaciones durante 30 años a José Humberto Marroquín Castillo, secretario particular del ex dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas Martín Esparza Flores.

El título de concesión fue publicado el pasado 23 de octubre en el Diario Oficial de la Federación y establece una vigencia de 30 años con un área de cobertura en la población de Atotonilco de Tula en Hidalgo, estado de donde es originario Esparza Flores.

En la publicación se establece que el concesionario deberá iniciar la explotación del servicio a través de la red a más tardar en 180 días naturales, contados a partir de la fecha de otorgamiento de la concesión.

Marroquín Castillo, en su calidad de concesionario, deberá concluir el programa de cobertura de la red durante los primeros 5 años de vigencia de la concesión, pues esta consta de una longitud de línea de ocho kilómetros para ofrecer servicios de televisión restringida.

A pesar de que el Diario Oficial publicó la información hasta el pasado 23 de octubre, la concesión fue otorgada desde el 23 de julio de 2009.

Cabe destacar que el pasado 30 de junio, 23 días antes de que se otorgara la concesión, Esparza y algunos integrantes del SME realizaron un mitin afuera de las instalaciones de la SCT para solicitar el título de concesión para que LFC pudiera incursionar en los servicios de telecomunicaciones a través de los mil 100 kilómetros de fibra óptica que posee como parte de su infraestructura.

Sin embargo, el permiso para ofrecer servicios de triple play, es decir, transmisión de voz, datos e imagen, no se otorgó debido a la extinción de la paraestatal.

Asimismo, Esparza Flores ha afirmado en diversas ocasiones que detrás de la desaparición de la paraestatal se encuentran los intereses de empresas privadas de telecomunicaciones por la red de fibra óptica de LFC, la cual tiene potencial para generar ganancias millonarias.

- Claves

Además, notario

• José Humberto Marroquín Castillo es el más cercano colaborador de Martín Esparza Flores, y según datos del Instituto Federal de Acceso a la Información, ocupaba el puesto de Coordinador de Capacitación del Departamento de Instructores de Relaciones en Luz y Fuerza del Centro, y percibía un salario de 445 pesos diarios.

• Además del negocio en materia de telecomunicaciones y de ser trabajador de base de Luz Y Fuerza del Centro, José Humberto Marroquín Castillo es titular de la notaría pública ubicada en Cuautepec de Hinojosa, Hidalgo. /gh/m
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Electricistas se manifiestan afuera de sede del PRI
Julián Sánchez, reportero: Ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro se manifiestan afuera de la sede nacional del Partido Revolucionario Institucional  (PRI) donde exigen que legisladores de ese instituto político avalen una controversia constitucional promovida por la Cámara de Diputados en contra del decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro. 
Encabezados por su dirigente Martín Esparza, los electricistas pidieron una reunión con la lideresa del PRI, Beatriz Paredes, pero se les informó que ella está en una reunión internacional. 
Se permitió el acceso a una comisión de cinco personas encabezadas por Esparza para exponer a representantes del PRI  sus inquietudes. 
Esparza Flores dijo que otro de los motivos por lo que se manifiestan en  la calle de Insurgentes y Ferrocarrilero es para reclamar que gobernadores priístas avalaron el decreto de extinción. 
En tanto, está en suspenso la marcha de mujeres electricistas hacia el Zócalo, donde instalarían un plantón y realizarían ayunos y huelga de hambre. Ma.m. 
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Narco pasa a segundo término, lo desplaza el desempleo: Mirón

Marco Antonio Sánchez, reportero: Ante las cifras históricas de desempleo que se presentan en México, el problema de la seguridad pública y el narcotráfico han pasado a segundo plano superadas por la falta de trabajo, despidos y desempleo a nivel nacional, donde el problema se extiende a todas las entidades federativas; así lo aseveró el Secretario del Trabajo y Fomento al empleo, Benito Mirón Lince.

Durante su participación en el foro  “La Empresa Social Cooperativa en el Distrito Federal” expuesta ante diputados asambleístas de la Comisión de Asuntos Laborales y Previsión Social de la Asamblea legislativa del Distrito Federal, Benito Mirón aseveró que los niveles de desempleo abierto que se presentan a nivel nacional son históricos, donde en un año se ha pasado de una tasa de 5.2 a 6.2 por ciento lo que se traduce a que  entidades como Coahuila y Chihuahua que han superado el 9 por ciento, mientras el DF enfrenta tasas cercanas al 8.67 en lo que va de este año.

Por lo anterior, el Secretario del trabajo local urgió la necesidad de crear nuevas expectativas de empleo, independientemente de las posturas políticas e ideológicas,  como lo es el cooperativismo para generar empleo.

Por lo anterior Benito Mirón exhortó a los diputados a “pellizcarle un poquito a la quincena” para obtener mayores recursos y trabajar en conjunto en buscar nuevas opciones para generar empleo, esto tras aseverar que “si no hay quincena, no hay amor”.  Concluyó. /gh/m
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Iniciará el fin de semana vacunación contra AH1N1

Notimex: El Secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, anunció que el próximo jueves o el viernes iniciará la vacunación contra la influenza AH1N1 al personal médico y a las embarazadas. 

Entrevistado en el marco de la 16 Sesión del Comité Internacional de Bioética de la UNESCO, el funcionario federal confirmó que el fin de semana llegaron 865 mil dosis, que serán controladas por los laboratorios mexicanos Birmex. 

Adelantó que la mayor parte de las vacunas llegarán entre los meses de diciembre y enero para completar 18 millones de dosis, por lo que en la segunda quincena de enero empezará la vacunación para el resto de la población. agb/m
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Aguarda IFE respuesta de Segob sobre CIPE

Aurora Zepeda, reportera: El Consejero Presidente del IFE, Leonardo Valdés, mencionó que esperan respuesta de la Secretaría de Gobernación de la propuesta conjunta a la que llegaron IFE y Renapo para transformar la credencial para votar en la Cédula de Identidad y Participación Electoral (CIPE). 

Valdez Zurita destacó que existe un avance en la elaboración de una alternativa "pero necesitamos que la propia Segob tome una posición sobre el particular y que el Consejo General del IFE conozca esa propuesta y emita una opinión". 

Dijo que esperan que el Gobierno federal haga consultas internas para conocer la decisión final con respecto a la CIPE. 

El Consejero Presidente explicó que con el presupuesto 2010, que mayoritariamente se utilizará para la actualización del padrón electoral, el IFE no tendría que solicitar recursos adicionales para la CIPE y el análisis correspondiente se realizaría en 2011. 

En tanto, entrevistado en el marco del seminario "Transparencia y Partidos Políticos como sujetos obligados. Avances y retos. A un año de la aprobación del reglamento de Transparencia del IFE", el comisionado del IFAI, Ángel Trinidad, explicó que en el Instituto Federal de Acceso a la Información tendrían que revisar como se integraría la base de datos en la propuesta de la CIPE en materia de protección de datos y en principio comentó que "me parece muy bien si se logran poner de acuerdo ambas instituciones, eso sería muy sano, sin embargo, habría que revisar que esa nueva base de datos cumpla con los requisitos mínimos que se han establecido por la Unión Europea". agb/m
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Existen 2 mil 437 zonas de impunidad en México

Bogdan Castillo, reportero: En México existen dos mil 437 zonas de impunidad, de las cuales 2 mil 204 fueron detectadas en 2008 y 233 durante el primer trimestre de este año.

De acuerdo a documentos de la Secretaria de Seguridad Publica Federal en poder de Radio Trece Noticias se establece que el estado de Veracruz es la entidad con el mayor número de municipios con alta incidencia delictiva, siguiéndole Oaxaca, Estado de México, Chihuahua, Campeche y Zacatecas.

Tan solo el estado de Veracruz cuenta con 210 puntos peligrosos repartidos en 13 municipios, entre ellos destaca Veracruz con 84 y Xalapa con 81 zonas de impunidad.

Oaxaca tiene 45 ayuntamientos de alto riesgo entre los cuales se han reportado 144 localidades de extrema peligrosidad, destaca Oaxaca de Juárez, Ocotlán de Morelos, Salina Cruz, Matías Romero, Santa cruz Huatulco y Santo Domingo Tehuantepec.

En tanto, el Estado de México registra 140 localidades de alta incidencia delictiva concentradas en 23 alcaldías. Las colonias más peligrosas se localizan en los municipios de Chalco, Ecatepec, Metepec, Toluca, Tlalnepantla, Coacalco, Atizapan de Zaragoza, Cuautitlan Izcalli, Huixquilucan, Ixtapaluca, Naucalpan, Tultitlan, Lerma, Tecamac y Texcoco.

El estado de Chihuahua lugar donde se han reportado el mayor número de ejecuciones en los últimos dos años reporta 120 localidades de alta impunidad distribuidas en 5 municipios como son: Chihuahua, Juárez, Hidalgo de Parral, Delicias y Cuauhtémoc.

Campeche cuenta 119 zonas peligrosas ubicadas en los ayuntamientos de Campeche, Carmen, Calikini, Candelaria, Champoton, Escarcega y Tenabo.

Por su parte el estado de Zacatecas tiene 107 zonas de impunidad en los municipios de Calera, Fresnillo, Jerez, Guadalupe, Rio Grande y Zacatecas. 

Las entidades que tienen menos de 50 localidades peligrosas son Hidalgo, Morelos, Tamaulipas y el Distrito Federal. En el caso particular de la Ciudad de México, según indica la Secretaria de Seguridad Publica Federal, se tienen detectadas 17 colonias más peligrosas ubicadas en cuatro delegaciones: Tlalpan, Cuauhtémoc, Venustiano Carranza y Álvaro Obregón. /gh/m
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· JUCOPO trabaja en convocatoria para renovar o reelegir al Auditor Superior de la federación

· Diputados PRD presentarán iniciativa para ampliar carácter laico del Estado
· Urge Paredes acuerdos sobre cambio climático

· Diputados realizan gira por Colombia

· Reforma Energética es considerada como fallida

· Ha habido un abuso de los medios contra los diputados: Ulises Beltrán
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· Les espera mucho quehacer a los diputados: Francisco Cárdenas

· SME cabildea apoyo del PRI para controversia  
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Decálogo de AMLO es ridículo: Nava

Horacio Jiménez, reportero: El líder nacional del Partido Acción Nacional (PAN), César Nava calificó el decálogo que anunció ayer el ex candidato presidencial, Andrés Manuel López Obrador como "ridículo". 
En conferencia de prensa en la sede nacional del PAN, Nava Vázquez aseguró que eso ya está en el terreno de lo ridículo y no perderá el tiempo en contestar. 
Ayer, Andrés Manuel López Obrador presentó un proyecto alternativo de nación con miras al 2010 en el que establece un decálogo para replantear el rumbo económico y político del país. 
En el Zócalo capitalino, el perredista criticó al gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, a quien, dijo, "venden como producto chatarra o actor de telenovela", porque "la mafia en el poder ya decidió que el PAN no les funciona y por eso han convertido a Felipe Calderón de pelele a chivo expiatorio" y han decidido apostar por el PRI. 
Ante esto, Nava Vázquez, dijo: "Eso ya francamente entra en el terreno de lo ridículo y francamente no tomaremos tiempo en contestar".  Duración: 0, dlp/m.
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Urge Nava a sacar adelante reformas de largo plazo

Notimex: El líder del PAN, César Nava, afirmó que aun cuando todos los indicadores demuestran que en 2010 el país estará en el camino de la recuperación, se debe hacer un esfuerzo para sacar adelante reformas de fondo y de largo plazo.

"Todo indica que en 2010 estaremos ya en pleno camino de la recuperación. Esto no excluye ni debe hacernos olvidar que estamos obligados a hacer un gran esfuerzo para procurar reformas de fondo que más allá de resolver el corto plazo, resuelvan el largo plazo", expuso el líder del Partido Acción Nacional. agb/m
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Ficha el PAN a Patylú, Atlantis y al ‘Conejo’ Pérez

Héctor Figueroa, reportero: El Partido Acción Nacional (PAN), apostará por la afiliación de cantantes infantiles como Patylu; luchadores, como Atlantis y futbolistas como el Conejo Pérez para ganar simpatizantes y adherentes con el objeto de apuntalar al PAN para las futuras elecciones.

En la sede nacional del partido, el dirigente nacional panista, César Nava Vázquez, afilió esta tarde al blanquiazul a Patricia Sirvent, mejor conocida como Patylu, quien ahora ya forma parte de la militancia panista. 

La cantante de temas infantiles como La vaca Tomasa, ataviada con un traje de licra de colores azul y blanco, vivos rosas y unas botas similares a las de la Mujer maravilla, indicó que la afiliación al PAN fue libre, sin presiones y por convicción ideológica.

Por su parte, el dirigente de Acción Nacional, César Nava Vázquez, indicó que el PAN mantendrá un esfuerzo para afiliar en un lapso de dos semanas a 300 mil personas, a través de mil módulos en todo el país y en la página de internet www.entraenacción.org.mx. agb/m
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JUCOPO trabaja en convocatoria para renovar o reelegir al Auditor Superior de la federación

Maru Rojas, reportera: Al concluir la Junta de Coordinación Política ninguno de los coordinadores quiso hablar con los medios de comunicación, en esta actitud que han tenido últimamente de restringirse con la prensa.

Te comento que a más tardar el próximo miércoles deben estar listas estas reglas que rijan una convocatoria para renovar o reelegir en su cargo al Auditor Superior de la Federación, Arturo González de Aragón, que cumple ocho años al frente de la Auditoría Superior de la Federación.

Pablo Escudero Morales, secretario de la Comisión de Vigilancia de esta Auditoría Superior de la Federación, y quien estuvo en esta Junta de Coordinación Política, explicó que ni la Ley Superior de la Federación ni la Constitución fijan hoy las reglas claras para emitir una convocatoria, que pudiera encaminarse a la designación del nuevo auditor, sólo especifica que el actual auditor, Arturo González de Aragón, puede ser reelecto por ocho años más.

Pablo Escudero: “…o sujetarlo al mismo procedimiento que todos los concursantes, que es una iniciativa de ley que yo presenté, que es lo que yo creo que debe de pasar. SI el señor quiere otra vez repetir por otro periodo de ocho años, que se someta igual que todos a las mismas circunstancias. La siguiente opción sería hacerle un procedimiento especial a él, donde el comparezca ante nosotros y ahí hagamos un dictamen donde la comisión se pronuncie si se trae a Pleno la votación o si no tiene los méritos suficientes para traerlo a Pleno.”

Reportera: Y es que las posturas divididas para seguir con el mismo auditor o renovarlo llevaron este día a que la Junta de Coordinación Política se prolongara, inició desde la una de la tarde y hasta hace unos momentos que concluyó. 

Pocos querían fijar nuevas reglas, que además de Arturo González de Aragón ya hay varios personajes que cabildean por una oportunidad al frente del máximo órgano auditor para las entidades federales de este país, entre ellos Mónica Barrera, quien ha sido contralora en áreas estratégicas de Pemex, así como de la Secretaría de Energía; el contador Juan Calderón Montelongo, quien fuera dirigente de la Fundación Mexicana para el Diagnóstico de la Función Pública; Santiago Oñate Laborde, quien fuera secretario del Trabajo. Duración: 02’50”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 23 11 2009
HORA: 16:08

	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


Diputados PRD presentarán iniciativa para ampliar carácter laico del Estado

Mario Nader, conductor: El PRD en la Cámara de Diputados alista una reforma constitucional para acotar a los congresos locales, que han penalizado la interrupción del embarazo antes de las 12 semanas de gestación.

Los diputados Leticia Quezada Contreras y Víctor Hugo Círigo Vázquez adelantaron que presentarán una iniciativa que pretende ampliar el carácter laico del Estado al reformar el Artículo Cuarto Constitucional.

En dicha reforma se plantea establecer que toda persona es libre de decidir tener hijos.

Quezada Contreras denunció que 17 congresos locales han aprobado reformas constitucionales contrarias a la interrupción del embarazo, que la Asamblea Legislativa del Distrito Federal avaló. Duración: 00’50”, masn/m
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Urge Paredes acuerdos sobre cambio climático

Horacio Jiménez, reportero: La lideresa nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes Rangel pidió a los países "arribar a acuerdos" que permitan reducir las emisiones de carbono para combatir el cambio climático. 
Al participar en el Consejo de la Internacional Socialista de quien es vicepresidenta y que se llevó a cabo en República Dominicana, pidió también revertir la reforestación pues quedó excluido del Protocolo de Kioto. 
En un comunicado, la también diputada federal, urgió a tomar en cuenta ya la salud de los bosques, especialmente la selva tropical, pues "es crítica debido al importante papel de los bosques en la remoción y de los gases en la atmósfera que contribuyen al calentamiento global". 
Paredes Rangel habló en nombre de la "Comisión para una Sociedad Sustentable", donde urgió a la preservación y a la reforestación pues deben ser incluidas en todo régimen sobre cambio climático que se acuerde en la siguiente cumbre en Copenhague. 
El Consejo de la Internacional Socialista se llevó en Santo Domingo, República Dominicana los días 23 y 24 de noviembre del presente año al que acudieron y participaron el Presidente del Partido Revolucionario Dominicano, Miguel Vargas Maldonado; el primer Ministro de Grecia, George Papandreou, Presidente de la I. S., y el Secretario General  de la misma, Luis Ayala.  Duración: 0, dlp/m.
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Diputados realizan gira por Colombia

Julián Sánchez, reportero: Diputados de la Confederación Nacional Campesina (CNC) iniciaron una gira de trabajo por Colombia con el fin de establecer acuerdos de colaboración con el gobierno de Álvaro Uribe Vélez, así como impulsar el desarrollo de los biocombustibles y fortalecer el intercambio turístico entre ambas naciones. 
Sobre ese viaje, Alberto Jiménez Merino, coordinador de los legisladores del sector agrario, informó entrevistado en la sede de la CNC, que el objetivo de la gira que comprende del 23 al 27 de este mes, es establecer acuerdos de colaboración e intercambio que permitan fortalecer los lazos institucionales entre Colombia y México en temas vinculados principalmente con el sector agropecuario. 
Indicó que se concretarán acuerdos relacionados con las fuentes de energía alternativa, la transferencia de tecnología, la formación de talento y capacitación de mano de obra entre otros. 
Jiménez Merino señaló que entre las metas planteadas en la agenda de trabajo se pretende fortalecer las capacidades de investigación, innovación y desarrollo tecnológico para la producción del bambú y guadua, con el objetivo de ampliar las posibilidades de mercado. "Se busca establecer un Centro del Bambú y la Guadua en México, con el apoyo técnico de Colombia", explicó. 
Agregó que existe el compromiso de diseñar alternativas de bioenergía utilizando el bambú guadua para la recuperación de suelos, el control de la erosión, la recuperación de las fuentes de agua; así como un insumo para la reconstrucción en desastres naturales y en proyectos de vivienda de interés social. 
"Buscaremos impulsar el desarrollo de los biocombustibles a partir de fuentes alternativas tales como la caña de azúcar para producir etanol, por lo cual se planea la posibilidad de establecer una planta piloto en México". 
Por otra parte, mencionó que intercambiarán estrategias para desarrollar el intercambio turístico entre ambas naciones. Afirmó que estos compromisos serán posibles gracias a la firma de acuerdos institucionales que se signarán con representantes de la Corporación Regional del Quindío (CRQ). 
También, con el Departamento del Quindío y secretarias locales; el Municipio de Armenia; el Fondo Nacional de Ahorro para Vivienda; el Servicio Nacional de Aprendizaje (SENA); la Federación de Biocombustibles y la Cámara de Comercio de Colombia. 
Los diputados cenecistas que acompañan al coordinador Jiménez Merino son: Felipe Amadeo Flores Espinosa, Mauricio Mora Pérez, Gustavo Jiménez Aguayo, Raúl Torres López, Rafael Antonio Bejarano López, Rubén Contreras Reyes, Carlos Rauch Oliman, José Varquet Viñas y Carlos Nolasco Velázquez.  Duración: 0, dlp/m.
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Alumnos y maestros deben ser los primeros en vacunarse contra influenza: Tamez

Notimex: Ante la llegada a México de las primeras 865 mil vacunas contra la influenza A-H1N1, diputados federales exhortaron a la Secretaría de Salud (Ssa) a privilegiar a los alumnos y maestros en su aplicación.

El Coordinador de Nueva Alianza en San Lázaro, Reyes Tamez Guerra, valoró el arribo del primer cargamento, pero consideró insuficientes los 30 millones de vacunas que se pretenden adquirir en este año. 

Señaló que si bien es necesario que los primeros en recibir la vacuna sean los trabajadores del sector Salud, dijo que también debe privilegiarse a los alumnos y maestros de todo el país.

En entrevista con Notimex, indicó que el universo de este sector educativo es de 25 millones de alumnos y maestros, por lo que serán insuficientes los 30 millones de dosis.

"Las escuelas son sitios de alta incidencia de contagio y por ello buscamos que sean los alumnos y maestros vacunados en la primera etapa", concluyó el ex titular de la Secretaría de Educación Pública (SEP). agb/m
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Reforma Energética es considerada como fallida

César Méndez, reportero: Es considerada una reforma fallida. Expertos y legisladores aseguran que la Reforma Energética se quedó simplemente en el papel.

Miriam Grunstein, investigadora CIDE: “Es una reforma errada, está llena de errores, está llena de contradicciones. Es una reforma que no tenía objetivos claros.”

Reportero: Desde el año pasado, cuando se aprobó, fue implementada a medias, esto luego de una serie de errores que evidenciaron el desorden en el sector energético encabezado por Georgina Kessel.

Pedro Vázquez, coordinador diputados PT: “Ha sido gris, efectivamente, ella no tiene los hilos y el manejo del tema energético. Sí vemos limitaciones, porque su manejo ha sido muy oscuro.”

Reportero: Un ejemplo, dicen, son los bonos ciudadanos que se venderían a los mexicanos. Eso se quedó en una promesa que la propia Secretaría de Energía presumió a los cuatro vientos.

Humberto Cota, diputado PRI: “Hay muchas cosas que se utilizan mediáticamente para poder medio calmar los problemas que en su gravedad se encuentran. Yo creo que hay muchas cosas que tenemos que aprobar y se tienen que ejecutar.”

Reportero: Además se enumeran: Pemex debería operar bajo los nuevos contratos de exploración, de ésos ni sus luces.

Otra razón para que la reforma fracasara, afirman, es la terrible opacidad en el sector, porque a los consejeros independientes que se incorporaron a Pemex muy poco se les ha permitido trabajar.

Jaime Cárdenas, diputado PT: “La Secretaría de Energía y la dirección de Pemex, pues quiere tratarlos como empleados: Intentan, para utilizar un término coloquial, “chamaquear” a los consejeros, tratarlos como empleados, y esto no es posible.”

Reportero: Al final, los expertos advierten de los riesgos latentes ante el fracaso de la reforma y se señalan que parecería ser otra tomadura de pelo, esta vez por una fallida reforma energética. Duración: 02’03”, masn/m
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Ha habido un abuso de los medios contra los diputados: Ulises Beltrán
Ana Paula Ordorica, conductora: Como cada lunes, nuestro compañero Ulises Beltrán publica su encuesta. En esta ocasión le pones como título “Aumenta rechazo contra legisladores”.

La primer pregunta que realizas dice: “Con lo que usted sabe, ¿está de acuerdo o en desacuerdo con la manera como están trabajando los diputados?” Pues no dudo que dos que tres o un poquito más trabajen, pero los demás están de puente.

Ulises Beltrán: Efectivamente, la opinión pública se enojó, no debe sorprender. A nadie le gusta que le cobren más impuestos, ellos son los que operaron eso.

Pero eso sería lo coyuntural, a mí me llama la atención que siempre es una opinión siempre negativa sobre los legisladores. 

En general es muy impresionante ver que la opinión sobre los legisladores es muy negativa. Debo señalar que no es privativo de México, es algo más o menos extendido.

Yo creo que mientras no se enfrenten los cambios que son necesarios y que la gente espera, no habrá manera de que los legisladores logren una opinión mejor.

También hay que mencionar, es que el partido en el poder está empezando a pagar el costo enorme de vivir en medio de una crisis económica, lo paga no sólo el Ejecutivo sino que se extiende a los legisladores del PAN.

Pablo Hiriart: Habría que subrayar que los legisladores del PAN, según la encuesta, son los que más rechazo provocan, seguidos de los legisladores del PRI y al final los del PRD.

Ulises Beltrán: En la encuesta queríamos ver si algún personaje, en particular de los diputados, destacaba. Desafortunadamente ninguno, ni siquiera el 15 por ciento de la gente podía identificar el nombre de alguno de los diputados. Eso es algo que está muy vinculado a nuestro sistema político, no habiendo reelección legislativa, no habiendo realmente una razón por la cual la población tenga que identificar a los legisladores, pues son unos perfectos desconocidos.

Pablo Hiriat: Yo entiendo que los diputados, muchos de ellos tienen una mal ganada fama, que la han conquistado a pulso, pero lo que la gente se entera del trabajo de los legisladores es a través de los medios de comunicación. ¿Hasta qué punto le hemos cargado de más la mano a los legisladores, hasta crear una imagen muy negativa de ellos? Sin duda muchos la tienen. ¿Esta sobredosis no será un poco con los atentos saludos de los medios de comunicación?

Ulises Beltrán: Esto es absolutamente cierto. Lo que más se ve en los medios es el conflicto y un órgano legislativo, un órgano de discusión, de debate, pues por definición es rijoso, por definición tiene posiciones encontradas. La gente no percibe el trabajo que hay atrás de la elaboración en comisiones de una ley, buena o mala, pero hay mucho trabajo atrás del trabajo legislativo

Los medios de comunicación van a destacar dos cosas: la imagen del diputado no haciendo nada, que en el Pleno lo único que hacen es levantar la mano, pero atrás de eso hay trabajo de comisiones, que difícilmente se ve, y el otro es el conflicto. Yo sí creo que ha habido un abuso de los medios para los diputados, que, como tú dices, muchos de ellos se han ganado a pulso la mala fama. Duración: 04’00”, masn/m
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Diputados presumen más recursos para la Laguna

Torreón, Coah. Enrique Proa, corresponsal: Los diputados federales de Coahuila y Durango lograron que se incrementara el fondo destinado para la Zona Metropolitana de la Laguna de las dos entidades. 
Los legisladores Rubén Moreira Valdez, Héctor Fernández Aguirre, Miguel Ángel Riquelme, por Coahuila, y Ricardo Rebollo Mendoza, por Durango, dieron a conocer que por sus gestiones realizadas aumentó dicho fondo a 391 millones de pesos. 
Durante una conferencia de prensa realizada al aire libre al pie de la Puerta de Torreón, destacaron que para concretar el mejoramiento financiero se contó con el decidido apoyo de los gobernadores Humberto Moreira Valdez de Coahuila e Ismael Hernández Deras de Durango. 
Dejaron en claro que el pasado 15 de junio, en ese mismo sitio, firmaron un convenio de apoyo a la "Zona Metro" con el que se comprometieron a trabajar en la aplicación y vigilancia de los recursos que coadyuvarán a la continuación de proyectos en infraestructura en la Región Lagunera. 
Los ahora diputados federales que ese día signaron el compromiso, lo cumplieron para traer mayor inversión para esta zona por el orden de los 391 millones de pesos en lugar de los 250, dijo el diputado federal por Coahuila, Miguel Ángel Riquelme. 
De esos 391 millones de pesos, corresponden 195.5 por entidad. La Zona metropolitana de la Laguna la conforman Lerdo y Gómez Palacio por Durango; Torreón y Matamoros, por Coahuila. 
Destacó el logro del diputado Rubén Moreira y del gobernador Humberto Moreira, al asignar un fondo semilla a la ciudad de Saltillo para hacerla también parte del escenario del Fondo Metropolitano. 
Es así, como se incluye como zona metropolitana con 50 millones de pesos que el próximo año se habrá de aplicar en ese lugar. 
Rebollo Mendoza, diputado federal por Durango, indicó que se lograron en conjunto 391 millones de pesos para el Fondo Metropolitano de la Laguna, que es la cuarta zona en el país que tiene más cantidad de recursos. 
En primer lugar está el Valle de México, segundo Guadalajara, tercero Monterrey y cuarto La Laguna.  Duración: 0, dlp/m.
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Les espera mucho quehacer a los diputados: Francisco Cárdenas

Francisco Cárdenas Cruz, comentarista: Después del doble puente que aprobaron y que sólo ellos disfrutaron, los integrantes de la Cámara de Diputados reanudarán mañana su periodo ordinario de sesiones.

Desde el martes pasado, luego de aprobar el Presupuesto de Egresos del próximo año, los llamados “padres de la patria”, se fueron a descansar una semana. Les espera mucho quehacer, porque desde el 8 de septiembre, cuando en San Lázaro se recibió el paquete económico enviado por el Ejecutivo, todas las demás iniciativas quedaron pendientes.

Por lo pronto, la sesión de este martes, el Pleno deberá resolver si es o no procedente interponer una controversia constitucional ante la Suprema Corte de Justicia contra el decreto presidencial de extinción de Luz y Fuerza del Centro.

Para ello, sin embargo, tendrán que reunirse las firmas de 251 diputados para que ese recurso pueda ser presentado ante el máximo tribunal. De no ser así tendrá que ser archivado.

La comisión especial plural que preside el priísta Alfonso Navarrete Prida, creada para analizar la viabilidad jurídica de esa controversia, deberá presentar su conclusión. Por lo que se sabe, hay división de opiniones entre los diputados que la conforman y no existe un criterio definido.

El tema de la desaparición de Luz y Fuerza es uno, pero hay otros más que tendrán que ser dictaminados y discutidos por los diputados en las escasas seis sesiones que tendrán antes del 15 de diciembre. Después a vacacionar de nuevo, hasta el primero de febrero próximo. Duración: 01’50”, masn/m
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Burócratas recibirán 8 mil 450 pesos en vales

Julián Sánchez, reportero: Los cerca de dos millones de trabajadores al servicio del Estado en toda la República recibirán 8 mil 450 pesos en vales, como una prestación de fin de año que otorga el gobierno federal a sus servidores públicos, informó el dirigente de empleados de ese sector, Joel Ayala Almeida. 

Ayala, presidente de la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado (FSTSE), dio a conocer en entrevista que luego de negociaciones con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, se logró un incremento en los vales que pasaron de 8 mil 50 pesos, que se entregaron en el 2008, a los 8 mil 450 pesos mencionados. 
El dirigente gremial precisó que esta prestación es un incentivo importante para los trabajadores, luego de que hace algunos años se les entregaba sólo un pavo y ahora los vales que pueden ser canjeados en tiendas de autoservicio, gasolineras y hoteles, entre otros comercios. 
La prestación, que se otorgará en todo el país desde el 1 de diciembre próximo y a más tardar hasta el 17 del mismo mes, tienen una vigencia de un año y pueden adquirir desde artículos de línea blanca, electrodomésticos, ropa, calzado, alimentos. 
"Es un apoyo para el hogar", subrayó Ayala. 

El líder sindical afirmó que en este beneficio no están incluidos los maestros, ya que estos negocian por separado. 
Pero sí trabajadores que pertenecen a otros sindicatos aunque no estén afiliados a la FSTSE, como el de Comunicaciones y Transportes. 
La FSTSE, mencionó, tiene afiliados a 87 sindicatos que serán beneficiados. 
Entre estos están los de las secretarías de Salud, Hacienda, Procuraduría General de la República, Servicio Postal Mexicano, entre otros. 
El que se entregue esta prestación, resaltó, es una consolidación de los trabajadores al servicio del Estado, "no quiero atribuirme esto como algo personal, sino del movimiento sindical a favor de los trabajadores del estado".  Duración: 0, dlp/m.
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SME cabildea apoyo del PRI para controversia  

Julián Sánchez, reportero: El dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) informó, luego de una reunión con integrantes del PRI,  que se reunirá mañana en la Cámara de Diputados con la lideresa de ese partido, Beatriz Paredes y el coordinador de su fracción parlamentaria, Francisco Rojas, para pedirles que apoyen una controversia constitucional en contra del decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro (LyFC). 

Luego de un encuentro que sostuvo Esparza con miembros del PRI,  dio a conocer que el plantón de once mujeres electricistas, quienes realizarán ayunos y huela de hambre ya no será en el Zócalo sino en Reforma e Insurgentes, donde se ubican oficinas de la Comisión Federal de Electricidad. 

Por la mañana, en conferencia de prensa, el dirigente del SME dijo que mañana otros compañeros iniciarán otro plantón afuera de la Cámara de Diputados cuando la secretaria de Energía, Georgina Kessel, esté compareciendo ante integrantes de ese órgano legislativo. 

Dio a conocer que hoy llegará a Europa el secretario del interior del SME, Humberto Montes de Oca y Pipino Cuevas, secretario de Fomento a la Salud, donde con asesoría de abogados de la UNAM presentarán una denuncia ante el Parlamento Europeo en contra de del presidente Felipe Calderón por la extinción de LyFC.  Duración: 0, dlp/m.
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Marchará PRD en protesta a recorte a GDF

Notimex: El asambleísta del PRD Juan José Larios anunció que marcharán del Ángel de la Independencia hacia Los Pinos en protesta por el recorte al presupuesto del Distrito Federal, el próximo miércoles. 

Es indispensable aumentar los recursos, dijo, a programas sociales en el Distrito Federal. 

"Dado que es lo único que en este periodo de crisis ayudara a la población a solventar de alguna manera todo el proceso de desempleo, de los malos salarios que tenemos actualmente en el país", comentó.

Los recortes al presupuesto del Distrito Federal, consideró, afectarán a pequeños productores y zonas rurales que aún existen en la capital del país.

"Sí se va a agudizar el proceso, de hecho, la producción que se tiene en zonas de Xochimilco, Tláhuac y, sobre todo, Milpa Alta, en el asunto del nopal corre bastante riesgo. Es indispensable apoyar las zonas rurales el asunto de la producción agrícola", subrayó. 

Sin duda existe el riesgo, advirtió, de que desaparezca ese sector de productores en el Distrito Federal. 

"Y eso es lo que tenemos que evitar a toda costa, y lo vamos a evitar organizando con los productores, con la sociedad, con las colonias y en los barrios", sostuvo. 

Adelantó que desde la Asamblea Legislativa (ALDF) promoverán diferentes alternativas para allegarse de recursos que permitan mantener los programas sociales.

"Más en inversión directa y mucho menos en inversión para contratar burócratas, nosotros podemos observarlo a nivel federal el crecimiento el gasto en burócratas en altos funcionarios, es el 9.2 por ciento, mientras que en educación está abandonada", comentó.agb/m
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Confirman avances para transformar credencial del IFE en cédula

Notimex: El Consejero Presidente Leonardo Valdés confirmó que el IFE y la Secretaría de Gobernación (Segob) ya tienen los primeros escenarios sobre lo que llamó "la transformación de la credencial para votar en Cédula de Identidad".

En entrevista explicó que se trata de una propuesta que preserva a la credencial con fotografía para votar, pues la transforma y se garantiza la seguridad de que esa dependencia de gobierno se mantendrá "al margen" del Padrón Electoral.

"Hasta ahora hemos encontrado disposición y creo que estaríamos en posibilidades de llegar a la firma de un convenio que nos permita concretar que el Padrón Electoral se mantiene y la credencial para votar con foto se transforma también en cédula de identidad. La Segob no tendría acceso a esa información", aseveró.

Valdés Zurita recordó que el Instituto Federal Electoral (IFE) sólo puede garantizar la legalidad de los comicios en 2012, si se lleva a cabo con la credencial para votar que el órgano electoral emite.

Por lo que en coordinación con la dependencia, a través del Registro Nacional de Población (Renapo), han esbozado el primer escenario donde la emisión de la cédula no tenga consecuencias negativas sobre el Padrón Electoral.

Refirió que bajo este proyecto se contaría con dos bases de datos "diferentes, independientes": una del IFE a través de su Registro Federal de Electores (RFE) y otra de la Segob a cargo del Renapo y en el que incluirán datos biométricos de los ciudadanos. 

Explicó que la única "llave común" que tendrían sería la Clave Unica de Registro de Población (CURP) y sería el IFE la autoridad autorizada para validar dicho dato, así como para emitir el documento de identificación de los ciudadanos.

De esta forma, sostuvo, "el padrón electoral se mantiene, la credencial para votar se transforma en cédula de identidad con colaboración de la Segob al establecer un nuevo CURP con datos biométricos del ciudadano", el cual contará con elementos de seguridad suficientes para garantizar la identidad de los ciudadanos.

El Presidente Consejero del IFE negó que con este proyecto se permita el manejo del Padrón a la Segob, pues contrario a lo que establece la Ley General de Población sobre la desaparición de la credencial una vez que se

emita la cédula, el escenario que se prevé es preservar dicho listado como un elemento confidencial.

"Lo que estaríamos haciendo sería validar la identidad de los ciudadanos mexicanos que soliciten su credencial para votar que ahora además sería una cédula de identidad, de tal suerte que la Secretaría de Gobernación queda al margen del Padrón", explicó.

Leonordo Valdés resaltó que por ahora el IFE espera que dicha secretaría e instancias del Gobierno federal hagan las consultas y los análisis correspondientes sobre el proyecto para tomar las decisiones necesarias para su aplicación.

El consejero del IFE destacó que de aprobarse se cuenta con un plazo de aproximadamente dos años para ponerlo en práctica y lograr tener actualizado el Padrón, ya que el periodo para las actualizaciones de éste rumbo a la elección presidencial vence el 15 de enero de 2012. agb/m
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Fonhapo tendrá presupuesto mayor a 3 mmdp en 2010

Notimex: El Fideicomiso Fondo Nacional de Habitaciones Populares (Fonhapo) contará con un presupuesto de tres mil 086 millones de pesos para el próximo año, informó su director general Salvador López Orduña. 
De la cifra, mil 706 millones de pesos serán para el programa Tu Casa, 353 millones para el programa Vivienda Rural y mil 027 millones de pesos irán al programa de Crédito, "este último en espera de lo que apruebe la Junta de Gobierno" para su manejo en Fonhapo. 
En un comunicado, recordó que el Fonhapo apoya a las familias en pobreza patrimonial, principalmente del sector informal y en zonas rurales, a través de subsidios federales mediante los programas Tu Casa y vivienda Rural. 
Recordó que en 2008 la demanda de acciones de vivienda nueva fue cercana a 634 mil, de las que 526 mil correspondieron a zonas urbanas y 108 mil a rurales. 
También, que las localidades con menos de dos mil 500 habitantes, que representan 22.7% de la población nacional, presentan mayor grado de necesidad de vivienda en el país. 
El titular de Fonhapo adelantó que en 2010 el instituto reforzará su acercamiento con autoridades estatales y municipales para fortalecer los programas Tu Casa y Vivienda Rural, con prioridad de atención a los 636 municipios clasificados como de "Alto" y "Muy Alto" rezago social, y a los de Menor Índice de Desarrollo Humano. 
Otra prioridad en 2010 será fomentar la participación de asociaciones y sociedades legalmente constituidas, en especial fundaciones, para que aporten recursos económicos como complemento a los que entregan los gobiernos federal, estatales y municipales, a fin de alcanzar desarrollos habitacionales de mayor impacto social. 
El funcionario participó en la XV Reunión Nacional del Consejo de Organismos Estatales de Vivienda (Conorevi) , en el panel "Nuevas Fuentes y Optimización del Financiamiento para la Vivienda" , donde llamó a impulsar sinergias entre actores del sector vivienda para impulsar el rubro. Duración: 0, dlp/m.
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Presupuesto federal para Campeche crece 14.1%

San Francisco, Campeche. Francisco Ynurreta, corresponsal: En materia de recursos adicionales a los establecidos en la Ley de Coordinación Fiscal se logró para Campeche, un monto por 2 mil 408 millones 966 mil 331 pesos para ejercer e este 2010, lo que representa un crecimiento del 14.1% con relación a los 2 mil 111 millones 834 mil 660 pesos aprobados para el 2009. Esto como resultado de las gestiones coordinadas entre legisladores federales y el gobierno del estado que encabeza Fernando Ortega Bernes. 
En conferencia de prensa, el gobernador del estado, Fernando Ortega Bernés, acompañado de los legisladores federales por el estado de Campeche, delegados federales y secretarios de la administración estatal, destacó que los proyectos e inversiones logradas son resultado de los esfuerzos compartidos entre el gobierno del estado, las determinaciones del gobierno federal a través de sus secretarías; de las apreciaciones de la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión; y de la suma de esfuerzos y gestiones realizadas por los legisladores campechanos federales, "esfuerzos compartidos que permitieron la aprobación de mayores recursos de los que inicialmente se tenían asignados". 
Estos recursos serán ejercidos a través de las diferentes delegaciones federales y las dependencias del gobierno del estado, con base en los programas de operación que en su oportunidad se publiquen en el Diario Oficial de la Federación. 
Ortega Bernés reconoció que si bien los requerimientos de este gobierno exceden a los montos aprobados en el PEF 2010, estos recursos cristalizan el anhelo del inicio de importantes obras, como la modernización del Puente de la Unidad, la Autopista Campeche-Mérida y el apoyo para la conclusión del Acueducto de Chicbul-Carmen, que denotan acciones para un Campeche Justo y Solidario, obras que en su conjunto habrán de significar las más importantes ejecutadas en el contexto regional de la Península de Yucatán. 
El gobernador del estado significó el esfuerzo tesonero y dedicado que realizaron los seis diputados federales campechanos en el Congreso de la Unión, quienes en todo momento han dejado constancia de su interés y de su sentido de compromiso político social con el estado de Campeche, ante lo cual reconoció el trabajo de los diputados Víctor Kidnie de la Cruz, Nelly Márquez Zapata, Yolanda Montalvo López, Oznerol Pacheco Castro, Oscar Rosas González y José Ignacio Seara Sierra, que en los últimos dos meses respaldaron el esfuerzo de gestión del gobierno del estado y los programas desarrollados por las dependencias federales, como el Seguro Social y el Centro de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes en Campeche.  Duración: 0, dlp/m.
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Gobierno de EU revela sobornos a funcionarios de CFE

AFP: Washington. El ex Gerente de una empresa con sede en Texas, sur de Estados Unidos, fue arrestado por presuntamente sobornar a funcionarios de la estatal mexicana Comisión Federal de Electricidad (CFE) para conseguir contratos, informó este lunes el Departamento de Justicia.

John Joseph O'Shea, de 57 años, fue arrestado el 18 de noviembre bajo cargos de conspiración, violación de una ley anticorrupción, lavado internacional de dinero y falsificación de registros, indicó un comunicado.

Según la acusación, mientras O'Shea era gerente de la empresa Sugar Land, subsidiaria de una empresa suiza, autorizó pagos de sobornos a varios funcionarios en la CFE para asegurarse contratos lucrativos.

Las transacciones ilegales eran coordinadas con el mexicano Fernando Maya Basurto, quien dirigía una empresa intermediaria entre la firma de Texas y la CFE.

Basurto fue arrestado en abril en Dallas, Texas, y se declaró culpable la semana pasada.

O'Shea y Basurto acordaron en 2003 con representantes de CFE que 10 por ciento de las ganancias que obtendría Sugar Land por un contrato con la empresa estatal, sería destinado a pagar sobornos a los funcionarios mexicanos, señaló el Departamento de Justicia. agb/m
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