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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· César Nava dice que todos han llegado a afiliarse al PAN como ciudadanos
· La Cámara de Diputados recibirá al astronauta José Hernández

· Legisladores de acuerdo que sector energético quedó inundado de malos manejos

· Agustín Castilla Marroquín pide ayuda a la ONU por el caso Casitas del Sur

· PRD mandará propuesta para que cada quien elija cuando tener hijos
· El PRI citará a comparecer al titular de la SCT
· La Cámara de Diputados aprueba reformas en materia de pago de impuestos

· Ejecutivo sin facultades para otorgar concesiones de radio y televisión

· Incluye presupuesto federal recursos por 4,329 mdp para Sonora

· Las vacunas son 100% seguras, dice Córdova


	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  24/11/09
HORA: 07:13
-
	NOTICIERO: Cadena Tres

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 28

GRUPO:  Imagen 


César Nava dice que todos han llegado a afiliarse al PAN como ciudadanos
Francisco Zea, conductor: El PAN hará uso de figuras del espectáculo de la farándula como un gancho para lograr su meta de 300 mil nuevos militantes; una formulita bastante vieja ¿no? 

Héctor Figueroa, reportero: El PAN apostará por la afiliación de cantantes infantiles como Patylú, actrices como Mariana Ochoa, luchadores como Atlantis y futbolistas como “El conejo” Pérez para ganar simpatizantes y adherentes, con el objeto de apuntalar al PAN para las futuras elecciones.

En la sede nacional del partido, el dirigente panista, César Nava, afilió al blanquiazul a Patricia Sirvent, mejor conocida como Patylú quien ahora ya forma parte de la militancia panista.

Insert Patricia Sirvent:”Estuve hace tres años, desgraciadamente no era como tan fácil afiliarte, ahorita siento que el partido ha pensado muchísimo en los jóvenes y en la mujeres y bueno, en todos los ciudadanos; al hacerlo un poquito más fácil, simplemente estuve conociendo el partido, me siento satisfecha”.

Héctor Figueroa, reportero: Por su parte César Nava indicó que el PAN mantendrá un esfuerzo para afiliar en un lapso de dos semanas a 300 mil personas a través de mil módulos en todo el país y en la página de internet www.entra en accion.org,mx.

Insert César Nava:”Todos nuestros afiliados tanto los personajes, las personalidades que han venido en estos días últimamente a afiliarse, como los miles que en todo el país lo están haciendo, lo hacen en su carácter de ciudadanos, antes de su carácter de cualquier otra cosa”.

Héctor Figueroa, reportero: en el acto partidista el líder del PAN afirmó que el decálogo para rescatar la Nación presentado por Andrés Manuel López Obrador es ridículo y no merece más comentarios.

Insert César Nava:”Francamente entró en lo ridículo y no tomaremos tiempo en contestar”. Duración 1´18´´, ys/m.  

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 24/11/09
HORA: 07:15
0
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 28
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


La Cámara de Diputados recibirá al astronauta José Hernández

Francisco Zea, conductor: Este día el Pleno de la Cámara de Diputados va a recibir al astronauta de origen mexicano, José Hernández, quien va a exponer su visión de que es viable y es posible crear una Agencia Espacial en México. A partir  de las diez de la mañana se va a reunir con integrantes de la Mesa Directiva y, posteriormente con la Comisión de Ciencia y Tecnología; así mismo será recibido en el Salón de Sesiones como invitado de honor. Finalmente va a dar una conferencia de prensa. Duración 21”/nbsg/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:24/ 11/09

HORA: 6:34


	NOTICIERO: Hechos AM 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 163

GRUPO: TV Azteca 


Legisladores de acuerdo que sector energético quedó inundado de malos manejos

Alejandro Villalvazo, conductor: Los legisladores están de acuerdo en que el sector energético quedo inundado de malos manejos y que esta cayendo en la ruina. 

César Méndez, reportero: Aun no la construyen y ya genero muchos cuestionamientos, se trata de la nueva refinería 

Ramón Jiménez, diputado PRD: “Simplemente en la elección en donde se construiría la refinería ya le dieron varios meses, luego hubo mucha opacidad, mucha oscuridad, incluso yo diría en la forma en que se fueron dando los elementos”.  

Reportero: Legisladores cuestionan el papel asumido por la secretaria de energía en este proceso por que afirman todo se hizo en lo oscurito y suspiro suspicacias por un proceso que se modificó en varias ocasiones 

Hugo Cirigo Vázquez, diputado PRD: “Al final del día lo que quedo en el ambiente es que hubo una decisión salomónica, tenemos un adeudo en materia de transparencia en estos procesos de licitación y  de toma de decisiones y de algo tan importante como es una inversión en una nueva refinería”. 

Reportero: Y hacen acusaciones directas a los responsables 

Fernando Morales, diputado PRD: “Gente que no tiene visión de estado y que son gente que de pronto tomas las cosas, toman decisiones, no tienen la capacidad, ni la claridad”. 

Reportero: Pero además critican la lentitud con la que se condujo el proceso cuando a México le urgen tres refinerías para acabar con las importaciones de gasolina y advierten que la gestión de la Secretaria de Energía es mas que preocupante  

Ramón Jiménez, diputado PRD: “Originalmente pensaba que no tenia conocimiento suficiente pero yo creo que si lo tiene, pero el problema es que su poder como Secretaria lo ponen a servicio de empresas particulares y eso es muy grave para nuestro país”.  

Reportero: Hoy aseguran que el sector energético ha caído en un nivel de opacidad y más grave aún, en intereses oscuros que pocos saben a donde lo llevaran. 1’ 54”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 24/11/09
HORA: 07:03
0
	NOTICIERO: Y Usted ¿qué opina?
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM
GRUPO: Radio Centro


Agustín Castilla Marroquín pide ayuda a la ONU por el caso Casitas del Sur
Rafael Flores, reportero: Políticos y personajes de la vida pública ligados a la Iglesia Cristiano Restaurada presionan y amenazan a quienes exigen la aparición de 22 menores de edad que se encontraban bajo custodia en distintas partes del país en los albergues Casitas del Sur y en donde presuntamente existe una red criminal de trata o tráfico de menores, así lo comentó ayer el diputado panista Agustín Castilla Marroquín, quien rechazó, sin embargo, dar los nombres de quienes buscan quede en la impunidad la desaparición de estos niños.

El diputado estuvo ayer en compañía de la señora Ardelia Hernández, abuela de uno de las menores desaparecidas, en la Organización de las Naciones Unidas sobre tráfico de menores, aquí se demandó la presencia en México para que conozca del tema de la relatora especial de Naciones Unidas sobre este tema, la señora Joy Ngozi Ezeilo. Se comentó que el legislador insistió en su demanda que la Secretaría de Gobernación pues ya retire de una vez por todas, el registro como asociación religiosa a la Iglesia Cristiano Restaurada, cuyo pastor Alfonso Emanuel Cuervas se encuentra sujeto a proceso penal como presunto responsable de la desaparición de los menores de Casitas del Sur.

Nino Canún, conductor: Rafael, ¿ya había una investigación sobre niños que se los llevaban a Estados Unidos y los vendían en 50 mil pesos para que los adoptaran familias estadounidenses? ¿Qué hay de esto? ¿Tiene que ver con lo de Casitas, o no?

Rafael Flores, reportero: Fíjate que esa investigación que tú mencionas la inició la Procuraduría de Justicia del Distrito Federal y después como por arte de magia desapareció, ya no se siguió esa línea de investigación, después tomó la investigación la Procuraduría General de la República y hasta el momento no tengo conocimiento de este tema Nino. Duración 2’48”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  24/11/09
HORA: 06:53
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


PRD mandará propuesta para que cada quien elija cuando tener hijos
Maru Rojas, reportera: Este lunes en el Palacio Legislativo de San Lázaro, los diputados federales del PRD, Leticia Quezada Contreras y Víctor Hugo Círigo Vázquez, ex asambleístas que lucharon por la despenalización del aborto en el DF. ahora anuncian que presentarán una iniciativa que pretende ampliar el carácter laico del Estado al reformar el articulo 4º constitucional, para establecer que toda persona es libre de decidir tener hijos o no, no es una obligación tener hijos, es una libertad y es que luego de que en 17 Congresos locales de distintos estados del país se han aprobado reformas constitucionales contrarias al avance democrático logrado a favor de los derechos a decidir sobre su cuerpo que tenemos las mujeres en la capital del país; reformas que penalizan la interrupción del embarazo que la ALDF aprobó, podrían sentar precedente para retroceder en la ley como está a punto de suceder en Veracruz; así lo dijo precisamente la diputada Leticia Quezada.

Insert Leticia Quezada:”Si llegara esta reforma constitucional del estado de Veracruz el martes o el jueves es una meta porque se podría echar abajo también las reformas que en el DF hemos logrado; es decir, por todo el caminito legislativo que estaría dándose, el PRI y el PAN en ss estrategia, ya comenzaron al revés y ya tienen los 17 estados y que este camino legislativo sería mucho más fácil a la derecha y que en este aspecto, nosotros, el PRD, estaremos haciendo estas y una serie de acciones, desde mesas de trabajo, presentación de iniciativa, reuniones de trabajo con los diferentes grupos de esta Cámara para que hagamos entender que la mujeres debemos ser respetadas en nuestros derechos”.

Maru Rojas, reportera: Por su parte, el diputado Víctor Hugo Círigo Vázquez adelantó que presentará una iniciativa que reforma los artículos, 3º, 4º, 5º, 24, 40, 115 y 130 de la Constitución Política, la cual propone en el artículo 4º que toda persona tiene derechos y libertades sexuales y reproductivas; en caso de elegir tener hijos, tiene derecho a hacerlo de manera libre. El diputado explicó que en la actual Constitución no se aclara que tener hijos es una libertad y no una obligación; por eso propondrán que se amplié o se agregue que la maternidad es una libertad y no precisamente una obligación. Duración 2´24´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  24/11/09
HORA: 07:14
	NOTICIERO: En Punto

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1250 AM
GRUPO:   Radiorama GDL


El PRI citará a comparecer al titular de la SCT
Alfonso Javier Márquez, conductor: En la Cámara de Diputados el PRI anunció que va a solicitar la comparecencia del secretario de Comunicaciones, Juan Molinar Horcasitas; el diputado Fernando Morales Martínez comentó que debido a la opacidad que existe en el tema (concesiones de radio y televisión) se va a solicitar a ese funcionario una lista de los beneficios en materia de concesiones de radio y televisión en los últimos meses lo cual, dijo, es un revés para el Gobierno Federal. Duración 22´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  24/11/09
HORA: 06:23
0
	NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS 


Hoy vence plazo para que diputados interpongan controversia constitucional contra extinción de LyFC 
Carmen Aristegui, conductora: Hoy a las 5 de la tarde vence el plazo para que la Cámara de Diputados interponga la controversia constitucional por la liquidación de Luz y Fuerza, hasta ayer solo habían recabado 3 firmas de apoyo y se necesitan 251, esta es la voz del diputado del PT, Mario Di Constanzo, uno de los 3 que firmó el día de ayer.
Insert Mario Di Constanzo:”Vengo de ahí de firmar, hay tres firmas ahorita, la de Porfirio, Efigenia y la de un servidor, ahora yo quiero pensar que la mayoría de los diputados están fuera y mañana que lleguen pues van a pasar ya a firmar ¿No? finalmente, esto se nos avisó a destiempo, quiere decir que yo me estoy enterando de las firmas hoy, formalmente me enteré por los medios pero nadie me comunicó estos días que había que pasar aquí a firmar, entonces yo creo que muchos están fuera de la ciudad, están en sus distritos y pues mañana que lleguen pues empezarán a firmar”. Duración 55´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:24/ 11/09

HORA: 5:36


	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 98.5 FM 

GRUPO:  Imagen


Peña Nieto negó que los gobernadores hayan influido en el congreso 

Martín Espinosa, conductor: El gobernador del Estado de México Enrique Peña Nieto, considero  que la afirmación de los gobernadores tuvieron una influencia indebida en el Presupuesto de Egresos del 2010, es una falta de respeto a los legisladores federales que aprobaron el paquete financiero en una carta enviada al senador Carlos Navarrete, el gobernador mexiquense calificó de ocioso debatir con el perredista por que la discusión del presupuesto se realizó ya en el congreso y negó que utilice el dinero destinado a comunicación social para promoverse. 38”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:24/ 11/09

HORA: 5:51


	NOTICIERO: La Red 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 88.1 FM 

GRUPO:  Radio Red


La Cámara de Diputados aprueba reformas en materia de pago de impuestos
Guadalupe Juárez, colaboradora: ¿Y usted paga sus impuestos?, bueno pues tenga mucho cuidado al realizar estas acciones por que resulta que la Cámara de Diputados aprobó que al 2011 si un contribuyente hace uso fiscal de comprobantes que no reúnan los requisitos del código fiscal de la federación, puede ir a parar con sus huesitos a la cárcel la defraudación fiscal no se perdona en el país y el castigo es la prisión. 33”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 24/11/09
HORA: 07:09
0
	NOTICIERO: El Empujón
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 40
GRUPO: TV Azteca


Martín Esparza se reunirá con Beatriz Paredes y Francisco Rojas 

Salvador García Soto, conductor: El dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza, informó que se va a reunir hoy con la lidereza del PRI, Beatriz Paredes Rangel, y el coordinador de esa fracción parlamentaria, Francisco Rojas. El objetivo de este encuentro es solicitar el apoyo de los priistas a una controversia constitucional en contra del decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro. Duración 22”/nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 24/11/09
HORA: 07:33
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy con Carlos Puig
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


Ejecutivo sin facultades para otorgar concesiones de radio y televisión
Edith Gómez, reportera: Por considerar que el Ejecutivo se extralimitó en sus funciones, la Suprema Corte echó abajo la fracción 18 del Artículo 5° del Reglamento de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes que entró en vigor en enero de este año, en él se le concederían facultades al secretario de Comunicaciones y Transportes para otorgar las concesiones y permisos en materia de radiodifusión y resolver, en su caso, sobre su prórroga, refrendo o modificación; así como declarar administrativamente su caducidad, nulidad, recesión o revocación.

Fue mayoría de votos, entre ellos el del ministro Fernando Franco González, quien así razonó su voto:

“Es decir que si el legislador  ya legisló y le otorgó una determinada serie de competencias a la Cofetel, el Ejecutivo no puede modificar por vía de reglamento lo que ya está en ley, para modificar eso se tendría que seguir el procedimiento señalado en el Artículo 72, yo así lo entendí”.

Por mantener las facultades del Ejecutivo en esta materia se pronunciaron el presidente del Tribunal, Guillermo Ortiz Mayagoitia y Sergio Salvador Aguirre Anguiano, dichas contribuciones responden a la Comisión Federal de Telecomunicaciones, la Cofetel, y por esta razón diputados de la pasada legislatura como Manlio Fabio Beltrones y Emilio Gamboa, entre otros, promovieron una controversia constitucional que hoy revisa el alto Tribunal en contra del Presidente por haber emitido el Reglamento de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y en el que se abroga facultades que sólo confieren a la Cofetel, según denunciaron los diputados.

La revisión a las impugnaciones de dicho reglamento continuará en el transcurso de la semana. Duración 2’09”/nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en Enfoque a las 07:25; GDL DK 1250 Radiorama a las 07:12; TV Mexiquense a las 07:13

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:24/ 11/09

HORA: 8:29


	NOTICIERO: Milenio

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO:  Milenio


Incluye presupuesto federal recursos por 4,329 mdp para Sonora

Notimex: El Presupuesto de Egresos de la Federación destinará a Sonora unos cuatro mil 329 millones de pesos, informó el diputado federal por el Partido Revolucionario Institucional (PRI), Manuel Ignacio Acosta Gutiérrez. 
El legislador federal por el Distrito 05 Hermosillo Sur refirió que del monto aprobado, 60 millones son para el fondo de pavimentación y 382 millones para el fondo de inversión a entidades federativas. 
Asimismo, indicó, por primera vez en el caso de Hermosillo se logró entrar en el "Fondo Metropolitano", con una inversión de casi 52 millones de pesos para la capital de Sonora. 
Para temas como educación se lograron 80 millones de pesos, para infraestructura deportiva se aprobaron 43 millones, mientras que para salud se obtuvieron 55 millones y una inversión histórica de mil 731 millones de pesos para el programa carretero. 
Destacó que renglones como pavimentación, agua potable, infraestructura deportiva, educación y salud fueron de las más beneficiadas al obtener recursos adicionales. 
Expuso que trabajando de forma conjunta se lograron importantes avances, como los 90 millones de pesos para ampliar el bulevar Camino del Seri y embovedar el canal del mismo nombre, obra que beneficiará a 180 mil hermosillenses. 
Por su parte, el diputado federal del PRI por el Distrito 03 Hermosillo Norte, Ernesto de Lucas Hopkins señaló que se incluyeron en el presupuesto federal para Sonora recursos por 868 millones 867 mil 567 pesos para el plan hidráulico. 
En ese plan, precisó, se contemplan obras de agua potable, alcantarillado, saneamiento e hidroagrícolas. Ma.m. 

	TEMA: Información General
FECHA: 24/11/09
HORA: 07:49
0
	NOTICIERO: exoline.com.mx
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Las vacunas son 100% seguras, dice Córdova

EXCELSIOR.com.mx: El secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, reiteró que la vacuna contra el virus de la gripe A/H1N1 que compró México y ayer llegó al país es 100 por ciento segura.

Destacó que las muertes tras la inoculación de cualquier virus rara vez se presentan, sin embargo, la mayoría de esas veces se relaciona a otro tipo de complicaciones.

El funcionario precisó que el retiro del lote de vacunas que anunció ayer el gobierno de Canadá no están relacionadas con las que México compró.

En entrevistas, el secretario enfatizó que la vacuna contra la gripe pandémica es gratuita y su aplicación será sólo en centros e instituciones de salud públicos, por lo que exhortó a la población a no confiar en la venta en el mercado negro de la vacuna.

Agregó que la recomendación hasta ahora es que las personas que padecen alergia al huevo no se inoculen porque podrían presentar reacciones alérgicas. Duración 38”/nbsg/m.
	TEMA: Sondeo
FECHA: 24/11/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com.mx
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


¿Confía en que las vacunas contra el virus AH1N1 contribuirán a controlar la epidemia de Influenza humana en México? 

Sí (512)                     62.82 % 

No (303)                    37.18 %. nbsg/m.


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
· César Nava se manifestó por realizar reformas necesarias
· Diputados desechan punto de acuerdo referente a controversia constitucional
· Esparza y 5 integrantes del SME se encuentran en las galeras de San Lázaro
· SME cerca Palacio Legislativo de San Lázaro
· Apoya Hernández crear agencia espacial
· Miguel Alonso invita a Tomás Torres a abandonar las filas del PRD
· Amaga Esparza con exhibir a diputados
· El Senado dice no a Calderón: sobreviven las tres secretarías
· UNAM entrega propuesta para reforma del Estado
· Pondrán candados a presupuesto en Tamaulipas
· Pide Calderón honestidad a Policía Federal
· México está abierto al mundo: SRE
· PRD acuerda alianzas con miras a elecciones 2010
· Se desliga Elías Ayub de corrupción en contratos de la CFE
· Bajan 40 mdd las reservas de México
· Por alza de violencia, alcalde de Monterrey manda a vivir a su familia a EU

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 24/11/09
HORA: 14:38
0
	NOTICIERO: El Noticiero con Lolita Ayala
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 2
GRUPO: Televisa


César Nava se manifestó por realizar reformas necesarias 

Dolores Ayala, conductora: César Nava, presidente del Partido Acción Nacional se manifestó porque se lleven a cabo las reformas que el país necesita para estar en pleno camino a la recuperación.

César Nava (Dip. y Pdte. Nal. PAN): “Que estamos obligados a hacer un enorme esfuerzo para procurar reformas de fondo, que más allá de resolver a corto plazo resuelva a largo plazo”. Duración 24”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 24 11 2009
HORA: 14:48

	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Diputados desechan punto de acuerdo referente a controversia constitucional

Joaquín López Dóriga, conductor: ¿Qué ha pasado con la controversia? La votación para ver si presentan esta controversia constitucional contra el decreto presidencial que expropio y liquidó Luz y Fuerza del Centro.

Maru Rojas, reportera: Fueron 387 los diputados que estaban presentes durante la votación, siquiera para subirla al Pleno como un asunto de urgente y obvia resolución. 84 fueron los únicos que votaron a favor, 298 en contra de que este asunto fuera urgente y 5 abstenciones. 

De tal modo que se remite a la Junta de Coordinación Política, donde hoy estará hasta las cinco de la tarde, en espera de que se junten 251 firmas, que es imposible juntar, no rebasan ni las cien, son 84 los diputados que están apoyando esta controversia constitucional.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “Si a las cinco de la tarde hay más de 250 firmas, el presidente debe tomar el documento y proceder a interponer la controversia ante la Suprema Corte. En caso de que no se reunieran a esa hora, debe tomar el documento y proceder a su archivo.”

Reportera: Lo más seguro es que se archive. 

Joaquín López Dóriga: ¿En el interior ya saben que las puertas están bloqueadas?

Reportera: Sí, nadie entra ni sale de este recinto.

Joaquín López Dóriga: ¿Qué ha dicho el presidente de la cámara?

Reportera: Absolutamente nada, él está presidiendo la sesión. Duración: 01’40”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 24/11/09
HORA:  14:07
0
	NOTICIERO: López Dóriga 
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: 103.3 
GRUPO: Fórmula 


Martín Esparza y 5 integrantes del SME se encuentran en las galeras de San Lázaro

Maru Rojas, reportera: Martín Esparza junto con unas 5 personas más de su sindicato, en las galeras, en espera de que en algún momento dado se suba al pleno esta controversia constitucional para ser votada. No se va a subir si no se tiene el documento firmado con por lo menos con 251 diputados federales.

Sabemos que hasta hace un par de horas no rebasaban 100 las firmas de legisladores, sobe todo PRD, PT y Convergencia los que habían participado en ello y a pesar de que se ha dicho que en el PRI hay completa libertad para los legisladores que quieran adherirse o no a esta controversia, según lo dicho por el vicecoordinador de esta bancada, Jorge Carlos Ramírez Marín, bueno pues, sabemos que son los menos, de hecho con un mano los podemos contar y nos sobran dedos los que han participado en la firma de este documento, que no subirá al pleno en tanto no se tengan las 251 firmas.

Por parte de los panistas, Roberto Gil Zuarth, el especialista económico de esta bancada ha dicho que ni siquiera se requiere una controversia constitucional y que por supuesto no habrá una sola firma de Acción Nacional en este documento.

Hoy a las 17 horas, 5 de la tarde se vence el plazo para que ingresen a la Suprema Corte de Justicia este recurso de controversia constitucional. No vemos la menara de que pudieran logarse estas firmas y tendría entonces Martín Esparza que regresar como vino, sin ningún resultado, al menos aquí en San Lázaro. Duración 01´30”/gh/m
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SME cerca Palacio Legislativo de San Lázaro 

Juan Carlos Santoyo, reportero: ¡Totalmente cercado el Palacio Legislativo de San Lázaro! Nadie entra, nadie sale. Ninguna puerta tiene acceso, ni se puede abrir para ningún lado, y nadie podrá entrar.

Los trabajadores del SME, extrabajadores de Luz y Fuerza del Centro están aquí con un solo propósito, conocer qué va a pasar con la controversia constitucional.

Y a partir de este momento, dicen, las acciones, hoy el propio Martín Esparza aseguró que si la controversia constitucional no se presenta en el pleno va a quedar demostrada la corrupción del PRI con funcionarios del PAN.

Así la  cosas en este Palacio Legislativo cerrado a quién sea.
Duración 00´56”/gh/m
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Apoya Hernández crear agencia espacial
Carole Simonnet y Armando Estrop, reporteros: El astronauta de ascendencia mexicana, José Hernández, respaldó esta mañana la urgencia para crear una agencia espacial en el País.

De visita en la Cámara de Diputados, fue recibido primero por la Mesa Directiva del órgano legislativo para luego participar en una reunión de la Comisión de Ciencia y Tecnología.

Señaló que la aprobación de una partida de 100 millones en el Presupuesto de Egresos de 2010 es "un buen inicio" para lograr las metas que se fijó el Estado mexicano.

"Espero que este dictamen se pueda presentar para empezar a recolectar las firmas y entonces que se vote lo más pronto posible para que gente talentosa aquí en México, como Fernando de la Peña y sus colegas, puedan iniciar su trabajo", dijo al referirse a la iniciativa para la creación de una agencia que se encuentra todavía en discusión en el Congreso.

Tras su intervención, el presidente de la Comisión de Ciencia y Tecnología, Reyes Tamez, precisó que en abril de 2006 la Cámara de Diputados aprobó un dictamen para el nacimiento de una agencia que fue turnada al Senado, el cual modificó luego el texto en noviembre de 2008.

El astronauta propuso ser asesor de la futura agencia.

"Les sigo echando porras para que sigan adelante con la Agencia y después de que se haga ley y se firme acuerdo entre ambos países (México y Estados Unidos) espero poder ayudarles en una forma formal, donde podría servir como asesor", dijo.

José Hernández participó en una misión del transbordador espacial Discovery entre el 29 de agosto y el 11 de septiembre pasado.

El astronauta culminó su visita a San Lázaro con una conferencia de prensa. ys/m. 
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Miguel Alonso invita a Tomás Torres a abandonar las filas del PRD

Patricia Rodríguez, conductora: El diputado Miguel Alonso Reyes invita al senador Tomás Torres a abandonar las filas del PRD y a unirse al Movimiento por Zacatecas, ante su inconformidad por las encuestas al candidato a gobernador del Sol Azteca en dicha entidad. Duración 00´18”/gh/m
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Amaga Esparza con exhibir a diputados
Benito Jiménez, reportero: Martin Esparza, líder del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), advirtió este martes que si la Cámara de Diputados no vota a favor de la controversia constitucional para revocar el decreto de extinción de LFC, acudirán al distrito de cada legislador para exhibirlos.

"Es una obligación de los diputados atender este tipo de temas, porque son los únicos en extinguir una empresa pública, de suprimir el empleo de los trabajadores que están al servicio del Estado. Si no hacen caso al derecho que nos asiste, entonces avalarán las corruptelas del Gobierno federal.

"Estamos en dos vías, en defender el derecho al trabajo y el contrato colectivo de trabajo, y nos despojaron de nuestro trabajo sin la posibilidad de defendernos en un tribunal, si no lo hacen iremos a sus distritos para exhibirlos", advirtió.

En su conferencia de prensa matutina, el líder sindical reiteró que no existen elementos jurídicos para sostener el decreto con que el Ejecutivo federal desapareció la Compañía de Luz y Fuerza del Centro (LFC).

También adelantó que sus derechos laborales serán conquistados con su capacidad de movilización.

En el acto en la sede del SME, Esparza dio a conocer diversos documentos en los que se exhiben presuntos actos de corrupción por parte de la Comisión Federal de Electricidad (CFE).

En particular, recordó una licitación concedida por la CFE a la empresa Techint a finales de los años 90, para la compra de carbón.

El dirigente sindical aseguró que la empresa había sido descalificada durante el proceso de licitación y que la ganadora fue la firma Babcock Wilcox Española.

"Aquí está una carta de Fernando Sanz, presidente de Babcock, donde se dirige a Elías Ayub como director de la CFE para que explicara el incumplimiento del proceso adjudicatorio. Habría qué preguntarle a Ayub qué contestó, lo más seguro es que haya habido una negociación con Techint, una empresa que ha ocasionado quebrantos en otros países", expuso.

Para Esparza, este caso derivó en la extinción de LFC, debido a la promesa del director de Techint al Presidente Felipe Calderón de invertir en México 6 mil 500 millones de dólares en energía.

"Por eso se reunieron en días pasados, y por eso el interés de extinguir a Luz y Fuerza del Centro", afirmó.

Fernando Amezcua, secretario del Exterior del SME, dijo que en el caso de los recibos de cobro que enviará CFE a los usuarios es un proceso ilegal.

"En primer lugar, existe la posibilidad de que la gente se ampare por un contrato distinto a LFC, porque CFE no tiene trabajadores para medir lecturas y el único que calcula el cobro es el suministrador y mientras no termine un litigio sobre la extinción de LFC, LFC sigue siendo el suministrador", sostuvo.

La CFE, explicó, pretende cobrar la cantidad más baja a la lectura del bimestre anterior, no obstante, si por un error un usuario pagó 10 mil pesos en ese momento, poco menos tendría que pagar con el nuevo recibo, aunque su cobro habitual por el consumo de energía sea de 200 pesos.

Al término de la conferencia, Esparza se trasladó al Palacio de Justicia, frente a la Cámara de Diputados, donde encabezará un mitin. ys/m. 
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El Senado dice no a Calderón: sobreviven las tres secretarías

Leticia Robles de la Rosa, reportera: Con el voto de diez priistas, perredistas y del Partido Verde, el Senado rechazó en comisiones la propuesta presidencial de desaparecer a las secretarías de Turismo, Reforma Agraria y de la Función Pública porque consideró que “no implica beneficios significativos para la acción de Gobierno ni para el ahorro de recursos económicos”.

Sólo seis panistas intentaron, hasta el final, prolongar la decisión de las comisiones unidas de Gobernación y Estudios Legislativos, con el argumento de que era necesario contar con mayor información, como argumentaron Alejandro Zapata y Felipe González.

Sin embargo, la oposición manifiesta de los perredistas Pablo Gómez y Silvano Aureoles, secundada por priistas y el Partido Verde frustró el intento panista.

De esta forma, el Senado decidió mantener vivas las tres secretarías que el Presidente Felipe Calderón pretendía cerrar. 

El pasado 8 de septiembre, con el ofrecimiento de alcanzar ahorros por 80 mil millones de pesos que se destinarían al combate a la pobreza, el Presidente dejó en manos del Poder Legislativo la suerte de las Secretarías de Turismo (Sectur), Reforma Agraria (SRA) y Función Pública (SFP), con la propuesta de eliminarlas y transferir sus funciones a otras dependencias.

Al anunciar entonces que el paquete económico 2010 buscaría afrontar la gravedad de las circunstancias económicas del país, Calderón planteó “una verdadera transformación y reducción en las estructuras del gobierno y un cambio en la manera de hacer las cosas, respetando escrupulosamente los derechos de los trabajadores”.

Calificado por el mandatario como “un ajuste drástico y sin precedentes en el ejercicio del gasto público”, el cierre de las mencionadas secretarías dejaría las tareas turísticas a Economía, como ocurre en países “con fuerte tradición” en esa actividad: España, Francia y Canadá.

Las actividades de la Reforma Agraria se repartirían entre las secretarías de Desarrollo Social (Sedesol) y la de Agricultura (Sagarpa).

Según el proyecto presidencial, las tareas de la Secretaría de la Función Pública quedarían a cargo de una Contraloría General de la Federación que dependería directamente de Presidencia.

Bajo el planteamiento de “hacer más con menos”, Calderón buscaba alcanzar 80 mil millones de pesos en ahorros gracias a la clausura de las dependencias y al recorte en los gastos de embajadas y representaciones en el extranjero; viáticos, gastos de representación, asesorías y consultorías. agb/m
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UNAM entrega propuesta para reforma del Estado

Ricardo Gómez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: El Instituto de Investigaciones Jurídicas (IIJ) de la UNAM entregó formalmente al Senado este martes el documento "La Reforma del Estado; propuesta del IIJ UNAM para la actualización de las relaciones entre poderes del Sistema Presidencial Mexicano", el cual delinea varias propuestas para transformar el andamiaje político del país. 
Héctor Fix Fierro, director del IIJ de la UNAM, acudió al Senado junto con un grupo de investigadores que participaron en el estudio, con el fin de entregarlo formalmente al presidente del Instituto Belisario Domínguez del Senado, Manlio Fabio Beltrones, coordinador del PRI. 
EL UNIVERSAL dio a conocer en exclusiva para sus lectores, los parámetros principales del documento desde el jueves de la semana pasada, el cual plantea generar una relación moderna entre el Ejecutivo y el Legislativo, que incluye la reelección para diputados por tres periodos y dos periodos para los senadores; el juicio político para el presidente, el derecho de voz al presidente en el Congreso; la creación de un "Consejo de estado", entre otras. 
También establece nuevas facultades para el Congreso como extender al Senado la aprobación del Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF) 2010, y que el Congreso apruebe una parte del Plan Nacional de Desarrollo. 
El documento adelantado por este diario incluye la sustitución del presidente en caso de fallecimiento, cuestión que el Congreso no ha resuelto. 
En su turno al micrófono, Fix Fierro confirmó que la reforma del Estado está en las prioridades del IIJ, como se atestigua en el documento. 
Dijo que para elaborar el estudio, no sólo se tomaron en cuenta las reflexiones de los investigadores, sino también otras contenidas en distintas iniciativas. 
El estudio posee características singulares, dijo, porque es producto de la participación de un buen número de Constitucionalistas del IIJ y del país. 
Fix Fierro dijo que el texto no se generó de forma aislada, sino un diálogo entre generaciones y sostuvo la necesidad de que tanto el Ejecutivo como el Legislativo ganen legitimidad mutuamente. 
El presidente del Senado, Carlos Navarrete, dijo que el documento llega en un "momento justo". 

El también coordinador del PRD invitó a los investigadores participantes, a acudir a las comisiones legislativas con el fin de aclarar algunas propuestas y abrir un intercambio formal. 
Beltrones destacó en su turno que en el corazón de las propuestas el IIJ coincide en llevar a cabo el cambio a través del Derecho. 
Dijo que se trata de cauces institucionales, para que las reformas se lleven a cabo, y que los mexicanos debemos tomar en cuenta para afrontar la crisis. 
Consideró que la crisis ha puesto a prueba a las instituciones del país, pero también a los partidos, por lo que no pueden "quedar inermes". 
Beltrones destacó las ganas de transformar el país, pero dijo que esto no sólo se logra con arengas, y sí con análisis comparados. 
Recordó que hace tres años pactaron realizar una reforma del Estado,  y avanzaron, pero aún queda mucho por hacer. 
El coordinador del PT en el Senado, Ricardo Monreal, destacó el estudio y consideró analizar a futuro qué hacer. 
El coordinador del PAN, Gustavo Madero, reconoció el trabajo "arduo,  completo y ambicioso" de una agenda para el país.  Duración: 0, dlp/m.
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Presenta propuesta de matrimonios gay en ALDF

Mónica Archundia, reportera: El diputado local del PRD, David Razú, presentó la iniciativa para modificar algunos artículos de los Códigos Civil y de Procedimientos Civiles para el DF con el propósito de otorgar a las parejas de un mismo sexo el derecho a contraer matrimonio. 
En conferencia de prensa conjunta con legisladores y representantes de las comunidades lésbico,gay, bisexual, travesti y transgénero de la ciudad, se refirió a la adopción como una posibilidad para este sector. 

Dijo que si bien no fue incorporado el tema en el texto que presentará este martes ante el pleno de la Asamblea Legislativa, tampoco se estableció ningún candado y será a través de una discusión con los diferentes partidos representados en ese órgano que se definirá incluirlo. 

La propuesta contempla reformar los artículos 146, 237, 291 bis, 294 y 724 del Código Civil para el DF, así como los artículos 216 y 942 del Código de Procedimientos Civiles. 

En su exposición, el diputado comentó que también los homosexuales e integrantes de la comunidad lésbico-gay pagan impuestos, como todos los demás capitalinos y por tanto no tienen porqué regirse bajo un régimen distinto. 

En su oportunidad, Luis González Placencia, Presidente de la Comisión de Derechos Humanos del DF, respaldó la iniciativa y dijo que toca a la Asamblea Legislativa decidir si considera la adopción como un derecho para este sector. 

Por ahora este organismo no tiene ninguna postura en torno al tema específico de la adopción y para ello llevará a cabo un análisis técnico preciso, a fin de plantear su postura. agb/m
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Pondrán candados a presupuesto en Tamaulipas

Julián Manuel L. Guzmán, reportero: Los diputados de la bancada panista en el congreso local, anunciaron que impulsarán la inclusión de medidas más estrictas “mejores candados” al ejercicio del presupuesto de egresos de Tamaulipas en el 2010, por que no permitirán más despilfarros ni proyectos mesiánicos con el dinero de los tamaulipecos. 

El diputado Francisco Javier García Cabeza de Vaca (PAN), al ser cuestionado sobre la postura de los legisladores de su partido en el Congreso del Estado, previo a la presentación del quinto informe del ejecutivo local, la comparecencia de sus secretarios y las discusiones del presupuesto estatal en el mes de diciembre, anunció que realizarán una revisión extensa y minuciosa del uso de los recursos públicos del estado y de los municipios. 

“Si quieren gastar más, que rindan cuentas primero; que el ejecutivo, sus colaboradores y los alcaldes, cumplan primero con la responsabilidad que tiene de rendir cuentas y que después piensen en lo que quieren recaudar y gastar en el 2010”. 

Afirmó que los priístas en el congreso han olvidado su compromiso con el pueblo, que pretenden nuevamente burlar su compromiso con los todos tamaulipecos, buscando darle una salida rápida a la presentación del informe del ejecutivo y están provocando una discusión al vapor del tema económico. 

El legislador manifiesta que a pesar de las presiones, no van a permitir situaciones como estas, y adelantó que están trabajando para presentar una iniciativa que obligue a todos los secretarios a comparecer ante el pleno del congreso, que den la cara y respondan los cuestionamientos que el pueblo hace mediante sus representantes. 

Impulsarán también la inclusión de medidas más estrictas ‘’mejores candados” al ejercicio del presupuesto de egresos del estado en el 2010; se vigilará además que en el presupuesto de ingresos no se castigue a las clases populares y se incentive un verdadero desarrollo económico regional a corto, mediano y largo plazo. Ma.m. 
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Pide Calderón honestidad a Policía Federal

Raúl Lozano, reportero: Las estrategias del gobierno federal seguirá siendo apostar por los cambios legales, actuando por la vía de la ley creando instituciones que prevalezcan a fin de seguir garantizando la seguridad de los mexicanos. 

Así lo destacó el presidente Felipe Calderón tras inaugurar el Nuevo Centro de Inteligencia de la Policía Federal ubicado en Avenida Constituyentes, el cual utilizando la más alta tecnología en el área cibernética, computacional y de investigación, será capaz de contener la base de datos de la denominada “Plataforma México” un catálogo general de la delincuencia de nuestro país.

Acompañado de los miembros del gabinete de seguridad, Calderón Hinojosa les exigió a los elementos de la Policía Federal, no permitir que la delincuencia penetre en sus filas, no tolerando la complicidad, ni deshonestidad, la cual por cierto dijo ha costado la vida a 137 de sus compañeros.

Finalmente, los instruyó a seguir manteniendo en alto el prestigio de la policía, utilizando el nuevo centro de inteligencia para garantizar la paz, tranquilidad y la seguridad de la población, recuperando la confianza de los ciudadanos a fin de seguir construyendo el México que deseamos. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  24/11/09
HORA: 12:54

0
	NOTICIERO: reforma.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION:  

GRUPO:  Reforma


Aplazan audiencia sobre LFC
Benito Jiménez, reportero: La audiencia de este martes en la que se analizaría la legalidad del decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro (LFC) fue aplazada por ocho días luego que los representantes del Gobierno federal no han presentado sus argumentos, indicó el constitucionalista Raúl Carrancá y Rivas, parte del cuerpo de abogados del Sindicato Mexicanos Electricistas (SME). 

Al salir del Palacio de Justicia donde se ubica el juzgado de distrito y frente a los electricistas que se congregaron en el lugar, el jurista se dijo confiado en que el fallo de la jueza federal Guillermina Coutiño Mata será a favor del gremio.

"He acudido a la audiencia con la juez de distrito y me ha informado que las autoridades no han rendido sus informes para sostener la extinción de Luz y Fuerza del Centro y ella consideraba que para que los abogados podamos conocer los razonamientos del Presidente (Felipe Calderón), necesitaba que difiera la audiencia por ocho días más.

"Yo le pedí la palabra y le manifesté que tengo la ley en la mano y leo textualmente: 'cuando la autoridad responsable no rinda su informe, se presumirá cierto el acto reclamado', es decir, lo que estamos reclamando", dijo a los integrantes del SME.

En este sentido, tras asegurar que se hará valer el Artículo 149 Constitucional, Carrancá y Rivas pidió tener la convicción de que las autoridades y el propio Presidente de la República no contarán con más argumentos jurídicos para sustentar la extinción de LFC.

"A nuestro entender, los argumentos (del Gobierno) son insuficientes, nosotros alegaremos con todo el brío jurídico, con todo el compromiso que tenemos con el sindicato y el pueblo de México, dentro de ocho días en la audiencia constitucional.

"Aguardemos con profunda fe, con profunda convicción, que nos ampara el derecho y la ley", expresó.

En el mitin, el abogado Carlos de Buen, quien también defiende al SME, consideró una irresponsabilidad que las autoridades que firmaron el decreto no rindieran sus informes para sostener la legalidad de la extinción de la paraestatal.

"No lo hicieron no porque no hayan podido (sino) porque no tienen argumentos, los que ya tiene el juzgado los hicieron en apenas 24 horas. Por prudencia, para conocer los malos argumentos de las autoridades, hemos accedido a que la audiencia se difiera en los próximos días mínimos posibles, esos 8 días de los hablaba el señor Carrancá vencen el 10 de diciembre, sin contar los días inhábiles.

"Vemos una actitud muy positiva del Poder Judicial de la Federación y muy particularmente en la señora juez de distrito, confiamos en que tenemos la razón y en que vamos a obtener una sentencia favorable a todos ustedes, echando abajo el decreto ilegal e inconstitucional de Luz y Fuerza de Centro", afirmó.

A su vez, el líder del SME, Martín Esparza, llamó a sus agremiados a ejercer presión a las afueras de la Cámara de Diputados para que los legisladores avalen un punto de acuerdo a fin de impulsar una controversia constitucional contra la extinción de LFC.

Los aproximadamente 5 mil electricistas, de acuerdo con la Policía capitalina, que acudieron al juzgado caminaron sólo unos metros y se alistan a instalar un plantón afuera del Palacio Legislativo de San Lázaro, sobre la calle Emiliano Zapata.

"Tienen hasta las 5 de la tarde para apoyar la controversia, si no lo hacen les vamos a pedir una explicación a cada uno de ellos cuando salgan, de manera pacífica. Porque si no avalan la controversia, para qué queremos una Cámara de Diputados, ellos son los representantes del pueblo y nosotros somos el pueblo", advirtió Esparza. ys/m. 
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México está abierto al mundo: SRE

Puerto Vallarta, Jal. Notimex: La secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, aseguró que México está abierto al mundo, por lo que adquiere cada vez mayor espacio e interlocución para incidir y defender sus intereses. 
Entrevistada en el marco de la V Reunión Ministerial del Foro del Arco del Pacífico Latinoamericano, que se celebra en este centro turístico, aseguró que México encabeza a la región para pronunciamientos sobre situaciones que se dan dentro y fuera de ella.

"El tema de liderazgo es tema polémico, decir que México es líder puede ser un poco sensible, pero damos espacios, capacidad de interlocución, de incidir, para defender los intereses de nuestro país, es lo fundamental", manifestó.

Reiteró que se ha ido ganando mayor espacio e interlocución, "el hecho de que México sea el país que está a la cabeza del Grupo de Río y que constituye el foro de consulta y concertación política más importante de la región es muy significativo".

En este sentido, dio a conocer que en febrero próximo se tendrá en México una cumbre de presidentes de todos los países de América Latina y El Caribe, donde "estaremos trabajando muy fuerte para seguir impulsando este proceso de integración de América Latina".

"Recuerden que el Grupo de Río fue el primero que hizo un pronunciamiento sobre lo que ya se venía venir, sobre una situación crítica en Honduras, antes de que se viniera el golpe de estado", puntualizó

Refirió que en México ya se había promovido un pronunciamiento del Grupo de Río sobre la situación institucional democrática en Honduras, así como en el caso del conflicto entre Ecuador y Colombia.

"Ustedes recuerdan aquel momento crítico en donde estuvimos a punto de ver un enfrentamiento armado entre dos países hermanos, fue la participación y actuación de México, en el marco del Grupo de Río, que presentó las bases, por lo menos si no de una solución definitiva sí dejar de la perspectiva un enfrentamiento armado", destacó.

Con respecto a la iniciativa privada, puntualizó que la presencia de México en la región es cada vez mayor, ya que es el principal inversionista de América Latina en Brasil y por mucho, hay una gran presencia del sector privado en la región.
"Somos un país abierto al mundo y eso incluye también la región de América Latina y El Caribe", reiteró la canciller en el marco de esta reunión en la que participan líderes de Colombia, Costa Rica, Chile, Ecuador, El Salvador, Guatemala, Nicaragua, Panamá y Perú.  Duración: 0, dlp/m.
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PRD acuerda alianzas con miras a elecciones 2010

Con información de Enrique López Ocampo. El Consejo Nacional del Partido de la Revolución Democrática acordó ya establecer alianzas con miras a las elecciones del próximo 2010. Para el 2012 ya acordó con el Partido del Trabajo y Convergencia, aunque analizan si lo hacen con otro partido político, manifestó la secretaria general del PRD, Hortensia Aragón.

Cabe recordar que en octubre pasado, PRD, PT y Convergencia dejaron atrás sus diferencias y acordaron iniciar un proceso de "reunificación" de las fuerzas de izquierda con el objetivo de competir juntos en los comicios electorales del 2010, 2011 y en la elección presidencial de 2012. /gh/m
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Se desliga Elías Ayub de corrupción en contratos de la CFE 

Nayeli González: Alfredo Elías Ayub, director general de la Comisión Federal de Electricidad, aseguró que hasta el día de ayer no tenía conocimiento del tema de corrupción generado por un contrato generado por empresa de Texas.

Dijo que lo anterior se firmó dos años antes de que fuera director de la paraestatal, “y eso sí, lo voy a dejar bien claro, tuvimos conocimiento de este asunto el día de ayer y de inmediato presentamos la denuncia para que se investigue a fondo”.

Estados Unidos reveló ayer lunes información sobre una investigación de corrupción en contratos de la CFE, donde un el ex gerente general estadunidense de esa empresa texana y un ejecutivo mexicano fueron arrestados por participar en sobornar a funcionarios de la CFE.

Antes de su participación en la reunión del consejo directivo de Canacintra, y al ser cuestionado sobre la renovación en 2003 de los trabajos con la mencionada empresa, el funcionario explicó que hubo una actualización del software que se maneja y que era algo que se tenía que hacer.

Afirmó que hasta el momento es el único caso de corrupción del que tienen conocimiento, sin embargo a solicitud del directivo, la PGR atraerá el caso para su investigación.

“Tan pronto me enteré, pedí que se hicieran las investigaciones correspondientes y vamos a ir a fondo en la indagación”, comentó.

En este sentido, negó de manera tajante que estas acciones vayan encaminadas a repetir el escenario de extinción de Luz y Fuerza del Centro, y aseguró que están muy “lejos” de ello. /gh/m
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Preocupa a ONU legislación del aborto en 17 estados del país

Carolina Rivera, reportera: La Organización de las Naciones Unidas manifestó su preocupación ante la decisión de 17 estados del país para modificar su legislación en materia de aborto.

Al conmemorar el Día Internacional para la Eliminación de la Violencia contra las Mujeres, la representante en México de Unifem, Teresa Rodríguez, manifestó su preocupación y resalto la importancia de que se abra el debate en un tema que afecta directamente a este sector de la población.

Por su parte, la directora del Instituto Nacional de las Mujeres, Rocío García Gaytán, critico estas legislaciones que dijo, parecen tener la intención de ver nuevamente a las mujeres como menores de edad que no pueden tomar sus propias decisiones.

Por si esto no fuera suficiente, García Gaytán añadió que en tiempos de crisis económicas, como el que actualmente vivimos, se agudizan los niveles de violencia contra las mujeres. /gh/m
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Llama SME a no pagar luz

Carolina Rivera, reportera: El Sindicato Mexicano de Electricistas hizo un llamado a todos los usuarios del centro del país a no pagar el recibo que emitirá la Comisión Federal de Electricidad por el suministro de energía eléctrica.

Ante esto Fernando Amezcua, vocero del Sindicato Mexicano de Electricistas, dio a conocer la creación de un frente de abogados en defensa de los servicios públicos, el cual brindará asesoría jurídica para que los usuarios puedan accesar a un amparo contra este pago resultado de un estimado que pretende realizar la Comisión Federal de Electricidad.

Explicó que mientras no termine todos los litigios que hay por el decreto bajo el cual se extinguió a LyFC, el usuario no esta obligado a pagar el suministro y mucho menos el estimado que haga una compañía distinta con la que firmaron un contrato para el suministro del servicio.

Por otro lado, el líder de los electricistas, Martín Esparza, se mostró confiado en que este martes, la definición que adopte el tribunal federal no se lleve a cabo ante la falta de informes que el gobierno federal no ha entregado por el decreto de extinción.

Por su parte, el abogado Manuel Fuentes, presidente del Frente de Abogados en Defensa de los Servicios Públicos, aseguró que buscarán acercarse a las asociaciones de colonos para apoyarlos ante este pago ilegal que la CFE pretende realizar por el servicio y que no esta contemplado en la ley. /gh/m
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Bajan 40 mdd las reservas de México

Reuters: Las reservas internacionales de México bajaron levemente a 80 mil 834 millones de dólares al 20 de noviembre, desde los 80 mil 874 millones de dólares de la semana previa, dijo el martes el Banco Central. 

La baja fue de 40 millones de dólares.

Las reservas internacionales tocaron un máximo histórico de 86 mil 885 millones de dólares el 18 de julio del año pasado, pero el monto disminuyó en parte por la inyección de dólares del Banco Central en el mercado cambiario. agb/m
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Por alza de violencia, alcalde de Monterrey manda a vivir a su familia a EU

AP: Monterrey, NL. El Alcalde del municipio de San Pedro Garza García, cuyas inusitadas tácticas contra el hampa le han generado críticas, dijo el lunes que la delincuencia se ha recrudecido tanto que envió a su familia a vivir en Estados Unidos.

Mauricio Fernández Garza, argumentó que algunos de sus parientes han estado en riesgo de ser secuestrados y que él mismo ha recibido amenazas.

Envió a su familia a Estados Unidos hace unos meses, cuando decidió contender por la alcaldía, y afirmó que incluso después de ganar el puesto en julio -y de tomar posesión el 31 de octubre- no hay seguridad suficiente como para que regrese a México.

"Es obvio que cuando enfrentas estas cosas es un riesgo", expresó. "Ahorita mi familia está fuera en los Estados Unidos y, bueno, ahorita no están las cosas seguras para poderlos regresar".

"Una hija tuvo un intento de secuestro hace dos años", dijo. "Entonces, he vivido en carne propia estos problemas", añadió sin describir las amenazas que dice ha recibido.

Fernández aseguró que seguirá con sus planes de crear una red de inteligencia con mil personas, entre particulares y policías, para que informen sobre las actividades del crimen organizado.

"Estamos creando un grupo de gente o de inteligencia o de información de cerca de mil personas", manifestó en la entrevista.

"Quinientos serían ciudadanos es una red ciudadana. También toda la policía y los agentes de tránsito son otro de estos grupos de 500 que serían capacitados para poder procesar información orientada a la prevención del delito", refirió.

A principios de año, Fernández había mencionado la intención de formar grupo que harían el: "trabajo rudo, que yo les llamo de limpieza".

En los primeros días de noviembre fue consultado sobre esos grupos y sugirió que podrían operar fuera de la ley.

Pero el lunes pareció más dispuesto a señalar que los nuevos grupos operarían por completo dentro de los límites de la ley.

El plan de Fernández contra la delincuencia tiene un presupuesto de 600 millones de pesos e incluye globos de vigilancia aérea y mil 500 cámaras conectadas a un centro de mando de la policía.

Fernández, que también fue alcalde de San Pedro Garza García de 1989 a 1991, dijo que su estrategia ya tiene efectos.

"El crimen organizado les pedía piso (pago de protección a las discotecas), pues ahorita no les están pidiendo, entonces aparentemente todas estas medidas están funcionando", consideró.

Sin embargo, declinó hablar del aparente conocimiento que tuvo por anticipado sobre la muerte de un secuestrado que supuestamente lo amenazó en octubre.

En su mensaje del 31 de octubre, anunció que el presunto secuestrador había sido muerto, horas antes de que el cadáver fuera encontrado a centenares de kilómetros de distancia en la capital mexicana.

Fernández dijo que estaba cansado de hablar del caso y que pondría fin a la entrevista si recibía más preguntas acerca del asunto. El Alcalde fue entrevistado recientemente por los fiscales federales que investigan el hecho. agb/m
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Diputados aprueban convocatoria para elegir al nuevo Auditor Superior de la Federación

Omar Aguilar, reportero: Por unanimidad, diputados del PRI, PAN y PRD aprobaron la convocatoria para elegir el 15 de diciembre próximo al nuevo auditor superior de la federación para los próximos ocho años.

Luego de una serie de estudios jurídicos determinaron que el derecho del actual auditor, Arturo González de Aragón, está en libertad de registrarse para buscar un nuevo periodo. 

La presidenta de la Comisión de Vigilancia, la perredista María Thelma Guajardo, explicó que fue un éxito la emisión de la convocatoria, toda vez que la mayoría de los legisladores estuvieron de acuerdo con la misma.

María Thelma Guajardo: “Se aprueba una convocatoria por unanimidad para que inicie el proceso de designación del Auditor Superior de la Federación.”

Reportero: Este miércoles se publicará el documento, en espera de que se registren los aspirantes que buscan ser titulares de la Auditoría Superior de la Federación. Duración: 01’00”, masn/m
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Partido Verde propone eficientar el aprovechamiento de energías renovables

Adela Micha, conductora: En la Cámara de Diputados, el Partido Verde propuso eficientar el aprovechamiento de energías renovables y así reducir la emisión de gases de efecto invernadero.

Juan José Guerra, Coordinador PVEM: “Promover y aprobar iniciativas viables que reduzcan la emisión de gases de efecto invernadero, es una responsabilidad no jurídica, es una responsabilidad moral.

Héctor Guerrero, reportero: En la sesión de este martes, en San Lázaro, el coordinador de la bancada Verde Ecologista, Juan José Guerra, recordó que en 2006 se generaron 715 millones de toneladas de bióxido de carbono por la quema de combustibles fósiles para generar electricidad y que las metas del programa sectorial de energía 2007-2012 establecen un 6 por ciento de generación eléctrica con combustibles renovables y 71 por ciento con combustibles fósiles como el carbón, lo que generará, dijo, mayores gases de efecto invernadero en la atmósfera. Por lo que propuso la utilización de energías limpias.

Juan José Guerra: “En la región del Istmo de Tehuantepec existe un potencial de 10 mil mega watts en energía eólica, pudiendo crecer en todo el país.”

Reportero: Las reformas a la ley para el aprovechamiento de energías renovables y el financiamiento a la transición energética pretenden definir con mayor precisión las externalidades que deberá considerar la Comisión Federal de Electricidad al comprar energía más barata.

La iniciativa fue turnada a comisiones para su estudio. Duración: 01’50”, masn/m 
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Diputados PRD piden que Ulises Ruiz sea llevado a juicio político

Federico Anaya, reportero: La bancada del Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados insiste en que el gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, debe responder ante la justicia, que debe ser llevado a juicio político por las violaciones a los derechos humanos y a las garantías individuales de miles de oaxaqueños que en el 2006 quedaron en medio del conflicto entre su gobierno y la Asamblea Popular de os Pueblos de Oaxaca.

Arturo Santana, diputado PRD: “Nosotros vamos a empujar muy fuerte, como fracción del PRD en la Cámara de Diputados, para efectos de que se instaure el juicio de procedencia y posteriormente el juicio político en contra del gobernador Ulises Ruiz.”

Rebeca Cervantes, Observatorio Ciudadano: “Yo creo que fuimos afectados todos en general, porque no teníamos la libertad de circular, no teníamos la seguridad; los ciudadanos tuvimos que implementar nuestra propia seguridad, tuvimos que implementar nuestra propia vialidad…”

Reportero: Los diputados y empresarios oaxaqueños no sólo lo hacen responsable de no haber actuado a tiempo y con determinación, en un conflicto que duró siete meses. También aseguran que Ulises Ruiz es responsable de la debacle económica que experimenta esa entidad.

Víctor Hugo Círigo, diputado PRD: “Es más, Oaxaca todavía no se repone de esta situación. La economía de mi estado es una economía extremadamente débil, precisamente porque aún no se repone de este colapso.”

Reportero: Los diputados del PRD esperan que los compañeros de partido de Ulises Ruiz actúen con responsabilidad y acepten juzgarlo en cuanto a la demanda de juicio de procedencia llegue al Congreso.

Arturo Santana: “Vamos a hacer un llamado a la conciencia de los diputados del Partido Revolucionario Institucional, para efecto de que se actúe en este caso con mucha sobriedad y sobre todo que se aplique la justicia como es debido, caiga quien caiga en este país. Duración: 0215”, masn/m
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Decreto de extinción de LyFC no invadió facultades de la CDD: Navarrete Prida

Jesús Martín Mendoza, Conductor: Tengo en la línea telefónica al diputado federal Alfonso Navarrete Prida, presidente del consejo de trabajo encargado de estudiar las acciones legales en contra del decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro.

Diputado, lo escuchamos con atención en las precisiones que nos quiere hacer.

Alfonso Navarrete: El 22 de octubre el Pleno determinó crear un grupo de trabajo plural de diputados, que tenía la función de estudiar si procedía o no alguna acción legal en contra del decreto de Luz y Fuerza del Centro por parte de la Cámara de Diputados.

Las únicas dos posibilidades legales, jurídicas, que existen para que la Cámara de Diputados pudiera intervenir en contra de este decreto de extinción de Luz y Fuerza eran, por un lado, la acción de inconstitucionalidad, que es un medio de defensa de la Constitución en contra de leyes o de tratados que violen la propia Constitución Federal de la República, lo cual no era el caso, éste es un decreto administrativo del Ejecutivo federal. 

La otra es la llamada controversia constitucional, que consiste en que si hay un acto de otro poder que invada la esfera de competencia de la Cámara de Diputados o del Congreso de la Unión y que en ese caso se esté violando la Constitución.

El asunto era aquí ver si efectivamente el decreto de Luz y Fuerza del Centro estaba violando alguna atribución de la Cámara de Diputados. Estuvimos analizando un grupo plural de diputados, durante cinco sesiones. En estas sesiones inclusive recibimos al Sindicato Mexicano de Electricistas cónsul dirigente, nos expuso su punto de vista… 

Determinamos decir con mucha claridad que no éramos una instancia jurisdiccional, que no íbamos a estar citando al Secretario del Trabajo ni estar citando a otros actores políticos, porque nuestro trabajo era estudiar específicamente esta posibilidad.

No tuvimos un consenso, no obstante que todas nuestras decisiones fueron tomadas por unanimidad, cuando se llegó al punto de la definición no tuvimos consenso, porque había un punto de derecho que era discutible, con respecto a que si el origen de Luz y Fuerza del Centro había sido producto de un acto del legislativo, de una ley, o si el Presidente de la República tenía facultades por sí mismas para crear y extinguir un órgano, en este caso descentralizado como era Luz y Fuerza del Centro.

En este punto donde no había consenso, se acordó llevarlo al Pleno, que era lo natural, lo que correspondía y que el Pleno recibiera en amplitud de conocimiento los argumentos que se habían vertido, orientándolos al Pleno para que se pudiera determinar qué procedía.

El grupo de trabajo no es una comisión, por lo tanto no hay una normatividad que la rija y no estábamos obligados a rendir un dictamen, que se hubiera tenido que votar desde el propio grupo de trabajo y llegar al Pleno.

La Junta de Coordinación Política, que el máximo órgano de la Cámara de Diputados, determinó por unanimidad, reunión en la que yo estuve presente, que no era bueno que se votara en el Pleno, porque íbamos a dividir absolutamente a los diputados y que íbamos a salir muy lastimados. Por lo tanto era mejor, que además eso era lo que más le ayudaba los compañeros del SME, del PRD y del PT, que no se votara y que si lograban conseguir el número de firmas necesarias para la presentación de la controversia, ésta ya no tendría por qué discutirse en el Pleno, sino estaba mandatado el presidente de la Mesa Directiva a presentar esta controversia.

No obstante lo anterior que era un acuerdo por unanimidad de la Junta de Coordinación Política, el PT el día de ayer decidió desconocer el acuerdo y decir que el asunto se tenía que discutir en el Pleno y que se tenía que votar, a lo que obviamente los demás partidos políticos se opusieron, incluyendo a algunos diputados del PRD.

No tiene que ver con un asunto de estar en contra de los trabajadores de México o estar en contra del Sindicato Mexicano de Electricistas. De hecho, en el PRI reconocemos que hay una vertiente que tiene que estudiarse y atenderse, que es la posible violación de derechos laborales y sindicales. Pero eso es una violación a un artículo constitucional, que es el 123 de la Constitución, que tiene medios y vías de defensa distintos a lo que son las facultades de la Cámara de Diputados.

La decisión de hoy no significa que se esté calificando de constitucional todo el decreto del Ejecutivo Federal, simplemente de que no invadió las facultades de la cámara. Duración: 06’00”, masn/m
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La pelea por LyFC seguirá en las calles: Noroña

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: Un desfile de oradores en tribuna de legisladores del PRD y PT deploró que al no ir a la Corte con una solicitud de controversia por la extinción de Luz y Fuerza del Centro (LyFC), se rompieron las vías legales para dar cauce a la inconformidad del gremio, y con ello quedó abierto un escenario de violencia. 
El diputado Gerardo Fernández Noroña (PT), dijo al pleno que la causa por la controversia constitucional perdió, pero la pelea seguirá en las calles, y dijo que el movimiento en defensa del SME y de la economía popular, "va a orillar a la renuncia de (Felipe) Calderón". 
En el periodo de estos tres años, "esta Cámara tendrá que decidir obre el sustituto" del jefe del Ejecutivo.  "¡Vamos a hacer que renuncie; nos va la vida en ello!". 
Después de la intervención de Fernández Noroña, el dirigente del SME, Martín Esparza, desde la Galería gritó que tenía documentos que probaban un fraude en la Comisión Federal de Electricidad. 
Al empezar a retirarse junto con un grupo de líderes del gremio, entre ellos gritaron a los integrantes del pleno: "¡Traidores! ¡Pinches traidores!". 
El perredista Víctor Manuel Castro Cosío, quien esperaba el momento de iniciar su intervención en tribuna, exclamó vítores a la causa electricista: "¡Viva la lucha del SME!". 
La exposición de repudios de la bancada de la izquierda tuvo lugar una vez que perdió la posibilidad de que se reunieran las 251 firmas con las cuales el presidente de la Cámara de Diputados hubiera tenido la responsabilidad de ir este día  a la Corte a entregar una controversia constitucional contra la extinción de Luz y Fuerza que redactaron juristas del PRD. 
Castro Cosío repudio el silencio del PRI y del PAN, ya que en la lista de oradores no había diputados inscritos de ambas bancadas, que le negaron el apoyo a la promoción de la controversia, como parte, dijo, de "vergonzosos acuerdos". 
Francisco Hernández Juárez (PRD), lamentó que no haya pasado la controversia, "que  iba a dar cauce a la inconformidad" de los electricistas, y se preguntó que si al cerrar las vías legales, los grupos que se opusieron a que actuara la Corte, "quieren que los trabajadores entren a la fuerza a la Cámara de Diputados". 
El pleno de los diputados, añadió el líder telefonista, "no contribuye a que las vías pacíficas y legales se impongan". 
Jesús Zambrano (PRD) expresó que en la negativa a formar la controversia refleja "venta de voluntades a cambio de fortalecer cotos de poder, en las negociaciones del presupuesto" 
Zambrano advirtió al PRI y al PAN: "Están jugando con lumbre, a que en 2010 haya un incendio político y social". 
Guadalupe Acosta Naranjo (PRD) observó que en ese momento sólo había 129 diputados, una falta de quórum que reflejaba el vacío que la mayoría hizo a la búsqueda de apoyo a la controversia constitucional, en un tema muy delicado. 
"Nos estamos pegando un balazo en el pie", dijo. 
Pedro Jiménez León (Convergencia) acusó lo que consideró ilegalidad del decreto que es parte, dijo, de una estrategia para privatizar la industria eléctrica mexicana.

El diputado Óscar Martín Arce Paniagua (PAN)  subió a la tribuna cuando habían subido diez oradores de la oposición, y defendió la extinción de la empresa eléctrica, porque, señaló, se ajustó al derecho.  Duración: 0, dlp/m.
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Electricistas no logran respaldo en Cámara de Diputados 

Sergio Perdomo, reportero: Los electricistas no lograron el respaldo en la Cámara de Diputados para presentar la controversia por la liquidación de Luz y Fuerza del Centro. Opositores dijeren que es un día de luto para la cámara.

Desde la semana pasada los diputados de la oposición recabaron firmas para presentar la controversia constitucional y al concluir el plazo este martes a las 17:00 horas no se alcanzó la cifra de 251 firmas. Así las cosas, dicen que no habrá controversia constitucional por parte de la Cámara de Diputados por la extinción de Luz y Fuerza del Centro.

Habló en la tribuna el diputado del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, dice que es un día de luto para la Cámara de Diputados, porque no respaldó al SME.

Guadalupe Acosta: “Eso en nada le ayuda al Poder Legislativo, en nada le ayuda a la Cámara de Diputados. Nos estamos pegando un balazo en el pie. Estamos debilitando al poder de la representación popular…”

Reportero: “A lo largo de hoy, martes, el Palacio Legislativo de San Lázaro estuvo sitiado y no se permitió por momentos, después del mediodía, la entrada ni la salida de personas como forma de presión.

Una comisión de electricistas estuvo en galerías del recinto de San Lázaro con diputados del Partido del Trabajo. 

Hubo gritos al ver que no se alcanzaba la cifra de las 251 firmas para esta controversia y los dirigentes del SME salieron del recinto de la Cámara de Diputados, que por cierto antes el Pleno rechazó discutir esta controversia como un asunto de urgente y obvia resolución, es decir, no hubo respaldo de la mayoría de los diputados en torno a este asunto. Duración: 02’00”, masn/m
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José Hernández pide a diputados aprobar Agencia Espacial

Notimex: El astronauta José Hernández Moreno urgió al Congreso de la Unión aprobar el dictamen para crear una Agencia Espacial, pues el proyecto ya cuenta con presupuesto para 2010. 

En su visita a la Cámara de Diputados exhortó al gobierno y a los legisladores mexicanos a invertir en proyectos de ciencia y tecnología para evitar la fuga de cerebros. 

Recibido por la Mesa Directiva, destacó que el futuro para nuestro país es invertir en educación, ciencia y tecnología porque los recursos naturales algún día se agotarán. Sólo quedarán los recursos intelectuales que son las nuevas generaciones, advirtió. 

Consideró muy bueno que los recursos para construir una base espacial en Hidalgo se hayan previsto en el Presupuesto de Egresos de la Federación 2010. 

“Hay que evitar que nuestros jóvenes sientan la necesidad de tener que irse al extranjero para desarrollar sus carreras profesionales", destacó. 

José Hernández Moreno, recibió de la Cámara de Diputados el libro Letras de Oro que contiene la biografía de los personajes cuyos nombres se encuentran inscritos en los muros del salón de Plenos de San Lázaro. 

Hernández Moreno, que vestía traje de astronauta de la NASA color azul y con la bandera de Estados Unidos en el brazo izquierdo, comentó que por lo pesado del libro no podría llevarlo a la luna. 

"Pero lo voy a leer en las noche de insomnio. De igual forma, manifestó que aprovecharía ese libro para leerles las historias de los destacados personajes de México a sus cinco hijos, con lo cual matará dos pájaros de una pedrada: dormirlos y enseñarles. 

A su vez el astronauta obsequió a la Mesa Directiva un álbum con las fotografías de la misión espacial en que participó recientemente, y el parche de la misión diseñado y firmado por la tripulación espacial.

Más tarde en una reunión con la Comisión de Ciencia y Tecnología, de San Lázaro, insistió en sacar adelante la Agencia Espacial para que México pueda diversificar su economía desarrollando ciencia, la cual después podría comercializarse. 

El astronauta de origen mexicano, se comprometió a dar asesoría y poner al servicio de México su experiencia, una vez que esté en marcha ese proyecto y que nuestro país haya firmado los convenios necesarios con las naciones que cuentan con ese tipo de instalaciones. agb/m
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Dialogará líder del PRD con aspirantes
Notimex: El líder nacional del PRD, Jesús Ortega, intervendrá entre los aspirantes a la candidatura por el gobierno del estado, a fin de generar acuerdos en torno de un candidato de unidad, afirmaron dirigentes estatales perredistas.

El líder estatal del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Misael Medrano Baza, garantizó acuerdos entre los aspirantes a candidato a la gubernatura del estado y la dirigencia nacional perredista, en un encuentro que se prevé durante los próximos días.

Ortega se reunirá en próximas fechas con los que han manifestado sus aspiraciones a buscar la candidatura por el gobierno del estado, para suceder a Zeferino Torreblanca Galindo.

Medrano Baza dijo que, hasta el momento, han manifestado su interés de participar los senadores Lázaro Mazón y David Jiménez, además de Cuauhtémoc Sandoval, la ex diputada federal Ruth Zavaleta y el ex alcalde de Acapulco, Félix Salgado Macedonio.

El dirigente del PRD afirmó que a la lista de los aspirantes se agrega el ex candidato a la alcaldía del puerto de Acapulco en el pasado proceso electoral local por el partido Convergencia, Luis Walton Aburto.

Adelantó que el PRD el estado ha iniciado un proceso de diálogo con los partidos del Trabajo y Convergencia, porque en los próximos comicios la izquierda se integrará en una sola fuerza, para garantizar el triunfo.  Duración: 0, dlp/m.
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Una pena que diputados y senadores no discutan Ley de Seguridad Interior: José Fonseca

José Fonseca, comentarista: Hace seis meses o más que se presentó a consideración del Congreso de la Unión una ley de seguridad interior, para darle cobertura legal a la participación de los militares a la lucha contra el crimen organizado.

Los diputados y senadores no se han dado tiempo para revisar esta iniciativa y otra vez dejan a los militares expuestos a las venganzas de organizaciones no gubernamentales, que son abiertamente hostiles al ejército.

Es cierto, la tarea de los militares es clave para enfrentar al crimen organizado, pues el poder de fuego de estas bandas criminales supera al de casi todas las corporaciones policiacas. Pero también es cierto que los soldados no se entrenan para tareas policiacas.

Lo curioso es que esta nueva ofensiva contra los militares mexicanos se apoya en la hipótesis de que cuando ocurren abusos, éstos no son castigados. Quieren enjuiciar a la justicia militar con la complacencia de tantos que aquí se mueren por ser políticamente correctos.

Human Right Watch quiere que sean juzgados por la justicia civil. No nos dicen que en Estados Unidos los tribunales militares juzgan a los militares por delitos cometidos. “Ve la paja en el ojo ajeno”.

Por eso insisto, es una pena que los diputados y senadores no discutan la Ley de Seguridad Interior, que impediría que al cumplir órdenes del mando civil los militares queden a la intemperie e indefensos. Duración: 02’10, masn/m
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No hay presupuesto para abatir el rezago social en el país: Navarrete

Notimex: El Presidente del Senado de la República, Carlos Navarrete, reconoció que no hay presupuesto gubernamental que alcance para abatir el rezago social en el país.

Durante la presentación del "Manual para Organizaciones de la Sociedad Civil", indicó que en el país se ha acentuado la diferencia entre quienes pueden superarse con sus propios y recursos y los que están rezagados en el acceso a las oportunidades más básicas.

En el acto, al que también asistió el Secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero, expuso que "en lugar de achicarse las diferencias educativas, sociales y de oportunidades en nuestro país cada año se incrementan un poco más las diferencias".

Por ello destacó la presencia de Cordero Arroyo como representante del Gobierno federal pues, dijo, "es el responsable de aplicar y aplicar bien los recursos que la Cámara de Diputados aprueba en el combate de la pobreza".

Admitió que los recursos "siempre son insuficientes y magros, pero siempre indispensables para lograr que quienes en la sociedad mexicana tienen menos posibilidades no queden sujetos sólo a sus propias posibilidades".

"México tiene enormes desigualdades sociales, México tiene enormes rezagos históricos, es un mosaico de diversidad de condiciones sociales, económicas y educativas", agregó.

Navarrete llamó a acabar con la vieja política de que los que están atrás "se rasquen con sus propias uñas" porque esa no debe de ser la política del Estado mexicano. agb/m
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Rechaza PAN matrimonios homosexuales

Notimex: El Partido Acción Nacional en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal rechazó la legalización del matrimonio entre personas del mismo sexo que impulsan diputados del PRD. 

En los tres años que se ha aplicado la Ley de Sociedad de Convivencia, a esta sólo la han utilizado 680 parejas en una ciudad con más de ocho millones de habitantes, informó en un comunicado. 

Luego de que se formalizó la propuesta de reformas al Código Civil para permitir el matrimonio gay, los legisladores panistas fijaron su postura contra dicha reforma. 

"Este tipo de iniciativas, lo único que pretenden es destruir las instituciones que han sido fuente y baluarte de nuestra sociedad, al buscar modificar la estructura actual en la que vive la familia mexicana y con ello alterar los valores que por siglos la han sustentado". 

El PAN advirtió que las iniciativas impulsadas por legisladores del PRD como el aborto, el matrimonio y adopción entre personas del mismo sexo, legalización de las drogas o el divorcio exprés tienen un propósito ideológico y no buscan solucionar los verdaderos problemas de la ciudad. 

Además hay temas mucho más urgentes que resolver que afectan a los capitalinos como es la falta de agua, la seguridad pública, la creación de empleos y la regulación de las marchas. 

"El matrimonio entre personas del mismo sexo no es una demanda ciudadana, sino un tema que divide, polariza, confronta y obstaculiza el trabajo parlamentario y dificulta la construcción de acuerdos", sostuvo la bancada panista. 

Por ello, estimó que es a todas luces, erróneo querer regular una relación jurídica, como es la convivencia entre personas del mismo sexo, con una institución diseñada para otra relación jurídica. 

Explicó que el matrimonio es una institución milenaria de naturaleza esencialmente heterosexual y una de sus finalidades es la perpetuación de la especie. 

"Las uniones entre personas del mismo sexo no pueden llegar a ser matrimonio porque no pueden procrear. Los hijos son los nuevos sujetos jurídicos que el Estado debe tutelar y proteger", agregó. 

Indicó que además "no son iguales las relaciones entre hombre y mujer y aquellas del mismo sexo, dado que los sujetos son distintos y sus efectos también, por lo tanto no se viola el principio de igualdad ante la ley ni tampoco hay discriminación, ya que ambas relaciones tienen regulación distinta". 

En ese sentido, aseveró que los heterosexuales tienen el matrimonio y las personas del mismo sexo la Ley de Sociedad de Convivencia. 

Recordó que hace tres años se aprobó la Ley de Sociedad de Convivencia, "una figura jurídica que dota de derechos a las personas del mismo sexo en donde se pueden establecer convenios en cuanto a herencias, obtención de créditos bancarios e hipotecarios y beneficios de las Afore, entre otros". 

No se puede trastocar todo un régimen jurídico y crear una gran confusión por una minoría de la sociedad. "En todo caso es necesario revisar las deficiencias y perfeccionar la Ley de Sociedad de Convivencia", destacó 

Sin embargo, la bancada del partido blanquiazul aseguró que a tres años de su aplicación, únicamente se han dado 680 sociedades de convivencia en una ciudad con más de ocho millones de habitantes. 

Por ello, los legisladores de la bancada del Partido Acción Nacional consideraron que es mejor analizar la Ley de Convivencia y darle tiempo para ver si está cumpliendo con su función. 

"El matrimonio entre personas del mismo sexo es un tema muy sensible, afecta radicalmente la estructura y los valores de la familia, así como la convivencia de la sociedad mexicana, por lo que no se puede legislar de la noche a la mañana", subrayó. 

Se pretende que este tema sea discutido a través de foros con especialistas, juristas y la sociedad en general, con el fin de conocer su opinión ante una modificación, señaló. 

La bancada rechazó las versiones que acusan a Acción Nacional de ser un partido homofóbico y discriminatorio, toda vez que siempre ha sido respetuoso de la dignidad de las personas y se ha pronunciado a favor de que las figuras jurídicas cumplan con la finalidad para la que fueron creadas. agb/m
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Presta BM dinero a México para combatir influenza

EFE: Washington. El Banco Mundial otorgó a México un crédito de 491 millones de dólares para la prevención y control de la influenza en ese país, indicó hoy en un comunicado el organismo financiero multilateral.

Los recursos del préstamo buscarán mejorar el desempeño del sistema de salud de México para monitorear la propagación de los virus de influenza y controlar las olas epidémicas, se explica en la nota.

Esa tarea está a cargo de Sistema Nacional de Vigilancia Epidemiológica (SINAVE).

El éxito en el control de las olas epidémicas depende de la reserva estratégica de los medicamentos antivirales y vacunas, así como de la infraestructura y logística para distribuirlos, señaló el comunicado.

"La epidemia del virus AH1N1 y la contracción económica amenazan el desarrollo humano y los esfuerzos en el área de salud que el Gobierno (mexicano) viene implementando", dijo Gloria Grandolini, Directora del BM para México y Colombia.

"Con este proyecto buscamos contribuir a monitorear la propagación del virus, mitigar los efectos de una posible segunda ola, pero sobre todo, fortalecer el sistema de salud mexicano, que permita controlar mejor otras enfermedades infecciosas", añadió.

El monto total de proyecto es de 538.8 millones de dólares, de los cuales el BM aportará 491 millones de dólares.

El préstamo fue concedido con una tasa de interés variable (LIBOR de 6 meses), más un margen variable, a pagar en un plazo de 18 años, dijo el Banco Mundial. agb/m
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Desempleo disminuye en octubre: INEGI

Redacción: La tasa de desocupación con respecto a la Población Económicamente Activa fue de 5.78% en octubre, tasa 0.25% inferior a la registrada en septiembre pasado, según cifras del INEGI 
La Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo (ENOE) elaborada por el instituto también reveló que, en el décimo mes del año, 59.8% de la población de 14 años y más en el país es económicamente activa. 
De acuerdo con un comunicado, de la Población Económicamente Activa (PEA) 94.06% estuvo ocupada en el mes de referencia, sin embargo a su interior se manifiestan múltiples casos que declararon tener necesidad y disponibilidad para trabajar más horas. 
La tasa de desempleo en el país, en cifras anualizadas, muestra un incremento en octubre de este año con relación al mismo mes del año anterior (5.94% con respecto a 4.11% en 2008)  Duración: 0, dlp/m.
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Minimiza Ruiz Mateos calificación de Fitch sobre México

Antonio Hernández, reportero: El secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, afirmó que la reciente baja de la calificación de México por parte de la consultora Fitch no significa que el país haya perdido grado de inversión y, por el contrario, da la posibilidad de que en el exterior se cambie la perspectiva de negativa a estable sobre el desempeño del país.

En conferencia de prensa realizada al finalizar la quinta reunión del Foro Arco del Pacífico Latinoamericano, el funcionario recalcó que la decisión de la calificadora sobre México señala la necesidad del país de comenzar los cambios estructurales para lograr un crecimiento económico sostenido.

“Es un llamado a que todos los actores políticos y económicos del país trabajen en el mismo sentido para lograr los cambios que se necesita, para ser más competitivo y volver a los grados de inversión y generar los empleos necesarios; decidir si vamos a continuar con un crecimiento inercial como en el pasado o dar un cambio y crecer a tasas aceleradas y consistentes”, afirmó.

Para Ruiz Mateos, los recientes indicadores positivos en las cifras económicas del país demuestran que se ha entrado a una mejora después de la crisis económica; sin embargo, México está expenso a cualquier vaivén de la economía estadounidense.

Sobre el rechazo del Congreso de eliminar a la Secretaría de Turismo y fusionar sus actividades en Economía, Ruiz Mateos dijo que si bien fue una propuesta por parte del gobierno como medida de ahorro y eficiencia, se acatará la decisión de los legisladores y el turismo seguirá siendo un área prioritaria para la economía nacional  Duración: 0, dlp/m.
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Secretaría de Turismo alista reestructuración

Cancún, Qroo. Adriana Varillas, corresponsal: Una vez que el Senado de la República, sepultó hoy la pretendida fusión de la Secretaría de Turismo (Sectur), propuesta por el presidente de la República, Felipe Calderón, la dependencia federal trabaja en su restructuración, para lo cual contrató ya al despacho Deloitte, reveló hoy en Cancún, Rodolfo Elizondo, secretario del ramo. 
"El proceso de reestructuración ya se inició; hay un diagnóstico y el año que entra iniciaremos la reestructuración de Sectur, para ser más eficientes, estar mejor, estar al día y ofrecer un mejor servicio a todo el sector", dijo al ser entrevistado sobre el tema. 
La reestructuración incluirá, comentó, la creación de nuevas Direcciones, pero recortes de personal y reducción en gastos operativos, por ejemplo. Para conducir el proceso, se ha contratado a la firma Deloitte, indicó. 
Esta mañana las comisiones unidas de Gobernación y de Estudios Legislativos del Senado, discutieron dos dictámenes relativos a la iniciativa de Calderón Hinojosa, para fusionar a la Sectur, con la Secretaría de Economía. 
El primer dictamen proponía la fusión y encontró seis votos a favor, todos del Partido Acción Nacional (PAN), pero 10 en contra, por parte de legisladores de los partidos Revolucionario Institucional (PRI), Verde Ecologista (PVEM) y de la Revolución Democrática (PRD). 
El segundo dictamen proponía la no anexión de una a otra dependencia y obtuvo 20 votos a favor y seis en contra. Por tanto, el Senado desechó la fusión de la  Sectur, que mantendrá su independencia. 
Además, la dependencia federal logró recibir mayor presupuesto al propuesto por Calderón Hinojosa, pues la Cámara de Diputados aprobó semanas atrás que Sectur reciba para el ejercicio del 2010, tres mil 935 millones de pesos, es decir, 935 millones más de lo planteado en el Proyecto de Presupuesto de Egresos. 
El monto del presupuesto aprobado, sin embargo, es 66 millones menor al ejercido en el 2009. 
Al respecto, Elizondo Torres respondió que si bien "no es un presupuesto enorme, es un presupuesto que permite realizar con eficiencia y eficacia las necesidades que tiene la secretaria y el sector a nivel nacional". Duración: 0, dlp/m.
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