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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Cámara de Diputados rechazó interponer controversia sobre extinción de LyFC 

· Esparza: Exhibirán en el extranjero a legisladores que no apoyaron a LyFC

· Astronauta José Hernández pide a diputados invertir en ciencia y tecnología 

· El PRD subió a la tribuna el tema de los salarios mínimos.

· Emite extrañamiento ALDF a Cámara de Diputados 

· La UNAM entregó al Senado su propuesta de Reforma del Estado

· Precandidatos del PRI, PAN, PRD para la Presidencia de la República

· Empleo se recupera, pero urgen reformas: Lozano


	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  25/11/09
HORA: 06:11
0
	NOTICIERO: Primero Noticias con Carlos Loret de Mola
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 2
GRUPO: Televisa


Cámara de Diputados rechazó interponer controversia sobre extinción de LyFC 

Héctor Guerrero, reportero: El PAN, el Partido Verde, Nueva Alianza, y la mayoría del PRI no lo suscribieron. La sesión de este martes –al menos en cuatro ocasiones- se intentó meter a discusión del Pleno el tema de la controversia a una petición del petista Jaime Cárdenas, se solicitó incluir un exhorto para que el presidente de la Mesa Directiva interpusiera dicha acción ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación, se votó y el exhorto fue rechazado por 298 en contra, 84 a favor y 5 abstenciones:
Francisco Ramírez Acuña, Pdte. Mesa Directiva HCDD: “No se considera de urgente resolución en virtud de haberse emitido 298 votos en contra, por lo tanto se turna a la Junta de Coordinación Política”.

Héctor Guerrero: El tema volvió a ser abordado en la parte final de la sesión, en la agenda política a propósito de un punto sobre la privatización de la energía eléctrica.

Una docena de extrabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas, encabezados por Martín Esparza, habían ingresado a la zona de galerías, bajo la condición de permanecer en silencio y así lo hicieron hasta que el tema entró en el orden del día.

El exdirigente electricistas se paró y comenzó a lanzar consignas contra la Comisión Federal de Electricidad, le corearon sus compañeros. El presidente los llamó al orden.

Francisco Ramírez Acuña: “No se permite que los que están en las galerías intervengan el desarrollo de la sesión”.

Héctor Guerrero: Esparza y compañía decidieron, entonces, abandonar el lugar.

En tribuna el PRD, PT y Convergencia acusaron una complicidad del PAN con el PRI para no presentar la controversia:

Dip. Jesús Zambrano, PRD: “Hubo venta de voluntades a cambio de ciertos privilegios para establecer o fortalecer algunos cotos de poder y el silencio o la omisión aquí manifestados no son más que una expresión de la falta de argumentos para debatir.”

Héctor Guerrero: Solo el PAN entró al debate:

Dip. Roberto Gil Zuarth, PAN: “Nadie nos puede decir, nadie puede reclamar a Acción Nacional que no vino a esta tribuna, a decir que la decisión del Presidente de la República no solamente se sostenía en razones jurídicas sino también en razones económicas, un profundo pasivo laboral que pagaban todos los mexicanos aunque no recibieran el servicio”.
Héctor Guerrero: Y es que el PRI, previamente, había advertido sobre la controversia:

Dip. Arturo Zamora: “En el caso de presentarse o prosperar tendría efectos meramente declarativos no efectos restitutorios, esto significa que no se podría rehacer de nueva cuenta la empresa Compañía Luz y Fuerza y esto debe de quedar muy claro”.

Héctor Guerrero: Por lo que según el acuerdo de los coordinadores parlamentarios y al no juntarse las 251 firmas, la presidencia de la Mesa Directiva consideró el tema como asunto concluido en el último día del plazo para presentar la controversia. Duración 2’35”, nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en Panorama Informativo 07:33; El Empujón, canal 40 a las 06:52; Canal 40 a las 07:11; MVS Noticias a las 07:00; Fórmula Detrás de la Noticia a las 06:48; La 69 a las 06:47; En los tiempos de la radio a las 06:34
	TEMA: Información General
FECHA: 25/11/09
HORA: 07:02
0
	NOTICIERO: Antena Radio con Mario Campos
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9
GRUPO: IMER


Esparza: Exhibirán en el extranjero a legisladores que no apoyaron a LyFC
Mario Campos, conductor: El exlíder del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza, anunció que exhibirán en el extranjero a los legisladores que no apoyaron el recurso.

Martín Esparza, Exlíder SME: “A cada uno de sus diputados, los diputados tienen un distrito electoral los vamos a exhibir, y los vamos a exhibir también en la Corte Interamericana en Bruselas, nuestros compañeros presentarán la denuncia, también presentaremos una en Canadá, en el Tribunal Internacional sobre las Violaciones a los Derechos de los Trabajadores”.

Mario Campos: Esparza Flores acusó al director de operaciones de la Comisión Federal de Electricidad, Néstor Moreno Félix, de estar involucrado en varios actos de corrupción dados a conocer en los Estados Unidos. 

Dijo que el actual director de la CFE, Elías Ayub, sabía de eso. Sin embargo, Elías Ayub se deslindó del asunto y dijo que los hechos sucedieron antes de que él asumiera la dirección de la paraestatal de 1999, aclaró que se trata de un caso único:
Elías Ayub, CFE: “Comentar que el tema, esta denuncia que salió ayer en Estados Unidos, es un contrato que se origina antes de que fuera director en 1997, yo llegué en 1999 y que de inmediato el mismo día de ayer pedimos a la PGR hiciera las investigaciones correspondientes, y por supuesto se ha puesto a su disposición todos los archivos, todo lo que se requiera”. Duración 1’21”/nbsg/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 25/11/09
HORA: 7:14

	NOTICIERO: 34 Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 34
GRUPO: TV Mexiquense


Astronauta José Hernández pide a diputados invertir en ciencia y tecnología 

Gustavo Lomelín, conductor: El astronauta México-americano, José Hernández, sigue de visita en nuestro país, primero estuvo en la Cámara de Senadores donde le entregaron un merecido reconocimiento. Posteriormente estuvo en la Cámara de Diputados donde expresó su apoyo a la creación de una Agencia Espacial en México y pidió mayores recursos para invertir en Ciencia y Tecnología para evitar la fuga de cerebros.
Ricardo Román, reportero: La Cámara de diputados recibió al astronauta mexicano José Hernández promover la creación de la Agencia Espacial Mexicana:

José Hernández, astronauta NASA: “Pero al desarrollar esta tecnología se va a desarrollar muchas otras tecnologías que tienen aplicaciones aquí en esta tierra y que entonces va a mejorar el estado de nuestra vida y la calidad de nuestra vida en este planeta”.

Ricardo Román, reportero: Se reunió con el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, visitó el Salón de Sesiones e informó en conjunto con de ingeniero Fernando de la Peña, promotor ejecutivo del proyecto que en la agencia cuentan ya con un presupuesto inicial autorizado de 10 millones de pesos de 80 mil millones que son los requeridos.
Ing. Fernando de la Peña, promotor Agencia Espacial: “Entonces lo que tenemos que hacer es amarrar esos programas de colaboración internacional que le van a garantizar a la Agencia más de 20 ó 30 años de vida en programas”.

Ricardo Román, reportero: Dos zonas se han elegido como viables para su instalación: la península de Yucatán y Tulancingo, Hidalgo.

Ing. Fernando de la Peña, promotor Agencia Espacial: “Y las razones que tiene científicamente 15 condiciones, tiene una cadena montañosa, la cual no tiene interferencia de microondas, un suelo firme, que no sea afectado por terremotos, un clima seco que evita salitre en los equipos, es un punto intermedio entre el Golfo y el Pacífico”.

Ricardo Román, reportero: El astronauta habló así sobre la fuga de cerebros que sufre nuestro país:

José Hernández, astronauta NASA: “Para qué producir para un país extranjero cuando uno puede producir para su propio país; entonces, mi esperanzas es que los más talentosos se quieran quedar aquí, que ingresen a la Agencia y la muevan para adelante”.

Ricardo Román, reportero: Por último, cuando se le preguntó su opinión sobre el panorama del país sólo respondió: “no comments”. Duración 2’16”/nbsg/m
Nota: Esta información se dio a conocer en Cadena Tres a las 07:13; Al Aire GDL; Radio 13 Noticias a las 06:33; Once Noticias a las 05:51
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:25/11/09

HORA: 8:44


	NOTICIERO: Reporte 98.5 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 98.5 FM 

GRUPO: Imagen


El PRD subió a la tribuna el tema de los salarios mínimos.
Martín Espinosa, conductor: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados subió a tribuna el tema de cada fin de año; el de los salarios mínimos. Leticia Quezada, diputada federal de la bancada del sol azteca precisó que es necesario analizar la viabilidad de otorgar un aumento mayor a los salarios, en tiempos de crisis. 

Leticia Quezada, diputada PRD: “Finalmente las necesidades normales de la vida de estas familias en el orden material, social y cultural le permita proveer la educación obligatoria de los hijos respaldando en todo momento la dignidad de los trabajadores. 33”, Ma.m.  

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  25/11/09
HORA: 06:31
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Emite extrañamiento ALDF a Cámara de Diputados 

Juan Manuel de Anda, conductor: El pleno de la ALDF emitió un extrañamiento a la Cámara de Diputados por conducta antirrepublicana y discriminatoria durante el proceso de aprobación del Presupuesto de Egresos de la Federación para 2010. Duración 17”/nbsg/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:25/11/09

HORA: 6:07


	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Radio Mil 


La UNAM entregó al Senado su propuesta de Reforma del Estado
Leonardo Curzio, conductor: La UNAM entregó al Senado su propuesta de reforma de estado, el documento que se planteo en el instituto de investigaciones jurídicas platea una relación diferente entre los poderes ejecutivo y legislativo que incluye la reelección para diputados por tres periodos y 2 para los senadores así como la creación de una consejo de estado. 22”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:25/11/09

HORA: 7:14


	NOTICIERO: La 69 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 690 AM

GRUPO: 


Precandidatos del PRI, PAN, PRD para la Presidencia de la República

Nino Canún, conductor: En GA vienen muchas encuestas, pero muchas encuestas que se dieron a conocer todas estas bueno de las que les estaba platicando, es impresionante por que ahora no se va a decir que realmente están favoreciendo al presidente Calderón o al Partido Acción Nacional como se decía anteriormente que era un complot, por que era la única encuestadora como favorecía la Partido Acción Nacional, pero aquí nos damos cuenta de los tamaños: fíjese en el caso del listado Peña Nieto va con 61%, Beltrones con 2%, pues con razón ya lo descalificaron, Beatriz Paredes va por arriba de Beltrones con un 7%, pero esta muy fuerte Peña en cuanto a lo que puede suceder o lo que sucedería si fueran el día de hoy las elecciones. 

En el caso del PAN, lo que esta muy interesante es que es Gómez Mont, la figura, no es el secretario de Educación como se había dicho en un principio, no es tampoco Cordero, no es el secretario de Desarrollo Social el que reparte la lana el que se iba a quedar con la candidatura, no es Josefina Vázquez Mota, pues Josefina va en 3%, Creel 11% luchando contra Gómez Mont claro de acuerdo con la encuesta, claro que el dedo divino dirá quien será el candidato como que pueden arrancar varios diagnósticos ya que se podría observar cual es la balanza, si es positiva o es negativa. 

Fíjese que los únicos que brincan como positiva son: Enrique Peña Nieto, Marcelo Ebrard, Beatriz Paredes y Josefina Vázquez Mota y Fidel Herrera, después en menos uno hacia abajo, en una de ellas va Gómez Mont con Manlio Fabio Beltrones, como que toda esta encuesta tiene que ver con varias áreas entonces yo creo que ahorita los que son politólogos y se dedican a este análisis tienen mucha información, como se diría por ahí mucha carnita, para decir bueno que es lo que puede suceder en los próximos meses. 2’ 17”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:25/11/09

HORA: 9:00


	NOTICIERO: Excelsior.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online 

GRUPO: Excelsior


Empleo se recupera, pero urgen reformas: Lozano

El mercado laboral en México ya inició su recuperación, pero a largo plazo quedará mermado si no se implementan las reformas estructurales, advirtió Javier Lozano, secretario del Trabajo. 
“No quiero con esto, de ninguna manera, ni decir que se ha acabado el problema, que no hay secuelas de la crisis, pero sí quiero decir que estamos iniciando el camino de la recuperación”, mencionó Lozano.

Al cierre de octubre, el desempleo se ubicó a nivel nacional en 5.94 por ciento, muy por encima del 4.11 por ciento del mismo periodo del año pasado, informó ayer el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 
Sin embrago, el funcionario aseguró que, pese a la alta tasa de desocupación, el sector ha mejorado mucho en relación al primer semestre del año. 
"Estamos generando más empleos de los que se pierden", dijo, aunque aceptó que al final del año habrá un déficit.
Alertó que se requieren las reformas estructurales en el rubro, pues en el futuro el crecimiento económico y la generación de empleos no serán suficientes. 
El titular de la Secretaría de Trabajo y Previsión Social tomó como ejemplo de las deficiencias que vive el mercado laboral a la huelga de mineros que afecta en Cananea, Sonora, que se ha prolongado por más de dos años. 
“Es lo más emblemático que podemos encontrar del abuso de un sindicato respecto de instituciones nobles de derechos laborales mexicano, como el derecho de huelga, para presionar y chantajear a toda una industria, a un Gobierno, a una población en aras de conseguir beneficios particulares”, opinó. Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:25/11/09

HORA: 7:38


	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 96.9 FM 

GRUPO: Televisa Radio


La SCJN recortó atribuciones al presidente y a la SCT en materia de radio y televisión.

Carlos Puig, conductor: La SCJN recortó atribuciones al presidente y a la SCT, invalidó las facultades que tenia la Secretaría para aprobar el cuadro nacional de frecuencias así, como otorgar y declarar desiertos los procedimientos de concesión, esto para el otorgamiento, uso y aprovechamiento así como la explotación de bandas de frecuencia para el servicio de radio y televisión. 

Edith Gómez, reportera: La Suprema Corte ratificó la facultad de la SCT de aprobar las tarifas de los servicios de telecomunicaciones cuando lo prevean los títulos de concesión y permisos correspondientes y también por mayoría de votos los ministros calificaron de constitucional las atribuciones de esa dependencia, de revisar, confirmar modificar o revocar en su caso las resoluciones dictadas por los órganos administrativos desconcentrados como la Comisión Federal de Telecomunicaciones (COFETEL) y por el contrario el pleno eliminó del reglamento de la SCT el articulo 19 que confería dependencia en aprobar el cuadro nacional de atribuciones de frecuencias, así como los programas de ocupación donde posiciones orbítales, satelitales con sus correspondientes modalidades de uso y coberturas geográficas, que serán materia de licitación publica esto compete únicamente a la COFETEL. 

Por otro lado, los ministros le confirmaron a la SCT su facultad de fórmula y proponer las políticas y programas para el establecimiento, uso, aprovechamiento y desarrollo de los servicios de las telecomunicaciones. 

Al final el ministro Genero Góngora Pimentel, quien se pronunció por declarar la inconstitucionalidad de todos los artículos impugnados por la Cámara de Diputados, habló de proteger la autonomía de la COFETEL. 2’ 14”, Ma.m. 

	TEMA: Sondeo
FECHA: 25/11/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com.mx
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Cómo evalúa usted, los primeros tres años del sexenio del Presidente Calderón:

Avanzamos (557)                     59.83 % 

Retrocedemos (374)                 40.17 %. nbsg/m.


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Envía Josefina Vázquez Mota mensaje a diputadas
· Extinción de LyFC es constitucional: Diputado del PAN
· PRD muestra inconformidad por penalizar aborto en todo el país
· Pide diputado del PVEM a legisladores que se bajen el 10% de su sueldo
· Plantean diputados establecer pensión universal
· Diputados piden garantías de seguridad en aplicación de vacuna contra AH1N1
· Publican convocatoria para elegir a nuevo Auditor Superior de la Federación
· PRD demanda a Congresos estatales den marcha atrás a penalización de aborto
· Zavaleta alista su salida del PRD  
· Desconoce Carstens si llegará a Banxico
· Es un error del gobierno federal rehuir al déficit presupuestal: Silva-Herzog
· Crisis dejó seis millones más de pobres: Sedesol
· Hallan a periodista muerto en Ciudad Guzmán

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:25/ 11/09

HORA: 12:04

+
	NOTICIERO: formato 21

EMISIÓN: Vespertino 

ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro 


Envía Josefina Vázquez Mota mensaje a diputadas

Enrique Cuevas, Colaborador: Josefina Vázquez Mota, que es la coordinadora de la diputación panista en San Lázaro envió un mensaje virtual dirigido a cientos de mujeres reunidas en el Centro Cívico de ciudad Satélite 

Daniel Rosas, reportero: En el día Internacional para la Eliminación de la Violencia Contra las Mujeres, la coordinadora del grupo parlamentario de Acción Nacional Josefina Vázquez Mota, reconoció que el número de diputadas y senadoras en las cámaras es importante pero todavía insuficiente. Mediante un video mensaje difundido en el Foro Mujer sin Violencia al Encuentro de Nuevas Opciones de Desarrollo realizado por diputados y diputadas federales de Acción Nacional en Naucalpan, en el Centro Cívico, de ciudad Satélite, Vázquez Mota, llamó a las asistentes a seguir trabajando por un país óptimo para sus hijos y reconoció que en el Congreso de la Unión todavía son superadas en número por los caballeros. 

Josefina Vázquez Mota, diputada PAN: “Somos actualmente 110 diputadas de un total de 500, es decir no un mal número, pero sigue siendo insuficiente, y somos aproximadamente 24 senadoras de un total pues de poco mas de 120, esto por un lado nos dice que requerimos mas mujeres en el mundo de la política, mas mujeres que le den a esa agenda sensibilidad, fortaleza y compromiso”. 

Reportero: Ofreció cifras de la realidad de la violencia hacia la mujer en  nuestro país como que una de cada cinco mujeres sufren de violencia cotidiana al interior de su casa por parte de sus esposos y que una de cada tres, han sufrido violencia por parte de sus parejas alguna vez en su vida. 1’40”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 25/11/09
HORA:  14;05
0
	NOTICIERO: Noticias MVS
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: 102.5
GRUPO: MVS


Extinción de LyFC es constitucional: Diputado del PAN

Omar Aguilar, reportero: Luego de que la Cámara de Diputados desecho las dos posibilidades para presentar controversia constitucional en contra del decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro, el PAN asegura que la decisión es legal por lo que pasa cualquier argumento jurídico que interponga la oposición.

El diputado Roberto Gil Zuarth manifestó que las decisiones tomadas del Poder Ejecutivo con relación a liquidación de Luz y Fuerza fueron acertadas para mejorar las condiciones en el sector y para evitar mayor irritación social porque esta puede ser provocada por la ausencia de decisiones.

Roberto Gil Zuarth: Nosotros estamos ciertos de que no existe motivo o circunstancia para interponer una controversia constitucional en contra de la extinción de Luz y Fuerza del Centro.

Omar Aguilar, reportero: Agregó que no es el momento de que las Instituciones tomen las decisiones valientes que demanda el país, por lo que su bancada asumirá los costos con el fin de conseguir que el servicio eléctrico sea de calidad y transparente. Duración 00´00”/gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 25 11 2009
HORA: 13:39

	NOTICIERO: De Una a Tres

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


PRD muestra inconformidad por penalizar aborto en todo el país

Silvia González, reportera: En el Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer, que se celebra este miércoles en la Cámara de Diputados, el PRD denunció lo que llamó embestida de la derecha contra la población femenina, que pretende criminalizar el aborto en todo el país sin importar sus causas. 

El PRI y el PAN ya aprobaron en 17 congresos locales castigar con cárcel a las mujeres que aborten o como en el caso de Veracruz enviarlas al psicólogo, al considerar que una mujer que aborta está alterada de sus facultades mentales.

La vocera de la bancada perredista, Leticia Quezada, alertó que toda vez que la Cámara de Diputados le dio ya entrada este martes a la iniciativa que turnó el Congreso veracruzano para proteger la vida, aseguró que con esto el gobierno del priísta Fidel Herrera abrió el camino para que en todo el país sean tratadas como delincuentes las mujeres que aborten y violentar con ello todos sus derechos.

La diputada del PRD aseguró que el PAN y el PRI han pactado con la Iglesia Católica con miras a lo que ocurrirá en el 2012 con la sucesión presidencial.

Leticia Quezada: “Hoy precisamente llega una iniciativa que nos vulnera, como no tienen idea, que es una violencia institucional que está sustentada en la Ley de Acceso a la Mujeres a una Vida Libre de Violencia, y que es el PRI el que está detrás de todo esto. Es Fidel Herrera, es Peña Nieto y Beatriz Paredes.

“Para mí como mujer es indignante el que las van a mandar a atención psicológica. No estamos locas por esa cuestión. Eso es lo que pretende la derecha. Minimizar los derechos, minimizar a las mujeres…”

Reportera: La diputada explicó que la iniciativa puede prosperar, porque el PRI y el PAN hacen mayoría en San Lázaro y con ello incluso están en riesgo los derechos ganados por las mujeres en el Distrito Federal, para decidir la interrupción del embarazo hasta las doce semanas de gestación.

La legisladora del PRD consideró que de prosperar esta iniciativa habría un enorme retroceso en los derechos de las mujeres.

Esta iniciativa del Congreso veracruzano fue turnado a la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados. Duración: 02’30”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 25/11/09
HORA: 13:25
0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


Pide diputado del PVEM a legisladores que se bajen el 10% de su sueldo

Rossi Ahuactzin, reportera: Hoy un diputado del Partido Verde, Juan Carlos Natale López, pide que los 500 legisladores, incluido los plurinominales, pues se fajen los pantalones y donen el 10% de dieta para conformar un fondo de fideicomiso público que dé hasta 46 millones y medio al año y se destinen a obras sociales en los propios distritos electorales que representan los diputados federales.

Este legislador dice: “así como aprobamos el incremento de los impuestos para los mexicanos pues ahora tenemos que demostrar que también nosotros nos sometemos a ese plan de austeridad y 10% de la dieta pues no es gran cosa si lo podemos donar”.

Dip. Juan Carlos Natale López (PVEM): “Porque realmente 10% representa 7 mil 150 pesos para cada diputado, que eso representa 3 millones 875 mil pesos al mes y que representa al año 45 millones y medio al año, que la verdad no es mucho. Esto no es una propuesta populista de ninguna manera, una propuesta populista sería que nos reduzcamos el 50% del sueldo ¿no? son 7 mil 150 pesos, yo no entiendo a los diputados que no se sumen, a los diputados que no tengan valor de sumarse a esta propuesta y de dar este dinero mensual de su sueldo para el fideicomiso, yo no entiendo como tuvieron el valor de votar por un presupuesto de Egresos de la Federación o por una Ley de Ingresos sobre todo que a algunos les va a perjudicar un poco más. 

Como representante popular tienen que fajarse los pantalones y tienes que entrarle con tu electorado ¿eh?”.

Rossi Ahuactzin, reportera: Este diputado, Juan Carlos Natale, pide que la iniciativa que entró al pleno pues sea para todos los legisladores, que todos se sumen y ayudará a las familias mexicanas más desprotegidas e impulsará el crecimiento del país a través de los distritos electorales.

Explica este legislador poblano que si quieren contribuir al desarrollo y al crecimiento del país, pues es necesario que lo demuestren en los hechos con un proceso de ahorro voluntario, que permita orientar lo recaudado a acciones concretas en beneficio social y de esa manera institucional.

Este fideicomiso de crearse tendría recursos de los legisladores, sería administrado, vigilado y distribuido estos recursos por la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados.

Hace unos minutos Gabriela Cuevas, diputada del Partido Acción Nacional, presidenta de la Comisión del Distrito Federal, tuvo reunión y ahí reconoce que el asunto de los matrimonios entre personas del mismo sexo, pues no tiene porqué afectar la dignidad de las personas, dice que este tema se tiene que discutir y todos tienen que entrarle al debate porque hay que ver que son demandas de la sociedad civil y si hay muchas solicitudes que se tienen que analizar por la autoridad, no vamos a entrar con tabús este tema de los matrimonios gay en el Distrito Federal.

Dip. Gabriela Cuevas (PAN): “Yo creo que todo tema merece ser analizado a fondo y uno de los más rasgos importantes para el PAN es la dignidad de la persona, yo creo que la dignidad de la persona no está condicionada a la orientación sexual que tenga. Y eso no debe prejuzgar sobre si se apruebe o no pero creo que las personas de cualquier orientación sexual tienen problemas a veces en el tema patrimonial, en acceso a la seguridad social, en temas de seguro médico por tener una pareja del mismo sexo. Son temas que se deben considerar, más allá del tema moral, que de alguna manera hay que valorarlo, yo creo que la cultura básica de la familia es muy importante y es algo que debe preservar hasta en temas de seguridad, pero no podemos dejar a un lado las necesidades que tienen todas estas personas”.

Rossi Ahuactzin, reportera: Pues esto lo dice una legisladora del Partido Acción Nacional, dice que hay más de 600 registros para estos matrimonios, es una demanda real y hay que atenderlo. En dado caso los legisladores tendrían que ver si lo aceptan o no, sino más bien ver cuál sería la carga burocrática y qué implicaría esto en términos económicos para la sociedad. Duración 3’50”/nbsg/m.
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Plantean diputados establecer pensión universal

Roberto José Pacheco: Con el objetivo de ofrecer una mayor certidumbre económica a la gente y principalmente a los de la tercera edad, es necesario establecer la pensión universal afirmó el presidente de la Comisión de Seguridad Social, Uriel López Paredes.

El legislador perredista afirmó que dentro del marco de la Reforma Fiscal que se ha planteado realizar en el segundo periodo de sesiones de esta legislatura, se planteará la necesidad de realizar modificaciones en la Ley para hacer efectiva la asignación universal.

Señaló que de concretarse elevar la base de contribuyentes y por ende el fisco tenga mayores recursos permitirá ofrecer esta retribución en protección a los adultos mayores.

“Nosotros pensamos que es la mejor forma de efectivamente de pensar en la pensión universal y lo plantearemos en el marco de esta reforma fiscal el próximo año, entonces si es posible pero además es urgentísimo y necesario, hay miles quizá millones de adultos mayores que no tienen absolutamente nada, ni siquiera el seguro popular que están prácticamente muriendo de inanición”, explicó el legislador. /gh/m
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Diputados piden garantías de seguridad en aplicación de vacuna contra AH1N1

Joaquín López Dóriga, conductor: Los diputados querían que a ellos los vacunaran. Yo creo que antes de vacunar a algunos legisladores la influenza AH1N1, hay que vacunarlos de otras cosas.

Maru Rojas, reportera: A pesar de las declaraciones puntuales hechas por el secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, exigen diputados federales de la Comisión de Salud mayores garantías de seguridad antes de aplicar la vacuna contra el AH1N1. Incluso una diputada del Verde Ecologista pide al secretario de Salud ponga el ejemplo y se aplique él públicamente la vacuna, para garantizar su seguridad. Duración: 00’40”, masn/m
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Declina González de Aragón reelección en ASF

Notimex.- Al iniciar en San Lázaro el proceso de selección del titular de la Auditoria Superior de la Federación se prevé que el actual auditor Arturo González de Aragón decline reelegirse para el periodo 2010-2017. 

Se prevé que tampoco recurra al amparo para mantenerse en el cargo.

Al interior de la ASF se dio a entender que la convocatoria diseñada por la Cámara de Diputados es un “candado” para evitar la reelección de González de Aragón. 

Sin embargo se descarta la posibilidad que el auditor interponga un amparo, pues existe el antecedente negativo de Gregorio Guerrero Pozas en 2001, a quien la Suprema Corte de Justicia negó un amparo tras ser destituido de la ASF por los diputados.

Esta semana, una vez publicada la convocatoria en la Gaceta Parlamentaria, iniciará la pasarela de candidatos a dirigir el organismo autónomo de la Cámara de Diputados encargado de auditar las cuentas públicas. 

Algunos de los candidatos perfilados para el puesto son Enrique del Val, Roberto Michel, Mónica Barrera y el actual secretario general de la Cámara de Diputados, Guillermo Haro. 

El nuevo auditor deberá entrar en funciones el primero de enero de 2010, por lo que el pleno de San Lázaro tiene como límite el 15 de diciembre de este año (fecha en que termina el periodo ordinario de sesiones) para tomar una decisión./gh/m
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Publican convocatoria para elegir a nuevo Auditor Superior de la Federación

Joaquín López Dóriga, conductor: Se ha publicado ya la convocatoria para elegir a un nuevo Auditor General de la Federación, en sustitución de Arturo González de León.

Maru Rojas, reportera: Los diputados que integran la Comisión de Vigilancia de la Auditoria Superior de la Federación, publicaron hoy la convocatoria para elegir al nuevo Auditor Superior de la Federación. Arturo González de Aragón puede adherirse a la misma, a estas bases que se publican hoy en esta convocatoria.

Él a pesar de que cumple 8 años al frente de este organismo podrías ser reelecto. Duración 00´36”/gh/m
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Necesaria política pública en materia de telecomunicaciones de largo plazo: Roberto Gil

Omar Aguilar, reportero: Luego de la resolución de la Suprema Corte de Justicia de la Nación de otorgarle la facultad de otorgar concesiones de radio y televisión a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y transferir esta responsabilidad a la Cofetel, el PAN en la Cámara de Diputados indicó que ahora desde el Legislativo van a revisar este asunto, para realizar reformas en el sector, otorgar certeza y definición en este asunto de las concesiones.

Esto es lo que dijo el vicecoordinador del blanquiazul, Roberto Gil, quien agregó que ya es necesario hacer una política pública en materia de telecomunicaciones de largo plazo, que se base en la cobertura y en la competencia.

Roberto Gil: “Nosotros respetamos la decisión de las instituciones, respetamos la decisión de la Suprema Corte de Justicia, una decisión que fue respaldada por una mayoría amplia de los ministros de la Suprema Corte. En Acción Nacional siempre hemos respetado las decisiones de las instituciones. 

“Creemos y confiamos en que la Suprema Corte de Justicia ha hecho un análisis objetivo y profundo sobre las circunstancias particulares del caso. Pero también, al mismo tiempo, la decisión de la Suprema Corte de Justicia nos obliga a tomar ya una política pública en materia de telecomunicaciones e impulsarla desde el Congreso. 

“Hay enormes aspectos que tienen que ser definidos por el Congreso como una política pública de largo plazo, para resolver de manera definitiva el régimen de concesiones en todas las materias, pero también darle estabilidad en un entorno de competencia, cobertura, a la materia de telecomunicaciones.”

Reportero: En este mismo sentido, el presidente de la Comisión de RTC de esta Cámara de Diputados, Juan Gerardo Flores Ramírez, del Partido Verde Ecologista, afirmó que es positiva la decisión de la Suprema Corte, ya que resolvió los principales puntos de controversia que interpuso hace una legislatura la Cámara de Diputados.

Juan Gerardo Flores: Es un resultado positivo para la Cámara de Diputados, porque abona en la construcción de un marco constitucional más sólido para la promoción de la competencia en México, porque se logra darle algunos elementos de solidez a los órganos desconcentrado.”

Reportero: Agregó que quien sale ganando con este hecho es la ciudadanía, porque se mejora el sistema de concesiones además que le da certeza jurídica a los empresarios de que se tomarán las mejores decisiones sobre las concesiones de radio y televisión. Duración: 02’30”, masn/m
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PRD demanda a Congresos estatales den marcha atrás a penalización de aborto

Conductor: En la Cámara alta legisladores del PRD están demandando a los 17 congresos estatales en el país los cuales han endurecido la penalización del aborto den marcha atrás, en lo que consideraron el retroceso del derecho de las mujeres.

Es lamentable que el PAN y el PRI sean los promotores de estas medidas solo por que tienen acuerdo en lo oscurito, y se olvidan de defender los derechos de las mujeres, dice la senadora Sofía Corichi, legisladora perredista quien destaca que la OMS y organizaciones de derechos humanos han revelado que nuestro país mueren cuatro mujeres al día por relaciones vehiculadas al aborto.

En el marco del día internacional de la no violencia hacia las mujeres, subraya la legisladora que en México se practican aproximadamente mil legrados clandestinos al año sin el menor control médico sanitario. La senadora subrayó que si eso no lo ven los diputados del PRI y del PAN en los estados de la república, es porque no tienen sensibilidad humana para defender los derechos fundamentales a favor de las mujeres.

Un tema verdaderamente polémico sin duda alguna, no obstante que hay entidades como el Distrito Federal en los cuales se permite la interrupción del aborto, pero que por ello no todas las mujeres están en favor de la medida. 

Y que decirle acerca de los legisladores, de acuerdo con esta petición, de acuerdo con este indicativo que están dando los senadores del PRD. Duración 01´49”/gh/m
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SME: Cámara de Diputados no es la última instancia a la que se recurra

Carlos Reyes, reportero: Con el rechazo a la entrada de la controversia constitucional el día de ayer en la Cámara de Diputados contra este decreto, pues se evidencia que los legisladores no le entran a asuntos de carácter nacional en donde están involucrados temas como los grandes negocios en el sector energético del país, por lo que no les interesa resolver estos temas, sino más bien atender sus cotos de poder, así lo dijo en conferencia de prensa, Martín Esparza, dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas, quien añadió que con ello no cumplen con su obligación de legislar en materia de energía por lo que es actuar los va a exhibir ante el pueblo de México de que en el Congreso se aceptó un decreto, el cual es anticonstitucional. Dijo también que es increíble que no hayan aceptado meter una controversia cuando se modifica el artículo 73 de la Constitución, la Ley del Servicio Público de la Energía Eléctrica y la Ley de Egresos de 2009, así como la Ley Federal del Trabajo; sin embargo, el líder de los electricistas afirmó que la Cámara de Diputados no es la última instancia a la que recurra este gremio que encabeza para revocar el decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro.

Martín Esparza, exlíder SME: “Y prácticamente están aceptando todo esto la Cámara de Diputados, que no es la última instancia, el amparo que metió el Sindicato sobre los dos aspectos: la inconstitucionalidad del decreto, porque ustedes chequen el decreto la extinción de Luz y Fuerza del Centro lo refieren únicamente al artículo 89 de la Constitución y ustedes chequen -artículo 89 de la Constitución si tiene facultades el Presidente de extinguir organismos públicos descentralizados”.

Reportero: En este sentido, el reclamo mayo de Martín Esparza fue en contra de las bancadas del PRI y PAN, ya que los consideró responsables de que no haya pasado esta controversia. Duración 2’06”/nbsg/m.
	TEMA(S) Información General.

FECHA: 25/11/09
HORA:  11:22
	NOTICIERO: Excélsior.com
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACION: Internet 
GRUPO: Excélsior. 


Define Calderón prioridad del resto de su sexenio

Ivonne Melgar, reportera: Al admitir que "es hora de enderezar el rumbo del país", el Presidente de la República definió que "a como de lugar" superar la pobreza será la prioridad de su Gobierno en el segundo tramo del sexenio. 

En lo que fue un llamado al empresariado del país, el mandatario federal señaló que sin el apoyo y la comprensión de la sociedad civil no podría impulsarse esta lucha, la más noble de México, apuntó. 

En el Centro Banamex, a instancias de la Sedesol, cuyo titular, Ernesto Cordero, le antecedió en el uso de la palabra, el Ejecutivo Federal ofreció un mensaje de más de 40 minutos, ante un auditorio en el que destacaban Carlos Slim; Armando Paredes, del Consejo Coordinador Empresarial; y Claudio X González, entre otros. 

El evento se denominó "Por un México sin pobreza. Juntos Podemos superarla", título que se convirtió en lema del Presidente Felipe Calderón y del titular de la Sedesol, dependencia que fue la convocante del mismo. 

Calderón Hinojosa convocó a gobernadores, legisladores, diputados y empresarios a analizar "sin divisiones ni alcances políticos" cuáles son las acciones que abonan en favor de la superación de la pobreza. 

Consideró el titular del Ejecutivo Federal que es posible establecer dichas prioridades "de manera apartidista. Es momento que nos pongamos a trabajar todos por la misma causa", planteó. 

Apeló a la solidaridad de quienes más oportunidades han tenido y pidió entender este valor, como la responsabilidad con el destino propio y el de los demás. 

"Esta es la convicción que tenemos y que también nos lleva a poner como la primera de las prioridades del Gobierno para los largos tres años que faltan de este gobierno -todavía no llegamos a la mitad, vamos a llegar apenas el martes- es precisamente la reducción determinante de la pobreza y en particular de la pobreza extrema en el país", expuso. 

"Con esa convicción se está organizando este foro", continúo el mandatario, "porque necesitamos no sólo ayuda, sino comprensión, apoyo y compromiso de la sociedad completa, sobre todo para poder escoger prioridades entre todos y que todos debemos impulsar", apuntó el Presidente de la República.
Asimismo, definió como programas que ya han dado resultados a Oportunidades, al Seguro Popular, a los apoyos para adultos mayores denominado "70 y Más", así como las estancias infantiles. agb/m
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Zavaleta alista su salida del PRD
Jorge Ramos, reportero: La aún perredista Ruth Zavaleta alista su salida de las filas del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

Presente en el arranque del "Primer encuentro por un México sin pobreza, juntos podemos superarla", que encabezó esta mañana el presidente Felipe Calderón en el Centro Banamex, la perredista confirmó que sí está considerando abandonar las filas del partido del sol azteca. 

Se espera que mañana Zavaleta dé conferencia de prensa para confirmar el anuncio. 

En el evento en el Centro Banamex la presentación estelar corrió a cargo del secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero, quien se apoyó en alta tecnología, con micrófonos inalámbricos para pasearse en el escenario mientras habló de cómo la crisis pegó en el incremento de la pobreza. 

Cordero y Calderón hablaron ante empresarios como Carlos Slim, de Grupo Carso; Claudio X. González, presidente del Consejo Mexicano de Hombres de Negocios; Armando Paredes, del Consejo Coordinador Empresarial, así como el Premio Nobel de Química, Mario Molina.   Duración: 0, dlp/m.
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Desconoce Carstens si llegará a Banxico

Excélsior.com: Ante las teorías que apuntan a que el futuro Presidente del Banco de México será Agustín Carstens, actual Secretario de Hacienda, éste niega conocer su futuro. 

“Esta es una decisión que tiene que tomar el Presidente (…) Yo no sé nada, honestamente hablado, no sé nada”, contestó Carstens a pregunta expresa del periodista Pedro Ferriz de Con, en Imagen 90.5 FM. 

El Presidente Felipe Calderón tiene hasta el 31 de diciembre para proponer ante el Senado un mandato más a Guillermo Ortiz o nombrar a otro. 

Respecto a la situación económica que vive el país, el titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público explicó que ya inició el proceso de recuperación, pero de manera débil a causa de los desplomes previos ocasionados por la crisis económica mundial. 

“No hay que descartar la posibilidad de que la economía mundial se vuelva a resentir, aunque yo pienso que las probabilidades de eso son relativamente bajas”, aclaró. 

Carstens reiteró que la baja en la calificación soberana de México, por parte de la agencia Fitch, debe tomarse como una opinión respecto a lo que debe mejorar el país. 

“Yo soy el primero en reconocer que no hemos logrado la madurez fiscal que el país requiere”, expresó. 

Aseguró que se deben mejorar las finanzas públicas, pues es un tema primordial para lograr garantizar un crecimiento sostenido. 

“No hay duda de que esta crisis está requiriendo que todos tengamos que contribuir más a las finanzas del país. El mismo Gobierno está poniendo de su parte (…) pero el punto es establecer esa condición necesaria para que haya un mayor crecimiento”, manifestó. agb/m
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Reabren indemnización para electricistas

Redacción: El secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, anunció hoy la reapertura de los centros de indemnización para los ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro (LyFC) que no acudieron a recibir su finiquito en una primera etapa. 
Lozano señaló que por un principio de justicia los 17 mil trabajadores que no se apegaron al programa de compensación que incluía un bono de hasta dos años de sueldo, no alcanzarán ese mismo monto, sino 70% del mismo. 
"En virtud de lo sucedido el día de ayer, de que la Cámara de Diputados decidió no interponer una controversia constitucional (por la extinción de Luz y Fuerza)... este es un dato más para los trabajadores", señaló. 
De acuerdo con el funcionario, el inicio de esta nueva etapa obedece a que se recibieron solicitudes para ampliar el periodo de liquidaciones. 
Garantizó la seguridad de los ex trabajadores que acudan a recibir su finiquito a la sucursal central de Banjército y puso a disposición de los interesados el teléfono 018008010589, en caso de que tuvieran algún problema para cobrarlo. Ma.m. 
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Es un error del gobierno federal rehuir al déficit presupuestal: Silva-Herzog 

MORELIA. Agencia Quadratín.- Es un error del gobierno federal rehuir al déficit presupuestal con la intención de mantener el frágil equilibrio financiero actual en el país, afirmó en Morelia, el ex secretario de Hacienda en los gobiernos de José López Portillo y Miguel de la Madrid, Jesús Silva-Herzog Flores. 

Durante su conferencia “Crisis Económica y cómo utilizar el gasto” y en el marco del foro de conferencias “Perspectivas de la Administración Municipal ante la Crisis”, el destacado economista consideró que México no atraviesa una debacle que no le permitiría atraer recursos externos y que la mejor manera de enfrentar la crisis es mediante la expansión del gasto público.

En ese sentido, señaló que no se debe temer a la falta de recursos, pues existen herramientas como el déficit y la deuda pública, que pueden ser útiles para incrementar los presupuestos, cumplir los compromisos del gobierno y fomentar la reactivación de la economía.

Sin embargo, Silva-Herzog consideró que en ese tema el gobierno mexicano debería ser prudente y mesurado, ya que reconoció que en el pasado, las administraciones federales cometieron errores al permitir un endeudamiento desmedido que provocó mayores problemas financieros. /gh/m
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Juanito renunciará al PT

Edith Martínez, reportera: El Delegado con licencia en Iztapalapa, Rafael Acosta, mejor conocido como Juanito, renunciará al Partido del Trabajo (PT) porque han dejado de pagar el hotel en el que vive desde hace tres meses. 
Juanito dijo que el Partido que lo postuló como candidato a la jefatura delegacional para las elecciones del pasado 5 de julio "me ha traicionado". 

Dijo que el lunes le pidieron la habitación del hotel Premier, en donde se hospeda desde hace tres meses, "ya no tengo derecho a ningún alimento". 

Por esta razón y por la falta de apoyo del PT a Juanito, "desde que estábamos en la precampaña", Rafael Acosta renunciará a su afiliación esta noche durante la junta nacional que cada miércoles celebra el Partido. 

Aunque aseguró que permanecerá en el hotel porque las amenazas de muerte en su contra continúan. Ahora la producción de la obra de teatro en la que participará se hará cargo de los gastos. 

El jefe delegacional con licencia recordó que el próximo domingo se cumplen los 59 días del permiso que solicitó para separarse del cargo y "regresaré a gobernar Iztapalapa". agb/m
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Crisis dejó seis millones más de pobres: Sedesol

Jaime Contreras, reportero: Ningún mexicano -el Gobierno, la sociedad civil, los empresarios-, pueden hoy menos que nunca regatear sus esfuerzos para abatir efectivamente la pobreza, que hoy en día padece 50 millones de mexicanos y de ellos casi 20 millones están en pobreza extrema.

Así lo señaló el Secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero, quien dijo que por la crisis se incrementaron en seis millones de mexicanos en el número de pobres que tenemos como país y aunque se ha avanzado con los programas gubernamentales, lo cierto es que hay mucho por hacer para realizar la meta de que al final de este gobierno solamente quede en diez por ciento el nivel de la población con este problema.

Interrogado luego de participar en Primer Encuentro Por un México sin Pobreza, Cordero Arroyo informó que precisamente, para apoyar as las zonas de alta marginación no subirá el precio de la leche Liconsa, ni tampoco el de la masa de maíz que se produce y distribuye el sistema Diconsa. agb/m
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Piden certificar calidad de vacuna contra A/H1N1

Notimex.- El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) solicitó a las autoridades de la Secretaría de Salud que certifiquen el origen y la calidad de las vacunas contra el virus de la influenza A/H1N1, ante la llegada a México del primer lote.

En entrevista el vocero del PVEM, Jesús Sesma, subrayó que se debe garantizar el derecho a la información a la ciudadanía sobre las reacciones que puede provocar la inmunización y no poner en peligro la salud de embarazadas y sus bebés.

Propuso que de las 865 mil dosis que llegaron a México una mínima cantidad se destine para un análisis de seguridad que garantice una aplicación segura y sin complicaciones al sector más vulnerable del país.

Sesma Suárez externó su preocupación porque a pesar de que el secretario de Salud, José Angel Córdova Villalobos, asegura que la vacuna no representa riesgos a la población en algunos lugares de Estados Unidos y la Unión Europea rechazan su aplicación por considerarla inconclusa.

El vocero ecologista señaló que, de acuerdo con la empresa Meta-Registro de Ensayos Clínicos Controlados de la editorial científica inglesa BioMed Central, ningún ensayo de esta vacuna ha sido 'completado'.

Alertó que las pruebas de esta vacuna no han finalizado, pues se prevé que una concluya a finales de noviembre de este año y el resto entre marzo y noviembre de 2010, lo que da cuenta de que aún no se tienen resultados contundentes de los efectos secundarios.

Por ello, pidió a la Comisión Federal para la Protección contra Riesgos Sanitarios (Cofepris) que se lleven a cabo análisis para su aplicación segura y eficaz.

Además solicitó a las autoridades una campaña permanente de información del virus A/H1N1, debido a que se espera que se registre un aumento de casos por la temporada invernal./gh/m
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Calificación de Fitch, llamada de atención para cambios en país: ProMéxico

Antonio Hernández, reportero: El Director General del organismo de promoción de inversiones ProMéxico, Bruno Ferrari, informó que la reciente baja en la calificación de México por parte de la consultora Fitch, representa una llamada de atención para realizar los cambios en materia política y económica que requiere el país.

Advirtió también que esta decisión hará reconsiderar a los interesados en traer sus capitales.

Entrevistado al finalizar el encuentro de negocios con empresarios franceses en el World Trade Center, el funcionario dijo que si bien hasta el momento no se han registrado cancelaciones de inversionistas ante el comentario de Fitch, es importante enviar una señal de certidumbre al exterior.

Dijo que ProMéxico mantiene la meta de traer 2 mil 500 millones de dólares en inversión extranjera directa y que las estimaciones del Banco de México y la Secretaría de Hacienda para el cierre de 2009 en esta materia, esperan que entren al país entre 13 y 15 mil millones de dólares. agb/m
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Hallan a periodista muerto en Ciudad Guzmán

Redacción: El cadáver del periodista José Galindo Robles, quien trabajaba en la Dirección General de Medios de la Universidad de Guadalajara (UdeG), fue encontrado en Ciudad Guzmán.

En un comunicado, la UdeG lamentó la muerte del comunicador, quien fue director de la estación de radio universitaria en Ciudad Guzmán durante cinco años.

Autoridades presumen que Galindo fue asesinado, y continúan los trabajos para determinar la causa de su muerte. El cuerpo del periodista fue hallado en el interior de su casa.

Los servicios funerarios serán en una agencia ubicada en Vallarta esquina Atenas de las 8:00 a las 16:00 horas este miércoles. 

Con esta muerte, van 11 crímenes contra periodistas en el país en lo que va del año. El último caso fue el del reportero Bladimir Antuna García, del periódico El Tiempo, de Durango, cuyo cuerpo fue encontrado en la capital del estado con huellas de asfixia. 

Organismos internacionales han exigido al Gobierno de México que tome medidas serias para hacer frente a la violencia contra los periodistas. agb/m
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Diplomacia parlamentaria fundamental para combatir al enemigo común, la pobreza: Ramírez Acuña

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El embajador de Estados Unidos en México, Carlos Pascual, visita esta noche la Cámara de Diputados, que ofrece una recepción al cuerpo diplomático. 

El diplomático fue recibido, después de las 20:00 horas, en el salón Protocolo por el presidente del Congreso, Francisco Ramírez Acuña, y por el presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo. 

Ambos anfitriones dieron la bienvenida también a la secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, quien llegó a primera hora al Palacio Legislativo, donde el propio Porfirio Muñoz Ledo la reconoció como "antigua amiga y compañera de lides parlamentarias". 

El diputado Francisco Ramírez Acuña, del PAN, al dar la bienvenida a los diplomáticos de países de los cinco continentes, destacó que la diplomacia parlamentaria es fundamental para que las naciones combatan al enemigo común que es la pobreza. 

Ramírez Acuña saludó de manera especial al decano del cuerpo diplomático, el embajador de Líbano, Noahad Mahmoud. 

El estadounidense Pascual llegó al salón Protocolo con el coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez, con quien sostuvo una reunión en las oficinas del priísta. 

Participaron, del lado de los anfitriones, los integrantes de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Dolores del Río Sánchez, del PAN; Felipe Solís Acero, del PRI; Jesús Zambrano, del PRD, así como el presidente de la Comisión de Gobernación, el panista Javier Corral, y los diputados priístas Ildefonso Guajardo y Eric Rubio. 

Entre las países representados en la recepción de esta noche destacaron los embajadores de Honduras, Venezuela, Cuba, Australia, Marruecos, las dos Coreas, Suecia, Paraguay, Serbia y Angola. Masn/m
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Gabriela Cuevas pide al PAN abrir debate en torno a matrimonios del mismo sexo

Sergio Perdomo, reportero: La Asamblea del Distrito Federal tiene en comisiones una iniciativa del PRD para establecer matrimonios entre personas del mismo sexo, esto en la ciudad de México.

Habló al respecto, en entrevista, la presidenta de la Comisión del DF en la Cámara de Diputados, la panista Gabriela Cuevas, ella es ex delegada en Miguel Hidalgo. Pidió a su partido, el PAN, que abra este debate en serio y vea el tema con responsabilidad y mucha serenidad.

Gabriela Cuevas: “Yo creo que todo tema merece ser analizado a fondo y uno de los temas más importantes para el PAN es la dignidad de la persona. Yo creo que la dignidad de la persona no está condicionada a la orientación sexual que tenga. Creo que las personas sean de cualquier orientación sexual tienen problemas a veces en la certeza patrimonial, en acceso a la seguridad social… Son temas que se deben considerar más allá del tema moral, que, sin duda, también hay que valorarlo.” Duración: 01’00”, masn/m 
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Se emite convocatoria para renovar al Auditor Superior de la Federación

José Cárdenas, conductor: Maru Rojas, ¿qué está pasando en San Lázaro? Se están publicando ya las bases para la renovación del cargo de Auditor Superior de la Federación.

Para sorpresa de muchos, sobre todo priístas, las bases sí permitirían eventualmente la reelección del Auditor Superior de la Federación, en este caso de Arturo González de Aragón, quien lleva ya ocho años al frente de este cargo.

La reelección de Arturo González de Aragón ha sido objetada por el Partido Revolucionario Institucional, se daba por hecho de que González de Aragón no iba a permanecer. Sin embargo, ahora con tantos cambios y tantas cosas no nos queda claro qué es lo que va a suceder.

Maru Rojas, reportera: Hoy se emitió la convocatoria para renovar al Auditor Superior de la Federación y los integrantes de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la federación han dicho que todos tienen las mismas posibilidades de participar en esta convocatoria, incluyendo a Arturo González de Aragón, el actual auditor. 

Antes de que se emitiera la convocatoria no había reglas claras para la sucesión, únicamente se especificaba en la ley que podría ser Arturo González de Aragón reelecto por ocho años más. El primero de enero tendrá que ser electo un nuevo auditor o reelecto Arturo González de Aragón. 

Se han dado nombres como Santiago Oñate Laborde, como Arturo Michel, como el propio secretario general de la Cámara de Diputados, Guillermo Haro…

A partir de hoy se reciben las solicitudes hasta el 4 de diciembre y después, 11, 12 y 13 de diciembre, las entrevistas; para el 14 de diciembre la Junta de Coordinación Política conocer la terna y de ahí escoger al que presentaría a la votación del Pleno para su aprobación el 15 de diciembre, último día hábil de esta legislatura. Duración: 02’05”, masn/m
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No hubo línea en el PRI para desechar la controversia sobre LyFC: Beatriz Paredes 

Toluca. Horacio López, reportero: .La presidenta del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, negó que los diputados priístas hayan acordado vetar en conjunto la controversia constitucional para hacer retroactiva la extinción de Luz y Fuerza del Centro. 

Durante su gira por Toluca la también legisladora federal explicó que con base en la legalidad se le permitió a cada diputado priísta que votara en lo individual a favor o en contra de esta iniciativa. 

Por ello, dijo que no se podía afirmar que el PRI estaba en contra de que se revisara este tema en la Suprema Corte de Justicia de la Nación; por ejemplo, aseguró que ella sufragó a favor de la controversia.

En su visita a la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la Universidad Autónoma del Estado de México (UAEM), la líder tricolor habló con estudiantes sobre temas como la legislación del aborto, las prerrogativas a los partidos políticos y el presupuesto educativo.

Sobre la interrupción del embarazo, aseguró que el PRI no impuso una postura para que se desecharan propuestas en este sentido en las legislaturas de los estados.

Dijo que se trata de un tema muy sensible para la sociedad y los políticos, por ello dejaron que cada comité estatal decidiera cómo votar. Duración: 0, dlp/m.
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Rechazo de Cámara baja es sólo primer round a favor del GF: Hernández Juárez

Ezra Shabot, conductor: El diputado y presidente colegiado de la Unión Nacional de Trabajadores, Francisco Hernández Juárez, señaló que el rechazo de la Cámara de Diputados para dar entrada a la controversia constitucional, es sólo un primer round a favor del Gobierno Federal.

Francisco Hernández: “Las firmas que nosotros obtuvimos por fuera no las quieren reconocer. Pero eso es irrelevante, porque al final lo que quedó claro es que teníamos un número de simpatizantes muy importante, aun dentro del propio PRI. Es probablemente un round dentro de la pelea en la que no nos fue bien. Pero yo no me siento desanimado” Duración: 00’40”, masn/m
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Llama BID a concretar reformas estructurales de México 

Notimex: El representante en México del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), Ellis Juan, advirtió que no será suficiente ningún programa social para solucionar el problema de pobreza, si no hay un crecimiento económico de 5.0 por ciento.

Sin embargo, subrayó que para lograr por lo menos ese porcentaje de crecimiento son indispensables las reformas estructurales, que son difíciles de acordar por el consenso necesario con los partidos, pero en otros países se logró y México no puede ser la excepción.

"Son reformas que abordan una política social moderna, que apuntan a disminuir la informalidad, porque las dos terceras partes de informalidad del mercado laboral no es sostenible a largo plazo", además de "entrarle al tema de base tributaria y la competencia en miniservicios, públicos y privados", precisó.

Añadió que México es una nación dotada de ventajas para lograr ese propósito y con las reformas estructurales puede crecer 5.0 por ciento, con lo cual el tema de la pobreza puede reducirse más fácilmente y rápido.

Al participar en el foro Por un México sin Pobres. Juntos Podemos Superarlo, sostuvo que gracias a los programas sociales de México se podrá mitigar el efecto del bajo crecimiento en las poblaciones más afectadas por la pobreza.

Sin embargo, advirtió: "No vamos a solucionar el problema de pobreza con un crecimiento de 2.0 por ciento, por eso es importante crecer 5.0 por ciento".

En tanto, la representante en México del Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia, Susana Sottoli, comentó que el país necesita profundizar y fortalecer la política social.

Sobre todo, dijo, la que se enfoca a la primera infancia que es en niños menores de tres años, además de reforzar las acciones de la sociedad civil que están enfocadas a frenar la pobreza.

Indicó que con base en datos de la Comisión Económica para América Latina y el Caribe (Cepal) para que un país supere la pobreza su población debe tener mínimo 12 años de escolaridad, situación que en México, aunque es obligatoria la primaria y secundaria, esos niveles no se alcanzan porque hay serios niveles de deserción.

El investigador del Centro de Investigación y Docencia Económicas (CIDE), John Scott, subrayó que es necesario mayor transparencia en el manejo de los recursos sobre todo en los estados y municipios.

Scott se pronunció por crear proyectos productivos, porque los programas sociales no tienen un proyecto productivo sustantivo, como el de Empleo Temporal, que es pequeño para el reto nacional. Duración: 0, dlp/m.
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Urgen contadores públicos dar señal de tranquilidad, para fortalecer confianza en México 

Alberto Verduzco, reportero: El Instituto Mexicano de Contadores Públicos (IMCP) sugirió a las autoridades del país reaccionen de manera inmediata y envíen señales de calma que permitan evitar que otras calificadoras u organismos mundiales disminuyan su confianza en México.

Luego de que la agencia estadunidense Fitch degradara la calificación de la deuda soberana de México de BBB+ a BBB y que Standard and Poor’s oficialice su posición al respecto, el presidente del IMPC, Luis Raúl Michel, señaló que se deben buscar acciones que coadyuven a revertir esta imagen.

En conferencia, el contador consideró positiva la medida contra la extinta empresa Luz y Fuerza del Centro, pues esta gozaba de privilegios que no tenía ni la iniciativa privada.

Sobre el paquete fiscal que se aprobó recientemente en el Congreso, el especialista reconoció que se trata de un importante avance para fortalecer el potencial económico del país, aunque precisó que se necesita un esquema más competitivo en el contexto internacional.

Aunque los niveles de informalidad y piratería crecen, esto debido a que no se le combate de forma seria, consideró que las nuevas disposiciones en materia de impuestos podrían acrecentar ese mercado ilícito.

“De no tomarse medidas serias se avizora que el tamaño de la informalidad crecerá”, destacó. Duración: 0, dlp/m.
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Declina Gómez Mont a ser candidato del PAN en 2012

Milenio.com/Con información de Radio Fórmula: El Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, dejo en claro que no aspira a ser candidato por el Partido Acción Nacional a la presidencia de la República, luego de que la encuesta GEA–ISA lo colocara como uno de los presidenciables en 2012.

En entrevista con Ciro Gómez Leyva, el funcionario destacó no tener las virtudes necesarias para ser Presidente, además de valorar mucho su libertad y el respeto a su vida privada.

“No me interesa la candidatura y no soy para nada el candidato idóneo para contender por la Presidencia. No tengo virtudes para Presidente y no aspiro a ello”, por lo que pidió a la encuestadora que no le incluyan y pierdan el tiempo en él.

Así mismo defendió la gestión del Presidente Felipe Calderón y dijo que frente a otras administraciones, la actual está por encima aun en condiciones muy difíciles. 

En ese sentido, dijo que la administración de Calderón surgió en un momento y de un proceso “muy difícil” y le ha tocado encarar crisis alimentaria, sanitaria y financiera, y “que aun así ha sabido mantener la respetabilidad de la institución presidencial y la capacidad del gobierno para resolver problemas”. 

En otro tema, Gómez Mont señaló que el proceso de recontratación de ex trabajadores de la extinta Compañía de Luz y Fuerza del Centro no será un proceso sencillo y deberá pasar por una etapa de adaptación.

“No se trata de poner a todos otra vez y hacer un desorden”, señaló el titular de la Segob. agb/m
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Revierte TEPJF multa por 17 mdp que el IFE impuso al PAN

Notimex: El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) echó a bajo la multa de más de 17 millones de pesos que el IFE impuso al PAN por presuntas irregularidades en sus informes de ingresos y egresos de 2008.

Al resolver la impugnación interpuesta por el Partido Acción Nacional (PAN) contra dicha sanción, los magistrados de la Sala Superior determinaron que el órgano electoral no acreditó las presuntas irregularidades en que incurrió el Partido blanquiazul. agb/m
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FCH pide a estados reglamentar protección a las mujeres

Jorge Ramos Pérez, reportero: El presidente Felipe Calderón lanzó un “llamado respetuoso pero firme” a todas las autoridades estatales que no han emitido los reglamentos respectivos de la Ley General de Acceso a las Mujeres a una Vida Libre de Violencia. 
“Yo reconozco a las entidades federativas que ya han adecuado el marco jurídico, conforme a esta impostergable exigencia ciudadana. Y también aprovecho para hacer un llamado respetuoso, sí, pero firme, para todas aquellas autoridades que aún no cuentan con los reglamentos o con las leyes, con las normas que establece la Ley para una Vida Libre de Violencia, a que cumplan ya con ese compromiso legal y se sumen a este esfuerzo con las mujeres de México”, dijo Calderón. 
Hoy se conmemoró el Día Internacional para la Eliminación de las Violencia Contra las Mujeres, en la residencia oficial de Los Pinos. 
Rocío Gaytán, presidenta del Instituto Nacional de las Mujeres, dijo ante Calderón que a dos años de aprobada dicha ley, todas las entidades federativas y el Distrito Federal aprobaron una legislación similar pero sólo 18 han publicado sus respectivos reglamentos. 
Gaytán reconoció el avance legislativo, que no resuelve las causas estructurales que generan la violencia contra la mujer, pero es un componente fundamental. 
“Desde esta tribuna resalto la urgencia de emitir los reglamentos de las leyes contra la violencia en los estados que aún no lo han hecho”, sostuvo Gaytán. 
El 1 de febrero de 2007 se publicó la Ley General de Acceso a las Mujeres a una Vida Libre de Violencia, y el presidente Felipe Calderón emitió el respectivo reglamento, el 11 de marzo de 2008. 
En abril pasado la senadora Judith Díaz (PAN) advirtió que la aplicación de leyes contra la agresión hacia la mujer está frenada en 19 entidades gobernadas por PRI, PAN y PRD —la mayoría con altos índices de violencia de género y feminicidios, según la Cámara de Diputados y la Procuraduría General de la República (PGR)— porque los gobiernos estatales no emiten el reglamento correspondiente. 
De acuerdo con la legisladora –que estuvo hoy presente en Los Pinos- si bien el país y todos los estados, además del DF, cuentan con su respectiva ley, la falta de reglamentos “ha opacado ese importante esfuerzo”. 
Calderón dijo hoy que incluso en esa violencia que se ejerce contra la mujer florece la violencia social que hoy se vive en el país. 
“Parte del principio de que la violencia contra las mujeres es producto de una construcción social, basada en relaciones de poder, desiguales entre mujeres y hombres, antidemocráticas en consecuencia, violatorias de derechos humanos y que, además, en una sociedad preocupada por corregir los temas de inseguridad, tiene que corregir la violencia que está dentro de cada hogar, que no sólo afecta directamente a las mujeres y a los menores que la sufren, sino que afecta a la sociedad entera”, dijo. 
Calderón sostuvo que “en esa violencia estructurada dentro del hogar germina, crece y florece la violencia social, que tanto se está padeciendo en las calles de México”. 
Añadió que “atrás de un joven primodelincuente, un adolescente involucrado en la violencia, de las drogas o la criminalidad, ténganlo por seguro, lo sabemos, atrás hay un hogar disfuncional, de un niño que tuvo una madre, en la que ambos sufrieron violencia intrafamiliar y la reflejan, precisamente, en su comportamiento social”. 
El titular del Poder Ejecutivo federal dijo que queda mucho por recorrer, que lo avanzado es apenas una parte y que es un camino que tiene que partir no sólo del cumplimiento de la ley, sino de una transformación a fondo de la cultura. 
El cambio cultural “tiene que empezar, necesariamente, de una transformación a fondo de la cultura del gobernante a nivel Federal, a nivel estatal y a nivel municipal. Del Alcalde, del Gobernador y del Presidente de la República. 
“Por lo pronto, saben ustedes que cuentan con el Presidente de la República y seguramente con muchos gobernadores, o todos, y muchos alcaldes”, ofreció Calderón. 

El presidente dijo que “nuestro deber y nuestra responsabilidad es construir un México libre de discriminación y de violencia, desde luego para todos, pero en particular para quienes claramente más la han sufrido en México, que son las mujeres”.  Duración: 0, dlp/m.
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