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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Gabriela Cuevas pide al PAN analizar matrimonios entre homosexuales
· Se pública convocatoria para elegir nuevo auditor superior de la federación

· Diputados piden seguridad a la SS con la vacuna contra de la influenza
· Diputados van a vigilar de cerca a la Secretaría de Gobernación 

· Presenta el PVEM queja ante la CNDH por lo incurrido en Cananea
· Controversia LyFC, pelea en la que no nos fue bien: Francisco Hernández

· Legisladores del PT buscan regular llamadas a celulares

· Comparecerían ante el pleno del Senado aspirantes a la SCJN 


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  26/11/09
HORA: 06:30
	NOTICIERO: Primero Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:   Televisa 


Gabriela Cuevas pide al PAN analizar matrimonios entre homosexuales
Carlos Loret de Mola, conductor: Usted sabe que en la ALDF se está analizando la posibilidad de que haya matrimonios entre personas del mismo sexo, ya no sólo uniones sino matrimonios, bueno; hasta el momento el PAN había expresado su total desacuerdo, peor está diputada federal, Gabriela Cuevas dijo que se debe analizar a fondo la iniciativa presentada por el PRD, exhortó a la bancada del PAN en la Asamblea Legislativa a no desecharlo en automático, pidió recordar los principios de su partido.

Insert Gabriela Cuevas: “Uno de los temas más importantes para el PAN es la dignidad de la persona y yo creo que la dignidad de la persona no está condicionada en la orientación sexual”. Duración 34´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:26/ 11/09

HORA: 6:45


	NOTICIERO: Formula detrás de la noticia

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 104.1 FM 

GRUPO: Radio Formula


Se pública convocatoria para elegir nuevo auditor superior de la federación

Maru Rojas, reportera: Se publicó ya la nueva convocatoria para la elección del nuevo auditor superior de la federación todos tiene las mismas posibilidades, incluso el actual auditor superior de la federación Arturo González de Aragón, así lo dijo Pablo Escudero, diputado del Verde Ecologista 

Pablo Escudero, diputado PVEM: “Todos tendrán que participar, inscribirse, entregar su documentación, pasar por un primer registro, posteriormente tendrán que ir a una entrevista todos, posteriormente se hará una terna en esa terna puede o no puede ir el actual auditor superior de la federación”.  

Reportera: Y es que además de Arturo González de Aragón, ya se han manifestado en favor de participar en esta terna Enrique del Val, quien fuera  secretario de la UNAM, Mónica Barrera Rivera, contralora de PEMEX, fue también contralora en Energía en la desaparecida contraloría y en la actual del Poder Judicial, Santiago Oñate, quien fuera secretario del Trabajo y líder nacional del PRI, Guillermo de Haro, actual secretario general de la Cámara de Diputados, Roberto Michel, de la Unidad de Evaluación y Control de la Comisión de Vigilancia y Juan Montelongo director de la Fundación Mexicana para el Diagnóstico de la Función Pública. 

Respecto al calendario la convocatoria publicada este miércoles 25 de noviembre las solicitudes se reciben hasta el 4 de diciembre; los días 5,6, y 7 del mismo mes se analizarán y revisarán las solicitudes y en estas fechas se instalara la Comisión de Vigilancia en sesión permanente 

El 8 de diciembre se publicaría la lista de candidatos y se iniciarían las entrevistas los días 11, 12 y 13 de diciembre, se llevaría acabo la discusión para presentar la terna de candidatos en la Junta de Coordinación Política el 14 de diciembre y ante el pleno el 15 de diciembre tendría que ser votado el nombre del nuevo auditor superior de la federación. 1’ 58”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  26/11/09
HORA: 07:50
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Diputados piden seguridad a la SS con la vacuna contra de la influenza
Maru Rojas, reportera: Este miércoles el secretario de la Comisión de Salud, Marco Antonio García Ayala del PRI, refirió que antes de aplicar la vacuna contra el virus de la influenza AH1N1, es necesario que el comisionado federal para la protección contra riesgos sanitarios, la COFEPRI, de certeza de que no habrá ningún efecto negativo para las personas a quienes se les suministre dicha dosis.

Insert Marco A. García Ayala:”Nosotros tenemos la confianza de que la adquisición de este producto está siendo revisado por la COFEPRI, desde luego no se aplique a ningún trabajador hasta no tener esa certidumbre de parte de las autoridades sanitarias de que es una vacuna que no tendrá ningún efecto negativo en las persona que integre esa (inaudible)”.
Insert reportero: “Entonces este jueves empieza la distribución”.
Insert Marco A. García Ayala: “A partir de su llegada la distribución va a ser en todas las entidades, va a ser entregada a los centros de salud, a hospitales y a las mismas clínicas del Seguro Social; hay porcentajes que se están estimando distribuir, la mayor parte se lo lleva la Secretaría de Salud y el IMSS”.

Maru Rojas: Luego de que ayer el secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos anunciara que el próximo fin de semana serán distribuidas 875 mil vacunas contra la influenza y que estas no son las mismas que ya fueron retiradas de Canadá por sus efectos indeseables, el legislador del PRI quien es además líder de los trabajadores de la Secretaría de Salud, se congratuló de que las autoridades federales atiendan el problema y subrayó que también es necesario que los hospitales privados adquieran estas vacunas ya que no toda la población cuenta con el Seguro Social que ofrece el gobierno, por lo que se debe contemplar a todo este sector, aunque implique un costo por dosis.

A fin de asegurarle a la población que no existen efectos secundarios o cualquier tipo de alergias por vacunarse contra la influenza, el secretario de Salud federal, debe inocularse en público como un acto de buena voluntad ya que esto daría confianza a la ciudadanía; así lo solicitó Mariane Salcedo, secretaria de la Comisión de Salud de la Cámara baja, quien dijo, está dispuesta a aplicarse una dosis al mismo tiempo que el funcionario federal. La legisladora del PVEM llamó al Gobierno Federal a no minimizar la decisión adoptada por las autoridades sanitarias de Canadá, quienes determinaron suspender las vacunas contra la influenza al detectar que estas causaron reacciones alérgicas graves en 6 personas.

Es por ello que también al diputada perredista, Leticia Quezada va a presentar en la sesión de este jueves tres puntos de acuerdo, uno para que se cree una subcomisión de la Comisión de Salud que vigile la aplicación de esta vacuna y evite que esta se reproduzca o haya vacunas pirata; otra para citar al secretario de Salud a que explique como ha sido el desarrollo de este virus en México desde du aparición y otra más para que el titular de la COFEPRI también informe al poder legislativo de los resultados que ha dado esta vacuna y si ha bajado el número de casos en México. Duración 2´50´´, ys/m.  
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:26/ 11/09

HORA: 7:26


	NOTICIERO: Canal 34

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 

GRUPO: TV Mexiquense 


Diputados van a vigilar de cerca a la Secretaría de Gobernación 
Gustavo Lomelín, conductor: La Secretaria de Gobernación ya eligió a la empresa que va a elaborar las cedulas de identidad ciudadana, se trata de la  empresa holandesa Smartin Intenacional Holding, quien podrá adquirir 2 mil equipos especializados con los que obtendrán la información biométrica de cada persona para después elaborar 105 millones de cédulas de identidad 

Sobre esta cédula que ha generado polémica, diputados federales anunciaron que van a vigilar de cerca la secretaría de Gobernación para que no se desvíen recursos a este proyecto que prepara junto con el Instituto Federal Electoral. 

David Sánchez, diputado PRI: “Yo creo que ya es suficiente lo que hemos hecho en cuanto a inversiones mexicanas y lo que hace el Instituto Federal Electoral y nuestro padrón electoral, nosotros estaremos vigilando efectivamente que el presupuesto asignado se aplique para las dependencias y a los programas que ya fueron aprobados aquí en la Cámara”.  44”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  26/11/09
HORA: 06:54
0
	NOTICIERO: Imagen 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM

GRUPO:  Imagen 


Presenta el PVEM queja ante la CNDH por lo incurrido en Cananea
Pedro Ferriz de Con, conductor: Presenta el diputado federal del PVEM, Carlos Samuel Moreno, una queja ante la CNDH por la omisión que considera ha incurrido el Gobierno Federal al respecto al conflicto minero en Cananea que lleva 28 meses en huelga y afecta de manera sensible a la comunidad de 30 mil personas que económicamente dependen de esta actividad.

Yo creo que el daño es muchísimo mayor de 30 mil personas y ayer lo platicaba con el secretario del Trabajo y me dijo, mira Pedro me estaban pidiendo, o sea, le estaban pidiendo al Gobierno para que se deshiciera el conflicto en Cananea, en primer lugar que le quitáramos todas las ordenes de aprensión que pesan sobre Napoleón Gómez Urrutia y quería, aparte el señor Napoleón Gómez Urrutia, 100 millones de dólares, y ese señor es un ratero; me parece mal que pida lo que pide, peor también me parece mal que no haya un gobierno que actué para deshacer una huelga que lleva más de dos años. Duración 1´10´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  26/11/09
HORA: 07:21
0
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS Comunicaciones


Controversia LyFC, pelea en la que no nos fue bien: Francisco Hernández

Carmen Aristegui, conductora: Francisco Hernández Juárez, el líder de los telefonistas y diputado por el PRD habló del tema, calificando la negativa de los diputados de interponer una controversia constitucional por la extinción de Luz y Fuerza del Centro, como un round perdido. 
Dip. Francisco Hernández Juárez, PRD: “Las firmas que nosotros obtuvimos por fuera no las quieren reconocer, pero eso es irrelevante porque al final lo que quedó claro es que teníamos realmente un número de simpatizantes muy importante, aún dentro del propio PRI, y es probablemente un round dentro de la pelea general en la que no nos fue bien, pero yo de ninguna manera me siento desanimado. Por eso vamos a reactivar las acciones del movimiento y a seguir con esta lucha porque no se va a cambiar de un día para otro todas esas actitudes, todos esos vicios antidemocráticos y autoritarios que aún prevalecen. Duración 58”, nbsg/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  26/11/09
HORA: 07:33
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR


Legisladores del PT buscan regular llamadas a celulares

Cristián Dahasa, reportero: Legisladores del PT en la Cámara de Diputados pretenden eliminar el sistema de redondeo en las tarifas de telefonía celular y es que actualmente las compañías telefónicas facturan con este sistema con el cual el usuario, por ejemplo que hace 6 llamadas cada una con duración de 1 minuto con un segundo la compañía le cobrará automáticamente el siguiente minuto, por lo que la cuenta se duplicará a 12 minutos por las 6 llamadas. De esta forma, las compañías obtienen una ganancia por minuto de 100%; por ello, informó el PT es necesario rectificar la situación mediante la Ley Federal de Telecomunicaciones para obligar a las compañías a facturar por tiempo efectivo de llamada. Duración 40´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:26/ 11/09

HORA: 8:31


	NOTICIERO: milenio.com

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: Online

GRUPO: Milenio 


Comparecerían ante el pleno del Senado aspirantes a la SCJN 

Notimex: Los integrantes de las dos ternas que buscan relevar a los ministros Mariano Azuela Guitrón y Genaro Góngora Pimentel en la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) podrían comparecer este jueves en la sesión del Senado. 
Sin embargo, la presencia ante el pleno de los seis aspirantes, que ya anunció el presidente de la Comisión de Justicia, Alejandro González Alcocer, dependerá de que antes se apruebe el procedimiento para la elección de los dos nuevos ministros. 
Incluso existe la posibilidad de que ante las diferencias que hay entre las bancadas del PAN y del PRI las comparecencias se lleven a cabo ante comisiones y no ante el pleno. 
También trascendió que los seis aspirantes se reunieron este miércoles por su cuenta y en privado con el grupo parlamentario del PRI para hablar de sus posturas en torno a las funciones y facultades que tiene la SCJN. 
La aprobación del mecanismo de elección quedó pendiente en la sesión del martes pasado, ya que cuando los senadores procedían su a votación la asamblea se suspendió pues no había el quórum necesario para seguir con la misma. 
El procedimiento viene incluido en la Gaceta del Senado correspondiente a la sesión de este jueves, y de ser aprobado inmediatamente comparecerán los seis aspirantes que pretenden relevar a Azuela y Góngora. 
Sin embargo, el senador Alejandro Zapata Perogorodo, del PAN, comentó que no están de acuerdo en que los candidatos se presenten ante el pleno y que quien insiste en ello es la bancada del PRI. 
Por su parte, el legislador Pedro Joaquín Coldwell, del PRI, indicó que es importante que comparezcan ante el pleno del Senado pues se trata de "representantes de otro poder que cada vez es más importante en la vida institucional del país". 
La terna para remplazar al ministro Azuela está integrada por Luis Mario Aguilar, María Luisa Martínez y Jorge Mario Pardo Rebolledo. 
Por su parte, los aspirantes a relevar a Góngora Pimental son Jorge Adame, Eduardo Ferrer MacGregor y Arturo Zaldívar Lelo de Larrea.  Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:26/ 11/09

HORA: 5:32


	NOTICIERO: Formula detrás de la noticia

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Radio Formula


El presidente Calderón exige a actores políticos y sociales ser solidarios 

Ricardo Rocha, conductor: El presidente Felipe Calderón, exige a todos los actores políticos y sociales, ser solidarios para abatir la pobreza; agrega que llegó la hora para enderezar el rumbo social de la nación. 

Felipe Calderón: “Estoy convencido de que a pesar de la crisis y yo diría incluso por la crisis económica misma, es hora de enderezar el rumbo del país y ofrecer y comprometernos a soluciones de fondo, radicales, para combatir la pobreza y la desigualdad. Ya hemos dejado atrás la discusiones sobre el presupuesto, por ejemplo creo que ahí queda mucho por hacer y mucho por corregir, pero ahora es momento de que todos nos pongamos a trabajar por la misma causa”. 45”, Ma.m. 

	TEMA(S) Ciudad 

FECHA:  26/11/09
HORA: 07:00
0
	NOTICIERO: Nino Canún Y Usted ¿Qué opina?
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM
GRUPO:  Radio Centro


Ebrard advierte que PAN y PRI no pueden ser posibles alianzas para el PRD 

Silvia González, reportera: En el marco de la refundación del PRD, el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard advirtió que su partido no debe establecer alianzas ni con el PAN ni con el PRI de cara al 2012.

Al participar la noche de este miércoles en la reunión de la Comisión Política del Sol Azteca capitalino, Ebrard arremetió nuevamente en contra del gobierno de Felipe Calderón, al que calificó de incapaz y mediocre ya que no ha sabido, dijo, enfrentar la crisis económica.

Del PRI criticó el pragmatismo sin ideologías con el que se conduce, consideró así que con ninguno cabrían las alianzas.

Marcelo Ebrard, Jefe de Gobierno DF: “Tenemos que resolver, pero además las mismas políticas son importantes, pero no puede ser colaboracionista con el gobierno calderonista, porque es el mismo hacia la mediocridad. Tampoco podemos hacer, pienso yo, alianzas con un PRI pragmático (inaudible). Entonces, pues defender nuestra visión. Lo que nosotros proponemos, lo que nosotros creemos y eso es lo que hay que defender”.

Reportera: Como ejemplo del pragmatismo priista, el jefe de gobierno capitalino, señaló que en 17 estados el tricolor, junto con el PAN, ha aprobado contrarreformas para castigar con cárcel a las mujeres que aborten.

Marcelo Ebrard consideró que esto es inexplicable cuando una mujer, Beatriz Paredes, dirige los destinos de este partido y se dice progresista y hasta defensora de las mujeres, con eso sentenció Ebrard no hay más qué decir.

Marcelo Ebrard, Jefe de Gobierno DF: “Están en 17 entidades federativas con una contrarreforma en materia de interrupción del embarazo impresionante, yo diría vergonzosa, apoyada por el PRI, es el PRI, eso es, el pragmatismo sin dirección ideológica ni política. O sea alivia los intereses como se puedan en corto plazo y luego vemos, por el cómo el PRI está cayendo eso ¿no? Tiene una presidenta, siempre ha hecho lo contrario, pero hay que quedar bien con la Iglesia Católica, entonces17 entidades federativas con el voto del PRI, con ese tema les digo en resumen.

Reportera: Ante la clara mayor del PRD capitalino que encabeza Manuel Oropeza, la presidenta de la Asamblea Legislativa, Alejandra Barrales, y el vocero de la bancada, Alejandro Sánchez Camacho, entre otros diputados y dirigentes locales, Ebrard llamó a superar las pugnas internas porque, dijo, el enemigo está afuera.

También Marcelo Ebrard señaló que sin presunción y soberbia sino simple realismo, la ciudad de México se distingue del resto de las entidades por su política social para elevar la calidad de vida de los capitalinos. Dijo que se tienen el mejor sistema de transporte público y se defienden los derechos humanos como en ninguna otra urbe del continente americano.

Y así en esta reunión pues también los perredistas se enteraron de esta decisión de Ruth Zavaleta de renunciar a su afiliación del PRD. Ruth Zavaleta, quien fue presidenta de la Cámara de Diputados y una de las personas más cercanas a Jesús Ortega, pues aseguró que no se incorporará a otro partido y que trabajará por la construcción de un acuerdo nacional como un nuevo pacto social para transitar, dice la experredista, a la consolidación de la democracia y a la paz y construir, dice Ruth Zavaleta, un mundo seguro con desarrollo integral de todos los mexicanos, eso es parte de la carta que envió al presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, en la que Ruth Zavaleta, está señalando que el PRD no es la institución que logre salvar las tareas y llevar a buen término al 13% de los electores y que la izquierda mexicana no se pierda.

Asegura Ruth Zavaleta que hay deficiencias en el PRD y que no se va de las filas del Sol Azteca motivada por el chantaje de no tener un cargo público o una candidatura. Dice que no lo hace porque los resultados electorales demuestren declive y porque pretenda desde fuera golpear y vulnerar y explicó así que sin algún tipo de discusión interna el PRD ha entregado su capital político al sumarse a un supuesto frente de las llamadas izquierdas y lo hizo sin atender su historia y sin resolver los problemas que el frente interno de su izquierdas tienen.

Ruth Zavaleta quien en los últimos meses se volvió una ruda crítica hacia Andrés Manuel López Obrador, ahora también está anunciando que a trabajar por un acuerdo nacional con un nuevo pacto social y está señalando que con esto espera que pueda transitar a la consolidación de la democracia por la vía de la paz. Otro movimiento más entre los perredistas.

Nino Canún, conductor: ¿Se va sola o con alguien más?

Reportera: Pues ella…

Conductor: No mencionó nombres.

Reportera: En la carta que le envió al PRD, Jesús Ortega, ella dice que está sola, que no se va a ir a ningún otro partido y que lo que va a hacer es trabajar por la construcción acuerdo nacional con un nuevo pacto social y su idea, dice, es transitar a la consolidación de la democracia, vía la paz, y construir un mundo seguro con desarrollo integral de todos los mexicanos, esa es la intención que dice Ruth Zavaleta tener en esta carta que le envió a Jesús Ortega, el líder nacional del PRD, con quien era muy cercana. Duración 6’17”/nbsg/m. 

	TEMA: Sondeo
FECHA: 26/11/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com.mx
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Ruth Zavaleta la perredista que más alto ha llegado en la Cámara de Diputados, renuncia a su partido… ¿Usted opina que se reestructura o se destruye la izquierda mexicana? 

Se reestructura (187)                     19.83 % 

Se destruye (756)                          80.17 %. nbsg/m.


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Nava abre las puertas del PAN a Ruth Zavaleta

· Legisladores responden a Arturo González de Aragón
· Diputados PAN, PRD y PT piden remoción del titular de la Cofetel
· Navarrete debe renunciar porque ha demostrado no ser institucional
· Saludable que Calderón reconozca crisis: Navarrete
· Avanza en Senado control sobre donativos
· Más perredistas analizan dejar al partido: Arce
· Zavaleta no se irá al PRI ni al PAN: Rocío Barrera
· Aspirantes a SCJN se reúnen con senadores
· Propone ALDF seguro de desempleo para ex de LyFC
· “Liman asperezas” IP y Calderón
· Corrupción, grave patología en México: Narro
· Gobernadores piden más recursos para seguridad
· Ex procurador de Fox vigilará a jueces
· Sesiona el Consejo Nacional de Seguridad Pública
· Acusa Inmujeres DF al PRI por oponerse al aborto

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 26 11 2009
HORA: 14:17


	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Nava abre las puertas del PAN a Ruth Zavaleta

Sofía Cruz, reportera: En conferencia de prensa, César Nava, presidente nacional del PAN, reconoció la posibilidad de que Ruth Zavaleta se incorpore al partido, incluso que pueda afiliarse.

César Nava destacó que las puertas están abiertas de este partido para todos los mexicanos y eso incluye a una ciudadana de excepción como es Ruth Zavaleta. Sin embargo, dijo, van a esperar y van a respetar su decisión, pues ella tiene un valor ciudadano por su trayectoria, por su persona y como guerrerense.

Afirmó que estarán pendientes y abiertos para esperar la decisión que pueda tomar la ex perredista.

Al preguntarle si estaría dispuesto a darle la candidatura para el estado de Guerrero, esto respondió:

César Nava: “Esperaremos a que ella tome sus decisiones y una vez que lo vaya haciendo estaremos abiertos y dispuestos a conversarlo, y acompañarla en todo aquello que sea benéfico para el estado de Guerrero y para el país.”

Reportera: Puntualizó que ya habló con ella; sin embargo, no hablaron de una afiliación como tal. Duración: 01’50”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 26 11 2009
HORA: 13:54

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Diputados responden a Arturo González de Aragón

Sergio Perdomo, reportero: Arrecia el enfrentamiento entre los diputados federales y el Auditor Superior de la Federación, Arturo González de Aragón. El funcionario arremetió hace algunas horas en contra de los partidos políticos, a los que calificó de mafias que se reparten los recursos de los mexicanos como si fueran un botín. Esto caló hondo entre los diputados a menos de tres semanas de que se haga el anuncio oficial del auditor para los próximos ocho años.

El coordinador del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas Gutiérrez, sin más, tranquilo, incluso, no vaciló en afirmar que los cambios son bienvenidos para que las instituciones evolucionen.

Francisco Rojas: “Siempre es bueno que nuestras instituciones tengan ese prestigio, que vayan creciendo y evidentemente, pues también de cuando en cuando requieren de cambios, para que puedan seguir evolucionando positivamente y sirviendo a los intereses del país.”

Reportero: Para el PAN no hay sentido en las declaraciones del auditor Arturo González de Aragón, porque los partidos son vigilados con lupa en su financiamiento, según lo comentó en entrevista el diputado panista Roberto Gil.

Roberto Gil: “Nosotros respetamos las expresiones del auditor, no le damos mayor valor. Los partidos políticos en todos los sistemas democráticos, son valuartes importantes del funcionamiento de la política y los partidos políticos estamos suficientemente fiscalizados por instituciones autónomas. No creemos que se pueda justificar bajo ninguna circunstancia ese tipo de apreciaciones.”

Reportero: El que no se aguantó de lo dicho por Arturo González de Aragón, el diputado del Partido del Trabajo, Porfirio Muñoz Ledo.

Porfirio Muñoz Ledo: “Es una acusación grave, que debe ser respondida por los diputados, por los grupos parlamentarios o por la cámara, de acuerdo con las perspectivas del juicio que cada uno tenga sobre estas afirmaciones.” Duración: 02’05”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 26 11 2009
HORA: 13:27

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Diputados PAN, PRD y PT piden remoción del titular de la Cofetel

Omar Aguilar, reportero: Ante las revelaciones de actas censuradas en la Cofetel, diputados del PAN, PRD y PT coincidieron en que se deben presentar las denuncias correspondientes ante la PGR, para que se determine la responsabilidad en el caso en contra de los comisionados que pudieran tener sanciones como servidores públicos.

El diputado del Partido del Trabajo, Jaime Cárdenas, fue más duro en sus críticas y aseguró que se debe indagar penalmente. Dijo que el presidente Felipe Calderón no debe permitir estos actos de corrupción en su administración y deben destituir al titular de la Cofetel.

Jaime Cárdenas: “Debe destituirlo Calderón y debe investigar Función Pública todos estos hechos y también en su caso deben presentarse las denuncias penales ante la Procuraduría General de la República, y el Congreso de la Unión debe tomar cartas en el asunto, pues acelerando la aprobación de los dictámenes de la nueva Ley de Radio y Televisión, de la Ley de Telecomunicaciones, que están pendientes.”

Reportero: “Por su parte, Vidal Llerenas coincidió con estos hechos de que se deben investigar por la PGR. Dijo que son causales de una destitución del comisionado presidente de la Cofetel.

Vidal Llerenas: “Si bien es cierto hay que investigar, porque es lo que procede, finalmente son funcionarios públicos, que también tienen otro tipo de responsabilidad y la responsabilidad de rendir cuentas y dar explicación de su comportamiento. Entonces, también habría que seguir eso.”

Reportero: Roberto Gil, vicecoordinador de la bancada del PAN en San Lázaro, afirmó que ante esas denuncias de las actas rasuradas se debe investigas.

Roberto Gil: “Se deben presentar en todo caso las denuncias de mérito…”

Reportero: Finalmente, también el panista Javier Corral, presidente de la Comisión de Gobernación, pidió al jefe del Ejecutivo que haga uso de sus facultades y destituya a Héctor Osuna de la titularidad de la Cofetel.

Javier Corral: “Debe haber un relevo ya en este órgano y es una decisión política, es una absoluta decisión política que ya se tiene que tomar. A mí me parece que ante hechos tan documentados, tan evidentes como los que están saliendo en la prensa y en diferentes medios de comunicación, el Presidente de la República tiene toda la posibilidad, el argumento y la base para proceder conforme a las atribuciones que la propia ley le confiere. Pero hay uno que es fundamental y que está en espera del Presidente de la República, que es la remoción de estos comisionados.” Duración: 03’00”, masn/m
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Navarrete debe renunciar porque ha demostrado no ser institucional

Omar Aguilar, reportero: El vicecoordinador de los diputados federales del PRI, Heliodoro Díaz Escárraga, acusó al coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, de utilizar la presidencia de la Mesa Directiva del Senado de la República para golpear a sus adversarios políticos y dinamitar la construcción de acuerdos en el Congreso.

Señaló que las criticas echas a los diputados federales y en particular al PRI y a los priistas sólo muestra el desconocimiento del senador Carlos Navarrete respecto a los respecto a los procesos legislativos en la Cámara de Diputados y la manera en que se construye el presupuesto de egresos de la federación afirmó en un comunicado de prensa.

Agregó, “desconocemos si Navarrete está hablando como presidente del Senado o como coordinador de los legisladores del PRD, porque si lo hace como Presidente, su acusaciones y vituperios son muy graves porque enfrenta a las dos Cámaras del Congreso de la Unión. Y sí lo hace como coordinador parlamentario es más grave porque esta utilizando su posición y recursos institucionales para iniciar un golpeteo mediático contra los diputados federales.

El texto difundido ayer, añade que por ello Carlos Navarrete debe renunciar a la presidencia del Senado de la República porque ha demostrado con creses su comportamiento que no es institucional sino sectario.

El también presidente del Comité de Administración de la Cámara de Diputados calificó como muy grave que Navarrete acusé a los diputados federales de haber aprobado un presupuesto sectario y que no tenga más pruebas que sus dichos.

El diputado oaxaqueño, Helidoro Díaz, afirmó que “en el PRI los candidatos no tenemos padrinazgos como afirma Navarrete, nosotros no somos una secta como en el PRD, donde el jefe de una de las tribus tiene a sus empleados en el Senado iniciado campañas de desprestigio contra el partidos que aventaja en todas las encuestas.

Y señaló que Navarrete se aprovecha de los recursos públicos que tiene la presidencia de la Mesa Directiva en el Senado.” Por eso”, finaliza, “Carlos Navarrete debe optar por ser el presidente de una de las instituciones de la República o por ser un aguerrido coordinador del PRD en la Cámara alta. Duración 02´15”/gh/m
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Saludable que Calderón reconozca crisis: Navarrete

Notimex: El Presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República Carlos Navarrete calificó de saludable para la política mexicana que el Presidente Felipe Calderón reconozca públicamente la difícil situación económica que atraviesa el país.

El también Coordinador de la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) destacó que es la primera vez que el Ejecutivo admite la gravedad en materia de seguridad, económica y social.

Navarrete aseguró que el PRD advirtió desde hace tres años que la situación se estaba poniendo difícil en el país.

"La situación económica ha empeorado para muchísimos mexicanos, y las decisiones que el PRI y PAN han tomado en los últimos meses, han contribuido a que la situación económica empeore", sentenció en entrevista.

El PRD seguirá, dijo, impulsando reformas, promoviendo un cambio económico para enderezar el rumbo de las políticas públicas que han fallado.

El Presidente Calderón reconoció en entrevistas a distintos medios electrónicos que los impuestos aprobados en el paquete fiscal 2010, ha sido la decisión más difícil de su Gobierno.

'Pero no había de otra, porque la alternativa era dejar que el país se fuera de las manos en materia económica', explicó Calderón en entrevistas a medios electrónicos. agb/m
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Avanza en Senado control sobre donativos
Claudia Guerrero, reportera: Tras años de discrecionalidad y escándalos por desvíos de recursos públicos, el Senado aprobó en comisiones la creación de la nueva Ley para regular el Otorgamiento y Administración de los Donativos Públicos. 

El dictamen fue avalado por unanimidad de las comisiones de Hacienda y Estudios Legislativos Segunda, y será presentado este jueves en primera lectura, durante la sesión ordinaria.

La reforma contempla la aplicación de sanciones a los servidores públicos que se apropien ilegalmente de cualquier cantidad de dinero proveniente de un donativo. 

También se castigará a los funcionarios que autoricen el pago o desembolso con cargo a los fondos de un donativo o que incumplan con la obligación de presentar en tiempo y forma los informes que requiere la normatividad.

La nueva Ley fue impulsada por los senadores del PRD Minerva Hernández y René Arce, así como por el priista Adolfo Toledo Infanzón. 

El ordenamiento, que deberá ser aprobado en el pleno del Senado, regula las donaciones que realiza el Gobierno federal con el objetivo evitar la opacidad y garantizar la operatividad a ese gasto.

Además, incluye un capítulo relativo a la transparencia, en el que se obliga a los ejecutores del gasto a poner a disposición del público en general, a través de sus páginas de internet, la relación de los beneficiarios del donativo público. 

Los listados deberán incluir los montos otorgados y las actividades a las que se destinaron.

"Las comisiones reconocen", se indica en el dictamen, "que resulta necesario contar con una ley que regule el otorgamiento de los donativos públicos con cargo a Presupuesto de Egresos de la Federación, que deberá ser de observancia obligatoria para las dependencias, entidades, poderes Legislativo y Judicial, así como entes autónomos (...) .

"A fin de brindar mayor legalidad, eficiencia, eficacia, racionalidad, transparencia, control y rendición de cuentas en el manejo de los recursos públicos que otorguen vía donativos".

Las disposiciones señalan que se podrán realizar donativos a estados, municipios, al Distrito Federal y sus delegaciones, así como a organismos e instituciones internacionales, pero en el marco de los tratados o acuerdos internacionales que suscriba el Gobierno federal. 

En el caso de las organizaciones de la sociedad civil, deberán quedar inscritas en el Registro Federal creado por la Ley, demostrar que están al corriente de sus obligaciones fiscales y que sus principales ingresos no provienen del Presupuesto de Egresos.

Además, queda prohibido realizar donaciones a las Agrupaciones Políticas Nacionales, personas que estén integradas a un padrón de beneficiarios de algún programa del Gobierno Federal, fideicomisos de particulares y entidades federativas, organizaciones irregulares que estén sujetas a procesos legales, partidos políticos y sindicatos. 

Por otro lado, la Secretaría de Hacienda tendrá que presentar al Congreso, dentro del Informe de la Cuenta Pública, un apartado detallado de donativos entregados y recibidos durante el ejercicio fiscal correspondiente. ys/m. 
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Más perredistas analizan dejar al partido: Arce

Sergio Javier Jiménez y Ricardo Gómez, reporteros: Después de la renuncia de Ruth Zavaleta, ex presidenta de la Cámara de Diputados,  al PRD, el senador de ese mismo partido, René Arce, reveló que hay un grupo de sus compañeros que hacen el mismo análisis para decidir si, después del congreso que celebrarán el diciembre, dejan las filas del partido del sol azteca. 
Arce Islas dijo que el "canibalismo" dentro del PRD ha sido muy fuerte, por ello, hay quienes consideran la posibilidad de dejar esa institución y emprender un nuevo proyecto del que no está descartada la creación de un nuevo partido político. 
Previo al inicio de la sesión de hoy, el legislador perredista, a cuya corriente política pertenece la ex presidenta de la Cámara de Diputados, dijo: 
"Muchos habremos de evaluar la pertinencia de permanecer o no en el PRD porque queremos ver si todavía hay posibilidades en ese congreso que de el partido realmente pueda transformarse en uno que pueda ser útil a la  sociedad mexicana. Ruth seguramente ha adelantado su decisión, pero creo que hoy el PRD tiene que analizar seriamente si puede transformarse en un partido de izquierda que el país necesita". 
El senador perredista dijo que para algunos de sus compañeros el PRD no logró dar el salto para transformarse en un partido de izquierda progresista y reformadora. 
"Creo que vamos a repetir el mismo ciclo de hace 20 años de ir detrás del personaje y no de construir una institución para próximas generaciones", consideró. 
Arce Islas acusó que en el PRD "se trata a los compañeros peor que incluso a los adversarios de otros partidos, el canibalismo es muy fuerte y eso no ayuda a construir puntos de vista comunes. Tienen ideas que parecen más profesión de fe, de religión, que de lo que debe ser una cultura democrática". 
El legislador dijo: "habemos varios que vamos a analizar nuestra situación y nuestra militancia tan pronto transcurra el congreso del partido".  Duración: 0, dlp/m.
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La dirigencia del PRD lamentó la renuncia de Ruth Zavaleta

Juan Rivas, reportero: La dirigencia nacional del PRD lamentó la renuncia de Ruth Zavaleta, sin embargo manifestó que habrá respeto en todo lo relacionado con esta decisión.

A través de un comunicado el órgano político confirmó que ha iniciado los trámites necesarios para formalizar su salida. 

En el documento destaca que el día de ayer la maestra, Ruth Zavaleta Salgado, hizo del conocimiento de esta presidencia su decisión de renunciar al PRD. En la presidencia nacional del mismo se da por enterada al tiempo que lamenta y respeta su decisión.

En este documento se solicita la iniciación de los trámites correspondientes para la ejecución de su baja como militante de este instituto político. Por lo que a esta petición, dice, ya fue turnada a los órganos internos.

De esta manera, el PRD, la Dirigencia nacional ha fijado su postura en tono a este caso. Duración 01´01”/gh/m
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Aspirantes a SCJN se reúnen con senadores

Sergio Javier Jiménez y Ricardo Gómez, reporteros: Los aspirantes a ocupar una de las plazas de ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) comenzaron una ronda de reuniones este jueves con senadores del PRD. 

Los seis candidatos a ocupar las dos plazas vacantes en la Corte conversan de manera individual en estos momentos con los legisladores perredistas en el salón Vitrales de la casona de Xicotencatl. 

En este momento expone su propuesta de trabajo Arturo Zaldívar en esta ronda en la que también se contará con la asistencia de Eduardo Ferrer, Jorge Adame, Luis María Aguilar, María Luisa Martínez y Jorge Mario Pardo. 

El encuentro es de carácter privado. A esta reunión asisten los senadores el Vice coordinador de la fracción perredista, Silvano Aureoles, Pablo Gómez, René Arce y Yeidckol Polevnsky. 
Se espera que en la sesión del pleno de hoy en el Senado se apruebe el acuerdo que no pudo ser avalado el pasado martes por falta de quórum mediante el cual las fracciones parlamentarias propondrán que los seis aspirantes sean recibidos y expongan sus proyectos ante todos los senadores. 

Posteriormente los integrantes de las dos ternas serían recibidos ante las comisiones unidas de Justicia, Estudios Legislativos Primera y Segunda para responder a cuestionamientos de los senadores agb/m
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Zavaleta no se irá al PRI ni al PAN: Rocío Barrera 

Notimex: La asambleísta del PRD, Rocío Barrera, cercana a Ruth Zavaleta, señaló que su amiga no habrá de incorporarse a las filas del PRI ni del PAN, porque es una mujer congruente con lo que piensa.

En entrevista la legisladora dijo respetar la decisión de Zavaleta de abandonar las filas del Partido de la Revolución Democrática (PRD), porque ya no coincidía con las decisiones ni la línea política de los dirigentes.

Rechazó que pudiera seguir a Ruth Zavaleta, pues ocupa una curul en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), gracias al voto de los ciudadanos que creen en el proyecto del PRD.

Negó tajante que Zavaleta tenga una cercanía con el gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto e insistió en que no habrá de irse a ningún otro partido, sino que la ex presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados se dedicará a trabajar en una fundación para apoyar a gente de escasos recursos.

También rechazó que su cercanía con la ahora ex perredista le haya generado antipatía en la bancada del partido del sol azteca en la ALDF.

"He trabajado de forma coordinada con las diferentes expresiones, donde hay un respeto a mis puntos de vista, al igual que hago lo mismo con las posiciones de los demás en torno a Zavaleta.

"Yo voy a seguir en el PRD, no hemos analizado ese escenario, de abandonar las filas", subrayó.

Reconoció que se ha reunido con su "amiga y jefa" y adelantó que seguirá trabajando con ella en diferentes cosas independientemente de que ya no pertenezca al PRD. Duración: 0, dlp/m.
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Denuncian política inconsistente ante cambio climático

Edith Martínez, reportera: Las políticas de México sobre cambio climático son "inconsistentes" denunciaron organizaciones civiles. 
A tres semanas de que inicien la Conferencias de las partes de las Naciones Unidas sobre cambio climático en Copenhague, Dinamarca, el reto del Gobierno mexicano es lograr que su postura "activa" a nivel internacional se refleje al interior del país. 

La Coordinadora de asuntos internacionales del programa de aire y energía del Centro Mexicano de Derecho Ambiental, Sandra Guzmán, declaró que México debe buscar un acuerdo mundial que beneficie a la población. 

De acuerdo con un estudio del Banco Mundial sobre riesgo y vulnerabilidad al cambio climático, el 68% de los mexicanos están propensos a sufrir los impactos negativos del calentamiento global. El informe Dalindo, señala, que si se invierte el 1% del Producto Interno Bruto (PIB) se evitaría gastar cerca del 7% del PIB en atender los daños causados por fenómenos naturales. 

Por ello, Susana Cruickshank, Directora de campañas de Greenpeace México consideró que el papel de México en la cumbre mundial del clima debe ser de liderazgo internacional y comprometer a todos los sectores en el tema. 

Para involucrar a la sociedad, organizaciones civiles con el apoyo de la Cámara de Diputados realizarán el próximo 30 de noviembre el foro "Dialogando hacia Copenhague: La posición de México en las negociaciones internacionales de cambio climático." 

En esta reunión se espera la participación de especialistas sobre el tema y algunos integrantes de la delegación mexicana que irán a Copenhague. 

El objetivo es que se explique y difunda la postura de México a nivel internacional y las políticas que deberán adoptarse para lograr la meta de reducir el 50% de las emisiones de gases de efecto invernadero para el 2050. agb/m
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Propone ALDF seguro de desempleo para ex de LyFC

Notimex.- La bancada del PRD en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) propuso a los congresos de los estados de México, Morelos, Puebla e Hidalgo, analizar la viabilidad de una partida especial para brindar un seguro de desempleo a trabajadores de la extinta Luz y Fuerza del Centro (LyFC).

El asambleísta Armando Jiménez Hernández dijo que transmitió ese planteamiento a la bancada del PRD en la ALDF, para apoyar así los integrantes del Sindicato de Electricistas, en tanto su movimiento logra sus objetivos laborales.

El legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) también pidió a la Cámara de Diputados investigar presuntas violaciones a las garantías de los trabajadores en el proceso de liquidación de Luz y Fuerza del Centro (LyFC).

Jiménez Hernández consideró que la ocupación de instalaciones de LyFC vulneró derechos elementales de miles de trabajadores, que durante gran parte de su vida prestaron el servicio al órgano desconcentrado.

De la noche a la mañana, dijo, la administración federal mandó a más de 44 mil trabajadores a las estadísticas del desempleo.

Consideró que ese proceso se contrapone a varias disposiciones jurídicas, de los artículos 4°, 123 de la Constitución Política.

Además, a la Declaración Universal de los Derechos Humanos en su artículo 23 y el Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos, en el numeral 3 de su artículo 22.

Por su parte, el diputado federal Mauricio Toledo afirmó que uno de los problemas financieros de Luz y Fuerza es el porcentaje de pérdidas totales de energía, que según cálculos gubernamentales es de alrededor de 30.6 por ciento al mes de junio del presente año.

El diputado perredista señaló que la Secretaría de Hacienda como instancia facultada por la Ley del Servicio Público de Energía Eléctrica para fijar y reestructurar los precios de las tarifas, ha desarrollado una política de altos subsidios a las grandes empresas.

Son precisamente esas grandes empresas, dijo, quienes utilizan el fluido para hacer negocio y aumentar sus ganancias.

"Basta mencionar que en promedio, el kilo watt/hora le cuesta a los grandes empresarios 88 centavos, mientras a los usuarios domésticos, que constituyen la mayoría de consumidores en nuestro país, se les vende a 97 centavos el kilo watt/hora", cuestionó. /gh/m
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Calderón rechaza pacto con el crimen

Jorge Ramos, Gerardo Mejía y Luz González, reporteros: El Presidente Felipe Calderón Hinojosa rechazó cualquier pacto con el crimen organizado,  que la autoridad "se haga de la vista gorda", como se lo han propuesto, o que de plano se actúe al margen de la ley para luchar contra este flagelo, porque son salidas falsas que sólo debilitan y erosionan los cimientos de la sociedad. 

Al inaugurar la 27 sesión del Consejo Nacional de Seguridad Pública, con presencia de gobernadores y del jefe de gobierno del Distrito Federal, el titular del Ejecutivo federal conminó a los tres órdenes de Gobierno a colaborar con fuerza y sin claudicación, sin regateos ni simulaciones. 

Calderón sostuvo que ningún pacto con el crimen organizado es viable ética ni legalmente, por lo que recalcó que sólo con el marco de la ley y pleno respeto a los derechos humanos es que se debe combatir a la delincuencia. 

Dijo que han sugerido pactar y convivir con las organizaciones criminales o -sin citar al Alcalde de San Pedro, Mauricio Fernández- recurrir a métodos al margen de la ley. 

Cualquier intento de arreglo, lleva a la fragilidad de las instituciones, afirmó el Presidente. 

La única salida ética, práctica y legal es combatir al crimen en el marco de la ley y con pleno respeto a los derechos humanos, dijo el mandatario. 

Calderón dijo que su Gobierno está dispuesto a continuar la cooperación con los estados y municipios. 

También propuso crear una comisión al seno del Consejo que analice la propuesta de crear un nuevo modelo de policía, que fortalezca a las policías estatales y supla las deficiencias de las policías municipales, porque habrá ventajas y desventajas, pros y contras que deberán analizarse. 

Felipe Calderón llamó a todos los mexicanos a unirse bajo las banderas de la ley, la justicia y de la bandera de México. 

Anunció que se redujo el número de secuestros en el país, pues en julio se registraron  138, en octubre  88 y en noviembre 56 y "tenemos que mantener esa tendencia" porque los plagios representan aún "un problema muy grave y preocupante". 

Dijo que los secuestradores de Fernando Martí y Silvia Vargas ya están en prisión, pero el dolor es imborrable. 

El Presidente dijo que este Consejo es para rendir cuentas.  

Carlos Navarrete, Presidente del Senado, y Francisco Ramírez Acuña, Presidente de la Cámara de Diputados, participan en la reunión, además de representantes de organizaciones civiles, y el Presidente de la CNDH, Raúl Plascencia.  agb/m
	TEMA(S) Información General 
FECHA: 26/11/09
HORA:  11:49
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: S A 


“Liman asperezas” IP y Calderón
Rosalba Amezcua, reportera: El presidente de la Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio, Servicios y Turismo (Concanaco-Servytur), Mario Sánchez Ruiz reveló que la Iniciativa Privada ha “limado asperezas” con el Ejecutivo federal, luego de las acusaciones y reclamos vertidas por ambos en torno al paquete económico de 2010.

En conferencia de medios en el marco del 92 aniversario de la Concanaco-Servytur, Mario Sánchez Ruiz llamó a tomar muy enserio las advertencias del presidente Felipe Calderón en torno a que la situación del país se nos puede ir de las manos.

“A lo mejor debemos tocar piso para reaccionar y aprobar de una vez por todas las reformas que se han convertido en un lastre para el avance del país”, dijo.

Tras haberse reunido este miércoles en la Residencial Oficial de Los Pinos con el presidente Felipe Calderón, el líder del comercio establecido en el país dio a conocer que el Ejecutivo Federal justificó la presión que sintió cuando el paquete fiscal no se aprobó como lo había previsto.

Agregó que en dicha reunión más que reclamos se acordó llegar a consensos antes de salir a los medios de comunicación para evitar más confrontaciones en el futuro.

Sánchez Ruiz reiteró que fue un encuentro constructivo y productivo donde está muy clara la gravedad que enfrenta el país ante la caída en la producción de 214 millones de barriles diarios de petróleo y una disminución de 25 por ciento de los ingresos.

Por ello, el líder de la Concanaco indicó que el problema financiero que enfrenta el país cada vez puede ser mayor si se mantienen señales como un incrementó en el número de pobres y una ausencia de crecimiento en la economía interna. /gh/m
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Corrupción, grave patología en México: Narro

Notimex: El Rector de la Universidad Nacional Autónoma de México, José Narro Robles, señaló que la corrupción es una patología grave, ante la cual los mexicanos no se pueden sentir tranquilos, satisfechos o quedarse cruzados de brazos y aceptarla.

El Rector habló durante el Tercer Seminario Internacional "Hacia una nueva generación de la transparencia" organizado por el Instituto de Acceso a la Información Pública del Distrito Federal en coordinación con otras instituciones y organizaciones. agb/m
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Considera PVEM rebasado el Programa Hoy No Circula 

Notimex: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) aseveró que a dos décadas de su entrada en vigor el Programa Hoy no Circula está rebasado, por lo que se requiere fomentar el uso de transporte público seguro y de vehículos eléctricos e híbridos. 
La secretaria de Ecología y Medio Ambiente del PVEM, Mariana Boy, descalificó la propuesta de reorientar el programa de verificación vehicular pues, a su juicio, se necesita otro tipo de transporte para mejorar la calidad del aire y reducir las emisiones. 
Criticó que en la capital del país 219 de los 365 días del año se reportan sumamente contaminados, sobre todo por el uso del automóvil, sin que el Gobierno del Distrito Federal ofrezca alternativas seguras y confiables de transporte público. 
Boy Tamborrel señaló que según cifras de 2008 en el Distrito Federal circulan unos cuatro millones de autos y en todo el país más de 23 millones, de los que 53.88 por ciento son particulares, 44.97 por ciento camiones y el resto tractocamiones y autobuses. 
Alertó que esas cifras seguirán aumentando, pues de acuerdo con estimaciones del Banco de México el número de autos privados crecerá a una tasa anual de cinco por ciento en las próximas dos décadas. 
Ante ello la dirigente exigió a las autoridades una propuesta integral tendiente a crear políticas públicas para hacer más eficaz y sustentable el transporte público e impulsar el uso de automóviles eléctricos e híbridos que no contaminan, entre otras medidas. 
Recordó que el PVEM ha propuesto reformas legales para promover el uso de tecnologías limpias como la utilización de esos transportes, pues los convencionales producen 85 por ciento de los gases de efecto invernadero en Latinoamérica y México es el mayor emisor. 
Mariana Boy subrayó que su partido seguirá impulsado reformas para disminuir los niveles de contaminantes como la iniciativa de Ley de la Calidad del Aire y la Protección a la Atmósfera, con la que se busca homologar las políticas nacionales en la materia. 
Explicó que actualmente esas políticas se delegan a los estados, lo que genera un desorden generalizado en su aplicación. Ma.m. 
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Gobernadores piden más recursos para seguridad

Jorge Ramos y María de la Luz González, reporteros: El gobernador de Jalisco, Emilio González Márquez aseguró que el 83% de los compromisos asumidos por los gobernadores de los estados dentro del Acuerdo Nacional por la Justicia la Seguridad y la Legalidad se han cumplido y el resto está en proceso, pero reiteró la petición de las entidades federativas para ampliar el fondo de participaciones. 
Durante su intervención en la XXVII sesión del Concejo Nacional de Seguridad Pública, a nombre de la Conferencia Nacional de Gobernadores el mandatario destacó que los estados recibieron nuevas responsabilidades en materia de justicia penal, combate al narcomenudeo y justicia para adolescentes conferidas por el Congreso de la unión. 
"Los estados no contamos con recursos suficientes para hacer frente con éxito a estas nuevas responsabilidades, por ello ,la Conferencia Nacional de Gobernadores reitera la petición de seguir incrementando el fondo de aportaciones para las entidades federativas y los municipios, fijando como base el 1% de la recaudación fiscal participable de manera gradual". 
El mandatario destacó también la necesidad de reconocer y estimular el esfuerzo de las corporaciones de seguridad pública estatales y municipales en el combate a la delincuencia. 
Recordó que los elementos estatales y municipales participan en los operativos de las dependencias federales de manera coordinada "sin embargo su trabajo no ha sido apreciado adecuadamente, pues ante los ojos del público se presentan como parte del problema cuando son la solución. Si queremos que la dignificación policial sea un factor clave esperemos por reconocer que los estados y municipios están dando su mejor esfuerzo y que hay elementos que están dando hasta su vida por proteger a los mexicanos". 
Para ello propuso realizar campañas para promover el trabajo de estas corporaciones en el tiempo oficial del Estado, pues la dignificación es parte del estímulo para que se mantengan leales. 
González Márquez también informó que en todos los estados de la República está en proceso la creación de centros de control de confianza, para evaluar al persona de seguridad pública y procuración de justicia, pero recordó que para que los resultados de estos exámenes tengan efecto vinculatorio deben ser certificados por el Centro Nacional de Certificación y Acreditación de reciente confianza. 
Señaló que los avances logrados en los rubros de procuración y administración de justicia son importantes, pero que existen "dudas fundadas sobre la impartición de justicia" por lo que propuso considerar la aplicación del proceso de control de confianza en la elección y designación de jueces. 
Demandó un mayor intercambio de información por parte de la federación en los esfuerzos coordinados de combate a la delincuencia ya que las entidades han hecho su parte alimentando las bases de datos del Sistema Único de Información Criminal e incrementando las consultas al mismo. 
"Estas acciones son testimonio de que la cooperación es una realidad, pero podemos hacer más. Los estados requerimos retroalimentación de la autoridad federal". 
Destacó que actualmente, cuando se ha cumplido en los estados un proceso de combate a la delincuencia y se entrega a los detenidos a las autoridades federales no se vuelve a saber qué es de ellos. 
"A veces nos enteremos que han sido liberados, esto causa desaliento. Si tenemos información sabremos actuar mejor", manifestó. Ma.m. 
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Ex procurador de Fox vigilará a jueces

Carlos Avilés Allende, reportero: El ex Procurador General de la República, Daniel Cabeza de Vaca, tomó protesta como Consejero de la Judicatura Federal, desde donde le tocará vigilar y sancionar a los jueces y magistrados federales de todo el país. 

El también ex Subsecretario de Asuntos Jurídicos y de Derechos Humanos de Gobernación y Consejero jurídico de la presidencia durante las administraciones de los presidentes Vicente Fox y Felipe Calderón, se convirtió en el primer ex Procurador en ocupar este cargo. 

Su llegada se dio al mismo tiempo que la del magistrado César Esquinca Muñoa quien tenía a su cargo el Instituto Federal de Defensoría Pública, cargo en el que se desempeñó durante una década. 

En su caso, también es la primera ocasión en que un funcionario que tiene a su cargo la defensa de las partes acusadas llega al Consejo de la Judicatura. 

Con el arribo de ambos funcionarios al órgano encargado de la administración y vigilancia de todos los juzgados y tribunales, se tendrá la visión de las dos partes que normalmente suelen participar en un juicio penal: la de quien acusa y la de quien defiende. 

En el caso de Daniel Cabeza de Vaca su nombramiento fue hecho por el Presidente de la República de manera directa y sin ningún anuncio o explicación de su decisión de por medio; mientras que en el caso de César Esquinca Muñoa, la designación la hizo la Suprema Corte de Justicia de la Nación, después de un concurso de selección en el que participaron 25 magistrados federales. 

El Consejo de la Judicatura es un organismo que es presidido por el Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en turno, y que, conforme a la reforma que dio origen a su creación, aprobada en diciembre de 1994, la Corte designa a tres consejeros, el Senado a dos y el Presidente de la República a otro. 

Daniel Cabeza de Vaca llegó para ocupar la vacante que dejó la Consejera María Teresa Herrera Tello, quien también fuera Consejera jurídica de la presidencia de la República durante el mandato; y César Esquinca sustituirá al Consejero Luis María Aguilar Morales, quien actualmente es uno de los candidatos a ministros de la Corte. 

Los dos nuevos consejeros de la Judicatura Federal permanecerán en el cargo hasta el 30 de noviembre de 2014. agb/m
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Sesiona el Consejo Nacional de Seguridad Pública

Notimex: Los integrantes del Consejo Nacional de Seguridad Pública (CNSP), encabezados por el Presidente Felipe Calderón, celebran su XXVII sesión de trabajo en el Salón Tesorería de Palacio Nacional, donde evaluarán lo logrado en la lucha contra la inseguridad, así como los avances en los compromisos contraídos en las reuniones anteriores. 

El mandatario y los gobernadores de los diferentes estados de la República, así como representantes de organizaciones sociales y municipales, iniciaron los trabajos previos en Palacio Nacional con un desayuno, al término del cual pasarán a la mesa de trabajo del Salón Tesorería para iniciar la sesión del CNSP. 

La reunión, en la que por primera vez participará Arturo Chávez Chávez como titular de la Procuraduría General de la República (PGR), inició con la declaratoria de quórum por parte del Secretario Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, Jorge Tello Peón. 

En esta sesión del Consejo Nacional de Seguridad Pública habrá mensajes del Secretario Ejecutivo del Sistema Nacional en la materia, Jorge Tello Peón; del titular del PGR, Arturo Chávez; y del Secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna. 

También se prevén discursos del Alcalde de Oaxaca y Presidente de la Comisión Nacional de Seguridad Pública Municipal, José Antonio Hernández; y de los gobernadores de Baja California, José Guadalupe Osuna; de Sonora, Guillermo Padrés, y de Jalisco, Emilio González, quien además es representante de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago). 

Adicionalmente se contempla la participación del Director General del Instituto Ciudadano de Estudios sobre la Inseguridad, Luis de la Barreda Solórzano, y se abrirá un espacio para abordar asuntos generales. 

La declaratoria de clausura de esta sesión, que se prevé concluya alrededor de las 14:00 horas, correrá a cargo del Presidente Felipe Calderón Hinojosa. agb/m
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Asegura SME que trabajadores no cobrarán liquidación

César Rodríguez, reportero: Trabajadores pertenecientes al Sindicato Mexicano de Electricistas no se presentarán a cobrar su liquidación luego de que este jueves inicia el nuevo plazo dado por el gobierno Federal para realizar su trámite.

Durante mitin realizado afuera de la Dirección de Proyectos de Inversión Financiera de la CFE ubicada en Reforma e Insurgentes, con las 11 mujeres que están en huelga de hambre desde hace cuatro días, el dirigente sindical Martín Esparza aseguró que los trabajadores no quieren liquidación, sino su trabajo.

Pidió al presidente Calderón y al secretario del Trabajo, Javier Lozano, no jugar con la necesidad de los trabajadores, porque no quieren liquidación, sino trabajo en la Compañía de Luz y Fuerza del Centro.

El dirigente sindical pidió también la creación de una mesa de negociación en la que estén, entre otras personas, la secretaría de Energía, Georgina Kessel, Jorge Gutiérrez Vela, ex director de LyFC, y Alfredo Elías Ayub, director de la Comisión Federal de Electricidad para dar a conocer la corrupción que hay al interior de la CFE.

Martín Esparza aseguró que las 11 mujeres que realizan la huelga de hambre en las instalaciones de la CFE de Insurgentes y Reforma son hostigadas constantemente por parte de elementos de la Policía Federal. /gh/m
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Acusa Inmujeres DF al PRI por oponerse al aborto

Redacción: La Presidenta del Instituto de las Mujeres del Distrito Federal, Martha Lucía Micher, lamentó que la Presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, no demuestre su apoyo a la legalización del aborto.

En entrevista con Martín Espinosa, de Grupo Imagen, la funcionaria calificó como un retroceso la situación que vive México respecto a los derechos de las mujeres. “Es increíble lo que está sucediendo en el país”, dijo, respecto a la penalización del aborto en varias entidades.

Agregó que la priista Beatriz Paredes, en un momento, se disfrazó de feminista en contra de Acción Nacional “y ahora está aliada con ellos”.

Destacó que a los políticos que se dicen en contra del aborto no les interesa la salud de las mujeres, sus derechos, ni el cumplimiento de los ordenamientos internacionales, porque “nos creen incubadoras”. agb/m
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Cédula de identidad debe ser confiable: PAN

Horacio Jiménez, reportero: El Partido Acción Nacional (PAN) definió sus prioridades para la expedición de la próxima Cédula Nacional de Identidad, pues debe ser "segura y confiable" y que deje "ahorro" en los recursos necesarios. 
En conferencia de prensa, el presidente del PAN, César Nava dijo que su partido estará atento a lo que acuerde la Secretaría de Gobernación y el Instituto Federal Electoral para la expedición del documento. 
Cabe recordar que hay acercamientos entre ambas dependencias para crear un documento único de identificación con el CURP y los datos biométricos en coordinación con el IFE y éste sustituirá la credencial del IFE. 
Ante esta posibilidad dijo que su partido podría impulsar en el congreso de la Unión las modificaciones necesarias de lo que defina el IFE y la Segob, en "el PAN estaremos atentos a lo que acuerde la secretaría de Gobernación y el IFE y en su momento estaremos dispuestos a apoyar en el Congreso aquello que sea necesario", detalló. 
"Dejaremos que transcurran las conversaciones entre el IFE y la Segob lo importante es que la solución que se adopte cumpla con dos criterios: la seguridad y la confiabilidad del instrumento para todos los mexicanos precisamente para estar absolutamente ciertos y tranquilos de que será un instrumento universal de identificación con todas las salvaguardas necesarias", comentó. 
Además, pidió ahorro de los recursos necesarios, es decir, "se debe evitar en la medida de lo posible la duplicidad de gastos, la duplicidad de inversiones y de programas que tiendan a cumplir objetivos semejantes, de manera tal que una solución satisfactoria para nosotros sería aquella que cumpliera con estos dos extremos o requisitos".  Duración: 0, dlp/m.
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Diputados PAN reconocen y respaldan primeros tres años del gobierno de FCH: Vázquez Mota

Omar Aguilar, reportero: La coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, reconoció y respaldó a nombre de su grupo parlamentario la gestión de estos tres años de gobierno del presidente Felipe Calderón Hinojosa, con quien, dijo, compartimos los desafíos en materia de justicia y de superación de la pobreza.

En conferencia de prensa, Vázquez Mota señaló que desde su grupo parlamentario de Acción Nacional queremos reconocer y seguir respaldando las tareas legislativas, el liderazgo y el gobierno del presidente Felipe Calderón.

Josefina Vázquez Mota: “Queremos destacar el blindaje que el gobierno ha construido y que ha evitado, como ha sido en otras crisis económicas, una pérdida no solamente de ingresos sino también de valor, de ahorros, de patrimonio de millones de mexicanos.

“No desestimamos las consecuencias de esta muy grave crisis financiera y económica, pero si no se hubiesen tomado estas medidas, las consecuencias serían aún más profundas y dolorosas.”

Reportero: Josefina Vázquez Mota comentó que algunas de las acciones que tomó el Ejecutivo para el blindaje financiero son cambios de intervención del mercado cambiario, líneas de crédito, apoyos a pequeñas y medianas empresas, y que todo esto ha ido superando la crisis de estos tres años que le ha tocado gobernar al presidente Calderón.

En contraparte, el diputado del PRI, Eduardo Bailey, coordinador de la bancada de Nuevo León, afirmó que a tres años del gobierno de Felipe Calderón no hay nada que festejar ni conmemorar. Indicó que ha faltado de todo en esta administración, empezando por los incumplimientos de campaña y las presuntas estrategias que, dijo, han provocado más y más pobres en todas partes de la República.

Eduardo Bailey: “Independientemente de eso, es tan sencillo como voltear a ver las estadísticas que el propio gobierno da conocer, estos nuevos seis millones de mexicanos que se agregan a la lista de pobres en nuestro país y que eleva el número a prácticamente la mitad de la población de nuestro país en pobreza o pobreza extrema. Si hacemos un recuento de los últimos tres años, nuestro país ha duplicado el número de pobres. Duración: 02’55”, masn/m
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Discrepan PRI y PAN por resultados a mitad de sexenio

Notimex: La Coordinadora de los diputados del PAN, Josefina Vázquez Mota y el líder de los legisladores priistas, Francisco Rojas Gutiérrez, expresaron sus divergencias en torno a los resultados de los primeros tres años de Gobierno del Presidente Felipe Calderón.

Por una parte, el Coordinador de la bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en San Lázaro manifestó que a la mitad de sexenio lo que hay son, los estragos de una crisis económica. 

Esa crisis es no sólo internacional, sino también interna; un crecimiento de apenas 2 por ciento, hay desempleo y disminución en la producción petrolera, destacó.

"Es increíble que hayamos tenido una disminución de 800 mil barriles de crudo diarios en el último par de años o tres años, con lo cual el país ha entrado en una crisis de finanzas públicas muy "delicada", destacó.

La pérdida de ingresos por esa razón, fue la causa que obligó al Congreso de la Unión a aprobar un paquete de ingresos con aumento y nuevos impuestos, aseveró. 

Sobre el llamado del Presidente Felipe Calderón para enderezar el rumbo social del país, Rojas Gutiérrez consideró que la única forma de hacerlo es con una política que genere empleos. 

Por su parte, la Coordinadora del grupo legislativo del Partido Acción Nacional (PAN), Josefina Vázquez Mota, dijo que evidentemente hay una diferencia de opiniones con el PRI respecto a los resultados del Gobierno del Presidente Calderón a la mitad del sexenio.

En un breve balance de los tres años de la presente administración destacó los logros de los programas Oportunidades y del Seguro Popular.

También hizo un balance de los avances en infraestructura, en el combate a la delincuencia y del blindaje económico para enfrentar de la mejor manera la crisis internacional, entre otros.

Vázquez Mota refrendó el apoyo de los diputados panistas a la gestión del Presidente Calderón, de quien dijo, ha sido el primero en reconocer las dificultades por las que atraviesa el país y tomar medidas para resolver los problemas.

"Hoy ha habido sin duda dolor, ha habido pérdida, pero ha habido también un manejo responsable de la economía; en el caso del Presupuesto yo fui una actora importante en la toma de decisiones y las propuestas de austeridad más importantes vinieron también del Gobierno federal", subrayó. agb/m
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Reconsidera IFE reducir a cinco mdp multa al PAN

Notimex: El Instituto Federal Electoral prevé reducir a cinco millones de pesos la multa de más de 17 millones de pesos que impuso al Partido Acción Nacional, por irregularidades en sus informes de ingresos y egresos de 2008. 

En acatamiento a la sentencia emitida el miércoles por el TEPJF, que ordenaba al Consejo General modificar la sanción, puesto que algunas de las presuntas irregularidades no estaban fundamentadas, el IFE tiene previsto reducir a cinco millones 768 mil 904.11 pesos la sanción impuesta al instituto blanquiazul. 

El 28 de septiembre el Consejo General del Instituto Federal Electoral multó a los partidos políticos por omisiones e inconsistencias en sus informes del año pasado; entre esas medidas ordenó al PAN pagar 17 millones 529 mil 843.16 pesos. 

El miércoles los magistrados de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación ordenaron al Consejo General modificar la sanción, al no fundamentar algunas de las presuntas irregularidades adjudicadas a Acción Nacional. 

Los consejeros también contemplan sancionar al Senador Arturo Escobar y al Partido Verde Ecologista de México, por el llamado a votar por ese Instituto durante una entrevista radiofónica en el programa de José Cárdenas el 3 de julio, dentro del periodo de veda electoral. 

En la sesión extraordinaria que el órgano electoral realizará mañana, acatarán la resolución del TEPJF que les instruye emitir una resolución sobre la queja que impuso el Partido de la Revolución Democrática y el PAN contra el integrante del PVEM. 

El IFE prevé declarar fundada la denuncia y sancionar a Escobar y Vega con 19 mil 180 pesos y al PVEM con 27 mil 400 pesos. 

Asimismo, se espera que en acatamiento a una sentencia del TEPJF, el Consejo General sancionará con 500 mil 50 pesos a Editorial Televisa, al considerar que tuvo responsabilidad directa en la difusión de los promocionales de la revista 'Poder y negocios'. 

Dicha revista promocionó la portada en la que apareció el entonces candidato a Diputado federal por el Distrito 15 en la ciudad de México, César Nava Vázquez. agb/m
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Se mantiene desierto registro de aspirantes a ASF

Notimex: La Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados informó que ha más de 24 horas de haberse emitido la convocatoria pública para el registro de candidatos a la Auditoría Superior de la Federación (ASF), nadie ha solicitado su inscripción.

Para no enrarecer el proceso de elección, la Mesa Directiva de ese grupo legislativo decidió no responder a las declaraciones del actual Auditor Arturo González de Aragón, quien calificó de "mafias que utilizan al país como botón".

En rueda de prensa la Presidenta de la Comisión de Vigilancia, Esthela Damián, recordó que la convocatoria estará abierta hasta el 4 de diciembre y que las solicitudes se recibirán también el sábado y domingo.

"Hoy es el segundo día, el reporte que tengo es que no ha llegado ningún aspirante a registrarse, por eso decidimos por la mañana pedirles que nos ayuden a difundir que la Comisión está trabajando en días naturales, está abierto el día sábado, el día domingo, en un horario de las 9:00 a las 15:00 horas".

Expuso que el cargo es muy importante porque quien lo ocupe tendrá bajo su responsabilidad la fiscalización de los recursos de todos los mexicanos.

En tanto que uno de los secretarios de esa Comisión, Manuel Clohutier, destacó que no hay interés en entrar en polémica con González de Aragón, y que el grupo legislativo no ha tomado ninguna decisión en relación con el actual Auditor, quien tiene todo el derecho a inscribirse en la contienda.

Por separado, el Coordinador de los diputados del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Francisco Rojas Gutiérrez, reconoció el trabajo realizado por el Auditor Arturo González de Aragón, y que la ASF ahora cuenta con mayor prestigio.

No obstante, comentó que las instituciones 'de cuando en cuando requieren cambios para que puedan seguir evolucionando positivamente y sirviendo a los intereses del país".

A su vez, la coordinadora de la bancada del Partido Acción Nacional (PAN), Josefina Vázquez Mota, expresó que el titular de la ASF ha realizado un trabajo profesional, y en un proceso abierto de elección fortalece la institucionalidad.

"Ha fortalecido la vida institucional y le ha permitido al país, particularmente al Congreso, poder ampliar la decisión en materia de rendición de cuentas y transparencia. El Auditor ha actuado con altura de miras y gran responsabilidad", subrayó. agb/m
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No son factibles adopciones de niños entre parejas del mismo sexo: Gabriela Cuevas

Christian Dahasa, reportero: No son factibles las adopciones de niños entre parejas del mismo sexo, aseguró la presidenta de la Comisión del Distrito Federal en la Cámara de Diputados, Gabriela Cuevas, quien ante aquellas voces que piden legalizar el matrimonio gay y llegar a la adopción posteriormente, señaló que como sociedad México no está listo para que dos mujeres o dos hombres unidos como pareja críen a un niño.

Gabriela Cuevas: “El tema que tiene que ver con la adopción en lo personal yo no la comparto, porque creo que los niños también tienen derechos y parte de esos derechos es vivir en el entorno que les genere las mejores oportunidades y sea lo más favorable para su desarrollo emocional, físico…” Duración: 00’50”, masn/m
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Diputados citan a comparecer al titular de la CFE

Sergio Perdomo, reportero: En la Cámara de Diputados se presentó un punto de acuerdo para que comparezca la próxima semana ante diputados el titular de la Comisión Federal de Electricidad, Alfredo Elías Ayub. Se le va a solicitar información sobre supuestos actos de corrupción por parte de funcionarios adscritos a la dependencia que él encabeza.

El punto de acuerdo fue realizado por Jesús Zambrano Grijalva, diputado del PRD. En esta exposición de motivos se refiere que el pasado 23 de octubre se publicaron reportes e investigaciones periodísticas que registran datos y documentos, en los que se involucra a funcionarios de esa dependencia, en procedimientos de licitación que beneficiaron de manera ilegal a empresas nacionales e internacionales.

En ese punto de acuerdo se señala que entre los beneficiarios destacan el ex director general de la dependencia, Rogelio Gasca Neri y el actual director de Operaciones, Néstor Félix Moreno Díaz.

Se agrega que el 24 de noviembre de este año diversos medios de información dieron cuenta que el Departamento de Estado de los Estados Unidos informó que existe una red de corrupción entre funcionarios de la Comisión Federal de Electricidad y la subsidiaria de una empresa suiza con sede en Texas.

A todo esto, el documento ya se remitió a las comisiones unidas de Energía y de la Función Pública, para que se cite a comparecer la próxima semana al titular de la Comisión Federal de Electricidad, Alfredo Elías Ayub. 
Habló al respecto, el diputado Alejando Encinas, coordinador del PRD, y dice que el lunes en la Junta de Coordinación Política, que encabeza el priísta Francisco Rojas, se va a dar a conocer este anuncio de la comparecencia del titular de la Comisión Federal de Electricidad.

Alejandro Encinas: “Va a venir la semana que entra, todavía no está la fecha, pero el lunes lo vamos a resolver. Pero sí viene. También Gasca Neri. Duración: 02’35”, masn/m
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Diputados aprobaron reformar Ley General de Salud

Adela Micha, conductora: Los diputados aprobaron reformar la Ley General de Salud. Cambiará el esquema de financiamiento del Seguro Popular. A partir de ello, los recursos se van a entregar de manera personal y no familiar.

Afirmaron que esta reforma hará más equitativa la distribución de los recursos federales y estatales, para apoyar a quienes no tienen acceso a los sistemas de salud.

La reforma fue enviada por el Ejecutivo, que también pretende universalizar el Seguro Popular. Duración: 00’30”, masn/m
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Diputados sí tienen el don de ubicuidad

Mario Alberto León, conductor: Los legisladores cada día nos sorprenden más, se dan a notar por diferentes capacidades, por ejemplo, hace algunas semanas pudieron detener el tiempo cuando tenían que entregar lo del Presupuesto. Bueno, ahora son capaces de legislar, chatear y twitear, todo al mismo tiempo.
Imelda García, reportera: Ningún ser humano normal tiene la habilidad de estar en dos lugares al mismo tiempo, pero algunos diputados sí que tienen el don de ubicuidad, al menos mental, porque en sus reuniones podrán estar de cuerpo presente pero de mente ausente.

Efekto TV entró a la Tercera Reunión de la Comisión del Distrito Federal, donde mientras algunos hablaban y discutían puntos de vista, otros se dedicaban a chatear y mandar mensajes por twiter, como el legislador del Verde Ecologista Rafael Pacchiano.

Quien se ve que también tiene compulsión por el uso del teléfono es Gabriela Cuevas, quien a pesar de ser presidenta de la comisión no dejó de usar su celular en toda la sesión. Note nada más cuántas veces ve su teléfono en un lapso de dos minutos.

Qué tal el perredista Nazario Norberto Sánchez, que discretamente escondía su aparato en una servilleta.

Todo estaría bien si se tratara de un artículo personal, pero resulta que el servicio de teléfono celular de los diputados es pagado con los impuestos de los ciudadanos y en este año representó un gasto de ocho millones y medio de pesos.

¡Vaya que nos salen caritos estos legisladores! ¿No cree?

Mario Alberto León: Las consecuencias de lo que no pueden hacer al legislar las pagamos todos, porque las leyes y los trámites, que ellos son los únicos que pueden sacar adelante, pues se quedan atorados. Duración: 01’55”, masn/m
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Madero respalda fusión de Sedena y Semar  

Ricardo Gómez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: El coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Enrique Madero, se dijo a favor de propuestas como la de fusionar la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena),y la de Marina (Semar). 

Dijo que una reforma así tendría que provenir del Ejecutivo federal, y recordó que es el comandante supremo de las Fuerzas Armadas. 

EL UNIVERSAL dio a conocer hoy en su edición impresa el proyecto revelado por el secretario de la Defensa Nacional, general Guillermo Galván Galván, a senadores en el sentido de fusionar ambas dependencias, con el fin de mejorar el combate al crimen organizado y eficientar el aspecto administrativo. 

En entrevista al respecto, el senador Madero se dijo a favor de todos los rediseños que optimicen el funcionamiento y que aumente la sinergia y reduzca los costos. 

"Creo que la fusión de ambas (Sedena y Marina) eventualmente pueden estar en esta sintonía", dijo. 

Madero se dijo de acuerdo en ese proyecto, al igual que la desaparición de tres secretarías de Estado, Turismo, Función Pública y Reforma Agraria, propuesta por el Ejecutivo, pero rechazado en comisiones por el Senado, cuyo dictamen quedó hoy en el trámite de la primera lectura. 

Dijo también que en ese sentido se apuntan la fusión de Nafinsa con Bancomext, y de la Lotería Nacional con Pronósticos Deportivos, permitirían seguir brindando el servicio que conlleva pero a menores costos y con menor impacto, y más eficiencia.  Duración: 0, dlp/m.
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Envían observaciones por 'ley antiaborto' en Veracruz

Notimex: Xalapa. Las observaciones hechas por el Gobernador Fidel Herrera a las reformas del artículo 150 del Código Penal en relación al aborto, realizadas recientemente por la LXI Legislatura, llegaron al Congreso de Veracruz.

En el texto enviado por el mandatario estatal se propone eliminar la multa económica de 75 salarios mínimos para la mujer que cometa aborto, así como suprimir la pena de cuatro años de cárcel y cien días de salario mínimo a quien reincida en dicha práctica.

El Coordinador de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Fernando González Arroyo, dijo que estas modificaciones serán analizadas por los legisladores en una próxima sesión.

'El Gobernador observa que se elimine el párrafo segundo que establece la penalización, porque no hay penalidad, la única sanción sería el tratamiento médico integral y educativo', dijo el Diputado.

De acuerdo con las observaciones que llegaron al Congreso local, a través de la correspondencia en la sesión ordinaria de este jueves, Herrera propuso que se instale en el Estado, una red de atención a mujeres embarazadas en situación vulnerable. agb/m
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México necesita de mujeres emprendedoras: Margarita Zavala

Puebla. Notimex: La presidenta del Consejo Ciudadano Consultivo del DIF nacional, Margarita Zavala, destacó la importancia que tienen para México las mujeres emprendedoras, que se deciden a vencer las adversidades.

"Hoy más que nunca, el país necesita de sus mujeres, de mujeres emprendedoras, que se deciden a hacer las cosas y saben vencer las adversidades", dijo.

Durante su mensaje a las asistentes al Foro de Mujeres Empresarias, organizado por la delegación de la Cámara Nacional de la Industria de la Transformación (Canacintra), agradeció el trabajo de empresarias, que permitieron con su esfuerzo apoyar al país en un momento de crisis.

Subrayó que este año fue un periodo difícil para México debido a situaciones externas, y gracias al acierto de las autoridades federales, se logró que el efecto de la crisis económica y del brote de influenza humana no fuera tan severo.

"Hoy comienza a darse una señal de recuperación, y quiero agradecerles a las mujeres empresarias, que gracias a su esfuerzo permitieron sostener a sus empresas y, en consecuencia, sostener a la economía del país", subrayó.

Por otro lado, Margarita Zavala dijo que la lucha contra la delincuencia organizada no sólo es en materia de droga, sino que "las calles se volvieron más chicas", los parques ya no eran públicos y espacios tranquilos para jugar como antes, por eso era necesaria.

"Este trabajo debe estar acompañado por la sociedad, para que la tranquilidad llegue a los hijos, y aunque cueste trabajo a los que ahora estamos luchando, tengamos la satisfacción de ser un Estado fuerte, una autoridad, donde podamos confiar unos con otros y no dejar pasar las cosas", dijo.

Recordó que con el virus de la influenza humana, "los mexicanos supimos de la importancia de la participación completa, trabajar en equipo, porque cualquier adversidad hubiera sido suficiente para tirar a un país débil, pero a nosotros nos hizo más fuertes como mexicanos".

A las mujeres empresarias, también les habló de los retos que deben enfrentar, consecuencia de barreras culturales, aspecto donde hace falta mucho trabajo.

Indicó que se debe terminar con la discriminación a las mujeres, y reforzar la idea de que las féminas y hombres tienen en sus manos actividades humanas, y las mismas obligaciones para la familia, en beneficio del estado y del país.

Pidió a las asistentes que hoy vuelvan a recordar el momento en que decidieron poner su empresa, demostrar que podían generar un producto o negocio, para que ese mismo motivo sea el que ahora las lleve a trabajar por un mejor México.

Tras concluir su mensaje, Margarita Zavala recibió como obsequio el Arbol de la Vida, una pieza hecha de barro por manos de artesanas indígenas de la región de Acatlán, Puebla.  Duración: 0, dlp/m.
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Ebrard urge evaluar recursos para seguridad

Alberto Cuenca, reportero: El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, consideró que es necesario hacer una evaluación específica de la cada vez mayor inversión nacional en materia de seguridad, pues expuso que a pesar de que cada vez hay más recursos se tienen los índices de violencia más altos en todo el país. 
Ebrard ofreció una conferencia de prensa en la sede del Gobierno de la ciudad, al término de la reunión, del Consejo Nacional de Seguridad Pública, que se llevó a cabo en Palacio Nacional. 
Durante esta conferencia, Ebrard dijo que la mayor inversión nacional en seguridad se ha concentrado en instancias federales, lo que ha propiciado una gran diferencia entre sueldos e inversiones de las policías estatales y la federal. 
Destacó que el acuerdo aprobado esta tarde por dicho consejo de seguridad, para que todos los estados del país, incluido el Distrito Federal, participen en un sistema de evaluación transparente que evalúe lo que hacen las entidades en materia de seguridad, pero también al gobierno federal. 
"De cada programa, de cada acción, tiene que haber una evaluación específica; también de lo que se invierte, cuánto y en qué, porque en los últimos años ha habido un incremento muy relevante de los fondos en materia de seguridad, pero tenemos índices de violencia muy altos en el nivel nacional", dijo el mandatario capitalino. 
Consideró relevante que ese sistema de evaluación pueda funcionar a partir del primer semestre del 2010, a fin de analizar qué efectos tienen esos recursos en las políticas de seguridad en el nivel federal, para que se tengan los resultados esperados. 
Confío en que dicho sistema de evaluación quede aprobado en la próxima sesión del Consejo Nacional de Seguridad Pública.  Duración: 0, dlp/m.
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Negocian Nafin y Bancomext crédito con el BID

Notimex: Nacional Financiera (Nafin) y el Banco Nacional de Comercio Exterior (Bancomext) negociaron un crédito con el Banco Interamericano de Desarrollo (BID) por mil 200 millones de dólares para proyectos de inversión, entre los que destaca uno para promover el desarrollo de proveedores nacionales de Pemex.

Este programa en particular, que operará bajo la nueva línea crediticia del BID y que destinará los primeros 300 millones de dólares, se aplicará en cumplimiento de una disposición legal para incrementar el contenido nacional de las adquisiciones de Petróleos Mexicanos (Pemex).

En un comunicado conjunto, los bancos de desarrollo exponen que este financiamiento en particular bajo la línea de crédito para proyectos de inversión (CCLIP, por sus siglas en inglés) se orientará en especial a pequeñas y medianas empresas (Pymes) mexicanas que participan en las cadenas de proveeduría de la industria petrolera.

Estas podrán acceder a esquemas de crédito a largo plazo para equipamiento y para el Programa de Compras de Gobierno, es decir, financiamiento de contratos de la paraestatal con Pymes para capital de trabajo.

El esquema, que estará a cargo de Nafin, permitirá además atender proyectos que reduzcan la emisión de gases de efecto invernadero y que están asociados a la industria petrolera.

Por otra parte, el Bancomext podrá destinar recursos a un crédito multisectorial para operaciones de primer y segundo piso, destinados a empresas que participan en la cadena de exportación.

Así, la línea crediticia, aprobada tanto por el directorio del BID como este jueves por los consejos de Nafin y del Bancomext, otorga flexibilidad a los bancos de desarrollo para utilizar los recursos de mediano y largo plazos, de hasta 25 años, por el citado monto para apoyar el desarrollo empresarial nacional.

El contrato correspondiente se firmará en los próximos días y los recursos estarán inmediatamente disponibles. agb/m
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