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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Vázquez Mota afirma que existe una agenda común entre Calderón y el PAN
· César Nava: Estamos dispuestos a discutir las reformas propuestas por Calderón
· PAN revisará decisión de SCJN ante SCT 

· Un cambio en México debe darse desde el Congreso de la Unión: Encinas

· Enviará Calderón Iniciativa para reelección de presidentes municipales y diputados

· 'Calderón es mi Presidente legítimo', dice Juanito

· Expulsión de Madero sigue latente: PAN
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Vázquez Mota afirma que existe una agenda común entre Calderón y el PAN
En entrevista telefónica con Leonardo Curzio, la coordinadora del PAN, Josefina Vázquez Mota, habló de la agenda del PAN en San Lázaro y dijo que existe una en común con el presidente Calderón, dijo lo siguiente.

Hay una agenda común entre el Presidente y Acción Nacional, ayer el Presidente de la República habló de la necesidad de una reforma hacendaria integral que es una afirmación y una convocatoria que como bancada hemos venido planteando, coincidimos en la urgencia de los tiempos. Me parece que la bancada de esta LXI Legislatura del PAN hemos dado cuenta de que más allá de cualquier costo político hay la voluntad de una agenda de transformación por México.

En lo personal, estoy convencida que no hay mejor política social y económica que la propia generación del empleo, ayer el Presidente habló de otras iniciativas, por ejemplo, la de infraestructura que ya se encuentra en el Senado de la República y que la estaremos esperando en la Cámara de Diputados. 

En cuanto a la nueva generación de reformas energéticas, primero quiero destacar que junto con la realidad de que sin desestimar el esfuerzo que hizo el Legislativo, es claro que la reforma que se planteo y que se aprobó no logró en algunos aspectos energéticos el alcance deseado, debemos reconocer la nueva realidad en cuanto a la caída estructural y consistente en la producción del petróleo para el país y esto nos plantea una mayor urgencia para esta segunda generación de reforma energética.

En la agenda de Acción Nacional, particularmente la reelección de alcaldes y legisladores no es reciente, ha sido una agenda por la que el partido ha trabajado de manera consistente y nosotros tenemos todo el empeño. El tema de la Reforma Política es un tema que hemos venido conversando con el secretario Gómez-Mont y sin duda, me parece que es una agenda que nos convoca, que nos obliga y en donde yo advierto encontraremos consensos importantes con otras fuerzas políticas dado que hay una coincidencia en términos generales de que lo que hoy tenemos como sistema político ya no responde en muchísimos sentidos a la realidad y al futuro del país.

Por otro lado, tenemos la urgencia de modernizar y de fortalecer el sistema económico que es el camino sin duda, no sólo para generar empleos, sino también para cerrar las brechas de desigualdad que es el reto más urgente, lo decía el Presidente ayer, este tema de la pobreza, no podemos hablar de un país moderno mientras tengamos los rezagos y tengamos la inequidad que se está viviendo en millones de familias y en millones de mexicanos. En el tema del Congreso, la bancada del PAN respalda la agenda que el Presidente dio a conocer el día de ayer y tendremos especial interés en esperar a aquellas que decida enviar como propias del Ejecutivo, pero también en construir otras que creemos deben partir o deben tener esta contribución desde el propio Congreso para transitar en la agenda de competitividad y de una reforma política y fortaleza institucional mucho más profunda. Duración 10.51´´, ys/m. 

Nota: La diputada también concedió una entrevista para Radio Fórmula con Oscar M. Beteta alas 08.34. 
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César Nava: Estamos dispuestos a discutir las reformas propuestas por Calderón
Carlos Puig, conductor: El dirigente nacional del PAN, César Nava, dijo que están dispuestos a discutir las reformas legislativas planteadas por Calderón.

Insert César Nava:”La voluntad del PAN está puesta y dispuesta para lograr la aprobación de las reformas que necesita el país, las ha anunciado el Presidente, particularmente estaremos atentos a dos de ellas, la primera, una segunda generación de las reformas energéticas, y la segunda un conjunto de reformas en materia política electoral. No solamente hay condiciones, sino que estimo que en 2010 será una de las últimas oportunidades del país para subirse definitivamente al camino al desarrollo tanto en lo político como en lo económico”. Duración 45´´, ys/m. 

Nota: la nota también se transmitió en Reporte 98.5 a las 05:34, en Radio Trece a las 06:27
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PAN revisará decisión de SCJN ante SCT 
Reportera: Luego de la resolución de la SCJN de quitarle la facultad de otorgarle concesiones de radio y televisión a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y transferirle esta responsabilidad a la COFETEL, el PAN en la Cámara de Diputados, indicó que ahora desde el Poder Legislativo entrarán a revisar este tema, sobre todo para realizar reformas en el sector y otorgar certeza y definición a este asunto de las concesiones; esto es lo que dijo el vicecoordinador del blanquiazul, Roberto Gil quien agregó que ya es necesario hacer una política pública en materia de telecomunicaciones de largo plazo, sobre todo que se base en la cobertura y la competencia.

Insert Roberto Gil:”Nosotros respetamos la decisión de las instituciones, respetamos la decisión de la SCJN, una decisión que fue respaldada por una mayoría amplia de los miembros de la SCJN; en Acción Nacional siempre hemos respetado las decisiones de las instituciones y debemos y confiamos en que la SCJN ha hecho una análisis objetivo y profundo”.

Reportera: Así, por su parte el presidente de la Comisión de RTC, Juan Gerardo Flores Ramírez, afirmó que es positiva esta decisión por parte de la SCJN ya que dice, resolvió los principales puntos de controversia que interpuso la Cámara de Diputados entorno a este tema. Duración 1´32´´, ys/m. 
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Un cambio en México debe darse desde el Congreso de la Unión: Encinas
Carmen Aristegui, conductora: En San Lázaro, los coordinadores del PRI y PRD hablaron de esta mitad de sexenio. Francisco Rojas, del PRI y Alejandro Encinas, del PRD.

Dip. Francisco Rojas, PRI: “Actualmente tenemos prácticamente tres millones de desempleados en el país y eso es realmente una carga social imperdonable a este gobierno”.

Dip. Alejandro Encinas, PRD: “Yo creo que si algún cambio puede haber en este país, tendrá que darse desde el Congreso de la Unión, yo creo que ya tres años han sido suficientes para darse uno cuenta de la incapacidad y la falta de conducción del país. Entonces, yo creo que aquí es donde tiene que decirse la construcción de un acuerdo que permita la reorientación no solamente de la política social, sino particularmente de la política económica en este país. Simple y sencillamente no hay gestión, ese es el asunto de fondo, no hay nada que evaluar porque lo que tenemos es un estado debilitado y un Gobierno ausente”. Duración 56”, nbsg/m.

Nota: Esta información se dio a conocer en Radio 13 Noticias a las 08:02; Imagen Informativa 07:51
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Enviará Calderón Iniciativa para reelección de presidentes municipales y diputados
Alfonso Javier Márquez, conductor: El presidente Calderón rompió en su discurso, algo que para muchos es considerado como un tabú. Una de las formas políticas más guardadas y conservadas, la rompió porque se puso a hablar de la reelección, de hecho no nada más habló de ella, sino anunció que en próximos días va a enviar al Congreso  una iniciativa para que los presidentes municipales y diputados se puedan reelegir.

Dijo el Presidente que esta iniciativa va a contemplar cambios profundos como la elección consecutiva o la reelección de legisladores y alcaldes en todo el país, para acercar la política a los ciudadanos para obligarlos a una rendición de cuentas.

El Presidente dijo que la iniciativa que turnará al Legislativo en el periodo de sesiones en curso, abarca la reducción de una de las dos Cámaras y la introducción de las reformas del referéndum y de la iniciativa ciudadana. Además considera importante el esquema que abra la posibilidad de la participación en los procesos electorales sin la rigidez que tiene actualmente nuestro sistema.

La propuesta incluye la revisión de la estructura del funcionamiento del Congreso y dotar de facultades legislativas de iniciativas judiciales a la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

Así es que pues sin precedentes ¿no? que un Presidente se ponga a hablar de la reelección y dicen la reelección para presidentes municipales, algo de lo que ya mucho se ha hablado y la reelección también para los diputados.

¿Sabe que pasaría si pudiéramos reelegir diputados por ejemplo? El tiempo que se pierde en el aprendizaje se aprovecharía para que trabajen más, lo mismo con los presidentes municipales. Duración 2’49”/nbsg/m.

Nota: Esta información se dio a conocer en Radio 13 Noticias a las 08:04
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'Calderón es mi Presidente legítimo', dice Juanito

Redacción: “En México nada más existe un presidente: Felipe Calderón Hinojosa”, declaró el delegado de Iztapalapa, Rafael Acosta, quien se encuentra a las puertas de la delegación Iztapalapa en espera de la llegada de la encargada de despacho, Clara Brugada.

En entrevista realizada en el noticiero Primero Noticias, el delegado de Iztapalapa culpó a Andrés Manuel López Obrador, su otrora aliado, de la ingobernabilidad que se vive en la demarcación, e insistió en que el Partido del Trabajo lo traicionó.

Al referirse a Andrés Manuel López Obrador, dijo que es el responsable del clima de ingobernabilidad que vive en estos momentos la demarcación a su cargo. “AMLO me usó, me humilló y me quiso usar”, expresó.

Aseguró que su regreso para tomar el mando de Iztapalapa es en beneficio de la gente y no sólo unos cuantos, como ocurre en estos momentos.

“El pueblo quiere que me quede a trabajar y así lo haré”, declaró.

Comentó que está a la espera de que Clara Brugada, la actual encargada de despacho, le entregue las llaves de su oficina, pues de otra forma recurrirá a un cerrajero para abrir la delegación y las puertas de su oficina.

Asimismo, comentó que en la reunión que sostuvo ayer en la casa de Marcelo Ebrard, al jefe de Gobierno no le gustó su intención de quedarse al frente de la delegación Iztapalapa. “Me ofreció la dirección del Deporte en el Distrito Federal, pero le insistí en que soy el delegado de Iztapalapa, que el pueblo me eligió y que gobernaré para todos”, dijo.

Rafael Acosta aceptó que tanto el partido de la Revolución Democrática como “la mafia que apoya a Andrés Manuel López Obrador” buscarán por todos los medios que no gobierne Iztapalapa y que pedirán en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal su destitución como delegado. “Sólo me sacarán muerto”, concluyó. nbsg/m.
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Simpatizantes de Brugada inician brigadeo

Los simpatizantes de Clara Brugada llevarán a cabo jornadas informativas en diferentes puntos de la ciudad para dar a conocer la situación que prevalece en la delegación Iztapalapa, donde Rafael Acosta Juanito regresó a gobernar. 
Brigadas de dos a cuatro ciudadanos se distribuirán en la Cámara de Diputados, Senado de la República, Ángel de la Independencia, Hemiciclo a Juárez, La Villa y 15 sedes delegacionales. 

Estarán en estaciones del Metro, cruces principales de Iztapalapa así como medios de comunicación. 

Estas acciones se enmarcan en las actividades de resistencia civil que desde el fin de semana impulsa la ex Procuradora Social del DF. 

A partir de las 08:00 horas sus seguidores se reunirán en la explanada delegacional para continuar con el "cerco pacífico". Ma.m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:30/ 11/09

HORA: 8:37


	NOTICIERO: Excelsior.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: online

GRUPO: Excelsior


Condiciona Calderón aval en elecciones de Honduras

Sin sumarse a las posturas de rechazo o reconocimiento de los comicios de este domingo en Honduras, el presidente Felipe Calderón afirmó que la realización de elecciones libres es una condición necesaria para restablecer el orden constitucional en ese país y que se encuentra a la espera “de saber y conocer con detalles si las realizadas lo fueron o no”.
Al participar este lunes ante jefes de Estado y de gobierno y representantes de las 22 naciones que conforman la Cumbre Iberoamericana, el mandatario mexicano lamentó, sin embargo, que “desgraciadamente no hubo observadores internacionales, tradicionales e institucionales”.
El ejecutivo mexicano consideró que el golpe de Estado ocurrido en junio en Honduras “es una expresión muy preocupante y una poderosa llamada de atención para todos” de que a diferencia de lo que se pensaba hace seis años, “la democracia no llegó para quedarse” entre los latinoamericanos.
En contraste a sus pares de Brasil, Luiz Inacio Lula da Silva, y de Argentina, Cristina Fernández, que se pronunciaron por reprobar el resultado de los comicios de ayer, el presidente Calderón definió que las elecciones libres son una condición necesaria pero no suficiente para restablecer el orden constitucional en ese país centroamericano.
Aunque la primera ronda de exposiciones en esta edición XIX de la Cumbre fue a puerta cerrada, la oficina de Comunicación Social de Los Pinos difundió aquí la intervención del mexicano, quien abrió su mensaje felicitando al presidente electo de Uruguay, José Mujica.
“Quiero sumarme a la congratulación al pueblo uruguayo por las elecciones celebras el día de ayer, y desde luego dejarle el mejor de los parabienes a José Mujica”.

En contraste, no hubo felicitaciones para el pueblo hondureño, en cuyo caso, dijo, “simplemente reiteramos la postura de siempre de México y de varios países iberoamericanos: nuestra exigencia plena es la del restablecimiento del orden constitucional”.
Comentó entonces sus dudas en torno al carácter que tuvieron los comicios de este domingo y reiteró “la exigencia expresada en la OEA y en Grupo de Río de verdaderamente verificar el cumplimiento de las condiciones establecidas por la comunidad internacional, entre otras, está los Acuerdos de San José”.
Cabe destacar que dichos acuerdos fueron promovidos por el costarricense y Premio Nóbel de la Paz, Oscar Arias, quien se ha pronunciado por reconocer al ganador de las elecciones hondureñas, al igual que los gobiernos de Perú, Panamá y Colombia, así como la Casa Blanca que, en la víspera del proceso, consideró necesario aprobar los resultados. Ma.m. 
El presidente mexicano destacó el contrastante que, “por desgracia” se advertía entre las experiencias de este domingo en Honduras y Uruguay.
Y habló de los riesgos que la situación hondureña conlleva para la región: “La democracia no llegó para quedarse, la democracia llegó, pero también está retrocediendo en su camino”.
Calderón planteó que Latinoamérica “está registrando claras regresiones de carácter no democrático, de lo cual el golpe de estado vivido en Honduras es una expresión muy preocupante y una poderosa llamada de atención para todos”.
Propuso el mandatario mexicano la necesidad de que en este foro convocado por la OEA habrá que analizar “más pronto o más tarde cómo revitalizar el entramado institucional internacional, como revitalizar los compromisos multinacionales, precisamente con la democracia y los derechos humanos”.
Habló de “volver a los principios” y a los valores universales, así como a “la exigencia colectiva” de su cumplimiento en la región y en los pueblos que la conforman. Ma.m. 
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Expulsión de Madero sigue latente: PAN
El Partido Acción Nacional, a través de su dirigente estatal, Sandra Pámanes mencionó que van seguirán estudiando la posibilidad de expulsar a Madero (ex Alcalde de Monterrey), dentro de las filas del PAN, luego del que el comité ejecutivo nacional delego este decisión al Pan de Nuevo León.
“En este momento tenemos el expediente con nosotros, vamos hacer el proceso interno para trasladarlo a la comisión de orden.
“Lo que vamos hacer es cumplir con esta instrucción que nos han girado y esto sería la próxima semana”, sostuvo la dirigente.
“No hemos cesado en todo momento, ni detenido el proceso”, así lo afirmó Pámanes. De hecho, una de las primeras acciones, luego de renovar la dirigencia estatal, al Partido Acción Nacional fue la urgencia de concluir la “limpia en la casa”, donde se incluía que incluye dar carpetazo a los asuntos polémicos.
Tras integrar más información sobre otras presuntas irregularidades en la gestión municipal de Adalberto Madero, el Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PAN regresó a la dirigencia estatal del partido el expediente con la solicitud de expulsión del ex Alcalde de Monterrey.
Trascendió que se le han agregado nuevos datos al expediente por lo que el procedimiento puede ser iniciado nuevamente.
Previenen contra mordidas. Con la finalidad de abatir los índices de corrupción en toda la entidad y principalmente en Monterrey y su área metropolitana, la dirigente del estatal del Partido Acción Nacional, Sandra Pámanes realizaron una campaña para evitar que los automovilistas no le den “mordidas” a los agentes de tránsito. 
La entrega de calcámonias tuvo lugar en el cruce de la Avenida Lázaro Cárdenas y Boulevard Acapulco al sur de Monterrey.
En el inicio de la campaña se dieron cita los legisladores locales Hernán Belden, Alfonso Robledo, Martín López, Luis Alberto García, Enrique Pérez Villa, Omar Pérez, Hernán Salinas, entre otros 
“Es una campaña a favor de la legalidad que queremos fomentar entre todos los ciudadanos de nuestro Estado, sobre todo en el área metropolitana, que es donde se ha hecho un gran esfuerzo por parte de nuestras autoridades locales por tratar de evitar los actos fuera de la ley principalmente por los tránsitos”, expresó.
Destacó la importancia de estas acciones para fomentar la cultura de la legalidad. Ma.m. 
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Empieza a tomar forma la iniciativa de reducir el número de diputados y senadores. Ahora es el Presidente quien lo propone. ¿Piensa que es una respuesta a lo que usted demanda? 

Sí (717)                     90.3 % 

No (77)                     9.7 %. nbsg/m.


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Diputados PRI aceptan discutir reformas legislativas
· Las propuestas de reforma de Calderón dormirán el sueño de los “injustos”
· El cambio se debe dar desde el Congreso de la Unión: Alejandro Encinas
· Diputados apoyan con ayuno la huelga de hambre de electricistas
· La ALDF y Jefe de Gobierno deben intervenir en caso “Juanito”
· Registra Cámara primera candidatura a ASF
· Demanda Senado reducir cobro en autopistas
· Adelanta PRD que ALDF destituirá a “Juanito”
· Calderón anuncia reformas cada 15 días: PRD  
· GDF solicitará un presupuesto de 128 mil mdp
· Crece desempleo 1.7% en el DF
· No voy a imponerme con violencia o a la fuerza: Brugada.
· Nombran a Moisés Schwartz director de oficina del FMI
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Diputados PRI aceptan discutir reformas legislativas

Omar Aguilar, reportera: Los diputados del PRI, que son la mayoría en la Cámara de Diputados, aceptan la propuesta del presidente Felipe Calderón de discutir una serie de reformas legislativas para disminuir el número de legisladores, reelegir a diputados, senadores y a presidentes municipales, luego de que el jefe del Ejecutivo lanzara esta propuesta de aproximadamente cinco iniciativas que enviará en unos días a la Cámara de Diputados.

El vicecoordinador del PRI en San Lázaro, Jorge Carlos Ramírez Marín, aseguró que el PRI sí le entrará a la discusión; incluso, indicó que esta propuesta no es nueva para los priístas, toda vez que ya se encuentra plasmada desde su plataforma política.

Jorge Carlos Ramírez: “Como lo establecimos desde nuestra plataforma electoral, el PRI está dispuesto a examinar los temas relativos tanto a la reducción del Congreso como de su reestructura y eso pasa, por supuesto por el tema de la reelección de legisladores.”

Reportero: Por su parte, el perredista Agustín Guerrero, rechazó esta propuesta del Presidente de la República. Explicó que esta iniciativa está fuera de lugar cuando México requiere de otros cambios más importantes, principalmente en el tema económico y de seguridad pública.

Obviamente, los legisladores del PAN aplaudieron esta propuesta y consideró que se trata de una serie de iniciativas tendientes a agilizar los acuerdos legislativos y también una serie de reformas que adelgazarán al Congreso de la Unión. Duración: 01’40”, masn/m
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Las propuestas de reforma de Calderón dormirán el sueño de los “injustos”

Maru Rojas, reportera: Los priístas aseguran, en San Lázaro, que la reelección debe empezar ya a trabajarse, que son incluso propuestas tardías del Ejecutivo Federal. De hecho los priístas lo propusieron primero, hoy llegan tarde.

El PRD ve con buenos ojos esta reelección, pero consideran sus diputados federales que es un mal momento para proponer, justo cuando el Presidente esta reprobado.

Y Para el PT, en voz de su coordinador Pedro Vázquez, este tipo de propuestas llega también tarde porque va presentar la próxima semana y es justo cuando está a punto de acabarse el periodo legislativo en San Lázaro, y dormirá el tiempo de los justos.

Joaquín López Dóriga, conductor: Será de los “injustos” si es de los diputados ¡eh! Tampoco se adornen que ellos son los “justos”. Duración 00´42”/gh/m
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El cambio se debe dar desde el Congreso de la Unión: Alejandro Encinas

Denisse Maerker, conductora: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados dijo esto en torno al mensaje del presidente Felipe Calderón:

Alejandro Encinas: “Yo creo que si algún cambio puede haber en este país tendrá que darse desde el Congreso de la Unión. Yo creo que ya tres años han sido suficientes para darse uno cuenta de la incapacidad y la falta de conducción del país. Entonces, yo creo que aquí es donde tiene que decirse la construcción de un acuerdo que permita la reorientación no solamente de la política social sino particularmente de la política económica…

“No hay nada que evaluar, porque lo que tenemos es un Estado debilitado y un gobierno ausente.” Duración: 00’40”, masn/m
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Diputados apoyan con ayuno la huelga de hambre de electricistas

Paola Rojas, conductora: Diputados federales van a apoyar con ayuno de 24 horas la huelga de hambre que iniciaron el lunes pasado mujeres electricistas en demanda de la derogación del decreto de extinción de Luz y Fuerza.

Afuera de la Comisión Federal de Electricidad, en Reforma e Insurgentes, el diputado del PT, Gerardo Fernández Noroña, informó que el ayuno empezó a las 8 de la mañana de hoy, va a terminar mañana a las 8 de la mañana.

Mónica Jiménez que liderea a las Electricistas en Resistencia, y el secretario del exterior del SME, Fernando Amezcua, dijeron que van a ser varios los legisladores que se van a incorporar a éste ayuno. Duración 00´00”/gh/m
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La ALDF y Jefe de Gobierno deben intervenir en caso “Juanito”

Maru Rojas, reportera: La vocera de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados, Leticia Quezada, dijo que “Juanito” o Rafael Acosta ganó con los votos de López obrador, del PRD, y no del PT, que lo postuló. Ahora le susurran al oído los panistas y lo convencen.

Leticia Quezada señaló que aquí quien tiene que intervenir es el Jefe de Gobierno y la Asamblea Legislativa, que no es una cuestión de partidos, es una cuestión de gobernabilidad.

Leticia Quezada: “Ahora con mucha tristeza vemos que finalmente lo invitan a comer, le hablan al oído y lo convencen. Entonces, es un juego que no se termina, por eso hemos estado comentando que finalmente la Asamblea Legislativa del Distrito Federal tiene que revisar las medidas jurídicas…”

Reportera: El PT se lava las manos. Su coordinador parlamentario, Pedro Vázquez, asegura que ellos ya cumplieron con la parte del trato, que fue postularlo, y que ahora es un asunto netamente de los perredistas.

Pedro Vázquez: “Está en la cancha del PRD. Para el partido es un tema superado. Duración: 01’00”masn/m
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Registra Cámara primera candidatura a ASF

(Notimex).- La doctora Mónica Barrera fue la primera en registrar su candidatura para encabezar la Auditoría Superior de la Federación (ASF) durante el periodo 2010-2017.

Luego de su inscripción ante la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación en la Cámara de Diputados la aspirante a suceder a Arturo González de Aragón ofreció transparencia, eficiencia y honestidad en el cargo.

Barrera Rivera aseguró contar con la experiencia necesaria para ocupar la titularidad de la ASF.

"Como mujer y profesional tengo más de 30 años preparándome en labores de fiscalización y he trabajado en diversos cargos del sector público relacionados área", aseveró. /gh/m
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Demanda Senado reducir cobro en autopistas 

(Notimex).- La Comisión de Comercio y Fomento Industrial del Senado demandó reducir las tarifas en autopistas concesionadas, pues su costo por kilómetro duplica lo establecido por las secretarías Comunicaciones y Transportes (SCT) y de Hacienda.

Además, pidió a la SCT remitir un informe detallado del comportamiento que de las tarifas en las carreteras concesionadas a particulares y gobiernos estatales.

El presidente de la comisión, el senador Juan Bueno Torio dijo en entrevista que no existe justificación legal para que esas autopistas realicen el sobre-costo en beneficio de los concesionarios particulares.

Y en perjuicio, añadió, de usuarios, en quien finalmente recae el aumento tarifario.

El senador de Acción Nacional (PAN) Recordó que las concesiones y permisos pueden ser revocados de acuerdo al artículo 17 de la Ley de Caminos, Puentes y Autotransporte.

En esos artículos, indicó, se establece que el reincidir en la aplicación de tarifas superiores a las autorizadas es una causal de revocación.

Bueno Torio consideró que el informe deberá incluir el comportamiento tarifario 2010 según lo autorizado a cada proyecto e incrementos anuales, incluidos los montos de inversión, tarifas autorizadas con estadísticas y aforo real.

Bueno Torio exhortó a la SCT a dar seguimiento a los elevados costos existentes en Caminos y Puentes Federales (CAPUFE) por mantenimientos correctivos y reconstrucciones de la red carretera que opera el organismo. /gh/m
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Adelanta PRD que ALDF destituirá a “Juanito”

(Notimex).- La presidenta de la Comisión de Gobierno en la ALDF, Alejandra Barrales anunció que buscará el consenso de todas las fuerzas políticas para aprobar remoción de Rafael Acosta, “Juanito” como delegado de Iztapalapa.

Entra ‘Juanito’ a jefatura de Iztapalapa

En entrevista, la también coordinadora del PRD en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) aclaró que la remoción de Acosta no será una decisión unitaria de los perredistas, pues se necesita el voto de al menos 44 asambleístas.

Por ello, dijo, se platica ya con los diputados de los otros partidos.

Explicó que en la reunión de la Comisión de Gobierno programada para las 18:00 horas, el conflicto de Iztapalapa será un punto primordial.

‘Definiremos si se inicia el procedimiento de remoción, como es facultad de la Asamblea Legislativa, para eso vamos a seguir platicando con todos los partidos y definir la ruta que convenga primordialmente a la gente de Iztapalapa’

Adelantó que la posible remoción de ‘Juanito’, se basará en legislaciones locales y federales en el ámbito de responsabilidades de servidores públicos.

En ese sentido Barrales Magdaleno, explicó que Rafael Acosta puede ser destituido a petición de una tercera parte de los 66 diputados locales, a solicitud directa del jefe de gobierno capitalino, o de la contraloría.

Cualquiera de estas opciones, dijo, tendría que ser aprobada por el pleno con 44 votos por lo menos /gh/m
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Calderón anuncia reformas cada 15 días: PRD
Horacio Jiménez, reportero: El líder nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega criticó que el presidente Felipe Calderón "cada quince días anuncia reformas profundas", pero no se materializan ni se concretan. 

Ortega Martínez denunció que de parte del Ejecutivo no hay "iniciativa", y lo único que se distingue es "discursos y retórica" pero "no hay acciones concretas para avanzar en acuerdos de esa magnitud y de esa trascendencia para enfrentar los asuntos del país". 

Cabe recordar que ayer el presidente Felipe Calderón, anunció que entre el próximo periodo ordinario de sesiones en el Congreso de la Unión, presentará por lo menos cinco reformas profundas entre las que destacan: una reforma política que contempla la reelección de legisladores y alcaldes y la reducción del Congreso, además de una laboral, de telecomunicaciones, de segunda generación para Pemex y para reducir los trámites en el gobierno. 

En conferencia de prensa, el líder del sol azteca dijo: "el presidente cada quince días llama a reformas, el 2 de septiembre convocó a una reforma, pero no dio ningún paso para materializarla y 16 días después llamó a otra reforma y envía un proyecto de presupuesto para tapar un hoyo financiero y envía un presupuesto que no corresponde a las necesidades del país, días después convoca a una acuerdo nacional y hoy anuncia otra vez otro cambio". 

Comentó que su partido, está dispuesto en función del interés del país de a "establecer acuerdos de gran calado de visión estratégica porque el país está en una situación compleja y difícil y se necesitan acuerdos de esa profundidad". 

Saludó la propuesta de una posible reelección de legisladores, pero no de una reducción del Congreso. 

Sin embargo, "no hay iniciativa del gobierno, hay discursos, hay retórica pero no hay acciones concretas para avanzar en acuerdos de esa magnitud y de esa trascendencia para enfrentar los asuntos del país". 

BALANCE CALDERÓN 

Ortega Martínez hizo un balance de la gestión del presidente Calderón y dijo que "evidentemente es negativo", porque actualmente hay más millones de pobres, hay desempleo, han quebrado muchas fábricas, no se han abierto empresas y no se han creado empleos. 

Sobre el tema del combate a la delincuencia organizada y el narcotráfico, dijo que ha crecido a lo largo y ancho del país y "hay zonas en donde el Estado no gobierna sino gobiernan los poderes fácticos", como narcotraficantes. 

Comentó que ha habido una caída en el Producto Interno Bruto y no hay crecimiento en la economía, "hay un estancamiento y un decrecimiento". 

Dijo que en la segunda etapa de su mandato, no se prevén modificaciones y todo indica que podría continuar este escenario. 

Pues seguirá la inseguridad, aumentará el desempleo y las finanzas se verán mermadas y deterioradas.  Duración: 0, dlp/m.
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GDF solicitará un presupuesto de 128 mil mdp

Notimex: El gobierno del Distrito Federal solicitará a la Asamblea Legislativa 128 mil millones de pesos como presupuesto para 2010, lo que representa un aumento de uno por ciento en términos reales, señaló el secretario de Finanzas, Mario Delgado. 

El funcionario del gobierno capitalino indicó que la administración central realizará un gran esfuerzo de recaudación el año próximo, para financiar con ingresos propios ese gasto. 
En entrevista, precisó que el monto presupuestal para programas sociales crecerá 4%, y que se mantendrán los proyectos de obras públicas para el año próximo, entre ellas la Línea 12 del Metro. 
Abundó que las tarifas de agua potable tendrán una adecuación y al mismo tiempo se prevé lograr un ahorro del líquido de 10%, con el objetivo de evitar los problemas que se presentaron en 2009 durante la época de estiaje. 
Este ajuste en el costo del agua, explicó, también permitirá ampliar la cobertura y mejorar la atención. 
"El precio de dos litros valdrá ahora un centavo", agregó. 
Para ello, se establecerán cuatro tarifas y el cobro de cada una dependerá de la infraestructura urbana y económica que tenga cada manzana; 'el que consuma más va a pagar más', aseveró. 
En otro rubro, Delgado Carrillo señaló que el presupuesto en materia de seguridad pública también se incrementará y se destinará a la colocación de cámaras de video para ampliar la cobertura de vigilancia. 
Es decir, subrayó, el presupuesto de 2010 de la ciudad de México se asignará a programas sociales, a obras públicas y al crecimiento económico. 
Dio a conocer que por la noche se entregará el proyecto de presupuesto del Gobierno del Distrito Federal 2010 a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) y mañana será presentado de manera pública por el jefe de gobierno, Marcelo Ebrard Casaubon.  Duración: 0, dlp/m.
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Crece desempleo 1.7% en el DF

Notimex.- En el tercer trimestre del año el desempleo en la capital del país se incrementó de 6.9 a 8.67 puntos, con lo que 360 mil personas están en el desempleo abierto, informó el secretario del Trabajo y Fomento al Empleo local, Benito Mirón. 

Refirió que de los ocho millones 900 mil habitantes que hay en la ciudad de México, tres millones 900 mil forman parte de la Población Económicamente Activa y de ellos sólo dos millones 500 tienen seguridad social, según registros del Instituto Mexicano del Seguro Social y del ISSSTE. 

En el foro "Los trabajadores y la defensa de la nación en el contexto de la crisis y la reforma laboral", Mirón Lince aseveró también que la infiltración de la corrupción en los sindicatos es un problema grave. 

Es evidente, expuso, que las tasas de desempleo han ido a la alza en todo el país, como en Coahuila y Chihuahua donde se reporta casi 9.5 por ciento de desempleo abierto; "eso es dramático y obviamente no hemos sido excepción, ninguna entidad federativa puede serlo". 

El funcionario mencionó que el sector más afectado por la falta de trabajo es el de las mujeres y la referencia más concreta que se tiene es el Seguro de Desempleo, con 55 por ciento de mujeres y 45 por ciento de hombres afectados. 

Por otra parte, Mirón Lince advirtió que la corrupción ha penetrado en los sindicatos y en las instituciones, lo que "va evidentemente en detrimento de una solución a la problemática real de los trabajadores, se desvían los objetivos, se crean liderazgos ficticios, se concentran los recursos económicos y finalmente los trabajadores son los menos beneficiados'. 

En términos generales, abundó, la corrupción ha penetrado en el mundo sindical, por lo que hace falta un cambio en todo y específicamente en el sindicalismo oficialista y también en el independiente. 

Refirió que éste último se ha quedado en una lucha reivindicativa, lejos de participar a fondo en la construcción de un proyecto político que permita cambiar el modelo económico, legal y social que hoy se vive 'y mientras estén siempre a la defensiva, las cosas no van a cambiar de fondo'. /gh/m
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Tomará SME "simbólicamente" la capital el 4 de diciembre 

(Notimex).-secretario del Exterior del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), Fernando Amezcua, informó que el 4 de diciembre los agremiados e integrantes de otras organizaciones provenientes de varios estados llegarán a la ciudad de México, a la que de forma simbólica "tomarán".

Durante el foro "Los trabajadores y la defensa de la nación en el contexto de la crisis y la reforma laboral, resistencia civil y pacífica", expuso que debido a que el pacto social que se establece en la Constitución está roto, se convocó a un congreso social los días 12 y 13 de diciembre.  /gh/m
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Entra 'Juanito' a sus oficinas con ayuda de cerrajero

David Vicenteño: Rafael Acosta Ángeles, jefe delegacional en Iztapalapa, logró ingresar la mañana de este lunes a sus oficinas con la ayuda de un cerrajero y un notario público. 

Posteriormente realizó un recorrido por las instalaciones de la delegación y en breve y desordenada conferencia de prensa aseguró que no se vendió y que trabajará por la gente de Iztapalapa. 

Acosta informó que se reunirá con Marcelo Ebrard en las oficinas del Gobierno capitalino. 

Pero dijo que aún no conoce la hora de la reunión y no ha recibido invitaciones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal para revisar su situación. /gh/m
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No voy a imponerme con violencia o a la fuerza: Brugada.

Clara Brugada, encargada de despacho en Iztapalapa, señaló que más que el riesgo de que estalle la violencia por el conflicto entre Rafael Acosta, “Juanito”, y ella, le preocupa que la ingobernabilidad afecte con la atención a los servicios públicos a la población de Iztapalapa.

Subrayó que no cometerá actos ilegales, es decir aunque la gente quiera que se quede en Iztapalapa pero la ALDF decida que no, “pero tampoco voy a aceptar situaciones en que no se esté de acuerdo... no voy a imponerme con violencia o a la fuerza”.

“El asunto de violencia al menos por nuestra parte no consideramos que sea la vía para resolver los problemas, sí hay acciones de resistencia civil pero totalmente pacíficas, apegadas a la ley, a lo que permite los derechos para la expresión de las inconformidades”.

En entrevista con Paola Rojas, Clara Brugada aseguró que la gente de Iztapalapa se siente traicionada. Recordó que el 5 de julio pasado, Rafael Acosta se comprometió que de ganar las elecciones entregaría la jefatura delegacional, “él no tenía ni el 2% de preferencia electoral, no tenía ninguna posibilidad de ganar y lo hicimos ganar, y la ciudadanía hizo un voto razonado”.

Desde el punto de vista de Brugada, una salida al problema estaría en manos del Gobierno de la ciudad y la Asamblea Legislativa del DF.

Cuestionada sobre la posibilidad de que un tercero se quede al frente de la delegación y no sean ni “Juanito” ni ella, indicó es un tema que tiene que ver con la ciudadanía. “A mi no me han hecho esa propuesta... eso lo tiene qué decidir la gente, no es un asunto personal, que yo decida... yo no puedo traicionar la voluntad de la gente, no puedo ser como Rafael Acosta”. /gh/m
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Nombran a Moisés Schwartz director de oficina del FMI

(Notimex).- La Secretaría de Hacienda informó que Moisés Schwartz, actual presidente de la Comisión Nacional del Sistema de Ahorro para el Retiro, fue designado por el Fondo Monetario Internacional como director de la Oficina de Evaluación Independiente a partir de febrero de 2010.

La IEO tiene el mandato de realizar evaluaciones objetivas de las actividades y políticas económicas del FMI, reporta al Directorio Ejecutivo y es completamente independiente de la administración del organismo, expuso la dependencia.

Moisés Schwartz, quien es licenciado en Economía por el Instituto Tecnológico Autónomo de México (ITAM) y doctor en Economía por la Universidad de California en Los Ángeles (UCLA).se desempeña como titular de presidente de la Consar desde diciembre de 2006 y se separará de este cargo en enero próximo.

Antes, fungió como director y miembro del Directorio Ejecutivo del FMI, así como coordinador general de asesores del secretario de Hacienda; director general de Asuntos Hacendarios Internacionales de la SHCP; director de Análisis Macroeconómico y director de Estudios Económicos del Banco de México, entre otros cargos. /gh/m
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Reconoce diputado de PRD a Calderón "como nuestro presidente"
Notimex: El diputado federal del PRD, Eduardo Mendoza Arellano, reconoció a Felipe Calderón como presidente de la República, contrario a la línea de ese partido de desconocer públicamente el titular del Ejecutivo federal.

Mendoza Arellano, de la corriente "Nueva Izquierda", y cercano también a la ex presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, hizo un reconocimiento a Calderón por su labor en materia ambiental en lo que va del sexenio.

"Es alentador que el gobierno de nuestro presidente Felipe Calderón ha buscado tomar las medidas. Sin embargo pensamos que este objetivo necesita ser más amplio con metas de largo plazo" dijo en el foro "Dialogando hacia Copenhague: La posición de México frente al cambio climático".

El también secretario de la Comisión de Energía de la Cámara de Diputados "agradeció la sensibilidad" de los funcionarios del gobierno federal en el tema del cambio climático y por su asistencia al recinto de San Lázaro. Duración: 0, dlp/m.
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PRI se plantea posibilidad de una reforma de Estado de fondo: B. Paredes

Carlos Loret de Mola, conductor: Está en la línea de Contraportada la dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes.

Beatriz, ¿cómo toma el PRI esta convocatoria que oficializa el presidente Calderón al arrancar simbólicamente con un discurso la segunda mitad de su gobierno?

Beatriz Paredes: Creo que habrá que conocer las iniciativas. Los discursos siempre permiten plantear generalidades y ya en el momento de revisar las iniciativas se ve el fondo.

El PRI en el Poder Legislativo planteó desde el inicio de este gobierno la posibilidad de una reforma del Estado de fondo. Me da gusto que aunque sea dos años después el titular del Poder Ejecutivo retome el tema de la Reforma del Estado con la reforma política. Nosotros estamos en toda la disposición de tener un diálogo serio sobre el tema, porque nos parece importante que podamos avanzar en la transformación del sistema político mexicano.

Carlos Loret de Mola: “¿Piden que mande las iniciativas el Presidente para empezar a discutir?

Beatriz Paredes: O bien que en el caso de la reforma política se establezcan los canales y los conductos para ir avanzando en diálogos que permitan ir aproximando posiciones. Me parece que cualquier método es pertinente; pero creo que la gente quiere resultados. Ojalá y nos tardemos en estos temas.

Carlos Loret de Mola: En el caso de la reforma fiscal, ¿están dispuestos a entrarle al IVA en alimentos y medicinas?

Beatriz Paredes: Nosotros estamos discutiendo hacia el interior del PRI un planteamiento mucho más profundo de reforma económico integral no de casarnos solamente en los monotemas. Nos parece que la situación económica del país requiere una revisión de fondo, una parte de esa revisión es la reforma hacendaria; pero también el tema de los aranceles. Ha habido una liberalización de aranceles en los últimos meses muy grave para la industria mexicana, para la pequeña y la mediana empresa. Fue una “bola Rápida” que pasaron en la Secretaría de Economía, liberalizando aranceles…

Carlos Loret de Mola: Creo que dos mil renglones.

Beatriz Paredes: Realmente increíble, cuando lo que necesitamos es reactivar la economía real. Tanto en el Senado de la República como en la Cámara de Diputados y en el seno de la Comisión Económica del Consejo Político, estamos trabajando, articulando una agenda mucho más de fondo.

Qué bueno que en el marco de este gran planteamiento, ojalá el partido en el gobierno tenga capacidad de sumar y de reconocer nuestros planteamientos.

Carlos Loret de Mola: Reforma política, ¿reelección de legisladores y de presidentes municipales?

Beatriz Paredes: Lo estamos discutiendo internamente, es un tema polémico hacia el interior del PRI. Hay compañeros que están a favor de la reelección de legisladores, hay compañeros que no están a favor.  Tenemos que revisar lo que dicen nuestros documentos básicos. 

Pero hay muchas más cosas, me sorprende que no haya mencionado el Presidente un tema en el que hemos estado insistiendo, que es la ratificación de los miembros del gabinete por el Senado de la República. Es un tema que sería muy útil para todo el país. Creo que es fundamental que posiciones estratégicas del gobierno sean conocidas y ventiladas y analizadas por la Cámara alta. Entonces, hay otros temas que nosotros queremos poner sobre la mesa en la reforma política.

Carlos Loret de Mola: Por último, usted ha defendido en distintos momentos el avance en las reformas a favor de la equidad de género, a las mujeres, etcétera. ¿Cómo es posible que el partido bajo su dirigencia en 17 estados del país haya aprobado penalizar el aborto, penalizar a las mujeres que abortan?

Beatriz Paredes: Yo publiqué hoy un artículo en El Universal, en donde señalo que al interior del PRI tenemos una conducción democrática, somos un partido federalista, hay un debate interno en diversas materias. Yo soy de la posición conocida por todos de que la mujer tiene el derecho de ejercer la autodeterminación sobre su cuerpo, que es un derecho humano, que es una libertad esencial. Me parece que estamos dando un debate interno. Creo que es un asunto que seguiremos revisando. El voto del PRI en esa materia ha sido un voto diferenciado.

A lo que yo aspiro a que no se simplifiquen y se manipule un asunto tan serio. A ninguna mujer le gusta abortar, no es un método anticonceptivo privilegiado. Aquí de lo que se habla es que las mujeres tengan el derecho de decidir sobre su cuerpo como un derecho humano básico. Ojalá se dé un debate racional y científico.

Carlos Loret de Mola: ¿La posición de Beatriz Paredes es en contra de lo que han aprobado estos congresos priístas?

Beatriz Paredes: Las aprobaciones de los congresos locales priístas han sido distintas, no es el mismo texto en todos los congresos y no tiene las mismas consecuencias. Pero la posición de Beatriz Paredes es muy clara, yo estoy a favor de que las mujeres decidan sobre su cuerpo con plena libertad y con plena autodeterminación. No estoy a favor de que se penalice a las mujeres.

Carlos Loret de Mola: Beatriz Paredes, muchas gracias. Duración: 09’00”, masn/m
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Necesaria reforma política en México: Ramírez Marín

Claudia Ovalle, conductora: Hablaremos sobre los primeros tres años del presidente Felipe Calderón al frente del país.

Hay unas propuestas bastante interesantes dentro de las cuales se incluye la reelección de elementos legislativos y también de alcaldes.

Vamos a hablar con el vicecoordinador de la bancada del PRI, el diputado Jorge Carlos Ramírez Marín.

¿Qué opina sobre esta propuesta de la reelección? ¿Será posible en México? ¿Ya podremos tener esas condiciones sociales y políticas para hablar de reelección?

Jorge Carlos Ramírez: Sin duda, México es un país absolutamente maduro y sumamente responsable y con una gran cultura cívica como lo demuestran los altos índices de participación ciudadana.

Ahora, el tema no puede verse aislado, yo creo que no se tratas nada más del recurso efectista de mencionar la reelección de legisladores y sacarlo del contexto de una reforma completa. Creo que el gran tema es la reforma de la política en México que pasa por la reforma del Poder Legislativo, por la reforma del Poder Ejecutivo, por la reforma a la administración pública. No es un tema aislado la reelección de legisladores.

El PRI desde su plataforma electoral se pronuncio, porque era uno de los temas que debía revisarse, que debía analizarse… No hay ningún prejuicio con respecto al tema. Ojalá veamos nosotros reflejadas estas expresiones sobre iniciativas que se puedan analizar y no solamente en discursos.

Claudia Ovalle: ¿Cómo calificaría estos tres años de Felipe Calderón como presidente.

Jorge Carlos Ramírez: Los más difíciles que recuerdo yo en mi corta edad que haya pasado por ningún otro presidente, los más difíciles. El Presidente dice que 2009 fue el peor año, pero yo creo que, haciendo un resumen, no le va demasiado bien en los otros.

No puedo juzgar las intenciones, los políticos tenemos que juzgar los hechos y los resultados y a la vista de los resultados el Presidente no la ha pasado bien y el pueblo de México tampoco.

Claudio Ovalle: ¿Dice que no la ha pasado bien por la situación que vivió el país, por como fue entregado el país de Fox a Calderón o por la forma de mandato de Calderón?

Jorge Carlos Ramírez: Yo creo que tiene que ver una responsabilidad, el ex presidente Fox dilapidó una fortuna en recursos petroleros. El ex presidente Fox retrajo y dejó de cumplir una serie de reformas que eran indispensables en ese momento. Después, el presidente Calderón tensó las relaciones con los grupos políticos y tensó las relaciones con los partidos.

Yo creo que no se trata de hacer una recolección de los errores del Presidente, con él nosotros tenemos la vista puesta en el futuro, queremos ver qué es lo que sí podemos hacer y lo que tenemos que hacer cada uno desde nuestra trinchera. Duración: 03’40”, masn/m
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Legisladores PRI valorarán pros y contras de propuesta del Presidente: Rojas Gutiérrez

Fernando Pérez Corona, reportero: Para el coordinador de la bancada priísta en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas Gutiérrez, no es mala la propuesta del presidente Felipe Calderón Hinojosa, respecto a la reelección de legisladores y alcaldes. 

Rojas Gutiérrez, sin embargo, consideró necesario analizar a fondo la idea, la cual sólo puede realizarse en forma seria y con serenidad, cuando haya sido presentada como iniciativa por parte del Poder Ejecutivo.

Por el momento, optó por no aventurarse, por no hacer más especulaciones. Fue parco, digamos, aunque se comprometió a que los legisladores priístas valorarán los pros y los contras de la propuesta.

Algo que es interesante tomar en cuenta, es que quiere saber si lo que propone el Presidente es lo mismo que piensan los diputados y los senadores priístas.

Rojas Gutiérrez estuvo en la inauguración de la casa de gestión de los diputados federales poblanos en la angelópolis. Duración: 01’50”, masn/m
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Se registra Mónica Barrera como candidata a encabezar la ASF

Sergio Perdomo, reportero: El viernes se va a cerrar el registro de los que aspiren a encabezar en los próximos ocho años que vienen la Auditoría Superior de la Federación.

Hoy se registró ya una candidata, se trata de Mónica Barrera Rivera, ella quiere contender, ella actualmente es secretaria de Obras, Recursos Materiales y Servicios Generales de la Suprema Corte de Justicia del país. Estuvo en San Lázaro.

Mónica Barrera: “Llevo muchos años preparándome para esto, estudiando y teniendo la oportunidad de desarrollar y de servir en el sector público en diversos cargos relacionados con la fiscalización. Para mí es un honor el tener esta oportunidad de registrarme de acuerdo a la convocatoria emitida. Sin embargo, la transparencia y rendición de cuentas son valores fundamentales para la democracia, tan importantes como puede ser la libertad y la justicia…”

Reportero: Ahí está la primera candidata a encabezar la Auditoría Superior de la Federación. Duración: 01’25”, masn/m
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Piden explicación a SEGOB sobre recursos para Cédula de Identidad

Adriana Hernández, reportera: Diputados exigen a la Secretaría de Gobernación una explicación sobre de dónde salen los recursos para echar a andar la Cédula de Identidad en todo el país.

Pablo Escudero, miembro de la Comisión de la Función Pública en la Cámara de Diputados. Dijo que se pone en duda los procedimientos de licitación.

Pablo Escudero: “Pudiera existir alguna irregularidad. Necesitamos revisar bien todas las asignaciones presupuestales, de qué partidas son…”

Reportera: Recordó que aún no se ha dado el debate sobre la Cédula de Identidad. Duración: 00’40”, masn/m
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PAN culpa a AMLO de conflicto en Iztapalapa

Notimex: La coordinadora del PAN en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), Mariana Gómez del Campo, responsabilizó a Andrés Manuel López Obrador de la ingobernabilidad que vive Iztapalapa. 

Adelantó que la fracción del Partido Acción Nacional (PAN) en la ALDF se reunirá a las 17:00 horas para analizar remoción de Rafael Acosta "Juanito". 

Gómez del Campo consideró que el problema es consecuencia de las malas decisiones que en su momento tomaron el Partido de la Revolución Democrática (PRD) local y López Obrador. 

Aclaró que el PAN pugnará antes que nada porque el proceso destitución de Rafael Acosta se lleve con legalidad. 

Además el PAN pedirá garantizar la gobernabilidad de Iztapalapa. 

Es muy fácil para López Obrador, dijo, lavarse las manos, "ahora que existe el problema se mantiene al margen realizando sus actividades normales". 

Asimismo, dijo que lo más preocupante de este conflicto es que los ciudadanos sean afectados por las pugnas entre los grupos perredistas de Iztapalapa, que es la delegación más insegura y que enfrenta problemas severos en servicios básicos como el agua.  Duración: 0,dlp/m.
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Juanito destituye a Clara Brugada

Johana Robles, reportera: Rafael Acosta Juanito, jefe delegacional en Iztapalapa, informó que destituyó de su cargo como directora general de Jurídico y Gobierno, Clara Brugada.
Tras una entrevista, luego de que permaneció en su oficina -donde sus colaboradores afirmaron que durmió una siesta-, el delegado aseguró que destituyó a cuatro funcionarios, incluido la ex procuradora Social.

Confirmó la remoción de Ernestina Godoy, quien ocupaba la dirección de jurídico; Efrén Morales, director de gobierno; y Guillermo Rocha quien era el director general de Administración.

Sobre la participación de personas identificadas con la corriente Nueva Izquierda, Rafael Acosta recordó que él militó y trabajó algunos años en ese grupo.

Cuestionado sobre la postura que asumirá el PAN en la Asamblea Legislativa del DF (ALDF), Juanito envió un saludo a "su amiga" la dirigente panista, Mariana Gómez del Campo.

Indicó que esta tarde se reunirá con sus colaboradores y delineará su trabajo para los próximos 100 días.

De la posibilidad de que los diputados locales le inicien un proceso de destitución, "Juanito" acusó que será la mafia obradorcita. Duración: 0, dlp/m.
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Ortega deslinda al PRD de caso Juanito  

Horacio Jiménez, reportero: El líder nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, deslindó a su instituto político de la crisis política en la delegación Iztapalapa. 

"No es un asunto del PRD, el personaje este no militaba en el PRD ni milita en el PRD. Juanito no es un asunto que le corresponda resolver al PRD", detalló. 

Rafael Acosta tomó hoy las instalaciones de la demarcación y su cargo como jefe delegacional, lo que impide que la encargada de despacho, la perredista Clara Brugada, permanezca como encargada en la demarcación. 

Sin embargo, el líder nacional perredista avaló la gestión de Brugada. 

"Clara ya llevaba una conducción adecuada, ojala se pueda resolver de esa manera en la ALDF". 

En conferencia de prensa, Ortega confió en las gestiones que actualmente desarrollan el jefe del Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, y la Asamblea Legislativa, para que hoy mismo resuelvan la crisis, y los habitantes de Iztapalapa no se vean afectados. 

Dijo que lo que ocurre en la demarcación es "penoso, deplorable y grotesco", que hasta parecería un "guión de charlotada". 

Criticó que un asunto de esta naturaleza deba de tratarse con frivolidad, y pidió porque hoy mismo se logre la estabilidad en el gobierno que se requiere para atender los reclamos de la ciudad. 

"Espero que la ALDF y con la atinada intervención del jefe de gobierno pueda superarse está problemática", finalizó.  Duración: 0, dlp/m.
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STPS urge adecuación al marco jurídico laboral

Redacción: El secretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano, subrayó la necesidad de una adecuación del marco jurídico y normativo, que rige al sector laboral, sin afectar los derechos laborales de los trabajadores ni contemplar la modificación del artículo 123 constitucional. 
"Estoy convencido que se puede avanzar en cuanto a la modernización de nuestro marco jurídico sin afectar los derechos fundamentales de los trabajadores, ni los individuales, ni los colectivos", declaró durante la Conferencia Mexicana de Secretarios del Trabajo. 
En el encuentro, el funcionario federal se pronunció a favor de e actualizar el marco normativo laboral, que permita lograr la generación de nuevas plazas de trabajo, facilitar la inserción laboral de jóvenes y mujeres, y mejorar la productividad y competitividad del país. 
El titular del Trabajo aseguró que hoy México debe avanzar de una manera decidida en la modernización de su marco jurídico en el sector laboral. 
Lozano estimó fundamental insistir en la necesidad de emprender las reformas estructurales pendientes, que darían más competitividad al país, para atraer más inversión nacional y extranjera. 
En la sesión, los secretarios del Trabajo de los estados aseguraron que la actualización del marco normativo laboral debe realizarse, siempre y cuando se garantice plenamente el respeto a los derechos de los trabajadores mexicanos, de acuerdo con un comunicado de la dependencia. 
Sobre todo, manifestaron, las condiciones generales de trabajo y a los principios fundamentales consagrados principalmente en artículo 123 de la Constitución. 
Urgieron a los sectores productivos para que coadyuven a la consolidación de este proyecto, ya que sin ellos es imposible lograr una reforma laboral conforme a las condiciones actuales del país. 
"La Conferencia de Secretarios del Trabajo manifestó su pleno respeto a la agenda de los legisladores e hizo un exhorto para que consideren incluir este tema a la brevedad posible en la agenda del Poder Legislativo". 
Los funcionarios destacaron que los episodios más álgidos de la coyuntura económica han sido superados, por lo que México está listo para recuperar la senda del crecimiento regional y sectorial. 
En el encuentro estuvieron los secretarios del Trabajo de Baja California, Baja California Sur, estado de México, Hidalgo, Jalisco, Morelos Nayarit, Nuevo León, Querétaro, Quintana Roo, San Luis Potosí, Veracruz, y Yucatán. Duración: 0, dlp/m.
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FCH cumple 3 años de buenos deseos: PRI-Edomex

Francisco Reséndiz, reportero: El líder del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en el estado de México, Ricardo Aguilar Castillo, lamentó que el presidente Felipe Calderón cumpla tres años "de buenos deseos" y que el país "siga sin rumbo, porque carece de un equipo de trabajo que le ayude a aterrizar sus proyectos." 
Recordó que en el inicio de su administración el Ejecutivo "se obsesionó con el tema de lo que llamó guerra contra el narcotráfico, luego alguien le metió la idea de un México ganador, después que la prioridad es la infraestructura y la semana pasada cambio de opinión y señaló, en medio de una exhibición virtual de problema, que la prioridad es el combate a la pobreza". 
En la víspera del arranque del cuarto año de labores de este gobierno federal, el dirigente del Revolucionario Institucional recordó que la principal promesa de la campaña presidencial de Calderón fue "ser el presidente del empleo" sin que hasta el momento la haya cumplido. 
Consideró que "estos desvaríos" en los temas que ha colocado en la agenda nacional son graves para el país, pues sin pretenderlo -dijo- hacen ver a la institución presidencial extraviada y avasallada por los problemas, lo cual genera mucha incertidumbre económica, política y social. 
Llamó al PAN a apoyar al presidente Calderón, como partido de origen de su administración, pues dijo que se advierte como un partido distraído con "infantilismos" que a veces lo ha dejado solo, puso por ejemplo la Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos, "ya que sus propios legisladores fueron quienes ocasionaron y alentaron las críticas al primer mandatario". 
Sostuvo que el PRD es más consistente con el discurso presidencial, pues es quien inmediatamente asume la postura del ejecutivo federal; "como lo fue en el más reciente caso donde Felipe Calderón llamó a fiscalizar a los partidos políticos, y pocos minutos después el presidente del PRD Jesús Ortega y el senador Carlos Navarrete salieron al unísono a declarar exactamente lo mismo que se dijo en Los Pinos; por cierto, ignorando que los partidos sí son fiscalizados e incluso, cuando procede, también son sancionados por el IFE desde hace ya muchos años". 
Aguilar Castillo se refirió al presidente Felipe Calderón como un mexicano bien intencionado, y se comprometió a apoyar a su gobierno en todas las decisiones que beneficien al pueblo de México; pero también aseguró que será una oposición implacable frente a decisiones que tome en contra del interés nacional.  Duración: 0, dlp/m.
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Revisan Gómez Mont y Villaraigosa seguridad fronteriza y migración

Notimex: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, y el alcalde de Los Ángeles, Antonio R. Villaraigosa, coincidieron en que temas como la seguridad fronteriza y el fenómeno migratorio deben abordarse bajo un principio de responsabilidad compartida.

Durante una reunión en el Antiguo Palacio de Covián, los funcionarios intercambiaron impresiones sobre las políticas de combate a la delincuencia, para lo cual el alcalde de Los Angeles, California, Estados Unidos, ofreció a Gómez Mont estrechar la cooperación en este ámbito.

La Secretaría de Gobernación (Segob) informó en un comunicado que en la reunión subrayaron también la importancia de reforzar los vínculos políticos, económicos y culturales entre México y la ciudad de Los Ángeles.

El secretario mexicano reconoció por su parte el liderazgo de Villaraigosa a favor de los derechos de los migrantes y en la promoción de una reforma migratoria integral.

A la reunión asistieron los subsecretarios de Gobierno, Gerónimo Gutiérrez; y de Población, Migración y Asuntos Religiosos de la Segob, Alejandro Poiré.
De igual manera estuvo presente el subsecretario para América del Norte, de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE), Julián Ventura. Duración: 0, dlp/m.
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