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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Comisión de Vigilancia analizará trayectoria de 7 aspirantes a ASF

· Comisión de Justicia pide modificar figura de testigos protegidos

· El PRI no se siente aludido por lo que dijo el Presidente: Paredes

· Pactan IFE y SEGOB Cédula de Identidad

· PRI propondrá comisión que investigue compra-venta de terrenos para refinería

· “Seguiremos abiertos al dialogo”, dijo Kessel a Esparza

· Decisión de JFCA no cambia conflicto: Esparza
· Tambaleante, pero Juanito sobrevive


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/12/09

HORA: 07:28
0
	NOTICIERO: Hechos A. M.

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 13
GRUPO: TV Azteca


Comisión de Vigilancia analizará trayectoria de 7 aspirantes a ASF
Alejandro Villalvazo, conductor: Mañana vence el plazo para registrarse como aspirante al cargo de auditor Superior de la Federación. La Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados analizará las trayectorias de los, hasta el momento 7 aspirantes, registrados. Le decía mañana vence el plazo, podría haber más. Destaca aquí en la lista el contador público Raúl Sánchez. 

Durante más de 40 años Raúl Sánchez ha ocupado importantes cargos en los sectores público y privado. Sánchez ha sido presidente del Sistema de Administración Tributaria y actualmente es director general de la Cámara Nacional de la Industria Cervecera. Duración 38”, nbsg/m.

Nota: Esta información se dio a conocer en Enfoque a las 07:03

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 03/12/09
HORA: 07:08

	NOTICIERO: Hoy por Hoy con Carlos Puig
EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


Comisión de Justicia pide modificar figura de testigos protegidos
Florencia Ángeles, colaboradora: La Comisión de Justicia en al Cámara de Diputados pide modificar la figura de los testigos protegidos, a quienes califica de delincuentes capaces de acusar a quien sea con tal de obtener prebendas. Duración 16”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:03/ 12/09

HORA: 6:06


	NOTICIERO: La Red de Radio Red 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Red


El PRI no se siente aludido por lo que dijo el Presidente: Paredes
Guadalupe Juárez, colaboradora: Beatriz Paredes, dijo que el PRI no se siente aludido con la declaración del presidente Calderón, sobre la posible injerencia del narco en los procesos electorales y estatales a registrarse el próximo año. Paredes, afirmó que son las autoridades las que tienen la responsabilidad de combatir el crimen organizado y para ello deben actuar con eficacia. 23”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 26 11 2009
HORA: 23:00

	NOTICIERO: Desde las Cámaras

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 40

GRUPO: TV Azteca
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DIPUTADA ADRIANA SARUR TORRE

PROGRAMA: “Desde las Cámaras”

Pactan IFE y SEGOB Cédula de Identidad

En este sentido, los comentaristas destacaron lo cuestionado de la licitación asignada a la empresa Smarmatic International Holding, encargada de levantar los datos biométricos de los ciudadanos para la Cédula de Identidad Ciudadana. De acuerdo con las referencias, esta empresa se especializa en sistemas de votación y registro de personal, teniendo como antecedentes su participación en el registro de ciudadanos para las elecciones en Venezuela.

Asimismo, se resaltó que, de última hora, los diputados hicieron una reasignación al presupuesto destinado a la expedición de la Cédula de Identidad  Ciudadana, por lo que resulta extraño la continuación del proyecto por parte de la Secretaría de Gobernación.

Visita del Astronauta Mexicano

La gran expectativa con la que se recibió al astronauta mexicano José Hernández Moreno este martes en la Cámara de Diputados, fue digna de un Jefe de Estado. Los diputados le brindaron aplausos y reconocimientos. En este contexto y en reunión con los integrantes de la Comisión de Ciencia y Tecnología, se recalcó el reconocimiento de Hernández Moreno por la asignación de 100 millones de pesos al proyecto de la Agencia Espacial Mexicana.

Invitada: Comisionada María Marbán Laborde, del IFAI

Ley Federal de Transparencia

Por otro lado, y ante las recientes declaraciones de los integrantes del IFAI relativas a la pérdida de autonomía del instituto, derivado de ciertas resistencias de algunos funcionarios públicos, se consideró necesario invitar a la comisionada María Marbán Laborde, para que expusiera sus puntos de vista. En este orden de ideas, la diputada Adriana Sarur le pidió su opinión sobre la reciente aprobación a las reformas al Artículo 108 Constitucional en materia de rendición de cuentas de los gobiernos municipales por la administración de los fondos y recursos federales, a lo cual la comisionada respondió que es un gran avance que debe continuar el proceso de toda reforma constitucional.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 03/12/09
HORA: 08:05

	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


PRI propondrá comisión que investigue compra-venta de terrenos para refinería
Eduardo Ruiz Healy, conductor: Diputados federales del PRI propondrán la creación de una Comisión que investigue el proceso de compra-venta de los terrenos que iban a ser destinados a la construcción de una refinería en Salamanca, Guanajuato.

El gobernador panista de ese estado, Juan Manuel Oliva, se ha negado a proporcionar información amplia y suficiente sobre la operación que realizó su gobierno y la comisión legislativa pretende investigar las mismas. Duración 26”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/12/09
HORA: 06.42
	NOTICIERO: Hechos AM

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:   Tv Azteca 


“Seguiremos abiertos al dialogo”, dijo Kessel a Esparza
Maxi Peláez, reportera: La secretaria de Energía, Georgina Kessel llegó custodiada a la Cámara de Diputados, se reunió con diputados de la Comisión de Energía; ahí la oposición se convirtió en la piedra en el zapato de la responsable del sector energético del país, le cuestionaron lo hecho y los pendientes.

Insert Georgina Kessel:”Estamos en este momento haciendo el análisis de cuáles son las cosas que tenemos que modificar, todavía para poder ir como lo mencioné antes de la presentación, más rápido en términos de resolver los desafíos que se están presentando en el sector de hidrocarburos”.

Insert Ramón Ramírez:”La situación critica que enfrenta nuestro país, precisamente se debe a que no se han tomado de manera oportuna decisiones adecuadas, y el  mejor ejemplo sin duda, lo tenemos en materia energética sobre todo cuando el Presidente de la República hace unos días habló ya de propuestas concretas para impulsar las reformas de segunda generación y usted señala que apenas las están analizando”.

Maxi Peláez: La presencia de la secretaría de Energía generó conflictos entre petistas y panistas, el PT planteó que Martín Esparza, líder del SME entrará a la reunión como su asesor, pero el PAN se opuso.

Insert Laura Itzel Castillo:”Para que pueda acceder este asesor en materia de energía, Martín Esparza. Los asesores no van a intervenir, van a estar en silencio, pero bueno pues no sé a quién le temen”.

Insert Felipe de Jesús Cantú:”No encuentro el nombre del diputado Esparza como usted lo señala en calidad de asesor 

Maxi Peláez: El diputado del PT, Gerardo Fernández Noroña, advirtió que esperaría afuera a la secretaria de Energía para que dialogara con Martín Esparza; esto molestó a panistas.

A su salida, Kessel se vio con el líder del SME.

Insert Georgina Kessel:”Martín hemos estado abiertos al dialogo y seguiremos estando abiertos al dialogo, y creo que podemos trabajar de manera conjunta y en beneficio de los ex trabajadores”.

Insert Martín Esparza:”Preocupa a los trabajadores cómo resolver este conflicto, hay alternativas, el sindicato tiene propuestas, tiene alternativas para avanzar”.

Inesert Georgina Kessel:”Muy bien, estoy a sus ordenes, ok”.

Maxi Peláez: La reunión de Kessel y los diputados de la Comisión de Energía se programó desde hace días, pero horas antes se canceló, según este oficio (muestra la imagen del oficio) enviado a los diputados, que dice se reprogramaba la reunión para el 20 de enero del próximo año, pero la presión del PRI obligó a la secretaria a cumplir su cita, se dijo que la prensa no pasaría al encuentro, que así lo pidió la secretaria y la oposición volvió a presionar y se permitió el paso a los medios ante el temor de que la secretaria compareciera pero ante el pleno de los 500 diputados.

La reunión fue de poco tiempo y muchas preguntas quedaron sin respuesta y la secretaria de Energía, tendrá que volver con los diputados en nueva fecha. Duración 3´20´´, ys/m. 

Nota: la nota también se transmitió en GDL a las 07.52, en Enfoque a las 06:43, en Canal 13 a las 06:42, en Radio Uno a las 07.38, en Tv Mexiquense a las 07.17
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:03/ 12/09

HORA: 7:08


	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 2

GRUPO: Televisa


Terminó fiscalización de precampañas políticas: IFE
Carlos Loret de Mola, conductor: Concluyó la fiscalización de las precampañas de la elección federal del 2009 y no encontraron financiamiento ilícito que reportar, ahora van a revisar las campañas. Leonardo Valdés, dijo que apoyará y aprovechará toda reforma legislativa que perfeccione los mecanismos de vigilancia y transparencia del ejercicio del gasto público. 

Leonardo Valdés, presidente del IFE: “Para que en el 2012 le podamos garantizar al pueblo de México que los candidatos presidenciales de esa importante elección no tendrán financiamiento del crimen organizado”. 42”, Ma.m.  
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:03/ 12/09

HORA: 8:07


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Decisión de JFCA no cambia conflicto: Esparza

Redacción: El líder de los electricistas, Martín Esparza, señaló que la resolución de la Junta Federal de Conciliación y Arbitraje (JFCA), de anular la elección del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) no cambia la situación actual del conflicto por la extinción de Luz y Fuerza del centro (LyFC). 
Esparza señaló que "no nos interesa que el secretario del Trabajo nos reconozca sino que se termine el conflicto" y denunció que a raíz del conflicto trabajadoras electricistas que se encuentran embarazadas o incapacitadas por accidentes de trabajo perdieron su trabajo. 
Respecto al llamado al diálogo por parte de la secretaría de Gobernación, Esparza consideró que este fin de semana se podría instalar una mesa en la que se presenten los planteamientos centrales del sindicato. 
El líder de los electricistas reiteró su llamado a sindicatos y desempleados a participar en las movilizaciones que tienen programadas para mañana, las que dijo "serán de forma pacífica". Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 03/12/09
HORA: 07:36
0
	NOTICIERO: Primero Noticias  

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 2
GRUPO: Televisa


Cascada de aumentos en impuestos tendrá efectos en inflación: BANXICO
Enrique Campos, colaborador: La cascada de aumentos en impuestos, servicios y bienes que se va a registrar el próximo año va a tener un impacto en la inflación. Por ello, el Banco de México elevó sus expectativas en el índice de precios al consumidor para el 2010. Que cerraría entre el 4.74 y el 5.25%.

El titular del organismo, Guillermo Ortiz, estimó que el gobierno Federal podría incrementar el precio de las gasolinas entre 4 y 6 centavos y un 6% en las tarifas eléctricas, 5% en el gas licuado y consideró el posible ajuste del boleto del metro y al consumo del agua también.

Sin embargo, mantuvo su pronóstico de que la economía se va a expandir entre el 2.5 y el 3.5% en el 2010.

Guillermo Ortiz, Banxico: “Es evidente como mencionaba anteriormente que el paquete económico recientemente aprobado, incluye medidas que contribuyen al fortalecimiento estructural de las finanzas públicas. Sin embargo, como todo paquete tiene algún impacto en su inflación, que esperamos sea contenido. Sin embargo, la Junta de Gobierno estará atenta a que no se contaminen otros precios”.

Enrique Campos, colaborador: Aclaró que si el jefe del Ejecutivo y el Congreso le piden que se quede, él no se hace del rogar.

Guillermo Ortiz, Banxico: “Si el Presidente y el Congreso piensan que puedo seguir aportando, que puedo ser de utilidad, pues con muchos gusto lo haré. Nunca le voy a decir que no a México.

Ahora, sino es el caso también les digo que me voy satisfecho, en parte de los resultados, pero sobretodo creo que he puesto lo mejor de mi esfuerzo en esta tarea”.

Enrique Campos, colaborador: Por lo pronto, Guillermo Ortiz ya recibió el espaldarazo del Consejo Mexicano de hombres de negocios para continuar al frente del Banco Central. Duración 2’12”/nbsg/m.

Nota: Esta información se dio a conocer en Noticias MVS a las 07:31; Radio Red con Sergio Sarmiento a las 07:01; Imagen Informativa a las 06:47; Panorama Informativo a las 06:04

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:03/ 12/09

HORA: 8:06


	NOTICIERO: Excelsior.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: Excelsior


Tambaleante, pero Juanito sobrevive

Arturo Páramo, reportero: En Iztapalapa la tensión no afloja. 
Continúan los embates hacia Rafael Acosta Ángeles. 
Pero Juanito persiste estoico. Y no sólo eso: suman ya once los funcionarios cesados por él en las primeras 72 horas como delegado de Iztapalapa. Hoy cuatro más entregarán la cabeza.
Sobrevive Juanito. A todos los ataques. Desde fuera y desde dentro.
Sus detractores apuntan a todos los flancos; si Juanito tropieza, estarán allí para hacerlo caer. 
Dardo uno: ayer, simpatizantes de Clara Brugada intentaron retomar las oficinas de la jefatura delegacional, obstaculizaron las puertas de acceso y vociferaron por horas; sin embargo, no pudieron ingresar a los edificios. 
Dardo dos: la Contraloría General del Distrito Federal inició, alrededor del mediodía, un proceso administrativo contra Alejandra Núñez, designada por Rafael Acosta como directora general de Jurídico y Gobierno. Su pecado, delito o falta administrativa, es no haber presentado su declaración patrimonial al concluir el cargo de coordinadora de Mercados y Comercio en Vía Pública, de la delegación Miguel Hidalgo.
Alejandra Elizabeth Núñez León estaría violando el artículo 81 de la Ley Federal de Responsabilidades de los Servidores Públicos. De ser así, será inhabilitada para ocupar cualquier cargo en la administración pública por un año.
Y no sólo eso. Siendo militante activa del PAN, asumió su cargo en Iztapalapa, el pasado el primero de diciembre, ante la invitación de Juanito, y sustituyendo a Clara Brugada, con lo que infringió los estatutos del PAN.
Touché. 
Dardo tres: los 11 funcionarios cesados hasta ahora por Juanito no se cruzaron de brazos. Solicitaron ayer un amparo judicial acusándolo de incurrir en violaciones a los procedimientos, como no notificar personalmente la destitución. Inexperto en estos recovecos legales, Juanito lo hizo a través de la oficialía de partes y de su hijo, Carlos Acosta, su también vocero personal. 
Argumentan los quejosos que asumió facultades que competen a la Contraloría General del DF.
Dardo cuatro. Las diputadas perredistas en la ALDF, Karen Quiroga y Aleida Alavez informaron: hoy jueves al mediodía presentarán la solicitud para que se inicie el proceso de remoción del incómodo delegado. 
¿Razones? Que genera ingobernabilidad en esa circunscripción.
Dardo cinco: peritos de la PGJDF inspeccionaron el edificio delegacional. Atendían una denuncia presentada el equipo de Clara Brugada. Reprueban la irrupción de Juanito en el inmueble, la noche del viernes pasado.
Dardo seis: el procurador capitalino, Miguel Mancera, informó que gente cercana a Juanito lo denunció por amenazas, debido a que un presunto policía vestido de civil pretendió retirarlos de la explanada delegacional, el domingo. 
Dardo siete, el político: el vocero de la fracción del PRD en la Asamblea, Alejandro Sánchez, acusa al senador panista Federico Döring de ser es el autor intelectual “orgánico” detrás del conflicto de Iztapalapa. El titiritero de Juanito. Ma.m. 

	TEMA: Sondeo
FECHA: 03/12/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com.mx
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Hoy inicia el PRD su Congreso Refundacional... ¿Tendrían que renunciar a AMLO para rehacerse? 

Sí (1048)                     94.93 % 

No (56)                       5.07 %. nbsg/m.


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
· César Nava busca en EU que mexicanos se afilien al PAN
· PAN apoya al PRD en destituir a "Juanito", si no se impone a Brugada
· Rojas y Navarrete se reúnen para unificar criterios legislativos
· Buen número de personas se registran como aspirantes a presidir la ASF
· Impulsa PRI castigar con cárcel "robo de identidad"
· Diputados del PT visitaron las huelgas de hambre del SME
· Propone PRD ampliar facultades a Banxico
· Pide PRI a Calderón informe sobre riesgo de narcocampañas
· PAN y PRI se preparan para las elecciones a la gubernatura de Chihuahua
· PRD reitera que no aceptará privatización eléctrica ni petrolera
· México, con futuro promisorio: Cepal
· Bolsillo de mexicanos, cada vez más vacío
· Acosta despide a 11 funcionarios brugadistas
· Aumentan 8.2% extorsiones telefónicas: Consejo Ciudadano
· Desplegarán 5 mil policías por movilizaciones del SME

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 03/12/09
HORA: 13:48

0
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


César Nava busca en EU que mexicanos se afilien al PAN

Javier Giles, reportero: El presidente del PAN, César Nava, y diez de sus diputados están en Estados Unidos para convencer a mexicanos que se afilien a este partido y aseguró que el próximo domingo van a cumplir con su propósito de registrar a algo así como 300 mil mexicanos en 15 días. Duración: 26”, reoc/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/12/09

HORA: 13:31
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR


PAN apoya al PRD en destituir a "Juanito", si no se impone a Brugada
Martha Rodríguez, reportera: Hace unos minutos concluyó una conferencia aquí en el Senado donde diputados federales, senadores de la República y diputados locales de Acción Nacional, han anunciado que van a acompañar al PRD en la Asamblea Legislativa en la destitución de Rafael Acosta, alias “Juanito”, como Jefe delegacional en Iztapalapa, para demostrar que no tienen vínculos, como se ha acusado, y no están detrás de “Juanito”.

Federico Döring, senador panista, secretario de la Comisión del Distrito Federal, pues comentó que no tienen nada que ver, ni siquiera conoce a “Juanito”. Y está esta circunstancia de que van a apoyar en la Asamblea, siempre y cuando no se pretenda imponer a Clara Brugada al frente de la demarcación; es decir, que sea una tercera persona la que dirija los destinos de Iztapalapa.

Sen. Federico Döring, PAN: “No tenemos ningún vínculo con él, nos queremos deslindar como Partido Acción Nacional públicamente de su persona, de su administración, del conflicto en Iztapalapa”.

Martha Rodríguez, reportera: Con esto al PRD ya le alcanzarían los votos para desaforar a Rafael Acosta e iniciar este proceso y ver qué circunstancia obedece para que quede otra persona al frente de Iztapalapa. Duración 1’28”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 03 12 2009
HORA: 13:23

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Rojas y Navarrete se reúnen para unificar criterios legislativos

Omar Aguilar, reportero: Esta mañana, los líderes del Congreso de la Unión, por el Senado, Carlos Navarrete, y por la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, se reunieron para unificar criterios legislativos para el cierre del presente periodo ordinario de sesiones y lo que se podría avanzar durante el receso del fin de año.

La reunión fue privada y al término de la misma, Francisco Rojas dio una conferencia de prensa donde informó de algunos temas que podrían discutirse: la reelección de los legisladores y alcaldes, la reducción del Congreso y analizar iniciativas pendientes del Ejecutivo federal en materia fiscal, que próximamente va a enviar.

En lo referente a las reformas hacendarias se tocará lo que respecta al gasto público y programas de reducción para el próximo trienio del Gobierno Federal.

Francisco Rojas: “Hay una serie de iniciativas que vamos a tratar de dictaminar en ambas cámaras, para darle curso a las principales urgencias antes de terminar el periodo y a partir de enero abrir las posibilidades de ir trabajando, además de las iniciativas que se vayan presentando en dos vías fundamentales, que serían la Reforma del Estado y, por otro lado, la Reforma Hacendaria, que hemos venido trabajando para que juntos podamos ir preparando las posibilidades y las discusiones, tan amplias como sean necesarias…”

Reportero: Luego de la reunión entre Navarrete y Rojas destacó que lo prioritario para el Congreso de la Unión es la Reforma del Estado y también una Reforma Hacendaria.

Cuestionado sobre la posibilidad de que se legisle sobre el incremento del IVA en medicinas y alimentos, Rojas simplemente dijo que todos los temas entrarán a discusión.

Finalmente, indicó que están en espera de que las iniciativas en Reforma del Estado, que anunció el presidente Felipe Calderón, están en espera de que lleguen a la Cámara de Diputados para posteriormente darles el turno respectivo. Duración: 02’20”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 03/12/09
HORA:  11:41
0
	NOTICIERO: Milenio TV //
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: TV 120
GRUPO: Milenio 


Buen número de personas se registran como aspirantes a presidir la ASF

Adriana Esthela Flores, reportera: Ha sido un día bastante movido en la Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados, y es que hoy, un día antes de que venza el plazo para el registro de solicitantes ha venido una gran cantidad de interesados en ocupar el cargo de Auditor Superior de la Federación. 

Hasta el momento se han registrado, tan sólo el día de hoy, Julián Oliva, José Núñez Murillo, Alejandro Torres Palmer, y en estos momentos se está registrando Juan Felipe Calderón Montelengo, todos ellos con estudios de contaduría, con trayectoria en el área de auditoria, de control, de vigilancia, varios de ellos tienen trayectoria tanto en el área de administración pública federal como también en empresas privadas.

Cada minuto que pasa se sigue acumulando la cantidad de solicitantes interesados en ocupar el cargo de Auditor Superior de la Federación, para el periodo del 1º de enero del 2010 hasta el 31 de diciembre del 2018. Mañana vence el plazo para quiénes se quieran registrar como aspirantes.

De acuerdo a lo que nos comentaba uno de los interesados, Alejandro Torres Palmer, el señaló que espera transparencia en este proceso y que lo que se necesita en la ASF se pueda efectivamente cambiar los procesos de la administración pública federal si se detectarán irregularidades.

Esperamos la salida de Juan Felipe Calderón Montelengo para que también nos dé su opinión, así como también vamos a esperar a varios más de los solicitantes que quieren ser candidatos a la auditoria, y que están en estos momentos entregando su documentación en la Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados. Duración 02´11”/gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:03/ 12/09

HORA: 13:15


	NOTICIERO: milenio.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online

GRUPO: Milenio


Impulsa PRI castigar con cárcel "robo de identidad" 

Notimex: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa de reforma para sancionar el delito de "robo de identidad" hasta con 12 años de cárcel.
Ello ante el aumento de este tipo de fraudes en el país.
Durante la sesión ordinaria en San Lázaro, el diputado federal del PRI, Arturo Zamora Jiménez presentó la iniciativa de reforma al artículo 387 del Código Penal Federal.
El cual busca castigar esta modalidad delictiva de utilizar información confidencial que sirve para usurpar identidades y realizar actividades ilícitas en nombre de terceros.
"El robo de identidad tiene lugar cuando alguien se hace pasar por otra persona y utiliza información personal de índole financiera para solicitar préstamos, tarjetas de crédito o tramitar un arrendamiento", dijo el legislador en tribuna.
Indicó que los ladrones de identidad obtienen sus datos personales de las siguientes maneras: al robar la cartera o billetera, sustraer información que llega al buzón en los saldos de cuentas bancarias y solicitudes de tarjetas de crédito previamente aprobadas.
De igual manera, abundó, se hacen pasar por empleadores o gestores de instituciones bancarias.
Al observar las transacciones que realiza la víctima en los cajeros automáticos y cabinas telefónicas para averiguar su número de identificación personal o número de credencial de elector.
"E incluso al revisar la basura en busca de recibos de tarjetas de crédito o solicitudes de préstamos", detalló Zamora.
"El problema es tan cotidiano que el pasado 18 de noviembre, la Condusef emitió una alerta sobre supuestas reposiciones de tarjeta que pueden derivar en robo de identidad o bien el dinero completo de la cuenta del usuario", dijo Zamora Jiménez.
Indicó que en México no existe una investigación o estudio que dé cifras sobre la cantidad de víctimas, pero en Estados Unidos, por ejemplo, de 2003 al 2006 el robo de identidad creció 50 por ciento,
Según datos de la consultoría de negocios y tecnologías de la información, Gartner. alrededor de 10 millones de estadounidenses han resultado afectados.
La iniciativa que fue turnada a comisiones, argumenta que cada cuatro segundos una identidad es robada en el mundo, los perjudicados tardan unas 600 horas en librarse de esta pesadilla y varios años en recuperar su buen nombre e historial crediticio.
En México no se castiga este delito ni hay investigaciones sobre dichas bandas. Ma.m. 
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Diputados del PT visitaron las huelgas de hambre del SME

Azucena Uresti, conductora: Los diputados petistas, Gerardo Fernández Noroña y Jaime Cárdenas visitaron las dos huelgas de hambre que mantienen los trabajadores electricistas, tanto el de las mujeres, frente a la Comisión Federal de Electricidad, como el de los hombres en San Lázaro respectivamente, sin embargo, Noroña, quien se había comprometido a visitar el plantón de los hombres, no llegó debido a la comparecencia de Georgina Kessel, secretaria de Energía en la Cámara de Diputados.

Pese a esto, Cárdenas lamentó que el resto de las fuerzas políticas no esté atendiendo las demandas de los electricistas.

Insert Jaime Cárdenas:”Hay poco ánimo de respaldar al sindicato del SME, salvo algunos partidos de izquierda que hemos mostrado el apoyo al sindicato y los diputados en lo individual, no es que los justifique, pero sí tienen (inaudible) tuvimos pleno, no es que los justifique pero es su obligación estar en el pleno o tiene trabajo en comisiones”. Duración 1´00´´, ys/m. 
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Va Senado por acción colectiva
Claudia Guerrero, reportera: Comisiones del Senado pretenden aprobar hoy una reforma al artículo 17 de la Constitución que dará creación a la figura legal de las "acciones colectivas".

Las modificaciones buscan establecer los procedimientos de "tutela jurisdiccional" a los derechos e intereses de los miembros de una colectividad o un grupo dentro de la sociedad.

En el dictamen de las comisiones de Puntos Constitucionales, Gobernación y Estudios Legislativos se precisa que el Congreso quedará facultado para legislar sobre esos procedimientos, que pretenden otorgar al ciudadano un nuevo instrumento de defensa.

"El Congreso de la Unión expedirá las leyes que regulen las acciones colectivas. Dichas leyes determinarán las materias de aplicación, los procedimientos judiciales y los mecanismos de reparación del daño. Los jueces federales conocerán de forma exclusiva sobre estos procedimientos y mecanismos", señala la nueva redacción del párrafo séptimo del artículo 17.

Según los legisladores, la acción colectiva puede constituir un mecanismo eficaz para cambiar las conductas antijurídicas de las empresas públicas y privadas, así como de los particulares que afectan a grandes sectores de la sociedad.

Se establece que los jueces federales serán los competentes para conocer de esos procesos.

En comisiones también se discutirá una reforma al artículo 24 de la Constitución en materia de objeción de conciencia. ys/m. 
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Propone PRD ampliar facultades a Banxico 

Notimex: La bancada del PRD en el Senado propuso ampliar las facultades del Banco de México (Banxico), que permitirían mantener el poder adquisitivo de la moneda, promover crecimiento económico, producción y generación de empleo.
Al presentar la iniciativa, el legislador perredista Tomas Torres explicó que se pretende dar mayores facultades a Banxico para ajustar las tasas de interés bancarias a la política monetaria que determine.
Además, dijo, debe reducirse la incidencia del Ejecutivo y de la Secretaria de Hacienda en la toma de decisiones para que el Banco central tenga verdadera autonomía.
La iniciativa también plantea descentralizar al organismo en cuatro bancos regionales, donde cada subgobernador asuma la responsabilidad administrativa y la representación regional.
Mientras el gobernador general comparecería cada seis meses ante el Legislativo.
El senador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) indicó que Banxico estaría facultado para financiar al Estado en proyectos productivos.
También se propone que el Congreso nombre al auditor y a los consejeros externos del Banco de México y asigne las reservas excedentes para financiar proyectos mediante el Sistema Bancario Nacional de Desarrollo.
Así como fortalecer la Ley del Banco de México en materia de financiamiento, regulación del crédito bancario y supervisión del sistema financiero, dotándolos de instrumentos para promover el crecimiento económico.
Torres informó que la iniciativa de reformas a la Constitución y a diversos ordenamientos legales fue turnada a comisiones para su análisis. Ma.m.
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Formalizan solicitud de remoción de Juanito

Olivia Cabrera, reportera: Este jueves fue entregada formalmente la solicitud de diputados perredistas para la remoción del jefe delegacional de Iztapalapa, Rafael Acosta " Juanito".
El documento fue entregado a la presidenta de la mesa directiva de la Asamblea Legislativa, diputada Lizbeth Rosas para que a su vez la turne a la comisión jurisdiccional que se encargará de llevar ese procedimiento.

El argumento de esta solicitud es la ingobernabilidad, respaldada con una serie de testimonios y notas periodísticas que a decir de la diputada Alavez dan fe de los hechos.

En tanto la presidenta de la Comisión de Gobierno de la ALDF, Alejandra Barrales, consideró que están agotadas todas las vías para resolver de una manera política la situación en Iztapalapa y que únicamente se podrá dar salida a través de la vía jurídica que se efectuará en la Asamblea Legislativa.

En otro tema, relacionado también con Iztapalapa, la coordinadora del PAN en la ALDF y presidenta de ese partido en el DF, Mariana Gómez del Campo, deslindó completamente a su partido de Alejandra Núñez, quien fue nombrada por "Juanito " como directora de jurídico y gobierno en Iztapalapa.

Señaló que Núñez ya se separó temporalmente del partido y únicamente ella es responsable de sus actos y de responder ante cualquier acusación que se pudiera fincar en su contra como servidora pública. nbsg/m.
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Pide PRI a Calderón informe sobre riesgo de narcocampañas

Marina Núñez, reportera: Frente a la preocupación del presidente Felipe Calderón en torno a la presencia de recursos del narcotráfico en las elecciones, el PRI en el Senado solicitó al gobierno federal coadyuve con la información suficiente para saber quiénes están en esa circunstancia.

De esta manera el tricolor respondió a través de su senador Jesús Murillo Karam que "quien no está enterado no sabe" que en la última reforma electoral que hizo el Congreso, se aprobaron normas para fiscalizar a plenitud los recursos de los partidos políticos, por lo que, subrayó, ahí no está el problema. 

Detalló que el IFE tiene más facultades de fiscalización a los partidos que la Auditoría Superior de la Federación, por lo que, indicó, "ojalá y se pudiera fiscalizar al gobierno como se fiscaliza a los partidos." 

Murillo Karam aseguró que por lo que hace al Congreso ha trabajado para evitar que se filtren recursos del narcotráfico a los partidos políticos y a las campañas.

En tanto, el coordinador del PAN en la Cámara alta, Gustavo Madero, reconoció que aún falta por hacer en materia de leyes electorales a fin de evitar la presencia del narco en los proceso electorales, ya que, ejemplificó, que en contiendas muy reñidas se corre el riesgo de que exista dinero proveniente del crimen organizado. nbsg/m.
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Refrenda Calderón compromiso con discapacitados

Notimex: El Presidente Felipe Calderón refrendó el compromiso del Gobierno federal de seguir trabajando y luchando por el desarrollo y la plena inclusión de las personas con discapacidad, no como una dádiva, un favor, una concesión o caridad, sino como reconocimiento elemental a sus derechos. 

El mandatario subrayó que la mayor discapacidad es la que existe cuando hay barreras culturales y estructurales que obstaculizan el desarrollo integral de las personas. 

"Hay muchas barreras para las personas con discapacidad, pero la más grave es la de la inconsciencia y de la falta de responsabilidad de mucha gente que no percibe la dimensión de la importancia de abordar y resolver este problema", enfatizó. agb/m
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El fin de semana será instalada la mesa de negociación: Esparza 

Raymundo Pérez Arellano.- La mesa de negociación entre el SME y la Secretaría de Gobernación será instalada el fin de semana, según anunció Martín Esparza, líder del Sindicato Mexicano de Electricistas, donde intercederán tres senadores, el rector de la UNAM y el director del Politécnico Nacional.

Agregó que la tarde de este jueves se reunirá con el rector de la UNAM, José Narro, para definir los puntos a tratar en el pliego petitorio que llevarán a la mesa de negociación.

Durante la rueda de prensa matutina del SME detallaron el plan de acción para la marcha del viernes 4 de diciembre. 4 caravanas motorizadas llegarán desde distintos puntos hasta la Ciudad de México. 

Entre las 11 y las 13 horas se congregarán en el Monumento a la Revolución para de ahí desplazarse a realizar manifestaciones afuera de dependencias como Sagarpa, Hacienda, Secretaría de Energía, Sedesol, entre otras. También anunciaron que realizarán "tomas simbólicas" de televisoras en la ciudad de México.

El contingente no irá al zócalo capitalino y finalizará el mitin en la Junta Federal de Conciliación y Arbitraje, donde a las 18:00 horas tienen audiencia por la demanda de despido injustificado que realizaron los miembros del SME. /gh/m
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Dispuesta directiva de PRD a dejar el cargo antes: Aragón

Oaxtepec, Mor. Notimex.- A unas horas de que inicie el XII Congreso Refundacional del PRD, la cúpula de este partido abrió la posibilidad de renovar su dirigencia nacional, que incluye al presidente y secretario general, antes de que concluya su periodo en noviembre de 2011.

Con mayoría, el Consejo Nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD) aprobó un resolutivo que establece que una vez que el Instituto Federal Electoral (IFE) avale las reformas que aprueben los perredistas, del 3 al 6 de diciembre, trazarán una "ruta crítica" para darle estabilidad al partido y renovar sus órganos autónomos y de dirección.

La secretaria general del PRD, Hortensia Aragón, dijo que "estamos en la idea, tanto el presidente (Jesús Ortega) como la secretaria general, de revisar los mejores tiempos para tener direcciones que se hagan cargo del proceso 2012 a tiempo, que no les suceda lo que nos sucedió a nosotros".

"Cuando nosotros tomamos protesta estábamos ya prácticamente resolviendo candidaturas en todo el país, obvio, no queremos eso, 2012 debe ser más importante que salir unos meses antes, que salir unos meses después".

Hortensia Aragón consideró que pueden ser meses antes o después; por lo que dijo que está dispuesta a revisar cualquiera de las dos posiciones.

Pese a ese contexto, aclaró que esta decisión no es resultado de presiones para quitar a la dirigencia actual, medida impulsada por diversas corrientes, aunque minoritarias. /gh/m
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PAN y PRI se preparan para las elecciones a la gubernatura de Chihuahua 

Catalina Córdoba, reportera: Da a conocer el Comité Ejecutivo Estatal del PAN la lista de precandidatos a contender por la gubernatura del estado para las próximas  elecciones del 2010, entre los cuales destaca el presidente de la Cámara de Senadores, Gustavo Madero, y el exalcande de la Comunidad Mormona, Clery Jones, Cruz Pérez Cuellar, el presidente estatal del blanquiazul reveló que los precandidatos son Carlos Borruel Vaquera, presidente actual del municipio de Chihuahua, el diputado federal Javier Corral Jurado, los senadores María Teresa Ortuño, Gustavo Madero y Ramón Galindo, así como el exalcande del poblado de Galeana, Clery  Jones.

El líder del PAN en Chihuahua destacó que este instituto político determinará el candidato a través de dos procesos, a través de la selección de miembros activos y mediante la consulta publica de la militancia panista. Será antes del 28 de febrero del 2010, explicó, que el PAN nombrará al aspirante que buscará sus suceder a José Reyes Baeza, actual gobernador priísta del Estado.

En tanto el PRI espera que antes del 20 de diciembre inicie su consejo de delegados para determinar a su candidato, entre sus aspirantes el ex presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte Jáquez, los diputados federal, Alejandro Cano y Héctor Murguía, el exsecretario de Fomento Social, Oscar Villalobos y el actual alcalde de Juárez, José Reyes Ferriz. Duración 01´48”/gh/m
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PRD reitera que no aceptará privatización eléctrica ni petrolera

Dolores Padierna: El PRD se pronuncia, luchará y se organizará en el movimiento y en el partido por la defensa del sector energético de nuestro país como propiedad de la nación.

No vamos a aceptar la privatización de la industria petrolera ni de la industria eléctrica. Seguiremos insistiendo en desarrollarla y en obligar al Gobierno federal a explotar los recursos.

Reportero: Se espera que hoy, después de las 5 de la tarde, se procederá a la inauguración del Congreso Refundacional con la presencia y discurso del propio presidente nacional Jesús Ortega, en Oaxtepec, Mor. Duración: 47”, reoc/m. 
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México, con futuro promisorio: Cepal

Santiago. Notimex: La Secretaria Ejecutiva de la Comisión Económica para América Latina y el Caribe (Cepal), la mexicana Alicia Bárcena, afirmó que su país tiene un futuro promisorio ya que es rico en recursos naturales y en talento humano. 

En entrevista, Bárcena dijo que México ha tenido varias coyunturas difíciles en el pasado y siempre ha logrado salir adelante con la fuerza de su gente, por lo que en estos momentos de adversidades económicas 'no debemos desmotivarnos; para nada'. 

La Bióloga y Maestra en Ecología por la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), además de maestra en Administración Pública en la Universidad de Harvard, señaló que su país tiene una oportunidad histórica en el bono demográfico. 

Explicó que cada día los hogares mexicanos tienen menos niños y más jóvenes en edad de trabajar y aportar al sustento familiar, por lo que tiene un periodo en los próximos 14 años en que le puede apostar fuertemente a ese sector para educarlo mejor. 

Bárcena, quien la próxima semana será reconocida como la Mujer del Año 2009, dijo que para aprovechar el 'bono demográfico', México debe pensar en proyectos de gran alcance en torno a los cuales se pueda hacer un pacto político y un pacto social. 

"Hay que repensar en nuestras ventajas, qué podemos ofrecer, qué tipo de país queremos ser en 10 años y dónde queremos que estén nuestras ventajas. Hace falta un acuerdo político, pero hay que delinear una estrategia", aseveró la titular de la Cepal.  

La funcionaria de Naciones Unidas sostuvo que México debe hacer un gran esfuerzo para mejorar la calidad de la educación y la salud, invertir más en ahorro popular y apostar fuerte a la innovación, que es la llave maestra del futuro. agb/m
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Bolsillo de mexicanos, cada vez más vacío

Notimex: El sueldo de los mexicanos durante la primera quincena de noviembre sólo alcanzó para cubrir 12.84 días en promedio, casi un día menos que los 13.62 reportados en enero pasado, reveló la empresa De la Riva Group. 

Al presentar su Índice de Final de Quincena, la Directora de Estudios Cuantitativos de la firma, Isabel Campero dijo que esta diminución obedece a una mayor desempleo y al alza en los precios de los productos, factores macroeconómicos que se están sintiendo en el bolsillo de la gente de a pie. 

En conferencia de prensa, explicó que según el estudio el recorte de gastos como medida para enfrentar esta situación es cada vez más recurrente, al pasar de 33 por ciento en enero pasado a 43 por ciento a noviembre; los rubros de entretenimiento, ropa y calzado registraron el mayor ajuste. 

Derivado del menor rendimiento de los sueldos, agregó que también aumentó el atraso en pagos, que pasó de 20 a 26 por ciento en el mismo periodo, sobre todo en servicios como agua, luz y gas. 

Además, los créditos o préstamos también fueron más socorridos para poder pagar los gastos de la quincena, acudiendo sobre todo a familiares y amigos, y luego a los bancos o las empresas en donde las personas laboran, dijo Campero. agb/m
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Acosta despide a 11 funcionarios brugadistas

Johana Robles, reportera: Rafael Acosta Juanito, jefe delegacional en Iztapalapa, continúo ayer con los despidos. 
Dijo que a la fecha van 11 funcionarios identificados con el equipo de Clara Brugada y que no mostraron disposición a trabajar. 

Afirmó que despidió a cuatro de los siete directores territoriales. Los otros tres son de su equipo. 

Los directores territoriales cesados son los de Centro, Alfredo Carrasco Baza; de Santa Catarina, Alma Lucía Martínez; de Paraje San Juan, Rogelio del Castillo y de San Lorenzo Tezonco, Adolfo López Villanueva, hermano del diputado local del PRD, Alejandro López Villanueva. agb/m
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Aumentan 8.2% extorsiones telefónicas: Consejo Ciudadano

Notimex: El Consejo Ciudadano de Seguridad Pública y Procuración de Justicia del Distrito Federal reveló que en 2009 se han incrementado en 8.2 por ciento los reportes de extorsiones telefónicas en comparación con las cifras de 2008.

En conferencia de prensa el presidente del consejo, Meyer Klip Gervitz, informó que en este año se han recibido 120 mil 969 reportes a la línea del programa "No más extorsiones telefónicas", mientras que en el anterior se registraron 108 mil 83 reportes./gh/m
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Desplegarán 5 mil policías por movilizaciones del SME

Bogdan Castillo, reportero: La Policía Federal implementará un operativo de 5 mil uniformados este viernes por las movilizaciones que llevarán a cabo diferentes organismos civiles a favor del Sindicato Mexicano de Electricistas en el estado de México y el Distrito Federal.

Las movilizaciones en contra del decreto que emitió la Secretaria de Gobernación, el pasado 11 de octubre, de liquidar a Luz y Fuerza del Centro arribarán desde las 8 de la mañana por las distintas entradas de la Ciudad de México como son las carreteras México-Pachuca, México-Puebla, México- Toluca, México- Querétaro o Cuernavaca.

Por tal motivo, las vialidades que se verán afectadas por estas acciones serán: Constituyentes, Viaducto, Tlalpan, Insurgentes, Zaragoza, Periférico Norte, Indios Verdes y Vallejo.

Los efectivos policíacos también estarán concentrados en las secretarias de hacienda y crédito público, energía, trabajo, comunicaciones y transportes, y desarrollo social. /gh/m
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· César Nava descarta que en el PAN se pueda infiltrar dinero del narco

· En la FIL, César Nava presentará libro de Antonio Lozano Gracia

· No se reelige González de Aragón porque duda de legalidad del proceso

· Paquete económico y fiscal que aprobamos era el necesario: Becerra Pocoroba

· Diputados de PRI y AN reconocen labor de Ortiz

· No habrá periodo extraordinario, acuerdan legisladores

· Proponen desaparecer Comisión de Salarios Mínimos

· No encarcelarán en Veracruz a mujeres que aborten

· Latente desbancada de perredistas, podría seguir René Arce

· Tres son las principales acusaciones para destituir a Rafael Acosta

03 de diciembre de 2009
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César Nava descarta que en el PAN se pueda infiltrar dinero del narco

Omar Aguilar, reportero: Los coordinadores del PRI, PAN y PRD coincidieron en reformar y reforzar la vigilancia en las campañas de los partidos políticos, para evitar que, como lo dijo el presidente Felipe Calderón, penetre dinero del crimen organizado.

El coordinador del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez, aseguró que el Instituto Federal Electoral debe estar pendiente de que no exista financiamiento por parte del narcotráfico y de las instancias de este tipo de delincuencia. Dijo que se debe evitar que los grupos delictivos se involucren en la vida política del país.

Por su parte, el presidente nacional del PAN, César Nava, descartó que en su partido político se pueda llegar a infiltrar dinero del narcotráfico en alguna de las candidaturas.

Finalmente, el coordinador del PRD, Alejandro Encinas, afirmó que es necesario transparentar los recursos de las campañas electorales, ya que se corre el riesgo de utilizar no sólo dinero de origen ilícito sino también de capital privado con lo que los partidos políticos pierden de plano su autonomía. Duración: 01’10”, masn/m
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El PAN está blindado contra el narco: César Nava
Carlos Loret de Mola, conductor: Hay reacciones luego de que ayer el presidente Felipe Calderón advirtiera sobre el riesgo de que el narco otorgue financiamiento a las campañas políticas.

El gobernador de Coahuila, Humberto Moreira, aplaudió la valentía del Primer Mandatario por hacer la denuncia, pero opinó que le faltó dar nombres e interponer una denuncia ante la PGR.

El líder nacional del PAN, César Nava, aseguró que su partido está blindado contra el narco, pero consideró que el riesgo de infiltración en otros partidos en México es latente.

Por otra parte, en Sinaloa asesinaron a Joel Torres Félix, hermano de un diputado local del PRI. Duración: 40”, reoc/m. 
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En la FIL, César Nava presentará libro de Antonio Lozano Gracia
Ignacio Sedano, José Ceballos y Eugenia Barajas, conductores: El señor presidente del PAN, que viene a lo del libro, no viene él a presentar un libro, sino que viene a hacer la presentación de un libro de Antonio Lozano Gracia.

–Lo único bueno que tiene Antonio Lozano Gracia es su esposa. Es Guadalupe Pineda.
–Fíjate que negociazo: en la mañana presentan el libro y en la noche canta la señora en el Auditorio Telmex.

–¿En Telmex? ¿es privado?

–Es privado. Yo soy uno de los invitados, a la presentación del libro y ahí, porque viene Jorge Ruiz Dueñas quien está trabajando con Lozano Gracia.

–¿Pero es concierto?

–Sí, montado.

–Yo no he visto publicidad.

–No necesita publicidad Guadalupe Pineda.

–Están ustedes invitados ¿eh?

–Ah sí, pues apenas dijeron que viene el Presidente y ahora van, todos quieren estar ahí.

–Sí (risas) ¡boletos, boletos, boletos!

–Yo estuve el año pasado en la presentación del libro de César Nava y presentó su libro este muchacho que perdió las elecciones en Guadalajara, que no me acuerdo cómo se llama.

–¿Salinas?

–Sí, Jorge Alberto Salinas –diputado local del PAN en la LVIII Legislatura en Jalisco– fue quien le presentó el libro. Duración: 2’ 5”, reoc/m.
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No se reelige González de Aragón porque duda de legalidad del proceso

Ezra Shabot, conductor: Arturo González de Aragón, auditor superior de la Federación, de quien se decía que era uno de los contendientes para reelegirse en ese puesto, se descarta para continuar al frente de la Auditoría Superior de la Federación.

Omar Aguilar, reportero: El contador público Arturo González de Aragón se descarta en una misiva que envió este día a la presidenta de la Comisión de Vigilancia de la ASF, la perredista Estela Damián Peralta.

Cuyos cuatro párrafos de la copia que tenemos en nuestro poder dicen así.

“Recibí oficio número CBAFF/VI/200/2009, con fecha 25 de noviembre de 2009 en el cual se comunica que podré sujetarme a la Convocatoria que para tales efectos se publicó en la misma fecha”.

“Sobre el particular y después de una profunda reflexión me permito informar a Usted que ante la duda que tengo sobre la legalidad, transparencia y equidad del proceso he tomado la decisión de no participar en la Convocatoria para elegir al auditor superior de la Federación para el periodo 2010-2017”.

Reportero: También agrega que el futuro de México es el camino de las instituciones, las que deben ser fortalecidas, consolidadas y preservadas en beneficio del país y de la sociedad a la que todos tenemos el privilegio de servir.

Y esto es fundamentalmente lo más importante.  

Tengo en la línea al diputado Daniel Ávila del grupo parlamentario del PAN, quien tiene algunos comentarios sobre el tema.

Conductor: Diputado, pues pareciera ser que el todavía auditor González de Aragón hace cierto tipo de denuncias en esta carta donde establece que no competirá para este puesto. ¿Qué es lo que ustedes tienen que decir de este planteamiento que hace Arturo González de Aragón?

Daniel Ávila Ruiz, secretario de la Comisión de Vigilancia de la ASF: En primer lugar comentarte que la labor del auditor superior de la Federación, don Arturo González de Aragón, ha sido buena pero me extraña esta carta donde dice que tiene dudas sobre la legalidad, transparencia y equidad del proceso de selección.

Yo nada más quiero comentarte en ese sentido que los diputados que los diputados que integramos la Comisión de Vigilancia tuvimos –de todos los partidos políticos que estamos representados en la Comisión– mucho cuidado en la Convocatoria y sobre todo apegarnos a la ley.

Me extraña la carta donde dice que duda de la legalidad, transparencia y equidad del proceso de esta elección. En ese sentido, con todo respeto, yo le diría a don Arturo González de Aragón, que creo que nos estaría faltando al respeto, en primer lugar a los diputados que integramos la Comisión de Vigilancia, porque son diputados de todos los partidos políticos.

Porque tuvimos muchísimo cuidado y detalle en la elaboración de la Convocatoria, sobre todo apegados a la ley.

Conductor: En todo caso pareciera ser que la idea de la reelección de González de Aragón no estaba en la mente ni en la intención, quizá, de ningún partido político y esto pudo haber ocasionado la idea de que no hay transparencia; González de Aragón había sido criticado por muchos partidos políticos, es un puesto que requiere de un enorme nivel de profesionalismo y que requiere además de una gran capacidad de resistencia a presiones.

Por lo pronto hasta donde habíamos escuchado no había ninguna intención de los partidos, de ratificar a González de Aragón en ese puesto.

Daniel Ávila Ruiz: Sí, es acá. Lo que hay que afirmar que el auditor superior de la Federación tenía la posibilidad de registrarse y participar en la Convocatoria para la elección del nuevo auditor superior de la Federación. Lo que él estaba en un principio comentando, era que quería que primero se ratificara su puesto como auditor superior de la Federación y si no se le elegía, sacaríamos la Convocatoria para que los nuevos, para que los aspirantes se puedan inscribir.

Y yo creo que ahí se habría falta de equidad en el proceso ¿no? En ese sentido, al sacar la Convocatoria que se inscriban todos los que quieran, inclusive él, entonces sí habría equidad en el proceso.

Conductor: Bueno ahí sí es un problema de procedimiento, pero el procedimiento lo establece esta Comisión de Vigilancia y no el auditor.

Daniel Ávila Ruiz: Así es. Y yo, en ese sentido, digo que él todavía tiene hasta el día de mañana para registrarse y participar como lo han hecho quienes se han registrado hasta el día de hoy.

Conductor: Daniel Ávila Ruiz, diputado panista, secretario de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, de la Cámara de Diputados, muchas gracias por estas precisiones. Duración: 4’ 30”, reoc/m.
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Paquete económico y fiscal que aprobamos era el necesario: Becerra Pocoroba

Ana Paula Ordorica, comentarista: El día de ayer el aún gobernador del Banco de México estimó un 5.25 de encarecimiento en los precios por alzas en gasolina, gas, electricidad. Lo que dice él es que va a haber una inflación mayor en el país en el 2010 por lo que aprobaron los diputados y luego los senadores respecto al paquete económico y fiscal.

Para hablar de este tema se encuentra en la línea telefónica el diputado Mario Becerra Pocoroba, para darnos su punto de vista a propósito de estas declaraciones del gobernador del Banco de México.

Diputado, ¿qué opinión le merecen estas declaraciones del gobernador?

Mario Becerra: Indudablemente lo que los diputados aprobamos en materia de ingresos y después en materia de gasto, pues reflejan la situación real del país, una crisis que se pretende paliar y para lo cual luchamos por obtener los ingresos necesarios y de alguna manera el gasto pudiera manifestarse para lograr que el país no continúe en una crisis.

Yo simplemente diría que no son las únicas dos modificaciones, el Presidente de la República ha manifestado ya una serie de intenciones claras.

Le podría decir como diputado que hay ya un grupo de trabajo en la cámara que vamos a establecer lineamientos para una nueva reforma hacendaria. El Presidente ya ha enviado iniciativas en materia de infraestructura, que  vendrán iniciativas de la reforma energética secundaria. Todo esto contribuirá a que el país pueda salir adelante.

Analizar desde un punto de vista frío solamente dos situaciones, me parece que quizás perdemos de vista lo que debe venir necesariamente en nuestro país.

Pablo Hiriart, conductor: Usted es presidente de la Comisión de Hacienda, miembro del partido gobernante. Lo que dijo ayer el gobernador del Banco de México es que el paquete fiscal que ustedes aprobaron, primero, no genera crecimiento y, segundo, aumenta la inflación en dos puntos adicionales. Es decir, prácticamente les está diciendo que aprobaron una barbaridad.

Mario Becerra: Yo respeto mucho al señor gobernador del Banco de México, no me atrevería y no lo he hecho ni lo haría, porque tengo la responsabilidad de haber sido electo en forma indirecta como plurinominal por el pueblo, le diría a usted que la reforma que nosotros aprobamos era la reforma necesaria para darle ingresos a nuestro país que le permitan paliar la crisis y poder salir adelante en el 2010.

Nadie afirmó que la reforma era necesaria, que la reforma era lo que nuestro país necesitaba de un punto de vista de una estrategia hacia el futuro.

En mi carácter de presidente de la Comisión de Hacienda lo he impulsado y además el propio grupo de coordinación política ya constituyó un grupo que está conformado por los siete vicecoordinadores de las siete fracciones parlamentarias en la cámara y por los presidentes de Presupuesto, de Gastos Fiscales y de Hacienda, para que entre los meses de enero y abril vayamos hacia una reforma hacendaria, que es algo que nuestro país necesita.

Ana Paula Ordorica: ¿Usted cree que está equivocado o que está acertando el gobernador del Banco de México? ¿Ustedes creen que sí va a haber mayor inflación de la pronosticada?

Mario Becerra: Indudablemente la situación del 2010, los ingresos que nosotros aprobamos y la forma de efectuar el gasto que nosotros también aprobamos en la parte de responsabilidad que nos corresponde, pues es lo que nuestro país debe vivir en el 2010.

Yo vería una realidad y espero que pueda afirmarlo en forma categórica, entre el mes de enero y el mes de abril vendrán una serie de iniciativas que el Ejecutivo federal presente, que permitirán que nuestro país no solamente tenga los gastos necesarios, sino tener las reformas indispensables para poder tener un mayor crecimiento. En esa medida habrá más empleo y evidentemente la reactivación de la economía.

Pablo Hiriart: Muchas gracias diputado, confiamos en su optimismo. Aunque el tema de la inflación sí va a ser más inflacionario, aunque sea por ahora.

Mario Becerra: No podemos dejar de reconocer realidades, pero ojalá y sigamos platicando y los mantendré a ustedes al tanto de los avances. Espero que logremos un avance importante.

Ana Paula Ordorica: Ahora que dice que no podemos evadir realidades, ya ve que cuando la realidad se pone muy dura y así se ha estado poniendo, hay quienes piden a los políticos: “¡Ya no más realidades, ahora queremos promesas!” El chiste es que no lleguemos a ese panorama.

Mario Becerra: Ojalá y no. Yo le diría a usted que mi sensibilidad como presidente de la Comisión de Hacienda es que ya llegó el momento, ya tardamos mucho tiempo en esperar algo, ya no podemos seguir esperando.

Pablo Hiriart: Muchas gracias. Duración: 07’00”, masn/m
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Diputados de PRI y AN reconocen labor de Ortiz

Notimex El presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados y legislador del PAN, Mario Alberto Becerra Pocoroba y el diputado priísta Sebastián Lerdo de Tejada, reconocieron la labor de Guillermo Ortiz Martínez como gobernador del Banco de México. 

No obstante, indicaron que será decisión del Ejecutivo federal si propone su ratificación o pone a consideración del Senado de la República una nueva propuesta para ocupar ese cargo. 

El presidente de la Comisión de Hacienda y Crédito Público, Mario Becerra Pocoroba pidió al Ejecutivo federal tomar una decisión con "cautela" respecto al Banco de México (Banxico), porque, dijo, ahí se toman las directrices monetarias. 

"El actual gobernador es un hombre serio que ha cumplido su labor pero es una decisión que el Ejecutivo federal tiene constitucionalmente, él enviará si tiene un candidato específico al Senado y ahí se decidirá, subrayó. 

Sobre la posibilidad de que el actual secretario de Hacienda, Agustín Carstens, pudiera reemplazar al gobernador de Banxico, el legislador panista señaló que el funcionario tiene una trayectoria importante en el ámbito económico. 

Mientras que el diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Sebastián Lerdo de Tejada, manifestó que el papel de Guillermo Ortiz ha sido positivo, pero insistió en que la decisión de que permanezca en el cargo es en primera instancia del titular del Ejecutivo federal. 

"Lo que sí exigiremos será una explicación a la sociedad en cualquier sentido que vaya la decisión del Ejecutivo federal", comentó. Masn/m
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Segob debería expedir Cédula de Identidad: PAN

Notimex: La bancada del PAN en San Lázaro busca que la Secretaría de Gobernación (Segob) y no el IFE, sea el órgano encargado de administrar y expedir la Cédula de Identidad Ciudadana, documento que sustituiría a la credencial de elector.

Durante la sesión ordinaria en la Cámara de Diputados, el legislador del Partido Acción Nacional (PAN) Javier Corral exhortó a Gobernación a aplicar los recursos para integrar el Registro Nacional de Ciudadanos que servirá de base para la Cédula. 

"Se exhorta a la Secretaría de Gobernación para que de acuerdo con las obligaciones derivadas de la Ley General de Población, aplique los recursos necesarios para la formación del Registro Nacional de Ciudadanos.

'Que se integrará con los datos de identificación biométrica de los ciudadanos de la república", dijo en tribuna Corral. 

Añadió que la Secretaría de Gobernación está obligada a garantizar el derecho a la identidad de los ciudadanos mexicanos, y cumplir con la Ley General de Población, la cual prevé la emisión de la Cédula de Identidad Ciudadana

"En el ejercicio de sus atribuciones, (la Segob) aplicará los recursos destinados para la emisión de la Cédula mediante convenios de colaboración con el Instituto Federal Electoral. 

'Para que por medio de éste se emita y ponga a disposición de los ciudadanos el documento que acredite fehacientemente su identidad y sirva a la vez como credencial para votar", indicó.

Corral Jurado, destacó que la Cédula de Identidad Ciudadana contendrá los datos de identificación señalados en el artículo 107 de la Ley General de Población, generando así un documento que consignará la Clave Única de Registro.

Además del registro de cierta información biométrica de la persona, otorgando una certeza en la identidad de su poseedor del 99 por ciento.

Argumentó, que la información biométrica que se integrará al Registro Nacional de Ciudadanos será capturada a través de equipos móviles especializados, con la capacidad de tomar algunos datos como huellas digitales, imagen del iris de ambos ojos en blanco y negro.

La propuesta de punto de acuerdo fue turnada a las comisiones de Gobernación y Presupuesto.

Sin embargo, el Diputado federal del PVEM, Pablo Escudero solicitó que también se turnara a las comisiones de la Función Pública, así como a la de Población, Fronteras y Asuntos Migratorios. agb/m
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No habrá periodo extraordinario, acuerdan legisladores

Reportero: Luego de una reunión, los coordinadores de partidos de las cámaras de diputados y senadores acordaron que no habrá periodos extraordinarios y que será hasta el próximo año cuando comiencen a trabajar en la reforma fiscal y política.

Esta es la voz del líder de la bancada priísta, Francisco Rojas Gutiérrez: 

“Siendo los temas tan delicados, tan fundamentales, estamos viendo que hay que discutirlos con toda la amplitud que sea necesaria. Vamos a usar el tiempo que sea necesario para poder llegar a consensos sociales y políticos que nos permitan tomar las mejores decisiones para el país.” Duración: 00’40”, masn/m
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Proponen desaparecer Comisión de Salarios Mínimos

Notimex: La bancada del PRD en San Lázaro propuso una reforma para desaparecer la Comisión Nacional de Salarios Mínimos (CNSM), al considerar que ha incumplido su obligación constitucional de fijar percepciones dignas a favor de la clase.

Durante la sesión ordinaria en la Cámara de Diputados, el legislador del PRD Ramón Jiménez López, al argumentar la reforma, señaló que debe existir un sólo salario mínimo constitucional y que éste sea aprobado por el Congreso de la Unión. 

Ello previa recomendación del Instituto Nacional de Salarios Mínimos, Productividad y Reparto de Utilidades, además de crear una Comisión con integrantes que la propia instancia legislativa designaría para tratar el tema.

Jiménez López, dijo que cada vez más trabajadores reclaman la desaparición de la Comisión Nacional de los Salarios Mínimos.

Porque ha fijado salarios insuficientes para recuperar la capacidad adquisitiva, actuando de manera inconstitucional y con toda insensibilidad social.

Además, de que ha mermado el interés de los trabajadores con los votos unidos de los representante del Gobierno y los patrones.

Aunado a la actitud sumisa de algunos de 'los representantes charros o blancos', por lo que es sólo una simulación su estructura tripartita, subrayó.

En ese sentido, aseguró que las resoluciones de la Comisión carecen de seriedad, objetividad y profundidad técnicas, respondiendo a fines de carácter político.

Con ello, los incrementos salariales son anuales, es decir, son absolutamente insuficientes respecto a la pérdida del poder adquisitivo de los trabajadores, apuntó. agb/m
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Presenta diputada del PT contrarreforma antiaborto

Cuernavaca, Mor. Pedro Tonantzin, reportero: La Presidenta de la Comisión de Equidad y Género, Tania Valentina Ruiz Rodríguez, presentó una iniciativa, para promover una contrarreforma que regrese el texto original en el artículo segundo de la Constitución morelense, para que no se criminalice en aborto en la entidad, como lo promovió en su momento el PAN y el PRI.

Acompañada de organizaciones no gubernamentales, la legisladora aseguró que 720 mujeres al año mueren en Morelos por practicarse un aborto clandestino, además señaló con la reforma panista a la Constitución, las causales legales de aborto prácticamente fueron derogadas.

Cabe recordar que el pasado 11 de noviembre de 2008, la pasada legislatura local, reformó dicho artículo al incorporar el texto, protege la vida desde el momento de la concepción. Con ello inhabilitaron las causales de excepción que en ese momento estaban plasmadas en el Código Penal.

La legisladora aseguró que Morelos será uno de los 17 estados de la república, que derogue las reformas antiaborto que ha promovido el PAN, donde busca castigar hasta con 30 años de cárcel a las mujeres que aborten. agb/m
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Candidatos pueden caer en la tentación: Madero

Ricardo Gómez, reportero: El Coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, coincidió con la preocupación del Presidente Felipe Calderón de que existen grandes riesgos de que el narcotráfico destine recursos para financiar campañas electorales en municipios, con el fin de expandir el narcomenudeo. 

En entrevista, reconoció que en lugares donde las contiendas son muy cerradas los candidatos pueden caer en la tentación de buscar financiamiento ilícito. 

Sin embargo, dijo esperar que en esos lugares se mantengan dentro de la ley, y aunque las campañas se vuelven reñidas, se deben tener garantías de que se vigilan los recursos para el buen uso. 

Madero dijo en torno a la preocupación del Presidente Calderón que siempre han compartido esa visión de estar alertas para evitar una infiltración de la delincuencia organizada. 

El narcotráfico, recordó, es un poder corruptor, que ha penetrado estructuras del Estado mexicano. 

En ese sentido, consideró necesario impedir a toda costa que los procesos electorales, tengan esta presencia. agb/m 
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Rechaza Senado propuesta del Ejecutivo de desaparecer secretarías

Angélica Mercado, reportera: Con 44 votos a favor, el Senado rechazó la propuesta del Ejecutivo para desaparecer las secretarías de la Reforma Agraria, la Función Pública y la de Turismo, al argumentar que su desaparición no implica ningún ahorro.

De acuerdo al dictamen aprobado por el pleno, con 33 votos en contra del PAN, las tres dependencias operarán en 2010 con un presupuesto de 10 mil 379.5 millones de pesos, aunque estarán sujetas a la reorganización operativa que se estableció para el conjunto de la Administración Pública federal.

En tribuna, el priísta Jesús Murillo planteó que durante el transcurso de la dictaminación, los funcionarios del Gobierno federal no pudieron acreditar los supuestos ahorros que implicaría su desaparición.

A favor de aprobar la iniciativa presidencial, el panista Alejandro Zapata justificó que se tendría que analizar con más detenimiento y pidió tomar en cuenta que representaba una eficiencia(sic). agb/m
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No encarcelarán en Veracruz a mujeres que aborten

Enrique Hernández Alcázar, Fernando Rivera Calderón, Marisol Gasé y Martín Durán, conductores: Diputados de Veracruz eliminaron la sanción de cárcel y multas económicas a mujeres que interrumpan su embarazo, con 34 votos a favor y uno en contra del diputado de Convergencia, Sergio Baca, se aprobó eliminar la sanción de 1 a 4 años de prisión y multa de hasta 100 días de salario mínimo a mujeres que aborten. Duración: 39”, reoc/m. 
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Despenalizan el aborto en Veracruz

Xalapa, Ver. Édgar Ávila Pérez / Corresponsal: En sesión ordinaria convocada de último momento, vía fast track, diputados locales aprobaron reformas al Código Penal y eliminaron la sanción de cárcel y multas económicas a mujeres que interrumpan su embarazo. 

Minutos después que rechazaron avalar observaciones del Gobernador Fidel Herrera Beltrán para despenalizar el aborto, los legisladores convocaron a otra sesión ordinaria y todos los partidos políticos decidieron aprobar esas mismas reformas pero ahora propuestas por el PRI. 

Fue la diputada priísta Ángela María Perera Gutiérrez, quien presentó una nueva iniciativa de reforma para modificar –en el mismo sentido que había propuesto el mandatario estatal- el artículo 150 del Código Penal. 

Con 34 votos a favor y uno en contra, del Diputado convergente Sergio Vaca Betancourt, se aprobó eliminar la sanción de pena privativa de libertad de uno a cuatro años de prisión y multa de hasta cien días de salario mínimo a mujeres que aborten. 

Los cambios legales ahora establecen que “a la mujer que se  provoque o consienta que se le practique un aborto se sancionará con tratamiento en libertad, consistente en la aplicación de medidas educativas y de salud”. 

Esas reformas dejaron intacto un párrafo más que señala que “a la persona que haga abortar a la mujer sin su consentimiento se le impondrán de seis a dos años de prisión y multa de hasta 75 días de salario”.  

Los diputados Alfredo Tress Jiménez del Partido Convergencia y Margarita Guillaumín del PRD, avalaron los cambios legales pero criticaron que ahora haya una contradicción, pues mientras la Constitución local establecerá el derecho a la vida desde la “concepción”, el Código Penal ya no castigará el aborto. 

Todos los diputados se felicitaron mutuamente por haber llegado a acuerdos para eliminar cárcel y multas a las mujeres que aborten, ello luego de múltiples protestas de organizaciones civiles y de enfrentamientos verbales entre partidos. 

Sin embargo, legisladores del PRD y Convergencia, anunciaron que seguirán peleando para que se de marcha atrás a la reforma constitucional –aprobada en una primera instancia el 17 de noviembre- para garantizar el derecho a la vida desde la concepción, por considerar que es violatoria a los derechos de decidir sobre su cuerpo de la mujer. agb/m
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Contraloría capitalina pretende inhabilitar a ex panista Alejandra Núñez

Ezra Shabot, conductor: La delegación Iztapalapa es un problema muy serio y por lo pronto la Contraloría capitalina inició un proceso de inhabilitación contra la ex panista Alejandra Núñez, la recién nombrada directora general Jurídica y de Gobierno de Iztapalapa. Se va sobre ella.

Francisco Rubio, reportero: El futuro de Alejandra Núñez como directora general Jurídica y de Gobierno en Iztapalapa es incierto, toda vez que en la Contraloría capitalina se inició el proceso de su inhabilitación, presuntamente por incumplir con sus obligaciones cuando fue servidora pública en la delegación Miguel Hidalgo, en la administración de Gabriela Cuevas.

La pregunta de que la Contraloría capitalina la investigan para determinar si será o no inhabilitada, la recién nombrada por el mandatario de Iztapalapa, Rafael Acosta Ángeles, como directora Jurídica y de Gobierno se mostró, por demás, consternada:

“¡Híjole, pues mira, hasta donde yo me acuerdo doy cumplimiento a todo, qué bueno que me avisas para empezar a buscar y recabar todo ¿no? Estoy casi segura que las debí haber entregado”.

Reportero: Entrevistada en sus oficinas localizadas justo debajo de donde despacha el mandatario de Iztapalapa, Rafael Acosta Juanito, la directora señaló de que en caso de que se confirme la versión de que es investigada para su inhabilitación se le debe conceder el derecho de réplica, es decir, el que pueda presentar sus pruebas.

Conductor: Pues como dice Alejandra Núñez: ‘¡híjole! A ver si me acuerdo dónde dejé los papeles, se me acusa de algo que dicen que no hice’, lo cierto es que se sigue complicando la situación en Iztapalapa. Duración: 1’ 48”, reoc/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo.
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	NOTICIERO: Milenio.com.
EMISIÓN:  Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Milenio.


Da PRI espaldarazo a blindar elecciones contra narcotráfico

Notimex: El Secretario General del PRI, Jesús Murillo Karam afirmó que el Congreso ha legislado para evitar que el crimen organizado se infiltre en los procesos electorales, y pidió al Ejecutivo federal actuar en consecuencia.

En entrevista Murillo Karam respondió a las declaraciones del Ejecutivo sobre el riesgo que el narcotráfico financie campañas electorales, lo cual, dijo, "es muy difícil por la enorme cantidad de cambios hechos a la legislación electoral".

“Ojala y se pudiera fiscalizar al Gobierno federal como se fiscaliza a los partidos políticos", atajó el ex gobernador del Estado de Hidalgo.

Murillo Karam precisó que entiende la preocupación del Presidente Calderón y sería muy grave que el narcotráfico se filtre a las campañas. Es difícil, agregó, pues ahora el IFE tiene una mayor facultad para fiscalizar a los partidos.

Pidió al Gobierno federal entregar la información disponible sobre "grupos que no son fácilmente identificables. Pues el Congreso no cuenta con un Cisen o centros de inteligencia".

"El financiamiento a las fuerzas políticas es fiscalizado a detalle; pues se redujo la aportación de particulares a solamente el 10 por ciento, para evitar la posibilidad que mencionó el Ejecutivo", agregó. agb/m
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Latente desbancada de perredistas, podría seguir René Arce

Diane Pérez, conductora: Continúa latente la posibilidad de una desbandada en el PRD.

Arturo Damián, reportero: El senador René Arce, el ex delegado en Iztapalapa, Horacio Martínez, los diputados locales Carlos Augusto Morales, Patricia Razo Vázquez, Abris Trujillo y el ex legislador Víctor Hugo Círigo, podrían sumarse a la decisión que tomó Ruth Zavaleta de renunciar a las filas del PRD, todo dependerá de lo que se decida al término del Congreso Refundacional que inicia hoy en Oaxtepec, Mor.

En entrevista el diputado local Horacio Martínez reconoció que los factores que lo han llevado a valorar su militancia es la presión que llega casi casi al linchamiento por no estar de acuerdo con el caudillo en turno y que ante esa situación, el líder nacional del Partido, Jesús Ortega, no haga nada.

Horacio Martínez: “Lo que plantea el caudillo en turno es lo que tiene que hacer la estructura partidaria, no hay discusión. Lo que diga Andrés Manuel López Obrador es lo que tiene que hacerse; a aquellos que pensamos distinto nos llaman traidores, ha habido un clima de linchamiento, de intolerancia y es algo que no puede haber en un partido de izquierda”.

“Entonces, lo que nosotros creemos es que tiene que haber una real transformación en el PRD, que tenemos que estar redefiniendo el perfil de partido que queremos, si queremos seguir siendo un partido de masas o convertirnos en un partido de cuadros”.

Reportero: Por su parte el senador René Arce, quien fue uno de los primeros perredistas en reconocer que está en duda su militancia en el Partido, indicó que tiene conocimiento de muchos otros militantes que comparten su desacuerdo por la forma en como se conduce el PRD, pero él valorará hasta el domingo próximo si continúa en el instituto político.
René Arce: “He platicado con muchos compañeros que tienen una posición parecida a la mía en relación al PRD; sin embargo, no sé qué decisión vayan a tomar esos compañeros, no quisiera hablar por ellos, ellos seguramente también irán tomando sus decisiones. La mía está muy clara, la he hecho pública, lo he dicho que voy a evaluar al término del Congreso y que sobre eso tomaré mi decisión. Entonces, no sé que otros compañeros puedan tener la misma posición que yo, pueden compartir mis puntos de vista pero quizá tomen la decisión de mantenerse en el Partido”.

Conductora: En tres años, a partir de 2006 lo que ha hecho el PRD es debilitar su fuerza en vez de mantenerla como en 2006, que tuvieron una muy buena racha.
Duración: 3’ 46”, reoc/m.
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GRUPO: Radio Fórmula


Tres son las principales acusaciones para destituir a Rafael Acosta

José Cárdenas, conductor: Alterar el orden público, romper con el jefe de Gobierno y desacatar leyes federales son los tres principales delitos que pudo haber cometido Juanito y que tendrá que demostrar la Asamblea Legislativa del Distrito Federal para descabezar a Rafael Acosta.

Por su parte el PAN insiste en que ni Juanito ni Clarita. Duración: 14”, reoc/m. 
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Lamenta Yunes que se politice aplicación de vacuna

Notimex: Veracruz. El Director General del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (ISSSTE), Miguel Ángel Yunes Linares, lamentó que se politice aquí la aplicación de la vacuna contra la influenza por el virus A/H1N1.

Luego de que el Diputado federal priista, Salvador Manzur, convocó a ciudadanos en Boca del Río a asistir a una mesa que se colocó para aplicar la vacuna, Yunes Linares dijo que esto es indebido, ya que rompe con el esquema del Consejo de Salubridad nacional.

Señaló que la vacuna contra el virus de la influenza humana es totalmente gratis y proporcionada por parte del Gobierno federal a las instituciones del sector salud como IMSS, ISSSTE y los hospitales del sector salud.

'El Gobierno federal es en donde se compra y éste la envía a los estados de acuerdo con la normatividad del Consejo de Salubridad nacional', expresó.

Indicó que se encuentran en la primera etapa de vacunación, aplicando las dosis al sector en mayor riesgo, como son los medidos, enfermeras, paramédicos, y personal administrativo del sector salud, quienes están en contacto con los pacientes.

'En paralelo, estamos cubriendo a las mujeres que están en su primer trimestre de embarazo, en la segunda llegada de vacunas se aplicarán a los niños de tres a 26 meses, a las personas que tengan una enfermedad crónica', agregó.

Acotó que para el ISSSTE se adquirirán dos millones de vacunas, ya que de acuerdo con un estudio, son suficientes, sin embargo, en caso de necesitar más, se adquirirían nuevas dosis para dar toda la cobertura requerida. agb/m
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno 2ª Edición
· Se pronuncia Encinas por candidatura única de izquierdas en 2012
· Congreso aprueba adelantar elecciones en Q Roo

· Legisladores locales corregirán errores en Código Penal de Querétaro

· Se reúne Martín Esparza con titulares de la UNAM e IPN

· Presidente FCH nombra a Ricardo Bucio Mújica al frente de CONAPRED
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GRUPO: Notimex


Se pronuncia Encinas por candidatura única de izquierdas en 2012 

Oaxtepec, Mor., Guadalupe Vallejo y Guadalupe Yáñez, enviadas: El coordinador de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, se pronunció por un amplio frente electoral de las fuerzas progresistas que unifiquen las izquierdas en una sola candidatura a la Presidencia de la República en 2012.

Indicó que para ello el Partido de la Revolución Democrática (PRD) debe ser capaz primero de asumir su pluralismo como una virtud y no como un obstáculo, así como superar sus diferencias; "ese es el reto a vencer", anotó.

El dirigente de Izquierda Unida (IU) confió en que al término de los cuatro días de trabajo del 12 Congreso Nacional Refundacional perredista, que inició este jueves y concluirá el domingo, se pueda concretar un "muy amplio frente electoral de las fuerzas progresistas".

Expuso que el objetivo también es unificar a las izquierdas en una sola candidatura en 2012 y conformar una nueva mayoría que asuma los destinos del país.

Encinas Rodríguez consideró que cada uno de los militantes y dirigentes del sol azteca deberá asumir su responsabilidad con el partido para fortalecerlo. 

Duración: 0, reoc/m.
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Congreso aprueba adelantar elecciones en Q Roo
Chetumal, QR, Notimex: Con 18 votos a favor y seis en contra, el Congreso de Quintana Roo aprobó que los comicios para elegir gobernador, alcaldes y diputados locales se realicen el próximo 4 de julio y no en febrero de 2011.

Una vez que se aprobó esta iniciativa presentada por el Partido Revolucionario Institucional (PRI), la entidad tendrá durante nueve meses dos gobernadores -uno electo y otro en funciones- entre los meses de julio de 2010 y abril de 2011, cuando Félix González Canto concluya su mandato.

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) había presentado una controversia ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) por la reforma electoral realizada este año, donde se establecía que los comicios se realizarían en 2011.

El próximo mandatario estatal rendirá protesta el 5 de abril de 2011; los ayuntamientos, el 10 de abril, y la nueva Legislatura, el 24 de marzo de ese mismo año. Duración: 0, reoc/m.
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Legisladores locales corregirán errores en Código Penal de Querétaro

Joaquín López Dóriga, conductor: Anoche le informé que el Código Penal de Querétaro considera al secuestro como delito no grave y eso permite que los secuestradores puedan salir de la cárcel de inmediato bajo fianza o con un amparo.

Pero eso no es todo, ahora se sabe que la violación tampoco es un delito grave en el Código Penal de Querétaro y los violadores también pueden salir de inmediato bajo fianza o amparo.

Los diputados de Querétaro afirman que todo estos son errores del nuevo Código Penal aprobado en la pasada Legislatura pero que van a ser corregidos y mientras tanto pues está vigente.

Vea usted cuántos errores tiene este Código.

Diputado local Jesús Llamas: “Alrededor de 170 fallas graves en el Código Penal y esto obliga a que le demos una celeridad inmediata porque podría darse el caso, como él bien lo mencionó, de que pudiera quedar en libertad un homicida, un secuestrador o un violador”. Duración: 1’ 1”, reoc/m.
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Se reúne Martín Esparza con titulares de la UNAM e IPN

Mirtha Alethea Hernández, reportera: El líder de los electricistas, Martín Esparza, acudió este jueves a la rectoría de la UNAM para reunirse con el titular de la Institución, José Narro Robles.

Luego del encuentro, que fue privado y duró cerca de una hora, Esparza dijo que vino a confirmar que el rector recibió la carta que le enviaron en días pasados para que participe como mediador en una mesa de negociación entre los electricistas y el Gobierno federal, derivado de la extinción de Luz y Fuerza del Centro.

Esparza indicó que no entabló ningún acuerdo con el rector, pero éste sí le expresó su disposición para participar en esta mesa.

El líder sindical señaló que, además de Narro Robles, ya ha platicado con el director del Instituto Politécnico Nacional, Enrique Villa, y el senador perredista Carlos Navarrete sobre la posibilidad de establecer esta mesa, pero de la cual no se ha precisado ni el mecanismo de trabajo ni la fecha a establecerse.

"No tenemos comunicación con Gobernación, necesitamos coordinar con las personalidades que nosotros convocamos si hay disposición de todos ya para entablar también comunicación con la Secretaría de Gobernación", dijo Esparza al salir de la reunión en la torre de Rectoría.

Asimismo, señaló que los trabajadores están listos para las movilizaciones de este viernes. Duración: 0, reoc/m. 
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Presidente FCH nombra a Ricardo Bucio Mújica al frente de CONAPRED

Jorge Ramos Pérez, reportero: La Presidencia de la República no dio a conocer esta noche los motivos para la remoción de Perla Bustamante al frente del Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación (Conapred), pero desde agosto hubo voces que solicitaron fuera sustituida. 

Hoy la Presidencia informó que el titular del Poder Ejecutivo federal nombró a Ricardo Bucio Mújica al frente del Conapred. 

En agosto, los 19 integrantes de la Asamblea Ciudadana del Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación hicieron público un documento para dar a conocer su inconformidad con Bustamante y solicitar su remoción. 

Algunos de los firmantes eran Rosa María Álvarez de Lara, Roberto Blancarte Pimentel, Judith Bokser Liwerant, José Buendía Hegewisch, Roy Campos Esquerra, Renée Dayan Shabot, Arturo Díaz Betancourt y Mario Luis Fuentes. 

"Queremos evitar que la paciencia y el silencio que hasta ahora habíamos guardado respetuosamente hacia la presidencia actual del CONAPRED sean interpretados como complicidad, por omisión, con el mal manejo del cargo. 

"Por eso decidimos hacer pública esta carta y, en el marco de nuestra atribuciones legales, solicitar a la Presidencia de la República que inicie un proceso de selección para nombrar a un(a) nuevo(a) titular del Conapred", señala el documento. 

Hoy se hizo el cambio sin que se precisaran los motivos. Duración: 0, reoc/m. 
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