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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Presentan a diputados propuesta para eliminar plurinominales

· Diputados se comprometen a concretar Reforma Fiscal antes del 30 de abril

· La SHCP dijo que no bajará el precio de las gasolinas

· Diputados citarán comparecer a Juan Molinar 

· Graco Ramírez: Demandó que el gobernador de Morelos pida licencia

· Navarrete recomendó al PAN avanzar en consulta sobre el incremento a gasolinas
· Dialogan hoy y mañana SME y SEGOB

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  15/01/10
HORA: 06:45
	NOTICIERO: Cadena Tres

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 28
GRUPO:   Imagen 


Presentan a diputados propuesta para eliminar plurinominales

Carlos Quiroz, conductor: Integrantes de la alianza de organizaciones ciudadanas de México acudieron este jueves al Senado de la República para entregar los resultados de una encuesta virtual realizada en 21 ciudades del país, en esta encuesta los ciudadanos dan su opinión sobre los aumentos de impuestos aprobados por los diputados; la población no sólo criticó la avalancha de aumentos, sino que retomó la propuesta de eliminar a los plurinominales.

Roberto José Pacheco, reportero: La hija del fallecido ex candidato presidencial Maquio, Tatiana Clouthier llegó a San Lázaro donde entregó en la oficialía de partes una serie de encuestas, donde la voz de la ciudadanía demanda la desaparición de los legisladores plurinominales, reducción de algunos impuestos y la aceptación de candidatos independientes. El movimiento ciudadano que aglutina a diversas organizaciones sociales levantó más de 20 encuestas en diversas entidades del país.

Insert Tatiana Clouthier:”Y que ahorita escucha la voz y el clamor de la sociedad que pide no más abusos en los impuestos, que pide poder participar a través de las candidaturas independientes, disminución de los diputados plurinominales y hacer cambios importantes en lo que han estado exigiendo muchas organizaciones desde el Movimiento Ciudadano por la Democracia hace años”.

Roberto José Pacheco, reportero: Tatiana Clouthier dijo que las demandas de al sociedad no se entregaran a los partidos políticos para evitar que las propuestas se politicen y por lo tanto no prosperen.

Insert Tatiana Clouthier: “Queremos que parte de lo que el país requiere es que cada diputado se haga responsable como representante ciudadano y tenga la respuesta que ha dado la ciudadanía en cada una de estas y no seguir con el patrón de que son con las cabezas solamente, sino que cada diputado asuma su liderazgo como diputado y haga lo que la sociedad está pidiendo que se haga”. Duración 1´40´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 15/01/10

HORA: 05:46
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 FM
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Diputados se comprometen a concretar Reforma Fiscal antes del 30 de abril
Martín Espinosa, conductora: La Coordinación General para un Nuevo Acuerdo Fiscal y Hacendario de la Cámara de Diputados se comprometió a concretar una reforma en la materia antes del 30 de abril. 

Los representantes de los partidos que integran la instancia acordaron, además blindar ese trabajo legislativo de los procesos electorales que se llevarán a cabo durante este año en diversos estados del país. Duración 32”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:15/ 01/10

HORA: 6:44 
	NOTICIERO: Cadena tres noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 28

GRUPO: Imagen 


La SHCP dijo que no bajará el precio de las gasolinas

Francisco Zea, conductor: La Secretaria de Hacienda reiteró que no congelará o bajará el precio de las gasolinas y el diesel. Afirmó que no seria adecuado por que implicaría mayor rezago en su costo y perjudicaría en las finanzas públicas del país.

A través de un oficio enviado a la Cámara de Diputados, la dependencia informó que en 2010 y 2011 la curva de futuros de los precios de los combustibles presenta una tendencia creciente, por lo que explicó al disminuirlos se estaría dando una señal errónea a los consumidores. 26”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  15/01/10
HORA: 08:33
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Diputados citarán comparecer a Juan Molinar 

Pedro Ferriz de Con, conductor: La Comisión de Transportes en la Cámara de Diputados citaráN a comparecer en fecha aún por definir al secretario de Comunicaciones y Transportes Juan Molinar, para que explique su propuesta o esta reflexión que hizo ante la prensa de que se fusione Aeroméxico con Mexicana de Aviación, así como los efectos que tendría en el mercado aéreo nacional e internacional. Duración 22´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 15/01/10

HORA: 07:21
0
	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Graco Ramírez: Demandó que el gobernador de Morelos pida licencia
Gerardo Cedillo, reportero: Resulta increíble y preocupante que el gobernador de Morelos, Marco Antonio Adame Castillo, no supiera que dos de sus escoltas están ligados con el narcotráfico y protegían al llamado “Jefe de Jefes”, Arturo Beltrán Leyva, muerto en el enfrentamiento de fin de año en Cuernavaca, así lo consideró el senador por Morelos, Graco Ramírez, quien demandó que Adame pida licencia para dar paso a una investigación de la PGR y deslindar responsabilidades en este escandaloso asunto.

Sen. Graco Ramírez: “…En mi opinión es que hay que investigar y si hay evidencias claras pedir licencia”.

Gerardo Cedillo, reportero: El senador del PRD lamentó que el líder del PAN, César Nava, salga en defensa del Gobernador de Morelos de manera oficiosa en lugar de solicitar que la PGR deslinde responsabilidades y aclare si Adame está o no implicado en algún ilícito.

Sen. Graco Ramírez: “Lo que Nava debe de hacer en lugar de defender, como presidente del PAN, plantear un deslinde mediante una investigación que haga la Procuraduría General de la República”.

Gerardo Cedillo, reportero: Graco Ramírez insistió que Marco Adame actuó de forma omisa y permitió que los Beltrán Leyva siguieran operando en Morelos, reiteró que su antecesor, Sergio Estrada, los protegió y apoyó en un acuerdo con Jorge Carrillo Olea y sus colaboradores que lo llevaron a esa entidad hace más de 12 años. Duración 1’45”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 15/01/10

HORA: 07:10
0
	NOTICIERO: Acento Informativo
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1440 AM
GRUPO: Radio Noticias


Navarrete recomendó al PAN avanzar en consulta sobre el incremento a gasolinas
Reportera: El coordinador del PRD en San Lázaro, Carlos Navarrete, respondió al dirigente nacional del PAN, César Nava, que así como desean realizar una encuesta en torno a las bodas gay, se deberían consultar si la población está de acuerdo con el alza en los combustibles.

En entrevista dijo que es interesante que la dirigencia del PAN nacional y del Distrito Federal recurran a un instrumento para consultar a los ciudadanos capitalinos como es que las bodas gay fueron avaladas por la Asamblea Legislativa del Distrito Federal. Consideró que incluso podrían organizar en conjunto panistas y perredistas dichas encuestas. Dijo que todos los instrumentos de democracia participativa son para saludarse y no cerró la posibilidad. 

“Sólo le pido a la dirigencia del PAN comparta que otras decisiones que el gobierno Federal debe tomar pasen por el mismo mecanismo, si vamos a poner a consideración de los electores y de los ciudadanos del Distrito federal, un asunto de esta importancia sancionado por la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, yo sugeriría que preparésemos conjuntamente el PAN con el PRD una consulta sobre el alza en los combustibles del país”, señaló.

Navarrete dijo que si la dirigencia del PAN está dispuesta a platicar del tema le daría la bienvenida, por supuesto. El legislador rechazó que su propuesta, presentada ayer ante la Comisión Permanente para que el Congreso determine el precio de los combustibles se haya quedado congelada. Duración 2’/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 15/01/10

HORA: 06:30
0
	NOTICIERO: arcanopolitico.com
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Internet
GRUPO: Arcano Político


Dialogan hoy y mañana SME y SEGOB
De la Redacción: Ciudad de México, 15 de ene.- Inician hoy el diálogo en Gobernación y promoverán mañana los electricistas en la explanada del Palacio de las Bellas Artes, la huelga de pagos de los usuarios del servicio eléctrico en el Distrito Federal y el interior de la República. 

Ante el riesgo de que el gobierno federal utilice la fuerza para someter al Sindicato Mexicano de Electricistas, advertido por el presidente del Senado, Carlos Navarrete, el coordinador del PRD en la Cámara de Diputados anunció que su partido se sumará en las movilizaciones.

La Asamblea General Permanente del Sindicato Mexicano de Electricistas votó ayer en favor de que la fracción que encabeza Martín Esparza acuda hoy a las 16 horas a la sede de la Secretaría de Gobernación en Bucareli para restablecer el diálogo.

El hidalguense Esparza Flores apuntó: “No vamos a una mesa a ver qué negociamos, vamos a que nos respeten el derecho al trabajo, al contrato colectivo y el recurso económico para nuestras familias”.

Debe acotarse que la Secretaría de Gobernación terminó el diálogo con el grupo de mediación, conocido como "los cinco notables" en el conflicto de Luz y Fuerza del Centro.

Mientras tanto, en la Cámara de Senadores, el perredista leonés Carlos Navarrete Ruiz advirtió que el Gobierno federal puede estar preparando un "endurecimiento" de su posición frente al conflicto de los extrabajadores del SME, así como utilizar la fuerza.

Llamó al Gobierno a "pensar dos veces" en la utilización de una acción de fuerza que siempre debe ser el último de los instrumentos ejercidos por un Estado.

Por su parte, el coordinador del PRD, Alejandro Encinas Rodríguez, anunció que su partido impulsará la creación de una comisión de legisladores que funja como intermediaria en el conflicto por el decreto de extinción de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro.

En conferencia de prensa, Encinas Rodríguez explicó que “hay que nombrar una representación formal del Congreso de la Unión frente a este proceso (extinción de Luz y Fuerza del Centro), en donde no puede despreciarse a las instituciones que representa el Poder Legislativo”.

El diputado aseveró que los grupos parlamentario del PRD, PT y Convergencia, tanto diputados y senadores, sumarán sus esfuerzos en la defensa de los derechos de los trabajadores, en este caso, de los miembros del Sindicato Mexicanos de Electricistas (SME).

Informó que también participarán en las movilizaciones que realice el SME en la capital del país; la primera se llevará a cabo en la explanada del Palacio de las Bellas Artes, este sábado, para promover la huelga de pagos de los usuarios del servicios eléctrico en el Distrito Federal y estados de la República, incluyendo a las entidades donde Luz y Fuerza no prestaba su servicio.

Posteriormente, el líder de los electricistas, Martín Esparza Flores, solicitó a los legisladores a dar cauce al punto de acuerdo que permita darle legalidad a una comisión que revise y busque salir del problema generado por el gobierno federal, a partir del decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro.

Esparza Flores subrayó que el gobierno federal ha estado criminalizando su movimiento cada vez más, por lo que hizo entrega de un video a los diputados, en el cual se muestra a policías federales preventivos que cortan cartucho y disparan en contra los electricistas.

En su oportunidad, el diputado Gerardo Fernández Noroña (PT) añadió que el reclamo de la fuente de empleo de los miembros del SME es permanente, por lo que redoblarán la solidaridad, cobertura y el acompañamiento a los ex trabajadores de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro.

Fernández Noroña reiteró el esfuerzo que harán los partidos de PRD, Convergencia y PT para evitar que el gobierno federal siga con una respuesta violenta en contra de los trabajadores en general. nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:15/ 01/10

HORA: 7:35
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 96.9 FM 

GRUPO: Radio Televisa 


Nuevo funcionario de la SEP tiene experiencia activa en Jalisco

Lilia Saúl, reportera: Martínez Espinosa tenía en Jalisco la responsabilidad a su cargo de la educación de casi dos millones de estudiantes y durante sus funciones hizo énfasis en internacionalizar a la educación, para lo cual tubo que viajar a diversos países, entre ellos Francia. Desde el primero de septiembre de 1988 es militante activo del PAN y fue considerado como uno de los posibles aspirantes a dirigirlo en su entidad. Fue secretario particular del ex gobernador Ramírez Acuña, presidente del Congreso Local y regidor; después fue designado secretario de Educación en Jalisco. Martínez Espinosa, es vinculado con el grupo conocido como el Yunque, cercano a la iglesia y que pertenece al PAN. 

El ahora funcionario de la SEP, participó como coordinador de las clases de biblia que fueron impartidas en Casa Jalisco a todos los funcionarios del gobernador Emilio González Márquez. Ante el escándalo González Márquez respondió que prefería un funcionario con principios morales, que uno con capacidad técnica y que no los tuviera. En aquel entonces, en el 2007, Martínez Espinosa,  se encargo de coordinar los cursos, lo cual fue considerado por diversos sectores de la opinión pública como una violación a la educación laica. 1’ 22”, Ma.m. 

	TEMA(S): Sondeo

FECHA: 15/01/10

HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exonline.com
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


El SME aceptó el dialogo con la Segob, bajo la idea de recuperar su fuente de trabajo… ¿Hace bien el Gobierno de Calderón en darles esa esperanza? 

Sí (73)                     5.1% 

No (1359)                94.9%. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Legisladores critican a Ruiz Mateos por mala conducción de economía

· Propone PRI que Congreso fije aranceles

· Urge IP a sacar “sin pretextos” reforma fiscal en 2010

· Rechaza senador imponer tiempos a aprobación de reformas

· Lamenta Navarrete exclusión de ‘Notables’

· Va Juanito contra Ebrard y ALDF

· Patadas de ahogado encuesta de PAN: PRD

· Presentará PVEM propuestas para reforma electoral en NL

· Recibe FCH vacuna contra AH1N1

· Ayuda de mexicanos rebasa expectativas de ONU


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 15 01 2010
HORA: 13:04

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Legisladores critican a Ruiz Mateos por mala conducción de la economía

Omar Aguilar, reportero: En comparecencia, al secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, quien fue llamado por los integrantes de la Comisión Permanente para que explique la escalada de precios que se han registrado en México debido a los incrementos de los combustibles, diputados y senadores se le han ido prácticamente a la yugular. Ha habido una cascada de críticas, señalamientos y duros cuestionamientos por la mala conducción de la economía.

Al inicio de esta comparecencia, el senador priísta Francisco Labastida Ochoa le echó en cara de que México ha sido la peor economía en esta crisis mundial. Dijo que el lema calderonista “Para Vivir Mejor”, se ha quedado en buenos deseos.

Francisco Labastida: “Han logrado, señor secretario, que el lema del presidente Calderón sea sólo eso, un lema y un slogan publicitario. Por eso, señor secretario, con todo respeto le digo que le voy a ahorrar su tiempo y el tiempo de los compañeros legisladores, no le voy a preguntar nada. Tenemos posiciones tan diferentes que creo que no vale la pena. No veo que le preocupe el empleo ni la economía ni el bienestar del país…”

Reportero: Incluso el diputa del PAN, Carlos Alberto Pérez Cuevas, también habló fuerte y cuestionó en torno a en dónde hace sus compras el secretario de Economía, que no se ha dado cuenta del alza de los precios.

Carlos Alberto Pérez: “Le preguntaría a nombre de Acción Nacional, señor secretario, ¿usted dónde compra? ¿Cómo es que se ha dado cuenta o no se ha dado cuenta de lo que está pasando en el país? Por último, una pregunta, ya que incluso algunos gobiernos estatales han hablado de medidas de emergencia para mitigar el impacto de la escalada de precios, concretamente pedirle que nos pueda referir qué hará el Gobierno Federal en este aspecto.”

Reportero: El senador del PRD, Jesús Garibay García, fue duro también en sus señalamientos y dijo que ya nadie le cree al Gobierno Federal y al secretario de Economía, porque todos los precios se han incrementado y simplemente nadie está haciendo nada para defender a los mexicanos.

En respuesta, el secretario Gerardo Ruiz Mateos señaló que será la Profeco la mano dura del Gobierno Federal, quien tratará de impedir estos incrementos.

El funcionario destacó que los precios han sido elevados pero de manera marginal y mínima. Duración: 03’00”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:15/ 01/10

HORA: 13:20
	NOTICIERO: Excelsior.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online

GRUPO: Excelsior


Propone PRI que Congreso fije aranceles

Notimex: El PRI propuso modificar la Ley de Comercio Exterior y la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, para que sea el Congreso quien apruebe los aranceles, dejando en manos del Ejecutivo federal solamente los instrumentos de política comercial coyuntural.
Durante la comparecencia del secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos ante la Tercera Comisión de Trabajo de la Permanente, el senador del PRI, Francisco Labastida Ochoa dijo que el gobierno federal cometió varios errores en el manejo de la crisis.
Siendo los más graves, precisó, al minimizar ese fenómeno y la eliminación de 85 por ciento de los aranceles.
Por ello, Labastida le reprochó al funcionario que se haya tratado de engañar a la gente al incrementar los combustibles y liberando impuestos a las importaciones en la época vacacional.
Expuso que la economía nacional cayó siete por ciento y miles de empleos se perdieron por haber considerado que la crisis económica no llegaría a México y por haber regalado el mercado nacional al abrir las fronteras sin pedir ni negociar nada con los países a los que se benefició.
Por lo cual, Labastida Ochoa propuso reformas legales, las cuales confió tengan el apoyo de otros partidos políticos, para que el Ejecutivo federal pueda sólo manejar los aranceles compensatorios y el Congreso de la Unión pueda fijar el resto, atendiendo las necesidades de los sectores productivos. Ma.m. 

	TEMA(S) Información General 
FECHA: 15/01/10
HORA:  13:30
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Radio S A 


Urge IP a sacar “sin pretextos” reforma fiscal en 2010

Rosalba Amezcua, reportera: La Iniciativa Privada del país, hizo un llamado “urgente” a la clase política del país para sacar este año, “sin pretextos ni excusas”, una reforma fiscal integral pues advirtió que de no prosperar la iniciativa la calificación de la deuda soberana de México podría descender aún más, lo que afectaría el flujo de inversión y la generación de empleo. 

El presidente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE), Armando Paredes Arroyo, indicó que el sector privado está afinando su propuesta en materia fiscal para presentarla en la mesa de discusión que realizará el Congreso de la Unión de cara al análisis y aprobación de la iniciativa. 

En ese entorno, precisó que en Abril próximo y antes de que inicie la carrera presencial en 2011, resulta necesario que legisladores y autoridades aprueben este mismo año la reforma fiscal junto con otras iniciativas de largo alcance como la laboral y del Estado, pues reconoció que una vez terminado el 2010 la contienda por la Mayor Embestidura del país copará la agencia nacional. 

“Hacemos un llamado urgente al tema de que tenemos que abordar una reforma hacendaria, y lo tenemos que hacer ya este año porque podemos correr el riesgo, aparte de que ya las calificadoras nos han bajado la calificación, de que se pueda deteriorar más la calificación hacia adelante sino tenemos una reforma hacendaria”, afirmó. 

Cabe recordar que el pasado 14 de diciembre, la calificadora Standard and Poor’s redujo un nivel el grado de calificación de la deuda soberana de México por considerar que los “ desafíos ” fiscales del país “ persistirán durante los siguientes años ” y porque “ se están reduciendo las posibilidades de que el país implemente una reforma fiscal sustancial u otras medidas para reforzar el crecimiento del PIB (producto interno bruto) en la segunda mitad de la administración del presidente Felipe Calderón ” . 

Así, la segunda de las tres calificadoras más influyentes en el mundo bajaron en menos de dos meses la calificación de riesgo de la deuda soberana de México, pues apenas el pasado 23 de noviembre Fitch Ratings también degradó su indicador. 

Paredes Arroyo dijo que la inquietud por un eventual menor calificación por parte las evaluadoras internacionales adquiere mayor dimensión frente a los bajos niveles de Inversión Extranjera Directa, IED, que registra hoy en día México tanto por la crisis internacional como por la pérdida de competitividad que enfrenta el país. 

Es de señalar que de acuerdo a estimaciones de la Secretaría de Economía, SE, el monto de IED que habrá ingresado al país en 2009 fue de 13 mil millones de dólares, monto que contrasta con los 21 mil 950 millones que se reportaron en 2008. Para este 2010 la institución prevé que se retomarán los niveles de 20 mil millones de dólares que se captaban antes de la crisis económica. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 15/01/10
HORA:  11:53 
0
	NOTICIERO: Notimex 

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Notimex 


Rechaza senador imponer tiempos a aprobación de reformas 

El senador del PAN Felipe González González rechazó que se impongan "tiempos fatales" para aprobar las reformas política y fiscal.

"Pues no por andar con prisas se vaya a terminar una vez más con el parto de los montes, que no hubo nada", sostuvo.

Tras la advertencia del PRD sobre que las reformas tendrían que salir antes de abril próximo, ya que después será muy difícil por los procesos electorales, el legislador panista lamentó la visión "cortoplacista" de los perredistas.

Porque "el país no se acaba dentro de tres meses", precisó.

Me preocupa, señaló, que ellos privilegien los eventos políticos a la modernización del país y la solución de los problemas del mismo.

En entrevista, González recordó que los legisladores no están contratados para trabajar sólo para antes ni después de los procesos electorales, por lo que llamó a estar conscientes de la gran responsabilidad que tienen con el país y lo cual no tienen ningún plazo.

Ante ello, se pronunció porque no haya plazos fatales, "porque si no vamos hacer una cosa a la carrera, presionada sin ninguna cosa de fondo y lo único que vamos a lograr es algo que no le sirve al país y una vez saldremos con el parto de los montes, que no hubo nada".

El legislador panista aseguró que la modernización del país es un reclamo de la sociedad, ya no se trata sólo de lo que los políticos quieran.

Advirtió que no se puede condenar a México a seguir viviendo en la edad de piedra por cuestiones partidistas o de grupos políticos por lo que todo lo que se tenga que discutir para avanzar en la modernización del país debe ser abordado./gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 15/01/10
HORA:  12:07
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Radio S A 


Lamenta Navarrete exclusión de ‘Notables’

Félix Muñiz, reportero: El presidente del Senado, Carlos Navarrete, dijo haberse quedado con un amargo sabor de boca y frustración, ya que la Secretaría de Gobernación excluyó al grupo de notables en las negociaciones entre el Sindicato Mexicano de Electricistas y el Gobierno Federal para encontrar una solución viable a ese conflicto.

El coordinador de los senadores del PRD aseguró que para el Gobierno era incómoda la presencia de los cinco notables en la intermediación. En entrevista, comentó que la respuesta de Gobernación no es tranquilizadora, y deja la sensación de que pudieran estar preparando un endurecimiento de su posición, y utilizar la fuerza para controlar el movimiento de los electricistas./gh/m

	TEMA(S) Información General 
FECHA: 15/01/10
HORA:  10:42
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Radio S A 


Va Juanito contra Ebrard y ALDF

Karina Aguilar, reportera: Rafael Acosta “Juanito” interpuso ante los Tribunales de Distrito del Poder Judicial de la Federación un juicio de amparo en contra del jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, y la Asamblea Legislativa por estarle cerrando las puertas y con ello negarle que rinda protesta nuevamente como jefe delegacional en Iztapalapa.

Acompañado de sus abogados, destacó que no cesará en su intento por colocarse nuevamente al frente de la delegación Iztapalapa. En tanto, su abogado, Arturo Ignacio Ceballos, adelantó que la próxima semana podrían tener listos todos los documentos y requisitos indispensables para interponer una acción de juicio político en contra del jefe de Gobierno por no acatar lo que dice la Constitución. /gh/m
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Patadas de ahogado encuesta de PAN: PRD

Notimex: El PRD en la Asamblea Legislativa aseguró que son “patadas de ahogado” la encuesta ciudadana que el Partido Acción Nacional pretende llevar este fin de semana en torno a la ley que permite el matrimonio entre personas del mismo sexo.

El vocero de la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Alejandro Sánchez Camacho reiteró que lo mejor que el PAN podría hacer es reunir las tres o cuatro firmas que al parecer le faltan para poder presentar un recurso de inconstitucionalidad ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN).

Por ello, aconsejó a los panistas buscar esa vía jurídica y no andar con consultas que en el fondo son una medida mediática, que no va a tener efectos parlamentarios para una ley que entrará en vigor en marzo próximo.

Advirtió que la decisión de la dirigencia de Acción Nacional de llevar a consulta el matrimonio entre personas del mismo sexo tiene un fin político electoral en contra del PRD.

En entrevista, dijo que con encuestas no van echar abajo la ley, por lo que más les conviene irse por la vía jurídica que significa que logren el tercio de las firmas que se requieren en la ALDF que son 22.

“Entendemos que les faltan como tres o cuatro firmas, que lo lleven a la Corte en todo caso y que ahí se resuelva, además tienen excelentes amigos en la Suprema Corte de Justicia de la Nación”, subrayó.

Aseguró que incluso la Suprema Corte ha fallado en buenas ocasiones, siempre hay intereses del bloque de la derecha entonces, “más bien sus encuestas son patadas de ahogado en términos parlamentarios”.

El legislador local advirtió que la decisión de los panistas tiene como objetivo golpear en términos político electorales al PRD. /gh/m
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Exigen diputados morelenses salida de Adame por pactar con narcos
Cuernavaca, Mor., Leticia Isidro, corresponsal: Diputados de Morelos exigieron la salida del gobernador Marco Antonio Adame Castillo de la administración estatal por omisión y por haber pactado con el narcotráfico.

Durante una sesión extraordinaria convocada por el poder legislativo para pedir un informe sobre las actividades de la PGR en Morelos a raíz de los operativos contra Arturo Beltràn Leyva y el Cártel de Sinaloa, Tania Valentina Ramírez y Hortensia Figueroa, del PT y PRD respectivamente pidieron la renuncia del mandatario morelense. /gh/m
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Presentará PVEM propuestas para reforma electoral en NL

Notimex: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) presentará ante el Congreso de Nuevo León una iniciativa de reforma a la Ley Electoral del estado, para que los diputados de representación proporcional no puedan volverse independientes. 


El dirigente estatal del PVEM, Rómulo Elizondo Flores, dijo que la propuesta considera que estos legisladores llegan a sus curules por el trabajo colectivo de un instituto político: "No es posible que una vez que acceden a su curul decidan, por intereses particulares, abandonar las filas del partido que los llevó hasta allí, lo que es una falta de respeto a la ciudadanía", indicó. Refirió que esta iniciativa será presentada, una vez que inicie el periodo ordinario de sesiones en el Congreso del estado. 


El PVEM redujo su número de diputados en la LXXII Legislatura, de dos a uno, cuando el pasado 4 de noviembre, la diputada local del PVEM, Sonia González Quintana, anunció la separación de la fracción para volverse independiente, pero un mes después se incorporó al PRI. El dirigente del PVEM expuso además que reforzarán la iniciativa de redistritación, que se presentó en la legislatura anterior, pero que no se desahogó en el pasado periodo legislativo. Ma.m. 
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Recibe FCH vacuna contra AH1N1

Raúl Lozano, reportero: A fin de alejar falsas ideas de la sociedad de que la vacuna contra la influenza no es segura, el presidente Felipe Calderón acompañado de reconocidos artistas, decidió aplicarse la vacuna contra el virus AH1N1, con lo que dio inicio a la campaña nacional de vacunación en contra de la influenza.

En la residencia oficial de Los Pinos, el Ejecutivo federal indicó que el objetivo será vacunar a 30 millones de mexicanos pertenecientes a los grupos más vulnerables como lo son médicos, enfermeras, diabéticos, embarazadas, niños de 2 años y menores, y personas que sufran de enfermedades crónicas o se les pueda llegar a complicar el padecimiento.

Luego de recibir la aplicación de la vacuna en el brazo derecho, al igual que su esposa Margarita Zavala, el director del ISSSTE Miguel Ángel Yunes, y diversos artistas como Silvia Pinal, Mauricio Herrera, Carmen Salinas, Julio Alemán y Susana Alexander entre otros, Calderón Hinojosa reitero que su administración refrenda su compromiso con la salud.

El presidente Calderón aprovecho la ocasión para reiterar el llamado a la solidaridad de los Mexicanos, acudiendo a los centros de acopio y donar recursos a favor del Pueblo Haitiano, solicitando en particular agua embotellada y medicamentos, donde continúan arribando a Haití brigadas de apoyo de salud, protección civil y rescate trasladados a bordo de aeronaves mexicanas./gh/m
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Ayuda de mexicanos rebasa expectativas de ONU

Notimex: La solidaridad del pueblo de México con Haití rebasó las expectativas a tal grado que la sede de la ONU ha tenido que habilitar varias de sus oficinas para albergar las tres toneladas de ayuda humanitaria que ha recibido hasta el momento. 

Sin embargo, la oficina de Comunicación Social del organismo solicitó a la población a seguir contribuyendo con agua embotellada en presentación de un litro, material de curación como vendas, cinta adhesiva, gasas, guantes de látex y alcohol. 

También se piden pañales, toallas femeninas, papel higiénico y sobre todo medicamentos nuevos y sellados de origen con fecha de vencimiento mayor a seis meses. 

Este viernes esas oficinas dejarán de recibir el apoyo a las 20:00 horas a fin de concentrarlo para que sea entregado a las autoridades mexicanas encargadas de enviarlo a la isla caribeña. 

Jabranka Nihalig, directora del Centro de Información de las Naciones Unidas para México, Cuba y República Dominicana, agradeció la solidaridad de la población pues, dijo, "nuestros hermanos haitianos están a la espera de esos apoyos". 

A quienes llegan al lugar a entregar su donación se les pide su nombre y un correo electrónico pues las Naciones Unidas pretende enviar, vía mail, agradecimientos por su contribución. /gh/m
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Rechaza AMC penalización del aborto en 18 estados

Arturo Damián, reportero: Investigadores de la Academia Mexicana de Ciencias lamentaron que en 18 estados del país se haya legislado para criminalizar el aborto pues no solo se trata de un retroceso en los derechos de la mujer, sino también en la ciencia y la evolución humana.

En una carta enviada a la presidenta de la AMC, Rosaura Ruiz, el investigador Alejandro Madrigal, especialista en transplantes de células madre e inmunología advirtió “Es realmente lamentable que, en pleno siglo XXI, en México un grupo de dirigentes religiosos y políticos usen su poder para limitar los derechos de la mujer y su libertad sobre la soberanía de su cuerpo y su planeación familiar”.

A través de un comunicado el director científico del Instituto de Investigación Anthony Nolan y profesor titular de la Cátedra de Hematología de la Universidad de Londres dijo que desde el punto de vista de la ciencia, estas legislaciones también tienen la intención de condenar el uso de células madres embrionarias para su investigación. 

Alejandro Madrigal explicó los beneficios que tiene el uso de utilizar las células madre pues cada año, se llevan a cabo más de 10 mil transplantes de células madre como cura para pacientes con leucemias y otras enfermedades malignas y si se hiciera más extendido su uso, añadió, se podría extender a enfermedades como diabetes y artritis. 

En el caso de la mujer consideró el investigador que en vez de que la mujer recibiera el apoyo y soporte institucional y profesional en esos momentos de difícil decisión, por el contrario, se les añade la condena de grupos que denigran el derecho y la libertad que cada mujer toma que sólo le corresponden a ella. ./gh/m
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Será Perú sede de Asamblea General de OEA en junio

Lima, Perú, AFP: El gobierno peruano anunció formalmente el viernes que Lima será sede de la próxima Asamblea General de la Organización de Estados Americanos (OEA), del 6 al 8 de junio, durante la cual se podría elegir a un nuevo secretario general.

La cita en Perú podría ser la primera reunión de la OEA a la que asista el sucesor del secretario general José Miguel Insulza, cuyo mandato de cinco años culminará el 26 de mayo y que podría ser reelegido para otro período, según el decreto publicado por el gobierno en la gaceta oficial.

En la OEA no hay consenso aún sobre la fecha de la elección, existiendo dos propuestas para ella: el 25 de febrero, en una Asamblea General extraordinaria, o durante la Asamblea General en Perú.

La reunión del 40º período ordinario de sesiones de la OEA congregará en la capital peruana a los 33 cancilleres y ministros de Asuntos Exteriores de todo el continente americano, con excepción de Cuba y Honduras, suspendida ésta por el golpe de Estado contra Manuel Zelaya.

La última vez que Perú acogió una Asamblea General de la OEA fue el 11 de septiembre de 2001, mismo día de los atentados de la red fundamentalista Al Qaida contra Washington y Nueva York. El entonces secretario de Estado de Estados Unidos, Colin Powell, se enteró de los hechos minutos antes del inicio de la reunión./gh/m
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Participará Ebrard en la conferencia anual de alcaldes en EU

Marco Antonio Sánchez, reportero: Durante la presentación del libro “ La Incidencia Local como parte de una estrategia migrante binacional” al interior del Club de Periodistas, el Jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard adelantó que el miércoles próximo, viajará a la ciudad de Washington, Estados Unidos, para participar en la reunión anual de alcaldes. 

El mandatario local destacó que la Ciudad de México, junto con Hiroshima, y Florencia, Italia, son las únicas tres ciudades externas que han sido invitadas a este congreso, debido a la importancia en aportaciones que tiene el Distrito Federal en los Estados Unidos y por la posición liberal y de avanzada que tiene la ciudad y su compromiso con la pluralidad. 

Ebrard destacó que es de vital importancia que el gobierno federal, desarrolle una política pública respecto a los migrantes en Estados Unidos y sus familiares que habitantes en el Distrito Federal y otras entidades, para lo cual propuso la creación de un programa de apoyo construido con parte de las remesas que generan los migrantes que habitan en la Unión Americana. 

El mandatario local aseveró que de no crearse políticas públicas que apoyen a los migrantes, se intensificarán los problemas de exclusión, discriminación y desigualdad. 

El Libro “ La Incidencia Local como parte de una estrategia migrante binacional”, tiene como objetivo compartir propuestas y debates de líderes migrantes y de organizaciones civiles , así como de especialistas, académicos y legisladores; para atender las problemáticas que día con día viven los migrantes en los Estados Unidos, en rubros como educación, salud, desarrollo económico, derechos familiares, civiles y políticos. /gh/m
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Fuerzas políticas conscientes de una reforma hacendaria: Becerra Pocoroba

Enrique Lazcano, conductor: Está en la línea telefónica diputado Mario Alberto Becerra Pocoroba, del PAN.

¿Cómo va a estar este asunto de la reforma hacendaria?

Mario Alberto Becerra: Es un grupo de trabajo que se creó desde el mes de noviembre, en donde hay una coordinación en la que están presentes las siete fuerzas políticas del país. La intención es que trabajáramos para que a más tardar en el mes de abril exista un trabajo legislativo que nos permita presentar ante el Pleno de la Cámara de Diputados una reforma hacendaria. Cuando me refiero a una reforma hacendaria, me refiero no solamente al aspecto estrictamente tributario, sino me refiero también al aspecto presupuestario, al aspecto de gasto, al aspecto de la transparencia en el ejercicio del gasto y la propia fiscalización.

Enrique Lazcano: Cuando habla el tema de la reforma del Estado, pues siempre se habla del asunto de una reforma hacendaria y se dice: “Bueno, es que se reformó tal artículo…” No, eso no es una reforma hacendaria. Una reforma hacendaria implica un trabajo a fondo y modificar muchas cosas, ¿es lo que se pretende?

Mario Alberto Becerra: Cuando hablamos de una reforma hacendaria, significa retomar el aspecto impositivo de nuestro país, que los tributos prácticamente han permanecido inalterados los últimos 30 años, salvo el Impuesto Empresarial a Tasa Única, en donde no ha habido unas modificaciones sustanciales que nos permitan el poder dotar al Estado de ingresos, que le permitan satisfacer el gasto público y que además tengan un margen importante en cuanto al Producto Interno Bruto. Significa hablar de una modernización.

Enrique Lazcano: ¿Qué ánimo hay en San Lázaro para entrarle a un tema tan complicado como éste?

Mario Alberto Becerra: Hay un excelente ánimo. Cuando me refiero a excelente ánimo me refiero a que todas las fuerzas políticas tenemos la plena convicción de que esto debe resultar y que debemos tener la suficiente prudencia, inteligencia y capacidad para que no se involucre el aspecto político, porque sino esto naturalmente podría polarizar los temas y podría llevar a que fuera una discusión que trascendiera en el terreno de lo técnico para llegar a lo político.

Enrique Lazcano: No se puede pensar que no se politice un tema de ésos, porque finalmente estamos hablando de actores políticos. Lo que habría que buscar, no sé si podríamos coincidir, es que no se partidizara una discusión de ésta.

Mario Alberto Becerra: Tiene toda la razón. Esto no se pretende mantenerlo estrictamente en lo técnico, eso sería algo que no tendría ninguna congruencia ni siquiera lógica. Se pretende que el ámbito político no nos impida a nosotros continuar con nuestro trabajo, porque evidentemente, pues usted bien lo sabe, estamos en un año que tiene 15 elecciones y que lo político va a permear muchos aspectos. Nosotros queremos, hasta lo posible, lograr el objetivo.

Creo que las siete fuerzas políticas estamos plenamente conscientes de que lo que se pretende es lograr el objetivo.

Enrique Lazcano: Hace falta.

Mario Alberto Becerra: Yo creo que nuestro país lo necesita, sino vamos a recurrir como todos los años a reformas anuales, a modificaciones hacendarias, que incrementen algunos impuestos, que se modifiquen algunos artículos, que se incrementen algunas tasas y que no toquemos los temas de fondo. Duración: 05’00”, masn/m
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No hay intención de incrementar impuestos: Sebastián Lerdo de Tejada

Ezra Shabot, conductor: El PRI en la Cámara de Diputados asegura que dentro de la reforma hacendaria no está contemplado el IVA en medicinas y alimentos ni ningún gravamen. No sé que van a hacer de reforma fiscal.
Omar Aguilar, conductor: El presidente de la Comisión Especial de Gastos Fiscales de la Cámara de Diputados, el priísta Sebastián Lerdo de Tejada, aseguró que dentro de la pretendida reforma hacendaria que está por discutirse en el mes de febrero, hasta el momento no hay ninguna intención de ningún grupo parlamentario, incluido el PRI, de incrementar impuestos.

El diputado señaló que existen algunas voces que tratan de denunciar que existe la posibilidad de incrementar el IVA algunos puntos porcentuales; sin embargo, dejó en claro que hasta el momento no hay ninguna propuesta ni del PRI ni de otro grupo parlamentario para hacer tal cosa.

Sebastián Lerdo de Tejada: “No hay por el momento propuesta concreta que signifique modificación de tasas en ningún impuesto, lo que estamos es valorando de fondo una discusión que implique la revisión integral desde el marco constitucional hasta el marco legal; pero no hemos entrado a la discusión puntual de tasas, estamos más en la discusión del marco constitucional y legal que tiene que ver con las atribuciones, incluso del Gobierno Federal…”

Reportero: Expresó que antes de cualquier incremento de impuestos es necesario revisar todo el sistema tributario. Fue más allá, dijo que una reforma hacendaria que sólo sea recaudatoria no tiene viabilidad.

Lerdo de Tejada sostuvo que es necesario revisar todos los regímenes fiscales y hacer los análisis correspondientes antes de hacer una propuesta. Reiteró que la reforma fiscal que comenzará en el próximo periodo ordinario de sesiones es una buena oportunidad para evitar crisis fiscales como las ocurridas en el 2009 Duración: 02’0”, masn/m
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Busca PRI una reforma hacendaria integral

Edgar Amigón, reportero: El Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados está a favor de impulsar una reforma hacendaria integral,, que apoye el desarrollo económico y beneficie a la clases más necesitadas del país.

El diputado federal Sebastián Lerdo de Tejada Covarrubias, aclaró que hasta el momento “no hay propuesta concreta que signifique modificación de tasas en ningún impuesto”.

En entrevista, en el marco de la comparecencia del secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, el legislador insistió en que los que estamos haciendo es valorar de fondo una discusión que implique la revisión integral, desde el marco constitucional hasta el marco legal, pero no hemos entrado a la discusión puntual de tasas.

“Estamos más en la discusión inicial del marco constitucional y legal que tiene que ver con las atribuciones incluso del Gobierno Federal, del propio Congreso y de las entidades federativas”, indicó.

Sebastián Lerdo de Tejada Covarrubias declaró que dadas las condiciones del país no es tiempo de mezquindades por lo que todos los grupos políticos deben participar de manera abierta y transparentes en las discusiones sobre la reforma hacendaria.

“Respeto mucho las posiciones individuales de los diversos actores, pero como fracción parlamentaria en la Cámara de Diputados, hemos asumido con plena responsabilidad la discusión y estamos en disposición plena de entrar a un debate profundo”, dijo el legislador.

Expresó que la Reforma Hacendaria “no es un tema que deba quedar atrapado por las coyunturas., por lo que se debe profundizar el análisis y la discusión, como lo ha expresado el PRI.

“Por eso hemos comprometido el poder concluir antes del inicio presupuestal de este año, y poder rendir cuentas ante la sociedad, que exige transformación en los paradigmas económicos que permitan profundizar la recuperación y aliviar la profunda crisis que estamos enfrentando”, concluyó.  Duración: 0, dlp/m.
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Considera PRI reducir IVA del 12% al consumo generalizado

Claudia Salazar, reportero: El diputado Arturo Zamora reconoció que en el grupo parlamentario del PRI se estudia la posibilidad de reducir el IVA a una tasa de 12 por ciento, pero en tasa generalizada.

Dijo que es una posibilidad en las próximas discusiones de una reforma hacendaria que se discutirá a partir de febrero en la Cámara baja: "Con el tema del aumento del IVA, esto me da la opción para decir que nosotros como diputados estamos considerando, dentro del grupo parlamentario, la posibilidad de disminuir el IVA, por supuesto, pero también la posibilidad que se aplique el IVA al consumo generalizado.

"Esto nos puede llevar incluso a disminuir el IVA que actualmente del 16, aproximadamente al 12 por ciento", afirmó.

-¿Pero no es la misma "gata", que lo disminuyan y se lo aplican a todo, cuál es el chiste?, se le preguntó al legislador en la Cámara de Diputados.

"No, porque vamos a ampliar la base gravable a través del consumo, y en este sentido me parece que se cumple con uno de los principios de la tributación, que es la equidad", respondió Zamora. 

El diputado del PRI Sebastián Lerdo de Tejada indicó que por el momento no hay una propuesta concreta que signifique modificaciones de tasas en ningún impuesto.

"Lo que estamos haciendo es valorando de fondo una discusión que implique la revisión integral, desde el marco constitucional hasta el marco legal, pero no hemos entrado a la discusión puntual de tasas", señaló. Duración: 0, reoc/m.
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Legisladores fuera de forma en comparecencia de Ruiz Mateos: Ciro Gómez Leyva

Ciro Gómez Leyva, conductor: Vamos a escuchar al secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, sobre su comparecencia de este día en la Cámara de Diputados.

Gerardo Ruiz Mateos: “En la Secretaría de Economía trabajaremos intensamente para que estas variaciones no sean justificación de comportamientos abusivos de algún proveedor. Por eso hemos fortalecido los operativos de verificación de la Procuraduría Federal del Consumidor, para garantizar, usando todo el rigor de la ley, que se venderán litros de a litro, kilos de a kilo.

“Les aseguro que en la Secretaría de Economía sabemos que el bienestar de las familias mexicanas es lo más importante que debemos proteger. Por eso hemos fortalecido las acciones de monitoreo, verificando y sancionando las prácticas comerciales abusivas.”

Ciro Gómez Leyva: Parte de lo que dijo hoy el secretario de Economía. Pues tomó a la cámara un poco fuera de forma. No sé si esta comparecencia hubiera sido a finales de diciembre o dentro de un mes.

Gerardo Ruiz Mateos es uno de los funcionarios más criticados del gobierno del presidente Calderón. Presentarse un 15 de enero con la cifra de que la economía cayó 7 por ciento en el año anterior, es llegar absolutamente derrotado. Pero no estaban muy beligerantes los diputados.

Marisa Iglesias, comentarista: Y es la Permanente, no estaban los rudos, los que complicaron tanto las comparecencias el año pasado del entonces secretario de Hacienda, Agustín Carstens, por ejemplo.

Ciro Gómez Leyva: O la de Genaro García Luna.

Marisa Iglesias: Como dices, los agarró un poco quizás fuera de forma y no le va mal en su comparecencia ante la Comisión Permanente. Duración: 02’30”, masn/m
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Congreso pide controlar precio básicos pero SE sólo vigilará variaciones

Enrique Lazcano, conductor: A pesar del llamado del Congreso de la Unión controlar el costo de los productos básicos, el secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, sólo se comprometió con legisladores a una mayor vigilancia por parte de Profeco.

La Secretaría de Economía trabajaremos intensamente para que estas variaciones no sean justificación de comportamientos abusivos de algún proveedor. Duración: 20”, reoc/m.
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Se quiebra puerta de edificio en la Cámara de Diputados

Adriana Hernández de la Rosa, reportera: Los fuertes vientos que se han registrado durante la mañana y tarde de este viernes, ocasionaron que se quebrará la puerta del edificio del protocolo de la Cámara de Diputados.
Es una puerta aproximadamente de 2 metros ½ por 2 metros ½ de ancho, de más de 4 milímetros de grosor.

Afortunadamente no había personas cerca de la puerta, pues salieron volando letreros. Duración: 40”/lgg/m
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Culpan legisladores a Ruiz Mateos de engañar a mexicanos 

Claudia Salazar, reportera: Diputados y senadores de Oposición acusaron al Secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, de engañar a la ciudadanía al asegurar que no hay alza de precios importantes y que habrá crecimiento económico en el 2010.

En la comparecencia del funcionario en la Tercera Comisión de la Comisión Permanente del Congreso, los legisladores culparon al funcionario del agravamiento de la crisis económica, de falta de sensibilidad social frente al alza de precios y de incompetente para encabezar la Secretaría de Economía.

Aunque tenía 10 minutos, el Secretario dio un breve mensaje inicial a los legisladores en el que afirmó que el alza en combustibles no justifica el incremento de precios, que habría mayor verificación de los mismos para evitar abusos y que la política de deslizamiento de tarifas públicas es necesaria para las finanzas del País.

También reiteró el discurso del Gobierno federal de que en el 2010 habrá recuperación económica y más empleos.

El senador del PRI Francisco Labastida responsabilizó a Ruiz Mateos de una de las decisiones más graves que provocaron la crisis mexicana, al liberar los aranceles, aún con opiniones en contra de diversos sectores productivos.

Le reprochó que continúe con errores de concepción y de diagnóstico sobre la economía.

Por el PRD, el senador Jesús Garibay recriminó que el acuerdo del alza en el precio del gas LP haya sido firmado por el director de asuntos jurídicos y no por el propio Secretario, debido a su ausencia por las vacaciones de fin de año.

"Escuchar que el incremento al precio de los energéticos afecta al 20 por ciento de la población es una mentada", expresó el perredista.

Ricardo Monreal, senador del PT, calificó a Ruiz Mateos como el peor de los Secretarios de Economía que ha tenido el País.

"A su intervención no le creo, persiste en seguirnos mintiendo, engañando al pueblo de México. Es una necia actitud decir que ya estamos en recuperación, cuando el Gobierno acepta la crisis hasta noviembre del 08", dijo. /lgg/m
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Quiere el PRI que matrimonios gay no adopten

Antonio Guzmán, reportero: El PRI aprovechará la inconsistencia de la reforma al código civil capitalino que aprobó el PRD en la Asamblea para poner candados e impedir los matrimonios entre personas del mismo sexo puedan adoptar.

El diputado Emiliano Aguilar dijo que por legislar al vapor, los diputados del PRD dejaron impreciso el Código Civil para decidir quién se queda con los hijos en caso de divorcio o quien administrará la propiedad conyugal.

“El Código Civil nos dice que en caso de divorcio, la madre se tiene que quedar con los niños menores de 10 años, qué sucedería en el caso de personas casadas del mismo sexo, en ese tenor va nuestro recurso”, comentó Aguilar.

Es así que el diputado priísta dijo que esos son algunos de los rubros que contendrá el recurso de acción de inconstitucionalidad que presentarán ante la Corte y que a diferencia del que prepara el PAN el suyo sólo tocará el punto de negar la adopción a las parejas del mismo sexo. Duración: 1’/lgg/m
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Impulsa ALDF Ley de Hospitalidad de Migrantes
La secretaria de la Comisión de Gobierno de la Asamblea Legislativa, Aleida Alavez informó que se trabaja de manera conjunta con el Poder Ejecutivo del Distrito Federal para promover a la brevedad la Ley de Hospitalidad de Migrantes de la Ciudad de México.

Durante la presentación del libro: "La Incidencia Local como parte de una Estrategia Migrante Binacional", la perredista señaló que al inicio de la V Legislatura se creó la Comisión de Asuntos Indígenas, Pueblos Originarios y Atención a Migrantes, para atender las necesidades de este sector de la población capitalina.

Afirmó que con dicha ley se busca proteger los derechos humanos de migrantes, partiendo de una solución civilizada del fenómeno.

Ello, dijo, a través de una política pública conducente que garantice el ejercicio de los derechos a la alimentación, trabajo, educación, vivienda y a la no discriminación.

Particularmente en la atención del problema que se está presentando estos días con la repatriación de jóvenes a la Ciudad de México, apuntó.

Asimismo, urgió, a combatir la doble o triple explotación de que son objeto los migrantes por su condición de indígenas, por su apariencia física, vestimenta o por vivir en extrema pobreza, situación que debe ser erradicada.

Además, propuso explorar la ampliación del Seguro Popular para que llegue a nuestros migrantes en Estados Unidos y a sus familiares en México y por otra aplicar la propuesta y modelo generado desde el Instituto Nacional de Salud Pública, denominada Seguro Binacional de Salud.

Criticó, además, que Estados Unidos no haya ratificado la Convención Internacional sobre la Protección de los Derechos de todos los Trabajadores Migratorios y de sus Familiares.

Aunque, reconoció, que tampoco lo ha hecho la mayoría de los países de destino. Duración: 0, reoc/m.
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Asisten Paredes y Rojas a informe del gobernador de Puebla

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: El gobernador de Puebla, Mario Marín Torres, presenta su 5° Informe de Gobierno.

Promete cumplir la ley respetar el proceso electoral del próximo 4 de julio. Los avances en el estado son ovacionados por miles de personas que acudieron a escuchar el informe, entre ellos 17 gobernadores, el coordinador en el Senado, Manlio Fabio Beltrones; la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes; coordinador de los diputados, Francisco Rojas; entre otras personalidades. Duración: 42’/lgg/m
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Segob analizará peticiones del SME  

Jorge Ramos, reportero: La Secretaría de Gobernación (Segob) informó que analizará las diversas peticiones que le entregó por escrito Martín Esparza, líder del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME). 

En un comunicado emitido esta noche por la Segob precisó que el Gobierno Federal "reiteró su posición establecida en el comunicado del pasado 12 de enero, haciendo énfasis en que el establecimiento o interrupción de un diálogo no excluye a nadie de la observancia del Estado de Derecho". 

Esparza encabezó a los electricistas que se reunieron durante dos horas y media con funcionarios federales, con Gerónimo Gutiérrez, subsecretario de Gobierno de Segob a la cabeza. 

Gobernación precisó los puntos discutidos hoy: 

1.- Los representantes del SME hicieron entrega de diversas comunicaciones, las cuales serán analizadas y respondidas en su oportunidad conforme a derecho. 

2.- En relación con la pe tición de pago proporcional de aguinaldo y fondo de ahorro, el Gobierno Federal reiteró la disposición para analizar su viabilidad jurídica y para recibir una propuesta por escrito por parte de los representantes del SME. 

3.- Los representantes del SME solicitaron establecer un procedimiento para la conciliación de la información relacionada con las personas que han recibido su liquidación. 

4.- Respecto de la solicitud para establecer un procedimiento para la recuperación de pertenencias que se encuentran en las instalaciones del extinto Organismo, el Gobierno Federal ofreció presentar nuevamente una propuesta de metodología, así como las instalaciones específicas para iniciar el proceso. 

5.- Se acordó celebrar reuniones semanales, así como establecer grupos técnicos de trabajo que puedan atender asuntos particulares y que reportarán a la mesa. /lgg/m
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Gómez Mont no encabezará diálogo con SME

Redacción: Fernando Amezcua, vocero del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), confirmó que serán el subsecretario, Jerónimo Gutiérrez, y el líder del sindicato, Martín Esparza, quienes encabecen las negociaciones en la Secretaría de Gobernación (Segob). 
Amezcua reiteró lo informado por ELUNIVERSAL sobre la suspensión de la marcha, pues "no había condiciones", puesto que la disidencia pretende infiltrar a provocadores para que se genere un enfrentamiento con los cuerpos de la Policía Federal y del Seguridad Pública del Distrito Federal. 
El electricista dijo en entrevista con Radio Fórmula que serán 13 personas del sindicato, quienes asistan a las negociaciones en Bucareli. 
Martín Esparza dijo ayer que acudirían a la Secretaría de Gobernación sólo para sostener un diálogo, no para negociar, pues no pretenden negociar sus derechos laborales. Sostuvo que insistirán en recuperar sus fuentes de trabajo, principalmente para las cerca de 18 mil personas que no se han liquidado.  Duración: 0, dlp/m.
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México dona ocho mdd para Haití

Jorge Ramos, reportero: Al realizar una visita a la sede de la Cruz Roja de Polanco, el presidente Felipe Calderón anunció que México donó ocho millones de dólares para los damnificados del terremoto en Haití. 
Informó que la ONU urgió a varios países miembros de este organismo a hacer un donativo especial antes de las 14:00 horas de hoy y la petición fue que México donará ocho millones de dólares. 
El mandatario acudió acompañado de su esposa Margarita Zavala y cerró las puertas de un tráiler cargado con donativos para Haití. 
Daniel Goñi, presidente de la Cruz Roja Mexicana, informó que ayer recaudó 160 toneladas de ayuda diversa y hoy acumuló 320 toneladas, que mañana partirán a Veracruz. 
Goñi dijo que esto es respuesta de un pueblo valioso como el mexicano, cuyo mayor capital es la solidaridad. 
Felipe Calderón arribó a la sede de la Cruz Roja a las 16:37 horas y se retiró a las 17:00 horas. Duración: 0, dlp/m.
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Banxico: no subirán las tasa de interés porque no hay inflación

Abraham Zabludovsky, conductor: Tal y como lo anunció desde su primera presentación en público –‘en sociedad’– en el ITAM y como director del Banco de México, pues lo dijo la semana pasada que las tasas de interés no iban a subir porque no hay inflación.

Entonces, en su primera reunión como presidente de la Junta de Gobierno del Banco de México, pues cuál es la enorme sorpresa de que el Banco de México no subió la tasa de interés, pues si ya lo había dicho Carstens hace 10 días; entonces la cosa se quedó en 4.5 por ciento y puede usted apostar a que eso no se va a mover por lo menos en seis meses, cuando menos de aquí a las vacaciones no se va a mover la tasa interbancaria, se va a quedar en 4.5 por ciento. Duración: 55”, reoc/m.
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Exigen a SEP frenar venta de “comida chatarra”

Alberto Morales, reportero: Integrantes de  organizaciones civiles protestaron con carteles frente a la Secretaría de Educación Pública (SEP) para exigir a su titular Alonso Lujambio que termine con la venta de "comida chatarra" en las escuelas del país. 
Alejandro Calvillo, de la organización "El poder del Consumidor", refirió que de 1999 a 2006 el crecimiento de sobre peso y obesidad en los niños entre cinco y 11 años de edad fue de 40% en sólo siete años. 
"Este crecimiento de obesidad es paralelo al consumo de refrescos, y una caída de 30% en el consumo de frutos y verduras, y una caída de 50% en el consumo de frijol que junto con el maíz es la base de la alimentación mexicana", dijo 
Los manifestantes entregaron una carta a la oficialía de partes de la SEP donde critican al secretario Lujambio por permitir la venta de productos dañinos para la salud de los menores a cambio de favorecer a grandes empresas como Bimbo, Femsa y Pepsico. 
Además exigieron a las autoridades de Educación iniciar con una campaña nacional de orientación alimentaria dirigida a las familias, maestros y directivos en todas las escuelas del país, para sustituir los "alimentos chatarra" por alimentos más sanos y económicos como frutas y verduras. 
Calvillo comentó que según cifras del Instituto Nacional de Nutrición, de la Secretaría de Salud federal, se calcula en 20 mil millones de pesos el gasto anual de las familias en las escuelas para adquirir refrescos, dulces, golosinas y alimentos procesados.   Duración: 0, dlp/m.
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Se reúne embajador de EUA con organismos civiles en Ciudad Juárez
Ciudad Juárez, Chih., Rafael Ponce Frescas, enviado: El embajador de Estados Unidos en México, Carlos Pascual, estableció una mesa de trabajo con representantes de organismos de la sociedad civil, de quienes recibió proyectos en materia de seguridad.

En el marco de la reunión binacional de coordinación de la Iniciativa Mérida y antes de una charla con el gobernador José Reyes Baeza Terrazas, Pascual atendió a miembros de las organizaciones "Juarenses por la Paz", "Observatorio Ciudadano", "Crime Stoppers" y "Pacto Ciudadano".

Las reuniones con los representantes de los organismos civiles y con el mandatario chihuahuense, tuvieron como sede las instalaciones de la Guarnición Militar en Ciudad Juárez, que son resguardas por decenas de policías y soldados.

En la segunda reunión, que todavía sostiene el diplomático estadunidense con el mandatario de Chihuahua, se discuten los problemas de inseguridad que afectan a ambos lados de la frontera y en las que se buscan soluciones.

El secretario de Seguridad Pública estatal, Víctor Valencia de los Santos, reconoció que el problema del crimen organizado en Ciudad Juárez, como en la ciudad de Chihuahua, ha alcanzado dimensiones que requieren de una pronta atención. Duración: 0, reoc/m.
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