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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· César Nava: Sólo el CEN aprobará alianzas con partidos de izquierda 

· Nava retó a Paredes a que defina su posición en torno al matrimonio gay
· Reprochan diputados de oposición a SE oleada alcista de precios 

· Rojas acusó al PAN de ser el responsable de la caída de la economía

· Acusan a Gabriela Cuevas por irregularidades en su administración

· Beatriz Paredes revela que el PRI busca alianzas para elecciones del 2010

· PRI y PT denunciaron incrementó de varios productos de la canasta básica 


	TEMA(S): Entrevista. Resumen

FECHA: 18/01/10

HORA: 07:51
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


César Nava: Sólo el CEN aprobará alianzas con partidos de izquierda 
En entrevista con Óscar Mario Beteta el licenciado César Nava, presidente del Comité Ejecutivo Nacional del Partido Acción Nacional y diputado federal comenta sobre las posibles alianzas con partidos de izquierda.

“Es importante señalar que el órgano facultado para aprobar las coaliciones en el PAN es el Comité Ejecutivo Nacional. Todavía el Comité Ejecutivo Nacional no ha tenido en sus manos el análisis de estas coaliciones, tampoco se ha emitido una autorización, lo que hay hasta ahora son tres acuerdos en tres estados, mencionar precisamente dos de ellos: Hidalgo y Oaxaca, añadiría Durango en donde los órganos locales del partido aprobaron la posible exploración de una alianza, sin decir todavía con quien, sin decir todavía en qué términos; en todo caso las conversaciones deberían continuar, deberían seguir su curso durante los próximos días y eventualmente si en algún caso concreto se llegara a concretar alguna de esas alianzas el Comité Ejecutivo Nacional tomará entonces sí, formalmente conocimiento y autorizará eventualmente la posibilidad”. 

“Es importe señalar que en todos estos casos, por lo menos tres que señalo ahora: Hidalgo, Oaxaca y Durango, estamos en un escenario en el que planteamos una alianza ciudadana que vaya mucho mas allá de los partidos, no se trata de una alianza electoral, con mira de arrebatarle el poder al PRI, si no que va mucho mas allá de eso si que se trata de buscar un gran movimiento ciudadano, por que en estos tres estados no ha habido alternancia en 80 años; es decir durante 80 años al menos de la historia contemporánea del país desde 1929, no ha habido otro partido que gobierne estos estados más que el priismo. De manera tal que se hace necesaria un planteamiento que vaya mucho más de los partidos en el que nos pongamos a reflexionar seriamente sobre la conveniencia y la viabilidad de lograr transición, la alternancia en estos estados, sobre una plataforma ciudadana que vaya repito, mucho más allá de los partidos. 

Sobre la pregunta de ¿Cuántos partidos de izquierda se podrían sumar al candidato del PAN en Hidalgo, en Oaxaca, usted agrega Durango, considerando que pues para la mayoría de las personas una vez que llegan al poder, la izquierda, la derecha y el centro es lo mismo, pero a la hora de la verdad pues no se concibe pues nada en común entre la izquierda y la social democracia o el centro que representa Partido Acción Nacional a lo que el licenciado Nava responde: 

“Se renuevan 10 gubernaturas le voy a repasar la lista de Chihuahua, Durango, Zacatecas, Oaxaca, Aguascalientes, Veracruz, Sinaloa, Puebla, Tamaulipas, Tlaxcala, Guerrero quedo para enero del 2011, ya esta definido Quintana Roo e Hidalgo será este año el primer domingo de julio del 2010. 

Es importante señalar que en ningún caso estamos planteando una alianza que incluya temas que claramente contrapongan ideológicamente a los partidos; es decir en todos los casos las plataformas que se registran, si se llegara hacer una coalición en Hidalgo, en Durango por ejemplo, excluirán esos temas, son temas que dividen a los partidos si no que dividen a la sociedad, lo que se está planteando es un programa que claramente refleje la posibilidad de lograr la alternancia en estos estados, y de lograr gobernar a estos estados. 

En Hidalgo, se está postulando Xochitl Galves, una candidata que no está afiliada a ningún partido y que podría abanderar una eventual coalición y así el ánimo de poder cambiar a Hidalgo después de 80 años y de instaurar por fin una democracia que lleve a resolver el problema mas grave en Hidalgo, que es la pobreza. Se haría una plataforma especial para Hidalgo que sea distinta a la del PRD y a la del PAN ya que hidalgo tiene un cuadro de retraso ya sea económica, si no también en lo social, y se buscaría una plataforma en común para poder cambiar las circunstancias de el estado de Hidalgo. 

En el PAN la condición para entrar a este tipo de coaliciones, es decir que no haya la consideración de la posibilidad de aprobar leyes que permitan el aborto o permitan el matrimonio entre homosexuales o permitan la adopción por parejas gays, eso esta muy claro y por lo tanto estos temas estarán excluidos de la plataforma, solo se postularan temas en los que estén de acuerdo, en los que tienen algo en común y temas que sean para la transformación del estado en este caso Hidalgo. 

No solamente es quitar a un partido para crear una coalición, se trata de cambiar, de transformar de fondo y mejorar las condiciones de los estados”.

“Se trata de cambiar las cosas, de transformar las cosas, de hacer trasformaciones de fondo que precisamente requieren como primer requisito que se remueva un obstáculo que ha estado ahí latente que es la falta de condiciones plenamente democráticas, una vez que logremos remover este obstáculo, la posibilidad de desarrollo político, económico, social, se va a acrecentar y se trata de transformar de fondo y realmente las condiciones”.

En cuanto al tema de López Obrador y su posible intromisión en las decisiones si se realiza esta alianza Nava dijo: “Nosotros no estaríamos dispuestos a llevar como compañeros de viaje a nadie, a ningún actor, a ninguna persona que no acepte la posibilidad y no reconozca expresamente el compromiso de trabajar con las instituciones del país y particularmente con el Presidente de la República. Se trata para nosotros de una condición esencial en todos los casos y eso por lo tanto excluye a López Obrador, no será nuestro compañero de viaje en las alianzas, porque no tiene un compromiso fundamental, básico de respeto a las instituciones de país.

En resumen, ningún candidato que fuera sumiso a los dictados de Andrés Manuel López Obrador tendría lugar en nuestra coalición y segundo, ningún candidato que postulara temas que han dividió a la sociedad mexicana y a los partidos como son precisamente la posibilidad de que las parejas homosexuales adopte niñas y niños.

No se trata de un apetito voraz o de glotonería política, porque no es ganar por ganar, más bien preguntémonos para qué ganar, qué es lo que queremos construir y en esa lógica, en todos los casos en los que vayamos juntos, siempre habrá por encima un proyecto de  transformación para mejorar las condiciones de la gente en aquello que el preocupa a la gente, específicamente los temas económicos y la atención a la pobreza”.

Con respecto a que se tome en cuenta a la gente para acceder a tomar una curul sin la necesidad de pertenecer a un partido señala:

“Tenemos el compromiso de apoyar la propuesta del presidente Calderón, porque creemos importante que la ciudadanía tenga espacios directamente de participación. Está muy claro que en muchos casos los partidos vamos atrás de la ciudadanía y es importante que estos espacios de libertad y participación se puedan abrir y no solamente eso, vamos a apoyar también la reducción del tamaño del Congreso de 500 a 400 diputados y de 128 a 96 senadores. Vamos a apoyar también la posibilidad de que la ciudadanía pueda premiar o castigar a, los buenos o malos legisladores, a los bueno o malos alcaldes con la posibilidad de elección consecutiva, precisamente como un mecanismo de poder ciudadano”.

Expresa el legislador que estos son compromisos de campaña que van a cumplir y cuya discusión va a iniciar el día 25 de enero en los Foros del Senado, ahí estará personalmente y comprometiéndose asumir personalmente estas tareas y estas reformas como una prioridad para el país. Duración 24’/nbsg/ma/ys/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/01/10
HORA: 06:54
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:   MVS 


Nava retó a Paredes a que defina su posición en torno al matrimonio gay
Carmen Aristegui, conductora: El presidente nacional del PAN, retó a la lideresa del PRI, Beatriz Paredes a que se pronuncie, a que se defina sobre el tema de los matrimonios entre homosexuales. Ahí lanzó el guante Nava, veremos qué responde Paredes.

Insert César Nava:”También quisiera aprovechar para retar al PRI, para que se defina, porque han estado jugando una posición dudosa, escurridiza, sin tomar una decisión, les queremos preguntar a los priístas, a la presidenta del PRI, a los lideres del PRI que se definan, están a favor o en contra de la aprobación de matrimonios entre homosexuales y de que estas parejas puedan adoptar niños, que se definan si no, y que de ser así los invitamos a sumarse con nosotros para ir a juntos a la Corte a través de las firmas de los diputados de la Asamblea y lograr con ello la invalidez de esta reforma”. Duración 55´´, ys/m. 
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FECHA: 18/01/10

HORA: 05:47
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 11
GRUPO: IPN


Reprochan diputados de oposición a SE oleada alcista de precios 

Taida Villareal, reportera: El incremento en los precios de los combustibles no debe provocar alzas considerables en otros productos sostuvo el secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, al comparecer ante la Comisión Permanente se comprometió a castigar cualquier abuso.

Gerardo Ruiz Mateos, SE: “Con el incremento al gas LP el impacto sería para un litro de leche de 0.1 centavos, el impacto del pan aumentaría solo 0.1 centavos también, el impacto son por el deslizamiento gradual que se está dando son marginales. No vamos a tolerar ningún abuso, ningún abuso vamos a tolerar, de ningún proveedor, de ningún comerciante que aproveche los incrementos en los combustibles para tener un laza en los precios”.

Reportera: La oposición, sin embargo, iba preparada con toda una lista de reclamos. A nombre del PRI, el diputado David Hernández le dio una canasta y lo retó a llenarla con dos salarios mínimos.

Dip. David Hernández, PRI: “Que le entrego esta canasta y lo invito a que con un salario que tienen los trabajadores de dos salarios mínimos, vaya al mercado y que intente llenarla y que intente alimentar a una familia durante toda la quincena con los productos que puede comprar. Esa es la realidad, eh, le aseguro que no se va a poder”.

Reportera: El PRD criticó que el Gobierno argumente que el subsidio a los combustibles beneficie a la clase de mayores ingresos y perjudica a los más necesitados.

Sen. Jesús Garibay García, PRD: “Que el incremento a los combustibles impacta al 20% de la burguesía de este país es casi, casi una mentada”.

Reportera: Ricardo Monreal del PT le reprochó que lejos de rectificar, el secretario haya ido al Congreso a ratificar su política de incrementos a los precios de los combustibles.

Sen. Ricardo Monreal, PT: “Lo que dice el secretario es que ni le hagan al cuento pidiéndome que corrija sino que van a venir más aumentos, más aumentos. Que usted es el ejemplo más claro de la ineficacia y de la ineptitud”.

Reportera: El secretario de Economía reconoció que se trató de una decisión difícil ´pero responsable y dijo que de no haberla tomado las finanzas del país habrían tenido un faltante de 60 mil millones de pesos. Duración 2’51”/nbsg/m.
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Rojas acusó al PAN de ser el responsable de la caída de la economía

Nino Canún, conductor: El priísta Francisco Rojas, acusó a los gobiernos del PAN de ser los responsables de la peor caída de la economía mexicana en 90 años. Duración 10´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
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Acusan a Gabriela Cuevas por irregularidades en su administración

Nino Canún, conductor: Hablando del PRD, a Gaby Cuevas, la están acusando de serias anomalías y serias irregularidades. Las administraciones principalmente de Alfredo Bínala, quien sustituye a Gabriela Cuevas, en la delegación Miguel Hidalgo deberá aclarar pues muchos problemas que encontraron a través de la contraloría interna de la Asamblea Legislativa, y parece que ahora si pues tienen una lupa administrativa sobre Gaby Cuevas y tendrá que responder y tendrá que contestar. 37”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
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Beatriz Paredes revela que el PRI busca alianzas para elecciones del 2010

Francisco Zea, conductor: La presidenta nacional del PRI Beatriz Paredes, confirmó que su partido buscará alianzas en las elecciones de este año para gobernador. 

Beatriz Paredes: “Nosotros estamos buscando alianza, nosotros creemos que en algunas entidades federativas es conveniente construir frentes opositores y que estas alianzas deben de ser entorno a proyectos, a programas muy puntuales, entorno a propósitos de desarrollo y en Zacatecas efectivamente la dirigencia estatal esta platicando con el PRD y con el Partido Verde Ecologista, con el partido Nueva Alianza, en fin se esta dialogando. Corresponderá a las instancias estatales del partido al definirlo”. 56”, Ma.m. 
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Los gobiernos panistas han llevado al país al estancamiento económico: Francisco Rojas
Roberto José Pacheco, reportero: En la década del nuevo milenio los gobiernos panistas han llevado al país al estancamiento económico con  cifras alarmantes de desempleo y también de inseguridad pública. El coordinador parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, sostuvo que las cifras e indicadores económicos expresan la realidad del país. Muestra de lo anterior, dijo, es que en la primera década de este siglo, según datos del Fondo Monetario Internacional y del INEGI el crecimiento medio anual del PIB fue de 1.6%, cifra más baja en los últimos 90 años, menor –incluso- al 2.6% de los años 30; al 2.2% de los ochenta e incomparablemente más baja al promedio de 6.5% de los años 40 a los 70 y esto no es una casualidad.

Además, dijo el diputado mexiquense, que la economía informal sigue creciendo y más de 7 millones de jóvenes no tienen oportunidad de estudiar o trabajar y algunos temen un recrudecimiento de la inseguridad pública porque se ha comprometido a las Fuerzas Armadas en una lucha sin complemento indispensable de una sólida política social y acciones para promover el crecimiento político en dichas regiones.

Cabe señalar que a unos días de que arranque el Segundo Periodo Ordinario de la presente Legislatura, la diputación priista se pronuncia por sacar adelante las iniciativas que ayuden al país a salir del tobogán en el que se encuentra.

Al fijar la postura de su partido, Francisco Rojas señaló que su partido no va rehuir a su responsabilidad con la sociedad, pero aclara que tampoco va a asumir la del Ejecutivo. Cabe señalar que en ese diagnóstico dijo que la creación de empleos es mínima frente a la desocupación y poder de compra de las familias lo cual sigue a la baja por el aumento de precios de la canasta básica.

El líder priista señaló que los incrementos parciales no aseguran resultados permanentes y menos con algunas medidas de política económica adoptadas que siguen insistiendo en recetas superadas en otros países. Explicó finalmente que la lenta reactivación de la economía estadounidense y el vuelco de los consumidores hacia los productos locales augura que México no tendrá una pronta recuperación de las exportaciones, remesas y el turismo. Duración 2’16”/nbsg/m.
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Después de esta primera quincena del 2010, ¿percibió usted una merma en sus ingresos? 

Sí (549)                     76.14% 

No (172)                    23.86%. nbsg/m.
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PRI y PT denunciaron incrementó de varios productos de la canasta básica 
Martín Espinosa, conductor: Las bancadas del PRI y del PT en la Cámara de Diputados denunciaron que en menos de 1 mes y a consecuencia de los gasolinazos se incrementó el precio de varios productos de la canasta básica entre 20 y 45%. Duración 18´´, ys/m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Abren diputados Página de Internet para discutir Reforma Hacendaria

· PRI pide la comparecencia de Lozano ante el Congreso

· Crímenes contra periodistas actos de terrorismo: Gertz Manero

· Jesús Zambrano: Hay que respetar la expresión de los sectores sociales
· Guerra contra narcotráfico ha sido una acción infructuosa: PRD

· PRI pide a Calderón gobernar con ética

· Alista CNC ‘megamarcha’ del 29 de enero

· Llama PRI a crear tabulador de costos de producción de alimentos

· Solicitará PVEM en el Senado replantear estrategia de seguridad

· Gobierno federal debe garantizar respeto a diversidad: Navarrete


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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Abren diputados Página de Internet para discutir Reforma Hacendaria

Rossy Ahuatzin, reportera: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, informó que para los trabajos de la Reforma Hacendaria se abrirá un portal electrónico, en el cual los ciudadanos podrán plasmar su posición respecto a dicho proceso legislativo y posteriormente los legisladores harán un análisis de estas propuestas de la sociedad. 

El presidente de la Comisión el panista Alberto Becerra Pocoroba manifestó que la Reforma Hacendaria se discutirá en varios ámbitos, vía Internet, y vía los foros regionales y reuniones con los distintos sectores productivos para posteriormente hacer una glosa.

En los foros dijo se invitarán a funcionarios estatales en los ramos de economía, hacienda y educación superior, esto dijo es una muestra de que los partidos políticos están abiertos al debate y dejarán por un momento sus intereses político partidistas.

El panista Alberto Becerra señaló que en que no habrá un plazo fatal para la conclusión de la Reforma Hacendaria; sin embargo, explicó que a partir del 25 de enero iniciarán los diferentes trabajos legislativos para concluir a finales del mes de febrero y entre marzo y abril, se presenten las iniciativas a revisión en comisiones.  /gh/m
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PRI pide la comparecencia de Lozano ante el Congreso

Tanía Díaz, conductora: La fracción del PRI en la Comisión Permanente del Congreso de la Unión demandó la comparecencia del secretario del Trabajo, Javier Lozano, para explicar la pérdida de 560 mil empleos durante el periodo de crisis, así como detallar las acciones previstas para evitar el cierre de más fuentes de trabajo.

Jorge Carlos Ramírez, vice-coordinador de los diputados priístas, recordó que la cifras oficiales de la Secretaria de Trabajo reconocen 560 mil empleos perdidos, pero un aspecto de elevada gravedad en este reporte, es que dichos puesto, 511 mil eran permanentes y 47 mil eventuales.

Propuso por ello, citar al secretario Lozano y pedirle cuentas de la política destinada a combatir el desempleo así como de la situación laboral del país. Duración 00´55”/gh/m
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Crímenes contra periodistas actos de terrorismo: Gertz Manero

Notimex: El Presidente de la Comisión de Marina en la Cámara de Diputados Alejandro Gertz Manero, calificó como "actos terroristas" las acciones de intimidación, agresiones y asesinatos que realiza del crimen organizado contra periodistas. 

El ex secretario de Seguridad Pública Federal durante el Gobierno de Vicente Fox, manifestó su preocupación por los recientes asesinatos y desapariciones de reporteros en el norte del país. 

En entrevista, el Diputado de Convergencia alertó que los criminales, además de querer el control de ciertas áreas del país buscan mantener silenciada a la opinión pública. 

Consideró que los periodistas desaparecidos o asesinados regularmente son aquellos que investigan a "más de la cuenta" a las células criminales o corporaciones policíacas. 

"El crimen organizado quiere mantener su preponderancia, su control y extorsión a través de los sistemas de terror que son las ejecuciones, una especie de pena de muerte que aplican a los mismos delincuentes y a los comunicadores", apuntó. 

Indicó que la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH) ha reportado que alrededor de 57 periodistas han sido asesinados desde el año 2000, lo cual, agregó, es alarmante. 

"Es una muestra más de que los delincuentes quieren tener el control del país y de la información, pero además pretenden mantener silenciados a los periodistas y en el terror absoluto", señaló. 

Lo que ocurre con los periodistas es un reflejo de lo pasa en todo el país pues, dijo, el crimen organizado también quieren mantener oprimida y silenciada a la sociedad. agb/m
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Jesús Zambrano: Hay que respetar la expresión de los sectores sociales
Federico La Mont, conductor: ¿Qué refleja para usted el que el titular de la Iglesia Ortodoxa, Chedrawi, se haya sumado a la de la Iglesia Católica con respecto a las bodas y adopción entre homosexuales?

Jesús Zambrano: Hay que respetar las voces que expresan su contenido, la libertad de expresión es inalienable y hay que defenderla como decía Voltaire: podré estar en contra de lo que dices pero siempre estaré a favor de que lo digas

Y en este sentido el PRD ha sido muy claro pero también hay temas en los que está muy claro lo que requerimos, lo que necesitamos es que se respete la propia norma, el estado de derecho, como cuando anunció el vocero de la Arquidiócesisr recién aprobada la ley en la ALDF, estando ellos en contra está muy bien que lo digan, tienen todo su derecho, pero llamarían a votar en contra también de los candidatos que  el PRD en todo el país; eso ya es proselitismo político y esto está prohibido expresamente en nuestro estado de derecho, en nuestra Constitución.

Sin duda hay ámbitos en los que el clero tiene todo el derecho de opinar pero hay ámbitos en los que no le está permitido hacerlo abiertamente a favor de algún candidato de un partido político, ya lo dice la sentencia bíblica: a Dios lo que es de Dios y a César lo que es del César. Si nos respetamos cada quien en su ámbito vamos a mantener una sana relación, yo diría hasta constructiva.

Cuando se ha querido violar, cuando se ha querido pasar la barrera de lo que ha significado el Estado laico, desde las reformas de Benito Juárez, la separación Iglesia-Estado es cuando hemos tenido problemas, el todavía en el siglo pasado cuando la llamada “Guerra Cristera”, donde el Estado se quiso meter a decidir sobre asuntos del clero, incluso hasta prohibir ciertas expresiones y el clero también se quiso meter en asuntos del quehacer estatal.

Esto puede ser muy controvertido no tanto por matrimonios del mismo sexo sino el derecho de adopción, pero insisto en que es una decisión que en todo caso le compete al ámbito legislativo y tienen recursos legales para ir a la SCJN.

Duración: 4’ 26, reoc/m.
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Guerra contra narcotráfico ha sido una acción infructuosa: PRD

Omar Aguilar, reportero: Para el PRD la guerra del Gobierno Federal contra el narcotráfico es una acción infructuosa toda vez que no tiene resultados positivos para la ciudadanía, señaló el coordinador del PRD en San Lázaro, Alejandro Encinas, quien aseguró que el consumo de drogas en México ha crecido en lugar de venir a la baja.

Indicó que el combate a los cárteles se ha basado exclusivamente en enfrentamientos directos, que, dijo, nada intimidan a los delincuentes; por el contrario, aseguró que cada vez existe más consumo y venta en todo el territorio nacional.

Alejandro Encinas: “Si bien ha habido detenciones de algunos capos, de algunos sicarios, pues lo cierto es que no se ha desmantelado la capacidad operativa y financiera de los distintos grupos del crimen organizado. Ha aumentado la violencia sin que disminuya ni el tráfico ni los niveles del consumo de droga en el país.”

Omar Aguilar: El legislador perredista sostuvo que en el marco de la comparecencia del secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, que se realizará mañana ante la Comisión de la Permanente, el PRD será claro y señalará el fracaso de la política gubernamental en contra de la delincuencia organizada.

El diputado perredista indicó que el combate frontal sólo deja muertos, pero nada hace para buscar otras formas de ataque como es a las fuentes de financiamiento de estas bandas organizadas y la problemática de la compra-venta de los enervantes en todo el territorio nacional. Duración: 02’00”, masn/m
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PRI pide a Calderón gobernar con ética

Juan Arvizu, reportero: La bancada del PRI en San Lázaro dirigió un llamado al Presidente Felipe Calderón para que en sus giras cese la actividad de promoción política del PAN, al acudir a estados que tienen procesos electorales, y a que señale a los secretarios del gabinete la ética de gobernar. 
El diputado Antonio Benítez Lucho (PRI), secretario de la Comisión de Salud, aseguró que el titular de la SSA, José Ángel Córdova Villalobos, viola la ley cuando va al estado al que puede aspirar a gobernar y realiza actividades partidarias.  No importa que las lleve a cabo en fin de semana. 
Su responsabilidad es atender la problemática de la Salud en México y si quiere ir a Guanajuato a llevar a cabo actividades partidistas, “que renuncie” a la Secretaría de Salud, porque está faltando, incluso, al compromiso que se debe a los ciudadanos de atender los asuntos de gobierno encomendados, dijo Benítez Lucho. 
Desde el presidente Felipe Calderón, hasta sus secretarios de Salud, Córdova Villalobos; de Educación Pública, Alonso Lujambio, y de Hacienda, Ernesto Cordero, “se han saltado los tiempos y las responsabilidades para llevar a cabo actos de promoción política del PAN”, advirtió el priista. 
Agregó que, si bien los secretarios dependen del Presidente, y Felipe Calderón no los despedirá por sus actividades ilegales y antiéticas, la Cámara de Diputados tiene el poder de llamar a todos ellos a cuentas, por el ejercicio del Presupuesto, en el que hay faltas en la eficiencia de aplicación, al menos. Ma.m. 
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Alista CNC ‘megamarcha’ del 29 de enero

Rosalba Amezcua, reportera: La Confederación Nacional Campesina afina detalles para la movilización del próximo 29 de Enero y convoca al secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, para que después de la mega marcha se reinstale la mesa del diálogo con las organizaciones sociales y se pueda crear un Consejo Económico y Social que permita socializar la construcción de políticas públicas a favor del país. 

Cruz López Aguilar, presidente de la CNC, informó que se estima la participación de unos 150 mil trabajadores del campo y la ciudad, así como de otras organizaciones, durante el evento al que asistirán unos 35 mil cenecistas de toda la República para marchar ese día del Ángel de la Independencia al Zócalo de la ciudad. 

En ese sentido, indicó que será una marcha pacífica cuyo objetivo es exponer las causas de la inconformidad social y que se dé marcha atrás en las alzas de precios, al tiempo que se exige a la Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco) cumpla con su responsabilidad de sancionar a los encarecedores de la canasta básica de alimentos que, como el mismo organismo reconoce, han elevado su precio en más de un 100 por ciento”. 

El líder campesino y presidente de la Comisión de Agricultura y Ganadería de la Cámara de Diputados consideró que lo anterior es uno más de los estragos que padece la población a causa de un modelo económico depredador impuesto por el gran capital trasnacional, por lo que urgió a un consenso de las organizaciones sociales a favor de los marginados. 

López Aguilar aclaró que la mega marcha del Movimiento Nacional por la Soberanía, los Derechos de los Trabajadores y las Libertades Democráticas es con el fin de potenciar el crecimiento de las alianzas, mantener la lucha por el cambio del modelo económico, recuperar la mesa del diálogo, ir por un Acuerdo Político Nacional y un Consejo Nacional que favorezca a los mexicanos. 

Porque lo cierto es que “todos los días se anuncia la recuperación económica y la realidad aplasta las declaraciones prematuras. El aumento de los productos de la canasta básica, son indicadores del rebrote de la inflación y el aumento de la pobreza alimentaria”. 

Para el dirigente, los efectos provocados por el incremento de los precios de los energéticos y la política errática en materia de tarifas, aparecieron antes de su aplicación y se potenciaron por el agandalle de los intermediarios que operan en todas las cadenas productivas del agro. 

El líder de la CNC sostuvo que están dadas las circunstancias para cambiar los términos de la relación entre el Gobierno y la CNC. Por eso, la idea es que el mismo día de la marcha “nos reciba el secretario de Gobernación para, si la situación es tan difícil, encaminar todo, es indispensable que nadie deje de contribuir en armonizar el país y crear condiciones de gobernabilidad”. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 18/01/10
HORA:  11:29
0
	NOTICIERO: Notimex 

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Notimex 


Llama PRI a crear tabulador de costos de producción de alimentos

Notimex: La bancada del PRI en el Congreso solicitó a las secretarías de Agricultura y Economía, así como a la Profeco, un estudio que señale los costos de producción de productos agropecuarios y alimentos para crear un tabulador a nivel nacional que evite abusos de comerciantes e intermediarios.

Luego de que se denunciaran aumentos a productos de la canasta básica de entre el 20 y 45 por ciento, el diputado federal del PRI, Alberto Jiménez Merino, propuso un acuerdo para exhortar a las tres dependencias a elaborar dicho estudio que sería difundido entre los consumidores.

"Establecer conjuntamente con las autoridades competentes, en particular con la Sagarpa, los lineamientos o estudios que permitan conocer los costos de producción de los productos agropecuarios y alimenticios que más demanda la población", destaca la propuesta de punto de acuerdo que se aprobará esta semana.

En entrevista, el también coordinador de los 81 diputados federales del Sector Agropecuario, pidió a la Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco) establecer una campaña nacional de vigilancia, relacionados con los precios, pesos y medidas aplicados en la comercialización de los productos agropecuarios.

Dijo que los precios de los productos agrícolas se fijan a través de la simple aplicación de la oferta y la demanda, un día cualquiera llegan los productos a la central de abasto de la Ciudad de México, y en función de la cantidad de producto es como se establece el precio, es decir, ante la abundancia el precio es bajo y ante la baja disponibilidad se incrementa.

Jiménez Merino estableció que la diferencia que se presenta entre el costo y el precio final del producto es abismal y siempre son los intermediarios, "los coyotes" y los comerciantes quienes tienen grandes ganancias a diferencia de los productores y agricultores.

"Son las grandes corporaciones las que se benefician en mayor cuantía de esta situación, ya que, con el objetivo de obtener un margen mayor de ganancia, manipulan el contexto a fin de obligar al productor a vender su producto en un nivel menor, que en ocasiones, llega a estar por debajo del costo del mismo", subrayó.

El legislador federal por Puebla, dijo que esta medida permitirá contar con un tabulador que establezca los precios máximos y mínimos de los productos provenientes del sector primario, lo cual es una obligación que debe cumplir el Estado.

"No se conocen los costos de producción agropecuarios, lo cual ocasiona discrecionalidad en su venta, afectando especialmente a los productos de mayor demanda y que integran la canasta básica, concluyó. /gh/m
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Solicitará PVEM en el Senado replantear estrategia de seguridad

Notimex: En víspera de la comparecencia del secretario de Seguridad Pública (SSP), Genaro García Luna, la bancada del PVEM en el Senado solicitó replantear la estrategia contra la inseguridad y el crimen organizado.

El Coordinador del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), Arturo Escobar consideró que el Estado mexicano debe tener un objetivo claro para detener al crimen organizado que amenaza la libertad de los mexicanos.

"Las estrategias antinarco deben y pueden modificarse en determinado tiempo, puesto que se debilitan, por eso el Estado debe utilizar tácticas inteligentes que permitan infiltrar en los grupos criminales que dañan al Gobierno y sus habitantes", explicó.

Asimismo pidió que se den a conocer los avances en materia de seguridad, justicia y legalidad que llevan a cabo las autoridades federales.

"Los avances contra la inseguridad que detallen las autoridades serán importantes, para determinar los planes de trabajo, analizarlos y si no funcionan modificarlos", precisó.

Escobar y Vega dijo que el Gobierno federal sostiene una guerra frontal contra las grandes bandas de criminales pero a pesar de ello, añadió, prevalece un clima de incertidumbre en la gente por los hechos de violencia ligada al narcotráfico.

"Es por eso la necesidad de conocer el estado que guarda la seguridad pública en México", puntualizó.

Calificó de positiva la necesidad de mantener una colaboración con Estados Unidos en la lucha anticrimen toda vez que los capos del crimen organizado se han infiltrado por todo el mundo.

Se pronunció porque el Gobierno fortalezca las unidades de análisis e inteligencia dentro de la ciudad y en todo el país.

"Se trata de vigorizar la estrategia antinarco con el uso de los servicios de inteligencia, dándole mejores herramientas legales y presupuestales a las instancias encargadas de seguirles el paso a los criminales", concluyó. agb/m
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Gobierno federal debe garantizar respeto a diversidad: Navarrete

Morelia, Mich., Agencia Quadratín: El líder del PRD en el Senado de la República, Carlos Navarrete Ruiz, desayunó con el arzobispo de Morelia, Alberto Suárez Inda y el mandatario estatal Leonel Godoy Rangel, donde hablaron de diversos temas, entre ellos lo que tiene que ver con el matrimonio de personas del mismo sexo.

En la reunión privada llevada a cabo en la casa del líder católico en el Centro Histórico, también `participó el senador por Michoacán, Silvano Aureoles Conejo. 

“Fue un desayuno de diálogo franco y claro con el arzobispo”, señaló Navarrete Ruiz, entrevistado, luego de la reunión, que se prolongó por más de una hora.

El representante popular anticipó que en breve se reunirán con el Episcopado Mexicano, gracias a la intervención del prelado michoacano, a quien consideró su amigo y paisano, pues ambos son del estado de Guanajuato.

Indicó que en mes de diciembre, el arzobispo de Morelia y él acordaron desayunar juntos con la idea de intercambiar puntos de vista sobre diversos temas.

Rodeado de reporteros, Navarrete Ruiz expresó su admiración por Monseñor, a quien catalogó como un hombre de bien, con una gran calidad humana y conocedor.

Asimismo, el perredista señaló que el estado laico no está a discusión, pero el gobierno federal debe de garantizar el respeto a la diversidad de opiniones. /gh/m
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Beltrones reitera propuesta de IVA generalizado

Joaquín López Dóriga, conductor: La propuesta es de Manlio Fabio Beltrones ¡No es una propuesta del PRI! 

Sara Pablo, reportera: De cara a la discusión de una reforma hacendaria el líder el PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, reiteró su propuesta de un IVA generalizado del 12%, exceptuando una canasta básica de alimentos y medicinas para los más pobres.

Propuso, además, un impuesto de control adicional del 3%, 

Joaquín López Dóriga, conductor: Por qué digo que es una propuesta del coordinador de los senadores y posiblemente con el respaldo de los senadores del PRI y no del PRI. 

¡Porque si fuera del PRI, esta reforma ya se hubiera hecho!

Juntando, reuniendo los votos del PAN y del PRI en la Cámara de Diputados y en el Senado ¡Ésta reforma sale adelante! Duración 00´50”/gh/m
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Ofrece Avila Mayo salvar al DF del populismo del PRD 

Notimex: El candidato a presidir el Comité Directivo Regional del PAN en el Distrito Federal, Obdulio Avila Mayo, dijo que trabajará para recuperar la capital en el 2012 y "salvarla" del populismo clientelar y la agenda frívola ideologizada del PRD.

En rueda de prensa, aclaró sin embargo que no aspira gobernar sobre las ruinas del gobierno del Distrito Federal, por lo que como nuevo líder panista buscaría al jefe del gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, con quien pretende mantener una relación de respeto. /gh/m
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Datos del padrón electoral mantendrán su confidencialidad: Valdés Zurita

Maru Rojas, reportera: Si llega a existir o no una cédula de identidad, los datos del padrón electoral van a mantener su confidencialidad donde la responsabilidad es exclusiva del Instituto Federal Electoral, aseguró su consejero presidente, Leonardo Valdés Zurita, quien estuvo en el Palacio Legislativo de San Lázaro.

Joaquín López Dóriga, conductor: ¿Por qué no querrá soltar el presidente del IFE lo de la tarjeta de identificación? Yo no me explico por qué.

La tarjeta del IFE es una tarjeta para votar, pero en México por falta de un documento de identificación que no tenemos, se usa para identificarse. Lo que falta es una tarjeta de identificación, que podría servir la misma tarjeta de identificación para votar.

Ahí seguimos atorados con la falta de una identificación nacional, por lo menos hasta los 18 años. Duración: 01’10”, masn/m
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Es más viable para México reforma fiscal que laboral: OIT

Mérida, Yuc., Notimex: El consultor para América Latina y El Caribe de la OIT, Leonard Mertens, consideró que en las actuales condiciones políticas y económicas es más viable para México consolidar una reforma fiscal que una laboral.

“Aunque lo ideal es que las dos reformas surgieran y se concretaran en forma simultánea, lo que se observa es que existe mayor disposición y coincidencias de los actores políticos por lograr un cambio en el marco fiscal, antes del aspecto laboral”, comentó.

El consultor de la Organización Internacional del Trabajo (OIT) argumentó que ello podría ser un primer paso para lograr otras reformas que requiere México para elevar su competitividad.

Señaló que con lo anterior podría el país tener un entorno laboral más favorable en las condiciones actuales de la economía, tanto nacional como mundial.

Sin embargo, continuó, en el tema específico del terreno laboral, no se ve por ahora un escenario que pueda hacer posible, por lo menos en el corto plazo, una reforma de las leyes que rigen las relaciones entre obreros y patrones.

“Tendrían que empezar a ponerse de acuerdo en para qué va a servir esa reforma laboral, qué es lo que se requiere mejorar o cambiar, y por ahora, no se sabe de grandes acuerdos en ese sentido”, agregó.

Sobre el tema del pago por horas, el consultor expuso que el problema básico es que ese modo de remuneración implicaría cambios radicales en las relaciones tradicionales entre obreros y patrones.

“Por ejemplo, yo como empresario pagaría sólo por las horas que realmente produzcas, no por las que pases en la empresa, y para un trabajador podría no ser tan sencillo trabajar cuatro horas en un lugar, dos en otro y una en otro para completar su jornada de ocho horas”, expuso.

De tal modo que el tema del pago por horas no tendría porque ser el eje de una reforma laboral, sino más bien buscar mecanismos que aumenten la productividad de las empresas y se pague un salario justo y acorde a las capacidades y aportes del trabajador.

El especialista fue entrevistado durante la segunda reunión de trabajo del taller denominado “Competencias Genéricas para la Competitividad Laboral” en la Cámara Nacional de la Industria de la Transformación (Canacintra).

El evento fue organizado por el Centro de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Yucatán. /gh/m
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México está así “por corruptos y flojos”: León Portilla

Para el historiador Miguel León Portilla, es hora de que los mexicanos hagan uso de su historia para ser ese “cuerno de la abundancia” en lugar del “cuerno de desgracias” en que se ha convertido a México y dijo que si el país es rico en un sinfín de recursos naturales, con vergüenza reconoce que el problema radica en la corrupción que le aqueja. 

Al dar un emotivo discurso en el Museo de Antropología e Historia, ante el presidente Felipe Calderón, en lo que fue la presentación del programa “Discutamos México”, el historiador y conocedor de la historia del país, consideró que el aniversario de la Independencia y la Revolución deben ser la ocasión oportuna para conocer nuestro que debe ser el trampolín para no temer al futuro. 

Al criticar que, por ejemplo, Chiapas es uno de los estados con mayores riquezas naturales, destacó que “los pobres indios no se benefician de ello”, lo cual refleja que "no se ha entendido la magnitud de la riqueza del país en lo pluricultural, pluriligüístico, ¿qué no nos podemos entender todos? Sí se puede”, dijo, pero no se ha querido. 

En ese sentido destacó la labor del Consejo Nacional para la Cultura y las Artes (Conaculta) realizador del programa “Discutamos México” que consiste en el análisis de la historia de México, desde su fundación pasando por los momentos que han marcado su desarrollo, como La Conquista, el inicio de Independencia y la Revolución, sus procesos de desarrollo hacia la joven democracia y retomando diversas temáticas. 

“Es como el parto del pensamiento, son muchas maneras de parto de pensamiento”, porque tenemos un legado indígena riquísimo y nuestro arte, nuestra cultura, lo moderno, todo es legado y nuestro trampolín para no temer al futuro, es nuestra civilización originaria como pocas porque no recibió el empujón de otra, pero cuenta con el legado de otras. Entonces si somos herederos de civilizaciones maravillosas ¿por qué estamos como estamos?, me da pena decirlo pero por corruptos o por flojos”, dijo el jovial decano. 

En su oportunidad, el titular de la Secretaría de Educación Pública, Alonso Lujambio señaló que la transmisión de la serie iniciará el lunes 25 de enero con el primero de 150 programas que se transmitirán durante todo 2010, tres veces por semana de 8:00 a 9:00 de la noche, lunes miércoles y viernes por el Canal 11 y su retransmisión por Canal 22 jueves, viernes y sábados a las 9:00 de la noche. 

Además de que se programará por Radio Educación y las Frecuencias del Instituto Mexicano de la Radio, Edusat e Internet. Además de que se habilitará la página www.discutamosmexico.gob. /gh/m
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Demanda comercial externa impulsará a México: Merrill Lynch

José Manuel Arteaga, reportero: La demanda externa, principalmente del sector automotriz, será la guía para el crecimiento económico de México, el cual se estimaría en 3%, aseguró Merrill Lynch. 

"Datos recientes sobre la industria de automóviles muestran que el declive anualizado en el ritmo de producción y ventas de vehículos se moderó en noviembre, principalmente respaldado por una mejoría gradual en la demanda externa de automóviles". 

El análisis elaborado por David Beker, Jefe de Economía para América Latina de la firma, expuso que aproximadamente el 80% de la producción de autos de México es para exportación, estos resultados muestran que a pesar de que la demanda doméstica de bienes duraderos permanece moderada, las señales de mejora en el sector automotriz, a nivel externo, siguen plasmando resultados positivos. 

"Sin embargo, cabe recordar que las condiciones de mercado en Estados Unidos (destino principal de las manufacturas mexicanas) permanecerán difíciles hasta que se estabilice el alto desempleo y el deterioro de los ingresos personales, así como que también mejore el sentimiento del consumidor". agb/m
	  

TEMA: Información General. 

  

FECHA: 18/01/10 

  

HORA: 11:30
0
	NOTICIERO: El Financiero.com
  

EMISIÓN: Vespertina
  

ESTACION: Internet
  

GRUPO: El Financiero


Se reúnen líderes para "Cumbre Mundial por Haití"

La Habana, Cuba, Notimex: Los primeros participantes de la Cumbre Mundial por Haití", que se llevará a cabo hoy en República Dominicana, comenzaron a llegar a Santo Domingo con la esperanza de buscar soluciones para el país caribeño tras el terremoto de la semana pasada. 

El primero en llegar a la cita, que busca coordinar los esfuerzos internacionales para ayudar a los damnificados del terremoto de 7.0 grados Richter, fue el Canciller dominicano Carlos Morales Troncoso, según un reporte de la edición electrónica del diario "Hoy". 

A su llegada al Palacio Nacional de Santo Domingo, el Ministro de Asuntos Exteriores dijo que espera que durante la reunión surjan soluciones concretas para enfrentar la situación que vive el pueblo haitiano, luego del terremoto del pasado martes. 

Morales confirmó la asistencia de la cumbre del Presidente de Haití, René Préval; la Vicepresidente de España, María Teresa Fernández de la Vega, entre otros líderes, la Comunidad del Caribe (Caricom) y de varios cancilleres y embajadores de distintas naciones. 

El Ministro de Relaciones Exteriores de Canadá para América, Peter Kent, expresó por su parte a su llegada a la reunión su beneplácito por la reunión convocada por el Presidente Leonel Fernández y afirmó que su país "no abandonará a Haití ante esta tragedia". 

"Es ahora más urgente que nunca, que nuestros esfuerzos se mantengan coordinados. Trabajaremos arduamente para asegurar que exista una coordinación apropiada entre los países", subrayó el canciller canadiense. 

La cumbre "Unidos por un mejor futuro para Haití", será encabezada el Presidente dominicano y será antesala para la Cumbre de Donantes, que se celebrará en la ciudad de Montreal, Canadá, el próximo 25 de enero. 

En el marco de los preparativos para el encuentro de este lunes, el Presidente dominicano se reunió esta mañana con el Presidente haitiano, la vicepresidenta española, el secretario general de la Organización de Estados Americanos (OEA), Miguel Insulza. 

En la reunión preparatoria, a la que también asistieron representantes de las Naciones Unidas (ONU) y del Banco Mundial (BM), los asistentes hicieron un balance de la situación en Haití tras el sismo, que ha cobrado hasta ahora la vida de 75 mil personas. agb/m
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· Llama PRD a frenar un IVA generalizado

· Prevén gasto burocrático para funcionarios por 170 millones de pesos

· Diputados oposición serán enérgicos durante comparecencia de García Luna

· Alistan senadores PRD reconciliación con Iglesia Católica
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· SCJN seleccionó a abogados que comparecerán en contra de IETU

· Ofrece candidato panista salvar al DF del populismo perredista
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Exhortan diputados PAN a no contaminar agenda con contienda electoral

La bancada del PAN en San Lázaro hizo un llamado al PRI y al resto de los partidos a asumir una actitud responsable, y no contaminar con asuntos electorales la agenda legislativa pendiente que incluye las reformas hacendaria y de Estado.

El secretario de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública y diputado del PAN, Roberto Gil Zuarth, hizo un llamado para que ningún actor político evada su responsabilidad que sólo buscan posicionar a candidatos en la ruta electoral.

El legislador panista consideró que el Partido Revolucionario Institucional (PRI) debe separar la dinámica electoral de la legislativa y no subordinar el interés general por el electoral de corto plazo.

Hizo un exhorto a construir acuerdos para generar un contexto de entendimiento y así evitar un enfrascamiento de un debate sobre culpas y excluyentes de responsabilidad.

"No es momento de que ningún actor político evada su responsabilidad con el propósito de posicionar a su respectivo partido de cara a las elecciones", dijo en entrevista en San Lázaro.

Aseguró que el PAN se encuentra en la ruta de que la política genere bienes colectivos, vamos a la discusión de políticas legislativas y dejemos la pirotecnia electoral para los candidatos cuando éstos se hayan decidido.

Gil Zuarth lamentó que en las declaraciones de legisladores de otros partidos no se propongan medidas legislativas para acelerar el rumbo de la recuperación económica del país y no asuma la responsabilidad como mayoría en la Cámara de Diputados y que sólo estén preocupados y ocupados.

"Desde Acción Nacional siempre hemos asumido que gobernar implica responsabilidades y nos hubiese gustado escuchar del PRI un llamado a ponernos a construir reformas; un PRI que estuviera proponiendo medidas legislativas para acelerar el rumbo de la recuperación económica".

Sin embargo, "encontramos a un PRI mucho más preocupado y ocupado por las elecciones de este año que para asumir la responsabilidad como mayoría en la Cámara de Diputados", destacó. Duración: 0, reoc/m.
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Da PAN 'luz verde' a alianzas en Hidalgo, Oaxaca y Durango

Notimex: El líder nacional del PAN, César Nava, afirmó que hay 'luz verde' en estados como Hidalgo, Oaxaca y Durango para explorar posibles alianzas con otros partidos, incluido el PRD, pues el cambio ya es impostergable, luego de 80 años de gobiernos priístas. 

Sin embargo, aclaró que el Partido Acción Nacional (PAN) no llevará como compañero de fórmula en los próximos comicios locales a ningún candidato o candidata que simpatice o siga los dictados de Andrés Manuel López Obrador. agb/m
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PAN rechaza alianzas con candidatos obradoristas

Notimex: El líder nacional del PAN, César Nava, afirmó que hay 'luz verde' en estados como Hidalgo, Oaxaca y Durango para explorar posibles alianzas con otros partidos, incluido el PRD, pues el cambio ya es impostergable, luego de 80 años de gobiernos priístas. 

Sin embargo, aclaró que el Partido Acción Nacional (PAN) no llevará como compañero de fórmula en los próximos comicios locales a ningún candidato o candidata que simpatice o siga los dictados de Andrés Manuel López Obrador. 

Tampoco irá con quien apoye temas que dividen a la población como el aborto, las uniones entre parejas mismo sexo o la posibilidad de que éstas puedan adoptar niñas o niños, expresó Nava Vázquez en entrevista radiofónica. 

Dejó claro que el PAN 'no estaría dispuesto a llevar como compañero de viaje a ningún personaje, a ningún actor, a nadie que no acepte la posibilidad y no reconozca expresamente el compromiso de trabajar con las instituciones del país y, expresamente, con el presidente de la República'. 

Nava Vázquez consideró que se trata de una condición esencial, 'me parece que es un compromiso mínimo que debe asumir cualquier candidato o compañero de alianza y eso, por lo tanto, excluye a López Obrador'. 

Estableció que 'no será, por supuesto, nuestro aliado en estas coaliciones porque no tiene un compromiso básico de respeto a las instituciones del país ni al presidente constitucional electo'. 

El presidente nacional del PAN expuso que de madurar alguna alianza en estas tres entidades se llevará al Comité Ejecutivo Nacional (CEN) para su conocimiento y, en su caso, aprobación. 

Estableció que 'no se trata de un apetito voraz, glotonería (política) o de ganar por ganar', sino de conformar un proyecto encima de los partidos políticos, que sea capaz de transformar la realidad de la población de esas entidades. 

Nava Vázquez resaltó que en Hidalgo se perfila que Xóchitl Gálvez pudiera abanderar una eventual coalición, y 'por parte del PAN estamos dispuestos a ir con ella. Nos parece la mejor candidata que pudiera ir a la gubernatura'. 

Expuso que la ex titular de la Comisión Nacional para el Desarrollo de Pueblos Indígenas encarna un proyecto ciudadano que va más allá de los partidos, que no plantearía temas que dividan y por el contrario 'pondría por encima de cualquier interés personal o partidista el ánimo de cambiar Hidalgo'. 

Esto es, abundó, pondría por delante el ánimo de cambiar Hidalgo, darle la posibilidad de la alternancia después de 80 años y de instaurar por fin una transición democrática. Duración: 0, reoc/m.
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Llama PRD a frenar un IVA generalizado

Omar Aguilar, reportero: En la próxima discusión de la reforma fiscal integral, que se realizará en febrero, el PRD será claro en señalar que no está de acuerdo en aplicar IVA en medicinas y alimentos, como se ha infiltrado que el PAN busca aumentar varias tasas impositivas para sanear las finanzas públicas.

Alejandro Encinas, coordinador del grupo parlamentario del sol azteca, dijo que es necesario dejar en claro ya no se deben afectar más a las clases populares con más impuestos, quienes ya están soportando el reciente incremento de precios, como para castigarlos, nuevamente, con un IVA en medicinas y alimentos.

“Nosotros hemos insistido en que no se debe gravarse en medicinas y alimentos; y menos en una situación de crisis, y donde solamente el poder adquisitivo del salario en los últimos años, alcanza ya, en las administraciones del PAN, cerca del 38 por ciento de su poder adquisitivo.

“El seguir demeritando los salarios, el aumentar los impuestos en alimentos y medicinas, la parte fundamental en donde la gente de hasta 10 salarios mínimos utiliza sus ingresos iría en detrimento de la economía familiar”, señaló el líder perredista.

Encinas insistió en que este tipo de gravámenes afecta más a los pobres porque dedican mayor porcentaje de sus ingresos a estos rubros que las clases de mayores percepciones.

Añadió que en la próxima Reforma Fiscal que se discutirá en la Cámara de Diputados se debe buscar otras alternativas de ingresos y no sólo basarse en el IVA en medicinas y alimentos, por lo que también llamó a los grupos parlamentario a buscar otro tipo de opciones. Duración: 2’/lgg/m
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Viola Reforma a Pemex Constitución: PRD-PT

Edgar Amigón, reportero: El recién emitido Reglamento de la Comisión Reguladora de Energía sobre la Reforma de Petróleos Mexicanos es violatorio de la Constitución, ya que avala contratos de riesgo con empresas transnacionales, aseguraron legisladores del PRD y PT.

Ante ello anunciaron que presentarán una controversia constitucional y buscarán el apoyo de legisladores del PRI para reunir el número de firmas necesarias. 

En conferencia de prensa, los diputados del PT, Gerardo Fernández Noroña, Jaime Cárdenas Gracia y del PRD, Víctor Manuel Castro Cosio, aseguraron que con dicha reglamentación, a partir del próximo mes, estarían permitidos los contratos de riesgo para la extracción del petróleo con una duración de 30 años. 

Fernández Noroña detalló que el Reglamento establece una legislación secundaria al marco jurídico actual en materia energética para que el Ejecutivo federal entregue toda la estructura de PEMEX y de la Comisión Federal de Electricidad (CFE) para las transnacionales de gas. 

"El Reglamento es una aberración porque los contratos de riesgo no habían podido ser tocados por las transnacionales y nos vienen con el cuento de que la extracción de crudo de petróleo no se lo quedan las trasnacionales sino que se lo entregan a Pemex y ésta lo vende", señaló. 

A su vez, Cárdenas Gracia señaló que buscarán el apoyo de la bancada parlamentaria del PRI, "lo hablaremos con el PRI, no hay que olvidar que en el pasado periodo ordinario, el PRI con el apoyo del PT, PRD y Convergencia, presentó unas controversias constitucionales en contra de los reglamentos de la Ley de Petróleos Mexicanos". 

Cárdenas Gracia aseguró que el líder de la bancada del PRI, Francisco Rojas, "sabe perfectamente que estas disposiciones y que este marco jurídico que está emitiendo la Comisión Reguladora de Energía infringen la Constitución". 

Finalmente, Castro Cosío destacó que su partido apoyará la controversia constitucional que presentará el Partido del Trabajo (PT), pues, lamentó que el Ejecutivo federal pretenda entregar al extranjero los energéticos del país. agb/m
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Prevén gasto burocrático para funcionarios por 170 millones de pesos

Claudia Ovalle, conductora: A más de 170 millones de pesos ascenderá este año el gasto burocrático de oficinas de los 18 funcionarios de estado, pues cada uno de ellos dispone de entre 15 y 40 colaboradores, con remuneraciones mensuales de hasta 140 mil pesos.

De acuerdo con el análisis del legislador Mario Di Constanzo, secretario de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación de la Cámara de Diputados, el despacho más costoso será de la canciller Patricia Espinosa, con 23 millones de pesos; le siguen las oficinas de Javier Lozano, secretario del Trabajo, con 18.3 millones; Heriberto Félix, secretario de Desarrollo Social, con 13.6 millones; y Fernando Gómez Mont, secretario de Gobernación con 13.5 millones. Duración: 1’/lgg/m
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Diputados oposición serán enérgicos durante comparecencia de García Luna

Rita Cerón, reportera: Diputados de la oposición advirtieron que serán enérgicos durante la comparecencia del titular de la Secretaría de Seguridad Pública, Genaro García Luna, pues deberá explicar por qué a pesar de los operativos y la estrategia del Gobierno Federal en el combate al narcotráfico se mantienen en el país los asesinatos, las ejecuciones y el tráfico de drogas.

En entrevista, el presidente de la Primera Comisión de Trabajo de la Permanente, Héctor Guevara Ramírez, informó que lo importante es que este martes a las cinco de la tarde dé cuenta ante diputados y senadores de cuál es la política que realiza el área a su cargo.

Héctor Guevara: “La Secretaría de Seguridad Pública es la dependencia de la administración pública federal que tiene por objeto preservar la libertad, el orden y la paz pública. Lo interesante es que a la luz de la Comisión Permanente se puedan dilucidar algunas dudas que tiene la población y los representantes de la Comisión Permanente.

Reportera: Mientras que legisladores del PRI adelantaron que cuestionarán a Genaro García Luna si existe una propuesta seria para desaparecer las policías municipales y dar paso a la creación de la policía estatal; la bancada del PAN solicitará información detallada de los operativos policiacos, la proyección de los mismos, así como los resultados de la dependencia en el 2009.

A su vez, el PRD garantizó que si bien la comparecencia del secretario de Seguridad Pública no se convertirá en un carnaval de insultos o agresiones, buscarán una interlocución clara, ya que exigirán cuentas de los resultados de la estrategia en contra del narcotráfico. Duración: 02’00”, masn/m
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Alistan senadores PRD reconciliación con Iglesia Católica
El PRD en el Senado alista una "operación cicatriz" con los líderes de la Iglesia Católica, después de varias semanas de enfrentamientos verbales y comunicados derivados de la reforma que permite los matrimonios entre personas del mismo sexo en el DF.

Para tal efecto, los senadores del PRD, Carlos Navarrete y Silvano Aureoles; el gobernador de Michoacán, Leonel Godoy; y el arzobispo de Morelia, Alberto Suárez, se reunieron y acordaron impulsar un diálogo respetuoso, luego de los diferendos entre el partido y jerarcas católicos.

En un comunicado, los legisladores anunciaron que en breve acudirán a la Conferencia del Episcopado Mexicano (CEM) a fin de mantener un diálogo permanente y de respeto con los representantes de la Iglesia católica en el país.

El coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, informó que el arzobispo de Morelia, Michoacán, a quien calificó como un hombre prudente, solidario y de diálogo, fue pieza clave para concretar la reunión con la CEM en la ciudad de México.

"Hemos expresado el interés mutuo de que el Episcopado Mexicano y la dirigencia del PRD y sus grupos parlamentarios, mantengamos un diálogo permanente en el marco del respeto entre personas y mexicanos preocupados por los temas del país", dijo.

Además, coincidieron en que el concepto del Estado laico mexicano no está a discusión.

"Es una laicidad positiva, es decir, el Estado laico mexicano garantiza la plena libertad de todos los mexicanos a opinar, a tener la creencia religiosa particular de cada quien y el Estado mexicano tiene que garantizar la plena libertad y el respeto a las opiniones de todos".

En el marco de varias semanas de diferendos y declaraciones entre legisladores del PRD y líderes católicos por los matrimonios entre personas del mismo sexo, Navarrete informó que acudirá a la sede de la CEM acompañado de un diputado federal, con el fin de poder "aclarar" malos entendidos.

"Estoy seguro que en mi encuentro con la Conferencia del Episcopado Mexicano se recuperará un diálogo respetuoso, encontraremos canales para expresar nuestros puntos de vista con un gran respeto hacia las partes y recuperaremos un clima de diálogo, que siempre es importante", abundó.

Navarrete dijo que los legisladores "debemos mantener muy abiertas las posibilidades de dialogar con todos los sectores, con todas las personalidades mexicanas".

Ya que, dijo, los obispos y arzobispos de la Iglesia católica son líderes de primer nivel en sus regiones, en sus provincias, "donde nosotros tenemos mucho interés en mantener un diálogo de respeto, de comprensión permanentemente".

Asimismo, urgió a "desescalar" cualquier diferencia que haya existido.

"Con tolerancia, respeto y diálogo constructivo, vamos a poder recuperar un clima conveniente que permita que los temas del país más importantes estén por delante", subrayó.

Detalló que en la reunión que sostendrán con el Episcopado Mexicano en la ciudad de México, hablarán sobre la defensa de los derechos humanos, la tolerancia para la opinión de todos los sectores, incluyendo la Iglesia Católica.

Así como las preocupaciones respecto a la situación económica, política, social y de seguridad que atraviesa el país, concluyó. Duración: 0, reoc/m.
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Donarán asambleístas un día de sueldo para Haití

Notimex: La Asamblea Legislativa alista un punto de acuerdo a fin de que sus 66 diputados locales donen un día de su dieta para la población damnificada de Haití, por el terremoto que se registró el martes de la semana pasada en ese país.

Además de que los 66 Módulos de Atención Ciudadana de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), se convertirán en Centros de Acopio de víveres y medicamentos para apoyar a la población de esa nación.

En conferencia de prensa, el vocero de la fracción legislativa del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Asamblea Legislativa. Alejandro Sánchez Camacho precisó que el punto de acuerdo será presentado en la Diputación Permanente.

Explicó que se trazaría una ruta de acopio, para que lo recabado en estos Módulos, se concentre en las instalaciones de la ALDF, y posteriormente se pueda trasladar de manera conjunta a ese país caribeño.

Sostuvo que en el caso de las aportaciones económicas, de aprobarse esta propuesta, se depositarían en las diversas cuentas bancarias que se han facilitado para tal fin o en su caso explorar la posibilidad de entregarlo por otras vías al gobierno de ese país.

Asimismo, manifestó su preocupación por la intervención silenciosa del Gobierno de Estados Unidos a través de las fuerzas armadas de esa nación, desplazando el gobierno institucional de Haití y que ahora bajo ese pretexto empieza a tomar las riendas y el control de la distribución de la solidaridad.

Consideró que más allá de las complicaciones obvias que se tienen en estas desgracias, es decir, lo que sucede con los caminos y las complicaciones con la propia administración.

"Es verdaderamente imprudente que se intente por la puerta trasera de parte del gobierno de Estados Unidas ingresar, una forma de colonizar nuevamente este país en desgracia", apuntó.

Finalmente dijo que esta ayuda se efectúa en cada demarcación para territorializar el acopio, para de allí concentrarlo y enviarlo a su destino de manera pronta y oportuna, sin que haya la necesidad de que los ciudadanos se trasladen con su ayuda hasta el Centro de la ciudad. /lgg/m
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Llama PRD-DF dar la vuelta a diferencias con Iglesia

Notimex: El vocero del PRD en la ALDF, Alejandro Sánchez Camacho, llamó a darle vuelta a la página a las diferencias de su partido y la Iglesia Católica, pues el matrimonio entre personas del mismo sexo y su derecho a la adopción es un asunto que ya terminó su proceso legislativo.

En conferencia de prensa, el asambleísta del partido del sol azteca invitó a los detractores de la reforma al Código Civil a seguir el camino legal que es promover una controversia constitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

Rechazó cualquier alianza con el PRI en el tema, pues dijo: 'toco madera' y no descartó que "los blanquiazules le hablen al oído a la dirigente nacional del tricolor Beatriz Paredes y logren conjuntar las firmas necesarias para promover desde la ALDF la controversia constitucional'.

Mencionó que posiblemente el PRI enseñe el cobre, como ya lo hizo en 18 estados, donde hoy se castiga a las mujeres por su derecho a decidir sobre su propio cuerpo y la alternativa de interrumpir el embarazo.

Pero a los priistas, agregó, se les puede acusar de muchas cosas, 'menos de tarugos', porque saben que la ciudad de México es progresista y con un enorme margen de tolerancia a favor de los derechos humanos.

Por ello, estimó que afortunadamente la encuesta promovida por el PAN contra los matrimonios gay no ha tenido mayor impacto.

La encuesta panista es sólo un asunto mediático, cuyo propósito es levantar una cortina de humo entre la población con el propósito de desviar su atención ante las medidas económicas antipopulares promovidas por el Gobierno federal, aseguró.

Sin embargo, el diputado local celebró que los panistas hayan aprendido la lección y sometan a consulta asuntos importantes para la ciudadanía, aunque insistió en que ya está cerrado el ciclo parlamentario. agb/m
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Invita Calderón Hinojosa a que “Discutamos México”

Notimex: El Presidente Felipe Calderón Hinojosa puso en marcha el programa 'Discutamos México', cuya finalidad es que el pueblo mexicano conozca, reconozca y confronte diversas ideas sobre el pasado, presente y futuro del país.

El mandatario informó que 'Discutamos México' comenzará a transmitirse el 25 de enero en Canal Once, TV México, y tendrá repercusión en varios de los instrumentos de comunicación del Estado, como Canal 22, Radio Educación, las estaciones del Instituto Mexicano de la Radio, Red Edusat e Internet.

En la presentación, celebrada en el Museo Nacional de Antropología e Historia, el titular del Ejecutivo informó que la serie constará de 150 programas, y reunirá a varios de los grandes pensadores de México.

'El número total de especialistas reunidos no tiene precedente, son casi 500', puntualizó.

El Secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, indicó que se trata de un ambicioso proyecto de discusión abierta y pública, en el que participan centenares de destacados historiadores, escritores y especialistas en historia, 'con diversas visiones e ideologías en el mosaico plural que venturosamente es México'.

Discutamos México es un doble llamado a discutir, entre nosotros, y sobre nosotros, con un eje histórico y otro temático, enfatizó Lujambio Irazábal.

'El eje histórico se basa en nuestros orígenes mesoamericanos y las diferentes etapas del desarrollo de las culturas prehispánicas, hasta La Conquista y los 300 años de La Colonia.

Al final se disertará sobre el futuro económico, social, político y cultural de México, y 2010 'será sin duda un año completo de discusión seria, cuidadosa, respetuosa y apasionada; porque es apasionante el tema que nos ocupará: nuestra vida en común', finalizó Lujambio. agb/m
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Irma Piñeiro, precandidata para Oaxaca por PAN, PRD, PT y Convergencia

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Agradezco atender mi llamada a la licenciada Irma Piñeiro Arias, precandidata de la coalición que harían PAN, PRD, PT y Convergencia a la gubernatura de Oaxaca.

¿Cuál es la viabilidad de esta alianza y cuál es su oferta para el electorado en Oaxaca?

Irma Piñeiro Arias: La viabilidad es completa en razón de que la voluntad política que existe en todas las fuerzas que ya lo pensaron así como es la del PAN, PRD, PT y Convergencia de integrar una coalición que participe en el proceso electoral de 2010 para la renovación de ayuntamientos, Congreso y la propia gubernatura.

Esta oferta es muy importante porque vamos a enfrentar un proceso electoral inédito en Oaxaca, con elecciones recurrentes después de muchos años y en una posición de la ciudadanía que ha estado reclamando una participación abierta, clara, de oferta política que le den perspectiva, que le ofrezcan una posibilidad en un proyecto y este proyecto sólo puede venir de la oposición en razón de lo que hemos venido sufriendo los oaxaqueños en los últimos años.

Conductor: ¿Gabino Cué en qué lugar está? ¿cómo queda?

Irma Piñeiro Arias: Bueno, Gabino Cué es un invitado igual que yo, para formar parte de este grupo de precandidatos con otros compañeros como Pablo Arnold y Carlos Altamirano y Andrés Henestrosa a quienes la coalición nos hizo una invitación formal, que nos distingue a todos sin duda alguna, porque somos políticos que hemos estado trabajando en diferentes ejercicios de representación y de administración pública federal y estatal.

Así que Gabino es un compañero más que está en esta propuesta, en este esfuerzo conjunto que sin duda alguna suma e integra en una sola voluntad, que será la definición de los partidos quien de la perspectiva de quién será el que encabece la colación, ya sea un candidato o una candidata en el caso, que soy yo la única mujer que está participando en estas condiciones.

Conductor: La única mujer, así es. Irma Piñeiro Arias, por cierto ¿qué es lo que necesita Oaxaca en cambios?

Irma Piñeiro Arias: Bueno, primero que nada integrar un proyecto que nos dé una perspectiva de cambios en Oaxaca, que dejemos atrás nuestras condiciones de marginación, de pobreza, que están siempre en el discurso pero lo que tenemos que hacer la parte de políticas públicas que realmente transformen esa realidad.

De que nos dé una perspectiva de futuro a los oaxaqueños, que nos integre obviamente a todas las fuerzas políticas, que sea un proyecto incluyente, que considere la fuerza y posibilidad de desarrollo a través de los municipios, de su autonomía, que la respetemos, que integremos a las regiones del estado.

Esta es una convocatoria que va para todos los oaxaqueños, hombres, mujeres, jóvenes, adultos mayores, a todos lo que queremos realmente una transformación para nuestro Estado y que estamos empeñados y comprometidos de quienes hacemos política, de presentar un solo frente, de hacer realidad esta posibilidad y presentar –te decía yo– una alternativa viable para gobernar Oaxaca.

Conductor: Muy bien, muchas gracias por atender mi llamada.

Irma Piñeiro Arias: Gracias por tu llamada, por tu invitación a participar con tu auditorio. Este es un proceso que está en camino y espero que tengamos otra oportunidad de estar en tu espacio. Duración: 2’ 30”, reoc/m.
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Calderón felicita a Piñera tras elección en Chile  

Jorge Ramos Pérez, reportero: El presidente Felipe Calderón se comunicó vía telefónica con el candidato Miguel Juan Sebastián Piñera Echenique, para felicitarlo por su triunfo en las elecciones presidenciales de la República de Chile. 

En un comunicado, la Presidencia de la República informa de la comunicación Calderón-Piñera. 

"En nombre de México, el Ejecutivo federal solicitó al candidato vencedor transmitir al pueblo chileno su felicitación y reconocimiento por la ejemplar jornada observada en la segunda vuelta electoral". 

Calderón expresó el interés de que México y Chile sigan trabajando juntos, fortaleciendo aún más los lazos de amistad y cooperación entre ambas naciones. 

Reiteró que sólo unidos, los países de América Latina podrán superar los retos de la región y lograr el desarrollo que todos queremos para nuestros pueblos. 

El mandatario mexicano extendió una cordial invitación al futuro Presidente de Chile a visitar México tan pronto su agenda lo permita. Duración: 0, dlp/m.
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PRD, PT y Convergencia presentarán propuesta de reforma política

Brenda Herrera, reportera: Los partidos de la Revolución Democrática, del Trabajo y Convergencia, que integran el Diálogo por la Reconstrucción de México, prevén presentar esta semana una propuesta alternativa de reforma política en respuesta a la que dio a conocer hace un mes el presidente Felipe Calderón.

Dirigentes y legisladores de los tres partidos elaboran la contrapropuesta que de entrada rechazan la reelección de diputados, senadores y alcaldes; se opone a la reducción de legisladores por representación proporcional y a la segunda vuelta electoral en los comicios presidenciales.

Ricardo Ruiz, miembro de la Comisión Política Nacional del PRD e integrante de este grupo de trabajo que elabora la reforma política dijo que con independencia, dijo que con independencia de lo que han expresado los dirigentes de los tres partidos, la postura que presentarán será de rechazo a la iniciativa del presidente, aunque aclaró que también plantearán un paquete de reformas, algunas de ellas constitucionales, para abonar a la transformación de México.

Ricardo Ruiz: “En general hay un planteamiento de rechazo al conjunto de la iniciativa por considerarla limitada. Argumentaremos cada uno de los planteamientos negativos que hacemos. Por otro lado, el segundo eje es el de las propuestas alternativas que el partido presentará. Es decir, estamos construyendo un paquete que implicaría propuestas alternativas a las que hace Calderón…”

Reportera: En el paquete de iniciativas se incluyen propuestas como la revocación del mandato, la realización del plebiscito y referéndum, además de lo que llaman la democratización de los medios de comunicación, que contempla iniciativas como el derecho de réplica, así como establecer mecanismos que blinden a las candidaturas ciudadanas del narcotráfico y los grupos de poder, asimismo aseguren la permanencia del Estado laico.

Ricardo Ruiz consideró que estos temas fueron ignorados en el decálogo de reformas del presidente Calderón, de ahí que busquen promoverlos con el reto de las fuerzas políticas representadas en el Congreso de la Unión. Duración: 02’00”, masn/m
	  

TEMA: Partidos Políticos. 

  

FECHA: 18/01/10 

  

HORA: 17:32
0
	NOTICIERO: Milenio.com. 

  

EMISIÓN: Nocturna. 

  

ESTACION: Internet 

  

GRUPO: Milenio.


Denuncia PRD ofensiva de gobernadores priístas para frenar registro de sus coaliciones

Liliana Padilla, reportera: El PRD denunció una ofensiva de los gobernadores del PRI y las autoridades electorales locales, para frenar el registro de sus coaliciones en estados como Tamaulipas, Puebla, Hidalgo y Oaxaca y anunció que acudirá al Tribunal Electoral para que sean validadas.

Jesús Ortega aseguró que con esta actitud se demuestra que la política de alianzas que adoptó su partido, “significa un gran riesgo para el priísmo”.

Acusó que hay "maniobras con argumentos aberrantes" para echar abajo sus coaliciones, como ocurrió con Tamaulipas, donde el Instituto Electoral invalidó la alianza PRD-PT.

“Observamos de los gobernadores y de las autoridades locales una ofensiva para echar abajo cualquier coalición, especialmente de los gobernadores del PRI, nos echaron abajo la solicitud en Tamaulipas por razones obvias, porque que ponga en peligro el refrendo de la gubernatura”.

Denunció además intromisión del Gobierno local y del PRI, en las decisiones del PRD, luego de que los elementos de impugnación presentados por un militante perredista, sirvieron de sustento para la queja priísta, que finalmente llevó a la negativa del aval a la coalición Por la Reconstrucción de Tamaulipas.

En entrevista en la sede nacional del PRD, Ortega admitió que este riesgo se corre también en otros estados, como Puebla, Hidalgo y Oaxaca, donde adelantó que una vez que inicie el plazo de registro de las alianzas, se encontrarán con la misma actitud de las autoridades electorales locales. agb/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 01 2010
HORA: 17:11

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


SCJN seleccionó a abogados que comparecerán en contra de IETU

Reportera: La Suprema Corte de Justicia de la Nación definió el día de hoy la lista de los seis abogados promoventes del juicio de amparo en contra de la Ley del IETU y que el próximo viernes podrán argumentar ante el Pleno de ministros, mediante una audiencia pública, por qué el cobro del Impuesto Empresarial de Tasa Única es contrario a los derechos de la Constitución.

La convocatoria tuvo vigencia del 3 al 15 de enero pasado, en donde se aclaró que varios quejosos designarían a un representante por lo que Ortiz Mayagoitia, presidente de la Suprema Corte de Justicia determinó que las designaciones a favor de solamente un representante deberían como una sola petición.

Asimismo, el próximo viernes, durante la audiencia pública, los ministros de la Suprema Corte van a escuchar los argumentos a través del representante de la Secretaría de Hacienda, Procuraduría Fiscal y de las Cámara de Diputados y Senadores. Duración: 01’00”, masn/m
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Ofrece candidato panista salvar al DF del populismo perredista
El candidato a presidir el Comité Directivo Regional del PAN en el Distrito Federal, Obdulio Avila Mayo, dijo que trabajará para recuperar la capital en el 2012 y "salvarla" del populismo clientelar y la agenda frívola ideologizada del PRD.

En rueda de prensa, aclaró sin embargo que no aspira gobernar sobre las ruinas del gobierno del Distrito Federal, por lo que como nuevo líder panista buscaría al jefe del gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, con quien pretende mantener una relación de respeto. Duración: 0, reoc/m.
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Rescatan hoy a otro mexicano. Estuvo atrapado entre los escombros
Redacción: El profesor Carlos Peralta Valle fue rescatado con vida después de haber estado sepultado bajo los escombros de una universidad en Haití: "Yo debí mantener la cordura para ayudar a mis estudiantes a respirar, para mantener la cordura, pero el sufrimiento mío era espantoso, yo me encontraba en las más peores condiciones y me intenté suicidar repetidamente, no pude encontrar nada que tuviera filo, para conseguirlo lo intenté muchas veces, pero eso no fue posible", dijo el sobreviviente en entrevista para Noticieros Televisa.

Carlos Peralta, originario del Distrito Federal y con 38 años de edad, dijo que fue rescatado por unos haitianos a las 6:00 horas de hoy.

El profesor estimó que estuvo atrapado 14 horas entre los escombros del plantel donde impartía clases de Español y Conducta Criminal.

Narró que en el momento del sismo se encontraba dando una clase en una universidad de Haití, pero a él y a sus alumnos no les fue posible escapar.

"Nosotros nos encontrábamos en el último piso y pudimos sobrevivir algunos, salimos ocho personas vivas", declaró.

Peralta se encuentra en el campamento de la Marina mexicana en Haití, donde se recupera de sus lesiones para ser trasladado a México mañana.

La víctima tiene fractura en el pie derecho y desprendimiento de retina en su ojo izquierdo, difundió en un comunicado la Secretaría de Relaciones Exteriores.

La dependencia federal agregó que no ha sido localizada la esposa del mexicano, de nacionalidad haitiana. Duración: 0, reoc/m.
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Naciones se comprometen a reconstrucción de Haití

EFE: Santo Domingo. Los países reunidos en la cumbre "Unidos por un mejor futuro para Haití" celebrada hoy en Santo Domingo se comprometieron a promover acciones para la reconstrucción del país, que más allá de las ayudas de emergencia contribuirá a reforzar la viabilidad y estabilidad social y económica.

En la reunión, convocada por el Presidente dominicano, Leonel Fernández, participaron el mandatario haitiano, René Préval; la vicepresidenta primera del Gobierno español, María Teresa Fernández de la Vega; el Secretario General de la OEA, José Miguel Insulza, y los primeros ministros de Barbados, Dominicana y las Bahamas.

Los participantes en la cita acordaron promover la celebración de una conferencia internacional cuyo objetivo principal será elaborar el Plan Estratégico para la Reconstrucción de Haití, la cual será convocada por la Unión Europea (UE) y se celebrará en la República Dominicana en abril próximo, según dijo Fernández.

La propuesta será coordinada por un comité integrado por la República Dominicana, Haití, el CARICOM, la ONU, la Organización de Estados Americanos (OEA), la UE, Estados Unidos, Canadá, Brasil, México y el Banco Interamericano de Desarrollo (BID) y se encargará de organizar su primera reunión que se llevará a cabo en Canadá el 23 de enero.

La cita concluirá en Madrid entre el 16 y el 18 de mayo con un encuentro entre América Latina y la UE, agregó Fernández.
Además, los firmantes de la declaración final de la reunión celebrada hoy en Santo Domingo acordaron proponer al G-20 estudiar en su próxima reunión la creación de un fondo para reconstruir Haití teniendo en cuenta experiencias como la del fondo de Irak.

La reconstrucción de Haití, según el mandatario dominicano, requerirá de unos 10 mil millones de dólares y consistirá en un programa de cinco años, en el que se ayudará al empobrecido país a fortalecer sus instituciones y su democracia.

No obstante, advirtió de que la efectividad de la ayuda dependerá de "una convergencia en el plano internacional" y "una coordinación interna para su manejo".

La fuente de financiación de esos recursos será identificada por un Comité de coordinación de las ayudas para la reconstrucción de Haití.

Una de las propuestas planteadas en la reunión fue la condonación de la deuda internacional que mantiene Haití, así como la creación de un fondo especial que sería el resultado del pago de la deuda de los países de América Latina y el Caribe al Club de París y que anualmente representa unos dos mil millones de dólares.

Los participantes de la cumbre "Unidos por un mejor futuro para Haití" coincidieron en señalar que "la fragilidad estructural" de Haití "hace de la coordinación de esfuerzos una herramienta fundamental de la comunidad internacional" para lograr su reconstrucción.

No obstante, aclararon que la realización de las acciones a favor de Haití debe incorporar al Gobierno y al pueblo de esa nación.

La integración de los haitianos en la reconstrucción del asolado país fue uno de los puntos planteados en la reunión por la vicepresidenta española.

Para De la Vega, el Gobierno y el pueblo de Haití deben ser los principales actores de la reconstrucción de esa nación, que comparte con la República Dominicana la isla caribeña La Española.

No obstante, subrayó que es responsabilidad de la comunidad internacional "ofrecer todo su apoyo para que lo que hoy es incertidumbre se convierta en confianza y lo que pueda ser escepticismo pase a ser ilusión por un futuro compartido para todos los haitianos".

Por su parte, el Presidente haitiano consideró que la ayuda dirigida a la nación debe ir más allá "de curar las heridas" provocadas por el terremoto.

Préval propuso que el seguimiento a las ayudas humanitarias destinadas a su país se realice desde la República Dominicana, por la cercanía de ambas naciones y a las iniciativas que en ese sentido ha realizado Fernández.

El mandatario reconoció que su país atravesaba por una difícil situación antes del movimiento telúrico, que la ha agravado, por lo que pidió a la comunidad internacional continuar con las iniciativas que llevaban a cabo en su país, antes del terremoto de 7 de grados Richter.
El movimiento telúrico, afirmó, "es un acontecimiento", por lo que "no podemos sólo curar las heridas del terremoto". agb/m
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