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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· César Nava anuncia luz verde para alianzas con PRD
· Beatriz Paredes estuvo en Jalisco; da apoyo total a los proyectos priístas

· Comparecerá hoy en la Comisión Permanente Genaro García Luna

· Encinas pidió a  partidos no impulsar cobro del IVA en alimentos y medicinas 
· PRD criticó la lucha del Gobierno Federal contra el crimen organizado
· IVA general de 12% plantea el PRI
· José Ángel Córdova informó que comparecerá ante el Congreso

· García Luna, violencia contra periodistas


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/01/10
HORA: 06:32
	NOTICIERO: El Empujón

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 40
GRUPO:   CNI


César Nava anuncia luz verde para alianzas con PRD
Salvador García Soto, conductor: El presidente nacional del PAN, César Nava, afirmó que hay luz verde en estados como Hidalgo, Oaxaca y Durango para explorar posibles alianzas con otros partidos, incluido el PRD pues el cambio ya es impostergable luego de 80 años de gobiernos priístas, sin embargo; aclaró que Acción Nacional no llevará como compañero de fórmula en los próximos comicios locales a ningún candidato o candidata que simpatice o siga los dictados de Andrés Manuel López Obrador. Duración 30´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en La 69, en Radio Red, en MVS y en Radio Uno
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 01/10

HORA: 6:46
	NOTICIERO: Siglo TV

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 18

GRUPO: GDL Televisión Tapatía


Beatriz Paredes estuvo en Jalisco; da apoyo total a los proyectos priístas

Conductora: En una visita relámpago la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, estuvo en Jalisco y da apoyo total a los proyectos priistas. 

Reportera: La dirigenta nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, efectuó una visita sorpresa a Jalisco para reunirse con la dirigencia estatal y con los diputados priistas que integrarán la siguiente legislatura a partir del 31 de enero entre quienes se encuentran los legisladores electos que conforman el bloque de PANAL que se coaligó con el tricolor en los pasados comicios. Así mismo la titular del CEN del PRI, ofreció el apoyo para los proyectos de la próxima fracción parlamentaria y también para los alcaldes de su partido en Jalisco a quienes hizo un exhorto para que de las gestiones actuales dependan los resultados de las siguientes elecciones. 48”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 01/10

HORA: 6:52
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 790 AM 

GRUPO: 


Comparecerá hoy en la Comisión Permanente, Genaro García Luna

Conductor: Comparecerá hoy en la Comisión Permanente el Secretario de Seguridad Pública Genaro García Luna, los temas tantos como da este el de la inseguridad el combate al crimen organizado y el narcotráfico. 

Patricia Rodríguez, reportera: En la Cámara de Diputados se afinan los últimos detalles debido a que este martes comparecerá ante la Comisión  Permanente el Secretario de Seguridad Pública Genaro García Luna. El funcionario federal, que esta previsto acuda a las cinco de la tarde de este 19 de enero al recinto legislativo de San Lázaro, tendrá que explicar el estado que guarda la seguridad pública en México, que ha de decir el diputado del PRI Héctor Guevara Ramírez, presidente de la primera Comisión de la Permanente en este renglón se ha dejado mucho que desear 

Héctor Guevara Ramírez, diputado PRI: “No solamente para la seguridad de la familia, si no como repercusión en el desarrollo económico de la nación ¿Por qué? Por que no existe inversión en algunas zonas en donde se presenta este problema de seguridad y en algunas áreas específicas como el área del (inaudible) y desde luego debe de realizarse de manera muy precisa en esta estrategia que decide seguridad pública y le daré para muestra un botón que acaba de hacer una declaración que 2 mil efectivos irán a Ciudad Juárez, es bueno avisarles a la población pero también en este caso se le esta avisando a la delincuencia para que estén preparados para el manejo de este operativo. ¿Quiénes deben llevar a cabo estos operativos? y ¿como deben de cuidarse los derechos humanos de los ciudadanos? en la realización de los operativos que realiza el gobierno federal sea cual sea la dependencia que los desarrolla”. 

Reportera: Es de mencionar que la convocatoria publicada en la gaceta parlamentaria precisa que la reunión se realizara en el Salón Legisladores de la República, el Salón Verde de San Lázaro a las 17 horas. 2’ 16”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/01/10
HORA: 06.19
0
	NOTICIERO: MVS Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM

GRUPO:  MVS 


Encinas pidió a partidos no impulsar cobro del IVA en alimentos y medicinas 
Conductora: El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, convocó a los partidos representados en el Congreso a no impulsar el cobro del IVA en alimentos y medicinas como parte de la Reforma Fiscal.

Insert Alejandro Encinas:”Nosotros hemos insistido en que no deben gravarse alimentos y medicinas, menos aún cuando estamos en medio de una situación de crisis y donde solamente el poder adquisitivo de salario en los últimos años alcanza ya en las administraciones del PAN cerca del 38% de su poder adquisitivo, yo creo que seguir demeritando los salarios, aumentar los impuestos en alimentos y medicinas es la parte fundamental en donde la gente de hasta 10 salarios mínimos utiliza sus ingresos iría en demerito de la economía familiar”. Duración 42´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  19/01/10
HORA: 07:00
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio  


PRD criticó la lucha del Gobierno Federal contra el crimen organizado
Iveth Varga, conductora: El coordinador de los diputados del PRD, Alejandro Encinas, criticó la lucha del Gobierno Federal contra el crimen organizado.

Insert Alejandro Encinas:”Si han habido detenciones de algunos capos, de algunos sicarios pues lo cierto es que no se ha desmantelado la capacidad operativa y financiera de los distintos grupos del crimen organizado y sigue aumentando la violencia sin que disminuya ni el tráfico ni los niveles de consumo en el país”. Duración 28´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en MVS

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  19/01/10
HORA: 04:39
0
	NOTICIERO: El Financiero.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


IVA general de 12% plantea el PRI
En la ruta de la reforma fiscal integral, la bancada del PRI en el Senado propondrá la aplicación de un IVA generalizado, pero del 12 por ciento. 

Manlio Fabio Beltrones explicó que el propósito será que todos los ciudadanos paguen impuestos. Consideró que es transitable reducir el IVA, aunque se requerirá acompañarlo de un impuesto de control adicional de 3 por ciento que podrá devolverse, así com0o de 2 canastas básicas exentas, una de alimentos y otra de medicinas. 

En febrero se espera que el Ejecutivo Federal envíe su propuesta, en tanto que la próxima semana se activará la comisión legislativa para la reforma fiscal. ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 01/10

HORA: 8:11
	NOTICIERO: Antena Radio 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 107.9 FM 

GRUPO:  IMER


José Ángel Córdova informó que comparecerá ante el Congreso
Mario Campo, conductor: El secretario de salud José Ángel Córdova, dio a conocer que comparecerá ante el congreso para explicarles a legisladores de todos los partidos el proceso de vacunación contra la influenza humana, así como el proceso de producción y comercialización de este producto 

Ángel Martínez, reportero: Ante los rumores y desconfianzas originadas en México sobre el proceso de vacunación, así como la producción y comercialización de biológicos contra la influenza humana, el secretario de Salud José Ángel Córdova Villalobos, se dijo dispuesto a comparecer en el congreso y explicar a todos los legisladores de todos los partidos políticos, de las estrategias gubernamentales para combatir dicha epidemia que ha contagiado hasta el momento a 69, 332 mexicanos y 917 fallecimientos. 

Jose Angel Cordova: “Yo no tengo ningún problema en explicar para que entiendan estas cosas que han hecho, también con la participación de estados gobernados por el PRD o sea aquí el Consejo de Salubridad General lo integran todos los miembros de los Consejos de la Secretaría de Salud entonces ahí hay opiniones que el secretarios de salud de los estados que están gobernados por el PRD, esto no tiene ningún sesgo, todos participan”. 

Reportero: De esta manera atajo las criticas de diputados priistas y perredistas que lo han acusado de descuidar sus áreas como responsable de la política sanitaria del país, al realizar activismo político para contender por la gubernatura de Guanajuato. 

Córdova Villalobos, en entrevista dijo que carecen de sustento las acusaciones contra la Organización Mundial de la Salud en el sentido de haber exagerado la epidemia para beneficiar a laboratorios farmacéuticos. Enfatizó que en nuestro país aplicaran los 30 millones de vacunas previstas e indicó que nunca se sobredimensionaron las opciones de contención. 2’ 05”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 01/10

HORA: 00:00
	NOTICIERO: Arcano Radio 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: Arcano Informa


García Luna, violencia contra periodistas

COMPARECENCIA HOY del secretario de seguridad pública federal, Genaro García Luna y junto a los temas candentes de la agenda nacional de donde resalta la guerra contra las bandas criminales en todo el país, es necesario que se aclare qué se hará en el caso de los periodistas asesinados.  


De acuerdo a Alejandro Gertz Manero, ex secretario de Seguridad, del 2000 a la fecha han muerto 57 periodistas lo que es de alarmarse. Lo que ocurre con los periodistas es un reflejo de lo que está pasando en todo el país donde el número de muertos en Chihuahua y en toda la zona fronteriza es realmente abrumador, entonces la cosa es muy seria porque además de intentar acallar a la sociedad, también se quieren mantener oprimidos y silenciados por lo que hay que levantar la voz y no dejar que esto ocurra en México”. 


Gertz Manero dijo que el tamaño del problema no es menor y la realidad que vemos en el país es que cuando alguien quiere poner en evidencia o exhibir a la delincuencia organizada “simplemente reportear los hechos, ellos (delincuentes) no lo permiten y se dan la brutalidad en los asesinatos. No debemos tener privilegios contra nadie y cuando alguien busque generar terror y miedo, se debe señalar en la opinión pública no hay que quedarse callados”. 


Por ser una expresión del control del crimen organizado que quieren mantener su preponderancia, su control y extorsión a través de los sistemas de terror que son las ejecuciones, es urgente que los diputados y senadores aprovechen la presencia del titular de la Seguridad Pública, y le expresen su preocupación respecto a este problema.  


PUES SI QUE QUIEREN pegarle hasta con la cubeta a las iglesias en México. Cual rueda de la fortuna, si en los tiempos de Salinas de Gortari, se le abrieron las puertas de la política y de la intervención en los asuntos públicos a los prelados, algo debe estar pasando muy a fondo para que los diputados quieran meter reversa a este asunto y establecer con todas sus letras que el Estado mexicano es un “Estado Laico. Los diputados de la Comisión de Justicia, trabajan marchas forzadas sobre este asunto. Es más, de acuerdo al mexiquense Humberto Treviño ya hay un pre-dictamen en donde sus “considerandos” acotan que el laicismo es la libertad de convicciones personales y que en él se contempla la separación Estado Iglesia y la no discriminación entre seres humanos. 


Debe anotarse: “Es voluntad del pueblo mexicano constituirse en una República representativa, democrática, federal  y laica, compuesta de Estados libres y soberanos en todo lo concerniente a su régimen interior; pero unidos en una Federación, establecida según los principios de esta ley fundamental”. Para Benítez Treviño esta propuesta no contraviene la Constitución mexicana dado que se trata de un principio constitucional que emana de las Leyes de Reforma del Presidente Benito Juárez. La definición política del Estado Mexicano la tenemos en el artículo 40 Constitucional. Adicionémosle la palabra “…y laica”…  


Es más una pequeña encuesta entre comunicadores y gente en general, arroja que en el cobro de tarifas de energía eléctrica no se han presentado abusos; sin embargo, y quizá como parte de la lucha que llevan junto al SME, diputados del PRD, como Agustín Guerrero, manifiestan que los cobros por parte de la Comisión Federal de Electricidad se han ido hasta el 1000 por ciento. Reiteró su llamado a la ciudadanía en general a que no paguen los recibos que han llegado a sus hogares, ya que no existe una causa legal que así los obligue a hacerlo, pues en la actualidad no han establecido un contrato con la CFE y agregó que si a algún ciudadano se le suspende el servicio de electricidad por falta de pago, puede interponer una denuncia. De acuerdo a este diputado, otra de las problemáticas que también llaman mucho la atención, es que el presupuesto para este año ya no contempla subsidios para los usuarios de luz eléctrica; lo que se traducirá en un alza de precios descontrolados que afectarán de manera directa los de por sí ya mermados bolsillos de la ciudadanía. Se resolvió retirar el subsidio, esto ha hecho que los recibos de luz tengan ya un incremento del mil por ciento, es decir, aquellas familias que tenían recibos de luz de 350 pesos, 400 pesos bimestrales, ahora están llegando ya por tres mil quinientos o cuatro mil. Dijo…”. 

EN DEFENSA DE LA ACTUAL política económica, el diputado del PAN Carlos Alberto Pérez Cuevas, dio algunos datos: desde el año 2007 y 2008, están los datos perfectamente establecidos, la inflación de alimentos en el mundo presionaron el crecimiento general a los precios y aquí está el dato preciso de que durante 2007 el aumento en el caso de México para el índice de precios y alimentos fue alrededor del 7.5 por ciento, cifra inferior a la registrada en otros países como Chile, Uruguay, Brasil, 15, 18 por ciento, etcétera. 


2008, la inflación en nuestro país fue de 6.5 mientras que en Argentina 7.2, Chile 7.8, Colombia, 7.6, México obtuvo una inflación menor en comparación con la mayoría de los países latinoamericanos. En días recientes, el Banco de México informó que la inflación en diciembre fue de 0.41 por ciento, la más baja en 14 años, esos son datos y cifras duras de una institución seria y sólida, mientras que el balance anual se ubicó en 3.57 por ciento, su nivel más bajo desde diciembre de 2005, con lo que cumplió el objetivo estimado en 3 por ciento con un margen de un punto porcentual. Según el organismo, el dato para la inflación anual al cierre de 2009 es el más bajo para un fin de año desde diciembre de 2005 cuando se ubicó en 3.33 por ciento. De acuerdo al legislador blanquiazul, es de suma importancia establecer que para mantener la economía mexicana estable y con signos vitales fuertes, debemos esforzarnos porque prevalezca un ambiente en el cual reinen percepciones y perspectivas de recomendación económica, finanzas públicas sanas, un mercado interno fuerte y la estabilidad de precios, de esta manera asumiremos nuestro papel de servidores públicos y aprovecharemos las facultades que nos confieren las leyes como legisladores del Congreso de la Unión…NOS LEEREMOS LA PRÓXIMA ENTREGA Ma.m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  19/01/10
HORA: 07:48
0
	NOTICIERO: El Universal Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  EL Universal 


Mexicano rescatado en Haití intentó suicidarse
Notimex: El maestro Carlos Peralta Valle, de 36 años de edad, rescatado luego de que permaneció 13 horas atrapado debajo de los escombros de una escuela que se derrumbó por el sismo en Haití declaró que intentó suicidarse. 

'El dolor que tenía era muy intenso y llegué a pensar en suicidarme, pero no encontré nada con filo para hacerlo, lo intenté porque el dolor era insoportable, pero finalmente un grupo de haitianos logró salvarnos con un martillo', señaló. 

Peralta Valle reconoció que fueron aproximadamente 13 las horas que estuvo totalmente atrapado debajo de los escombros de la escuela donde da clases de español, tiempo en el que llegó a perder la esperanza sobre todo porque los equipos de rescate no lo hallaban. 

El mexicano dijo que en cuestión de segundos se cayó el edificio donde se encontraba hace una semana impartiendo clases a sus alumnos. 

Advirtió que su esposa, de origen haitiano, continúa desaparecida, por lo que no descartó volver a Haití una vez que se haya recuperado en México de las lesiones que sufrió, principalmente en su pierna derecha donde presenta algunas fracturas. 

En entrevistas concedidas a distintos medios de comunicación, el mexicano adelantó que estaría saliendo de la nación caribeña en un avión de la Secretaría de Marina al filo de las 13:00 horas tiempo local. 

De acuerdo con datos de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) , aproximadamente 63 mexicanos continúan sin ser localizados en Haití, por lo que las tareas de búsqueda continúan. ys/m. 
	TEMA(S) Encuesta 

FECHA:  19/01/10
HORA: 08:34
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


¿Usted considera congruente una alianza PAN-PRD en elecciones locales de este año? 

SI                        8.38%

NO                    91.77%
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Por unanimidad posponen comparecencia de García Luna para jueves

· Llama diputado a mantener unidad en combate anticrimen

· Advierte PT toma de tribuna por IVA generalizado

· Urgen fallo jurídico por disputa en Iztapalapa

· Alianza PRD-PAN pondría en riesgo sistema político mexicano: Beltrones

· Buscará Lozano de la Torre gubernatura de Aguascalientes

· Propone PAN-ALDF regular helipuertos para evitar accidentes
· Busca PRI candidato de unidad en Puebla

· Buscará PAN-DF a Paredes para conocer su postura sobre matrimonios gay

· Pide PVEM sacar de "congeladora" reformas que benefician a jóvenes


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 01 2010

HORA: 13:20


	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Por unanimidad se pospone comparecencia de García Luna para el jueves

Sergio Perdomo, reportero: La cita era hoy a las cinco de la tarde ante diputados y senadores integrantes de la Comisión Permanente; sin embargo, se está exponiendo por parte del Partido Acción Nacional que lo mejor es cambiar esta comparecencia para el próximo jueves a las 11 de la mañana.

El presidente de las Primera Comisión de la Permanente del Congreso mexicano, el priísta Héctor Guevara Ramírez confirmó que por acuerdo unánime se aprueba posponer esta comparecencia del secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, para el próximo jueves.

En entrevista, el diputado explicó que por razones de agenda el Partido Acción Nacional solicitó que fuera el próximo jueves y que se considerara que se cambiara incluso la hora, que no sea a las cinco de la tarde, sino a las once de la mañana.

El diputado Guevara Ramírez aseguró que dicho acuerdo fue aprobado por los integrantes de la primera Comisión; se dio la aprobación por unanimidad para que se posponga por 36 horas esta comparecencia y será el próximo jueves. Falta definir la hora, si es a las once de la mañana o a las cinco de la tarde.

El diputado Héctor Guevara Ramírez señaló que va a informar el funcionario de la seguridad que prevalece o los reclamos que hay en todo el país por inseguridad y también de los operativos en donde ha intervenido la armada de México en contra del crimen organizado.

Héctor Guevara: “Como ustedes saben, se han presentado diversos operativos como el que se presentó en el estado de Morelos, en donde no se observa que exista congruencia en la dirección y en la planeación de estos operativos. Algunos diputados y senadores han hecho algunas consideraciones específicamente…”

Reportero: Bueno, va a rendir cuentas el próximo jueves ante diputados y senadores integrantes de la Comisión Permanente. Lo más seguro es que ocurra a las once de la mañana, de once a tres de la tarde aproximadamente. Duración: 02’25”, masn/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 01/10

HORA: 12:51
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online

GRUPO: Notimex


Llama diputado a mantener unidad en combate anticrimen

Notimex: El diputado federal, Javier Duarte de Ochoa, llamó a la sociedad a unir esfuerzos con las autoridades en materia de seguridad, para continuar la lucha contra el crimen organizado. 


En entrevista previa a sostener una reunión con empresarios, lamentó los hechos registrados este día en Boca del Río, donde se reportó una balacera que dejó una persona lesionada. "Lamentablemente hubo una víctima -persona herida-, voy estar muy atento de la persona que salió lastimada", expresó. 


Conjuntamente acotó que se continuarán impulsando iniciativas en materia de seguridad, así como en la gestión de más recursos económicos para combatir a la delincuencia organizada, que lastima a la sociedad. 


Indicó que como legislador trabajará para que haya más coordinación entre los tres niveles de gobierno en la lucha contra la delincuencia, a fin de mantener un Veracruz seguro. 


Para concluir, Duarte Ochoa reiteró su compromiso de trabajo, para seguir promoviendo acciones y coordinación entre las fuerzas federales y estatales de seguridad. Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 19/01/10
HORA:  12:32
0
	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Milenio 


Advierte PT toma de tribuna por IVA generalizado

Daniel Venegas y Fernando Damián, reporteros: El Partido del Trabajo tomará la Tribuna de San Lázaro en caso de que se presente en la Cámara de Diputados un a propuesta para generalizar el IVA al 12 por ciento, aseguró el diputado federal petista, Mario Di Costanzo. 

El legislador señaló que, además prevé una factura al interior del tricolor, “pues no todos los legisladores de ese partido apoyan la medida que sugirió el senador Manlio Fabio Beltrones” quien se pronunció por la aplicación de un IVA de 12 por ciento generalizado, con exceptuando dos canastas básicas conformadas por medicinas y alimentos. 

Dijo que por ello buscarán alianzas con los priistas inconformes, para, junto con los partidos de izquierda, evitar la aplicación de una iniciativa generalizada. /gh/m

	  

TEMA: Trabajo Legislativo
  

FECHA: 19/01/10 

  

HORA: 11:23
0
	NOTICIERO: El Universal.com
  

EMISIÓN: Vespertina
  

ESTACION: Online
  

GRUPO: El Universal


Urgen fallo jurídico por disputa en Iztapalapa

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: El diputado federal Arturo Santana Alfaro (PRD), presidente de la Comisión de Participación Ciudadana en San Lázaro, dijo que es urgente el fallo judicial sobre la disputa en torno del puesto de jefe delegacional de Iztapalapa que sostienen Rafael Acosta Juanito y Clara Brugada, ya que se resiente una inestabilidad derivada de una baja en los servicios a la población. 
Santana Alfaro, quien representa en la Cámara de Diputados al Distrito electoral federal 22, que abarca una parte de la delegación Iztapalapa, dijo que por las condiciones de enfrentamiento que han ocurrido , es indispensable una voluntad de cohesión política y social. 

Cuando se creía que Rafael Acosta había desistido de actuar como jefe delegacional, presentó un recurso judicial para ser repuesto en el cargo que ganó por mayoría en la elección de julio pasado bajo las siglas del Partido del Trabajo, con un acuerdo político de entregar la estafeta a Clara Brugada, tras asumir la responsabilidad. 

El asunto se descompuso y tras su toma de posesión y tomar una licencia de 59 días, regresó al puesto, pero fue vencido por presiones en torno de falsificación de documentos oficiales para su identificación al registrarse como candidato, y presentó una licencia definitiva. 

Arturo Santana Alfaro, entrevistado en el Palacio Legislativo, advirtió que la figura de "licencia definitiva" de un jefe delegacional no existe en el Estatuto de Gobierno del Distrito Federal, por lo que el asunto Juanito, desde el punto de vista legal, gravita en la indefinición. 

Afirmó que en la delegación Iztapalapa, en la que viven casi dos millones de habitantes, se debe esperar el fallo judicial sobre la disputa por el puesto de gobernante local. 

Rafael Acosta acudió la semana pasada a la Suprema Corte de Justicia y podría regresar eventualmente mañana día 20, en su reclamo de una audiencia. 

A la vez, espera que la Juez Primero de Distrito en Materia Administrativa, Silvia Cerón, quien dio entrada a su recurso en el que pide la reinstalación, dictamine sobre su defecto de audiencia Constitucional. 

Por otra parte, en diciembre, Acosta fue acusado ante la Procuraduría de Justicia del Distrito Federal, por la falsificación de documentos, en particular, el acta de nacimiento con la que se registró como candidato a jefe delegacional por el PT. 

BRUGADA, INCAPAZ DE GOBERNAR 

En tanto que el caso Juanito se resuelve en el ámbito judicial, el Diputado perredista Santana Alfaro previno de una inestabilidad que se ha adueñado de Iztapalapa, como consecuencia de fallas de Gobierno, desde el primero de octubre. 

"Los servicios en la delegación han caído 50%, por la incapacidad de Gobierno que muestra Clara Brugada, que ni organiza ni da rumbo a la Delegación". 

Es momento en que se acumulan fallas en los servicios de agua potable, seguridad pública, alumbrado público, desazolve, banquetas y guarniciones, atención a adultos mayores, madres solteras y otros programas de desarrollo social. 

El Diputado Santana dijo que es urgente, sea quien sea el jefe delegacional en definitiva, "cerrar el capítulo de la disputa por la delegación, y atacar el desgaste social acumulado". agb/m  
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 01 2010
HORA: 13:23

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Alianza PRD-PAN pondría en riesgo sistema político mexicano: Beltrones

Gerardo Cedillo, reportero: El coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, condenó la pretendida alianza entre el PAN y el PRD en estados como Oaxaca, Tlaxcala e Hidalgo. Afirmó que esas alianzas de enemigos que ni siquiera se respetan ni reconocen y pueden poner en riesgo al sistema político mexicano.

Manlio Fabio Beltrones: Esas alianzas entre enemigos que no se respetan son contra natura. Me resulta enormemente difícil el pensar que un partido que no reconoce al presidente que surgió de otro partido puedan juntos integrar una alianza confiable y que en el futuro pueda ser con ellos o con sus resultados con quien se pueda platicar. Más bien sería un engendro que no tendría mayor posibilidad de éxito. No obstante los niveles de confusión pueden ser tan altos que a lo mejor hasta éxito pudiesen obtener en lo personal pero no para México. Tenemos que ser muy cuidadosos en revisar cada una de estas uniones.”

Reportero: Por otra parte, Manlio Fabio Beltrones demandó que el presidente Felipe Calderón aprenda de 2006 y evite meter las manos en los procesos electorales que se avecinan, los de este año y los del futuro. 

Ante las versiones de que diversos secretarios empezarán su promoción pública rumbo al 2012, Beltrones dijo que primero está el 2010, el 2011 y quien no sepa en qué año vive pagará las consecuencias de su desubicación.

Manlio Fabio Beltrones: El futurismo político ha existido siempre y no dejará de existir, pero también la prudencia política se va a imponer permanentemente. Quien no sepa en qué año vive y en qué año van a ser las elecciones, pues tendrá que hacerse cargo de las consecuencias de su falta de ubicación.”

Reportero: Beltrones acudió, junto con otros 15 senadores del PRI y el gobernador de Querétaro, al informe de actividades legislativas de Carlos Lozano, en un abierto espaldarazo a su candidatura para el gobierno de Aguascalientes.

Carlos Lozano se dijo listo para la convención de delegados de su partido y para recuperar Aguascalientes para el Partido Revolucionario Institucional.

Carlos Lozano: “Volver a poner a funcionar la maquinaria económica, volver a generar empleos en Aguascalientes, volver a traer el bienestar, la seguridad, los niveles de educación y administración pública; tomar las decisiones que son necesarias para que Aguascalientes otra vez tenga destino. Aguascalientes otra vez ha perdido su destino. Creo que hay una fortaleza en este momento en la propuesta política del PRI.” Duración: 04’20”, masn/m
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Buscará Lozano de la Torre gubernatura de Aguascalientes

Aguascalientes, Ags., Notimex: El senador con licencia, Carlos Lozano de la Torre anunció que buscará la candidatura del PRI al gobierno del estado en los comicios del cuatro de julio próximo. 

Al rendir su tercer y último informe de labores ante destacados militantes de su partido, Lozano de la Torre indicó que el Senado ya aprobó su solicitud de licencia para separarse del cargo, la cual es efectiva a partir de este martes. 

"MI propósito es participar en el proceso interno del partido para la selección de candidato al gobierno del estado de Aguascalientes y en breve presentaré ante la ciudadanía un proyecto de trabajo", señaló. 

Ante el líder de la bancada del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, Lozano de la Torre dijo que la revisión de cuentas presentada es la conclusión de una etapa fundamental en su vida política y de servicio público. Que representa un acicate para seguir trabajando por el bien de México y Aguascalientes, apuntó. 

El senador priista quien estuvo a cargo de la presidencia de la Comisión de Vivienda del Senado recordó que presentó 98 iniciativas y 144 puntos de acuerdo en temas como la defensa de la economía popular, la planeación urbana y créditos accesible para la vivienda y mayor transparencia en el manejo del ahorro de los trabajadores. 

Por su parte, Manlio Fabio Beltrones destacó la trayectoria de Lozano de la Torre y le deseó el mayor de los éxitos. Aseguró que se trata de una decisión personal, de quien destacó su visión progresista y el trabajo hecho en el Senado. 

En su última participación pública como legislador federal, Lozano de la Torre también estuvo acompañado por los senadores priistas, Carlos Aceves del Olmo, Francisco Labastida Ochoa y Melquiades Morales. 

Asimismo, estuvieron presentes el gobernador de Querétaro José Calzada Rovirosa; el líder nacional de la CNOP, Marco Bernal; el dirigente del Movimiento Territorial del PRI, Carlos Flores y diversos gobernadores de extracción priista.

/gh/m
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Propone PAN-ALDF regular helipuertos para evitar accidentes
Rafael Cabrera, reportero: Para reducir el riesgo de accidentes aéreos en la Ciudad de México, la bancada del PAN en la Asamblea Legislativa del DF (ALDF) propuso reformas a la Ley de Aeropuertos federal y a la Ley de Protección Civil local para regular los helipuertos.

Los diputados Guillermo Huerta Ling y Sergio Eguren señalaron que el 15 de marzo, al iniciar el próximo periodo de sesiones de la Asamblea, presentarán la iniciativa y también la enviarán a la Cámara de Diputados para que se analice la reforma a la legislación federal.

Las propuestas buscarían que la autoridad aeroportuaria no pueda autorizar la apertura de ningún helipuerto en propiedad privada sin el dictamen de riesgo de la Secretaría de Protección Civil capitalina.

A su vez, se establecería como obligación de Protección Civil del DF hacer estudios de riesgo para determinar si un helipuerto implica riesgo para viviendas o escuelas.

"Estaríamos planteando reformas a los artículos 8 y 9 de la Ley de Aeropuertos, y crear un capítulo completo sobre este tema en la Ley de Protección Civil", señaló Eguren.

Huerta Ling reconoció que actualmente existe un completo desorden en materia aeroportuaria en la Ciudad, a pesar que existen alrededor de 105 helipuertos.

"Existe un gran desorden y la autoridad capitalina no tiene facultades en el tema, todo es de índole federal", dijo Huerta. 

"Cualquiera puede abrir un aeródromo en sus techos o jardines, a pesar que signifiquen riesgos para escuelas, viviendas o zonas de comercio. Se debe regular para evitar accidentes en la Ciudad". Duración: 0, reoc/m.
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Busca PRI candidato de unidad en Puebla

Francisco Rivas, reportero: La dirigencia nacional del PRI negocia la candidatura de unidad con los seis aspirantes a suceder al Gobernador Mario Marín, admitió este día la secretaria general del tricolor en la entidad, Claudia Hernández Medina.

La dirigente manifestó que su partido asumirá cualquier estrategia que lleve a evitar una fractura interna durante el proceso de selección del candidato al Gobierno del estado.

"Se exploran todas las posibilidades para lograr una candidatura de unidad fuerte, que lleve al triunfo al PRI.

"Se mantiene una negociación para que al llegar el día del registro de precandidatos, sólo uno acuda (en busca de la candidatura)", refirió Hernández Medina.

Los seis aspirantes se reunieron ayer con la dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, quien insistió en la importancia de la unidad, porque, resaltó, ese partido pierde sólo donde hay divisiones.

A la reunión acudió Javier López Zavala, actual secretario de Desarrollo Social en el Gobierno de Mario Marín, considerado por la clase política local como el "gallo" del Mandatario para sucederlo.

También estuvieron los ex legisladores Víctor Hugo Islas, Alberto Amador Leal, Jorge Estefan Chidiac y Jesús Morales Flores, así como el ex alcalde de Puebla, Enrique Doger Guerrero.

Una fuente en el PRI informó que Doger Guerrero habría propuesto obtener la candidatura a la Alcaldía de la capital del Estado para sí, además de posiciones de Gobierno estatal para sus allegados si el PRI gana la contienda Constitucional.

Al respecto, Claudia Hernández no negó la versión e insistió en que harán los arreglos políticos necesarios para lograr la candidatura de unidad.

Además, la secretaria general del PRI anunció que este 20 de enero aparece la convocatoria de su partido y se instalará la comisión de elecciones para iniciar con los trabajos del proceso interno. ys/m.
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Buscará PAN-DF a Paredes para conocer su postura sobre matrimonios gay

José Luis Martínez, reportero: La presidenta del PAN en el DF, Mariana Gómez del Campo, dijo que buscará una cita con la dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes, para saber su postura sobre la adopción de matrimonios de personas del mismo sexo.

Durante la realización de la consulta ciudadana que promueve su partido en las instalaciones de la estación del metro Barranca del Muerto, la panista dijo que es importante que el PRI se defina, para junto con este partido, poder presentar la controversia anticonstituciuonal y echar abajo la ley sobre matrimonios gay que aprobó la asamblea legislativa del Distrito Federal.

La también asambleísta aclaró que no está en contra de la comunidad lésbico-gay, dijo que el PAN defiende los derechos de las minorías y señaló que tiene varios amigos con preferencias sexuales distintas.

Dijo que su lucha son los niños, pues justificó que no tienen la capacidad de defenderse con marchas o plantones. agb/m  
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Pide PVEM sacar de "congeladora" reformas que benefician a jóvenes

El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) llamó al Congreso de la Unión a que saque de la "congeladora legislativa" y apruebe las reformas que benefician a jóvenes que no encuentran trabajo ni tienen seguridad social.

En entrevista el vocero del instituto político, Jesús Sesma Suárez, señaló que desde hace dos años los legisladores ecologistas proyectaron una reforma para proteger al sector juvenil de la pérdida del estudio y del empleo.

"Propusimos diversas reformas para que este sector no abandone sus estudios en caso de enfermedad o pérdida del empleo de algún familiar e impulsamos la creación de becas para estudiar computación e inglés", recordó.

También "promovimos la creación del seguro del desempleo, pues según cálculos de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE) la tasa de desempleo en México en 2010 ascenderá a 6.9 por ciento de la Población Económicamente Activa (PEA).

El vocero ecologista agregó que esta tasa es superior a la prevista de 5.7 por ciento de la PEA, debido al rezago que hay entre la reactivación de la economía y el empleo.

Sesma Suárez comentó que la iniciativa que presentaron los diputados ecologistas en la pasada Legislatura se complementa con el Sistema Nacional del Empleo, el cual fue constituido en 1978 a partir de diversas reformas a la Ley Federal del Trabajo.

Explicó que "de acuerdo con el actual diseño del sistema de seguridad social los trabajadores pueden tener periodos prolongados de desocupación y por tanto quedan desprotegidos, por lo que se requiere establecer un seguro de desempleo".

Al respecto, dijo que el seguro del desempleo se cubrirá con aportaciones del trabajador y del gobierno federal, con el fin de proporcionar seguridad en los ingresos de quienes perdieron el empleo de forma involuntaria.

Para hacer uso del seguro, señaló, es indispensable que el trabajador esté en situación de desempleo en forma involuntaria y que haya cotizado por lo menos seis meses en los 24 meses previos al desempleo.

El trabajador, agregó, tendrá derecho a que se le otorgue como máximo 40 por ciento del sueldo que percibía antes de perder el empleo de forma involuntaria.

"Sólo se podrá acceder a este derecho si después de transcurridos tres meses no ha encontrado trabajo y este beneficio sólo podrá otorgarse por un periodo no mayor a ocho meses, cuyo porcentaje irá disminuyendo con el tiempo", subrayó.

El pago del seguro de desempleo, agregó, estaría condicionado a la disposición para trabajar del desempleado, por lo que será necesario que se inscriba en los programas gubernamentales de búsqueda de empleo.

Indicó que el Programa Nacional de Empleo se complementa con el Seguro de Desempleo, debido a que deberán mantener una estrecha relación para asegurar que el beneficio se pague sólo a trabajadores registrados en los programas de servicios de empleo y de capacitación laboral.

Sesma Suárez señaló que según la Organización Internacional del Trabajo (OIT), México forma parte de los países de América Latina y el Caribe que reportaron más deterioro en las condiciones de empleo para los jóvenes de 15 a 24 años en 2009.

Añadió que los jóvenes que no estudian ni trabajan agrupan a siete millones y medio de jóvenes de 15 a 29 años, a lo largo y ancho del país, por lo que "necesitamos garantizarles un presente seguro en materia de capacitación y empleo". /gh/m
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Demandará SME a la Policía Federal y a la Policía del DF

Mariana Otero, reportera: El ex secretario general del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), Martín Esparza Flores, acusó al Gobierno del Distrito Federal (GDF) de tener un doble discurso, pues mientas ha ofrecido su apoyo a los ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro, por otro lado, protege a los contratistas que la Comisión Federal de Electricidad (CFE) emplea para dar el servicio eléctrico.

En conferencia de prensa, en donde presentaron videograbaciones que muestran presuntos saqueos y robos a las instalaciones de la extinta paraestatal, Esparza y el secretario del exterior del gremio, Fernando Amezucua, lamentaron que los hechos se hayan cometido frente a la presencia de la Policía Federal Preventiva (PFP), y de la Policía Capitalina, sin que hasta el momento se haya castigado a nadie.

Por ello, anunciaron que presentarán denuncias contra ambos cuerpos policiacos, ya que no están cumpliendo con la labor de salvaguardar las instalaciones de la extinta paraestatal.

Además, Esparza aseguró que ante la temporada de lluvias, el escenario es catastrófico para la Ciudad de México, pues el personal contratad por CFE no tendrá la capacidad ni el conocimiento para hacerle frente a las fallas en el suministro.

Ante este panorama, dijo que los trabajadores del SME estarían dispuestos a ser contratados de manera temporal, a fin de evitar un apagón en la capital del país./gh/m
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En 2009 se perdieron 220 mil empleos: IMSS

Jaime Contreras, reportero: A pesar de que en los últimos cinco meses hubo una recuperación, en todo el 2009 se perdieron más de doscientos 20 mil empleos formales, reconoció el director del Instituto Mexicano del Seguro Social, Daniel Karam, y sostuvo que la perdida más alta de plazas se presento en diciembre, “por factores estacionales”.

Además, el titular del IMSS informó que ya se cerraron 90 guarderías que se había subrogado a particulares, pero los seis mil niños serán respaldados por el organismo, porque se reubicarán en otras albergues para menores, por lo que “no se les dará la espalda a la madres”.

Interrogado luego de firma un convenio entre el IMSS y la empresa Walmart México, el funcionario adelantó que se espera incorporar a lo largo de este año a medio millón de trabajadores al programa “PREVENIMSS en tú empresa” a afecto de fomentar la prevención de las enfermedades en los centros labores así como impulsar la cultura y el deporte. /gh/m
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ONU sigue de cerca asesinato de reportero

Culiacán, Sin., Javier Cabrera, corresponsal: En los asesinatos de periodistas y defensores de los derechos humanos, antes de que la autoridad explore todas las hipótesis sobre los posibles móviles, se desacredita a las víctimas, señaló Alberto Brunori, representante en México del Alto Comisionado de Naciones Unidades. 

Hizo ver que preocupan los murmullos que se emiten sobre la supuesta vida de las personas que son asesinadas antes de que se llegue a la verdad, sobre todo en lo que respecta a los motivos para ser privadas de la vida de manera violenta. 

En una plática con miembros de la Asociación de Periodistas y Comunicadores Siete de Junio, el representante en México del Alto Comisionado de la ONU tuvo un intercambio de ideas sobre los riesgos que implica a los comunicadores de esta entidad el ejercicio de su profesión. 

Dio a conocer que su visita al Estado se enfoca a recoger toda la información relacionada con la situación de violencia que se vive, y estar cerca del caso del reportero radiofónico José Luis Romero, encontrado asesinado 17 días después de que fue levantado por un grupo armado en la ciudad de los Mochis. agb/m  
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ONU aprueba otros 3 mil 500 cascos azules para Haití

El Consejo de Seguridad de la ONU aprobó hoy por unanimidad el envío a Haití de otros tres mil 500 militares y policías que durante seis meses se sumarán a los "cascos azules" que hacen parte de la misión de estabilización del organismo internacional tiene en ese país. 

"Este envío contribuirá al mantenimiento de la paz y apoyará los esfuerzos para ayudar a la recuperación de Haití", dijo el Presidente de turno del Consejo, el Embajador chino Zhang Yesui, al término de la votación. 

La resolución aprobada agregará dos mil efectivos a los siete mil soldados de paz que ya se encuentran en el país y mil 500 agentes a la fuerza policial de dos mil 100. 

El Jefe de misiones de paz, Alain Le Roy, dijo que los efectivos adicionales son esenciales debido al ''tremendo'' número de pedidos de escolta para los convoyes humanitarios. 

Dijo que la ONU necesita esas fuerzas para garantizar la seguridad en las rutas y mantener una ''fuerza de reserva'' si la seguridad sigue deteriorándose. 

Le Roy dijo que es necesario tener efectivos policiales en todos los puestos de distribución de agua y alimentos. agb/m  
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Reservas de México marcan nuevo récord

Reuters: Las reservas internacionales de México subieron a un nuevo máximo histórico de 91 mil 347 millones de dólares al 15 de enero, desde el récord previo de 90 mil 994 millones de dólares de la semana anterior, dijo el martes el Banco de México.

El alza fue de 353 millones de dólares. 

Las reservas internacionales rondan sus máximos históricos en gran parte por la liquidación de una cobertura petrolera contratada para garantizar el precio de la mezcla mexicana de crudo en el 2009. agb/m  
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Diputados se preparan para el segundo periodo ordinario de sesiones

Omar Aguilar, reportero: En estas dos últimas semanas de enero, los grupos parlamentarios en la Cámara de Diputados velarán sus armas legislativas en preparación del segundo periodo ordinario de sesiones de esta LXI Legislatura.

Por esa razón, los diputados realizarán reuniones plenarias; sin embargo, lo curioso es que saldrán del Palacio Legislativo de San Lázaro para ponerse de acuerdo en las agendas que impulsarán a partir de febrero próximo.

El Partido Revolucionario Institucional, con sus 237 diputados, viajará a Veracruz, estado gobernado por el priísta Fidel Herrera. Serán encabezados por el coordinador Francisco Rojas y Beatriz Paredes. La plenaria de este partido será el 21, 22 y 23 de este mes.

Los legisladores federales del PAN se reunirán en la ciudad de Puebla el 26 y 27 de este mes. Y aunque no han dado a conocer su agenda, se esperan sesiones de trabajo con varios funcionarios del gobierno de la República.

Por su parte, el PRD realizará su plenaria el 28 y 29 de enero, y se ha determinado que será el estado de Zacatecas, que fue solicitado por la gobernadora Amalia García. Duración: 02’05”, masn/m
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A César Nava le cae el veinte: Francisco Cárdenas Cruz

Francisco Cárdenas Cruz, comentarista: Al fin alguien le hizo ver a César Nava la inconveniencia electoral que representaría una alianza del PAN con el PRD y más concretamente con simpatizantes de Andrés Manuel López Obrador. El joven dirigente panista, sabedor de que al blanquiazul le será difícil ganar las gubernaturas que se disputarán este año en 12 estados, anda en busca de ellas.

Lo de Oaxaca era de escándalo no sólo dentro sino fuera de las filas de Acción Nacional, ya que López Obrador dedicó tres meses del año pasado a una campaña a favor más que del sol azteca o del Partido del Trabajo, al senador convergente Gabino Cué como candidato a gobernador. O sea, la alianza del PAN sería con el tabasqueño.

Hasta ayer le cayó el veinte a Nava, quien anunció que no partido no llevará como compañero de fórmula en los próximos comicios estatales a ningún candidato que simpatice con López Obrador.
Esta mañana en Aguascalientes, el líder de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, le impuso un demoledor calificativo a cualquier alianza PAN-PRD. Dijo que éstas entre enemigos que no se respetan son contra natura, simplemente un engendro. Así se estaban viendo ciertamente antes de Nava reculara. Duración: 01’55”, masn/m

	  

TEMA: Trabajo Legislativo. 

  

FECHA: 19/01/10 

  

HORA: 17:58
0
	NOTICIERO: Excélsior.com. 

  

EMISIÓN: Nocturna. 

  

ESTACION: Internet 

  

GRUPO: Excélsior.


Nava mina posibles alianzas electorales: PRD

Notimex: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados acusó al líder nacional del PAN, César Nava Vázquez de estar 'minando' la construcción de acuerdos para una alianza electoral en estados como Hidalgo, Durango y Oaxaca.

En rueda de prensa la vocera del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en San Lázaro, Leticia Quezada calificó de "porro" al dirigente nacional del blanquiazul, por 'descalificar de antemano' a posibles candidatos ligados con Andrés Manuel López Obrador. 

Por ello, la legisladora advirtió 'no permitiremos el veto a Andrés Manuel López Obrador, se está minando una posible alianza". 

Agregó que las diferencias ideológicas y políticas entre PRD y PAN son muy claras y 'nadie las niega, pero el objetivo de ir en alianza a la elección para gobernador en algunos estados es terminar con el cacicazgo de casi 70 años que han tenido y buscar el beneficio de los ciudadanos'.

De igual forma, Quezada Contreras manifestó que el PRI no tiene de qué sorprenderse ni porque calificar de "engendro" una posible alianza PRD-PAN, pues ese Instituto Político todos los días está acordando alianzas con quien pueda. agb/m
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PT amaga con toma de tribuna si generalizan IVA

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: El diputado federal del PT Mario Di Costanzo aseguró que en caso de que se pretenda generalizar el Impuesto al Valor Agregado (IVA) a alimentos y medicinas en 12%, tomarían la tribuna de la Cámara baja. 
El secretario de la Comisión de Hacienda no descartó que su bancada tome la tribuna en caso de que se imponga un IVA generalizado, como lo afirmó el diputado del PRI Arturo Zamora el viernes de la semana pasada. 
“De una vez advierto que si quieren venir con su idea del IVA, vamos a tomar la Tribuna y no vamos a dejar sesionar y vamos a hacer todo lo que sea necesario para impedir otro atraco a la población”, dijo Di Costanzo. 
Aseguró que la propuesta de generalizar el IVA al 12% con excepción de una canasta de alimentos y medicinas, podría causar una división al interior del PRI, pues no todos sus legisladores apoyarían la medida. 
“Puede ser el principio de una fractura muy importante dentro del PRI en la Cámara de Diputados, con quienes no estén a favor de la propuesta”, dijo.  Duración: 0, dlp/m.
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Piden a SRE haga llamado a EU retirar a Cuba de lista de patrocinadores de terrorismo

Blanca Lolbee, conductora: La Segunda Comisión de Trabajo de la Permanente ha dictaminado un punto de acuerdo, para que la Secretaría de Relaciones Exteriores haga un llamado al gobierno de Estados Unidos a fin de que considere la posibilidad de retirar a Cuba de su lista de países patrocinadores del terrorismo.

Ese punto fue presentado por el Senador petista Ricardo Monreal y en su redacción original decía que el gobierno de México reprueba de manera rotunda y categórica la inclusión de Cuba como país patrocinador del terrorismo internacional. 

Para algunos legisladores, en particular del Partido Acción Nacional, ese texto resultó excesivo al considerar que se estaba violentando la soberanía de Estados Unidos, pues se trata de un asunto entre dos naciones. 

Por ello, el senador panista Jorge Ocejo planteó la nueva redacción que fue aceptada por la mayoría, excepto por su correligionario Francisco Salazar, quien votó en contra y el coordinador de los diputados del Partido Verde Ecologista, Juan José Guerra, quien se abstuvo de sufragar. Duración: 01’13”, masn/m
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Congreso exige a Profeco frenar alzas

Notimex: La Comisión Permanente del Congreso acordó solicitar a la Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco) un informe sobre las alzas injustificadas a la canasta básica registradas en los últimos tres meses. 
Además de informar sobre la estrategia para frenar los abusos de comerciantes e intermediarios. 
En el marco de una reunión de la Tercer Comisión de la Permanente, se emplazó a la Profeco y a la Comisión Federal de Competencia (Cofeco) a entregar un informe a más tardar el 27 de enero sobre las alzas a diversos productos de la canasta básica. 
El cual debe incluir las denuncias que se han recibido y las visitas de verificación de dichos casos. 
En el Palacio Legislativo de San Lázaro, legisladores del PRI, PAN y PRD, expusieron la necesidad de frenar estas alzas para evitar una mayor afectación a millones de familias y sancionar severamente a los comerciantes e intermediarios. 
Al respecto, el senador del PAN, José Isabel Trejo dijo que hay una serie de alzas injustificadas y por ello es urgente que la Profeco informe cuál es la estrategia para frenar los incrementos abusivos. 
"Hay una cadena de especuladores y comerciantes que están incrementando de forma ilegal y sin el aval de ninguna autoridad los precios de algunos productos de la canasta básica y queremos que la Profeco nos informe sobre quiénes son y sancionarlos", apuntó el panista en entrevista. 
Dijo que en el 2010 la Profeco y la Cofeco deben establecer una estrategia muy agresiva para frenar estas alzas, sancionar a los responsables y denunciar públicamente a las cadenas de supermercados, de tiendas, de mercados que están aumentando los precios de forma ilegal', concluyó.  Duración: 0, dlp/m.
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El 2010 deber ser el año de reforma política

Carlos Quiroz, reportero: El Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, advirtió que sería gravísimo que el 2010 fuera un año inocuo frente a la historia del país, y señaló que es un año en el que se abren los espacios para una profunda relación institucional.

“En el contexto de lo que estamos celebrando este año, nos permita que el 2010 sea un año que se pueda recordar como un año en que las fuerzas políticas y la ciudadanía decidieron darle nuevas fuerzas, nuevos bríos y nuevos mecanismos al sistema político para que se mejor, para que tenga mayor legitimidad y para que sea más capaz de superar los problemas", detalló el funcionario. agb/m
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Legisladores PRD se reúnen con Conferencia del Episcopado Mexicano

Rosario González, reportera: Diputados y senadores del PRD se reunieron con la Conferencia del Episcopado Mexicano, para limar asperezas y dirimir diferencias en torno a la polémica que suscitó la reforma que legaliza los matrimonios de homosexuales en la ciudad de México.

Durante el encuentro, el PRD manifestó la conveniencia de que la comunicación pueda resolver diferencias sin llevar a niveles inconvenientes la relación entre el PRD y la Iglesia Católica.

Carlos Navarrete, coordinador del PRD en el Senado, señaló que a partir de este encuentro y diálogo cualquier diferencia será resuelta mediante el diálogo directo, sin intermedialismos ni canales mediáticos. Dijo que entre el PRD y la Iglesia Católica no debe haber temas sin dialogar, no hay necesidad de escalar diferencias y ventilarlas públicamente.

El líder perredista en el Senado, sin embargo, dejó en claro ante los 22 arzobispos y obispos del Consejo Permanente del Episcopado Mexicano que el PRD siempre será partidario de un Estado laico.

El legislador manifestó ante la dirigencia de la Iglesia Católica su preocupación, porque el país atraviesa por momentos complicados en materia económica, de pobreza, empleo e inseguridad. En estos temas, dijo, es donde debe haber coincidencia entre el PRD y la Iglesia Católica. Duración: 02’00”, masn/m
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Niega Lujambio ir por la presidencial con el PAN

Redacción: El Secretario de Educación Pública Alonso Lujambio rechazó tener interés en postularse como posible candidato del Partido Acción Nacional a la presidencia, insistió en que su única ambición es enfocarse a los niños que están esperando una educación de calidad, para los niños de México.

Entrevistado por Adela Micha para la segunda emisión de Grupo Imagen Lujambio calificó de infundadas y no razonadas las especulaciones de que los cambios al interior de la Secretaría de Educación Pública tengan que ver con una aspiración política.

Lujambio reconoció que los nuevos integrantes de la dependencia entre ellos Miguel Ángel Martínez que asumirá como Secretario de Educación Media Superior y Francisco Cicomani la unidad de planeación y política educativa son panistas pero eso insistió, eso a nadie debe sorprender. 

Aclaró que los cambios en las oficinas de la SEP al interior de la República no obedecen a que se realizarán elecciones, explicó que se debe a otras razones entre ellas cambio de trabajo del personal que deja puestos vacantes.

Por otro lado el funcionario delineó el contenido del programa Discutamos México como un espacio de debate y reflexión sobre temas de interés nacional en el que participarán escritores, periodistas, científicos, historiadores que intercambiarán puntos de vista sobre lo que somos y podemos ser como pueblo.

Detalló que serán 150 programas de televisión, que serán transmitidos por canal once, tres por semana, esto es lunes, martes y miércoles a las ocho de la noche y posteriormente serán repetidos por el canal 22.

A los programas de los cuales ya se grabaron 25 serán invitados expertos en temas como el Mundo Mesoamericano que será coordinado por Eduardo Mattos, pero además indicó el funcionario participarán entre otros especialistas, León Portilla, Enrique Flores Cano, Josefina Zoraida, experta de la primera etapa de independencia y el siglo veinte.

En tanto que entre los conductores se contará con Enrique Krauze y Héctor Aguilar Camín entre otros los cuáles fueron elegidos de acuerdo a su especialidad.
Lujambio explicó que la serie está dividida en ejes históricos y temáticos y entre los principales temas se hablará de la independencia de México, la Guerra de tres años, el Porfiriato y el Siglo XX, pero también se abordará el pluralismo, arte, muralismo.

El fin de esta serie que será transmitida todo el año y cuyo primer programa se transmitirá el 25 de enero, es dijo Alonso Lujambio, analizar el pasado histórico del país, el presente y nuestro futuro que tendrá la posibilidad de que la audiencia participe y opine a través de internet.

Cuestionado sobre por qué no se incluyeron foros sobre el mundo indígena, explicó que es un tema que está programado en el eje temático dentro de la discusión del presente del país. agb/m
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Gamboa destapa a Paredes, Beltrones y Peña Nieto

Aguascalientes, Notimex: El ex diputado priísta, Emilio Gamboa Patrón, aseguró que en el PRI hay tres precandidatos a la Presidencia de la República, que son Beatriz Paredes, Manlio Fabio Beltrones y Enrique Peña Nieto. 
Entrevistado al término del último informe del ahora senador con licencia Carlos Lozano, Gamboa Patrón indicó que "la caballada del PRI está gorda". 
"Cada uno de los aspirantes señalados hace su trabajo proselitista y no hay nadie que esté tratando de jugar sucio". 
Aseguró que con cualquiera de ellos como candidato, "el PRI regresará en el 2012 a la residencia oficial de Los Pinos y a Palacio Nacional". 
Señaló que si bien es muy prematuro adelantar quién será el candidato del PRI a la presidencia en 2012, los tres priistas señalados 'cumplen con todos los requisitos'. 
Sin embargo, el ex líder de los diputados del PRI en la pasada legislatura apuntó que del PAN "la caballada está muy flaca", mientras que en el PRD "sólo tienen a Marcelo Ebrard y Andrés Manuel López Obrador". Duración: 0, dlp/m.
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Espera PRD institucionalidad en designación de candidatos

Notimex: Zacatecas, El Presidente estatal del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Gerardo Romo Fonseca, dijo que espera la institucionalidad de los militantes cuando sean designados los candidatos a gobernador, diputados y alcaldes.

En conferencia de prensa, pidió no descalificar al PRD, e indicó que rumbo al proceso electoral local de julio próximo, se requiere de respeto al proceso interno perredista, dado que la selección ha generado mayor atención entre los políticos de su partido.

Manifestó que Zacatecas tiene prioridad dentro de las entidades en las que este año habrá comicios, y añadió que por esa circunstancia es necesario alcanzar consensos que den solidez y continuar el proyecto que se tiene como Gobierno desde hace casi 12 años.

Recordó que el PRD inició el proceso interno desde que designó la comisión para llevar a cabo la conducción en todos sus momentos, desde la preparación y hoy se construyen consensos para buscar una candidatura unánime.

De esa manera, respondió a las acusaciones y amenazas de renuncia al partido que lanzó el ex senador y ex diputado, Raymundo Cárdenas, aspirante a la gubernatura, en un periódico local, donde básicamente acusó de imposición a favor del Senador Antonio Mejía Haro.

Romo Fonseca consideró que la presión no le abona a la construcción política, particularmente cuando se rechaza y denigra a la institución, que en este caso tiene conformación plural de los grupos en sus órganos de control interno. agb/m
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Corte falla contra candidatos comunes en Guanajuato

Carlos Avilés, reportero: La Suprema Corte de Justicia de la Nación declaró válida la decisión que adoptó el Congreso local de Guanajuato, dominado por una mayoría panista, de eliminar de su Constitución estatal la posibilidad de que los partidos políticos participen en las elecciones con candidatos comunes. 
La eliminación de la figura de las candidaturas comunes, determinó el máximo tribunal, a propuesta del ministro Sergio Valls, no viola el derecho de asociación previsto en la Constitución. 
Los ministros consideraron que es atribución de cada uno de los Congresos locales decidir si permiten o no las candidaturas comunes en sus entidades. 
Desde el 21 de agosto de 2009 entró en vigor la reforma mediante la cual se eliminó la figura de las candidaturas comunes que contemplaba el artículo 17 de la Constitución Política del Estado de Guanajuato. 
A través de esta reforma se dejó únicamente la posibilidad de que los partidos políticos acudan a las elecciones con sus propios candidatos o con los que surjan a raíz de una coalición con otros partidos. 
En el caso de las candidaturas comunes -que se usa en la mayoría de entidades del país- varios partidos podían apoyar a un mismo candidato sin necesidad de contar con una plataforma común. 
Además de que cada partido aparecía en la boleta con la imagen y nombre del candidato. 
De esta manera, aunque el total de los votos se sumaban al candidato en común, en lo individual cada partido sumaba para sí los votos en los que se cruzaba su logo. 
Mientras que en el caso de las coaliciones es necesario que los partidos políticos registren ante el instituto electoral local una plataforma común, con un logo único que sólo aparezca una vez en la boleta, y que firmen un convenio en el que establezcan qué porcentaje de los votos que reciban le van a tocar a cada partido.  Duración: 0,dlp/m,.
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Va PRI por candidatura de unidad a la gubernatura de Puebla 

Puebla, Notimex: El PRI va por candidatura de unidad a la gubernatura y de esa manera poder fortalecer al instituto político en el proceso electoral de este año, afirmó la secretaria general del partido en la entidad, Claudia Hernández Medina. 

En entrevista, dijo que en reunión con la lideresa nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes, donde asistieron seis aspirantes a la candidatura, se acordó que mañana miércoles saldrá publicada la convocatoria para los interesados. 

"El partido está trabajando por la candidatura de unidad, para ello la mesa de diálogo que se trasladó ayer a la dirigencia nacional del PRI, en donde fue un encuentro de respeto y cordialidad, sobre todo en el acuerdo conjunto de construir la candidatura de unidad y así lograr el triunfo el próximo 4 de julio", subrayó. 

Claudia Hernández añadió que derivado de la publicación que se haga, el PRI podrá informar cuándo se llevará a cabo la convención de delegados y los demás procedimientos, y que a través del diálogo y voluntad política los actores políticos priistas tengan un candidato fuerte. 

"Con respeto a la militancia, a la ciudadanía, el PRI hace un procedimiento al interior de forma madura, el cual permita consolidar una candidatura de unidad", acotó. 

Hernández Medina señaló que el PRI trabaja en todos los sentidos para salir fortalecido de la contienda interna, para de esa forma ganar la gubernatura. 

Agregó que para ello explora todas las posibilidades, con el objetivo de que todos los actores políticos del PRI y los militantes estén unidos, por lo que primero van por el candidato a la gubernatura, para después ir por los ayuntamientos y diputaciones locales. Duración: 0, dlp/m.
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PRD pone plazo para alianza con PAN en Hidalgo

Pachuca, Hgo, Dinorath Mota López, reportera: El PRD fijó como plazo máximo, para integrar al PAN a la alianza opositora al PRI, el próximo sábado, y destacó que, de llevarse a cabo esta coalición, los temas polémicos como el aborto y matrimonios gay quedarían fuera de la plataforma política. 
La base de la alianza es que no exista ninguna condición, destacó el líder estatal del PRD, Pedro Porras. 
Por ello, dijo, si Acción Nacional condiciona con estos temas, es en realidad que no quiere hacer coalición. 
Este día se dará a conocer que, al menos en Hidalgo, los matrimonios entre personas de un mismo sexo, adopciones para estas parejas y aborto serán pospuestos hasta encontrar tiempos mejores. 
En esta propuesta de alianza destacó que los puntos de coincidencia entre el PRD, PT, Convergencia y Acción nacional se fundamentan en temas centrales, como la reforma política, la actuación del Instituto Estatal Electoral, el combate a la corrupción y a la pobreza, así como la generación de empleos. 
Sin embargo, existen fechas fatales para poder concretar la coalición, y para el PRD, aseveró, llega el próximo sábado. 
Ya deben de presentar ante el Consejo estatal la plataforma común y los convenios de coalición, que se tendrán para la elección de gobernador y de diputados locales que se realizará el cuatro de julio. 
"Esperemos que Acción Nacional no se eche para atrás, pero no aceptaremos ninguna condición", asentó el líder perredista.  Duración: 0, dlp/m.
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No creo que debamos aliarnos con el PRI y el PAN: AMLO

Alma E. Muñoz, reportera: “No creo que debamos aliarnos con el PRI y con el PAN. Sostengo que representan lo mismo… son  empleados del grupo oligárquico que domina al país como en la época de Porfirio Díaz”, contestó Andrés Manuel López Obrador a un grupo de alumnos y profesores del Colegio de México que le pidieron su opinión sobre los  acuerdos electorales que impulsan las dirigencias de los partidos que integran a Diálogo por la Reconstrucción de México (Dia) –PRD, PT y Convergencia-.

Al dictarles una conferencia, López Obrador reiteró que el candidato presidencial de la izquierda será el mejor  posicionado. “No me voy a encaprichar. En su momento se va a ver si la oligarquía o mafia me destruye  políticamente como han intentado hacerlo. A lo mejor no lo consiguen y a mí me toca ser el mejor posicionado”,  afirmó. agb/m
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Norberto Rivera afirma no estar dispuesto a dialogar con el PRD

Eugenia Jiménez, reportera: El Cardenal Norberto Rivera Carrera afirmó no estar dispuesto al diálogo con el Partido de la Revolución Democrática hasta que ese Instituto cumpla con las dos condiciones “innegociables” planteadas: disculpa pública por haber ofendido la memoria del Cardenal Ernesto Corripio Ahumada y el retiro de demandas.

Mientras el Presidente de la Conferencia del Episcopado Mexicano Carlos Aguiar anunció que había diálogo con los obispos, el Cardenal Rivera Carrera aclaró que el no ha sostenido ningún tipo de diálogo con la dirigencia del Partido de la Revolución Democrática, “pues no es posible el intercambio de opiniones en un ambiente en el que no impera el respeto a la persona, a su dignidad, al derecho fundamental de la libre expresión, a sus valores y a sus creencias religiosas”. 

El Arzobispo Primado de México, aclaró que las condiciones son “una disculpa pública del Diputado local Víctor Hugo Romo por la calumnia proferida contra la memoria de quien fuera Venerable Arzobispo Primado de México y dos veces Presidente de la Conferencia del Episcopado Mexicano, el finado Cardenal Ernesto Corripio Ahumada.

El retiro de las dos demandas interpuestas -una ante la Secretaría de Gobernación y otra en un juzgado del Distrito Federal- en contra del Cardenal Norberto Rivera Carrera, Arzobispo Primado de México”. agb/m
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Se declara PAN respetuoso de preferencias sexuales

Jesús Martín Mendoza, conductor: Hoy la presidenta del PAN, en el Distrito Federal, Mariana Gómez de Campo, rechazó que su partido esté en contra de los homosexuales.

Reveló que tiene amigos gays, que tiene amigas lesbianas.

Aseguró que el PAN respeta las preferencias sexuales y que lo que busca es que las leyes sean claras y que sean perfeccionadas.

“Tenemos que buscar que las leyes sean perfeccionadas y que todos estos sectores tengan respaldo jurídico, lo aclaro, porque tengo muchos amigos y amigas que tienen diferente diferencia sexual, y lo respeto, claro en el PAN”, dijo la dirigente.

En el cuarto día de la consulta que realiza el PAN en el DF, sobre la unión entre personas del mismo sexo, y la posibilidad de que puedan adoptar, Gómez del Campo insistió en un llamado al Revolucionario Institucional para que defina su postura en el tema, y confió en que pronto haya un encuentro con las dirigencias nacional y local del tricolor, para hablar de las reformas aprobadas por los perredistas. Duración: 1’/lgg/m
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Turismo en México se recuperará este año: Oscar Fitch

Notimex: Madrid. El año 2010 será de recuperación económica para México y de mejora en su actividad turística con una mayor presencia del país en el exterior, coincidieron representantes del Gobierno mexicano.

En un acto para dar a conocer la participación del país en la XXX Feria Internacional de Turismo de Madrid (Fitur 2010), el Director del Consejo de Promoción Turística de México, Oscar Fitch, y el Embajador Jorge Zermeño destacaron los objetivos de la actividad.

En el denominado "Show Room México", en una galería de la capital española, la delegación mexicana presentó algunos de los contenidos que este año traen para Fitur 2010, que se realizará a partir de este miércoles y hasta el domingo en el Parque Ferial Juan Carlos I.

En declaraciones Fitch explicó que para este año se espera un aumento de seis por ciento en llegadas de turistas y un 15 por ciento en divisas, que aunque supondrían un nivel similar a 2008 es una salida a la crisis de 2009.

Recalcó que la institución a su cargo trabaja de manera coordinada con la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) y otros organismos para mejorar la imagen del país y esto redunde en una mayor actividad turística.

"Es un mejoramiento de imagen que tiene que ser de adentro hacia fuera y estamos estableciendo en México cuestiones que van encaminadas a dar una mejor imagen", manifestó el funcionario mexicano.

Explicó que en el exterior se trabaja con la cancillería y otros organismos como Proméxico o Conaculta para difundir y exponer lo que realmente cuenta de México, que son sus buenas acciones.

Sobre los resultados del turismo, expuso que el año pasado se disminuyó el número de llegadas de turistas un seis por ciento, por lo que para 2010 se quiere volver al menos a los niveles de 2008.

El Embajador de México en España explicó que hay muchos motivos para pensar que este año será el de la recuperación económica en México.

Recordó que el país viene de un 2009 en que afrontó "la firme lucha contra el crimen organizado, el brote de influenza AH1N1, una severa crisis económica global, así como una sequía sin precedentes en 60 años".

"El año pasado, México demostró una vez más que es una nación más grande que sus adversidades", manifestó Zermeño al recordar que en anteriores crisis se vaciaron las reservas del Banco de México y que ahora se cuidaron y se evitó la especulación.

Adelantó que este será un año de "mucha presencia de México en el mundo", empezando en febrero con la Cumbre del Grupo de Río y de la Cumbre de Países de América Latina y del Caribe.

Como parte de las actividades del Bicentenario de la Independencia de México se desarrollará en diferentes comunidades autónomas de España el programa "México 2010: Un mes, un Estado, Una autonomía", con lo que se dará presencia a los estados mexicanos.

Recordó que a ello se suma la binacional México-España en marzo en la capital mexicana, la reunión de mayo en España entre la Unión Europea y México, y los festejos en septiembre del Bicentenario de la Independencia y en noviembre del Centenario de la Revolución.

A todo ello se suma la Conferencia de Partes de Naciones Unidas sobre Cambio Climático, a celebrarse en el paradisíaco puerto de Cancún, en donde México pretende promover un mejor diálogo multilateral sobre el problema. agb/m
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Otorga BID préstamo de 100 mdp a México

Notimex: El Banco Interamericano de Desarrollo (BID) apoyará con 100 millones de pesos un programa del Consejo Nacional de Fomento Educativo (Conafe), en beneficio de niños que viven en comunidades rurales e indígenas remotas.

El organismo multilateral informó que este préstamo se utilizará para mejorar la contratación, formación y condiciones de trabajo de los instructores comunitarios, con el objetivo de elevar los estándares educativos de los menores.

En un comunicado el BID, comentó que los instructores son jóvenes dispuestos a vivir y enseñar en comunidades rurales, por lo menos durante un año, a cambio de una modesta remuneración y becas para continuar sus estudios.

Los capacitadores son contratados por el Programa de Educación Comunitaria, creado hace más de 30 años por el Conafe, ante la dificultad de encontrar profesores de carrera dispuestos a vivir y trabajar en forma permanente en aldeas aisladas, con población insuficiente que justifique construir una escuela tradicional.

El Conafe utilizará los recursos para retener a los candidatos mejor calificados para participar en el programa y mejorar su formación y desarrollo profesional.

De esta forma espera aumentar 10 por ciento los instructores que se mantengan durante un segundo año de servicio en los 179 municipios seleccionados, y reducir 5 por ciento los abandonos.

En la actualidad, más de 35 mil instructores comunitarios ofrecen programas de educación preescolar, primaria y secundaria, así como inicial; además, brindan orientación a los padres de niños de hasta cuatro años de edad sobre prácticas de crianza, en aquellas comunidades que solicitan el servicio.agb/m
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Jerarquía católica se reúne con Calderón  

Jorge Ramos, reportero: La Conferencia del Episcopado Mexicano (CEM) expuso hoy al presidente Felipe Calderón que una de las grandes preocupaciones de la Iglesia católica es la violencia en el país, por lo que hará una serie de propuestas el 15 de febrero para reconstruir el tejido social. 

El matrimonio entre personas del mismo sexo y la posibilidad de que puedan adoptar en el Distrito Federal no fue tema de conversación con el mandatario, aseguró el arzobispo Carlos Aguiar Retes, presidente de la CEM. 

Durante una hora, Calderón se entrevistó en la residencia oficial de Los Pinos con la nueva mesa directiva de la CEM, que encabezan el arzobispo Carlos Aguiar Retes, presidente de la Conferencia, además del vicepresidente, Rogelio Cabrera López, y el secretario general, monseñor Víctor René Rodríguez Gómez. 

La Presidencia de la República sigue sin informar al respecto. 

A su salida de Los Pinos, Aguiar Retes dijo que acudieron a "expresarle al señor presidente lo que estamos proponiéndonos  como Iglesia Católica para colaborar a la reconstrucción del tejido social y ahí pues se abrió mucho el campo". 

Informó que el 15  de febrero harán público un documento "directo sobre inseguridad y la violencia en el país". 

-¿Qué opina de que el Ejército dejó Ciudad Juárez y dejó a la Policía Federal? 

- Son pasos responsabilidad del Ejecutivo el tomarlas, nosotros respaldamos siempre las decisiones  de las autoridades y si ellos lo han visto conveniente nosotros pensamos que así debe ser, respondió Aguiar. 

Al preguntarle sobre la alta cifra de sacerdotes asesinados en México, el jerarca comentó que "no tocamos directamente ese punto sino más bien el contexto general, el cual no sólo a los sacerdotes sino a los ciudadanos en general debemos de cambiar los condicionamientos por la misma dignidad de cada persona". 

- ¿Y cómo cambiar esto? 

- Bueno, es lo que les vamos a proponer el 15 de febrero. Va a ser todo un documento muy amplio que no se puede decir en dos tres palabras. Ahí va a estar muy explicado porque es muy  complejo el momento que vivimos. 

Estamos en las últimas afinaciones. 

- ¿Qué tanto les preocupa la inseguridad? 

- Es una de las grandes preocupaciones que tenemos, declaró. 

-¿Qué les dijo el Presidente? 

- Él se alegró por todo lo que nosotros le comentamos, replicó Aguiar. /lgg/m
	TEMA(S): Información general
FECHA: 19/01/10
HORA: 18:36

	NOTICIERO: José Cárdenas
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Calderón: mi gobierno no descansará hasta localizar a todos los mexicanos

Israel Aldave, reportero: El presidente Felipe Calderón afirmó que su gobierno no descansará hasta ubicar plenamente a todos los mexicanos que se encontraban en Haití durante el terremoto.

“Estamos trabajando precisamente para localizar plenamente a las mexicanas y mexicanos que estuvieron en Haití en esos momentos en la tragedia y no descansaremos desde luego hasta cumplir ese propósito”.

En palabras del presidente Felipe Calderón quien esta tarde refrendó el compromiso del Gobierno de nuestro país con las labores de rescate y después, dijo, con la reconstrucción de la isla caribeña.

“Seguiremos colaborando con la comunidad internacional en las labores de rescate, primero, y de reconstrucción de este pueblo hermano. Ya hemos hecho un donativo especial a nombre de México para Haití a través de la Organización de las Naciones Unidas, de ocho millones de dólares”

De igual manera, desde la residencia oficial de Los Pinos se dio a conocer que el próximo sábado el buque Papaloapan de la Marina armada de México partirá con destino a esta nación, entre otras cosas, con 20 médicos mexicanos, enfermeras y un nuevo envío de más de 150 toneladas de agua, alimentos, medicinas y material de curación. Duración: 1’ 31”, reoc/m.
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Embajador mexicano: esposo de mexicana está muerto. ONU: no es cierto
RESUMEN

Pablo Hiriart y Ana Paula Ordorica, conductores: La ONU dice que su esposo está desaparecido pero a través de un programa de TV el embajador de México allá –que no tiene contacto con Relaciones Exteriores pero sí con medios de comunicación– dice que ha fallecido ¿qué información tiene usted?

Marcela Jiménez Avedaño: En entrevista telefónica la SRE dijo y después me llamaron para confirmarme que no tienen ninguna información con respecto de Gerardo y lo que dijo el embajador no está confirmado, la ONU lo tiene como desaparecido. Y después de siete días se ponen a mis órdenes.

Estoy más en contacto con la ONU en NY pero es grave lo que pasó hoy en la mañana es gravísimo porque yo soy funcionaria del gobierno de Puebla (coordinadora de Enlace Municipal en el Instituto Poblano de las Mujeres) y estoy expuesta mediáticamente, por eso cuando dieron la noticia yo estaba viendo la televisión ¡con mi hijo! e inmediatamente se inundaron todas las Páginas Web anunciando la muerte de mi esposo.

Estaba muy indignada y llamé a la cancillería y me dijeron: ‘bueno, entienda usted que él está pasando también por un momento difícil’ y le dije: bueno ¿y nosotros no?

Conductora: Y la falta de sensibilidad al enterarte de esta noticia con tu hijo a un lado.

Marcela Jiménez Avedaño: Y la falta de respeto y de sensibilidad, de absolutamente todo, no tengo palabras para describir lo que dijo el señor embajador.

Por otra parte, otra cosa importante es que la ONU ha suspendido las labores de rescate, eso no significa que se suspendan las labores de rescate sino que la ONU ha dicho que no puede hacerse cargo de la seguridad de los rescatistas, de manera que los rescatistas que se han quedado ha sido bajo su propio riesgo.

Entonces yo le decía a la gente de la cancillería que como Gobierno tenían que exigir que Naciones Unidas siguiera revisando, poniendo puertos de seguridad alrededor de los rescatistas.

El día de ayer hablaba yo con los topos mexicanos que ya se regresaron por esta misma razón y me decían que todavía hay mucha gente viva bajo los escombros. Yo no puedo concebir que el Gobierno mexicano no haga una petición formal a la ONU para que continúe la búsqueda .Duración: 9’ 32”, reoc/m.
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Sedesol mantendrá apoyo para Haití

Tuxtla Gutiérrez, Chis, Notimex: El titular de la Sedesol, Heriberto Félix Guerra, afirmó que la dependencia mantiene su disposición de ayudar a Haití, hacia donde esperan enviar en breve, entre otros apoyos, un millón de litros de agua. 
El tema internacional es la entidad caribeña, donde el daño es muy severo, y la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) en todo el país hace eco a la convocatoria de "Corazón por Haití", y vamos por un millón de litros de agua para enviarlos, añadió. 
En conferencia de prensa, señaló que "llevamos por ahora 350 mil litros de agua, y esperamos de aquí al sábado alcanzar la meta, por ello los centros de acopio en todo el país van a estar abiertos en las delegaciones de la Sedesol". 
También, dijo, "vamos a enviar enlatados para que se vayan por barco a partir del domingo hacia aquella isla. Vamos a apoyar a los hermanos de Haití y también seremos solidarios con quienes sufren bajas temperaturas en México", señaló. 
En este sentido, Félix Guerra anunció también que la Secretaría de Desarrollo Social implementó un esquema para donar una cobija por cada una que la sociedad mexicana aporte para quien la requiera. 
Acompañado de la delegada de la Sedesol, Socorro Zavaleta Cruz, y del alcalde de Tuxtla Gutiérrez, Jaime Valls Esponda, añadió que México vive el más intenso frío, y por ello prevén entregar 250 mil cobijas, "y de ellas llevamos ya 90 mil recaudadas". 
La solidaridad es algo que está en el corazón de todos los mexicanos, no hay problema por grande que sea que no podamos resolver, "y estamos de corazón por Haití y somos solidarios por las víctimas del frío", refirió. 
Por otro lado, el funcionario federal garantizó un combate frontal a la pobreza de capacidades, patrimonial y alimentaria. 
El reto es mayúsculo en el país, "tenemos 20 millones de mexicanos con hambre, que viven en la pobreza, 10 por ciento en pobreza alimentaria y lo tenemos en el estado", acotó. 
"Debemos hacer una gran alianza con la sociedad civil y los empresarios para superarla", dijo el funcionario, quien lamentó que Chiapas sea la entidad número 32 en indicadores de desarrollo humano. 
Al respecto, dijo que para combatir ese rezago, habrá una inversión de cinco mil 200 millones de pesos. 
Ante esa difícil realidad, los tres niveles de gobierno "tenemos que trabajar coordinadamente con la sociedad y la iniciativa privada para erradicar la pobreza, y juntos lo podemos lograr". 
Agregó que más de dos millones de personas viven en pobreza alimentaria en Chiapas, donde pretenden reducirla en un 50 por ciento.  Duración: 0, dlp/m.
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La SRE se empequeñece ante una tragedia tan grande como la de Haití
Pablo Hiriart, conductor: Hemos comentado que el embajador da una cifra de mexicanos desaparecidos en Haití, la cancillería da otra pero cuando se quiere preguntar a la cancillería algo no hay quién conteste y nadie toma la llamada, como si esto fuera algo ajeno al interés nacional y como si ellos no tuvieran nada que hacer, ninguna tarea, ninguna tarea informativa ¡esa arrogancia para gobernar! ¡esa insensibilidad para gobernar! son cosas que luego se pagan muy caro y por ahora lo está pagando gente que quiere saber de sus parientes y por último quieren saber qué está haciendo México a favor de los haitianos

Ana Paula Ordorica, conductora: Sí, y también eso de no tener contacto con su embajador, bueno eso ya se hizo más evidente que nada al ver que su embajador Everardo Suárez declara muerta a una persona y luego la cancillería se comunica con su esposa Marcela Jiménez, para decirle ‘no, no tenemos información de que este sea el caso’.

Entonces, es estar con estas dudas que no son pequeñas, es la diferencia entre la vida y la muerte de un ser muy querido ¡imagínate!

Pablo Hiriart, conductor: Y no es la única situación, es el caso del señor Gerardo o Gerard Lousevallier y Marcela Jiménez, sino que hay muchas familias, 60 u 80 no sabemos cuántas son. Y por último, es la competencia de México, un país fuerte, un país con liderazgo, un país con gran potencial diplomático y económico, que debería estar por lo menos ¡informando a la población!

No es posible que la Secretaría de Relaciones Exteriores empequeñezca tanto ante una tragedia tan grande. Duración: 2’ 11”, reoc/m.  
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Interrumpe Cruz Roja Internacional reparto de ayuda, la prioridad es agua
Ricardo Rocha, conductor: La Cruz Roja Internacional señala que tuvo que ser interrumpida la distribución de ayuda no alimentaria por el ambiente tenso que reina en el barrio de Puerto Príncipe donde trabaja el equipo encargado de esa distribución. ¿Cómo es la distribución?

Déinesh Beinczédi, coordinador regional de Comunicación de la Delegación Regional para México, América Central y el Caribe hispanohablante del Comité Internacional de la Cruz Roja: “Bueno, nadie sabe nada, es muy complicada la situación, es catastrófica y las dificultades son numerosas incluso para gente que está acostumbrada a proporcionar la ayuda humanitaria”.

“Gente que está acostumbrada a este tipo de situaciones, pocas veces había visto un desastre de esta magnitud con una población que vive sin techo, sin saneamiento, sin acceso al agua, pocos alimentos, los hospitales están desbordados o sea que hay todo tipo de problemas para la población”.

Ricardo Rocha, conductor: Entonces ¿está repartiendo víveres o todavía no?

Déinesh Beinczédi: “Para nosotros, seguiremos fortaleciendo la acción pero la prioridad absoluta es el tema del agua, entonces estamos distribuyendo agua para 7,500 personas en Puerto Príncipe, también estamos enviando un avión con 36 toneladas de material para establecer el sistema de agua y el saneamiento para evitar brotes de enfermedades”.

“Otro tema prioritario es el tema médico porque los hospitales están desbordados, ya habíamos enviado un avión con 40 toneladas de material médico para atender más o menos a 2,000 pacientes en dos de los hospitales de referencia. Puestos de Primeros Auxilios manejados por la Cruz Roja haitiana”.
También se tiene previsto mandar utensilios de cocina, cobijas y material para construir albergues provisionales. Duración: 8’ 18”, reoc/m.
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