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Reporte Matutino 

Resumen: 
· Ramírez Acuña, asegura que no recibirán presiones de nadie en paquete 2010
· Inician hoy diputados discusión del paquete fiscal

· Se instaló la comisión del presupuesto en San Lázaro

· César Nava rechazó haberse reunido con Alejandro Muñoz

· Desde San Lázaro piden respeto a la autonomía sindical
· Vázquez Mota llamó a gobernadores a reducir demanda de recursos

· Diputados no renunciarán a su seguro médico de gastos mayores
· Inaugura Calderón Foro Global de Energía Renovable en León

Miércoles 07 de Octubre del 2009
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:07/ 10/09
HORA: 7:01


	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 100.1 FM 

GRUPO: Radio mil 


Ramírez Acuña, asegura que no recibirán presiones de nadie en paquete 2010
Leonardo Curzio, reportero: Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados asegura que no recibirán presiones de nadie para la discusión y aprobación del paquete económico, hoy platicaremos con el presidente del CC, Armando Paredes, para que nos cuente como están viendo ellos el tema; han un publicado un desplegado y veremos en un instante de cual debería ser la línea fundamental para el manejo del paquete económico. 23”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:07/ 10/09
HORA: 8:47


	NOTICIERO: Excelsior.com
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Online

GRUPO:  Excelsior


Inician hoy diputados discusión del paquete fiscal

Notimex: Diputados federales iniciarán hoy el debate formal del paquete fiscal con funcionarios de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP). 
La comisión legislativa del ramo recibirá este miércoles la visita del titular de la Unidad de Planeación Económica de la Hacienda Pública, Miguel Messmacher. 
El funcionario explicará a los integrantes de la Comisión de Hacienda en San Lázaro el contenido del paquete fiscal que el titular del Ejecutivo federal envió al Congreso de la Unión el pasado 8 de septiembre. 
El presidente de la Comisión de Hacienda, Mario Alberto Becerra Pocoroba comentó: "estamos platicando, ya empezamos a charlar, pero formalmente iniciamos este día, declaramos una sesión permanente y estaremos trabajando arduamente de aquí quizá al domingo 18". 
El objetivo es tener listo para el 19 de este mes un dictamen sobre los impuestos y otros mecanismos de ingresos para la federación, y ponerlo a consideración del pleno el día 20 que es la fecha límite para enviarlo al Senado de la República, aseveró. Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:07/ 10/09
HORA: 8:05


	NOTICIERO: Radio Uno 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 104.1 FM 

GRUPO:  Radio Formula


Se instaló la comisión del presupuesto en San Lázaro
Eduardo Ruiz Healy, conductor: Se instaló la comisión de presupuesto en la Cámara de Diputados. Los legisladores del PRI y del PRD advirtieron que modificaran sustancialmente la propuesta del paquete económico 2010 del presidente Calderón y que crearán candados para que se terminen los subejercicios presupuestales. 19”, Ma.m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:07/ 10/09
HORA: 7:18


	NOTICIERO: Formula Detrás de la Noticia 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 104.1 FM 

GRUPO: Radio Formula 


César Nava rechazó haberse reunido con Alejandro Muñoz
Ricardo Rocha, conductor: César Nava, presidente nacional del PAN, niega haber financiado la oposición durante las elecciones internas del Sindicato Mexicano de Electricistas, como acusa el líder sindical Martín Esparza, es un asunto estrictamente laboral que esta en manos de las autoridades y así debe permanecer, dijo, en respuesta a las acusaciones de Esparza, a él mismo, al líder del Partido Acción Nacional de financiar a sus opositores ocasionando el actual conflicto por la toma de nota entre el Sindicato Mexicano de Electricistas y la Secretaria del Trabajo. 

El coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, sale a la defensa de su líder nacional César Nava. 

Kenia Valencia Reportera: El senador panista Gustavo Madero mete las manos al fuego por César Nava. Rechazo la acusación de Martín Esparza de financiar a sus opositores e intervenir en la elección interna del sindicato; el legislador rechazó las versiones que aseguran que se pretende desaparecer al sindicato con la intención de privatizar Luz y Fuerza; Gustavo Madero, exhorto a las partes involucradas resolverlo ante los tribunales. 

Gustavo Madero: “Para que pueda ser dirimido de la mejor manera a través de tribunales competentes, imparciales, que dan incertidumbre jurídica, precisamente de lo que se esta resolviendo por parte de la autoridad y si hubiera algún error, bueno será precisamente la instancia jurisdiccional la que daría esa definición”. 1’ 45”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  07/10/09
HORA: 07:22
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Desde San Lázaro piden respeto a la autonomía sindical
Maru Rojas, reportera: “Si ves las barbas de tu vecino cortar, pon las tuyas a remojar”, dice el refrán y en el Palacio Legislativo de San Lázaro ya es máxima de la bancada obrera, no solo del PRI, si no también del PRD. La crisis que viven los trabajadores electricistas origina no sólo reacciones, miedo entre los diputados federales que también son líderes sindicales, sin importar partido o bando de los sindicatos oficiales o independientes. Los priístas como Isaías González Cuevas o Francisco Hernández Juárez del PRD, que se dice dejará pronto el gremio de los telefonistas, a pesar de las fobias que este último tenía contra el SME coincide ahora con que todos, iniciando por el Gobierno Federal, deben respetar la autonomía sindical y apoyarán los telefonistas las acciones que decidan los electricistas, incluso las marchas. 

Ahora ya hasta se hablan por teléfono y el líder de la CROC y diputado del PRI, Isaías González Cuervas indicó que los electricistas tiene las alternativa de acudir al amparo siempre y cuando se compruebe que las elecciones internas se llevaron de acuerdo a los estatutos del sindicato y padrón de los agremiados, que es la Junta de Conciliación y Arbitraje la primera autoridad que se debe pronunciar y no el titular de la Secretaria del Trabajo quien debe respetar la vida interna de los sindicatos.

Y la cereza del pastel la dio el diputado y presidente nacional del PAN en la Cámara de Diputados, César Nava, rechazó tajante que su partido esté detrás del conflicto y negó también incluso haber financiado a los opositores del hoy ex líder Martín Esparza. Duración 1´26´´, ys/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:07/ 10/09
HORA: 7:11


	NOTICIERO: Radio trece 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 1290 AM 

GRUPO: 


Vázquez Mota llamó a gobernadores a reducir demanda de recursos

Javier Solórzano, conductor: La coordinadora del PAN en San Lázaro, Josefina Vázquez Mota, se sumó al llamado presidencial de exigir a los gobernadores su solidaridad y apoyo a la propuesta tributaria del ejecutivo federal. 

Josefina Vázquez Mota: “Por acá veremos sin duda a muchos actores de la sociedad muy relevantes todos, incluidos las señoras y los señores gobernadores demandar, una mayor cantidad de recursos y hay que resolver antes del gasto y de presupuesto, un esquema mucho mas eficiente y responsable de ingresos para la hacienda pública”. 44”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  07/10/09
HORA: 07:47
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM

GRUPO:  Radio Fórmula 


Reyes Tamez pide prioridad para SEP en vacuna contra la influenza AH1N1
Maru Rojas, reportera: La crisis sanitaria preocupa también a los diputados federales que este martes durante la sesión ordinaria votaron a favor del punto de acuerdo propuesto por el coordinador de los legisladores en Nueva Alianza, Reyes Tamez Guerra, ex secretario de Educación Pública y se trata de una fuerte exigencia al Ejecutivo Federal para que contemple al estudiantado y profesores del Sistema Educativo Nacional como prioridad en la inmunización en cuanto llegue a México la vacuna contra el virus AH1N1.

Para quien fuera el responsable de las políticas educativas en México durante el pasado sexenio, advirtió que el riesgo está en las aulas donde se da la concentración de población dentro de un lugar cerrado por mucho mayor tiempo.

Insert Reyes Tamez:”En el momento que se cuente con la vacuna especifica se inicie la campaña de vacunación contra el virus de la influenza AH1N1 en todos los alumnos y alumnas incorporados al Sistema Educativo Nacional y de todos los docentes y trabajadores administrativos con el propósito de prevenir el contagio en escuelas y centros de trabajo escolar”.
Maru Rojas: Y es que la Secretaria de Salud ha anunciado que serán los trabajadores de su sector, niños, ancianos y personas inmunocomprometidas los primeros es recibir la vacuna a discusión de prioridades que llegó este martes, hasta la instalación formal de la Comisión de Salud de la Cámara baja que preside el panista Francisco Julián Velázquez, quien considera al igual que el Gobierno Federal que es el personal de salud el primero que debe ser vacunado.

Insert Francisco Julián Velázquez:”Es a la Secretaría de Salud a nivel federal y desde luego a la Secretarías de Salud de los estados en mi punto de vista muy personal, primero debe atenderse a las gentes que tiene contacto permanente con los pacientes que están enfermos del problema de influenza y luego, o en forma casi simultanea si alcanzan las dosis se vacune a las gentes pertenecientes al Sistema Educativo Nacional”.

Maru Rojas: Y para el secretario de esta misma Comisión, el diputado priísta y líder del sindicato de trabajadores del Sector Salud Marco Antonio García Ayala, advierte que puede originarse un caos si al llegar a México no se maneja de forma transparente la distribución de esta nueva vacuna.

Insert Marco Antonio García Ayala:”Evitar que haya hospitales saturados de personas o usuarios que con algún pánico o algún temor quieran que se les aplique la vacuna y que esta no llegue a estar disponible, eso puede generar un problema”.

Maru Rojas: El PRI también propone la creación en el presupuesto 2010 de dos fondos de contingencia sanitaria, uno por 6 mil millones de pesos, un fondo permanente para hacer frente a cualquier tipo de contingencia sanitaria y de 2 mil 500 millones solo para un fondo especifico contra la influenza AH1N1. Duración 3´06´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  07/10/09
HORA: 07:33
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:   Televisa Radio 


Diputados no renunciarán a su seguro médico de gastos mayores
Carlos Puig, conductor: Aquí mismo preguntamos hace unas semanas cuando iban a llegar los nuevos diputados si estaban dispuestos en esta época de crisis y de austeridad a renunciar a su gasto de seguros médicos mayores y a ir, como van la mayoría de los mexicanos, al IMSS o en su caso al ISSSTE; resulta que todavía no. a un mes que entró en funciones la Legislatura LXI la mayoría de los diputados ha decidió conservar el seguro que le otorgó la Cámara baja y que nos cuesta algo así como 156 millones de pesos por tres años. Duración 39´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  07/10/09
HORA: 08:41
0
	NOTICIERO: Antena Radio 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  IMER


PRD presentó punto de acuerdo entorno a otras implicadas en el caso Jacinta
Mario Campos, conductor: La diputada del PRD, Leticia Quezada Contreras presentó un punto de acuerdo en el que pide al la PGR no presentar conclusiones acusatorias en el proceso que se sigue a Teresa González y Alberta Alcántara co acusadas del secuestro de 6 policías federales, co acusadas me refiero, porque participaban en el mismo juicio o en le mismo proceso que siguió Jacinta Francisco Marcial.

Gladis Torres, reportera: La diputada Leticia Quezada Contreras del PRD, presentó un punto de acuerdo en el que pide a la PGR que al igual que lo hizo en el caso de Jacinta Francisco, no presente conclusiones acusatorias en el proceso que sigue en contra de las mujeres indígenas Teresa González Y Alberta Alcántara, acusadas falsamente del secuestro de 6 agentes de la AFI.

Por su parte, Patricio Lamendí Torres, asesor de la Presidencia del Consejo Nacional para Prevenir al Discriminación, señaló que casos como los de estas mujeres deberían avergonzarnos, son mujeres que no saben ni siquiera de qué se les acusa, la ex subsecretaria de Relaciones Exteriores para los Derechos Humanos durante el sexenio de Vicente Fox, señaló que “el caso de Jacinta Francisco es un reflejo de lo que sucede con la justicia en el país y eso debería haber indignado hasta al juez que recibió la causa, esto es una vergüenza, deberían por lo menos reparar los daños causados a Jacinta y su familia”. En este sentido, cabe recordar que pese a la solicitud para que la PGR repara el daño el pasado 22 de septiembre, ésta determinó que dicha reparación no procedía, tras argumentar que Jacinta obtuvo su liberación no porque haya acredita su inocencia, sino porque a pesar de existir elementos incriminatorios en su contra no fueron corroborados con otros medios que pudieran probarlo.

Es por ello que mediante un punto de acuerdo turnado a la JUCOPO, la diputada Leticia Quezada Contreras, exigió la libertad de Teresa González y Alberta Alcántara al no existir pruebas para que se mantengan presas. Duración 1´58´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:07/ 10/09
HORA: 8:22


	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: online 

GRUPO: Milenio 


Inaugura Calderón Foro Global de Energía Renovable en León

Notimex: El presidente Felipe Calderón Hinojosa realizará este miércoles una gira de trabajo por Guanajuato, donde inaugurará el Foro Global de Energía Renovable y dos clínicas, entre otras actividades. 
En León encabezará la inauguración del foro, en el que estará acompañado por la secretaria de Energía, Georgina Kessel; el coordinador de la ONU en México, Magdy Martínez; el director de las Naciones Unidas para el Desarrollo Industrial, Kandeh K. Yumkella, y el gobernador Juan Manuel Oliva Ramírez. 
En esa misma ciudad, el Ejecutivo federal y el director general del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (ISSSTE), Miguel Angel Yunes Linares, pondrán en marcha una clínica de especialidades. 
Luego en Celaya, Calderón Hinojosa inaugurará las unidades médicas de especialidades del Hospital General, acto en el que estará acompañado por el secretario de Salud, José Angel Córdova Villalobos, con lo que dará por terminada su gira de trabajo. Ma.m. 
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Reporte Vespertino
· Dispuestos a consensos en torno a paquete económico: Enrique Mercado

· A puerta cerrada comenzó discusión de paquete fiscal en la CDD
· Dispuesta SHCP a mejorar propuesta económica
· Prepara PRI postura sobre paquete económico

· Urgen a Congreso nueva ley de medios
· Quitar tenencia, pero subir gasolina: PRI

· Insisten diputados en crear fondo contra influenza

· Revisarán Ley de Salud para enfrentar contingencias

· Esparza demandará ante la OIT intromisión del Gobierno

· Martín Esparza con diputados obradoristas; podría haber huelga

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 07 10 2009
HORA: 13:15

	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS Radio


Dispuestos a consensos en torno a paquete económico: Enrique Mercado

Carlos Urdiales, conductor: Saludo en la línea telefónica al diputado federal, Luis Enrique Mercado, secretario de la Comisión de Hacienda y subcoordinador de la bancada de su partido en San Lázaro.

El Consejo Coordinador Empresarial dice que lo presentado por el Presidente, por el Secretario de Hacienda, para el paquete 2010 en materia de ahorros, es claramente insuficiente y hace una serie de señalamientos muy precisos de cómo ha crecido el gasto corriente y cómo se propone de nueva cuenta en el 2010 que vuelva a crecer 5.3 por ciento, mientras que el capital se reduce en 10.1 por ciento.

Conociendo tú el contenido de ese desplegado, ¿en qué coincides y en qué no?

Luis Enrique Mercado: El Consejo Coordinador Empresarial plantea seis puntos, esencialmente seis puntos orientados al ahorro. Yo te diría que en esos seis puntos no solamente coincidimos muy precisamente con el Consejo Coordinador Empresarial, sino que en algunos puntos forman parte de la agenda del PAN.

En el punto cuatro, donde ellos hablan de reducción de los gastos de campaña, partidos políticos, etcétera, en el PAN traemos una iniciativa que vamos a presentar en su momento sobre la reducción del 50 por ciento de las partidas que se destinan a los partidos políticos.

El punto quinto, cuando hablan de transparentar el uso de recursos públicos por parte de sindicatos, esa parte la traemos incluida en la reforma laboral que vamos a presentar.

Hay una clara coincidencia con esos puntos de ahorro y austeridad que está presentando el Consejo Coordinador Empresarial.

En donde creo que hay algunas imprecisiones es en el análisis que el Consejo Coordinador hace sobre el crecimiento del gasto. Dicen ellos que se plantea un crecimiento del gasto corriente de 5.3 por ciento para 2010. Cuando se habla de gasto corriente la gente se imagina contratación de más burócratas, más oficinas y más teléfonos, ¡no! Ese crecimiento de 5.3 son las pensiones, lo que está creciendo es la erogación en pensiones, que no hay forma de pararlo.

Quiero recordar que el Presidente de la República hizo una reforma, y el Congreso, hicieron una reforma al régimen de pensiones del ISSSTE precisamente porque se estaba viendo que el crecimiento de las pensiones tenía una dinámica, que si no se hacía la reforma esto iba a destruir las finanzas públicas. Me acuerdo que se hablaba de un boquete del 30 por ciento de las finanzas públicas.

Ya está hecha la reforma, pero la reforma no va a empezar a hacer efectos sino hasta dentro de dos, tres o cuatro años, porque parar ese ferrocarril que traíamos de las pensiones no se para una vez metiéndolo ahí.

Ese crecimiento del gasto corriente no es que esté creciendo el gasto corriente, eso que la gente se imagina, ese crecimiento son pensiones.

Carlos Urdiales: Dice este desplegado que entre 1999 y 2009 la renta petrolera financió el 40 por ciento del gasto público, el cual aumentó 74 por ciento en ese lapso de 10 años, mientras que la economía sólo ha registrado crecimiento acumulado del 19.2 por ciento.

Luis Enrique Mercado: Tiene totalmente la razón, las cifras son ciertas, pero sí merecen una explicación. Es totalmente cierto que la renta petrolera financió el 40 por ciento del gasto, totalmente cierto. El crecimiento del gasto público al 74 por ciento, otra vez hay que verlo dónde se produjo, se produjo esencialmente en crecimiento de pensiones de la burocracia y en transferencias a los gobiernos de los estados.

Quiero recordar que las transferencias a los gobiernos de los estados ocupan una parte muy importante del gasto y que ahí tenemos un crecimiento muy grande del gasto, no me acuerdo si el desplegado del CCE lo menciona, pero estamos hablando de 350 mil millones de pesos, sí lo menciona, del cual no tenemos cuentas, no sabemos en qué se gastó el dinero, hay una total opacidad. Ahí estamos totalmente de acuerdo, no puede ser que se manejen dineros públicos con esa opacidad.

Si analizamos la burocracia federal, de 2000 a 2009, traemos 18 mil puestos medios y altos menos, hoy, que los que traíamos en 2000.

Carlos Urdiales: Se habla también, no aquí en este desplegado, pero ha estado en varios puntos, el asunto de la creación, no sé, que hace 10 años existían 100 subsecretarías y hoy hay 800 con nivel de subsecretario, direcciones generales, etcétera.

Luis Enrique Mercado: No, mira, ahí lo que pasa es que la comparación que se estaba haciendo era sobre una contabilidad donde no estaban contempladas esas subsecretarías, entonces, parece ser que se crearon, ya estaban. La cifra que hay y el documento ya se dio a conocer, es que hay 18 mil puestos menos en mandos medios y hacia arriba en la burocracia federal en el 2008 o 2009, que los que había en 2000.

¿Dónde traemos crecimiento? Traemos crecimiento en seguridad y en salud, pero traemos disminuciones en otras secretarías, por eso hace que haya 18 mil puestos menos.

El problema que traemos de gasto del país no es el número de personas en el Gobierno Federal, traemos un problema de pensiones, vamos a decir, fuera de control en este momento, hasta que se hizo la reforma, y traemos transferencias a los gobiernos de los estados y municipios. Es ahí donde traemos el mayor problema de gasto. Sin que esto quiera decir que en el Gobierno Federal todo sea perfecto.

Yo creo que los diputados, y eso estamos haciendo el día de hoy en la Comisión de Hacienda, los diputados debemos dar una revisión minuciosa, estamos haciendo eso, del gasto público para ver dónde podemos cortar más.

Carlos Urdiales: Diputado Luis Enrique Mercado, le agradezco estos minutos en Noticias MVS.

Decía Silvano Aureoles, senador del PRD, que entrarán a la discusión del paquete económico, no para decir que no, sino para complementarlo. ¿Por parte del gobierno habrá la misma capacidad de escuchar, de atender o seguirán montados en que no hay otro plan que el del Presidente?

Luis Enrique Mercado: Nosotros como el Partido Acción Nacional estamos dispuestos a escuchar, estamos dispuestos a atender, estamos dispuestos a llegar a consensos, para que sea lo mejor para el país.

Carlos Urdiales: Gracias, diputado. Duración: 07’15, masn/m
	TEMA(S) trabajo legislativo 
FECHA: 07/10/09
HORA:  13:12
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 / Francisco Zea 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 98.5
GRUPO: Imagen 


A puerta cerrada comenzó discusión de paquete fiscal en la CDD
Francisco Zea, conductor: Por lo pronto, hoy comenzó la discusión formal del paquete fiscal en la Cámara de Diputados, con la presencia de funcionarios de la Secretaría de Hacienda.

Las reuniones son a “puerta cerrada”, no quieren que nadie se entere de cómo está el asunto. Nadie sabe y nadie supo. Duración 00´17”/gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo  
FECHA:  07/10/09
HORA: 11:39
0
	NOTICIERO: Notimex
.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Dispuesta SHCP a mejorar propuesta económica
Notimex: La Secretaría de Hacienda está dispuesta a mejorar su propuesta de paquete económico para 2010 considerando las propuestas de los legisladores, dijo hoy el titular de la Unidad de Planeación Económica de la dependencia, Miguel Messmacher en el marco del inicio de las discusiones en la Cámara de Diputados.
La dependencia no tiene un "plan B" en caso de que no sea aprobada su propuesta inicial, pero "obviamente -dijo el funcionario- vamos a tener que considerar todas las propuestas que se estén realizando y en ese sentido mejorar la propuesta, tomando en consideración las diferentes contribuciones de los diferentes grupos parlamentarios".
Entrevistado por Notimex previo a su encuentro con integrantes de la Comisión de Hacienda y Crédito Público del órgano legislativo el funcionario señaló que se esperan las discusiones con todos los partidos políticos y finalmente serán los diputados quienes decidan el paquete económico para el próximo año.
"Todos los grupos parlamentarios han comentado que están analizando la propuesta y que obviamente van a plantear modificaciones y se tendrá que ver de aquí al 20 de octubre en un proceso de discusión y de análisis que se vaya dando con los diferentes partidos representados en la Cámara de Diputados, con diputados y senadores y definir cuál terminará siendo el paquete económico que se apruebe para el próximo año".
Adelantó que en la reunión que espera concluya luego del mediodía de este miércoles presentará a los diputados los criterios generales de política económica, es decir, el marco maroeconómico que subyace a toda la propuesta del presupuesto.
En días posteriores se entrará en el análisis a detalle de todo lo que tenga que ver con la propuesta de impuestos y miscelánea, y será la Comisión de Presupuesto la que revise la parte de ingresos.
"Realmente lo que vamos a estar viendo hoy es un poco el marco general de la propuesta y ya en días siguientes estarán entrando en detalles de la Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos".
Anticipó que su exposición tendrá como uno de los temas principales el faltante fiscal previsto para 2010 en ausencia de medidas fiscales; "es necesario atender el faltante fiscal de ingresos a través de diferentes medidas, sobre las cuales ya estarán discutiendo el día de mañana". ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 07/10/09
HORA:  12:52
0
	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Milenio 


Prepara PRI postura sobre paquete económico

Notimex: Será a finales de esta semana o principios de la próxima cuando la bancada legislativa priista tenga una posición sobre el paquete económico 2010, incluido lo del impuesto generalizado de dos por ciento al consumo. 

El vicecoordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Heliodoro Díaz, recordó que a más tardar el 15 de noviembre deberá estar aprobado el Presupuesto de Egresos, pero “hemos trabajado con más premuras y presiones, por lo que esta ocasión no será la excepción y saldremos en tiempo”, dijo. 

En entrevista, Díaz Escárraga manifestó que la responsabilidad sobre la decisión del paquete económico para el próximo año es de los legisladores “quienes no vamos ni a eludir ni a reubicar esa decisión en otros actores políticos o instancias”. 

El también diputado federal por Oaxaca comentó que su bancada esperará a ver la propuesta que sobre el particular prepara el grupo encargado de revisar el paquete económico para poder analizar todas las alternativas y decidir. 

Sin embargo, comentó que hay una corriente fuerte al interior del grupo legislativo de que dos por ciento generalizado al consumo no queda claro en sus objetivos y menos en su pertinencia, por lo que no será por ahí por donde se inclinen los priistas. 

Insistió en que “vamos a analizar la propuesta que nos haga nuestro equipo económico, pero considero que dos por ciento no tiene viabilidad y pertinencia, eso es lo que percibo y advierto, pero tendrá que ser una decisión de la bancada tomada de consenso y unidad”.

Díaz Escárraga afirmó que “no vamos a hacer de ese tema algo que divida a la bancada, sino que dé unidad y fortaleza, procurando siempre defender los intereses de quienes menos tienen”. Dio a conocer que los legisladores buscarán que se incrementen los recursos para el Programa del Sur, en beneficio de los estados de Chiapas, Oaxaca y Guerrero, y también que se fortalezca la Comisión Sur-Sureste de la Cámara de Diputados./gh/m
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Urgen a Congreso nueva ley de medios
Carole Simonnet, reportera: Los legisladores del PAN, Javier Corral y Ricardo García Cervantes, del PRI, Carlos Flores Rico y del PT, Enrique Ibarra, urgieron al Congreso a aprobar una nueva ley de medios que genere bienestar y apertura democrática al País antes de que finalice el 2010.

Señalaron que el inicio de la legislatura en la Cámara de Diputados y el cuarto año de mandato de los senadores es una oportunidad para retomar los trabajos del grupo plural de senadores que elaboró una iniciativa integral luego de que la Suprema Corte de Justicia de la Nación declarara inconstitucional parte de la llamada "Ley Televisa" e instruyera a legislar en materia de telecomunicaciones.

"No tenemos más allá de este primer año de la Legislatura y el cuarto del Senado porque muy rápidamente los intereses de los grandes consorcios se reacomodan en función de las elecciones", dijo Corral durante el foro II Reforma de Medios organizado por la AMEDI, la Fundación Konrad Adenauer y el Club de Periodistas.

Flores Rico reconoció que el tema podría verse diferido por factores como las elecciones, la pobreza, la inseguridad, la inflación y el paquete económico, entre otros. 

Corral agregó que deberán luchar también contra la "telebancada", integrada por legisladores del PVEM, quienes a su juicio revelaron sus intenciones de no necesariamente defender el interés público durante la instalación de la Comisión de Radio, Televisión y Cinematografía en San Lázaro.

Los cuatro legisladores se manifestaron por analizar y aprobar una reforma integral de las telecomunicaciones y no "parches".

El diputado petista advirtió del riesgo incluso de que los poderes televisivos y legisladores busquen una contrarreforma a la ley electoral aprobada en 2008 que prohíbe la contratación de espacios a particulares.

Flores Rico aseguró que su bancada no quiere echarla para atrás, aunque sí pidió mejorar aspectos de su implementación operativa.

García Cervantes dijo sentir vergüenza porque a tres años del fallo de la SCJN no se ha aprobado una nueva legislación.

Llamó a los actores políticos a tener voluntad para dar a la próxima generación un mejor País, en lugar de caer en lo que calificó como "prácticas de prostitución", y que definió como el intento de todos de dar vuelta a la ley y de pensar únicamente en el tema de las telecomunicaciones en términos de rentabilidad electoral. ys/m. 
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Quitar tenencia, pero subir gasolina: PRI

Notimex: Legisladores propusieron eliminar la tenencia vehicular, pero para compensar los ingresos provenientes de este impuesto se plantea un aumento al precio de la gasolina.

El diputado federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI) , Oscar Lara, argumentó que de esta manera se podrían compensar los ingresos por tenencia de cerca de 20 mil millones de pesos anuales para las finanzas de las entidades del país.

Al participar en el Foro Automotor AMDA 2009, consideró que con ello 80% del parque vehicular, que, dijo, no paga impuestos y presiona el mercado de las gasolinas, destinaría una contribución. agb/m
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Insisten diputados en crear fondo contra influenza

Rossy Ahuactzin, reportera: La Comisión de Turismo impulsará la creación del Fondo de Emergencia Sanitaria, porque tan solo en el mes de abril, cuando nos pegó el virus de la Influenza, el sector perdió 80 mil empleos directos y con un rebrote, no habría capacidad para atender las necesidades de esta industria.

El presidente de la Comisión que se instaló este miércoles, el priísta Carlos Joaquín González informó que en este momento pasa a segundo término el análisis de la instrumentación de un seguro médico para los turistas, pues además de que es muy costoso, la gran mayoría de los visitantes ya cuenta con él.

El legislador priísta reiteró que no aprobarán la iniciativa de desaparecer la cabeza de sector, a la Secretaria de Turismo, sobre todo porque en época de crisis es la única manera de obtener recursos para financiar a la economía nacional.

Recordó que 2.5 millones de mexicanos trabajan en este sector y urge apuntalar la actividad turística para que genere divisas. /gh/m
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Revisarán Ley de Salud para enfrentar contingencias

Notimex: La Comisión de Salud en la Cámara de Diputados analizará posibles reformas a la ley en la materia para hacer frente a las contingencias epidemiológicas y económicas, así lo señaló Marco Antonio García Ayala, Presidente de dicha comisión. 

"Sin anteponer colores partidistas, analizaremos cada una de las iniciativas para fortalecer el Sistema Nacional de Salud, para fortalecer el presupuesto, para hacer frente a las contingencias que se presenten en materia de salud", subrayó el legislador priista. 

El también dirigente del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Secretaría de Salud pidió tomar previsiones en virtud de que las dificultades económicas reflejadas en el presupuesto 2010 seguramente se extenderán hasta 2011.

García Ayala aseguró que el presupuesto del próximo año debe fortalecer los recursos destinados al sector salud con el fin de atender el nuevo brote de influenza A(H1N1) y para garantizar la cobertura del Seguro Popular. agb/m
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Esparza demandará ante la OIT intromisión del Gobierno

Omar Aguilar, Reportero: El Líder del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza Flores, se reunió con diputados federales, y aquí en San Lázaro, anunció que presentará una denuncia ante la Organización Internacional de Trabajo por la intromisión, así lo señalo, del gobierno mexicano en la vida de los sindicatos.

Denunció que el gobierno federal ha iniciado una campaña permanente para deteriorar la imagen del sindicato y la calidad del servicio para después justificar que no hay otra alternativa más que liquidar la empresa.

Martín Esparza: A eso obedece, esa es la política de estado siempre para querer acabar con la empresa.

¿Cómo lo hace una empresa pública? Deja de invertir, la des-administra, se deteriora la calidad y después una campaña permanente en contra de su sindicato (…) para poder justificar que no hay otra alternativa más que liquidarla. Y después de que la liquidan resulta que quienes se quedan con las empresas son los hombres más ricos del mundo.

Eso es lo que ha pasado con más de mil empresas que han privatizado en este país 

Omar Aguilar, Reportero: Adelantó que buscará ampararse ante la resolución del secretario del Trabajo, ya que ahora resulta que son derechos establecidos en la Ley, y el registro como sindicato no lo tienen.

Abordado a su llegada a San Lázaro, para sostener una reunió con diputados del PRD y del PT, el líder gremial explicó que buscará el apoyo de diversos sindicatos y organizaciones para que se sumen a la denuncia ante la OIT, y que será presentada de manera conjunta.

Finalmente, dijo que se justifica la intervención de los que están haciendo en San Lázaro y en otras partes para denunciar este tipo de agresiones del gobierno mexicano en contra de su gremio, el Sindicato Mexicano de Electricistas. Duración 01´58”/gh/m
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Martín Esparza con diputados obradoristas; podría haber huelga
Denise Maerker, conductora: El tema del SME ha sido la noticia central en los últimos días y hoy el líder de los electricistas Martín Esparza, el líder no reconocido ya por la Secretaría del Trabajo, se reunió esta mañana con diputados locales (sic) del PRD, PT y Convergencia.

Y a la salida del encuentro denunció que la PGR le está ‘fabricando’ un expediente.

Elena Michel, reportera: Martín Esparza se reunió con el ala obradorista de la Cámara de Diputados (sic) y ahí platicó con ellos, les pidió su apoyo.

En ese encuentro también participaron –y sorprendió– diputados priístas del ala campesina y obrera de este partido.

También mencionó que el área jurídica del SME está analizando ya emplazar a una huelga. Ahí los diputados se comprometieron a subir mañana un punto de acuerdo a la tribuna, funcionar como intermediarios; estarían en espera de que el presidente Felipe Calderón pueda platicar con Martín Esparza, de lo contrario iniciarán una defensa.

Martín Esparza ha sido muy claro al decir que por el momento no ha hablado con Andrés Manuel López Obrador, pero que agradece la solidaridad que el tabasqueño le ha dado.

Conductora: Nada más una pregunta ¿la huelga sería hasta que se… las negociaciones del contrato colectivo de trabajo; es decir, estamos hablando de marzo del año que viene?

Reportera: No, no, no él lo que está evaluando es que… asunto de que la Secretaría del Trabajo pide congelar las cuotas… pues esta es una violación al contrato.

Conductora: ¡Ah! ya. Con relación al contrato colectivo. Bueno, nada más ¿sí me puedes decir cuáles son los priístas, si sabes algún nombre de los priístas que estaban ahí?

Reportera: Sí, Cruz López, de la CNC e Isaías González, de la CROC. 

Duración: 2’ 09”, reoc/m.
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Eximen a senador por llamar al voto en veda electoral
El Consejo General del IFE eximió de toda sanción al senador Arturo Escobar y Vega por el llamado al voto en favor de su partido -el PVEM- durante una entrevista radiofónica el 3 de julio pasado en época de veda electoral.

Los consejeros del Instituto Federal Electoral (IFE) avalaron no imponer ninguna sanción al legislador ecologista bajo la premisa de que su declaración se ampara en el derecho de libertad de expresión y en el ejercicio de la actividad periodística./gh/m
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Presenta Ricardo Sepúlveda candidatura para presidir CNDH

Notimex: Ricardo Sepúlveda Iguíniz presentó ante el Senado su registro como aspirante a la presidencia de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos. 

Representantes de organizaciones académicas, indígenas y de la sociedad civil acompañaron al también director general del Centro Jurídico para los Derechos Humanos durante el acto en el que entregó los documentos respectivos al órgano legislativo.

En conferencia de prensa, Sepúlveda Iguíniz ofreció, de resultar electo por la Cámara alta como próximo ombudsman federal, hacer de la CNDH un organismo eficaz y transparente. 

Antes de presentar su registro urgió a renovar ese organismo a fondo para conseguir una real y efectiva defensa de los derechos humanos. 

Planteó que “la CNDH no es un puesto de poder sino de servicio”, donde se debe pasar de los discursos formales a la efectiva defensa de los derechos fundamentales de los más de 103 millones de mexicanos. 

Estableció que el avance de México hacia una democracia moderna requiere una política de derechos humanos como uno de sus elementos centrales.

En ese sentido mencionó que con la entrega de su registro mantiene su compromiso de promover y defender esas garantías de todos os mexicanos sin distinción de ninguna clase. /gh/m
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Asiste PAN a sesión en la ALDF

Ella Grajeda, reportera: El grupo parlamentario del PAN en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal asistió hoy a la sesión donde comparece el Secretario de Obras del DF, Fernando Aboites. 
Luego de haberse ausentado por tres ocasiones a las sesiones, los diputados panistas decidieron sumarse al trabajo legislativo. 

Mariana Gómez del Campo, Coordinadora del PAN en la ALDF y Alejandra Barrales, Presidenta de la Comisión de Gobierno, sostuvieron una reunión para buscar un acuerdo y dirimir sus diferencias por el reparto de comisiones. 

Barrales aseguró que el diálogo está abierto y hay disposición para buscar una solución a este conflicto. agb/m
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IP a favor del uso de AFORES en infraestructura
Rosalba Amezcua, reportera: La iniciativa privada del país se pronunció a favor de que los recursos de los trabajadores que están en las Administradoras de Fondos para el Retiro (Afores), se usen vía la bolsa de valores para invertir en infraestructura.

Mario Sánchez Ruiz, presidente de la Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio, Servicios y Turismo (Concanaco-Servytur), manifestó que en todo el mundo los fondos de pensiones se utilizan en lugar de quedarse en los bancos.

Sin embargo, indicó que de darse en México debe haber garantía de los recursos para que sean devueltos a los trabajadores sin ser trastocados.

“En todo el mundo los recursos de los fondos de pensiones que existen son utilizados no nada más como un fondo para los trabajadores el día que no trabajen, no se quedan en los bancos, se prestan para que esos recursos generen a su vez riqueza. Entonces nosotros estamos convencidos de que sí debería de utilizarse las Afores para que se generen en proyectos de infraestructura siempre y cuando esos proyectos estén bien analizados y bien garantizados hacia dónde van a dirigirse los recursos”.

En ese sentido, indicó que esto tendrá un beneficio para los dos lados, porque al meter los recursos de las Afores a generar proyectos de infraestructura, el retorno será más alto del que están marcando ahorita.

Por su parte, el presidente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE), Armando Paredes Arroyo, indicó que el uso de las Afores puede ser “una palanca de desarrollo”, pero es fundamental que se establezcan reglas claras.

“En muchos países del mundo el tema de los fondos de pensiones es un instrumento que realmente genera o puede ser una enorme palanca para el desarrollo. Si vemos en Estados Unidos son la principal fuente de infraestructura y de inversiones. Lo que es fundamental es que se haga con reglas muy claras y que también se pondere muy bien el riesgo en el tipo de proyectos que se van a financiar”.

Agregó que en la medida en que haya margen y estén bien analizadas las cosas, no tiene por qué haber ningún riesgo. /gh/m
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Retan a Esparza a repetir elecciones

Jaime Contreras, reportero: Alejandro Muñoz Reséndiz, dirigente opositor del Sindicato Mexicano de Electricistas, emplaza a Martín Esparza, quien fuera desconocido por las autoridades laborales como líder de este gremio, para que cesen de una vez por todas los dimes y diretes intrasindicales, y le pide que "sin miedos y sin trampas", se convoque a un nuevo proceso electoral. 
Pero estos comicios, subraya, deben ser ante toda la base trabajadora y no nada más a través de "delegados sindicales", los cuales aseguran están vendidos a Esparza Flores. "Esto lo prevé el estatuto dentro del apartado de Casos No Previstos", refiera Muñoz Reséndiz. 
Recalca que a él no lo han comprado César Nava, ningún partido político ni las autoridades laborales. "No conozco a Nava y nunca he tenido una conversación con él". Reta a Esparza para que le compruebe que la dirección de Luz y Fuerza del Centro le haya dado presuntamente 60 millones de pesos para financiar su campaña. Ma.m. 
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Registran a Moctezuma Barragán para presidir CNDH

Notimex: Representantes de 248 organizaciones de la sociedad civil registraron en el Senado de la República al ex secretario de Gobernación Javier Moctezuma Barragán como candidato a presidir la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH). 

Moctezuma Barragán, quien nació en la ciudad de México en 1953, tiene una maestría en derechos humanos en la Universidad de Alcalá, España y es doctor en derecho por la Universidad Nacional Autónoma de México. 

Las organizaciones postulantes aseveraron que la trayectoria profesional y la honestidad son atributos que hacen a Moctezuma como el jurista idóneo para dirigir el trabajo en equipo del Consejo Consultivo y los servidores públicos que integran la CNDH. 

Algunas de las organizaciones postulantes son la Fundación Alfredo Harp Helú, la Coordinadora Regional de Organizaciones Campesinas e Indígenas, la Fundación Espinosa Rugarcia, la Fundación Nazario Ortiz Garza, Red Nacional Ciudadana de los Derechos Humanos y la Comisión para la Defensa de los Derechos Humanos de la Tercera Edad.  /gh/m
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Calderón pide no bajar la guardia ante influenza
León, Guanajuato, Jorge Ramos, enviado: El presidente Felipe Calderón llamó a toda la población a no bajar la guardia y mantener las acciones de prevención ante la esperada propagación estacional de la influenza AH1N1. 

Por la mañana, el Secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, dijo que un virus como el AH1N1 sí debe considerarse como un riesgo para la seguridad nacional. 

El Presidente Calderón inauguró esta mañana una clínica de especialidades del ISSSTE en León, Guanajuato. 

Ahí, el titular del Ejecutivo federal pidió a la población mantener las medidas sanitarias, como es la limpieza y evitar los estornudos sin precaución, para enfrentar la esperada propagación. 

En este sitio el Presidente Calderón insistió en defender el paquete económico presentado ante el Congreso de la Unión pues dijo que a pesar de la crisis económica ésta no debe hacer retroceder y por el contrario debe ser un acicate en el propósito de fondo, que es buscar la salud para todos los mexicanos. agb/m
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FCH anuncia impulso para crear energías renovables

León, Guanajuato, Jorge Ramos, enviado: El presidente Felipe Calderón anunció que va a reorientar la política de generación de energía y acelerar el paso de las energías renovables, por lo que todos los proyectos de Comisión Federal de Electricidad, hasta nuevo aviso, irán en ese sentido. 
El titular del Ejecutivo federal inauguró aquí esta mañana el foro global de energías renovables en el que anunció la incorporación de nuestro país a la Agencia Internacional de Energía Renovable. 

El Presidente de la República también reveló que para el año 2012 del total de energía en México el 26% de ella será a través de energía renovable. 

Recordó que hasta hace poco tiempo la energía eólica producía energía apenas en un 2%, pero para el fin de este sexenio se espera que este porcentaje suba a 8 puntos. 

El Presidente dijo que su Gobierno ha dado un fuerte impulso a las hidroeléctricas e informó que hace unos días instruyó al titular de la CFE a que a partir de ahora todos sus proyectos se encaminen a la generación de energías renovables. 

"Si CFE tienen además capacidad instalada lo que vamos a hacer es reorientar los proyectos de generación de CFE para concluir los que estaban en curso, pero de ahora en adelante los nuevos proyectos, hasta nuevo aviso, serán proyectos fundamentalmente vinculados a energía renovable. Así que vamos a reorientar la política de generación en México y acelerar el paso de energías renovables". 

Calderón admitió que en el mundo hay escépticos a este tema y sin mencionar explícitamente el nombre del ex presidente estadounidense George W. Bush, comentó que en algún momento altas autoridades de Estados Unidos le hicieron ver ese escepticismo. 

Dijo que México ya está dando pasos costosos y difíciles en ese terreno, pero está decidido, de tal manera que México no sólo deje de depender de recursos financieros del petróleo sino también de combustibles de este energético. agb/m
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Segob abre licitación por cédula de identidad

Notimex: La Secretaría de Gobernación (Segob) informó que está abierta la convocatoria para la licitación pública mixta internacional sobre la adquisición del equipo especializado para la obtención de la información biométrica de la Cédula de Identidad Ciudadana (Cedi). 

En un comunicado, la dependencia federal puntualizó que el equipo permitirá registrar las fotografías del rostro y del iris de ambos ojos, así como las huellas dactilares, a efecto de integrar esos datos al Registro Nacional de Población (Renapo). 

Precisó que el proceso de registro de los ciudadanos se realizará en estricto cumplimiento a lo dispuesto en la Ley General de Población y su Reglamento, con datos que permitan certificar y acreditar de manera fehaciente su identidad. 

Los datos personales que integran el Renapo son confidenciales en términos de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental, por lo que el registro de los datos biométricos cumple con la garantía de protección de datos personales prevista en el Artículo 16 constitucional. 

Al igual que para la licitación de la infraestructura informática que forma parte del Servicio Nacional de Identificación Personal abierta el 24 de septiembre, la Secretaría de la Función Pública (SFP) designó a Transparencia Mexicana como testigo social. 

Con ello se pretende garantizar y fortalecer la transparencia e imparcialidad en el proceso de adquisición correspondiente. 

La dependencia informó que la entrega de las propuestas de los participantes se llevará a cabo el 12 de noviembre próximo, a las 10:00 horas, en tanto que el fallo se dará a conocer el 18 de noviembre a las 12:00 horas. 

Mediante ese proceso de licitación garantizó que la integración del Renapo se realizará con tecnología de punta, para facilitar que los ciudadanos cumplan con ese deber constitucional. 

La convocatoria publicada el 2 de octubre pasado se puede consultar en el portal del Sistema Electrónico de Contrataciones Gubernamentales (CompraNet) de la SFP. 

La divulgación de ese documento se da en apego al Artículo 134 constitucional, la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público y al Acuerdo por el que se establecen reglas para la celebración de licitaciones públicas internacionales, con base en los tratados de libre comercio. El 24 de septiembre pasado se publicó la convocatoria para la licitación pública de la infraestructura informática que forma parte del Servicio Nacional de Identificación Personal (SNIP), lo que representó el primer paso del proceso para la expedición de la Cedi. agb/m
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Subir impuestos no frenará economía: Ortiz

EFE: El gobernador del Banco de México, Guillermo Ortiz, dijo hoy que el aumento de impuestos propuesta por el Gobierno es necesario para tapar el déficit y que no frenará la recuperación económica, como aducen fuentes empresariales. 
México es el que más ha sufrido de América Latina la crisis, con una contracción prevista del 7.3% este año, según el Fondo Monetario Internacional (FMI). 
Por ello, el anuncio a principios de septiembre del incremento de gravámenes ha generado un gran revuelo entre la clase política y empresarial en México. 
La Confederación de Cámaras Industriales (Concamin) se quejó esta semana de que el aumento "resta competitividad a la economía, eleva el costo-país y no es acompañado por una sola medida que promueva el empleo, la inversión productiva o el ahorro".

En cambio, Ortiz declaró en una entrevista en Estambul (Turquía) que no cree "que tenga un impacto sensiblemente negativo sobre la evolución de la actividad económica". 

El gobierno mexicano ha pedido al Congreso que apruebe la aplicación de un nuevo impuesto al consumo y la subida de gravámenes a la renta, alcohol, telecomunicaciones, juegos y sorteos. 
Ortiz llamó a la responsabilidad de los políticos de su país para hacer lo correcto para sanear las finanzas públicas. 
"Es un buen momento para que la clase política mexicana tome decisiones", afirmó en Estambul, donde participa de la Asamblea Anual del FMI y el Banco Mundial, que concluye hoy. 
Ortiz dijo que el aumento de impuestos es "necesaria porque hay una brecha fiscal", originada principalmente por la caída de los ingresos por el petróleo. 
El dinero adicional paliaría el agujero de 300 mil millones de pesos (23 mil millones de dólares) previsto para 2011 y también se usaría para programas de combate a la miseria. 
En Estambul, el gobierno mexicano recibió el respaldo del FMI, que destacó que el dinero que se transfiera a los pobres estimulará el crecimiento. 
A Ortiz lo que le inquieta más son las finanzas públicas y en ese sentido, para él, la crisis debería despertar a México "a la realidad de que ya no podemos seguir viviendo de los ingresos extraordinarios del petróleo". 
Precisamente esa adicción al crudo y la baja recaudación de impuestos son las vulnerabilidades más importantes del país mostradas por la turbulencia económica, en su opinión. 
Los ingresos petroleros se han reducido en el último año por la caída del precio del oro negro desde su récord de 147 dólares por barril el año pasado y la bajada de la producción. 
Frente a los 3.3 millones de barriles diarios bombeados en el pasado, en 2010 el país producirá sólo 2.5 millones, aunque ese será su nivel mínimo y de ahí en adelante se recuperará, según Ortiz. 
Gran parte del debate en Estambul se ha centrado en sacar conclusiones sobre lo que fue bien y mal en la crisis, especialmente en el entramado bancario. 
En ese sentido, el gobernador del Banco de México Ortiz dijo a Efe que el sistema financiero de su país aguantó bien al embate y no tuvo que plantearse inyectar dinero para sacarlo a flote, como en otras naciones. 
Aun así, reconoció que admite mejoras, entre las que citó que las subsidiarias de los bancos extranjeros deben cotizar en bolsa, lo que las haría "más alineadas con los intereses del país". 
El jefe del banco central se quejó de que esas filiales, que suponen el 80% del sistema financiero en México, restringieran el crédito durante los meses duros de la crisis por orden de sus matrices, que querían que el dinero se quedara en sus arcas. 
La salida a bolsa les daría nuevo capital que necesitan y crearía accionistas minoritarios que impondrían disciplina de mercado y un consejo administrativo con más peso que examine sus decisiones, explicó Ortiz. 
Sobre las perspectivas económicas del país, opinó que el turismo "estará ya cerca de la normalidad" en la temporada de invierno, pero las remesas "van a tardar algún tiempo en recuperarse". 
Ortiz admitió que los niveles de consumo en Estados Unidos "van a permanecer deprimidos por un buen rato", lo que para México significa que las dificultades no han terminado. Ma.m. 
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México mantiene sitio 60 en competitividad
Evangelina Mejía, reportera: Por segundo año consecutivo, México se mantuvo en el lugar número 60 entre 133 países en el Índice de Competitividad Global, realizado por el Foro Económico Global (WEF, por sus siglas en inglés). 

Irene Mía, economista senior del Foro WEF, dijo que México no logra superar "este techo de cristal" (pues a lo largo del tiempo se ha movido entre las posiciones 55 y 60) debido a que aún le falta avanzar en temas como competencia, rigidez laboral, fomento a la innovación local, fortalecimiento de las instituciones y calidad de la educación. 

En los indicadores de instituciones contra el crimen organizado y en calidad del sistema educativo fue donde México obtuvo las peores posiciones en este ranking, al ocupar los lugares 129 y 127. 

Mía destacó que aunque otros países de la región mejoraron en sus posiciones, como es el caso de Brasil o Chile, es destacable que México no haya bajado en el ranking si se toma en cuenta que el efecto de la crisis mundial ha sido más fuerte para esta nación respecto a otras de América Latina por su fuerte vinculación con Estados Unidos. 

Los factores más problemáticos para hacer negocios en el país son en primer lugar la ineficiente burocracia gubernamental, seguido de la corrupción, el crimen, acceso a financiamiento, regulaciones laborales restrictivas y una inadecuada provisión de infraestructura.  Duración: 0, dlp/m.
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Ramírez Acuña se pronunció por modernizar las telecomunicaciones
Notimex: El Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, se pronunció por modernizar el sector de las telecomunicaciones y encontrar herramientas que permitan hacerlo más accesible en beneficio de la sociedad.

Durante la instalación de la Comisión de Radio, Televisión y Cinematografía, Ramírez Acuña resaltó que en temas de comunicación los mexicanos esperan resoluciones claras y precisas para mejorar contenidos y la cultura en el país.

"Tenemos como legisladores la gran responsabilidad de ofrecer alternativas que nos permitan seguir avanzando, no rezagarnos en estos temas y acercarnos a los índices de accesibilidad, portabilidad y calidad de países avanzados en estos rubros", enfatizó.

De igual manera manifestó confianza en los trabajos legislativos que llevará a cabo esa Comisión.

En su turno, Juan Gerardo Flores Ramírez del PVEM, adelantó que trabajarán para sacar las modificaciones que deriven en un mejoramiento del marco jurídico en materia de la Ley de Radio, Televisión y Cinematografía.

De esta forma, añadió, se garantizará a la sociedad que los medios de comunicación electrónicos emitan un contenido de calidad.

En tanto, el Secretario de dicha Comisión, Andrés Massieu del PRI, indicó que la radio y la televisión constituyen un motor para el desarrollo económico, político y social del país.

Pero, dijo, es el Estado quien debe regularlos para el debido cumplimiento de su función social.

Por otra parte, el Presidente de la Comisión de Marina en la Cámara de Diputados, Alejandro Gertz Manero, se pronunció por revisar las leyes vigentes de la Marina Mercante, para actualizarlo.

Esto, señaló, permitirá el desarrollo y mejorar el comercio marítimo para atraer ingresos importantes a la economía nacional.

Es por ello, dijo, que una de las primeras acciones ha sido reunirse con autoridades de Petróleos Mexicanos (Pemex) y de la Marina Mercante, con el propósito de analizar los proyectos con su participación.

Durante la instalación de la Comisión de Marina, el legislador expresó su compromiso de trabajar en defensa de los intereses de la seguridad nacional junto con la Armada de México.

"Que nos merece todo nuestro cariño y respeto", enfatizó. 

En su momento, el diputado del PRD, Francisco Meza Castro, señaló que es necesario otorgar recursos suficientes a la Secretaría Marina, a fin de que logren sus metas en materia de seguridad nacional. agb/m
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Rendirá protesta suplente de Julio César Godoy

Notimex: Morelia. Será este jueves cuando Israel Ceja Madrigal, Diputado suplente de Julio César Godoy Toscano, rinda protesta como legislador federal en el Congreso de la Unión, informó el Coordinador de la bancada del PRD en Michoacán, Víctor Manuel Báez.

Dijo que la integración ya ha sido consultada con el Presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, así como con el Coordinador de la bancada perredista, Alejandro Encinas.

Confió en que este jueves no haya ningún impedimento para que Ceja Madrigal se sume a la fracción del Partido de la Revolución Democrática (PRD).

'Todos hace indicar que mañana ya no habrá ningún impedimento para que el compañero Ceja Madrigal tome protesta', dijo.

En entrevista, Báez destacó la importancia de que el suplente del medio hermano del Gobernador michoacano, Leonel Godoy, asuma la correspondiente curul y se integre a los trabajos que ésta lleva a cabo.

Ceja Madrigal es el suplente de Julio César Godoy Toscano, quien fue inhabilitado por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) para tomar protesta por el proceso penal que se sigue en su contra, por presuntos nexos con el crimen organizado. 

El legislador suplente es originario del municipio de Tumbiscatío y se integro a la fórmula de Godoy Toscano para competir en las elecciones federales de julio pasado, después de que Gustavo Bucio Rodríguez (candidato suplente original de esta fórmula) fuera ultimado. agb/m
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Próximo año no habrá Parlamento Infantil: Guillermo Tamborrel
Mayté Noriega, conductora: Seguramente usted recuerda el Parlamento Infantil que cada año se organiza en la Cámara de Diputados. Resulta que por falta de recursos el próximo año no habrá Parlamento Infantil. Algunos legisladores dicen que podría organizarse un encuentro de tipo virtual.
Guillermo Tamborrel, senador PAN: “Lo lamentamos muchísimo, pero esto es algo que las circunstancias nos obligan. En el entendido de que ya la mayoría de los niños de quinto año de primaria, que son los que participan, pues ya todos ellos vienen equipados con un chip, entonces ya les es relativamente sencillo trabajar y operar a través del Internet.” Duración: 00’55”, masn/m
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Recortará Cámara de Diputados gastos superfluos

Luis Carlos Rodríguez González, reportero: La Cámara de Diputados anunció un plan de austeridad que prohíbe comprar automóviles nuevos en 2010, reducir el seguro de gastos médicos mayores, viajes al extranjero, limitar la entrega de vales de gasolina y alimentación para los 500 legisladores.

Al instalarse el Comité de Administración de la Cámara de Diputados, su presidente, Heliodoro Díaz Escárraga, informó que se aplicará en breve "un recorte sustantivo en muchos gastos que no se justifican".

Ello en el marco del ejercicio del presupuesto de la Cámara de Diputados para 2010 que se proyecta en cinco mil 153 millones 515 mil 992 pesos.

Heliodoro Díaz en entrevista posterior a la instalación del Comité, comentó que se plantea prohibir la compra de una flotilla nueva de vehículos en 2010, ello como prueba del compromiso de los legisladores con la austeridad y crisis que vive el país.

Asimismo, el legislador federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI), dijo que se plantea reducir o acotar los montos de la cobertura del seguro de gastos médicos mayores para abaratar el costo de las pólizas.

En el mismo sentido expuso que se pretende hacer ahorros importantes en los bonos y vales que se entregan a cada uno de los 500 diputados en materia de gasolina y alimentación.

"Se trata de gastos que en este momento son suntuarios e innecesarios. Tenemos que dar ejemplo de que la Cámara puede reducir sus gastos, manejar los recursos con honestidad y eficacia, y para ello debemos terminar con erogaciones que no se justifican", agregó.

El legislador por Oaxaca aseguró que en el tema de los viajes al extranjero se tiene una partida limitada de 18 millones de pesos y con ello se espera tener ahorros importantes para evitar dispendios.

Hasta cuando se vote el presupuesto interno de la Cámara se conocerá el monto de los recortes, pero la idea del Comité de Administración es gastar lo estrictamente necesario, sin que ello afecte el trabajo legislativo, aseguró. Duración: 0, reoc/m.
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Se está haciendo revisión puntual para encontrar planteamiento alternativo: Paredes

Pablo Hiriart, conductor: Nos acompaña vía telefónica Beatriz Paredes Rangel, diputada federal del PRI.

Están en la discusión sobre el paquete económico que envió el Presidente de la República, hay quejas de todos lados, hay algunas coincidencias de muchas partes. 

¿La postura del PRI sobre este paquete fiscal y si ustedes tienen alguna propuesta original?
Beatriz Paredes: Estamos analizando el paquete económico enviado por el presidente Calderón. El grupo de diputados especialistas en economía, que son integrantes de la Comisión de Presupuesto y de la Comisión de Hacienda, están recogiendo opiniones de todos los legisladores y de distintos grupos productivos, cámaras, etcétera.

El partido, coordinando con el diputado Francisco Rojas, que está al frente de la bancada, también estamos escuchando los puntos de vista de las grandes organizaciones del partido y de los gobernadores.

El criterio inicial es que el planteamiento que se recibió no refleja la prioridad de generación de empleo, que es lo que nosotros percibimos como la primera preocupación de los mexicanos en este momento.

Se está haciendo una revisión muy puntual para encontrar un planteamiento alternativo.

Ana Paula Ordorica, conductora: Este planteamiento alternativo ya le queda pocos días para que tenga que estar listo. ¿Lo tendrán listo?

Beatriz Paredes: El 20 de octubre es la fecha límite para la cámara, para votar lo que corresponde a ingresos fiscales y tendrá que estar listo el planteamiento del PRI necesariamente.

Pablo Hiriart: El sector empresarial ha manifestado, hoy lo dice en un desplegado, que es un contrasentido que el gobierno esté hablando de austeridad, recorte y de apretarse el cinturón, cuando hay un incremento en el gasto corriente del propio gobierno en el Presupuesto para 2010.

Beatriz Paredes: En la revisión que han hecho mis compañeros se desprende que hay un incremento de cuando menos 2.7 por ciento. 

Por otra parte, hemos reiterado que en los últimos años en plazas equivalentes al nivel subsecretario, en salarios de ese nivel, se creció en alrededor de un mil por ciento. Nos parece que lo que plantean como disminución de gasto público en gasto de alta burocracia es una distracción. 

Hemos recibido también muchas observaciones en torno a que siendo el turismo una actividad estratégica para el país, que ahorita es el tercer rubro de captación de divisas y en donde se generan empleos de buena calidad, parece también un contrasentido plantear la desaparición de la Secretaría de Turismo. 

Ana Paula Ordorica: El precio del barril de petróleo, estaba viendo que lo estaban revisando en el PRI al alza, en lugar de cincuenta y tres y pico que le pone el Gobierno Federal, ustedes estaban pronosticando un precio de barril a 60 dólares, ¿es así?

Beatriz Paredes: El tema lo tratamos con mucho cuidado, no sólo tiene  un propósito para cuadrar cifras, sino que estamos viendo lo que está sucediendo en la realidad en el mercado petrolero, a cómo está corriendo actualmente el precio. Pero las definiciones precisas se tomarán hasta que se tomen definiciones en el conjunto.

Pablo Hiriart: Porque es altamente riesgoso calcular el precio a 65 dólares.

Beatriz Paredes: Es un asunto que hay que analizar con mucha seriedad y en consulta con quienes son expertos en la materia, afortunadamente en la bancada los hay. No será de ninguna manera un planteamiento frívolo.

Ana Paula Ordorica: Uno de los puntos que pone hoy el Consejo Coordinador Empresarial en el desplegado, es el de reducir los gastos de las campañas, de los partidos políticos, entre otros. ¿Le ves margen de maniobra ahí?

Beatriz Paredes: Estaría dispuesta con toda apertura a ver la posibilidad de reducción del costo, no sólo de las campañas sino del proceso electoral en su conjunto. Me parece que se puede hacer un esfuerzo por todos los involucrados.

Pablo Hiriart: El tema de impuestos, ¿tú estas de acuerdo que se suba el ISR a los contribuyentes cautivos o estás más por gravar el consumo, que ahí sí es parejo, todos pagamos?

Beatriz Paredes: Beatriz Paredes en esta etapa no está opinando, porque curiosamente Beatriz Paredes es presidenta del PRI. Estamos analizando el paquete que nos plantearon, evidentemente hay un asunto categórico por parte del PRI que no es gravar ni alimentos ni medicinas. Nosotros pensamos que en una etapa recesiva es difícil tomar la decisión de gravar. En México siempre es difícil plantear el tema de impuestos, pero estamos haciendo una revisión.

Nosotros no aceptamos ningún gravamen ni en alimentos ni en medicinas; pero independientemente de eso, estamos revisando con mucho cuidado, porque entendemos que hay una preocupación en el pueblo mexicano, particularmente en quienes han tenido condiciones más desfavorables, que haya otro tipo de gravámenes.

No adelanto comentarios, está trabajando la bancada, está trabajando el grupo económico, y tenemos que lograr alternativas y el PRI va a presentar una propuesta alternativa.

Ana Paula Ordorica: En cuanto al tema del Sindicato Mexicano de Electricistas, ¿qué opinión tiene el PRI?

Beatriz Paredes: Es un tema que no hemos discutido hacia el interior del PRI, es un asunto muy complejo. A nosotros nos parece muy importante que se respete la ley laboral. Nos parece que independientemente de cualquier argumentación, por válida que sea, es importante preservar el marco de respeto a la legislación laboral. Duración: 12’15”, masn/m
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Paquete Económico 2010, aún intacto

Notimex: Sin modificación alguna a la propuesta del Ejecutivo Federal de su Paquete Económico para el año 2010, concluyó hoy la primera reunión entre legisladores y el Ejecutivo Federal para su discusión.

El titular de la Unidad de Planeación Económica de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Miguel Messmacher, aseguró que la propuesta sobre el paquete económico sigue igual a la que presentó el presidente Felipe Calderón el pasado 8 de septiembre.

Entrevistado al final del encuentro privado que sostuvo con los legisladores por más de dos horas en la Cámara de Diputados, el funcionario aseveró que "nosotros nos mantenemos... No hemos hecho cambios con respecto a los pronósticos que se anunció cuando entregamos el paquete" .

Después de que el diputado del Partido del Trabajo (PT) , Mario Di Constanzo, señalara que el gobierno federal había revisado a la baja el crecimiento económico estimado para el año 2010 de tres a 2%, el funcionario lo negó y explicó que sólo se trató de una confusión entre los años 2009 y 2010.

Explicó que el crecimiento económico de 1.8% es el esperado para el año 2009, no del 2010 cuando se tiene un crecimiento esperado del 3%, algo que ya se ha anunciado.

"Pero no hemos hecho cambios respecto a los pronósticos que se anunciaron, por lo tanto el paquete es el mismo que se presentó el 8 de septiembre no se ha modificado", subrayó.

Dijo que más que hacer modificaciones el día de hoy los diputados integrantes de la Comisión de Hacienda y Crédito Público y él, como representante de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) , establecieron un diálogo "bastante bueno y una relación constructiva.

" Con eso vamos arrancando toda la discusión desde el punto de vista del paquete económico con las especificidades del tema y hubo un diálogo abierto donde los legisladores manifestaron algunas dudas del paquete y empezamos a desahogar esas dudas ", estableció.

Posteriormente, en entrevista, el diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI), David Penchina, dijo que hubo amplia disposición del funcionario para ofrecer la explicación en algunos puntos en donde los legisladores tuvieran alguna duda sobre los aspectos macroeconómicos del paquete.

Y reiteró que no hubo modificación ni cambios a los criterios establecidos en el programa que presentó el presidente Calderón.

" Sólo se abordaron criterios generales de política económica... Hoy vimos sólo la carátula ".
Sobre la disposición de las autoridades del gobierno federal para dialogar el Paquete Económico dijo que ésta fue amplia, aunque recalcó que aún sin ella los diputados aportarán los elementos necesarios para aprobar un presupuesto que convenga al país.

" La flexibilización la vamos a obtener con o sin su voluntad. En el sentido de que tengamos elementos técnicos para resolver ".

Por su parte, el diputado petista, Mario Di Constanzo, se inconformó con la privacidad que revistió la primera reunión de discusión del Paquete Económico que dijo fue hecha en " lo oscurito ".

Sin embargo, reveló que durante la reunión pidió al funcionario que se diera mayor información respecto a la consolidación fiscal.

Explicó que hoy el funcionario de la SHCP reconoció en éste momento que son 422 grupos empresariales los que llevan a cabo la consolidación fiscal y que difieren impuestos.

" Yo le comentaba que la propuesta de hacienda que según busca cerrar la puerta a esta práctica, estima recaudar solamente 27 mil millones de pesos. El día de ayer revisé la situación de sólo 10 empresas en 2004 que tenían impuestos diferidos por 65 mil millones de pesos. " Duración: 0, dlp/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo.

FECHA: 07/10/09

HORA: 17:02

0
	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: Excélsior


Lista propuesta económica alterna del PRD

Notimex: Las bancadas del PRD en la Cámara de Diputados y en el Senado tienen lista su propuesta alterna con la que se pretenden recabar 230 mil millones de pesos, es decir 160 mil millones de los 70 mil millones que propone la Secretaría de Hacienda con el llamado impuesto antipobreza del 2 por ciento.

El Coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en San Lázaro, Alejandro Encinas Rodríguez, señaló que la propuesta será presentada formalmente el lunes por los diputados federales y senadores de ese Instituto Político.

"Estamos afinando los detalles, tenemos una posición definida de senadores y diputados, tenemos un acuerdo básico tanto en la Ley de Ingresos como en la Miscelánea Fiscal, y será una propuesta integral", dijo en entrevista en San Lázaro.

Encinas Rodríguez aseguró que el paquete económico que presentaron las autoridades de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) es regresivo y que el 2 por ciento al consumo generalizado dañaría la actividad productiva.

Hay que buscar nuevas fuentes de ingresos fiscales, precisó el diputado del PRD, sobre la base de un esquema objetivo que se "vaya a las ganancias para que esto sea equitativo para el país".

Del llamado del titular de Ejecutivo, Felipe Calderón, para que se apruebe el Paquete Económico con el fin de incrementar la recaudación, Encinas dijo que "es un chantaje y falta de claridad, es la mejor evidencia de la falta de claridad que se tiene en la conducción de la política económica del país". 

Al respecto, el Vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jesús Zambrano, señaló que afinan una visión común que es recabar alrededor de 230 mil millones de pesos con base en datos de la SHCP.

Estamos, dijo, "ubicando de dónde pueden resultar estos recursos, entre otras cosas está la eliminación de los regímenes especiales, pero existen hasta 20 rubros en los que se pueden enfocar", adelantó. 

El legislador explicó que con la propuesta del PRD se pretende recabar más que con el gravamen del 2 por ciento al consumo que propone la SHCP, y aseguró que "es posible encontrar mayores recursos que los que ellos están pretendiendo de 70 mil millones de pesos". agb/m
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Apuesta Comisión de Energía a proyectos productivos

Notimex: El Presidente de la Comisión de Energía de la Cámara de Diputados, Felipe de Jesús Cantú destacó la necesidad de romper con el burocratismo que desalienta la inversión en el sector energético.

En el marco de la instalación de ese grupo de trabajo legislativo expresó que "parte del reto es proponer el proceso rápido por el cual puedan salir los procesos de inversión, hay mucha gente interesada en invertir en la materia, pero no puede porque legalmente nunca tendría oportunidad de recuperar su propia inversión".

El Diputado del Partido Acción Nacional (PAN) dijo que de entrada la Comisión revisará con objetividad ocho propuestas relacionadas directa o indirectamente con el sector energético para acelerar la producción de iniciativas de ley que le reditúen al país.

Manifestó que es necesario facilitar el uso de fuentes alternas de energía para poder cubrir las demandas de la población y evitar que aumente el 3 por ciento de las viviendas de México que carecen de energía eléctrica.

De igual forma, se pronunció por ser más estrictos en la vigilancia y aplicación de castigos para evitar el robo de luz y combustibles, porque quienes lo hacen se amparan y no pasa nada.agb/m 
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PRI y PRD plantean incrementar barril de petróleo

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: Las bancadas del PRI y PRD en la Cámara de Diputados buscarán incrementar de 2 a 4 dólares el precio de barril de petróleo para 2010, y con ello obtener un estimado de hasta 28 mil millones de pesos. 
En reunión con el director de Planeación y Evaluación de la secretaría de Hacienda, Miguel Messmacher, los diputados de oposición pidieron una actualización de los criterios generales de ingresos -hechos en agosto pasado- a fin de cabildear un incremento en el precio de barril de petróleo como un primer intento de encontrar recursos sin imponer nuevos impuestos. 
La reunión, a puerta cerrada, se concentró en un primer análisis de los criterios generales, su modificación, así como la estimación de crecimiento para 2010 que sería de 3% probable, lo que causó dudas en los diputados federales. 
En tanto, el coordinador de asuntos económicos del PAN, Luis Enrique Mercado, adelantó que no aceptarán incrementar el precio de barril de petróleo, pues no es una salida viable. 
En la reunión, los diputados también votaron en contra de investigar o pedir una opinión externa sobre si hay o no conflicto de intereses en torno a que Alberto Becerra Pocoroba (PAN) presida la comisión de Hacienda, cuando está al frente del bufette Becerra Pocoroba S.A., especializado en derecho fiscal, es decir, impuestos. 
El PRI decidió arropar al panista con el argumento de que la prioridad es lograr un acuerdo en torno a los ingresos de 2010, que tienen que estar listos el 20 de octubre próximo. 
En San Lázaro continúa la pasarela de gobernadores que inician el cabildeo del presupuesto 2010, como Tamaulipas, Sinaloa y San Luis Potosí.  Duración: 0, dlp/m.
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Plantea UNT blindar Afores 

Luis Carlos Rodríguez González, reportero: El presidente de la Unión Nacional de Trabajadores (UNT), Francisco Hernández Juárez, anunció que el PRD presentará una propuesta para "blindar" el actual esquema de las Afores, y evitar que se utilicen los ahorros como propuso el Gobierno federal.

El también dirigente del Sindicato de Telefonistas de la República Mexicana alertó sobre el riesgo de pérdida de los ahorros que en las Afore tienen más de 38 millones de trabajadores, y con esa reforma se pretende que dichos recursos financien infraestructura para reactivar la economía del país.

En entrevista con Notimex sostuvo que "es preocupante el anuncio del Ejecutivo federal de que enviará una reforma en ese sentido, ya que hay el riesgo de que los ahorros, de por sí afectados por las altas comisiones, desaparezcan".

Recordó que las Administradoras de Fondos para el Retiro (Afore) tienen recursos cercanos a los más de mil millones de pesos en cuentas individualizadas "y que se supone que eran intocables para evitar riesgos como los ocurridos en el pasado donde el IMSS hizo uso de esos recursos". 

Hernández Juárez lamentó el anuncio de dicha reforma y aseguró que afectará la jubilación de millones de trabajadores que tienen pocos ahorros, pero que de alguna manera le pueden ayudar a solventar los gastos de las enfermedades y de la vejez.

"Son ahorros magros que sólo sirven para dos o tres años de jubilación y a los cuales les cobran altas comisiones e interés por parte de las Afores, y ahora se busca que esos recursos se utilicen para financiar al Gobierno, con el riesgo que ello implica y sin beneficios para los trabajadores", aseveró.

El diputado federal del Partido de la Revolución Democrática (PRD) dijo que de alguna forma esos recursos ya son usados por el Gobierno federal en los llamados Cetes, y ahora para lo último que servirán esos ahorros serán para una jubilación digna. 

"Todo mundo, bancos, Afores y gobierno se benefician de esos recursos, menos los trabajadores, y mi opinión es que es una reforma muy riesgosa", argumentó.

En cualquier momento, este esquema que propone el Ejecutivo federal se puede "salir de control" y dejar sin ahorros a los más de 38 millones de trabajadores que actualmente tienen una cuenta en las Afores. 

"Ya lo ha hecho dos veces el Gobierno y siempre terminan con borrón y cuenta nueva", recordó.

"No puede el Gobierno federal utilizar o disponer de los recursos sin haber consultado a sus dueños, los trabajadores", concluyó el líder sindical. Duración: 0, reoc/m. 
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Pactan PRI-PRD modificar paquete fiscal y defender a Martín Esparza
Las bancadas del PRI y PRD tejieron una alianza junto con la Confederación Nacional Campesina (CNC) y diversas organizaciones sociales para impulsar la soberanía alimentaria, el fortalecimiento de la democracia participativa y el cambio del modelo de desarrollo.

En la firma del acuerdo de agenda legislativa se incluyó el tema de la defensa a Martín Esparza, como dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), al rechazar cualquier intromisión del Gobierno federal en la vida sindical y de las organizaciones sociales y campesinas.

"Lo que le suceda al SME nos preocupa a todas las organizaciones sociales. 

"Nosotros no calificamos las elecciones de las organizaciones sean campesinas o sindicales no le corresponde al gobierno y tampoco puede usar la toma de nota para reorientar a los agremiados de esta organización", aseveró el diputado federal del PRI, Cruz López Aguilar.

El también presidente de la Comisión de Agricultura, manifestó que la unidad de esta "alianza clasista" entre trabajadores, campesinos y organizaciones sociales está en la defensa del presupuesto para el campo y la soberanía alimentaria, de las libertades democráticas y de los derechos de los trabajadores.

En este sentido, se pronunció por impedir un recorte al presupuesto para el campo porque ahí está el desarrollo y señaló que lo que se pretende con este ajuste es cancelar un proyecto rural de largo plazo.

Informó que conjuntamente con trabajadores de la Secretaría de la Reforma Agraria (SRA), la CNC participará en la defensa de la dependencia porque tiene un contenido histórico que fue base para el crecimiento y la integración del país.

Por su parte el coordinador del PRD, Alejandro Encinas, afirmó que se signa una agenda legislativa que tiene dos ejes fundamentales: el cambio de modelo económico y retomar el camino de la transición democrática.

"No sólo recogemos las demandas y la experiencia colectiva que se ha construido desde el movimiento social, sino dos demandas y dos planteamientos que van a permitir la transformación profunda de nuestro país", asentó.

Dijo que se impulsarán figuras de la democracia directa: el plebiscito, referendo, revocación de mandato e iniciativa popular como una forma de replantear no sólo la gestión de las políticas públicas sino las formas de ejercicio del poder.

"La democracia no se agota en la democracia representativa y electoral que ha permitido la alternancia política, tenemos que transitar hacia la democracia directa", expresó.

Al presentar un balance del Movimiento Nacional por la Soberanía Alimentaria y Energética, los derechos de los Trabajadores y las Libertades Democráticas, el diputado del PRD, Francisco Hernández Juárez dijo que el acuerdo hace realidad un viejo anhelo de unidad y solidaridad entre los trabajadores del campo y la cuidad.

A fin de lograr acciones comunes en el ámbito legislativo que transformen las condiciones de desigualdad y atraso de las mayorías, subrayó.

"Esperamos que muy pronto podemos establecer las mesas de trabajo para que los grupos parlamentarios y las organizaciones aborden temas de la agenda estableciendo un programa adecuado hasta el término de la presente Legislatura, cuya continuidad se garantice", subrayó.

A su vez, el diputado del PRI, Gerardo Sánchez García, consideró que las demandas de la alianza deben traducirse en iniciativas y propuestas tangibles, de lo contrario, advirtió, seguiremos predicando en el desierto".

En la aprobación del presupuesto tenemos el reto de que al Programa Especial Concurrente y los relacionados con la reactivación económica les asignemos mayores recursos.

El secretario general del Sindicato de Trabajadores de la Universidad Nacional Autónoma de México, Agustín Rodríguez, reiteró que la alternativa para resolver los retos derivados de la crisis requiere de una transformación económica radical.

En la que la revitalización del mercado interno se convierta en el eje de las políticas públicas, apuntó Duración: 0, reoc/m. 
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Sugiere PRD adquirir deuda en lugar de nuevos impuestos

Notimex: El proyecto económico del PRD prevé elevar el techo de deuda del Gobierno federal de 70 mil a 180 mil millones de pesos y un deslizamiento del ISR del 28 al 30 por ciento en lugar de aplicar el impuesto del 2 por ciento al consumo general que propuso la Secretaría de Hacienda. 

Carlos Navarrete, Presidente del Senado de la República, señaló que los legisladores del Partido de la Revolución Democrática (PRD) acordaron establecer un déficit de deuda con un techo de 1.5 por ciento, en lugar del.5 por ciento que propuso el Gobierno federal.

El Gobierno propone captar recursos vía crédito hasta por 70 mil millones de pesos, pero con la propuesta del PRD el monto se elevaría hasta los 180 mil millones de pesos y se financiaría el gasto del 2010 sin necesidad del impuesto del 2 por ciento al consumo, añadió.

Reveló que en la reunión que sostuvieron ayer senadores y diputados del PRD con el Presidente del Partido, Jesús Ortega, acordaron que el Impuesto Sobre la Renta (ISR) tenga una aceptabilidad del 28 al 30 por ciento de manea progresiva en el 2010.

Se trata, agregó, de "rehacer la tabla" para que el monto del pago del ISR vaya aumentando hasta el 30 por ciento para las personas físicas y morales que tengan los salarios o ingresos más altos. 

Navarrete detalló que el paquete económico alterno que elabora el PRD excluye elevar el impuesto a la cerveza, aunque si contempla gravar más los cigarros, el alcohol y los refrescos, y está en contra del impuesto del 4 por ciento a las telecomunicaciones.

El PRD también determinó aumentar en 3 o 4 dólares el precio del barril de petróleo, estimado para el 2010, lo que generaría ingresos de entre 24 mil a 32 mil millones de pesos, pues "nadie cree que en el 2010 en abril esté en 59 dólares", subrayó.

Navarrete líder de los senadores del PRD, informó que llevan "un gran avance" en la elaboración del paquete económico 2010 alternativo que presentará su Partido, mismo que excluye el impuesto del 2 por ciento al consumo.

Adelantó que si el PRI se suma al rechazo a dicho gravamen, se habrá concretado la exclusión de ese gravamen al consumo que propuso el Presidente Calderón en su proyecto de paquete económico. agb/m
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Senado presentará controversia por caso Banamex-Citigroup  

Ricardo Gómez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: La mayoría de los coordinadores parlamentarios en el Senado acordaron este miércoles interponer una controversia constitucional ante la Corte contra el gobierno federal, por el caso de Banamex-Citigroup, y otras instituciones bancarias mexicanas en que se presente la participación de gobiernos de otros países. 

El presidente del Senado, Carlos Navarrete, confirmó en entrevista que todas las bancadas, incluido el PAN, avalaron interponer el recurso legal, para lo cual se someterá a consideración del pleno el próximo martes. 

Dijo que este recurso no sólo incluirá el caso Banamex-Citigroup, sino que también el de otras instituciones bancarias que se encuentren en la misma situación. 

Navarrete dijo, luego de reunirse al interior de la Junta de Coordinación Política, que dicho procedimiento encontró respaldo por unanimidad.  Duración: 0, dlp/m.
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IFE da vista al Senado del caso Ricardo Monreal

José Gerardo Mejía, reportero: El Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) aprobó dar vista a la Contraloría Interna de la Cámara de Senadores el caso del petista Ricardo Monreal, quien promocionó por medio de desplegados la celebración de su informe de labores durante el pasado proceso electoral. 
En otro punto ventilado durante la sesión extraordinaria de este miércoles en el IFE, los consejeros electorales desecharon una serie de quejas del Partido Acción Nacional (PAN) contra gobernadores priistas y perredistas, que estaban acusados de haber tratado influido en la votación del 5 de julio pasado. 
Sin embargo, en el IFE fueron calificados como infundados los argumentos del blanquiazul por actividades que realizaron los mandatarios estatales de Zacatecas, Amalia García, y parte de su gabinete; de Veracruz, Fidel Herrera, y Eugenio Hernández, de Tamaulipas. 
En el caso de la gobernadora García, fue acusada junto con parte de su equipo de trabajo de haber realizado promoción política en diversos periódicos de circulación estatal, en tanto que Herrera y Hernández aparecieron en sendos promocionales de su entidad el 30 de junio pasado, a 5 días de celebrarse los comicios. 
Ambos casos y el del gobernador de Veracruz fueron declarados como infundados, lo mismo que una entrevista realizada por el periodista José Cárdenas al senador del PVEM Arturo Escobar que, a consideración del PRD, promovió el voto en tiempo electoral prohibido. 
También se aprobó por mayoría la designación de los especialistas externos Rosa María Rubalcava Ramos, Celia Palacios Mora y Jorge Castro Martignoni, como integrantes del Comité de Expertos que evaluará la documentación utilizada en la elección federal del 2009, actividad que incluye una evaluación del llamado voto blanco. 
El Comité de Expertos lo integrarán, además de los ciudadanos antes mencionados, los presidentes de las comisiones de Capacitación Electoral y Educación Cívica y el de Organización Electoral, los consejeros electorales Alfredo Figueroa Fernández y Arturo Sánchez Gutiérrez, respectivamente, y como secretario técnico se nombró al director ejecutivo de Organización Electoral, Miguel Ángel Solís Rivas. Duración: 0, dlp/m.
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Aunque duela, deben subir impuestos: Zambrano

León, Gto. Xochitl Álvarez, corresponsal: Lorenzo Zambrano, presidente y director de Cementos Mexicanos (Cemex), afirmó que, "aunque duela", tienen que subir los impuestos en México para compensar la caída en los ingresos petroleros. 
En respaldo al paquete fiscal del presidente Felipe Calderón, dijo que es aceptable la propuesta del impuesto del 2% al consumo generalizado. 
"En todos los países exitosos se grava el consumo y se desgrava el impuesto a las personas y a las empresas, y eso es lo que tenemos que hacer. No hay otra, por más que nos duela a todos subir los impuestos", enfatizó el empresario.

En medio de la crisis que enfrenta México, destacó que es necesario que los legisladores del Congreso de la Unión tomen decisiones serias con reformas de fondo para que el país pueda crecer. 
"Ya llegó el tiempo de dejarnos de maniobras legislativas y realmente 'agarrar el toro por los cuernos', el país necesita soluciones de fondo, soluciones serias para crecer", dijo el empresario.

"No hemos crecido en los últimos 10 años precisamente porque han faltado las reformas a fondo", reprochó el presidente de Cemex. 
Apeló a que los nuevos legisladores, la Cámara de Diputados y los Senadores, que ya tienen tiempo en su puesto, "realmente nos sorprendan ahora con reformas de fondo y no sólo pequeños cambios". 
"Si no lo hacemos bien se condena al país a seguir igual", advirtió.

Zambrano, quien asistió al Foro de Energías Renovables que por dos días se desarrollará en esta ciudad, dijo que el país requiere de los ingresos que ha dejado de recibir, porque bajo la producción de barriles de petróleo y los precios del crudo han caído.  Duración: 0, dlp/m.
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Martín Esparza: los medios de comunicación nos agreden

Carlos Loret de Mola, conductor: Martín Esparza nos estaba diciendo que están sufriendo agresiones los trabajadores de Luz y Fuerza del Centro en su contacto con el público.

Martín Esparza: Sí, están llegando a partir de esta campaña de medios en el servicio, el área comercial, (inaudible), nos están secuestrando camionetas los propios usuarios, en algunas áreas de trabajo no hay transformadores, no hay cable, no hay herramientas, equipo pesado para poder reemplazar los transformadores. Pues sí, hay un conflicto que están generando.

Además, el día de hoy se le filmó en un centro de trabajo a agente de Gobernación, intimidando a los trabajadores, fotografiando a los trabajadores, sacándoles película en los centros de trabajo.

Después el policía de vigilancia de Luz y Fuerza los dejan entrar como en su casa. Entonces, en este momento no hay un conflicto mayor.

Conductor: ¿Han replanteado, ante estas acciones, ante las conversaciones que han tenido y las muestras por un lado de repudio, otras de solidaridad, el tema del apagón?

Martín Esparza: No, el apagón es un asunto que montó el Gobierno para poder justificar la presencia…,

Conductor: ¿No hay, ninguna…,

Martín Esparza: Nosotros nos deslindamos de este asunto, al contrario, hay vigilancia mayor de los trabajadores para que cuando haya algún disturbio por fallas en el equipo se restablezca lo más pronto posible.

Conductor: Otra cosa, ayer, en declaraciones acusaba al secretario…, perdón, al dirigente nacional del PAN –antes secretario particular del Presidente– César Nava, de haber sido el operador de toda la disidencia interna del SME y Nava pide pruebas ¿tiene usted pruebas? ¿las va a presentar?

Martín Esparza: Sí, nosotros tenemos pruebas, hay relación que se (inaudible) con nuestra disidencia. Duración: 5’ 36”, reoc/m.
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Ofrece PRD-DF apoyo al SME

Jorge Pérez, reportero: El PRD del Distrito Federal mostró su respaldo y solidaridad con el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME).

El presidente del sol azteca en la Ciudad, Manuel Oropeza, afirmó que la Secretaría del Trabajo del Gobierno federal ha iniciado una ofensiva en contra de un sindicato que, según él, actúa de manera independiente y alejada a las políticas panistas.

"Es claro que detrás de esto hay una lógica de avanzar en el proceso de privatización del SME y también me parece que es un mensaje de alerta a lo que puede ser la propuesta del Gobierno federal en materia laboral.

"El Presidente espurio cuando estuvo aquí en el Palacio Nacional habló entre otros temas de la necesidad de una reforma laboral y a mí me parece que esta ofensiva, puede ser un mensaje claro de hacia dónde pretenden impulsar su reforma", afirmó.

Los perredistas de la Capital, dijo, manifiestan su respaldo al sindicato y a todas las acciones que lleven a cabo.

"Manifestamos nuestro apoyo, nuestra solidaridad con el SME y ya en el ámbito de sus acciones vamos a ser solidarios con ellos, ahora sí que en su libertad y autonomía tienen un plan de acción y tendrán el respaldo del PRD capitalino, no hemos entrado en contacto con ellos para ver en qué podemos apoyar; claro que podríamos marchar con ellos, sin ningún problema", expresó Oropeza.

Para ponerse de acuerdo, el líder perredista dijo que pronto entrará en contacto con el líder sindicalista Martín Esparza a fin de que se tomen las acciones correspondientes sin entrometerse en la vida interna del gremio. Duración: 0, reoc/m.
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Tribunal electoral sanciona a Nueva Alianza

José Gerardo Mejía, reportero: La Sala Superior del Tribunal del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) ratificó una sanción al partido Nueva Alianza, de la maestra Elba Esther Gordillo, por haber tratado de sustituir funciones del Estado con recursos destinados para la obtención del voto al realizar mamografías gratuitas. 
Durante la sesión de este miércoles, los magistrados del TEPJF también confirmaron de manera definitiva la sanción impuesta por el Instituto Federal Electoral (IFE) en contra de TV Azteca y sus repetidoras en San Luis Potosí, por dejar de transmitir 759 spots en tiempos de campañas electorales, por lo que se ratificó una multa de 1 millón 664 mil pesos. 
En el caso del partido de Gordillo, el TEPJF ratificó la resolución emitida por el Instituto Federal Electoral (IFE), en la que los consejeros establecieron que Nueva Alianza buscó asumir en el 2007 actividades de administraciones de gobierno, por lo que se le redujeron los recursos en más de 600 mil pesos. 
Cabe recordar que este caso ha tenido varias revisiones tanto en el IFE como en el máximo órgano electoral, ya que TV Azteca se había inconformado porque quería que los consejeros electorales determinaran la sanción con base en una falta grave ordinaria y no especial, como se resolvió al final, para tratar de reducir la multa. 
Sin embargo, los magistrados reiteraron que la televisora incurrió en una actitud dolosa que violentó la normatividad, porque conocieron las pautas en tiempo y forma.  Duración: 0, dlp/m.
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Hay suficientes recursos privados para infraestructura: Slim

León, Gto., Alma Hernández, reportera: Carlos Slim, presidente de Grupo Carso, planteó que hay abundancia de recursos para financiar proyectos de infraestructura de largo plazo y que si el sector público no puede solo, existe la posibilidad de asociarse con el sector privado.

"Si el sector público no tiene recursos para hacer inversiones, que se hagan asociados con empresas privadas, hay recursos disponibles en México a tasas bajas para cualquier proyecto y que puedan ser rentables", dijo durante su participación en el Foro Global de Energías Renovables.

Se requieren invertir entre 500 y 600 mil millones de pesos al año, lo que equivale al 6 por ciento del Producto Interno Bruto del país, resaltó.

El empresario señaló que a través de los fondos de pensiones hay muchas posibilidades de inversión.

Los fondos de pensiones, en lugar de estar recibiendo lo que da un Cete, podrían recibir lo que da un proyecto maduro donde se tiene certidumbre de los ingresos y de lo que va a generar ese proyecto, explicó. 

Slim confió en que la posibilidad de las asociaciones público-privadas, que están dentro de la reforma fiscal que discute actualmente el Legislativo, traiga una combinación adecuada para cuidar la capacidad de compra de la población y al mismo tiempo tener mayores ingresos que permitan fortalecer las finanzas públicas temporalmente.

"Lo que decida el Legislativo, yo estoy confiando que sea un planteamiento inteligente, eficiente, para que sean finanzas públicas sanas y permita reactivar la actividad económica", dijo.

Se debe coordinar el problema coyuntural por la caída de la actividad económica con inversión productiva, para lograr la generación de empleos, señaló.

En materia de hidrocarburos, el empresario destacó que una de las áreas en las que observa mayor crecimiento de participación privada es la petroquímica. Duración: 0, reoc/m.
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Gobiernos de Oaxaca y Guerrero apoyan impuesto del 2% al consumo

Mayté Noriega, conductora: Tal y como hicieran los gobernadores de Chiapas y Nayarit, los mandatarios de Oaxaca y Guerrero apoyaron también la aplicación del impuesto de 2 por ciento al consumo con la finalidad de destinar lo recaudado al combate a la pobreza en nuestro país.

Ulises Ruiz, gobernador Oaxaca: “Sin duda, los impuestos pegan, pero Oaxaca necesita infraestructura, necesita programas de apoyo al campo, necesita más hospitales, necesita más universidades. La propia postura de la fracción parlamentaria del PRI es que no pasan ese tipo de impuestos a los básicos; pero hay que analizar el resto de los beneficios…”

Zeferino Torreblanca, gobernador Guerrero: “Lo que requerimos es fortalecer las arcas federales, para que a través del Fondo General de Participaciones le toque más a Guerrero y no hay otra manera. Yo soy partidario de los impuestos indirectos, aunque algunos de mis compañeros no vayan a coincidir. No es lo mismo ser legislador que ser Ejecutivo.” Duración: 01’08”, masn/m
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