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LXI 
Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· PAN, PRI y PRD coinciden en acabar con régimen de excepción

· La Comisión de Hacienda se declara en sesión permanente 

· El PAN fija fecha para aprobar el presupuesto federal del 2010 

· Debate en la Cámara de Diputados por la desaparición de la SECTUR
· Tarifas del agua deben aumentar en todo el país: Encinas y Gustavo Madero

· PRI y PAN marcaron su postura respecto del tema de Martín Esparza
· Diputados proponen inflar el precio del petróleo para 2010
· Molinar Horcasitas defendió impuesto a las telecomunicaciones 

· Desplegarán operativo por marcha del SME
Jueves 08 de Octubre del 2009
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 08/10/09
HORA: 06:09
0
	NOTICIERO: Once Noticias  
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: C 11
GRUPO: IPN


PAN, PRI y PRD coinciden en acabar con régimen de excepción
Carlos Ibarra, reportero: Elevar la estimación del precio de petróleo para que los cálculos de ingresos en el paquete económico 2010, es una posible opción para proyectar más ingresos a la Federación según una propuesta de diputados del PRD.

Dip. Armando Ríos Piter: Y bueno, pues obviamente, ha tenido un ligero crecimiento el precio de los futuros y eso tiene impactos directos en el precio del barril. Son casi 7 mil mdp por cada dólar que aumenta el precio del barril y eso es bueno, pues con tres dólares adicionales podría estarnos dando alrededor de 21 mil mdp, que entrarían en juego para construir la propuesta del paquete fiscal 2010.

Carlos Ibarra, reportero: La propuesta no tuvo eco en otros partidos políticos…

Dip. Luis enrique Mercado, (PAN): No compartimos la idea que el mero ajuste del petróleo sea una solución, México debe ser consciente de que las reservas probadas y explotadas del petróleo van a la baja, apostar como estrategia fiscal al precio del petróleo, es como asegurar que una familia puede pagar la educación de los hijos con un billete de lotería.

Carlos Ibarra, reportero: El PRI también rechazó la propuesta pero adelantó que pedirá información sobre los cálculos de ingresos a la Secretaría de Hacienda.

Dip. David Penchyna (PRI): Juega con una variable muy riesgosa y creo que el análisis y la fijación del precio hay que hacerla después de revisar muchos documentos. Sobretodo solicitudes de información por ejemplo, el petróleo pedimos más elementos para saber cómo llegaron ellos a ese precio; en materia de ingresos algunas estimaciones de lo que se pretenda recaudar por diferentes impuestos a mayor detalle, el desglose del costo gubernamental.

Carlos Ibarra, reportero: En lo que coincidieron las tres fuerzas es en la necesidad de acabar con los regímenes de excepción mediante los cuales grandes empresas eluden el pago de impuestos. Duración 1’52”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:08/ 10/09
HORA: 7:06


	NOTICIERO:  MVS Noticias
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 102.5 FM 

GRUPO:  MVS


La Comisión de Hacienda se declara en sesión permanente 
Carmen Aristegui, conductora: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados se declara en sesión permanente para discutir este paquete económico 2010. 

El PRI esta proponiendo exentar una canasta básica de nueve productos al impuesto del 2%, incrementar también la estimación del precio del petróleo quieren subirle a la expectativa, quieren subir a la estimación que calculó la Secretaria de Hacienda cuando mando el paquete y bueno dar por supuesto que tendremos un precio internacional del petróleo mas alto del que calcula Hacienda, es otro de los planteamientos que esta haciendo el PRI en el caso del PRD se adelanta ya la contra respuesta del paquete económico por parte de los perredista. 

Oscar Palacios: El coordinador del Senado Carlos Navarrete, detalló algunas posturas ya del partido del sol azteca entorno al paquete económico propuesto por el gobierno federal, tras la reunión que sostuvieron legisladores del PRD acompañados por su dirigente nacional, Jesús Ortega, Carlos Navarrete señaló que se ha reforzado su postura en contra del IVA del 2% del consumo generalizado y se ha establecido una aceptabilidad de un incremento del ISR de el 28 al 30% pero esto sobre la base de una tabla progresiva para que conforme se incrementen los salarios vaya elevándose también el cobro de este impuesto. 

Carlos Navarrete: “Hemos establecido una aceptabilidad del ISR del 28 al 30 % sobre la base de una tabla progresiva, es decir rehacer la tabla de salarios mayores a salarios menores vayan elevándose los impuestos y el 30 % solo sea para los salarios mas altos”. 

Reportero: De igual forma detalló que se esta valorando el déficit con un piso de cero punto cinco y de un techo de uno punto cinco es decir que el techo de endeudamiento propuesto del PRD alcanza los ciento ochenta mil millones de peso, de igual forma el legislador perredista están encontrar del impuesto al 4% en telecomunicaciones en este sentido señaló que seria un error castigar la modernización del país y en 60 millones de mexicanos que tienen celulares en sus manos, por otra parte señaló que la cotización del petróleo de 53.9 dólares esta muy baja para el 2010, por lo que considero que lo energético aun resiste un incremento de entre tres y cuatro dólares mas por barril. 

Carlos Navarrete:”El gobierno propone agenciarse de recursos vía créditos hasta por sesenta mil millones de pesos y el PRD propone que ese techo sea de ciento ochenta mil millones de pesos para poder garantizar que sin cobro de impuestos, sin impuesto al consumo, sin otras medidas recaudatorias que el gobierno esta proponiendo, podamos financiar el gasto del 2010”. 

Reportero: Hablando sobre el precio del barril, Carlos Navarrete, señaló que el costo del energético aun resiste un incremento de entre tres o cuatro dólares por barril lo cual permitiría un ingreso de entre 24 y 32 millones de pesos.- 

En lo que respecta el impuesto especial sobre producción y servicios Carlos Navarrete, destacó finalmente están a favor de gravar cigarros, refresco, alcohol y juegos y sorteos y en este último punto justamente  consideró que se podría ir más allá del 30% propuesto por el ejecutivo federal. 3’ 11”, Ma.m  
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:08/ 10/09
HORA: 7:01


	NOTICIERO:  Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 96.9 FM 

GRUPO: Radio Televisa  


El PAN fija fecha para aprobar el presupuesto federal del 2010 

Iveth Varga, colaboradora: El PAN en la Cámara de Diputados se fijo un plazo para aprobar el dictamen de presupuesto federal para el 2010, el coordinador de política económica de la bancada, Luis Enrique Mercado, aseguró que tienen hasta el 18 de octubre para desahogar el dictamen que se envío a la Cámara de Diputados. 16”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:08/ 10/09
HORA: 7:16


	NOTICIERO:  México al día 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 

GRUPO:  


SHCP dispuesta a enriquecer propuesta de paquete económico 2010 

Ana Lucia Ordoña, colaboradora: Hacienda esta dispuesta a enriquecer su propuesta del paquete económico para el 2010, considerando las propuestas de los legisladores dijo el titular de la unidad de planeación económica de la dependencia, Miguel Mes Messmachar, durante el inicio de las discusiones en la Cámara de Diputados. 25”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  08/10/09
HORA: 07:51
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM

GRUPO:  Radio Fórmula 


Debate en la Cámara de Diputados por la desaparición de la SECTUR
Maru Rojas, reportera: En el Palacio Legislativo de San Lázaro se instalaron formalmente este miércoles el Comité de Administración que es el órgano encargado de distribuir los recursos de la Junta de Coordinación Política, máximo órgano de gobierno en la Cámara baja y donde también se instalaron las comisiones de Atención a Grupos Vulnerables, Desarrollo Metropolitano, Desarrollo Rural, Educación, Energía, Medio Ambiente, Migración, Reforma Agraria, Relaciones Exteriores y Turismo.

De esta última los diputados federales que la integran advierten que defenderán la permanencia de la secretaría del ramo ´para que no desaparezca como lo sugiere el Ejecutivo Federal, ya que se trata de transformar al sector que más genera empleos; ante la propuesta del Ejecutivo que en el proyecto de presupuesto 2010 reduce hasta un 28% los recursos para esta dependencia con relación al 2009, por ello, más que el recorte o la desaparición de la Secretaría de Turismo se debe pensar en convertir al sector turismo como una herramienta para combatir la pobreza aseguró el presidente de la Comisión de Turismo, Carlos Manuel Joaquín González.

Insert Carlos Manuel Joaquín González:”Lo que el turismo puede darle a México es mucho más de lo que hoy está dando, y aún cuando es una de las principales generadoras de ingresos y también de empleos en México, cerca de 8 y medio millones de personas trabajan de manera directa con el turismo en todo el país, creo que puede dar todavía mucho más y ser un generador más importante aún de todo lo que la economía de México requiere y más en estos momentos de crisis”.

Maru Rojas: Debemos de trabajar, dijo el legislador, en un fondo de contingencia para el turismo que evite saldos negros como el que dejó en Semana Santa cuando la primer crisis por el virus AH1N1 y se perdieron 80 mil empleos solo en este ramo de la economía, un fondo que garantice además de la promoción al exterior haciendo hincapié de que todos los puntos turísticos del país son sitios seguros; que se garantice también la atención médica gratuita para los turistas que pudieran contagiar o traer el virus en su visita a nuestro país. Duración 2´05´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/10/09
HORA: 08:05
0
	NOTICIERO: Ruiz Healy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


Tarifas del agua deben aumentar en todo el país: Encinas y Gustavo Madero

Eduardo Ruiz Healy, conductor: El líder de los senadores del PAN, Gustavo Madero, opinó que las tarifas de agua potable deben de aumentarse en todo el país y que es tiempo de dejar de subsidiar su desperdicio.

Igual que él opina el coordinador de los diputados del PRD, Alejandro Encinas, quien dijo que deben aumentarse las tarifas del agua de manera equitativa y progresiva.

Lo anterior después de que el Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, está llegando de un viaje que nos costó bastante a los mexicanos, al lejano oriente, y después de que dijera que deben de aumentarse las tarifas por que el Gobierno defeño destina 6 mil mdp anuales para subsidiar el uso del agua.

La mejor es de Gustavo Madero, que hay que dejar de subsidiar al desperdicio y ¿cuándo vamos a dejar los mexicanos de subsidiar al desperdicio de todos los gastos de nuestra burocracia? ¿Cuándo? Parece que nunca. Duración 49”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:08/ 10/09
HORA: 6:59


	NOTICIERO:  Cadena Tres Noticias
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Canal 28 

GRUPO:  


La Cámara de Diputados anuncia un plan de austeridad
Reportero: La Cámara de Diputados anuncia un plan de austeridad que prohíbe comprar automóviles nuevos en el 2010, reducir el seguro de gastos médicos mayores, viajes al extranjero, limitar la entrega de vales de gasolina y alimentación para  los quinientos legisladores. 16”, Ma.m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  08/10/09
HORA: 05:35
0
	NOTICIERO: Once Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


PRI y PAN marcaron su postura respecto del tema de Martín Esparza
Conductora: Los diputados del PRI y del PAN no fueron invitados a la reunión con Martín Esparza, sin embargo, marcaron su postura respecto al tema:

Insert Francisco Rojas:”Es difícil para los que estamos afuera, estar viendo las circunstancias, simplemente a mí me parece que en este caso, lo único que me parece recomendable es que no vaya a haber violaciones a la autonomía sindical y eso me parece que es bueno para todo mundo y que ojalá haya cuidado en eso”.

Conductora: También advirtieron sobre la posibilidad de que desaparezca la compañía de Luz Y Fuerza del Centro.

Insert Julio Castellanos Ramírez:”En época de crisis es importante que cambiemos las formas de operar y como tenemos para asignar los recursos de este país y yo creo que los más de 40 mil millones de pesos que nos cuesta un servicio que podría costar mucho menos de la mitad es pues la necesidad de los mexicanos, la gran mayoría nos lleva ya a hacer cambios estructurales ene ste tema en este tema. Duración 1´00´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  08/10/09
HORA: 07:16
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:   Televisa


Diputados proponen inflar el precio del petróleo para 2010
Enrique Campos, colaborador: En el Congreso ya empezaron a ponerse creativos con el tema del precio del petróleo, es cierto que el cálculo presupuestal del precio promedio del barril de la mezcla mexicana es producto de una fórmula, no de un capricho, pero llevar al máximo la expectativa para darle la vuelta al verdadero problema fiscal 
que enfrenta México es algo irresponsable. Es una apuesta que con la recuperación mundial se aprecie el hidrocarburo y así por gracia externa se complete el gasto nacional, es justamente esa dependencia, esa salida fácil del petróleo la que ha gravado los problemas fiscales de México y ahora, en plena crisis cuando se supondría que la presión debería impulsar cambios importantes, ya estudian la fácil salida petrolera para que cuadren los números del próximo año; ojalá que no sea con este tipo de matemáticas como se quiera resolver el presupuesto del 2010, porque además quedan solamente algo así como 10 días para que los diputados puedan aprobar la parte de los ingresos. Duración 1´03´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 08/10/09
HORA: 06:14
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio con Óscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Proponen hacer deducibles cuentas de consumo de restaurantes en el DF
Juan Manuel de Anda, colaborador: El secretario de Turismo del Distrito Federal, Alejando Rojas, entregó a la Comisión del ramo en la Cámara de Diputados, la propuesta ´para hacer deducibles al 100 por ciento las cuentas de consumo en restaurantes en la ciudad de México. Duración 11”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 08/10/09
HORA: 07:22
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia con Ricardo Rocha 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


Molinar Horcasitas defendió impuesto a las telecomunicaciones 

Ricardo Rocha, conductor: Ya tienen nuevos defensores el impuesto del 2 por ciento. Ahora el titular de Comunicaciones y transportes, Juan Molinar Horcasitas, quien defiende, por supuesto, la propuesta del paquete económico calderonista para el 2010.

Jenny Valencia, reportera: La comparecencia del secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, en el Senado se caracterizó por reclamos y advertencias ante la propuesta de imponer un gravamen de 4 por ciento al uso de telefonía fija, celular, internet y televisión por cable.

El presidente de la comisión del ramo, el priista Ángel Heladio Aguirre Rivero, les dio la bienvenida, adelantándole a él y al presidente Felipe Calderón, que su partido, el PRI, no está de acuerdo con este impuesto de 4 por ciento que se pretende imponer sobre el servicio de telecomunicaciones y dijo tampoco apoyarán el 2 por ciento al consumo porque afectará a la mayor parte de la población.

Sen. Ángel Heladio Aguirre Rivero (PRI): Señor secretario, sobre el 4 por ciento que se pretende poner en el servicio de telecomunicaciones porque creemos que un impuesto de esta naturaleza desalentará el desarrollo y la aplicación de nuevas tecnologías en materia de telecomunicaciones. ¿Como quiere pasar usted a la historia?

Jenny Valencia, reportera: Pero muy a su estilo Juan Molinar Horcasitas, defendió con capa y espada los impuestos que propone el Gobierno Federal y así lo justificó:

Juan Molinar Horcasitas (SCT) Es el tema del 4 por ciento de (falla de audio), todos los temas de impuesto son temas complicados al principio, a todos nos gustaría tener un mundo sin impuestos, pero eso significaría tener un mundo sin gobiernos, necesitamos gobiernos para poder proveer materias de servicios públicos becados, para financiarlos hay que tener impuestos.

Jenny Valencia, reportera: Y nadie quedó satisfecho con la comparecencia del secretario de Comunicaciones y Transportes que se caracterizó de cachetadas con guante blanco en el caso de los senadores y de capotazos que dio todo el tiempo Juan Molinar Horcasitas, pues es conocido que no se enfrasca en discusiones y es de pocas palabras. Duración 2’12”/nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en Enfoque a las 06:27, MVS a las 06:18; Radio 13 Noticias a las 08:32
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:08/ 10/09
HORA: 7:19


	NOTICIERO:  El Universal.com
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Online 

GRUPO:  El Universal


Senado aprueba preguntas a Calderón por su 3er Informe

Ricardo Gómez y Sergio Jiménez, reporteros: La Junta de Coordinación Política (Jucopo) del Senado aprobó las preguntas parlamentarias que cada bancada enviará al presidente Felipe Calderón, como parte del análisis tercer informe de gobierno, en las cuales este año predomina el tema económico. 
De 50 preguntas, de las cuales EL UNIVERSAL tiene copia, que los senadores harán al Ejecutivo, el tema económico alcanzó diez preguntas formuladas por PAN, PRI y PRD; nueve son del tema social, y siete para política exterior e interior. 
El PAN hizo 13 preguntas, divididas en política exterior, política interior; política económica y política social; seguido del PRI, con diez; nueve para el PRD y seis para el PVEM, Convergencia y PT. 
En el abanico de cuestionamientos, el PAN preguntó en qué tipo de delitos se logra mayormente las sentencias condenatorias, en cuáles se reporta más impunidad, y en qué entidades federativas se presenta este fenómeno; además pide informes del operativo para abatir el delito de extorsión telefónica en penales y los programas de reinserción social existentes. 
También preguntó las razones de las excesivas tarifas de peaje en la red carretera federal; la baja en competitividad del país; el Seguro Popular y su papel para enfrentar el desempleo y el impacto del programa 3 x 1 en migrantes. 
El PRI a su vez pidió saber -a manera de reproche- si habrá un esfuerzo del Ejecutivo para presentar al Senado sus propuestas e iniciativas con el tiempo necesario y suficiente para su correcto análisis, pues se han presentado recursos con premura de tiempo. 
Pidió saber los nombres de beneficiarios del programa para apoyar a porcicultores, con 45 millones  de pesos, afectados por la influenza humana. 
Preguntó por resultados de los centros Nacional de Información; de Prevención del Delito y Participación Ciudadana y del de Certificación y Acreditación, fundamentales para el funcionamiento del Sistema Nacional de Seguridad Nacional; además, cuántas acciones de Extinción de Dominio se han aplicado,  y sus detalles. 
En política exterior, cuestionó las acciones que se llevan a cabo para contrarrestar el diferendo por las visas en Canadá, y en materia económica, las razones por las que se da la evasión fiscal, y la estrategia para contrarrestar. 
El PRD reiteró su solicitud para conocer detalles de la Cédula de Identificación Ciudadana, avances, costos y plazos, la fundamentación y pertinencia. 
Además saber detalles de la adjudicación de un contrato por parte de Pemex para construir dos plantas desulfuradoras y del contrato del IMSS a TATA, del cual presumen múltiples irregularidades, además de saber cómo resolver el rezago en materia de salud. 

El PT pidió saber el número de recomendaciones en derechos humanos por la acción del Ejército en tareas de policía civil; el informe sobre la depuración de organizaciones policíacas; el nombre de las 2 mil 593 personas físicas y empresas que habrían evadido al fisco y el monto de la afectación al erario. 
El PVEM pidió saber las condiciones que requiere el Estado para salir de la crisis; cuestiona por qué no se plantean impuestos ambientales; la disposición para acabar con privilegios fiscales e impunidad y medidas para continuar la guerra a la delincuencia. 
Convergencia pidió saber cómo se revertirá el desempleo,  las acciones contra la pobreza, y entre otras. 
Otras preguntas: 
El PAN, en política exterior, preguntó la estrategia que se sigue para diversificar sus socios en materia comercial, y no sólo tener a Estados Unidos como opción y cuál será el esquema integral de cooperación en materia de seguridad que buscará México con Estados Unidos, pues los actuales no coinciden con la lucha del gobierno federal; además pide informes sobre la nueva agenda de Derechos Humanos de conformidad con la nueva estrategia de seguridad nacional. 
 "¿Qué medidas concretas se han instrumentado en el Programa Oportunidades para abatir y hacer frente a la crisis, y cuáles son los resultados del mencionado programa en materia de equidad y género?", pregunta el panismo en materia social. 
Los senadores del PRI preguntaron además los avances de la Comisión Nacional de Hidrocarburos, y piden al Ejecutivo justificar la elegibilidad de los comisionados de ese órgano. Además piden respuestas  en torno al campo y el mercado internacional. 
Los perredistas piden saber también la estrategia para acercar a México a la Unión Europea; la afectación por el recorte al gasto de 85 mil millones de pesos, y los avances de inversión en infraestructura y la situación de la desgravación arancelaria. 
Exige saber el número de arraigos fundados total o parcialmente en declaraciones de testigos protegidos, o en documentos anónimos desde que se publicó el decreto de reforma, el 18 de junio de 2008. Ma.m 

	TEMA: Información General
FECHA: 08/10/09
HORA: 07:28
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Desplegarán operativo por marcha del SME

Notimex: La Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSPDF) establecerá un operativo de seguridad y vialidad con tres mil 240 elementos, por la marcha que efectuarán este jueves integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME).

La dependencia informó que la marcha iniciará a las 17:00 horas en el Ángel de la Independencia y tendrá como destino la residencia oficial de Los Pinos, sin embargo el operativo comenzará a las 14:00 horas.

Expuso que se instalarán cinturones de seguridad en Calzada Chivatito y Paseo de la Reforma, Parque Lira y Constituyentes, Constituyentes y Melchor Ocampo, Molino del Rey y Alencastre, así como en Periférico, de Constituyentes a la Glorieta de Petróleos.

Ante ello, recomendó a los automovilistas utilizar como vías alternas Circuito Interior, Eje 3 Sur, Avenida Chapultepec, Horacio y los Ejes 1 y 2 Norte.

En el operativo participarán elementos de la Dirección General de Tránsito; de las policías de Proximidad, Bancaria e Industrial, Metropolitana y Auxiliar, así como del Escuadrón de Rescate y Urgencias Médicas (ERUM), además de dos helicópteros. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Faltan herramientas a Ejército para combatir al crimen: Ramírez Acuña
· Ramírez Acuña asistió a la instalación de la Comisión de Defensa Nacional

· Nunca un proceso fiscal ha sido fácil: Vázquez Mota

· César Nava propone iniciativa para reducir 50% financiamiento a partidos

· Diputado PRI pide reducir gastos médicos en el plan de austeridad

· Programa de austeridad propuesto por el PRI

· Corral urge a un cambio de régimen político
· Diputados impulsarán nueva reforma del Estado
· PRD dice sí al IVA en alimentos, pero chatarra

· Pide PRD a Lozano no involucrarse en conflicto de Sindicato Electricistas
· PRI y PRD exigen transparencia en conflicto de SME


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:08/ 10/09

HORA: 13:21


	NOTICIERO:  Milenio.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online

GRUPO:  Milenio


Faltan herramientas a Ejército para combatir al crimen: Ramírez Acuña
Los diputados federales del PRI y PRD que integran la Comisión de Defensa Nacional informaron que impulsarán reformas constitucionales para garantizar la legalidad de las fuerzas armadas en su actuación contra el crimen organizado y fortalecer su despliegue.
El planteamiento legislativo es ante el aumento de la criminalidad en el país, el uso de armamento de alto poder y la globalización de los cárteles de la droga.
Por ello señalaron que se requiere fortalecer la labor de las fuerzas armadas y darles mayores facultades y atribuciones en la ley.
El presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados Francisco Ramírez Acuña reconoció que se deben brindar más y mejores herramientas al Ejército para que enfrenten de mejor manera al crimen organizado.
"Las organizaciones criminales que amenazan la integridad de las personas y de nuestros espacios públicos y el futuro de nuestros niños.
"Por lo que con su trabajo legislativo sentarán las bases para el Ejército tenga más y mejores herramientas para combatir esta plaga que acosa a nuestro país, esta tarea debe ser fundamental para restaurar el orden en muchas regiones asediadas por el crimen", resaltó.
En su turnó, el presidente de la Comisión de la Defensa Nacional, Ardelio Vargas Fosado (del PRI), aseguró que se debe dotar a las Fuerzas Armadas de más garantías legales.
Su participación en el combate al crimen y la delincuencia organizada, dijo, demanda la autorización de atribuciones constitucionales amplias para un eficiente despliegue de sus capacidades, a fin de que cierren el paso a la impunidad, violencia e inseguridad.
"Debemos otorgarles la suficiente seguridad y bienestar social, no hay soldado más convencido que el que cuenta con buen salario, prestaciones, servicios médicos, vivienda y protección jurídica, pero fundamentalmente el que está seguro que su familia tiene bienestar", sostuvo.
El legislador indicó que el tema de la seguridad del país no es exclusivo de un solo poder sino que debe haber corresponsabilidad de los tres para que se pueda alcanzar la sociedad que el país demanda.
Reconoció el trabajo de las Fuerzas Armadas del país y destacó sus logros en todas sus tareas asignadas.
"Nuestras fuerzas armadas han jugado un papel determinante, nuestro Ejército, la Armada y la Fuerza Aérea ratifican día a día su lealtad, disciplina y contribución para garantizar la convivencia pacifica y el desarrollo de las garantías constitucionales", puntualizó. Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 08/10/09
HORA:  13:44 
0
	NOTICIERO: Imagen / Adela Micha 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 90.5
GRUPO: Imagen 


Ramírez Acuña asistió a la instalación de la Comisión de Defensa Nacional

David Vicenteño, reportero: Esta mañana se instaló la Comisión de la Defensa Nacional en la Cámara de Diputados, donde el presidente de esta comisión, Ardelio Vargas Fosado, anunció que se analizará la participación de las Fuerzas Armadas en tareas de seguridad pública.

Ardelio Vargas: Tenemos que ir caminando hacia eso, buscar que el sistema de seguridad publica integral y seguridad pública en México sea una realidad y podamos avanzar. En esa medida, las Fuerzas Armadas tendrán que ir retornado a sus instalaciones.

Esa es la aspiración que tenemos, la vamos a revisar y con mucho cuidado, claro.

Reportero: Se instaló esta comisión con la presencia del presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, asistieron también representantes de las Fuerzas Armadas.

No se estableció un plazo, apenas se instaló esta comisión, empezarán a trabajar, pero sí dejó en claro el diputado Ardelio Vargas que se buscará que las tropas regresen paulatinamente a sus cuarteles.

Ardelio Vargas: Yo quisiera que fuera hoy por la tarde pero desgraciadamente eso lleva tiempo, tendremos que analizarlo, será motivo de muchas reuniones seguramente con los propios mandos de las Fuerzas Armadas y de las policías civiles, y ahí poder ir avanzando para llegar a esta aspiración que tenemos todos. 
Reportero: Ardelio Vargas fue el funcionario jefe de inteligencia de la Coordinación de Inteligencia para la Prevención de la Policía Federal Preventiva que en octubre del año 2006 encabezó el operativo para el desalojo en el centro de Oaxaca, cuando la APPO había sitiado esta ciudad. Este asunto está siendo analizado, se analiza particularmente en la Suprema Corte, y la posibilidad de que se hayan cometido abusos.

Al respecto el funcionario comentó.

Ardelio Vargas: Lo único que me quita el sueño es el café que me tomo a eso de las once de la noche, estoy muy tranquilo, he sido siempre muy muy coherente en lo que digo, en lo que hago y en mi vida en general.

O sea, siempre he actuado, en todas mis responsabilidades, dentro de un marco de la Ley y siempre dentro de mis atribuciones constitucionales y bajo un mando. Yo nunca he tenido autonomía, siempre he tenido un mando superior y siempre he consultado.

Las tareas que hemos hecho, no son tareas que se me ocurrieron son tareas perfectamente planeadas.

Reportero: De esta manera quedó instalada la Comisión de Defensa Nacional, aquí en la Cámara de Diputados. Duración 03´18”/gh/m
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Nunca un proceso fiscal ha sido fácil: Vázquez Mota

Rosy Ahuatzin, reportera: Los líderes de los partidos políticos estuvieron en la Comisión de Gobernación, porque hoy se instaló esta, que preside Javier Corral.

La petición de los panistas, a través de César Nava, es que todos los partidos políticos presenten cuanto antes sus propuestas alternativas de Presupuesto, toda vez que se requiere en este momento de acelerar el paso.

Josefina Vázquez Mota, coordinadora de la bancada albiazul, dice que nunca un proceso fiscal ha sido fácil, pero sí consideramos que los priístas aceleren este asunto de valorar el paquete económico.

Beatriz Paredes le contesta que esto tiene que ir con pausas y con un análisis a profundidad, que ellos ya están preparando su propuesta alternativa.

Por su parte, el Partido Verde Ecologista, a través de Juan Carlos Natale, presentó ante el Pleno una iniciativa que suena interesante, propone justamente la desaparición del Impuesto Empresarial de Tasa Única, debido a que solamente ha provocado el cierre de micro, pequeñas y medianas empresas, y no ha cumplido con las expectativas de recaudar más ingresos tributarios para el país. Duración: 01’50”, masn/m
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César Nava propone iniciativa para reducir 50% financiamiento a partidos

Sergio Perdomo, reportero: El líder nacional del PAN, César Nava, diputado federal, presentó en la tribuna de la Cámara de Diputados una iniciativa de ley para modificar la Constitución y el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales, para reducir en un 50 por ciento el financiamiento de los partidos políticos y también para regular el salario de los consejeros electorales, con el propósito de destinar los recursos a las necesidades prioritarias del país.

Explicó el diputado César Nava que los partidos políticos reciben nada menos que 4 mil 700 millones de pesos anualmente, y dijo que la propuesta la presenta en el marco de la austeridad que debe vivir este país y en sintonía con lo establecido en el paquete económico para 2010, que considera la desaparición de tres secretarías de Estado.

César Nava: “La situación económica del país, afectada primordialmente por la crisis alimentaria mundial de 2007 y la crisis financiera global de 2008, 2009, requiere el esfuerzo de todos para retomar el camino del desarrollo y para evitar que millones de mexicanos permanezcan en niveles de pobreza, alimentaria, patrimonial o de capacidades o pero aún, caigan en ella.

“Si bien todos los mexicanos estamos obligados a contribuir en la medida de nuestra capacidad de ingreso y de gasto, para el sostenimiento de los programas de combate a la pobreza, son los partidos políticos y las autoridades electorales los primeros obligados a cuidar los recursos de todos los mexicanos con apego a los principios de austeridad y eficiencia.”

Reportero: De inmediato tuvo respuesta de los coordinadores y también de los presidentes de los otros partidos.

El presidente del PRD, Jesús Ortega, calificó de demagógica la propuesta del diputado César Nava, para reducir en un 50 por ciento el presupuesto de los partidos políticos, ya que hace más de un año se redujo en un 60 por ciento esos recursos.

Por su parte, el presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, dijo que están en la mejor disposición de ofrecer la información técnica que requieran los legisladores para el análisis de dicha iniciativa.

Valdés Zurita insistió en que él está presentando a los diputados una propuesta de incrementar el presupuesto, para que tengan en el IFE más de 9 mil millones de pesos el próximo año.

Beatriz Paredes Rangel está en disposición de analizar toda esta iniciativa. Duración: 03’40”, masn/m
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Diputado PRI pide reducir gastos médicos en el plan de austeridad

Denise Maerker, conductora: Ayer lo criticábamos, que no había salido a decirnos Carlos Navarrete, presidente de la Mesa Directiva del Senado, en qué iba a consistir la famosa austeridad de los senadores.

Hoy el presidente del Comité de Administración de San Lázaro, Heliodoro Díaz Escárraga, propone un plan de austeridad.

Les decíamos hace unos momentos en qué consistía más o menos. Él está con nosotros vía telefónica, Heliodoro ¿cómo estás? Buenas tardes. Oye Heliodoro, nada más, ¿reducir el seguro de gastos médicos mayores? Entendía yo que el objetivo y lo que se planteaba es que no hubiera seguro de gastos médicos mayores.

Heliodoro Díaz Escárraga: Si, mira Denise esto es una prestación que en la lógica de cualquier servicio público se debe otorgar…,

Conductora: ¿Por qué?
Heliodoro Díaz Escárraga: …pero yo creo que ahí podemos nosotros hacer algunos ajustes, proponerle a la Junta de Coordinación Política, que nos estarían dando reducciones y ahorros importantes.

Y no solamente eso, yo quiero hacer una propuesta de una serie de reducciones que a mi juicio no menoscabe la actividad sustantiva del trabajo legislativo…,

Conductora: A ver.

Heliodoro Díaz Escárraga: …de los diputados, pero sí contribuya a los ahorros.

Conductora: A ver, pero el seguro de gastos médicos mayores –vamos a reanudar la comunicación con el diputado porque está en el salón de plenos y no se le escucha bien– decíamos: es una prestación obligada –me dicen que no se puede mover Heliodoro porque está a punto de subir a la tribuna–, así que bueno, ni hablar, vamos a comunicarnos con él más tarde. Duración: 2’ 22”, reoc/m.
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Programa de austeridad propuesto por el PRI

Denise Maerker, conductora: El plan era reducir justamente el seguro de gastos médicos, limitar la entrega de vales para gasolina y alimentación para los 500 legisladores. Ya lo decía, no suena a demasiada austeridad. El presupuesto para la Cámara en 2010 es de 5,153 millones de pesos.

Los diputados tienen derecho a tener el ISSSTE, son trabajadores del Estado. El tema es el seguro de gastos médicos, el no comprar un coche nuevo en 2010, cuando todo mundo tiene un coche de hace seis años.

La verdad, no entiendo bien qué dice esa cosa tan impresionante: dice que el presupuesto para la Cámara de Diputados 2010 se proyecta en 5,153 millones de pesos, les vamos a dar los datos porque el Instituto Mexicano de la Competitividad (IMCO), tiene unos datos de cómo se han aumentado los recursos en la Cámara de Diputados, de Senadores, el IFE, ni se diga el Poder Judicial.

Sin cantidades impresionantes, del 2000 al 2009, en nueve años es impresionante cómo se han aumentado los recursos para estos Poderes. Duración: 2’ 10”, reoc/m.
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Corral urge a un cambio de régimen político
Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Javier Corral Jurado (PAN), convocó a las fuerzas políticas a realizar el cambio de régimen político, a fin de construir para México "un futuro con porvenir". 
Antes, Corral Jurado instaló la Comisión  de Gobernación, en una sesión en el Palacio Legislativo, con la presencia de los presidentes de los principales partidos políticos: Beatriz Paredes, del PRI; César Nava, y Jesús Ortega, del PRD, quienes recogieron los comentarios de las bancadas, incluso del PVEM y PT, coincidentes en el propósito de llevar a cabo una reforma política integral. 
Corral señaló que el país urge un debate articulador en el Congreso, que produzca una democracia eficaz que encuentre respuestas a las diferencias de los ingresos de las personas y las regiones, así como a la inseguridad pública, entre otros problemas a los que reclama urgente solución.  
Sobresale el desempleo, cuya falta perturba la tranquilidad social, previno Corral Jurado, al convocar a los integrantes de la Comisión de Gobernación que encabeza a "transformar el poder para evitar una parálisis, encono y confrontaciones estériles". 
Urge abordar los problemas públicos con una civilidad positiva, con argumentos sobre la diatriba, con pensamientos sobre el ruido ensordecedor. 
Dijo que se deben dejar a un lado los acuerdos secretos de las élites, y abrir paso a una nueva cultura de participación ciudadana. 
En ese sentido, se impone una reforma política integral y a fondo, que implica un cambio de régimen, sin desconocer las aportaciones de la Constitución de 1917, dijo. 
Se debe cambiar el actual estado de cosas en el país, agregó Javier Corral Jurado, pues no hacerlo afectaría al país, en el cual la tolerancia social no es eterna, dijo el legislador. Ma.m. 
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Diputados impulsarán nueva reforma del Estado 

Colaboradora: Durante la instalación de Gobernación en la Cámara de Diputados los partidos se comprometieron impulsar una nueva reforma del Estado que perfeccione el sistema político de nuestro país y la Constitución de los tres Poderes de la Unión.
Este jueves el suplente de Julio César Godoy Toscano rendirá protesta como diputado federal.

Omar Aguilar, reportero: Ya luego de la disputa jurídica Julio César Godoy Toscano, medio hermano del gobernador de Michoacán, que concluyó con que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación determinara que no podría llegar a su curul por las acusaciones de nexos con el cartel de La Familia michoacana, este jueves su suplente asumirá el cargo.

El diputado federal Víctor Báez del PRD, coordinador del grupo que se encargó de analizar el caso Godoy Toscano informó que ya se realizó el trámite ante la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados y se determinó que tomará este día protesta.

Dip. Víctor Báez (PRD): Su suplente Israel Madrigal Ceja fue convocado ya para que tome protesta en sustitución de Julio César Godoy Toscano, yo platiqué con el presidente, yo creo que está en posibilidades de que hoy se pueda tomar protesta.

Omar Aguilar, reportero: De esta forma el que salió ganando en este problema jurídico fue el suplente Israel Madrigal Ceja quien será el diputado 500 de esta LVI Legislatura. Duración 1’23”/nbsg/m.
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PRD dice sí al IVA en alimentos, pero chatarra

Roberto José Pacheco, reportero: EL PRD dice si al IVA en alimentos y medicinas, pero sólo en productos chatarra que afecten la salud de la población principalmente de los menores y también para aquellos medicamentos que engañan a la gente.

“Debe considerarse la medicina un producto chatarra la que se anuncia en los infocomerciales y que se prestan a abusos. Yo digo exactamente al revés, no gravar alimentos y medicinas y ubicar aquellos productos que causan daño y que deben ser gravados. Así como se grava el alcohol, nosotros estamos de acuerdo que deben gravarse otros artículos que causan daño en la salud de la población”, afirmó Jesús Ortega.

El dirigente nacional del PRD señaló que en la discusión sobre el paquete económico el PAN defiende mantener los privilegios de los que mas tienen, por lo que ellos pugnarán por la desaparición de los regímenes especiales.

Explicó que el incremento al ISR podría ser más significativo que gravar alimentos y medicinas, por lo que pidió a la Secretaria de Hacienda replantear este impuesto para que no sea sólo recaudatorio.

Ortega enfatizó que de aprobarse el controvertido impuesto del 2 por ciento, debería ser con carácter de temporal, porque según explicó Hacienda sólo será para localizar a un mayor número de contribuyentes. /gh/m
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Reprochan a Lozano en San Lázaro por asunto del Sindicato de Electricistas
Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: En la Cámara de Diputados, el PRD, PT y Convergencia condenaron la actuación del secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, en la crisis del SME, y le reprocharon haber dejado sin dirección a la organización sindical, en un procedimiento fuera de la ley. 

A la fila de oradores en contra de la negativa a otorgar la toma de nota al líder Martín Esparza, se sumó la fracción parlamentaria del PRI, al señalar que el titular del Trabajo está equivocado en su estrategia, y expresó la solidaridad priísta con el SME. 

El PAN se quedó sólo en la defensa del Secretario del Trabajo, de manera que el pleno aprobó exhortar al Ejecutivo que la dependencia se someta a la ley para solucionar el problema intersindical del SME. 

El diputado Jaime Cárdenas, del PT, dijo que Javier Lozano debe ser sujeto de juicio político por transgredir la Constitución, la Ley Federal del Trabajo y los tratados Internacionales suscritos por México en materia laboral. 

Francisco Hernández Juárez presentó el punto de acuerdo, a fin de que el pleno de los diputados se pronunciara por exhortar al Ejecutivo a que la Secretaría del Trabajo resuelva la crisis del SME conforme a derecho. 

Pidió que el Sindicato Mexicano de Electricistas recobre su representación jurídica y que la Junta de Conciliación y Arbitraje resuelva sobre la titularidad de la dirigencia sindical. 

La izquierda alegó que el problema es un golpe al SME, como acción preparatoria de un plan privatizador de la industria eléctrica, en tanto que el PAN rechazó esas imputaciones, y se declaró respetuoso de las organizaciones sindicales. agb/m
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Pide PRD a Lozano no involucrarse en conflicto del SME

Félix Muñiz, reportero: La fracción parlamentaria del PRD en el Senado de la República hizo un llamado al secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, para que no tome partido en el conflicto del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), y deje de hacerla de defensor de oficio del Gobierno federal.

El vicecoordinador del sol azteca en el Senado, Silvano Aureoles, dijo que el ambiente no está fácil, y hay riesgo de una escalada de enfrentamiento durante la manifestación que los trabajadores electricistas realizarán este jueves rumbo a Los Pinos.

El legislador por el estado de Michoacán, Silvano Aureoles, dijo que el tono “bravucón” del secretario del Trabajo, y la amenaza de que el gobierno aplicará la requisa, no ayuda a solucionar el conflicto.

Aureoles Conejo no descarta que esta controversia de la toma de nota con los electricistas, el gobierno lo esté utilizando como distractor para que se apruebe su paquete fiscal. /gh/m
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PRI y PRD exigen transparencia en conflicto de SME

Notimex: Los líderes nacionales del PRI y PRD exigieron a las partes involucradas en el conflicto del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) actuar con transparencia y apego a la ley, sin sesgo político. 
La líder del Partido Revolucionario Institucional (PRI) Beatriz Paredes Rangel, comentó que existe una legislación laboral vigente que se debe aplicar sin distorsión en cualquier caso sindical. 
"Es fundamental que haya claridad para la opinión pública de que se está actuando con estricto apego a derecho y nosotros estamos en consultas con nuestros compañeros sindicalista", mencionó. 
Por su parte el presidente nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega Martínez, dijo que mantendrán firme el apoyo al SME para resolver por la vía legal el conflicto laboral. 
Ortega acusó a la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS) de intervenir de manera política en la elección interna de dirigente de los electricistas. 
"No se debe responsabilizar a los trabajadores de Luz y Fuerza del Centro de los problemas financieros de esa empresa, pues los gobiernos priístas y panistas también son corresponsables", afirmó. 
Agregó que el PRD apoyará las movilizaciones que ha programado el SME contra la Secretaría del Trabajo por la negativa de entregar la toma de nota a Martín Esparza, bajo el argumento de que existen presuntas irregularidades en el proceso electoral interno. 
Pero, Ortega Martínez aclaró que el PRD no participará ni avalará actos violentos. 
El dirigente perredista enfatizó que si detrás del conflicto de los electricistas está la intención de democratizar los sindicatos, la Secretaría del Trabajo deberá proceder contra los petroleros, ferrocarrileros, el SNTE. 
Y, por supuesto contra Gamboa Pascoe, dirigente de la Confederación de Trabajadores de México (CTM) y contra Víctor Fuentes del Villar, líder del Sindicato Unico de Trabajadores Electricistas de la República Mexicana (SUTERM).  Duración: 0, dlp/m.
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El verdadero combate a la pobreza es la generación de empleos: PRI y PRD

Rita Cerón, reportera: Los dirigentes nacionales del PRI, Beatriz Paredes y del PRD, Jesús Ortega, coincidieron que el verdadero combate a la pobreza se dará con la reactivación de la economía y con mayores empleos.

Entrevistados por separado tras la instalación de la Comisión de Gobernación, Jesús Ortega destacó la necesidad de aprobar un paquete económico integral y sólido que dé recursos al Estado para que pueda cumplir con su responsabilidad y obligación de aportar recursos al combate a la pobreza y es que el debate, dijo, no se resolverá sino hay empleos fijos y bien remunerados. Y si se quiere aplicar un impuesto en materia recaudatoria bien, dijo, que podría ser un aumento progresivo al Impuesto Sobre la Renta.

Jesús Ortega (PRD): Puede bajar a los niveles de menores ingresos y puede subir a los sectores de mayores ingresos. Del 28 al 30% puede ser perfectamente viable para aquellos sectores que tienen más ingresos, pero incluso puede ser menor del 28% para las personas de menores ingresos. Progresividad es nuestra propuesta en materia recaudatoria.

Rita Cerón, reportera: Y en tanto, Beatriz Paredes dijo que su bancada está haciendo una revisión minuciosa la propuesta del Ejecutivo federal, por lo que diputados de su bancada darán información cuando haya una visión integral.

Dip. Beatriz Paredes (PRI): Vemos que son importantes los programas del combate a la pobreza, pero que el verdadero combate a la pobreza es generar empleo con ingreso y estamos haciendo una revisión integral de los planteamientos, tanto del paquete de ingresos como del paquete de egresos y los compañeros diputados de las comisiones respectivas estarán dando información cuando tengamos una visión integral.

Rita Cerón, reportera: Por su parte, el panista César Nava, insistió que hasta el momento la mejor propuesta es la del presidente Felipe Calderón, porque dijo es necesario aprobar un paquete que cumpla con dos cosas: una con el cuidado de las finanzas públicas de este país para asegurar cubrir el hueco fiscal de 300 mil mdp y, en segundo lugar, cuidar las finanzas familiares de todos los mexicanos, sobre todo de los que menos tienen.

En ese tenor y como ejemplo de que los partidos pueden contribuir a la austeridad César Nava presentó en tribuna una iniciativa de ley en la que busca disminuir el financiamiento público a los partidos políticos y regular el salario de los consejeros electorales.

Dip. César Nava (PAN): Para lograr esta reducción se propone modificar la fórmula que establece la Constitución Política para el sostenimiento de las actividades ordinarias de los partidos políticos, disminuyendo el porcentaje de 65 a 35% del salario mínimo vigente en el Distrito Federal. De igual forma, se propone eliminar el financiamiento local a los partidos políticos nacionales, con ello se lograría la disminución de aproximadamente el 50% del monto del financiamiento político que actualmente reciben los partidos políticos nacionales.

Rita Cerón, reportera: Y el presidente consejero del IFE, Leonardo Valdés Zurita, quien estuvo también como invitado en la instalación de esta comisión, se comprometió a proporcionar información técnica a los diputados para que revisen esta iniciativa, quien dijo que está en la mejor disposición de cooperar, siempre en aras de contribuir a la austeridad. Duración 4’59”/nbsg/m.
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Aspira militar retirado a Ombudsman nacional

Ricardo Gómez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: El general en retiro José Francisco Gallardo acudió este jueves al Senado a registrarse como aspirante a la presidencia de la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH). 
El militar en retiro acudió con varias personas que lo apoyan y en entrevista con los medios de comunicación, adelantó que uno de sus objetivos es adelgazar el gasto en la institución. 

Junto con Gallardo, esta mañana ya suman tres los aspirantes que se han registrado para contender por el cargo de Ombudsman nacional. 

El General José Francisco Gallardo impulsó la creación de un Ombudsman para las Fuerzas Armadas. 

Fue encarcelado el 9 de noviembre de 1993 acusado de delitos como de malversación, destrucción de lo perteneciente al Ejército y enriquecimiento ilícito. 

En octubre de 1996, la Comisión Interamericana de Derechos Humanos recomendó al Gobierno la liberación del General. 

En el 2002, el entonces Presidente Vicente Fox ordenó la revisión del caso, lo que llevó posteriormente a la reducción de la pena de 14 años a sólo 8, los cuales ya había cumplido y fue puesto en libertad. agb/m
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Avala Senado cuestionario para Ejecutivo

Notimex: La Junta de Coordinación Política (Jucopo) del Senado aprobó las 50 preguntas legislativas que enviarán al presidente Felipe Calderón en relación a su Tercer Informe de Gobierno. 

Las preguntas serán presentadas al pleno senatorial en una sesión aún por definir, para ser enviadas al titular del Ejecutivo, quien tendrá un plazo de 20 días para responder a los cuestionamientos hechos por las seis bancadas en el Senado./gh/m
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Senadores realizarán reunión interparlamentaria con Canadá

Ricardo Gómez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: El Senado de la República siempre sí llevará a cabo la reunión interparlamentaria pendiente con Canadá, en que uno de los temas más importantes será el de la Visa impuesta a los mexicanos. 
Dicha reunión se prevé celebrarse del 13 al 17 de noviembre. 

El Presidente la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado, Luis Alberto Villareal (PAN), confirmó que los senadores realizarán la reunión en aquel país, cuyo tema principal será el de las visas impuestas a los mexicanos. 

En un documento en poder de este diario, el Secretario Técnico de la Mesa Directiva, Horacio Duarte, confirmó a la Junta de Coordinación Política que en la sesión del 29 de septiembre la Mesa aprobó realizar las reuniones interparlamentarias, con Canadá y con Guatemala. 

La reunión con Canadá iba a realizarse a mediados de año, pero se pospuso por la emergencia sanitaria de influenza. 

El Senado aprobó también llevar a cabo una reunión interparlamentaria con Guatemala del 18 al 20 de noviembre. La reunión con Guatemala se tiene pensada del 18 al 20 de noviembre próximos. agb/m
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Propone Miranda de Wallace a candidato para presidir CNDH

Notimex: Isabel Miranda de Wallace, dirigente de la organización "Alto al secuestro", propuso al Senado de la República a Raúl Plascencia Villanueva para presidir la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH).

Miranda de Wallace argumentó que su propuesta obedece a los buenos resultados obtenidos durante la relación que la agrupación que representa ha tenido con el primer visitador del organismo.

"Vengo a registrar al doctor Plascencia Villanueva, es una persona con la que he tratado, primero en relación con mi caso donde tuve la oportunidad de conocerlo y después con diferentes víctimas que he atendido y que he enlazado con la CNDH", explicó luego de entregar su petición en el órgano legislativo.

En entrevista, consideró que su candidato tiene experiencia en el tema y conoce las expectativas para cambiar a la institución defensora de los derechos humanos.

Hizo énfasis en la necesidad de crear una sección especial en la CNDH que atienda a las víctimas del secuestro y funja como enlace con las autoridades, propuesta que también entregó al Senado de la República junto con la propuesta de la candidatura.

"Con esa idea se espera tener a una persona de la CNDH atenta desde que se inicie una denuncia por secuestro y a un representante en cada una de las procuradurías para que sirva de enlace entre la autoridad y la víctima", abundó.

De acuerdo con Isabel Miranda hay disponibilidad de Plascencia Villanueva para concretar esa propuesta que, subrayó, "es en beneficio de todas las víctimas del delito de secuestro". /gh/m
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Deja Elizondo en manos de legisladores el debate sobre Sectur

El secretario de turismo, Rodolfo Elizondo Torres, dejó claro que el debate sobre el futuro de esa dependencia no tiene que ver con las funciones que realiza, sino con un esquema administrativo del Gobierno federal y confió en que los legisladores tomarán la mejor decisión.

Durante la inauguración del IX Congreso Internacional de Turismo "Perspectivas del turismo; el punto de vista empresarial", aseveró que la polémica en ese sentido debe centrarse en las funciones de la dependencia y cómo darles continuidad.

Elizondo Torres también planteó la necesidad de actuar de manera responsable frente al rebrote de influenza y reconoció que en el primer semestre de 2009 se acumularon pérdidas por 28.1 por ciento en el ramo por la presencia de la enfermedad. Subrayó que, no obstante, la campaña Vive México dio muy buen resultado pues se revirtió la tendencia negativa al crecer 25.2 por ciento, de manera que al término del verano las pérdidas se ubicaron en 2.9 por ciento.

En el ámbito internacional mencionó que también ha funcionado la campaña Welcome México para convencer a los visitantes de Estados Unidos y Canadá a que vengan a este país, aunque anticipó que se prevén pérdidas de entre 15 y 17 por ciento en el sector durante la temporada invernal.

A pesar de esas cifras, dijo, "hoy podemos afirmar que en México estamos preparados para hacer frente a ese virus, teniendo la ventaja de que ya sabemos de qué se trata y cómo combatirlo".

El titular de la Secretaría de Turismo (Sectur) insistió en su llamado a empresarios, medios de comunicación y población para actuar con responsabilidad y objetividad, a fin de "evitar la distorsión o magnificación del problema sin que ello signifique ocultar o minimizar la información".

Recordó que el Consejo de Promoción Turística y la Secretaría de Salud (SSA) han puesto a disposición de los posibles visitantes provenientes del extranjero la información necesaria para saber cómo prevenir la influenza y evitar un contagio.

Confió en que el debate de las próximas semanas sobre el turismo en México ayudará al sector a salir adelante luego de las dificultades que enfrentó por la crisis económica y la influenza. Posteriormente, en entrevista, dijo que en la secretaría a su cargo no hay ningún pendiente y que el expediente está limpio hacia el futuro. Duración: 0, reoc/m.
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PRD pide a Calderón detener campaña del 2%  

Sergio Javier Jiménez y Ricardo Gómez, reporteros: Mientras el presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Gustavo Madero (PAN) indicó que están dispuestos a revisar las propuestas que la oposición haga en relación con el paquete económico para el 2010, el vicecoordinador de los senadores del PRD, Silvano Aureoles, le demandó al Gobierno federal "bajar" su campaña mediática a favor del proyecto enviado el pasado 8 de septiembre. 

En conferencia de prensa el senador perredista dijo: "Este es un llamado para que el presidente (Calderón) retire su campaña. No se puede dialogar en medio de una campaña. Es un llamado a Felipe Calderón para que retire su campaña de chantajes y amenazas porque además, lo que se dice, no es cierto". 

Silvano Aureoles expresó su preocupación de que la insistencia por la aprobación del paquete enviado por parte del Ejecutivo responda sólo a un asunto de coyuntura y a intereses electorales. 

"No quiero pensar que Felipe Calderón y su equipo están pensando en el 2012". 

Madero Muñoz dijo que en el PAN estarán atentos a lo que determine la Cámara de Diputados, pues el Senado tiene el carácter de revisora. 

Indicó que no calificará o descalificará ninguna propuesta, "estaremos con una actitud abierta". 

El presidente de la Junta de Coordinación Política reconoció que la situación que vive México es "grave", por ello, las propuestas hechas por el Ejecutivo no son cosméticas. 

Criticó el que por muchos años se haya optado por salidas fáciles, lo que ha llevado a que México pierda competitividad.  Duración: 0, dlp/m.
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Llamar al suplente de Godoy Toscano, medida adecuada: Jesús Ortega

Juan Rivas, reportero: La dirigencia nacional del PRD está a punto de dar carpetazo al caso de Julio César Godoy Toscano, cuando está por rendir protesta el suplente de este legislador.

El dirigente del partido del sol azteca, Jesús Ortega, dice estar tranquilo, pues ya la fracción del partido en San Lázaro estará completa.

Luego de que magistrados, recordemos, del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación concluyeron que el hermano del gobernador de Michoacán está inhabilitado políticamente para rendir protesta constitucional como diputado, pero al mismo tiempo dieron luz verde al suplente de nombre Israel Ceja, Jesús Ortega recibió con beneplácito esta resolución.
Algunos perredistas como el diputado federal Agustín Guerrero, han sugerido llevar el caso a la Suprema Corte de Justicia de la Nación para que sea analizado por los ministros y saber si es constitucional o no.

Al respecto habla Jesús Ortega:
“Qué bueno que ya se resolvió de esa manera, no es que la compartamos o no, pero me parece que si es la medida más adecuada, pues qué bueno que se soluciona de esa manera.

“Está en su derecho, Agustín, de tener una opinión y de pensar que puede recurrir a la Corte, está perfectamente en su derecho. Pero a mí me parece que el que ya se llame al suplente, cuando menos es la medida más adecuada en este momento.”

Reportero: En entrevista, Ortega Martínez dijo que esta resolución es importante, pues permite que la curul destinada para el Distrito 1 con sede en Lázaro Cárdenas, Michoacán, no quede acéfala. Duración: 2’00”, masn/m
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Pemex intercambiará certificados para financiar Pidiregas

Notimex: Una vez que la Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV) lo autorice, Pemex realizará una oferta pública de intercambio de certificados bursátiles emitidos por el Fideicomiso F/163, el cual se utilizó para financiar Pidiregas.

Con esta oferta se sustituye como acreditado a este fideicomiso -creado en 2003- por Pemex, que colocará directamente los títulos, sin que por ello se modifiquen los términos y condiciones financieros establecidos en los títulos originales.

"Tampoco-subrayó la paraestatal en un comunicado- constituye una emisión de deuda adicional por parte de la empresa" .

Pemex precisó que la oferta pública de intercambio se realiza para cumplir con las modificaciones a la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria, publicadas en el Diario Oficial de la Federación el 13 de noviembre de 2008. 
Refirió que entre las modificaciones a la citada ley se incluye la eliminación del esquema Pidiregas -Proyectos de Inversión de Largo Plazo- Pemex.

El Fideicomiso F/163 fue el instrumento utilizado por la petrolera para obtener financiamientos que se destinaron a la ejecución de proyectos Pidiregas.  Duración: 0, dlp/m.
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· Más propuestas: hoy propone César Nava reducir dinero a partidos
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· Buscarán priístas evitar más impuestos: Peña Nieto
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Urgen reformas para hacer menos costosa labor del legislativo: Ramírez Acuña

Ezra Shabot, conductor: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, consideró que es urgente instrumentar acciones que se traduzcan en reformas legislativas orientadas a hacer ya menos costosa la labor de este poder y que implique cambios estructurales, esto a partir de las expresiones propias del Partido Acción Nacional, quien ha hablado de reducir el presupuesto a los partidos políticos.

Ramírez Acuña, al instalar la Comisión de Gobernación, dice que hay que tratar de realizar, lo que él llama, un trabajo mucho más eficiente y con menos recursos. La idea de los panistas de reducir el costo en general a todo este aparato político en el país. Duración: 00’46”, masn/m
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Ramírez Acuña toma protesta como diputado federal a Israel Madrigal Ceja

Omar Aguilar, reportero: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, tomó protesta a Israel Madrigal Ceja como diputado federal en sustitución de Julio César Godoy Toscano, por lo que la LXI Legislatura queda ya conformada por los 500 diputados.

Al filo de las 15:30 horas, el diputado perredista Madrigal Ceja tomó el puesto del diputado federal por Michoacán, después de que el Tribunal Electoral de Justicia impidió a Godoy Toscano tomar su puesto como diputado a causa de supuestos vínculos con el narcotráfico.

Entrevistado al término de la sesión ordinaria, el ahora diputado federal Israel Madrigal Ceja, se limitó a responder que acudió a la toma de protesta tal y como lo señala la Constitución, pues es responsabilidad asumir el cargo por lo que trabajará arduamente en su fracción parlamentaria.

Israel Madrigal Ceja: “Venimos a cumplir con un mandato, acudiendo al llamado que nos hace la Mesa Directiva de venir a rendir protesta como diputado federal suplente, ahora en funciones. Desde el momento en que tomas la decisión de aceptar una candidatura, pues yo creo que todos estamos pensando en que se nos pueda dar la oportunidad.”

Reportero: Posteriormente, entrevistado por separado, el vicepresidente de la Mesa Directiva, el también perredista Jesús Zambrano, afirmó que aunque haya tomado protesta como diputado federal Israel Madrigal, Julio César Godoy Toscano puede regresar si demuestra su inocencia en los tribunales correspondientes. Duración: 02’00”, masn/m
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Vázquez Mota: Es un momento de enorme corresponsabilidad
José Yuste, conductor: Tenemos en la línea telefónica a Josefina Vázquez Mota, coordinadora de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados.

Josefina Vázquez Mota: Qué gusto saludarlos. Mandándoles un abrazo, absolutamente de reconocimiento y de cariño. Y agradeciéndoles, porque sus voces se han vuelto indispensables en muchos sentidos.

De verdad, a mí que me ha tocado ver sus batallas de cerca, les quiero reconocer públicamente y decirles, que quienes los queremos y los conocemos, estamos muy orgullosos y festejando estos primeros 12 años.

José Yuste: Gracias, Josefina. Te vamos a hacer una pregunta. ¿Cuéntanos cómo va la negociación? Ya empezó un cabildeo muy fuerte. Dentro de éste, escuchamos a Armando Paredes, el sector privado insiste en que puede haber reducciones todavía en el gasto que se presentó. ¿Cómo estás viendo el paquete? ¿Dónde ves que puede haber algunas modificaciones?

Josefina Vázquez Mota: De hecho yo ya me he reunido con el Consejo Coordinador Empresarial, he hablado largamente, encabezado por Armando Paredes.

Nosotros estamos haciendo una revisión muy precisa para ver no solamente ya el esfuerzo que ha anunciado el presidente Calderón en el Gobierno Federal, sino que también este esfuerzo se refleje en los gobiernos estatales y municipales. Gran parte de la recaudación termina justamente en los gobiernos estatales y también así sucedió con los excedentes petroleros. Sin duda es un momento de enorme corresponsabilidad.

Maricarmen Cortés, conductora: Josefina Vázquez Mota, te agradecemos muchísimo, como siempre. Duración: 01’55”, masn/m
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Más propuestas: hoy propone César Nava reducir dinero a partidos

Maru Rojas, reportera: Aumentan las propuestas en torno al presupuesto 2010 y ya de cara a la aprobación que tienen encima los diputados federales y como mandatado para dar un mensaje espectacular, que no fuera en contra de la proyección del Ejecutivo pero sí como complemento.

César Nava presenta esta iniciativa que reduce entre 30 y 50 por ciento los recursos federales que se asignan hoy a los partidos políticos: 30 por ciento se les reduciría en años no electorales, 50 por ciento en caso de elecciones presidenciales.

Pero lo grave aquí es que esta iniciativa propone que al reducirse esto se dé manga ancha a las donaciones de particulares. 

César Nava: “Los partidos están muy acostumbrados a pedir y muy poco a dar y creo que es el momento de dar. La medida que proponemos hoy permitiría ahorrar anualmente algo así como 3,300 millones de pesos, que permitirían por ejemplo afiliar al Programa Oportunidades a 350 mil familias más o al Seguro Popular a 750 mil familias más o construir 11 hospitales de alta especialidad e incluso asegurar el abasto total de vacunas contra la influenza con 50 millones de dosis, protegiendo a todos los mexicanos. Se trata de un esfuerzo posible”. Duración: 1’ 21”, 0, reoc/m. 
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Próximo lunes, PRI y PRD presentarán su propuesta alterna al paquete económico 

Wendy Roa, reportera: El próximo lunes, PRI y PRD presentarán su propuesta alterna al paquete económico enviado por el Ejecutivo Federal a la Cámara de Diputados.

Jesús Ortega, presidente nacional del PRD, reiteró su oposición al impuesto del 2 por ciento generalizado al consumo. Sin embargo, se pronunció a favor de incrementar progresivamente el Impuesto Sobre la Renta hasta llegar a 30 por ciento. Además, dijo, se deben gravar los alimentos chatarra y los llamados productos milagrosos.

Jesús Ortega: “No gravar alimentos y medicinas, y ubicar a aquellos productos que causan daño y que deben ser gravados. Así como se grava el alcohol, y que nosotros estamos de acuerdo, deben gravarse otros artículos que causan daño a la salud de la población.”

Reportera: En tanto, César Nava, quien este jueves presentó una iniciativa para reducir hasta en 50 por ciento las prerrogativas de los partidos políticos, instó a trabajar en el tema económico, porque, dijo, el tiempo se agota.

César Nava: “Reitero mi invitación a todos los partidos a que si difieren de la posición del Ejecutivo, que presenten una propuesta alternativa. Es el momento que no la han presentado.”

Reportera: Por su parte, Beatriz Paredes informó que presentarán una propuesta integral que permita paliar la crisis y dar paso a una verdadera reforma del Estado.

Beatriz Paredes: “No vemos en el Presupuesto una orientación esencial para generar empleos y para reactivar la economía. Creemos que son importantes los programas de combate a la pobreza, pero que el verdadero combate a la pobreza es generar empleo con ingreso.”

Reportera: Será el 20 de octubre la fecha límite para presentar ante el Pleno la Ley de Ingresos, la cual pasará posteriormente al Senado para su aprobación. Mientras que el Presupuesto de Egresos deberá tener el visto bueno de los diputados antes del 15 de noviembre. Duración: 02’05”, masn/m
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Diputados PRI y PRD proponen incrementar el precio del barril de petróleo

Wendy Roa, reportera: La Comisión de Hacienda y Crédito Público se declaró en sesión permanente para el análisis del paquete económico 2010. 

Durante la reunión de diputados, a puerta cerrada, legisladores del PRI y PRD propusieron que el precio del barril de petróleo se calcule hasta en cuatro dólares más para el próximo año y con ello captar recursos por 28 mil millones de pesos.

David Penchyna, diputado PRI: “La flexibilización la vamos a obtener con o sin su voluntad, en el sentido de que tengamos elementos técnicos para resolver. Yo los veo en una disposición muy abierta a presentar la información que uno les solicita y aclarar las dudas que uno tiene.”

Reportera: Por su parte, diputados del Partido Acción Nacional indicaron que ante la crisis económica actual, la sociedad demanda medidas audaces no remedios de coyuntura ni parchecitos. Se requiere, dijeron, una solución real a los problemas estructurales, por lo que convocaron a los acuerdos y consensos.

Luis Enrique Mercado, diputado PAN: “No compartimos la idea que el ajuste del petróleo sea una solución. México debe ser consciente que las reservas van a la baja. El mundo es consciente de que dada la volatilidad de los mercados energéticos, apostar como estrategia fiscal al precio del petróleo, es como asegurar que una familia puede pagar la educación de los hijos con un billete de lotería.”

Reportera: En la reunión también se votó en contra de investigar a su presidente, el panista Mario Becerra, acusado por el petista Mario di Constanzo por un supuesto conflicto de intereses, dada su labor como abogado fiscalista.

Los priístas decidieron desechar la queja de Di Constanzo, debido a que el 20 de octubre es la fecha límite para la aprobación de los ingresos del 2010. Duración: 01’55”, masn/m
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Instalan Comisión de Juventud y Deporte en San Lázaro

Notimex Con la asistencia de 30 legisladores, 13 del PRI, 10 del PAN, cinco del PRD y dos más del PVEM, este jueves inició sus trabajos la Comisión de Juventud y Deporte de la Cámara de Diputados de la LXI Legislatura. 

Esta Comisión es encabezada por el legislador del Partido Acción Nacional (PAN), José Francisco Landero Gutiérrez, quien dijo que estaba claro que el deporte es un tema de unidad entre los diversos partidos que integran esta comisión. 

El legislador blanquiazul señaló que "podemos hacer un plan de trabajo de consenso tanto en el área de juventud como de deporte, además de que hay un gran profesionalismo entre los integrantes de las mismas". 

Sobre la posibilidad de destinar recursos para la celebración del Festival Olímpico 2010, que ya ha sido denominada como la del Bicentenario, comentó que está a la espera de tener en sus manos un proyecto que en los próximos días le entregará la Comisión Nacional de Cultura Física y Deporte (Conade). 

Con respecto al tema de los Juegos Panamericanos Guadalajara 2011, el legislador reiteró que de ninguna manera se destinarán recursos para dicha justa continental, "ya se entregó lo que se le había presupuestado para ello". 

Detalló que para el 2010 la prioridad será asignar una mayor cantidad de recursos para la preparación de los deportistas que representarán a México en las competencias del ciclo olímpico, Centroamericanos de Mayagüez, Puerto Rico, en el 2010, los Panamericanos de Guadalajara 2011 y los Juegos Olímpicos de Londres 2012. 

Por otra parte, Landero Gutiérrez señaló que se analizará la posibilidad de cambiar el formato para las candidaturas al Premio Nacional del Deporte (PND), así como la fecha de la entrega de dicho reconocimiento. 

"No queremos que se mezcle con el aniversario de la Revolución, el premio por su relevancia debe tener su propia fecha, hacerlo más social, donde se reconozcan otras categorías, pues sólo se le entrega a deportistas consagrados o que tienen éxitos nacionales o internacionales", concluyó. Masn/m
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Polarizan en San Lázaro caso SME

Notimex: En el marco de un debate y polarización de posturas entre el PAN y partidos de oposición por el caso del SME, la bancada del Partido del Trabajo presentó una reforma para desaparecer la figura de la "requisa" del marco legal mexicano.

En tribuna, el Diputado federal del Partido del Trabajo (PT), Pedro Vázquez González, presentó la iniciativa y destacó que la requisa es una figura que data de la Segunda Guerra Mundial, en la actualidad ya es obsoleta y usada para presionar a los sindicatos.

Recordó que la requisa es una figura que permite al Gobierno federal mantener la operación de sectores estratégicos en casos de huelga o paros por parte de sindicatos, y que uno de los últimos referentes fue el de Teléfonos de México, previo a su venta.

"El tema de la requisa toma actualidad ante la situación que vive el Sindicato Mexicano de Electricistas y la eventual toma del control por parte de personal ajeno a la Compañía de Luz y Fuerza ante un paro laboral", apuntó Vázquez.

"En nuestro sistema jurídico, existen tres causas que motivan la requisa, estos son: primero, en los casos de invasión, perturbación grave de la paz pública o cuando la sociedad peligre".

Vázquez González detalló que "como segundo caso, es la requisición militar en tiempo de guerra, y como tercer tipo la requisición de tipo administrativa para casos excepcionales". 

"Seguir permitiendo la existencia de la requisa también se está coartando el derecho a la libre sindicalización pero aún más el derecho de huelga consagrado en nuestra Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos", argumentó.

La propuesta del PT, turnada a comisiones, plantea la derogación de diversas disposiciones de la Ley de Vías Generales de Comunicación, Ley Reglamentaria del Servicio Ferroviario, de la Ley de Aviación Civil, Ley de Aeropuertos y de la Ley Federal de Telecomunicaciones. agb/m
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Piden diputados a STPS entregar toma de nota a SME
Finsat: La Cámara de Diputados exhortó al Secretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano Alarcón, a entregar la toma de nota a Martin Esparza Flores, en tanto no exista un resolutivo fundado en derecho por las autoridades competentes.
Presentado por el diputado perredista y líder del Sindicato de Telefonistas de la República Mexicana (STRM), Francisco Hernández Juárez, y apoyado por el PRI, PT y Convergencia, el punto de acuerdo dice textualmente:
"La Cámara de Diputados del honorable Congreso de la Unión exhorta al secretario del Trabajo y Prevención Social, licenciado Javier Lozano Alarcón a entregar de manera inmediata, mientras no exista un resolutivo fundado en derecho por las autoridades competentes, la toma de nota a quien detenta la mayoría de los votos de dichos comicios para elegir secretario general del Sindicato Mexicano de Electricistas y con ello se abstenga de intervenir en asuntos internos de esa organización, garantizando así la autonomía y libertad sindicales.
"Segundo. Exhorta a la Junta Federal de Conciliación y Arbitraje a resolver a la brevedad y en estricto seguimiento del derecho sobre la validez de los comicios internos del Sindicato Mexicano de Electricistas".
En sus consideraciones se indica que en el caso de las elecciones para la Secretaría General del Sindicato Mexicano de Electricistas, realizadas entre abril y junio del presente año, la libre determinación de los sindicatos ha sido lamentablemente vulnerada por el titular de la Secretaría del Trabajo y Prevención Social.
"Los sindicatos están obligados a notificar los cambios en su directiva, no a someter a arbitrio de la autoridad laboral sus decisiones; la autoridad solo está facultada para tomar nota de esta modificación", dijo el dirigente sindical.
Apuntó que si existen irregularidades o inconformidades con los resultados del proceso quien debe emitir una resolución es la Junta Federal de Colegiados en la materia.
"Hasta el momento, estos órganos no han emitido una resolución al respecto, por lo que es inconcebible que la autoridad laboral, que debiera ser la primera en respetar la ley, actúe irresponsablemente y afecte a una organización sindical, al dejarla sin representatividad", indicó.

Para el líder gremial, en un medio sindical caracterizado por prácticas clientelares y corporativas, por la falta de transparencia y su dependencia del Estado mexicano, el Sindicato Mexicano de Electricistas es una de las pocas organizaciones que representan una práctica democrática e independiente del Estado.
"Un estudio reciente demostró que el 90 por ciento de los contratos colectivos depositados en la Junta Local de Conciliación de Arbitraje del Distrito federal son simulaciones, contratos firmados con las empresas al margen de la voluntad de los trabajadores para proteger al patrón", indicó.
De acuerdo con Hernández Juárez, el licenciado Javier Lozano Alarcón mide a las organizaciones según sean aliadas o contrarias al gobierno, rige su acción pública por sus preferencias y fobias personales, se convierte en el perseguidor de ciertas dirigencias pero consiente simulaciones y negocios como los citados contratos de protección. Duración: 0, dlp/m.
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Revocación de mandato para alcaldes, gobernadores y Presidente

La Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados incluirá en su agenda de trabajo de la LXI Legislatura una reforma para la revocación de mandato aplicable a alcaldes, gobernadores y Presidente de la República.

Durante la instalación de dicha comisión en San Lázaro, su presidente Juventino Castro y Castro, perfiló los temas entre los que también se encuentran el plebiscito, el referéndum e iniciativa popular.

En su discurso, el ministro en retiro de la Corte, expuso sobre el tema de la revocación de mandato "si nosotros votamos por un presidente o gobernador y a los cuantos meses ya nos resultó malo nos lo tenemos que aguantar hasta el final".

El diputado federal del Partido de la Revolución Democrática (PRD) subrayó que es necesario que exista cuanto antes la revocación del "mandato y por supuesto el pueblo debe tener derecho a las iniciativas, claro que la tiene actualmente pero no se le hace caso".

Durante la instalación de la Comisión de Puntos Constitucionales, el diputado del PRI, Emilio Chuayffet Chemor, confió en la labor que realizará el presidente de esta comisión, el perredista Juventino Víctor Castro y Castro, y dijo que la presidencia es acorde con el viejo ideal griego: "el que sabe, tiene autoridad moral".

Asimismo, calificó de "urgente" una reforma a la Reforma del Estado, luego de decir que el actual es un Congreso viejo, ineficiente y a veces hueco que se llena de puntos de acuerdo y de otras cosas.

Sin embargo, agregó que éste renuncia al carácter deliberante que le asignan muchísimos parlamentos del mundo al propio y que en segundo lugar no discute leyes.

También aseguró que el federalismo debe ser analizado, pues advirtió: ni queremos más descentralización de trámites ni tampoco queremos una descentralización que rija a los estados la vieja cultura virreinal de la Colonia.

Duración: 0, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 08 10 2009
HORA: 17:36

	NOTICIERO: Panorama

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


Alertan diputados sobre comercialización de falsa vacuna contra influenza AH1N1

Adriana Hernández, reportera: Alertan en San Lázaro, diputados, sobre la publicidad y comercialización de la vacuna contra la influenza AH1N1, la cual se ha prestado para engañar a la población.

La diputada del Partido de la Revolución Democrática, Maritelma Guajardo Villarreal, propuso en Cámara de Diputados se lleve a cabo una campaña intensiva de información. Para ello la Secretaría de Salud es la responsable de informar a la población sobre esta medicina engañosa.

Maritelma Guajardo: “El ofrecimiento o la venta de las falsas vacunas ha comenzado a inundar diversos espacios publicitarios con anuncios como: “¡Ya tenemos la vacuna contra la influenza, adquiérela aquí!” ¡Protégete contra la influenza. Apártala con 100 pesos!” Duración: 00’50”, masn/m
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Muñoz Ledo tiene visión de la política exterior de los 70: J. Castañeda

Ciro Gómez Leyva, conductor: Nos acompaña vía telefónica Jorge Castañeda.

Jorge, ¿cómo ves al nuevo presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores en la Cámara de Diputados, de nombre Porfirio Muñoz Ledo?

Jorge Castañeda: De que es ingenioso, de que le sabe más que los otros, pues sin duda. Dicho todo eso, en materia internacional Porfirio es un hombre de los 70, un hombre inteligente y leído de los 70, y que no tengo la impresión que haya cambiado su visión del mundo mucho desde entonces.

Ciro Gómez Leyva: ¿Ahí la dejas?

Jorge Castañeda: Ahí la dejamos. En todo caso, le sabe más que todos los demás. Duración: 01’00”, masn/m
	TEMA: Partidos Políticos
FECHA: 08/10/09
HORA: 17:45
	NOTICIERO: El Universal. Com
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal. Com.


PRI mexiquense llama a superar el marasmo

Francisco Reséndiz, reportero: Ricardo Aguilar Castillo, líder del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en el estado de México, llamó al presidente Felipe Calderón a superar el marasmo ante el rechazo generalizado de la mayoría de las fuerzas políticas nacionales, de sectores productivos y sociales a su paquete económico. 
Sostuvo que el gobierno federal debe asumir su responsabilidad constitucional y evitar "andar buscando un obligado solidario, para que responda por sus incapacidades de gobierno, que han llevado al país al rezago político y económico en América Latina". 
México -dijo el líder partidista- es un gran país que requiere un gobierno actuante, con liderazgo que enfrente la situación de adversidad económica, social y política que hoy enfrenta. 
Aguilar Castillo indicó que en el estado de México no hay vacío de poder; que el liderazgo del gobernador Enrique Peña es factor de la concordia política, de la confianza de los inversionistas y del respaldo popular. 
Dio la bienvenida a las críticas realizadas por diversos analistas hacia el PRI, entre ellos Denise Dresser y Leo Zuckerman, durante la reunión anual organizada por The Economist. 
Ante el reto lanzado por la académica del ITAM, solicitando al gobernador Enrique Peña presentar una iniciativa de ley para fortalecer la Comisión Federal de Competencia, el priísta le respondió: 
"Que no se confunda, Felipe Calderón todavía es el presidente de México". 
Sobre los consejos vertidos, en ese mismo foro, por el columnista Leo Zuckerman, quien da por hecho la aspiración presidencial del gobernador, Aguilar Castillo valoró su deseo prospectivo. 
Sin embargo, comentó que "en este momento Enrique Peña está 100% concentrado en gobernar al estado de México; me hubiera gustado que el análisis se centrara en sus cualidades como mandatario estatal". Duración: 0, dlp/m.
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Cédula no pone en riesgo acuerdos de identificación con IFE

Aurora Zepeda, reportera: El Presidente de la Comisión del Registro Federal de Electores del IFE, Benito Nacif, aseguró que la licitación que iniciará la Secretaría de Gobernación para adquirir equipo especializado que le permita expedir la cedula de identidad, no pone en riesgo los posibles acuerdos entre IFE y Segob para coordinarse en materia de identificación ciudadana.

Así mismo explicó que ya se han realizado cuatro reuniones técnicas entre ambas instituciones para afinar los esquemas de cooperación. Agregó que el IFE no tiene nada que opinar sobre la expedición de la cédula a menores de edad, mexicanos en el exterior y extranjeros naturalizados.

Al término de la reunión de la Comisión del Registro Federal de Electores, el Consejero Nacif, afirmó sobre la licitación de la Segob que no me parece que el lanzamiento de las licitaciones sea una medida unilateral por parte de Gobernación, que ponga en riesgo el acuerdo que todavía podemos construir para que de forma coordinada, la credencial de elector pueda ser parte de un esquema más grande de identidad para los ciudadanos.

Aseguró que existe el entendimiento entre ambas instituciones de que se seguirá avanzando en la discusión en la parte que convergen y coinciden las atribuciones del IFE y en las otras partes nosotros no tenemos un interés público que defender.

El funcionario electoral mencionó que la licitación solo se refiere a la compra de equipo y tecnología que recogerán datos biométricos que no contempla la credencial del IFE, como el iris y las huellas de los 10 dedos de las manos.

Benito Nacif, comentó que ya están colaborando con Segob con los datos de la Curp, Clave única de registro de población, para que ya aparezca en la credencial del IFE y después montar en la Curp, los datos biométricos, ese es el mecanismo que quieren.

El Consejero dejó en claro que la credencial para votar está dentro de los estándares mundiales con los dos biométricos que contiene, que son el rostro y las huellas de los dedos índices. agb/m
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Aclaran asambleístas: apoyará FSTSE a SME sólo para cause legal

La FSTSE informó que será solidaria con la lucha de Martín Esparza por el reconocimiento como secretario general del SME, sólo "en el sentido de que encuentre a la brevedad el cause legal que le permita funcionar como un sindicato poderoso y de influencia nacional".

El coordinador de la bancada del PRI en la ALDF y presidente de la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado (FSTSE), Joel Ayala Almeida, dijo que hasta el momento no han recibido ninguna petición de Esparza Flores para ser apoyado.

Aclaró que los 87 sindicatos que conforman a esa Federación actúan con plena libertad y no están sujetos por la dirección nacional.

Asimismo, consideró que la intervención del Estado en Luz y Fuerza del Centro, para evitar una huelga del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) sería un acto extremo.

Entrevistado en el marco de la comparecencia de la secretaria del Medio Ambiente del Gobierno capitalino, Martha Delgado, reiteró su llamado para que el Gobierno no meta las manos en el conflicto, el cual debe solucionarse al interior del Sindicato.

Para evitar una situación así, llamó al SME a dirimir con madurez el problema que enfrentan para alcanzar los acuerdos necesarios por el bien de todos.

También destacó que las movilizaciones que lleve a cabo el SME y cualquier sindicato, son actos plenos de su libertad de expresión, por ello debe ejercerse la autonomía y el respeto a los agremiados de la organización sindical. Duración: 0, reoc/m.
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Diputado del PRI arma pelea por una bicicleta  

Ella Grajeda y Edith Martínez, reporteras: El diputado priísta Cristian Vargas tomó una de las bicicletas en las que llegó a su comparecencia a las afueras de la Asamblea Legislativa, Martha Delgado, secretaria del Medio Ambiente del Distrito Federal, lo que provocó un enfrentamiento a golpes con el personal que las resguardaba. 

Después de propinarse a patadas con Rubén Aguilar Bravo, empleado de la secretaría, el legislador metió una de las bicicletas al recinto legislativo y le colocó una cartulina con la leyenda "¿Y tu Cheyenne, Martha?". 

Una vez dentro del recinto, diputados perredistas tranquilizaron a Cristian Vargas quien argumentó que personal de Medio Ambiente lo agredió sin razón aparente. 

El asambleísta aseguró que recibió una patada y respondió a la agresión. "No soy Dios para poner la otra mejilla", declaró Vargas. 

Mientras tanto, unos jóvenes, al parecer del equipo del diputado priísta, golpearon a Ruben Aguilar y otro trabajador mayor de sesenta años, quien fue aventado hacia las bicicletas. 

Por ello, Aguilar Bravo pidió el apoyo de la Secretaría de Seguridad Pública, por lo que dos jóvenes fueron trasladados a una agencia del Ministerio Público en la patrulla P7305 acusados de agresiones. 

Ruben Aguilar explicó que sólo protegió las bicicletas y respondió a la agresión del diputado, aunque en ese momento desconocía que se trataba de un legislador local. 

La diputada perredista Aleida Alavez pidió disculpas a nombre de la Asamblea Legislativa a los empleados y prometió solicitar el video a la Secretaría de Seguridad Pública para investigar los hechos. 

Esta es la tercera ocasión en menos de dos semanas en las que el diputado Cristian Vargas protagoniza escándalos. La primera ocasión hizo añicos una puerta de cristal porque no le permitían entrar a una oficina con vista al Zócalo. El viernes pasado, con palabras altisonantes se enfrentó con diputados del PRD, en plena ceremonia conmemorativa por la masacre de 1968. 

En estos momentos, Alejandra Barrales, Presidenta de la Comisión de Gobierno, declaró que se comprometerá a investigar estos hechos y tomar las medidas correspondientes.  Duración: 0, dlp/m.
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Demandan independencia de intereses a nuevo titular de CNDH

Notimex: Senadores del PRD recibieron a organizaciones civiles defensoras de los derechos humanos, quienes demandaron que el próximo ombudsman sea un personaje comprometido con la protección de las garantías individuales e independiente de cualquier interés político.

Integrantes del grupo Relevos 2009 señalaron la necesidad de que el proceso de elección del nuevo Presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) sea transparente, con criterios claros, para que su titular sea un verdadero defensor del pueblo.

Así, Alberto Serdán afirmó que el puesto de Presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, no es el de cualquier servidor público, puesto que "es el defensor de la ciudadanía y debe ser independiente a cualquier poder". 

Explicó que Relevos 2009 vigilará todas las etapas legislativas hasta el nombramiento del nuevo presidente de la CNDH, además de que las organizaciones interesadas en el tema podrán dar sus puntos de vista sobre todos los candidatos.

Por su parte, el Vicecoordinador de los senadores del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Silvano Aureoles Conejo, coincidió en la importancia de que el nuevo titular de la Institución sea un ciudadano comprometido con la defensa de las garantías.

Informó que el próximo 12 de octubre las Comisiones Unidas de Derechos Humanos, y de Justicia revisarán la lista de los candidatos registrados y determinará la elegibilidad de éstos.

Una vez que se determine la lista de los candidatos se fijarán las fechas para las comparecencias, las cuales serán públicas, aclaró.

Se prevé que el 26 de octubre la Comisión de Derechos Humanos en el Senado se reúna para discutir, analizar y en su caso aprobar el dictamen, y la elección del nuevo Presidente de la CNDH será, a más tardar, el 29 de este mes, precisó Aureoles Conejo. agb/m
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Presenta SHCP bonita su Página para mostrar virtudes del 2%
Ezra Shabot, conductor: Ahora sí que como clase de niños: diez cosas, diez preguntas dice Hacienda sobre el paquete económico; o sea, todo lo que usted no le entendió y temía preguntar o creía que lo iban a pasar a ‘torcer’ el próximo año y, bueno, parece que así es.

Mauricio González, de GEA Asociados, colaborador: Así es, hoy la Secretaría de Hacienda publica en su Página de Internet este documento contiene diez preguntas sobre el programa económico 2010 donde uno de los puntos en la contribución al combate a la pobreza del 2 por ciento, pues en este documento se plantea que es un impuesto distinto del IVA pero en realidad no es el caso porque sí es un impuesto que se parece mucho al IVA y que en todo caso como, eso sí lo aclara la SHCP en este documento, difiere del IVA actual en el sentido de que el 2 por ciento –por lo menos en la propuesta gubernamental– va a aplicar en todos los bienes y servicios. Pero me parece que cae más en el ramo de lo anecdótico.

Conductor: O en lo político ¿no? tratando de vender eso.

Colaborador: Pues sí, es un argumento de venta. Yo creo que hay que tratar de decir: ‘la novia, lo mejor que se pueda’. Duración: 45”, reoc/m.
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SHCP descarta incrementos 'súbitos' a gasolinas en 2010

Notimex: El subsecretario de Ingresos de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP), José Antonio Meade, aseguró que el próximo año "no habrá cambios súbitos en la política de precios" de las gasolinas. 
Entrevistado luego de la reunión de trabajo que sostuvo con la Comisión de Hacienda y Crédito Público de la Cámara de Diputados para analizar el Paquete Económico 2010, el funcionario señaló que los consumidores "pueden estar tranquilos" porque el deslizamiento en el precio de las gasolinas será gradual y pequeño. Duración: 0, dlp/m.
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Paquete económico no es riesgo para la inflación

Notimex: Aunque el Paquete Económico 2010 que presentó el Gobierno federal es ligeramente inflacionario, éste no representa un riesgo para que la inflación se salga de control o llegue a niveles desmedidos, aseguró el Subsecretario de Ingresos de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP), José Antonio Meade.

En la discusión de la propuesta gubernamental con el Poder Legislativo en la Cámara de Diputados, el funcionario expresó que el paquete tendría un impacto estimado en uno por ciento, lo cual está en línea con los objetivos del Banco de México, de una inflación del tres por ciento, más-menos uno.

Al justificar las propuestas en el Paquete, dijo que contrariamente a lo que sufrieron otros países del mundo "México sufrió este año una caída que podría calificarse dramática" vía ingresos petroleros. 

"A nuestro juicio el paquete, si bien tendría algún impacto en la inflación estimado en el uno por ciento", ello es consistente con los pronósticos inflacionarios de JP Morgan y alineados con las expectativas del Banco de México.

"De tal suerte que las medidas (propuestas en el paquete económico) no nos movería a un régimen que estuviera saliendo de control o que genere una inflación desmedida o que tan siquiera amenazara con hacerlo".

Al responder los cuestionamientos de los diputados de la Comisión de Hacienda y Crédito Público, refirió que de hecho México es un país que se mueve con una inflación muy controlada y bien administrada esfuerzo que vale la pena conservar.

Tras ser cuestionado sobre el interés del Gobierno federal por mantener la calificación soberana del país, Meade explicó que el grado de inversión tendría características diferenciadas en los distintos sectores.

En el caso del sector público, el financiamiento lo tendríamos a mayores tasas y en el sector privado la imposibilidad de acceder a financiamiento, toda vez que muchas de las fuentes de inversión que hoy apoyan al país tienen como condicionante el grado de inversión.

De tal forma que sí sería muy riesgoso el que la calidad crediticia del país se pusiera en duda.

Refirió sin embargo que uno de los motivos principales que orillaron al Gobierno federal a presentar esa iniciativa de Paquete Económico para el año 2010 fue la "dramática" reducción en los ingresos petroleros.

Esos ingresos tienen que recuperarse vía impositiva, lo que permitirá al país continuar con amplia viabilidad. agb/m
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Buscarán priístas evitar más impuestos: Peña Nieto

Notimex: El Gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, indicó que los legisladores del PRI fijarán la postura de ese Partido respecto al paquete económico, luego del análisis que hacen para evitar más impuestos.

Entrevistado durante un foro de Economist Conferences, el mandatario subrayó que aún no hay una posición del tricolor respecto a la propuesta que presentó el Ejecutivo federal al Congreso, incluido lo relativo al llamado impuesto antipobreza.

Precisó que el Partido Revolucionario Institucional (PRI) fijará su postura a partir del análisis que se lleva a cabo para encontrar alternativas a fin de evitar más impuestos, sobre todo el de dos por ciento generalizado al consumo.

"Creemos del todo no conveniente en este momento dar impulso a un impuesto así, más cuando estamos en recesión y lo que requerimos es reactivar la economía", recalcó.

Comentó que todavía no hay una definición de los gobernadores sobre el paquete ni sobre la propuesta de elevar la estimación del barril de petróleo, pues es tema de los legisladores, por lo que "veremos cómo transita en los próximos días".

Por otra parte, al participar en el debate "Panorama Político de México", externó que el país enfrenta un escenario que representa un problema para las finanzas públicas ante la disminución de los ingresos petroleros y la recaudación fiscal.

Subrayó que, no obstante, el paquete fiscal para 2010 presenta algunas opciones, entre ellas la aplicación de un IVA generalizado de dos por ciento.

Peña Nieto planteó que para transitar a mediano plazo, a ser menos dependiente de los ingresos petroleros y más eficaces en la recaudación que se haga "a lo mejor se hace necesario el establecer un IVA generalizado".

Sin embargo "no veo en el escenario actual de crisis económica y de mayor pobreza que está sea la fórmula, por lo que habrá que encontrar otras alternativas como reducir el gasto corriente y áreas no prioritarias", recalcó.

También consideró necesario revisar los regímenes especiales que el orden fiscal hoy tiene, a fin de encontrar la fórmula de compensar lo que ese dos por ciento (70 mil millones de pesos) estaría dando al Estado.

"A partir de ahí, habría que ir al otro escenario que es el de hacer una reforma hacendaria de más alcance, que debe ampliar la base de contribuyentes, hacer eficiente la meta de recaudación y motivar la participación de otros niveles de gobierno en el esfuerzo recaudatorio", definió el Gobernador. agb/m 
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