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LXI 
Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Toma protesta Francisco Ramírez a Israel Madrigal, suplente de Godoy Toscano

· César Nava afirma que su iniciativa podrá ahorrarnos 3 mil 300 mdp 

· César Nava presentó iniciativa para reducir financiamiento a los partidos 

· Jesús Ortega calificó de demagógica la iniciativa de César Nava 

· Madero asegura que el caso de Godoy abre la puerta a relación con el narco

· Senado aprobó modificaciones para exentar pago en las carreteras de cuota

· 20 mil personas marcharon en apoyo a Martín Esparza
Viernes 09 de Octubre del 2009
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 09/10/09
HORA: 06:31
0
	NOTICIERO: MVS Noticias con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS 


Toma protesta Francisco Ramírez a Israel Madrigal, suplente de Godoy Toscano
Carmen Aristegui, conductora: Rinde protesta el diputado número 500, el presidente de la Mesa Directiva en San Lázaro, Francisco Ramírez Acuña, tomó juramento a Israel Madrigal Ceja, suplente de Julio César Godoy, prófugo de la justicia y a quien se le vincula por parte de la PGR con el narcotráfico. Esta es la voz de Madrigal Ceja en la toma de protesta:

Dip. Israel Madrigal Ceja (PRD): Venimos a cumplir con un mandato, creo que acudiendo al llamado que nos hizo la Mesa Directiva de venir a rendir protesta como diputado federal suplente. Es una gran responsabilidad asumir este cargo y vamos a trabajar, vamos a contribuir para los trabajos.

Desde el momento que toma la decisión de aceptar una candidatura, pues yo creo que todos estamos pensando en que se nos pueda dar la oportunidad. Coincido con lo que han comentado la bancada del Partido de la Revolución Democrática y al respecto no tengo opinión. Duración 1’/nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en Canal 13 a las 07:30, Primero Noticias a las 07:30, Canal 34 a las 07:13, W Radio a las 07:40

	TEMA: Entrevista
FECHA: 09/10/09
HORA: 07:06
0
	NOTICIERO: Enfoque con Leonardo Curzio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil 


César Nava afirma que su iniciativa podrá ahorrarnos 3 mil 300 mdp 

Leonardo Curzio, conductor (LC).- Vamos ahora con el diputado César Nava, el preside como usted sabe el Comité ejecutivo nacional del PAN. Diputado ¿Cómo está?, buenos días.

Dip, César Nava (CN).- ¿Qué tal doctor?, muy buenos días, con el gusto de saludarlo de nuevo y a todo su auditorio esta mañana.

LC.- El gusto es nuestro. Oiga, una propuesta interesante la que plantea su partido, una reducción importante de la mitad a los gastos de partidos políticos ¿Por qué no nos cuenta de qué se trata?

CN.- Efectivamente doctor. Ayer dimos un primer paso en ese sentido, presentamos ya la propuesta formal, la iniciativa para reducir a la mitad el financiamiento federal que recibiríamos el año próximo todos los partidos políticos y para eliminar al 100 por ciento también el financiamiento local que se recibe y que, en muchos casos, constituye un doble financiamiento. Esto podría permitirnos ahorros por unos 3 mil 300 millones de pesos.

LC.- Mira.

CN.- Y para dimensionar una cifra, para ponerla en elementos más gráficos pues ésta sería una cantidad suficiente por ejemplo para comprar 50 millones de dosis contra la influenza, de vacunas que permitirían que uno de cada dos mexicanos estuvieran vacunados y con eso conjurar absolutamente cualquier riesgo de epidemia. Este es el tamaño de la obra que podríamos generar si todos los partidos están dispuestos a entrarle. Por lo pronto el PAN ya está listo, dio el primer paso y estamos absolutamente dispuestos a hacerlo. 

LC.- O sea, traen una agenda de austeridad. Abrían la legislatura reduciéndose el sueldo y planteando bueno, que efectivamente se puede hacer más con menos y en este caso reducir la cancha, una demanda diputado Nava que tiene ya muchos años, es una demanda muy sentida de la sociedad mexicana.

CN.- Así es doctor. Yo creo que los partidos y los políticos debemos ser sensibles a la ciudadanía. Hay un claro reclamo, una petición, una demanda, una exigencia inclusive de hacer de nuestra democracia y en general de nuestro ejercicio de gasto algo mucho más racional, más austero y en estos tiempos de crisis en los que millones de mexicanos han tenido impactos negativos por la crisis económica global. Hace unos días el Presidente Calderón reconocía y anunciaba lamentablemente que el número de pobres en estado de pobreza alimentaria, es decir, los que viven con menos de 2 dólares al día, creció a 20 millones de mexicanos y en esta circunstancia sería inadmisible, sería inexplicable, sería imperdonable que los partidos políticos no hiciéramos un esfuerzo y poner también de nuestra parte. 

Estamos hablando del gasto que se destina a nómina, a sueldos, a edificios, a mobiliario, a computadoras, a viajes, a alimentos, a consultorías y me parece que son rubros en los que perfectamente podemos recortar los gastos y sobre todo destinar este dinero a propósitos específicos de combate a la pobreza, puede ser salud, ponía el ejemplo también cantidad podría servir para afiliar a 750 mil familias más al Seguro Popular y darles cobertura universal de salud o para incorporar a otras 350 mil familias al programa de Oportunidades o para construir 2 mil 400 escuelas en todo el país. En fin, es una cantidad muy importante que podríamos destinar a fines de combate a la pobreza. Y lo reitero, el PAN está dispuesto, está puesto y ayer dimos el primer paso.

LC.- Oiga, lo sorprendente por lo menos para mí, es que desde la Izquierda se criticó esta propuesta.

Me permite que escuchemos a Jesús Ortega hablando precisamente de la propuesta que lanzan ustedes.

INSERT JESUS ORTEGA.- "Por lo tanto pues dicen que se reduzca el financiamiento público porque pues eso les sirve para pagar secretarias que utilizan para las campañas, los apuestan los gobernadores y los aporta el Gobierno Federal, entonces por eso me parece demagógica esa propuesta".

LC.- Bueno que nos comenta sobre esto César.

CN.- Yo diría que invitaría a Jesús Ortega y a todos los dirigentes de los partidos a analizar con cuidado la propuesta, a sacar la calculadora, el lápiz, la tijera y echar números, yo estoy seguro, estoy convencido que podemos encontrar áreas de oportunidad en todas las áreas del sector público y en los partidos públicos no es la excepción, hay áreas de oportunidad para hacer recortes, no se trata ni mucho menos de buscar fuentes ilegales de financiamiento, no aceptaría tal afirmación, se trata de ahorrar, se trata de reducir el costo que tiene para todos los mexicanos en estos momentos, lo reitero, para mí sería inexplicable que llegáramos a 2010 con el mismo presupuesto como si no hubiera pasado nada, como si no hubiera habido crisis, como si 6 millones de mexicanos no hubieran caído por debajo de la línea de pobreza alimentaria, me parece que sería una señal de insensibilidad que pues la ciudadanía reprobaría y me parece que estas alturas nos debería quedar muy claro cuál es el mandato de la ciudadanía, cuáles son los verdaderos intereses de la población y no cuáles son los intereses de los partidos políticos.

LC.- Claro, sí, la situación que vive el país.

Cuéntenos cómo van las negociaciones a nivel de dirigencias de partidos y por su puesto en la Cámara de Diputados el paquete económico.

CN.- Estamos ya cerca de la fecha límite que prevé la Constitución, que es el 20 de octubre, estamos a poco más de diez días para la aprobación de la Ley de Ingresos , yo confío en que llegaremos a un acuerdo, también hay que decirlo que ningún otro ha partido una propuesta alternativa a la presentó el Presidente, hasta ahora la mejor propuesta y la única es la presentada por el Presidente de la República, yo esperaría que lo partidos de oposición presentaran alguna alternativa y nosotros estaríamos dispuestos a revisarla en la lógica de dos objetivos: el primero, es que sea un paquete presupuestal que cubra el hueco de 300 mil mdp que tienen las finanzas públicas y que, en se sentido, cuide la economía nacional y segundo, y más importante aún, que sea un paquete cuide los bolsillos de los mexicanos, las finanzas familiares especialmente de los que menos tienen.

Hay que recordar que la propuesta que envió el Presidente de la República contiene previsiones para incrementar en un 50% el presupuesto de programas tan importantes como Oportunidades, Seguro Popular y apoyo alimentario y con esto pues, aliviar la situación de pobreza en la que se encuentran lamentablemente, como ya he mencionado, millones de mexicanos.

LC.- Pues eso es señor presiente le agradezco mucho que haya conversado esta mañana con nosotros.

CN.- A usted Doctor, le aprecio muchísimo esta oportunidad de dirigirme a su auditorio, les mando a todos un saludo y les deseo un buen fin de semana.

LC.- Igualmente, el diputado César Nava, presidente del Comité Ejecutivo Nacional del PAN, esta mañana en Enfoque. Duración 6’46”/nbsg/m.
Nota: El diputado también ofreció entrevista sobre el mismo tema con Óscar Mario Beteta a las 08:30.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  09/10/09
HORA: 07:33
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:   Televisa Radio 


César Nava presentó iniciativa para reducir financiamiento a los partidos 

Carlos Puig, conductor: El diputado federal y líder nacional del PAN, César Nava, presentó una iniciativa para reducir el financiamiento de los partidos políticos.

Conductor (no identificado): En la misma propuesta pidió regular el salario de los consejeros electorales.

Mónica Romero, reportera: Se trata de una serie de reformas a la Constitución y al Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (COFIPE) que tiene como principal propósito ahorrar recursos y que estos sean canalizados a las necesidades prioritarias del país, así lo explicó el diputado panista:

Insert César Nava:”Se propone reducir la carga que soportan los contribuyentes mexicanos para el sostenimiento de las actividades de los partidos y aumentar las posibilidades de recibir las aportaciones de simpatizantes y militantes. En esta lógica se propone retomar la fórmula en la que se establecía una composición de los ingresos anuales de los partidos, basado en un 70% del financiamiento público y un 30% de aportaciones de simpatizantes y militantes”.

Mónica Romero: Casi de manera inmediata el dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, calificó la iniciativa panista como demagógica. De visita en San Lázaro, recordó que hace varios años se redujo en 60% el monto de los recursos públicos destinados a los partidos.

También en visita en la Cámara de Diputados el presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, aseguró que los consejeros electorales están en la mejor disposición de entregar toda la información técnica requerida a los legisladores para que analicen esa iniciativa.

Insert Leonardo Valdés:”Ustedes saben, nosotros por ley tenemos que incorporar a nuestro presupuesto los recursos de las prerrogativas de los partidos políticos y nosotros estamos en la mejor disposición de ofrecerle información técnica, la fiscalización que hemos realizado, pienso yo, también puede ayudar a los análisis que se realicen sobre el particular”.

Mónica Romero: El consejero del IFE señaló que cada año en ese instituto se implementan mecanismos de austeridad que depende del presupuesto que les apruebe la Cámara de Diputados, el grado desea austeridad. Informó que para este ejercicio presupuestal, tienen pensado una ahorro estimado de mil millones de pesos, sobre todo en apoyos para el trabajo parlamentario de los consejeros electorales, gastos de representación y telefonía. Duración 2´18´´, ys/m.  

Nota: La nota también se transmitió en Enfoque a las 08:08, en Radio uno a las 08:04, en Canal 13 a las 08:03, en Radio Trece a las 08:03, en Canal 2 a las 08:01, en Horizonte a las 07:19.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:09/ 10/09
HORA: 6:31


	NOTICIERO: Radio Trece 
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1290 AM  

GRUPO: Radio SA


Jesús Ortega calificó de demagógica la iniciativa de César Nava 
Javier Solórzano, conductor: Jesús Ortega calificó de demagógica la iniciativa que presentó Cesar Nava, sobre todo en el de disminuir el financiamiento de los partidos políticos 

Jesús Ortega: “Es demagógica por que ya informó hoy Guadalupe que hace un año se redujo al 60% el monto de los recursos públicos asignados a los partidos políticos, hay partidos que utilizan los recursos públicos aprobados por el IFE para gastos menores .. de ingresos  mayores desde los gobiernos de los estados y desde el gobierno federal y por lo tanto dicen que se reduzca el monto del financiamiento público pues por que eso les sirve para pagar secretarias, se utilizan para pagar campañas, los aportan los gobernadores, los aporta el gobierno federal”. 55”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  09/10/09
HORA: 07:29
0
	NOTICIERO: MVS Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS


El PAN está por la eficiencia de las empresas públicas: Roberto Gil 
Carmen Aristegui, conductora: En el Congreso escuche lo que dijeron sobre este tema de la negativa a la toma de nota de Martín Esparza los diputados Francisco Hernández, diputado y dirigente de la UNT; Porfirio Muñoz Ledo del PT y Roberto Gil, del PAN.

Insert Francisco Hernández:”Los únicos que tiene esta información son los trabajadores electricistas y el secretario del Trabajo; no sé como el PAN puede proveerse de información tan directa porque hablar de que el padrón estuvo inflado, que hubo mil que inclusive llegaron por no sé qué lugar, pues salvo que directamente los hayan conducido quienes hablan de esto, sólo d esa manera se pueda hablar con tanta certidumbre del manipuleo del padrón”.

Insert Roberto Gil:”Ni privatizaciones, ni ventas, Acción Nacional está por la eficiencia de las empresas públicas, como Luz y Fuerza del Centro”.

Porfirio Muñoz Ledo:”Lo que está haciendo es tender una trampa, es tan absurdo e insolente, tan ilegal, detener una toma de nota de un sindicato que no se puede entender sino como una bravuconada”. Duración 1´16´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  09/10/09
HORA: 07:30
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


PRI y PRD hablan sobre la postura de la STyPS por negar toma de nota a Martín Esparza
Carlos Loret de Mola, conductor: Los dirigentes del PRI y PRD hablan sobre la postura de la Secretaría del Trabajo de negar la toma de nota a Martín Esparza como secretario general del Sindicato Mexicano de electricistas.

Insert Beatriz Paredes:”Nos parece que es fundamental que haya claridad, que se está actuando con estricto apego a derecho”.

Insert Jesús Ortega:”Y por qué no les urge (inaudible) democrático con los petroleros, o con los ferrocarrileros, o con los maestros”. Duración 30´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Horizonte a las 07:19.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 09/10/09
HORA: 07:16
0
	NOTICIERO: Hechos A. M. con Alejandro Villalvazo y Mónica Garza
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: C 13
GRUPO: Tv. Azteca


Madero asegura que el caso de Godoy abre la puerta a relación con el narco
Mónica Garza, conductora: Puede que no sea el único que ande de amigo de los narcos, el coordinador de los senadores del PAN, Gustavo Madero, aseguró que el caso del perredista Julio César Godoy Toscano, refleja que podría haber otros servidores públicos involucrados con la delincuencia organizada.
Sen. Gustavo Madero (PAN): Lo que implica es, precisamente, que existe la sospecha de la participación y vinculación de la delincuencia organizada, del narcotráfico, en algunos representantes contendientes, candidatos, incluso ganadores, a puestos de elección popular como el diputado federal. Duración 39”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  09/10/09
HORA: 08:00
0
	NOTICIERO: Cadena Tres
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 28
GRUPO:  Imagen 


Silvano Aureoles llama a Calderón a retirar su campaña del impuesto del 2%
Francisco Zea, conductor: El vicecoordinador del PRD en el Senado, Silvano Aureoles, llama al presidente Felipe Calderón a retirar de inmediato lo que él llama su campaña publicitaria  a favor de su propuesta presupuestal con todo y 25 de impuesto generalizado.

Insert Silvano Aureoles:”No se puede dialogar y acordar si estamos en medio de una tormenta de spots y de anuncios en todos los medios con chantajes y amenazas de que no van a comer los niños”. Duración 23´´, ys/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 09/10/09
HORA: 07:06
0
	NOTICIERO: Enfoque con Leonardo Curzio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil 


Senado aprobó modificaciones para exentar pago en las carreteras de cuota

Leonardo Curzio, conductor: El Senado aprobó modificaciones legales para exentar a los usuarios del pago del peaje en autopistas y carreteras que no garanticen seguridad, comodidad y rapidez. Fíjese usted. La minuta se turnó a la Cámara de Diputados para su análisis. Duración 17”/nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en Canal 13 a las 06:46
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 09/10/09
HORA: 07:00
0
	NOTICIERO: Imagen Informativa con Pedro Ferriz de Con
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Ortega a favor del IVA del 2% para alimentos chatarra y medicinas “patito”
Pedro Ferriz de Con, conductor: Por su parte, el líder nacional del PRD, Jesús Ortega, se pronuncia, esto se me hizo verdaderamente una payasada de Jesús Ortega, de estas genialidades que le ha, ¿sabe quién se la dijo? pero lo estoy viendo, Porfirio Muñoz Ledo, sí nos pronunciamos a favor del IVA del 2% para alimentos chatarra y alimentos “patito”.

Hombre, el chiste es bueno, el problema es fiscal ¿eh? Señor Ortega.

Jesús Ortega (Pdte. Nal. PRD): Puede considerarse medicina el producto de los chatarra que anuncian en el infocomerciales. Yo digo es exactamente al revés, no gravar alimentos y medicinas y evitar aquellos productos que causan daño que deben ser gravados. Así como se grava el alcohol, que nosotros estamos de acuerdo, pueden gravarse otros artículos que causan daño a la salud de la población.

Pedro Ferriz de Con, conductor: No, si el tema suena muy sano, sí hay que gravar el alimento chatarra y a las medicinas “patito”, está bien, está sanísimo, pero no la salud fiscal Ortega, es otra cosa, estamos hablando de otro boleto. Duración 1’09”/nbsg/m.
	TEMA(S) información General 

FECHA:  09/10/09
HORA: 08:05
0
	NOTICIERO: Radio Uno 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM

GRUPO:  Radio Fórmula 


20 mil personas marcharon en apoyo a Martín Esparza
Eduardo Ruiz Healy, conductor: Unas 20 mil personas marcharon ayer para apoyar a este señor Esparza, además de los electricistas que lo siguen, marcharon miembros de los sindicatos de la UNAM, de telefonistas, de mineros y aunque ustedes no lo crean hay una alianza de tranviarios, no hay tranvías, pero ahí tiene un sindicato que es propiedad de otro padrote del sistema político mexicano. Duración 25´´, ys/m. 

	TEMA: Información General
FECHA: 09/10/09
HORA: 06:02
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Obama, Premio Nobel de la Paz

EFE: OSLO.- El presidente de Estados Unidos Barack Obama es el ganador del Premio Nobel de la Paz 2009, anunció hoy el Instituto Nobel de Noruega por sus "esfuerzos extraordinarios por reforzar la diplomacia internacional y la cooperación entre los pueblos".

El Instituto Nobel quiso además reconocer especialmente su visión de un mundo sin armas nucleares.

El presidente de Estados Unidos ha creado un "clima nuevo para la política internacional. Gracias a sus esfuerzos, la diplomacia multilateral ha recuperado su posición central y ha devuelto a las Naciones Unidas y otras instituciones internacionales su papel protagonista", señaló el Instituto en Oslo.

"La visión de un mundo sin armas nucleares ha estimulado el desarme y las negociaciones para el control de armamento. Gracias a la iniciativa de Obama, Estados Unidos está desempeñando un papel más constructivo para hacer frente a los retos del cambio climático que afronta el mundo", agregó el Instituto.

Obama sigue en la lista del Nobel de la Paz al ex presidente finlandés Martti Ahtisaari, galardonado en 2008 por su labor como mediador internacional.

Se trata de la tercera vez que recibe el Nobel de la Paz un presidente de EEUU en activo, después de Theodore Roosevelt (1906) y de Woodrow Wilson (1919). En2002 le fue otorgado el galardón al ya ex presidente Jimmy Carter, por su labor mediadora.

En 2007, su compatriota, ex candidato a la Casa Blanca y ex vicepresidente Al Gore, asimismo demócrata, lo recibió por su labor en la lucha contra el cambio climático.

El Nobel de la Paz de este año alcanzó un récord de candidaturas, 205, delos cuales 33 correspondían a organizaciones.

El galardón, el más esperado a escala internacional de la ronda Nobel, siguió al de Literatura, anunciado ayer, que recayó en la escritora rumano-alemana Herta Müller, considerada la voz de los desposeídos y representante de la minoría germana en Rumanía.

La ronda de anuncios de los Nobel empezó el lunes, con el de Medicina, que fue para los estadounidenses Elizabeth H. Blackburn, Carol Greider y Jack W. Szostak.

A éste siguió, el martes, el de Física, que fue para el británico-estadounidense Charles Kuen Kao y los estadounidenses Willard Sterling Boyle y Georges Elwood Smith.

El miércoles se concedió el de Química a los norteamericanos Venkatraman Ramakrishnan y Thomas A. Steitz y la israelí Ada E. Yonath.

La ronda se cerrará el lunes con el Nobel de Economía.

El Nobel de la Paz está dotado con diez millones de coronas suecas (980.000euros o 1,4 millones de dólares) y, como el resto, se entrega el 10 de diciembre, aniversario de la muerte de su fundador, Alfred Nobel. nbsg/m.
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LXI LEGISLATURA
Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Empresarios piden a diputados no aprobar 4% a telecomunicaciones

· Cabildea IP contra impuestos en San Lázaro

· Paredes admite que podría ser candidata en 2012
· PRI se compromete a no aplicar recortes a educación pública superior

· PRD presentará contrapropuesta fiscal el próximo lunes

· Diputados oaxaqueños contra la propuesta de César Nava

· PRI perfila suprimir impuestos que no funcionen

· Alista PRI defensa de SRA

· Propone diputado revisar estructura del TEPJF

· Descarta PT alianza con PAN en Oaxaca

· Demanda SMA a asambleísta por agresión a escoltas


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 09 10 2009
HORA: 13:13

	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS Radio


Empresarios piden a diputados no aprobar 4% a telecomunicaciones

Omar Aguilar, reportero: El vicepresidente de la Asociación Nacional de Telecomunicaciones, Gustavo Cantú Durán, solicitó a diputados de la Comisión de Hacienda no aprobar el impuesto del 4 por ciento en los servicios de telecomunicaciones relacionados con el IEPS ya que, dijo, provocarían una baja en la demanda de cuatro a cinco millones de usuarios para el próximo año.

Entrevistado en la Cámara de Diputados, señaló que actualmente el 80 por ciento de la población en el país hace uso de las telecomunicaciones. Informó que en el sector de esta área se vería una contracción del 8 al 12 por ciento, por lo que, manifestó, solicitan a los diputados que no pase la propuesta.

Gustavo Cantú: “Que no pase esta propuesta del 4 por ciento y que se busquen otras vías para fomentar las telecomunicaciones. Hay otras medidas recaudatorias, por ejemplo, las licitaciones que llevan tres años que se anunciaron, si se licita el espectro no solamente va a haber un efecto recaudatorio de corto plazo, sino que se van a fomentar más las telecomunicaciones y eso va a lograr a su vez impactos tanto recaudatorios como mejoras en la cobertura y la calidad de los servicios que urgen para el desarrollo del país.”

Reportero: Por otra parte, el director general de la Asociación Mexicana de Internet, Julio César Vega Gómez, alertó que el servicio de Internet en México sería un medio inalcanzable para la sociedad si se aprueba este aumento del 4 por ciento como lo propuso el Gobierno Federal. Señaló que de aprobarse dicho impuesto, los servicios de este medio digital aumentarán su costo en alrededor del 6 por ciento, por lo que exhortó al Congreso de la Unión a evaluar la propuesta del Ejecutivo, a fin de que las condiciones económicas no afecten más a los bolsillos de los mexicanos. Duración: 02’25”, masn/m
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Cabildea IP contra impuestos en San Lázaro

José de Jesús Guadarrama, reportero: Representantes de todos los sectores productivos del país se reunieron con diputados de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados para manifestar sus argumentos contra el paquete económico que impulsa el presidente Felipe Calderón, en el que se propone un impuesto de 2% a medicinas y alimentos.

Entre las principales preocupaciones manifestadas por los representantes industriales y empresariales destacó el de la consolidación, como figura que permite considerar a varias empresas de un mismo grupo como una sola compañía para efectos de impuestos y de flujo de dividendos entre estas.

Jaime Zabludovsky, en representación del Consejo Mexicano de la Industria de Productos de Consumo y a nombre de la Canacintra y de la Coparmex , advirtió que el régimen de la consolidación.

A la reunión acudieron también especialistas académicos y de asociaciones de contadores públicos quienes advirtieron que en materia del Código Fiscal Federal se observan violaciones a la Constitución. 

Representantes del sector de telecomunicaciones, tecnologías de información e Internet, advirtieron que de prosperar el Impuesto Especial sobre Producción y Servicios, del 4 por ciento, a las telecomunicaciones, las tarifas al público en general se incrementarían en alrededor de un 6.5 por ciento para el 2010 ./gh/m
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Paredes admite que podría ser candidata en 2012  

Madrid, España, EFE: La presidenta del PRI, Beatriz Paredes, no descarta asumir una eventual candidatura por su partido en las elecciones presidenciales de 2012 en México, aunque asegura que ese no es su "propósito principal".

Paredes, de 56 años, y presidenta del Partido Revolucionario Institucional (PRI) desde 2007, dijo hoy en una entrevista en Madrid que "no está trabajando" para convertirse en la candidata presidencial de esa fuerza política que gobernó México durante 71 años ininterrumpidos hasta su derrota electoral del 2000. 

"No estoy trabajando para ello, no es mi tema esencial, pero evidentemente tengo una posición que me genera visibilidad, pero digamos que no sería ése mi propósito principal" . 

Según Paredes, su propósito principal "es fortalecer al partido, lograr que estemos listos para ser competitivos y victoriosos y creo que el candidato o la candidata del partido para las elecciones de 2012 tiene que ser quien esté en mejores condiciones de competencia en el momento en que seleccionemos esa candidatura" . 

Pero consideró que aún "es demasiado pronto" para pronunciarse sobre ese asunto. "No me gusta adelantar vísperas" , señaló. 

Preguntada sobre si sería una señal positiva que en un país como México una mujer llegue a la más alta representación del estado, la presidenta del PRI opinó que "lo verdaderamente importante es que gobernando un hombre o gobernando una mujer, todos los partidos políticos en México tengamos en nuestro programa una serie de compromisos en favor de las mujeres" . 

"A veces, lo simbólico, como es mayor presencia en las estructuras de poder, es útil, pero además de lo simbólico lo verdaderamente importante es que logremos que haya políticas públicas muy concretas en favor de las mujeres y ese es un enorme desafío" . 

Para Paredes, que participa en Madrid en los debates programados en la Casa de América dentro del Festival Viva América, hay temas concretos, como la seguridad social para las mujeres trabajadoras que deben ser abordados. 

La Presidenta del PRI se declaró abiertamente partidaria de despenalizar el aborto, pero reconoció que "estamos dando un debate interno" dentro del partido y, de momento "lo que se ha manejado como estrategia en el interior del partido es respetar la posición individual" . 

Sobre la guerra contra el narcotráfico y los grupos de delincuencia organizada declarada por el presidente de México, Felipe Calderón, Paredes destacó que el PRI considera que "estamos convencidos de que en México tiene que haber un combate frontal contra el crimen organizado y el restablecimiento de condiciones de seguridad" . 

Sostuvo que "probablemente las cosas puedan hacerse de otra manera, pero no queremos que se vuelva materia de debate cotidiano lo que de por si ya tiene un enorme grado de dificultad" . 

Para Beatriz Paredes el bajo perfil de México en la región no está ligado tanto al problema de la violencia como "a una política exterior errática de la anterior Administración" . 

"Tiene más que ver con la necesidad de replantear la estrategia en materia de política exterior y asumir el papel relevante que tanto por densidad demográfica, peso cultural e importancia económica tiene México en la región" , señaló. 

En este punto se declaró partidaria de darle el rango que se merece en esa política exterior la relación con América Latina y la Comunidad Iberoamericana, "particularmente subrayando la necesidad de cooperación y cercanía con nuestros vecinos de Centroamérica" . 

"Tenemos que hacer una estrategia de desarrollo integral de la frontera sur. Nuestros hermanos latinoamericanos deben encontrar en México la apertura y actitud de solidaridad y fraternidad que se tuvo durante los gobiernos del PRI" , agregó para afirmar que "me parece que hemos tenido en los años recientes una política migratoria muy restrictiva" . 

Sobre su partido, consideró que "si las cosas se midieran por resultados (electorales) diríamos que las cosas nos han ido bien" , aunque ve necesario aún "impulsar algunas reformas internas para constituirnos en la fuerza política más consolidada del siglo XXI" , profundizando en los valores de la Socialdemocracia. 

"Hemos hecho un trabajo interesante de acercamiento, pero nos falta profundizar nuestra estrategia para los jóvenes. Personalmente estoy muy ligada a la agenda medioambientalista. Soy una persona comprometida con el tema ecológico, pero todavía no logro que sea uno de los grandes temas en el interior del PRI" , puntualizó. 

De cara al futuro, sostiene que el "PRI del siglo XX tuvo un ciclo, es un partido histórico que correspondió a la revolución mexicana, a otro momento de la vida del país" . 

"Ahora tenemos que ser el PRI renovado, el PRI que responda a las necesidades del Siglo XXI corrigiendo errores, y adecuándonos a la nueva realidad" . 

"De ninguna manera los triunfos en el siglo XXI podrán parecerse a lo que sucedió en el siglo XX" , afirmó para sostener que "el régimen político mexicano tendrá que transformarse y responder a la realidad del siglo XXI. El siglo XX ya pasó, no hay nostalgia", concluyó. Duración: 0, dlp/m.
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PRI se compromete a no aplicar recortes a educación pública superior
Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados, el PRI se comprometió ante rectores de universidades a no aplicar recortes y velar por los recursos para la educación pública en el Presupuesto de Egresos de la Federación del próximo año.

Este viernes, al iniciar las reuniones formales con la bancada del PRI, que dirige Francisco Rojas, para tratar el tema del Presupuesto, acudieron el rector de la UNAM, José Narro; el secretario general de la Asociación de Universidades e Instituciones de Educación Superior, Rafael López Castañares; además de representantes del Instituto Politécnico Nacional, así como la Universidad Veracruzana, de Nuevo León y Colima, entre otras.

El presidente de la Comisión de Presupuesto, Luis Videgaray, del PRI, aseguró que lejos de aplicar recortes pugnarán por que la máxima casa de estudios de nuestro país y el resto de las universidades estatales cuenten con recursos que permitan alentar la enseñanza, la investigación y la difusión, así como la ciencia y la tecnología.

Luis Videgaray: “Por lo tanto, todo lo que tenga que ver con el impulso a la educación superior y a la ciencia y tecnología será una prioridad. Y nos preocupa que vemos en la iniciativa del Ejecutivo una disminución. Sin adelantar cifras en particular, sí te puedo decir que vamos a hacer los priístas del fortalecimiento de la educación superior una clara prioridad. Duración: 02’00”, masn/m
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PRD presentará contrapropuesta fiscal el próximo lunes

Edgardo Cabrera, reportero: En Tlaxcala, al acudir al informe de la senadora Minerva Hernández Ramos, el presidente de la Mesa Directiva del Senado, Carlos Navarrete, adelantó que su partido, el PRD, presentará una contrapropuesta de reforma fiscal con la que se prevé elevar un punto porcentual la facultad del Gobierno federal para endeudarse, un plan para generar empleos y una adecuación del Impuesto Sobre la Renta, a fin de que se aplicado de manera gradual conforme a los ingresos de la población. Dijo que esto lo presentarán de manera formal el próximo lunes.

El líder de la bancada del sol azteca en la Cámara de Senadores adelantó que la propuesta perredista del paquete económico será dada a conocer a las 12:00 horas, a través del cual se prevé lograr los consensos con las demás fuerzas políticas, para modificar el planteamiento que hizo el presidente Felipe Calderón.

El legislador confió en que el PAN y el PRI no puedan conformar una alianza en torno a la aprobación del paquete económico y prevé que la propuesta del presidente Calderón sufrirá cambios considerables.

Respecto a la posibilidad y a la facultad que pudiera ejercer el Presidente para vetar cualquier posible enmienda a su propuesta fiscal del próximo año, el presidente de la Mesa Directiva del Senado confió en que Calderón sea respetuoso de las decisiones del Congreso. Duración: 02’00”, masn/m
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Diputados oaxaqueños contra la propuesta de César Nava

Cuernavaca. Oscar Rodríguez, corresponsal: Los diputados federales de Oaxaca lanzaron un rotundo no a la propuesta presentada por el dirigente nacional del Partido Acción Nacional, César Nava que planteó bajar el gasto al IFE y a los Partidos políticos como alternativa para obtener mayores ingresos en el paquete fiscal y urgieron buscar otras alternativas para lograr la pronta recuperación económica del país en el 2010.

El Coordinador de los legisladores oaxaqueños, Eviel Pérez, dijo que nos es momento de politiquerías, convocando a los diputados panistas asumir los grandes temas nacionales con seriedad.

“Es evidente que lo que importa en estos momentos es como construir un nuevo modelo económico de país y no perder el tiempo en políticas baratas que solo demuestra la incapacidad política de aquellos que no han podido gobernar”.

En contrapropuesta propuso como salidas para no imponer impuestos a quienes no lo merecen, elevar el costo del precio del petróleo, ampliar el padrón de contribuyentes, -atacando a la piratería y el ambulantaje-, además acabar con los regímenes de excepción fiscal que tienen las grandes empresas.

También planteó, de ser necesario recurrir una vez más al endeudamiento público, urgiendo un crédito mayor al Fondo Monetario Internacional a costa de poder tener créditos que pueden ayudar a generar fuentes de empleo productiva.

Los diputados priistas de Oaxaca, cuestionaron que haya una gran presión, incluso política a los estados, para que se imponga un nuevo IVA a alimentos y medicinas, como alternativa para tener más fondos para echar andar e impulsar programas sociales.

Sin embargo aceptaron que en México los paliativos han cumplido su ciclo y programas como Oportunidades –que fueron creados por los gobiernos del PRI- ya no tienen razón de ser, pues solo representan un Alka Seltzer para mitigar el hambre de muchos.

En encuentro con empresarios de Canacintra, los representantes populares hablaron del gran fracaso que ha tenido el llamado Presidente del empleo que en tres años genero más de 3 millones de pobres mas para el país, además de llevar a la ruina a miles de empresarios, sin dejar de mencionar que creció la inseguridad y la corrupción.

En el encuentro hubo de todo desde reclamos hasta reconocimientos. Como el que lanzo la Diputada federal Sofía Castro que llamo a la IP a apostar por el desarrollo y no solo a pedir y quejarse por los malos tiempos.

“No hay que esperar que a tu negocio te llegue la solución, hay que ser más creativos e inteligentes para salir de la crisis.

¿Porque no contratar a egresados calificados de la Universidad de Oaxaca?..¿Por que dejar de que se vayan?...¿Por qué no aportar un millón cada uno de ustedes para detonar los grandes proyectos de desarrollo que requiere la entidad como la Súper Carretera a la Costa que dejo truncada Felipe Calderón por falta de recursos?... agb/m
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PRI perfila suprimir impuestos que no funcionen

Maru Rojas, reportera: El dirigente nacional del PAN, César Nava, propuso ayer una reducción en los recursos que se otorgan a los partidos políticos, ésta sería del 30 por ciento ó 50 por ciento, un 30 por ciento se reduciría en cuanto al presupuesto que reciben de la federación en años no electorales y el 50 por ciento, en el caso de elecciones presidenciales.

La observación que hacen a ésta iniciativa es que también se de "mano ancha" a los donaciones de particulares.

“Se propone reducir la carga que soportan los contribuyentes mexicanos para el procedimiento de las actividades de los partidos y aumentar las posibilidades de recibir aportaciones de simpatizantes y militantes. En esta lógica se propone retomar la fórmula en la que se establecía una composición de los ingresos anuales de los partidos basado en un 70 por ciento del financiamiento publico y un 30 por ciento de aportaciones de simpatizantes y militantes”, refirió el líder panista.

En entrevista posterior, Nava, lanzó un llamado a los partidos de oposición que han descalificado el presupuesto del ejecutivo, a prestar ya sus propias propuestas porque el tiempo apremia, toda vez que el 20 de octubre es la fecha límite para que se apruebe el Presupuesto para el 2010.

Al respecto, el Partido de la Revolución Democrática (PRD), señaló que su propuesta económica estar lista el próximo lunes.

Asimismo, los priistas están previendo comenzar de ceros y reestructurar la economía, borrar los impuestos que no están funcionando y dinamizarla. En este sentido los priistas no han emitido fecha para su presentación de propuesta económica.

Por otro lado de visita en San Lázaro, el líder nacional del PRD, calificó ésta propuesta como demagógica

“Piensan que reducir el dinero de los Paridos Políticos ayuda a reducir el problema financiero del país, es demagogia esta propuesta”. /gh/m
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Alista PRI defensa de SRA

Notimex: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados alista una estrategia de defensa para evitar la desaparición de la Secretaría de la Reforma Agraria (SRA) y plantea revivir el llamado "extensionismo rural" con un programa de asesorías a los productores ejidales de siete mil 500 agrónomos y veterinarios.

El Coordinador del Sector Agrario del PRI en la Cámara de Diputados, Alberto Jiménez Merino, expuso que hay una alianza de todas las bancadas de la oposición para defender la permanencia de la SRA, y por el contrario fortalecer los programas vinculados a la producción de los más de 32 mil núcleos y ejidos en el país.

"Es necesario que los casi tres millones y medio de ejidatarios que hay en este país, cuenten con una Institución como la SRA, además de que se instrumente un programa de extensionismo rural con profesionales como agrónomos, veterinarios, biólogos, geógrafos y otros técnicos para detonar el potencial del campo mexicano".

En entrevista, aseguró que hay casi 10 mil agrónomos desempleados o que están dedicados a otras labores, lo cual es paradójico en un país con el potencial agropecuario que tiene México, y en donde cada vez hay mayor pérdida de la soberanía alimentaria.

"En México, el extensionismo rural fue pieza fundamental de los proyectos productivos del país y base del éxito, en otros tiempos los productores del campo sustentaron la seguridad alimentaria y la autonomía en este rubro", argumentó el también Ingeniero Agrónomo.

Indicó que de nada sirven los créditos para el campo, ni los programas antipobreza si no existe una red de profesionales del campo que apoyen los proyectos de cultivos, de ganaderos, de pesca, forestales e incluso, mineros y turísticos.

"Proponemos que haya un asesor técnico, un Agrónomo o Veterinario por cada cinco ejidos en el país, con lo que se puede revertir el abandono del campo y la baja productividad", aseguró.

Tampoco se aceptará el recorte de más de 20 mil millones de pesos que propone la Secretaría de Hacienda al Presupuesto para el campo en 2010, porque de aceptarse se puede detonar mayor pobreza en los ejidos y crear más "focos rojos" en el sector rural, expresó.

El legislador por Puebla dijo que en la agenda legislativa del PRI se incluyen también reformas para garantizar la seguridad alimentaria, renegociar el Tratado de Libre Comercio, reducir el asistencialismo para fortalecer el apoyo a la autoproducción, reformar las instituciones y leyes del sector agropecuario.

Asimismo se propone elevar a rango constitucional el derecho al agua; crear una Ley de Soberanía y Seguridad Agroalimentaria y Nutricional; así como generar una Reserva Estratégica de Granos Básicos. agb/m
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Propone diputado revisar estructura del TEPJF

Notimex: El secretario de la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados, Nazario Norberto Sánchez, dijo que es necesario revisar el sistema de competencias entre la Sala Superior y las salas regionales del TEPJF para dar claridad en sus resoluciones.

El legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD), expresó que la justicia electoral tiene destacada importancia en el ámbito nacional y por ello será necesario atender en esta Legislatura las materias pendientes en ese rubro.

Consideró necesario simplificar los mecanismos de impugnación y de nulidad electoral, así como la competencia de las salas del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) para dar certidumbre a quienes recurren a esas instancias.

Además, mencionó se debe avanzar en lograr "la efectiva participación ciudadana en la elección de candidatos a puestos de elección popular, y en los comicios para su posterior ingreso a las contiendas".

Norberto Sánchez, indicó que también deberán revisarse otros ordenamientos para hacer más eficiente la reforma electoral en materia de partidos políticos, el financiamiento a los mismos, la regulación de las campañas y su acceso a los medios de comunicación. agb/m
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Descarta PT alianza con PAN en Oaxaca

Redacción: El Partido del Trabajo, organismo miembro del Frente Nacional Progresista (FAP), encabezado por Andrés Manuel López Obrador, descartó cualquier alianza con el Partido Acción Nacional rumbo a las elecciones de la gubernatura en Oaxaca en el 2010.

Alberto Anaya, Presidente nacional del PT, aseguró que la coalición sólo se dará con el Partido de la Revolución Democrática y Convergencia, al enfatizar que la diferencia de ideología política impide cualquier alianza con el partido del Presidente Felipe Calderón.

Dijo que para derrocar al actual Gobernador, Ulises Ruiz , y a su partido, el Revolucionario Institucional, el Frente Amplio Progresista no requiere apéndices .

En entrevista con Martín Espinosa, para Reporte 98.5, el dirigente petista dejó en claro, que aunque no ha habido acercamientos, ni llamados por parte del PAN, no irían con Acción Nacional, por falta de afinidades ideológicas y políticas. No hay acuerdo ni afinidad para ir con Acción Nacional, reiteró Anaya Gutiérrez.

Por otro lado, dio a conocer que a pesar de que aún falta un largo trecho por recorrer, el Partido del Trabajo ya decidió que Andrés Manuel López Obrador será su candidato a la presidencia de la República para el 2012. 

Alberto Anaya puntualizó que López Obrador estaría dispuesto a participar en la jornada electoral del 2010 en representación de la izquierda mexicana, bajo la base de que aquel que esté mejor posicionado en las preferencias electorales sea quien encabece la candidatura 

“Andrés Manuel López Obrador cumple con todas las premisas y estaría dispuesto a abrir las puertas a la construcción de una alianza, afirmó Anaya Gutiérrez. Sin embargo, en caso de que el Partido de la Revolución Democrática, en el que aún milita el tabasqueño, no se decida a favor de la candidatura de López Obrador, éste deberá decidir de una vez por toda , en que Partido Político permanece”, apuntó Anaya.

Según Anaya, el lanzar a alguien diferente a la presidencia en el 2012, el PRD estaría pagando un alto precio, y cometería un grave error.

“Si el PRD está lanzando un perfil muy por abajo del de López Obrador, se estarían equivocando”, finalizó el petista. agb/m
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Demanda SMA a asambleísta Cristian Vargas por agresión a escoltas

La titular de la Secretaría del Medio Ambiente del Distrito Federal, Martha Delgado, señaló que tras las agresiones que sufrieron ayer dos de sus colaboradores por parte del diputado local priista Cristian Vargas, los afectados –personas de la tercera edad– ya presentaron una denuncia a la Agencia de Servidores Públicos en contra del legislador con apoyo de la dependencia local. 

“Vamos a apoyar a mis colaboradores para que se llegue hasta las últimas consecuencias en esta denuncia”, expresó en entrevista telefónica con Denise Maerker en “Atando Cabos”. 

Cabe recordar que las agresiones se suscitaron cuando el priista trató de robarle al personal de seguridad de la funcionaria, la bicicleta en la que llegó al recinto de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal a rendir su comparecencia.

“Me metí al recinto legislativo, estaba iniciando mi comparecencia, de repente me di cuenta que una persona muy enojada entro al recinto con una bicicleta, luego me entere de que se dio a golpes con mis colaboradores”.

De acuerdo con Martha Delgado, ningún miembro del Partido Revolucionario Institucional (PRI) le ha ofrecido una disculpa, sólo lo hicieron la presidenta y vicepresidenta de la ALDF. 

Además, destacó que tras el fracaso de la ley de separación de residuos sólidos que se estableció desde 2004, a finales de este mes de octubre, la SMA presentará el programa de gestión integral de residuos, que incluirá la separación con incentivos económicos para quienes la realizan. /gh/m
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Diputados del PRD en la ALDF se preocupan por Cristian Vargas

Francisco Fortuño, conductor: Se podría llevar a cabo un juicio de desafuero, aunque el diputado local Cristian Vargas en diversas ocasiones, incluso hoy, en entrevista telefónica ha manifestado que no le preocupa, sobre todo el comportamiento de alguno de los compañeros en el sentido de que él está diciendo la verdad a su manera y por tanto dice que es diputado y va a llevar a cabo su mandato como debe de ser y si alguno de sus compañeros lo quiere desaforar, pues simplemente no va a poder. Duración: 20”, reoc/m.
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Agustín Guerrero: posibilidad de revisar caso Leonel Godoy ante SCJN

Carlos Urdiales, conductor: A pesar de que la dirigencia nacional del PRD intenta dar por cerrado el caso del diputado Julio César Godoy Toscano, integrantes de la Mesa Directiva en San Lázaro dejaron abierta la posibilidad de que la resolución que prohibió a Godoy Toscano rendir protesta constitucional, sea revisada en la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

Así lo informó el diputado perredista Agustín Guerrero en entrevista y rechazó que ésta sea una propuesta personal o que vaya en contra de la dirigencia nacional del partido, luego de que ya ha rendido protesta constitucional Israel Ceja Madrigal, suplente de Godoy Toscano y de esta manera sea convertido en legislador número 500 en la Cámara baja.

Luego de que magistrados del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación determinaron que Godoy Toscano está inhabilitado políticamente para rendir protesta y llegar a la Cámara de Diputados, quienes podrían ser sus compañeros de bancada intentarán respaldarlo ahora con este mecanismo consistente en que los ministros de la SCJN revisen si fue o no constitucional la resolución.

Agustín Guerrero asegura que no ha tenido contacto físico con él, sin embargo su presencia podría ser indispensable para la firma del documento que se busca entregar en la SCJN. Duración: 1’ 46”, reoc/m.
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Se registra Álvarez Icaza para CNDH
Notimex: El ex ombudsman capitalino Emilio Álvarez Icaza se registró este día en el Senado de la República como candidato a la presidencia de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH).

Álvarez Icaza llegó al recinto del Senado acompañado del ex presidente del Consejo General del IFE, José Woldenberg y de Alberto Núñez Esteva, así como de representantes de diversas organizaciones que están a favor de su candidatura.

Luego de cumplir con su registro, Álvarez Icaza ofrece una conferencia de prensa para informar los motivos por los cuales quiere presidir la CNDH. /gh/m
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El PRI en contra de desaparecer secretarías 

Denise Maerker, conductora: La bancada del PRI en el Senado dijo que no están a favor de desaparecer las secretarías de Turismo, Función Pública y Reforma Agraria, por considerar que el proyecto es una falacia, ya que no prevé ni reducción de burocracia y sí en cambio aumenta el 3% en gasto corriente. Duración 00´31”/gh/m
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Esparza buscará amparo si anulan su elección
Notimex: Martín Esparza Flores afirmó que si la Junta Federal de Conciliación y Arbitraje anula la elección en el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) promoverá un amparo. 
En conferencia de prensa, aseveró que seguirán la ruta de la legalidad para hacer valer sus derechos y el respeto a la autonomía del SME, ante la eventualidad de que esa instancia emita un fallo en su contra y no le dé su toma de nota como dirigente sindical. 
El dirigente de la planilla Unidad Sindical rechazó que pudiera realizarse una segunda vuelta electoral debido a que los estatutos de la organización no la prevé en ese caso, sólo cuando se registra un empate entre los contendientes. 

Lo que procedería en todo caso es la convocatoria a una asamblea general electoral, donde los delegados serían los que tomarían la decisión para resolver el conflicto, destacó. 
En otro tema, Esparza Flores reiteró que el próximo lunes a las 8:00 horas se reunirá con el director de la Compañía de Luz y Fuerza, Jorge Gutiérrez Vera, a quien demandará el cumplimiento irrestricto del contrato colectivo de trabajo. 

La dirección de la empresa, acusó, ha violado varias cláusulas de ese documento, como la retención indebida de las cuotas sindicales, así como apartados relacionados con la contratación de personal y prestaciones diversas. 
Expuso que en función de los resultados de esa plática, citarán a una asamblea general para que ésta decida si procese un eventual emplazamiento a huelga por violación al contrato colectivo de trabajo. 
Respecto de la reunión efectuada ayer con Luis Felipe Bravo Mena, secretario particular del presidente Felipe Calderón, el dirigente de ese grupo del SME dijo que esperarán la respuesta el lunes próximo. 
Empero, advirtió que si no se da dicha interlocución, el movimiento del SME irá en aumento toda vez que la Presidencia de la República es la máxima instancia de diálogo con la que buscan resolver el conflicto. Ma.m. 
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Apoya PVEM cobro diferenciado de tarifas de agua

Notimex: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) calificó como positiva la propuesta del Gobierno del Distrito Federal de establecer tarifas diferenciadas para el cobro del agua en la capital, de manera que pague más quien más consume.

La Secretaria de Ecología y Medio Ambiente del PVEM, Mariana Boy Tamborrell, subrayó que existe una baja eficiencia en la distribución del líquido a nivel nacional, pues del volumen total de agua sólo se cobra 38.5 por ciento.

En entrevista, Boy Tamborrell explicó que ello se debe a que 40 por ciento se va en fugas y el resto se divide entre el clandestinaje y la deficiencia en el padrón de usuarios -que no pagan agua-, entre otros.

Criticó que la deficiente infraestructura sea consecuencia del elevado porcentaje de fugas y de que haya muy pocas plantas de tratamiento, y las que existen "no están en óptimas condiciones y por tanto el reuso del agua es mínimo".

Esta situación resulta aún más grave si va contaminada, ya que paralelamente a que la población enfrenta el problema de escasez se suma el que el agua que reciben llega sucia, destacó.

La dirigente ecologista propuso que el agua que se destina para uso industrial sea residual y la potable se destine para las regiones en donde hace falta. 

Asimismo, contar con un drenaje especial para separar aguas negras y grises, así como el mejoramiento de la red hidráulica del agua potable, ya que debido al mal estado e ineficiencia es de mala calidad, abundó.

Resaltó la urgencia de encontrar soluciones a los problemas de acceso y calidad del agua de la población en las zonas urbanas y rurales, y también evitar la contaminación del líquido para impedir enfermedades bacterianas y parasitarias.

En este sentido, señaló que es necesario concientizar a la población sobre el cuidado del agua para evitar su desperdicio, así como aplicar las Normas Oficiales Mexicanas (NOM) para un mejor manejo sustentable. 

De ahí que propuso establecer un Fondo para el Rescate y Protección de las Áreas Verdes de la Cuenca del Valle de México, a fin de reforzar las acciones encaminadas a garantizar la dotación del líquido. 

Llamó a las autoridades de los tres órdenes de Gobierno a instrumentar acciones hacia una nueva cultura sustentable en el manejo del agua. agb/m
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Impulsa STPS ante OEA protección de derechos laborales
Notimex: La Secretaría del Trabajo y Previsión Social impulsó ante la Organización de Estados Americanos (OEA) la protección de los derechos de los trabajadores durante la crisis económica, así como la defensa de los trabajadores migratorios.

Durante la XVI Conferencia Interamericana de Ministros de Trabajo de la OEA, que se celebra en Buenos Aires, Argentina, la STPS ponderó además la relevancia del papel de estas áreas gubernamentales en casos de pandemias, y la conciliación entre los sectores productivos para la paz laboral.

En representación del secretario del Trabajo de México, Javier Lozano Alarcón, participó Daniel Ludlow, de la Unidad de Asuntos Internacionales de la STPS, quien abordó también el tema de las medidas anticíclicas.

Ponderó la forma como el gobierno mexicano enfrentó los estragos de la peor crisis económica y financiera de los últimos 50 años, la cual se tradujo por consecuencia en una crisis mundial de empleo.

En este encuentro hemisférico, los Ministros de Trabajo aprobarán la Declaración y el Plan de Acción de Buenos Aires.

La Declaración de Buenos Aires se enviará como insumo de la región al encuentro de Ministros de Trabajo del G-20 que se celebrará en EUA a principios de 2010, conforme al acuerdo de los líderes reunidos en Pittsburgh en septiembre pasado./gh/m
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Descarta IFE tener plan “B” en materia presupuestal
Karina Aguilar, reportera: El Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) no tiene contemplado ningún plan “B” en materia presupuestal para el 2010. 

De acuerdo con el consejero presidente del órgano electoral, Leonardo Valdés el IFE es una institución compleja por lo que necesita los recursos solicitados a la Cámara de Diputados que ascienden a los 12 mil millones de pesos.

No obstante destacó que tendrá que ser el propio Consejo el que determine si después de la aprobación del presupuesto por parte de los legisladores se hace un ajuste en las finanzas del Instituto.

“Cada vez que ustedes me preguntan si se podría disminuir la cifra yo les digo que como consejero presidente no puedo tomar esa decisión. Esa es una decisión que en su momento tendrá que tomar el órgano colegiado del Consejo general. 

Normalmente eso sucede después del 15 de noviembre cuando la Cámara de Diputados en los términos de sus facultades asigna la cantidad que corresponde al presupuesto que ejerceremos el próximo año”, comentó.

Asimismo reiteró la disposición del órgano electoral a acudir a la Cámara de Diputados para defender el proyecto de presupuesto presentado ante el ejecutivo federal y este a su vez a la Cámara de diputados. /gh/m
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México, quinto lugar en desarrollo democrático de AL

Argentina, Buenos Aires, EFE: Chile y Costa Rica tienen el mayor desarrollo democrático de Latinoamérica, mientras que Guatemala y Bolivia están a la zaga de un índice que mide, entre otros aspectos, el grado de respeto de los derechos políticos y la capacidad de los Gobiernos para generar bienestar en 18 países de la región.

En el ránking, dado a conocer hoy en la capital argentina, México se ubica en quinto lugar con 6,490 puntos en el Índice de Desarrollo Democrático de América Latina (IDD-Lat), que califica las condiciones básicas de democracia, el respeto de los derechos políticos y a las libertades civiles, la calidad institucional, la eficacia política y el poder efectivo para gobernar.

La medición de este año muestra que la región, en promedio, registró un avance del 1 por ciento respecto a 2008, aunque Bolivia, Brasil, Colombia, Costa Rica, El Salvador, Guatemala, Honduras, Nicaragua y Paraguay no han elevado su puntuación.

Por el contrario, los que han mejorado su calificación son Argentina, Chile, Ecuador, México, Panamá, Perú, República Dominicana, Uruguay y Venezuela.

Según el informe, los resultados del índice establecen "nuevamente una gran disparidad" en el comportamiento de los países, con sólo un 17 por ciento de naciones con un grado de alto desarrollo, un 28 por ciento que alcanza un nivel medio, mientras el 55 por ciento restante se ubica en la zona de bajo desarrollo democrático.

En la cima de la clasificación se sitúa Chile, con 10 puntos, seguido por Costa Rica (9,696) y Uruguay (9,262), países que desde hace siete años se alternan en el podio.

El segundo grupo, integrado por Panamá (7,191), México (6,490), Argentina (5,852) y Perú (5,587) sobresale por encima del promedio regional, que fue de 5,238 puntos. Les siguen Brasil (4,514) y Colombia (4,073).

El resto aparecen comprimidos en la escala de valoración con niveles bastante inferiores al promedio, con El Salvador (3,490), Ecuador (3,484), Guatemala (3,284) y Bolivia (2,593) en los últimos puestos.

Pese a estar en los últimos lugares del ránking, Ecuador ha sido el país que más ha avanzado este año, mientras El Salvador fue el que más retrocedió.

El informe destaca que este año la búsqueda de desarrollo democrático de la región se ha dado en el contexto de la crisis global, que además de "poner en duda el modelo ético y moral del progreso económico, ha creado serias dificultades para el desarrollo de la región y ha profundizado la desigualdad existente".

"El fin de un ciclo de bonanza se evidencia en la caída de algunos indicadores y preocupa el impacto de desempleo y pobreza que puede ocasionar la crisis en buena parte de la economía latinoamericana", indica el documento.

Asimismo, apunta que la aparición de barreras comerciales y restricciones en los mercados "empieza a generar tensiones" al interior de los países y entre vecinos, "que acumulan nuevos y preocupantes desafíos para el desarrollo democrático regional".

"La crisis internacional ha venido a interpelar nuevamente a la dirigencia latinoamericana, acerca de la urgencia de resolver antiguos problemas de institucionalidad y ciudadanía que, en su breve historia democrática, no han encontrado todavía solución", afirma el estudio.

Advierte que las amenazas a la gobernabilidad democrática continúan presentes en la región y se generan "bolsones" de autoritarismo, populismo y clientelismo que "destruyen los pilares de la democracia".

"Un caso evidente en estos días, es la situación hondureña, que expresa con todo dramatismo la incapacidad de la democracia regional para desalojar esos procesos con los mismos instrumentos institucionales de la democracia", sostiene.

En este último ranking Honduras tiene una puntuación de 3,859, por debajo de los 4.408 puntos obtenidos en el índice de 2008. agb/m
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Apoyarán mexicanos el paquete económico: Vázquez Mota

Hilda Fernández Valverde, reportera. Saltillo, Coahuila: La coordinadora de la bancada del PAN en la Cámara de diputados, Josefina Vázquez Mota, aseguró que los mexicanos apoyarán el paquete económico que envió el presidente Felipe Calderón a la Cámara baja, porque permitirán generar empleos e "ingresos responsables". 

Aunque no precisó a cuáles mexicanos no perjudicarán los nuevos impuestos como el del 2% al consumo, se mostró convencida que los gravámenes no impactarán negativamente al PAN en las elecciones locales de alcaldes que se efectuarán el domingo 18 de octubre en los Estados de Tabasco y Coahuila. 

Según Vázquez Mota, por primera vez Acción Nacional ganará cuando menos uno o dos municipios de Tabasco, Emiliano Zapata y Balam, mientras que en Coahuila conservarán Ramos Arizpe y Torreón, y recuperará Saltillo. 

Destacó que en los comicios de ambas entidades el gran enemigo a vencer será el abstencionismo: "Hay que recordarle a los ciudadanos el poder del voto", subrayó. 

La legisladora federal realiza una gira de apoyo a los abanderados del blanquiazul a alcaldes, y afirmó: "tenemos a los mejores candidatos". Estuvo acompañada de Héctor Horacio Ávila Rodríguez y Oscar Mohamar Dainitín, abanderados a las presidencias municipales de Ramos Arizpe y Saltillo respectivamente. 

En conferencia de prensa abordó varios temas, donde destacó el enorme esfuerzo de austeridad que hacen los panistas, para apoyar la emergencia económica del gobierno del presidente Felipe Calderón. Resaltó que los legisladores de su partido se rebajaron el sueldo un (10%) y lo congelaron, renunciaron a todo tipo de privilegios y César Nava, líder nacional del PAN, propone un recorte del 50% al presupuesto de todos los partidos políticos, entre otras medidas. 

Héctor Horacio le regaló a Josefina una bolsa del tradicional y sabroso pan de pulque que se elabora en Ramos Arizpe, y le comentó: "Aquí vamos a practicar el canivalismo puro: PAN comiendo Pan". Ella se sonrojó ante la ocurrencia del candidato, pero aceptó con agrado el obsequio. Masn/m
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Impuesto de 4% a telecomunicaciones, acto de incongruencia: Empresarios

Wendy Roa, reportera: La propuesta de fijar un impuesto de 4 por ciento a las telecomunicaciones es un acto de incongruencia, que se contrapone con la política pública de desarrollo social y económico prometida por el gobierno calderonista.

Representantes de Anatel, Canieti, organismos del sector de telecomunicaciones en México, acudieron ante integrantes de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, para exponerles lo anterior y manifestarles que este impuesto especial afectaría a más de 80 millones de usuarios.

Gustavo Cantú, vicepresidente Anatel: “El 80 por ciento de la población hoy utiliza servicios de telecomunicaciones; el 100 por ciento de las Pymes, que son uno de los motores de la recuperación económica utilizan telecomunicaciones. Entonces, pretender gravar las telecomunicaciones como un servicio de lujo es francamente contraproducente a salir del bache económico en el que nos encontramos.”

Reportera: Pidieron a los legisladores que eliminen ese gravamen, que sería el detonador para ampliar la brecha digital de México.

De aprobarse el impuesto de 4 por ciento a las telecomunicaciones, los usuarios de los servicios de telefonía fija, móvil, Internet y TV restringida pagarían en total 21 por ciento de impuestos por su uso. 6 por ciento de los nuevos gravámenes, es decir, 4 por ciento a las telecomunicaciones y el 2 por ciento del impuesto a la pobreza y por supuesto el 15 por ciento de IVA.

Julio César Vega, director Asociación Mexicana de Internet: “El impacto sería obvio y sí estaríamos viendo una disminución en nuestra productividad, una disminución en nuestro desarrollo tecnológico. La limitante de los impuestos nos llevaría a no solamente estancarnos, sino a retroceder en muchos sentidos y a seguir ahondando esta brecha digital de por sí ya existente y de por sí ya lamentable.”

Reportera: El Plan Nacional de Desarrollo 2007-2012, presentado por el presidente Felipe Calderón establece incrementar la cobertura, calidad y competitividad de la infraestructura, de modo que al final de la presente administración México se ubique entre los 30 países líderes en infraestructura de acuerdo a la evaluación del Foro Económico Mundial.

Santiago Gutiérrez, telecomunicaciones CANIETI: “No vayamos en contra de lo que está establecido en el Plan Nacional de Desarrollo, en lo que está establecido en el decálogo del presidente Calderón, sino incentivémoslo. Incentivarlo significa no adoptar este impuesto especial a las telecomunicaciones, por un lado; y, por otro, acelerar las medidas de licitación del espectro radioeléctrico…”

Reportera: De esta forma, señalaron que corresponde a las autoridades velar por la competencia del mercado y establecer las medidas que promuevan su concurrencia y no su parálisis. Duración: 03’00”, masn/m
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Defiende Paredes agenda de equidad de género

Notimex: Madrid. Los países que tienen una agenda de equidad de género se lo deben a una sociedad con una masa crítica que le permite transformarse por sí misma, destacó hoy la Presidenta del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes.
'La transformación profunda de una sociedad no tiene que ver con el voluntarismo de un presidente por carismático que sea, de un imperio por poderoso que sea, de un líder o un capricho', dijo al participar en el festival Viva América, en la madrileña Casa de América.

'Tiene que ver con la transformación de la sociedad por sí misma', insistió Paredes Rangel en el marco del encuentro llamado 'Mujer, Poder y Activismo' en el que estuvieron también la costarricense Rebeca Grynspan y la española Amalia Valcárcel.

'La Ley de Igualdad es parte de los esfuerzos que han realizado los gobiernos desde fuera', sostuvo.

La dirigente nacional del PRI resaltó que la enseñanza del movimiento feminista en España es que hay una decisión y una transformación que decidió incidir en el poder. 

Sobre México, indicó que es fundamental no retroceder en avances importantes dentro de la agenda de equidad de género, sobre todo en materia de salud pública.

'Por otro lado, en esta crisis económica tan devastadora es crucial proteger las plazas de trabajo de miles de mujeres que pueden correr riesgos de despido', resaltó. agb/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 09 10 2009
HORA: 17:51

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Recorte drástico al IFE impediría cumplir con sus responsabilidades: Valdés Zurita

Francisco Rubio, reportero: El consejero presidente del Instituto Federal Electoral, Leonardo Valdés Zurita, advirtió que si se realiza un recorte drástico al presupuesto del IFE, el órgano electoral no podrá comprometerse a cumplir con sus responsabilidades.

Ante la propuesta del presidente nacional del PAN y diputado federal, César Nava, en el sentido de lograr ahorros al erario público por más de 3 mil millones de pesos, mediante un recorte del 50 por ciento a las prerrogativas de los partidos políticos y un adelgazamiento a las finanzas del IFE, Valdés Zurita dijo que serán los mismos institutos políticos los que tienen que responsabilizarse de la modificación de los programas a cargo del Instituto Federal Electoral.

Leonardo Valdés Zurita: “Si los recursos que se asignan a instituciones se reducen tan drásticamente, pues el IFE no podrá comprometerse a alcanzar las metas que se ha planteado. Tendríamos que hacer una revisión para adecuar las metas, para modificar los programas. Y será el Consejo General el que dictamine. No hay que olvidar que en el Consejo General están representados los grupos parlamentarios y los propios partidos políticos, y ellos también tendrán que hacerse cargo de los programas que IFE tendría que suprimir eventualmente.”

Reportero: Ante los micrófonos de Noticias MVS, Valdés Zurita insistió que el presupuesto solicitado por el IFE al Congreso de la Unión, que asciende a 9 mil 200 millones de pesos, es muy responsable y muy austero.

Al respecto señaló que la iniciativa del legislador panista César Nava de reducir las prerrogativas a los partidos políticos, deberá ser contemplada en una reforma constitucional.

Leonardo Valdés Zurita: “Las prerrogativas de los partidos políticos están establecidas por la Constitución. De tal suerte que el IFE tiene que cumplir la Constitución y en ese cumplimiento hemos solicitado los recursos que corresponden para los partidos políticos. Si los partidos políticos desean que sea menor el monto, pues tendrán que hacer todo el procedimiento de reforma a la Constitución. Tendrán que estar de acuerdo dos tercios de los diputados, dos tercios de los senadores y la mayoría de los congresos locales. Normalmente los procedimientos para modificar la Constitución se llevan un largo periodo, porque es necesario un alto consenso político para una decisión de esa naturaleza.”

Reportero: Por lo que se refiere a la reducción salarial de los consejeros electorales, planteada por César Nava, el presidente del IFE consideró que ese no es un aspecto relevante en el presupuesto del órgano. Duración: 03’20”, masn/m
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Lanzan consulta nacional para rescatar al PRD

Notimex: La corriente perredista Izquierda Democrática Nacional iniciará este sábado la "Consulta por el Rescate del PRD", durante la cual se espera la participación de un millón de personas.

El Diputado Agustín Guerrero indicó que se preguntará a la ciudadanía qué es lo que quieren del partido; cuál creen que debe ser el papel del PRD en la sociedad; la forma de tomar decisiones; quién debe elegir a los candidatos; y si se debe ir por alianzas.

La consulta se llevará a cabo del 10 al 20 de octubre en las principales plazas de municipios, donde se instalará una mesa con una urna, boletas y hojas de registro. Para poder participar los interesados deberán mostrar su credencial del Instituto Federal Electoral (IFE).

"Queremos saber qué opina la militancia, los ciudadanos en todos los estados de la República; que la base opine y decida como quiere que sea nuestro partido y que no sean decisiones de cúpula", precisó. 

El procesamiento de los resultados de la consulta se efectuará el 21 y 22 de octubre y será entregado a la Comisión de Reforma para la Refundación del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

La realización de la consulta fue dada a conocer en la sede nacional del partido por Agustín González Cázares, Higinia López Cortés, Maricela Contreras Julián, Enrique Romero Aquino y Norma Ruth Miranda González, integrantes de dicha Comisión. agb/m
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Francisco Hernández Juárez sobre la negativa de la toma de nota a Esparza

Carlos Loret de Mola, conductor: Opina el diputado federal del PRD y líder del Sindicato de Telefonistas: “nosotros dijimos ‘si él actuaba en contra del Sindicato, metiéndose en su vida interna y afectando a nosotros en lo mismo, pues nosotros nos íbamos a meter ¿por qué nos iba a limitar? tendría que ajustarse a la ley’ “.
Duración: 21”, reoc/m.
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Narro pide presupuesto que asegure funcionamiento adecuado de educación superior

Mayté Noriega, conductora: Integrantes de la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior se reunieron con diputados en el Palacio Legislativo de San Lázaro.
Wendy Roa, reportera: También en esta reunión estuvieron presentes rectores de universidades de distintas partes de la República Mexicana, podemos mencionar de Morelos, de Guanajuato, Coahuila y, por supuesto, no podía faltar el rector de la Universidad Nacional Autónoma de México, quien aseguró que los avances en educación superior, ciencia y tecnología son insuficientes para las necesidades de México.

José Narro urgió en esta reunión a que en el 2010 se asigne un presupuesto que asegure el funcionamiento adecuado de las instituciones de educación superior. Señaló que el modelo de desarrollo actual ya no da resultados en el terreno económico y social.

Indicó que en un mundo globalizado la educación superior, la ciencia y la tecnología se han convertido en factor clave para el funcionamiento y el progreso de las economías y sociedades.

En este encuentro, los priístas mostraron disposición de analizar el problema y brindar su apoyo. Señalaron estar conscientes del daño que tendría el país si existe un retroceso en los apoyos e impulsos que tienen las instituciones para seguir dando resultados con calidad.

Dentro de esta reunión, los rectores trajeron diversas propuestas para continuar con un nivel educativo óptimo en México, entre ellos destacan, sin duda, incrementar la cobertura de la educación superior, para alcanzar el 50 por ciento de jóvenes de 19 a 23 años en el 2019; aumentar la matrícula y efectuar los cambios jurídicos necesarios para contar con una política de presupuestos multianuales, es decir, cada cinco años poder modificar el presupuesto y en cinco años no estar sufriendo la situación que están viviendo actualmente.

Se espera que la próxima semana se reúnan con diputados del PRD y Acción Nacional. Duración: 02’15”, masn/m
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Error histórico, recortar presupuesto universidades: Narro

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: Con el gesto severo, luego de gestionar con la bancada del PRI que la Cámara de Diputados impida recortes al presupuesto de las casas de estudios superiores, el rector de la UNAM, José Narro Robles, advirtió que quitar recursos a la educación universitaria, "va a ser un error histórico que las próximas generaciones nos van a reclamar con toda razón". 
El rector Narro Robles encabezó a representantes de la Asociación Nacional de Universidades de Instituciones de Educación Superior (ANUIES), a una reunión de trabajo con el coordinador de la bancada del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas Gutiérrez, a quien plantearon el escenario de daños que plantean los recortes del diseño de gasto que entregó la Secretaría de Hacienda a la Cámara de Diputados. 
Los rectores y directores de las instituciones de educación superior iniciaron esta tarde sus visitas al Palacio Legislativo, con el ánimo de salvar de la guillotina a programas de educación, ciencia y tecnología, de cultura, que están sentenciados al cesto de la basura, en el Presupuesto de Egresos de la Federación 2010, como lo propone el Ejecutivo federal. 
A la reunión que se extendió más de dos horas, asistió el presidente de la Comisión de Presupuesto, Luis Videgaray, y legisladores de las comisiones de Educación y Cultura de la Cámara de Diputados, a quienes los rectores expusieron la conveniencia de que la educación superior sea conducida con base en una política de Estado, que persiga objetivos fundamentales. 
Luego del encuentro en las oficinas del diputado Rojas Gutiérrez, el rector Narro Robles dio cuenta de los alcances de los primeros diálogos con los legisladores. Se trató de planteamientos generales, que serán secundados con argumentos puntuales, en contacto directo en las comisiones.  
El secretario general ejecutivo de la ANUIES, Rafael López Castañares, fue el encargado de establecer el compromiso de los representantes de las instituciones de enseñanza superior de ejercer de manera escrupulosa los recursos federales y, en su caso, los que otorgan los gobiernos estatales para su funcionamiento. 
El rector Narro lamentó, en entrevista con los reporteros, que de sufrir los recortes que se encuentran en el proyecto del gasto para 2010, "nos vamos a seguir quedando atrás", en la carrera por la competitividad  con países de nuestra región. 

De la baja en la calificación de la UNAM, en una lista de las mejores universidades de The Time, Narro comprometió que "no nos podemos quedar contentos con el lugar como el que tenemos, y por ello trabajamos para hacer más grande a la Universidad Nacional". 
Por todo ello, los universitarios pugnarán a lo largo de los próximos días porque los diputados, no disminuyan, sino que incrementen de manera fundamental los presupuestos, en los distintos rubros de la educación superior. 
En el primer encuentro, la respuesta de los diputados, fue "de gran sensibilidad", dijo el representante de la Universidad Nacional. 
Los legisladores conocieron los argumentos para promover que en México rija una política de Estado en materia de educación superior, "que persiga dos grandes propósitos: El incremento de la cobertura de manera sustancial y certidumbre a los programas que se llevan a cabo". 
Expuso que 36 universidades impulsan un programa de educación a distancia, que han cumplido con presupuestos asignados, y que desaparecen del proyecto del gasto para 2010. "Hoy nos dan exactamente cero pesos para este propósito". 
Por eso los rectores dijeron a los diputados que "necesitamos certidumbre y eso quiere decir presupuestos multianuales". 
La visión de los rectores es que los actuales "son tiempos de invertir en los jóvenes, en la educación superior integral, que contemple las artes, cultura, ciencia y al deporte". 
Agregó que "no queremos que uno de cada cuatro jóvenes en edad de estar en la universidad, no lo pueden hacer y que tampoco encuentran trabajo.  Son 22% de la juventud mexicana, esto es, siete millones y medio, que están en esa condición que no es ni justa ni aceptable". 
A los reporteros les explicó el lugar de la UNAM, el la lista de principales universidades del mundo.  En la más reciente, de The Times,  no apareció como primera universidad de Iberoamérica, paso a ser la segunda, en tanto que es la primera de América Latina, la única de la región entre las primeras 200 del mundo;  la única de México, la única que en todos los años ha aparecido en ese ordenamiento de universidades. 
"Claro que tenemos que superarnos y que no nos podemos quedar contentos en un lugar como el que tenemos. Claro -comprometió-- que estamos trabajando para hacer más grandes a la UNAM y todas las universidades públicas". 
Entre las casas de estudios superiores que enviaron representante a esta primera reunión de gestión a favor de los presupuestos para las universidades figuraron la Benemérita Universidad Autónoma de Puebla, el Politécnico Nacional, el Instituto Tecnológico de Morelia, las universidades autónomas de Chapingo, Coahuila, Nayarit, del estado de Morelos, metropolitana, así como de la Universidad de Guadalajara, Guanajuato y de la Universidad Juárez Autónoma de Tabasco.  Duración: 0, dlp/m
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Proponen diputados Comisión Especial para Feminicidios

Notimex: La bancada del PRD propuso al pleno de la Cámara de Diputados crear una Comisión Especial para dar seguimiento a las investigaciones de homicidios de mujeres, mismos que oscilan en 4 mil casos registrados en la última década en el país.

La legisladora del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Leticia Quezada Contreras argumentó que la Cámara de Diputados no podía ser ajena al dolor y luto que ha envuelto miles de hogares a lo largo y ancho del territorio nacional.

"A partir de 1993 en Ciudad Juárez, Chihuahua, se dio cuenta de una serie de homicidios, cometidos contra niñas y mujeres jóvenes; desde entonces, ya hace 16 años, en esa ciudad han sido privadas de la vida 430 mujeres", señaló.

Tan sólo en 2008, dijo, se registraron 17 homicidios de mujeres y 30 casos de desaparecidas.

"Aunado a esto nos encontramos con que durante la primera década se reportaron cuatro mil mujeres desaparecidas, según informó la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH).

"Los anteriores son datos reservados, ya que existen otros más alarmantes proporcionados por organizaciones civiles que afirman que de 1999 a 2008 más de 10 mil mujeres y niñas han sido asesinadas en México", lamentó.

Lo peor de todo, añadió Quezada Contreras, es que estos hechos se siguen registrando en la región de Chihuahua, y se han extendido a los estados de Guanajuato, Sonora, Coahuila, Veracruz, Nayarit, Chiapas, Estado de México y Distrito Federal.

"Por ello es necesario que desde este honorable órgano legislativo exijamos que estos crímenes sean esclarecidos por las autoridades responsables.

"A largo del tiempo las autoridades responsables, han demostrado silencio, colusión y negligencia para prevenir, investigar, sancionar y trabajar por la erradicación de estos delitos", afirmó. 

Por ello, propuso crear una Comisión Especial legislativa para dar seguimiento puntual a las investigaciones, pues es uno de los pendientes de las autoridades encargadas de aplicar la justicia en los diversos estados.

La legisladora del PRD pidió ayer al Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña enviar su propuesta a la Junta de Coordinación Política para que sea publicada en el Diario de los Debates. agb/m
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Industria cervecera estima pérdida de empleos de aumentar IEPS  

Notimex: La industria cervecera del país acudió a la Cámara de Diputados para solicitar que se niegue la aprobación del incremento de tres puntos porcentuales al Impuesto Especial a Productos y Servicios (IEPS) , bajo el argumento de que los precios de las bebidas se incrementarían 11%, lo que implicaría la pérdida de por lo menos 30 mil empleos.

Representantes de la Cámara Nacional de la Industria de la Cerveza y la Malta en reunión con la Comisión de Hacienda y Crédito Público que analiza la propuesta del Ejecutivo Federal sobre el paquete económico para 2010, advirtieron que un aumento en el IEPS a esa bebida tendría un reflejo inmediato en el consumo.

Recordaron que la industria de la cerveza aporta más de mil 800 millones de dólares anuales en divisas para el país, luego de que la cerveza mexicana es una de las 10 más importantes en el mundo.

Argumentaron que la industria cervecera es un sistema que genera valor y empleo para México, por lo que "si se rompe esa parte de la cadena todo lo demás empieza a surtir sus efectos" .

La Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) prevé aumentar su recaudación por IEPS en más de 17%, ante lo cual los cerveceros expresaron su preocupación, ya que dijeron que no se están tomando en consideración la contribución del sector a la economía del país; un segmento que cuenta con alrededor de 800 mil empleos. 

Añadieron que a la cerveza no sólo le impactaría el incremento de 25 a 28% del IEPS, sino que a ello se debieran sumar los dos puntos porcentuales del impuesto como contribución a la pobreza, entre otros.

Lo anterior estaría repercutiendo en el incremento de precios de 11%, lo que impactará directo en los niveles de consumo y con ello en el empleo de la industria. Duración: 0, dlp/m.
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Telecomunicaciones y cerveceros perderán empleos por impuestos
Abraham Zabludovsky, conductor: La discusión de los nuevos impuestos está a todo vapor en el Congreso de los Diputados (sic).

Hoy estuvieron por ejemplo los señores de la industria de las telecomunicaciones y dicen que este 2 por ciento más el 4 por ciento en especial para los servicios de telecomunicaciones va a hacerle mucho daño a ésta ¡pobres!

Y luego llegaron los cerveceros y amenazaron con que se van a perder ¡30 mil empleos! si les suben el Impuesto Especial de Producción y Servicios a las chelas.

Así que a la hora de los impuestos que los pague otro: ‘hágase la voluntad fiscal en los bueyes de mi compadre’. Todos chillan.

Y lo que ha logrado el PAN es un milagro: unificó a la izquierda y a los empresarios… en su contra. Duración: 50”, reoc/m.
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Buscará PRD mantener secretarías

Notimex: El PRD adelantó que en su propuesta alternativa del Paquete Económico 2010, que presentará el 12 de octubre, no apoyará la desaparición de las secretarías de Turismo (Sectur), Reforma Agraria (SRA) y Función Pública (SFP).

El Diputado Agustín Guerrero, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), dijo en entrevista que si coincidieran con el Revolucionario Institucional (PRI) en ese sentido, se podría mantener la estructura administrativa como está en este momento. 

En la opinión del legislador perredista "se debería revisar en todo caso la utilidad de la Secretaría de Economía", porque no se ha generado una política económica de crecimiento y de mejor distribución de la riqueza.

En cuanto a la Secretaría de la Función Pública, refirió el legislador, "hemos planteado en el PRD mantenerla, porque si algún elemento se requiere fortalecer es la transparencia y la rendición de cuentas de los servidores públicos".

Entonces, si desaparece la SFP, apuntó Agustín Guerrero, "se daría un paso a la impunidad" en el tema de resultados y de manejo de recursos públicos, y lo que se requeriría es dar mayores facultades y atribuciones de sanción a esa dependencia.

Ello "para que aquellos funcionarios a quienes les crecen las uñas o que dan malos resultados, puedan ser removidos de su cargo o sancionados administrativamente e incluso penalmente por hacer uso inadecuado de los recursos públicos". agb/m
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PT advierte riesgos en recorte a partidos

Notimex: El Partido del Trabajo (PT) en la Cámara de Diputados calificó de "populista y peligrosa" la propuesta del líder del PAN, César Nava, de bajar 50% los recursos públicos que reciben los partidos políticos para su funcionamiento. 
El coordinador de la diputación petista Pedro Vázquez consideró que el planteamiento de Nava provocaría que al contar con menos recursos públicos los partidos recurran al financiamiento privado. 
"Abrir la puerta al financiamiento privado es abrir de una manera legal a que el dinero del narcotráfico, del crimen organizado sea aplicado a campañas. 
"Si el PAN insiste en esa propuesta, está abriendo la puerta a que el narcotráfico financie las campañas electorales", expresó. 
El legislador del PT, mencionó que la iniciativa del Partido Acción Nacional (PAN), con la que se pretende un ahorro de 3 mil 300 millones de pesos, es una " cortina de humo " que busca distraer la atención de la población en torno al paquete económico para 2010. 
"La actitud novedosa tiene el interés de esconder el verdadero problema que representa para la población un paquete económico con nuevos impuestos. 
"El impuesto de 2% al consumo y 4% a telecomunicaciones, eso es lo que verdaderamente impacta a la población", subrayó. 
Pedro Vázquez, restó validez a la propuesta del partido blanquiazul al comentar que en el pasado proceso electoral se disminuyó en más de 50% los gastos de campaña para las fuerza políticas.  Duración: 0, dlp/m.
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El PRI exige comenzar trabajo en comisiones de ALDF

Notimex: Ante la disputa por el reparto de comisiones en la Asamblea Legislativa, el Coordinador del PRI, Joel Ayala llamó al PRD y PAN a la apertura para llegar a un acuerdo e iniciar el trabajo legislativo.

Conminó a ambos partidos a pensar más en resolver las demandas de los ciudadanos que los eligieron.

Asimismo, rechazó que haya una "parálisis" en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) a consecuencia del jaloneo entre las bancadas de los partidos Acción Nacional y de la Revolución Democrática por las comisiones, situación que no ha permitido que se instalen las mismas.

En entrevista indicó que aunque aún están dentro de los tiempos para iniciar la labor en las comisiones, "esperamos en breve, comenzar a trabajar para dar respuesta a los grandes rezagos. Este trabajo debe fructificar en reformas valiosas, a favor de la ciudadanía".

Entre esos problemas, enumeró el desempleo, la falta de agua, inseguridad pública e incluso la recolección, tratamiento y el destino final de la basura que, por cierto, dijo, atañe también a la salud pública de los capitalinos.

Señaló que el grupo parlamentario del PRI ha insistido en el entendimiento entre el PRD y PAN, aunque justificó que "ellos tienen estrategias diferentes", pero "es necesario dirimir las diferencias en bien de la V Legislatura". agb/m
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Suman 15 candidatos para presidir CNDH
El ex visitador de la CNDH, Mario Álvarez Ledesma se registró hoy ante la Cámara de Senadores para contender por la presidencia de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, con lo que suman ya 15 candidatos inscritos.

Entrevistado luego de su registro Álvarez Ledezma indicó que de presidir la CNDH exigirá el cabal cumplimiento del Estado de Derecho y propondrá "reconceptualizar los derechos humanos".

Precisó que de encabezar la Comisión pondría en marcha un reforzamiento técnico-jurídico y una reingeniería presupuestal y administrativa de la CNDH son los aspectos en que inspira y apoya este esquema de prioridades.

Se debe contar con una CNDH más fuerte y autónoma y que los derechos humanos sean vistos como criterios modernos de justicia y legitimidad política, subrayó.

Álvarez Ledesma fue subprocurador Derechos Humanos, Atención a Víctimas y Servicios a la Comunidad de la PGR, y antes fungió como Primer Visitador General de la CNDH.

El plazo máximo de registro para quienes buscan encabezar la Comisión Nacional de Derechos Humanos finaliza este día en punto de las 20:00 horas. Duración: 0, reoc/m.
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El negocio de las vacunas contra la influenza

Héctor Lechuga y Mauricio Hernández, conductores: Querido chief estaba leyendo ahorita que la cuarta parte de la vacuna A H1N1 llegará hasta diciembre.

–Llegará hasta diciembre y ¿sabe qué es lo peor? Que se va a empezar a aplicar hasta enero.

–Pues sí, porque yo creo que a la hora de la hora van a tener que ver qué reacciones hay, cómo la van a distribuir, porque son 30 millones de dosis que van a llegar, 20 millones porque a la mera hora dijeron ‘no podemos’. Yo pienso que va a haber una trácala tremenda en esas vacunas.

–¿En México?

–Bueno, tienes razón en México no puede pasar eso.

–¿Con políticos mexicanos?

–No, no puede pasar.

–Por eso damos la vida por un político victorioso. Pero no. Tienes razón, perdóname. Me siento arrepentido completamente, de pensar que un político vaya a jugar con las leyes no, no, no.

–O con el dinero de otros.

–Bueno el secretario de Salud, Ángel Córdova Villalobos, reconoce que hay una desorganización y rezago en la distribución de la vacuna. Pero no creo que haya desorganización en la política, los políticos están muy bien organizados. 

Duración: 5’ 32”, reoc/m. 
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Calderón felicita a Obama

Jorge Ramos Pérez, reportero: El presidente Felipe Calderón felicitó al mandatario de Estados Unidos, Barack Obama, por el premio Nobel de la Paz que le será entregado. 

En un comunicado, la Presidencia de la República informó que en el marco de la designación del Premio Nobel de la Paz 2009, el presidente Felipe Calderón Hinojosa envió una carta de felicitación a su homólogo de Estados Unidos, Barack Obama. 

En la misiva le expresa su reconocimiento por haber obtenido dicho galardón, al que fue acreedor por sus esfuerzos extraordinarios a favor de la diplomacia internacional y la cooperación entre los pueblos. 

México y los mexicanos, aseguró el titular del Ejecutivo federal, "nos unimos con entusiasmo al reconocimiento que le hace el Comité del Premio Nobel de la Paz". 

Calderón le deseó éxito por sus iniciativas en beneficio de la convivencia pacífica entre las naciones y del fortalecimiento del multilateralismo. 

Asimismo, Calderón reiteró su compromiso de continuar con el apoyo en la construcción de un orden global más justo y sustentado en principios humanistas que promuevan la dignidad del hombre, sus derechos fundamentales y el bienestar de las sociedades, en un ambiente de paz, responsabilidad compartida y libertad. Masn/m
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