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Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· El PAN da respaldo total a Calderón: Vázquez Mota
· César Nava: desaparición de LyFC redundará en beneficio de los mexicanos 

· PRD presentará controversia constitucional por liquidación de LyFC

· Francisco Rojas acusó al Gobierno de iniciar una campaña de privatización 

· No tenemos ningún tipo de falla: Kessel

· No habrá marcha atrás en LyFC: Lozano

· Calcula SHCP 10 mil recontrataciones en LyFC

· El CEN del PAN designó a 4 nuevos secretarios

· Llama Esparza a marcha el próximo 15 de octubre
Lunes 12 de Octubre del 2009
	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  12/10/09
HORA: 06:45
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:   Radio Mil


El PAN da respaldo total a Calderón: Vázquez Mota
En entrevista telefónica con Leonardo Curzio, Josefina Vázquez Mota, habló sobre la desaparición de LyFC y la postura de su grupo parlamentario.

Sin duda alguna el PAN da un respaldo total a lo que ha resuelto el Presidente de la República, Felipe Calderón y un respaldo total porque ya desde la revisión de la cuenta pública del año 2006 y esto es algo que tal vez no se ha comentado suficiente; había ya una recomendación del auditor Superior de la Federación en el sentido de que como ya era el caso de Luz y Fuerza, ya había dejado de cumplir con sus fines, su objeto de funcionamiento, pues entonces atendiendo la opinión que correspondía conforme a la ley pues se recomendaba ya la extinción de dicho organismo.

En el caso del PAN respaldamos sin titubeos esta decisión por las siguientes razones: Primero porque de otra manera serían los consumidores quienes seguirían condenados a pagar cada vez por un lado tarifas más altas y por otro lado estos costos ocultos de apagones, de no decisiones de inversión ante la incertidumbre o la inseguridad de un suministro correcto y oportuno de luz eléctrica y quienes seguiríamos pagando este subsidio que sin duda rebasaba cualquier limite, seríamos los contribuyentes.

Vemos con aliento que esta decisión corresponde a los 10 puntos que en su momento dio a conocer el Presidente de la República el pasado 2 de septiembre; esto es una decisión que se había venido posponiendo durante varios años y nos sentimos seguros que sea Comisión Federal de Electricidad quien tome las riendas en esta transición de la empresa y que pueda garantizar el buen suministro a todos los consumidores.

Sin duda queda claro que no se podía seguir sosteniendo una situación bajo estas premisas y nosotros respaldamos por eso la resolución y des el Congreso nos comprometemos a hacer lo propio para dar cause a la decisión tan importante que se ha tomado.

Por un lado lo importante es garantizar un mejor suministro, mejores tarifas y por es otro lado tener a salvaguarda los derechos de los trabajadores, la certeza de la no privatización, pero esta es una medida que obedece particularmente a los ciudadanos. 

Sobre la desaparición de la Secretaria de Turismo el PAN ya tiene una postura y es respaldar esta decisión que ha anunciado el Presidente porque hay países que sin tener una secretaria de estado, pero teniendo un buen organismo se pueden lograra cantidades de divisas muy importantes. Duración 7´28´´, ys/m. 

Nota: La diputada también concedió una entrevista para W Radio a las 08:03 en donde habló del mismo tema.

	TEMA(S) Entrevista 

FECHA:  12/10/09
HORA: 07:54
0
	NOTICIERO: Radio Red
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro


César Nava: ¿Por qué era necesario liquidar a LyFC?
En entrevista telefónica con Sergio Sarmiento, el diputado panista, César Nava habló sobre la desaparición de  LyFC, dijo lo siguiente.

Lamentablemente la compañía había arrastrado perdidas considerables en los últimos años ya los contribuyentes nos costaba ya cantidades superiores al año. Me parece que un peso que gastamos los mexicanos en la compañía de Luz y Fuerza es un peso mal gastado, mientras que un peso invertido en un programa como oportunidades es un peso bien invertido, es una razón de fondo que en estos momentos de crisis resultaría inexplicable que se dedicaran dineros del presupuesto a compañías como esta que han demostrado ineficiencia.

En el fondo de esto lo que hay es una necesidad de prestar un buen servicio a todos los habitantes del Valle de México y de 5 estados que vivimos una circunstancia desfavorable respecto a los habitantes de otros estados del país que reciben el servicio de la CFE, una compañía que ha alcanzado estándares internacionales y que está por mucho delante de Luz y Fuerza del Centro.

Por otro lado, me parece muy importante comentar que estaremos muy pendientes de que los derechos de los trabajadores sean respetados, porque hay que decirlo con absoluta precisión, en el mismo decreto se contemplan mecanismos para protegerlos, tienen derechos adquiridos, tiene derecho a una indemnización conforme a al ley, los jubilados seguirán recibiendo su pensión con regularidad y los trabajadores que sean liquidados podrían ser contratados por la CFE.

El Presidente de la República tiene plenas facultades para liquidar a los trabajadores de Luz y Fuerza, tanto en la Constitución, en el artículo 89, como en la Ley Federal de Entidades Paraestatales que específicamente le da al Presidente de la República la prorrogativa de liquidar compañías paraestatales cuando claramente haya circunstancia de interés publico que así lo amerite. 
En otro tema, sobre la propuesta de reducir el 50% del financiamiento a los partidos; en esta crisis económica estamos obligados a tomar medidas determinantes y los partidos políticos somos los primeros obligados, yo estoy convencido de que sí hay oportunidad de recortar, yo confío en que podemos ponernos de acuerdo. Duración 5´55´´, ys/m. 

Nota: El diputado también concedió una entrevista para Radio Trece a las 08:30 en donde habló del mismo tema.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:12/ 10/09
HORA: 5:41


	NOTICIERO: Once TV 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Canal 11

GRUPO: Canal Once 


El PAN respaldó el decreto de Felipe Calderón
Irma Pérez Lince, conductora: El Partido Acción Nacional respaldó el decreto del presidente Felipe Calderón. En Piedras Negras, Coahuila el presidente nacional del PAN César Nava, resaltó que esta decisión servirá para ofrecer un mejor servicio a la ciudadanía.

César Nava: “Es un paso valiente, es una decisión histórica la que realizó el presidente Calderón y Acción Nacional la respalda de alguna forma enfática y sin ninguna duda, vamos hacer todo lo necesario desde el congreso para apoyar esta medida y para facilitar la liquidación de la compañía Luz y Fuerza del Centro en los términos planteados en el decreto”.  45”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 12/10/09
HORA: 06:35
0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias con Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


César Nava: desaparición de LyFC redundará en beneficio de los mexicanos 

Javier Solórzano, conductor: De visita en Coahuila el dirigente nacional del PAN, César Nava, externó su respaldo al decreto para la extinción de Luz y Fuerza del Centro, dijo que lejos de abrir la puerta a la privatización, redundará en beneficio de los mexicanos.

Dip. César Nava (PAN): Acción Nacional respalda las medidas asumidas por el presidente Felipe Calderón lo respalda, porque es una medida necesaria, oportuna y que  y seguramente redundará el mejor servicio a todos los usuarios en esta compañía en el centro del país”. Duración 41”/nbsg/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 12/10/09
HORA: 08:04
0
	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


PRD presentará controversia constitucional por liquidación de LyFC
Eduardo Ruiz Healy, conductor: Los diputados del PRD presentarán la semana entrante una controversia constitucional para dar marcha atrás al decreto de extinción de Luz y Fuerza y ayer se manifestaron a favor de 20 mil trabajadores de la Compañía de Luz, la verdad nos salen muy caros a 120 millones de mexicanos.

El “mesías tropical” encabezará hoy un mitin frente a la Cámara de Diputados para manifestar su apoyo a estos trabajadores y a los derechos laborales de los mismos.

Los diputados federales del PRI afirmaron que la decisión de liquidar a Luz y Fuerza se inscribe en una política de desmantelamiento de las instituciones del Estado, donde se pierden funciones económicas y sociales de trascendencia para el desarrollo nacional y que algunos de los problemas de Luz y Fuerza fueron generados por el Gobierno al diferir la inversión pública de esa empresa.

Lo que no dicen los diputados del PRI es que ellos fueron los que inventaron al monstruo y así se lo dejaron al PAN. Duración 53”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 12/10/09
HORA: 07:16
0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias con Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


Francisco Rojas acusó al Gobierno de iniciar una campaña de privatización 

Javier Solórzano, conductor: Por su parte, el grupo parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados, acusó al gobierno del presidente Felipe Calderón de poner en marcha una política anti sindicalista en materia electoral. Además aseguró que el único responsable de que la crisis financiera que vive la compañía de Luz y Fuerza del Centro es el Gobierno Federal y no el Sindicato Mexicano de Electricistas

Dip. Francisco Rojas (PRI): “El propio Gobierno ha mantenido una política de subsidios a los industriales para impulsar la competitividad, pero ha aumentado de forma desproporcionada las tarifas domésticas afectando severamente los niveles de vida de las mayorías.

No se puede atribuir al sindicato ser el causante de los problemas fundamentales que enfrenta la Compañía de Luz y Fuerza del Centro, ni se puede reducir el problema de la empresa y sus sindicatos a las transferencias fiscales tal como se enuncia en el decreto.

El Gobierno está obligado a dar una explicación más amplia de su decisión, con objeto de evitar que descargue el conflicto entre sindicato y Gobierno”. Duración 1’03”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 12/10/09
HORA: 07:00
0
	NOTICIERO: Primero Noticias con Carlos Loret de Mola 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


El PRD rechaza propuesta del PAN de reducir dinero a partidos
Colaboradora: El PRD rechaza la propuesta del PAN de reducir la mitad de los recursos de los partidos, la considera de electorera y demagógica, el PRI dice que es oportunista.

Pdte Nal del PRD, Jesús Ortega: “Financiamiento privado para las campañas electorales y financiamiento privado ilícito, ya está pasando”.

Sen. Manlio Fabio Beltrones (PRI): “Lástima que sea tan tardadito en hacerla”. Duración 22”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:12/ 10/09
HORA: 6:59
	NOTICIERO:Mileniol.com 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Online

GRUPO: Milenio


No tenemos ningún tipo de falla: Kessel

La secretaría de Energía, Georgiana Kessel informó que Comisión Federal de Electricidad no ha reportado ni apagones ni fallas en al zona centro del país, luego de que tomará las instalaciones desde el sábado por la noche de la desaparecida Luz y Fuerza del Centro.
En entrevista con Carlos Loret de Mola para Primero Noticias, la funcionaria federal dijo que la decisión de cuántos trabajadores serán recontratados y quién se hará cargo de LyFC tardará algunos meses, con el fin de evitar conflictos.
Insistió que hasta el momento no se han reportado fallas, problemas o apagones en la zona que comprende lo que fue Luz y Fuerza del Centro, que son los estados de México, Morelos, Hidalgo y el Distrito Federal. Ma.m. 
	TEMA: Información General
FECHA: 12/10/09
HORA: 06:45
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Descarta Sener que CFE quede al mando

EXCELSIOR.com.mx La Secretaría de Energía descartó que la Comisión Federal de Electricidad (CFE) vaya a quedarse con la operación de la extinta Luz y Fuerza del Centro. 

“Estamos pensando en cuál es la mejor estructura”, comentó Georgina Kessel, secretaria de Energía, en entrevista televisiva. 

Explicó que la CFE permanecerá al mando hasta que el Gobierno federal tenga una decisión al respecto, la cual podría prolongarse por algunos meses. 

“La operación está totalmente normal (…) no tengo reportes de que tengamos ningún tipo de fallas en el servicio eléctrico”, mencionó la funcionaria. 

Kessel informó que las recontrataciones que se realizarán para operar la nueva empresa estarán enfocadas en garantizar la mayor productividad posible, pero todavía no hay una cifra de empleados definitiva. 

Sobre las acusaciones de trabajadores de LyFC de que la Comisión Federal de Electricidad les vendía muy cara la luz, la titular de la Sener precisó que el costo aproximado era de 92 centavos, mientras que el consumidor terminaba pagando 1.4 pesos. 

“(LyFC) Tenían un margen importante (…) para tener una operación eficiente”, consideró. 

La secretaria de Energía insistió en que la desaparición de Luz y Fuerza generará beneficios al sector energético, pues los ahorros comenzarán a percibirse a partir de 2010. nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 12/10/09
HORA: 08:18
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


No habrá marcha atrás en LyFC: Lozano

EXCELSIOR.com.mx El secretario del Trabajo, Javier Lozano, negó que el Gobierno federal vaya dar marcha atrás al decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro (LyFC).

"Ni un paso atrás, desde luego que este decreto ya se ha consumado", dijo el funcionario, en entrevista televisiva. 

Descartó que la liquidación de la compañía sea una intervención en el sindicalismo mexicano.

"Aquí era un tema sobre todo de sustentabilidad económica y financiera", expresó. 

Lozano aseguró que la Secretaría de Trabajo y Previsión Social (STPS) siempre estará a abierta al diálogo.

Manifestó que los trabajadores que laboraban en LyFC podrán acceder a los planes de liquidación a partir del miércoles, mientras que los jubilados ya pueden realizar sus trámites en el banco Santander. nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 12/10/09
HORA: 07:20
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Calcula SHCP 10 mil recontrataciones en LyFC

EXCELSIOR.com.mx Los trabajadores que serán recontratados para la nueva etapa de la extinta Luz y Fuerza del Centro (LyFC) rondarán los 10 mil, informó el secretario de Hacienda, Agustín Carstens. 

Antes de ser liquidada, LyFC contaba con 44 mil trabajadores. 

“Es una decisión de fondo, difícil, pero indispensable para la sostenibilidad de México”, dijo el titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público en entrevista televisiva. 

El funcionario adelantó que se ofrecerán apoyos para que los antiguos trabajadores de Luz y Fuerza del Centro puedan empezar un proceso de cadenas de proveedores a la Comisión Federal de Electricidad (CFE) o laboren como subcontratistas. 

Aclaró que no se modificarán las actuales políticas tarifarias del servicio eléctrico. 

“Con los estándares de calidad con la que opera la Comisión Federal de Electricidad se dará un mucho mejor servicio sin incurrir en mayores costos”, comentó. 

Carstens Carstens estimó que la liquidación de Luz y Fuerza ahorrará entre 18 y 20 mil millones de pesos para 2010. 

Declaró que el destino final de dichos recursos dependerá de lo que decida el Congreso de la Unión. 

“Nosotros desearíamos que se fuera a continuar el combate a la pobreza, infraestructura, educación…”, manifestó. 

El secretario de Hacienda detalló que aún no se determina si la Comisión Federal de Electricidad se quedará con la operación permanente de la extinta LyFC o si se crea una nueva compañía. nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:12/ 10/09
HORA: 6:17


	NOTICIERO: Once TV 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Canal 11

GRUPO: Canal Once 


El CEN del PAN designó a 4 nuevos secretarios
Irma Pérez Lince, conductora: El comité ejecutivo del PAN designio a cuatro nuevos secretarios que se integraran al equipo del presidente César Nava, los cuales son:
Cuauhtémoc Cardona, Secretario General de Asuntos Externos, Alfredo Botello ex secretario de general de gobierno de Querétaro, fungirá como nuevo Secretario de Acción de Gobierno, el ex futbolista y director de la CONADE, Carlos Hermosillo, estará como Secretario de la Vinculación de la Sociedad y Blanca Judith Díaz, será la nueva Secretaria de Promoción Política de la Mujer. 32”, Ma.m. 

	TEMA: Información General
FECHA: 12/10/09
HORA: 06:28
0
	NOTICIERO: Primero Noticias con Carlos Loret de Mola 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


Martín Esparza, dijo que comienza una estrategia contra el cierre de LyFC. 

Mario López Robles, reportero: Antes de partir durante un mitin, Martín Esparza, ex líder del Sindicato Mexicano de Electricistas, habló sobre este decreto:

Martín Esparza (SME): Porque no vamos a dejar que privaticen la empresa.

Reportero: Diversos sindicatos y organizaciones como el STUNAM, el Sindicato de Trabajadores del Instituto Nacional de Antropología, la Sección IX del SNTE, el Consejo General de Huelga y la Central Campesina Independiente, entre otros, manifestaron su respaldo a los electricistas.

En punto de las once y media de la mañana inició la marcha, el contingente salió por la calle de Lafragua, cruzó la avenida Paseo de la Reforma y continuó hasta la calle de Bucareli.

Por esta vía siguió hasta la calle de Ayuntamiento en donde vallas de policías federales impidieron el paso.

Un grupo de los manifestantes esperó sobre la calle de Bucareli, mientras Martín Esparza rodeó la manzana de esa calle para ingresar a la Secretaría de Gobernación por la calle de Emilio Dondé, al llegar a esta dependencia entregó un documento y sostuvo una platica con Fernando Gómez Mont que se extendió por dos horas.

A su salida Esparza comentó:

Martín Esparza (SME): La respuesta del titular de la Secretaría de Gobernación, ellos tienen sus razones, sus argumentos, dicen, para no echar atrás su decreto. Tampoco van a retirar a la PFP de las instalaciones.

Reportero: Luego se retiró a las oficinas del Sindicato Mexicano de Electricistas y citó a los trabajadores para que este lunes en la tarde asistan al mitin que se llevará a cabo en las inmediaciones de la Cámara de Diputados.

La policía capitalina informó que no se registraron incidentes. Duración 2’13”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:12/ 10/09
HORA: 7:53
	NOTICIERO: El Universal.com 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Online

GRUPO: El Universal 


Llama Esparza a marcha el próximo 15 de octubre

Redacción: El líder del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza, anunció que el próximo jueves encabezará una marcha para defender la autonomía sindical. 
Esparza dijo en entrevista con W Radio que el objetivo de la movilización es crear un gran frente nacional en defensa de las garantías de los trabajadores. 
El líder sindical llamó a todas las organizaciones sindicales a sumarse a esta movilización que saldrá a las 16:00 horas del Ángel de la Independencia y se dirigirá al Zócalo. 
Por otra parte, dijo que acudirá al Congreso de la Unión para abrir una controversia constitucional y revertir la desaparición de LyFC. Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:12/ 10/09
HORA: 8:11
	NOTICIERO: El Universal.com 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


CFE no cobrará recargos y garantiza servicio eléctrico

Redacción: Alfredo Elías Ayub, director de la Comisión Federal de Electricidad (CFE), garantizó el servicio de luz en el Valle de México, al tiempo que anunció "un nuevo servicio" en la otrora zona de ejercicio de Luz y Fuerza del Centro (LyFC). 

La Luz "está funcionando con toda normalidad y si nadie hace algo por interrumpirla intencionalmente el servicio va a funcionar con toda normalidad", refirió Elías Ayub sobre un supuesto sabotaje. 
Sin embargo, también puntualizó que El Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) ofreció no dañar la infraestructura eléctrica. 
El funcionario contabilizó 300 ingenieros, por el momento, para la operación del servicio eléctrico en el Valle de México, pero estiman llegar a ocho mil 500 trabajadores. 
El director del CFE informó que pone a la disposición de la ciudadanía el número 071 para reportar apagones, pero pidió utilizar el número sólo para reportar percances. 
Sobre el pago del servicio, Elía Ayub, dijo que a partir del "martes o miércoles" se podrán realizar los pagos en las tiendas departamentales o en los bancos y no se cobrará comisión, como se hacía antaño. Además, no se cobrarán recargos y se podrán pagar recibos atrasados en bancos. 

"Es un servicio nuevo, que la CFE da en todo el país", aseguró el funcionario quien no dio fecha para que la Policía Federal salga de las instalaciones de LyFC y descartó en entrevista con 1 Noticias que haya técnicos militares en la operación del servicio. Ma.m. 

	TEMA: Sondeo
FECHA: 12/10/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


¿Aprueba usted la medida del Presidente Felipe Calderón, de haber liquidado a Luz y Fuerza del Centro?

Sí (1788)                     95.72 % 

No (80)                        4.28 %. nbsg/m.
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LXI LEGISLATURA
Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Liquidación de LyFC no es asunto contra sindicatos: Vázquez Mota

· Apoya Vázquez Mota eliminar privilegios sindicales

· Martín Esparza se reúne con diputados del PRD

· Se manifiesta el SME
· Electricistas no claudicarán; prevén mitin en San Lázaro a las 17:00 horas
· Cierra filas UNT en torno a electricistas sindicalizados
· Pide PRD revisar sindicatos de maestros y petroleros

· PVEM respalda decisión de liquidar LyFC

· Perfila Senado que sea delito federal agravio a periodistas


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 12 10 2009
HORA: 13:44

	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Liquidación de LyFC no es asunto contra sindicatos: Vázquez Mota

Maru Rojas, reportera: Josefina Vázquez Mota, coordinadora de los diputados del Partido Acción Nacional, negó que sea un asunto contra sindicatos, que el decreto ordenado por el presidente Calderón obedece a la petición de diversos sectores de la sociedad. Pero no quiso responder si será la misma política para Pemex y SNTE.

El coordinador de los diputados del PT, Pedro Vázquez, ya califica esto como el “calderonazo”, totalmente inconstitucional. Mencionó los artículos que se están violando y que ya preparan esta controversia. 

Joaquín López Dóriga: Habrá que pedirle a Vázquez Mota que lea el decreto. Yo creo que no lo ha leído, porque dice que hubo muchas voces que lo pidieron. No, en el decreto esto no viene, este considerando de que hubo muchas voces no viene, Josefina. Hay que leer el decreto. Duración: 00’55”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 12/10/09
HORA: 12:36

	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


El servicio eléctrico no se privatizará: Vázquez Mota

Ruth Rodríguez, reportera: Josefina Vázquez Mota, coordinadora de la bancada panista en la cámara de Diputados, afirmó que en el caso de la liquidación de Luz y Fuerza del Centro, más que cualquier costo político es una resolución que se había querido desde hace muchos años y en la que muchos ciudadanos también esperaban un mejor servicio. 

La panista reiteró que esto no significa una privatización de la empresa, y que se salvaguardarán los derechos de los trabajadores. 

Reiteró que no se está desmantelando a esta empresa y que la Comisión Federal de Electricidad es la que en estos momentos atenderá el servicio para todos los mexicanos. 

Dijo que como legisladora estarán en la mejor disposición de escuchar la voz de los trabajadores. 

Sin embargo, reiteró que fue la mejor decisión y que el PAN respalda la decisión del Presidente Felipe Calderón en este caso. 

La panista asistió al arranque de la semana sobre cáncer de mama que se llevó a cabo en el Instituto Nacional de Cancerología a la que asistieron legisladoras de otros partidos políticos. agb/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 12/10/09
HORA: 14:31
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Apoya Vázquez Mota eliminar privilegios sindicales
Notimex: La coordinadora del PAN en San Lázaro, Josefina Vázquez Mota se pronunció hoy por eliminar los privilegios sindicales, tras respaldar la decisión del Gobierno federal de liquidar Luz y Fuerza del Centro.

Sobre todo, dijo, por "los privilegios y prebendas" que gozaba el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME): "Hay un respaldo absoluto al presidente (Felipe) Calderón en el tema de Luz y Fuerza", afirmó en rueda de prensa en San Lázaro 

Cuestionada sobre la viabilidad de extender esas acciones a otros gremios, respondió: "independientemente de los gestores esto tiene que terminarse".

Sobre la situación de sindicatos como el de trabajadores petrolero y de la educación, que representan una carga para el erario federal, Vázquez Mota aseguró que desde su plataforma legislativa de Acción Nacional (PAN) ha promovido acabar con privilegios.

"Hemos dicho desde el inicio de esta Legislatura y como parte sustantiva de nuestra plataforma, que en México los privilegios y prebendas, independientemente de los gestores y donde se estén dando, tienen que llegar a su final", argumentó. 

Al respecto, Felipe de Jesús Cantú presidente de la Comisión de Energía y legislador del PAN dijo que la ineficiencia tiene que ver con las prácticas sindicales que no se deben ni puede atribuir a los trabadores.

Admitió que es imposible arreglar las ineficiencias de la empresa con un decreto. nbsg/m.
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Beatriz Paredes y Josefina Vázquez no han fijado una postura pública

Adela Micha, conductora: Reacciones del PRI en voz de su líder nacional Beatriz Paredes, también Josefina Vázquez Mota, coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados han hablado de esto, pero no han querido hacer públicas su opinión sobre la liquidación de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro.

Mónica Mondragón, reportera: Tanto Beatriz Paredes, presidenta del PRI, como Josefina Vázquez Mota, de la bancada panista, en la Cámara de Diputados evadieron hacer algún comentario sobre la desaparición de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro el fin de semana pasado, coincidieron que no están en posición de hablar y que también no era el momento ya que ambas se reunieron para inaugurar una campaña a favor de las mujeres que padecen cáncer de mamá y una campaña preventiva para erradicar esta enfermedad.

Ambas, tras demostrar que este tema es un caso fungible para todo el país y un tema que les duele personalmente, prefirieron dejar el asunto, dijeron, para otro momento.

Adela Micha, conductora: O sea que no quieren hacer públicas su opinión al respecto todavía, vamos a estar atentos. Duración 1’30”/nbsg/m.
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Martín Esparza se reúne con diputados del PRD

Omar Aguilar, reportero: Desde temprana hora, el líder del desaparecido Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza Flores, se reunió con diputados del PRD para decidir las acciones a seguir en el movimiento en contra del decreto presidencial para evitar la liquidación de Luz y Fuerza del Centro.

Luego de varias horas de reunión privada se ofreció una conferencia de prensa, donde delinearon las acciones inmediatas a seguir a favor del movimiento sindical.

En cuestión legal, el asesor jurídico, Gabriel Reyes, y el propio Martín Esparza indicaron que sí buscarán la controversia constitucional, para lo cual necesitan las tres cuartas partes de los 500 diputados, es decir, necesitan el apoyo del PRI, por lo que hoy mismo iniciarán las pláticas con los diputados del Revolucionario Institucional.

Por otra parte, también entablarán juicio en busca de una suspensión provisional de amparo en contra del decreto. Por lo pronto, indicaron que continuarán con las movilizaciones y se espera una megamarcha en los alrededores de San Lázaro esta tarde.

En esta larga reunión con medios, Martín Esparza se deslindó de los apagones en varias partes del centro del país, entre ellos en las instalaciones de Noticias MVS en el Cerro del Chiquihuite; pero dijo que además se están registrando suspensiones en otras partes como en Ciudad Nezahualcóyotl, Ecatepec y en algunas zonas habitacionales del estado de Morelos.

Martín Esparza: “Los trabajadores, en primera, decimos al Ejecutivo, no tenemos privilegios, son derechos establecidos en la Constitución en el Artículo 123, en la Ley Federal del Trabajo y en los contratos colectivos de trabajo que se firman de acuerdo entre las partes…”

Reportero: Martín Esparza denunció que ya desaparecieron la página web, el portal de Internet de Luz y Fuerza, donde venían las últimas licitaciones de esta empresa. 

En resumen, dijo que se trata de una serie de acciones para descabezar el movimiento sindical como le pasó a La Quina. Duración: 02’40”, masn/m
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PRD presenta su propuesta de paquete económico 2010

Omar Aguilar, reportero: El Partido de la Revolución Democrática presenta en la Cámara de Diputados su propuesta de paquete económico 2010. En presencia del presidente nacional, Jesús Ortega, el líder de los diputados de este partido, Alejandro Encinas, reiteró que no están de acuerdo con el impuesto del 2 por ciento al consumo. 

Tengo en mis manos la lista de la propuesta que hace el PRD a la Cámara de Diputados, entre ellas, menciona reducir el gasto corriente del Gobierno Federal en 100 mil millones de pesos; asimismo, eliminar el régimen de la consolidación fiscal; establecer un impuesto definitivo del 7 por ciento a los dividendos repartidos y pagados entre los accionistas; eliminar, también, el régimen fiscal simplificado para el autotransporte y el sector primario relativo a las empresas. Se propone eliminar la deducción de las aportaciones derivadas de donativos a terceros.

Es parte de ese paquete.

También hizo uso de la palabra Jesús Ortega y Carlos Navarrete.

Carlos Navarrete: “El incremento del ingreso por la vía del precio del crudo a 57 dólares por barril, 25 mil millones de pesos. El déficit público al 1.5, 180 mil millones de pesos y una transferencia al gasto por la vía de la reducción del gasto corriente del gobierno por 100 mil millones de pesos…”

Reportero: Finalmente, por la tarde, a las siete de la noche, los gobernadores priístas y la dirigencia nacional de ese mismo partido se reunirán para presentar una propuesta de paquete económico, que remitirán posteriormente a la Cámara de Diputados. Duración: 02’15”, masn/m
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Se manifiesta el SME
Gaspar Betancourt, reportero: Miles de integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas se manifiestan por el cierre de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro en las inmediaciones de su sindicato, ubicado en el cruce de Insurgentes y Antonio Caso.

Con folletos y cartulinas numeroso contingente se ha desplegado sobre Avenida de los Insurgentes, Antonio Caso, la Calle de París, y las inmediaciones del Monumento a la Revolución acusando al gobierno federal de incurrir en un acto anticonstitucional.

Hasta el momento la manifestación se ha desarrollado sin enfrentamiento alguno.

De forma anti-oficial los integrantes del SME han comunicado su intención de llevar en el trascurso de esta tarde la manifestación hacia la Cámara de Diputados.

Oficialmente convocan a los agremiados del Sindicato Mexicano de Electricistas a la marcha-mitin programada para el jueves 15 de octubre a las 4 de la tarde, del Ángel de la Independencia hacia el Zócalo capitalino.  Duración 01´03”/gh/m
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Electricistas no claudicarán; prevén mitin en San Lázaro a las 17:00 horas
Adriana Pérez Cañedo, conductora: En la Cámara de Diputados, el líder de los electricistas dice que no claudicarán en su resistencia por revertir la desaparición de Luz y Fuerza del Centro.

Hay opiniones encontradas, como ya lo hemos visto a los largo de las últimas horas, inclusive de las últimas semanas, desde que este asunto comenzó con la negativa de la toma de Nota para el señor Esparza, el líder de los electricistas Martín Esparza.

El presidente colegiado de la Unión General de Trabajadores, Francisco Hernández Juárez, advierte que se sumará a las movilizaciones del SME y no descartó que recurran al emplazamiento a huelga colectivo que pueden tramitar organizaciones sindicales en apoyo a otras, como establece la Ley Federal del Trabajo.

Alrededor de las 5 horas se prevé que integrantes del Movimiento en Defensa del Petróleo, la Economía y la Soberanía Nacional encabezados por Andrés Manuel López Obrador realicen un mitin en las inmediaciones de la Cámara de Diputados, se prevé, todavía no está confirmado, esto seria a las 5 de la tarde. 

La Organización Sindical Mundial anunció que inicia una campaña global en apoyo a los trabajadores de Luz y Fuerza del Centro, incluso estudian llevar el caso ante la OIT

Por otro lado, el Consejo Coordinador Empresarial respalda la decisión tomada por el gobierno federal, destaca que con esta medida se logrará una importante reducción del gasto público. Duración 01´27”/gh/m
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El PRI se dividió ante la desaparición de LyFC
Denise Maerker, conductora: Le decíamos en el PRI, posiciones divididas. Por una parte, escuchábamos a Francisco Labastida, senador del PRI, diciendo, es un senador especialista en temas relacionados con el sector energético, que era una decisión impostergable, pero por otra parte el coordinador de los legisladores priistas, Francisco Rojas, dijo el SME no es el único responsable de los problemas de Luz y Fuerza del Centro y señaló que en el Gobierno hay una política antisindicalista.

Dip. Francisco Rojas (PRI): Por ello es preocupante la percepción social de su recurrente a una política antisindicalista contra sus presuntos adversarios y permisiva para sus aliados, así como de su persistencia en sus afanes privatizadores respecto de las empresas públicas de energía. Duración 50”/nbsg/m.
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Cierra filas UNT en torno a electricistas sindicalizados
Notimex: El sindicalismo democrático independiente, agrupadas en la UNT, cerró filas en torno al Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) y advirtió que se sumará a las movilizaciones contra la liquidación de la compañía Luz y Fuerza del Centro.

El presidente colegiado de la Unión Nacional de Trabajadores (UNT), Francisco Hernández Juárez, no descartó que recurran al emplazamiento a huelga colectivo que pueden tramitar organizaciones sindicales en apoyo de otras, en este caso del SME, como establece la Ley Federal del Trabajo.

En reunión plenaria, el también diputado federal emanado del Partido de la Revolución Democrática (PRD) sostuvo que la liquidación a Luz y Fuerza del Centro es "inconstitucional", por lo que buscarán todas las vías jurídicas para derogar el decreto por el que se cerrará esa compañía.

Para ello detalló que diferentes fracciones legislativas determinarán este lunes la posibilidad de interponer un recurso de inconstitucionalidad contra el decreto presidencial de liquidación de la paraestatal.

A nombre de la UNT, además se comprometió a participar en la movilización que hará el SME el próximo jueves a las 16:00 horas de la columna del Ángel de la Independencia al Zócalo, donde se conformará el "gran frente nacional obrero"./gh/m
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Pide PRD revisar sindicatos de maestros y petroleros

Notimex: Eduardo Mendoza secretario de la Comisión de Energía de la Cámara de Diputados exhortó al Gobierno Federal a aplicar el mismo criterio que al SME, a los sindicatos de maestros y de trabajadores petroleros que gozan de privilegios contractuales a cargo del Estado.

“Para sostener la congruencia en su discurso y acciones (el gobierno) deberá voltear y hacer una revisión a todos aquellos sindicatos que son una carga presupuestal en detrimento de la operación, eficiencia, capacidad y competitividad de las dependencias”, dijo el legislador del PRD.

Estos son los casos, dijo, de los sindicatos de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana (STPRM), el Nacional de Trabajadores la Educación (SNTE) y de la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado (FSTSE) 

Mendoza Arellano legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) pidió poner en blanco y negro la decisión de que el servicio de energía eléctrica seguirá bajo la rectoría del Estado en el centro del país.

Recordó que el servicio de energía eléctrica como el petróleo forman parte de un sector estratégico para la economía mexicana, de ahí la importancia de mantener intactos los contenidos de los artículos 27 y 28 Constitucional. 

“Por lo que habrá de esperar a que el proceso de liquidación del órgano descentralizado concluya para conocer cuál será la nueva propuesta del Ejecutivo”, subrayó. 

Explicó que es facultad del Gobierno Federal determinar bajo qué figura jurídica se brindará el servicio de energía en el Distrito Federal y los estados de México, Hidalgo, Morelos y Puebla.

Pasado ese trámite, añadió, la Cámara de Diputados podrá reformar la Ley Reglamentaria en materia de energía eléctrica. 

“Ello seguramente implicará cambios de fondo si se busca recuperar su capacidad de generación como de suministro sin que en ello haya la intervención de la iniciativa privada”, dijo Mendoza. 

Mendoza admitió que la empresa Luz y Fuerza del Centro arrastraba desde hace varios años serios problemas de abastecimiento y calidad en el servicio.

Pero, agregó, para evitar “suspicacias” por la rapidez con que se llevó a cabo procedimiento de la extinción de la empresa, es necesario revisar el procedimiento de extinción. 

Ante ello, dijo, se revisará si el procedimiento cumplió con la constitucionalidad, así como la negativa de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS) de entregar la toma de nota a Martín Esparza, líder del Sindicato Mexicano de Electricistas. 

Al respecto la senadora perredista Claudia Corichi aseguró que su partido no defiende privilegios, pero si “la equidad y los derechos de la clase trabajadora”.

“Una vez más se ha equivocado el Ejecutivo federal con estas acciones”, aseveró la presidenta de la Comisión de Desarrollo Urbano y Ordenación Territorial en el Senado.

“Se debe de trabajar para hacer más eficiente el suministro de energía eléctrica, pero lo que no se vale es que se tomen medidas tan abruptas y no se piense en los derechos fundamentales de los trabajadores”, afirmó. /gh/m
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Convocan a luchar contra cáncer de mama
Silvia Garduño, reportera: A invitación de la presidenta del Consejo Consultivo del DIF, Margarita Zavala, mujeres de todos los partidos políticos y de los tres niveles de Gobierno se dieron cita en el Instituto Nacional de Cancerología (INC) en torno a la lucha contra el cáncer de mama.

Entre estas mujeres estaban la dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes, la coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, la Canciller Patricia Espinosa, y legisladoras de todos los partidos políticos.

En presencia del Secretario de Salud, José Ángel Córdova, y el director del INC, Alejandro Mohar Betancourt, Paredes exhortó al Gobierno federal a tomar acciones para combatir la enfermedad.

Propuso crear laboratorios itinerantes para llevar el servicio de detección y tratamiento del cáncer de mama hasta las zonas industriales donde trabajan mujeres.

Planteó utilizar los tráilers que son detenidos en las aduanas por transportar mercancía ilegal como laboratorios, que el equipo médico lo done el sector privado y que el sector salud ponga el personal médico.

"Es necesario especializar un número suficiente de radiólogos para la lectura de mastografía", señaló.

Asimismo, sugirió que la calidad de los servicios sea homogénea en todo el País.

En respuesta, Vázquez Mota mencionó que el Gobierno de Felipe Calderón ha multiplicado las unidades móviles del servicio médico.

Pidió al Secretario de Salud instalar una unidad móvil en la Cámara de Diputados para poner el ejemplo de diagnóstico oportuno.

Entre otras mujeres que asistieron al evento estaban María del Carmen Alanis, magistrada presidenta del Tribunal Electoral e Ivonne Ortega, Gobernadora de Yucatán.

En su oportunidad, el Secretario de Salud señaló que en casi todos los estados del País existe un centro oncológico para homologar las formas de detección y tratamiento del cáncer de mama.

Reconoció que se han multiplicado las unidades móviles, pero que faltan radiólogos especializados para combatir el mal.

En 2007, dijo, 4 mil 851 mujeres murieron por cáncer de mama, cifra que va a la alza y que se registra sobre todo en el norte del País. ys/m. 
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PVEM respalda decisión de liquidar LyFC

Ricardo Gómez, reportero: La bancada del Partido Verde Ecologista de México en el Senado respaldó este lunes la decisión del gobierno del presidente Felipe Calderón de liquidar la compañía de Luz y Fuerza del Centro. 
Sin embargo, los legisladores de esta fracción presidida por Jorge Legorreta advirtieron que se mantendrán pendientes y vigilarán que no se atente contra los derechos de los trabajadores. 
Para la bancada verde en el Senado la decisión fue correcta debido a  las pérdidas financieras que Luz y Fuerza del Centro registró durante los últimos años. 
También mostró su beneplácito por el anunció del presidente Felipe Calderón de que no se privatizará el sector eléctrico. 
La bancada del PVEM consideró que las cifras dadas a conocer, demostraron la inviabilidad financiera de dicha empresa, lo que justificó su liquidación. 
Consideraron que esta y otras decisiones demuestran el interés del gobierno federal hacia el sector eléctrico y energético del país.  Duración: 0, dlp/m.
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Perfila Senado que sea delito federal agravio a periodistas

Notimex: Senadores de la República perfilan el dictamen que tipifica como delito federal los ataques contra la libertad de expresión y sanciona hasta con cinco años de cárcel a los funcionarios que atenten contra la labor periodística.

En entrevista Fernando Castro Trento, Presidente de la Comisión de Estudios Legislativos Primera, aseguró que buscan garantizar derecho a la libre (sic) de expresión y proteger el trabajo de los periodistas.

Indicó que la propuesta de reforma constitucional pretende evitar que las autoridades abusen de sus atribuciones y que no hagan uso de la fuerza pública contra fotógrafos y periodistas que realicen su trabajo dentro de la ley.

"A la autoridad que impida, interfiera, limite o atente contra la labor periodística, se le impondrá de uno a cinco años de prisión y de 100 a 500 días de multa", precisó el legislador del PRI por Baja California.

Añadió que pretenden darle al país "un orden jurídico" para que se respete y proteja el derecho a la libre expresión de la comunidad y se resguarde el derecho al trabajo informativo "en forma digna".

Castro Trenti precisó que se preservará el derecho al ejercicio periodístico y evitarán abusos de las autoridades contra quienes investigan, redactan, editan, impriman o publiquen información, noticias, ideas u opiniones.

Explicó de aprobarse dicha iniciativa, la Federación, estará facultada para atraer casos que bajo las normas actuales son considerados del orden común, tales como: como lesiones, asesinatos y amenazas contra periodistas. agb/m
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Madero respalda poner fin a Luz y Fuerza  

Ricardo Gómez, reportero: El coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, respaldó la decisión del presidente Felipe Calderón de poner fin a Luz y Fuerza del Centro (LyFC), y criticó que la oposición intente "chotear" la figura de la controversia constitucional, en este y otros casos. 

El domingo, el PRD anunció que ya analiza interponer una controversia constitucional por el decreto para extinguir LyFC. 

Al respecto, Madero, también presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, pidió "no chotear" el recurso de ese recurso legal, pues dijo que en menos de un mes ha escuchado la intención de presentar al menos tres controversias, y se pretende aprovechar de manera electoral. 

Consideró que es un recurso que quiere ser utilizado de manera "indiscriminada" sin ningún sustento jurídico, y más bien como un recurso político. 

Madero justificó la desaparición de LyFC. 

Dijo que el Ejecutivo puede crear una dependencia y también se puede extinguir por decreto. 

Pidió además a los opositores no confundir a la gente. 

El legislador por Chihuahua explicó que los recursos que se plantean para la liquidación, de 20 mil millones de pesos, están incluidos en el proyecto de presupuesto que presentó el Ejecutivo para 2010. 

Ahí, dijo, se plantea una transferencia por más de 30 mil millones de pesos, pero ya no se requerirá para la operación, pues la empresa ya no existe, por lo que se tomarán 20 mil millones con el fin de hacer frente a los compromisos laborales. 

Aseveró que más que una necesidad adicional de recursos habrá liberación de dinero para usarlos en otras áreas. 

Adelantó que el Ejecutivo propone que sean para combatir la pobreza e infraestructura. 

Interrogado sobre si vería con buenos ojos la decisión de desaparecer otros sindicatos, destacó la decisión del presidente de asumir responsabilidades por encima de presiones, amenazas y chantajes. 

Añadió que en caso de que acudan los ex trabajadores de ese organismo, será solamente para defender sus intereses como una justa liquidación o un apoyo para la obtención de oportunidades de contratación, de capacitación, y de mantener siempre a la Ley federal del Trabajo como el ordenamiento que los protege en sus derechos. ¨ 

Para Madero, reclamar y dar marcha atrás al decreto del Ejecutivo es improcedente. "Es una decisión que respaldamos de manera absoluta". Duración: 0, dlp/m.
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Calderón se reúne con gabinetes de Seguridad y Económico
Jorge Ramos, reportero: El presidente Felipe Calderón sostuvo esta mañana reuniones privadas con integrantes de su gabinete de Seguridad y Económico para dar seguimiento al asunto de la extinción de la compañía de Luz y Fuerza del Centro. 

Los secretarios de Gobernación, Fernando Gómez Mont; de Hacienda, Agustín Carstens; de Seguridad Pública Federal, Genaro García Luna, analizaron con el titular del Ejecutivo la agenda de la semana. 

Semanalmente el presidente de la República sostiene encuentros con los integrantes de su gabinete para revisar los temas pendientes. 

De acuerdo con información de la Presidencia, en esta ocasión, uno de los temas que se abordó hoy fue el de Luz y Fuerza del Centro. 

La agenda del presidente Calderón se presentó hoy como actividades privadas.  Duración: 0, dlp/m.
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Ni un paso atrás en Decreto de extinción de LyFC: Lozano

Notimex: El gobierno federal mantendrá las puertas del diálogo siempre abiertas, aunque no para el propósito del sindicato de electricistas de dar marcha atrás al decreto que declara la extinción de Luz y Fuerza del Centro (LFC).

En entrevista televisiva el titular de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS), Javier Lozano Alarcón, puntualizó que no se dará “ni un paso atrás. Este decreto ya está consumado, entró en vigor en el primer minuto del día de ayer”.

Detalló que el proceso de liquidación de los trabajadores empezará pasado mañana, en tanto que la jubilación “ya se puede cobrar en cualquier Banco Santander, ya se puede acudir con su identificación a recoger su pago”.

El responsable de la política laboral del país aseguró que habían convivido bien con el SME, y sostuvo que “nosotros jamás nos hemos metido en términos de la filiación política de los distintos organismos o confederaciones obreras”.

Agregó que la liquidación fue un tema sobre todo “de sustentabilidad operativa, financiera, deficiencia de costo presupuestal altísimo, creciendo para una prestación con servicio pobre”.

Lozano Alarcón sostuvo que desde los años 70 existía esa necesidad, ese diagnóstico, pero la diferencia fue que no había un presidente de la República que tuviera el valor político y la oportunidad como lo hizo Felipe Calderón.

Refirió que el Artículo 16 de la Ley Federal de las Entidades Paraestatales faculta al Ejecutivo federal para que cuando algún organismo descentralizado deje de cumplir con sus fines, desde el punto de vista de la economía o del interés público, la Secretaría de Hacienda propondrá la disolución y/o liquidación.

Lozano Alarcón comentó que en caso de algún sabotaje “estaríamos atentos para corregir la falla o suspensión del servicio derivado de una cosa de esa naturaleza”. /gh/m
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CFE rechaza sabotajes en el servicio de luz

Redacción: Alfredo Elías Ayub, director de Comisión Federal de Electricidad (CFE) rechazó que los cortes al servicio eléctrico en Tláhuac se hayan dado por actos de sabotaje, "tal vez serían sólo actos de vandalismo", dijo en conferencia de prensa. 
El funcionario explicó que en todas las sucursales bancarias se podrán hacer los pagos, pues "tenemos acuerdos con los centros comerciales y los bancos"; sin embargo, descartó que se vaya a homologar el sistema de tarifas del Centro con el del resto del país. 
"Queremos darle al usuario más facilidades que las que tenía antes", recalcó y aseguró que también se podrá pagar el servicio por Internet, así como recibos atrasados. 
Anteriormente, garantizó el servicio de luz en el Valle de México, al tiempo que anunció "un nuevo servicio" en la otrora zona de ejercicio de Luz y Fuerza del Centro (LyFC). 
El director del CFE informó que pone a la disposición de la ciudadanía el número 071 para reportar apagones, pero pidió utilizar el número sólo para dar cuenta de percances.  Duración: 0, dlp/m.
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Entérate ¿En dónde se puede pagar el recibo de luz?
Los usuarios de Luz y Fuerza del Centro (LyFC) podrán realizar sus pagos por el servicio en instituciones bancarias como: 
Banamex 

Bancomer 

Banorte 

HSBC 

Inbursa 

Ixe 

Santander 

Scotiabank 
Además de tiendas de autoservicio como: 
Walmart 

Soriana 

Chedraui 

Coppel 
A partir del martes o miércoles de esta semana los pagos también se podrán efectuar, sin recargos, en: 
Banco Azteca 

Banjército 

Grupo Financiero Mifel 

Banco del Bajío 

Además de Telecomm Telégrafos 
También se puso a disposición de los usurarios el número telefónico 071, que opera las 24 horas todo el año, para reportar fallas de suministro, consulta de saldos y realizar trámites relacionados con el servicio eléctrico.  Ma.m. 
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Insta Ebrard a un acuerdo en caso LyFC

Notimex: El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, llamó a lograr un acuerdo en el caso de la desaparición de la empresa Luz y Fuerza del Centro (LFC) y reprobó la metodología que se ha utilizado en su liquidación.

"Yo no comparto el método que se está tomando. Desde mi punto de vista, una compañía o una empresa que requiere una reforma a fondo se debe hacer tomando en cuenta a sus trabajadores y respetando sus derechos", expuso.

Al inaugurar el V Congreso Internacional de Trasporte Sustentable, aseveró que su administración está pendiente de que no haya afectaciones en el servicio y de evitar confrontaciones en las calles, por las movilizaciones de los electricistas.

Aseguró que hasta el momento no se han presentado afectaciones de ninguna especie, aunque la preocupación del Gobierno local es que no surjan problemas en los sistemas básicos, la actividad económica y en general en la vida cotidiana.

El mandatario capitalino confió en que no se presenten contratiempos; "tenemos sistemas de emergencia, pero sería mejor que no ocurrieran", comentó.

La solución está en persuadir, comprometer, llegar a un acuerdo y evitar un conflicto; que se respeten los derechos de los trabajadores y evitar que se genere desempleo, porque para la urbe eso un problema mayor y para las familias de los liquidados, también.

En torno a la calidad del agua, aseveró que las autoridades están trabajando y que publicarán continuamente los registros sobre la composición y limpieza del líquido en la urbe. agb/m
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Peña Nieto asegura que será respetuoso del Decreto de LyFC

Toluca. Teresa Montaño, corresponsal: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, aseguró que su administración será respetuosa del decreto presidencial emitido la media noche del sábado para liquidar Luz y Fuerza del Centro (LyFC). 
Al mismo tiempo, Peña Nieto se pronunció a favor de que la fuerza pública que vigila las instalaciones estratégicas sólo se utilice para eso y no para impedir el libre derecho a la manifestación de los trabajadores inconformes. 

El mandatario mexiquense habló tras colocar una ofrenda floral en el monumento erigido al encuentro de los dos mundos de esta ciudad, y aseguró que por el momento no se tienen reportes de fallas en el suministro y dijo que su Gobierno será respetuoso de la liquidación de la Comisión en tanto se respeten los derechos de los ex trabajadores. 

Detalló que la compañía de Luz y Fuerza del Centro tenía vigentes tres millones de contratos con la entidad mexiquense y que existen "51 instalaciones estratégicas de la paraestatal dentro del territorio". agb/m
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Prendan luces para sobrecargar, piden trabajadores de SME a la población
Néstor Ojeda, reportero: Familiares y trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas realizan una campaña telefónica entre amigos y conocidos para que a partir de este lunes de las 20:30 a las 21 horas enciendan todas las luces y aparatos de sus domicilios en protesta por la liquidación de Luz y Fuerza del Centro.
El objetivo, dicen, es para sobrecargar la red eléctrica para provocar fallas y apagone que demuestren de que los empleados de la empresa en liquidación sean reintegrados de manera inmediata a sus puestos de trabajo.
De la misma manera, aseguran que de forma podrán echar abajo el decreto presidencial que ordena la liquidación de la compañía y así podrán mantener sus salarios y prestaciones a los que los hace beneficiarios su contrato colectivo de trabajo. Ma.m. 
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SME pide tapizar la Ciudad con consignas de rechazo

Julián Sánchez, reportero: Cientos de integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) continúan concentrándose en el Monumentos a la Revolución y los alrededores de su sede sindical en la colonia Tabacalera, donde bloquean varios carriles de la avenida de Insurgentes centro y la calle de Antonio Caso. 

Al lugar acuden, para que se les informe sobre la situación hasta hoy, así como el plan de acción en su etapa de resistencia. 

Al respecto, el Secretario del Exterior del SME, Fernando Amezcua, a través de altavoz, les informa a los que están al interior del inmueble y afuera de éste, que repartan los volantes por toda la ciudad que se les están entregando 

"Somos un ejército de 66 mil soldados que debemos ponernos a trabajar para informar y dar cuenta de la situación real al pueblo de México", subrayó Amezcua. 

Les dijo a los trabajadores que realicen mítines en centros de trabajo, con sus vecinos, en escuelas y hospitales para que informen de por qué el rechazo al decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro. 

Fernando Amezcua les mencionó que entre las acciones aprobadas por la asamblea permanente, está la de realizar pintas, mantas, lonas, cartulinas y pancartas con consignas rechazando la extinción de esa empresa y en defensa de las fuentes de trabajo. 

"Tapicemos la ciudad de México", les dijo Amezcua a los sindicalizados que continúan llegando al lugar referido. 

A éstos se les da volantes, en uno de ellos se lee: 

"En un auténtico sabadazo y a hurtadillas, como actúan los delincuentes, el Gobierno federal ocupó las instalaciones de Luz y Fuerza del Centro con efectivos de la Policía Federal Preventiva. Con lujo de violencia y agrediendo a los trabajadores tomaron posesión de una empresa que es propiedad colectiva y social de todos los mexicanos y no del Gobierno". 

En tanto, Fernando Amezcua les recordó que la cita del mitin en la Cámara de Diputados es a las 17:00 horas de este lunes. agb/m
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Margen para recortar gasto en CNDH y campañas electorales: Coparmex

Antonio Hernández, reportero: La Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex) afirmó que organismos como la Comisión Nacional de Derechos Humanos y la realización de campañas electorales son susceptibles a un recorte de recursos, con el fin de reducir el gasto del gobierno en 2010.

“Se deben revisar los gastos de los diversos organismos autónomos. Por ejemplo, reducir el gasto corriente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos, ya que su operación resulta mucho más costosa que todas las de América Latina juntas. Una situación semejante sucede en el IFE y en los institutos electorales estatales. Asimismo, 

Es posible bajar los gastos de las campañas, pues el costo de nuestra democracia es, por mucho, superior a la de cualquier otro país de la región”, dijo el presidente de la Coparmex, Ricardo González Sada, en su mensaje semanal.

En su opinión, en el paquete económico 2010, el esfuerzo de reducir el gasto es insuficiente, pues propone un presupuesto de egresos superior en 3.2 por ciento a lo que se gastará en 2009. 

“Más grave aún, plantea que el gasto corriente nuevamente crezca en 5.3 por ciento, y el de capital se reduzca 10.1 por ciento. Además, una parte relevante de este presupuesto se ejerce sin vigilancia ni rendición de cuentas, situación que se debe corregir”, añadió.

En este contexto, propuso recortar las estructuras estatales y municipales, así como corregir y transparentar el gasto, pues tan sólo en los últimos tres años el sobre-ejercicio en los estados supera los 350 mil millones de pesos, cifra equivalente al déficit previsto para 2010. 

“Para mitigar la corrupción, a partir de 2010 todo pago con dinero público deberá hacerse a través de transferencias electrónicas o cheque nominativo para depósito en cuenta del beneficiario”, añadió.

Según González Sada. En un entorno económico que demanda ahorros y austeridad, es incomprensible que se pretenda incrementar el presupuesto del Poder Judicial en 17.6 por ciento contra lo aprobado en 2009. Además es necesario reducir el tamaño del Congreso, particularmente eliminando escaños plurinominales. /gh/m
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En México deben llegar a su fin los privilegios: Vázquez Mota

Sergio Perdomo, reportero: Andrés Manuel López Obrador encabeza un movimiento afuera de la Cámara de Diputados, para rechazar la desaparición de Compañía de Luz y Fuerza.

A lo largo del día ha estado el dirigente de los electricistas en San Lázaro, Martín Esparza. Ha tratado de convencer a diputados de que los respalden para ir a una controversia constitucional.

Tras la liquidación de esta compañía por parte del Presidente de la República, el dirigente Martín Esparza rechazó que ellos vayan a realizar actos de sabotaje.

Martín Esparza: “Vamos a defender nuestra empresa en el marco… donde siempre se ha caracterizado el sindicato, en el aspecto jurídico, en el aspecto político y en el aspecto del derecho que tenemos a la libre manifestación en nuestro país.”

Reportero: El dirigente electricista está pidiendo a los diputados que respalden su propuesta para ir a la Suprema Corte a través de una Controversia Constitucional.

Los diputados del PRD, en total son 71, el Partido del Trabajo cuenta con 13 y Convergencia con 6, lo que da un total de 90 firmas, y para ir a la controversia constitucional se requieren 167 legisladores. Se requiere el apoyo del PRI y hasta ahora este grupo parlamentario no ha dicho que va a respaldar esa propuesta de la controversia constitucional.

El PRD, a través de Jesús Ortega, líder nacional de ese partido, señaló que Luz y Fuerza se formó por disposición del Congreso mexicano, y según el PRD y sus abogados por un decreto presidencial no se puede extinguir a esta Compañía de Luz y Fuerza del Centro.

Pero no comparte este punto de vista del presidente del PRD la coordinadora del PAN en San Lázaro, Josefina Vázquez Mota. Ella dice que el decreto de liquidación de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro se apegó a la ley.

La diputada Vázquez Mota dice que hay que poner fin a privilegios donde quiera que se presenten.

Se le preguntó que si incluso puede ponerse fin a los privilegios en el sindicato de maestros que preside Elba Esther Gordillo, y esto respondió la diputada Josefina Vázquez Mota.

Josefina Vázquez Mota: “En Acción Nacional hemos manifestado y reiterado nuestro compromiso, para que en México las prebendas y los privilegios lleguen a su fin, trátese del sector o del actor que tenga que ver. 

Reportero: A todo esto, mañana está citado a comparecer en la Cámara de Diputados, a las cinco de la tarde, el secretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano Alarcón, como parte de la Glosa del Informe Presidencial; sin embargo, hay quien dice que esta comparecencia podría quedar en el aire, porque hay mucho conflicto, hay mucho ruido alrededor. Duración: 03’10”, masn/m
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Alistan en San Lázaro debate por desaparición de LyFC

Sergio Javier Jiménez, reportero: Los coordinadores legislativos en San Lázaro acordaron incluir en la agenda de la sesión de este martes, el debate sobre la liquidación de Luz y Fuerza del Centro, además de mantener en firme la comparecencia en comisiones del Secretario del Trabajo, Javier Lozano. 

El Coordinador del grupo legislativo del Partido del Trabajo (PT), Pedro Vázquez González, aseguró que la comparecencia de Lozano en el marco de la glosa del Tercer Informe será a las 17:00 horas de este martes. 

Paralelamente a esto, informó que la bancada del PT presentará un Punto de Acuerdo para que la Cámara de Diputados promueva una controversia constitucional contra el decreto que emitió el Ejecutivo para liquidar a la paraestatal. 

"Nosotros planteamos un Punto de Acuerdo para que el día de mañana de urgente y obvia resolución se pudiera establecer la necesidad de que la Cámara de Diputados entable una controversia constitucional por el decreto emitido por Felipe Calderón, esto va a ser motivo de debate", dijo. 

En entrevista posterior a la reunión de trabajo de la Junta de Coordinación Política, detalló que los artículos constitucionales vulnerados por la decisión del titular del Ejecutivo federal son el 14, 16 y 123. 

El legislador petista dijo que el Artículo 16 señala que todo acto de autoridad tiene que estar debidamente fundado y motivado. 

"El 14 constitucional tiene que ver con el derecho de audiencia, y a los trabajadores del sindicato decretaron su desaparición sin haber sido escuchados, no se les otorgó el derecho de audiencia, por lo tanto no han sido vencidos en juicio porque no han sido escuchados". 

Vázquez González explicó que el Artículo 123 es vulnerado porque está relacionado con los derechos laborales de los trabajadores. 

Señaló que un Contrato Colectivo de Trabajo es un derecho y como tal está siendo violentado porque está desapareciendo al sindicato y su contrato colectivo que tiene vigencia hasta el 31 de diciembre de 2009. 

Por ello, aseguró que los legisladores de su bancada analizan la posibilidad de unirse al PRD para presentar una controversia constitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) y lograr revertir las acciones de liquidación de Luz y Fuerza del Centro. 

"Lo que queremos es tener la certeza plena en que esta actuación del Ejecutivo sea fundamentada en pleno derecho, y que esto no sea el principio del fin, que dé condiciones para que haya un rompimiento social en el país". 

"La condición política y social es grave y tendremos que estar atentos para que no haya consecuencias contra la sociedad mexicana", remató. agb/m
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AMLO plantea crear comisión investigadora para LyFC

Julián Sánchez, reportero: Andrés Manuel López Obrador planteó la creación de una comisión investigadora en la Cámara de Diputados, que vaya al fondo de la extinción de la compañía de Luz y Fuerza del Centro. 

Sostuvo que el problema no es porque los trabajadores ganen mucho o sean responsables de que la empresa sea ineficiente, sino que detrás hay intereses de privatización, puesto que están interesados Carlos Salinas de Gortari, Claudio X. González y José Córdoba Montoya. 

Durante el mitin, que se desarrolla fuera del palacio legislativo López Obrador, pidió apoyar a los trabajadores electricistas y dijo que entre los primeros pasos está asistir a la marcha que el jueves realizará el Sindicato Mexicano de Electricistas, del Ángel de la Independencia al Zócalo. 

Insistió en la resistencia civil pacífica y se quejó de que exista una campaña mediática para culpar a los trabajadores del SME. 

Reiteró que en estos momentos críticos se debe impulsar la defensa de los trabajadores de todo el país, así como de los campesinos, estudiantes y sectores más pobres. 

El ex candidato presidencial subrayó fortalecer las acciones, pues existe el riesgo de que luego de la embestida en contra del SME vengan otras hacia otras organizaciones sindicales. 

Después de la participación de López Obrador, hablará Martín Esparza, dirigente del SME. Duración: 0, reoc/m.
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Legisladores rurales piden partida para liquidar adeudos

Julián Sánchez, reportero: El Frente Nacional de Legisladores del Sector Rural demandó incluir en el presupuesto federal para el próximo año una partida para liquidar adeudos por casi 500 millones de pesos por expropiaciones de tierras ejidales y comunales realizadas por los gobiernos federal, estatales y municipales, algunas de las cuales tienen más de 40 años. 
De acuerdo con un punto de acuerdo presentado en la Cámara de Diputados por la priísta Narcedalia Ramírez Pineda, faltan de liquidarse a comunidades agrarias 291 decretos de expropiación que se hicieron por motivos de interés público como obras de infraestructura, regularización de la tenencia de la tierra, reservas territoriales y fomento al desarrollo urbano. 
De acuerdo con la propuesta de legisladora apoyada por los integrantes del citado Frente, actualmente el adeudo a ejidos y comunidades es mayor porque el pago deberá considerar las variaciones del índice nacional de precios, de acuerdo a la jurisprudencia que sobre actualización por inflación determinó la Suprema Corte de Justicia de la Nación. 
Para liquidar los adeudos pendientes solicita que el Fideicomiso Fondo Nacional de Fomento Ejidal (FIFONAFE), entidad del gobierno federal responsable de dar seguimiento al pago de los montos de indemnización establecidos en decretos expropiatorios que afectan a ejidos y comunidades, cuente con los recursos para el efecto. 
En este marco, Ramírez Pineda expuso que al no cumplirse con la obligación de pagar los adeudos vulnera el interés económico y el derecho de ejidos y comunidades al recibir la compensación pactada, además de que afecta el concepto de las expropiaciones como un mecanismo legal del Estado para la adquisición de tierras por motivos de interés público. 
El punto de acuerdo destaca que no se han indemnizado más de 16 mil hectáreas, ante la inconformidad y desesperación de ejidos que un día fueron dotados de esas tierras por la reforma agraria, pero que otro día, según el reclamo de su desencanto, les fueron arrebatadas por la burocracia con el pretexto de la utilidad pública. 
Del adeudo pendiente, las cifras más significativas se generaron entre 1971 y 1976 y, en un segundo rango de antigüedad, durante el periodo 1989-2000 y señala que el gobierno federal es el mayor deudor de los núcleos agrarios con el 62% de los decretos los cuales, en miles de pesos, representan el 23% del adeudo total. Los gobiernos estatales tienen, a su vez, un poco más del 50% de la deuda histórica. 
La diputada indicó que hay ejidos que fueron expropiados para obras que no se realizaron y que buscan inútilmente revertir los decretos presidenciales; y que existen ejidatarios expulsados de sus tierras para dar paso a compañías mineras que contaminan sus manantiales con total impunidad, como sucede en Huizopa, mineral de Dolores, Chihuahua, o en regiones enteras de comunidades indígenas que son declaradas por la Secretaría de Medio Ambiente como zonas o reservas protegidas, pero que no les dan ninguna opción de vida que no sean la pobreza y el éxodo.  Duración: 0, dlp/m.
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Diputados PRI denuncian subejercicio en programas para combate a la pobreza

Mayté Noriega, conductora: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados denunció un subejercicio de recursos de por lo menos 13 programas para el combate a la pobreza, entre ellos, Liconsa, el Seguro Popular y el Programa de Telesecundaria.

De acuerdo con cifras oficiales, en el caso de Linconsa, entre enero y marzo de 2009, apenas había ejercido 3.9 por ciento de los mil 560 millones de pesos, su presupuesto anual.

El Seguro Popular registró en ese mismo lapso un 8.7 por ciento de los 33 mil millones asignados; mientras que el Programa de Telesecundaria sólo se había aplicado el 0.3 por ciento de los 381 millones asignados. Duración: 00’44” masn/m
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Liquidación de LyFC, apegada a derecho: Beltrones

Torreón, Coahuila. Enrique Proa Villarreal, reportero: Manlio Fabio Beltrones mencionó que todo parece indicar que la liquidación de Luz y Fuerza del Centro es una decisión tomada en base a información contundente sobre ineficiencias que padecía la empresa en la prestación del servicio, entre otras.

El Coordinador del PRI en el Senado de la República dijo que hasta hoy lo que parece es que la medida está apegada a derecho, que cumple con todas formalidades que requiere el caso y que el decreto presidencial está bien fundamentado.

Sin embargo, es esencial que se respeten los derechos de los trabajadores, se busque una mayor eficiencia operativa en el ofrecimiento del servicio y se garantice, mediante el diálogo armónico, un proceso de liquidación, si en su caso resulta, apegado a la legalidad.

Indicó que es acertado que los empleados acudan a las instancias legales a buscar la protección de sus derechos, porque este es lo más conveniente que puede suceder en un país que se comporta dentro de la ley.

Hizo un llamado al Gobierno y al sindicato en pugna, a que utilicen el diálogo y la mesa de negociación para lograr una solución afortunada para ambas partes.

Ante la posibilidad de que los trabajadores recurren a la controversia y amparos contra la extinción de Luz y Fuerza, el Senador Beltrones dijo que es bueno que se acudan a todas las instancias que marquen la legalidad.

Las salidas institucionales a los problemas difíciles es lo más conveniente para un país que aspira a madurar democráticamente, reveló.

"Que nadie se asuste por las manifestaciones de quienes buscan hacer que se respeten sus derechos, por el contrario, debería de llamarnos la atención que no existiesen las instancias jurídicas para desahogar con tranquilidad los problemas".

Al abordar el tema económico, Manlio Fabio dijo que el paquete financiero de la Federación que está construido alrededor de la búsqueda de más impuestos para los mexicanos a fin de financiar su gasto corriente, seguirá siendo motivo de discusión.

La propuesta del Presidente de la República no les resuelve más que sus finanzas personales y el gasto corriente, pero no el crecimiento del país.

"El Gobierno Federal parece estar atacado por el virus de la recaudación que busca más impuestos y no más crecimiento".

El político llegó a Torreón para reunirse con priístas y representantes de los sectores productivos de la región, a manifestar qué está pensando el PRI sobre el objetivo del futuro y dar detalles sobre el aumento del 2% al consumo, entre otros asuntos de interés nacional.

Estuvo acompañado en el encuentro celebrado en un hotel de la localidad, por el Presidente del tricolor en Coahuila, Rubén Moreira Valdez y Eduardo Olmos Castro, candidato a la alcaldía de Torreón. agb/m
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PT impulsará controversia constitucional contra decreto de extinción de LyFC

Rosario González, reportera: La oposición en el Senado de la República alertó de irregularidades en el decreto del Ejecutivo Federal que extingue a Luz y Fuerza del Centro.

El Partido del Trabajo dijo que impulsará que el Congreso de la Unión presente una controversia constitucional ante la Suprema Corte de Justicia contra este decreto, que a todas luces, indicó el coordinador de ese partido en el Senado, Ricardo Monreal, violenta la Constitución.

Según Monreal, el Ejecutivo Federal violentó la Constitución en su Artículo 73, que señala que una empresa pública no puede disolverse sin la aprobación del Congreso de la Unión.

Ricardo Monreal: “El 73 de la Constitución indica que estas cuestiones, como es la materia eléctrica, de la que trata este decreto de extinción, son un área exclusiva y estratégica, que debe ser manejada exclusivamente por el Congreso de la Unión.”

Reportera: Ricardo Monreal señaló que en este proceso de extinguir a Luz y Fuerza del Centro también se violentaron los artículos 14, 16 y 131 de la Constitución, que otorgan los principios de legalidad, de seguridad jurídica, de audiencia y de derecho de defensa de los trabajadores electricistas.

Por su parte, el PRI estimó que es facultad del Ejecutivo emitir un decreto como el que puso fin a Luz y Fuerza del Centro; sin embargo, la senadora priísta María de los Ángeles Moreno reconoció que hay dudas sobre la legalidad de la requisa, al tomar el Gobierno Federal primero las instalaciones de la empresa y luego emitir el decreto.

María de los Ángeles Moreno: “El proceso de requisa, en su caso debió haber sido posterior al decreto y que además el asunto de la extinción no necesariamente formaba parte de la negociación o de las demandas de los trabajadores en este momento. Entonces, simplemente hay ese planteamiento jurídico. Efectivamente, la requisa se dio antes de la publicación del decreto, que fue el domingo.”

Reportera: La oposición señaló que detrás de este “sabadazo” está la intentona de privatizar el servicio de electricidad y el jugoso negocio que representa la fibra óptica; pero también tiene un trasfondo político al eliminar a un sindicato adverso al gobierno panista. Duración: 02’50”, masn/m
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PRD busca salida legal para Luz y Fuerza

Ricardo Gómez, reportero: El presidente del Senado y coordinador perredista, Carlos Navarrete, reveló que, junto con el CEN de su partido y los diputados federales, explorarán otra salida legal al asunto de Luz y Fuerza del Centro (LyFC), diferente a la que el gobierno diseñó, y que garantice la permanencia del servicio. 
Dijo que la determinación del gobierno tiene cuestionamientos legales, dificultades para su concreción y traerá consigo una protesta que apenas comienza. 
A pesar de que el gobierno federal ya dijo que "no hay marcha atrás" al decreto que puso fin a esa empresa, Navarrete consideró en conferencia de prensa que mientras haya diálogo, hay posibilidad de negociar y encontrar otra salida. 
Eso sí, advirtió que no permitirán que el gobierno caiga en la tentación de privatizar el servicio eléctrico. 
Reconoció que con la liquidación de LyFC se revela un trato distinto a los sindicatos, y pidió que el gobierno no dé trato de "entenado" al SME y de "hijo predilecto" a otros. 
Navarrete también respondió al coordinador del PAN, Gustavo Madero, por su crítica a utilizar en demasía las controversias constitucionales. 
Al respecto, el perredista defendió su libertad de recurrir a la ley, y dijo que el ejercicio de los derechos "no puede ser un abuso". 
El legislador por Guanajuato refrendó la posición del Comité Ejecutivo Nacional (CEN), presidido por Jesús Ortega, en torno al Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), y deploró que se haya optado por la liquidación. 
Navarrete dijo no compartir la salida, pero aceptó el diagnóstico en torno a LyFC, abandonada por decenios y sin inversión. 
Denunció que el abandono de su planta de trabajadores y planta productiva, como empresa, además del rezago llevó a una situación de quiebra técnica, y para enfrentar ese escenario el gobierno decidió dar un golpe en la mesa, y recurrir al expediente de la liquidación.  Duración: 0, dlp/m.
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Senadores de PAN y PRD piden a presidente FCH medir igual a sindicatos

Claudia Guerrero, reportera: Senadores del PAN y PRD pidieron este lunes al presidente Felipe Calderón aplicar los mismos criterios para frenar las prebendas y los excesos en los sindicatos de empresas y organismos públicos como el IMSS, Pemex y hasta el Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE).

Santiago Creel, senador del PAN, propuso que el Gobierno ponga en marcha medidas similares para que prevalezcan criterios de austeridad, eficiencia y fin a los privilegios a otras organizaciones laborales, como sucedió con el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME).

"El mismo criterio de buscar austeridad, eficiencia y fin a los privilegios que se da en el caso de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro debe aplicarse en otros casos de sindicatos públicos, como Pemex o el SNTE. 

"Es importante que se revise la situación que prevalece en otros gremios que reciben recursos públicos, a fin de evitar una serie de privilegios. Es necesario transparentar la información en torno a los contratos colectivos, de los fondos públicos que reciben, así como su destino, ya que hasta el momento prevalece la opacidad", pidió el panista.

A su vez, el presidente del Senado, Carlos Navarrete, lamentó que exista un conjunto de reglas para tratar a los sindicatos que son afines al Gobierno federal y otra para los que mantienen cierta distancia.

El coordinador del PRD incluso aprovechó para exigir a la Secretaría de Educación Pública que transparente a la brevedad la cantidad de maestros comisionados del Sindicato que cobran sin trabajar.

"Hay una regla para medir cada caso, se mide de una manera en el caso de la Compañía de Luz y Fuerza, pero de otra muy distinta a Pemex y de otra a la SEP, que tienen situaciones dramáticas en materia de eficiencia, de gasto y de presupuesto.

"Como ejemplo, diría que llegó el momento en el que la SEP informe cuántas decenas de miles de plazas están comisionadas por el Sindicato (SNTE), que cobran prerrogativas y garantías sin laborar. Entonces que el Gobierno no le dé trato de entenado al SME y trato mimado a otros sindicatos, sólo porque son aliados", reprochó.

En el mismo sentido, el presidente de la Comisión de Estudios Legislativos del Senado, Tomás Torres, cuestionó al Gobierno federal y lo retó a combatir los excesos y la corrupción en Petróleos Mexicanos.

"Un hombre de Estado que empieza con acciones de esta naturaleza, está obligado a decirnos ¿qué sigue con relación a Romero Deschamps? Si es cierto que es de deveras, vamos a esperar esa política de Estado. O qué ¿a los que no son aliados, garrote; y a los aliados, bonos y posiciones en el Gobierno?", soltó.

El legislador del PRD recordó que así como se acusa al SME de coadministrar la extinta Compañía, en el caso de Pemex el sindicato mantiene, por ley, espacios en el Comité de Administración de la empresa.

"¿A quien le queda duda de la coadministración del Sindicato de Pemex en la empresa? A nadie le queda y nunca quisieron entrarle. Ahora dicen que el SME coadministra, cuando en el caso de Pemex hasta cohabitan en la dirección de la empresa, lo que también sucede en el IMSS.

"Es más, en el caso del IMSS, el líder no sólo es diputado de Acción Nacional, sino que aprovecharon la liquidación de Luz y Fuerza para arreglar su negociación salarial, que dicen que es del 4 por ciento, pero nadie conoce las prebendas que les serán entregadas", denunció.

Torres sostuvo que lo ocurrido con el SME es apenas la punta del iceberg para combatir a un corporativismo laboral.

"El SME es apenas un dedo de la extremidad de la estructura corporativa corrupta, cohabita con el Gobierno federal, que no es capaz de hacer una propuesta para resolver el problema de la carga laboral en México, que incluye contratos colectivos y condiciones generales de trabajo", expresó. Duración: 0, reoc/m. 
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De 39 se reduce a 26 lista de aspirantes a CNDH

Silvia Garduño, reportera: Las comisiones unidas de Derechos Humanos, Justicia y Estudios Legislativos Primera, descartaron a 13 aspirantes a la presidencia de la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH) por autoproponerse como candidatos y no estar respaldados por organizaciones de la sociedad civil.

De 39 candidatos inscritos, únicamente quedaron 26.

Entre las 13 personas descartadas se encuentran el ex senador del PAN Guillermo Herbert y los ex subprocuradores Mario Ignacio Álvarez Ledesma y María de la Luz Lima Malvido.

Los senadores fijaron fecha para las comparecencias de los 26 candidatos oficialmente registrados, mismas que fueron ordenadas por orden alfabético.

El 19 de octubre comparecerán María del Carmen Acosta Jiménez, Emilio Álvarez Icaza, José Miguel Arriaga, Daniel Balboa Verduzco, Jesús Javier Cruz Velázquez, Luis de la Barreda, Mauricio Farah y José Francisco Gallardo.

El 20 de octubre comparecerán, Luis Raúl González Pérez, Raquel Gutiérrez Nájera, Francisco Javier Jasso Méndez, Gerardo Laveaga, Javier Moctezuma Barragán, Guadalupe Morfín, Patricia Olamendi, Lucrecia Ortega y Alejandro Fermín Ortiz.
Finalmente, el miércoles 21 de octubre comparecerán Jorge Eduardo Pascual, Susana Thalía Pedroza, José Alberto Peregrinas Sánchez, Raúl Plascencia Villanueva, Luis Modesto Ponce de León, Ricardo Sepúlveda, Karmen Thereza Silva Fajardo, Alonso Torres Larrañaga y José Antonio Vital Galicia.

A partir de mañana las organizaciones de la sociedad civil tendrán dos días para enviar sus observaciones en torno al proceso y sus candidatos, mismas que discutirán en un foro abierto el jueves. Duración: 0, reoc/m.
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Crean diputados locales del PAN fondo antipobreza

Notimex: Querétaro. Los diputados locales del Partido Acción Nacional acordaron destinar 10 por ciento de su salario mensual durante el trienio a un fondo de dos millones de pesos para apoyar a la población más vulnerable.

El Coordinador de la fracción del PAN en la 56 Legislatura de Querétaro, Ricardo Anaya Cortés, ofreció una rueda de prensa para dar a conocer el acuerdo al que llegaron los legisladores en el XL Encuentro Nacional de Diputados Locales del PAN, en Torreón, Coahuila.

Destacó que se trató de un encuentro de tipo partidista en donde los panistas coincidieron en que es necesario tomar medidas de austeridad, adicionales a las de cada estado, dada la difícil situación económica por la que atraviesa el país.

Resaltó que "conscientes de que en tiempos de crisis los servidores públicos deben ser los primeros en apretarse el cinturón, los diputados locales del PAN acordaron destinar 10 por ciento de su dieta mensual a un fondo de apoyo a la población más vulnerable".

Detalló que en función de los salarios que obtienen los legisladores locales de todo el país, de 53 mil pesos mensuales -sin contar las prerrogativas que reciben-, el fondo antipobreza recibirá en los próximos tres años dos millones de pesos.

Al respecto, mencionó que con las aportaciones de los legisladores en estos tres años de funciones representativas se privilegiarán los rubros de la salud, la educación y la alimentación.

Adicionalmente, el Coordinador panista recordó que las prerrogativas que reciben los legisladores del blanquiazul a nivel nacional, estarán sometidas a mecanismos de transparencia, pues se trata de recursos que no forman parte del ingreso de los diputados.

Respecto al decreto del Gobierno federal para liquidar a la compañía Luz y Fuerza del Centro (LFC), Anaya Cortés expresó que la fracción del PAN en el Congreso de Querétaro apoya esa medida.

"Ofrecemos nuestro respaldo al Presidente de la República, Felipe Calderón, en esta decisión de Estado que ha tomado", manifestó. agb/m
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¿Cómo se vivió en Los Pinos la determinación de desaparecer LyFC?

Jorge Fernández Menéndez, conductor: ¿Cómo se vivió todo esto en Los Pinos? Me dicen, nunca se sabe, pero me dicen que esta decisión se tomó en los primeros días de septiembre, en que se ha estado trabajando en este tema, en las últimas tres o cuatro últimas semanas desde que se presentó el paquete económico, se estuvo trabajando en la planificación muy concreta sobre cómo se iban a hacer las cosas y no quedó al azar nada ni siquiera la fecha, que se hizo coincidir con el juego de la Selección contra El Salvador.

Ivonne Melgar, analista política: Son muchos los antecedentes que documentan este interés y este protagonismo presidencial en la decisión de la liquidación. Hay que recordar que como secretario de Energía, Felipe Calderón conoce el sector y lo puede palpar, saber sus límites y alcances, yo todavía recuerdo cómo hace año o año y medio el Presidente le puso muchas energías y muchas ganas a la posibilidad de negociar una reconstrucción de la ClyFC con el Sindicato Mexicano de Electricistas.

En aquél entonces, recuerdo, se dijo tras bambalinas que le molestó muchísimo al Presidente la forma en que jugaba políticamente el SME, la forma en que no honraba su palabra y quizá desde entonces hubo un ¡hasta aquí! en el fuero interno del Presidente.

El tema estaba, los probó y los caló.

Conductor: Por lo menos de los presidentes que yo he tratado, estoy hablando de Salinas, Zedillo, Fox y ahora Calderón, todos estaban convencidos de que había que liquidarlo, que había que hacer algo, todos estaban esperando la oportunidad, el momento.

Analista: Y bueno como tú señalas estaba desde el 2 de septiembre la decisión tomada, fueron 38 días de mucha filigrana y yo creo que algo que hay que subrayar es que se trató cada punto.

A mí me llama mucho la atención y estamos destacando en esta pieza que vamos a compartir con el auditorio, es la capacidad que por fin tuvo el gabinete de organizarse, de trabajar en equipo, se nota la capacidad de trabajo en equipo y por otro lado la distinción importantísima entre trabajadores y Sindicato. Duración: 10’ 21”, reoc/m.
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AMLO pone a sus simpatizantes al servicio del SME

Claudia Salazar y Luis Brito, reporteros: Andrés Manuel López Obrador puso al movimiento social que encabeza al servicio del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), al refrendar su apoyo a la organización que dirige Martín Esparza en su lucha por revertir la liquidación de Luz y Fuerza del Centro (LFC).

Durante el mitin convocado afuera de la Cámara de Diputados, que estaba prevista para definir una propuesta económica para 2010, López Obrador puso a consideración de los asistentes cinco puntos para organizar el apoyo al SME.

El primero fue la ratificación de que el movimiento se expresara firme y decididamente a favor de los trabajadores del Sindicato.

El segundo punto, aprobado a mano alzada por sus simpatizantes, fue poner las acciones de apoyo bajo la conducción de los dirigentes del SME, y que participarán en las acciones de resistencia civil pacífica a las que convoque.

"No vamos nosotros a encargarnos de la conducción. Los trabajadores tienen su dirigencia legal y legítima, los vamos a apoyar y no vamos a desplazar a ninguna dirección, que quede claro", manifestó López Obrador.

Como tercer punto, convocó a todos a que sin protagonismos de ninguna índole participen en la marcha del próximo jueves, del Ángel de la Independencia al Zócalo, en la que, dijo, él mismo participaría como un ciudadano más.

En el cuarto punto propuso la integración de una comisión de enlace con los dirigentes del SME, la cual estará integrada por Claudia Sheinbaum, Berta Luján, Ricardo Ruiz y Jesús Martín del Campo.

Como último punto, puso a consideración que los integrantes de la comisión inicien al interior del movimiento y con organizaciones sociales una campaña de acopio de víveres, para apoyar la resistencia de los trabajadores y de sus familias, lo que también fue aprobado.

López Obrador afirmó en la concentración que, en estos momentos críticos, la defensa del SME es la defensa de las conquistas sociales del pueblo de México, no sólo de los trabajadores sino de los campesinos, estudiantes y de los sectores más pobres.

"Porque hoy son los electricistas, pero si no frenamos a esta oligarquía irresponsable y prepotente, mañana sentarán en el banquillo a otras organizaciones sociales y sindicales, de derechos humanos y a cualquier disidencia", manifestó.

El ex candidato presidencial también llamó a la unidad de todas las fuerzas progresistas del país, porque no es un asunto sólo de una organización o un movimiento.

"Se requiere la unidad de todas las fuerzas progresistas. No caigamos en la provocación. Aunque tengamos el corazón caliente, la cabeza fría", exhortó.

Posteriormente, López Obrador dio la palabra a Martín Esparza, quien también logró conjuntar expresiones de apoyo al SME, tanto por los sindicalistas como por los seguidores de López Obrador. Duración: 0, reoc/m. 
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Martín Esparza propone debate entre él y el presidente Felipe Calderón

José Cárdenas, conductor: Se puso muy caliente el mitin a las afueras de la Cámara de Diputados. Al hablar Martín Esparza, el líder desconocido del “chamuscado” Sindicato Mexicano de Electricistas, propuso un debate en cadena nacional de radio y televisión entre él y el presidente Felipe Calderón, para hablar de los sueldos de los trabajadores y de quienes administran la riqueza que generan estos trabajadores.

Juan Carlos Santoyo, reportero: Como tú bien señalas, Martín Esparza puso sobre la mesa este debate con el Presidente para hablar de los salarios, pero no únicamente de los salarios que cobran los funcionarios sino también de lo que se dice que cobran los trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas.

Martín Esparza dijo: “Se nos ha criticado mucho, porque no repetimos un proceso electoral. Quisiéramos saber qué hubiese pasado si lo hubieran hecho con ese mismo conteo que se nos pide, pero en el proceso federal en el que llegó Felipe Calderón.”

También dejó muy en claro que hoy se declara el Sindicato Mexicano de Electricistas, que durante años fue priísta, hoy se dice de izquierda. Hoy dijo Martín Esparza: “Somos y reconocemos como presidente legítimo a Andrés Manuel López Obrador.

Por otra parte, Andrés Manuel López Obrador dio todo su respaldo y reconoció a Martín Esparza como el legítimo dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas.

Después de todo esto, Andrés Manuel López Obrador aseguró que ellos se ponen a disposición del Sindicato Mexicano de Electricistas, para acudir a los mítines que sean necesarios. Por ello dice Andrés Manuel López Obrador: “Yo me convoco como ciudadano para participar en la marcha del próximo jueves.” Duración: 02’20”, masn/m
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Abiertos, canales de diálogo con SME: Gómez Mont  

Notimex: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, aseguró que se mantienen abiertos los canales de diálogo con el SME, e insistió en que el cierre de Luz y Fuerza del Centro se apega a la ley y a la Constitución. 

En conferencia de prensa, el funcionario federal dijo que hasta el momento no se tienen reportes de sabotaje al suministro de energía eléctrica. Duración: 0, dlp/m.
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SME pretende interponer controversia constitucional ante la Suprema Corte

Mayté Noriega, conductora: El Sindicato Mexicano de Electricistas pretende interponer una controversia constitucional ante la Suprema Corte y para eso necesita el apoyo de por lo menos 167 legisladores.

Martín Esparza, ex líder del Sindicato Mexicano de Electricistas, aseguró que la desaparición de Luz y Fuerza es el comienzo de la aniquilación de los sindicatos. Dijo que el Gobierno Federal miente al afirmar que la empresa representaba una carga fiscal.

Martín Esparza: “Son declaraciones para justificar lo que hicieron el sábado, la represión a los trabajadores. Agotamos la instancia del diálogo, fuimos a Los Pinos, platicamos con el secretario particular del Presidente, le explicamos lo que estaba sucediendo y la respuesta acostumbrada de este gobierno, una respuesta de facto, un “sabadazo” cuando todos están disfrutando que ganó México y nos vamos todos al mundial; pero por otro lado, sacando a golpes a los trabajadores como si fuéramos delincuentes y tenemos las pruebas.”

Mayté Noriega: El Sindicato Mexicano de Electricistas asegura que la liquidación de Luz y Fuerza del Centro está fuera de la ley y que hay argumentos legales, para dar marcha atrás al decreto del Gobierno Federal.

Gabriel Reyes, consultor SME: “Cuando el Ejecutivo Federal decide crear una entidad, puede, por el mismo decreto y por la misma vía desaparecerlo; sin embargo, no es el caso de Luz y Fuerza. El caso de Luz y Fuerza es un decreto surgido de un mandato de ley y bajo el principio de reserva de ley solamente el Congreso puede dar marcha atrás a ese mandato de ley.” Duración: 02’00”, masn/m
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Paquete Económico debe fortalecer educación superior: UNAM-IPN

Notimex: En el Paquete Económico 2010 el Congreso debe fortalecer la educación superior pública, porque es el mejor mecanismo para tener un desarrollo a mediano y largo plazos, afirmaron José Narro y José Enrique Villa Rivera. 

El Rector de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) y el Director General del Instituto Politécnico Nacional (IPN) subrayaron que estos centros de estudios tienen toda la capacidad y posibilidad de extender el conocimiento entre la sociedad. 

Indicaron que UNAM e IPN se han unido con otras universidades e instituciones públicas para solicitar a las autoridades federales y al Poder Legislativo que consideren a la educación superior como un tema estratégico y prioritario para el país. 

Al participar en la firma del convenio entre el IPN y la UNAM para la transferencia del Modelo de Incubación de Empresas, ambos funcionarios expusieron que esas instituciones utilizan los recursos para proyectos que sirven al desarrollo de México. 

Villa Rivera expuso que las economías desarrolladas han cambiado su forma de actuar y son las que entienden que contar con recursos naturales no es suficiente para impulsar el crecimiento de una nación. 

"El Conocimiento tiene que ver con personas y con el trabajo que desarrollan las instituciones de educación superior y sus centros de investigación, pues ahí se genera y transfiere el saber y ese es el nuevo modelo de desarrollo que empieza a privar en el mundo", indicaron. 

Por eso, destacó, la importancia de la educación superior, el avance y el reforzamiento de la actividad científica y tecnológica para insertar al país en ese nuevo modelo. agb/m
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IFE entregó mejores resultados este año que en 2006: Valdés

Notimex: El consejero presidente del Instituto Federal Electoral (IFE), Leonardo Valdés Zurita, aseguró que este año el órgano entregó mejores resultados que en 2003 y 2006, y se reflejó en el clima político vivido tras el proceso electoral. 
En entrevista luego de la sesión extraordinaria, el funcionario aseveró que durante 2009 el presupuesto del IFE correspondió a 0.40% del entregado por la Federación. 
El consejero recordó que entre 2003 y 2009 hubo una reforma electoral que dio 53 nuevas atribuciones al IFE, "por lo que se puede decir que en 2009 hizo más y entregó mejores resultados que en 2003 y 2006". 
Ello, destacó, "no sólo por la participación de los ciudadanos en la votación y como funcionarios electorales, sino incluso por el clima político que se vivió después del proceso electoral". 
Valdés Zurita señaló que por la reducción presupuestal se bajaron 50% los gastos de representación de todos los consejeros, pero también de los funcionarios del instituto. 
El gasto también se redujo 50% en temas como el uso del teléfono celular y la gasolina, es decir, que se economiza para permitir el funcionamiento del IFE. 
Sin embargo, dijo, esta partida no significa un recurso que modifique su estructura presupuestal, porque se habla de cantidades marginales del ejercicio presupuestal del Instituto Federal Electoral. 
Entre los grandes montos, destacan los invertidos para la nómina, las rentas y el pago de los servicios de las 332 juntas con las que por ley el IFE debe trabajar, en las que se va más de 50 por ciento de su presupuesto y 30% del Registro Federal de Electores. 
Añadió que existe preocupación en algunos partidos de que la disminución del financiamiento público que permitiría un incremento en el financiamiento privado y de que en esos recursos pudiera aparece dinero proveniente de actividades ilícitas Duración: 0, dlp/m.
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Pide PRI explicaciones sobre liquidaciones

Xalapa. Verónica Danell  El Partido Revolucionario Institucional (PRI) en Veracruz se pronunció a favor de que se analice el uso de la fuerza pública en el proceso de liquidación de la empresa Luz y Fuerza del Centro (LyFC), así como la fuente de donde provendrán los recursos para pagar a los trabajadores un bono extraordinario.

Eduardo Andrade, Secretario Adjunto del Comité Directivo Estatal del PRI, manifestó que si bien LyFC vivía una circunstancia que económicamente era insostenible, debe revisarse si había una razón de tipo delictivo que justificara el uso de la fuerza pública y por lo que sabemos hasta este momento, no.

También habría que revisar la fuente de recursos para pagar la cantidad adicional que ofreció el Presidente Felipe Calderón, quien casi como locutor de oferta operó y dijo que les van a dar tanto de dinero adicional, pero no puede darse más de lo que no esté previsto en el presupuesto o ley posterior.

En contraparte, el PAN de Veracruz expresó su total apoyo a la decisión del Presidente Calderón de liquidar a la empresa.

“No fue un golpe al sindicato, fue para salvaguardar las finanzas nacionales. Con esta decisión, el Gobierno federal refrenda su compromiso de impulsar los cambios de fondo que el país requiere. Es un paso valiente, una decisión histórica que realizó el Presidente Calderón y Acción Nacional la respalda de forma enfática y sin ninguna duda”, expresó el Secretario General del partido albiazul en Veracruz, Hermán Ortega.

En tanto que para el diputado local del PRD, Manuel Bernal, la medida no representa más que un acto de represión que no tiene justificación.

“No hay justificación para aplastar a un sindicato, hoy son ellos mañana serán otros”, dijo el legislador. agb/m
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