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LXI 
Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· En el cierre de LyFC no hay violación constitucional: Vázquez Mota
· Encinas: Se buscará controversia constitucional para que se evite la extinción de LyFC  

· PT buscará reunir firmas para presentar controversia constitucional por la desaparición de LyFC
· El PRI acordó realizar una cirugía al paquete económico de Calderón
· Propuesta económica alternativa del PRD permitirá recaudar 550 mmdp: Navarrete

· Congreso debe fortalecer educación, aseguraron rectores de la UNAM e IPN
· Sener analiza crear nueva empresa eléctrica
Martes 13 de Octubre del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  13/10/09
HORA: 07:12
	NOTICIERO: Hechos AM

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:   Tv Azteca


En el cierre de LyFC no hay violación constitucional: Vázquez Mota
Alejandro Villalvazo, conductor: Los diputados panistas cerraron filas para cobijar la decisión del Gobierno Federal, aseguran que es legal el decreto y que estas acciones no pretenden atentar contra la clase trabajadora.

Insert Josefina Vázquez Mota: “Es muy importante tener claridad de que no hay violación alguna constitucional o que esté violentando ningún aspecto de la Constitución. Asímismo, estamos convencidos de que no se trata de un atentado contra el sindicalismo”. Duración 35´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:13/ 10/09
HORA: 5:39


	NOTICIERO: Reporte 98.5 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 98.5 FM

GRUPO: 


Josefina Vázquez Mota: La liquidación de se había planeado hace años
Martín Espinosa, conductor: Josefina Vázquez Mota, coordinadora de la bancada del Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados afirmó que en el caso de la liquidación de Luz y Fuerza del centro, mas que cualquier costo político, es una resolución que se había querido desde hace muchos años y en la que muchos ciudadanos esperaban un mejor servicio. 23”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 13/10/09
HORA: 07:04
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR.


Cáncer de mama sigue al alza en México
Arely Paz, conductora: El cáncer de mama sigue a la alza en México, en 2007, 4 mil 851 mujeres murieron por este mal. En los últimos diez años los casos de cáncer de mama se incrementaron 50%, 32 de cada 36 casos se detectan en etapa avanzada por lo que 12 mujeres mueren a diario en nuestro país por cáncer de mama.

Por este panorama ya se analizan posibles soluciones para evitar más fallecimientos.

Mónica Barrera, reportera: Representantes de los Poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial se comprometieron a unir esfuerzos en el combate del cáncer de mama y a revisar el presupuesto para la detección oportuna.

Beatriz Paredes (Pdta. Nal. del PRI): “Realicemos un programa especial de laboratorios itinerantes que aprovechen las decenas de tráiler y camiones que son detenidos en las aduanas con motivo de contrabando. Permitiría acercar el servicio de prevención a las zonas industriales”.

Mónica Barrera, reportera: Por su parte, Josefina Vázquez Mota, coordinadora de la fracción parlamentaria del PAN en la Cámara de Diputados, dijo: 

Dip. Josefina Vázquez Mota (PAN): Pediría doctor Córdova que nos permita una unidad móvil para todas las mujeres que trabajamos en el Congreso. Duración 1’04”/nbsg/m.
	TEMA: Entrevista. Resumen
FECHA: 13/10/09
HORA: 07:41
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


Encinas: Se buscará controversia constitucional para que se evite la extinción de LyFC  

En entrevista el coordinador de la fracción parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática, Alejandro Encinas, explica porque es inconstitucional la liquidación de Luz y Fuerza del Centro:

“Por que tratándose de una empresa pública que pende una estratégica reservada exclusivamente para el Estado, debió tomarse en cuenta la opinión, la resolución del Congreso de la Unión, como lo establece el artículo 73 fracción décima de la Constitución y la propia Ley Orgánica de la Administración Pública, ya que la extinción de este organismo implica modificaciones a la Constitución de la leyde las cuales solo el Congreso tiene facultades”.

Sobre lo que dice el Gobierno de que la Ley de Paraestatales le da la facultad de extinguir organismos descentralizados como Luz y Fuerza del Centro, el diputado menciona: 

“El Decreto que emite el gobierno Federal, la extinción, se basa en un decreto emitido por la Presidencia de la República, en el cual se refiere directamente tanto a la constitución como a la Ley Orgánica de la Administración Pública, ese es el fundamento a partir del cual el gobierno de Salinas de Gortari crea de igual nueva un rediseño de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro. Por eso consideramos que no se apegó estrictamente a derecho y con eso esperamos promover a una controversia constitucional sobre esta resolución”.

“Para la controversia se requiere 51% de los diputados y tiene que ser presentada por el presidente de la Mesa Directiva”.

“Hemos platicado con distintos diputados, incluso dirigentes y representantes de sectores del PRI, hay distintos posicionamientos que son del dominio público; pero también hay que recordar que la semana pasada sostuvimos un acuerdo para compartir una Agenda Legislativa con la diputación de la Confederación Nacional Campesina del PRI en la Cámara de Diputados que tiene más de 80 diputados y junto con los diputados del PT y Convergencia, estoy convencido que tendremos el número de votos, aunque espero que el PRI nos acompañe, como lo haremos hoy acompañando al PRI en la promoción de la controversia constitucional contra la Ley Reglamentaria del 27 y los reglamentos que emitió el Ejecutivo Federal en torno a Petróleos Mexicanos lo cual crea un ambiente favorable para construir un acuerdo”.

Finalmente, el diputado Alejandro Encinas expuso que el martes de la semana próxima se estará presentando las acciones de controversia constitucional. Duración 4’13”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  13/10/09
HORA: 08:09
0
	NOTICIERO: Radio Trece
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1290 AM
GRUPO:  Radio SA


PT buscará reunir firmas para presentar controversia constitucional por la desaparición de LyFC
Javier Solórzano, conductor: El PT buscará presentar en la sesión de este día un punto de acuerdo para que la Cámara de Diputados promueva una controversia constitucional contra el decreto de liquidar Luz y Fuerza del Centro. En caso de que la Cámara de Diputados decida presentarla se necesitarán un mínimo de 166 firmas de legisladores, lo que significa que el PRD, PT y Convergencia no reunirán el total de firmas para llevarla a cabo.

En la Cámara de Senadores se necesitaría un total de 42 firmas para presentar el recurso ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación, sin embargo, PRD y PT y Convergencia en este caso tampoco reúnen el mínimo de firmas.

Al respecto el abogado constitucionalista de la UNAM, Raúl Carranca Rivas aseguró que el Presidente incurrió en dos faltas graves que podrían determinar que el decreto de liquidación de la compañía de LyFC sea infundado.

Insert Raúl Carranca Rivas:”Que el Presidente se fundamenta en la fracción primera del artículo 89 constitucional, cosa que yo… me parece infundada, esto me parece infundado porque tal fracción faculta al Presidente a promover y ejecutar leyes que expide el Congreso y no es el caso, no está el Presidente expidiendo ninguna ley, sino emitiendo un decreto; salvo que se refiera a ejecutar el decreto que en la época del presidente Echeverría, hace muchísimos años, extinguiera el organismo descentralizado Luz y Fuerza, pero han pasado muchísimos años y esto en mi concepto ya se salió de contexto”. Duración 1´36´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en MVS Noticias a las 07:30, en Horizonte a las 07.03
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  13/10/09
HORA: 07:16
0
	NOTICIERO: 34-12 Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 34

GRUPO:  Mexiquense 


El PRI acordó realizar una cirugía al paquete económico de Calderón
Gustavo Lomelín, conductor: El PRI acordó realizar una cirugía al plan económico 2010 propuesto por el presidente Calderón. Encabezados por la dirigente Beatriz Paredes, los gobernadores y coordinadores priístas se reunieron ayer por la tarde para analizar el paquete económico de Calderón para el próximo año y presentar una propuesta alternativa con la que pretende generar un ahorro de más de 100 mil millones de pesos sin que se tenga que aplicar el nuevo impuesto del 2% al consumo generalizado. Duración 30´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  13/10/09
HORA: 04:19
0
	NOTICIERO: El financiero.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


Creel pide ir por otros sindicatos
Animado por lo que consideró el inicio de una etapa en la que se pondrá fin a los excesivos privilegios del corporativismo sindical, el senador panista Santiago Creel pidió medir con la misma vara a todos los gremios que reciben recursos públicos. 

Gustavo Madero prefirió no suponer que las medidas se extenderán a los sindicatos magisterial y petrolero, pero calificó de "audaz" la decisión de liquidar a Luz y Fuerza del Centro. 

Para el líder priista Manlio Fabio Beltrones, todo indica que la decisión fue apegada a derecho. Por su parte, el secretario de Gobernación y la jefa de la bancada del PAN en San Lázaro, Josefina Vázquez Mota, coincidieron en que la acción fue legal. ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 13/10/09
HORA: 7:04
0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias con Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


Propuesta económica alternativa del PRD permitirá recaudar 550 mmdp: Navarrete
Javier Solórzano, conductor: El Partido de la Revolución Democrática presentó ayer en el Congreso de la Unión su propuesta económica alternativa que permitirá recaudar 550 mil millones de pesos en el 2010.

El coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, explicó que dichos recursos se obtendrían de la eliminación de privilegios fiscales y gastos superfluos de funcionarios del gabinete federal.

Sen. Carlos Navarrete (PRD): “Y el presente trabajo es producto del esfuerzo de senadores y diputados federales del PRD con nuestros equipos de asesores económicos.

Como podrá observarse el paquete que presentan las bancadas del PRD se puede sintetizar en cifras específicas.

Proponemos y ponemos a consideración de las demás bancadas de los partidos representados en la Cámara de Diputados y la Cámara de Senadores una reorientación del paquete fiscal 2010 por 550 mil millones de pesos en total”.

Javier Solórzano, conductor: Por su parte, Jesús Ortega, que es el presidente nacional del Partido del Son Azteca, afirmó que la propuesta económica tiende a resolver en la marginación y la pobreza sin medios existencialistas y de filantropía, sino creando, generando condiciones para el crecimiento económico. Duración 1’14”/nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en Fórmula Detrás de la Noticia a las 05:38; Reporte 98.5 FM a las 05:40; En los Tiempos de la Radio 103.3 FM a las 06:10; Noticias Primera Emisión Canal 40 a las 06:32; Noticias MVS a las 06:34; Canal 34 a las 07:16; Antena radio a las 07:05; W Radio a las 08:01; Enfoque a las 08:50
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 13/10/09
HORA: 07:05
0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias con Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


Congreso debe fortalecer educación, aseguraron rectores de la UNAM e IPN 

Javier Solórzano, conductor: El Congreso debe fortalecer la educación superior pública porque es el mejor mecanismo para tener un desarrollo a mediano y largo plazo, esto lo dijeron los rectores de la UNAM, José Narro, y del Instituto Politécnico Nacional, José Enrique Villa Rivera.

Al respecto José Narro nuevamente exhortó al Poder Legislativo a no recortar el presupuesto destinado a la educación.

Rector UNAM José Narro: “Pero, al mismo tiempo, no se debe poner en riesgo ni proyectos ni instituciones que están funcionando. Yo deseo, ese es mi deseo que si hay formas de expresar la solidaridad se den con mecanismos distintos a los que se ha mencionado por usted.

Que hay muchas maneras de hacerse solidarios frente a una causa, frente a una situación y que deseo que las instituciones puedan seguir marchando como lo están haciendo”. Duración 1’02”/nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 13/10/09
HORA: 09:16
0
	NOTICIERO: eluniversal.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Sener analiza crear nueva empresa eléctrica

Notimex: La titular de la Secretaría de energía (Sener), Georgina Kessel Martínez, señaló que en caso de crearse una nueva empresa para el suministro de energía eléctrica al centro del país, trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) podrían ser recontratados. 
En conferencia de prensa, la funcionaria indicó que será en las próximas semanas cuando se determine la conveniencia de dejar a la Comisión Federal de Electricidad (CFE) la operación y suministro de energía eléctrica a esta zona del país o crear una nueva empresa con capital estatal. 

Aclaró que el deterioro de Luz y Fuerza del Centro no se originó en esta administración, sino desde hace muchos años, en los que hubo intentos de recuperarla mediante convenios de productividad desde 1994, pero como fue en el último convenio, estos no se cumplieron, lo que propició que continuara el deterioro. 

Los pasivos laborales de la empresa ascendía a 240 mil millones de pesos, de los cuales 80 mil millones correspondían a trabajadores en activo y 160 mil millones a jubilados; además, LFC no contaba con un fondo para cubrir esos pasivos. 

Precisó que desde 2002 la Cámara de Diputados detectó irregularidades en la empresa, mismas que desde diciembre de 2008 no fueron atendidas por LyFC. nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:13/ 10/09
HORA: 6:11


	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 96.9 FM 

GRUPO: Radio Televisa 


El IFE no está para enviar señales de austeridad, afirma Leonardo Valdés.

Carlos Puig, conductor: El IFE no esta para mandar señales de austeridad si no para cumplir con la Ley, aseguró su presidente Leonardo Valdés, ante la posibilidad de eliminar la partida de gastos personales que incluye el pago de alimentos. Aseguró que esta partida de gastos ha sido tradicional en toda dependencia publica y que el IFE la utiliza entre otras cosas para reunirse con directivos de medios de comunicación. 27”, Ma.m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  13/10/09
HORA: 07:55
0
	NOTICIERO: el financiero.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


Proponen homologar política criminal sobre delitos ambientales
La Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) propuso homologar en todo el país los criterios sobre política criminal ambiental.
La dependencia informó que el titular de la Fiscalía Especializada en Delitos Ambientales y Protección Urbana, Samuel Ibarra, hizo el planteamiento en la pasada reunión del grupo de trabajo de la Conferencia Nacional de Procuración de Justicia.
Expuso que el objetivo sería eficientar la persecución, prevención y sanción a los delincuentes que atentan contra los recursos naturales del país, con medidas que no invadan los ámbitos de competencia, pero sí de orden y estructura a esta tarea.
Ibarra adelantó que será en 2010 cuando su fiscalía presente con mayor detalle la propuesta de homologación, inédita en América Latina.
El fiscal capitalino propuso la realización de operativos regionales coordinados entre autoridades locales y federales, así como ofrecer cursos de especialización en materia ambiental para autoridades ministeriales, judiciales y peritos de las distintas procuradurías locales. ys/m. 
	TEMA(S) Información general 

FECHA:  13/10/09
HORA: 08:25
0
	NOTICIERO: el financiero.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


Hay encharcamientos y apagones en el DF
La lluvia generalizada que durante las primeras horas de este martes cayó en la ciudad de México provocó 30 encharcamientos, apagones y la caída de una barda.
De acuerdo con reportes policiacos los apagones afectaron principalmente las colonias Roma Norte y Sur, en Cuauhtémoc; la del Valle, en Benito Juárez; Educación y San Francisco Culhuacán, en Coyoacán.
De igual forma faltó la luz varias horas en las colonias Mixcoac y Tlacopac, en Álvaro Obregón, así como en algunas áreas de la delegación Magdalena Contreras. 
Dichos apagones provocaron que no los semáforos no funcionaran y se crearan conflictos viales en esas zonas.
La Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal, a su vez, reportó encharcamientos importantes en los cruces de la Avenida de los Insurgentes Sur con los Ejes 5 y 6, así como en la esquina formada por Periférico Sur y Boulevard de la Luz, en Álvaro Obregón.
También fueron notorios los encharcamientos en Circuito Interior en sus cruces con Paseo de la Reforma y con Marina Nacional; en este último punto varios vehículos derraparon y provocaron algunos choques leves, sin que resultaran personas lesionadas.
La Secretaría de Protección Civil del Distrito Federal, a su vez, informó de seis encharcamientos en la delegación Benito Juárez, seis en Cuauhtémoc, cinco en Coyoacán, tres en Tláhuac, tres en Venustiano Carranza, tres en Iztapalapa, dos en Tlalpan, uno en Álvaro Obregón y otro más en Miguel Hidalgo.
La lluvia, que comenzó aproximadamente a la 1:30 y se prolongó de forma ligera hasta las 6:00 horas en algunos puntos de la ciudad, registró un promedio aproximado de 10.25 milímetros en una hora. 
Los puntos que presentaron el mayor nivel de lluvia son: la colonia Nueva Santa María, en la delegación Azcapotzalco, con 42.93 milímetros en una hora; la zona Centro, con un nivel de 39.12 milímetros, y la delegación Miguel Hidalgo con 35.81.
Asimismo la dependencia informó que se cayó la barda de un predio en construcción ubicado en la calle Puebla, de la colonia Roma, lo que provocó la ruptura de una tubería de aguas negras sin que se presentaran personas lesionadas. ys/m. 

	TEMA: Sondeo
FECHA: 13/10/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


¿Piensa usted que la liquidación de Luz y Fuerza, es un golpe al movimiento obrero? 

Sí (162)                     15.23 % 

No (902)                    84.77 %. nbsg/m.
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LXI LEGISLATURA
Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Ramírez Acuña pide austeridad a diputados
· Francisco Ramírez Acuña respalda cierre de LyFC

· Lozano Alarcón comparecerá ante el pleno y no en comisión
· No hay elementos para promover controversia por LyFC: Nava

· Al posponer comparecencia se enfriarán los acontecimientos: J. Cárdenas

· Javier Corral: Positiva controversia sobre la extinción de LyFC
· Analizan sancionar a Lozano por cancelar comparecencia

· PRI, clave para definir conflicto de LyFC

· Algunos diputados panistas contra la aplicación del 2%
· En el sindicalismo 'no hay intocables': Madero

· Manlio Fabio Beltrones no permitirá que se violente la autonomía sindical

· Divide a senadores extinción de LyFC


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:13/ 10/09

HORA: 12:43


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Ramírez Acuña pide austeridad a diputados
Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: El presidente de la mesa directiva de la Cámara de Diputados, el panista Francisco Ramírez Acuña, aseguró que es momento de que los legisladores ajusten sus gastos y coadyuven en la austeridad que requieren todas las estructuras de gobierno. 
Aseguró que la decisión del gobierno federal de extinguir a Luz y Fuerza del Centro por el hoyo económico que significaba en tiempos de crisis, se requiere que todos los actores políticos ayuden a enfrentar la crisis. 
"Por eso es importante que también desde la Cámara y ante esta crisis económica estemos atentos para poder hacer ahorros importantes desde el Congreso de la Unión, Cámara de Diputados. 
"Y por eso tenemos que hacerlo de manera clara, para poder reducir los gastos de la Cámara de Diputados, de los señores y las señoras diputadas en gastos de transportación, en servicios médicos, en apoyos a asesores, en apoyos a colaboradores en los distritos, en poder hacer reducciones muy importantes que nos permitan reducir el presupuesto y apoyar al pueblo de México gastando menos los diputados", dijo. 
Ramírez Acuña junto con el Partido Acción Nacional han impulsado ahorros y reducciones incluso en sus dietas legislativas, equivalente a 10%; mientras que el PRD ha insistido en desaparecer prestaciones como la del seguro médico y de vida, pero no han tomado una decisión firme al respecto. 
Anualmente la Cámara de Diputados dispone de alrededor de 5 mil millones de pesos, de los cuales más de 500 millones se usan en compra de boletos de avión. Ma.m.  

	TEMA(S) trabajo legislativo 
FECHA: 13/10/09
HORA:  13:37
0
	NOTICIERO: López Dóriga 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 103.3 
GRUPO: Fórmula 


Francisco Ramírez Acuña respalda cierre de LyFC

Joaquín López Dóriga, conductor: En San Lázaro, ahí se disfrazaron de lo que no son los diputados, algunos de ellos de trabajadores de Luz y Fuerza.

Maru Rojas, reportera: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, respaldo el Decreto Presidencial de Felipe Calderón para liquidar Luz Y Fuerza, ya que los problemas administrativos y contables de la empresa, dijo, requerían decisiones rápidas para sanearla.

No ha lugar a controversia constitucional para revertir el decreto, dice la coordinadora del PAN, Josefina Vázquez Mota, mientras que sus homólogos del PRD y PT, dicen que dependerá de la decisión del Congreso y de la decisión también y postura que tome el PRI. Duración 00´53”/gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 13/10/09
HORA: 13:04
0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias/ Eduardo Salazar
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A,


Lozano Alarcón comparecerá ante el pleno y no en comisión
Rossy Ahuatzin, reportera: Por causas de Luz y Fuerza, perdón, de fuerza mayor el secretario de Trabajo, Javier Lozano Alarcón, no podrá asistir ante la Comisión de Trabajo este martes 13 a las 17:00 horas.

La subsecretaría de Enlace Legislativo de la Secretaría de Gobernación giró este oficio, el presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, afín de que se reprograme la comparecencia de este funcionario.

Hoy al inicio de la sesión el panista Francisco Ramírez Acuña lo negó, no dijo que no había llegado nada, que todo estaba igual, que la cita estaba a las 5 de la tarde y que no veía ningún problema del movimiento de los electricistas, mucho menos indicio alguno de ingobernabilidad en este país porque el Decreto Presidencial se hizo de manera legal para (inaudible) a Luz y Fuerza.

Los líderes del movimiento obrero del PRI dijeron que dan su apoyo moral a los trabajadores electricistas y van a vigilar que su proceso de liquidación se dé conforme a la ley.

Hoy Marco Antonio García Ayala, él es diputado federal, secretario del Sindicato de Trabajadores de Salud, dijo, pues que lamentaba esta ausencia del secretario Lozano, porque en este momento lo que más se requiere es la información de claridad en la información a las decisiones que adoptó el Gobierno Federal.

Porque mientras los trabajadores tienen el derecho a defender por la vía jurídica su fuente de empleo, pues el secretario de Trabajo tiene la obligación de precisar a que se refiere con liquidaciones de lujo y de dónde van a salir los 22 mil mdp de estas liquidaciones, porque hace unos días el gobierno Federal alegaba escasez de recursos.

Dip. Marco Antonio García Ayala: Lo más importante creo que la información debe ser con toda claridad precisa, porque se habla de unas liquidaciones de lujo, pues que describa a qué le llama una liquidación de lujo o una liquidación no de lujo, porque finalmente el contrato colectivo, en caso de la SME, tenía (inaudible) a qué tienen derecho los trabajadores en el momento de una jubilación y una pensión y ahorita el atractivo es mediante otros esquemas que serán los trabajadores que definan si lo acatan o no lo acatan, pero que se hable directamente con la verdad.
Rossi Ahuactzin, reportera: Te comento que hoy, al inicio de esta sesión, aquí en la Cámara de Diputados el PRD, Convergencia y el Partido del Trabajo solicitaron modificar el orden del día para someter a debate el tema de Luz y Fuerza.

El PAN se resistió con el presidente Francisco Ramírez Acuña, pero finalmente como la Ley permite a los diputados alterar este acuerdo de la orden del día, pues se tuvo que aceptar finalmente una negociación entre coordinadores parlamentarios, incluso se decretó un receso que era de 15 minutos pero que duró casi 60 minutos. ¿Y qué resultó de esta negociación? Pues se dio un punto de acuerdo donde la Cámara de Diputados da su extrañeza por esta petición del secretario Lozano, pero asume que va a venir a la comparecencia el próximo miércoles 21 de octubre.

Vamos a escuchar, porque ahora cambian las condiciones, no va a ser en la Comisión del Trabajo sino en el Pleno.

Dip. Francisco Ramírez Acuña (PAN): Para que comparezca en este Pleno el día 21 de octubre a las 11 horas.

Rossi Ahuactzin, reportera: Te comento que Josefina Vázquez Mota, coordinadora parlamentaria de los panistas, insiste en que a pesar de la resistencia pacífica civil de los trabajadores no hay indicios de ingobernabilidad, dice que las partes en conflicto se han expresado y que hay espacios legales funcionales para hacerlo. Por supuesto que no apoyan este asunto de la controversia constitucional.

El Partido del Trabajo con Gerardo Fernández Noroña, al momento de escuchar este punto de acuerdo para que se le quite al secretario el próximo miércoles, esto por lo que considera una burla del Gobierno tome la decisión de liquidar a una empresa pública y ahora se niegue a informar al Poder Legislativo, aún cuando la comparecencia estaba prevista solamente para la glosa del Tercer Informe. Pero bueno, los acontecimientos están recientes, hay un conflicto laboral que no se ha resuelto.

Y hoy también el diputado Jaime Cárdenas, de ese mismo partido, el PT, le llama cobarde a este secretario que se dice se da el lujo de armar todo una estrategia, no para rendir cuentas, sino para defenderse, porque eso es lo que va a venir a hacer cuando esté el próximo miércoles en el Pleno.

Vamos a escuchar a Gerardo Fernández Noroña porque es él que prácticamente dice “pues sino quiere venir, pues ya mejor le pedimos la renuncia en lugar de que venga a la comparecencia”.

Dip. Gerardo Fernández Noroña (PT): Se va a discutir el decreto (falla de audio) que pretende la desaparición de la Compañía de Luz y Fuerza en un acto que adelanta un dictado totalitario, que viola Constitución, viola el estado de Derecho, pasa por los sindicatos democráticos que hay en el país y sobre todo pretende () Y no sólo no viene el secretario sino que mandaron oficios a la Mesa Directiva, giraron y mandaron a la Comisión del Trabajo y de esta manera afrentan al Poder Legislativo en un acto verdaderamente inaceptable. El secretario de Trabajo no comparece en un momento en que la discusión política nacional está centrada en este tema con una campaña infame de Calderón, llena de mentiras sobre los supuestos privilegios que tienen los trabajadores de la Compañía de Luz y Fuerza. Ni siquiera dice que los 42 mil mdp que se subsidian son invertidos íntegramente en la compra de red eléctrica a la Comisión Federal de Electricidad.

Rossi Ahuactzin, reportera: Pues así está el debate aquí en la Cámara de Diputados y te repito el miércoles ante el Pleno Javier Lozano. 
Duración 6’20”/nbsg/m.
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No hay elementos para promover controversia por LyFC: Nava

Alberto Morales, reportero: El dirigente nacional del PAN, César Nava, aseguró que no hay ningún elemento para sustentar una controversia constitucional en contra del Decreto del Presidente de la República para liquidar a la compañía de Luz y Fuerza del Centro. 
"No tiene por qué haber marcha atrás. Es un Decreto firme, válido que no ha sido impugnado y que tiene como referente un Decreto emitido en la década de los ochentas para la extinción de la empresa... Si a esto le abonamos que el Presidente tiene facultades expresas en la ley de entidades paraestatales para extinguir las compañías cuando hay razones de interés público encontraremos que no hay ningún elemento para pensar que esto pueda ser motivo de una controversia", indicó. 

En conferencia de prensa, luego de presentar a los nuevos integrantes del Comité Ejecutivo Nacional, el también legislador panista minimizó el respaldo de Andrés Manuel López Obrador al Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) pues dijo que está tomando una bandera injustificada "más cómoda que estar en Tabasco donde perderá las elecciones del próximo domingo". 

Al reiterar su respaldo a la decisión presidencial, Nava Vázquez aclaró que este no es un conflicto contra el SEM y que la medida, se sustentó en materia económica y financiera y sobretodo para mejorar la calidad del servicio para los ciudadanos. 

Señaló que Martín Esparza -líder del SME, a quien el Gobierno le negó la toma de nota como Secretario General. Y sus seguidores- pretenden tender una cortina de humo sobre la opinión pública para hacer ver el Decreto como un conflicto contra el SME. 

Al cuestionar al dirigente partidista si el Gobierno revisará la actuación de otros sindicatos como el de PEMEX o el Magisterio, respondió que no es el tiempo. 

"No caigamos en la confusión que se quiere crear. Este no es un asunto sindical por lo tanto no a lugar a revisar la actuación de otros sindicatos", expresó. 

Sobre las movilizaciones del SME, Nava descartó que se pudiera crear un escenario de ingobernabilidad pues dijo que su derecho de libertad de expresión está garantizado siempre y cuando no afecten los derechos de terceros. 

En otro tema, Nava rechazó la propuesta económica del PRD porque, dijo, lamentablemente es más de lo mismo, pues, prevé el endeudamiento del país por 150 mil millones de pesos y eso su partido no lo aceptará. 

"El financiamiento y desarrollo del país no debe apuntalarse con deudas, ni menos jugar al escenario de subirle dos o tres dólares al barril del petróleo como en un acto de adivinación o magia", señaló. agb/m
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Al posponer comparecencia se enfriarán los acontecimientos: J. Cárdenas

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Ya sabemos que se pospuso la comparecencia del secretario del Trabajo
Sergio Perdomo, reportero: Sí, hoy es martes 13 y el refranero popular dice “ni te cases ni te embarques”. Esto causó polémica, incluso la sesión de la plenaria se aplazó durante una hora. Ya hay un acuerdo, se le cita a comparecer ya no ante comisiones, iba a ser hoy a las cinco de la tarde la comparecencia del Secretario del Trabajo, se cambia para el próximo martes 21 a las once de la mañana. Dicen los opositores que lo van a quemar en “leña verde”.

En Tribuna, el diputado del Partido del Trabajo, Jaime Cárdenas, llamó cobarde a Javier Lozano Alarcón por no asistir esta tarde a hablar de la Glosa del Tercer Informe del presidente Calderón.

Jaime Cárdenas: “Posponer una semana este debate es dar tiempo a que se enfríen los acontecimientos, es permitirle al Secretario del Trabajo poder generar una estrategia de defensa, porque a eso va a venir, a defenderse. No va a venir a rendir cuentas, va a venir a defenderse, y pospone su intervención ante esta soberanía es por un acto de cobardía. Está además afrentando a esta soberanía, porque hay una obligación de comparecer, que había sido determinada por los órganos competentes de la Cámara de Diputados.”

Reportero: Finalmente, el coordinador de la bancada del PRD, Alejandro Encinas, advirtió que si el secretario del Trabajo, Javier Lozano, no acude a comparecer ante los diputados, su partido presentará una demanda de juicio político en contra del funcionario laboral por desacato y desprecio a lo que establece la Constitución Política. Duración: 01’40”, masn/m
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Javier Corral: Positiva controversia sobre la extinción de LyFC
Carlos Urdiales, conductor: Vale la pena rescatar la declaración del diputado, presidente de la Comisión de Energía en la Cámara de Diputados, el panista Javier Corral, quien dijo que es positiva una controversia constitucional que podría llegar a interponer el órgano legislativo ante la Suprema Corte de Justicia sobre la extinción de LyFC, y esto como una respuesta a la demanda de ayer, la manifestación en el marco de la presentación de la propuesta alterna del paquete económico por parte del movimiento que encabeza AMLO, en donde estuvo Martín Esparza y en donde dicen: vamos a luchar por conseguir una mayoría legislativa que promueva una controversia constitucional.

Javier Corral, panista, saluda esta iniciativa como una forma de ventilar, como una manera de airear y de dejar un precedente jurídico claro, certero respecto a lo que está pasando con la liquidación de LyFC. Duración 1´10´´, ys/m. 
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Analizan sancionar a Lozano por cancelar comparecencia

Notimex: El Coordinador de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados Alejandro Encinas Rodríguez comentó que la negativa del Secretario del Trabajo, Javier Lozano para comparecer hoy ante comisiones podría dar paso a una sanción.

Ante la petición del funcionario federal de cambiar la fecha para comparecer este martes a las 17:00 horas ante la Comisión del Trabajo de San Lázaro, Encinas expresó que no tiene atribuciones para cancelar su asistencia ante los legisladores. agb/m
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PRI, clave para definir conflicto de LyFC

Notimex: La postura del PRI en San Lázaro será clave para promover una controversia a nombre de la Cámara de Diputados sobre el proceso de liquidación de Luz y Fuerza del Centro (LyFC), señaló el coordinador del PT, Pedro Vázquez.

El coordinador del Partido del Trabajo (PT), presentará este martes durante la sesión un punto de acuerdo para que todas las bancadas apoyen la controversia ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN).

Sin embargo el PRI ha manifestado posturas encontradas en este tema ya que si bien ha criticado el operativo de la Policía Federal en Luz y Fuerza, tampoco ha señalado si respaldará la controversia del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), indicó el petista.

En entrevista Pedro Vásquez confió en que todos los partidos de oposición respalden este acuerdo y obtengan las dos terceras partes de los diputados presentes para presentar a nombre del Poder Legislativo la controversia ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

Asimismo durante la sesión de este martes se prevé que en la agenda política se aborde la liquidación de LyFC y por la tarde comparezca ante comisiones el secretario del Trabajo Javier Lozano. /gh/m
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Algunos diputados panistas contra la aplicación del 2%
Omar Aguilar, reportero: No lo dicen abiertamente, pero aunque usted no lo crea un grupo de diputados panistas se declaró en contra de la iniciativa del 2% de IVA generalizado propuesta por el gobierno federal.

Entrevistados en San Lázaro por Noticias MVS este grupo de legisladores del blanquiazul consideran, entre otras cosas, que la propuesta fue lanzada a propósito porque el gobierno pretende hacer una cortina de humo para distraer a los legisladores de una serie de atribuciones que la Secretaría de Hacienda solicitó en el mismo paquete económico.

Manuel Cloutier: Lo primero que le diría es; que el 2% en realidad es una cortina de humo, porque el verdadero golpe que está pretendiendo meter Hacienda no tiene que ver con los impuestos, sino tiene que ver con las facultades que está pretendiendo que se le otorguen a través de las modificaciones que propone a Código Fiscal.

¡Eso sí debe de dar miedo, eso sí es de película de terror!

Omar Aguilar, reportero: Cloutier se refirió en especifico a las modificaciones que Hacienda propuso al Código Fiscal para iniciar auditorias sin citatorio y sin documentación, para llegar directamente y de sorpresa a los contribuyentes.

También, Hacienda solicitó que se extienda el domicilio fiscal al domicilio personal y el representante legal, así como poder confiscar cuentas sin que hayan asentado jurídicamente las exigencias de Hacienda, y sin que hayan agotado las instancias legales.

Así mismo, el diputado duranguense, Bonifacio Herrera, también de Acción Nacional, dijo que no está de acuerdo porque la mayoría de los mexicanos se encuentran sumidos en una crisis económica, incluso, no descartó la posibilidad de votar en contra de esta decisión.

Bonifacio Herrera: Yo me puedo decir, “saben qué va el 2%” tope donde tope”, y resulta que después se encuentran otros mecanismos o hay efectivamente un plan B  que no había, y resulta que uno está apostando por un esquema que puede ser cubierto mediante otros mecanismos.

Omar Aguilar, reportero: Otro que tampoco le apuesta al impuesto del 2% es el diputado Javier Corral, quien atendió un memorándum dirigido al secretario de Hacienda, Agustín Carstens, en el que le dice que “si quiere luz verde de este nuevo impuesto, por lo menos su voto en particular, debe dar a conocer cuales y como sería la distribución de los recursos recaudados por el 2% y a quiénes específicamente iría, y bajo que esquemas se distribuirían estos recursos”. 

Es el reporte sobre este grupo de panistas que se declara inconforme al 2%.Duración 02´56”/gh/m
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En el sindicalismo 'no hay intocables': Madero

Ricardo Gómez, reportero: El coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, afirmó que en materia sindical en México no hay "intocables". 
Luego del decreto de liquidación de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro por parte del Ejecutivo, e interrogado sobre si el SNTE y el Sindicato Petrolero son intocables, afirmó que "aquí no hay intocables" y no hay privilegios. "El chiste es que se acaben los privilegios", sentenció. 
Afirmó que con el decreto de liquidación de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro, el presidente Felipe Calderón obtuvo un reconocimiento a su liderazgo, y destacó que incluso la Bolsa Mexicana de Valores registró un alza. 
Destacó que desde hace tiempo el presidente Calderón ha venido tomando "decisiones fuertes, audaces y valientes" y que el decreto del sábado confirma su voluntad a la convocatoria que hizo el pasado 2 de septiembre en el mensaje a la nación de dejar atrás las reformas posibles para impulsar las reformas necesarias más allá de los cálculos del impacto electoral. 
En conferencia de prensa, dijo que el lunes, en una encuesta, se informó que más de 70% de la población apoya la medida. 
Madero sostuvo que con el decreto, el presidente Calderón "está obteniendo un gran reconocimiento a su liderazgo, a su determinación por avanzar en la modernización de nuestro país, en hacer el mejor uso de los recursos de todos los mexicanos". 
Desde su punto de vista, la gente está optimista "de que este tipo de acciones permiten a México avanzar y quedará ya muy expuesto, muy claro, cuáles son los mexicanos que están defendiendo el pasado, quiénes están defendiendo los privilegios y como dice un editorial el día de hoy que defender, más bien atacar la decisión del Presidente es una posición reaccionaria; es exactamente defender los privilegios y es defender el pasado y la corrupción. Creo que hay un gran reconocimiento a esta decisión del Ejecutivo, que más que un costo le traerá mucho apoyo". 
Madero dijo que también hay que abordar el asunto desde el punto de vista económico-financiero. 
"Podrán reconocer que el día de ayer la misma Bolsa Mexicana de Valores tuvo un fuerte repunte, en donde dio una señal de confianza precisamente por esta medida y el avance de la competitividad en nuestro país". 

En cuanto a las marchas, dijo que las expresiones discordantes tendrán que darse en estricto apego a la ley y al respeto de los derechos de terceros y para eso están las autoridades competentes. 
"Esto ya es otra cancha, otra jurisdicción que se tendrá que atender y respetar los derechos a la manifestación pero también cuidando no afectar los derechos de terceros. En esto están las autoridades competentes y tendrán que ser muy cuidadosas, pero sobre todo hacemos un llamado a las personas que se quieran manifestar para que lo hagan en el cauce de la legalidad". 
Dijo que decisiones como la de LyFC genera más inversión, más productividad y más empleo en el mediano plazo.  Duración: 0, dlp/m.
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Manlio Fabio Beltrones no permitirá que se violente la autonomía sindical

Sara Pablo, reportera: En entrevista Manlio Fabio Beltrones aclaró que el PRI en el Senado no respaldará una controversia constitucional y añadió que sin embargo su partido no permitirá que se pretenda violentar la autonomía sindical.

Mientras Graco Ramírez, del PRD, pidió en tribuna recibir a los dirigentes de trabajadores y citar a comparecer a los funcionarios del ramo.

Conductor: ¡Fíjese! Manlio Fabio Beltrones que es del PRI, dice que no apoya la controversia constitucional.

Javier Corral, que es del PAN, dice que él sí la apoya. ¡Entiéndalo usted! Duración: 38”, reoc/m.
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Divide a senadores extinción de LyFC

Félix Muñiz, reportero: En el Senado de la República legisladores de PAN y PRD difieren sobre la aplicación del Decreto presidencial que extingue a Luz y Fuerza del Centro (LyFC).

El PAN consideró que un 70 por ciento de la población apoya la desaparición de la paraestatal, mientras que el PRD advierte que habrá costos políticos

El presidente de la junta de coordinación política del senado, Gustavo Madero Muñoz aseguró que un 70 por ciento de la población respalda la desaparición de Luz y Fuerza del Centro (LyFC).

En ese sentido, el senador panista consideró que más que costos políticos para el jefe del Ejecutivo Federal al tomar dicha determinación esta traerá mucho apoyo de la población.

Por su parte, el senador del PRD, Pablo Gómez Álvarez, dijo que “el mandar 40 mil trabajadores a la calle si va a tener costos políticos para el presidente del empleo, Felipe Calderón”

Asimismo, rechazó que se vaya a tener un ahorro con la liquidación de la paraestatal porque las tarifas de la energía eléctrica están subsidiadas para los grandes consumidores.

En tanto, el coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, manifestó que el decreto de liquidación esta apegado a derecho. /gh/m
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Proponen senadores PRI reducir 10% a mandos medios y superiores

Angélica Mercado, reportera: El PRI en el Senado enlistó un punto de acuerdo en la sesión de hoy para proponer a la Cámara de Diputados que en el presupuesto del próximo año se reduzcan en 10 por ciento los salarios de todos los mandos medios y superiores de los poderes federal, estatal y municipal, incluyendo al Ejecutivo, Legislativo y Judicial, a fin de reducir gastos y evitar en lo posible los despidos.
La propuesta, enlistada por el senador Ramiro Hernández, hace notar que según la Secretaría de Hacienda, con la reducción o adelgazamiento de la estructura federal propuesta por el gobierno se generaría un ahorro de 66 mil 430 millones de pesos en gasto corriente. Sin embargo se generarán despidos en medio de la crisis.
“Proponemos que, para no cancelar plazas y preservar el empleo, éstas se ocupen en espacios vinculados a proyectos sociales o de fomento productivo”.
El punto de acuerdo, incluido en la Gaceta Parlamentaria, plantea que el Proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el Ejercicio Fiscal 2010, refiere una serie de medidas de austeridad, entre otras: reducir en un 5 por ciento el gasto de estructuras de mandos superiores y Oficialías Mayores, reducción del 10 por ciento en el gasto de representaciones diplomáticas y oficinas de gobierno federal en el extranjero.
En la misma proporción, el gasto en delegaciones, oficinas y representaciones de las dependencias del gobierno federal, órganos desconcentrados y entidades paraestatales en los estados, equivalente a un ahorro de 66 mil 430 millones de pesos.
“No obstante estas medidas, sorprende que en materia de gasto corriente, por concepto de servicios personales, que es el que absorbe la mayoría de los recursos públicos, solamente mencione que se aplicará una política de nulo incremento en las remuneraciones de enlaces, mandos medios y superiores del gobierno federal”.
El senador priista recordó que la subsecretaría de Egresos de la Secretaría de Hacienda existen un total de 643 mil 550 plazas, que incluye a todo el personal que labora en las secretarías y órganos desconcentrados del Gobierno Federal, es decir, personal de mando superior, de mando medio y personal operativo.
Según la dependencia, plazas de alto nivel, como son las de subsecretarios, oficiales mayores, jefes de Unidad y directores generales, adscritas a las Secretarías del Ejecutivo Federal, suman mil 107 en 2009.
Mientras que las plazas de mandos medios como son las de director general adjunto, director de área, subdirector y jefe de departamento ascienden a 23 mil 022.
La misma información de Hacienda, los sueldos de la alta burocracia, desde jefes de departamento hasta secretarios de estado costarán al país más de 28 mil 300 millones de pesos.
Para 2010, los sueldos, salarios y prestaciones para esos puestos, en su conjunto, registrarán un aumento en términos reales de 6 mil 800 millones de pesos en comparación al 2009, lo que beneficiará a más o menos 50 mil funcionarios.
“Con una medida como la que hoy proponemos, es factible disminuir el número de despidos, pues los trabajadores prefieren reducir sus ingresos que estar en el desempleo”.
“Ante esta realidad, el país y los mexicanos requieren un mensaje de que sus funcionarios públicos y sus Legisladores, son solidarios con la situación económica que priva en el país”. Ma.m. 
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Extinguir LyFC fue difícil, pero correcto: Calderón
Puebla, Puebla, Jorge Ramos, enviado: El presidente Felipe Calderón afirmó aquí que extinguir Luz y Fuerza del Centro fue una decisión compleja y difícil, pero es la decisión correcta y afirmó que los recursos públicos no se pueden destinar a mantener ineficiencia, privilegios o gastos desmesurados. 

Al inaugurar una clínica en la colonia Las Margaritas de la capital poblana, el presidente Calderón aseguró que se tiene que cambiar todo aquello que sea necesario por muy altos que sean los costos. 

Aseguró que con los 42 mil millones de pesos con los que se subsidiaba a Luz y Fuerza del Centro se podrán construir 90 hospitales como el que recién inauguró, que atenderá en el primer año 100 mil consultas normales y 45 mil urgentes, además de realizar 45 mil intervenciones quirúrgicas. 

Calderón sostuvo que cuando hay voluntad política no hay imposibles para llevar a cabo política pública. 

Indicó que son momentos de solidaridad para avanzar. En seguida hizo referencia a la extinción de LyFC, por ello sostuvo que México no puede perder el impulso y hay que cambiar lo que se tenga que cambiar. 

"Los recursos públicos no pueden destinarse a mantener ineficiencias, privilegios o gastos desmesurados. Estamos reduciendo todos los cargos posibles. Por eso el pasado domingo emití un decreto por el cual se extingue LyFC porque representa un problema insostenible par las finanzas públicas." 

El presidente de la República reconoció la disposición del sindicato del IMSS para mejorar el servicio en este instituto en presencia de Valdemar Gutiérrez, secretario general del gremio, Calderón dijo que los avances en el IMSS no se hubieran logrado, como avanzaba el proyecto de infraestructura, sin la cooperación del sindicato. 

El fin de semana el gobierno acusó al Sindicato Mexicano de Electricistas de no cooperar, pese a reiteradas propuestas, para mejorar la productividad de LyFC, por ello, hoy Calderón reconoció al Sindicato del IMSS y dijo que cuando se ponen por encima de intereses legítimos de organismos sindicales los intereses de la gente, se avanza. 

A su vez, el director del IMSS, Daniel Karam, reconoció que el presidente de la República con hechos ha marcado la ruta de lo que debe hacerse y no se esconde entre textos históricos para actuar. 

Karam informó que la construcción del hospital Las Margaritas requirió una inversión de 400 millones de pesos, que integra 22 consultorios, 186 camas y un equipo de más de mil trabajadores, de ellos 150 médicos y 17 enfermeras.  Duración: 0, dlp/m.
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Prioritario reconectar a la economía a electricistas: Gómez Mont 

Notimex: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, señaló que se ha ofrecido reconectar a la actividad económica a un grupo de electricistas tras la extinción de Luz y Fuerza del Centro, para lo cual se hace un esfuerzo importante.

"Se ha hecho una oferta para que el próximo mes se pueda cobrar un estímulo extraordinario a fin de incentivar una salida razonable y se permita reflexionar y reconectar a los trabajadores a la actividad económica que al final eso es lo que cuenta", dijo.

El titular de la Secretaría de Gobernación (Segob) indicó que "estamos preparándonos para volver a crecer y para eso necesitamos que todos los actores estén trabajando y en paz".

Refirió que tras el decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro (LFC) el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) inició una serie de manifestaciones, pero se han abierto espacios para dialogar con ellos. 

En entrevista televisiva, Gómez Mont agregó que "todos hemos construido espacios sociales y políticos para acortar diferencias de manera pacífica", y celebró la decisión del sindicato de acudir a las vías institucionales, legislativas, judiciales y el gobierno.

Advirtió que los posibles sabotajes de grupos radicales que convergen ideológicamente con el SME merecerán la respuesta del gobierno.

Aclaró que "estamos confiados que como sociedad hemos madurado y que hay una anhelo de paz y de razonabilidad en la sociedad mexicana que nos condiciona y marca exigencias a todos los actores políticos en este país".

El titular de la Segob dio a conocer que se mantendrá la presencia policiaca en las instalaciones de Luz y Fuerza del Centro el tiempo que sea necesario, para garantizar la paz y prestación de servicios.

Por otra parte, comentó que el contexto en el que se toma la decisión de liquidación se relaciona con la estrechez sobre las finanzas públicas, la necesidad de garantizar la educación básica publica, la seguridad, la salud y la atención a la pobreza.

Gómez Mont puntualizó que en un esquema de recursos escasos se tiene que tomar decisiones difíciles como esta.

En cuanto a las manifestaciones de apoyo al SME, que pudieran registrarse, señaló que hay responsabilidad del gobierno federal y del capitalino y "esperamos evitar que este problema genere daños a la ciudadanía. Existen espacios y procedimientos para así hacerlo". /gh/m
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Estima Carstens ahorros por 18 mmdp

Notimex: El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, indicó que a pesar de la 'indemnización generosa' que se otorgará a los trabajadores de Luz y Fuerza del Centro (LFC), la extinción de la empresa representará un ahorro anual para el Gobierno de aproximadamente 18 mil millones de pesos. 

Explicó que de las transferencias por 30 mil millones de pesos previstas para 2010 a la extinta paraestatal, 12 mil corresponden al pago de jubilaciones, por lo cual el ahorro será de aproximadamente 18 mil millones de pesos que podrán reasignarse a otros rubros. 

Incluso podrían permitir un menor aumento en los impuestos para el próximo año, dijo el funcionario en entrevista radiofónica. 

Carstens señaló que las indemnizaciones que se ofrecen a los trabajadores, por arriba de lo que establece la Ley y el Contrato Colectivo con LFC, son con cargo al presupuesto 2009, por lo cual no impactan el ahorro previsto para 2010. agb/m 
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Jesús Ortega: electorera, la reducción de presupuesto a partidos políticos

Denise Maerker, conductora: Jesús Ortega se pronunció sobre este tema: “electorera y demagógica, porque quieren desviar la atención hacia los partidos políticos en lugar de que la opinión pública fije la atención sobre la poca disposición del Gobierno federal a la austeridad.

Los partidos no quieren austeridad, precisamente el senador Manlio Fabio Beltrones dijo que el PAN se tardó en presentar la iniciativa: “qué bueno que la está haciendo, lástima que sea tan tardadito en hacerla, creo que debió aprovechar cuando tenían mayoría en la Cámara para hacerlo”.
Duración: 27”, reoc/m.
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Prevén conflicto social por liquidación de LyFC

Alma Gudiño, corresponsal: La extinción del Decreto que da origen a Luz y Fuerza del Centro podría desatar conflictos sociales que nadie pudiera detener, lo anterior fue advertido por el presidente de la Comisión del Trabajo del Congreso de la Unión, Tereso Medina Ramírez.
Sostuvo que urge la intervención, la prudencia y la responsabilidad de las partes que están negociando para que el problema llegue a un arreglo con estabilidad laboral.

El también secretario General de la CTM en Coahuila dijo que de afectarse la estabilidad laboral “perdemos todos, pierde México y pierden los trabajadores”.

Destacó que el conflicto pone en serios problemas los intentos de una reforma laboral, sin duda que los suspende o al menos lo atrasa porque no están dadas las condiciones para poner en la mesa el tema, a sabiendas de que hay confrontaciones, ya que las fuerzas políticas del país no estarían en condiciones de conciliarla.

El legislador federal espera que en medio de la crisis opere la prudencia, porque el conflicto pondría en riesgo la estabilidad política del país.

Por último, dijo que el gobierno federal debe respetar los derechos de los trabajadores y la autonomía y libertad de los sindicatos.

Pero también deben existir compromisos de colaboración como el de modernizaciones productivas para evitar los altos costos que generan los subsidios. /gh/m
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Descarta SHCP impacto a presupuesto al eliminar secretarías

Notimex: La Secretaría de Hacienda y la Comisión Federal de Mejora Regulatoria (Cofemer) notificaron al Senado que el proyecto de reformas que desaparecen las dependencias de la Función Pública, Turismo y Reforma Agraria, no representan un impacto extraordinario al presupuesto 2010.

El Director General de Programación y Presupuesto B de la Subsecretaria de Egresos de Hacienda, Carlos Treviño precisó en un oficio enviado al Senado que las modificaciones en ningún momento significan más gasto para crear unidades o nuevas instituciones.

Las secretarías de Desarrollo Social y de Economía, explicó, además de la Contraloría General de la República (de nueva creación) y la Presidencia de la República aprovecharán las estructuras de las dependencias a desaparecer, para ejecutar nuevas funciones.

Treviño descartó que las reformas que envió al Senado el Presidente Felipe Calderón pretendan crear nuevas plazas. 

"No se prevé formular nuevos programas presupuestarios ni de destinos específicos de gasto público ni mayores asignaciones presupuestales, pues el proyecto no tiene disposiciones generales que impacten en la regulación en materia presupuestaria", detalló. 

A su vez, el Director Jurídico General de Ingresos de la Subsecretaría de Ingresos, Max A. Diener negó tener observaciones en el ámbito jurídico presupuestario al proyecto de reformas que desaparecen las tres secretarías.

Por su parte, el Coordinador de la Comisión Federal de Mejora Regulatoria (Cofemer) Julio César Rocha eximió a la SHCP, de la presentación de la manifestación de impacto regulatorio de este proyecto. 

"Ello debido a que las reformas se circunscriben a la administración pública federal y no generan costos de cumplimiento para los particulares ni afecta sus derechos o prestaciones, por lo que no hay inconvenientes para seguir con los trámites", sostuvo. 

Los oficios recibidos este día por el pleno del Senado de la República se turnaron a las comisiones encargadas de analizar la propuesta presidencial para desaparecer a las tres secretarías de Estado. agb/m
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Ganan 937 mdd las reservas de México

Reuters: Las reservas internacionales de México subieron a 79 mil 239 millones de dólares al 9 de octubre desde los 78 mil 302 millones de dólares de la semana previa, dijo el martes el Banco Central. 

La ganancia fue de 937 millones de dólares.

Las reservas internacionales tocaron un máximo histórico de 86 mil 885 millones de dólares el 18 de julio del año pasado, pero el monto disminuyó en parte por una inyección de dólares del banco central en el mercado cambiario. agb/m
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Ofrece Jax Desmond Worldwide ayuda a Calderón contra Los Zetas

Nueva York, EU, Notimex: La empresa que ofreció protección de testigos en los casos de Anna Nicole Smith le ofrece ayuda al Gobierno mexicano. El Gobierno estadounidense dijo que Los Zetas es "el cartel más adelantado tecnológicamente, sofisticado y peligroso que opera en México" y Jax Desmond, presidente y director ejecutivo de Jax Desmond Worldwide dijo que eso es simplemente "inaceptable".

Mediante un comunicado la empresa expresa que "es evidente que México está sobrepasado y, si las autoridades requieren nuestra ayuda, estaré feliz de enviar a nuestros mejores equipos de policías y militares expertos", dijo Desmond. 

Con una gran cantidad de agentes que pertenecieron a las fuerzas especiales israelíes y estadounidenses, Jax Desmond Worldwide cree que el brazo duro del cartel de drogas de México no representará un problema para su equipo de elite de contratistas militares privados.

Desmond Worldwide, empresa privada de seguridad militar y de protección con oficinas en Nueva York y Londres, ocupó los titulares a principios de este año cuando ofrecieron protección al costo a todos los testigos que estuvieran involucrados en los casos de Anna Nicole Smith.

"Eso fue antes, esto es ahora.", dijo Sascha Forst, Vocero de Jax Desmond Worldwide. "México solo no puede lidiar con este problema y, si no damos un paso adelante para ayudar, ¿quién lo hará?"

La empresa cree poseer los recursos para asistir al país frente a este real e inquietante problema. La pregunta ahora es: ¿aceptará México la oferta?, finaliza el comunicado, adjuntando datos de la marca. agb/m
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El 41% de casos graves con A/H1N1 murieron en 60 días: estudio

Washington, DC, EFE:  El 41 por ciento de los pacientes mexicanos con casos críticos de gripe A murieron en un lapso de 60 días, según un estudio publicado en la Revista de la Asociación Médica de Estados Unidos.

El estudio señala que la tasa de mortalidad es más elevada que la del Síndrome Respiratorio Agudo Grave (SRAG) y que "las muertes en México parecen haber estado más relacionadas de forma directa a un fallo respiratorio que (a un fallo) de múltiples órganos".

El estudio analizó 58 pacientes críticamente enfermos con la gripe A en seis hospitales mexicanos entre el 24 de marzo y el 1 de junio. La edad media era de 44 años y pocos pacientes presentaban enfermedades respiratorias secundarias, aunque el 36 por ciento del total sufrían de obesidad.

Los autores del estudio destacaron que "la baja edad media y el relativo buen estado de salud previo de este grupo de enfermos críticos son diferentes de la gripe estacional y SRAG, en los que los pacientes más viejos parecen ser más susceptibles a enfermedades graves".

En el caso de adultos mayores de 60 años de edad, se señala que "parecen tener algún tipo de inmunidad previa a este nuevo virus".

Según los más recientes datos de las autoridades mexicanas, dados a conocer el pasado jueves, en México la gripe A ha dejado al menos 248 muertes y 36.593 casos de contagio confirmados. /gh/m
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Protesta aspirante por quedar fuera de elección en CNDH
Notimex: Mario I. Alvarez Ledesma, aspirante a la presidencia de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH), informó que interpondrá un escrito de protesta ante el Senado por la resolución que lo excluye del proceso de selección de dirigente del organismo.

Señaló que la víspera, las comisiones unidas de Derechos Humanos, Justicia y Estudios Legislativos determinaron que 13 candidatos quedaran fuera del proceso para la elección de presidente de la CNDH.

Esa resolución, dijo, vulnera la legalidad y las garantías individuales al imponer un criterio que no está previsto ni en la Constitución Política ni en la Ley de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos.

Explicó que ni el apartado B) del Artículo 102 de la Constitución ni el Artículo 9 de la ley de la CNDH establecen como condición que la candidatura deba ser propuesta necesariamente por una organización de la sociedad civil o por agrupaciones de interés público.

Álvarez Ledesma aseguró que presentó en tiempo y forma su candidatura, además de que el Instituto Nacional de Asistencia, Capacitación y Desarrollo de los Valores y los Derechos Humanos lo propuso para el cargo. /gh/m
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Reporta INER saturación de servicios médicos por AH1N1
Arturo Damián, reportero: Rogelio Pérez Padilla, titular del Instituto Nacional de Enfermedades Respiratorias (INER), donde cabe hacer mención, se han saturado los servicios médicos por casos de influenza AH1N1, consideró que en estos momentos el nuevo virus se encuentra en su etapa más alta, por lo que noviembre y diciembre podría ya no ser el momento más duro de la enfermedad. 

En entrevista, previo a la firma del convenio de colaboración en prevención de adicciones, el doctor Pérez Padilla, explicó que esa es la conclusión a que han llegado mediante el estudio de esta enfermedad.

“Esto es lo que nosotros pensamos por la situación del INER, pero creo que más o menos esta es la experiencia de otros hospitales de alrededor, en el invierno siempre hay casos, pero como ya tuvimos dos brotes, pienso que ya no vamos a tener un brote muy fuerte, este brote que está apareciendo en octubre, creo que va a generar que muchas personas ya tengan la protección, la infección, y que en invierno ya no haya tantos enfermos”.

El especialista en enfermedades respiratorias, refirió que hasta el momento los internados no presentan cuadros clínicos diferentes a los primeros enfermos de influenza de abril pasado, y agregó que esperan que en todo el país se lleguen a contagiar hasta el 30 por ciento de la población.

“No se tiene una estimación precisa, se estima que más o menos entre el 20 y el 30 por ciento de la población se va a acabar infectando del virus, pero cuántos van hasta ahora es muy difícil saber”.

Pérez Padilla insistió en que lo que han observado autoridades de salud es que la población ha bajado la guardia, que se han reducido las medidas de protección en contra del virus, por lo que reiteró el llamado a mantener los cuidados, como son evitar el saludo de mano, beso, el estornudo de etiqueta, así como lavado constante de manos. /gh/m
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· Francisco Ramírez Acuña respalda decreto para liquidar LyFC

· Ramírez Acuña interpondrá controversias relativas a la ley de petróleos

· El decreto de LyFC resiste controversias: Vázquez Mota

· Lozano Alarcón negó haber sido descortés con los diputados federales

· Medida acertada extinción de LyFC: Sebastián Lerdo de Tejada

· Inasistencia del secretario del Trabajo representa desacato: A. Encinas

· Con LyFC vamos con un conflicto de larga duración: Noroña

· Diputados solicitarán a SH informe sobre impacto que tendrá extinción de LyFC
· Alfredo Elías confirma, no se creará nueva paraestatal que sustituya a LyFC

· A una semana del plazo, PRI aún no define posición sobre Presupuesto

· Calderón llama a diputados y senadores para trabajar por los pobres
13 de octubre de 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 13 10 2009
HORA: 18:05

	NOTICIERO: Cárdenas Informa

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Francisco Ramírez Acuña respalda decreto para liquidar LyFC

Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados, el presidente de la Mesa Directiva, Francisco Ramírez Acuña, respaldó el decreto presidencial de Felipe Calderón para liquidar a Luz y Fuerza del Centro, ya que los problemas administrativos y contables de la empresa requerían, dijo, de decisiones rápidas para sanearla.

Francisco Ramírez Acuña: “Yo creo que la decisión que se toma hoy por el Gobierno Federal es en el sentido de hacer un saneamiento de la empresa y poderle brindar un mejor servicio a la ciudadanía del Valle de México. Yo no creo que esto sea una situación de conflicto con el sindicato, porque entonces tendríamos que hacernos varias preguntas: ¿el sindicato era dueño de la empresa?”

Maru Rojas: Esta declaración se hizo previo a la sesión de este día.

También, previo a esta sesión, la coordinadora de los diputados federales del PAN, Josefina Vázquez Mota, decía que ha lugar a controversia constitucional, para echar atrás el decreto de la liquidación de Luz y Fuerza del Centro. 

En ese mismo sentido, también declaraban, previo a la sesión, que para su desaparición de este decreto tenía que haber la resolución del Congreso.

Encina Rodríguez, coordinador de los diputados del PRD, decía que dependía de la posición que tomara hoy el PRI en esta votación que se hiciera ante el Pleno. 

La bancada obrera del PRI, en voz de Marco Antonio García Ayala, líder de los trabajadores del sector salud federal, estaba a favor de los trabajadores electricistas, a quienes, dijo, se debe cuidar sean liquidados conforme a la ley.

Durante la sesión, se dio una votación para saber si era un asunto de urgente resolución el que se llevara a cabo la solicitud de juicio de controversia  constitucional. En este sentido, la votación no obtuvo la respuesta que se esperaba. Fueron 445 los diputados que participaron en la misma votación, 34 votos a favor, 356 en contra, 53 abstenciones. De estas abstenciones, la del mismo Alejandro Encinas estaba dentro de estas mismas abstenciones.

Después vino un debate amplio, ya en lo que es la agenda política, la fijación de posturas de cada uno de los partidos en torno a esta situación. Sin duda uno de los más emotivos en fijar esta postura fue Porfirio Muñoz Ledo.

Porfirio Muñoz Ledo: “Cumplamos lo que dice Fracción 26 y 27 del Artículo 73. La facultad de aceptar la licencia al Presidente de la República si tuviese una enfermedad así fuera mental y la otra el aceptar su renuncia, y crear un colegio electoral para que designe presidente interino de México. De otro modo vamos a arrepentirnos. El que da un golpe de mano a una empresa del Estado puede dar un golpe de Estado al Congreso de la Unión”.

Maru Rojas: Al final de esta sesión vimos que siguió este debate desde la zona de galeras. El líder Martín Esparza estaba ahí presente, lo fuimos a entrevistar. Le queríamos cuestionar sobre este rumor que hay de posibles muertes en algunas subestaciones. Él dijo que también tiene esos rumores, que están corroborando. Lo que sí tiene confirmado, es que ya hay diversos accidentes en las mismas.

Martín Esparza: “Ayer tuve información que hubo varios accidentes de personal de Comisión Federal, los empleados de confianza, en la Subestación Remedios, Tlanepantla…”

Reportera: Le preguntamos sobre esta falta de energía eléctrica en muchas zonas de esta ciudad y de otras ciudades más, sobre todo el sentir de la población que pudiera deberse a sabotaje por los trabajadores de la extinta Compañía de Luz y Fuerza del Centro. Se molestó al máximo, culpó a los medios de comunicación amarillistas, incluido Radio Fórmula, por estar manejando este tipo de información.

Martín Esparza: “Eso es mentira, eso lo dice Televisa y Joaquín López Dóriga. Que aprovecho para mandarle un saludo, ojalá sea objetivo y no siga vendiendo el mismo amarillismo que la gente ya no le cree. Hace rato estuve hablando en varias ocasiones por teléfono al programa de radio de Joaquín López Dóriga y nunca nos quisieron tomar la llamada para aclararle.” Duración: 07’00”, masn/m
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Ramírez Acuña interpondrá controversias relativas a la ley de petróleos

Ezra Shabot, conductor: La Cámara de Diputados aprobó que el presidente de la Mesa Directiva, Francisco Ramírez Acuña, interponga ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación, dos controversias constitucionales relativas al Reglamento de la Ley de Petróleos Mexicanos y a la Ley Reglamentaria del Artículo 27 constitucional en el ramo del petróleo.

Las controversias van en contra del Reglamento de la Ley de Petróleos emitida por el titular del Ejecutivo federal en septiembre de 2009. Duración: 31”, reoc/m.
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El decreto de LyFC resiste controversias: Vázquez Mota

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: La coordinadora del Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, señaló que el decreto que liquida la empresa Luz y Fuerza del Centro resiste controversias constitucionales que pudieran enderezarse contra el decreto del Ejecutivo, ya que "no está violentando la ley". 

En respaldo de la decisión que ataca la oposición de izquierda con argumentos de inconstitucional e ilegal, Vázquez Mota refirió que en la revisión de la Cuenta Pública de 2006, la Auditoría Superior de la Federación (ASF) recomendó la liquidación de Luz y Fuerza del Centro. 

La ASF señala en ese documento que la empresa eléctrica "no tiene una sustentabilidad de carácter económico y por significar para los contribuyentes cargas extraordinarias y, al mismo tiempo, no estar otorgando el servicio en las condiciones que los usuarios merecen". 

En entrevista en San Lázaro, la coordinadora de los panistas dijo que en la decisión del Ejecutivo hay un estricto apego a la legalidad, que abarca, desde luego, el proceso de liquidación de los trabajadores. 

Hay una oferta de recontratación -señaló-y de liquidación en condiciones por arriba de lo que marca la ley, así como procesos para facilitar la incorporación a los mercados de trabajo de quienes así lo deseen. 

Por otra parte, la bancada del PAN emitió un comunicado en el que comenta una votación adversa a las fuerzas políticas que impulsan que se lleve a cabo una controversia constitucional contra el decreto. 

El Partido del Trabajo impulsó que se discutiera de manera urgente un punto de acuerdo para que la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados elabore una controversia constitucional para revertir el cierre de Luz y Fuerza. 

La propuesta de apoyar una controversia, desde este martes, fue votada por 356 votos en contra, 36 a favor  y 53 abstenciones. 

"Para el grupo parlamentario del PAN la votación registrada en el recinto legislativo de San Lázaro refleja la inviabilidad de dicha propuesta, ya que el presidente de la República basó su acción en la Ley Federal de Entidades Paraestatales, que establece que los organismos descentralizados se extinguen a través de la misma figura por las que fueron creados". 

Agrega que Luz y Fuerza del Centro fue creada por un decreto presidencial en 1994 y, en consecuencia, en estricta aplicación de lo dispuesto por la ley, "el Ejecutivo está legitimado y facultado para extinguir ese organismo". Masn/m
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Lozano Alarcón negó haber sido descortés con los diputados federales

Mario Náder, conductor: El secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, negó haber sido descortés con los diputados federales, pues nunca recibió notificación oficial para comparecer hoy, martes, ante comisiones en San Lázaro.

Tras puntualizar que siempre está atento a los llamados del Congreso de la Unión, el funcionario federal lamentó la confusión que se generó y dijo que está en la mejor disposición de comparecer.

Lozano Alarcón informó que ya platicó con Tereso Medina, presidente de la Comisión del Trabajo de la Cámara de Diputados y con otros legisladores, al informarles de esa situación y de su disposición para acudir cuando lo citen oficialmente.

El responsable de la política laboral del país anunció que se dirigirá por escrito al presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, para aclarar esta situación y refrendar la disposición de comparecer ante el Pleno el próximo 21 de este mes como acordaron los legisladores. Duración: 01’04”, masn/m
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Medida acertada extinción de LyFC: Sebastián Lerdo de Tejada

Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea al diputado federal priísta, Sebastián Lerdo de Tejada.

Sebastián, se reunieron con el Secretario de Gobernación para que les informara sobre la forma en la que se realizó esta liquidación de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro. ¿Existe ya una posición priísta, digamos, unificada en torno a esta medida?

Sebastián Lerdo de Tejada: Fuimos convocados a una reunión por la mañana por el Presidente de la República, donde nos dieron a conocer los argumentos que han hecho públicos en detalle, en torno a la decisión de extinguir Luz y Fuerza del Centro.

Fue una reunión respetuosa, de cortesía, en donde escuchamos los argumentos del Ejecutivo Federal y del Secretario de Gobernación y del Secretario de Hacienda y del Secretario del Trabajo. Me parece que fue una reunión informativa relevante. 

Y evidentemente al interior de los grupos parlamentarios, tanto en el Senado como en la Cámara, ha habido ya expresiones de respaldo y otras de dudas en torno a la posición que asumió el Ejecutivo.

Yo te diría que en lo personal, no hay duda de que es una atribución del Ejecutivo Federal. Me parece que es una decisión, es una opinión personal, acertada y que tendrán que tener calculado las consecuencias de una decisión de esta naturaleza, en todos los sentidos, desde el punto de vista económico, desde el punto de vista político, de seguridad y evidentemente de atención a los usuarios de los servicios del entonces Compañía de Luz y Fuerza.

Ezra Shabot: ¿El PRI tomará una posición oficial, una posición como partido o va a dejar esto, digamos, como parte de las expresiones plurales de sus legisladores?

Sebastián Lerdo de Tejada: Es una atribución del Ejecutivo Federal. Estaremos muy atentos al cumplimiento de las ofertas que se han hecho para el proceso de liquidación. 

Yo te diría, en lo personal, me parece que es una medida acertada.

Ezra Shabot: Pero el partido todavía no se pronuncia como partido al respecto.

Sebastián Lerdo de Tejada: Ha habido diversas expresiones, no ha habido una comunicación formal del partido, justamente por las diversas posiciones que ha habido al interior.

Ezra Shabot: Sebastián Lerdo de Tejada, diputado federal priísta, muchas gracias por esta información. Duración: 03’00”, masn/m
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Inasistencia del secretario del Trabajo representa desacato: A. Encinas

Wendy Roa, reportera: Siempre no. El secretario del Trabajo canceló su comparecencia ante comisiones. De acuerdo con un oficio enviado ayer por la Secretaría de Gobernación al presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, por causas de fuerza mayor Javier Lozano no asistirá al encuentro con legisladores.

Alejandro Encinas, coordinador PRD: “Hay que señalarle a este señor Secretario del Trabajo, en esa arrogancia y en ese desprecio al Congreso, que él no fue invitado a comparecer, él fue citado a comparecer por el Poder Legislativo. Y no está a su contentillo si acepta o no el citatorio, es su responsabilidad y obligación acudir. No puede tener un desprecio de esta naturaleza.”

Reportera: Encinas Rodríguez mencionó que la inasistencia de Lozano Alarcón ante diputados representa un desacato que puede traer consecuencias jurídicas como un juicio político.

Mientras tanto, los priístas indicaron que ésta no es la mejor respuesta a los problemas laborales que se han presentado en los últimos días.

Carlos Flores Rico, diputado PRI: “La mejor forma de atender a los problemas es dando la cara. El Secretario es una gente inteligente, a mí me extraña mucho que no haya venido. Es una obligación establecida en la ley y es una obligación ética que le establece la agenda política.”

Reportera: Flores Rico dijo que es necesario explicar qué va a pasar con los más de 50 mil trabajadores de Luz y Fuerza del Centro que hoy están en la calle; pero, sobre todo con los usuarios que siempre son los más afectados en este tipo de conflictos.

La comparecencia del Secretario del Trabajo se reprogramó para el próximo miércoles 21; sin embargo, ahora será ante el Pleno donde tendrá que rendir cuentas. Duración: 02’15”, masn/m
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Pide PT controversia por LFC, pero mayoría aplaza análisis del acuerdo

Carole Simonnet y Claudia Salazar, reporteros: Por una mayoría de 356 votos en contra, 34 a favor y 53 abstenciones, la Cámara de Diputados aplazó el análisis de un punto de acuerdo del PT para solicitar que se presente una controversia constitucional contra el Decreto del Ejecutivo que liquidó la Compañía de Luz y Fuerza del Centro (LFC).

Durante la sesión, el legislador del PT, Jaime Cárdenas, subió a tribuna para pedir que el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados elabore un proyecto de controversia constitucional por considerar que el Ejecutivo violó la Constitución, ya que por ser un área estratégica del Estado la extinción de la empresa requería de la decisión del Congreso de la Unión.

"Sí creemos que hay una violación evidente a la Ley, se trata de la energía eléctrica, de un área estratégica del Estado y por lo tanto compete a este Congreso determinar cuándo crea un órgano descentralizado en la materia o cuándo lo extingue", espetó al solicitar que se realizara una votación económica.

Minutos después, una mayoría de diputados de PAN, PRI y Nueva Alianza se opuso a que el tema fuera de urgente y obvia resolución, por lo que fue turnado a la Junta de Coordinación Política para su discusión posterior.

Los perredistas se dividieron y un grupo entre quienes estuvieron Guadalupe Acosta Naranjo y Jesús Zambrano, se abstuvieron. También varios priistas prefirieron abstenerse.

Previamente, una mayoría de PRI, PAN y PVEM rechazaron que la Cámara de Diputados considerara de urgente y obvia resolución un punto de acuerdo de diputados del PRD para pedir al Ejecutivo la derogación del decreto que extinguió a Luz y Fuerza del Centro. 

La solicitud presentada por el perredista Emilio Serrano se turnó a la Junta de Coordinación Política. Duración: 0, reoc/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo.

FECHA: 13/10/09

HORA: 17:17

0
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal.


Con LyFC vamos con un conflicto de larga duración: Noroña

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: El Diputado Gerardo Fernández Noroña (PT) sostuvo en tribuna de San Lázaro que en la defensa de la empresa Luz y Fuerza del Centro y de su Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), "vamos a un conflicto de larga duración". 

Por su parte, el Diputado Alfredo Javier Rodríguez Dávila (PAN) sostuvo que de ninguna manera el Gobierno federal pretende privatizar la industria eléctrica, ni tiene el propósito de dar un golpe al sindicalismo, sino de encausar en rangos de eficiencia a dicho sector energético. 

El legislador Porfirio Muñoz Ledo, también en el debate sobre el decreto presidencial que extingue Luz y Fuerza del Centro, rechazó que  los sindicalistas hayan gozado de privilegios económicos. Indicó que en la empresa, la mitad de los trabajadores gana seis mil pesos y en 25 años, esos salarios se han deteriorado 28%. 

Los beneficios, dijo Muñoz Ledo están en las transferencias y concesiones a la clase gobernante, como la compra que hacía LyF a la CFE de flujos de electricidad en 42 mil millones de pesos, de proveedores particulares. 

Luego, el panista Arturo García Portillo, dijo que la extinción de la empresa eléctrica es una medida para fortalecer al Estado mexicano, que la rescata de un esquema perverso contrario a los programas adoptados para mejorar la calidad del servicio. 

"Vamos por un mecanismo para que funcione bien la industria eléctrica", agregó García Portillo, y señaló que con la medida decretada el 11 de octubre, quedan recursos disponibles para programas contra la pobreza y para la educación. 

A lo largo de esta discusión, la bancada del PRI se mantuvo al margen. 

Francisco Amadeo Espinosa (PT) culpó al Gobierno del panorama de improductividad y gasto oneroso de la empresa, y expuso que los trabajadores han sufrido un severo golpe artero. Primero, las autoridades trataron de dividir al SME y luego lo desaparecieron, expuso el legislador. 

Francisco Hernández Juárez (PRD) dijo que se llevarán a cabo las acciones políticas y jurídicas, a fin de revertir el Decreto de liquidación de la empresa  y que se reintegre a los trabajadores a sus puestos. 

De igual forma, el SME propone, dijo Hernández Juárez, plantea que se instale una mesa de diálogo en el que empresa y sindicato revisen los problemas del organismo estratégico para el desarrollo del país. 

La discusión sobre el Decreto presidencial del 11 de octubre, forma parte de la agenda política de la sesión de la Cámara de Diputados. agb/m
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Diputados solicitarán a SH informe sobre impacto que tendrá extinción de LyFC

Enrique Cuevas, conductor: El diputado federal del PRI, Luis Videgaray, anunció que mañana solicitará al secretario de Hacienda, Agustín Carstens, un informe sobre el impacto presupuestal que tendrá la extinción de Luz y Fuerza del Centro.

El presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública en la Cámara de Diputados, subraya que se debe contar con detalles de cómo impactará ese hecho en la estructura programática y los anexos del Presupuesto para el 2010, a fin de que la cámara tenga elementos para hacer las modificaciones correspondientes.

También consideró que uno de los puntos más importantes es que el Gobierno Federal explique de dónde saldrán los 20 mil millones de pesos que se destinarán a la liquidación de los trabajadores de Luz y Fuerza del Centro, cuando en todo el año se dijo que no había recursos e incluso hubo recortes por 80 mil millones de pesos.

Al respecto, la diputada del PRI, Sofía Castro Ríos, expuso que levanta sospechas el que se diga que no hay dinero e incluso se planteen nuevos impuestos para tapar el boquete fiscal y de pronto salgan guardaditos para liquidar a los trabajadores. Duración: 01’15”, masn/m
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Alfredo Elías confirma, no se creará nueva paraestatal que sustituya a LyFC
Carlos Loret de Mola, conductor: Tenemos en la línea a Alfredo Elías Ayub, director general de la Comisión Federal de Electricidad, encargada ahora de la operación de Luz y Fuerza del Centro.

Alfredo Elías Ayub: Ya hubo una instrucción del Presidente clarísima, es que CFE va a operar y ya no va a haber la alternativa de otro organismo ni nada de eso. CFE como empresa pública va a ser la que va a operar el sistema de la ciudad de México. Y lo más rápido posible vamos a traer los beneficios que nuestros clientes tienen en otras partes del país.

Carlos Loret de Mola: Es decir, ya se tomó la decisión, no se va a crear otro organismo público descentralizado, la CFE se queda operando esto para siempre.

Alfredo Elías Ayub: Se tomó la decisión. Masn/m
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A una semana del plazo, PRI aún no define posición sobre Presupuesto
Salvador García Soto, Enrique Canales, Eduardo Tornel, Christian Ahumada y Samia, conductores: Vamos al tema del paquete económico, falta una semana para que venza el plazo legal que tiene la Cámara de Diputados, 20 de octubre, para aprobar la Ley de Ingresos para el año 2010.

Y la fracción mayoritaria del PRI, que es la que se supone que está marcando los tiempos en esto, no logra todavía consensuar una contrapropuesta que está entrampada entre dos posiciones: los que apoyan abiertamente el 2 por ciento al consumo y los gobernadores que rechazan nuevos gravámenes.

Ayer justamente los gobernadores priístas, la dirigencia nacional y los coordinadores parlamentarios de este partido tuvieron un nuevo encuentro privado que se prolongó por cuatro horas sin que al final hubiera humo blanco aunque, dicen, ya tienen avanzada su propuesta.

También trascendió que el PRI aumentará el precio por barril de petróleo, autorizará un mayor endeudamiento y meterá mano en los fideicomisos públicos, pues no hubo acuerdo sobre la aplicación o no de la contribución para el combate a la pobreza.

Por ello se instruyó a los equipos económicos de ambas cámaras y a los secretarios de Finanzas estatales a realizar las corridas financieras para definir una nueva política impositiva que tenga como prioridad el crecimiento, el empleo, elevar la recaudación y dar más recursos a los estados.

Por lo pronto el PRD presentó ya su propuesta alternativa con la que se generarían ingresos adicionales por 550 mil millones de pesos; entre las medidas propuestas están: reducir el gasto corriente en 100 mil millones de pesos y obtener otros 170 mil millones con la eliminación de los regímenes especiales.

Ayer los perredistas encabezados por su líder Jesús Ortega rechazaron el impuesto del 2 por ciento al consumo que propone el presidente Calderón y dijeron que alimentos y medicinas se mantengan en tasa cero.

Por su parte Andrés Manuel López Obrador anunció que los diputados y senadores afines a su movimiento van a presentar una ley de austeridad republicana con la que, dice él, se liberarían 200 mil millones de pesos a través de reducirles el sueldo en 50 por ciento a funcionarios de la alta burocracia.

El tema es que falta una semana y no se ponen de acuerdo, nadie quiere los nuevos impuestos, pero no hay propuestas todavía claras, pero sobre todo no ha acuerdos. Duración: 2’ 5”, reoc/m. 
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Reviven debate para eliminar pensión a ex presidentes

Notimex: La bancada del Partido del Trabajo (PT) revivió el debate sobre la eliminación de pensiones millonarias a los ex presidentes de la República, así como el retiro de los más de 100 funcionarios con que cuentan cada uno como personal de apoyo.

El Diputado del federal del PT, Jaime Cárdenas Gracia, presentó la iniciativa que expide la Ley de Austeridad Republicana, y propone reducir en 50 por ciento las retribuciones o remuneraciones a los funcionarios públicos, así como derogar las pensiones a los ex presidentes de la República.

En la sesión del pleno dijo que el costo de la crisis económica, no debe quedar a cargo de los sectores menos favorecidos de la población, sino que debe pagarla la alta burocracia y los empresarios que reciben grandes privilegios fiscales. 

La propuesta fue suscrita por los diputados Ifigenia Martínez y Hernández, Mario Alberto Di Costanzo Armenta, del Partido del Trabajo (PT), y por el legislador Adán Augusto López Hernández del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

En el documento también se plantea la eliminación de las erogaciones destinadas al pago de los seguros de gastos médicos privados, de vida y de separación individualizada para la alta burocracia.

El escrito, turnado a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, propone también que no se autoricen bonos o percepciones extraordinarias para los servidores públicos.

Además, que los gastos de publicidad que lleven a cabo los Poderes de la Unión, los órganos constitucionales autónomos y demás autoridades federales no podrán rebasar el 20 por ciento del presupuesto ejercido en 2009.

También se plantea la prohibición en el reajuste o incremento de las remuneraciones, las bonificaciones, las asignaciones y los beneficios de toda índole, cualquiera que sea su modalidad o fuente de financiamiento. agb/m
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PRD pide gravar con 15% alimentos chatarra
Andrea Merlos y José Manuel Arteaga, reporteros: Todos los alimentos chatarra y los "productos que se venden disfrazados de medicamentos" deberán ser gravados con una tasa de 15% del Impuesto al Valor Agregado (IVA), demandó el Partido de la Revolución Democrática (PRD). 
Al presentar la Iniciativa de ley en el pleno de la Cámara de Diputados, el diputado perredista, Guadalupe Acosta Naranjo, aseguró que se oponen a la trampa de que productos adelgazantes y milagrosos continúen sin pagar impuestos. 
Expuso que es un error que productos chatarra que complican los problemas de salud de mexicanos, no se les aplique un impuesto. 
Citó un reporte de la Secretaría de Salud en donde se indica que más de 50% de los mexicanos tienen problemas de sobrepeso y obesidad. 
"Nuestros hijos tienen graves problemas desde muy chicos al consumir muchas más calorías de las que se deberían de consumir con una alimentación sana y cuidadosa. La Secretaría de Salud dice que el Estado mexicano gasta más de 60 mil millones de pesos en combatir problemas de obesidad, diabetes y problemas derivados de una mala alimentación". Duración: 0, dlp/m.
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Presenta PRI iniciativa para no aumentar impuesto a cerveza

Andrea Merlos, José Manuel Arteaga y Juan Arvizu, reporteros: La fracción parlamentaria del PRI presentó una iniciativa de ley para que la Cámara de Diputados no incremente el Impuesto Especial a la Producción y Servicio (IEPS) de las cervezas. 
El legislador Benjamín Clariond Reyes Retana aseguró que aumentar el costo de las "chelas" provocará un incremento de precios. 
"El impuesto es regresivo. La carga mayor es en las personas pobres, quienes destinan un mayor porcentaje en sus gastos", expuso la iniciativa presentada en tribuna. 
Reyes Retana argumentó que la industria cervecera inyecta recursos al país por 500 millones de dólares al año, entre expansiones de plantas y nuevos negocios. 
"Se considera que la carga fiscal actual de la cerveza es ya bastante elevada pues se da sobre un IEPS actual de 25% más el IVA de 15%, lo que resulta en una carga de 43.75%. De aprobarse la propuesta del Ejecutivo, la nueva carga fiscal llegará a niveles cercanos al 50%, esto es, la mitad del precio de una cerveza serían impuestos". Duración: 0, dlp/m.
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México responde a ONU sobre derechos humanos

Alberto Morales, reportero: El gobierno federal respondió a las críticas de un informe de la Oficina del Alto Comisionado de Naciones Unidas para los Derechos Humanos, que señala que México carece de una política que elimine riesgos a activistas en la materia, que son víctimas de homicidio, amenazas y agresiones. 
Por medio de un comunicado, la Secretaría de Gobernación señaló que buscará una reunión con Alberto Brunori, representante en México de la Alta Comisionada de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos, con el objetivo de discutir las vías de colaboración y acciones que garanticen la promoción y protección de derechos humanos en el país. 
El gobierno federal, según el comunicado, reiteró su compromiso con la protección de los derechos humanos y con las personas, organizaciones e instituciones que trabajan con ese propósito. 
La respuesta de Gobernación se da luego de que el informe documentó que de enero de 2006 a agosto de este año se registraron 128 agresiones contra defensores de derechos humanos -10 de ellas fueron homicidios- y reportó que 98.5% de los casos continúan impunes. 
"El gobierno de México reconoce que la apertura al escrutinio y a la cooperación internacional no sólo fortalece el ejercicio de la protección y promoción de lo derechos humanos sino también el Estado de Derecho", puntualizó la dependencia. 
Precisó que la acción de los defensores de derechos humanos se valora en el Programa Nacional de los Derechos Humanos 2008-2010, así como en recomendaciones que en la materia fueron aceptadas en el marco del Mecanismo de Examen Periódico Universal del Consejo de derechos Humanos de las Naciones Unidas.  Duración: 0, dlp/m
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Calderón llama a diputados y senadores para trabajar por los pobres

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Va a trabajar a favor de los pobres como lo hace su gobierno, dijo, y no seguir manteniendo los privilegios de 44 mil empleados de una empresa pública ineficiente.

En referencia a la extinción de LyFC expuso que prefiere darle recursos a los 25 millones de mexicanos más pobres del país en lugar de invertirlos en una empresa que estaba quebrada.

Admitió que la acción para extinguir LyFC fue compleja y difícil, pero aclaró que los recursos públicos no pueden destinarse a ineficiencia y a privilegios ni gastos innecesarios.

Antes de esta gira el Presidente se reunió con la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, así como con gobernadores y dirigentes parlamentarios de ese partido, para exponerles los beneficios que espera su gobierno con la extinción de LyFC.

En un comunicado se informó que el Jefe del Ejecutivo explicó que la liquidación de la empresa se hizo porque era una empresa ineficiente y enfrentaba una situación financiera insostenible en la que los costos de operación eran del doble de sus ingresos.

Les manifestó a los parlamentarios y gobernadores del PRI que su plena disposición y la de su gobierno es escuchar los planteamientos respecto a la medida, tanto por los integrantes del PRI como del resto de los partidos políticos.
Duración: 0, reoc/m. 
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Confirma Córdova adquisición de 30 millones de vacunas

Notimex: El Secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, dio a conocer que se firmó un contrato por 10 millones de dosis de vacunas contra la influenza A/H1N1, con lo cual se contará con los 30 millones considerados inicialmente.

Precisó que cada vacuna tendrá un costo preferencial para México de 4.25 y 4.50 euros por dosis y que en la segunda quincena de diciembre llegará el primer paquete con ocho millones.

El funcionario federal indicó que no existe garantía de poder tener las vacunas en México antes de diciembre, "ellos fueron muy contundentes de que será la segunda quincena" la entrega de ocho millones de dosis.

Entrevistado en el marco de la firma del Convenio de Colaboración en Prevención de Adicciones entre el ISSSTE, la Secretaría de Salud y el DIF, entre otros, detalló que los 10 millones de dosis adicionales se pactaron con dos empresas europeas.

Asimismo, subrayó que se activará la farmacovigilancia de la vacuna contra la influenza A/H1N1, para estar al pendiente de las reacciones colaterales que pudiera tener y retirarla si las afectaciones son graves, además de cancelar su compra. agb/m
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Definirá Corte participación extranjera en bancos mexicanos

Notimex: El Senado de la República presentará una controversia constitucional ante la SCJN para definir la situación jurídica de las instituciones financieras y su capital social que cuenta con participación directa o indirecta de algún Gobierno extranjero.

Según el acuerdo aprobado y presentado por la Junta de Coordinación Política, se analizó la respuesta que la Subsecretaría de Hacienda y Crédito Público dio respuesta(sic) a un oficio del Senado.

En el documento se sostuvo que es legal la participación de bancos extranjeros en México con capital de los gobiernos de otros países.

Por ello, la Cámara Alta determinó interponer una controversia constitucional para que sea la SCJN la que defina si es legal o no, que algunos bancos que operan en México tengan participación directa o indirecta de algún Gobierno extranjero en su capital social.

Al hablar a favor, el Senador del PAN, Ricardo García, indicó que están a favor de interponer la controversia debido a que, se han convencido de que la participación de gobiernos extranjeros en algunos bancos no significa que vayan a adquirir el control del mercado financiero mexicano.

Aseguró que la interpretación del la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) en este caso ha sido correcta, aunque es sano que las dudas que existan al respecto sean despejadas por la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN).

El legislador del Partido Acción Nacional (PAN) rechazó las afirmaciones de los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y de la Revolución Democrática (PRD) de que la participación de capital extranjero en bancos como Banamex es un peligro para el mercado financiero del país.

En tanto el contenido de la controversia constitucional es afinado por el departamento jurídico de la Cámara Alta, y cuando esté listo se informará la fecha en que se presentará dicha impugnación ante el Poder Judicial. agb/m
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