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LXI 
Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Vázquez Mota apoya cruzada contra sindicatos
· El PAN trabajará para reforzar la legalidad del cierre de LyFC: César Nava
· Javier Corral dijo que es positiva una controversia por cierre de LyFC

· Rechazan diputados controversia constitucional contra liquidación de LyFC

· Hasta el 21 de octubre comparecerá Javier Lozano en la Cámara de Diputados
· Lozano aclaró que nunca fue formalmente invitado a comparecer en la HCD

· Calderón explicó al PRI sus razones para liquidar LyFC
· Diputados aprobaron controversias constitucionales en el caso de Pemex

· Faltan seis días para la aprobación del paquete económico
· Liquidaciones de LyFC serán en un pago

Miércoles 14 de Octubre del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  14/10/09
HORA: 04:23
0
	NOTICIERO: El financiero.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


Vázquez Mota apoya cruzada contra sindicatos
Josefina Vázquez Mota, jefa de la bancada del PAN en San Lázaro y exsecretaria de Educación Pública, hizo suya la cruzada por acabar con la opacidad en el manejo de los recursos de los sindicatos, incluidos el magisterial y el de los petroleros. 

Se trata de acabar con la corrupción, "trátese del sector o del actor que tenga que ver con estas prebendas o estos privilegios", dijo. En Xicoténcatl, Gustavo Madero coincidió y manifestó que los sindicatos "no son intocables". 

Los votos en contra de 356 diputados de PAN, PRI y PVEM determinaron que no era de urgente resolución la propuesta de iniciar en la Corte una controversia por la liquidación de Luz y Fuerza del Centro. ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  14/10/09
HORA: 07:16
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca


El PAN trabajará para reforzar la legalidad del cierre de LyFC: César Nava
Alejandro Villalvazo, conductor: El PAN trabajará en la Cámara de Diputados para que en el presupuesto del próximo año se tengan contemplados los 20 mil millones de pesos para indemnizar a los trabajadores de Luz y Fuerza del Centro, así lo dijo César Nava, presidente Nacional del partido. También defendió la legalidad del decreto con el que desaparece LyFC.

Insert César Nava:”Parece que quienes critican el decreto no se han tomado la molestia de leerlo, es un decreto absolutamente fundado en la Constitución, en la Ley Federal de Entidades Paraestatales y es del dominio público”.

Mónica Garza, conductora: Además el presidente del PAN aclaró que la decisión de liquidar a LyFC no se tomó por pleitos con el sindicato, explicó que fue estrictamente por los problemas financieros de la compañía y que la principal finalidad es brindar un mejor servicio eléctrico en el centro del país.

Insert César Nava:”Son temas estrictamente diferentes, Martín Esparza y los señores que lo acompañan en su movimiento quisieran confundir a la opinión pública, quisieran tender una cortina de humo para hacer ver o hacer parecer que se trata de un conflicto que tiene que ver con el Sindicato Mexicano de Electricistas, cuando no es así”. Duración 1´11´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 14/10/09
HORA: 05:37
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 FM con Martín Espinosa
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones.


Javier Corral dijo que es positiva una controversia por cierre de LyFC
Martín Espinosa, conductor: El diputado del PAN y presidente de la Comisión de Gobernación en San Lázaro, Javier Corral, dijo que es positiva una controversia porque eso le daría certeza jurídica al asunto.

La controversia contra la extinción de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro que propusieron los diputados de Partido del Trabajo y Convergencia, afines al movimiento de Andrés Manuel López Obrador, fracasó en la Cámara de Diputados, la propuesta sólo sumó 36 votos al ser enviada a la Junta de Coordinación Política por lo que los legisladores tendrán que esperar a que dicho órgano la regrese al Pleno, para en su caso, ser votada. Duración 53”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:14/ 10/09
HORA: 6:12


	NOTICIERO: Noticias MVS
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 102.5 FM 

GRUPO: MVS


Rechazan diputados controversia constitucional contra liquidación de LyFC
Carmen Aristegui, conductora: La Cámara de Diputados se negó a aprobar como se pretendía, con carácter urgente y obvia resolución, el punto de acuerdo que había promovido el Partido del Trabajo y una parte del PRD para que este congreso elaborara un proyecto de controversia constitucional que fuera en contra precisamente del decreto del presidente. Este decreto que liquide la Compañía de Luz y Fuerza del Centro, se puso a consideración de los legisladores se voto y fue rechazada esta propuesta por 356 votos en contra el PAN, PRI, PVEM y Nueva Alianza votaron en contra y hubo 34 votos a favor y 53 abstenciones. En este punto destacamos entre otras cosas que no se manda a comisiones y se baja el tono de la discusión de una eventual controversia de esta naturaleza. No se aprobó en el congreso punto de acuerdo y el asunto se envía a consideración de comisiones. 

El PRI a través de su coordinador en el Senado de la Republica Manlio Fabio Beltrones, asegura que no respaldará la acción de inconstitucionalidad contra el decreto de extinción abiertamente dijo que el PRI no iría con esa idea 

Manlio Fabio Beltrones:”El grupo parlamentario del PRI en el Senado  no acudirá a ningún procedimiento de esa naturaleza, creo que en Cámara de Diputados van mucho mas adelantados los grupos parlamentarios hablando sobre un procedimiento que podría cubrir el proceso del cual estamos hablando, esperaremos que Cámara de Diputados en la que hay una discusión al respecto pueda proceder en consecuencia y conforme a los acuerdos que ahí se vayan tejiendo”. 

Conductora: En ese debate, Porfirio Muñoz Ledo, del PT dice lo siguiente: 

Porfirio Muñoz Ledo: “La facultad de aceptar la licencia al presidente de la Republica si tuviese una enfermedad así fuera mental y la otra de aceptar su renuncia y crear un Colegio Electoral para que designe presidente interino de México, de otro modo vamos a arrepentirnos, el que da un golpe de mano a una empresa del estado, puede dar un golpe de estado al Congreso de la Unión”. 

Conductora: Este fue el planteamiento de Muñoz Ledo, durante el debate entre los legisladores propuso una consulta para nombrar a un presidente interino de México, habla de que existe un riesgo de que Calderón atente contra el Congreso. 

Conductora: Felipe Calderón, admite que el decreto de extinción es una decisión difícil pero reitera que la situación de la paraestatal de este organismo descentralizado era insostenible. 

Felipe Calderón: “El gobierno federal amigas y amigos sabe que esta decisión ha sido compleja y difícil, tan difícil que quizá por esa razón no se había tomado en varias décadas en que sabia que era la decisión correcta. Estamos haciendo frente a un problema delicado pensando precisamente en los mexicanos que necesitan con prioridad esos recursos y hemos tomado también las medidas para atender con justicia, con responsabilidad a los trabajadores respetando integra y pulcramente todos sus derechos. 

Para prestaciones y privilegios de 44 mil personas le destinábamos casi todo lo que destinábamos a beneficiar a 25 millones de mexicanos, yo prefiero que ese dinero vaya a la gente mas pobre y el gobierno haga lo que tiene que hacer, administrar con austeridad y con eficiencia sus empresas”. 4’ 10”, Ma.m.  

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 14/10/09
HORA: 7:06
0
	NOTICIERO: Primero Noticias con Carlos Loret de Mola
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: C2
GRUPO: Televisa


Hasta el 21 de octubre comparecerá Javier Lozano en la Cámara de Diputados 
Carlos Loret de Mola, conductor: Hasta dentro de una semana cuando se presente ante diputados el secretario del Trabajo, Javier Lozano, su comparecencia de ayer en comisiones como parte del análisis del Tercer Informe de Gobierno fue cancelada de última hora por causas de fuerza mayor, según se argumentó en un comunicado de la Mesa Directiva que preside el panista Francisco Ramírez Acuña.

El secretario deberá acudir el miércoles 21 de octubre a la Cámara pero ahora ante el Pleno, y claro con la desaparición de Luz y Fuerza del Centro como tema fundamental.

Este mismo asunto provocó un debate entre los diputados, presenciado el debate desde el área de invitados por el ex dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza. 

Por una parte, PRD y PT argumentaban que fue ilegal el decreto que extinguió la empresa. El PAN defendía la decisión presidencial. Quince oradores subieron a tribuna a fundamentar su posición. Duración 51”/nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en Hechos A. M. a las 07:18

	TEMA: Información General
FECHA: 14/10/09
HORA: 07:39
0
	NOTICIERO: Antena Radio con Mario Campos
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9
GRUPO: ACIR


Lozano aclaró que nunca fue formalmente invitado a comparecer en la HCDD
Mario Campos, conductor: Por su parte Javier Lozano dijo que no fue descortés con los diputados federales. Aclaró que, como secretario de Trabajo, nunca fue formalmente invitado a comparecer y no tuvo conocimiento de que se turnara oficio al respecto. 

En entrevista con la Agencia Mexicana de Noticias, Notimex, el funcionario afirmó que está en la mejor disposición de comparecer ante los legisladores. Duración 26”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo  

FECHA:  14/10/09
HORA: 08:36
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Solicitan a la SHCP que indique el impacto presupuestal de la liquidación de LyFC
Pedro Ferriz de Con, conductor: La Cámara de Diputados solicitó a la Secretaría de Hacienda que precise cuál es el impacto presupuestal de la liquidación de Luz y Fuerza del Centro para considerarlo en el paquete económico del año que entra. La liquidación de LyFC no debe contaminar la discusión legislativa entorno al paquete económico para el año que entra, dice el presidente de a Comisión de Hacienda en San Lázaro, Mario Alberto Becerra, al asegurar que el proyecto no sufrirá grandes modificaciones a razón de los cambios en el sector eléctrico. Duración 35´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  14/10/09
HORA: 07:32
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM

GRUPO:  Televisa Radio 


Calderón explicó al PRI sus razones para liquidar LyFC
Ivette Varga, conductora: Dijo que no se podía estar destinando para prestaciones y privilegios de 44 mil trabajadores electricistas la misma cantidad de recursos que reciben 25 millones de pobres en el país. 

Jaime Obrajero, reportero: El presidente Calderón recibió en su despacho a los gobernadores de Coahuila, Chihuahua, Durango, Nuevo León y Tamaulipas, así como a senadores y diputados, todos ellos comandados por su lideresa Beatriz Paredes. Según un comunicado Calderón les aseguró que el decreto se basó en razones técnicas y económicas, no se informó nada sobre lo expresado por los priístas, sólo que el presidente recibió sus comentarios y opiniones.

Para explicar con todo detalle, eso sí, a los priístas, Calderón estuvo acompañado de los titulares de Gobernación, Hacienda, Seguridad Pública Federal, Energía, del Trabajo y de la Comisión Federal de Electricidad. Más tarde, en Puebla, el Presidente dijo que la desaparición de LyFC fue una decisión difícil pero correcta, que los onerosos recursos que se destinaban a la empresa eléctrica, ahora serán para el programa Oportunidades, es decir; para los más pobres y no para 44 mil privilegiados.

Insert Felipe Calderón:”Para las prestaciones, privilegios, de 44 mil personas le destinábamos casi todo lo que le destinamos a beneficiar a 25 millones de mexicanos, yo prefiero que ese dinero vaya a la gente que más pobre, que el gobierno haga lo que tiene que hacer, administrar con austeridad y con eficiencia sus empresas y eso es lo que estamos haciendo”.

Jaime Obrajero: Ante indígenas de la sierra mixteca poblana, Calderón dejó claro que el dinero público debe der ser para quienes no ejercen presiones ni forman parte de grupos de poder.

Insert Felipe Calderón:”Los pobres de México no tiene voz, los pobres de México que no tiene manera de ir y presionar, los pobres de México que no tiene grupos de poder, esos pobres son la prioridad de mi gobierno, por eso estamos en la Mixteca y por eso tomamos decisiones para destinar aquí los recursos que son de todos los mexicanos”.

Jaime Obrajero: Por cierto que cuando Calderón hablaba de apoyar a los pobres, alguien gritó, mejor deme trabajo. En la gira por Puebla, Calderón fue acompañado por el diputado federal panista y líder del sindicato del IMSS, Valdemar Gutiérrez a quien elogió, pues dijo que con él si se llegó a acuerdos para reconstruir las finanzas públicas del Seguro Social, pues antepuso los intereses de la institución por encima de los sindicales. Duración 2´38´´, ys/m.  
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 14/10/09
HORA: 07:37
0
	NOTICIERO: Hechos A. M. con Alejandro Villalvazo y Mónica Garza
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 13
GRUPO: TV Azteca


Diputados aprobaron controversias constitucionales en el caso de Pemex
Alejandro Villalvazo, conductor: Los diputados aprobaron dos reformas constitucionales, son contra reglamentos contra la Ley de PEMEX que emitió el Gobierno Federal.

El PRI impulsó la propuesta porque se usa el término de creación de una industria petrolera no estatal y temen  que con eso participen empresas privadas en el sector.

Ahora el presidente de la Cámara, el panista Francisco Ramírez Acuña, debe llevar las controversias a la Suprema Corte de Justicia antes del próximo lunes.

Dip. César Augusto Santiago (PRD): “Las operaciones subsecuentes podrían ser ocupadas por la actividad privada y, naturalmente que el asunto se aglutina alrededor de dos cosas: la supuesta creación de una industria petrolera no estatal y la posibilidad de que otra vez entremos a la discusión de los llamados contratos de riesgo. Duración 55”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 14/10/09
HORA: 07:39
0
	NOTICIERO: Antena Radio con Mario Campos
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9
GRUPO: ACIR


La cultura en México debe de ser un compromiso del Estado: Kenia López
Rita Cerón, reportera: Al instalar la Comisión de Cultura en San Lázaro, su presidenta Kenia López Rabadán, afirmó que la democratización de la cultura en México se ha convertido en un reto y una oportunidad para los legisladores y para los que integran este sector.

Pero advirtió que ésta no debe ser botín para un partido político sino bandera de todos.

Dip. Kenia López, PAN: “La cultura de México tiene como marco la cultura universal, por lo tanto y entendida así la cultura, ésta no debe ser botín para un partido político o motivo de eventos temporales, ni por supuesto de motivos electorales.

Por ello las políticas públicas diseñadas para el fortalecimiento y promoción de la cultura en México no deben centrarse únicamente en el aumento o disminución de los recursos económicos”.

Rita Cerón, reportera: López Rabadán coincidió con los integrantes de la Comisión, que preside, en pugnar por un mayor presupuesto porque, dijo que la cultura debe ser un compromiso del Estado donde la crisis económica que vive el país no debe afectarla. 

Enfatizó que l ingrediente principal de la cultura no es el recurso sino la creatividad.

Dip. Kenia López, PAN: “Esta comisión será garante de que los recursos que se le asignen a la Cámara de Diputados y, evidentemente, al sector de la materia sea suficientemente óptimo para el desempeño propio de la cultura en nuestro país, sin perder nunca de vista la realidad económica que afecta al mundo y a lo cual nuestro país no es ajena. Pero por supuesto este tema no podrá soslayara a la cultura”.

La diputada invitó a los legisladores a trabajar arduamente para convertir a la cultura en el impulso que se necesita para el desarrollo del país al tiempo, que dijo, coadyuvarán en la conmemoración del centenario de la Revolución Mexicana y en el Bicentenario de la Independencia de México. Momentos históricos que, dijo, invitan a reflexionar sobre el valor de nuestras libertades. Duración 1’50”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo. Presupuesto
FECHA: 14/10/09
HORA: 7:06
0
	NOTICIERO: Primero Noticias con Carlos Loret de Mola
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: C2
GRUPO: Televisa


Faltan seis días para la aprobación del paquete económico

Enrique Campos, analista: Lo que estamos viendo ahora es que faltan solamente seis días para que venza el plazo y se tienen ya que aprobar el paquete económico, se tiene que dar la Ley de Ingresos para el 2010 y todavía no está claro que decisión van a tomar los diputados para que después la envíen al Senado para su aprobación.

Sabemos qué van a hacer los panistas, bueno, por supuesto que van a apoyar la propuesta presidencial, la van a apoyar de manera incondicional. Sabemos qué van a hacer los perredistas, van a rechazar rotundamente la propuesta del Gobierno de Calderón.

Pero la incógnita es ¿qué van a hacer los priistas? 

Y bueno, conforme vence el plazo crece la posibilidad de que se pretenda resolver el paquete económico con parches. Con una puesta más arriesgada sobre el precio del petróleo y un mayor endeudamiento de país todo con tal de darle la vuelta a la creación de nuevos impuestos como el 2%, llamado de combate a la pobreza.

La discusión presupuestal no ha tenido toda la atención pública porque ha habido otros temas de mayor interés, vamos desde Juanito hasta, claro, Luz y Fuerza del Centro.

Pero la falta de recursos fiscales es una de las grandes fallas estructurales que tiene el país y si se le pone otro “curita” seguro que tendrá consecuencias negativas, pero lo peor de todo es que a pesar de que quedan tan pocos días no sabemos qué van a hacer los diputados. Tal parece que va a ser un paquete económico sorpresa el que vamos a tener en los próximos días. Duración 1’26”/nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 14/10/09
HORA: 08:34
0
	NOTICIERO: eluniversal.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Liquidaciones de LyFC serán en un pago

Redacción: El secretario del Trabajo, Javier Lozano, puso en marcha el proceso de liquidación voluntaria de trabajadores de Luz y Fuerza del Centro (LyFC), para lo cual se establecieron 20 centros de indemnización. 

En conferencia, aclaró que esta primera fase estará vigente hasta el 14 de noviembre y que los trabajadores que se sumen a este procedimiento recibirán la compensación adicional ofrecida por el gobierno de la República. 

Lozano señaló que las liquidaciones serán en un solo pago. 

El funcionario federal anunció también que se planea reinsertar a los trabajadores mediante talleres en organizaciones sociales. 

El funcionario reiteró que se intentará una recontratación de los electricistas en la Comisión Federal de Electricidad (CFE), al tiempo que celebró la decisión del presidente Felipe Calderón de que sea esta entidad la única proveedora del servicio eléctrico en la zona Centro del país. 

"Una de las opciones es la recontratación en CFE" de los 44 mil ex trabajadores, dijo. 

La otra sería "que todos aquellos puedan ser transferidos a organizaciones sociales, a talleres", agregó Lozano. 

Además, se pagarán becas y capacitación a los electricistas de LyFC, y, como se mencionó en días pasados, también se impulsará que los obreros puedan poner negocios. 

El secretario del trabajo anunció que hará una conferencia de prensa conjunta con el titular de la secretaría de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, para ampliar la propuesta. nbsg/m.
	TEMA: Sondeo
FECHA: 14/10/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones.


¿Ahora que C.F.E. será el único proveedor de energía eléctrica, espera usted menos sorpresas en su recibo de luz?

Sí (605)                     71.85 % 

No (237)                    28.15 %. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· César Nava: Esparza y AMLO tratan de confundir a la población

· El PRI será derrotado en Coahuila, dice César Nava

· Estará a tiempo Ley de Ingresos: PAN en San Lázaro

· Cuestionan legisladores a director de Pemex por refinería de Tula

· Necesario fondo especial para emergencia sanitaria: Córdova Villalobos

· Diputados culpan a Ssa federal sobre caída de turismo por influenza

· PRI impulsará su propuesta fiscal al interior de Comisión de Hacienda

· Comité de Administración de Cámara de Diputados reducirá gastos

· De las diputadas que pidieron licencia, 3 ya acumularon más de 10 faltas

· UNT espera integración de comisión contra el Decreto de LyFC

· SCJN culpa a Ulises Ruiz de violación a garantías individuales


	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 14/10/09

HORA:13:40

0
	NOTICIERO: Atando Cabos

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1

GRUPO: Radio Fórmula


César Nava: Esparza y AMLO tratan de confundir a la población

Denise Maerker, conductora: Dice César Nava que tanto Martín Esparza como Andrés Manuel López Obrador lo que buscan es confundir a la opinión:

“El señor López Obrador está, me parece, tomando una bandera injustificada y que se le antoja más cómoda que estar en Tabasco donde perderá la elección del próximo domingo.

Conductora: Les decíamos también que es una guerra de desinformación y desmentidos ayer desmintió la Comisión Federal de Electricidad, había circulado un comunicado presuntamente firmado por el Sindicato Mexicano de Electricistas donde se decía que 21 trabajadores de la CFE se habían muerto justamente por estar operando instalaciones que no conocían.

Ayer tuvo que salir la Comisión, de Alfredo Elías Ayub, a desmentirlo. También ayer otro desmentido cuando se habló de que la PFP (sic) en las colonias habitacionales de electricistas estaban secuestrando a trabajadores. La PFP lo ha desmentido. Duración: 29”, reoc/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 14/10/09
HORA: 13:45
0
	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


El PRI será derrotado en Coahuila, dice César Nava
Jenny Valencia, reportera: En vísperas de que se celebren el próximo domingo elecciones municipales en los estados e Coahuila y Tabasco, César Nava, presidente nacional del PAN advirtió al PRI que esta vez le romperá la inercia de las últimas dos elecciones del carro completo en Coahuila. Así mismo envió un mensaje a Andrés Manuel López Obrador que en su tierra, Tabasco, también el PAN se perfila a ganar sus primeras alcaldías en Victoria. Cosechará dijo, sus primeras victorias. Duración 30”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:14/ 10/09

HORA: 10:19


	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: Milenio


Estará a tiempo Ley de Ingresos: PAN en San Lázaro

La bancada del Partido Acción Nacional (PAN) en San Lázaro aseguró que el Dictamen de Ley de Ingresos estará a tiempo, esto a seis días de que venza el plazo
El legislador panista Luis Enrique Mercado, indicó que las distintas fracciones parlamentarias están negociando con una actitud flexible y de interés en escuchar a sus iguales. 
"Estamos sobre el tiempo -como siempre- nunca hay tiempo holgado, pero creo que estamos trabajando bien y creo que vamos a cumplir con lo que el país esperaría que tengamos el día 20 en el pleno, un dictamen para que el resto de los diputados puedan decidir", expresó.
Mercado manifestó que la extinción de Luz y Fuerza del Centro (LFC) no modifica para su bancada la negociación del paquete económico, pues no se contaría con una fuerte cantidad de recursos para renunciar a los impuestos que se plantean. 
"Se le iban a dar 45 mil millones de pesos (LFC), la liquidación de todos los trabajadores cuesta veintitantos mil, entonces se liberan solamente como 18 mil millones, no es así como que sea un colchón enorme que nos permita decir vamos a bajar los impuestos", precisó. Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  14/09/09
HORA: 13:12
0
	NOTICIERO: Notimex
.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION:  Online
GRUPO: Notimex 


Cuestionan legisladores a director de Pemex por refinería de Tula
Notimex: Legisladores de las siete fracciones en San Lázaro cuestionaron este miércoles al director de Pemex, Juan José Suárez Coppel, por el retraso en la construcción de la refinería de Tula, Hidalgo, daños ecológicos y el precio estimado del crudo para 2010.
Además por el robo de combustible, inversiones improductivas, así como endeudamiento, al iniciar su comparecencia ante comisiones de la Cámara de Diputados.
El legislador priista David Penchyna expuso que ante la negociación del paquete económico para 2010 y la premura para tener listo en los próximos días el dictamen de la Ley de Ingresos, requieren información precisa para revisar el precio estimado del barril de crudo para 2010.
Los partidos Convergencia, del Trabajo (PT) y de la Revolución Democrática (PRD) criticaron el retraso en la emisión de los reglamentos derivados de la reforma energética.
Advirtieron que ante el interés del gobierno federal de una segunda generación de cambios legales para ese sector no permitirán la privatización de Petróleos Mexicanos (Pemex).
Los integrantes de las comisiones de Energía y de Hacienda de la Cámara de Diputados, preguntaron también sobre el endeudamiento de esa empresa pública y sus operaciones para reducir la emisión de gases de invernadero.
El coordinador de la bancada de Convergencia Pedro Jiménez dijo que aun año de la reforma energética siguen las quejas por la falta de eficacia y en torno a la asignación de contratos que empiezan a revelar "una privatización encubierta".
Por el Partido del Trabajo (PT) Mario Di Constanzo consideró vergonzoso que hace un año se presentó casi en quiebra a la paraestatal y ahora se habla de avances espectaculares.
Lamentó que a los estados del sureste y sur del país donde hay una mejor recuperación de los recursos se les invierta menos que a los del norte del país.
Los partidos Verde Ecologista de México (PVEM) y Acción Nacional (PAN), manifestaron su preocupación por la emisión de gases de invernadero y le pidieron rendir cuentas de cómo se utilizan los bonos de carbono.
La legisladora del PAN Nelly del Carmen Zapata cuestionó al titular de la paraestatal sobre qué ha hecho Pemex para contrarrestar los daños ecológicos derivados de su actividad, así como cuáles son los principales proyectos de ésta en el desarrollo social del país.
La incidencia, dijo, del sector energético en el desarrollo nacional es clave para lograr un mejor y mayor crecimiento económico.
Las repercusiones directas que tiene en el bienestar, hacen imprescindible revisar si el funcionamiento del sector es el más adecuado para fomentar el desarrollo sustentable y social del país, consideró.
"La contribución de Pemex a la actividad económica social y ambiental es de suma importancia, para la cual debemos seguir trabajando en el fortalecimiento de Pemex.
"Pero no sólo en su modernización y equipamiento sino también en todo lo relacionado con el bienestar de la población y el cuidado del medio ambiente" sostuvo Zapata.
Por su parte, el coordinador de los diputados del PVEM Juan José Guerra cuestionó al director de Pemex si se mantendrán las inversiones improductivas, como la compra que se pretende hacer de Mexlub.
Por ello, pidió, que se abra el mercado de las gasolinas para generar competencia.
El diputado perredista Eduardo Mendoza solicitó informes de los recursos destinados a la deuda contratada por Pemex bajo el esquema de los Pidiregas (Proyectos de Infraestructura Productiva de Largo Plazo). ys/m. 
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Necesario fondo especial para emergencia sanitaria: Córdova Villalobos

Sergio Perdomo, reportero: Está compareciendo ante comisiones de la Cámara de Diputados el doctor José Córdova Villalobos, secretario de Salud, quien informa a diputados que gracias a que el Gobierno federal no actuó tímidamente fue como se logró frenar el primer pico de la influenza y controlar de manera focalizada el segundo brote por el que atraviesa el país.

Córdova Villalobos dijo a los diputados que ahora se conoce todo lo que es este padecimiento y se toman medidas para el rebrote por la temporada invernal que se avecina. No se volverán a repetir escenarios como los de abril y mayo pasado, ciando se cerraron escuelas y negocios. Señaló que ya se están tomando las medidas pertinentes para enfrentar esta enfermedad.

Asimismo, destacó que está asegurada la compra de todas las vacunas que se requieran en México. Apuntó que hasta el momento se han gastado más de 4 mil 300 millones de pesos para atender la emergencia sanitaria por la influenza

José Córdova: “La vacuna contra la influenza AH1N1 va a costar 4.25 euros de un laboratorio y 4.5 euros el otro laboratorio. Esos son los dos laboratorios que tienen mayor experiencia mundial, que ha producido vacunas contra la influenza desde hace muchos años.”

Reportero: El Secretario de Salud ha recibido críticas por parte de opositores. Hay un legislador del Partido del Trabajo, que siempre participa en todas las comparecencias, y le exigió al funcionario que actué con responsabilidad y deje de aterrorizar a la población. Le regaló un gel y también un paquete de cubrebocas. 

El funcionario insiste en que es necesario crear un fondo especial para enfrentar toda la emergencia sanitaria. Duración: 02’30”, masn/m
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Diputados culpan a Ssa federal sobre caída de turismo por influenza

Rosario González, reportera: El tema que predomina entre los diputados de oposición es el virus de la influenza humana.

Han cuestionado al titular Córdova Villalobos sobre las medidas aplicadas en abril y mayo pasado cuando en una decisión sin precedente el Gobierno cerró escuelas y negocios pues se aterrorizó y provocó la caída del turismo y la actividad económica.

El secretario de la Secretaría de Salud, Córdova Villalobos, se defiende en esta glosa del III Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón, dijo que en aquellos meses no se conocía bien a bien los efectos del virus que primero se conoció como porcino y que de acuerdo con las proyecciones se estimaba que podría provocar el contagio en nuestro país de un millón de personas y la muerte de 600 mil.

El secretario José Ángel Córdova ha señalado que ahora se conoce el virus por lo que aún con el rebrote por la temporada invernal no se volverán a repetir escenarios como los de abril y mayo pasado cuando se cerraron escuelas y negocios.

Agregó que se han tomado las medidas pertinentes para enfrentar la enfermedad y que está asegurada la compra de 30 millones de vacunas, aunque dejó claro que no se vacunará a toda la población sino a la población que tiene riesgos de contraer este virus como es el personal de Salud, los niños menores a seis meses de edad, todas las mujeres embarazadas y las personas que tengan factores de riesgo por enfermedades como la diabetes u obesidad. Duración: 3’ 50”, reoc/m.
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PRI impulsará su propuesta fiscal al interior de Comisión de Hacienda

Omar Aguilar, reportero: La noche del lunes en la sede nacional del PRI se reunieron 17 de los 19 gobernadores de este partido con diputados y senadores, encabezados por su presidenta nacional, Beatriz Paredes.

En esta reunión se determinó que la propuesta del Revolucionario Institucional será impulsada al interior de la Comisión de Hacienda, que por cierto suspendió el día de ayer su sesión.

Aunque los gobernadores y legisladores priístas acordaron no dar a conocer los acuerdos a los que llegaron, trascendió que la propuesta fiscal del tricolor es la siguiente: rechazar el impuesto del 2 por ciento al consumo propuesto por la Secretaría de Hacienda y por ende no se gravará de ninguna forma alimentos y medicinas.

Se rechaza también el impuesto del 4 por ciento en telecomunicaciones, entre los que destaca la telefonía fija, lo que es celulares, Internet y televisión por cable.

Se acepta, sin embargo, el incremento del Impuesto Sobre la Renta del 28 al 30 por ciento; se acepta la propuesta de los impuestos especiales que incluyen cerveza, refresco, pero harán valer algunas modificaciones en este punto.

Se lanzará un plan de austeridad que buscará obtener 50 mil millones de pesos en ahorros en la administración pública federal, que incluyen reducción en los salarios y prestaciones a los altos funcionarios del gobierno.

Se eleva la estimación del precio del petróleo mexicano de 53.9 dólares por barril a 59 dólares y se pone como tope de déficit financiero de 0.5 a 1.5 por ciento.

Esta semana la propuesta será cabildeada por la Comisión de Hacienda que preside el panista Mario Alberto Becerra, para que el próximo martes se apruebe. Hay que recordar que en varias ocasiones han dicho que en caso de no llegar a acuerdos harán valer su mayoría.

Por otra parte, están compareciendo con motivo de la Glosa del Tercer Informe de Gobierno, el director general de Petróleos Mexicanos y el Secretario de Salud.

El director general de Pemex, José Suárez Coppel, exhortó a los legisladores a acelerar las iniciativas a instrumentar que permitan modernizar y fortalecer a la paraestatal.

El funcionario enfatizó que no podemos comprometer el futuro de las próximas generaciones, no podemos perder el tiempo ni oportunidades.

Suárez Coppel informó que debido a la desaceleración económica, la caída de los precios y la producción de hidrocarburos en el primer semestre de 2009, las ventas tuvieron una tendencia a la baja, situándose en los 448 mil millones de pesos.

El PRI, en voz de David Penchyna, preguntó al director de Pemex sobre el precio del barril.

David Penchyna: “…toda vez que existen varias dudas sobre el precio que estableció la Secretaría de Hacienda y Crédito Público. Y en contexto, el que señalemos aquí que lamentablemente la historia siempre nos ha demostrado prácticamente invariablemente el que la Secretaría de Hacienda siempre pone un precio estimado muy por debajo de lo que alcanzan sus promedios de precio de barril de petróleo de la mezcla mexicana.”

Reportero: Finalmente, el Secretario de Salud comparece en estos momentos y fue preguntado sobre las medidas higiénicas que se tomaron durante la pasada alerta sanitaria.

José Ángel Córdova: “La promoción del cubreboca, ciertamente ahora que conocemos los mecanismos de transmisión y el comportamiento del virus, ahora hemos dicho que no tiene utilidad, es solamente para la persona que está infectada y que tiene que salir. Lo ideal es que el que tenga la enfermedad se quede en su casa siete días.”

Reportero: Sobre el gel antibacterial señaló que no tiene ningún uso en estos momentos, porque cunado hay líquido, cuando hay agua potable, simplemente se lava las manos y con eso es suficiente. Duración: 04’34”, masn/m
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Comité de Administración de Cámara de Diputados reducirá gastos

Carlos Urdiales, conductor: El Comité de Administración de la Cámara de Diputados planea reducir los gastos de ese organismo, de ese órgano, para el próximo año en alimentación, en gastos médicos menores y en fistoles, éstos que se ponen en la solapa del traje.

El presidente del Comité de Administración, el priísta Heliodoro Díaz, aseguró que van a eliminar del presupuesto para el próximo año los 35 millones de pesos que se gastan los diputados en rubros como alimentación para las reuniones de sus comisiones, es decir, para encargar la comida cuando están en reuniones de trabajo.

El legislador dijo que se van a suprimir la prestación de gastos médicos menores, que significaba asignar 75 mil pesos a cada diputado al año para atender dolencias menores, que no implicaran hospitalización y nada grave.

En el caso de los gastos médicos mayores, Heliodoro Díaz precisó que ésos se van a revisar más adelante. Duración: 01’11”, masn/m
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De las diputadas que pidieron licencia, 3 ya acumularon más de 10 faltas

Francisco Zea, conductor: En la Cámara de Diputados, tres de las 8 legisladoras federales que solicitaron licencia el primer día de sesiones para ceder sus lugares a hombres, acumularon ya 10 ó más faltas sin justificar, por lo que deberían dejar su cargo. Se trata de diputadas del PRI, del PRD y del PT. Duración 00´23”/gh/m
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UNT espera integración de comisión contra el Decreto de LyFC

Blanca Valaez, reportera: El diputado federal y presidente de la Unión Nacional de Trabajadores, Francisco Hernández Juárez, anunció que este jueves se integrará una Comisión en la Cámara de Diputados, con los representantes de todos los partidos políticos, para diseñar la estrategia de controversia constitucional contra el Decreto presidencial de exclusión de Luz y Fuerza del Centro.

Hernández Juárez, además acusó al Partido del Trabajo de boicotear los acuerdos parlamentarios promoviendo acuerdos e iniciativas que sólo tienen como destino el fracaso.

El Diputado rechazó que la postura de Manlio Fabio Beltrones que avaló el Decreto de Felipe Calderón, tenga algún eco importante entre los priistas de la Cámara de Diputados cuya Coordinadora ya se manifestó a favor del movimiento del SME.

Hasta el momento “hay un acuerdo del PRI, de Convergencia, del PT y del PRD que ya está amarrado para promover la controversia constitucional”, pero hay un matiz, el PRI si quiere ir y apoyar la lucha con la condición de que no se permita que pase la propuesta del PT de solicitar que sea el Presidente de la Mesa Directiva quien promueva esta controversia.

“El PRI y nosotros creemos que sería tanto como entregarle al PAN el instrumento con el que vamos a pelear”, dijo.

Así mismo llamó “mañoso, mentiroso” al Secretario de Trabajo, Javier Lozano Alarcón, que el martes pasado se atrevió a hablarle por teléfono para acusar al líder del SME, Martín Esparza, de que en ocasiones anteriores había hablado mal de la Unión Nacional de Trabajadores.

De igual manera consideró que el líder del sindicato del IMSS y otro de los presidentes colegiados de la UNT, Valdemar Gutiérrez Fragoso “coincide más con nosotros y nuestro movimiento”, pero el radicalismo del PAN le impide manifestarse a favor.

Después de las doce del día se espera que llegue el líder sindical, Martín Esparza, para reunirse con el pleno de la Unión Nacional de Trabajadores. agb/m
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Acuerda ALDF reparto de comisiones

Notimex: La Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) acordó un nuevo reparto de las 36 comisiones legislativas y nueve comités, superando las inconformidades generadas por el dominio del PRD en el órgano legislativo.

Luego de una intensa negociación, los partidos de la Revolución Democrática (PRD) y Acción Nacional (PAN) controlarán la mayoría de las instancias legislativas, y recibirán por cada una 75 mil pesos al mes para pago de asesores.

Además de otros 100 mil pesos para la realización de eventos.

El PRD presidirá 20 comisiones, y cuatro comités, mientras el PAN encabezará ocho comisiones básicas, una especial y dos comités.

Al Partido Verde Ecologista de México (PVEM) le tocó presidir una Comisión; al Partido del Trabajo (PT) tres y un Comité; el Partido Revolucionario Institucional (PRI) encabezará cuatro comisiones, dos comités y una comisión especial.

Dentro de las comisiones creadas y modificadas, el PAN aceptó presidir la Comisión de Juventud y de Deporte a través de su Diputado Rafael Miguel Medina Pederzini.

La Comisión de Transparencia de la Gestión será encabezada por la legisladora panista Lía Limón García.

El Diputado Horacio Martínez Meza del PRD será el Presidente de Asuntos Indígenas, Pueblos y Barrios Originarios y Atención a Migrantes.

El Acuerdo aprobado establece también la integración de los nueve comités, dos de ellos de reciente creación.

Los comités de Administración; de Asuntos Editoriales; de Atención, Orientación y Quejas Ciudadanas, así como el Comité de Asuntos Internacionales, serán presididos por los perredistas Víctor Hugo Romo, Abril Trujillo, Claudia Aguilar y Maximiliano Reyes, respectivamente.

El priísta Fidel Leonardo Suárez Vivanco encabezará el Comité de Seguimiento de la Cultura de la Legalidad; mientras que el Comité de la Biblioteca "Francisco Zarco" lo presidirá el panista José Manuel Rendón Oberhauser.
El priista Alan Cristian Vargas presidirá el Comité de Capacitación para el Desarrollo Parlamentario; el de Estudios y Estadística sobre la Ciudad de México será para el petista Juan Pablo Pérez Mejía, y el de Asuntos Interinstitucionales, el panista Jorge Palacios Arroyo.

La Comisión Especial para el Fomento de la Inversión en Infraestructura de la Ciudad estará presidida por el Diputado Leobardo Urbina Mosqueda, del PRI y la de la Reforma Política del Distrito Federal, por Fernando Rodríguez Doval del PAN. agb/m
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Avala líder de FSTSE uso de Afore en infraestructura

Notimex: El líder de los burócratas Joel Ayala aplaudió la propuesta del Ejecutivo federal para utilizar los recursos de las Administradoras de Fondos para el Retiro (Afore) en infraestructura, porque esto garantizaría la generación de empleos.

"Esto garantiza la generación de empleos sin poner en riesgo los recursos de los trabajadores", señaló.

En entrevista el también coordinador de la bancada del PRI en la Asamblea Legislativa recordó que la nueva ley del ISSSTE permite establecer inversiones en cinco sectores de la economía: gas, petróleo y derivados; electricidad, vivienda y carreteras de cuota.

El dirigente de la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado (FSTSE), detalló que esas son las prioridades para la inversión y en el caso de PensionISSSTE se debe también invertir en áreas seguras y rentables.

Abundó que incluso ya se dialogó con el jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard para utilizar los recurso de PensionISSSTE que puedan ser invertidos en vivienda, en la construcción de grandes estacionamientos en lugares estratégicos y en reclusorios de la capital del país.

Dejó en claro que los recursos de las Administradoras de Fondos para el Retiro de los trabajadores sólo podrán ser utilizados en lo que establece la ley porque se trata de invertir dinero en infraestructura para que se generen empleos.

Aseguró que los recursos de los trabajadores están blindados porque no hay riesgo de que se puedan utilizar para otros propósitos.

Informó también que se ha logrado un acuerdo con el director del ISSSTE, Miguel Angel Yunes a fin de que haya una retroalimentación con el fondo del retiro, creando una nueva prestación que sería préstamos personales con un interés rentable.

Explicó que con esto se incrementarán las Administradoras de Fondos para el Retiro y se le hará un descuento nominal correspondiente a su préstamo.

Aseguró que esta nueva prestación no pondrá en riesgo ningún recurso, pues hay dos millones 500 mil trabajadores, con lo cual se podrá cubrir las necesidades inmediatas para cubrir una liquidez al momento. /gh/m 
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SCJN culpa a Ulises Ruiz de violación a garantías individuales

Carlos Avilés, reportero: La Suprema Corte de Justicia de la Nación declaró al gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, responsable de la violación grave de una serie de garantías individuales que se registraron en el conflicto magisterial.

Pero determinó que ni el expresidente Vicente Fox ni algún integrante de su gabinete son responsables de dichas violaciones. 

La Corte concluyó que durante este periodo se violaron de manera grave a (…), la justicia, a la integridad personal, a la vida, así como a las garantías a la libertad, a las libertades de transito, de trabajo, de pensamiento, de expresión, de educación, de propiedad, a la Paz y al acceso a la información.

De dichas violaciones responsabilizó al gobernador Ulises Ruiz de manera directa, así como al entonces director general de Seguridad Pública del estado, José Manuel Vera Salinas, al director de la Policía Ministerial el teniente, José Moreno Rivas, al director de la Policía Auxiliar Bancaria, Joaquín Darío Derbez.

La Corte, después de esta decisión, dará a conocer su resolución al Presidente de la República, al Congreso de la Unión, a la Procuraduría General de la República, al Congreso de Oaxaca, entre otras autoridades para que sean ellas quienes decidan si le fincan a dichos funcionarios públicos responsabilidades penales y administrativas y políticas.  Duración 01´48”/gh/m
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Urge Calderón a transformar Radio y TV
Erika Hernández, reportera: El presidente Felipe Calderón afirmó que su Gobierno tiene el deber de transformar la industria de la Radio y la Televisión para generar mayor competencia, convergencia y cobertura.

Al inaugurar la 51 semana nacional de Radio y Televisión, organizada por la CIRT, el titular del Ejecutivo federal prometió al sector certidumbre jurídica ante la armonización de la legislación y la modernización de la industria.

"En la transformación del País, transformar la industria de radio y televisión para que, bajo reglas claras, alcance los tres principios que hemos establecido: competencia, convergencia y cobertura, será la tarea medular y los principios que inspiren esta transformación en beneficio de los mexicanos", dijo.

Calderón anunció que en los próximos días arrancarán las primeras autorizaciones para la conversión de AM a FM en cuatro estados del País, como son Tabasco, Campeche, Yucatán y Quintana Roo.

El Mandatario federal informó que la Secretaría de Comunicaciones y Transportes tiene la orden de acelerar la segunda etapa de la transición a FM en México, pues están cumpliendo con la primera etapa.

"Esto representa un paso muy importante hacia la futura digitalización, que contemplaremos en la radio en nuestro País.

"Generaremos un mercado de la radio y la televisión cada vez más vigoroso que ofrezca, precisamente, servicio de calidad a los usuarios y al propio tiempo que tenga plena seguridad jurídica para sus operadores", dijo.

En estos dos años, indicó, se han refrendado más de 200 concesiones que habían terminado su plazo y durante años su solución se había pospuesto. ys/m. 
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Pide Ebrard mesa de diálogo con SME
Manuel Durán, reportero. El jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, exigió este miércoles que se instale una mesa de diálogo para resolver el conflicto por la liquidación de Luz y Fuerza del Centro (LFC).

Aseguró que fue trastocado el Artículo 123 Constitucional, en el que se consagran los derechos de los trabajadores. 

"Lo que ética y políticamente se tiene que exigir es que se instale una mesa de diálogo, se tiene que escuchar a los trabajadores y se tiene que buscar que haya acuerdos", sostuvo.

"No hay que dividir y polarizar a la sociedad y menos usar la fuerza contra el débil. Hay una serie de derechos en la Constitución, por cierto, por los cuales murieron millones de personas, es el Artículo 123, que son los derechos de los trabajadores".

Ebrard consideró que la Ciudad debe exigir que haya diálogo y cordura en el conflicto y se escuche a los trabajadores, para buscar una solución justa.

"A mi sí me parece que debemos demandar y exigir, particularmente en la Ciudad, porque la Ciudad es la sede, en buena medida, donde viven y donde trabajan los compañeros", dijo. ys/m. 
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Prepara Segob protocolo ante rebrote de A/H1N1

Notimex: La coordinadora de Protección Civil de Segob, Laura Gurza, informó que se trabaja estrechamente con las secretarías de Salud federal y estatales en el protocolo para hacer frente al rebrote del virus de influenza A-H1N1.

En entrevista dijo que se trabaja "fuertemente en todos los protocolos de continuidad con las secretarías (de Salud). La semana pasada tuvimos una reunión con todos los Oficiales Mayores para la implementación de los Programas de continuidad de operaciones".

Recordó que mediante las estrategias de coordinación multisectorial que estableció la Secretaría de Salud federal "se trabaja estrechamente en ese proceso y en ese protocolo, esta vez más fortalecido, porque ya aprendimos de esa experiencia".

Gurza Jaidar indicó que "digamos que se perfeccionó en un escenario pandémico y se tiene además fortalecidos los mecanismos de atención frente a la influenza estacional".

Además "se están impulsando los planes y programas que se habían trabajado y que ahora se han completado en procesos de definición por cada uno de los sectores para la atención de este binomio de fenómenos que se presentan entre la influenza estacional y humana".

Por otra parte y a pregunta expresa, sostuvo que el Sistema Nacional de Protección Civil está preparado para hacer frente al conflicto del Sindicato Mexicano de Electricista (SME) en caso de que éste continúe.

"El Sistema Nacional de Protección Civil, en su conjunto, tanto los sistemas estatales como los municipales están preparados para enfrentar tanto fenómenos naturales como de origen antropogénico", afirmó. 

Laura Gurza fue entrevistada en el marco del 20 Aniversario del "Día Internacional para la Reducción de Desastres Naturales", que se llevó a cabo en el salón Revolución de la Secretaría de Gobernación (Segob).  /gh/m
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Juanito anuncia su retorno
El enigmático delegado con licencia de Iztapalapa, Rafael Acosta, Juanito, fue contundente al advertir que regresará en 45 días a gobernar la delegación que ganó en las elecciones pasadas. 
Durante su visita a la capital michoacana, y en un encuentro con jóvenes universitarios reiteró que Clara Brugada se quedará "única y exclusivamente como encargada del despacho de la delegación, pues yo regresaré a tomar las riendas de esa demarcación política". 
En la charla ofrecida por el político explicó que sólo pidió licencia para separarse del cargo pero que una vez analizada la situación política que atraviesa el Partido de la Revolución Democrática y el Partido del Trabajo, retornaría una vez que concluya su permiso. 
Juanito adviritió "que para que no corra sangre" hará un gobierno de composición, es decir, "50% de los puestos serán para Brugada y el restante serán para mi y para la gente que me apoyo en la campaña". 
Cuando fue cuestionado sobre si no se retractaría de nueva cuenta dentro de 45 días, como lo hizo una vez que dialogó con Marcelo Ebrard, jefe de gobierno del Distrito Federal, Juanito respondió "de ninguna manera les estoy mintiendo, yo gané la elección para ser delegado de Iztapalapa y voy a gobernar Iztapalapa".  Ma.m. 
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Demandará SME por ‘presiones’ a trabajadores electricistas
Jaime Contreras: Martín Esparza, líder del SME, adelantó que ya se están preparando las demandas contra quien o quienes resulten responsables porque sí se han estado presionando a nuestros compañeros para obligarles a trabajar en las instalaciones y equipos de la hoy extinta Luz y Fuerza del Centro, a efecto de pretender subsanar las severas deficiencias en el suministro de la energía eléctrica en el Valle de México.

Esparza Flores pormenorizó que se han detectado diversas anomalías y apagones lo mismo en las delegaciones Azcapotzalco, Tlahuac, Iztapalapa y Benito Juárez, así como en los estados de Puebla, Morelos e Hidalgo, principalmente.

Recalcó que esto habla de la incapacidad de la CFE para atender la demanda de energía eléctrica que, por supuesto, está lesionando el patrimonio de la población.

Esparza sostuvo que al SME no lo van a derrotar por hambre y recalcó que ya están recibiendo recursos importantes de otros organismos sindicales y campesinos y que ese dinero, incluso, se empezará a repartir lo mismo para labores de difusión de su movimiento, así como para las familias de los electricistas que recibían menos sueldo, como en el caso concreto del ramo de la construcción. /gh/m
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Amenazan a Calderón con dar a conocer nombres de narcopolíticos

Carlos Coria, reportero: El ex secretario de Seguridad Pública de Chihuahua, Raúl Grajeda Domínguez, advirtió al Presidente de la República revelar una red de corrupción relacionada con el crimen organizado que involucra a funcionarios públicos, senadores y ex mandatarios estatales, de no resolverse el secuestro de uno de sus colaboradores.

Mediante una misiva enviada a Felipe Calderón Hinojosa, Grajeda Domínguez dijo al presidente de la República que tiene información de que en esa red de corrupción hay involucrados, directa e indirectamente, funcionarios y ex funcionarios públicos, empresas nacionales e internacionales, senadores, ex mandatarios estatales incluyendo personas de su propio partido político (PAN). Tercero: contamos con información que, en su momento, al ser dada a conocer, pondrá al descubierto un mar de corrupción, desde el senado hasta niveles municipales, información inédita hasta el momento .

Esta información sería revelada por el ex funcionario del Gobierno de Chihuahua, quien actualmente es propietario de una empresa de seguridad privada, de no resolverse el secuestro de uno de sus colaboradores, el cual trabajaba dando asesoría en materia de seguridad pública a la presidencia municipal de Aguascalientes.

Grajeda, es director de la Consultoría en Inteligencia Policial (CIPOL), el cual firmó el año pasado un contrato con la presidencia municipal de Aguascalientes a fin de profesionalizar a la policía de esa demarcación, el cual concluyó en julio de este año.

La causa de la misiva y la advertencia se basa en que el 12 de septiembre de 2008 fue víctima de secuestro Román Alberto Meléndez Madrid, originario de Chihuahua, de 30 años de edad, ingeniero en sistemas, quien se había desempeñado en esquemas de seguridad pública por más de 12 años, integrante de la CIPOL como responsable de sistemas tecnológicos, y se acusa que el secuestro fue llevado a efecto por miembros de la policía del municipio de Aguascalientes.

Añade que al no resolverse el secuestro, ellos iniciaron una investigación que condujo a los responsables, entre estos, un actor importante, miembro de un cártel delictivo y policía, de nombre Jorge Nieves Cárdenas, quien actualmente es testigo protegido de la SIEDO, pero también trabaja como escolta de un funcionario de primer nivel del gobierno del estado de Aguascalientes.

Agrega que el testigo de la SIEDO, involucró al comandante Jesús Manuel García Salcido, encargado del despacho de la secretaria de seguridad publica y transito municipal por instrucción del presidente municipal de Aguascalientes y también integrante de la Consultoría para profesionalizar a la corporación policial.

Ante estos dos hechos, el empresario en materia de seguridad advirtió que de no resolverse esta situación, revelará la red de corrupción mencionada. /gh/m
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Se van a reducir al mínimo los gastos en San Lázaro: Ramírez Acuña

Sergio Perdomo, reportero: En San Lázaro dicen que ahora sí va en serio la austeridad. 

El presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, dice que se van a reducir al mínimo los gastos en San Lázaro. Refirió que ante la severa crisis económica que se vive, se van a reducir al mínimo los gastos en alimentación, viáticos, viajes al extranjero y otros. La Cámara de Diputados trabaja para hacer leyes y no para estar en el dispendio.

En entrevista, el presidente de la Cámara de Diputados habló sobre este asunto.

Francisco Ramírez Acuña: “Bueno, vamos a empezar desde quitar alimentos, rebajar comidas, desayunos; bajar recursos en materia de transportaciones aéreas, para que haya también ahí ahorros; limitar los viajes al extranjero… Todo aquello que en un momento dado… Incluso hasta en los propios fistoles, el que hoy sean de latón y no sean de oro como eran en otros momentos.”

Reportero: Se adelanta por parte del presidente de la Cámara de Diputados, el panista Francisco Ramírez Acuña, se reducirán 75 mil pesos al año a los diputados en gastos médicos menores, por lo que se harán las modificaciones necesarias en el presupuesto que viene.

Por su parte, el presidente del Comité de Administración de la Cámara de Diputados, el oaxaqueño Heliodoro Díaz Escárrega, informó que los criterios de la Junta de Coordinación Política y del Comité de Administración son: buscar ahorros significativos que entorpezcan la actividad sustantiva del legislador.

Dijo que van a limitar el gasto en la compra de los fistoles de oro para los diputados. 

Heliodoro Díaz: “Por otra parte, hemos tomado la decisión de cancelarlos para el año que viene, es cuando nosotros tenemos facultad para tomar nuestras propias decisiones. 

“La legislatura anterior, con las fuerzas predominantes que había en la legislatura anterior, tomaron la decisión de presupuestar 2 millones 700 mil pesos para fistoles. Ayer tomamos la decisión de simplemente hacer una erogación por 50 mil pesos máximo.”

Reportero: Se acabarán los gastos de desayunos y comidas en comisiones para los diputados. Tal rubro va a desaparecer en el presupuesto de la Cámara de Diputados para el próximo año. Duración: 03’10”, masn/m
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Ramírez Acuña: se recortarán gastos en la Cámara de Diputados

Ezra Shabot, conductor: En la Cámara de Diputados anunciaron que habrá recortes a los legisladores, bueno para ellos: sus servicios médicos, su masaje y todo eso. Ahora sí que hay que recortarle porque no hay dinero.

Omar Aguilar, reportero: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, anunció que por la severa crisis económica que se vive en el país se reducirán al mínimo los gastos en alimentación, viáticos, viajes al extranjero y otros más; hasta los fistoles de los diputados ya no serán de oro sino de latón.

Conductor: ¡De oro! Ni que fueran diputados del mismo nivel. Duración: 38”, reoc/m.
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Respetará Cámara facultades fiscalizadoras de SHCP

Notimex: La Cámara de Diputados respetará las facultades fiscalizadoras de la Secretaría de Hacienda durante el análisis y discusión de la Ley de Ingresos, dijo el legislador panista Mario Alberto Becerra Pocoroba.

El Presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara Baja, expuso que se velará por el respeto a las garantías de los ciudadanos para que haya seguridad y certeza jurídica.

Comentó que siempre habrá posturas distintas en torno a los proyectos a discutir, como lo es la desaparición del Amparo Fiscal. 

"Se trata de corregir las anomalías o los puntos que no parecen los razonables, pero tampoco se trata de cerrarle las puertas a la Secretaría de Hacienda para que pueda ejercer libremente sus facultades de comprobación", precisó.

Agregó que este miércoles se dictaminará el Código Fiscal, en su parte estrictamente jurídica, de las facultades de la autoridad hacendaria.

Adelantó que mañana se atenderá la Ley de Derechos y el fin de semana estarán dictaminando lo relacionado al Impuesto Sobre la Renta (ISR), los impuestos especiales y el 2 por ciento para combate a la pobreza. agb/m
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Pedirán diputados a SH explicar de dónde saldrán recursos para liquidar LyFC

Mayté Noriega, conductora: En la Cámara de Diputados, la Comisión de Presupuesto anunció que va a pedir a la Secretaría de Hacienda que le explique de dónde van a salir los 20 mil millones de pesos para liquidar a los trabajadores de Luz y Fuerza del Centro.

Luis Videgaray presidente Comisión Presupuesto: Solicitar de manera formal y por escrito al Secretario de Hacienda que informe del impacto presupuestal que tendrá tanto en el ejercicio 2009 la liquidación de Luz y Fuerza del Centro, incluyendo el origen de los recursos para la liquidación de los trabajadores, en términos de lo que ha explicado en los medios de comunicación el propio Gobierno Federal. Y, muy importante, el cómo afectará la iniciativa que envió el Ejecutivo el 8 de septiembre, que consideraba la existencia de Luz y Fuerza el año que entra…” Duración: 00’42”, masn/m
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Diputado PT: controversia constitucional o acción de inconstitucionalidad

Julieta Mendoza y Enrique Lazcano, conductores: El diputado del PT, Jaime Cárdenas, señaló que de no conseguir los votos necesarios para promover una controversia constitucional por la desaparición de LyFC, buscarán promover una acción de inconstitucionalidad:

“Lo que sigue es que el PRI o una parte del PRI decidiera respaldarnos pues tal vez no nos alcancen los votos para la controversia pero sí nos alcancen los votos para promover una acción de inconstitucionalidad, ahí se requiere el 33 por ciento de los legisladores.

Y en la acción de inconstitucionalidad se argumentaría que el Decreto desconoce ciertos principios previstos en la Constitución. Duración: 40”, reoc/m.
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4, 600 mdp costo de medicamentos y vacunas contra influenza AH1N1: C. Villalobos

Mayté Noriega, conductora: El secretario de Salud, José Ángel Córdova, compareció ante la Comisión de Salud de la Cámara de Diputados.
Wendy Roa, reportera: El Secretario de Salud dio a conocer que en la compra de medicamentos y vacunas contra la influenza AH1N1, el Gobierno Federal ha invertido 4 mil 600 millones de pesos durante este año.

Durante esta comparecencia, el funcionario ha asegurado que las acciones tomadas en abril y mayo, cuando se cerraron escuelas y negocios, fueron las correctas, porque al no conocerse la letalidad del virus no podían minimizar el problema.

Córdova Villalobos señaló que la vacunación que se da en México es el programa más amplio de Latinoamérica. No hay otro país que tenga todas las vacunas que se aplican de manera gratuita en nuestro país.

Dijo algo muy importante, que los casos de cáncer de mama van a la alza, en tanto que los de cervicouterino han mostrado una disminución considerable.

Llamó la atención una revelación que hizo José Ángel Córdova, que la Secretaría de Salud ha detectado que la violencia familiar o de género se va incrementando. 

Si bien ha sido cuestionado el Secretario de Salud sobre el Seguro Popular y sobre las acciones por el caso de la influenza, hemos visto un ambiente de cordialidad por parte de los legisladores hacia el funcionario federal. Duración: 02’00”, masn/m
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Director de Pemex evade cuestionamientos sobre sindicato

Andrea Merlos y José Manuel Arteaga, reporteros: El director de Petróleos Mexicanos, Juan José Suárez Coppel, evadió responder a los diputados sobre si el sindicato petrolero reciben recursos del erario público, para pagos onerosos de carácter laboral. 
Además, el funcionario no respondió a los cuestionamientos de si el gobierno del presidente Felipe Calderón tomará la misma acción contra el sindicato petrolero, como lo hizo con el de Luz y Fuerza del Centro. 
Al comparecer ante las comisiones de Energía y Hacienda, en el marco del Tercer Informe de Gobierno, Suárez Coppel fue "apaleado" por los diputados de oposición al no responder sobre los precios que se esperarían en gasolinas, amoniaco y en la mezcla mexicana de exportación. 
En su defensa, Suárez Coppel argumentó que era un primer acercamiento con el Congreso y se llevaría muchas preguntas a sus oficinas. 
Además, los diputados también le censuraron que no informara sobre los intereses que se tendrán que pagar por Pidiregas. Duración: 0, dlp/m.
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Descartan diputados privatizar Pemex

Notimex: Sin la participación de oradores del partido Nueva Alianza, las otras seis fracciones legislativas en San Lázaro coincidieron ante el Director de Pemex, Juan José Suárez Coppel, por no permitir la privatización de esa empresa pública.

En una comparecencia de aproximadamente tres horas que se desarrolló sin contratiempos, el Director General de Pemex cumplió ante comisiones el trámite de la glosa del Tercer Informe de Gobierno del Presidente Felipe Calderón.

Los legisladores de oposición, integrantes de las comisiones de Hacienda y Crédito Público y de Energía, ante las cuales compareció el funcionario, se quedaron con las ganas de tener un adelanto sobre el proyecto de reestructuración de Petróleos Mexicanos (Pemex).

A finales del mes de noviembre, conforme a lo establecido en la reforma energética de 2008, se deberá presentar un plan para modernizar a esa empresa.

Sin embargo, este miércoles Suárez Coppel no anticipó nada al respecto.

El Partido Acción Nacional (PAN) cobijó al Director General de Pemex, al mencionar reiteradamente su convicción de seguir fortaleciendo a esta empresa "la más importante del país".

Pero al final, en voz de la Diputada Ruth Lugo Martínez, expuso que "los organismos paraestatales deben recuperar su misión de ser entidades productivas y motores del desarrollo productivo, no oficinas recaudadoras de las autoridades fiscales".

Los legisladores del Partido del Trabajo (PT), Laura Itzel Castillo y Mario Di Constanzo lamentaron que el titular de Pemex no supiera cuáles serán los precios del barril de crudo, de las gasolinas y del amoniaco.

Se le cuestionó también sobre la rentabilidad del proyecto de Chincontepec y las reformas al régimen fiscal de Pemex, que consideraron, sólo busca incrementar las ganancias de las empresas extranjeras contratadas por la paraestatal.

El priista Jesús Everardo Villarreal preguntó si Chincontepec se seguirá explorando aun cuando la Comisión Nacional de Hidrocarburos sugirió suspender esas actividades por el incorrecto método de explotación que se aplica.

Por su parte, el perredista Eduardo Mendoza anunció que su partido presentará un proyecto de reestructuración de Pemex para impedir que el capital privado se apodere de esa empresa. agb/m
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Coinciden legisladores en dar prioridad al turismo

Notimex: Los integrantes de la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados coinciden en la necesidad de mantener a la Secretaría del ramo, aseguró el Presidente de esa instancia legislativa, Carlos Joaquín González.

Los miembros de la referida Comisión, pertenecientes a distintos partidos políticos, citó el legislador, en su mayoría pertenecen a ese sector y por lo tanto destacan la necesidad de tener un interlocutor de primer nivel.

Al acudir a una reunión citada por la Confederación Nacional Turística, manifestó que la propuesta de desaparecer la Sectur es contraria a la intención de darle prioridad a este segmento como motor del desarrollo.

Más de dos millones 200 mil mexicanos, agregó, viven directamente del turismo, e inclusive estados como Quintana Roo serían hoy impensables sin el impulso a esa actividad. 

Además el salario de quienes trabajan en el sector es superior en casi 30 por ciento al resto de los trabajadores, y eso lo saben los legisladores de la Comisión.

A su vez, el Presidente de la Confederación Nacional Turística (CNT), Miguel Torruco Marqués, pidió a los legisladores decidir pensando en la importancia del sector turístico para la economía del país.

La propuesta del Ejecutivo federal para desaparecer la Secretaría de Turismo y fusionarla con la de Economía no resuelve el problema económico, pues el ahorro se limitaría apenas a 175 millones de pesos, refirió.

En ese sentido, pidió a los legisladores tomar una decisión que ayude al turismo a cobrar la dimensión que merece, pues el país ha perdido por lo menos 11 lugares en competitividad turística en el último año, independientemente de la influenza.

Por ello, reflexionó, la figura jurídica con la que quede la Secretaría (ya sea subsecretaría, comisión, dirección o como se llame), debe tener la fuerza necesaria para conducir efectivamente al sector turístico. agb/m
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Vigente plazo para sustituir a legisladoras de PVEM

Notimex: El Coordinador de la bancada del PVEM en la Cámara de Diputados Juan José Guerra Abud dijo que hasta el momento ninguna de las cuatro legisladoras de su partido han acumulado 10 faltas injustificadas para llamar a los suplentes.

"Hay dos casos de dos diputadas: una que está enferma y otra que está embarazada, que han estado justificando con todas las de la ley las causas y razones de sus ausencias y qué bueno, ellas tomarán la decisión en su momento tomar un permiso definitivo", detalló.

El pasado 3 de septiembre las legisladoras del PVEM Kattia Garza Romo y Carolina García Cañón, solicitaron licencia bajo el argumento de tener complicaciones médicas y, desde esa fecha no han asistido a las sesiones en San Lázaro.

Guerra Abud no emitió comentarios sobre el caso de Mariana Ezeta y Laura E. Ledesma, legisladoras del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) que ese mismo día solicitaron licencia ante el pleno de la Cámara de Diputados.

Justificó que de haberse otorgado esos permisos, la fracción del PVEM habría mantenido un alto porcentaje de integrantes de ese género en su bancada.

Guerra Abud manifestó que tras la negativa que se dio en el pleno para aprobar esas licencias, ahora será una decisión personal de cada una de las legisladoras si reinician el trámite en pleno uso de sus derechos constitucionales.

A 48 horas de instalada la LXI Legislatura, el pasado 3 de septiembre, las legisladoras del PVEM, Carolina García Cañón, Kattia Garza Romo, Mariana Ezeta Salcedo y Laura Elena Ledesma, además del diputado Rafael Pacchiano, solicitaron licencia ante el pleno. agb/m
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Calderón explica a PAN alcances de extinción de LyFC

Jorge Ramos, reportero: El presidente Felipe Calderón ahora habló con legisladores, gobernadores y dirigentes del Partido Acción Nacional para revisar los alcances de la decisión de extinguir a la compañía Luz y Fuerza del Centro. 
"Fue una reunión de trabajo. Eso fue un tema para explicar la justificación y motivación de los alcances de la medida, y hubo un respaldo de todos los gobernadores", sostuvo Gustavo Madero, coordinador del PAN en el Senado. 
El senador panista rechazó la posibilidad de dar marcha atrás al decreto de extinción. 
"El tema de pedir la regresión del decreto de extinción es un tema a todas luces improcedente", dijo al salir de la residencia oficial de Los Pinos. 
Sin embargo, dijo que los miembros del Sindicato Mexicano de Electricistas tienen el derecho de manifestarse por la medida. 
"Es un recurso que está protegido por la Constitución el de la manifestación y es totalmente respetable lo único es que es importante también conservar y respetar los derechos de terceros y hacer planteamientos que estén en la lógica de lo que pueda ser válido y discutible", consideró el senador. 
Respecto al paquete económico, el senador del PAN dijo que están en la recta final de aprobación, por lo que el presidente Calderón también recibió respaldo de los gobernadores panistas. 
"Del paquete económico, que son temas fundamentales de la propuesta del  presidente, la visión de los gobernadores y porque se acerca la fase final de la discusión  y la negociación. Se ve también un respaldo de la propuesta de los gobernadores a la propuesta del presidente para sacarla adelante y todo el apoyo", explicó Madero. 
Indicó que "la propuesta del presidente es una sola, tiene todos los componentes y ya está en la Cámara de Diputados. 
Hay apertura para ver opciones pero la que está completamente desglosada e integrada es la propuesta del presidente". 
En torno a alguna petición del presidente Calderón a los panistas, Madero respondió: "Básicamente es mantener la comunicación y trabajar juntos con temas pendientes en la agenda".  Duración: 0, dlp/m.
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Esparza se reúne con Comisión de Energía  

Sergio Javier Jiménez Y Ricardo Gómez, reporteros: El líder de los electricistas, Martín Esparza, llegó a las instalaciones del Senado de la República en la Torre del Caballito para sostener un encuentro con los integrantes de la Comisión de Energía de este órgano legislativo. 

Esparza fue recibido por el presidente de dicha comisión, el priísta Francisco Labastida Ochoa. 

Se espera que en unos minutos más se integren a este encuentro los secretarios de la comisión, el perredista Graco Ramírez y el panista Rubén Camarillo. 

Este es el primer encuentro formal del representante del Sindicato Mexicano de Electricistas, después del decreto que se emitió para extinguir a Luz y Fuerza del Centro. Duración: 0, dlp/m.
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Pide Rosario Ibarra transparencia en elección de titular de CNDH

Notimex: La Presidenta de la Comisión de Derechos Humanos del Senado de la República, Rosario Ibarra, demandó transparencia y no continuismo en la elección del próximo titular de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH).

Al participar en el acto "Ombudsman y Transparencia", en la Universidad Iberoamericana, dijo que hay que tener la mira puesta en alguien honesto, que verdaderamente entienda a los pobres y a los desprotegidos, y que administre bien los recursos "porque es dinero del pueblo". 

La legisladora petista consideró que la CNDH debe estar presidida por alguien que tenga deseos de servicio y sepa lo que pasa en el país; se necesita, dijo, una Comisión que verdaderamente vele por el respeto de los derechos de las personas.

A su vez, Alejandro González Alcocer, integrante de la Comisión de Justicia del Senado, destacó la disposición de los legisladores para elegir al mejor ombudsman. En la elección participan integrantes de las comisiones de Derechos Humanos, de Justicia y de Estudios Legislativos. 

El Senador se pronunció contra la eliminación de 13 de los 39 candidatos que se habían presentado en un principio, bajo el argumento de que no fueron propuestos por alguna organización. 

Su compañero Tomás Torres Mercado, de la Comisión de Estudios Legislativos, consideró que esa decisión puede ser impugnable y llevar a la revocación del acuerdo tomado. 

En su oportunidad, Renán Cleominio Zoreda, de la Comisión de Estudios Legislativos, destacó que en este proceso, como aquellos que involucran decisiones finales que requieren de un consenso, dan lugar a decisiones polémicas.

Asimismo, subrayó, aquellos cuyos candidatos no fueron considerados encontrarán motivos para pensar que la determinación tomada no fue la correcta. 

"Les puedo asegurar que no hay más interés que el de encontrar la figura que permita que el tema de los Derechos Humanos en México sea relevante", refirió. 
Al inaugurar el acto, el Rector de la Universidad Iberoamericana, José Morales Orozco, se manifestó a favor de que se elija al mejor de los candidatos en un proceso totalmente transparente. agb/m
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Respaldan líderes panistas extinción de LyFC

Jorge Ramos, reportero: Guadalupe Osuna Millán, Gobernador de Baja California, aseguró que todos los mandatarios estatales de extracción panista dieron su total respaldo y apoyo al Presidente Felipe Calderón en su decisión de extinguir a la compañía Luz y Fuerza del Centro (LyFC). 

Al término de la comida con legisladores, dirigentes y gobernadores panistas con Calderón en la residencia oficial de Los Pinos, Osuna Millán dijo que se dio apoyo total al Ejecutivo. 

"Nuestro total respaldo y apoyo al Presidente Felipe Calderón en la decisión que tomó con Luz y Fuerza del Centro. Todos los gobernadores del PAN estuvimos presentes para apoyar y respaldar a decisión del Presidente. 

Estuvieron presentes Guillermo Padrés, de Sonora; Marco Antonio Adame, de Morelos; y Osuna Millán, así como el líder de la bancada del PAN en el Senado, Gustavo Madero, y el Presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña. 

Por parte de la dirigencia nacional del PAN asistió José González Morfín, Secretario General, porque el Presidente del partido, César Nava, se encuentra en Tabasco. 

Osuna dijo que también tocaron el tema del paquete económico, además de las perspectivas de ingresos y egresos del año pasado. 

Indicó que se ratifica que la Comisión Federal de Electricidad (CFE) se hará cargo de las labores que hacía LyFC. 

A pregunta expresa sobre la posibilidad de desaparecer otro sindicato, el Gobernador de Baja California dijo "No, señor, ninguno". 

El mandatario estatal aseguró que la opinión pública está de lado de Calderón. 

"El pueblo entiende la decisión que tomó el Presidente, que es benéfica para todos los mexicanos." agb/m
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Liquidación del SME mucho mayor que la que reciben los desempleados

Abraham Zabludovsky, conductor: Las clases grillosas y las izquierdas revoltosas andan todas alborotadas con el tema del Sindicato Mexicano de Electricistas, si la disolución administrativa de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro y una suerte de guerra de guerrillas de algunos irredentos que todavía pretenden que el Gobierno dé marcha atrás al decretazo del domingo que liquida la CLyFC.

Frente a esta historia de coyuntura no se está poniendo la debida atención a la historia grande y la historia grande del día de hoy es la gran recuperación económica que está experimentando el mundo.

Eso sí nos va a beneficiar a todos. Definitivamente es mucho más importante lo que está sucediendo en el entorno internacional que en esta historia que afecta a 44 mil trabajadores de la CLyFC, la mitad de los cuales, más o menos, podrán recontratarse rápidamente en el sistema laboral y otra parte pues tendrá que buscarle con mayor intensidad.

Pero la liquidación es buena, casi tres años de sueldo les van a dar, no está absolutamente nada mal. Es desde luego mucho más de lo que le han dado al millón de mexicanos que han perdido su chamba este año, en muchos casos no les dan absolutamente nada.

Entonces, los trabajadores de Luz y Fuerza, consentidos hasta el final, hasta la mortaja se las dieron de lujo, verdaderamente bien con la liquidación.

Pero esta historia se tendrá por necesidad que irse difuminando y que irse perdiendo en las profundidades del tiempo a pesar de que es posible que mañana los sistemas de apoyo político que tiene la izquierda a favor del SME y tantas otras causas, a pesar de que saquen mañana a la calle a 300 mil personas la estocada está dada directa al corazón y el paciente ha muerto.

Entonces, ese Sindicato ya no existe, más que en el membrete y Luz y Fuerza dejó de existir el domingo. Esa es la realidad, no importa que haya unos cuantos apagones aquí y allá en una especie de guerra de guerrillas, de resistencia urbana. Eso también será sofocado.

Y los que quieran su liquidación la tendrán y lo que no, no. Pero las cosas ya cambiaron. Pero lo importante, lo verdaderamente importante es la recuperación económica internacional, es lo que salva a los gobiernos: la vida e bona si la bolsa sona –la vida es buena si hay ‘feria’– dicen.

Y si empieza la recuperación económica los problemas se ven con otra óptica. Duración: 4’, reoc/m.
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Esparza: SME venderá sus propiedades para sostenerse sin indemnización

Reportero: En estos momentos el Sindicato ya analiza cómo va a vender todas sus propiedades para poder sostener en un momento dado la lucha de quienes no acepten la liquidación y mañana, aparte de la marcha a las 4 de la tarde, va a ser un ‘día de perros’ en el DF:

A las 10 de la mañana está convocada otra marcha de trabajadores y también de organizaciones campesinas que van a ir del Monumento a la Revolución a la Cámara de Diputados por una sola demanda: que no desaparezcan que no desaparezcan Reforma Agraria ni que desaparezca Turismo.

Luego, la de las 4 de la tarde que se espera una magna concentración porque van a reunirse además de los electricistas y ahí empezamos por contar una gran mayoría de los 44 mil. También van a haber organizaciones campesinas, UNT, Frente Sindical Mexicano y otras. Duración: 1’, reoc/m. 
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Confirman muerte de edil veracruzano por AH1N1

Ciudad Victoria, Tamaulipas, Roberto Aguilar Grimaldo, reportero: La Secretaría de Salud en Tamaulipas confirmó la muerte de dos personas a causa de influenza H1N1, una en el municipio de Matamoros y la otra en Tampico, quien procedía del estado de Veracruz, y que era el alcalde del municipio de Chinampa de Gorostiza. 
El epidemiólogo de la Secretaría de Salud, Alfredo Rodríguez Trujillo, refirió que el paciente fue internado el pasado 11 de Octubre y horas después el día 12 falleció, en el hospital privado de Tampico, explicó que esta persona tenia características físicas  que complicaron el cuadro clínico del paciente. 
Respecto a la paciente del Matamoros dijo que era una mujer de 24 años de la colonia Villa las Torres, quien murió a consecuencia de una complicación de neumonía. 
En cuanto al caso de Tampico, el epidemiólogo explicó: 
"Es un hombre de Veracruz de 46 años, que falleció en un hospital privado ahí en la ciudad privado de Tampico en el hospital Germain y también el resultado está confirmado con influenza H1N1, igual que la persona de Matamoros",  afirmó el epidemiólogo. 
Según las investigaciones, el edil veracruzano era Belisario Betancourt Santos. 
Hasta el momento se contabilizan 14 muertes confirmadas con influenza H1N1, en estado de Tamaulipas de los cuales 2 de ellas procedían de otros estados, uno de Veracruz y el otro del estado de Guanajuato, pero que estas murieron en territorio tamaulipeco. 
Explicó que se estableció un cerco epidemiológico en el entorno social de las personas que han muerto a consecuencia de este padecimiento. 
Detalló que en las personas que procedían de otros estados se han coordinado esfuerzos para que sean las autoridades de salud de los estados para que acudan al entorno social de las personas y descarten cualquier posibilidad de más contagios. 
"Hemos establecido cercos epidemiológicos para descartar cualquier posibilidad de más contagios, igual nos coordinamos con las autoridades de los estados de donde provienen personas contagiadas para que también hagan lo propio y se descarte toda posibilidad", señaló.  Duración: 0, dlp/m.
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