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LXI 
Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· Ponen a dieta a los diputados en San Lázaro, con el fin de ahorrar
· El costo por enfrentar la influenza AH1N1 es de 4 mil 300 mdp: Córdova Villalobos 

· Jaime Cárdenas, revive el debate para eliminar pensión a ex presidentes 

· Diputados rechazan inmovilización de cuentas para deudores fiscales 

· La CDD rechazó controversia contra liquidación de LyFC
· Diputados del PRD y PAN dijeron que Ulises Ruiz debe responder ante PGR

· Senado abrió posibilidad de mediar el conflicto entre el GF y el SME
· Proponen infiltrar agentes antiplagio
· Siete mil federales cuidarán Los Pinos y Segob

Jueves 15 de Octubre del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  15/10/09
HORA: 07:19
	NOTICIERO: Hechos AM

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:   Tv Azteca


Ponen a dieta a los diputados en San Lázaro, con el fin de ahorrar
Maxi Peláez, reportera: Les cierran la llave a los gastos de diputados en San Lázaro, dicen que quieren ahorrar, ya reconocen que salen caros los privilegios de los 500 legisladores que ocupan curules en el Palacio Legislativo, buscarán que los diputados coman menos, casi casi a dieta rigurosa. Fíjese bien: de aquí a diciembre reducirán en un 50% el gasto de las comidas en reuniones de comisiones, calculan un ahorro de 12 millones de pesos; para el próximo año, deberán de venir bien alimentados, ya no les darán de comer en las reuniones y otra más, les quitarán el oro, para la compra de fistoles de 500 diputados se presupuestó un gasto de 2 millones 700 mil pesos, ahora se invertirán 50 mil pesos, así es que el que alcanzó fistol de oro porque ya fue diputado en otras legislaturas resultó ganón, ahora les darán un fistol pero de latón.

Insert Francisco Ramírez Acuña:”Hasta en los propios fistoles, el que hoy sean de latón y no sean de oro como eran en otros momentos y que obviamente eso nos trae precios muy reducidos”.

Maxi Peláez: Los diputados curaran los achaques de salud de forma austera, se cancelarán los gastos médicos menores.

Insert Heliodoro Díaz, pte. Comité Administrativo:”Que implicaban también una erogación importante, porque nos parece que no se justifica y que podemos tener ahorros para la Cámara”.

Maxi Peláez: También les cambiarán la etiqueta, dejarán de ser diputados viajeros, reducirán los viajes nacionales y extranjeros, ahora habrá que ver si realmente se ajustan los gastos como lo prometen, porque del dicho al hecho hay mucho trecho. Duración 2´00´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 2 a las 07:26, en Radio Red a las 07.53

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:15/ 10/09
HORA: 7:01


	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 96.9 FM 

GRUPO: Televisa Radio 


Diputados bajan sus gastos para contribuir con los ahorros
Reportera: La Cámara de Diputados acordó la reducción de algunos gastos para ahorrarse más de dos  millones de pesos, el presidente de la Cámara baja Francisco Ramírez Acuña, detalló algunos de estos ahorros. 

Francisco Ramírez Acuña: “Rebajar comidas, desayunos, bajar también recursos en materia de transportaciones aéreas para que haya también ahí ahorros, limitar los viajes al extranjero, incluso hasta en los propios fistoles que hoy sean de latón y no sean de oro como eran en otros momentos” 30”, Ma.m.  

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 15/10/09
HORA: 07:17
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinoza
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


El costo por enfrentar la influenza AH1N1 es de 4 mil 300 mdp: Córdova Villalobos 
Martín Espinoza, conductor: El secretario de Salud, José Ángel Córdova, compareció ayer en la Cámara de Diputados ante legisladores, dentro de la revisión del tercer Informe del Presidente Felipe Calderón, lo que se llama la Glosa del Tercer Informe.

El costo por enfrentar la epidemia del virus de la influenza AH1N1 en México es de 4mil 300 mdp reveló ayer el doctor Córdova, al comparecer ante diputados el secretario de Salud dijo que estos 4 mil millones de pesos han servido para comprar medicamentos, vacunas, insumos y equipos de laboratorio.

El doctor Córdova Villalobos dijo que hasta la fecha se tienen registrados 40 mil 800 contagios del virus y 257 defunciones a nivel nacional y reveló que en tan solo 24 horas de la noche del pasado lunes 12 a la noche del martes pasado, del martes 13, se habían contabilizado, sólo en 24 horas, mil 311 nuevos casos y 2 muertos por el virus de la influenza humana.

Durante cuatro horas, las diferentes fracciones partidistas cuestionaron al secretario de Salud sobre diversos temas, entre ellos en qué se ha gastado el dinero destinado a la influenza, también se habló del incremento de la mortalidad materna, los alcances del Seguro Popular y las reformas antiaborto que realizan 16 estados de la República Mexicana. Duración 1’52”/nbsg/m.
	TEMA: Entrevista. Resumen
FECHA: 15/10/09
HORA: 07:41
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


Jaime Cárdenas, revive el debate para eliminar pensión a ex presidentes 

En entrevista con Sergio Sarmiento el diputado del Trabajo Jaime Cárdenas, secretario de la Comisión de Puntos Constitucionales, menciona que “se inscribe el debate sobre la eliminación de pensiones a los expresidentes de la República y se da en la propuesta de una ley que presentaron la cual se llama “Ley de austeridad republicana” en donde se reclaman, entre otras cosas, la disminución de sueldos de la alta burocracia en los tres Poderes de la Unión, en órganos autónomos, en instituciones federales públicas, una disminución del 50%”.

“Según nuestros cálculos si se disminuyeran a la mitad los salarios de los altos funcionarios de la alta burocracia del país podría haber un ahorro de alrededor de 100 mil millones de pesos; y otras disminuciones y otros ahorros, por ejemplo en el gasto de servicios del gobierno, me refiero a gastos de teléfono, agua, correo, en fin a todos esos gastos de los servicios que utiliza el Gobierno en un 30% podría haber ahorros muy importantes de cerca de 100 mil millones de pesos”.

“Parte de esa Ley de Austeridad Republicana propone la erogación de las pensiones a los expresidentes, creo que es algo justo porque la pensión que están recibiendo actualmente los expresidentes equivale a su retribución, a su salario como si estuviesen en activo y además a eso viene acompañado por una serie de prestaciones, de apoyos, de guardias de seguridad, de personal que está al servicio de los expresidentes”.

“Yo creo que los expresidentes como cualquier otro trabajador, claro reconociendo su nivel burocrático que en su momento tuvieron, pudieran tener una pensión, pero no una pensión que actualmente reciben y no, desde luego, el tipo de apoyo en personal, seguridad con la que cuenta un Presidente de la República”.

“Hay que recordar que algunos expresidentes por voluntad propia no han recibido esta pensión, es el caso de Ernesto Zedillo, porque no solamente son los expresidentes sino muchos funcionarios en este país, sobretodo del sector financiero  y no se diga en el Poder Judicial Federal pues reciben pensiones de por vida”.

“Apenas presentamos la iniciativa, es una iniciativa que tendremos que discutir con motivo de la aprobación del Presupuesto. El grupo parlamentario nuestro y también algunos diputados del PRD y de Convergencia presentamos esta iniciativa, junto con otra, para reducir los privilegios de los grandes contribuyentes del país, los privilegios fiscales. Nuestra propuesta de austeridad republicana la tendremos que discutir al momento de aprobar el presupuesto antes del 15 de noviembre”.

“No nos metemos con los trabajadores de base ni con lo que podríamos denominar baja burocracia o mediana burocracia, sino con los altos funcionarios”. 
“El PAN ya ha propuesto, por ejemplo, una disminución del 10% para los diputados, para los senadores, pero yo creo que esa disminución puede extenderse a otros  miembros de la alta burocracia, y no solamente el 10% sino tal vez como nosotros lo proponemos al 50%, o a un porcentaje significativamente menor al 10% que propone el PAN”. Duración 7’13”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 15/10/09
HORA: 06:52
0
	NOTICIERO: Noticias MVS con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS Radio


Diputados rechazan inmovilización de cuentas para deudores fiscales 

Carmen Aristegui, conductora: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados rechaza por unanimidad las propuestas del gobierno federal que tienen que ver con la inmovilización de cuentas bancarias o embargo de recursos invertidos en fondos de ahorros para los deudores fiscales. En el dictamen del Código Fiscal 2010 se plantean las nuevas disposiciones fiscales para el servicio de Administración Tributaria, con la finalidad de eficientar la recaudación. 

Mario Alberto Becerra, PAN: “Por lo que toca al domicilio fiscal está dictaminado en sentido negativo por considerar que es una norma totalmente ambigua y que da lugar a que la autoridad ejerza de manera omnímoda sus facultades, incluso, con representantes que tengan conferidos poderes especiales, incluso para créditos y cobranzas, está dictaminado en sentido negativo”. Duración 53”/nbsg/m.
Nota: La nota también se transmitió en Hoy por Hoy a las 07:37, en MVS a las 08:07
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  15/10/09
HORA: 06:12
0
	NOTICIERO: MVS Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM

GRUPO:  MVS 


La CDD rechazó controversia contra liquidación de LyFC
Carmen Aristegui, conductora: La Cámara de Diputados se negó a aprobar como se pretendía con carácter de urgente y obvia resolución, el punto de acuerdo que había promovido el PT, una parte de PRD, para que este Congreso elaborara un proyecto de controversia constitucional que fuera en contra del decreto del Presidente; este decreto que liquida la compañía de LyFC; se puso a consideración de los legisladores, se votó y fue rechazada esta propuesta con 356 votos en contra, el PAN, el PRI, el Verde y Nueva Alianza votaron en contra y hubo 34 votos a favor y 53 abstenciones.

En este punto destacamos, entre otras cosas, que no se manda a comisiones y se baja el tono del Congreso de la discusión de una eventual controversia de esta naturaleza. Duración 1´02´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:15/ 10/09
HORA: 7:07


	NOTICIERO: Antena Radio
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 107.9 FM 

GRUPO: IMER


Diputados del PRD y PAN dijeron que Ulises Ruiz debe responder ante PGR
Mario Campos, conductor: Diputados del PRD y del PAN dijeron que el gobernador Ulises Ruiz, debe responder ante la Procuraduría General de la República con un juicio político ante el poder legislativo, mientras que el PRI pidió no linchar al mandatario. El gobernador oaxaqueño rechazó opinar del tema. 23”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  15/10/09
HORA: 08:26
0
	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil 


Senado abrió posibilidad de mediar el conflicto entre el GF y el SME
Gerardo Cedillo, reportero: El Senado abrió la posibilidad de convertirse en mediador entre el conflicto entre el Sindicato Mexicano de Electricistas y el Gobierno Federal. La Comisión de Energía del Senado de la República evaluará la posibilidad de mediar, sin embargo; el presidente de dicha comisión, Francisco Labastida del PRI, reconoció que las posiciones en las partes están verdaderamente muy polarizadas.

Después de casi dos horas de reunión a puerta cerrada, entre el líder del sindicato, Martín Esparza, el presidente de la Comisión de Energía y los representantes de los partidos de la Revolución Democrática y de Acción Nacional, se acordó que este jueves la Mesa Directiva de la Comisión valorará la ruta critica a seguir y buscará tener un primer contacto con los representantes del Gobierno Federal para conocer su postura; al respecto, Martín Esparza informó que continuarán por lo pronto, sus medidas, dice él, pacificas de movilización, incluida por supuesto la mega marcha de este jueves.

Después de denunciar que han sufrido acoso por parte de desconocidos, el representante sindical advirtió que el suministro de energía en la capital, después de las fallas que se han reportado, se podría agravar y señaló que hasta el momento no tiene un diagnostico especifico de las circunstancias en que opera la red.

Durante el encuentro, el perredista, Graco Ramírez, agradeció el gesto de confianza por parte de los electricistas para con el Senado, mientras que Francisco Labastida se puso a disposición de las partes para que den sus buenos oficios y dijo que si las condiciones están dadas, ellos vana tratar de mediar en el conflicto.

En la conferencia que ofrecieron al término de la reunión, Labastida dijo que escucharán las posiciones del Gobierno, debatirán entre ellos para ver qué tipo de intervención tiene o no o si simple y sencillamente este asunto acaba en los tribunales de la SCJN y es un asunto que se dirime en el Poder Judicial y no ante el Poder Legislativo. El perredista Graco Ramírez pidió no adelantar vísperas y aguardar a que el día de hoy se trace la ruta critica, porque en medio de la tormenta dijo, se abre una posibilidad de que el Poder Legislativo intervenga y pueda resolver este conflicto, aunque por cierto, no estuvo en la conferencia de prensa el panista Rubén Camarillo, subrayó que es sólo facultad del Ejecutivo dar marcha atrás al decreto, pero obviamente dice que es una situación muy complicada. Duración 2´37´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 15/10/09
HORA: 08:04
0
	NOTICIERO: Primero Noticias con Carlos Loret de Mola 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: C2
GRUPO: Televisa


Senado vuelve a meter iniciativa contra seudodoctores en cirugías estéticas
Carlos Loret de Mola, conductor: Desde la Legislatura pasada en el Congreso se aprobó una ley para regular a seudodoctores que engañan a los clientes sometiéndolos a cirugías plásticas para las que no están autorizados ni capacitados porque no tienen título, porque no tienen certificación, ya sabe ¿no? tomaron un cursito y se las dan de doctores.

Sin embargo, la Comisión Federal para la Regulación de Riesgos Sanitarios, la Cofepris, nunca emitió el reglamento de es ley ni tampoco la Secretaría de Salud, la no actuación de estas dos autoridades motivó a que los senadores, por propuesta del PRI, metieran otra iniciativa de ley, ya lo aprobaron en comisiones, bueno en el mismo sentido, proteger a los clientes que buscan realizarse un tratamiento de cirugía estética para que no sean víctimas de falsos doctores y falta ahora que lo aprueben en el Pleno del Senado y se turne a la Cámara de Diputados para su revisión. Duración 48”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  15/10/09
HORA: 07:16
0
	NOTICIERO: reforma.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Proponen infiltrar agentes antiplagio
Claudia Guerrero, reportera: El grupo parlamentario del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en el Senado de la República presenta este jueves su propuesta de ley antisecuestro que contempla la infiltración legal de agentes en las bandas criminales.

De acuerdo con la iniciativa, es indispensable apostar a la inteligencia como método de investigación, por lo que será necesaria la presencia de agentes en las organizaciones de secuestradores, con el fin de conocer las estructuras de organización, formas de operación y ámbitos de actuación.

"En las investigaciones relativas al delito de secuestro, deberán tomarse en consideración las estructuras de organización, formas de operación y ámbitos de actuación de los secuestradores. Para tales efectos, el Subprocurador Especializado en la Investigación del Delito de Secuestro podrá autorizar la infiltración de agentes", se establece en el Artículo 37 de la Ley Federal para Prevenir y Sancionar el Secuestro.

Durante los últimos años, además del incremento en el número de plagios, las autoridades federales y locales han revelado la participación de policías y agentes investigadores en las bandas de secuestradores, como en el caso del hijo del empresario Alejandro Martí.

De aprobarse la propuesta del PRI, cualquier penalidad podrá aumentarse hasta en una mitad, cuando un autor o partícipe sea o haya sido integrante de alguna institución de seguridad pública o de procuración de justicia.

La sanción, que podría alcanzar hasta los 75 años de cárcel, también aplicará a quien haya sido personal operativo de una empresa que preste servicios de seguridad privada o cuando el delincuente se valga de la función pública que tenga.

La propuesta del tricolor, firmada por Manlio Fabio Beltrones, establece hasta 40 años de prisión a quien prive de la libertad corporal a otro para causar algún daño o perjuicio económico, obligar a otro que realice o deje de realizar un acto cualquiera o sólo para alterar el estado emocional de un tercero. 

Plantea 60 años de cárcel si el secuestro se realiza en la oficina, casa o vehículo de la víctima; si lo lleva a cabo un policía o agente; si participan dos o más personas; si se comete contra una mujer embarazada o si el delincuente tiene relación de trabajo o sentimental con la víctima.

La pena será de 25 a 50 años de cárcel, cuando el secuestrado, menor de 18 años, sea trasladado al extranjero con fines de lucro.

El castigo corporal será de 30 a 50 años cuando se cause lesiones a la víctima, pero si es asesinada durante el secuestro, la pena se incrementa a entre 50 y 70 años de cárcel, o incluso podría rebasar los 100, según las agravantes.

El secuestrador podría pasar entre 40 y 60 años en prisión, si la víctima muere por alguna causa imputable al delincuente o con posterioridad al secuestro.

En contraste, la pena es de entre 2 y 6 años, si el plagiado es liberado de manera espontánea en los 3 días siguientes a la privación de su libertad.

Este mismo castigo aplicará a quienes simulen un secuestro para obtener pago de rescate.

En una innovación, el PRI plantea que la reparación del daño a las víctimas sea parte de la sentencia emitida por el juez.

La sanción obliga al criminal a pagar los costos del tratamiento médico y de la terapia psicológica; los ingresos perdidos, el resarcimiento de los perjuicios ocasionados; la devolución de los bienes o el dinero del rescate y cualquier otra pérdida sufrida por la víctima que haya sido generada por el delito. ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:15/ 10/09
HORA: 6:22


	NOTICIERO: Y usted ¿que opina? 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 690 AM  

GRUPO: 


El PAN parece que no tiene con que competir en la elección de Tabasco

Nino Canún, conductor: Ya están lo cierres en Tabasco, pero estos cierres en Tabasco dicen que es entre dos partidos el PRI contra el PRD y entonces que onda con el PAN, ¿que el PAN no tiene vela en este entierro?, ¿que el PAN no va a jugarla?, ¿que el PAN?,  pues César Nava, esta ahí encabezó una concentración de sus candidatos en Balanca y Emiliano Zapata, ¿Dónde puede competir? En Villa Hermosa y todo lo demás pues fíjese que no. 29”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:15/ 10/09
HORA: 6:11


	NOTICIERO: La Red de Radio Red 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 88.1 FM 

GRUPO: Radio Red 


El IFE desechó quejas contra otros dos gobernadores priístas
Sergio Sarmiento, conductor: El IFE desechó quejas contra otros dos gobernadores priistas, el de Sonora o el ex de Sonora Eduardo Bours y el de Oaxaca Ulises Ruiz; al primero no lo sancionó por comprar anuncios relacionados con el incendio de la guardería en Hermosillo, ni al segundo por calificar de inepta a Josefina Vázquez Mota, cuando era candidata del PAN a diputada. 20”, Ma.m. 

	TEMA: Información General
FECHA: 15/10/09
HORA: 07:21
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Siete mil federales cuidarán Los Pinos y Segob

Raúl Flores Martínez, reportero: La megamarcha convocada por el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) para hoy es apoyada por 235 organizaciones sociales y sindicales, entre las que destacan el sindicato de la UNAM, tranviarios, telefonistas, Colegio de Bachilleres, IMSS y Cooperativa Pascual.

Se suman el Frente Zapatista de Liberación Nacional, La Otra Campaña, la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca y el Frente Popular Francisco Villa, entre otras organizaciones.

Los contingentes están citados a las 16:00 horas en la Columna del Ángel de la Independencia, de donde partirán al Zócalo capitalino; aunque no se descarta que decidan acudir a San Lázaro.

La Secretaría de Seguridad Pública federal desplegara los operativos denominados

“Pinos” y “Segob”, que integrarán a 4 mil elementos de la División de Fuerzas Federales, que contarán con equipo antimotines y gas lacrimógeno de corto y largo alcances.

Gobernación y la residencia oficial de Los Pinos serán resguardados con barreras sencillas y de alta contención; además vigilarán 3 mil elementos del Estado Mayor Presidencial.

Si todo se hace conforme a lo anunciado, las calles afectadas serán Reforma, entre el

Ángel de la Independencia y la avenida Juárez; avenida de los Insurgentes, de San Cosme a la avenida Chapultepec; Juárez, de Paseo de la Reforma a Francisco I. Madero, que será tomada desde el Eje Central hasta la Plaza de la Constitución, y 20 de Noviembre, hasta Izazaga, así como 5 de Mayo y 16 de Septiembre. nbsg/m.
	TEMA: Sondeo
FECHA: 15/10/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


¿Cree usted que una mega marcha del SME y organizaciones sociales, sirva para revivir a Luz y Fuerza? 

Sí (15)                     3.08 % 

No (472)                  96.92 %. nbsg/m.
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LXI LEGISLATURA
Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Felicita Vázquez Mota a la Corte por caso Oaxaca
· Busca PRD juicio político contra Ulises
· Respalda PRI a Ulises Ruiz; descarta juicio político

· Diputados: desestabilización en Oaxaca por determinación de SCJN

· No podemos cerrar los espacios de diálogo: Javier Corral

· Se integrará grupo de trabajo plural para analizar extinción de LyFC

· Modifican diputados Código Fiscal

· Critican a gobernadora de Yucatán por regalar camionetas a legisladores
· Impulsa PRI en San Lázaro bajar a 18 años edad para ser diputado

· PAN propone candados para programas sociales


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:15/ 10/09

HORA: 12:56


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino 

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Felicita Vázquez Mota a la Corte por caso Oaxaca
Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: La resolución de la Suprema Corte sobre las violaciones a derechos en Oaxaca, de las que encuentra responsable al gobernador priista Ulises Ruiz, mereció la felicitación de la coordinadora del grupo parlamentario del PAN en San Lázaro, Josefina Vázquez Mota. 
"Felicitamos y reconocemos la resolución y el trabajo de la Suprema Corte", dijo la panista. 
Sobre el alcance de la investigación  de la Corte, en un eventual juicio político al gobernador de Oaxaca, Vázquez Mota comentó a los reporteros que se estudia el contenido de la resolución de los ministros. 
"Sabemos que (el documento de la Corte) es una recomendación, que merece ser, sin duda, atendida con absoluta responsabilidad". 
El resultado de la investigación que aprobaron los ministros, el miércoles, deberá encontrar en la Cámara de Diputados, "una corresponsabilidad en el cauce institucional". 
Vázquez Mota desligó el caso de la resolución de los ministros que afecta al gobernador priista de Oaxaca, respecto de la eventual alianza electoral del PAN con el PRD, para los comicios estatales de 2010. 
"Me parece que son agendas que cada una tiene su propio cauce", comentó. Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo 
FECHA: 15/10/09
HORA: 12:55
0
	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Online
GRUPO: Reforma


Busca PRD juicio político contra Ulises
Carole Simonnet y Armando Estrop, reporteros: El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, anunció que presentarán una solicitud de juicio político contra el Gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, luego que la Suprema Corte de Justicia de la Nación determinara que tuvo responsabilidades en las graves violaciones a garantías individuales, durante el conflicto social de 2006 en la entidad.

"Estamos analizando la presentación de un juicio político para que resuelva la Cámara, hay algunas solicitudes de juicio político ya presentadas en la Cámara, pero estamos ante una situación diferente, hay una resolución de la Suprema Corte de Justicia de la Nación que establece responsabilidades directamente al Gobernador del Estado, creo que hay que reformularla, la vamos a presentar y espero que primero renuncie el Gobernador, como sucedió como en el caso de Aguas Blancas, en Guerrero, y, en segundo lugar, enfrente las responsabilidades jurídicas que eso implica", sostuvo Encinas.

En la 60 Legislatura, la diputada federal saliente y ahora integrante de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, Aleida Alavés, presentó un juicio político por las violaciones a los derechos humanos en Oaxaca, pero la Comisión de Gobernación no la dictaminó.

El diputado perredista, Guadalupe Acosta Naranjo, llamó al Partido Revolucionario Institucional (PRI) a la responsabilidad y al camino de las leyes, y a demostrar que ha cambiado.

"La Cámara debería iniciar un procedimiento de juicio político con Ulises Ruiz", consideró Acosta Naranjo. ys/m. 
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Respalda PRI a Ulises Ruiz; descarta juicio político

Notimex: Diputados del PRI respaldaron al gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz ante la resolución de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) que lo encontró culpable de violaciones y descartaron que el fallo tenga vinculación jurídica.

Al respecto, el PRD pidió la renuncia del mandatario oaxaqueño para que se inicie un juicio político en su contra.

Mientras que el PAN fue cauteloso al comentar que respeta la decisión de la SCJN y que analizará la resolución para ver si procede otra acción jurídica.

Previo a la sesión del día en la Cámara de Diputados, la presidenta del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes expresó que “la Suprema Corte de Justicia representa un poder, pero como el propio dictamen lo señala, sus criterios no tienen vinculaciones de orden jurídico”.

“El priismo oaxaqueño respalda a su gobernador y el priismo nacional secunda esa postura, porque en la entidad hay un mandatario atento a impulsar las demandas de la población”, agregó. 

Al respecto, el coordinador de los diputados del Revolucionario Institucional Francisco Rojas manifestó que cuando el dictamen llegue a San Lázaro para entonces analizarán si habría lugar a un juicio político.

Por su parte, el coordinador de la bancada del PRD Alejandro Encinas consideró que tras el fallo de la Corte que encontró a Ulises Ruiz responsable de violaciones, durante el movimiento magisterial de 2006, lo adecuado es que el mandatario estatal presente su renuncia.

“Que renuncie como sucedió en el caso de Aguas Blancas, Guerrero y que enfrente responsabilidades”, señaló. 

Indicó que el PRD está analizando presentar una solicitud de juicio político en San Lázaro, porque saben que esa petición no saldrá del Congreso de Oaxaca que tiene mayoría priista. 

Respecto a si el Partido Acción Nacional (PAN) apoyaría enjuiciar al mandatario oaxaqueño, la coordinadora de los diputados del albiazul, Josefina Vázquez Mota comentó que “es justamente lo que tenemos hoy que analizar”.

Asimismo, el diputado panista Roberto Gil Zuarth coincidió con la líder priísta en que las resoluciones de la Suprema Corte de Justicia en casos como el del gobernador Ruiz, no son vinculantes para ninguna autoridad y sus efectos son meramente declarativos.  /gh/m
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Diputados: desestabilización en Oaxaca por determinación de SCJN

Reportera: Advierten diputados por Oaxaca que la entidad entrará en una nueva ola de inestabilidad si la decisión final de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, es el desafuero del gobernador Ulises Ruiz al considerarlo responsable de la violencia registrada en el estado, en 2007.

Heliodoro Ruiz, representante del distrito 6 de Oaxaca y ex secretario general de Gobierno de Ulises Ruiz, señaló que la entidad apenas comienza a recuperar su economía y la paz social, cuando surge esta situación. Debe dejársele trabajar.

“Quieren un pretexto para nuevamente la barricada, la movilización, la agresión a Oaxaca. Oaxaca ya no aguanta un conflicto que trastoque su principal actividad que es el turismo”.

La lideresa del PAN, Josefina Vázquez Mota, señaló que ellos son respetuosos de las decisiones de los ministros y lo que decidan será acatado por el partido y sus legisladores.

El coordinador de los perredistas en el Palacio Legislativo de San Lázaro, Alejandro Encinas, espera que el PRI no utilice su mayoría para proteger a Ulises Ruiz, y le quiten el fueron constitucional para llevarlo a juicio político a fin de que responda por la violencia generada en Oaxaca y las agresiones en contra de la población.

La diputada panista Nacedalia Ramírez, procedente de la Mixteca, señaló que Oaxaca ya está metida en la polémica por el relevo del Ulises Ruiz el próximo año. La alianza que intenta conformar la oposición en la entidad los tiene ya metidos en la confrontación. Duración: 2’ 12”, reoc/m. 
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No podemos cerrar los espacios de diálogo: Javier Corral

Carlos Urdiales, conductor: Saludo al diputado federal por el Partido Acción Nacional y presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Javier Corral.

Controversia constitucional, ¿qué daría y qué riesgos implica si se acepta?

Javier Corral: Yo he hablado de que la Cámara de Diputados, el mismo gobierno de la República, debe facilitar los cauces legales e institucionales para la resolución de cualquier diferendo sobre el decreto que extingue a la Compañía de Luz y Fuerza del Centro.

Te puedo informar de lo que a mí me parece un paso muy importante que ha dado la Cámara de Diputados. Acabamos de votar un punto de acuerdo presentado por el diputado federal Francisco Hernández Juárez, en el sentido de conformar un grupo de trabajo plural al que lo asista la Dirección Jurídica de la Cámara de Diputados, a fin de analizar y proponer al Pleno la viabilidad de iniciar o no una controversia constitucional, según lo que concluya la comisión de trabajo.

El PAN ha votado a favor de esta propuesta, que es la integración de este grupo de trabajo plural, para que en el seno de este grupo se planteen con toda claridad los elementos de duda que tienen el grupo parlamentario del PT, del PRD y, hasta donde entiendo yo, de una parte del PRI.

En el PAN no tenemos duda de la legalidad y de la constitucionalidad del decreto que emitió el Presidente de la República. Con toda claridad te digo que nosotros hemos hecho un estudio minucioso tanto de la reforma a la Ley del Servicio de Energía Eléctrica del país y al Cuarto Transitorio de esta reforma, en donde se instruía que el Ejecutivo Federal creara un organismo descentralizado, no lo creaba la propia ley. Se ha puesto a la mesa de discusión que hay inconstitucionalidad.

Ya se ha formado este grupo de trabajo, van a participar representantes de todos los partidos políticos y ahí se van a determinar los elementos jurídicos o de duda jurídica del decreto. Me parece que es un buen método que abre un espacio de diálogo que plantea resolver cuestiones de carácter jurídico y de interpretación constitucional.

Se mantiene un cauce, que es el que yo insisto que debemos de mantener, el cauce institucional y legal frente a cualquier diferendo de carácter laboral o social que se produce por este decreto del Presidente de la República.

Carlos Urdiales: Con esto que nos acabas de informar, de este punto de acuerdo alcanzado a iniciativa del diputado Hernández Juárez, en el que van a participar los distintos grupos parlamentarios, incluida la Dirección de Asuntos Jurídicos de la Cámara, ¿cómo convive esta decisión que acaban de tomar con la propuesta o la oferta que hace la Comisión de Energía en el Senado de la República, para fungir como mediador entre gobierno y sindicato?

Javier Corral: A mí me parece que este grupo va a un objetivo muy específico, que es el de analizar la pertinencia de una controversia constitucional. A ese objetivo específico se ha constituido el grupo de trabajo plural. Sin embargo, yo no desecharía la oferta que hace la Comisión de Energía, porque estamos ante una situación que no sólo involucra diferendos de interpretación constitucional sobre la emisión del decreto. 

Lo que no podemos hacer es cerrar los espacios de diálogo, no podemos cerrar los cauces institucionales, porque entonces daríamos pretexto, daríamos incluso argumento a quienes no creen en esos cauces legales y quisieran a partir de este conflicto suscitar una tensión mayor. Duración: 05’40”, masn/m
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Se integrará grupo de trabajo plural para analizar extinción de LyFC

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados, Francisco Hernández Juárez, líder de los telefonistas y diputado por el PRD, propuso un punto de acuerdo de urgente y obvia resolución, que ha sido votada de manera económica por la plenaria a favor, para que se integre un grupo de trabajo plural con asistencia del Área Jurídica de la Cámara de Diputados y se inicie una controversia constitucional o acción de inconstitucionalidad en contra del decreto que presentó el presidente Felipe Calderón el pasado domingo, para extinguir la Compañía de Luz y Fuerza del Centro.

Han pasado a tribuna los representantes del PAN, a través de Roberto Gil, y del PRI, y se han sumado a esta proposición de Francisco Hernández Juárez, para que un grupo de trabajo plural con asistencia del Área Jurídica de la Cámara de Diputados inicie esta controversia.

Francisco Hernández Juárez señaló que lo que nunca se dijo en ese decreto de Felipe Calderón, argumentando razones económicas para extinguir Luz y Fuerza del Centro, es que la compañía compraba caro el kw hora a la Comisión Federal de Electricidad y la Secretaría de Hacienda la obliga, dijo, a vender barato.

Dicha acción representas que haya un subsidio de casi 54 centavos para el kw hora y 23 centavos para el consumo doméstico. Expresó que lo que se quiere hacer es responsabilizar al Sindicato Mexicano de Electricistas, agarrarlo cono “chivo expiatorio”. En este sentido, el gobierno no se hace cargo de que llevó al quebranto a esta compañía, porque hay dependencias federales y la propia residencia oficial de Los Pinos que no pagan la luz.

En el quebranto de Luz y Fuerza del Centro, ha pedido Hernández Juárez se deben deslindar responsabilidades para que no se satanice al sindicato.

Ha dicho que la derecha tiene poca conciencia histórica de la lucha sindical y ha señalado que desde 1914, el Sindicato Mexicano de Electricistas ha sido una de las organizaciones laborales que ha defendido los derechos de los trabajadores. Duración: 02’40”, masn/m
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Modifican diputados Código Fiscal

Notimex: La Comisión de Hacienda y Crédito Público de la Cámara de Diputados acotó a la autoridad fiscal en la propuesta del paquete económico 2010 del Ejecutivo federal y planteó modificaciones al Código Fiscal para brindar "seguridad jurídica a los contribuyentes".
El presidente de dicha Comisión, Mario Alberto Becerra Pocoroba, dijo que anoche se presentó un proyecto de dictamen acordado por unanimidad de votos por todos los partidos en el que se hicieron importantes adecuaciones a la propuesta del Ejecutivo federal.
Mencionó por ejemplo que se eliminó el que no hubiera citatorios en la visita domiciliaria, tanto en el inicio como en el acta final. 
Respecto al tema de los comprobantes digitalizados, indicó que los diputados establecieron una "vacatio legis" de un año para poder establecer con seriedad, con un estudio profundo, si esa es la solución para evitar la compra-venta de facturas apócrifas.
Sobre los embargos de los bienes de los contribuyentes, señaló que se mantiene esta práctica, aunque en un precepto diferente. 
"En donde nosotros cuidamos, creo que con una pulcritud absoluta el que fuera sólo tratándose de créditos firmes; es decir, de créditos fiscales que hubieran sido impugnados y hubieran sido resueltos en definitiva en contra del contribuyente, de créditos consentidos por el propio contribuyente", explicó.
Eso significa que la facultad "no es una facultad omnímoda", es una facultad que está debidamente acotada para la autoridad hacendaria, sostuvo Becerra Pocoroba.
Se espera que a más tardar el próximo 20 de octubre la Comisión de Hacienda y Crédito Público presente ante el Pleno de la Cámara de Diputados su propuesta de Paquete Económico 2010. Ma.m. 
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Critican a gobernadora de Yucatán por regalar camionetas a legisladores
Reportera: Molesta a diputados del PAN y PRD que mientras el Poder Legislativo hace esfuerzos para recortar su presupuesto y el Gobierno federal, mandatarios estatales se despachan con la cuchara grande.

Después de que se supo que la gobernadora de Yucatán, Ivonne Ortega, regaló a seis diputados priístas una camioneta con valor de 240 mil pesos y una al Verde Ecologista, Liborio Vidal, el perredista Víctor Bravo indicó que la bandera de la austeridad que pregonan los funcionarios es puro cuento, sólo hay austeridad para los pobres y para sacar ventajas políticas.

El legislador se pronunció por una amplia investigación, pues se sabe que salieron de la representación de Yucatán en la Ciudad de México.

Víctor Bravo: “Yo creo que hay que cambiar las reglas éticas. No solamente es un asunto de propósito de buena voluntad, es un asunto de establecerlo desde el Legislativo”

Reportera: Sin embargo, el priísta Heliodoro Díaz, presidente del Comité de Administración de la Cámara de Diputados, sin pretender exculpar a la mandataria yucateca, Ivonne Ortega, pidió aclarar la información, porque tal vez se trata de ayudar a los diputados federales para que realicen mejor su trabajo en las comunidades que representan.

Por lo que toca a los cerca de 30 mil pesos que les dan a los legisladores para realizar trabajos de gestión, dice que no alcanzan por lo alejado de las comunidades que atienden en la zona de la Mixteca, porque las peticiones de los ciudadanos son muchas y diversas.

Heliodoro Díaz: “Si estos vehículos van a servir para que los diputados mantengan un constante recorrido y acercamiento con sus distritos, pues evidentemente esto facilita y apoya el trabajo de los diputados en sus distritos.”
Reportera: Él comentó que varias veces le ha tocado que en las diversas comunidades que atiende de su distrito, pues le piden que sea padrino de una muchacha de 15 años o que coopere para la boda de alguien o para el santo patrono de la comunidad, pues ellos tienen que desembolsar algo ya sea para comprar cohetes o para algún otro entretenimiento.

Francisco Fortuño, conductor: Algo de lo mucho que a veces se llevan.

Reportera: A mí me ha tocado ver las filas que se hacen para hacer las peticiones a los diputados, a los mismos presidentes municipales. Duración: 03’00”, masn/m
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Impulsa PRI en San Lázaro bajar a 18 años edad para ser diputado

Notimex: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados presentó una reforma en materia electoral y constitucional que plantea que los jóvenes de 18 años puedan contender al cargo de diputado federal.
Durante la sesión ordinaria en San Lázaro, el diputado federal del PRI Carlos Flores Rico presentó la iniciativa que plantea bajar la edad para ser diputado federal de 21 a 18 años.
Argumentó que existe una creciente participación de los jóvenes en los procesos electorales, pero a pesar de ello están marginados para ser electos a un cargo de representación popular.
Según datos del Instituto Federal Electoral (IFE), hasta el 21 de agosto de 2009, los jóvenes en condiciones de votar menores de 30 años representan el 29 por ciento de la lista nominal de electores.
De los cuales corresponde a los jóvenes de entre 18 y 24 años el 16.1 por ciento del total de la población empadronada.
De estos datos, observamos que aproximadamente el 3.51 por ciento de la lista nominal está constituido por jóvenes de entre 18 y 19 años.
Lo que nos permite, dijo, considerar que aproximadamente 3 millones de jóvenes se encuentran sin posibilidad de aspirar legítimamente a constituirse en representantes ante la Cámara de Diputados.
Flores Rico señaló que la iniciativa que presenta se inscribe precisamente en la necesidad de incorporar a los jóvenes de entre 18 y 20 años de edad a los espacios de toma de decisiones que tradicionalmente no han estado reservados para este sector. Ma.m. 
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PAN propone candados para programas sociales

Notimex: La bancada del PAN en el Senado propuso modificar el Artículo 134 constitucional para evitar que los programas federales de desarrollo social sean utilizados con fines electorales en estados y municipios. 

El proyecto de reforma, prevé crear normas mínimas de operación de los programas de asistencia social en el país. 

La ex Secretaria de Desarrollo Social Beatriz Zavala promovió la reforma de ley, en la que precisó que se busca terminar con la "política clientelar" que condiciona la aplicación de estos programas "a la adhesión a algún partido o candidato particular". 

La legisladora por Yucatán sostuvo que la iniciativa de reformas acotará los márgenes de discrecionalidad de quienes operan los programas de desarrollo social, pues los obligaría a reconocer la naturaleza de los recursos. 

Además impedirá a los funcionarios modificar las reglas de operación lo que traerá en consecuencia el funcionamiento ordenado y legal de los apoyos. 

Propuso normas para garantizar la existencia de un padrón de beneficiarios, así como una relación oficial con información relativa a los programas a nivel estatal y municipal. 

Zavala aseguró que el proyecto de reforma al Artículo 134 constitucional pretende fijar un perfil de los servidores públicos encargados de la aplicación de programas de desarrollo social con imparcialidad y responsabilidad en todos los niveles de gobierno. 

Además, los servidores públicos federales, estatales y municipales, encargados de la aplicación de recursos públicos de programas sociales serán responsables de cualquier hecho que los beneficie personalmente o a candidatos y partidos políticos. 

La reforma al Artículo 134 de la Constitución fue turnada a las comisiones de Desarrollo Social y de Puntos Constitucionales del Senado, para su análisis y dictaminación. agb/m
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Senadores dijeron que se abre paso a juicio político contra Ulises Ruiz

Sara Pablo, reportera: Senadores del PAN y PRD señalaron que la resolución de la Corte sobre le caso Oaxaca abre paso para un juicio político en contra del gobernador Ulises Ruiz, mientras el PRI acusa a los ministros de la Corte de haber actuado parcialmente, pues la PFP, dicen, estaba a cargo de la federación Duración 00´34”/gh/m
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Concluye Senado sesión y evita marcha de SME
El Senado de la República concluyó la sesión de este día antes de lo programado debido a la marcha que celebrará por la tarde el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME). 

La sesión inició a las 11:15 horas con un quórum de 65 senadores, y finalizó a las 13:50 horas, a petición del presidente de la Cámara Alta, Carlos Navarrete, para resguardar la seguridad de los legisladores y trabajadores.

Al iniciar la sesión, Navarrete pidió la comprensión de los  senadores presentes para concluir la asamblea a más tardar a las 14 horas, por lo que los urgió a que sus intervenciones fueran lo más ágil y breves posible. 

Comentó que varios senadores no pudieron llegar a la sede senatorial debido a los cortes viales que hubo en diversas calles como Allende, Hidalgo, Guerrero, el Eje Central y Paseo de la Reforma, entre otras.

Por su parte, el secretario general de servicios administrativos del Senado, Arturo García de León, emitió una circular dirigida a todo el personal por la cual se suspenden las actividades de la Cámara a partir de las 14 horas: /gh/m
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Marcharán alcaldes para pedir cese de recortes

Notimex: Alcaldes del PRD y PRI marcharán hacia la ciudad de México el 21 y 22 de octubre para exigir al Congreso y al Gobierno federal que cesen los recortes en las participaciones federales a los municipios.

Los presidentes municipales que participarán en la llamada Marcha Nacional Municipalista demandarán una partida especial de cinco mil millones de pesos para compensar los recortes y sanear las finanzas municipales.

En rueda de prensa el senador del PRD Lázaro Mazón indicó que en la marcha participarán integrantes de la Asociación de Autoridades Locales de México A.C. (AALMAC) y de la Federación Nacional de Municipios de México (Fenamm).

Mazón Alonso precisó que los alcaldes exigirán que en el paquete económico 2010 se tomen en cuenta las propuestas municipales y que cesen los recortes de cualquier índole a los presupuestos designados de los municipios.

De igual manera el ex alcalde de Iguala, Guerrero precisó que también demandarán la redistribución de recursos públicos para favorecer a los gobiernos locales que es donde se concreta la inversión pública para el desarrollo.

Por su parte el director ejecutivo de la Fenamm, Sergio Arredondo indicó que exigirán transparencia total en las finanzas públicas de todos los órdenes de gobierno.

Además pedirán que se asigne una partida presupuestal especial para reducir el impacto financiero negativo en los municipios. /gh/m
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Piden operativos contra clínicas de belleza clandestinas

Olivia Cabrera del Ángel, reportera: México ocupa el segundo lugar en América Latina en la práctica de cirugías estéticas, más de 300 mil al año.

Sin embargo, existe una cifra negra que se realiza sin ningún control en clínicas clandestinas, por lo que se pidió a la Secretaría de Salud, a la Procuraduría de Justicia y a la Cofepris, realizar operativos que detecten y sancionen dichos establecimientos.

El diputado panista, Mauricio Tabe, vicepresidente de la Comisión de Salud de la Asamblea Legislativa, alertó que ante la creciente demanda, “cada vez hay mas clínicas y establecimientos clandestinos que ofrecen este tipo de tratamientos sin la preparación adecuada y en muchas ocasiones utilizando productos inadecuados y dañinos para la salud”.

Explicó que la realización de estos tratamientos sin el reconocimiento y la validez oficial constituyen la comisión de tres delitos: fraude, toda vez que los dueños lucran mediante engaños con este servicio; usurpación de profesión médica y lesiones, ya que afecta la vida de las personas e, inclusive, provoca la muerte.

Asimismo, solicitó que las autoridades capitalinas celebren un convenio con la Secretaría de Educación Publica federal, para verificar los títulos profesionales, certificados y documentos del personal que labora en estas clínicas. nbsg/m.
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Corte notificará a estados sobre caso Oaxaca

Carlos Avilés Allende, reportero: La Suprema Corte de Justicia de la Nación les enviará el informe del caso Oaxaca a todos los gobernadores y congresos locales del país, debido a que en el mismo se incluirá una serie de recomendaciones y lineamientos que deben de seguir todas las autoridades en torno al uso de la fuerza pública para evitar excesos. 
Lo anterior porque al igual que ocurrió en el caso del enfrentamiento generado en la comunidad de Atenco, el conflicto magisterial, político y social que se registró en Oaxaca de mayo de 2006 a enero de 2007, dejó a la vista una serie importante de omisiones y deficiencias en los cuerpos policíacos que deben ser corregidas, para evitar abusos en el control de manifestaciones. 
El reporte del caso Oaxaca, en el que también se responsabiliza al gobernador de dicha entidad, Ulises Ruiz, se le enviará el presidente de la República, a las Cámaras del Congreso de la Unión, a los gobernadores de los Estados, al jefe de gobierno del Distrito Federal, a los Congresos locales, a la Asamblea Legislativa del DF, al secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, al Procurador General de la República, a los procuradores locales, y a los titulares de todas las corporaciones policíacas del país. 
Dicha notificación tardará en darse alrededor de dos semanas.  Durante este tiempo, el ministro Mariano Azuela redactará el documento con los lineamientos que le fijaron sus compañeros, para responsabilizar  de las violaciones a las garantías individuales al gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz. 
Una vez que esté listo el documento será revisado en privado por el Pleno de la Corte, a fin de darle el visto bueno y enviarlo a todas las autoridades involucradas en el tema.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo. ALDF
FECHA: 15/10/09
HORA: 14:30
0
	NOTICIERO: Exoline.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Minimiza PRD amago de "Juanito"

Notimex: Ante el amago de Rafael Acosta de regresar a gobernar Iztapalapa, el vocero del PRD en la Asamblea Legislativa, Alejandro Sánchez Camacho advirtió que "Juanito no nos espanta con el petate del muerto".

Luego de que "Juanito" advirtió que una vez concluida su licencia gobernará la demarcación y apoyará las aspiraciones presidenciales del jefe de gobierno Marcelo Ebrard, Sánchez Camacho advirtió que no les preocupa lo que pueda decir Rafael Acosta.

Porque además, dijo, Clara Brugada está cada vez más afianzada con la población de Iztapalapa.

Asimismo lamentó que "Juanito" intente reactivar un conflicto que sólo afectará sus aspiraciones porque "no logrará gobernar dicha demarcación".

Sánchez Camacho insistió en que no les espanta "el petate del muerto que utiliza Juanito", pues él tiene un compromiso por cumplir.

Aseguró que para el PRD ese es un tema cerrado y Clara Brugada gobernará los tres años en Iztapalapa. nbsg/m.
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Se reúne secretario de la Defensa con Calderón

Jorge Ramos, reportero: Al filo de las 11:15 horas salió de la residencia oficial de Los Pinos el secretario de la Defensa Nacional, general Guillermo Galván Galván. 
Horas antes de la marcha que organiza el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), arribaron a la casa presidencial integrantes del Centro de Investigación y Seguridad Nacional (Cisen). 

Se observa movimiento en la casa presidencial, aunque se informó oficialmente que la agenda del Presidente Felipe Calderón es de actividades privadas. agb/m
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GDF estudia interponer controversia por LyFC

Alberto Cuenca, reportero: Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno capitalino, dijo que valorará si su administración presenta una controversia constitucional contra la liquidación de Luz y Fuerza del Centro decretada por el Gobierno federal. 

Expuso que la decisión de ir a la Suprema Corte de Justicia de la Nación a presentar esta controversia, dependerá de lo que suceda a su vez en la Cámara de Diputados, donde el PRD también ha planteado la necesidad de interponer ese recurso jurídico. 

Pero Ebrard dijo también que la decisión de interponer una controversia dependerá de que se instale o no una mesa de diálogo propuesta por él mismo para que en ella encuentren una solución los integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas y la Secretaría de Gobernación. 

De hecho el mismo jefe de gobierno dijo que "vamos a estar haciendo los contactos con los compañeros del sindicato de electricistas y con la Secretaría de Gobernación para que se pueda tener muy pronto una mesa de diálogo real", explicó. 

Aclaró que él no pretende manejar esa mesa, pero dijo que le interesa la instalación de la misma, pues el DF es el usuario número uno del servicio de energía eléctrica, "y por ello tenemos que decir lo que pensamos, para buscar una solución que no afecte a los usuarios de esta ciudad." 

Durante una conferencia se le preguntó si la controversia es posible de parte de su Gobierno a lo que respondió: "vamos a valorar eso. Hoy en día el tema está en la Cámara de Diputados; vamos a ver qué resuelven allá y en función de eso, lo valoraremos, también de qué resulta en la mesa de diálogo si se instala o no se instala, avanza o no avanza." 

Insistió en que no se puede tratar de resolver el problema de Luz y Fuerza con la liquidación del contrario y reiteró en que se deben respetar los derechos de los trabajadores. agb/m
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Denuncian “secuestro” de electricistas en Puebla

Puebla, Pue., Marisol Córdoba, corresponsal: El dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) en Puebla, Domingo Aguilar Vázquez, denunció que 4 trabajadores fueron presuntamente secuestrados por elementos de la PF, para operar la planta de Nuevo Necaxa, ubicada en el municipio de Juan Galindo, ayer por la mañana, sin embargo dijo que esto no lo ha confirmado.

Afirmó que están efectuando las investigaciones y saber los nombres de los trabajadores presuntamente secuestrados, porque este día por la mañana, se iniciaron operaciones en dos generadores de la subestación de Nuevo Necaxa, que solo saben manejar trabajadores de Luz y Fuerza del Centro (Ly FC).

El líder sindical afirmó que continúan los apagones en esa zona, desde la mañana de ayer dijo se registra uno en la colonia Azteca de la comunidad de Tenango y no lo han podido restablecer por la falta de capacidad de los trabajadores de la Comisión Federal de Electricidad.

Asimismo denunció que el gobierno federal hostiga su movimiento y ha instalado retenes con elementos de la Policía Federal, en la carretera México –Tuxpan a partir de Tulancingo hasta Ecatepec.

Esto dijo para evitar el paso del contingente de más de mil trabajadores de Puebla que acude a la ciudad de México, a la megamarcha a efectuarse este día por la tarde para manifestarse en contra del decreto emitido por el gobierno federal de desaparecer la paraestatal.

Sostuvo que de manera alterna, un contingente de 200 trabajadores de SME acudirá a la capital en cuatro autobuses y autos particulares para manifestarse con el apoyo de la Unión de Trabajadores, (UNT), la 28 de octubre, entre otros sindicatos, y partidos políticos de oposición como el Partido de la Revolución Democrática, Convergencia y Partido del Trabajo.

La marcha iniciará a las 4 de la tarde en el paseo Bravo en el reloj conocido como el gallito, y continuará sobre la calle reforma para llegar al Congreso local y entregar una documento para que apoyen a los trabajadores, después acudirán a las instalaciones de Casa Aguayo Sede del gobierno estatal para iniciar el mitin

Finalmente sostuvo que la gran mayoría de los más de dos mil trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas, en el primer día, no cobró su liquidación, y esperó que se solidaricen con el movimiento y mantengan esta posición. /gh/m
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Operativo en hospital donde se recupera alcaldesa

Morelia, Mich. Rafael River, corresponsal: El hospital privado Star Médica de esta capital, fue acordonado por elementos de la Policía Estatal Preventiva, para evitar que sicarios al servicio del crimen organizado lleguen a querer rematar a la presidenta municipal de Tiquicheo, María Santos Gorrostiera Salazar, luego de que alrededor de las 10:00 horas de este jueves, ella y su esposo sufrieran una emboscada por parte de un comando armado, ataque en el que murió el esposo de la edil, de nombre José Sánchez Chávez. 

En el lugar ninguna autoridad policial ha querido proporcionar mayor información a los medios de comunicación, solamente se conoció que el estado de salud de la alcaldesa era estable. 

De acuerdo a los datos conocidos hasta el momento, se sabe que alrededor de las diez de la mañana de este jueves, María Santos junto con su esposo viajaban en una camioneta, al parecer de su propiedad y no oficial, cuando un grupo de sujetos armados los emboscaron en la comunidad de El Limón, perteneciente a ese municipio, dejándola lesionada y muerto a su esposo; los desconocidos se dieron a la fuga sin que nadie pudiera identificarlos y mucho menos detenerlos. 

José Sánchez Chávez ya había sufrido un ataque la noche del 20 de enero de este año, cuando arribaba a bordo de una camioneta a la cabecera municipal de Tiquicheo, en donde resultó herido. Antes, el 2 de agosto del 2008, el primer comandante de la Dirección de Seguridad Pública de ese municipio, Ignacio Mondragón Serrado, de 43 años, fue ejecutado por dos sujetos encapuchados, cuando el servidor público laboraba en una parcela de su propiedad. La acción se desarrolló frente a sus dos hijos, de 5 y 6 años de edad, quienes resultaron ilesos. Duración: 0, dlp/m.
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Acusan a Alcalde de Chihuahua de vínculos con crimen

Carlos Coria Rivas, corresponsal: El regidor del PRI en el ayuntamiento de Chihuahua, Fermín Ordoñez Arana, acusó al alcalde Carlos Borruel, de extracción panista, de estar vinculado al crimen organizado al encubrir a una banda de asaltabancos. 

En un comunicado de prensa, el Regidor de oposición en el cabildo del Municipio de Chihuahua exigió al Alcalde capitalino Carlos Borruel Baquera a que aclare la vinculación que mantiene con el crimen organizado, donde encubrió a una banda de asaltabancos. 

La acusación se basa en que Luis Humberto Prieto Tovalí, aparentemente encabeza una banda de asaltantes de bancos, pero esta persona fue candidato a diputado federal en el distrito 8tvo por el Partido Acción Nacional, y su compañera de fórmula como suplente era Leticia Macías, esposa del Alcalde Borruel. 

Ordoñez Arana aseguró que, de acuerdo con las diferentes publicaciones, prieto Tóvalí encabezaba una banda de asaltantes, siendo detenido en diferentes ocasiones por asalto y tentativa de homicidio, pero fue puesto en libertad. 

Agregó que la información fue ocultada deliberadamente por Arturo Chávez Chávez siendo entonces Procurador en el Estado durante la administración de Francisco Barrio. 

El funcionario municipal dijo tener la esperanza que el Alcalde hasta hoy vinculado con esta banda de asaltantes, no tenga la tentación de recibir dinero del crimen organizado para financiar su imagen personal con miras a la gubernatura el próximo año. 

Ante ello, el Regidor dijo que la fracción edilicia de su partido, el PRI , exige al Alcalde aclare su relación con la banda organizada que dirigía Luis Humberto Prieto Tovalí a fin de mantener una imagen sana del H. Ayuntamiento para con los ciudadanos . 

Y concluye: parece que la situación se repite y que los asaltantes actualmente operan con la venia de la autoridad municipal, esperamos y no sea así, luego que se han cometido al menos 6 asaltos bancarios en la ciudad .agb/m 
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Respalda PRI mexiquense decisión de extinguir LyFC

Notimex: El dirigente del PRI en el Estado de México, Ricardo Aguilar Castillo, dijo que se debe respetar la decisión que tomó el presidente Felipe Calderón sobre la extinción de Luz y Fuerza del Centro (LyFC), porque está dentro de sus facultades.

Señaló en entrevista que el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) no es el único responsable de la situación en la que se encuentra la empresa, pues las conquistas laborales contenidas en el contrato colectivo de trabajo fueron siempre pactadas bilateralmente. 

Descartó que el PRI apoye las movilizaciones que lleve a cabo el SME para revertir el Decreto de liquidación de LFC, pero adelantó que el Partido se mantendrá atento para vigilar que no se violenten los derechos laborales de los trabajadores.

Asimismo, dijo que el Revolucionario Institucional supervisará que la decisión presidencial tenga como objetivo la modernización de las instalaciones de la empresa y que no se genere desempleo masivo. 

Aguilar Castillo aseguró que la libertad sindical es un derecho ganado históricamente, por lo que el PRI siempre estará en apoyo de las organizaciones y de sus trabajadores, y no pretende vulnerar ni meterse en la vida interna de los gremios.

En otro tema, expuso que la Presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, está totalmente concentrada en analizar la estrategia para ganar las elecciones del próximo año en 10 estados del país, y desestimó el rumor de que ya destapó su candidatura a la Presidencia de la República para 2012. 

Resaltó que es apresurado hablar de eventuales destapes, por lo que llamó a los priistas a que se concentren en lo que les corresponde y que llegados los tiempos, entonces sí se den a la tarea de buscar a los candidatos que sean viables.

El dirigente mexiquense dijo estar seguro de que el PRI ganará la Presidencia de la República dentro de tres años. agb/m
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Exalta CE política de México anticrimen

Bruselas, Bélgica, Notimex: El jefe de la unidad de la Comisión Europea (CE) para México y Centroamérica, Petros Mavromichalis, calificó hoy como 'valiente' la política contra el crimen organizado, del Gobierno del Presidente mexicano Felipe Calderón.

Ante la delegación del Parlamento Europeo para México, que se reunió hoy en Bruselas para hacer un balance de la relación bilateral entre el país latinoamericano y la Unión Europea (UE), Mavromichalis sostuvo que el Gobierno mexicano 'merece todo el apoyo' de la CE.

Los parlamentarios escucharon también una exposición de la Embajadora mexicana ante la UE, Sandra Fuentes-Berain, quien hizo un repaso de la situación política y económica de México.

De acuerdo con la Embajadora, el país mantiene indicadores económicos sólidos pese a la crisis financiera internacional, lo que lo coloca en la mejor calificación de inversión en América Latina.

Fuentes-Berain destacó que México es un importante actor político, económico y cultural a nivel regional e internacional, 'respaldado por una sólida tradición diplomática y una gran riqueza histórica y cultural'.

Asimismo, consideró que la asociación estratégica firmada con la UE hace un año 'eleva la calidad y el nivel de las relaciones bilaterales'.

En ese sentido, Fuentes-Berain expresó el respaldo del Gobierno mexicano al Tratado de Lisboa, cuya entrada en vigor considera que resultaría en 'una Europa más fortalecida y con mayor presencia internacional'.

'Europa es el modelo de sociedad al que aspiramos, pero también es el ancla del multilateralismo y de la construcción y respeto al derecho internacional', apuntó la diplomática.

Las aportaciones de la embajadora mexicana y del representante de la CE en el debate de hoy ayudarán a los parlamentarios a prepararse para la próxima reunión de la Comisión Parlamentaria Mixta UE-México, prevista para principios de diciembre en la capital mexicana. agb/m 
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Asunto LyFC lo resolveremos por la vía institucional: Vázquez Mota

José Cárdenas, conductor: Tenemos contacto telefónico hasta la Cámara de Diputados con la diputada federal panista Josefina Vázquez Mota, coordinadora parlamentaria del PAN en San Lázaro.

Josefina, se está anunciando en la Cámara de Diputados la creación de una comisión, que va a debatir el tema de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro.

Josefina Vázquez Mota: Sin duda, creo que vale la pena hacer un recuento. El pasado martes, como diste cuenta en este espacio, se llevó una votación en el Pleno, que yo considero por demás significativa, en donde se puso a consideración una propuesta del Partido del Trabajo y del PRD, en cuanto a una controversia constitucional respecto a la decisión del Presidente de la República de la extinción de Luz y Fuerza.

En el Pleno de la Cámara de Diputados hubo menos de 40 votos a favor de esta iniciativa y hubo más de 350 votos en contra, lo cual te habla que no solamente es el Partido Acción Nacional, sino son otros grupos parlamentarios quienes están acompañando de manera firme la decisión del Presidente y también la convicción de que ha sido una decisión con apego irrestricto a la legalidad.

José Cárdenas: Dicho de otro modo, quiere decir que los diputados están aprobando, están apoyando el hecho de que no es de urgente resolución…

Josefina Vázquez Mota: Efectivamente. Creo que son dos hechos los que se apoyan muy importantes. Tal como tú señalas, por un lado, que no es de urgente resolución; pero lo más importante, me parece, es que se está reconociendo que no hay violación alguna a la Constitución y que el Presidente de la República ha actuado con estricto apego a la legalidad.

El día de hoy lo que se propuso es la creación de un grupo de trabajo plural, para analizar, valorar, estudiar la posibilidad de alguna iniciativa de controversia. De hecho, se reconoce que no hay lugar o no ha lugar directamente una controversia constitucional.

En el grupo parlamentario de Acción Nacional, en este caso nosotros, estuvimos a favor por la razón de que tenemos la convicción absoluta de que en todo caso la conclusión de este grupo será, como sucedió ahí en el Pleno de la cámara, la convicción y el refrendo de que se ha actuado a beneficio de los ciudadanos, de que se ha actuado para que esto no signifique mayores cargas fiscales a los contribuyentes; pero sobre todo se ha actuado con una gran responsabilidad para eliminar privilegios y para darle viabilidad financiera a una empresa que es fundamental para millones de mexicanos.

José Cárdenas: ¿Cómo toma Josefina Vázquez Mota, la bancada panista esta actitud del Partido Revolucionario Institucional, que hoy fue reiterada por el diputado Carlos Flores Rico cuando dice que las consecuencias económicas, políticas y sociales son del ciudadano Presidente de la República? El PRI se está haciendo a un lado y está dejando toda la responsabilidad al Presidente, ¿dónde está el apoyo?

Josefina Vázquez Mota: Lo más importante en este caso, sin duda, es el apoyo de los ciudadanos. Yo te he venido escuchando, como todos los días, y he podido observar lo que piensan los ciudadanos, lo que piensan particularmente aquellos ciudadanos que estaban recibiendo este servicio de Luz y Fuerza con todas las deficiencias y con todo el costo terrible que estaba significando en muchos sentidos.

Yo he escuchado algunas voces de algunos priístas, como es el caso del senador Beltrones, decir que bajo ninguna circunstancia acompañará una controversia en el tema de Luz y Fuerza. Hay otras voces. Yo diría que son momentos de una gran corresponsabilidad.

También hay que recordar que es una decisión que se había venido aplazando durante muchos años, que en el Partido Acción Nacional y en este grupo parlamentario no solamente hay un respaldo total a la decisión del Presidente de México, sino también hay la convicción de que no hay duda alguna y de que seguiremos adelante. Hemos observado el acompañamiento de la ciudadanía y estamos seguros que la compañía, en este caso la Comisión Federal de Electricidad seguirá haciendo un trabajo profesional como hasta ahora.

Son momentos donde el país ya no resiste privilegios y en este caso es justamente una recomendación de la Auditoría Superior de la Federación. Déjame compartirte, desde hace un par de años, cuando revisa la cuenta pública, la recomendación está por escrito, que es extinguir, liquidar la Compañía de Luz y Fuerza, reconociendo que no solamente era viable, sino que significaba un enorme costo para la mayoría de los mexicanos.

José Cárdenas: Dice el rector José Narro, el rector de la Universidad Nacional Autónoma de México, que estamos al borde de una crisis social.

Josefina Vázquez Mota: Yo puedo no solamente respetar esta opinión y aprovecharía para compartirte que desde el grupo parlamentario de Acción Nacional haremos el mayor esfuerzo y un gran compromiso por colaborar en un financiamiento sano y suficiente, para las instituciones de educación superior pública del país.

Te puedo garantizar que por lo menos en mi gestión al frente de la secretaría siempre hubo un apoyo y un acompañamiento de manera muy significativa. 

Este caso no será la excepción, sabemos que es una decisión, como el Presidente ha dicho, que no ha sido fácil, pero también indispensable. El Presidente el 2 de septiembre habló y habló muy claro de que ya no era posible seguir tomando decisiones insuficientes para el país, había llegado el momento de las decisiones necesarias. Y hacemos votos y una convocatoria para que todo tenga un cauce institucional.

Por lo tanto, yo confío en que tendremos esa capacidad de resolverlo por la vía institucional. Nosotros tenemos la certeza de que se ha cumplido con la legalidad y el Estado de Derecho, y que se ha tenido el valor de tomar una decisión que por años se había venido aplazando y se había venido agravando.

José Cárdenas: Para aquellos que dicen que el verdadero objetivo del gobierno con este decreto de extinción de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro, es la venta de todo el país a los extranjeros, ¿qué responden los panistas en la cámara?

Josefina Vázquez Mota: Primero la certeza de que no hay ningún propósito de privatización. Es tan claro que no lo existe que desde los primeros instantes el Presidente ha encargado esta tarea de abasto de electricidad a la Comisión Federal de Electricidad, a quien yo públicamente hago un reconocimiento.

Me ha tocado, y tú has sido testigo, que en momentos de desastres naturales ver la capacidad y el profesionalismo de la Comisión Federal de Electricidad. Sin duda, es una señal contundente de que no hay un propósito de privatización.

El otro, que me parece muy importante, lo ha dicho también el Presidente, que ésta no es una cruzada contra los sindicatos, es una decisión que obedece a una serie de prebendas y privilegios, que le estaba constando a millones de mexicanos de todo el país y que no es sostenible; donde se han protegido los derechos de los trabajadores y donde ya el cobro incluso de indemnizaciones, de liquidaciones se está llevando a cabo y está teniendo cada día más una mayor concurrencia y aceptación. 

Por lo tanto, mi sentir y nuestra convicción desde el grupo parlamentario de Acción Nacional, es que es una decisión trascendente en la que el Presidente tiene todo el respaldo y todo nuestro acompañamiento. No es privatización, no es enfrentar ni tampoco se pretende dañar la autonomía y el respeto sindical; pero sí se está privilegiando el derecho de los ciudadanos y también una agenda de mayor justicia y transparencia para México.

José Cárdenas: Muchas gracias, diputada. Duración: 08’16”, masn/m
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Diputados aprueban código fiscal 2010 y se posicionan al respecto

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El presidente de la Comisión de Hacienda, Alberto Becerra, aseguró que se camina hacia la conformación de un proyecto económico para el próximo año.

Por su parte, la coordinadora parlamentaria del PAN, Josefina Vázquez Mota, subrayó que al avalarse el Código Fiscal se le dan herramientas a la autoridad hacendaria para garantizar la seguridad jurídica del contribuyente y al mismo tiempo le dota a la SHCP de instrumentos que requiera para ampliar la base de contribuyentes sin caer en el terrorismo fiscal.

Mientras tanto el presidente de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción, José Eduardo Correa Abreu, denuncia que este Código Fiscal aprobado por los diputados inhibirá que los recursos de las AFORES se puedan invertir en las empresas que desarrollen infraestructura.

Explicó que es anticonstitucional, excesivo y que viola las garantías constitucionales al pretender que se confisquen los bienes de las personas en lugar de los de las empresas.

La inmobiliaria –por llamarlo de alguna forma– es un grupote, no es una inmobiliaria, pero bueno: la inmobiliaria del empresario Carlos Slim, Grupo Ideal, se adjudicó el paquete carretero del Pacífico Norte cuya inversión en obras se calcula en 4 mil millones de pesos, informó la SCT.

La concesión por 30 años incluye la construcción, operación, explotación y conservación de 242 kilómetros de autopistas. Duración: 1’ 20”, reoc/m.
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	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
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Cámara autoriza 390 mil pesos para viaje de diputados a Europa

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El pleno de la Cámara de Diputados autorizó el primer viaje de la 61 Legislatura, la que quiere significarse por la austeridad, y que absorberá un gasto de 390 mil pesos en boletos de avión, más los viáticos para cinco legisladores. 
La delegación tiene la encomienda de representar al Congreso a la 121 Asamblea de la Unión Interparlamentaria, que se llevará a cabo del 19 al 21 de octubre próximo. 
De acuerdo con los lineamientos que se aplican para la liberación de viáticos, por cada diputado viajero la caja de San Lázaro liberará 450 euros diarios, de los cuales los legisladores quedan sin obligación de presentar comprobantes o devolver dinero sobrante. 
Porfirio Muñoz Ledo, presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores, quien encabeza la delegación que asistirá a la Asamblea Parlamentaria, en Ginebra Suiza, lamentó que los mecanismos de adquisición de boletos de avión vigentes encarezcan el transporte aéreo. 
Señaló su sorpresa por el alto precio, de 78 mil pesos por persona, cuando en una revisión de aerolíneas pudo encontrar opciones de 36 mil pesos. En compras de un mes de anticipación, las tarifas bajan a 15 mil pesos, aseguró. 
Muñoz Ledo dio cuenta de la compra encarecida de boletos de avión en una reunión de la Conferencia para la Dirección y Programación de los Trabajos Legislativos, con presidentes de comisiones y con el comité de Administración de la propia Cámara de Diputados. 
Esta mañana, el pleno aprobó el acuerdo de la Junta de Coordinación Política que designó a los diputados que viajarán a Ginebra, y que además de Porfirio Muñoz Ledo (PT), son José Ramón Martel y Eduardo Bailey Elizondo (PRI), Víctor Hugo Círigo (PRD) y Jaime Álvarez Cisneros (Convergencia). 
El diputado Muñoz Ledo, en la reunión que revisó gastos de la Cámara de Diputados, propuso que se haga un estudio que modifique las reglas de las adquisiciones de boletos de avión, y recordó que la Comisión de Relaciones Exteriores que encabeza, es la que genera mayores gastos por viajes. 
Recomendó que se hagan las compras de boletos de avión con un mes de anticipación, y en el caso de que un grupo parlamentario cambie al legislador asignado para una comisión, que corra con los gastos que representaría la pérdida de un espacio que ya fue contratado de manera nominal. 
Hizo hincapié en que a lo largo de su trayectoria como embajador de México, "nunca he viajado por ese precio tan alto como lo paga la Cámara de Diputados". 
En el caso de que la comisión de los diputados que inauguran los viajes de la 61 Legislatura, comprendiera sólo los tres días de la misión en Ginebra, sin contar el de ida y el de regreso, la caja de San Lázaro habría liberado seis mil 750 euros para el grupo, que equivalen a 132 mil pesos.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 15/10/09

HORA: 18:06

0
	NOTICIERO: Contraportada
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 104.1
GRUPO: Radio Fórmula


Francisco Rojas: aún no hay dictamen en Caso APPO

Carlos Loret de Mola, conductor: Ulises Ruiz es responsable de la violación de derechos humanos durante el conflicto magisterial.

Diputados priístas manifestaron su respaldo al gobernador y descartaron que el fallo tenga vinculación jurídica.

El coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas, dice que aún no hay un dictamen: “vamos a ver cómo resulta el dictamen, cuando llegue aquí el dictamen, vamos a tomar alguna posición, les podemos adelantar que evidentemente el gobernador de Oaxaca tiene la solidaridad de nuestra fracción y de todos los priístas”.

El coordinador de la fracción del PRD, Alejandro Encinas, dice que Ulises Ruiz se tiene que ir: “hay que recordar que cuando sucedió lo de Aguas Blancas en Guerrero, renunció el gobernador. Lo adecuado sería que renunciara el gobernador de Oaxaca. Y si no, hay que iniciarle juicio de procedencia”.

La panista Josefina Vázquez Mota pidió que se asuma con seriedad la resolución”. Duración: 1’ 29”, reoc/m. 
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Beatriz Paredes da espaldarazo a Ulises Ruiz  

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: La presidenta del PRI, Beatriz Paredes Rangel, expresó su respaldo al gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, quien enfrenta la reprobación de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, tras una investigación que arroja serias violaciones a derechos humanos en el estado. 

Paredes, entrevistada en el Palacio Legislativo, refirió que la revisión que llevó a cabo la Corte carece de vinculación de carácter jurídico. 

Sobre la expectativa de que Ruiz sea llevado a juicio político, por los señalamientos en su contra, la diputada contestó a los reporteros: 

"La sociedad oaxaqueña es la que califica al gobernador". 

Por su parte, el coordinador de los diputados priístas en San Lázaro, en entrevista por separado, afirmó que "evidentemente el gobernador de Oaxaca, tiene la solidaridad de nuestra fracción y estoy seguro de que también todos los priistas".  Duración: 0, dlp/m.
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Incorrecta e injusta resolución de la Corte contra Ulises Ruiz: Heliodoro Díaz

Ezra Shabot, conductor: Luego de la determinación de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, en la Cámara de Diputados legisladores del PRD adelantaron que iniciarán un nuevo procedimiento de juicio político contra el gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz.

A su vez, los priístas dicen que esta resolución de la Corte podría generar más violencia, porque les estarían dando elementos de acción a los activistas de la APPO.

Es la voz del legislador priísta Heliodoro Díaz:

“Esta determinación en los hechos pudiera estar poniendo nuevamente una bomba molotov en grupos que quieren atentar en contra de la paz y de la tranquilidad en Oaxaca, y dejar a un pueblo en ascuas a ver cuándo la lanzan. No me parece correcto, no me parece justo, no me parece que quienes tienen la alta responsabilidad de tomar una determinación desde la más alta institución de impartición de justicia no vean lo que Oaxaca sufrió, no vean lo que Oaxaca quiere, no vean lo que Oaxaca necesita.” Duración: 01’40”, masn/m
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Diputados PRD se proponen llevar a juicio político a Ulises Ruiz

Mayté Noriega, conductor: Diputados del PRD se proponen llevar a juicio político al gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, después de que la Suprema Corte de Justicia de la Nación determinara que el mandatario estatal es responsable de violaciones a las garantías individuales durante el conflicto magisterial de 2006.

Guadalupe Acosta Naranjo, diputado PRD: “Y quienes nos llaman muy seguidamente a ser un partido de leyes, espero que hoy que ellos están siendo responsabilizados por la Suprema Corte de Justicia, no esgriman motivos políticos y manden al diablo a las instituciones. Es el momento de hacer cumplir la resolución de las instituciones.”

Mayté Noriega: El Partido Revolucionario Institucional salió en defensa del gobernador Ulises Ruiz. Adolfo Toledo, senador del PRI por Oaxaca, afirmó que en caso de que se pida un juicio político, éste no procedería. 

Adolfo Toledo: “Nos preocupa también que esto sea un segundo paso después de lo que sucedió con el SME, con Luz y Fuerza del Centro, y que ahora haya una orientación de Bucareli o de Los Pinos, incluso para dar la vuelta a este dictamen.”

Mayté Noriega: La bancada de PRD en el Senado dijo que buscará la desaparición de poderes en Oaxaca. Los legisladores comentan que lo decidido por la Suprema Corte no es lo que esperaban, porque el ex presidente Vicente Fox no fue señalado como responsable. Duración: 01’45”, masn/m
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Solicita Senado más recursos contra dengue

Notimex: La Cámara de Senadores solicitó a la Secretaría de Salud intensificar las acciones y campañas de prevención y control del dengue en todo el país, pues se ha extendido a estados en los que tradicionalmente no se registraba esta enfermedad.

También pidió a la dependencia aprobar un presupuesto emergente para el Programa Nacional de Prevención y Control del Dengue del Estado de Morelos, para erradicar su propagación en los municipios de mayor riesgo de esa entidad.

Según el dictamen aprobado, el programa para la prevención y control del dengue de la Secretaría de Salud requiere de un presupuesto de mil 200 millones de pesos con la posibilidad de ejercer recursos a partir del primer día de enero, para anticiparse al registro de nuevos casos.

Los senadores señalaron que este año se dispone de menos de 300 millones de pesos, incluyendo las aportaciones estatales, a pesar de que en San Luis Potosí se reportó un aumento de 225.3 por ciento en el número de casos confirmados.

En lo referente al Estado de Morelos, de enero a julio del 2008 se reportaron 2 mil 452 casos confirmados de dengue, mientras que en el mismo lapso del 2009 sólo hubo 276, lo que confirma el éxito del plan de fortalecimiento que se implementó.

Sin embargo, se requiere implementar una nueva fase del plan para reducir aún más los casos e impedir un repunte, para lo cual se requieren mayores recursos económicos, señalaron legisladores. agb/m
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PT dispuesto a apoyar plantón permanente

Ella Grajeda, reportera: José Arturo López Cándido, dirigente del Partido del Trabajo (PT) del Distrito Federal, informó que su partido está dispuesto a apoyar en un plantón permanente en el Zócalo a los ex trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME)

Dijo que están preparados y que los petistas ya tienen un centro de acopio de víveres para apoyarlos en su lucha.

"Sólo falta que el SME reciba nuestros planes a seguir".

Estudiantes de la UNAM y del Instituto Politécnico Nacional corrieron hacia el Zócalo, en tanto un grupo de artistas e intelectuales disfrazados de Benito Juárez, Miguel Hidalgo, el presiente Felipe Calderón y Josefa Ortiz de Domínguez se abrieron paso entre la multitud.

La Policía Federal resguarda las instalaciones del Senado de la República. Duración: 0, dlp/m.
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AMLO ya tiene su Twitter aunque no sabe prender una computadora

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El que ya tiene su Twitter es López Obrador que parece bastante ajeno a la tecnología, los que están trabajando con él dicen que no sabe ni encender una computadora.

Colaboradora: Se nota cuando escribe otra persona y cuando hay alguien escribiéndole, pero lo que llama la atención es que él no sigue a nadie, la ‘onda’ del Twitter es seguir a varias personas y que te siga alguien más.

Hasta el momento tiene 3 y ‘cacho’ de seguidores pero él no sigue a nadie.

Conductor: Bueno, mira, ¿te parece una novedad?

(risas) Duración: 15”, reoc/m.
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Liquidación de trabajadores... negocio de banqueros

Pachuca, Hidalgo. Dinorath Mota López, corresponsal: Con el proceso de liquidación de los Trabajadores  de Luz y Fuerza del Centro, en Pachuca, hicieron su aparición los asesores financieros de diversas instituciones bancarias, quienes se apostaron en la entrada de la ventanilla de liquidación, para ofrecer sus servicios de inversiones y apertura de cuentas.

Alrededor de las 08:00 horas de la mañana ex empleados de Luz y Fuerza se presentaron a solicitar informes sobre sus liquidaciones, en una fila de alrededor de 20 ex trabajadores los asesores financieros, aprovechaban para presentar informes sobre las inversiones que podrían contratar los electricistas tras recibir el pago de sus liquidaciones.

Desde instituciones bancarias, hasta centros comerciales de tiendas departamentales,  ofrecen sus servicios en apertura  de cuentas cuyo monto mínimo es de 30 mil pesos, sin embargo la mayoría de los electricistas sólo recibían informes y folletos, debido a que aún no cuentan con los dineros de sus liquidaciones.

En el segundo día de de atención para el cobro de sus liquidaciones los cerca de 20 ex trabajadores que acudieron a las ventanillas, mostraban su inconformidad debido a que los empleados que atienden los módulos de información desconocen los trámites que se deben de realizar sobre todo para jubilaciones

De acuerdo con Julio Pérez, jubilado con 30 años de trabajo, señaló que desconoce como cobrara su pensión, sin embargo en los módulos que se encuentran en lo que fueran las instalaciones de Luz y Fuerza, le recomendaron hablar a un número gratuito para pedir informes, sin embargo señaló que ahí lo transfieren nuevamente a las ventanillas. Duración: 0, dlp/m.
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Reitera Segob caminos de diálogo en caso LyFC

Excélsior.com.mx: El Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, precisó que mantiene el diálogo de manera pacífica en el caso Luz y Fuerza del Centro (LyFC).

Durante la comida de la Cámara Nacional de la Industria de la Radio y la Televisión, Mont aplaudió las iniciativas políticas emprendidas por el Presidente Felipe Calderón al liquidar LyFC, y que tiene como propósito consolidar una mesa de diálogo, que garantice que Gobierno y ex trabajadores puedan encontrar los mejores caminos para facilitar este propósito.

Reconoció que esta liquidación conlleva dificultades para los trabajadores. Con quienes, reconoció, se tiene que ser sensible, por ello se busca una manera responsable y solidaria de protegerlo y a la vez detener una situación inaceptable para el país.

Aseguró que la decisión de liquidar LyFC, se tomó con la certeza de que se podría ofrecer a los trabajadores un esquema de liquidación que les permitiera superar esta difícil situación de forma digan, y que les ofreciera la oportunidad de buscar alternativas económicas apropiadas. agb/m
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Pide Conagua no recortar presupuesto en 2010

Rosa Álvarez, reportera: El Director General de la Comisión Nacional del Agua (Conagua), José Luis Luege Tamargo, alertó de que por seguridad nacional, no debe haber un recorte en el presupuesto, ya que implicaría la cancelación de programas en materia de infraestructura hidráulica.

Sobre todo, indicó, implican programas para abatir la sobreexplotación de los mantos acuíferos, además, de que implicará frenar la construcción de plantas de tratamiento de agua.

Es por ello, que comenzó a reunirse con la Cámara de Diputados, para evitar que le recorten 3 mil 500 millones de pesos para el próximo año.

Nosotros estamos pidiendo, desde luego, a los diputados federales, para impactar lo menos posible el presupuesto en agua, nosotros creemos que el agua es un asunto de seguridad nacional, esto que hemos mencionado de sobreexplotación de acuíferos, es un asunto de seguridad nacional y por lo tanto debe estar reflejado en el presupuesto federal, y en los presupuestos estatales un impulso mucho mayor en el mejoramiento de la infraestructura hidráulica. agb/m
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Pemex halla crudo en aguas profundas del Golfo de México

AP: Petróleos Mexicanos (Pemex) espera producir crudo en aguas profundas del Golfo de México hacia el 2014 y si las condiciones fiscales y económicas lo permiten en 2013 lo haría con gas, informó el jueves un alto funcionario de la empresa estatal.

El subdirector de la Región Marina Suroeste de Pemex, Gustavo Hernández, dijo que la empresa ha localizado crudo y gas en algunos de los 11 pozos perforados hasta la fecha en aguas profundas y ya se planea lanzar en el primer semestre del 2010 las primeras licitaciones para poder explotar campos en el Golfo de México.

Uno de los más recientes hallazgos ocurrió en un pozo denominado Leek que dio positivo a crudo, pero aún es sometido a pruebas para saber si es comercialmente viable, dijo a reporteros sobre el pozo perforado a una profundidad de más de 700 metros.

En el marco de un seminario petrolero, el funcionario comentó que se estima para 2015 una producción ''modesta'' de 40 mil barriles de crudo por día y hasta 400 millones de pies cúbicos de gas en aguas profundas.

'Se está analizando cuáles son los campos candidatos para sacar nuestra licitación'', dijo.

Comentó que hay campos que pueden explotarse con entre 5 y 10 pozos, y de cada uno de ellos se espera una producción diaria de entre tres mil y nueve mil barriles de crudo y de entre 40 a 80 millones de pies cúbicos en promedio. 
Hernández dijo que en el suroeste del Golfo de México se descubrió también un nuevo campo gasífero, denominado Lakach, donde inicialmente se podría extraer de ocho pozos unos 400 millones de pies cúbicos de gas por día.

Consideró que en este momento las licitaciones para aguas profundas podrían dejar de lado a Lakach, debido al poco incentivo que significan los bajos precios del gas y el régimen fiscal mexicano que cobra una tasa alta por su producción.

''El proyecto estaría castigado económicamente'', dijo Hernández, aunque aclaró que si las condiciones económicas y el régimen fiscal cambian, se podría comenzar a explotar Lakach.

México enfrenta una declinación continua de su producción de crudo en aguas poco profundas y en tierra, por lo que apuesta a ir a profundidades mayores a 500 metros para obtener petróleo.

El gobierno estima que en aguas profundas habría cerca de 30.000 millones de barriles de crudo equivalentes a un 50% de los recursos prospectivos.

Las aguas profundas del Golfo de México, abarcan unos 550 mil kilómetros cuadrados, y la propia Pemex admite que es un campo ''subexplorado'' en comparación con otras áreas en tierra o en aguas someras (menos de 500 metros de profundidad) .

En el futuro se espera perforar 10 pozos al año en aguas profundas, en niveles aún por debajo de otras regiones.

Hernández dijo que en la parte estadounidense del Golfo de México se perforan hasta 60 pozos al año.

La producción de crudo entre enero y agosto se ubicó en unos 2,6 millones de barriles diarios, una caída de más de 7% respecto al mismo periodo del 2008.

Pemex informó que el yacimiento Ku-Mallob-Zaap, en la Sonda de Campeche del golfo de México, desplazó desde hace meses a Cantarell que por años fue el más productivo del país, también ubicado en el golfo.  Duración: 0, dlp/m.
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