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Reporte Matutino 

Resumen: 
· Austeridad en la Cámara de Diputados, anuncia Francisco Ramírez Acuña 

· César Nava: El PRI corresponsable del rumbo económico del país

· Atender con seriedad resolución de SCJN, dice Vázquez Mota del conflicto en Oaxaca

· Vázquez Mota reitera que decisión de Calderón de extinguir LyFC no es violatoria

· Diputados yucatecos cobijan a Ivonne Ortega: "ella no fue"
· En San Lázaro aprueban creación de una comisión que estudie el caso LyFC

· La dictaminación del código fiscal 2010 no avala terrorismo fiscal 

· El Senado invitó al astronauta José Hernández para platicar su experiencia 

· Marcharán ediles para pedir al Congreso que no haga recorte presupuestal

· Extinción de LyFC no se negociará: Lozano
Viernes 16 de Octubre del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  16/10/09
HORA: 08:09
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca 


Austeridad en la Cámara de Diputados, anuncia Francisco Ramírez Acuña 

Daniel Sangueado, reportero: Ahora sí la austeridad llegó a la Cámara de Diputados. Esta semana anunciaron que los 500 legisladores estarán a dieta rigurosa, así que ahora habrá que llevar las tortas bien hechas y se acuerda de los famosos fistoles de oro, pues ya también son cosa del pasado.

Insert Francisco Ramírez Acuña:”El que hoy sean de latón y no sean de oro como eran en otros momentos y que obviamente eso nos trae precios muy reducidos”.

Daniel Sangueado: Mientras unos se aprietan el cinturón otros pasarán la charola entre sus militantes y es que en el PRD del DF la crisis sí les pegó con tubo.

Para escurridizos, ahí tiene al secretario de trabajo Javier Lozano, esta semana canceló su comparecencia en San Lázaro, en un comunicado se justificó su ausencia por razones de luz y fuerza mayor (sic) lo que provocó el disgusto de los diputados del PRD quienes lo expresaron vistiendo las casacas de la extinta compañía (imágenes de los diputados en el pleno con las casacas de LyFC). También ahí en San Lázaro sigue el estira y afloja por el presupuesto, el PRD presentó sus propuesta en la que le dice no al 2% en alimentos y medicinas, el PRI “nomás” no tiene para cuando presentar la suya, así que reuniones van y frases celebres vienen.

Insert (no identificado): “No rompe con el articulado, no ciñe un calzón de hule a la Secretaría de Hacienda, en este caso, y sin embargo; le da salida a una inquietud que tiene el diputado”. Duración 1´49´´, ys/m. 

	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  16/10/09
HORA: 07:33
	NOTICIERO: Hechos AM

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:   Tv Azteca


César Nava: El PRI corresponsable del rumbo económico del país
En entrevista en el estudio con Alejandro Villalvazo y Mónica Garza, el presidente del PAN, César Nava, habló del cierre de LyFC y su posible controversia constitucional, dijo lo siguiente:

Lo que sucedió ayer es que se trata de una exploración, que no implica de modo alguno la decisión de presentar la controversia constitucional. Estamos convencidos de que el decreto que metió el Presidente está apegado a derecho, el Presidente tiene facultades para extinguir LyFC, porque la compañía fue creada por otro decreto presidencial, está plenamente acreditada la causa de interés público, está acreditada la insuficiencia del servicio, las perdidas que tiene la compañía en la electricidad que conduce; me parece que por lo tanto, que esto arrojará la conclusión que ya conocemos todos, esto es, que no procede la controversia constitucional y estoy seguro que esa será la determinación de la Cámara de Diputados.

Estamos convencidos de que el Presidente tomó la decisión correcta, respaldamos al presidente Calderón en esta decisión. La actitud al diálogo del presidente siempre ha estado presente, nunca se han cerrado las puertas al diálogo y me parece que eso es excelente porque me parece que en la medida en que nos entendamos y sobre todo dar a los trabajadores la tranquilidad de que en ningún momento sus derechos serán afectados, porque no los son ni lo serán; las jubilaciones serán pagadas en sus términos, las indemnizaciones son muy superiores a las que prevé la ley y la posibilidad de recontratación para los trabajadores en la CFE es muy amplia, de manera tal que los trabajadores pueden estar tranquilos.

Cambiando de tema, en cuanto al presupuesto; estamos a unos días de que se apruebe la Ley de Ingresos, el próximo martes marca la ley, debemos aprobarla, yo confío en que llegaremos a un acuerdo, se trata de integrara un paquete iscal que cumpla con dos condiciones, primero: que cuide las finanzas públicas, tenemos un hueco, como todos sabemos, de unos 300 mil millones de pesos y segundo, de cuidar las finanzas familiares, de aprobar un presupuesto equilibrado que atienda sobre todo a los más pobres del país.

Bueno, yo hice una propuesta hace unos días que quisiera recordarla y es que los partidos también pusiéramos de nuestra parte, propuse que redujéramos a la mitad el financiamiento público que recibimos, el PAN dio el primer paso, estamos dispuestos a rebajarnos y es hora de que los demás partidos no han dicho nada. 

Redondeando el tema del SME, me parece muy lamentable que el Jefe de Gobierno (de la Ciudad de México) en lugar de velar por los derechos de los ciudadanos, se preocupe por un botín político y por una clientela electoral que claramente tiene ellos rumbo a la elección del 2012, me parece que el Jefe de Gobierno está equivocándose, se convierte en parte del conflicto y no en parte de la solución y no en un gobernante para todos.

En cuanto al impuesto del 2% generalizado, estamos abiertos a las propuestas que presenten los partidos, hay la posibilidad de llegar a un acuerdo, yo confío en que estos días lleguemos a un acuerdo, lo único que pedimos es que se preserve el espíritu de la propuesta que es una contribución en la que todos los mexicanos pongamos de nuestra parte proporcionalmente a nuestro gasto para destinar recursos a la pobreza. Finalmente hay que decir una cosa, a partir de ahora, de acuerdo a la composición que tiene la Cámara de Diputados, el PRI es corresponsable del rumbo económico del país y es el momento, a cuatro días de la aprobación e de la ley de ingresos que el PRI no ha presentado una sola propuesta. Duración 8´41´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 16/10/09
HORA: 06:39
0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


Atender con seriedad resolución de SCJN, dice Vázquez Mota del conflicto en Oaxaca
Maru Rojas, reportera: La resolución de la Suprema Corte de Justicia respecto al conflicto social en Oaxaca originó las reacciones este jueves de los coordinadores parlamentarios de los tres partidos con mayor representación en la Cámara baja.

El coordinador del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez, señaló de antemano que Ulises Ruiz Ortiz cuenta con la solidaridad de su grupo parlamentario, por lo que revisarán a detalle el dictamen de la Suprema Corte cuando éste llegue a la Cámara de Diputados.

Dip. Francisco Rojas Gutiérrez (PRI): “Todavía no existe un dictamen, existen conclusiones que seguramente van a poner todas ellas en un dictamen, vamos a ver como (inaudible) el dictamen y cuando llegue aquí el dictamen vamos a tomar alguna posición, les puedo adelantar que evidentemente el gobernador de Oaxaca tiene la solidaridad de nuestra fracción y estos seguro quede todos los priistas”.

Maru Rojas, reportera: Y es que también la diputada Beatriz Paredes Rangel y lidereza nacional de este partido aseguró que la conclusión de la Suprema Corte no tiene ninguna vinculación de orden jurídico contra el mandatario estatal por lo que insistió que el PRI se expresa por un pleno respaldo a la gestión de Ulises Ruiz.

Por parte de los panistas, Josefina Vázquez Mota, dijo que se debe atender la resolución de la Suprema Corte con seriedad y absoluto reconocimiento a lo que vale un dictamen del Poder Judicial como institución:

Dip. Josefina Vázquez Mota (PAN): “Más importante que cualesquiera otra recomendación o sentencia que dicte la Corte, asumirla con absoluta seriedad y respeto y con absoluto reconocimiento al valor de una institución”.

Maru Rojas, reportera: El coordinador del grupo parlamentario del PRD, Alejandro Encinas Rodríguez, exhortó al gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, a que renuncie y adelantó que su bancada está analizando presentar en la Cámara de Diputados un proceso de juicio político contra el mandatario estatal:

Dip. Alejandro Encinas Rodríguez (PRD): “Cabe recordar que cuando sucedió lo de Aguas Blancas, en Guerrero renunció el gobernador, lo adecuado es que renunciara el gobernador de Oaxaca y si no hay que iniciar el juicio de procedencia y le vamos a pedir que renuncie al igual que sucedió en el caso de Guerrero y que enfrente esta responsabilidad.

Estamos analizando la presentación de juicio político para que resuelva la Cámara de Diputados”.

Maru Rojas, reportera: Cabe mencionar que este mismo jueves diputados del PRD recibieron el Palacio Legislativo de San Lázaro a un grupo de oaxaqueños, integrantes de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca, la APPO, y de la sección 22 del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación, la SNTE, de dicha entidad quienes exigieron retomar el juicio político contra el gobernador Ulises Ruiz. Duración 2’34”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 16/10/09
HORA: 06:07
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio con Óscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Vázquez Mota reitera que decisión de Calderón de extinguir LyFC no es violatoria
Juan Manuel de Anda, colaborador: La aprobación en el pleno fue unánime, aunque cada bancada dio sus argumentos: 

Dip. Alejandro Encinas (PRD): “Estamos trabajando en la controversia, estamos planeando que se reúna una comisión plural para elaborarla. En eso hemos ido avanzando en coordinación con el sindicato.

Ya desde el domingo mismo estuvimos trabajando con ellos y está prácticamente concluida nuestra propuesta y espero que se presente, a más tardar, la semana entrante”. 

Dip. Josefina Vázquez Mota (PAN): “Se ha manifestado ya el Pleno de la Cámara, el pasado martes hubo una votación que era cuenta de que hay un ánimo y una convicción profunda de que la resolución que ha tomado el Presidente de la República de ninguna manera es violatoria al mandato constitucional”. Duración 53”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:16/ 10/09
HORA: 6:31


	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 103.3 FM 

GRUPO: Radio Formula


César Nava indemnizara a  deudos de los panistas electrocutados 

Erick López, Reportero: César Nava, presidente nacional del PAN se comprometió a indemnizar a los deudos de los dos panistas que murieron electrocutados durante los preparativos del cierre de campaña de la alcaldía de Jalpa de Méndez, Tabasco, Isidro Peregrino. 14”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  16/10/09
HORA: 04:26
0
	NOTICIERO: el financiero.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  

GRUPO:  El Financiero


Diputados yucatecos cobijan a Ivonne Ortega: "ella no fue"
Titubeantes, con versiones contradictorias y sin conocer siquiera el precio de cada una, diputados federales del PRI por Yucatán no pudieron explicar, en principio y por separado, cómo pagaron siete camionetas Ford Escape 2010 para su disposición personal y familiar, que fueron adquiridas "en lote y en oferta" en la ciudad de México, pero que fueron domiciliadas en la Representación del Estado y emplacadas a nombre de cada de los legisladores. 

Aunque no pudieron informar cuánto cuestan, cómo se pagaron y en qué agencia se compraron, negaron una y otra vez que haya sido un regalo de la gobernadora priista de Yucatán, Ivonne Ortega. 

"Es falso, no existen tales camionetas, me sorprende de verdad, te lo juro; es una información falsa, incorrecta", sostuvo, a temprana hora, la mañana de ayer la diputada Angélica Araujo Lara. 

Sin embargo, el legislador Martín Enrique Castillo afirmó que sí se compraron las siete camionetas tipo Ford Escape, pero que las compró la bancada del PRI por Yucatán y que "las pagamos cada uno de nosotros, no la gobernadora". 

—¿Cuánto les costó a cada uno? 
—No lo sé, pues lo que vale el vehículo. 

"Nos pusimos de acuerdo para comprarlas porque cada uno de nosotros sólo tenemos un vehículo y pensamos en la necesidad en traerlo de Yucatán a la ciudad de México; pero pensamos que era más barato comprarlo aquí".

—¿Cuánto se gastaron, cuánto les costó en lote? 

—No, no sé. Pues lo que vale, una fortuna. Después les digo, voy a buscar los documentos, los tengo allá en mi tierra, y se los muestro. Ya molesto ante la insistencia, añadió: "¡Bueno, pues aunque sea en tiempos de crisis, los vehículos están ahí a la venta y los puede adquirir cualquiera, ¿no?" 

Insistió en que “los compramos con el dinero que nos paga el Congreso, no los compramos antes de llegar aquí; con el dinero que ganamos cada uno de nosotros”. Comentó que no son de lujo, sino austeras. 

Luego, Rolando Zapata explicó: "No hubo recursos del estado, fue directamente con cada uno de nosotros la adquisición. Lo hicimos en conjunto, pero de manera particular. No hubo recursos ni de la Cámara de Diputados, ni del gobierno ni nada por el estilo". 

—Levanta suspicacias el hecho de que sean del mismo modelo todas las camionetas, ¿no? 

—Lo que pasa es que, repito, fue un paquete el que nos ofrecieron para hacerlo en conjunto, y por eso definitivamente se puede crear la suspicacia; pero por eso aclaramos debidamente cómo está la situación. 

—¿Nos puede dar copias de quién compró los vehículos? 

—No las tenemos en este momento, están en Yucatán, pero yo creo que sería oportuno, pero con mucho gusto buscamos la manera. 

—¿De cuánto fue el descuento que les hicieron? 

—Ahí ya son condiciones específicas que cada uno de nosotros estableció con la agencia. 

—Pero, ¿no que se trató de un paquete? 

—Bueno, gracias... 

Rumores 

—Señalan versiones de que el diputado del Verde (Liborio Vidal) ha dicho en Mérida que efectivamente la camioneta se la regaló la gobernadora, que es un comentario común en los restaurantes y en todos lados allá. ¿Es cierto o no? 

—Realmente no lo creo. Ni he escuchado que lo digan ni he escuchado la versión; es la primera vez que la escucho, pero realmente no lo creo. 

—Por la mañana, la diputada Angélica Araujo dijo que desconocía la camioneta, que no existían y que todo era falso. 

—Lo que me han dicho es que la diputada Angélica señaló que no era cierto que hubiera algún vehículo de regalo de parte de la gobernadora, que fue lo que le preguntaron. Por parte del diputado Enrique Castillo, él señaló que se adquirieron en conjunto y que las adquirimos conjuntamente nosotros. 

Por la tarde, el diputado Jorge Carlos Ramírez Marín entregó a los medios una factura a su nombre, con su dirección de Yucatán —Calle 18 número 357, Fraccionamiento Francisco de Montejo—, donde se establece que se trata de una camioneta "equipada" y con un precio total de 285 mil 700 pesos, aunque no se muestra el comprobante de quién pagó de qué manera se hizo. ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:16/ 10/09
HORA: 6.06


	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 103.3 FM 

GRUPO: Radio Formula


En San Lázaro aprueban creación de una comisión que estudie el caso LyFC
Reportero: La Cámara de Diputados aprobó un punto de acuerdo de urgente y obvia resolución por el cual se crea un grupo de trabajo que estudia la viabilidad de iniciar una controversia constitucional contra el decreto de extinción de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro. 

Francisco Hernández: “Solicitamos la conformación de un grupo de trabajo plural a fin de analizar estudiar y proponer en un plazo preventorio la viabilidad de iniciar una controversia constitucional o la acción de inconstitucionalidad”. 

Roberto Gil: “Hoy proponer la creación de un grupo de trabajo para estudiar la viabilidad de la presentación, ya  no de una controversia constitucional si no tal vez de una acción inconstitucional ya, ni la vía conoce”. 

Carlos Flores: “En el PRI vemos que es una asunto delicado, de escrupuloso y detenido análisis”. 54”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:16/ 10/09
HORA: 5:45 


	NOTICIERO: Canal Once Noticias
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Canal 11

GRUPO: Canal Once 


La dictaminación del código fiscal 2010 no avala terrorismo fiscal 
Irma Pérez Lince, conductora: El presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados Mario Alberto Becerra, rechazó que la dictaminación del código fiscal para el 2010 se avale cualquier tipo de terrorismo fiscal. 

Mario Alberto Becerra: “Diría al contribuyente que nosotros fuimos muy cautelosos en evitar actos o permitir actos de la autoridad que pudieran llevar a un ejercicio indebido a sus atribuciones”. 27”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 16/10/09
HORA: 07:06
0
	NOTICIERO: Antena Radio con Mario Campos
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER


Beatriz Paredes dijo que el PRI respalda a Ulises Ruiz.  

Mario Campos, conductor: La presidenta del PRI, Beatriz Paredes, dijo que su partido respalda a Ulises Ruiz:

Dip. Beatriz Paredes (PRI): “El priismo oaxaqueño se ha comunicado con nosotros, el priismo oaxaqueño ha expresado un pleno respaldo a la gestión del gobierno de Ulises Ruiz y nosotros respaldamos los planteamientos de los priistas de esa entidad”. Duración 28”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  16/10/09
HORA: 08:47
0
	NOTICIERO: Antena Radio 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  107.9 FM
GRUPO:  IMER


El Senado invitó al astronauta José Hernández para platicar su experiencia 
Conductora: El Senado de la República hizo una invitación al astronauta de origen mexicano José Hernández a una reunión con la Comisión de Ciencia y Tecnología para que hable sobre su participación en la misión a la estación espacial internacional.

Claudia Téllez, reportera: El Senado de la República felicitó al astronauta de origen mexicano, José Hernández Moreno por su participación en la misión espacial STS128 de la NASA con destino al la estación espacial internacional del 29 de agosto al 11 de septiembre pasado, además le invitaron a una reunión con la Comisión de Ciencia y Tecnología del Senado para que comparta su experiencia dentro de la misión, así como intercambiar puntos de vista entorno de la importancia del desarrollo de la investigación científica y tecnológica en nuestro país.

Durante la sesión y en la tribuna, el presidente de la Comisión, el perredista Francisco Javier Castellón Fonseca, destacó la importancia de hacer un reconocimiento a Hernández Moreno, ingeniero de vuelo, que fue uno de los operadores del brazo robótico de la nave y del transbordador, así como del brazo más grande que estaba colocado en la estación internacional.

El pleno también solicitó al Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología un informe detallado del programa de apoyos complementarios para la consolidación institucional de grupos de investigación que incluya repatriación, retención y estancias de consolidación de talentos mexicanos del año 2009. Duración 2´10´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 16/10/09
HORA: 07:41
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy con Carlos Puig
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


Marcharán ediles para pedir al Congreso que no haga recorte presupuestal
Carlos Puig, conductor: En este debate, en esta disputa los presidentes municipales de todo el país, anunciaron que el próximo 21 y 22 de octubre realizarán una movilización nacional para demandar al Congreso de la Unión que frene los recortes a las participaciones y aportes federales a los municipios.

Verónica Méndez, reportera: Por si hacía falta una marcha o movilización los alcaldes del país están dispuestos a tomar las calles y protestar por los recortes que han padecido en sus presupuestos a raíz de la crisis económica.

Presidentes municipales aseguraron que las reducciones en las partidas presupuestales han paralizado algunas administraciones locales.

El senador del PRD, Lázaro Mazón, explicó que los ediles marcharán el 21 y 22 de octubre y demandarán a los legisladores que discuten el paquete económico del 2010, una partida especial para restablecer las arcas de los municipios y poder impulsar proyectos locales:

Así resumió las demandas el senador Lázaro Mazón:

Sen. Lázaro Mazón (PRD): “Es que se considere las propuestas municipales para la elaboración del paquete económico del próximo año. Cese de los recortes a cualquier índole a los presupuestos asignados a los municipios. Asignación de una partida presupuestal especial para reducir el impacto financiero negativo en los municipios. Redistribución de los recursos públicos favoreciendo a gobiernos locales que es donde se concreta la inversión pública para el desarrollo”.

Verónica Méndez, reportera: Se dio a conocer que en el último año los municipios han dejado de recibir unos 12 mil 500 millones de pesos, lo que ha provocado que se colapsen proyectos en materia de seguridad, agua potable, alumbrado público, entre otros. Duración 1’39”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:16/ 10/09
HORA: 8:58


	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Extinción de LyFC no se negociará: Lozano

Redacción: El secretario del Trabajo, Javier Lozano, aclaró que la extinción de Luz y Fuerza del Centro (LyFC) no estará a discusión en la mesa de negociación que esta tarde se instalará entre el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) y la secretaría de Gobernación. 
En entrevista con W Radio, Lozano aseguró que en la desaparición de la empresa no hay marcha atrás, porque "es un hecho consumado". 
Aclaró que el encuentro que sostendrán la Segob y miembros del SME será para dialogar sobre la situación de los ex trabajadores electricistas y no para negociar el decreto presidencial sobre la paraestatal. 
Será "para asegurarnos todos, sindicatos o representantes, vean que efectivamente se está cumpliendo con todos los derechos laborales de los trabajadores del hoy extinto organismo. También otro de los puntos que se va a abordar, que conozcan las opciones que estamos abriendo a efecto de que los que trabajaban para Luz y Fuerza del Centro puedan tener una nueva oportunidad de reinsertarse en el mercado laboral", dijo. 
Respecto a los pagos de liquidaciones a los trabajadores, adelantó que hasta la fecha se han realizado 11 mil 700 pagos de 22 mil 356 jubilados y mil 405 liquidaciones. 
El día de ayer, organizaciones civiles y sindicales realizaron una marcha de apoyo al SME y durante el mitin en el Zócalo, el líder de los electricistas, Martín Esparza, confirmó que asistirá a Gobernación. 
"Nos tienen que regresar la empresa, el empleo, el contrato colectivo de trabajo y sobre todo la dignidad del SME", dijo. 
De acuerdo con la dependencia federal, el encuentro tendrá como objeto "explorar alternativas de reinserción laboral y productiva de los trabajadores de Luz y Fuerza", en los términos del decreto de liquidación, emitido el domingo pasado. 
El gobierno federal y el Sindicato Mexicano de Electricistas establecerán hoy al mediodía una mesa de diálogo en la Secretaría de Gobernación en busca de una solución al conflicto generado por la desaparición de Luz y Fuerza del Centro. Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:16/ 10/09
HORA: 9:01


	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Gobernador de NL apoya desaparición de LyFC
Jonathan Tapia, reportero: El gobernador de Nuevo León, Rodrigo Medina de la Cruz respaldó la decisión del presidente de México, Felipe Calderón Hinojosa, de extinguir Luz y Fuerza del Centro. 
El mandatario príista aseguró que fue una decisión "difícil pero necesaria" en el camino que ha iniciado el gobierno federal de enderezar las finanzas públicas. 
"Quiero decirles que Nuevo León apoya al señor Presidente de la República en esta difícil pero necesaria acción que se tomó para liquidar a Luz y Fuerza del Centro". 
Abundó que "se está poniendo en manos de una empresa muy profesional que es la Comisión Federal de Electricidad, que pues ha dado un excelente servicio en el país". 
Aseguró que a pesar de las desventajas que representa la CFE -como es proveer electricidad con costos muy altos para los consumidores- "independientemente de ello el servicio es profesional y lo hemos medido cuando tenemos alguna contingencia provocada por alguna situación de la naturaleza, por alguna cuestión provocada no por el hombre, o por el hombre en donde ellos han reaccionado de manera muy profesional, así es que apoyamos la decisión". 
Refrendó que la manutención de Luz y Fuerza del Centro era insostenible, debido a que venía arrastrando déficit presupuestal. 
"Es tema que tenía ya muchos años, que se estaba manejando desde la época de Miguel de la Madrid, finalmente ahora se toma la decisión y, bueno, la ciudadanía se ha dado cuenta de las condiciones en las que estaba el contracto colectivo que prácticamente a decir de la autoridad federal eran insostenibles, y sobre todo el servicio también que dejaba mucho que desear, entonces pues yo creo que el Presidente tomó una decisión, ha sido firme en ella, y si bien nosotros no somos usuarios de Luz y Fuerza del Centro, pues bueno por el bien del país respaldamos esa decisión". 
Aseguró que la liquidación para los 44 mil trabajadores del organismo descentralizado "fue generosa". 
"Ahora lo que sigue es operarla bien y que se respeten los derechos laborales por supuesto, y todo lo que el Gobierno federal ha manifestado para que no estén desprotegidos en sus derechos", concluyó. Ma.m. 
	TEMA: Información General
FECHA: 16/10/09
HORA: 07:47
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Van mil 405 liquidaciones de LyFC

EXCELSIOR.com.mx: Hasta el momento, mil 405 ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro (LyFC) han cobrado su indemnización por el cierre de la compañía y 11 mil 700 jubilados han acudido por su pago.

Así lo informó el secretario del Trabajo, Javier Lozano, quien estimó que si sigue el ritmo de personas que acudan a hacer el trámite como hasta ahora, es probable que antes del 14 de noviembre se haya pagado a todos los ex empleados su liquidación.

En entrevista televisiva, el funcionario federal reiteró que no habrá marcha atrás en la extinción de LyFC, y lo único que estará en la mesa de diálogo entre el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) y el Gobierno federal, serán las opciones de reinserción de los que ex trabajadores al campo laboral y la legalidad del decreto presidencial. nbsg/m.
	TEMA: Sondeo
FECHA: 16/10/09
HORA: 09:00
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	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina
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GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


¿Será de utilidad establecer una mesa de diálogo entre Gobierno y el Sindicato Mexicano de Electricistas?

Sí (29)                     15.51 % 

No (158)                   84.49 %. nbsg/m.
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LXI LEGISLATURA
Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· No hay plan B para el paquete fiscal: Vázquez Mota y César Nava

· Panistas impulsarán hasta el final aprobación de 2% al consumo
· El martes vence plazo para aprobación de Ley de Ingresos
· Aseguran que PRI rechazará impuesto de 2%

· Diputados están listos para votar en materia de presupuesto

· Los proyectos de impuestos se irán hasta el último momento

· Urge SHCP a reformar consolidación
· PAN propone reducir de 4 a 2% impuesto a telecomunicaciones
· Crean grupos especiales en Comisión de Energía de San Lázaro

· Inviable, controversia en caso LyFC: PAN

· Pide PRI respeto a trabajadores de SME

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16 10 2009
HORA: 13:45

	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


No hay plan B para el paquete fiscal: Vázquez Mota y César Nava

Javier Giles, reportero: El presidente del PAN, César Nava, y la coordinadora de sus diputados, Josefina Vázquez Mota, insisten en que no hay un plan B para el paquete fiscal 2010, pero confían en la sensibilidad de los diputados priístas para que aprueben la propuesta del presidente Calderón. Esto a unas horas de que la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados discuta y resuelva la propuesta del paquete fiscal.

Joaquín López Dóriga, conductor: Imagínese cómo están las cosas que Josefina Vázquez Mota confía en la sensibilidad de los priístas para que aprueben la propuesta del presidente Calderón.

¡No la van a aprobar, Josefina Vázquez Mota! ¡No la van a aprobar! Ya dijeron que no. No ha habido un caso, ni el priiato, en donde la Cámara de Diputados aprobara Ley de Ingresos y Presupuesto de Egresos como la manda el Presidente de la República. No veo por qué ahora siendo oposición lo vayan a hacer. Nunca lo han hecho. No es un asunto de sensibilidad, por eso luego se confunden las estrategias. Duración: 01’06”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16 10 2009
HORA: 13:21

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Panistas impulsarán hasta el final aprobación de 2% al consumo
Sergio Perdomo, reportero: Como cada año, siempre se deja para el último momento, porque la fecha fatal se les aproxima, es el próximo martes 20 de este mes.

En san Lázaro, la Comisión de Hacienda entró en la recta final de sus trabajos para aprobar la Ley de Ingresos y el paquete económico 2010 en lo que respecta a los impuestos. Entre ellos está la Ley de Derechos, el gravamen polémico del 2 por ciento generalizado, el Impuesto Sobre Producción y Servicios; también hay polémica por la propuesta del Ejecutivo Federal para cobrar 4 por ciento en los servicios de comunicaciones como Internet, telefonía, etcétera.

Como siempre pasa en la cámara, estos proyectos económicos, los impuestos, se aprobarán a altas horas de la noche. Este fin de semana se va a trabajar en la Comisión de Hacienda para tener listos los dictámenes y estar listos a más tardar el lunes, para que el martes se presenten a la plenaria de los diputados.

Después de eso, el Senado de la República dispondrá hasta el día 30 de octubre para aprobar la Ley de Ingresos.

El diputado del PRI, Luis Alberto Cano, señaló que habrá cambios de fondo a la propuesta del presidente Calderón e indicó que el impuesto del 2 por ciento al consumo generalizado aún no se define, será el domingo por la tarde o en la madrugada del lunes cuando se defina la suerte de este gravamen.

El PRI, PRD, PT, Convergencia, los que van a decidir los impuestos, porque son mayoría, no están de acuerdo con este impuesto del 2 por ciento para combatir la pobreza.

Los panistas son los únicos que insisten, entre ellos Luis Enrique Mercado, en que este gravamen va a impulsarlo el PAN hasta el final, van a buscar que se acepte la propuesta del 2 por ciento del Ejecutivo para el consumo generalizado.

Luis Alberto Cano dice que después de todo lo que se buscará es que estos instrumentos económicos logren que haya crecimiento en México y se generen los empleos que tanto requerimos.

La Comisión de Hacienda está trabajando de manera permanente. La tarde del domingo empezarán a salir los dictámenes. Los negociadores de los grupos parlamentarios están intercambiando sus propuestas en los rubros de Impuestos Especiales sobre Producción y Servicios, y están tratando de coincidir en algo en las alzas que vienen para quienes usamos Internet, para quienes consuman cerveza, para el tabaco, entre otros.

La madrugada del domingo o a más tardar el lunes, se deben tener todos estos proyectos económicos, porque la fecha límite para que entren a la plenaria es el martes, 20 de octubre, cuando hay sesión en San Lázaro.

Adriana Pérez Cañedo, conductor: Ojalá que valga la pena, porque la intención es que no haya afectaciones para los más pobres de México. Duración: 04’00”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 16/10/09
HORA:  13:36
0
	NOTICIERO: Atando Cabos
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 104.1 
GRUPO: Radio Fórmula 


El martes vence plazo para aprobación de Ley de Ingresos
Denisse Marker, conductora: El martes próximo es la fecha límite para que los partidos políticos voten una Ley de Ingresos, es decir, para que se pongan de acuerdo de qué impuestos y de qué forma los van a cobrar el año que viene.

Tiene que ser el martes, de otra  manera lo que ocurriría es una reconducción automática de la Ley de Ingresos anterior, es decir, la del año pasado.

Parecería que, esta semana no hubo posicionamiento público del PRI. Ya lo ataremos platicando en un balance de la semana, digamos, económica. Pero el martes es la fecha 

Conductor: Sí. Que no hay habido posición pública, no significa que no hay habido, hubo muchísimo movimiento.

Denisse Marker, conductora: Por lo pronto, el dirigente nacional del PAN, César Nava y la coordinadora de la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, volvieron a decir que el partidos no tiene un plan “B”, el PAN no tiene un Plan “B” en torno al paquete económico del próximo año.

Duración 01´15”/gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 16/10/09

HORA: 14:12


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Aseguran que PRI rechazará impuesto de 2%

Rubén Gómez, corresponsal: El diputado federal por Aguascalientes, David Hernández Vallín (PRI), aseguró esta mañana que la fracción parlamentaria tricolor en el Congreso de la Unión se reunirá este fin de semana para discutir los pormenores de la Ley de Ingresos, ya que el próximo martes será votada en San Lázaro. 
El legislador federal subrayó que su partido rechazará el aumento del 2% al consumo, propuesta del presidente Felipe Calderón Hinojosa. 
"Definitivamente el PRI no va al 2% de aumento en alimentos y medicinas", dijo. 
Hernández Vallín dijo que temas como la eliminación del IETU y el incremento del ISR, del 28% al 30%, aún se están estudiando, ya que no se ha llegado a un consenso generalizado entre los diputados. Duración: 0, dlp/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:16/ 10/09
HORA: 12:19


	NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Cablevisión

GRUPO: Milenio 


Diputados están listos para votar en materia de presupuesto
La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados se alista para discutir el domingo entrante la propuesta presidencial de impuesto contra la pobreza y el alza de otros gravámenes, así como la Ley de Ingresos de la federación para el 2010. 

Según dijo el legislador panista Mario Alberto Becerra, presidente de la Comisión se ha previsto incluso convocar al pleno de la Cámara de Diputados a una sesión extraordinaria la noche del lunes para ratificar los dictámenes correspondientes. 30”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 16/10/09
HORA:  13:01 
0
	NOTICIERO: En Punto // Agustín Ramírez Góngora 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 1250
GRUPO: Radiorama 


Los proyectos de impuestos se irán hasta el último momento

Conductora: El diputado Jesús Alberto Cano Veles confirmó que la revisión en la comisión de Hacienda de San Lázaro, de los proyectos de impuestos y derechos que propuso el Ejecutivo proseguirá el domingo entrante, toda vez que este viernes las fuerzas políticas empujan a favor de sus ofertas.

Con toda la discusión del 2%, se irá hasta el último momento del proceso legislativo en curso y que debe concluir a más tardar a la media noche del día 20 de octubre. Duración 00´30”/gh/m

	TEMA(S) Información General 
FECHA:  16/10/09
HORA: 13:26
0
	NOTICIERO: Reforma.com
.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Reforma


Urge SHCP a reformar consolidación
Claudia Salazar, reportera: El subsecretario de Ingresos de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP), José Antonio Meade, planteó a diputados la urgencia de hacer una reforma al esquema de consolidación fiscal de las empresas, pues permitirá recaudar 27 mil 500 millones de pesos adicionales para 2010.
Afirmó que acotar este esquema, que permite a los consorcios juntar contabilidad de sus empresas con ganancias y pérdidas, lo que posibilita diferir el pago de impuestos, es equivalente a aumentar un punto en las tasas del ISR o del IVA.
"A mí juicio es relevante la propuesta del Ejecutivo, la recaudación de grupos que consolidan es la tercera parte del ISR empresarial y visto así es un esfuerzo importante.
"En el caso de consolidación, la propuesta equivale a incrementar en más de un punto el IVA general o lograr mover el ISR en más de un punto", explicó a los legisladores de la Comisión especial que revisa los gastos fiscales en el presupuesto, es decir, los regímenes especiales en el sistema tributario.
Cambiar la consolidación fiscal, explicó Meade, dando un plazo de sólo 5 años para el pago de impuestos diferidos, es un esfuerzo que deberán hacer los empresarios para fortalecer las finanzas públicas del País.
"Hay un sacrifico importante de todos, pero debe ser mayor para quienes tienen mayor capacidad de contribuir en este momento", destacó el subsecretario.
El diputado del PT Mario Di Costanzo salió de la sesión enojado porque, dijo, no fueron atendidas sus exigencias de que el funcionario de la SHCP le entregara un historial de cómo las grandes empresas contribuyentes han diferido impuestos. ys/m.

	TEMA: Trabajo legislativo
FECHA: 16/10/09
HORA: 13:13
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen


PAN propone reducir de 4 a 2% impuesto a telecomunicaciones
Francisco Zea, conductor: Legisladores del PAN propusieron disminuir de 4 a 2% el impuesto a telefonía celular así como ampliar el recorte de plazas y salarios de élite, las paraestatales como PEMEX, Comisión Federal de Electricidad, el IMSS y también el ISSSTE, con el fin de obtener un ahorro de al menos 8 mil millones de pesos. Duración 25´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 16/10/09
HORA: 10:30

	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Online

GRUPO: Excélsior


Crean grupos especiales en Comisión de Energía de San Lázaro

Notimex: La Comisión de Energía de la Cámara de Diputados contará con dos grupos especiales conformados por legisladores del PAN, PRI y PRD, que se encargarán de atender temas de coyuntura en la materia.

Al respecto, el Presidente de la Comisión de Energía, Felipe de Jesús Cantú Rodríguez, explicó que esos dos grupos específicos no son organismos dictaminadores.

"Son simplemente especialización del trabajo para que podamos avanzar más rápido, que nos dividamos el trabajo y hacer investigación de manera más rápida y eficiente", precisó.

Detalló que en los grupos se analizarán temas como el Proyecto de Chicontepec, el cual fue cuestionado durante la comparecencia del Director de Pemex, Juan José Suárez Coppel, así como el de la Cuenca de Burgos, la Reserva de gas natural, no asociada directamente al petróleo, más importante del país.

El Diputado por el Partido Acción Nacional (PAN), informó también que el grupo legislativo que encabeza tendrá cuatro subcomisiones que son las de hidrocarburos, electricidad, seguridad impacto ambiental y energías renovables.

Dichas subcomisiones podrán formular proyectos de dictamen de las iniciativas en su materia específica, abundó el legislador. agb/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 16/10/09
HORA: 12:09

	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Online

GRUPO: Excélsior


Inviable, controversia en caso LyFC: PAN

Notimex: La bancada del PAN en San Lázaro consideró que difícilmente la LXI Legislatura reunirá los elementos jurídicos para promover una controversia constitucional o acción de inconstitucionalidad contra el decreto presidencial que liquidó Luz y Fuerza del Centro (LyFC).

El legislador de Acción Nacional (PAN) Carlos Alberto Pérez Cuevas, a nombre de la bancada de su partido, dijo que aceptaron analizar los argumentos jurídicos de las diferentes fuerzas políticas, para probar que es improcedente elaborar una controversia. agb/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA:  16/10/09
HORA: 13:33
0
	NOTICIERO: Reforma.com
.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Reforma


Pide PRI respeto a trabajadores de SME
Lilia Chacón, reportera: La mesa de diálogo entre el Gobierno federal y el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) debe centrarse en la discusión de los derechos de los trabajadores para acabar con la incertidumbre de sus familias, señaló el coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones.
Tras su participación en la 51 Semana de la Radio y la Televisión, el senador señaló que el decreto para la liquidación de Luz y Fuerza del Centro ha cumplido con la legalidad y no se puede objetar.
"Lo que sí exigimos es que exista transparencia, se acabe con la opacidad en el proceso de liquidación y se respeten los derechos de los ex empleados", declaró.
Destacó que los principales puntos que se deben poner en la mesa son los derechos de los trabajadores, cuidar que los jubilados sigan recibiendo su salario, que el pago de la liquidación sea accesible a los trabajadores y que el proceso de recontratación sea ágil para acabar con la incertidumbre de las familias. ys/m. 
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 16/10/09
HORA: 14:07

0
	NOTICIERO: MVS Noticias/ Carlos Urdiales

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 102.5

GRUPO: MVS Radio


Comisión de Energía del Senado termina labor en conflicto de LyFC
Reportera: El senador perredista Graco Ramírez Garrido Abreu opina sobre los resultados de la reunión en la Segob respecto al conflicto generado por la desaparición de Luz y fuerza del Centro: 

“Hasta allí llegamos porque se trata de una situación a resolver por parte del Ejecutivo; quedará en la Cámara de Diputados la revisión del acuerdo con lo que constituyó el punto del día de ayer para la revisión del Decreto para ver si hay posibilidades de ir a combatirlo jurídicamente a partir de una controversia.

Está por resolverse en la Cámara de Diputados pero nosotros ya llegamos a lo que propiciamos y quisimos hacer para que se generara este encuentro, este diálogo entre Ejecutivo y Sindicato. Duración: 40”, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 16/10/09
HORA:  13:48
0
	NOTICIERO: Al Instante / Vladimir Galeana 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 830
GRUPO: Radio Capital 


Cumplen diputados de Colima y se bajan el sueldo 20%
Conductor: En Colima, los integrantes de la LXI Legislatura local cumplieron con uno de sus compromisos que asumieron al rendir protesta como diputados el 1 de octubre, y acordaron por unanimidad una reducción en sus ingresos del 20%. Medida que también se aplicará a los trabajadores de confianza, ya que a ellos se les descontará 15% de su salario. Duración 00´22”/gh/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 16/10/09
HORA: 11:13

	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Online

GRUPO: Excélsior


Sugiere PRI modernizar empresas paraestatales

Notimex: El líder del PRI en el Estado de México, Ricardo Aguilar, afirmó que la mayoría priista en la Cámara de Diputados defenderá los programas sociales para 2010 y llamó al Gobierno federal a modernizar las empresas paraestatales.

Aseguró que la mayoría priista no es sólo para presumir su triunfo en el pasado proceso electoral, sino para tener más representantes, que luchen en todo momento por los intereses sociales.

"El PRI no es un partido acomodaticio, es un partido congruente con sus documentos básicos, donde postula la modernización de las empresas públicas y el respeto a las conquistas laborales", indicó. 

Aguilar advirtió que esos son postulados irrenunciables y que se defenderán en todo tiempo por los priistas.

Llamó al Gobierno federal a instrumentar lo más pronto posible un programa que fortalezca y modernice a las empresas paraestatales. 

En ese sentido, estimó también que el Presidente Felipe Calderón debe aclarar quiénes fueron los responsables de llevar a la quiebra a la extinta Luz y Fuerza del Centro (LyFC).

Advirtió que nadie defiende las ineficiencias en la operación, ni los privilegios sindicales, ni los abusos o el burocratismo; pero es insostenible que los trabajadores sean los culpables del caos financiero de la paraestatal.

Llamó a mantener abiertas las puertas del diálogo para evitar el conflicto social y ratificó que su partido está comprometido a fortalecer los resortes de la estabilidad política y de la paz social. agb/m 

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 16/10/09

HORA: 13:10

0
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 1001.

GRUPO: Radio Mil


Congreso de Querétaro recibe propuesta para eliminar tenencia vehicular

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El gobernador de Querétaro, José Calzada Rovirosa, envió a la Legislatura local la iniciativa de ley para eliminar la tenencia vehicular a partir de enero de 2010.

De aprobarse se dejarían de percibir más de 450 millones de pesos al año en el estado de Querétaro, que tiene 476 mil vehículos que pagan la tenencia.

Claro, los habitantes del Estado están muy contentos con ello. Los que no están contentos son el resto de los gobernadores, empezando por los priístas, porque si se puede en Querétaro ¿por qué no se va a poder en el resto de la República Mexicana?

Nada más que aquí la diferencia es que el gobernador de Querétaro, José Calzada, recién acaba de entrar y de asumir la gubernatura, a diferencia de otros gobiernos que llevan dos, tres, cuatro años y que ya han presupuestado sus gastos incluyendo a esta importante percepción, dependiendo también del tamaño del Estado, que deja la tenencia vehicular que surgió poco antes de los Juegos Olímpicos del ’68 con la intención de reunir dinero para construir los estadios.

Supuestamente era un impuesto temporal, que al terminar los Juegos Olímpicos… si ¡cómo no! bla, bla, bla y se quedó. Duración: 1¿ 47”, reoc/m.
	TEMA: Información General

FECHA: 16/10/09

HORA: 13:57


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


El SME no flexibilizará su posición: Amezcua
Julián Sánchez, reportero: El Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) no flexibilizarán su posición en la mesa de diálogo con la Secretaría de Gobernación en sus demandas de derogar el Decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro, la salida de la Policía Federal de las instalaciones de la empresa y que les sean devueltas su fuentes laborales, sostuvo el vocero de esa organización, Fernando Amezcua. 

En entrevista, Amezcua, quien es secretario del Exterior del SME, comentó que en tanto se desarrollan las platicas en la sede de la Secretaría de Gobernación, se continúa dando información a los agremiados sobre las acciones que tienen que hacer. 

Es decir, el boteo para recabar apoyo económico, la entrega de volantes y mostrar pancartas por toda la ciudad con consignas referentes a las demandas referidas. 

Mencionó que por el momento no se tiene programada una asamblea para esta tarde a fin de informar a sus compañeros sobre lo abordado en al Secretaría de Gobernación. 

En tanto, decenas de trabajadores se encuentran en los alrededores de la sede sindical de Insurgentes centro gritando consignas, repartiendo volantes y escribiendo sus demandas en cartulinas.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Información general 
FECHA: 16/10/09
HORA:  13:22 
0
	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Milenio 


No voy a renunciar: Ulises Ruiz

Oaxaca, Oax., Oscar Rodríguez, corresponsal: El gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz decidió romper el silencio y afirmó que no va a renunciar tras la resolución que emitió la Suprema corte de Justicia de la Nación respecto al caso Oaxaca en donde los ministros en sus consideraciones lo señalan por el delito de omisión, por lo que dijo aceptar la determinación 

“Yo quiero felicitar a los ministros porque hicieron un buen trabajo, que hicieron una investigación muy amplia, muy extensa, hablaron con distintos sectores de la sociedad, señalaron responsables y dejaron en evidencia lo que realmente pasó en Oaxaca”, explicó,

Dijo que esperará la publicación de documento, pues admite que en el mismo hay nombres y apellidos de personajes que estuvieron involucrados y que no solamente “me toca a mí al responsabilidad”.

“Seguramente cuando se den a conocer esos nombres habrá mucha gente que se pondrá nerviosa y preocupada”.

Ulises Ruiz pidió no politizar el dictamen, porque, afirmó, hay mucha gente interesada por perjudicar a Oaxaca y manejar el asunto con tintes electorales y con cara a las elecciones del 20010.

A pesar de todo, afirmó, en Oaxaca se ha logrado una plena recuperación, hay una concordia y seguramente los oaxaqueños votaran en las próximas elecciones para que tengamos un gobernador priista.

Antes se mostró confiado del apoyo que le ha brindado el PRI desde Beatriz Paredes hasta los diputados federales lo que impedirá que sea llevado a un juicio político.

Del tema Fox rechazó hacer comentarios y dijo que el deslinde evidencia la mano de Bucareli en la resolución.

Ruiz inauguró el hospital para la mujer y estuvo acompañado de sus principales activistas, además de sus legisladores que anunciaron que discutirán llevar a juicio al ex presidente Vicente Fox. /gh/m
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Preocupan al PRI agentes externos en caso Oaxaca

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: El presidente del PRI en Oaxaca, Jorge Franco Vargas, dijo que preocupa a su Partido "que hayan existido agentes externos", que habrían influido para que el pleno de la Suprema Corte emitiera opiniones que responsabilizan al gobernador Ulises Ruiz Ortiz de graves violaciones a derechos humanos en el conflicto de 2006. 

La duda del desapego a la ley por parte de la Corte está a revisión dentro del grupo de diputados federales de Oaxaca, desde la tarde del miércoles, señaló Franco. 

Jorge Franco Vargas es integrante de la diputación de Oaxaca en la 61 Legislatura, que integra los 11 distritos electorales federales de la entidad, que ganó en julio pasado el Revolucionario Institucional, además de tres curules plurinominales. 

El legislador Franco fue Secretario de Gobierno en el gabinete de Ulises Ruiz durante el conflicto en el que fue contraparte la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca (APPO).  En la campaña de Ulises Ruiz por la gubernatura, el ahora Diputado federal, coordinó al equipo del candidato. 

Con las conclusiones de la Corte, adversas al  mandatario estatal, Franco emprendió la revisión de la información, a fin de solicitar, primero, el respaldo de la bancada del PRI en San Lázaro a favor de Ulises Ruiz. 

Al momento, y antes de que la Corte envíe a la Cámara de Diputados el expediente de la investigación, que fue solicitada hace dos años, desde el CEN del PRI hasta la bancada priista en San Lázaro, hay solidaridad plena para el gobernante. 

Entrevistado esta mañana, Jorge Franco  resaltó que no hay consistencia entre el contenido del informe de la investigación que llevó a cabo el máximo tribunal y las opiniones de los ministros vertidas en el pleno. 

"Preocupa que hayan existido agentes externos que pudieran haber orientado alguna decisión dentro del pleno de la Corte", en sentido que inculpa al Gobernador Ulises Ruiz. 

Dijo que el análisis del problema permitirá a su grupo señalar, si los hubiera, los intereses políticos que inclinaron la opinión de la mayoría de los ministros. agb/m
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· ANUIES se reúne con diputados PAN por dinero para más presupuesto

· Comisión de Hacienda pospone para domingo debate sobre impuesto de 2%

· Si SCJN acepta controversia contra extinción LyFC se aprobará presupuesto

· Improbable aprobar impuesto de 2% al consumo generalizado: L. Videgaray

· Respetará Elizondo decisión de legisladores sobre Sectur

· Porfirio Muñoz Ledo viajó con diputados a Ginebra

· Factible bajar propuesta de impuestos a telecomunicaciones
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ANUIES se reúne con diputados PAN por dinero para más presupuesto

Ezra Shabot, conductor: La Asociación Nacional de Universidades e Institutos de Enseñanza Superior se reunió con diputados del PAN, a quienes demandaron sumar 14 mil millones de pesos a la propuesta presidencial de Presupuesto para universidades que es cerca de 72 millones de pesos, pues si las universidades quieren más recursos porque lo necesitan, primero tendrían que transparentar aún más sus gastos, cosa que no muchas universidades lo hacen y segundo, apoyar una política de recaudación de impuestos, porque si quieren 14 mil millones más pues que digan de dónde se van a sacar.  Duración: 38”, reoc/m. 
	TEMA(S): Trabajo legislativo
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Comisión de Hacienda pospone para domingo debate sobre impuesto de 2%

Ezra Shabot, conductor: Se suspendió la reunión de este viernes en la que se discutiría la aprobación de la Ley de Ingresos 2010 y se pospuso para el domingo.

Creen que la Comisión de Hacienda estará lista el domingo en la noche para tener listo ya el dictamen que sería enviado al pleno el lunes. Tratarían de tomar un día de colchón pues el martes es la fecha límite y de alguna manera se trata de establecer el domingo para llegar a un acuerdo sobre el asunto del 2 por ciento así como sobre otros temas más.

Omar Aguilar, reportero: En efecto, se acaba el tiempo para la aprobación de la Ley de Ingresos, que es el martes 20 de octubre; sin embargo, se suspende la reunión de la Comisión de Hacienda a celebrarse este viernes.

La discusión de la Ley de Ingresos e impuestos especiales se pasa para el domingo por la tarde. Duración:49”, reoc/m.
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Si SCJN acepta controversia contra extinción LyFC se aprobará presupuesto

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El diputado del PRI, Gerardo Sánchez, adelantó que si la Suprema Corte de Justicia de la Nación acepta la controversia constitucional contra la extinción de Luz y Fuerza del Centro, el Congreso podría aprobar el presupuesto de la paraestatal para el próximo año.

Me parece perfecto, entreguémosle otros 40 mil millones de pesos, que por supuesto que todos sabemos que a las finanzas nacionales le sobran para una paraestatal que está extinguida.

¡No se cansan de hacer el ridículo algunos de nuestros diputados! Pierden unas magníficas oportunidades para callarse la boca. Duración: 43”, reoc/m.
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Improbable aprobar impuesto de 2% al consumo generalizado: L. Videgaray
Mauricio Flores, conductor: Tenemos en la línea a Luis Videgaray, presidente de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, legislador priísta por el Estado de México.

La negociación ha estado pesada, no ha estado fácil.

Luis Videgaray: Yo creo que es un proceso normal de negociación. Hay que entender que el paquete fiscal que se presenta todos los años siempre es un documento complejo y más en este año en el cual hay una propuesta de incremento de impuestos. 

Más que una reforma fiscal, lo que ha propuesto el gobierno es incrementar los impuestos, incluido incrementar el impuesto al consumo bajo una modalidad inusual, pero finalmente es un incremento a los impuestos al consumo.

Eso es algo que requiere tiempo para procesarse y en tanto no hay decisiones, pues tenemos que ser todos los que participamos en el proceso, tanto los funcionarios del Gobierno Federal y particularmente los diputados, muy cautos con respecto a lo que decimos. 

En tanto no hay decisiones finales, definitivas, pues todo lo que digamos desde la Cámara de Diputados puede confundir a los agentes económicos, puede mandar señales incorrectas a los mercados financieros y eso, yo creo, es indeseable. 

Una característica deseable de cualquier negociación de esta naturaleza en la Cámara de Diputados, es que en tanto no haya información definitiva no se generen expectativas incorrectas.

Darío Celis, conductor: ¿Ya hay alguna información más o menos clara o definitiva?

Luis Videgaray: Estamos en eso, estamos trabajando, el plazo ya es muy cercano, el martes tenemos de plazo legal para aprobar la Ley de Ingresos, y antes de aprobar la Ley de Ingresos tendrán que aprobarse en su caso las diferentes modificaciones a la estructura fiscal.

Como saben ustedes, ya dictaminamos las propuestas que hizo el Ejecutivo de Código Fiscal, la mayoría fueron descartadas. Ahora sigue dictaminar la parte de derechos, los impuestos, tanto los IEPS, el ISR, la propuesta del Presidente del impuesto al consumo, y con ello estar en condiciones de  llegar el martes a la aprobación de la Ley de Ingresos.

Naturalmente estamos avanzando mucho, hay cosas que todavía siguen en discusión, que son cosas importantes. Estamos avanzando y vamos a estar a tiempo.

Darío Celis: Ha trascendido en muchos medios que, por ejemplo, el impuesto a las telecomunicaciones, que era 4 por ciento, se reduce a 2; que el de la cerveza que era también de 4 por ciento, se reduce a 2; que definitivamente no se va a aceptar el impuesto disfrazado de 2 por ciento contra la pobreza… ¿Son rumores?

Luis VidegaraY. Son rumores, pero que tienen sustento en las preocupaciones de muchos diputados. Son rumores en el sentido de que no hay un acuerdo definitivo ni al interior del PRI ni menos entre los grupos parlamentarios.

Pero lo que es un hecho es que hay preocupaciones importantes con respecto a las alzas de impuestos que ha propuesto el Ejecutivo.

En el caso del impuesto a telecomunicaciones, bueno, hay muchos legisladores que expresan que gravar las telecomunicaciones es gravar el futuro, porque gravar el Internet y gravar los medios de comunicación, una frase que ha ganado popularidad aquí, es decir como haber gravado el libro hace 200 años.

Hay preocupación, yo no les puedo decir si habrá una reducción en la tasa de este impuesto o se descartará o no; pero sí existe una probabilidad real de que este impuesto sufra modificaciones.

Mauricio Flores: En el caso específico del 2 por ciento, que quizás sea donde se ha concentrado la mayor parte de la discusión, ¿qué va a pasar ahí? ¿Va o no va?

Luis Videgaray: Primero, el PRI no va a aceptar nada en alimentos y medicamentos, eso es un hecho, llámese IVA o llámese algo que es muy parecido al IVA.

Con respecto a lo demás, al incrementar la tasa del IVA de 15 a 17, con esta modalidad peculiar de llamarle impuesto contra la pobreza, a muchos nos preocupa que sea muy inoportuno, o sea que en este momento de grave recesión y desempleo histórico incrementar de 15 a 17 el IVA, pues no necesariamente es algo que le conviene a la economía, mucho menos a las familias y a las pequeñas empresas, pero particularmente por el momento en el que estamos.

Yo creo que cada vez es mayor el número de diputados que coincide con esa perspectiva y si bien, repito, no podemos, no estoy en condiciones de darles una posición definitiva del PRI al respecto, yo creo que es altamente improbable que este impuesto se apruebe en los términos que ha planteado el Presidente de la República. Tenemos que esperar para ver qué es lo que ocurre en las últimas horas, porque estamos hablando ya de días y horas. Pero yo creo que es un impuesto que es altamente improbable que se apruebe en esos términos.

Darío Celis: Luis Videgaray, presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, gracias por tomar la llamada. Duración: 07’15”, masn/m

	TEMA: Información General.

FECHA: 16/10/09

HORA: 17:08

0
	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: Excélsior.


Era LyFC ‘obstáculo’ para crecimiento: Calderón

Notimex: Luz y Fuerza del Centro era un obstáculo para el crecimiento, el desarrollo económico y la generación de empleos en la zona centro del país, señaló el Presidente Felipe Calderón, quien dijo que por ineficiencias se dejaron de generar más 100 mil plazas de trabajo y se dejó de producir entre medio punto y un punto del Producto Interno Bruto (PIB).

Al participar en la comida con motivo del 75 aniversario de Nacional Financiera, el mandatario expuso que con la extinción de esa empresa se abre la perspectiva de generar más empleos en la zona centro del país de los que juntos tenía Luz y Fuerza del Centro. agb/m
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Respetará Elizondo decisión de legisladores sobre Sectur

Notimex: El Secretario de Turismo, Rodolfo Elizondo, aseguró que respetará la decisión que tomen los legisladores sobre la eventual desaparición de la dependencia a su cargo.

Durante la presentación del Sistema de Financiamiento para Vacaciones, denominado nómina turística, Elizondo Torres sostuvo que no participará en la polémica generada por esa determinación "porque no me corresponde".

Consideró que su participación en la polémica que ha generado la propuesta del Presidente Felipe Calderón, lejos de propiciar un mejor entendimiento de la situación, generaría dudas y entorpecería la buena marcha del turismo nacional.

El funcionario federal indicó que sin importar la figura jurídica con la que se maneje el turismo en México en el futuro, seguirá trabajando como lo ha hecho hasta la fecha. 

Asimismo, resaltó que a sus colaboradores les ha pedido mantener el mismo nivel de compromiso y profesionalismo en sus quehaceres diarios porque así lo exige el sector turístico.

Reiteró que su compromiso personal es continuar con sus labores en respuesta a la confianza que han depositado en él los prestadores de servicios turísticos y el Presidente de la República.

En ese sentido, ratificó su lealtad al titular del Ejecutivo y reconoció que sólo a él corresponde la decisión de mantenerlo o no en el Gobierno federal, una vez que los legisladores determinen la eventual fusión de la Secretaría de Turismo (Sectur) con la de Economía.

Sobre la posibilidad de financiar viajes turísticos por medio de cuentas de nómina, recordó que para la Sectur se trata de una alternativa para recuperar el mercado interno. agb/m
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Porfirio Muñoz Ledo viajó con diputados a Ginebra

Jorge Fernández Menéndez, conductor: ¿Qué le parece a usted? ¡Porfirio Muñoz Ledo! el mismo que ayer estaba hablando y aquí se los dijimos, de ‘que había que hacer una huelga de pagos a LyFC’ y que había que ‘tomar una serie de medidas’, que pidió la renuncia del presidente Calderón, bueno…

Pues este señor, ya señor, señor, resulta que se fue hoy a Ginebra con otros cinco diputados ¡con todos los gastos pagados por la Cámara de Diputados!

Pero no fue a hacer labor legislativa, fue a hacer proselitismo por el SME ante la Organización Internacional del Trabajo.

Entonces ¿por qué diablos la Cámara le paga todo el viaje? Olvídese usted que le pague todo el viaje, además del hotel, de los gastos mayores, le entregó a él y a los demás diputados que lo acompañan 450 euros para gastos, para la morralla diaria, para comprar chicles, tomar taxis pero cuando uno viaja no lleva 450 euros diarios si tenemos pagados el hotel y tenemos pagado el viaje.

Bueno pues es el primer viaje pagado por la Cámara de Diputados, lo encabeza el señor Porfirio Muñoz Ledo y ¡no va a hacer nada para la Cámara de Diputados! sino proselitismo para el SME.

¿Realmente no les da vergüenza? Bueno yo creo que a Porfirio Muñoz Ledo a estas alturas ya nada le da vergüenza. Duración: 1’ 32” reoc/m.
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Factible bajar propuesta de impuestos a telecomunicaciones

Notimex: El Presidente de la Comisión de Hacienda del Senado de la República, el panista José Isabel Trejo, aseveró que es factible bajar de cuatro a dos por ciento la propuesta para gravar los servicios de telecomunicaciones. 

El legislador explicó que hay razones económicas para flexibilizar la propuesta, esto en el marco del 75 aniversario de Nacional Financiera. 

En el evento se espera la intervención del Secretario de Hacienda, Agustín Carstens y del Presidente Felipe Calderón. agb/m 
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Propone PRD crear fondo de contingencia para desempleo  

Notimex: El asambleísta del PRD Alejandro López demandó crear un fondo de contingencia para el desempleo, el cual debe ser descentralizado para su ejercicio en las diferentes entidades del país y el Distrito Federal.

Indicó que dicho fondo es necesario ante el aumento que se registra por la falta de empleos.

Durante la instalación de la Comisión del Trabajo de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) el perredista aseguró que la administración de Marcelo Ebrard trabaja a contracorriente de la política federal en dicha materia.

A través de diversos programas que en su conjunto han beneficiado a cerca de 50 mil capitalinos, aseguró.

Ante el titular de la Secretaría del Trabajo local, Benito Mirón, el legislador indicó que el país enfrenta la tasa más alta de desempleo de los últimos 15 años y la promesa de crear un millón de empleos al año no se cumplió.

En tanto, el presidente de la Comisión José Arturo López propuso reformar la normatividad en la materia a fin de incorporar criterios y reglas de operación para la asignación de incentivos no fiscales a empresas medianas o pequeñas que creen empleos estables.

Reconoció que en estos tiempos inéditos, la Asamblea enfrenta el reto mayúsculo de que el Distrito Federal cobre la estatura jurídica, los códigos legales y la justicia laboral que requiere conforme a un equilibrio nacional.

En tanto, el priista Leobardo Urbina ratificó el compromiso de su bancada a construir acuerdos y consensos para aportar soluciones eficaces y combatir el rezago laboral existente.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo.

FECHA: 16/10/09

HORA: 17:00

0
	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: Excélsior.


Avala PAN apertura a diálogo por LyFC

Notimex: La asambleísta del PAN Lía Limón calificó de positiva la mesa de diálogo entre la Secretaría de Gobernación y la dirigencia del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME). 

No obstante aclaró que su partido aplaude la decisión del Presidente Felipe Calderón de haber decretado la extinción de Luz y Fuerza del Centro (LyFC).

Porque es una medida pensada en los ciudadanos por el mal servicio que venían ofreciendo, señaló.

Cuestionó el papel que pudiera jugar el jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, en torno a este conflicto. 

"Pues si bien es positivo que se preste al diálogo también preocupa su cercanía con Andrés Manuel López Obrador y los dirigentes del SME", apuntó.

Explicó que esta preocupación es porque Marcelo Ebrard podría tener una posición más pensada en los liderazgos de sus allegados que en los ciudadanos.

Sin embargo, dijo que aplaude esta disposición al diálogo pero también llama la atención los pronunciamientos de él y sus funcionarios a favor del Sindicato de Electricistas. agb/m
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SME y Segob, inflexibles en sus posturas; concluyen sin acuerdos

Alberto Morales y Francisco Reséndiz, reporteros: El Gobierno federal y el Sindicato Mexicano de Electricistas mantuvieron inflexibles sus posiciones en torno en la Mesa de Negociación sobre el conflicto detonado por la extinción de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro y concluyeron sin acuerdos. 

Los líderes electricistas Martín Esparza y Alejandro Muñoz dejaron claro que se mantienen en pie de lucha. 

La Secretaría de Gobernación, por su parte, detalló en un comunicado que el Decreto por el cual se extingue Luz y Fuerza del Centro es "irreversible". 

Puntualiza Segob que el objetivo de la Mesa es explorar posibles vías de reinserción hacia nuevas actividades laborales para los trabajadores de la extinta LyFC y explica que si un trabajador quiere ser recontratado para prestar servicios debe ser primero liquidado. Duración: 0, reoc/m.
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El peor enemigo para el crecimiento es la inestabilidad: Carstens
El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, sostuvo hoy que no hay peor enemigo para el crecimiento, ni peor veneno para los empleos que un entorno de inestabilidad en las finanzas públicas.

En el 75 Aniversario de Nacional Financiera aseguró que se equivocan quienes creen que el paquete económico propuesto por el Ejecutivo es recesivo; por el contrario, da bases sólidas al crecimiento y para transitar con éxito en un entorno mundial de escasez de recursos.

El impuesto de 2.0 por ciento contra la pobreza no es sólo para paliar temporalmente la condición de pobreza o resolver el hambre del día de hoy. Es una base eficaz, a través de educación y salud para que generaciones enteras dejen atrás la pobreza ancestral.

Carstens refrendó además la importancia de emprender reformas, entre ellas la del marco legal de la banca de desarrollo. Duración: 0, reoc/m. 
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Rectores piden 14 mmdp más de presupuesto

Julián Sánchez, reportero: Rectores integrados a la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior (ANUIES) demandaron durante una reunión con diputados del PAN sumar 14 mil millones de pesos a la propuesta presidencial de presupuesto para universidades que es de cerca de 72 mil millones de pesos, a lo cual la legisladora Josefina Vázquez Mota no hizo un compromiso expreso, pero sí apoyar a la educación en este marco. 
De acuerdo con el secretario general de la ANUIES, Rafael López Castañades, quien dio a conocer los temas importantes que se abordaron en el encuentro con diputados panistas en la sede de esa asociación, Vázquez Mota resaltó la importancia de fortalecer las acciones de las instituciones de Educación Superior, en tanto rectores y directores de éstas, se comprometieron a contribuir a mantener la gobernabilidad del país y a continuar con diversas acciones como la ampliación de la cobertura. 
Pero para ello, continuó es necesario contar con mayor presupuesto, pues recordó que de acuerdo con el presupuesto de 79 mil millones de pesos que se ejercen en este año, la propuesta del Ejecutivo Federal al Congreso es de poco más de 72 mil millones de pesos, por lo que la ANUIES insistirá en que haya una ampliación de 14 mil millones de pesos. 
Comentó que en la reunión no se planteó que el gasto que se destinaba a Luz y Fuerza del Centro se canalice a las universidades públicas. "No se trata de decir le quito a esto y le doy a esto otro, pues el presupuesto en términos generales debe reconocer las trascendencias de los diferentes rubros como la salud y educación", precisó López Castañades. 

Comentó que si bien no hubo un compromiso sobre los referidos 14 mil millones de pesos de Vázquez Mota sí lo hizo en que no habrá una situación que merme el trabajo realizado por las universidades. 
En tal sentido, insistió en la necesidad de incrementar la cobertura de las instituciones de educación superior para que los jóvenes no sean susceptibles de caer en fenómenos como la delincuencia y la drogadicción luego de que no pudieron ingresar a alguna universidad. 
Informó que así como se reunió este viernes con integrantes de la fracción parlamentaria del PAN de la Cámara de Diputados y hace unos días con la del PRI; el próximo lunes los rectores harán lo mismo con los del PRD, encabezados por Alejandro Encinas. 

Por otro lado, López Castañades sostuvo que es tiempo de que los diferentes actores sociales y políticos acepten que México requiere más inversión en educación y no recortes. 
"En tiempos de crisis económica como los que afectan al país, continuó, los recursos públicos estimados a la educación superior deben ser considerados como la mejor inversión para superar la crisis y formar a los ciudadanos que habrán de enfrentar una nueva época Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Información General
FECHA: 16/10/09
HORA: 20:36

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


FCH pide al PRI asumir responsabilidad

El presidente Felipe Calderón lanzó un llamado al PRI para que asuma su responsabilidad a la hora de aprobar el paquete económico 2010 que incluye un impuesto generalizado que busca destinar al combate a la pobreza. 

Al defender sus propuestas presentadas ante el Congreso y sin mencionar al PRI por su nombre, el titular del Ejecutivo federal hizo referencia al tema durante la celebración del 75 aniversario de Nacional Financiera, esta tarde. 

"Yo hago votos para que quienes tienen mayoría en el Congreso de la Unión asuman la responsabilidad que les corresponde como representantes de los intereses de los mexicanos", afirmó Calderón. 

Antes hizo referencia a su decisión de desaparecer tres Secretarías de estado, de extinguir a Luz y Fuerza del Centro y al "fortalecimiento a través de contribuciones de lado del consumo (el 2% generalizado) que serán destinadas específicamente al combate a la pobreza". 

Antes, Agustín Carstens aseguró que la nueva contribución del 2% de impuesto generalizado beneficiará a programas como Oportunidades, que no se limita a resolver el hambre del día de hoy sino que atiende problemas de salud y educación, que mitigan la pobreza. 

El titular de Hacienda defendió la propuesta del presidente Calderón enviada al Congreso. Masn/m
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No hay lugar para mediadores en caso LyFC: Rubén Camarillo

Redacción: A casi una semana de la publicación del Decreto presidencial que extingue a Luz y Fuerza del Centro, en entrevista con Francisco Zea para Reporte 98.5, el priísta Rubén Camarillo, consideró que los acuerdos a los que se pueda llegar en el diálogo, son responsabilidad exclusiva de ambas partes, por lo que "no caben mediadores ni observadores".

Camarillo ironizó incluso al decir que desconocía "si Ebrard ha trabajado en una compañía de electricidad y tenga conocimientos en la materia como para poder aportar" en el proceso.

Sobre los alcances del diálogo manifestó que aún cuando la decisión del Presidente Felipe Calderón de desaparecer a LyFC está clara y es irreversible, quedan aspectos por vigilar como el que se garantice el respeto a los derechos de los 40 mil ex trabajadores conforme a la Ley Federal del Trabajo en lo referente a sus liquidaciones. 

El priísta sostuvo que los electricistas "seguramente buscarán la manera de salir adelante y llevar el sustento a sus casas, por lo que puede haber elementos de acuerdo para encontrar cabida, en alguna otra parte de la actividad productiva del país". Es precisamente en este proceso en el que, aseguró, hay una gama muy amplia de escenarios en los que se puede llegar a acuerdos.

Camarillo declaró que parte de los trabajadores tendrán que ser recontratados para operar el suministro de energía eléctrica en el Valle de México aunque acotó, "obviamente no a los 40 mil ni mucho menos".

Por otra parte, Camarillo expuso que será al poder judicial al que deberá acudir la organización gremial o algún tercer interesado en caso de que decidan interponer un recurso de inconstitucionalidad contra la medida impuesta por el Gobierno federal. agb/m
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Propuesta de PRI posponer elección en Chiapas: Sabines

Notimex: Tuxtla Gutiérrez.- El Gobernador de Chiapas, Juan Sabines Guerrero aseguró que la fracción del Partido Revolucionario Institucional (PRI) promovió ante el Congreso del Estado la reforma a la Constitución local para posponer los comicios de 2010.

"Son iniciativas de los legisladores del Estado de Chiapas, de los 39 diputados y presentada por el PRI en ese momento, pero sumada por todos los diputados para tratar el tema de las elecciones de poder homologar hacia el 2012", afirmó ayer Sabines.
Durante un evento con mujeres en la capital del Estado, Sabines Guerrero acompañado de la líder del PRI estatal, Arely Madrid Tovilla y la Presidenta del Congreso de Chiapas, la panista Ana Elisa López Coello, defendió la reforma de ley.

El Ejecutivo estatal dijo: "es una propuesta de los diputados y aquí está la Presidenta (del PRI), así que mi más amplio reconocimiento por esa iniciativa".

El mandatario recordó que Madrid Tovilla le informó sobre la iniciativa que presentó la bancada del PRI en el Congreso local para posponer 20 meses la elección de alcaldes y diputados, programada para octubre de 2010.

"Es mérito del Congreso del Estado, del Constituyente permanente y el Gobernador, pues tiene la obligación únicamente de firmarlo. 

"Yo no quiero heredar que en mi administración no haya elecciones que trasciendan a la siguiente administración, que lo que se de aquí, aquí se quede", afirmó Sabines Guerrero.

La iniciativa prevé que los diputados electos para un periodo de tres años, amplíen sus funciones por 20 meses más, mientras que en los ayuntamientos se integrarían Consejos Municipales.

De acuerdo con esa propuesta que ha generado una polémica, se integrarían 118 consejos municipales, para sustituir a los ayuntamientos en los cuales un 40 por ciento de los espacio serán para mujeres. agb/m
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