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LXI 
Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Diputados posponen para hoy la aprobación de la Ley de Ingresos. 

· Fracasa SHCP en consenso sobre 2%

· Se canceló la reunión de la comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados.

· Se multiplicó al 50% la administración y enajenación de bienes

· Fuero contra la influenza, diputados federales recibirán primero vacuna contra AH1N1 

· Beatriz Paredes recordó a diputados no apoyar macrobús en Guadalajara

· El PAN espera 300 mil afiliaciones en noviembre

· César Nava: Se ha acabado el carro completo del PRI en Coahuila

· Rechaza SME negocios de Esparza

· Podrían PRD, PT, PSD y Panal perder registro en Coahuila

Lunes 19 de octubre del 2009
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 19/10/09
HORA: 07:33
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy con Carlos Puig
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio 


Diputados posponen para hoy la aprobación de la Ley de Ingresos
Carlos Puig, conductor: En la Cámara de Diputados se pospuso para hoy el dictamen de la Ley de Ingresos y los nuevos impuestos para 2010

Iveth Varga, conductora: Esto debido a los desacuerdos al interior del PRI en torno a la propuesta de aumentar el IVA de 10 a 16% en la franja fronteriza y de 15 a 16% en el país, excepción de alimentos y medicinas.

Mónica Romero, reportera: La Cámara de Diputados analiza aumentar el Impuesto al Valor agregado al 16 o 17% en lugar de aprobar el IVA generalizado propuesto por el Ejecutivo Federal.

La batuta de las negociaciones la tienen prácticamente el PRI, que con sus 237 diputados representan la mayoría en San Lázaro.

Según explicó el diputado Omar Fayad un incremento en el IVA podría ayudar a cubrir los recursos que se pretenden recolectar con al aumento generalizado del 2%.

Dip. Omar Fayad (PRI): “Pero sé extraoficialmente que, en los corredores de aquí en la Cámara, se habla de aumentar el IVA del 15 a 16, 17%, pero es un tema complejo y se define mañana

Reportera: El PRI lo apoyaría 

Dip. Omar Fayad (PRI): Lo veo muy complejo, muy complejo, nosotros vamos a aprobar algo que suene equilibrado”.

Mónica Romero, reportera: Sin embargo, Fayad dejó en claro que el impuesto del 2% aún no está del todo muerto para los priistas y que existe una mínima posibilidad de que pase.

Dip. Omar Fayad (PRI): Lo del 2% generalizado, pues francamente se antoja casi imposible, todavía no le doy la estocada final, porque eso lo vamos a saber, el resultado, de las reuniones que se tienen hoy, de las que se tengan mañana, pero casi está por recibir la estocada final.

Los diputados analizan también el no darle luz verde al impuesto del 4% a las telecomunicaciones. La propuesta al menos al interior de la reunión plenaria del PRI este domingo, fue la de bajarlo a un 2%. Se habla también de un impuesto fronterizo mayor porque si sube el IVA, el dominó sube el que se tiene actualmente en la frontera.

En lo que se refiere a los impuestos especiales, adelantó que se daría luz verde al de tabaco, al de la cerveza también y se analiza que se integre en una especie de bolsa que incluya además el de las telecomunicaciones la posibilidad de que aumente el IVA al 16% fue lo que causó polémica este domingo. 

Los grupos parlamentarios de oposición acusaron a la Secretaría de hacienda de tenerlo como parte de su plan B ante el rechazo del 2% de IVA generalizado, así lo explicó el diputado perredista Armando Ríos Piter.
Dip. Armando Ríos Piter (PRD): “Esa intentona de revisar el incremento a los impuestos al consumo especialmente elevar el 1porcentual en el IVA, creo que es importante que los medios sepan que nosotros rechazamos este intento da gravar el consumo”.

Los diputados del PRI convocaron para este lunes al mediodía su reunión plenaria, luego de que se discuta entre los legisladores, la cúpula y sus gobernadores, en cuanto ellos tengan resuelta su postura citarán a la Comisión de Hacienda. El plazo que tienen es el martes 20 de octubre para que puedan enviarse al Senado de la República. Duración 3’08”/nbsg/m.
	TEMA: Información General. Presupuesto
FECHA: 19/10/09
HORA: 08:24
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Fracasa SHCP en consenso sobre 2%

Reuters: La Secretaría de Hacienda dijo el lunes que el PRI no apoyará un nuevo impuesto generalizado del 2 por ciento al consumo, que es la fuente de más ingresos en un plan fiscal propuesto por el Gobierno para fortalecer las finanzas públicas. 

Funcionarios de la Secretaría discuten con diputados del Partido Revolucionario Institucional (PRI), que tiene mayoría relativa en la Cámara baja, el plan fiscal propuesto por el presidente Felipe Calderón dentro del paquete económico para el 2010. 

"Después de diferentes propuestas, se ha marcado la imposibilidad de hacer viable que el PRI acepte la aprobación del impuesto al combate a la pobreza (del) 2 por ciento generalizado", dijo la Secretaría en un comunicado la madrugada del lunes. 

El Gobierno federal ha dicho que el plan fiscal es clave para enfrentar en el 2010 los efectos de la peor recesión en décadas por la que atraviesa la segunda economía de América Latina. 

Se espera que la economía de México registre una caída anual de hasta un 7.5 por ciento, su peor tropiezo desde la década de 1930, en gran parte por la desaceleración de su mayor socio comercial, Estados Unidos. 

La Secretaría de Hacienda dijo que logró avances en las negociaciones para la aprobación de la Ley de Ingresos del 2010. 

"Es de señalar que (el impuesto del 2 por ciento) es el único punto del paquete fiscal para el 2010 al que no se ha podido llegar a un acuerdo", dijo el comunicado. 

De acuerdo con un calendario fijado por el Congreso, los diputados deben aprobar a más tardar el 20 de octubre el plan fiscal y la ley de Ingresos del 2010. 

La Secretaría y el PRI analizan otras alternativas fiscales, señaló la dependencia. nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:19/ 10/09
HORA: 8:27


	NOTICIERO: Milenio
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Online

GRUPO: milenio


Firme PRI en rechazar impuesto de 2 por ciento generalizado

Notimex: La Secretaría de Hacienda y Crédito Público informó que mantiene negociaciones sobre el Paquete Fiscal 2010 con el Partido Revolucionario Institucional a través de Francisco Rojas, coordinador de la bancada priista en San Lázaro, donde el tricolor rechaza el impuesto del 2% para el combate a la pobreza.
En un comunicado con fecha de 18 de octubre, Hacienda aclara que ha sostenido diferentes encuentros con el grupo priista y “se ha podido avanzar en forma determinante en la mayoría de los temas que integran el paquete fiscal que conforma la Ley de Ingresos para el2010”.
Después de diferentes propuestas, dice la misiva, “se ha marcado la imposibilidad de hacer viable que el PRI acepte la aprobación del impuesto al combate a la pobreza 2% generalizado, propuesto por el Gobierno de la República”.
La SHCP indicó que la mesa de negociación no ha sido levantada y lejos de una ruptura, la secretaría y el PRI analizan otras propuestas fiscales. Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:19/ 10/09
HORA: 7:31


	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Canal 13

GRUPO: TV Azteca 


Se canceló la reunión de la comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados.
Alejandro Villalvazo, conductor: Otra vez se canceló la reunión de Hacienda Crédito Publico en la Cámara de Diputados si es que no hubo acuerdos para tratar la Ley de Ingresos para el próximo año. El PRD acusa al PRI y al PAN de querer aumentar el IVA al 16%, del 15% al 16%, el PAN lo ha negado al momento, hoy se reúnen otra vez. 23”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 19/10/09
HORA: 07:06
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy con Carlos Puig
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


Se multiplicó al 50% la administración y enajenación de bienes

Carlos Puig, conductor: En el eje de la seguridad en los últimos seis meses, como consecuencia de la guerra contra el narcotráfico se multiplicó el número de bienes en la administración y enajenación de bienes.

Iveth Varga, conductora: El diputado perredista Augusto Lozano Herrera señaló que el aumento de lo incautado creció 50%.

Verónica Rangel, reportera: El secretario de la Comisión de Gobernación informó que en ese periodo se decomisaron 52.5 millones de dólares, lo que representa un aumento de 700mdp contra los 22.6 millones de dólares que se confiscó en igual periodo pero en el 2008.

Recordó que dicho dinero es distribuido en partes iguales entre el Sector Salud, Judicial y organismos de la policía.

En 2008 el monto se dividió entre los tres sectores, fue de 60 mdp, pero en 2009 el fondo aumentó considerablemente, en ese sentido propuso que el análisis del Presupuesto de Egresos de la Federación 2010. Los recursos económicos incautados al crimen organizado se asignen para fortalecer la creación de programas para alejar a la juventud de la criminalidad. Duración 1’10”/nbsg/m.
Nota: Esta información también se dio a conocer en Radio 13 Noticias a las 08:16

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 19/10/09
HORA: 07:53
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


Fuero contra la influenza, diputados federales recibirán primero vacuna contra AH1N1 

Sergio Sarmiento, conductor: El fuero ahora contra la influenza, los diputados federales fueron incluidos entre los grupos prioritarios, sí grupos prioritarios que recibirán primero la vacuna contra la influenza AH1N1, que incluye a quienes tengan padecimientos respiratorios, trabajadores de la salud, mujeres embarazadas y pacientes con diabetes, cáncer y SIDA. ¿Quién dice que no sirve el fuero? Duración 34”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 19/10/09
HORA: 08:00
0
	NOTICIERO: En Punto con Alfonso Javier Márquez
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1250 AM (Guadalajara)
GRUPO: Radiorama


Beatriz Paredes recordó a diputados no apoyar macrobús en Guadalajara
Colaboradora: Al estilo online la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, recordó a los presidentes municipales electos de la zona metropolitana de Guadalajara, a la dirigencia del tricolor en el estado y a los diputados federales de su bancada que no apoyen el proyecto de la línea 2 del macrobús como se comprometieron con los electores. En un mensaje enviado a través de su muro de su cuenta personal de Facebook.

Recordó que este lunes el presidente del Partido Revolucionario Institucional de Guadalajara, Eduardo Almaguer, acudirá a las instalaciones del Instituto electoral y de Participación Ciudadana para que se le entreguen los formatos para el plebiscito sobre la nueva ruta de BRT. Duración 34”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:19/ 10/09
HORA: 6:29


	NOTICIERO: Primero Noticias 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Canal 2

GRUPO: Televisa


El PAN espera 300 mil afiliaciones en noviembre
Carlos Loret de Mola, conductor: El dirigente del Partido Acción Nacional informó que para el próximo mes esperan incorporar nuevos militantes ya que su partido realizará una campaña de afiliación en todo el país 

Cesar Nava: “La meta amigas y amigos es invitar, recibir a trescientos mil mexicanos y mexicanas en el mes de noviembre”. 26”, Ma.m.  

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:19/ 10/09
HORA: 6:26


	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Canal 13

GRUPO: TV Azteca 


César Nava: Se ha acabado el carro completo del PRI en Coahuila
Alejandro Villalvazo, conductor: César Nava, ratificó, que su partido aceptó los resultados de las elecciones en Tabasco y Coahuila. Aceptó que no rebasaron en ninguno de los dos estados, pero si tuvieron algunos logros. Dijo que hay dos victorias históricas en el PAN y que son en Tabasco justamente la primera vez que se lleva algo en Tabasco, en los municipios de Zapata y Balancán y en Coahuila, este es el resultado. 

César Nava: “Estamos en condiciones de aceptar y sostener nuestra victoria en al menos cuatro municipios de Coahuila: Allende, Castaños, San Buenaventura y la Madrid; además estamos a la espera de nuevos datos puesto que nos encontramos en cerrada disputa en otros municipios del estado como Ramos Arizpe, General Zepeda, Nava y Acuña. Con estos resultados en Coahuila hemos roto la hegemonía absoluta del PRI en las ultimas dos elecciones pasadas, se ha acabado el tiempo del carro completo del PRI en Coahuila”. 

Mónica Garza, conductora: La jornada electoral en Coahuila para renovar los treinta y ocho ayuntamientos transcurrió en orden y sin contratiempos entre los miles de coahuilenses que fueron a depositar su voto a las urnas, estuvo el gobernador del Estado, Humberto Moreira, lo acompañaron sus hijos para anunciar que viene un bebé mas en camino para la familia.  

Humberto Moreira, Gobernador: Muy contento de que ya venga mi sexta hija; cinco que Dios quiera con vida y seis que he tenido y a seguirle echándole ganas nosotros queremos tener dos mas, mi esposa quiere que tengamos dos niños más o tres y bueno pues vamos a seguir chambeando para poderlos mantener”. 
Conductor: Planificación de las elecciones no familiar ya lo escuchamos tanto, según el resultado de programas electorales preliminares ahí en Coahuila en cuanto a la elecciones de treinta y ocho municipios, el PRI esta a la cabeza con 34, sigue el PAN con 2 y al ultimo esta el PRD y el Verde con uno respectivamente, aunque escuchamos ya a César Nava, que tienen ellos cuatro por ahí. 1’ 14”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:19/ 10/09
HORA: 7:36


	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Canal 2

GRUPO: Televisa


El PAN acusa al PRI de hacer acciones antidemocráticas en Tabasco y Coahuila

Carlos Loret de Mola, conductor: La dirigencia nacional del PAN tronó contra el PRI 

César Nava: “Vemos con preocupación que en ambas entidades aun persistieron practicas antidemocráticas y de coacción al voto ciudadano, en ambos estados se mostraron incidentes por operativos de movilización del voto a favor del PRI e inhibición del voto a favor del PAN”. 28”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:19/ 10/09
HORA: 8:36


	NOTICIERO: Milenio
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Online

GRUPO: milenio


Rechaza SME negocios de Esparza

El vocero del Sindicato Mexicano de Electricistas, Fernando Amezcua negó que Martín Esparza, líder no reconocido por el gobierno federal, hiciera negocios con la empresa Startech Enviromental Corp.
En entrevista con Carlos Puig, para Hoy por Hoy de W Radio, el portavoz rechazó que la nota de Milenio Diario, que señala que Esparza vendía servicio alterno de electricidad sea verdad.
Recordó que el sindicato promueve proyectos para beneficio de Luz y Fuerza del Centro “pero de ahí a que el sindicato forme parte de este negocio… la Ley del Trabajo nos lo prohíbe y no vamos a poner en riesgo la existencia del sindicato”, indicó.
Fernando Amezcua exigió a Milenio Diario que muestre las pruebas “a ver si es cierto, cosa que no va a hacer”.
“Una cosa es que promovamos una empresa pública de telecomunicaciones y otra es que quieran montar, con videos amañados, editados, una campaña en contra del secretario general y en contra del sindicato”, indicó.
Reiteró que el SME ha hecho propuestas de esa naturaleza pero todo en beneficio de la empresa pública, no en beneficio de los dirigentes. Ma.m. 
	TEMA: Información General. Elecciones
FECHA: 19/10/09
HORA: 08:10
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Podrían PRD, PT, PSD y Panal perder registro en Coahuila

Notimex: SALTILLO.- Con 98.78 por ciento de las casillas capturadas, los Partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT), Nueva Alianza y PSD no alcanzan tres por ciento de la votación, por lo que estaría en riesgo su registro en la entidad. 

De acuerdo con el Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP), el Partido Revolucionario Institucional (PRI) ha contabilizado una votación de 561 mil 319 votos, que representa 59.74 por ciento, seguido del Partido Acción Nacional (PAN), con 234 mil 387, es decir 24.94 por ciento. 

En tanto, el PRD, durante la jornada comicial de este domingo para renovar las 38 presidencias municipales, obtuvo una escasa votación, pues hasta ahora se le han capturado 22 mil 872 sufragios, que representan 2.43 por ciento. 

El PT tiene 14 mil 379, es decir 1.53 por ciento; Nueva Alianza, 19 mil 953 sufragios, 2.12 por ciento y el Partido Socialdemócrata (PSD), cinco mil 298, que representa 0.56 por ciento. 

Pese a la escasa votación alcanzada por esos cuatro partidos políticos, la participación ciudadana durante los comicios fue superior a 52 por ciento. nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 19/10/09
HORA: 07:37
0
	NOTICIERO: Antena Radio con Mario Campos
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER


Beatriz Paredes celebró el triunfo del PRI en Tabasco
Mario Campos, conductor: Beatriz Paredes, ayer, desde Tabasco, desde la Plaza de Armas donde se reunieron los simpatizantes priistas para celebrar el triunfo en la alcaldía de centro, ahí en Villahermosa, lo que dijo Beatriz Paredes es que extendía su reconocimiento para el PRI de Tabasco, aquéllos que se sumaron a la campaña de Jesús Alí, quienes integran la coalición, y al gran trabajo del coordinador químico Andrés Granier, según señaló. Se le escuchaba contenta a Beatriz Paredes por el resultado de Tabasco, pero también por el avance del priismo en Coahuila. Duración 52”/nbsg/m.
	TEMA: Información General. Elecciones
FECHA: 19/10/09
HORA: 07:57
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Aventaja PRI en 10 municipios de Tabasco

Notimex: VILLAHERMOSA.- Con el 94 por ciento de las dos mil 570 casillas computadas antes de las 06:15 horas de hoy, el PREPET en Tabasco da la ventaja a la coalición PRI-Mueva Alianza en 10 alcaldías, en cinco al PRD y en dos al PAN. 

En los porcentajes individuales en la elección de presidencias municipales, las más competidas son las de Jalpa de Méndez, Jonuta y Tacotalpa, con una diferencia de entre .5 y 1.5 por ciento de diferencia. 

De acuerdo a la reforma electoral del año pasado realizada por el Congreso local, sólo si la diferencia entre el primero y segundo lugar de una elección es igual o menor a uno por ciento, el partido que va a la zaga puede solicitar el conteo voto por voto. 

El Programa de Resultados Electorales Preliminares del Estado de Tabasco (PREPET) indica que el Partido Revolucionario Institucional (PRI) arrebató al de la Revolución Democrática (PRD) bastiones como Macuspana, Huimanguillo, Cárdenas y Comalcalco. 

Además, que el tricolor retuvo con unos seis puntos arriba del PRD el municipio de Centro -con cabecera en Villahermosa-, considerada la alcaldía más ansiada por contener casi un tercio del padrón electoral y el mayor presupuesto -unos mil 800 millones de pesos-. 

En cambio, el PRD quitó al PRI las alcaldías de Tenosique y Jalapa, que nunca había perdido el priismo, mientras Acción Nacional (PAN) por primera vez en su historia ganó alcaldías en Tabasco -Balancán y Emiliano Zapata-. 

Sobre la composición del Congreso local, el PREPET, con el 94.90 por ciento de las casillas computadas, da ventaja a la coalición PRI-Nueva Alianza en 13 de 21 diputaciones de mayoría, seis al PRD y dos al PAN. 

De acuerdo al presidente del Consejo Estatal Electoral (CEE), Enrique Galland Marqués, el PREPET será detenido este mediodía y el miércoles se iniciarán los cómputos distritales y municipales. nbsg/m.
	TEMA: Información General. Elecciones
FECHA: 19/10/09
HORA: 07:44
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Arrasa PRI en Coahuila

Notimex: SALTILLO.- Con una tendencia irreversible, el Partido Revolucionario Institucional (PRI) aventaja en 33 municipios, entre ellos los tres bastiones panistas: Torreón, Ramos Arizpe y Escobedo. 

Sin embargo, ese partido no logró su objetivo de obtener 'carro completo', pues de acuerdo con el Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP), el Partido Acción Nacional (PAN) tendrá tres municipios, el PRD uno y el PVEM le arrebató Parras al tricolor. 

Pese a ello, los priistas aventajan en los municipios más poblados, con lo que habrá de gobernar a más de 90 por ciento de los coahuilenses. 

Con 98.78 por ciento de las casillas capturadas por el PREP, el partido tricolor aventaja con más de 110 mil votos en Saltillo y con más de 40 mil votos en Torreón. 

Además de aventajar en Ramos Arizpe, Abasolo, Acuña, Arteaga, Matamoros, Monclova, San Juan de Sabinas, San Pedro, Sacramento, Sierra Mojada, Viesca, Villa Unión, Zaragoza, Abasolo, Candela, Castaños, Cuatro Ciénegas, Escobedo y Francisco I. Madero. 

También Frontera, General Cepeda, Guerrero, Hidalgo, Jiménez, Morelos, Múzquiz, Nadadores, Nava, Ocampo, Piedras Negras y Progreso. Mientras que el PAN perdió sus bastiones y aventaja en alcaldías con poca población: Allende, La Madrid y San Buenaventura. 

En tanto, los partidos de la Revolución Democrática (PRD) y Verde Ecologista de México (PVEM) tendrían las presidencias municipales de Juárez y Parras, respectivamente. nbsg/m.
	TEMA: Sondeo
FECHA: 19/10/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


El PRI reconquista en elecciones… Bajo qué premisa:

a) Que ya son diferentes (64)                     9.88 % 

b) Que el PAN se desgasta (584)                90.12 %. nbsg/m.
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LXI LEGISLATURA
Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
· Impuesto del 2% está muerto: Ramírez Acuña

· El PRI está actuando a espaldas de la gente: Mario di Constanzo

· Enreda nuevo impuesto negociación en San Lázaro

· Difícil que el PRI acepte ampliación del 2% presupuestal, reconoce SHCP

· Delinea PRI su proyecto fiscal 2010

· Proponen diputados PRI comisión que vigile inversiones de Afores

· Descartan el regreso del Ejército a sus cuarteles

· Banxico pide acuerdos para impulsar la economía

· Prevén inflación de 6% de aprobarse paquete del Ejecutivo

· Rompe SME diálogo con Segob; califica de burla oferta laboral

· Liquidación de LyFC, con fuertes violaciones a la ley: Cárdenas


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 10 2009
HORA: 14:08

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Creo que el impuesto a la pobreza está muerto: Ramírez Acuña

Gloria Hernández, reportera: Concluyó la reunión que sostuvo el presidente Felipe Calderón con los integrantes de la bancada panista en la Cámara de Diputados.

Al concluir el encuentro, el propio Francisco Ramírez Acuña dijo a nombre de los panistas que aceptan que está muerto el impuesto del 2 por ciento, propuesto por el presidente Calderón con el propósito de que fuera dirigido a los pobres.

Francisco Ramírez Acuña: “Creo que el impuesto a la pobreza está muerto, yo creo que eso no va a transitar y tenemos que encontrar mejores condiciones para poderle dar un respiro económico… No lo planteó el Presidente así, así es como lo estoy observando. Tenemos que sacarlo mañana, así que el tiempo se está agotando, por eso estamos muy al pendiente toda la bancada de los últimos acuerdos de la Comisión de Hacienda.”

Reportera: De hecho, el propio Ramírez Acuña dijo que estarían yendo con lo finalmente más viable, que aunque no sea la propuesta de los panistas, sí el hecho concreto de la forma como se estaría operando este impuesto que proponen los priístas, con el propósito de que finalmente se logre establecer este IVA del 16 por ciento.

También salió de esta reunión el propio Fernando Gómez Mont, secretario de Gobernación, quien dijo que independientemente que el Sindicato Mexicano de Electricistas haya optado por dar por concluido el diálogo con el gobierno, ellos definitivamente van a seguir pugnando para que se siga dando este diálogo.

Fernando Gómez Mont: “El gobierno está abierto al diálogo para ofrecer nuevas opciones económicas a los trabajadores.” Duración: 02’00”, masn/m
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Impuesto del 2% está muerto: Ramírez Acuña
Jorge Ramos, reportero: El impuesto generalizado de 2% para destinarse a la pobreza "está muerto", afirmó Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Cámara de Diputados, al término de una reunión con el presidente Felipe Calderón. 

"El impuesto a la pobreza está muerto, yo creo que eso no va a transitar, tenemos que encontrar mejores condiciones para poder dar un respiro económico". 

El panista dijo que así no se los dijo el Presidente, pero que efectivamente el impuesto ya no pasará. 

"No lo planteó el señor presidente así, si no que es así como yo lo estoy observando", sostuvo Ramírez Acuña. 

El presidente Felipe Calderón encabezó este medio día una reunión en la residencia oficial de Los Pinos con la bancada panista en San Lázaro, con su coordinadora, Josefina Vázquez Mota, además del líder del PAN, César Nava, y Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Cámara de Diputados. dlp/m.
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El 2% al Consumo Generalizado prácticamente está muerto

Omar Aguilar, reportero: Ayer estaba programada la aprobación de la Ley de ingresos en la Comisión de Hacienda. Sin embargo, por la mañana  se retraso el inicio de la sesión debido a que los gobernadores se reunieron para analizar una nueva propuesta.

Ya no sería el 2% al Consumo Generalizado, que prácticamente y a decir de PRI, PAN y PRD prácticamente está muerto, sino subir un punto porcentual al IVA, ponerlo del 15 al 16%, es la nueva propuesta.

Al interior de la sede nacional el PRI, los mandatarios se pusieron de acuerdo con esta propuesta y agregaron rechazar el 4% de incremento al impuesto a las telecomunicaciones, principalmente al internet, lo quieren bajar al 2 ó 3%.

Aprobarían los impuestos especiales a productos y servicios, como tabaco y cerveza, y buscan subir el déficit fiscal y el precio del petróleo.

Los priístas que llevan la batuta con su mayoría, quizá por estrategia, posponen nuevamente la plenaria y por ende la sesión de la Comisión de Hacienda. Ahora esta citada para las tres de la tarde.

Omar Fayad: Pero se habla de aumentar el IVA del 15 al 16 ó al 17%, es un tema complejo y se define mañana.

Lo veo muy complejo, muy complejo, nosotros vamos a aprobar algo que suene equilibrado.

Omar Aguilar, reportero: y sobre el llamado 2% para los pobres, Omar Fayad, también dice que ahora sí está prácticamente muerto.

Omar Fayad: Lo del 2% generalizado, pues francamente se antoja casi imposible, todavía no le doy la estocada final por 
que eso lo vamos a saber resultado de las reuniones que tengan mañana.

Pero casi está por recibir la estocada final.

Omar Aguilar, reportero: En conferencia de prensa el PRD en San Lázaro rechazo la propuesta de los priístas, dijeron que subir un punto porcentual al IVA se trata de una medida similar al 2% que busca afectar a los mexicanos.

Los perredistas Armando Ríos, Vidal Llerenas y José Narro, después del encuentro con el grupo económico, los tres legisladores afirmaron que el ajuste del IVA tampoco es una alternativa en tiempo de crisis.

En estos momentos los priístas están reunidos en el Salón Verde de este Palacio Legislativo en busca de un acuerdo, ya que hay algunos diputados del mismo PRÍ que se oponen al incremento del IVA.

Hay que señalar que a las tres de la tarde la Comisión de Hacienda está citada para reunirse para que este mismo día o durante la madrugada se apruebe esta tan anhelada ley de Ingresos. Duración 03´01”/gh/m
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El PRI está actuando a espaldas de la gente: Mario di Constanzo

Carlos Urdiales, conductor: Saludo al diputado federal Mario di Constanzo, secretario de la Comisión de Hacienda por el Partido del Trabajo.

¿Tiene sentido la discusión, las posiciones de distintas expresiones políticas en la Cámara de Diputados, cuando parece que todo lo va a definir el PRI?

Mario de Constanzo: Tú dices una cosa muy cierta, no tiene sentido y no tiene sentido la misma discusión del PRI, creo que es absurdo en este momento estar hablando que si van a gravar con el 1 por ciento o más al IVA, es decir, que quieren 16; que si lo van a subir en la frontera; que si van a bajar medio punto la tasa que se le cobra al sector de telecomunicaciones, la propuesta.

No tiene sentido todo esto, porque el propio Sistema de Administración Tributaria ya nos dijo, ya confirmó, que son las grandes empresas las que a través de este régimen de consolidación fiscal eluden casi 850 mil millones de pesos en impuestos. Creo que ésta es la discusión más aberrante que ha habido en la Cámara de Diputados desde hace mucho tiempo, porque la propia nota del SAT, que nos hizo llegar a la Comisión de Hacienda, nos dice claramente que es este régimen el que ha dañado las finanzas públicas.

A mí se me hace un crimen contra la población en este momento estar fingiendo que están protegiendo el poder adquisitivo, incluso con mentiras. En este asunto del incremento de la tasa del Impuesto Sobre la Renta del 28 al 30 por ciento, no le han dicho a la gente que las tasas marginales, como se conoce técnicamente, de impuestos van a incrementarse. Una persona que gana, por ejemplo, 7 mil 400 pesos, es decir 4.4 salarios mínimos, va a pagar 50 pesos más de lo que actualmente paga de impuestos, esto equivale a pagar 7.8 por ciento más de lo que venía pagando. No es un incremento de 2 por ciento.

Una persona que gana 21 mil pesos, va a estar pagando 234 pesos más de impuestos, que significa un incremento del 7.25 por ciento, y una persona que gana 50 mil pesos va a estar pagando 763 pesos más, es decir, un 7.02 por ciento más de impuestos. Hasta violan el principio de equidad tributaria, porque resulta que entre menos gane el incremento en su pago de impuestos es mayor.

Creo que aquí está actuando el PRI de una manera muy sucia, muy cobarde, a espaldas de la gente, no se está diciendo la verdad de las cosas y se está queriendo vender este asunto como que son los grandes salvadores de no gravar los alimentos y las medicinas.

Te digo, cuando hay esta clara diferencia o esta clara opción entre gravar a las grandes empresas, derogar este régimen… Ahora resulta que no lo van a tocar para nada. Estas empresas después de haber tenido estos datos que escandalizan a la gente no van a ser tocadas ni siquiera con el pétalo de una rosa. Eso me parece una actitud reprobable, una actitud absurda y una actitud cobarde por parte del PRI y del PAN y de la propia Secretaría de Hacienda, que ha permitido este contubernio.

Carlos Urdiales: Pero fue el propio Gobierno Federal a través de la Secretaría de Hacienda quien impulsó ese proyecto de eliminar ese proyecto de eliminar el tema de la consolidación fiscal en equis plazo de cinco años, ¿no?

Mario di Constanzo: Lo propuso de manera arbitraria y cobarde, porque lo que ellos proponen es una ley que es retroactiva, así como viene planeado o viene presentado la Ley de Ingresos. No va a pasar porque es anticonstitucional.

Es lo que nosotros decimos, hay que mirar hacia el futuro, hay que derogar ese régimen, para que no siga el daño, pero de aquí para adelante. La propuesta de Hacienda es tan absurda que te dice: “Le vas a pagar en el 2010 los impuestos que tenías diferidos en el 2004.” Obviamente todas las empresas se van a amparar ante esta disposición, que evidentemente es inconstitucional porque la ley no es retroactiva. Ellos ya declararon, ellos en el 2004 tuvieron incluso hasta la auditoría de Hacienda que dijo: “Declaraste bien.” Entonces, las empresas ahora dicen: “¿Por qué me vas a cobrar algo que tú me habías dicho que no te debía.”

¿Qué es lo que nosotros proponemos? Que se derogue el régimen, ¿para qué? Para que esto sea del 2009 en adelante, no del 2009 hacia atrás. Esta fue la iniciativa que presentó el grupo parlamentario del Partido del Trabajo, que presentó el Movimiento en Defensa de la Economía Popular, que ordenó Andrés Manuel que se presentara en la Cámara de Diputados.

Eso es a lo que no le quieren hacer caso y dicen: “Para evitarnos problemas, pues ni una ni otra.” Entonces, que las empresas se queden como están, sin pagar impuestos y que sea la gente la que pague un 1 por ciento más de IVA, un 7 por ciento más de Impuesto Sobre la Renta y que sean los consumidores de cigarros, de cerveza, los que usan el Internet, los que deben de pagar más.

Esa es una posición criminal en estos momentos contra el poder adquisitivo de la gente.

Carlos Urdiales: Te agradezco que hayas aceptado esta llamada. Duración: 06’13”, masn/m
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Enreda nuevo impuesto negociación en San Lázaro

Notimex: En vísperas que concluya el plazo legal para aprobar la Ley de Ingresos y Miscelánea Fiscal 2010, en San Lázaro una nueva modalidad de impuesto "copeteado" enredó las negociaciones entre las siete fracciones parlamentarias. 

Diputados federales del PRD y del Partido del Trabajo, lamentaron que el PRI reviviera "ese proyecto muerto del foxismo que fue el IVA copeteado" que contraviene sus propios estatutos y plataforma electoral. 

"Creo que aunque el PRI busque endosar la factura de este IVA del 16 o 17 por ciento al PAN, lo cierto es que quedó en evidencia que las negociaciones y esta propuesta, salió de su sede nacional y con el aval de la Secretaría de Hacienda", dijo el Coordinador del PT en San Lázaro, Pedro Vázquez González. 

A su vez, Armando Ríos Píter del Partido de la Revolución Democrática (PRD) dijo que el 17 por ciento de Impuesto al Valor Agregado (IVA) es lo mismo que el dos por ciento al consumo, sólo que con otro nombre y con la paternidad del PRI.

Refrendó que el PRD rechazará este "Plan B" de los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Acción Nacional (PAN), ya que afecta a los sectores de menores ingresos y es falso que los recursos obtenidos se canalizarán para disminuir la pobreza. 

El PRI prevé este mediodía realizar una plenaria en San Lázaro para definir el tema del aumento de la tasa del IVA y otros asuntos como el impuesto a la cerveza, telecomunicaciones, déficit y cotización petrolera. 

El plazo legal, según la Ley de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria, para aprobar el paquete de Ingresos vencerá a la medianoche del martes 20 de octubre. agb/m
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Difícil que el PRI acepte ampliación del 2% presupuestal, reconoce SHCP
Arturo Romo, conductor: Reconoce la Secretaria de Hacienda que será difícil que el PRI acepte la ampliación del 2% del Impuesto al Consumo, propuesta por el gobierno federal.

A un día de vencer el plazo para aprobar la Ley de Ingresos 2010 reveló que ese gravamen es el único punto del paquete económico el cual no se ha logrado  llegar a un acuerdo con legisladores priístas.

Se prevé que para este medio día reinicien los diputados de este partido la discusión del paquete económico, con la finalidad de buscar otras alternativas fiscales. Duración 00´32”/gh/m
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Delinea PRI su proyecto fiscal 2010

Notimex: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados inició su reunión plenaria para definir una propuesta fiscal y los puntos que prevé modificar al paquete económico enviado por el Ejecutivo. 

La fracción del PRI con 237 diputados es clave para aprobar o modificar el paquete fiscal 2010 en el pleno de San Lázaro.

En primera instancia los legisladores priistas han externado su oposición al llamado impuesto antipobreza del dos por ciento, que fue propuesto por la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP).

El legislador del PRI e integrante de la Comisión de Hacienda, Sebastián Lerdo de Tejada, comentó al inicio de la reunión que "analizarán todas las alternativas" en materia tributaria. 

Durante la mañana de este lunes, los coordinadores estatales del PRI en San Lázaro analizaron la propuesta de incrementar del 15 al 16 por ciento el Impuesto al Valor Agregado (IVA) como una vía para fortalecer la recaudación tributaria.

En esa reunión prevalecieron las diferencias entre diputados del PRI sobre la conveniencia política de aprobar nuevos impuestos en medio de la crisis económica que agobia al país.

La Comisión de Hacienda de San Lázaro ha convocado a sus integrantes a una reunión a partir de las 15:00, para elaborar y votar el dictamen de la Ley de Ingresos y el paquete fiscal de 2010. nbsg/m.
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Proponen diputados del PRI crear comisión que vigile inversiones de Afores

Notimex: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados propuso conformar una Comisión Especial que vigile el eventual uso de recursos de las Administradoras de Fondos para el Retiro (Afores) para financiar proyectos de infraestructura 

La propuesta que ya analizan en comisiones, fue realizada por el Diputado federal Francisco Moreno Merino con el fin vigilar que los ahorros de los trabajadores, no se utilicen en gasto corriente y sueldos para la alta burocracia federal. 

"El Gobierno federal ha anunciado que tras la presión en la baja de los ingresos públicos requiere reorganizarse y generar nuevos esquemas que le permitan cubrir el boquete del orden de 370 mil millones de pesos que pone en riesgo apoyar los proyectos de infraestructura para el ejercicio fiscal de 2010". 

Recordó que por ello el Gobierno federal propuso que los recursos del Sistema de Ahorro para el Retiro (SAR) contribuyan a este propósito mediante el esquema de inversión. 

Entrevistado en San Lázaro, expuso que las Afores representan un ahorro de más de un billón de pesos lo que equivale al nueve por ciento del Producto Interno Bruto (PIB).

El Presidente de la República, dijo, ha manifestado su interés en que se inviertan 80 mil millones de pesos en proyectos de infraestructura, lo cual no es una cifra menor. 

Resaltó la necesidad de que el Congreso, esté pendiente de cómo se invierten estos recursos y para ello, propuso la conformación de una Comisión Especial en San Lázaro. agb/m
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Descartan el regreso del Ejército a sus cuarteles

Conductora: El presidente de la Comisión de Defensa de la Cámara de Diputados, Ardelio Vargas, descartó el retorno del Ejército a sus cuarteles en tanto las corporaciones locales de seguridad pública no la capacidad de hacer frente al crimen organizado.

En conversación telefónica, el legislador priísta admitió que en medida que las policías estatales y municipales sean cada vez más eficientes en su desempeño, el Ejército debe volver paulatinamente a sus tareas constitucionales. Duración 00´28”/gh/m
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Banxico pide acuerdos para impulsar la economía

Notimex: El Gobernador del Banco de México (Banxico), Guillermo Ortiz Martínez llamó a los actores políticos a lograr los acuerdos que son fundamentales para avanzar en la senda del crecimiento económico.

Al inaugurar la conferencia "Retos y estrategias para promover el crecimiento económico" resaltó que a pesar de los avances en la estabilidad macroeconómica, en los últimos años México ha crecido a tasas inferiores al 3% anual, dicho porcentaje es insuficiente para elevar de manera consistente los niveles de vida de la población, enfatizó. agb/m
	TEMA: Información General. Presupuesto
FECHA: 19/10/09
HORA: 12:20
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Prevén inflación de 6% de aprobarse paquete del Ejecutivo

Notimex: De aprobarse el paquete económico para 2010 como lo presentó el Ejecutivo, con varios impuestos, la inflación podría llegar a niveles del 6 por ciento, estimó Sergio Kurczyn, analista de Banamex. 

Pero si se aprueba conforme a lo discutido hasta la noche de este domingo cuando el PRI propuso aumentar el IVA a 16 por ciento, la inflación sería entre 4.5 y 5 por ciento. 

Para 2010 el Banco de México estimó una meta inflacionaria de 3 por ciento, mas/menos un punto porcentual. 

De igual modo, el especialista del área de Estudios Económicos y Sociopolíticos de Banamex advirtió que el crecimiento de la economía de México será moderado, considerando que Estados Unidos dejó de ser el motor del crecimiento económico mundial. 

"Estados Unidos dejó de ser la fuente de crecimiento, ahora el crecimiento está en Asia, lo que beneficiará al resto de los países de América Latina que tienen relación con esta región a través de los comoditties". nbsg/m.
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Ramírez Acuña da por muerto el impuesto contra la pobreza del 2%. 

Denise Maerker, conductora: Regresamos a la Cámara para saber qué está pasando, por lo pronto Israel Aldave, diciéndonos ya que Ramírez Acuña da por muerto, muertísimo, la propuesta, esta contribución a favor de la pobreza que era del 2%.

Israel Aldave, reportero: …El presidente Felipe Calderón y la bancada de los diputados de Acción Nacional de San Lázaro, al término de éste el presidente del Congreso, de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, puso el último clavo al ataúd de este llamado impuesto a la pobreza, ya que afirma que sencillamente está muerto.

Dip. Francisco Ramírez Acuña (PAN): “…Yo creo que el impuesto a la pobreza está muero, yo creo que eso no va a transitar y tenemos que encontrar mejores condiciones para poderle dar un respiro económico…”.

Israel Aldave, reportero: Así es Denise, el impuesto a la pobreza está muerto. Duración 1’/nbsg/m.
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Ramírez Acuña, advirtió que el 2% al Consumo requerirá de otra opción

Carlos Silva, reportero: En Los Pinos el presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, advirtió que el 2% al Consumo está muerto por cual se requerirá de otra opción, luego de reunirse este medio día con el Presidente de la República, Felipe Calderón, insistió que la medida en la cual se buscan acuerdos muy importantes, es factible que los mexicanos tengamos que pagar más impuestos.

Francisco Ramírez Acuña: Todo el grupo parlamentario estuvimos manifestándole, todo el grupo parlamentario un apoyo a la toma de decisión en el tema de Luz y Fuerza del Centro; segundo, el Presidente nos manifestó algunos temas en materia del paquete económico a efecto de darle animo al grupo parlamentario para que pueda transitar en los últimos acuerdos que están tomando ahorita. Duración 00´00”/gh/m
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Rompe SME diálogo con Segob; califica de burla oferta laboral

Elizabeth Díaz, reportera: El Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) advierte que ya no acudirá a la mesa de diálogo con SEGOB y rechazan la oferta de incorporación laboral de las Secretarías de Economía y del Trabajo para convertir a sus agremiados en “empresarios exitosos”, por lo que recrudecerán su “Plan de Resistencia Pacífico” hasta llegar a la huelga nacional junto con otros sindicatos.

El dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza Flores, sentenció que luego del “fracaso” que representó la mesa de diálogo con la Secretaría de Gobernación el viernes pasado, su gremio rompe con esa “farsa” y ya no se presentarán más, ante el titular de la política interna, Fernando Gómez Mont y su equipo de colaboradores.

“Hoy lo vamos a discutir con los representantes, no tiene caso que este inaugurando la mesa el Secretario de Gobernación y después deje a un segundón ahí, para que escuche los argumentos sólidos del sindicato, primero sobre la inconstitucionalidad del decreto.

“Segundo, sobre la forma en que lo hicieron y, tercero, los acuerdos que ha firmado el Sindicato con el Gobierno Federal para que esta empresa salga adelante, firmado por las Secretarías del Trabajo, de Energía y de Hacienda, que nos queda claro que son la derecha del país, son los empresarios y, pues, lo que hoy te dicen, mañana cambian de opinión.

“No les interesa que las empresas públicas salgan adelante, lo que les interesa son los negocios, es un gobierno de empresarios para los propios empresarios”, dijo.

En rueda de medios convocada en el piso nueve de su sede sindical, Esparza Flores, acompañado por un grupo de especialistas en materia laboral, como el abogado Manuel Fuentes, expertos en Ciencias de la Salud del Trabajo como Mariano Noriega y Edur Velasco, ex dirigente del SITUAM, expresó su más tajante rechazo a la oferta de las Secretarías de Economía y del Trabajo, en torno a convertirlos en “empresarios exitosos” ofreciéndoles franquicias, cursos de ingles, de capacitación y ayuda de transporte, entre otras vertientes más.

Al respecto Edur Velasco Arregui, quien es también investigador y catedrático de la Facultad de Derecho de la UNAM, consideró que el ramillete laboral ofrecido es un “soborno”, generador de “changarros”.

“El señor Calderón dice a través de su Secretario del Trabajo, Javier Lozano que los electricistas nos tienen temor de quedar despedidos que total, después de que les han dicho de que son vagos, de que son intrigantes, que son ineficientes, después de toda una campaña de odio que durado varias semanas, ustedes creen ¿que alguien va a conseguir trabajo?

“¿Después de esa carta de recomendación que está haciendo Calderón, quién le va a dar trabajo a alguien que ha sido denigrado, estigmatizado, denunciado, insultado?

“Esa carta de recomendación que ha expedido el Presidente y el Secretario del Trabajo, con esa se van a presentar los electricistas a conseguir trabajo. ¿No se trata esto de una burla sangrienta?”, explicó.

Después de lo expuesto, Esparza Flores, ratificó que por “hambre no doblegarán al SME” y anunció que a partir de hoy en adelante ofrecerán todos los días ruedas de medios a las siete de la mañana, en las que indistintamente invitarán a abogados, economistas y especialistas.

Por lo pronto, anunció que para el próximo viernes, el Sindicato Mexicano de Electricistas saldrán nuevamente a las calles junto con la CNTE, en una marcha que partirá del Monumento a la Revolución hacia la Cámara de Diputados, sin descartar, que todo su gremio, con sindicatos independientes, acudan a la comparecencia del secretario Lozano Alarcón al Palacio de San Lázaro.

Y para este sábado, se prevé la organización de una Asamblea General de Sindicatos como la UNT, el Frente Sindical Mexicano y organizaciones campesinas y populares, para ir preparando una huelga nacional en apoyo del SME.

“Y estaríamos en posibilidades de convocar a una Asamblea Nacional, esta semana, el sábado, se los vamos a proponer para que discutan al interno de las organizaciones que tienen Contratos Colectivos de Trabajo de que discutan, porque la única forma de parar esta ofensiva del capital.

“Porque el caminito es Decreto y golpes, es la única forma en la que van a Gobernar, si no nos sumamos y plantearles la huelga nacional porque es la única forma de parar esta alianza de obreros, estudiantes, campesinos y sociedad civil”, advirtió.

Así que este martes, sus declaraciones y pulso de cómo y hacía donde va su “Plan de Resistencia”, lo seguirá ofreciendo Martín Esparza junto con su Comité Ejecutivo y varios grupos de especialistas afines a su lucha. /gh/m
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Liquidación de LyFC, con fuertes violaciones a la ley: Cárdenas

Ricardo Gómez, reportero: El líder moral del PRD, Cuauhtémoc Cárdenas Solórzano, consideró que en la liquidación de la compañía de Luz y Fuerza del Centro hubo fuertes violaciones a la ley, en contra de un grupo amplio de trabajadores a quienes se les envió al desempleo. 
El tres veces aspirante a la presidencia de la República fue entrevistado durante la guardia en recuerdo del general Lázaro Cárdenas, su padre, en su 39 aniversario luctuoso. 
Ahí Cárdenas consideró que no cumplieron, en el caso de LyFC, los procedimientos que la ley establece para liquidar un sindicato. 
Opinó que actualmente subsiste la materia de trabajo por lo que deben respetarse los derechos de los trabajadores, quienes deben seguir teniendo un patrón distinto como la Comisión Federal de Electricidad o el gobierno federal. 
Recordó que en el país hay una fuerte desocupación, y en ese sentido criticó que a los trabajadores de la extinta Luz y Fuerza del Centro se les mande al desempleo. 
En cuento a la posibilidad de que entes privados pueda invertir en el sector aprovechando esta situación, Cárdenas advirtió que la ley es clara y no hay ninguna necesidad de pasar por encima de lo que marca la ley, además de que el estado debe tener esa responsabilidad. 
El también ex jefe de gobierno del Distrito Federal, consideró que el gobierno federal debió intentar tender un diálogo con el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), para mejorar el servicio si es que realmente esta era su intención. Sin embargo dijo que al parecer la intención de gobierno era liquidar al sindicato. 
Cárdenas opinó que el gobierno federal orquestó una campaña  en medios de comunicación con el fin de desprestigiar al SME y al sindicalismo. 
Interrogado sobre las elecciones el fin de semana pasado, en donde el PRD no obtuvo buenos resultados, dijo que el partido tiene que hacer un trabajo muy serio y constante de organización, construcción de todas las bases seccionales y municipales del partido. 
Lo anterior,  con el fin de darle presencia nacional en todo el país. 

Cárdenas dijo que el caso de Tabasco es una señal "sin duda" de lo que puede pasar en un estado de votación alta por el PRD y consideró que hace falta más trabajo de organización en esa entidad y en todo el país.  Duración: 0, dlp/m.
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Se solidarizan maestros de Michoacán con ex trabajadores de LyFC

Agencia Quadratín: Morelia.- En solidaridad a los sindicalizados del gremio electricista y en rechazo a la extinción de Luz y Fuerza del Centro, maestros democráticos de Michoacán dejarán sin clases a más de un millón de estudiantes de nivel básico, ya que se unirán a la movilización en la que participarán diversos sectores y organizaciones sindicales en el Distrito Federal el próximo 23 de octubre. 

Al mismo tiempo, el secretario general de la Sección 18 de la CNTE en el estado, Jorge Cázares Torres, advirtió un posible paro nacional de labores contemplado para mediados de noviembre, con el que paralizarían actividades en los 12 mil planteles educativos del estad. /gh/m
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Pide SME a Gobernación una propuesta viable

(Notimex).-El Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) sólo regresará a la mesa de negociación si el Gobierno federal presenta propuestas viables para resolver el problema existente con los ex trabajadores sindicalizados de LFC.

Lo anterior lo aseguró en entrevista Fernando Oliva, integrante del Comité Ejecutivo Nacional del SME, luego de señalar que una mesa de diálogo sin propuesta no resuelve los problemas.

Dijo que sólo se sentarán en una mesa de negociación, donde se den opciones a los trabajadores del referido sindicato, lo que podría ser en una sede diferente al recinto de la Secretaría de Gobernación, como en alguna universidad pública, para que sea transparente.

Fernando Oliva mencionó que además de acudir a las instancias legales en México, también se acudirá a instituciones internacionales para dar a conocer la situación de Luz y Fuerza del Centro (LFC).

En este sentido, frente a las oficinas centrales del SME se encuentran reunidos ex trabajadores de extinto organismo para conocer cuáles serán las acciones a seguir por parte del sindicato. /gh/m

	TEMA: Información General. 

FECHA: 19/10/09
HORA: 11:32

	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Internet

GRUPO: Excélsior.


El agua es como tu familia, advierte Calderón

Ivonne Melgar, reportera: El Presidente de la República encabezó esta mañana en Los Pinos, la puesta en marcha en la campaña de sensibilización 'El agua es como de tu familia, protégela'. 

En la explanada Francisco I. Madero, ante representantes del sector empresarial, legisladores, delegados y estudiantes, Felipe Calderón advirtió que la escasez de este recurso podría pronunciarse en la capital del país, por lo que llamó a impulsar su tratamiento para ya no depender de que éste se haga a 150 kilómetros, es decir, en el Estado de Hidalgo. 

"Si no hacemos algo importante se va a acabar el agua en la Ciudad de México", planteó. 

Se refirió de manera detallada a la escasez que se presentó recientemente y aunque aseguró que quedan casi nueve meses de agua para la capital del país, alertó que el problema podría volver a presentarse. 

Se refirió al hundimiento que se da en el Distrito Federal a consecuencia de la sobre explotación del recurso y particularmente subrayó el caso de Iztapalapa. 

Explicó Calderón que a consecuencia de dicho hundimiento, las tuberías se rompen y eso genera parte del desperdicio que actualmente es de cuatro litros por cada 10 que se suministran. 

Al insistir en la relevancia de invertir en infraestructura para el tratamiento del agua capitalina, Calderón señaló que a los políticos no les gusta hacer obras que no se ven, porque nadie las agradece. 

Puso como ejemplo que una buena inversión al respecto es la obra del Emisor Poniente y expresó su confianza en que las cosas cambiarán en el DF: "yo todavía espero que un día en la Ciudad de México, el agua, en lugar de irse a Atotonilco, se retrate(sic) aquí y se pueda usar y reutilizar el agua que consumimos". 

Confió en que la campaña que difundirá en radio, televisión, cines espectaculares y celulares, entre otros medios, resultará muy exitosa pero también polémica y que eso ya va de gane. agb/m
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Resultados para PRD en Coahuila y Tabasco son de divisiones internas

Quadratin: Morelia. Los resultados electorales adversos en Tabasco y Coahuila para el sol azteca en las elecciones del pasado fin de semana son el resultado de la división interna en el Partido de la Revolución Democrática, afirmaron los diputados locales de Michoacán, Enrique Bautista Villegas e Iván Madero Naranjo.
Al término del acto conmemorativo del XXXIX aniversario luctuoso del General Lázaro Cárdenas del Río, donde fue evidente el desinterés de legisladores de los partidos Acción Nacional (PAN) y Revolucionario Institucional (PRI), los representantes populares perredistas urgieron a trabajar en la refundación del Instituto Político al que representan.

En su oportunidad, Enrique Bautista, Vicecoordinador del grupo parlamentario del PRD en el Congreso del Estado, señaló que los resultados electorales negativos para su partido son consecuencia de la misma situación de división que se ha vivido al interior durante los últimos años.

“La refundación del PRD resulta a todas luces fundamental, la unión de la izquierda, anteponiendo los intereses de la gente, de la ciudadanía, a los intereses de grupo es indispensable”, expresó.

Asimismo, manifestó que sólo en la medida que los perredistas logren cerrar filas, van a recuperar la hegemonía y el liderazgo en muchas áreas donde los tuvieron en algún momento y lo han perdido, porque el sol azteca es el que mejor representa los intereses de la ciudadanía en sus documentos básicos y para poder hacerlos efectivos es necesario el trabajo coordinado y solidario.

Por lo que se refiere al resultado particular de Tabasco, Estado natal de Andrés Manuel López Obrador, el Diputado Enrique Bautista indicó que no se atrevería a especular sobre el impacto del ex candidato presidencial en la elección, puesto que eso habría que preguntarlo a los propios tabasqueños.

En su oportunidad, el Diputado Iván Madero también señaló que los resultados adversos en Coahuila y Tabasco son producto de que al interior del PRD las corrientes de expresión se la han pasado en conflicto.

“Lejos de unirnos, se crearon una serie de subpartidos dentro del propio Partido y ese grupo de subpartidas se volvió más importante que el propio Partido. Entonces lógicamente esas con las consecuencias de cuando no se organiza un partido político. Yo soy miembro del PRD, pero reconozco lo que está ocurriendo internamente, soy muy crítico en eso”, manifestó.

Madero Naranjo también urgió a “una refundación de a de veras, en serio, porque si no el partido va a desaparecer y vamos a tener que fundar otro seguramente”.

Además, reconoció que las acciones y decisiones de López Obrador han influido negativamente para el partido del sol azteca, porque a su juicio ha tenido caprichos como el caso “Juanito”, lo que seguramente es parte de las causas por las que el PRD no tiene los triunfos esperados en su natal Tabasco.

El Diputado perredista culpó en parte a los medios de comunicación del desprestigio y el desgaste en que ha caído el ex candidato presidencial, pero también admitió que el tabasqueño es un “hombre muy vertical” que muchas veces no acepta la crítica objetiva, lo que lo perjudica a él, pero también al Partido. agb/m
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México, Estados Unidos y Canadá sostienen reunión de TLCAN

Dallas. EU: AP: Los ministros de Comercio de México, Estados Unidos y Canadá se reunieron el lunes para tratar de limar diversas asperezas en su Tratado de Libre Comercio de América del Norte, que entró en vigencia el primer día de 1994.

El representante estadounidense de comercio, Ron Kirk, dijo que esperaba lograr un acuerdo acerca de una prohibición impuesta a los camiones mexicanos, que actualmente no pueden circular más allá de la frontera con Estados Unidos pese a una provisión del TLCAN.

El ex alcalde de Dallas dijo que está alentado por el hecho de que las provisiones que impiden financiamiento para un programa de camiones mexicanos, impulsado por el gobierno del ex presidente George Bush, no estén incluidas en las iniciativas de 2010.

El secretario de Economía mexicano, Gerardo Ruiz Mateos, participó en la reunión sobre el TLCAN, que eliminó la mayoría de las barreras comerciales entre los tres países hace 15 años.

Por su parte, el ministro de Comercio canadiense Stockwell Day dijo que varios negociadores estaban tratando de lograr un acuerdo sobre una campaña para favorecer la compra de productos estadounidenses, que fue muy rechazada en su país. Duración: 0, dlp/m.
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El impuesto contra la pobreza no va a transitar: Ramírez Acuña

Martín Mendoza, conductor: Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, confirmó que para ayudar a reducir la pobreza esto no va a transitar:

“Yo creo que el impuesto a la pobreza está muerto, yo creo que eso no va a transitar y tenemos que encontrar mejores condiciones para poderle dar un destino económico.

No, no lo planteó el Presidente así, así es como lo estoy observando. Duración: 27”, reoc/m. 
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PRI avala 16% en IVA pero el PRD lo echará abajo
Andrea Merlos, Juan Arvizu y José Manuel Arteaga, reporteros: La bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados avaló, con 124 votos a favor y 41 en contra, el incremento de 1% al Impuesto de Valor Agregado que actualmente es de 15%. 

Aún con sus diferencias internas y con posturas que por momentos polemizaron la reunión plenaria de diputados federales del tricolor, la mayoría votó por el incremento al IVA en lugar del 2% propuesto por el presidente Felipe Calderón para el combate a la pobreza. 

A pesar de que la reunión sigue, los priístas determinaron la conveniencia de avalar el aumento al IVA y con ello desechar la propuesta presidencial que consideraron sería gravosa y peligrosa electoralmente hablando. 

Con este aval se alistan los trabajos de la Comisión de Hacienda esta misma noche para que mañana en el pleno se pueda votar la propuesta. 

Sin embargo el Partido de la Revolución Democrática votará en contra del aumento de 16% lo mismo en la Comisión que en el pleno de San Lázaro. 

La votación al interior del PRI no fue por unanimidad pero para alcanzar ese acuerdo se requirió de más de 20 oradores, quienes incluso advirtieron que éste fue un impuesto disfrazado. Duración: 0, reoc/m.
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Respalda PRI alza al IVA y se fractura la bancada

Claudia Guerrero y Carole Simonnet, reporteras: Luego de más de 7 horas de discusiones, reproches y acusaciones, la bancada del PRI en la Cámara de Diputados acordó incrementar el IVA del 15 al 16 por ciento, como parte del paquete de ingresos para 2010.

La votación fue aprobada por 124 sufragios a favor, 41 en contra y dos abstenciones.

"Estamos en contra del aumento de impuestos, pero también entendemos que no podemos poner en riesgo al país, actuando irresponsablemente.

"No podemos apostarle a que el país siga mal. Anteponemos nuestros intereses partidarios a la situación del país que se ha deteriorado por la ineficacia de los gobiernos panistas", expresó el coordinador de los priistas, Francisco Rojas en conferencia de prensa posterior a la reunión priista.

Con la propuesta priista, según Rojas, el Gobierno federal dispondrá de 116 mil millones de pesos.

Sobre la división, reconoció que hay diputados que votarán en contra mañana, pero aseguró que esa libertad es parte de un ejercicio democrático.

Como no sucedía desde 2003, la propuesta de incrementar el IVA, sin tocar alimentos y medicinas, fracturó a la bancada del tricolor pese a las presiones lanzadas por los Gobernadores priistas.

Durante la encerrona, Rojas exhortó a los 237 legisladores a apoyar la medida para poder fondear las finanzas de los estados, sus gastos y proyectos de infraestructura.

Durante la reunión, hablaron a favor de incrementar el impuesto los diputados de los estados de México, encabezados por Emilio Chuayffet; los de Oaxaca, Puebla e Hidalgo. 

En contraste, se manifestaron en contra los legisladores de Veracruz, Sinaloa y algunos de Tamaulipas. 

En este último caso, el diputado Miguel Ángel García Granados incluso proyectó ante sus compañeros un video de cuando el presidente Felipe Calderón participó en un debate en 2006 y en el que el Mandatario ofrece, "en su calidad de candidato", no aumentar los impuestos a los contribuyentes.

Además del rechazo de esos estados, el líder de la Confederación Nacional Campesina (CNC), Cruz López, también habló en contra de la propuesta. 

El dirigente, que agrupa a 80 de los 237 diputados del PRI, aseguró que aumentar el IVA no es transitable.

Se espera que, una vez tomada la decisión del PRI, pueda sesionar la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, cuyos trabajos se encuentran detenidos desde ayer, ante la falta de acuerdo del Revolucionario Institucional.

Aprueba PAN incremento de IVA a 16% por unanimidad

Los 143 diputados del PAN aprobaron por unanimidad incrementar el IVA en un punto para que quede en 16 por ciento en casi todo el país y en 11 por ciento en la frontera.

Reunidos por segunda ocasión en plenaria, esta vez en San Lázaro, los legisladores aplaudieron a la coordinadora parlamentaria, Josefina Vázquez Mota, cuando pasadas las 19:30 horas, anunció que los diputados del PRI acababan de votar por mayoría el acuerdo alcanzado la víspera entre la Secretaría de Hacienda y los Gobernadores y la cúpula del PRI. 

Ninguno de los legisladores presentó reservas al proyecto. Duración: 0, reoc/m.
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Luis Enrique Mercado: PRI no se pone de acuerdo en el presupuesto 2010

RESUMEN

Carlos Loret de Mola, conductor: El diputado panista Luis Enrique Mercado en mucho es el que está coordinando, digamos, los está encabezando, los trabajos en torno a qué esperar en el paquete económico del Presupuesto para el próximo año. ¿Cómo va la cosa?

Luis Enrique Mercado: Fíjate que va atrasada porque el PRI no se pone de acuerdo en su propuesta de paquete y en la aceptación o no de lo que está planteado sobre la mesa.

Lo que está planteado sobre la mesa es el paquete que envió el Presidente de la República. El PRI no se pone de acuerdo si aceptar este paquete o hacer una contrapropuesta; siguen reunidos en este momento en una plenaria, ayer estuvieron puros gobernadores, hoy están ellos y en la Comisión de Hacienda no tenemos sobre la mesa nada excepto lo que mando el Presidente de la República.

No tenemos en este momento nada concreto y específico a no ser el propio paquete del Presidente. Hay muchos rumores de que si hay un IVA del 16 por ciento pero la verdad es que no está oficialmente puesto sobre la mesa de la Comisión de Hacienda que es donde tenemos que aprobar o rechazar el paquete.

Conductor: ¿Para dónde va la cosa? Ya está muerto el 2 por ciento.

Luis Enrique Mercado: Mira, aparentemente está muerto el 2 por ciento pero no sabemos si hay un IVA de 16 que algún partido tiene que poner sobre la mesa y la Comisión de Hacienda no nos hemos reunido desde el jueves de la semana pasada porque no hay un acuerdo en el PRI sobre qué es lo que nos van a proponer. Duración: 4’ 53”, reoc/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 19/10/09

HORA: 18:04

0
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Nocturno

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Atorada negociación de plan fiscal por disputa en PRI: Encinas

Andrea Merlos y José Manuel Arteaga, reporteros: Las negociaciones para obtener más ingresos en el 2010 se encuentran "atoradas" por la inconformidad que existe en la bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI), aseguró el coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Alejandro Encinas. 

El diputado perredista dijo que aumentar la tasa del IVA de 15 a 16%  "ha generado inconformidad hasta donde tenemos conocimiento en esa bancada, ese es el atorón... lo que tiene detenida hoy esta discusión es el gravamen al consumo". 
En entrevista, rechazó el incremento del impuesto al consumo. 
"Cualquier impuesto nuevo y más si es de consumo es regresivo en un momento de recesión económica, y esto, lejos de alentar la actividad económica y proteger el empleo, va a profundizar la crisis", dijo el perredista. 
Consideró que el precio de la mezcla mexicana de exportación debe ubicarse en 59.90 dólares por barril el próximo año. 
Agregó que un impuesto de 3% a las telecomunicaciones repercutirá en tarifas a los consumidores.  Duración: 0, dlp/m
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PRI atribuye IVA de 16% a Secretaría de Hacienda

Juan Arvizu, Andrea Merlos y José Manuel Arteaga, reporteros: El grupo parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados informó que la propuesta de IVA de 16%, esto es, un punto más de la tasa vigente, llegó a la mesa de negociación impulsada por la Secretaría de Hacienda. 

Por su parte, funcionarios de Hacienda que llevan en San Lázaro las propuestas federales sobre el paquete económico negaron de manera categórica que ellos hayan emitido el fin de semana alguna propuesta en ese sentido. 

Los diputados del tricolor, en su reunión plenaria de este lunes, han reclamado que su partido pretende hacerle la tarea al presidente Felipe Calderón, con el sólo argumento de cargar el costo político a los panistas, aun y cuando fueron los gobernadores de extracción tricolor los que urgieron obtener más recursos. 

Los priístas cumplieron más de seis horas en deliberaciones a puerta cerrada, de las cuales depende que se reúna la Comisión de Hacienda y revise de manera definitiva las propuestas en materia de Ingresos del Ejecutivo. 

En un comunicado, la fracción priísta señaló que sus integrantes "deliberan sobre opciones que reactiven la economía, reorienten el gasto público y eviten el dispendio que hoy son causa fundamental del ‘boquete' de las finanzas públicas". 

Expresó que "analiza, de manera responsable, diversas alternativas viables para evitar en definitiva el 2%, que ni combate la pobreza ni generaría mayor empleo, como aseguran". Duración: 0, reoc/m.
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Cónclave de diputados PRI para debatir una propuesta fiscal

Nallely Cortés, reportera: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados inició su reunión plenaria para definir una propuesta fiscal y los puntos que prevé modificar al paquete económico enviado por el Ejecutivo. Duración: 10”, reoc/m.
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Desfilan en Senado candidatos a CNDH

Notimex: Las Comisiones Unidas de Derechos Humanos, Justicia y Estudios Legislativos del Senado se alistan para iniciar durante esta tarde y noche la evaluación de los aspirantes a presidir la CNDH.

De los 27 aspirantes este lunes comparecerán María del Carmen Acosta Jiménez, Mario Alvarez Ledesma, Emilio Alvarez Icaza, José Miguel Arriaga Bulloli.

También harán lo propio los aspirantes Daniel Baloboa Verduzco, Jesús Javier Cruz Velázquez, Luis de la Barreda, Mauricio Farah y José Francisco Gallardo Rodríguez.

El Senador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) Renán Cleominio Zoreda Novelo, Secretario de la Comisión de Derechos Humanos, sostuvo que en las comisiones hay el compromiso de elegir el perfil que reúna las condiciones para desempeñarse como ombudsman nacional.

Sostuvo que se tomarán en cuenta las observaciones de las organizaciones civiles en este proceso con el fin de tener un Presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) que cumpla con todos los requisitos.

Confió en que ese proceso de elección del ombudsman nacional se desarrolle en un marco de transparencia, siempre pensando en un perfil que tenga plenos conocimientos en materia de derechos humanos para que haga un buen trabajo en la materia. agb/m
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Derechos humanos, vacuna contra crimen: Álvarez Icaza

Ricardo Gómez, reportero: El ex presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal, Emilio Álvarez Icaza, señaló ante senadores que ante el incremento de la delincuencia y el crimen organizado, "la vacuna" contra esa violencia es la cultura de los derechos humanos. 

El ex ombudsman capitalino comparece en el tercer turno de esta jornada, en que serán auscultados nueve aspirantes a la presidencia de la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH). 

Álvarez Icaza dijo que es necesario poner en el centro el concepto de derechos humanos; dijo que es necesario un proceso de diálogo de la CNDH con el Ejército y otras entidades para fortalecer al Estado en esa materia. 

Además, dijo que por la crisis económica, que se vive actualmente, se pone en peligro ejercer sus derechos. 

Al inicio de su intervención, recordó que hoy, hace ocho años, se encontró el cuerpo sin vida de la abogada Digna Ochoa. 

Álvarez Icaza se dijo convencido de que se hace necesaria una discusión amplia sobre derechos humanos; consideró que vale la pena preguntarnos qué ha pasado en los últimos 40 años. Duración: 0, reoc/m.
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Osorio Chong a favor del IVA de 16%

Pachuca, Hidalgo, Dinorath Mota López, corresponsal: El gobernador del estado de Hidalgo, Miguel Ángel Osorio Chong, se pronunció a favor de incrementar del 15 al 16% el IVA, al considerar que esta es la mejor propuesta, en contraparte al 2% de aumento que pretende el Gobierno federal. 

Rechazó la viabilidad del llamado impuesto de los pobres, y dijo que su gobierno reitera estar en contra del impuesto a medicinas y alimentos, ya que subir un 2% el gravamen afectará a los que menos tienen, por lo cual es necesario, subrayó, que existan alternativas para la captación de recursos. 

Agregó que se requiere una mejor distribución, a fin de que el reparto en los 

estados sea más equitativo, sobre todo ahora que la crisis afecta a todas las entidades. 

La propuesta del 16% al IVA, afirmó, permitirá mandar señales internacionales y compromiso del gobierno federal, por lo cual calificó la decisión de los diputados como un hecho histórico. Afirmo que si bien los priístas son mayoría en la Cámara de diputados, la responsabilidad debe de ser de todos los legisladores. 

Osorio Chong advirtió que para el 2010 las condiciones económicas podrían ser más graves y generar dificultad para el desarrollo del país, y en este caso del estado, hecho que dijo no debe de permitirse. 

Las negociaciones del paquete fiscal consideró han sido difíciles, sin embargo se debe de buscar el mejor beneficio para la ciudadanía. Duración: 0, reoc/m.
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Lamenta Segob que SME abandone diálogo

Nallely Cortés, reportera: La Secretaría de Gobernación lamenta la decisión unilateral de algunos miembros del Sindicato Mexicano de Electricistas, de concluir la mesa de negociación para dirimir conflictos por la desaparición de Luz y Fuerza del Centro.

A través de un comunicado la dependencia aclara que mantiene abiertas las puertas del diálogo y exhorta al Sindicato a reconsiderar su postura. Duración: 15”, reoc/m.
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El SME se divide
Pablo Hiriart, conductor: La noticia es que el SME está dividido.

Ana Paula Ordorica, conductora: Exactamente, pero… sigue dividido.

Conductor: Pero estaban unidos cuando se planteó esto de la extinción de Luz y Fuerza del Centro. Un grupo se levanta de la mesa y el otro grupo, el que representa Alejandro Muñoz, dice: ‘nosotros nos quedamos’. Formalmente divididos.

Conductora: Formalmente. Totalmente de acuerdo. Está con nosotros Ulises Beltrán con su encuesta acerca de la medida que tomó el Gobierno federal de liquidar a LyFC. ¿La sociedad mexicana está dividida? ¿apoyan o rechazan la medida que tomó el Gobierno?

Ulises Beltrán, colaborador: A la pregunta directa que si aprueban o desaprueban la medida, sólo 47 por ciento manifiestan un apoyo claro; el 35 por ciento está en desacuerdo.

Desde que empezaron a salir cifras, las encuestas coinciden con la de mis colegas: alrededor de 50-51 por ciento y la verdad es que tú veías en la calle y la respuesta de tus vecinos, tus conocidos y todo el mundo había casi entusiasmo por la medida.

Y yo decía, bueno como que no me checan pero si te fijas en la pregunta 4 que publica Excelsior todos los lunes, llama mucho la atención porque dice: ‘el 65 por ciento dice que sí se justifica la medida’.

Conductora: Entonces la justifican pero no todos están de acuerdo.

Colaborador: ¿Por qué? No quiere decir el desacuerdo en este caso: ¿dónde está el 17 por ciento, 15 por ciento de diferencia. La verdad es que la respuesta es muy simple y muy obvia: la gente no es que esté, al expresar su desacuerdo no es que no quiera que se hubiera hecho sino que inmediatamente surge la preocupación por los desempleados.

Son 45 mil familias que es una cifra bastante grande y si tú calculas cinco personas dependientes de un jefe de familia, que es más o menos la media nacional, estamos hablando de una barbaridad de gente.

Este impacto del desempleo ha causado que 45 mil trabajadores se queden súbitamente en la calle, evidentemente que a la opinión pública no le gusta y le preocupa.

La otra razón que también se ve muy claramente cuando uno empieza a rascarle en la encuesta, dicen: ‘qué bueno que la cerraron, se justifica que la cierren porque sí se transmitió muy eficientemente, por parte del Gobierno, la idea de que realmente se perdía muchísimo dinero allí’ y del 15 crece al 27 por ciento; la empresa funcionaba mal, crece del 13 al 20 por ciento; había corrupción, va del 9 al 18 por ciento.

Sí había una consciencia de que esto no podía ser así, qué bueno que se cerró, pero primero mencionaba lo del desempleo.

Segundo, el tema de los jubilados o sea que la gente tampoco puede expresar un acuerdo total con respecto a la medida, en tanto que sienta preocupación por un conjunto de gente que tiene una jubilación, excesiva o no, ventajosa o no, la verdad es que de eso va a vivir la gente después y eso es también lo que limita mucho al acuerdo espontáneo y eso te explica mucho esa contradicción de que la gente dice que fue buena la medida.

A la pregunta de usted que cree de la firmeza con la que se mostró el Gobierno, llamó muchísimo la atención y le crea un compromiso por importante al Presidente porque no tiene manera de revertir el Ejecutivo una medida de este tamaño. Sería desastroso.

Conductora: Le piden que siga firme.

Conductor: ¿Abona a favor del Presidente, a favor del PAN o a favor de qué?

Colaborador: A favor del Presidente básicamente. Es muy difícil trasladar esas cosas a un partido político. Duración: 3’ 45”, reoc/m. 
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Acusan bachilleres nula disposición de STPS para levantar huelga
Notimex: El Sindicato de Trabajadores del Colegio de Bachilleres informó que el estallamiento de huelga se debió a violaciones al contrato colectivo de trabajo así como al incumplimiento de convenio registrados en 2007 y 2008. 

Romualdo Escudero Carrillo, dirigente del referido sindicato, aseguró que no hay disposición de la Secretaría de Educación Pública ni de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS) para levantar la huelga que estalló el primer minuto de este lunes. 

Asímismo, mencionó que la STPS tampoco ha hecho una propuesta para responder a las demandas que esencialmente competen al respeto del contrato colectivo y a la renivelación salarial que ya estaba comprometida. 

Destacó que se está pidiendo la aplicación de 112 millones de pesos que corresponden a la nivelación salarial del presupuesto 2009 y el cumplimiento de los convenios hechos en 2007 y 2008. 

De esta forma, destacó que en las negociaciones que precedieron al estallamiento de huelga no se ofreció ninguna propuesta concreta para los tres mil trabajadores académicos y seis mil administrativos del Colegio de Bachilleres. 

De esta forma los 20 planteles de dicha casa de estudios permanecen cerrados lo que afecta aproximadamente a 120 mil estudiantes.  Duración: 0, dlp/m.
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Propone PRD elevar a 210% impuesto al tabaco

Notimex: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) propuso incrementar a 210 por ciento la tasa del Impuesto Especial Sobre Productos y Servicios (IEPS) que se aplica al tabaco, a fin de generar mayores recursos económicos para el Gobierno federal y reducir los problemas de salud asociados con su consumo.

La medida significaría recaudar 11 mil 813.7 millones de pesos para 2010, explicaron los diputados de ese partido, Estela Damián y José Narro, al anunciar en conferencia de prensa su decisión de llevar la propuesta a la Comisión de Hacienda y Crédito Público de la Cámara de Diputados.

Los legisladores pidieron a los partidos Acción Nacional (PAN) y Revolucionario Institucional (PRI) su apoyo para modificar la tasa de ese gravamen al tabaco, en lugar de negociar un incremento del Impuesto al Valor Agregado (IVA) al 16 por ciento.

Justificaron que el mismo paquete económico para 2010, que presentó el Ejecutivo federal al Congreso en septiembre pasado, señala que el gasto social por enfermedades asociadas al tabaco asciende a 30 mil millones de pesos anuales. Esa cifra equivale al 73 por ciento del presupuesto del Seguro Popular; al 10 por ciento del gasto programable para el IMSS o al 73 por ciento del presupuesto del Programa Oportunidades.

En la actualidad, el IEPS al tabaco es de 160 por ciento y el Ejecutivo propuso en el presupuesto 2010 un incremento al 170 por ciento, lo que el PRD en la Cámara de Diputados consideró insuficiente, por lo que planteó un gravamen de 210 por ciento.

Los perredistas calificaron de "absolutamente falaz" el alegato de las tabacaleras sobre afectaciones a su negocio en caso de modificar el IEPS. "De hecho, aunque pareciera alta, una tasa de 210 por ciento resulta insuficiente", argumentaron.

Según información dada a conocer por la Secretaría de Hacienda, la recaudación por concepto de IEPS al tabaco fue de 9.4 mil millones de pesos para 2007; de 10 mil 663 millones para 2008 y de nueve mil millones para este año.

"Con el incremento de 210 por ciento propuesto, hemos estimado que la recaudación por concepto de tabaco sería de 11 mil 813.7 millones de pesos en 2010", señalaron. 

En el supuesto de que el gasto del sector salud para atender enfermedades relacionadas con el tabaco sea de 30 mil millones de pesos, aún habría un déficit de 18 mil millones.

Así, la Diputada Estela Damián pidió el apoyo del PAN, si la intención del Gobierno es ayudar a los que menos tienen, y "si es verdad que el PRI es representante de 40 por ciento de la población de este país, entonces comprenderá la trascendencia de la medida y se sumará a ella sin condiciones".

En el marco de la conferencia de los representantes perredistas, la organización civil Alianza Nacional para el Control del Tabaco (Aliento) repartió un documento en donde propone un incremento de 235 por ciento al tabaco.

"Se trata de una medida urgente no sólo en relación con la recaudación que en estos momentos ocupa la atención de la Cámara de Diputados y de todo el país, sino por el contenido sanitario y de daño a la nación".

Expuso que la industria del tabaco en México es una de las más prósperas en el mundo y para 2013 se pronostica que el mercado nacional tenga un valor de 4.9 mil millones de dólares, es decir, un incremento de 21.2 por ciento respecto al valor de 2008, según el reporte de Data Monitor.

Considera además que de acuerdo con la Organización Mundial de la Salud (OMS), el aumento en el impuesto al tabaco está relacionado directamente con la reducción en el consumo. agb/m
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