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Resumen: 
· PRI y PAN mayoritearon la aprobación del paquete fiscal 2010

· Diputados aprueban paquete fiscal 2010

· Alberto Becerra Pocoroba: la propuesta fiscal cumple con lo que necesita el país. 

· No tenemos de que avergonzarnos: PRI

· En ningún momento se cortó la señal del Canal del Congreso: dice su directora 

· Pospone Cámara de Diputados comparecencia de Javier Lozano

· Jesús Ortega deslinda al PRD de los legisladores que tomaron la tribuna

· CCE y CONCAMIN critican el dictamen a la Ley de Ingresos 

· ¿Ve usted al Congreso como una institución seria?

· Llama SME a no regresar bienes de LyFC
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PRI y PAN mayoritearon la aprobación del paquete fiscal 2010
Carmen Aristegui, conductora: En esta mañana de revisión del paquete de lo que han aprobado los legisladores.

Omar Aguilar, reportero: Durante la madrugada de este miércoles el PRI y el PAN mayoritearon con el apoyo del Verde y Nueva Alianza la aprobación de los ocho dictámenes que integran el paquete fiscal y por ende el incremento de mayores tasas en el IVA, el ISR, las telecomunicaciones, cigarros y bebidas alcohólicas, entre otros productos.

Luego de un jaloneo y negociaciones debido a que petistas y algunos perredistas, en total 20 tomaron la tribuna desde las tres de la tarde de ayer, los legisladores panistas y priistas intentaron reanudar la sesión a las 23:10 horas pero no lo lograron por la insistencia de los simpatizantes de Andrés Manuel López Obrador.

El coordinador de los priistas, Francisco Rojas, salió muy molesto del Salón de Sesiones y esto fue lo que dijo:

Dip. Francisco Rojas (PRI): “No podemos dejar que estén extorsionando un grupo a todo el Congreso”.

Omar Aguilar, reportero: Posteriormente y muy sigilosamente a la media noche diputadas panistas lograron apoderarse del segundo nivel de la Tribuna, donde normalmente se ubica la presidencia de la Mesa Directiva, situación que la panista Josefina Vázquez Mota celebró junto con sus correligionarias.

Segundos más tarde las panistas dejaron el lugar al presidente de la Mesa Directiva, al también panista Francisco Ramírez Acuña, quien finalmente continuó con la sesión del 20 de octubre; de esta forma comenzó la aprobación de los 8 dictámenes, donde la mayoría priista apoyó a los panistas y lograron así sacar uno a uno los dictámenes.

Hablaron en contra del incremento de impuestos el coordinador de Convergencia, Pedro Jiménez León, esto fue lo que dijo alrededor de la una y media de la madrugada: 

Dip. Pedro Jiménez León (Convergencia): “Los diferentes dictámenes que están a consideración de esta soberanía afectará en general a las empresas, a las familias, a los consumidores, a todos los sectores, y menos a las grandes fortunas, menos a los monopolios, se desea seguir protegiendo a los grandes corporativos”.

Omar Aguilar, reportero: Los diputados de oposición coincidieron en prácticamente todos los puntos de rechazo a los impuesto, calificaron de recesivo e inflacionario este paquete de nuevos impuestos y denunciaron que la estrategia es la imposición y bueno, también dijeron que se tratan de privilegiar a los grandes monopolios, a las grandes empresas y afectar a los asalariados y a los que menos tienen. Alejandro Encinas, el líder del PRD dijo lo siguiente:

Dip. Alejandro Encinas (PRD): “Por eso, de manera categórica, señalamos que la posición de nuestro grupo parlamentario es tajantemente en contra del establecimiento de nuevos impuestos. El incremento al 16% al Impuesto al Valor Agregado, del incremento sobre el Impuesto Sobre la Renta, que más allá de incrementarse al 30%, lo que está siendo es ampliar una base gravable a partir de los 6 mil pesos de ingresos mensuales con lo que se daña cada vez más el poder adquisitivo del salario y la capacidad de desarrollo de la economía familiar”.

Omar Aguilar, reportero: Mientras todo esto pasaba la veintena de diputados mantenía tomada la tribuna y arrecieron los gritos “no más impuestos” lo dijeron únicamente varias ocasiones cuando se dio el uso de la palabra al presidente de la Comisión de Hacienda, al panista Mario Alberto Becerra Pocoroba, quien acusó a los diputados de oposición de usar estrategias porque, dijo, ya tuvieron la oportunidad de discutir los dictámenes en la comisión y bueno, ahora lo pasan al Pleno de la Cámara de Diputados:

Dip. Mario Alberto Becerra Pocoroba (PAN): “Todos acudieron el día de ayer, todos los grupos, ningún grupo dejó de venir el día de ayer a la sesión que celebramos en la Comisión de Hacienda, y ustedes votaron en contra, todos ustedes votaron, ahora resulta “no más impuestos”, ustedes votaron, ustedes estuvieron presentes, ustedes tuvieron la oportunidad democrática, enfrenten su realidad, aquí estamos para trabajar para el pueblo”.

Luego de cinco horas y media de sesión, finalmente se aprobó el paquete fiscal y pasó al Senado de la República para su aprobación.

Omar Aguilar, reportero: Este es el momento en que Francisco Ramírez Acuña aprueba el paquete de la Ley de Ingresos:

Dip. Francisco Ramírez Acuña (PAN): “Muchas gracias diputado con 415 votos a favor, 24 en contra y 10 abstenciones se declara aprobado en lo general y en lo particular el Proyecto de Ley de Ingresos de la Federación para el Ejercicio fiscal 2010, pasa al Senado para sus efectos constitucionales”.

Omar Aguilar, reportero: Esto fue la crónica de lo que ocurrió durante la madrugada de este miércoles.

Carmen Aristegui, conductora: Pues así están las cosas Omar, gracias por tu información. Duración 5’19”/nbsg/m.
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Diputados aprueban paquete fiscal 2010

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: Con 415 votos a favor, 24 en contra y 10 abstenciones, la Cámara de Diputados aprobó la Ley de Ingresos de la Federación 2010. 
Este dictamen fue el último de ocho que integraron el paquete fiscal para el próximo año, que entre los cambios más relevantes incluye un aumento al 16% en el Impuesto al Valor Agregado, 30% al Impuesto Sobre la Renta y la creación de un impuesto a las telecomunicaciones de 3%, así como otros IEPS. 
La sesión para la aprobación del paquete fiscal del próximo año, fechada el 20 de octubre culminó este 21 de octubre al filo de las 5:20 horas con la asistencia permanente de más de 400 legisladores. 
El PT que el pasado martes tomó la tribuna en la Cámara baja en contra de los aumentos en impuestos, continuó en su lugar y provocó que los debates, posicionamientos y reservas se hicieran desde la curul de cada diputado. 
En total fueron cinco horas para la aprobación de los ingresos 2010, que deberán enviarse al Senado de la República para su análisis y votación, de no haber cambios la Ley deberá de publicarse, pero si hay modificaciones éstas regresan a San Lázaro. 
Ayer venció el plazo legal para que los diputados avalaran los ingresos del próximo año, y por ello, aunque el día se pasó en medio de protestas y desacuerdos, el llamado "reloj parlamentario" quedó congelado en sesión de 20 octubre. Ma.m.
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Alberto Becerra Pocoroba: la propuesta fiscal cumple con lo que necesita el país. 

Alfonso Javier Márquez, conductor: Ayer el presidente de la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados, Mario Alberto Becerra Pocoroba, aseguró que la propuesta fiscal cumple con lo que necesita el país para su crecimiento y fortalecimiento de las finanzas públicas. Según él Acción Nacional, estuvo siempre con el con idea, con toda su bancada parlamentaria, pues según el hecho de que no hayan faltado a ninguna de las reuniones de comisiones que participaron en esto, pues les da el derecho y un argumento que no termino por entender la aprobación y dice que el PAN si defiende al país, así lo dijo eh, el diputado que encabezó el movimiento llevó a que hoy por la mañana esta aprobado el dictamen para que usted y yo y todos los mexicanos el próximo año a partir del primero de enero vayamos a pagar 16% de IVA un punto mas de lo que ya estábamos pagando y no nada mas eso, el ISR de 28% a 30%, y una serie de otros incrementos por ejemplo a las gasolinas, a las bebidas, al tabaco, a una serie de cosas. 1’ 28”, Ma.m. 
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No tenemos de que avergonzarnos: PRI
Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: El diputado federal del PRI David Penchyna aseguró que en la negociación de los nuevos e incrementos de impuestos para 2010, "el PRI no tiene de qué avergonzarse". 
A nombre de la bancada del PRI, y cómo posicionamiento final en torno a la propuesta que impulsaron junto con el PAN de incrementar el Impuesto al Valor Agregado de 15 a 16%, y el Impuesto Sobre la Renta de 28 a 30%, entre otros, Penchyna insistió en que el paquete fiscal 2010 no traiciona ni violenta sus estatutos internos. 
"La llamada Contribución contra la pobreza (que imponía un 2% al consumo) era generalizada y castigaba artículos de primera necesidad y repercutía en la población de menores ingresos. 
"El PRI dijo que no, acorde a un mandato en sus compromisos básicos, el PRI planteó alternativas, cuidando siempre que las cargas impositivas afectaran menos a quienes menos tienen, en la definición del partido sobre los impuestos, lejos de debates falsos o populistas, se pensó en la nación", dijo. 
En lo que es la aprobación del último de ocho dictámenes de la Ley de Ingresos de la Federación 2010, el priísta que también es secretario de la comisión de Hacienda recordó que la obligación estatutaria era por no gravar alimentos y medicinas, "cumplimos con los compromisos que nos hizo ganar en las pasadas elecciones". 
"Que el gobierno no se acabe por aquellos que no hacen nada, pero sí mucho ruido", dijo en referencia a los diputados del PT y algunos del PRD que no dejaron de gritar consignas mientras daba el posicionamiento del PRI. 
Los petistas improvisaron y al grito de "(Francisco) Rojas, (David) Penchyna, aliados de (Carlos ) Salinas" esperaron la última votación de la Ley de Ingresos de la Federación sin modificaciones o reservas. Ma.m. 
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En ningún momento se cortó la señal del Canal del Congreso: dice su directora 

Carmen Aristegui, conductora: Le quiero comentar esta mañana que después de la toma de la Tribuna por parte del PRD y PT, una parte del PRD y PT, el presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, decretó un receso hasta las 08:30 de la noche. Esto lo recuperamos porque forma parte de las últimas horas en la Cámara de Diputados, este fue el momento en que se decidió tomar la tribuna y este fue el momento en que Ramírez Acuña habló del tema.

Dip. Francisco Ramírez Acuña (PAN): “Señoras y señores diputados, les suplico que pasen a sus curules para tomar la determinación. Bien, en virtud, Honorable Asamblea, en virtud de la actitud asumida por nuestros compañeros y compañeras diputados, con las facultades que me confiere la Ley Orgánica del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos y en consulta con los grupos parlamentarios, esta Presidencia decreta un receso hasta las 08:30 de la noche, en espera d dictámenes de la Comisión de Hacienda y Crédito Público”.

Carmen Aristegui, conductora (CA): Otro de los ángulos de información sobre este tema tiene que ver con la transmisión en el Canal del Congreso, hemos leído y hemos visto algunos reportes que nos hablan de que la transmisión del Canal del Congreso se vio afectada por efectos de la toma de tribuna y bueno, que si se suspendió, que si se recortó, que sí se le bajó el volumen, que pasó con la transmisión. Le hemos llamado a la directora del Canal del Congreso para que nos diga qué es lo que tiene que decir respecto de lo que se ha informado sobre este punto de lo ocurrido en las últimas horas.

Yo parto del Hecho de que el Canal del Congreso ofrece un gran servicio a la ciudadanía, porque bueno, los ciudadanos que quieran seguir de cerca los debates, las discusiones de los legisladores pues puede prender la televisión, no en un canal abierto, pero bueno sí accede por la vía del cable y de los sistemas de televisión de paga a esta transmisión del Canal del Congreso. Y bueno, para la gente que quiera seguir de cerca la discusión de un tema o de un asunto de relevancia en el Congreso, pues está esta señal transmitiendo en muchas ocasiones en vivo lo que ocurre en el Congreso, que para eso nació, que para eso existe el Canal del Congreso en nuestro país.

Ayer algunos colegas periodistas dieron por entendido que se transmitió, por supuesto comentando en vivo, pero que hubo una interrupción indebida y que el asunto podría considerarse como una censura a lo que estaba pasando en la tribuna que se le bajó el volumen, que se distorsionó la transmisión.

Te agradezco que me tomes la llamada para que nos digas qué piensas de las críticas que le han hecho al Canal del Congreso por interrumpir la transmisión una vez que estaba tomada la tribuna y las imágenes de los legisladores del PT y del PRD que tenían letreros, mensajes que se estaban transmitiendo hasta ese momento. Buenos días, gracias por estar aquí Leticia.

Leticia Salas, Canal del Congreso (LS): Muchas gracias Carmen, por darme la oportunidad para aclarar este punto al que tú estás aludiendo.

En ningún momento se cortó absolutamente nada de lo que ocurrió en la tribuna de la Cámara de Diputados ayer por la tarde, así ha sido en ocasiones anteriores con momentos bastante complejos así fue ahora y así seguirá siendo a futuro. Mira, te explico la cobertura informativa que realizamos, el día de ayer por la tarde el Canal del Congreso duraba como estábamos escuchando la transmisión en vivo de la sesión ordinaria de la Cámara de Diputados, en la que se presentaba por cierto un punto de acuerdo respecto al fuero constitucional del diputado tabasqueño César Burelo, cuando legisladores del PRD y PT ocuparon la tribuna de la Cámara de Diputados y desplegaron cartulinas y mantas con mensajes de protesta sobre los dictámenes de la Ley de Ingresos y de la miscelánea fiscal y que habían sido, por cierto, trabados antes en la Comisión de Hacienda, en lo que el presidente de la Mesa Directiva decretó un receso a las 08:30 y después durante los ocho o nueve minutos posteriores a la toma de tribuna. El Canal continuó llevando puntualmente a los televidentes las imágenes y detalles de lo que acontecía en el Pleno. Mientras tanto, nuestra conductora audiovisual narraba lo que había sucedido y también daba cuenta de los temas que se habían tratado en la comisión; estas imágenes por cierto, fueron retomados a lo largo del día por diversos medios informativos, además de esto el Canal del Congreso realizó cortes informativos cada 30 minutos por cerca de 5 horas con imágenes en vivo de lo que estaba aconteciendo en la tribuna…
CA: Básicamente lo que queríamos era la respuesta que dieras a lo que en algunas notas de información ha destacado como un corte, como una intención de censurar el asunto. Te pregunto porqué decidieron, y es en parte de lo que aquí estamos analizando, porque decidieron suspender la transmisión en vivo en esa parte, cuando a las 08:30, efectivamente el presidente de la Mesa Directiva, perdón que se reanudará a las 08:30 la sesión, porque la suspendieron dado que había una escena en una situación que los que estaban en la tribuna, querían que se mantuviera en el Canal que es la escena donde están los legisladores del PT y del PRD, pues sino en el uso de la palabra sí con una presencia permanente en la tribuna con los letreros que acompañaban su postura y sus mensajes.
LS: Me parece que es muy claro con las imágenes que pudiste ver y que la audiencia puede apreciar, el Canal del Congreso () como también lo comentaste tiene una simultaneidad de eventos importantes en el Congreso, de compromisos programáticos, que fue el caso, incluso, poco después de esa transmisión llevamos a cabo la transmisión en vivo de los candidatos y candidatas a ocupar la presidencia de la Comisión Nacional de Derechos Humanos…
CA: ¿Es lo que entró en esa transmisión? Es decir quitaste la escena de la tribuna…
LS: No…
CA: ¿Qué entró?
LS: Lo que inicialmente entró fue la instalación de la Comisión de la Reforma Agraria y el canal debía continuar con su pauta programática y, a partir de ese momento consideramos que ya transfiere de nueve o diez minutos que habían transcurrido las imágenes que habíamos mostrado, por que esto que tú hacías alusión de que aparece la parte final de la transmisión y después de que el presidente de la Mesa Directiva decreta el receso, el canal continuó primero sin voz, continuó transmitiendo las imágenes, viendo, decimos nosotros, de paneos y tomas cerradas lo que estaba sucediendo en el pleno y todavía se hizo referencia a todos los dictámenes que se habían aprobado, hasta que, bueno, finalmente cerramos esta transmisión continuamos con nuestra programación normal para estar listos para la transmisión de la Comisión Nacional de Derechos Humanos y te repito estuvimos, comenzamos incluso con la toma de tribuna que sucedió el año pasado, la opción informativa, la pauta que consideramos pertinente fue estar haciendo cortes cada hora. 

Conductora: Pues ahí esta Leticia Salas, la respuesta que das al tema que habíamos comentado, te agradezco que nos hayas tomado la llamada telefónica y estamos en contacto como siempre un abrazo gracias. 

Leticia Salas: A ti Carmen muchas gracias 

Conductora: La directora del Canal del Congreso. Duración 9’32”/nbsg/ma/m.
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Pospone Cámara de Diputados comparecencia de Javier Lozano

Notimex: La Cámara de Diputados aprobó cambiar para el jueves 22 del presente mes la comparecencia ante el pleno del Secretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano Alarcón, la cual estaba prevista para las 11:00 horas de hoy miércoles.
Tras dos días de intensa discusión del paquete fiscal para 2010 en comisiones y en el pleno, los legisladores aprobaron una propuesta de la Junta de Coordinación Política (Jucopa) de San Lázaro, para aplazar un día la presencia del funcionario federal.
Lozano Alarcón comparecerá ante el pleno de ese órgano legislativo en el marco de la glosa del Tercer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón.

Esta es la segunda vez que se aplaza la comparecencia del responsable de la política laboral del país, pues el pasado 13 del presente mes no acudió ante comisiones, argumentando que no fue notificado oficialmente por la Cámara de Diputados. Ma.m. 
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Jesús Ortega deslinda al PRD de los legisladores que tomaron la tribuna
Carlos Puig, conductor: Jesús Ortega, deslindó al PRD de la toma de tribuna en la Cámara de Diputados. 

Iveth Varga, colaboradora: Dijo que los legisladores perredistas que hicieron esto fue a titulo personal. 

Verónica Rangel, reportera: La dirigencia nacional del PRD se deslindó de los legisladores perredistas que tomaron la tribuna de la Cámara de Diputados en el marco de la discusión y aprobación de la Ley de Ingresos 2010 a través de un comunicado el líder nacional perredista Jesús Ortega. Aseguró que su partido resolvió no participar en tomas de tribuna. 
El perredista puntualizó que es necesaria esta aclaración debido a que un grupo de diputados tomó la tribuna, incluidos legisladores perredistas, por lo que insistió en que lo están haciendo a titulo personal y al margen del acuerdo interno 50”, Ma.m. 
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CCE y CONCAMIN critican el dictamen a la Ley de Ingresos 

Carmen Aristegui, conductora: Lideres empresariales criticaron el dictamen de la Ley de ingresos, bueno le han dicho de todo le han dicho a este dictamen aprobado mediocre, regresivo. Escuche lo que dice el Consejo Coordinador Empresarial en voz de su presidente Armando Paredes y lo que dice la CONCAMIN en voz de su presidente Salomón Pérez Burger. 

Armando Paredes: “Yo no lo veo como una medida responsable, una medida responsable hubiera sido aprobar precisamente el impuesto al 2% pues un impuesto que destrabara digamos en toda su amplitud a la base de contribuyentes y no incrementar impuestos a las empresas que son las que están generando empleos nosotros apelamos a los señores senadores que su capacidad de cámara revisora”. 

Salomón Pérez Burger: “Mediocridad y poco crecimiento así de triste desgraciadamente estamos viendo que este es como  el juego de las sillas lo que les interesa mas es quedarse con la sillas aunque este rotita la silla pero me la quedo entonces esta por delante el interés de partido y no de la nación y esto si que es triste”.  

Conductora: La recensión mundial esta ahí, la recensión de México esta ahí y las preguntas están ahí ¿si este paquete recaudatorio va o no a fomentar la reactivación económica o solamente esta diseñado para tapar el boquete de las finanzas publicas? y ¿si puede esto, puede ser mas caro el caldo que las albóndigas? vamos a ver que es lo que ocurre pero en lo general lo que estamos percibiendo la opinión  fundamental y finalmente el de los especialistas, de los empresarios es que este paquete recaudatorio, este paquete fiscal tiene una connotación negativa para la situación, lo que estamos, de lo que esta necesitado este país es de encontrar las maneras de favorecer el crecimiento económico, de favorecer la actividad productiva para que se desarrollen entre otras cosas empleos y se enfrente una situación tan grave y tan delicada. 

Es esta respuesta apropiada al panorama que hoy vive México que tiene una recensión como no habíamos tenido en años en este país, no recordamos una circunstancia como esta de no ser el error de diciembre 94 - 95 y bueno la caída y el desplome de la actividad económica es impresionante es monumental, vamos a tener en este 2009 si las cosas van como van entre un 7 y un 7.5% de caída del PIB en México y es el tema fundamental. ¿Esto que hicieron los legisladores es suficiente?, ¿esto que hicieron los legisladores ayuda a enfrentar una situación de este tamaño? ¿Esto que hicieron los legisladores es la respuesta indicada a la situación que vive nuestro país?  He ahí la pregunta y el debate abierto, pues por lo pronto como se puede apreciar tomada la decisión  por parte de los legisladores y habrá que hacerse cargo de ello en término de discusión y el debate. 

Por lo pronto legisladores del PAN y PRI fundamentalmente acordaron pues si no al dos por ciento al consumo general para la pobreza como lo había planteado la presidencia una especie de empate técnico decíamos ayer con  un 1% en el IVA.  3’ 35”, Ma.m. 
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¿Ve usted al Congreso como una institución seria?

Sí (34)                     1.59 % 

No (2100)                 98.41 %. nbsg/m.
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Llama SME a no regresar bienes de LyFC

Notimex: La representación jurídica del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) solicitó a los trabajadores de la extinta Luz y Fuerza del Centro no atender la petición del Sistema de Administración y Enajenación de Bienes (SAE) en el sentido de regresar los bienes que supuestamente tienen en su poder.

En rueda de prensa, el líder del SME, Martín Esparza, consideró ilegal la forma como el SAE requirió estas propiedades, pues a su decir esa instancia no tiene la competencia para efectuar el procedimiento. nbsg/m.
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Diputados PRI se ‘deslindan’ del aumento al IVA
Francisco Zea, conductor: El grupo parlamentario del PRI se deslinda del alza al IVA del 16%, al argumentar que la proposición provino del presidente Felipe Calderón.

¡Cómo se pueden deslindar! Si la aprueban no se deslinden. A´i sí, si les subieron los impuestos fue el otro, fue el malo del Presidente, mala persona…

¡Por Dios, hombre! Hay que asumir las cosas, hay que tener visión de Estado pero como no les alcanza, tratan de culpar al que está en Los Pinos. 

Están grandecitos los diputados del PRI como para asumir que también están votando a favor de la propuesta. Duración: 25”, reoc/m. 
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Acusa Convergencia a PRI-AN de nuevos impuestos

Notimex: La alianza del PRI y PAN es la responsable de los nuevos impuestos que cobrarán a los mexicanos en el 2010, y afectarán especialmente a la clase media y baja del país, aseveró el líder de Convergencia en San Lázaro, Pedro Jiménez.

En entrevista en la Cámara de Diputados, dijo que por más que el PRI busque desligarse de la paternidad del "IVA copeteado" de 16 por ciento y del aumento al ISR en 30 por ciento, es corresponsable con el PAN de los nuevos impuestos.

"El PAN y PRI y otras corrientes políticas aumentan los impuestos, sacrifican a los asalariados, a los obreros, a los campesinos, a los más necesitados a pesar de promesas de campaña", argumentó.

Dijo que el proyecto fiscal que fue turnado al Senado es totalmente restrictivo; reduce la capacidad de consumo, de gasto de inversión.

Además va agudizar el ciclo económico recesivo de la economía mexicana: menos producción y menos empleo.

Respecto al incremento del 28 al 30 por ciento del Impuesto Sobre la Renta (ISR), dijo que afectará a millones de trabajadores asalariados que a partir del 2010 tendrán una merma en sus sueldos para aportarlos al fisco que no toca los paraísos fiscales de grandes empresas.

"Los usuarios de servicios de telecomunicaciones pagarán realmente un 18 por ciento, dado el nuevo impuesto del 3 por ciento avalado, lo cual afectará, aún más el rezago tecnológico y de comunicaciones que sufre el país", concluyó Jiménez León. nbsg/m.
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El 30% de ISR crea base gravable que dañará el poder adquisitivo del salario

Denisse Maerker, conductora: PRD en contra de los nuevos impuestos. El coordinador, Alejandro Encinas, se manifestó en contra de la aprobación de los impuestos.

Alejandro Encinas: De manera categórica, señalamos que la posición de nuestro grupo parlamentario es tajantemente en contra del establecimiento de nuevos impuestos, del incremento al 16% del Impuesto al Valor Agregado, del incremento de Impuesto Sobre la Renta, que más allá de incrementarse al 30% lo que está haciendo es ampliar una base gravable a partir de los 6 mil pesos de ingresos mensuales con lo que se daña cada vez más el poder adquisitivo del salario. Duración 00´51”/gh/m
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Proponen facultad a Cámara para fijar tarifas de luz

Notimex: El legislador perredista Adán Augusto López propuso reformas legislativas para que la Cámara de Diputados establezca tarifas eléctricas tomando en cuenta la realidad económica y social del país.

Consideró que de esa forma se atendería el problema de las altas tarifas eléctricas en el país.

Las cuales, indicó, son determinadas de manera discrecional por la Secretaría de Hacienda, sin la participación de las instancias ni de la sociedad civil y sin tomar criterios de justicia y equidad.

"La exigencia de tarifas eléctricas justas no solo proviene de la población de menores recursos, sino también de otros sectores de la sociedad con distintivo nivel de ingreso", subrayó.

López, manifestó que para lograr equidad en las tarifas y que la Cámara de Diputados tenga atribuciones para fijar esas tarifas, se necesita reformar la Constitución Política, la Ley orgánica de la Administración Pública Federal, y del Servicio Público de Energía Eléctrica.

Las modificaciones, comentó, tendrían por objeto otorgar participación a la Cámara en la determinación de la tarifas por suministro y venta de energía eléctrica.

Sin suplantar la labor técnica financiera que deben realizar la Secretaría de Hacienda, la Comisión Federal de Electricidad y la Secretaría de Energía, apuntó. nbsg/m.
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Buscará PRI recursos para modernizar campo 

Notimex. La bancada del PRI en San Lázaro buscará que el Presupuesto de Egresos 2010 contemple un programa de modernización tecnológica del campo mexicano y evitar la pérdida de aproximadamente 16 mil millones de pesos anuales en este sector.

Así lo aseguró el diputado Alberto Jiménez Merino del Partido Revolucionario Institucional (PRI), quien planteó la necesidad de actualizar los paquetes tecnológicos agropecuarios.

"Hace más de 50 años que no se han elaborado, revisado o modificado (paquetes tecnológicos), por lo que los problemas y las deficiencias que esto genera siguen aumentando".

Recordó que los paquetes tecnológicos sirven para determinar las formas, procedimientos y elementos empleados en la obtención de productos y materias primas provenientes del campo, el mar o las masas de agua.

Entrevistado en San Lázaro aseguró que las especies de flora y fauna más importantes para la caza, pesca y recolección han disminuido considerablemente o incluso desaparecido, por lo que ya no proporcionan apoyo a la alimentación o al ingreso de la gente.

Explicó que esto se debe al uso de técnicas inadecuadas aplicadas a niveles que sobrepasan la capacidad de recuperación de estos recursos.

En todo el país, dijo Jiménez Merino, se estima que las pérdidas económicas ascienden a 16 mil millones de pesos anuales, por la ineficiencia u obsolescencia de los paquetes tecnológicos.

"Una cantidad igual a la que hoy se aplica para el programa de apoyo masivo Procampo", indicó.

En este sentido, aseguró que "todos queremos más recursos para el campo y todos los sectores, pero también buscamos que sean aplicados con la mayor eficiencia para mejorar productividad, elevar los ingresos de los productores y generar la riqueza que revierta la pobreza".

Planteó que con la colaboración del Instituto Nacional de Investigaciones Forestales, Agrícolas y Pecuarias, las universidades agropecuarias del país y el Colegio de Postgraduados, implante de manera inmediata la revisión y actualización de los paquetes tecnológicos agropecuarios y acuícolas del país.

Ello con el objetivo de tornar eficiente e incrementar la productividad del sector primario y evitar la pérdida de aproximadamente 16 mil millones de pesos anuales en el campo mexicano.

Asimismo, planteó que se promuevan "los recursos suficientes para la implantación de dicho proceso de análisis y actualización para que el próximo año se tengan los nuevos paquetes tecnológicos".

Y en un plazo no mayor de tres años, con un sistema nacional de extensionismo rural, se garantice su transferencia a todos los productores mexicanos, sostuvo. nbsg/m.
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Proponen comisión que vigile recursos de Afore

Notimex: El diputado federal del PRI Francisco Alejandro Moreno Merino propuso crear de una Comisión Especial que dé seguimiento a la inversión de recursos de las Afore en proyectos de infraestructura. 

Expresó que ante el interés del Gobierno federal de ocupar 80 mil millones de pesos de los fondos para el retiro de los trabajadores en ese tipo de obras, es necesario vigilar su buen uso. 

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) , indicó que el monto de los recursos de las Administradora del Fondo de Ahorros para el Retiro (Afore) , mayor a un billón de pesos y equivale al nueve por ciento del Producto Interno Bruto (PIB) . 

Moreno Merino añadió que la Comisión Especial también daría seguimiento a la administración de recursos del Fondo Laboral del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) y contribuiría al saneamiento de las finanzas de ese organismo. 

Recordó que las autoridades del IMSS han dicho que en 2010 se tomarán 14 mil millones de pesos del Fondo Laboral para atender los compromisos de jubilación y pensión de los trabajadores. 

La propuesta del legislador por Morelos fue turnada a la Junta de Coordinación Política para su discusión. agb/m
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Diputados van a dormir tras sesión de más de 30 horas

Notimex: Tras una larga jornada de más de 30 horas para aprobar el paquete fiscal 2010, la Cámara de Diputados luce este miércoles vacía y como dice el dicho: "después de la tempestad viene la calma". 

Luego de que los integrantes de la actual Legislatura sesionaron primero en la Comisión de Hacienda y más tarde en el pleno, para aprobar el paquete fiscal, el cual ya se remitió al Senado, los pasillos, oficinas y restaurantes de San Lázaro lucen vacíos. 

En contraste con el ir y venir de los legisladores; la toma de la tribuna por diputados petistas y algunos perredistas.

Así como las acusaciones del PRD en contra del PRI y PAN por el incremento a los impuestos y la creación de nuevos gravámenes, que se vivió ayer en la noche y esta madrugada, hoy todo es calma en San Lázaro. 

Las sillas rojas de los boleros del recinto legislativo están vacías, no se observan grupos de diputados en los alrededores de la explanada.

En las oficinas de los legisladores únicamente se encuentra el personal administrativo.

Mientras las actividades de comisiones y reuniones internas de algunas de las siete fracciones parlamentarias se han cancelado, pues los diputados aún no se reponen de la desvelada.

Además que los legisladores deben prepararse para la comparecencia del Secretario del Trabajo, Javier Lozano, que fue pospuesta hoy y programada para llevarse a cabo mañana a las 11:00 horas. agb/m
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Protestan SME y petroleros aun sin Lozano

(Notimex).-Integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) y disidentes del sindicato petrolero se manifestaron afuera de San Lázaro en contra del secretario del Trabajo Javier Lozano, cuya comparecencia fue pospuesta la mañana de este miércoles. 

Los manifestantes pretendían hacer llegar sus inconformidades al titular de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS) cuya comparecencia fue reprogramada para mañana jueves debido a la larga discusión de los legisladores sobre la Ley de Ingresos 2010.

El SME ha solicitado dar marcha atrás al decreto presidencial por el que se extinguió Luz y Fuerza del Centro (LFC) y que se le otorgue la toma de nota a su dirigente Martín Esparza. 

Mientras los disidentes del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana (STPRM) pidieron que se le niegue la toma de nota a su dirigente Carlos Romero Deschamps a quien acusan de corrupto y antidemocrático. 

Al enterarse de que los diputados acordaron cambiar dicha comparecencia para mañana a las 11:00 horas, los electricistas lanzaron algunos cohetones al aire y anunciaron que volverán este jueves para protestar. /gh/m
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AMIA envía a Cámara de Diputados propuesta para desaparecer tenencia

Maru Iniestra, conductora: El presidente de la Asociación Mexicana de la Industria Automotriz, Eduardo Solís, anunció que envió a la Cámara de Diputados una propuesta para desaparecer el impuesto a la tenencia en los autos nuevos y cobrar 350 pesos a los autos usados, incluyendo a los de más de 10 años de antigüedad.

Eduardo Solís: “La propuesta es poner 350 pesos adicionales de tenencia a los autos usados, en el caso de los de más de 10 años, 350 pesos que hoy no pagan, porque esos autos tienen cero tenencia en este momento.

Por su parte, Carlos Jiménez, presidente de la Asociación Nacional de Comerciantes en Automóviles y Camiones Nuevos y Usados, propuso que todos los autos nuevos y usados, por derecho de vía, paguen 500 pesos en sustitución de la tenencia. Duración: 01’00”, masn/m
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Navarrete critica toma de la Tribuna 

Pachuca. Misael Zavala: Luego de que el pleno de la Cámara de Diputados votará a favor el dictamen de la Ley de Ingresos para 2010, que aumenta de 15 a 16 por ciento el Impuesto al Valor Agregado (IVA), senadores perredistas rechazaron de manera tajante la decisión.

En conferencia de prensa, el perredista Carlos Navarrete Ruiz, presidente de la Mesa Directiva del Senado, adelantó que los senadores del PRD no tomarán la tribuna de la Cámara alta, como lo hicieron sus compañeros de partido en San Lázaro, encabezados por Gerardo Fernández Noroña, pues dijo que medidas de esa naturaleza, no son las adecuadas para frenar el nuevo dictamen.

Ante este nuevo paquete de ingresos, que comprende el 30 por ciento al ISR, además del impuesto al Internet y cable de 3 por ciento, los senadores perredistas tratarán de buscar los 65 votos para construir una mayoría en el Senado y así iniciar una revisión y modificación del paquete fiscal.

De acuerdo con los perredistas, la propuesta votada durante la madrugada por los diputados garantiza al gobierno un ingreso de 550 mil millones de pesos y acusó a los gobernadores de presionar a sus diputados federales para que aprobaran la Ley de Ingresos.

Navarrete Ruiz acusó al PRI y PAN de proteger a quienes no pagan impuestos, al tiempo que aseguró que el aumento de impuestos es un grave error para la economía nacional, e incluso lo calificó como un “asalto al bolsillo de los consumidores”.

Además, recordó que la propuesta del PRD es la de hacer recortes al gasto del gobierno por 100 mil millones de pesos, un precio del petróleo a 57 dólares por barril, que se grave el 7 por ciento los dividendos y operaciones financieras, que el Impuesto a Depósitos en Efectivo quedara en 25 mil pesos, entre o otras medidas.

En el evento estuvo acompañado por el hidalguense, José Guadarrama, así como por los senadores Silvano Aureoles, vicecoordinador de la bancada perredista, Rubén Velázquez, Francisco Javier Castellón, Arturo Gerviz Reyes, Carlos Sotelo García, Javier Jiménez y Antonio Mejía.

El presidente del Senado aprovechó para anunciar una gira que el senador por Hidalgo realizará, en toda la entidad, a partir de este sábado, para rendir un “Informe de actividades legislativas”. /gh/m
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Twitter usado por AMLO para llamar a movilización en el Senado 

Adela Micha, conductora: Yo quiero informarle, los twitteros ya lo saben, quienes estamos en Twitter ya saben que Andrés Manuel López Obrador, ya está ahí también y a través de Twitter ha llamado a sus simpatizantes a realizar una movilización al Senado el lunes, es decir el próximo lunes 26 de octubre, 5 de la tarde, justamente para protestar contra el alza al IVA y al ISR, la creación de un impuesto a las telecomunicaciones de 3%, así como otros IEPS. 

Publicó también, por este mismo medio, Twitter, los nombres de los diputados que se opusieron a los aumentos fiscales, al tiempo que respaldó la toma de tribuna de San Lázaro. Duración 51”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 21 10 2009
HORA: 13:06

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


ALDF anuncia posibilidad de presentar controversia constitucional vs Ley de Ingresos

Carlos Urdiales, conductor: La Asamblea Legislativa del Distrito Federal dice que no se va a quedar cruzada de brazos frente a lo aprobado por los diputados federales.

Aldo Meza, reportero: Hay un sector más que se suma a esta polémica, el tema, una impugnación; el protagonista, el congreso de esta ciudad.

La Asamblea Legislativa del Distrito Federal anunció la posibilidad de presentar una controversia constitucional, para impugnar la Ley de Ingresos y el incremento de impuestos, anunció la propia presidenta de la Comisión de Gobierno, la diputada perredista Alejandra Barrales.

La legisladora detalló que el órgano legislativo promoverá amparos en lo individual contra el incremento al 16 por ciento al IVA y al 30 por ciento en el ISR.

Alejandra Barrales: “La solicitud que ha hecho la presidencia de esta asamblea al Área Jurídica es la de hincar la elaboración y la posible promoción de una controversia, que en nuestro carácter de representantes de los habitantes del Distrito Federal nos permita exceptar de esa medida a quienes habitamos en el Distrito Federal. Al mismo tiempo solicitar la valoración de una asesoría que nos permita de manera individual, a cada capitalino, dar información, dar formatos, para que a título individual, como también es un derecho, se puedan amparar sobre esta medida.” Duración: 01’50”, masn/m
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Panistas se suman a defensa de Presupuesto del DF

Alberto Cuenca, reportero: Los jefes delegacionales, incluidos lo que emanaron del PAN, se sumaron este miércoles al acuerdo en defensa de la economía de la ciudad de México y con ello velarán en conjunto con las autoridades capitalinas para que no haya una reducción de recursos federales hacia la capital del país. 
Los jefes delegacionales de Miguel Hidalgo, Demetrio Sodi; Carlos Orvañanos, de Cuajimalpa y Mario Alberto Palacios, de Benito Juárez, suscribieron este pacto junto con los jefes delegacionales perredistas y con el secretario de Finanzas, Mario Delgado. 
A este acuerdo por la economía de la ciudad se han sumado los presidentes de las distintas cámaras empresariales del DF, los partidos políticos representados en la Asamblea Legislativa y ahora los jefes delegacionales. 
En la sede de la Secretaría de Finanzas y a puerta cerrada, los jefes delegacionales y Mario Delgado discutieron la estrategia para defender el presupuesto de esta ciudad, bajo el reconocimiento de todos los presentes de que cada año la capital del país pierde recursos provenientes de participaciones y transferencias federales, además de que el DF recibe siempre un trato inequitativo en la Cámara de Diputados. 
Pero este medio día en la Secretaría de Finanzas, los jefes delegacionales se dijeron dispuestos a respaldar al gobierno de Marcelo Ebrard, más allá de los conflictos postelectorales; aseguraron que se le ha dado vuelta a la página de las disputas políticas y ahora se unirán por una causa común. 
Después de esta reunión privada ofrecieron una conferencia de prensa durante la cual destacó que Demetrio Sodi, jefe delegacional en Miguel Hidalgo, propuso al secretario de Finanzas y a los otros jefes delegacionales impulsar una nueva controversia constitucional contra el pacto fiscal, pues dijo que resulta ya lesivo para las finanzas capitalinas. 
El argumento de Sodi en esa reunión es que la ciudad ya no puede mantener su apoyo a las finanzas de otros estados como Jalisco, Nuevo León o baja California. Su propuesta es que el dinero que se genere en la capital del país se quede en esta ciudad para el financiamiento de la infraestructura local. 
El planteamiento del jefe delegacional panista no encontró respaldo en el secretario de Finanzas, pues Mario Delgado dijo que ya se pelea por la vía de una controversia anterior la forma en que se asignan recursos a esta ciudad y esa batalla persiste ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación. Ma.m. 
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GDF seguirá batalla en defensa del presupuesto: Ebrard

Notimex: El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, dijo que aunque no se autorizó en su totalidad el techo de endeudamiento solicitado al Congreso, seguirá la batalla en defensa del presupuesto para la capital. 

En entrevista, señaló que los cinco mil millones de pesos otorgados protegen inversiones como la línea 12 del Metro, pero advirtió que la siguiente batalla que darán en el Senado de la República será en defensa del presupuesto para el Distrito Federal. 

Por ello, explicó, se planea formar un frente común con los diferentes sectores para defender los ingresos que corresponden a la capital. 

El Gobierno del Distrito Federal, dijo, hace acuerdos con diferentes sectores de la ciudad para crear un frente común y defender los ingresos, porque cada año la tendencia es que se le dé menos. 

Ebrard Casaubon comentó que el techo de endeudamiento autorizado al Distrito Federal protege inversiones y en el caso de la línea 12, se evitará que se interrumpa el flujo de recursos por cualquier motivo. 

Aclaró que no se tiene déficit en la obra de la Línea 12 del Metro y los trabajos van de acuerdo con lo programado en cuanto a los avances físico y financiero. 

El jefe de Gobierno capitalino comentó que los impuestos no deberían subir, sino aumentar la inversión pública, por lo cual lamentó que la línea estratégica que se sigue sea otra. 

Añadió que se requieren medidas de inversión para facilitar la liquidez, así como se tiene que hacer un plan de emergencia en Petróleos Mexicanos para evitar la caída en la producción. agb/m
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Banqueros califican reforma fiscal como parcial y coyuntural

Romina Román Pineda, reportera: Luis Robles, presidente ejecutivo de la Asociación de Bancos de México (ABM) consideró que la reforma fiscal que aprobó el Congreso es "parcial" y coyuntural, porque lo que el `país requiere es reestructurar a fondo sus finanzas públicas. 

Respecto a un impacto para los usuarios de los servicios financieros por un aumento en el Impuesto al valor Agregado (IVA) de 15 a 16% afirmó que ésta no tendrá un impacto para los clientes, debido a que el incremento será marginal. 

"El problema del IVA es que tienen muchos agujeros". 

En el caso del incremento en el ISR destacó que la medida repercutirá en todas las personas que pagan impuestos. agb/m
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Extrañamiento de CONCANACO a diputados por paquete fiscal aprobado

Jenny Valencia, reportera: La Confederación Nacional de Cámaras de Comercio emitió un enérgico extrañamiento a la Cámara de Diputados, por las medidas fiscales aprobadas en la Ley de Ingresos para el próximo año, ya que atentan contra las micros, pequeñas y medianas empresas.

Es una miscelánea fiscal repleta de parches y cargas tributarias que no impulsan la economía y piden al Senado que corrija la Ley de Ingresos. Duración: 28”, reoc/m.
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Alza de impuestos se reflejará e precios de productos: Canaco

Rosalba Amezcua, reportera: Ante la escalada de impuestos que determinó la Cámara de Diputados, el presidente de la Cámara de Comercio, Servicios y Turismo del Distrito Federal, (Canaco) Arturo Mendicuti Narro, advirtió que todas esas alzas se reflejarán en los precios de los productos . 

En entrevista, indicó que si debido a la crisis económica, insolvencia, influenza y toda una serie de factores se han cerrado este año 8 mil 500 negocios en la capital del país, la situación se complicará toda vez que se incrementará el grado de riesgo y si hay quienes no pueden pagar los impuestos actuales, menos podrán hacerlo con nuevos y más impuestos. 

El líder del Comercio establecido de la ciudad, indicó que los productos desde las industrias ya vienen con los precios incrementados y así se le dará al público. 

En torno al amparo que pueda presentar la Iniciativa Privada ante la Suprema Corte de Justicia de Nación (SCJN) para declarar inconstitucionales estos gravámenes, el líder de Canaco indicó que quienes podrán hacerlo son los grandes empresarios ya que las pequeñas y medianas empresas si no tiene para pagar impuestos, menos para pagar litigios y abogados. 

Mendicuti Narro indicó que era mejor el 2 por ciento etiquetado de apoyo a la pobreza ya que cobraba impuestos en general y ahora con el incremento del 1 por ciento al IVA todo ese dinero se irá “a la gran caja y se desconocerá su destino final”. 

Dijo no estar convencido de que el incremento al IVA vaya a favorecer a la informalidad porque al final de cuentas pagan impuestos pero no inhiben. 

Lo bueno dijo sería facilitar el pago de impuestos y se fuera “intolerante” con las actividades clandestinas. 

Agregó que este paquete si resuelve el problema del gobierno para cubrir el boquete fiscal per no sacará de un problema a toda la sociedad, ni resolverá de fondo el asunto y el año que viene para estas fechas se estará hablando de lo mismo y viendo que medidas de emergencia se deben tomar para seguir avanzando.  /gh/m
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Industriales de Jalisco advierten despidos masivos por alza de impuestos 

Guillermo Cortés Villavicencio, reportero: De aprobarse ahora en el Senado de la República el incremento a los impuestos a partir del próximo 15 de diciembre sería la liquidación masiva de trabajadores en las empresas debido a la carga fiscal prevista para el próximo año. Es la advertencia que hace el coordinador del Consejo de Cámaras Industriales de Jalisco, Javier Gutiérrez Treviño.

Dijo que sería más barato liquidar a los trabajadores este mismo año que esperarse al 2010, y es que afirma que el paquete fiscal previsto recortaría liquidez a las empresas y en consecuencia provocaría despidos de personal.

El presidente de la Cámara Alimenticia, por su parte, Eliseo Osuna Guzmán, él indica que la industria alimenticia de Jalisco tiene que absorber, o absorbería el incremento a los impuestos previstos en el paquete fiscal 2010, en caso de ser aprobado por el Senado de la República, ya que cualquier aumento de precios puede perjudicar más a este sector. Duración 01´17”/gh/m
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Promoverá PRD-DF controversia contra alza de impuestos

Olivia Cabrera, reportera: El PRD en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal promoverá una controversia constitucional en caso que en el Senado se apruebe el alza de impuestos aceptada por los diputados federales informó la coordinadora de ese partido, Alejandra Barrales.

Asimismo informó que se orientará a los ciudadanos y se les proporcionará formatos para que se amparen contra esta alza.

Barrales señaló que no se puede, nuevamente, pasarle la factura a los ciudadanos cuando en el Gobierno Federal no se han tomado medidas de austeridad viables como la reducción de salarios de altos funcionarios. nbsg/m.
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Presentan programa de Derechos Humanos del DF

Oliva Cabrera: El Distrito Federal se convirtió en la primera ciudad del mundo en tener un programa de local de Derechos Humanos, mismo que fue presentado este miércoles por los tres poderes de la ciudad.

El programa consta de dos mil 412 líneas de acción que tendrán que seguir el ejecutivo, el legislativo y el judicial.

El secretario de Gobierno del DF, José Ángel Ávila, señaló que este programa identifica tres núcleos con problemáticas de Derechos Humanos que son el de seguridad humana, relacionado con derechos como medio ambiente sano, vivienda adecuada, salud y derechos sexuales y reproductivos entre otros.

El segundo núcleo es democracia y derechos humanos dirigido a temas como la igualdad y la no discriminación, libertad de expresión y derechos políticos entre otros.

El tercero es el sistema de justicia con acciones identificadas como la integridad, libertad y seguridad personales, acceso a la justicia y derecho a un debido proceso. /gh/m
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Autoridades dispuestas a dialogar con SME: Kessel

Agustín Vargas, reportero: Ante el retiro de los líderes del Sindicato Mexicano de Electricistas de la mesa de dialogo con el gobierno federal, la secretaria de Energía, Georgina Kessel Martínez afirmó que las autoridades siguen dispuestas al dialogo.

En breve conferencia de medios, la funcionaria destacó que el diálogo con los extrabajadores del SME se centra en las opciones laborales que se ofrecen para que sean recontratados.

Asimismo, Georgina Kessel evadió responder directamente si estará junto con otros funcionarios como el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, en la mesa de negociaciones como lo exige el Sindicato Mexicano de Electricistas.

Además dejo en claro que los términos de la recontratación de algunos trabajadores liquidados de Luz y Fuerza del Centro los establecerá la Comisión Federal de Electricidad.

Kessel Martínez precisó que en coordinación con la Secretaría de Economía se estudian diversas opciones para que los extrabajadores de luz y fuerza del centro puedan reinsertarse a la vida laboral. /gh/m
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Ruptura en el SME: Martín Esparza Vs. Alejandro Muñoz

Denise Maerker, conductora: En el Sindicato Mexicano de Electricistas, el ex líder Martín Esparza, empezó hoy a hacer declaraciones acerca de que los trabajadores que tengan herramientas o cosas que pertenezcan a LyFC no las devuelvan.

Y Alejandro Muñoz, ex contendiente, llamó a romper con Esparza al decir: ‘sí, hay que sentarse a dialogar con el Gobierno.

Hay 44 mil familias sobre las que alguien tiene que representarlas en la negociación. Son muchas cosas las que hay que negociar y el señor Esparza más bien está pidiendo ayuda al EZLN, así que está en otro ‘carril’ completamente.
Duración: 1’, reoc/m. 
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SME: adeudaban a LyFC varios miles de millones
Antonio Baranda, reportero: La dirigencia del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) reveló que empresas de la iniciativa privada deben a la extinta Compañía de Luz y Fuerza del Centro alrededor de 6 mil millones de pesos por servicios de luz no pagados.

Este déficit, sostuvo, fue permitido y creció al amparo de los antiguos administradores de la paraestatal, a través de la implementación de un régimen de "cuentas especiales" para empresas del sector inmobiliario, bancario y comercial.

"En el caso de Luz y Fuerza tenemos empresas que tienen adeudos de más de 500 mil pesos, unos hasta de varios millones, (hay) una serie de empresas que no se les puede cortar (la luz) porque son industriales, son grandes comercios, por ejemplo, American Express, varios almacenes como Aurrerá, también tenemos aquí al Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, varios laboratorios, Comercial Mexicana y Bimbo.

"A los mismos empresarios no se les podía cortar (el servicio) porque tenían acuerdos con la Compañía de Luz y Fuerza del Centro para ir pagando poco a poco, y es el problema del déficit de la empresa; esos son de los datos que ojalá se publiquen, porque nos permite decir quién es el que administraba esto, quién emite las órdenes para poder cobrar o no estos servicios", afirmó Martín Esparza, líder del gremio.

El dirigente sindical dijo que incluso hay empresas del sector inmobiliario como Ara, Geo y Urbi que llevan más de una década sin pagar un solo peso de luz a la extinta compañía.

En conferencia en la sede del SME, ubicada en la Colonia Tabacalera, Esparza también acusó a los municipios del Estado de México de tener una deuda histórica que asciende a 3 mil 500 millones de pesos.

"El sindicato estaba regularizando todos estos servicios para que pudieran ingresar esos recursos a la empresa y no lo hicieron, y van a seguir igual ¿quién es el responsable de todo esto? el responsable no es el Sindicato, el responsable es quien administra la empresa, hay que ver que es gente que puso el Presidente de la República.

"¿Quién va cobrar esos recursos? Porque detrás de toda esa energía que ya consumieron está el esfuerzo de los trabajadores, esa es productividad, pero se les condonan (los pagos); a los municipios les dan el Ramo 33 para pagar la luz y no la pagan, y se va aumentando (...) hasta los mismos diputados intervenían para que no les cortáramos el servicio", agregó Esparza.

El secretario general del gremio reiteró que se mantendrán en pie de lucha, y detalló que para la realización de foros, asambleas, y movilizaciones, así como la impresión de volantes, cuentan con un fondo de resistencia que asciende a 20 millones de pesos. Duración: 0, reoc/m.
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Ernesto Cordero recomendó poner en el centro de la discusión presupuestal, el combate a la pobreza

Paola Rojas, conductora: Ernesto Cordero, secretario de Desarrollo Social, recomendó poner en el centro de la discusión presupuestal, el combate a la pobreza.

De acuerdo a la conversación que tuve ayer con un legislador priísta, no está entre las prioridades del PRI.

Él hablaba, “no, no, no, mejor generar riqueza para así evitar que haya más pobres, pero no a favor de apoyos directamente a los pobres de este país a través —de por ejemplo— el programa de Oportunidades. 

Esto es lo que plantea Ernesto Cordero, que en el centro de la discusión presupuestal está en combate a la pobreza. Duración 00´46”/gh/m
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Presta BM 10 mdd a México para ahorro energético

Washington, DC, Notimex: El Banco Mundial (BM) anunció hoy el otorgamiento de un préstamo por 10 millones de dólares para apoyar la realización de proyectos de ahorro de energía en el sector hotelero de México.

El préstamo en favor de la empresa mexicana Celsol S.A. de C.V. fue otorgado a través de la Corporación Financiera Internacional (IFC), la entidad del BM a cargo de apoyar al sector privado de los países miembros.

La empresa, conocida como Optima Energía, trabaja con hoteles locales para mantener su sistema de uso eficiente de energía, ofreciendo a la vez financiamiento para las inversiones del hotel en el equipo necesario.

El BM explicó que este paquete integral de servicios destinado al ahorro de energía, que aún es incipiente en México, contribuirá a mejorar el desempeño energético del sector hotelero del país.

La aplicación de los seis proyectos que la inversión de IFC apoyará se desarrollará en los próximos 18 meses.

Enrique Gómez Junco, Director General y fundador de Optima Energía, dijo que esta inversión contribuirá a incrementar las inversiones destinadas al ahorro de energía en el sector hotelero mexicano.

A la vez permitirá a los clientes de la empresa reducir la contaminación ambiental y recortar los costos de energía y agua en al menos 40 por ciento en promedio. agb/m
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Pascual López no descarta “dados cargados” en CNDH

Sergio Javier Jiménez y Ricardo Gómez, reporteros: Al arrancar la tercera y última ronda de entrevistas para los candidatos a ocupar la presidencia de la CNDH, el Abogado Jorge Eduardo Pascual López, acusó que, como en cualquier Congreso, en el proceso de renovación de este organismo no está descartado que "los dados estén cargados" o que ya existan "acuerdos cupulares", para la renovación. 

Con ese reclamo abrió su intervención ante los senadores integrantes de las comisiones de Derechos Humanos, Justicia y Estudios Legislativos primera, en donde acusó que la CNDH hoy es un "órgano inútil" en donde su actual titular se encuentra "apoltronado". 

Aseguró aspirar a ocupar ese organismo para transformarlo, eliminar su burocracia y buscar absorba las tareas de otros organismos que consideró inútiles como la Condusef, la Profeco y la Conamed. 

De inmediato vino la respuesta primero y después la pregunta,  del Senador panista Fernando Elizondo, quien rechazó los señalamientos de algún acuerdo cupular para la renovación de la CNDH. 

Jorge Eduardo Pascual les había dicho que llegaba a esta entrevista "sin ingenuidad", pues se sabe que en los Congresos hay acuerdos y pretendió hacerle una precisión al senador. 

Elizondo le dijo: "Está equivocado, no hay acuerdo cupular, está en un error porque no lo hay", a lo que Pascual le indicó: "A lo mejor no me escuchó bien, porque si hubiera acuerdo, no vendría". 

Dijo haber estado al pendiente del resto de las comparecencias que se han registrado ya en dos días y señaló que le queda la duda de si estas sin informes, relatorías o "confesión de la impotencia con la que han actuado". 

La CNDH, dijo, no es propiedad de nadie, aunque acusó que en ella operan dos grupos, por lo que propuso redefinirla y renovarla. 

Acusó que el presidente saliente del organismo nunca acudió a Ciudad Juárez, a Oaxaca, a la plataforma del Golfo, a Pasta de Conchos y otros lugares que se vieron envueltos en polémicas por conflictos de derechos humanos. "Hace falta liderazgo", acusó. 

En caso de ser el relevo en el organismo, sostuvo que buscaría que las recomendaciones de la CNDH tengan carácter vinculatorio con la Corte o los jueces federales para que haya repercusiones legales, pues las solas recomendaciones no resuelven nada. agb/m
	TEMA: Información General
FECHA: 21/10/09
HORA: 11:21
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Desecha IFE denuncia contra ex titular de Lotenal

Notimex: El Consejo General del IFE desechó por unanimidad la denuncia contra el ex director general de la Lotería Nacional, Miguel Ángel Jiménez, en que se le acusó de ofrecer pagar, con recursos públicos, tres millones de pesos para una campaña del PAN en Campeche.

Aunque el órgano electoral reconoció que "si bien en la especie, existen indicios para advertir la actualización de un caso de desvío de recursos por parte de un funcionario gubernamental", el IFE no es la autoridad competente para sancionar.

"El IFE tiene que resolver conforme a la ley y es lo que estamos haciendo en este momento", dijo el consejero electoral Marco Antonio Gómez Alcántar, quien señaló que no existen conforme a las leyes electorales elementos para aplicar sanción alguna. nbsg/m.
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Narco amenaza a todo el hemisferio: Pascual

Jorge Ramos, reportero: La corrupción del narcotráfico se puede infiltrar en cualquier país y afectar cualquier ciudad, afirmó Carlos Pascual, Embajador de Estados Unidos en México. 

El diplomático dijo, en conferencia de prensa, que el narcotráfico afecta y amenaza al hemisferio completo. 

Luego de presentar sus cartas credenciales al Presidente Felipe Calderón en Palacio Nacional, Carlos Pascual comentó que EL UNIVERSAL ha estado contando una historia, en varios días, sobre las posibilidades de corrupción en Estados Unidos. 

"Es un asunto que todo los países tienen que mirar. La corrupción es una cosa que se puede infiltrar en cualquier país y nosotros lo tomamos de una manera absoluta y completamente seria". 

Por eso, añadió el diplomático, "tenemos control de confianza de todas nuestras fuerzas, de aduanas y de las policías, y tenemos sistemas para mantener ese control durante el periodo de empleo". 

Calos Pascual también dijo que es importante trabajar en conjunto en la frontera del sur de México para controlar el tráfico de armas que vienen de América Central. 

Insistió en la necesidad de mantener el frente contra los narcotraficantes para tener éxito de manera hemisférica y no nada más en un país u otro. 

Informó que como parte de la Iniciativa Mérida, llegarán a México a finales de este año o principios de 2010 más helicópteros y aviones. Dijo que no hay aún fecha precisa para un nuevo plan migratorio. agb/m
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· No renunciaremos a impuestos generalizados al consumo: Luis Enrique Mercado

· El PRI no ha dejado otra alternativa: César Nava

· Nueva ley exenta 3 años de impuestos a cadenas de televisión: Corral

· Senadores harán análisis riguroso de Ley de Ingresos

· Paquete fiscal muy difícil, muy cruel y muy mal diseñado: Arroyo Vieyra

· Exhortan a senadores del PRI a no modificar paquete

· Promueven ayuda alimentaria para trabajadores

· Pide Canacintra a senadores modificar paquete fiscal

· También OCDE critica paquete fiscal aprobado por diputados

· Tasa de desempleo sube a 6.41% en septiembre
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No renunciaremos a impuestos generalizados al consumo: Luis Enrique Mercado

Pablo Hiriart, conductor: Nos acompaña, vía telefónica, Luis Enrique Mercado, diputado federal del Partido Acción Nacional.

Luis Enrique, hay un descontento bastante extendido por el paquete fiscal que ustedes aprobaron esta madrugada.

Luis Enrique Mercado: Es lógico que haya un descontento, porque se trata de un paquete de aumento de impuestos. No podemos esperar que la gente aplaudiera que estemos aumentando impuesto. Claro que hay descontento.

Yo creo que lo que tenemos que hacer es explicar por qué tuvimos que hacer este paquete fiscal, que a ningún partido le gusta aumentar impuesto y a nadie nos gusta pagar impuestos y menos que nos los aumenten.

Ana Paula Ordorica, conductora: Cuando oímos a Omar Fayad decir que él cree que nos van a bajar el grado de inversión. Creo que si hubiese sido una reforma fiscal integral, como la que necesitaba el país, aun cuando a la gente no le guste pagar impuestos, las calificadoras estarían viendo con buenos ojos y creo que la opinión pública también.

No nos gusta pagar impuestos, pero tampoco nos gusta que a los mismos de siempre nos pidan que paguemos impuestos.

Luis Enrique Mercado: Este paquete nos permite, primero, no depender de los ingresos petroleros, que se nos están cayendo, y en eso sí cumple la finalidad. La primera parte, no. La primera parte es un paquete que esencialmente se recarga sobre quienes ya pagamos impuestos.

Déjame decirte que se recarga en eso, porque no tuvimos los panistas los suficientes votos para lograr pasar el 2 por ciento de contribución a la pobreza, que era un impuesto generalizado al consumo.

Pablo Hiriart: No, Luis Enrique, ese 2 por ciento era adicional, porque todos estos impuestos, salvo el 1 por ciento de IVA, ustedes lo ponían en 2. 

Luis Enrique Mercado: No aumentábamos el IVA, pero sí metíamos un impuesto de 2 por ciento, que nos permitía como impuesto al consumo que no tuviera excepciones.

El problema que tiene el IVA, es que es un queso gruyere, se va a cobrar ahora el 16 por ciento pero todo tiene excepciones, alimentos, medicinas, alimentos procesados… Hay una cantidad de excepciones y el IVA recauda solamente la mitad de lo que debería recaudar.

Yo no estoy de acuerdo con la apreciación de Omar Fayad de que nos van a bajar la calificación. Creo que si no hubiéramos hecho un paquete que garantizara los ingresos fiscales de México para el siguiente año, sí nos hubieran bajado calificación. Yo podría apostar doble contra sencillo que no nos van a bajar la calificación.

Ana Paula Ordorica: Cuando tú dices: “El poner el 1 por ciento adicional al IVA, el problema que tiene es que nos quedamos con un queso gruyere, que la recaudación vía IVA es un queso gruyere.” Eso también era una de las promesas, simplificar la recaudación y eso no se logra ahora.

Luis Enrique Mercado: Creo que se logran algunos pasos en el sentido de simplificar la recaudación. Avanzamos hasta adonde pudimos avanzar.

Déjame decirte dos o tres avances: primero, tú vas a poder usar tu cuenta del banco o tu comprobante de cuenta de tarjeta de crédito como factura para acreditación fiscal. Eso es un camino hacia la simplificación.

Ahora, sí nos falta muchísimo… Yo diría, ¿adónde tenemos que llegar? Tenemos que llegar a que la gente pueda pagar sus impuestos sin que lo tenga que auxiliar un equipo de contadores públicos.

Pablo Hiriart: ¿Por qué no lo hicieron?

Luis Enrique Mercado: Porque no pudimos, porque no hubo tiempo, el paquete llegó el 7 de septiembre. Tuvimos poco más de un mes para aprobar el paquete fiscal. No alcanzas a hacer esas reformas, la verdad.

Hay una reforma que se mandó, para que tú puedas imprimir tus recibos fiscales directamente del portal del SAT y le tuvimos que dar un año de gracia, porque no alcanzaba a entrar. Alcanza a entrar desde el punto de vista de reglamentación, pero no alcanza a entrar en la realidad.

Ana Paula Ordorica: Dices que el PAN no pudo pasar el 2 por ciento, porque no tenían los votos suficientes. En el Senado es otra historia. Ahí el PAN es la primera fuerza.

Luis Enrique Mercado: Yo creo que los senadores van a hacer algunas modificaciones que ellos consideren convenientes, pero no creo que se vaya a hacer una modificación de ese tamaño, porque nos meteríamos en un lío espantoso. Una vez aprobada tendría que regresar a la Cámara de Diputados para ser otra vez rechazada.

Pablo Hiriart: Esta forma de recaudar no promueve desarrollo, no promueve creación de empleos; se le sube el ISR a las empresas, que son las que generan empleo, y se les sube el ISR a las personas que trabajan. Es decir, siempre a los mismos, son los contribuyentes cautivos los que están soportando el paquete fuerte de esta miscelánea fiscal.

Luis Enrique Mercado: Tienes razón. Te digo que teníamos un aumento de irnos sobre impuestos al consumo y no lo pudimos pasar, ésa es la realidad.

Pablo Hiriart: Pero también planteó el Gobierno Federal el incremento el ISR a las empresas, a las personas y a telecomunicaciones. No fueron paliativos que salieron en la Cámara de Diputados, venía en el proyecto de origen.

Luis Enrique Mercado: Déjame decirte una cosa, el tamaño del boquete era monstruoso lo que teníamos que cubrir con impuestos. Entonces, en lugar de recargarse sobre un solo impuesto te fuiste recogiendo un poco de dinero de todos los impuestos. 

Pablo Hiriart: Sí, pero ese recargar en muchos impuestos, lo que me estás diciendo, ya venía, incluso se bajó un poco…

Luis Enrique Mercado: Claro que ya venía, el paquete estaba estructurado así. Ahora, yo diría que el gran cambio era el 2 por ciento, irnos a impuestos al consumo generalizado, no los pudimos pasar.

Ana Paula Ordorica: Es una pena en ese sentido.

Luis Enrique Mercado: Ahora, ahí lo tenemos guardado, no vamos a renunciar a impulsar impuestos generalizados al consumo.

Ana Paula Ordorica: Muchas gracias por darnos tus impresiones. Duración: 07.40”, masn/m
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El PRI no ha dejado otra alternativa: César Nava

Ricardo Trejo, reportero: La dirigencia del PAN acusó al PRI de favorecer un paquete fiscal insuficiente.

El presidente de Acción Nacional, César Nava, dijo que ante la negativa de los legisladores del tricolor, al rechazar la propuesta del Ejecutivo Federal del 2 por ciento antipobreza, se tuvo que recurrir al 16 por ciento en el IVA. Advirtió que ahora el alza en el IVA no garantiza que todos los recursos vayan a ser destinados para combatir la pobreza que se vive en el país.

El PAN, dijo César Nava, estará atento para que los recursos no vayan a engordar las carteras de los gobiernos estatales.

César Nava: “Con reservas, porque se trata de un paquete insuficiente. Lo hemos hecho así, porque la mayoría del PRI no ha dejado otra alternativa. Ante su negativa, su cerrazón y su rechazo a la propuesta del Presidente de la República de crear una contribución antipobreza, se tuvo que recurrir a esta alternativa.

“Sin duda, estamos convencidos, que la propuesta del presidente Calderón era y sigue siendo superior.”

Reportero: El presidente del PAN insistió en que la propuesta de reducir en un 50 por ciento los gastos de los partidos políticos para el próximo año es una salida, ya que ahora corresponde hacer un esfuerzo a los institutos políticos.

César Nava: “Fundamentalmente por la finalidad de los recursos que se podrían haber recaudado. Este es el efecto de la propuesta aprobada esta madrugada en la Cámara de Diputados.

“Que los recursos que arrojará esta contribución del 16 por ciento del IVA no estarán destinados específicamente al combate a la pobreza.”

Reportero: César Nava condenó la toma de la Tribuna por parte de los diputados del PT. Duración: 02’14, masn/m
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Nueva ley exenta 3 años de impuestos a cadenas de televisión: Corral

El diputado del PAN, Javier Corral advirtió que la Ley Federal de Derechos favorecerá "las actividades monopólicas" de la empresa Televisa, al abrir las concesiones para explotar el espectro radioeléctrico sin pago fiscal en tres años.

El legislador del Partido Acción Nacional (PAN), expuso que en los próximos meses el Gobierno federal otorgará concesiones para explotar el espectro radioeléctrico en el rango de frecuencias de 1.7 gigahertz a 2.1 gigahertz, para prestar servicios móviles. 

Pero lo lamentable, indicó, es que el artículo 244 de la Ley Federal de Derechos aprobada esta madrugada en la Cámara de Diputados autoriza el diferimiento del pago de derechos hasta los años 2012 y 2013. 

"No se puede exigir al pueblo de México 30 mil millones de pesos por la vía del Impuesto al Valor Agregado (IVA) y al mismo tiempo extender un diferimiento para el pago de derechos por uso de espectro radioeléctrico por mil 900 millones de pesos a una sola empresa", destacó. 

Agregó que se concede un privilegio enorme al operador dominante de la televisión.

"Nadie se engañe, este artículo tiene un destinatario que es la empresa de televisión Televisa.

"La única empresa que hasta ahora ha mostrado interés por la licitación de dos redes nacionales de 30 megahertz cada una en el espectro radioeléctrico para servicios móviles incluida la telefonía", señaló. 

Corral Jurado, explicó que el espectro radioeléctrico es un bien del dominio de la nación que le pertenece a todos los mexicanos y no se puede seguir haciendo política y pagando intercambios y favores a "los poderes fácticos con bienes públicos". Duración: 0, reoc/m.
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Diputados celebran Ley de Ingresos 2010

Andrea Merlos, reportera: Diputados federales del PRI, PAN y PRD celebraron la aprobación del paquete económico 2010, aun y con las diferencias ideológicas en torno a los nuevos impuestos. 

El diputado del PRI, Jorge Herrera, señaló que la aprobación de la Ley de Ingresos da instrumentos para que "la casa no se caiga" por efectos de la mala administración del gobierno federal. 

"Tenemos la responsabilidad para que la casa no se nos caiga, porque el gobierno federal no ha podido dar la medicina necesaria para levantarla", dijo en entrevista. 

El legislador comentó que el PAN no ha edificado la casa que todos los mexicanos desean, porque no fueron capaces de invertir en infraestructura de hidrocarburos y sólo ha existido un derroche de recursos, por lo que fue necesario implementar medidas que ayuden a enfrentar esos rezagos que se tienen. 

Por su parte, el secretario de la Comisión de Hacienda y Crédito Público, Roberto Gil Zuarth, del PAN, aseguró que la aprobación de la Ley de Ingresos de la Federación con el aumento al Impuesto al Valor Agregado (IVA), es un paso que le dará al país perspectivas de futuro. 

Explicó que desde 1995 no se tocaba dicho impuesto cuando en la actualidad los países modernos se mueven en una fiscalidad basada en consumo que detona el empleo y la inversión. 

"Nosotros no tenemos miedo a tomar decisiones, no tenemos miedo a que los electores nos evalúen por las decisiones que tomamos, nosotros creemos que hay que hacer cambios estructurales y que hay que hacerlos ya, en lugar de esperar tiempos mejores porque eso es una irresponsabilidad ante la sociedad", enfatizó. 

Por el PRD, Vidal Llerenas aseguró que el incrementar los insumos dentro del paquete fiscal no era la única salida para enfrentar los rezagos económicos, ya que lo único que ocasionará es obtener un retroceso económico significativo durante los siguientes años. 

"Lo que deberíamos hacer, si ya existen los impuestos, es aumentar los gastos de inversión para reactivar la economía y contrarrestar los efectos negativos del incremento de los gravámenes". Masn/m
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Senadores harán análisis riguroso de Ley de Ingresos

Sara Pablo, reportera: Dicen los senadores que van a hacer un análisis riguroso de esto que ha sido avalado por los diputados esta madrugada.

El presidente de la Comisión de Hacienda del Senado, el panista José Isabel Trejo, señaló que habrá reuniones de consulta con sectores inconformes como son los empresarios y trabajadores. Señaló que también van a recurrir a especialistas y académicos.

El legislador aceptó que lo avalado en San Lázaro fue producto de un trabajo un tanto apresurado, pues ni siquiera hubo una reunión de conferencia entre senadores y diputados. Pero se comprometió que se van a escuchar todas estas críticas.

José Isabel Trejo: “Estamos legislando, escuchando a académicos, viendo en comisiones a los sectores afectados y también a los beneficiados.”

Reportera: También el senador panista, Javier Castelo, pidió a los ciudadanos hacer un esfuerzo, pues dijo que el país se encuentra prácticamente en una situación similar a la de postguerra. Demandó que se haga un sacrificio mayor.

Javier Castello: “Hay que ver la situación que estamos viviendo como país, como si estuviéramos en un periodo de postguerra. ¿Qué se les ha pedido a los pueblos después de una guerra? Sangres, sudor y sacrificios. Entonces, hay que sacrificarnos todos. A nadie le gusta pagar impuestos y creo que a ninguna autoridad le gusta imponer nuevos impuestos. Pero ante las circunstancias que estamos viviendo, pues se requiere que tengamos ingresos.”

Joaquín López Dóriga, conductor: Estoy lleno de correos y la gente está indignada por el aumento de impuestos.

Ya nos subieron los impuestos, ¿dónde está el recorte del gasto que van a hacer? ¿Dónde está el recorte del gasto en el Senado? Habla este senador Castelo que estábamos en una economía de postguerra. ¡Peor!, porque aquí no ha habido guerra y ya estamos en la postguerra. Es el absurdo.

Luego cita a Churchill: “El pueblo tiene que poner sangre, sudor y lágrimas.” ¿Los senadores qué van a poner? ¿Los diputados qué van a poner? ¿Los partidos qué van a poner? ¿El IFE qué va a poner? ¿Los gobiernos de los estados qué van a poner? ¿El Gobierno Federal qué va a poner? Toda la carga para acá. Además de la “atorada” que nos dieron, la burla. De veras que no tienen… Duración: 03’30, masn/m
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Paquete fiscal muy difícil, muy cruel y muy mal diseñado: Arroyo Vieyra

Ricardo Rocha, conductor: El Senado recibió la tarde de hoy, miércoles, la Ley de Ingresos para el 2010, aprobada por la Cámara de Diputados.

De viva voz, el senador del PRI Francisco Agustín Arroyo Vieyra, vicepresidente de la Mesa Directiva.

¿Cómo recibe el Senado de la República esta iniciativa de ley?

Francisco Agustín Arroyo: No huele nada bien, es un paquete fiscal muy duro, muy difícil, muy cruel, pensamos que muy mal diseñado. Pensamos que nuestros compañeros diputados nos están mandando algo muy mal hecho. Haremos las evaluaciones necesarias.

Ricardo Rocha: Ya no entendí, porque en su mayoría los diputados de tu partido y del PAN aprobaron este paquete.

Francisco Agustín Arroyo: Lo que no quiere decir que eventualmente no la aprobemos nosotros. Lo que te quiero decir es que no es un buen paquete, no es un paquete que nos entusiasme, no es un paquete que le guste a la sociedad mexicana; sentimos que no es un paquete que estimule la inversión, el empleo, los problemas contracíclicos, en fin.

Nosotros estábamos en la idea hasta el viernes pasado de que el paquete podría tener otras innovaciones, creo que se fueron por más de lo mismo, por una miscelánea que grava a los ya gravados, que le carga más a los contribuyentes cautivos… Es un asunto que nos desilusiona.

Lo que no quiere decir, te lo digo con toda honradez, que no vaya a pasar en el Senado, pero que tú digas que brincamos de gusto por recibirlo, pues no.

Ricardo Rocha: ¿Qué faltó? ¿Faltó imaginación? ¿Faltó arrojo?

Francisco Agustín Arroyo: Yo creo que las crisis son para crecer y aquí las crisis nos vienen por dos vías: nos viene la crisis del exterior y nos viene la crisis por el interior, por la quiebra técnica de Petróleos Mexicanos, que ha sido una empresa muy bondadosa para los mexicanos.

Ahora tenemos que tapar un hoyo fiscal y este hoyo fiscal vemos que los diputados, quizás con responsabilidad pero no con imaginación, lo están tapando, nos lo están enviando y nosotros tenemos que sentarnos a ver como cámara revisora.

Vamos a verlo mañana, no te ofrezco que a lo mejor hacemos cambios de inmediato, a lo mejor vamos a tener que irnos con el consenso muy difícil que hicieron los diputados con el partido, con los gobernadores, etcétera. Pero, por qué no, a lo mejor pensamos en que a la brevedad corrijamos dos o tres cosas que el Poder Judicial puede echar para abajo, como aplicar leyes fiscales de estricto de derecho retroactivamente.

Ricardo Rocha: Como siempre, muy aleccionador y en esta ocasión muy alentador hablar contigo. Duración: 05’00”, masn/m
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Exhortan a senadores del PRI a no modificar paquete

Notimex: La bancada del PRI en San Lázaro exhortó a los senadores de ese partido "a no corregirles la plana" y dejar intacto el paquete fiscal aprobado, ya que el país necesita los recursos para invertirlos en infraestructura y generar las suficientes fuente de empleo.

Argumentaron que la aprobación del paquete fiscal 2010 era necesario y urgente ante los casi 10 años de gobiernos panistas que han dilapidado los excedentes petroleros, aumentado la alta burocracia y han dejado un país en crisis económica.

Los diputados federales Fernando Morales y Jorge Herrera Caldera, en entrevistas por separado, reconocieron que si bien el aumento de impuesto no fue la mejor solución, sí fue una medida menos dolorosa, porque la Secretaría de Hacienda no les había dejado ninguna otra opción.

En entrevista en San Lázaro Fernando Morales Martínez planteó que los coordinadores Francisco Rojas y Manlio Fabio Beltrones se reúnan para lograr un acuerdo, y que los senadores priistas no echen para atrás los impuestos que aprobaron.

Espero que los senadores recapaciten y sean solidarios con los diputados, aunque están en su derecho de ejercer sus facultades, resaltó el legislador poblano, quien hizo un llamado a los empresarios y a la sociedad a sumarse a esta dolorosa decisión que tuvimos que tomar.

Por su parte, el legislador duranguense Jorge Herrera Caldera dijo que los priistas actuaron con gran responsabilidad porque con el paquete económico impulsado por ellos habrá una reactivación económica, por lo que 2010 será un año menos difícil. 

Indicó que si bien este paquete económico no resuelve el grave problema económico del país, sí permitirá que haya obra, infraestructura y que se generen empleos.

Además aseguró que las medidas que aprobaron lo hicieron con el consenso de los senadores del PRI, por lo que confió en que no les van a corregir la plana. Nosotros tenemos confianza en que los diputados y los senadores priistas estamos en la misma sintonía. 
Herrera Caldera manifestó que la Secretaría de Hacienda les advirtió que si no se aumentaba el IVA del 15 al 16 por ciento no habría inversión para el próximo año, por lo que no les dejaron otra disyuntiva.

O aceptábamos esa propuesta de Hacienda quitando el IVA a medicinas o alimentos o no hay dinero para inversión, y esto significa que no hay empleo, que hay retraso en la obra de infraestructura en el país y que no hay reactivación de la economía.

Insistió en que el incremento en el Impuesto al Valor Agregado fue un mal menor, aunque reconoció que la gente y los empresarios tienen razón al expresar su molestia por esta situación, estamos cargando la carga impositiva a los mismos de siempre.

La casa ya se está cayendo, se está derrumbado por culpa de los panistas, por las malas administraciones panistas y por eso actuamos de manera responsable; nosotros pusimos unos pilares, pusimos el techo, estamos construyendo nuevamente la casa, indico Herrera Caldera. agb/m
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Promueven ayuda alimentaria para trabajadores

Notimex: En 2010 podría entrar en vigor la Ley de Ayuda Alimentaria para los Trabajadores, la cual brindará incentivos fiscales a los empleadores que contribuyan a mejorar la dieta de los mexicanos.

La Senadora María de los Angeles Moreno apuntó que se pretende que dicha Ley favorezca una mejor alimentación y nutrición para los trabajadores, lo cual ayudaría a reducir el ausentismo laboral y enfermedades y baja productividad en las empresas.

La iniciativa fue aprobada por la Cámara de Senadores durante el periodo de sesiones pasado y se turnó a la Cámara de Diputados, "yo esperaría que pudiera dictaminarse ya la minuta y que salga antes de diciembre de este año para entrar en vigor el próximo año", dijo.

De acuerdo con información proporcionada a Notimex, confió en que, aún con la discusión del Paquete Económico de 2010, salga esta iniciativa para que los trabajadores, sus organizaciones, los patrones así como el Gobierno a través de la Secretaría del Trabajo, comience la puesta en marcha de la iniciativa.

En México, las familias dedican entre 22 y 29 por ciento de sus ingresos a la compra de alimentos, por lo que otorgar esta ayuda alimentaria permitirá que los trabajadores liberen parte de esos recursos para obtener otros bienes de primera necesidad.

En la actualidad, a nivel internacional está surgiendo la idea de que una alimentación adecuada en función de edades y actividades, es fundamental y es un derecho humano.

Estudios de la Organización Internacional del Trabajo (OIT) demuestran que una nutrición deficiente produce ausentismo, enfermedades y accidentes laborales.

Se prevé un esquema tripartito en el que el trabajador, el patrón o el empleador y el Gobierno, con una deducción fiscal aportarían para que cada vez un mayor número de trabajadores tuvieran acceso a este beneficio y, de ser posible, extenderlo a sus familias.

"Estamos en un año atípico, con un contexto económico desfavorable derivado de la situación económica internacional, por ello, el sector público, privado y social deben conjuntar esfuerzos que permitan a las familias recuperar su poder adquisitivo", abundó.

A través de esta ley se brindarán incentivos fiscales a los patrones que ofrezcan a sus trabajadores servicios de comida a través de comedores, restaurantes u otros establecimientos contratados por el patrón o por terceros mediante el uso de vales impresos o electrónicos y también mediante despensas.

Lo anterior, generará un incremento en la productividad de las empresas y un menor ausentismo laboral e insatisfacción laboral por una nutrición adecuada y una salud menos vulnerable.

Las experiencias en otros países demuestran que este tipo de mecanismos evitan que los trabajadores acudan al sector informal para proveerse de alimentos, lo cual propicia un mejor control fiscal. 

Esto a través de la regularización de establecimientos comerciales informales que actualmente no tributan, ya que para participar en este esquema deberán formalizarse; y un aumento en la actividad económica derivado de nuevos negocios. agb/m
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Pide Canacintra a senadores modificar paquete fiscal

Notimex: Ante la aprobación del paquete fiscal por parte de la Cámara de Diputados, la Cámara Nacional de la Industria de Transformación (Canacintra) llamó a los Senadores a que lo modifiquen durante el análisis que realizarán en las próximas horas.

El Presidente del organismo, Miguel Marón Manzur, señaló que los cambios serán sobre la base del desarrollo nacional de largo plazo y el bienestar de los ciudadanos, ya que antes de los intereses de sus partidos políticos los legisladores fueron parte de la sociedad.

Sostuvo que con la propuesta, tal y como esta, se desincentiva la inversión y generación de empleo; castigan a quien cumple con el pago de impuestos y premia a los evasores, además de que adelgaza la industria y el comercio formal mientras engorda la burocracia y la economía ilegal.

Destacó que la insuficiencia en la recaudación, el no aumentar el número de contribuyentes, conservar el sesgo tributario en contra de la inversión y la creación de empleos, y no cumplir con objetivos de mediano y largo plazos, son los desafíos que deberán enfrentar los Senadores con menos discurso y más acciones a favor del país.

A través de un comunicado, Marón Manzur enfatizó que se debe tener presente que el objetivo final de la política de gasto radica en generar e impulsar las condiciones económicas y sociales que permitan un crecimiento estable y equilibrado.

"No se puede tener una política fiscal que no reconozca en la flexibilidad a uno de sus componentes básicos. En la simplificación, la desregulación, la modernización hacendaria, y la ampliación de la base de contribuyentes puede encontrarse el punto de apoyo para el diseño del nuevo paquete".

Insistió, que es necesario ampliar la base de contribuyentes; incorporar a quienes no pagan impuestos y a quien tiene un régimen de excepción; reducir el gasto corriente del gobierno, optimizando mecanismos de control y de captación, entre otros, que generen competitividad de empresas. agb/m
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Impuesto al consumo reducirá inversiones y empleo: analista

Notimex: El aumento de impuestos al consumo y al ingreso reducirán la inversión y el empleo. Analistas fiscales coincidieron en que el incremento de impuestos "no es hoy el mejor camino para paliar la crisis en México y menos en etapa de recesión".

El Director de la Maestría de Finanzas del Instituto Tecnológico de Monterrey, campus Estado de México, Juan Luis Sherwell, dijo que antes de pensar en subir o crear impuestos "debemos revisar en qué estamos gastando más y empezar un recorte". Argumentó que esto es posible considerando que el gasto corriente representa aproximadamente 82% del gasto público, entonces, "hay mucho de dónde recortar".

Y es que aún con la desaparición de tres secretarías, el Gobierno federal continuará con un gasto corriente en 2010 similar al de 2009, del orden del 24 o 25% del Producto Interno Bruto (PIB) .

Es decir, que a través de una mayor carga impositiva el Gobierno, efectivamente, puede tener una mayor número de recursos para combatir la pobreza, pero éstos se le están retirando al sector privado.

Esto impactará en la reducción de empleos y "entonces, para combatir un problema que es la pobreza podemos generar otro que es la deficiente creación de empleos, por lo que nos puede salir más alto el costo que el beneficio. El paquete fiscal propuesto para el año 2010 es completamente recaudatorio".

Por su parte, el socio de la práctica fiscal de la firma internacional Baker and Mckenzie, Luis Carbajo Martínez, dijo que mientras una forma efectiva de incrementar la recaudación fiscal es a través de los impuestos indirectos, como el Impuesto Sobre la Renta (ISR) conllevaría a mayores problemas.

Con el aumento del ISR "vemos un problema muy grave", ya que no solo inhibirá la inversión nacional y extranjera, sino también la competitividad y como se venía bajando la tasa del ISR, se había hecho un impuesto muy competitivo.

Si bien se puede crear un nuevo impuesto, "lo que necesitamos en este momento es que los que no pagan en este momento empiecen a pagar para hacer más eficiente el sistema tributario en México". agb/m
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También OCDE critica paquete fiscal aprobado por diputados

Ivonne Martínez, reportera: El paquete fiscal aprobado por la Cámara de Diputados sólo resuelve la caída de ingresos prevista para 2010, pero aún falta la gran reforma fiscal que requiere el país, sostuvo el director interino del Centro de la OCDE en México para América Latina, José Antonio Ardavín. 

El directivo reconoció los acuerdos alcanzados por los diputados para destrabar la aprobación del paquete fiscal, pero consideró que con éste sólo se logrará incrementar la recaudación para el año próximo en los niveles requeridos. 

"Sin embargo, no hay que quitar el dedo del renglón de que aún falta la gran reforma fiscal que atienda los temas de simplificación, de una base tributaria más amplia y otros temas como el federalismo fiscal", señaló.

El representante en México de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE) dijo en entrevista con Notimex que con el alza aprobada en el Impuesto al Valor Agregado (IVA) de 15 a 16 por ciento, excepto medicinas y alimentos, se da un paso que resuelve el tema de corto plazo. 

"Vale la pena que esta Legislatura, que le ha entrado al tema con mucho interés, lo retome y lo discuta más para ir reconfigurando el sistema fiscal en el mediano y largo plazos", apuntó.

Confió en que la actual Legislatura siga avanzando en el tema fiscal no sólo para aprobar reformas de corto plazo, y que pueda fijarse un plazo de unos 10 años para alcanzar la gran reforma en la materia que necesita el país. 

La reforma fiscal deseable en México, además de que reduzca la dependencia del petróleo, debe cumplir con ciertos principios internacionales, como que el sistema sea más justo, incluyente y con una base tributaria más amplia, manifestó. 

Para Ardavín, "desgraciadamente ahora no se está ampliando suficientemente (la base tributaria), todavía", aunque reconoció que con algunos de los cambios aprobados al Código Fiscal de la Federación se hicieron avances importantes. 

Además, estimó, un buen paso fue la instalación de la comisión especial para analizar el llamado Presupuesto de Gastos Fiscales, que incluye los recursos que el erario federal deja de recaudar por regímenes especiales, ya que "ahí hay grandes hoyos por donde se va la recaudación". 

Aunque la tasa general del IVA aumentó un punto porcentual, los tratamientos especiales en este impuesto no se han tocado fundamentalmente, lo mismo que en el Impuesto Sobre la Renta (ISR), que tiene que ser mucho más simple y con una base más amplia, añadió el directivo. Duración: 0, reoc/m. 
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Los impuestos enferman más que la influenza

Enrique Hernández Alcázar, Fernando Rivera Calderón, Marisol Gasé y Martín Durán, conductores: Ahorita los que nos está “infuenziando” son los precios, los impuestos, todo este tipo de cosas nos está enfermando más que la influenza.

–Y lo que se contagia es el coraje.

–Nos están contagiando los diputados.

–Hay un diputado blanquiazul que dice: “no andaba muerto, andaba de parranda”.

–Ramírez Acuña lo dio por muerto y le pusimos el audio, dijo que el 2 por ciento para el impuesto de la pobreza o a favor de los pobres, estaba muerto. Bueno, pues dice el señor Nava que todavía no lo den por muerto.

–Dice el líder del PAN que el 2 por ciento de incremento al consumo generalizado seguirá abierto para posteriores discusiones porque esta propuesta –le está echando la bolita al PRI– dice que está incompleta, le faltaron cosas, es insuficiente, que no sirve para mucho y que la propuesta del Ejecutivo federal enviada a la Cámara de Diputados era superior y exhortó al tricolor a conducirse con miras de altura en la aprobación del Presupuesto de Egresos de la Federación.

El Senado ya recibió esta tarde oficialmente la Ley de Ingresos que aprobó esta madrugada la Cámara de Diputados y había la controversia que si fue en tiempo y forma porque se extendieron debido a la toma de la tribuna por el PT y agremiados.

Me imagino que no pasará nada, porque pondrán eso de pretexto por la dilación. Ahora el Senado tiene hasta el 31 de octubre como fecha límite para aprobar la, mientras tanto la evalúan. Duración: 2’ 37”, reoc/m.
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Martín Esparza pide al Senado apoyo para el SME

Sergio Javier Jiménez y Ricardo Gómez, reporteros: Ante el Presidente del Senado de la República, Carlos Navarrete, el líder de los trabajadores electricistas, Martín Esparza, solicitó la intervención del órgano legislativo, a fin de que sean atendidas sus demandas después de que se levantaran de la mesa de diálogo con la Secretaría de Gobernación. 

Mientras, a las afueras del Senado, miles de trabajadores gritaron consignas contra el Gobierno federal, dentro fue recibida una Comisión por Navarrete quien se hizo acompañar por un representante del PAN, Ricardo García Cervantes, el Senador perredista Arturo Núñez y Graco Ramírez, como miembro de la Comisión de Energía del Senado. 

Navarrete, a título personal, se solidarizó con la lucha de los electricistas, quienes, dijo, defienden de manera legítima un derecho como trabajadores. 

Alertó del peligro que representa lanzar a la calle a más de 40 mil trabajadores porque, aseveró, la situación de desempleo es grave. 

"Los niveles de desempleo son altísimos y muy preocupantes. Trabajadores desempleados en la calle, familias sin ingreso son como pasto seco a donde cualquier cerillo puede desatar un incendio, eso lo entendemos bien en el Senado y estamos muy preocupados", refirió. 

Les ofreció la posibilidad de abrir otro encuentro, pero esta vez con los coordinadores de las seis fracciones parlamentarias reunidos en la Junta de Coordinación Política. 

Martín Esparza acusó que los electricistas son objeto de una campaña mediática de denostación y Navarrete le respondió, que los legisladores no se impresionan por el hecho, "porque tenemos muy claro de qué se trata". 

El Presidente del Senado reiteró la disponibilidad de mantener el diálogo y se comprometió a que este no sea el único encuentro que sostengan, sino que lo hagan también con la Junta de Coordinación Política. 

"Trabajadores que tienen tanta trayectoria en su sindicato, que han actuado y que tienen convicciones políticas y convencimiento de lo que significa la empresa y el servicio a los mexicanos, no pueden ser arrinconados", sostuvo. agb/m
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Tasa de desempleo sube a 6.41% en septiembre

Ixel Yutzil González, reportera: En septiembre, la tasa de desempleo en México aumentó a 6.41% de la Población Económicamente Activa (PEA), porcentaje superiora la de 6.28% de agosto. 
El empleo es la variable que más tardará en ajustarse tras la fuerte crisis global, que según el consenso de analistas económicos, ya tocó fondo, pues hasta que se consolida una tendencia creciente de la economía y el consumo, la producción y las contrataciones tienden a incrementar. 
Según información del INEGI, en septiembre de 2008, la tasa de desempleo se situó en 4.25% de la PEA. 
Y respecto a agosto de este año, repuntó, al pasar de 5.91% de la PEA en agosto a 6.06% en septiembre, con base en cifras desestacionalizadas. 
En septiembre de este año, la tasa de desempleo masculina creció de 4.13% a 6.00% y la femenina avanzó de 4.45% a 7.07%, con relación a septiembre de 2008. 
Las personas con mayor nivel educativo fueron las más afectadas, por lo que el desempleo y el subempleo ocurrió en una mayor medida en estos sectores. 
Así, en septiembre, las personas con nivel de instrucción superior a la secundaria representaron al 69.6%, en tanto 30.4% de los desocupados no completó los estudios de secundaria. Las cifras para la situación de subocupación son de 54.6% y de 45.4%, respectivamente. 
Al considerar solamente el conjunto de 32 principales áreas urbanas del país, la desocupación en este ámbito significó 7.88% de la PEA en el mes que se reporta, 2.70 puntos por arriba de la tasa observada durante septiembre de 2008, pero -0.10 puntos porcentuales inferior que en agosto pasado. 
Por su parte, la población que buscó un empleo adicional para nivelar sus ingresos representó 8.4% de la PEA y 9% de la población ocupada. 
Estas proporciones son más altas que las del mismo mes de un año antes, cuando se ubicaron en 6.4% y 6.7%, cada una. 
Más hombres que mujeres presentaron características de subocupación en septiembre de este año correspondiendo a esta categoría el 9.7% de la población ocupada masculina frente al 7.8% de la femenina. 

De acuerdo con cifras desestacionalizadas, este indicador se redujo (-)0.34 puntos porcentuales en septiembre pasado respecto a agosto pasado. Duración: 0, dlp/m.
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IFAI ordena divulgar monto de bonos de yerno de Gordillo

Alberto Morales, reportero: El pleno del Instituto Federal de Acceso a la Información (IFAI) ordenó a la Secretaría de Educación Pública entregar los comprobantes de los bonos y estímulos económicos del subsecretario de Educación, Fernando González, yerno de la líder magisterial Elba Esther Gordillo Morales. 

Un ciudadano solicitó por medio de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública copias de los pagos de nómina o cualquier otro documento en el que se señale el monto de ingresos, incluyendo bonos, estímulos económicos y compensaciones que recibió el subsecretario de Educación. 
La SEP sólo entregó copia simple del comprobante de sueldo base y compensaciones de González Sánchez, y omitió proporcionar la información solicitada sobre "estímulos económicos" correspondientes a los meses de marzo, abril y mayo de este año. 
La SEP dijo que no contaba con la información solicitada por el recurrente toda vez que el monto de ingresos del Subsecretario es el que se indica en las nóminas entregadas. 
La comisionada ponente, María Marván, argumentó que el Manual de Percepciones de los Funcionarios Públicos de la Administración Pública Federal define los conceptos de prestaciones los beneficios adicionales a la percepción ordinaria que reciben como seguridad social, económica, seguros y prestaciones inherentes al puesto. 
Es decir, apoyos económicos o en especie que se otorgan al funcionario como por ejemplo, vehículos, gasolina, teléfono celular, gastos para alimentación y en si caso asistencia legal. 
"En el caso del subsecretario González Sánchez, cuenta con ayuda económica para los siguientes conceptos: hasta 7 mil pesos para mantenimiento y gasolina de vehículo, hasta 5 mil pesos mensuales para gasto en telefonía celular, hasta 6 mil 175 pesos mensuales para alimentación", aseguró. 
Marván dijo que esa información fue la que no se entregó al recurrente por lo que se revoca la respuesta de la SEP en relación a la entrega de copia simple de bonos y estímulos económicos, y prestaciones inherentes al puesto del periodo referido.  Duración: 0, dlp/m.
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