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LXI 
Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· César Nava calificó de insuficiente el paquete fiscal 2010

· Nava confirmó que la propuesta de aumentar el IVA fue de Hacienda

· Electricistas llegan a San Lázaro; repudian a Lozano

· El senado recibió el presupuesto 2010 el día de ayer

· Navarrete: El paquete económico se analizará detalladamente
· López Dóriga: El domingo por la noche legisladores del PRI batearon el 2%
· SME acusa peculado en pago de liquidaciones

Jueves 22 de octubre de 2009
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:22/ 10/09
HORA: 6:44


	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Canal 11 

GRUPO: Once 


César Nava calificó de insuficiente el paquete fiscal 2010
Melissa Vega, conductor: El presidente nacional del PAN César Nava calificó de insuficiente el paquete económico 2010 que aprobó la Cámara de Diputados 

César Nava: “Los recursos que arrojará esta contribución del 16% del IVA no estarán destinados específicamente al combate a la pobreza, mientras que la propuesta del presidente Calderón claramente manifestaba y presentaba la etiqueta de estos recursos adicionales a los programas de combate a la pobreza”.  

Conductora: César Nava señalo que su partido aprobó la Ley de ingresos con reservas por que la mayoría del PRI no dejo otra alternativa al rechazar la propuesta del ejecutivo federal de crear una contribución a favor de los grupos mas vulnerables del país. 40”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:22/ 10/09
HORA: 7:45


	NOTICIERO: Antena Radio  
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 107.9 FM 

GRUPO: IMER 


Nava confirmó que la propuesta de aumentar el IVA fue de Hacienda

Mario Campos, conductor: El dirigente nacional del PAN, César Nava, confirmó que esta propuesta de aumentar el IVA al 16%, fue propuesta por la secretaría de Hacienda y afirmó que lo aprobaron con reservas pues la recaudación será insuficiente. 

Eduardo Murillo, reportero: El dirigente nacional del PAN, César Nava, felicitó a sus diputados por la aprobación del presupuesto de ingresos, que aumenta a 16% el IVA a 30% el ISR, grava el uso de Internet y la televisión por cable; sin embargo afirmó que aprobaron este paquete con reservas pues dijo que lo consideran insuficiente e incompleto. 

César Nava reconoció que la propuesta finalmente aprobada de aumentar el IVA fue planteada por la Secretaría de Hacienda ante la oposición del PRI dijo que al nuevo 2% de impuesto que impulsaba originalmente el PAN aceptó incluso que ellos no conocían la propuesta de Hacienda hasta que les fue entregada a los priistas. 

César Nava: “Siempre sostuvimos que no había plan B, que efectivamente no lo había esta fue una propuesta por un subsecretario de Hacienda apenas lo conocimos el día lunes, un día antes de la aprobación en la víspera de la aprobación de la Ley de Ingresos siempre hasta el final sostuvimos y defendimos la propuesta del presidente Calderón como la mejor alternativa y hoy lo seguimos haciendo, por supuesto que sin duda se trataba de una propuesta superior; tanto en alcance de recaudación como en la finalidad de los recursos que iban precisamente destinados a cubrir los presupuestos de los programas al combate a la pobreza”. 

Reportero: César Nava, reconoció que con la correlación de fuerzas en la Cámara de Diputados el PRI es corresponsable de este país y de los resultados que tenga este paquete económico. 1’ 39”, Ma.m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:22/ 10/09
HORA: 8:49


	NOTICIERO: El Universal.com  
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Electricistas llegan a San Lázaro; repudian a Lozano

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: Contingentes del Sindicato Mexicano de Electricista protestan desde las 8:20 horas afuera de la Cámara de Diputados, donde esta mañana comparecerá ante el pleno, el secretario de Trabajo, Javier Lozano Alarcón. 
Los primeros grupos de sindicalistas que rechazan el decreto que extingue Luz y Fuerza del Centro ocupan el frente de la calle Emiliano Zapata, en el norte del Palacio Legislativo y se espera que acudan a esa manifestación de rechazo a la política laboral, miles de integrantes del SME y de otros sindicatos independientes. 
La sesión de este día fue convocada a las 10 horas, y en el orden del día figura reunión con el secretario Lozano Alarcón, como motivo de la glosa del tercer Informe del Presidente Felipe Calderón. 
Sin embargo, el tema de mayor relevancia es el conflicto entre el gobierno federal y el Sindicato Mexicano de Electricistas. 
El decreto que extingue la paraestatal Luz y Fuerza del Centro ha sido repudiado por los sindicalistas que exigen al Ejecutivo revertir esa desaparición y reponer sus puestos de trabajo; por su parte, el gobierno federal, a través de Lozano Alarcón ha confirmado que la decisión es irreversible. Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 22/10/09
HORA: 07:35
0
	NOTICIERO: Antena Radio con Mario Campos
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER


El senado recibió el presupuesto 2010 el día de ayer
Mario Campos, conductor: Ayer, miércoles, el Senado de la República recibió el paquete fiscal 2010, aprobado por la Cámara de Diputados, el presidente de la Mesa Directiva del Senado, Carlos Navarrete, aseguró que el paquete se revisará punto por punto.

Víctor Raúl Ramírez, reportero: El Senado de la República se declaró listo para analizar y en su caso aprobar o bien corregir el paquete fiscal 2010, aprobado la madrugada de este miércoles por la Cámara de Diputados, así lo declaró el presidente del Senado, el perredista Carlos Navarrete, quien confirmó que el paquete fiscal que contempla el incremento al IVA del 15 al 16% y elevar al 30% el cobro del Impuesto Sobre la Renta, fue recibido la tarde de este miércoles por la Cámara de Senadores.

Carlos Navarrete agregó que en el Senado empieza un proceso de revisión detallada del contenido del paquete fiscal por lo que ya fue turnado a las comisiones de Hacienda y de Estudios Legislativos para las observaciones a que haya lugar.

Dip. Carlos Navarrete (Pdte. Mesa Directiva Senado): “Vamos a hacer, escuchando las voces necesarias, lo vamos a hacer revisando punto a punto lo que aprobó la Cámara de Diputados y de las comisiones se derivarán la posibilidad o no de rectificaciones o modificaciones a las minutas correspondientes, en estricto ejercicio de las facultades del Senado.

Por cierto, facultades que ya ha ejercido en años anteriores, no sería ninguna sorpresa, no sería ninguna sorpresa que el Senado revisara estas minutas si tuviera un procedente. Le recuerdo que en otras ocasiones, en años anteriores, el Senado ha modificado minutas de la Cámara de Diputados, que el Senado se las ha regresado con modificaciones puntuales específicas”.

Reportero: Por su parte, el presidente de la Comisión de Hacienda del Senado, el panista José Isabel Trejo Reyes, reconoció que el Senado no puede estar ajeno al descontento social y a los reclamos por el incremento de impuestos, pero señaló que cualquier paquete fiscal es impopular y no deja contento a nadie en ningún país. Duración 2’06”/nbsg//m.
Nota: Esta información se dio a conocer en Hechos A. M. a las 07:15, Detrás de la Noticia a las 07:05, Enfoque a las 07:03, Once Noticias a las 07:03, Cadena Tres a las 06:56
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:22/ 10/09
HORA: 8:01


	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 96.9 FM 

GRUPO: Televisa Radio 


Navarrete afirma que el paquete económico se analizará detalladamente
Iveth Varga, colaboradora: El coordinador del PRD en el Senado de la República, Carlos Navarrete, señaló que en el Senado iniciara un proceso de revisión del paquete económico 2010 luego de su aprobación en la Cámara de Diputados 

Carlos Navarrete: “En el Senado empieza un proceso de revisión detallada lo vamos hacer escuchando las voces necesarias, lo vamos hacer revisando punto a punto lo que se aprobó en la Cámara de Diputados y de las comisiones se derivaran la posibilidad o no de rectificaciones o de modificaciones a las minutas correspondientes”. 40”, Ma.m. 

	TEMA: Comentario
FECHA: 22/10/09
HORA: 07:28
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


López Dóriga: El domingo por la noche legisladores del PRI batearon el 2%
Joaquín López Dóriga, colaborador: El domingo por la noche reunidos, una vez más los integrantes de la bancada del PRI con el secretario de Hacienda le batearon el 2%, el nuevo impuesto por incluir alimentos y medicinas. El PRI entonces aceptó el Plan B, que el secretario de Hacienda decía no tener, subir el IVA un 1 porcentual, así fue aprobado por los priistas el pasado lunes en una sesión interna, con esto el presidente Calderón se tuvo que dar casi por satisfecho, de lo perdido lo hallado. El caso dictaminado y ajustado en comisiones el lunes fue llevado al Pleno de la Cámara de Diputados, en la madrugada del miércoles ya, para su agitada discusión.

Este tema, el 2%, apabulló a otros cuyo impacto se verá cuando amaine esta tormenta, me refiero a los aumentos en impuestos especiales de telecomunicaciones, cerveza, tabaco, el alza del ISR al 30%, el del Depósitos en Efectivo al 3% y la consolidación fiscal.

En este lance el PRI marcó su territorio y mostró al presidente Calderón su modus operandi para el resto del sexenio, que gobernará con él, haciendo el PRI valer su mayoría con la vista puesta ¿en dónde? En Los Pinos 2012, en donde su coordinador Francisco Rojas, dijo, no quieren llegar a gobernar solo en cenizas y por eso aprobaron el IVA y todo lo demás endosando el costo al presidente Calderón.

Ya veremos, ya veremos si el beneficio, si es que lo hubiera, también, también lo endosa. Duración 1’44”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:22/ 10/09
HORA: 8:19


	NOTICIERO: El Universal.com  
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


“Diputados: ¡La porra del pueblo los saluda!”

Roberto Aguilar, reportero: Con cuatro cartulinas y una escoba, la periodista Mary Jaramillo Alanís se manifestó en plena sesión del Congreso del Estado, contra el paquete económico 2010 que aprobó la Cámara de Diputados. 

“Diputados: ¿Cuándo pedimos más impuestos” y  “Diputados: ¡La porra del pueblo los saluda!”, eran dos de las frases que se leían en las cartulinas que colgaban del cuerpo de Jaramillo, cuando llegó y se plantó ante los legisladores locales. 

“No necesitamos fuero ni tener una curul para decirles que no necesitamos más impuestos y no los queremos”, expresó al ingresar a la sala, “¿cuándo les pedimos más impuestos a Felipe Calderón, al PAN, al PRI, al PRD, al PT, ¿cuándo?, que vengan a decirnos ¿porqué la puñalada contra el pueblo?”. 

De esta forma la periodista rompió la tarde del miércoles con lo que parecía una sesión legislativa más tranquila de lo habitual, en el Congreso del Estado, aún cuando su protesta era contra los legisladores federales que aprobaron el paquete económico del año 2010. 

“Representantes populares, ¡son una vergüenza!, ¡todos!”, agregó y el presidente de la mesa directiva, el priista José Manuel Abdalá, le pidió de manera tímida que saliera de la sala; mientras que la también priista Norma Dueñas pidió con un grito: ¡Orden!

“Me manifiesto porque tengo derecho conforme a lo que dice la Constitución”. 

Con la escoba en su diestra expresó: “Esta es la escoba con la que deben barrerse las inmundicias que van dejando los diputados y diputadas que viven a costillas del pueblo, de todos nosotros, porque son empleados nuestros”. 

En entrevista, Jaramillo dijo que “ellos (los diputados priistas) decían que el PAN les había ganado la estrategia, los panistas les demostraron que son mejores alumnos que el maestro, aprendieron a robar a ser corruptos, lamentablemente le roban diariamente a este país con ese paquete fiscal que aprobaron”.

Mencionó que es un cinismo y una desvergüenza que la bancada priista en la Cámara de Diputados haya votado a favor del incremento de impuestos. Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:22/ 10/09
HORA: 8:18


	NOTICIERO: El Universal.com  
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


SME acusa peculado en pago de liquidaciones
Julián Sánchez, reportero: El Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) interpondrá esta mañana una denuncia por peculado en la Procuraduría General de la República (PGR) contra los funcionarios que resulten responsables por otorgar indemnizaciones a ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro superiores a lo que establece la Ley Federal del Trabajo en el contrato colectivo. 
El dirigente de esa organización. Martín Esparza, y el abogado de la misma, Manuel fuentes Muñiz, señalaron que para esas indemnizaciones, que pasan del 10 y hasta el 80% de lo que establece la ley, se han dispuesto recursos ilegalmente, por lo que se presentará esa denuncia. 
Fuentes Muñiz señaló que la PGR deberá definir quiénes son los responsables, pero señaló que el decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro, está firmado por el presidente Felipe Calderón y otros secretarios de Estado como el de Hacienda, Agustín Carstens; de Energía, Georgina Kessel y de Trabajo, Javier Lozano. 

Por otro lado, informaron que la entrega de bienes que reclama el gobierno federal a través del SAE, deberá hacerse en al junta federal de conciliación y arbitraje y Fuentes Muñiz subrayó que también debe considerarse la entrega de propiedades que dejaron a trabajadores de Luz y Fuerza del Centro antes de que entrara la policía federal a las instalaciones el pasado 10 de octubre. 
Martín Esparza informó que los integrantes del SME se manifestarán hoy afuera de la Cámara de Diputados en el marco de la comparecencia de Javier Lozano. Ahí, también litigantes que apoyan a los electricistas entregarán un documento a los legisladores que fundamenta el porqué deben presentar una controversia constitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación en contra del gobierno federal por el decreto de extinción de la citada compañía. 
Además, otros electricistas estarán a partir de las 11 de la mañana en la Junta Federal de Conciliación y Arbitraje en apoyo a despedidos de General Tires. Ma.m. 

	TEMA: Sondeo
FECHA: 22/10/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


El país tiene 3 millones de desempleados y muchos más, mal pagados. ¿Hay soluciones a la vista? 

Sí (64)                     6.65 % 

No (899)                  93.35 %. nbsg/m.
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LXI LEGISLATURA
Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Ramírez Acuña rechaza ser sepulturero del 2%

· Cancelan comparecencia de Lozano

· Lozano es resguardado por diputadas panistas durante su comparecencia

· Javier Lozano llama a emprender Reforma Laboral
· Encinas: Mesa Directiva autorizó entrada del SME

· Paredes no descarta que senadores PRI puedan modificar Ley de Ingresos

· Truena PRI contra César Nava

· Aprueban en San Lázaro grupo que analizará liquidación de LyFC

· Entrega Senado medalla Belisario Domínguez

· Critican priistas en Asamblea alza a IVA

· México perdió atractivo para invertir: IP


	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 22/10/09
HORA: 14:30
0
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal.com


Ramírez Acuña rechaza ser sepulturero del 2%

Sergio Javier Jiménez y Ricardo Gómez, reporteros: El presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña (PAN), rechazó ser el "sepulturero" de la propuesta del Ejecutivo de crear un impuesto del 2% para combatir la pobreza. 
En entrevista, después de acudir a la sesión solemne en la que se entregó la medalla ‘Belisario Domínguez', el diputado panista dijo: 
"Esas son determinaciones que el propio Senado tomará, yo no lo dí por muerto, recuerden que ustedes mismos informaron de un documento de la Secretaría de Hacienda entre el sábado y el domingo que fue lo que en un momento venía trasladando, yo no soy el 'sepulturero', yo simplemente mencioné de lo que ustedes mismos en los medios nos hacían el favor de informarnos a los mexicanos". 
Al señalar que los diputados del PAN actuaron con responsabilidad en las decisiones tomadas en San Lázaro, dijo que lo aprobado no fue lo óptimo, pero fue lo que se pudo acordar. 
"Efectivamente no era lo óptimo, el Presidente Calderón había enviado un paquete para resolver la necesidad económica del país en este momento, esto fue lo que pudimos transitar en la Cámara de Diputados y es lo que se pudo aprobar por los diputados, a veces se tiene que tomar la determinación de lo que es posible aunque no sea lo que óptimamente se requiere y este es el caso". 
Ramírez Acuña dijo que ahora el Senado tienen una responsabilidad frente al pueblo de México y no tenemos la menor duda los diputados de que ellos estará en cumplimiento de su deber haciendo con responsabilidad una revisión de cada una de las leyes que les enviamos".  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 22/10/09
HORA: 15:02
0
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal.com


Cancelan comparecencia de Lozano
Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: Ante la falta de acuerdo y de orden en el salón de plenos de la Cámara de Diputados, se canceló definitivamente la comparecencia del secretario del Trabajo, Javier Lozano. 

Las constantes protestas del PRD, PT y Convergencia, así como las interrupciones y el reclamo del líder del SME, Martín Esparza, junto con 12 trabajadores de la extinta Luz y Fuerza del Centro (LyFC) provocaron la cancelación definitiva. 

Los coordinadores parlamentarios no alcanzaron un acuerdo para garantizar el orden, incluso recibieron el reclamo del presidente de la Mesa Directiva de San Lázaro, Francisco Ramírez Acuña, por decisiones erróneas en torno a la sesión de este jueves.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 22 10 2009
HORA: 13:56
(-)
	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


En medio de consignas y recesos, comparecencia de secretario del Trabajo

Francisco Garfias, comentarista: Estamos en una comparecencia que todavía no ha sido, es el segundo receso, el primero muy al principio, hacia las 12:30 del día, cuando entró el Secretario del Trabajo. Gerardo Fernández Noroña se apersonó, en medio de gritos de “¡fascistas!” del llamado movimiento obradorista.

Hubo negociaciones tras banderas, la parte trasera de donde está la tribuna, y se acordó que se les dejaría subir a las galerías a condición de que mantuvieran el orden a los del SME. No guardaron el orden, empezaron a gritar consignas y el diputado Francisco Javier Salazar, que está conduciendo la sesión en ausencia de Francisco Ramírez Acuña, que está en el Senado por lo de Belisario Domínguez, ha tenido muy mal manejo, en medio de una lluvia de calificativos y de descalificaciones que no tienes una idea.

Carlos Urdiales: Uno de los últimos legisladores, antes de que se declarara este nuevo receso, inclusive le aventó dinero al secretario. Es decir, han tenido expresiones verdaderamente groseras.

Francisco Garfias: Lo acompañó con una frase: “¡Aquí está su liquidación, cójala y lárguese!” Están los ánimos calientes. Es un circo, lamentablemente.

Carlos Urdiales: Como estaba pronosticado. Duración: 02’00”, masn/m

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 22/10/09
HORA: 13:339
0
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal.com


Javier Lozano llama a emprender Reforma Laboral
Andrea Merlos, José Manuel Arteaga y Juan Arvizu, reporteros: El secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, llamó al Congreso mexicano a emprender una Reforma Laboral, una vez que reconoció que México enfrenta "un bajo nivel en la generación de empleos". 

Un día después de que se aprobó la Ley de Ingresos de la Federación y la Miscelánea fiscal para 2010, el funcionario federal aseguró que llegó el momento para discutir el planteamiento, por lo que se ponía a las órdenes de los legisladores. 

"Tenemos que encontrar mecanismos para volver a crecer, para generar más empleos y darles oportunidades a nuestros jóvenes, eliminando la rigidez que hay en el mercado laboral; de ahí que resulte de la mayor importancia emprender una reforma laboral, sin trastocar ninguno de los derechos fundamentales, individuales y colectivos del artículo 123 Constitucional, nos permita abrir espacios a la contratación de jóvenes". 

El diputado de Convergencia, Pedro Vázquez, recordó a Lozano Alarcón que cuando Felipe Calderón asumió la presidencia de México, la tasa de desempleo era de 3.72%, sin embargo, en agosto pasado ya alcanzó 6.28%. 

"Y con la Ley de Ingresos de la Federación para 2010, las cifras serán escalofriantes", enfatizó el diputado federal. 

El secretario del Trabajo comparece, en estos momentos, en el marco de la glosa del III Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) trabajo legislativo 
FECHA: 22/10/09
HORA:  13:50 
0
	NOTICIERO: Panorama // Iñaki Manero 
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: 88.9
GRUPO: ACIR


Buscan las condiciones para que siga la comparecencia de Lozano 

Raúl González, reportero: Siguen en la zona de invitados del Palacio Legislativo de San Lázaro, integrantes o exintegrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas, en los que es el salón de plenos.

Sigue el diálogo entre diputados de diversos partidos para ver que es lo que van hacer, para ver si se dan las condiciones para que continué la comparecencia del secretario del Trabajo Javier Lozano.

¿Por qué se dio esto? ¿Por qué acudieron justamente hoy a San Lázaro? Juntamente por la comparecencia. Y es que durante su intervención el secretario del Trabajo dijo que es, entre otras cosas, dijo que “es legal la liquidación de Luz Y Fuerza, que fue una decisión difícil pero que es oportuna y conveniente para la economía general y para el interés de la nación”.

Poco después de que dijera esto Javier Lozano se dio esta irrupción en el vestíbulo. Bueno, ya están hasta sentados algunos, justamente en al zona de invitados especiales en San Lázaro. Duración 01´11”/gh/m

	TEMA(S) trabajo legislativo 
FECHA: 22/10/09
HORA:  12:05
0
	NOTICIERO: Panorama // Iñaki Manero 
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: 88.9
GRUPO: ACIR


Lozano es resguardado por diputadas panistas durante su comparecencia 

Adriana Hernández, reportera: La Cámara de Diputados, por lo menos la máxima tribuna ya está convertida en un “Circo ¿Y por qué en un circo? Porque Gerardo Fernández Noroña está tratando de acercársele cada vez más al secretario del Trabajo que ya está a punto de llevar a cabo lo que es esta comparecencia.

El secretario del Trabajo está siendo resguardado por las diputadas panistas y esto ha originado que se retrase un poco más lo que es esta comparecencia.

También hay diputados que están vestidos con uniformes de trabajadores de Luz Y Fuerza del Centro, así como pancartas el Sindicato Mexicano de Electricistas.

Finalmente te digo, que Francisco Javier Salazar, exsecretario del trabajo es quien ahora está llevando acabo la Presidencia de la Cámara de Diputados para dicha comparecencia. Duración 00´55”/gh/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 22/10/09
HORA: 13:50

–
	NOTICIERO: Atando Cabos

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1

GRUPO: Radio Fórmula


Encinas: Mesa Directiva autorizó entrada del SME

Denise Maerker, conductora: Alejandro Encinas buenas tardes, la reportera me decía que el grupo de Martín Esparza y sus acompañantes entró con autorización de ustedes.

Alejandro Encinas: No, la autorización la da la Mesa Directiva. Se platicó con la Mesa Directiva y autorizó la presencia de una comisión que son quienes están aquí dentro, en las galerías de la Cámara.

Conductora: Es decir ¿quién tomó la decisión de que el día de hoy, que estaba el secretario del Trabajo, entrara?

Alejandro Encinas: La Mesa Directiva de la Cámara, como es su facultad y costumbre.

Conductora: Ya, ¿entonces ustedes no fueron quienes autorizaron su entrada?

Alejandro Encinas: Nosotros estamos de acuerdo. Solicitamos. Hay dirigentes del UNT por supuesto. Y ahorita seguirá la sesión que desde un principio ha querido el PAN (inaudible) pero la sesión seguirá y la comparecencia.

Conductora: Alejandro, te lo digo como lo estamos transmitiendo en vivo, desde luego hay temas ríspidos y composiciones distintas que se tienen que enfrentar, es inevitable, pero también hemos estado viendo las intervenciones en las cuales ha habido una gran cantidad de insultos, de calificativos, de manotazos –hace unos momentos un diputado del PRD le lanzó ¡a la cara! al secretario del Trabajo un fajo de billetes. ¿Cuáles son las fronteras, las discusiones ríspidas, hasta qué punto es útil?

Alejandro Encinas: Te lo digo con toda claridad: yo creo que por más ríspido que sea el debate, por más duro, no debe haber el insulto y la violencia. Yo creo que es lo que desde luego se tiene que evitar, siempre manteniendo la fuerza de los argumentos.

Conductora: Es decir, aventarle un fajo de billetes a la cara al secretario del Trabajo…

Alejandro Encinas: Hay formas de hacerlo, por supuesto, hay que cuidar estas formas porque no podemos denigrar nuestro discurso y por supuesto vamos a seguir manteniendo con firmeza nuestro punto de vista.

Conductora: ¿Has estado presente? ¿has visto estas intervenciones?

Alejandro Encinas: Estoy aquí, en la sesión, justamente.
Conductora: Te pregunto, nada más, si no te parece que los términos se han excedido lo que es un discurso con argumentos duros.

Alejandro Encinas: Yo creo que con la sola intención de subir la comparecencia se está buscando levantarla y eso es lo que ha tensado mucho los ánimos.
Duración: 3’ 50”, reoc/m.
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Entra Esparza a la Cámara, decretan nuevo receso

Fernando Damián y Daniel Venegas/ Milenio Diario.- La sesión donde comparece el secretario del Trabajo, Javier Alarcón en San Lázaro, se decretó nuevamente en receso 

Diputados de PRD y panistas intercambiaron empujones luego de la entrada del líder del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza al balcón del recinto donde comparece el secretario del Trabajo.

El presidente en turno de la Mesa Directiva, Francisco Javier Salazar, decretó nuevo receso al asegurar que no existen condiciones para que se desarrolle la sesión.

“Aquí se ve la fuerza de SME”, gritaron simpatizantes del sindicato electricistas al entrar al balcón del recinto legislativo e interrumpir la comparecencia. /gh/m
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Martín Esparza detalla su ingreso a San Lázaro

Carlos Urdiales, conductor: ¿Cómo consiguieron entrar? Porque reventaron prácticamente la comparecencia ya.
Martín Esparza: Hay un receso, estamos en galerías, esperando prácticamente le sentir de los 44 mil compañeros que echaron a la calle con todo y sus familias, la violación flagrante a los derechos de 22 mil jubilados, violentando la Constitución, la Ley Federal del Trabajo, nuestro contrato colectivo de trabajo que está vigente, sin permitimos el derecho de audiencia para poder resolver el problema de los trabajadores y él tiene que ver mucho, el que está compareciendo, en estas violaciones flagrantes a lo que es la Ley Federal del Trabajo y al contrato coletivo.

Conductor: Martín ¿quién los acompañó? a este contingente que está en…,

Martín Esparza: Hay miles de compañeros afuera, aquí hay un comité central –una comisión de 12 personas– que estamos presenciando el debate.

Conductor: En términos concretos ¿esperas algo? ¿ser recibidos? ¿atendidos por alguna comisión legislativa? O simplemente quieres observar el…,

Martín Esparza: Sí. Queremos observar este espacio que es la representación de los derechos de todos los ciudadanos de este país, especialmente hoy que tiene que ver con el secretario del Trabajo y aquí tuvo mucho que ver este señor para echar para fuera a 44 mil compañeros

Conductor: Se habla ahora –y no serás ajeno a estas versiones– de una división en el seno del SME entre Alejandro Muñoz y tú, se ha fracturado el movimiento?

Martín Esparza: No, el movimiento está unido. Aquí, todos los trabajadores en activo y jubilados tienen muy claro que esta lucha es porque se restituya el marco de la legalidad, el respeto a los trabajadores que están sus garantías individuales establecidas en la Constitución. . Duración: 4’ 5”, reoc/m. 
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Desbordamiento de pasiones entre legisladores

Adriana Hernández, reportera: Luego de este desbordamiento de pasiones entre legisladores panistas petistas y perredistas, pues ya parece llegar a la calma y quien salió aquí ganando fue Martín Esparza,  quien bueno, todos los medios están sobre de él, están en entrevistas, está dando también conferencia, le toman muchas fotos, y todo está en calma, por lo menos aquí en el pleno.

La mayoría delos legisladores ya se salieron del recinto, están en espera que vuelvan a ser convocados para este receso, ya llevamos un poco más de media hora después de la segunda llamada a que se calmarán los ánimos y que se detuvo esta comparecencia.
Cabe recordar que aproximadamente 5 ó 6 horas se han llevado las últimas comparecencias. No sabemos ahora cuanto tiempo vaya a durar este receso y mucho menos si va a continuar la comparecencia. Duración 01´01”/gh/m
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Paredes no descarta que senadores PRI puedan modificar Ley de Ingresos

Karina Aguilar, reportera: En rueda de medios, Beatriz Paredes Rangel, presidenta nacional del PRI, no descartó que sus senadores puedan modificar la Ley de Ingresos recién aprobada en la Cámara de Diputados, para lo cual, dice, ha convocado de forma inmediata a una reunión con sus coordinadores parlamentarios, en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, y en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, para hacer una evaluación de esta Ley de Ingresos.

Paredes Rangel, señaló que esta Ley de Ingresos aprobada la madrugada de este miércoles, una Ley de Ingresos propuesta por el Ejecutivo Federal y no por el PRI como lo hiciera hacer notar el presidente del PAN, César Nava.

Destacó que la aprobación que hicieron de esta Ley de Ingresos, no fue con una sonrisa en los labios, también tiene grandes costos incrementar impuestos. Aclaró que su partido no aprobó impuestos en alimentos y medicinas, y que también pugnó por bajar diversas tasas al IEPS que estaban en esta ley propuesta por el Ejecutivo federal.

Calificó como ridículas, oportunistas y electoreras las declaraciones de su homólogo del PAN, César Nava, en torno a que la Ley de Ingresos aprobada para el próximo año fue un paquete insuficiente. Duración: 02’05”, masn/m
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Somos corresponsables los que votamos por paquete económico: Becerra Pocoroba

Silvia González, reportera: En San Lázaro, un día después de que aprobaron aumentos en cascada a los impuestos, el grueso de los diputados del PRI y del PAN se enfrascan en acusaciones.

De 500 diputados sólo 24 votaron en contra. Uno de ellos, Miguel Ángel García Granados, del PRI, le pone calificativo al paquete 2010, dice que es un verdadero crimen.

Miguel Ángel García: “Sinceramente lo digo, me parece que es un crimen el hecho de estar incrementando impuestos en épocas de una recesión absoluta, donde se han perdido una gran cantidad de empleos. La propuesta que había presentado el Presidente, reitero, había sido criticada por todos nosotros, de un paquete paralítico que no sacaba al país adelante. Creo sinceramente que la decisión tomada por la mayoría de esta cámara antes que enmendarle la plana al presidente Calderón, le mejoró la plana en el sentido de hacer una propuesta eminentemente recaudatoria. No se vale.”

Reportera: David Penchyna, del PRI, integrante de la Comisión  de Hacienda, también defiende a su partido. Dice que los panistas aumentaron los impuestos para corregir la ineficiencia del gobierno de Felipe Calderón. Y llama “chamaco irresponsable y cobarde” a César Nava, líder nacional del PAN, luego que en la víspera éste los acusara de cómo quedó este paquete económico, lleno de impuestos para el próximo año.

David Penchyna: “¿Por qué aquí como diputado pasó toda la noche, yo le pregunto a César Nava, y no tuvo el valor civil de tomar la palabra? Esa es una cobardía, esa es una injuria al pueblo de México y eso es darle la espalda, para sostenerse como presidente del partido. Me queda claro que el PAN tiene que buscar un nuevo presidente del partido. Me queda claro que es un “chamaco irresponsable de quinta”, que lo único que está haciendo es ocultar su cobardía de algo que no pudo defender como hombre, hoy lo esconde en una campaña mediática que le pagan desde Los Pinos.

Yo le pido al Presidente de la República seriedad y responsabilidad del partido en el gobierno. Y si así no quieren trabajar, pues peor para México. Vamos a trabajar nosotros por ellos y se los vamos a demostrar en el Presupuesto.”

Reportera: Por su parte, los panistas, a través de Mario Alberto Becerra, presidente de la Comisión de Hacienda, la encargada de elaborar el dictamen del paquete fiscal y llevarlo a la plenaria, dijo que era muy difícil que en 20 días pudieran corregir este asunto de los impuestos, pero que luego vendrá la reforma fiscal.

El diputado Becerra Pocoroba rechazó las declaraciones de su líder César Nava quien en la víspera declaró que los priístas tienen la culpa de los aumentos, porque no los dejaron hacer más.

El diputado panista Mario Alberto Becerra dijo que hay que matizar estas declaraciones de su dirigente César Nava.

Mario Alberto Becerra: “Yo soy presidente de la Comisión y yo le puedo asegurar que en esta reforma somos corresponsables los que votamos por ella.”

Reportera: Los panistas llegaron a la sesión de este jueves, pálidos, desencajados, porque no se durmió en la víspera dada la aprobación de este paquete fiscal. Duración: 04’40”, masn/m
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Truena PRI contra César Nava 

Claudia Guerrero, Claudia Salazar y Armando Estrop: Beatriz Paredes, presidenta nacional del PRI, acusó este jueves al dirigente nacional del PAN, César Nava, de actuar con oportunismo electoral y de tener pretensiones ridículas por tratar de responsabilizar al tricolor del aumento de impuestos rumbo al 2010.

"Las declaraciones del dirigente del PAN me causan asombro porque reflejan el nivel de oportunismo electorero. Es muy grave que el partido en el Gobierno pretenda deslindarse de su responsabilidad. Sus declaraciones son inoportunas, con un claro cariz electorero y pretenden enrarecer el ambiente político para el diálogo", expresó.

"Rechazo categóricamente la manipulación y oportunismo de César Nava. ¿Qué quería, que aprobáramos aumentar el IVA en alimentos y medicinas? La pretensión de Nava de desconocer la propuesta que hizo el Gobierno federal, a través de un funcionario de Hacienda, es una pretensión francamente ridícula".

La lideresa dejó abierta la posibilidad de que el PRI modifique en el Senado el paquete fiscal que se aprobó en la Cámara.

Denunció además que durante la negociación del paquete económico, la dirigencia nacional del PAN inició la construcción de alianzas electorales con el PRD, no sólo para enrarecer el ambiente de la negociación, sino para impedir la posibilidad de una alianza PRI-PRD en materia de ingresos y presupuesto.

"Por qué no expresó esta preocupación cuando intentó un acuerdo electoral con otras fuerzas políticas, enrareciendo la negociación de un paquete alternativo", señaló.

"No entendía yo que Nava hablara de alianzas con el PRD, porque la elección es el otro año, pero ahora lo entiendo, quería evitar que construyéramos una propuesta alternativa con el PRD y lo logró, en eso sí fue eficiente y es dramático".

Ante el panorama, Paredes convocó a una reunión de la dirigencia nacional del PRI con sus coordinadores en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, y de Senadores, Manlio Fabio Beltrones, para determinar las acciones a seguir.

Aunque no quiso adelantar la conducta que asumirá ahora el Revolucionario Institucional, sí reconoció que su partido endurecerá su posición en la negociación del Presupuesto de Egresos 2010.

En tanto, Francisco Rojas consideró lamentable que Nava diga cosas diferentes a los medios de comunicación y actúe diferente en la Cámara baja.

Manifestó que la madrugada del miércoles no hubo ninguna declaración o intervención del también diputado en contra de los ingresos e impuestos que se estaban aprobando.

"Parece ser que hay ahí una ignorancia de lo que está pasando en la Cámara o una perversidad, diciendo cosas contrarias a lo que hace aquí en la Cámara. Parece ser que el señor quiere evitar costos políticos y son francamente declaraciones electoreras", dijo.

Rojas afirmó que el PRI no aceptaba la paternidad de los impuestos aprobados, porque fue el paquete económico que mandó el Ejecutivo federal y que cuando se hizo alguna modificación también se realizó desde el Gobierno, por lo que su partido hizo lo que podía en virtud de las circunstancias y la crisis.

"¿A partir de ahora con qué confianza va a negociar el PRI?", se le preguntó.

"Con la confianza que nos dan las actuaciones de las personas que acuerdan una cosa en la mañana y se desdicen en la noche", expresó.

En tanto, el diputado priista David Penchyna llamó cobarde al líder de Acción Nacional por no defender en tribuna lo que cuestionó ante los medios.

"Se trata de querer ocultar costos políticos, sin darse cuenta que pone en juego la viabilidad del curso de un Gobierno. Nava es un diputado del PAN, un empleado de Felipe Calderón que lo puso como presidente del PAN", manifestó.

También minimizó al dirigente blanquiazul como presidente de un partido al asegurar que no hay que darle mayor importancia a quien no pudo ganar las elecciones recientes en Coahuila y Tabasco.

Penchyna explotó luego de la entrevista y a la mitad del salón de sesiones expresó: "Es que me encabronan los putos". nbsg/m.
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Francisco Rojas acusa a César Nava de ignorante sobre el presupuesto 2010
Adriana Pérez Cañedo, conductora: El coordinador del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas acusa al dirigente del PAN y diputado federal, César Nava, de ignorante o perverso porque, es que ayer culpó a los priistas de lo que se aprobó en la Cámara de Diputados, durante los impuestos aprobados. Duración 14”/nbsg/m.
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Aprueban en San Lázaro grupo que analizará liquidación de LyFC

Fernando Damián y Daniel Venegas/ Milenio.- La Cámara de Diputados aprobó la conformación de un grupo de legisladores que analice la constitucionalidad del decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro.

A propuesta de la Junta de Coordinación Política, el pleno de la Cámara aprobó el nombramiento de 16 legisladores pertenecientes a los sietes grupos políticos parlamentarios que estudiará y propondrá al pleno la viabilidad jurídica de la controversia constitucional o la acción de inconstitucionalidad según corresponda emprender.

La Compañía de Luz y Fuerza del Centro fue liquidada por decreto presidencial.

/gh/m
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Prevén diputados de PRD donar un día de dieta a SME

(Notimex).- Diputados federales del Partido de la Revolución Democrática (PRD) prevén donar un día de su dieta para apoyar las movilizaciones del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME).

El acuerdo, impulsado por el diputado federal Rigoberto Salgado, involucra de forma inicial a 40 legisladores, pero cabildea incrementar a 71 la cifra de perredistas y algunos del Partido del Trabajo (PT) para aportar un día de salario.

También plantea a legisladores del PRD cooperar con el equivalente al pago que realiza esa fracción en materia de telefonía celular.

El documento precisa que las donaciones serán a título personal para evitar así acusaciones de que el PRD utiliza recursos públicos de la Cámara de Diputados para apoyar al SME.

Se calcula que la donación de diputados del PRD al SME oscilará en los 104 mil pesos. /gh/m
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CNTE marchará mañana a la Cámara de Diputados
Blanca Lolbeé, conductora: Integrantes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación van a marchar mañana, eso será alrededor de las 10 de la mañana van a partir del monumento a la Revolución hacia la Cámara de Diputados.

¿Qué es lo que expresan los maestros de la CNTE? Su rechazo al aumento del 1% al Impuesto al Valor Agregado, de 2% al Impuesto Sobre la Renta, también protestan por la Ley del ISSSTE y mostrarán su apoyo a integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas.

Esta movilización va a realizar escalas en el Senado, en las oficinas de la SEP, entre otros puntos para llegar finalmente a San Lázaro. Duración 38”/nbsg/m.
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Senadores PRI modificarán radicalmente propuesta en materia de impuestos

Gerardo Cedillo, reportero: Los senadores del PRI ofrecieron conferencia de prensa.

El secretario general del tricolor, Jesús Murillo Karam, anunció que en la Cámara de Senadores el PRI va a modificar radicalmente la propuesta en materia de impuestos que se aprobó en la Cámara de Diputados.

Se dijo que respetan la situación que vivieron los diputados del PRI, que actuaron en forma responsable; sin embargo, ante las acusaciones que realizó César Nava, el dirigente nacional del PAN, en contra del PRI, tratando de responsabilizarlos del costo político que tuviera este paquete impositivo.

Ahora los senadores del Revolucionario Institucional están hablando de un cambio radical, así lo dijo el secretario general, Jesús Murillo Karam, de todo este paquete fiscal. Duración: 01’00”, masn/m
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El Senado buscará corregir el aumentos a los impuestos: Navarrete
Carlos Zea, conductor: El presidente del Senado, Carlos Navarrete, aseguró que la Cámara alta buscará corregir los aumentos en el impuesto sobre la renta, al IVA así como al internet. Dijo que existe consenso entre el PRI, PAN y PRD para hacer las modificaciones.

¡Yo lo dudo muchísimo! Pero bueno, es lo que dice Carlos Navarrete.

Carlos Navarrete: Para turnar en términos públicos las minutas recibidas de la Cámara de Diputados a las comisiones respectivas, para conocer de un punto de acuerdo de la Junta de Coordinación Política y para turnar una solicitud del Ejecutivo a comisiones (…) del tema que vamos a tocar en al sesión ordinaria que realizaremos. Duración 00´46”/gh/m
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Entrega Senado medalla Belisario Domínguez

Notimex: Este jueves en sesión solemne y ante el Presidente Felipe Calderón como testigo de honor, el Senado de la República entregará de manera postmortem la medalla Belisario Domínguez 2009 al ex Secretario de Hacienda, Antonio Ortiz Mena.

En entrevista, el Presidente de la Comisión de la Medalla Belisario Domínguez del Senado, Manuel Velasco afirmó que Ortiz Mena es "el mejor Secretario de Hacienda que ha tenido México pues hizo crecer la economía de manera sostenida a un ritmo de ocho por ciento anual".

Velasco recordó que la Cámara Alta aprobó con 88 votos a favor, uno en contra y una abstención otorgar el máximo galardón que concede el órgano legislativo a Ortiz Mena.

El legislador del PVEM por Chiapas confirmó que el Presidente Felipe Calderón estará presente en la sesión solemne del Senado, al lado del titular del órgano legislativo, Carlos Navarrete, de extracción perredista.

El Ejecutivo federal también participará, junto con Navarrete, en la develación del nombre del galardonado en el Muro de Honor, y formará parte de la Guardia de Honor, frente al Monumento de Belisario Domínguez, en el patio central del recinto legislativo.

Ortiz Mena, quien nació en Parral, Chihuahua, el 16 de abril de 1907 y murió en esta capital el 12 de marzo de 2007, fue Director del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Presidente del Banco Interamericano de Desarrollo y Director de Banamex.

También fungió como Secretario de Hacienda y Crédito Público en los gobiernos de los presidentes Adolfo López Mateos y Gustavo Díaz Ordaz, en la época del llamado "Desarrollo estabilizador".

La Medalla de Honor Belisario Domínguez consiste en un diploma alusivo y un tejo de oro pendiente de una cinta de seda, y en su anverso tiene la efigie del prócer chiapaneco con la inscripción "ennobleció la Patria".

El reconocimiento fue establecido en enero de 1953 por el entonces Presidente Adolfo Ruiz Cortines, para premiar a "los hombres y mujeres mexicanos que se hayan distinguido por su ciencia o su virtud en grado eminente, como servidores de nuestra Patria o de la Humanidad". agb/m
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Critican priistas en Asamblea alza a IVA 

Ernesto Osorio, reportero: El Partido Revolucionario Institucional en la Asamblea Legislativa (ALDF) se pronunció contra la Ley de Ingresos aprobada por la Cámara de Diputados la madrugada de este miércoles.

Asimismo, reprobó el incremento del 1 por ciento al Impuesto al Valor Agregado (IVA), negociado por su partido en la Cámara baja a cambio de retirar la propuesta del 2 por ciento planteado por el Ejecutivo. 

En conferencia de prensa, el diputado y vicecoordinador del PRI, Israel Betanzos, criticó la fórmula empleada por su partido para negociar con la Secretaría de Hacienda el paquete fiscal. 

A la crítica de Betanzos se sumó el diputado Christian Vargas, quien sugirió un castigo ejemplar para el diputado federal Francisco Rojas, similar al que en su momento se tomó en contra de Elba Esther Gordillo. 

"Como PRI en el Distrito Federal nos va a pegar mucho si aumentan el IVA un uno por ciento más; hay que recordar que en el 2003 por menos corrieron a Elba Esther Gordillo por querer aumentar los impuestos en alimentos y medicinas, y algo igual habrán que hacer con Francisco Rojas y por eso vamos a realizar movilizaciones en la Ciudad, para protestar por esa decisión porque a nosotros nos pegaría, más como PRI en el DF", dijo el "dipuhooligan" con su particular estilo para acusar. 

El diputado Betanzos matizó el tema y aclaró que no habrá manifestaciones, sino más bien se valorará. 

Por otra parte, el diputado Fidel Suárez acusó al Gobierno capitalino de incluir más impuestos en el presupuesto que enviará a la ALDF para su próxima aprobación. 

Finalmente, el PRI propuso fusionar algunas secretarías y desparecer otras instancias con el fin de lograr ahorros para compensar los 500 millones de pesos que no fueron aprobados en la Cámara de Diputados como techo de endeudamiento. 

La iniciativa sugiere que su propuesta es disminuir el gasto de programas no prioritarios y modificar la Ley Orgánica de la Administración Publica del DF para que se fusione la Secretaria de Turismo con la de Cultura y se cree la Secretaria de Turismo y Cultura. 

Asimismo, propuso promover un punto de acuerdo para que desaparezcan los Institutos del Deporte y de la Juventud y sus atribuciones queden a cargo de la Secretaría de Educación. 

El PRI considera que también puede desaparecer el Programa de la Autoridad del Centro Histórico y de Espacios Públicos por "inoperantes" y sus atribuciones pasar a la Secretaria de Gobierno. 

El ahorro calculado, según los priistas, sería de 460 millones de pesos, los cuales proponen destinar la construcción de obras prioritarias para la ciudad, como la línea 12 del Metro, el mantenimiento mayor del drenaje profundo y el remozamiento del sistema Cutzamala. nbsg/m.
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Paquete económico puede ser enriquecido: PAN

Notimex: El Partido Acción Nacional (PAN) aseguró que el paquete fiscal 2010 puede ser enriquecido, pues se trata de un primer paso para construir una plataforma que le permita al país obtener fuentes alternativas de recursos con menor dependencia de los ingresos petroleros.

Insistió que ese paquete fue aprobado por la bancada albiazul en la Cámara de Diputados "con reservas", puesto que es insuficiente para atender las necesidades para abatir la pobreza, garantizar la educación y la salud de todos los mexicanos.

A través de un comunicado, reiteró su exhorto al resto de las fuerzas políticas a trabajar en la ruta de los cambios de fondo que garanticen a los mexicanos un mejor futuro para sus familias. 

"El PAN está convencido de que aun cuando puede ser enriquecido, el actual paquete económico es un primer paso para construir una plataforma que nos permita obtener fuentes alternativas de recursos con una menor dependencia de los ingresos petroleros", agregó. nbsg/m.
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México perdió atractivo para invertir: IP

Jorge Ramos, reportero: Los presidentes y directores generales de Alfa, Lamosa y Bimbo arremetieron contra el paquete fiscal aprobado por la Cámara de Diputados, por considerar que inhibe la inversión y la generación de empleos. 

Dionisio Garza Medina, Federico Toussaint Elosúa y Daniel Servitje coincidieron en que el país necesita una reforma fiscal que grave el consumo, no la inversión productiva, que es la que genera desarrollo y crecimiento económico. 

Al participar en el Encuentro Empresarial 2009 de la Confederación Patronal de la República Mexicana, coincidieron en que México ya no está de moda en el mundo, ni es atractivo a la inversión por la falta de reformas estructurales. 

"Desafortunadamente ya no estamos de moda, México ya está cayendo estrepitosamente del interés de los inversionistas mundiales", comentó Dionisio Garza Medina, Presidente y Director General de Alfa  

El director general de Bimbo, Daniel Servitje, responsabilizó a los políticos del estancamiento de México. 

"Los obstáculos son, desde mi punto de vista, las élites", expresó. 

El presidente de Lamosa dijo que la capacidad de acción del gobierno es lenta. 

"Necesitamos urgentemente actuar, la capacidad de acción del gobierno en muchas cosas, yo le llamo obvias, le damos demasiadas vueltas y a nivel mundial, a nivel global, los países no están esperando nuestras decisiones", expresó el empresario. 

Coincidieron en que la reforma estructural más urgente es la del Estado, para cambiar de fondo el sistema político y sentar las bases que hagan posibles los acuerdos y los cambios que necesita el país. nbsg/m.
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· El secretario del Trabajo ha cumplido: Vázquez Mota
· Ley de Ingresos dividió a diputados panistas
· Noroña me empujó, asegura diputada panista

· El secretario del Trabajo miente: Muñoz Ledo

· Beatriz Paredes deslinda a PRI de acusaciones de Nava

· PRD promoverá acción de inconstitucionalidad contra IVA

· Propone Beltrones pacto económico para combatir pobreza

· Valientes y patrióticos, acuerdos alcanzados en la Cámara de Diputados: Segob

· México ocupa último lugar en ingresos y gastos en OCDE

· Aumentar impuestos a Internet afecta transparencia: IFAI
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Ramírez Acuña decidió suspender comparecencia de Lozano Alarcón

Omar Aguilar, reportero: Debido a la enorme cantidad de gritos y consignas de protestas encabezadas por el líder del SME, Martín Esparza, y el petista Gerardo Fernández Noroña, el presidente de la Mesa Directiva, el panista Francisco Ramírez Acuña, decidió suspender y dar por terminada la comparecencia del secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón.

Francisco Ramírez Acuña: “Por lo anterior, con fundamento en el Artículo 23 de la Ley Orgánica y las obligaciones del Artículo 21 del Reglamento Interior, se levanta la sesión y se cita para la que tendrá lugar el martes 27 de octubre a las diez de la mañana.”

Reportero: Posteriormente, en conferencia de prensa, con gran cantidad de evasivas de todas las preguntas de los medios, la coordinadora del blanquiazul, Josefina Vázquez Mota, ratificó la cancelación definitiva de la comparecencia, argumentan que el secretario del Trabajo ya hizo el esfuerzo y que por lo tanto, dadas las condiciones se cancela definitivamente esa comparecencia.

Josefina Vázquez Mota: “Insistiría en que es muy lamentable convidar a un secretario de Estado a comparecer y luego conjuntar todos los caminos para impedir que lo haga. Por lo tanto, no es Acción Nacional, quien, por supuesto, da por concluida la comparecencia del secretario Lozano, es en fundamento a la Ley Orgánica del Congreso.” Duración: 02’00”, masn/m
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Decide Ramírez Acuña dar por concluida comparecencia del secretario del Trabajo
Maru Rojas, reportero: Así es como toma la decisión de concluir la sesión Francisco Ramírez Acuña:

“Se levanta la sesión y se cita para la que tendrá lugar el martes 27 de octubre a las 10 de la mañana. El sistema electrónico estará abierto. 

Señor secretario, le agradecemos su comparecencia y a través de la misma se da por cumplida su comparecencia…”

Reportera: Se da por cumplida la comparecencia, de lo que el resto de los partidos políticos no están de acuerdo, así lo dijo Jorge Carlos Ramírez Marín, vicecoordinador de los priístas:

“Consideró que no había condiciones y su partido fue demasiado sensible a las manifestaciones y no supieron cómo controlar y manejar la sesión. Es responsabilidad de ellos. Pero no por eso se da por cumplida la comparecencia.

José Cárdenas, conductor: Circuló en la Cámara de Diputados la información proveniente de miembros del PRD, del PT y de Convergencia, en el sentido de que se había suspendido la comparecencia de Javier Lozano por una orden del Presidente.

Reportera: El diputado Porfirio Muñoz Ledo dijo que por qué si Ramírez Acuña estaba en el Senado de la República con el presidente Calderón, y estaba presidiendo uno de los secretarios de la Mesa Directiva la comparecencia, qué casualidad que llega Francisco Ramírez Acuña solamente a decretar que se daba por comparecido y a decretar también la cancelación de esta misma sesión.

Porfirio Muñoz Ledo sí culpa al Gobierno de la República de lo que hoy sucedió en San Lázaro, que recibió línea Francisco Ramírez Acuña y que no asumió su papel institucional como presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Duración: 02’08”, masn/m
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Condenan suspensión de comparecencia

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: Los coordinadores parlamentarios del PRD, PT y Convergencia aseguraron que fue una orden del presidente Felipe Calderón la suspensión de la comparecencia en la Cámara de Diputados del secretario de Trabajo, Javier Lozano. 
Por lo anterior, le enviarán un extrañamiento al presidente de la Mesa Directiva de la Cámara baja, Francisco Ramírez Acuña (PAN) pues consideran que su decisión fue en contra de la opinión de la mayoría de los coordinadores. 
Y es que sin la formalidad, los coordinadores se reunieron con la Mesa Directiva en el segundo receso ordenado en la comparecencia de Lozano, y el PRI coincidió con el PRD en que debía seguirse el formato con calma, pero sí permitiendo el debate. 
El vicecoordinador del PRI en San Lázaro, Carlos Flores Rico sostuvo que debía continuar la sesión sin insultos, sin la presencia del hoy extinto Sindicato Mexicano de Electricistas en las galerías. 
Ramírez Acuña dio por concluida la comparecencia y con ello, aseguró que el trámite estaba cumplido, aunque sólo hubo tres oradores. 
Encinas consideró que el debate parlamentario no se debe limitar, y consideró que fue evidente que hubo una estrategia para que ante cualquier protesta se levantara la sesión.  Duración: 0, dlp/m.
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El secretario del Trabajo ha cumplido: Vázquez Mota

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Nos acompaña, vía telefónica, la diputada Josefina Vázquez Mota, coordinadora de los diputados de Acción Nacional.

Josefina, lo que ocurrió hoy en la Cámara de Diputados me parece incalificable, vergonzoso, es un adjetivo que se queda muy pequeño.

Josefina Vázquez Mota: Sin duda, lamentamos enormemente esta situación. Quiero compartirte que el secretario del Trabajo, Javier Lozano, dio cumplimiento a esta convocatoria que hicimos desde la Junta de Coordinación del Congreso de la Unión. Él cumplió con su mandato.

Hicimos dos recesos a lo largo de la comparecencia, tratando de buscar en el primer receso un respeto parlamentario y un acuerdo de civilidad política, que mínimamente le permitiera al secretario hablar desde la tribuna, ya que él vino convocado por nosotros.

En este primer acuerdo acudimos todos los líderes parlamentarios, así fue como se resolvió. Regresamos a una sesión, te diría, en términos relativamente más civilizados, que no dejaron de lado actitudes que tú has descrito.

Posteriormente tuvimos conocimiento que en una negociación entre algunos miembros de otros grupos parlamentarios, le pidieron al diputado que en ese momento presidía la mesa, a Francisco Salazar, un diputado panista, de nuestra bancada, que permitiera la entrada a algunos miembros del SME. Y siendo ésta una casa abierta, sí accedió, presidiendo la Mesa Directiva, bajo el compromiso del acuerdo de que se haría de manera respetuosa, para escuchar posicionamientos.

Quiero decirte que nuevamente se rompieron los acuerdos, las reglas, la civilidad parlamentaria… De manera muy lamentable nuevamente hicimos un receso tratando de dar cauce al cumplimiento de la comparecencia. Se volvió a tomar otro acuerdo, que nuevamente no fue ni respetado ni pudo ser resuelto satisfactoriamente.

Ante esto, pues me parece vergonzante tener que contarte esta historia, se dio por cancelada, no fue cancelada, se dio por cumplida la comparecencia del secretario.

En términos generales, quiero compartirte que es lo que vivimos hoy en la mañana aquí en el Congreso. Por supuesto, el grupo parlamentario no solamente lo lamenta, lo condena. No tememos a la crítica, nosotros la hemos utilizado; tampoco tememos a la exposición de las ideas, sabemos defenderlas; tampoco nos da miedo ni denunciar ni escuchar críticas. Lo que no podemos permitir es que se violente la vida institucional y que se rompa cualquier posibilidad de respeto y civilidad política. Por decirte lo menos, es absolutamente lamentable.

Jorge Fernández Menéndez: ¿Qué hacer, porque esto ocurrió con Agustín Carstens, con Fernando Gómez Mont, con Genaro García Luna, ahora con Javier Lozano? ¿No se puede poner algún límite? Yo entiendo que los diputados y diputadas tengan fuero, pero el fuero es para otras cosas. Tiene que haber un margen de civilidad en la Cámara de Diputados, es inconcebible este tipo de acciones.

Josefina Vázquez Mota: El fuero no puede ser impunidad bajo ninguna circunstancia. Nosotros no aceptamos ser rehenes de nadie ni aceptamos que el Congreso pierda su fortaleza, y que sea realmente la casa de la democracia. Cuando hablamos del Congreso se define Honorable Congreso de la Unión. Hay que darle al Honorable el contenido y el sustento suficiente.

Ha llegado el momento y me parece que habrá el ánimo, así lo esperaría, de cambiar este formato de comparecencia, que al país no le aporta realmente nada ni al debate parlamentario. Se ha convertido más bien en un desahogo de expresiones, pero la aportación es muy pobre o muy limitada.

Hemos ya cambiado incluso parte de este formato, ya el secretario Lozano venía con un formato que permitía tener un debate más serio, más corresponsable, pues ni siquiera eso le permitieron al secretario.

Por lo tanto, no puedo más que sumarme a lo que tú señalas. Haremos todo el esfuerzo necesario para transitar otros temas de debate, construcción parlamentaria, y no insistir en esto que al final de cuentas termina, como lo vimos el día de hoy, en una sesión vergonzante, donde incluso hubo actos que a todas luces son reprobables.

El secretario ha cumplido, lo ha hecho en apego a la ley y al reglamento orgánico de la cámara, y fue la decisión de la Mesa Directiva.

Jorge Fernández Menéndez: ¿Se puede sancionar a algún diputado dentro de la propia Cámara de Diputados por violaciones al reglamento, por insultos, por agresiones?

Josefina Vázquez Mota: Hay la posibilidad; sin embargo, yo creo que desde hace mucho tiempo el reglamento y algunos aspectos de la ley están rebasados. Hay que revisarlos a profundidad. Sin duda, también hay que asumir una actitud de autodisciplina y de enorme respeto.

Fíjate nada más, quienes tenemos la encomienda de hacer respetar la ley, no podemos permitirnos ser los primeros en violentarla y pedir impunidad. 

La mayor sanción ha sido pública hasta el momento, pero ha llegado el momento de no quedarnos solamente en ese espacio, sino de hacer lo propio como sucede en cualquier organización, como sucede en cualquier otro trabajo, quien no cumple con las reglas no puede vivir en la impunidad.

Si de algo están cansados, si me permites una expresión más fuerte, hartos los ciudadanos, es de la impunidad de la clase política. Eso también desprestigia enormemente al Congreso. Tal vez por eso casi no oyes a ninguna niña o a ningún niño que cuando sea grande quiere ser diputado, después de ver los comportamientos y las actitudes que se asumen.

El secretario ha cumplido. En lo personal y como grupo parlamentario le reconocemos su paciencia, su resistencia y la gran disposición que tenía de venir a rendir un informe y no le dejaron responder ni siquiera en la primera intervención que le correspondía.

Jorge Fernández Menéndez: Gracias, Josefina. Ojalá se puedan tomar medidas dentro de la propia cámara, porque, como tú dices, si un niño o una niña tiene ese tipo de comportamientos, su padre lo castiga. Duración: 08’00”, masn/m

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 22/10/09
HORA: 20:59

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Ley de Ingresos dividió a diputados panistas

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: La votación de las alzas a impuestos polarizó a la bancada del PAN en la Cámara de Diputados, un grupo que rompió su tendencia al voto unánime, la madrugada del miércoles, cuando 34 de sus integrantes dijeron no a la disciplina seguir la línea de la dirigencia. 

María Antonieta Pérez Reyes, del tercer distrito de Chihuahua, emitió votos en abstención en cada asunto del paquete fiscal, en lo general, y fue en contra del dictado de su fracción, en la votación del articulo 244-E de la Ley Federal de Derechos, referente a las concesiones de banda ancha para Triple Play sin pago de uso del espacio radioeléctrico por tres años. 

La legisladora señaló, en entrevista, que "es difícil votar en abstención, y más cuando se interpreta como una traición, como ser doble-cara, cosa que no es cierto". 

Explicó que el 1% adicional al IVA, "no era una propuesta de nosotros, porque no lo propusimos, sino el 2% etiquetado al combate a la pobreza, que iba a permitir extender la base de contribuyentes y, al final, se modificó, y entonces ya no era nuestro ese proyecto". 

El paquete fiscal, dijo, en realidad era el proyecto del PRI, "que es más de lo mismo", y nosotros no teníamos por qué respaldarlos, si ellos tienen la mayoría, 100 más que el PAN; ellos eran los que debían haber aprobado solos el IVA. "Por eso voté con abstención". 

UN CRITERIO DIFERENTE EN EL PAN 

La legisladora emitió votos de abstención en lo general, en cinco de los seis dictámenes de la madrugada del alza de los impuestos, con lo que negó su voto al IVA, ISR, Impuesto a los Depósitos en Efectivo (IDE), gravámenes a Internet, cable, cerveza, tabaco, a la Ley Federal de Derechos, y a la Ley de Ingresos. Votó a favor de disposiciones al régimen fiscal de Pemex. 

Su voto en contra del artículo 244-E, aparece en el registro de 34 negativas de panistas. 

Esa lista la integran los nombres de María Antonieta Pérez Reyes, Javier Corral, Jesús Gerardo Cortés, Juan Pablo Escobar Martínez, Laura Elena Estrada, Adriana Fuentes, Sergio Gama, Leonardo Arturo Guillén, Valdemar Gutiérrez, Bonifacio Herrera, José Manuel Hinojosa Pérez, Esperanza Lugo, Alfonso Martínez, Sonia Mendoza Díaz, Yolanda del Carmen Montalvo, Rosi Orozco, Silvia Esther Pérez, Marcos Pérez Esquer, Benigno Quezada, María de la Paz Quiñones, Ezequiel Rétiz Gutiérrez, Ivideliza Reyes, Wendy Guadalupe Rodríguez, Ricardo Sánchez Gálvez. 

De igual forma están Agustín Torres, María Marcela Torres Peimbert, Sergio Arturo Torres Santos, Enrique Octavio Trejo, María Sandra Ugalde, Tomasa Vives, Guillermo Zavaleta, Alfonso Zetina y María Dolores del Río Sánchez. 

FIRME EN APOYO A CALDERÓN 

María Antonieta Pérez Reyes, asevera en sus señalamientos, sostuvo que de ninguna manera podría dejarse influir por comentarios de sus compañeros que en esa madrugada deseaban que ella votara a favor de cada una de las partes del paquete fiscal. 

Y por su parte, les reprochó que "dejaron morir en el camino la iniciativa del 2% de impuesto general contra la pobreza, un proyecto moderno del Presidente Felipe Calderón, que debió subir a votación, y allí todos los panistas votarlo como estaba dicho su compromiso con el jefe del Ejecutivo". 

Entonces se preguntó: "¿Quién apoya más al presidente Felipe Calderón, quienes rechazan un IVA, que nunca presentó el mandatario, o quienes dejaron morir el 2%, y que se dejaron llevar de la mano por el PRI y sus propuestas?"  masn/m
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Insultos en la Cámara de Diputados

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Los insultos, la diatriba y la agresión verbal se vuelven marco de referencia en la Cámara de Diputados.

Ahí estuvo el secretario del Trabajo, Javier Lozano, y desde luego se suspendió, se canceló esta comparecencia ante protestas de diputados y electricistas. Duración: 28”, reoc/m. 
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Noroña me empujó, asegura diputada panista

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: La diputada María Dolores del Río Sánchez (PAN), secretaria de la mesa directiva de la Cámara de Diputados, señaló al legislador Gerardo Fernández Noroña (PT), de haberla empujado cuando el secretario de Trabajo, Javier Lozano Alarcón, se retiraba del presídium, una vez que fue levantada la sesión en la que comparecía el funcionario federal 
También lamentó que Fernández Noroña se haya apropiado de la curul 502, que ella ocupa, en el lado derecho de la mesa, en el primero de los dos pisos que componen la tribuna del salón del pleno de San Lázaro. 
En un momento, relató la diputada Del Río Sánchez, cuando el petista dejó el sillón (a un lado del secretario Lozano), "me dijo que si pretendía sentarme, él iba a hacer un escándalo para que se suspendiera la sesión". 
La reseña de lo que le ocurrió, la dio Dolores del Río Sánchez en la conferencia de prensa en la que la coordinadora del PAN, Josefina Vázquez Mota, condenó la violencia verbal y el incumplimiento de acuerdos, que derivó en el término de la sesión en la que comparecía Lozano Alarcón. 
Por su parte, el también panista, Luis Enrique Mercado, al recibir comentarios de que en videos de la llegada del secretario de Trabajo se observa un momento en el que él da un codazo a la diputada Laura Itzel Castillo (PT), dio expresiones en el sentido de que no se dio cuenta de que hubiera actuado en ese sentido. En todo caso, "si le dí un empujón, me disculpo", dijo. 
El PAN no informó que solicitará disculpas por las agresiones a su diputada, ni su ofrecerá sus excusas por, en todo caso, haber maltratado a una legisladora de la oposición.  Duración: 0, dlp/m.
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Comparecencia de Lozano se suspendió de manera “unilateral”: Partidos

Notimex: Para el PRI, PRD y PT la comparecencia del Secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, ante el pleno de la Cámara de Diputados no ha terminado, por lo que exigirán que acuda nuevamente a San Lázaro.

De acuerdo con los coordinadores de bancada del PRD, Alejandro Encinas y Pedro Vázquez del PT, el Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara, Francisco Ramírez Acuña "tomó unilateralmente" la decisión de dar por terminada la comparecencia de este jueves, luego de que un grupo de electricistas grito consignas contra el Secretario. agb/m
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El secretario del Trabajo miente: Muñoz Ledo

José Cárdenas, conductor: Tenemos en la línea telefónica al diputado federal Porfirio Muñoz Ledo.

Porfirio Muñoz Ledo: Domino en el bando nuestro la idea de que se respetara la comparecencia. Hubo jaloneos porque sacaron de su lugar al secretario de la cámara, pero eso es secundario.

Abrimos el debate, hubo tres oradores, el tercero fui yo. No fui áspero en la forma, me lo han dicho, fui sobrio, le hice una argumentación de fondo. Se abrió un debate para alusiones personales y la sesión se suspendió.

Llegó Francisco Ramírez Acuña, que estaba en el Senado, y que recibió órdenes de Calderón de cerrar la sesión.

De lo que dijo este muchacho Lozano todo es mentira.

En primer lugar, el señor no tiene derecho a decir qué sindicatos son corruptos y cuáles no. Que me diga qué facultad tiene legal. 

Segundo, que me desmienta en que hay un proceso de privatización. Hay 774 concesiones eléctricas en el país que suministran el 49.5 de la energía, empresas españolas, empresas de todas partes. Este es el tiro de gracia a la nacionalización de la industria eléctrica.

Tercero, los privilegios… Perdón, que se vaya al “carajo”. El promedio de salarios de los empleados de la Compañía de Luz y Fuerza es de 6 mil pesos mensuales, tres veces y medio el salario mínimo y tres veces inferior al salario mínimo de los Estados Unidos. Es una estupidez lo que está diciendo.

Cuarto, de los 42 millones que son de déficit, se dedican todos a la compra de energía a la CFE y a las empresas privadas.

EL subsecretario de Energía del gobierno anterior, hoy alcalde de Guanajuato, Nicéforo Guerrero, publicó un comunicado hace cuatro años diciendo que hay evasión de las empresas y del gobierno por 45 mil millones de pesos, que no pagan electricidad.

Este es un golpe de mano y están en una provocación.

Primero, no tienen derecho a negar el registro a un sindicato.

Segundo, es inconstitucional el que cierren una empresa sin que haya un procedimiento o consulta al Congreso de acuerdo con el Artículo 90 de la Constitución.

Aun si cerraran la empresa tienen que citar en la Junta de Conciliación, al sindicato que es el titular del contrato, para discutir si hay patrón sustituto o si no lo hay. Si hay patrón sustituto el contrato colectivo permanece.

Este es un pobre diablo, no le dije mequetrefe… Es un fascista este muchacho, que está orillando a una crisis social a Calderón, porque quiere ser presidentucho este baboso.

José Cárdenas: Porfirio, te agradezco.

Porfirio Muñoz Ledo: Que no mienta, lo dejamos hablar, yo no le alcé la voz.

Nosotros vamos a pedir que este muchacho vuelva al Congreso a decir lo que dijo, por qué no lo dice en el Congreso, pudo haber tomado la palabra, le tocaba el turno siguiente, por qué se negó. Duración: 04’00”, masn/m
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'Lozano es el Mouriño en versión fascista': Muñoz ledo  

Andrea Merlos y Juan Arvizu Arrioja, reporteros: El diputado federal del PT Porfirio Muñoz Ledo aseguró al secretario del Trabajo Javier Lozano no pretender que se le trate como príncipe heredero, si hoy en día es el protagonista del enfrentamiento social y el "brazo armado" de la privatización. 

En el discurso de posicionamiento del PT en la comparecencia de Lozano ante diputados federales para la glosa del tercer Informe de Gobierno, pero en la realidad dio paso al análisis y debate sobre la desaparición de Luz y Fuerza del Centro, Muñoz Ledo insistió en  que el funcionario es un experto "en el trabajo sucio". 

"Es insolente y provocador, esta jugando una apuesta personal de poder por la vía del enfrentamiento social y de la mano dura. Es usted el brazo armado de la privatización, es la continuidad de (Juan Camilo) Mouriño en su versión fascista", dijo. 

El petista pidió evitar que se tiña de rojo la historia de México, y para ello insistió en la controversia constitucional y movilización sindical, "los sindicatos se quedan, y a Felipe Calderón se le quita la toma de nota que indebidamente se le dio, "que el chaparro ponga su changarro", dijo. 

En tanto, el coordinador de Convergencia Pedro Jiménez aseguró que el funcionario tiene un logro: "ser el peor secretario del Trabajo de la historia".  Duración: 0, dlp/m.
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Beatriz Paredes deslinda a PRI de acusaciones de Nava

Gerardo Cedillo, reportero: La dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes, respondió a su homólogo del PAN, César Nava, para deslindar a su partido del incremento de impuestos aprobado en la Cámara de Diputados y calificó de ‘ridícula’ la acusación del PAN de transferir al PRI el costo político de esta medida.

En conferencia de prensa Paredes Rangel no escatimó calificativos y consideró que el líder panista es incongruente, irresponsable, inoportuno y además carece de toda razón para atacar al partido político que, dice, ha construido los acuerdos en este país.

La dirigente del PRI reviró y dijo que sus diputados propusieron un paquete alternativo que fue rechazado por el PAN, quien prefirió coquetear con el PRD y FAP para construir alianzas electorales de cara al 2010, en lugar de construir una alternativa económica diferente y no impositiva.

Beatriz Paredes anunció que citaría a sus coordinadores parlamentarios en San Lázaro, Francisco Rojas y en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, para que se revise este paquete de impuestos insuficiente, por lo que no descartó que sería modificado en la Cámara alta.

Momentos después se anunció en el Senado que el tricolor corregiría el paquete aprobado por los diputados y que darán marcha atrás en el incremento al IVA, ISR, consolidación fiscal retroactiva, impuesto a telecomunicaciones, entre otros.

En conferencia de prensa cinco senadores del PRI encabezados por Jesús Murillo Karam, quien también es secretario general del partido advirtieron que si el Gobierno y el PAN no están a gusto con el incremento de impuestos, el PRI menos y por eso regresarán modificado el paquete fiscal.

Los senadores en el PRI lamentaron que el PAN y el Gobierno pretenda buscar culpables para no pagar los costos políticos y criticaron la política del ‘yo por qué’, que prevalece en el país desde hace nueve años.

Para compensar los impuestos que van a eliminar, el PRI dio a conocer que subirán cuatro dólares la estimación del precio del petróleo, revisarán la tabla de gradualidad del ISR, elevarán también el déficit fiscal un cuarto de punto más para dejarlo en 1 por ciento y en el presupuesto van a apretar más el gasto en el Gobierno. Duración: 3’ 58”, reoc/m. 
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Dice PRI de César Nava: ignorante o perverso, irresponsable y llorón
Raúl Sánchez Carrillo, conductor: El coordinador del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas, acusó al dirigente de Acción Nacional, César Nava, de ignorante o perverso por culpar a los priístas de los impuestos aprobados.

Sergio Perdomo, reportero: ¡Vaya! declaraciones de uno y otro lado, ¡vaya! legisladores que tenemos en el PAN pues ahora resulta que el presidente de la Comisión de Hacienda, el panista Mario Alberto Becerra Pocoroba, declaró que no había más que autorizar impuestos y que está pidiendo que el PRI también asuma su corresponsabilidad en este tema.

Sin embargo los panistas no saben lo que se les esperaba, porque el PRI les respondió. El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, acusó ya al dirigente nacional del PAN de ignorante o perverso por responsabilizar a los legisladores priístas de la insuficiencia del paquete fiscal

Por su parte el legislador priísta David Penchyna tachó a Nava de chamaquito irresponsable y llorón, que no sabe asumir la responsabilidad de ser partido en el Gobierno: “no merece mayor comentario, es un irresponsable escuincle de quinta de barrio que no entiende lo que es tener la responsabilidad de gobernar, pese a que lo trataron de capacitar siendo secretario particular del Presidente y cuando fue diputado (inaudible) prefirió una chamba en Pemex que cumplir con un mandato de ley para el cual había sido electo”.

“Lo único que está haciendo es tratar de rectificar la caída libre que el PAN tiene y que él parece que le puso una pesa para que cayera más rápido”. Duración: 3’ 58”, reoc/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 22/10/09
HORA: 18:07

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


PRD promoverá acción de inconstitucionalidad contra IVA

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: El PRD en la Cámara de Diputados, por conducto del legislador Guadalupe Acosta Naranjo, anunció que promoverá que el Congreso interponga ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación, una Acción de Inconstitucionalidad contra el aumento del IVA a 16%. 
Para que la Cámara Baja pueda emitir una solicitud de Acción de Controversia se requiere al menos del 33% de los votos del pleno, que representa 165 diputados. En la aprobación de añadir 1% al IVA de 15% y de 10% en la frontera norte, hubo 113 posiciones en contra y 19 abstenciones. 
Los promotores de llevar el asunto a la Corte requerirían de 33 votos adicionales de quienes la madrugada del miércoles votaron a favor, integrar a las abstenciones y reafirmas a quienes se han expresado en contra. 
Acosta Naranjo dijo que un segundo recurso de Acción de Inconstitucionalidad será promovido contra el artículo 244-E, de la Ley Federal de Derechos, por considerar que carece de bases jurídicas. 
Ese precepto incluye el dar concesiones para el uso de frecuencias radioeléctricas en las que se puede explotar la banda ancha, una tecnología para ofrecer servicios de Triple Play: Internet, Televisión y Teléfono. 
En este punto, se registraron 170 votos en contra en la votación que tuvo lugar en el pleno la madrugada del miércoles y 14 abstenciones, con los cuales podría prosperar la iniciativa perredista.  Duración: 0, dlp/m.
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Defiende CNC permanencia de la SRA

Notimex: El Presidente de la CNC, Cruz López Aguilar, defendió la permanencia de la Secretaría de la Reforma Agraria (SRA) y propuso que se refuerce la labor de la institución a fin de que se atienda de manera integral al sector.

En un documento, el dirigente de la Confederación Nacional Campesina (CNC) expuso que en el país hay más de cuatro mil juicios agrarios pendientes que de perderse afectarían los intereses de la nación.

Planteó que, por ejemplo, si se pierde el litigio que corresponde al Puerto de Altamira, Tamaulipas, el Gobierno federal tendría que erogar por lo menos mil 500 millones de pesos. 

A decir de López Aguilar, la permanencia de la SRA garantiza la paz social en el país, ya que el problema de la tierra provocó la insurrección armada de la Revolución Mexicana. 

El también Presidente de la Comisión de Agricultura y Ganadería de la Cámara de Diputados estableció que "nuestra lucha es por un presupuesto digno para el campo en 2010 y porque la Institución agraria no desaparezca".

Subrayó que "el futuro de la SRA aún no está definido, ya que en el proyecto presupuestal aparece la dependencia con recursos para 2010 por más de cuatro mil 600 millones de pesos".

El líder de la CNC llamó a impedir "el error de acabar con una institución que es legado de la lucha revolucionaria".

Por ello insistió en la necesidad de fortalecerla, para que se atienda de manera integral al rubro con acciones que actualmente están asignadas a otras secretarías y que, desde su perspectiva, no las realizan a plenitud. agb/m
	TEMA: Trabajo Legislativo.

FECHA: 22/10/09

HORA: 16:51

0
	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: Excélsior.


Propone Beltrones pacto económico para combatir pobreza

Notimex: Ante el Presidente Felipe Calderón, el líder de los senadores del PRI Manlio Fabio Beltrones demandó dejar atrás el "voluntarismo" político e intereses particulares para acordar reformas que faciliten los pactos económicos y solucionar la desigualdad.

En su discurso durante la entrega de la Medalla Belisario Domínguez otorgada al extinto secretario de Hacienda Antonio Ortiz Mena, Beltrones exigió "integrar las diferencias, no erradicarlas, para formar mayorías".

En sesión solemne en la Cámara Alta, el ex Gobernador de Sonora dijo que es el momento de definir con sentido de urgencia qué hacer aquí y ahora para destrabar la parálisis, retomar los acuerdos básicos y recuperar el paso.

Sin embargo, advirtió que sería absurdo intentar un retorno al Estado paternalista e intervencionista, o volver al populismo de uno u otro signo de un Estado asistencialista que subsidie y mantenga a los pobres con base en la recaudación fiscal "y los persuada para que correspondan con sus preferencias electorales".

El Senador priista recordó que con Ortiz Mena nuestro país creció por 12 años a tasas sostenidas de seis por ciento mediante la instrumentación del modelo de desarrollo estabilizador.

Ante el Secretario de Hacienda Agustín Carstens, presente en el evento, Beltrones sostuvo que se requiere con urgencia un Estado responsable que consolide el Estado de Derecho y que intervenga para dinamizar los sectores rezagados como el campo y la sociedad rural. 

Además se deben dejar atrás "los gobiernos divididos e iniciar los gobiernos compartidos para modernizar el régimen político y establecer nuevos mecanismos de control, colaboración y equilibrio entre los poderes públicos".

En su intervención y en nombre de todos los grupos parlamentarios del Senado, Beltrones dijo que el diálogo y la tolerancia, así como el respeto a las diferencias es vital para lograr la unidad en la diversidad y los acuerdos fundamentales.

Lo que se demuestra con el hecho de que el Senado es presidido por un militante de la Izquierda, lo que era impensable hace tres años.

De igual manera sostuvo que es urgente crecer con estabilidad, equidad y perspectiva de futuro "pues ya lo hicimos antes con Ortiz Mena y debemos hacerlo otra vez para eliminar la pobreza y desterrar la desigualdad". agb/m
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Concluye reunión entre twitteros y senadores

Milenio.com: La reunión de twitteros, que encabezan el movimiento #internetnecesario, con los senadores Dante Delgado, Carlos Navarrete y Francisco Javier Castellón ya concluyó. 

Los twitteros lograron que Carlos Navarrete abriera su cuenta en la página social: @NavarreteCarlos. Navarrete estrenó su Twitter publicando: “Gracias por venir amigos de #internetnecesario al Senado de la Repblica”(sic).

La reunión de twitteros, que encabezan el movimiento #internetnecesario, con los senadores Dante Delgado, Carlos Navarrete y Francisco Javier Castellón ya concluyó. 

Los inconformes presentaron sus inquietudes a los legisladores: su rechazo al paquete económico y una propuesta para impulsar la ley para proteger a usuarios de Internet.

Entre los twitteros asistentes estaban Emilio Saldaña (@pizu); Andrés Lajous (@andreslajous); León Felipe Sánchez @lion05 y RicardoZamora, @apisanty.

El movimiento #InternetNecesario, que comenzó el 20 de octubre, contra el impuesto del 3% a Internet logró convocar a 10 mil 187 seguidores.

Gracias a la instantaneidad de la red, los seguidores del movimiento http://internetnecesario.org, continúan sus comentarios sobre el incremento al uso de Telecomunicaciones. 

A través del trend topic “ #InternetNecesario” necesario en Twitter, el foro a la discusión sigue abierto.

@dfreakazoid publicó: “Por una política digital más que simplemente por un impuesto”(sic).

MarioLopez @lonely_ana “Algunos del PT quieren colarse pero NO los hemos dejado. Los ciudadanos NO necesitamos partidos grilleros”(sic).

“ya firme la peticion "Internet debe ser un derecho - No al impuesto del 3\%”(sic), twitteo dano603.

La transmisión de la reunión a través de los sitios http://www.ustream.tv/channel/criticapura y http://ow.ly/vZoA. del streaming, alcanzó más de 3,800 usuarios, mientras que los tweets relacionados con el tema #internetnecesario llegaron a 57 mil 94. agb/m
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Valientes y patrióticos, acuerdos alcanzados en la Cámara de Diputados: Segob

Alberto Verdusco, reportero: El Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont aseguró que los acuerdos alcanzados en la Cámara de Diputados reflejan una discusión valiente y patriótica que mucho necesita el país.

En conferencia conjunta con el Secretario de Hacienda, Agustín Carstens, el funcionario aseguró que el Gobierno hará lo necesario para construir las condiciones para que la política pueda caminar por ese mismo camino.

“Lo he dicho antes, y lo reitero ahora, éstos son tiempos en que México exige de los políticos la mayor de las responsabilidades, aún cuando implique en el corto plazo incomprensión”, agregó.

En una breve reunión con medios de comunicación, el funcionario calificó de positiva la capacidad de los partidos políticos para anteponer el interés nacional sobre los partidistas, base con la cual se alcanzó el acuerdo para la Ley de Ingresos en el paquete fiscal.

“México está demostrando, y puede demostrar, que su clase política asume con realismo diagnósticos difíciles y está dispuesta a asumir la responsabilidad de tomar aquellas medidas que tiendan en el mediano y largo plazos a generar una mejor expectativa de futuro, frente a sí mismos y frente a la comunidad internacional”, agregó. agb/m
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Critica Ebrard medidas fiscales aprobadas por Diputados

José Cárdenas, conductor: Está en nuestro país William Clinton, el ex presidente de EU, famoso, hoy devenido en conferencista; esposo de la secretaria de Estado del gobierno de Barack Obama.

Está en México convocado por la Confederación Patronal de la República Mexicana para ofrecer una conferencia magistral. Habló de la guerra del Gobierno mexicano contra el narcotráfico y dijo que a pesar de que apoya la política dura del presidente Calderón, no es suficiente lo que está haciendo México.
Laura Cardoso, reportera: El jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard, sostuvo dos encuentros con el ex presidente de EU, William Clinton, quien participa en el encuentro empresarial 2009 organizado por la Coparmex.

El primer encuentro se llevó a cabo durante un almuerzo privado con empresarios mexicanos que asisten al coloquio, entre quienes estaba Carlos Slim, y durante su conversación Ebrard y Clinton trataron temas referidos al cambio climático y la defensa al medio ambiente así como de la forma de gobernar que actualmente se lleva a cabo en la Ciudad de México. Trataron de encontrar mecanismos que involucren no sólo a los gobiernos sino también a la sociedad para poder enfrentar con éxito. 

Antes, el jefe de Gobierno hizo una crítica a las medidas fiscales aprobadas por la Cámara de Diputados, pues consideró que la política de restricción de gasto o de aumento generalizado de todas las tasas impositivas, ocasionará que México sea el último país en recuperarse de la crisis económica. También dijo que su administración podría tener la tentación de imponer medidas para obtener una recaudación en el primer semestre, sin embargo eso provocaría una restricción o una caída económica aún más grave. Duración: 4’ 14”, reoc/m.
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Vergonzosa la actitud de Nava: Peña Nieto

Atalo Mata: El Gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, calificó de vergonzosa la actitud del Presidente del PAN, César Nava, luego de que el líder de Acción Nacional señalara como corresponsable a los priistas tras la aprobación del paquete económico.

El Gobernador del Estado de México estuvo presente en el evento donde se construye la primera planta de vacunas contra la influenza, ubicadas en el municipio de Ocoyacac, en el Estado de México.agb/m
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Pide PRI-Edomex a Nava ´superar afición al lamento´

Francisco Reséndiz, reportero: Ricardo Aguilar Castillo, líder del PRI mexiquense, llamó al presidente nacional del PAN, César Nava, a "superar su afición al lamento", pues dijo que en la sesión legislativa donde se aprobó la Ley de Ingresos 2010, el panista "levantó la mano sin reservas para dar su aprobación". 
Dijo que "resulta sorprendente que ahora se haga la víctima" y que es "bochornoso" ver que el partido en el gobierno de la República recurra sistemáticamente a la queja, al pretexto y a los sollozos "como estrategia para trasladar su incompetencia a terceras personas". 
En un comunicado, Aguilar Castillo fijó posición sobre las declaraciones del presidente nacional del PAN en las que responsabilizó a los legisladores del PRI de la aprobación en la Cámara de Diputados de la Ley de Ingresos con más gravámenes. Recordó que Nava y los diputados del PAN la avalaron. 
Indicó que el PRI evitó gravar impuestos a medicinas y alimentos como lo pretendía el PAN y, añadió, que "esa nociva pretensión está muerta y enterrada gracias a los legisladores priístas". 
Señaló que "resulta vergonzoso que el PAN a sus 70 años de edad y con 9 años en el gobierno federal siga comportándose como un buen partido de oposición, que no asume plenamente el ejercicio del poder". 
Indicó que lo anterior hace ver muy mal al Ejecutivo federal, pues su propio partido lo dibuja como alguien que no puede solo con el reto de gobernar y que está buscando un tutor o un partido que solvente su gestión. 
Aguilar Castillo señaló que "el PRI es un partido responsable de sus actos, los cuales asumimos en sus términos; pero rechazamos ser aval del desgobierno del PAN". 
Sobre la posición del PAN que señala que aprobó la Ley de Ingresos "con reservas", Aguilar Castillo sostuvo que esa figura es inexistente en México, soltó: 
"En el Congreso de la Unión los diputados votan a favor, en contra o se abstienen; el diputado César Nava levantó la mano a favor y ahora pretende escurrir su responsabilidad, tirando la piedra y escondiendo la mano". 
El dirigente priísta pidió al diputado Nava aclarar si está arrepentido de haber votado a favor de la iniciativa del presidente Calderón de subir el IVA a 16% y el ISR a 30% o precisar a qué se refiere con la palabra "reservas".  Duración: 0, dlp/m.
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La aprobación del paquete fiscal, garantiza la solvencia de las finanzas públicas: Carstens

Alberto Verdusco, reportero: La aprobación de la Ley de Ingresos en la Cámara de Diputados refleja la preservación de lo esencial: la solvencia de las finanzas públicas, reconoció el Secretario de Hacienda y Crédito Público, Agustín Carstens.

En conferencia de prensa, en donde estuvo acompañado por el Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, el responsable de las finanzas públicas del país aseguró que las medidas que ahora están en manos del Senado ayudan a enfrentar el problema de los ingresos petroleros y fortalece la estructura tributaria.

Consideró que de no haber actuado en esa forma, se ponía en riesgo la estabilidad macroeconómica del país, lo que hubiera disparado la inflación, ahuyentado las inversiones y la destrucción de empleos.

Carstens dijo que el déficit propuesto por la Cámara de Diputados tampoco representa un riesgo.

Agregó que las modificaciones aprobadas permitirán ingresos adicionales al Gobierno por 116 mil millones de pesos, que junto con otras medidas asumidas, como recorte al gasto, sumarán en total 136 mil millones más, lo que significa 1.1 por ciento del PIB.

Por su parte, el titular de Gobernación, aseveró que los acuerdos reflejan la discusión valiente y patriótica que necesita el país.

En tiempos en que México exige la mayor de la responsabilidad y de capacidad de los partidos políticos, se dio la aprobación de la Ley de Ingresos. El país demostró que su clase política asumió responsablemente sus funciones, aclaró el Secretario. agb/m
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Suspende Dóriga noticiario por presencia de SME en radiodifusora

El noticiario que Joaquín López Dóriga transmite por Radio Fórmula fue suspendido poco antes de las 15:00 horas, debido a una manifestación de trabajadores de la extinta Luz y Fuerza del Centro (LFC) afuera de las instalaciones de la emisora, ubicadas en Polanco.

Poco antes de cortar la transmisión, López Dóriga expuso que  "las condiciones de seguridad de las instalaciones" no eran las adecuadas para continuar con el programa.

Precisó que las instalaciones se encontraban "totalmente desprotegidas" por lo que se vio en la necesidad de suspender la transmisión del noticiario que debía concluir a las 15:30 horas.

El periodista responsabilizó al líder del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), Martín Esparza, de cualquier incidente que pudiera surgir y anunció que el viernes se transmitirá el noticiario en su horario habitual.

Los integrantes del SME se manifestaron en la calle Privada de Horacio donde se ubica Radio Fórmula, en protesta por el trato que han dado los medios de comunicación al conflicto derivado del decreto de extinción de LFC.

Elementos de las policías capitalina y federal acudieron al lugar para resguardar las instalaciones.

Los inconformes se manifiestan de forma pacífica y solicitaron hablar con algún representante de la empresa. Duración: 0, reoc/m.
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México ocupa último lugar en ingresos y gastos en OCDE

Notimex: Los ingresos y los gastos de México han permanecido debajo de 20% del PIB durante la última década con fluctuaciones de menor importancia, y son el nivel más bajo entre países de la Organización para la Cooperación y del Desarrollo Económicos (OCDE) . 
De acuerdo con el nuevo estudio de la OCDE titulado "Gobierno de un vistazo" entre 30 y 40% de los ingresos presupuestarios depende del petróleo, mientras que los ingresos no petroleros son solamente cerca de 10% del Producto Interno Bruto (PIB) . 
El organismo reportó que el PIB de México creció rápidamente a finales de los 90 y otra vez a mediados de esta década; no obstante, el crecimiento será negativo en 2009 y sólo se recuperará gradualmente en 2010.

Indicó que los costos de producción de bienes y servicios financiados por el gobierno han aumentado ligeramente entre 1995 y 2007, pero generalmente han crecido a la misma tasa que el PIB.

Señaló que el sector privado participa en la producción y/o suministro de bienes y servicios públicos en menor medida que en la mayoría de los otros países de la OCDE.

Por otra parte, abundó que el empleo del gobierno en México ascendió hasta 11% de la fuerza de trabajo total, debajo del promedio de la OCDE de 14%.

Más de 45% de posiciones administrativas en el gobierno federal son ocupados por mujeres, en comparación con 35% en altos puesto directivos.

Así, la representación femenina en altos puestos directivos es mucho más alta que el promedio de la OCDE, de 24%, y sitúa a México en el lugar número cuatro entre los países de la OCDE a este respecto.

El envejecimiento es un problema para el gobierno federal mexicano, ya que cerca de una cuarto de su fuerza laboral tiene 50 años o más comparados con 20% de la mano de obra general.  Duración: 0, dlp/m.
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Aumentar impuestos a Internet afecta transparencia: IFAI

Notimex: La Comisionada Presidenta del IFAI, Jacqueline Peschard, aseveró que aumentar el impuesto al servicio de Internet afectará la transparencia, pues nueve de cada 10 solicitudes que atiende el organismo se reciben por esa vía.

"Tengo preocupación porque nuestras solicitudes de información en 98 por ciento entran por Internet y nuestra gran apuesta es que dicho porcentaje aumente", expresó.

En el Seminario sobre Derechos Civiles y Políticos que realiza el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) en coordinación con la cancillería, sostuvo que de acuerdo con encuestas 30 por ciento de la población no estaría dispuesta a usar la red de Internet debido a la aplicación del gravamen.

Jacqueline Peschard confió en que la medida no prospere pues, recalcó, "que se reduzca el número de personas que tenga acceso a Internet constituye una preocupación para la transparencia". 

La Presidenta del organismo autónomo también se mostró a favor de que el proceso de selección de candidatos a comisionados al Instituto Federal de Acceso a la Información Pública (IFAI) sea más democrático, abierto y transparente.

Propuso que la selección y deliberación sobre los nombramientos pueda ser algo similar a lo que pasa con la designación del Ombudsman nacional, lo que representa un paso importante para un órgano encargado de transparentar información. agb/m
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