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LXI 
Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Cámara de Diputados vivió escena de violencia durante comparecencia del secretario del Trabajo

· Diputados del PAN defendieron a Ramírez Acuña 

· PRI y PRD inconformes porque se levantó la sesión y comparecencia.

· Maestros marcharán a Cámara de Diputados

· Beatriz Paredes dijo que Nava actuó con oportunismo electoral 

· Representantes de Twitter, acuden a protestar al Senado

· El gobernador del estado de México criticó a César Nava. 

· Carstens: Si México no logra aumentar recaudación tributaria se pondrá en riesgo estabilidad del país

· Recibe UNAM Premio Príncipe de Asturias

Viernes 23 de octubre de 2009
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 23/10/09
HORA: 07:18
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 2
GRUPO: Televisa


La Cámara de Diputados vivió escena de violencia durante comparecencia del secretario del Trabajo
Jaime Guerrero, reportero: Desde su ingreso al Salón de Sesiones a las 11:50 comenzaron las protestas la diputada del PT, Laura Itzel Castillo, lo encaró en dos ocasiones para mostrarle una cartulina con el logotipo del Sindicato Mexicano de Electricistas, pero los diputados panistas que acompañaban al secretario la desplazaron y lo acompañaron a subir hasta la tribuna en donde otro petista, Gerardo Fernández Noroña, intentó enfrentarlo, las panistas se lo impidieron. La bancada del PT gritaba desde sus curules –audio “fascista, fascista”-.

Diez diputados panistas se formaron al frente de la tribuna, después de 15 minutos de protestas se le otorgó la palabra al petista Fernández Noroña, quien insistía en hablar antes de iniciar la comparecencia. Reprochó la extinción de Luz y Fuerza del Centro y luego reclamó a los panistas su aprobación de la Ley de Ingresos 

Dip. Fernández Noroña (PT): No tienen cara con que asumir su responsabilidad, “ay, es que el PRI me obligó”, “ay, es que no podía”.

Jaime Guerrero, reportero: El secretario Lozano rindió protesta de decir verdad.

Diputados perredistas, petistas y de Convergencia, quienes vestían una camisola de la extinta Luz y Fuerza del Centro, le dieron la espalda desde sus curules. El secretario inició su mensaje con la Glosa del Tercer Informe de Gobierno. El diputado del PT, Jaime Cárdenas, se ubicó debajo de la tribuna y comenzó a gritarle, se le unieron diputados de su partido y del PRD.

El presidente en turno de la Mesa Directiva, el panista Francisco Javier Salazar, decretó un receso

Dip. Francisco Javier Salazar (PAN): Pero en virtud de que no existe el orden suficiente para que se lleve a cabo esta comparecencia decretamos un receso.

Jaime Guerrero, reportero: Veinte minutos después se levantó el receso y se le permitió al secretario del Trabajo su participación, se refirió al decisión del Ejecutivo de extinguir Luz y Fuerza del Centro:

Javier Lozano (Srio. T): Se trata de una decisión ciertamente difícil y sobre todo afecta a quienes tenían un empleo y lo perdieron de un día para otro; y sin embargo, no tengo la menor duda acerca de la legalidad, legitimidad, oportunidad y sobre todo de la conveniencia para la economía nacional y el interés público de la Nación.

Jaime Guerrero, reportero: Los diputados le advirtieron:

Dip. Porfirio Muñoz Ledo (PT): Este será un debate parlamentario abierto conforme al Parlamento, habrá de ser duro como violenta fue la acción del Gobierno.

Dip. Emilio Serrano (PRD): Quiero preguntarle, pero véame señor secretario que le estoy hablando, ¡le estoy hablando señor secretario! Dígnese a voltear la vista.

Jaime Guerrero, reportero: El perredista Adán Augusto López Hernández, fue más allá de las palabras.

Dip. Adán Augusto López Hernández (PRD): Nos sale más barato, señor Lozano y aquí se lo dejo, tome y cóbrese su liquidación y váyase.

Jaime Guerrero, reportero: En un momento de la sesión se cerraron las puertas de acceso al Salón y es que el líder del SME, Martín Esparza, había logrado ingresar al Palacio Legislativo, lo que generó confusión.

Luego de manera abrupta ingresó en compañía de una docena de trabajadores electricistas a la zona de galerías, interrumpiendo la sesión con gritos y consignas en contra del secretario.

Hecho que violó el reglamento interior del Congreso que establece que los concurrentes deberán guardar orden y respeto y no interrumpir los debates con ninguna clase de manifestaciones por lo que el PAN protestó.

Dip. Roberto Gil Zuarth (PAN): Señor presidente se está violando el acuerdo que adoptó la Junta de Coordinación Política. Hay diputados federales encabezando ese ingreso ilegal, por la fuerza, de personas ajenas a este recinto.

Jaime Guerrero, reportero: El presidente decretó un  nuevo receso por esta irrupción y alteración del orden. 

En la tribuna se suscitó entonces un conato de enfrentamiento entre Fernández Noroña y diputados del PAN.

Perredistas también intervinieron.

A las tres de la tarde se reanudó la sesión, pero ya con el presidente Francisco Ramírez Acuña, quien habló de la tolerancia en esta comparecencia en la que tres partidos alcanzaron a fijar postura y consideró que no había condiciones para continuarla ante la presencia de trabajadores electricistas:

Dip. Francisco Ramírez Acuña (Pdte. Mesa Directiva): Señor secretario, le agradecemos su comparecencia y a través de la misma se da por cumplida su comparecencia en el citatorio que le hizo la asamblea. Se levanta la sesión. Duración 5’04”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:23/ 10/09
HORA: 7:24


	NOTICIERO:  Primero Noticias
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Canal 2

GRUPO: Televisa


Diputados del PAN defendieron a Ramírez Acuña 

Carlos Loret de Mola, conductor: Los diputados panistas salieron en defensa del secretario y dijeron que Ramírez Acuña, actuó conforme a lo que dicta la Ley Orgánica. El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara y también conforme a lo que marca el reglamento para el gobierno interior del congreso 

Jorge Carlos Ramírez:”No hay ninguna duda jurídica al respecto”. 19”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:23/ 10/09
HORA: 7:23


	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Canal 2

GRUPO: Televisa


PRI y PRD inconformes porque se levantó la sesión y comparecencia.

Carlos Loret de Mola, conductor: Inconformes en que se levantó la sesión coincidieron en que el presidente de la Mesa Directiva Ramírez Acuña, exilió sus facultades al dar por cumplida la comparecencia de Lozano 

Alejandro Encinas: “Queremos expresar nuestra inconformidad de un extrañamiento de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados”. 

Jorge Carlos Ramírez Marín: “El PRI no da por cumplida la comparecencia del secretario “. 23”, Ma.m. 

	TEMA: Información General
FECHA: 23/10/09
HORA: 06:26
0
	NOTICIERO: eluniversal.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Maestros marcharán a Cámara de Diputados

Redacción: Integrantes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE) marcharán este viernes, alrededor de las 10:00 horas, desde el monumento a la Revolución hacia la Cámara de Diputados. 

Ellos expresarán su rechazo al 16% en Impuesto al Valor Agregado (IVA), 30% al Impuesto Sobre La Renta (ISR), así como a la ley ISSSTE, además mostrarán su apoyo a integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME). 

La movilización realizará escalas en Gobernación, el Senado y oficina de la SEP para llegar a la Cámara de Diputados. 

Bitácora de las movilizaciones 

08:00 horas integrantes de la CNTE realizarán mitin en la Dirección General de Administración de la Secretaría de Educación Pública (SEP), localizada en la calle Río Nazas número 23, colonia Cuauhtémoc. 

10:00 horas Marcha Nacional desde la sede del ISSSTE con escalas en la sede de la Secretaría de Gobernación (Segob), en Bucareli y la calle Atenas; el Senado, en la calle Xicoténcatl; la Secretaría de Educación Pública (SEP), en la Plaza de Santo Domingo, y la Cámara de Diputados, en avenida Congreso de la Unión. 

La sección 9 de la CNTE se concentrará en avenida Paseo de la Reforma frente a la Lotería Nacional. Duración 38”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:23/ 10/09
HORA: 7:03


	NOTICIERO:  Antena Radio 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 107.9 FM  

GRUPO: IMER


Beatriz Paredes dijo que Nava actuó con oportunismo electoral 

Mario Campos, conductor: El líder nacional del PAN César Nava, actúa con oportunismo electoral al responsabilizar al los priistas del alza de los impuestos consideró que es grave que Acción Nacional pretenda de deslindarse de su responsabilidad como partido gobernante 

Beatriz Paredes: “La pretensión del Sr. César Nava, de desconocer la propuesta del gobierno de incrementar un 1% a la tasa del IVA es una pretensión francamente ridícula y solo refleja la intención del PAN de culpabilizar al PRI de lo que el gobierno panista propuso y los legisladores panistas reparten”. 43”, Ma.m.   

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 23/10/09
HORA: 08:35
-
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


Representantes de Twitter, acuden a protestar al Senado

Verónica Méndez, reportera: De lado quedó “la nena”, “el científico”, “el tortas”, “la flor”, “sol radiante” y la infinidad de sobrenombres que se usan para navegar en la red de redes. Con rostro, nombre y apellido desde cibernautas, integrantes de la red social Twitter hasta dueños de pequeños café internet y empresarios de las tecnologías llegaron al Senado de la República a protestar por el impuesto del 3% a servicios especiales, aprobado por la Cámara de Diputados.

León Felipe Sánchez, de la red social de internet necesario en Twitter, abiertamente pidió a los senadores que tienen en su cancha la Ley de Ingresos, echar abajo el nuevo gravamen que reduce la posibilidad de que México avance en el mundo de las redes y las nuevas tecnologías.

Alejandro Pizanti, de la sociedad de internet en México, aseveró que el nuevo impuesto provoca que por lo menos cuatro millones de mexicanos se queden sin acceso a Internet.

Por su parte, el presidente del Senado, Carlos Navarrete, se comprometió a atender esta demanda, pues reconoció que con este nuevo impuesto los diputados cometieron una barbaridad que afecta al sector que ha encontrado en la red una alternativa para trabajar o para estudiar.

Sen. Carlos Navarrete (PRD) Que sea útil y que a los senadores nos permita conocer puntos de vista de un sector, como el que nos acompaña hoy, pero que hoy tiene, nombre, rostro y apellido y causa y que nosotros venimos a conocer este mundo fantástico, para muchos, pero ya muy común para muchos más.

El legislador Francisco Javier Castelo, presidente de la Comisión de Ciencia y Tecnología en el Senado, reconoció el nivel de convocatoria de los llamados twitteros. Duración 2’47”/nbsg//m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:23/ 10/09
HORA: 7:13


	NOTICIERO:  Hechos AM 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Canal 13

GRUPO: TV Azteca


El gobernador del estado de México criticó a César Nava. 
Alejandro Villalvazo, conductor: El PRI dijo somos muchos y atacó por todos los frentes, el gobernador del estado de México criticó a César Nava, Enrique Peña dijo que el líder del PAN maneja un doble discurso. 

Peña Nieto: “Parece poco valiente esta actitud, yo creo que sin duda exhibe a veces este doble discurso de algunos en el gobierno queriendo concretar acuerdos y otro los del partido del gobierno que pareciera se quieren esconder“

Mónica Garza, conductora: Y quien remató con este bombardeo fue el coordinador de los diputados del PRI Francisco Rojas, señalo ¿Quién es el papá de los nuevos impuestos? 

Francisco Rojas: “El PRI no acepta la paternidad por que la paternidad es el paquete económico que mando el ejecutivo y cuando hizo alguna modificación la volvieron enviar desde el ejecutivo”. 31”, Ma.m.  

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:23/ 10/09
HORA: 8:04


	NOTICIERO:  Radio Uno 
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 104.1 FM 

GRUPO: Radio Formula 


Carstens: Si México no logra aumentar recaudación tributaria se pondrá en riesgo estabilidad del país
Eduardo Ruiz Healy, conductor: El secretario de Hacienda Agustín Carstens, advirtió que si México no logra aumentar la recaudación tributaria se pondrá en serio riesgo la estabilidad macroeconómica del país. Afirmó que la inestabilidad destroza la opción de crecimiento sostenido, dispara la inflación, eleva las tasa de interés, dificulta las inversiones, cancela los empleos y afecta mucho a quienes menos tienen. 

O sea que su bóvido fiscal que se le ocurrió junto con el PRI no afecta al país. Bueno pues yo ya estoy arto de este cuentito de estabilidad macroeconómica; llevo veinte cinco casi treinta años escuchándola y el país se lo esta llevando el demonio con eso señor secretario. 52”, Ma.m. 
	TEMA: Información General
FECHA: 23/10/09
HORA: 08:25
0
	NOTICIERO: eluniversal.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


SME denuncia 'campaña de linchamiento' en su contra

Julián Sánchez, reportero: El dirigente del sindicato mexicano de electricistas (SME), Martín Esparza, advirtió que ante la "campaña de linchamiento" en contra de los electricistas que ha provocado "un daño moral a partir de una lucha legítima", tomarán decisiones "valientes" para defender a Luz y Fuerza del Centro y su contrato colectivo de trabajo. 

Durante una conferencia esta mañana en la sede del SME de Insurgentes 98, Esparza Flores sostuvo que continuarán realizando visitas a inmuebles de medios de comunicación con la constitución en la mano y una cartulina para exigir su derecho de réplica, pues de acuerdo con el dirigente muchos no están siendo objetivos. 

Informó que como ayer irán nuevamente hoy a donde transmite su noticiero el periodista Joaquín López Dóriga y lo seguirán haciendo todos los días. 

Esparza insistió en que se ha hecho "un daño moral incalculable" a los electricistas y que seguirán realizando acciones para defender su fuente de trabajo, pues insistió que Luz y Fuerza del Centro aún no está extinta, ya que debe considerarse un proceso legal en este marco. 

Se quejó de que los medios de comunicación se preocupan más por quiénes ya han regresado bienes al SAE (hoy es el último día de hacerlo, según lo establecido por el organismo) que de aspectos como las preferencias que tiene la Comisión Federal de Electricidad con empresas privadas para otorgar contratos. 

Sobre los hechos de ayer durante la comparecencia del Secretario del Trabajo, Javier Lozano, Martín Esparza dijo que el funcionario rehuyó al debate en la Cámara de Diputados, "porque no había condiciones, porque doce miembros del Comité Central estábamos ahí con el contrato colectivo que él violó". nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 23/10/09
HORA: 08:19
0
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Recibe UNAM Premio Príncipe de Asturias

Notimex: OVIEDO.- Los príncipes de Asturias Felipe y Leticia entregaron hoy la insignia del premio así llamado a los ocho galardonados, en distintas categorías, entre ellos a la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM).

En el Salón Covadonga del Hotel de La Reconquista, en Oviedo, norte de España, los príncipes encabezaron, posteriormente, la tradicional 'foto de familia', con todos los premiados en la vigésimo novena edición de los galardones.

En esta edición han sido premiados, en la categoría de las Artes, el arquitecto británico Norman Foster; la Organización Mundial de la Salud (OMS), representada por su directora general Margaret Chan, en el ámbito de Cooperación Internacional.

Asimismo, el científico David Attenborough, en la categoría de Ciencias Sociales; los investigadores Martin Cooper y Raymond S. Tomlinson, en Investigación Científica y Técnica; e Ismael Kadaré, en el ámbito de las Letras.

La UNAM recibió el premio, en esta edición, en la categoría de Comunicación y Humanidades, ya que a lo largo de sus casi cien años de historia se ha convertido en un centro de referencia, aunado a la calidad y variedad de su oferta académica y de investigación.

Por último, la saltadora de pértiga, Yelena Isinbayeva, fue galardonada en la categoría de los Deportes y la Ciudad de Berlín, en el XX Aniversario de la Caída del Muro, en la de la Concordia. 

Recibieron este último galardón, el alcalde gobernador de Berlín, Klaus Wowereit; Walter Momper, actual presidente del Parlamento de Berlín y alcalde cuando cayó el Muro en 1989 y hasta1991 y Eberhard Diepgem, alcalde de Berlín Occidental (1984-1991) y del Berlín unificado (1991-2001).

En todas las ediciones del premio Príncipe de Asturias, 10 mexicanos han sido laureados con el galardón: Francisco Bolívar Zapata, Carlos Fuentes, José López Portillo, Ricardo Miledi, Marcos Moshinsky, Guido Munch, Emilio Rosenblueth, Juan Rulfo, Pablo Rudomín y Silvio Zavala. nbsg/m.
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Reporte Vespertino
· Comparecencia del secretario del Trabajo no se ha cumplido: PRI

· Esparza visitará a diputados para que firmen controversia

· Mesa Directiva autorizó ingreso a la Cámara: SME

· Diputados PRI realizarán grandes cambios a Presupuesto de Egresos

· Prepara PRD estrategia contra aumento a IVA

· Encuentro para cabildear alcaldes de QR con legisladores federales
· Buscará PRI en Senado paquete fiscal equilibrado
· Nava cometió una imprudencia: María de los Ángeles Moreno
· Próxima semana seguramente se definirá destino Ley de Ingresos
· Estallido social ante conflicto inminente

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 22 10 2009
HORA: 14:06
(0)
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS Radio


Comparecencia del secretario del Trabajo no se ha cumplido: PRI

Omar Aguilar, reportero: Luego de que el panista Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Mesa Directiva de San Lázaro, dio por terminada la comparecencia del secretario del Trabajo, debido a innumerables protestas y consignas en contra del funcionario federal, pues éste no se ha salvado, porque el grupo mayoritario en la Cámara de Diputados, el PRI, asegura que este encuentro con los legisladores aún no se ha cumplido a cabalidad.

Por esa razón, el próximo lunes los priístas interpondrán ante la Junta de Coordinación Política un punto de acuerdo para que el titular del Trabajo regrese a este recinto legislativo y responda a los cuestionamientos de todos los diputados.

Es la voz del vicecoordinador general del tricolor, Jorge Carlos Ramírez Marín:
“Lo primero que tenemos que decir es que el PRI no da por cumplida la comparecencia del secretario. Nosotros teníamos una serie de temas que preparó el vicecoordinador de Desarrollo Social relacionado con estos temas. Hicimos una cuidadosa preparación de esta comparecencia y esas preguntas no se van a quedar sin respuesta. El secretario debe venir a comparecer y a responderle a los diputados en los términos en los que fue citado.

“Si el presidente consideró que no había condiciones, si su partido fue demasiado sensible a las manifestaciones, si no supieron cómo controlar y manejar, es responsabilidad de ellos. Pero no por eso se da por cumplida la comparecencia.”

Reportero: En este mismo sentido, se pronunció el vocero del PRI, Carlos Flores Rico, quien dijo que el presidente de la Cámara de Diputados tiene facultad y atribuciones de suspender la sesión o la comparecencia por falta de condiciones; lo que no puede hacer es dar por terminada una comparecencia, porque, señaló, es facultad de la Junta de Coordinación Política. Duración: 01’41”, masn/m

	TEMA(S): Información general
FECHA: 23/10/09
HORA: 14:42


	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 98.5
GRUPO: Imagen


Esparza visitará a diputados para que firmen controversia

Francisco Zea, conductor: El líder del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza, anunció que visitarán a diputados federales, en sus domicilios, para ejercer presión a fin de que firmen la solicitud de controversia constitucional en contra del Decreto de extinción de LyFC.

Bueno, este señor ya se piensa dueño del país ¿no? y que en función de estar encabezando una causa válida, puede hacer lo que se le dé su regalada gana y le reitero: el flaco favor que le está haciendo a la causa de los electricistas.

Por otra parte, Esparza aseguró que el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, autorizó su ingreso en la comparecencia del secretario del Trabajo, Javier Lozano.

¡Qué raro! porque el que estaba presidiendo la Mesa Directiva era Francisco Javier Salazar, quien en su momento también fue secretario del Trabajo. Pero… bueno. Duración: 53”, reoc/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:23/ 10/09

HORA: 12:37


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Mesa Directiva autorizó ingreso a la Cámara: SME

Sergio Javier Jiménez, reportero: Fue la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados la que autorizó el acceso de un grupo de trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas ayer a la comparecencia del secretario del Trabajo, Javier Lozano, aseguró el líder del gremio, Martín Esparza. 

Cuestionado sobre si fue el presidente de la Mesa Directiva, Francisco Ramírez Acuña, quien dio la autorización, Esparza respondió de manera afirmativa. 
No obstante, fuentes de San Lázaro precisaron que el aval fue firmado por el vicepresidente de esta instancia legislativa, Francisco Javier Salazar Suárez.  
El líder sindical acudió a las instalaciones del Senado de la República a entregar el convenio de productividad que tenían firmado, además de con la Secretaría del Trabajo, con la de Energía y Hacienda, a fin ofrecer argumentos en contra del decreto con el que se extinguió Luz y Fuerza del Centro. 
El documento fue recibido por el secretario técnico de la Mesa Directiva del Senado, Horacio Duarte. 

En entrevista Esparza dijo que desconocen el número de trabajadores que han acudido a las oficinas instaladas para recibir su liquidación, sin embargo aseguró que si lo han hecho es "por hambre". 
"Han estado sacando una campaña permanente a diario haciendo ellos cuentas alegres de que van muchísimos, pero a estos compañeros, el documento que les hacen firmar, es renunciar a todo, a antigüedad, seguridad social, jubilación, vivienda, a un trabajo digno". 
Esparza acusó que en las liquidaciones se ofrece un bono que "lleva recursos que el Congreso aprobó de la Ley de Egresos de 2009, asignados para Luz y Fuerza del Centro. 
Están etiquetados como gasto corriente para lo que es inversión física, para resolver los problemas técnicos, no sé si eso esté permitido por ley, si se puede estar utilizando para dar bonos, es un chantaje para los trabajadores. Ya está la demanda en PGR, la metí ayer". 
Denunció que, hasta el momento, a pesar de que se dijo que se contrataría a los primeros trabajadores que aceptaran su liquidación, es la hora en que no se ha recontratado a nadie. 
"A muchos compañeros les dijeron que el primero que se liquide será recontratado, no han recontratado a un solo trabajador". Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 22 10 2009
HORA: 13:07
0
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS Radio


Diputados PRI realizarán grandes cambios a Presupuesto de Egresos

Omar Aguilar, reportero: El PRI en la Cámara de Diputados anuncia que le realizará grandes modificaciones al Presupuesto de la Federación 2010, que fue enviado por la Secretaría de Hacienda.

El coordinador parlamentario de los priístas, Francisco Rojas Gutiérrez, anunció que le harán grandes cambios debido a que no refleja las necesidades de empleo y desarrollo que pide el país.

En entrevista, sostuvo que le harán principalmente cambios, o sea recortes al gasto corriente, ya que esos recursos deben ser reinvertidos en infraestructura que explote fuentes de trabajo e impulse la economía.

Francisco Rojas: “Se va a reducir el gasto corriente, porque no podemos seguir derrochando los recursos del pueblo mexicano en gastos de la burocracia. Vamos a reducir el gasto corriente y vamos a armar un programa de inversiones, que efectivamente detone el crecimiento del país.”

Reportero: Rojas Gutiérrez agregó que es necesario establecer nuevas políticas y criterios que realmente apoyen a la sociedad, por eso dijo que es importante realizar un Presupuesto acorde a las necesidades reales de los mexicanos.

Cabe señalar que la aprobación del Presupuesto de Egresos es facultad exclusiva de la Cámara de Diputados y no necesita la revisión del Senado de la República, además de que la fecha máxima para la aprobación es el 15 de noviembre próximo, por lo que comienza la cuenta regresiva.

Al respecto, el diputado priísta, David Penchyna, subrayó que su partido se compromete en congruencia a modificar el Presupuesto de Egresos para aspirar a crecer no un 3 por ciento, para que México no se acabe por aquellos que, dijo, proponen nada y hacen mucho ruido. Duración: 02’00”, masn/m
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Prepara PRD estrategia contra aumento a IVA

Notimex: El PRD en la Cámara de Diputados anunció que prepara una acción de inconstitucionalidad en contra del incremento al IVA y la apertura del espectro radioeléctrico.

Además una campaña nacional en contra del PRI por haber aprobado el alza en gravámenes.

En entrevista el coordinador de la bancada del Partido de la Revolución Democrática, Alejandro Encina manifestó que hubo violación al proceso parlamentario al aprobar que el IVA se incrementara en 1 por ciento sin que se presentara antes una iniciativa de ley.

Lo mismo, agregó, aplica para el artículo 244 fracción E de la Ley Federal de Derechos, referente a la apertura de concesiones para explotar cierta zona de la banda radioeléctrica (para servicios móviles), la cual no estaba incluida en la iniciativa original.

Expuso que "de rectificarse en el Senado no sería necesaria la promoción de esta controversia, pero estamos ya trabajándola hasta que no tengamos la definición del Senado".

Mientras que en conferencia de prensa el diputado perredista Agustín Guerrero informó que el próximo lunes comenzarán una campaña en todos los distritos electorales del país para informar el sentido del voto de cada uno de los legisladores, en particular del PRI.

"Repartiremos volantes y colocaremos en el Zócalo de la ciudad de México una manta gigantesca con la imagen de Salinas (de Gortari), Calderón y Peña Nieto haciendo la roqueseñal.

"También entregaremos calcomanías con esta imagen, porque ellos son los autores del incremento al IVA", detalló.

De igual forma, adelantó que el próximo lunes se manifestarán por la tarde frente al Senado para pedir que se dé marcha atrás al aumento al IVA, al ISR y a la creación de nuevos impuestos. /gh/m
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Encuentro para cabildear alcaldes de QR con legisladores federales
Colaborador: En Quintana Roo, la próxima semana la alcaldesa de Isla Mujeres, Alicia Ricalde Magaña, asistirá junto con el gobernador Félix González Canto y otros presidentes municipales de la entidad a la Cámara de Diputados para llevar a cabo encuentros de cabildeo con los legisladores de las tres principales fracciones, con el fin de solicitar recursos para obras públicas el próximo año. Duración 22”/nbsg/m.
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Buscará PRI en Senado paquete fiscal equilibrado
Cancún, QR, Notimex: El senador del PRI, Francisco Arroyo Vieyra, aseguró que su Partido revisará el paquete fiscal aprobado por la Cámara de Diputados para buscar que sea "menos gravoso" para la clase media y al mismo tiempo equilibrado para el Gobierno. 

"Vamos a darle al Gobierno un presupuesto fiscal equilibrado, vamos a darle a la sociedad un paquete fiscal que no será bueno, les voy a decir que menos malo", subrayó al término de su participación en el Cuarto Foro Pyme de Uniones de Crédito que se realiza en este destino. 

El también Vicepresidente de la Mesa Directiva del Senado de la República adelantó que entre las modificaciones que buscará realizar el PRI está un impuesto constitucional en el sector de las telecomunicaciones, es decir, que se aplique de manera generalizada. 

Asimismo, respecto al precio del petróleo estimado para 2010, dijo que se buscará que este quede establecido en 59 dólares por barril. 

Antes durante su participación en el foro reconoció que "no podemos darle más cargas (fiscales) a algunos sectores que están verdaderamente agobiados", pero tampoco habrá irresponsabilidad de parte de su Partido, por lo cual -aseguró- buscarán dejar al Gobierno, un paquete fiscal que no incurra en errores que en el pasado han dejado secuelas de crisis. agb/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 23/10/09
HORA: 14:02
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Nava cometió una imprudencia: María de los Ángeles Moreno
Adriana Pérez Cañedo, conductora: En este espacio platicamos con la senadora del PRI, María de los Ángeles Moreno, integrante de la Comisión de Hacienda y Crédito Público. Ella, entre otras cosas, nos dijo que la decisión de su partido en la Cámara de Senadores, echa abajo gravámenes, no es una reacción a las declaraciones del dirigente del PAN y diputado local, César Nava, porque así le pregunté: ¿Qué tanto tiene que ver con la congruencia de lo que el PRI había dicho de que no habría aumentos? o ¿qué tanto tiene que ver con lo que declaró, la imprudencia de César Nava de responsabilizar al PRI por la alza en los impuestos? Que lo declaró públicamente no en tribuna, sino a los medios nada más ¿Qué influye? Esto fue lo que nos respondió:

Sen. María de los Ángeles Moreno (PRI): Nosotros desde el principio y aún antes de que llegara el paquete propuesto por el Ejecutivo Federal, habíamos planteado que no coincidíamos con la idea de elevar impuestos, cualesquiera que estos fueran. No es una reacción a lo que dijo el señor Nava. A mí me parece que el señor Nava cometió una imprudencia, porque evidentemente lo quieren es desgastar al partido al que no le han podido ganar en las elecciones. Duración 1’14”/nbsg/m.
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Próxima semana seguramente se definirá destino Ley de Ingresos
Carlos Urdiales, conductor: Vaya semana en términos de información, de lo ocurrido en el Congreso, de lo que va a pasar en el Senado con el paquete económico ¡eh!

Que como dice, esta que es muy guapachoza y digna de todas las fiestas que se aprecien de ser fiesta, va de “Reversa Mami”, de reversa eh. Hay que estar atentos, este fin de semana habrá trabajos intensos nosotros vamos a estar muy pendientes.

Y la próxima semana seguramente se va a definir el destino final de la Ley de ingresos. Mientras tanto los diputados estarán trabajando en la otra parte de la ecuación que será el Presupuesto de Egresos, y ahí también habrá números, recortes, adiciones y restas interesantes para estarlas siguiendo. Duración 01´00”/gh/m
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Estallido social ante conflicto inminente
Sara Pablo, reportera: Senadores del PAN y PRD difieren sobre el riesgo de un estallido social ante el paquete de impuestos aprobado en San Lázaro. 

La perredista, Minerva Hernández, secretaria de la Comisión de Hacienda, dijo que el conflicto es inminente por lo que anticipo cirugía mayor.

En contraste, el secretario general del PAN, José González Morfín, rechazó la posibilidad de un problema social y salió en defensa de su dirigente César Nava, a quien los priístas acusan de mentiroso. Duración 00´32”/gh/m
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Entrega Esparza convenios de productividad de LyFC con el Gobierno
Félix Muñiz, reportero: El líder del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza Flores, entregó (al Senado) los convenios de productividad vigentes que tiene la empresa Luz y Fuerza del Centro, con el Gobierno federal.

Los convenios están firmados por los Secretarios del Trabajo, Javier Lozano; Energía, Georgina Kessel y Hacienda, Agustín Carstens.

El dirigente obrero, Martín Esparza indicó que con esos convenios se comprueban los argumentos que ofreció el gobierno federal son falsos para proceder al decreto de extinción de la empresa mexicana generadora de electricidad.

Esparza Flores manifestó que para regresar a la mesa de diálogo el gobernación exigen respeto al sindicato de los trabajadores, y segundo, que el gobierno federal busque alternativas para regresar a los trabajadores a sus empleos, porque no vana a desaparecer las subestaciones de electricidad o las redes de distribución.

Martín Esparza señaló que los trabajadores que han ido a liquidarse es por necesidad. “Por el hambre que los va a matar después, los hacen renunciar a todos sus derechos, y como tienen que pagar créditos de vivienda, se los pasan a un banco que les van a cobrar del 10 al 17 por ciento de intereses”.

Finalmente Martín Esparza dijo desconocer con exactitud el número real de trabajadores que han pasado por su finiquito, sin embargo, aseguró que el gobierno no ha recontratado a ninguno. /gh/m
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Martín Esparza tenía convenio con IPN para desarrollar tecnología

Carlos Urdiales, conductor: Martín Esparza, líder del SME, fue al Senado.

Oscar Palacios, reportero: Tal y como se había acordado el pasado miércoles, el líder de los trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas, acudió al Senador de la República para hacer entrega de un documento donde se incluye información en torno a los convenios de colaboración que LyFC tiene firmados con el Gobierno federal a fin de resolver los problemas operativos, administrativos y financieros.

En conferencia de prensa Martín Esparza destacó que estos convenios incluyen la participación del IPN que le había planteado diversas alternativas para enfrentar la situación de la empresa Luz y Fuerza del Centro, las cuales incluso ya estaban en desarrollo.

En ese sentido el líder de los trabajadores cuestionó el Decreto presidencial por el cual quedó extinta a LyFC, cuando producto de estos convenios ya había licitaciones hechos incluso se recibiría equipo en los próximos días.

Sobre las posibilidades de que se restablezca una nueva fecha de diálogo con la Segob, aseveró que para ello se requieren dos cosas fundamentalmente: primero, que haya respeto para el Sindicato y trabajadores; en segundo, que se busquen alternativas de empleo para los trabajadores.

Señaló que por el momento no se ha recontratado a ningún trabajador que ha ido a cobrar su liquidación, por lo que –dijo– lo mucho que se había hablado al respecto sólo fue un engaño; además, denunció que el bono que se había ofrecido a quienes se liquiden antes del 14 de noviembre, proviene de recursos que el Congreso aprobó en la Ley de Egresos 2009, mismos que estaban destinados a LyFC, en ese sentido señaló que se trata de un soborno por lo que han interpuesto una denuncia ante la PGR.

Finalmente, de su irrupción en la comparecencia del secretario del Trabajo, Javier Lozano, aseguró que su acceso fue permitido por el propio presidente la Cámara, Francisco Ramírez Acuña. Duración: 2’ reoc/m. 
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Han reducido significativamente muertes por Influenza: Calderón

El presidente Felipe Calderón señaló que la tasa de mortalidad por el virus de Influenza A H1N1 en México “se ha reducido significativamente”, la cual se estima actualmente en 5.8

Durante la celebración del Día del Médico, Calderón reconoció el “trabajo heroico” de los médicos durante la epidemia de Influenza Humana que sufrió el país.

El Presidente destacó que el rebrote de Influenza Humana “vuelve a poner aprueba la fortaleza de nuestro sistema de salud”, por ello convocó a los doctores a que atiendan oportunamente los casos que se presente y a los ciudadanos les pidió que refuercen las medidas preventivas. 

“Mas vale el diagnostico del experto, a tener las consecuencias de un tratamiento no oportuno”, subrayó.

Acompañado por el Secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, el mandatario aseguró que el IMSS y el ISSSTE están preparados para enfrentar un rebrote, “estamos equipados con los virales necesarios”, puntualizó. agb/m
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Llama Gómez Mont a recuperar mecanismos de diálogo en política

Félix Muñiz, reportero: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, hizo un llamado a los distintos actores políticos para derribar prejuicios, y construir nuevas estabilidades donde todos nos reconozcamos.

El titular de velar por la política interior del país, dijo que es urgente recuperar los mecanismos que realmente nos unen, los dialogantes, los espacios en los que concurrimos para conocernos.

Al clausurar la Semana Nacional de Migración 2009, con el tema infancia, género y migración, Gómez Mont Urueta aseguró que la migración ilegal puede ser modificada desde políticas públicas, ya que es un dolor evitable, y el Estado está obligado a evitarlo.

En tanto, la presidenta del DIF nacional, Margarita Zavala, al acudir a la clausura de la Semana Nacional de Migración 2009, manifestó que México es un país de origen, tránsito y retorno de miles de familias migrantes. La primera dama añadió que con la migración se mueve la historia de nuestro país, y convocó a defender los derechos humanos de los mexicanos en el exterior. /gh/m
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Subir los impuestos en época de crisis es catastrófico: Sala-i-Martin

Antonio Hernández, reportero: No existe ningún texto de economía en el mundo donde se afirme que en época de crisis deban subirse los impuestos, hacerlo en un periodo de recesión resulta catastrófico, afirmó el economista Xavier Sala-i-Martin.

Entrevistado previo a su participación en el Encuentro Empresarial 2009, organizado por la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex), el Consultor del Fondo Monetario Internacional y del Banco Mundial, dijo que en México, a diferencia de otras naciones, no se vislumbra una estrategia clara para salir de la actual crisis económica.

El problema principal de México no es la crisis económica, sino que no se ve la manera en que saldrán de ella. Mientras hay una crisis financiera en Wall Street, el motor de la economía estadunidense, Silicon Valley sigue trabajando, ya sabemos que Estados Unidos saldrá de la crisis innovando con las empresas de tecnología, afirmó.

“Pero para México esta salida no se ve. Una vez que se acaben las rentas del petróleo no le queda nada. Y esto es un problema que va más allá de la crisis, se tuvo que haber invertido por años, y si ahora se empieza a invertir los frutos no se verán hasta dentro de 10 años”, sentenció el también académico de la Universidad de Columbia. agb/m
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Solicitará SME firmar controversia constitucional

Notimex: El líder del SME, Martín Esparza, informó que visitarán a diputados federales en sus domicilios para ejercer presión a fin de que firmen la solicitud de controversia constitucional contra el decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro (LyFC).

En conferencia de prensa, el Secretario General del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) indicó que esa nueva estrategia forma parte de la resistencia civil pacífica, emprendida por el gremio para frenar la intención de desaparecer al organismo. 

El dirigente desautorizó las cifras que el Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE) está manejando respecto al número de electricistas que ha acudido a los centros de liquidación voluntaria.

Rechazó que más de diez mil trabajadores del desaparecido organismo hayan aceptado su indemnización, aunque dijo que respeta la decisión de sus compañeros que se inclinaron por esa medida. agb/m
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“Peso por peso” defenderá Ebrard presupuesto para salud
Notimex: El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, se comprometió a "defender peso por peso y programa por programa" para mantener el ritmo de inversión en 2010 en materia de salud.

Al encabezar la ceremonia del Día del Médico, señaló que se pretende mejorar el equipamiento de hospitales, poner en operación dos nuevos nosocomios y ampliar el programa "Ángel" para la prevención y diagnóstico oportuno de enfermedades. agb/m
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Denuncian a Cofepris y Conagua por contaminación de agua

Sara Pantoja, reportera: El diputado local, Alejandro Sánchez Camacho, presentó una denuncia administrativa en la Secretaría de la Función Pública en contra de los titulares de la Comisión Federal Contra Riesgos Sanitarios  (Cofepris), Miguel Ángel Toscano, y de la Comisión Nacional del Agua (Conagua), José Luis Luege Tamargo, por la polémica en torno a la calidad del agua potable en las delegaciones Milpa Alta, Xochimilco y Tláhuac. 

Afuera de esta dependencia federal, el legislador perredista acusó a Toscano Velasco de ser "gatillero político del Partido Acción Nacional (PAN) para desprestigiar al Gobierno del Distrito Federal en un tema tan importante como es el agua". 

Informó que ayer acudió a la Procuraduría General de la República (PGR) para ratificar la denuncia penal contra ambos funcionarios por la presunta omisión para informar sobre la supuesta contaminación con bacterias de heces fecales en el agua de esa zona de la ciudad, pues dijo que se hubiera podido tomar medidas sanitarias necesarias para evitar enfermedades. 

Sergio Camacho agregó que las declaraciones de Miguel Ángel Toscano también ocasionaron pérdidas económicas para la realización de la feria del mole y de la barbacoa en la Delegación Milpa Alta. 

Por último, informó que presentó una iniciativa en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) para pedir a los diputados federales no aplicar un recorte presupuestal al Distrito Federal que afecte los trabajos para mejorar la red hidráulica de la ciudad.  agb/m
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México es menos atractivo después de la Ley de Ingresos

Citlalli Saénz, reportera: El Gobierno mexicano podría ahogar a la economía al aumentar impuestos en época de crisis, así lo advirtió Xavier Sala Martín, consultor del Fondo Monetario Internacional y del Banco Mundial, ya que dice que no se está ampliando la base de contribuyentes.

En entrevista en el marco del Encuentro Empresarial de COPARMEX, el también profesor de la universidad de Colombia, calificó de catastrófico aumentar las tasas impositivas ya que se están insertando al país y a la económica en un espiral negativa.

El especialista también aseveró que el gobierno no tiene la capacidad o tal vez la voluntad para meter en cintura la informalidad y esto podría ser un arma peligrosa, ya que quienes están pagando el 15% de IVA y que pagarán ahora a partir del próximo año 16%, pues van a decidir irse a la informalidad.

También indicó que el país necesita reformas estructurales que lo hagan crecer a tasas de 6 y 8%, y cuando ya se alcancen se pondrá pensar en más impuestos.

Afirmó que México es menos atractivo después de la Ley de Ingresos. Duración 02´07”/gh/m
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· Propuesta de Ley de Ingresos encontró respaldo en muchos aspectos: Vázquez Mota

· Grandes empresas deben poner su grano de arena: Luis Enrique Mercado

· Legisladores PRD dicen que es posible modificar Ley de Ingresos

· PAN insistirá en impuesto de 2% al consumo: senador  

· PRI y PRD revisarán a detalle Ley de Ingresos

· PRI en Senado prevé subir crudo a 64 dls
· Senadores: posibles estallidos sociales por aumento de impuestos

· No hay marcha atrás en liquidación de LyFC: Lozano

· El PAN no se arrepiente del paquete fiscal: Adame

· Quiere el PRI darle “atole con el dedo” a los mexicanos: AMLO
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Propuesta de Ley de Ingresos encontró respaldo en muchos aspectos: Vázquez Mota

Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados votaron y ahora se arrepienten. Resulta que priístas y perredistas aseguran que tienen toda la confianza en que en el Senado de la República se podrá revertir este 16 por ciento de IVA.

Aseguran los diputados del Partido de la Revolución Democrática que fue ilegal la votación de este impuesto, ya que nunca hubo una discusión en la Comisión de Hacienda y ahora nadie se adjudica la paternidad de dónde se construyó el consenso, así lo dijo el diputado Armando Ríos Piter, secretario de la Comisión de Hacienda y legislador del Partido de la Revolución Democrática.

Armando Ríos: “Nos dan los fundamentos jurídicos, dado que el texto que fue discutido en la Comisión de Hacienda no contaba con las calidades jurídicas para tal situación; por lo tanto, estaremos controvirtiéndolo jurídicamente con la finalidad de que al contar con los votos suficientes aquí en la Cámara de Diputados podamos echar abajo este intento de gravar a los que hoy ya están siendo gravados y no querer meterse con los intereses y los grupos que hoy no están pagando impuestos.”

Reportera: Si regresa esta iniciativa, esta Ley de Ingresos a la Cámara de Diputados, entonces revisarían nuevamente los paraísos fiscales y estarían abriendo la posibilidad de modificarlo.

Por parte del Partido Acción Nacional, su coordinadora Josefina Vázquez Mota, fue cuestionada en torno a las declaraciones del líder nacional de su partido, César Nava. ¿Quién miente? Pues nadie miente, si bien no se aceptó la propuesta del Ejecutivo Federal como tal, sí hubo demasiados consensos en muchos de los puntos de esta misma iniciativa.

Josefina Vázquez Mota: “Que no se logró la propuestas inicial en toda la integralidad que envió el Ejecutivo, aunque debo dar cuenta en que fue una propuesta que encontró respaldo en muchos de los aspectos que se propuso, no así en todo.

“Hoy tenemos la obligación de seguir adelante con reformas estructurales y de seguir dando las respuestas que aún están pendientes en la agenda económica del país.”

Reportera: Para Josefina Vázquez Mota ya se aprobó y a hora lo que sigue, que es el Presupuesto de Egresos.

En este sentido, el coordinador de los diputados del PRD, Alejandro Encinas, subrayó que están confiados en que en el Senado de la República podrá resolverse y echar para atrás el asunto del IVA, y cuando regrese a la Cámara de Diputados poder rehacer todo un sistema económico. Duración: 02’40”, masn/m
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Grandes empresas deben poner su grano de arena: Luis Enrique Mercado

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Le aprecio a Luis Enrique Mercado, hoy diputado, vicecoordinador económico del grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados, tomar mi llamada de Enfoque.

Luis Enrique, ¿cómo observas todo esto que se ha venido dando en torno al paquete fiscal, al que el PAN aprueba y luego su coordinador dice que no, que fue culpa del PRI que lo presionó? ¿Qué está pasando?

Luis Enrique Mercado: Yo creo que por encima de las palabras están los hechos, o sea, el PAN trabajó en un paquete, se puso de acuerdo con el PRI, y el paquete pasó con los votos mayoritarios del PRI y del PAN en la Cámara de Diputados, más aún, con los votos, algunos votos del PRD en temas como a consolidación o en Impuesto Sobre la Renta. El paquete fue aprobado en la Cámara de Diputados con los votos mayoritarios del PRI y del PAN.

Raúl Sánchez Carrillo: ¿Por qué decir lo que dijo Nava? ¿Por qué echarle la culpa al PRI? ¿Qué está pasando en la bancada del PAN? ¿No hay experiencia? ¿Hay división?

Luis Enrique Mercado: No hay división, tan no hay división que si revisamos los votos de los panistas en la votación del paquete económico, yo diría que fueron más que mayoritarios, fueron casi por unanimidad, con excepción de la Ley de Derechos, donde hubo 30 diputados panistas o 25, que votaron en contra.

Hay unidad dentro de la bancada, hay unidad de propósito y hay unidad en cuanto a la responsabilidad que asumimos al aprobar un paquete de ese tamaño, con la dificultad que tiene presentar un paquete que no es agradable porque aumenta los impuestos.

Yo creo que la bancada está trabajando y la bancada está deseosa de continuar colaborando, primero, para terminar de aprobar el paquete de acuerdo a los cambios o no que se le hagan en el Senado y luego trabajar en el tema de la Ley de Presupuesto y Cuenta Pública.

Raúl Sánchez Carrillo: Desde tu punto de vista, lo que viene en el Senado, según lo anuncian ya, es una modificación a lo que ustedes enviaron. ¿Qué va a pasar?

Luis Enrique Mercado: El paquete económico está dentro de su camino normal, fue aprobado en el término de ley por la Cámara de Diputados; se pasó a la Cámara de Senadores y la Cámara de Senadores tiene nueve u ocho días para analizarlo, discutirlo, modificarlo o regresarlo como está a la Cámara de Diputados.

Yo no adelantaría vísperas, yo no me hago elucubraciones de que si lo van o no lo van a cambiar, esperemos que los senadores trabajen, que hagan su tarea.

Tenemos de aquí al 30 de noviembre para tener el paquete económico para el siguiente año totalmente terminado.

Raúl Sánchez Carrillo: Ahora, la posición de los empresarios es en contra de todo lo que ustedes hicieron.

Luis Enrique Mercado: Nadie espera que cuando aumentas impuestos recibas un aplauso arrollador…

Raúl Sánchez Carrillo: Pero tú en tu ejercicio profesional del periodismo conociste muchos momentos, en los que nunca como hoy el empresariado se muestra de esta manera.

Luis Enrique Mercado: Yo creo que sí, especialmente por el tema de consolidación fiscal. Pero estamos platicando con ellos para explicarles el por qué de nuestro razonamiento y explicar la necesidad de que en este país no solamente pongan impuestos los pobres que pagan el IVA o la clase media que paga el Impuesto Sobre la Renta o las pequeñas empresas que pagan el Impuesto Sobre la Renta, sino también las grandes empresas deben poner su grano de arena en este esfuerzo nacional por cubrir un boquete debido a la caída en el precio del petróleo.

Raúl Sánchez Carrillo: Diputado Luis Enrique Mercado, te aprecio atender mi llamada. Duración: 05’00”, masn/m
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Legisladores PRD dicen que es posible modificar Ley de Ingresos

Sofía Cruz, reportera: Al considerar que la Ley de Ingresos salió muy mal y tiene un rechazo nacional, los perredistas Alfonso Sánchez Anaya y Alejandro Encinas contemplaron la posibilidad de que se modifique esta ley en el Senado de la República, donde se procure evitar el aumento al 16 por ciento del IVA, así como el aumento del ISR y al mismo tiempo buscarán acabar con los privilegios fiscales

Entrevistados por separado en el marco del Foro Hacia Adónde debe ir la Izquierda, el senador Sánchez Anaya y el coordinador de los diputados federales del PRD, Alejandro Encinas, coincidieron en señalar que es necesario modificar el aumento de impuestos a los trabajadores, así como la creación de los nuevos impuestos.

El también ex gobernador de Tlaxcala consideró que sí hay condiciones para poder contar con mayores ingresos.

Alfonso Sánchez Anaya: “Hay condiciones si se prioriza el interés de las mexicanas y los mexicanos del país, y no se dé desde el punto del interés partidista, para ver si esto me trae más votos para la próxima elección. El paquete salió muy mal, hay un rechazo nacional y tenemos esta alternativa. Yo espero que haya la sensibilidad política en el PAN y en el PRI, para que se arme un paquete que realmente beneficie a los mexicanos.”

Reportera: Al respecto, el líder de la bancada perredista en el Palacio Legislativo de San Lázaro, Alejandro Encinas, indicó que es tiempo de acabar con los privilegios fiscales.

Alejandro Encinas: “A donde se carga la mano no es aumentar al 30 por ciento a los mayores ingresos, sino gravar en un 8 por ciento más el impuesto de los trabajadores que reciben 6 mil pesos mensuales. Eso es una verdadera barbaridad. Los grandes empresarios como Bimbo, Wal Mart y Cemex pagan el 1.5 por ciento de sus grandes ganancias.”

Reportera: Comentó que existen bases jurídicas y fundamentos económicos para revertir esta ley, que tiene inconsistencias y daña enormemente a la economía popular y frena la posibilidad de salir de la crisis.

Asimismo, Sánchez Anaya recalcó que está a favor de las reducciones en todos los rubros que sean posibles, siempre y cuando estos recursos se destinen a la inversión en infraestructura y a la generación de empleos.

Finalmente, Alejandro Encinas consideró que lo sucedido entre el PAN y el PRI simplemente se trata de un acuerdo débil. Duración: 03’00”, masn/m
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Impedirán diputados de PRI desaparición de SRA

Notimex: Integrantes de la Comisión de la Reforma Agraria de la Cámara de Diputados advirtieron que no permitirán la desaparición de la Secretaría del ramo, al considerar que es una de las instituciones que más protege a los pobres.

Los diputados del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en dicha Comisión indicaron que la Secretaría de la Reforma Agraria (SRA) ha dado certeza jurídica a los campesinos y por ello es inaceptable que ahora, "de un plumazo" el Gobierno federal pretenda borrarla.

Al respecto, el legislador priista Oscar García Barrón expresó que el reto no es sólo evitar que desaparezca esa dependencia como lo planteó el Presidente Felipe Calderón, sino también fortalecer los recursos destinados a esa Secretaría para que siga atendiendo a los campesinos.

Agregó que esa Institución es necesaria para no dejar en estado de indefensión a casi 30 millones de mexicanos del medio rural, y para atender los rezagos que existen en esa materia. 

A su vez, la también diputada del tricolor María Hilaria Domínguez manifestó que "sin una rectoría jurídica y de procuración agraria, este país no tendría gobernabilidad".

Mientras que su compañero de bancada, Patricio Chirinos del Ángel propuso realizar una reingeniería de las delegaciones federales para hacer más eficiente el uso de los recursos. agb/m
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PAN insistirá en impuesto de 2% al consumo: senador  

Naucalpan, Estado de México. Juan Manuel Barrera Aguirre, corresponsal: El senador, Adrián Rivera Pérez, encargado de la delegación provisional del PAN en el estado de México, señaló que la fracción de su partido en el Senado de la República insistirá en aplicar el impuesto de 2% al consumo y no incrementar el IVA, toda vez que el paquete económico aprobado por la Cámara de Diputados contempla mayor endeudamiento. 

"El paquete que nos mandó la Cámara de Diputados no se va a quedar así, seguramente regresará a la Cámara con modificaciones", puntualizó. 

Rivera Pérez aseguró que la propuesta de incrementar el IVA es del PRI y calificó de demagógico al gobernador Enrique Peña Nieto, "porque él sabe perfectamente que el incremento del IVA le puede repercutir en mayores ingresos al gobierno del Estado". 

Enfatizó que "hay elecciones en 10 estados el próximo año y el IVA se distribuye a los estados. Y los estados no se han apretado el cinturón". 

Asimismo, dijo que la propuesta del PAN de crear un impuesto de 2% al consumo general estaba "etiquetado con los más de 70 mil millones de pesos que esperábamos de ahí hacia los programas de carácter social y de infraestructura y desarrollo, etiquetado no en la bolsa general". 

Rivera Pérez puntualizó que varios senadores -incluso del PRI- no están de acuerdo con el paquete económico aprobado por la Cámara de Diputados, los cuales consideran que hay alternativas para cubrir el bache financiero de más de 300 mil millones de pesos, además de que rechazan la alternativa del endeudamiento. 

"Nosotros consideramos que, incluso para evitar el incremento de impuestos, podríamos arribar como alternativa que se está explorando hoy y lo haremos en el transcurso de este fin de semana y los próximos días en el PAN", enfatizó. 

Aseveró que el endeudamiento había sido rechazado en la propuesta original del PAN debido a que traería problemas para la calificación de inversiones en el país, aunque la iniciativa aprobada por la Cámara de Diputados sí contempla la deuda como una alternativa. 

"Lo que no entendemos es por qué Hacienda no nos genera el estudio adecuado para encontrar esta solución, esa es una alternativa y hay otras más que se están explorando. Sí tenemos elementos, sí hay alternativas para poder generar este paquete económico que no vaya a gravar el IVA y, en ese supuesto, insisto regresar al 2% al consumo para etiquetar los  programas de carácter social", concluyó.  Duración: 0, dlp/m.
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PRI y PRD revisarán a detalle Ley de Ingresos

Oaxtepec, Mor. El líder de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, afirmó que luego de que se intensificó el diálogo con la fracción del PRI, se acordó una revisión conjunta de las minutas enviadas por la Cámara Baja, lo que hace más factible "corregir" la Ley de Ingresos aprobada en San Lázaro.

Entrevistado en el marco del Congreso Nacional Nueva Izquierda, detalló que "ya hay dos grupos parlamentarios, el PRD y el PRI, que ayer hemos acordado la revisión exhaustiva de las seis minutas recibidas de la Cámara de Diputados".

Navarrete planteó que si a esas dos bancadas legislativas en el Senado de la República se sumara Convergencia y el Partido del Trabajo (PT), prácticamente se estaría asegurando una mayoría legislativa.

Es decir, una mayoría de más de 64 senadores que "podríamos modificar los dictámenes de las minutas enviadas por los diputados; sin embargo, hemos decidido iniciar conversaciones" con la fracción del PAN, dijo el también Presidente del Senado. 

Al destacar la importancia de construir una mayoría con las tres principales fuerzas, señaló que desconoce si el PAN aceptará incorporarse a una decisión de revisión del paquete que los diputados aprobaron.

Por lo pronto, expresó Navarrete, "veo condiciones muy avanzadas para que entre hoy y el domingo procedamos a intercambiar puntos de vista"; por lo que adelantó los temas que el PRD pondrá sobre la mesa de la discusión.

Entre ellos la revisión del IVA de 10 al 11 por ciento y del 15 al 16 por ciento para eliminar ese uno por ciento; la revisión del tres por ciento a las telecomunicaciones, particularmente a Internet y a la televisión por cable.

Asimismo la revisión de la tabla sobre el ISR para que el salto que se está dando para los que ganan entre seis mil 400 pesos y 10 mil pesos mensuales, paguen más impuestos, porque "no nos parece justo que les carguen la mano a los asalariados".

Esos, precisó, "son los temas que el PRD está colocando sobre la mesa y esperamos que los encuentros con el PRI, pero también con el PAN en el Senado construyamos mayoría parlamentaria", insistió el Senador del Partido de la Revolución Democrática (PRD).

Por otra parte, aprovechó para dejar claro que en la fracción del PRD en el Senado "no le apostamos a marginar al PRD en un rincón solo para denunciar o solo para exigir colocando del otro lado al PAN y al PRI, no nos parece una táctica correcta".

Es preferible, agregó, "construir con el PRI fundamentalmente una propuesta modificadora que le quite la carga fiscal a los contribuyentes y buscar nuevas alternativas de financiamiento". 

Para ello, agregó, "se mantendrá una interlocución de respeto y cercanía con los coordinadores"; pues los estilos del Senado, reiteró, son diferentes, "vamos a construir mayoría que eche para atrás" el paquete aprobado en San Lázaro.

Al anotar que el Senado es la esperanza de los mexicanos en esta coyuntura, indicó que "los senadores tienen la obligación de corregir" lo que aprobó la Cámara de Diputado y que los mexicanos rechazaron.

Pese a ello, admitió que no puede garantizar un cambio drástico, "el Presidente del Senado representa institucionalmente, pero hay seis grupos parlamentarios con autonomía", dijo, "hay debate, coincidencias y discrepancias pero en un clima de respeto". agb/m
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PRI en Senado prevé subir crudo a 64 dls

Notimex La bancada del PRI en el Senado prevé elevar el precio estimado de barril de crudo de 60 a 64 dólares durante la revisión de la Ley de Ingresos, además de revertir el aumento al Impuesto al Valor Agregado (IVA) aprobado por la Cámara de Diputados. 

En entrevista, el senador Fernando Baeza señaló que hay estimaciones internacionales de que el precio del barril podría llegar hasta 100 dólares en 2010, ya que actualmente es de casi 80 dólares. 

La Ley de Ingresos que aprobó la Cámara de Diputados tasó en 60 dólares por barril, por ello los legisladores del PRI analizan la viabilidad de modificar ese precio, pues es insuficiente, añadió. 

Baeza precisó que se estudian los diversos escenarios financieros para fijar en 64 dólares el barril, lo que ayudaría a obtener más recursos sin necesidad de aumentar el IVA a 16 por ciento, señaló. 

El PRI, dijo, buscará dejar en 15 por ciento el IVA, incrementar un punto porcentual el déficit gubernamental y promover un deslizamiento de 20 centavos al precio de litro de gasolina. 

El ex gobernador de Chihuahua agregó que el próximo lunes, durante el trabajo de comisiones para analizar la Ley de Ingresos, los legisladores del PRI harán "valer la calidad que tienen ahora como Cámara revisora". 

Por su parte, el senador Pedro Joaquín Coldwell indicó que se harán las modificaciones que requiera la Ley de Ingresos. 

"Pensando en afectar lo menos posible el poder adquisitivo de los mexicanos", afirmó. 

"El paquete fiscal será revisado cuidadosamente para propiciar que no solamente tenga una visión centrada en los ingresos del Gobierno, sino también que carezca de efectos recesivos", aseguró el ex gobernador de Quintana Roo. Masn/m
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Resalta Cárdenas Jiménez valor en combate al narcotráfico

Notimex: Guadalajara. El Senador Alberto Cárdenas Jiménez subrayó la necesidad de hablar de los avances y logros, como la lucha frontal contra el crimen organizado, que 'ningún país del mundo ha hecho como México'.

Durante la reunión con el Consejo Económico y Social de Jalisco (Cesjal), así como representantes de la iniciativa privada jalisciense, el Senador del Partido Acción Nacional (PAN) consideró que es el momento de no señalar únicamente lo que falta por hacer.

'No sólo se debe seguir señalando lo que nos falta por hacer, también se debe decir en qué hemos avanzado, las cosas positivas, porque por el hecho de que siempre se diga que el caballo está mal, pues jamás lo va a comprar nadie', destacó.

El legislador recalcó que se siguen ventilando únicamente cosas negativas del país. 'Por qué no decimos que somos la única nación que está haciendo una lucha tan fuerte contra el narcotráfico', indicó. 

Añadió que esa lucha ningún país del mundo la está haciendo como México, y 'ningún mandatario del mundo ha tenido la valentía del Presidente Felipe Calderón'.
Asimismo, apuntó que se espera salir del bache en poco tiempo con reformas importantes que están en proceso, a fin de que México de un tirón importante. 'Hablemos de lo positivo, vayamos para adelante, revaloremos al país para ver cómo hacerle todos unidos', dijo.

No obstante, comentó que es importante resolver las inconsistencias como la revisión exhaustiva de todos los dineros públicos, pero también de los impuestos que se pagan por parte de todos los sectores productivos del país.

'El ISR -Impuesto Sobre la Renta- es el impuesto que se paga hasta que hay utilidades, y aquí en este país para declarar utilidades muchos sectores empresariales se tardan en hacerlo, porque se busca evadir dichas obligaciones', puntualizó. 

Por su parte, el Senador priista, Ramiro Hernández García, mencionó que es importante no perder el optimismo, pero tampoco se debe perder la objetividad de lo que sucede en el país, sobre todo cuando a veces se gobierno 'con acciones espectaculares'. agb/m
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Senadores: posibles estallidos sociales por aumento de impuestos

Alejandro Villalvazo, conductor: La Comisión de Hacienda en el Senado alerta sobre posibles estallidos sociales por el aumento de impuestos.

Martha Rodríguez, reportera: De aprobarse en el Senado los aumentos de impuestos para el 2010 como avalaron los diputados, podría iniciarse un estallido social en el país, advierten senadores del PRD.

La secretaria de la Comisión de Hacienda, Minerva Hernández, dijo que por ello harán una cirugía mayor en la Ley de Ingresos pues no satisfacen ni a empresarios mucho menos a los trabajadores que se verían afectados no sólo al pagar un punto más del IVA sino los descuentos del ISR que entra directo a sus salarios.

Minerva Hernández: “Yo veo un inminente estallido social, inminente; me encuentro con familias que me dicen: ‘dejé de mandar a mis hijitos a la escuela porque ya no tengo dinero”. La situación económica se agrava, no tienen empleo

Por su parte el secretario general del PAN, senador José González Morfín, aclaró que si bien el paquete será revisado y posiblemente modificado el impuesto del 2 por ciento para combatir la pobreza no tiene futuro. Duración: 59”, reoc/m.
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Viajará Calderón a Guatemala
Notimex: El presidente Felipe Calderón Hinojosa realizará el lunes y martes próximos una visita de Estado a Guatemala, acompañado por su esposa Margarita Zavala. 

El martes asistirá a un acto popular de agradecimiento a México de los refugiados guatemaltecos, inaugurará el Puerto Fronterizo "El Ceibo", la carretera Lagunitas-El Ceibo, y colocará la primera piedra de las instalaciones aduaneras en ese país centroamericano. Duración: 0, dlp/m.
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Demanda Ortega convertir al PRD una verdadera opción

Isabel González, reportera: Jesús Ortega Martínez, líder nacional del PRD demandó a los militantes de su partido no hacerse tontos y en serio refundar al sol azteca para convertirlo en una verdadera opción de gobierno tras la peor derrota electoral que sufrió la izquierda en nuestro país el julio pasado.

Al inaugurar el Congreso Nacional de la corriente Nueva Izquierda en el Estado de Morelos y en donde se asignarán las propuestas para reposicionar al sol azteca en diciembre próximo, durante su congreso nacional, Ortega Martínez sentenció que no bastará con barnizar o hacer gatopardismo en el sol azteca para sacarlo de la grave crisis en que se encuentra.

De continuar esas prácticas dijo, se condenará al Partido de la Revolución Democrática a la marginalidad política y a repetir el pensamiento de que el Partido de izquierda más importante de México no ha sido capaz de ofrecer alternativas a la sociedad a pesar de que tampoco la derecha panista y priista lo han sabido hacer.

Reconoció que la disminución del PRD a nivel nacional tuvo su origen en el error que significó no competir juntos con el Partido del Trabajo y el Partido Convergencia en las pasadas elecciones federales; lo que demostró dijo que el PRD no puede solo, necesita de otras fuerzas para consolidar una nueva alternativa de Gobierno. 

Contrario a lo que ocurren en los eventos perredistas en esta ocasión sin gritos, ni abucheos, ni descalificaciones, aunque sí con más de una hora de retraso en el inicio del congreso de nueva Izquierda, Ortega Martínez realizó la severa crítica de su Partido ante seguidores de su corriente, pero también ante miembros de corrientes opositoras afines a López Obrador como Dolores Padierna, quien en su oportunidad coincidió con el dirigente del PRD que es la hora de refundar al Partido de la Revolución Democrática.

En el mismo sentido José Antonio Rueda, integrante de la comisión organizadora del Congreso Nacional del PRD, advirtió que la derrota de la izquierda en las pasadas elecciones del 5 de julio no fue producto del trabajo de los opositores políticos del sol Azteca sino de la gran capacidad de aniquilación de los perredistas; por lo que exhortó a sus compañeros a corregir los vicios que los han enfrascado en enfrentamientos a fin de que este Instituto Político sea una opción viable a futuro.

Las anteriores declaraciones fueron vertidas por los perredistas en el Congreso Nacional de Nueva Izquierda en el que también estuvieron presentes, el Presidente del Senado de la República Carlos Navarrete Ruiz, los diputados federales Guadalupe Acosta Naranjo y Jesús Zambrano, así como la Secretaría General del PRD Hortensia Aragón. agb/m
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Llaman electricistas a no pagar la luz

Julián Sánchez, reportero: El secretario del Exterior del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), Fernando Amezcua, llamó a maestros e integrantes de sindicatos universitarios a no pagar la luz hasta que los 44 mil ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro sean reintegrados en sus fuentes laborales. 
Durante el mitin que está por concluir afuera de la sede del Senado de la República, encabezado por la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación, Amezcua dijo que en estos momentos no hay quien vaya a cortarles la luz por no pagar y los invitó a una Asamblea Nacional Representativa que se efectuará mañana en el inmueble de SME, donde se planteará la realización de un paro nacional. 
En tanto, dirigentes seccionales del magisterio reiteraron sus críticas al gobierno federal y a la política educativa y social del presidente Felipe Calderón. 

En tal sentido les manifestaron su rechazo a la Alianza por la Calidad de la Educación.  Duración: 0, dlp/m.
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No hay marcha atrás en liquidación de LyFC: Lozano

Redacción: El Secretario del Trabajo, Javier Lozano, aseguró que las acciones de diputados del Partido del Trabajo y del Revolucionario Institucional que provocaron la cancelación de su comparecencia, no hace más que confirmar la decisión del Gobierno federal de extinguir Luz y Fuerza del Centro.

Lozano Alarcón calificó las acciones protagonizadas por el grupo de legisladores federales como "un concurso y colección de insultos, para ver quién es el más majadero ante las instituciones de este país".

En entrevista con Francisco Zea para Cadena tres Noticias, afirmó que con la liquidación de la paraestatal, " hicimos lo correcto porque no solamente estamos acabando con un organismo que era ineficiente, sino con una cantidad de corruptelas, y con el financiamiento a grupos que se han dedicado a vivir del presupuesto".

Sobre la denuncia que interpuso por el delito de peculado el SME ante la Procuraduría General de la República contra los servidores públicos que han ofrecido compensaciones adicionales a sus liquidaciones, criticó que los líderes de los electricistas "sigan abrigando esperanzas en los trabajadores y ex trabajadores".

Recalcó que ni una controversia constitucional ni los amparos que tramiten echarán atrás el decreto que es, dijo, un hecho consumado. 

Lozano dijo estar consciente de tener que asumir consecuencias y los costos tras el decreto del Presidente Calderón, por lo que colocó las críticas de los diputados opositores en ese rubro. 

"Te exigen que vayas, que des cuentas (...) y que expongas ante la nación los argumentos -que por supuesto los tenemos- del porque de la extinción y ya que estas ahí, hacen todo lo posible por que no hagas uso del micrófono ", criticó.

El funcionario se refirió en específico al legislador petista, Gerardo Fernández Noroña, quien durante la comparecencia de Lozano del jueves en la Cámara de Diputados "hizo todo lo que estuvo a su alcance para sacarme de mis casillas y no lo logró", dijo.

El funcionario lamentó que haya sido suspendida de manera definitiva su comparecencia luego de que tuvieron que decretarse dos recesos al afirmar que "llevaba buen ánimo para el debate" y agregó que quienes lo interpelaron no tenían interés en escuchar su informe sobre la situación de desempleo que padece el país. agb/m
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El PAN no se arrepiente del paquete fiscal: Adame

Jorge Ramos Pérez, reportero: Marco Antonio Adame Castillo (PAN), gobernador de Morelos, aseguró que no hay arrepentimiento en el PAN respecto del paquete fiscal. 
Entrevistado en la residencia oficial de Los Pinos, al acudir a la celebración del Día del Médico, el mandatario estatal dijo que espera que sea superior la visión del país y las necesidades en un momento tan delicado porque cualquier diferencia o enfrentamiento verbal no favorece ni beneficia al país. 
-  ¿Se arrepintió el PAN? 
- El PAN no se arrepintió, las expresiones que se han vertido y cualquier otra que pueda surgir en el proceso de discusión del paquete económico deben ser enmarcadas en los espacios institucionales, el Senado como Cámara revisora, deberá ejercer su responsabilidad, y tengo confianza en que más allá de la polémica y expresiones que se han dado a favor y en contra, se pueda privilegiar la decisión de una política presupuestal, que son las decisiones tomadas, permita apoyar la política social para el combate a la pobreza y la desigualdad, contestó el gobernador. 
Comentó que "este es el origen central de la propuesta del presidente Felipe Calderón y como gobernador expreso mi confianza en el que Senado pueda respaldar esta medida, estas decisiones y podamos contar pronto con la ley de ingresos que el país necesita". 
El gobernador morelense dijo que "más allá de la polémica, más allá de la confrontación o las diferencias verbales que se han dado tenemos que poner el gasto social y al país por delante y espero que el Senado, luego de la deliberación, pueda respaldar la propuesta que han votado los diputados para que el país cuente con Ley de ingresos en tiempo y forma". 
Al preguntarle si se necesita un diálogo entre Beatriz Paredes, dirigente del PRI, y César Nava, líder del PAN, luego de que éste culpó al PRI de no aprobarse el paquete fiscal, Adame dijo que "el diálogo siempre es necesario, es conveniente, es el arma fundamental de la política y la capacidad de acuerdos derivado de un diálogo respetuoso y responsable puede  dar la salida a cualquier diferencia". 
Por ello clamó por la conciliación y el diálogo, para evitar que la polémica o las diferencias impidan que el país cuente con el gasto necesario para apoyar la política social". 

Al preguntarle si el rechazo del PRI a lo aprobado en la Cámara de Diputados fue por culpa de las declaraciones de César Nava, el gobernador contestó: 
"No es momento de estar echando culpas, es momento de buscar coincidencias y el camino para lograrlo es un diálogo respetuoso, una búsqueda de coincidencia serena y poner por delante el interés del país".  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Información General.

FECHA: 23/10/09

HORA: 17:12

0
	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: Milenio.


Quiere el PRI darle “atole con el dedo” a los mexicanos: AMLO

San Miguel Huauhtla, Oax. Heliodoro Cárdenas y Oscar Rodríguez/enviados:. Los legisladores priistas quieren darle a los mexicanos “atole con el dedo” y decir que no van a aumentar el IVA al 16 por ciento en el Senado, pero sí van a aumentar el precio de las gasolinas con lo que resultará peor “el remedio que la enfermedad”. 

Así lo expresó Andrés Manuel López Obrador al resaltar que al “ser pillados por el pueblo” y ante tanta inconformidad por el incremento de impuestos y de precios, los del PRI ahora dicen que ya no van a aumentar el IVA. 

Eso lo hacen, dijo, porque ya reaccionó el pueblo que se siente engañado y defraudado toda vez que esos mismos priistas hace tres meses en campaña decían que no iban a aprobar nada que significara incremento de impuestos. 

“Como los del PRI ya vieron que no pudieron engañar al pueblo como antes y que generaron una enorme inconformidad, ahora dicen que ya no van a aumentar el IVA del 15 al 16 por ciento. 

“Pero van a subir el precio de las gasolinas y yo pregunto ¿cuál es la diferencia? Ustedes saben bien que cuando aumentan las gasolinas, se incrementan en cascada todos los precios de los productos de primera necesidad: el arroz, fríjol, maíz, azúcar, aceite…” 

A decir de López Obrador, la nueva receta de los priistas “va a salir peor” porque en el caso del IVA no se incluyen los alimentos y las medicinas, pero subir las gasolinas trae consigo aumentos generalizados y eso afecta más a los más pobres del país. 

Es por eso, indicó el tabasqueño durante un mitin en este municipio, que “nosotros estamos luchando y protestado en contra de estos aumentos y “decimos que sí hay otras alternativas, que es cosa de reducir los salarios de los altos funcionarios públicos y de eliminar los privilegios fiscales de los grandes empresarios y banqueros”. 

Ante esto, López Obrador recordó que el próximo lunes 26 de octubre encabezará un mitin frente a la Cámara de Senadores a las cinco de la tarde para protestar en contra de los aumentos de impuestos “se va a reunir mucha gente para tratar este tema”. 

Comentó que van al Senado, porque ahí los priistas van a querer engañar con que supuestamente no van con el aumento del IVA pero ya se sabe que quieren el incremento al precio de las gasolinas. 

“Por eso vamos también, para desnudar a los priistas y mostrarlos tal cual son, porque según ellos ese es el gran cambio a la Ley de Ingresos, no aumentar el IVA al 16 por ciento pero sí ir por el incremento al precio de las gasolinas.

Es decir, lo que quieren es afectar al pueblo vía incrementos generalizados de precios, pero seguir protegiendo a los grandes empresarios y banqueros que no pagan impuestos, esos son los del PRI. 

En el cuarto día de su décima gira por Oaxaca para recorrer los municipios de usos y costumbres, López Obrador estuvo en los municipios de Huauhtla, Apazco, Apoala, Chicahua, Cántaros Coxcaltepec y Huauclilla. 

En sus mensajes, el ex jefe de Gobierno insistió en acusar a “la mafia en el poder” de ser la responsable de los grandes males que padece México “y que nadie piense que las cosas se van a corregir si antes no hay un verdadero cambio en el país”. 

Pero esos que se sienten dueños de México no quieren el cambio, quieren seguir acumulando riqueza a costas de la pobreza del pueblo, por eso “nos estamos organizando, para lograr un cambio verdadero, derrocar a la oligarquía por la vía pacífica y sacar al pueblo de la pobreza y la marginación”. agb/m
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