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LXI 
Legislatura
Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Corral acusa a Beltrones de proponer artículo que exenta de pago a Televisa

· El PRI decidió crear una comisión especial para analizar el presupuesto 2010
· PRD reconoció que debe cambiar para recuperar fuerza en 2012
· Navarrete hizo un llamado al PRI para conformar una mayoría parlamentaria

· Convocatoria para quitar a los diputados y senadores plurinominales

· Realiza Calderón visita de Estado a Guatemala
Lunes 26 de Octubre del 2009
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 26/10/09
HORA: 06:21
0
	NOTICIERO: Y usted ¿qué opina?
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM
GRUPO: Radio Centro


Corral acusa a Beltrones de proponer artículo que exenta de pago a Televisa
Nino Canún, conductor: El diputado panista, Javier Corral, acusa a Manlio de negociar para Televisa la aprobación de un artículo que lo exenta de un pago. Entonces, ya Televisa ya lleva a Peña, ya lleva a Manlio en el caso como precandidatos a la Presidencia. Pero en le caso del PRD no creo que lleve al “Peje”, no cero que lleve tampoco a Ebrard y no creo que lleva “Chucho”, bueno, pues ahí no tiene candidato. Seguramente Televisa… y en el PAN, como todavía no sabe quiénes van a ser, yo creo que tampoco lo ha propuesto para que Televisa lo imponga. Duración 37”/nbsg//m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  26/10/09
HORA: 07:34
	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:   Televisa Radio 


El PRI decidió crear una comisión especial para analizar el presupuesto 2010
Mónica Romero, reportera: A través de un comunicado emitido luego de varias horas de reunión con sus gobernadores y coordinadores parlamentarios, el CEN informó que todavía no hay acuerdos al interior del partido, pero advirtieron que ningún proceso parlamentario o fiscal debilitará la unidad del mismo. En el documento también criticó al dirigente nacional del PAN, César Nava, a quien acusaron de oportunista e irresponsable por culpar al PRI del aumento en el IVA.

El comunicado del PRI se dio luego de que este domingo se reunieron 16 de los 19 gobernadores priístas con su dirigente nacional Beatriz Paredes, en el encuentro estuvieron también presentes los coordinadores del PRI en el Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones y en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas.

Los mandatarios estatales expusieron la necesidad que tiene los estados y municipios y exigieron que con base en eso se determine la Ley de Ingresos. El gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, advirtió que de ninguna manera esta reunión fue de carácter resolutivo, pues aún hay diferencias entre los gobernadores que sí quieren el aumento del IVA del 15 al 16% y aquellos priístas, sobre todo legisladores, que buscan analizar otras opciones para sustituir el aumento del impuesto al valor agregado.

Otro de los gobernadores que asistió fue Fernando Ortega Barnés de Campeche, quien aseguró que el PRI no está fracturado por los impuestos que aprobaron los diputados.

Insert Fernando Ortega Barnés: “Hay una posición integral, absolutamente integral, una posición unánime”.
El gobernador de Nayarit, advirtió que lo que el pueblo necesita en estos momentos son señales claras del partido que tiene la mayoría en el Congreso y que gobierna la mayor parte de los estados en el país.

Por su parte, el diputado, Jesús Alberto Cano Vélez, ex secretario de la Comisión de Presupuesto e integrante de la Hacienda en San Lázaro reconoció que durante la encerrona priísta se plantearon otras alternativas para captar recursos sin que se aumente al 16% el IVA; hasta el momento no se han detallado cuáles son las opciones que se tendrían para no aumenta el IVA y la moneda sigue en el aire. Duración 2´54´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en Canal 13 a las 07:34, en Radio Trece a las 07:35, en Canal 34 a las 07:08, a las 08:33 en Imagen. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 26/10/09
HORA: 06:01
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


Alberto Cano: habrá que esperar reunión de senadores del PRI sobre presupuesto 2010
Guadalupe Juárez, conductora: El diputado del PRI, Jesús Alberto Cano Vélez, echó la pelota a la cancha del Senado por lo que habrá que esperar, dijo, la reunión plenaria que sostendrá este lunes el grupo parlamentario de su partido en el recinto de Xicoténcatl 

Dip. Carlos Alberto Cano Vélez (PRI): “La colegisladora en su capacidad constitucional de ser una cámara revisora está viendo cómo construir la decisión final”. Duración 27”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  26/10/09
HORA: 07:10
0
	NOTICIERO: 34-12 Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 34
GRUPO:  Mexiquense 


PRD reconoció que debe cambiar para recuperar fuerza en 2012
Gustavo Lomelín, conductor: Diputados del PRD reconocieron que esa organización política debe transformarse, cambiar internamente para recuperar su fuerza para las próximas elecciones, sobre todo las presidenciales del 2012, por lo pronto acordaron alianzas tanto con el PRI como con el PAN para las elecciones del próximo año donde habrá comisiones para renovar 10 gubernaturas. 

Al concluir su Congreso nacional en Oaxtepec, Morelos, los diputados Jesús Zambrano y Guadalupe Acosta Naranjo coincidieron en que la reforma del PRD sólo será posible si Nueva Izquierda cambia realmente. Duración 38´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 26/10/09
HORA: 05:47
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


Navarrete hizo un llamado al PRI para conformar una mayoría parlamentaria
Guadalupe Juárez, conductora: El presidente del Senado, Carlos Navarrete, hizo un llamado al PRI para que conformen una mayoría parlamentaria con el PRD, con el PT y Convergencia. Lo que les dijo así de frente es que den un golpe de timón y que rectifiquen o que echen abajo los seis filos de la Ley de Ingresos 2010.

Así que interesante ¿no? esto que después de lo señalado por César Nava, el dirigente del Partido Acción Nacional

Sergio Sarmiento, conductor: Con esos amigos ¿no?

Guadalupe Juárez, conductora: Para qué quieres enemigos.

Sergio Sarmiento, conductor: Primero consigue que los priistas apoyen la propuesta…

Guadalupe Juárez, conductora: Fíjate lo difícil que estaba, la apoyan y luego dicen “no, pues ellos tienen la culpa…

Sergio Sarmiento, conductor: “Son ellos los que están subiendo los impuestos”

Guadalupe Juárez, conductora: “Son ellos los que están subiendo los impuestos”. Si usted tiene algo que ir a reclamar pues vaya con estos señores.

Sergio Sarmiento, conductor: Con la ventanilla del PRI.

Guadalupe Juárez, conductora: Así es. Y entonces está aprovechando esta situación el PRD, para decir vámonos entonces en alianza con el Revolucionario Institucional. Pues así están las cosas, siguen las discusiones y por lo pronto Acción Nacional dice que van a defender la alza tributaria en el Senado. Duración 1’15”/nbsg/m.
Nota: Esta información también se dio a conocer en Hoy por Hoy a las 06:05; Noticias MVS a las 06:25
	TEMA: Comentario
FECHA: 26/10/09
HORA: 08:8
0
	NOTICIERO: Imagen Informativa con Pedro Ferriz de Con
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Convocatoria para quitar a los diputados y senadores plurinominales
Pedro Ferriz de Con, conductor: Hoy publicamos en el periódico Excélsior en nuestra columna, una convocatoria ¿para qué? Para quitar ya a los diputados plurinominales que son 200 y para quitar ya a los senadores plurinominales que es la mitad en el Senado ¿eh? Son 64. Ya. ¿Bajo que perspectiva? Bajo que perspectiva de la ciudadanía que es, para mi gusto, la perspectiva que debe prevalecer en cualquier democracia el ciudadano piensa en México que la democracia es para los políticos y el ciudadano hoy está empezando a pensar en nuestro país que la democracia es para los mexicanos y entonces estamos empezando a opinar y he recibido una enorme cantidad de opiniones en el espacio de excelsior.com.mx o exoline.com.mx sobre esto. 

Yo estoy totalmente de acuerdo en quitar a diputados y senadores plurinominales, con ese recorte se haría mucho bien al país y no habría la necesidad de fastidiar más con impuestos. Duración 57”/nbsg//m.
	TEMA: Información General
FECHA: 26/10/09
HORA: 06:05
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio con Óscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Vicente Fox señaló que reforma fiscal a nadie deja satisfecho
Juan Manuel de Anda, conductor: El ex presidente Vicente Fox señaló que la reforma aprobada en la Cámara de Diputados a nadie deja satisfecho porque de ninguna manera va a permitir que el país salga adelante como todos queremos.

Vicente Fox (expresidente México): “Yo creo que no podemos seguir con medidas a medias, yo creo que tenemos que dejar de ser pírricos con nuestro país e ir a fondo. Si realmente queremos un México mejor, con oportunidades mayores y un futuro amplio para nuestros hijos, para la siguiente generación, debemos de hacer el esfuerzo ahora y debemos de ir a una reforma fiscal integral que verdaderamente simplifique”. Duración 39”/nbsg/m.
	TEMA(S) Información General

FECHA:  26/10/09
HORA: 07:32
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


Realiza Calderón visita de Estado a Guatemala
El presidente Felipe Calderón Hinojosa iniciará una visita de Estado de dos días a Guatemala, en la que dará seguimiento a las acciones emprendidas para el fortalecimiento de la relación bilateral. 

El mandatario analizará temas como el desarrollo fronterizo integral, la atención al fenómeno migratorio, desarrollo humano, seguridad y procuración de justicia, así como el fortalecimiento del comercio, la inversión y el turismo. 

La visita de Estado responde a la invitación que le formuló su colega de Guatemala, Alvaro Colom Caballeros, y el mandatario mexicano estará acompañado por su esposa, Margarita Zavala. 

En la comitiva del presidente Calderón se encuentran los secretarios de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa Cantellano; de Economía, Gerardo Ruiz Mateos; de Seguridad Pública, Genaro García Luna; y la titular del Instituto Nacional de Migración, Cecilia Romero; entre otros funcionarios. 

La visita también tiene el objetivo de analizar las oportunidades de la región fronteriza para impulsar la Agenda del Proyecto Mesoamérica, con el objeto de favorecer la integración y el desarrollo equilibrado, socialmente incluyente, territorialmente ordenado y económicamente sustentable y sostenible, que permita elevar la calidad de vida de la población de la región. 

En esta visita de Estado, que inicia minutos antes de las 13:00 horas, Calderón Hinojosa será recibido por su homólogo guatemalteco en el Palacio de Cultura de la Ciudad de Guatemala, luego se tomarán la fotografía oficial y tendrán una reunión privada y un almuerzo de trabajo. 

Después, ambos mandatarios firmarán documentos y ofrecerán un mensaje a los medios de comunicación. 

Antes de iniciar esta visita de Estado, se llevará a cabo, a las 9:30 horas, la inauguración de la infraestructura y pruebas de sincronización de la interconexión eléctrica México-Guatemala. 

Por la tarde, el mandatario mexicano asistirá a una sesión solemne del Congreso, tendrá una reunión con magistrados de la Corte Suprema de Justicia y acudirá a una sesión del Concejo de la Ciudad de Guatemala. 

Por la noche participará en una cena de Estado que en su honor y el de su esposa, Margarita Zavala, ofrece el mandatario anfitrión Alvaro Colom y su cónyuge, Sandra Torres. ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 26/10/09
HORA: 06:00
-
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


Alejandro Rojas: Ley de ingresos le costará al DF 3 mil 500 mdd 

Colaborador: El secretario de Turismo del Distrito Federal, Alejandro, Rojas, dijo que la Ley de Ingresos aprobada por la Cámara de Diputados le costará a la Ciudad de México 3 mil 500 millones de dólares que dejará de percibir en los próximos cinco años.

Alejandro, Rojas, srio. de Turismo DF: “Los daños que puede generar el paquete fiscal son peor que la influenza y va a ser más a largo plazo porque esta reforma fiscal tiene que revisarse dentro de cinco años. Cinco años tendremos que soportar esta cara lasciva que no va a promover el desarrollo, el crecimiento y empleo en el país, ni mucho menos va a abatir a la pobreza. Así que exigimos que haya una revisión”. Duración 34”/nbsg//m.
	TEMA(S) Encuesta

FECHA:  26/10/09
HORA: 08:38
0
	NOTICIERO: Ex Online 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  

GRUPO:  Excelsior


Por causa del paquete fiscal, se divide el PRI. La propuesta de los diputados, choca contra el Senado. ¿Está usted de acuerdo en que el PRI tiene la última palabra?
SI                      53.36%

NO                   46.64%



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Decreto que expidió Calderón para extinguir LyFC es legal: R. Gil

· Necesario recorte más fuerte en gasto corriente: Vidal Llerenas

· Corral acusa condonación de 3 mil mdp en Ley de Derechos

· Afectará alza de impuestos zonas indígenas: PRD

· Entregará SME a diputados información de LyFC

· Pide Creel democratizar sindicatos de maestros y petroleros

· PRD plantea bloque opositor contra impuestos  

· Pide PVEM detener aumento del 10% a tarifas eléctricas

· PAN alista “Plan D” para ley de ingresos 2010

· Circula idea de un impuesto estatal a la gasolina: Enrique Campos

· Mal momento para gravar a las empresas: IP a Senado


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 26 10 2009
HORA: 13:13
0
	NOTICIERO: De Una a Tres

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


Decreto que expidió Calderón para extinguir LyFC es legal: R. Gil

Silvia González, reportera: Sesiona el grupo de trabajo de legisladores que revisarán si es procedente presentar ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación una acción jurídica contra el decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro. Esta comisión es presidida por el priísta Alfonso Navarrete Prida, ex procurador de Justicia en el Estado de México.

Los planteamientos del PAN han sido que el decreto que expidió el presidente Felipe Calderón es legal y en ese sentido, a través de Roberto Gil, han rechazado los panistas que puedan los diputados de este grupo de trabajo llamar a comparecer a algún secretario de Estado, a los directores que tengan que ver con la energía como la CFE.

La oposición, representada de manera particular por el petista Jaime Cárdenas, han señalado que el decreto que expidió el presidente Felipe Calderón para liquidar a Luz y Fuerza del Centro, es ilegal y en ese sentido van a tratar de demostrar con los documentos que presente el Sindicato Mexicano de Electricistas y también la información que, dijo, debe entregar el gobierno sobre Luz y Fuerza.

Habla el presidente de la comisión, Alfonso Navarrete Prida. 
Alfonso Navarrete: “… es actuar con absoluta imparcialidad, apegados estrictamente a derecho a lo que tenemos que hacer y sin prejuiciar en el campo que nosotros estamos mandatados a cumplir.”

Reportera: Este grupo de trabajo, que fue validado en la sesión del pasado 15 de octubre, deberá presentar al Pleno, en un plazo no mayor de 12 días hábiles el resultado de sus estudios, para determinar si debe emprenderse una acción jurídica en contra del decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro.

La posición de los panistas ha sido respaldar esta decisión del presidente Felipe Calderón, así lo planteó Roberto Gil.

Roberto Gil: “No existe ninguna atribución en la ley para que este grupo de trabajo mande citar a comparecer a nadie, es un grupo de trabajo que tiene facultades acotadas y que no tiene atribuciones para esa materia, ésas son atribuciones de las comisiones ordinarias y del Pleno de la Cámara de Diputados.”

Reportera: Aunque este grupo de trabajo, que es respaldado por el personal jurídico de la Cámara de Diputados, está en este momento de valoraciones, de lo que se trata, han explicado los legisladores, es saber si el presidente Felipe Calderón actuó de manera autoritaria en esta extinción de Luz y Fuerza del Centro, y si lo hizo con autoritarismo pero si es legal, entonces no habrá manera de proceder ante la Suprema Corte de Justicia. Duración: 03’50”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 26 10 2009
HORA: 14:37
0
	NOTICIERO: Visión 40

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Canal 40

GRUPO: TV Azteca


Necesario recorte más fuerte en gasto corriente: Vidal Llerenas

Selene Ávila, reportera: En la Cámara de Diputados, el PRD presenta los esbozos de su propuesta económica, en lo que tiene que ver con el Presupuesto de Egresos para el próximo año.

Es la voz del diputado del PRD Vidal Llerenas:

Vidal Llerenas: “Necesitamos un recorte más fuerte en el gasto corriente del gobierno. Creemos que el gobierno puede tener alrededor de 50 mil millones de pesos… Tenemos que incrementar la inversión en carreteras, la inversión en hospitales, que se cae en el Presupuesto. Y que los estados deben de contar con mayores recursos para inversión.”

Reportera: Sobre este tema, estuvo en San Lázaro el secretario de Finanzas del gobierno capitalino, Mario Delgado, para sensibilizar, dijo, a los legisladores.

Mario Delgado: “Es muy importante que los diputados estuvieran enterados de esta caída en participaciones de manera permanente que ha tenido la ciudad de México. Duración: 01’00”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 26/10/09
HORA: 13:53
0
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal.com


Corral acusa condonación de 3 mil mdp en Ley de Derechos

Juan Arvizu, reportero: El presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Javier Corral Jurado (PAN), acusó que en la Ley Federal de Derechos, que se votó en San Lázaro y está en el Senado para revisión, se aprobó un beneficio fiscal que eventualmente recibirían una o dos empresas, y que dejarían de pagar al fisco unos tres mil millones de pesos al año. 
La banda del espectro radioléctrico que será subastada "es una de las más codiciadas por todos los operadores de las telecomunicaciones y de televisión, pues les dará movilidad y les permitirá asociar varios servicios. 
Explicó que "podremos ver televisión o tener acceso a Internet desde un móvil, con más ancho de bandas y por lo tanto mucha más velocidad". 
Javier Corral Jurado envió una carta abierta a los senadores del estado de Chihuahua Teresa Gurza, Gustavo Madero, Ramón Galindo (PAN) y Fernando Baeza (PRI), a quienes pide "voten en contra a la hora de decidir", sobre dicha condonación. 
"No hay razón técnica, jurídica o económica --ni mucho menos ética o moral-para realizar una condonación anual de casi tres mil millones de pesos", expuso Corral Jurado. 
Recordó que en la votación de ese artículo transitorio de la Ley Federal de Derechos, hubo 34 votos de panistas en contra y 14 abstenciones, en tanto que del PRI se registraron 17 votos en contra y diez abstenciones. 
Hizo hincapié en que el tema que en sus efectos daría dos años de gracia en el pago de derechos por el uso de la banda ancha de los 1710 megahertz a los 1770 megahertz, fue promovido en la fase de elaboración de dictamen, en la Comisión de Hacienda, por los diputados del PRI con el respaldo de los panistas. 
Afirmó en su carta a los senadores chihuahuenses: 
"No se vale usar bienes del dominio de la nación, como es el uso del espacio radioeléctrico, para intercambiar favores políticos con la mira puesta en el 2012, como tampoco se vale que el gobierno de la república convalide esos esquemas de negociación y mucho menos que PRI y PAN avalen un daño al patrimonio de la nación de este tamaño".  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) trabajo legislativo 
FECHA: 26/10/09
HORA:  14:08
0
	NOTICIERO: López Dóriga 
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: 103.3 
GRUPO: Fórmula 


Diputados del PRD aseguran que el gobierno tiene de donde recortar más 
Sara Pablo, reportera: Los diputados federales del PRD aseguran que el gobierno federal tiene de donde recortar más recursos, sugiere que sean 50 mil millones de pesos a lo que ellos habían propuesto lo que se reduzca a su gasto corriente.

Por parte de los panistas, el presidente de la comisión de Hacienda, Alberto Becerra, asegura que en este sentido también hay posibilidades de modificaciones en el Senado de la República. 

Por parte de los priistas, Alfonso Navarrete Prida, asegura que hoy es para los senadores la decisión, el PRI al ser un partido extraordinariamente amplio tardan más en darse los consensos, porque ya no es un PRI lineal que esperan ordenes de arriba, ahora su estructura es horizontal, asegura el legislador del tricolor, que los obliga a escuchar a todos, presidentes municipales, a gobernadores y legisladores.

Por parte del PT, Pedro Vázquez, subraya que no nos hagamos muchas ilusiones, que no habrá cambios de demasiada importancia en el Senado de la República en torno a la Ley de Ingresos que se está analizando. Duración 01´36”/gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo.
FECHA: 26/10/09
HORA: 10:20
0
	NOTICIERO: El Financiero.Com.
EMISIÓN:  Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: El Financiero.


Afectará alza de impuestos zonas indígenas: PRD

Notimex: Las zonas indígenas y rurales son las más afectadas por la crisis económica y donde el alza de impuestos prevista en la Ley de Ingresos 2010 golpeará más a la población, afectando directamente el acceso a bienes, alimentos y servicios. 

Aseguró el Coordinador de Enlace con Estados y Municipios del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Diputados, Domingo Rodríguez Martell. 

El legislador expuso que el incremento al Impuesto a Depósitos en Efectivos (IDE) afectará directamente a las remesas que envían a sus familias millones de mexicanos que trabajan en Estados Unidos. 

"Aumentar el IDE y establecerlo a partir de los 15 mil pesos afectará la economía de familias y poblaciones que sobreviven con la remesas", expuso entrevistado en San Lázaro. 

Asimismo que el impuesto a las telecomunicaciones del 3 por ciento afectará a los estudiantes de menores ingresos que no tienen una computadora en casa y utilizan los llamados "café Internet". 

"Los nuevos impuestos tendrán una repercusión que afectará a las familias de zonas rurales e indígenas, por lo que es una falacia que el paquete fiscal vaya a programas de apoyo a la pobreza", dijo el diputado federal por San Luis Potosí. 

Advirtió que el paquete fiscal que analiza el Senado y que impulsaron el PRI y el PAN provocará mayor migración de las zonas rurales a las urbanas, así como de México a Estados Unidos recrudeciendo la crisis que enfrenta actualmente el campo mexicano. agb/m
	TEMA(S) trabajo legislativo 
FECHA: 26/10/09
HORA: 14:00
0
	NOTICIERO: Noticias MVS // Carlos Urdiales 
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: 102.5 
GRUPO: MVS


Sin acuerdo reunión legislativa para revisar decreto de desaparición de LyFC

Omar Aguilar; reportero: Sin acuerdos llega la instalación del grupo de trabajo para analizar la viabilidad de una acción jurídica, en contra de la extinción jurídica de Luz Y Fuerza del Centro.

Entre pugnas del PAN, PRD PT y Convergencia, el presidente de esta instancia el priísta, Alfonso Navarrete Prida, propuso entregar información confidencial para la próxima reunión sobre el decreto de la extinción y prácticamente se desecho la acción de inconstitucionalidad. Por lo que están analizando principalmente que sea la controversia en contra de la decisión del gobierno federal de extinguir Luz Y Fuerza del Centro.

Alfonso Navarrete Prida: Segundo, el grupo de trabajo lo preside y señaló todos los miembros tal y como viene en el propio acuerdo. Tercero, El grupo resolvió analizar sin prejuiciar las alternativas jurídicas que la Ley permite para arribar a una conclusión que se presente al pleno a más tardar en un plazo máximo de 12 días después de publicado el decreto.

Así mismo establecieron escuchar los diversos análisis de carácter jurídico, se le permite a la sociedad y a los involucrados en este caso (…) certeza jurídica sobre la constitucionalidad del decreto de extinción del organismo descentralizado Luz y Fuerza el Centro, emanado del Ejecutivo Federal el pasado 10 de octubre del 2009. Duración 01´33”/gh/m
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Entregará SME a diputados información de LyFC

(Notimex).-El líder de los electricistas, Martín Esparza, entregará a los diputados federales la información de los acuerdos de la Junta de Gobierno de Luz y Fuerza del Centro (LFC), que se les negó por considerarse de carácter confidencial. 

Destacó que a pesar de que dicha información fue considerada confidencial, el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) cuenta con los datos que requieren los legisladores para presentar la controversia constitucional contra la liquidación de la empresa. 

En rueda de prensa, dijo que en la solicitud se pedían los reportes sobre la fibra óptica y la concesión de una red pública de telecomunicaciones, así como una tecnología desarrollada por el SME, pero les fue negada por ser confidencial, de acuerdo a la Ley de Transparencia. 

Esparza Flores externó que el SME entregará las minutas que se elaboraron en todas las reuniones de la Junta de Gobierno de Luz y Fuerza del Centro, en la cual el gremio participaba con tres trabajadores. 

"Tenemos toda la información de cómo se ha administrado en los últimos años la empresa, porque el sindicato forma parte de la Junta de Gobierno, y tenemos todas las carpetas de esas reuniones, con los acuerdos y los vamos a hacer llegar a la Cámara de Diputados, porque no es información confidencial", insistió. 

Detalló que en las carpetas hay información de la concesión de WL Comunicaciones, que se entregó en 2009, los primeros convenios firmados entre esa empresa y LFC, así como la solicitud de la concesión de la red pública que pidió el SME. 

Asimismo, comentó el líder de los electricistas, la última reunión de la Junta de Gobierno se efectuó en junio y en ella se autorizó descontar al Estado de México dos mil millones de pesos de adeudos. 

En tanto, para Hidalgo el descuento acordado fue de 549 millones de pesos y a Morelos 232 millones de pesos, "adeudos históricos por alumbrado público y sus dependencias". /gh/m
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Pide Creel democratizar sindicatos de maestros y petroleros

Washington, (Notimex).- El senador del Partido Acción Nacional (PAN) Santiago Creel Miranda se pronunció hoy por democratizar la vida de los sindicatos mexicanos y sostuvo que los gremios de maestros y petroleros deben estar entre los prioritarios. 

“En la medida que no desmontemos al viejo sistema que se aparece en los sindicatos, que se aparece en la economía, en las centrales obreras, el país no va a tener el desarrollo social y económico que merece”, dijo Creel en el marco de una visita a Washington. 

“Son los intereses creados, los llamados poderes fácticos, los que tienen postrado al país en está situación de jaque respecto de su desarrollo”, indicó en una reunión con periodistas mexicanos. 

Creel viajó a la capital estadounidense para participar en un foro del Centro Woodrow Wilson para hablar de “Los Desafíos del Sistema Político Mexicano”. 

Interrogado sobre si aludía con sus declaraciones al Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE) y al de Trabajadores Petroleros (STPRM), el senador respondió afirmativamente. 

“Sí, en primer lugar, sindicato de trabajadores de la educación, igualmente en ese mismo lugar sindicato de trabajadores de Petróleos Mexicanos, o sea que no haya duda que esa sería una de las prioridades”, puntualizó. 

“Tenemos que dar esta batalla y hay una corriente dentro de mi partido que está por dar esta batalla (.) hay una corriente muy importante que está evolucionando en este sentido”, indicó al mencionar entre sus miembros al diputado panista Javier Corral. 

No obstante, el senador señaló que su idea es promover reglas generales que puedan correr transversalmente todos los sindicatos del país, tanto privados como públicos. 

Entre las reglas destacó el voto libre y secreto en todos los sindicatos para elegir a sus mesas directivas y sus secretarios generales. 

“Yo creo que no nos tardaríamos más que un par de años en que todas las mesas directivas de todos los sindicatos públicos y privados empezarían a cambiar. Ya no veríamos en consecuencia secretarios generales con 30, 20 o 15 años de reelección”, apuntó. 

Por otro lado, Creel señaló que es necesario combatir los monopolios, oligopolios y conductas similares en México, como en el caso del sector de las telecomunicaciones. 

“En la medida que no abramos los mercados, en la medida que no democraticemos al economía y no democraticemos los gremios, el campo, el país va a ser muy difícil que avance”, dijo. 

Creel recordó su caso personal. “Estoy vetado, estoy difuminado de mi imagen de las dos televisoras, censurado de no salir (.) y estoy dispuesto a dar mi batalla”, indicó. 

El senador panista dijo que regresará esta misma tarde a la ciudad de México para participar en el voto de la Ley de Ingresos.  /gh/m
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PRD plantea bloque opositor contra impuestos  

Ricardo Gómez y José Manuel Arteaga, reporteros: El PRD llamó a conformar un bloque opositor en el Senado para echar abajo el incremento de impuestos, y anunció su propuesta alternativa para captar los recursos que necesita el gobierno para el próximo año, a través del cobro de impuestos a las grandes empresas y a diversos sectores como los alimentos chatarra y los productos milagro. 

La dirigencia nacional, encabezada por Jesús Ortega, se reunió con sus coordinadores parlamentarios en el Senado, Carlos Navarrete, y la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, y al final reiteraron su rechazo a la Ley de Ingresos. 

Navarrete confirmó que se decretaron "en sesión permanente" junto con los diputados federales y la dirigencia nacional. 

En conferencia de prensa, se pronunciaron por obligar a pagar lo justo a las grandes empresas, entre 11 y 17% de ISR, lo que lograría 850 mil millones de pesos adicionales, en vez del 1.7% que pagan actualmente y que sólo capta 85 mil millones de pesos. 

Lo anterior, lo informó el diputado Guadalupe Acosta Naranjo, basado en un informe oficial de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP). 

El legislador perredista enlistó una serie de rubros de los que se podría obtener más dinero, en vez de cobrar impuestos: eliminar subsidios a transportistas y al diesel (6 mil millones de pesos por cada uno), así como cobrar a los productos "milagro" y alimentos "chatarra" (más de 10 mil millones de pesos) y un programa de austeridad (100 mil millones de pesos). 

Ortega afirmó que ante el rechazo al paquete fiscal debe construirse una mayoría para rechazar ese gravamen, y llamó al PRI y al PAN para resolver ese dilema en las finanzas públicas. 

Reconoció también que el presidente nacional del PAN, César Nava, no asume totalmente su responsabilidad en la elaboración del paquete de la ley de Ingresos.  Duración: 0, dlp/m.
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Proponen senadores incrementos en tabaco de seis pesos

Félix Muñiz, reportero: Senadores del PAN se pronunciaron por no subsidiar más a los fumadores ni a las enfermedades que ocasiona el tabaquismo y proponen un incremento de 6 pesos por cajetilla de cigarros.

El presidente de la Comisión de Salud, Ernesto Saro, dijo que se requieren de medidas radicales y el primer incremento sería de tres pesos por cajetilla y posteriormente de un peso cada año

El legislador del PAN por el estado de Coahuila, manifestó que el costo por atender enfermedades relacionadas con el tabaquismo es de 45 mil millones de pesos y los contribuyentes con nuestro impuesto subsidiamos a los fumadores con 22 mil millones de pesos.

El panista, Ernesto Saro explicó que subir tan sólo 80 centavos a las tres mil millones de cajetillas que se consumen anualmente es insuficiente pues todo iría las arcas de Hacienda y ni un solo peso al control de adicciones y tratamientos para enfermos por ese mal. /gh/m
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Pide PVEM detener aumento del 10% a tarifas eléctricas

Notimex: La bancada del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) en el Senado demandó al Ejecutivo federal detener el aumento de 10 por ciento a las tarifas eléctricas que la Comisión Federal de Electricidad (CFE) anunció para 2010. 

En entrevista la Senadora Ludivina Menchaca sostuvo que la cancelación de los subsidios en las tarifas domésticas de energía eléctrica ha tenido un impacto social y económico negativo en la población de ingresos medios y bajos del país. 

Más de cinco millones de usuarios, dijo, son afectados con incrementos constantes en sus facturaciones del consumo, con aumentos bimestrales que llegan a ser superiores a 200% como resultado de la política gubernamental de retiro de subsidios Menchaca Castellanos precisó que en los estados de Campeche, Chiapas, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz y Yucatán, los precios de la energía eléctrica se ven sumamente acrecentados por el alto consumo de watts. 

Por ello, también propuso regular y reajustar el tabulador de consumo de energía eléctrica para uso doméstico en el sureste del país, con el fin de reducir costos y apoyar la economía de los usuarios de la zona. 

La legisladora por Quintana Roo indicó que todas las tarifas, estén o no subsidiadas, tienen un alza mensual según la inflación y el incremento en los precios de los combustibles, su precio va en aumento constante. 

Señaló que en la Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco) se presentan en promedio mil 300 quejas al mes contra de CFE, y la mayoría de estas se deben a los abultados precios del servicio. agb/m
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Rechaza Herrera presiones de priistas en Senado

Redacción.- En entrevista para Radio Trece Noticias con Eduardo Salazar, el gobernador de Veracruz, Fidel Herrera, rechazó las acusaciones en su contra, que indican que presiona al Senado para que sea aprobada la Miscelánea Fiscal con todos los aumentos a los impuestos.

Esto después que el presidente del Senado, el perredista Carlos Navarrete, señaló esta mañana con Javier Solórzano que existen presiones por parte de Ulises Ruiz, Enrique Peña Nieto y Herrera para que se logré la aprobación de la Ley de Ingresos sin modificaciones. 

“El PRI es un partido democrático y el IVA no es necesario”, dijo el gobernador./gh/m
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PAN alista “Plan D” para ley de ingresos 2010

Querétaro. Qro. Juan José Arreola / corresponsal: La fracción del Partido Acción Nacional (PAN) en el Senado de la República, buscará aliarse con la del Partido de la Revolución Democrática (PRD) (sic) con la finalidad de impulsar una nueva alternativa de Ley de Ingresos para el año 2010. 

La idea de los del blanquiazul es "adecuar" la propuesta presentada por el Senador del tricolor, Francisco Labastida Ochoa, de gravar la gasolina en 20 centavos por litro, pero por vía de un impuesto estatal. 

Los legisladores Eduardo Nava Bolaños y Guillermo Tamborrel Suárez propusieron que, efectivamente, quede en manos de los gobiernos estatales la decisión de implementar un impuesto a la gasolina pero con la salvedad de que su monto sería determinado por los mismos gobiernos estatales, teniéndose un rango para ello, de entre cinco y 20 centavos por litro. 

"De esta manera la implementación del impuesto estaría sujeto exclusivamente a cuestiones técnicas, financieras y no a cuestiones político electorales; así, el ‘costo político' que traería el incremento de los impuestos quedaría atrás", refirió el Senador, Guillermo Tamborrel. 

Anunciaron que a partir de la una de la tarde, los integrantes de la fracción parlamentaria del PAN en el Senado de la República se habrán de reunir en el Senado de la República para discutir este que, aseguraron, es el "plan D". 

Tamborrel Suárez y Nava Bolaños confiaron en que la mayoría de sus compañeros parlamentarios estén de acuerdo en esta nueva propuesta y así se pueda aprobar. 

Guillermo Tamborrel agregó que no están de acuerdo en la propuesta de elevar el IVA y el ISR. 

Específicamente, Guillermo Tamborrel comentó que, en todo caso, se debería de elevar el nivel de contribuyentes exentos del pago del ISR; actualmente están libres de ese gravamen quienes tienen ingresos de hasta diez mil pesos al mes. 

"Me parece que aumentar el ISR de 28 a 30 por ciento, le vendrá a pegar directamente a millones de mexicanos que perciben entre esos diez mil y doce o quince mil pesos. Pagar 30 por ciento será un fuerte golpe para ellos". 

Por eso es que dijo que propondrá en la reunión de este día, que se exente del pago del ISR a quienes obtengan ingresos mensuales hasta por 18 mil pesos. agb/m
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Inicia Senado revisión de Ley de Ingresos 2010

(Notimex).- Las comisiones de Hacienda y de Estudios Legislativos, Primera, en el Senado de la República sesionarán esta tarde para analizar y en su caso modificar la iniciativa de Ley de Ingresos enviada por la Cámara de Diputados el pasado 21 de octubre.

Paralelamente las bancadas del PRI, PAN y PRD en el Senado iniciaron por separado sus reuniones plenarias para consensuar posturas entorno a la ley de Ingresos y Paquete Fiscal 2010.

Las comisiones de Hacienda y Estudios Legislativo prevén sesionar a partir de las 17:00 horas. 

Se espera una reunión prolongada, pues los senadores han manifestado la intención de aprobar este día o la madrugada del martes el Paquete Económico con modificaciones.

La intención es que el pleno senatorial apruebe la iniciativa a más tardar el jueves para regresarlo a la Cámara de Diputados.

Los senadores priistas encabezados por Manlio Fabio Beltrones revisan detenidamente el Paquete Fiscal, están reunidos en el quinto piso de la Torre del Caballito.

De acuerdo a versiones de senadores del Partido Revolucionario Institucional (PRI) prevén reducir de 16 a 15 por ciento el Impuesto al Valor Agregado, además de incrementar el precio del barril de crudo de 60 a 64 dólares.

Además, estudian la viabilidad de proponer al Ejecutivo un deslizamiento de 20 centavos el precio de la gasolina.

Mientras que la bancada de Acción Nacional (PAN) se encuentra reunida para delinear su estratagema política.

Aunque trascendió los legisladores del PAN defenderán la propuesta original que envió el Ejecutivo federal a la Cámara de Diputados que contiene el llamado impuesto para abatir la pobreza de dos por ciento al consumo.

A su vez los senadores del Partido de la Revolución Democrática (PRD) recibirán este día al dirigente nacional del partido Jesús Ortega, para revisar el Paquete Fiscal y fijar una postura definitiva. /gh/m
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Circula idea de un impuesto estatal a la gasolina: Enrique Campos

Enrique Campos, comentarista: El PRI lleva en el pecado la penitencia. Sin una mayoría en el Senado tendrán que negociar con todos y con alguno hacer una alianza antes de que los otros la hagan. Así la situación con el paquete económico 2010.

Por lo pronto circula la idea de un impuesto estatal a la gasolina, parte de la prepropuesta de los propios tricolores, pero la enarbola el PAN. Aquí el problema es con el punto adicional al IVA sólo estiraban la mano, con este impuesto ellos cobran.

Si esta enésima idea pasa, los priístas pagarán más caro su rechazo al paquete que el Ejecutivo envío a los diputados. Duración: 00’50”, masn/m
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Propone PT elevar tarifa de agua a familias con mayores ingresos

Notimex: Asambleístas del Partido del Trabajo promueven una iniciativa de ley para elevar las tarifas de agua a personas o familias con mayores ingresos en el Distrito Federal.
Durante la presentación de su agenda, la fracción del PT en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal adelantó que impulsará cambios al artículo 194 del Código Financiero que regula las tarifas de agua en la ciudad de México.
En conferencia de prensa, los asambleístas José Alberto Benavides, Juan Pablo Pérez, Ana Estela Aguirre, Adolfo Uribe y José Arturo López, coincidieron en que la agenda legislativa pretende fortalecer las finanzas del Distrito Federal.
Benavides explicó que la propuesta del PT prevé fijar cuotas basadas en el nivel catastral, es decir, para las casas habitación con un valor por encima de 24 millones paguen más por los servicios de agua.
A diferencia, dijo, del proyecto del Partido de la Revolución Democrática (PRD) que pretende gravar el consumo de agua y deja de lado el nivel de ingreso de los ciudadanos.
Resaltó que de aprobarse esta iniciativa el Gobierno del Distrito Federal obtendría beneficios de 40 por ciento más sobre los 1 mil 100 millones de pesos que cobra por derechos de agua anualmente. 
El legislador precisó que la iniciativa abarca el cobro a nivel residencial, ya que industriales y comerciantes resulta complejo hacer el cálculo actualmente.
Por ello, añadió, se iniciará un estudio para analizar esquemas de cobro a esos sectores con tarifas justas. 
Benavides ejemplificó que el valor catastral se fija en 16 niveles que van de la letra "A" a la "P".
En el caso de la letra "A" por ejemplo representa el valor de las viviendas de cero a 162 mil pesos; la letra "O" va de 11 millones a 24 millones el valor de la residencia.
La letra "P", dijo, se destina para aquellos que su casa habitación valuadas por encima de 24 millones de pesos. 

Los que se encuentran actualmente en el nivel de 24 millones, agregó, pagarían 800 pesos bimestrales por el derecho de agua.
Mientras que alguien que actualmente paga 50 pesos, por habitar una residencia de 11 millones de pesos pagaría 100 pesos cada dos meses.
"El objetivo y el compromiso del PT es hacia y con los ciudadanos ya que lo que se busca es además de incentivar la economía y el empleo es el bienestar y la calidad de vida de los ciudadanos del Distrito Federal.
"Esto es con acciones y propuestas para lograr la equidad en todas las zonas y acabar con las diferencias económicas y sociales que se registran en las 10 delegaciones políticas en que se divide la Ciudad de México", coincidieron los asambleístas Juan Pablo Pérez y Adolfo Uribe.
La agenda legislativa del PT contiene los rubros de economía, democracia participativa, reforma política, desarrollo social, agua y medio ambiente.
De acuerdo a los asambleístas el objetivo es promover un cambio profundo, crear una Constitución Política para el Distrito Federal para convertirlo en el estado 32. Duración: 0, dlp/m.
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Mal momento para gravar a las empresas: IP a Senado

(Notimex) El presidente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE) Armando Paredes Arroyo demandó al Senado modificar el Paquete Fiscal que aprobó la Cámara de Diputados para evitar un colapso en la economía interna de México.

"Es el peor momento para gravar a las empresas del país" dijo.

El titular del CCE llegó acompañado de otros líderes empresariales para participar en una reunión con legisladores de las comisiones de Hacienda y de Estudios Legislativos del Senado que iniciarán hoy el análisis del paquete fiscal 2010.

En la Torre del Caballito Paredes Arroyo consideró que el Paquete Fiscal plantea más impuestos a los mismos contribuyentes cautivos y no ampliar la base gravable

"Esto inhibe el crecimiento y la creación de empleos, se privilegia el gasto y no hay una reducción importante del mismo.

"Sólo se incrementan impuestos para mantener un nivel de gasto escandaloso que ha crecido casi 80 por ciento en los últimos 10 años", cuestionó.

El dirigente empresarial se pronunció en contra del Régimen de Consolidación Fiscal que calificó de inconstitucional.

"Va en contra de la carta magna y genera mucho nerviosismo en inversionistas", sostuvo. /gh/m
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Destaca FCH beneficios de Proyecto Mesoamérica

Ivonne Melgar, reportera: En la fronteriza región Retalhuleu, Guatemala, los presidentes de México, Felipe Calderón, y de Guatemala, Álvaro Colom inauguraron la infraestructura de la interconexión eléctrica ente ambos países. 

La Comisión Federal de Electricidad, por parte de México, participa en este proyecto binacional de 103 kilómetros, desde Tapachula a la subestación guatemalteca Los Brillantes, en el poblado de Santa Cruz Ulúa . 

Se trata de 153 torres del lado de Guatemala y 74 del lado de México, que transportan energía generada en ambos países por termoeléctricas para el suministro de medio millón de personas en región fronteriza. 

Este proyecto generará 400 kilovoltios y es parte del denominado Proyecto Mesoamerica, con una inversión de 55 millones de dólares por parte de Guatemala y 12 millones de dólares por México. 

El Presidente Calderón consideró que esta infraestructura constituye un precedente único en la región y que demuestra la viabilidad de la integración. 

El mandatario mexicano confió en que de esta manera se abre una ruta que permitirá la venta de electricidad más barata y más accesible para los consumidores. 

El Ejecutivo mexicano aseguró que se avanza en la construcción de un mercado eléctrico regional, que le dará seguridad y estabilidad a todo el sistema de Mesoamérica, es decir a México, Colombia y Centroamérica. 

Se congratuló Calderón por esta singular operación, que conviene a términos económicos y políticos a ambas naciones. 

Destacó el mandatario mexicano que México cuenta con un margen de reserva con cierta holgura y suficiencia en cuanto a la generación de energía eléctrica, misma que se ha ubicado en alrededor de 40 por ciento. 

"Yo no tengo duda de que este es el camino a seguir", señaló el Presidente de México en referencia a la interconexión regional y al Proyecto Mesoamérica. 

De esta manera, inició formalmente la visita de Estado de Calderón a esta nación centroamericana, cuyo Presidente, Álvaro Colom, confió en que este lunes y martes ambos podrán confirmar su compromiso en materia de seguridad, migración, comercio e integración. agb/m
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Ebrard dará batalla por recursos para el DF

Sara Pantoja, reportera: El jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, dijo que esta semana "dará batalla" para defender los recursos presupuestales que le corresponden a la Ciudad de México. 
"Vamos para el año 2010 a luchar hoy, en estos días por lograr que no se reduzcan los recursos disponibles para el DF, no pedimos un trato privilegiado. No estamos pidiendo canonjías, gracias, concesiones. Lo que estamos exigiendo es que se respeten los derechos en la ciudad", aseguró. 
Durante su discurso en la entrega de la Segunda Ministración de Proyectos Comunitarios de Mejoramiento Barrial, Ebrard Casaubón dijo que seguirá defendiendo su punto de vista en el sentido de no compartir "las medidas que vayan en el sentido de aumentar desempleo, como fue el cierre de la compañía de Luz y Fuerza del Centro que hoy tiene a 40 mil personas en la calle". 
El funcionario también mostró su desacuerdo con la política de subir precios, tarifas e impuestos pues dijo que ello ocasionará más problemas en el país, más desempleo y hará que a recuperación económica tarde más tiempo. "No es el camino correcto", dijo. Duración: 0, dlp/m.
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SME reconoce imposibilidad de revertir decreto

Notimex: Tras reconocer que es imposible revertir el decreto con el que se extinguió Luz y Fuerza del Centro (LyFC), la disidencia del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) anunció que pedirá a Gobernación reabrir la mesa de negociación. 
En conferencia, Alejandro Muñoz sostuvo que en esta mesa intentarán obtener mejores beneficios de liquidación y recontratación de los electricistas, acceso al servicio del Seguro Social durante seis meses y la jubilación para más de cinco mil 500 empleados que ya tenían ese derecho.  Duración: 0, dlp/m.
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Nueva Izquierda aprueba “alianzas de transición” con PRI y PAN

Alejandro Páez, reportero: Con 121 votos a favor, 28 en contra y una abstención, la corriente Nueva Izquierda aprobó las “alianzas de transición” con el PRI y el PAN para competir en elecciones estatales, y será una de las propuestas más importantes que pondrán los chuchos en la mesa de negociaciones de cara al Congreso donde se busca refundar al sol azteca a principios de diciembre.

Fue la ex candidata a gobernadora en Sonora, Petra Santos, la más férrea opositora a esa propuesta al argumentar que sería una incongruencia política aliarse con el PAN después de lo sucedido en el 2006, durante la elección presidencial.

“Sería un gravísimo error que no aceptamos. El PAN ha sido cómplices de las matanzas más crueles y si aceptamos que esto pase, pues de una vez desde aquí hay que decir que desaparece el PRD. Estoy en total desacuerdo”, estableció.

Pero Fernando Belaunzarán matizó que serían acuerdos de transición para terminar con gobiernos que han hecho mucho daño a los estados, y es la oportunidad que esperan los ciudadanos para tener mejores condiciones de vida.

Los chuchos buscan que no se descarte a ningún partido de antemano para concretar una eventual coalición electoral ni tampoco supeditarse a una figura como AMLO o Ebrard.

“Debe tener un proyecto propio, tiene que ser un partido moderno, no tiene que estar en función de radicalismos permanentes”, afirmó el dirigente de los chuchos, Miguel Barboza.

Durante el congreso nacional de los chuchos, también analizaron que el IFE se encargue de elaborar la nueva credencial de afiliación al PRD, así como eliminar las elecciones internas para elegir a sus dirigentes nacionales y estatales.

El dirigente nacional de Nueva Izquierda explicó que se debe construir un nuevo padrón de militantes, pues con el que cuenta actualmente el partido no sirve para realizar los procesos internos del PRD para elegir a sus dirigencias.

“Debemos de construir una nueva lista de electores que pudiera dar certeza y seguridad a los procesos internos”, indicó.

Para ello, agregó, ya sostienen pláticas con el IFE a fin de que ese órgano se encargue de elaborar el nuevo padrón del sol azteca.

“Quien quiera ser perredista o ratificar su afiliación tendría que acudir a los módulos del IFE, para poder ahí generarse el padrón”, indicó.

Barboza adelantó que el dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, y “otros personajes del PRD”, ya construyen ese acuerdo al interior del partido y confió en que se concrete en el congreso nacional de principios de diciembre.

“La credencial del PRD, una credencial con fotografía que tuviera elementos de identificación, tales como nombre, correo electrónico, teléfono celular, teléfono, si nos lo quisieran proporcionar de su domicilio para poder tener una comunicación eficaz y eficiente con todos los militantes”, detalló.

El perredista poblano rechazó una eventual injerencia del IFE en el sol azteca al encargarse de elaborar su padrón a través de afiliar a sus militantes, y aseveró que más bien lo ven como un mecanismo de transparencia para que ante la opinión pública se tenga la certeza de que quien es militante es porque lo hizo de manera voluntaria, de manera individual y no de manera corporativa.

“La posibilidad de poder acceder a la base de datos de la identificación de la huella digital, sería extraordinaria, para que nuestra credencial fuera para el ejercicio de nuestros derechos políticos internos, un instrumento insustituible, imposible de falsificar que le diera certeza y seguridad a nuestros procesos”, estableció. Duración: 0, dlp/m.
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JUCOPO citará nuevamente a comparecer al secretario del Trabajo

Silvia González, reportero: El secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, recibirá una segunda cita a comparecer ante el Pleno de la Cámara de Diputados, así lo resolvió esta tarde la Junta de Coordinación Política, al considerar que no se desahogó esta comparecencia.

Hay que recordar que el jueves pasado, el presidente de la Mesa Directiva, Francisco Ramírez Acuña, levantó la sesión en la que se presentaba el funcionario público para la Glosa del Tercer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón, por el desorden que había en el Salón de Plenos.

La Junta de Coordinación Política está resolviendo que el secretario del Trabajo, Javier Lozano, tendrá que presentarse nuevamente ante la plenaria, pero la cita será fijada en fecha posterior a que la Cámara de Diputados apruebe el Presupuesto para el 2010, esto es, después del 15 de noviembre. Ya que este tema, el paquete económico para el próximo año, ocupará gran parte del tiempo de los legisladores.

De acuerdo con el diputado Jorge Carlos Ramírez, del PRI, estarán agregándose a partir de los siguientes días dos sesiones ordinarias más cada semana. Hay que recordar que la Cámara de Diputados, al igual que el Senado, tiene por obligación de ley sesionar dos veces a la semana, los martes y los jueves, y por el asunto del paquete económico estarán sesionando cuatro veces a la semana.

El diputado Ramírez Marín dijo que para la cita de la segunda comparecencia del secretario del Trabajo, deberá llevarse a cabo, esto sí, al amparo de un proceso de civilidad de los grupos parlamentarios. Duración: 02’20”, masn/m
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En paquete económico la responsabilidad es del Poder Legislativo: Mario Alberto Becerra

Maru Rojas, reportera: El presidente de la Comisión de Hacienda, el panista Mario Alberto Becerra, explicó que si el Senado de la República modifica lo aprobado en San Lázaro para la Ley de Ingresos del próximo año, a esta Cámara baja deberá regresar para un nuevo dictamen, primero en Comisión de Hacienda y ante el Pleno en una segunda sesión.

Pero contrario a lo que opina su dirigente nacional, César Nava, Becerra Pocoroba aseguró que la responsabilidad no es de un diputado o de un partido, que la responsabilidad es de todo el Poder Legislativo.

Este día, el grupo parlamentario del PRD presentó su propuesta presupuestal para el 2010, en la que sugiere un nuevo recorte de 50 mil millones de pesos al gasto corriente, porque sí se puede, aseguran, que sí hay de donde obtener un mayor Presupuesto ahora que hay voluntad en el Senado de la República para modificar una Ley de Ingresos hecha a modo para beneficiar a muy pocos.

Por los priístas, el diputado Alfonso Navarrete Prida negó que al interior de su partido exista división en torno a la paternidad de esta Ley de Ingresos; por el contrario, dijo, por tener hoy pluralidad y democracia en el PRI se deben escuchar todas las voces.

Alfonso Navarrete: “El PRI es un partido extraordinariamente amplio, que tiene gobiernos locales, gobiernos municipales, una bancada muy importante, la mayoritaria en el Congreso de la Unión, por lo tanto hay diversas opiniones, ya no es un PRI lineal.”

Reportera: Por eso están tardando los consensos.

Todas estas declaraciones a raíz de la voluntad de los senadores para corregir una Ley de Ingresos aprobada al vapor por los diputados, pero quien nos regresa a la realidad es el coordinador de los petistas, que no nos engañemos, que ni habrá tantos cambios a los incrementos en impuestos, que las modificaciones serán meramente estéticas. Así lo dijo Pedro Vázquez.

Pedro Vázquez: “Va a ser de mero trámite, en mi opinión. De manera sustancial o de fondo no va a haber modificaciones. Habrá algunos cambios cosméticos, pero el acuerdo que sostuvieron gobernadores y la, vamos a decir, expresión del PRI en la Cámara de Diputados con el Secretario de Hacienda, yo veo sumamente difícil que lo vayan a modificar.”

Reportera: Por lo pronto ya preparan en la Junta de Coordinación Política de San Lázaro las sesiones que sean necesarias, para volver a votar en Comisión de Hacienda y ante el Pleno las modificaciones que envíe el Senado de la República a los diputados federales. De haber cambios podrían sesionar hasta en cuatro ocasiones, de martes a viernes.

José Cárdenas, conductor: También estamos pendientes con un tema que no se nos puede olvidar, el tema de las “juanitas” y los “juanetes”, estos diputados que fueron electos por la vía plurinominal o por la vía de mayoría y que una vez que iniciaron las sesiones del Congreso el 3 de septiembre pasado, inmediatamente solicitaron licencia para ceder sus curules a sus suplentes y con esto mandar al “diablo” la Ley de Equidad de Género en la Cámara de Diputados.

Tengo entendido, de acuerdo con la Constitución, aquel diputado o senador que llegue a faltar 10 veces a sus obligaciones legislativas, pues automáticamente será dado de baja, se le quita el salario, y entra el suplente, que finalmente es lo que van a hacer. ¿Cómo va el tema? Tengo entendido que mañana se cumplen ya las faltas de cuando menos seis de los diez.

Reportera: Se han vencido los plazos que mencionas, ya se cumplieron esas diez sesiones que tendrían que pasar para darle voz a los suplentes; pero en este caso como se cumplieron la semana pasada, que fue una semana sumamente álgida, se espera que sea en la sesión del día de mañana donde pudieran tomar protesta algunos, no todos, para tratar de hacer más discreto lo que no hicieron en la primer sesión de esta Cámara de Diputados.

José Cárdenas: Mañana seremos testigos de un acto de prostitución política. Duración: 04’34”, masn/m
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Confió que senadores harán un trabajo analítico: David Penchyna

Ana Paula Ordorica, conductora: El fin de semana se reunieron tanto senadores, diputados y gobernadores del Partido Revolucionario Institucional para ver qué es lo que se va a votar esta semana a propósito del paquete fiscal en el Senado de la República.

Uno de los diputados que estuvo ahí presente fue David Penchyna, a quien le agradecemos muchísimo estar con nosotros.

Ana Paula Ordorica: Está este comunicado que sacaron el día de ayer, después de la reunión que sostuvieron, y en él básicamente se nota un descontento muy importante y casi la causa de que se esté revisando lo que se aprobó en la Cámara de Diputados a César Nava y sus declaraciones. 

Tú como diputado que votaste a favor de ese paquete, ¿qué opinas de todo esto?

David Penchyna: Lo que yo opino es que sin duda la declaración de César Nava no tiene desperdicio de la demostración de una cobardía verbal, de que lo que no se pudo defender como diputado en el Pleno, donde estuvo sentadito toda la noche, hoy irrumpe en el orden institucional de un partido que no asume su responsabilidad de ser gobierno.

Es evidente que una declaración de esta índole irrumpa de tal manera en la opinión pública nacional y principalmente en los actores políticos. 

Yo he expresado que los señores senadores y senadoras tienen todo el derecho de revisar el paquete, es parte de sus facultades constitucionales. En la Cámara de Diputados hemos reiterado nuestro respeto a la posición que adopten los senadores de la República respecto a lo que hicimos en la Cámara de Diputados.

El día de ayer nos reunimos para explicar nuestras razones de las decisiones en responsabilidad con el país, pero que un joven político, inexperto, de carácter pendenciero venga a irrumpir con esas declaraciones, me parece que poco ayudan a la nación y particularmente al que lo puso ahí, que es el Presidente de México.

Ana Paula Ordorica: Totalmente de acuerdo en que esas declaraciones poco ayudan, pero el hecho de que el PRI de alguna forma se rebaje a decir: “Bueno, a raíz de esa declaración revisamos todo.” ¿No crees que es todavía más dañino para el país?

David Penchyna: Yo no creo que el PRI se esté rebajando, es una opinión que respeto, pero no comparto. Yo creo que la circunstancia en la vida política, más en el tema de los impuestos, es un tema que está por demás explicar en estos momentos, que guarda una gran efervescencia.

Yo ratifico mi confianza de que los señores senadores de la República harán un trabajo analítico, pero que parte de ese trabajo analítico prospere a lo político, a lo cual no estamos ajenos, es que se aclare la posición política de cada quien, porque me parece que esconderse en una declaración tan cobarde como la que hizo César Nava, cuando él tuvo toda la oportunidad de expresar en el Pleno, en el cual estuvo sentado toda la noche, me parece que su responsabilidad no es menor.

Yo te recuerdo que tan no es menor, que es el presidente del partido en el poder, no es un partidito de medio pelo, es un partido muy importante en la vida nacional de los actores políticos.

Ana Paula Ordorica: Y que de alguna manera evidentemente fue sobre ese paquete, sobre el que envía el Presidente.

Davis Penchyna: Además lo voto a favor.

Ana Paula Ordorica: David, estaremos al pendiente de ver qué es lo que se aprueba en la Cámara de Senadores. Duración: 04’00”, masn/m
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PRI abierto a cambios en Ley de Ingresos: Paredes

Notimex: La Presidenta del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes Rangel, dijo que se tomarán en cuenta las opiniones que sean viables para mejorar la Ley de Ingresos 2010 aprobada en la Cámara Baja.

En entrevista radiofónica con Joaquín López-Dóriga, la priista indicó que la división de opiniones sobre el tema entre legisladores y gobernadores de esa fuerza política es algo normal, cuando se debate sobre temas económicos, por lo que todo puede suceder.

En el sistema legislativo mexicano existe una Cámara de origen y una revisora y la primera comúnmente coadyuva para precisar detalles, refirió Paredes Rangel.

Destacó que la reunión de este domingo entre la dirigencia nacional, gobernadores y líderes de las bancadas del PRI en ambas cámaras, transcurrió en un ambiente de respeto.

Se escucharon los puntos de vista de cada legislador y de los mandatarios estatales, los cuales fueron autónomos e independientes, además se estableció un grupo de trabajo para comentar las observaciones y las preocupaciones en torno al paquete económico, recordó.

"Se están compartiendo las razones de los diputados que están en las comisiones económicas, sus argumentos, por lo que se construye el diálogo por aproximaciones sucesivas", indicó la dirigente del Partido tricolor.

Paredes Rangel insistió que al aprobar el aumento a diversos gravámenes, los diputados de su partido asumieron una actitud responsable porque se desechó el impuesto generalizado de dos por ciento, así como cargas impositivas a fármacos y alimentos. 

"A nadie le gusta comer impuestos, a nadie le gusta que haya mayores cargas impositivas. Los legisladores que asumieron los dictámenes presentados lo hicieron con preocupación en función de los análisis de la realidad económica que se presentaron", señaló.

Con ello, resaltó, se respetó lo establecido en los documentos básicos priistas, que fue el compromiso de su plataforma electoral, además de que se concretó un cambio cualitativo en el Código Fiscal. 

La lideresa del PRI añadió que las declaraciones del dirigente del Partido Acción Nacional (PAN), César Nava, generaron irritación porque a su parecer da la impresión de que esa fuerza política pretende deslindarse de la propuesta del Gobierno. agb/m
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Diputados priístas defienden IVA de 16%

Juan Arvizu Arrioja, reportero: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados defendió el paquete fiscal que aprobó la Cámara Baja la madrugada del pasado miércoles 21 de octubre, y advirtió que quitar el 1% de aumento al IVA, como grupos de senadores se proponen llevar a cabo, “sería una señal pésima para los mercados financieros”. 

Por conducto del diputado Alfonso Navarrete Prida, los priístas rechazaron que cada grupo estatal hubiera seguido las indicaciones de sus gobernadores, pues de haber sido así, las distintas reuniones de análisis del paquete fiscal se hubieran desarrollado en espacios cortos de tiempo. 

“En el Estado de México estamos absolutamente convencidos de lo que votamos”, y ello es así porque la entidad tiene necesidades financieras crecientes cada mes, a fin de atender las necesidades sociales de la población “y que no haya un conflicto social”. 

Quitar el 1% al IVA representaría una falta de 30 mil millones de pesos, y ello se traduciría en desempleo, ya que en esas condiciones el acceso al crédito se tornaría complicado y se desalentaría la llegada a México de inversiones. 

Cuando le quieran quitar al IVA ese punto porcentual, “que digan cómo le van a hacer para sustituir esos 30 mil millones de pesos que faltarán”, consideró Navarrete Prida, entrevistado en la Cámara de Diputados. agb/m
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En México, 20 mil menores de edad son explotados sexualmente: Cámara de Diputados
José Cárdenas, conductor: Un informe de la Cámara de Diputados asegura que en México 20 mil menores de edad son explotados sexualmente. Las bandas de tratantes de personas han crecido y operan en 21 estados del país.

La Procuraría general de la República sólo ha reportado 20 denuncias el año pasado.

De acuerdo con un informe del Departamento de Estado de los Estados Unidos sobre la trata de personas durante 2009, en México habría casi 20 mil niños, niñas y adolescentes víctimas de explotación sexual, especialmente en zonas turísticas y comerciales.

La Fiscalía Especial para los Delitos de Violencia contra las Mujeres y Trata de Personas, adscrita a la Procuraduría General de la República, ha reportado que en 2008 sólo hubo 24 averiguaciones por trata de personas, como resultado de éstas, dos han sido consignadas.

Lo más grave, sin duda, es que la Cámara de Diputados sabe que hay 20 mil menores de edad explotados sexualmente y no vemos que haya una reacción contundente. Duración: 01’10”, masn/m
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PRI sin propuesta económica alterna

Notimex: La fracción del PRI en el Senado de la República continúa envuelta en pugnas internas que le han impedido alcanzar acuerdos sobre los puntos a modificar a la Ley de Ingresos 2010 aprobada por la Cámara de Diputados el pasado 21 de octubre.

Tras tres horas y media de reunión privada en la Torre de El Caballito, los senadores del Partido Revolucionario Institucional (PRI) solicitaron a las comisiones de Hacienda y Estudios Legislativos, Primera, más tiempo para poder superar las diferencias internas.

Tres priístas revelaron que ha sido difícil superar las diferencias en torno al IVA, sin embargo, ha decidido anteponer la unidad del PRI y darse un tiempo para alcanzar un acuerdo. agb/m
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Senadores PRD buscarán mayoría para modificar Ley de Ingresos
Ezra Shabot, conductor: En el Senado de la República el Partido de la Revolución Democrática dio a conocer que buscará construir una mayoría legislativa para modificar la Ley de Ingresos que aprobó la Cámara de Diputados.

El pleito sigue en pleno mientras tanto la Comisión de Hacienda y Estudios Legislativos (sic) del Senado se reunió con representantes del sector empresarial y están muy enojados, manifestaron abiertamente su desacuerdo con el paquete fiscal aprobado por los diputados, advirtieron que es el peor momento para gravar a las empresas.

Oscar Palacios, reportero: El PRD advirtió que desde el Senado impulsará una modificación a las minutas aprobadas en San Lázaro, buscando construir una mayoría parlamentaria con el PRI, lo que permitiría al partido tricolor corregir su error desde la Cámara alta. 

Esto, tras llevar a cabo una reunión con la dirigencia de su partido con el objetivo de discutir el paquete económico, el coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, aseguró que intentarán convencer a los senadores priístas de construir dicha mayoría y en este sentido reiteró el llamado para rechazar las presiones políticas de los gobernadores del partido tricolor.

Por otro lado, al reunirse con las comisiones unidas de Hacienda y Estudios Legislativos primera, en el Senado, el presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Armando Paredes, aseguró que el paquete fiscal aprobado en la Cámara de Diputados está hecho con una visión recaudatoria y de corto plazo.

Agregó que sólo se trata de más impuestos y a los mismos contribuyentes cautivos y no hay una ampliación de la base gravable.

Es un día en el que se han llevado a cabo también reuniones por parte del Partido Acción Nacional y del Partido Revolucionario Institucional en el Senado a fin de discutir el paquete económico 2010. Duración: 1’ 50”, reoc/m.
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FAP refrenda negativa a impuestos: Monreal

Julián Sánchez, reportero: El Senador Ricardo Monreal sostuvo que los legisladores del Frente Amplio Progresista no permitirán que pase la propuesta de incremento de impuestos y no tolerará "ni un atraco más a la Nación mexicana". 

En el marco del mitin que encabeza Andrés Manuel López Obrador a un costado de la sede del Senado, el legislador por el Partido del Trabajo, Ricardo Monreal, criticó la aprobación del paquete fiscal por el PRI y el PAN en la Cámara de Diputados, el cual señaló como injusto e inequitativo. 

"Lo quieren perpetuar a como de lugar, esta máquina devoradora de impuestos que se llama Gobierno espurio". 

Monreal insistió en que no pasará, y mencionó que los senadores del PT presentaron una propuesta en el Senado con la que se obtendría 550 mil millones de pesos sin subir un solo impuesto a través de recortar el gasto corriente del Gobierno federal y eliminar los privilegios fiscales "de la oligarquía". 

Por su parte, Fernando Amezcua, Secretario del Exterior del Sindicato Mexicano de Electricistas, reiteró sus críticas en contra del Decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro. 

Señaló que mientras el Gobierno decía que le costaba 42 mil millones de pesos de transferencia para pagar a los electricistas, ahora, dice que erogara 52 mil millones de dólares para modernizar la zona centro del país. 

Sostuvo que con base en eso, se demuestra que quien miente es el Gobierno federal. agb/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 26 10 2009
HORA: 18:13

	NOTICIERO: Cárdenas Informa

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Senado pospone elección de terna para ombudsman

Horacio Jiménez y Ricardo Gómez, reporteros: La Comisión de Derechos Humanos del Senado de la República pospuso para la próxima semana, con fecha límite del 6 de noviembre, la elección de la terna que buscaría presidir la Comisión Nacional de los Derechos Humanos. 

Al no encontrar un método adecuado y de consenso para sacar los tres nombres que podrían encabezar el organismo, los integrantes de dicha comisión determinaron solicitar mañana al pleno de la Cámara alta una ampliación del plazo que vencería el próximo viernes. 

El integrante de la comisión, Renán Cleominio, del grupo parlamentario del Revolucionario Institucional, anunció que la terna saldrá al elaborar una cédula con los 26 nombres que aspiran a ser el nuevo ombudsman nacional, y de ahí cada integrante de la comisión seleccionará tres nombres a manera de voto secreto con total confidencialidad. 

Posteriormente se hará público los tres nombres que hayan sido más votados para que a su vez el pleno del Senado de la República otorgue el voto mayoritario de las dos terceras partes y así elegir al sucesor de José Luis Soberanes. 

El panista Fernando Elizondo aseguró que no hay un consenso al interior de su grupo parlamentario, por lo que requiere de más tiempo para elegir al mejor candidato, esta propuesta fue secundada por Renán Cleominio y por Rogelio Montenegro. 

Además de que en esta sesión no hubo un método para elegir una terna ni un consenso para no dañar a los candidatos que no se escogieran, también se tomó esta decisión para que se desahogue el debate de la ley de ingresos y, posteriormente, concluir y ponerse de acuerdo. 

Por su parte, la senadora Teresa Ortuño aseguró que el plazo máximo es al 6 de noviembre, pero se podrían reunir antes para elegir la terna para que el pleno del Senado elija antes del 15 al nuevo ombudsman nacional con el voto de dos terceras partes. 

Cabe recordar que hoy estaría previsto que la Comisión definiera los nombres para a más tardar el 29 de octubre se sometiera a votación ante el pleno. Masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 26/10/09

HORA: 18:21

0
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal.


PT ofrece alternativa para aumento de tarifa de agua en DF

Johana Robles, reportera: Diputados locales del Partido del Trabajo (PT) propusieron que se incremente la tarifa del agua en la ciudad de México con base en el catastro y no en el consumo como lo está planteando el Gobierno capitalino. 

José Benavides, Diputado local, sostuvo que el objetivo de este planteamiento es que las personas que con menores ingresos paguen menos. 

Estimó que con la aplicación de la tarifa diferenciada sobre el valor catastral, el Gobierno del Distrito Federal (GDF) puede obtener ingresos extraordinarios de 400 millones de pesos. 

Sin embargo, la aplicación de esta cuota fija establecida por el valor catastral solo aplica en domicilios y se quedaron fuera los usos comerciales e industriales porque, aseguraron los legisladores, es más complicado. agb/m
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Pide Calderón a Guatemala mayor cooperación contra crimen

Notimex: Guatemala.- El Presidente Felipe Calderón inició formalmente su visita de Estado a Guatemala con la convicción de ampliar los lazos de confianza y cooperación, sobre todo en temas como el combate a la inseguridad y al crimen en la frontera.

El mandatario refrendó el respeto a los derechos humanos de todas las personas y en particular de los migrantes, y añadió que es un hecho que la movilidad beneficia tanto al lugar que los recibe como a las comunidades de las que parten.

Por su parte, el Presidente de Guatemala, Álvaro Colom Caballeros reconoció el gran valor e importancia de la relación bilateral en diversos temas, entre los que mencionó la seguridad pública, particularmente la lucha contra el crimen organizado.

"Creo que nuestros equipos cada vez se integran más y cada vez podemos ver esos resultados en beneficio de nuestra juventud, de nuestra población", sostuvo.

Calderón inició oficialmente su visita de trabajo en el Palacio Nacional de Cultura de Guatemala, donde con su anfitrión, Álvaro Colom, y sus comitivas escucharon los himnos nacionales de ambos países.

El Presidente de Guatemala, dio la bienvenida a esta visita en la que, dijo, sostendrán conversaciones para promover una relación integral, de hermanos, de un perfeccionamiento de la frontera común y de paz social en sus respectivos pueblos.

Reconoció el apoyo del Gobierno mexicano para poner en marcha en Guatemala programas como Oportunidades, y valoró la importancia de que este lunes, con Calderón, hayan inaugurado la infraestructura y las pruebas de sincronización de la interconexión eléctrica México-Guatemala.

Álvaro Colom se pronunció también por mejorar las relaciones comerciales con México, en el entendido de que Guatemala recibe 36 por ciento de la inversión mexicana que viene a Centroamérica.

Al respecto, Calderón Hinojosa resaltó que la confianza y la cooperación deben ser distintivos de la relación entre ambas naciones y sobre esos valores deben combatir juntas la inseguridad y derrotar al crimen en los dos lados de la frontera.

Señaló que los dos países deben labrarse un futuro de progreso, lo cual implica acercar más las economías y asegurar mayores oportunidades de desarrollo y empleo para los ciudadanos de México y Guatemala.

"Esa es la mejor estrategia no sólo frente a la peor crisis económica en varias décadas, sino para colocar los cimientos de un crecimiento sano y sostenido, que sólo podremos obtener si vamos juntos", puntualizó el Presidente Calderón. 

Ambos países deben seguir trabajando además para igualar las oportunidades de vida, de nutrición, de salud y educación de guatemaltecos y mexicanos "y saldar así la enorme deuda social que pesa en los que menos tienen, particularmente los indígenas".

Comentó que en México se valora la contribución que hacen miles de guatemaltecos al desarrollo económico y por eso el gobierno federal ha simplificado los trámites de visa de trabajadores y de visitantes regionales.

De igual forma ha establecido medidas para que se respeten los derechos de personas de Guatemala y Centroamérica, abundó el Ejecutivo mexicano en la ceremonia en la que también asistieron Margarita Zavala de Calderón y Sandra Torres, esposa del Presidente de Guatemala.

Calderón Hinojosa pasó revista a la Guardia de Honor y con su colega guatemalteco, hicieron la presentación de sus respectivas comitivas, para después tomarse la fotografía oficial y sostener una reunión privada y un almuerzo de trabajo. agb/m
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Paquete económico afecta al crecimiento de las empresas: CMHN

Ezra Shabot, conductor: Durante la reunión con senadores, el Consejo Mexicano de Hombres de Negocios también advirtió que el impacto por modificar el régimen de consolidación será de 50 mil millones de pesos para las empresas, a partir del 1 de enero.

Este es uno de los puntos más difíciles de conciliar, se hablaba primero que se había establecido lo que serían modificaciones al régimen de consolidación que permitía únicamente la consolidación como tal, o sea la posibilidad de diferir los pagos de impuestos durante cinco años: 40 por ciento el primero y luego 15, 15 y 15; con esto parecía que todo estaba arreglado sin embargo la ley tiene efectos retroactivos y esto es lo que genera una deuda ya de hecho enorme, a una gran cantidad de empresas.

Uno diría: ‘bueno pues que paguen los empresarios, si nosotros pagamos, ellos también’. Nada más que a nivel internacional esto está también estipulado como parte de los sistemas de apoyo a la inversión y si no hay un mínimo de lógica recaudatoria: primero los capitales no llegan y segundo las empresas que ya están establecidas que tienen aquí estos consorcios, estos grupos, tendrían que pagar aquello a lo que se comprometieron hacer en un periodo de 10 años y ahora a pagar porque esto tiene efectos retroactivos.

Según una encuesta que realizó el CMHN entre 25 grupos económicos, se determina que el impacto en el flujo de efectivo será de 19 mil millones de pesos. Representantes del sector aseguraron que muchas empresas tendrá que renegociar su deuda por la retroactividad que se quiere aplicar a la consolidación; además, advirtieron que algunas compañías incumplirán con sus pasivos.

O sea, no van a pagar sus deudas y el capital destinado a crecimiento tendrá que irse únicamente a pagar impuestos. Duración: 2’ 30”, reoc/m. 
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Lanzan campaña para reducir financiamiento a partidos

Notimex: La Asamblea Nacional Ciudadana anunció la campaña "¡Ya bájenle! Menos dinero a los partidos" para exigir la reducción en 50 por ciento del financiamiento a los partidos en el Presupuesto de 2010.

El dirigente de Alianza Cívica, Rogelio Gómez-Hermosillo, y los intelectuales Denise Dresser y Sergio Aguayo, entre otros, calificaron como "excesivo y vergonzoso" que se pretenda asignar para el próximo año, tres mil 12 millones de pesos a los Partidos políticos con registro. agb/m 
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AMLO insiste en lucha pacífica contra impuestos

Julián Sánchez, reportero: El ex candidato presidencial, Andrés Manuel López Obrador, reiteró la realización de una lucha civil pacífica en contra del aumento de impuestos y del despido de los 44 mil trabajadores de Luz y Fuerza del Centro. 

Durante un mitin a un costado de la sede del Senado de la República, dijo que es el momento de iniciar desde ese órgano legislativo un debate nacional sobre los privilegios de las cúpulas del poder económico y político del país. 

"Debe saberse por qué los altos funcionarios públicos de nuestro país ganan más que en otras partes del mundo. Es obligado que con argumentos se explique por qué un trabajador asalariado, un profesionista, un pequeño o mediano empresario y comerciante, paga en proporción a sus ingresos, hasta mil 500% más de impuesto sobre la renta que los más grandes empresarios y banqueros del país. 

"Hagamos valer como ciudadanos nuestro derecho a la información. Exijamos que se transparente todo lo relacionado con los pagos de impuestos. Tenemos que oponernos a la violación del principio de progresividad que se establece en el artículo 31 de nuestra Constitución". 

Insistió en que los legisladores del Frente Amplio Progresista promuevan sus propuestas en materia fiscal, principalmente para abolir los privilegios fiscales de los potentados y para defender al pueblo y la Nación. 

Criticó al Presidente Calderón, así como al Gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, y al Senador del PRI, Manlio Fabio Beltrones. 

López Obrador reiteró su apoyo a los electricistas y señaló que continuará participando en todas las movilizaciones de éstos y sus acciones de resistencia pacífica. 

"No olvidemos: la defensa del SME es la defensa de los derechos del pueblo", dijo. agb/m
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José Narro critica distribución de ingresos del país  

Nurit Martínez, reportera: El rector de la Universidad Nacional Autónoma de México, José Narro Robles, aseguró que el país necesita tener claridad del rumbo y el punto a donde quiere llegar, pero dudó de que "lo tengamos", luego de señalar que México no merece lo que está pasando, ya que su economía es grande y el problema radica en cómo distribuimos los ingresos. 

Al concluir la ceremonia de homenaje al ex rector Nabor Carrillo Flores, realizado en la sede de la rectoría general de la Universidad Autónoma Metropolitana, el rector José Narro aseguró que es momento de hacer un esfuerzo, ya que México "sí puede y tenemos la oportunidad de hacer una mejor distribución, nuestro país lo puede hacer porque en materia de gasto público tiene una capacidad importante. Ahora (hay que ver) a qué le damos prioridad". 

El rector aseguró que se busca que la educación superior y la investigación científica obtenga los recursos para poder marcar el rumbo y el sentido que debe tener el país. 

Aclaró que no se trata de una visión "egoísta" frente a las necesidades que tiene el país en otros rubros, pero el propósito es el de trazar una meta específica para el país. 

Explicó que el modelo económico ya no responde a las circunstancias actuales y que las pruebas son muy claras, por lo tanto aseguró "el rumbo lo tenemos que construir todos los mexicanos, es un asunto que no depende de alguien en particular". 

Antes, el rector de la UAM, José Lema Labadie aseguró que nuestro país pasa por "momentos difíciles y hay que enfrentarlos". Afirmó que ante las necesidades se requiere que las capacidades de los pocos que existen se puedan reunir, colaborar y enfrentar los problemas. 

"Las universidades necesitan buscar un presupuesto para que desde las instituciones se pueda hacer frente a problemas como la falta de agua, la generación de energía y la pobreza que vive el país, enfrentarlo hoy y en el largo plazo", aseguró.  Duración: 0, dlp/m.
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Cambios en consolidación, impacto directo a la BMV: CCE

Antonio Hernández, reportero: El Consejo Coordinador Empresarial (CCE) advirtió que de aprobarse los cambios en consolidación fiscal tal y como lo prevé la Ley de Ingresos de 2010, se dará un golpe directo a la Bolsa Mexicana de Valores (BMV) y habrá una fuerte caída en la inversión extranjera y nacional.

Después de su participación en el Senado de la República ante las comisiones de Hacienda y Estudios Legislativos, el Presidente del CCE, Armando Paredes, subrayó que todas las empresas que tenían ganas de invertir en el país desistirán de esta posibilidad ante la incertidumbre jurídica que se prevé con los cambios en materia fiscal.

“No se vale que te cambien las reglas de la noche a la mañana, es anticonstitucional”, sentenció el líder empresarial.

En tanto la Cámara de la Transformación del Estado de Nuevo León, (Caintra) informó que el efecto a los grandes consorcios de la BMV tendrá una afectación en cascada en las pequeñas y medianas empresas, quienes aparte de no pagar impuestos dejarán de crear empleos y, en el peor de los casos, cerrarán.

Por su parte, el Presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex), Gerardo Gutiérrez, mencionó que ante estas modificaciones las compañías están en todo su derecho de ampararse, pues se violan garantías individuales establecidas en la Constitución. agb/m
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Ssa: emergencia en EU por influenza no afecta a México

Ricardo Rocha, conductor: La Secretaría de Salud federal informa que la declaratoria de emergencia en Estados Unidos por el virus A-H1N1, no implica que nuestro Gobierno tenga que elevar su nivel de alerta que actualmente se encuentra en amarillo. Duración: 13”, reoc/m.
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ONU: 46% de empresas de OCDE no tiene a mujeres en puestos altos

Ricardo Rocha, conductor: Una investigación de la ONU revela que el 46 por ciento de las grandes empresas en los 30 países pertenecientes a la OCDE, no tiene a mujeres en puestos de toma de decisiones.

El organismo señala que las mujeres están subrepresentadas en el ámbito de la política, economía y finanzas de las naciones desarrolladas. Duración: 13”, reoc/m.
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Esparza también interpondrá una demanda por despido injustificado

Carlos Loret de Mola, conductor: Martín Esparza anunció que en las próximas horas interpondrá una demanda ante la Junta Federal de Conciliación y Arbitraje, por el delito de ‘despido injustificado’ así como un amparo contra la extinción de Luz y Fuerza del Centro.

Agregó que las instalaciones de la empresa están siendo saqueadas y teme que después se acuse a los trabajadores de robo. 

“En las instalaciones de Melchor Ocampo y Marina están sacando muchísimos documentos, expedientes en camiones que llegan por la noche con personal de la PFP. Duración: 43”, reoc/m. 
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