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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· PAN: el paquete fiscal está vivo

· Luis Enrique Mercado aseguró que el aumento en el IVA sigue vigente

· PAN propuso creación de comisión para la trata de personas

· Diputados del PRI se aferran al 16% de IVA

· Gobernadores piden no quedar rezagados del paquete presupuestal 

· Francisco Rojas: lo importante ahorita para el PRI es la unión que vive 

· Avanzaron los aumentos en los impuestos 

· La ALDF encontró contratos que no fueron licitados

· COPARMEX pide reducir diputados y reelección de alcaldes y legisladores

· Reunión Muñoz Ledo-Salinas de Gortari es irrelevante: PRD

· Marchará STUNAM esta tarde al Zócalo


	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 28/10/09
HORA: 07:38
0
	NOTICIERO: Antena Radio 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER


PAN: el paquete fiscal está vivo
Rita Cerón, reportera: El coordinador de los priistas, Francisco Rojas, dijo que el paquete económico está en la fase que tiene que estar, por lo que le corresponde a los senadores decidir sobre la Ley de Ingresos.

Señaló que su partido está a favor de lo que se votó por considerar que era lo más conveniente dadas las circunstancias por las que atraviesa el país. Sin embargo, rechazó que los priistas estén divididos por la discusión del paquete fiscal, porque, dijo, hay pluralidad de ideas.

Dip. Francisco Rojas (PRI): “No está dividido, nuestro partido tiene voces diversas, y eso es, yo creo, parte de la riqueza que tenemos en el Partido Revolucionario Institucional, que podemos decir lo que pensamos, tenemos la situación doble de ser oposición en el Congreso y ser Gobierno en los estados, en donde gobernamos más de las dos terceras partes del país, entonces tenemos que discutir internamente cómo resolver ambas consideraciones. 

Rita Cerón, reportera: El panista Luis Enrique Mercado dijo que si bien se perdió la oportunidad de hacer una Reforma Hacendaria integral, los panistas presentarán una nueva propuesta para el próximo año en el aumento de un punto porcentual al IVA, dijo que sigue vigente y todavía no está muerto.

Dip. Luis Enrique Mercado (PAN): “Aunque se aproxime el día de muertos haremos altares si se necesitan, pero no, el paquete está funcionado, está vivo, está discutiéndose en la Comisión del Senado y hasta que no salga de ahí, todo está vivo”.

Rita Cerón, reportera: En tanto, el diputado del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, consideró necesario que los senadores corrijan los errores que cometieron al aprobar la Ley de Ingresos.

Dip. Guadalupe Acosta Naranjo (PRD): “Yo exhortó a los senadores de los partidos políticos, representados en el Senado, a que rectifiquen los errores que cometieron se cometieron aquí, que bajen el IVA del 16 al 15%, que no se dejen presionar por Hacienda y por los gobernadores que hoy están presionando para que no se mueva nada del paquete fiscal”.

Rita Cerón, reportera: Los diputados se mantienen al tanto de lo que ocurre en el Senado de la República. Duración 1’59”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 10/09

HORA: 5:34


	NOTICIERO: Reporte 98.5 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 98.5 FM 

GRUPO: Imagen 


Luis Enrique Mercado aseguró que el aumento en el IVA sigue vigente

Martín Espinosa, conductor: En la Cámara de Diputados Luis Enrique Mercado, del Partido Acción Nacional aseguró que el aumento de un punto porcentual al impuesto al valor agregado que se analiza en el Senado de la República sigue vigente.

Dijo que la propuesta como el paquete esta vivo y anticipó que su bancada presentará una propuesta que incluye un nuevo impuesto al consumo para el año próximo. 34”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 28/10/09
HORA: 08:07
0
	NOTICIERO: Antena Radio 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER


PAN propuso creación de comisión para la trata de personas
Colaboradora: El PAN en la Cámara de Diputados propuso la creación de una comisión especial para la lucha contra la trata de personas, actividad que genera ganancias de 9 mil 500 millones de dólares anuales en el mundo.

La secretaria de la Comisión de Derechos Humanos, la diputada panista Rosi Orozco dijo que se requiere toda una política de atención a víctimas de este delito.

Dip. Rosi Orozco (PAN): “Es una de las peores formas de esclavitud, en el Congreso esto ha sido un tema que nos ha unido, esto no tiene ideologías ni colores, en los momentos en que se ha presentado cualquiera de las iniciativas las hemos apoyado todas las bancadas, se tienen que hacer acciones, todo una política de civilización, tenemos que hacer muchas acciones de prevención, que sepan estas mujeres, que sepan estas niñas que su vida sí puede ser restaurada y que sí tienen un futuro”. Duración 50”/nbsg//m.
	TEMA(S) trabajo legislativo 
FECHA: 28/10/09
HORA:  8:17
0
	NOTICIERO: Hechos AM // Alejandro Villalvazo 
EMISIÓN: matutina 

ESTACION: canal 13 
GRUPO: Azteca 


Diputados del PRI se aferran al 16% de IVA

Alejandro Villalvazo, conductor: En la Cámara de Diputados, los legisladores del PRI se aferran al 16% de IVA, lo mismo que varios gobernadores priístas buscan más recursos para sus estados.

Mónica Garza, conductora: ¡Eso es solidaridad! A partir de noviembre diputados de Hidalgo se bajan el sueldo. Lo que ahorren lo destinarán a programas de apoyo social  Duración 00´16”/gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 28/10/09
HORA: 05:35
-
	NOTICIERO: Once Noticias  
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 11
GRUPO: IPN


Gobernadores piden no quedar rezagados del paquete presupuestal 

Melyssa Vega, conductora: Quienes piden no quedar rezagados del paquete presupuestal son los gobernadores, ayer algunos acudieron al Palacio Legislativo de San Lázaro para exponer sus proyectos.

Carlos Ibarra, reportero: En la Cámara de Diputados inició la visita de gobernadores en busca de más recursos para sus estados que se contemplen en el Presupuesto de Egresos de la federación para el año próximo.

Dip. Luis Videgaray Caso (PRI): “Para presentar ante la Comisión de Presupuesto los requerimientos y sus propuestas de asignación de recursos públicos federales que hemos iniciado la semana pasada con el calendario previsto, primero con la gobernadora de Zacatecas el día 30 y estamos hoy, hemos recibido y escuchado al gobernador de Colima, Campeche”.

Ismael Hernández Deras (Gob. Durango): “La presencia de nosotros en cada una de las comisiones de la Cámara de Diputados es precisamente para plantear proyectos estratégicos, la mayoría de ellos ya en desarrollo, en proceso”.

Carlos Ibarra, reportero: Las solicitudes de recursos por parte de los diferentes gobernadores están relacionadas con proyectos de infraestructura carretera, transporte, fondos metropolitanos, recursos hidráulicos, campo, educación y salud.

José Eduardo Calzada Rovirosa (Gob. Querétaro): “Mi entidad viene a solicitar recursos solidarios por parte de la federación programas que son prioritarios, el apoyo a las familias queretanas no es un gasto es una inversión”.

Carlos Ibarra, reportero: Este martes acudieron al Palacio Legislativo los mandatarios estatales de Aguascalientes, Colima, Durango y Querétaro. La presencia de tres gobernadores priistas fue objeto de suspicacias respecto a la aprobación del incremento del IVA del 15 al 16%.

Dip. Alejandro Encinas (PRD): “Por ahí hay un grupo de gobernadores que evidentemente presionaron para que se aceptara este incremento”.

Carlos Ibarra, reportero: Sin embargo, el rechazo vino de inmediato.

Ismael Hernández Deras (Gob. Durango): Los gobernadores en ningún momento hemos manifestado una posición, mucho menos una presión a alguno de los legisladores de nuestro partido, creo que ellos tienen la libertad, el compromiso y la responsabilidad histórica en un momento muy complejo del país”.

José Eduardo Calzada Rovirosa (Gob. Querétaro): “Podemos esperar a ver qué es lo que definen los señores senadores yo confío en el buen pulso y en el tino que tendrán los senadores para aprobar esta Ley de Ingresos”.

Carlos Ibarra, reportero: Y la aclaración de que no existen diferencias al interior del PRI respecto al tema económico. Duración 2’39”/nbsg//m.
Nota: Esta información se dio a conocer en Canal 13 a las 07:11

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 28/10/09
HORA: 06:53
0
	NOTICIERO: Imagen 90.5
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Francisco Rojas: lo importante ahorita para el PRI es la unión que vive 

Pedro Ferriz de Con, conductor: El coordinador de los diputados del PRI, un hombre que habla poco y menos a la prensa, Francisco Rojas, dice desconocer la magnitud de los cambios que hará el Senado al paquete fiscal, pero niega que hay, y lo importante no es que el Senado vaya a hacer cambios, lo importante para el señor Rojas, y me lo dijo el otro día el señor Penchyna, es que el PRI está unido, eso es lo importante.

Dip. Francisco Rojas: “Tenemos la situación doble de ser oposición en el Congreso y ser Gobierno en los estados, en donde gobernamos más de las dos terceras partes del país, entonces tenemos que discutir internamente cómo resolver ambas consideraciones de tal manera que podamos tener finalmente una decisión propia del partido”.

Pedro Ferriz de Con, conductor: Sí, además tenemos la preocupación por México ¿no? señor Rojas esa quien sabe donde esté. Duración 48”/nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en Primero Noticias a las 07:13, Canal 34 a las 07:05; Enfoque a las 07:01; Canal 28 a las 06:55; La Red de radio Red a las 06:07; En los Tiempos de la Radio a las 05:41; Antena Radio a las 07:38

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 10/09

HORA: 7:00


	NOTICIERO: Cadena Tres 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 28

GRUPO:  


Avanzaron los aumentos en los impuestos 
Francisco Zea, conductor: Avanzaron los aumentos a los impuestos a bebidas alcohólicas, a cerveza, a tabaco y también a juegos y sorteos. 

Las Comisiones de Hacienda y Estudios Legislativos en el Senado lo aprobaron en lo general y sin cambios; la Ley del Impuesto Especial sobre Producción y Servicios la famosa la Ley del IEPS; sin embargo, se reservaron la discusión del impuesto al 3% en telecomunicaciones. Así mismo aprobaron por una amplia mayoría la ley federal de derechos con lo cual se recaudaran 516 mil millones de pesos en el 2010. 

Con el paquete fiscal del 2010 que esta entrampado no va para ningún lado que hay el paquete A, el tipo B, el plan C, plan D bueno yo creo que ya van por la Z están citando a Agustín Carstens que es el secretario de Hacienda a comparecer ante la mesa directiva del senado la cita es el día de hoy a las 13 hrs en la torre del caballito, le van a pedir al funcionario toda la información sobre la consolidación fiscal el incremento al impuesto sobre la renta del 28 al 30% , el aumento del IVA al 16% y además le piden que revele la paternidad del impuesto al consumo que el PRI ha rechazado, ¿la paternidad del impuesto al consumo? 

Este es un país de inimputables, nadie se hace responsable de las cosas bueno tan feo esta el paquete fiscal que no tiene ni papá ni mamá, no hay quien lo haya querido reconocer. Que nos importa a los ciudadanos la paternidad de nada. Nos hubiera importado que un partido dijera esto es lo que necesitamos señores se que no es popular, se que nos va a caer gordo en su casa, a nadie nos gusta pagar impuestos por eso se llaman impuestos estamos todos en contra de pagarlos más, cuando vemos excesos de sindicatos, cuando vemos gastos extraordinarios de los legisladores, cuando vemos que el poder ejecutivo gasta a manos llenas, no estamos dispuesto no queremos pagar mas impuestos, pero bueno tampoco hay un partido que nos diga: Haber señores vamos hacer un esfuerzo grande para tratar de que estos señores no roben y vamos a pedirle también que usted haga un esfuerzo por pagar por que es la única forma de salvar al país ¿habrá un político que tenga esos tamaños? No verdad, yo creo que no. 1’ 55”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 10/09

HORA: 8:20


	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO:  


La ALDF encontró contratos que no fueron licitados
Leonardo Curzio, Conductor: Vienen las venganzas políticas en la Asamblea. 

Karina, reportera: Los actuales asambleístas encontraron un exceso de contratos entregados de manera directa a proveedores en la pasada legislatura; doscientos millones de pesos que no fueron licitados. Víctor Hugo Romo, el presidente de la Comisión de Administración de la propia Asamblea Legislativa el comité de administración legislativa, señaló que no existe  una violación a la Ley pero sus antecesores empezando por el expresidentes de la comisión de gobierno ahora diputado federal Víctor Hugo Círigo, deberían explicar por que no concursaron contratos de servicios o compras y al contrario se hicieron adquisiciones a un grupo reducido de empresas.

Por eso ahora dicen en el plan de austeridad que quieren implementar habrá suministros que se compren bimestralmente, esto para bajar los costos Víctor Hugo Romo, señaló que una de las medidas es que van a suprimir por completo en el seguro de gastos médicos mayores por lo que los asambleístas tendrán que ir a l ISSSTE como cualquier trabajador del estado o bien pagar de su bolsa. 

Conductor: ¿Huele a política eso verdad?

Reportera: Si pues si Leonardo le han venido haciendo cuentas y han dicho que hasta en el mantenimiento se gastaba demasiado y que ahora ya no lo van hacer. Pues si es una forma de hacer política también con los números 

Conductor: De grillas, de golpecitos de por aquí y por allá. 2’10”, Ma.m. 
	TEMA(S) Información General 
FECHA: 28/10/09
HORA:  8:04
0
	NOTICIERO: Imagen diputado 
EMISIÓN: matutina 

ESTACION: 90.5
GRUPO: Imagen 


COPARMEX pide reducir diputados y reelección de alcaldes y legisladores

Rosa, reportera: Querétaro.- El dirigente nacional de la COPARMEX, Gerardo Gutiérrez, aseguró que el sistema político no permite transitar en los acuerdos para avanzar en el desarrollo del país, esto por los partidos políticos.

Durante una reunión con empresarios queretanos y el gobernador de Querétaro, José Calzada, señaló que mientras no se destrabe el entramado político institucional no será posible avanzar en las grandes reformas, por lo cual se pronunció por una reforma de estado y política donde implique la compactación de la Cámara de Diputados, la reelección de diputados y de presidentes municipales.

Mencionó que es necesario general una reforma fiscal justa que involucre a un mayor número de mexicanos para pagar la tasa cero, el IEC, que lleve una simplificación de IVA generalizado del 12%, una tasa única del ISR o el IETU del 22%.

También mencionó, que la mediada que fue aprobada pro la Cámara de Diputados implicará la pérdida de 200 mil empleos, cifra que coincidió con la del Consejo Coordinador Empresarial.

En este sentido, el gobernador de Querétaro, José Calzada, se pronunció por la compactación de la Cámara de Diputados y de Senadores, como un mecanismo para eficientar el trabajo administrativo. Esto, es derivado para mejorar el trabajo de las administraciones y que implica ir de la mano con austeridad. Pero los “cómo” sería importante que se discutieran en el seno de la Cámara de Diputados Duración 02´15”/gh/m

	TEMA: Partidos Políticos
FECHA: 28/10/09
HORA: 07:20
0
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 28
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Reunión Muñoz Ledo-Salinas de Gortari es irrelevante: PRD

Francisco Zea, conductor: El fin de semana el periódico Excélsior reveló un encuentro entre el ahora legislador del PT, Porfirio Muñoz Ledo, que por cierto hay que decirlo ha estado en todos los partidos que hay, estuvo en el PRI, estuvo ya en el PT, estuvo en el PARM, estuvo en el PRD, en el PAN él fue el que se alió ¿recuerda cuando la elección de Vicente Fox?, él declinó la candidatura del PARM a favor de Vicente Fox, bueno nada más le falta estar en un partido América-Chivas porque es lo último que le falta al señor Muñoz Ledo; bueno, pues se reunió con el expresidente Carlos Salinas de Gortari, se saludaron bonito, sonrisas. Al respecto la dirigencia nacional del PRD es irrelevante, porque el excoordinador del Frente Amplio Progresista puede reunirse con quien lo resuelva, así lo dijo Hortensia Aragón Castillo, secretaria General del PRD.
Hortensia Aragón Castillo (Sria. Gral. PRD): “Los tabús y los dogmas son de la derecha y eran propicio de la fecundidad oscurantista de la Edad Media, para mí no hay temas tabú, ni dogmas, y tú puedes hablar con quien sea, quien está bien claro de lo que es no tiene problemas, para mí eso no es ningún asunto relevante”.

Francisco Zea, conductor: Eso sí no hubiera sido un panista el que se reunió con Salinas porque lo amarran a la Columna de la Independencia y lo queman. Pero bueno, ya sabe que ellos tienen una varita distinta para medir las cosas, así son. Duración 1’21”/nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 28/10/09
HORA: 07:23
0
	NOTICIERO: eluniversal.com.mx
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal.


Marchará STUNAM esta tarde al Zócalo

Redacción: Integrantes del Sindicato de Trabajadores de la Universidad Nacional Autónoma de México (STUNAM) marcharán, alrededor de las 16:00 horas, desde el monumento a la Revolución hacia al Zócalo. 
Ellos exigirán un incremento salarial de 20%. 

La organización emplazó a huelga para el último minuto del 31 de octubre, y espera que las autoridades de la casa de estudios realicen una primera oferta para sentarse a negociar. 

Con información de Julián Sánchez. nbsg//m.



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· IFE listo para presentar a diputados sistema del monitoreo de medios

· Diputados del Verde que solicitaron licencia han justificado faltas

· Se podría echar para atrás extinción de LyFC: Hernández Juárez

· Impuestos indirectos y ajuste al gasto mejorarían recaudación: expertos

· PRD mantendrá rechazo a aumento en impuestos: Encinas

· Movimiento “Internet Necesario” y twiteros realizan acciones Vs impuesto
· Rechazan senadores del PAN línea de FCH

· Senadores del Verde piden exentar del IVA medicinas genéricas
· Senadores PRI podrían apoyar IVA de 16% pero sólo durante 2010

· Necesario incrementar presupuesto para Distrito Federal: Ebrard

· Cierran filas PRD, PAN y PRI por más recursos al DF


	TEMA(S): Información general
FECHA: 28/10/09

HORA: 14:13


	NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5
GRUPO: MVS Radio


IFE listo para presentar a diputados sistema del monitoreo de medios

Carlos Urdiales, conductor: Todo listo en el IFE para la presentación del sistema de monitoreo en Radio y Televisión para dar seguimiento a la transmisión de pautas.

Francisco Rubio, reportero: Todo se encuentra listo en el IFE para que el consejero presidente Leonardo Valdés Zurita, consejeros, así como el secretario ejecutivo Edmundo Jacobo Molina, reciban en las instalaciones al filo de las 17:30 a los diputados federales integrantes de la Comisión para conocer el sistema de monitoreo que ha dado seguimiento al pautado en Radio y Televisión de las campañas políticas federal y estatales.

De acuerdo a lo programado Valdés Zurita en la bienvenida dará un mensaje a los legisladores para que posteriormente se traslade al recinto legislativo de San Lázaro, donde presentará los argumentos de su solicitud de presupuesto por más de 9,200 millones de pesos.

En tanto que los presidentes de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados: Javier Corral, del PAN, y de Radio y Televisión del IFE, Virgilio Andrade recorrerán las instalaciones del Instituto pero en particular donde se encuentra el sistema de monitoreo.

Como en su momento se informó los integrantes de la Junta de Coordinación Política del Senado también ya asistieron a las instalaciones del IFE para conocer este novedoso sistema de monitoreo.

Dicha comisión de senadores fue integrada en ese momento por los presidentes de la Mesa Directiva, Carlos Navarrete por como el de la Junta de Coordinación Política, Gustavo Madero Muñoz. Duración: 1’ 38”, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 28 10 2009
HORA: 14:08

	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Radiópolis


Diputados del Verde que solicitaron licencia han justificado faltas

Mónica Romero, reportera: El diputado Juan José García Guerra, coordinador del Partido Verde Ecologista de México, que es el grupo que mayor número de licencias solicitó, asegura que al menos en su bancada las diputadas han faltado pero justificado sus inasistencias.

Informó que de las seis diputadas y diputados que pidieron licencias sólo dos han tenido más de 10 faltas, pero por cuestiones de salud, ellas son Katia Garza Romo, quien está embarazada y va a tener gemelos, por lo que no puede ir a las sesiones.

Juan José García Guerra: “Han estado justificando. De los permisos que nosotros pedimos hay dos casos de diputadas que por razones de salud no se han presentado. Una de ellas es un embarazo, se embarazó en el mes de mayo, está gestando gemelos. De hecho, hace algunos días estuvo por acá, varias diputadas la saludaron y están conscientes que la señora…”

Reportera: El otro caso es la diputada Carolina García, cuyo estado de salud es delicado, pues tiene complicaciones graves, su coordinador prefirió no decirlas al aire.

Los otros cuatro legisladores del Verde que presentaron licencia al inicio del periodo son Rafael Pacchiano Alamán y Álvaro Vargas Sáenz, además de las diputadas Mariana Ezeta Salcedo y Laura Elena Ledezma Romo.

El coordinador del Partido Verde dijo que ellos cuatro, aunque pidieron licencia, sí han asistido a la Cámara de Diputados y continúan con sus labores después del escándalo.

Ellos aseguran que no van a hacerlo por debajo del agua el que se cumplan las 10 faltas injustificadas. Duración: 02’15”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 28 10 2009

HORA: 14:15


	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Se podría echar para atrás extinción de LyFC: Hernández Juárez

Carlos Reyes, reportero: El Congreso tiene amplias posibilidades de echar para atrás el Decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro, y todo parece indicar que la controversia constitucional será la herramienta con la cual la Corte determinará que realmente sí hubo invasión gubernamental en este tema, así lo manifestó Francisco Hernández Juárez, diputado federal y presidente colegiado de la Unión Nacional de Trabajadores.

Francisco Hernández Juárez: “Todo parece indicar que la controversia es la que vamos a utilizar. Y, bueno, si esto funciona y logramos que la Corte acepte la controversia y determina que si realmente sí hubo invasión de ámbitos de gobierno, podría detener esta medida y echarla atrás.”

Reportero: Dijo que esas acciones que llevarán a cabo no serán nada fácil, pues dentro del propio sindicato de electricistas existen miembros, como es el caso de Alejandro Muñoz, el líder de la disidencia, que, consideró, están sirviendo como esquiroles para debilitar el movimiento de los electricistas para defender su empresa. Señaló que seguramente está siendo financiado e impulsado desde el poder, que trata de mandar la señal de que todo está perdido. Duración: 01’19”, masn/m.
	TEMA(S) Información General

FECHA:  28/10/09

HORA:11:20
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION:  Online
GRUPO: El Universal


Impuestos indirectos y ajuste al gasto mejorarían recaudación: expertos

Notimex: La única vía para recaudar el déficit de 300 mil millones de pesos que actualmente reporta el erario público, derivado de la caída en la producción y exportación de crudo, es a través de impuestos indirectos, coincidieron abogados de las firmas Baker and McKenzie y Ernst & Young. 

En opinión de Luis Carbajo, especialista de Baker and McKenzie, la única forma de aumentar la base gravable es a través de impuestos indirectos, como el de la pobreza de 2% que propuso el Ejecutivo.

Además de que el Gobierno federal debe nivelar el gasto público a través de la reducción del gasto corriente. Sin embargo, en la Cámara de Diputados, dijo, se ve complicado recuperar la discusión sobre los impuestos indirectos.

Sobre el tema, este miércoles el Secretario de Hacienda comparece en el Senado de la República.

En este sentido, el Presidente de la Comisión de Energía de la Cámara de Diputados, el panista Felipe de Jesús Cantú, expuso que ante la evidente declinación en la producción de Pemex, el erario público enfrenta problemas por la dependencia de los recursos captados a través de la venta de crudo.

Enfatizó que las alternativas de inversión en Pemex rendirán frutos dentro de ocho o 12 años, "es decir, que lo que se está autorizando invertir en el año 2010 tendrá resultados entre 2018 y 2022, lo que nos obliga a tener una verdadera política de Estado".

Para Eduardo Peralta Chamarro, socio del área de impuestos de Ernest & Young, el impuesto contra la pobreza fue lo más "inteligente" que había propuesto el Gobierno federal, desde el punto de vista técnico.

"Honestamente pienso que el camino correcto y la propuesta más inteligente que estaba sobre la mesa era lo de la contribución del 2.0 por ciento, porque el impuesto indirecto es más fácil de recaudar, de controlar y que se reparte entre toda la población".

Aquí, dijo, el punto es que se debe hacer un análisis técnico de la situación y no uno político, porque muy pocos mexicanos pagamos impuestos y por otro lado, los políticos temen ampliar la base de recaudación, y propuso revivir la propuesta una vez que el paquete regrese a la Cámara de Diputados.

Ese impuesto ampliaría la base gravable en el país, pero tendría que sumarse un mayor recorte en el gasto corriente y aumento del déficit.

Señaló que para cubrir ese "boquete fiscal" que aparecerá en el Gobierno federal por la falta de recursos provenientes del petróleo "se tiene que hacer un trabajo más a fondo de una reducción sustancial en el gasto" .

Por ejemplo, hay cuestiones federales y estatales en donde aún se puede hacer algo, como es en la duplicidad de servicios en los estados y el país, tal es el caso de las secretarías de Turismo en cada entidad e instituciones de salud duplicadas como el IMSS, el ISSSTE y los hospitales de la Secretaría de Salud.

Otra salida, añadió, puede ser ampliar el déficit en donde, sin embargo, se tendría que tener cuidado de obtener los recursos suficientes para pagar en el futuro el dinero prestado. agb/m
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PRD mantendrá rechazo a aumento en impuestos: Encinas

Notimex: El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, dijo que su partido mantendrá el rechazo al incremento en los impuestos y propuso un acuerdo para una distribución equitativa de los recursos a estados y municipios. 
"Vamos a mantener posición en contra, porque insistimos no pueden establecerse nuevos impuestos o aumentar los existentes en medio de una recesión económica y menos aumentarlos cuando se mantienen los privilegios de los grandes empresarios" , precisó. 
De igual forma, no descartó que en la negociación del Presupuesto de Egresos de la Federación para 2010, se repita el acuerdo que realizaron el PRI y PAN para aprobar el paquete fiscal en la Cámara de Diputados. 
"Pero cada quien tendrá que asumir sus responsabilidades y las consecuencias de las decisiones." Yo espero que se actúe con responsabilidad, con seriedad, no hago un llamado a la institucionalidad que se vulnera a cada momento, pero sí un ejercicio para que el gasto permita fortalecer a estados y municipios y el gasto de inversión", destacó. 
Sobre la posibilidad de que el gobierno perredista de la capital aumente la tarifa del agua y realice otros ajustes a la alza si no es suficiente lo que se le asigne en el Presupuesto de Egresos 2010, Encinas confió en que no sea necesario dar ese paso que lastimaría a los ciudadanos. 
"Hay que mantener, en una situación de adversidad una política de contención en el incremento de las tarifas en beneficio de la población trabajadora", mencionó. 
En entrevista luego de recibir en San Lázaro al jefe de Gobierno del Distrito Federal, expuso que desde hacer nueve años la ciudad de México se ha visto afectada con el recorte en las participaciones federales, lo cual ha beneficiado al estado de México que tiene una mayor población. 
De la posibilidad de que ese trato tenga fines electorales por la aspiración de Ebrard de ser candidato presidencial en 2012, Encinas indicó que el jefe del gobierno capitalino será seguramente uno de los varios candidatos que tendrá el PRD y la izquierda en general y llamó a no confundir las cosas. 
"Una cosa es la disputa política, para eso están las elecciones, pero otra es la lógica de gobierno en donde debe privar el interés público por encima de las aspiraciones o también de los intentos de frenar cualquier aspiración", subrayó. 
No obstante, dijo que es muy temprano para hablar de aspiraciones presidenciales y no "hay que madrugar", porque incluso al mirar hacia el PRI se ve un conflicto interno y las divisiones que se han generado con el aumento al IVA.  Duración: 0, dlp/m.
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Movimiento “Internet Necesario” y twiteros realizan acciones Vs impuesto
Paola Rojas, conductora: Va avanzando el paquete fiscal en el Senado, ya las comisiones unidas de Hacienda y Estudios Legislativos, aprobaron en lo general y en lo particular –sin cambios– la Ley Federal de Derechos que incluye el nuevo régimen fiscal de Pemex; aprobaron también la decisión de gravar cerveza, juegos y sorteos así como cigarros.

En lo que se refiere a Telecomunicaciones el tema fue reservado para decidir si se elimina el gravamen a Internet o si se exentan también los servicios de telefonía y televisión por cable.

Pero Internet no se va a gravar, básicamente llegaron a ese acuerdo de que el 3 pro ciento a Internet no va a pasar. Sin duda un logro importante.

Todo un movimiento muy interesante se dio a través de las redes sociales, en Twiter, en fin, para estar en contra de este impuesto, que no avanza, no se aprobará.

Hoy los senadores van a abordar los puntos que más dividen: aumento a ISR, al IVA, régimen de consolidación fiscal y algunos temas del Código Fiscal de la Federación. El secretario Carstens fue hoy a la Torre del Caballito para aclarar algunas dudas a los legisladores en torno al paquete fiscal.

La bancada del PRI en el Senado inició hoy el análisis de los temas pendientes sobre todo el del IVA de 16 por ciento; esto es también a puerta cerrada en la Torre Caballito, en el quinto piso. 

Para evitar que el Senado apruebe hoy el 3 por ciento a la telefonía, televisión por cable e interconexiones, los twiteros se organizan para saturar las líneas telefónicas de los senadores.

Luego de que se dio a conocer ayer que se planea eliminar el impuesto a Internet pero no a todas las telecomunicaciones, los integrantes del movimiento “Internet Necesario”, piden por twiter a todos sus seguidores llamar a todos los legisladores para concientizarlos de la importancia de la telefonía y esto fue convocado para las 12 del día, es algo que está moviéndose en este momento. Duración: 3’, reoc/m.
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Rechazan senadores del PAN línea de FCH

Félix Muñiz, reportero: Senadores de Acción Nacional rechazaron que reciban línea por parte del presidente Felipe Calderón al reunirse en una comida, unas horas antes del encuentro que sostendrán con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, para aclarar dudas de la Ley de Ingresos de la federación para el ejercicio fiscal 2010.

El senador del PAN por el estado de Aguascalientes, Rubén Camarillo, comentó que el paquetes fiscal lo componen más de 400 partidas, y las que se manejan en los medios de comunicación son los temas que generan mayor controversia, por lo que el presupuesto de ingresos deberá salir por un monto de tres billones 176 mil 332 millones de pesos.

El también senador del PAN, Felipe González dijo que sólo sabe que están invitados a comer con el Presidente Felipe Calderón y que nunca los han presionado o han recibido línea presidencial.

Añadió que el grupo parlamentario del PAN está unido para defender el presupuesto fiscal que aprobó la Cámara de Diputados, y va a toman la mejor opción para el país porque no les interesan posturas partidistas o próximas candidaturas.

Por otra parte, el ex senador del PAN, Eugenio Govea Arcos, aseguró que ahora que lo invitaron a participar en el grupo parlamentario de Convergencia van a votar en contra de cualquier aumento o de nuevos impuestos en la Ley de Ingresos para el 2010.

El senador (independiente) de San Luis Potosí, Eugenio Govea, dijo que hay otros caminos en ves de “clavarle los dientes a los contribuyentes” como “apretarse el cinturón” y desaparecer subsecretarías, reducir el costo de las elecciones y bajar el número de legisladores. /gh/m
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Senadores del Verde piden exentar del IVA medicinas genéricas
Eduardo Salazar, conductor: El jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, se reunió con diputados del PRD en San Lázaro; 

Por otro lado, en el Senado el PVEM presenta una iniciativa para que los medicamentos sean gravados con el IVA pero exentando del gravamen a las medicinas genéricas. Duración: 16”, reoc/m. 
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Explica Carstens paquete fiscal a senadores

Notimex: El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, comparecerá esta tarde ante las comisiones de Hacienda y de Estudios Legislativos, Primera, del Senado en medio del estira y afloja que han generado las modificaciones al proyecto de la Ley de Ingresos. 

En la comparecencia, el Secretario de Hacienda y Crédito Público (SHCP) responderá a las dudas que tienen senadores del PRI, PAN, PRD, PT, PVEM y Convergencia, en torno al paquete, incluida la Ley de Ingresos. 

Los legisladores cuestionarán al funcionario sobre el aumento del 15 al 16 por ciento al Impuesto al Valor Agregado (IVA), el tres por ciento del IDE a los depósitos bancarios mayores de 15 mil pesos, y el incremento en el Impuesto Sobre la Renta (ISR). 

Además, Carstens deberá responder a las críticas en torno al impuesto del 3 por ciento a Telecomunicaciones, el cual ha sido rechazado por los senadores del PRI, PAN y PRD en el análisis del paquete fiscal. 

Una vez que finalice la comparecencia, las comisiones unidas, que se declararon en sesión permanente este lunes, continuarán la revisión del paquete fiscal 2010 en los rubros señalados. 

Los integrantes de las comisiones ya aprobaron sin cambio algunas partes de tres minutas del paquete fiscal y sólo falta que revisen los aumentos a los gravámenes señalados, así como la Ley de Ingresos 2010 que aprobó la Cámara de Diputados. agb/m
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Senadores PRI podrían apoyar IVA de 16% pero sólo durante 2010

Francisco Zea, conductor: El Partido Revolucionario institucional estaría reviviendo el IVA al 16 por ciento, pero solamente para un año, esto es solamente para el año 2010. El IVA subiría del 15 al 16 por ciento.

Esto está trascendiendo en los pasillos del Senado, antiguo Palacio de Xicoténcatl.

Quedó pendiente la discusión del 3 por ciento a las telecomunicaciones ya que a pesar de que hay consenso para eliminar el impuesto a Internet, aún se analiza el gravamen a celulares y la televisión por cable que podría ser del 2 por ciento.
Duración: 30”, reoc/m. 
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Necesario incrementar presupuesto para Distrito Federal: Ebrard

Omar Aguilar, reportero: La discusión y el debate de cómo allegarse más recursos para el próximo año todavía está en el Senado de la República, es decir, todavía está en discusión la Ley de Ingresos.

En San Lázaro, por segundo día consecutivo, se registra el desfile de mandatarios locales quienes buscan más dinero para sus entidades. Andan por los pasillos de este recinto legislativo los gobernadores de Durango, el electo de Colima y el de Coahuila.

Quien ha llamado mucho la atención es el jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, que ofreció una conferencia de prensa con vigilancia extrema aquí en San Lázaro.

En un auditorio y en compañía de casi toda su bancada del PRD, dijo que viene a solicitar se respete el presupuesto, porque en los últimos 15 años el DF ha sido muy castigado.

El jefe de gobierno del DF, Marcelo Ebrard, aseguró que es necesario que se incremente el presupuesto para el Distrito Federal.

Marcelo Ebrard: “Los recursos que estamos pidiendo son recursos para proyectos que aquí fueron expuestos de manera muy detallada, por ejemplo, protección civil, por ejemplo, obras de vialidad, por ejemplo, terminar hospitales, por ejemplo, obras que tienen que ver o instalaciones con la seguridad pública en la ciudad. Eso no tiene que ver con mis aspiraciones.”

Reportero: Aseguró que la solicitud de techo de endeudamiento de 5 mil 500 millones de pesos es mínima, si se toma en cuenta que el presupuesto de egresos de la ciudad de México es de 110 mil millones de pesos.

Por su parte, la lideresa de la Asamblea Legislativa, Alejandra Barrales, anunció que este jueves, Marcelo Ebrard nuevamente estará en San Lázaro para reunirse con la Comisión de Presupuesto para defender los recursos de la ciudad de México. Para ello traerán a todo el gabinete, a los jefes delegacionales y mucha gente más para hacer presión y conseguir los recursos para el Distrito Federal. Duración: 02’20”, masn/m
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Cierran filas PRD, PAN y PRI por más recursos al DF

Notimex: Las bancadas del PRD, PAN y PRI apoyarán al jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, en la petición de mayor presupuesto para la ciudad de México, que hará ante la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados 

La perredista Aleida Alavez precisó que hay respaldo unánime de las distintas bancadas de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) en temas como el agua y confió en que otros rubros también haya ese apoyo. 

Dijo que los asambleístas y dirigentes del PRD han emprendido diferentes acciones para defender los recursos de la capital del país, "de defender las partidas presupuestales a nivel federal que por mucho vienen muy mermadas".

Explicó que un ejemplo de esa situación son los recursos del agua, que este año fue de mil millones y para 2010, la Secretaría de Hacienda lo está planteando en 280 millones, " es apenas la tercera parte para atender una problemática tan difícil como lo es el agua". agb/m
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Diputados michoacanos gastan 100 mil pesos en hotel

Michoacán. Mich., Redacción: La fracción parlamentaria del Partido Acción Nacional (PAN) pasándose por alto los acuerdos tomados por el pleno del Congreso del Estado de Michoacán, decidió disfrutar durante tres días y dos noches con todo incluido su estancia en uno de los hoteles más exclusivos del puerto de Ixtapa, Zihuatanejo, para discutir la agenda legislativa que presentarán el próximo año. 

De los 12 diputados 10 y cuatro asesores más se alojaron en el hotel Las Brisas uno de los más lujosos lugares del paradisíaco puerto, con un precio aproximado de 100 mil pesos de acuerdo a las versiones del diputado panista, Jesús Ávalos Plata, quien no asistió al conclave y al bronceado. 

Cabe señalar que el pleno del poder legislativo de Michoacán tomó la determinación de reducir gasto en concordancia con el periodo de austeridad que se vive a nivel nacional. 

Sin embargo, parece ser que el ahorro aplica sólo para los empleados, toda vez que el desabasto de agua, papel, tinta para impresiones y otros elementos necesarios, para el buen desempeño del trabajo legislativo, brillan por su ausencia y es notable bajo el argumento de que, se está en un periodo de ajuste presupuestal. 

Es preciso mencionar que el Congreso del Estado manejó un presupuesto de 464 millones de pesos y dadas las condiciones de crisis se estima que para el 2010 sea de 430 millones de pesos, es decir, una reducción de 34 millones. agb/m
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Recibirá Calderón a reina Beatrix de los Países Bajos

Notimex: La reina Beatrix de los Países Bajos hará una visita de Estado a México, del 3 al 6 de noviembre, con la intención de incrementar la cooperación bilateral en energía, urbanismo, medio ambiente, comercio y agricultura.

En conferencia de prensa, la Embajadora de los Países Bajos en México, Cora Minderhoud, señaló que la visita prevé estrechar la relación que históricamente ha sido productiva para ambas naciones.

Detalló que la reina vendrá acompañada por los príncipes Willem Alexander y la princesa Máxima de los Países Bajos, así como por una delegación de empresarios integrada por 50 personas de los sectores agrícolas, petroleros y comerciales.

La embajadora señaló que unas mil empresas de su país tienen intereses en México y las inversiones en conjunto colocan a su nación entre los primeros cinco en el monto de lo invertido en México. 

Destacó que los temas de gas, petróleo y energías renovables, seguidos por la agricultura serán los más importantes para la delegación, y también habrá un intercambio en materia académica y cultural.

La reina y los príncipes serán recibidos por el Presidente Felipe Calderón Hinojosa el 3 de noviembre al mediodía y ese día participarán en una sesión solemne del Senado de la República.

La agenda del 4 de noviembre se centrará en el desarrollo urbano con actividades en el Distrito Federal, incluyendo un encuentro con el jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard.

En tanto, el jueves 5 se trasladarán a Guanajuato para cumplir una agenda basada en cambio climático y con actividades culturales.

El último día de la visita, la reina y los príncipes estarán en Teotihuacán y por la tarde ofrecerán una recepción a la comunidad holandesa en México en el museo Franz Mayer para luego regresar a su país. 

Cora Minderhoud insistió en que el sector energético será el más importante y explicó que parte de la delegación comercial llegará algunos días después para tratar también temas de este ramo.

Informó que a la mayoría de los actos acudirán tanto la reina como los príncipes, aunque el seminario de energía, previsto para el miércoles por la tarde, será encabezado por el Príncipe Willem Alexander.

A su vez, la Princesa Máxima se reunirá con algunos secretarios de Estado y con titulares de diversas organizaciones en su calidad de representante especial del Secretario General de la Organización de las Naciones Unidas (ONU) en materia de inclusión social. agb/m
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Lozano regresará a San Lázaro sólo si hay respeto
Jorge Ramos, reportero: Javier Lozano Alarcón, secretario del Trabajo, se dijo dispuesto a volver a comparecer ante el Congreso sólo si hay garantías de respeto a su persona y a su investidura como secretario de Estado. 

La semana pasada su comparecencia ante la Cámara de Diputados se vio envuelta por una severa confrontación con diputados de oposición, que incluso le arrojaron billetes en la cara y le azotaron el atril. 

"Sí espero y exijo condiciones de respeto, condiciones de civilidad, no sólo hacia mi persona, sino sobre todo hacia la institución que represento, sobre todo porque estamos hablando del debido respeto y equilibrio que debe existir entre los poderes de la Unión", afirmó en entrevista en la residencia oficial de Los Pinos. 

"Si las condiciones, precisamente fue uno de los elementos que ayer (martes) se discutieron en la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, si las condiciones están dadas con gusto regresaré, para exponer lo que tenga que exponer, en términos de la glosa del tercer informe, que me parece un poco lejano, pero estaría más que dispuesto a hacerlo", afirmó Lozano.  Duración: 0, dlp/m.
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SME tiene elementos para demostrar que Calderón violó Carta Magna

Silvia González, reportera: El Sindicato Mexicano de Electricistas anunció que presentó un amparo contra los efectos del Decreto de extinción de Luz y Fuerza, que emitió el presidente Felipe Calderón el pasado 11 de octubre.

El líder del SME, Martín Esparza, acompañado de diputados del PRD y de reconocidos abogados como el constitucionalista, Raúl Carranca y Rivas e Ignacio Burgoa llanos, hijo del desaparecido Ignacio Burgoa Orihuela, indicó que el amparo protege a los 66 mil trabajadores tanto en activo como jubilados.

El maestro Raúl Carranca aseguró que tiene todos los elementos para demostrar ante las autoridades judiciales que el presidente Felipe Calderón violó la carta magna al decidir la extinción de Luz y Fuerza del Centro.

El doctor Raúl Carranca y Rivas advirtió que se corre el riesgo que de por cuestiones burocráticas los trabajadores no tengan el derecho de audiencia ante el reclamo de este acto anticonstitucional.

En la conferencia de prensa se informó que el Sindicato Mexicano de Electricistas recurrirá también a instancias internacionales como la Organización Internacional del Trabajo para denunciar como este acto de autoridad dejó sin trabajo a más 44 mil personas.

El líder del SME, Martín Esparza, advirtió también que abra colapso eléctrico en el centro del país por la falta de pericia en el manejo de la energía, y también negó de manera categórica que recursos del Sindicato Mexicano de Electricistas se hayan destinado a campañas políticas, esto por la simpatía que tiene el SME en el movimiento de Andrés Manuel López Obrador  Duración 04´03”/gh/m
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Gestiona gobernador de Colima recursos para vivienda 

Notimex: El gobernador de Colima, Jesús Silverio Cavazos, se reunió con la Comisión de Vivienda de la Cámara de Diputados y planteó que esa entidad requiere de 66 millones de pesos para proyectos de construcción de casas.

"El Instituto de Vivienda en el estado de Colima atraviesa por una situación muy complicada que requiere de todo un análisis para hacerlo mucho más funcional y creemos que si lo integramos a este complejo de servicios inmobiliarios va a contar con mejores condiciones.

"También se pretende integrar a este complejo la receptoría de rentas para evitar que la población no tenga la atención adecuada", dijo.

En San Lázaro, explicó que el complejo de servicios inmobiliarios es el proyecto más importante para el estado, pues éste tiene como objetivo concentrar instituciones como es el Registro Público de la Propiedad, para la documentación que se debe realizar.

Argumentó que su gobierno ha hecho una reingeniería de los procesos del Registro Público de la Propiedad para hacerlo más eficiente, pues destacó que existían muchas quejas de éste por parte de los notarios.

Cavazos explicó que el mencionado registro labora en un edificio prestado por el Poder Judicial.

"El objetivo de este complejo de servicios inmobiliarios es que también pueda albergar al catastro íntimamente vinculado con el servicio y al Instituto de Vivienda, el cual actualmente funciona en casas rentadas que se han adoptado como oficinas", subrayó.

Por lo anterior, el presidente de la Comisión de Vivienda, Martín Rico Jiménez, del PAN, se comprometió a impulsar políticas públicas que permitan un desarrollo en la vida comunitaria.

"Impulsaremos políticas públicas en las que las familias tengan un mejor nivel de vida.

"Es fundamental que nosotros en los próximos días en la revisión del Presupuesto estaremos enviando su petición a la Comisión de la materia", concluyó. nbsg/m.
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Aprender de narcos, sugiere funcionario a campesinos

Redacción: El subsecretario de Fomento a los Agronegocios de la Sagarpa, Jeffrey Max Jones Jones, recomendó al campo mexicano aprender del narcotráfico en la materia de mercado. 
El funcionario de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación aseguró que, además, los productores de enervantes han sabido dominar el mercado sin subsidio gubernamental, esto durante el foro para la política agroalimentaria en el escenario de crisis económica. 
"El narcotráfico es un sector que ha aprendido a identificar un mercado y crear la logística para surtir y crear la plataforma. Desafortunadamente están avocados a un cultivo que es nocivo para la salud, pero la lógica, esa misma lógica es la que tenemos que aprender, a decidir el mercado y luego orientar el aparato productivo para poder surtir esos mercados", dijo. 
En el primer foro para la política agroalimentaria en el escenario de crisis económica, el subsecretario de fomento y agronegocios señaló que los narcos han tenido que remar contra corriente, luchar contra el gobierno y dominar el mercado sin subsidio 
"Lo han hecho sin subsidio (dominar el mercado), ése es el tema. Saben cómo usar (...), cuándo uno aprende la lógica del mercado todo lo demás cae por inercia sola y eso es lo que tenemos que aprender en el campo mexicano", aseveró. 
Jeffrey Max Jones reiteró que los narcos han sabido atender la plataforma de México para atender una industria del mercado que les ha dado buenos dividendos, mientras que el campo viene de una lógica productivista, temblando primero y luego produciendo. Ma.m. 
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	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3

GRUPO: Radio Fórmula


Imparten curso de defensa “israelí” a policías mexicanos

Javier Navarro, reportero: “Krámaga”, el sistema de defensa personal oficial israelí, se impartirá a elementos de Seguridad Pública de la Ciudad de México; aunque sin ser una presentación la llevada a cabo en la mañana de hoy, llegó una persona que dijo ser presidente de la Federación Internacional de esta disciplina.

Comentó que lo que se les enseña a los policías no es “krámaga”, a lo que el instructor comentó que efectivamente no se trata de esta técnica pura sino que lleva elementos tradicionales para acondicionarla a las tareas policiacas citadinas.
Duración: 33”, reoc/m.

	TEMA(S) partidos políticos 
FECHA: 28/10/09
HORA:  13:51
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Radio S A 


Paquete económico incrementará jodidez de mexicanos: Espino

Karina Aguilar, reportera: El ex presidente Nacional del PAN dijo que los legisladores del Partido Acción Nacional no deben votar las iniciativas del presidente en función de la rentabilidad, sino de las ventajas sociales que traerían a los mexicanos. 

Espino resaltó que es inaceptable que existan “Iniciativas Bastardas” de incremento de impuestos, cuando en el panorama económico del país todavía muestran “negros nubarrones”.

En ese contexto, confió en que el Congreso de la Unión haga las modificaciones necesarias al paquete económico para lograr una propuesta económica sin populismo, sin demagogia y con sentido común, y evitar que este paquete económico sea hecho a capricho del poder.

“No estoy convencido totalmente de que la propuesta por parte del Ejecutivo federal sea la mejor”, concluyó Manuel Espino. /gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo
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	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online

GRUPO:  EL Universal


DF eleva a amarillo semáforo sanitario por influenza
Edith Martínez, reportera: El Comité Científico de Vigilancia Epidemiológica y Sanitaria elevó a amarillo el sistema de alerta del Distrito Federal, ante la situación que impera por el incremento de casos de influenza 

Las autoridades informaron que pasar de nivel verde a amarillo responde a la homologación del semáforo sanitario a nivel nacional, ante el incremento de casos de personas infectadas con el virus de influenza A H1N1. 
En conferencia de prensa el secretario de Salud del DF, Armando Ahued, señaló que esta medida servirá para reforzar la prevención del contagio de ésta enfermedad. 
Sin embargo, dijo que la población no debe alarmarse con el cambio de color en la alerta sanitaria, sino extremar la higiene personal con el lavado de manos y la limpieza de los sitios de trabajo. 
Además en caso de presentar los síntomas de la enfermedad como temperatura mayor a los 38 grados, tos y dolores musculares, se requiere que acudan al médico de inmediato. 
Ahued recordó que el control de la enfermedad es más efectivo dentro de las primeras 48 horas en las que aparecen los síntomas y pidió a la ciudadanía evitar la automedicación. 
El Comité Científico informó que se reforzarán las medidas de seguridad en el Aeropuerto, así como en establecimientos donde se registren aglomeraciones. 
La elevación del semáforo no implica distanciamiento social ni cierre de establecimientos, además de que se continúa con clases en todos los niveles escolares y el servicio de transporte público funcionará de manera normal. 
Sin embargo, se iniciarán jornadas de limpieza y desinfección tanto en escuelas como en unidades de transporte público. Ma.m. 
	TEMA(S): Información general
FECHA: 28/10/09
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	NOTICIERO: Hoy por hoy
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 96.9
GRUPO: W Radio


Rafael Acosta “Juanito” decide mejor ser actor

León Krauze, conductor: Rafael Acosta “Juanito”, jefe delegacional electo en Iztapalapa, con licencia, confirmó que productores de TV Azteca le han ofrecido un papel en una telenovela y que productores de cine le han planteado llevar su historia a la pantalla grande.

Mientras evalúa las propuestas, comenzará esta semana con los ensayos de su obra de teatro “Ay Juanito no te rajes” donde compartirá escenas con Rafael Inclán y Alberto Rojas “El Caballo”. Duración: 29”, reoc/m.



Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Diputados PAN piden auditoria a Ivonne Ortega por compra de camionetas

· Congreso ve improcedente recurso del SME

· Iniciativa de incremento al IVA es de SHCP: Penchyna

· Francisco Hernández Juárez: sería un error encarcelar a Martín Esparza
· Cuesta más destruir que conservar la naturaleza, señalan en San Lázaro

· Senadores PAN cierran filas en torno al presidente Felipe Calderón

· PAN culpa a Hacienda por falta de acuerdos
· Desmienten rumor que PRI aceptaría incremento de IVA por un año
· Analiza PRI opciones sobre paquete fiscal: Labastida

· Trife pide claridad en Reforma electoral a diputados

· Plantean legisladores de PRD revisar Fonden

· IVA de 16% es propuesta del gobierno: Carstens

· Marcelo Ebrard pide trato justo para el Distrito Federal

28 de octubre de 2009
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	NOTICIERO: El Weso
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 96.9
GRUPO: W Radio


Diputados PAN piden auditoria a Ivonne Ortega por compra de camionetas

Enrique Hernández Alcázar, Fernando Rivera Calderón, Marisol Gasé y Martín Durán, conductores: ¿Se acuerdan que aquí les dimos a conocer que la gobernadora de Yucatán Ivonne Ortega regaló camionetas 2010 a siete diputados federales que representan a su estado?

Bueno pues ahora el grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados ya presentó una solicitud de auditoria en contra de Ivonne Ortega por esta presunta desviación de recursos.

Encabezados por el diputado panista Daniel Ávila, los legisladores iniciaron el trámite para que la Auditoria Superior de la Federación revise a fondo las cuentas de la mandataria estatal y en caso de que se compruebe que utilizó recursos públicos, promoverán un juicio político en su contra.

El diputado advirtió que existen contradicciones en las declaraciones de los diputados que recibieron las camionetas y que una de las pruebas que tienen, es la entrevista en W Radio en la cual la diputada Angélica del Rosario Araujo negó que la gobernadora les haya hecho ese obsequio y dijo que es falso que existan esas camionetas y que ellos las habían adquirido.

Mientras en estos mismos micrófonos el diputado Martín Enrique Castillo reconoció que sí tenían las camionetas. Duración: 5’ 22”, reoc/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 28/10/09
HORA: 17:50

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Congreso ve improcedente recurso del SME

El grupo de trabajo de la 61 Legislatura concluyó que la acción de inconstitucionalidad en contra del decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro es improcedente, ya que este recurso es aplicable para enfrentar normas de carácter general como son leyes y tratados contrarias a la Constitución. 
En cambio "el decreto referido se trata de  acto diverso y por lo tanto no es procedente", informó el diputado Alfonso Navarrete Prida, presidente del grupo a través de un comunicado. 
Navarrete Prida subrayó que el grupo analizará en sus próximas reuniones la pertinencia o no de que la Cámara de Diputados interponga una controversia constitucional, que es la segunda opción jurídica si se argumenta que el decreto invadió facultades jurídicas que le correspondan al Congreso. 
Anunciaron que en su segunda reunión de trabajo, el grupo también aprobó recibir mañana jueves, a las 9:00 horas a una comisión de no más de cinco integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas para que expongan sus argumentos sobre el decreto. 
Previamente, juristas encabezados por Raúl Carrancá y Rivas e Ignacio Burgoa Llanos elaboraron un proyecto de controversia constitucional sobre Luz y Fuerza del Centro y lo entregaron a diputados federales del PRD para que el grupo plural de San Lázaro analice la viabilidad de presentar dicho recurso ante la Corte. 
Acompañados por el dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), Martín Esparza, acudieron a la Cámara de Diputados para entregar el proyecto de controversia que aseguraron es viable por diversas violaciones a la Constitución por parte del titular del Ejecutivo federal.  Duración: 0, dlp/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo.
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	NOTICIERO: Excélsior.com
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Iniciativa de incremento al IVA es de SHCP: Penchyna

Redacción: David Penchyna, Diputado priista y Secretario de la Comisión de Hacienda en la Cámara de diputados asegura tener en su poder el documento firmado y sellado que prueba que la iniciativa de subir de 15 a 16% el Impuesto al Valor Agregado y de 10 a 11% en las fronteras, fue iniciativa de la Secretaría de Hacienda y no de su Partido.

Entrevistado por Adela Micha para Imagen Informativa, el legislador aclaró que esa propuesta no sólo fue avalada por su Partido, pues recordó que en San Lázaro más de 300 diputados votaron a favor.

En este sentido Penchyna insistió en deslindar al tricolor de la responsabilidad que les atribuyó el líder nacional del PAN César Nava al que señaló de un muchacho cobarde, que cuando tuvo la oportunidad de hablar se quedó sentado en su curul sin abrir la boca.

El legislador explicó que el 16 por ciento al IVA regirá sólo por un año pues aceptó que para el siguiente, es necesario revisar y hacer una reforma fiscal a fondo, en este momento dijo, el Senado analiza con transparencia, responsabilidad y obligación, la Ley de Ingresos aprobada el pasado 20 de octubre por la Cámara Baja.

Agregó que la 61 legislatura sólo tiene unos días de vida y un panorama que abarca la mayor crisis que ha vivido el país en décadas y que incluye la caída en el Producto Interno Bruto de 8%, la peor y más grave.

En cifras, detalló que el 2 por ciento, impuesto que calificó de mal llamado para el combate a la pobreza, implicaba el doble de lo que aprobaron en San Lázaro, en conjunto valía 80 mil millones de pesos. En cambio el uno por ciento que la mayoría de legisladores aprobó recauda 29 mil millones de dólares.

Insistió en que el Presidente Felipe Calderón quería 178 mil millones y nosotros los diputados no autorizamos un presupuesto mayor a 110 mil millones de dólares.

Además anticipó que el tricolor pugnará por un presupuesto de egresos marcado por la austeridad y la reducción de gastos al Gobierno, dijo que sería un paquete de inversión y de infraestructura que haga crecer la economía.

Cuestionado sobre si la aprobación del paquete en su conjunto no es de algún modo un juego por la sucesión presidencial al 2012, no descartó que haya actores que así lo quieren posicionar pero si quieren ganarse la confianza de la gente esto sería tramposo.

Admitió que se tienen que tomar decisiones dolorosas y quien quiera gobernar este país tendría que pensar en como hacer de la política una actividad virtuosa, pero la decisión final, advirtió, la tiene cada quien al momento de adoptar posiciones propias y hacerlas valer a través del voto.

Al comparar el proceso de debates y acuerdos con un partido de futbol, que si lo fuera dijo, estaríamos al medio tiempo, confió en que en las próximas horas habrá una ley de ingresos aprobada en ambas cámaras y en teoría esto debería ocurrir entre el 30 y 31 de octubre para poder entrar al presupuesto de egresos, ya que el paquete final debe quedar listo el 15 de noviembre. agb/m
	TEMA(S): Información general
FECHA: 28/10/09
HORA: 15:21


	NOTICIERO: ABC Noticias

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 760
GRUPO: ABC Radio


Francisco Hernández Juárez: sería un error encarcelar a Martín Esparza

Miguel Bárcena, conductor: Continúa la situación con el Sindicato Mexicano de Electricistas, en esta ocasión se afirma que algunas organizaciones sindicales integrantes de la Unión Nacional de Trabajadores son presionadas desde la Secretaría del Trabajo para que dejen de apoyar al SME.

Eliseo Cruz, reportero: El presidente colegiado de la UNT, Francisco Hernández Juárez, señaló que el gobierno de Felipe Calderón cometería el más grande error al pretender encarcelar a Martín Esparza.

Agregó que el Gobierno federal tiene una carta de lujo contra el ex secretario general del SME, de activar una demanda judicial que tiene guardada contra él en caso de ser necesaria.

Asimismo señaló que algunas organizaciones sindicales integrantes de la UNT son presionadas desde la Secretaría del Trabajo para que dejen de apoyar al SME. 

Conductor: Por su parte Martín Esparza lamenta que la Secretaría de Gobernación haya dado entrada a las peticiones del líder disidente Alejandro Muñoz quien sólo pretende dividir al gremio, además advirtió que la incapacidad del personal de la CFE provocará un colapso en el suministro eléctrico –¿de dónde cree?– del DF. Duración: 1’ 27”, reoc/m. 

	TEMA(S): Información general
FECHA: 28/10/09
HORA: 21:11


	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 

GRUPO: 


Cuesta más destruir que conservar la naturaleza, señalan en San Lázaro

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El costo de destruir los recursos naturales "es mucho mayor que su conservación", dijo la presidenta de la Comisión de Medio Ambiente de la Cámara de Diputados, Ninfa Clara Salinas Sada (PVEM), y llamó al titular de la Semarnat, Rafael Elvira Quesada, y a las fracciones parlamentarias de San Lázaro al trabajo conjunto en beneficio del país. 

Durante la comparecencia del secretario Elvira Quesada, la diputada Salinas Sada señaló que los poderes Ejecutivo y Legislativo deben establecer prioridades conjuntas en materia de medio ambiente sometido a una degradación continua. 

Rafael Elvira Quesada recogió las inquietudes de los diputados del PRI, PAN, PRD, PVEM y Convergencia, al revisar el capítulo del medio ambiente, y coincidieron en que una de las prioridades debe ser atacar las causas del efecto invernadero en México, que contribuye con el 2% de la emisión global de gases. 

El titular de la Semarnat propuso que Ejecutivo y Legislativo conjunten esfuerzos para la elaboración de políticas públicas que orienten presupuestos etiquetados a la mitigación del cambio climático en México. 

Dijo que el daño al medio ambiente, de aquí al 2050, puede representar mermas de 4% y hasta 6% del Producto Interno Bruto (PIB), en tanto que las acciones preventivas y de mitigación y adaptación del cambio climático pueden costar sólo 0.56%. 

Por ello, el secretario de Medio Ambiente dijo a los diputados que si se deciden a comenzar a trabajar en la agenda del cambio climático, con presupuestos etiquetados, México estará haciendo su trabajo en una tarea que es mundial. 

Los diputados Augusta Valentina Díaz de Rivera (PAN), Araceli Vázquez Camacho (PRD), Alejandro Moreno Merino (PRI), así como Juan José Guerra Abud (PVEM) y Laura Arizmendi Campos (Convergencia), expresaron el compromiso de sus bancadas con las acciones que coadyuven a que México mejore su posición frente al cambio climático. Masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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Senadores PAN cierran filas en torno al presidente Felipe Calderón

Jorge Almaquio, reportero: Los senadores del PAN cierran filas en torno al presidente Felipe Calderón y acuerdan mantener el diálogo y la unidad, para sacar adelante el paquete fiscal en la Cámara alta.

Tras una reunión con el jefe del Ejecutivo en la residencia oficial de Los Pinos, el coordinador blanquiazul en la Cámara de Senadores, Gustavo Enrique Madero, reconoció que se tendrá que negociar el paquete fiscal con los demás grupos parlamentarios y realizar cambios necesarios para enfrentar, lo que llamó, severa anorexia tributaria que sufre nuestro país.

Gustado Madero: “Permite ir generando consensos, el PAN no tiene una mayoría sola para poder aprobar de manera directa una propuesta como la que envió el presidente. Entonces, tenemos que hacer cambios, tenemos que aceptar negociaciones y modificaciones. Es un tema que, insisto, tenemos que ver la realidad que México está padeciendo una severa anorexia tributaria.”

El legislador reconoció que el presidente Felipe Calderón les aclaró el panorama económico y la importancia de sacar adelante la Ley de Ingresos, y tener así más recursos para que el país avance.

Gustavo Madero: “Fue una oportunidad extraordinaria para tener de primera mano la visión del jefe del Ejecutivo sobre la situación de las finanzas públicas. La importancia del paquete de Ley de Ingresos que se está discutiendo. La forma en que esto puede ayudar a solucionar un problema que tenemos en México, que es una anorexia tributaria. Tenemos en México un problema severo de falta de ingresos tributarios.”

Reportero: Dijo que esta falta de ingresos tributarios presenta una situación de mayor vulnerabilidad para el país, ya que adicional a la falta de ingresos estructurales hay falta de ingresos petroleros, que lo agrava de manera extraordinaria, por lo que se debe apoyar la Ley de Ingresos que ayude a ascender las posibilidades de educación, salud y combate a la pobreza en nuestro país.

Finalmente, trascendió que en esta reunión, en la que estuvo presente el presidente del PAN, César Nava, tanto el jefe del Ejecutivo como algunos senadores pidieron no hacer comentarios que contaminen la discusión. Recordando que hace unos días, César Nava culpó a los priístas en la Cámara de Diputados de avalar una ley de Ingresos incompleta. Duración: 02’50”, masn/m

	TEMA: Trabajo Legislativo
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PAN culpa a Hacienda por falta de acuerdos  

Horacio Jiménez y Jorge Ramos, reporteros: El senador del Partido Acción Nacional (PAN), Ricardo García Cervantes responsabilizó a la Secretaría de Hacienda de que en el Senado de la República haya falta de acuerdos para aprobar la Ley de Ingresos que se analiza desde el lunes pasado. 

Entrevistado al acudir a la residencia oficial de Los Pinos, donde todo el grupo parlamentario de senadores de Acción Nacional tuvo una comida con el presidente Felipe Calderón, García Cervantes destacó que "el problema de la Secretaría de Hacienda es que su información a veces no cuadra, parte de todos estos conflictos vienen por la desinformación o la información parcial que ha proporcionado". 

El panista, comentó que no acudió a reclamar por la falta de información, pero dijo que él habla de la realidad que ha faltado información para respaldar las decisiones. 

"Yo no vengo a reclamar, lo que yo le estoy diciendo es un hecho objetivo de la realidad, nosotros necesitamos toda la información que soporte y sustente las decisiones". 

Para así tomar decisiones con base en eso, pues "si yo le digo que ha faltado información pues no es ningún reclamo simplemente es la observación objetiva". 

Pues los legisladores necesitan saber "cuánto vale y cuánto cuesta un punto porcentual en cada uno de los aspectos necesitamos información". Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo
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	NOTICIERO: José Cárdenas

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Desmienten rumor que PRI aceptaría incremento de IVA por un año

“En un periódico se decía que el PRI iba por un impuesto arriba del 16 por ciento respetando la tasa de lo que viene en la minuta pero poniendo el término de un año. Quiero decirles que esto no sé de dónde lo sacaron”.

Mario Ávila, conductor: La voz que usted escucha es la voz del senador del PRI, Mario López, quien salió a desmentir el rumor de que el PRI había propuesto incrementar el IVA pero tan sólo por un año.

En el Senado los integrantes de la bancada del Revolucionario Institucional aún no logran ponerse de acuerdo.

Sara Pablo, reportera: Dicen los priístas que será hasta el día de mañana, después de una reunión que tengan a las 9, cuando den una postura definitiva en torno al IVA, ya escuchábamos que desmienten ellos que vayan a plantear esta posibilidad de dejar el IVA en 16 por ciento al menos por un año y con la condición de que vayan a una reforma fiscal de fondo. Dicen que esto no es así, al menos públicamente así lo han señalado.

Inició tarde la comparecencia del secretario de Hacienda, Agustín Carstens, y en este momento están los partidos políticos fijando su postura, estuvo en la Torre del Caballito, en el piso 17, el presidente del Senado, Carlos Navarrete, quien pidió al Gobierno federal que sobre todo haya sensibilidad, que escuchen razones en contra de este paquete económico y es que quizá como nunca los mexicanos esperan mucho de estos 128 senadores.

Ya los priístas también hicieron uso de la palabra y fue Pedro Joaquín Coldwell quien de entrada dijo que lamentan que en este paquete no se promueva el empleo, no se blinde el ingreso de las familias y es contradictorio que Felipe Calderón se haya ostentado como el Presidente –entonces candidato– del Empleo y que no haya nada de eso en este paquete.

Agregó que es un golpe a los trabajadores lo que se pretende dar. Llama la atención que, dice, no se respete el estado de Derecho, que a las empresas se les carga la mano, que no hay un esfuerzo de austeridad; dice que esperaban un pacto para hacer más austero al Gobierno, cosa que no se dio.

En suma, Pedro Joaquín Coldwell le dijo al secretario de Hacienda, aquí presente, que en este paquete no hay dirección política ni siquiera hay sentido común.

En el PAN también hubo cuestionamientos. Señalan que un paquete económico y de esta Ley de Ingresos debe ser la promoción de la actividad económica porque no están a favor de un paquete que sea netamente recaudatorio. Santiago Creel eso le cuestionó al secretario de Hacienda.

Continúan los cuestionamientos, ya lo hicieron el Partido Verde y ahora está Convergencia. En unos minutos más vendrá la intervención de Agustín Carstens. También se ha dicho que terminando esta comparecencia iniciarían de inmediato con la dictaminación de los asuntos pendientes. 

Conductor: Seguramente será una reunión que se prolongue por las próximas horas y me imagino que el grupo de legisladores es nutrido si no es que están todos.

Reportera: Sí, son prácticamente todos los integrantes de las comisiones unidas de Hacienda y Estudios Legislativos a quienes les toca dictaminar la Ley de Ingresos. También se espera que dure varias horas esta comparecencia y después comenzará el trabajo legislativo propiamente la dictaminación de estas minutas.

Conductor: Bueno y los cuestionamientos del PAN no sólo provinieron de Santiago Creel, provinieron también de quien fuera presidente de ese instituto político, Manuel Espino, quien se refirió de manera muy particular a lo que podría provocar este paquete económico; el líder de la Democracia Cristiana de América, advirtió enfático que el camino no es elevar los impuestos, pues ‘esta medida va a joder más a los pobres’, de manera textual así lo refirió. Duración: 6’ 46”, reoc/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo.
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Analiza PRI opciones sobre paquete fiscal: Labastida

Notimex: El Senador Francisco Labastida Ochoa afirmó que en la reunión plenaria de la bancada del PRI no se discutió el tema del IVA en particular, y están examinando diversas opciones, pues el análisis del paquete fiscal aún no concluye.

Entrevistado al término de la reunión que se prolongó por cinco horas, Labastida Ochoa aseguró que esta tarde en la comparecencia del Secretario de Hacienda ante comisiones del Senado, buscarán esclarecer las diversas dudas que tienen sobre el paquete fiscal.

El legislador señaló que también en la comparecencia abordarán el tema del Impuesto al Valor Agregado (IVA) para poder tomar una decisión final al respecto.

Adelantó que la aprobación del paquete fiscal se podría dar hasta el próximo viernes 30 de octubre, y que cuando finalice la comparecencia del Secretario de Hacienda, Agustín Carstens, el grupo legislativo del PRI se reunirá nuevamente para seguir revisando el paquete.

Labastida precisó que los senadores priistas tienen diversas dudas sobre varios aspectos del paquete fiscal y no solamente en el tema del IVA, por eso, dijo, se están estudiando diversas opciones para llegar a una postura definitiva sobre el tema.

El legislador priista indicó que se volverán a reunir cuando finalice la comparecencia de Carstens y este jueves podrían continuar con el análisis en comisiones, ya que según la ley, el plazo que tiene el Senado para aprobar la Ley de Ingresos vence el sábado 31 de octubre. agb/m
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Requiere México una Reforma Estructural balanceada: IMEF

Notimex: Las propuestas de aumentar los impuestos y sostener un déficit fiscal mayor, que están en discusión en el Senado, son "justo lo contrario a lo que se debería hacer" sobre todo cuando la economía está en recesión, afirmó el Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas (IMEF).

El Presidente del Comité Nacional de Estudios Económicos del IMEF, Jonathan Heath, resaltó que también hay graves problemas estructurales en los ingresos, con una gran dependencia en los provenientes del petróleo que hoy se encuentran disminuidos por bajos precios y problemas con la producción.

Por ello resaltó la necesidad de contar con "una reforma estructural en las finanzas públicas que nos permita mantener un presupuesto balanceado tanto en años normales como en complicados, que ayude a aumentar la competitividad del sector privado y que deje de atender los intereses políticos". agb/m
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Otra vez, sin acuerdos, cónclave priísta sobre plan fiscal  

Sergio Javier Jiménez y Ricardo Gómez, reporteros: Sin acuerdos, hasta ahora, concluyó la reunión de senadores del PRI, quienes analizaron por cinco horas los temas pendientes en la Ley de Ingresos, que han generado diferencias en la bancada tricolor, especialmente, el aumento al IVA. 

Poco después de las 9:00 horas comenzó la encerrona priísta y, al término, el senador Francisco Labastida, coordinador del equipo económico, dijo que no definirán su postura en el tema de los gravámenes pendientes hasta que no conversen esta tarde con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, quien acudirá al Senado a las 17:00 horas. 

"Estamos examinando lo que nos mandaron, lo estamos evaluando, no hay ninguna conclusión. No tenemos ninguna conclusión", dijo. 

Labastida aseguró que en la plenaria de senadores priístas no se abordó el tema del IVA. 

"Se lo puedo decir así, no se discutió. Es decir, examinamos otras opciones, estamos en un proceso de análisis que cerrará después de que se presente el secretario de Hacienda para tener más elementos de juicio. Creo que hasta entonces más o menos tendremos algo". 

Al preguntarle a qué se deben las indefiniciones en el PRI a unos días de que venza el plazo constitucional para la aprobación de la Ley de Ingresos por el Congreso, el legislador del PRI señaló: 

"Depende también de algunas dudas que esperamos esclarecer con el secretario de Hacienda, y depende, cómo lo dijo desde el principio Francisco Rojas que hay cosas en el paquete. 

"Él las manifestó a título personal que creemos que pueden ser mejoradas. Entonces, estamos debatiendo sobre un tema que es de importancia para el país y creo que nos debemos de tomar todo el tiempo". 

Labastida informó que después de la reunión con Carstens los senadores del PRI volverán a reunirse. 

"Es que estamos en trabajo permanente, yo les dije a algunos compañeros que el proceso estaba, no se había terminado, que puede no salgamos el jueves. La ley nos da de plazo hasta el sábado", recordó.  Duración: 0, dlp/m.
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Trife pide claridad en Reforma electoral a diputados

Aurora Zepeda, reportera: Los magistrados de la Sala Superior del Trife pidieron claridad a los diputados en materia de medios de comunicación en la Ley Electoral, al discutir si un reportaje transmitido por ESPN sobre Ana Gabriela Guevara durante su campaña a la delegación Miguel Hidalgo, fue o no propaganda electoral ilícita.

A final de cuentas los magistrados confirmaron la decisión del IFE de no considerar irregular el reportaje mencionado pero tanto la Presidente María del Carmen Alanís, como el Magistrado Manuel González Oropeza, se refirieron al tema. Oropeza dijo que la reforma no fue idónea porque no evita el dinero de los partidos en los medios de comunicación. La Magistrada Alanís comentó que los legisladores deben hacer más explicita la ley para facilitar su aplicación a las autoridades electorales...

Durante la sesión pública de hoy, los magistrados también amonestaron al Secretario Ejecutivo del IFE por haber desechado, sin investigar, una queja del PRD en contra de un candidato que utilizó símbolos religiosos. agb/m
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Ha gastado Semarnat 86% de su presupuesto: Elvira

Notimex: El titular de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat), Juan Rafael Elvira Quesada, informó que la dependencia a su cargo ha ejercido 86 por ciento del presupuesto asignado para este año, equivalente a 33 mil 782 millones de pesos.

Al comparecer ante la Comisión de Medio Ambiente, Elvira Quesada afirmó que en el "ejercicio que tenemos hasta la fecha calendarizado son 33 mil 782 millones de pesos, esto significa que en promedio se ha ejercido 86 por ciento del presupuesto.

El restante 14 por ciento se desarrollará en los últimos días de octubre, noviembre y los días de diciembre, aseguró.

Por otro lado, el funcionario reveló que en 2009 la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente (Profepa) con el programa "cero tolerancia", redujo en 80 por ciento la tala clandestina en la Reserva de la Biosfera mariposa monarca, en el Estado de Michoacán.

Juan Rafael Elvira indicó que se han realizado "cientos de operativos en el lugar, y en la inspección industrial hemos cumplido en más de 43 por ciento de los casos inspeccionados". agb/m
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Plantean legisladores de PRD revisar Fonden

Notimex: Diputados federales y locales del PRD adelantaron que acudirán la próxima semana a la Secretaría de Gobernación para solicitar la revisión de las reglas de operación del Fondo de Desastres Naturales (Fonden).

En entrevista el Vicepresidente de la Comisión de Protección Civil de la ALDF, Leonel Luna urgió a establecer una mesa de diálogo directamente con el Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont. 

Por ello, anunció que diputados locales y federales acudirán a la Secretaría de Gobernación (Segob) a fin de buscar cambios para que los recursos del Fonden se distribuyan para la prevención de cualquier tipo de contingencia en materia de protección civil.

Sostuvo que debe haber sensibilidad en el funcionario federal e incluso acompañarlos a recorridos en las delegaciones en donde miles de familias viven en riesgo por los hundimientos y grietas.

Destacó que 150 mil familias en Álvaro Obregón, Magdalena Contreras, Iztapalapa, Gustavo A. Madero y Tlalpan, viven en una zona de alto riesgo por lo que se requieren recursos para medidas preventivas.

Detalló que en Álvaro Obregón se requieren seis mil millones de pesos para la rehabilitación del suelo minado y barrancas, por lo que es necesario que la Federación asuma su papel y otorgue los fondos necesarios para brindar seguridad a los vecinos. agb/m
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IVA de 16% es propuesta del gobierno: Carstens

José Manuel Arteaga, Ricardo Gómez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, reconoció que el incremento de la tasa al Impuesto de Valor Agregado de 15 a 16% fue una propuesta del gobierno federal. 

"La Secretaría de Hacienda sí propuso un menú amplio para aumentar el IVA", enfatizó el funcionario federal. 

Al comparecer ante el Senado de la República para buscar destrabar el paquete fiscal de 2010, Carstens acusó a las empresas de telecomunicaciones de evadir pagos de impuestos y diluir los esquemas tributarios. 

Por eso, dijo, el impuesto de 3% a las telecomunicaciones no afectará su crecimiento ni la carga fiscal. 

Carstens criticó a los diversos economistas que han recibido premios Nobel, quienes consideraron que era el peor momento para aumentar impuestos. 

"Antes de opinar de un país que no conocen deberían hacerlo", dijo. 

El secretario reconoció que el paquete fiscal para el próximo año es recaudatorio, ya que se necesitan más ingresos para solventar el gasto público. Masn/m
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Acepta Ebrard que podría aumentar impuestos en el DF

Diane Pérez, conductora: El Gobierno del Distrito Federal, encabezado por Marcelo Ebrard, reconoció que debido a la situación económica aumentará precios, tarifas, derechos e impuestos en la Ciudad de México.

Aumentos que, dijo, dependerán de los recursos que se le asignen al presupuesto del próximo año.

Dijo lo anterior al acudir a la Cámara de Diputados para demandar que no se reduzca el presupuesto para las autoridades de la Capital, a donde llegó acompañado de diputados locales y de jefes delegacionales del PRD.

Rossy Ahuatzin, reportera: Marcelo Ebrard exige recursos justos para la Ciudad capital a fin de que se mantenga la calidad de los servicios y la economía se recupere.

Adelanta que habrá aumentos en precios, tarifas y servicios y que el porcentaje estará condicionado a lo que la Cámara de Diputados le otorgue de presupuesto para el año próximo.

Desayunó en privado con diputados federales del PRD, asambleístas, jefes delegacionales para armar la estrategia de defensa del presupuesto 2010. Alejandro Encinas, coordinador, llamó a esta reunión ‘una cumbre en defensa de los territorios que gobierna el PRD’. Duración: 2’ 34”, reoc/m.
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Marcelo Ebrard pide trato justo para el Distrito Federal

Mario Ávila, conductor: A lo largo de estos días se han dejado ver en los espacios legislativos, tanto en la Cámara de Diputados como en el Senado de la República distintas figuras de la vida empresarial, de la vida cultural, de la vida política.

En referencia clara a lo que son las entidades de este país, hoy fue la presencia de Marcelo Ebrard, jefe de gobierno del Distrito Federal. Todos buscan y quieren más dinero.
Maru Rojas, reportera: Él declaró que en los últimos 15 años la capital de la República ha recibido el trato más injusto de todo el país, ya que ha sido excluida deliberadamente de diversos fondos, por lo que diputados locales, federales, delegados y funcionarios de su administración conformaron ya un frente común para defender el presupuesto de esta ciudad.

Un frente que además se antoja necesario cuando en San Lázaro sí es la Comisión del Distrito Federal, que preside la panista Gabriela Cuevas, la que envía la propuesta a sus homólogos, la Comisión de Presupuesto, de cuánto se debe asignar al gasto de la capital del país. Entonces, no la tiene nada fácil en su administración.

Hoy, en conferencia de prensa, luego de una reunión con diputados federales de su partido, con quien ha comenzado a cabildear, Marcelo Ebrard, previo a la presentación que tendrá que hacer ante los legisladores la Comisión de Presupuesto, pero también la del Distrito Federal para fijar sus necesidades de gasto del próximo año, una reunión en la que estuvieron también jefes delegacionales y funcionarios de su administración, Marcelo Ebrard dijo que al Distrito Federal se le ha reducido su participación por todas las vías, incluida la reducción de la estimación en su contribución al Producto Interno Bruto.

Marcelo Ebrard: “Todos los programas de los que hemos hablado el día de hoy están regulados, reglamentados y supervisados por la Cámara de Diputados a través de la Auditoría Superior de la Federación y de sus comisiones. Entonces, nosotros tampoco vamos a pedir montos que no están adscritos a programas. Lo que estamos planteando es que el Distrito Federal ha recibido el trato más injusto de todo el país en los últimos 15 años, que ha sido excluido de fondos deliberadamente…”

Reportera: En este evento dijo que no tiene planeado el incremento generalizado de impuestos en esta capital; sin embargo, aclara que se van a esperar a la decisión del Congreso de la Unión en la Ley de Ingresos y el Presupuesto del próximo año, para tomar una determinación al respecto. 

También se vio por aquí a Leonel Godoy, gobernador de Michoacán, y cuál debe ser el cabildeo que estuvo reunido por más de 40 minutos con la coordinadora de los panista, Josefina Vázquez Mota.

EL día de mañana toca el turno al gobernador de Nuevo León. Duración: 02’40”, masn/m
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