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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· El gobernador de Jalisco se reúne con Ramírez Acuña
· PAN pide auditoría para Ivonne Ortega por regalar camionetas
· El presidente del IFE no tuvo mayor reparo en pedir se le den sus 9 mil mdp

· Enrique Ibarra renuncia al seguro de gastos médicos mayores

· Reconoce Carstens la paternidad de la propuesta de aumentar el IVA

· Ebrard acudió a la CDD para afinar el paquete de recursos que va a solicitar
· Lozano aseguró estar dispuesto a comparecer pero pide respeto a su persona


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  29/10/09
HORA: 08:52
0
	NOTICIERO: En Punto 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1250 AM
GRUPO:  Radiorama (Guadalajara)


El gobernador de Jalisco se reúne con Ramírez Acuña
Rodolfo Madrigal, reportero: Nos encontramos en la ciudad de México, en el Congreso de la Unión en donde ya llegó el gobernador del estado, Emilio González Márquez, en estos momentos se encuentra desayunando en el restaurante de aquí de este Congreso con Francisco Ramírez Acuña, seguramente afinando los detalles de la reunión que se tendrá en punto de las 12 del día para detallar en el tema del presupuesto para el gobernador de Jalisco. También se encuentra gente de la más entera confianza del gobernador y también varios diputados del PAN.

En estos momentos platican del presupuesto, de los dineros que tiene que recibir el estado de Jalisco, después de que ayer lo celebrara el presidente con ustedes sobre la situación de que se aprobó básicamente el paquete fiscal y fue mandado al Senado, no sufrió muchas modificaciones, excepto el Internet que bueno, no se podía pagar más, arriba de los (inaudible) y el gobernador en estos momentos ya se dispone a desayunar después de una larga plática con el presidente del Congreso Francisco Ramírez Acuña quien ya se ha retirado a trabajar, en estos momentos con la bancada de su partido. Duración 1´26´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  29/10/09
HORA: 08:10
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


PAN pide auditoría para Ivonne Ortega por regalar camionetas
Mónica Romero, reportera: El grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados presentó una solicitud de auditoría en contra de la gobernadora de Yucatán, Ivonne Ortega, por las camionetas 2010 que presuntamente le regaló a 7 diputados federales de esa entidad. Los legisladores encabezados por el panista, Daniel Ávila iniciaron el trámite para que la Auditoría Superior de la Federación revise a fondo las cuentas de la mandataria estatal y en caso de que se compruebe que sí utilizó recursos públicos, promoverán un juicio político en su contra.

El diputado advirtió que existen contradicciones en las declaraciones de los diputados que recibieron las camionetas y que una de las pruebas que tienen es la entrevista a W Radio en la cual la diputada Angélica del Rosario Araujo Lara, negó que la gobernadora les haya hecho el obsequio y dijo que es falso que existan esas camionetas y que ni siquiera ellos las habían adquirido.

Mientras que estos mismos micrófonos el diputado Martín Enrique Castillo reconoció que sí tenían las camionetas.

Insert Daniel Ávila, diputado PAN:”Algunos reporteros de radio, como W Radio dicen que entrevistaron a algunos diputados federales del PRI de Yucatán, específicamente a la diputada Angélica Araujo, que dijo que ella no tenía ninguna camioneta, después entrevistaron al diputado Enrique Castillo y dijo que sí tenían camioneta, que la compraron con recursos propios. Después nos muestran una factura de la camioneta de la diputada Angélica Araujo con fecha 2 de octubre”.

Mónica Romero: Inmediatamente los diputados priístas salieron en defensa de su gobernadora. El legislador Jorge Carlos Ramírez Marín, dijo que están de acuerdo con la auditoría, pero que seguramente los panistas lo que quieren es que a ellos también les regalen una camioneta.

Insert Jorge Carlos Ramírez, diputado PRI: “Pues si esto no satisface a los diputados del PAN a mí me da mucha pena, todo parece indicar que lo que quieren es una camioneta, no importa, que se la pidan a César Nava”.

Mónica Romero: Dijo que lo de las camionetas son niñedades, que los panistas se aprovecharon de los micrófonos nacionales para hacerle ruido a la gobernadora y que al rato van a querer sacar hasta el tipo de ropa interior que usan los yucatecos.

Insert Jorge Carlos Ramírez:”Como ya los conocemos (inaudible) bueno aquí están las pruebas que querían y esperar la siguiente vez, va a ser por el tipo de tropa interior que se pongan los diputados; entonces, es un proceso… esas si no las vamos a exhibir (risas)…es un proceso de pequeñas mezquindades que desafortunadamente no entiende ni procesan estos diputados que estamos para otra cosa”.

Mónica Romero: Y el diputado Erik Rubio Bartel aseguró que decir lo de sus camionetas nuevas es meterse en su vida privada.

Insert Erik Rubio Bartel, diputado PAN:”Yo creo que es un asunto muy personal de nosotros, las operaciones que hagamos y se están metiendo en nuestra vida privada sin ninguna prueba”.

Mónica Romero: Los diputados que recibieron el regalo de la gobernadora priístas de Yucatán son: Felipe Cervera Hernández, Martín Enrique Castillo, Rolando Zapata Bello, Jorge Carlos Ramírez Marín, Erik Rubio Bartel, Angélica Araujo Lara; ellos son del PRI; además de Liborio Vidal Aguilar del PVEM. Las camionetas tienen un valor de factura de 280 mil pesos, son de color negro y todas, incluida la del diputado del Partido Verde están facturadas con la dirección Río Atoyac No. 9 en la delegación Cuauhtémoc, dirección que corresponde a la representación del gobierno de Yucatán en el DF. Duración 3´38´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:29/ 10/09

HORA: 7:09


	NOTICIERO: Hechos AM 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 13

GRUPO: TV Azteca 


El presidente del IFE no tuvo mayor reparo en pedir se le den sus 9 mil mdp

Alejandro Villanvazo, conductor: No fue el único que estuvo ahí en San Lázaro, ya sabe aunque hemos dado a conocer sus gustitos a costa de nuestros impuestos y de lo que pagamos, el presidente del IFE estuvo ahí con los legisladores y no tuvo mayor reparo, no se le cayó la cara de vergüenza cuando llegó y les dijo a mi me dan mis nueve mil millones de pesos señores. ¡Que cinismo! 

Daniel Zanjeado, reportero: A la hora de estirar la manota hasta el presidente del IFE quiere que San Juditas le haga el milagro y es que este miércoles el llamado “consejero gourmet” fue hasta San Lázaro a explicar por que necesita nueve mil millones de pesos para el próximo año 

Maxi Peláez, reportera: Sr. ¿San Judas Tadeo algún milagrito? 

Reportero: A que Don Leonardo, quiere andar de gastalón pero que nadie le pida cuentas 

Fernando Morales, diputado PRI: “Como viene a pedir dinero, si primero nos debe de aclarar en donde quedaron los veinte millones de dólares que se gastaron en darles seguimiento a las pautas televisivas y radiofónicas o veintiséis millones de dólares que bueno que me corrige, yo creo que por ética deberían primero aclararnos en donde quedo”. 

Reportero: Los legisladores ya adelantaron que no le firmaran un cheque en blanco a Valdés. 

Roberto Gil, diputado PAN: “Lo importante es que analicemos las necesidades objetivas de cada institución, las necesidades objetivas de cada nivel de ámbito de gobierno y en función de eso estimar o no el presupuesto”. 

Reportero: Las exigencias del presidente del IFE encendieron la mecha y desataron las primeras reacciones. En fin los diputados tienen la última palabra. 2’ 10”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 29/10/09
HORA: 07:02
0
	NOTICIERO: En Punto con Alfonso Javier Márquez
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1250 FM
GRUPO: Radiorama. Guadalajara


Enrique Ibarra renuncia al seguro de gastos médicos mayores
Alfonso Javier Márquez, conductor: El diputado federal del PT, Enrique Ibarra, hizo llegar a la Secretaría General de la Cámara de Diputados su renuncia al seguro de gastos médicos mayores al que tenía derecho para el periodo que concluye el 31 de agosto de 2012.

El legislador petista señaló que su decisión es en congruencia con las prácticas de austeridad que los ciudadanos reclaman a los políticos, a los poderes públicos, federales y estatales, así como de los gobiernos municipales. Duración 28”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:29/ 10/09

HORA: 6:03


	NOTICIERO: La Red de Radio Red

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 88.1 FM 

GRUPO: Radio Centro


Reconoce Carstens la paternidad de la propuesta de aumentar el IVA
Sergio Sarmiento, conductor: Reconoce el secretario de Hacienda Agustín Carstens, la paternidad de la propuesta de aumentar el IVA del 15 al 16% esa misma propuesta que César Nava, el presidente del PAN le achacó a los priístas. También admitió que el paquete propuesto por el Gobierno Federal es altamente recaudatorio. 

Agustín Carstens: “Si hubo propuestas en materia de IVA y de ahí salió de las propuestas hechas por la secretaria de Hacienda, salió la combinación de aumentar 1% a la tasa general de aumentar del 15 al 16 y de 10 a 11 en la frontera”. 37”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  29/10/09
HORA: 07:10
0
	NOTICIERO: 34-12 Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 34
GRUPO:  Tv Mexiquense 


Ebrard acudió a la CDD para afinar el paquete de recursos que va a solicitar
Gustavo Lomelín, conductor: Marcelo Ebrard acudió a al Cámara de Diputados para afinar el paquete de recursos que va a solicitar para el próximo año. Marcelo Ebrard espera lograr un presupuesto de alrededor de 110 mil millones de pesos entre participaciones federales e ingresos propios.

Insert Marcelo Ebrard:”Es una causa común, se está pidiendo que no haya un ejercicio, otra vez, en contra del DF., con el pretexto o el argumento de que no hay recursos, de que hay escasez de recursos y entonces otra vez, sobre el DF. Vamos a defender a la ciudad, a sus habitantes porque no es justo que se tomen decisiones que les afecten”.

Gustavo Lomelín: El encuentro formal del Jefe de Gobierno capitalino con la Comisión de Presupuesto de la Cámara baja será el día de hoy. Duración 52´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 29/10/09
HORA: 06:54
-
	NOTICIERO: Nino Canún Y –Usted ¿Qué opina?  
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM
GRUPO: Radio Centro


Carstens criticó a premios Nobel por opinar del incremento del impuesto sobre presupuesto y no conocen el país
Rosario González, reportera: Por fin ayer la Secretaría de Hacienda reconoció la autoría de este incremento del IVA del 15 al 16%, al no transitar en la Cámara de Diputados, el impuesto del 2% al consumo generalizado por lo que tuvo que recurrir a este incremento del IVA, así lo admitió el secretario Agustín Carstens al comparecer ante comisiones unidas del Senado en donde indicó que la propuesta del Gobierno Federal enfocó al pilar de la recaudación más débil que es el consumo y destacó que el IVA en México y en el contexto internacional es de los más bajos.

Agustín Carstens (SHyCP): “No pudo transitar y la Secretaría de Hacienda sí propuso un menú amplio de alternativas para aumentar la recaudación a través de impuestos al consumo, el más raro es el IVA, sí hubo propuestas en materia de IVA y de ahí salió de las propuestas hechas por la Secretaría de Hacienda, salió la combinación de aumentar el 1% la tasa general de 15 a 16 y de 10 a 11 en la frontera”.

Nino Canún, conductor: Oye Rosario, pero César Nava acusó a los priistas de que ellos habían sido los que habían hecho esta provocación y que ellos habían llevado lo del IVA al 16%.

Rosario González, reportera: Pues ayer ya dijo el secretario que no.

Nino Canún, conductor: Ah, qué barbaridad, bueno, pues ya lo escuchamos.

Rosario González, reportera: Y bueno, en esta escalada de reclamos que le hicieron al secretario de Hacienda por el aumento de impuestos y nuevos impuestos del paquete fiscal, pues de plano Agustín Carstens respondió que la propuesta sí es recaudatoria porque lo que el país quiere pa’ pronto es dinero y son recursos frente a las necesidades de gasto que se requiere y ante la situación de emergencia debido a la caída de los ingresos petroleros dijo que el Gobierno y el Congreso y la sociedad tienen que poner su parte 

Y criticó en este sentido a los premios Nobel que se han pronunciado contra el incremento de impuestos, les pidió no hablar de un país que no conocen

Agustín Carstens (SHyCP): “Y con todo respeto a los premios Nobel que han venido a decir cosa contraria, pues yo les pido de favor que antes de opinar sobre un país que no conocen. Con todo respeto, algunos de ellos fueron mis profesores, pero yo sí me atrevo a hacerles esa recomendación”.

Nino Canún, conductor: Oye, pero no aprendió porque, fíjate cuando fue él el Gerente del Banco Monetario Internacional, él no conoció a los países y les mandaba comunicados de lo que tenían que hacer.

Rosario González, reportera: Pues, ayer les hizo este reclamo Nino. 

Le dijeron que especialistas han advertido que no es propicio en una época de crisis, como la que vive México, aumentar impuestos, que es una situación que incluso van en contra de las medidas que están tomando otros países como Alemania y esto fue lo que respondió.

Y por si fuera poco, también el secretario de Hacienda, dijo que el Gobierno federal ha hecho un esfuerzo muy importante por reducir su gasto corriente y categórico pues dijo que la administración pública ya está en los huesos.

Agustín Carstens (SHyCP): “Si tomamos en cuenta los 85 mil millones de pesos que redujeron este año, que se regularicen el año entrante hay una reducción adicional de 64 mil millones de pesos de gasto corriente un esfuerzo de gran magnitud y un esfuerzo donde prácticamente se está tocando hueso en la administración pública federal y donde también se están haciendo esfuerzos adicionales en las entidades paraestatales”.

Rosario González, reportera: También dijo el secretario de Hacienda que para evitar la elevación de las grandes empresas se ha propuesto la consolidación fiscal retroactiva. Acusó a aquéllas empresas, sobretodo de telecomunicaciones, que evaden impuestos y diluyen esquemas tributarios por lo que el incremento del 3% no afectará su crecimiento.

Carstens dijo que si el Senado da luz verde a este paquete fiscal el Gobierno Federal se compromete a invertir en capital humano y a mejorar las condiciones de vida de los mexicanos; es necesario, dijo, mantener este incremento de este 20% más en el 2006.

Y bueno, pues no le fue nada bien al secretario de Hacienda, la propia bancada del PAN se reveló, venía ya calientita de la reunión que tuvieron en Los Pinos con el presidente Calderón, donde se habla de hubo diferencias con el Ejecutivo y que el propio Presidente pues de plano les dijo que votaran como quisieran pero que asumieran su responsabilidad, así lo confirmó el senador veracruzano Juan Bueno Torio.

Sen. Juan Bueno Torio: “El presidente nos dijo claramente que asumiéramos nuestra responsabilidad ante la problemática que están enfrentando las finanzas del país por un lado, y por el otro ante la necesidad de darle viabilidad al Presupuesto de Egresos”.

Rosario González, reportera: Y después, ante Carstens, también panistas como Santiago Creel y Rubén Camarillo reiteraron su rechazo a ese el incremento del IVA. Rubén Camarillo dijo que “yo creo que el secretario de Hacienda no conocía los estatutos del partido donde se opone a este incremento (inaudible) de impuestos.

Sen. Rubén Camarillo (PAN): “Reiteraron En primero, decirle que es mi convicción personal, en 23 de militancia en el Partido Acción Nacional, que no es en el incremento de la tasa del IVA donde está el centro de nuestras convicciones. Respeto, sin duda, el comentario que aquí ha hecho el secretario sobre su contextualización de este 1% adicional al IVA, yo no lo comparto”.

Rosario González, reportera: Y bueno, en su turno el petista, Ricardo Monreal, ventiló el pacto, que asegura había entre las cúpulas de los partidos para un IVA del 15 al 16% que supuestamente sería transitorio, que no se engañen porque este IVA ya no va regresar a su lugar.

Sen Ricardo Monreal (PT): “…Este augura una negociación anticipada entre las cúpulas, por ahí está corriendo la versión de que están ofreciendo un IVA transitorio que se quede en 16%, que al fin y al cabo el año que entra lo (inaudible). Quienes crean este engaño son ingenuos, no lo van a quitar nunca”.

Rosario González, reportera: El PRI también condenó la propuesta recaudatoria del Gobierno federal. (inaudible) dijo que será un duro golpe al poder adquisitivo de la mayoría de los mexicanos sobre todo de los que perciben menores ingresos.

Finalmente el secretario de Hacienda no salió de este esquema que ha traído desde que llegó al Senado de la República los motivos de este paquete presupuestal que se asegura que en la reunión plenaria del PRI ya se consensó aprobar el IVA del 15 al 16% siempre y cuando sea transitorio.

Ayer tuvieron otra vez un encerrón en la Torre de Caballito, también se dijo que Beatriz Paredes y Manlio Fabio Beltrones y Francisco Rojas habían cabildeado ya para que los diputados avalen este planteamiento en San Lázaro.

Se dijo también que el IEPS quede en 2% y que la base de exentos se suba a los 10 mil pesos, no a los 6 mil como está proponiendo el Gobierno federal; es decir, hasta 10 mil pesos quedarían exentos de este aumento del Impuesto Sobre la 

Renta que sería del 28 al 30%. 

Donde están prácticamente atorados es en el 3% a las telecomunicaciones y en lo que es la propuesta de la consolidación fiscal retroactiva.

Sin embargo, ayer también el presidente del Senado, Carlos Navarrete, auguraba que no habrá buenas noticias para esta situación de los impuestos, porque ya se va a votar el paquete fiscal sin consenso y lo que es peor él auguró, en un encuentro por la noche con cónsules, embajadores y el cuerpo diplomático acreditado en México, que este paquete fiscal traerá consecuencias graves y dramáticas para los mexicanos.

Y también previo, cuando le dio la bienvenida al secretario de Hacienda, adelantó que este dictamen lamentablemente no se votará por unanimidad, será por mayoría como se le dé salida el día de mañana, porque se les ha hecho un llamado a los senadores porque no se vayan a sus estados, el día de mañana habrá sesión para votar este paquete fiscal.

Hoy la Comisión de Hacienda fue citada a las 12 del día y los diputados tendrán que sesionar el próximo sábado porque tendrán que darle salida a este paquete fiscal pues ya sobre el tiempo libre. Duración 10’48”/nbsg//m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  29/10/09
HORA: 07:11
	NOTICIERO: 34-12 Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 34
GRUPO:   Tv Mexiquense


Lozano aseguró estar dispuesto a comparecer pero pide respeto a su persona

Gustavo Lomelín, conductor: Javier Lozano está depuesto a comparecer ante la Cámara de Diputado, pero sólo, dijo, si se garantiza el respeto a su persona y a su investidura como secretario de estado, esto luego de que el Congreso solicitará su presencia en el Recinto Legislativo, toda vez que el pasado jueves no quedó desahogada su comparecencia.

Lozano Alarcón también aceptó exponer y responder a los legisladores como parte de la Glosa del Tercer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón. Duración 30´´, ys/m. 

	TEMA(S) Comentario

FECHA:  29/10/09
HORA: 06:28
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM

GRUPO:  Radio Fórmula 


López Dóriga: La  declaración de Nava provocó choque de trenes PRI
Joaquín López Dóriga, colaborador: La madrugada del miércoles pasada pues ya tenía el Gobierno Federal, el presidente de la República una Ley de Ingresos aprobada en la Cámara de Diputados por 425 votos a favor, si bien es cierto que el PRI le bateó la propuesta del nuevo impuesto al consumo generalizado del 2%, también es cierto que el PRI estuvo de acuerdo en que se elevará el IVA del 15 al 16% y en eso estaban; pero entonces vino la desafortunada declaración de César Nava, presidente del PAN, y diputado que votó a favor de esa ley de Ingresos en la que endosó al PRI la paternidad del aumento al IVA. Ahí, mismo la ruptura total y el choque de trenes, eso provocó que el PRI en el Senado de la República actuara como otro PRI rechazando lo que el PRI de la Cámara de Diputados había aprobado.

Lo que hoy ya no sé, es si esa reacción de priístas ofendidos contra el alza de impuestos se deba a lo que dijo Nava o a la gravedad del hecho en sí, un alza de impuestos que como oposición tiene que rechazar. Lo que sí veo es que las palabras de Nava, además del conflicto que le creo en Los Pinos a él y al Presidente, provocó una crisis al interior del PRI que dejó de ser ese bloque sólido que mostraba; esta es la primera crisis al interior del PRI rumbo al 2012; a ver cómo salen de ella y a ver cómo la superan. Duración 1´48´´, ys/m. 




Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Ramírez Acuña garantiza licencia de dos diputadas por motivos de salud
· Diputados reaccionan ante declaraciones de Calderón

· La economía es grave y no se compondrá para 2011: Mario di Constanzo

· Calderón evidenció privilegios de empresarios: Encinas
· Gobernador de NL defiende al sector empresarial

· Diputados piden destituir a Jones por dichos de narco

· Diputados desechan acción de inconstitucionalidad ante cierre de LyFC

· PAN no votará IVA a 16% si el PRI no apoya

· Ebrard solicita 15 mil mdp a Comisión de Presupuesto

· Sin acuerdo en Senado sobre Ley de Ingresos


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 29 10 2009
HORA: 13:10

	NOTICIERO: Radio 13

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio 13


Ramírez Acuña garantiza licencia de dos diputadas por motivos de salud
Rosy Ahuatzin, reportera: El día de hoy se fueron dos diputadas por motivos de salud, dejan su lugar al suplente que es un varón. 

El debate no fue necesario debido a que el presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, garantizó que se trata de enfermedad la razón de su solicitud de licencia.

Solamente rindió protesta uno de los suplentes, en este caso el de Katia Garza Romo, y su suplente es Guillermo Cueva, son del Verde Ecologista, justamente el esposo de Katia Garza Romo.
El otro diputado suplente, de Nueva Alianza, ya se fue la diputada, rendirá protesta hasta la próxima sesión. Duración: 00’50”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:29/ 10/09

HORA: 13:15


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Dan licencia a dos diputadas Juanitas

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: La Cámara de Diputados dio permiso para dejar la curul en San Lázaro a dos diputadas del grupo al que se negó en septiembre dejar el lugar a sus suplentes varones. 
Salieron las diputadas Kattia Garza Romo (PVEM) y Karla Daniella Villarreal Benassini (Panal), con la aprobación del pleno. 
Antes, el presidente de la mesa directiva Francisco Ramírez Acuña (PAN) dio cuenta a la asamblea de diputados que las dos legisladoras que dejan el lugar a sus suplentes varones, solicitaron la licencia por motivos de salud. 
El diputado Jaime Cárdenas (PT) solicitó a Ramírez Acuña informara los motivos por los cuales, ambas diputadas solicitaban no cumplir su responsabilidad, toda vez de que en septiembre, en la primera sesión de trabajo se presentaron las peticiones de licencia de una decena de legisladoras, el pleno negó votar esos temas, por considerar que con ello se burlaba la Constitución y la ley. 
Requirió que se notificara al peno "si hay un motivo justificado o se trata simplemente de abrir el espacio a los diputados suplentes del género masculino para vulnerar la cuota de género". 
A ello, Ramírez Acuña respondió que "existen temas de salud", y por ello, la mesa directiva consideró procedente acceder a la petición de ambas diputadas que, de hecho, no se presentaron a las sesiones de trabajo plenarias posteriores a la instalación de la Legislatura del primero de septiembre. 
Los casos de Garza Romo y Villarreal Benassi no tuvieron como antecedente el relevo de las diputadas por sus suplentes varones, señaló Ramírez Acuña, al referir el debate en el que el pleno rechazó votar las solicitudes de una decena de legisladoras, que fue su primer asunto de la Legislatura. 
"Por respeto a las compañeras diputadas, dejaríamos en los términos de motivos de salud", las causas de la solicitud de licencia", explicó Ramírez Acuña y luego el pleno votó a favor de otorgar el permiso de ausencia por tiempo indefinido. Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA:  29/10/09
HORA: 11:39
0
	NOTICIERO: Reforma.com
.
EMISIÓN: Vespertina
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Dan licencia a 2 diputadas 'Juanitas'
Claudia Salazar y Armando Estrop: El pleno de la Cámara de Diputados aprobó las primeras licencias para las llamadas diputadas "Juanitas", pues sus lugares serán ocupados por suplentes varones.

En el orden del día de la sesión, se agendó la licencia para la diputada del PVEM, Katia Garza Romo, cuyo suplente es su esposo Guillermo Cueva Sada.

También se presentó la licencia por tiempo indefinido para la diputada del Partido Nueva Alianza (Panal), Karla Daniela Villarreal, cuyo suplente es Gerardo del Mazo Morales.
El acuerdo para otorgar las licencias no hace mención a los motivos por los cuales a las diputadas presentaron la solicitud por tiempo indefinido.

Los diputados del PT Jaime Cárdenas y Laura Itzel Castillo cuestionaron que no se precisen los motivos de la separación.

"Quisiéramos saber cuáles son los motivos de las diputadas para no asistir en el Pleno y que se llame a sus suplentes, que son del género masculino, no nos han dado los motivos", expuso Cárdenas.

Castillo señaló que se debe respetar la normatividad y que en cada petición de licencia se presenten las razones.

El presidente de la Cámara, Francisco Ramírez Acuña, respondió que por motivos de salud estas legisladoras presentaron sus licencias, pero no especificó las causas para cada una.

Las licencias fueron aprobadas por mayoría y de inmediato rindió protesta como diputado del PVEM Guillermo Cueva Sada y quedó pendiente la del suplente Gerardo del Mazo. ys/m. 
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Diputados reaccionan ante declaraciones de Calderón

Omar Aguilar reportero: Luego de que el presidente Felipe Calderón afirmó que las empresas que ganan más son las que rara vez pagan impuestos, diputados de oposición calificaron esta afirmación como tardía porque ya está en proceso la aprobación de la Ley de Ingresos.

El priísta Alfonso Navarrete Prida, indicó que si quisiera el presidente Calderón hacer que los empresarios paguen los impuestos que deben de pagar debe enviar una iniciativa para que quitarle los privilegios de los que gozan los empresarios.

Alfonso Navarrete Prida: Yo creo que es una declaración afortunada, aunque tardía. Porque es cierto que hay un problema con los regímenes especiales, es cierto que le generarían al país más de 550 mil millones de pesos.

Pero como es un régimen especial hay que ser muy cauto y cuidadoso de por que se alientan unas áreas de la producción, porque no existen simplemente por capricho de alguien. Sería muy importante que el Presidente de la República enviará una iniciativa donde los regímenes especiales se pusieran todos a discusión.

En este sentido coincidió el petista Mario Dí Constanzo, secretario de la Comisión de Hacienda, quien incluso ofreció una conferencia para hablar al respecto.

Mario Dí Constanzo: Lo que  me parece muy absurdo es que en lugar de modificar y de enviar iniciativas para derogar, para desaparecer esos regímenes fiscales que utilizan las grandes empresas para no pagar impuestos, los exhorte a que ahora paguen impuestos. Nos parece que esto no es solamente una actitud cobarde, sino irresponsable.

Los panistas obviamente defendieron al presidente Calderón y explicaron que se trato de un llamado para hacer reflexionar a este sector de empresarios que todos debemos contribuir en el desarrollo del país. 

Mario Alberto Becerra: Yo creo que el presidente más bien hizo un llamado a que, en todos nosotros quepa un momento de cordura y de paciencia y de poder salvaguardar las finanzas que son muy importantes ¿no?. Duración 02´20”/gh/m
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La economía es grave y no se compondrá para 2011: Mario di Constanzo

Jacobo Zabludovsky, conductor: El señor Mario di Constanzo es diputado del Partido del Trabajo y secretario de Hacienda del gobierno legítimo de Andrés Manuel López Obrador.

Mario di Constanzo: Nada más una precisión, yo soy diputado federal por el PT, pero el cargo de secretario de Hacienda del gobierno legítimo ya lo dejé, precisamente para evitar el conflicto de interés que tienen otros muchos diputados como el presidente de la Comisión de Hacienda, que defiende contribuyentes y además es diputado.

Jacobo Zabludovsky: ¿Quién es él?

Mario di Constanzo: Mario Becerra Pocoroba, él tiene un despacho que defiende grandes contribuyentes, imagínese que es el que preside la comisión que ahorita va a aprobar los impuestos.

Para evitar esas cosas yo sí dejé el cargo de secretario de Hacienda del gobierno legítimo, aunque pertenezco al movimiento de Andrés Manuel López Obrador.

Jacobo Zabludovsky: Entonces, este señor… ¿cómo dice que se llama?

Mario di Constanzo: Mario Becerra Pocoroba. Tiene un despacho llamado Becerra Pocoroba que defiende a grandes contribuyentes, él es consejero de varias empresas, una de ellas es Compañía Interamericana de Entretenimiento. Nada más para que la audiencia lo sepa, es una empresa que tiene ahorita en sus cuentas los famosos impuestos diferidos, que es un tema muy nombrado. Entran dentro de estos grupos o empresas que ya hasta el mismo Felipe Calderón reconoció que no pagan impuestos.

Jacobo Zabludovsky: Entonces, este señor en su despacho defiende a los que el Presidente dice que nunca pagan impuestos.

Mario di Constanzo: Así es, y es del PAN, además es presidente de la Comisión de Hacienda.

Jacobo Zabludovsky: ¿Tiene razón el presidente Calderón en decir que no pagan?

Mario di Constanzo: Bueno, más bien nos dio la razón, es algo que en el gobierno legítimo, que Andrés Manuel López Obrador viene denunciando desde hace más de tres años. Yo digo que por fin nos hacen caso; pero que el remedio no es exhortar a las empresas a que paguen impuestos, es una declaración demagógica. 

Lo que se debería de hacer es lo que hemos estado pugnando nosotros, tanto los diputados del movimiento como el grupo parlamentario del PT, que prácticamente somos lo mismo, que es derogar, quitar de la ley estos regímenes, que provocan que las grandes empresas eludan impuestos.

El hecho de que esas empresas no paguen y por lo que se ve continuarán si pagar, porque el Senado incluso está bajando la tasa que pagarían estos grupos empresariales. Entonces, un poco la incertidumbre o la discusión en México es que Estados Unidos ya salió de la crisis, nosotros cuando. Vamos a tardar más precisamente por estas fallas que tiene la economía y que no se quieren corregir.

Jacobo Zabludovsky: Quiere decir esto, diputado, que estamos a remolque de los Estados Unidos cuando van hacia a bajo, pero no cuando salen del hoyo.

Mario di Constanzo: Exactamente, no necesariamente cuando salen del hoyo salimos del hoyo nosotros.

La mejor prueba es que realmente México ha tenido problemas de crecimiento económico, incluso tenemos un ejemplo muy didáctico con lo que sucedió con Vicente Fox en la segunda mitad de su sexenio. Estados Unidos tuvo una bonanza económica mundial y México no alcanzó tasas de crecimiento importantes. Lo que avanzamos fue porque el mundo nos arrastró.

Pero de eso a que tengamos la capacidad de subirnos en un momento dado en esta ola de recuperación mundial, pues es muy complicado porque tenemos fallas internas que tenemos que arreglar antes y que no hemos querido arreglar, pues por intereses de tipo político. Yo le daría un ejemplo, Felipe Calderón no va a hacer que Cemex pague impuestos.

Jacobo Zabludovsky: ¿Por qué?

Mario di Constanzo: Porque Cemex tuvo una participación importante en la guerra sucia contra Andrés Manuel. Si alguien financió campañas políticas fueron este grupo de empresarios y que ellos han aceptado ahora que tienen cinco o seis años de no pagar impuestos.

¿Usted sabía que Lorenzo Zambrano es el dueño, la persona en el mundo que ostenta la colección más grande de Ferraris? 

Aunque parezca mentira, Cemex tiene cinco años de no pagar impuestos por recurrir a estos esquemas que nosotros venimos denunciando desde hace tres años y que apenas ayer Felipe Calderón se dio cuenta que existen.

Pero lo más absurdo es que en lugar de derogar estos regímenes, de cerrar esta puerta, ahorita los senadores insisten en discutir si les suben el IVA o no a la gente. Me parece esto absurdo.

Jacobo Zabludovsky: ¿Quiere agregar algo?

Mario di Constanzo: Nada más hacer un llamado a la población que tomemos esto con mucha reserva, que los indicadores económicos, la producción industrial volvió a caer en México más allá de cómo lo habían previsto los especialistas. Entonces, la situación todavía es muy grave y yo no creo que se componga para el año que viene.

Jacobo Zabludovsky: Muchas gracias, diputado Mario di Constanzo. Duración: 07’15”, masn/m
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Calderón evidenció privilegios de empresarios: Encinas
Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados ya hay reacciones a las declaraciones hechas por el Presidente de la República y obviamente los partidos de oposición dicen que no es lógico que el Presidente de la República si nunca había reconocido que había empresarios que no pagaban impuestos y que fue el motivo de la toma de tribunas aquí, en San Lázaro, por parte del Partido del Trabajo, ahora haga este tipo de declaraciones.

Alejandro Encinas, coordinador de los perredistas, en este sentido así se pronunció.

Dip. Alejandro Encinas (PRD): “En la discusión que hemos dado ha puesto en evidencia que efectivamente existen privilegios en materia fiscal y que los grandes causantes, los grandes empresarios, no pagan impuestos y quien lleva toda la carga financiera del país son los trabajadores y los sectores medios.

Reportero: ¿Sesionarán mañana diputado?

Dip. Alejandro Encinas (PRD): Sí”.

Maru Rojas, reportera: Y en el mismo sentido parte de los panistas, Mario Alberto Becerra Pocoroba, quien es presidente de la Comisión de Hacienda, asegura que lo dicho por el Presidente de la República no es un reclamo, por el contrario es el reconocimiento de que las cosas en materia de impuestos pueden cambiar.

Dip. Mario Alberto Becerra Pocoroba (PAN) “Existen no sé, unos momentos oportunos para efectuar reclamos ¿no? Yo, más bien es una llamada, una excitativa, lo diría en el sentido de que…”. (se fueron a corte comercial).

Maru Rojas, reportera: Te dábamos cuenta del audio del presidente de la Comisión de Hacienda que decía que no es una protesta, que ya hay reconocimiento de que las cosas en materia tributaria pueden cambiar. Incluso, dice, el presidente de la Comisión de Hacienda, que tienen todo listo para recibir lo que venga del Senado de la República el día de mañana, día, tarde o noche, y sesionar hasta la hora que sea necesario, incluso madrugada del sábado para ya tener aprobada la Ley de Ingresos. Y en este sentido ya han dado conferencia de prensa del PT, los diputados Mario Di Constanzo y Laura Itzel Castillo para advertir de que a como dé lugar la razón por la que tomaron la tribuna en la ocasión anterior, que ahora son las causas que extraña el Presidente de la República, pues no las pueden dejar pasar porque ellos pidieron información de la Secretaría de Hacienda de quienes son los que no pagan impuestos y mientras la Secretaría de Hacienda no les dé esa información ellos van a seguir con sus protestas y las acciones necesarias, sean cuales tengan que tomar, para impedir que se apruebe la Ley de Ingresos hasta que no les sea respondido por la Secretaría de Hacienda. O sea, que se aventura una nueva toma de tribuna en cuanto llegue aquí lo que están trabajando los senadores de la República.

Paola Rojas, conductora: Yo me sumaría a la crítica Maru porque no se puede señalar “señores empresarios ustedes no pagan”, bueno, si ustedes no les cobran. Le corresponde a la autoridad cobrarles, salvo que la Ley esté de manera tal que beneficie a los evasores, entonces sería una responsabilidad de los legisladores, en fin que cada uno tiene ahí su parte.

Oye Maru no te me escapes. Te quisiera preguntar en torno a esto que está sucediendo, pues no me gusta el término pero vaya que los conocemos así como “las juanitas”, las diputadas que nada más hicieron campaña nos tomaron el pelo para irse luego y dejar el lugar a alguien más.

Maru Rojas, reportera: Fíjate que este día toman protesta dos nuevos legisladores hombres, ya tomó uno de ellos protesta suple a la diputada “Juanita” hay que decirlo, por cuestiones de salud y anímicas, se trata el primer caso el que ya tomó protesta de la diputada del Verde Ecologista de Nuevo León, Kattia Garza, quien está a punto de dar a luz a gemelos, dicen que su situación de salud es verdaderamente preocupante y corre riesgo este embarazo y que por ello la sustituye en su curul su marido, Guillermo Cuevas Salas, quien era su suplente, bueno ahora ya es diputado federal que así tomó protesta:

El segundo caso es más delicado Daniela Villareal de Nueva Alianza no aparecía en la lista de “las Juanitas”, ella apenas está presentando su solicitud para que su esposo Gerardo del Mazo Morales, y aquí es lo que brinca, él es sobrino de Alfredo del Mazo la supla, el asunto si es un poquito lamentable, la pérdida de su hijo, tenía 8 meses de embarazo, hace un mes, y bueno nació y murió y no quiere saber nada de política ni de nada”.
El resto nos han comentado, incluso los mismos diputados, del Verde Ecologista que hoy están tomando protesta que hay una fuerte presión en la Junta de Coordinación Política para que ya la Mesa Directiva acepte la toma de protesta de varios de ellos porque ya son 15 sesiones y por ley estas presiones en un momento dado deben cobrar vigencia, el asunto es que todas las presentaron al mismo tiempo, la primer sesión del 3 de septiembre y es hora de que sus suplentes no han recibido protesta ante este pleno.

Paola Rojas, conductora: Leo que el priista Julián Nazar ya puso, incluso, una demanda contra la Mesa Directiva.

Maru Rojas, reportera: Es el que más está presionando, efectivamente, y es que ahí si no hay razones ni de salud, más que cederle el lugar a quien… 

Paola Rojas, conductora: Sí, vernos la cara. O sea pusieron a una diputada para cubrir con la cuota de género, el señor llega asumir el espacio que le correspondía a la diputada, y bueno, no le han tomado protesta y entonces está armando santo numerito. ¡Vaya! Con qué cara, ¿eh?

Maru Rojas, reportera: Por supuesto que nada más aceptaron hoy las que tienen que ver con motivos de salud.

Paola Rojas, conductora: Me parece muy bien. Duración 5’42”nbsg/m.
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Gobernador de NL defiende al sector empresarial

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: El gobernador de Nuevo León, Rodrigo Medina, expresó su orgullo por el papel que desempeñan las grandes empresas y corporativos de Nuevo León, luego de que el presidente Felipe Calderón acusara ayer que muchas compañías no pagan impuestos. 

El gobernante neoleonés, entrevistad en la Cámara de Diputados, resaltó el papel generador de riqueza y de fuente de trabajo que cumple el sector privado de su Estado. 

Respecto de los señalamientos del Presidente Felipe Calderón sobre la pobre aportación de impuestos de grandes empresas, el Gobernador priista señaló que "será el Gobierno federal el que dé explicaciones de la situación del pago de impuestos". 

Ante la insistencia de los reporteros que lo entrevistaron esta mañana en el Palacio Legislativo, Rodrigo Medina expresó que "nos sentimos muy orgullosos de nuestra clase empresarial". 

Rodrigo Medina visitó San Lázaro a fin de presentar su programa de proyectos de obras que planea llevar a cabo durante 2010, y tiene prevista una reunión de trabajo con los integrantes de la Comisión de Presupuesto de la Cámara Baja. 

Respecto de la situación económica del país, Medina comentó que espera ver a un Gobierno federal "echado para adelante" en la promoción de inversión y generación de empleo, particularmente entre las pequeñas y medianas empresas que son generadoras del 80% de la ocupación en el país. agb/m
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Diputados piden destituir a Jones por dichos de narco

Notimex: Diputados del PRI, PAN y PRD condenaron las declaraciones del subsecretario de Agricultura, Jeffrey Max Jones y exigieron su destitución por haber puesto como ejemplo de un mercado exitoso al narcotráfico. 

En entrevista el coordinador de la bancada del PRD, Alejandro Encinas expresó que la desafortunada declaración del funcionario federal revela las limitaciones de quienes están a cargo del agro mexicano, el cual, dijo, carece de una política integral. 

"Es una declaración que ofende, en primer lugar a todos los ciudadanos y, en particular, a los campesinos" . 

No puede ser, dijo, que un servidor público del gobierno federal utilice como referente y ejemplo a una actividad delictiva "es una situación vergonzosa. Por dignidad debe renunciar" . 

En tanto, el diputado priista Heliodoro Díaz Escárraga manifestó que el funcionario de la Sagarpa hizo comentarios "irresponsables" que incluso podrían tener consecuencias judiciales. 

"Valdrá la pena que la PGR definiera los alcances de una declaración como está, porque a mi juicio puede estar incitando a la comisión de un delito y por otro lado está confundiendo a los campesinos" ,subrayó. 

Al respecto su compañero de bancada y presidente de la Comisión de Agricultura de la Cámara de Diputados, Cruz López Aguilar, coincidió en que los comentarios de Max Jones "representan un riesgo en el tema del narcotráfico" . 

"Que él piense que la parte que tiene que ver con la producción agropecuaria se puede manejar como narcotráfico, me parece que no toma en cuenta que está proponiendo actividades irregulares, y eso en su calidad de funcionario público, debe ser considerado" , mencionó. 

Por su parte el legislador panista Carlos Alberto Pérez Cuevas, consideró que "ninguna apología que tenga que ver con delincuencia organizada es válida en ningún sentido" . 

El subsecretario de Agronegocios Jeffery Jones refirió el día de ayer que se debe seguir el ejemplo del narcotráfico porque produce lo que demanda el mercado y usa tecnología, declaraciones que la misma Secretaría de Agricultura calificó como "poco afortunadas". 

Si hay alguien que sabe de mercado son ellos, dijo, y añadió que los involucrados en el medio rural hacen lo contrario, porque "producen y luego ven si hay demanda en el mercado" .  Duración: 0, dlp/m.
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Reacción de diputados ante petición que campesinos copien narco

Joaquín López Dóriga, conductor: ¿Qué fue lo que dijo este subsecretario de Agricultura, Jeffrey Max Jones Jones? Pues dijo: ‘ustedes los campesinos tienen que hacer lo que los narcotraficantes, tienen que aprender de ellos; el narcotráfico es un sector que ha aprendido a identificar un mercado y crear la logística para surtir y crear la plataforma. Lo han hecho sin subsidio’.

Ese es el tema: dominar el mercado. Cuando uno aprende la lógica del mercado todo lo demás cae por inercia, sola. Es lo que tenemos que aprender del narcotráfico en el campo mexicano’. ¡Esto lo dice un subsecretario del gabinete del presidente Calderón!

Anoche rápidamente, bueno mejor dicho lentamente, la Secretaría de Agricultura dijo que no comparte las declaraciones del subsecretario.

Yo pregunto: ¿por qué sigue siendo subsecretario? ¿cuál es el compromiso? ¿cuál es la complicidad? ¿se va a encubrir la estupidez? ¡Ya párenle! ¿no?

Maru Rojas, reportera: Las declaraciones hechas por el subsecretario de Agricultura generaron reacciones entre diputados federales.

El diputado priista Cruz López, cenecista, asegura que ‘el diputado se orinó fuera de la basinica’.

Heliodoro Díaz, tachó de absurdas e ilegales que incitan al delito y a las que debieran dar seguimiento las autoridades.

Para los perredistas es una declaración que ofende pero demuestra que carecemos de políticas que garanticen la producción rural, dijo Alejandro Encinas.
Conductor: Lo que demuestra también es que hay mucha estupidez ¿si?. Porque lo que dijo el subsecretario ¡es una estupidez!. Lo que pasa es que no tiene la culpa él sino quien lo hizo subsecretario. Duración: 1’ 37”, reoc/m. 
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Ebrard solicita 15 mil mdp a Comisión de Presupuesto

Alberto Cuenca, reportero: Al acudir a la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno capitalino pidió recursos por 15 mil millones de pesos para financiar proyectos en 11 rubros que van desde obras de transporte, infraestructura hidráulica, vivienda, protección civil, y para el cierre del relleno sanitario Bordo Poniente. 
Frente a legisladores federales de todos los partidos, el mandatario local pidió a los diputados que tomen una decisión política para no mantener un escenario que coloca a la capital del país en una situación desventajosa, sobre todo en un entorno de globalización y competencia entre urbes como Miami, Los Ángeles, Sao Paulo y el propio Distrito Federal. 
Ebrard estuvo acompañado del secretario de Finanzas local, Mario Delgado, quien acuso que en los últimos 10 años la ciudad de México ha perdido siete mil millones de pesos de recursos federales debido a una mala distribución de ese presupuesto. 
Ebrard pidió tres mil 500 mdp para financiar la línea 12 del Metro en el 2010, mil millones para proyectos delegacionales, mil 100 millones para el cierre del Bordo Poniente, así como mil 200 mdp para obras de drenaje y agua potable. 
Además solicitó mil mdp para obras de Protección Civil en Gustavo A. Madero, Magdalena Contreras, Milpa Alta, Xochimilco y Álvaro Obregón, 600 millones para obras de rehabilitación en el Centro Histórico y mil millones para proyectos de vivienda social. 
La solicitud de recursos para el 2010 se complementa con una petición de dinero a la Cámara para seguridad, para reforzar la atención médica ante el rebrote de influenza, defender el suelo de conservación y para consolidar el programa de derechos humanos del DF. 
En su reunión con la comisión de presupuesto de la Cámara de Diputados estuvieron presentes Juan de Dios Barba, presidente de la Coparmex de la Ciudad de México y el jefe delegacional en Miguel Hidalgo, Demetrio Sodi.  Duración: 0, dlp/m.
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Diputados desechan acción de inconstitucionalidad ante cierre de LyFC

Dolores Ayala, conductora: Un grupo de diputados que analizan las acciones jurídicas contra el decreto del Ejecutivo por el que se extinguió Luz y Fuerza del Centro acordó desechar la acción de inconstitucionalidad contra este acto.

Alfonso Navarrete Prida: Ha concluido que no resultaría procedente dicha acción, ya que esa figura jurídica esta destinada a combatir normas de carácter general como son leyes y tratados, contrarias a la constitución.

Y en el caso del decreto del Ejecutivo Federal que extingue al organismo determinado Luz y Fuerza del Centro se trata de un acto diverso. Duración 00´42”/gh/m
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PT podría volver a tomar la tribuna cuando regresen paquete económico

Joaquín López Dóriga, conductor: Estas son las primeras reacciones de diputados acerca de lo dicho por el Presidente anoche y que reitera hoy.

Maru Rojas, reportera: Los diputados del PRD y PT critican que el presidente Calderón quiera curarse en salud en hablar de los empresarios que no pagan impuestos y no hacer nada porque la situación cambie.

Diputados del PT advierten que ese fue el motivo de la toma de tribuna por lo que no descartan nuevas movilizaciones al interior del salón de plenos cuando regrese del Senado la Ley de Ingresos.

Mientras que el presidente de la Comisión de Hacienda, en San Lázaro, Alberto Becerra, asegura que no representan los dichos de Calderón ningún reclamo hacia el Legislativo.

Conductor: No, pues el reclamo que está haciendo el Ejecutivo es a estas 400 empresas en donde se empalma el discurso de –debo decir– el presidente Calderón con el de Andrés Manuel López Obrador, con las mismas cifras: 400 grandes empresas y 1.7 por ciento. Duración: 51”, reoc/m.
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Sin acuerdo en Senado sobre Ley de Ingresos  

La sesión del pleno del Senado culminó esta tarde, luego de infructuosos intentos por tener acuerdos en torno a la Ley de Ingresos 2010. 

Los senadores están citados mañana viernes para llevar a cabo la reunión del pleno, mientras que las comisiones unidas están citadas a las 18:00 hora, con el fin de intentar destrabar las negociaciones.  Duración: 0, dlp/m.
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PAN no votará IVA a 16% si el PRI no apoya

Ricardo Gómez, Sergio Jiménez y Manuel Arteaga, reporteros: La bancada del Partido Acción Nacional (PAN) en el Senado decidió este jueves no asumir en su totalidad la paternidad del aumento del IVA a 16%. 
Luego de una encerrona de más de tres horas en la Torre Azul, para definir su postura en torno a la Ley de Ingresos 2010, los panistas decidieron que no votarán a favor de ese aumento si el PRI tampoco lo hace. 
Por otra parte senadores del PRI confirmaron que su bancada no va a favor de aumentar el IVA, por lo que se espera que en comisiones el IVA de 16% ni siquiera pase al pleno. 
De esa forma, priístas, panistas y perredistas estarán obligados a hacer cirugía mayor a la Ley de Ingresos 2010 con el fin de encontrar los consensos necesarios. 
Senadores del PAN explicaron que no asumirán solos la paternidad de dicho gravamen, lo que les acarrearía un costo político. 
Esta decisión se tomó en una de las dos votaciones realizadas hoy en su encerrona en la Torre Azul. Ma.m. 
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Cónclave priísta refrenda rechazo a más impuestos

Redacción: Morelia, Michoacán. Reunidos en un cónclave priísta, legisladores locales de todo el país reiteraron su rechazo al incremento a los impuestos y lanzaron duras críticas al Gobierno federal. 

En su mensaje de bienvenida en el Encuentro Nacional de Legisladores Locales del PRI, el líder de la fracción parlamentaria de ese Partido Político en Michoacán, Wilfrido Lázaro Medina, declaró a los presentes, que la ley del embudo debe ser superada y suprimida. 

Como anfitrión aseguró que la boca grande que recauda y engulle es de la federación, mientras a los estados y a los municipios les tocan migajas como dádivas de los rescoldos del centralismo, provocando con ello mayores afectaciones económicas a México, y mayores injusticias a la población. 

Durante el evento denominado "México ante la emergencia económica", el Diputado michoacano señaló que debemos defender a nuestro federalismo, el que debe ser sano, productivo, enriquecedor, instrumento eficaz para resolver nuestros problemas. 

Ante el Gobernador Leonel Godoy Rangel, Lázaro Medina manifestó un reconocimiento al mandatario estatal "por su apertura e institucionalidad". 

Y añadió, porque más allá de partidos nos reúne (con él) la responsabilidad de ser parte de un Gobierno para todos. 

Al hacer uso de la palabra, el Diputado Jorge Herrera Delgado, aseveró que el Gobierno federal ha mostrado su incapacidad de reacción, y sobre todo, dejando en claro que no tiene un proyecto capaz "ya no digamos de resolver la situación, sino de atenuarla e irla atemperando poco a poco". 

En el acto también estuvo el Gobernador de Colima, Jesús Silverio Cavazos, quien dictará una conferencia magistral en el citado evento al que asisten diputados locales y alcaldes del PRI, procedentes de 22 estados de la República, además de los mandatarios estatales de Durango, Nayarit, Oaxaca y Veracruz. agb/m
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Presiona Calderón a empresarios por impuestos

El Presidente Felipe Calderón insistió en que es inaceptable que los empresarios exijan al Gobierno recortar gastos y, al mismo tiempo, evadan el pago de sus impuestos.

En el marco de la ceremonia de inauguración del XLI Foro Nacional de la Industria Química, el mandatario pronosticó que las recaudaciones en 2010 será de 170 mil millones de pesos, si sumados a la caída de la producción del petróleo será de más de 300 mil millones de pesos.

Reiteró en su llamado a que los grandes corporativos pongan su parte y cumplan la ley, pues es inaceptable que pidan al Gobierno que recorte su gasto y ponga impuestos pero a la hora de ver sus cifras esas empresas en promedio pagan 1.7 por ciento de impuestos durante varios años, lo que "ya no puede ser".

El mandatario advirtió que el problema de las finanzas públicas en el país es absolutamente serio y requiere responsabilidad y comprensión de todos, por lo que demandó a esas empresas que "también paguen aunque sea una parte de los impuestos que necesitan los mexicanos". agb/m
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Rechaza CCE que empresas no paguen impuestos

Juriquilla, Querétaro, Antonio Hernández, corresponsal: El presidente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE), Armando Paredes, rechazó las declaraciones del presidente Felipe Calderón, donde acusó que las grandes empresas de este país no pagan impuestos, a lo cual el empresario afirmó que la inversión privada (IP) paga lo que tiene que pagar conforme se lo exige la ley.

En entrevista al finalizar la inauguración del XVI Encuentro Empresarial del Consejo Mexicano de Comercio Exterior, el empresario afirmó que el CCE no comparte la opinión del Presidente, pues muchas de las grandes empresas están generando empleo e invirtiendo en el país, pero no están dispuestas a aportar más recursos para pagar “asistencialismos”.

“Parten de un dato, donde simplemente están aseverando que la contribución de las grandes empresas es de un porcentaje menor al que contribuye una parte mayor de la población, pero no podemos emitir un juicio si no sabemos cuáles son las condiciones de esas empresas”, dijo. 

“Seguramente esas firmas están haciendo grandes inversiones, se están expandiendo, están generando empleo y por esa razón no están contribuyendo igual que el resto de la población”, afirmó.

Paredes enfatizó que se debe tomar en cuenta cada caso en particular y que si bien puede haber empresas que abusen, para eso está la autoridad que debe fiscalizar de manera adecuada y que el Gobierno aplique la ley si las empresas no la están atendiendo.

El empresario reiteró su rechazo a los cambios en la consolidación fiscal y recordó que se trata de una medida anticonstitucional, que de aprobarse obligará a los empresarios a recurrir al amparo. agb/m
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AMLO da a conocer su propuesta fiscal a través de twitter

Redacción: A través de twitter, el ex candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador dio a conocer su propuesta económica para evitar el aumento de impuestos en el paquete económico 2010. 

Se trata de la liga: http://bit.ly/1AArzH que es un video que ya se encuentra en Youtube y que destaca que si al gobierno le faltan 360 mil millones de pesos, él propone una fórmula para obtener 500 mil millones de pesos.

Propone reducir a la mitad el sueldo a los funcionarios públicos que ganan 600 mil pesos al mes. De esto se obtendrían 200 mil millones de pesos.”

Los otros 300 mil millones se obtendrían de acabar con los privilegios fiscales de las grandes empresas, con lo que sobrarían 140 mil millones.

El excedente se ocuparía “para impulsar actividades productivas, dar créditos a pequeñas y medianas empresas, proteger el campo y dar derecho a la salud”./gh/m
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Esparza afirma que la paz social en México está en riesgo

Adela Micha, conductora: ¡La paz social del país está en riesgo!

Roberto José Pacheco, reportero: El líder del SME, Martín Esparza, ha tenido varios encuentros en la Cámara de Diputados y esta mañana advierte que de no aprobarse una controversia constitucional en la Cámara baja, podría romperse la paz social existente en el país.

Durante una reunión que sostuvo el líder sindical con el grupo de trabajo que analiza la vialidad de la acción jurídica para emprender con relación al Decreto que extingue la empresa LyFC, explica que la decisión tomada por el Ejecutivo federal es de índole administrativo, dice textualmente que ‘en el marco de un país democrático como el nuestro, donde existen tres poderes, es importante mantener la autonomía del Congreso de la Unión y es importante para la paz del país la controversia que se impulse en esta Legislatura y que se pronuncie la Corte.

Expresó también que los fundamentos emitidos por el Ejecutivo federal no corresponden a la realidad y niega que sea el Sindicato el causante del mal funcionamiento de esta paraestatal, agregó que los trabajadores compran energía a la CFE por 1.48 el Watt y lo vendía a los industriales a 1.10 equivalente a un 18 por ciento menor a lo comprado.

También dijo que en la primera y única Junta de Gobierno que ha tenido la paraestatal sólo se aprobó el presupuesto de 2008, el contrato colectivo y se estableció el grado de cumplimiento donde reconoce el Gobierno federal que LyFC tiene problemas técnicos, administrativos y financieros. Duración: 3’ 7”, reoc/m. 
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Extinción de LyFC detonará inversiones: Infonavit

Agustín Vargas, reportero: Para el Infonavit y desarrolladores inmobiliarios, la decisión del Gobierno federal de extinguir a Luz y Fuerza del Centro (LyFC) es positiva y benéfica para el sector de la vivienda, ya que contribuirá a acelerar el ritmo de edificación de casas, pues esta empresa obstaculizaba la conclusión de las mismas. 

Según el instituto, el servicio que proporcionaba LyFC representaba cargar un costo adicional a la vivienda, que los desarrolladores y constructores absorbían en un principio, pero que después trasladaban a los compradores.

Con esta medida, el Infonavit confía en que se detone la inversión en la vivienda y se acelere el ritmo de electrificación, precisamente en las zonas donde LyFC distribuía y comercializaba energía (Hidalgo, Estado de México, Puebla y Morelos) y donde además se construye una mayor cantidad de casas.

Por su parte, la Cámara Nacional de la Industria de Desarrollo y Promoción de la Vivienda (Canadevi) Valle de México, consideró que la decisión gubernamental impulsará la competitividad en los servicios de energía que se ofrecen en el centro del país, especialmente en la Ciudad de México.

Afirmó que la medida repercutirá favorablemente en el servicio y abastecimiento de este recurso, que es indispensable para la satisfacción de las necesidades básicas de las familias. /gh/m
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Pronto tendrá GDF su canal digital de TV Cultural
Ernesto Osorio, reportero: El presidente de la Comisión de Ciencia y Tecnología de la ALDF, el panista Sergio Eguren, manifestó este jueves su beneplácito porque la Cofetel haya dado una opinión favorable para que el Gobierno del Distrito Federal obtenga un permiso de radiodifusión para operar un canal de televisión digital con fines culturales.

El legislador apuntó que la Capital requiere de un espacio de difusión para conocer los avances del proceso democrático que vive la Ciudad, así como las decisiones que se toman en las diferentes esferas de Gobierno.

Sin embargo, adelantó que en la Asamblea serán escrupulosamente cuidadosos para establecer el marco normativo que impida que dicho canal sea utilizado con otros fines.

"Vamos a estar muy pendientes de cómo se constituye este canal y estaremos trabajando con el Gobierno de la Ciudad la forma en que se va a reglamentar su uso para evitar que en estos años que se vienen, de índole pre electoral, no influyan en la elaboración de su programación", precisó Eguren.

El diputado también celebró la decisión que tomó ayer el Senado respecto al impuesto que había sido aprobado para el uso de Internet. Duración: 0, reoc/m.
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· Son momentos en que tiene que reinar la calma: Ramírez Acuña

· Pide Ramírez Acuña calma por paquete fiscal
· Lozano tiene que regresar a San Lázaro: Hernández Juárez
· Se unen diputados para pedir destitución de Jeffrey Jones

· Propone PRD eliminar pensiones a ex presidentes

· PRI se abstendrá votar IVA a 16% y PAN lo sacará adelante: Jiménez Macías

· El gobierno no busca vulnerar la solvencia financiera de empresas: A. Carstens

· No es momento de discordias, sino de acuerdos: CCE

· Pemex mantendrá contratos pese a controversia constitucional  
· El impuesto a telecomunicaciones es retrógrado: Salinas Pliego
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Son momentos en que tiene que reinar la calma: Ramírez Acuña
José Cárdenas: Estas declaraciones del Presidente de que los empresarios no pagan lo que deben se ha tomado de diferentes maneras, de acuerdo a la conveniencia, porque es lo que prevalece ahora, no el interés nacional, sino la conveniencia de los partidos políticos, de los grupos de poder, de los intereses que representan y defienden. ¿Qué están diciendo los señores legisladores en San Lázaro?

Maru Rojas, reportera: Vaya que hubo reacciones y habría que ver de qué colores. Aquí fueron los diputados federales del Partido del Trabajo los más sensibles, ya que aseguran que el tema de las declaraciones del Ejecutivo fue la razón de la más reciente toma de tribuna, que desde el inicio de la legislatura solicitaron a la Secretaría de Hacienda enviara los nombres de las grandes empresas que hoy no pagan impuestos.

El coordinador de los perredistas, Alejandro Encinas, lamenta que ahora el Presidente sea quien se quiera curar en salud.

Alejandro Encinas: “Ahora resulta que Calderón ya se dio cuenta, tres años después, de que los empresarios no pagan impuestos. Realmente estamos sorprendidos. Lástima que le haya tomado tanto tiempo. Eso da muestra de la capacidad de respuesta y la eficacia de Calderón y su equipo.

Reportera: Por parte de los priístas, su vicecoordinador Jorge Carlos Ramírez Marín, exclamó su sorpresa, dijo, porque ha habido siempre la suposición de empresas intocables, de las que se desconoce y sólo Hacienda sabe su identidad, las que ahora resulta que sí se les puede llamar a cuentas.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “Es muy grave que el Presidente lo diga, nos asusta que el Presidente sepa que las grandes empresas no pagan, porque, entonces, qué estamos haciendo aquí, ahí está el dinero de la nación.”

Reportera: El presidente de la Mesa Directiva, el panista Francisco Ramírez Acuña, llama a la serenidad de todos los actores. Dice que es un momento difícil para el país el que se está atravesando en estos momentos. 

Confía en que se supere de la mejor manera y pronto en el Senado lo que está sucediendo, pero que por lo álgido de esta negociación, de la que pende el destino económico del país, es hasta cierto punto normal que algunos levanten la voz. Serenidad y paciencia pide Ramírez Acuña.

Francisco Ramírez Acuña: “Son momentos en que tiene que reinar la calma, la tranquilidad y que observemos lo que el país está necesitando. Son momentos en que tenemos todos tener un objetivo muy claro de hacia adónde queremos transitar, lo que requiere el país. Y, bueno, tenemos que trabajar todos con un sentido, ese sentido es hoy México.”

Reportera: Otra de los panistas que pide no exagerar la nota es el presidente de la Comisión de Hacienda, Mario Alberto Becerra Pocoroba, aseguró que lo único que intenta el presidente Calderón, como todos, es enviar el mensaje de que llegó el momento de que todos los actores deben cooperar, poner de su parte todos para sacar adelante a este país. Que el tono del Presidente no fue para nada un reclamo al Poder Legislativo.

Mario Alberto Becerra: “No serían los momentos oportunos para efectuar reclamos. Yo, más bien, es una llamada en el sentido de todos debemos apoyar a nuestro país en estos momentos.”

Reportera: Los diputados han sido citados para mañana, viernes, a las doce horas, sesión ordinaria y de ahí a lo que siga, a trabajar en el Pleno de ser necesario sábado o hasta domingo. Duración: 03’30”, masn/m
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Pide Ramírez Acuña calma por paquete fiscal

Notimex: El Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, llamó a todos los mexicanos "incluido el Presidente de la República", a mantener la calma en estos momentos difíciles en que se discute la Ley de Ingresos para 2010.

Entrevistado al término de la sesión, el legislador del Partido Acción Nacional (PAN) expresó que hay momentos en los que "se tiene que hablar fuerte".

A nadie le debe asustar los comentarios que se hagan de un lado o de otro sobre el paquete fiscal que aprobó la Cámara de Diputados y que revisa el Senado, subrayó.

"Son momentos en que tiene que reinar la calma, la tranquilidad y que observemos lo que el país está necesitando". 

El ex gobernador de Jalisco sostuvo que "son momentos en los que todos tenemos que ver un objetivo muy claro, de hacia dónde queremos transitar, lo que requiere el país, y tenemos que trabajar todos con un solo sentido".

Ramírez Acuña manifestó que para estar preparados ante las eventuales modificaciones que envíen los senadores, se citó a sesión del pleno para mañana viernes a medio día.

Sin embargo, los diputados están dispuestos a trabajar sábado, domingo y los días que sean necesarios por el paquete fiscal para 2010.

Respecto a la denuncia presentada por el diputado suplente Julián Nazar Morales ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) porque ante la ausencia de la propietaria Ana María Rojas, no se le ha convocado a él, Ramírez Acuña dijo que no litigará en los medios.

Por su parte, el también diputado del partido blanquiazul, Javier Corral, consideró positivas las declaraciones del Presidente Felipe Calderón en el sentido de que grandes empresas deben pagar impuestos.

Corral Jurado indicó que eso abre una gran oportunidad para que los senadores den marcha atrás en las concesiones para explotar un segmento de la banda radioelectrónica para servicios móviles. 

Con dicha medida, señaló, sólo se beneficiarían a cinco usuarios a los cuales se les condonaría el pago de más de cinco mil millones de pesos para que puedan operar. agb/m
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Lozano tiene que regresar a San Lázaro: Hernández Juárez

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El secretario de Trabajo, Javier Lozano Alarcón, tiene la obligación de presentarse ante el pleno de la Cámara de Diputados, cuando sea citado por ese órgano del poder Legislativo, señaló el legislador Francisco Hernández Juárez. 

Lozano había señalado el miércoles que regresaría a San Lázaro sólo si hubiera condiciones de civilidad para su comparecencia ante el pleno. 

Tiene que tomarse un té de tila o dalai para soportar estar en política, y parece que resultó muy delicado para este oficio". 

El pasado jueves 22, Javier Lozano fue sometido a la presión y exigencias de diputados del PRD y PT, en una cadena de expresiones de inconformidad, escándalo y desorden que culminaron cuando la sesión fue levantada y el funcionario despachado con la indicación, por parte del presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña (PAN), de que su diligencia había terminado. 

Pero esta semana, la Junta de Coordinación Política negó validez al acuerdo de Ramírez Acuña, y por el contrario dejó en claro que el secretario de Trabajo debe regresar a explicar la política laboral. 

La reacción de Lozano fue de exigencia "de condiciones de respeto, de civilidad, hacia mi persona y sobre todo hacia la institución que represento". 

Al respecto, el diputado Francisco Hernández Juárez, entrevistado en el Palacio Legislativo, dijo que el secretario "debería de reflexionar que su voluntad personal no es la que determina si comparece o no; es su obligación".

Tiene que presentarse y explicar la política laboral en contra de los gremios de mineros, sobrecargos, electricistas, que agravian a los sindicalistas por igual, señaló Hernández Juárez. En ese sentido, Javier Lozano "tiene que dar la cara y asumir su responsabilidad". 

El día que se presente ante el pleno, "la asamblea tiene que llevarse sin show, sin escándalos, pues esto causa que se pierda de vista la arbitrariedad y la ilegalidad" con que se ha actuado en materia de Trabajo. 

Hernández Juárez, quien encabeza la Unión Nacional de Trabajadores, también consideró que Lozano "no quiere dar la cara", porque las acciones que ha llevado a cabo contra el sindicalismo, no tienen sustento y se escuda en las situaciones secundarias que han ocurrido.  Duración: 0, dlp/m.
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Navarrete Prida: no procede la acción de inconstitucionalidad
Carlos Loret de Mola, conductor: Alfonso Navarrete Prida del grupo de diputados que analiza el Decreto presidencial que ordenó la extinción de LyFC, explica porqué se desechó la acción de inconstitucionalidad:

“Ha concluido que no resulta procedente esa acción ya que esa figura jurídica está destinada a combatir normas de carácter general como son leyes y tratados contrarias a la Constitución”.

“Y en el caso del decreto del Ejecutivo federal que extingue el organismo llamado Luz y Fuerza del Centro, se trata de un acto diverso”. Duración: 20”, reoc/m. 
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 29/10/09

HORA: 17:37

0
	NOTICIERO: Antena Radio
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Nocturna
GRUPO: Imer


Se unen diputados para pedir destitución de Jeffrey Jones

Julieta Mendoza y Enrique Lazcano, conductores: Los diputados de PRI, PAN y PRD exigieron la destitución del subsecretario de Agricultura, Jeffrey Max Jones, quien dijo a los campesinos que los narcotraficantes eran exitosos.

Dijo que había que hacer las cosas como ellos, pues tenían muy bien armado el ‘negocio’.

Alejandro Encinas, líder de la bancada perredista dijo que por dignidad el funcionario debe irse de su cargo. Duración: 25”, reoc/m.
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Propone PRD eliminar pensiones a ex presidentes

Notimex: La bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Diputados propuso ante el pleno eliminar las pensiones vitalicias a los ex presidentes de la República.

El Diputado federal del PRD, Mauricio Alonso Toledo, argumentó que tienen un ingreso indignante, mismo que es comparado con el sueldo de un Secretario de Estado.

Esta iniciativa tiene como objetivo fundamental eliminar las pensiones que tienen los ex presidentes de la República, ante una crisis económica internacional y del país, mencionó. 

No es posible que ex presidentes que no trabajaron por el país y por la patria sigan teniendo un salario indignante ante lo que pasa en esta nación, expuso. 

Durante la sesión en San Lázaro, indicó que hoy en día se tiene como resultado de un mal gobierno 60 millones de mexicanos sumidos en circunstancias de extremo rezago y marginación, y 20 millones de compatriotas en pobreza alimentaria.

Además, detalló que México ocupa los últimos lugares en educación, nutrición, salud y desarrollo humano de acuerdo con datos de organismos internacionales como la Organización de Comercio y Desarrollo Económico (OCDE), Banco Interamericano de Desarrollo (BID) y la Unicef. 

En la actualidad un ex presidente tiene una pensión equivalente al salario de un Secretario de Estado, un seguro de vida y gastos médicos mayores, y una pensión que se entregará a la viuda en el momento de la muerte.

También tienen otra pensión que se les entregará a los hijos menores de 18 años al momento de la muerte del ex presidente, además 25 servidores públicos adscritos a la Presidencia de la República, aseveró. 

En ese sentido, lamentó que los ex presidentes de la República no hayan generado durante su gestión las condiciones necesarias para alcanzar una vivienda digna para la mayoría de los habitantes de la nación.

Criticó, en el mismo rubro, que hayan alejado con su gestión la posibilidad de construir un proyecto de nación capaz de concentrar la riqueza nacional y reactivar el potencial económico del país para evitar grandes problemas.

El legislador perredista recordó que en la pasada legislatura se aprobaron diversas reformas a los Artículos 75, 115, 116, 122, 123 y 127 del código político.

Con esas reformas se planteó como propósito principal conformar un justo equilibrio entre la realidad económica que viven los gobernados y el eficiente desempeño del cargo con la remuneración que reciben sus gobernantes. 

No es posible que ex presidentes que no trabajaron por el país, que no ayudaron a la patria y que sostuvieron de manera permanente vendiendo a la soberanía sigan teniendo un salario indignante, mientras el poder adquisitivo y la sociedad en México vive en la pobreza y marginación, destacó.

La iniciativa que presentó el legislador, reforma y adiciona diversas disposiciones de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y se turnó a la Comisión de Puntos Constitucionales de la instancia legislativa para su análisis, discusión y posible aprobación. agb/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 29 10 2009
HORA: 16:31

	NOTICIERO: Fórmula de la Tarde

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 103.3 FN

GRUPO: Radio Förmula


PRI se abstendrá votar IVA a 16% y PAN lo sacará adelante: Jiménez Macías

Manuel Feregrino, comentarista: El senador priísta Carlos Jiménez Macías acusa que el grupo parlamentario del Partido Acción Nacional está fracturado, lo cual impide alcanzar acuerdos para votar el alza del IVA para ubicarlo en 16 por ciento y el Impuesto Sobre la Renta en 30 por ciento. Ante esa división el PRI de plano de espera.

Ciro Gómez Leyva, conductor: El PRI de plano se espera, ¿a qué? ¿Cuánto? Le queremos preguntar al propio Carlos Jiménez Macías, senador del PRI.

Carlos Jiménez: Yo creo que lo que hay que retomar muy claramente es que el PRI en la Cámara de Senadores empezó a tener avances de negociaciones respecto al paquete fiscal que nos envió la Cámara de Diputados.

Evidentemente estábamos en la mejor disposición de que pudiésemos avanzar lo más posible, conscientes de que después de que se aprobó en la Cámara de Diputados, independientemente que la posición de nuestro partido ahí fue absolutamente a favor, nosotros estamos conscientes que hubo una reacción en la sociedad, en los sectores productivos, empresariales, etcétera, en contra de este paquete fiscal. Hemos asumido que la cámara revisora tiene la obligación de atender la voz de la sociedad.

Resulta que el IVA ha generado un problema muy serio, no lo estoy diciendo yo, todos ustedes tienen gente destacada en el Senado, y les estarán informando que el PAN ha entrado en una profunda división. Esto lo ha constatado toda la prensa que está destacada en el Senado

En ese sentido, el PAN es el partido que gobierna, el partido responsable de apoyar un paquete que es el paquete del Presidente de la República, que es un paquete que nosotros siempre hemos calificado como inadecuado, que va en la dirección opuesta a la que están caminando las economías del mundo para superar sus crisis financieras, en donde lejos siquiera de imaginarse aumentar impuestos o crear nuevos han disminuido muchos de esos impuestos, han reducido de manera muy drástica su gasto corriente, incluso han incentivado el crecimiento económico creando incentivos en las empresas.

Nosotros siempre hemos dicho que es un paquete absolutamente inadecuado…

Ciro Gómez Leyva: Sé que ustedes son los senadores, pero el partido en la Cámara de Diputados lo votaron hace una semana.

Carlos Jiménez: Es cierto, pero quisiera recordar que en la sesión previa que tuvo el PRI había una posición solamente de 130 votos a favor, había más de 40 en contra y se ausentaron, por obvia razón, casi 100 diputados.

Yo asumo lo que estás diciendo plenamente, no tengo por qué no reconocer esa posición de mi partido. Pero vuelvo a decir lo mismo, el partido desde el principio calificó esta propuesta como inadecuada. Luchó en contra de una resistencia impresionante por parte del gobierno, especialmente de Hacienda. No hubo la sensibilidad para responder a eso.

Ciro Gómez Leyva: ¿Qué quieren, en concreto, los senadores del PRI esta tarde con el tema del IVA? ¿Dejarlo donde estaba, en el 15 por ciento?

Carlos Jiménez: Incluso el PRI asumió una decisión de dejar que se vote a favor, no votar y que el PAN pueda sacar, como responsabilidad que tienen, sacar adelante este paquete. Eso es lo que no les ha gustado.

Yo creo que es bueno recordar…

Ciro Gómez Leyva: Pero ustedes con el PRD pueden hacer mayoría para bajarlo de 16 a 15, el PRD estaría encantado.

Carlos Jiménez: La posición del PRD es absolutamente en contra de todo. Nosotros creemos que la posición que estamos asumiendo y de hecho lo hemos logrado, hemos avanzado en negociaciones importantes, con temas importante del paquete que podemos modificar…

Ciro Gómez Leyva: Si el PAN en Pleno, todos los senadores del PAN, votan por el 16 por ciento, ¿ustedes lo secundarían?

Carlos Jiménez: Ellos lo pueden sacar…

Ciro Gómez Leyva: Si ustedes no votan.

Carlos Jiménez: Nosotros lo que queremos es, al no votar, poder avanzar en otros puntos…

Ciro Gómez Leyva: Yo insisto, pero en el tema concreto del IVA si ustedes lo quieren poner en 15 por ciento lo logran con el PRD.

Carlos Jiménez: Sí, pero en ese caso la negociación se terminaría totalmente y se quedaría el paquete tal como viene, entonces los senadores de mi partido no habríamos cumplido el propósito que tenemos.

Patricia Sotelo, comentarista: Me da la impresión como que sí quieren ustedes que pase el paquete, pero no quieren asumir la responsabilidad del costo político.

Carlos Jiménez: Yo creo que el partido en el gobierno tiene una responsabilidad muy importante.

En esta coyuntura sí es importante ver claramente que una situación que estaba caminando en una negociación, está dificultándose por algo que está pasando internamente en el partido que está en el gobierno. Nosotros esperamos que ellos se pongan de acuerdo y vamos a ver qué podemos seguir negociando.

Ciro Gómez Leyva: Te agradecemos mucho, Carlos.

Hay que agradecerle la claridad, el PRI estaría por que quede el impuesto del 16 por ciento en el IVA, contrario a lo que había dicho Manlio Fabio Beltrones, siempre y cuando lo vote el PAN. Duración: 09’00”, masn/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
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–
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 102.5

GRUPO: MVS Radio


Es un hecho que no pasa el IVA de 16%, ni el PAN lo apoya
Oscar Palacios, reportero: En el Senado de la República se podría echar para atrás la propuesta de incrementar el IVA en un 16 por ciento. La bancada del PRI en el Senado anunció que se abstendrán de votar este tema del aumento.

Mientras que el PAN aseguró ya que el partido tricolor no debe preocuparse ya que el aumento del IVA no va a pasar.

Se tiene previsto que entre 5 y 5:30 de la tarde, las comisiones unidas de Hacienda y Estudios Legislativos Primera, se reúnan para desahogar las minutas pendientes, en lo que respecta a este paquete económico 2010.

Se ha citado ya para mañana a una sesión extraordinaria para poder sacar adelante este paquete económico y regresarlo a la Cámara de Diputados. Duración: 40”, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 29/10/09

HORA: 17:06

–
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 102.5

GRUPO: MVS Radio


Senadores panistas consideran rechazar IVA del 16%

Ezra Shabot, conductor: La telenovela de todos los días y que tiene que ver además con la realidad: el paquete económico, que sigue en la discusión; ya se habían peleado los priístas, lo decíamos ayer.

El PRI andaba en la situación de primero culpar al PAN… a César Nava… que los había atacado… luego una división interna… y ahora a los panistas se les hizo bolas el engrudo en Presidencia y ahora resulta que a los panistas también brincan y dicen que ellos tampoco están de acuerdo con el asunto del IVA al 16 por ciento, porque obviamente se trata de una propuesta que se consensó –dicen algunos senadores– con el PRI y no con el PAN.

Este jueves de plano la sesión del Senado finalizó sin un acuerdo en torno a la Ley de Ingresos, lo que cada vez le mete más presión a este problema. Los senadores están citados para mañana viernes a fin de llevar a cabo una reunión del pleno, mientras que las comisiones unidas se reúnen esta tarde con el fin de destrabar las negociaciones ante la falta de acuerdos.

El grupo parlamentario del PRI acusa a la bancada panista de frenar la discusión y es que los priístas dijeron: ‘bueno, está bien’, y ellos se iban a abstener en la votación del Senado con respecto al IVA para que el PAN cargara con todo el peso.

Usted sabe, hay un grupo dentro del PAN que no está de acuerdo y, bueno, los priístas le dicen a Acción Nacional: ‘ustedes son los que tienen que cargar con la responsabilidad de gobernar’ y resulta que los panistas les responden: ‘bueno, la propuesta fue hecha básicamente por gobernadores priístas que son los que quieren más dinero para poder salir adelante en sus respectivos estados.

Y en esta discusión de quién carga con el peso político del aumento del 1 por ciento al IVA, pues estamos atorados. Duración: 1’ 49”, reoc/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 29/10/09

HORA: 18:07

–
	NOTICIERO: Imagen

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 90.5

GRUPO: Imagen


Cómico-trágico en el Senado mientras senadores de PRD se van a Cuba

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Es de una ridiculez… lo vamos a platicar pero va a ser difícil transitar por lo que está ocurriendo en el Congreso, sin que no estemos simultáneamente entre el enojo –nosotros también en el hastío– y lo cómico, lo ridículo. Por que no tiene pies ni cabeza; la verdad es de República ‘bananera’ lo que estamos viendo.

A unas horas de que venza el plazo constitucional para la aprobación del plazo fiscal 2010, las negociaciones en el Senado continúan estancadas, el PRI en boca del senador Jiménez Macías confirmó que no votarán el aumento de un punto porcentual en el IVA y dos puntos porcentuales al ISR, pero tampoco se van a oponer, dicen ellos que se van a ir en ese momento del salón de sesiones; es una forma de apoyar sin apoyar. Como le han tundido al PRI de que está dividido y que los diputados dicen una cosa y los senadores dicen otra y los empresarios dicen una tercera.

Entonces, Jiménez Macías –como lo ha dicho el PRI desde el día de hoy– desde temprano acusó al grupo parlamentario del PAN de estar fracturados y que eso es lo que impide alcanzar acuerdos. 

No son naturales los avances y negociaciones en tiempos como este. Estamos a unas horas para que venza el plazo para que tengamos un paquete fiscal y no lo tienen.

No dudo que el PAN esté fracturado, pero lo que cuenta es lo que hagan el PAN y el PRI, y el PRD está tan fuera de la jugada que ayer Ortega y Hortensia Aragón, presidente y secretaria general del partido, decidieron que tenían algo mucho más importante que hacer ¡en Cuba!

Ante toda esta situación el presidente y la secretaria general decidieron en la Habana el paquete fiscal se ve más bonito y allá se fueron. Duración: 2’, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 29 10 2009
HORA: 20:07

	NOTICIERO: Fórmula Financiera

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


El gobierno no busca vulnerar la solvencia financiera de empresas: A. Carstens

Jenny Valencia, reportera: El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, se sumó a esta guerra de declaraciones. Insistió que hoy en día el régimen de consolidación fiscal no es retroactivo y aseguró que de aprobarse esta modificación se estaría cerrando una avenida de evasión fiscal por parte de grandes contribuyentes.

Lo que se buscar, aseguró, es obligar a las empresas a pagar el ISR diferido, es decir, los impuestos que ya se debían. Él puso como ejemplo, sumándose a la declaración del presidente Felipe Calderón de esta mañana, que señaló que basta indicar que los grandes contribuyentes en México pagaron únicamente en promedio durante 2007 y 2008 una tasa efectiva de impuesto de 1.8 por ciento respecto de sus ingresos acumulables.

Agustín Carstens: “Basta señalar que los grandes contribuyentes en México pagaron en promedio durante 2007 y 2008 una tasa efectiva de impuesto de 1.8 por ciento respecto de sus ingresos acumulables. Una muestra muy amplia de empresas de Estados Unidos, por ejemplo, de grandes contribuyentes, nos indica que pagan una tasa efectiva de impuesto de 3.4 por ciento respecto a sus ingresos acumulables.”

Reportera: Rechazó que el gobierno del presidente Felipe Calderón busque vulnerar la solvencia financiera de las empresas con la aplicación de este tipo de resoluciones.

Agustín Carstens: “El momento por el que atraviesa el país exige de todos una aportación proporcional a sus capacidades. El gobierno de México de ninguna manera busca vulnerar la solvencia financiera de las empresas.”

Reportera: Insistió y ratificó, demostrando con números, que sí hay una gran cantidad de empresas, no dio nombres, pero sí grandes contribuyentes, que no pagan impuestos durante varios años. Duración: 02’30”, masn/m
	TEMA: Información General
FECHA: 29/10/09
HORA: 16:14

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


No es momento de discordias, sino de acuerdos: CCE

Ramiro Alonso, reportero: El Consejo Coordinador Empresarial (CCE) manifestó que "no es momento de discordias, sino de llegar a acuerdos... para evitar que México siga en el estancamiento y la mediocridad". 
A través de un comunicado, el organismo empresarial recordó al gobierno federal que "las empresas de la economía formal pagan sus impuestos de acuerdo con lo que marca la ley y el gobierno las audita". 
Las declaraciones de la cúpula empresarial se dan después de que el presidente Felipe Calderón acuso a la iniciativa privada de evasión de impuestos.

"Si pagar impuestos es obligado para cualquier ciudadano, en términos de la justicia lo es más, más obligado para quien más tiene y más ha recibido, para las empresas que más ganan. Y si esto es obligado para las empresas que más ganan, es más obligado todavía para las empresas que más ganan y que rara, rara vez pagan impuestos en el país", afirmó Calderón. 
El CCE reviró que las empresas, además de los controles internos y auditorías externas, muchas de ellas tienen mecanismos de supervisión que establecen las leyes nacionales e internacionales que rigen los mercados de valores. 
"Estamos de acuerdo: cumplamos, pero todos. No solamente los de siempre", según el breve comunicado del Consejo.  Duración: 0, dlp/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 29/10/09
HORA: 18:29

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Cúpula empresarial urge reforma fiscal responsable

Notimex: La cúpula empresarial confió que en el 2010 se tenga una reforma fiscal acorde con las necesidades del país, y no solo "un parche", como el que se está analizando en el Senado de la República. 
El presidente del Consejo Mexicano de Hombres de Negocios, Claudio X. González, dijo que "nos alienta" la posibilidad de que haya un compromiso para tenerla antes de septiembre del próximo año. 
"Esta debe de ser verdaderamente responsable, competitiva, moderna y seria (...) ya que todo indica que lo que va a salir es un parche para pasar el año 2010, necesitamos enfrentar ya lo que es una política fiscal que dure años y no que cada año estemos cambiando". Duración: 0, dlp/m.
	TEMA: Información General
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HORA: 17:14

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Pemex mantendrá contratos pese a controversia constitucional  

Notimex: Pese a la controversia constitucional por el nuevo marco legal de Pemex, promovida por el Senado sobre algún tipo de contratación que la paraestatal realice a partir de la reforma petrolera de 2008, la empresa continuará la firma de contratos con otras empresas.

El director de Petróleos Mexicanos (Pemex) , Juan José Suárez Coppel, explicó que se refiere a casos muy específicos, y no se actuará en contra de la misma; lo que se busca es tener contrataciones más flexibles y acordes a las necesidades de la industria.

"Esperamos que se clarifique pronto (la controversia), ya que el que tiene más que ganar con esto es la empresa, y por tanto el país, los mexicanos y sus accionistas" , dijo en entrevista tras su participación en el XLI Foro Nacional de la Industria Química.

Sostuvo que en los contratos actuales que tiene la paraestatal se puede avanzar más, tener mayor gama de posibilidades comerciales que den más valor a la empresa, y confió que la controversia no frenará los contratos que se aprobaron con la última reforma. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Información General.

FECHA: 29/10/09

HORA: 16:42

0
	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: Excélsior.


El impuesto a telecomunicaciones es retrógrado: Salinas Pliego

EFE: Empresarios de la telefonía móvil criticaron hoy en México la intención de las autoridades mexicanas de gravar las telecomunicaciones con un impuesto del 3%, incluido el servicio de internet, lo que consideraron afectará las telecomunicaciones y el desarrollo económico del país.

Ricardo Salinas, propietario de la compañía de telefonía móvil Iusacel, señaló en una conferencia que ese gravamen equivale a convertir a México "en un país de cuarta" que no tenga "conectividad", como lo son a su juicio "Cuba, Corea del Norte y algunas zonas de Paraguay".

Para Salinas, dueño además del canal TV Azteca, el Banco Azteca y las tiendas de electrodomésticos financiados Elektra, se trata de un "impuesto retrógrado" que pone en entredicho el que México alcance algún día una penetración superior al 100% en telefonía móvil y mayor cobertura.

Como parte de su paquete fiscal para 2010, el Gobierno mexicano propuso al Congreso un impuesto sobre las telecomunicaciones del 4%, el cual fue rebajado a 3% por la Cámara de Diputados, y es ahora analizado en el Senado, lo que significa que los usuarios pagarían 19% de impuesto sobre el consumo de este tipo de servicios.

"Lo insaciable del aparato gubernamental para extraerle recursos a los ciudadanos ahora llega a estos extremos", indicó el empresario, quien considera que el Estado debería recortar su gasto en un 8% para "realmente ayudar a los pobres".

"Con eso hay 10.000 pesos anuales para cada mujer, hombre y niño en pobreza", aseguró Salinas, durante el VII Foro Iberoamericano de la AHCIET en Ciudad de México.

"Jamás en el Sector público se habla de un ajuste al gasto, siempre se habla de extraerle más a los ciudadanos, a cambio de servicios realmente muy pobres y muy deficientes, y a costa de servicios de primer mundo que la ciudadanía necesita para su desarrollo", como la telefonía móvil, sostuvo.

El Presidente de México, Felipe Calderón, afirmó ayer en otro evento que es "inaceptable" que los grandes consorcios empresariales que hay en México paguen pocos impuestos y les pidió elevar sus contribuciones para ayudar a superar la crisis económica.

De otra parte, el Director de Estrategia y Regulación de la empresa española Telefónica, Miguel Calderón, recordó al respecto que "las telecomunicaciones no son una solución para los ricos, no son un instrumento para la clase pudiente, sino algo que necesita toda la sociedad".

"Precisamente por eso viene la importancia de empujar, ayudar y fomentar este servicio", dijo en el marco de ese encuentro organizado por la Asociación Iberoamericana de Centros de Investigación y Empresas de Telecomunicaciones (AHCIET) .

En este sentido, subrayó que para que la industria se desarrolle en México se deben "reducir costos de interconexión", de red, de licencias, e impuestos, entre otras cosas. agb/m
	TEMA: Información General.

FECHA: 29/10/09

HORA: 15:49

0
	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: Excélsior.


Confía IP en madurez de senadores para aprobar paquete fiscal

Notimex: Juriquilla, Qro. El Presidente del Consejo Empresarial Mexicano de Comercio Exterior (Comce), Valentín Diez Morodo, confió en que los senadores asumirán su responsabilidad como ciudadanos al aprobar un régimen fiscal que impulse el crecimiento.

En conferencia de prensa, en el marco del XVI Congreso de Comercio Exterior Mexicano organizado por el Comce, Diez Morodo, confió que frente a las discrepancias entorno al paquete fiscal, al final prive la madurez y responsabilidad de los legisladores, luego de que tienen en sus manos lo que puede representar el crecimiento económico del país.

En tanto, el Director del Instituto Mexicano para la Competitividad (IMCO), Roberto Newell, consideró que la intención del Congreso de la Unión de eliminar el régimen de consolidación fiscal "espantará" a inversionistas extranjeros y sobre todo nacionales. agb/m
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