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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Ramírez Acuña pidió calma a los involucrados en paquete fiscal 2010 

· Alberto Becerra:”Todos debemos contribuir para que el país salga de la crisis”

· ´Reproches de Calderón están fuera de tiempo' afirman diputados
· El PRD denunció a las empresas que no pagan impuestos
· Ebrard presentó el proyecto económico 2010 para la capital

· Pasarela de gobernadores para la asignación del presupuesto 2010

· Senadores tienen hasta el sábado para aprobar la Ley de Ingresos
· Aprueba Senado en comisiones paquete fiscal sin cambio y con reservas
· Viaja FCH a Miami por reconocimiento

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 30/10/09
HORA: 07:00
0
	NOTICIERO: En Punto con Alfonso Javier Márquez
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1250 FM
GRUPO: Radiorama. 


Ramírez Acuña pidió calma a los involucrados en paquete fiscal 2010 

Javier Márquez, conductor: Por su parte, el presidente de la Cámara de Diputados, el panista Francisco Ramírez Acuña, pidió calma a todos los actores políticos en la negociación del paquete fiscal 2010.

Manifestó que en este momento el país necesita tranquilidad para tomar las decisiones que más convengan.

En referencia tanto a los empresarios como a los senadores, indicó que se necesita objetividad respecto a las decisiones a tomar. Duración 25”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 30/10/09
HORA: 07:01
0
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 28
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Alberto Becerra:”Todos debemos contribuir para que el país salga de la crisis”
Francisco Zea, conductor: Y otros actores políticos también opinaron sobre el llamado que hizo el Ejecutivo Federal para que los empresarios asuman su responsabilidad ante la gravedad de las finanzas públicas.

El presidente de la Comisión de Hacienda, Mario Alberto Becerra refirió a que se debe apoyar al llamado del Presidente de la República; otros, por supuesto, no lo ven así.

Dip. Alberto Becerra (PAN): “Yo lo tomaría como una condición del Ejecutivo Federal que parece congruente con todo lo que aquí se aprobó; es decir, aquí se aprobaron una serie de medidas que dañan o perjudican o que significan un mayor sacrificio para todos ¿no? Entonces, creo que fue, un poco, un llamado de atención en ese sentido de que todos debemos contribuir para que el país pueda salir de la crisis”.

Rodrigo Medina (Gob. De Nuevo León): “Nosotros tenemos una gran actividad empresarial e industrial y yo he sido testigo de los beneficios que le han dado a nuestro estado y a nuestro país en la generación de empleo, en la generación de riqueza, son empresarios responsables y pues me toca hablar por ellos y decir que en Nuevo León nos sentimos muy orgullosos de nuestras clases empresariales”.

Dip. Mario Di Constanzo (PT): “Nos parece que esa no es solamente una actitud cobarde sino irresponsable, los exhortos son como las llamadas a misa quien quiere va y quien no quiere no va”. Duración 1’21”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  30/10/09
HORA: 06:08
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:   Televisa Radio 


´Reproches de Calderón están fuera de tiempo' afirman diputados
Carlos Puig, conductor: Los reproches de Calderón están fuera de tiempo pues ya está en discusión la Ley de Ingresos, esto dijeron los diputados del PRI, PT y PRD, es la voz del diputado priísta, Alfonso Navarrete Prida:

Insert Alfonso Navarrete Prida:”Yo creo que es una declaración afortunada aunque tardía, porque es cierto que hay un problema con los regímenes especiales, es cierto que le generarían al país más de 550 mil millones de pesos, pero como es un régimen especial y hay que ser muy cautos, muy cuidadosos por qué se alientan una aéreas en la producción porque no existen por simplemente capricho de alguien, sería muy importante que el presidente de la República enviará una iniciativa donde los regímenes especiales se pusieran todos a discusión”.

Carlos Puig: Por el Partido del Trabajo habló el diputado y secretario de la Comisión de Hacienda, Mario Di Constanzo:
Insert Mario Di Constanzo:”Lo que me parece muy absurdo es que en lugar de modificar y de enviar iniciativas para derogar, para desaparecer esos regímenes fiscales que utilizan las grandes empresas para no pagar impuestos, los exhorte a que ahora paguen impuestos. Nos parece que esta no es solamente una actitud cobarde, sino irresponsable”. Duración 1´11´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  30/10/09
HORA: 08:15
0
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM

GRUPO:  Radio Mil 


El PRD denunció a las empresas que no pagan impuestos
Brenda Herrera, reportera: Luego de que el presidente Felipe Calderón acusara que las empresas rara vez pagan impuestos, el PRD denunció que entre los grandes consorcios que evaden al fisco se encuentran tiendas de autoservicio, departamentales, cerveceras, empresas de telecomunicaciones, del sector de cosméticos, televisoras, constructoras; entre otras. El vicecoordinador de la bancada del Sol Azteca en la Cámara de Diputados, Guadalupe Acosta Naranjo, insistió en que de acuerdo con la información que les proporcionó el Servicio de Administración Tributaria, los 400 grandes contribuyentes del país, apenas aportaron por concepto de Impuesto Sobre la Renta el 1.7% en el 2008 amparados en el régimen de consolidación fiscal. 

Acosta añadió que aun cuando el SAT no entregó al Congreso de la Unión la lista de los nombres de las empresas que están en esta situación aludiendo al secreto bancario, sí quedaron establecidos en este documento los giros de estas compañías.

Insert Guadalupe Acosta Naranjo:”Todas las cementeras, de comunicaciones, los grandes consorcios de ventas, de alimentos, los centros comerciales, en fin; lo que son grandes empresas de México que todo mundo sabe cuáles son, Bachoco, Bimbo, Cemex, Cruz Azul, Maseca, Televisa, las televisoras, los radios”.

Brenda Herrera: El perredista añadió que los ingresos acumulados de esas empresas alcanzaran los 5 billones de pesos en el 2008, que dice; bajo una ganancia mínima estimada de 30% y cumpliendo con la taza de ISR que paga em grueso de los asalariados, es decir el 28%, estos corporativos podrían contribuir al erario con 500 mil millones de pesos, cifra que dijo, es mucho mayor de lo que se pretende recaudar por el incremento al IVA del 15 al 16% y que calculan en 27 mil millones de pesos que es lo que aportaría a las finanzas públicas. 

Otros de los grandes corporativos que recurren dice Acosta, a la consolidación fiscal y con ello eluden pagar los impuestos correspondientes, son papeleras, empresas procesadoras de alimentos, distribuidoras de maquinas y equipos, operadoras financieras, grupos hoteleros, empresas mineras y cigarreras, empresas de transporte y casas editoriales; según la información del SAT. Acosta agregó que la inconformidad de los empresarios respecto al paquete fiscal se debe más que al IVA, al hecho de trastocar el régimen de consolidación que les permite aportar lo menos posible al fisco. Duración 2´40´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 30/10/09
HORA: 07:06
-
	NOTICIERO: 31-12 Noticias con Gustavo Lomelín
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 34
GRUPO: TV Mexiquense


Ebrard presentó en San Lázaro el proyecto económico 2010 para la capital

Ricardo Román, reportero: El Jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, en compañía del secretario de Finanzas del DF, Mario Delgado, presentó a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados el proyecto económico 2010 para la capital.

La comisión encabezada por el diputado el diputado mexiquense Luis Videgaray, presidente de la Comisión de Hacienda escuchó las peticiones del representante de gobierno, entre las que destaca: la solicitud para detener la pérdida presupuestal para proyectos específicos como lo es la construcción de la línea 12 del metro, cuyo avance ya es del 20%.

Marcelo Ebrard (Jefe de Gob. DF): “El año pasado se logró el acuerdo de que efectivamente por primera vez, en mucho tiempos se recibieran recursos nacionales federales para implementar este esfuerzo en esta obra. Entonces, estamos solicitando que esa decisión se mantenga para el año 2010, complementada con los esfuerzos locales”.

Ricardo Román, reportero: Pidió que se considere al Gobierno del DF dentro del Fondo de Aportación para la infraestructura social, fondo que desde hace 10 años no considera a la capital y que ha limitado a su presupuesto del equivalente a 7 mil millones de pesos.

Por su parte, el secretario de Finanzas apuntó que a pesar de la crisis, la Ciudad de México ha mantenido su participación dentro del PIB.

Mario Delgado (Srio. Finanzas DF): “Aproximadamente el 60% del Impuesto Sobre la Renta y el IETU se recauda en la Ciudad de México; aproximadamente el 50% de la recaudación por el Impuesto al Valor Agregado también se registra en la capital de la República; y el nuevo Impuesto por Depósitos en Efectivo representó una concentración de casi del 40%. En promedio, 55% de la recaudación federal nacional se genera en la Ciudad de México”.

Ricardo Román, reportero: Por último, dijo que la pérdida presupuestal desde 2007 de la capital es de 8 mil 500 millones de pesos, actualmente por cada peso que genera el DF su gobierno recibe 12 centavos. Duración 2’22”/nbsg//m.
Nota: Esta información se dio a conocer en Antena Radio a las 07:25; Proyecto 40 a las 06:23; Enfoque a las 06:06, W Radio a las 06:06; En los Tiempos de la Radio a las 06:08, Once Noticias a las 05:36
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:30/ 10/09

HORA: 7:06


	NOTICIERO: 34 Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 34 

GRUPO: TV Mexiquense


Pasarela de gobernadores para la asignación del presupuesto 2010
Gustavo Lomelín, conductor: Comenzaron el San Lázaro las negociaciones para la asignación de recursos a Estados y al Distrito Federal para el 2010, ahí estuvieron varios gobernadores y el jefe de gobierno del Distrito Federal,  Marcelo Ebrard. 

Ricardo Roma, reportero: El jefe de gobierno Marcelo Ebrard en compañía con el secretario de finanzas del DF Mario Delgado, presento a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados el proyecto económico 2010 para la capital. La comisión encabezada por el diputado mexiquense Luis Vide Garay, presidente de la Comisión de Hacienda escuchó las peticiones del representante de gobierno de las que destaca la solicitud para detener la perdida presupuestal para proyectos específicos que es la construcción de la línea 12 del metro cuyo avance es ya del 20%. 

Pidió que se considere al gobierno del DF dentro del fondo de aportación para la infraestructura social, fondo que desde hace diez años no considera la capital y que ha limitado a su presupuesto al equivalente a siete mil millones de pesos. Por su parte el secretario de finanzas a punto que a pesar de la crisis la Ciudad de México ha mantenido su participación dentro del PIB. 

Por último, dijo, que la perdida presupuestal desde 2007 de la capital es de ocho mil quinientos millones de pesos actualmente por cada peso que genera el DF su gobierno recibe 12 centavos. 2’ 10”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 30/10/09
HORA: 06:04
0
	NOTICIERO: Once Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 11
GRUPO: IPN


Conceden licencia a dos diputadas federales
Melissa Vega, conductora: La Cámara de Diputados concedió licencia indefinida a la legisladora Kattia Garza Romo del Partido Verde Ecologista quien cedió su lugar a su esposo Guillermo Cuevas Sada y a Karla Daniela Villareal del Partido Nueva Alianza quien será suplida por Gerardo del Mazo Morales.

Ellas son dos de las ocho diputadas que ganaron su curul pero solo para cumplir con la cuota de género que les exige la ley a los partidos políticos. Duración 25”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  30/10/09
HORA: 07:03
0
	NOTICIERO: Antena Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  107.9 FM
GRUPO:  


Senadores tienen hasta el sábado para aprobar la Ley de Ingresos
Mario Campos, conductor: Los senadores tiene hasta el próximo sábado para aprobar la Ley de Ingresos 2010 y regresarla con cambios a la Cámara de Diputados. El presidente de la Comisión de Hacienda en esta Cámara, Mario Alberto Becerra informó que los legisladores sesionarán hoy viernes para recibir el paquete fiscal 2010 con las modificaciones del Senado. Duración 20´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:30/ 10/09

HORA: 7:18


	NOTICIERO: En Punto 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 1250 AM 

GRUPO: RADIORAMA


Creel asegura que miembros de su bancada se niegan a aprobar aumento IVA
Alfonso Javier Márquez, conductor: Un grupo de senadores del PAN afirma Santiago Creel, atoró ayer la aprobación del aumento al IVA al 16% en el Senado y amenazó con votar en contra el gravamen, si el PRI se niega a compartir el costo político del incremento. 

Por la mañana la bancada del tricolor acordó abstenerse de la votación a la aprobación de la propuesta para elevar del 15 al 16% con la intención de que los legisladores del PAN asumieran  toda la responsabilidad impuesto por el gobierno federal y la decisión puso en alerta a los legisladores del blanquiazul y la rebelión que se había presentado en días anteriores logró la mayoría interna para lograr el voto a las comisiones en el pleno del Senado. 

Entre los panistas contrarios al IVA están por ejemplo: Rubén Carramarrillo, Felipe González, el que era gobernador de Aguascalientes, Marco Cortez, Fernando Elizondo, Ricardo Cervantes, Ramón Galindo, Teresa Ortuño y Humberto Aguilar; si ya lo notó, si no hay ninguno de Jalisco, los de Jalisco están pro-impuestos de hecho Francisco Ramírez Acuña, nuestro ex gobernador y ahora presidente de la Cámara de Diputados parece de los mas entusiastas defensores de la postura presidencial para incrementar los impuestos; y Don Héctor no mas no ha dando color no ha dado color en Senador Héctor Pérez Plasola, parece que los diputados de Jalisco pues ven con simpatía el que nos cobren mas impuestos. 1’ 28”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 30/10/09
HORA: 07:09
0
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 28
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Legisladores panistas proponen se reduzca 100 escaños de la HCDD
Francisco Zea, conductor: Hablando de propuestas una que nos parece extraordinaria a todos los mexicanos, que fue escrita por mi compañero Pedro Ferriz en su artículo del lunes en Excélsior, es el de reducir el número de diputados plurinominales, bueno, lo que Pedro decía era eliminarlos, pero ya, ya tiene eco esta propuesta en San Lázaro. Son los legisladores panistas quienes proponen que se reduzcan por lo menos 100 escaños de esa Cámara –son 200- dicha reducción traerá consigo la disminución de costos en el Poder Legislativo.

Esta iniciativa reformaría el artículo 52 del párrafo segundo y del artículo 53 también y el primer párrafo de la fracción cuarta del 54 de la Constitución.

El diputado Gustavo González Hernández fue el encargado de lanzar la iniciativa. Duración 41”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  30/10/09
HORA: 03:55
0
	NOTICIERO: el financiero.com 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


Aprueba Senado en comisiones paquete fiscal sin cambio y con reservas
Las Comisiones de Hacienda y de Estudios Legislativas, Primera, del Senado aprobaron la media noche de hoy sin cambios las Leyes de Ingresos, del IVA, ISR, de los Depósitos en Efectivos (IDE) y el Código Fiscal.
Sin embargo, el PRI y el PRD se reservaron para su discusión en el pleno de este viernes los artículos sobre el incremento a 16 por ciento del IVA, el alza a 30 por ciento del ISR, y del tres por ciento a los depósitos en efectivo.
Además, está reservado desde el pasado miércoles el aumento del  tres por ciento a las telecomunicaciones, que forma parte de la Ley de Especial de Producción y Servicios, aprobada en lo general por las comisiones el pasado miércoles.
Por su parte, las bancadas del PAN, PRI y PVEM se reservaron los artículos del régimen de consolidación fiscal por los cuales las empresas que tengan adeudos al fisco tienen un plazo de cinco años para pagarlos, por estar en contra de su retroactividad.
También los grupos parlamentarios del PRI, PRD y PAN se reservaron diversos artículos de la Ley de Ingresos, relacionados con el monto de las entradas económicas que obtendrá el gobierno federal del 2010.
La Ley del IDE fue aprobada con ocho votos a favor y cuatro en contra, la del ISR con nueve en pro y cinco en contra, y la ley del IVA con ocho sufragios a favor y cinco en contra, aunque como lo habían anunciado, los senadores del PRI se abstuvieron.
A su vez, la Ley de Ingresos 2010 fue aprobada con ocho sufragios a favor y ocho en contra.
El presidente de la Comisión de Hacienda, José Isabel Trejo, informó que ante la falta de consensos en esos temas, se decidió que sea el pleno de la Cámara Alta el que revise y posiblemente modifique dichas minutas.
Adelantó que seguramente alguna de las minutas será modificadas por el Senado, por lo que dio como un hecho que el paquete fiscal será regresado a la Cámara de Diputados.
"Los temas en los que tenemos diferencias las vamos a dejar para la sesión del Senado de este viernes debido a que no tienen el consenso de las fuerzas políticas, subrayó el legislador de Acción Nacional.
Indicó que el Senado cumplirá el plazo legal que tiene para aprobar el paquete fiscal, y que fenece el sábado 31 de octubre, "con lo que cumpliremos con la ley en tiempo y forma", concluyó. ys/m.
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  30/10/09
HORA: 06:09
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Carstens afirma que modificaciones integradas al paquete económico buscan evitar elusión fiscal
Carlos Puig, conductor: El secretario de Hacienda Agustín Carstens tuvo que salir en la noche a matizar por lo menos, las palabras del presidente Calderón. dijo que las modificaciones integradas al paquete económico buscan evitar la elusión fiscal por el nuevo régimen de consolidación. 

Insert Agustín Carstens:”Es un defecto de diseño de la ley lo que está permitiendo el bajo pago de impuestos, por eso es el diseño de la ley el que se busca cambiar, no es un problema de que las empresas estén mal auditadas o no cumplan con la ley, no confundamos el debate.

De aprobarse esta modificación se estaría cerrando una venida de elusión fiscal por parte de grandes contribuyentes y además se avanzaría sustancialmente en el perfeccionamiento de nuestro marco tributario con vistas a una mayor equidad y proporcionalidad”. Duración 50´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  30/10/09
HORA: 08.28
0
	NOTICIERO: reforma.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Viaja FCH a Miami por reconocimiento
Mayolo López, reportero: El Presidente Felipe Calderón será galardonado esta noche en Miami, Florida, como líder del año por la revista estadounidense Latin Trade.
De acuerdo con un carpeta informativa, distribuida por la Presidencia de la República, al Mandatario federal se le reconocerá su destacado liderazgo durante uno de los periodos más complejos.
Antes de partir a Estados Unidos, Calderón participará en el 16 Congreso del Comercio Exterior Mexicano en Querétaro.
En el evento está agendada la participación del presidente del Consejo Empresarial Mexicano de Comercio Exterior, Inversión y Tecnología, A.C. (COMCE), Valentín Díez Morodo; del Secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos; y del Gobernador José Calzada Rovirosa.
La salida del titular del Ejecutivo federal, desde el aeropuerto de Querétaro, está prevista para las 11:30 horas. ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 30/10/09
HORA: 06:37
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9
GRUPO: ACIR


Jeffrey Jones renunció a su cargo en la SAGARPA 

Arely Paz, conductora: Después de las recomendaciones a los campesinos mexicanos de seguir el ejemplo del narcotráfico para progresar, el subsecretario de Fomento a los Agronegocios de la Secretaría de Agricultura, Jeffrey Jones, renunció a su cargo.

Señaló el miércoles durante una conferencia que el agro mexicano tenía mucho que aprender del narco porque produce lo que demanda el mercado, usa tecnología y si alguien que sabe del mercado pues son ellos.

En los próximos días la Secretaría de Agricultura anunciará su reemplazo. Duración 34”/nbsg/m.
	TEMA(S) Encuesta

FECHA:  30/10/09
HORA: 08:55
0
	NOTICIERO: ExOnline 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


Llegó la primera propuesta en la Cámara de Diputados para reducir los plurinominales a la mitad. ¿Debe de ser a la mitad o todos?

A) A la mitad                       3.57%

B) Todos                             96.43%




Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Ramírez Acuña explica etapa en que se encuentra paquete fiscal

· Pide Ramírez Acuña paciencia a mexicanos 

· Ramírez Acuña llama a tener calma ante la discusión del paquete fiscal

· Declaran receso en San Lázaro para esperar paquete fiscal

· Los legisladores podrían recurrir a la práctica de detener el reloj legislativo

· Periodo extraordinario para reforma hacendaria integral: Becerra Pocoroba

· Confirma Creel que PAN apoyará IVA a 16%
· Se impone acuerdo cupular: Silvano Aureoles, perredista
· Federico Döring: PAN apoyará la Ley de Ingresos del Presidente

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 30/10/09

HORA: 14:00

0
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Ramírez Acuña explica etapa en que se encuentra paquete fiscal

Joaquín López Dóriga, conductor: Agradezco al presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, que me haya aceptado esta llamada en este viernes de una semana intensa y con momentos con visos frenéticos. Diputado, buenas tardes.

Francisco Ramírez Acuña: Joaquín qué gusto saludarte a ti y a todo tu auditorio, estoy a tus órdenes.

Conductor: ¿A ver, en qué punto estamos? porque ya se nos ha complicado y es muy difícil seguirlos.
Francisco Ramírez Acuña: (risa) Bueno, estamos en el momento en que estamos esperando la Cámara de Diputados los dictámenes de los términos en que los señores senadores así lo determinen y poderlos procesar en el seno de la Cámara. Ese es el punto en que estamos.

Conductor: ¿Por eso se instaló la sesión y se declaró en receso de inmediato?

Francisco Ramírez Acuña: Sí, porque aunque había compañeros y compañeras legisladoras que partían de la base en el sentido de que cumple términos que solamente jugaban para la Cámara de Senadores; sin embargo, también hubo compañeros y compañeras diputados que consideraron que eran también términos para nosotros, para efectos de que quede aprobado el paquete económico en lo que corresponde a la Ley de Ingresos.

En tal sentido fue por lo que se optó de una manera responsable para que se instalara la Cámara de Diputados y por eso decretamos en los términos de ley un receso hasta las 9 de la noche, dando tiempo a que el Senado de la República trabaje con toda tranquilidad y una vez que tengan resueltos sus dictámenes en las condiciones y formas que ellos determinen, pues serán recibidas por los diputados y poderlos procesar.

Consideramos que el Senado de la República pudiera concluir sobre las 6, 7 de la noche, lo que nos daría tiempo para procesarlos tanto en las comisiones de dictar las reformas que hagan los senadores, como las impresiones correspondientes y poder procesar ya en los términos de la Ley Orgánica y el Reglamento del Congreso lo que nos corresponde a los diputados.

Conductor: A ver –estoy hablando con el presidente de la Cámara de Diputados, el diputado Francisco Ramírez Acuña– la ley yo creo que es muy clara Francisco, dice ‘el 31 vence el plazo para que esté aprobada la Ley de Ingresos’, punto.

Francisco Ramírez Acuña: Sí claro, repito, te comentaba que al haber opiniones se consideró que debíamos estar instalados desde hoy para concluir el 30, 31 ¿verdad?

Conductor: Sí claro, ahora, si hay alguna modificación como todo indica que podría haberla como en el caso del 3 por ciento a telecomunicaciones, en la vertiente del Internet, hace la modificación el Senado y se la manda a la Cámara de Diputados.

Francisco Ramírez Acuña: Así es.

Conductor: ¿Y la Cámara de Diputados lo dictamina y la envía al pleno?

Francisco Ramírez Acuña: La Cámara de Diputados, de las reformas que hagan los senadores, la tiene que revisar la Comisión de Hacienda y luego la lleva al pleno para que confirme o ratifique lo que hizo el Senado o bien se vuelva a modificar y se tendría que reenviar al Senado hasta que quede aprobado por ambas Cámaras.

Conductor: Pues yo no veo que, si hay algunas reformas, les dé tiempo de hacer todo esto.

Francisco Ramírez Acuña: Bueno, por eso nos instalamos desde hoy, por si hubiera alguna reforma que haga el Senado, que luego la modifique el Senado, pues haya el tiempo para poderla remitir.

Es por eso la razón por la que estamos trabajando desde hoy a las 12 del día.

Conductor: Prácticamente es un modo de permanecer o de declararse como en sesión permanente, ¿no?

Francisco Ramírez Acuña: Así es, declararnos en sesión permanente, para poder cumplir lo que dispone la ley.

Conductor: A ver, Francisco Ramírez Acuña, ¿cómo viste la discusión que se dio en la bancada del Senado del PAN? En donde aparentemente no había una posición unánime en cuanto al tema del IVA y en donde el mismo senador Santiago Creel, haciendo las veces de vocero, dio a conocer, ayer al mediodía, que si el PRI no la votaba a favor, el PAN tampoco. ¿Qué refleja esto?

Francisco Ramírez Acuña: Yo creo que precisamente refleja, por un lado, el que había un acuerdo, como lo dijo el senador Creel, entonces estaba llamado a honrar la palabra, como bien lo señaló. Sin embargo, yo creo que una vez que si hizo el análisis correspondiente por la bancada panista, el que se está observando, el que es el paquete económico del gobierno emanado de las filas de Acción Nacional, pues se tuvo que haber hecho la reflexión de darle el soporte y el apoyo al gobierno de nuestro partido.

Conductor: A mí me parece algo de sentido político, si la bancada del PAN en la Cámara de Diputados, por unanimidad, aprobó una iniciativa del Presidente de la República, que es del PAN, cómo entender que sus senadores le digan que no o lo condicionen.

Francisco Ramírez Acuña: No conocí yo los detalles en las que haya habido alguna discusión interna de la bancada, ya sea con la Secretaría de Hacienda, que se reflejó a través de los medios, como ustedes nos lo informaron. No conozco los detalles, por eso no podría yo darle otro significado. 

Sin embargo, yo creo que en este momento está la bancada panista trabajando en razón de la propuesta enviada desde la Cámara de Diputados, que ya fue modificada al paquete original que envió el señor Presidente, y que obviamente estará trabajando en el sentido de darle respuesta al paquete en los términos que fue enviada de la cámara, por la bancada panista en el Senado.

Conductor: Porque el voto en la Cámara de Diputados fue abrumador, 425 votos a favor y 24 en contra.

Francisco Ramírez Acuña: Y como lo manifesté en su momento, como presidente de la Cámara, me consta de un trabajo muy serio de todas las bancadas, de los que apoyaron y de los que votaron en contra; sin embargo, hubo una gran participación en las comisiones y aunque lo hayan votado en contra el paquete, me consta que hubo una gran seriedad en el trato de lo que estaba discutiéndose, para dejar resuelto en tiempo y forma el paquete económico.

Conductor: Y si no, vamos, la ventaja que tienen ustedes los legisladores, es una ventaja que no tenemos los demás seres humanos. A mí me gustaría poder haber detenido… comentaba el otro día, tener un reloj como el de ustedes, para detenerlo en los momentos felices de mi vida.

Francisco Ramírez Acuña: Bueno, el tema legislativo es una de las condiciones en las que una vez que se inicia la sesión, bueno, hasta que no concluya, obviamente se computa y no es solamente en México, sino en todos los parlamentos, en todos los congresos del mundo, el poder arrancar una sesión en tiempo y forma y poderla terminar a la hora en que ésta concluya. Como no se tienen predeterminados los tiempos de participación es por aquello por lo que se optado por este mecanismo.

Conductor: Por eso a mí me gustaría tener un reloj de ésos.

Francisco Ramírez Acuña: Yo creo que para nuestra vida diaria sería estupendo, Joaquín.

Conductor: En fin, vamos a ver qué pasa. ¿Aprecia usted que vayan a modificar el tema de la consolidación en el Senado que aprobaron los diputados?

Francisco Ramírez Acuña: Yo creo que se van a dar discusiones muy serias, muy fuertes, porque se ha mencionado que habrá participaciones de todas las bancadas. Yo creo que se van a dar discusiones muy serias en ese sentido. Habría que verlo. Vamos esperando que manifiesten sus puntos de vista. Hay que valorar los pros y los contras, porque serán importantes para el análisis y el reflejo de lo que se nos avecina.

Conductor: Le aprecio mucho que me haya contestado hoy el teléfono.

Francisco Ramírez Acuña: Estoy a tus órdenes siempre, don Joaquín. No estando en reuniones con mucho gusto estaré siempre a sus órdenes.

Conductor: Muchas gracias. 

Francisco Ramírez Acuña: Gracias. Hasta luego.

Conductor: Es el diputado de Acción Nacional, Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Cámara de Diputados. Ahí están a la espera. Duración: 09’00”, reoc, masn/m
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Pide Ramírez Acuña paciencia a mexicanos 

Rossy Ahuatzin, reportera: El presidente de la Cámara de Diputados pide a los mexicanos serenidad y paciencia, pues reconoce que el paquete fiscal va a pegar en el bolsillo de los mexicanos pero recuerda que el país enfrenta rezagos.

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña pidió a la sociedad y a todos los sectores a mantener la calma y esperar a que resuelvan los legisladores la ley de ingresos.

Dijo se deberá actuar con responsabilidad para que el país pueda enfrentar los rezagos que tiene en materia económica, a nadie conviene, el esfuerzo compromete a todos en materia tributaria. 

“Son momentos en los que tiene que reinar la calma, la tranquilidad y que observemos lo que el país está necesitando, todos debemos tener un objetivo muy claro de hacia dónde queremos transitar lo que requiere el país y tendremos que trabajar en ello”, aseguró.

Francisco Ramírez Acuña reconoció que en los últimos días se han desatado comentarios a favor y en contra del paquete fiscal que ahora analiza el Senado de la República, pero dijo son momentos difíciles y no debemos ensañarnos, el país reclama objetividad ante lo que está viviendo.  /gh/m
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Ramírez Acuña llama a tener calma ante la discusión del paquete fiscal
Denisse Maerker, conductora: El presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, llamó a los mexicanos, incluido al Presidente, a mantener la calma mientras se discute la Ley de Ingresos para el 2010. Ramírez Acuña manifestó que están preparados ante las eventuales modificaciones que enviarán los senadores.

Pero el tema de mantener la calma, incluido el Presidente, por supuesto que hacia una referencia a las declaraciones del día de ayer del Presidente de la República en el sentido de que no pagan impuestos los empresarios. Duración 28´´, ys/m. 
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Declaran receso en San Lázaro para esperar paquete fiscal

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: El presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, declaró un receso de la sesión del pleno, en espera de que el Senado remita a San Lázaro las minutas del paquete fiscal 2010. 
La sesión de este día en el Palacio Legislativo se instaló a las 11:55, y cumplida la formalidad de abrir el trabajo del pleno, Ramírez Acuña abrió la pausa del quehacer de los legisladores. 
Este paso de instalar la sesión e introducirle un receso, formaliza la fecha parlamentaria del 30 de octubre, para la discusión y aprobación del paquete fiscal, aunque el proceso legislativo en realidad se extienda hacia la madrugada de mañana sábado 31 o, eventualmente, concluya el domingo 1 de noviembre.  Duración: 0, dlp/m.
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Abren receso en San Lázaro por paquete fiscal

Notimex: El pleno de la Cámara de Diputados decretó un receso hasta las 21:00 horas para recibir la minuta de la Ley de Ingresos que se discute en el Senado.

Con un quórum de 336 legisladores, al filo de las 13:00 horas de este día, se instaló en sesión permanente el pleno de la Cámara de Diputados.

Tras desahogar algunos asuntos que se remitieron a comisiones en menos de cinco minutos de trabajo, el presidente de la Mesa Directiva de San Lázaro, Francisco Ramírez Acuña decretó un receso hasta las 21:00 horas de este viernes.

Se espera que para esa hora se cuente ya con el paquete fiscal aprobado por los senadores, para que la Cámara de Diputados lo avale o realice las modificaciones necesarias.

Toda vez que el 31 de este mes vence el plazo legal para tener lista dicha ley, que prevé el aumento al IVA de 15 a 16 por ciento y la creación de nuevos gravámenes. /gh/m
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Los legisladores podrían recurrir a la práctica de detener el reloj legislativo

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados están a la espera de que se destrabe el pleito entre el PRI y el PAN en el Senado de la República para definir el paquete fiscal 2010.

Los legisladores han señalado que inmediatamente que lleguen estos dictámenes de la Cámara de Senadores los van a remitir a la Comisión de Hacienda para que también ahí se revisen, y en ese sentido los legisladores puedan ya en la plenaria que está convocada para el medio día conocer si estarán en condiciones de desahogar estos dictámenes.

Hay que recordar que los legisladores tiene hasta mañana sábado para cumplir con esta disposición de Ley.

El presidente de la Cámara de Diputados el panista, Francisco Ramírez Acuña, ha señalado que están listos y a la espera de que estos dictámenes lleguen de la colegisladora.

Francisco Ramírez Acuña: Estar en condiciones optimas en la Cámara de Diputados, tenemos todo planeado, incluso para el sábado, el domingo los días que sean necesarios para poder recibir del Senado de la República sus acuerdos. Y estamos seguros que estarán reuniéndose en la tarde, mañana, podrán seguir trabajando.

Silvia González, reportera: El escenario que se ve en San Lázaro, es que los priístas vana a respaldar las decisiones de los senadores de su partidos ante este pleito que hay para reconocer la paternidad de este aumento del IVA en un punto para que pase de 15 a 16%.

Lo que se prevé entonces, es que de acuerdo como salgan aquellos dictámenes, en la Cámara de Diputados se vuelvan revisar si es que hay modificaciones, y que sino la bancada del PRI que es la mayoritaria en San Lázaro estará definiendo, junto con los otros partidos políticos de oposición al PAN, el destino de este paquete fiscal tan controvertido que no ha dejado contento a ningún sector 

Conductora: Pues estaremos atentos, y por lo pronto hoy será una jornada muy larga no solo en la Cámara de Senadores.

Silvia González, reportera: Sí, se prevé que los legisladores en San Lázaro esten incluso en la madrugada. Decía Ramírez Acuña que están dispuestos a trabajar incluso hasta el domingo para sacar adelante estos dictámenes.

Podrían recurrir a esta practica que tienen de detener el reloj legislativo, para que aunque sea domingo siga siendo sábado y con ello estar cumpliendo con la aprobación del paquete fiscal, que para este 2010 prevé este aumento del 15 al 16% del IVA, 28 al 30% del ISR, y esta rectificación que estarían haciendo los senadores en torno al Internet para que no fuera gravado con este 3% que tiene ya el sector de telecomunicaciones en los dictámenes que se aprobaron en San Lázaro. Duración 00´00”/gh/m
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Periodo extraordinario para reforma hacendaria integral: Becerra Pocoroba

Omar Aguilar, reportero: El diputado priísta Alberto Cano Vélez indicó que es necesario ir a una reforma fiscal integral para evitar caer en este tipo de problemas cada año.

Alberto Cano Vélez: “Lo encuentro yo como parte de una condición para que en el año que entra se establezca una mesa para ir a una reforma fiscal de fondo.”

Reportero: Por su parte, el panista Mario Alberto Becerra Pocoroba coincidió con esta postura y agregó que sería muy bueno realizar un periodo extraordinario de sesiones, para realizar estas reforma hacendaria integral que necesita el país y no caer en este tipo de situaciones, donde el dinero no alcanza.

En este momento la Cámara de Diputados se encuentra en receso, el cual terminará a las nueve de la noche, en espera de la aprobación del paquete fiscal en la Cámara de Senadores. Duración: 1’00”, masn/m
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Confirma Creel que PAN apoyará IVA a 16%
Claudia Guerrero y Carole Simonnet, reporteras: El senador Santiago Creel, cabeza visible del grupo panista que se oponía al aumento del IVA al 16 por ciento, confirmó este viernes que su bancada votará a favor de este gravamen.
En entrevista, aseguró que la decisión se tomó al margen de la manera en que votará la bancada del PRI y en un acto de responsabilidad para que el País enfrente en mejores condiciones los efectos de la crisis económica.
A pregunta expresa, adelantó que votará a favor y que los panistas no abandonarán el salón de plenos en el momento de las decisiones cruciales.
Aunque no mencionó partidos, adelantó que integrantes de otras bancadas también apoyarán el IVA, esto luego que Acción Nacional mantuvo negociaciones con la bancada del Partido Verde.
"Nosotros queremos asumir nuestra responsabilidad independientemente de cualquier situación y dejar que las cosas se vayan dando de tal manera que podamos sacar los votos necesarios para aprobar el paquete fiscal", expresó, tras negar la existencia de una rebelión al interior de su fracción.
Ayer al mediodía, Creel amagó públicamente con votar en contra del IVA si la bancada del PRI se abstenía y con ello evadía su corresponsabilidad ante la impopular medida. ys/m. 
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Se impone acuerdo cupular: Silvano Aureoles, perredista
Carole Simonnet y Erika Hernández, reporteras: El vicecoordinador del PRD en el Senado, Silvano Aureoles, denunció que los senadores de PAN y PRI pactaron ya aprobar el incremento de 15 a 16 por ciento del IVA, así como otros aumentos de impuestos al ISR, IDE y IEPS.

"Esto es un asunto de componendas políticas. Lamentamos mucho que el PRI y PAN decidan transitar por el aumento del IVA, el incremento al ISR y el resto de medidas tributarias. Se impone un acuerdo cupular entre un sector del Gobierno federal y un grupo de Gobernadores de Oposición", aseguró en entrevista al llegar a las instalaciones de la Cámara alta.

Previo al inicio de la sesión, Aureoles anunció que la bancada del PRD votará en contra del aumento a los impuestos debido a que es un gravísimo error gravar a los ciudadanos cuando se reconoció que muchas de las grandes empresas no están cumpliendo con sus obligaciones fiscales.

A pregunta expresa, señaló que los senadores del PRD intentarán detener el transitorio de la Ley Federal de Derechos que otorga una exención de dos años a los nuevos competidores en telefonía celular. Confió en que una mayoría de senadores del PAN se sumen a la posición del sol azteca.

"Hasta donde sé la mayoría de los senadores del PAN irían en contra y tendríamos así los votos suficientes para quitar el transitorio de la Ley Federal de Derechos", apuntó. ys/m. 
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Federico Döring: PAN apoyará la Ley de Ingresos del Presidente
Conductor: El senador del PAN, Federico Döring, aseguró que su bancada acordó esta noche respaldar la propuesta fiscal del presidente Felipe Calderón, luego de una nueva reflexión con la que varios cambiaron de opinión.

En entrevista con Milenio, el legislador blanquiazul señaló que el PAN votará la Ley de Ingresos, que aprobó la Cámara de Diputados, sin cambios sustanciales. Döring acusó a los priistas de no cumplir con el acuerdo y confió en que mañana reúnan los votos para destrabar la discusión en este tema. En tanto, las Comisiones Senatoriales de Hacienda y de Estudios Legislativos iniciaron la discusión del paquete fiscal 2010 y revisarán los impuestos de 3% a las telecomunicaciones y los depósitos en efectivo. Duración 42”nbsg/m.
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Se aprobó el dictamen de la minuta de LEY del IVA

Fernando Núñez, conductor: En cuanto a la Ley del Impuesto al Valor Agregado, se llevó a cabo la votación en la que surgieron 8 votos a favor y 5 votos en contra.

Fernando Castro: No existiendo otra intervención vamos a someterlo a votación ¿Quién se encuentre a favor del dictamen que contiene la minuta de la Ley del Impuesto al Valor Agregado sírvase expresarlo levantando su mano?

Vamos a designar como escrutadora a la senadora Minerva Hernández Ramos.

Compañera escrutadora. Sírvase tomar nota de quienes expresen levantando su mano su voto a favor.

Minerva Hernández Ramos: Ocho votos a favor 

Fernando Castro: ¿Quién esté en contra? Sírvase expresarlo levantando su mano.

Minerva Hernández Ramos: ¡Cinco! 

Fernando Castro: Bien. Se aprueba por ocho votos a favor y cinco en contra 
Duración 02´04”/gh/m
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Exhorta PAN a PRI votar aumento a IVA

Notimex: El senador del PAN Ramón Galindo reconoció que faltan 25 votos para amarrar la aprobación del incremento al IVA de 15 a 16 por ciento, por lo que llamó al PRI a tomar una actitud responsable con el país.

En entrevista previo al arranque de la sesión ordinaria para la discusión del paquete fiscal, el legislador panista pidió estar muy atentos a cómo va a votar el tricolor.

"Porque seguramente van a querer actuar como en otras ocasiones que tiran la piedra y esconden la mano, es decir podrían abstenerse e incluso salirse de la sesión", indicó.

No obstante, advirtió, que eso no los va a salvar del costo político porque "se van a ver mal con esa actitud cobarde ante una decisión de cara a la nación".

Admitió que no cuentan con los votos suficientes para aprobar el aumento al Impuesto al Valor Agregado (IVA), pues a lo mucho tendrán 40, situación que obliga a recurrir a que otros partidos apoyen este incremento.

Pronosticó que este será un largo debate álgido y que será el primer punto a discutir en el pleno senatorial.

Por ello, llamó al PRI a tomar una actitud responsable. /gh/m
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Prevén arrancar discusión de paquete con el IVA
Carole Simonnet y Erika Hernández, reporteras: El Senado de la República se prepara para iniciar la discusión del paquete de ingresos 2010 y arrancará el debate con la reforma que contempla incrementar el IVA del 15 al 16 por ciento.
La intención es que las bancadas muestren sus cartas en torno al polémico gravamen, ya que de ello dependerán otras votaciones particulares, contenidas en los dictámenes.
En conferencia de prensa, el presidente de la Comisión de Hacienda, Isabel Trejo, informó que hasta el momento el PRD y Convergencia son los únicos que han presentado reservas a dicho aumento, mientras que al resto de paquete se han registrado 20 votos particulares.
El panista reconoció que, hasta el momento, el único acuerdo de todas las bancadas es para exentar el impuesto del 3 por ciento al internet y a la telefonía rural.
Por otro lado, anunció que los presidentes de las comisiones de Hacienda y Estudios Legislativos presentarán una propuesta para modificar los porcentajes en materia de Consolidación Fiscal.
Mientras la minuta de la Cámara de Diputados contemplaba el cobro de impuestos al 40 por ciento el primer año y cuatro pagos más del 15 por ciento; los senadores pretenden establecer un cobro inicial del 25 por ciento por cada uno de los dos primeros años.
El porcentaje bajará a 20 por los dos años subsecuentes y un pago final del 10 por ciento.
Otros de los cambios que se prevén en las reservas es mantener en sus términos vigente el pago del ISR para personas físicas que ganen menos de 6 salarios mínimos mensuales, ya que la propuesta de la Cámara de Diputados sólo protegía hasta 4 salarios mínimos.
Los senadores también evalúan la posibilidad de incrementar, aún más, el Impuesto Especial sobre Producción y Servicios (IEPS) al tabaco, para pasar de 80 centavos a 1 o 1.20 pesos por cajetilla.
A propuesta del PRI, la Secretaría de Hacienda no podrá embargar a los contribuyentes parte de su Fondo de Ahorro para el Retiro ni las primas de sus seguros de vida.
Por otro lado, se modificará la minuta para preservar el incentivo fiscal sobre las aportaciones que realicen los trabajadores a su cuenta de Afore, con un tope del 10 por ciento.
Trejo aseguró que este mismo viernes, sin falta, votarán el paquete fiscal para dar un "mensaje muy positivo" a los mercados.
Se espera que las reformas sean regresadas a la Cámara de Diputados para su discusión y eventual aprobación, aún cuando la Ley Federal de Presupuesto establece que mañana concluye el plazo legal para aprobar el paquete. ys/m. 
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Precio del petróleo y déficit se mantienen sin modificaciones

José Manuel Arteaga, Ricardo Gómez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: El precio del petróleo y el déficit público no se moverán en los criterios generales de política económica, en el Senado de la República, aseguró el presidente de la Comisión de Hacienda de esta Cámara, José Isabel Trejo 
El senador informó que el petróleo continuará en la proyección para el próximo año en 59 dólares por barril. 
El déficit publico será de 0.75% del Producto interno Bruto PIB, lo cual representa un endeudamiento de 90 mil millones de pesos. 
Previo al inicio de la sesión donde se discutirá el paquete fiscal para 2010, Trejo planteó que el Internet será exento del pago de 3% del impuesto especial para la producción y servicios. 
Además, en el Régimen de Consolidación Fiscal se establece que las empresas tendrán que pagar 25% de su deuda fiscal en 2010. 
Al siguiente año pagarán 25%; posteriormente será 20% en el tercer año, 20% en el cuarto año y 10% en el 2014.  Duración: 0, dlp/m.
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Llama Calderón a evitar confrontaciones

Juriquilla, Qro., Notimex: El presidente Felipe Calderón externo que el actual no es tiempo de confrontaciones y llamó a buscar coincidencias, conscientes de la gravedad del ahora que vive México y de la importancia de resolver de fondo los problemas que lo han debilitado por décadas.

"El tiempo se agota, los recursos también. Es la hora de las decisiones, de cambiar y cambiar a fondo y en ese cambio a fondo construyamos el México que anhelamos" convocó, aunque reconoció que no será fácil porque implicará que cada quien ponga su parte.  agb/m
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Economía sí presenta signos de recuperación, asegura Calderón

El presidente Felipe Calderón aseguró que la economía de México sí presenta signos alentadores de recuperación y al mismo tiempo se han creado más empleos.

Durante el Congreso del Comercio Exterior Mexicano en Juriquilla, Querétaro, el mandatario pidió reconocer los esfuerzos que se han realizado para evitar el impacto del desempleo.

Calderón dijo que de acuerdo a los registros del Instituto Mexicano del Seguro Social aumentaron 120 mil los empleos formales en las últimas tres quincenas.

Destacó que luego de la crisis ocurrida en Estados Unidos las economías del mundo sufrieron un gran impacto, pero que México recibió una afectación medular.

Recordó además que México depende del 80 por ciento en su economía con Estados Unidos. agb/m
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No es momento de provocar confrontaciones: Diez Morodo

Querétaro. Antonio Hernández, reportero: Valentín Diez Morodo, presidente del Consejo Mexicano de Comercio Exterior (COMCE), mencionó que ante la actual discusión que se vive en el Senado sobre el paquete fiscal y la acusación hecha por el Presidente, de que las grandes empresas no pagan impuestos, no es momento de provocar confrontaciones y pidió dejar de lado el partidismo y optar por el beneficio para el grueso de la población del país.

En su discurso durante la entrega del Premio Nacional de Exportación, con la asistencia del Presidente Felipe Calderón, el empresario dijo que en México las empresas pagan impuestos conforme lo que la ley exige hacerlo, pero que la miscelánea que se quiere aprobar en el Congreso complicará aún más los trámites para cumplir con sus obligaciones fiscales.

“Hago una invitación al Congreso para que actúen no en función del interés político que los puso en el lugar que ahora están, sino que se busque la forma de llevar al país al bienestar del desarrollo; no es momento de provocar confrontaciones, primero es México”, mencionó.

“Hacemos votos porque los diputados y senadores redunden en la creación de las condiciones adecuadas, para tener bienestar en todos los habitantes del país”, dijo ante el Presidente Felipe Calderón.

De igual forma, aplaudió la decisión de extinguir Luz y Fuerza del Centro (LyFC), con lo cual, dijo, las empresas tendrán un servicio eléctrico mucho más eficiente y respaldó de nueva cuenta la lucha contra el crimen organizado emprendida por el Ejecutivo desde el inicio de su administración. agb/m
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Calderón cesa a subsecretario que puso como ejemplo a narco
Joaquín López Dóriga, conductor: No podría ser de otro modo. El Presidente de la República ¡cesó! –aunque hayan dicho que renunció el subsecretario de Agricultura– por la estupidez aquella de poner como ejemplo a los agricultores y campesinos mexicanos el modus operandi del narcotráfico. 

¡Fue cesado fulminantemente! En medio del tema que trae el Presidente de la Ley de Ingresos, la discusión con los empresarios, el pago de impuestos, sus mismos senadores, los senadores del PRI. Dentro de todo esto, sale con su “batea” este subsecretario Jeffrey Max Jones Jones, 

El Presidente de la República lo ceso, aunque le hayan dado la salida airosa de que “presentó su renuncia” ¡Nada! ¡Fue cesado! Duración 01´02”/gh/m
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Lujambio pide crear 16 mil plazas para maestros

Juan Arvizu Arrioja Y Andrea Merlos, reporteros: El secretario de Educación Pública (SEP), Alonso Lujambio, solicitó a la Cámara de Diputados la autorización de una partida para crear 16 mil plazas para maestros de educación básica, a fin de que el sector educativo haga frente a los retos de cobertura y calidad de la enseñanza. 

La apertura de plazas se llevará a cabo previo concurso entre los aspirantes, y los fondos necesarios suman los mil 340 millones de pesos, indicó el titular de la SEP, al comparecer esta mañana ante la Comisión de Educación de la Cámara de Diputados. 

Para 2010, la situación para el sector educativo será crítica por los rezagos que se enfrentan en materia de cobertura y calidad en los diversos niveles de enseñanza, desde preprimaria hasta educación superior, expuso Lujambio. 

Dio cuenta de que la propuesta del Ejecutivo para el próximo año, de 196 mil millones de pesos para el presupuesto de la SEP, representa una disminución real de 0.7%, respecto del gasto en efecto ejercido en este año. 

Las plazas a que se refirió Lujambio se requieren para atender, a partir de enero, las solicitudes de los sistemas de educación estatales, de acuerdo con tendencias de crecimiento de la demanda, que deberá ajustarse en el primer bimestre de 2010. 

Lujambio refirió la disposición de la Secretaría de Hacienda en materia de austeridad presupuestal que decreta la no apertura de nuevas plazas en el sector público. De manera que se requiere que se brinde certidumbre a la creación anual de nuevas plazas de maestros, así como del gasto por 290 mil horas-semana-mes de la enseñanza Secundaria. 

Abrir plazas de maestro es clave para la operación de los servicios en los estados de la república, y muy particularmente en las ciudades en las que la presión demográfica repercute en la demanda educativa, como son, ejemplificó Lujambio, Cancún, Ciudad Juárez o Los Cabos. 

En su comparecencia, el titular de la SEP dio un enfoque presupuestal a los problemas que enfrenta el Sector en educación básica, media superior y superior, que se caracterizan por arrastrar rezagos en infraestructura, mantenimiento de instalaciones, y de formación de mentores. 

La visita de Lujambio a San Lázaro tiene lugar en el marco de la revisión del Presupuesto de Egresos de la Federación 2010, y con el contacto de la SEP con la Comisión de Educación, se intercambiaron puntos de vista, por ejemplo, sobre el desempeño de Encicomedia, el programa de la impartición de Inglés como asignatura regular a lo largo de la enseñanza en el país. 

Escuchó inquietudes por el deterioro de los servicios sanitarios en las escuelas primarias y secundarias, que apareció en primer plano de los medios de comunicación, al surgir la emergencia por la epidemia de influenza. 

Informó a los diputados que en el Gobierno de Felipe Calderón, unos 2.2 millones de estudiantes han disfrutado de beca en el nivel medio superior, y este apoyo ha permitido abatir el índice de deserción que afecta a cuatro de cada diez alumnos. 

Lujambio expuso sobre los programas relevantes de la SEP, y en varias ocasiones dio el turno en el uso de la palabra al Subsecretario de Educación Básica, Fernando González; del Educación Superior, Rodolfo Tuirán; el Oficial Mayor, Guillermo Bernal, y titular de la Unidad de Planeación, Jorge Santibáñez. agb/m
	TEMA:  Información General 

FECHA: 30/10/09

HORA: 10:45

	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Online

GRUPO: Excélsior


Demanda México recortes al presupuesto de la ONU

Notimex: En el marco del 64 periodo sesiones de la Asamblea General de la ONU, el Gobierno de México aseguró que este organismo debe ser sensible a las medidas de austeridad que han adoptado con sus Estados miembros ante la crisis económica

Durante la asamblea que se celebra en la ciudad de Nueva York, y a nombre del Gobierno de México, el Oficial Mayor de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Julio Camarena, presentó la posición de nuestro país sobre el proyecto de presupuesto por programas para el bienio 2010-2011 de la ONU.

Ante el Secretario General de este organismo, Ban Ki-moon, y el pleno de la asamblea, Julio Camarena Villaseñor, señaló que los 4 mil 887 millones de dólares del proyecto de presupuesto del organismo deben ser sometidos a una rigurosa revisión que sea congruente con los efectos negativos de la recesión mundial.

Esto es, que el presupuesto destinado para satisfacer las prioridades y mandatos de la ONU como son paz, y seguridad, desarrollo y derechos humanos, se lleven a cabo teniendo en cuenta las economías de la inmensa mayoría de los estados miembros de la organización

De acuerdo con un comunicado de la dependencia el funcionario de la cancillería lamentó que dicho presupuesto no refleje la austeridad presupuestaria que la mayoría de sus miembros ha instrumentado.

Lo anterior, en clara alusión a las medidas específicas de restricción del gasto público que un buen número de países, incluido México, ha realizado con el fin de paliar los efectos de la crisis económica y financiera mundial y acelerar la reactivación de sus economías del corto y mediano plazo.

Recordó que nuestro país, como uno de los principales contribuyentes financieros a las Naciones Unidas, demanda que la organización refuerce la racionalización del gasto administrativo incluyendo plazas y estructuras y que fomente la transparencia, el ahorro y la eficiencia ante el uso de los recursos que utiliza.

A nombre de nuestro país, destacó que México vigilará que los recursos se apliquen debidamente a los programas sustantivos y prioritarios como la cooperación regional para el desarrollo, los tribunales internacionales y la protección de los derechos humanos en todo el mundo.

Cabe destacar que el presupuesto 2010-2011 de Naciones Unidas deberá ser aprobado por los estados miembros antes de que finalice este año.

Finalmente el oficial mayor celebró diversas entrevistas con altos funcionarios de la ONU con quienes evaluó las contribuciones de México y la participación de nuestro país en el organismo internacional. agb/m
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Ramírez Acuña: Estamos en condiciones óptimas para recibir lo que nos envíe el Senado

Maru Rojas, reportera: Una larga espera, ya que este día los diputados federales fueron citados en punto de las doce del mediodía para sesión ordinaria.

En espera de lo que llegue del Senado de la República, Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Mesa Directiva, ha dicho y ha pedido serenidad y paciencia a los legisladores; pero también subrayado que se tiene todo listo para sesionar las horas que sean necesarias, incluyendo sábado o domingo.

Francisco Ramírez Acuña: “Lo que nos envíe en su momento el Senado de la República. Y, bueno, hay que estar en condiciones óptimas en la Cámara de Diputados. Tenemos todo planeado para incluso trabajar sábado y domingo…”

Reportera: El presidente de la Comisión de Hacienda y Crédito Público, Mario Becerra, aseguró que durante la discusión de la Ley de Ingresos en el Senado, los temas de consolidación fiscal y el incremento al IVA son los más debatidos. Destacó que los diputados deberán tener la mesura, la prudencia de apoyar al Ejecutivo para que las finanzas públicas crezcan.

El coordinador del PRI, Francisco Rojas, señaló que los diputados de su bancada esperan la decisión que tome el Senado de la República respecto a la Ley de Ingresos.

¿Cómo va a votar el PRI en San Lázaro? Dijo que no adelantemos nada hasta que no veamos que deciden en el Senado, que ahí es donde está el asunto.

Por su parte, el secretario de la Comisión de Hacienda, Armando Ríos Piter, del PRD, confió que en el Senado de la República van a echar para atrás lo que aprobó PRI y PAN en Cámara de Diputados, puesto que es un paquete que es regresivo ante la crisis económica que se vive y dado que hay otras opciones donde se puede sacar los recursos que el país necesita.

Ya los diputados del Partido del Trabajo han advertido que es costumbre para muchos de los diputados del PRI y de Acción Nacional sesionar en lo oscurito, ocupar estas horas de la madrugada, por lo que su bancada solicitará a la Mesa Directiva que se decrete un receso y se convoque a las primeras horas de mañana, ocho o nueve de la mañana, pero que sea en el día y a los ojos de todo el mundo la discusión.

Así lo dijo el rijoso de siempre, Gerardo Fernández Noroña.

Gerardo Fernández Noroña: “Hay mucho nerviosismo, sobre todo, asombrosamente del diputado Penchyna, del PRI, tiene una preocupación de que salgan a fuerza las cosas, a “matacaballo”, no sé por qué. 

No estaban planteando, nos preguntarán ustedes, ¿tomarán la tribuna? Nosotros vamos al debate, no descartamos ninguna forma de lucha parlamentaria.

Reportera: No descartan ninguna forma de lucha, incluso la toma de tribuna. Duración: 03’00”, masn/m
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San Lázaro está listo para dar trámite al paquete fiscal: Ramírez Acuña

Sergio Perdomo, conductor: La Cámara de Diputados entró en receso hoy al mediodía, está en espera de que el Senado apruebe este paquete fiscal y en caso de que haya modificaciones debe regresar a San Lázaro, así lo contemplan nuestras leyes. Además mañana, sábado, es el último día para que se apruebe por ley todo este paquete que tiene que ver con la Ley de Ingresos.

Los diputados están citados a las nueve de la noche, si para entonces no están todavía todos los dictámenes del Senado seguirá el receso y se trabajará a lo largo de este fin de semana.

El coordinador del PRI, el diputado Francisco Rojas, dijo que estamos a unas cuantas horas de aprobar este paquete de impuestos, no habló de hacer más cambios, San Lázaro simplemente lo va a avalar.

Francisco Rojas: “Enviamos esa propuesta, aquí se votó, ustedes estuvieron aquí con nosotros. Se votó, como ustedes vieron, con una abrumadora mayoría. Ha habido una serie de discusiones que están ellos tratando de procesar. Entonces, vamos a esperar…”

Reportero: Es lo que dice Francisco Rojas, hay que esperar lo que les envíe el Senado y después simplemente a darle trámite en San Lázaro. Una vez que regrese a San Lázaro este asunto de IVA y otros impuestos, el PRD ya anticipó que votará nuevamente en contra, lo declaró el diputado Agustín Guerrero.
Agustín Guerrero: “Si regresara a la Cámara de Diputados, nosotros estaríamos votando en contra. Hace unos momentos tuvimos la reunión del grupo parlamentario y resolvimos que independientemente de los temas que pudieran modificarse en la Cámara de Senadores; para el PRD, en su representación en la Cámara de Diputados, es votar en contra, porque ese proyecto de política fiscal, como ya lo reconoció Agustín Carstens, es una política fiscal terrorista, recaudatoria y que no sienta las bases para la recuperación económica y para el crecimiento del empleo.”

Reportero: No deja satisfechos este paquete fiscal a todos. 

Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Cámara de Diputados, de extracción panista, anunció este receso hasta las nueve de la noche y aseguró que San Lázaro está listo para dar el trámite al paquete fiscal en las próximas horas.

Francisco Ramírez Acuña: “Porque queremos estar atentos a recepcionar o recibir lo que nos envíe en su momento el Senado de la República. Y, bueno, hay que estar en condiciones óptimas en la Cámara de Diputados. Tenemos todo planeado para incluso trabajar sábado y domingo, los días que sean necesarios. Duración: 03’00”, masn/m
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Ramírez Acuña pide paciencia para discutir paquete cuanto salga del Senado

Abraham Zabludovsky, conductor: El presidente de la Cámara de los Diputados, el señor Ramírez (sic), nos pide paciencia, paciencia nos pide el señor Ramírez, ¿se la tenemos Rocío o no le hacemos caso?

Rocío, reportera: (risa) Pues tenemos que hacerle caso.

Conductor: ¿Verdad?

Reportera: Porque finalmente está citada la sesión a las 8 de la noche, pero no va a empezar a las 8 de la noche porque el Senado todavía no resuelve y una vez que resuelva todavía tiene que ir a comisiones esta minuta para que se haga dictamen, ya que tengan el dictamen esperar las cuatro horas para que se imprima y luego pasaría al pleno.

Lo que implica, probablemente, que el señor Ramírez Acuña declare otro receso y entonces estaríamos quizá mañana o en la madrugada con ese asunto de la Ley de Ingresos para que quede finiquitado. Pasen ahora sí al Presupuesto de Egresos de la Federación. 

Pero efectivamente hoy el presidente de la Mesa Directiva, Francisco Ramírez Acuña, dice como Kalimán ‘serenidad y paciencia’, pide a la sociedad y a todos los sectores mantener la calma y esperar a que resuelvan los legisladores la Ley de Ingresos.

Dice que deberá actuarse con responsabilidad para que el país pueda enfrentar los rezagos que tiene en materia económica, porque a nadie conviene exaltar los ánimos. El esfuerzo compromete a todos en materia tributaria. Y es que le estresa mucho el asunto de que los discursos han estado muy alterados: el Presidente regañando a los empresarios, los priístas peleándose, los panistas a la expectativa para ver qué resuelven los demás.

Ramírez Acuña: Son momentos en que tiene que reinar la calma, la tranquilidad y que observemos lo que el país está necesitando, son momentos en que todos debemos tener un objetivo muy claro de hacia dónde queremos transitar lo que requiere el país y, bueno, tenemos todos que trabajar en un solo sentido y ese sentido es hoy México”.

Reportera: Francisco Ramírez Acuña reconoce que en los últimos días se han desatado comentarios a favor y en contra del paquete fiscal que ahora analiza el Senado, pero dijo ‘son momentos difíciles y no debemos ensañarnos, el país reclama objetividad ante lo que estamos viviendo’. Entonces: serenidad y paciencia. Duración: 2’ 23”, reoc/m. 
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Legisladores de San Lázaro dicen que no modificarán minuta de senadores

Ezra Shabot, conductor: En la Cámara de Diputados ya están ahí sentaditos los diputados esperando a que les llegue el paquetito para aprobarlo. No creo que después de que les llegue vayan a hacer mucho, van a levantar el dedo y aprobarlo, porque si no esto se convierte en un asunto verdaderamente dramático.

El pleno de la Cámara baja ya abrió la sesión ordinaria de este viernes y de inmediato dicta un receso hasta las nueve de la noche. Esperan que para ese momento ya tengan el paquete, para hacer como que lo discuten y finalmente lo aprueben.

Omar Aguilar, reportero: Luego de que la Cámara alta apruebe en lo general y en lo particular la Ley de Ingresos, la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados se declaró en sesión permanente para recibir el paquete fiscal.

Inmediatamente los diputados hacendarios tendrán que analizar y aprobar en su caso los cambios que haga el Senado de la República. Los legisladores de San Lázaro dijeron que no modificarán la minuta de los senadores.

Una vez recibida la minuta serán analizadas por la Comisión de Hacienda y posteriormente sometida a la consideración del Pleno, que se declaró en receso hasta las nueve de la noche de este viernes. Duración: 01’10”, masn/m
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Descarta Gertz Manero riesgo de estallido social

Notimex: El Presidente de la Comisión de Marina de la Cámara de Diputados, Alejandro Gertz Manero, rechazó tajante que México esté al borde del precipicio en materia de seguridad y descartó que haya riesgo inmediato de un estallido social. 

En entrevista, el Diputado federal por el Partido Convergencia, quien fue Secretario de Seguridad Pública Federal en la administración pasada, advirtió que la situación de crecimiento delictivo en México genera muchos otros riesgos, pero hasta hoy ni de estallido social ni de seguridad nacional.

Al hacer un análisis de los costos que ha traído para las instituciones mexicanas la situación de violencia, a la que se suma la crisis económica y la generación de nuevos impuestos, advirtió que el principal y permanente riesgo es de deterioro.

Aclaró que "hay un riesgo permanente de deterioro, hay un riesgo de imagen, de nivel de vida, pero un riesgo de seguridad nacional no, una perspectiva de estallido inmediato, tampoco. Estamos en un mal camino, pero no estamos al borde de un abismo. Eso si no, tampoco".

Gertz Manero consideró que en la situación actual, "se tienen que desgastar todos, nadie se puede salvar de una crisis de esta naturaleza que cada día nos cuestiona y nos descalifica interna y externamente. Nadie puede estar al margen de esto, todos los mexicanos nos estamos lastimando todos los días por esto".

En sus oficinas de la Cámara de Diputados en el Palacio de San Lázaro, Gertz Manero consideró que en el país "hay un problema fundamental de diagnóstico y de comprensión" del problema de la seguridad pública.

Advirtió que "mientras no haya un buen diagnóstico y mientras no haya, en razón de ese diagnóstico, un buen proyecto en el que todos los mexicanos estemos convencidos que va a funcionar, no va a salir adelante".

Para ello, dijo, primero hay que entender el problema, una vez que lo entienda uno, que realmente se quiera resolver y luego conjuntar a todos los que lo deben resolver, tomar la decisión, la debemos tomar todos, puntualizó.

Recordó que eso ya se ha probado, se probó en Colombia, desde el punto de vista de seguridad nacional, se probó en Irlanda desde el punto de vista presupuestal y de crecimiento, siempre con una visión conjunta de Estado.

Finalmente sostuvo que "si usted no tiene a la mayor parte de los miembros de cualquier organización o de cualquier comunidad, apoyándolo, no hay manera de sacarlo adelante".

Ello, en razón de que si no hay convencimiento ni apoyo a un mismo objetivo, no existe una base sólida que sostenga el proyecto, lo que se llama la masa critica, si no hay eso, no funciona. Allí es en donde está el problema, concluyó. agb/m
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Apertura de diputados del PRI y PRD en reducción de plurinominales

Roberto José Pacheco, reportero: Diputados del PRI y PRD expresan con apertura la propuesta de acción nacional para reducir los legisladores que llegaron por la vía plurinominal a San Lázaro. 

Para el priísta Sebastián Lerdo de Tejada, esta iniciativa es una más de las que presentan los panistas, pero sin un fondo que sustente la propuesta.

Me parece que hay que atrevernos a discutir el poder público en México, una parte es la reducción o no de los diputados federales y otra es revisar las atribuciones del Ejecutivo federal, aseveró Lerdo de Tejada.

Por su parte el Diputado perredista, Agustín Guerrero, comentó que el PRD a planteado desde su programa y en la plataforma electoral que planteamos para esta legislatura que vamos a plantear la reducción de la misma, en mantener los 300 distritos electorales de mayoría y 100 diputados de representación proporcional.

El panista Gustavo González Hernández, manifestó que su propuesta de mantener por lo menos a 100 plurinominales responde a la necesidad de equilibrar la representación en el Congreso, reitero que la proporcionalidad que se ofrece a los partidos políticos, da el equilibrio en el momento de una votación para evitar que el partido con mayoría siempre arrase. agb/m
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Prevén diputados tres escenarios para Ley de Ingresos

Notimex: La Junta de Coordinación Política (Jucopo) de la Cámara de Diputados acordó hoy sacar cuanto antes el dictamen de la Ley de Ingresos que les remita el Senado, para actuar con responsabilidad ante la nación.

En ese ánimo se prevén tres escenarios que podrían adoptar los legisladores en el transcurso del día, conforme avance la sesión en el Senado, donde se discute en estos momentos el paquete fiscal para 2010, y luego de que en San Lázaro se decretara un receso de la asamblea del pleno.

El primer escenario plantea que si para las 21:00 horas –cuando se reanudará la sesión de los diputados- el Senado ya les regresó la minuta, se estará trabajando en comisiones y horas después se sometería a discusión y votación el dictamen ante el pleno.

Pero si para las nueve de la noche los senadores no tienen avances importantes en su discusión, se optaría por decretar un nuevo receso en la Cámara de Diputados hasta las 10:00 u 11:00 horas de mañana sábado 31 de octubre, fecha límite para tener lista la Ley de Ingresos.

El tercer escenario, sería el de que aún sin dictamen y mientras continúen los trabajos en el Senado de la República, en San Lázaro se estarían decretando continuos recesos y los diputados permanecerían toda la noche en vela hasta que les remitan el dictamen. agb/m
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Lujambio ante diputados: la influenza no es crítica en las escuelas

Sergio Perdomo, reportero: Estuvo en San Lázaro el secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, para hablar de la influenza humana y dijo que el tema no es de situación crítica en las escuelas, solamente están cerradas 25:

“No hay más de 25 escuelas cerradas en este momento en el país, no estamos en una situación, de ninguna manera, crítica. Estamos administrando un problema que ya sabíamos que se iba a subrayar en octubre, noviembre y principalmente en diciembre”.

Por otro lado hoy en la pasarela de funcionarios que piden más presupuesto en San Lázaro, están el secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, quien explicó que el Ejecutivo federal solicitó un presupuesto para ese sector del orden de 196 mil millones de pesos, cantidad que representa una disminución del 6.7 por ciento en términos reales, respecto al presupuesto aprobado en 2009.

Así es que Alonso Lujambio expresó su inconformidad ante los diputados por lo que les envió el presidente Calderón a San Lázaro en el presupuesto para educación pública y no faltó diputado de oposición que dijera: ‘bueno Lujambio, ¿por qué se viene a quejar de esto? Debió expresar su malestar a Felipe Calderón y a la Secretaría de Hacienda, quienes son los que enviaron ese paquete presupuestal.

Por su parte la presidenta del PRI, Beatriz Paredes Rangel, participó en esta reunión, le dijo al funcionario que no están satisfechos con la propuesta presupuestal del Gobierno federal para gasto educativo, habrá revisión, anticipó.

Planteó la conveniencia, Beatriz Paredes, de trabajar en una ley general del gasto educativo con visión regional; señaló que el PRI impulsará más gasto en educación para fortalecer la educación pública y pidió que no haya tácticas, ni menos encubiertas, de la educación pública en aras de fortalecer a la educación privada:

“Es indispensable que el Estado mexicano cumpla cabalmente con el mandato constitucional de fortalecer la educación pública, democrática, laica, científica y gratuita. Lo que implica necesariamente la existencia de recursos presupuestales suficientes y que no se practique ninguna táctica, explícita o encubierta, de privatización del sistema público de educación”.

Bueno pues ahí está Beatriz Paredes, diputada federal del PRI, trabajando en la Comisión de Educación, es presidenta del PRI, y también demandó finalmente poner un hasta aquí a las escuelas patito que engañan a miles de jóvenes que buscan un certificado de preparatoria y se van a este tipo de escuelas y la verdad es que son un engaño, los están defraudando y por eso pidió que la SEP haga algo al respecto. Duración: 3’, reoc/m.
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Asumirá PAN costo político por miscelánea fiscal

Notimex El Senador del PAN José Isabel Trejo aseguró que su partido aceptará los costos políticos que implicará su voto a favor del IVA, ISR e IDE, por actuar con responsabilidad frente al país.

Tras fijar la postura de su Partido, en torno a la miscelánea fiscal 2010, el panista defendió el dictamen porque se logró consolidar una propuesta que no pone en riesgo la estabilidad de las finanzas públicas. agb/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 30/10/09

HORA:18:16

0
	NOTICIERO: La Red
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 88.1
GRUPO: Radio Red


El Senado ya aprobó en lo general la miscelánea fiscal

Jesús Martín Mendoza y Blanca Lolbeé, conductores: Usted y yo vamos a tener que pagar más sobre los ingresos que ganamos, vamos a tener que pagar más en los depósitos en efectivo, entre otras cosas.

Rosario González, reportera: Pues no se ha aprobado la miscelánea fiscal, sólo en lo general. Hay que recordar que son dos procedimientos: en lo general y en lo particular, en este momento, precisamente, se debate en tribuna el Impuesto Sobre la Renta al 30 por ciento, si la Consolidación Fiscal es retroactiva, y si se gravan los ahorros en las Afores.

Con 75 votos a favor y 41 en contra, el Senado sólo aprobó las leyes de manera general, sin embargo, se han reservado un gran número de apartados que precisamente es la parte fundamental de la Ley de Ingresos, por lo que todavía no se puede hablar de que haya aumento de impuestos hasta que éstos no tengan los votos aquí, en el Senado.

Se ha abierto un debate sobre punto por punto en donde se ha hablado en contra o a favor tanto del ISR, de la Consolidación Fiscal que en este momento se está debatiendo y también en torno a que si es conducente que se graven los ahorros que los trabajadores quieran hacer en sus Afores para poder fortalecer sus pensiones.

Sin embargo no ha habido ninguna votación al respecto, en ninguno de estos puntos polémicos y es lo que llevó precisamente, la falta de acuerdos al pleno, que se subsanaran estas diferencias por mayoría.

Sin embargo los partidos prácticamente vislumbran ya lo que será su voto. El PRI, que es la parte prácticamente fundamental, el fiel de la balanza, para poder darle el sí o no a este paquete fiscal que envió el presidente Felipe Calderón. Justificó ya el respaldo a este paquete fiscal para el próximo año y convocó a una reforma hacendaria de fondo. 

El coordinador de este grupo, Manlio Fabio Beltrones, señaló que nadie sabe lo difícil que es incrementar los impuestos, sólo cuando se ha gobernado, agrego que este partido actuará con responsabilidad ante la difícil coyuntura que vive el país a sabiendas de que es una propuesta insuficiente:

“Hoy, el grupo parlamentario del PRI va a cumplir con su deber, no pido de otra más que buscar la concordia con base en el diálogo y la estabilidad con base en los acuerdos cumpla su objetivo hoy y siempre. No es un paquete fiscal que aspire o que proponga lo que nosotros pensamos y lo que nosotros queremos, porque es una realidad”.

Reportera: Bueno, sin embargo dijeron los priístas  que tampoco van a descomponer este paquete fiscal ni al país en estos momentos tan difíciles; sin embargo, Manlio Fabio Beltrones insistió en ir a una profunda reforma fiscal que termine con privilegios y la opacidad con que se manejan los impuestos que es lo que generan los rechazos de la población, que es cuando se propone un aumento de estas contribuciones.

El PRD en el Senado, prácticamente ha rechazado este paquete fiscal por considerarlo una propuesta equivocada, agresiva y contraria a la lógica de la economía y contra la más mínima responsabilidad contra la nación.

El coordinador perredista Carlos Navarrete dice que se quiere ‘bolsear’ a los que siempre han pagado impuestos y hay quienes siempre los han evadido. Agregó que esta denuncia que ha hecho el Presidente de la República a los grupos empresariales se debe atender por el bien de la República. Duración: 3’ 32”, reoc/m.
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Confirma PRI su voto a favor de paquete fiscal en lo general

Notimex: Al continuar la discusión del dictamen de la miscelánea fiscal 2010, el PRI adelantó que votará a favor de algunas iniciativas y se abstendrá en una en particular, y convocó a conformar una Convención Nacional Fiscal.

En el marco del debate del paquete fiscal, el Senador Francisco Labastida Ochoa, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), fijó la postura de su bancada y consideró que la política fiscal propuesta para el año entrante no es la solución y sólo sirve "para tapar hoyos fiscales".

Por ello, dijo que los priistas trabajaron en quitar lo más lesivo del dictamen que les envió la Cámara de Diputados, como lograr que el incremento al Impuesto Sobre la Renta (ISR) no afecte a quienes perciban hasta seis salarios mínimos y que no se paguen impuestos por el uso de Internet, entre otros.

Aseguró que su Partido actuará con responsabilidad y por eso votará a favor en lo general y se abstendrá en algún punto.

Ello, subrayó, con el compromiso de impulsar una Convención Nacional Fiscal para lograr una transformación de fondo, y para ello se escuchará a todos los sectores, "porque es un cambio que no puede ser de un grupo de iluminados".

Labastida Ochoa insistió en que el actual paquete fiscal no les satisface y es visto como un mal menor, "pero no se puede vivir eternamente con ello".

Sostuvo que la política económica requiere un cambio de fondo, pues sólo dos de cada tres empleos son formales, además existe el más alto índice de desempleo de los últimos 15 años, con una población de 107 millones, de los cuales sólo nueve millones llevan la carga fiscal.

El legislador priista reconoció que en 10 días el Senado no podía revisar a profundidad la política económica ni tampoco podían los diputados en los escasos días que tuvieron, porque no sólo hay que abordar los temas en materia fiscal sino también salarial, arancelaria y bancaria.

Asimismo, destacó la necesidad de un nuevo pacto político y dijo que hay ánimos para pensar en grande. agb/m
	TEMA: Trabajo Legislativo.

FECHA: 30/10/09

HORA: 17:23

0
	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: Milenio.


Habrá un deterioro más fuerte en la economía: PRD

Milenio.com: Minerva Hernández, Senadora PRD opina que con estas modificaciones a la Ley de ingresos lamentablemente habrá un deterioro más fuerte en la economía y afectará los precios de todos los productos.

“No es sano, se va comprimir el gasto, el consumo, se aletargará la recuperación del país” dijo la senadora. agb/m
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Oposición votará contra aumento a impuestos  

Ricardo Gómez, Sergio Javier Jiménez y José Manuel Arteaga, reporteros: Senadores de oposición se lanzaron en tribuna contra las minutas que integran la Ley de Ingresos 2010, la cual se discute esta tarde en el Senado, y anunciaron que votarán en contra de la propuesta de aumentar los impuestos. 

El debate en torno al paquete fiscal arrancó antes de las tres de la tarde, con el primer dictamen el cual incluye aspectos como el aumento de 15 a 16% del IVA, el ISR, el IDE y la consolidación fiscal. 

El coordinador de PT, Ricardo Monreal, reveló en tribuna una lista de grandes empresarios que a pesar de sus ganancias millonarias, no pagan los impuestos correspondientes. 

Criticó que se busque afectar la economía de los mexicanos y anunció su voto en contra. 

Monreal, ex gobernador de Zacatecas, leyó en tribuna una serie de notas periodísticas, entre ellas de EL UNIVERSAL, en las que se constata las promesas de priístas y panistas de no subir impuestos, y que ahora se contradicen con la realidad. Advirtió que el pueblo de México no olvida. 

La senadora del PRD Minerva Hernández, secretaria de la comisión de Hacienda, denunció a su vez que ninguna propuesta del PRD fue tomada en contra 

Recordó que el PRD pidió desaparecer totalmente la consolidación fiscal, con el fin de que las grandes empresas paguen. 

Adelantó que votarán en contra de la propuesta de aumentar impuestos. 

El senador del PRD, Pablo Gómez reprochó que México sea una especie de paraíso fiscal, donde los grandes empresarios tienen privilegios fiscales. 

Criticó que cuando se les pide pagar impuestos a los grandes empresarios que tienen monopolios "chillan como marranos atorados". 

El coordinador de Convergencia, Dante Delgado, sentenció que se atenta contra los menos favorecidos, y se pronunció por ir en contra del alza de impuestos. Duración: 0, dlp/m.
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Madero celebra apoyo de panistas a paquete fiscal

Notimex: El Coordinador de la bancada del PAN en el Senado, Gustavo Madero celebró que los legisladores panistas cierren filas en torno al paquete fiscal, el Presidente Felipe Calderón y con el país.

Al fijar la postura en torno a la miscelánea fiscal 2010, Madero aseguró que los panistas tuvieron un proceso ejemplar de deliberación, unidad e institucionalidad para salir adelante y apoyar al gobierno federal.

Recordó que en la crisis de 1995 que fue menor a la actual y para salir adelante se aprobó un incremento del cinco por ciento al IVA, es decir, paso de 10 a 15 por ciento y ahora sólo se está proponiendo el uno por ciento que es menos.

Dijo que en aquel momento el precio de la gasolina también se incrementó en un 70 por ciento.

Defendió la propuesta fiscal del Gobierno federal porque, dijo, está mejor distribuida en los costos, ya que es para obtener los recursos que se requieren para atender el crecimiento económico y las demandas de los estados y municipios.

Por eso dijo el PAN respaldará el dictamen enviado por los diputados para obtener los recursos necesarios para programas sociales. agb/m
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Aclara Calderón que no ha señalado que las empresas violen la ley

Israel Aldave, reportero: El presidente Felipe Calderón afirmó que el señalamiento que ha hecho a los grandes empresarios de que no pagan impuestos, no quiere decir que estos grandes corporativos violen la ley.

Aclara el Jefe del Ejecutivo que con este señalamiento lo que busca es corregir de fondo el marco regulatorio para terminar con privilegios y regímenes especiales:

“El señalamiento no es que estén evitando o contrariando la ley, eso lo entiendo perfectamente, por eso mi reconocimiento a quienes pagan conforme a la ley, pero el esfuerzo que tenemos que hacer es que si el marco regulatorio genera inequidades, tiene que corregirse. Y eso es precisamente lo que debemos hacer”

Reportero: El Jefe del Ejecutivo afirmó que cualquier autoridad es responsable, en este caso el Gobierno federal tiene la obligación de corregir estas inequidades en la tributación de nuestro país:

“Es corregir esos desequilibrios y corregir esas inequidades, porque no podemos exigirle más a una Pyme de cinco empleados que hace un esfuerzo enorme para pagar su Impuesto Sobre la Renta, una empresa que (inaudible) verdaderamente con su fuerza tener una estructura corporativa que le permita al final, hacer una contribución significativamente menor”.

Reportero: Reunido con empresarios del comercio exterior, el Jefe del Ejecutivo luego de reconocer a quienes sí pagan sus impuestos, desde el obrero hasta el microempresario, recriminó a quienes no cumplen con su compromiso fiscal, les aseguró que están llevando a cabo una injusticia”. Duración: 4’ 16”, reoc/m.
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Calderón llega a Miami para recibir premio

Miami, FL. Notimex: El presidente de México, Felipe Calderón Hinojosa, llegó a Miami donde recibirá el premio de "Líder del Año", otorgado por el Grupo Bravo a personajes distinguidos en el mundo de los negocios y a empresarios y emprendedores latinoamericanos.

El mandatario arribó a bordo del avión oficial TP-01, Presidente Juárez, procedente de Querétaro, en un trayecto en el que siguió el triunfo 2-0 de la selección mexicana de futbol sub-17 ante el representativo de Japón, en el Mundial de la especialidad que se celebra en Nigeria.

El titular del Ejecutivo viajó acompañado por su esposa Margarita Zavala, y los secretarios de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa; de Economía, Gerardo Ruiz Mateos; y de Desarrollo Social, Ernesto Cordero; así como del coordinador de prensa y comunicación social de la Presidencia, Maximiliano Cortázar.

El reconocimiento fue otorgado a Calderón Hinojosa por su liderazgo en uno de los periodos más complejos en la vida reciente de la historia del país y la aplicación de acciones encaminadas a la innovación de México, así como por haber conseguido reformas importantes en los sectores energético y fiscal.

Asimismo, por su visión y labor gubernamental para lograr un diálogo constructivo entre los diferentes poderes, por fortalecer el Estado de derecho y las instituciones en México, combatir el crimen organizado, enfrentar la crisis económica y por el trabajo para evitar la propagación del virus de influenza A(H1N1).

El mandatario Mexicano recibirá el premio la noche de este viernes, durante un evento de gala en el que será el principal orador ante empresarios, intelectuales, académicos y líderes de opinión.  Duración: 0, dlp/m.
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Industriales aumentarán precios si suben impuestos

Notimex: Juriquilla, Qro. El Presidente de la Cámara Nacional de la Industria de Transformación (Canacintra), Miguel Marón Manzur, no descartó que de aprobarse el aumento de impuestos los industriales se verían obligados a aumentar precios. 

El incremento de impuestos "es un costo superior en todos nuestros productos y empresas; pudiera ser en aumento de precios o que el sector manufacturero sea el gran amortiguador de los precios, porque no hemos reflejado nuestros precios en el producto final". 

Sin embargo dijo que "ello ha sido siempre a costa de los márgenes de utilidad; entonces todo lo que sea un costo extra pues de alguna forma tendrá que verse reflejado en el precio del producto". 

En el marco del segundo día de trabajo del XVI Congreso de Comercio Exterior Mexicano, organizado por el Consejo Mexicano de Comercio Exterior Inversión y Tecnología (Comce), el Presidente del organismo, Valentín Díez Morodo, señaló que de aprobarse el aumento en impuestos se reflejará en el precio de los productos; "no hay otra solución" para mantener empleos, dijo.

En materia de empleo, el Presidente de la Canacintra confió en que no se detenga la inversión a fin de evitar más despidos laborales durante el próximo año. agb/m
	TEMA(S): Información general
FECHA: 30/10/09
HORA: 16:41


	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Juez concede suspensión provisional a SME contra extinción de LFC
Una juez federal concedió al Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) una suspensión provisional para efectos de que se detenga el procedimiento de extinción de Luz y Fuerza del Centro (LFC).

Guillermina Coutiño Mata, titular del Juzgado 1 del Centro Auxiliar de la 1 Región, resolvió que la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS) deberá abstenerse de emitir cualquier resolución sobre la liquidación de la paraestatal.

El expediente judicial 2962/2009 asienta que aunque continúe el procedimiento especial del aviso de terminación de la relación colectiva de trabajo, la Junta Especial número 5 de Conciliación y Arbitraje no deberá dictar laudo alguno hasta que el amparo se resuelva de manera definitiva.

Al admitir la demanda que promovieron integrantes del SME contra actos de instancias del Gobierno federal, la juzgadora ordenó mantener el proceso de liquidación que inició el Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE) en el estado en que se encuentra.

Con el fallo de Coutiño Mata se suspende cualquier resolución que desaparezca de manera formal la relación laboral con los trabajadores electricistas.

La jueza requerirá a las autoridades para que respondan a la demanda promovida por los agremiados a esa agrupación para conformar un expediente y dictar una sentencia definitiva en el caso.

Cualquiera que sea la determinación final de Guillermina Coutiño, las partes podrían impugnar tal decisión ante un tribunal colegiado. Duración: 0, reoc/m. 
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Lozano Alarcón explica demanda de amparo del SME

RESUMEN

Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea y agradezco que nos tome la llamada, al secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón. Este amparo o esta suspensión provisional que manejaron los electricistas frente a un juez, podría –dicen algunos– complicar el proceso porque hablan incluso de la posibilidad de suspender cualquier tipo de determinación para efectos de cancelación o finalización de la relación laboral ¿qué efecto tiene?

Javier Lozano Alarcón: Mira, tiene un efecto, como se ha comentado, el Sindicato lo que interpone es una demanda de amparo con un juez federal, un juzgado que por cierto el Consejo de la Judicatura designó o asignó especialmente para atender estos amparos ante la suposición de que fueran muy numerosos.

Por lo que hace no solamente al Sindicato como tal, sino que pudieran presentarse en lo individual por los trabajadores, por eso es el juzgado primero de distrito del centro, auxiliador de la región.

Este juzgado admite a trámite la demanda de amparo y concede la suspensión solamente para efecto de que la audiencia que se va a celebrar mañana no termine aún en el laudo o resolución definitiva sino hasta saber si el próximo viernes, que es la audiencia ya ante el juzgado, si concede o no esta suspensión definitiva.

Déjame explicarte cómo es la cosa: cuando se presenta una demanda de amparo, el quejoso, el solicitante, dice ‘además de que se dé el amparo de fondo te pido que suspendas los efectos de ciertos actos de autoridad porque me pueden causar un cierto perjuicio. A esto se le llama suspensión provisional.

Luego viene un segundo paso que puede o no ser la suspensión definitiva y esa suspensión lo que hace, en todo caso, es que mientras dure el juicio de amparo y hasta que se dicte sentencia, entonces se suspenden los efectos de eso que se está reclamando.

En estos momentos estamos en una suspensión estrictamente provisional de aquí al viernes, para que la Junta a pesar de que sí puede y debe, dice el juez, desahogar la audiencia mañana, tal y como está programado hasta cerrar instrucción, nada más tiene que detener la emisión del laudo o resolución definitiva hasta el próximo viernes que es cuando se va a determinar si se concede o no la suspensión definitiva.

Mientras tanto, porque también pidieron que se suspendiera lo cual también creo que es contrario a los intereses de la gente, de los trabajadores, solicitaron que se suspendieran los pagos de las indemnizaciones y liquidaciones de los ex trabajadores y (inaudible) la compensación adicional.

Eso no se los concedió el juez, les dijo eso no tiene nada que ver, eso puede y debe continuar, de hecho ha continuado al grado de que ya tenemos casi 18,900 casos de ex trabajadores que han recogido su indemnización y liquidado completamente su relación laboral. Duración: 9’, 5”, reoc/m. 
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Suspensión otorgada al SME no afecta procesos de indemnización y liquidación: STPS

Milenio.com: La suspensión provisional concedida al Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), “no afecta en lo absoluto el proceso de pago de indemnización y liquidación para los ex trabajadores del extinto organismo luz y fuerza del centro”, aseveró la Secretaría del Trabajo y Previsión Social. 

En un comunicado, la dependencia señaló que los pagos de indemnizaciones a los ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro continuarán con normalidad

La medida provisional otorgada por el Juez Primero de Distrito del Centro Auxiliar de la Primera Región, no impide que la audiencia programada para el día 31 de octubre de 2009, se celebre en todas sus etapas hasta cerrar la instrucción.

Lo único que no deberá hacer la JFCA es dictar la resolución de fondo, mientras el Juez no resuelva sobre la suspensión definitiva el próximo viernes 6 de noviembre. agb/m
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Congreso hondureño ve acuerdo para solucionar crisis

Honduras, Tegucigalpa, Notimex: Los negociadores del gobierno depuesto y el de facto de Honduras entregaron hoy al Congreso el acuerdo que suscribieron para poner fin a la crisis política en el país, informaron fuentes oficiales.

El acuerdo fue suscrito por Víctor Meza, Mayra Mejía y Rodil Rivera por parte del derrocado presidente Manuel Zelaya, mientras que Vilma Morales, Armando Aguilar y Arturo Corrales lo suscribieron por parte del gobierno de facto que preside Roberto Micheletti.

Al acto asistieron el secretario de Asuntos Políticos de la Organización de Estados Americanos (OEA), Víctor Rico, al igual que la delegación del Departamento de Estado estadunidense, presidida por el secretario adjunto para Asuntos Latinoamericanos, Thomas Shanon.

Se espera que el Congreso hondureño discuta el documento el próximo martes, cuando se inician las sesiones semanales del Poder Legislativo.

El acuerdo suscrito por las partes establece que corresponde al Congreso Nacional pronunciarse sobre el retorno o no al poder de Zelaya, que fue derrocado el 28 de junio pasado por un golpe de Estado.

El retorno de Zelaya era el punto donde no había avance, por la oposición del gobierno de facto para restituirlo en el poder, pese a que así lo contempla el Acuerdo de San José, presentado en julio pasado por el presidente de Costa Rica, Oscar Arias, en su calidad de mediador.

"No hay plazo establecido para que el Congreso Nacional resuelva, ni tampoco se le puso plazo al Congreso", señaló Rico al referirse al retorno o no de Zelaya.

El funcionario de la OEA indicó que el acuerdo establece la conformación de la Comisión de Verificación, que debe estar integrada para la próxima semana.

También debe constituirse la próxima semana el Gabinete de Unidad Nacional, cuyos integrantes serán nombrados por parte de Zelaya y Micheletti.

"El Acuerdo de Tegucigalpa-San José" deja también a Zelaya imposibilitado, aunque retorne al poder de convocar a una Asamblea Nacional Constituyente y redactar una nueva Constitución, ya que la actual prohíbe la reelección presidencial. Duración: 0, reoc/m.
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