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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· La voz de Isabel Miranda refleja muchas voces de victimas: Vázquez Mota 

· César Nava le pide a Espino no hacerle el favor al crimen organizado 

· El Conflicto de Iztapalapa llegó a la Cámara de Diputados

· El GDF no debe culpar a otros de sus problemas, dice Miguel Becerra

· Fracasó Calderón contra crimen: Diputada panista

· PAN inicia proceso para expulsar de sus filas a Adalberto Madero

· Encinas dijo que ha sido un error sacar al Ejército a las calles
· Aprobaron diputados crear Agencia Espacial Mexicana

· Diputados recibirán su arcón navideño

· Senado aprueba más requisitos para cirujanos plásticos


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:09/ 12/09

HORA: 7:08
	NOTICIERO: Canal 34-12 Noticias. 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 34

GRUPO: Mexiquense


La voz de Isabel Miranda refleja muchas voces de victimas: Vázquez Mota
José Resendis, conductor: Hace unos días Isabel Miranda de Wallace cuyo hijo murió a manos de secuestradores anunció que presentaría al Congreso una iniciativa para proteger a las victimas de secuestro, esta propuesta ya es una realidad. 

Mario Peña Ramírez, reportero: Organizaciones de la Sociedad Civil entregaron a la Cámara de Diputados una inactiva de Ley General de Victimas de Secuestro que contempla ayuda diversa a quines sufren este delito y a sus familiares. La propuesta fue entregada por la señora Isabel Miranda de Wallace, diputados del PRI, PAN y PRD coincidieron que se debe de integrar un sistema de protección y asistencia a victimas directas e indirectas del secuestro 

Alfonso Navarrete Prida, diputado del PRI: “Si queremos hacer justicia se restituyan los equilibrios entre la autoridad, el delincuente, la sociedad y la victima”. 

Reportero: Y la iniciativa de Ley se contempla la figura de negociador que la autoridad debe facilitar. La misma autoridad debe garantizar la seguridad de la victima a través de las instituciones competentes 

Josefina Vázquez Mota, diputada PAN: “Tenemos también que atender que esta es una voz que refleja muchas voces de victimas”. 

Reportero: El presidente de la Comisión de Justicia, Humberto Benítez Treviño, atestiguó la entrega de la iniciativa que también contempla ordenar embargo preventivo de bienes de los presuntos responsables o de los sentenciados.

Igualmente se proponen medidas en manera tributaria, por ejemplo: cualquier pago por concepto de secuestro será deducible en 100% del Impuesto Sobre la Renta a favor de quien lo haya realizado. Fueron las organizaciones civiles Alto al Secuestro y SOS, las autoras de esta inactiva ciudadana que proponen un fondo de apoyo a las victimas de secuestro a integrarse con recursos decomisados a los delincuentes. 1’ 50”, Ma.m.  
Nota: Jalisco, 96.3FM, 7:34; Fórmula Detrás de la Noticia, 7:09; Enfóque, 7:02. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 09/12/09

HORA: 06:19
-
	NOTICIERO: Noticias MVS con Carmen Aristegui

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS Comunicaciones


César Nava le pide a Espino no hacerle el favor al crimen organizado 

Carmen Aristegui, conductora: El presidente nacional del Partido Acción Nacional, César Nava, le pide a Manuel Espino Barrientos no hacerle el favor a los grupos del crimen organizado, en relación a la carta de Espino a Calderón.

César Nava, dip. y Pdte. Nal. PAN: “Pero de ahí a extrapolar una historia, como algunos quisieran crear, de desprestigio contra el Ejército Mexicano y de petición de retiro de las fuerzas federales, como lo he dicho, equivaldría a hacerle el juego al crimen organizado. No hay nadie, en este país, más interesado en el retiro del Ejército en esta lucha, que, precisamente, los capos de la droga. Ellos son los principales interesados y aquéllos que se suman a este coro y que piden el retiro de las fuerzas federales, como decía, le hacen un flanco favor a la ciudadanía porque la dejaría indefensa le hacen un descarado favor al crimen organizado”. Duración 50”, nbsg/m.

Nota: Esta información se dio a conocer en Radio 13 Noticias a las 06:26, Guadalajara 1070 AM a las 06:25; La red de radio red a las 06:10; Guadalajara 1250 AM a las 07:21; Primero Noticias a las 07:18; Antena Radio a las 07:03

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 09/12/09
HORA: 07:03
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


El Conflicto de Iztapalapa llegó a la Cámara de Diputados
Martín Espinosa, conductor: En más de la tragicomedia de Iztapalapa, el conflicto de esta demarcación llegó a la Cámara de Diputados, ahí en tribuna, la panista Gabriela Cuevas, presidenta de la Comisión del Distrito Federal pidió un punto de acuerdo para demandar a las autoridades de la Asamblea Legislativa que resuelva el conflicto entre “Juanito” y Clara Brugada.

Dip. Gabriela Cuevas, PAN: “Ante los acontecimientos suscitados en los últimos días, respecto a la situación política que guarda la demarcación derivada de la disputa para gobernarla, exhortar a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal para que en el marco de sus atribuciones se pronuncie bajo los principios fundamentales de la legalidad y con la aquiescencia de todas las fuerzas políticas”. Duración 43”/nbsg/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  09/12/09
HORA: 07:29
	NOTICIERO: El empujón

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 40
GRUPO:   CNI


El PRI pidió a la ALDF que se conduzca con apego a la ley en el caso de Iztapalapa
Salvador García Soto, conductor: El PRI en San Lázaro pidió a la ALDF que se conduzca con apego a la ley en el caso de Iztapalapa y les recordó que en análisis de la remoción de Rafael Acosta hay una elección popular de por medio. El legislador priísta Armando Corona Rivera, sostuvo que no hay elementos jurídicos para quitarle el cargo a “Juanito” y dárselo a la señora Brugada.

Insert Armando Corona Rivera:”El delegado no les acomoda, el delegado les salió respondón, pues ahora hay que quitarlo y argumentar ciertas cosas, entonces, es un acto ilegal y consideramos que desde aquí, desde este Congreso se tiene que hacer un exhorto que se conduzca y se tome una decisión conforme a derecho”. Duración 40´´, ys/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:09/ 12/09

HORA: 7:04
	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 98.5 FM

GRUPO: Imagen


El GDF no debe culpar a otros de sus problemas, dice Miguel Becerra
Reportero: El Gobierno del Distrito Federal no debe culpar a otros de sus problemas de presupuesto, dice el presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados. Miguel Becerra. En tanto explicó las constantes quejas del gobierno de la ciudad por la falta de recursos para diversas obras. 

Miguel Becerra, diputado PAN: “No nos cambie de muerto, a nosotros no, es decir, vamos los incrementos a nivel impositivo no deben necesariamente conllevar un incremento en todos los servicios o en todos los bienes que presta no solo el estado no, que prestan los diferentes en la iniciativa privada”. 44”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 09/12/09
HORA: 06:11

	NOTICIERO: www.arcanopolítico.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: 




Fracasó Calderón contra crimen: Diputada panista
De la Redacción: Fracasó el calderonismo en su lucha contra el crimen organizado, consideró la diputada federal panista María Antonieta Pérez Reyes al comentar sobre la inseguridad y baño de sangre en Ciudad Juárez. 

La diputada María Antonieta Pérez Reyes (PAN) manifestó que ante la severa crisis de inseguridad que se vive en el estado de Chihuahua, es necesario que el gobierno federal envíe los recursos suficientes para mejorar la estrategia que ayude a recomponer el tejido social.

“Yo urgiría al Gobierno Federal para que se mande esa partida, esos recursos importantes que va a destinar para Ciudad Juárez, para recomponer el tejido social y la infraestructura que tanto nos falta”, dijo.

En entrevista, la diputada Pérez Reyes advirtió que si el Estado mexicano no puede proveer la seguridad básica en Chihuahua, “tendremos que acudir a otras instancias internacionales”.

-- ¿Ha fracasado esta estrategia de combate al crimen organizado?, se le cuestionó.

“Definitivamente, yo creo que no ha cumplido con el objetivo que es de proveer la paz básica, la seguridad patrimonial y física del ciudadano y de los empresarios, considerando que este es el objetivo de toda esta cruzada militar y jurídica, pues ha fracasado, no tenemos seguridad en Ciudad Juárez ni en Chihuahua y esa es una realidad que no podemos ocultar”, indicó.

La legisladora confió en que el Presidente Felipe Calderón y el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont atenderán la inseguridad que prevalece en estados fronterizos y replantearan la estrategia para combatir el crimen organizado.

Refirió que la gente de Ciudad Juárez ya no se siente segura, los negocios cierran porque los extorsionan con cuotas, por lo que la sociedad que invierte, se va al El Paso Texas, por lo que para erradicar la delincuencia es necesario detectar a los principales lideres y evitar que más mexicanos inocentes mueran en las persecuciones.

Por otra parte, luego de que el ex presidente del PAN, Manuel Espino Barrientos, calificara como “fallida” la lucha que el mandatario nacional mantiene contra el crimen organizado, la coordinadora del PAN, Josefina Vázquez Mota, respaldó y reconoció la estrategia de combate contra el crimen organizado que realiza el Ejecutivo federal.

En entrevista, Vázquez Mota dijo: “hemos sido respetuosos con la libre expresión, aún no coincidiendo con lo que se expresa; yo haría una distinción, un reconocimiento y un respaldo total al presidente Felipe Calderón. Por otro lado, decir que cualquier ciudadano denuncie amenazas de los grupos delictivos para hacer que sea acompañado por la ley”.

La diputada del PAN aseguró que su partido se siente orgulloso del liderazgo y de la decisión del presidente de la República, la cual requiere de una corresponsabilidad, por lo que “en el grupo parlamentario del PAN estamos decididos a respaldar las decisiones del Ejecutivo federal”.

Afirmó que respeta las distintas voces en contra y a favor del trabajo del gobierno federal, porque estamos en un país democrático; sin embargo, reconoció que la lucha contra el crimen organizado es difícil y a largo plazo de alta complejidad que ha costado vidas humanas.

“No es una batalla que ha concluido, al contrario, el presidente ha insistido que requerirá todavía un mayor aliento y esfuerzo”, agregó. nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:09/ 12/09

HORA: 6:36
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 2

GRUPO: Televisa


PAN inicia proceso para expulsar de sus filas a Adalberto Madero

Carlos Loret de Mola, conductor: El PAN inició un proceso para expulsar de sus filas al que fue presidente municipal de Monterrey, Adalberto Madero, lo quiere expulsar el PAN

El dirigente nacional de este partido, César Nava, aseguró que Madero causo un daño irreparable al partido, explicó que entre los motivos para echarlo destacan: presunto desvío de recursos actos de corrupción. Advirtió que no tolerará este tipo de actuaciones de sus funcionarios públicos. Nava informó que la Comisión de Orden Interno analiza la expulsión de al menos doscientos militantes que apoyaron campañas de otros candidatos durante los comicios de julio. 37”, Ma.m. 

Nota: Hechos AM, Canal 13, 7:33
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  09/12/09
HORA: 06:28
0
	NOTICIERO: Radio Trece

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1290 AM

GRUPO:  Radio SA


Encinas dijo que ha sido un error sacar al Ejército a las calles
Javier Solórzano, conductor: El coordinador de los diputados del PRD, Alejandro Encinas habló del tema del Ejercito en las calles.

Insert Alejandro Encinas:”Nosotros ya hemos hecho las denuncias anteriormente, no solamente ha sido un error sacar al Ejercito a las calles a realizar actividades que competen a la autoridad civil, sino que es un error que los excesos de abusos que ahora se cometen en la llamada lucha contra el narcotráfico estén afectando a todos los ciudadanos, sin que se sancione, yo creo que debe de atenderse de inmediato este informe de Amnistía Internacional y establecer las sanciones correspondientes a quienes han hecho abuso de autoridad”. Duración 37´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 09/12/09
HORA: 06:27
0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


Hay violaciones a derechos humanos por parte del Ejército: Heliodoro Díaz
Javier Solórzano, conductor: Los legisladores aceptan que hay violaciones a los derechos humanos, pero dicen que el Ejército mexicano no está capacitado para desempeñar funciones reservadas a las autoridades civiles.

Sobre esto habló el diputado Heliodoro Díaz, del PRI: “El Ejército mexicano no está hecho, no está formado para realizar funciones en materia de seguridad pública y como consecuencia de eso, se derivan en una serie de disfunciones y de distorsiones en su actuación”.

“Yo sí quiero diferenciar lo que pudiera ser una política de las autoridades en esta materia, violatoria de los derechos humanos y los excesos en lo que puede incurrir en algún punto de control o en algún cateo o en algún tipo de operación que realiza el Ejército”. Duración 53”/nbsg/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:09/ 12/09

HORA: 6:14
	NOTICIERO: Arcano Radio

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: Arcano Radio


Aprobaron diputados crear Agencia Espacial Mexicana

Redacción: Aprobó en lo general la Comisión de Ciencia y Tecnología la minuta con proyecto de decreto que expide la Ley que crea la Agencia Espacial Mexicana, cuyo propósito central es la de constituirse como una entidad encargada de proponer y ejecutar la política espacial de México.  


Durante la reunión de trabajo de dicha instancia legislativa, los diputados aprobaron la minuta que tiene por objeto la creación de la Agencia Espacial Mexicana, a fin de impulsar estudios y desarrollo de investigaciones científicas y tecnológicas asociadas a la materia espacial, así como de promover la formación de especialistas en la misma. 


Según el documento de la Ley, la Agencia formulará y propondrá al titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes las líneas generales de la política espacial en México así como el Programa Nacional de Actividades Espaciales. 


Asimismo, tendrá como objeto desarrollar la capacidad científico-tecnológica del país a través de la articulación de los sectores involucrados en todos los campos de la actividad espacial que hagan posible su actuación en un marco de autonomía nacional en la materia. 


El presidente de la Comisión de Ciencia y Tecnología, Reyes Tamez Guerra, se pronunció a favor de la aprobación del dictamen, pues, dijo, estamos retrasados en el tiempo respecto a este tema, pues debimos haber abordado este tema desde hace muchos años. 


Por lo anterior expresó: “es importante dar el paso definitivo para ya dejar de hablar de un proyecto y hablar de una realidad de la creación de la agencia. Celebro que hoy hayamos aprobado este dictamen en lo general”. 


En su momento, el primer astronauta mexicano Rodolfo Neri Vela aseguró que la Agencia Espacial Mexicana motivará a la juventud acercarse a la ciencia y tecnología, además de evitar la fuga de cerebros. 


Incluso Neri Vela expresó su confianza en que dicha Agencia incrementará el autoestima de los mexicanos, sin importar edad o profesión, al saber que México esta intentado realizar algo en tecnología espacial y no algo utópico o fuera de la realidad. 

“Celebro que estén dispuestos a aprobar la Agencia Espacial Mexicana ya que desde 1976 estábamos en el limbo tecnológico de la investigación espacial cuando desapareció la Comisión Nacional del Espacio Exterior”, señaló. Ma.m.  

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 09/12/09
HORA: 06:18
-
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


Diputados recibirán su arcón navideño
Florencia Ángeles, colaboradora: Cinismo legislativo en su máxima expresión. Y es que resulta que los diputados se otorgarán su arcón navideño, a través del cual cada uno percibirá, escuche, 244 mil 982 pesos en este diciembre, algunas compensaciones en sus salariales son: asistencia legislativa, 20 mil 349 pesos; asistencia ciudadana, 12 mil pesos; canasta navideña, 4 mil 500 y vales de despensa 8 mil 500 pesos. Duración 36”/nbsg/m.

La red a las 05:50

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 09/12/09
HORA: 06:15
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1. FM
GRUPO: Radio Centro


SFP emitió comunicado donde recuerda restricciones en regalos a legisladores
Guadalupe Juárez, conductora: Y si usted quiere invertir su aguinaldo en hacerle un bonito regalo a su diputado favorito, a su diputado especial en esta Navidad, le informo que la Secretaría de la Función Pública emitió un comunicado para recordar que los servidores públicos tienen prohibido recibir regalos de particulares cuyo valor rebase los 548 pesos. Duración 27”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  09/12/09
HORA: 08:34
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca 


Senado aprueba más requisitos para cirujanos plásticos

Mónica Garza, conductora: Los senadores aprobaron modificaciones a la Ley General de Salud para endurecer los requisitos de los cirujanos plásticos. Con esto esperan que las personas que quieran someterse a algún procedimiento estético, no caigan en manos de charlatanes, los cirujanos deberán tener a al vista los documentos que avalen su preparación.

Insert Guillermo Tamborrell:”Se aprueban reformas importantes a la Ley General de Salud en el sentido de evitar, de buscar evitar casos tan lamentables como el de Alejandra Guzmán, entre otras muchas miles de personas y bueno, lo que estamos…creo yo que sí es un avance, es que estamos estableciendo que todo este tipo de operaciones, todo este tipo de tratamientos se hagan en clínicas u hospitales que cuenten con la licencia sanitaria”. Duración 49´´, ys/m. 

Nota: Canal 2 08:32

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  09/12/09
HORA: 07:49
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Surge un nuevo bloque de izquierda denominado DIA
Enrique López, reportero: Con la creación del grupo político denominado DIA que une al PRD, PT y Convergencia los tres partidos irán juntos en las elecciones del próximo 2010 y mediante encuestas elegirán a su candidato a la Presidencia de la República en el 2012, así lo informó el coordinador de esta Organización política, Manuel Camacho Solís.

En una conferencia de prensa donde estuvo Carlos Navarrete, Alejandro Encinas, Jesús Ortega y Luis Maldonado entre otros, Camacho Solís añadió que el primer estado donde se verá la unidad de la izquierdas del país, será precisamente en el estado de Oaxaca, en este marco, el presidente del PRD, Jesús Ortega, pidió que todos los aspirantes a obtener la candidatura a al Presidencia del país, lo manifiesten cuanto antes y dice, ese llamado va dirigido precisamente para López Obrador, Marcelo Ebrard y Carlos Navarrete.
Insert Jesús Ortega:”Yo lo veo positivo, me parece que es sano, para cualquier partido político y en el PRD yo lo comparto, porque se hable con toda claridad y que AMLO diga que quiere ser candidato y que Marcelo diga también con toda claridad, que Navarrete lo informe y si hay otras compañeros y otros compañeros que piensan postularse como pre candidatos del PRD, están en (inaudible)”. Duración 1´36´´, ys/m. 

	TEMA: Sondeo
FECHA: 09/12/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com.mx
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


¿Está usted de acuerdo con que Gobernación siga en actitud de escuchar a Martín Esparza?

Sí (76)                       7.66 % 

No (916)                    92.34 %. nbsg/m.


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Son los mejores perfiles y sabrán hacer su trabajo: Becerra Pocoroba
· Diputados del PRI celebraron cambios en el gabinete de Calderón
· Encinas cuestiona cambios en el gabinete
· Diputados del PRI consideran ilegales las maniobras en contra de “Juanito”
· Diputados bajan arancel a autos usados
· Senado discutirá nombramiento de Carstens
· PRD revisará “con lupa” propuesta en Banxico
· Carstens, agotado políticamente: Alemán
· Acuerdan electricistas levantar huelga de hambre
· Más ingenuo pensar que la estrategia fallida de buenos resultados, Espino
· Minimiza Ortega salida de René Arce del PRD

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 09 12 2009
HORA: 13:22

	NOTICIERO: Radio 13 Noticias

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio 13


Son los mejores perfiles y sabrán hacer su trabajo: Becerra Pocoroba

Rosy Ahuatzin, reportera: Los cambios anunciados en el gabinete no provocan entusiasmo alguno y habrá que ver el comportamiento de los mercados en el futuro cercano, dicen los diputados de oposición.

Los más reacios señalan que estos cambios en el gabinete son una vergüenza para el país, el hecho de que Felipe Calderón premie la incompetencia y la falta de resultados. Los legisladores dicen que su capacidad técnica no está a discusión, pero el trabajo habla por sí solo.

En el caso de Carstens el boquete fiscal ahí está de más de 300 mil millones de pesos y los más de 6 millones de pobres en el caso de Ernesto Cordero al frente de la Sedesol.

El diputado presidente de la Comisión de Hacienda, Alberto Becerra Pocoroba, dice que no hay objeción, son los mejores perfiles y sabrán hacer su chamba. Se le cuestionó la falta de previsión de esta crisis por parte del ex secretario de Hacienda, así como del fracaso en la política en materia social, y el panista señaló que eso no forma parte de la currícula.

Alberto Becerra: “En el caso del secretario Cordero, el Presidente de la República hizo una selección adecuada. Los seis millones de mexicanos pobres, no son seis, hay muchos más mexicanos pobres… Entonces, yo no tomaría como una referencia para calificar el trabajo futuro del señor secretario. Yo no estoy hablando de la pobreza del país, es algo que desgraciadamente sucede, ha sucedido y esperemos que la pobreza cada vez sea menor. Yo hablo simple y llanamente de la posición de un cambio que me parece adecuado.”

Reportera: El diputado del PRI, Sebastián Lerdo de Tejada, integrantes de las comisiones de Hacienda y secretario de la de Presupuesto y Cuenta Pública, dijo que cuando son atribuciones del Ejecutivo Federal estos cambios, son preocupantes y habrá que esperar las reacciones de los inversionistas en momentos en que el país está urgido de capitales.

Sebastián Lerdo de Tejada: “En el nombramiento que está haciendo al frente de la Secretaría de Hacienda esperemos que le vaya bien. Me preocupa la reacción de los mercados internacionales, me preocupa la reacción de la comunidad internacional en términos del conocimiento del perfil personal del secretario Cordero. Esperemos que haga bien las cosas, es una gente cercana al Presidente de la República, estamos conscientes de ello. Para evaluar qué clase de secretario de Hacienda será Ernesto Cordero habrá que verlo en los próximos días.

“Respetamos la atribución que tiene el Presidente de la República y en consecuencia es dentro del ámbito de su responsabilidad el nombramiento del secretario de Hacienda.”

Reportera: El coordinador de los diputados del PRD, Alejandro Encinas, dice que sigue la lógica de los cuates, porque si se tomaran en cuenta todos los cuestionamientos, el pésimo manejo y la administración de la crisis, pues no se darían ese tipo de premios.}

El coordinador de los diputados del Partido del Trabajo, Pedro Vázquez, está en la misma sintonía, considera que es más de lo mismo, seguirá aumentando la inflación, el desempleo, la incertidumbre económica y ahora la financiera, son cambios para no cambiar.

Pedro Vázquez: “Son parte de un mismo equipo, los cambios son prácticamente cosméticos, es simplemente mover una pieza de un ajedrez, que está claramente definido como profundizar la crisis económica en el país, como que siga habiendo una situación de recesión, de un alto nivel inflacionario. El modelo económico en sí no cambia nada, cambian las personas, simplemente se le está descargando un gran peso al Gobierno Federal a través de trasladar al ex secretario de Hacienda al Banco de México.”

Reportera: Ya en tono de broma dicen que el Presidente entendió mal el decreto de Presupuesto, le dijeron que adelgazar pero no adelgazar de esta manera, no físicamente sino con recortes en el gasto corriente. Duración: 04’50”, masn/m
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Diputados del PRI celebraron cambios en el gabinete de Calderón

Enrique Cuevas, conductor: Diputados del PRI celebraron cambios en el gabinete del presidente Calderón y consideraron que no hay mejor candidato para el Banco de México que Agustín Carstens.

Oscar Levín Coppel consideró que el Senado no va a tener ningún problema en ratificar a Carstens, quien fuera secretario de Hacienda

El diputado priísta consideró que el Congreso deberá ser cuidadoso en el tema de la autonomía del Banco de México para que esta se respete de manera integra.

En tanto los diputados del PRD consideraron que el “cuatismo” sigue imperando en la administración panista. Duración 00´56”/gh/m
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Encinas cuestiona cambios en el gabinete

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas Rodríguez, reprobó los nombramientos de Agustín Carstens, como gobernador del Banco de México (Banxico), y de Ernesto Cordero, como secretario de Hacienda, que consideró “en la lógica del cuatismo”. 
Resulta lamentable que se premie con la designación de gobernador del banco central, a quien “ha sido cuestionado por el pésimo manejo y administración de la crisis”, dijo Encinas Rodríguez, entrevistado esta mañana en el Palacio Legislativo. 
“Se sigue la vieja lógica de favorecer a los amigos, independientemente de sus capacidades o sus resultados en la gestión pública”, dijo. 
Encinas aseguró que sigue “el reparto del pastel entre el PRI y el PAN, particularmente en el Senado”, cámara legislativa que será la que ratifique el nombramiento de Carstens. 

Sobre Cordero, el coordinador de los perredistas fue breve: “en él se está premiando la incompetencia, la falta de resultados”.  Y del par de nombramientos, contestó: “Son una vergüenza para el país”. 
Lamentó que pese los problemas derivados de la crisis y de la pobreza en expansión, los movimientos que dio a conocer el Presidente Calderón, “son cambios para no cambiar”. Ma.m. 
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Diputados del PRI consideran ilegales las maniobras en contra de “Juanito”

Denise Maerker, conductora: La fracción del PRI en la Cámara de Diputados consideró que era un acto fuera de la legalidad la maniobra para destituir a Rafael Acosta “Juanito” como jefe delegacional.

Clara Brugada exencargada del despacho marcho junto con sus seguidores a la sede de la Asamblea Legislativa, donde entregó a la Comisión Jurisdiccional un oficio en el que acusa a Rafael Acosta de falsificar documentos oficiales. Duración 00´55”/gh/m
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Diputados bajan arancel a autos usados

Notimex: Nuevo Laredo, Tamps. Diputados federales lograron un acuerdo con las secretarías de Economía y de Hacienda y Crédito Público para reducir de tres a uno por ciento el arancel de importación de autos usados en la zona fronteriza norte del país. 

Al respecto, la Presidenta de la Comisión de Población, Fronteras y Asuntos Migratorios de la Cámara de Diputados, Norma Leticia Salazar Vázquez, dijo que luego de casi un año de negociación con ambas dependencias, se logró concretar dicha reducción. 

Explicó que dicho acuerdo beneficia a más de 200 mil trabajadores entre llanteros, importadores, tapiceros, comercializadores, refaccionarias y agencias, así como a la población en general que se ubica en los estados de Baja California, Tamaulipas, Sonora, Chihuahua, Coahuila y Nuevo León. 

La Diputada federal por Tamaulipas afirmó que el acuerdo reconoce lo elevado de los precios para la importación de autos usados, los cuales se habían disparado entre 200 y 300 por ciento, afectando la economía de toda la zona que depende de manera importante del comercio de este tipo de vehículos. 

Refirió que el 28 de diciembre de 2008 se estableció un arancel en la venta de los mencionados automotores de 10 por ciento, mismo que entraría en vigor el primero de enero de 2009, pero en marzo del 2009 éste se redujo a tres por ciento y con el actual acuerdo se reduce a uno por ciento. 

Destacó que en los próximos días será publicado el decreto y las medidas ahí establecidas entrarán en vigor al día siguiente de su publicación, además de que dichos vehículos únicamente podrán circular en la franja fronteriza norte del país. agb/m
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Senado discutirá nombramiento de Carstens

Notimex: El presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Gustavo Madero afirmó que el pleno de ese órgano legislativo y no la Comisión Permanente, discutirá el nombramiento de Agustín Carstens como gobernador del Banco de México (Banxico) en tiempo y forma.

Madero descartó que la propuesta del Ejecutivo sea turnada a la Comisión Permanente como había anunciado ayer el presidente de la Mesa Directiva del Senado, Carlos Navarrete.

En entrevista, el senador confió que la designación presidencial llegará en el transcurso de este día para ser turnada a la Comisión de Hacienda, la cual fijará la fecha para citar a comparecer a Carstens, quien sustituirá a Guillermo Ortiz en Banxico.

Madero sostuvo que el Senado está dentro de los tiempos constitucionales para analizar y aprobar el nombramiento, pues el periodo ordinario de sesiones concluye hasta el 15 de diciembre, y quedan dos sesiones por celebrar y una semana de trabajo.

Aclaró que los senadores cerraron este martes 8 de diciembre la ventanilla de recepción sólo para las iniciativas y dictámenes que tengan que ser analizadas por ambas cámaras del Congreso, pero el nombramiento del director de Banxico corresponde únicamente al Senado.

El líder de los senadores del PAN señaló que el nombramiento de Agustín Carstens al frente del Banco de México (Banxico) fortalecerá a dicho organismo y la moneda justo en el momento en que la economía empieza a salir de la crisis.

Rechazó que la llegada de Carstens afecte la autonomía del Banco central.

En ese sentido, recordó, que el actual gobernador de Banxico, Guillermo Ortiz también fue secretario de Hacienda durante el sexenio de Ernesto Zedillo "y no hubo problema".

El legislador por Chihuahua señaló que la ratificación de Carstens es una oportunidad para que el Senado se pronuncie al respecto y no se manden señales equivocadas a los mercados internacionales en momentos difíciles. nbsg/m.
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PRD revisará “con lupa” propuesta en Banxico

Ricardo Gómez, reportero: El Vicecoordinador del PRD en el Senado, Silvano Aureoles, anunció que revisarán "con lupa" el nombramiento de Agustín Carstens como nuevo Gobernador del Banco de México. 

En entrevista, el legislador aseguró que analizarán con cuidado y responsabilidad el nombramiento, ya que se trata de una labor delicada y compleja. 

Rechazó que un nombramiento tan importante deba aprobarse en "Fast track" en el Senado, donde tendrá que ser ratificada la llegada de Carstens. 

Sobre la autonomía de Carstens en relación con el Gobierno federal, dijo que necesitan revisar el caso con cuidado porque es una decisión de muy alta responsabilidad. Indicó que en lo que parece no haber duda, es en el nombramiento de todos los leales al presidente, "pura gente que es totalmente leal a Calderón y no sé si eso va a ser bueno en una institución como el Banco Central". 

Anuncio que a la una de la tarde la bancada del PRD se reunirá con el fin de estudiar el caso a detalle, y fijar la postura correspondiente. 

Dijo que está en duda si se podrá ratificar el nombramiento antes de que termine el periodo de receso, el próximo martes, en las dos sesiones que restan, o tendrá que irse hasta el periodo de receso, a partir del 16 de diciembre. 

Aureoles explicó que analizarán con otras bancadas, el PRI, los posibles escenarios. 

El martes, el Presidente del Senado y Coordinador del PRD, Carlos Navarrete, sostuvo que lo que no llegó ese día, como el esperado nombramiento, será procesado por la Comisión Permanente, que entra en funciones en el periodo de receso. 

Aureoles no descartó que a pesar de ese anuncio pueda ser procesado en el periodo ordinario, pero adelantó su rechazo a aprobar el nombramiento "al vapor". 

"No sería sano para nadie, fundamentalmente para la economía y para el país que apresuradamente sin analizar las cosas como el caso lo amerita, estuviésemos aprobando en fast track el nombramiento del Gobernador del Banco de México". 

Aureoles consideró que el Gobierno seguramente desea tener resuelto el tema, pero dijo que no es tan sencillo sobre todo por los cuestionamientos de Carstens en la Secretaría Hacienda, "por el mal manejo de la crisis". 

El Senador por Michoacán dijo que se le señala como culpable de la situación económica y no es un Asunto menor. 

"Tiene que ser con lupa (el análisis), la bancada del PRI tiene que actuar con seriedad para que la decisión que tomemos sea cuando menos transparente, y eso le dará certidumbre a los mercados que estarán pendientes de la decisión". 

Aureoles dijo que la llegada de Ernesto Cordero a la Secretaría de Hacienda, y de Heriberto Félix Guerra a Sedesol, forma parte de los cambios a los que estaba obligado el Presidente Calderón. 

"Es un asunto de responsabilidad del Ejecutivo exclusivamente", dijo. 

Recordó que Cordero es gente muy cercana al Presidente, y la duda es si tiene "el tamaño" para hacerse cargo de una responsabilidad tan alta como manejar la Hacienda de México. 

Aureoles advirtió que los resultados impactarán en la vida de 100 millones de mexicanos. agb/m
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Reconoce FCH que 2009 fue un mal año

Ricardo Gómez, reportero: El Presidente Felipe Calderón reconoció que 2009 fue un año malo para el país, y confió que para el próximo año las cosas se compondrán. 
El primer mandatario aceptó lo anterior la noche del martes en el Museo Interactivo de Economía del Centro Histórico donde se reunió con senadores de la bancada del PAN, su partido, como parte de los festejos de fin de año con los legisladores, encabezados por su Coordinador Gustavo Madero. 

La cena tuvo el carácter privado, pero siempre estuvo marcada por un intenso operativo de seguridad en las inmediaciones del museo, donde incluso elementos del Estado Mayor Presidencial y de la PFP agredieron a reporteros que cubrían la salida de los senadores, ubicados en la calle de Tacuba. 

El Senador del PAN, Ramón Galindo, reveló en entrevista con EL UNIVERSAL, al final del encuentro, que el Ejecutivo aceptó que este año que termina fue malo en varios rubros, como el económico, por la crisis mundial financiera, aunado a fenómenos como el del virus de la Influenza AH1-N1, además del fenómeno de la inseguridad. 

El legislador por Chihuahua explicó que en la cena del martes el Presidente Calderón confió en que para 2010, las cosas cambien de forma positiva. 

Galindo detalló así, que el discurso del Ejecutivo se centró en reconocer lo difícil que fue 2009 y la esperanza de que el próximo año vengan tiempos mejores. 

Al acto acudió el Presidente nacional del PAN, César Nava, así como el Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont. 

El Senador Alejandro González Alcocer, Presidente de la Comisión de Justicia, confirmó la versión y explicó que el Ejecutivo aceptó que este año que termina las cosas no salieron como se pensaba. 

Entrevistado ya casi entrada la una de la mañana de este miércoles, el Senador por Baja California detalló que tanto César Nava, como Madero y el Presidente Calderón remarcaron lo difícil que fue 2009 "de todas las cosas que tuvo que sortear, pero que además, que esperamos que en 2010 ya empiece a repuntar y  a ser otro el rostro de México". 

Aceptó que en la reunión se habló de la crisis económica, el virus de la influenza, la lucha contra el narco, y que se espera una tendencia más positiva para el próximo año. 

- ¿Hay un reconocimiento de que  el año fue duro? 

- Sí, como no. No hay duda de que fue difícil. 

- ¿(El Presidente) Reconoció que el 2009 fue un año malo? 

- Sí, un año muy difícil en donde le ha tocado sortear una serie de cosas que no tienen que ver con las decisiones ni la voluntad del Presidente, ni del país, porque fue una crisis económica mundial, ¿quién espera que un virus surja aquí en México y se propale? la lucha fuerte contra el narcotráfico, y todo esto no es cosa sencilla. 

La presencia del Ejecutivo trajo consigo un férreo cinturón de seguridad en la zona del primer cuadro de la ciudad; el Museo está ubicado en la calle de Tacuba, a unos pasos del Senado, entre las calles de Filomeno Mata y Bolívar. 

Hasta ese lugar se trasladaron elementos del Estado Mayor Presidencial y de la Policía Federal Preventiva. 

El mandatario abandonó la posada panista alrededor de las 00:20 de la madrugada, ya de este miércoles. 

Minutos antes se escuchó un Mariachi que entre otros temas cantó "Caminos de Michoacán" una de las canciones favoritas del primer mandatario, quien no acudió con su esposa Margarita Zavala. 

Posteriormente fueron saliendo otros panistas como Gómez Mont y senadores como Gustavo Madero, Coordinador de la bancada; José González Morfín, quien además es Secretario general del PAN; Alejandro González Alcocer; José Isabel Trejo y Marko Cortés, entre otros. 

Antes abandonaron el lugar los senadores Alberto Cárdenas Jiménez, Jorge Ocejo; María Teresa Ortuño y Ramón Galindo, entre otros. agb/m
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Recibe Calderón a Primer Ministro turco
Ariadna García, reportera: El Presidente Felipe Calderón y su esposa Margarita Zavala recibieron hoy al Primer Ministro de Turquía, Recep Tayyip Erdogan, en la Residencia Oficial de Los Pinos.

En la explanada del Monumento a Francisco I. Madero, el Mandatario federal dijo al funcionario turco que los dos países son naciones que tienen intereses comunes por los cuales deben trabajar.

Destacó también que son fuentes de conexión a otras regiones del mundo, hecho que les da la oportunidad de abrirse más.

"Por muchas coincidencias, México y Turquía debemos acercarnos a posiciones multilaterales en el Consejo de Seguridad de Naciones Unidas y el G-20 para realizar esfuerzos conjuntos por la paz en los hogares y en el mundo", señaló el Presidente.

Su Gobierno, destacó, ha asumido un compromiso global en el combate al crimen organizado transnacional, así como por el libre comercio y el hacer frente al cambio climático.

Por otra parte, el Primer Ministro turco ofreció su ayuda y cooperación para combatir a la delincuencia y adoptar posiciones similares frente al cambio climático.

Destacó que las dos naciones pueden dar pasos conjuntos en distintas áreas para así aportar más por la paz mundial.

En estos momentos, ambos se reúnen en privado y más tarde ofrecerán un mensaje conjunto. ys/m. 
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Postula Calderón a Carstens para Banxico

Radio Trece: El presidente Felipe Calderón propuso al actual secretario de Hacienda, Agustín Carstens, como nuevo gobernador del Banco de México para los próximos seis años, en sustitución de Guillermo Ortiz.

El Senado debe aprobar su propuesta. El mandato de Ortiz termina a fines de diciembre.

Asimismo, nombró a Ernesto Cordero, titular de la Secretaría de Desarrollo Social, para ocupar la SHCP.

Heriberto Félix, subsecretario de Economía, será el nuevo titular de Sedesol./gh/m
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Carstens, agotado políticamente: Alemán

Redacción: El columnista político Ricardo Alemán considera que Agustín Carstens es un personaje "agotado, operativa y políticamente", lo que ocasionó su salida de la secretaría de Hacienda. 
En entrevista con EL UNIVERSAL, señaló que buena parte de los desaciertos de la administración de Felipe Calderón en materia económica fueron responsabilidad de Carstens. 
Hay que acordarse nada más del catarrito y con eso tenemos.... Era un funcionario poco operativo, sin embargo el presidente creyó que le puede servir en el Banco de México ", aseguró.

Alemán confía en que Agustín Carstens al frente del banco central "hará lo que sabe hacer". "Ojalá y lo haga bien y no repita las barbaridades que hizo en Hacienda". 
De igual forma, calificó de "un tropiezo severo" la llegada de Ernesto Cordero a dicha dependencia, especialmente para los presidenciables de Felipe Calderón. 

Afirma que con este cambio prácticamente se está liquidando al precandidato Cordero.
"Evidentemente el aspiraba a la candidatura presidencial y mandarlo a Hacienda es un palo... a la gente no le gusta los que le quitan el dinero y en Hacienda el trabajo es ese.", declaró Alemán.  Duración: 0, dlp/m.
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Acuerdan electricistas levantar huelga de hambre

Raymundo Pérez Arellano, reportero: Tras 17 días en huelga de hambre 10 mujeres del Sindicato Mexicano de Electricistas acordaron levantar el plantón que mantenían frente a las instalaciones de Comisión Federal de Electricidad ubicadas sobre el paseo de la Reforma.

También otros cinco trabajadores del SME que mantenían la huelga de hambre desde hace 16 días suspendieron su manifestación.

Esto luego de que se anunciara que mañana viernes se instalará la mesa de negociación entre el SME y la Secretaría de Gobernación a través de la intercesión del Rector de la UNAM, el ex Director del Instituto Politécnico Nacional y los coordinadores del PRI, PAN y PRD en el Senado.

El pasado 23 de noviembre 11 mujeres afiliadas al SME decidieron iniciar una huelga de hambre para exigir al Gobierno federal les devuelva su trabajo tras el decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro.

Una de ellas, Isabel Pérez, se retiró de la huelga tras la muerte de uno de sus familiares. 10 de ellas continuaron esta manifestación hasta completar 17 días sin probar alimentos.

Martín Esparza, líder del SME, anunció esta mañana durante una reunión con dirigentes de la Unión Nacional de Trabajadores que sería el propio Comité Central que pediría a las y los huelguistas levantar su manifestación ya que “es injusto que estén sufriendo ellos debido a las decisiones equivocadas del Gobierno”, expresó.

Durante la rueda de prensa matutina del SME Mónica Jiménez, vocera de las huelguistas, dejó entrever la decisión de levantar el plantón al agradecer a todos los electricistas el apoyo brindado durante los 17 días al estar presentes alrededor del campamento en solidaridad con ellas. agb/m
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Más ingenuo pensar que la estrategia fallida de buenos resultados, Espino

Milenio.com: El Presidente de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA), Manuel Espino habló acerca de la carta que le envió al presidente Felipe Calderón sobre la situación que se vive en Ciudad Juárez.

En entrevista para Milenio Televisión, el ex presidente del Partido Acción Nacional abundó sobre el contenido de la carta que le envió al jefe de Estado donde manifiesta ciertas inconformidades sobre el caso de Ciudad Juárez.

Espino pidió al mandatario atender el llamado de miles de juarenses y buscar soluciones más propositivas. También aseveró la mantención del ejército bajo una estrategia replanteada en Juárez.

Respecto a las afirmaciones del Presidente Calderón, donde llama de “ingenuos”, a quienes piensan que los problemas pueden solucionarse por arte de magia, Espino agrega lo siguiente: “ es más ingenuo pensar que la estrategia fallida de buenos resultados”.

“No queremos nuevos documentos firmados, sino resultados”, añadió el Presidente de la OCDA.

Por otra parte, Espino reconoció la lealtad de Calderón; así como su profesionalismo y origen popular.

Dentro del documento 101 acciones para la paz destaca Espino el reconocimiento de la estrategia de Calderón que no funciona; el planteamiento que acuda el Ejecutivo a Juárez; que esa región sea vista como prioridad del Estado mexicano; exige un tratamiento social; así como exhortó el fortalecimiento de la educación, salud, vivienda y el combate a la pobreza.

El ex presidente del PAN se respaldó con los últimos resultados que ha tenido la ciudad fronteriza como el aumento de ejecutados que subió de 6 a 12 al día; 3 mil familias que han abandonado la región por inseguridad; así como también los numerosos negocios que han tenido que cerrar por los altos índices de violencia. agb/m
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Minimiza Ortega salida de René Arce del PRD

Isabel González, reportera: Ante la inminente salida del Senador René Arce de las filas del PRD, su dirigente nacional, Jesús Ortega Martínez, le envió un mensaje al más puro estilo del divo de Juárez.

“Si se va un compañero, si se va una compañera en este Partido, es un Partido de mujeres y de hombres libre, se entra de manera voluntaria y se sale de manera voluntaria, nadie es indispensable en este Partido”, comentó el dirigente perredista Jesús Ortega.

Tras la anterior dedicatoria y asegurar que su salida no lo debilita como cabeza del Sol Azteca, aseguró que es una hombre fuerte y que logrará la unidad en su Partido.

Y a pesar de las dedicatorias anteriores, Ortega Martínez dejó entrever que no es un hombre con buenos deseos, al declarar que “yo le deseo suerte a René o a quien decida irse y espero que mantengamos diálogo". agb/m
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Resumen: 
· Carstens será espléndido gobernador: Nava

· Diputados se ponen a disposición de 800 mil paisanos

· Genera discusión en diputados nombramiento de Carstens y Cordero

· Disminuyen aspirantes a dirigir ASF

· En este periodo ordinario se puede aprobar nombramiento de Carstens: Madero

· Destaca Heriberto Félix Guerra lealtad a Calderón

· FCH enfrentará segunda mitad de gobierno con equipo económico panista

· Necesario que Congreso analice creación de cédula: consejeros

· Capta PAN mayor número de afiliaciones en Edomex
· Reafirma PRI compromiso de atender demandas sociales
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Carstens será espléndido gobernador: Nava

Horacio Jiménez, reportero: El presidente nacional del Partido Acción Nacional (PAN), César Nava, aseguró, que ahora que el presidente Felipe Calderón Hinojosa propuso a Agustín Carstens para que sea el nuevo gobernador del Banco de México, "será un espléndido gobernador". 

Nava Vázquez destacó que está seguro que ahora que Carstens podría ser el titular de Banxico, "estoy seguro que en el Banco de México hará el mejor papel y conservará la autonomía de esa institución, además de que contribuirá al control inflacionario". 

El michoacano reconoció la labor de Agustín Carstens, al frente de Hacienda por tres años y puntualizó que "fue un secretario que condujo ejemplarmente las finanzas públicas del país, que dio certeza y rumbo en todo momento". 

El también diputado federal del PAN pidió el apoyo de las bancadas en el Senado de la República, para su próxima ratificación, pues "tiene el apoyo del PAN y será un espléndido gobernador", puntualizó. 

En un boletín, el PAN se congratuló y respaldó los cambios que hizo esta mañana el Presidente de la República, en las Secretarías de Hacienda y de Desarrollo Social, así como de la propuesta que envió al Senado de la República para que Agustín Carstens sea el gobernador del Banco de México. 

Cordero hará una exitosa labor 

El panista confió en que Ernesto Cordero tenga una labor exitosa como titular de Hacienda, pues destacó "tiene una sólida formación académica y profesional, tienes además las credenciales necesarias para fungir y desempeñar una labor exitosa al frente de la Secretaría de Hacienda". 

Recordó que Cordero fungió ya como subsecretario en Hacienda, por lo que "estoy seguro de que será un conductor firme de las finanzas públicas con disciplina, con rigor y siempre con apego a derecho". 

En tanto, de Heriberto Félix Guerra, quien a partir de hoy será el secretario de Desarrollo Social, "es un hombre de acreditada vocación social, de cercanía y compromiso con los que menos tienen". 

Comentó que en los últimos tres años, Heriberto Félix fungió como responsable del otorgamiento de créditos a las Pequeñas y Medianas Empresas. 

"Estoy seguro que tendremos en él a un secretario que hará su labor, hará su tarea apartándose de cualquier consideración partidista y verá siempre por los que menos tienen, como lo ha pedido el Presidente Calderón", finalizó. Masn/m
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Diputados se ponen a disposición de 800 mil paisanos

Ignacio Álvarez, reportero: Una nota histórica aquí, a pesar de la tranquilidad de San Lázaro, porque los diputados se ponen a disposición de 800 mil paisanos que vendrán a México en las fiestas navideñas. Es más, dicen que están dispuestos a contestar los teléfonos y ponen un teléfono 01 800 201 85 42, para que desde cualquier parte del país pidan auxilio a los diputados y ellos estarán prontos a atender las demandas ante cualquier abuso a través del programa “Diputada Amiga, Diputado Amigo.
Naim Libien Kaui, conductor: A mí me gustaría no hablarles por teléfono sino decírselos por este conducto, ¿por qué no se dirigen hacia el Estado de México, para la zona norte del Estado de México, por allá por la zona de Atlacomulco, El Oro, San Felipe del Progreso, y se fijan cómo están atracando a todos nuestros paisanos que vienen con sus camionetitas?

Reportero: Ojalá y no caiga en una mera simulación y estén pendientes de las llamadas de esos mexicanos que se vieron obligados a irse a Estados Unidos a trabajar.

Naim Libien Kaui: Vamos a pedirles a las diputadas amigas y a los diputados amigos que nos hagan el favor de atender este llamado desde esta tribuna y se dirijan al Estado de México y notarán cómo la agencia de seguridad estatal está atracando. Duración: 02’30”, masn/m
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Genera discusión en diputados nombramiento de Carstens y Cordero

Diane Pérez, conductora: En la Cámara de Diputados los nuevos nombramientos causaron diferencias entre los legisladores. Para el diputado presidente de la Comisión de Hacienda, Alberto Becerra Pocoroba, ambos nombramientos son los mejores perfiles para ocupar los puestos:

“En el caso de Cordero, el señor Presidente de la República hizo una selección adecuada. No son 6 millones de pobres, hay muchos más, entonces yo no tomaría esto como una referencia para calificar el trabajo futuro del señor secretario”.

“O sea, yo no estoy hablando de la pobreza del país, es algo que desgraciadamente sucede, ha sucedido y esperemos que la pobreza sea cada vez menor. Yo hablo simple y llanamente de la posición de un cambio que me parece adecuado”.

Sin embargo para el diputado del PRI, Sebastián Lerdo de Tejada, se deberán esperar las reacciones de los inversionistas: “Del nombramiento que está haciendo al frente de Hacienda, esperemos que le vaya bien, me preocupa la reacción de los mercado nacionales, la reacción de la comunidad internacional, en términos del conocimiento del perfil profesional del secretario Cordero”. 

“Esperemos que haga bien las cosas. Es una gente cercana al Presidente de la República. Estamos conscientes de ellos y para evaluar qué clase de secretario de Hacienda será el secretario Cordero, habrá que verlo en los próximos (inaudible)”.

“Respetamos la atribución que tiene el Presidente de la República y en consecuencia es dentro del ámbito de su responsabilidad el nombramiento del secretario de Hacienda”.

Conductora: Bueno, pues esa es la posición del PRI. En el  PRD, el coordinador de los diputados, Alejandro Encinas, rechazó los nombramientos y destacó el boquete económico de 300 millones de pesos que enfrenta el país así como los más de 6 millones de pobres.

Por ello consideró que se sigue la lógica, de los cuates: “En el caso del secretario de Hacienda y de la Secretaría de Desarrollo Social, en una gestión que aumentó en más de 5 millones de pobres en el país y su premio es ahora encargarse de las finanzas públicas del país, la verdad es que se está premiando la incompetencia, la falta de resultados, es una vergüenza para el país”.

“La verdad es que yo dudo que haya un manejo adecuado de una situación tan crítica como está la situación en el país, después de que no se supo conducir en los problemas de la desigualdad y la pobreza en México. Duración: 2’ 52”, reoc/m.
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Disminuyen aspirantes a dirigir ASF

Notimex: En la segunda ronda de entrevistas a los candidatos a dirigir la Auditoría Superior de la Federación (ASF) se redujo nuevamente el número de aspirantes al no haber entregado el ensayo correspondiente Ariel Jesús Martínez Garza.

De 37 interesados que eran hasta ayer, hoy quedaron 36 con la pérdida automática de la candidatura del ex tesorero del municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León.

Martínez Garza no presentó el ensayo que se solicitó en la convocatoria para tener derecho a la entrevista por parte de la Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados.

Los otros 12 aspirantes entrevistados este miércoles hablaron de la necesidad de fortalecer los esquemas de fiscalización de la ASF, y se refirieron en particular a la rendición de cuentas.

Algunos de ellos se pronunciaron por ampliar las facultades de la Auditoría, pero otros indicaron que el marco jurídico actual es suficiente "lo que pasa es que no se ha agotado".

Elizabeth Barba Villafán, expuso que es necesario poner "dientes" a la ASF para que pueda realizar un mejor trabajo de fiscalización, mientras que Gabriel Reyes Orona lamentó que las recomendaciones de ese órgano "no pesan más que el papel en el que se están escritas". agb/m
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En este periodo ordinario se puede aprobar nombramiento de Carstens: Madero

Ezra Shabot, conductor: Gustavo Enrique Madero, coordinador del PAN en la Cámara de Senadores, nos acompaña vía telefónica.

Les llegó ya la propuesta de Agustín Carstens. El presidente del Senado, Carlos Navarrete, dice que se va a ir seguramente a la Comisión Permanente, porque ya no les alcanza el tiempo, ¿esto es así?

Gustavo Madero: Tiempo sí tenemos, estamos en los tiempos constitucionales para que el Senado lo pueda procesar. Estamos en el periodo ordinario que concluye hasta el día 15 de diciembre, todavía falta una semana, dos reuniones de Pleno. Entonces pudiera procesarse de manera conveniente en el Senado de la República.

En me opinión sería lo óptimo para poder mandar una señal adecuada de confianza, de institucionalidad y fortalecer al propio Banco de México con el procesamiento de esta designación.

Ezra Shabot: ¿Están empezando de cero en esta negociación?

Gustavo Madero: La propuesta de Agustín Carstens se ha venido manejando, debatiendo, desde hace varios días incluso semanas. La trayectoria del propio Agustín es alguien que ya tiene muy acreditada su imagen pública. 

Ezras Shabot: ¿Quién decide si esto se va a Comisión Permanente o si se decide en este periodo?

Gustavo Madero: Ya llegó la propuesta, se tiene que turnar a las comisiones, esto tiene que ser ya de inmediato. Si podemos constituir mayoría antes del día 15 de diciembre se resuelve en el Senado. Si no llegamos a lograr estos consensos en el Senado de la República todos los consensos pendientes se turnan a la Comisión Permanente. Duración: 02’50”, masn/m
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Aprobación de Carstens será mero trámite: senadores

Reuters: Los senadores mencionaron que no ven problema para la aprobación de Agustín Carstens, como nuevo Gobernador del Banco de México, ya que no representa ningún conflicto a la autonomía de la institución.

El todavía Secretario de Hacienda fue propuesto por Felipe Calderón, para estar al frente de Banxico, por un periodo de seis años, un nombramiento que requiere la aprobación del Senado.

"Yo no anticipo ningún inconveniente, porque es una persona que reúne absolutamente y sobradamente todas las capacidades para desempeñar ese cargo", dijo el Senador Gustavo Madero, del Partido Acción Nacional (PAN).

"No es esa una característica que descalifique (la cercanía con el gobierno), es alguien que conoce la otra parte de la mesa y que desempeñará con plena autonomía su función", agregó Madero.

Carstens es uno de los hombres de mayor confianza de Calderón, a diferencia de Guillermo Ortiz, actual Gobernador de Banxico, con quien el mandatario tuvo algunas diferencias sobre el manejo de las tasas de interés.

El nombramiento de Carstens incluso es visto con buenos ojos entre algunos miembros del Partido de la Revolución Democrática.

"Carstens goza de la simpatía", comentó el Senador Tomás Torres, de ese Partido. "Yo te puedo anticipar, como miembro de la Comisión de Hacienda y Senador del PRD, de que no habría objeción de parte de algún legislador", agregó.

El Senado, tiene hasta el 15 de diciembre para aprobar el nombramiento. agb/m
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Gobierno respetará tiempos del Legislativo: Minjares

Ricardo Gómez, reportero: El subsecretario de Enlace Legislativo de la Secretaría de Gobernación, Manuel Minjares, afirmó que el gobierno federal respetará los tiempos del Poder Legislativo, en el procesamiento de la designación de Agustín Carstens como nuevo gobernador del Banco de México. 
En entrevista, al entregar formalmente el nombramiento en el Senado, dijo que los legisladores deben ver valoraciones como la señal que se manda a los mercados financieros e internacionales. 
Recordó que aunque el plazo que tiene el Senado es de 30 días, algunos asuntos por su importancia, como este caso, podría tener un proceso de dictaminación menor. 
Minjares arribó poco después de las tres de la tarde a la vieja casona de Xicoténcatl para hacer la entrega oficial al secretario técnico de la mesa directiva del Senado, Horacio Duarte. 
"Nosotros seremos respetuosos de los tiempos que determine el Senado, y en su caso sí así lo determina de enviarlo a la comisión permanente estamos más que dispuestos, el Ejecutivo cumple con su parte y solicitamos que se valore la propuesta a fin de que sea ratificado el doctor Carstens", dijo Minjares. Duración: 0, dlp/m
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Destaca Heriberto Félix Guerra lealtad a Calderón

Redacción: Félix Guerra destacó la importancia de mantener la lealtad hacia el titular del Ejecutivo federal, Felipe Calderón como requisito en la tarea que desempeña y consideró que "tenemos un gran Presidente en México".

En entrevista con Francisco Zea para Grupo Imagen, expuso que la propuesta del Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social obedece a que la población de algunas comunidades puede tener ingresos que los sitúan en pobreza alimentaria, pero "debido al avance de programas como el de Oportunidades, tienen acceso a salud y educación".

Este tipo de medición, señaló el funcionario, consistente en una matriz multidimensional, que ya se aplica en otras partes del mundo.

Dentro de la Ley de Desarrollo Social que se dictaminará mañana, dijo, uno de los temas álgidos fue el de la descentralización de los recursos del programa, pero al final se tuvo como principal razonamiento el éxito de Oportunidades.

Por otra parte, destacó que la canasta básica en México es "muy elevada con respecto a otros países de América latina, incluyendo Brasil", donde dijo, su costo es menor y con menos productos.

Félix Guerra adelantó que la política social que emprenda será más que asistencialista, "de solidaridad", enfocada a los que más preocupan en el país y que se buscará reforzar la alianza con otras secretarías y niveles de gobierno como la de Economía para dar a los más pobres oportunidades de desarrollo con proyectos productivos.

En este sentido, el ahora ex subsecretario de la Pequeña y Mediana Empresa, puntualizó que se medirá el nivel de ingresos que traigan dichos proyectos y no sólo la derrama económica o el número de préstamos que brindará la dependencia. 

Finalmente, destacó que la crisis económica sigue generando estragos y erosionando el nivel de ingreso, pero el presupuesto aprobado "por encima de intereses partidarios", expuso, permitirá que un millón de familias más tengan acceso al programa Oportunidades o apoyo alimentario como complemento a su ingreso básico. agb/m
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FCH enfrentará segunda mitad de gobierno con equipo económico panista

Ezra Shabot, conductor: Se modifica el gabinete como consecuencia de la propuesta de Agustín Carstens para dirigir el Banco de México.
Macario Schettino, comentarista: Es el nombramiento prácticamente de un equipo económico nuevo, no únicamente se envía de Agustín Carstens para el Banco de México y se nombra como secretario de Hacienda a Ernesto Cordero, también entra Heriberto Félix, subsecretario de Economía, entra ahora como secretario de Desarrollo Social. Lo cual a mí me parece implícitamente también una ratificación de Gerardo Ruiz Mateos en la Secretaría de Economía. Esto hace un equipo económico nuevo por completo, pero además panista, lo cual me parece muy novedoso, porque el PAN no había logrado tener cuadros suficientemente calificados para ocupar todos los espacios del área económica como hasta ahora.

Lo anterior implica que a partir del próximo año ahora sí las decisiones económicas serán por completo más responsabilidad del Partido Acción Nacional, aun cuando no tengan la mayoría en la Cámara de Diputados, que es tan importante para este tipo de decisiones.

Vamos a ver cómo van funcionando estos nuevos secretarios en los próximos meses, vamos a ver cómo le va a Agustín Carstens en el Banco de México. Yo en principio no tendría ninguna duda de las calificaciones ni de la experiencia que tienen Agustín Carstens y tampoco Ernesto Cordero, aun cuando a Cordero le toca no sólo ser un secretario de Hacienda que va a enfrentar una de las circunstancias económicas más complejas del país durante el próximo año, sino además del peso adicional de ser el primer panista que se hace cargo de esa secretaría.
Vamos a tener que esperar en los próximos meses a ver su desempeño, pero en principio no vería nada malo en que el Presidente de la República ponga gente de su partido a dirigir el área económica y se harán responsables en los próximos meses del desempeño que tenga este país en ese rubro. Duración: 02’30”, masn/m
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Necesario que Congreso analice creación de cédula: consejeros

Notimex: Consejeros del Instituto Federal Electoral (IFE) destacaron la necesidad de que el Congreso de la Unión discuta y defina el marco legal las modificaciones normativas necesarias para la expedición de la Cédula de Identidad Ciudadana.

En espera de que la Secretaría de Gobernación (Segob) dé a conocer el segundo fallo de licitación para la cédula, en este caso para la creación de la base de datos que será utilizada, reconocieron que la credencial para votar tiene limitaciones en materia de identidad.

Sin embargo, el Consejero Alfredo Figueroa opinó que dicho documento es confiable y ha servido como el mejor mecanismo de identidad, por lo que el proyecto de crear una cédula debe pasar por una discusión seria y razonable, sobre todo en el Congreso.

Figueroa Fernández consideró que el asunto debe ser discutido en material legal, legislativa, con respecto a su operación y en cuestión de presupuesto.

'Tiene que desarrollarse mucho más el mecanismo de la cédula, de una cédula de identidad. Me parece que debe ser, ciertamente, parte de la discusión que tenemos que tomar y tener. Es una discusión que pasa por distintos instancias, niveles', externó.

A su vez, el Consejero Marco Antonio Gómez Alcántar enfatizó que el tema es un debate que se tiene que dar en el Congreso y no mediante un acuerdo del IFE y la Segob pues 'si se va cambiar el nombre y se va a generar un sólo documento, se tiene que plasmar en la ley'.

Subrayó que en el caso de los menores de 18 años, en los que se prevé que Gobernación se encargue de la expedición del documento, se debe de establecer en la ley su caducidad porque de lo contrario se terminaría teniendo dos documentos de identidad.

"Esto hace necesario que participe el legislador para determinar cuáles serán los alcances y garantizar sobre todo el derecho de los ciudadanos, primero identificados y con instituciones electorales sólidas', explicó Gómez Alcántar.

Es viable concentrar en un sólo documento ambos mecanismos siempre que "se generen adecuaciones legales para ello y se definen un cúmulo de aspectos que tienen que aterrizarse, desde la utilización de esa información hasta preservar la confidencialidad', añadió.

A su vez, el Consejero Francisco Guerrero subrayó que cualquier decisión que se tome respecto a la expedición de la cédula debe contar con el acuerdo y consenso de todos los partidos que tienen representación en San Lázaro.

'Es importante mantener la credencial para votar y si eventualmente, se decidiera que ésta debe tener mayores elementos es un asunto que deben resolver los partidos políticos en el Congreso', expuso. agb/m
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Capta PAN mayor número de afiliaciones en Edomex

Naucalpan, Estado de México, Rebeca Jiménez Jacinto, corresponsal: El estado de México se posicionó como la entidad con mayor número de panistas, luego del proceso de afiliación que realizó el PAN mexiquense, con lo que alcanzaron un padrón de 162 mil 393 militantes y adherentes. 
Alfredo Oropeza Méndez, secretario de afiliación del comité directivo estatal del PAN, informó que Acción Nacional cuenta con un millón 348 mil 991 integrantes, en todo el país, siendo el estado de México la entidad con mayor número de afiliados, seguido de Veracruz y de Jalisco. 
El PAN llegó a gobernar al 60% de la población mexiquense en el año 2000, cuando ganó los municipios metropolitanos más poblados del país; sin embrago ahora sólo gobierna 5%, en 12 municipios rurales; en los últimos comicios del 5 de julio pasado, Acción Nacional perdió las 26 alcaldías económica y poblacionalmente más importantes. 
Por ello activaron un  proceso de afiliación y en 15 días el PAN mexiquense logró afiliar a 35 mil 220, de estos 62% mujeres, 38% hombres y 30% son jóvenes.  
Cifra que sumada a los 105 mil 469 adherentes y 21 mil 704 militantes, da un total de 162 mil 393 panistas mexiquenses, "con esto se demuestra que el PAN sigue vigente en el ánimo y la simpatía de los ciudadanos", apuntó Octavio Germán Olivares, dirigente estatal del PAN. 
En el estado de México, los municipios que agrupan el mayor número de panistas afiliados son: Naucalpan con 10 mil 713; Tlalnepantla con 10 mil 423; Cuautitllán Izcalli con nueve mil 375; Atizapán con seis mil 312 y Ecatepec con más de seis mil 78.  Duración: 0, dlp/m.
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Reafirma PRI compromiso de atender demandas sociales

Notimex: El Partido Revolucionario Institucional (PRI) fortalecerá su compromiso de atender las demandas de la sociedad en las elecciones de 2010, por lo que los candidatos que postulen no defraudarán la confianza devuelta al Instituto Político, aseveró la titular del Icadep, María de las Nieves García.

Al presentar su primer informe de labores al frente del Instituto de Capacitación y Desarrollo Político (Icadep), subrayó que ese partido reforzará sus campañas políticas con la aplicación de nuevas tecnologías.

Asimismo, resaltó que los candidatos, sectores y organizaciones adherentes a ese instituto político trabajarán con el compromiso de atender las demandas más sentidas de la sociedad mexicana.

En el acto, llevado a cabo en la sede nacional del PRI, García Fernández señaló que los recientes triunfos electorales no son casuales y que en 2010 la coordinación de programas para la formación de cuadros políticos afines a las necesidades del siglo XXI será trascendental.

Comentó que por instrucción de la dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, se ha fortalecido la articulación con la estructura partidista con diversas organizaciones y sectores vinculados al partido, para incorporarlos al Sistema Nacional de Capacitación.

'La visión de nuestra presidenta fue reactivar la capacitación con una estrategia que permitiera fortalecer al PRI, a las bases, a los dirigentes y a los funcionarios públicos y del partido', dijo. 

Por ello, señaló, 'se ha buscado ampliar la colaboración con instituciones públicas y privadas, tanto nacionales e internacionales, para tener una oferta política actualizada y de alto nivel'.

Además, subrayó que se ha estrechado la relación con la comunidad intelectual y académica de México y se han promovido acciones de educación a distancia.

Estos factores, indicó, han permitido al priismo, de cara al proceso electoral 2010, diseñar una estrategia de campaña fortalecida con la incorporación de las nuevas tecnologías de la comunicación que acercarán al electorado con los candidatos y sus equipos de trabajo.
Al presentar las metas alcanzadas, manifestó que el Icadep ha identificado las virtudes y fortalezas para rediseñar diplomados para las escuelas de cuadros políticos.

Mediante la Dirección General de Vinculación Interinstitucional, se ha reforzado además el vínculo con sectores, organizaciones, sindicatos y fundaciones al signar convenios y capacitación, abundó. 

A la presentación del informe asistieron funcionarios del Icadep y miembros del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI, así como el Presidente de la Fundación Jesús Reyes Heroles, Mario Tapia, entre otros. agb/m
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Ignorancia, pretender desaparecer la Secretaría de Cultura del DF

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: La secretaria de Cultura del DF, Elena Cepeda, dice que la propuesta panista de integrar la dependencia a la cartera de Educación, habla de ignorancia y del desprecio que se tiene por el partido de la derecha (sic).

Andrés Carrión, reportero: La propuesta de desaparecer la Secretaría de Cultura del Distrito Federal que presentó la diputada del PAN, Lía Limón, habla de su ignorancia y del desprecio de la derecha a estas tareas del desarrollo humano.

La respuesta que obtuvo de la titular del ramo Elena Cepeda de León, fue que no le sorprende el planteamiento tomando en cuenta que a nivel nacional los legisladores albiazules sin atender que Conaculta lo que busca es convertirse en una Secretaría de Cultura.

Elena Cepeda: “Ese ha sido un punto de discusión desde la época en que su padre era secretario de Educación y que no pudo separar, construir una Secretaría federal de Cultura es una demanda universal de todos los artistas e intelectuales”.

Reportero: Elena Cepeda confía en que no prospere el planteamiento de la diputada Lía Limón, ‘la Secretaría seguirá viva y yo al frente porque interesa a la izquierda y a Marcelo Ebrard’ dijo.

Destacó que entre las actividades en puerta está convertir al DF en la capital iberoamericana de la cultura y se avecina el concierto de Plácido Domingo, la ópera Caballería Rusticana en el Teatro de la Ciudad, las presentaciones de la Orquesta Filarmónica y también la Orquesta Típica, entre muchas otras.

Consultado por separado el escrito Federico Campbell, los editores Marisol Shultz y Jaime Valli, reprobaron la propuesta de Acción Nacional.

Valli, editor de relatos e historias de México dijo que dependencias que fomentan la cultura no deben cancelarse sino ampliar su ámbito.

Campbell, autor de textos como La clave Morse y Tijuanense, dijo que una constante ideológica en el PAN es no valorar que la actividad pública cultural es una de las obligaciones del Estado en todos los países civilizados: “A veces pienso que no es una cosa deliberadamente en contra sino que más bien no saben que existe la cultura ¿verdad? Porque nunca tuvieron motivo en su casa o no está en su sistema de valores; pero fundamentalmente el problema es que no entienden en qué consiste el Estado, creen que el Estado es una empresa particular”.

Reportero: Cabe aclarar que la propuesta de la legisladora Limón, es que se ahorren mil millones de pesos y se evite un recorte de 16 por ciento en el presupuesto de la delegación en 2010, desapareciendo la Secretaría de Cultura, Desarrollo Rural, Turismo y Protección Civil y la incorporación de sus funciones a las secretarías de Educación, Desarrollo Social, Desarrollo Económico y Gobierno.
Duración: 6’, reoc/m. 
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Hoy cae Juanito: Clara Brugada
Andrés Carrión, reportero: Hoy en Iztapalapa hay noticias frescas, porque esta tarde Clara Brugada está asegurando que hoy mismo va a caer Juanito.

Rafael Acosta Ángeles estaría presentando su licencia para ausentarse del cargo en forma definitiva.

Sabemos que hay diálogo, hay negociaciones entre Rafael Acosta y el Gobierno de la ciudad de México. Duración: 18”, reoc/m. 
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México debe ser el referente en el combate a la corrupción

Ricardo Trejo, reportero: México debería convertirse en referente contra la corrupción, así lo estimó la presidenta de Transparencia Internacional, sin embargo reconoció que nuestro país está abatido la criminalidad (sic) y es que, señaló, México refleja la situación mundial.

La titular de Transparencia Internacional lamentó que se frenen los avances por quienes no quieren perder los beneficios derivados de la corrupción: “México como todos sabemos también se encuentra abatido por una (inaudible) criminalidad en algunos casos con alto grado de (inaudible) en las entidades públicas”.

Asimismo destacó que México se encuentra entre las principales economías de la región y junto con Brasil, India, Rusia y China debería convertirse en referente en la lucha contra la corrupción; sin embargo, estos países se han visto involucrados en escándalos por impunidad, pagos irregulares y corrupción política.

Pero el potencial de cada uno de los países y algunos pasos tomados indican promesas alentadoras en el combate a la corrupción, estableció la presidenta de Transparencia Internacional.

Por su parte la canciller Patricia Espinosa destacó que el Gobierno de México ha dado muestras claras de su firme voluntad de contener, perseguir y erradicar la corrupción ya que no sólo ha firmado y ratificado las más importantes convenciones internacionales sino que nuestro país está empeñado en su cabal instrumentación.

Reconoció que México debe vencer obstáculos para erradicar la corrupción: “En México, el acceso ciudadano a los medios e instrumentos necesarios en la lucha contra la corrupción, se fortalece día a día”. Duración: 3’ 21”, reoc/m.
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SCT licitará fibra óptica oscura de CFE a operarse en 2010

Jesús Martín Mendoza, conductor: La Secretaría de Comunicaciones y Transportes anunció el proceso de licitación de fibra óptica oscura, perteneciente a la Comisión Federal de Electricidad, proceso que iniciará el próximo año 2010.
Duración: 14”, reoc/m. 
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Llama ONU a combatir la corrupción

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Las Naciones Unidas hace un llamado para combatir la corrupción.

Ricardo Trejo, reportero: El representante regional de la Oficina  de Naciones Unidas contra la Droga y el Delito para México Centroamérica y el Caribe, Antonio Luigi Mazziteli, exhortó a los ciudadanos a tener un papel más activo en contra del flagelo que representa la corrupción.

Dijo que aunque el Gobierno ha realizado importantes reformas en la materia, es necesario trabajar más en el tema, como por ejemplo en investigaciones financieras, reforzar la seguridad a nivel ciudadano y crear corresponsabilidad entre los tres niveles de gobierno.

Fue cuando el funcionario de las Naciones Unidas Contra la Droga y el Delito, Antonio Luigi Mazziteli, resaltó que si queremos que las cosas cambien tenemos que pasar de un sujeto pasivo a un ciudadano activo en las instituciones democráticas:

“No hay lucha contra el crimen organizado sin desarrollo de la transparencia, de la cultura de la legalidad, de la cultura de la responsabilidad de los ciudadanos; en ese sentido la participación de los ciudadanos es sumamente importante no a través solamente de la denuncia sino la responsabilidad ciudadana, la denuncia es asumir la responsabilidad del contrato social”.

De tal forma Naciones Unidas con el objetivo de combatir la corrupción a nivel mundial, lanzó la campaña “Corrupción: súmate al No”, en la sede de la ONU en México se conmemoró el Día Internacional contra la Corrupción. Duración: 1’ 46”, reoc/m. 
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ONG pide a ALDF reformar ley de protección animal 

Ricardo Rivera y Óscar del Valle, reporteros: La asociación civil AnimaNaturalis exigió este miércoles a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal reformas a la Ley de Protección para los Animales en el DF.

En vísperas del Día Internacional de los Derechos de los Animales, a celebrarse este jueves, Israel Arreola Toiber, vocero del movimiento, consideró que la ley tiene contradicciones en su redacción y contenido para permitir las corridas de toros, peleas de gallos y circos.

"No todos los estados del país cuentan con una ley local de Protección a los Animales y en aquéllos donde hay es común el desconocimiento y la renuncia de las autoridades facultadas para dar seguimiento a casos de abuso y crueldad", consideró.

En este sentido, señaló, irónico, que el DF cuente con una normatividad de esa naturaleza, pero que permite los abusos.

Durante la manifestación de unas 40 personas de esta organización, tres de ellas se caracterizaron como animales y se enjaularon.

"Es una caracterización de animales que representan diferentes sectores. Hay un perico que representa el tráfico ilegal de especies; hay una vaca, de las víctimas de la ganadería, y un tigre que representa la fauna silvestre en peligro de extinción.

"En unos momentos más vamos a entregar una carta a las autoridades correspondientes, pero hasta el momento no hemos tenido ningún acercamiento con ningún diputado", explicó Arreola Toiber durante la manifestación que se realiza en las oficinas de la ALDF en el Zócalo.

El activista señaló que entre otros abusos a animales están su participación en experimentos científicos y en espectáculos populares como es el circo y en acuarios. Duración: 0, reoc/m.
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Avala VW eliminación de Tenencia
Puebla, Pue., Francisco Rivas, corresponsal: Volkswagen de México ve con agrado la propuesta de eliminar el impuesto de tenencia vehicular en el país, no sólo por los beneficios para la industria automotriz, sino en general para la economía, dijo Otto Lindner, presidente de la compañía.

En entrevista, el directivo de la ensambladora de origen alemán consideró que se trata de una opción positiva con impacto para los consumidores.

"Nosotros lo veríamos muy bien, no solamente porque representaría una acción que reactivaría la economía, sino también representaría beneficios para los clientes", señaló.

"Hay muchas experiencias a nivel mundial donde a través de acciones fiscales se ha reactivado a la economía; ciertamente para México podrían representar un buen paso".

Expuso que en Brasil reportan resultados a partir de la implementación de programas fiscales.

El lunes, la Asociación Mexicana de la Industria Automotriz, a través de su presidente, Eduardo Solís Sánchez, presentó en la reunión de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago) una propuesta para que los Mandatarios evalúen la eliminación de la tenencia vehicular.

Volkswagen de México presentó en su planta de Puebla su reporte anual de sustentabilidad que denominó "Ideas que nos mueven".

Thomas Karig, vicepresidente de relaciones corporativas y estrategia de VW, informó entre las acciones que lograron reducir el consumo de agua en la fábrica, por lo que ahora sólo utilizan 2.81 metros cúbicos del líquido para producir un auto.

Comentó sobre la plantación de 300 mil árboles en el Parque Nacional Izta-Popo y la inversión de un millón de pesos anuales para apoyar a un investigador y un proyecto de conservación dentro del programa "Por amor al planeta".

Además, dijo Karig, en materia de responsabilidad social de manera conjunta con el sindicato han aportado 16 millones de pesos en 8 años en apoyo a los niños de la ciudad de Puebla, con el programa "Un día para el futuro". Duración: 0, reoc/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Zelaya no pide asilo a ningún país y no se sabe si vendrá a México

· “Si salgo tendría que ser en calidad de Presidente de los hondureños”, dice

· México ofrece residencia temporal a Zelaya y le envía un avión

· Rechaza Honduras salvoconducto mexicano a Zelaya, sólo saldrá con asilo

· Manuel Zelaya: gobierno de facto abortó mi plan para salir a México

· En suspenso salida de Zelaya de Honduras
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Zelaya no pide asilo a ningún país y no se sabe si vendrá a México
Silvia Otero, reportera: La cadena de información teleSUR difundió hace unos minutos en su portal de Internet una entrevista exclusiva con el depuesto presidente de Honduras, Manuel Zelaya, en la que señala que no ha pedio asilo político a ningún país, aunque tampoco aclara si su intención es viajar a México, pero deja en claro que no hay evidencia que el gobierno de facto haya accedido a permitirle el libre tránsito en el territorio.

De acuerdo con la cadena –una de las más importantes de Sudamérica–, Zelaya aún permanece en la embajada de Brasil en Tegucigalpa, Honduras, desde el 21 de septiembre pasado.

"Nosotros no tenemos ninguna confirmación específica, ni documental, ni de primera mano. La realidad es que mientras nosotros no tengamos ninguna evidencia, no podemos pronunciarnos", indicó Manuel Zelaya, al ser cuestionado sobre las versiones sobre su salida de la embajada del Brasil en Tegucigalpa. 

Dijo que "sí hemos hecho contacto con varios países para retomar el tema de Honduras, pero mientras nosotros no tengamos una evidencia de un procedimiento no podemos pronunciarnos". 

La cadena informó que el Presidente derrocado mediante un golpe de Estado el 28 de junio pasado, aseguró que no tiene por parte del régimen de facto ninguna confirmación de "la parte jurídica, la parte de seguridad, todo lo que se necesita para poder efectuar un trámite de esa naturaleza". 

"Mi presencia aquí es firme, es decidida, no tengo ni la menor intención de renunciar a los derechos que me dio el pueblo (...) Estoy aquí ejerciendo un derecho y un mandato que el pueblo hondureño me dio", agregó. Duración: 0, reoc/m.
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“Si salgo tendría que ser en calidad de Presidente de los hondureños”, dice
Tegucigalpa, Honduras, AFP: El Presidente depuesto de Honduras, Manuel Zelaya, dijo la noche de este miércoles que no podía confirmar que se apreste a viajar a México, al responder a las consultas sobre las versiones que indican que abandonará su país, donde se encuentra refugiado en la embajada brasileña.

"No estoy pidiendo asilo en ningún país del mundo; lo que hemos planteado es que en caso de una eventual salida de Honduras, tendría que ser en calidad de Presidente de los hondureños", dijo Zelaya en entrevista con la cadena multiestatal Telesur en la embajada de Brasil en Tegucigalpa.

"No tenemos ningún documento, ninguna evidencia de que el régimen (de facto de Honduras) haya accedido a buscar una salida de darle al Presidente que eligió el pueblo la libertad de hacerle circular de aquí al aeropuerto para visitar varios países, como tenemos derecho", dijo Zelaya. Sin embargo, la cancillería hondureña confirmó que autorizó al Presidente destituido a abandonar Honduras para viajar a México con su esposa y dos hijos.

"El salvoconducto se firmó y se lo entregarán pronto a Zelaya en la embajada de Brasil", dijo el portavoz de la cancillería, Milton Mateo. Informó que un avión del Gobierno mexicano ha sido enviado esta noche a Tegucigalpa para trasladar a Zelaya a ese país junto a su esposa Xiomara Castro y dos hijos, Hortencia y José Manuel.

Fuentes del Gobierno de México informaron que están negociando con Zelaya su posible salida de Tegucigalpa. Mateo dijo que el Canciller Carlos López firmó la autorización para la salida del país del Mandatario depuesto rumbo a México. Duración: 0, reoc/m.
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México ofrece residencia temporal a Zelaya y le envía un avión
Silvia Otero, reportera: El gobierno de México invitó al derrocado presidente de Honduras, José Manuel Zelaya para residir temporalmente en el país, por lo que se prevé que arribe en las próximas horas a territorio nacional, aunque hasta el momento no se ha definido si el Mandatario tendrá el carácter de asilado político.
Autoridades de la Secretaría de Relaciones Exteriores confirmaron que como parte de la posición que fijó el Gobierno federal tras el golpe de Estado del 28 de junio, en el que sumó a la condena por este hecho que atenta al sistema democrático, el Gobierno federal extendió la visita que incluye a la familia del depuesto presidente. 

Las fuentes consultadas indicaron que en las próximas horas se informará sobre las condiciones en las que Zelaya residirá en el país, luego de que el Acuerdo de San José que preveía una votación del Congreso hondureño en el que derivara en la restitución en el cargo, no prosperó ya que los legisladores votaron en contra de esa decisión. 

Zelaya quien se encontraba en la embajada de Brasil en Tegucigalpa, Honduras, de acuerdo con los medios de información locales abandonó la sede diplomática para abordar una aeronave que el gobierno mexicano puso a su disposición. 

El Gobierno mexicano desde el golpe de Estado, mantuvo el reconocimiento de Rosalinda Bueso Asfuro como la legítima embajadora de Honduras en México, a pesar de los intentos de funcionarios afines al gobierno de facto de tomar la embajada. Duración: 0, reoc/m.
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Rechaza Honduras salvoconducto mexicano a Zelaya, sólo saldrá con asilo

Tegucigalpa, Honduras, AP y AFP: México pidió un salvoconducto para que el presidente derrocado Manuel Zelaya viaje a ese país como huésped, lo que fue rechazado por el régimen de facto hondureño, que sólo acepta que salga del país asilado, dijo este miércoles el ministro de Gobernación, Óscar Raúl Matute. "La embajada de México nos presentó una petición de salvoconducto, pero lamentablemente esa petición no califica, no contiene la calidad para que se le extienda un asilo al señor ex presidente Zelaya", dijo el ministro a la cadena de televisión estadounidense CNN.

Zelaya, sin embargo, dijo que no aceptaría un salvoconducto y descartó la posibilidad de pedir asilo en otro país: "Yo quiero salir como huésped distinguido, no como lo pretende el régimen de facto, como asilado", dijo Zelaya a Radio Globo. "No pido, no deseo, no quiero ni acepto un salvoconducto de ningún país y aquí estaré (en la Embajada brasileña) porque jamás renunciaré a mis derechos de Presidente hasta el 27 de enero (cuando se cumpliría su gestión de cuatro años)".

Por otro lado, el Canciller de facto, Carlos López, confirmó al Canal 5 de Televisión que una aeronave mexicana se acercó esta noche al territorio hondureño para traer a Zelaya al país, pero se desvió a El Salvador ante la situación dada. López reiteró que Zelaya sólo viajará a otro país como asilado.

Duración: 0, reoc/m. 
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Manuel Zelaya: gobierno de facto abortó mi plan para salir a México
RESUMEN

Joaquín López Dóriga, conductor: ¿Cómo está? Buenas noches.

Manuel Zelaya: Buenas noches, mucho gusto.

Conductor: ¿Cuál es la situación? Sabemos que el Gobierno de México envió un avión para que usted viaje a México. No sé si haya solicitado asilo político, si el Gobierno de México se lo haya ofrecido. ¿Nos puede usted decir primero cuál es la situación?

Manuel Zelaya: “Bueno ustedes conocen el estado en que se encuentra el país después del golpe de estado del 28 de junio. Soy demócrata, soy pacifista por naturaleza y creo que a través del diálogo es la mejor manera de dar respuesta a los problemas aún de la violencia que invade hoy a nuestro país”.
“En este sentido, a última hora, el régimen de facto que dio el golpe de estado en Honduras, sacó un documento de la manga de la camisa como condición para mi salida a México, una condición denigrante, indigna, porque me está sometiendo a mí a presentar renuncia a mi investidura, a mi condición presidencial, la cual la considero inadecuada para mi país, para mi pueblo y además para mi mandato de Presidente que tengo hasta enero de 2010”.

“Esto prácticamente abortó el proceso de buena voluntad que estaba promoviendo México para incentivar el diálogo con la democracia de Centroamérica y buscar algunas salidas. Ya había algunas invitaciones hechas también a líderes que no solamente participaron en la elección, para que se presentaran en México y procurar que el país, Honduras, volviera a la calma, que volviera la paz y la tranquilidad y poder hacer en Honduras un proceso democrático reconocido por los países del mundo”. Duración: 6’ 8”, reoc/m. 
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En suspenso salida de Zelaya de Honduras
Tegucigalpa, Honduras, Notimex: La anunciada salida del depuesto presidente hondureño Manuel Zelaya y su familia rumbo a México sigue en suspenso, luego que esta noche la cancillería del gobierno de facto anunció la cancelación del salvoconducto que le permitiría abandonar Honduras.

De acuerdo con la versión electrónica del diario hondureño La Prensa, el gobierno de Honduras canceló la autorización que ya había sido firmada y aceptada para que Zelaya abandonara la embajada brasileña, en la cual permanece desde el pasado 22 de septiembre.

La cancelación se dio después de que Zelaya dijera a Telesur que no estaba buscando asilo en ningún país: "No estoy pidiendo asilo en ningún país del mundo; lo que hemos planteado es que en caso de una eventual salida de Honduras, tendría que ser en calidad de presidente de los hondureños", agregó.

Alrededor de las 19:00 hora local, los medios hondureños informaron que el ex presidente hondureño alistaba su salida del país junto con su esposa Xiomara, cuatro hijos y otra persona más no identificada, rumbo a la Ciudad de México.

Sin embargo, sigue en suspenso la definición de la situación de Zelaya en Honduras, si abandona el país hacia México o se dirige a otro país. Manuel Zelaya fue depuesto el pasado 28 de junio en medio de un golpe de Estado encabezado por el gobierno de facto de Roberto Michelleti. Duración: 0, reoc/m.
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