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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Ramírez Acuña se sumó a replantear la estrategia contra el crimen organizado
· Francisco Ramírez Acuña respaldó a Ernesto Cordero

· Francisco Rojas pidió conceder el beneficio de la duda a Carstens y Cordero
· Cámara de Diputados pide despolitizar caso Iztapalapa

· Paredes demandó a Cordero y a Heriberto Félix un comportamiento institucional 
· Chuayffet: Los linchamientos en Edomex son una llamada de atención
· Acaparó el PRI comisiones especiales de Diputados

· Aumentan pena a ladrones de combustible

· El senado aprobó reformas de la Ley de Amparo
· Los adultos mayores tramitarán su testamento por solo 400 pesos

· Ebrard propone a Brugada para Iztapalapa


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  11/12/09
HORA: 06:58
	NOTICIERO: Radio Red 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:   Radio Centro 


Ramírez Acuña se sumó a replantear la estrategia contra el crimen organizado
Sergio Sarmiento, conductor: El panista Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Cámara de Diputados se sumó a quienes piden replantear la estrategia de combate al crimen organizado.

Insert Francisco Ramírez Acuña:”Debe de perfeccionarse la estrategia, yo creo que la estrategia que se ha puesto a andar debe de tener algunos puntos más de perfeccionamiento que nos permitan dar una mayor resultado, dado el que se ha implementado, sí, efectivamente el número de bajas que a fin de cuentas son todos mexicanos que no debemos hacer ojos cerrados a ese tema importante”. Duración 34´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:11/ 12/09

HORA: 7:05
	NOTICIERO: Canal 34-12 Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 34

GRUPO: Mexiquense


Francisco Ramírez Acuña respaldó a Ernesto Cordero
Gustavo Lomelín, conductor: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, respaldó a Ernesto Cordero, quien quedo al frente de la Secretaria de Hacienda. 

Francisco Ramírez Acuña: “Yo creo que el secretario de Hacienda tiene por un lado los conocimientos, aunque sea aparentemente un tiempo corto de estar en los temas financieros, pero tuvo la oportunidad estando trabajando junto con el Secretario Carstens, de poder tener comunicación con los mercados internacionales”. 41”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  11/12/09
HORA: 07:42
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM

GRUPO:  Televisa Radio


Francisco Rojas pidió conceder el beneficio de la duda a Carstens y Cordero
Carlos Puig, conductor: El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, pidió conceder la duda al secretario de Hacienda Ernesto Cordero y al posible gobernador del Banco de México Agustín Carstens.

Insert Francisco Rojas:”Estamos obligados a dar el beneficio de la duda y deseamos como mexicanos éxito a los nuevos funcionarios, éxito que por cierto requiere nuestro país”.
Carlos Puig: Aclaró que los cambios en el gabinete no significan que se hayan resuelto los problemas.

Insert Francisco Rojas:”El cambio no significa que se hayan resuelto los problemas, el cambio significa la posibilidad de una renovación de las políticas, esperemos que efectivamente los cambios signifiquen renovación en el accionar del gobierno en la ejecución de las políticas públicas”. Duración 52´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 11/12/09

HORA: 07:15
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Cámara de Diputados pide despolitizar caso Iztapalapa
Martín Espinosa, conductor: En la Cámara de Diputados la presidenta de la Comisión del Distrito Federal, la panista Gabriela Cuevas, abordó de nuevo el caso Iztapalapa. La legisladora pide despolitizar el asunto y que se decida por la opción que ofrezca a los vecinos de la demarcación soluciones a sus problemas cotidianos y no más política.

Dip. Gabriela Cuevas, PAN: “Creo que deben de tomar una decisión, insisto, no pensando en estrategias políticas, no pensando en más grilla, que la gente ya está hasta acá de grilla, que piensen en quién es capaz de llevar agua a Iztapalapa, que piensen en quién es capaz de resolver el problema de seguridad pública que hay en Iztapalapa”. Duración 38”, nbsg/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 11/12/09
HORA: 05:41
-
	NOTICIERO: Once Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 11
GRUPO: IPN


Paredes demandó a Cordero y a Heriberto Félix un comportamiento institucional 

Irma Pérez, conductora: Respecto a los cambios en el gabinete presidencial, la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, demandó a los secretarios de Hacienda, Ernesto Cordero, y al de Desarrollo Social, Heriberto Félix, un comportamiento institucional.

Beatriz Paredes, dip. y Ptda. Nal. PRI: “Estaremos atentos para ver cuál es el desempeño de los nuevos secretarios de Hacienda y de Desarrollo Social. Nos importa que tengan una actitud de gobierno, nos preocupa que sea esta una etapa de partidizar algunas funciones sustantivas de la administración pública, esperamos que haya un comportamiento institucional”. Duración 46”/nbsg/m.

Nota: Esta información se dio a conocer en Detrás de la Noticia a las 05:41; Radio 13 a las 06:00

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  11/12/09
HORA: 07:13
0
	NOTICIERO: 34-12 Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 34
GRUPO:  Tv Mexiquense


Chuayffet: Los linchamientos en Edomex son una llamada de atención
Gustavo Lomelín, conductor: Diputados federales también opinaron sobre estos intentos de linchamiento y lo hicieron sobre estos términos.

Insert Alfonso Navarrete:”El mensaje está claro, la gente está cansada, hay que encontrar por los conductos formales mecanismos para que acceda o la justicia la va a buscar por propia mano”. 

Insert Emilio Chuayffet:”Hay veces que ocurren en Chihuahua, en Durango, en Chiapas, en Veracruz, en Puebla, en Nuevo León, en todo el país y son una llamada de atención para que redoblemos esfuerzos en este combate a la falta de legalidad en la vida de los mexicanos”. Duración 53´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 11/12/09
HORA: 06:54
0
	NOTICIERO: Once Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 11
GRUPO: IPN


Comisiones de Ciencia y Tecnología aprobaron presupuesto de Agencia Espacial Mexicana. 

Irma Pérez, conductora: Las comisiones de Ciencia y Tecnología y también la de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados aprobaron por unanimidad el proyecto para la creación de la Agencia Espacial Mexicana. 
Agregaron que esta agencia tendrá la finalidad de impulsar estudios y desarrollo de investigaciones científicas y tecnológicas asociadas a la materia espacial. También como a promover la formación de especialistas. Duración 23”/nbsg/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:11/ 12/09

HORA: 6:42
	NOTICIERO: Arcano Radio 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: Arcano Radio


Acaparó el PRI comisiones especiales de Diputados
Presidirá el PRI 11 de las 28 comisiones especiales aprobadas por el pleno de la Cámara de Diputados con vigencia al 31 de agosto de 2012. El PAN se quedó con 7, el PRD con 5, el Verde con 2 y el gordillista Nueva Alianza 1, y 3 de carácter rotatorio.  

Todas las comisiones estarán integradas por 16 diputados: seis del PRI, cuatro del PAN, dos del PRD, uno del PVEM, al igual que el PT, Nueva Alianza y Convergencia.

Su vigencia será hasta el 31 de agosto de 2012 y deberán de presentar de manera periódica un informe de actividades ante el Pleno, lo anterior a excepción de las comisiones especiales en apoyo a los festejos de la Independencia y el Centenario de la Revolución, ya que éstas concluirán sus actividades una vez cumplidos los objetivos para el que fueron creadas. 

Las comisiones especiales acordadas por la Junta de Coordinación Política (Jucopo) son las siguientes: Vigilancia y Seguimiento de la Industria Azucarera, presidida por José Tomas Carrillo Sánchez (PRI); De la Región Cuenca de Burgos, encabezada por Jesús Everardo Villareal Salinas (PRI). 

De investigación del daño ecológico, impacto social y económico generado por PEMEX, Oscar Román Rosas González (PRI). Industria Automotriz, Melchor Sánchez de la Fuente (PRI). De Análisis de Políticas de Creación de Nuevos Empleos, Isaías González Cuevas (PRI). 

En materia de Protección Civil; de la Cuenca de los Ríos Grijalva-Usumacinta, Encargada de impulsar y dar Seguimiento a los Programas y Proyecto de Desarrollo regional del Sur Sureste de México, Fernando Morales Martínez, José Antonio Aysa Bernat, Sofía Castro Ríos, sucesivamente son los que las presidirán, todos diputados del PRI. 

Para el desarrollo de microrregiones; para la industria Manufacturera de Exportación; De apoyo a los Festejos del Bicentenario; De Apoyo a los festejos del Centenario; Para la Cuenca Lerma–Chapala-Santiago; Para la Lucha contra la Trata de Personas; del Café; de Citricultura. 

También se avaló la creación de la Comisión Especial para dar seguimiento a las agresiones a Periodistas y Medios de Comunicación; De Seguimiento de la Implementación de la Reforma Constitucional en materia de fiscalización, evaluación y armonización contable; Encargada de estudiar, analizar, evaluar y supervisar el funcionamiento de las aduanas, puertos, y aeropuertos nacionales. 

Asimismo, la Comisión Especial Sobre la No Discriminación; Para conocer y dar Seguimiento Puntual a las Acciones que han emprendido las autoridades en relación a los Feminicidios; De Seguimiento a las Evaluaciones practicadas a los programas que conforman el Programa Especial Concurrente para el Campo. 

Igualmente, se aprobó la instancia especial para la Competitividad; de Acceso Digital; de Impulso a la Calidad Educativa; De Seguimiento a los Fondos Aportados por los Trabajadores Mexicanos Braceros; Sobre Cambio Climático; Encargada de Vigilar el Correcto Uso de los Recursos Federales, Estatales, y Municipales en los Procesos Electorales. Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo 
FECHA: 11/12/09
HORA: 06:41

	NOTICIERO: arcanopolitico.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: 


Aumentan pena a ladrones de combustible
De la Redacción: Purgarán cárcel de 10 años los ladrones de combustible de PEMEX, con base en las reformas aprobadas por la Cámara de Diputados. 

El Pleno de la Cámara de Diputados aprobó con 260 votos a favor, cuatro en contra y dos abstenciones el dictamen que reforma y adiciona diversas disposiciones de los Códigos Penal Federal, del la Ley Federal de Procedimientos Penales y la Ley Federal Contra la Delincuencia Organizada, con el objetivo de reducir el robo de combustible con tomas clandestinas en los ductos de Pemex.

Las reformas al Código Penal plantean un incremento de la pena de seis a diez años, al que sustraiga o altere los equipos de las instalaciones de la industria petrolera o de energía eléctrica.

Además, se castigará a las estaciones por la venta de combustibles en cantidades menores a lo establecido por los instrumentos de suministro y se puntualiza la sanción por el cambio de grado de los combustibles, es decir la venta de PEMEX magna por PEMEX premium o el diesel marino en lugar de PEMEX diesel.

También avalaron incrementar la pena de los delitos que estén relacionados con la interrupción en producción, generación, transformación y distribución de la energía eléctrica o del gas natural, considerados delitos contra la riqueza nacional y fundamentado en el impacto económico que se observa con explosiones en los ductos de PEMEX.

Asimismo, se sancionará a quien altere o reduzca de manera ilícita las mercancías, con lo que se buscaría sancionar la adulteración de combustibles sin importar el solvente o producto químico que se emplee para modificar de manera ilícita los combustibles producidos por la paraestatal. nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:11/ 12/09

HORA: 6:40
	NOTICIERO: Enfoque 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 100.1 FM 

GRUPO: Radio Mil 


Los diputados aprobaron reformas al decreto con el que se establece el horario estacional.

Leonardo Curzio, conductor: La Cámara de Diputados aprobó con 277 votos a favor, 12 en contra, y una abstención, reformas al decreto lo que establece el horario estacional que se aplicará en nuestro país a fin de agilizar y hacer mas eficiente la actividad económica en la frontera norte. 

Esto tiene como objetivo fijar un horario de excepción en Tijuana, Mexicali, Ciudad Juárez, Ojinaga, Ciudad Acuña, Piedras Negras, Nuevo Laredo, Reynosa y Matamoros. Esta aplicación será desde las dos horas del segundo domingo de marzo y concluirá a las dos horas del primer domingo de noviembre. 36”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 11/12/09
HORA: 06:08
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red  

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro 


Teresa Reyes presenta iniciativa contra de la cédula de identidad

Sergio Sarmiento, conductor: La diputada federal del Partido del Trabajo, Teresa Reyes, presentó una iniciativa para derogar diversas disposiciones de la Ley General de Población y evitar la emisión de la cédula de identidad ciudadana. Aseguró que la expedición de esta cédula de identidad es inviable jurídica y políticamente. Dijo además, que es innecesaria. Duración 28”/nbsg/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  11/12/09
HORA: 08:05
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR


El senado aprobó reformas de la Ley de Amparo
Martha Rodríguez, reportera: El Senado aprobó las reformas a la Constitución más importantes en los últimos 25 años en materia de amparo, con las cuales este recurso jurídico procederá cuando se registren no sólo violaciones a las garantías individuales, sino a los derechos humanos de los mexicanos.

Con 89 votos a favor se otorgaron mayores facultades a la SCJN donde se prevé la consignación ante un juez de distrito a aquellas autoridades que no acaten la sentencia.

El presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales, Pedro Joaquín Codwell sustentó el dictamen.

Insert Pedro Joaquín Codwell:”Contempla ampliar con un sentido muy garantista la procedencia del juicio de amparo tratándose de los derechos humanos contenidos en nuestra Constitución y de sus garantías, pero también en los tratados internacionales que nuestro país ha firmado”. Duración 47´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:11/ 12/09

HORA: 6:28
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 2

GRUPO: Televisa


Cordero pidió lo dieran por muerto para buscar la silla a la presidencia
Carlos Loret de Mola, conductor: El Secretario de Hacienda, el nuevo, Ernesto Cordero, pidió que lo dieran por muerto para buscar la silla grande, a la presidencia en el 2012, vamos a recordar como nos lo dijo. 

Conductor: ¿Quiere ser candidato del PAN a la  presidencia en el 2012? 

Ernesto Cordero: “No Carlos, no tengo ningún interés en construir candidaturas, lejos de complementar el trabajo del Secretario de Hacienda, yo? creo que le estorba, y desde luego que no aspiro ni a ser presidente ni a  ser un candidato”. 

Conductor: Sin embargo el PAN no lo descarta como su gallo para esas elecciones. 

César Nava: “Veremos en su momento. Por ahora lo que toca es que cada uno ejerza su responsabilidad en su desempeño, en su trayectoria están las mejores credenciales de cada quien para presentarse en su caso a la elección interna en el 2012”. 51”, Ma.m. 

Nota: Radio Trece, 7:51, 1290AM

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:11/ 12/09

HORA: 8:48
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Ebrard propone a Brugada para Iztapalapa

Redacción: Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno capitalino, dio a conocer que envió a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) la propuesta de Clara Brugada para que sustituya a Rafael Acosta Juanito en la jefatura delegacional de Iztapalapa. 
Entrevistado luego de inaugurar la ampliación de una plaza comercial dijo que envió esta propuesta para respetar el sentido del voto de los ciudadanos que habitan en esa demarcación y que el pasado 5 de julio sufragaron a favor de Brugada

Brugada sustituirá a Rafael Acosta, Juanito, quien ayer renunció definitivamente a su cargo como delegado, luego de que se hizo público que utilizó una acta de nacimiento falsa para obtener documentos oficiales y en los trámites para lograr su candidatura a jefe de la demarcación capitalina. 
La Asamblea sesionará este viernes de manera extraordinaria para nombrar al nuevo delegado. Ma.m. 

	TEMA: Ciudad de México
FECHA: 11/12/09
HORA: 06:12
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red  

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro 


Los adultos mayores tramitarán su testamento por solo 400 pesos
Sergio Sarmiento, conductor: Los adultos mayores podrán hacer su testamento a un precio de sólo 400 pesos, gracias a la firma de un convenio entre el gobierno capitalino y el Colegio de Notarios de la Ciudad de México, así lo anunció el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, ante adultos mayores reunidos en el Auditorio Nacional.

Ebrard destacó que su gobierno seguirá privilegiando los programas sociales.

Marcelo Ebrard, Jefe de Gob. DF: “Pase lo que pase siempre tenemos que defender a nuestros adultos mayores, la ciudad de México este año ha hecho un esfuerzo doble porque ha habido crisis económica y porque cada vez que pueden nos quitan dinero, pero aunque nos lo quiten aquí estamos. Estos programas siguen adelante aunque nos hagan lo que quieran”. Duración 57”/nbsg/m.

	TEMA: Información General
FECHA: 11/12/09
HORA: 08:39
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Continúan las discusiones en relación al aumento al salario mínimo
Jaime Contreras, reportero: Natividad Sánchez, representante empresarial ante la Comisión Nacional de los Salarios Mínimos, advirtió que un alza del 10% a los sueldos base como lo propone la parte obrera estaría fuera de la realidad e impactaría negativamente al empleo formal.

El funcionario del sector privado recalcó que apenas 400 mil mexicanos de toda la población económicamente activa perciben actualmente un salario mínimo, le recordó a su contraparte de los trabajadores que lo que se busca en estas tradicionales negociaciones de fin de año es un arreglo unánime que por un lado, beneficie a empleadores y empleados, fortalezca la generación de nuevas plazas y permita que en las negociaciones futuras de los contratos colectivo9s se celebre sin mencionar sobre todo a las nóminas.

Asimismo José Luis Carrasco, representante de los trabajadores ante esta Comisión Nacional de los Salarios Mínimos, recalcó que trae la consigna de no tener prisa y dijo que 10% no es una cifra fuera de la realidad, aunque sí aseguró que ese porcentaje es parte de la negociación para poder restituir a su vez una parte de la pérdida del poder adquisitivo que se ha sufrido a lo largo del año que culmina.

Acorde con la normatividad respectiva esta comisión tripartita de los salarios mínimos puede extender sus negociaciones hasta el 31 de diciembre próximo. Duración 2’31”/nbsg/m.



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Diputados PAN hacen su convivio para despedir el 2009
· Diputados piden México acepte sentencia de la Corte Interamericana de DH
· Gabriela Cuevas no está de acuerdo con Clara Brugada
· Leticia Quezada: Acertado poner a Brugada; No es lo mejor, Silvia Pérez
· Pide diputado reunión de titular de Hacienda con sectores
· Clara Brugada toma protesta en ALDF  
· Debe Pemex dejar de ser rehén: PRI
· Ordena FCH norma para ahorrar energía
· Gómez Mont recibe a 'notables' por caso SME
· Niegan amparo al SME contra extinción de LyFC
· México realiza emisión de deuda en Japón
· Lamentan falta de política gubernamental en ciencia
· Emisión de bonos ciudadanos de Pemex estará listo para el próximo año
· Yoloxóchitl Bustamante rinde protesta al frente del IPN
· México y Cuba acuerdan estrechar relación

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 11/12/09

HORA:  13:51 

0
	NOTICIERO: Noticias MVS  // Carlos Urdiales 

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: 102.5 

GRUPO: MVS


Diputados PAN hacen su convivio para despedir el 2009

Carlos Urdiales, conductor: Ya estamos en la recta final de este 2009 y si algo comienza a ser frecuente en restaurantes, en salones, son las fiestas, las reuniones los brindis de fin de año, lo mismo de empresas de sector privado que también en el gobierno eh.

Y los diputados no son la excepción, ayer la fracción del PAN, de diputados, se reunieron para celebrar un poco, para despedir el año en términos muy formales 

Omar Aguilar, reportero: De manera extraoficial y fuera de protocolo, el presidente Felipe Calderón Hinojosa, cenó anoche con todo el grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados.

El lugar fue el premiado museo interactivo de economía ubicado en la Calle de Tacuba 17, en pleno Centro Histórico. Ahí los legisladores federales del blanquiazul llegaron puntual a la cita a la que habían sido convocados por el Jefe del Ejecutivo. Degustaron ensaladas, sopas, filete mignon, o pescado, en caso de que no le gustara la carne, postres y claro el respectivo café y algunas bebidas.

Vestidos muy formal, y algunos diputados acompañados de su esposa llegaron a esta despedida de fin de año.

Luego de la cena, la coordinadora panista, Josefina Vázquez Mota, dirigió unas palabras de agradecimiento a la bancada, por los esfuerzos, principalmente en la aprobación a la Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos de 2010.

En este mismo sentido, el presidente nacional del PAN y también diputado federal del blanquiazul, César Nava, dirigió a los asistentes y coincidió con los agradecimientos y los reconocimientos a los diputados durante los tres intensos mese de esta LXI Legislatura.

Y finalmente en un emotivo discurso el presidente Felipe Calderón en compañía de su señora esposa también le dio las gracias a los 141 diputados, por la aprobación del paquete económico y aprovecho la ocasión para desearle lo mejor para este 2010.

Posteriormente, Felipe Calderón se retiró, y un grupo musical amenizo el evento donde se dejaron ver a los legisladores federales del blanquiazul bailar y divertirse en lo que se convirtió en su convivio de fin de año, y todo término más o menos a la una de la madrugada de este viernes.  Duración 03´00”/gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 11 12 2009
HORA: 13:34

	NOTICIERO: De Una a Tres

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


Diputados piden México acepte sentencia de la Corte Interamericana de Derechos Humanos

Silvia González, reportera: Luego que la Corte Interamericana de Derechos Humanos declaró culpable al Estado mexicano por el triple crimen de mujeres ocurrido en Ciudad Juárez, Chihuahua, en la Cámara de Diputados están advirtiendo la necesidad de que el gobierno acepte y cumpla con la sentencia del organismo internacional, para indemnizar a las familias de las víctimas y eliminar los obstáculos para la investigación de los casos.

La diputada Teresa Incháustegui, presidenta de la comisión especial para vigilar las acciones de las autoridades en relación a los feminicidios, consideró que la sentencia de la Corte Interamericana sienta un precedente de la mayor importancia, dado que en México se cometen múltiples atrocidades en contra de las mujeres ante el desdén de los gobiernos para capturar a los asesinos.

La legisladora del PRD adelantó que darán un puntual seguimiento para que el gobierno mexicano cumpla con las disposiciones de la Corte Interamericana, entre las que se contemplan el pago del Estado de más de 847 mil dólares a los familiares de las víctimas y el plazo, lo más importante, de un año para que se concreten las indagatorias.

Teresa Incháustegui: “…invitar a los medios para que nos acompañen en este proceso, que tengamos la capacidad de sensibilizar al público, de sensibilizar a las instituciones, porque estas atrocidades que se cometen diariamente no pueden ser permitidas, no pueden ser toleradas; deben de ser completamente repudiadas…”

Reportera: La corte determinó que los homicidios en Juárez son alarmantes, aunque esta sentencia en la que acusa al Estado mexicano de violar los derechos a la vida, a la integridad y libertad personal se refiere únicamente a los asesinatos ocurridos entre septiembre y octubre del 2001, de las niñas Esmeralda Herrera Monreal, de 15 años, y Laura Ramos, de 17 años, así como de Claudia Ivette González, de 20 años, víctimas de la cadena de secuestros, violación, tortura y crímenes contra mujeres que se sufre desde 1993. Duración: 02’40”, masn/m
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Gabriela Cuevas no está de acuerdo con Clara Brugada

Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados los panistas manifiestan un rotundo rechazo a la propuesta del jefe del Gobierno capitalino Marcelo Ebrard.

La panista que preside la Comisión del DF en San Lázaro, Gabriela Cuevas, asegura que ya sólo se busca el poder por el poder mismo, que nunca se ha pensado en los habitantes de Iztapalapa, pide un tercero en la discordia de Iztapalapa, que Juanito y Clara deben estar fuera para evitar un estallido social.

Gabriela Cuevas: “La propuesta que tienen a mí me parece que ya ha habido tanta disputa que lo mejor es que estuviera otra persona, no estamos en contra de Clara Brugada sino que estamos en desacuerdo con todas las situaciones que se han dado y creo que ahorita lo que están persiguiendo es el poder por el poder y no el poder para servir.

Mientras que la vocera de los diputados del PRD, Leticia Quezada, asegura que Clara Brugada representa la gobernabilidad y el dar seguimiento a los programas de la delegación pero sobre todo lo urgente: poner punto final en este asunto:

“Le va a traer la gobernabilidad y el seguimiento a los programas en Iztapalapa, esta es una opinión que nosotros consideramos y que también, finalmente, el papel que jugó Juanito fue muy lamentable, muy triste”.

Joaquín López Dóriga, conductor: La verdad es que tampoco tiene que andar dando clases de jefe delegacional la misma Gabriela Cuevas, ahí está el desastre que dejó en la Miguel Hidalgo, delegación que abandonó para irse de candidata a diputada.

Entonces, creo que no es el mejor referente, no es la mejor opinión para andar diciendo qué es lo que tiene que hacerse en Iztapalapa cuando no hizo lo que tenía que hacer en Miguel Hidalgo. Eso, así de claro. Duración: 3’ 35”, reoc/m.
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Leticia Quezada: Acertado poner a Brugada; No es lo mejor, Silvia Pérez
Carlos Urdiales, conductor: Hay reacciones en San Lázaro al asunto de Iztapalapa.
Omar Aguilar, reportero: La diputada federal Leticia Quezada, vocera del PRD en San Lázaro, indicó que la decisión del jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard de proponer a Clara Brugada para jefaturar la delegación Iztapalapa fue acertada; pero, agregó que Juanito fue la decepción por lo que ahora hay que arreglar este conflicto.

Leticia Quezada: “Esto le va a traer la gobernabilidad, el seguimiento a los programas a la gente en Iztapalapa. Esa es una opinión que nosotros consideramos y finalmente, bueno, pues que Juanito el papel que jugó el compañero fue muy lamentable, muy triste.

Por su parte la diputada panista por este distrito Silvia Pérez Ceballos, dijo que la propuesta de Marcelo Ebrard de proponer a Clara Brugada en el lugar de Juanito no fue la mejor decisión para los iztapalapenses, toda vez que se deja claro que es buscar el poder por el poder.

Agregó que en este momento es mejor un tercero que esté alejado del conflicto ya que Clara Brugada está siendo impuesta: “la propuesta que tiene Marcelo Ebrard a mí me parece que ya ha habido tanto disputa que lo mejor sería que estuviera otra persona”.

“No estamos en contra de Clara Brugada sino en desacuerdo con todas las situaciones que se han dado, creo que ahorita lo que más bien se está persiguiendo es el poder por el poder y no el poder para servir. Duración: 2’, reoc/m. 
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Pide diputado reunión de titular de Hacienda con sectores 

(Notimex).- El diputado federal por el PRI, Salvador Manzur Díaz, solicitó al nuevo titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP), Ernesto Cordero, acordar encuentros con diversos sectores para conocer sus inquietudes.

El legislador pidió que se convoque a una convención nacional hacendaria para modificar la Ley Coordinación Fiscal, además de tener reuniones con todos los sectores para conocer sus preocupaciones y atender a sus demandas.

Pidió al titular de la SHCP, escuchar todas las voces de los diputados e integrantes de la sociedad, "quienes solicitamos un ajuste de los porcentajes hacia la distribución de los recursos federales de los municipios".

Acotó que es importante sacar adelante una reforma fiscal integral para dar solución a los diversos problemas en ese rubro y con ello los municipios tendrán mayor fluidez en la distribución de los recursos federales. /gh/m
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Debe Pemex dejar de ser rehén: PRI

Finsat: Petróleos Mexicanos (Pemex) debe dejar de ser un "rehén" de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público y tener mayor libertad administrativa para realizar proyectos de inversión que fortalezcan a la empresa y la hagan más competitiva a nivel internacional, aseguró el Secretario de la Comisión de Energía, el priista Sergio Lorenzo Quiroz Cruz. 

Aseguró que la participación de la Iniciativa Privada en ciertas áreas de la paraestatal puede ayudarla a salir adelante, sin que ello signifique que el Estado deje de tener la rectoría. 

Confió en que el precio del petróleo mexicano se mantenga el año entrante arriba de los 70 dólares el barril, lo que representará más de 10 dólares de lo establecido en la Ley de Ingreso 2010 (59 dólares). 

En entrevista con Finsat, el también dirigente del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana, criticó que se siga politizando la participación de las empresas privadas, tanto nacionales como extranjeras, cuando Pemex tiene problemas serios. 

"La Iniciativa Privada pude realizar ciertos trabajos, como la comercialización, pero ello de ninguna manera representa que mantenga el control total de Pemex. 

En otras naciones tiene una participación y ello no significa que el Estado deja de tener la rectoría", dijo el legislador por el Estado de Veracruz. 

Explicó que desde hace años, Petróleos Mexicanos dejo de invertir en exploración porque, entre otras cosas, el yacimiento Cantarel empezó a resolver muchos de los problemas por la cantidad de producción que tenía y la riqueza financiera que dejaba. 

Sin embargo, el rezago en varias áreas importantes se fue ampliando y ahora se tiene que tomar medidas urgentes para evitar que se siga deteriorando la infraestructura de Pemex. 

Expuso que cuando se ha tratado de disminuir la carga financiera a la que está sometida por las autoridades hacendarias o establecer programas destinados a inyectar capital, no se ha podido lograr por varias razones, la mayoría de carácter político. 

Para el legislador priista, una de las medidas urgentes que se deben adoptar es disminuir la carga fiscal a que es sometida la paraestatal. 

"Se debe otorgar alguna libertad a la administración de Petróleos Mexicanos para ejercer sus recursos; no puede ser en todo momento un rehén de Hacienda, que siempre dictamina cuándo le da dinero, cuando se lo reduce o cuándo no le da recursos", apuntó el diputado priista. 

Agregó que a pesar de que el Congreso de la Unión aprobó una reforma energética, hasta el momento no hay un balance de que beneficios ha traído a la paraestatal. Pero eso si, apuntó, ya se está pensando en una segunda reforma, cuando no hay resultados de la primera. 

Quiroz Cruz instó al Gobierno a que, junto con los trabajadores, busque un equilibrio y logren acuerdos que puedan otorgar mayor autonomía del director general y de esta manera favorecer a la empresa.

El legislador de Poza Rica expuso que hay un rezago en la refinación de productos. "Es inaceptable que a estas alturas y luego de tener una buena época en cuanto a producción e ingresos no se haya podido construir una refinería. 

Se siguen enviados productos al extranjero y nos los regresan maquilados, con un mayor precio", señaló. Otra medida que se deben adoptar para fortalecer a Pemex, de acuerdo con el diputado priista, es aprovechar la petroquímica, un sector que no ha tenido una rentabilidad como la debe tener. 

"Un día escuchamos decir que somos el único país que tiene materia prima, tienen el crudo y no sabemos hacer negocios", dijo el legislador luego de agregar que esto sólo sucede en nuestro país por la deformación de los precios internos en que se venden y que le representan baja rentabilidad. agb/m
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Clara Brugada toma protesta en ALDF  

Alberto Cuenca, reportero: Con 46 votos en favor, 16 en contra y una abstención, el pleno de la Asamblea Legislativa del DF designó a Clara Brugada como jefe delegacional en Iztapalapa, luego de un intenso debate, donde los diputados panistas denunciaron la ilegalidad de este proceso.

Los panistas aseguraron que la solicitud de licencia de Rafael Acosta, alias Juanito, no se había dado a conocer al pleno, la mayoría del PRD se impuso, con el apoyo de la bancada del PRI -donde sólo Octavio West se abstuvo- y el voto del Partido del Trabajo (PT) y de Nueva Alianza. 

En estos momentos Clara Brugada entra al salón de sesiones acompañada por una comisión de diputados, entre ellos Aleida Alavez, Víctor Varela, Karen Quiroga, entre otros. 

La presidenta de la Mesa Directiva, Lizbeth Rosas, toma la protesta de Clara Brugada, los diputados del PAN se retiraron del salón para no presenciar este acto.  Duración: 0, dlp/m.
	TEMA(S): Partidos políticos
FECHA: 11/12/09

HORA: 14:02


	NOTICIERO: Visión 40
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Canal 40
GRUPO: Proyecto 40


Culpa Juanito al PT de su acta de nacimiento ‘chueca’

Oscar Mario Beteta, conductor: Rafael Acosta Juanito se está defendiendo pues culpó al Partido del Trabajo de la falsificación de su Acta de Nacimiento, dice que entregó a esta institución política su documento original para promover su registro como candidato a la demarcación pero el PT lo perdió y fue el encargado de tramitar una nueva Acta. Duración: 21”, reoc/m.
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Ordena FCH norma para ahorrar energía
Ariadna García, reportera: Al lanzar el programa Luz Sustentable, el Presidente Felipe Calderón ordenó a la Secretaría de Energía y a la del Medio Ambiente preparar una norma que comience a operar antes de que concluya la presente Administración, para que los focos incandescentes sean sustituidos por lámparas ahorradoras y con ello generar ahorro de energía.

El Mandatario federal advirtió que este es el momento oportuno para proteger el medio ambiente a través del ahorro de energía y así evitar la emisión de bióxido de carbono.

Con el programa Luz Sustentable se pretende que al final de la presente Administración se cambien en los hogares un millón 150 mil lámparas ahorradoras.

Se trata, añadió, de que se sustituyan en un cuarto de viviendas los focos de luz incandescentes, lo que permitirá un ahorro de 47 mega watts por año y más de 24 mil toneladas de bióxido de carbono.

El Jefe del Ejecutivo aprovechó para exponer que México ha comenzado a ponerse a la vanguardia en materia de cuidado del medio ambiente, y el ahorro de energía es una de las principales acciones.

Destacó que en la Cumbre sobre Medio Ambiente en Copenhague, a la que asistirá la semana próxima, México promueve la propuesta de que todos los países en el mundo, sin distinción, se comprometan al cuidado del planeta, pero ello de acuerdo a su desarrollo.

Puntualizó que a pesar de que no se ha logrado llegar aún a acuerdos en Copenhague, México, junto con Noruega, ya impulsa una declaración final en la que se refleje el compromiso de todas las naciones para bajar las emisiones de bióxido de carbono y de gas invernadero.

"Como la Cumbre se está desarrollando, México ha venido gradualmente empujando un compromiso de los países en desarrollo. Por ejemplo, nadie quería asumir compromisos en los países en desarrollo, nosotros fuimos el primer País en desarrollo que ha presentado sus cuatro comunicaciones o reportes de emisiones a las Naciones Unidas; el primer País en desarrollo que lanzó primero una estrategia y un programa de cambio climático", detalló.
En Copenhague, México refrendará su compromiso de que con recursos propios disminuirá sus emisiones en 50 millones de toneladas de bióxido de carbono a partir del 2012, además de que si se cuenta con el financiamiento y la transferencia de tecnologías necesaria, el País asumirá el compromiso de reducción, respecto de su tendencia de emisiones de gases de efecto invernadero, hasta en un 30 por ciento para el año 2020. ys/m. 

	TEMA: Información General

FECHA: 11/12/09

HORA: 13:47


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal.com


Gómez Mont recibe a 'notables' por caso SME

Alberto Morales, reportero: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, recibió en sus oficinas de Bucareli al grupo de "cinco notables" integrado por los senadores Carlos Navarrete (PRD), Manlio Fabio Beltrones (PRI) y Gustavo Madero (PAN); así como por el rector de la UNAM, José Narro, y el ex director del IPN, Enrique Villa, quienes buscan intermediar en el conflicto con el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) luego de la extinción de Luz y Fuerza del Centro. 

La reunión -de carácter privado- fue para conocer la posición del gobierno federal en torno a este caso. Anoche, en el edificio de Donceles 14 del Senado de la República, los legisladores recibieron a la dirigencia del SME encabezada por Martín Esparza. 

Personal de la oficina de Comunicación Social de la Secretaría de Gobernación confirmó el encuentro que duró una hora con 45 minutos. 

Hace unas horas la jueza primero de Distrito del Centro Auxiliar de la Primera Región, Guillermina Coutiño Mata, negó de manera definitiva el amparo que promovieron integrantes del SME en contra de la extinción de Luz y Fuerza del Centro (LFC). 

De igual manera, negó el amparo contra el artículo 16 de la Ley Federal de las Entidades Paraestatales, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 24 de julio de 1992, en vigor, al cual los trabajadores del SME consideraban inconstitucional.  Duración: 0, dlp/m.
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Niegan amparo al SME contra extinción de LyFC

Notimex: La Jueza Primero de Distrito del Centro Auxiliar de la Primera Región, Guillermina Coutiño Mata, negó de manera definitiva el amparo que promovieron integrantes del SME contra la extinción de Luz y Fuerza del Centro. 

Coutiño Mata resolvió negar la protección de la justicia federal a los demandantes con base en la Ley Federal de Entidades Paraestatales, en la cual no se prevé que los trabajadores puedan establecer un procedimiento de defensa contra la medida emitida en octubre pasado. agb/m
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México realiza emisión de deuda en Japón

José Manuel Arteaga, reportero: El Gobierno de México realizó una emisión de deuda en el mercado japonés, donde colocó 150 mil millones de yenes en bonos Samurai, equivalentes a mil 700 millones de dólares, los cuales tendrán un vencimiento en 2019, informó la Secretaría de Hacienda. 

La dependencia puntualizó que el bono otorga un rendimiento al vencimiento de 2.22%, que representa un nivel de costo para el Gobierno Federal similar al prevaleciente en el mercado de dólares. 

"Esta transacción es el resultado de un acuerdo entre el Gobierno Federal y el Japan Bank for International Cooperation (JBIC), mediante el cual, esta institución japonesa garantiza hasta el 95% de la colocación a través de un programa de garantías que facilita al Gobierno Federal el acceso a los mercados de capitales en Japón". 

La emisión se realiza un par de días de después de que Ernesto Cordero llegó como Secretario de Hacienda. 

La instancia federal destacó que el éxito de la operación muestra de la confianza de los inversionistas asiáticos y de las instituciones de banca de desarrollo de Japón sobre la política económica instrumentada por la Administración del Presidente Felipe Calderón.agb/m 
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Lamentan falta de política gubernamental en ciencia

Arturo Damián, reportero: El investigador de la UNAM, José Franco López, lamentó que el 98 por ciento de los químicos con que se realizan los medicamentos en México sean importados, lo que revela una fuerte dependencia del extranjero. 

El director del Instituto de Astronomía de la UNAM reprochó que a pesar de que el 86 por ciento de las medicinas que se consumen en México se produce aquí mismo, la casi totalidad de sus ingredientes activos no se producen aquí, lo cual tiene que ver con la falta de una política farmacéutica integral.

A través de un comunicado el también secretario de la Academia Mexicana de Ciencias, expuso que la política gubernamental durante más de 14 años, no ha estimulado la inversión mexicana en el sector de manufactura de principios activos y fármacos de alta tecnología cuando en otros países se ha establecido con excelentes resultados.

A su vez, el director del Instituto de Investigaciones Jurídicas, Héctor Fix-Fierro, aseguró que en el instituto a su cargo hay interés por explorar y estar presentes en áreas de especial relevancia de la vida social, incluyendo aspectos tecnológicos y económicos.

La falta de una política integral que impulse el crecimiento de esta industria, presenta mayores desafíos, consideraron los académicos pues la política gubernamental de no intervención en estos asuntos ha inhibido la inversión en el sector manufacturero de principios activos y de medicamentos de alta tecnología. /gh/m
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Emisión de bonos ciudadanos de Pemex estará listo para el próximo año

Rosario González, reportera: El director general de Petróleos Mexicanos, Juan José Suárez Coppel, al comparecer ante senadores señaló que el proyecto para la emisión de los bonos ciudadanos que contempla la Reforma Energética, que el año pasado llevó a cabo el Congreso, estaría lista para el próximo año. Dijo que Pemex y la Secretaría de Hacienda trabajan en la estructura, diseño, desarrollo del modelo operativo, la estrategia de comunicación y el programa de colocación de estos bonos ciudadanos.

Esta emisión, puntualizó, tiene el propósito de diversificar las fuentes de financiamiento de Pemex y fortalecer la vinculación y transparencia con la sociedad y el mercado.

Juan José Suárez Coppel: “En este sentido, desde el inicio del 2009, Pemex y la Secretaría de Hacienda han trabajado en la definición del proyecto de emisión de bonos ciudadanos, que incluye la estructuración y diseño del producto, el desarrollo del modelo operativo, la estrategia de comunicación y el programa de colocación. El proyecto estará listo durante el primer semestre de 2010. Sin embargo, previo a la emisión de los bonos es necesario que mejore el desempeño financiero de la empresa, para lograr el valor suficiente de estos bonos en el momento de su colocación.” 
Reportero: El director de Pemex ha sido llamado ante la Comisión de Energía para hablar sobre el Programa de Negocios de la paraestatal y también sobre la aplicación de la reforma, que no ha dejado satisfecho al Congreso su aplicación. Tan es así, que los propios panistas en esta comparecencia no hicieron uso del turno que les tocaba para cuestionar al funcionario, porque dijeron que están inconformes en cómo se ha aplicado esta Reforma Energética que el Congreso aprobó el año pasado. Duración: 02’00”, masn/m
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Yoloxóchitl Bustamante rinde protesta al frente del IPN

Jorge Ramos, reportero: Yoloxóchitl  Bustamante protestó hoy como nueva directora del Instituto Politécnico Nacional, ante el presidente Felipe Calderón Hinojosa, convirtiéndose en la primera mujer en asumir ese encargo en 73 años de historia de ese instituto. 

En una ceremonia celebrada en el salón Adolfo López Mateos, de la residencia oficial de Los Pinos, Calderón Hinojosa reconoció la labor que desempeñó Enrique Villa Rivera en los últimos seis años. 

El titular del Poder Ejecutivo Federal recalcó la necesidad de fortalecer la calidad educativa del IPN. 

Bustamante se comprometió a dar fortaleza a la calidad educativa del Politécnico, a rendir cuentas y ejercer los recursos públicos con cuidado y austeridad. La nueva directora general del Politécnico ejercerá esta responsabilidad hasta el 2012. 

Calderón Hinojosa destacó que con Villa Rivera la matrícula del Politécnico creció en más de 21 mil espacios, lo que representa un 13% más, además de que el presupuesto de la institución creció de 6 mil 800 millones a 10 mil 200 millones de pesos, es decir, casi un 60% de incremento. Duración: 0, dlp/m.
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México y Cuba acuerdan estrechar relación

La Habana, Notimex: Los cancilleres de México, Patricia Espinosa, y Cuba, Bruno Rodríguez, coincidieron hoy en que existe un camino "constructivo y promisorio" para concretar "la firme voluntad de seguir trabajando en el estrechamiento" de la relación bilateral.

Antes de iniciar la IV Reunión del Mecanismo Permanente de Información y Consultas Políticas Cuba-México, ambos cancilleres convinieron este viernes en la necesidad de consolidar el seguimiento de los múltiples acuerdos adoptados en marzo de 2008.

Espinosa, quien llegó la noche del jueves en su segunda visita oficial a esta nación caribeña, dijo que vino a La Habana "con el mensaje" del presidente Felipe Calderón de que México y Cuba "son países amigos que tienen una relación histórica y fraterna".

"Y que nosotros como gobierno debemos hacer que nuestra relación gubernamental corresponda a esos vínculos históricos fuertes que tenemos", dijo en un breve discurso antes de iniciar las pláticas en la sede de la cancillería cubana.

Precisó que México es un país convencido de que la integración de América Latina y el Caribe "es el paso que debemos seguir para beneficiar a nuestras sociedades".

"Estamos promoviendo esa integración", dijo Espinosa Cantellano al señalar que "en todo ese proceso Cuba desempeña un papel especialmente relevante, así es que este será otro de los temas que quisiéramos abordar también en esta oportunidad".

Según la titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores, entre La Habana y México siempre ha habido "entendimiento, voluntad, franqueza y respeto en nuestro diálogo".

"Esta visita aunque rápida, (es) muy grata, muy sustantiva y muy significativa para nosotros", porque "tenemos la firma voluntad de seguir trabajando en el estrechamiento de nuestra relación", indicó.

El canciller cubano dijo por su parte que existe coincidencia en los objetivos de México y Cuba. "Sentimos que hay un camino constructivo, promisorio, en las relaciones bilaterales y apreciamos que hay gran potencial para continuar desarrollándolas".

Para el titular isleño de Exteriores, ambas naciones comparten posiciones e intereses comunes en esta "época complicada, con problemas de distinta naturaleza desde los efectos del cambio climático hasta la crisis económica global"

Rodríguez expresó la "profunda gratitud de Cuba por la sólida, tradicional e histórica oposición de México al bloqueo de Estados Unidos" y el discurso mexicano en las Naciones Unidas en favor del derecho internacional y la libertad de comercio.

El programa oficial de Espinosa también incluyó el acostumbrado saludo del cuerpo diplomático acreditado en La Habana.

Por la tarde, la canciller mexicana tiene previsto inaugurar una exposición de la desaparecida pintora mexicana Cordelia Urueta (1908-1995).

Fuentes diplomáticas dijeron que el objetivo del viaje es profundizar el diálogo en los temas de la agenda bilateral y buscar mecanismos para aumentar la cooperación en los ámbitos educativo-cultural y científico-tecnológico, así como analizar el comercio y la inversión.

Hasta ahora se desconoce si Espinosa será recibida por el presidente Raúl Castro para analizar el anunciado viaje del presidente mexicano Felipe Calderón a la isla el próximo año.

El miércoles sesionó aquí la quinta Reunión de Trabajo sobre Asuntos Consulares y Migratorios para revisar la aplicación de un memorándum de entendimiento firmado por ambos países en octubre de 2008 para garantizar una emigración "legal, segura y ordenada".  Duración: 0, dlp/m.
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En caso Iztapalapa se está persiguiendo el poder por el poder: Gabriela Cuevas

José Cárdenas: En la Cámara de Diputados la nominación de Clara Brugada calentó los ánimos entre panistas y perredistas. Los panistas exigían que no fuera Clara Brugada.
Maru Rojas, reportera: En el Palacio Legislativo de San Lázaro, el Partido Acción Nacional, en voz de la presidenta de la Comisión del Distrito Federal, Gabriela Cuevas, el rechazo total a que sea Clara Brugada la que tenga las riendas en Iztapalapa. Para Gabriela Cuevas esta opción no es válida.

Gabriela Cuevas: “A mí me parece que ya ha habido tanta disputa que lo mejor sería que estuviera otra persona. No estamos en contra de Clara Brugada, estamos en desacuerdo con las situaciones que se han dado. Ahorita lo que más bien se está persiguiendo es el poder por el poder…”

Reportera: Leticia Quezada opina todo lo contrario, ella es vocera de la bancada del PRD en el Palacio Legislativo de San Lázaro. Subraya que sí se garantiza la gobernabilidad y qué pena la imagen que dejó “Juanito”. Y con esto se pone fin a un capítulo de desencuentros en la demarcación de Iztapalapa. Duración: 01’30”, masn/m
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Domingo concluirá análisis de candidatos a la ASF

Maru Rojas, reportera: El próximo domingo por la noche se concluirá el análisis de los candidatos a suceder a partir del primero de enero a Arturo González de Aragón. Fueron en total 36 los candidatos entrevistados.

Hoy se habla de que los diputados de la Comisión de Vigilancia ya sólo centran en ocho personajes su análisis: Raúl Robles Segura, Gregorio Guerrero, Mónica Barrera Rivera; también se manejan los nombres de Alejandro Torres, de Julián Alonso Olivas Ugalde, de Juan Manuel Portal Martínez, de Alfonso Grey Méndez y de Roberto Michel Padilla.

Será la noche del domingo cuando en comisión se conforme una terna, que enviarán a la Junta de Coordinación Política, donde los siete coordinadores parlamentarios deberán decidir por consenso al nuevo auditor o auditora.

Esthela Damian, diputada del PRD, presidenta de esta Comisión de Vigilancia, se congratuló del proceso de selección que se está llevando a cabo, que las entrevistas que concluyeron anoche se demostró que todos los candidatos son del mejor nivel, tanto profesional como académico.

Esthela Damian: “Abrimos una nueva posibilidad para la Auditoría Superior de la Federación. Estoy convencida de que lo que hicimos como Comisión de Vigilancia fue lo más adecuado, que la convocatoria pública abierta es la más apegada a derecho, sobre todo que los resultados que hoy tenemos nos dan una riqueza infinita para tomar las mejores decisiones el día domingo.”

Reportera: La Junta de Coordinación Política recibe la terna el mismo domingo, el lunes decide quién de esos tres podría ser llevado al Pleno para su votación, el martes se vota en el Pleno y se van de vacaciones los diputados.

Joaquín López Dóriga, conductor: ¡Eso es, qué bonito! ¡Agotados! Y hasta febrero. Duración: 02’25”, masn/m
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Se presenta iniciativa para crear unidad que combata medicamentos falsos

Diane Pérez, conductora: El Revolucionario Institucional urge al gobierno a poner en marcha la unidad especializada para combatir medicamentos falsos.

Para hablar sobre el tema, agradezco a la diputada federal del PRI, María Cristina Díaz, secretaria de la Comisión de Salud en la Cámara de Diputados, nos tome la llamada.

María Cristina Díaz: Presentamos el día jueves una iniciativa que modifica o pretende reformar el Segundo Párrafo del Inciso C de la Fracción Primera del Artículo 11 de la Ley de la Procuraduría General de la República, con el propósito de establecer la unidad especializada de investigación de delitos relacionados con insumos para la salud y productos de origen biológico o sustancias análogas. Esto quiere decir, medicamentos falsificados, adulteración de bebidas… 

Hay un sin fin de asuntos que se presentan y que merecen tener un tratamiento especial y establecer una unidad especializada sobre estos temas. Cualquiera de los dos asuntos que mencioné como ejemplos, para que la gente que nos esté escuchando les quede claro, usted sabe que son muy delicados, porque estamos hablando de la salud de las personas o inclusive hasta podrían llegar a perder la vida.
Diane Pérez: ¿Se tienen cifras de qué tantos medicamentos falsificados se vencen en México y también en cuanto a las bebidas adulteradas?

María Cristina Díaz: No traemos cifras, pero sí es del dominio público que, por ejemplo, a veces sucede que en el comercio informal podemos encontrar medicamentos falsificados o medicamentos que ya tienen caducidad. Y, bueno, es un riesgo para la salud de quien lo adquiere o quien lo consume.

Lo mismos, sabemos, es de dominio, que en muchos de estos lugares donde van los muchachos, que ellos le llaman los antros, las bebidas que se venden son bebidas adulteradas. Hemos visto a personas que con un trago que se toman se sienten con ciertos efectos y se presume que la bebida que están tomando tiene alguna alteración, que está adulterada.

Ese tema ya se vino tratando desde la LIX Legislatura, hoy queremos seguir insistiendo en que son temas que merecen la pena tener una unidad que se especialice, que los trate, que los investigue, porque el origen es desde la elaboración o la fabricación de los mismos.

Diane Pérez: ¿Cuáles son las sanciones para quienes comercialicen medicamentos falsificados o bebidas adulteradas de acuerdo con esta propuesta?

María Cristina Díaz: Esta propuesta que estamos haciendo, lo primero que pretende es que se establezca esta unidad especial y que en la Ley de la Procuraduría General de la República se pueda establecer esta unidad, es lo primero que se pretende.

Sanciones ya se tienen, se presentaron y fueron aprobadas desde la LIX Legislatura con sanciones mucho mayores, tanto sanciones económicas como de carácter penal para toda esta cadena que le mencioné hace un momento. Eso ya está, pero no existe esta unidad especializada.

Diane Pérez: Ahora, en cuanto a la vacuna contra la influenza AH1N1, ¿ya se han detectado también vacunas que no son seguras, que son imitaciones y que están a la venta al público?

María Cristina Díaz: Realmente la autoridad la autoridad responsable es Cofepris, quien podría darle datos más puntuales. Pero, bueno, nosotros llegamos a escuchar a la autoridad en la Secretaria de Salud, señalando que era un riesgo que en algunos consultorios privados se estuvieran vendiendo estas vacunas, porque las vacunas nada más las tiene el Gobierno Federal.

Diane Pérez: ¿Cuál es el paso siguiente para poder poner en marcha esta unidad especializada de investigación?

María Cristina Díaz: Aquí lo importante fue que en el momento en que se subió a tribuna se contó con el respaldo del presidente de la Comisión de Justicia, el diputado Humberto Benítez Treviño. Él se sumó y el presidente de la Mesa Directiva remite esta iniciativa a la Comisión de Justicia. Ahora hay que esperar que la Comisión de Justicia dictamine para que se lleve al Pleno.

Diane Pérez: Diputada, le agradezco que nos haya tomado la llamada y aclarado estos puntos. Duración: 05’25”, masn/m
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Niega PT trámite de acta falsa de Juanito

Notimex: El Partido del Trabajo (PT) en la Cámara de Diputados rechazó haber tramitado el acta de nacimiento falsa con la que contendió Rafael Acosta Juanito para jefe delegacional en Iztapalapa.

El Coordinador de los legisladores petistas Pedro Vázquez indicó que valorarán si proceden penalmente en contra de Juanito, por haber rebasado los límites de la tolerancia'.

Dijo que es falso lo dicho por Juanito de que el PT perdió su acta de nacimiento original y que tramitó otra con datos incorrectos.

Pues lo único que hizo ese Partido fue recibir los documentos que presentó Acosta para poder ser candidato, indicó. 

Nosotros no somos ninguna autoridad para certificar si son validos o no los documentos que los candidatos a diferentes puestos de elección nos presentan.

'Los recibimos y actuamos de buena fe, y la autoridad electoral recibe esos documentos', mencionó.

Por su parte, el Partido de la Revolución Democrática (PRD) en San Lázaro respaldó la designación de Clara Brugada como Jefa delegacional en Iztapalapa.

Agregó que nunca dudaron del Jefe del Gobierno, Marcelo Ebrard, para que le propusiera a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) el nombramiento de la perredista Brugada. agb/m
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Alejandro Sánchez Camacho logra la destitución de Juanito en Iztapalapa

RESUMEN

Pablo Hiriart y Ana Paula Ordorica, conductores: Tenemos el gusto de saludar al asambleísta Alejandro Sánchez Camacho, se salió con la suya diputado, ganó.

Alejandro Sánchez Camacho: Efectivamente, afortunadamente la voluntad ciudadana de Iztapalapa fue respetada y ahora van a tener una delegada que tiene el compromiso, la convicción pero sobre todo la confianza y el arraigo con los habitantes de esa delegación más grande del Distrito Federal.

Y con un presupuesto más allá de los 3 mmdp que requiere la experiencia, la honestidad, como en este caso Clara Brugada; de tal manera que aquí vamos a superar y si alguien perdió, alguien perdió, lo más importante es que el beneficio es para la población es dar tranquilidad, dar inclusión, pluralidad, a un gobierno delegacional que tanta falta hace para atender los servicios cotidianos que la gente requiere y que en estos momentos tenían incertidumbre, había un ánimo de ingobernabilidad.

Tan sólo el primer día que entró por la puerta trasero como si fuera delincuente con una escalera y precisamente ese fin de semana teníamos la entrega de programas sociales como era el de 5,000 tarjetas a los abuelitos de esa delegación y no se pudo entregar y además…

Conductora: Diputado, diputado, yo quisiera preguntarle, nos está diciendo usted que ahora gozará la ciudadanía de la delegación Iztapalapa de alguien a quien le tienen confianza, alguien con experiencia ¿cómo sabemos que la gente siente esto por Clara Brugada si ella no fue quien ganó en las elecciones?

Alejandro Sánchez Camacho: Digamos que formalmente el PT a través de Rafael Acosta obtuvo los votos pero también es del dominio público que Clara Brugada, el movimiento social, el propio PRD, convocaron a que se votara por Rafael Acosta en una acuerdo público ante una multitud, de votar por Rafael Acosta siempre y cuando una vez que se ganara la contienda electoral pudiera tramitar una licencia para que Clara Brugada asumiera el cargo. Duración: 12’ 26”, reoc/m. 
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Dice Juanito que impugnará elección de Brugada

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Don Andrés Carreón, Rafael Ponfilio Acosta, Juanito, no se ha acabado de manifestar.

Andrés Carreón, reportero: El juanitogate no ha terminado, promete una segunda parte. Esta tarde Rafael Ponfilio Acosta Ángeles –o como quiera que se llame– dio a conocer que impugnará la decisión, no sabemos cómo y también dice que se va a amparar –no sabemos contra qué o contra quién– pero justamente asesorado por cercanos al Partido Acción Nacional quien hasta hace poco militaban en ese Partido como es Alejandra Núñez.

Pues Rafael Acosta dice que estará buscando regresar a la delegación, insisto, él tampoco deja en claro cómo es que lo estará buscando. Dijo que ha recibido amenazas de muerte y que por eso se separó del cargo.

Se le preguntó insistentemente de quién había recibido esas amenazas y dijo simple y sencillamente ‘ustedes saben cómo son esas cosas’, no quiso dejar en claro, no dio nombres, no dio apellidos, tampoco acepta que haya recibido algún tipo de dinero; pero esta tarde-noche estará debutando con Alberto Rojas ‘El Caballo’, quien le dijo ‘a mí, Juanito, no te me vayas a rajar’.

Vamos a estar pendientes. A ver si no le chiflan de gayola.

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Aquello va a estar de todo. Pero ahorita Juanito está como ‘perro en el Viaducto’ –perdón, con todo respeto–

Reportero: ¿Respeto pero para los perros, no?

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Eh, sí; digo, no… por Juanito.

Reportero: Ah, perdón.
Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Lo que pasa es que no sabe para dónde hacerse y le han hecho creer algo que no es cierto: no se puede amparar cuando ya renunció.

Reportero: O es lo que él quiere creer ¿no?

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: A lo mejor resulta mejor como actor ¿no? a menos que le quiera quitar la dirección de la obra al ‘Caballo’ Rojas.

Reportero: Pues tiene un nivel actoral bastante…

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: ‘El Caballo’ es bueno.

Reportero: Peculiar.

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Te van a linchar.

Reportero: Dije ‘peculiar’. Duración: 2’ 30”, reoc/m. 
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Lozano: Con negativa de amparo más trabajadores cobrarán liquidación

Ezra Shabot, conductor: La juez Guillermina Cutiño negó el amparo al SME para impugnar el Decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro.

Al respecto conversamos quien dijo que espera que con esta resolución acudan más ex trabajadores a recibir su liquidación voluntaria:

“Sobre todo ahora que se les niega el amparo que era la gran esperanza que tenía el Sindicato y muchos de los que estaban a la expectativa, seguramente acudirán a recoger su liquidación. No se cancela el que haya una tercera etapa pero ciertamente si así ocurre será con un porcentaje menor de compensación adicional, así como bajó del 100 al 70 pues probablemente baje al 50 ó al 40.

En fin, si es que se decide ir por una tercera etapa después del 23 de diciembre.
Duración: 1’ 1”, reoc/m. 
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Resolución sobre LFC confirma la legalidad del decreto: Lozano

Claudia Herrera y Georgina Saldierna, reporteras: El Secretario del Trabajo, Javier Lozano, consideró que el rechazo al amparo promovido por el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) contra la extinción de Luz y Fuerza del Centro (LFC) confirma la legalidad del decreto respectivo y sostuvo que no es viable intentar detener el proceso por la vía política.

Luego de darse a conocer el fallo de la Jueza Guillermina Coutiño, quien este viernes negó de manera definitiva el amparo promovido por los electricistas contra la liquidación de LFC, el funcionario federal mencionó que el decreto de extinción de la paraestatal no está sujeto a negociación, según un despacho de Notimex.

Lozano subrayó que tampoco cambiará la decisión de la contratación individual y la capacitación que ofrece el Gobierno a los trabajadores. Aseguró que el único mecanismo para que sean contratados en la Comisión Federal de Electricidad (CFE) es que se presenten a hacer la solicitud de reinstalación.

Añadió que era de esperarse que el SME considere acudir a un tribunal colegiado a interponer un recurso de revisión en contra de la resolución de la jueza Coutiño, pero “lo único que pasará es que transcurrirá más tiempo para quienes creen que se va a revocar el decreto de extinción y se generará una expectativa falsa”.

Confió además en que tales autoridades resolverán en el mismo sentido que la juez Coutiño.
En tanto, el ex Director del Instituto Politécnico Nacional (IPN) Enrique Villa, miembro del grupo de los cinco notables que promueven el diálogo entre el SME y Gobernación, aseveró que la extinción del decreto que puso fin a LFC no está en la mesa de negociación.

"Eso no está en tela de discusión, como lo ha señalado el Secretario de Gobernación", explicó, aunque luego dijo que hay posibilidades de dar un primer paso en estas pláticas.

Por otra parte, el funcionario se manifestó abierto al diálogo con los cinco notables, pero puntualizó que en dichos encuentros no se tocará la contratación colectiva de los trabajadores ni se dará marcha atrás al decreto. agb/m
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Niegan amparo al SME y Carrancá pedirá revisión del fallo

Jesús Martín Mendoza y Blanca Lolbeé, conductores: La jueza Guillermina Cutiño negó de manera definitiva integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas contra la extinción de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro.

Se termina toda la posibilidad para los integrantes de este Sindicato para que volvieran, de alguna forma, a aparecer –yo creo que eso es lo que querían que sucediera–, volviera a aparecer de la nada la CLyFC, Guillermina Cutiño niega de manera definitiva el amparo promovido por integrantes del SME.

Por su parte el abogado del Sindicato, Raúl Carrancá y Rivas aseguró que interpondrá un recurso de revisión para rectificar el fallo que negó el amparo gremial contra la extinción de LyFC.

El Decreto de extinción de LyFC no está a discusión como una posibilidad de intermediación en el conflicto entre el Gobierno federal y el SME. Así lo aseguró el integrante de cinco notables –ya se ha hablado de este grupo de cinco “notables”– el ex director de IPN, Enrique Villa Rivera: 
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Llama Valdés Zurita a partidos a transparentar información

Notimex: Bajo la premisa de que sólo con transparencia hay democracia efectiva, el Presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, convocó a los partidos políticos a hacer un esfuerzo en la materia en conjunto con autoridades electorales.

Durante la firma de un convenio de colaboración en materia de transparencia con el Partido Convergencia, el Consejero Presidente del Instituto Federal Electoral (IFE) advirtió que el acceso a la información es ya una condición necesaria de la gobernabilidad democrática.

Resaltó que el acelerado crecimiento en el número de personas con acceso a computadoras personales y a Internet ha disparado el derecho a la información pública y, complementariamente, la capacidad de los ciudadanos de supervisar a sus instituciones.

En el caso mexicano, dijo, algunas de esas instituciones de vital importancia para el proceso democrático son los partidos políticos, que deberían seguir el ejemplo de transparentar la mayor información posible.

Valdés Zurita comentó que "en la medida en que autoridades electorales y partidos políticos trabajemos en torno a mayores índices de confianza ciudadana apoyaremos a generar condiciones de gobernabilidad democrática más sustentables".

Explicó que, por su lado, el IFE ha hecho su tarea en materia de transparencia y prueba de ello es que un estudio de la UNAM, el CIDE y el IFAI señala al órgano electoral como el sujeto obligado con mejor desempeño en transparencia.

Según el estudio, "en cuanto al impacto de los principios de publicidad y transparencia en el diseño institucional el IFE es el organismo que mayor grado de vinculación ha mostrado".

Asimismo, cuenta con reglamentaciones internas en el manejo de la información pública e instancias que llevan a cabo de manera cotidiana y rigurosa dicha tarea.

En ese sentido, la firma del acuerdo de transparencia con Convergencia es importante para fortalecer el régimen de partidos políticos, sobre la base de mayor confianza ciudadana.

Durante la ceremonia el Presidente del CEN de Convergencia, Luis Maldonado, ratificó la voluntad de ese Instituto político por someterse al escrutinio que, por ley, deben hacer las autoridades y al que, por voluntad, se ofrece a los ciudadanos.

El Senador expresó que su Partido no tiene nada qué esconder y con el convenio de transparencia firmado hoy –mediante el cual el IFE apoyará en cuestiones técnicas en la materia a Convergencia— se muestra abierto al constante análisis de los ciudadanos para ganar su confianza.agb/m
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La UE sorprende con ayuda a países en desarrollo ante cambio climático

Bruselas, Bélgica, EFE: La Unión Europea (UE) sobrepasó hoy las expectativas al comprometer un total de 7.200 millones de euros (2.400 al año) durante el periodo 2010-2012 para ayudar a los países en desarrollo a combatir el cambio climático.

Los líderes europeos pusieron esta cifra sobre la mesa a modo de golpe de efecto para intentar desbloquear las negociaciones de Copenhague (Dinamarca) y reavivar el espíritu de la cumbre en la que muchos ya dan todo por perdido, pero aún no ha concretado cuánto aportará a partir de 2020, una de las cuestiones más polémicas.

El Consejo Europeo recalcó que está dispuesto a aumentar el recorte de sus emisiones en 2020 del 20 al 30 por ciento, pero para ello sigue esperando a que otros países hagan esfuerzos equivalentes.

El anuncio de hoy sobre la ayuda a los países en desarrollo "será bueno para lograr un compromiso en Copenhague", consideró en rueda de prensa al término de la cumbre el primer ministro sueco, Fredrik Reinfeldt, cuyo país ejerce la presidencia de turno de la Unión.

Sin embargo, no está claro que una concesión para sólo tres años vaya a tener tanto impacto, entre otras cosas, porque ya hay voces que acusan a la UE de estar ofertando un dinero que no es nuevo y podría proceder de fondos ya comprometidos para ayuda al desarrollo.

Los Veintisiete no han especificado la procedencia de los fondos, pero el presidente francés Nicolás Sarkozy aseguró que "el objetivo" es que todo ese dinero sea financiación nueva.

La presidencia sueca de turno de la UE confirmó que todos los países de la Unión y la Comisión Europea (CE) contribuirán a la financiación anunciada hoy, a pesar de no estar obligados a ello.

Sin embargo, la aportación de Letonia -uno de los países de la UE más gravemente afectados por la crisis- será puramente simbólica (10.000 euros anuales), mientras que Rumanía se limitó a anunciar que cooperará sin anunciar una cantidad concreta.

España aportará 375 millones de euros para todo el periodo (125 millones de euros al año), 75 millones más de lo que prometió en un principio, según anunció al concluir la reunión el presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero.

Francia y Alemania, por su parte, comprometieron 420 millones de euros cada una al año (1.260 para los tres años) y Reino Unido 1.500 millones de euros en el trienio.

"Nuestra cifra es la más alta hasta ahora", subrayó Brown, quien confió en que otros países refuercen sus ofertas.

Suecia otorgará 765 millones de euros para los tres años y Austria 120 millones (40 anuales).

Italia, por su parte, concederá 300 millones de euros anuales (600 en total), una suma que, según el primer ministro del país, Silvio Berlusconi, puede considerarse "verdaderamente generosa".

El hecho de que todos los países del bloque, incluso los más débiles económicamente, aporten algo a la suma total está también cargado de simbolismo y deja claro el objetivo estratégico de la Unión, empeñada en recuperar credibilidad y liderazgo en la lucha internacional contra el calentamiento global.

La UE calcula que la aportación del conjunto de países industrializados debe situarse entre 5.000 y 7.000 millones de euros al año para 2010-212, pero hasta ahora se había limitado a decir que los europeos contribuirían a ese total "de manera justa".

La Comisión Europea había calculado en septiembre que los Veintisiete deberían aportar entre 500 y 2.100 millones anuales, pero confiaba en superar esta horquilla.

"Es más de lo que esperábamos", reconoció el presidente de la CE, José Manuel Durao Barroso, quien destacó que esta financiación es "muy importante para los países pobres" porque "su futuro depende de acciones inmediatas".

En materia de reducción de emisiones de dióxido de carbono (CO2), la UE dejó escapar otra cumbre sin mover ficha a la espera de lo que hagan otros países como Estados Unidos.

La UE reiteró una vez más su ya conocido compromiso de recortar sus emisiones en 2020 un mínimo del 20 por ciento con respecto a los niveles de 1990 y de alcanzar el 30 por ciento si otros países industrializados se comprometen a reducciones equivalentes y las naciones en desarrollo se muestran dispuestas a limitar sus niveles de CO2.

Reinfeldt recordó que la oferta de la UE está condicionada a lo que ofrezcan otros actores y que si no se ha avanzado en este sentido es porque países como EEUU siguen ofreciendo recortes del 4 por ciento (17 por ciento en relación a 2005) que no pueden comparase con el 20 por ciento europeo. Duración: 0, reoc/m.
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Abandonará Zelaya el 27 de enero la embajada de Brasil

Diane Pérez, conductora: Varios países y Arturo Valenzuela, subsecretario de Estado de EU para América Latina, pide un esfuerzo colectivo regional para encontrar una salida política a la crisis de Honduras que estalló con el derrocamiento del presidente Manuel Zelaya a finales de junio.

Asimismo Manuel Zelaya, depuesto presidente de Honduras dijo a la Cadena Globo que para el 27 de enero habrá abandonado la embajada de Brasil en Tegucigalpa, ese día el presidente electo Porfirio Lobo asumirá el poder. Duración: 31”, reoc/m. 

“Es un planteamiento que no está en la mesa, la extinción del Decreto está por la vía jurídica, al menos al grupo de los cinco no se les ha planteado la posibilidad de que coadyuve a que se regrese a esta etapa previa, de anular el Decreto, eso no está a discusión. Duración: 1’ 37”, reoc/m.
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Mañana sábado diputados perfilan ternas para elegir auditor de la ASF

Los grupos legislativos de la Cámara de Diputados tendrán reuniones por separado mañana sábado para definir su propuesta de terna para dirigir la Auditoría Superior de la Federación (ASF).

Al término de las tres rondas de entrevistas a candidatos a sustituir al actual auditor Arturo González de Aragón, los integrantes de la Comisión de Vigilancia empezaron desde hoy a depurar la lista tratando de privilegiar los mejores perfiles.

Por ahora se habla ya de dos ternas que estarían impulsando por lo menos dos bancadas de San Lázaro.

Una de ellas estaría integrada por el actual jefe de la Unidad de Evaluación y Control de la Comisión Vigilancia, Roberto Michell; por el contralor de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), Julián Alfonso Olivas, y por el ex titular de la ASF y actual contralor del Instituto Federal Electoral (IFE), Gregorio Guerrero Pozas.
La otra terna la conforman el auditor de la ASF, José Luis Nava; el contralor de la UNAM, Raúl Robles Segura, y el auditor externo de diversas entidades públicas y privadas, Gerardo Lozano Dubernard.

Se tiene previsto que mañana sábado los diputados priistas que forman parte de la Comisión de Vigilancia se reúnan para definir a sus candidatos, pues el próximo domingo ese grupo de trabajo legislativo sesionará para tener lista la terna que presentará ante el pleno de San Lázaro.

De los 36 aspirantes que fueron entrevistados por la Comisión legislativa, hubo algunos que prácticamente están descartados como es el caso de Araceli Hernández Hernández y Mónica Barrera Rivera.

La primera porque al avisar que llegaría tarde a la entrevista amenazó a los legisladores con armar un escándalo si no era recibida después de la hora programada, por lo cual los miembros de la Comisión de Vigilancia aceptaron atenderla, pero acordaron no hacerle preguntas para mostrar su inconformidad.

Mientras que Mónica Barrera no causó una buena impresión por su sobre exposición en medios y el hecho de que haya recurrido a cabilderos e incluso al hostigamiento con mensajes a los teléfonos celulares de los diputados para pedir un buen trato en la entrevista.

En tanto que la candidatura de Raúl Robles, de quien se dice es el candidato del PRI, aunque cuenta con el respaldo de otros grupos parlamentarios, se tambalea debido a su edad (76 años), pues consideran que tal vez no podría cumplir con el periodo de ocho años en el cargo. Duración: 0, reoc/m. 
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Aprueban dictamen para bodas gays pero les restringen adopción

Rafael Cabrera, reportero: El dictamen para permitir las bodas entre personas del mismo sexo en la Capital fue aprobado esta noche por las comisiones unidas de Derechos Humanos, Equidad y Género, y Procuración y Administración de Justicia, de la Asamblea Legislativa (ALDF), por lo que está listo para discutirse y ser votado en el pleno.

Sin embargo, a la redacción original de la reforma se agregó un segundo párrafo al artículo 391 del Código Civil, a fin de restringir la adopción para parejas del mismo sexo.

La sesión de las comisiones estuvo marcada por choques en las posturas entre el PRD y el PAN, cuyos diputados Lía Limón, Carlo Pizano, y Fernando Rodríguez abandonaron la sesión.

El diputado David Razú, promotor de la reforma, señaló que la próxima semana podría presentarse la iniciativa ante el Pleno de la Asamblea, pero si no es así, confío en que se apruebe en este mismo periodo de sesiones, que concluye el 31 de diciembre.

El candado para prohibir la adopción fue propuesto por la diputada del PRD, Edith Ruiz.
De los 10 diputados que se encontraban sesionando, sólo Razú, Maricela Conteras, y Beatriz Rojas, votaron en contra, por considerar que la restricción vulnera derechos a las parejas del mismo sexo.

Fernando Rodríguez y Carlo Pizano acusaron que hubo inconsistencia en el procedimiento para votar el dictamen, y consideraron que la reforma generará desorden jurídico, pues todas las leyes actualmente está concebidas para reconocer a parejas de hombre y mujer solamente.

"Están dando atole con el dedo a las parejas del mismo sexo, porque esta reforma no les va a dar seguridad social. Una verdadera reforma para permitir todos los derechos consistiría en modificar las leyes el IMSS o el ISSSTE", aseguró Rodríguez. Duración: 0, reoc/m.
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PAN-DF publica Convocatoria para elegir dirigente y ya está listo uno
Ella Grajeda, reportera: La dirigencia del PAN en el Distrito Federal publicó su convocatoria para elegir a su dirigente local para el periodo 2010-2013 y la fecha de inscripción inició ayer y concluirá hasta el 15 de enero. 

El día de la elección será el 30 de enero del 2010, adelantó Juan Antonio Arévalo, secretario general del PAN-DF, quien comentó que a partir de ayer los interesados podrán solicitar una cita para inscribirse a este proceso. 

Por principio, el ex candidato del PAN a la jefatura delegacional de Coyoacán y ex diputado federal, Obdulio Ávila Mayo, informó que el próximo domingo acudirá a la sede de este partido para registrarse como aspirante. 

Entre los requisitos están tener como mínimo tres años de militancia, haberse distinguido por su conducta, si es funcionario público deberá estar al corriente de sus cuotas y si ocupa un lugar en la dirigencia del PAN-DF deberá pedir licencia. 

Duración: 0, reoc/m.
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Radiodifusores demandan certeza jurídica al Estado
Saltillo, Coah. Hilda Fernández Valverde, corresponsal: Más de un centenar de radiodifusores de trece entidades, agrupados en la Cámara Nacional de la Industria de la Radio y la Televisión (CIRT) demandaron certidumbre en el refrendo de las concesiones y apoyo para lograr la digitalización tecnológica que requiere de grandes inversiones. 

Pidieron apoyo para la transición de la Radio de la banda Ampliación Modulada (AM) a Frecuencia Modulada (FM), que deberán llevar a cabo el año entrante y la disposición de "anchos de banda" que den mayor velocidad a las comunicaciones. 

Durante la Tercera Reunión Regional de la CIRT, también condenaron la reforma electoral que coarta la libertad de expresión y, en otro contexto, ofrecieron ayudar a través de sus empresas para enfrentar y erradicar los grandes desafíos de México en materia de inseguridad, crimen organizado, equidad de género y otros. 

¿Qué necesita nuestro país de los radiodifusores para alcanzar soluciones de fondo, duraderas y definitivas para erradicar estos gravísimos problemas que hoy enfrentamos?, inquirió el presidente del consejo nacional de la CIRT, Rafael Borbón Ramos, en la junta presidida por el gobernador, Humberto Moreira Valdés. 

Además preguntó: ¿Qué requiere nuestro Estado de los radiodifusores para resolver el desafío de construir una Nación de justicia y de leyes, de bienestar y progreso, de libertad y democracia?.
LA CUARTA C 

Destacó que en pleno Siglo XXI el sistema radiofónico no quiere quedarse atrás "y cumplimos con las 3 C; calidad, competitividad y libre competencia, pero queremos tener la cuarta C, Certeza jurídica". 

Después,  el mandatario coahuilense, Humberto Moreira, quien les regaló un terreno de 3,000 metros cuadrados en el Centro Metropolitano donde se construirá la delegación de la CIRT, en su mensaje le contestó sin tapujos, muy al estilo norteño, con "una reflexión": 

"Yo-les platicó- todas las noches ceno huevos, con salsa, con jamón...desde niño, mi abuelo era lechero de un pueblo de Nuevo León, de Villa de Santiago, y ahí me acostumbré. 

"Preguntaba Borbón que necesitamos (para erradicar los graves problemas de México, secuestros,  crimen, delincuencia...) pues lo que yo ceno todas las noches (huevos) para encontrar la cuarta C (de Certeza jurídica), les dijo y rió de buena gana junto con los empresarios quienes asintieron con sus cabezas en señal de aprobación por "la puntada" que se le ocurrió al gobernante. 

Antes Borbón Ramos estableció que los medios de comunicación del siglo XXI, son indispensables para mantener a la población informada y para contribuir al reforzamiento de la democracia. 

DA NOTICIAS A 52 MILLONES DE MEXICANOS 

Desde el 9 de octubre de 1921,  hace 88 años, apuntó, se ha trabajado de manera ininterrumpida y en este momento, en México la Industria de la Radio y Televisión tiene 2 mil 342 noticiarios y espacios informativos; 18 mil conductores, 24 mil reporteros y corresponsales  que dan información diaria a 52 millones de mexicanos. 

Edita además 28 mil programas musicales y de entretenimiento que llegan a millones de hogares, agregó al manifestar que los empresarios de los medios electrónicos quieren sumarse a los esfuerzos de los tres niveles de gobierno -federal, estatal y municipal-en el marco del Plan Nacional de Desarrollo. 

El objetivo es impulsar nuestro crecimiento y alcanzar las metas establecidas, agregó al establecer una decena de prioridades para la industria de la radio y la televisión. 

Los refrendos de las concesiones; un marco jurídico  que de certeza y seguridad a la industria; la digitalización tecnológica, que requiere de grandes inversiones; disposición de "anchos de banda" que den mayor velocidad a las comunicaciones; el proyecto de cuarta generación para la prestación de servicios y otros. 

Además citó un párrafo del Plan Nacional de Desarrollo (PND): "En un mundo que compite ferozmente, los mexicanos estamos decididos a construir un país ganador. Este es el tiempo de la infraestructura. Hagámosla realidad". 

En el encuentro participaron empresarios de Chihuahua, Durango, Baja California, Sinaloa, Sonora, Nayarit, Nuevo León, Tamaulipas, San Luis Potosí, Veracruz, Distrito Federal, Quintana Roo y Coahuila. 

Concesiones las han ido regateando eran a 30 años, las bajaron a 20 y en el gobierno del Presidente Vicente Fox las redujeron a 12 años. Duración: 0, reoc/m. 
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En su obra Juanito satirizó a López Obrador y Clara Brugada

Jonas López, reportero: El ex jefe delegacional de Iztapalapa, Rafael Acosta Ángeles, "Juanito", amenazó con seguir luchando por el cargo público al que renunció.

Durante el estreno de la obra de teatro “Hay Juanito No Te Rajes”, protagonizada por el ex funcionario, "Juanito" aseveró que renunció porque fue atacado por la mafia de Andrés Manuel López Obrador y Clara Brugada.

-¿Por qué renunciaste?, le preguntó una persona del público en el Teatro Blanquita.

"Porque me atacó la mafia de López Obrador y Brugada, pero 'Juanito' no está muerto y 'Juanito' seguirá luchando", contestó.

Acosta Ángeles no profundizó en el tema y la producción de la obra de teatro no permitió entrevistas con el ex Delegado. 

En la puesta en escena, "Juanito" aparece brevemente en tres ocasiones y realiza pocos diálogos; en uno de ellos asegura que dentro de 10 años peleará por la candidatura a la Presidencia de la República.

En obra "Juanito" se cambia tres veces, en una se caracteriza como emperador azteca y alrededor de él bailan unos 20 artistas.

La obra satiriza a López Obrador y Brugada, y da a entender que ellos fueron creadores de un "Frankenstein delegacional".

La función de estrenó que se realizó a las 18:30 horas de este viernes, apenas tuvo un aforo de unas 200 personas, no se vieron políticos ni funcionarios delegacionales, sólo el actor Rafael Inclán estuvo entre el público.

Durante una de las apariciones de "Juanito", una persona del público le gritó insultos.

La obra es una revista cómico-musical en donde se critica a los partidos políticos como el PRI, PAN y PRD, PVEM y Panal, también a actores políticos como Felipe Calderón, Marcelo Ebrard, Enrique Peña Nieto, Beatriz Paredes, López Obrador, Carlos Salinas de Gortari, Roberto Madrazo, Elba Esther Gordillo, entre otros.

Acompañan a "Juanito" Rafael Rojas "El Caballo", Benito Castro y Jaime Rubiel, entre otros. Duración: 0, reoc/m.
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