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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Lista la terna de aspirantes a dirigir la ASF

· Diputados crean comisión para revisar situación de industria automotriz

· Sin Canasta Básica 18 millones de trabajadores: Cruz López Aguilar

· 150 mil personas involucradas directamente con narco en México: Viggiano
· Rechaza PRI que hayan reformado constituciones estatales vs. aborto

· Francisco Rojas afirma que el desplome petrolero pudo evitarse 

· Elaboran diputados Reforma Estructural Agraria

· PRI en el Senado votará a favor de Carstens para Banxico 

· Deben bancos reactivar créditos, dice Cordero


	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 15/12/09
HORA: 06:48
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	NOTICIERO: La Red de Radio Red  

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro 


Lista la terna de aspirantes a dirigir la ASF
Rosario González, reportera: La Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados eligió ayer la terna para la elección del auditor Superior de la Federación, que recayó en José Luis Nava Oliva, Juan Manuel Portal Martínez y Julián Alfonso Olivas. Durante una sesión de ayer por la noche fueron elegidos tres entre los 36 que cumplieron con el perfil para ser elegibles.

El secretario de la Comisión de Vigilancia, Sebastián Lerdo de Tejada, dio a conocer esta terna que se someterá al pleno el próximo martes en la cual será electo el próximo auditor Superior de la Federación, que sustituirá en el cargo a Arturo González de Aragón.

La presidenta de la Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados, Esthela Damián, nos indicó que este lunes a primera hora será turnada la terna a la Junta de la Coordinación Política de la Cámara de Diputados, la cual deberá de someterla al pleno el próximo martes, la que deberá votar esta terna por mayoría calificada al nuevo auditor Superior de la Federación, el cual estará en el cargo por ocho años, con posibilidad de ser reelecto, iniciará precisamente al frente de la Auditoría el primero de enero.

La presidenta de la Comisión hizo un reconocimiento a los diputados que no obstante, a veces, la confrontación que suscitó, pues esta terna se dio prácticamente por consenso.

Dip. Esthela Damián, PRD: “El trabajo, la dedicación y el esfuerzo se demostraron con esta sentencia para desarrollar los trabajos de convocatoria de selección del auditor Superior de la Federación. Los aprecio mucho, el tiempo que compartimos, a los integrantes de la comisión, si me permiten en particular a todos los diputados de la Mesa Directiva a quienes felicitamos en varias ocasiones, su participación, su tiempo, su debate, su propuesta y a veces también la confrontación.

Puedes checar que Juan Manuel Portal es actualmente auditor especial en cumplimiento financiero de la propia Auditoría Superior de la Federación, José Luis Nava es director general de inversiones físicas federales, también de la Auditoría Superior y Julián Alfonso Olivas es actualmente secretario adjunto de servicios de la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

Este mismo lunes esta terna estará en manos de la Junta de la Coordinación Política de la Cámara de Diputados y mañana será sometido al pleno, dos terceras partes del pleno cameral deberán votar por este importante cargo. Duración 3’09”/nbsg/m.

Nota: Esta información se dio a conocer en Detrás de la Noticia a las 07:07; MVS Noticias con Aristegui a las 06:46; Al Aire, Guadalajara a las 06:36; Enfoque a las 07:02; Radio 13 Noticias a las 06:30; Once Noticias a las 06:03
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Diputados crean comisión para revisar situación de industria automotriz
Enrique Campos, colaborador: Dicen algunos políticos que la mejor forma de olvidarse de un asunto es crear una comisión legislativa, lo hemos escuchado varias veces y además funciona al pie de la letra, ojala que no vaya a ser la intención ahora que anunciaron la creación de una Comisión Legislativa para la Industria Automotriz. Crean esta instancia para analizar los múltiples problemas que enfrenta el sector a todo lo largo de su cadena productiva como si lo que hiciera falta fuera el diagnostico, pero no deberían de peder de vista que las ventas del metal interno han caído casi un 30% y que la producción apenas tuvo un ligero repunte después de un año de caída en picada. 

Como sea lo que la industria automotriz quiere es convencer al legislativo de la conveniencia de quitar los impuestos como la tenencia para poder incentivar la venta de autos nuevos. No tienen plazos la comisión legislativa, solo la promesa de que si van a analizar con seriedad el tema y bueno que finalmente los legisladores ya se fijaron en este sector por que como sea ya son 16 meses consecutivos de caída, hay que ver cuantos meses más necesitan para poder tomar la primera decisión. 1’ 12”, Ma.m. 
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Sin Canasta Básica 18 millones de trabajadores: Cruz López Aguilar
Más del cincuenta por ciento de la población económicamente activa en el país merece un salario digno, expuso el diputado federal Cruz López Aguilar, al subrayar que alrededor de 18 millones de trabajadores, son prueba de que la Constitución y la Ley Federal del Trabajo son “letra muerta” en la materia al no poder adquirir la Canasta Básica de Alimentos para su familia en 2009.  


El también presidente de la Confederación Nacional Campesina (CNC), López Aguilar especificó que lo más palpable de esta injusta realidad se da en el campo mexicano donde la población económicamente activa es de 10.7 millones de personas, pero de ellas el 85 por ciento se auto emplea o recibe ingresos por debajo de dos salarios mínimos; en tanto que el 64 por ciento sobrevive con menos de un minisalario y sus condiciones de educación y salud es muy inferior a la de los habitantes de las áreas urbanas, dijo.  


El presidente de la Comisión de Agricultura y Ganadería en la 61 Legislatura, Cruz López expuso: “Lo peor es que la situación empeora cada vez más, al grado de que mientras se dan las negociaciones por fijar un salario mínimo para el próximo año, los comerciantes se han dedicado a incrementar desde ahora los precios de productos indispensables como son el azúcar, pan, tortilla, huevo, carne y otros, bajo el argumento de que suben los impuestos, cuando éstos deberán empezar a aplicarse hasta después del primero de enero”.  


El diputado por un Distrito Electoral Federal del estado de Tamaulipas, sostuvo que durante el actual gobierno de Felipe Calderón Hinojosa la carestía en alimentos ha aumentado más de un 40 por ciento; en tanto, agregó, el salario mínimo sólo ha crecido menos de un 6 por ciento en lo que va del sexenio.   
“Es tradicional -continúo- que cada fin de año se especule con un aumento al salario básico que no va más allá de los dos pesos diarios, lo que no alcanza ni para un cuarto de tortillas, mientras que los comerciantes se avorazan sobre el aguinaldo de los trabajadores”.  

El líder cenecista advirtió que la clase trabajadora del campo y la ciudad “no aguanta más” lo que pone en riesgo la estabilidad social, sobre todo si se toma en cuenta que el desempleo acumulado comprende a casi tres millones de mexicanos lo que representa penuria para 15 millones de paisanos junto con sus familias.  

Asimismo, recordó que de acuerdo con un estudio de la Facultad de Economía de la UNAM, los que todavía conservan su trabajo deben de laborar más de 20 horas al día para poder comprar una Canasta Alimenticia Recomendable, indicador de que cada vez el pueblo come menos y sufre más enfermedades al tiempo de que sacrifica muchos más de sus derechos humanos como es el acceso a la educación.  

En la parte final de la entrevista, el legislador dijo que un 10 por ciento de aumento al salario mínimo actual que es de 54.80 pesos diarios “no sirve de nada”, toda vez que es necesario exigir al gobierno otros apoyos a los trabajadores, pues, reveló, en el área rural hay más de 4 millones de jornaleros que solo trabajan medio año para los cuales, en su mayoría, el salario mínimo jamás se ha conocido. Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 15/12/09
HORA:08:05
0
	NOTICIERO: Antena Radio con Mario Campos

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER


150 mil personas involucradas directamente con narco en México: Viggiano
Jessica Leal, colaboradora: En México, más de 150 mil personas están involucradas directamente con el narcotráfico y 300 mil cultiva o procesan droga, dijo la diputada priista Alma Carolina Viggiano Austria. 

Recordó que México enfrenta la mayor crisis en materia de seguridad pública, pues anualmente registra alrededor de 12 millones de delitos, de los cuales solo millón y medio se denuncia ante el Ministerio Público. Duración 29”/nbsg/m.
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Rechaza PRI que sus bancadas hayan reformado sus constituciones estatales vs. aborto
Esperanza Romero, conductora: Rechaza la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, que sus bancadas en algunos congresos estatales hayan reformado sus constituciones locales y leyes penales para castigar el aborto. 
Beatriz Paredes, dip. y Pdta. Nal. PRI: “He hecho varios pronunciamientos, la presidenta del PRI ha señalado que nosotros no compartimos esa estrategia”. Duración 23”/nbsg/m.
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Francisco Rojas afirma que el desplome petrolero pudo evitarse 
Carmen Aristegui, conductora: Le quiero informar que hay otra comunicación emitida por Francisco Rojas Gutiérrez, el coordinador de los diputados priistas, en donde habla de la ineficiencia de Acción Nacional frente al Gobierno federal que ha sido el principal lastre para México y que está avalada por la caída libre registrada en todos los indicadores de nuestro país, por eso se agravaron los efectos de la actual crisis económica internacional.

Dijo Rojas Gutiérrez, el líder priista en San Lázaro, “la crisis económica Internacional nos sorprendió con los dedos en la puerta, porque veníamos a la baja en crecimiento económico, generación de empleo, en competitividad y regulación, pero sobre todo, dice Rojas, por el pésimo manejo de nuestra industria petrolera”.

Rojas lamentó que desde la administración foxista nos limitáramos como Nación a recibir los cuantiosos excedentes petroleros sin invertir en la paraestatal y lo que es peor, dice este comunicado, destinando los recursos que hoy faltan al gasto corriente.

Sostuvo también que el desplome de la producción petrolera pudo evitarse si se hubiera mantenido oportunamente en materia de exploración, refinería y petroquímica; “sin embargo, lo no realizado nos orilló a diseñar, ahora, un presupuesto que compensará dos boquetes: uno provocado por la crisis económica internacional y el segundo derivado de la falta de los recursos provenientes del petróleo”. 

Es parte de lo que se emite también por parte del PRI, en este caso desde la Cámara de Diputados con la firma de Gutiérrez Rojas. Duración 1’46”/nbsg/m.
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Elaboran diputados Reforma Estructural Agraria

En breve, la Comisión de Reforma Agraria en la Cámara de Diputados iniciará elaboración de una iniciativa con miras a lograr una reforma estructural del campo, anunció su presidente Óscar García Barrón. 


García Barrón, diputado federal ceneceista por el distrito tres de Durango, explicó que se tiene contemplado un esquema de trabajo multidisciplinario con foros nacionales, reuniones con académicos, especialistas en la materia, con organizaciones campesinas y legislaturas locales; al igual intervendrán los gobiernos federal y de los estados con el fin de recabar propuestas que permitan una transformación de fondo.  

“Tenemos mucho qué hacer, es un programa muy amplio pero tenemos que aterrizarlo en los hechos, porque es preocupante la situación que vive el campo, del cual dependen más de 32 millones de mexicanos y en el que existen cerca de 31 mil 500 ejidos y comunidades, así como 4 mil 500 ejidatarios y comuneros”, informó luego de adelantar que dicha iniciativa debe ser aprobada en los próximos meses, ya que es un reto y un compromiso para la Comisión de Reforma Agraria.  


“Urge una reforma estructural del campo, porque de nada sirve que los legisladores hagamos declaraciones en el sentido de que conocemos los problemas del sector y de la gente más pobre y cuando tenemos la oportunidad de hacer algo por ellos se nos pasa el tiempo sin hacer nada”, dijo tras reconocer que el campo requiere de resultados y en este sentido los diputados estamos obligados a promover los cambios.  

Por otra parte, el presidente de la Comisión Óscar García especificó que en las dos últimas reuniones de trabajo, efectuadas miércoles y jueves de la semana anterior, se lograron acuerdos importantes, entre otros, “se aprobaron dos dictámenes que reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley Agraria, particularmente, los artículos 30 y 72”.  

Uno más, en materia de protección a sitios y zonas arqueológicas. De igual modo, acotó, se avalaron por consenso varios puntos de acuerdo para que a través de grupos de trabajo se dé atención a conflictos agrarios de los estados de Chiapas, Chihuahua, Oaxaca, San Luis Potosí y Durango. Ma.m. 
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PRI en el Senado votará a favor de Carstens para Banxico 

Carmen Aristegui, conductora: El PRI en el Senado de la República adelanta que votará a favor de Agustín Carstens para ocupar la gubernatura del Banco de México, esto lo informó a través de un comunicado Manlio Fabio Beltrones.

Aquí tengo el comunicado donde se titula su postura “Reforma Fiscal: reto inmediato del 2010. Estaremos pendientes que los criterios políticos no prevalezcan sobre las decisiones económicas”, dice Beltrones en este comunicado y dice al final de estos dos renglones, “votaremos la ratificación del doctor Agustín Carstens en Banxico”, este es el cabezal de esta comunicación en donde informa al final de cuentas que “el grupo parlamentario del PRI no dudará en votar por la ratificación del doctor Agustín Carstens como gobernador del Banco de México porque su capacidad profesional y reconocimiento interno e internacional son una garantía de que la autonomía de la banca central será mantenida con el mismo rigor técnico y la firmeza ejemplar que caracterizó la gestión del doctor Guillermo Ortiz”, así termina este comunicado de cuartilla y media, emitido desde la oficina de prensa de Manlio Fabio Beltrones. Duración 1’19”, nbsg/m.
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Deben bancos reactivar créditos, dice Cordero

Redacción: El secretario de Hacienda y Crédito Público, Ernesto Cordero Arroyo, pidió hoy al sistema bancario nacional reactive los créditos, pues descartó que existan riesgos.
 “El sistema bancario está bien capitalizado, no tiene riesgos sistémicos y cuenta con la capacidad para detonar los préstamos”, declaró. 
Explicó que entre las principales medidas para generar condiciones favorables en la economía nacional se encuentra la reactivación del crédito, la transparencia del gasto y la inversión social. 
“(El sistema banacario) está en perfectas condiciones”, dijo. 
Destacó que está en agenda la regulación bancaria, que, a largo plazo, originará una banca más competitiva, con mejores productos y diversificada. 
En entrevista con Carlos Mota, de Grupo Imagen, el funcionario reconoció que existe urgencia por ampliar la base gravable y se mostró satisfecho de que la mayoría de los sectores políticos del país estén a favor de una reforma hacendaria. 
Dijo que habrá que esperar a enero para amarrar acuerdos y confió en que exista la disposición para que a la hora de entrar en cuestiones más precisas, “sigamos construyendo coincidencias”, mencionó. 
El funcionario aseguró que se enfocará en garantizar un crecimiento económico sostenible. 
“Es muy importante hacer todo lo posible por que tengamos la tasas de crecimiento mayores posibles el año entrante”. 
Respecto a las críticas recibidas por su designación como nuevo titular de la SHCP, aseguró que actuará con responsabilidad, prudencia y defendiendo la macroeconomía. Ma.m. 
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La SHCP ha impulsado acciones de infraestructura y comercio exterior

Martín Espinosa, conductor: En lo que va de la actual administración la Secretaria de Hacienda llevó a cabo acciones para impulsar la inversión en infraestructura, optimizar el marco regulatorio y promover el comercio exterior a fin de alcanzar un crecimiento mas dinámico de la economía. 

Al enumerar las acciones realizadas durante el año que esta por terminar la dependencia dijo que todo ha sido con el fin de fomentar la inversión pública y privada así como la incorporación del impuesto empresarial a tasa única que incentiva efectivamente la formación de capital físico al hacer deducible la totalidad de las inversiones al momento de realizarla. 45”, Ma.m. 
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Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Fundamental comunicación de legisladores con los mexicanos: Ramírez Acuña
· En este periodo ordinario se va a elegir al nuevo titular de la ASF
· Plantean diputados congelar Cédula de Identidad
· Legislativo e IFAI buscan blindar datos de la ciudadanía
· Diputados piden se cambie estrategia en combate al crimen organizado
· Diputadas federales del PRD exigieron la renuncia del titular de la PGR
· Ratificará PRI a Carstens en Banxico
· René Arce prepara su salida del PRD
· Insta PRI y PAN en el Senado a que ejército regrese a cuarteles
· Coparmex demanda a diputados actuar con generosidad
· Asambleístas encuestarán a personas sobre aumento del Metro
· Calderón entrega Premio Nacional de Ciencias y Artes
· Capacita la DEA en materia de narcóticos a policías en Michoacán
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Fundamental comunicación de legisladores con los mexicanos: Ramírez Acuña

Oscar Mario Beteta, conductor: Los cuatro primeros meses de la actual Legislatura han sido intensos, acalorados; esto, por la importancia de los asuntos que se han discutido y uno de los más relevantes es, por supuesto, la aprobación de la Ley de Ingresos para el 2010.

En sesiones maratónicas, los legisladores lograron llegar a un acuerdo después de horas y horas de análisis, para el periodo 2009. Pero ¿qué nos espera para el año entrante?

Hay temas pendientes como la Ley de Ayuda Alimentaria, el dictamen de modificaciones para la Ley Federal de Radio y Televisión, y la misma Reforma Fiscal.

Y precisamente para detallar esta asunto me comunico con el presidente de la Cámara de Diputados, don Francisco Ramírez Acuña, a quien siempre saludo con gusto. Señor legislador muchas gracias y muy buenas tardes.

Francisco Ramírez Acuña: Oscar Mario qué gusto me da saludarlos ¿cómo están? Me da un placer estar con ustedes.
Óscar Mario Beteta: Muy bien señor legislador, bueno pues estamos a unos días de que concluya el periodo ordinario de sesiones ¿qué tiene para este próximo 15 de diciembre o van a trabajar hasta el último día de este mes?

Francisco Ramírez Acuña: Bueno la disposición en los marcos legales es que tenemos que cerrar el periodo el día 15 de diciembre o sea el día de mañana, así que mañana será una jornada muy intensa porque evidentemente trataremos de sacar más de lo que tenemos ya presentado por los legisladores y las legisladores integrantes de esta Cámara.

Este periodo ha sido muy intenso como bien se ha mencionado, destacándose el tema de la Ley de Ingresos, que fue un tema que nos llevó a todos los legisladores muchas horas de trabajo, de esfuerzo, y en donde como presidente de la Cámara pude observar tanto en el tema de la Ley de Ingresos como en el tema de Presupuesto, una gran dedicación de todos los grupos políticos, de todos los grupos parlamentarios y que, bueno, dieron como resultado el que se tuvo en tiempo y forma una Ley de Ingresos, en tiempo y en tiempo y forma un Presupuesto de Egresos.

Entonces, han sido tareas muy importantes, sin olvidar también el trabajo que se hizo también con mucho tiempo de esfuerzo para lograr las 44 comisiones ordinarias, de las cuales le correspondieron 20 al PRI, 12 para el PAN, 6 al PRD, 3 al Verde Ecologista, 1 a Convergencia y otra para el Partido del Trabajo y otra para Nueva Alianza.

Entonces éstas han sido unas muestras de las tareas y esfuerzos que las señoras y los señores diputados hemos podido realizar, también en el transcurso de este primer periodo de sesiones resolvimos el caso César Godoy Toscano, como ustedes lo informaron con toda oportunidad, una vez que la sala superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación determinó a que era correcta la negativa que se le había dado por parte de la Cámara por encontrarse en condiciones jurídicamente inaceptables.

Entonces, son temas como el caso también de las solicitudes que hicieron el grupo de diputadas que intentaron solicitar la licencia y que el pleno se las negó y pidió que fuera la Junta de Coordinación Política la que pudiera revisarlo.

Temas como ese o como la construcción del grupo para hacer un nuevo acuerdo hacendario y fiscal que está trabajando o el tema de las firmas para la controversia constitucional de Luz y Fuerza del Centro o las recientes integraciones de las 26 comisiones especiales de la cámara de Diputados o el proceso que estamos por concluir el día de mañana o la designación del nuevo auditor superior de la Federación.

Son temas que nos han llevado durante este periodo ordinario de sesiones, que nos han permitido hacer un trabajo muy intenso en 32 sesiones que hemos realizado desde el primero de septiembre a la fecha, en donde hemos podido acumular tiempos muy importantes y recibimos un total de 356 iniciativas durante este periodo, que fueron 8 del Ejecutivo federal, 32 de senadores de la República, 9 de congresos locales, 307 de diputados federales, además de 44 minutos con proyectos de ley o de decretos normativos de la Cámara de Senadores.

Y en relación con proposiciones con puntos de acuerdo, los diputados y las diputadas de la LXI Legislatura, han estado trabajando con intensidad. Se han presentado en estos 4 meses 1073, de las que 1,062 se turnaron ya a comisiones y 11 se aprobaron luego de ser presentadas y consideradas como de urgente resolución.

En fin, son temas muy importantes, Óscar Mario, con los que estamos trabajando y que nos marcará seguramente el trabajo del siguiente periodo de sesiones.

Óscar Mario Beteta: ¿Cómo empatar, señor legislador, para que la agenda del Poder Legislativo, en donde se supone estamos bien representados, pues más de 100  millones de mexicanos, sea la que realmente le interese a la sociedad?

Desgraciadamente, aunque existe un canal del Congreso, que por cierto es de televisión restringida, debiendo ser de televisión abierta, para que todo mundo se enterara de lo que ahí se discute, pues muchas veces ni siquiera nos enteramos de lo que se cocina ahí adentro, salvo con entrevistas o pláticas como la que estamos llevando en estos momentos con usted, señor licenciado.

Francisco Ramírez Acuña: Óscar Mario, yo creo que es muy importante lo que tú mencionas, es fundamental que tengamos una mayor comunicación los legisladores con toda la población, con todos los mexicanos.

En este arranque de legislatura es muy importante sí comentar que durante el proceso electoral, los partidos políticos en el tema de candidatos a diputados federales presentamos ante la opinión pública, ante la ciudadanía, nuestras agendas legislativas, nuestras plataformas políticas, en las cuales todos aquellos candidatos que hicimos campaña distrito por distrito, calle por calle, estuvimos explicando con puntualidad cuáles serían los temas que estaríamos abordando como legisladores, pero también como miembros de un grupo parlamentario.

Ahí encontramos algunas propuestas y respaldos de la ciudadanía, que hoy todos los grupos políticos están llevando hacia la tribuna de la Cámara. A partir del mes de enero… Todos los grupos políticos están realizando también reuniones internas para poder ir actualizando su propio proyecto legislativo para poderlo presentar a la Cámara de Diputados. Yo creo que son varios mecanismos que tenemos.
Sin embargo, también durante todo este tiempo y una vez que se ha podido desde la cámara, los diferentes grupos políticos estar en comunicación con organismos de la sociedad, se han estado recibiendo por diversos medios propuestas de qué es urgente y además necesario el poder hacer en la Cámara de Diputados.

Fruto de ello es, por ejemplo, el poder tener un nuevo grupo que permita realizar nuevos esfuerzos para una constitución de un nuevo acuerdo hacendario y fiscal. Después de que se hace el procesamiento de la Ley de Ingresos surge la necesidad, por diferentes voces de la comunidad, de que se integre. Incluso, ustedes, medios de comunicación, fueron un instrumento fundamental para requerir a los dirigentes de los partidos políticos y coordinadores parlamentarios de que pudiera integrarse este grupo, lo cual, yo creo, es una muestra clara de que hay la posibilidad de escuchar y de encontrar esos mecanismos de integración.

Óscar Mario Beteta: Ojalá, señor legislador, que a partir del próximo periodo ordinario estén dispuestos ustedes a estar mucho más en contacto con algunos medios de comunicación, cuyo auditorio se encuentra muy interesado en su agenda. 

Por lo pronto, le aprecio su disposición y le envío un saludo cordial.

Francisco Ramírez Acuña: Óscar Mario, estamos siempre a tus órdenes y cuando gustes estaremos con ustedes por allá en el estudio. Un abrazo.

Óscar Mario Beteta: Igualmente para usted.

Francisco Ramírez Acuña: Que esté muy bien. Gracias.

Óscar Mario Beteta: Don Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados. Duración: 08’31”, reoc, masn/m
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En este periodo ordinario se va a elegir al nuevo titular de la ASF

Silvia González, reportera: Mañana martes 15 de diciembre que concluye el periodo ordinario de sesiones de la LXI Legislatura, habrá de elegirse –así se prevé– a quien será el auditor superior de la Federación a partir del primer minuto del próximo año.

Y es que los coordinadores parlamentarios del PRI, Francisco Rojas; del PAN, Josefina Vázquez; y del PRD, Alejandro Encinas, en una decisión política se decidieron ya por elegir a una terna de los 38 aspirantes al cargo de auditor superior de la Federación.

Así, la Comisión de Vigilancia decidió esta terna para mañana someterla a consideración del pleno. Se trata de José Luis Nava Díaz, director general de Auditoria de Inversiones Físicas Federales; de Julián Alfonso Olivas Ugalde; secretario ejecutivo de Servicios de la SCJN, ex director general de la Unidad de Asuntos Jurídicos de la ASF; Juan Manuel Portal Martínez, auditor especial de Cumplimiento Financiero de la ASF y colaboró además con el priísta Francisco Rojas en PEMEX y también fue contralor en el sexenio salinista.

Con estos tres nombres José Luis Nava Díaz, Julián Alfonso Olivas Ugalde y Juan Manuel Portal Martínez, los diputados se preparan para decidir quien ocuparé el cargo de auditor durante los próximos ocho años. 

Los priístas tienen una votación dividida ya que algunos están apoyando al candidato de su coordinador Francisco Rojas; otros están ubicando como favorito a Julián Alfonso Olivas Ugalde, actual secretario ejecutivo de la SCJN, quien también fue profesor en la Escuela Libre de Derecho.

Otro sector del PRI vinculado con Beatriz Paredes, dirigente nacional del PRI, está impulsando a Juan Manuel Portal Martínez.

Mañana se dará a conocer el nombre, obviamente que los priístas tienen mucho que decir porque es la bancada mayoritaria en San Lázaro.

Estamos a la espera de que los coordinadores parlamentarios inicien su reunión de los lunes para conocer más sobre este punto. Duración: 2’ 49”, reoc/m.
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Plantean diputados congelar Cédula de Identidad

Notimex: El Presidente de la Comisión de la Función Pública en San Lázaro, Juan Pablo Escudero, dijo que pedirán al Ejecutivo suspender el procedimiento de la Cédula de Identidad hasta que Gobernación defina la dependencia que resguardará los datos ciudadanos. 

Escudero consideró que la Secretaría de Gobernación (Segob) carece de infraestructura necesaria para resguardar los datos biométricos de 107 millones de mexicanos en la Cédula de Identidad Única. 

"Pretenden instalar los servidores en los sótanos de la dependencia", cuestionó el Diputado del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) . 

Reveló que el grupo de legisladores que se reunió con el titular de Gobernación (Segob) Fernando Gómez Mont, rechazó de manera tajante la propuesta. 

"Le dijimos que no estábamos de acuerdo, que no íbamos a permitir que en los sótanos de la dependencia se tuviera esta información. 

'El Secretario manifestó su disposición para discutir si todos los datos se podrían trasladar a un organismo autónomo como el INEGI" , relató Escudero. 

El legislador del PVEM anunció que esta semana solicitará al Poder Ejecutivo detener todo procedimiento administrativo y operativo relacionado con este instrumento mientras continua la indefinición sobre que dependencia resguardará la información. 

Comentó que para la administración federal la cédula debe ser un asunto de Seguridad Nacional ante el robo de información personal que han padecido los mexicanos. 

"Nosotros no creemos que sea una inquietud de la ciudadanía, ya que en estos tiempos de crisis hay asuntos más importantes. 

'Nos preguntamos por qué la prisa, por qué una inversión de tantos recursos, por qué no hacerlo ordenado y apegado a un marco legal, que todavía no existe", criticó. 

Los diputados no permitirán que el proyecto continué, advirtió, hasta que no den certeza y garantías jurídicas de que éste padrón estará blindado. 

"No se trata de un asunto de buena fe ni de buenas intenciones, sino de salvaguardar la privacidad de la ciudadanía', sostuvo. agb/m
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Legislativo e IFAI buscan blindar datos de la ciudadanía

Raquel Flores, reportera: Durante 2010 el Instituto Federal de Acceso a la Información Pública seguirá trabajando de cerca con los legisladores para armar una iniciativa de ley robusta que pueda aplicarse de manera ágil, para que la información privada de todos los mexicanos no caiga en manos de terceros. Así lo dio a conocer la presidenta del IFAI, Jackeline Peschard. Duración: 21”. reoc/m.
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Diputados piden se cambie estrategia en combate al crimen organizado

Rosy Ahuatzin, reportera: Los legisladores están haciendo un llamado al Presidente de la República a que cambie la estrategia en el combate al crimen organizado, porque se está exponiendo demasiado al Ejército Mexicano. Dicen que no es que no esté dando resultados, sino que simple y sencillamente no está para esas funciones y en consecuencia los cuerpos policiacos, que son los responsables, no están haciendo absolutamente nada.

Alejandro Gertz Manero, diputado de Convergencia, indicó que es urgente que el Ejército Mexicano sea reivindicado y poner a trabajar a los policías, porque en ello está la seguridad de nuestro país.

Alejandro Gertz: “El Ejército es una institución respetable que ha llegado a poner un alto a esta situación de crisis; pero una cosa es que ponga un alto y otra cosa es que haga la tarea de policías.”

Reportera: Por su parte, el diputado del PRD, Agustín Guerrero, está señalando que la violencia es cada vez más insistente y no nada más en unas entidades federativas, sino que se está extendiendo a todo el país. 

Agustín Guerrero: “No es exclusivo de ningún lugar de la República, es preocupante porque se nos empieza a presentar cada vez más seguido y en más lugares. Me parece que es un problema general y hay una falta de credibilidad en todo el país de los cuerpos policiacos y que se debe de atender con una respuesta integral.”

Reportero: En lo que corresponde a la tarea de los legisladores, la Comisión de Justicia, que preside el priísta Humberto Benítez Treviño, va a presentar en el próximo periodo de sesiones el dictamen correspondiente a la Ley Antisecuestros para que sea discutido y aprobado por el Pleno. El objetivo de este dictamen es justamente para incorporar nuevas propuestas, sobre todo las que hiciera Isabel Miranda.

El compromiso de los legisladores es que se presente antes del 15 de diciembre, pero se apruebe hasta el siguiente periodo, que sería en el mes de febrero. Duración: 03’00”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 14/12/09
HORA:  13:03
0
	NOTICIERO: MVS Noticias // Carlos Urdiales 
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: 102.5 
GRUPO: MVS


Diputadas federales del PRD exigieron la renuncia del titular de la PGR

Omar Aguilar, reportero: Diputadas federales del PRD exigieron la renuncia del titular de la PGR, Arturo Chávez Chávez, porque dijeron, “no puede ser Juez y parte en los proceso de feminicidios perpetrados en todo el Estado de Chihuahua y en toda la República”.

En conferencia de prensa las legisladoras explicaron que durante las últimas fechas las agresiones en contra de las mujeres se han incrementado en todo el país, específicamente en el centro de nuestro territorio nacional.

En este punto se dio a conocer una deshonrosa lista de los estados con mayor incidencia en muertes de mujeres.

El TOP 5 es el siguiente: en primer lugar está el Estado de México, en segundo Chihuahua, tercero Guerrero, cuarto Michoacán, y quinto Nayarit.

En este sentido, la vocera del PRD, Leticia Quezada, pidió la renuncia del Procurador General de la República por lo que hizo en Chihuahua y porque en el tiempo que lleva al frente de la dependencia de la PGR se nota, dijo, que no tiene interés en resolver estos homicidios.

Las diputadas del PRD simplemente coincidieron en señalar que el presupuesto asignado para evitar la violencia contra este género simplemente no es el suficiente para el 2010 y por lo tanto van a poner un punto de acuerdo para que se suba o se incremente el presupuesto y se logre detener este fenómeno que ha repercutido en la muerte de muchas mujeres. Duración 02´05”/gh/m
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Ratificará PRI a Carstens en Banxico

Felix Muñiz, reportero: La fracción del PRI en el Senado se pronunció por ratificar el nombramiento de Agustín Carstens como gobernador del Banco de México.

Asimismo, hará un reconocimiento a Guillermo Ortiz por haber mantenido durante su administración la autonomía del Banco Central.

El vicepresidente del Senado, Francisco Arroyo Vieyra, aseguró que con Carstens al frente de la política monetaria no se ve cerca una devaluación brusca del peso mexicano frente al dólar y tendrá la obligación de aplicar políticas públicas que contengan la inflación.

El senador priísta confía en que la ratificación de Carstens mande una señal a los mercados internacionales de la solidez de la economía nacional para que el poder legislativo haga lo que tenga que hacer y los que pagan impuestos sean menores sus montos y de desaparezcan los regímenes fiscales. /gh/m
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René Arce prepara su salida del PRD

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Prepara en el Senado, René Arce, su salida del PRD este martes, crónica de una renuncia anunciada, con él podrían abandonar las filas del Sol Azteca otros legisladores. Se habla de la posibilidad de la fundación de otro partido.  Duración 00´19”/gh/m
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Insta PRI y PAN en el Senado a que ejército regrese a cuarteles

Félix Muñiz, reportero: Senadores del PRI y PAN coinciden con al Iglesia Católica en el sentido que el Ejército mexicano y la Marina regresen a los cuarteles porque “en una guerra se vale de todo”.

El vicepresidente del Senado, Francisco Arroyo, dijo que la Iglesia Católica coincide con lo que siempre ha dicho el PRI desde la anterior legislatura en el sentido que el Ejército no tiene entre sus convicciones ser policía preventiva.

Por ello, el legislador urgió que las policías civiles se encarguen del conflicto que genera el narcotráfico

Añadió que el gobierno federal no ha tenido una estrategia de inteligencia como la que desarrollaron los sistemas priístas para combatir de manera permanente a la delincuencia y no generar una guerra donde se vale de todo.

Por su parte, el presidente de la Comisión de Seguridad del Senado, Felipe González González, dijo que sería deseable que existiera una policía más eficaz para poder retirar a las fuerza castrenses de las calles, pero el problema es que los gobiernos locales no han podido adecuar y profesionalizar sus cuerpos policíacos. /gh/m
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Coparmex demanda a diputados actuar con generosidad
Citlalli Sáenz, reportera: Debido a que mañana concluye el primer periodo de sesiones de la LXI Legislatura del Congreso de la Unión, el sector patronal demandó a diputados informar y comprometerse con las acciones que realizarán en los próximos tres años, a fin de que exista un mínimo de rendición de cuentas.

Gerardo Gutiérrez, presidente de la Coparmex, aseguró que no hay pretextos para que en el 2010 se realicen reformas que necesita el país, ya que si se aprueban las reformas laboral, fiscal y del Estado se podría crecer a tasas de 6 por ciento. Esto, dijo, lo tienen que hacer los legisladores antes de que empiecen los procesos electorales que habrá en 14 estados de la República.

Gerardo Gutiérrez: “El 2010 tiene que ser el año de las reformas del Estado, la fiscal y la laboral. Con estas tres reformas sí podremos crecer a los niveles del 6, 7 por ciento anual, para generar los empleos y las oportunidades que demandan las familias mexicanas.

“Les pedimos a nuestros legisladores actuar con generosidad, valentía y visión de nación en este momento.”

Reportera: También recordó que las acciones más importantes que se han realizado en esta legislatura ha sido la aprobación del paquete fiscal; sin embargo, no dejó satisfecho a nadie, pero logró que la sociedad se involucrara en la discusión de grandes problemas para el país. Duración: 01’35, masn/m
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Asambleístas encuestarán a personas sobre aumento del Metro

Laura Cardoso, reportera: Diputados locales y autoridades del Metro realizarán hoy y mañana martes una encuesta entre 6,100 usuarios para conocer su opinión respecto a la propuesta del jefe de Gobierno para incrementar en un 50 por ciento el precio del pasaje. Duración: 21”, reoc/m.
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Calderón entrega Premio Nacional de Ciencias y Artes

Jorge Ramos, reportero: El Presidente Felipe Calderón entregó hoy el Premio México de Ciencia y Tecnología y los premios nacionales de Ciencias y Artes 2009. 
En una ceremonia en la explanada  Francisco I. Madero de la residencia oficial de Los Pinos, recibieron el premio México la brasileña Mayana Zatz. 

En tanto que fueron galardonados con el Premio Nacional de Ciencia y Artes los escritores Hugo Hiriart, Carlos Montemayor y José Luis Rivas; la escultora, Helen Escobedo; el músico, Arturo Márquez Navarro; el sociólogo, Enrique de la Garza, y el Ministro de la Suprema Corte de Justicia del a Nación José Ramón Cossío. 

Asimismo, fueron reconocidos los científicos Alberto Darszon Israel, Jaime Urrutia, Blanca Elena Jiménez y José Luis Leyva; en el rubro de tecnología y diseño, Celsa Iuit; además de un grupo de artesanos de Ocumicho, Michoacán. 

Calderón declaró que fortaleciendo estas áreas del conocimiento se eleva la productividad y la competitividad del país. 

Indicó que la ciencia y el arte permiten abatir los principales rezagos que tiene la nación como pobreza, marginación y desigualdad. 

El mandatario destacó el incrementó del presupuesto en educación, cultura, ciencia y tecnología. 

El Ejecutivo informó que el dinero destinado a cultura pasó de 7 mil 700 millones en el 2006 a cerca de 12 mil millones este año; la inversión federal en educación alcanzó 68 mil 400 millones de pesos, 55% más que el 2006; mientras que en ciencia y tecnología fue este año de 43 mil 500 millones, 30% más que el 2006. agb/m
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Capacita la DEA en materia de narcóticos a policías en Michoacán

Notimex: Morelia. Personal de la Drug Enforcent Administration (DEA) aplicó un curso de capacitación a personal de la Procuraduría General de Justicia del Estado en materia de narcotráfico e investigación criminal. 

En total fueron 30 los agentes del Ministerio Público y de la Policía Ministerial Investigadora, los que recibieron el curso, mismo que tuvo una duración de más de 30 horas dividido en cinco días. 

La Procuraduría michoacana dio a conocer que fueron Ricardo Ramos y Ana Teresa Caroza, especialistas en el área de narcóticos, los encargados de impartir la capacitación. 

El titular de la dependencia, Jesús Monejano Ramírez, recalcó la importancia de tener a ponentes altamente calificados en la dependencia, así como contar con cursos de capacitación especializados en la materia. 

Además agradeció el interés mostrado por el personal sustantivo que recibió este curso, ya que, mencionó, se hizo un gran esfuerzo para traer dichas actividades a la Institución; aunado a ello, destacó la puntual selección de los elementos considerados para recibir dicho curso. 

Se informó, además, que la Embajada de los Estados Unidos en México expidió las constancias de participación correspondientes a dicho curso. agb/m
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Crece 35.4% cajas solidarias en el sexenio: Fonaes

Antonio Hernández, reportero: En lo que va de la presente administración, creció 35.4 por ciento el número de cajas solidarias en México, esquema de ahorro y préstamos para zonas de alta marginación en el país, informó Ángel Sierra, Director General del Fondo Nacional de Apoyo para Empresas en Solidaridad (Fonaes).

Durante la inauguración del segundo foro anual de cajas solidarias, el funcionario detalló que al inicio del sexenio del Presidente Felipe Calderón, dijo que había 267 organismos de este tipo y en la actualidad se contabilizan 753, distribuidas en todo el país.

En términos de capital, el crecimiento ha sido de 12 veces, según Sierra, pues en 2006 había 980 millones de pesos y en el presente año suman ya 112 mil 600 millones de pesos, con lo cual, se apoyan a un millón 100 mil socios.

“Las cajas de ahorro a las que apoyamos tienen un promedio de 5 a 7 por ciento de cartera vencida, de lo contrario, no podrían trabajar con la Comisión Nacional Bancaria, son de los requisitos básicos que deben cumplir”, agregó.

Respecto del incremento de solicitudes de crédito para proyectos productivos en el entorno de crisis económica mundial, Sierra detalló que en años anteriores, el promedio de solicitudes que recibían era de 5 mil, y en 2009 fueron más de 20 mil.agb/m
	  

TEMA: Información General. 

  

FECHA: 14/12/09 

  

HORA: 11:51 

0
	NOTICIERO: La Jornada.com. 

  

EMISIÓN: Vespertina 

  

ESTACION: Internet 

  

GRUPO: La Jornada.


En trámite, contratación de mil 280 trabajadores de LFC: Profedet

Notimex: El Procurador federal de la Defensa del Trabajo, Joaquín Blanes, explicó que los trabajadores de la extinta Luz y Fuerza del Centro (LFC) han tenido tres opciones para su reincorporación al área laboral.

En entrevista radiofónica, Blanes Casas detalló que las alternativas son la reconversión de habilidades, recontratación en la empresa paraestatal y la obtención de apoyos para la apertura de micros y pequeñas empresas o la adquisición de franquicias.

Agregó que de los 11 mil 865 empleados, al menos mil 280 manifestaron su interés por ser contratados por la Comisión Federal de Electricidad (CFE), para lo cual ingresaron sus papeles por medio del Servicio Nacional de Empleos.

Blanes Casas informó que más de mil 200 ya tienen cita y empezaron a hacer sus exámenes de ingreso; "tanto a ellos como a quienes manifestaron su interés en el programa de reconversión de habilidades se les otorgará una beca de tres meses, con un pago de 5 mil 400 pesos mensuales".

A ellos, dijo, se les dio una capacitación de lunes a viernes de cinco horas diarias para que puedan tener las habilidades que les permitan incorporarse a los centros laborales.

El titular de la Procuraduría Federal de la Defensa del Trabajo (Profedet) rechazó la versión en torno a que se ha boletinado a trabajadores de Luz y Fuerza para evitar que sean recontratados.

Recordó que quienes manifestaron su deseo de integrarse a la Comisión Federal de Electricidad "han sido tratados como cualquier persona que llega a hacer su evaluación de habilidades técnicas y su examen sicométrico".

Los solicitantes también presentan un examen médico y si reúnen el perfil de habilidades, pasan a la contratación en la Dirección de Recursos de Comisión Federal de Electricidad.

Blanes Casas consideró que una gran parte del personal de la extinta compañía tenía habilidades adquiridas con un nivel muy alto, por lo que son valiosos como recursos humanos calificados para el país "y la CFE no puede darse el lujo de desperdiciarlos".

Mencionó que dicho personal cuenta con especialidades en flujo o trasmisión eléctrica y tienen un nivel especial de capacitación.

El funcionario reconoció que la forma de operar de la Comisión ha sido lenta, ya que no operaba bajo los mismos mecanismos de trabajo que la extinta empresa paraestatal.

Por ello, lo primero que está haciendo la CFE es controlar los centros de distribución para crear la misma estructura con que opera el resto del país, a fin de regularizar y homogeneizar el trabajo; sin embargo, lo más importante es que el servicio no se ha frenado. agb/m
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México, entre países con menor desempleo: OCDE

Notimex: En octubre, México fue uno de los seis países con la menor tasa de desempleo mensual de las 30 naciones que integran la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE). 
De acuerdo con datos difundidos hoy por el organismo, la tasa de desempleo en los países de la OCDE fue de 8.8% en octubre pasado, 0.1 puntos porcentuales superior que el mes previo y 2.3 puntos porcentuales mayor respecto al mismo mes del año pasado. 

De hecho, el desempleo aumentó en casi todos los miembros de la OCDE, excepto en Alemania, Japón, Corea, México e Irlanda, donde incluso registró bajas mensuales, aunque la tasa de este último país es la segunda más alta, sólo después de España. 

En México, refirió, el desempleo fue de 5.8% en octubre, 0.2 puntos porcentuales menor en comparación con el 6.0% de septiembre pasado, mientras que en términos anuales creció 1.8% respecto a octubre de 2008. 

Así, México fue uno de los seis países con menor desempleo mensual en octubre de este año entre los 30 países de la OCDE, junto con Corea con 3.4%, Países Bajos 3.7%, Austria 4.7%, Japón 3.4%, y Australia, también con 5.8 por ciento. 

En contraste, los países que reportaron la mayor tasa de desempleo en octubre fueron España 19.3%, Irlanda 12.8 por ciento, República Eslovaca 12.2%, Portugal y Estados Unidos 10.2%, cada uno, y Francia 10.1 por ciento. agb/m
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· Chuayffet impulsará figura jurídica de caducidad para evitar rezago legislativo

· Acuerdo entre grupos parlamentarios, lo más importante de este periodo: Ramírez Marín

· Diputado PRD: se podría cancelar la Cédula de Identidad Ciudadana

· Diputados avalan formato para elegir auditor

· Iniciativa de diputados PRI para sancionar el secuestro

· PRI apoya regreso programado a los cuarteles

· Diputados PRD exigirán renuncia del procurador general de la República
· Senadores cuestionan objetivos de Carstens

· Mañana renuncia René Arce al PRD

· Destapa" alcalde de Mérida a Beatriz Zavala para sucederlo

· Comienza la cuenta regresiva hacia 2012: Valdés Zurita

· Economía crecerá 3.0% en 2010: SHCP

14 de diciembre de 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 14 12 2009
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	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


Chuayffet impulsará figura jurídica de caducidad para evitar rezago legislativo

Enrique Cuevas, conductor: En la Cámara de Diputados se conservan más de mil iniciativas que están en la congeladora, no se hace nada. Ante esta situación, el diputado del Partido Revolucionario Institucional, Emilio Chuayffet, dice que va a proponer la figura jurídica de la caducidad, para que los proyectos de ley sean discutidos y en su caso aprobados, con lo que se podría abatir este rezago legislativo.

Esta figura de la caducidad va a permitir también establecer los tiempos determinados para que se discuta y se apruebe en su caso.

Las mil 631 iniciativas que están en la Comisión de Puntos Constitucionales, muchas de ellas ya son de antaño, ya son añejas, se requiere analizarlas para rescatar los temas urgentes o que son necesarias para el país

Emilio Chuayffet comentó que impulsará una reforma para establecer la figura jurídica de caducidad, de tal manera que en cada periodo ordinario se tengan nuevas iniciativas, se trabaje en su análisis, en la discusión y también en la aprobación. Duración: 01’30”, masn/m
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EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Acuerdo entre grupos parlamentarios, lo más importante de este periodo: Ramírez Marín

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Le agradezco tomar mi llamada al diputado Jorge Carlos Ramírez Marín, vicecoordinador de la bancada del PRI en San Lázaro.

Mañana termina el periodo de sesiones y cuál sería el balance que usted como vicecoordinador tuviera de este arranque de esta legislatura, con tantos y complicados asuntos en el escenario nacional.

Jorge Carlos Ramírez: Yo creo que lo más importante y sobresaliente es el acuerdo de los grupos parlamentarios. A pesar de la dificultad de los asuntos que se transitaron, yo creo que los grupos parlamentarios hicieron un esfuerzo muy importante para estar más allá de sus intereses partidistas. Lo demuestras un presupuesto federal aprobado prácticamente por unanimidad; lo demuestra un esfuerzo extraordinario de la fuerza mayoritaria, en este caso el PRI, para aprobar un asunto que tiene tantas reservas como el IVA, pero que era indispensable para hacer viable los ingresos del país; lo demuestra el hecho de un conflicto tan difícil como el del Sindicato Mexicano de Electricistas…

Yo creo que no tenemos unanimidad, pero tenemos acuerdo y eso es más importante, porque no hay ningún compromiso por debajo del agua, ningún compromiso que no esté a la vista. Los grupos han trabajado mucho para ponerse de acuerdo y creo que lo hemos logrado.

Raúl Sánchez Carrillo: Dentro de lo que nos depara el 2010, hay una serie de situaciones de manera prioritaria, que tienen que ver con un congreso hacendario que cambiaría la historia de este país en ese terreno; pero que también tiene que ver con una reforma laboral que está pendiente; que tiene que ver también con modificaciones en materia de seguridad, ¿no?

Jorge Carlos Ramírez: Yo creo que ésa es la principal reforma, la reforma económica, un nuevo acuerdo nacional hacendario y fiscal, y éste es uno de los acuerdos más importante de esta diputación. El hecho de que se instalara una mesa de trabajo, un grupo de trabajo, ordenado por la Junta de Coordinación Política, donde están el PRI, el PAN, el PRD, Convergencia, el PT, el Partido Verde, yo creo que es un avance fundamental.

Raúl Sánchez Carrillo: Finalmente, el Presidente ha anunciado que enviará una solicitud para una segunda reforma energética. 

Jorge Carlos Ramírez: A nosotros nos da mucha risa y mucha preocupación oír que el Presidente va a enviar la segunda generación de reformas, porque no hemos visto aplicada la primera generación de reformas.

Vemos la insistencia de seguir reformando más anuncios, pero no lo vemos en la administración. Esto es sumamente preocupante.

Raúl Sánchez Carrillo: Por eso los extrañamientos al Presidente son más intensos como el último del Senado, ¿no?

Jorge Carlos Ramírez: Pero nosotros los legisladores también tenemos que tener cuidado de abusar de la palabra, el exhorto, el extrañamiento. Yo creo que nuestro trabajo está perfectamente determinado en hacer leyes y en lo que nos corresponde hacer que se cumplan.

Si nosotros nos ponemos de acuerdo para hacer mejores leyes vamos a tener mejores gobernantes. La realidad va a cambiar cuando esas dos cosas se junten, cuanto tengamos buenas leyes y buenos gobernantes.

Raúl Sánchez Carrillo: Le aprecio Jorge Carlos Ramírez Marín, vicecoordinador de la bancada del PRI en San Lázaro, atender mi llamada.

¿Regresan cuándo?

Jorge Carlos Ramírez: Regresamos el primero de febrero.

Raúl Sánchez Carrillo: Que disfruten su descanso.

Jorge Carlos Ramírez: Va a haber una permanente con mucha actividad.

Raúl Sánchez Carrillo: Sí, pero la mayoría se va a descansar.

Jorge Carlos Ramírez: Y estas comisiones que hemos creado, yo creo que vamos a empezar el segundo periodo con dictámenes.

Raúl Sánchez Carrillo: Qué bueno y que así sea por este país, porque no tenemos otro adonde irnos.

Gracias, señor diputado. Duración: 07’00”, masn/m
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	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Radio Metrópoli 1470
GRUPO: Radio Fórmula


Diputado PRD: se podría cancelar la Cédula de Identidad Ciudadana

Ricardo Rocha, conductor: En la Cámara de Diputados surgen algunas voces en torno a la Cédula de Identidad Ciudadana, que tendría los datos biométricos de toda la población, hay quienes piden incluso que se suspenda este procedimiento, pero ¿cómo va esta discusión al interior de San Lázaro? Saludamos al diputado del PRD, Ilich Augusto Lozano Herrera, secretario de la Comisión de Gobernación.

IALH: Hay muchos vicios en torno a esta iniciativa, primero en la aprobación del Presupuesto, los diputados federales decidimos poner un anexo donde se especificaba que iban a invertirse cero pesos en la Cédula de Identidad, en el sentido de que nosotros esperábamos algún movimiento o alguna jugarreta política porque al Renapo se le estaban destinando 855 millones de pesos.

Intentamos meter un transitorio cuando se aprobó el Presupuesto, para que esta no fuera por ningún motivo desviado a la Cédula de Identidad.

Desgraciadamente pasó el grupo parlamentario del PRI, con el que teníamos un acuerdo inicial que no lo quiso aprobar, después nos han dicho con claridad que como nosotros lo habíamos previsto este proyecto va a ser ejecutado a través del Renapo, donde principalmente este año está intentando contratar todo el software y hay empresas contratadas que han ganado licitaciones, sobre todo Smartmatic que es la primera que ganó la licitación.

Pero tiene muchos vicios ¿por qué lo combate el grupo parlamentario del PRD? Primero porque no hay una ley de protección de datos personales que nos ayude a nosotros a que se respete la vida privada. No sabemos cómo lo pueda manejar el Gobierno federal, no sabemos qué tan lejos pueda ir, no sabemos si van por el plan de crear un Estado judicial que permita tener a todos los ciudadanos controlados. Esta es una primera línea de análisis.

La segunda es que ni siquiera el Instituto Federal Electoral lo comparte. La gente se ha identificado con su Credencial de Elector, creo que es muy difícil de un día para otro cambiar un proyecto y el IFE está muy preocupado porque piensan que va a afectar directamente a todos esos ciudadanos que se pongan a elegir entre qué documento van a sacar si Credencial de Elector o Cédula de Identidad.

Cuando nosotros nos pongamos a competir los documentos, los ciudadanos seguramente tendrá que optar o podrían optar por aquel documento que sea oficial: la Credencial de Elector hoy en día la aceptan en todos lados, desde el Banco hasta las empresas gubernamentales donde hacemos nuestros trámites.

Hacer un nuevo documento inicialmente es complejo porque para poder emitir el voto Cofipe especifica que tenemos que votar con nuestra credencial para votar y para hacer un nuevo documento también tendríamos que reformar el Cofipe.

Entonces, otro segunda línea de análisis por la cual el grupo parlamentario no la acepta, es que hemos tenido pláticas con los diversos sectores involucrados: platicamos con el secretario de Gobernación y le solicitamos enérgicamente que mientras hay pistas, estos elementos que les permitan a los mexicanos tener la certeza de que no se van a meter con nosotros, se suspenda la Cédula.

El señor secretario nos ha dicho y abonamos a que cumpla su palabra, le pedimos que cumpla su palabra mientras la Cédula de Identidad no genere los consensos necesarios, no va a ser emitido ningún plan.

Esos son principalmente los avances que hemos tenido. Yo te quiero decir que habría que partir sobre la tesis de que el Estado mexicano no se encuentra en crisis, que no es cierto que en México no sirva el sistema para identificar, porque actualmente sí funciona. Con Cédula o sin Cédula nosotros tendríamos sistemas para identificarnos, con algunos errores que podríamos corregir pero el sistema de identificación funciona.

Conductor: Oiga diputado y ¿qué imagen tiene acerca de lo que hoy se publica en La Jornada, en la columna Dinero, de Enrique Galván Ochoa, quien señala que detrás de esta Cédula de Identidad estaría Hildebrando Zavala Gómez del Campo, cuñado del presidente Felipe Calderón? a través de una empresa que se llama Heidon, que fue vendida por parte de Ideal constuctora del Grupo Slim, a Telmex y (inaudible). ¿Ustedes no tienen datos al respecto?

IALH: Yo no me atrevería a emitir un comentario en ese sentido, porque no conozco la información pero de lo que sí te puedo decir es que ha habido muchas críticas de todas las empresas que han participado en esta licitación, por los mecanismos, cómo se han venido dando, es especial Smartmatic, hay críticas muy severas al interior del gobierno estadunidense por la cuestión fiscal.

Y es una primera línea de análisis que levanta las voces y las miradas  de muchos porque dicen, bueno ¿están licitando a una empresa que trae críticas severas con Estados Unidos? esa es una primera línea. Duración: 5’ 44”, reoc/m. 
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	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal.com


Diputados avalan formato para elegir auditor

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: La junta de coordinación política de la Cámara de Diputados que integran los coordinadores parlamentarios, aprobó el formato por el cual se elegirá mañana al nuevo titular de la Auditoría Superior de la Federación. 
La Cámara Baja llevó este proceso hasta el último día legal que es el 15 de diciembre, por lo que se tendrá que dispensar todos los trámites parlamentarios al dictamen de la comisión de vigilancia que propuso Julián Olivas, José Luis Nava y Juan Manuel Portal para titular del órgano fiscalizador. 
Será el primer dictamen a presentar en el orden del día de la sesión del martes y la terna se votará por separado y quien obtenga la dos terceras partes de la Cámara Baja, proporcional a 333 diputados, será el nuevo auditor del 1 de enero del 2010 al 31 de diciembre de 2017. 
Esta tarde noche las cúpulas de PRI, PAN y PRD deberán encontrar un acuerdo para la designación del nuevo auditor pues por sí solo nadie tiene el número de diputados requeridos para este proceso. Duración: 0, dlp/m.
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	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 102.5
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Iniciativa de diputados PRI para sancionar el secuestro

Ezra Shabot, conductor: En los primeros días del próximo periodo ordinario de sesiones de la Cámara de Diputados, será presentado el dictamen sobre la ley antisecuestro, está la necesidad de darle a la autoridad mayores dientes para tener un mayor tiempo presos a aquellos que cometen este terrible delito.

Omar Aguilar, reportero: La Comisión de Justicia que preside el diputado Humberto Benítez Treviño, del PRI, presentará en los primeros días del próximo periodo ordinario de sesiones el dictamen correspondiente a la ley antisecuestro con el fin de que sea discutido y en su caso aprobado por el pleno.

El también diputado priista Josué Valdés encargado de realizar el proyecto de dictamen, informó que serán incorporadas varias de las propuestas de la iniciativa ciudadana presentadas por la señora Isabel Miranda de Wallas; asimismo, de todas las propuestas que han sido presentadas ante el pleno se está haciendo un concentrado para tomar lo mejor de cada una de ellas e incorporarlas al documento final.

En entrevista señaló que en este año el delito de secuestro ha ido al alza en nuestro país y prueba de ello, dijo, es que se han rebasado cifras del 2008, estamos llegando a los 1,300 casos documentados además de que se estima que otro 50 por ciento no se denuncia.

También señaló que el año pasado abundó el registro en aproximadamente 1,100 casos; el llamado que hacemos –dijo– es que en esta cruzada nacional contra la delincuencia no se debe enfocar solamente contra el narcotráfico sino también al secuestro y mencionó que en una de las iniciativas que se analizan para la elaboración del dictamen final se prevé que el secuestro en su modalidad simple, sea castigada de 20 a 25 años de prisión.

Se contempla también que se apliquen de 20 a 40 años y es la iniciativa que están discutiendo en estos momentos en el pleno de la Comisión de Justicia. 

Conductor: Bueno pues veremos si con este tipo de medidas se pueden verdaderamente disuadir a estos criminales. Duración: 1’ 59”, reoc/m. 
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EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal.com


PRI apoya regreso programado a los cuarteles

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El diputado del PRI, Carlos Flores Rico, se manifestó de acuerdo con el retorno de las fuerzas armadas a los cuarteles, como propone la Iglesia Católica, lo cual significaría la corrección de un error, dijo, del Presidente Felipe Calderón, pero de manera programada. 
Flores Rico, secretario general del Movimiento Territorial del PRI, dijo que, en efecto, las tropas deben dejar las actividades de seguridad pública a los cuerpos federales y municipales, "pero no de modo súbito", pues ello sería "un error adicional". 
La coincidencia del PRI con la jerarquía Católica que ayer domingo propuso el retorno de los militares a los cuarteles, la expresó en entrevista el diputado Flores Rico. 
Dijo que se debe aplicar "un programa cuidadoso que eleve la lucha contra el narco a la Inteligencia, prevención y el lavado de dinero, donde están los verdaderos patrones del montón de gatilleros que utiliza el crimen", expresó. 
Respecto del "retiro de las tropas, éste debe estar acompañado de una renovación del esquema de vigilancia preventiva y del señalamiento de puntos de defensa de emergencia, en muchas zonas de incidencia del capo", dijo el legislador priista. 
Aclaró que el repliegue militar sin reemplazo, no es conveniente para las instituciones, el Ejército, el desarrollo económico y comercial ni para la vida cotidiana. Y remarcó: "Se debe mantener la vigencia de Estado de derecho, donde el crimen organizado ha rebasado el orden institucional, con sus actividades soterradas y se encuentra construyendo espacios paralelos". 
Por ahora, dijo en entrevista, la estrategia del Presidente Felipe Calderón es la presencia física del Ejército en las calles, y en ello está dispuesto a sacrificar derechos humanos; esto no es correcto en un estado de derecho moderno". 
Es urgente la revaloración del empleo de las tropas en la guerra contra el crimen, y en ese sentido es correcta la tesis de la jerarquía eclesiástica, de que cuanto antes se retire el Ejército, "en un esquema de restauración de la actividad logística de los estados, de las policías Federal y de los municipio". 
Se debe dar, en vez de la persecución armada simple, "el ataque al crimen con enfoque más inteligente, más productivo, y en el parea financiera, realizar la vigilancia selectiva de los grandes capos que todo mundo conoce en las regiones del país". Duración: 0, dlp/m.
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Perredista coincide con Iglesia sobre Ejército  

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: La diputada Teresa Incháustegui Romero (PRD), secretaria de la Comisión de Seguridad Pública de la Cámara de Diputados, emplazó a un cambio de políticas contra el crimen organizado y la delincuencia común, que haga a un lado el uso de la fuerza, que ha fracasado, y anteponga lineamientos de prevención. 

En su edición de este lunes, EL UNIVERSAL da cuenta de críticas de la Arquidiócesis de la ciudad de México, al combate al crimen organizado, por parte de las fuerzas armadas, de escasos resultados y a costa de la violación de derechos humanos de la población. 

La legisladora perredista expresó su pleno acuerdo con los señalamientos de la jerarquía Católica. "Tiene razón, pues el uso de Ejército en labores de seguridad pública no ha sido exitosa, ya que las fuerzas armadas actúan de modo reactivo y represivo". 

Los militares en la persecución de los cárteles, no llevan a cabo labores preventivas, y junto con la Policía Federal,  actúan en operativos permanentes, como en Chihuahua y Michoacán, "pero las atrocidades de las fuerzas armadas sobre la población, además de las que comete el crimen organizado, no han cesado". 

Teresa Incháustegui agregó que la estrategia oficial contra el crimen organizado ha consumido presupuestos y ha costado muertes, y el saldo es creciente, en vez de reducirse en los estados en que ha sido aplicado. Por tanto, "tiene razón, la jerarquía Católica", apuntó. 

En los estados la población "es víctima de criminales y de los abusos, por parte de las tropas, cuyo esquema de operación no es el de la seguridad ciudadana, respetuosa de los derechos humanos y preventiva, que seria el ideal  a alcanza, junto con una política anti criminal, basada en  la  inteligencia y no en la fuerza". 

En entrevista, en el Palacio Legislativo, la diputada Inchaústegui Romero, urgió un giro del uso de la fuerza, al de la inteligencia y de acciones preventivas, que tiene una presencia muy reducida en la nueva legislación. Incluso a la Policía Federal le quitaron, dijo, la denominación de "Preventiva". 

Indicó que un combate al crimen sin visión preventiva, "es preocupante", y ello es un punto de vista común en la Comisión de Seguridad Pública, en la que es secretaria, por parte del PRD. Al analizar el presupuesto para 2010, los diputados "cuestionamos lo reducido de los recursos que se destinan a la prevención, la cual se ha dejado de lado". 

Las actividades preventivas de la Policía, no son únicamente patrullar las ciudades; comprende una labor de investigación, la prevención de situaciones, el análisis de cómo se comportan los delincuentes. 

Añadió que la prevención  pasa por el análisis de la geoeconomía del crimen, el estudio de la forma en que operan los criminales organizados y los delincuentes comunes, los del tipo oportunista que victimizan a la población en general. 

La prevención, agregó, Implica una batería de políticas que tiene que ver con participación ciudadana, creación de entornos seguros, con una enorme cantidad de dispositivos que sería deseable se pusieran en marcha, en lugar de descansar todo en operativos  de las policías y del Ejército. 

"Al momento, lo que ocurre es que militares y policías patrullan las calles para encontrar delincuentes con quienes se tiran balazos, con la población en medio; y eso es victimizador y revictimizador de la gente". 

La secretaria de la Comisión de Seguridad Pública propone que se implante "un amplio espectro de acciones preventivas, donde la inteligencia sea componente  fundamental, junto con los estudios del delito, un despliegue de políticas que no se han tomado en cuenta  y la profesionalización de los policías, para quienes hay muy escasos recursos destinados a capacitación". Duración: 0, dlp/m. 
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Diputados PRD exigirán renuncia del procurador general de la República

Adriana Hernández, reportera: Alerta el PRD en San Lázaro que estará pendiente que se cumpla el fallo de la Corte Interamericana en torno a los feminicidios en Chihuahua y Estado de México, por ser las entidades más peligrosas para las mujeres, además de exigir la renuncia del procurador general de la República.

Leticia Quezada, vocera del PRD en la Cámara de Diputados, destacó que al catalogar ya el feminicidios como un delito por parte de la Corte Interamericana, le da sustento jurídico.

Leticia Quezada: “Asumiríamos también a pedir la renuncia de Arturo Chávez Chávez como procurador, por un hecho muy sencillo, no puede ser juez y parte. Duración: 00’45”, masn/m
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Senadores cuestionan objetivos de Carstens

Ricardo Gómez y José Manuel Arteaga, reporteros: Senadores de oposición cuestionaron los objetivos del ex secretario de Hacienda, Agustín Carstens al frente del Banco de México, ante la posibilidad de tener reformas con el fin de ampliar sus atribuciones y la autonomía de esa institución ante el gobierno federal. 

En la primera ronda de posicionamientos para senadores, la secretaria de la Comisión de Hacienda, Minerva Hernández (PRD), cuestionó de qué manera cumplirá -según sus recientes declaraciones- con su compromiso de velar porque el mandato Constitucional se cumpla cabalmente. 

Además, preguntó si según él podría explorarse una serie de nuevas relaciones más amplias entre Banxico y el gobierno federal. 

Cuestionó si esas relaciones estaban alejadas y fuera del marco legal; dijo esperar que no suceda más el alejamiento sino que sean relaciones de coordinación con más institucionalidad por el bien del país. 

Le recordó que el modelo de México ha sido rebasado ante otras naciones, pues no se ha alcanzado una tasa de crecimiento sostenido, ni generación de empleos, ni otras metas, por el contrario se optó por políticas agresivas que afectaron a las familias más desprotegidas. 

Hernández dijo que el escenario es adverso y no sea una recuperación pronta, por lo que le preguntó si debe transitarse sobre una reforma amplia para fortalecer la política monetaria y fiscal en la promoción del crecimiento económico y del empleo, además de financiar proyectos productivos. 

Preguntó cuáles son esas líneas que Carstens tiene pensado proponer para ampliar facultades del Banxico para promover el crecimiento económico a su máxima capacidad del empleo. 

La senadora por Tlaxcala reconoció la trayectoria del funcionario y su profesionalismo. 

En su turno, el senador del PRI Carlos Lozano, advirtió que el nuevo gobernador del Banco de México no es ni puede ser asesor del gobierno federal en turno. 

Mucho menos, dijo, puede actuar bajo el arbitrio de éste. Esto iría, señaló, en contra de la esencia de esa institución. 

Apuntó que quien encabece al Banxico debe estar dispuesto a garantizar por encima de todo que las decisiones sean absolutamente independientes y respondan a las obligaciones que las leyes le instruyen. 

"El nuevo gobernador del Banco de México tampoco puede ni debe actuar de manera aislada respecto a las necesidades del país. Su éxito dependerá de la capacidad que tenga para hacer respetar su autonomía y coadyuvar con los mejores intereses de México, en el marco de la ley". 

Lozano adelantó que el Senado habrá de analizar las posibles reformas al Banxico, a través de sus facultades legislativas, para dar respuesta a las nuevas necesidades del país. 

El coordinador de Convergencia en el Senado, Dante Delgado, reveló que cuando se planteó la posibilidad de que la Comisión Permanente lo ratificara, su bancada se pronunció porque fuera en periodo ordinario, porque si había habido una desatención del Ejecutivo por enviar su nombramiento el 9 de diciembre, nosotros nos podíamos actuar irresponsablemente. 

Además cuestionó que en dos años haya aumentado el número de mexicanos en situación de pobreza extrema. Masn/m
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Mañana renuncia René Arce al PRD

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: ¡Otro que se va! Ya se fue Ruth Zavaleta del PRD, la sigue René Arce y lo hará mañana.

Branda Herrera, reportera: Como él mismo lo había anunciado el senador René Arce se prepara para formalizar su salida del Partido de la Revolución Democrática este martes.

El legislador, quien había expresado su desacuerdo con la forma en como se había conducido este instituto político en los últimos meses, trabaja en la redacción de una carta para que su renuncia al sol azteca sea lo menos dolorosa posible, según informaron sus colaboradores más cercanos.

Junto con René Arce se prevé que otros legisladores afines a la corriente Nueva Izquierda social demócrata deje las filas del PRD, entre ellos Víctor Hugo Círigo, diputado federal y los asambleístas Patricia Razo, Abril Trujillo, Horacio Martínez y el ex diputado local Abel Salazar.

Quienes anunciarán su salida, se prevé, a partir del próximo miércoles, aunque este grupo fue muy cercano al dirigente del PRD, Jesús Ortega, incluso formaban parte de la misma corriente pero lo roces entre ambos iniciaron antes de las elecciones del 5 de julio cuando el grupo de René Arce rechazó llegar a un acuerdo con el jefe del Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, para evitar la elección interna y designar a candidatos de común acuerdo.

Primero los comicios internos y luego la elección constitucional, el grupo del senador Arce perdió importantes posiciones como la delegación Iztapalapa donde, hay que recordar, Andrés Manuel López Obrador de plano pidió el voto por el PT lo que llevó a Arce a solicitar la expulsión del tabasqueño, proceso que por cierto duerme el sueño de los justos en la Comisión Nacional de Garantías del PRD.

Y hoy, antes de que López Obrador sea siquiera juzgado por el PRD, Arce se prepara para abandonar las filas del sol azteca.

Hay que decir que hace apenas una semana quien fuera su más cercana colaboradora, Ruth Zavaleta, también anunció que se iba de este partido. 

Duración: 2’ 11”, reoc/m.
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El obispo de Saltillo: Ejército en las calles sólo genera más violencia

José Cárdenas, conductor: el obispo de Saltillo, Coahuila, Raúl Vera López, hace un llamado para que el Ejército mexicano regrese a los cuarteles, que deje de patrullas las calles de Coahuila pide, y también las de todo el país porque se presencia sólo genera más violencia.

Magda Guardiola, corresponsal: Esa fue la declaración que dio ayer en misa y es parte de un reclamo que inició la Iglesia Católica a nivel nacional, donde resalta los supuestos abusos que han cometido algunos militares en este lucha contra el crimen organizado.

Aceptó que la petición giraba en torno al trato brutal que ejercen las fuerzas castrenses contra la ciudadanía y lamentó que el presidente de México, Felipe Calderón, no entienda y no escuche a su pueblo en este sentido.

De ahí que lo haya llamado y le haya dicho que ‘esta ciego y sordo’; sin embargo, encuestas realizadas acá en Saltillo, capital del Estado, por parte de los medios de comunicación locales, señalan que la ciudadanía en un 80 por ciento apoya a los militares y se siente segura con las Fuerzas Armadas patrullando la ciudad.

Por separado el gobernador Humberto Moreira declinó hacer alguna declaración sobre el tema pues, dijo, ser católico en primer lugar y ser muy respetuoso del obispo de Saltillo, Raúl Vera López, sin embargo dijo apoyar mucho al Ejército pues han hecho bastante las fuerzas castrenses por Coahuila y el que estén patrullando la ciudad es un símbolo de esperanza para la gente en Coahuila.
Duración: 1’ 47”, reoc/m. 
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Error retirar al Ejército de lucha contra narco: Beltrones

Notimex: El líder de los senadores del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Manlio Fabio Beltrones, consideró que sería un error retirar al Ejército en estos momentos del combate al crimen organizado.

Al mismo tiempo sugirió al Presidente Felipe Calderón crear una policía nacional y cuerpos policiacos estatales para combatir con mayor eficacia a la delincuencia, "le quedan tres años para dejar una policía eficaz, eficiente y habilitada", declaró.

"Al parecer y ante la falta de una policía eficaz, los mexicanos nos debemos acostumbrar a ver al Ejército haciendo lo que le toca hacer a las fuerzas policiacas", dijo en entrevista Beltrones Rivera.

Sostuvo que urge ajustar la estrategia del Gobierno federal en materia de combate al crimen organizado pues la implementada no ha dado resultados y por ello el Gobierno del Presidente Calderón debe replantear dichas acciones.

El ex gobernador de Sonora sostuvo que valdría la pena que el Gobierno federal hiciera un esfuerzo para que en el país hubiera una policía nacional y 32 estatales, pues es muy difícil organizar y coordinar a los más de dos mil 500 cuerpos policiacos que hay en el país.

Beltrones Rivera también habló sobre los recientes asesinatos de varios testigos protegidos por la Procuraduría General de la República (PGR), y señaló que "no se puede evitar, lo que funcionarios ineptos propician y auspician".

Afirmó que la legislación actual es suficiente para garantizar la seguridad de los testigos protegidos y los atentados en su contra se deben "más bien a la falta de un ejercicio gubernamental". agb/m
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Destapa" alcalde de Mérida a Beatriz Zavala para sucederlo

Notimex: Mérida. El alcalde de Mérida, César Bojórquez Zapata, se pronunció hoy a favor de que la Senadora Beatriz Zavala Peniche sea la candidata del PAN para el ayuntamiento que él encabeza, en los próximos comicios locales de mayo.

En conferencia de prensa, afirmó que en lo personal considera que la ex Secretaria de Desarrollo Social, debe ser la candidata del Partido Acción Nacional (PAN) para sucederlo en el cargo en los próximos comicios locales de mayo.

Identificó en Zavala Peniche a una ciudadana conocida y estimada por la sociedad meridana que "tiene una preparación profesional que avala la continuidad de todos los proyectos y trabajos del ayuntamiento de Mérida.

"Si queremos ganar y mantener la comuna, tenemos que entrar a la contienda con Zavala Peniche como candidata", insistió.

Además, continuó, la contienda por la ciudad estaría muy interesante toda vez que dos mujeres estarían compitiendo: Zavala Peniche por el PAN y, según sus presunciones, a la que señaló como "favorita" del Ejecutivo estatal, Angélica Araujo Lara, del PRI.

Bojórquez Zapata sostuvo que el trabajo que las administraciones de extracción panista han hecho desde 1991 y hasta su administración en Mérida garantiza el respaldo de la ciudadanía hacia el blanquiazul y "en mayo de 2010 la victoria panista no será la excepción".

"Incluso, cada año, no tenemos necesidad de aumentar impuestos ni de recurrir a préstamos bancarios porque los meridanos tienen confianza en el trabajo administrativo blanquiazul que destaca por la transparencia y responsabilidad", agregó.

Respecto de la reunión que sostuvieron ayer domingo cinco aspirantes del PRI al Ayuntamiento de Mérida: Angélica Araujo Lara, Rolando Zapata Bello, Víctor Cervera Hernández, Mauricio Sahuí Rivero y Nerio Torres Arcila, el edil meridano comentó que no tiene nada qué opinar al respecto porque son asuntos de ese partido.

"No nos asustan este tipo de presiones, al contrario, tengo plena confianza de que voy a entregar la administración pública el 1 de julio de 2010 a mi partido y no a ninguno de esos cinco fantásticos", afirmó. agb/m
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En las encuestas aleatorias no existe el NO al Aumento del Metro

Karina Nalda, reportera: Con el fin de legitimar el aumento en la tarifa del Metro, la fracción parlamentaria del PRD en la Asamblea Legislativa, inició hoy la aplicación de 6,100 cuestionarios entre los usuarios de este transporte.

El cuestionario está siendo aplicado aleatoriamente en el STC, son 10 preguntas y ninguna incluye textualmente que No se incremente la tarifa como una opción.

En la pregunta número 9 se dan opciones de nuevas tarifas que van de 3 a 5 pesos.

En el cuestionario le piden al usuario que pongan una calificación al servicio del  Metro y justo cuando los usuarios vieron que se estaba implementando esta encuesta empezaron de inmediato a manifestar su opinión, hubieron dos personas que encararon a los asambleístas y les dijeron que no estaban a favor del incremento porque tiene un mal servicio.

Y mientras estas señoras hablaban, el diputado local Víctor Hugo Romo caminaba –evadiéndolas– hacia atrás para no platicar con ellas, que se quejaban del mal servicio y pedían que cambiaran los asientos porque si se frena el vagón los usuarios que van sentados quedan acostados unos sobre otros.

Los resultados oficiales se van a conocer el próximo jueves. Duración: 2’ 45”, reoc/m..
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Comienza la cuenta regresiva hacia 2012: Valdés Zurita

Notimex: El Presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, convocó a todas las autoridades electorales del país a prepararse para organizar la mejor elección federal en 2012, pues "aunque parezca prematuro, la cuenta regresiva ya inició".

Al participar en la inauguración del Taller Nacional de Evaluación del Proceso Electoral Federal 2008-2009, dijo que México tiene una legislación comicial que favorece la equidad y la competencia en la contienda.

En un comunicado, el titular del Instituto Federal Electoral (IFE) resaltó que el proceso del 5 de julio de 2009 "es el punto de partida para organizar la elección presidencial más exitosa en la historia del organismo".

Ante consejeros electorales, directores ejecutivos y vocales, así como secretarios y funcionarios de las juntas locales y distritales, Valdés Zurita aclaró que faltan 30 meses y 395 días para la elección federal de 2012.

En este marco, destacó que las conclusiones que deriven de este taller nacional aportarán información relevante para consolidar la planeación institucional y contribuir con propuestas ante una eventual reforma en la materia desde el Poder Legislativo.

A su vez, el Consejero electoral Arturo Sánchez reconoció el  trabajo de organización de las autoridades de las juntas locales y distritales durante el pasado proceso electoral.

Subrayó que los logros obtenidos en la contienda son una muestra más de la fortaleza del Instituto, pues está visto que está listo para cualquier reto que se le presente.

Al inaugurar el taller, el Secretario Ejecutivo del IFE, Edmundo Jacobo Molina, enfatizó que este ejercicio permitirá corregir las dificultades de organización detectadas durante los pasados comicios.

Se trata, abundó, de " trazar la ruta crítica y las líneas estratégicas que se deberán considerar, para responder al reto que implica el proceso electoral de 2011 y 2012".

En tanto el Secretario Ejecutivo de Organización Electoral del IFE, Miguel Ángel Solís Rivas, adelantó que en los próximos días se repetirá este acto con funcionarios electorales de 16 entidades, ya que se contó con la presencia de delegados de igual número de estados. agb/m
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Economía crecerá 3.0% en 2010: SHCP

Notimex: El Subsecretario de Hacienda y Crédito Público, Alejandro Werner, afirmó que es conservadora la meta de 3.0 por ciento del crecimiento económico para 2010, pues hay elementos que impulsarán mayor recuperación, sobre todo en el sector de la construcción.

En la presentación de las perspectivas económicas y de financiamiento a la vivienda, dijo que a partir del tercer trimestre de este año "empezó un proceso de franca recuperación en todos los sectores de la economía".

Estimó que este año la construcción cerrará con una caída de 5.0 por ciento, la cual será menor al 6.8 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB); mientras que para 2010 se prevé que este sector crezca 4.6 por ciento.

Recordó que en crisis pasadas, como las de 1995 y 1982, la caída en la construcción y el empleo fue mayor al de la economía. Ahora, aclaró, la pérdida de empleos 'fue sustancialmente menor' en comparación con la economía.

Mientras el PIB creció 2.9 por ciento en el tercer trimestre y se espera un aumento de 1.7 por ciento en el cuarto trimestre, la recuperación de empleo llevó a que se crearan 312 mil empleos formales de junio a noviembre.

Añadió que la contracción anual de empleos se reducirá de 596 mil, es decir menos 4.1 por ciento en junio, a 300 mil a final de 2009, lo que significa menos 2.1 por ciento.

Respecto a los factores que impulsarán un crecimiento mayor a 3.0 por ciento en 2010, mencionó una mejora en la producción industrial mundial y, en el ámbito doméstico, un crecimiento en el consumo interno por el 'aumento de confianza y la expansión del empleo en la segunda mitad de 2009'.

Werner insistió que la economía crecerá por encima de 3.0 por ciento, y aunque no precisó hasta qué punto podría llegar, refirió que analistas del sector privado hablan de un crecimiento de entre 3.0 y 4.0 por  ciento. agb/m
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Multa TEPJDF a delegado en Tláhuac

Notimex: La Sala Regional Distrito Federal del TEPJF multó por 27 mil 400 pesos al jefe delegacional en Tláhuac, Rubén Escamilla Salinas, por incumplir una sentencia que emitió este órgano jurisdiccional el pasado 21 de octubre.

En dicha resolución la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) ordenó a Escamilla Salinas quitar del cargo de Coordinador territorial del pueblo de Zapotitlán a Juan Carlos Martínez Osorno.

Durante su sesión pública de este lunes, los magistrados del TEPJF consideraron que el jefe delegacional debió cumplir con la sentencia, sin embargo le otorgó otro cargo, por lo cual decidieron sancionarlo.

Recordaron que en la resolución del 21 de octubre se ordenó al delegado emitir una nueva convocatoria para elegir al Coordinador territorial de Zapotitlán además de separar del cargo a Martínez Osorno, tras comprobarse varias irregularidades en su elección.

Aunque separó de su cargo a Juan Carlos Martínez, el jefe delegacional lo nombró encargado de despacho, lo que implica el cumplimiento parcial de lo ordenado por la Sala Regional.

De tal suerte, los magistrados ordenaron nuevamente a Rubén Escamilla cumplir por completo el fallo e informar su aplicación en un plazo de 24 horas. agb/m
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Refrenda GDF apoyo a Clara Brugada

Notimex: Secretarios y directores generales del gabinete del Ejecutivo local, Marcelo Ebrard, encabezados por el titular de Gobierno, José Ángel Ávila, refrendaron su apoyo a la jefa delegacional de Iztapalapa, Clara Brugada.

Tras una reunión privada con la delegada, Ávila Pérez informó que por instrucciones de Ebrard se emprenderá un trabajo conjunto entre las diferentes dependencias capitalinas con la demarcación, a fin de combatir la desigualdad y promover su desarrollo.

Se trata, expuso el Secretario de Gobierno, de recuperar el ritmo de atención y servicio que se requiere, basado en la transparencia de las acciones, así como el ejercicio eficiente de los servicios. agb/m
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Mañana diputados tienen que elegir al nuevo auditor de la Federación

Joaquín López Dóriga, conductor: La Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados eligió la terna de la que surgirá el nuevo auditor superior de la Federación.

La integran José Luis Nava Díaz, Juan Manuel Portal Martínez y Julián Alfonso Olivas Ugalde. El dictamen tiene que ser presentado al pleno y resuelto mañana mismo ¿por qué? ¡porque mañana es el último día de este periodo ordinario y además, claro, el plazo legal para elegir a un auditor superior de la Federación! Duración: 24”, reoc/m. 
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Beltrones: Ejército continuará hasta que haya Policía moderna y capacitada

Joaquín López Dóriga, conductor: El senador Manlio Fabio Beltrones, coordinador de la bancada del PRI en el Senado, dijo que el Ejército debe continuar, por ahora, al frente del combate al narcotráfico:

“Mientras no tengamos una policía moderna, capacitada y suficiente, sería un error retirar al Ejército Mexicano de la lucha contra de la delincuencia organizado y al narcotráfico; como también lo sería el que nosotros nos acostumbráramos a ver al Ejército haciendo lo que le toca hacer a las fuerzas civiles”.

Conductor: El senador Beltrones dijo que la permanencia del Ejército en el combate al crimen organizado dependerá del tiempo que tarde el Gobierno federal para preparar a sus policías y se pronunció a favor de reducir los 2,500 cuerpos policíacos que hay en el país, a 32 organizaciones estatales. Duración: 52”, reoc/m. 
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Ratificaron a Carstens en Comisiones del Senado, mañana al pleno

Ricardo Gómez, reportero: Las comisiones unidas de Hacienda y de Estudios Legislativos Primera del Senado aprobaron esta noche un dictamen para ratificar a Agustín Carstens como gobernador del Banco de México. 

En entrevista, el presidente de la comisión de Hacienda, José Isabel Trejo (PAN), confirmó que el dictamen fue aprobado esta noche, y será sometido a consideración del pleno mañana martes, en la última sesión del periodo ordinario de sesiones. 

El procesamiento de la ratificación se dio una vez que concluyó esta noche la comparecencia de Carstens en la torre del Caballito. 

Trejo dijo que el dictamen considera que Carstens es una persona que cumple con todos los requisitos para ser ratificado como integrante de la Junta de gobierno del Banxico. 

Explicó que una vez que sea ratificado mañana por el pleno, el presidente Felipe Calderón le otorgará el cargo de presidente del Banco de México. 

Trejo informó que una vez concluida la comparecencia, se recogió la firma de los integrantes de las comisiones para darle validez al dictamen. Duración: 0, reoc/m.
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Premio al Liderazgo Internacional de Medio Ambiente a FCH en Copenhague

Jorge Ramos, reportero: El presidente Felipe Calderón recibirá un premio en Copenhague, Dinamarca, por su labor en pro del medio ambiente, abrirá la ronda de intervenciones en la 15 Conferencia de las Partes de la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático (COP-15) y sostendrá reuniones bilaterales con jefes de Estado y de Gobierno. 

La Presidencia de la República informó en un comunicado que en el marco de la COP-15, el presidente Calderón recibirá el 17 de diciembre el Premio al Liderazgo Internacional de Medio Ambiente que otorga la Global Legislators Organization (GLOBE), por su papel en las negociaciones internacionales en esta materia y las políticas públicas aplica en México contra el calentamiento global. 

Los días 17 y 18 de diciembre participará en la 15 Conferencia de las Partes de la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático (COP-15) en Copenhague, Dinamarca. 

De acuerdo con la Presidencia de México, la Conferencia busca un nuevo régimen jurídicamente vinculante que funcione a partir de 2012 a nivel mundial en materia de lucha contra el cambio climático. 

Las bases de ese régimen se sustentan en el Plan de Acción de Bali y sobre los que se concentran las negociaciones: mitigación, adaptación, transferencia de tecnología y financiamiento. 

El presidente Calderón participará en el Segmento de Alto Nivel de esta Conferencia, a la cual se espera que asistan más de cien jefes de Estado y de Gobierno, así como los ministros encargados de la Agenda Climática, donde será el primer orador de la Sesión Plenaria. 

El presidente se reunirá con el Primer Ministro de Dinamarca, Lars Loekke Rasmussen, en la que participan otros jefes de Estado y de Gobierno y el secretario general de las Naciones Unidas, Ban Ki-Moon. 

El titular del Poder Ejecutivo mexicano fue invitado al programa especial The greatest debate on Earth (El debate más importante de la Tierra) junto con otros seis jefes de Estado y de Gobierno que asistirán a la COP-15, el cual será transmitido por la empresa televisiva británica BBC en conjunto con la compañía estatal de radio y televisión danesa DR. 

El Mandatario mexicano acudirá a la cena que en honor de los jefes de Estado y de Gobierno ofrecerá la Reina de Dinamarca, Margrethe II, y el Príncipe Consorte, en el Palacio Real de Christiansborg. 

Felipe Calderón sostendrá reuniones bilaterales con algunos de sus homólogos de diferentes regiones del mundo, a fin de abordar diversos temas en materia política, económica y medioambiental, sin que la Presidencia de la República precisara quiénes. 

El presidente refrendará la búsqueda de soluciones financieras al cambio climático con la creación de un Fondo Mundial para el Cambio Climático (Fondo Verde), el cual busca establecer un mecanismo que asegure incentivos económicos para todos los países, integrándose primordialmente por recursos públicos provenientes de una escala universal de contribuciones, con excepción de los países menos desarrollados. 

Las contribuciones estarían basadas en una fórmula que tome en cuenta la capacidad de pago y la responsabilidad por las emisiones. Duración: 0, reoc/m.
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Gana Axtel licitación de infraestructura para Cédula de Identidad

Redacción: La Secretaría de Gobernación (Segob) emitió el fallo por el cual se declara a Axtel SA de CV-Unisys de México SA de CV como ganador de la licitación de la infraestructura informática que forma parte del Servicio Nacional de Identificación Personal, que servirá para expedir la Cédula de Identidad.

Mediante un comunicado la dependencia federal indicó que el costo de esta adquisición asciende a 664 millones 594 mil 478 pesos con 62 centavos, sin incluir impuestos.

De acuerdo a la Segob, la adjudicación de la infraestructura informática contempla la contratación del equipamiento y mantenimiento del centro de datos en las instalaciones de la Secretaría, así como el almacenamiento y la adquisición de los motores de búsqueda de los datos biométricos de las personas, que corresponden a la fotografía del rostro, la fotografía del iris de ambos ojos y las huellas de los dedos de las manos. 

"La información de elementos biométricos que se almacene en dicha infraestructura informática estará resguardada y protegida por la Segob, de conformidad con el artículo 16 constitucional y la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental. Cabe destacar, que la empresa ganadora en ningún momento podrá vincular la identidad física de las personas con la identidad jurídica de las mismas, compuesta por los datos asentados en el acta de nacimiento", agregó.

Según la Segob, la evaluación del consorcio ganador se realizó con estricto apego a los principios de transparencia y eficiencia económica que prevé el marco legal.

"La evaluación de la empresa ganadora se realizó con base en los criterios técnicos establecidos en la convocatoria publicada el pasado 24 de septiembre en el portal del Sistema Electrónico de Contrataciones Gubernamentales (CompraNet) de la Secretaría de la Función Pública (SFP) y con estricto apego a los principios de transparencia y eficiencia económica que prevé el marco legal", refirió la Segob.

El fallo, indicó la Secretaría, se suma al proceso de integración del Registro Nacional de Población (Renapo), con lo cual la Segob podrá certificar y acreditar fehacientemente la identidad de todos los mexicanos.

Para el proceso de licitación, explicó Gobernación, la Secretaría de la Función Pública (SFP) designó a la organización Transparencia Mexicana como testigo social.

"De acuerdo con la metodología para el monitoreo de licitaciones, Transparencia Mexicana ha estado presente durante todo el desarrollo de la licitación y concluirá su participación al momento de la firma del contrato adjudicado, con la rendición de un informe público", afirmó la dependencia de Gobierno. 

La información referente a la licitación puede ser consultada en www.compranet.gob.mx mientras que la información sobre el consorcio ganador puede ser consultada en www.axtel.com.mx y www.unisys.com.mx.

Antes de esta segunda licitación, la empresa Smartmatic International Holding BV resultó ganadora en la primera para la adquisición de 2 mil equipos especializados para la obtención de información biométrica que se integrará al Registro Nacional de Población (Renapo) y posteriormente a la Cédula de Identidad Ciudadana.

Por ello, las empresas que fueron descalificadas de dicho proceso de selección acusaron parcialidad de la Secretaría de Gobernación (Segob). Duración: 0, reoc/m.
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