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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Pendiente en el Congreso la Ley Antisecuestro
· Diputados mostraron su optimismo para designar al titular de la ASF

· Se solicitará a SEGOB detener proceso de Cédula de Identidad
· Diputados piden retirar al Ejército de lucha contra crimen organizado

· Diputadas exigen renuncia de titular de la PGR

· Hoy terminan los periodos de Senadores y Diputados

· Senadores recibieron 233 mil pesos de aguinaldo; Diputados 65 mil pesos

· Presidenciales a segunda vuelta


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  15/12/09
HORA: 06:46

0
	NOTICIERO: Enfoque  

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:   Radio Mil  


Pendiente en el Congreso la Ley Antisecuestro
Sergio Perdomo, reportero: Llegan a su fin los trabajos en el Congreso mexicano, pero quedan pendientes, entre ellas la Ley antisecuestros. La Comisión de Justicia que preside el diputado Humberto Benítez Treviño anunció que ya no hay tiempo y que va a presentar en los primeros días del próximo periodo ordinario de sesiones que arrancan en 1 de febrero el dictamen correspondiente a la Ley Antisecuestros a fin de que sea discutido y en su caso aprobado por el pleno.

El diputado señaló que mal andamos, muy mal en materia de seguridad de fracaso en fracaso, así lo dijo.

Insert Humberto Benítez Treviño:”Y al día siguiente va contra un ratero al mercado, no puede ser, tenemos que especializar las corporaciones policiacas como aquí se está proponiendo, son grupos de élite, grupos especializados en atender delitos y yo creo que no irá mejor en la prosecución de los delitos; pero no se les olvide que en febrero empezamos nuestros foros y todos vamos a participar con un gran entusiasmo, porque los otros temas que hemos tocado aquí, arraigos, reincesión social, que es otro fracaso, prisión preventiva que es otro fracaso, medidas alternativas, solamente en el Estado de México tenemos los brazaletes electrónicos, el primer estado que da una paso solido, son más de 400 internos con brazalete electrónico”.

Sergio Perdomo: Bueno, todos los diputados dejan para el próximo periodo ordinario de sesiones un paquete de iniciativas que tienen que ver con la justicia, ahí la Ley Antisecuestros, ahí hay iniciativas que analizan para este dictamen que haya cárcel hasta de 20 a 50 años de prisión para quienes se involucren en el secuestro; otra contempla que se apliquen entre 20 y 40 años y está también en iniciativa presentada por Felipe Calderón que presenta la cadena perpetua.

Todo este pre dictamen ya contempla la protección a los testigos que colaboren con la investigación, además de que se enfaticen los derechos humanos de las victimas, no sólo de los presuntos delincuentes, en este caso por la gravedad del ilícito y como trastoca todo lo que es el seno familiar y social dicen que ahora sí habrá una Ley Antisecuestro bastante fuerte para sancionar a quienes se involucren en este crimen. Duración 2´10´´, ys/m. 
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Diputados mostraron su optimismo para designar al titular de la ASF
Irma Pérez, conductora: Ayer los grupos parlamentarios del PAN, PRI y PRD expresaron su optimismo en alcanzar un acuerdo para designar al próximo auditor en la sesión de este martes. 

Dip. Roberto Gil Zuarth, PAN: “No deberíamos diría yo, tener ningún motivo para preocuparnos por un riesgo de división, al contrario creemos que existen las condiciones para sacar un acuerdo que le dé una (inaudible) mayor al asunto de la Federación. Un auditor que sea respaldado por todos los grupos parlamentarios de la Cámara de Diputados y consecuentemente que tenga la fuerza para ejercer sus atribuciones. Creemos que existen las condiciones propicias para construir ese acuerdo en las próximas horas”.

Conductora: En caso de no alcanzar un acuerdo, los legisladores no descartan detener una vez más el reloj parlamentario, como ocurrió justamente con la aprobación del presupuesto 2010. Duración 51”, nbsg/m.

Nota: Esta información se dio a conocer en Noticias MVS a las 07:10; Antena Radio a las 07:03; Enfoque a las 07:00
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Se solicitará a SEGOB detener proceso de Cédula de Identidad

Irma Pérez, conductora: En la Cámara de Diputados se discutirá hoy la posibilidad de exigir a la Secretaría de Gobernación detener el proceso de creación de la Cédula de Identidad Ciudadana, a fin de que las diferentes comisiones de este órgano legislativo puedan investigar posibles irregularidades. 

Dip. Jorge Carlos Ramírez Marín, PRI: “A presupuesto para saber de dónde vienen los recursos y cuáles son esos recursos, a población para saber cuál es el grado de compromiso que van a tener los ciudadanos cuando den sus datos en esta cédula para que nos especifiquen en qué va a constituir la cédula y finalmente en Gobernación para ver las implicaciones que pueda tener particularmente las de seguridad y las electorales. Esto se presentó así”. Duración 42”, nbsg/m.

Nota: Esta información se dio a conocer en Antena Radio a las 07:04
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Diputados piden retirar al Ejército de lucha contra crimen organizado
Javier Solórzano, conductor: Diputados de oposición reiteran su llamado al presidente Felipe Calderón para que retire al Ejército Mexicano de la lucha contra el crimen organizado. 
Dip. Alejandro Gertz Manero, PC: “Y no es que estemos, de ninguna manera, descalificando la función del Ejército, eso hay que dejarlo muy claro eh. El Ejército es una institución muy respetable y que ha llegado a poner un alto a esta situación de crisis. Pero una cosa es que ponga un alto y otra cosa es que haga la tarea de 500 mil policías. El ejército se encuentra en una situación muy difícil porque está haciendo lo que puede, pero no puede hacer la tarea de todos los policías del país”.

Javier Solórzano, conductor: Sobre el mismo tema se pronunció el vicepresidente del Senado, el priista Francisco Arroyo: “El PRI ha dicho desde siempre que sería la Policías Federal Preventiva la encargada de la lucha contra el narcotráfico y no el Ejército. Si ustedes recuerdan las declaraciones del PRI de toda la Legislatura pasada y en lo que va de ésta es que el Ejército tiene que estar en el cuartel, dedicado a otros menesteres, que es la salvaguarda de la Seguridad Nacional. Pero la lucha contra el narcotráfico que deben de tener una mejor capacidad de inteligencia y de estrategia debe de estar en manos de lo civil”.

Javier Solórzano, conductor: Pero por su parte el senador del PAN, Felipe González González dijo que sería deseable que existiera una policía más eficaz para poder retirar a los soldados de la calle.

Sen. Felipe González González, PAN: “Creo que todos compartimos eso, el problema viene siendo que las autoridades locales no han podido todavía, a la fecha, depurar, profesionalizar y adecuar a los tiempos de la delincuencia a sus policías, entonces ese es el problema por el que está pasando el país”. Duración 1’56”/nbsg/m.
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DIPUTADA ADRIANA SARUR TORRE

Temas relevantes del programa “Desde las Cámaras, Bajo La Lupa”, transmitido el pasado 10 de diciembre.

Tema sobre los cambios en el gabinete del Presidente Calderón:

Después de hacer una reseña de los movimientos propuestos por el Presidente Calderón, los conductores reiteraron la necesidad de que la autonomía del Banco de México sea preservada y fortalecida. En este sentido, la propuesta de Agustín Carstens la pone en duda. Por su parte la diputada Adriana Sarur Torre adelantó el riesgo de partidizar la operación de una de las funciones más sensibles del Estado mexicano, el manejo de las finanzas públicas, al nombrar a alguien tan cercano a los pinos, además del riesgo que corre el nuevo Secretario de Hacienda, ante una crisis que no tiene perspectivas de ser resuelta en los próximos años y una serie de reiteradas críticas por su conducción, de un desgaste constante que limitará sensiblemente sus aspiraciones para ser candidato del PAN a la Presidencia del República en el 2012. No obstante expresó su intención de que los nuevos funcionarios cumplan con las expectativas que demanda la economía nacional.  

Pobreza

Teniendo como invitado al Secretario de la Comisión de Hacienda y Crédito Público, diputado Armando Ríos Piter, los conductores hicieron referencia a la grave crisis de pobreza que vive nuestro país. En este contexto, el diputado Ríos comentó la aprobación del programa alimentario incluido en el Presupuesto de Egresos para el siguiente año y la necesidad de gastar bien esos recursos para cubrir la mayor cantidad de pobres en pobreza alimentaria. 
Por su parte, Adriana Sarur lamento que muchos de estos programas no vayan al fondo del problema y sólo cubran las necesidades inmediatas de la gente, convirtiéndose en programas de “alimento para hoy, hambre para mañana”. 
Asimismo, se refirieron a la  metodología “oficial”, a propuesta de un grupo de académicos convocados por la Secretaría de Desarrollo Social, para medir la pobreza en México, con base en la información de la Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares, que recopila el INEGI cada dos años, estableciendo umbrales de ingreso para definir tres distintos niveles de pobreza en el país y así realizar comparaciones con años anteriores. En este sentido, en 2006 existían 42.6 millones de mexicanos en pobreza de patrimonio, 20.7 en pobreza de capacidades y 13.8 en pobreza alimentaria; para 2009, esta cifra se ha incrementado a 47.4 en el caso de la primera, 25.1 en la segunda y 18.2 en la tercera. 
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Diputadas exigen renuncia de titular de la PGR

Carmen Aristegui, conductora: Diputadas federales del PRD piden la renuncia de Arturo Chávez Chávez, titular de la PGR, por no lograr el esclarecimiento de los feminicidios en Chihuahua.

La legisladora Leticia Quezada advierte que el exprocurador de Chihuahua y actual procurador General de la República no puede ser juez y parte. Evidentemente estamos ante las reacciones en declaraciones pues producto o consecuencia del fallo condenatorio de la sentencia, hay que decirlo de esa manera, la sentencia en contra del estado mexicano por el caso del campo algodonero, esta sentencia de la que hablamos la semana pasada y que obliga a no quitar el dedo del renglón, obliga a exigirle al estado mexicano, tal y como lo exige la Corte Interamericana de los Derechos Humanos, tal y como se lo exige y está obligado el estado mexicano, a cumplir que modifique una serie de cuestiones que están relacionadas con estos horrores judiciales relacionados-en este caso- con el tema de la muerte de tres muchachas que fueron arrojados sus cuerpos en el llamado campo algodonero en Ciudad Juárez.

Este caso emblemático que llevó al estado mexicano hasta el Tribunal de Justicia que lo sentenció culpable. Bueno, es el entorno obligado a preguntarnos ¿y quién representa al estado mexicano y qué autoridades, hoy en funciones, van a responder o están obligadas a responder por esa sentencia condenatoria Bueno, pues una de esas figuras es el procurador General de la República, Arturo Chávez Chávez, que en su momento fue procurador de Justicia de Chihuahua, aunque podrán decir que el caso del campo algodonero no correspondió al periodo en el que él fue procurador, cosa que es cierta, pues no se puede considerar el campo algodonero como un hecho aislado, es un crimen, son tres crímenes que se cometieron en contra de estas tres mujeres, en realidad fueron ocho, pero sólo alcanzó a identificarse con los requisitos necesarios para llegar a la Corte a tres mujeres, pero bueno es un caso emblemático de un fenómeno que involucra a centenas de mujeres que han sido asesinadas en ciudad Juárez en los últimos años en donde la justicia ha sido, por decirlo suave, sumisa, ineficiente, ha sido por momentos horripilante, si nos atenemos a los testimonios que aquí escuchamos en su momento de los familiares relacionados con estos homicidios. 

La diputada Leticia Quezada advierte que el exprocurador de Chihuahua no puede ser juez y parte, desde su punto de vista:

“Nos uniríamos, también, a pedir la renuncia de Arturo Chávez, como procurador debido a que, por un hecho bien sencillo, no puede ser juez y parte. Está el nombre en el expediente y es quien ahorita está impartiendo la justicia en todo el país. Es el procurador General de Justicia de la República”. Duración 3’39”/nbsg/m.
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Diputados: Autoridades serán más duras para garantizar seguridad en guarderías

Alfonso Javier Márquez, conductor: Ante la denuncia de irregularidades en guarderías de SEDESOL, la bancada del PAN en la Cámara de Diputados dijo que las autoridades serán más duras para garantizar que dichos establecimientos operen con estándares de seguridad adecuados. Señalaron que esa Cámara tiene la meta de revisar que los recursos que se destinan a la SEDESOL, al DIF, IMSS, y al ISSSTE sean utilizados sin poner en riesgo la vida de bebés e infantes. Duración 25”/nbsg/m.
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Hoy terminan los periodos de Senadores y Diputados
Sergio Sarmiento, conductor: Hoy terminan los periodos de sesiones de la Cámara de Senadores y la Cámara de Diputados 

Colaboradora: Se van con su lana 

Conductor: Se van con su lana, y la ventaja que tienen es que de aquí hasta febrero ya no pueden hacer más daño, bueno por lo menos eso es lo que pienso. 

Se van con su lana y hoy pues tienen que cerrar y hay varios asuntos pendientes que seguramente se van a cerrar los mas importantes, serán quizás; que en la Cámara de Senadores se tiene que ratificar al nuevo gobernador del Banco de México, ayer se presentó ante comisiones Agustín Carstens, y a pesar de las criticas las comisiones lo avalaron. También hoy se elige en la Cámara de Diputados al nuevo Auditor Superior de la Federación, también parece ya haber un acuerdo. 59”, Ma.m. 
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Senadores recibieron 233 mil pesos de aguinaldo; Diputados 65 mil pesos
Martín Espinosa, conductor: Como se van hoy los senadores después de haber trabajado pues en este último tramo del año. La nueva legislatura en el caso de los diputados y los senadores que ya llevaban tres años laborando. 

El Senado de la República otorgó ayer 233 mil pesos de aguinaldo a cada uno de los 128 legisladores, mientras que en el Palacio Legislativo de San Lázaro, los 500 diputados recibieron de manera individual 65 mil pesos como gratificación de fin de año. 

Por su parte la Cámara Alta estimó el ingreso de cada legislador de acuerdo con el salario base de 160 mil pesos mensuales, que cumplieron los primeros tres años de seis años en el cargo, mientras que en la Cámara de Diputados otorgó 65 mil pesos de gratificación por fin de año para aquellos legisladores que entraron en funciones desde el pasado 30 de agosto. 1’ 10”, Ma.m. 
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Senado ratificó Agustín Carstens miembro de la Junta de Gobierno de BANXICO. 

Carlos Loret de Mola, conductor: Agustín Carstens, ya tiene un pie en el Banco de México. 

Francisco Barrada, reportero: En Comisiones el Senado ratificó el nombramiento de Agustín Carstens, como miembro de la Junta de Gobierno del Banco de México, para posteriormente ser el nuevo gobernador del Banco Central al comparecer ante las Comisiones de Hacienda y Estudios Legislativos primera se comprometió continuar de forma decidida y contundente con la autonomía y estabilidad que el le ha dado credibilidad al Banco de México. 

Ante los cuestionamientos de los senadores entorno a la autonomía del Banco de México Crstens, calificó de excesivo el celo de la autonomía. 

Agustín Carstens: “Creo que en algún momento por hacer valer la autonomía eso se interpreto como que el Banco de México se debía de aislar del resto del gobierno del debate económico nacional, quizá el celo ha sido excesivo”.  

Reportero: Propuso una estrecha coordinación con la Secretaria de Hacienda, profundizar la comunicación con el Gobierno Federal, con el Congreso y con los ciudadanos para mejorar la transparencia y la rendición de cuentas. Habrá continuidad por el dijo por el de personalidades y circunstancias. 

Agustín Carstens: “El fin que percibe el Banco es promover la estabilidad del poder adquisitivo de nuestra moneda”. 

Reportero: Rechazó que el objetivo prioritario del Banco de México sea contrario al crecimiento económico. 

Agustín Carstens: “También es falso que tener un Banco Central cuyo principal objetivo sea la estabilización signifique tener un banco insensible a lo que sucede con la actividad económica y con el crecimiento”. 

Reportero: Aunque fue cuestionado, las principales fuerzas políticas le desearon éxito en su nuevo encargo y le manifestaron su apoyo. 

Minerva Hernández, senador del PRD: “Conocemos de su profesionalismo y hoy celebramos que hoy usted acuda a esta reunión”. 

Carlos Lozano de la Torre, senador del PRI: “Lo mejor de los éxitos por el bienestar del país”. 

Alejandro Zapata, senador del PAN: “No me cabe la mejor duda que usted esta preparado para eso”. 1’ 53”, Ma.m 
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Presidenciales a segunda vuelta

Redacción: El presidente Felipe Calderón envió hoy su propuesta de Reforma Política al Senado de la República, en el que destaca darle al ciudadano más poder y participación en la conducción de al vida política del país.

En la Residencia Oficial de Los Pinos, el Ejecutivo Federal planteó 10 propuestas:

1. Elección consecutiva. Dejar en libertad a las legislaturas locales para establecer la elección consecutiva de los alcaldes y legisladores. Con el objetivo de aumentar la calidad de la gestión, y ampliar el tiempo para preparar programas de infraestructura y modificación de los cuerpos policiacos. Sin embargo, quien se quiera quedar en el cargo tendrán que justificarlo con acciones. El límite para la elección sería hasta de 12 años o en los plazos que consideren las localidades.

2. Elección consecutiva en el Congreso de la Unión

3. Reducción de integrantes del Congreso

4. Ampliar el mínimo de votos para registro de partidos políticos

5. Incorporación de la iniciativa ciudadana

6. Candidaturas independientes

7. Modificar el sistema de elección por mayoría absoluta

8. Iniciativas de ley de la SCJN 

9. Referéndum 

10. Facultad del Ejecutivo para presentar observaciones parciales y totales en reformas

En un momento más información…. nbsg/m.


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Manuel Portal, nuevo titular de la ASF
· Divide a legisladores Reforma Política de Ejecutivo
· Necesaria, transparencia en Legislativos: Cuevas
· Salir de crisis económica y de seguridad antes de reforma de Estado: F. Rojas
· PRI desestima prioridad de reforma política
· PRD y Convergencia consideran que propuesta del Ejecutivo debe ampliarse
· Duda PT sobre viabilidad de reforma política
· Diputados piden que se haga sólo un cargador para todos los celulares
· Residencias de políticos de Culiacán están siendo cateadas por el Ejército
· Recibe Senado proyecto de reformas de Calderón
· De acuerdo con reelección, Labastida
· Congratula PRI reforma política de Calderón
· Senado cerrará con decisión sobre Banxico
· Cuatro senadores piden licencia para buscar gubernatura de sus estados
· Renuncia René Arce al PRD
· Peña Nieto invitará a Benedicto XVI a visitar el Estado de México
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Manuel Portal, nuevo titular de la ASF

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: La Cámara de Diputados eligió por 408 votos a favor a Juan Manuel Portal como nuevo Auditor Superior de la Federación, en sustitución de Arturo González de Aragón. 

Portal fue electo gracias al acuerdo entre las bancadas del PRI y PAN, y la concesión al PRD de no votar a Julián Olivas, que junto con José Luis Nava contemplaban la terna, pues lo etiquetaron cercano a Enrique Peña Nieto. 

Su elección fue a través del voto en urnas de los 500 diputados. 

Portal es actualmente como Auditor especial de Cumplimiento Financiero en la Auditoría Superior de la Federación, es en el organigrama del órgano fiscalizador el segundo nivel de autoridad abajo del Auditor. 

En la sesión de este martes, la última del periodo de sesiones y del plazo legal para la selección del Auditor, la mayoría de los diputados encontraron consenso para impulsar a Portal, quien en años anteriores colaboró de cerca con el coordinador del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas. 

A Portal se le reconoce su capacidad técnica en la Auditoría, además de que su selección es considerada como un paso adelante en su carrera dentro del órgano fiscalizador. 

En la sesión, los diputados del PT Jaime Cárdenas y Gerardo Fernández Noroña se manifestaron en contra del proceso de selección del Auditor, por considerar que hubo "amarres" entre PRI y PAN. 

"Es un ambiente de mercado, todo mundo esta en otra cosa, pues tienen un pie en el estribo de la celebración navideña (...) es un proceso de simulación que cada vez lastima más a las instituciones de la República, y a pesar del buen papel de González de Aragón se le negó su continuar en el puesto", dijo Fernández Noroña. 

EL UNIVERSAL publicó este martes el acuerdo para votar en primer lugar por Juan Manuel Portal. 

La comisión de Vigilancia de la ASF recibió el pasado domingo los nombres que generaban consenso y a fin de no evidenciar una imposición, acordó elegir la terna entre los 38 aspirantes entrevistados, a través de una votación secreta en urnas. 

Ese ejercicio arrojó 26 planillas iguales, de 27 diputados que participaron en la sesión del pasado domingo. 

Javier Corral del PAN, defendió el proceso, dijo que fue transparente y correcto, y le da certidumbre a una de las decisiones más importantes y transcendentales del poder Legislativo. Ma.m. 
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Divide a legisladores Reforma Política de Ejecutivo
La fracción del PAN en la Cámara de Diputados aplaudió la iniciativa de Reforma Política enviada por el Ejecutivo federal a los senadores, mientras el PRI y PRD aseguraron que la propuesta se queda corta al no incluir modificaciones a la propia acción gubernamental.

El coordinador del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas consideró positivo que se haya presentado la iniciativa, pero advirtió que antes del tema político la prioridad para su partido es la reforma hacendaria.

En tanto, el vicecoordinador de los diputados del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo lamentó que la reforma política del presidente Felipe Calderón no contemple la figura de revocación del mandato. Duración: 0, reoc/m.
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Necesaria, transparencia en Legislativos: Cuevas

Redacción: Temas como transparencia en órganos legislativos y judiciales, son pendientes dentro de la reforma política en México. Así lo consideró la Diputada federal panista Gabriela Cuevas, al referirse al paquete de propuestas enviado por el Presidente Felipe Calderón al Congreso de la Unión. 

“En las Cámaras de Diputados y Senadores y en la Asamblea Legislativa hay una falta enorme de transparencia en el uso de recursos de grupos parlamentarios y cómo se organizan los poderes legislativos, sobre cuánto ganan, a qué se dedican, no solo en términos administrativos sino de resultados e indicadores de desempeño”, expresó a El Universal la ex delegada de Miguel Hidalgo. 

Respecto al Poder Judicial reconoció que ha habido avances en materia de transparencia pero aún hay rezagos. 

Al referirse a la reelección, propuesta incluida en el paquete, la legisladora dijo que el Congreso esta obligado a revisar a fondo la iniciativa del Presidente. 

“No porque las envíe el Presidente, sino porque muchas propuestas han sido dichas en voz de organizaciones ciudadanas y nunca se han estudiado ni dictaminado a fondo, ni a favor ni en contra”. 

Sobre la segunda vuelta, fue cautelosa. “Tiene pros, contras, tendremos que analizarla a fondo”, concluyó. agb/m
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Salir de crisis económica y de seguridad antes de reforma de Estado: F. Rojas

Maru Rojas, reportera: Para el coordinador de los diputados del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, es primordial analizar a fondo las propuestas del presidente Felipe Calderón y discutir iniciativas que nos lleven a salir de la crisis económica y de seguridad antes de hablar de una reforma del Estado.

Para el PRD, el número de curules en San Lázaro es precisamente con base a que no haya una mayoría absoluta de un partido político, por lo tanto sería difícil que se redujera a 400 el número de diputados federales.

Por su parte, Alejandro Gertz Manero, del partido Convergencia, señaló que hay que ampliar la propuesta del Ejecutivo con otras más, como el plebiscito y el referéndum. Duración: 00’50”, masn/m
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PRI desestima prioridad de reforma política

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: La iniciativa de reforma política del presidente Felipe Calderón llegó al Congreso con un interés menor del PRI en la Cámara de Diputados, dijo Francisco Rojas, coordinador de la bancada de ese partido. 

El diputado otorgó mayor importancia a combatir el problema del desempleo y el conjunto de dificultades causadas por la crisis financiera mundial. 

“Es prioridad la reforma política (que inició el Ejecutivo  esta mañana), pero hay de prioridades a prioridades, y una fundamental es la reforma económica y hacendaria, porque es la que hace falta al país para recuperar su ritmo de crecimiento”, señaló. 

El priísta dijo que no conoce el paquete de 10 reformas en materia política que propuso el presidente Calderón, entre las que se contempla la reelección de diputados, alcaldes y jefes delegacionales, así como una segunda vuelta electoral y el aval a las candidaturas ciudadanas. 

Rojas comentó que por lo anunciado en Los Pinos, “estarían faltando algunas propuestas sobre reformas al propio gobierno federal, que dé eficiencia y eficacia a un aparato administrativo más delgado en sus estructuras para que funcione bien y cueste menos”. 

El PRI representa a la primera minoría en San Lázaro y con los votos de su aliado, el PVEM, representa mayoría. Ma.m. 
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PRD y Convergencia consideran que propuesta del Ejecutivo debe ampliarse

Con información de Maru Rojas: Como en muchas otras ocasiones los perredistas se encuentran divididos, algunos de ellos, como es el caso de Alejandro Encinas, consideran que reducir la fórmula de los diputados federales no sería tan benéfico, ya que esta fórmula se llegó para que no hubiera mayorías absolutas, como está sucediendo con el PRI.

Al reducirse a 400 los legisladores los puestos plurinominales estarían dados únicamente a los partidos más poderosos y entonces ya no habría democracia.

El vicecoordinador de este partido, Guadalupe Acosta Naranjo subraya que en este sentido son bienvenidas las propuestas, pero hay que ampliarlas. “Esta iniciativa ayuda a democratizar al país y debemos de convocarnos todos los ciudadanos a mejorarla, a ampliarla más, pero en términos generales yo el daría la bienvenida”, apuntó.

Por parte de los diputados de Convergencia, Alejandro Gertz Manero asegura que se quedó corta la propuesta del Ejecutivo federal, que hay que ir a fondo, que también hay que hablar del referéndum y del plebiscito.

“Creo que los asuntos deben de ir mucho más a fondo, es decir, para que exista una candidatura ciudadana tiene que haber toda una política de Estado, en la que la participación ciudadana, el poder ciudadano, la capacidad de los ciudadanos para defender en nuestros propios ámbitos sea una realidad”.

En esta sesión de la Cámara de Diputados se tendrá que elegir al nuevo auditor Superior de la Federación, quien deberá alcanzar la mayoría calificada, es decir, dos terceras partes de la votación en el pleno para sustituir a Arturo González de Aragón. /gh/m
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Duda PT sobre viabilidad de reforma política

Notimex: La fracción el Partido del Trabajo (PT) en la Cámara de Diputados consideró que las reformas políticas anunciadas por el Ejecutivo federal esta mañana, deberán esperar su turno legislativo en 2010.

Por ahora, dijo Pedro Vázquez Coordinador del PT en San Lázaro, no son prioritarias ni para el Congreso de la Unión ni para el país.

"Los problemas principales del país son el desempleo y la recesión económica", aseguró Vázquez.
En entrevista expuso que el paquete de reformas que incluyen temas como la reelección legislativa y reducción del congreso "seguramente dormirán el sueño de los justos"

El legislador señaló que el paquete de iniciativas fue enviado el último día de sesiones del periodo ordinario y eso evitará su análisis inmediato.

Consideró que temas como la segunda vuelta presidencial, reelección de legisladores y reducción del Congreso tiene más fines mediáticos que de atender las prioridades como el desempleo, cierre de empresas y recesión económica. agb/m
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Diputados piden que se haga sólo un cargador para todos los celulares

Iñaki Manero y Alfredo Romo, conductores: ¿Cuántos celulares tiene usted? ¿uno, dos, tres? ¿cuántos cargadores utiliza para cada celular? ¿uno para cada uno? ¿y qué pasa cuando se le pierde, se le rompe o se le acaba con el tiempo? Pues va a tener que usar otro cargador para el nuevo celular.

Los diputados están pidiendo algo muy sensato: que se fabrique un solo cargador, un cargador universal para todos los teléfonos celulares.

Adriana Hernández, reportera: Cincuenta y un mil toneladas de teléfonos celulares se desechan cada año a nivel mundial, dañando severamente el medio ambiente y en México 800,000 mil cargadores de teléfonos celulares.

De ahí la propuesta del diputado Arturo Zamora Jiménez, del PRI, para homologar los cargadores y que la Secretaría de Economía emita una norma para obligar a las empresas de telefonía celular que fabriquen un solo cargador:

Arturo Zamora Jiménez: “A fin de que homologuen todos los cargadores, tanto los que se utilizan en los domicilios particulares, como también los cargadores en automóviles”. Duración: 1’ 4”, reoc/m. 
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Residencias de políticos de Culiacán están siendo cateadas por el Ejército 

Agustín Ramírez Góngora, conductor: Hace cuestión de unas dos horas empezó un operativo en Culiacán Sinaloa, las residencias de políticos, legisladores federales y del alcalde de Culiacán, Jesús Vizcarra Calderón, que están en el más exclusivo fraccionamiento de denominado “Los Álamos”, empezaron a ser cateados por elementos del Ejército.

La unidad habitacional que tiene más de 180 residencias, está sobre el boulevard Pedro Infante No. 2600 de la ciudad capital de Sinaloa.

Entre los vecinos de ese fraccionamiento esta el alcalde, Vizcarra Calderón; El secretario de Turismo del estado, Antonio Ibarra Salgado; el líder de la fracción parlamentaria federal del PRI, Alfredo Villegas; y también la de los diputados federales Oscar Lara Aréchiga, y Aarón Irízar López, entre otros. 

Los soldados llegaron hoy en la mañana después de que hace unos días en periódicos nacionales se publico una fotografía donde el alcalde Jesús Vizcarra aparece en una foto, de hace ya años, rodeado de personajes que pudieran ser delincuentes, que pudieran ser narcotraficantes. Así que anda ya el operativo en Sinaloa.  Duración 01´08”/gh/m
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Recibe Senado proyecto de reformas de Calderón
NOTIMEX.- El Senado recibió as reformas que en materia política envió el presidente Felipe Calderón, entre las cuales destacan la segunda vuelta en la elección presidencial y la creación de las candidaturas independientes.

En punto de las 12:15 horas el subsecretario de Enlace Legislativo de la Secretaría de Gobernación, Manuel Minjares entregó las reformas a la presidencia de la Mesa Directiva, encabezada por el senador Carlos Navarrete.

Se espera que en el transcurso de esta sesión el Pleno de la Cámara dé entrada formal a las iniciativas presidenciales para luego turnarlas a comisiones. /gh/m
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De acuerdo con reelección, Labastida

El senador priísta Francisco Labastida Ochoa expresó su postura frente a la propuesta de Reforma del presidente Calderón.

El congresista se mostró de acuerdo sobre el tema de reelección de diputados locales, senadores y presidentes municipales

Al cuestionársele sobre la segunda vuelta electoral se declaró de acuerdo siempre y cuando implicara una causa de gobernabilidad.

Sobre el tema de la reducción de diputados y senadores, el excandidato presidencial se mostró a favor y destacó que esa propuesta ya se había propuesto en el senado.

Acerca de la segunda vuelta electoral, Labastida denotó un problema, “gana credibilidad el presidente, pero no gobernabilidad.”

El senador señaló que los trabajos de reforma política son inacabables ya que dependen de las realidades que se viven. “Nunca hay una Reforma final”. Ma.m. 
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Congratula PRI reforma política de Calderón

Leticia Robles de la Rosa, reportera: La fracción parlamentaria del PRI en el Senado recibió con beneplácito que por fin “el Presidente Felipe Calderón haya entendido la urgencia del país a transitar a una reforma de su sistema político”.

Así lo dio a conocer en conferencia de prensa el Senador Pedro Joaquín Coldwell, quien a nombre de la fracción recordó que durante todo el debate de reforma del Estado que se realizó en 2007 y de la cual surgieron varios cambios electorales, el Presidente de la República, no hizo suyos los planteamientos; por eso, ahora celebran que el jefe del Ejecutivo dé ese paso importante.

Destacó que hay algunas diferencias con el planteamiento presidencial pero serán analizadas con detalle por los senadores priistas en el marco del debate de reforma del Estado que se realizará a partir del próximo febrero; entre los puntos que destacó, está la de la segunda vuelta presidencial. agb/m
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Senado cerrará con decisión sobre Banxico

Notimex: El Senado de la República celebrará este martes la última sesión del periodo ordinario, en la cual discutirán 30 dictámenes, entre los que destaca nombramiento de Agustín Carstens como gobernador del Banco de México (Banxico) . 

Se espera que Carstens sea ratificado en el pleno con los votos a favor de los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Acción Nacional (PAN) . 

De concretarse la ratificación, el ex secretario de Hacienda rendirá protesta este mismo día ante el pleno senatorial y tomaría posesión de su cargo el 1 de enero de 2010. 

La noche de ayer las comisiones unidas de Hacienda y Crédito Público, y de Estudios Legislativos Primera, elaboraron el dictamen que ratifica a Carstens al frente de Banxico, mismo que será sometido ante el pleno senatorial. 

La Cámara de Senadores también discutirá este día la ratificación de Gonzalo Romero Alemán como Magistrado de la Sala Regional del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa, por un periodo de diez años. 

Al finalizar esta sesión los senadores acudirán a San Lázaro a las ceremonias de clausura del periodo ordinario de sesiones del Congreso de la Unión; e instalación de la Comisión Permanente. Ma.m. 
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Discute el Senado la ratificación de Agustín Carstens

Redacción: El Pleno del Senado de la República inició los trabajos de la última sesión del periodo ordinario, en la cual discutirán 30 dictámenes, entre los que destaca el nombramiento de Agustín Carstens como Gobernador del Banco de México para los próximos seis años, a propuesta del Presidente Felipe Calderón. 

A pesar de que senadores del PRD consideraron que el Banco de México puede perder autonomía y ser más dependiente del control federal con este nombramiento, Carstens fue ratificado anoche por las comisiones unidas de Hacienda y de Estudios Legislativos.

Todo indica que será ratificado en el pleno con los votos a favor de los partidos Revolucionario Institucional y Acción Nacional. 

De concretarse la ratificación, el ex secretario de Hacienda rendirá protesta hoy mismo ante el pleno senatorial, y tomaría posesión de su cargo el primero de enero de 2010. 

Ayer las comisiones unidas de Hacienda y Crédito Público, y de Estudios Legislativos Primera, elaboraron el dictamen que ratifica a Carstens al frente de Banxico. 

La Cámara de Senadores también discute hoy la ratificación de Gonzalo Romero Alemán como Magistrado de la Sala Regional del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa, por un periodo de diez años. 

Al finalizar esta sesión, los senadores acudirán a San Lázaro a las ceremonias de clausura del periodo ordinario de sesiones del Congreso de la Unión; y a la instalación de la Comisión Permanente. agb/m
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Cuatro senadores piden licencia para buscar gubernatura de sus estados

Óscar Palacios, reportero: En lo que será este martes la última sesión del presente periodo ordinario en el Senado de la República, hay algunos temas aún pendientes. Asimismo, cuatro senadores solicitan licencia a fin de contender en su mayoría por la gubernatura de sus estados.

En la Gaceta Parlamentaria de este día aparece una comunicación de la senadora por el PRD Minerva Hernández Ramos, quien ha anunciado que a partir de enero próximo comenzará sus trabajos de precampaña para contender por la gubernatura de Tlaxcala.

De igual forma aparecen tres solicitudes de licencia del mismo número de senadores por el partido Convergencia, se trata del senador Dante Delgado, quien se perfila como candidato para la gubernatura de Veracruz; así como de José Luis Lobato Campos, una de las personas más cercanas a Dante Delgado.

Finalmente, dentro de la lista se encuentra el senador Gabino Cué, virtual candidato a la gubernatura de Oaxaca.

También este día se perfila el nombramiento de Agustín Carstens como gobernador del Banco de México, el cual para ser ratificado por la Cámara alta requiere de una mayoría calificada, es decir, dos terceras partes del voto. Duración: 01’50”, masn/m
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Renuncia René Arce al PRD

Leticia Robles de la Rosa, reportera: El Senador René Arce Islas anunció su renuncia oficial al PRD ante el poco avance que tuvo el partido.

En conferencia de prensa, realizada en la sede del Senado, Arce dijo que buscará, junto con Ruth Zabaleta, y algunos otros militantes de izquierda, construir un movimiento político que dé cabida a quienes como ellos ya no se sienten a gusto en el perredismo.

“Creo firmemente que nuestro país requiere de una izquierda que asuma los valores liberales en reforma política que promueva la transformación de una sociedad de mercado en una sociedad con mercado, que defienda e impulse un Estado eficiente y eficaz que regule al capital, impida monopolios y sea capaz de garantizar oportunidades de una mejor calidad de vida a quienes tienen menos posibilidades”, dijo.

Destacó que la imposibilidad de que estos planteamientos puedan ser analizados, debatidos y resueltos antes de las elecciones de 2012 lo llevaron a solicitar su renuncia al PRD, partido en el cual militó 20 años y al cual le agradeció los cargos partidarios y como servidor público que ha tenido.

Antes del anuncio oficial, en la reunió plenaria de los senadores, encabezada por Carlos Navarrete, Arce hizo saber a sus compañeros que ya había entregado la renuncia oficial al Comité Ejecutivo Nacional del Partido. agb/m
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Concamin respalda propuesta de Calderón

Manuel Lombera, reportero: El Presidente de la Confederación de Cámaras Industriales (Concamin), Salomón Presburguer, apoyó la propuesta de reforma del Estado que hizo pública hoy el Presidente Felipe Calderón. 

Presburguer destacó que la reelección de diputados genera rendición de cuentas. 

"Sí queremos menos diputados que trabajen más y que nos cuesten menos", afirmó el titular de la Concamin en conferencia de prensa". 

En específico manifestó que lo óptimo es contar con 250 diputados en la Cámara Baja. 

Consideró positivo que la propuesta del Presidente Calderón se haga al final de este año para retomarla al iniciar el próximo periodo de sesiones. 

"La reforma del Estado no debe condicionar la aprobación de la reforma fiscal y laboral", destacó Presburguer. 

En relación a la reducción de calificación sobre la deuda soberana de México que emitió ayer la calificadora Standard & Poor's advirtió que es importante tomarlo con reservas. 

"Ellos califican la capacidad de pago del Gobierno para hacer frente a sus compromisos de deuda, pero no califican el nivel de empleo ni el bienestar de la población. 

El titular de Concamin agregó que el principal reto de Agustín Carstens al frente del Banco de México, en caso de ser ratificado por el Senado, es reducir la tasa de interés sin generar inflación. agb/m
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IFE da bienvenida a reforma política de Calderón

Aurora Zepeda, reportera: El Instituto Federal Electoral fijó su postura con respecto a la reforma política presentada por el Presidente Calderón.

En un comunicado destaca la importancia de los temas a discutirse para el desarrollo democrático del país.

Así mismo se dice dispuesto a colaborar con su experiencia y conocimientos para la discusión de los temas propuestos por el Presidente de la República. agb/m
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Cambia PAN estrategia electoral de cara al 2010

Karina Aguilar, reportera: En este 2009 el PRI continúo cosechando triunfos, mientras que el PAN perdió territorios situación que lo obligó a cambiar, desde presidente nacional del partido hasta la estrategia para enfrentar los 13 procesos electorales que se registrarán en el 2010. 

Y es que de seis elecciones que hubo para gobernador, el PRI obtuvo el triunfo en 5 estados: San Luis Potosí con Fernando Toranzo, Nuevo León con Rodrigo Medina, Colima con Mario Anguiano, Campeche con Fernando Ortega y Querétaro con José Calzada. 

En tanto que el Partido Acción Nacional sólo obtuvo el triunfo en Sonora con Guillermo Padrés y la derrota del PRI se atribuye al mal manejo dado por el ex gobernador Eduardo Bours al incendio de la guardería ABC. 

En lo que respecta a las elecciones para presidentes municipales y diputados locales, el PRI también incrementó sus posiciones, ganando municipios que habían sido panistas por muchos años como en el estado de México donde el priismo local recuperó el denominado “corredor azul” que abarca los Ayuntamientos de Naucalpan, Tlalnepantla, Cuautitlán Izcalli y Atizapán. Además ganó Guadalajara, Jalisco y Cuernavaca, Morelos. 

La derrota del PAN lo hizo cambiar de estrategia para enfrentar las 13 elecciones donde se disputarán 10 gubernaturas, 451 diputaciones locales y mil 481 municipios en los estados de Yucatán, Veracruz, Oaxaca, Durango, Aguascalientes, Zacatecas, Chihuahua, Tlaxcala, Baja California, Chiapas, Puebla, Tamaulipas y Sinaloa. /gh/m
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Peña Nieto invitará a Benedicto XVI a visitar el Estado de México

Ciudad del Vaticano, Notimex.-Por primera vez, fotografías murales de paisajes del Estado de México son expuestas a turistas, peregrinos y curiosos en la Vía de la Conciliación, la avenida que une a El Vaticano con la Ciudad de Roma.

Se trata de 20 imágenes de un metro de altura que muestran escenas de inspiración religiosa de los municipios mexiquenses de Texcoco, Sinacantepec, Toluca, Valle de Bravo, Teotihuacan, Malinalco, Acolman y Tepozotlán.

Las fotos, obra de Juan Carlos Morales, forman parte de la manifestación "Arte y espíritu mexiquense en El Vaticano", que incluirá (mañana miércoles) el obsequio a Benedicto XVI de un nacimiento y adornos navideños artesanales.

La exposición fotográfica fue inaugurada hoy martes por el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, y el embajador de México en Italia, Jorge Chen Carpentier, en el Hotel Columbus, a unos pasos de la Plaza de San Pedro.

En su discurso, ambos personajes coincidieron en destacar el simbolismo del nombre de la avenida donde se montó la muestra, Vía de la Conciliación, y auguraron que el mensaje de armonía se extienda a todos los mexicanos.

En la inauguración participaron más de 100 personas, muchas de ellas católicos venidos desde México junto con personalidades religiosas y civiles, como el presidente de la Conferencia del Episcopado Mexicano, Carlos Aguiar Retes.

Entrevistado al finalizar la inauguración, Peña Nieto negó pretender hacerse publicidad con la iniciativa porque, aclaró, "no tiene ese alcance", cosa que dijo haber "dejado muy claro a pesar de las presiones".

Indicó que más allá "de las lecturas que muchos quieran hacer de cualquier cosa que hagamos, dejamos en claro que nuestra actividad está centrada primero en nuestras obligaciones como gobernador del Estado y cumplir con la promoción de la entidad".

Añadió que "nuestro interés es intensificar la actividad económica, esta visita es una gran oportunidad para el Estado de México para lograr una gran promoción de su riqueza natural y artística".

Insistió en que Roma es una ciudad con un gran número de visitantes, particularmente en la época navideña, y por ello resulta una oportunidad para su estado poderse mostrar aquí.

Llegado a la capital italiana la noche del lunes, la mañana de este día el gobernador mexiquense recorrió varias partes del Vaticano acompañado por su novia, Angélica Rivera y miembros de su comitiva.

Visitó la necrópolis romana que alberga la tumba de San Pedro, subió hasta la cúpula de la Basílica y paseó por los Jardines Vaticanos. Por la tarde de este martes admirará la Capilla Sixtina y depositará una ofrenda floral en la tumba de Juan Pablo II, donde montará una breve guardia de honor.

Además, se entrevistará con Giovanni Lajolo, presidente de la Gobernación del Estado Vaticano.

El evento central de su estancia en Roma tendrá lugar el miércoles cuando, acompañado por un grupo de 24 personas, salude al Papa al finalizar la audiencia general y le haga entrega de las artesanías que adornarán el Aula Pablo VI en esta temporada.

Peña Nieto confirmó que invitará a Benedicto XVI a visitar su tierra haciéndole notar la "condición particular del Estado de México, el más poblado del país y con mayor número de feligreses".

Completan su agenda una reunión privada con el secretario de Estado de la Sede Apostólica, Tarcisio Bertone, y una recepción en el atrio del Aula Pablo VI con miembros de la comunidad mexicana y personalidades de la Curia. /gh/m
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S&P anticipa caída en producción petrolera de México

Reuters: Standard & Poor's estimó que la producción de crudo de México caerá a 2.3 millones de barriles por día (bpd) en 2010, esto es 200 mil bpd menos que lo proyectado por el Gobierno federal.

S&P redujo ayer (lunes) la calificación de la deuda soberana de México en moneda extranjera a "BBB" desde "BBB+", citando una debilidad de su perfil fiscal debido a menores ingresos petroleros y una estrecha base tributaria.

El panorama de la calificación de México subió a "estable" desde "negativa". agb/m
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Reforma empodera al ciudadano: Vázquez Mota

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: La coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, expresó el beneplácito de su fracción parlamentaria, por la iniciativa de reforma política del presidente Felipe Calderón, y la valoró como la plataforma de la modernización del sistema político. 
En el anunció de la posición de su grupo, Vázquez Mota estuvo acompañada por los diputados Roberto Gil y Jesús Ramírez, y sin la presencia del presidente del CEN del PAN, César Nava, quien es integrante de la bancada y que, sin embargo se encontraba esta mañana en el Palacio Legislativo. 
La ausencia de César Nava en el beneplácito panista en San Lázaro se sumó al frío recibimiento que dio a la iniciativa la bancada del PRI, y al rechazo rotundo del PRD a la mayor parte del los diez puntos del proyecto. 
El priista Francisco Rojas había dicho que la primera prioridad la tiene una reforma económica y hacendaria que está pendiente, y a ello, Vázquez Mota comentó a los periodistas que San Lázaro será la Cámara de origen de una próxima iniciativa de reforma hacendaria. 
Josefina Vázquez Mota dijo  que la iniciativa presidencial de reforma política representa el empoderamiento de los ciudadanos, en el ejercicio de la política, por lo que con la presentación del proyecto de diez puntos, "ha llegado el tiempo del ciudadano". 
Llamó a la sociedad y a la clase política a un debate amplio e incluyente que redundará en el fortalecimiento del poder de los ciudadanos. 
Dijo que las propuestas del Ejecutivo orientarán a los políticos hacia el ciudadano como el otorgante de la posición que ocupan y ya no al partido político o al grupo que financió su campaña electoral. 
Roberto Gil, vice coordinador de los panistas, dijo que las reformas que plantea el Ejecutivo generarán más eficacia en las instituciones, y una mejor relación entre los poderes.  Con ello será posible que terminen los tiempos de la parálisis legislativa. 
Jesús Ramírez, el segundo de los vice coordinadores de la bancada panista que acompañaron a Vázquez Mota en el posicionamiento del grupo ante la reforma calderonista, destacó que si los cambios se concretan, los ciudadanos tendrán un mayor participación directa en el quehacer político.  Duración: 0, dlp/m.
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Al Presidente de la República no sólo le interesa la reforma del Estado: Becerra Pocoroba

José Cárdenas, conductor: Maru Rojas, ¿qué reacciones ha habido luego de lo que informó este día el Presidente?

Maru Rojas: El coordinador del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez, consideró relevante las iniciativas presentadas por el Ejecutivo federal y remitidas al Senado de la República. Sin embargo, explicó que estamos en una crisis económica de la cual aún no hemos salido y que es urgente primero atender las finanzas públicas. Apuntó que antes de revisar cómo vienen estas propuestas en materia de reforma del Estado, se deben resolver las iniciativas que puedan sacarnos de la crisis económica, pero también la de seguridad.

Francisco Rojas: “A mí me parece que las iniciativas de tipo económico debieran tener una gran relevancia por la urgencia, para que nuestro país recupere su ritmo de crecimiento…”

Reportera: El vicecoordinador del grupo parlamentario del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, dio la bienvenida a las iniciativas de la reforma política del presidente Felipe Calderón, y contrario a lo que se hubiera esperado de los perredistas, Acosta Naranjo calificó de buena esta iniciativa del Ejecutivo, pues, dijo, ayuda a democratizar al país. Es una propuesta que debemos convocar, incluso aumentarla.

Guadalupe Acosta: “Creo que en lo general contiene asuntos de fondo, asuntos destacables…”

Reportera: También opinaron los petistas, por ejemplo, Gerardo Fernández Noroña tachó la iniciativa del Ejecutivo como una tomada de pelo. Él dijo que se debe fortalecer la auditoría a través de un marco jurídico.

También opinaron los panistas. En este sentido, Alberto Becerra Pocoroba dijo que al Presidente de la República no sólo le interesa la reforma del Estado, que también ya ha presentado iniciativas en materia de reforma hacendaria, que ambas tendrán que comenzarse a analizar a partir de los primeros días de enero.

Vamos a estar pendientes, porque este periodo ordinario de sesiones ya terminó y la Comisión Permanente sesionará en San Lázaro a partir de la segunda semana del mes de enero.

José Cárdenas: La va a encabezar el presidente de la Cámara de Diputados.

Maru Rojas: Francisco Ramírez Acuña, el panista, será el presidente de la Comisión Permanente. Duración: 03’30”, masn/m
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Propuesta de Calderón es regresiva: Encinas

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El coordinador de la bancada del PRD, Alejandro Encinas Rodríguez, reprobó  la iniciativa de reforma política del Presidente Felipe Calderón, la cual calificó como un proyecto pobre, regresivo y contrario al pluralismo que ha sido la base de la estabilidad política de México desde los años 70. 
La iniciativa del Ejecutivo, que "no es una reforma política" no representa una transformación seria y aunque tiene dos puntos importantes, tiene propuestas "limitadas", dijo Encinas, al dar a conocer el posicionamiento de su bancada, acompañado por el vice coordinador Jesús Zambrano y la vocera del grupo, Leticia Quezada. 
Lo que propone Calderón, "limitan y conculcan las facultades y autonomía del Congreso de la Unión; es clara la intención de debilitarlo", subrayó el coordinador perredista. 
Dijo que en su gran mayoría, los puntos de la propuesta son limitadas.  Alejandro Encinas rescató sólo dos puntos, relativos a la Iniciativa Ciudadana y a las Candidaturas Ciudadanas, que el PRD ha promovido durante 20 años. 
Con todo, no basta otorgar la iniciativa ciudadana, "cuando quedan pendientes el plebiscito, referéndum, revocación de mandato  y la rendición de cuentas". 
En el proyecto del Ejecutivo hay un avance al "romper el monopolio de los partidos en la representación popular, con las candidaturas ciudadanas, pero se endurecen los requisitos para garantizar la libre asociación de los ciudadanos y su posibilidad de crear nuevos partidos políticos". 
Respecto de la elección consecutiva de alcaldes, legisladores y jefes delegacionales, hasta por 12 años, Encinas dijo que la propuesta "llega en un mal momento, de severo cuestionamiento a las instituciones de representación política". 
Rechazó la recomposición de las cámaras de Congreso, y dijo que el PRD estaría de acuerdo, "siempre y cuando se conserve un principio fundamental, que es la estricta y plena representación proporcional". 
Atrás de la propuesta de la disminución de las cámaras está la imagen de que el poder Legislativo sale muy caro, comentó el perredista, aunque lo oneroso es el desmedido aparato burocrático de sus dos cámaras. 

"Tenemos reserva en la segunda vuelta de la elección presidencia", porque alentaría el bipartidismo, en un sistema donde no hay garantías democráticas  plenas. "Esto hay que revisarlo detenidamente". 
El PRD no puede aceptar la figura de iniciativa preferente, porque se presta a arreglas para aprobar reformas de cualquier modo, anulando la función de legislar del Congreso.  Viola el sistema de pesos y contrapesos y la autonomía de poderes, aseguró. 
Las observaciones parciales, o veto parcial, limitarían la facultad de la Cámara de Diputados de decidir sobre el Presupuesto, y de las dos cámaras en lo referente a legislar en materia de Ley de Ingresos. 
Incluso dar a la Corte la facultad de iniciar leyes, es parte del propósito de debilitar al Congreso, señaló el coordinador del PRD en la Cámara de Diputados. Duración: 0, dlp/m.
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Ley Antisecuestros será presentada a principios de 2010: Benítez Treviño

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Le agradezco al señor diputado Humberto Benítez Treviño tomar mi llamada.

Humberto, la Ley Antisecuestros que será presentada iniciando el 2010 viene a ser la respuesta tan esperada, pero que a la vez, de acuerdo a la información que tengo, da respuesta e incluso blinda una serie de grietas que ya no se darán para dar oportunidad ni tregua al crimen organizado. ¿Quieres compartir las más importantes?

Humberto Benítez: En primer lugar decirte que Ley Antisecuestro hay en el Senado y hay aquí en la Cámara de Diputados. Se presentó un documento de la señora Wallace, que algunos han llamado Ley Wallace, pero no reúne los requisitos constitucionales de ser una iniciativa.

Yo presenté ante la Mesa Directiva ya una ley reglamentaria del Inciso C del Artículo 20 Constitucional, para que se expida la Ley Federal de Atención a Víctimas de los Delitos, que es mucho más que el secuestro. La señora Wallace presentó un documento para atender a las víctimas de los secuestros y dejamos en desatención a víctimas de otros delitos tan lacerantes como las víctimas de violación, como las víctimas de delincuencia intrafamiliar. Aquí abarcamos todas con un enfoque global, con un enfoque sistémico.

Esta ley a la que estamos obligados a expedir como ley reglamentaria del Artículo 73 Constitucional tiene que atender varias cosas, tiene que atender al delito en sí, a su génesis, a la capacitación de las corporaciones policiacas; tiene que ver con que meditemos si es conveniente que el Estado pague los rescates como viene en el documento de la señora Wallace o que alguien diga que fue secuestrado y lo deduzca de sus impuestos. Lo estamos viendo con un enfoque integral.

Yo ya propuse en esta legislatura la iniciativa para crear el Instituto Nacional para la Prevención del Delito, como organismo público descentralizado, sectorizado a la Secretaría de Gobernación, porque en este país la prevención es un fracaso y la readaptación también es un fracaso.

Raúl Sánchez Carrillo: No existe ninguna de las dos.

Humberto Benítez: Es más fácil en prevenir, en tratar de ser reactivos y detener a los delincuentes, cuando tú y yo sabemos que de cada 10 delitos solamente en tres casos hay consignación, y en un caso y medio hay sentencia condenatoria. Esto significa que en México tenemos un índice de impunidad del 85 por ciento.

Estamos trabajando en la Comisión de Justicia, que de acuerdo con la ley nosotros tenemos obligación de sesionar en las comisiones una vez al mes, nosotros en dos meses hemos sesionado ya en cuatro ocasiones. 

Yo como presidente de la Comisión de Justicia, que quiero destacar que está integrada por 30 diputados de todos los partidos, y les hice un llamado desde un inicio, aquí no hay fobias, aquí no hay colores partidistas, aquí hay un compromiso con México. Nosotros tenemos la obligación de diseñar en andamiaje normativo que sostenga el aparato de justicia en el tercer milenio.

Nuestro primer producto ya salió, que fue el dictamen de la comisión para hacer grave el delito de robo de combustible a los ductos de Petróleos Mexicanos. No sólo lo hicimos delito grave, sino también o tipificamos como delincuencia organizada. 
Sergio Perdomo: Humberto Benítez Treviño, me da mucho gusto saludarte. Te agradezco esta entrevista para Enfoque. Duración: 05’00”, masn/m
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Mejores resultados sobre transparencia y rendición de cuentas: Esthela Damián

Óscar Mario Beteta, conductor: Para saber cómo se tomó la decisión en torno al nuevo Auditor Superior de la Federación, tenemos vía telefónica a la diputada del PRD Esthela Damián Peralta, presidenta de la Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados.

Señora diputada, ¿cuál va a ser el papel que juegue el Poder Legislativo para que haya mucho más transparencia y sobre todo una mayor rendición de cuentas hacia la sociedad, no sólo hacia el Poder Legislativo, del nuevo auditor?

Esthela Damián: “Nosotros estamos convencidos que el día de hoy se abre un nuevo capítulo, un nuevo ciclo para la Auditoría Superior de la Federación. Estamos conscientes de que hay que cerrar filas para realizar las mejoras legislativas que requiera la auditoría para fortalecerla. Pero también estamos convencidos que con lo que tiene puede hacer mucho.

Acabas de señalar un tema que para mí es muy importante, la invitación que tiene que hacer la auditoría de manera formal a la ciudadanía, porque la ley ya se lo establece, es a que participe en la denuncia pública de todo acto de corrupción que conozca. Ese es un asunto que tenemos que hablar y tenemos que consensuar con el nuevo Auditor de la Federación.

Uno de los grandes retos que tenemos en estos momentos es elevar la percepción que tiene la ciudadanía en el tema de la transparencia, en el tema de la rendición de cuentas y disminuirla en el tema de la corrupción. Es inaudito que estemos nosotros en los últimos lugares, porque me parece que ahí la auditoría no ha hecho de manera adecuada su trabajo y lo digo de manera muy franca. Ha habido muchos avances, pero me parece que ése es un tema de las asignaciones pendientes.

Otro asunto que yo te diría que vamos a ir buscando, vamos a tratar de coincidir en uno de los temas que tiene que ver con reformas en el asunto de la dictaminación de la cuenta pública, que para mí es una prioridad que lo tome la Comisión de Vigilancia, porque me parece que la Auditoría Superior de la Federación es el órgano técnico que necesita opinar, necesita apoyar al legislador para determinar cuál es la calificación final sobre las cuentas públicas que están pendientes de dictamen.

Óscar Mario Beteta: ¿Ustedes le van a exigir más al auditor para rendir mejores cuentas a la ciudadanía?

Esthela Damián: Claro, la calidad en la calidad en el tema de la fiscalización y del resultado de las auditorías es un tema que nos tiene que ocupar, pero además es un tema en que el Auditor Superior de la Federación tiene un gran reto y un gran compromiso. Necesitamos mejores y mayores resultados sobre transparencia y rendición de cuentas.

Óscar Mario Beteta: Señora legisladora, le agradezco mucho su tiempo. Duración: 0’340”, masn/m
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Círigo se suma a Arce y también deja el PRD

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: Víctor Hugo Círigo, actual diputado federal por el Partido de la Revolución Democrática (PRD), renunció este martes a su militancia en el sol azteca por considerar que el rumbo de ese partido de izquierda se "extravió". 
"El partido ha dejado de ser para los ciudadanos una opción de gobierno viable desde la izquierda, se nos identifica más por las pugnas internas que por nuestras propuestas, por nuestros conflictos postelectorales que por nuestros aportes a la economía política y cultura de nuestro país". 
"Hoy ya no nos identificamos con este PRD, un partido político que lamentablemente desde nuestra óptica ha dejado de lado la discusión de las ideas para convertirse en una estructura burocrática, en una agencia de empleos que renunció a su papel histórico de servicio a la sociedad", manifestó. 
En una carta enviada a Jesús Ortega, presidente nacional del PRD, Círigo Vásquez lamentó que en el pasado Congreso Nacional no se haya cumplido el objetivo de refundar al sol azteca y que por el contrario se perdiera la oportunidad de modificar la estructura partidista en su organización e ideología. 
Círigo presentó su carta al CEN del PRD junto con la renuncia de la también diputada Laura Piña Olmedo, quien es también legisladora por el Distrito Federal con cabecera en Venustiano Carranza. 
"Por estas razones decidimos, no sin dolor, no sin la nostalgia de quien abandona un segundo hogar, renunciar a nuestra militancia. Quienes hoy presentamos nuestro desistimiento fuimos partícipes de la fundación del PRD y hemos brindado una gran parte de nuestra vida a nuestra ideología", dijeron los diputados. 
En la parte final de su misiva de tres cuartillas, Círigo y Piña dejan entreabierta la posibilidad de continuar en la política al asegurar que buscarán construir una izquierda social - demócrata, sin corporativismos y siempre en defensa de las libertades individuales.  Duración: 0, dlp/m.
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Juan Manuel Portal Martínez no aceptará consignas partidistas

Sergio Perdomo, reportero: La Cámara de Diputados designó al nuevo Auditor Superior de la Federación. No hubo necesidad de ir a una segunda votación, a la primera ganó con 408 votos Juan Manuel Portal Martínez.

Al salir de San Lázaro, Juan Manuel Portal Martínez, fue entrevistado. El nuevo auditor reconoció haber trabajado en Petróleos Mexicanos durante la gestión del priísta Francisco Rojas Gutiérrez, esto en el sexenio de Carlos Salinas de Gortari. Sin embargo, aseguró que no aceptará consignas partidistas en esta nueva encomienda.

Juan Manuel Portal: “Trabajé en Petróleos Mexicanos cuando él era el director. Ese nombramiento lo da la Secretaría de la Función Pública. Si la Secretaría de la Función Pública no lo hubiera querido no lo soy…

Reportero: Es el nuevo Auditor Superior de la Federación, Juan Manuel Portal Martínez, deberá estar ene el cargo ocho años. Duración: 01’00”, masn/m
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Pasarela de modas en la Cámara de Diputados

Naim Libien Kaui, conductor: Se dice que en la Cámara de Diputados hay un concurso, pasarela, entre las diputadas:

Ignacio Álvarez, colaborador: Hay guapísimas diputadas, ya estamos haciendo una lista digna del mejor desfile de modas.

Conductor: Que por ahí hay una del Partido Verde, toda vestida ‘de marca’; lo más baratito es Salvatore Ferragamo, Charles Jourdan…

Colaborador: Todas de primer nivel

Conductor: O sea que allí no hay pobreza.

Colaborador: No, no, los pobres somos los reporteros.

Conductor: Ahora sí nos ‘bajaste la guardia’. Lo bueno es que no cobran por ver.

Colaborador: No pagamos por lujo y por ver bonito.

Conductor: Bueno, ellas llevan a cabo ese dicho: político pobre, pobre político.
Colaborador: Así es, además acuérdate que muchas accedieron por iluminar al Partido Verde, Nueva Alianza, etc., muchos empresarios fueron metidos allí gracias a los plurinominales.

Conductor: ¿Me hablas de alguien que está defendiendo a las televisoras?

Ignacio Álvarez, colaborador: Así es. Con intereses muy personales.

Conductor: Me preguntan aquí que ¡nombres, nombres, nombres! a ver, menciónanos tres ‘guapos’ de la Cámara de Diputados.

Colaborador: Mira, ahorita no tengo los nombres a la mano…

Conductor: (abucheo)

Colaborador: Pero hay una de Nueva Alianza, que se lleva el primer lugar.

Duración: 2’ 24”, reoc/m. 
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Senado turna a comisiones las reformas de FCH

Ricardo Gómez y Alberto Morales, reporteros: El pleno del Senado de la República dio entrada esta tarde formalmente a las reformas políticas del presidente Felipe Calderón, y las turnó a comisiones. 
El presidente del Senado, Carlos Navarrete, coordinador del PRD, turnó el decreto de reformas a las comisiones unidas de Puntos Constitucionales, Reforma del Estado y de Estudios Legislativos. 
El Ejecutivo envió este martes su paquete de reformas políticas, las cuales turnó al Senado, el cual se convertirá en cámara de origen. 
Poco después del mediodía de hoy, las reformas llegaron a la mesa directiva del Senado. 
Sin embargo no fue sino hasta poco antes de las cuatro de la tarde cuando el pleno dio entrada formal a las reformas, y se turnaron a comisiones unidas. 
Navarrete ya anunció que abordarán de lleno el tema hasta febrero del próximo año, en abierta crítica a que el Ejecutivo envió el paquete el último día de trabajo del actual periodo ordinario de sesiones.  Duración: 0, dlp/m.
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Carlos Navarrete crítica reforma política de Calderón

Jesús Martín Mendoza, conductor: El presidente del Senado de la República, Carlos Navarrete, criticó que el presidente Felipe Calderón haya enviado hasta el último día de sesiones la propuesta de reforma política y advirtió que los senadores, de manera recíproca, la analizarán hasta el mes de febrero del año que entra. Duración: 22”, reoc/m. 
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PVEM nombra a Escobar coordinador en Senado

Ricardo Gómez y Alberto Morales, reporteros: La fracción del PVEM en el Senado de la República cambió de coordinador parlamentario en la última sesión del periodo ordinario de sesiones. 
En un comunicado, la bancada dio a conocer este martes -sin ofrecer más detalles- que el senador Arturo Escobar y Vega fungirá como coordinador en lugar del senador Jorge Legorreta Ordorica. 
El nuevo coordinador llamó a las demás fuerzas políticas representadas en el Senado, para trabajar conjuntamente y sacar las reformas que el país necesita. 
Reconoció que aunque este 2009 fue un año difícil, sobre todo en el ámbito económico y de seguridad, para el siguiente año dijo que deberán salir las iniciativas que están siendo analizadas. 
Escobar y Vega recordó que aún no se dictaminan las reformas que permitirán combatir el secuestro, por lo que señaló que en esta nueva etapa como coordinador estará impulsando que sean aprobadas en el siguiente periodo ordinario de sesiones. 
“El tema del secuestro, es una de las reformas que ha exigido la sociedad mexicana y por eso, el Congreso no puede darse el lujo de atrasarlas y así dotar con las armas jurídicas a nuestro sistema judicial para que haya una real lucha contra la delincuencia”, sentenció. 
También se pronunció por continuar con las políticas ambientales, hasta ahora abanderadas  por el Partido Verde, para impulsar un desarrollo sustentable de la mano con el crecimiento económico y social. 
Hizo un reconocimiento a la labor desempeñada por su antecesor, Jorge Legorreta Ordorica y manifestó que continuará con el trabajo empezado.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 15/12/09

HORA: 16:33

–
	NOTICIERO: Panorama
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 88.9
GRUPO: Acir


Comisión de Salud no pudo regular venta de productos milagros

María Inés Camacho Romero, conductora: Concluye el periodo ordinario de sesiones en el Senado y la Comisión de Salud no pudo regular a los llamados productos milagro.

Según los legisladores se debió a la falta de voluntad además de las fuertes presiones de esos productos y los beneficiarios de su publicidad.

Resaltan los senadores que para el próximo periodo ordinario de sesiones que se inicia en febrero, se lograrán los acuerdos para regular a estos productos. Duración: 27”, reoc/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 15/12/09
HORA: 18:37


	NOTICIERO: De la A a la Z

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 1290
GRUPO: Radio 13


Santiago Creel: la reforma política de FCH aumenta derechos de ciudadanos

RESUMEN

Abraham Zabludovsky, conductor: Frente a los micrófonos de esta estación se encuentra Santiago Creel, principal figura política del PAN en el Senado de la República, ¿su opinión general sobre las iniciativas del Presidente dadas a conocer esta mañana?

Santiago Creel: Bueno, a reserva de que las veamos con más detalle porque no las conocíamos previamente, antes de que fueran sometidas a la Cámara de Senadores, te podría decir lo siguiente:

A mí me parecen que son muy positivas porque ensanchan los derechos de los ciudadanos, a diferencia de otro tipo de reformas estaban más pensadas en los partidos políticos o en los procesos electorales, esta reforma política centra su objetivo en el ciudadano.

Ahora el ciudadano va a poder iniciar leyes, ahora el ciudadano va a poder decidir qué diputados o que senadores se quedan en el Congreso y cuales se van a sus casas.

Ahora el ciudadano va a poder decidir sobre leyes que el Congreso no quiera votar, a través del referéndum.

Ahora el ciudadano va a poder ser candidato en caso de que no opte por ningún partido político.

En síntesis es una reforma orientada a fortalecer la ciudadanía y con esto acercar a la ciudadanía a la vida pública, es decir a la actividad política y con esto acercar a los ciudadanos a los representantes populares y finalmente a todo el sistema político se ve que el ciudadano está muy lejos, tan lejos como que tuvimos un movimiento por el voto blanco, por el voto nulo que en el DF subió al 10 por ciento.

Algo que puede sorprender a muchos pero esto también indica la distancia que existe entre el ciudadano común y la clase política. Entonces es una reforma pensada de una manera que el ciudadano sea la fuente del destino final de la política. 

Y a mí me parece muy atractivo el hecho de que si los políticos estamos fallando, si la clase política no está respondiendo, que lo pueda hacer un ciudadano con iniciativas enviándolos al Congreso, que lo pueda hacer el ciudadano convirtiéndose en candidato sin necesidad de pasar por un partido que en caso de que exista una ley que el Senado o la Cámara de Diputados no quiera vota o la mande a la congeladora, que los ciudadanos puedan decidir.

Y es un asunto lo suficientemente importante para enviarlo a un referéndum de carácter nacional donde sean los propios ciudadanos que voten.

También me parece muy importante el hecho de que los legisladores, senadores y diputados, le rindamos cuantas al ciudadano si queremos seguir en la política.
Duración: 18:51, reoc/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 15/12/09
HORA: 14:00

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Senado abordará reforma política en febrero  

Ricardo Gómez y Alberto Morales, reporteros: El presidente del Senado y coordinador del PRD, Carlos Navarrete, criticó que el Ejecutivo haya enviado al Congreso el último día de sesiones su reforma al sistema político mexicano, y dijo que si esperó hasta el último momento, los senadores de manera recíproca la analizarán hasta febrero de 2010. 

En conferencia de prensa, el legislador informó que procederá a turnarla a comisiones del Senado para que en el periodo de receso las comisiones estudien la propuesta y en febrero en el periodo ordinario, se pudiese discutir y evaluar la propuesta. 

Navarrete adelantó que seguramente se presentarán otras iniciativas similares por parte de los grupos parlamentarios, que se sumarán a la iniciativa del Ejecutivo. 

En ese sentido, prefirió no adelantar ninguna opinión sobre el tema. 

Visiblemente molesto, Navarrete dijo no ver conveniente que literalmente a unas horas de que cierre el periodo ordinario, el presidente mande su iniciativa y quiera que la empecemos a discutir". 

Dijo que ahora tendrá que esperar a febrero para que la aborden los senadores. 

Navarrete consideró que al Ejecutivo ya le gustó enviar temas de vital importancia sin tiempo para los senadores. 

Dijo no compartir esa estrategia pero aseguró que la respeta. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 15/12/09
HORA: 16:48

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Renuncian diputados locales a PRD

Ella Grajeda, reportera: Los diputados locales Horacio Martínez, Patricia Razo y Abril Téllez renunciaron al PRD y se declararon legisladores independientes al interior de la Asamblea Legislativa. 
Al igual que el senador René Arce Islas, quien después de 20 años de militancia decidió dimitir a este partido, sus compañeros de la corriente Nueva Izquierda formalizaron también su salida de este partido. 
"Hoy tomamos la decisión de abandonar al PRD porque en nuestra opinión, se han dejado de lado los ideales de izquierda sobre los cuales se fundó y se apuesta al caudillismo", señaló Horario Martínez, quien fue jefe Delegacional en Iztapalapa Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Información general
FECHA: 15/12/09
HORA: 17:31


	NOTICIERO: La Red

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 88.1
GRUPO: Radio Red


Carstens se compromete a respetar la autonomía de Banxico

Jesús Martín Mendoza, conductor: El nuevo gobernador del Banco de México, Agustín Carstens, se comprometió a respetar la autonomía de la institución pero adelantó que habrá mayor coordinación con la Secretaría de Hacienda y con el Gobierno federal. Duración: 10”, reoc/m. 

	TEMA: Información General
FECHA: 15/12/09
HORA: 16:12

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Minimiza Carstens calificaciones a México

Ricardo Gómez y Alberto Morales, reporteros: En sus primeras declaraciones como gobernador del Banco de México, Agustín Carstens, minimizó la disminución de la calificación soberana de México por parte de Standard & Poors y aseguró que habrá autonomía en ese organismo, a pesar de las críticas de diversos sectores. 
En entrevista, minutos después de haber sido ratificado como integrante de la Junta de gobierno del Banco de México por el pleno del Senado, Carstens fue interrogado sobre la calificación de esa casa hacia México, la cual bajó la calificación soberana de México. 
Consideró que es un hecho que no tiene mucho significado, y recordó que el mercado califica a México "todos los días". 
Dijo que si bien se tienen que tomar en cuenta la posición de las calificadoras, se está en una posición en la cual pronto se verán resultados mucho más favorables en la economía mexicana. 
Dijo que el país ha tomado las medidas necesarias para garantizar la sostenibilidad de la deuda. 
El ahora ex secretario de Hacienda dijo que se han establecido las condiciones para un mayor crecimiento y un desempeño ordenado de la economía. 
Ante las dudas de senadores, garantizó que con su llegada no se perderá la autonomía de ese organismo, ante el gobierno federal. 
Carstens recordó que su cargo está plenamente detallado en la ley y se comprometió ante el Senado a respetar plenamente el mandato asignado por Banxico. 
Aseguró que el presidente Felipe Calderón está de acuerdo en la autonomía del Banxico, y lo único que se pretende es que se exploten mejor las instancias de coordinación entre Hacienda y el Banco de México, con pleno respeto a la autonomía. 
Carstens dijo a pregunta expresa que en materia económica vienen tiempos mejores para el país; indicó que habrá una recuperación económica sostenida. 
Dijo que el peso se ha comportado bien.  Duración: 0,dlp/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 15/12/09

HORA: 16:34


	NOTICIERO: Panorama
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 88.9
GRUPO: Acir


Autoridades del Metro: usuarios están a favor del aumento a tarifa

María Inés Camacho Romero, conductora: Autoridades del Metro señalan que los ciudadanos apoyan la medida de aumentar la tarifa en este medio de transporte.

Enrique Hernández, reportero: Los usuarios están de acuerdo en que se aumente la tarifa del Metro a cambio de hacer mejoras en el servicio, dijo el director general del transporte Francisco Bojórquez, y comentó que de acuerdo a la tendencia que presenta hasta el momento la encuesta que se realiza entre los usuarios, ésta arroja que 8 de cada 10 usuarios dieron su opinión a favor de la propuesta.

Dijo que de darse el incremento a la tarifa de este transporte, se estaría contando con un presupuesto del orden de los 11,250 millones de pesos contra los 9,000 millones con que viene operando actualmente el Metro.

Dijo que el costo real del Metro es de 9.50 lo que permitiría asumir el costo de operación y al mismo tiempo contar con recursos para la inversión.

“Aproximadamente como un 80 u 82 por ciento a favor del incremento, nosotros pensamos que es una percepción mucho muy interesante”. Duración: 57”, reoc/m.
	TEMA(S): Información general
FECHA: 15/12/09
HORA: 16:01


	NOTICIERO: Panorama
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 88.9
GRUPO: Acir


Arrestados por no pasar el alcoholímetro buscan suplentes

Alejandro Villalvazo, conductor: Vamos a hablar del alcoholímetro ¿qué noticia es ésta? Chéquense el cuento. Resulta que nos agarró el alcoholímetro entonces nos truena, revienta, no pasamos, traemos mayor cantidad de alcohol al punto 40 ó 41 permitido, entonces Torito ¿no?

Te trepan a la patrulla y ahí vas pero en el camino entra tu suplente –te preguntan– 

–¿quieres? Para no cumplir tu arresto.

–Sí.

–Bueno, dale una lana a éste.

Tú le das una lana a ese, toma tu lugar, llega alguien al alcoholímetro –pero eso sí, de que llega alguien, llega alguien– pero ya no eres tú.

María Inés Camacho Romero, conductora: Mira, esa no me la sabía.

Conductor: Esa es una. La otra tiene que ver con algo mucho más trascendente para la vida política del país y es la reforma que da a conocer hoy el Presidente Calderón, una reforma básicamente en 10 puntos que nos reitera la necesidad de reelección de legisladores, la reducción del Congreso: de 500 a 400 los diputados de 128 a 96 los senadores y una parte muy importante: la participación ciudadana, como eje fundamental de esta reforma política. Duración: 1’ 22”, reoc/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 15/12/09
HORA: 18:54

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Patrullan calles de Morelia tras granadazos  

Morelia, Mich. Corresponsalía: Una ola de terror y de incertidumbre se percibe en las calles de la capital michoacana luego de que fueran detonadas cuatro granadas de fragmentación, 2 cerca de la casa de gobierno y dos más en un centro de atención ciudadana, donde se encuentran al menos medio centenar de efectivos de la policía preventiva. 

El primero de los ataques fue a las 15:20 horas, los criminales arrojaron dos de los artefactos explosivos a 50 metros de donde vive el mandatario estatal Leonel Godoy Rangel. 

Una de las granadas fue recuperada por el grupo especial del Ejército mexicano. 

Posteriormente, a las 16:30 horas, el Centro de Atención Ciudadana, Módulo República, fue atacado por el crimen organizado, en donde fueron lanzadas 2 granadas de fragmentación, las cuales hirieron a un policía estatal preventivo y a un defensor de oficio, 

Cercano al módulo, dos civiles fueron alcanzados por las esquirlas, mientras que una joven de 13 años y su madre, de quienes aún se desconocen sus nombres, son atendidas quirúrgicamente en el hospital regional del IMSS 

Ante los ataques, centenares de policías transitan por toda la ciudad en busca de los responsables de estos nuevos atentados. 

Dos helicópteros de la Procuraduría General de Justicia del Estado realizan vigilan la zona desde las 17:00 horas. 

Cabe recordar que en menos de una semana en diversos puntos del estado, los grupos de narcotraficantes de La Familia Michoacana y de Los Zetas han atacado a las diversas corporaciones. 

Ante el temor de un nuevo atentado fueron cerradas todas las oficinas del gobierno del estado, así como el edificio que alberga al Poder Legislativo y Judicial ante la amenaza de que fueran lanzados a estos lugares otras granadas. 

Incluso se corre el riesgo de que sean cerrados los centros comerciales, lugar donde en estos momentos hay centenares de morelianos haciendo sus compras navideñas, ya que los aguinaldos y sueldos fueron pagados el día de hoy. Duración: 0, dlp/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno 2ª Edición
· César Nava: total rechazo del PAN a matrimonios homosexuales

· Diputados casi por unanimidad designaron a Juan Manuel Martínez

· Rechaza nuevo titular de ASF cercanía con Rojas Gutiérrez

· Legisladores engrosan delegación que va a Copenhague

· Reforma del Estado terminará con vicios del sistema político: Coparmex

· Da Fitch buena nota a deuda del DF

	TEMA(S): Partidos políticos
FECHA: 15/12/09
HORA: 23:07


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Nocturna 2ª Edición
ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


César Nava: total rechazo del PAN a matrimonios homosexuales
Joaquín López Dóriga: El presidente nacional del PAN, César Nava, expresó el rechazo total de su partido a la iniciativa para legalizar los matrimonios entre homosexuales.

Advirtió que si esta ley llega a ser aprobada por la Asamblea Legislativa los panistas recurrirán a la Suprema Corte para anularla:

“Que en caso de que esta iniciativa prosperara plantearemos ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación la inconstitucionalidad de esta reforma. sostenemos que en el Distrito Federal como en todo el país, bajo nuestro régimen constitucional y legal, sólo es válido el matrimonio entre un hombre y una mujer”.
Duración: 44”, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 15:12/09
HORA: 22:12


	NOTICIERO: Milenio TV

EMISIÓN: 

ESTACION: 
GRUPO: 


Diputados casi por unanimidad designaron a Juan Manuel Martínez

Ciro Gómez Leyva, conductor: Juan Manuel Portal fue nombrado como nuevo auditor de la Federación, se desempeñaba como auditor especial de Cumplimiento Financiero de este mismo organismo y además fue contralor de Pemex en los tiempos de Carlos Salinas de Gortari y cuando Francisco Rojas era director.

Fue elegido ¡por 408 diputados! prácticamente por aclamación en la última sesión de la Cámara de Diputados.

Liliana Sosa, reportera (música de foxtrot de fondo): A pesar de que los diputados estaban citados a las 10 de la mañana parecían no tener mucha prisa por iniciar la última sesión de este periodo.

Fue hasta las 11 y media cuando a cuentagotas los legisladores alcanzaron el quórum requerido: 251; en la jornada final de este año todos parecían lucir más arreglados y hasta el que nunca lleva traje, lo hizo:

–Hoy te veo muy guapo ¿es porque ya acabó la sesión? Pocas veces usas traje.

Gerardo Fernández Noroña: Gracias, favor que me haces. La verdad es que mi hija, que andaba aquí en la sesión, me regaló esta camina y esta corbata, así que yo no me la hubiera comprado, pero me dijo ‘es lo que se usa papá’ y bueno, pues me la puso y parece que ha tenido su encanto.

Varios diputados no sólo tenían el pendiente de cuidar a sus hijos entre las curules sino elegir al nuevo auditor superior de la Federación:

–Se va a proceder a la elección del nuevo auditor superior de la Federación para el periodo 2010-2017.

Y el diputado petista recalcó que lo importante no es la ropa sino la ‘percha’.

Sebastián Lerdo de Tejada, diputado PRI: En hora buena a todas las fracciones parlamentarias e invitaría respetuosamente a quienes quedan atrapados frecuentemente en el muro de las lamentaciones y los reclamos, a reconocer que también hay buenas noticias.

Gerardo Fernández Noroña: Al margen de las calificaciones que los tres candidatos tienen que aportarles y del que va a ser electo también, les doy la primicia, diputadas y diputados si no sabían todavía quién iba a salir electo, es un acuerdo largamente cocinado.

Reportera: Tras hora y media era hora de decidir entre Juan Manuel Portal, Joel Alfonso Olivas y José Luis Nava. Y al final, Noroña tuvo razón: 

–“408 votos fueron a favor de Juan Manuel Portal Martínez”.

Reportera: Una vez despachado el tema los diputados le dieron entrada a más de 100 puntos de acuerdo, muchos de ellos leídos a destajo por la Mesa Directiva, otros prefirieron pasar a la tribuna ante un pleno casi vacío

Sólo se volvió a ver a la Legislatura junta para elegir a quienes tendrán menos vacaciones, es decir, los miembros de la Comisión Permanente.

(Entonando a coro el Himno Nacional) Ahora sí, cumplido el primer periodo los diputados volverán a verse las caras hasta el 1 de febrero, justo antes del Día de la Candelaria. Duración: 3’ 53”, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 15/12/09
HORA: 20:26

0
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Nocturna 2ª Edición
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Rechaza nuevo titular de ASF cercanía con Rojas Gutiérrez
El nuevo auditor Superior de la Federación (ASF), Juan Manuel Portal Martínez se comprometió a mejorar la fiscalización del gasto público y rechazó tener cercanía con el coordinador priista, Francisco Rojas Gutiérrez.

Cuál es la cercanía, trabajé en Petróleos Mexicanos, cuando él (Rojas) era director, mi nombramiento lo da la Secretaría de la Función Pública, si ésta no hubiera querido, no soy.

"Lo mismo ocurrió en la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) y Liconsa, la responsabilidad interna existía", señaló.

Adelantó que al frente de la ASF le dará continuidad al trabajo del actual auditor Arturo González de Aragón, de cuyo equipo formó parte, y ofreció hacer de ese órgano un ejemplo de transparencia.

œHay algunas cosas que se pueden mejorar. Siempre hay una forma mejor de hacer las cosas, lo que tenemos que hacer es consolidar lo que tenemos y con mucho cuidado y responsabilidad buscar las oportunidades de mejora", señaló.

Manuel Portal, quien será titular de la ASF para el período comprendido entre el 1 de enero de 2010 al 31 de diciembre de 2017, expresó que en el tema de los fideicomisos habrá que analizarlos con detalle, porque œno todos son opacos".

Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 15/12/09
HORA: 22:03


	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Nocturna 2ª Edición
ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Legisladores engrosan delegación que va a Copenhague

Jorge Ramos, reportero: Un grupo de diputados y senadores engrosarán la delegación de México en la Cumbre de la ONU de Cambio Climático en Copenhague, Dinamarca.

La Presidencia de la República informó que el presidente Felipe Calderón irá acompañado en el avión presidencial de los secretarios de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, y de Medio Ambiente, Juan Rafael Elvira; además de los subsecretarios Juan Manuel Gómez Robledo, de Cancillería, y Fernando Tudela, de Medio Ambiente; Adrián Fernández, titular del Instituto Nacional de Ecología, y el Premio Nóbel de Química, Mario Molina. 

Aunque no viajan en el avión presidencial, forman parte de la delegación mexicana los senadores Ludivina Menchaca (PVEM); Alberto Cárdenas (PAN), Yeidckol Polevnsky (PRD); Guillermo Tamborrel (PAN), Claudia Corichi (PAN), Adriana Terrazas (PRI), y María de Jesús Aguirre (PRI). Además, los diputados Augusta Valentina Díaz de Rivera (PAN), María Dina Herrera (PRD) y Jaime Álvarez (Convergencia). 

El presidente Calderón inicia su viaje a la cumbre a las 23:00 horas de este martes

Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Información general
FECHA: 15/12/09
HORA: 20:10


	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Nocturna 2ª Edición

ESTACION: Online

GRUPO: Notimex


Reforma del Estado terminará con vicios del sistema político: Coparmex
De aprobarse la Reforma del Estado, como la propuso el Ejecutivo federal, sería un parteaguas para terminar con los vicios de un sistema político que ya no responde a la realidad nacional y con tendencia a la parálisis, consideró el sector patronal.

No obstante, la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex), consideró que a pesar de contener aspectos importantes y coincidentes a las propuestas del propio organismo, existen ausencias importantes.

Por ello, "exigimos al Poder Legislativo analizar y discutir la propuesta del Presidente sin prejuicios ideológicos y dejando de lado cualquier interés partidista o de grupo. Se requiere que las fuerzas políticas se comprometan con la sociedad y tengan una visión de Estado de largo plazo", expuso.

Explicó que entre los faltantes que han detectado en esta propuesta están los referentes a la disminución del financiamiento a los partidos políticos y diseñar instrumentos que garanticen una verdadera transparencia y rendición de cuentas de su parte.

Así como, de formas de democracia participativa: referéndum y plebiscito, acotados para que no se presten a la manipulación.

En un comunicado, el organismo expuso que la iniciativa del presidente Felipe Calderón para reformar a fondo al sistema político mexicano es coincidente con la demanda histórica de Coparmex, referente a consolidar la transición democrática, afiance la gobernabilidad e incentive los acuerdos políticos requeridos para reencauzar el desarrollo económico del país.

Adelantó que en 2010 presentará su propuesta formal de reforma política y del Estado para enriquecer las deliberaciones legislativas, además de que velará para que el resultado final sea de verdad una reforma de fondo y que integre los puntos de vista de los diversos actores de la sociedad.

Lo anterior, "a fin de que cuente con legitimidad y coherencia con la realidad nacional. Estaremos al pendiente de la segunda parte de la iniciativa de reforma del Estado del Presidente", sostuvo. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Información general
FECHA: 15/12/09

HORA: 21:32


	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Reforma


Da Fitch buena nota a deuda del DF
Mariel Ibarra, reportera: La firma Fitch Ratings otorgó a la deuda pública de la Ciudad de México la máxima calificación crediticia.

Fitch destacó como una de las principales fortalezas para esta calificación la sólida estructura de ingresos propios por la buena recaudación de impuestos, lo que le da mayor flexibilidad presupuestal y menor dependencia de recursos federales, en comparación con el resto de las entidades federativas. 

"La ejecución de programas de austeridad y disciplina presupuestaria que se han reflejado en un adecuado control sobre el gasto operacional (gasto corriente) que a su vez ha derivado en una recuperación constante en la generación de ahorro interno (flujo disponible para servir deuda y/o realizar inversión) y en una mayor flexibilidad financiera", se señala en un comunicado.

Además, destaca como otra de las ventajas el ser la principal economía del País, la elevada participación del sector formal en la economía y la amplia diversificación en los sectores secundario y terciario.

Al tercer trimestre del año, la deuda del Gobierno capitalino se registró en 45 mil 678 millones de pesos, monto que disminuyó ligeramente en términos reales en los últimos años.

Sin embargo, Fitch también señala como limitantes el elevado nivel de endeudamiento, no obstante que en 2007 se reestructuró la mayor parte de su deuda pública.

"Durante 2007 se llevó a cabo el refinanciamiento de más de 35 mil millones de pesos, con lo que se logró mejorar sustancialmente el perfil de la deuda, la cual tiene un vencimiento promedio ponderado de 26.7 años. No obstante, el 65.5 por ciento de la deuda tiene tasa variable, por lo que existe una alta exposición a riesgos de mercado", se indica en el documento.

Algunas otras limitantes que se destacan son las presiones presupuestarias que ejercen los servicios públicos altamente subsidiados como el Metro, además de las demandas en recursos que exigen seguridad pública, transporte, vialidad, saneamiento ambiental y obras hidráulicas.

La agencia ratificó la calificación en triple A a la emisión de certificados bursátiles que el GDF pretende colocar por un monto de mil 800 millones de pesos.

Estas calificaciones le dan al GDF buenas credenciales para que en 2010, la Administración local pueda adquirir deuda por hasta 5 mil millones de pesos que le fueron aprobados y busca invertir en la construcción de la Línea 12 del Metro.

Duración: 0, reoc/m.

Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Martes 15 de Diciembre de 2009





Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Martes 15 de diciembre de 2009





Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Martes 15 de Diciembre de 2009


de Abril de 2009








PAGE  
53

