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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Nava: Peña Nieto debe de explicar de dónde sacó para promoverse en El Vaticano
· Nava exhortó al Gobierno a continuar esfuerzos para combatir al narcotráfico
· Alejandro Encinas asegura que el PRD se ha convertido en un reality show
· Los diputados inician estudio para eliminar la tenencia vehicular
· Diputados consideran la ley de ayuda alimentaria a los trabajadores
· No al referéndum del PAN en contra de los matrimonios gays
· Recae en Calderón clausura de cumbre

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/12/09
HORA: 07.42
0
	NOTICIERO: Enfoque 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM

GRUPO:  Radio Mil 


Nava: Peña Nieto debe de explicar de dónde sacó para promoverse en El Vaticano
Ricardo Trejo, reportero: El presidente del PAN, César Nava, consideró que el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto utilizó recursos para promover su imagen en el Vaticano, dijo que el mandatario mexiquense debe explicar de dónde salió el dinero con el que viajó a la santa sede acompañado de la actriz Angélica Rivera, fue cuando César Nava le formuló una pregunta a Enrique Peña Nieto, “¿quién pompo?”.

De tal forma, César Nava sostuvo que Peña Nieto se promueve, pero aquí tiene que aclararse de qué partida es utilizado el dinero para este tipo de viajes y es que la mañana de este miércoles el gobernador del Estado de México, entregaron al Papa Benedicto LXI un nacimiento y artesanías mexicanas como un obsequio de la expresión cultural mexiquense arte y espíritu en el Vaticano. Duración 1´02´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/12/09
HORA: 06:57
	NOTICIERO: Imagen 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:   Imagen 


Nava exhortó al Gobierno a continuar esfuerzos para combatir al narcotráfico
Pedro Ferriz de Con, conductor: El dirigente nacional del PAN que es César Nava, exhortó al Gobierno a continuar esfuerzos por recuperar todos los territorios en poder del narco.

Insert César Nava:”Se trata de recuperar el control absoluto del Estado mexicano, sobre todo el territorio nacional, impidiendo que los cárteles se erijan de patrimonios y medidas”. Duración 30´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  18/12/09
HORA: 07:31
0
	NOTICIERO: 34-12 Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 34
GRUPO:  Tv Mexiquense


Alejandro Encinas asegura que el PRD se ha convertido en un reality show
Gustavo Lomelín, conductor: El diputado federal del PRD, Alejandro Encinas, estuvo en el Estado de México, participó en el Foro de la organización Mexicana de Movimientos Populares realizada en la ciudad de Toluca; ahí señaló que su partido, el PRD se ha convertido en un verdadero Relity Show y por eso la gente ha dejado de creer en ellos.

Insert Alejandro Encinas:”Evidentemente en el partido tenemos muchos problemas, es un partido que se la ha pasado viéndose el ombligo en los últimos 

Años”. Duración 32´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  18/12/09
HORA: 07:33
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR 


Los diputados inician estudio para eliminar la tenencia vehicular
Adriana Hernández, reportera: Mientras que la ALDF quiere subir el impuesto de la tenencia los diputados en San Lázaro del PRI, PAN y PRD analizan eliminarlo y es que es el tema obligado en la agenda de la Reforma Fiscal de la mujer donde podría ser reducido, en su caso solo también ser un impuesto estatal.

El secretario de la Comisión de Hacienda y Crédito Público de San Lázaro David Penchyna dijo:

Insert David Penchyna:”Hay que revisar cuál es el esquema más exigente para poderlo hacer o incluso contemplar su eliminación para un impulso decidido en la industria automotriz”. Duración 35´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  18/12/09
HORA: 06:23
0
	NOTICIERO: Buenos Días Metrópoli
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1150 AM
GRUPO:  GDL


Diputados consideran la ley de ayuda alimentaria a los trabajadores
Angélica Pérez Nochebuena, reportera: Se considera en San Lázaro la creación de la ley de ayuda alimentaria de trabajadores que ayudaría a las empresas a pagarles esa prestación y que es propuesta por el Senado de la República, cuenta con el respaldo de diputados del PRI, del PAN, del PRD, del PVEM y de Nueva Alianza en la Comisión de Trabajo y Previsión Social, porque elevaría el nivel nutricional de la clase trabajadora del país, sus condiciones de salud y también la productividad.

El presidente de esa comisión, Tereso Medina comentó que las grandes revoluciones comienzan por el estomago, cuando el pueblo tiene hambre, además de que los malos hábitos alimenticios empeoran cuando las fuentes de empleo no tiene comedores. Armando Neyra Chávez, el PRI, apoyó la minuta enviada por los senadores que busca reglamentar el artículo 4º Constitucional.

Dijo que la ayuda alimentaria es necesaria ante un salario que impide a los trabajadores cubrir todos sus gastos de vivienda, vestido y educación, como lo marca la Constitución Mexicana.

Octavio Madrigal Díaz y Gerardo de los Cobos Silva del PAN, mencionaron que ese derecho está contemplado en la mayoría de los contratos colectivos y debe respetarse porque da eficiencia en lo laboral; pero el diputado del PRD, Rodolfo Lara Lagunas comentó que no se trata solamente de mejorar la productividad, sino también de prevenir enfermedades en la clase trabajadora, eso debe verse como un asunto de seguridad nacional, porque le país no puede seguir produciendo generaciones de mexicanos con un desarrollo intelectual bajo y agregó que en caso de los trabajadores con salario mínimo, muchas veces prefieren consumir alimentos chatarra para dejar la mayor parte de su ingreso mensual a la familia. Duración 2´01´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  18/12/09
HORA: 08:35
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR


No al referéndum del PAN en contra de los matrimonios gays
Cristián Dasa, reportero: Con 36 votos en contra el pleno de los diputados de la ALDF rechazó la solicitud de PAN para efectuar un referéndum a través del cual se cuestionaría a la ciudadanía si estaba a favor de la legalización de matrimonios entre personas del mismo sexo.

Mariana Gómez del Campo, lideresa de la bancada blanquiazul ante el órgano legislativo de la capital argumentó:

Insert Mariana Gómez del Campo:”El gobierno de la ciudad ha consultado a los capitalinos acerca de la construcción de segundos pisos, o del alza a la tarifa del trasporte colectivo Metro, queremos que el PRD, otorgue la oportunidad a los ciudadanos de expresar su rechazo o aprobación a esta iniciativa”. Duración 50´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información general 

FECHA:  18/12/09
HORA: 07:26
0
	NOTICIERO: reforma.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Recae en Calderón clausura de cumbre
Margarita Vega, enviada: Como último orador del día, el Presidente Felipe Calderón será el responsable de cerrar la Conferencia sobre Cambio Climático y dar la bienvenida a los líderes mundiales presentes a la siguiente reunión, que se celebrará en México el próximo año.

Calderón tiene el peso de cerrar una reunión en la que no se prevén grandes avances en materia de combate al cambio climático, pues tanto China como Estados Unidos han refrendado sus posiciones en donde ninguno de los dos hará compromisos de manera unilateral.

En la última sesión de esta conferencia se habían anotado al menos 45 líderes mundiales como oradores, lo que provocó un retraso de la agenda por alrededor de 2 horas, por lo que la delegación mexicana prevé que el Presidente Calderón tome la palabra aproximadamente a las 16:00 o 17:00 horas tiempo local (entre 9:00 y 10:00 horas en México).

La gran apuesta mexicana en esta conferencia internacional es la creación del llamado Fondo Verde, mediante el cual se apoyaría a los países en desarrollo para la reducción de emisiones contaminantes, y aunque muchos países se han sumado a la propuesta, todavía no hay acuerdos sobre las aportaciones que deberá realizar cada país ni el financiamiento que se le podría otorgar, explicó una fuente de la delegación mexicana. ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  18/12/09
HORA: 07:35
0
	NOTICIERO: Ex online
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior


Pactan acuerdo contra cambio climático en Copenhague
Una veintena de países logró hoy cerrar un documento de negociación en la Cumbre del Clima, que contiene cifras de recortes de emisiones de gases de efecto invernadero y de financiación, que encajan con los objetivos de la Unión Europea (UE), según fuentes de la delegación española.

La UE llegó a Copenhague con un compromiso claro de reducir sus emisiones en un 20 por ciento en el año 2020, con la posibilidad de ampliarlo a un 30 por ciento si otros países hacen un esfuerzo similar, y a aportar 7.200 millones de euros en los tres próximos años para que las naciones pobres puedan adaptarse al cambio climático.

Los ministros de veinticinco países fueron convocados anoche de urgencia tras acabar la cena de gala ofrecida por la reina Margarita II de Dinamarca a los casi 120 jefes de Estado y de Gobierno que están en Copenhague para forjar un documento que regule la lucha contra el cambio climático.

A las siete de la mañana, después de ocho horas de negociaciones, se selló el documento con el mayor consenso posible, a pesar de las reticencias de China, que sigue manteniendo una posición muy dura, especialmente por su oposición a que sus emisiones sean verificadas por un organismo internacional, según las fuentes.

El documento sirvió de base de negociación a los jefes de Estado y de Gobierno en la reunión que mantuvieron hoy, entre los que se encontraban el jefe del Ejecutivo español, José Luis Rodríguez Zapatero, y el presidente estadounidense, Barack Obama.
Por parte de la UE, estuvieron también presentes en la reunión el presidente francés, Nicolas Sarkozy; la canciller alemana, Angela Merkel; y los primeros ministros de Suecia, Fredrik Reinfeldt, de Dinamarca, Lars Løkke Rasmussen, y de Reino Unido, Gordon Brown.
Obama, que llegó esta mañana a Copenhague, no ofreció ningún compromiso nuevo en su intervención ante el Plenario de la Cumbre, aunque, según las fuentes, estaría dispuesto a ir más lejos. ys/m. 


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen: 
· Ramírez Acuña asegura que Cámara de Diputados trabaja bajo proyectos

· Ramírez Acuña pide 'cero plurinominales'

· Diputados PAN insistirán en aplicar IVA en alimentos y medicinas

· Propone diputado del PAN reducir tenencia
· No habrá trámites en Cámara de Diputados durante periodo vacacional

· Rentan campesinos tierras para siembra de enervantes: PRI
· Absurdo premio que recibe México en Copenhague: Diputados PRD y PV

· Insulto el incremento a los salarios mínimos: Jesús Zambrano

· Plantea diputada garantizar vida sin violencia a mujeres

· Impulsa PRD ombudsman militar 

· Rechaza asambleísta de PRD reelección de alcaldes y legisladores

· Se prevé 500 mil nuevos empleos el próximo año
· Economistas prevén inflación de 5.04% en 2010

18 de diciembre de 2009
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 18/12/09

HORA: 12:47
	NOTICIERO: Milenio. Com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO:  Milenio. Com


Ramírez Acuña asegura que Cámara de Diputados trabaja bajo proyectos

Guadalajara, Notimex: El diputado federal por Jalisco, Francisco Ramírez Acuña, aseguró que las comisiones de la Cámara de Diputados trabajan bajo proyectos, no bajo caprichos, lo que facilita materializar los recursos para las diferentes áreas.

Durante la reunión mensual del Consejo Agropecuario de Jalisco (CAJ), que encabeza Mauro Jiménez Iñiguez, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados subrayó que la labor primordial de la fracción panista es trabajar unidos y sin visión partidista a favor de todos los mexicanos.

Ramírez Acuña refirió que anteriormente se tenían muchas dificultades para bajar los recursos, porque no había un proceso legislativo contable para materializarlos, y ahora, bajo proyectos, las cosas se han facilitado.

"Trabajamos para lograrlo y ahora se tienen resultados", afirmó el también ex gobernador de esta entidad, y agregó que de esta forma Jalisco se ha visto beneficiado, sobre todo, porque es uno de los estados que logró el mayor presupuesto federal para el próximo año.

Comentó que el pasado 15 de diciembre concluyeron el periodo ordinario de sesiones y están en vías de continuar con los grandes proyectos legislativos, entre ellos analizar las reformas política, hacendaria y presupuestal.

Por su parte, el diputado federal, Alberto Esquer Gutiérrez, destacó que para 2010 se logró aumentar en forma considerable el presupuesto para el campo, lo que sin duda será de gran beneficio para el sector primario del país.

Precisó que el presupuesto global de recursos federales para Jalisco alcanza los nueve mil millones de pesos, que constituye el más alto con respecto al total de entidades en México.

A su vez, el diputado federal, César Madrigal Díaz, resaltó los logros en materia presupuestaria para Jalisco, sobre todo, para la conclusión de proyectos como el puente atirantado de la avenida Lázaro Cárdenas de esta capital.

Añadió que en 2010, el Fondo Metropolitano ejercerá mil millones de pesos de recursos federales; Puerto Vallarta, otros 50 millones de pesos, y para los Juegos Panamericanos se destinaron 800 millones de pesos.

En la reunión, a la que asistieron también los legisladores federales Gumersindo Castellanos y José Luis Iñiguez, los diputados panistas reiteraron su interés de trabajar siempre fuera de una visión partidista y en beneficio de Jalisco.

El presidente del CAJ, Mauro Jiménez, agradeció a los legisladores su disposición para fortalecer al sector agropecuario jalisciense, ya que de esta forma, dijo, se podrá continuar en los primeros lugares nacionales en cuanto a producción de alimentos. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 18/12/09
HORA: 14:08
	NOTICIERO: El Universal. Com
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Internet
GRUPO:  El Universal. Com


Ramírez Acuña pide 'cero plurinominales'

Notimex: El legislador federal por el PAN, Francisco Ramírez Acuña, consideró hoy aquí que los diputados de representación proporcional ya cumplieron su misión y deben desaparecer por completo en la vida política del país. 
En reunión con el Consejo Agropecuario de Jalisco (CAJ) , el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados afirmó que 'hoy los mexicanos nos damos elecciones 100 por ciento democráticas, no dejamos en entredicho quién ganó una elección, hoy el que pierde perdió y no dice "me robaron´". 
Añadió que ahora en México el Instituto Federal Electoral (IFE) ofrece la certeza en un proceso electoral y el Tribunal Federal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) da solución jurídica a la elección. 
"Estamos en procesos democráticos muy civilizados, por lo que deberíamos irnos con el que gana, gana, y el que pierde, pierde", apuntó el diputado del Partido Acción Nacional (PAN) por Jalisco, y reiteró: "Yo diría cero diputados de representación proporcional". 
Añadió también que aprueba la reelección de presidentes municipales y legisladores federales y estatales, ya que sería la mejor forma de rendir cuentas ante la ciudadanía, por lo que calificó de una muy buena iniciativa la del Ejecutivo, porque generará avances en México. 
"El reelegir a un presidente municipal, primero es una rendición de cuentas del funcionario que se pone al servicio de la ciudadanía, y por otro lado, se le da continuidad al trabajo que hace ese ayuntamiento", dijo. 
Con respecto a los legisladores, comentó que les da la oportunidad de estar frente a la ciudadanía, por lo cual, el PAN ha planteado ya la necesidad de que el diputado fuera reelecto en beneficio de la comunidad a la que representa. 
'Hoy la mayoría de los diputados están frente a su partido político, no asisten a sus distritos, no están frente a sus comunidades, se acaba el periodo, descansan años y regresan por el mismo o por otro distrito', subrayó. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 12 2009
HORA: 12:48

	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


Diputados PAN insistirán en aplicar IVA en alimentos y medicinas

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados, el Partido Acción Nacional no quita el dedo del renglón y anuncia que para el 2010 buscará la aprobación del IVA en alimentos y medicinas.

El presidente de la Comisión de Hacienda, Mario Alberto Becerra Pocoroba, adelantó que en la reforma fiscal que pretenden impulsar en los primeros meses del próximo año discutirán los temas a los que llama tabú, entre ellos el del Impuesto al Valor Agregado para alimentos y medicinas, así como los regímenes especiales que benefician a los grandes capitales.

Mario Alberto Becerra: “Lo importante es retomar todos los temas, o sea, retomar los temas tabú…”

Reportera: El diputado panista insistió en que su partido está abierto a todos los temas como es revisar los impuestos de las grandes empresas, por lo que consideró que los priístas tendrán que revisar sus estatutos para que los alimentos y medicinas puedan ser gravados, ya que ahora esto está prohibido en los lineamientos del Partido Revolucionario Institucional. 

Enrique Cuevas, conductor: Pues que lo intenten, a ver qué es lo que sucede. Lo adelantamos, creo que no va a tener un gran éxito.

Reportera: Pues no, además con este incremento que tuvo el salario mínimo de 2 pesos, seguramente las bolsas de los mexicanos no alcanzarán a recuperarse para el próximo año. Duración: 02’10”, masn/m

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 18/12/09
HORA: 13:20
	NOTICIERO: El Financiero. Com
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Internet
GRUPO:  El Financiero. Com


Propone diputado del PAN reducir tenencia
Edgar Amigón, reportero: El diputado José Antonio Arámbula López propuso eliminar o reducir la tenencia porque está afectando directamente los ingresos del contribuyente, perturba la economía familiar y es lesivo para la industria automotriz. 
Mediante un punto de acuerdo, el legislador panista exhortó a los gobierno y a los congresos de las entidades federativas, así como a la Asamblea Legislativa del D.F. a establecer normas y medidas que permitan cumplir con este objetivo. 
El pago de la tenencia es un impuesto incoherente, toda vez que el uso del vehículo no es fuente de riqueza ni de ingresos que justifique el gravamen” dijo y resaltó que los autos son bienes que demeritan su valor rápidamente. 
Su eliminación para el próximo ejercicio fiscal o su correspondiente reducción de manera paulatina hasta su total eliminación sería una medida que ayudaría a las familias en esta crisis, subrayó. 

“Esta soberanía debe ser consciente de que el impuesto sobre la tenencia o uso de vehículos afecta de manera grave la economía de las familias y en consecuencia a la industria automotriz nacional, la cual se ha sumergido en una franca crisis económica”, reiteró. 

Por ello, agregó, es necesario aplicar medidas como la reducción del gasto público y la desaparición de secretarías innecesarias para cubrir el hueco fiscal que dejaría la eliminación de este impuesto. 

El impuesto sobre la tenencia o uso de vehículos, argumentó, se empezó a cobrar desde el 1 de Enero de 1962, un año antes de que se formalizara la candidatura de nuestro país para ser anfitrión de la Olimpiada de 1968. 
Después se estableció en una ley vigente por dos años, “que por el sistema presidencialista y de partido único de Estado que se vivía se fue alargando hasta nuestros días, lo que la convirtió en una de las formas más efectivas de recaudación fiscal durante más de 40 años”.
 El Congreso aprobó en octubre de 2007 la abrogación de la Ley de Impuesto a la Tenencia y Uso de Vehículos, a partir del 1 de enero de 2012. 
Esta fecha fue establecida con el objetivo de otorgar a las entidades federativas un plazo adecuado para la sustitución de ingresos que dejarían de percibir por el impuesto.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 12 2009
HORA: 14:01

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


No habrá trámites en Cámara de Diputados durante periodo vacacional

Omar Aguilar, reportero: En algo inédito, la Cámara de Diputados aprobó un punto de acuerdo para que los cinco mil trabajadores de San Lázaro tomen vacaciones por 15 días, tiempo en el que no habrá ningún trámite, es decir, pararán nuevamente el famoso reloj legislativo mientras se toman sus merecidas vacaciones.

Por acuerdo de la Junta de Coordinación Política, por primera vez en la historia, cerrarán 15 días sus puertas y se suspende toda la actividad de manera que se inhabilitan todas las áreas de trabajo, incluyendo la Oficialía de Partes.

En el punto tres de este punto de acuerdo se establece que este órgano de gobierno con base en sus atribuciones ha determinado como días inhábiles el periodo que corresponde del día 22 de diciembre del 2009 al 6 de enero del 2010.

También determina que de conformidad con las consideraciones expuestas, se indica que conforme a lo establecido en el artículo anterior, se tendrán por suspendidas las actividades en San Lázaro y no podrá practicarse ninguna diligencia y no correrán los plazos en los términos legales durante este periodo citado.

El coordinador de la bancada del PT, Pedro Vázquez, sostuvo que esa determinación no tendrá consecuencias legales, ya que avisaron a otras instancias de esta decisión con el fin de que se abra un compás de espera en asuntos como el correo oficial y otras notificaciones de carácter legal y también legislativo.

Así que los diputados paran el reloj legislativo y se van de vacaciones.

Carlos Urdiales: ¿Qué cosas pueden sorprender? Duración: 01’35”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 18/12/09

HORA: 13:40
	NOTICIERO: El Financiero. Com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO:  El Financiero. Com


Rentan campesinos tierras para siembra de enervantes: PRI
Edgar Amigón, reportero: El presidente de la Comisión de Reforma Agraria en la Cámara de Diputados, el priista Oscar García Barrón, aseguró que la situación de pobreza y marginación que afronta el sector campesino, orilla a que muchos de ellos a que renten al narcotráfico sus tierras para la siembra de enervantes. 

Incluso, abundó, la propia delincuencia organizada aprovecha las tierras que están en litigio y obstaculiza las resoluciones. 

“Lamentablemente, los tienta la inquietud de ganar unos pesos, porque tanto ellos como sus familias tienen que sobrevivir y el campo está abandonado; el sector vive su peor momento en la historia del país”, subrayó. 

El desinterés del gobierno federal para resolver la problemática del campo, subrayó, es evidente y muestra de ello es la iniciativa que enviara hace unas semanas al Congreso para desaparecer la Secretaría de la Reforma Agraria. Aunado, se carece de esquemas verdaderos de financiamiento para hacer producir la tierra. 

“Aunque sí hay mecanismos, como la Financiera Rural, que según la ley debe ser el banco social de los más pobres; los recursos, los créditos, no se acceden fácilmente a los campesinos”.
“No tenemos esquemas de comercialización y ésa es una obligación del Gobierno federal; la Secretaría de Agricultura está fallando en su trabajo y se echan la bolita unos a otros. No tenemos acceso a la tecnificación del campo”. 

Un campesino, agregó el diputado García Barrón, no puede comprar un tractor porque le cuesta 300 o 400 mil pesos; “necesitamos cambiar las reglas de operación de los programas, para accesar a los apoyos, que además la Ley de Desarrollo Rural Sustentable lo contempla”, mencionó.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 12 2009
HORA: 13:44

	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Absurdo premio que recibe México en Copenhague: Diputados PRD y PV
Maru Rojas, reportera: El Copenhague, el presidente Calderón demostró que debe existir en México una política exterior más activa y no sólo recibir galardones por arreglo, consideraron los diputados federales del PRD.

Por otra parte, los diputados del Partido Verde Ecologista destacaron, como lo habían dicho, que esta cumbre no tendría ningún acuerdo concreto y que el premio a nuestro Ejecutivo federal es absurdo si no hay compromisos. Duración: 00’35”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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Insulto el incremento a los salarios mínimos: Jesús Zambrano

Omar Aguilar, reportero: Diputados federales del PRD calificaron como una canallada y un insulto el incremento de 3 pesos al salario mínimo. Coincidieron en que el Gobierno Federal sólo aplica la austeridad cero a los asalariados.

Los legisladores del sol azteca Ramón Jiménez López y Jesús Zambrano señalaron que es lamentable el incremento de 2 pesos con 62 centavos a los salarios mínimos para el próximo año.

Jesús Zambrano: “Es un insulto el incremento de menos de tres pesos diarios a los salarios mínimos, menos del 5 por ciento. Yo diría, incluso que es una canallada que en medio de esta situación tan compleja de desempleo, del inicio prácticamente de un año muy complicado, después de otro, que esperemos haya sido peor el 2009 que el 2010…”

Reportero: Dijeron que es un fuerte golpe a las clases más necesitadas de nuestro país. También agregaron que no es posible que mientras el todavía gobernador del Banco de México, Guillermo Ortiz, va a recibir a partir del primero de enero del próximo año una pensión vitalicia de 190 mil pesos mensuales, a los trabajadores se les aumenta el salario en menos de 3 pesos.

Los diputados del PRD advirtieron que el aumento del 4.85 por ciento a los minisalarios será superado por el índice inflacionario, que será aproximadamente del 6.5 por ciento que se espera para el 2010, aunque no descartaron que la inflación sea mucho más alta.

Los perredistas señalaron que las administraciones panistas están demostrando su verdadero signo frente a la clase trabajadora. Duración: 02’00”, masn/m
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Plantea diputada garantizar vida sin violencia a mujeres

(Notimex).- La diputada federal Alba Leonila Méndez propuso reformas legales para garantizar una vida libre de agresiones contra las mujeres.

Ello, tras considerar que "la violencia contra la mujer ha llegado a un extremo intolerable por la gravedad y riesgo que genera en su integridad.

La legisladora del Partido Acción Nacional (PAN) dijo que es importante asegurar el acceso de las mujeres a los servicios de atención a su salud sexual y reproductiva, así como para respetar su derecho a una vida sin violencia.

En ese sentido, planteó modificar la Ley General de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia, con el fin de castigar cualquier acto deshumanizado que ejerza el personal de salud sobre las mujeres.

"Ya sea en la atención médica durante el embarazo, el parto y el periodo posterior a este o cualquier otra forma que lesione la dignidad, integridad y libertad de ellas", subrayó.

Méndez abundó que la forma y los tiempos de atención con que el personal de salud actúa "son decisivos para la vida de la madre y del bebé, especialmente en las zonas rurales y las más pobres".

Agregó que en materia de atención a las víctimas de violencia, para establecer que quienes lo requieran cuenten con información suficiente, las afectadas serán asistidas de forma gratuita y por defensores de oficio, así como intérpretes en caso de las mujeres indígenas.

Con ello, detalló la diputada, el Estado mexicano garantizará una atención digna a las indígenas y a las mujeres con algún tipo de discapacidad que sean víctimas de violencia.

Asimismo, propuso prohibir que a la víctima de violencia se le someta a procesos de conciliación o mediación con su agresor en tanto dure la situación de violencia. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 18/12/09
HORA: 11:55
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: S A 


Propone PRI bono especial para Metro

Félix Muñiz, reportero: El PRI en el Senado de la República, propuso crear un bono especial o vale para utilizar el Sistema de Transporte Colectivo Metro, para los trabajadores que perciban menos de cinco salarios mínimos, y que el subsidio lo absorba en un esfuerza tripartita el gobierno, la empresa y el usuario.

La presidenta de la Comisión del Distrito Federal, María de los Ángeles Moreno Uriegas, respaldó el incremento al boleto del metro para mejorar su operatividad, y al mismo tiempo se pronunció por crear un bono que subsidie a los trabajadores que perciban cinco salarios mínimos.

En entrevista, la legisladora del PRI comentó que en un ánimo de realidades y no de fintas o engaños, el incremento al transporte subterráneo desde hace muchos años no procede, porque la tarifa que se está cobrando no alcanza a cubrir ni el precio del boleto. 

Por ello, indicó que también es necesario mejorar el poder adquisitivo de los trabajadores y aprobar iniciativas como la de garantizar la alimentación en sus centros laborales, porque cualquier aumento al transporte golpea sus bolsillos./gh/m
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Impulsa PRD ombudsman militar 

Notimex.- La bancada del PRD en el Senado propuso reformas constitucionales para instaurar la figura del ombudsman militar y crear la Comisión de los Derechos Humanos para las Fuerzas Armadas.

En entrevista el senador José Luis García Zaldivea indicó que dichas instancias conocerán las quejas de las supuestas violaciones a los derechos humanos en donde estén involucrados miembros de las Fuerzas Armadas.

Precisó que se plantea que la Comisión de los Derechos Humanos para las Fuerzas Armadas tenga autonomía de gestión y presupuestaria, personalidad jurídica y patrimonio propios.

“La reforma del Estado debe pasar por un cambio profundo en las Fuerzas Armadas para convertirlo verdaderamente en el guardián de la soberanía nacional y de las libertades ciudadanas”, agregó el legislador por Quintana Roo.

Sostuvo que “los soldados son pueblo con uniforme, también sufren violaciones a sus derechos fundamentales, las cuales muchas veces quedan completamente cubiertas con el manto de la impunidad”.

García Zalvidea reconoció el servicio que las Fuerzas Armadas prestan al país y señaló que la creación del ombudsman militar representaría también un importante avance en las reformas que las instituciones nacionales requieren.

El proyecto de reforma también contempla que el Procurador Militar y los Magistrados del Supremo Tribunal Militar sean ratificados por el Senado de la República./gh/m
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Rechaza asambleísta de PRD reelección de alcaldes y legisladores

El vicecoordinador del PRD en la Asamblea Legislativa Alejandro Carbajal se pronunció en contra de la reelección de alcaldes y legisladores como propone el Ejecutivo federal.

Sin embargo, estimó positivo que se puedan ampliar los plazos de gobierno de alcaldes y jefes delegacionales toda vez que permitiría continuidad y la terminación de proyectos.

Además de un ahorro en los gastos excesivos de las campañas políticas en los procesos electorales, señalo.

El ex titular en Azcapotzalco subrayó que en el caso de las delegaciones tres años de gobierno son insuficientes, toda vez que se quedan muchos proyectos inconclusos y, sobre todo, existe un desfase con los programas específicos del gobierno central.

“Aceptar la iniciativa de elección consecutiva o de reelección de legisladores y de alcaldes en todo el país, como lo propone el Ejecutivo federal, sería desconocer los ideales de la lucha revolucionaria.

‘El planteamiento central tendría que ser por la ampliación de plazos de los ejercicios de gobierno’, subrayó.

En cuanto al ahorro económico, señala, que tan sólo en este año el Instituto Electoral del Distrito Federal, obtuvo un presupuesto de mil 530 millones para 2009, cincuenta por ciento más que el ejercido en 2008.

De esos recursos 117 millones fueron destinados para los gastos de campaña de los partidos políticos para las elecciones que se efectuaron este año.

Por ello, estimó importante ampliar los plazos del ejercicio en la administración pública y realizar ahorros significativos que bien pudieran destinarse a satisfacer las necesidades inmediatas de la población. /gh/m
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México confía en acuerdo en Copenhague

Copenhague, Dinamarca. Jorge Ramos/ enviado: Juan Rafael Elvira Quesada, Secretario del Medio Ambiente de México, aún confía en que se logre un acuerdo en las últimas horas en la cumbre sobre cambio climático, pese a que están en la recta final. Todo está en manos de los presidentes y jefes de Estado presentes. 

Entrevistado a las 15:00 horas locales -8:00 hora de México- en medio de un receso de plenaria de la 15 Conferencia de las Partes de la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático (COP-15), el Secretario del Medio Ambiente confió en que se logre un acuerdo o, al menos, una declaración política que no tendría efectos obligatorios para ninguna nación. 

"No quisiera sonar optimista. Creo que, como en un partido de futbol, hasta el último minuto cuenta", confió. 

"Yo creo que ahorita las líneas de integración de negociación, que comenzaron desde ayer formalmente en una cena que tuvo lugar a las nueve de la noche, con su majestad la Reina Margarita de ahí siguió una reunión de alto nivel de los presidentes, jefes de Estado y primeros ministros para continuar una línea de negociación que continuó a eso de las 11 de la noche, acabaría a las dos y media que fue la hora a la que nos retiramos, el Presidente Calderón estuvo en todo momento", informó. 

Juan Rafael Elvira dijo que hay coincidencia en que se deben establecer metas de corto, mediano y largo plazo para contaminar menos, tanto países desarrollados como países en desarrollo. 

También en cuanto a la necesidad de contar con esquemas de financiamiento que deben prevalecer para que haya instrumentos con que abordar esta problemática 

Y que las acciones que se hagan en relación a las metas deben ser verificables y no sólo declarativas. 

"Estos son algunos de los renglones medulares de la negociación, ya no existe ninguna otra autoridad por encima de los presidentes, ellos son los tomadores de decisiones y con base a las decisiones que se tomen se puede integrar un documento que pueda ser vinculante, pueda ser un tratado, puede ser un mandato, puede ser una carta de declaración política, el formato no lo seamos, no esta en nuestras manos, pero sigue esto adelante". 

El funcionario mexicano admitió que "si es una declaración (debe) llevar muchos elementos, puede ser una declaración política, pero ya habiendo integrado todos esos elementos dentro de los mandatos suficientes que nos lleven hacia México 2010, puede tener resultados importantes". agb/m
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Destapan a Zavala para alcaldía de Mérida

Mérida, Yuc. Yazmín Rodríguez/corresponsal: Diputados federales se pronunciaron a favor de la precandidatura de la Senadora panista, Beatriz Zavala Peniche, para disputar la alcaldía de Mérida en las elecciones del mes de mayo de 2010 cuando se elegirán a 106 alcaldes y 25 diputados locales. 

Con estos pronunciamientos, la contienda electoral por la alcaldía de la ciudad se enfila a que serán dos mujeres las que contiendan por ese cargo, ya que el martes pasado, el PRI también anunció que su más viable precandidata sería la todavía Diputada federal, Angélica Araujo Lara.

En conferencia de prensa, dos de los legisladores, Rosa Adriana Díaz Lizama y Daniel Ávila Ruiz, señalaron que aunque el proceso interno del PAN para elegir a sus candidatos inicia el próximo 21 de diciembre, consideran que Zavala Peniche, quien ha sido titular de Sedesol, es una buena propuesta. 

Por su parte, la misma Senadora agradeció el apoyo, pero pidió esperar la decisión final de los más de 50 mil panistas que deberán votar en forma directa el próximo 7 de febrero. Sin embargo ella tomará la decisión de pretender o no la candidatura en los próximos días, ya que las precampañas internas arrancarán el próximo 4 de enero.

La Presidenta estatal del PAN, Magaly Cruz Nucamendi, señaló que la elección municipal será muy competida, pero pidió a los meridanos seguir apoyando al PAN porque si se deciden por otra opción el riesgo será para la ciudad y sus habitantes.

El pronunciamiento de los legisladores federales se sumó al que hicieron la noche del jueves colonos panistas, quienes dieron su espaldarazo a Zavala Peniche.
En la misma reunión se dio a conocer que el PAN ha hecho encuestas y sondeos, en los que supuestamente tiene altos niveles de competitividad, por lo que advirtió que nadie puede descartar que ganen posiciones de privilegio en la próxima contienda municipal.

Tanto el PRI como el PAN han reconocido que tendrán como reto evitar caer en la guerra sucia y en el enfrentamiento estéril que disgusta y aleja a los votantes de las urnas.

Zavala Peniche manifestó que antes que nada acatará la voluntad de los panistas, pero que tiene muy clara la necesidad de luchar porque la ciudad no caiga en retrocesos y estancamientos. agb/m
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Se prevé 500 mil nuevos empleos el próximo año  

Manuel Lombera Martínez, reportero: El secretario de Economía, Gerardo Ruíz Mateos, estimó que en el 2010 la economía del país crecerá 2.8%, lo que traerá como consecuencia la generación de 500 mil empleos formales.  

Ruíz Mateos informó que entre septiembre y noviembre se revirtió la pérdida de empleos de todo el año. 

Entre junio y noviembre se generaron 300 mil empleos, lo que genera un aumento neto de 20 mil plazas laborales al cierre de 2009. 

"El comportamiento de la economía fue atípico, pues aunque el PIB caerá cerca de 7%, el empleo no se comportó igual", dijo Ruiz Mateos en conferencia de prensa. 

El funcionario informó que durante 2009 se han dado de alta 308 empresas a través del portal tuempresa.gob.mx, lo que constituye la mitad de las nuevas empresas registradas en el Seguro Social. 

Las pequeñas y medianas empresas (Pymes) recibieron préstamos de la banca social equivalentes a 73 mil millones de pesos, cantidad 50% superior al monto registrado en 2008. Este crédito benefició a 82 mil empresas que emplean a más de un millón de personas.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Información General.

FECHA: 18/12/09

HORA: 09:57
0
	NOTICIERO: El Universal.Com.

EMISIÓN:  Vespertina
ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal.


Economistas prevén inflación de 5.04% en 2010

José Manuel Arteaga, reportero: Grupos de análisis y consultoría económica del sector privado nacional y extranjero elevaron la proyección de inflación para 2010 a un rango de 5.04%, el mayor nivel en los últimos 24 meses, informó el Banco de México. 

Al presentar la encuesta de especialistas en economía del sector privado, al mes de diciembre de 2009, el Banco Central agregó que el consenso de la inflación subyacente para el siguiente año es de 4.67%. 

Hace unas semanas, el Gobernador saliente del Banco de México, Guillermo Ortiz Martínez, dio a conocer que la inflación enfrentaría presiones por el alza de impuestos, aumentos en los precios concertados y administrados por el Gobierno y el incremento en derechos en la ciudad de México. 

Este día, los especialistas en economía consideraron que, en diciembre, la inflación será de 0.61%, con lo cual a lo largo del año cerrará en 3.81%. 

Los especialistas de 27 grupos de análisis también consideraron que la economía tendrá una contracción de 7.03%, a lo largo de este año, con una pérdida de 422 mil fuentes de trabajo. 

Para 2010 esperan una recuperación de la actividad económica de 3.12% que generarán 280 mil puestos de trabajo. agb/m
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Destaca gobernador de NL operativo contra Beltrán Leyva 

Monterrey. Notimex.- El gobernador Rodrigo Medina de la Cruz resaltó hoy la importancia para la viabilidad el país del operativo de la Armada de México y el Ejército Mexicano que concluyó con la muerte del narcotraficante Arturo Beltrán Leyva.

"Qué bueno que se está trabajando en este sentido, que se pudo actuar con oportunidad por parte de la Marina, de nuestras fuerzas armadas", subrayó, al ser cuestionado sobre el operativo federal efectuado en Cuernavaca, Morelos, donde murió el denominado capo "Jefe de jefes".

El mandatario estatal sostuvo que la "puesta en marcha de estos operativos es muy importante para que logremos asegurar la viabilidad del Estado mexicano con el uso de la fuerza pública".

Asimismo, Medina de la Cruz recomendó a las corporaciones policiales de todos los niveles estar muy atentas a las reacciones que se pudieran generar en el estado y en el resto del país, por estos golpes contra los cárteles de la droga.

"Hay que estar atentos a ver cuáles son las reacciones, en este caso muchas veces hay reacciones a este tipo de acciones y tendremos que estar muy atentos aquí en el estado", indicó.

Enfatizó que "aquí hay que cerrar filas, estamos comunicados con la cuarta región y la séptima zona desde el día de ayer, con los municipios".

"Estamos permanentemente activos precisamente para poder actuar con oportunidad en caso de que haya una reacción aquí en el estado de Nuevo León", señaló.  /gh/m
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Diputados de representación proporcional ya cumplieron su misión: Ramírez Acuña

Josué Becerra: conductor: El legislador federal por el PAN, Francisco Ramírez Acuña, consideró que los diputados de representación proporcional ya cumplieron su misión y deben desaparecer por completo en la vida política del país.

En reunión con el Consejo Agropecuario de Jalisco, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados afirmó que ahora en México, el Instituto Federal Electoral ofrece la certeza en un proceso electoral y el Tribunal Federal Electoral del Poder Judicial de la Federación una selección jurídica a la elección. Duración: 00’35”, masn/m
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Necesario reforzar sistemas de inteligencia en México: Arturo Zamora

Maru Rojas, reportera: Para los diputados federales del PRI, el trabajo que están haciendo las fuerzas armadas, ayer en Morelos, hoy el ejército en Monterrey, es un trabajo parejo, dicen los priístas.

Vía telefónica, el jalisciense Arturo Zamora, integrante de la Comisión de Justicia, aunque consideró que ese trabajo es el ideal, pero sería mucho mejor reforzar los sistemas de inteligencia en este país. Se vio, así lo demostró la Secretaría de Marina, que sí funciona si se aplica la inteligencia verdaderamente en ello.

Para los diputados federales del PRD se deben revisar no sólo los operativos sangrientos, se están matando entre las mismas bandas. ¿Y dónde está el piloto, luego de cuatro horas de balazos?, se pregunta el perredista, vicecoordinador de esa bancada, Jesús Zambrano.

Jesús Zambrano: “¿Y dónde está el piloto? ¿Dónde está Genaro García Luna? Es preocupante que las cosas se estén dando de esta manera. Cuatro horas, como diría el corrido de Chava Flores, cuatro horas de balazos.

Reportera: Para el PRD, pidiendo de antemano disculpas a los colombianos, en México nos estamos peligrosamente colombianizando. No sólo las fuerzas armadas deben actuar, el gobierno debe poner a trabajar a su nuevo gabinete de la Secretaría de Hacienda, para atacar, lo que Jesús Zambrano llamó “resortes financieros” del narco, y que sólo la Secretaría de Hacienda tiene ya las herramientas jurídicas para detectar los grandes flujos monetarios que se mueven sin pagar impuestos.

José Cárdenas, conductor: Ya sé que la cosa está calmada en la Cámara de Diputados, toda vez que aunque está en actividad la Comisión Permanente, pero en general el resto ya está en sus casas, en sus distritos trabajando seguramente.

Maru Rojas: Efectivamente. Duración: 02’20”, masn/m
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Diputados PRD y PRI piden explicación sobre participación de Sermar en operativo

Omar Aguilar, reportero: Los diputados del PRD, Arturo Santana y Jesús Zambrano indicaron que resulta muy cuestionable la intervención de la Secretaría de Marina en el operativo donde murió el narcotraficante Arturo Beltrán, por lo cual se debe investigar a fondo si ordenamientos legales fueron violados por esa dependencia, dado que en Cuernavaca no hay litorales ni mar.

Jesús Zambrano: “Preocupa de manera significativa que la Secretaría de Marina esté realizando acciones de carácter policiaco, incluso hasta se habla de labores de inteligencia en la acción misma como si fuera Ministerio Público en Cuernavaca, en donde yo no recuerdo que haya algún puerto más que el aeropuerto de ahí…”

Reportero: El integrante del grupo parlamentario del PRD aseguró que la muerte del capo no significa un golpe contundente a las bandas criminales más peligrosas de México como presumió el titular del Ejecutivo Federal, sino simplemente un golpe mediático y una acción que desatará más violencia…

Por su parte, el diputado priísta Alfonso Navarrete Prida reconoció que hubo una labor de inteligencia en el operativo que llevó a cabo la localización y muerte de Arturo Beltrán. Sin embargo, coincidió con el perredista al preguntar, ¿qué estaban haciendo los marinos en un operativo en el Centro del país a cientos de kilómetros de las costas mexicanas?

Alfonso Navarrete: “Tiene que haber una averiguación previa, que ya se debe de  estar integrando, y conocer las razones que llevaron a un operativo de inteligencia de esta magnitud…” Duración: 02’00”, masn/m
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'Apócrifa', postura reformista de FCH: PRI-Edomex

Francisco Reséndiz, reportero: El líder del PRI en el Estado de México, Ricardo Aguilar Castillo, calificó como "apócrifa" la postura reformista del presidente Felipe Calderón, porque -sostuvo- en el fondo no pretende que se logre la reforma, solo pasar a la historia como aquel presidente que la propuso. 

En entrevista dijo que el Ejecutivo no puede pedir al Legislativo una reforma en la que se golpee su representatividad y, mucho menos, sin los consensos previos que una reforma de esta naturaleza debería tener por elemental lógica política. 

Al opinar sobre la propuesta de reforma política presentada esta semana por el presidente Calderón al Congreso de la Unión, el priísta dijo que "pretender que únicamente con los votos del PAN salga la reforma, es una ingenuidad más del ejecutivo federal". 

Afirmó que en lugar de fortalecer al Legislativo, el presidente Calderón pretende su debilitamiento ante la opinión pública, para que él pueda lucirse como "el valiente que propuso semejantes cambios" y echarle la culpa al Congreso de la Unión y a los partidos políticos de que no salió lo que propuso. 

Sostuvo que si el ánimo reformador del Ejecutivo fuera auténtico su propuesta de 10 puntos de reforma política hubiera incluido las sanciones procedentes para aquél ejecutivo federal que no cumpliera sus promesas de campaña, como las que él mismo hizo y no ha cumplido a la fecha. 

Consideró que el presidente Calderón utiliza una estrategia de "fingimiento reformista" para ocultar el tema de la crisis económica. Llamó al mandatario a no abandonar su principal promesa de campaña, la de ser el "presidente del empleo". 

En otro tema, el priísta calificó de "envidiosas" las críticas al gobernador Enrique Peña, vertidas por el ex-canciller Jorge Castañeda. Subrayó que "Castañeda está tan desubicado que ahora pasó, literalmente, de crítico orgánico a aplaudidor afanoso del ejecutivo federal". Masn/m
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Destaca CT sacrificio de trabajadores ante situación económica

Luego de ser reelegido por un año más al frente del Congreso del Trabajo (CT), Joaquín Gamboa Pascoe señaló que el movimiento obrero organizado se ha consolidado como una auténtica fuerza que mantiene la autonomía sindical, unidad y solidaridad en el país.

Ello a pesar de enfrentar una crisis económica severa en la que apoyó, con el sacrificio de sus agremiados, los paros técnicos para no perder empleos, sin siquiera haber recibido las gracias por parte del sector empresarial.

Expuso que sin necesidad de tomar las calles el CT sigue adelante, aunque criticó que mientras los trabajadores han dado muestras de sacrificio y comprensión por defender los empleos el sector empresarial se la pasa "llorando" por el aumento a los impuestos.

En el sector obrero "creamos distintas formas, que todas pretendieran defender la permanencia del empleo, inclusive creamos paros técnicos con sacrificios por parte de los trabajadores y nos hemos encontrado como respuesta que los señores empresarios ni las gracias han dado".

Agregó que mientras los obreros aceptaron esas condiciones "los empresarios se la pasan llorando, diciendo que les deben de quitar impuestos, que les cancelen adeudos, que es muy caro lo que pagan, que el retiro de los trabajadores en otros países cuesta unos centavos".

Ante dirigentes de los sindicatos que integran el CT, reconoció el esfuerzo de los trabajadores, el cual dijo fue una muestra de actitud seria y responsable en momentos de crisis, sin romper la regla de salir a protestar a las calles y desquiciar al país, porque han decidido seguir el camino de la ley y las instituciones. Masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 12 2009
HORA: 19:03

	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 

GRUPO: 


Admite Calderón que acuerdo climático es insuficiente

El presidente de México, Felipe Calderón, admitió hoy en rueda de prensa al término de la cumbre climática de Copenhague que el acuerdo conseguido esta noche "no es lo que muchos esperaban ni lo que el mundo necesita". 

"Servirá (el acuerdo) como base para el futuro", subrayó, en referencia a que México alberga el año que viene la XVI conferencia climática mundial. 

Se mostró satisfecho porque -dijo- el acuerdo logrado esta noche en Copenhague "incluye financiación" para el Fondo Verde de protección de la naturaleza que viene impulsando México. 

"México asume con orgullo el compromiso" de organizar la reunión de la ONU sobre el clima en 2010. 

"La humanidad nos reclama compromisos (vinculantes), con avances sólidos", subrayó en una declaración ante la prensa, en la que no se permitieron preguntas. Masn/m
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