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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· César Nava aseguró que en 2010 el PAN volverá a la senda del triunfo
· El PAN va a impulsar que sobre IVA en alimentos y medicinas

· PRI y PRD exigen una explicación al gobierno por el aumento a la gasolina
· Denuncia diputada que migrantes pagan hasta 100 dólares en retenes

· El PRI y el PAN promueven la eliminación de la tenencia

· Propuesta de Reforma Política de Calderón tiene objetivos electorales: PRI 

· Polémico enfrentamiento entre Gabriela Cuevas y Demetrio Sodi
· Bodas gay afianzan a Ebrard

· Protesta SME frente a la casa de Javier Lozano
· Ejecutan a madre de marino que enfrentó al Jefe de jefes


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:22/ 12/09

HORA: 5:42
	NOTICIERO: Reporte 98.5 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 98.5 FM

GRUPO: Imagen 


César Nava aseguró que en 2010 el PAN volverá a la senda del triunfo

Martín Espinosa, conductor: El presidente nacional del PAN César Nava, aseguró que el año próximo su partido volverá a la senda del triunfo y se pondrá de nuevo en la ruta hacia los comicios federales del año 2012. Nava Vázquez, consideró además que el 2010 es clave para los cambios de fondo y confió en que todos están en condiciones de poner de su parte, por que los panistas estarán ante las ultimas oportunidades que tenemos como país para aspirar al desarrollo. 34”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:22/ 12/09

HORA: 8:28
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  100.1 FM 

GRUPO: Radio Mil 


El PAN va a impulsar que sobre IVA en alimentos y medicinas
Martín Carmona, conductor: No habrá temas prohibidos en la próxima negociación de una Reforma Hacendaria dicen, ahora si va a llegar al Congreso mexicano. 

Sergio Perdomo, reportero: El PAN nuevamente va a impulsar que se cobre IVA en alimentos y medicinas esto declara a la Reforma Hacendaria que se va a debatir en el poder legislativo a partir del mes de enero; dicen que no basta la cascada de aumentos ya autorizados ni el alza de la gasolina y otros combustibles. Nuevamente entrará a debate el probable cobro de IVA en alimentos y  medicinas.

Para el PAN no hay temas cerrados, no hay temas vedados en la Reforma Hacendaria se van a tocar todos los temas sobre la mesa para aumentar la recaudación de impuestos, en caso contrario no habrá razón para esa reforma, lo dijo el presidente de la Comisión de Hacienda el panista Mario Alberto Becerra, integrante de la Comisión Permanente que por cierto sesiona hoy en San Lázaro a partir de las 11 de la mañana. 

Mario Alberto Becerra, diputado PAN:”Los puntos claves de la Reforma es  también tendrán que ser que el Padrón de Contribuyentes se incremente si el Padrón de Contribuyentes no se incrementa no tiene sentido la Reforma, no tiene ningún sentido una Reforma”. 

Reportero: El diputado del PAN Mario Alberto Becerra, presidente de la Comisión de Hacienda en San Lázaro, dijo que en esta Reforma Hacendaria la que se va a debatir a partir de enero en San Lázaro se verá nuevamentela posibilidad de cobrar IVA en alimentos y medicinas, eso lo dijo el presidente de la Comisión de Hacienda a nombre del PAN. 

Lo que señala el PAN es que no habrá temas vedados en este trabajo que viene de la Reforma Hacendaria. 2’ 10”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  22/12/09
HORA: 08:00
	NOTICIERO: MVS Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:   MVS 


PRI y PRD exigen una explicación al gobierno por el aumento a la gasolina
Omar Aguilar, reportero: Diputados del PRI y del PRD exigieron al Ejecutivo que cumpla su palabra y haga valer el acuerdo nacional al favor de la economía y el empleo e impedir que se incremente el precio de la gasolina en lo que resta del 2009 ya que dijeron que no hay motivos para que el combustible se haya elevado de 7.72 a 7.77 pesos por litro.

En tanto, el PAN consideró que el gobierno debe dejar de subsidiar los combustibles, el vicecoordinador del PRI en San Lázaro, Jorge Carlos Ramírez Marín, lamentó la falta de compromiso del Ejecutivo al acuerdo que estableció para congelar el precio de la gasolina durante este año y adelantó que en la cúpula priísta se llevarán a cabo reuniones para analizar el tema y pedir explicaciones del por qué este incremento.

Inser Jorge Carlos Ramírez:”Nos parece un golpe no esperado por la economía de la gente, nos parece que darlo en estas fechas además tiene un grado de alevosía o de maquinación, porque la gente está en otras cosas, está ocupada en otras cuestiones, uno de los planteamientos que se hicieron a lo largo de la discusión de la Ley de Egresos fue el aumento a la gasolina y no se acento. Vamos a reunirnos hoy en la tarde en el PRI para analizar seriamente cuáles son las explicaciones que vamos a pedir y a quiénes”.

Omar Aguilar: El legislador adelantó que hoy martes durante la reunión de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión van a exponer el tema con el fin de tomar cartas en el asunto y ver si la Secretaría de Hacienda es la que tiene que dar explicaciones todavía más profundas que la Procuraduría Federal del Consumidor por no haberse mantenido los precios de los combustibles de este año. 

En este mismo sentido, el diputado del PRD, Armando Ríos Piter, secretario de la Comisión de Hacienda, exigió al Gobierno Federal a mantener el compromiso que hizo de no subir el costo de la gasolina en lo que resta del año, ya que permitirlo advirtió, tendrá mayor presión sobre la inflación que provocaría un peor situación en la llamada cuesta de enero.

A su vez el vicecoordinador del área económica del PAN, Luis Enrique Mercado rechazó que exista un acuerdo para congelar el precio de la gasolina; textualmente señaló:”Yo creo que no había ningún acuerdo de congelamiento especifico” y consideró que se trata de un deslizamiento paulatino y que entre más pronto se haga pues mejor. Duración 2´32´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:22/ 12/09

HORA: 9:00
	NOTICIERO: Notimex.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: online

GRUPO: Notimex


Denuncia diputada que migrantes pagan hasta 100 dólares en retenes

Notimex: La diputada federal Norma Leticia Salazar denunció que funcionarios de los tres niveles de gobierno utilizan los retenes que existen en el país para cobrar hasta 100 dólares a los connacionales que regresan esta temporada navideña. 


La legisladora del Partido Acción Nacional (PAN) estimó que este fin de año al menos 850 mil migrantes regresarán a México a pasar las fiestas con sus familias, por lo que las autoridades deben actuar para impedir actos de extorsión.

Argumentó que la implementación de retenes ha hecho que proliferen actos de extorsión por parte de funcionarios federales, estatales y municipales, quienes obtienen ganancias millonarias con esas prácticas. 


En cada retén, dijo, la cuota a pagar oscila entre los 50 y 100 dólares, por lo que el paisano que regresa vía terrestre, que representa la gran mayoría, es detenido al menos siete veces durante su trayecto. 


Ante esa situación, manifestó, los legisladores están obligados a actuar, por lo que se puso en marcha el denominado programa "Diputada amiga, diputado amigo", como estrategia para combatir esas prácticas, en estrecha colaboración y coordinación con el programa "Paisano". 


Salazar Vázquez propuso crear una coordinación intergubernamental con el fin de reforzar el programa "Paisano", para consolidar las acciones y presencia de las autoridades en los diversos puntos de entrada, tránsito y salida durante el periodo vacacional decembrino. Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:22/ 12/09

HORA: 7:39
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 96.9 FM 

GRUPO: Televisa Radio


El PRI y el PAN promueven la eliminación de la tenencia
Carlos Puig, conductor: Los grupos parlamentarios del PRI y PAN promueven la eliminación de la tenencia para el 2010, afirmaron que se trata de un impuesto incoherente, dijeron pues que el uso de los vehículos no constituye una fuente de riqueza ni de ingresos que justifique el gravamen, además de que los autos se deprecian rápidamente 

Roberto Gil, diputado PAN: “En el marco de Reforma Fiscal nos ponemos a realizar el tema de la tenencia. Han sido propuestas de Acción Nacional eliminar la propuesta, eliminarse ese impuesto”
David Penchyna, diputado PRI: “Hay que revisar cual es el sistema mas exigente para poderlo hacer o incluso también contemplar su eliminación para un impulso percibido a la industria automotriz”. 53”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  22/12/09
HORA: 07:41
0
	NOTICIERO: Mi Ciudad 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 8

GRUPO:  GDL Zapopan


Propuesta de Reforma Política de Calderón tiene objetivos electorales: PRI 

Alejandra López, conductora: Los diputados federales del PRI ven con reserva la propuesta de Reforma política del presidente Felipe Calderón, consideran que tiene objetivos electorales. 

Claudia Trigo González reportera: La Reforma Política presentada por el presidente de México, Felipe Calderón, en la que propone la reelección de Alcaldes, Regidores y Jefes Delegacionales, tiene un fin electoral con el propósito de beneficiar a su partido, asegura el diputado federal Salvador Caro Cabrera.
Insert Salvador Caro Cabrera:” Esta Reforma Política se tiene que ver sin ingenuidades, se tiene que ver como un instrumento que esta jugando Calderón para encontrar alternativas para su partido”.

Claudia Trigo González, reportera: Destaca que primero se deberá buscar la revocación de mandato en todas las ordenes de gobierno, situación que por lo menos la fracción del PRI en el Congreso de la Unión ya está analizando, sin embargo; aclara que no es prioridad, lo dejarán a segundo término pues lo principal es una Reforma Económica y Fiscal.

Insert Salvador Caro Cabrera: “Ahorita lo que es importante es una Reforma Económica, particularmente una Reforma Fiscal, esta son las prioridades del país, a la gente lo que más le más le interesa para 2010, 2011 es especialmente tener empleo y ver un repunte en su economía domestica”.

Claudia Trigo González, reportera: Por el momento los priístas se encuentran enfocados en los temas económicos que calificaron de calificaron de primordiales por el bien de la población. En el tema de la revocación de mandato aseveró que aunque se tiene un consenso para reformas políticas de este tipo, no hay fecha para que se pueda subir al pleno, reitera que lo que buscarán durante la actual Legislatura son reformas fiscales.

Insert Salvador Caro Cabrera: “Va a haber Reforma política sin duda, pero ahorita particularmente, repito, los priístas estamos ocupados de los temas económicos que son los prioritarios”. Duración 1´44´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  22/12/09
HORA: 08:08
0
	NOTICIERO: MVS Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS 


Polémico enfrentamiento entre Gabriela Cuevas y Demetrio Sodi
Conductor: En información relevante en la capital del país es el enfrentamiento entre Gabriela Cuevas, ex Jefa Delegacional en Miguel Hidalgo y Demetrio Sodi el actual Jefe Delegacional. Gabriela Cuevas está acusando a Demetrio Sodi de propinarle ataques políticos debido a la diferencias sobre las obras viales en Palmas y Reforma. La diputada federal aseguró que las declaraciones de Sodi sobre presuntas anomalías en su gestión están basadas en un estudio estadístico y no en una auditoría y que Demetrio Sodi pretende mal informar a la opinión pública.

Esto después de que se dio a conocer que se llevarían a cabo varias auditorias para determinar cómo se gastó el recurso de la delegación Miguel Hidalgo, pues en la última parte de la gestión de Gabriela Cuevas y de quien la reveló cuando buscó la candidatura como diputada federal; dice Gabriela Cuevas:”Andar jugando con la reputación ajena por un estudio estadístico me parece terriblemente irresponsable e incluso agresivo, me queda claro que estos ataques son políticos, pero yo encantada de que se revise a fondo para que la ciudadanía pueda estar tranquila en todo este enredo político que ha hecho el actual Jefe Delegacional”.

Así que está confrontado dos panistas, la ex Jefa Delegacional en Miguel Hidalgo y el actual Jefe Delegacional Demetrio Sodi. Duración 1´45´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  22/12/09
HORA: 07:09
0
	NOTICIERO: MVS Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS 


Enoe Uranga afirmó que nadie debe de ser discriminado
Conductor: Enoe Uranga del PRD, precisó que nadie debe ser discriminado:

Insert Enoe Uranga:”En el primero Constitucional establece que nadie será discriminado por preferencia, por orientación o por estado civil y la ley que determina la adopción no tiene ningún tipo de restricción para que hoy mismo las personas homosexuales podamos adoptar, este es un derecho que ya está contenido en la ley y significaría un retroceso que sería inadmisible”. Duración 29´´, ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  22/12/09
HORA: 09:24
0
	NOTICIERO: Arcano.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Arcano Radio


Bodas gay afianzan a Ebrard

Redacción: Logró posicionarse la Asamblea de Representantes en los medios internacionales. “México aproBó las bodas gay”. Con su efecto colateral: “El Cardenal Norberto Rivera Carrera Rivera la condenó”. 
Radio Francia Internacional y la BBC Mundo coincidieron en el primer párrafo de su información: Con 39 votos a favor, 20 en contra y cinco abstenciones, la iniciativa fue aprobada por la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, donde la izquierda es mayoría.
Y también en que la capital mexicana se convirtió en la primera ciudad de América Latina en permitir el matrimonio entre personas del mismo sexo, luego de que el Congreso del Distrito Federal aprobara este lunes una reforma al Código Civil.
La emisora francesa apuntó que En América Latina las uniones civiles están reconocidas en Uruguay, Colombia y Buenos Aires, además de Ciudad de México y el estado mexicano de Coahuila (norte).
Mientras que la británica observó que la capital mexicana permitía la unión civil entre homosexuales desde 2006, cuando se aprobó la Ley de Sociedad de Convivencia, que le dio un marco legal a las parejas que viven bajo el mismo techo, aunque con ciertas restricciones en comparación a las uniones heterosexuales.
Añadió que antes de la votación, la Arquidiócesis de México había expresado que su oposición a la reforma legal "no es una condena a las personas, sino a los actos homosexuales y a la iniciativa de matrimonio entre personas del mismo sexo".
RFI refirió que si la nueva media es vista con buenos ojos por algunos, la iglesia católica lanzó una condena inmediata.
Indicó: El Cardenal Norberto Rivera Carrera afirmó que “las reformas que permiten el matrimonio entre personas del mismo sexo no sólo son inmorales y golpean en su estructura más intima a las familias mexicanas, sino que además dan una perversa opinión de adoptar niños”.
Así, el gobierno perredista de Marcelo Ebrard logró un golpe mediático internacional que afianza sus expectativas de lograr la candidatura presidencial de su partido en las primarias que le disputará al caudillo tabasqueño Andrés Manuel López Obrador. ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  22/12/09
HORA: 09:01
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


Protesta SME frente a la casa de Javier Lozano
Integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas llegaron a la casa del titular de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano Alarcón, para protestar por la extinción de la compañía Luz y Fuerza del Centro. 

De acuerdo con la información, los ex trabajadores de esa empresa llegaron en tres camiones al domicilio particular del funcionario, donde prevén protestar también 'por la manera en que se han dado las liquidaciones'. ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:22/ 12/09

HORA: 7:50
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: online

GRUPO: El Universal


Ejecutan a madre de marino que enfrentó al Jefe de jefes

Roberto Barbosa, corresponsal: Un comando armado ejecutó esta madrugada a cuatro familiares, entre ellos la madre, del Tercer Maestre de Fuerzas Especiales de la Secretaría de Marina, Melquisedec Angulo Córdova, quien falleció en el enfrentamiento donde fue acribillado el narcotraficante Arturo Beltrán Leyva El jefe de jefes. 

Los hechos ocurrieron en el domicilio de los familiares del marino, en el ejido Quintín Arauz, donde fueron heridos otros dos de sus parientes que se encuentran hospitalizados. 
La Dirección de Seguridad Pública Municipal informó que el múltiple crimen se realizó alrededor de la medianoche, cuando los familiares dormían, entre ellos la señora Irma Córdova Palma, madre del militar. 
El grupo de pistoleros utilizó armas calibre R-15, pero hasta ahora se desconocen cuantas personas participaron y las características de los vehículos en los que se transportaban. 
En el lugar quedaron dos personas muertas y otras dos fallecieron en los hospitales a donde los trasladaron para su atención. 
Apenas ayer, los familiares habían realizado el entierro del integrante de las Fuerzas Especiales que se enfrentó contra el jefe del cártel de Los Beltran Leyva y sus sicarios que se parapetaron en un departamento de lujo en Cuernavaca, Morelos. 
Según fuentes policiales, posiblemente los sicarios que ejecutaron a los familiares del marino pertenecen al grupo de Los Zetas, que operan en Tabasco y con los que estaban aliados los Beltrán Leyva. Ma.m. 



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen: 
· Comisión Permanente condena asesinato de familiares de marino: Ramírez Acuña

· Ramírez Acuña lamentó la agresión de familia del marino fallecido en Cuernavaca

· Diputado PAN pide no señalar al gobernador de Morelos

· Permanente otorga licencias a siete Juanitas
· Protección a víctimas, un fracaso: senador

· De cobarde califica Calderón asesinato de familia de marino

· Pide Lozano ayuda al GDF y lo ignoran
· El gobierno federal gestionará créditos para combustible
22 de diciembre de 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 22 12 2009
HORA: 14:34

	NOTICIERO: Noticias con Lolita Ayala

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Canal 2

GRUPO: Televisa


Comisión Permanente guarda minuto de silencio en memoria de la familia de marino

Dolores Ayala, conductora: En San Lázaro, la Comisión Permanente del Congreso de la Unión condenó el asesinato de los familiares del marino Melquisedec Ángulo.

En la Sesión de la Comisión Permanente, los diputados y senadores guardaron un minuto de silencio en memoria de la familia del marino.

Francisco Ramírez Acuña, presidente Comisión Permanente: “Condena enérgicamente los hechos suscitados la madrugada del día de hoy en el ejido Quintín Arauz de Villahermosa, Tabasco, en los que fueron asesinados la señora Irma Córdova Palma y Yolidavey Ángulo Córdova, Josefa Ángulo Flores y Benito Ángulo Córdova, madre, hermana, tía y hermano del Tercer Maestre de las Fuerzas Especiales de la Secretaría de Marina, Melquisedec Ángulo Córdova, quien falleciera en el cumplimiento de su deber el pasado 16 de diciembre del presente año.” Duración: 00’40”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 22 12 2009
HORA: 13:34

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Comisión Permanente condena asesinato de familiares de marino: Ramírez Acuña
Rosy Ahuatzin, reportera: Hoy, la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, prácticamente la última sesión del año, condena la muerte de los familiares de Melquisedec Ángulo, marino que participó en el operativo en Cuernavaca, Morelos.

Los legisladores admiten que entramos a una carrera de horror, piden saber con qué fuerzas del orden contamos, porque la maldad no conoce límites y quienes más pierden son los pobres.

Francisco Ramírez Acuña: “Manifestamos que estos hechos no deben ser motivo para amedrentar su tarea en el marco de la ley. Esta soberanía repudia los hechos de violencia y reitera su confianza en las instituciones de la República, para salvaguardar el Estado de Derecho y condiciones de seguridad y justicia para todos los mexicanos.”

Reportera: Los legisladores de esa manera respaldan a las fuerzas armadas. Dicen que esta lucha es desigual, en donde los que más pierden son los pobres. El tema subió a la tribuna, la condena fue unánime, el llamado es a la unidad. Al Gobierno Federal le piden deslindes y castigo a los responsables, así como cuentas claras.

Vamos a escuchar al diputado Jorge Carlos Ramírez Marín, del PRI.

Jorge Carlos Ramírez: “El que piense que esta lucha terminará con la captura de un personaje está equivocado y el que piense que tenemos un momento para titubear, un momento para ceder, está equivocado.

“Desde aquí, el grupo parlamentario del PRI respalda a las fuerzas de combate al narcotráfico. Exige al gobierno el castigo inmediato a quienes los cometieron.” Duración: 02’20”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:22/ 12/09

HORA: 13:07
	NOTICIERO: Antena Radio 

EMISIÓN: Vespertino 

ESTACION: 104.1 FM 

GRUPO: Radio Formula 


Ramírez Acuña lamentó la agresión de familia del marino fallecido en Cuernavaca

Ana Francisca Vega, conductora: Hay reacciones sobre lo que sucedió ayer en la noche en Tabasco. El secretario general del PAN José González Morfin, lamentó la agresión contra los familiares del marino y sostuvo que no se puede bajar la guardia en la lucha que se tiene contra el narcotráfico.

Javier, Reportero: Legisladores de todos los partidos políticos aquí en la Comisión Permanente reprobaron y lamentaron la agresión que sucedió con la familia del marino Melquisedec Angulo Córdova, y exhortaron a las autoridades y especialmente a la Procuraduría General de la Republica para que investiguen cuanto antes con los responsables. De hecho en la ultima sesión que se esta llevando a cabo, ultima sesión de la Permanente, inició con un llamado reprobando este episodio por parte del presidente de la Comisión, Francisco Ramírez Acuña. 

Francisco Ramírez Acuña: “Expresamos nuestro total respaldo a las fuerzas que combaten el crimen organizado y manifestamos que estos hechos no deben ser motivo para amedrentar su tarea en el marco de la Ley” 

“Esta soberanía repudia los hechos de violencia y reitera su confianza en las instituciones de la República para salvaguardar el Estado de Derecho y condiciones de seguridad y justicia para todos los mexicanos. Así mismo exhortamos a las autoridades correspondientes a que se deslinden las responsabilidades del caso, se castigue a los responsables”. 1’ 45”, Ma.m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 22/12/09
HORA: 14:09

	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal.com


Congreso condena ataque a familia de marino  

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: La Comisión Permanente del Congreso condenó la masacre en la que fue ejecutada la madre del marino Melquisidec Angulo Córdova, y otros familiares, y los diputados y senadores integrantes de ese órgano legislativo guardaron un minuto de silencio en honor de las víctimas del ataque del crimen organizado. 

El Congreso expresó su total respaldo a las fuerzas armadas, y adoptó la postura de que el atentado contra la familia del militar no sirva para amedrentar su tarea en el marco de la ley. Subrayó su repudio a la violencia. 

En su sesión de este martes de la Comisión Permanente, las representaciones de los partidos políticos condenaron ataque del crimen organizado contra personas inermes. 

El PRI lamentó la masacre, y subrayó que en el combate al crimen organizado pierden más los pobres y desprotegidos, la población civil, los que no tienen protección. 

"Estamos entrando a una cadena de horror, en la que cada vez viene algo más espeluznante", dijo el vice coordinador del PRI, Jorge Carlos Ramírez Marín, al expresar su condolencia por el asesinato de los familiares del militar tabasqueño. 

La diputada Teresa Incháustegui, del PRD, llamó la atención en que el crimen organizado hay que enfrentarlo, pero que la solución  al problema no se alcanzará con violencia, sino con medidas efectivas en la raíz social de la problemática actual. 

Alberto Pérez Cuevas, diputado del PAN, pidió la unidad de las fuerzas políticas en torno de la estrategia federal con el crimen organizado; es hora de estar unidos, no de la mezquindad, señaló el legislador. 

El senador Arturo Escobar, del PVEM, expresó el total respaldo de su fuerza política al Presidente Felipe Calderón en el combate al crimen organizado, y exigió que el gobierno federal informe al Congreso con mayor precisión y detalle de las acciones que se llevan a cabo para recuperar la tranquilidad en el país.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 22 12 2009
HORA: 13:25

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Diputado PAN pide no señalar al gobernador de Morelos

Sergio Perdomo, conductor: En la Comisión Permanente se analizaron diversos asuntos, sobretodo el que tiene que ver con la delincuencia de las últimas horas.

En San Lázaro, en la sesión semanal de la Comisión Permanente se guardó un minuto de silencio por la muerte del marino y sus familiares, que fueron ejecutados por el crimen organizado.

El coordinador de los senadores del PRI, el sonorense Manlio Fabio Beltrones, dio una conferencia de prensa y exigió que no se baje la guardia en contra del crimen organizado más allá de las amenazas y de estos hechos lamentables y sangrientos, donde asesinaron anoche a la madre y a otros familiares del marino que participó en el operativo de Cuernavaca.

Manlio Fabio Beltrones: “Al mismo tiempo, después de lamentar este incidente, este crimen que se ha cometido, insistir en que la ruta es la correcta, la de seguir exigiendo que el Estado Mexicano combata hasta sus últimas consecuencias al crimen organizado y al narcotráfico. Un evento de esta naturaleza, por dramático que parece y doloroso, no intente de ninguna manera amedrentar a las fuerzas públicas y al Estado Mexicano; por el contrario…”

Reportero: Manlio Fabio Beltrones señaló que las investigaciones en Morelos deben incluir al gobernador de esa entidad, al panista Marco Antonio Adame. La PGR debe estar actuando al respecto a través de una averiguación previa en contra del gobernador de Morelos.

Manlio Fabio Beltrones: “No tengo ninguna duda de que un evento de esa naturaleza amerita que se abra una averiguación. Más que convencido estoy que la Procuraduría General de la República ya la debe de tener y ésta debe de lograr el objetivo requerido de saber hasta adónde pudieron haber penetrado todos estos cuerpos delincuenciales a las autoridades en algunas de las entidades o a nivel federal.

Reportero: El senador del PAN, José González Morfín, pidió que no se le interrogara sobre este asunto y de paso solicitó la versión de lo que había dicho al respecto el priísta Manlio Fabio Beltrones.

Después, el diputado del PAN, Carlos Alberto García, él sí aceptó hablar de este asunto. Admitió que sí se deben investigar a todas las autoridades de Morelos, pero pidió no señalar al gobernador de Morelos mientras no se tengan las evidencias de algún ilícito.

Carlos Alberto García: “Siempre tiene que haber una investigación amplia, puntual, detallada, y aquel servidor público o funcionario del nivel, rango, partido, color, forma de pensar y lo que sea, se demuestre que está involucrado, tiene que actuarse en consecuencia.

“Lo que no se puede permitir es que sin haber una investigación o un tema profundo, se esté tratando de dirigir ya con supuestos nombres y apellidos. Yo creo que quien haya hecho esa aseveración es temeraria. Nosotros en Acción Nacional siempre hemos estado apostados por que se investigue y si alguien es responsable que sea sancionado.”

Reportero: El senador del PRD de Michoacán, Jesús Garibay, señaló en la tribuna que el Estado de Derecho está en riesgo y con esta guerra loca están cayendo inocentes.

Jesús Garibay: “Parece que lo que está ahora en riesgo verdaderamente es el Estado de Derecho. Parece que al siguiente día estamos esperando ya la peor noticia no cómo se está resolviendo, porque no se está resolviendo, sino qué sigue…” Duración: 04’00”, masn/m
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Permanente otorga licencias a siete Juanitas
Notimex: El caso de las 'Juanitas' en San Lázaro abrió hoy nuevamente el debate en la sesión de la Comisión Permanente, luego de que siete diputadas y dos legisladores solicitarán licencia indefinida a partir del 1 de enero de 2010. 
Laura Elena Ledesma Romo, Mariana Ivvete Ezeta Salcedo, Carolina García Cañón, del PVEM; Ana María Rojas Ruiz, del PRI; Anel Patricia Nava Pérez, del PT; Oralia López Hernández y María Elena Perla López Loyo, del PAN, son las siete diputadas que dejarán su curul a suplentes hombres. 
Ezeta Salcedo, Rojas Ruiz, García Cañón, Ledesma Romo y Nava Pérez forman parte del grupo original de "Juanitas" que solicitaron licencia a tan sólo 48 horas de haberse instalado la LXI Legislatura, siendo tal el debate que en ese entonces generó que la resolución quedara pendiente hasta este martes. 
Alvaro Raymundo Vargas Sáenz, del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) fue también del primer grupo de legisladores que solicitaron licencia indefinida, y hoy se sumó el panista y presidente de la Comisión de Salud, Julián Velázquez y Llorente. 
Enoé Margarita Uranga Muñoz, del Partido de la Revolución Democrática (PRD) dio la bienvenida al cambio de los diputados, pero lamentó que las siete legisladoras hayan actuado como "prestanombres" para hacer nuevamente a las mujeres "sujetos de discriminación política" para ceder su curul a varones. 
Con esa actitud, agregó, no sólo se violan las leyes mexicanas, sino convenios internacionales que ha firmado nuestro país sobre cuotas de género y que el Congreso de la Unión se hizo "cómplice de esa trastada". 
"Tendremos, porque así lo firmó México en la ONU, que rendirle cuentas a la ONU, tendremos que presentarle a la ONU un informe en el que reconozcamos que traicionamos los compromisos internacionales establecidos, que traicionamos a la democracia moderna, que traicionamos a nuestro compromiso con las mujeres", subrayó. 
Mientras que el diputado panista Carlos Alberto Pérez Cuevas, subió a tribuna para aclarar que las licencias de sus compañeras de bancada Oralia López, María Elena Perla López y también de Julián Velázquez, no es por el efecto "Juanito", sino porque buscarán una candidatura del PAN en Tlaxcala.  Duración: 0, dlp/m.
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Protección a víctimas, un fracaso: senador

Ricardo Gómez, reportero: El secretario de la Comisión de Seguridad Pública del Senado, Mario López Valdez (PRI), opinó que la familia del marino muerto en el operativo en Morelos, agredida este martes y que dejó como saldo el asesinato de la madre del elemento naval, es "una víctima más" de la guerra que el presidente Felipe Calderón ha declarado al narcotráfico y las mafias organizadas. 
El senador por Sinaloa sostuvo en entrevista que se confirma una señal "muy peligrosa" para los miembros de los cuerpos policíacos porque ir a combatir no es sólo perder tu vida, sino arriesgar la vida de todos tus descendientes. 
Recordó que el presidente Calderón ha dicho que "ni un paso atrás" pero sí le pedirán revisar la estrategia para ver cómo se lleva a cabo esta lucha. 
"Y de alguna manera utilizar menos el cuerpo a cuerpo, y utilizar más la inteligencia donde no se arriesgue a personas inocentes". 
López Valdez dijo que además es un "fracaso más" del programa que se tiene para proteger a víctimas y es una señal de aquello que decía el gobierno de que pudiera en un momento dado la delincuencia incrementar la violencia. 
"Lo curioso es que jamás se podía pensar que se podía atentar contra la familia del naval caído", dijo.  Duración: 0, dlp/m.
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PVEM condena ataque a familia de marino

Alberto Morales, reportero: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) condenó el asesinato de los familiares del marino Melquisedec Angulo, quién murió el 16 de diciembre pasado durante la captura del narcotraficante Alfredo Beltrán Leyva. 
En voz del senador Arturo Escobar, secretario de acción electoral del PVEM, el instituto expresó su enérgico rechazo a estos crímenes que calificó como de venganza. 
Entrevistado durante la sesión de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, el legislador respaldó la estrategia del presidente Felipe Calderón en contra del narcotráfico y el crimen organizado, pero reconoció que ante estos "tiempos de violencia, una parte de la sociedad se encuentra en estado de indefensión". 
"Me gustaría decir que no, que vivimos en seguridad, pero hay zonas del país en donde no, donde la inmersión del crimen organizado y la corrupción de la autoridad es profunda", dijo. 
Ante ese escenario, el senador ecologista expresó que la sociedad debe seguir presionando para no ceder terreno ante la violencia. 
"Hoy vivimos tiempos históricamente violentos de enorme inseguridad, y la única forma de salir adelante es seguir apoyando la guerra del gobierno mexicano contra el crimen", expresó. Ma.m. 
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De cobarde califica Calderón asesinato de familia de marino

El presidente Felipe Calderón calificó de artero, cobarde y deleznable el ataque perpetrado en la madrugada de hoy en Tabasco, donde fueron asesinados cuatro miembros de la familia del marino Melquisedec Angulo Córdova, muerto durante la operación contra Arturo Beltrán Leyva, en Cuernavaca. 

En el marco del CXCIV Aniversario Luctuoso de Don José María Morelos y Pavón, el Ejecutivo federal subrayó que el gobierno no se amedrentará por criminales “que merecen el repudio unánime de la sociedad y merecen pagar por sus crímenes”.

Agregó que el ataque en el murió la madre del oficial, dos hermanos y una pariente, se confirma la falta de escrúpulos con que opera el crimen.

En un momento más información...ys/m. 
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Calderón confía en lograr Reforma Política

José Ramos, reportero: El presidente Felipe Calderón confió en que el Congreso tendrá altura de miras y se colocará más allá de los intereses de las fuerzas políticas a la hora de analizar su propuesta de reforma política que envió al Senado el pasado 15 de diciembre. 
Al encabezar la ceremonia del 194 aniversario luctuoso de José María Morelos y Pavón, Calderón reiteró su deseo de que el 2010 sea un año de inflexión. 
"Que en el 2010 se pase un nuevo derrotero que resuma nuestros ideales políticos y económicos. Con ese afán presenté hace unos días al Congreso una iniciativa de reforma política que busca darle más poder al ciudadano". 
Candidaturas ciudadanas, reelección de alcaldes y legisladores así como aumentar el porcentaje para que un partido mantenga el registro son algunas de las propuestas presentadas por Calderón. 
"Con ese afán habremos de recorrer entre todos la ruta del diálogo y la negociación para poder encontrar alternativas que hagan a nuestra nación ser más próspera y más justa". 
Calderón Hinojosa añadió: "sé que el Congreso habrá de estar a la altura de miras para discutir en sus méritos los cambios que requiere el país y que más allá del legítimo interés de las fuerzas políticas está el interés de la nación". Ma.m. 
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Pide Lozano ayuda al GDF y lo ignoran
El secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, lamentó que las autoridades del Distrito Federal no hagan nada por evitar las marchas y plantones que ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro realizan frente a su domicilio particular. 

“No creo que pase a mayores, pero sí es muy lamentable que el Gobierno del Distrito Federal, no aparezca. De la Secretaría de Seguridad capitalina, ni sus luces. Y por supuesto que están enterados, pero bueno, me imagino que están más preocupados aprobando matrimonios entre personas del mismo sexo”, dijo el secretario del Trabajo. 

En entrevista con Grupo Imagen, señaló que ya le pidió ayuda al secretario de Gobierno capitalino, José Ángel Ávila, pero no ha recibido respuesta alguna. 

“Cuando se trata de los suyos están muy presentes e impiden todo este tipo de abusos, pero cuando se trata del gobierno federal se hacen ojo de hormiga y dejan que las cosas pasen”, dijo. 

El funcionario, quien se encuentra afuera de su casa, aseguró que, pese a las presiones de los electricistas, el decreto de extinción de la compañía Luz y Fuerza del Centro es irrevocable. 

“Ni con esto vamos a dar marcha atrás, ni a cambiar un ápice de las decisiones que se han tomado ni de los términos en los que se está llevando a cabo la liquidación de la extinta Luz y Fuerza del Centro”, advirtió. 

Lozano Alarcón consideró que la postura que está tomando el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) es de desesperación. 

“Estaban acostumbrados a salirse con la suya siempre y a obtener privilegios indebidos y pues ahora que los pierden están tratando de intimidarnos de esta manera (…) pero eso no va a ocurrir”, prometió. ys/m. 
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Piden asambleístas a Ebrard vetar matrimonios gay
Olivia Cabrera, reportera: Diputados locales de oposición pidieron al Jefe de Gobierno Marcelo Ebrard, vetar las reformas al Código Civil del DF, que permiten a personas homosexuales en el matrimonio y la adopción de hijos.

Luego de que este lunes la mayoría perredista aprobó estas reformas en la Asamblea Legislativa del DF, la mañana de hoy a nombre de los 15 diputados del PAN, del legislador priista, Emiliano Aguilar y del diputado Norberto Solís del PVEM, la coordinadora del blanquiazul, Mariana Gómez del Campo entregó una carta en las oficinas del Gobierno capitalino, pidiéndole que no publique dicha reforma, ya que “no se respetó la normatividad durante el procedimiento, se violentaron los ordenamientos jurídicos y porque va en contra de la voluntad mayoritaria”, además de que no se consulto lo suficiente con especialistas.

En caso de que el jefe de Gobierno ignore esta petición, Gómez del Campo adelantó que ya preparan una controversia constitucional. ys/m.
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El gobierno federal gestionará créditos para combustible

Redacción: La Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT), a través de Aeropuertos y Servicios Auxiliares (ASA), gestionará ante el Banco Nacional de Comercio Exterior (Bancomext) la ampliación del plazo de crédito para el suministro de combustible.

Lo anterior para contribuir en el proceso de recuperación de la industria aeronáutica, señaló la dependencia en un comunicado.

Informó que el consejo de administración de ASA aprobó que el organismo realice las negociaciones correspondientes para la obtención de los créditos que ascenderían a mil millones de pesos. El esquema se mantendría vigente del 1 de enero al 15 de diciembre de 2010.

El objetivo del financiamiento consiste en extender 20 días adicionales a los 54 con los que cuentan habitualmente las aerolíneas. El presupuesto asignado contribuirá para ampliar el plazo de pago por turbosina o gas avión hasta en 74 días. El programa estará a disposición de todas las líneas aéreas mexicanas.

Durante 2009, ASA solicitó a Bancomext un crédito por mil 700 millones de pesos para la extensión de los tiempos de pago por concepto de combustible. De la línea de crédito disponible, las aerolíneas Mexicana de Aviación, Aerovías de México y Concesionaria Vuela realizaron los trámites correspondientes para la ampliación de sus plazos por un monto de mil 65 millones de pesos. 

El programa estuvo vigente en el periodo del 16 de julio al 15 de diciembre de 2009.

La SCT indicó que desde hace 30 años, ASA Combustibles administra, conserva y mantiene una red de 63 estaciones de carburantes en México. Duración: 0, dlp/m.
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Condenan legisladores ejecución de familia 

Javier Giles, reportero: Legisladores de todos los partidos políticos de todos, en la Comisión de la Permanente, condenaron y lamentaron la agresión que sufrió la familia del marino Melquisedec Angulo Córdova, exhortaron a las autoridades, especialmente a la PGR, para que investigue cuanto antes y dé con los responsables.

El senador panista José González Morfín consideró que el Estado no debe bajar la guardia y continuar con esta lucha.

En tanto, el senador del Partido Verde, Arturo Escobar fue más allá y sostuvo que la influencia de los cárteles de crimen organizado se ha metido a las instituciones y sabe de los operativos y de las estrategias que está utilizando para combatirlos, y dijo, eso debe de investigarse con nombre y apellido.

Por otra parte, el coordinador de los senadores del tricolor, Manlio Fabio Beltrones, coincidió y dijo que el país espera resultados de estas investigaciones incluidas aquellas, en las que presuntamente están involucradas autoridades.

Este martes se llevo a cabo la última sesión del año de la Comisión de la Permanente e inició con un minuto de silencio en memoria de las víctimas, también con un llamado a reprobar este episodio y pedirle a las autoridades investigar y dar con los responsables.

“A sus familiares y amigos nuestras condolencias sentidas y solidaridad. Expresamos nuestro total respaldo a las fuerzas que combaten el crimen organizado y manifestamos que estamos estos hechos no deben ser motivo para amedrentar su tarea en el marco de la ley.

“Esta soberanía repudia estos hechos de violencia y reitera su confianza en las instituciones de la república, para salvaguardar el estado de Derecho y condiciones de seguridad y justicia para todos los mexicanos. Asimismo exhortamos a las autoridades correspondientes a que se deslinden las responsabilidades del caso y se castigue a los responsables”, señaló el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña
Duración: 3’/lgg/m
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Demandan legisladores unidad contra el crimen organizado

Héctor Guerrero, reportero: En la segunda sesión de la Comisión de la Permanente, diputados y senadores guardaron un minuto de silencio en memoria de los familiares del marino Melquisedec Angulo.
En tribuna, fijaron postura y consideraron que se debe ir hasta el final en esta lucha contra la delincuencia.

“A utilizar más la inteligencia criminal, a capturar más las redes económicas de estas empresas, a terminar efectivamente con lo que nutre, desde las élites a estas organizaciones”, sostuvo la diputada Teresa Incháustegui Romero.

Demandaron unidad contra el crimen organizado.

“Es cuando el Congreso Mexicano tiene que decir, sí apruebo los recursos económicos”, dijo el senador Arturo Escobar.
En declaraciones previas, el líder de los senadores priístas, consideró correcto el camino del gobierno Federal para enfrentar al crimen organizado.

“La ruta es la correcta, la de exigir que el Estado Mexicano combata hasta sus ultimas consecuencias al crimen organizado y al narcotráfico; y que un evento de esta naturaleza, por dramático que parece y doloroso que sucede no intente, de ninguna manera, amedrentar a las fuerzas publicas y al Estado Mexicano”, señaló Manlio Fabio Beltrones.

Los legisladores coincidieron en señalar que está lucha contra la delincuencia organizada debe de involucrar a todos los niveles de gobierno y no debe de tener colores partidistas. Duración: 2’/lgg/m
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Comisión Permanente aprobó citar a titulares de Hacienda y Energía

Omar Aguilar, reportero: El Pleno de la Comisión Permanente aprobó hoy citar a comparecer a los titulares de la Secretaría de Hacienda y también de Energía, para esclarecer la política de precios y tarifas en el sector energético. Además exhortó al Poder Ejecutivo a mantener los precios de gasolina congelados hasta que termine este 2009.

Vamos a escuchar lo que dice en la tribuna Rogelio Rueda, senador del PRI.

Rogelio Rueda: “La Comisión Permanente exhorta al Ciudadano Presidente de la República a respetar el acuerdo nacional a favor de la economía y el empleo suscrito el paso 7 de enero de este 2009 por él mismo. Asimismo, para que instruya lo necesario a efecto de que los precios públicos de las gasolinas, diesel, diesel agropecuario y marino, gas LP y natural, y el servicio de suministro de energía eléctrica tanto doméstica como industrial se mantenga en los niveles que ha registrado en el año 2009.”

Reportero: El exhorto de los diputados y senadores refiere a que se debe respetar el acuerdo nacional a favor de la economía familiar signado por el Ejecutivo federal, el Congreso de la Unión, los ejecutivos estatales y diversos organismos de representación social.

En este mismo sentido, el diputado del PRI, David Penchyna, mediante una declaración criticó este incremento y señaló que el Gobierno Federal utilizó el hecho de que los mexicanos están distraídos con las fiestas de fin de año, para hacer estos incrementos.

David Penchyna: “El Presidente nos sorprenda en época navideña, tal vez sus asesores le dijeron que como ya nos íbamos de vacaciones los mexicanos, no se iba a dar cuenta del aumento a la gasolina. Esta es una trampa en materia de ingresos, porque al final del día lo que están haciendo en los últimos seis días hábiles del año de aumentar la gasolina, es lo que van a usar como precio de cotización base para el aumento de gasolina del año que entra. Entonces, no hay política energética, mucho menos hay política tarifaria. Esta acción del Presidente daña a las clases más desprotegidas…” Duración: 02’30”, masn/m
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Matrimonio entre personas del mismo sexo tiene que ver con derechos patrimoniales: Gabriela Cuevas

Conductor: La diputada panista, Gabriela Cuevas, mencionó que el matrimonio civil entre dos personas del mismo sexo tiene que ver más con derechos patrimoniales y seguridad social y dijo que es necesario revisar la situación a nivel federal, pero considera que no se quebranta ninguna ley en el caso de las adopciones y que hay que revisar, sin embargo, los candados legales.

Gabriela Cuevas: “El hecho de que dos personas del mismo sexo puedan contraer matrimonio civil, lo que habla es de derechos patrimoniales y de lo que habla es posiblemente, pero habrá que revisarlo a fondo, de un tema de seguridad social, aunque el tema de seguridad social también deberá evaluarse a nivel federal, aunque no existe ningún candado.

“Lo que sí creo que es fundamental es que en los casos de adopción, sean personas del mismo sexo o de distinto sexo, sea una madre o padre soltero, sí se hagan estudios a fondo para evitar mafias o para evitar problemas de trata de personas como los que se han visto. Eso es muy independiente de la orientación sexual que tengan los adoptantes. Duración: 01’00”, masn/m
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Preocupante incremento salarial a los mínimos: Armando Ríos Piter

Carlos Alberto García, conductor: En relación al incremento salarial que se dio a conocer hace unos días, ha habido diferentes reacciones, sobretodo porque ya empieza a haber incrementos en otros ámbitos, por ejemplo, en el costo de la gasolina.

Para hablar del tema tenemos en la línea telefónica a Armando Ríos Piter, integrante de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, del Partido de la Revolución Democrática.

El incremento salarial se habla de que es insuficiente, ¿qué opinan ustedes como legisladores?

Armando Ríos: Sin duda alguna nos preocupa, porque este incremento, en términos reales, no podrá soportar o cubrir los incrementos que se esperan para el próximo año, por ejemplo, el incremento al precio de la gasolina, aunado al incremento a los impuestos, que fue recientemente aprobado por el PRI y el PAN, pues tendrán un impacto en el precio de los distintos artículos de los bienes y servicios que consumen los mexicanos.

Conductor: Se ve un año difícil, porque incluso en la ciudad de México se anuncia también el alza al precio del boleto del Metro, se anuncia también el alza al pago del agua. En este sentido, como legisladores, ¿ustedes qué harán? ¿Qué proponen?

Armando Ríos: Preocupa que haya, digamos, un incremento generalizado en los precios y que la economía sigue estancada. Como tú sabes, todo el año pasado fue un año crítico en la medida en que la economía se vio sumergida y golpeada por la crisis internacional. Nosotros esperaríamos que la economía se pueda reactivar, por eso hemos empujado y planteado que el Ejecutivo, el Presupuesto que nosotros aprobamos, lo eche a andar cuanto antes. Se requiere que el Presupuesto incremente la demanda agregada y con ello se puedan mejorar las condiciones de empleo que ahorita están frenadas.

Nosotros esperamos que el Ejecutivo no vaya a aletargar el uso del gasto público y no acabe utilizando, como ocurrió este año, hasta los meses de noviembre y octubre.

Conductor: Como diputados, ustedes son encargados de hacer las leyes, de hacer el marco jurídico en ese aspecto. ¿Qué propuesta pueden tener para esta ola que se espera en el 2010, sobre todo que los 2 pesos con 58 centavos en que se incrementará el salario, son insuficientes para enfrentar todo este tipo de aumentos que se vislumbra vendrán el próximo año?

Armando Ríos: La economía no se puede reactivar por decreto y precisamente nosotros lo que planteamos es, una, que el Presupuesto que ya está aprobado se eche a andar cuanto antes, especialmente en términos de obra pública, de infraestructura, que empuje y que incremente la demanda agregada.

Pero nosotros hemos planteado ir más a fondo, nosotros lo que queremos es que a partir del mes de enero iniciemos una amplia discusión alrededor del tema fiscal, este año el tema fiscal dejó dolidos a muchos sectores. Necesitamos una profunda reforma hacendaria que permita no tan sólo tener mejores condiciones de ingreso, sino también un gasto mucho más eficiente y efectivo que venga a coadyuvar a la economía, para salir de la crisis en la que estamos.

Conductor: El poder adquisitivo de los trabajadores se ha perdido en los últimos años, en las últimas décadas. ¿Hay algún estudio, alguna propuesta que haya en este sentido para poder recuperar parte de este poder que ya no se tiene en México en general?

Armando Ríos: Una de las variables más importantes para el desarrollo familiar y para el desarrollo de la economía es el empleo. Para nosotros ése es el pilar del desarrollo económico. Por eso lo que necesitamos es que las distintas variables, la política fiscal, la política monetaria, se coordinen con la finalidad de tener un impacto no solamente macroeconómico sino microeconómico.

En ese sentido, nos parece que este gobierno, los últimos gobiernos han fallado para generar condiciones de crecimiento económico de mediano y largo plazo. Por eso lo que necesitamos es una revisión mucho más profunda en el marco fiscal, que permita y que ayude a tener una revisión mucho más profunda del esquema económico que tenemos.

Seguimos dependiendo mucho de la economía norteamericana, necesitamos apostarle mucho más al mercado interno y en esa lógica lo que el PRD plantea es que hagamos una reforma integral, una revisión integral, no solamente el marco hacendario, sino que ello permita hacer una reforma mucho más profunda del modelo económico que actualmente impera en el país.

Conductor: Por último, este incremento de los 5 centavos a la gasolina Magna y a los 3 centavos del diesel, ¿alguna actitud, alguna medida a tomar por parte de los legisladores, integrantes de la Comisión de Hacienda de la cámara, para poder llevar a cabo una campaña diferente en ese sentido?

Armando Ríos: Desafortunadamente son medidas que ha tomado el Ejecutivo de manera unilateral, puesto que eso le está permitido por el marco legal. Nosotros lo que queremos es que el Ejecutivo no solamente se haga de ingresos a través de subir el precio en este caso de los bienes como la gasolina y el diesel, que vienen a impactar directamente en el precio de todos los bienes y servicios que se producen, es decir, tienen un efecto inflacionario que le termina pegando a los que menos tienen. Nosotros lo que planteamos es una visión alternativa donde paguen impuestos, digamos, recursos fiscales y tributen quienes hoy hasta la fecha han tributado muy poco.

Conductor: Armando Ríos Piter, integrante de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, del Partido de la Revolución Democrática, muchas gracias por habernos dado esta entrevista. Duración: 06’00”, masn/m
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Diputados reconocen abandono a la causa del EZLN

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: En el Palacio Legislativo se instaló la Comisión de Concordia y Pacificación en Chiapas (Cocopa), integrada por diputados y senadores de la LXI Legislatura, en una sesión en la que sus integrantes aceptaron que en los años recientes el Congreso olvidó la causa del Ejército Zapatista de Liberación Nacional (EZLN). 

Los legisladores acordaron enviar una delegación a la zona del alzamiento zapatista, los días 31 de diciembre y 1 de enero próximos, con la misión "de reiniciar la interlocución", con representantes del grupo que declaró la guerra al Ejército en enero de 1994. 

El presidente de la Cocopa, José Narro Céspedes, (PRD) dijo que en el Congreso las pláticas tienen "la voluntad y el empeño de encontrar acuerdos para la paz, por la vía del diálogo". 

En abril de 2001, el Congreso aprobó reformas constitucionales en materia indígena, que desconoció la dirigencia zapatista, por considerar que "no responden en absoluto a las demandas de los pueblos indios de México, del Congreso Nacional Indígena, del EZLN, ni de la sociedad civil nacional e internacional que se movilizó (en esa época)", de acuerdo con un comunicado en el que el Subcomandante Marcos anunció entonces el rompimiento del diálogo por la paz. 

Al integrarse una nueva Cocopa, con integrantes de las fuerzas políticas en el Senado y la Cámara de Diputados, se reactivó la voluntad del Poder Legislativo de coadyuvar a que el EZLN y el gobierno federal reanuden el diálogo por la paz en Chiapas. 

El presidente de la Cocopa, José Narro Céspedes, dijo que la solución al conflicto debe construirse a partir de que el Estado cumpla los acuerdos de San Andrés, en los que se expresan las demandas de los indígenas. 

El diputado priísta Sami David David señaló que su partido tiene la voluntad de contribuir a fomentar el cambio, que significa propiciar el entendimiento entre las partes del conflicto, y consideró que la reforma indígena es parte de las reformas profundas del país. 

Señaló que la Cocopa se instala en la fecha del 12 aniversario de la masacre de Acteal, Chiapas, en la que fueron asesinados 45 indígenas, y demandó que las autoridades judiciales ahonden las investigaciones a fin de esclarecer aquella página negra de la historia nacional. La herida está abierta y, desde luego, no termina de sanar, dijo el priísta. 

El senador panista, Ovidio Cortázar, dijo que en el camino por la paz en Chiapas, hay muchas tareas incompletas, y sobre la matanza de Acteal afirmó que esa tragedia no se olvida "y debemos evitar que hechos como ésos se repitan". 

Dijo que la Cocopa tiene el objetivo de alcanzar la paz digna y duradera, y para lograrlo, el PAN en el Congreso respaldará las acciones del gobierno federal que tienden a atender el desarrollo de la región tradicional zapatista. 

Francisco Amadeo Espinosa Ramos, diputado del PT, dijo que el problema "existe, está presente y la sociedad tiene una deuda reconocida con los indígenas". Dio cuenta de que las anteriores formaciones de la Cocopa no han tenido actividad, y con ello se ha olvidado a las comunidades. 

Pedro Jiménez León, diputado de Convergencia, estuvo de acuerdo en que se den los pasos necesarios para que haya reconciliación en Chiapas y formuló un reconocimiento al gobierno estatal, porque "ha logrado mantener la armonía, tranquilidad y paz social" en la entidad. 

Los ex diputados José Murat, Juan Guerra y Jaime Martínez Veloz fueron presentados como asesores honorarios de la Cocopa, a la que aportarán su experiencia, como anteriores integrantes de esa comisión pacificadora. Masn/m
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Ernesto Cordero ratifica subsecretarios en Hacienda

Redacción: El titular de la SHCP, Ernesto Cordero, ratificó en sus cargos a Alejandro Werner como subsecretario de Hacienda y Crédito Público; a Dionisio Pérez Jácome como subsecretario de Egresos, y a José Antonio Meade, subsecretario de Ingresos, informó la dependencia en un comunicado. 

El secretario instruyó a los funcionarios a garantizar condiciones de estabilidad para la economía mexicana y profundizar en los distintos proyectos en sus respectivas áreas de competencia para lograr una reforma económica de fondo. Masn/m
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