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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Ramírez Acuña lamentó la muerte de familiares del marino Melquisedet Angulo
· El Poder Legislativo repudió la violencia

· Legisladores llaman a comparecer a la SE y SHCP
· La Comisión Permanente hizo un llamado que se cumpla la palabra del Presidente

· PAN criticó la aprobación del matrimonio gay en el DF

· Comisión Permanente otorga licencia definitiva a siete "Juanitas"

· Va ALDF por sanciones más duras contra morosos

· Ve IEEZ riesgo para elecciones por posible reducción de presupuesto

· Detienen a dos por multihomicidio en Tabasco

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  23/12/09
HORA: 07:08
0
	NOTICIERO: Primero Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


Ramírez Acuña lamentó la muerte de familiares del marino Melquisedet Angulo
Insert Francisco Ramírez Acuña:”Condena enérgicamente los hechos suscitados la madrugada del día de hoy en el ejido Quintín Araus de Villa Hermosa, Tabasco en los que fueron asesinados la señora Irma Córdova Palma, Yoledavei Angulo Córdova, Josefa Angulo Flores y Benito Angulo Cordova, madre, hermana, tía y hermano del tercer maestre de las fuerzas especiales de la Secretaría de Marina Melquisedet Angulo Córdova quien falleciera en el cumplimiento de su deber el pasado 16 de diciembre del presente año
Héctor Guerrero, conductor: En la sesión Permanente, diputados y senadores guardaron un minuto de silencio en memoria de los familiares del marino, en tribuna fijaron postura y consideraron que se debe ir hasta el fondo en esta lucha contra la delincuencia.

Insert Teresa Inchaustegui:”A utilizar más la inteligencia criminal, a capturar las redes económicas de estas empresas, a acabar efectivamente con lo que nutre desde las elites a estas organizaciones”.

Héctor Guerrero: Demandaron unidad contra el crimen organizado.

Insert Arturo Escobar:”El Congreso mexicano tiene que decir sí apruebo los recursos económicos”.
Héctor Guerrero: En declaraciones previas el líder de los senadores priístas consideró correcto el camino del Gobierno Federal para enfrentar al crimen organizado.

Insert Manlio Fabio Beltrones:”La ruta es la correcta, la de seguir exigiendo que el Estado Mexicano combata hasta sus ultimas consecuencias al crimen organizado y al narcotráfico y que un evento de esta naturaleza por dramático que parece y doloroso que sucede no intente de ninguna manera amedrentar a las fuerzas públicas y a al Estado Mexicano”.

Héctor Guerrero: Los legisladores coincidieron en señalar que esta lucha contra la delincuencia organizada debe involucrar a todos los niveles de gobierno y no debe tener colores partidistas. Duración 2´22´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 4 Guadalajara. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:23/ 12/09

HORA: 5:35
	NOTICIERO: Canal Once Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 11

GRUPO: Canal Once 


El Poder Legislativo repudió la violencia

Melissa Vega, conductora: El poder legislativo a través de la Comisión Permanente repudió  la violencia 

Francisco Ramírez Acuña: “Expresamos nuestro total respaldo a las fuerzas que combaten el crimen organizado y manifestamos que estos hechos no deben ser motivo para amedrentar su tarea en el marco de la Ley. Esta soberanía repudia los hechos de violencia y reitera su confianza en las instituciones de la República para salvaguardar el estado de derecho. 

Jorge Carlos Ramírez Marín, diputado PRI: “El Grupo Parlamentario del PRI respalda las fuerzas que combaten al narcotráfico, exige al gobierno el deslinde de estos hechos y el castigo inmediato a quienes lo cometieron y exige al gobierno ni un momento atrás, ni un minuto de duda, ni un minuto de amedrentarse, no es hora de recular amigos, es hora de marchar hacia adelante”. 

Teresa del Carmen Incháustegui Romero, diputada PRD: “Las empresas siguen y mientras no se le drene el agua al pez del crimen organizado, la existencia de estas redes va a seguir siendo una tortura para todos los mexicanos y las mexicanas. En ese sentido nosotros exhortamos, el Partido de la Revolución Democrática exhortar al ejecutivo a utilizar mas la inteligencia criminal, a capturar las redes económicas de estas empresas, a acabar efectivamente con lo que nutre desde las elites a estas organizaciones, que es la economía del narcotráfico”. 1’ 39”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  23/12/09
HORA: 07:41
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM

GRUPO:  Radio Fórmula 


Legisladores llaman a comparecer a la SE y SHCP
Javier Giles, reportero: El presidente de la Comisión Permanente, Francisco Ramírez Acuña, informó que los legisladores citaron a comparecer a funcionarios de la Secretaría de Hacienda y de Energía para que expliquen a la sociedad las razones por las que subieron el precio de la gasolina y el diesel, la propuesta vino del PRI, del legislador Rogelio Roera quien presentó un punto de acuerdo para exhortar al Ejecutivo para que congele los precios fijos de las gasolinas, el diesel, el gas LP y el gas natural; además del suministro de energía eléctrica, esto para todo el año 2010.

Diputados y senadores del PRI y del PRD coincidieron y también aseguraron que el inesperado y negativo incremento al precio de la gasolina afectará sin duda a la mayoría de la población por lo que los funcionarios del Gobierno Federal deben explicar al país por qué se tomó esta decisión y ya para hacerles en concreto la petición de congelar los precios de los combustibles.

Insert Francisco Ramírez Acuña:”Se aprueba y se instruye a la Comisión de…a la tercera Comisión de esta Comisión Permanente del Congreso de la Unión a que celebren las comparecencias de los funcionarios de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, de la Secretaría de Energía que estime conveniente a efecto de dar las razones del aumento a la gasolina y demás combustibles”. Duración 1´40´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en ACIR a las 08.31, en Televisa Guadalajara a las 08:54
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:23/ 12/09

HORA: 7:53
	NOTICIERO: Enfoque 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 100.1 FM 

GRUPO: Radio Mil 


La Comisión Permanente hizo un llamado que se cumpla la palabra del Presidente
Sergio Perdomo, reportero: El aumento de las gasolinas de 5 centavos por litro y de 3 centavos en el precio del diesel no es un asunto menor, el PAN también ayer se sumó en la sesión de la Comisión Permanente para que se cumpla la palabra empeñada y también los acuerdos, además de que ahí esta la firma del presidente Calderón, para que no aumentaran en su precio los energéticos, en concreto las gasolinas durante el 2009. Habló al respecto en la tribuna el diputado del PRI David Penchyna Grub, sobre el tema del gasolinazo dijo que efectivamente el presidente Calderón firmó para que no aumentaran este 2009 los precios de las gasolinas, este acuerdo por la estabilidad de precios con la forma del  presidente está en Internet y sin más lo echaron abajo, aumentaron las gasolinas, remarcó el diputado del PRI David Penchyna. 

David Penchyna Grub, diputado PRI: “Es una trampa independientemente de que incumpla la palabra del señor Presidente de la República firmada en un acuerdo nacional, de hecho yo los invitaría a que prendan la pagina de Internet de la presidencia de la República aparece a cuadro el señor presidente que sabemos que es su costumbre y afirma como segundo punto de 25 puntos, el que graciosamente el le otorga a la ciudadanía la garantía que en el 2009 no va haber aumento a la gasolina”. 

“Con todo respeto falta su palabra y a su compromiso firmado ante toda la nación”

Reportero: Luego el senador michoacano del PRD Jesús Garivay Garcia, afirmó que los panistas superaron al PRI en la maniobras para aumentar el precio de las gasolinas; más allá de los sabadazos y días festivos echan abajo la firma del Presidente de la República y sin más aumentaron las gasolinas.

Insert Jesús Garibay:”Pero qué bárbaros, no sólo se la aprendieron sino hasta la superaron”.

Sergio Perdomo: Después de todo, el senador del PAN Isabel Trejo, en aras de medio componer las cosas aceptó que comparezcan pero hasta enero los secretarios de Hacienda y también de Energía entre otros funcionarios.

Insert Isabel Trejo:”Solicitar formalmente que no haya incremento en el precio de la gasolina y del diesel, ni siquiera en los 5 centavos, ni en los 3 centavos para el diesel; porque tenemos que hornar todos los acuerdos tenidos en enero. Si no vamos a ir perdiendo el sentido de los acuerdos de carácter político de fondo entre los Poderes de la Unión con la ceremonialdad que le dimos todos ante el pueblo de México”.
Sergio Perdomo. De esta manera Martín, diputados y senadores con el apoyo del PAN aprobaron ayer un punto de acuerdo para que Hacienda explique al Congreso de la Unión por qué se faltó a la firma del presidente Calderón y se autorizó sin más 5 centavos por litro en las gasolinas. Duración 2´40´´, ys, ma/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:23/ 12/09

HORA: 8:15
	NOTICIERO: Enfoque 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 100.1 FM 

GRUPO: Radio Mil 


PAN criticó la aprobación del matrimonio gay en el DF
Ricardo Trejo, reportero: La dirigencia nacional del PAN critico la aprobación de los matrimonios del mismo sexo en la capital del país. Al respecto el presidente de Acción Nacional César Nava, acusó que dichos enlaces trastocan el orden constitucional del país César Nava aseguró que el PAN presentará ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación un recurso de inconstitucionalidad para revertir la determinación asumida en la Asamblea Legislativa encabezada por el PRD. 

César Nava, diputado PAN: “Acudiremos ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación por que estamos convencidos de que esta reforma trastocaría no solo gravemente el orden legal del Distrito Federal, si no también el orden constitucional del país y buscaríamos ante la corte la reparación de esta injusticia, de este agravio, de esta ilegalidad y de esta arbitrariedad que se pretende consumar”. 

Reportero: César Nava, dijo que la consumación de los matrimonios del mismo sexo representa un acto de autoritarismo de mayoriteo del PRD aliado con el PRI. Insistente Acción Nacional rechazar la iniciativa ya que abre la puerta a la adopción de niños para estas parejas de homosexuales. 

El PAN no dejará el tema, señaló también el diputado federal del blanquiazul César Nava. 1’ 30”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  23/12/09
HORA: 08:12
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:   MVS 


Comisión Permanente otorga licencia definitiva a siete "Juanitas"

Omar Aguilar, reportero: Durante la sesión de ayer martes, que sabemos que es previo a las fiestas navideñas, siete diputadas solicitaron en paquete licencia para cederle su curul a siete hombres; se trata de tres diputadas del PVEM, dos del PAN, uno del PRI y otra más del PT. Las “Juanitas” verdes son, Mariana Ivette Ezeta Salcedo quien le deja su curul a su hermano Carlos Alberto Ezeta Salcedo y Laura Elena Ledesma Romo cuyo suplente es Maximiliano Fernández Ávila y además de Carolina García Cañón quien deja su lugar a Alejandro del Mazo Masa, pues pariente del que ya sabemos es un político priístas del Estado de México.

Del PAN pidieron licencia dos diputadas de Tlaxcala, Oralia López Hernández que sede su sitito a Humberto Agustín García Romero y María Elena Perla López cuyo suplente es Nazario Herrera Ortega. La “Juanita” del PRI, Ana María Rojas Ruiz quien pidió licencia para dejarle su lugar en San Lázaro a Julián Nazar Morales; el PT también tiene “Juanita” y se trata de Ana Patricia Nava Pérez quien abre el  camino a Alfonso Ríos Vázquez.

Luego de la solicitud de licencias, la diputada del PRD, Enoe Uranga calificó el otorgamiento de las licencias como un fraude a la ley, acusó a los suplentes de robarles el lugar a las mujeres y reprochó a estas por prestarse a ese juego.

Insert Enoe Uranga:”Me refiero en esta intervención en especifico a las siete mujeres que hoy están cediendo sus cargos para que sean ocupados por hombres, a mujeres que lamentablemente se prestaron para servir de prestanombres a dar el paso a sujetos que fueron incapaces de ganarse el lugar en las urnas”.

Omar Aguilar: Las licencias se otorgaron sin discusión si debate a tres meses del escándalo registrado cuando se solicitó licencia, en el primer término cuando se trató de intentar un bloque de “Juanitas” y que finalmente fue rechazado por la discusión de algunas diputadas del PAN. Duración 2´32´´, ys/m 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:23/ 12/09

HORA: 9:25
	NOTICIERO: Excelsior.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: Excelsior


Va ALDF por sanciones más duras contra morosos

Notimex: El pleno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) podría avalar en la sesión de esta tarde el nuevo Código Fiscal que prevé sanciones más severas para los contribuyentes morosos.
Las Comisiones Unidas de Hacienda y de Presupuesto de la ALDF avalaron esta madrugada el dictamen que prevé la aplicación de embargos, aseguramiento de bienes y congelamiento de cuentas bancarias a grandes contribuyente que adeuden el impuesto predial.
Avalaron también el ajuste a la tarifa de agua, con lo que se pretende recaudar alrededor de mil millones de pesos adicionales, que serán etiquetados para realizar obra hidráulica.
Además propone 'dividir' las manzanas según su condición socio-económica en cuatro tipos (popular, bajo, medio y alto), para la aplicación de los subsidios en el servicio de agua.
En el nivel popular el costo por metro cúbico será de 2 pesos ; en el bajo, 2.2 pesos; en el medio 6 pesos y en alto de 7 pesos. 
El dictamen establece que todos los derechos, servicios y obligaciones se ajustarán conforme al nivel de la inflación (5.57 por ciento).
Se prevé que la discusión y votación ante el pleno sea alrededor de las 12:00 horas de este día. Ma.m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  23/12/09
HORA: 09.02
0
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Notimex


Aprueban dictámenes sobre ingresos de 14 municipios michoacanos
Los dictámenes que contienen las Leyes de Ingresos de 14 municipios de Michoacán fueron aprobados por unanimidad en el pleno de la LXXI Legislatura local.
Se trata de las Leyes de Ingresos para Jiquilpan, Juárez, La Huacana, Cotija, Morelia, Susupuato, Tangamandapio, Tangancícuaro, Tuxpan, Uruapan, Quiroga, Hidalgo, Santa Ana Maya y Zinapécuaro.
En sesión realizada la víspera, fue aprobado también el dictamen relativo al Primer Informe sobre el estado que guarda la administración pública estatal elaborado por la Comisión de Desarrollo Económico.
En este sentido, los integrantes de la comisión advirtieron que es necesario que cada año se dupliquen los esfuerzos para el apoyo al desarrollo económico en todas sus vertientes.
Coincidieron en señalar que la Secretaría de Desarrollo Económico debe aportar mayores esfuerzos, en virtud de que hoy en día existe más competencia por atraer inversiones con otros estados vecinos.
Lo anterior, obliga a adoptar mejores marcos jurídicos y estímulos con exención y/o reducción de impuestos, financiamientos, apoyos y otros en lo general, para atraer un mayor número de empleos.
Posteriormente, los diputados locales conocieron el informe de actividades 2009 remitido por María del Carmen González Vélez Aldana, magistrada presidenta del Tribunal de Justicia Administrativa, el cual fue turnado a la Comisión de Justicia para su conocimiento. ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:23/ 12/09

HORA: 8:06
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: Notimex


Ve IEEZ riesgo para elecciones por posible reducción de presupuesto

Notimex: La disminución de 20 millones de pesos planteada para el presupuesto del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas (IEEZ) pondría en riesgo los comicios del próximo año, cuando se renovarán la gubernatura, 30 diputados y las 58 alcaldías. 


Ante esa situación, se presentan dos panoramas, uno por parte de la presidenta del IEEZ, Leticia Soto, que alerta sobre el riesgo en los procesos electorales, y el otro, del diputado Mario Alberto Ramírez, quien supone sólo seis meses de trabajo para el personal ante la falta de pago de sueldos. 


El presupuesto solicitado por el IEEZ para la siguiente anualidad es de 266 millones de pesos, recursos con los que plantea la realización de los procesos electorales para renovar los tres niveles de gobierno: Poder Ejecutivo, Poder Legislativo y presidencias municipales. 


Sin embargo, en la propuesta enviada por el Ejecutivo ante el Poder Legislativo se planteó la disminución de 20 millones de pesos. 


En un supuesto de que los diputados aprobaran la baja de recursos, éstos serían suficientes para sacar el proceso, pero en los seis meses siguientes el instituto no tendría trabajo por falta de dinero, señala Mario Alberto Ramírez Rodríguez, presidente de la Comisión de Asuntos Electorales de la 59 Legislatura local. 


Lo anterior, debido a que la disminución de los recursos se aplicaría al ramo mil, referente a salarios, particularmente porque se tienen que pagar a consejeros distritales y municipales que prestarían sus servicios durante los comicios.

Esos funcionarios electorales recibirían una compensación económica, además, los funcionarios de casilla recibirían un bono de 250 pesos para atender las más de dos mil casillas que se pretende instalar en la jornada electoral, aclaró el diputado perredista. 


La reducción presupuestaria para el IEEZ no es asunto menor, de tal forma que la presidenta del instituto, Leticia Soto, se reunió con los diputados integrantes de las comisiones primera y segunda de Hacienda en demanda de la aprobación de una partida especial de 20 millones de pesos adicionales. 


Dicha partida, aseguró la funcionaria electoral, permitiría fortalecer las finanzas del IEEZ para cubrir las necesidades urgentes durante el periodo electoral que se avecina en el 2010.

Leticia Soto explicó que la baja en el presupuesto de egresos del siguiente año significaría una afectación de 12 millones de pesos en el capítulo mil; cuatro millones, en el capítulo dos mil; y 1.5 millones, en el capítulo cinco mil. 


Con esa fatal de recursos, alertó, de no ser respaldados por el legislativo, "el instituto estatal electoral se vería sometido a severas presiones para cumplir con sus compromisos de instalar el 100 por ciento de las casillas", es decir, las dos mil 564 previstas y las cuatro personas responsables de cada una de ellas. 


La reunión con los integrantes de la primera y segunda comisiones legislativas de Hacienda tuvo un resultado positivo. 


Los diputados mostraron disposición para colaborar para que las elecciones del 2010 transcurran sin dificultad y en un ambiente de paz social y transparencia, aunque el presupuesto estatal todavía no se aprueba. Ma.m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  23/12/09
HORA: 07:47
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


Detienen a dos por multihomicidio en Tabasco
Fabiola Xicoténcatl, reportera: El procurador General de Justicia del estado, Rafael González Lastra, confirmó la captura de dos personas vinculadas con el multihomicidio de la familia del Tercer Maestre, Melquisedec Angulo Córdova, misma que fuera acribillada la madrugada de este martes en Quintín Arauz de Paraíso, Tabasco.

En una breve entrevista radiofónica, el procurador General de Justicia dijo que el número de detenidos podría aumentar en las próximas horas, debido, sobre todo, a que se va aclarando la forma en que se perpetró el atentado que enlutó a Tabasco este 22 de diciembre, detalles que se darán a conocer en el transcurso del día, anunció González Lastra.
Cabe mencionar que anoche, personal del Ejército Mexicano y del Grupo Táctico de la Procuraduría General de Justicia, cateó sorpresivamente las instalaciones de la Suite Real del Lago ubicado en la colonia Magisterial de la ciudad de Villahermosa.

El operativo dio inicio al filo de las 21 horas; elementos del Ejército Mexicano cerraron los accesos a la colonia y realizaron un cateo en el hotel donde varias familias se encontraban hospedadas. No se registro ningún enfrentamiento.

En el operativo se logró la detención de dos personas que fueron trasladadas sometidos con esposas y con los rostros cubiertos; además que fueron inmovilizados tres vehículos, un Jetta color vino; un Sentra azul marino y una camioneta Dodge Dakota, dos de estos con placas del Distrito Federal. ys/m. 



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen: 
· Panistas defienden estrategia en materia de combate al narcotráfico

· Diputados apoyan a paisanos que viajan de EU a México

· Primero, sacar adelante reforma hacendaria: Diputados Convergencia

· Proponen destinar 1% de PIB a ciencia y tecnología

· Defiende Navarrete Estado laico
· PRD solicita informe sobre operativo contra ‘Jefe de jefes’
· Academia Mexicana de Ciencia pondrá en marcha programa de rescate de la ciencia

· Contempla agenda de PRD en Michoacán matrimonios gay
23 de diciembre de 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 23 12 2009
HORA: 13:21

	NOTICIERO: Radio 13

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio 13


Panistas defienden estrategia en materia de combate al narcotráfico

Rosy Ahuatzin, reportero: Los panistas defienden a capa y espada la estrategia en materia de combate al narcotráfico. Dicen que la violencia bajo ninguna circunstancia es la ruta de México. La ruta de México debe ser la paz, el crecimiento, el desarrollo, y el gobierno de la República tiene que fortalecer las acciones precisamente para garantizar que esos actos no se repitan. Sin embargo, insisten que la estrategia es la correcta.

El diputado Roberto Gil, vicecoordinador de la bancada panista en San Lázaro, dice que es momento de reflejar ese apoyo a las fuerzas armadas, a las instituciones, y no doblar las manos frente a ese tipo de actos de violencia.

Roberto Gil: “La estrategia es la correcta, hay que dar la batalla de manera frontal, hay que recuperar la tranquilidad y seguridad de las calles con acciones firmes de la autoridad. Nosotros creemos que sólo con la unidad de los mexicanos en torno a su gobierno, en torno a las fuerzas de seguridad del Estado Mexicano podemos salir delante de este desafío. Los delincuentes no son más fuertes que la sociedad y la sociedad debe estar unida para demostrar que juntos podemos vencer y esperar a los delincuentes.”

Reportera: Dice este diputado panista que los mexicanos tenemos que estar al lado de los soldados, de los marinos, de las policías federales, que todos los días se juegan la vida por generarnos condiciones de seguridad. 

Así, pues, el llamado es justamente a la unidad y a manifestar ese apoyo sin amedrentarse, porque la sociedad mexicana es más fuerte que los delincuentes y su lugar está en la cárcel.

Son reacciones todavía de este asunto de la violencia y la lucha contra el narcotráfico. Duración: 02’20”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 23 12 2009
HORA: 13:14

	NOTICIERO: De Una a Tres

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


Diputados apoyan a paisanos que viajan de EU a México

Silvia González, reportera: En este periodo de fiestas navideñas y de fin de año se espera el arribo de unos 850 mil paisanos que viajan de Estados Unidos a México, por lo que en la Cámara de Diputados están reiterando el exhorto a las a implementar acciones para evitar actos de extorsión, que ofenden y dañan a quienes llegan a su país para disfrutar con sus familias.

La diputado Norma Leticia Salazar recordó que los mexicanos que trabajan en los Estados Unidos beneficiaron al país con el envío de más de 16 mil millones de dólares en el primer trimestre de este año y que cada que regresan se enfrentan a redes de extorsión que involucran a autoridades federales, estatales y municipales. Por esta actividad ilícita, asegura la diputada, obtienen ganancias millonarias.

La legisladora afirmó que en cada retén la cuota, por no decir el robo, que se hace para con los connacionales, oscila entre los 50 y 100 dólares. La mayoría de los paisanos regresan por vía terrestre y es detenido en al menos siete retenes, por lo que esto propicia múltiples actos de extorsión por diversas autoridades.

La diputada panista admitió que en las recurrentes y nefastas prácticas de extorsión, desde el ingreso de los paisanos por la frontera norte, se entregan miles y quizá hasta millones de dólares, que son repartidos entre autoridades aduanales, policías federales, militares, elementos de la PGR, así como policías de tránsito estatales y municipales.

Por su parte, el diputado del PRD, José María Valencia, indicó que el mayor número de denuncias son en los estados de Nuevo León y Tamaulipas, por lo que los legisladores desde el pasado 10 de diciembre instalaron 125 módulos en toda la República que son atendidos por diputados y asesores calificados, para informar a los migrantes sobre sus derechos y vigilar que los trámites sean transparentes y libres de cualquier tipo de extorsión.

Los legisladores confían que con este programa denominado “Diputada Amiga, Diputado Amigo”, disminuya el número de abusos y abone a la estrategia que hay para apoyar a los migrantes.

Están recordando los números telefónicos de atención a migrantes, 01 800 201 85 42 desde México y desde los Estados Unidos 187 210 94 69. 

En otro asunto, en la Cámara de Diputados están alertando sobre las operaciones en las que opera la hidroeléctrica de Necaxa, ya que existe un riesgo inminente de colapso en ese complejo ubicado en Puebla, que podría derivar en una tragedia para las poblaciones aledañas.

La diputada perredista, Enoé Uranga, asegura que ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro que operaban esa planta ven con preocupación la incapacidad técnica del personal de la Comisión Federal de Electricidad que fue canalizado a la hidroeléctrica a raíz de que se decretó la extinción del organismo descentralizado el pasado 11 de octubre.

La diputada indicó que de acuerdo con los electricistas, los trabajadores que operan esas instalaciones desconocen los controles y el manejo de la presión de agua contenida en las presas de la región, por lo que de no hacerlo en forma correcta podría desencadenar una catástrofe. Duración: 04’00”, masn/m
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Primero, sacar adelante reforma hacendaria: Diputados Convergencia

Roberto José Pacheco, reportero: La diputación de Convergencia se mantiene en la misma línea de pasar a un segundo término la reforma política que envío hace unos días al Congreso de la Unión el presidente Felipe Calderón, para dar paso a la reforma hacendaria que el país requiere y de esa forma paliar la crisis y la falta de empleos.

El coordinador del grupo parlamentario de Convergencia, Pedro Jiménez, critica al presidente Calderón, quien propuso hace unos días diversas reformas políticas, cuando la necesidad del país, dice, es otra con temas mucho más importantes como es la generación de empleos, sanear la economía y tener certeza en el 2010 que se avecina complicado para muchos hogares mexicanos.

Señaló que fue el Congreso de la Unión quien lanza la propuesta para trabajar en la reforma hacendaria cuanto antes y el Gobierno Federal, a través del Ejecutivo, pues da prioridad a otros temas como es la reducción de curules en el Poder Legislativo cuando el mensaje había sido otro, lo que demuestra la falta de liderazgo.

Agregó que la intención del presidente Felipe Calderón es desviar la atención, diciendo que con sus propuestas el problema es político cuando, dice el propio legislador, todos vemos que lo principal es cambiar el tema fiscal en México. Duración: 01’30”, masn/m
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Proponen destinar 1% de PIB a ciencia y tecnología

Notimex: El diputado panista Miguel Osuna Millán propuso modificar la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria para que sea obligatorio destinar el uno por ciento del PIB a la investigación científica y el desarrollo tecnológico. 


Además, el diputado del Partido Acción Nacional (PAN) propuso que dicho porcentaje se incremente cada año tomando como punto de referencia el promedio que otros países en vías de desarrollo destinan a esos rubros. 


Consideró necesario que el proyecto de decreto de Presupuesto contenga de manera permanente un capítulo específico para las erogaciones en ciencia y tecnología.

Osuna Millán recordó que México el equivalente al 0.45 por ciento del Producto Interno Bruto a la ciencia y tecnología. 


Con esta cifra, dijo, México ocupa el último lugar en inversión en ciencia y tecnología, de todos los países miembros de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE). 


"El artículo 9 Bis la Ley de Ciencia y Tecnología marca como meta destinar 1 por ciento del Producto Interno Bruto a la investigación científica y desarrollo tecnológico; sin embargo, desde que entró en vigor dicha ley el Estado mexicano ha incumplido con proporcionar esa meta", indicó. 


Agregó que aprobar su propuesta garantizaría que nuestro país pueda ubicarse a la vanguardia mundial en materia de ciencia y tecnología. 


Además, señaló, se propiciaría tener criterios y obligaciones de carácter presupuestal mucho más claros y acordes a las necesidades de México en ese campo. Ma.m.
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Defiende Navarrete Estado laico
En medio de la polémica por temas como los matrimonios gay y su derecho a adoptar niños, Carlos Navarrete, presidente del Senado, se pronunció este miércoles por la defensa del Estado laico, ante lo que consideró como un intento de retrocesos en la materia.

"En estos momentos de tensiones en el País y en los que el Congreso de la Unión toma decisiones fundamentales, es deber de los legisladores defender el Estado laico para evitar que este precepto constitucional quede en letra muerta frente a intentos de un retroceso grave en la materia", señaló.

A través de un comunicado, el coordinador del PRD en la Cámara alta aseguró que en estos momentos es necesario valorar y estudiar la vigencia del legado de Benito Juárez.

Durante la presentación del libro "Una luz de San Pablo Guelatao", de Arturo Carrasco Bretón, Navarrete citó a Jesús Reyes Heroles al recordar que el Estado laico no es religioso, pero tampoco antirreligioso.

"El Estado laico otorga un trato igualitario a los ciudadanos, independientemente de sus creencias religiosas. Por ello, hay que recordar que cuando los legisladores tomemos decisiones como las que estamos tomando, reformando la Constitución y leyes importantes, siempre el Estado laico deberá ser un punto de referencia", sostuvo. ys/m.
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PRD solicita informe sobre operativo contra ‘Jefe de jefes’

Notimex: El senador del PRD José Guadarrama propuso que la Comisión Permanente solicite un informe detallado a la Secretaría de Gobernación (Segob) sobre la participación de la Marina en las acciones contra Arturo Beltrán Leyva.

Consideró la participación de la Marina Armada de México en ese tipo de operativos 'constituye una inequívoca y muy preocupante señal' de que el gobierno está perdiendo la confianza en las autoridades de Morelos y en el Ejército.
El legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) dijo que el arribo de los marinos al departamento donde se encontraba el narcotraficante generó diversas especulaciones en torno a la exclusión del Ejército en la parte medular del operativo.
A su juicio en el operativo realizado el pasado 16 de diciembre faltó coordinación entre el Ejecutivo y las fuerzas armadas además de precaución pues, añadió, 'se puso en riesgo la vida de civiles'. 
Guadarrama Márquez solicitó al gobierno federal replantear la estrategia contra el narcotráfico y el crimen organizado, y demandó un apego irrestricto al Estado de derecho para proteger las garantías individuales de civiles.
También pidió a la Comisión Permanente condenar la manipulación que sufrió el cadáver de Arturo Beltrán Leyva al ser fotografiado cubierto de billetes pues este hecho, dijo, 'muestra la peor cara' de la lucha que sostiene el gobierno contra el crimen organizado. Ma.m.
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Academia Mexicana de Ciencia pondrá en marcha programa de rescate de la ciencia

Xóchitl López, reportera: A partir del 2010, la Academia Mexicana de Ciencia pondrá en marcha un programa de rescate de la ciencia en nuestro país, luego de que los legisladores y el Gobierno Federal quitaron recursos a este rubro para el próximo año.

Rosaura Ruiz, presidenta de dicha academia, explicó que cada año se tendrán que destinar 12 mil 500 millones de pesos más para el desarrollo de la ciencia por lo que buscarán apoyos, pues se busca que en ocho años más en México se esté destinando el 1 por ciento del Producto Interno Bruto, tal como lo establece la ley.

Rosaura Ruiz: “Y podamos pensar en que México despegue ya una sociedad de conocimiento, que el conocimiento sea también una inversión que nos dé además de mayor cultura mayor desarrollo para la población.

La presidenta de la Academia Mexicana de Ciencia puntualiza que lamentablemente mientras México no le invierta a la ciencia, no sólo se baja la producción científica sino que México pierde competitividad. 01’21”, masn/m
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Contempla agenda de PRD en Michoacán matrimonios gay
La agenda legislativa del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Congreso de Michoacán contempla para 2010 iniciativas como la del matrimonio entre personas del mismo sexo.
El coordinador de la fracción perredista, Raúl Morón Orozco, adelantó que la iniciativa que pudieran presentar ante el pleno incluiría el tema de la adopción, como lo aprobado por la Asamblea Legislativa del Distrito Federal.
Sin embargo, desde ahora, las fracciones de los partidos Acción Nacional (PAN) y Revolucionario Institucional (PRI) han manifestado su rechazo en este sentido.
El diputado panista, Francisco Morelos Borja, se dijo respetuoso de la diversidad sexual, pero señaló que su partido defenderá el derecho de los niños a ser dados en adopción a familias convencionales compuestas por papá y mamá.
En este mismo sentido, el coordinador de la bancada del PRI, Wilfrido Lázaro Medina, manifestó su apertura para discutir el tema, pero dejando fuera el aspecto de la adopción.
Durante la Legislatura pasada, Citlalli Fernández (actualmente presa en Nayarit por sus presuntos nexos con el crimen organizado) presentó una iniciativa de sociedad de convivencia para el estado, la cual no ha se ha discutido pese a que diferentes grupos lo han exigido. ys/m.
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Rechaza Rivera Carrera adopción por parte de gays
Héctor Figueroa, reportero: La Iglesia Católica respeta y ama a quienes tienen tendencias sexuales diferentes y sus derechos humanos deben ser salvaguardados, sin embargo no pueden pretender la adopción de niños, sostuvo el cardenal Norberto Rivera Carrera.

El arzobispo primado de México consideró que la situación de que parejas del mismo sexo pretendan adoptar violenta los derechos fundamentales de los niños, puesto que los menores tienen el derecho de tener un padre y una madre.

El jerarca católico reiteró que la legislación que se aprobó en el Distrito Federal, en la que se legaliza como matrimonio la unión de personas del mismo sexo y que da el derecho de adopción, es una ley "mala y perversa", toda vez que no fue consultada a la ciudadanía.

"La familia está siendo golpeada por estas leyes y lo más terrible es que con estas leyes se pretende ignorar los derechos fundamentales de los niños, al aprobar que pueden ser adoptados por esas uniones que no pueden ser matrimonio", sostuvo.

“Respetamos profundamente y amamos verdaderamente a nuestros hermanos que tienen tendencias diferentes; sus derechos humanos siempre deben estar salvaguardados, pero no se puede pretender que sean familia", expuso.

"No puede pretenderse el que adopten a niños que tienen verdaderos derechos de tener un padre y una madre", insistió Rivera Carrera, quien añadió que es realmente lamentable que en la aprobación de esta legislación se haya procedido antidemocráticamente.

Es deplorable que en lugar de resolver problemas que hay en la Ciudad de México, como la pobreza, la violencia y el desempleo, "se entretenga en leyes moralistas y no atiendan a los más pobres", abundó.

Por ello consideró que se legisla contra la institución familiar, que ha sido fortaleza de la patria, y prueba de ello fue el apoyo que brindó la familia a todos los damnificados cuando ocurrió el sismo de 1985.

Por otra parte, ministros religiosos de las iglesias católica, ortodoxa y de congregaciones cristianas y evangélicas constituyeron un frente para echar abajo las denominadas "bodas gay". ys/m.
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