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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· PAN propuso se revisen las comisiones que cobran los bancos por operaciones
· Legisladores entrarán en discusión de Reforma Hacendaria en 2010

· Los diputados se fueron de vacaciones, pero le escribieron su carta a Santa Claus
· San Lázaro sumó 181 horas y 53 minutos de trabajo efectivo durante 3 meses
· ALDF aprueba Presupuesto de Egresos
· PVEM llama a reciclar en época navideña
· Obama celebra aprobación de reforma sanitaria

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  24/12/09
HORA: 08:27
0
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EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  107.9 FM
GRUPO:  Horizonte 


PAN propuso se revisen las comisiones que cobran los bancos por operaciones
Claudia Téllez, reportera: Para evitar que los usuarios de servicios financieros paguen altos costos, diputados del PAN impulsan cambios para que las instituciones bancarias registren ante el Banco de México y la Conducef, las comisiones que cobran y es que tan sólo en 2008 los bancos que operan en México tuvieron ingresos por comisiones netas por más de 65 mil millones de pesos lo que representó la segunda fuente de ingresos solo después del margen financiero, dichos ingresos se originaron por los servicios en ventanillas, cajeros automáticos, banca por internet y teléfono y servicios en establecimientos.

El diputado del PAN, Ignacio Téllez González, propuso que las instituciones de crédito, sociedades financieras de objeto ilimitado y las sociedades financieras de objeto múltiple reguladas registren con 30 días de anticipación las comisiones que cobraran, precisó que ninguna comisión deberá ser cobrada si no es comunicada al cliente antes de la operación, las comisiones, añadió, deberán ser fijas y no un porcentaje sobre la transacción con la finalidad de que el cliente tenga siempre la certeza de que cuánto pagará por el servicio que solicita.

El diputado dijo que el cobro de comisiones es fundamental para la banca múltiple, ya que a través de estos ingresos se cubren parte de los gastos administrativos y operativos y que de no existir afectarían su rentabilidad. Duración 1´58´´, ys/m. 
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Legisladores entrarán en discusión de Reforma Hacendaria en 2010

Sergio Perdomo, reportero: El Poder Legislativo está listo para entrar de lleno en el año nuevo con la discusión de la Reforma Hacendaria, ahí no habrá temas cerrados, todos se van a poner sobre la mesa, entre ellos el asunto de revisar el IVA y la posibilidad de cobrara ese impuesto, el IAV, en alimentos y medicinas; además Roberto Gil quien es responsable del área económica del PAN en San Lázaro, habló de la posibilidad de adelantar la eliminación del cobro de tenencia vehicular del año 2012 que ya está aprobado para ese año, adelantarlo para el año 2011; eliminar la tenencia, esto comentó:

Insert Roberto Gil:”Vamos a poner en la mesa la Reforma Fiscal que podamos adelantar la desaparición de la tenencia que está prevista para el año 2012, por qué, porque vamos por una Reforma Fiscal integral que resuelva de manera definitiva el problema de las finanzas públicas, la tenencia se quedó de manera temporal y llegó par quedarse, porque es un impuesto muy cómodo para las autoridades, siempre se cobra a los mismo y es un impuesto que es poco sensible a los cambios en el mercado, si ustedes suben el impuesto, no se (inaudible) el consumo del automóvil, al contrario, simplemente quienes siguen pagando pagan más. En ese sentido, si nosotros, los actores políticos hacemos una Reforma Fiscal seria, integral, de fondo podemos simplificar el pago de impuestos”.

Sergio Perdomo: Además, el diputado del PAN, Roberto Gil, dice que México debe ser un país de pocos impuestos, eso le conviene a todos, dice que es mejor recaudar más, peor no cargar la mano a los de siempre.

Insert Roberto Gil:”Este país debe tener pocos impuestos y todos deben de pagar, para tener mejor recaudación, se requiere eliminar privilegios, regímenes especiales, y generalizar los impuestos que actualmente (inaudible) tenemos esos dos trabajos con los impuestos al consumo y los impuestos a la renta podemos eliminar algunos otros impuestos que generen distorsiones en la actividad productiva como por ejemplo, la tenencia”.

Sergio Perdomo: El PAN dice que no es electorero, pero esta promoviendo eliminar o adelantar el cobro de la tenencia, elimina este impuesto para el año 2011. Duración 2´30´´, ys/m. 
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Los diputados se fueron de vacaciones, pero le escribieron su carta a Santa Claus
Mónica Romero, reportero: A partir de este miércoles 23 de diciembre los diputados federales se fueron de vacaciones navideñas, anunciaron que volverán hasta el 5 de enero, pero al igual que los niños también le hicieron su carta a Santa Claus. El primero en anunciar lo que pidió como regalo de navidad fue el diputado del PRI, Jorge Carlos Ramírez Marín, quien escribió en su cata a Papá Noel, más empleos y la recuperación económica del país, envió saludos a los mexicanos y señaló que es necesario salir de la crisis en el 2010.

Insert Jorge Carlos Ramírez:”Yo le pediría que el próximo año tuviéramos un país donde hubiera más empleos, la gente tuviera más comida y viviéramos en un país más justo, ese sería mi deseo”.

Mónica Romero: Por su parte el panista Roberto Gil, dijo que él prefiere esperarse hasta la llegada de los reyes magos para que le traigan dos cosas, la Reforma Política y la Hacendaría en el próximo año.

Insert Roberto Gil:”Yo le pediría dos cosas a Los Reyes Magos, la Reforma Fiscal y la Reforma Política, nada más, los mejores deseos a las familias mexicanas y que confíen en que será un buen año”.
Mónica Romero: La también diputada panista, Gabriela Cuevas, ex delegada en Miguel Hidalgo externó sus deseos para el 2010 y coincidió con que es necesario esperar la recuperación económica del país para el 2010.

Insert Gabriela Cuevas:”Pues mira, les podemos desear y esperar desde luego que se cumpla, que sea un 2010 con mucha salud para cada uno de los mexicanos y sus familias, que sea un año de prosperidad, de crecimiento económico.”

Mónica Romero: Sin embargo, los deseos de los diputados para los mexicanos fueron solo eso, deseos, porque los regalos, arcones, artesanías, botellas de vino y licores, además de muchos otros presentes, esos se fueron directamente a las oficinas de los legisladores, por lo pasillos de San Lázaro estos días se vio un enorme desfile de mensajeros con todo tipo de regalos además de jugoso aguinaldo que se aprobaron los diputados. Duración 1´57´´, ys/m. 
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San Lázaro sumó 181 horas y 53 minutos de trabajo efectivo durante 3 meses
Conductor: A propósito de los trabajos de la Cámara de Diputados y de la Cámara de Senadores, bueno, pues en la Cámara de Diputados según información que hoy se pública en el periódico Milenio se indica que el Pleno de la Cámara de Diputados sumó apenas 181 horas y 53 minutos de trabajo efectivo durante los primeros tres meses y medio de la actual Legislatura, en dicho plazo aprobó solamente 13 de las 373 iniciativas de ley propuestas a su consideración. El tema de la productividad como que no lo conocen mucho los legisladores habría que decirles que hay que trabajar también, no todo es grilla política, no todo es el asunto de ir a levantar la mano y hacer como que trabajan, porque cuando se hacen este tipo de cuentas de resultados, sale a la luz el asunto de que hay poca productividad. Duración 1´02´´, ys/m. 
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ALDF aprueba Presupuesto de Egresos
Notimex: En menos de 20 minutos el pleno de La Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) aprobó en lo general y particular el Presupuesto de Egresos 2010 para el Distrito Federal. 

Con ello la capital del país tendrá presupuestado un monto total de 129 mil 433.7 millones de pesos para el ejercicio fiscal 2010. 

A pesar de los "jaloneos" entre las corrientes del PRD por el presupuesto de las delegaciones, los asambleístas dieron luz verde al proyecto de egreso con 60 votos a favor. 

Los legisladores aseguraron que el proyecto también respeta los recursos de las tres delegaciones gobernadas por el Partido Acción Nacional (PAN). ys/m. 
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Asamblea aprueba aumentos a Metro y agua
Los diputados locales aprobaron esta mañana el presupuesto de egresos 2010 para la Ciudad de México, el cual aprobó alzas en costo del precio del boleto del Metro y el agua. 

Alrededor de las 05:00 horas de este jueves y después de cinco horas de discusión entre los diputados del PRD, se reanudó la reunión de trabajo de las Comisiones Unidas de Presupuesto y Hacienda en la Asamblea Legislativa, para dictaminar el Presupuesto de Egresos del DF para el 2010. 

Los diputados de la Asamblea Legislativa (ALDF) discutían el miércoles incrementar 50% la tarifa del Metro, 300% el cobro por el servicio del agua en algunas zonas de la ciudad, 5.5% en el impuesto predial, tenencia vehicular, entre otros trámites, así como un aumento de 2 a 2.5% en el pago del Impuesto Sobre Nómina. 

En el caso del agua, los usuarios sabrán lo que deberán pagar por bimestre hasta marzo del 2010, ya que para entonces les llegará su boleta con la nueva clasificación de su zona -que puede ser popular, baja, media o alta- que las autoridades y legisladores establecieron. 

Los contribuyentes que paguen su impuesto predial anual ahora sólo tendrán un descuento del 5% y ya no del 8%. 

Con información de Radio 13 Noticias y Ella Grajeda. 

Más información en un momento... ys/m. 
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PVEM llama a reciclar en época navideña
Alberto Morales, reportero: El consumo excesivo de productos durante la época decembrina aumenta la generación de basura, porque se desechan empaques, embalajes, botellas de vidrio, plástico, papel y unicel, advirtió el Partido Verde Ecologista de México (PVEM), quien llamó a las autoridades a impulsar el consumo responsable y la cultura del reciclado. 

Mariana Boy Tamborrell, secretaria de Ecología y Medio Ambiente del Instituto político, aseguró que la forma más efectiva para reducir la generación de residuos sólidos es el reciclaje, el cual transforma el desperdicio en ahorro y en nuevas fuentes de empleo, de negocio y de energía. 

La ecologista urgió los tres niveles de gobierno a emprender acciones para impulsar el consumo responsable entre la población que permita reducir la cantidad de basura; además recomendó a los ciudadanos hacer una elección consciente de los productos que van a consumir, pensando en que sean biodegradables o reutilizables. 

Boy recordó que tan sólo en el Distrito Federal durante en estas fiestas navideñas se generarán entre 15 mil 500 a 16 mil toneladas de basura diarias. Lo anterior -mencionó- representa de tres a cuatro mil toneladas más de las que se producen comúnmente durante el resto del año. 

"Regularmente en esta época adquirimos cosas que no nos hacen falta o están de moda, buscamos el empaque más agradable o el más grande, además de la envoltura y el moño, sin pensar que todo eso se va a la basura", dijo. 

La ecologista refirió que más de 50% de los residuos sólidos que se generan, se consideran reutilizables o reciclables antes de que se conviertan en basura; sin embargo lamentó que sólo el 2.5 por ciento de los mismos se reutiliza de alguna manera. ys/m. 
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Obama celebra aprobación de reforma sanitaria
El presidente de EU, Barack Obama, celebró hoy el que describió como "histórico" voto en el Senado a favor de la reforma sanitaria, que busca ampliar la cobertura médica a 30 millones de estadounidenses. 

Estados Unidos está "finalmente listo para cumplir la promesa" de cambiar un sistema con problemas, indicó Obama, quien dijo esperar que la Cámara de Representantes y el Senado lleguen pronto a un acuerdo sobre las dos versiones del proyecto para que él lo promulgue ley. 

El presidente pronunció unas breves palabras desde la Casa Blanca poco después de que el Senado aprobara, por 60 votos a favor y 39 en contra, el proyecto de reforma sanitaria. 

La Cámara de Representantes aprobó su versión del proyecto el pasado 7 de noviembre. 

Obama se refirió a la iniciativa como "la legislación más importante" desde la aprobación del sistema de seguridad social en 1930. 

Insistió, además, en que la medida aprobada por el Senado incluye las "medidas más severas de la historia" para frenar los abusos de la industria aseguradora. 

Aseguró que después de lo ocurrido esta mañana, EU está "increíblemente cerca" de lograr que la cobertura médica sea asequible para la mayoría de los ciudadanos y expresó su deseo de que 2010 sea "finalmente" el año en el que se reformó el sistema de cobertura sanitaria del país. 

A diferencia de otros países desarrollados, Estados Unidos carece de un sistema de cobertura médica universal. 

La Oficina del Censo de EU calcula que unos 46.3 millones de los 300 millones de estadounidenses carecían de seguro médico en el año 2008. 

A eso se suma el fuerte incremento en los costes sanitarios, ya que EE.UU. destina alrededor del 16.2 por ciento del Producto Interior Bruto (PIB) a ese fin, casi el doble que la media de países desarrollados. ys/m. 
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Reporte Vespertino
· Diputado PAN propone destinar más recursos a ciencia y tecnología

· Diputados programan foros para discutir reforma hacendaria

· Exige diputado que SCT informe sobre control de aerolíneas
· PVEM considera al 2009 su mejor año que se reflejó en San Lázaro

· Diputados de oposición: alza en impuestos generará estallidos sociales

· OCDE calcula tasa desempleo en México más del 6% para 2010

· Se pagará agua de acuerdo a la zona de residencia: ALDF

· Clausura ALDF trabajos tras larga sesión
· SFP exonera a ex director de Lotenal

· Condena SRE asesinato por las FARC de funcionario colombiano
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Diputado PAN propone destinar más recursos a ciencia y tecnología

July García, Joaquín Fuentes, Josué Becerra, Azucena Uresti, Marissa Iglesias y Carlos Zúñiga, conductores: El diputado panista Miguel Osuna Millán propuso modificar la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria para que sea obligatorio destinar 1 por ciento del Producto Interno Bruto a la investigación científica y el desarrollo tecnológico.

Además el diputado del Partido Acción Nacional propuso que dicho porcentaje se incremente cada año, tomando como punto de referencia el promedio que otros países en vías de desarrollo destinan a esos rubros.

Osuna recordó que México destina el equivalente a 0.45 por ciento del PIB a la ciencia y la tecnología y con esto México ocupa el último lugar en inversión para estos rubros de todos los países miembros de la OCDE.

Esto, es una propuesta. Duración: 55”, reoc/m. 
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Diputados programan foros para discutir reforma hacendaria

Omar Aguilar, reportero: Para el mes de abril la Cámara de Diputados ya tiene programada una serie de foros de discusión y debate para construir una reforma hacendaria que tenga el propósito de no incurrir en los mismos problemas de 2009 donde de ‘botepronto’ los diputados incrementaron impuestos ante la caída de las ventas del petróleo.

Ante esta situación el PRI adelanta que dentro de esta discusión en abril impulsarán una serie de propuestas que sigan pagando no las personas que tengan que pagar y que sean contribuyentes cautivos sino que los que no pagan impuestos, entre muchos regímenes especiales que están todavía vigentes.

Sebastián Lerdo de Tejada: Parte del debate de ampliar la base tributaria tiene que ver con la revisión de quienes no pagan impuestos o de quienes tienen un tratamiento fiscal especial, me parece que la primera discusión que tenemos que afrontar con toda seriedad, con toda serenidad es justamente la pertinencia de revisar con todo detalle, sin filias y sin fobias, quién paga y quién no paga o quien tiene tratamiento fiscal especial para que pague igual que todos los mexicanos”.

“Tiene que ver justamente con eso el presupuesto de gastos fiscales, tiene que ver justamente con los tratamientos fiscales especiales y tiene que ver con una revisión profunda de atribuciones y de facultades entre órdenes de gobierno”.

Reportero: Lerdo de Tejada, presidente de la Comisión especial de esta materia dijo que es necesario avanzar en este terreno y terminar de discutir y en su caso aprobar modificaciones para ampliar la base tributaria y que se reduzca la carga fiscal a los contribuyentes cautivos.

Agregó que es el momento de revisar la pertinencia de mantener o no la excepción que incluyen regímenes especiales mismos que equivalen a más de 464,000 millones de pesos. 

Carlos Urdiales, conductor: Otra vez los viejos deseos: ampliar la base tributaria. Duración: 2’ 5”, reoc/m.
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Exige diputado que SCT informe sobre control de aerolíneas
El diputado priista Eric Rubio Barthell exhortó a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) a que informe de los procedimientos de control para regular la calidad del servicio que prestan a los usuarios las aerolíneas nacionales.
Señaló que se han registrado quejas de los pasajeros debido a que el alto costo de las tarifas no corresponde al servicio, y por la falta de claridad en la regulación de las mismas que no permite a la autoridad competente establecer mecanismos de vigilancia, control y sanción.
Expuso que el alto costo para quien compra un boleto de avión en México se debe en gran medida a que hasta 36 por ciento del precio, corresponde a impuestos, derechos y cargos adicionales, expuso.
Mientras que en otras partes del mundo ni siquiera son conocidos esos impuestos, tal es el caso de la tasa que se cobra por la carga de combustible en los vuelos, agregó.
El legislador por Yucatán mencionó que también se han inconformado los usuarios por los cambios de hora repentinos que realizan las aerolíneas de los vuelos sin previo aviso, así como por el retraso en las aerolíneas Mexicana de Aviación y Aeroméxico.
Cuántas veces no hemos escuchado quejas de pasajeros que se quedan a la mitad de su destino, debido a que el avión tuvo que hacer un cambio de ruta, o por retrasos en los vuelos, cancelaciones de los mismos o situaciones en las que hay sobreventa de boletos, subrayó.
Rubio Barthell consideró importante que la Secretaría de Comunicaciones y Transportes informe también el avance que tiene la presunta intención de fusionar Aeroméxico y Mexicana de Aviación. ys/m
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PVEM considera al 2009 su mejor año que se reflejó en San Lázaro
Notimex: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) consideró 2009 como el mejor año de su historia, pues logró porcentajes de votación nunca antes vistos, lo cual le permite posicionarse como la cuarta fuerza política a nivel nacional. 

Estos resultados se reflejaron en la Cámara de Diputados, al obtener 21 curules en la LXI Legislatura, cuatro más que en su bancada anterior, además de que su alianza electoral con el PRI le facilitó colocarse como la tercera fuerza política en 11 estados del país. 

El secretario de Acción Electoral del PVEM, Arturo Escobar y Vega, comentó que el año próximo estarán en juego 14 elecciones en los estados y su partido espera continuar cosechando más triunfos electorales. 

Recordó que en octubre se llevó a cabo la reforma de los Estatutos del PVEM, lo que permite a sus militantes, desde el más modesto hasta el nivel directivo, que sus votos tengan el mismo valor, lo que da como resultado un partido plural, bien organizado y competitivo. 

Resaltó que su partido se adelantó a lo que en un futuro cercano tendrá que hacer el Congreso de la Unión: establecer un régimen semiparlamentario, por lo que los órganos colegiados del PVEM son los más democráticos, transparentes y que representan a la ciudadanía. 

Esto, indicó, permitirá al partido enfrentar la carrera hacia 2012 con mayor participación de los militantes, de manera que cualquiera tiene posibilidades de acceder a un puesto de elección popular, pues todos son relevantes en la toma de decisiones en el Consejo Nacional. 

Escobar y Vega reconoció que uno de los grandes retos de cara al 2010 será ganar la gubernatura de Zacatecas con Carlos Puente Salas como su candidato, quien es uno de los jóvenes más destacados y con liderazgo en aquella entidad, lo que lo convierte en una opción viable. 

Otros objetivos del Partido Verde, agregó, son ser parte de candidaturas o alianzas que le permitan contender con todo vigor en estados como Veracruz, Sinaloa y Tamaulipas. 

En esas entidades el instituto político ecologista tiene alianzas con el Partido Revolucionario Institucional (PRI) e inclusive con Acción Nacional (PAN). 

Indicó que otras entidades donde hay posibilidades de avanzar es Aguascalientes, "donde tenemos 15% de las preferencias electorales, y Chihuahua, donde contamos con 12%, por lo que vamos a ser factor en la toma de decisión sobre el próximo gobernador". 

Descartó una alianza con el PRD, pues "no tenemos ninguna comunión en la forma de hacer las cosas, aunque sí en las plataformas, porque todos queremos el bienestar de la gente, pero ese partido intenta jugar con una democracia interna que no tiene". 

Por ello, "así como queremos una alianza nacional con el PRI y seguramente estaremos compitiendo en algunos estados con el PAN, ello se hará con base en las condiciones regionales de cada entidad", expuso. 

El también senador de la República comentó que dos de los temas que serán prioritarios en la agenda nacional del partido el próximo año serán la inseguridad y la crisis económica. 

Recordó que en materia de seguridad, el PVEM propuso la pena de muerte para los secuestradores, pues ello ha dado resultados en países como Colombia e Israel, y confió que en el próximo periodo ordinario de sesiones se pueda dictaminar dicha iniciativa. 

Sobre la situación económica, dijo que el partido al que pertenece "está convencido que las reformas que transforman la realidad del país son el único camino, por lo se tiene que debatir el impuesto generalizado al consumo, una nueva reforma energética y la reforma laboral". 

Resaltó que "como lo dijo el presidente Felipe Calderón, tenemos que dejar atrás dogmas e ideologías retrógradas y entrar a éste nuevo ciclo de la competencia, que el mundo entero lo está haciendo pero nosotros no, debido a debates inútiles y fuera de tiempo". 

En ese sentido, el secretario de Acción Electoral del PVEM indicó que se debe entender la realidad geográfica que tiene México y la vecindad con el país más poderoso del mundo, Estados Unidos.  

Escobar y Vega dijo que si bien en el Partido Verde no hay temas tabú, no irá con propuestas como el aborto, pero "de ninguna manera consideramos que sean aspectos que no se deben debatir, por lo que estamos preparados para hacerlo con todo vigor”. ys/m. 
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Diputados de oposición: alza en impuestos generará estallidos sociales

Carlos Urdiales, conductor: Diputados de oposición consideran que el alza en los impuestos podría generar estallidos sociales para el año 2010.

Omar Aguilar, reportero: Diputados federales de oposición consideran que el alza en los impuestos y el alza de precios que ya comenzaron a fines de este 2009, creen que se acentuarán en el próximo año y podría generar estallidos sociales.

El coordinador del PT, Pedro Vázquez, indicó que se está abonando un caldo de cultivo y la gente no va a pasar por alto que el salario mínimo no crece y aumenten los combustibles y los precios de los productos.

Pedro Vázquez: “El estallido social es un proceso y ya está en marcha seguimos tomando medidas en contra de la población, como el aumento en los impuestos, el aumento en los servicios, el desempleo; estamos abonando, fermentando un caldo de cultivo que va a ser difícil prever cómo terminará, vamos a ver cómo inicia un estallido social que ya está en marcha”.

Reportero: El diputado perredista José Narro dijo que existen posibilidades de que se den estallidos sociales principalmente en el estado de Chiapas por parte del EZLN. Duración: 1’ 14”, reoc/m. 
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OCDE calcula tasa desempleo en México más del 6% para 2010
July García, Joaquín Fuentes, Josué Becerra, Azucena Uresti, Marissa Iglesias y Carlos Zúñiga, conductores: La Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico calcula que la tasa de desempleo en México llegará a 6.9 por ciento de la Población Económicamente Activa en el año 2010, más allá del 5.7 previsto. Así lo informó el Partido Verde Ecologista de México, por lo que propone la creación de un seguro de desempleo.

El portavoz del Partido Verde, diputado Jesús Sesma, planteó que la persona desempleada obtenga hasta 40 por ciento del sueldo que percibía antes de perder el empleo de forma involuntaria sólo después de tres meses sin encontrar otra ocupación remunerada formal y sea cotizado por lo menos durante tres meses en los 24 previos al desempleo.

Dicho beneficio se otorgaría no mayor a ocho meses y su porcentaje disminuiría de manera paulatina. Duración: 56”, reoc/m. 
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Se pagará agua de acuerdo a la zona de residencia: ALDF
July García, Joaquín Fuentes, Josué Becerra, Azucena Uresti, Marissa Iglesias y Carlos Zúñiga, conductores: Con 56 votos a favor y 0 en contra, el dictamen del Código Fiscal del DF fue aprobado en lo general y en lo particular por lo que a partir del 1 de enero de 2010 habrá un incremento del 50 por ciento en la tarifa del Metro.

Un nuevo esquema del cobro para el agua: 5.5 por ciento en el Impuesto Predial así como un aumento de 2 a 2.5 por ciento en el pago del Impuesto sobre Nómina. 

Los legisladores aprobaron en comisiones distintos rangos de tarifas de agua, según la dirección del usuario ya que las autoridades y diputados dividieron la Ciudad en cuatro zonas. Duración: 35”, reoc/m.
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Clausura ALDF trabajos tras larga sesión
Ernesto Osorio, reportero: Al filo de las 8:00 horas, los diputados de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal clausuraron el primer periodo ordinario de sesiones tras completar una maratónica sesión que duró más de 14 horas.

El Código Fiscal y la Ley de Ingresos se aprobaron sin problema la noche del miércoles en el Pleno, luego de dos días de intensas negociaciones que modificaron la propuesta original del Jefe de Gobierno, quien presupuestó 128 mil millones y al final se proyectaron ingresos por más de 129 mil 300 millones de pesos para el 2010.

El escollo que marcó la discusión de ambos temas fueron los aumentos al Metro, el agua, el Impuesto sobre Nómina y la miscelanea de servicios y pago de derechos.

Sin embargo, el conflicto se centró más en la discusión del Presupuesto de Egresos para 2010. El dictamen se comenzó a discutir el martes y fue hasta entrada la madrugada del jueves cuando los diputados del PRD destrabaron el dictamen luego de que al interior de la bancada se registraran diferencias en cuanto a la reasignación de recursos para las delegaciones y órganos desconcentrados.

El receso para discutir en el pleno el dictamen se decretó a las 11 de la noche del miércoles y se reanudó hasta las 8 de la mañana del día siguiente.

El estira y afloja, que pudo más que el cansancio de los legisladores, se resolvió a puerta cerrada.

Por más de 6 horas, los legisladores se enfrascaron en la discusión que generaron los diputados Aleida Alavez, Alejandro Carbajal y Leonel Luna quienes una y otra vez defendían los programas delegacionales.

Finalmente y tras largas horas de café y sueño, el dictamen se aprobó después de las 07:00 horas en Comisiones Unidas con únicamente dos observaciones para dos programas delegacionales: uno de Iztapalapa y otro para Tlalpan, mismos que se acordó corregir con una fe de erratas.

Ante el Pleno, el presidente de la Comisión de Presupuesto, Erasto Ensástiga destacó el acuerdo alcanzado para garantizar mayores recursos a los programas sociales y obra pública, principalmente, los destinados a la Línea 12 del Metro y al Eje Troncal Metropolitano, pero también subrayó que una prioridad fue la seguridad pública.

"Con los más de tres mil 500 millones de pesos adicionales se busca garantizar la continuidad del proyecto multianual de instalación de cámaras del proyecto Bicentenario", expresó.

n cuanto a la reorientación del gasto para las Delegaciones, la ALDF aprobó una bolsa adicional para las 16 demarcaciones de mil 500 millones de pesos.

Leída la argumentación del paquete presupuestal, la presidenta de la Mesa Directiva, Lizeth Rosas, abrió el sistema de votación electrónica, y sin artículos reservados ni discusiones a favor o en contra del dictamen, el Presupuesto de Egresos se aprobó con 60 votos a favor, 0 en contra y 0 abstenciones.

Con ello, la sesión desahogó los últimos dos puntos de la orden del día: la elección de la Comisión Permanente que habrá de sesionar a partir del 4 de enero y la designación de la Mesa Directiva que encabezará el panista Rafael Medina.

A las 8:32 horas, se declaró la clausura del periodo y con las estrofas del Himno Nacional, los legisladores se retiraron con la luz del día para festejar la Noche Buena. ys/m. 
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SFP exonera a ex director de Lotenal

Por falta de pruebas la Secretaría de la Función Pública dio por cerrada la investigación al ex director de la Lotería Nacional, Miguel Ángel Jiménez, por el supuesto ofrecimiento de recursos de esta instancia a favor de candidatos panistas de Campeche. 
Fuentes de la dependencia confirmaron la conclusión de las investigaciones, tras casi ocho meses de que surgieran esas versiones y de la dimisión de Jiménez para no entorpecer su seguimiento, aunque aclaró que al no comprobarse la versión, el ex director nunca fue inhabilitado para trabajar en gobierno. 

El caso inició con la acusación por un supuesto intento de soborno a un grupo editorial del sureste. 

Grupo Megamedia (que agrupa a Diario de Yucatán y La i) aseguró que el 26 de marzo, Miguel Ángel Jiménez, ex director general de la Lotería Nacional ofreció a representantes del grupo una oferta de propaganda del PAN que sería pagada con fondos federales de Lotenal. 

Según el grupo editorial la presunta propuesta fue por 3 millones de pesos y la promesa de que además tendrían un contrato de tres años en diarios de Megamedia. 

Después del escándalo, Jiménez fue relevado por Benjamín González Roaro en junio de este año. Duración: 0, reoc/m. 
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Condena SRE asesinato por las FARC de funcionario colombiano

Redacción: El Gobierno mexicano expresó su condena por el secuestro y asesinato del gobernador de Caquetá, Colombia, Luis Francisco Cuéllar Carvajal, después de un ataque atribuido a las Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia, (FARC).

Asimismo transmitió sus condolencias al pueblo colombiano por la perdida de Cuéllar Carvajal y del policía Javier García Gutiérrez, miembro del cuerpo de seguridad del Gobernador, quien también falleció en el ataque. 

En un comunicado, la Secretaría de Relaciones Exteriores apuntó que México deplora estos hechos de violencia y reiteró su rechazo a actos terroristas en cualquiera de sus manifestaciones. Duración: 0, reoc/m. 
Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Jueves 24 de Diciembre de 2009





Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Jueves 24 de Diciembre de 2009


de Abril de 2009








PAGE  
18

