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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· César Nava afirmó que México ha dejado atrás lo peor del 2009

· Reprobada Cámara de Diputados: Centro de Estudios Espinoza Yglesias

· Ordena TEPJF a la Cámara de Diputados dar respuesta a legisladora "Juanita"

· Se vigilará que programa Oportunidades no se manipule: Beatriz Paredes

· PRI incluirá en debate de reforma hacendaria IVA en alimentos y medicinas

· Legisladores piden a autoridades se investigue presunto informe de la DEA

· Diputados exigen a Iglesia católica respete libertades sexuales 


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31/12/09
HORA: 07:45
0
	NOTICIERO: Mi Ciudad AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 8
GRUPO:  GDL Cable 8 Zapopan


César Nava afirmó que México ha dejado atrás lo peor del 2009
Alejandra López, conductora: El presidente nacional del PAN, César Nava, afirmó que México ha dejado atrás lo peor del 2009 y pronosticó que el siguiente año será mejor en materia económica. 

Adrián Capula, reportero: Para el Partido Acción Nacional este año que termina pasará a la historia como uno de los más difíciles en las últimas décadas y que, sin embargo, abrirá una puerta hacia un futuro provisorio.

Dip. César Nava: “Llegar al Centenario de la Revolución y al Bicentenario de la Independencia, dándole al país precisamente como regalo la posibilidad de subirse en forma definitiva al tren del desarrollo”.

Adrián Capula, reportero: Entre lo malo y lo bueno del 2009, el presidente nacional del PAN, César Nava Vázquez, afirmó que México ha dejado atrás lo peor del 2009 y pronosticó que se prepara para enfrentar un año nuevo 2010 lleno de oportunidades.

Dip. César Nava: “Primero, el inicio de la recuperación económica y segundo, una gran ventana para hacer reformas de fondo que le cambien de forma definitiva al país”.

Adrián Capula, reportero: El tiempo se está agotando, dijo el líder panista, y sentenció que ha llegado la hora de cambiar radicalmente algunos de los vicios que mantienen atado al país a su pasado.

Dip. César Nava: “Confío en que nos podremos poner de acuerdo, yo apelo a la responsabilidad histórica de todos los partidos. 2010 es el año emblemático, por muchas razones”.

Adrián Capula, reportero: Sostuvo que en año del Centenario de la Revolución y del Bicentenario de la Independencia todos los mexicanos se deben hacer cargo de su presente y de su futuro.

Dip. César Nava: “Así como los mexicanos de 1910 y 1810 estuvieron a la altura, nosotros seremos capaces de estar a la altura en 2010”. Duración 1’51”, nbsg/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 31/12/09
HORA: 06:42
-
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 28
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Reprobada Cámara de Diputados: Centro de Estudios Espinoza Yglesias

Francisco Zea, conductor: Y los diputados están reprobados, la percepción de la ciudadanía de su desempeño deja mucho que desear aunque tal parece que a muy pocos les importa. Ya sabe cuál fue la última ¿no? Ellos iban a discutir en la Comisión Permanente el asunto del aumento a la gasolina a los mexicanos. Dijeron “no, pues cuando regresemos en enero, ahorita cómo vamos a trabajar, si es fin de año, que las botellas de champagne, que se jodan los mexicanos ¿por qué no?

Reportera: Al concluir el primer periodo del primer año de la LXI Legislatura del Congreso de la Unión todo parece indicar que el Congreso mexicano seguirá siendo una de las instituciones de mayor opacidad y de menor prestigio ante la sociedad que pretende o cuando menos dice representar.

Su desempeño en los últimos 30 años no ha logrado resistir ni el más generoso de los análisis independientemente de la metodología y de los indicadores su calificación en general reprobatoria y apenas suficiente en su desglose por rubros. Así lo revelan año tras año organizaciones no gubernamentales tales como el CIDE, FUNDAR y otras.

De acuerdo con las encuestas realizadas por el Centro de Estudios Espinoza Yglesias las calificaciones otorgadas son de 5.24 en promedio al Poder Legislativo; 5.2 a la Cámara de Diputados y 5.3 a la de Senadores. En la evaluación se considera también a los tres grupos parlamentarios con mayor número de integrantes.

En la Cámara de Diputados el PAN obtuvo una calificación de 5.6; el PRD de 5.6 y el PRI de 6.3. Pero a todos esto ¿que opinión les merece la percepción de la sociedad de su desempeño? Los diputados opinan:

El diputado priista Samuel David David comparte la calificación reprobatoria del Congreso, aunque desde su perspectiva la solución es fácilmente alcanzable.

Dip. Samuel David David: “Quienes le apostamos a la política como un vehículo de entendimiento vemos que la política, por una parte, pues tiene un nivel de desánimos social y de desprestigio social que tenemos que corregir con voluntad, con humildad y con trabajo”.

Dip. César Nava: “Este año pasará a la historia como uno de los más difíciles que ha enfrentado el país, en las últimas décadas, afortunadamente hemos dejado atrás lo peor y nos enfrentamos ahora a un 2010 que se presenta lleno de oportunidades”.

Reportera: Para el presidente de la Comisión de Energía de San Lázaro, el también panista Felipe de Jesús Cantú, la falta de productividad y eficiencia en la Cámara de Diputados es un problema estructural que amerita la recisión a fondo de su reglamento interno a fin de evitar interrupciones en las sesiones de trabajo.

Dip. Felipe de Jesús Cantú: “Yo sí creo que deba de haber sanciones para quienes interrumpen el trabajo de los demás porque hoy todos somos Fernández Noroña y la verdad es que a mí no me gusta que me comparen con él por ningún motivo”.

Reportera: En el tintero quedan las verdaderas modificaciones legales que permitan el desarrollo del país de manera equitativa como las reformas hacendaria, energética, laboral, educativa. de justicia y sobre todo del Estado, en donde la fiscalización y reducción de recursos a los partidos políticos son las más importantes.

Con información de Roberto José Pacheco. Duración 40”, nbsg/m.
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Ordena TEPJF a la Cámara de Diputados dar respuesta a legisladora "Juanita"
Guadalupe Contreras, reportera: El Tribunal Electoral ordenó a la Cámara de Diputados resolver la petición de una diputada que solicitó licencia para ceder su lugar a un legislador varón.
Rubén Rojas, reportero: La última de las llamadas legisladoras “Juanitas” podría separarse de su cargo a más tardar en 10 días hábiles, luego de que la Sala Superior del Tribunal Electoral ordenara a la Cámara de Diputados dar respuesta a la solicitud de licencia interpuesta por la diputada perredista Olga Luz Espinosa Morales.
Alejandro Luna Ramos, Magistrado Pdte. del TEPJF: “Se ordena a la Cámara de Diputados de la Sexagésima Primera Legislatura del Congreso de la Unión, al presidente de la Mesa Directiva, a la Junta de Coordinación Política de dicho órgano legislativo, y en su caso a la Comisión Permanente del Congreso de la Unión que emitan en el ámbito de sus atribuciones la respuesta que en derecho proceda a la petición que formuló Olga Luz Espinosa Morales dentro de los plazos precisados”.

Reportero: Al resolver los juicios de protección de derechos político-electorales, los magistrados concretaron que el órgano legislativo incurrió en desacato al mandato popular y violentó la composición de un de los poderes al omitir respuesta a la diputada.
Esteban Penagos, Magistrado del TEPJF: “Tiene como consecuencia el desacato, en un momento dado, a la expresión popular emanada o expresada a través del voto popular, porque la omisión de respuesta respecto de esta solicitud de licencia de quien funge como diputada propietaria y se ha separado de su cargo, repercute en la forma republicana de gobierno que México se ha dado, esto es en la integración de la Cámara de Diputados”.

Reportero: El pasado dos de septiembre Olga Luz Espinosa Morales fue una de las ocho legisladoras que solicitó separarse de su cargo para dar paso a sus suplentes varones. El pasado 23 de diciembre el Congreso dio respuesta a la mayoría de estas solicitudes, excepto la de la diputada perredista; en este sentido los magistrados declararon improcedente que el diputado suplente Carlos Enrique Esquinca Cancino asuma el cargo en tanto no se agote el trámite legislativo.

Esteban Penagos, Magistrado del TEPJF: Y por tanto, declarar inoperantes los agravios formulados porque el diputado suplente Carlos Enrique Esquinca Cancino toda vez que, como mencioné con anterioridad, mientras no se resuelva esa solicitud de separación de cargo en forma definitiva no puede existir determinación en el sentido de si el mismo si está vacante o no está vacante”.
Reportero: La cuota de género establecida en la ley electoral vigente indica que el mínimo de candidatas propietarias en la elección federal deberá ser del 40%, aunque no establece la obligatoriedad de mantenerse en la curul una vez que lleguen al Congreso. Duración 2’51”, nbsg/m. 

Nota: Esta información se dio a conocer en Reporte 98.5 a las 05:37; Hoy por Hoy a las 06:11; Enfoque a las 06:13; MVS a las 06:18; Antena Radio a las 08:39
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
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Se vigilará que programa Oportunidades no se manipule: Beatriz Paredes
Ignacio Lozano, conductor: La dirigente nacional del PRI, la diputada federal Beatriz Paredes, advirtió que su partido estará vigilando que el programa Oportunidades no se manipule con fines electorales durante las campañas de los comicios que se realizarán en los tres estados del país durante el próximo año. Explicó que estarán atentos sobretodo en los estados de Veracruz, Oaxaca y Puebla donde se va a elegir a gobernador. Duración 33”, nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
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PRI incluirá en debate de reforma hacendaria IVA en alimentos y medicinas
Martín Carmona, conductor: El diputado del PRI, Jorge Herrera, dijo que en la discusión de la reforma hacendaria su partido incluirá en la mesa de debate el cobro de IVA en alimentos y medicinas.  

Dip. Jorge Herrera: “Vamos a estar todos, los diferentes sectores, sentados en una mesa de consenso porque esta puede ser la última llamada”.

Audio de reportero: “Diputado Jorge Herrera, oiga entonces ¿Usted está a favor de cobrar IVA en alimentos y medicinas, lo cual quiere decir que entre el PRI y el PAN podrían bajar el IVA del 16% al 13 ó 14%?”

Dip. Jorge Herrera: “Hasta el 10 se podría bajar porque es una política que garantice que se pueda, repito, esto es para que a los pobres no se les cobre ni siquiera el costo de la medicina, y realmente estamos ayudando al pobre”. Duración 40”, nbsg/m.
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Legisladores piden a autoridades se investigue presunto informe de la DEA

Gloria Hernández, conductora: Diputados del PRI y del PAN, así como del PRD coinciden en solicitar a las autoridades que se investigue presunto informe de la DEA.

El diputado del PRI Jorge Carlos Ramírez pide, sin embargo, no alarmar a la ciudadanía. 

Dip. Jorge Carlos Ramírez: “La única que no debe intimidarse, la población civil puede tomar precauciones, pero la que no debe de intimidarse es la autoridad, tiene que responder con todo lo que tiene y si esta información está en poder de agentes internacionales tiene que pedir de inmediato esta información de manera concreta y tomar las medidas correspondientes”.
Gloria Hernández, conductora: El panista Miguel Martín López convoca a los mexicanos a respaldar al Gobierno Federal en la lucha contra el narcotráfico.
Dip. Miguel Martín López: “Hay que respaldar las acciones que ha encabezado el Gobierno Federal a través presidente Calderón, que como él lo dice no se puede aflojar en la lucha contra el crimen organizado, pero nos oponemos rotundamente a la violencia y apoyamos cualquier acción que el Gobierno Federal emprenda para reprimirla y salvaguardar a la ciudadanía”.

Gloria Hernández, conductora: En tanto el legislador del PRD Emilio Serrano, insiste en el riesgo de que exista una revuelta armada pero por la crisis económica. Advierte inclusive que sería altamente cuestionable que el narco se vaya contra civiles.
Dip. Emilio Serrano: “Si se van contra la población civil pues van a pagar inocentes, gente que no tiene nada que ver con ello, que no tiene la culpa del mal gobierno que tenemos, ni tenemos la culpa de los negocios que hacen ilícitos estos grupos”. Duración 1’41”, nbsg/m. 
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Diputados exigen a Iglesia católica respete libertades sexuales 

Florencia Ángeles, conductora: Diputados federales del PRD exigen a la Iglesia católica que respete las libertades sexuales de las personas en el marco de la ley que permite casarse a personas del mismo sexo, aquí en el capital del país. Duración 12”, nbsg/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31/12/09
HORA: 08:21
0
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Enoé Uranga exige a GDF campaña de información sobre matrimonio gay
Gloria Hernández, conductora: La diputada federal del PRD, Enoé Uranga, exige al Jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, una campaña de información sobre el matrimonio homosexual, a fin de contrarrestar las críticas sin fundamentos, señala, que se están generando. También acusa al Gobierno Federal de ser cómplice silencioso de la postura en contra por parte de la Iglesia Católica. Duración 23”, nbsg/m. 
	TEMA: Sondeo
FECHA: 31/12/09
HORA: 09:00
0
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¿Usted qué pediría para México en el 2010? 

Más Empleo: (326)                     50.94% 

Más Seguridad: (314)                  49.06%. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· El PAN justifica aumento de la gasolina: Pablo Rodríguez

· Diputados del PAN: Aumento no perjudica a las clases populares

· PVEM en San Lázaro pide reubicar ambulantes de hospitales

· Exhortan a campesinos de Lerdo a trabajar junto con autoridades
· Insta Asamblea a GDF y SEP combatir violencia escolar

· Permitirá aumento de tarifas al agua invertir en obras hidráulicas: ALDF

· Xavier Abreu reconoce zonas indígenas de alto riesgo en el país


	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 31/12/09
HORA: 11:01
0
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ESTACION: 790 AM
GRUPO: Radio Centro


El PAN justifica aumento de la gasolina. Pablo Rodríguez
Guadalupe Juárez, conductora: La Cámara de Diputados justificó el aumento a la gasolina y diesel que se aplicará de forma gradual durante el 2010, al señalar que esto servirá para homologar el precio internacional de los combustibles. 

El diputado federal blanquiazul e integrante de la Comisión de Hacienda, Pablo Rodríguez, dijo que este aumento no afecta a las clases populares ya que es mínimo y esta destinado a disminuir los subsidios que el Gobierno federal da al precio de las gasolinas. 

Expuso que el incremento de 8 centavos a la gasolina magna a partir de enero, de nueve centavos a la Premium y ocho centavos al diesel, es parte de la política de responsabilidad fiscal y presupuestal que tiene el Estado mexicano. 

Comentó que se deberá vigilar que estos incrementos mínimos a los combustibles no sean aprovechados por comerciantes y especuladores para incrementar el precio de productos básicos en las próximas semanas. Duración 58”/nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en Milenio TV a las 11:10

	TEMA: Trabajo Legislativo
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Diputados del PAN: Aumento no perjudica a las clases populares
Notimex: La bancada del PAN en la Cámara de Diputados justificó el aumento a la gasolina y diesel que se aplicará de forma gradual durante el 2010, al señalar que 'esto servirá para homologar el precio internacional de los combustibles'. 

El diputado federal del PAN e integrante de la Comisión de Hacienda, Pablo Rodríguez Regordosa, dijo que este aumento no afecta a las clases populares ya que es mínimo y esta destinado a disminuir los subsidios que el Gobierno federal da al precio de la gasolina. 

En entrevista expuso que el incremento de ocho centavos a la gasolina Magna a partir de enero, de nueve centavos a la Premiun y ocho centavos al diesel, es parte de la política de responsabilidad fiscal y presupuestal que tiene el Estado mexicano. 

'Es una decisión del Ejecutivo federal donde el Congreso no tiene injerencia, pero creemos que hay una inequidad en el tratamiento mediático que se da a estos aumentos', apuntó Rodríguez Regordosa. 

Puso como ejemplo el caso del aumento al Metro en el Distrito Federal, que es muy superior al incremento de uno por ciento a las gasolinas. 

Comentó que se deberá vigilar que estos incrementos mínimos a los combustibles no sean aprovechados por comerciantes y especuladores para incrementar el precio de productos básicos en las próximas semanas. nbsg/m.
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PVEM en San Lázaro pide reubicar ambulantes de hospitales
Notimex: La bancada del PVEM en San Lázaro consideró que las administraciones federal y capitalina deben llegar a un acuerdo con los vendedores ambulantes para reubicarlos en otros lugares, donde no interfieran en el libre acceso a los hospitales.

En entrevista, la diputada ecologista, Mariana Ivette Ezeta, destacó que los comerciantes en vía pública representan un foco de contaminación, pues no cuentan con servicios básicos de higiene, lo que propicia un incremento de la fauna nociva.

La secretaria de la Comisión de Salud de la Cámara de Diputados detalló que los comerciantes en vía pública impiden el libre acceso a los servicios de salud y se convierten en un obstáculo para enfermos y visitantes, a lo que se suma el hecho de que se roban la luz y ocasionan la acumulación de basura y agua sucia.

Comentó que la crisis económica los orilla a establecerse en los lugares de mayor afluencia de personas, se han adueñado de banquetas y lugares públicos, lo que afecta a personas de la tercera edad y quienes utilizan sillas de ruedas, muletas u otros aditamentos especiales para desplazarse.

Advirtió que en la época de fin de año es recurrente que se incremente la atención hospitalaria a la población por el uso de juegos pirotécnicos, la ingesta de bebidas alcohólicas adulteradas y accidentes por manejar en estado de ebriedad.

Por ello, insistió, es indispensable que los accesos de ambulancias y servicios de urgencias estén libres de obstáculos, razón por la que se tiene que reubicar a los vendedores ambulantes.

La legisladora pevemista pidió a los gobiernos federal y local diseñar un proyecto de empleo a largo plazo para otorgar oportunidades reales a las personas que no tienen otra opción que invadir las banquetas para garantizar su sustento. nbsg/m.
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Exhortan a campesinos de Lerdo a trabajar junto con autoridades 

Notimex: El diputado federal del PRI, Ricardo Rebollo Mendoza, convocó a los campesinos locales a mantener la unidad como una fórmula de superar obstáculos y trabajar junto al gobernador Ismael Hernández Deras y al alcalde Carlos Aguilera Andrade.

Los exhortó a dejar atrás el año a terminar, que calificó de espantoso para todos los sectores de la sociedad mexicana.

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PPRI) siguió su gira de trabajo por las comunidades rurales de Lerdo, para entregar diferentes apoyos a la población con mayores necesidades económicas.

Los ejidos que visitó personalmente fueron La Mina, La Luz, La Goleta, Puente La Torreña y Dolores, en donde reunió a cientos de familias de campesinos que recibieron diferentes tipos de apoyo que van desde despensas a cobertores.

En su mensaje, comprometió su trabajo como legislador a mejorar los niveles de vida de todos los campesinos de la Comarca Lagunera de Durango, así como el de regresar siempre con los apoyos que la gente del campo necesita.

En esta gira de trabajo estuvo acompañado del dirigente municipal del PRI lerdense, Dimas López, y del líder del sector campesino, Mateo Rodríguez.
Rebollo Mendoza anunció que durante varios días mantendrá recorridos por comunidades rurales y colonias populares de Gómez Palacio y Lerdo, para convivir con la gente más necesitada y llevar un mensaje de prosperidad y de buenos deseos.

Dijo estar convencido de que las familias del campo enfrentan situaciones muy difíciles en cuanto a economía se refiere.

Por ello anunció que desde el Congreso de la Unión habrá de impulsar todos los proyectos productivos que se generen para brindar mejores niveles de vida a las familias del campo. nbsg/m.
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Insta Asamblea a GDF y SEP combatir violencia escolar
Notimex: La Asamblea Legislativa aprobó pedir al gobierno del Distrito Federal y a la Secretaría de Educación Pública (SEP) instalar una mesa de trabajo a fin de combatir la violencia entre estudiantes.

En entrevista, el diputado del PT, Arturo López Cándido dijo que la intención es "describir las causas y los procedimientos escolares, de gobierno y legales que propician la expansión y aumento de la violencia entre los alumnos, conocida como "bullying".

Detalló que según un estudio del gobierno local sobre maltrato e intimidación entre adolescentes en varias primarias y secundarias, la mayor incidencia de agresiones entre estudiantes se presenta en el baño, con el 40 por ciento.

El 19 por ciento de los casos de violencia, maltrato o agresiones entre estudiantes se presenta en el salón de clases, en ausencia del maestro; y el 17 por ciento en el recreo, aún con los profesores presentes, subrayó López Cándido.

El diputado petista añadió que de acuerdo con la SEP y la Universidad Intercontinental, el 92 por ciento de 3 mil 550 alumnos de 29 escuelas de la ciudad de México han sido víctimas, testigo o agresor.

Explicó que el "bullying" se trata de un comportamiento agresivo persistente y repetitivo que puede durar semanas, meses o incluso años.

Este, agregó, se caracteriza por un abuso de poder y un deseo de intimidar y dominar al otro y sucede entre una o varias personas. Por ello, López Cándido adelantó que la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) también citará a reuniones de trabajo a secretarios del Gobierno del Distrito Federal para legislar sobre este fenómeno y enviar dicha información a la SEP. nbsg/m.
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Permitirá aumento de tarifas al agua invertir en obras hidráulicas: ALDF
Notimex: El presidente de la Comisión de Gestión Integral del Agua en la ALDF, Víctor Varela, aseguró que con los recursos adicionales que se obtengan por el aumento a las tarifas del agua en 2010 se prevé invertir en obras hidráulicas en la ciudad.

En entrevista, el diputado del PRD a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) afirmó que los trabajos se llevarán a cabo principalmente en las delegaciones Iztapalapa, Gustavo A. Madero, Coyoacán, Iztacalco, Tlalpan y Venustiano Carranza.

Según Varela López, parte de los más de 999 millones de pesos que se espera captar se invertirán en instalar, rehabilitar y sustituir medidores, pues son obsoletos y no permiten una lectura óptima.

Subrayó que los recursos extras que se obtendrán de la reestructuración de las tarifas de agua sólo cubren diez por ciento de las inversiones que se requieren para mantenimiento, rehabilitación y reposición de infraestructura de la ciudad de México que, señaló, durante muchos años se dejó de lado.

El legislador detalló que para instalar, rehabilitar y sustituir medidores se invertirán 210 millones de pesos, para mejorar tuberías 60 millones, tomas domiciliarias 65 millones 47 mil 958 pesos y para perforar pozos 82 millones 684 mil 876 pesos.

En tanto, para la construcción de plantas potabilizadoras y de bombeo se canalizarán 157 millones, para la de líneas de agua potable 59 millones 181 mil, para sustituir redes 34 millones 700 mil y en sectorización ocho millones 300 mil pesos.

También se rehabilitarán manantiales con tres millones 500 mil pesos y construirán y sustituirán colectores con 154 millones 670 mil, así como plantas de bombeo, con 85 millones 599 mil 640 pesos.

Además, en la rehabilitación de pozos de absorción se invertirán cinco millones 490 mil pesos y en la de pozos y construcción de cauces y lagunas 73 millones 822 mil 502 pesos.

El diputado local externó que la Comisión de Gestión Integral del Agua vigilará que las obras se realicen como se ha presupuestado para 2010. Asimismo, solicitará el programa para cada obra, el calendario de las mismas y hará recorridos de verificación.

En 2010 se dará prioridad a las delegaciones con más rezago en obras hidráulicas y a aquellas donde se requieren trabajos de manera preventiva y hay un gran número de fugas de agua. nbsg/m.
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Xavier Abreu reconoce zonas indígenas de alto riesgo en el país

Adela Micha, conductora: El titular de la Comisión Nacional para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas, Luis Xavier Abreu, reconoció la existencia de zonas indígenas de alto riesgo en Sinaloa, Chihuahua, Durango, Oaxaca y Guerrero, donde se tienen los más altos índices de homicidios en todo el país.

Registran más conflictos agrarios y con tendencia a ser utilizados por los grupos del narcotráfico o grupos de alzados. Duración: 22”, reoc/m.
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