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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· César Nava dijo que el PAN deberá lograr la unidad interna
· PAN impulsará eliminación de la tenencia vehicular
· Francisco Rojas asegura ir por el carro completo en las elecciones de 2010
· PRD realizará audiencia para conformar Reforma Hacendaria

· Senadores del PAN buscarán vetar ley que permite a matrimonios del mismo sexo adoptar
· Buscan atención oportuna para personas con adicciones


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  28/12/09
HORA: 10.05
0
	NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  790 AM
GRUPO:  Radio Centro 


César Nava dijo que el PAN deberá lograr la unidad interna
Beatriz Rojas, conductora: En la opinión del dirigente nacional del PAN, César Nava para remontar posiciones electorales y consolidar lo que ya tiene ganado el PAN deberá lograra la unidad interna y elegir s los mejores candidatos que compitan por la gubernaturas para el año 2010 lleno de retos y de elecciones. Duración 16´´, ys/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  28/12/09
HORA: 08:39
0
	NOTICIERO: Antena Radio 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  107.9 FM

GRUPO:  Horizonte 


PAN impulsará eliminación de la tenencia vehicular
Claudia Téllez, reportera: El PAN en la Cámara de Diputados urgió a una restructuración en los impuestos para que la recaudación sea más equitativa, el vicecoordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Roberto Gil Zuarth, advirtió que México no podrá ocupar un papel en las economías mundiales si no asume los retos de fortalecer las finanzas publicas internas. Destacó que dentro los cambios que propondrán se encuentran la eliminación de la tenencia vehicular, ya que aseguró es un impuesto muy cómodo para las autoridades pero que afecta a la economía de los mexicanos, detalló que como parte de una Reforma Fiscal Integral se debe impulsar la desaparición de la tenencia e el 2010.

El diputado del PAN, afirmó que México debe tener pocos impuestos para que todos los ciudadanos paguen de manera equitativa, sin embargo destacó que para mejorar la recaudación se requiere eliminar privilegios y regímenes especiales. Afirmó que de avanzar en una Reforma Integral y de fondo se podrá simplificar el tema de impuestos como la tenencia vehicular que no ayudan a mejorar la actividad productiva ni generan desarrollo por el contrario, añadió le dan el comodidad a las autoridades para seguir cobrando sin dar ningún beneficio a la sociedad. Duración 1´09´´, ys/m.   

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  28/12/09
HORA: 09:26
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro 


Francisco Rojas asegura ir por el carro completo en las elecciones de 2010
Jorge Almaquio, reportero: El PRI va por carro completo en las próximas elecciones estatales y municipales que se realizarán en el 2010, aseguró el coordinador del tricolor en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas. No obstante, reconoció en entrevista que será difícil recuperar entidades donde no son gobierno como en Aguas Calientes, Zacatecas y Tlaxcala, aunque auguró que habrá muchas en donde el triunfo electoral está garantizado recordando que el panorama en San Luis Potosí o Querétaro era complejo y finalmente se obtuvo el triunfo.

Rojas Gutiérrez señaló que hay una solidez innegable en el tricolor y aunque expuso que habrá competencia confió en que no se registraran problemas internos que se haya aprendido lo que les pasó hace tres años, en ese sentido, el diputado federal comentó que los únicos capaces de derrotar al partido son ellos mismos. Nosotros mismos, indicó, somos los que nos derrotamos y si hacemos la historia es muy fácil construirla y se verá claramente que los que nos derrotamos fuimos los propios priístas y con ello prodigamos que ganaran otros.

Francisco Rojas reconoció que no pueden cerrar los ojos a que no va haber competencia interna, pero eso es parte de la democracia, precisó que en partido una de las cosas que han aprendido es como conservar la unidad en la diversidad, es decir; seguir unidos como objetivo fundamental pero sin dejar de competir internamente por las ideas de cada uno y por las aspiraciones que cada uno tiene legítimamente, por eso indicó que cada vez que dicen que en el PRI no se ponen de acuerdo es al revés, en el PRI dijo, discuten para ponerse de acuerdo y sacara conclusiones y ahora lo que les toca es la consolidación que políticamente han ido ganado en el transcurso de estos años. Duración ´1´54´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  28/12/09
HORA: 07:31
	NOTICIERO: En Empujón 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 40
GRUPO:   CNI


PRD realizará audiencia para conformar Reforma Hacendaria

Salvador García Soto, conductor: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados aseguró que en febrero y marzo próximo se realizará en el Congreso de la Unión una audiencia nacional para concretar una reforma hacendaria en el país, en esta audiencia participarán legisladores, especialistas, empresarios y contribuyentes y se analizarán temas como la eliminación de los regímenes de consolidación fiscal, crédito al salario, pequeños contribuyentes, así como la revisión del IVA, IEPS y gravámenes a los alimentos chatarra entre otros. Duración 32´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Horizonte a las  09:01. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  28/12/09
HORA: 10:13
0
	NOTICIERO: milenio.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


Senadores del PAN buscarán vetar ley que permite a matrimonios del mismo sexo adoptar

La bancada del PAN en el Senado de la República demandó al jefe de gobierno, Marcelo Ebrard vetar el decreto que permite la adopción a matrimonios del mismo sexo para que éste no entre en vigor.

En entrevista, el senador Guillermo Tamborrel adelantó que podrían recurrir al Poder Judicial y que revisarán cuáles son las acciones jurídicas que proceden, para anular estas reformas aprobadas por la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ADLF) el pasado 22 de diciembre.

"Exhorto al jefe de Gobierno del Distrito Federal a que observe estas reformas, las devuelva a la Asamblea, que no sean publicadas y que, por ende, no entren en vigor", manifestó el legislador del Partido Acción Nacional (PAN).

El también presidente de la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables del Senado también solicitó a los jueces y demás personas involucradas "que no entreguen en adopción a menores de edad a parejas del mismo sexo".

Tamborrel Suárez dijo que la ALDF ignoró los derechos de los infantes y percibo un "tufo electorero" en la iniciativa.

"Sin importar los tratados y convenciones internacionales de los que México forma parte", sostuvo el legislador.

Por ello, informó que exigirán al jefe de gobierno del Distrito Federal y al Poder Judicial que tomen cartas en el asunto, para impedir que se vulneren las garantías de los niños y niñas menores.

La semana pasada, la Asamblea Legislativa aprobó con los votos favor del PRD y el PT, reformas que permiten la celebración de matrimonios entre personas del mismo sexo, quienes también podrán adoptar niños si así lo deciden. ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  28/12/09
HORA: 08.40
0
	NOTICIERO: milenio.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


Buscan atención oportuna para personas con adicciones

El Congreso del estado analiza una iniciativa para modificar la Ley de Prevención, Tratamiento y Control de Adicciones del Estado de Sonora y que se permita la atención oportuna de las personas que sufren alguna adicción.

El diputado por el Partido Acción Nacional (PAN), David Galván Cázares, presentó la iniciativa, la cual se turnó a la Comisión de Salud para su análisis y dictamen.

Refirió que con esta iniciativa se busca el ingreso a los centros de rehabilitación de las personas adictas que pasan por un periodo de abstinencia, situación que no es permitida por la actual legislación.

No contempla que la persona con el síndrome de abstinencia o supresión ingrese al centro para recibir el tratamiento adecuado y oportuno, "esta etapa es fundamental para recibir la atención, toda vez que la persona es más vulnerable a tener una recaída".

Se busca, dijo, una mayor atención a este problema, debido a la importancia de ofrecer la atención oportuna hacia acciones organizadas de promoción de la salud, prevención, diagnóstico temprano y tratamiento oportuno que detenga a tiempo el problema.

El legislador indicó que las adicciones a sustancias son enfermedades que, en cada caso, tabaco, alcohol o drogas, presentan signos y síntomas en los que se involucran factores biológicos, genéticos, psicológicos y sociales.

En Sonora existe una gran preocupación e interés dentro de los sectores público, privado y social, sobre el fenómeno de las adicciones, en lo particular sobre la problemática que causa y representa en la vida, planteó.

Destacó que la prevención y el tratamiento de las adicciones constituyen un gran reto que no sólo es de la competencia de los médicos y los demás profesionales y técnicos de la salud.

El tema, agregó, también requiere la participación de los legisladores para hacer frente al fenómeno en su conjunto, puntualizó. ys/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Diputados del PRI critican nueva alza en gasolina. El PAN lo defiende

· Aprovechan fiestas para subir gasolina: Diputados PRD

· Urgen diputados avanzar en sistema de tratamiento de agua

· PVEM propone crear seguro de desempleo

· Propone diputado campechano figura de juicios orales en 2010
· PRI-DF vigilará recursos por alza en Metro

· Buscará el PRD convertir a los ciudadanos en observadores electorales
· IFE presume 'regreso' de confianza ciudadana

· Llama Valdés Zurita a perfeccionar organización de comicios
· Miguel Tame: nuevo director general de Pemex Refinación
· Dona Banco Mundial 5 mdd a México para medioambiente

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 28/12/09

HORA: 13:45

0
	NOTICIERO: De 1 a 3
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 69
GRUPO: Radio Centro


Diputados del PRI critican nueva alza en gasolina. El PAN lo defiende
Silvia González, reportera: La fracción parlamentaria del PRI en la Cámara de Diputados calificó de ‘burla para los mexicanos’ el segundo gasolinazo que en menos de una semana impuso el presidente Felipe Calderón con lo que el litro de combustible subió 8 centavos y pasó de 7.72 a 7.80

El vicepresidente de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, Arturo Zamora, acusó a Calderón de no respetar el acuerdo que suscribió a principios de este año con el resto de los Poderes para mantener sin alzas el precio de los combustibles, agregó que además de ser una burla da cuenta de la insensibilidad con la que actúa el jefe del Ejecutivo.

El diputado priísta señaló que el próximo 4 de enero el PRI propondrá con carácter de urgente la comparecencia de los secretarios de Hacienda, Ernesto Cordero, y de Energía, Georgina Kessel, para ver que dicen sobre esto que llamó ‘imposición’ y que provocará otra alza generalizada de precios en productos y servicios.

Por otro lado los panistas consideran que el presidente Calderón no se burla del Congreso porque, dicen, no hay ningún pacto y es facultad del Ejecutivo fijar precios y tarifas del sector público.

A través del diputado del PAN, Luis Enrique Mercado experto en temas financieros, el Partido en la Cámara baja está justificando el gasolinazo y considera que este aumento no provocará mayor inflación ni lastimará en forma severa el bolsillo de los mexicanos más necesitados.

Celebró que de manera gradual se está eliminando el subsidio a la gasolina y al diesel para no seguir beneficiando a las clases pudientes: Señaló que la idea del Presidente es reducir el subsidio a estos combustibles porque, de acuerdo con el diputado del PAN, no tiene sentido subsidiar a las clases medias ni altas, porque lo que este aumento lejos de lesionar a la mayoría de los mexicanos a las arcas nacionales.

Jacobo Zabludovsky, conductor: Con todo respeto para el diputado Luis Enrique Mercado, a quien respetamos y es buen compañero, buen colega como ex director de un periódico financiero, pero está hablando más a nombre del PAN que como economista porque las clases pudientes no son las más afectadas por el gasolinazo sino es a la gente a quien le suben la comida porque todo se transporta por camión en este país y les lastima los bolsillos.

Reportera: También al diputado se le olvida también que usan peseros, camiones, para transportarse y considera que esta es la intención que hay del Gobierno federal. 

Conductor: ¿Y qué le decimos al empleado que con trabajos se compró su coche para evitar moverse en los autobuses que van saturadísimos, que tienen muchas incomodidades, y le aumentan el precio de la gasolina? ¿es clase media y clase alta la más afectada? Pues así es la opinión del diputado Luis Enrique Mercado.

Duración: 6, reoc/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 28/12/09

HORA: 14:08


	NOTICIERO: El Universal. Com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal. .Com


Aprovechan fiestas para subir gasolina: Diputados PRD

Horacio Jiménez, reportero: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Diputados mostró su extrañamiento por el alza en la tarifa de la gasolina Magna este fin de semana por parte del gobierno federal. 
El diputado del sol azteca, Vidal Llerenas, aseguró que el gobierno federal a través de la Secretaría de Hacienda, "se aprovecharon de las vacaciones para aumentar el precio". 
El secretario de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados agregó que como mucha gente no está involucrada ahora en noticias por eso lo hizo, porque si el incremento se hubiera dado en otras fechas le hubiera causado un problema mayor a la Secretaría de Hacienda. 
Cabe recordar que el precio de la gasolina Magna tuvo el pasado fin de semana su segundo incremento en ocho días, periodo en el que ha aumentado ocho centavos el litro para pasar de 7.72 a 7.80 pesos. 
Por lo que Vidal Llerenas criticó el alza a pesar del compromiso que había de no incrementar la tarifa en este año. 
Reiteró el llamado que le hizo la Comisión Permanente, tanto a la titular de Energía, Georgina Kessel como al nuevo secretario de Hacienda, Ernesto Cordero para que acudan a explicar los incrementos.  Duración: 0, dlp/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 28/12/09
HORA: 14:29

0
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Urgen diputados avanzar en sistema de tratamiento de agua

Diputados federales alertaron que en 2010 podría registrarse una severa crisis en el abasto de agua en las principales ciudades del país, por lo que urgieron a avanzar en un sistema eficaz para el tratamiento de aguas residuales.

El diputado federal del PVEM, Juan Carlos Natale López dijo que esa es una asignatura pendiente del Estado mexicano, porque además del gran desperdicio de agua, no hay un plan nacional para recuperar y reciclar las aguas residuales.

Por su parte, el vicecoordinador de Convergencia, Jaime Álvarez Cisneros advirtió que de no implementar un tratamiento al sistema de aguas residuales de México, se incrementará el problema de la escasez del vital líquido y su contaminación a nivel nacional.

Alvarez Cisneros, integrante de la Comisión de Recursos Hidráulicos de la Cámara de Diputados, refirió que el acuerdo general de los legisladores tiene que ser la necesidad de contar con un buen tratamiento del agua en todo el país.

El diputado por Convergencia explicó que la contaminación y la escasez del agua se deben enfrentar para evitar que se incremente el contagio, por lo que puntualizó que es fundamental un tratamiento de los mantos acuíferos en México como el caso del Sistema Cutzamala.

Es importante para el país revisar las plantas tratadoras de agua potable, por lo cual es necesario hacer una inspección minuciosa de los mantos acuíferos y así evitar la contaminación", destacó.

Alvarez Cisneros recordó que hay municipios donde se desperdicia el líquido de manera indiscriminada, por lo cual insistió que deber ser urgente revisar el sistema de aguas residuales porque se lastima a la sociedad con su contaminación. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA: Partidos Políticos

FECHA: 28/12/09

HORA: 14:07


	NOTICIERO: El Universal.  Com.

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal


PVEM propone crear seguro de desempleo
Notimex: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) propuso crear un seguro de desempleo para trabajadores que perdieron su trabajo de forma involuntaria y garantizar que tendrán ingresos hasta por ocho meses. 

En entrevista, el vocero del PVEM, Jesús Sesma Suárez, destacó que este seguro se cubriría con aportaciones del trabajador y del gobierno federal, a fin de proporcionar seguridad en los ingresos de personas que se quedaron sin empleo. 

Explicó que para hacer uso del seguro, es indispensable que el trabajador esté en situación de desempleo en forma involuntaria y que haya cotizado por lo menos seis meses en los 24 meses previos a quedarse sin laborar. 

El trabajador, agregó, tendrá derecho a que se le otorgue como máximo 40 por ciento del sueldo que percibía antes de perder el empleo de forma involuntaria. 

'Sólo se podrá acceder a este derecho si después de transcurridos tres meses no ha encontrado trabajo, y este beneficio sólo podrá otorgarse por un periodo no mayor a ocho meses, cuyo porcentaje irá disminuyendo en el tiempo', precisó. 

Sesma Suárez comentó que según datos de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE) , la tasa de desempleo en México en 2010 ascenderá a 6.9 por ciento de la Población Económicamente Activa, superior a la tasa prevista para este año, de 5.7 por ciento. Lo anterior, dijo, debido al rezago que prevalece entre la reactivación de la economía y el empleo, pues las recontrataciones de las empresas ocurren luego de la recuperación. 

El vocero de este instituto político agregó que el pago del seguro estará condicionado a la disposición del ex trabajador para laborar, por lo que será necesario que se inscriba en los programas gubernamentales de búsqueda de empleo. 

Sesma Suárez subrayó 'nuestro sistema de seguridad social, de acuerdo con su diseño, no permite que los trabajadores tengan periodos prolongados de desocupación y, por lo tanto, quedan desprotegidos'. Explicó que el Programa Nacional de Empleo se complementa con el Seguro de Desempleo, porque mantendrán una estrecha relación para asegurar que el beneficio se pague sólo a trabajadores registrados en los programas de Servicios de Empleo y de Capacitación Laboral.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Trabajo Legislativo   
FECHA: 28/12/09
HORA: 10:31
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 
GRUPO: Notimex


Propone diputado campechano figura de juicios orales en 2010
El diputado local priista, Candelario Salomón Cruz, propuso incluir los juicios orales en Campeche en la agenda parlamentaria de 2010, para acabar con los rezagos de procesos escritos que generan, además de costos, mayor trabajo y pérdida de tiempo.
En entrevista, el abogado y legislador priista por Candelaria reconoció que a diferencia de otras entidades que ya aplican esa figura jurídica, Campeche enfrenta un atraso en la impartición de justicia, que debe ser subsanada cuánto antes.
Sostuvo que la falta de los juicios orales en el Código Penal local, que sustituyan a los escritos, afecta seriamente porque trae rezagos y más retrasos en esos procesos, así como más costo, tiempo y trabajo.
Recordó que el juicio oral, como su nombre lo indica, es más rápido que el escrito y precisamente por ello ya se aplica en otros estados del país, pero en Campeche ni siquiera existe una sala para desarrollarlos.
Salomón Cruz agregó también que los abogados y quienes imparten justicia en Campeche, también tienen que actualizarse en ese sentido. "No estamos capacitados todavía para eso y creo que es prioridad", urgió.
Destacó que existe un proyecto para que los juicios orales se concreten en poco tiempo, pues de hecho las reformas penales que se dieron en el artículo 20 Constitucional obligan a la actualización en materia penal.
El legislador también reconoció que desafortunadamente cuando inició la LX Legislatura, ya el Código Penal del estado había sido aprobado, sin embargo, pronto debe ir avanzando y tomar su curso con respecto a otros estados.
Finalmente, Cruz dijo que en 2010 se trabajará en el Código de Procedimientos Penales del estado y se prevé modificar el Penal, para incluir la figura de los juicios orales que dará celeridad a los procesos. ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 28/12/09

HORA: 13:19


	NOTICIERO: El Universal.  Com.

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal


PRI-DF vigilará recursos por alza en Metro

Notimex: El presidente del PRI en el Distrito Federal, Jaime Aguilar, aseguró que su partido vigilará el destino que se le darán a los recursos adicionales que obtendrá el gobierno capitalino por el incremento al precio del boleto del Metro. 
Recordó que a partir del próximo sábado el precio del boleto en el Sistema de Transporte Colectivo (STC) se elevará 50 por ciento, al pasar de dos a tres pesos, por lo que la administración local debe afrontar el costo político que representará esta medida. 
El líder partidista aclaró que el tricolor no está en contra de dicho aumento, pero se debe transparentar el destino que se dará a los recursos extras que se obtendrán, los cuales se deben canalizar para el mantenimiento y mejoramiento de este medio de transporte. 
Sobre la posibilidad de que en la capital del país se elimine el cobro de la tenencia, dijo que primero habría que analizar si el `hueco fiscal` que se generaría puede ser absorbido por las finanzas locales, ya que se trata de cientos de millones de pesos. 
Comentó que en el caso de Querétaro, donde el gobernador anunció que se quitará el cobro de este gravamen, el cual se dijo, cuando fue creado que sería temporal y han pasado los años y se mantiene. 
Sin embargo, mencionó que no se puede generalizar, porque el manejo financiero de una entidad no es igual al de otra, por lo que para eliminar la tenencia se debe revisar la posibilidad de absorber o bien obtener por otro concepto los recursos que se dejarán de recaudar. 
Finalmente, se refirió a la propuesta de reforma política promovida por el presidente Felipe Calderón, y al respecto se pronunció a favor de la segunda vuelta en la elección presidencial, por lo que consideró que es necesario ahondar en este tema.  Duración: 0, dlp/m

	TEMA: Partidos Políticos.

FECHA: 28/12/09

HORA: 14:20


	NOTICIERO: El Financiero. Com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: El Financiero. Com


Buscará el PRD convertir a los ciudadanos en observadores electorales
Notimex: El dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, indicó que su partido buscará que los ciudadanos se conviertan en observadores electorales, para evitar el uso electorero del presupuesto en 2010 por parte de los gobernadores.

En entrevista, Ortega comentó que el próximo año se llevarán a cabo 15 procesos electorales en igual número de estados, de los cuales 12 serán para elegir gobernador.

Las entidades donde se renovará Poder Ejecutivo local son: Aguascalientes, Chihuahua, Durango, Hidalgo, Oaxaca, Puebla, Quintana Roo, Sinaloa, Tamaulipas, Tlaxcala, Veracruz y Zacatecas. En Baja California, Chiapas y Yucatán se efectuarán elecciones para elegir presidentes municipales y diputados de mayoría relativa y representación proporcional

El Partido de la Revolución Democrática (PRD), abundó Ortega, también impulsará modificaciones a diversas Leyes para dar más facultades a la Auditoría Superior de la Federación (ASF), para que pueda intervenir y evitar el mal uso del presupuesto.

Se propondrán reformas para fortalecer las funciones de la Secretaría de la Función Pública (SFP) y la Ley de la Administración Pública, para que sean severamente castigados quienes hagan mal uso de los recursos presupuestales.
Además se tratará de establecer en el Código Penal que la malversación de recursos públicos tenga no sólo una sanción administrativa, sino penal.

De esta forma, afirmó, el PRD se apresta a encarar los comicios del próximo año y fortalecer su relación con las izquierdas de cara a las elecciones de 2012.

Ortega consideró que actualmente en el país hay una regresión política, porque "los gobernadores se han convertido en virreyes o señores feudales que hacen y deshacen sin ningún control, lo que es una regresión porque cancela libertades políticas y derechos democráticos y constitucionales".

Finalmente, recordó que al decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación para 2010 se le quitaron los "candados" que tenía, para evitar que los gobernadores pudieran hacer uso sin control de los recursos, por lo que ahora tienen "manga ancha" para utilizarlos electoralmente. Duración: 0, dlp/m.
	TEMA: Información General

FECHA: 28/12/09

HORA: 12:50


	NOTICIERO: El Universal.  Com.

EMISIÓN: Vespertino
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IFE presume 'regreso' de confianza ciudadana

Redacción: El Instituto Federal Electoral (IFE) señaló que según dos encuestas logró reforzar la confianza ciudadana en su capacidad de organizar comicios federales el pasado 5 de julio. 
Según un comunicado del IFE, la Organización de Estados Americanos (OEA), en su informe Las elecciones federales de diputados del 5 de julio de 2009 en los Estados Unidos Mexicanos, reconoció el trabajo de las elecciones intermedias. 
"El IFE llevó a cabo su trabajo eficientemente y respondió a las preocupaciones expresadas tanto por la observadores del organismo de países americanos como por los partidos políticos nacionales", dice el documento, según cita el Instituto. 
Dicho informe fue firmado por el Secretario General, José Miguel Insulza. En el documento se reconoció al Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP), "con el que a sólo 3 horas del cierre de las mesas, había una estimación importante de los votos con un bajo margen de error".

La otra encuesta que cita el IFE es la realizada por el Centro de Investigación y Docencia Económicas (CIDE) en la que "el 74 por ciento de los mexicanos expresó su confianza en el IFE, en tanto que el 75 por ciento de los encuestados opinó que no hubo problema para contar los votos". 
Según la muestra del CIDE, la intervención acertada en el proceso electoral, confianza en los resultados dados a conocer y conducción adecuada durante el día la elección, contribuyeron a "levantar" la confianza ciudadana en el IFE.  Duración: 0, dlp/m.
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Llama Valdés Zurita a perfeccionar organización de comicios
Notimex: El consejero presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, se pronunció por avanzar en el perfeccionamiento de la organización de los comicios, a la luz de las exigencias de la sociedad mexicana de cara a la elección federal de 2012.

Valdés Zurita se manifestó en ese sentido luego de que informes de centros académicos nacionales e internacionales resaltaron la credibilidad del Instituto Federal Electoral (IFE) entre los mexicanos durante los comicios del 5 de julio pasado.

Esos estudios confirmaron que el órgano logró reforzar la confianza ciudadana en su capacidad de organizar comicios federales, lo que le permitirá encarar los próximos años con niveles satisfactorios de aceptación y oportunidad, precisó el IFE en un comunicado.

Según el informe final de la Misión Internacional de la Organización de Estados Americanos (MOE/OEA), durante las pasadas elecciones federales "el IFE llevó a cabo su trabajo eficientemente". 
Además "respondió a las preocupaciones expresadas tanto por la observadores del organismo de países americanos como por los partidos políticos nacionales".

El reporte publicado en noviembre pasado ante el Consejo Permanente de la OEA y firmado por el secretario general, José Miguel Insulza, reconoció la labor del IFE " tanto en la organización electoral como en su atención constante al proceso el día de las elecciones".

Resaltó su excelente nivel técnico informático y disponibilidad para atender los problemas que surgieron en cada casilla.

Hizo énfasis en el trabajo realizado mediante el Programa de Resultados Electorales Preliminares, con el que a sólo tres horas del cierre de las mesas había una estimación importante de los votos con un bajo margen de error.

En tanto según el Centro de Investigación y Docencia Económicas (CIDE), 74 por ciento de los encuestados expresó su confianza en el IFE, mientras que 75 por ciento opinó que no hubo problema para contar los votos.

En su Estudio Nacional Electoral CIDE-Centro de Estudios Comparados en Sistemas Electorales (CSES), atribuyó la credibilidad ciudadana expresada en el instituto a una intervención acertada en el proceso electoral, certeza en los resultados dados a conocer y conducción adecuada durante el día la elección.

"Esos dos indicadores de confianza reflejan la calidad que hoy tiene la organización de las elecciones federales en México", señaló Valdés Zurita.

Agregó que también reflejan la eficiencia y la consistencia técnica que el IFE ha alcanzado para credencializar ciudadanos, instalar casillas, capacitar funcionarios y ofrecer resultados con certeza, transparencia y oportunidad. Duración: 0, dlp/m.
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Miguel Tame: nuevo director general de Pemex Refinación
Notimex: Miguel Tame Domínguez fue nombrado hoy por el presidente Felipe Calderón como nuevo director general de Pemex Refinación. 

Según informó Petróleos Mexicanos (Pemex) en un comunicado, Tame Domínguez ha laborado durante 35 años en la paraestatal, periodo en el cual ha desempeñado varios cargos como el de superintendente de Procesos de la Refinería de Cadereyta, gerente de Control de Producción de Refinación, gerente de las refinerías de Salamanca, Minatitlán y Tula y subdirector de Producción de Pemex Refinación. 

Asimismo, precisó que el ingeniero químico industrial egresado del Instituto Politécnico Nacional (IPN), fungió en 2006 como director general de Pemex Refinación. 

Miguel Tame ha recibido reconocimientos como el Premio "Ing. Hilario Ariza Dávila" del IPN, y el Premio Ahorro de Energía por el proyecto de recuperación de condensado. Duración: 0, dlp/m.
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Dona Banco Mundial 5 mdd a México para medioambiente
El Banco Mundial (BM) anunció una donación de 5.38 millones de dólares para proyectos medioambientales en México, en el sector de transportes de León, Monterrey, Puebla y Ciudad Juárez.

"Esta iniciativa apoya a los respectivos estados y al Gobierno de México en sus esfuerzos por disminuir las emisiones de carbono del sector transporte, el cual aporta 18 por ciento del total de gases de efecto invernadero del País", dijo Gloria Grandolini, directora del Banco Mundial para Colombia y México.

La subvención forma parte de la cartera de proyectos del Fondo para el Medio Ambiente Mundial (FMAM), en el cual, el Banco Mundial participa como agencia implementadora.

El dinero se destinará al Programa de Apoyo Federal al Transporte Masivo y al Programa de Transformación de Transporte Urbano, con un costo total de 36.96 millones de dólares, de los cuales 5.38 millones serán financiados por el FMAM y el resto por el Gobierno mexicano.

La Secretaría de Desarrollo Social será la responsable de implementar los recursos.

En tanto, el Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos administrará la donación.

Los proyectos buscan disminuir la emisión de gases que producen el efecto invernadero.

Además, pretenden generar modelos de transporte que consuman menos energía en esas ciudades, seleccionadas de un total de 47 urbes de 12 países de América Latina, informó el BM en un comunicado. ys/m. 
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Ramírez Acuña aprueba comparecencia de Cordero y Kessel

Reportero: Cabe destacar que en su oportunidad, el presidente de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, Francisco Ramírez Acuña, aprobó ya el punto de acuerdo que presentó el priísta Rogelio Rueda, a fin de citar para comparecer al secretario de Hacienda, Ernesto Cordero y a la titular de la Secretaría de Energía, Georgina Kessel, a fin de que expliquen a la sociedad las razones por las cuales se subieron los precios de las gasolinas.

“Se instruye a la Tercera Comisión de esta Comisión Permanente del Honorable Congreso de la Unión a que celebre comparecencias con los funcionarios de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, y de la Secretaría de Energía, que estime pertinente a efecto de analizar las razones del aumento a la gasolina y demás combustibles durante el año de 2009 así como su impacto en la política tarifaria para 2010.

Abraham Zabludovsky, conductor: Es que por segunda vez en 15 días ha subido el precio de la gasolina Magna, que es la que comúnmente utilizan todos los automovilistas. El litro de este combustible se incrementó 3 centavos y se ubica en 7.80 pesos; hasta este momento la Premium y el diesel –que ya había subido también particularmente hace unos diez días– hasta hoy se mantienen estables.

Este nuevo precio de la gasolina Magna entró en vigor a partir de ayer domingo, así que además de todo, tomaron el fin de semana por lo que muchísimos si no es que la mayoría de los usuarios, de los consumidores, de gasolina, irritados porque el Gobierno del presidente Calderón adelantó que prácticamente la ‘cuesta de enero’ con estos dos aumentos por un total de 8 centavos a pesar de que había prometido que en 2009, que todavía no termina, los precios de los combustibles quedarían congelados; no obstante estamos viendo esta realidad. Duración: 2’ 18”, reoc/m. 
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Diputados PRI impulsaron iniciativa para no subir la gasolina este año

Salvador Camarena, conductor: El precio de la gasolina Magna tuvo el pasado fin de semana su segundo incremento en 8 días, periodo en el que se ha incrementado 8 centavos el litro para pasar de 7.72 a 7.80

El Gobierno federal autorizó la medida a pesar de que el martes 22 de diciembre, ¡apenas el 22 de diciembre! los diputados priístas Rogelio Rueda Sánchez y David Penchyna, con el aval del PAN, impulsaron un punto de acuerdo para mantener sin cambio –sin cambio– los precios de los combustibles hasta el último día de esta año.

Bueno pues esto no sirvió para nada y tan no sirvió para nada que ya tenemos un nuevo aumento a la gasolina. 

Bueno ¿y qué, nada más con la ‘mano en la cintura’ se emite un comunicado por parte de Hacienda y nos ‘receta’ un aumento? ¡así de fácil es! Duración: 1’ 40”, reoc/m. 
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PT acusa plan de SHCP para subir gasolina a $9.50

Juan Arvizu, reportero: El diputado Mario Di Costanzo (PT) repudió esta tarde el segundo sabadazo consecutivo de la Secretaría de Hacienda que sin avisar al Congreso y menos a la sociedad aumentó el precio de la gasolina Magna para ubicarlo en 7.80 pesos el litro. 

Se trata de un albazo, agregó el legislador del equipo de Andrés Manuel López Obrador. Recordó que “Felipe Caderón tenía un compromiso unilateral de sostener el precio de la gasolina durante 2009, para ayudar a la industria y al poder adquisitivo de las personas, el cual no cumplió”. 

Refirió que en la Cámara de Diputados, cuando se discutían los criterios de Política Económica, preguntó al subsecretario de Ingresos José Antonio Meade, cuál sería el precio de la gasolina Magna para 2010. En esa ocasión el funcionario federal “se negó contestarme, cuando se sabía que tenían planeado aumentarlo 17%”. 

Por eso y otros motivos, los diputados de la bancada del PT, tomamos la tribuna, ya que los funcionarios de Hacienda ocultaron información al Congreso en contra de la ley y de juramentos de decir verdad. 

Las alzas que se han dado en diciembre a la gasolina Magna “son muy graves”, dijo Di Costanzo, porque con ello se va en contra del poder adquisitivo de las personas, que en 2009, registraron una pérdida de 9.8%, la cual en los tres años de gobierno de Felipe Calderón alcanza un deterior del 42%. 

“Sabemos que van a incrementar la gasolina Magna 17%, y también desde noviembre pasado lo sabían los diputados del PRI y del PAN y votaron a favor el paquete Económico. Los diputados David Penchyna y Alberto Becerra Pocoroba ya sabían de esta estrategia de alzas a la gasolina, así que no se extrañen”, dijo Mario Di Costanzo. 

La Secretaría de Hacienda tiene el propósito de situar el precio de la gasolina Magna entre 9.20 pesos el litro y hasta en 9.50 pesos, en 2010, dijo el legislador del PT. 

Desde el 2000 y hasta el momento la gasolina Magna se ha incrementado 48%, la Premium 61% y el diesel 86%, lo que presenta “un atentado contra la planta productiva y el poder adquisitivo de las personas”, señaló Di Costanzo. 

Dijo que en vez de aumentar el precio de la gasolina para resolver problemas recaudatorios, la Secretaría de Hacienda debería aplicar más impuestos a las grandes empresas que no pagan tributos y reducir los gastos de operación del Gobierno. Duración: 0, reoc/m.
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Congreso colimense retomaría modelo universitario en pensiones
El Congreso del estado podría reformar el sistema de pensiones para burócratas estatales y municipales, al tomar como ejemplo el modelo implantado en la Universidad de Colima, el cual comprende el establecimiento de un fideicomiso.

Lo anterior fue informado por el dirigente del Sindicato Único de Trabajadores de la Universidad de Colima (SUTUC), Leonardo César Gutiérrez Chávez, quien señaló que se han programado diversas reuniones con los integrantes de la Comisión de Hacienda y Presupuesto de la LVI Legislatura local.

Refirió que dialogó con el diputado local, Rigoberto Salazar Velasco, a quien le explicó a detalle el sistema de pensiones de la universidad colimense, la cual tiene resuelto el problema de pago de pensiones y jubilaciones, por lo menos para los próximos 10 años.

Aclaró que su participación con el Legislativo "sólo será en calidad de asesor, pues debemos respetar a las instituciones, ya que a los diputados les ha interesado la experiencia que hemos tenido con el fideicomiso".

En ese sentido, explicó que desde 1997 y hasta 2000, la Universidad de Colima analizó a fondo el sistema de pensiones, a fin de tener viabilidad financiera "y de hecho, todas las universidades del país están bajo el esquema del fideicomiso para pensiones y jubilaciones".

Manifestó que el sistema comprende una aportación del trabajador, equivalente a cinco por ciento de su salario, mientras que la universidad contribuye con un 10 por ciento, además de que hay una bolsa extraordinaria por parte de la Secretaría de Educación Pública, para concursar anualmente un apoyo social al pensionado.

"El fondo no es solamente de la Universidad de Colima, sino que es a nivel nacional, y prácticamente ronda los mil millones de pesos", señaló.

Expuso que tal mecanismo ha dado resultados positivos, pues no se han registrado problemas para determinar pensiones y jubilaciones.

Aclaró que el fondo está en formación y crecimiento, "pues hasta ahora no se ha tocado, ya que la Universidad de Colima tiene aún la viabilidad financiera para seguir pagando a sus jubilados, por lo que la garantía en ese rubro es para quienes se jubilarán en los próximos años".

Gutiérrez Chávez confió en que el sistema se mantendrá viable durante muchos años, "debido a que su fortalecimiento es dinámico y seguramente será suficiente para los pensionados que tengamos en un futuro".

Advirtió la necesidad de que las autoridades federales contribuyan al fortalecimiento del fideicomiso, por lo que se pugna ante el Congreso de la Unión, para que se asigne un mayor presupuesto a la educación.

Resaltó que "no se está cumpliendo con la ley, pues se debe otorgar el uno por ciento del Producto Interno Bruto (PIB) en educación, ciencia y tecnología y sólo se otorga el 0.6 por ciento, por lo que seguiremos en busca de una respuesta favorable". Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 28/12/09
HORA: 16:10

0
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Rechaza senador PT propuesta para disminuir número de diputados
Monterrey, NL, Notimex: El líder nacional del Partido del Trabajo (PT), Alberto Anaya Gutiérrez, rechazó la propuesta de disminuir el número de integrantes de la Cámara de Diputados.

En entrevista, consideró que sería un retroceso democrático al modelo monopartidista que en el pasado ostentó el Partido Revolucionario Institucional (PRI).

El también senador expuso que, por el contrario, a la ciudadanía le falta mayor representatividad en el Poder Legislativo, toda vez que ha crecido de forma exponencial de 1985 a la fecha, cuando se realizó la última reforma política en esa materia.

"Lo que debe de hacerse es un incremento en el número de diputados, ellos se quejan de que se gasta, les recuerdo que lo que cuesta el Congreso en este país, no llega ni al uno por ciento del presupuesto federal", sostuvo.

Señaló que la situación de que ningún partido político tenga mayoría en las cámaras de Diputados y Senadores, hace vigente la división de poderes, igual que en otros tres estados del país. Duración: 0, reoc/m. 
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PVEM-ALDF revisará avances en sustitución de bolsas de plástico
El PVEM en la Asamblea Legislativa pedirá la comparecencia de funcionarios del Gobierno del Distrito Federal (GDF) para que expliquen las acciones realizadas para cumplir con la ley que obliga a no entregar bolsas de plástico y sustituirlas por otras biodegradables.

En entrevista el diputado Raúl Nava indicó que ante el anunció de que 60 empresas solicitarán amparos contra dicha norma, urgió la comparecencia de los secretarios de Medio Ambiente, de Desarrollo Económico y del Instituto de Ciencia y Tecnología del Distrito Federal.

Dijo que según el decreto, esas instancias del gobierno local deberán implementar programas para que las empresas productoras de bolsas y empaques de plástico, puedan adecuar las tecnologías a sus sistemas de producción.

El Instituto de Ciencia y Tecnología tenía hasta el 18 de diciembre para crear un programa de asesoramiento para el desarrollo de sustitutos del plástico, pero ante la inconformidad de los empresarios, parece que estas obligaciones no han sido cumplidas", agregó.

Nava indicó que si bien el decreto entró en vigor el 19 de agosto de 2008, será hasta febrero de 2010 cuando el programa de sustitución se lleve a cabo, y las primeras sanciones a quien no cumplan se interpondrán hasta el 18 de agosto del 2010.

Sin embargo, admitió que empresas como Comercial Mexicana, ya introdujeron bolsas biodegrables cuyo proceso de descomposición requiere dos años, y lanzará bolsas fabricadas a base de yute y fibra de trigo, cuyo lapso de descomposición es de 115 días.

Otras, como Walmart y Home Depot, ya utilizan bolsas oxidegradables; Soriana bolsas biodegradables que se incorporan a la tierra en un ciclo de 12 a 24 meses, mientras que OXXO ha declarado su disposición para incorporar bolsas químicamente modificadas, añadió.

Nava afirmó que esto es un avance pues según la Semarnat, del total de bolsas que se elaboran en el país, el 28 por ciento se distribuye en 38 cadenas de supermercados, y el 72 por ciento se comercializa en almacenes de ropa, de regalos y negocios dedicados a la venta de bolsas al mayoreo.

Sin embargo, el Gobierno federal sigue ajeno a los daños ambientales ocasionados por la producción de bolsas de plástico, ya que por cada tres mil millones de bolsas se refinan cinco millones de toneladas de crudo.

A pesar de ello México ocupa el lugar número 17 en el consumo nacional de plástico a nivel mundial y el segundo lugar en Latinoamérica con un consumo aproximado de tres millones de toneladas, sostuvo el legislador del PVEM. 

Duración: 0, reoc/m. 
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Vigilará PRD-ALDF uso de recursos de Gobierno capitalino en 2010

El PRD en la Asamblea Legislativa advirtió que no permitirán que los recursos del Presupuesto del Gobierno capitalino para 2010 sean desviados para fines ilegales, y que en ese sentido no serán tapadera de nadie".

En entrevista, los diputados perredistas Alejandro Sánchez Camacho y Erasto Ensástiga indicaron que el gasto se canalizará a mantener y fortalecer los programas de protección al ingreso familiar, inversión al empleo y obra de infraestructura, así como a la seguridad pública.

Sánchez Camacho indicó que en términos globales a la política social del gasto público en el Distrito Federal se canalizaron más 39 mil millones de pesos; mientras que en gasto para infraestructura será de casi 29 mil millones de pesos.

El vocero de la bancada del PRD en la ALDF indicó que los recortes sumaron 400 millones de pesos, sobre todo en el gasto corriente de las dependencias del Gobierno local, con lo que se logró incrementar 7 por ciento a las delegaciones, con un monto de mil 500 millones de pesos.

Justificó los aumentos en las tarifas de los servicios que brinda el gobierno capitalino, como el Metro, al señalar que si bien son medidas dolorosas, œse debieron a la politización del manejo de los recursos federales".

El vocero de la bancada del PRD en la ALDF sostuvo que vigilarán que no haya despilfarros en el Gobierno local, porque en una época de crisis no debe permitirse ninguna imprudencia y cualquier desvío será investigado a fondo œcaiga quien caiga".

A su vez, Ensástiga sostuvo que pese a las alzas en el cobro de tarifas en el servicio de agua potable y el Sistema de Transporte Colectivo Metro, se mantienen subsidios de más del 50 por ciento, por un monto de más de 11 mil millones de pesos.

En el caso del Metro el costo real fluctúa entre los 9 y 10 pesos, y en el 2010 se cobrará apenas 3 pesos, añadió el también presidente de la Comisión de Presupuesto de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF). Duración: 0, reoc/m. 
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Lanza GDF convocatoria para diagnosticar derechos humanos

Fernando Martínez, reportero: El Comité Coordinador para la Elaboración del Diagnóstico y Programa de Derechos Humanos del Distrito Federal (PDHDF) convocó a instituciones académicas a formar parte del Comité de Seguimiento.

De acuerdo con la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF) ese órgano estará conformado por representantes del Gobierno del Distrito Federal (GDF), la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), el Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal (TSJDF), la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF), la academia y la sociedad civil, y sus integrantes entrarán en funciones en febrero de 2010. 

Se informó que en su primer año el Comité comenzará una fase de institucionalización y tomará las decisiones pertinentes sobre su funcionamiento, bajo el objetivo de coordinar el seguimiento y la evaluación del Programa de Derechos Humanos y promover la institucionalización del enfoque de derechos humanos en el quehacer público, destacando que la participación de las instancias en el Comité de Seguimiento y Evaluación del PDHDF será honoraria. 

La CDHDF mencionó que los requisitos son que preferentemente alguien de sus miembros haya participado en la elaboración del Diagnóstico y/o Programa de Derechos Humanos del Distrito Federal; y contar con investigación y/o docencia en materia de derechos humanos por lo menos con tres años de experiencia. 

Así como con investigación, docencia y/o prestación de servicios en materia de políticas públicas, particularmente de monitoreo en su implementación y evaluación; y con investigación y/o docencia relacionada con la ciudad de México. 

La fecha límite para entregar la documentación correspondiente es el viernes 15 de enero de 2010 en las instalaciones de la CDHDF, ubicada en avenida Universidad 1449, colonia Florida, Pueblo de Axotla, dirigida a Ana María Sánchez Rodríguez, encargada de Despacho de la Secretaría Técnica. Duración: 0, reoc/m.
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Se unirán más padres de víctimas de guardería a huelga de hambre
Hermosillo, Son., Notimex: Más padres de víctimas del incendio de la guardería ABC, ocurrido el pasado 5 de junio, se unirán a la huelga de hambre iniciada el 24 de diciembre por uno de ellos, en demanda de que se haga justicia por la pérdida de 49 vidas de menores.

El vocero del Movimiento por la Justicia 5 de Junio, Julio César Márquez, informó que el ayuno lo harán de manera escalonada, pues el 1 de enero otro padre de familia seguirá con la medida.

Mencionó que hace cuatro días Manuel Rodríguez Amaya inició con la manifestación, al dejar de tomar alimentos, pero será relevado para evitar poner en riesgo su salud.

El campamento donde se efectúa la huelga de hambre se encuentra frente al Palacio del Gobierno de Sonora.

Márquez dijo que esta acción también tiene la finalidad de hacer un llamado a la sociedad a que no olvide el suceso, ocurrido el 5 de junio pasado en la colonia Y Griega de esta ciudad.

Rodríguez Amaya comentó que esta mañana recibió una segunda visita del secretario de Gobierno estatal, Héctor Larios Córdova, y le solicitó que pida al gobernador Guillermo Padrés Elías que los atienda. Duración: 0, reoc/m. 
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Crece 30% regreso de mexicanos al país

Mónica Ramírez, reportera: En el tercer trimestre del año, los inmigrantes que regresaron a México fueron 108 mil 78, cifra superior en 30 por ciento respecto al mismo periodo del 2008, indicó información del Inegi.

El regreso de connacionales a territorio nacional muestra que la crisis en Estados Unidos aún afecta el empleo de los mexicanos en el exterior, y, en el periodo julio-septiembre, algunos de ellos han decidido regresar a su país de origen.

No se puede afirmar que haya evidencia del retorno masivo de migrantes al territorio nacional, pero sí existe un incremento de forma anual, argumentó el Inegi.

En dicho trimestre se rompe la estacionalidad, agrega el Instituto, pues a diferencia de 2007 y 2008, cuando el segundo trimestre mostraba la máxima salida de mexicanos al extranjero, en 2009 no se observa dicho comportamiento. 

Los emigrantes mexicanos hacia otros países fueron 142 mil 52, una caída de 8.4 por ciento anual, aunque inferior a la registrada durante el segundo trimestre del año, de 33 por ciento, informó.

"Durante los primeros tres trimestres de este año, la tasa de emigración internacional reporta niveles de alrededor de 5.4 emigrantes por cada mil habitantes", señaló el Inegi. Duración: 0, reoc/m.
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