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· Analizará Comisión Permanente aumento a gasolina
· Comisión permanente rechaza el alza al precio de la gasolina y el diesel
· El PRD afina su estrategia electoral para las elecciones de 2010
· Error poner en bandeja de plata el TLC con Brasil: Cruz López
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Analizará Comisión Permanente aumento a gasolina
La Comisión Permanente del Congreso de la Unión discutirá este día los dos aumentos que, en menos de una semana, registró el precio de la gasolina magna.
El legislador del PAN, José Antonio Arambula López adelantó que al interior de esa comisión se analizará el tema y las repercusiones que tiene esta medida para las finanzas del país.
Asimismo, calificó de "sorpresivos" los dos incrementos a la gasolina y dijo que la Secretaría de Hacienda debe explicar al Congreso lo que motivo estas alzas.
En tanto, el coordinador del PT, Pedro Vázquez indicó que al margen de la comparecencia de los secretarios Ernesto Cordero y Gerogina Kessel, se debe impulsar una reforma para que "sea el Congreso quien determine las tarifas del sector energético y petrolero".
En entrevista declaró, "ya es clásico que en temporada vacacional, Semana Santa o fin de año, el gobierno federal determina estos aumentos a pesar del compromiso de mantener las tarifas congeladas".
A su vez, el diputado del PRD, Vidal Llerenas expuso que estos aumentos "ya tienen repercusión en la economía de millones de familias, quienes han visto esta última semana del año incrementar el precio de productos básicos y juguetes".
Que nos explique Hacienda, agregó, como se prevé mantener una inflación controlada en el 2010, si cada semana se prevé que suba el precio de la gasolina, "lo cual repercute en todos los productos de consumo básico". ys/m. 
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Comisión permanente rechaza el alza al precio de la gasolina y el diesel
Laura Castro, conductora: El segundo gasolinazo inesperado del fin de semana fue rechazado por la oposición en el Congreso que levantó un extrañamiento a las secretarias de Hacienda y Energía, pues consideró las alzas como lesivas a la economía de la población y de las empresas por que detonaran la inflación.

Jorge Octavio Navarro, conductor: La Comisión Permanente del Congreso ya había resuelto antes del último incremento del fin de semana llamar a los secretarios de Energía, Georgina Kessel y de Hacienda, Ernesto Cordero para explicar el alza a la gasolina Magna.

Laura Castro: La reunión se efectuará en enero. Duración 32´´, ys/m. 
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El PRD afina su estrategia electoral para las elecciones de 2010
Brenda Herrera, reportera: Aunque los resultados electorales del PRD sufrieron en 2009 un descalabro importante tanto a nivel federal como estatal, la dirigencia de este instituto político asegura que los comicios del próximo año pueden ser competitivos y hasta ganar, dicen, en 6 de las 10 elecciones a gobernadores que se llevaran a cabo. El secretario de organización del Sol Azteca, Ángel Cedillo alertó que sólo aumentando la votación en varias entidades de la república y obteniendo un porcentaje del 25% en los sufragios a nivel nacional, los partidos de izquierda podrían posicionarse rumbo a los comicios presidenciales del 2012.

Cedillo señaló que en Tlaxcala, Veracruz, Puebla, Oaxaca e Hidalgo tendrían posibilidades de triunfo en razón de las alianzas sociales y políticas que tejan con otras fuerzas, insistió que están buscando crear frentes opositores al PRI cuyos candidatos no serían perredistas, pero justificó que dichos acuerdos servirían para estar en la pelea por la gubernatura.

También esperan refrendar el gobierno que actualmente tiene en Zacatecas, sin embargo admite que en el resto de los estados donde habrá elecciones como Chihuahua, Sinaloa, Tamaulipas, Aguas Calientes y Yucatán, el PRD tiene una presencia marginal que complica los buenos resultados, de ahí que la Comisión Política y el secretariado nacional de su partido diseñen una estrategia para aumentar por lo menos al 10% su presencia electoral, estrategia que por cierto, descansa en la intervención de las dirigencias estatales de estas entidades con quienes diseñarían la imagen mediática de la campaña, elegirían a los candidatos que contenderán por distintos cargos de elección popular y hasta tutelarían el gasto de las actividades proselitistas.

El secretario de organización confió en que estos procesos electorales salgan adelante pues dijo que su partido está haciendo un gran esfuerzo, insiste por mantener la unidad. Duración 2´13´´, ys/m. 
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Error poner en bandeja de plata el TLC con Brasil: Cruz López

Alfonso Zarate, reportero: El diputado y presidente de la Confederación Nacional Campesina (CNC), Cruz López Aguilar alertó que no hay que poner en bandeja de plata a la industria bioenergética para que se beneficien otros países o las trasnacionales. 
Anunció que la CNC profundizará su definición ideológica nacionalista tras  considerar que la firma de un tratado comercial con Brasil debe evitar los errores del Tratado de Libre Comercio con América del Norte (TLCAN) en su parte agropecuaria, puesto que se requiere proteger a la agricultura mexicana y no tener una dependencia alimentaria que rebase el 18 por ciento.
“Actualmente nuestra dependencia en alimentos es mayor al 50 por ciento lo que pone en riesgo a la soberanía nacional y en cuanto a Brasil no podemos entregarle nuestro mercado de biocombustibles que representa más de 26 mil millones de pesos anuales, con los que se pueden generar empleos en las zonas marginadas del país; la firma de un tratado comercial con los brasileños se tiene que manejar con mucho cuidado”, advirtió.
En cuanto a la política social de Felipe Calderón Hinojosa, fijada sólo en la entrega de recursos y no en el desarrollo de las capacidades, ni en el crecimiento de la infraestructura y menos en la creación de empleos, se pronostica que para el año próximo solamente habrá más pobreza y carestía en el país, expuso.
El diputado federal López Aguilar reveló: “no podemos apostarle solamente al programa Oportunidades, hay que crear fuentes de trabajo en el campo; sin embargo, no se pone eso en la estrategia para combatir la pobreza y si eso no se hace nunca se podrá resolver el problema, al grado de que se escala la violencia de manera preocupante en todo el territorio nacional.
“Lo que amainaba antes era la migración y ahora eso se acabó, la reducción de las remesas nos pegó terriblemente ya que en zonas marginadas la caída ha sido mayor al 50 por ciento”, dijo el también presidente de la Comisión de Agricultura y Ganadería de la 61 Legislatura en la Cámara de Diputados.
El legislador por un distrito de Tamaulipas, López Aguilar auguró más focos de inestabilidad social si no se cambia la estrategia de combate a la pobreza y sostuvo que el próximo año será muy difícil.
En su mensaje por el año nuevo, dirigido a todos los cenecistas que se dieron cita en su sede de Buenavista, el líder agrarista Cruz López advirtió que en los documentos el campo tiene rumbo pero en la práctica todavía no, ya que quedan muchas cosas por hacer y obtener a través de las movilizaciones. ys/m. 
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Legisladores difieren análisis sobre gasolina porque salen de vacaciones

Mafalda Wario, conductora: El análisis sobre el aumento al precio de las gasolinas se difirió hasta enero debido al puente de Fin de Año que aprobó la Comisión Permanente del Congreso de la Unión.

La Cena con motivo del Fin de Año, los viajes al extranjero, las playas y el intercambio de regalos apaciguó el malestar de los legisladores que dejaron para la siguiente semana los trabajos de la Comisión Permanente que debía sesionar este día.

Con ello, la discusión en torno al llamado ‘gasolinazo’ queda diferida para el día 5 de enero de 2010, es decir el martes próximo toda vez que Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Comisión Permanente citó hasta esa fecha para la sesión y, bueno, con esta situación los 37 legisladores federales que integran la Comisión Permanente se autoregalaron un puente vacacional de 14 días ¡nada más! para descansar en sus lugares de origen, destinos turísticos nacionales o extranjeros.

En ese orden se prevé, entonces, que sea hasta el 5 de enero cuando la Tercera Comisión de la Comisión Permanente analice la petición para las comparecencias de los secretarios de Hacienda, Ernesto Cordero y de Energía, Georgina Kessel.

Mientras que regresan los legisladores de este periodo vacacional que se autodieron, podría haber otro incremento porque escogen los fines de semana o cuando nadie se da cuenta, porque es más fácil que las personas utilicen otros medios o se queden en casa y no se den cuenta. 

Eso es lo que les preocupa a los legisladores a quien por cierto les pagan la gasolina, entonces quizá por eso no tengan tan presente estos incrementos que afecta a quienes menos tienen. Duración: 2’, reoc/m. 
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Comisión pospone análisis de gasolinazo

Notimex: El análisis sobre los aumentos al precio de la gasolina se difirió hasta enero por el puente de fin de año que aprobó la Comisión Permanente del Congreso de la Unión. 

La cena de fin de año, los viajes al extranjero, las playas y el intercambio de regalos, apaciguó el malestar de los legisladores, quienes dejaron para la siguiente semana los trabajos de la Comisión Permanente, que debía sesionar este día. 

Con ello, la discusión en torno al llamado gasolinazo queda diferida para el día 5 de enero de 2010, es decir el martes próximo, toda vez que Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Comisión Permanente, citó hasta esa fecha para la sesión. 

Así, los 37 legisladores federales que integran la Comisión Permanente se auto regalaron un 'puente' de fin de año, para descansar en sus lugares de origen, destinos turísticos nacionales o en el extranjero. 

En ese orden, se prevé que sea hasta el 5 de enero, cuando la Tercera Comisión de la Comisión Permanente, analice la petición para las comparecencias de los secretarios de Hacienda, Ernesto Cordero y de Energía, Georgina Kessel. 

En la comparecencia de los funcionarios federales se discutirán los dos aumentos a la gasolina y el que se podría acumular el próximo fin de semana de mantenerse la política de incrementos graduales. 

En tanto, en San Lázaro sólo trabajadores de Resguardo Parlamentario, personal de limpieza y mantenimiento, así como algunos reporteros y personal de guardia trabaja. 

Mientras que las 500 oficinas de los diputados federales se encuentran en su mayoría cerradas y en su interior se aprecia la resaca navideña con algunos regalos aún no abiertos por los representantes populares. ys/m. 
(También se difundió en ABC Radio y en Cadena tres Canal 28.)
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Demandan PRI y PRD en San Lázaro replantear política indígena

Ante los rezagos y marginación en que sobreviven más de 10 millones de indígenas en México, el PRI y PRD en San Lázaro se pronunciaron por replantear las políticas en la materia.

Para así, "pasar del asistencialismo, a proyectos productivos sustentables".

En entrevista, el diputado federal del PRD, Domingo Rodríguez Martell expuso que a 200 años de la Independencia de México, los pueblos indios siguen marginados del desarrollo nacional.

"Son los actores olvidados de la historia, sólo usados para la escenografía oficial, pero sin ser propietarios de sus tierras, de los medios de comunicación.

"Sin poder de decisión sobre los proyectos en sus propias comunidades", enfatizó Rodríguez Martell, integrante de la Comisión de Asuntos Indígenas de la Cámara de Diputados.

A su vez, el presidente de la Comisión de Asuntos Indígenas de San Lázaro, Manuel García Corpus confió en que la sustitución de titular en la Comisión Nacional para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas, "dé un nuevo impulso a dicha instancia".

Asimismo, el diputado del PRI reconoció que los pueblos indígenas no han contado con el apoyo del Estado Mexicano, ni siquiera en materia presupuestal.

Garcia Corpus manifestó su reconocimiento al trabajo del Luis H. Alvarez, aún director de la Comisión Nacional para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas.

Sin embargo, precisó, hemos manifestado que esta instancia no ha dado el suficiente seguimiento a las acciones que tiene a su cargo a favor de las comunidades indígenas.

"De hecho a nadie le interesan los indígenas ni al gobierno ni a los partidos políticos salvo en época de elecciones", sostuvo el legislador federal.

Por ello, lamentó que pese a esa experiencia, la comisión "no haya tenido una estrategia, un modelo de desarrollo, ni presencia para ejercer las facultades y el presupuesto destinado a la materia, de manera consecuente con el perfil de problemas que regionalmente y fuera de las propias regiones confrontan".

Manuel García insistió en que esa instancia no ha creado un modelo de trabajo para dar seguimiento a los trabajos que realizan las dependencias que ejercen "la famosa transversalidad".

Y por ende, "las formas bajo las cuales se ejercen los programas asignados a la institución y a los pueblos indígenas, no tienen una aplicación adecuada", aseveró.

Agregó que sería un cambio positivo si el nuevo titular del organismo descentralizado inicia sus actividades con la verificación de los programas y los recursos públicos que se aprobaron en el Congreso de la Unión.

Igualmente, reiteró la propuesta de integrar un grupo técnico de trabajo para definir la conformación de la Ley de Desarrollo para Pueblos y Comunidades Indígenas.

Además de la integración del ramo presupuestal respectivo, además de revisar y redefinir las reglas de operación de los programas para el próximo año. Duración: 0, reoc/m. 
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Aprueban en Sonora presupuestos de ingresos y egresos para 2010
Hermosillo, Son., Notimex: Diputados del Congreso del estado aprobaron anoche los presupuestos de ingresos y egresos que representan el paquete económico de Sonora para el ejercicio fiscal 2010 por 32 mil 787 millones de pesos.

El presidente de la Mesa Directiva de la Legislatura local, Oscar Madero Valencia, informó que con ello fue clausurado el primer periodo de sesiones ordinarias del primer año de ejercicio.

Indicó que el paquete fiscal promueve un entorno competitivo para la inversión, facilita cumplir con las obligaciones fiscales y simplifica procedimientos administrativos en la administración pública estatal.

El documento, presentado por las comisiones Primera y Segunda de Hacienda, fue aprobado por unanimidad, y establece captar recursos por el orden de 32 mil 787 millones 884 mil 854 pesos.

La propuesta original presentada por el titular del Ejecutivo estatal a los legisladores, preveía captar ingresos por el orden de 32 mil 257 millones de pesos, comentó.

El proyecto original fue modificado al aprobarse ingresos extraordinarios propuestos por diputados de la alianza de los partidos Revolucionario Institucional (PRI), Nueva Alianza y Verde Ecologista de México (PVEM), acotó.

Los legisladores aliancistas argumentaron que el estado puede hacer un esfuerzo recaudatorio extra, pero los del Partido Acción Nacional (PAN) consideran que se asignaron recursos de los que no existe certeza.

Madero Valencia precisó que el presupuesto de egresos es por la misma cantidad y destina 27 mil 531 millones 854 mil 698 pesos a la administración pública central.

Agregó que cuatro mil 116 millones 241 mil 95 pesos son ingresos propios de organismos y entidades paraestatales, y otros mil 400 millones de pesos a ingresos derivados de financiamiento bancario.

Comentó que el decreto de presupuesto 2010 fue aprobado por unanimidad en lo general y por mayoría en lo particular. Duración: 0, reoc/m. 
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Rechazan senadores priistas aumentos a gasolina y diesel

La bancada del PRI en el Senado rechazó los aumentos en los precios de las gasolinas y diesel registrados los días 19 y 26 de este mes pues "violan el compromiso del Ejecutivo de no incrementar el costo de dichos productos".

En entrevista, el senador Rogelio Rueda indicó que los secretarios de Hacienda, Ernesto Cordero, y de Energía, Georgina Kessel, deberán explicar estos aumentos cuando comparezcan ante la Comisión Permanente en los primeros días de enero.

El legislador del PRI recordó que al firmar el Acuerdo Nacional para el Apoyo de la Economía Familiar y el Empleo el 7 de enero de este año, el presidente Felipe Calderón manifestó que "se congelarán los precios de las gasolinas en todo el país todo el año.

Además, enfatizó, el pasado 22 de diciembre la Comisión Permanente pidió al presidente Calderón "que honre su palabra y se mantengan los precios de las gasolinas sin cambio".

Sin embargo, los recientes aumentos a las gasolinas "no sólo deshonran la palabra del presidente, sino también muestran el poco aprecio que le merece un exhorto unánime del Congreso para no incrementar el combustóleo", sostuvo Rueda.

En ese sentido, el priísta agregó que el Ejecutivo "no sólo desestima al Congreso al no revertir el aumento del 19 de diciembre, sino que amplía el agravio al autorizar otro incremento tres días después de la solicitud de la Comisión Permanente".

Por ello, en las comparecencias ya acordadas por la Comisión Permanente, los secretarios Cordero y Kessel deberán "responder los reclamos de legisladores que sienten un desprecio del Ejecutivo a su palabra empeñada a los mexicanos representados en el Congreso", añadió. Duración: 0, reoc/m.
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Fijará ALDF costo del peaje en Supervía Poniente 

La Asamblea Legislativa determinará el costo del peaje en la Supervía Poniente que conectará a las delegaciones Magdalena Contreras y Álvaro Obregón, informó el diputado local Leonel Luna.

En entrevista, el presidente de la Comisión de Vigilancia de la Contaduría Mayor de Hacienda de la ALDF indicó que también revisarán los mecanismos con los que serán beneficiados quienes habitan por esa zona, como sucede con el pasaje en las carreteras de cuota.

Señaló que la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) también se mantendrá vigilante en caso de que el Gobierno de la ciudad de México tenga que expropiar terrenos para la Supervía, ya que "deberá pagar un precio justo".

El legislador local del PRD sostuvo que en esta época de crisis es imposible que el gobierno local genere un proyecto de esta naturaleza por la falta de recursos y de recaudación fiscal, por lo que "debe existir inversión privada".

En ese sentido, aseguró que "es positivo que la obra, que entroncará a la Avenida Luis Cabrera, en Magdalena Contreras, con el puente de Los Poetas, en Álvaro Obregón, se edifique con esquemas de concesión.

"Pues, los recursos públicos no son tocados y pueden ser invertidos en programas sociales".

Luna Estrada precisó que la "supervialidad", a construirse con recursos privados, aliviará el problema de tránsito vehicular en zonas como Avenida Vasco de Quiroga, Calzada Las Aguilas y Centenario, donde en horas pico circulan hasta 35 mil automóviles.

"La obra será una via alterna para quienes transitan o residen en Santa Fe o el Desierto de Los Leones ya que recorrerán un trayecto de 5 kilómetros en cinco o 10 minutos, cuando actualmente lo hacen en hora y media", afirmó Luna Estrada.

Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 29/12/09
HORA: s/h

0
	NOTICIERO: EFE
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: EFE


Legislador republicano de EU pide juicio militar no civil para terrorista

Washington, DC, EFE: El representante republicano de Nueva York, Peter King, dijo hoy que el hombre acusado por intento de ataque terrorista a un avión comercial debería ser juzgado ante un tribunal militar en lugar de un tribunal civil.

King, quien participó esta mañana en el programa "Today" de la cadena NBC de Televisión, es el republicano de más jerarquía en el Comité de Seguridad Nacional de la Cámara baja en el Congreso de Estados Unidos.

El 25 de diciembre el nigeriano Umar Farouk Abdulmutallab intentó detonar un artefacto explosivo a bordo de un avión de la aerolínea Northwest que volaba desde Ámsterdam a Detroit con casi 300 personas.

King sostuvo que las autoridades tendrán más dificultades para obtener información útil del sospechoso si a Abdulmutallab se le otorgan los derechos garantizados por la ley para los acusados ante tribunales civiles. Estos derechos incluyen el acceso a un abogado.

Ayer, un grupo militante vinculado con Al Qaeda se atribuyó la responsabilidad por el complot que llevaba a cabo Abdulmutallab, y el presidente de Estados Unidos, Barack Obama, aseguró que Estados Unidos empleará "todos los instrumentos de su poder" contra quienes amenacen a los estadounidenses.

El ex secretario de Seguridad Nacional, Tom Ridge, en declaraciones para el canal CNN de Televisión, dijo que Abdulmutallab no merece alguna de las garantías y protecciones constitucionales que tienen los ciudadanos estadounidenses.

"Cuando veo que a este individuo se le han formulado cargos criminales (ante un tribunal civil) me pregunto si eso significa que tiene todos sus derechos constitucionales", dijo Ridge. "¿Eso quiere decir que sólo obtenemos la información que él quiera darnos".

Abdulmutallab "no es ciudadano de este país, es un terrorista y no merece todas las protecciones de nuestro sistema judicial y la Constitución de Estados Unidos", añadió Ridge. Duración: 0, reoc/m.
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Suspenden a 6 en PGJE por caso Beltrán
Seis trabajadores del Servicio Médico Forense (Semefo) de la Procuraduría General de Justicia (PGJ) de Morelos fueron suspendidos, luego que se comprobara su responsabilidad en la alteración de la escena del crimen del capo Arturo Beltrán Leyva, "El Barbas", informó la dependencia estatal.

Los empleados están acusados administrativamente de colocar billetes e imágenes religiosas sobre el cuerpo de Beltrán Leyva, quien el pasado 16 de diciembre murió en Cuernavaca a manos de elementos de la Marina.

Aunque son seis los funcionarios de la Procuraduría suspendidos, sólo pudieron ser notificados cuatro ya que dos, entre ellos el perito en fotografía que participó en los hechos, no pudieron ser localizados.

Los trabajadores suspendidos son tres proceptores, quienes se encargan de recoger evidencias, poner el cadáver en una camilla y llevarlo hasta la ambulancia de Servicios Periciales, y un médico legista.

REFORMA informó que, según las pesquisas administrativas de la Procuraduría estatal, que están a cargo del visitador general de la dependencia Óscar de las Casas Flores, algunos de los peritos en criminalística, proceptores y policías ministeriales habrían participado en irregularidades por seguir instrucciones de los efectivos federales encargados de la custodia de la escena del crimen. ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA:  29/12/09
HORA: 10:16
0
	NOTICIERO: Reforma.com
.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION:  Online
GRUPO: Reforma


Publica GDF reformas para matrimonios gay
La Consejera Jurídica del Gobierno capitalino (GDF), Leticia Bonifaz Alfonzo, confirmó que las reformas al Código Civil que permiten el matrimonio entre personas del mismo sexo ya fueron publicadas en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

"Recibimos ya la Ley aprobada por la Asamblea, ya se promulgó, ya se publicó y va a entrar en vigencia dentro de 45 días hábiles, que está más o menos por marzo, mientras tanto, el Registro Civil va a ajustar formato, vamos a dar cursos de capacitación a los jueces para que no haya homofobia y pues, bueno, nos vamos a preparar para este nuevo pacto", afirmó Bonifaz en entrevista para MVS Radio.

La titular de la Consejería Jurídica y de Servicios Legales del GDF aseguró que con la promulgación y publicación de la Ley respaldan la decisión de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), por lo que defenderán su constitucionalidad.

Destacó que con las modificaciones al Código Civil, las parejas heterosexuales y homosexuales tienen los mismos derechos.

"Nosotros sabemos que en una sociedad de libertades esto es lo mejor, sabemos que cada quien va a optar por lo que quiera y lo interesante es que quedan equiparados, para parejas homosexuales y heterosexuales, el concubinato, las sociedades en convivencia o el matrimonio", señaló la Consejera.

Respecto a las declaraciones de la Iglesia católica en torno a los matrimonios gay, Leticia Bonifaz hizo un llamado a la tolerancia para evitar confrontaciones.

"Yo creo que hay que ser respetuosos, ellos tienen su ámbito de competencia, ellos tienen a sus feligreses; nosotros a nuestros ciudadanos, nosotros tenemos como marco la Constitución", aseguró Bonifaz.

"Son dos cosas que no se deben mezclar, yo creo que el Estado laico está en la conciencia de todos los mexicanos, entonces, la tolerancia ha estado más del lado de la comunidad lésbico gay y yo apelaría que también ellos le bajen a la cantidad de adjetivos y a todo este encono que están mostrando porque hay que ver que, por el bien de la Ciudad, que la tolerancia debe ser un valor y una premisa constante".

Con las modificaciones, el Artículo 146 señala que el matrimonio es la unión libre de dos personas para realizar la comunidad de vida, en donde ambos se procuran respeto, igualdad y ayuda mutua, y debe celebrarse ante el Juez del Registro Civil y con las formalidades que estipule el Código.

En cuanto a las adopciones, el Artículo 391 indica que los cónyuges o concubinos podrán adoptar, cuando los dos estén conformes en considerar al adoptado como hijo y aunque sólo uno de ellos cumpla el requisito de edad, siempre y cuando la diferencia de edad entre cualquiera de los adoptantes y el adoptado sea de 17 años cuando menos. ys/m. 
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Lamentan rechazo de diputados de Aguascalientes a bajarse salario
Aguascalientes, Ags., Notimex: El diputado local Vicente Pérez Almanza lamentó que el próximo año los legisladores no vayan a reducir su salario, como él y otros legisladores del Congreso estatal lo propusieron.

En entrevista, el diputado del Partido Convergencia (PC), dijo que el salario de 50 mil 800 pesos mensuales seguirá intacto para el próximo año, y aunque no tendrán un aumento en el 2010 no se tomó en cuenta la propuesta de reducir sus percepciones debido a la crisis económica.

El representante de PC dijo que tampoco disminuirá el gasto que hacen en celulares cada mes, los viáticos y otros beneficios para los legisladores locales.

"Tenemos un sueldo de poco más de 50 mil pesos, se otorgan 25 mil pesos cada mes para el pago de asesores, para gasolina unos mil 500 pesos más el tope para los celulares que es de cuatro mil pesos, es mucho dinero para el beneficio propio", afirmó.

El diputado calificó como "una verguenza" el hecho de que, pese a la austeridad que han prometido los gobiernos y los congresos, se mantenga una serie de privilegios para sus integrantes, a diferencia de lo que vive la mayoría de la población.

"Yo propuse la disminución de los salarios pero nadie lo aceptó, por lo pronto de mi sueldo decidí contratar a una persona con discapacidad de mi asesor y eso le ayuda a tener un trabajo, le pago de mi bolsa y me apoya con proyectos encaminados a mejorar las condiciones de personas con discapacidad".

Explicó que además de los montos mencionados, se otorgan 32 mil 500 pesos cada mes para gestión social.

Finalmente el legislador reprochó a los integrantes del Comité de Administración del Congreso del Estado, y a los coordinadores de las bancadas del Partido Acción Nacional, (PAN), y del Partido Revolucionario Institucional (PRI), por no tomar con seriedad la austeridad que deben mostrar los legisladores. Duración: 0, reoc/m. 
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Piden indígenas a Congreso de Chiapas destitución de edil
Tuxtla Gutiérrez, Chis., Notimex: Indígenas del municipio de Chanal pidieron hoy, en el Congreso del Estado la destitución de su alcalde, José Luis Etzín Sánchez, de extracción perredista.

Uno de los manifestantes, Juan López Sántiz, aseguró que la ingobernabilidad prevalece en el municipio indígena desde hace dos años por falta de aplicación de los usos y costumbres.

Esto, explicó, consiste en la falta de acatamiento del cabildo a esas tradiciones que implican la renuncia de varios de sus funcionarios para incorporar a otros, de ese grupo inconforme, a puestos administrativos.

Desde la Sala Uno del recinto legislativo, uno de los manifestantes pidió el uso de la palabra al presidente del Congreso Local, Jorge Enrique Hernández Bielma, que respondió que ya había platicado con ellos y que en seguida se volverían a reunir.

Durante la sesión de la LXIII Legislatura permanecieron de pie unos 80 indígenas con mantas y pancartas denunciando ingobernabilidad en Chanal, por la ausencia del munícipe del Partido de la Revolución Democrática (PRD), quien, dicen, despacha desde San Cristóbal de las Casas.

El conflicto data de finales de 2008, desde entonces los inconformes han retenido en varias ocasiones a funcionarios municipales, en demanda de la renuncia del alcalde Entzín Sánchez, por no cumplir sus demandas. Duración: 0, reoc/m. 
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Otorga Senado a Profeco facultad para supervisar cobro de luz
El Senado otorgó facultades a la Profeco para verificar los instrumentos de medición del suministro eléctrico, como los medidores utilizados para determinar el cobro a los consumidores, y además podrá ordenar que sean ajustados.

En entrevista, el presidente de la Comisión de Estudios Legislativos, Segunda del Senado, Tomás Torres, dijo que la Profeco œfortalecerá su papel de protector de los derechos del consumidor mexicano al propiciar la equidad y seguridad entre proveedores y consumidores".

Torres sostuvo que œuno de los reclamos más comunes en México es el cobro indebido o injustificado por parte de la Comisión Federal de Electricidad (CFE), que acumuló 4 mil 883 quejas ante la Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco), entre enero y septiembre de este año".

Los más afectados por los cobros indebidos son quienes viven en zonas de escasos recursos, quienes tienen que pagar montos superiores a los mil 500 pesos mensuales, aún cuando no tienen aparatos eléctricos de alto consumo de energía, añadió.

El senador del PRD indicó que el cobro excesivo de energía eléctrica œse debe en gran medida a fallas en los medidores de las casas y empresas pues no han sido revisados ni calibrados en años y cuando los consumidores exigen que se haga, la CFE cobra por hacerlo".

Torres detalló que la reforma que aprobó el Senado de la República en el pasado periodo ordinario de sesiones modifica la Ley del Servicio Público de Energía Eléctrica y la Ley Federal de Protección al Consumidor. Duración: 0, reoc/m. 
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Advierte senador PRD crisis social por aumentos

Elena Michel, reportera: El aumento en el precio de la gasolina, que se suma al alza de impuestos aprobada en la Cámara de Diputados, podría dar como resultado un estallido social en el país, advirtió este martes el vicecoordinador de la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Senado, Silvano Aureoles Conejo.  

En el último año, el litro de gasolina Magna ha aumentado 10 centavos. A pesar de que el presidente Felipe Calderón se comprometió a mantener congelados los precios de las gasolinas durante este año, en tan sólo dos semanas, se registraron dos nuevas alzas. 

Al respecto, el senador perredista criticó al Partido Acción Nacional (PAN) por argumentar que se trata de “tres o cinco centavos”, porque al incrementar el costo de los energéticos, se genera un efecto dominó.  

“Ya se dio el incremento a la gasolina y está anunciado otro en cualquier momento, eso impacta las tarifas de transporte y de otros insumos para una serie de industrias y procesos, que por supuesto va a generar una alza generalizada a partir de los primeros días del año que entra”, agregó. Duración: 0, reoc/m.
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PRD-ALDF: Que SEGOB actúe enérgica contra clero por campaña Vs gays

Marisa Iglesias, conductora: En la ALDF un grupo de diputados del PRD anunció que enviará a la Segob para que actúe de manera enérgica en contra de miembros del clero y en particular del cardenal Norberto Rivera Carrera (sic), quienes en días pasados han criticado los matrimonios entre personas del mismo sexo y que, a decir de los asambleístas, han denostado el trabajo de la Asamblea.

Los diputados locales aseguran que la Iglesia Católica violó el Artículo 130 de la Constitución así como la Ley de Asociaciones Religiosas y de Culto Público.

Marisela Contreras: Nosotros estamos presentando una carta al secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, porque realmente estamos preocupados y sorprendidos por este ominoso silencio ante estas declaraciones públicas que se han hecho”.

“Esta misiva tiene por objeto solicitar una reunión en la Secretaría de Gobernación”.

Conductora: Y en la misma conferencia de prensa, el perredista Víctor Hugo Romo acusó directamente a un grupo de desatacados panistas y a otros personajes de la vida pública de emprender una campaña de odio y de homofobia, dio nombres y apellidos.

Víctor Hugo Romo: Esta campaña misma, tiene la finalidad de mal informar a la ciudadanía y desprestigiar a la Asamblea, quienes están orquestando esta campaña dolosa, principalmente Guillermo Bustamante conocido como el presidente de la Unión de Padres de Familia, junto con otro connotado integrante del Yunque, Guillermo Velasco, quien pagó los spots en contra de López Obrador diciendo que era un peligro para México”.

“Luis Felipe Bravo Mena, ex presidente del PAN; Serrano Límón, de Provida; Héctor Larios, de Acción Nacional; el actual gobernador actual de Querétaro, Francisco Garrido Patrón; Ernesto Corripio Ahumada y solapado por Ana Teresa Aranda, actual subsecretaria de Asuntos Religiosos”.

Conductora: Y aunque Víctor Hugo Romo también mencionó en este grupo al cardenal Ernesto Corripio Ahumada –como usted escuchó– él murió en abril de 2008, entonces los reporteros presentes le señalaron su error y el diputado Romo trató de corregirlo y dijo que se trata, al parecer –al parecer– de un hijo del cardenal Corripio.

Víctor Hugo Romo: Nosotros tenemos información de que hay lazos familiares, de la persona que está yendo a estas reuniones con Ernesto Corripio, suponemos nosotros que es su hijo que lleva el nombre de Ernesto y daremos a conocer qué lazo familiar tiene”. Duración: 3’ 41”, reoc/m.
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Arquidiócesis lamenta ley "monstruosa" que permite matrimonios gay

Adela Micha, conductora: La Arquidiócesis Primada de México emitió un comunicado en donde lamenta ‘profundamente’ el aval dado a lo que calificó como ‘monstruosa’ la ley que permitirá la adopción de menores por parejas del mismo sexo.

Agregó que con este aval se consuma el ataque consciente y deliberado del PRD y PT que han conseguido golpear a las familias al destruir sus principios y valores más apreciados así como hacer insensibles a los derechos de los niños que por esta ley serán expuestos a una tutela que les hará graves daños psicológicos, afectivos y morales. Duración: 32”, reoc/m.
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Por órdenes de Federales, peritos pusieron billetes sobre Beltrán Leyva

Cuernavaca, Mor., Redacción: La colocación de billetes y objetos sobre el cuerpo de Arturo Beltrán Leyva fue realizada por los peritos de la Procuraduría General de Justicia de Morelos por órdenes de los agentes federales que estuvieron en el operativo del pasado 16 de diciembre, aseguró Erwin de las Casas Flores, Visitador General de la dependencia estatal.

No obstante, añadió el funcionario, cuando los peritos de la Procuraduría local llegaron a levantar el cuerpo de Beltrán Leyva, la escena del crimen ya había sido alterada por integrantes de alguna corporación federal.

Por ese motivo, seis trabajadores de la dependencia estatal fueron suspendidos temporalmente de su cargo, indicó De las Casas Flores en entrevista con medios de comunicación.

"De las constancias que obran en el expediente administrativo de algunas declaraciones (de los peritos) refieren que al momento que llegan los proceptores y los peritos, ya había sido manipulada, alterada la escena del crimen por alguien de alguna corporación de nivel federal.

"El personal de la institución ha estado declarando en el sentido de que recibió instrucciones de alguien, pero como se encontraban cubiertas estas personas de la cara, no los saben identificar, pero los proceptores refieren que recibieron instrucciones de otras personas ajenas a nuestra institución que son los que tenían el mando del evento", expresó.

En este sentido, el funcionario fue cuestionado por las instrucciones que recibió el personal de la Procuraduría.

"Instrucciones de cómo poner los cuerpos, en qué posiciones tal vez, eso no lo han esclarecido, y sobre las evidencias, los objetos que tenían cada uno de los cadáveres, ya ven que alguno de ellos se lo pusieron sobre el mismo cuerpo, que eran objetos y dinero", respondió. Duración: 0, reoc/m. 
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Causan baja peritos que manipularon cuerpo de Beltrán Leyva 

Cuernavaca, Mor., Notimex: La PGJE de Morelos determinó dar de baja de manera temporal a tres proceptores (encargados del levantamiento del cadáver) y a un médico legista, al considerarlos responsables de la manipulación de la escena del crimen donde murió Arturo Beltrán Leyva.

Derivado de una solicitud de la delegación de la Procuraduría General de la República (PGR) en Morelos, los involucrados deberán de ser sometidos a un interrogatorio de 15 preguntas, con la intención de verificar el grado de responsabilidad en que incurrieron y determinar si pueden ser acreedores a una sanción penal.

De acuerdo con el visitador general de la Procuraduría General de Justicia del Estado (PGJE), Erwin de las Casas Flores, los tres proceptores fueron los responsables de haber colocado en el cuerpo de Beltrán Leyva billetes joyas y otros objetos.

Indicó que faltaron a lo establecido en el artículo 2 del acuerdo 33/2009 publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad", el pasado 9 de diciembre, donde establece que el proceptor "es un auxiliar del perito médico forense y dentro de sus funciones es el levantamiento y traslado del destino final de un cadáver".

El caso fue turnado a la Subprocuraduría de Investigaciones Especiales de la PGJE, que deberá aplicar reportar posteriormente a la PGR, quien determinará si hay o no responsabilidad penal en contra de esos funcionarios.

En cuanto al resto de los involucrados, es decir, al de criminalística y al fotógrafo, solo se inició un proceso de carácter administrativo.

Con la intención de resguardar su integridad física, la PGJE determinó no dar a conocer los nombres de los trabajadores que causaron baja provisional. 
Duración: 0, reoc/m. 
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