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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· "Gasolinazo" se discutirá hasta enero por vacaciones de los legisladores

· Comisión Permanente citará a comparecer a Sener y a SHCP 
· Sindicatos plantean que aumento a los salarios no alcanza para nada 

· Sector cervecero prevé en 2010 una caída en sus ventas del 6% 

· Rechazan reelección de legisladores: CNC 

· El PRI en San Lázaro criticó la reforma política de Calderón

· Agentes de EU revisan a pasajeros mexicanos


	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 30/12/09
HORA: 06:44
0
	NOTICIERO: Siglo TV 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: TVT 18
GRUPO: Televisión Tapatía


"Gasolinazo" se discutirá hasta enero por vacaciones de los legisladores
Reportera: El análisis sobre los aumentos al precio de la gasolina se difirió hasta enero por el puente de fin de año que aprobó la Comisión Permanente del Congreso de la Unión. 
La Cena de Fin de Año, los viajes al extranjero, las playas y el intercambio de regalos apaciguó el malestar de los legisladores, quienes dejaron para la siguiente semana los trabajos de la Comisión Permanente que debería de sesionar ayer. Con ello la discusión en torno al llamando “gasolinazo” queda diferida para el próximo 5 de enero de 2010, es decir, el martes próximo, toda vez que Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Comisión, citó hasta esa fecha para la sesión. Duración 47”, nbsg/m. 

Nota: Esta información se dio a conocer en Al Aire 1ª Emisión 1070 AM Guadalajara
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FECHA: 30/12/09

HORA: 07:28
0
	NOTICIERO: Antena Radio con Mario Campos

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER


Comisión Permanente citará a comparecer a Sener y a la SHCP por aumento de la gasolina 

Mario Campos, conductor: Diputados y senadores van a citar a comparecer, en los primeros días de enero de 2010, a los secretarios de Energía y Hacienda para analizar el aumento a la gasolina y la política energética del próximo año.

Rita Cerón, reportera: Pues a pesar del malestar de los legisladores por el aumento de 8 centavos al precio de la gasolina, que ya tuvo consecuencias con el aumento al precio de la tortilla, será hasta el 5 de enero cuando la Comisión Permanente del Congreso de la Unión inicie el análisis de este tema, debido a  que el presidente de la Comisión, Francisco Ramírez Acuña, otorgó un puente vacacional a diputados y senadores al citarlos hasta el próximo martes para la sesión que debía efectuarse esta semana.

El diputado José Carlos Ramírez Marín informó que el primer pendiente será la comparecencia de los secretarios de Hacienda, Ernesto Cordero, y de Energía, Georgina Kessel, quienes habrán de explicar dichos aumentos cuya gravedad, dijo, será mayor inflación.

Dip. José Carlos Ramírez Marín: “…Empezamos con este pendiente que es la comparecencia del secretario de Hacienda y de la Secretaría de Energía, para explicar a las modificaciones a las tarifas de la gasolina, para explicarnos cómo va a ser el deslizamiento de la gasolina el próximo año, para explicarnos cómo incide esto en la Ley de Ingresos. El precio de la gasolina es directamente inflacionario, eso es lo grave de ese aumento”.
Rita Cerón, reportera: En ese sentido, diputados del PRI y del PRD advirtieron que la cuesta de enero será de las más complicadas de los últimos 30 años, la perredista Lizbeth García dijo que ya basta que el Ejecutivo Federal dé la espalda a los ciudadanos y dé luz verde a estos aumentos, habló de la posibilidad de un salario de emergencia desde la Comisión Permanente.

Dip. Lizbeth García, PRD: “Yo creo que las condiciones que vive nuestro país no está para estar aumentando a la gente el kilo de la tortilla, la gasolina. Cuando tenemos un salario mínimo pues muy absurdo ¿no? Yo creo que no es muy justo para la gente, al contrario deberíamos de incrementar lo que vendría a ser el salario mínimo y que no está bien para la ciudadanía el que le esté dando la espalda el Ejecutivo”.

Rita Cerón, reportera: Y es que aunado a los impuestos que se darán a partir del 1 de enero de 2010, el alza a la gasolina y la tortilla, dijeron, podría crear posiciones graves que pueden derivar en un estallido social. Duración 2’30”, nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer En los Tiempos de la Radio a las 09:15; Radio 13 Noticias a las 08:59; Imagen a las 07:42; El Empujón, canal 40 a las 07:31; Enfoque a las 07:16; Detrás de la Noticia a las 07:06; Once Noticias a las 07:08; W Radio a las 07:03; Cadena Tres a las 06:56
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Provoca el calderonismo escalada de precios: diputados
De la Redacción: Inició la escalada de precios en los alimentos, a causa del aumento en el precio de la gasolina decretada por el calderonismo en violación al pacto federal de mantener esos precios hasta el próximo año. 

Diputados del PRI, PAN y PRD, coincidieron en que el incremento de 34 centavos al precio del kilogramo de tortillas es consecuencia de los recientes aumentos a la gasolina, y advirtieron que también repercutirá en los costos de productos de la canasta básica.

El vicepresidente de la Comisión Permanente, Arturo Zamora Jiménez (PRI), alertó que el incrementó en la tortilla traerá consigo una escalada de precios generalizada.

“Seguirá para todos los insumos de primera necesidad y la canasta básica que se impactará negativamente en los costos para los consumidores”, adelantó el legislador del PRI.

Por lo anterior, dijo al final los consumidores tendrán que pagar un costo excesivo por los aumentos de la gasolina “que se dan de manera arbitraria. Viene a dañar de manera desproporcionada a los consumidores”, apuntó.

En ese mismo tema, el integrante de la Comisión de Economía, José Antonio Arámbula López (PAN), calificó al aumento de unilateral, pues se había logrado mantener estable el precio de la tortilla en todo el transcurso el 2009.

“El aumento no es parejo en la República, y varía dependiendo la zona y la tienda, el incremento esta siendo de parte de algunos productores de manera unilateral”, declaró el legislador en entrevista.

Manifestó su preocupación en que el incrementó de la gasolina repercutirá en productos de la canasta básica. “Hay que cuidar que los pecios sean conforme a su valor y que no repercuta desproporcionalmente”, aseveró.

Respecto al salario mínimo, dijo que con los incrementos de cara al 2010, prácticamente están fuera “de toda realidad”. Se debe actualizar, hacer algo que sea acorde a la realidad, o que desaparezca porque el salario mínimo ya casi ningún trabajador percibe eso”, señaló.

En entrevista, por separado, la diputada por el PRD, Lizbeth García Coronado aseguró que el Gobierno federal le esta dando la espalda al pueblo, al incrementar tanto el precio de la gasolina como el de la tortilla, cuando éste se había comprometido a no subirlos.

“El gasolinazo y el tortillazo son injustos para la gente, ahora en la Comisión Permanente nuestro partido estará levantado su voz para que no sigan las alzas que se están dando”, adelantó.

La secretaria de la Comisión de Turismo, Lizbeth García lamentó que el Gobierno federal este aplicando un aumento de 34 centavos por kilogramo de tortilla, en lugar de incrementar el salario mínimo de los trabajadores.

“Acordamos en la Cámara de Diputados algunos incrementos y ahora se dan los aumentos en cascada, lo que se debería de aumentar es el salario, ya que es muy poco”, destacó. nbsg/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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Sindicatos plantean que aumento a los salarios no alcanza para nada 
Juan Carlos Santoyo, reportero: Luego de establecido el tope salarial del 4.85% como el que se otorgó a los (falla de audio), los sindicatos se dan en buscar en su caso acciones contractuales supra estos topes sobre todo señalo Francisco Hernández Juárez, presidente colegiado a la UNT con la demanda de salario por arriba del 10%, así puntualizó que la lucha de los sindicatos debe partir de mejorar económicamente la situación de los trabajadores.

Dip. Francisco Hernández Juárez: “Creo que es en donde nosotros debemos de buscar lo más cerca que se pueda de un 10%. Nosotros podemos lograrlo, nosotros hemos logrado combinando salario, combinando prestaciones, combinando productividad, en este año logramos revisión de los perfiles, entonces nos fuimos arriba del 12%”.

Por otra parte, Francisco Hernández Juárez exhortó a los sindicatos a no dejarse ver la cara, la reforma que se plantea en materia laboral debe representar, dijo, avances sí es cierto, pero si se quiere hacer una reforma se debe tomar en cuenta a todo el sindicalismo y no solo a una parte. Duración 1’45”, nbsg/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
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Sector cervecero prevé en 2010 una caída en sus ventas del 6% 

Mario García Cobos, conductor: Pese a que en México el consumo de cerveza aporta más de mil 800 millones de dólares anuales en divisas, este sector prevé para 2010 una pérdida de 30 mil empleos y una caída en sus ventas del 6% a causa de las reformas aprobadas por el paquete fiscal y el Congreso de la Unión, así lo reporta la Cámara Nacional de la Industria de la Cerveza y de la Malta. Duración 54´´, nbsg/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 30/12/09
HORA: 08:21
0
	NOTICIERO: Arcano Radio Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:
GRUPO: Arcano Radio 


Rechazan reelección de legisladores: CNC 

De la Redacción: Se oponen a la propuesta calderonista de la reelección de legisladores los diputados federales campesinos. 

El líder de la Confederación Nacional Campesina (CNC) y diputado federal, Cruz López Aguilar, aseguró que “la bancada de la Confederación va en contra de la reelección de legisladores”, propuesta hecha por el presidente, Felipe Calderón.

“Hay dos razones muy importantes: una, nosotros como cenecistas, como campesinos, lo primero que hicimos al llegar a la CNC fue meter la cláusula de no reelección en nuestro estatuto. La segunda es porque se reduciría la movibilidad vertical de los cuadros políticos en nuestra democracia, lo cual sería un error”, detalló.

En entrevista, el diputado López Aguilar, aseveró que la democracia mexicana necesita cambios, es decir, dijo, una movilidad vertical de cuadros políticos, y la reelección no permitiría dichas transformaciones.

Además, el líder de la CNC, explicó que la elección de diputados sí garantiza una carrera política, pues, dijo, “yo fui diputado en la Comisión de Agricultura y Ganadería en la LIX Legislatura y ahora estoy en la LXI y se supone que mi experiencia se tiene que traducir en el trabajo legislativo que haga en la Comisión y estoy más obligado a dar resultados”. nbsg/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
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El PRI en San Lázaro criticó la reforma política de Calderón
Sergio Perdomo, reportero: Más allá del aumento a los impuestos y en los productos básicos se abre otro frente de confrontación, ahora los políticos van a lo suyo, quieren mantener sus prebendas, algunos y vendrá el Análisis, el debate de la reforma política en forma inminente en el Congreso mexicano, por lo pronto ya el PRI que tiene el mayor número de curules en San Lázaro muestra su oposición a la iniciativa del Presidente de la República en materia política. 
El presidente Felipe Calderón busca desaparecer, dejar lisiado al Poder Legislativo con su decálogo de iniciativas que presentó el pasado 15 de diciembre, principalmente cuando propone que los Ministros de la Suprema Corte puedan presentar leyes sin siquiera ser representantes populares, lo mismo que la ciudadanía, al tiempo que facultan al Poder Ejecutivo para ejercer leyes cuando el Legislativo no las dictamine ni las apruebe.
El diputado del PRI del estado de Chiapas César Augusto Santiago, presidente de la Comisión Jurisdiccional de la Cámara de Diputados preguntó por qué este decálogo, porque no hay iniciativa que se refiera la Poder Ejecutivo que es en donde está el problema de la seguridad pública, de la salud, de la educación, de la seguridad, desempleo, rendición de cuentas, pobreza, ahí está el problema y el Ejecutivo no está funcionando.

 El diputado César Augusto Santiago recordó que en una democracia representativa tienen derechos a una iniciativa de ley, solamente los que son electos, dígase Presidente de la República, diputados, senadores y los Congresos locales, más no los ministros de la Suprema Corte.
También señaló que siempre se termina mal lo de la reforma política porque no a todos deja satisfechos, habló de que el Presidente busca pues sin duda afanes dictatoriales.
Ahí está el PRI que es el que tiene mayoría de curules en San Lázaro ya levanta la voz y señala que no está de acuerdo con la iniciativa del presidente Felipe Calderón en materia de reforma política y que por cierto la presidencia enviará un segundo paquete sobre este mismo asunto, pero ya los priistas  a través de César Augusto Santiago están señalando que las iniciativas de reforma en materia política que ha enviado el presidente Calderón al Senado de la República constituyen una agresión en contra del Poder Legislativo y dicen que esas reformas no pasarán en el Congreso. Duración 2’30”, nbsg/m.
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La Comisión Permanente del Congreso analizará que sean los legisladores los que autoricen el aumento de precios para evitar futuros gasolinazos. ¿Está usted de acuerdo? 

Sí (168)                     40.98 % 

No (242)                    59.02 %. nbsg/m.
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Agentes de EU revisan a pasajeros mexicanos

EFE: Efectivos de la Agencia de Seguridad en el Transporte estadunidense (TSA, por sus siglas en inglés) supervisan en México la seguridad de los vuelos que salen de este país con destino a EU tras el reforzamiento de la seguridad aérea tras un intento fallido de atentado, informaron fuentes corporativas.

El presidente de la Cámara Nacional de Aerotransportes (Canaero), Javier Christlieb, dijo que es una medida exigida por el gobierno de EU para que aviones procedentes del extranjero aterricen en su territorio.

De otra forma, Estados Unidos podría negarse a que el aparato tomara tierra.

La presencia de la TSA, aclaró, también se ha recomendado a muchos otros países por parte de las autoridades estadunidenses.

El reforzamiento de las medidas de seguridad parte del intento de atentado el día de Navidad por parte del nigeriano Umar Farouk Abdulmutallab, que buscó hacer volar en pleno vuelo un avión de Northwest Airlines con destino a Detroit, reivindicado por la red terrorista Al Qaeda.

Christlieb hizo extensiva la medida a las aerolíneas, tanto mexicanas como extranjeras, que tienen vuelos desde México a Estados Unidos.

Entre ellas mencionó a Mexicana, Aeroméxico, American Airlines y United Airlines.

"Ya lo vivimos en las medidas posteriores al 11 de septiembre (de 2001), había personal estadunidense en los aeropuertos nacionales", dijo el dirigente de la Canaero.

Los elementos de la TSA son "pocos", según Christlieb, y no están adscritos a ninguna compañía en particular, sino que recorren el aeropuerto para verificar la aplicación de las medidas de seguridad reforzadas en las distintas aerolíneas que vuelan a Estados Unidos.

La medidas de seguridad incluyen una revisión más exhaustiva de los pasajeros y su equipaje de mano, en algunos casos comprobando sus zapatos.

"México no ha cambiado mucho sus niveles de seguridad, porque cumplía con debida suficiencia los requisitos exigidos por distintos países", apuntó el dirigente empresarial.

Christlieb remarcó que los aeropuertos mexicanos en general son seguros, y que no se ha lanzado en México una alerta por terrorismo.

Una fuente de American Airlines confirmó que personal de la TSA supervisa las labores de revisión de pasajeros y equipaje en sus vuelos con destino a Estados Unidos.

La aerolínea Mexicana en un comunicado también informó en un comunicado que, "en cumplimiento a las disposiciones de la TSA, implementa desde el 26 de diciembre una revisión exhaustiva física de todos los pasajeros, así como de su equipaje de mano previo al abordaje de sus vuelos".

Dados los abundantes lazos que unen a México y EU, tanto comerciales como de carácter personal, el país cuenta con un intenso tráfico hacia su vecino del norte. nbsg/m.
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EU sabía que 'un nigeriano' planeaba un atentado

Notimex: NUEVA YORK.- El gobierno de Estados Unidos tenía información procedente de Yemen en el sentido de que 'un nigeriano' estaba siendo preparado para cometer un atentado terrorista, publicó hoy el diario The New York Times.

El presidente Barack Obama dijo el martes que hubo una "falla sistémica" del aparato de seguridad de la nación después de ser informado de más señales ignoradas e información que debieron evitar que un presunto terrorista abordara un vuelo hacia Estados Unidos.

Durante una breve reunión privada el martes por la mañana durante sus vacaciones en Hawai, Obama fue informado de que antes del fallido atentado del viernes pasado el gobierno tuvo información que hubiera sido una clara señal de alarma si se hubiera compartido entre las agencias, dijo al diario un funcionario de alto rango.

Dos funcionarios dijeron que el gobierno tuvo información procedente de Yemen antes del viernes en el sentido de que líderes de una rama de Al Qaeda en ese país hablaban de "un nigeriano" que estaba siendo preparado para un ataque terrorista.

Aunque la información no incluía un nombre, los funcionarios dijeron que habría sido evidente si se hubiera cotejado con los datos acerca de Umar Farouk Abdulmutallab, el nigeriano de 23 años acusado de tratar de destruir un avión con destino a Detroit el día de Navidad.

El gobierno también tuvo más información acerca del lugar donde Abdulmutallab había estado y cuáles eran algunos de sus planes.

Parte de la información era parcial o incompleta, y no era obvio que estuviera conectada, dijo un funcionario, pero en retrospectiva está claro que de haberse examinado en conjunto hubiera apuntado a un ataque inminente.

El funcionario dijo que el gobierno está "cada vez más convencido" de que Al Qaeda tuvo un papel en el ataque, como reconoció públicamente la propia rama de la organización en Yemen.

Poco después de ser informado, Obama habló a la prensa en su segunda declaración pública sobre el asunto, y anunció que un examen reveló que el sistema de inteligencia no identificó adecuadamente al sospechoso como extremista peligroso a quien se debió impedir volar a Estados Unidos. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Gabriela Cuevas: incluir en vacunación la del papiloma humano

· Sugiere diputado PAN crear Seguro Binacional de Salud

· Iniciarán diputados trabajos de reforma hacendaria en enero

· Vigilarán diputados PRI uso de presupuesto para carreteras en 2010

· Proponen en San Lázaro homenaje a mexicanos nacidos en 1910

· Diputada: supervisar recursos para seguridad social de cañeros

· Ordena TEPJF a Cámara de Diputados resolver solicitud de legisladora

· Investigar posible ataque de delincuencia organizada: Legisladores

· Siempre hay riesgo de que narco ataque: senador
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Gabriela Cuevas: incluir en vacunación la del papiloma humano

Miguel Bárcena, conductor: La presidenta de la Comisión del Distrito Federal en la Cámara de Diputados, Gabriela Cuevas, informó que pedirá a la Secretaría de Salud incluir en el esquema nacional de vacuna, la vacuna contra el virus del Papiloma Humano, misma que si se aplica a tiempo puede salvar miles de vidas.

Elba Cortés, reportera: Propondrá la Comisión del DF en la Cámara de Dipuados incluir en el esquema nacional de salud incluir la vacuna contra el virus del Papiloma Humano, su titular Gabriela Cuevas recordó que la infección por este virus es la causa principal del cáncer cervical.

Enfermedad que cobra más de 250 mil vidas al año en el mundo y lo más riesgoso de este padecimiento es que es asintomático, por lo que cuando se manifiesta ya está avanzado.

Gabriela Cuevas añadió que el 30 por ciento de la población femenina en edad reproductiva ha presentado alguna infección similar al paso del tiempo, que si no se trata deriva en un cáncer cérvico uterino. Duración: 1’ 2”, reoc/m. 
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Sugiere diputado PAN crear Seguro Binacional de Salud
El diputado del PAN, Miguel Osuna Millán, propuso exhortar a la Secretaría de Salud y al Gobierno federal a crear el Seguro Binacional de Salud que permita atender a los paisanos que no cuentan con cobertura médica.

Al respecto, el legislador señaló que actualmente alrededor de 6.5 millones de mexicanos residentes en Estados Unidos no tienen acceso a alguna forma de seguro de salud ni servicios médicos.

Por ello, planteó exhortar a la Secretaría de Salud y al Gobierno federal a crear el Seguro Binacional de Salud, que permita atender a este universo de paisanos que no cuentan con cobertura médica.

En entrevista, explicó que el funcionamiento de dicho seguro se daría mediante el establecimiento de una agencia, pública o mixta, la cual se encargaría de dar funcionalidad y operatividad al Sistema del Seguro Binacional.

Asimismo, "articularía todos los esfuerzos en la materia y mecanismos de coordinación, tanto en México como en Estados Unidos", detalló Osuna Millán.

En este sentido, el diputado del Partido Acción Nacional (PAN) llamó a fortalecer los programas de salud para migrantes, la promoción del Seguro Popular en Estados Unidos, con el objetivo de realizar afiliaciones desde aquel país.

Además de la repatriación de connacionales enfermos y la investigación binacional en salud.

El Estado mexicano, enfatizó, tiene el deber de solucionar a fondo dicha problemática, no sólo porque la salud es un derecho humano fundamental y constitucional, sino porque nuestros migrantes contribuyen en gran medida al desarrollo nacional.

"Principalmente a través de las remesas familiares", subrayó.

Detalló que el seguro tendría un costo de 40.26 dólares mensuales, "lo que está muy por debajo de lo que los migrantes estarían dispuestos a pagar por servicios de salud de calidad y oportunos, según sondeos".

"Se trataría de un seguro con beneficios concretos para los migrantes y sus familiares en ambos lados de la frontera, basado en la coordinación del sistema de salud privado no lucrativo en Estados Unidos y el sistema público de salud en México", explicó.

En el norte, contemplaría un paquete de intervenciones de atención primaria, consultas médicas y quirúrgicas, laboratorio, radiología, inmunizaciones, exámenes, productos farmacéuticos y urgencias de primer nivel.

Mientras que en el sur, agregó, la Secretaría de Salud garantizaría a los asegurados atención hospitalaria y especializada; para ello se extendería la afiliación al Seguro Popular en aquel país.

Manifestó "aunque el tema del Seguro Binacional de Salud ha sido estudiado, trabajado e impulsado desde hace varios años, tanto por las autoridades federales como por el Poder Legislativo, el sector académico mexicano y estadounidense.

No ostabte, "a la fecha no se han concretado los esfuerzos para que finalmente sea una realidad y sea puesto en operación".

Por lo que, "resulta imperativo e impostergable establecer, a partir del mes de enero de 2010, un programa piloto que siente las bases y los fundamentos para cristalizar el Seguro Binacional, a través del establecimiento inmediato de la agencia antes mencionada".

En ese contexto, agregó que existen en Estado Unidos 28 millones de personas de origen mexicano, de los cuales 12 millones nacieron en el país y residen actualmente del otro lado de la frontera.

"Nuestras leyes reconocen a nuestros emigrantes como ciudadanos mexicanos, al igual que quienes habitamos en el territorio nacional, por lo que no se les puede negar ninguno de sus derechos, y mucho menos el derecho a la salud".

El legislador destacó que la propuesta de crear un Seguro Binacional de Salud surgió del Instituto Nacional de Salud Pública, en coordinación con la Fundación Ford, así como investigadores, académicos y universidades tanto mexicanos como estadounidenses. Duración: 0, reoc/m. 
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Iniciarán diputados trabajos de reforma hacendaria en enero

Roberto José Pacheco, reportero: El presidente de la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados, Mario Alberto Becerra Pocoroba, afirmó que ante la difícil situación económica que se vislumbra para el 2010, se debe establecer una discusión profunda en los diversos sectores económicos para que se tomen las medidas pertinentes y en caso de ser necesario garantizar la estabilidad económica. 

En ese sentido indicó que el grupo conformado por las diferentes fracciones políticas de la Cámara de Diputados empezará, trabajos de la Reforma Hacendaria a partir de las primeras semanas de enero para tener resultados concretos al mes de abril. 

Becerra Pocoroba explicó que si bien es necesario realizar foros económicos con los diversos actores involucrados en el ámbito económico del país es más urgente realizar trabajo interno en el seno de la Comisión de Hacienda que permita analizar la complejidad de la situación financiera nacional con el fin de ir elaborando trabajo legislativo concreto. 

En ese sentido aseguró que se abordarán todos los temas, incluso el Impuesto al Valor Agregado (IVA) en alimentos y medicinas con el objeto de ampliar la base contribuyente. El acuerdo es que no hay ningún tema tabú, todos los temas serán objeto de análisis, dijo. 

Explicó que la reforma no solamente abarca la parte tributaria o la modificación a las leyes específicas, también a la administración de los impuestos que inquiere las medidas para que la Secretaría de Hacienda y Crédito Público a través del Servicio de Administración Tributaria (SAT) lleve a cabo las medidas de fiscalización necesarias que permita ampliar el padrón de contribuyentes. 

El 2010 va a ser un año excesivamente difícil ya que no se va a poder salir de la crisis en su totalidad por lo que legislaremos de acuerdo a las necesidades que el país requiera a fin de contrarrestar los efectos negativos que la crisis ha generado, precisó. 

El legislador dijo que es una responsabilidad compartida entre ambas cámaras -Senadores y Diputados- otorgar los instrumentos necesarios, pero que también hay responsabilidad del Ejecutivo para hacer valer esas medidas. nbsg/m.
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Vigilarán diputados PRI uso de presupuesto para carreteras en 2010

La bancada del PRI en la Cámara de Diputados subrayó la aprobación de un presupuesto histórico de 53 mil millones de pesos para el sector carretero en 2010, por lo que vigilarán la transparencia en la aplicación del mismo.

"Vigilaremos su puntual aplicación, que no existan subejercicios por parte de la SCT ni de la Secretaría de Hacienda, ya que estos recursos serán un gran generador de empleo a nivel nacional en caso de ser bien aplicados", dijo el diputado del PRI, Jorge Herrera Caldera.

Destacó en entrevista, que el 2010 será un año con una gran inversión carreteras, ya que los 53 mil millones de pesos servirán para construir, reparar y habilitar autopistas, caminos rurales y carreteras alimentadoras.

De ese total, 20 mil millones de pesos serán licitados durante el mes de diciembre y enero, para que se pueda realizar un avance de obras entre enero, febrero, marzo y abril, que es el periodo que no llueve, que se pueda dar un gran avance, que representa un 40 por ciento del total que se autorizó.

Explicó que en el decreto de Presupuesto 2010 se autorizó que los caminos rurales sean ejecutados por los gobiernos de los estados y se traspasen los recursos por medio de un convenio a la asignación.

Esto va a ayudar mucho porque "estamos hablando que en el decreto se puso como fecha límite el mes de febrero" para licitar esa obras, recordó.

"El gasto va focalizado a los grandes ejes carreteros, que son los que detonan el desarrollo económico del estado, de las diferentes entidades federativas y por ende, del país", dijo Herrera Caldera.

Consideró que este presupuesto ayudará mucho a la economía de México, porque todo lo que es infraestructura carretera, "detona en empleo, detona un gran movimiento en la economía de los diferentes estados y municipios, y eso es urgente". Duración: 0, reoc/m.
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Proponen en San Lázaro homenaje a mexicanos nacidos en 1910

En el marco de los festejos del Centenario de la Revolución, la bancada de Nueva Alianza en San Lázaro propuso homenajear en vida a las personas que nacieron en/o antes de 1910, para reconocerlos como la "Generación Centenaria".

"Es de elemental justicia histórica ubicar, identificar y reconocer a quienes nacieron en esa época y vivieron los avatares del movimiento; no es posible concebir un festejo sin la presencia de sus festejados", dijo el diputado Reyes Tamez.

Refirió que en México viven 9 mil 871 hombres y mujeres que cuentan con 100 años o más, según datos del Instituto Nacional de Estadística y Geografía.

Durante los festejos, señaló, se han realizado homenajes a ciudades, lugares y rutas bicentenarias y centenarias, por ser testigos mudos de los hechos históricos que en ellos se sucedieron.

Pero es fundamental, dijo, celebrar a quienes también estuvieron en la lucha armada y pueden relatarnos sus experiencias, aun cuando hayan sucedido durante sus primeros años de vida.

"Lamentablemente muchos de ellos perdieron a sus padres o hermanos en el fragor de la batalla y otros debieron vivir el incesante peregrinar o la zozobra característica de este tipo de movimientos".

"No desaprovechemos esta oportunidad única de llamar y congregar a quienes nacieron junto al movimiento armado para rendirles un digno y justo homenaje.

"Sería una noble labor buscar a estas personas, ubicarlas, llamarlas y reconocerlas por ser parte viviente de la historia nacional, el último vestigio Centenario", consideró.

El punto de acuerdo propone exhortar al Ejecutivo federal para que, a través de la Comisión Organizadora de la Conmemoración del Bicentenario del inicio del Movimiento de Independencia y del Centenario de la Revolución, emita una convocatoria.

Para ubicar, reconocer y distinguir como miembros de la "Generación Centenaria" a los mexicanos nacidos en el año de 1910 y anteriores, establece la propuesta del partido Nueva Alianza. Duración: 0, reoc/m. 
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Diputada: supervisar recursos para seguridad social de cañeros
Notimex: La diputada Guadalupe García Almanza pidió que el dinero etiquetado a la seguridad social de cañeros y jornaleros del país, tenga una supervisión especial para "evitar subejercicios".

La legisladora federal de Convergencia, demandó dar seguimiento al informe trimestral sobre la situación económica y con ello vigilar que los recursos por 500 millones de pesos destinados en el Presupuesto 2010 se apliquen correctamente.

García Almanza destacó que en el presupuesto del próximo año se asignaron dentro del Programa Especial Concurrente, 300 millones de pesos a la seguridad social de los cañeros y 200 millones, en el mismo rubro, para los jornaleros de ese ramo.

Expuso que en la partida para 2010, "el Ejecutivo mostraba una clara insensibilidad social al eliminar la partida especial para atender la seguridad de los cañeros y jornaleros agrícolas del sector"

"Sin embargo, logró revertirse", indicó en entrevista la diputada por Oaxaca.

En ese sentido, García Almanza explicó que en los presupuestos de 2004 a 2009, excepto 2007, fueron asignados recursos especiales para la seguridad social del sector cañero y los jornaleros agrícolas del mismo.

"Existen en el país aproximadamente 160 mil productores de caña de azúcar que requieren urgentemente de la seguridad social, derecho que el Estado tiene la obligación de proporcionar", señaló.

Al respecto, pidió que el dinero "reasignado" tenga una supervisión especial, dando seguimiento al informe trimestral sobre la situación económica, así como de las finanzas y deuda pública.

"Conforme esta previsto en la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria", precisó. nbsg/m.
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Ordena TEPJF a Cámara de Diputados resolver solicitud de legisladora
El TEPJF ordenó a la Cámara de Diputados, al presidente de la Mesa Directiva, a la Junta de Coordinación Política y/o en su caso a la Comisión Permanente, que en un plazo de 10 días hábiles responda a la solicitud de licencia definitiva que presentó la diputada Olga Luz Espinosa Morales, del PRD.

En su última sesión pública del año, el pleno del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) declaró como inoperante la solicitud de Carlos Enrique Esquinca Cancino para tomar protesta como diputado propietario, mientras no se dé respuesta a la solicitud de licencia de Espinosa Morales.
Duración: 0, reoc/m.
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Investigar posible ataque de delincuencia organizada: Legisladores
Omar Aguilar, reportero: Ante las versiones de que podría suscitarse hechos de violencia el 1 de enero por grupos armados en represalias por los ataques del Gobierno Federal en contra de las bandas de crimen organizado, legisladores federales de todos los partidos coinciden en que las autoridades deben investigar estas hipótesis.

El vicecoordinador general del PRI en San Lázaro, Jorge Carlos Ramírez Marín, indicó que es necesario dar a conocer de dónde salen esas versiones y en su caso indagarlas y proteger a la población.

Por su parte el panista Miguel Martín López, de Veracruz indicó que se deben apoyar las autoridades federales, pero sobretodo proteger a la ciudadanía o lo que pudiera ocurrir el siguiente año.

Dip. Miguel Martín López: “Hay que respaldar las acciones que ha encabezado el Gobierno Federal, a través del presidente Calderón, que, como él lo dice, no se puede aflojar en la lucha contra el crimen organizado, pero nos oponemos rotundamente a la violencia y apoyamos cualquier acción que el Gobierno Federal reprimir y para salvaguardar la seguridad de la ciudadanía”.

Omar Aguilar, reportero: A su vez el perredista Emilio Serrano culpó al Gobierno Federal de que en el 2010 se puedan registrar acciones de violencia debido a que la población, dice, tiene un gran descontento y no solo, dijo, deben existir ese tipo de situaciones sino que las autoridades federales deben proteger a la población civil.

Dip. Emilio Serrano: “Si se van contra la población civil van a pagar inocentes, gente que no tiene nada que ver con ello, que no tienen la culpa del mal gobierno que tenemos, que no tenemos la culpa de los negocios que hacen ilícitos estos grupos”.

Omar Aguilar, reportero: Los diputados de todos los partidos coincidieron en que es necesario y una obligación de las autoridades cuidar y velar por la seguridad de todos los mexicanos”. Duración 2’12”/nbsg/m.
	TEMA: Congreso Edomex
FECHA: 30/12/09
HORA: 09:42
0
	NOTICIERO: eluniversal.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


PAN Edomex propondrá fiscalía para trata de personas
Notimex: La fracción del Partido Acción Nacional (PAN) en el Congreso del estado presentará una iniciativa para solicitar la creación de una fiscalía especializada en la atención del delito de trata de personas. 

Mónica Fragoso Maldonado, diputada local panista, dijo que la intención es que comiencen a establecerse los programas de trabajo y acciones específicas para atender denuncias de trata de personas por parte de la Procuraduría General de Justicia del Estado de México (PGJEM). 

"La iniciativa contempla la creación de una fiscalía especializada en trata de personas con la finalidad de que el procurador designe a una persona especializada en este tema para que se ponga a diseñar los operativos; en dónde van a ser, cuándo y de qué forma', comentó. 

"También, que se cree un protocolo único de investigación en materia de trata de personas para que el Ministerio Público que está tanto en Nezahualcóyotl como en Toluca o Tejupilco sepa qué diligencia se debe practicar cuando se trata algo tan delicado ", destacó. 

De acuerdo con datos de la Organización de las Naciones Unidas (ONU), indicó la panista, la trata de personas es la tercera actividad ilícita más rentable en el mundo, después del tráfico de armas y el narcotráfico. 

Señaló que en el estado de México al menos hay dos organizaciones delictivas dedicadas a la trata de personas a nivel internacional, de las 47 detectadas por organismos internacionales en todo el país. 

Condenó que, a pesar de haber incluido la trata de personas en el Código Penal del Estado de México en 2007, hasta la fecha no se han realizado acciones concretas para atender este problema. 

Advirtió que la PGJEM no cuenta con datos oficiales de denuncias por trata de personas y precisó que este problema involucra tanto la explotación sexual como la laboral, principalmente a los sectores de la población más vulnerables. 

"La explotación laboral puede darse desde la familia que trae a una muchacha indígena de una zona alejada a trabajar en horarios muy largos y sin pagarle; también eso es trata de personas", señaló. 

Sin embargo, de acuerdo con el Procurador de Justicia estatal, Alberto Bazbaz Sacal, la dependencia no cuenta con datos por trata de personas porque las denuncias no se presentan por ese delito en específico. 

Refirió que la mayor parte de las veces, cuando pudiera estar involucrado un delito de trata de personas, la denuncia se presenta por secuestro o se menciona la explotación sexual o laboral vinculada con otra situación. 

Indicó que, por instrucciones de la Procuraduría General de la República (PGR), los posibles casos relacionados con trata de personas deben ser canalizados a esa dependencia federal. nbsg/m.
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Siempre hay riesgo de que narco ataque: senador

Elena Michel, reportera: El presidente de la Comisión de Seguridad Pública del Senado, Felipe González González consideró que "siempre se corre el riesgo" de que las bandas del narcotráfico y del crimen organizado ataquen a la sociedad civil cuando se ven amenazados. 

Luego de que la Agencia Antidrogas de Estados Unidos (DEA) alertó a México sobre la posibilidad de que los cárteles del narcotráfico protagonicen actos violentos en contra de fuerzas federales, estatales y locales, e incluso "blancos civiles", el senador panista pidió a la ciudadanía confiar en que las autoridades garantizarán su integridad física. 

"Más inquieto que ese informe (de la DEA) es lo que realmente está pasando; en este momento hay cuatro estados que se encuentran en una situación muy complicada. Solamente unidos y juntos vamos a poder desterrar este flagelo", consideró el legislador. 

Mencionó los casos de Chihuahua y Michoacán en esta situación. 

González González aceptó hablar con EL UNIVERSAL vía telefónica mientras leía el informe de la DEA en su computadora. Al respecto, precisó que las bandas del narcotráfico ya atentan contra la sociedad civil y una muestra de ello es la extorsión que sufren los comerciantes en el interior de la República: "sabemos que han llegado a matar a quienes no pagan" la llamada cuota, concluyó. nbsg/m.
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PRI se suma a controversia matrimonios gay

Olivia Cabrera del Ángel, reportera: El Revolucionario Institucional (PRI) le entrará a la controversia constitucional por las reformas al código civil del DF que permite el matrimonio homosexual, pero sólo en lo referente a la adopción de menores 

De acuerdo con Israel Betanzos, vicecoordinador del PRI en la ALDF, “única y exclusivamente nosotros iríamos por el asunto de la adopción, no iríamos por el resto, respetamos el derecho a que se puedan casar las personas del mismo sexo, pero lo que no estamos de acuerdo”. 

Aclaró que no se trata de cuestiones ideológicas, ni morales, sino técnicas y jurídicas, ya que se vulneran derechos de los niños, reconocidos incluso internacionalmente.

Los ocho legisladores priistas buscarán una alianza con los 15 diputados panistas y los tres del verde para reunir las 22 firmas que se requieren para presentar la controversia constitucional, siempre y cuando sea únicamente por la adopción y no por el matrimonio homosexual. nbsg/m.
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Publica GDF Ley de Ingresos

Redacción: El Gobierno del Distrito Federal publica hoy la Ley de Ingresos para el ejercicio fiscal 2010 en la Gaceta Oficial. 

En el ejercicio fiscal para el próximo año, el gobierno capitalino percibirá 129 mil 433 millones 675 mil 227 pesos por recaudación de recursos. 

Dicha ley entrará en vigor el 1 de enero de 2010. nbsg/m.
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GDF pide tolerancia a bodas gay

Notimex: Leticia Bonifaz, consejera jurídica y de Servicios Legales del Gobierno del Distrito Federal, exhortó a los representantes de la Iglesia Católica a hacer a un lado el encono por el bien de la ciudad, pues `ellos tienen su ámbito de competencia y nosotros a nuestros ciudadanos`. 

Al referirse a la publicación de las reformas al Código Civil del Distrito Federal que permiten el matrimonio entre personas del mismo sexo, expuso que en un Estado laico y en una ciudad de libertades la tolerancia debe ser valor y premisa a consagrar. 

Dijo que el gobierno de la ciudad tiene como marco la Constitución y negó que esas reformas violen algún artículo de la Carta Magna, por lo que al promulgarse `compartimos con la ALDF la responsabilidad y vamos a estar muy atentos en su defensa`. 

La funcionaria capitalina demandó tolerancia a opositores de la decisión tomada en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), `pues el Estado laico está en la conciencia de todos los mexicanos`. 

Consideró las reformas publicadas como un importante avance de la sociedad pues con ello, señaló, `se evita la simulación y la doble moral social que a lo largo de la historia ha hecho mucho daño`. 

Leticia Bonifaz explicó que después de hacerse pública esa ley entrará en vigencia en 45 días hábiles, lo que da tiempo para que el Registro Civil ajuste formatos y se emprenda la capacitación a jueces para evitar homofobia en la prestación de ese nuevo servicio. 

Expuso que para la elaboración de ese ordenamiento se realizó una amplia consulta entre expertos y que el DIF, el Tribunal Superior de Justicia y la Procuraduría de Justicia capitalinos trabajarán de manera intensa en políticas pública para evitar la discriminación. 

La Consejera puntualizó que las modificaciones aprobadas por la Asamblea Legislativa capitalina definen al matrimonio como la unión libre de dos personas para realizar la comunidad de vida y ya no como la unión entre un hombre y una mujer. nbsg/m.
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AMLO incumple con cuota de militante perredista
Aurora Zepeda, reportera: Al menos desde 1999 y hasta 2008, Andrés Manuel López Obrador no ha cumplido con su obligación de militante perredista de aportar al menos un día de salario al año como cuota para el PRD. 

Así lo muestran los listados de militantes desde 1999 a 2008, exceptuando 2002, que están publicadas en la página de internet del IFE, listas que fueron reportadas por los partidos políticos dentro de sus informes de ingresos y gastos anuales.

En tanto, el partido confirmó a este diario que López Obrador sigue siendo militante activo de ese instituto político. nbsg/m.
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PRD denuncia a titular de Instituto Electoral de Yucatán
Notimex: El representante electoral del PRD en Mérida, Russel Arjona Tamayo, presentó hoy una denuncia en el Consejo Municipal Electoral contra el titular del Instituto de Procedimientos Electorales y Participación Ciudadana (IPEPAC), Fernando Bolio Vales. 

Entrevistado antes de interponer la denuncia, declaró que la queja responde a la actitud 'ligera' que ha tomado el funcionario electoral de la entidad ante lo que, según él, son evidentes violaciones a las leyes electorales yucatecas. 

'El PRI y el PAN ya están en plena lucha por la alcaldía de esta ciudad cuando los tiempos electorales no lo permiten, nosotros pusimos una denuncia por esa situación y Bolio Vales la desacreditó de entrada y por eso ahora la queja es contra él', precisó. 

El representante del Partido de la Revolución Democrática (PRD) indicó que con esta denuncia buscan que el Consejo Municipal Electoral de Mérida atienda sus quejas contra Acción Nacional (PAN) y el Revolucionario Institucional (PRI). 

'Como máxima autoridad electoral, Bolio Vales está obligado a investigar, a llevar las denuncias ante la Comisión de Quejas y no a desacreditar las quejas de los partidos por default', reiteró. 

Comentó que su partido abrirá hasta el 5 de febrero próximo el proceso para seleccionar a su candidato para competir en las elecciones locales de mayo próximo por la alcaldía meridana. 

'Nosotros somos respetuosos de los tiempos que marca la ley y lo menos que deben hacer los otros partidos, es también respetar esos tiempos y si no lo hacen la ley nos da el recurso de la queja y eso hacemos', aseveró. 

El próximo 16 de mayo habrá elecciones en esta entidad para elegir a 106 presidentes municipales y 15 diputados de mayoría, en donde las más fuertes expectativas están las de esta ciudad que es gobernada desde 1991 por administraciones emanadas del PAN. nbsg/m.
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Jóvenes y mujeres, importantes en comicios de Puebla: IEE
Notimex: Los partidos políticos consideran que uno de los principales factores en el próximo proceso electoral local de 2010 será la participación de los jóvenes y de las mujeres, de ahí que implementarán estrategias para atraer a dichos sector electoral. 

El Instituto Electoral del Estado (IEE) y los partidos de la Revolución Democrática (PRD), Revolucionario Institucional (PRI) y Acción Nacional (PAN) coinciden en que es necesario tomar en cuenta la problemática de los jóvenes y las mujeres y dejar atrás las confrontaciones. 

El consejero presidente del IEE, Jorge Sánchez Morales, señaló que es importante buscar el voto de toda la ciudadanía y en el caso de los partidos políticos les interesa el voto "switcher" como es el sector joven y que muchas veces llega a la indecisión en participar o no. 

"De ahí que de manera conjunta los partidos y el IEE deben trabajar de manera firme y constante para lograr una mayor participación, además de que las propuestas que hagan los partidos deben ser atractivas", comentó. 

Destacó que ya se llegó a una etapa en se deben dejar atrás las descalificaciones entre partidos y contendientes, pues en lugar de abonar al crecimiento de la democracia hace que se alejen de las elecciones. 

Dijo que ante esto es necesario que las próximas elecciones se vean como una oportunidad en donde los partidos sean propositivos y plantear en su plataforma propuestas que los jóvenes quieren escuchar. 

"La juventud busca en los partidos opciones para mejorar la situación económica, empleo, estudio y preparación en posgrados así como poder ejercerlas, de ahí que los institutos políticos deben ver esto y hacer propuestas para resolver el día a día e identificar sus necesidades", acotó. 

Por su parte, el dirigente estatal del PRD, Miguel Ángel de la Rosa Esparza, señaló que implementará campañas con estrategia, las cuales serán enfocadas a estos sectores, por lo que presentarán propuestas activas para dicha parte de la población. 

"De ahí que en enero habrá una serie de spots los cuales serán novedosos y considerando a estos sectores", adelantó. 

Miguel Ángel de la Rosa afirmó que la izquierda siempre ha sido bien vista por el electorado joven, de ahí que la dirigencia verá a especialistas para saber cuáles son los temas que les interesan, además de que esto no sólo estará en la publicidad, sino también en la plataforma política. 

En tanto, el representante del PRI ante el instituto electoral en Puebla, José Alarcón Hernández, puntualizó que su partido tiene particular atención a mujeres y jóvenes, los cuales están necesitados de oportunidades. 

"Los egresados de las instituciones de educación superior y media requieren de un empleo para poder tener ingresos, de ahí que el PRI a través de su oferta estará concretando muy puntualmente las formas y modos para poder ofrecer empleo previamente a este sector de los electores", apuntó. 

Mencionó que independientemente de que vote por el PRI o no es una obligación de un partido político estar atento a un sector tan importante como son los jóvenes y mujeres. 

"La voluntad política de los electores está en función de la confianza que se pueda crear entre los partidos y depende del lenguaje y la sinceridad que advierten en la publicidad, por lo que saben si un partido ofrece cosas alcanzables" , manifestó. 

En tanto, Marcos Castro Martínez, secretario general de Acción Nacional (PAN) en Puebla, dijo que su partido busca decir a los jóvenes que el blanquiazul es un buen instrumento para poder cambiar las cosas en la entidad. 

"Estamos en la dinámica de que sean ellos, los jóvenes, junto con las mujeres, quienes determinen el proceso local en Puebla, así como en otras entidades del país en donde se lleven a cabo elecciones", apuntó. 

Precisó que el proceso electoral que viene es importante a nivel local, ya que el crecimiento del padrón de los jóvenes el año pasado es significativo de ahí que serán ellos los que tomarán las decisiones de cómo se va a gobernar en el siguiente sexenio. 

Añadió que el PAN se enfoca en cómo conquistar ese voto y el de las mujeres, ante esto implementará una estrategia para que los jóvenes vean que si hay una responsabilidad social por parte de la juventud y que tendrá que ser determinante. 

"Hemos detectado que los jóvenes efectivamente están buscando integrarse de manera activa en la sociedad, pero no han encontrado la manera, de ahí que se debe ver la forma en el PAN de integrarlos. 

Además de que los jóvenes piden que se dejen los pleitos políticos y los partidos vean las necesidades de los jóvenes", indicó. 

Enfatizó que esto es una estrategia del PAN a nivel nacional y que se aplicará en los estados en donde se lleven a cabo elecciones en 2010. nbsg/m.
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México, sexto país más violento para reporteros: Reporteros sin Fronteras
Nurit Martínez Carballo, reportera: Por el número de periodistas muertos, secuestrados, amenazados, detenidos o censurados México ocupa el sexto lugar de agresiones en contra de quienes ejercen esa profesión, tan sólo por debajo de la labor que realizan en Filipinas, Somalia, Rusia, Pakistán, Irak, dio a conocer la organización Reporteros Sin Fronteras. 

Al hacer público su Informe anual, la organización informó que las coberturas en elecciones "cuestionadas" y sobre la guerra, que incluye la que se vive en México contra el narcotráfico, ha dejado en el mundo 76 periodistas asesinados en 2009, lo que representa un incremento de 26 por ciento. 

Bajo el nombre de "Guerras y elecciones cuestionadas: temas de mayor peligro para los periodistas", el secretario general de reporteros Sin fronteras, Jean-Francois Julliard, aseguró que "menos conocidos que los grandes reporteros por la opinión pública internacional, son sin embargo esos periodistas locales quienes todos los años, pagan un precio mayor para garantizar nuestro derecho a estar informados de los conflictos, la corrupción o la destrucción del medio ambiente". 

En el documento de siete cuartillas asegura que el año 2009 estará "marcado por dos acontecimientos dramáticos", la mayor matanza de periodistas llevada a cabo en una sola jornada, la de los 30 profesionales de los medios masacrados por la milicia privada de un gobernador del sur de Filipinas; y una oleada sin precedentes de detenciones y condenas de periodistas y bloggers en Irán, tras la contestada reelección del presidente Mahmud Ahmadinejad. 

También refiere que para escapar a la cárcel o la muerte, cerca de 160 periodistas de todos los continentes emprendieron el camino del exilio, a veces en condiciones muy peligrosas. 

Reporteros gráficos iraníes atravesando la frontera hacia Turquía para escapar a una detención, o reporteros radiofónicos somalíes huyendo a los países fronterizos para evitar una muerte segura; una serie de profesionales que son otros tantos intermediarios informativos y a los que se intenta silenciar por todos los medios. 

"Las guerras y las elecciones han sido las principales amenazas para los periodistas en 2009. Cada vez resulta más peligroso cubrir un conflicto, en la medida en que se convierte a los periodistas en objetivos y corren el peligro de ser asesinados, o de que les secuestren. 

Pero también puede resultar peligroso hacer este trabajo en período electoral, con el resultado de que se puede acabar en la cárcel o en el hospital. En países poco democráticos ha sido particularmente importante, en 2009, la violencia en los períodos anteriores o posteriores a las elecciones". 

En el recuento, señala que en el caso de México al igual que en Afganistán y Somalia el mayor problema es el de reporteros secuestrados. 

Resalta que son cada vez son más numerosos los bloggers y sitios de Internet alcanzados por la censura y la represión. 

"Hoy no existe prácticamente ningún país que escape a este fenómeno", cada vez que Internet o los nuevos medios de comunicación (redes sociales, teléfonos móviles, etc.) juegan un papel preponderante en la difusión de informaciones, cambian las tornas (sic) a peor. Ahora los bloggers están tan vigilados como los periodistas de los medios tradicionales". 

En todo el año, en 60 países se han realizado censuras en internet; 1 blogger resultó muerto; y, otros 151 blogger y ciberdisidentes han sido detenidos. 

Además de los 76 periodistas asesinados en 2009 se reportaron también 33 profesionales de medios secuestrados; 573 detenidos; mil 456 agredidos o amenazados; 570 medios de comunicación censurados; 157 periodistas que tuvieron que abandonar su país; 61 han sido agredidos. Duración: 0, reoc/m.


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Diputados sugieren análisis para revisar dificultades financieras hacia 2010

· Diputados PRD: que Iglesia respete libertades de las personas

· Desconoce PRD Tabasco a seis diputados

· Retomará Congreso de BCS tema del aborto en próximo periodo 

· Retira asambleísta de PRD afirmación contra Corripio Ahumada

· Hacienda libera precio de los combustibles


	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 30/12/09
HORA: 19:34

0
	NOTICIERO: Imagen
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 90.5
GRUPO: Imagen


Diputados sugieren análisis para revisar dificultades financieras hacia 2010

Jorge Fernández Menéndez, conductor: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados sugirió hacer un análisis de las estrategias económicas para enfrentar los desafíos en el 2010.

Roberto José Pacheco, reportero: El presidente de la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados, Mario Alberto Becerra Pocoroba, afirma que ante la difícil situación económica que se vislumbra para 2010, se debe establecer una discusión profunda en los diversos sectores económicos para que se tomen las medidas pertinentes y en caso de ser necesario garantizar la estabilidad económica.

En este sentido, indica, el grupo conformado por diferentes fracciones políticas en San Lázaro empezará trabajos de la reforma hacendaria a partir de las primeras semanas de enero:

Mario Alberto Becerra Pocoroba: “Sé es una apuesta interesante, es una apuesta que estoy convencido que se puede lograr en el presente periodo, que como ustedes lo saben está constituido el grupo de trabajo, trabajo en el que todos intervendremos de forma importante en los primeros cuatro meses del año con la finalidad de poder tener una (inaudible) es decir, con la finalidad de que existan iniciativas que se presenten ante el pleno y que nos permita llevar a cabo una reforma hacendaria”.

Reportero: Explicó que si bien es necesario realizar foros económicos con los diversos actores involucrados en el ámbito económico del país, es más urgente realizar trabajo interno en el seno de la Comisión de Hacienda que permita analizar la complejidad de la situación financiera nacional con el fin de ir elaborando un trabajo legislativo concreto.

En ese sentido, aseguró, se abordarán todos los temas, incluso el Impuesto al Valor Agregado (IVA), en alimentos y medicinas con el objeto de ampliar la base contribuyente.

El acuerdo, dice, es que no haya ningún tema tabú. Todos los temas serán objeto de análisis. Explicó que la reforma no sólo abarca la parte tributaria o la modificación a las leyes específicas sino también a la administración de los impuestos que requieren las medidas para que la SHCP a través del SAT, lleve a cabo las medidas de fiscalización necesaria que permita ampliar el padrón de contribuyentes. Duración: 2’ 22”, reoc/m.
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Diputados PRD: que Iglesia respete libertades de las personas

Ricardo Rocha, conductor: Diputados federales del Partido de la Revolución Democrática exigen a la Iglesia Católica que respete las libertades sexuales de las personas. 

Por su parte más de 10 mil iglesias evangélicas del país respaldan al cardenal Norberto Rivera Carrera en su postura de rechazar los matrimonios gay y que estas personas puedan adoptar hijos.

Pues ya prácticamente todas las iglesias se están manifestando en contra de estas uniones.

Hace poco en una conferencia con representantes de la Iglesia Católica, Cristiana Ortodoxa, y ahora los evangélicos, se están sumando al rechazo a la unión entre personas del mismo sexo con carácter forma, en matrimonio. Duración: 44”, reoc/m.
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Desconoce PRD Tabasco a seis diputados

Villahermosa, Tab., Roberto Barboza Sosa, corresponsal: A 24 horas de que rindieran protesta y a 48 horas de que se instale formalmente la nueva Legislatura del Congreso de Tabasco, la dirigencia estatal del PRD determinó desconocer como sus militantes a seis de sus diputados, de un total de 11 con que contaba. 

Los seis legisladores desautorizados por el sol azteca para representarlo en el Congreso local, son quienes apoyaban al congresista Juan José Martínez Pérez como futuro coordinador de la bancada. 

El conflicto interno perredista se generó a raíz de que Martínez Pérez y sus otros cinco compañeros no se sometieron a las órdenes del dirigente estatal interino, Javier May Rodríguez, quien ordenó que el coordinador de la bancada fuera el diputado y ex priista Juan José Peralta Fócil. 

El presidente estatal interino del PRD anunció esta tarde que finalmente será el diputado local Juan José Peralta Fócil, al que ese partido reconozca como su coordinador de la fracción parlamentaria. 

"El Secretariado del Comité Ejecutivo estatal ha tomado esta decisión el día de hoy y le hemos pedido al presidente del consejo para que se convoque el próximo sábado a una reunión de consejo estatal para ratificar la decisión", señaló May Rodríguez, quien asumió la dirigencia interina del PRD, luego de que, el pasado 26 de octubre, dimitiera José Ramiro López Obrador por la derrota sufrida en las elecciones del 18 de octubre. 

El ahora desconocido coordinador parlamentario perredista había acusado a May Rodríguez, de ser sólo un "títere" de los ex dirigentes estatales perredistas, Octavio Romero Oropeza y Alberto Pérez Mendoza, los cuales siempre argumentan operar con la venia del "presidente legítimo" Andres Manuel López Obrador. 

Martínez Pérez declaró, antes de que fuera desconocido por May Rodríguez, que el trasfondo de este grupo perredista es la candidatura a la gubernatura para 2012, que pretenden para Octavio Romero Oropeza. 

Para este jueves, los 35 diputados que conformarán la 60 Legislatura acudirán al Congreso local a rendir protesta de ley, y el 1 de enero presidirán la sesión del inicio de los trabajos del primero periodo ordinario. 

A las elecciones constitucionales del 18 de octubre, el PRD llegó fracturado por las nominaciones de candidatos a alcaldes y diputados, lo que provocó que sufriera una estrepitosa caída al perder los más importantes municipios de la entidad, entre ellos Huimanguillo, Cárdenas, Comalcalco, Nacajuca, Jalpa de Méndez y Macuspana. 

A esta situación se suma que el PRD, de 17 diputaciones que ganó anteriormente, ahora sólo logró 11. Duración: 0, reoc/m. 
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Retomará Congreso de BCS tema del aborto en próximo periodo 

La Paz, BC, Notimex: El pleno del Congreso de Baja California Sur deberá atender la iniciativa para despenalizar el aborto hasta la semana 12 de gestación, aseveró la legisladora local perredista Graciela Treviño Garza, impulsora de la propuesta.

En entrevista, aseguró que se trata de un acuerdo que también ha tomado como suyo el Partido de la Revolución Democrática (PRD), y el cual requiere de atenderse, "no es una iniciativa a la ligera, es la posibilidad de que la mujer decida sobre su cuerpo".

Señaló que Baja California Sur tiene una legislación que no se aplica, "por el contrario, castiga sólo a la mujer dejando de lado la responsabilidad del padre, que por falta de una ley es que la mujer decide interrumpir el embarazo para enfrentarlo sola".

Graciela Treviño Garza, ha sido calificada como la "diputada abortista", por organismos religiosos y civiles que se han manifestado en contra de la que han calificado como "una embestida mundial contra la vida".

Las reformas se dirigen al Código Penal y a la Ley de Salud de Baja California Sur, para despenalizar la interrupción del embarazo durante las primeras 12 semanas de gestación.

La propuesta pide que la pena para las mujeres que se practiquen un aborto después del periodo, de uno a tres años de prisión actualmente, sea de dos a seis meses, conmutable por trabajo a favor de la comunidad durante un periodo de 30 a 100 días. Duración: 0, reoc/m. 
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Retira asambleísta de PRD afirmación contra Corripio Ahumada
El asambleísta del PRD, Víctor Hugo Romo retiró su afirmación de que el fallecido ex cardenal Ernesto Corripio Ahumada tiene un hijo biológico, pues no tiene elementos para probarlo.

En entrevista, Romo admitió que se equivocó este martes al señalar que un hijo de Corripio Ahumada forma parte del grupo de personas que han integrado un frente en contra de la ley que permite el matrimonio entre personas del mismo sexo.

"Al difunto ex cardenal Ernesto Corripio Ahumada nunca se le conoció un hijo biológico, por lo que retiro lo dicho al no tener elementos con que probarlo", subrayó el legislador capitalino del PRD.

Sin embargo, sostuvo que Corripio Ahumada "si dejó algunos hijos políticos e ideológicos que engrosan las filas del Yunque y el PAN, la ultraderecha mexicana, que hoy busca imponer ideas retardatarias y antidemocráticas".

La declaración de Romo provocó este día la respuesta inmediata del Arzobispado Primado de México, quien calificó como una calumnia que demuestra "el profundo odio que tiene el PRD contra la Iglesia católica y sus pastores".

Además, el Arzobispado Primado de México exigió a los diputados del PRD la reparación del "gravísimo daño", cometido en contra de Corripio, "en la misma proporción y en los mismos medios de comunicación en que lo provocaron".

En respuesta Romo se retractó hoy de su declaración, pero demandó a las "voces que buscan una disculpa, que también exijan disculpas públicas a las autoridades religiosas involucradas en actos de discriminación a las minorías y en actos comprobados de pederastia".

En todo caso, "la ultraderecha mexicana está ligada a profundos intereses familiares y de poder que vinculan a la jerarquía católica, empresarial y a funcionarios públicos de todo el país, principalmente del PAN", agregó Romo
Duración: 0, reoc/m. 
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Hacienda libera precio de los combustibles

Ramiro Alonso, reportero: El Ejecutivo federal decidió incrementar, a partir del 1 de enero, los precios del combustible y liberar los deslices que regularmente se aplican durante el año, por lo que además del incremento por litro aumentará cada mes. 

José Antonio Meade, subsecretario de Ingresos de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, dijo que a partir del 1 de enero del 2010 la gasolina Magna se incrementará 8 centavos por litro, la Premium 9 centavos y el diesel subirá 8 centavos al precio ya establecido. 

Este incremento busca reflejar el cambio en la tasa del Impuesto al Valor Agregado del 15 al 16%, que la Federación aprobó en el paquete de Ingresos para 2010. 

El funcionario explicó que mantener sin cambios nominales los precios de los bienes que proporciona el sector público dañaría severamente las finanzas públicas del país, y en consecuencia, obligaría a imponer cargas fiscales mayores a consumidores y contribuyentes. 

Meade dijo que en materia de precio de combustibles el Ejecutivo observará una política responsable para fortalecer las finanzas públicas, así como propiciar un uso responsable en los energéticos. 

En conferencia de prensa, el subsecretario explicó que deslizar los precios de las gasolinas y diesel es una política que se sostuvo desde hace aproximadamente dos décadas. 

Meade dijo que entre 2004 y 2009 los precios de las gasolinas y el diesel vigentes en México han sido sensiblemente inferiores a los precios internacionales. 

Duración: 0, reoc/m.
Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Miércoles 30 de diciembre de 2009





Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Miércoles 30 de Diciembre de 2009


de Abril de 2009





Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Miércoles 30 de Diciembre de 2009


de Abril de 2009








PAGE  
30

