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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Respalda Ramírez Acuña desaparición de diputados plurinominales 

· Francisco Rojas aseguró que hay voluntad política para aprobar reformas 

· Ramírez Marín dijo que se deben de romper mitos respecto a impuestos 

· PRI, PAN y PRD en San Lázaro aplaudieron la detención de Carlos Beltrán

· Remesas cayeron en 2009 hasta en un 22 %: Héctor Pedraza

· Debe INEGI mantener temas en Censo 2010: diputados 

· Omar Fayad tiene interés de lanzarse a gubernatura de Hidalgo

· Carlos Navarrete puntualizó que la reforma política es fundamental del país


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 04/01/10
HORA: 07:38
0
	NOTICIERO: Pulso Informativo Primera Edición 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 91.5
GRUPO: GDL Ultra FM


Respalda Ramírez Acuña desaparición de diputados plurinominales 

Gabriela Aguilar, conductora: Respalda el presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, la propuesta de que la figura de diputados plurinominales desaparezca. Considera que lo ideal es que el pleno federal quede con los 300 legisladores electos y que se vayan los 200 plurinominales. Duración 19”, nbsg/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 04/01/10

HORA: 05:35
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 FM

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Francisco Rojas aseguró que hay voluntad política para aprobar reformas 
Martín Espinosa, conductor: El coordinador del grupo parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, aseguró que hay capacidad y voluntad política tanto en San Lázaro como en el Senado de la República para aprobar reformas como la hacendaria y la política. Indicó que se puede llegar a acuerdos en todo el Congreso y para ello ya se preparan discusiones con el fin de analizar y debatir las próximas reformas, que no obstante serán muy delicadas. Duración 21”, nbsg/m. 

Nota: Esta información se dio a conocer en Fórmula Detrás de la Noticia a las 06:02; En los Tiempos de la Radio a las 06:07; Pulso Informativo Primera Edición a las 06:15
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 04/01/10

HORA: 06:15
0
	NOTICIERO: Radio 13 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Televisa Radio


Se espera que legisladores inicien en la próxima semana discusión de Reforma Hacendaria
Omar Sánchez de Tagle, conductor: Hay que recordar que por lo menos en esta semana, en estas próximas semanas se espera que los legisladores inicien la discusión de lo que será una Reforma Hacendaria. 
Por ejemplo, se espera que el propio Congreso, en esta Reforma Hacendaria, revise el IVA, el ISR y la totalidad de los regímenes fiscales especiales.
Sobretodo, ya ha advertido Francisco Rojas, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, que no hay en este momento ningún tema tabú que vaya a ser discutido en específico.

Y el PRD, por ejemplo, en lo que es en la Cámara de Diputados ha manifestado su rechazo a un supuesto acuerdo que podría haber entre el PRI y el PAN para gravar alimentos y medicinas con el IVA y han anticipado su oposición a cualquier intento de homologar dicho gravamen en prejuicio de los sectores más desprotegidos de la sociedad.
Y es que para muchos la semana pasada, para a los priistas y los panistas se decía que en esta Reforma Hacendaria no habría temas tabú, que se tocaría justamente la posibilidad de gravar los alimentos y las medicinas y ésta será una discusión que se dé en el Pleno del Congreso de la Unión.

Y, justamente en vísperas de que las siete bancadas con representación en la propia Cámara de Diputados instalen esta mesa de negociación de la Reforma Hacendaria, pues el propio Francisco Rojas, este priista ha insistido en que existe la capacidad y voluntad para alcanzar los acuerdos en esta materia, en esta Reforma Hacendaria. Incluso anticipó que el análisis de esta iniciativa de Reforma Hacendaria se iniciará en tres vías: uno será la revisión del gasto socialmente justificado, la reducción del gasto corriente y la revisión de los regímenes especiales que representan una pérdida actualmente de 500 mil millones de pesos, en lo que se llama la recaudación fiscal y las responsabilidades tributarias de los estados y municipios. Duración 2’10”, nbsg/m.
Nota: Acento Informativo a las 08:26; Noticias MVS a las 08:07; Hoy por Hoy a las 07:41; Radio 13 a las 07:38
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 04/01/10

HORA: 07:17
0
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 28
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Ramírez Marín dijo que se deben de romper mitos respecto a impuestos 

Francisco Zea, conductor: El vicecoordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Carlos Ramírez Marín dijo que el próximo periodo ordinario se deben de romper mitos en cuanto a los impuestos. Explicó que no hay por qué tachar de perverso uno u otro impuesto como el IVA, y por ello su partido lo que va a tratar de hacer es buscar un equilibrio entre el número de impuestos que se cobran y el número de contribuyentes. Duración 23”, nbsg/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 04/01/10
HORA: 05:33
-
	NOTICIERO: Reporte 98.5 FM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


PRI, PAN y PRD en San Lázaro aplaudieron la detención de Carlos Beltrán
Martín Espinosa, conductor: Los grupos parlamentarios del PRI, PAN y PRD en la Cámara de Diputados aplaudieron la detención de Carlos Beltrán Leyva por elementos de la Policía Federal, pero dudan que con el arraigo del último de la dinastía que encabezada el cártel del Pacífico quede totalmente desmantelada la organización criminal.

El vicecoordinador de la bancada del PAN, Roberto Gil, dijo que estas acciones son resultado de la lucha contra el narcotráfico que ha emprendido el Gobierno Federal y que está dando resultados.

Por su parte, el vicecoordinador de la bancada del partido del Sol Azteca, Guadalupe Acosta Naranjo, comentó que para cantar victoria en el desmantelamiento de uno de los cárteles de la droga, y en este caso el del Pacífico, todavía hay que esperar. Duración 58”, nbsg/m.

Nota: Esta información se dio a conocer en Fórmula Detrás de la Noticia a las 06:01; Acento Informativo a las 08:33
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 04/01/10

HORA: 08:39
0
	NOTICIERO: Antena Radio con Mario Campos

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER


Remesas cayeron en 2009 hasta en un 22 %: Diputado Héctor Pedraza
Rita Cerón, reportera: El diputado Héctor Pedraza Olguín, integrante de la Comisión de Población, Fronteras y Asuntos Migratorios, señaló que anualmente los connacionales con esfuerzo y sacrificio enviaban una cantidad significativa de dinero en dólares a su familia para poder resarcir en algo la deteriorada economía del país; sin embargo, la crisis mundial obligó a estos trabajadores a reducir el envío de remesas y para el 2009 cayeron entre un 17 y 22% en virtud de que muchos de ellos no tienen trabajo o sólo tienen una jornada o un turno cuando en años anteriores hasta tenían horas extras. Sin embargo, hoy se está presentando otro fenómeno, ya que en vez de recibir dinero de los trabajadores mexicanos en los Estados Unidos dijo que los familiares están enviando alrededor de 2 mil 500 e pesos al mes para que puedan mantenerse.
Dip. Héctor Pedraza, PRI: “Hay familias, sobretodo que tienen hijos jóvenes, que están allá en Estados Unidos y solteros les están enviando dinero para que no se regresen, o sea en lugar de que recibamos, es al revés, estamos enviando de 200 a 300 dólares para que los migrantes no se regresen, más o menos 2 mil 500 pesos al mes para que puedan  sus familias o sus hijos, los connacionales allá mantenerse y no se vengan para acá”.
Rita Cerón, reportera: Se calcula en 25 mil millones de dólares las remesas enviadas a México en el 2009 lo cual significa que con la caída del 22% se van a dejar de recibir aproximadamente de 4 mil a 6 mil millones de dólares.

Héctor Pedraza dijo que Oaxaca, Michoacán, Jalisco y Zacatecas son los estados más golpeados por esta situación económica. Duración 2’05”, nbsg/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 04/01/10

HORA: 09:49
0
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Agencia de Noticias de México


Debe INEGI mantener temas en Censo 2010: Diputados 

Notimex: La Comisión de Asuntos Indígenas de la Cámara de Diputados solicitará con carácter de urgente una reunión con el presidente de la Junta del INEGI Eduardo Sojo para evitar que se recorten preguntas y temas del Censo Nacional de Población 2010.

El presidente de esa comisión legislativa Manuel García Corpus dijo que se alertará a Sojo sobre el grave riesgo que se corre de continuar con el criterio de eliminar una serie de preguntas en el Censo Nacional 2010.

"Ello podría afectar la asignación de recursos y en general en las políticas públicas a los más pobres y vulnerables: los indígenas del país", señaló en entrevista.

Ante ello, demandó al Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) y al Gobierno Federal asignar mayor presupuesto a la realización del Censo 2010.

Ya que es la única forma, agregó, de tener una radiografía confiable sobre el aumento de la pobreza, migración y de zonas de más alta marginación en el país.

"Deberían reconsiderar esta posibilidad, tomando en cuenta que estas estadísticas son la base para saber las necesidades de todos los sectores de la población de manera que en la próxima reunión de la Comisión este 15 de enero se acordarán los detalles", aseguró.

Comentó que el mismo INEGI confirmó que de 54 preguntas que tenía previstas incluir en el cuestionario solamente quedaron 24.

El INEGI, señaló García Corpus, argumentó que debido a un recorte presupuestal el organismo carecía de recursos suficientes para aplicar más preguntas.

Agregó que con la eliminación de preguntas pondrá en riesgo información relevante de la población más pobre que es el sector indígena.

"Lógicamente dejará la materia indígena de lado, al excluir preguntas básicas, incluso desde atentar contra el reconocimiento de los pueblos indígenas, de cuántas personas componen estas comunidades", afirmó.

Esta situación sería sumamente grave, advirtió, por ello ante la Comisión Permanente de la Cámara de Diputados se tramitará que el censo conserve el formato original, en número de preguntas que se requieren para conocer la realidad de los mexicanos. nbsg/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 04/01/10

HORA: 06:33
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Omar Fayad tiene interés de lanzarse a gubernatura de Hidalgo
Erick López, colaborador: El diputado federal del PRI, Omar Fayad, manifestó su intención de buscar la candidatura a la gubernatura de Hidalgo, para las elecciones del próximo 4 de julio, lo cual oficializará en el momento en que el partido emita la convocatoria. Duración 16”, nbsg/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 04/01/10
HORA: 07:38
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio 


Carlos Navarrete puntualizó que la reforma política es fundamental del país
Verónica Méndez, reportera: El presidente del Senado, Carlos Navarrete, puntualizó que la reforma política es fundamental para el país y que considerarán todas las iniciativas, incluyendo el decálogo del presidente Felipe Calderón, aunque eso sí, dejó en claro que no van a seguir la línea, pues consideró que sólo busca fortalecer el régimen presidencial que ya está acotado.
Para la reforma política el presidente Calderón propuso, entre otras cosas, permitir la reelección de alcaldes y legisladores hasta por un periodo de 12 años, reducir el número de integrantes del Congreso, aumentar le mínimo de votos para que un partido político conserve su registro y agregar la figura de iniciativa ciudadana para que las personas puedan proponer iniciativas de ley sobre los temas de su interés.
También propone la figura de las candidaturas independientes e implementar la segunda vuelta electoral para la elección del Presidente de la República.

Del mismo modo los senadores concentraran el trabajo parlamentario en sacar adelante una Reforma Fiscal que contemple un régimen tributario transparente,  una mejor distribución de recursos, fortalecer el federalismo, definir las responsabilidades municipales, las cargas fiscales para estados y municipios, el gasto controlado y sobretodo la disminución del gasto corriente.

Y es que el senador Carlos Navarrete sentenció que falta mucha transparencia y fiscalización en los recursos que se entregan sobretodo a los estados y municipios.

Sen. Carlos Navarrete: “En el primer trimestre del 2010 hay que sentarse a revisar todo el sistema tributario del país y ahora yo agregaría, junto con la Cámara de Diputados, las dos Cámaras del Congreso tenemos que revisar todo el sistema fiscal y hacendario del país y también todo el sistema de distribución de recursos del presupuesto. No puede ser que durante 15 días la Cámara esté en un ejercicio tas oscuro y tan tétrico como el que acabamos de pasar, hay que establecer criterios, nuevos criterios de distribución de recursos, de transparencia y fiscalización, de rendición de cuentas de cada obra y de cada peso que se gasta”.
Verónica Méndez, reportera: En la agenda del Senado de la República para este 2010, los integrantes de la Cámara alta también contemplan aprobar la reforma en materia de seguridad, especialmente en el rubro del secuestro. Existen doce iniciativas para combatir el plagio de las que tomarán los puntos más importantes para enfrentar uno de los peores flagelos que afectan a nuestro país.

Asimismo los senadores mexicanos contemplan debatir reformas a la Ley General de Radio y Televisión. Duración 2’10”, nbsg/m.
	TEMA: Sondeo
FECHA: 04/01/10
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


¿Cree usted que mejore su economía para este 2010?

Sí (659)                     64.61% 

No (361)                    35.39%. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· PAN replanteará su estrategia electoral para no repetir error de julio

· PRI en San Lázaro critica mensaje de Calderón sobre narco

· Diputado: PRI tiene la fórmula para ampliar base de contribuyentes

· Pide diputado PRI a SSA combatir venta de vacunas piratas

· Noroña quemará recibos de la CFE mañana

· No quieren diputados que INEGI recorte preguntas del Censo 2010

· Algunos diputados inician su camino en la carrera política

· Critica asambleísta panista instituto verificador del DF

· Asambleístas PRD buscarán darle autonomía política al DF

· PVEM en el Senado culpa a aduanas de piratería


	TEMA: Partidos Políticos
FECHA: 04/01/10
HORA: 12:15
0
	NOTICIERO: Exoline.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


PAN replanteará su estrategia electoral para no repetir error de julio
Héctor Figueroa Alcántara, reportero: Decididos a no repetir el fracaso del pasado 5 de julio, este año el PAN replanteará su estrategia en doce entidades, donde se renovarán las gubernaturas, toda vez que serán determinantes para la contienda presidencial de 2012.

En su nuevo esquema, el PAN buscará contener las acciones de proselitismo de los gobernadores priístas que podrían incidir en los comicios locales y también impulsará alianzas con el PRD y otros partidos para enfrentar a bastiones del tricolor.

A finales de 2009, el Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PAN creó la Secretaría General Adjunta de Elecciones, a cargo de Cuauhtémoc Cardona, quien dijo que la estrategia electoral será distinta en cada entidad, pues no se puede manejar el mismo esquema en todos los estados, como ocurrió durante 2009.

En ese sentido, el líder nacional panista César Nava Vázquez hizo un llamado a trabajar en la unidad y lanzó un ultimátum para quienes traicionen o dividan localmente a Acción Nacional en los futuros procesos.

De acuerdo con el informe de la Comisión de Reflexión y Análisis sobre el proceso electoral del 5 de julio pasado, la mayor parte de los fracasos electorales del PAN en 2009 se debieron a la división interna y a la “traición” de algunos panistas a favor del PRI.

El dirigente del PAN admitió la posibilidad de conformar alianzas electorales con otros partidos políticos, como el PRD, durante la renovación de doce gubernaturas en 2010, pues señaló que el enemigo a vencer es el PRI. 

Por tanto, aceptó que en estados donde el priísmo echará mano de toda su “maquinaria electoral”, como Oaxaca, Puebla y Veracruz, está a discusión la posibilidad de realizar alianzas “en bien del país” para enfrentar al tricolor.

Las doce entidades donde se renovarán gubernaturas, congresos y ayuntamientos este año son Tamaulipas, Veracruz, Oaxaca, Puebla, Durango, Chihuahua, Aguascalientes, Sinaloa, Zacatecas, Hidalgo, Quintana Roo y Tlaxcala.

En tanto, Yucatán, Chiapas y Baja California tendrán relevos sólo en sus congresos y ayuntamientos. nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA:  04/01/10

HORA: 14:45
0
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


PRI en San Lázaro critica mensaje de Calderón sobre narco

Horacio Jiménez, reportero: El grupo parlamentario del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados, criticó que el presidente Felipe Calderón haya anunciado que continuará la lucha contra el crimen organizado este año. 

A través del diputado Alfonso Navarrete Prida, el tricolor detalló que el Ejecutivo debe considerar un cambio de estrategia pues la actual es equivocada y está desgastada. 

En entrevista, el exprocurador de Justicia del Estado de México, detalló que no solamente se puede atacar al crimen organizado con "respuestas policiacas o militares", porque es "totalmente insuficiente". 

Acusó que con la presencia de militares y policías en las calles, "la sociedad vive ahora en un ambiente de mayor zozobra que antes". 

"El Ejecutivo seguirá equivocado si cree que la única respuesta al crimen es la respuesta policiaca. Es extraordinariamente insuficiente", comentó el priísta. 

Aseveró que debe haber otras herramientas que debe utilizar el Estado para que las cosas cambien y que se han dejado de lado en aras de concretar como: "aumentar la capacidad de vincular las estrategias de desarrollo urbano a las estrategias de seguridad, aumentar la capacidad del Estado para generar educación, aumentar la capacidad de las instituciones de salud, debemos aprovechar a las autoridades sanitarias, crear una estructura encargada de combatir las adicciones ya desde el punto de vista de autoridad sanitara". 

Sobre el refuerzo en la educación el integrante de la comisión de Justicia, Navarrete Prida detalló que "ha habido un aumento de casi tres millones de mexicanos desde que inició el gobierno del Presidente Calderón, que no terminan la educación básica. Cuando inició su gobierno eran 31 millones de mexicanos que no tenían educación básica, ahora hay 33 millones y medio, y la cifra sigue creciendo". 

Esto, agregó porque el crecimiento en el consumo de drogas ha ascendido, y "peor que se tenía hace unos años, y el trasiego de drogas hacia Estados Unidos se mantiene con el añadido de que aquí en México los adictos y el consumo de drogas han aumentado", concluyó. nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 04/01/10
HORA: 13:36

0
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 102.5

GRUPO: MVS Radio


Diputado: PRI tiene la fórmula para ampliar base de contribuyentes
RESUMEN

Carlos Urdiales, conductor: Me da mucho gusto saludar al diputado federal por el PRI, Jorge Carlos Ramírez Marín, vicecoordinador de la fracción de su partido, gracias por tomar la llamada. Dice el PRI que no hay temas tabúes, que no llevan un tema vetado para discutir este 2010, ahora sí, a fondo una reforma hacendaria y también la propuesta de reforma política del presidente Felipe Calderón ¿es así? ¿arranca por lo menos el partido –que tiene una representación mayoritaria en la Cámara de Diputados– sin ningún tema en la lista negra o bola negra?

Jorge Carlos Ramírez Marín: Hay temas más difíciles que otros, pero ningún tema representa algo que no se pueda tocar, revisar, y ver con el mayor de los ánimos que si este tema se convierte en el tema fundamental para destrabar lo que no estuviera bien para el caso de la reforma hacendaria reactivar la economía o en el caso de la reforma política lograr la sociedad democrática que queremos, no hay ningún tema tabú y no hay ningún tema restringido.

El PAN llega –sentimos nosotros– con la restricción de ser el partido en el gobierno. El PRI llega con la experiencia de haber sido el partido en el Gobierno y la necesidad de reformar al país si queremos volver a gobernarlo.

Conductor: Muchos actores económicos productivos en el país se les fueron encima, a ustedes, a los legisladores en lo general por lo que aprobaron en un paquete fiscal para este 2010: es una Ley de Ingresos, un paquete de Egresos; dijeron: faltó la fundamental, lo que ha faltado siempre, que es ampliar la base gravable y eso para muchos significa ponerle IVA a medicinas y alimentos.

Déjeme preguntarle ¿Cuándo habla de que no hay temas tabúes, temas vedados, ni siquiera porque esté en los estatutos o porque haya sido promesa de campaña o ese sí?
Jorge Carlos Ramírez Marín: No. Todos los temas van a ser revisados. Si están en nuestros estatutos los vamos a revisar en la asamblea. Si está marcado en nuestros lineamientos o en nuestra programación, la que presentamos como plataforma política, la vamos a revisar de cara al electorado.

Pero usted me hace una pregunta de varias facetas, que es importante de contestar; en primer lugar, la molestia de los sectores económicos es justa: tuvimos una Ley de Ingresos que no queríamos ni los diputados, tuvimos una Ley de Ingresos que era, dentro de lo que Hacienda permitió y planteó, lo posible. No era posible endeudar más al país. No era posible aumentar los precios del barril de petróleo para ampliar la base de ingresos.

Entonces teníamos que recurrir a los mismos de siempre y no nos gusta eso, pero no es cierto que el IVA sea la fórmula para ampliar la base de contribuyentes, pagamos IVA desde hace mucho tiempo y la base de contribuyentes no ha aumentado. Las fórmulas para ampliar la base de contribuyentes son dos: la simplificación fiscal, que es indispensable, es decir que los ciudadanos sepan que pagan pocos impuestos, que pagan impuestos justos, que sepan qué pasa con sus impuestos y tengan confianza para pagarlos y, sobre todo, que sea fácil pagarlos. Esto es lo que ampliaría la base fiscal. 

Y la otra cuestión sería pues ver en los presupuestos reflejados los esfuerzos que hacen los mexicanos al pagar impuestos y al contribuir, y particularmente ver que no son los mismos de siempre los que pagan, que paga tanto el que puede porque tiene un salario donde un patrón le hace el descuento como el patrón que tiene una gran empresa o muchas grandes empresas, alrededor de una misma, que también paga impuestos y no goza de privilegios especiales. Duración: 13’, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA:  04/01/10

HORA: 11:55
0
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Pide diputado PRI a SSA combatir venta de vacunas piratas
El diputado federal del PRI, Marco Antonio García Ayala pidió a la Secretaría de Salud (SSA) y a la Cofepris una mayor vigilancia para frenar la venta de vacunas apócrifas contra el virus de influenza A(H1N1).

El también dirigente del Sindicato Nacional de Trabajadores del Sector Salud (SNTSS) advirtió hay denuncias de que en el barrio de Tepito y en algunos consultorios médicos, se venden vacunas "piratas" contra la influenza, lo cual, dijo, debe castigarse severamente. En entrevista, señaló que corresponde a la Comisión Federal para la Protección Contra Riesgos Sanitarios (Cofepris) y la SSA verificar la veracidad de estas acusaciones.

Recordó que el secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos ha informado de manera constante que la vacuna contra este virus es totalmente gratis y que solamente se tiene la autorización de aplicarse en clínicas y hospitales del sistema público de salud.

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) indicó que las autoridades sanitarias deben evitar que sigan apareciendo "vivales" que falsifiquen estos medicamentos, sobretodo durante la época invernal donde puede haber un rebrote de influenza.

"También habría que preguntarnos por cuál garita fronteriza ingresó este producto, e investigar cómo la introdujeron al país o si hay algún laboratorio que la está fabricando aquí", añadió.

Consideró que es obligación del gobierno federal y de los estados aplicar la ley de manera inmediata contra los responsables de comercializar estos falsos medicamentos. nbsg/m.
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Noroña quemará recibos de la CFE mañana
Francisco Zea, conductor: El señor Fernández Noroña ha avisado que mañana se va a ir a Palacio Nacional o a Los Pinos, para quemar recibos de la Comisión Federal de Electricidad. 

¿Qué más le puedo decir (dirigiéndose al radioescucha) para que se sienta usted bienvenido a esta Ciudad, a este país si está regresando de vacaciones? 

Duración: 10”, reoc/m.
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No quieren diputados que INEGI recorte algunas preguntas del Censo 2010
Adela Micha, conductora: La Comisión de Asuntos Indígenas de la Cámara de Diputados va a solicitar con carácter de urgente, una reunión con el presidente de la Junta del INEGI, Eduardo Sojo, para evitar que se recorten preguntas y temas del Censo Nacional de Población 2010. Duración: 17”, reoc/m.
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Algunos diputados inician su camino en la carrera política
Liliana Sosa, reportera: Es común ver por los pasillos de San Lázaro a personajes con gran trayectoria política: Beatriz Paredes, Josefina Vázquez Mota o Alejandro Encinas; ex secretarios como Alejandro Gertz Manero y polémicos como Gerardo Fernández Noroña o Javier Corral.

Pero la Legislatura la componen 500 diputados y detrás de esas grandes figuras están los pequeños, pero sólo de edad.

Dip. Alfonso Zetina, PAN: “Al principio te empiezan a ver como raro por ser el más chavito, pero bueno a lo largo de estos pocos meses como diputado ya he ido adquiriendo la confianza de mis compañeros”.

Liliana Sosa, reportera: Para el más joven de la bancada panista ser diputado no es sinónimo de renunciar a las diversiones propias de la edad.

Dip. Alfonso Zetina, PAN: “Los domingos trato de que por lo general aunque no siempre sea un día para mi familia, con mis amigos cuando puedo los viernes o los sábados salimos”.

Liliana Sosa, reportera: Índira Vizcaíno es de las más jóvenes, no sólo de su partido sino de todo el Congreso, incluso no ha terminado la carrera de Derecho.

Dip. Índira Vizcaíno, PRD: “La verdad es que es muy interesante, es muy importante y es muy grato poder estar en esta parte que involucra todo lo que nosotros vemos ¿no? a lo largo de nuestra carrera”.

Liliana Sosa, reportera: Desde Colima la perredista se trajo un puñado de propuestas que quiere impulsar.

Dip. Índira Vizcaíno, PRD: “Los jóvenes queremos muchísimas cosas, queremos empleo, queremos oportunidades de estudio, queremos que se nos abran las puertas de las instituciones públicas”.

Liliana Sosa, reportera: Como partido joven, Nueva Alianza nutre sus filas de gente con pocos años y aunque ya nos es una veinteañera, María del Pilar vive su primer Legislatura y sus primeras desilusiones:
María del Pilar Torre, Nueva Alianza: “A mí lo que me duele un poquito es de la mala fama que tenemos. Ojalá que se pueda cambiar por lo menos al final de la Legislatura.

Malamente la que muchos legisladores no nos acompañan en las sesiones del pleno. Se me hace que es una responsabilidad que tenemos todos aquí, tenemos que cumplir con nuestras horas de trabajo eso sí me sorprendió, no me lo esperaba, pensaba que todos los días de sesión iba a estar lleno el pleno.

Liliana Sosa, reportera: Y aunque es licenciada en Relaciones Internaciones también se involucra en otros temas de la agenda.

María del Pilar Torre, Nueva Alianza: “A mí me gustaría proponer todo lo que tienen que ver, por ejemplo a mí un tema que me preocupa mucho es el de los transgénicos”.

Liliana Sosa, reportera: Alfonso, Índira, María del Pilar son solo una muestra de la verdadera diversidad que hay en la Cámara de Diputados.

Una que va más allá de los nombres y de las figuras de experiencia. Duración 3’14”/nbsg/m.
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Critica asambleísta panista instituto verificador del DF

Alberto Acosta, reportero: El diputado local del PAN, Guillermo Huerta, cuestionó este lunes la creación del recién aprobado Instituto de Verificación Administrativa para el DF, al señalar que carece de aspectos importantes en materia de protección civil y deja la puerta abierta a la corrupción.

El panista sostuvo que con la creación de dicho instituto sólo se busca diluir la responsabilidad de las autoridades ante un desastre.

"Existen claras deficiencias en cuanto a la parte operativa del Instituto, toda vez que los verificadores no podrán ser multidisciplinarios si no especializarse por lo menos en este tema.

"Tampoco se especifican los periodos de preparación y actualización de los verificadores. Antes de crear organismos descentralizados con un alto costo en el presupuesto se debe avanzar más en que las verificaciones sean eficientes y eficaces, a fin de cumplir con todos los requisitos de protección civil", expresó.

El también Presidente de la Comisión de Protección Civil en la Asamblea Legislativa consideró que en ese rubro las funciones del Instituto de Verificación son incompletas e incongruentes.

Además, dijo, pretenden delegar la responsabilidad del Consejo General al director del Instituto, ya que será el único que ordenaría la ejecución y evaluación de las verificaciones en las 16 Delegaciones Políticas. 

"Existen deficiencias en su estructura de este órgano desconcentrado de la Administración Pública Local, toda vez que no se definen con precisión las responsabilidades y funciones de cada uno de sus integrantes", abundó. 

Duración: 0, reoc/m. 
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Asambleístas PRD buscarán darle autonomía política al DF

Edith Martínez, reportera: El Partido de la Revolución Democrática en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) buscará dar autonomía a la ciudad de México para que no dependa del gobierno federal en temas como el nombramiento del procurador capitalino, el secretario de Seguridad Pública y la autorización del techo de endeudamiento y el ejercicio del presupuesto asignado a la capital del país. 
El vocero del PRD, Alejandro Sánchez Camacho, dijo que la reforma política del Distrito Federal será el eje de trabajo de ese grupo parlamentario durante el próximo periodo ordinario de sesiones en la ALDF que iniciará el 15 de marzo. 

Con ello aseguró que se abrirá la posibilidad para que la ciudad tenga su propia Constitución como sucede en el resto de los estados y así "colocar a los habitantes del DF al nivel de los habitantes del resto del país". 

Sánchez Camacho consideró que al carecer de autonomía los capitalinos son "ciudadanos de segunda", señaló que la reforma político que promoverá el PRD garantizará  "no pedir permiso al gobierno federal" en los temas que conciernen a la capital del país. 

Alejandro Sánchez dijo que la agenda legislativa también incluirá la discusión de la eutanasia en la ciudad, propuesta hecha por el Partido Revolucionario Institucional el 17 de noviembre pasado. 

En este tema reconoció que no existe un acuerdo final entre los perredistas debido a que "tenemos nuestras reservas porque es un tema complicado". 

Comentó que se requiere un análisis exhaustivo del código civil y la ley de salud del Distrito Federal y la legislaciones nacionales. 

Sin embargo, aseguró que "sí le vamos a entrar, lo vamos a discutir, pero debemos hacer una revisión integral". 

En conferencia de prensa Alejandro Sánchez presentó también la nueva página de Internet de la bancada del PRD en la ALDF, misma que tendrá un costo de 100 mil pesos al año y será operada por un grupo de estudiantes del Instituto Politécnico Nacional. 

La intención es informar a los capitalinos del trabajo legislativo y transparentar las acciones de los perredistas en la ALDF. nbsg/m.
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PVEM en el Senado culpa a aduanas de piratería
Horacio Jiménez, reportero: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) acusó a las aduanas de nuestro país de ser "corresponsables" de la introducción de productos pirata a la República Mexicana. 

El coordinador del Grupo Parlamentario del Verde en el Senado, Arturo Escobar, aseguró que "las adunas son el primer eslabón en la introducción de estos productos, toda vez que es el paso obligado para  poder entrar al país  y así distribuirlos a todo el territorio". 

Cuestionó la capacidad  por parte de las autoridades aduanales, ya que, dijo,  este comercio  ilegal debe contar con una gran infraestructura y logística para poder estar  presente en todo el país. El  problema no sólo es del Distrito Federal, sino que abarca mercados en estados como Jalisco, Nuevo León, Guanajuato, Cancún y Oaxaca. 

Mencionó que se ha establecido de tal forma la piratería en nuestro país que el 78% de la economía informal depende de la piratería, y si se deja de comercializar productos piratas, el 60% de la población se quedaría sin ingresos. 

Escobar y Vega integrante de la Comisión de Comercio y Fomento Industrial en el Senado de la República, pidió leyes más estrictas para impedir que se comercialicen, toda vez que dicho problema trae pérdidas de hasta más de un billón de pesos a la industria y al comercio legal. 

Además, la piratería no sólo afecta la economía del país, sino que produce efectos negativos como los son el crimen organizado, la delincuencia, y la evasión de impuestos. 

Ejemplificó que en nuestro país también se produce piratería principalmente en software y DVD´s, aunque la mayor parte de los productos ilícitos provienen del extranjero. 

Sin embargo,  destacó que la falsificación de productos en nuestro país también forma parte de la piratería, aunque la PGR no los considere como falsificaciones, sino como imitaciones, por lo que comentó la necesidad de legislarlo para que sea castigado. 

Por ello, urgió una mayor restricción por parte de las aduanas a fin de evitar que continúe creciendo su alcance y siga afectando  la economía formal del país. 

Finalmente, el legislador del Verde, destacó la realización del Quinto Congreso Mundial para Combatir la Falsificación y Piratería, que se llevó a cabo en Cancún del primero al tres de diciembre pasado, en donde participaron líderes empresariales, gubernamentales y expertos del sector público y privado, tanto nacional como extranjero para encontrar soluciones conjuntas a esta grave problemática que afecta la economía del país. nbsg/m.
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Juanito advierte: regresaré antes del 20 de enero

Fernando Martínez, reportero: A su llegada a las oficinas centrales de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF), Rafael Acosta “Juanito” advirtió que antes del 20 de enero regresará a la delegación Iztapalapa para gobernar. 

"Soy jefe delegacional y no puede haber dos delegados; yo soy delegado constitucional, tomé protesta el primero de octubre y lo que me hicieron firmar no es una renuncia. No se puede renunciar al voto ciudadano, simplemente fue una ausencia". 

Juanito acudió al conocido búnker de la PGJDF para comunicar al Agente del Ministerio Público y a la Fiscalía de asuntos Especiales sobre que serán 35 abogados los que están apoyando su procedimiento y advirtió que la próxima semana podían agregarse otros más. 

Acosta Ángeles llegó al filo de las 12:10 horas de este lunes y señaló que llegará a la delegación Iztapalapa no por la fuerza, sino conforme al derecho que establece la ley. 

Entrevistado antes de ingresar al recinto judicial, Juanito envió un mensaje a Marcelo Ebrard, a quien dice que "ya basta, pues él es delegado constitucional  y lo exhortó a que deje de obedecer a Andrés Manual López Obrador y que gobierne sólo al pueblo de México". nbsg/m.
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Escasez de crédito y reservas territoriales frenan la vivienda
En 2010 podría darse un freno importante en el sector vivienda de no resolverse la escasez del crédito puente y sus altas tasas de interés, así como la falta de reservas territoriales, alertó la Cámara Nacional de la Industria de Desarrollo y Promoción de Vivienda (Canadevi).

El presidente del organismo empresarial, Ismael Plascencia Núñez, dijo que de no haber resultados positivos se perderán empleos en las 37 ramas de la economía que el sector requiere para la producción de vivienda, como en las de cemento, acero, aluminio y muebles de baño.

Refiere en un comunicado que a diferencia del periodo 2000-2008, "en el que la industria de la vivienda mantuvo un crecimiento exitoso y sostenido", en 2009 el impacto de la crisis económica se ha reflejado en la reducción de la oferta de vivienda, en especial la económica.

Lamenta que el Congreso sólo aprobara una partida de cinco mil 544 millones de pesos para el subsidio de viviendas, cuando las comisiones de Vivienda tanto del Senado como de la Cámara de Diputados propusieron siete mil 500 millones.

Ello permitiría realizar 285 mil acciones de vivienda, es decir, 50 por ciento más de lo realizado en 2009 para la población de menores ingresos.

Para la Canadevi, la decisión de los legisladores parece una contradicción, debido a que la actual administración ha reiterado que la industria de la vivienda es considerada un importante motor de desarrollo social y económico.

Según Plascencia Núñez, el organismo presentó un estudio que demuestra que dichos subsidios se regresan a las tesorerías de los gobiernos federal, estatales y municipales, vía impuestos y derechos.

"Es claro que el sector vivienda se encuentra en un punto de inflexión marcado por los obstáculos ya referidos y, en consecuencia, es necesario hacer cambios importantes, los cuales deberán ser consensuados por todos los participantes, con el objeto de que sean factibles, ágiles, eficientes y adecuados".

Entre los temas urgentes, dijo, son "la escasez y costo excesivo del financiamiento puente", además de la dificultad y lentitud de gestión de los trámites para desarrollar vivienda y la propuesta de implementar una fase cero regulatoria.

La propuesta tendría como objetivo coordinar y simplificar los trámites, tanto con las autoridades federales como con las estatales y municipales, "dado que la lentitud y el costo de dichos trámites encarece sustancialmente la vivienda", añade. nbsg/m.
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Sedeco anuncia incremento en la tortilla

Notimex: La titular de la Secretaría de Desarrollo Económico (Sedeco) del Distrito Federal, Laura Velázquez Alzúa, señaló que en los próximos días el precio de la tortilla estaría subiendo entre 40 y 50 centavos en el Distrito Federal como reacción a los aumentos de las gasolinas y el gas. 

En entrevista la funcionaria agregó que en este momento ya se registra un incremento de 30 por ciento en los productos que integran la canasta básica en la ciudad de México como resultado de los incrementos al precio de la gasolina. 

'Sube la gasolina, sube el gas y evidentemente esto va a impactar negativamente en los productos de la Canasta Básica y en el precio de la tortilla', dijo 

Señaló que es 'absurdo que insista en que no va a subir el precio de la tortilla. Nosotros estamos casi convencidos que a finales de este mes estará subiendo entre 40 y 50 centavos en el Distrito Federal. 

'Ahorita ésta tiene un costo de 8.50 pesos, tal vez suba a nueve pesos. Además de que ya hay un impacto, entre el 20 y 30 por ciento más del costo de la Canasta Básica por el alza ya de la gasolina y del gas'. 

En torno al precio de pan dijo que la Cámara Nacional de Industria Panificadora (Canainpa) no han subido este producto en todo el año y dice que va a seguir haciendo un gran esfuerzo para no subirlo. 

Señaló que los integrantes de esa industria 'nos van a estar informando también a finales de esta primera semana de enero qué es lo que va a suceder con el precio del bolillo, que viene siendo muchas de las veces la única posibilidad que tiene la gente para llevar alimento a sus hogares'. 

Indicó que no hay ningún pronóstico sobre cómo terminará el precio de la canasta básica a finales del presente mes. Hay algunos unos productos que aun no determinamos muy bien, como son todos los cárnicos, que es en realidad ahí en donde por lo regular se sube un poco más el precio. 

Ahorita, comentó Velázquez Alzúa, estamos con lo más básico que son el huevo, azúcar, tortilla, maíz, lenteja, semillas, frutas y verduras. A finales de esta semana tendremos un resumen mucho más claro. Pero al día de hoy, hay un impacto de 30 por ciento de aumento en los productos de la Canasta Básica en la ciudad de México y en la tortilla esperamos que suba, por lo menos, de 40 a 50 en estos días. 

Vamos a ver también cómo reaccionan todos los que se dedican a la industria de la tortilla y del maíz. Sabemos que ahorita se sienten muy presionados en la federación por empresas transnacionales tan importantes como Maseca, Minsa y Kar Hil, que son los que están exigiendo sus subsidios. Nosotros casi estamos convencidos que si se lo van a dar, por supuesto. 

La funcionaria no descartó que el Gobierno capitalino pueda otorgar un subsidio a la tortilla para mejorar la economía de todos los que vivimos en la ciudad y vamos a trabajar también el asunto de la tortilla. 

Por otro lado, durante un recorrido por diversas tortillerías del DF, se pudo constatar que desde la semana pasada el precio de la tortilla pasó de 8.50 pesos a 9 pesos el kilogramo. nbsg/m.
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IFE colaborará en los comicios de 15 entidades

Aurora Zepeda, reportera: Ante lo procesos electorales que vivirán este año 15 entidades del país, el Instituto Federal Electoral dio a conocer que apoyará, mediante convenios de colaboración, a las autoridades locales en diversos temas, sin menoscabo de su autonomía.

A través de un comunicado, el IFE indicó que estos temas tendrán que ver con capacitación electoral, el Registro Federal de Electores y la administración de los tiempos del Estado para radio y televisión.

Agregó que, como parte de las acciones de apoyo a los elecciones locales, el Consejo General del IFE aprobó, en la sesión extraordinaria celebrada el 16 de diciembre, el uso de la Credencial para Votar con Fotografía con terminación “03”, en todos los comicios que se lleven a cabo durante el 2010. nbsg/m.
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Difieren legisladores sobre alza en gasolinas 

Ezra Shabot, conductor: Sobre el aumento a las gasolinas el diputado federal Roberto Gil, del PAN, dijo: “Nadie puede llamarlos sorpresa, mucho menos los partidos de oposición, de estos deslices al precio de la gasolina por dos razones.

“En primer lugar porque están implícitos en los ingresos de Pemex, y están implícitos en el subsidio que el gobierno Federal tiene considerado para efectos de la gasolina.

“La segunda razón es porque una parte del costo de la gasolina es una cuota que se cobra por la venta final de gasolinas al consumidor y la misma es 100 por ciento participable, es recaudación que se participa al 100 por ciento a los estados”.

Ezra Shabot, conductor: Sobre este mismo asunto, con el diputado priista Jorge Herrera, quien señaló: “Creo que la sorpresa no es de los gobiernos, sino de toda la ciudadanía porque había la promesa explicita del presidente Calderón que no se iban a subir las gasolinas en todo el año, y ya empezó a subir.

“Creo que va más allá de la causa. Es por una política económica que no tiene rumbo y que así como la Ley de Ingresos que aprobamos, y ahí asumo la responsabilidad como Cámara de Diputados, fue un parchadero”. Duración: 1’10”/lgg/m
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Respalda PRI en San Lázaro inconformidad de Miranda de Wallace
La bancada del PRI en San Lázaro calificó de "lamentable" la sentencia de sólo 28 y 45 años que dictó el juez décimo sexto de procesos penales, Octavio Mejía, contra los plagiarios del empresario Hugo Alberto Wallace.

El diputado federal del PRI e integrante de la Comisión de Justicia, Alfonso Navarrete, dijo que esta sentencia obedece a que hubo deficiencias serias en el proceso penal y en la forma de integrar la averiguación previa de los implicados en el caso Wallace, lo que hizo difícil probar más responsabilidad a éstos.

En entrevista, Navarrete Prida afirmó que no es un tema de leyes, sino de eficacia en las labores de investigación para el acopio de pruebas contra los secuestradores en el caso Wallace.

Recordó que en dicho caso la señora Isabel Miranda de Wallace, actual presidenta de la asociación "Alto al Secuestro", fue quien realizó la investigación del plagio de su hijo, debido a la omisión y ausencia de capacidades del órgano investigador, por lo tanto estaba débil el proceso, y por eso el diputado calificó de lamentable la sentencia.

Respecto del aumento de la delincuencia en el país, Navarrete Prida informó que durante la primera mitad del actual Gobierno, se incrementó el número de personas que no terminan la educación básica, ya que pasó de 31 a 33 millones de personas, lo que se ve reflejado en mayor delincuencia.

Navarrete Prida aseveró que se debe aumentar la capacidad del Estado para generar educación, ya que desde que inició el gobierno del presidente Calderón ha habido un aumento de tres millones de mexicanos que no terminan la educación básica.

Cuando inició su gobierno había 31 millones de ciudadanos sin educación básica; ahora hay 33 millones y la cifra sigue creciendo, reveló.

El diputado del PRI señaló que el Gobierno federal debe tener la capacidad para vincular las estrategias de desarrollo urbano, educación y seguridad, ya que existen diversas herramientas para combatir a la delincuencia que no son, estrictamente, policiacas.

Indicó que el presidente Felipe Calderón seguirá equivocado si cree que la única respuesta contra el crimen organizado es la policiaca, pues es insuficiente, por lo que es necesario cambiar de estrategia.

El legislador dijo que se debe crear una estructura federal encargada de combatir las adicciones. Si pudimos frenar la epidemia de la influenza, podemos frenar una epidemia visible de consumo de drogas con estrategias sanitarias sólidas, concluyó. Duración: 0, reoc/m.
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Problema económico peor que en 2009 prevén diputados de PRI y PRD
Ezra Shabot, conductor: Diputados de oposición se fueron con lo que sería el papel de ‘la oposición’ al decir que los incrementos que se generaron en impuestos y las alzas en productos y combustibles, le van a provocar una situación muy dañina a los mexicanos durante 2010.

Por lo pronto en cuestión de impuestos, pues fue ¡lo que aprobaron!, eso es lo que se tenia como alternativa en un país que ya no tiene el petróleo ni las cantidades ni los precios necesarios para no pagar impuestos ni seguir viviendo de este producto.

Omar Aguilar, reportero: En este 2010 que inicia se prevén un problema económico para los mexicanos superior que en el 2009 debido a incrementos en los combustibles y los precios de los productos además por el alza de impuestos. Así lo consideraron al señalar los diputados de oposición. 

Legisladores del PRI y PRD indicaron que es falso que este 2010 será un buen  año, debido a que las condiciones económicas del país y las personales no están para prever buenos augurios. Señalaron que no hay visos de recuperación a corto plazo y lo peor es que no existen luces para salir de la crisis.

En este sentido el priista Jorge Carlos Ramírez Marín, vicecoordinador del PRI en San Lázaro, dijo que en este inicio de año en San Lázaro se espera la comparecencia de los secretarios de Hacienda y Energía, para que expliquen los controvertidos incrementos en los productos y combustibles.

El Partido del Trabajo en voz de su coordinador Pedro Vázquez, coincidió en que las condiciones estarán peor en este año que el anterior y que es necesario que el Gobierno federal dé la cara, con información rea y no con spots expliquen a la población o al Congreso de sus políticas públicas económicas. 

Por su parte Roberto Gil, vicecoordinador del grupo parlamentario del PAN destacó que es falso que el incremento a la gasolina no se haya informado al Congreso ya que, dijo, en el Presupuesto de Egresos se estableció esos aumentos, mismos que fueron aprobados por los diputados de oposición.

Duración: 2’ 52”, reoc/m. 
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Exhortan a Reyes Magos a no comprar juguetes bélicos o piratas
Adriana Hernández, reportera.- La Cámara de Diputados hace un llamado a Gaspar, Melchor y Baltasar para que no compren juguetes bélicos o de piratería ya que no sólo afecta la economía de la industria nacional sino que va en contra de la cultura de paz, afirmó la legisladora del PRD, Enoe Uranga.

Añadió que no hay cifras de cuántos juguetes entran por las aduanas y que son dañinos, ya que no cuentan con la supervisión de las autoridades competentes.

“La Profeco tiene, en este momento, la responsabilidad por ley de estar haciendo una vigilancia permanente de los lugares donde se consumen los juguetes”, señaló la diputada Uranga.

Dijo que la economía tan afectada de los Reyes Magos, pero por el bien de los niños mexicanos, se deben buscar ni bélicos ni tóxicos. Duración: 1’/lgg/m
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Se enfrentan SME vs CFE; amagan con quema de recibos 

Aurora Cepeda, reportera: El ex dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza, acusó a la Policía Federal de provocar a los esmeistas  apostados en la subestación de Teotihuacán Estado de México y protagonizar la represión en contra de los manifestantes.

Lo anterior, luego de que este domingo integrantes de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro se enfrentaron con trabajadores de la Comisión Federal de Electricidad (CFE), porque los simpatizantes de Esparza intentaron reprimir la salida de los trabajadores de la CFE del lugar.

El diputado del PT, Gerardo Fernández Noroña, señaló que este 6 de enero le darán al Ejecutivo su regalo de día de Reyes y quemarán los recibos de la Comisión Federal de Electricidad (CFE), frente al Palacio Nacional como una muestra de rechazo. Duración: 40”/lgg/m
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Piden frenar venta de vacunas apócrifas del virus de la influenza AH1N1

Claudia Ovalle, conductora: El diputado del PRI, Marco Antonio García Ayala, pidió a la Secretaría de Salud y a la Cofepris una mayor vigilancia para frenar la venta de vacunas apócrifas en contra del virus de la Influenza AH1N1.

El también dirigente del Sindicato Nacional de Trabajadores del Sector Salud advirtió que existe denuncia en el barrio de Tepito y en algunos consultorios médicos donde se venden vacunas piratas en contra de la influenza lo cual se debe castigar severamente.

Señaló que corresponde a la Comisión Federal para la Protección contra Riesgos Sanitarios y a la Secretaria de Salud verificar la veracidad de estas acusaciones. Duración: 50”/lgg/m
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Dirigente de la CNC: escasez de alimentos por sequías en el campo

Abraham Zabludovsky, conductor: El presidente de la Comisión de Agricultura de la Cámara de Diputados y dirigente de la CNC, Cruz López, está haciendo una advertencia que sin duda resulta preocupante: habla de la posibilidad de que en este año haya escasez de alimentos después de la sequía del año pasado.

Rossy Ahuatzin, reportera: El legislador priísta dice que las secuelas de la sequía en el año 2009, van a provocar una escasez de alimentos porque en este momento están perdidas 400 mil hectáreas de cultivo de cebada y 50 mil hectáreas de maíz.

En consecuencia si no llegan las lluvias y nos recuperamos un poco, va a ser difícil esta situación y no es que no haya dinero ahora sino que simplemente no va a haber qué comprar. Duración: 4’ 20”, reoc/m. 
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Plantean senadores PAN blindar información personal

La bancada del Partido Acción Nacional (PAN) en el Senado propuso crear la Ley de Protección de Datos Personales para prohibir que dicha información sea divulgada y "blindar" así la intimidad de todas las personas en México.

En entrevista, el senador Guillermo Tamborrel dijo que para contratar servicios, créditos, inscribirse en alguna institución educativa, realizar trámites y hasta para votar todas las personas deben proporcionar cierta información relacionada con su vida privada.

Por tal razón se piden datos como nombre, edad, domicilio y sexo, entre otros, y dependiendo del trámite, se les requiere información sobre su estado de salud, monto del salario, teléfono y dependientes económicos, por mencionar algunos, agregó.

El legislador del PAN precisó que la información es almacenada en expedientes y archivos electrónicos de bases de datos, que sólo deben ser utilizadas con fines para los que han sido recabados.

Sin embargo, al no contar con una norma eficaz de protección a los datos personales, estos son transmitidos sin el consentimiento de las personas titulares de dichos datos, "pudiendo transgredir su vida cotidiana", subrayó.

Por ello, Tamborrel indicó que se proponen mecanismos jurídicos que permitan regular la protección a los datos personales, así como garantizar el derecho de las personas a gozar de su intimidad.

Así, se prohíbe a quienes tienen a su cargo "el tratamiento de datos que divulguen información que revele el origen racial o étnico, tendencias políticas, creencias religiosas o las historias clínicas, médicas o de salud, o la vida sexual de una persona".

El legislador por Querétaro precisó que también se designa al Instituto Federal de Acceso a la Información (IFAI) como la principal autoridad encargada de la protección de datos personales, así como la de emitir los criterios aplicables en esta materia. Duración: 0, reoc/m.
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Habrá actividad electoral en 13 estados de la República Mexicana

Adriana Pérez Cañedo, conductora: En este 2010 habrá una importante actividad electoral, en 13 estados de la República Mexicana los partidos políticos se disputarán 10 gubernaturas, 451 diputaciones locales y mil 481 municipios. 

En este contexto, el Partido Acción Nacional (PAN) resaltó que este año será clave y no descartó formar alianzas con otro partidos. 

“Sin duda, en materia electoral nos espera una agenda muy retadora, elecciones de gobernadores en 11 estados a reserva que se incorporen uno o dos al calendario depende de las reformas futuras”, comentó César Nava Vázquez, presidente nacional del PAN. 

El Partido Revolucionario Institucional (PRI) señaló que estarán atentos a fin de evitar que el pan use programas y recursos públicos para apoyar a sus candidatos. 

“Estaremos atentos para ver cuál es el desempeño de los nuevos secretarios de Hacienda y de Desarrollo Social, nos preocupa que sea esta una etapa de partidizar algunas funciones sustantivas de la administración pública, esperamos que haya un comportamiento institucional”, dijo Beatriz Paredes Rangel, presidenta nacional del PRI. 

El Partido de la Revolución Democrática (PRD), el Partido del Trabajo (PT) y Convergencia adelantaron que podrían reunificarse para participar en los comicios del 2010. 

“Para las próximas elecciones locales, los tres partidos haremos análisis específicos concretos de qué otras alianzas podemos hacer en otras entidades dependiendo de las características de esas entidades”, expresó Jesús Ortega Martínez, presidente nacional del PRD. Duración: 1’50”/lgg/m
	TEMA(S): Partidos políticos
FECHA: 04/01/10
HORA: 16:57


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Reforma


Pide PRD a Iglesia Católica cesar críticas por matrimonios gay
Érika Hernández, reportera: El presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, advirtió a la Iglesia Católica que, si no suspende la campaña en contra del sol azteca por la aprobación de los matrimonios homosexuales en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, el partido tomará acciones legales.

"Llamo a la jerarquía eclesiástica a cesar esta campaña en contra de los legisladores que aprobaron esta ley en la Asamblea de Representantes y en contra del Partido de la Revolución Democrática. 

"Les pediría que actuaran en unidad frente al país y actuaran con apego a la Constitución, que establece que los dirigentes de las asociaciones religiosas no pueden oponerse a las leyes", dijo Ortega. 

El perredista afirmó que la jerarquía católica no sólo se opone a esta reforma, sino que está tratando de echarla abajo, con lo que viola la Constitución.

El líder del sol azteca añadió que el PRD no busca confrontarse con la Iglesia, pero demanda respeto a las decisiones de sus legisladores.

En este sentido, confió en que un llamado de la dirigencia del partido sea suficiente para cesar la campaña en su contra, pero de lo contrario buscarán los mecanismos legales para detener la actuación de la Iglesia en asuntos políticos.

"Veremos qué medidas adoptamos, las que sean necesarias con toda certeza para conservar la laicidad del Estado, porque el señor Hugo Valdemar, director del Comunicación Social del Arzobispado, es decir, la voz del Arzobispado, está interviniendo en asuntos que la Constitución le prohíbe.

"En ‘Desde la fe' (semanario del Arzobispado) afirma que el PRD es un peligro y está diciendo que van a llamar a no votar por el PRD y por partidos que legislen en esta materia, eso es violatorio a la Constitución y por lo tanto le hago un respetuoso llamado a la Iglesia católica y otras iglesias para que pondere su comportamiento, su actitud y que propicie que haya una convivencia respetuosa", añadió. Duración: 0, reoc/m. 
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Coparmex pide transformar México con acuerdos  

Notimex: 'México necesita transformarse, no por el camino de la violencia física o verbal, sino por medio de la participación ciudadana, la búsqueda de coincidencias y la construcción de acuerdos', aseveró el presidente de la Coparmex, Gerardo Gutiérrez Candiani.

En su mensaje semanal, el titular de la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex) , aseguró: 'tenemos la oportunidad de refundar nuestra nación, para de darle un modelo político y económico eficaz para enfrentar la realidad nacional e internacional'.

Consideró que es necesario dar ese paso para aspirar a ser una nación libre, democrática y próspera, con oportunidades y empleos que permitan la movilidad social y la consolidación de una amplia clase media.

Expresó que para dar ese paso, se necesita que haya una auténtica participación ciudadana, 'y nuestro sistema político, tal como está ahora, difícilmente podrá hacerlo'.

En ese sentido expuso que más que hacer celebraciones durante el Bicentenario, se debe de realizar un cambio profundo, ya que México se está rezagando progresivamente de la dinámica económica y política internacional.

Además, no se tienen muchos elementos que justifiquen el festejo, ya que más de la mitad de la población vive en la pobreza, además de ser uno de los países con mayor desigualdad social del mundo, consideró el presidente de la Coparmex, Gerardo Gutiérrez Candiani.

Gutiérrez Candiani comentó que no es posible tener una verdadera democracia, sin verdaderos ciudadanos, es decir aquellos que asuman y ejerzan plenamente los derechos y obligaciones que conlleva la vida democrática.

'Aprovechemos este año del Bicentenario para madurar como ciudadanos, esa es la mejor manera de honrar las aspiraciones profundas que impulsan nuestra historia: unión, libertad, oportunidades para todos, soberanía y prosperidad', concluyó. /lgg/m
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SME intensificará las acciones de resistencia

Ezra Shabot, conductor: Martín Esparza anuncia que intensificará las acciones de resistencia civil para buscar la reinstalación de, dice, 20 mil trabajadores que no aceptaron la liquidación, muchos más de los que la Secretaría del Trabajo reconoce como trabajadores contratados.

De lo que se trata ahora es de que pasaron a una segunda faceta: terminan aceptando que Luz y Fuerza ya no existe y ahora tratan de renegociar un contrato colectivo o una contratación dentro de la CFE como SME o sea como Sindicato Mexicano de Electricistas.

Lo que ni el Suterm ni el sindicato de los electricistas ni la propia Compañía ven con buenos ojos ni mucho menos el Gobierno federal.

Carlos Reyes, reportero: El dirigente del SME, Martín Esparza, dijo que van a efectuar una propuesta a los llamados ‘cinco notables’ quienes fungen como intermediarios para entablar la mesa de negociaciones con Segob, para que se dé la solución al conflicto generado luego de la extinción de Luz y Fuerza del Centro.

Asimismo dijo que a partir de este presentación van a apretar aun más sus acciones de resistencia con más marchas y plantones hasta que se acepte su propuesta de reinstalación de cerca de 20 mil trabajadores de Luz y Fuerza del Centro que no se liquidaron, de acuerdo con datos del propio Martin Esparza. Cifra que dista mucho de la que dio a conocer la Secretaría del Trabajo y que a ninguna de las dos etapas se presentaron a cobrar su liquidación.

Dijo además que estos trabajadores estarían dispuestos a reparar las fallas que se han dado en el suministro de energía eléctrica, en caso de que se dé esta reinstalación.

En conferencia de prensa que se llevó a cabo en el plantón que mantienen a las afueras de la CFE en Reforma e Insurgentes, el líder electricista dijo que se presentarán las denuncias formales por las agresiones que sufrieron integrantes del gremio por parte de la Policía Federal en al carretera México-Teotihuacán como un acto más de represión además de que también, dijo, han saqueado equipo y material de la extinta Compañia.

Señaló que incluso su familia ha sido amenazada y un joven que fue brutalmente golpeado al ser confundido con su hijo.

Estuvo presente en la citada conferencia el diputado petista Gerardo Fernández Noroña, quien dio a conocer que el próximo 6 de enero acudirán a la puerta central de Palacio Nacional para llevarle su ‘regalo de Reyes’ al presidente Felipe Calderón que consistirá en quemar miles de recibos que ha llevado la CFE a la casa de los usuarios.

Conductor: Ahí está el conflicto esperemos para ver quién tiene finalmente más capacidad de acción, si el SME con aquellos que todavía están dispuestos a marchar y bloquear o finalmente la CFE y el Gobierno federal recontratando a una parte de los trabajadores. Duración: 4’ 13”, reoc/m. 
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Presenta PRD-ALDF nuevo portal legislativo
El vocero del PRD en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, Alejandro Sánchez Camacho informó que su bancada ya cuenta con una Página de Internet que podrá ser consultada por la población en general y por la prensa.

Detalló que el sitio www.aldf-prd.org.mx costará cien mil pesos al año y consideró que el costo es menor al promedio que este servició tiene en el mercado

En promedio, aseguró, una Página de Internet cuesta 250 mil pesos al año y su mantenimiento mensual es de 10 mil pesos.

Dijo que la Página fue desarrollada por la empresa NHWEBF y por estudiantes del Escuela Superior de Ingeniería Mecánica y Electrónica (ESIME) del Instituto Politécnico Nacional. Duración: 0, reoc/m.
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PGR pide mayor condena en caso Wallace. Acusados piden menor condena

Abel Barajas, reportero: La PGR impugnó ante un tribunal unitario las sentencias condenatorias impuestas a cuatro de los implicados en el secuestro y homicidio de Hugo Alberto Wallace, por estimar que son de baja penalidad.

De acuerdo con informes del Poder Judicial Federal, al mismo tiempo, los acusados César Freyre Morales y Juana Hilda González Lomelí, condenados a 47 y 28 años de prisión, respectivamente, también apelaron sus castigos porque consideraron que son excesivos.

Los recursos de apelación fueron presentados en el Juzgado Décimo Séptimo de Distrito en el Reclusorio Norte, que a más tardar mañana turnará las impugnaciones al tribunal que habrá de resolverlas.

Esta tarde, la PGR emitió un comunicado en el que indicó que impugnó las condenas porque en su sentencia, el juez federal Augusto Octavio Mejía Ojeda ordenó devolver 23 mil 800 pesos y un vehículo Ford que estaban a disposición del Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE).

El pasado 24 de diciembre, el juez Mejía Ojeda condenó a los hermanos Alberto y Antonio Castillo Cruz a 39 años con 9 meses de prisión y una multa de 4 mil 31 días de salario mínimo por los delitos de delincuencia organizada y privación ilegal de la libertad en la modalidad de secuestro.

A Juana Hilda González Lomelí le impuso una pena de 28 años de prisión y una multa de 2 mil 295 días de salario mínimo, por delincuencia organizada, privación ilegal de la libertad en la modalidad de secuestro, posesión de arma de fuego y de cartuchos de uso exclusivo del Ejército.

Respecto al ex comandante de la Policía Judicial de Morelos, César Freyre Morales o José Antonio Hernández Lozano, la sentencia fue de 47 años, 3 meses de prisión y pagar una multa de 9 mil 212 días de salario mínimo, por delincuencia organizada, secuestro y posesión de arma de fuego de uso exclusivo del Ejército. Duración: 0, reoc/m. 
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Afirma Calderón que su gobierno seguirá combatiendo a la criminalidad

Adriana Pérez Cañedo, conductora: En su primera gira de trabajo del año, en Acapulco, Guerrero, el presidente Felipe Calderón advirtió que su gobierno seguirá combatiendo al crimen organizado. 

“Seguiremos actuando en contra de quienes amenazan la libertad de la gente, en contra de quienes pretenden someter a los mexicanos y hacernos sus siervos, acatar sus instrucciones, obedecer sus extorsiones, vivir con miedo. Por eso hemos trabajado y seguiremos trabajando en favor de la seguridad de los mexicanos que es una manera de defender su libertad”, comentó Felipe calderón 

Durante la inauguración del nuevo Hospital general de renacimiento, en Acapulco, Guerrero, afirmó que otro de los temas prioritarios será la salud de los mexicanos. 

Por su parte el gobernador de Guerrero, Zeferino Torreblanca, le ofreció su apoyo al presidente en la lucha contra el crimen organizado. 

“No tenga usted duda, sin simulaciones, ni poses políticas, que de parte de este modesto funcionario público usted tiene todo su apoyo en las acciones que emprenda”, manifestó Zeferino Torreblanca. Duración: 1’/lgg/m
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Fallece el embajador Carlos Rico Ferrat: SRE  

Notimex: El embajador Carlos Rico Ferrat murió esta tarde en la ciudad de Houston, Texas, donde se encontraba adscrito al Consulado de México, realizando un proyecto de investigación sobre la frontera México-Estados Unidos, informó la Cancillería. 

La Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) lamentó el sensible fallecimiento de Rico Ferrat y extendió sus más sinceras condolencias a sus familiares y amigos por esta gran pérdida. /lgg/m
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