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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Legisladores del sector obrero se reunirán para analizar incrementos

· Gil Zuarth asegura que GF sí advirtió del aumento a las gasolinas

· Diputados del PRI y PRD advierten que será un año difícil por los aumentos

· En el segundo trimestre del 2010 México sufrirá escasez de alimentos
· PRI-PAN, buscan Reforma Electoral a modo

· En Contraluz Operación Legislativa

· Envía Calderón condolencias por muerte de Carlos Rico


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 05/01/10
HORA: 07:39
0
	NOTICIERO: Acento Informativo 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1440 AM
GRUPO: Radio Noticias


Legisladores del sector obrero se reunirán para analizar incrementos
Enrique Aranda, conductor: Legisladores del sector obrero anunciaron que habrán de reunirse en las próximas horas para evaluar el desmedido, el abrupto incremento de precios  que se dio con el inicio del año en electricidad, gasolina, luz, gas licuado, etc. Algunos alimentos, incluso la tortilla y cárnicos entre otras. Ello, independientemente, dijeron, de la convocatoria a comparecer que se hará a los secretarios de Economía y de Hacienda cuando menos.

Armando Gazca, reportero: Representantes y legisladores del sector obrero se reunirán durante los próximos días para analizar el tema de incremento de los precios, reinado a su vez del alza a las gasolinas; así como el asunto del raquítico aumento a los salarios, así lo anunció el diputado David Hernández Pérez.
Dip. David Hernández Pérez: “Yo creo que el sector obrero vamos a tener una reunión en los próximos días y tendremos que valorar ese tipo de situación o sea la verdad de las cosas es que estos va repercutir en una mayor inflación y va a repercutir principalmente en los que menos tienen ¿no? Entonces nosotros vamos a citar a comparecer, como ustedes ya lo saben, a la secretaria de Energía y al secretario de Hacienda para que nos den una explicación en la Comisión Permanente al respecto y principalmente porque dio un acuerdo de que no iba a haber estas alzas en esos términos”.
Armando Gazca, reportero: En esta reunión participarán los diputados de la CROC y de la CTM de San Lázaro que pertenecen al grupo parlamentario del PRI. 

En su turno el petista Mario Di Constanzo opinó que el incremento del 2.6 pesos al salario mínimo fue prácticamente aniquilado con los incrementos anunciados por la Secretaría de Hacienda al costo de los energéticos. Explicó que en un análisis de la canasta básica revela que el crecimiento de los precios durante 2009 fue de 9.62% y durante los primeros tres años de la presente administración ha sido de 66.7%. Duración 2’17”, nbsg/m. 
Nota: Esta información se dio a conocer en Pulso Informativo a las 08:36
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 05/01/10

HORA: 06:09
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio 


Gil Zuarth asegura que GF sí advirtió del aumento a las gasolinas
Héctor Jiménez Landín, conductor: Por su parte, el vicecoordinador de la bancada panista, Roberto Gil Zuarth, aseguró que el Gobierno Federal sí informó sobre el aumento del combustible. 

Dip. Roberto Gil Zuarth, PAN: “El desliz de la gasolina está implícito en la Ley de Ingresos, porque el desliz de la gasolina es un subsidio que paga el Gobierno. Este tema ya lo discutimos en la Ley de Ingresos y en el Presupuesto de Egresos. Todo el diferencial en la tarifa de la gasolina la paga el Gobierno”.

Héctor Jiménez Landín, conductor: El desliz de la gasolina ¿eh? Duración 30”, nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 05/01/10

HORA: 06:08
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutina
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Diputados del PRI y PRD advierten que será un año difícil por los aumentos  

Héctor Jiménez Landín, conductor: Los diputados del PRI y del PRD advierten que este año será un año muy difícil en materia económica debido al alza en los combustibles, el IVA, el ISR y los productos de la canasta básica.

Dip. Jorge Carlos Ramírez Marín, PRI: “Bueno, pues empezamos con este pendiente que es la comparecencia del secretario de Hacienda y de la secretaria de Energía para explicarnos las modificaciones a las tarifas de la gasolina”. 

“Están pendientes pues nada más y nada menos que 108 minutas de diputados en la Cámara de Senadores y aproximadamente 125 de las minutas de los Senadores en la Cámara de Diputados, trabajo que tenemos que desahogar durante estos primeros días de enero”. Duración 50”, nbsg/m. 
Nota: Esta información se dio a conocer en Enfoque a las 08:07

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 05/01/10
HORA: 05:49
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 FM

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


En el segundo trimestre del 2010 México sufrirá escasez de alimentos
Martín Espinosa, conductor: Durante el segundo trimestre de este año, es decir abril, mayo y junio México sufrirá de escasez de alimentos debido a la sequía registrada el año pasado y que provocó pérdidas totales en 400 mil hectáreas de cultivo de cebada y en 50 mil de maíz, advirtió el diputado federal Cruz López Aguilar. El también presidente de la Comisión de Agricultura y Ganadería del Palacio Legislativo de San Lázaro dijo que ante ese panorama hace falta reorientar la política agraria que nos lleve al abasto y la autosuficiencia aún en tiempos de adversidades. Duración 47”, nbsg/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 05/01/10
HORA: 00:00
-
	NOTICIERO: arcanopolítico.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Arcano


PRI-PAN, buscan Reforma Electoral a modo
Jorge Velázquez, columnista: Hace años que los dirigentes del sector obrero doblaron las manos y dejaron de enarbolar una de las banderas principales de su lucha: el incremento al salario. 

Por eso ahora, cuando dirigentes de la CROC, amenazan con paros, movilizaciones, plantones y exigencias para que comparezcan el flamante titular de Hacienda, Ernesto Cordero Arroyo y la secretaria de Energía, Georgina Kessel, y expliquen el “garrotazo” que le propinaron a los bolsillos de la clase laboral, brotan los signos de interrogación.

La amenaza del diputado y uno de los dirigentes de la CROC, David Hernández Pérez en el sentido de que llamarán a reunión de emergencia al sector obrero del país, se diluye ante el duro escenario de esta cuesta de enero que se caracteriza no solo porque los habitantes del país gastaron sus recursos de fin de año y ya no tienen ni para Los Reyes, sino por los sorpresivos aumentos a los precios de las gasolinas y, de ahí, a todos los productos que dejaron en añicos los pocos pesos y centavos.

Se queja el legislador: “ Es lamentable que con la situación como está el Presidente de la República decida estos incrementos adicionales a lo que ya se había aprobado por el Congreso, y la falta de sensibilidad de la Comisión Nacional de Salarios Mínimos cuando deberían haber incrementado más el salario. Desafortunadamente la Comisión no trabaja con la sensibilidad que debiera ser. Nosotros vamos a citar a comparecer, como ustedes ya lo saben, a la secretaria de Energía y al secretario de Hacienda, para que nos den una explicación en la Comisión Permanente al respecto. Dice el legislador.

Sin embargo, lo más lamentable es que ya nadie hace caso a una dirigencia obrera que no solo es señalada como corrupta, sean cetemistas, ferrocarrileros, electricistas, croquistas y demás, sino que sus líderes ostentan riquezas muy difíciles de explicar. El propio legislador lo admite cuando se le pregunta sobre la inutilidad de tales llamados y reuniones urgentes. “Desafortunadamente porque no se cumplen los acuerdos. Podemos ver que incluso había un acuerdo firmado por el Presidente de la República, acuerdo que no se cumplió. 

CON EL DINAMISMO que la caracteriza como una de las diputadas del PRD más actuantes de esta LXI Legislatura, la portavoz Leticia Quesada Contreras, advirtió sobre la posibilidad de que el dúo PRI-PAN, fragüen una “reforma del Estado” a su modo. Ambos partidos buscan, dijo la diputada, terminar con las organizaciones pequeñas y acabar con las diputaciones plurinominales para repartirse todo el pastel. Al PAN, y principalmente al actual presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, se le olvida que cuando fueron oposición como nosotros sufrieron los embates del sistema autoritario del PRI. Ahora parece que esta reforma que se plantea para el Estado busca consolidar sólo dos proyectos políticos que en el fondo son exactamente lo mismo”, puntualizó. Para Quezada Contreras el problema no es el número de legisladores que haya en la Cámara de Diputados, sino el trabajo que desempeñen, el número de personas que representan aunque no por el voto directo. “Hay diputados por votación que sólo son de ornato, que no atienden a la gente, que no realizan gestión, que no están al pendiente de lo que quiere la ciudadanía. Eso sí debería de revisarse, porque ser diputado para muchos es simplemente el sueldo y el acceso al poder por el poder. A lo mejor por eso Ramírez Acuña dice lo que dice, porque a sus compañeros de partido los vemos muy poco atendiendo a la gente”, aseguró… 

CONOCEDOR DEL ASUNTO, pues no hay que olvidar que como procurador en el Estado de México, detuvo a las principales bandas criminales, el ahora diputado del PRI, Alfonso Navarrete Prida, sentenció que El Ejecutivo seguirá equivocado si cree que la única respuesta al crimen es la respuesta policiaca.  Se le ha insistido mucho al Ejecutivo federal que la estrategia está equivocada, que no solamente debe haber respuestas policíacas, esas están bien, pero es totalmente insuficiente.

Y como para respaldar sus afirmaciones el ex procurador aseguró que en los hechos, la sociedad vive ahora en un ambiente de mayor zozobra que antes; el crecimiento en el consumo de drogas ha ascendido, al mismo ritmo y peor que se tenía hace unos años, y el trasiego de drogas hacia Estados Unidos se mantiene con el añadido de que aquí en México los adictos y el consumo de drogas han aumentado. Eso significa que debe haber otras herramientas que debe utilizar el Estado para que las cosas cambien.

--¿Hay alguna relación con estos hechos del crimen organizado los atentados en las sucursales bancarias del pasado fin de semana en Toluca?, se le cuestionó

“Una de las características que vamos a empezar a vivir frente a este ambiente de condiciones económicas precarias, dificultades del crecimiento económico, problemas sociales, distensión social, mayor violencia, disminución en los niveles educativos y con concentración en grandes ciudades, una de la expresiones son este tipo de grupos que, desde luego, no son capaces en este momento de desestabilizar a las instituciones del Estado.

Generalmente son células que ya existían y que se cambian de nombre constantemente, y que existen desde hace muchos años, pero que aprovechan coyunturas como esta –repito- de condiciones sociales para generar temor en la sociedad y una serie de reivindicaciones que, desde luego, no son la vía para cambiar al país”, expuso el legislador…. 

INSISTEN LOS VERDES EN ESO DE reinstaurar en el país la Pena de Muerte.

Para la secretaria de la Comisión de Seguridad Pública, Adriana Sarur Torre, no hay otra medida más conveniente para combatir el secuestro y el homicidio calificado.

Y como si importara realmente al gobierno las firmas de los acuerdos internacionales que hablan sobre los derechos humanos, para la diputada del PV México no violaría tales acuerdos.

Y es que de acuerdo con el análisis que realizó el Centro de Estudios de Derecho e Investigaciones Parlamentarias, CEDIP, de la Cámara de Diputados, los Tratados  Internacionales se ubican jerárquicamente por abajo de las Leyes Federales y en segundo plano respecto de la Constitución. Es más, abundó, de acuerdo a Amnistía Internacional, un grupo de 15 países, se han reservado la pena de muerte en casos excepcionales, lo cual a propiciado que en algunos instrumentos internacionales  como la Convención Americana de Derechos Humanos, el Pacto Internacional de los Derechos Civiles y Políticos y la Convención de los Derechos de los Niños se prevean disposiciones relacionadas con ella. nbsg/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
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-
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ESTACION: Internet
GRUPO: Arcano


Reforma Agraria inacabada: Cruz López
De la Redacción: Repudiarán hoy líderes agrarios la política del gobierno federal que encadena a México a la dependencia alimentaria y sacrifica a los campesinos mexicanos en beneficio de las ganancias de las transnacionales con la oligarquía nacional. 

El posicionamiento se espera al inaugurarse este mediodía la Reunión Nacional Campesina para conmemorar el XCV Aniversario de la Promulgación de la Ley Agraria el 6 de enero de 1915 por Venustiano Carranza en el Puerto de Veracruz.

Convocados por la Confederación Nacional Campesina (CNC), los dirigentes campesinos de México expondrán en diversas mesas de trabajo la urgencia de la unidad en la preservación de los pilares jurídicos y las instituciones agrarias que salvaguardan los legítimos intereses de los hombres del campo mexicano.

Se recuerda que la dictadura de Porfirio Díaz incubó la insatisfacción por la ausencia de democracia, la concentración de la riqueza y de la propiedad y la violencia de los órganos de represión del Estado, bajo el principio de “Orden, Paz y Progreso”.

Una situación que repite el calderonismo que pretende conculcar las leyes e instituciones nacionales, destacándose las relacionadas con el agro nacional para entregar la planta productiva a las transnacionales con sus transgénicos.

El evento se inaugura este mediodía por el presidente de la CNC y diputado federal Cruz López Aguilar, en la Casa del Agrarista, quien recordará que la Ley Agraria emitida por Carranza en Veracruz, recogió el aspecto nodal de la lucha zapatista:

“Ordenó la restitución de tierras arrebatas a raíz de una interpretación dolosa de la legislación de julio de 1856 y estipuló la dotación para aquellos pueblos que carecieran de ella”, dijo el dirigente agrario de origen tamaulipeco.

Apuntó que el Artículo 27 estipuló la restitución de tierras a las comunidades que hubiesen sido despojadas y ordenó la dotación para los pueblos que carecieran de tierras.

Indicó que en ese precepto constitucional la expropiación con fines de restitución y dotación respetaría únicamente las propiedades legalmente establecidas que no excedieran de 50 hectáreas de tierras de primera calidad.

Puntualizó que se responsabilizó a los estados y territorios de la República para fijar la extensión máxima de tierra de que puede ser dueño un solo individuo o sociedad legalmente constituida y a fraccionar los excedentes que serían adquiridos por el Estado, mediante el pago con bonos que constituirían la deuda agraria.

Concluyó: “Con todo ello se dejó establecidas las bases legales para una profunda Reforma Agraria que es inacabada y por ello la necesidad de preservar las instituciones para defender los legítimos intereses de los campesinos en donde se sustenta la independencia alimentaria de México.

La Reunión se clausura mañana. nbsg/m.
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En Contraluz Operación Legislativa
Marco Antonio Zárate, subdirector de Información: Quedaron instaladas tres comisiones de trabajo, y la propia de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, de acuerdo con la Gaceta Parlamentaria, en tanto Comisión de Régimen, Reglamentos y Prácticas Parlamentarias de la Cámara de Diputados en San Lázaro, analiza la iniciativa presentada por el legislador Felipe Solís Acero, para que las sesiones de las comisiones, subcomisiones, comités y grupos de trabajo no se lleven a cabo el mismo día que las sesiones del Pleno. 

Mediante un documento se notificó que dichas reuniones empezaron con la instalación de la Tercera Comisión de Trabajo (Hacienda y Crédito Público, Agricultura y Fomento, Comunicaciones y Obras Públicas) que preside el diputado Mario Alberto Becerra Pocoroba a las nueve de la mañana en el salón E del edificio G.

A su vez, la Primera Comisión de Trabajo (Gobernación, Puntos Constitucionales y Justicia), que preside el diputado Héctor Guevara Ramírez se realizó a las 9:30 horas en los salones C y D, del Edificio G; y la Segunda Comisión (Relaciones Exteriores, Defensa Nacional y Educación Pública) presidida por el senador Rubén Fernando Velázquez López dio inicio a las diez en el salón B, del Edificio G.; mientras los legisladores integrantes de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión fueron citados a las 11:00 horas de este martes para la sesión plenaria.

De igual forma el texto informó que el diputado Solís Acero, explicó que la ausencia física de diputados en los trabajos del pleno, o su ausencia funcional, por encontrarse sí en la sede de la Cámara pero dando atención a asuntos diversos, no favorece las mejores expectativas sociales de la tarea legislativa.

Expuso que un aspecto que ha impedido el funcionamiento regular y óptimo del pleno de la Cámara de Diputados se vincula con la operación, ya que en los periodos de sesiones se convoca a reunión de las comisiones, subcomisiones, comités o grupos de trabajo en la misma fecha y hora en que debe desarrollarse la sesión general.

“Sólo por citar algunos datos estadísticos: durante el desarrollo de las sesiones plenarias de la Cámara de Diputados del 1 y 3 de diciembre, fueron convocadas 9 y 5 sesiones de comisiones en las mismas fechas y horarios de celebración de la sesión general, según se consigna en la Gaceta Parlamentaria”.

Señaló que aunque es una parte de la planeación y de operación del trabajo legislativo, de cualquier modo incide en el desempeño del pleno de la Cámara de Diputados.

“Si bien no ha trascendido en cuanto al quórum exigido para que los trabajos legislativos tengan lugar, sí representa un riesgo constante, además de que las reuniones de comisiones distrae a los legisladores respecto de los temas del orden del día de la sesión general, cuya atención es trascendente para el país”.

El diputado del PRI aseguró que los legisladores tienen obligación de asistir a las sesiones plenarias de la Cámara, en tanto que como integrantes de las comisiones también tienen obligación de acudir puntualmente salvo por causa justificada y debidamente comunicada, según dispone el artículo 44 de la Ley Orgánica del Congreso General.

En este sentido, mencionó, la actuación de las comisiones y otros colectivos son perfectamente programables, salvo caso fortuito o de fuerza mayor.

Refirió que la armonía exigible para los trabajos de los colectivos en la Cámara de Diputados, en términos de la Ley Orgánica del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos, se atribuye a la Conferencia para la Dirección y Programación de los Trabajos Legislativos.

“Dicho órgano debe establecer el programa legislativo de los periodos de sesiones, teniendo como base las agendas presentadas por los grupos parlamentarios, el calendario para su desahogo, la integración básica del orden del día, las formas que seguirán los debates, las discusiones y deliberaciones, así como impulsar el trabajo de las comisiones”.

En consecuencia, dijo Solís Acero, en la iniciativa turnada a la Comisión de Régimen, Reglamentos y Prácticas Parlamentarias, se propone que la celebración de las sesiones de comisiones, subcomisiones, comités y grupos de trabajo se celebren en fecha diversa a las sesiones del pleno, para lo que se plantea reformar los artículos 38, párrafo 1, inciso a, y 43, párrafo 7, de la Ley Orgánica del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos.

“Con ello se generarán mejores condiciones para garantizar el quórum constitucional exigible para el desarrollo de los trabajos del pleno de la Cámara; se logre una mayor presencia y atención de los diputados y se contribuya a los trabajos parlamentarios en beneficio de la Nació”. nbsg/m. 
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Envía Calderón condolencias por muerte de Carlos Rico

Notimex: El presidente Felipe Calderón y su esposa Margarita Zavala expresaron su más sentido pésame por el fallecimiento del embajador Carlos Rico Ferrat, quien murió la tarde de este lunes en la ciudad de Houston, Texas, Estados Unidos. 

De acuerdo con un comunicado de la Presidencia de la República, la familia Calderón Zavala externó sus condolencias a la esposa del diplomático, Maricruz, a sus hijas Dení y Ana, y se solidarizaron con la pena que en estos momentos les embarga. 

Rico Ferrat asumió con responsabilidad y esmero diversos cargos diplomáticos, como el de subsecretario para América del Norte de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE), entre otros. nbsg/m. 
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Ante el encarecimiento de productos y servicios ¿Va usted a reducir su calidad de vida? 

Sí (429)                     70.79% 

No (177)                    29.21%. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Defiende Acción Nacional incremento a gasolina

· Cordero y Kessel, al Congreso por gasolinazo
· Paredes fustiga a Gobierno por alza en básicos
· Plantea PRI "Defensoría del Policía" para evitar abusos

· Obtienen licencia otras tres diputadas juanitas
· Cárdenas y Paredes asisten a evento de la CNC

· CNC alista megamarcha para el 29 de enero

· Freno al alza de precios o no habrá reforma política, amaga Beltrones

· Asegura Creel que en febrero iniciará la discusión de reforma política

· Ofrecerá Calderón mañana mensaje de Año Nuevo a los mexicanos
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Defiende Acción Nacional incremento a gasolina

Notimex: El diputado federal del Partido Acción Nacional (PAN), Roberto Gil Zuarth, justificó el incremento a la gasolina aplicado por el gobierno federal, ya que es una medida para mantener la estabilidad de las finanzas públicas.
Aseguró que el partido blanquiazul está de acuerdo en que debe darse una explicación sobre el incremento en los combustibles, pero confió en que hay razones y fundamentos suficientes.
"El 53 por ciento de los apoyos que se destinan al subsidio en materia de gasolinas benefician a las familias con mayor ingreso", señaló.
En ese sentido agregó que es necesario que los recursos con que se subsidia la gasolina sean canalizados "a otros subsidios que sean más progresivos y que favorezcan a los que menos tienen". Duración:: 0, dlp/m.
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Cordero y Kessel, al Congreso por gasolinazo
Andra Merlos, reportera: La tercera comisión de la Permanente del Congreso de la Unión citó a comparecer para el próximo jueves al secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, y de Energía, Georgina Kessel o en este último caso al director de Pemex, Juan José Suárez Coppel, para que expliquen en qué se basó el aumento inesperado a finales de 2009 a la gasolina. 
La comisión que preside el panista Alberto Becerra dio trámite al punto de acuerdo presentado el pasado 22 de diciembre por el senador priista Rogelio Rueda para llamar a los funcionarios y que estos expliquen el alza en los precios de los hidrocarburos implementados antes de que terminara el año y lo cual canceló un acuerdo presidido por el Ejecutivo federal con el sector empresarial para que en la crisis económica no se afectara más a los mexicanos con aumentos, principalmente en gasolina y diesel. 
El punto de acuerdo se ratificará en la sesión de la Permanente que reinició trabajos después de 14 días de descanso por las festividades decembrinas.  Duración: 0, dlp/m.
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Paredes fustiga a Gobierno por alza en básicos  

Julián Sánchez, reportero: La dirigente del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes, criticó lo que consideró la incapacidad del gobierno federal para mantener la planta productiva y el empleo. 

Además, el incremento de precios a productos básicos, sobre lo cual dijo que se exige que ante la Comisión Permanente del Congreso funcionarios públicos aclaren por qué ha habido esa alza indiscriminadas y se transparente a dónde irán esos ingresos. 

Durante la inauguración de la celebración del 95 aniversario de la Promulgación de la Ley Agraria de 1915, organizada por la Confederación Nacional Campesina (CNC), Paredes aseveró que a los priistas no les dio gusto aprobar el incremento de impuestos. 

"Pero tenían respuesta para ingresos del país con el paquete fiscal que se aprobó. ¿Entonces a qué obedece esta alza indiscriminada de productos que repercutirá en mayor inflación?". 

En el acto donde estuvo acompañada por el ex candidato perredista a la Presidencia de la República, Cuauhtémoc Cárdenas, quien acudió a la Casa del Agrarista como invitado especial. 

Paredes subrayó: 

"Iniciamos el año con las muy dolorosas noticias de alza de precios generalizadas. Los mexicanos iniciamos el año con incertidumbre sobre la capacidad de nuestra planta productiva de mantener vigentes los empleos que existen y convencidos, por desgracia, de la capacidad económica de esta para generar empleo. 

"Iniciamos el año escuchando de problemas que se acentúan y soluciones que no lo son, pero los mexicanos no nos rendimos, no nos echamos para atrás, por eso desde la CNC, desde este partido mayoritario, creemos que es el momento para actuar enérgicamente y transformar la realidad económica de México". 

Durante la celebración, encabezada por el dirigente de la CNC, Cruz López Aguilar, a la que asistieron los gobernadores de Durango, Ismael Hernandez; de Veracruz, Fidel Herrera, y de Puebla, Mario Marín, Paredes sostuvo que la Revolución sigue viva. 

Advirtió que la derecha no tiene nada que festejar, ya que sus causas siguen vigentes en el rostro de millones de mexicanos que viven con hambre. 

"Quienes integramos la CNC, sí vamos a celebrar, porque la revolución no ha concluido, muchas de sus causas siguen vigentes y muchos de sus problemas están en el rostro del hambre de millones de mexicanos . 

"Y hay incapacidad de la política económica de esta administración para generar oportunidades de empleo". Duración: 0, dlp/m.
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Plantea PRI "Defensoría del Policía" para evitar abusos

Notimex: El PRI en la Comisión Permanente propuso la creación de la "Defensoría del Policía" que se encargaría de atender e investigar casos de abuso y violación a los derechos humanos de los integrantes de esa corporación por parte de sus mandos.
La reforma a la Ley de Policía Federal, destaca que dicha defensoría "atenderá las peticiones y quejas formuladas por el personal policiaco con relación a la violación de sus derechos humanos y laborales al interior de la Policía Federal Preventiva".
Ello, "en virtud de conductas u omisiones que impliquen abuso, discriminación o dilación injustificada de trámites o procedimientos".
En la sesión de hoy, el senador del PRI Mario López Valdez presentó la iniciativa donde se destaca que la defensoría también realizará investigaciones sobre hechos u omisiones que tengan como consecuencia la violación de los derechos de los elementos policíacos.
Asimismo "formular recomendaciones y proponer la aplicación de sanciones en contra de aquellos servidores públicos que incurran en la violación de los derechos de los policías".
La iniciativa que fue turnada a comisiones del Senado, plantea además que la "Defensoría del Policía", elaborará informes y estudios que tengan como fin "analizar aquellas situaciones en las que se exprese un patrón de violación de los derechos del personal policiaco". Duración: 0, dlp/m.
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Obtienen licencia otras tres diputadas juanitas
Notimex: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó las licencias de dos diputadas del PRI y una del PRD para dejar su curul a tres suplentes hombres, que resquebraja la equidad de género en San Lázaro. 
Durante la primera sesión de este año se aprobó la licencia para que la diputada federal del Partido de la Revolución Democrática (PRD) por el estado de Durango, María Guadalupe Silerio Núñez, sea sustituida por Marcos Carlos Cruz Martínez. 

Se aprobó también que la diputada del Partido Revolucionario Institucional (PRI) por San Luis Potosí, Sara Gabriela Montiel Solís deje dieta, curul y fuero para otorgárselo a su suplente, Enrique Salomón Rosas Ramírez. 
Asimismo, la hasta hoy diputada federal del PRI, Angélica del Rosario Araujo Lara electa por el estado de Yucatán, heredó el cargo a su suplente, Efraín Ernesto Aguilar Góngora. 

Mientras que el diputado federal del PAN por el estado de Tlaxcala, Sergio González Hernández, cedió su curul a Fany Pérez Gutiérrez. 
En la tribuna del Salón Verde de San Lázaro, la diputada federal del PRD, Enoé Uranga repudió dichas licencias, las cuales calificó como 'un hecho bochornoso' que burla la ley y las llamadas cuotas de género que establece el Cofipe y disposiciones internacionales. 
Uranga criticó a todos los partidos, incluido el PRD, y dijo que denunciará ante la Organización de las Naciones Unidas (ONU) está práctica que se ha vuelto común en México, de obligar a mujeres electas a cargo de elección popular a ceder sus cargos a hombres.  Duración: 0, dlp/m.
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Cárdenas y Paredes asisten a evento de la CNC

Julián Sánchez, reportero: Con la asistencia del ex candidato presidencial Cuauhtémoc Cárdenas Solórzano, quien después de varios años asiste a un evento priísta acompañando a la lideresa de ese partido, Beatriz Paredes, inició la celebración del 95 aniversario de la Promulgación de la Ley Agraria. 
En el acto convocado por la Confederación Nacional Campesina (CNC), asisten gobernadores como el de Veracruz, Fidel Herrera y el de Puebla, Mario Marín. 
Cruz López dirigente de la CNC, se refirió a Cuauhtémoc Cárdenas como un invitado especial que inició en esa organización y resaltó la participación de diputados y senadores, así como de funcionarios federales. 
En el evento que se efectúa en la Casa del Agrarista, se congregan cenecistas de todo el país, quienes hoy y mañana participarán en mesas de debate sobre la situación actual del campo y económica y social del país. 
Ahí, harán propuestas y presentarán planes y proyectos para mejorar la situación del agro y revertir la situación económica del sector.  Duración: 0, dlp/m.
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CNC alista megamarcha para el 29 de enero

Julián Sánchez, reportero: Organizaciones campesinas y sindicales de todo el país realizarán una "megamarcha" el próximo 29 de enero que derivará en un acuerdo político convocado por la Confederación Nacional Campesina (CNC), en demanda de un cambio de rumbo a la política económica y social del gobierno actual ante la carestía de productos básicos, bajos salarios y creciente desempleo. 
A través de su presidente Cruz López Aguilar, la CNC llamó a fortalecer alianzas y conformar un consejo nacional socioeconómico y recuperar una mesa de diálogo con el gobierno federal para exponer las demandas del sector campesino, obrero y popular, a fin de revertir la difícil situación económica en el país. 
Durante la inauguración de la celebración del 95 aniversario de la Promulgación de la Ley Agraria de 1915, López Aguilar reiteró que "padecemos los estragos de un modelo económico depredador impuesto por el gran capital transnacional". 
En el acto al que asistieron la dirigente del Partido Revolucionario Institucional (PRI), acompañada por el ex candidato presidencial Cuauhtémoc Cárdenas Solórzano, así como gobernadores de ese partido, Cruz López sostuvo que "en cuestión de gobierno hace tiempo hemos adoptado una actitud inconsistente. 
"Nos preocupó primero el empleo, después la seguridad con todo y declaración de guerra, enseguida el crecimiento global y finalmente las reformas a la legislación política y electoral.

"¿No será que estamos poniendo los bueyes detrás de la carreta?, menciono esta frase por segunda ocasión, pero vale hacerlo, ante la propuesta cambiante de otros actores políticos". 
López subrayó que es imprescindible poner adelante la reforma económica, hacendaria y fiscal, pues resultan indispensables para generar empleo, eliminar una buena parte de las causas por las cuales se ha consolidado la delincuencia organizada y es clave para el combate a la pobreza siempre y cuando se cambie el enfoque asistencialista de la estrategia actual y se aportarían recursos para revertir el deterioro de los recursos naturales. 
Descartó continuar al frente de la CNC cuando termine su periodo el próximo año y destacó: "porque se del aprecio que me tienen, les voy a pedir algo, no quiero escuchar, a partir de hoy, ninguna insinuación sobre una eventual permanencia, no me quiten la dignidad que da la congruencia. 
En tal sentido, destacó: "Vamos por la unidad en el cambio del próximo presidente de la CNC. Aprendamos de otras experiencias, aunque esto sea difícil. No abramos un resquicio donde pudieran penetrar los aviesos intereses de quienes han hecho el dividir y vencerás un estilo de gobernar".  Duración: 0, dlp/m.
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Freno al alza de precios o no habrá reforma política, amaga Beltrones

Fernando Damián y Daniel Venegas, reporteros: El coordinador del PRI en el Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones, condicionó la aprobación de la reforma política a que el Ejecutivo Federal frene el incremento de precios de los combustibles y los productos de la canasta básica.
Si el presidente Felipe Calderón es insensible a la solicitud del Congreso de la Unión para detener el alza de precios, “nosotros estaríamos en la ruta de observar que no es conveniente darle más facultades a un presidente que no escucha, a un presidencialismo que no tiene control, ni medida”, advirtió.
Beltrones cuestionó, en ese contexto, las iniciativas presidenciales de ampliar la facultades del Ejecutivo sobre el Legislativo, como la de vetar el Presupuesto de Egresos y otras decisiones de los diputados y senadores.

“Esto sería algo parecido a integrar un presidencialismo sin medida y sin controles en el futuro”, puntualizó.
El líder parlamentario del Revolucionario Institucional consideró inaceptable el alza de precios de los combustibles, cuando el precio internacional del petróleo mexicano generaría este año más de 100 mil millones de pesos adicionales sobre la estimación de la Secretaría de Hacienda.
“Por ello la exigencia de que el gobierno federal detenga el aumento y de que se haga un esfuerzo para que la gente no sufra más allá de lo que ya le están impactando los incrementos de diciembre pasado, los cuales fueron muy poco honestos y muy poco leales”, dijo.
Ello, en referencia al incumplimiento del compromiso presidencial de mantener el precio de la gasolina y el diesel sin aumento durante todo el año 2009. Duración: 0, dlp/m.
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Asegura Creel que en febrero iniciará la discusión de reforma política

Notimex: El senador del PAN Santiago Creel Miranda adelantó que será hasta febrero cuando se discuta la iniciativa de reforma propuesta por el presidente Felipe Calderón para modificar el sistema político mexicano.
Creel Miranda consideró que la iniciativa del Ejecutivo tiene la virtud de ser el inicio y no el final de la discusión sobre este tema. "Abre el debate, no lo cierra" añadió.
Dijo que los senadores también tomarán como un referente obligado las propuestas de reforma política hechas por el Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México.
El documento de la UNAM, señaló Creel Miranda, será un insumo fundamental para que en el Senado de la República se discuta la reforma política.
El senador afirmó que la propuesta más importante de la iniciativa del Ejecutivo es la segunda vuelta para la elección presidencial, pues ello permitirá a los ciudadanos contar con un gobierno de mayoría.
También indicó que con las candidaturas independientes se fortalece el derecho de los ciudadanos mexicanos a ser electos, como lo contemplan los tratados internacionales suscritos por México.
El ex secretario de Gobernación sostuvo que si no se llevan a cabo estas reformas, no se superará la "parálisis", ni la falta de acuerdos, ni se logrará el cambio político que necesita el país.
En ese sentido refrendó el apoyo del Partido Acción Nacional (PAN) a la iniciativa presidencial. Duración: 0, dlp/m.
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Ofrecerá Calderón mañana mensaje de Año Nuevo a los mexicanos

Lorena López, reportera: El presidente Felipe Calderón ofrecerá un mensaje con motivo del año nuevo a los mexicanos. Este miércoles sería el día en que el mandatario realizaría una aparición televisiva para dirigirse por primera vez a los ciudadanos en 2010.
El mandatario ha retomado sus actividades después del descanso de fin de año y este martes sostiene actividades privadas con reuniones con su gabinete.
También de manera privada, recibirá en la residencia oficial de Los Pinos a niños del DIF con quienes festejará el Día de Reyes, en el que los menores reciben regalos y juguetes. Duración: 0, dlp/m.
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Cuauhtémoc Cárdenas niega posible regreso al PRI

Rosalba, reportera: Ya concluyeron en la CNC los trabajos correspondientes al día de hoy, se han retirado todos los invitados especiales, incluso los campesinos quienes ya se preparan para mañana para continuar con estos trabajos.

Por su parte el ex candidato presidencial Cuauhtémoc Cárdenas ha negado un posible regreso al Partido Revolucionario Institucional por estar en evento netamente tricolor.

Dice que él va a estar donde la exigencia de los cambios sea una de las fórmulas para avanzar, pero que esto de ninguna manera implica su retorno al PRI.

En una breve entrevista abogó también por la instrumentación de alianzas que permitan los cambios que necesita el país para modificar el modelo económico y de esa manera generar más empleos, aumentar la inversión y abatir la pobreza que cada vez se va ensanchando.

A lo que sí dio un ‘no’ rotundo fue a las alianzas electorales con el PAN y también se opuso a la alzas de precios de lo cual dijo que son ‘inoportunos’ y que le van a dar al traste a la economía popular.

Dice que ‘a nadie se le hubiera ocurrido’ pero a nosotros –los reporteros– sí se nos ocurrió un posible regreso al PRI, pero él dice que no.

Eduardo Salazar, conductor: ‘A nadie se le ocurriría? Dice el ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas, pero sí llama la atención que regreso el ingeniero Cárdenas a un evento netamente priísta por excelencia ¿no?

Reportera: Así es, llamó la atención su arribo, ni siquiera nos la creíamos hasta que lo vimos sentado en el templete y al lado de lo que era la plana mayor del PRI.

Conductor: Sí va al congreso de la CNC del 95 aniversario de la promulgación de la Ley Agraria, pero no va al congreso del PRD ¿te acuerdas?

Reportera: Sí, ahí ya no quiere pararse. Aquí fue bien recibido y le dio el apoyo Beatriz Paredes, quien recordó que su padre Lázaro Cárdenas, promulgó la Ley Agraria agregó que ellos respetan a Cuauhtémoc Cárdenas, a quien le reconocen además una calidad moral. Duración: 3’ 26”, reoc/m. 

	TEMA: Información General.

FECHA: 05/01/10

HORA: 11:49


	NOTICIERO: Exoline. Com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: Exoline. Com.


Analiza IFE instalar mesa receptora única de votos

Notimex: El consejero presidente del IFE, Leonardo Valdés, consideró viable la instalación de una mesa receptora única de votos para el caso de elecciones locales coincidentes con la federal, a fin de facilitar la organización y celebración del proceso.
Reconoció que la propuesta es una solución óptima y mencionó que el mejor ejemplo de su éxito es Colima, donde el 5 de julio, además de realizarse la contienda federal, se celebraron comicios locales bajo ese esquema y una participación ciudadana de 60.1 por ciento. Duración: 0, dlp/m.
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Fallecen: madre de Onécimo Cepeda y el embajador Carlos Rico Ferrat
Ivette Díaz, conductora: Queremos enviar nuestro más sentido pésame, condolencias, y solidaridad sobre todo, para el señor Onésimo Cepeda por el sensible fallecimiento de su madre, la señora Amelia Silva de Cepeda, quien falleció a las 3 de la mañana de hoy. A la 1 de la tarde se lleva a cabo una misa en la funeraria de Félix Cuevas.

Federico La Mont, conductor: Te agradezco que cites esto porque de doña Amelia Silva de Cepeda, recibimos en dos ocasiones –que la tratamos en vida– un trato amable, un trato generoso, de humanos, y del señor titular de la Diócesis de Ecatepec ha sido también la mística del trato y relación con don Onésimo Cepeda y para usted, desde esta que es su casa, enviamos nuestro fraternal saludo en estos momentos aciagos.

Conductora: También nuestra solidaridad para la familia del embajador y ex subsecretario para América del Norte, Carlos Rico Ferrat, quien falleció el día de ayer.

Conductor: ¡Caray! Hace apenas sólo unos meses nos hizo favor de atender una llamada telefónica con motivo de la puesta en marcha de la visa que Canadá aplicó a los mexicanos.

Estaba incorporado a nuevas tareas –entiendo– del servicio diplomático; un hombre un amplísima trayectoria, que incursionó en el Instituto Matías Romero. Esto habla de la pérdida irreparable que para el servicio exterior mexicano significa la muerte de Carlos Rico Ferrat.

Conductora: Así es, recordemos que el cargo de subsecretario para América del Norte que inició con la administración del presidente Calderón, lo dejó en septiembre de 2009; también fungió como embajador en Israel y cónsul de México en Boston. Duración: 2’ 9”, reoc/m.
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Ebrard releva a Oficial Mayor del DF

Alberto Cuenca, reportero: Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno capitalino, realizó cambios en su gabinete al designar como nuevo Oficial Mayor a Adrián Michel, quien hasta este martes se desempeñaba como secretario particular del mandatario capitalino. 
Ramón Montaño Cuadra dejará el cargo de Oficial Mayor hoy a las 14:00 horas. El motivo de este cambio no se ha dado a conocer, aunque extraoficialmente se comenta que una de las razones fue una falla en un proyecto para vender terrenos del Gobierno de la Ciudad en Prados de la Montaña, en la zona de Santa Fe, objetivo que no habría logrado Ramón Montaño. 

En tanto, en la secretaría particular de la jefatura de Gobierno, la posición será ocupada por Karina Graciela Moreno, quien se venía desempeñando como subdirectora de Análisis y Seguimiento de Compromisos en la dirección de Logística del GDF.  Duración: 0, dlp/m.
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Inicia calendario electoral 2010 con precampañas
Notimex: Con precampañas inicia el calendario electoral de este año, en el que se establece que el 4 de julio próximo se elegirá gobernador en por lo menos 11 entidades federativas y en 15 se renovarán congresos y ayuntamientos.

Según el calendario electoral de 2010, en Tamaulipas, Veracruz, Oaxaca, Puebla, Durango, Chihuahua, Aguascalientes, Sinaloa, Zacatecas, Tlaxcala y Quintana Roo se renovarán gobernadores.

Esas entidades, junto con Hidalgo, Baja California, Chiapas y Yucatán, renovarán congresos y ayuntamientos al elegir a 506 diputados locales y mil 533 presidentes municipales el 4 de julio próximo, excepto Yucatán que lo hará el 16 de mayo.

Durango es la primera entidad en arrancar precampañas para elegir candidato a gobernador pues desde la segunda semana de diciembre de 2009 las fuerzas políticas tienen autorizado llevarlas a cabo, en tanto que Chihuahua abre 2010 al dar inicio el 15 de enero.

En Zacatecas, por su parte, los partidos podrán arrancar con sus procesos de selección interna de aspirantes el 22 de enero, mientras que en Tamaulipas y Veracruz iniciarán desde el 1 y después del 20 de febrero, respectivamente. Oaxaca sólo dispondrá de 20 días para que los interesados en contender por la gubernatura realicen precampañas.
En Puebla podrán durar hasta 60 días y concluir antes de la última semana de marzo en tanto que en Aguascalientes los partidos dispondrán de 40 días a partir del 1 de marzo. En Sinaloa y Quintana Roo los partidos y sus diversos aspirantes tendrán hasta el 30 de abril para llevar a cabo sus procesos de selección interna mientras que Tlaxcala tendrá hasta el 30 de marzo.

En las 11 entidades, una vez registrados sus contendientes ante la autoridad electoral, se podrán iniciar campañas y en el caso de Tamaulipas, Veracruz, Puebla y Quintana Roo dispondrán de hasta 90 días, y en Durango de 80. Los interesados en la gubernatura en Chihuahua dispondrán de 75 días para campañas; en Oaxaca, Aguascalientes y Zacatecas de 60; y en Sinaloa de hasta 51.

En tanto en Tlaxcala, una vez autorizado el registro de abanderados, se tendrá hasta el 1 de julio para realizar campañas. Duración: 0; dlp/m.
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Decisión del Congreso el alza a los combustibles.- Vázquez Mota

En entrevista con la coordinadora de la bancada panista en San Lázaro, Josefina Vázquez Mota, defendió el incremento a las gasolinas por parte del gobierno Federal.

Maricarmen Cortés, conductora: …Ahorita los precios del petróleo están muy altos, hay quien pronostica que pudieran llegar hasta 100 dólares el barril, y ahorita que si tenemos un diferencial a favor nuestro, bueno como gobierno, se está vendiendo el petróleo más caro de lo estimado, ahorita viene esta alza en la gasolina que mucha gente considera que es como la gota que derrama el vaso, después de toda la cascada de incrementos que tenemos a partir de enero.

Josefina Vázquez Mota, diputada panista: Quisiera dar unos argumentos para explicar de mejor manera. En primero lugar el desistamiento en los combustibles es una práctica  que se ha dado en el país desde hace más de dos décadas y aquí hay una diferencia muy importante.

El gobierno, particularmente  el presidente Calderón, lo ha hecho de manera muy solidaria, valdría la pena hacer un uso de la memoria.  

Por ejemplo en gobiernos anteriores, en 1995 el ajuste a los combustibles fue de más del 65 por ciento. En 1996, fue de cerca del 29 por ciento; y hoy ha sido un ajuste del 1.3 por ciento.

Pero hay todavía algo muy importante, desde el año del 2007, y ésta es un una decisión del Congreso, no es una decisión del gobierno Federal, es una decisión que se voto en el Congreso de la Unión, la voto el PRI, que la votaron otros partidos políticos y en la  Ley del Impuesto Especial de Producción y Servicios, se le da un mandato al gobierno Federal y el mandato que se le da es que tiene que deslizar el precio de la gasolina Magna y Premium, y este desliz tenía que ser por mandato del Congreso desde el 2007.

Debido a la crisis financiera internacional, el presidente Calderón decide congelar este deslizamiento, y el deslizamiento final fue de 8 centavos, ni siquiera se cumplió cabalmente con el mandato del Congreso, de los 12 y 14 centavos.

Sin embargo, me parece que son muy delicadas ciertas declaraciones que se dieron el día de hoy, muy injustas, porque el gobierno federal si les dio todo el dinero que les tocaba a los estados y municipios; es decir, del precio final de los combustibles, gran parte se va a los estados y municipios y el gobierno Federal no obstante de haber detenido el deslizamiento y haberlos hecho menor  del que mandaba el Congreso, si entregó alrededor de 17 mil millones de pesos a los estados y municipios;  y yo no escuché a ningún gobernador quejarse de haber recibido todo el dinero. Duración: 3’ 25”/lgg/m
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Llaman a oposición a asumir su responsabilidad ante alza de gasolina

En entrevista con el diputado Roberto Gil, integrante de la Comisión de Hacienda y secretario de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, defendió el incremento a las gasolinas por parte del gobierno Federal y llamó a la oposición a asumir su responsabilidad ante alzas.

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: ¿Cuál es lo que tiene de forma y de fondo las críticas del PRI, por ejemplo, el calificativo del senador Manlio Fabio Beltrones de que el presidente Calderón es insensible con la población; que se debe cambiar la política económica como dice Beatriz Paredes?

Roberto Gil, diputado panista: En estas críticas y debate, hay muchos olvidos. En el 2007 el Congreso aprobó una modificación, que fue aprobada por los priistas, a la Ley del Impuesto Especial  para Producción y Servicios, que establecía una cuota específica para la venta final de gasolina, y en el régimen transitorio para esa reforma se ordenaba, que en el 2008 y la mitad del 2009, la gasolinas deberían tener un incremento mensual de 2 centavos, hasta cubrir la cuota de 36 centavos.

Lo ciento es que durante el 2008 se dieron estos deslices, pero por la decisión del presidente de la República, en el 2009, de congelar el precio de las gasolinas para poder hacer frente a la crisis internacional y ayudar a las familias que menos tienen, estos deslices no se dieron, es un impuesto 100 por ciento participable cuya recaudación de da integra a los estados. En el 2009 no se da este incremento, pero sí los estados reciben de manera integra la recaudación como si los deslices se hubieran realizado. Esto no lo dice el PRI.

Sánchez Carrillo: Cuando ustedes fueron oposición y el PRI subía los precios esta era la critica del partido de oposición, pero con lo que no contábamos es que parece que la memoria sólo les funciona en ciertas cosas.

Roberto Gil: Tiene razón. El país debe preocuparse por sacar las reformas estructurales (…) También debemos tener en cuenta que no podemos olvidar que los estados y los municipios reciben recursos por los combustibles aun cuando los deslices no se han dado. La oposición también tiene que ser sensata y asumir la parte de responsabilidad que le corresponde. No podemos seguir sosteniendo un subsidio que favorece a los que más tienen. Duración: 3’/lgg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 05/01/2010
HORA: 20:21
0
	NOTICIERO: Las Noticias por Adela 
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 9
GRUPO: Televisa


Cuestiona PRD alza de precios a gasolinas; critica postura del  PRI

El Partido de la Revolución Democrática también cuestionó el alza a los precios de los combustibles. 

Jesús Ortega, líder nacional del Sol Azteca, dijo que los legisladores del partido se van reunir con funcionarios del gobierno Federal para pedirles que mantenga los precios anteriores de las gasolinas, diesel y la electricidad, esos aumentos son los que más afectan a las familias mexicanas.

Ortega criticó la postura del PRI, dijo que si el Revolucionario Institucional en la Cámara de Diputados aprobó el aumento de impuestos ahora debe asumir su responsabilidad. Duración: 46”/lgg/m
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Anticipa el PRI triunfos electorales para el 2010

Ezra Shabot, conductor: La presidenta del PRI, Beatriz Paredes, aseveró que en el 2010 su partido ganará todas las elecciones que se van a realizar y dicen que van arrasar y van quitar al Partido Acción Nacional.

“El 2010 es un año en donde, hay que avisárselos a los competidores del partido azul. También les vamos a ganar. También les vamos a ganar”, enfatizó la también diputada federal Beatriz Paredes.  Duración 40”/lgg/m
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Beatriz Paredes acusa a Gobierno por desempleo y crisis económica

Marisa Iglesias, conductora: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, acusó al Gobierno federal de no ser capaz de mantener el empleo y de generar la crisis económica.

Esto lo dijo durante la conmemoración del 95 aniversario de la promulgación de la Ley Agraria; ante los integrantes de la CNC entre ellos, por cierto, Cuauhtémoc Cárdenas cuya presencia llamó mucho la atención.

Beatriz Paredes exigió una explicación por el alza de precios que se ha registrado durante los últimos días y advirtió que los mexicanos impulsarán una ‘revolución productiva’ –así lo dijo– para salir adelante.

“Los mexicanos iniciamos el año con la muy horrorosa noticia del alza de precios generalizada, donde los mexicanos iniciamos el año con incertidumbre sobre la capacidad de nuestra planta productiva de mantener vigentes los empleos que existen y convencidos, por desgracia, de la incapacidad de la política económica que aplica esta administración para generar oportunidades de empleo”.

“Creemos que es el momento para actuar enérgicamente y transformar la realidad económica de México ¡claro que vamos a discutir la reforma política y la reforma del Estado! pero lo que la gente quiere, lo que los mexicanos y las mexicanas que están desesperados porque no les alcanza su sueldo o porque perdieron su trabajo o porque no encuentran un empleo, es tener ingreso y tener trabajo”.

También lanzó un mensaje político de cara al año que comienza y el principal destinatario fue el PAN: “y no permitamos que usen los recursos de los programas sociales para chantaje electoral, no nos van a ganar porque los hombres no votan por hambre y no se vale, no se vale, que usen los programas sociales, los programas de la Sedesol para pretender que los campesinos trastoquen el sentido de su voto”.

“2010 es un año en donde hay que avisar a los competidores del PAN: también les vamos a ganar”.

El discurso triunfalista, desde hoy, de Beatriz Paredes. Duración: 3’ 3”, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 05/01/2010
HORA: 19:15
0
	NOTICIERO: El Universal On Line
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: El Universal


Juanita hereda curul a su esposo  

(Ciudad Victoria/Tamaulipas) Roberto Aguilar Grimaldo, reportero: A finales del 2009, cuando le preguntaron al delegado del CEN del PRI, Enrique Salomón Rosas Ramírez, si su esposa iba a renunciar a su diputación federal, molesto respondió: "Pregúntenle a ella".

Sara Gabriela Montiel Solís, esposa del delegado priísta, ya era diputada federal electa de este paritdo, vía plurinominal, en la segunda circunscripción por el estado de San Luis Potosí.

Los cuestionamientos de aquel entonces fueron porque el suplente de la legisladora era precisamente su esposo y actual delegado del CEN del PRI en Tamaulipas.

Por ese motivo, en Tamaulipas se comenzó a conocer a su esposa como "la Juanita del delegado". 

El mismo dirigente estatal del PRI, Ricardo Gamundi Rosas, en aquel entonces defendió dicha suplencia: 

"En política todo es estrategia. Todo lo que no está prohibido por la Ley, no puede ser inmoral". 

Este martes se informó que la Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó la licencia a 3 diputadas federales, entre ellas la priísta Sara Gabriela Montiel, así como a su compañera de partido, Angélica del Rosario Araujo Lara, y la perredista María Guadalupe Silerio Núñez.
Las tres les dejaron sus curules a tres varones, Enrique Salomón Rosas Ramírez, Efraín Ernesto Aguilar Góngora y Marcos Carlos Cruz Martínez, respectivamente.

En el caso de Rosas Ramírez, se ha mantenido como delegado tricolor en Tamaulipas durante varios años. 

Al respecto, la secretaria general del Comité Directivo Estatal del PRI, Guadalupe Flores Valdez, consideró que esta situación no está reñida con los estatutos del partido.

Flores recordó que hay legisladores federales y senadores de la República que además de la labor legislativa, tienen una encomienda dentro del Partido Revolucionario Institucional, "y no riñe una cosa con la otra". /lgg/m
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Manifiesta priista orgullo por suplir a esposa en el Congreso
Ciudad Victoria, Tamps., Notimex: El delegado del PRI en Tamaulipas, Salomón Rosas Ramírez, señaló sentirse orgulloso del cargo que asumirá en lugar de su esposa, la diputada federal Sara Gabriela Montiel Solís, quien pidió licencia para separarse del cargo.

En entrevista, el representante del Partido Revolucionario Institucional (PRI) desestimó las críticas contra las legisladoras que solicitaron licencia, pues aseguró que su esposa no es una más de las llamadas "Juanitas" de la Cámara de Diputados.

Dijo sentirse contento de asumir la encomienda que el PRI le otorgó en el momento en que él aceptó la suplencia en la segunda circunscripción de San Luis Potosí, en la que su cónyuge fue registrada como titular.

Señaló que luego que la Comisión Permanente de la Cámara de Diputados aprobara la solicitud de licencia de Montiel Solís, esperará a ser llamado el 1 de febrero, para rendir protesta de ley como diputado de la LXI Legislatura federal.

"Soy respetuoso de las opiniones de todos, lo que puedo decir es que ella no es improvisada y tendrá sus razones para haber pedido licencia. Su decisión tiene que ser respetada", subrayó.

En su caso, aseguró, "tengo 25 años de trabajar para el PRI y desde cualquier trinchera a la que mi partido me mande, desde ahí daré mi cien por ciento".
Duración: 0, reoc/m. 
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Honra Congreso de la Unión a activista de Juárez

Sergio Perdomo, reportero: Todos los grupos parlamentarios, representados en la Comisión Permanente de la Unión, recordaron la lucha de la señora Esther Chávez Cano, quien murió víctima de cáncer. 

Ella de manera empírica inicio el registro de las muertas de Juárez, cuando las autoridades de Chihuahua decían que no había nada de feminicidios.

La diputada del PAN; Martha Leticia Sosa, recordó, en tribuna, la consigna de Esther Chávez: “Ni una muerta más”.

Luego la diputada del PRD, Enoe Uranga, recordó que en Juárez y todo México hay cuentas pendientes para cientos de mujeres que han sido asesinadas.

Asimismo recordó que cuando las autoridades locales negaron la existencia de los feminicidios tan negadas e invisibles como están las mujeres de la maquila en el norte del país, un grupo de mujeres valientes entre ellas Esther Chávez caminaron en el desierto buscando a las muertas de Juárez.

La recodaron con un minuto de silencio en el Congreso mexicano. Duración: 1’45”/lgg/m
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Pide Congreso a Ebrard explicar alzas 

Érika Hernández, reportera: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión solicitó al Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, un informe en el que explique los incrementos a diversos servicios en la Capital.

Inicialmente, el PAN pidió que se le citara a comparecer junto con el Secretario de Finanzas, Mario Delgado, por considerar que debe una explicación sobre los incrementos al boleto del Metro, el agua y el predial.

Sin embargo, PRD y PRI consideraron que carecen de facultad para llamarlo, por lo que sólo se pedirá un informe.

"¿Cuál es la razón para que no explique su política de precios? Y este Congreso no puede obviar sus facultades, ¿cuál es la razón para que no conozca los argumentos que llevaron al Gobierno del DF a subir los servicios?", recriminó el diputado panista Roberto Gil.

Ricardo Monreal, senador del PT, afirmó que la izquierda no se opone a que acuda al Congreso; sin embargo, dijo, en todo caso debería ser la Asamblea Legislativa del DF quien lo cite.

"Estamos de acuerdo en que puedan comparecer todos los funcionarios del DF que se quiera, porque no usamos un doble discurso (el PT pidió la comparecencia de los Secretarios de Energía, Hacienda y Economía para explicar los incrementos de precios a nivel federal), pues creemos que en todos los gobiernos estatales y federal debe haber una explicación de cualquier alza de bienes y servicios; sin embargo, en este caso le corresponde a la Asamblea Legislativa", indicó.

Ante la discusión, el vicecoordinador de los diputados del PRI, Jorge Carlos Ramírez Marín, subió a tribuna para proponer que sólo enviara un informe, lo cual fue avalado por la mayoría. /lgg/m
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Llama la Permanente a secretarios a comparecer

Omar Aguilar, reportero: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión llamó a comparecer a los secretarios de Hacienda, Economía y Energía, así como al director de Petróleos Mexicanos, para que expliquen los aumentos que se han producido en los precios de los combustibles, además de las políticas arancelarias, con la finalidad de evitar alzas generalizadas.

En un punto de acuerdo el senador Francisco Labastida explicó que los funcionarios federales, también tienen que explicar por qué el gobierno se negó a cumplir el acuerdo nacional a favor de la economía familiar y el empleo.

Además que den a conocer las políticas tarifarias para este 2010. Duración: 45”/lgg/m
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En Día de Reyes alerta asambleísta por explotación infantil
Ernesto Osorio, reportero: Para la diputada local Patricia Razo, del PRD, la celebración del Día de Reyes es ocasión para pensar en los menores y la explotación sexual, de la cual ha sido víctima 98 por ciento de los adolescentes de entre 12 y 14 años que viven en la calle.

En un comunicado, la legisladora agregó que la Ciudad de México ocupa el noveno lugar en explotación sexual infantil, según datos del Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF), y que en la zona de La Merced hay más de 50 mujeres menores de 18 años que son forzadas a ejercer la prostitución.

En 2007, recordó, la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal informó la existencia de por lo menos 10 puntos rojos donde se ejerce la explotación sexual infantil: Alameda Central, La Merced, San Pablo, los callejones de Manzanares y Santo Tomás, Garibaldi, Zona Rosa, las avenidas Insurgentes y Sullivan, Central Camionera del Norte, las estaciones del Metro: Indios Verdes, La Villa y Zaragoza; la Central de Abasto y algunos establecimientos en las avenidas Ermita Iztapalapa y Eje 3 Oriente.

"Nuestra obligación como representantes populares es llevar a cabo acciones en defensa de los derechos y libertades de las niñas, niños y adolescentes, como la protección especial y a tener un adecuado desarrollo físico, moral y espiritual y el derecho a la protección contra cualquier forma de explotación", asegura en el texto.

Como presidenta de la Comisión de Grupos Vulnerables de la ALDF, Razo documenta que las ganancias que deja esta actividad en todo el mundo ascienden a 30 millones de dólares anuales.

Finalmente, reiteró su exhorto para que las autoridades capitalinas refuercen la vigilancia y que cada delegado informe puntualmente las acciones que tome para abatir la incidencia. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Información general
FECHA: 05/01/10

HORA: 17:21


	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Reforma


Autoridades federales impiden a Bomberos ingresar a subestación de LyFC

Gerardo Olvera, reportero: Un conato de incendio en un generador de la Subestación Saturno de la extinta Luz y Fuerza del Centro (LFC) dejó sin energía eléctrica a por lo menos nueve colonias de la zona centro de la Ciudad durante media hora, así como fallas en el servicio del Tren Suburbano.

El siniestro se registró alrededor de las 16:00 horas, cuando una columna de humo, seguida de un estallido, alertó a trabajadores de Comisión Federal de Electricidad en el predio, ubicado en el cruce de Saturno y JN Rossains, en la Colonia Guerrero, Delegación Cuauhtémoc.

Personal de Protección Civil del GDF y delegacional informó que se vieron afectadas unas 240 mil personas de las colonias Insurgentes, Tlatelolco, Santa María La Ribera, Tabacalera, Buenavista, Doctores, Narvarte, Guerrero y Cuauhtémoc; en esta última, las reparaciones demoraron media hora más.

En cuanto al servicio del Tren Suburbano, que no se vio interrumpido, se informó que las fallas quedaron resueltas. 

Los bomberos no pudieron ingresar a las instalaciones, debido a que la zona permanecía bajo resguardo de las autoridades federales. Duración: 0, reoc/m.
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