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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Deslizamiento que tienen combustibles no es reciente, tiene por lo menos dos décadas: Vázquez Mota

· Exige Beatriz Paredes aclarar alza de precios

· Llama Congreso a cuentas a titulares de Hacienda, Energía y PEMEX. para explicar "gasolinazo"

· Electricistas se manifiestan frente a la casa de Javier Lozano Alarcón
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Deslizamiento que tienen combustibles no es reciente, tiene por lo menos dos décadas: Vázquez Mota

Josefina Claudia Herrera, conductora (JCH): Y en este momento hacemos contacto con la diputada Josefina Vázquez Mota, ella es coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, que tal ¿Cómo le va? muy buenos días.

Dip. Josefina Vázquez Mota (JVM): Que gusto Josefina, muy buenos días.

JCH: Gracias por estar aquí en esta primera emisión de Enfoque y bueno, además de desearle feliz año, justo con esta llegada del año nuevo pues llegaron alzas de precios en lo que es la gasolina, las tortillas y el gas y en algunas otras cosas, que conlleva esto que es la gasolina sobre todo, ¿Qué harán los legisladores? cuéntenos diputada, ante estos paros que ya se están avizorando y que realizarán algunos transportistas y algunos otros sectores?

JVM: Bueno Josefina, yo primero quisiera igualmente desear lo mejor para este año.

En el caso particular de los combustibles me parece que es muy importante destacar por lo menos los siguientes aspectos.

Primero, el deslizamiento que han venido teniendo los combustibles en el país es un deslizamiento que no es reciente, tiene por lo menos dos década que en México se viene manejando esta política pública pues con el fin primero de ir ajustando los precios de las gasolinas, en este caso, a lo que realmente cuesta en los mercados internacionales, habría que recordar que México está importando al rededor del 40% de las gasolinas de Estados Unidos y esto directamente nos lleva directamente a este ejercicio, por un lado sí de subsidiar pero, por otro, pues de cuidar también la salud de las finanzas públicas.

Es muy importante destacar que en el año 2007 en el Congreso y apoyado por diversos grupos políticos, diversos grupos parlamentarios, se aprobó un impuesto especial y en este impuesto se determinó el deslizamiento, justamente, y el monto del deslizamiento de los combustibles, esto es muy importante Josefina.

JCH: Sí.

JVM: porque realmente esta decisión de deslizar el precio de las gasolinas Premium, Magna, no es una decisión del gobierno federal y mucho menos es alguna ocurrencia, un capricho que de pronto alguien dijo - Oye vamos a aumentar las gasolinas - 

JCH: Ya.

JVM: es un mandato del Congreso aprobado desde el año 2007 que de hecho determinaba que a lo largo del año 2009 se tenía que deslizar la gasolina Magna y la gasolina Premium en determinada cantidad, 12, 14 centavos aproximadamente de cada una de estas gasolinas.

JCH: Ajá.

JVM: ... determinado y mandatado desde el gaño 2007 por el Congreso. Dada la crisis económica y financiera internacional que como sabemos tuvo repercusiones también en México.

JCH: Claro.

JVM:... el presidente Calderón con el propósito de ayudar a al reactivación de la economía, de proteger el ingreso de las familias, decidió que se congelara este deslizamiento...

JCH: Ajá.

JVM: ...que insisto, ya estaba previsto, ya estaba determinado y es un mandato del Congreso.

JCH: Claro.

JVM: La verdad, Josefina, es que a lo largo del año 2009 no solamente no se deslizó lo que ya se había advertido, que se había calculado, sino el deslizamiento final fue mucho menor a lo que ya se había previsto, fue al rededor de 8 centavos y no de los 12 ó 14 centavos que se habían venido estimando con antelación.

JCH: Ajá.

JVM: ...evidentemente, creo que es muy importante explicar esto a la ciudadanía.

JCH: Claro

J JVM: Primero porque esto nos permite por lo menos diversas conclusiones.

Uno. Este deslizamiento en el precio de las gasolinas no es inflacionario dado que ya se había calculado la inflación desde principios del año pasado, del año 2009 con los deslizamientos superiores a los que finalmente el gobierno del presidente Calderón hace a los combustibles en el año 2009 y la inflación se estimó para el año 2009 hasta el año 2014 estimando este mandato del Congreso.

Dada esta circunstancia, Josefina...

JCH: Sí.

JVM: ...pero también es señalar lo siguiente:

Los precios de las gasolinas en México pues están todavía por debajo de países, muchos de ellos avanzados, como por supuesto Estados Unidos, Francia, España, Italia, pero también de países de Latinoamérica como es el caso de El Salvador, por ejemplo, de Costa Rica, de Brasil y es la primera vez también que los precios de la gasolina en México están por debajo de los precios de la gasolina en los Estados Unidos, hasta el año 2005 tal vez de pronto pues se nos olvidan, son muchas fechas, muchos datos, pero hasta el año 2005 las gasolinas en México eran mucho más caras que en Estados Unidos.

JCH: Ajá.

JVM: Justamente, particularmente con la administración del presidente Calderón en que cambia esta tendencia, los precios de la gasolina en México por vez primera se colocan por debajo de los precios en la gasolina de los Estados Unidos.

Creo que son aspectos que probablemente no habíamos comentado suficiente con los ciudadanos, con el público que nos escucha, pero que hoy, Josefina, me parece muy relevante, porque yo he escuchado en estos micrófonos y en muchos otros...

JCH: Si.

JVM: ... hay quienes atribuyen ciertos aumentos de precios al aumento en el precio de los combustibles, lo cual nos parecer no solamente falto a la realidad y a la verdad, sino más bien como un aprovechamiento.

JCH: Claro. Oportunidad ¿No?

JVM: ...El deslizamiento anunciado... exactamente, para hacer ajustes a precios que nada tienen que ver, en este caso en particular, con el ajuste al precio de los combustibles.

JCH: Sin embargo diputada, concédame que definitivamente debieron haberlo avisado, de pronto sucedió justo en días en los que estábamos de vacaciones, digo.. no todos pero.. de alguna manera pues fue sorpresivo este aumento y no se avisó que se iba de pronto a descongelar esto que había decidido el presidente en su momento ¿No?

JVM: Me parece que aquí habría que apuntar por lo menos dos o tres cuestiones.

La primera, Josefina es que este deslizamiento ya se había advertido desde principios del año, es decir, no fue una resolución - insisto - que se tomara de último momento.

En segundo lugar, efectivamente el presidente Calderón cuando anuncia un programa contracíclico, esto es para ayudar a alentar la reactivación de la economía ante la crisis, una, de las medidas, entre muchas otras, es congelar un deslizamiento que ya se venía dando.

JCH: Ya.

JVM: Que ya se asumía como natural y que de hecho pues ya se daba por hecho que tendría que suceder en el año.

JCH: Claro.

JVM: Cuando llegamos al final del año, las condiciones de la economía, los signos más importantes de la economía empiezan a demostrar una tendencia distinta, es decir, ya no estamos en la parte más dura, más difícil de esta crisis, entonces el presidente toma simplemente la decisión de regresar al deslizamiento, no es ni siquiera una nueva medida, una nueva decisión, es volver a un deslizamiento que al final, insisto, fue mucho menor al que ya se había anunciado.

JCH: Ajá.

JVM: Y en tercer lugar, quiero también decir Josefina.

JCH: Sí.

JVM: ... que ha sido esta una política consistente, responsable y solidaria ¿por qué?

Primero responsable porque obedece al mandato del Congreso y a la salud de unas finanzas públicas que hay que cuidar si queremos seguir teniendo condiciones económicas favorables en medio de momentos tan difíciles como los que hemos vivido en el mundo entero.

En segundo lugar, ha sido una política económica consistente porque ya estaba anunciado y porque así se venía manejando con antelación.

Y en tercer lugar solidaria, porque a diferencia de otros años y de otras administraciones, por ejemplo en el año 95, Josefina...

JCH: Ajá.

JVM: .. las gasolinas sufrieron aumentos de más del 60%, en el año 96 casi el 29, 28, y 29%, en este caso estamos hablando de ajustes de alrededor del 1.3% en el caso de los combustibles ¿Y por qué solidario? es algo que se ha comentado muy poco, pero quiero aprovechar estos micrófonos para decirlo.

JCH: Ya. 
JVM: Parte muy importante de lo que se cobra en las gasolinas se va a financiar el gasto de los estados y los municipios.

JCH: Ya.

JVM: Y resulta que no obstante haber congelado el deslizamiento, pues el gobierno del presidente Calderón entregó el dinero completito a los estados y municipios el año pasado como si el deslizamiento se hubiera llevado a cabo, ¿Estos que significa? que el gobierno tuvo que hacer un doble esfuerzo...

JCH: Ajá.

JVM: .. por un lado subsidiar de manera más amplia el precio de las gasolinas, sobre todo las que se importan de Estados Unidos, y darle a los estados y a los municipios al rededor de 17 mil millones de pesos "completitos", sin ningún descuento, no obstante tener congelado el deslizamiento.

Me parece que entonces ha habido una gran responsabilidad y solidaridad y a raíz de esto pues ayer en la permanente, en este periodo permanente del Congreso.

JCH: Sí.

JVM: .. está pidiendo a las entidades federativas que puedan informar a la ciudadanía en qué fueron invertidos estos recursos que el gobierno federal mandó "completo" a los cuáles no les descontó el congelamiento del deslizamiento, cumpliendo de manera solidaria.

Creo que en este sentido, Josefina, habría que destacar también que los subsidios al precio de las gasolinas pues a quienes más vienen ayudando es a los que tienen mayores ingresos en el país.

JCH: Claro.

JVM: El 20% de los mexicanos de mayores ingresos están consumiendo más del 50% de los combustibles, de las gasolinas, por lo tanto creemos que es muy apropiado que el presidente acate esta resolución del Congreso ante el cambio de las señales de la economía y es preferible, en todo caso, que parte de los recursos del gobierno se destinen a construir escuelas, caminos rurales, apoyar en materia de salud a los más pobres y no aumentar un subsidio que al final de cuentas Josefina - insisto - va solamente a ayudar, ayuda de manera mucho más importante al 20% de los mexicanos de mayores ingresos. Todo esto es lo que acompaña o lo que está alrededor, particularmente, del aumento en los combustibles.

Efectivamente como bien señalabas, ha habido otros aumentos o muchos otros aumentos, incluso por ejemplo en el caso del Distrito Federal.

JCH: Si.

JVM: Muy superiores al aumento de los combustibles, aumentos del más de 100% incluso en tarifas...

JCH: Ajá.

JVM: .. en cuotas, que tienen otras implicaciones, pero en el caso particular de los combustibles, pues esto es parte de lo que nos explica y también de las razones por las cuales en el mes de diciembre nuevamente se ajustó o se acudió a un deslizamiento que ya se había advertido con anticipación.

JCH: Claro, ¿De esta manera entonces también habrá ajustes quizá dentro de las decisiones que ustedes como legisladores tomen en cuanto a lo que venga en el futuro en este 2010?

JVM: Bueno, hay que cumplir por supuesto con este mandato que desde el año 2007 determinó el Congreso.

JCH: Ajá.

JVM: ... Si se piensa algo diferente pues entonces tendría que ser el Congreso quien cambie esta resolución, pero en todo caso es muy importante destacar que el presidente de México no solamente honró su palabra y colaboró con un programa contracíclico, sino el presidente ataca la instrucción del Congreso desde el año 2007 y de esta manera ha estado salvaguardando la salud de las finanzas públicas y junto con ello ha tenido una decisión de transolidaridad y también de consistencia en el manejo del precio final de los combustibles.

Me parece que más bien nos debería de llevar a decisiones que el país ha venido aplazando...

JCH: Ajá.

JVM: .. esta segunda fase de una reforma energética que le permita al país, tarde o temprano dejar de importar las gasolinas, que nos permita ser mucho más competitivos y tener finanzas más sanas por ejemplo en el caso de Pemex o inversiones mucho más amplias...

JCH: Claro.

JVM: .. y reformas, Josefina, que son las que realmente pueden cambiar el rostro del país.

La reforma política, la reforma hacendaria integral, pero era muy importante poder compartirle a los ciudadanos el caso concreto de los combustibles.

JCH: Claro.

JVM: .. ya que hemos escuchado voces que parecerían acusar al gobierno federal, al presidente, de que es una decisión unilateral o de que simple y sencillamente no se está actuando con responsabilidad cuando es justo lo contrario y el presidente, insisto, el gobierno federal, está acatando una decisión del Congreso resuelta o tomada desde el año 2007.

Por lo tanto, nosotros tendremos al secretario de Hacienda, al secretario Cordero el día de mañana, jueves...

JCH:  Ajá.

JVM: ... compareciendo por la tarde en la Comisión de Hacienda de esta Comisión Permanente y será un espacio que creemos muy valioso y muy importante para poder conocer de manera mucho más amplia la política de precio que se llevará a cabo a lo largo de este año, que sin duda será....

... a lo que el Congreso determinó - insisto - desde el año 2007.

JCH: Eso es, diputada pues muchísimas gracias por ayudarnos a poner las cosas en claro aquí en Enfoque.

JVM: al contrario Josefina un gran abrazo y le pido que al regreso también de mi muy querido amigo, el doctor Curzio, le haga saber de nuestra mejor voluntad para un buen año 2010, muchas gracias y muy buenos días.

JCH: Con muchísimo gusto de su parte, bueno pues ya escucharon ustedes a la diputada Josefina Vázquez Mota, la coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados. Duración 14’15”, nbsg/m. 
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Exige Beatriz Paredes aclarar alza de precios
Juan Manuel de Anda, colaborador: Al conmemorar el 95 aniversario de la promulgación de la Ley Agraria, la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, exigió al Gobierno Federal aclarar el alza de precios en productos del sector público.
Dip. Beatriz Paredes: “Los mexicanos iniciamos el año con las muy dolorosas noticias del alza de precio generalizada, los mexicanos iniciamos el año con el incertidumbre sobre la capacidad de nuestra planta productiva de mantener vigentes los empleos que existen y convencidos, por desgracia, de la incapacidad de la política económica que aplica esta administración para generar oportunidades de empleo, creemos que es el momento para actuar energéticamente y transformar la realidad de México. 

Claro que vamos a discutir la Reforma Política y la Reforma del Estado, pero lo que la gente quiere, pero lo que los mexicanos y las mexicanas están desesperados porque no les alcanza su ingreso o porque perdieron su trabajo, o porque no encuentran un empleo, es tener ingreso y tener trabajo”.
Juan Manuel de Anda, colaborador: Aseguró que en el 2010 el tricolor ganará las contiendas electorales que se  celebrarán en 10 estados, ya que la administración panista no ha sabido poner políticas que resuelvan la problemática social.

Dip. Beatriz Paredes: “No permitamos que usen los recursos de los programas sociales para chantaje electoral, no nos van a ganar porque los pobres no votan por hambre y no se vale, y no se vale que usen los programas sociales, los programas de la Sedesol para pretender que los campesinos trastoquen el sentido de su voto. 2010 es un año en donde hay que avisarse a los competidores del partido azul. También les vamos a ganar”. Duración 2’28”, nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en Enfoque a las 06:03; Hoy por Hoy a las 06:08: Once Noticias a las 06:08
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Llama Congreso a cuentas a titulares de Hacienda, Energía y PEMEX para explicar "gasolinazo"

Irma Pérez Lince, conductora: Los secretarios de Energía y de Hacienda tendrán que explicar ante comisiones del Congreso los ajustes que se aplicaron desde diciembre al precio de los combustibles.
Rubén Rojas, reportero: Los aumentos al precio de la gasolina le valieron al Gobierno Federal que parte del gabinete político fuera citado a comparecer ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión.

Los secretario de Hacienda, Ernesto Cordero; y de Energía, Georgina Kessel, así como el director de Petróleos Mexicanos, Juan José Suárez Coppel, tendrán que explicar a los legisladores la razón del incremento de los hidrocarburos. 

Para los legisladores de oposición el alza de 8 centavos al precio de la gasolina prevista mensualmente durante 2011 no tiene justificación ante el repunte en el precio internacional del barril del petróleo, pues afirman: las finanzas públicas recibirán alrededor de 130 mil millones de pesos adicionales a lo previsto en el presupuesto de este año.
Sen. Manlio Fabio Beltrones: “Lo único que se está generando con esta alza de tarifas con esta alza de impuestos, con esta alza en los precios del petróleo es que tengamos paradójicamente un gobierno sumamente rico frente a un pueblo empobrecido”.

Sen. Ricardo Monreal: “Si el precio del petróleo estimado estará por encima de lo previsto por la Cámara de Diputados no vemos pues cómo la Secretaría de Hacienda está empeñada en seguir incrementando los precios del diesel, gasolina y de la energía”.
Rubén Rojas, reportero: Acción Nacional defendió los incrementos al asegurar que estos ya estaban contemplados y no generaron una escalada de precios y mucho menos inflación, misma que aseguran no pasará de 5% al cierre del año.
Dip. Roberto Gil Zuarth: “No hay ningún motivo, ni ninguna preocupación para poder concluir que habrá una escalada de precios y que esta escalada de precios tendrá como consecuencia o como causa el precio del aumento de la gasolina”.

Rubén Rojas, reportero: Pero la exigencia de los legisladores no paró ahí, ya en tribuna la Comisión Permanente también solicitó la comparecencia del secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, para explicar las razones del alza en precios de productos básicos así como la apertura arancelaria de mas de mil 300 productos que se importan con tasa cero.
Acción Nacional entonces solicitó como medida espejo que el Jefe de Gobierno capitalino fuera invitado para explicar los incrementos en tarifas de servicios como el metro.
Al final la Comisión Permanente del Congreso solo solicitó al Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, un informe en el que explique los incrementos a los servicios. Los funcionarios federales comparecerán el próximo jueves en comisiones. Duración 4’09, nbsg/m. 
Nota: Esta información se dio a conocer en Detrás de la Noticia a las 06:03
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Electricistas se manifiestan frente a la casa de Javier Lozano Alarcón
Juan Carlos Santoyo, reportero: En este momento en donde me encuentro por acá por la zona poniente, por la salida a Toluca, por Lomas de Bellavista donde vive el secretario del Trabajo, Javier Lozano, a quien hoy los electricistas le trajeron su rosca, serpentinas, confeti, le trajeron tamales, le trajeron atole, cohetones, piñatas, todo, le han hecho aquí su fiesta al secretario del Trabajo, visualmente Martín Esparza, dirigente del SME vino a decirle aquí a Javier Lozano que tienen que pagarle su aguinaldo a los trabajadores que no se han liquidado.

Hoy ya reconoce el propio Martín Esparza que no son los 25 mil que decía, ya son menos, son 18 mil, él reconoce. Pero aquí están, llegaron aquí desde las 7 de la mañana. No sabemos la hora exacta en la que se retiren. Por supuesto las molestias del bloqueo de la calle en donde vive el secretario del Trabajo que es Loma Larga pues es una molestia para los habitantes de éste lugar, que por cierto, la entrada está vigilada por elementos de la PFP, los que hasta el momento se han comportado con mucha tranquilidad pero sí los cohetones han alterado un poco el orden mas las bocinas y todos los discursos que aquí se han aventado los electricistas que sí vinieron a traerle su regalo de reyes o rosca de reyes, sus tamales, así como atole al secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón. Y ahorita se escucha que están rompiendo la piñata.

Gabriela Tlaseca, conductora: Juan Carlos, es increíble que la gente del SME gaste en tonterías cuando realmente están pidiendo que se les pague el aguinaldo, bloqueando vialidades y ya se está haciendo costumbre que organicen verbenas afuera de la casa del secretario del trabajo y previsión social, Javier Lozano ¿No?

Juan Carlos Santoyo, reportero: Así es, ya están, bueno, ya es la tercera vez que vienen aquí a darle una visita. Por supuesto con las suficientes molestias a los habitantes del lugar y lo van a seguir haciendo porque amenazaron que si el viernes no se les ha entregado su aguinaldo la siguiente toma ahora será de la Secretaría del Trabajo. Duración 47”, nbsg/m. 
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Cuauhtémoc Cárdenas planteó la posibilidad de establecer alianzas políticas entre PRD y PRI, ¿consideraría viable esta alianza? 

Sí (218)                     29.62% 

No (518)                    70.38%. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Buscarán diputados federales del PAN candidatura a gobierno de Tlaxcala

· Descartan PAN y PRD disturbios por ola de incrementos
· Dejan senadores escaño y van por una gubernatura

· Negocia PAN con PRI en ALDF firmas contra matrimonios gay

· Benéfico que Cárdenas asistiera a reunión de CNC: Godoy
· Izquierda minimiza asistencia de Cuauhtémoc Cárdenas a evento del PRI

· Planteará Calderón expectativas económicas en mensaje

· Calderón expresa pésame a Onésimo Cepeda

· Protesta trabajador porque CNDH violó sus derechos laborales

· SME denuncia 'cobros excesivos' de CFE

· Reitera Segob disposición para esclarecer casos de eperristas
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Buscarán diputados federales del PAN candidatura a gobierno de Tlaxcala

Tlaxcala, Tlax., Notimex: Los cuatro diputados federales por Tlaxcala, pertenecientes al PAN, solicitaron licencia en la Cámara de Diputados para contender por la candidatura a la gubernatura, informó la dirigencia estatal del instituto político.

Alberto Jiménez Tecpa, presidente del Comité Directivo Estatal panista, señaló que de cara a las elecciones locales, Julián Velázquez y Llorente, Perla López Loyo, Sergio González Hernández y Oralia López Hernández, han manifestado su interés por participar en la contienda interna partidista.

Asimismo, en conferencia de prensa, anotó que otros funcionarios estatales, miembros de Acción Nacional, solicitaron permisos para separarse de sus respectivos cargos y poder participar en la elección interna de candidatos a diversos puestos de elección popular.

En este caso se encuentran Alex Ortiz Zamora, presidente municipal de Apizaco, con licencia; José Juan Pelcastre, edil de Atlangatepec; Pascual Sánchez Cervantes, de Coaxomulco, así como Francisca Fuentes, alcaldesa con licencia de Terrenate, entre otros.

A pregunta expresa sobre si es ético que los diputados federales, quienes rindieron protesta en el cargo apenas el pasado mes de septiembre, busquen ahora la candidatura a la gubernatura, con sólo cuatro meses de trabajo legislativo, dijo que lo ideal es que hubieran concluido con su periodo.

Sin embargo, acotó, es una decisión personal, la cual es respetable, de acuerdo a las circunstancias políticas que se presentan en este año.

"En el PAN primeramente buscamos que se cumplan los periodos, creemos que eso es lo que quieren los ciudadanos. Sin embargo, también las circunstancias políticas van cambiando y además es legítima la aspiración de cualquier persona", agregó.

Apuntó que en Acción Nacional "no podemos amarrarlos y decir bueno tu ya eres (diputado) y cumple con estos tres años; lo primero sería buscar que cumplan con el mandato que la ciudadanía les otorgó en una elección, pero no hay que perder de vista las circunstancias políticas y la aspiración personal", reiteró.

Jiménez Tecpa adelantó que rumbo a las elecciones del 4 de julio, donde se disputará en comicios locales la gubernatura, 19 diputaciones de mayoría relativa y 60 presidencias municipales, el PAN podría emitir su convocatoria para participar en la contienda interna durante la primera semana de febrero.

Dijo que su instituto es un partido político democrático donde no se obstaculiza a nadie en sus aspiraciones.

Indicó que en las próximas elecciones, Acción Nacional podría participar en una alianza político-electoral con institutos políticos nacionales y locales.

"Estamos platicando ya con algunos partidos nacionales y estatales, hemos platicado con el Partido Verde Ecologista de México (PVEM), Nueva Alianza, y de manera estatal con el Partido Alianza Ciudadana (PAC)".

Añadió que con estos tres partidos "estamos avanzando en el tema de las alianzas", pero más que con partidos, la alianza será con los ciudadanos. 

Duración: 0, reoc/m.
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Descartan PAN y PRD disturbios por ola de incrementos
Marina Núñez, reportera: Senadores del PAN y PRD descartaron inestabilidad en el país que incluso pueda derivar en un estallido social debido a la ola de incrementos en productos, servicios y combustibles, y ante el incremento raquítico en los salarios mínimos. 
El senador del PRD, Graco Ramírez, aseguró que no estamos ante ese escenario en México y confió en que los procesos electorales sirvan para canalizar el descontento social, sobre todo este año que, recordó, que se llevarán a cabo comicios en diferentes entidades del país. 
Destacó que el voto debe ser el que establezca las condiciones de la República y no un estallido social. 
En tanto, el senador del PAN, Juan Bueno, reconoció que “estamos frente a una realidad que no nos gusta a nadie y que puede provocar angustia en la sociedad, por ello, advirtió, es necesario actuar rápido para evitar el descontento social y pidió no alentar los disturbios sociales en el país, ya que lo que le urge a México, indicó, es paz a fin de que exista inversión y con ello crecimiento económico”.  Duración: 0, dlp/m.
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Dejan senadores escaño y van por una gubernatura

Hasta el momento seis senadores han solicitado licencia para separarse de su cargo y participar en los procesos electorales donde se renovarán gubernaturas este año bajo las siglas de sus respectivos partidos.

Sin embargo, se espera que esta cifra aumente en el transcurso de este mes y febrero, cuando otros senadores pidan permiso a la Comisión Permanente para retirarse por tiempo indefinido de su cargo.

Los legisladores que ya han solicitado permiso son Minerva Hernández del PRD y Rosalía Peredo Aguilar del PAN, quienes buscarán obtener las candidaturas de sus respectivos partidos para la gubernatura del estado de Tlaxcala.

También se concedió licencia al senador de Convergencia, Gabino Cué, quien podría ser postulado por el PRD y PAN para ser su abanderado a la gubernatura del estado de Oaxaca, misma que nunca ha perdido el PRI.

Cué contendió hace seis años por la gubernatura de Oaxaca, avalado por el PRD, pero perdió por una cerrada votación ante Ulises Ruiz, de extracción priista y actual mandatario estatal.

Asimismo pidieron licencia los senadores de Convergencia, Dante Delgado, quien podría postularse a la gubernatura del estado de Veracruz, y José Luis Lobato, quien aspira a la alcaldía de Xalapa, en esa entidad.

La Cámara de Senadores concedió además licencia al priista Carlos Lozano, posible aspirante del PRI a la gubernatura del estado de Aguascalientes.

Este año se efectuarán comicios en Aguascalientes, Baja California, Chiapas, Hidalgo, Yucatán, Tamaulipas, Veracruz, Oaxaca, Puebla, Durango, Chihuahua, Sinaloa, Zacatecas, Tlaxcala y Quintana Roo.

En los procesos electorales que se celebrarán en 15 estados de la República, se renovarán en total 12 gubernaturas, mil 533 alcaldías y 309 diputados locales.

Duración: 0, reoc/m.
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Negocia PAN con PRI en ALDF firmas contra matrimonios gay

El PAN en la Asamblea Legislativa inició cabildeos con legisladores del PRI y PVEM para reunir las 22 firmas que se requieren para presentar el recurso de inconstitucionalidad ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) contra el matrimonio de personas del mismo sexo.

El legislador panista Alberto Flores Gutiérrez precisó que su bancada cuenta con 15 firmas y confió en que se obtengan cuatro del Partido Revolucionario Institucional (PRI) y tres del Verde Ecologista.

En entrevista el asambleísta detalló que el área jurídica del grupo parlamentario trabaja en el recurso que interpondrán y que podría estar listo para la próxima semana.

Reconoció que hay un repudio nacional por la aprobación de esa ley en la que autorizan a los matrimonios del mismo sexo la posibilidad de adoptar niños.

Advirtió que ese rechazo podría motivar que los priistas apoyen el recurso constitucional contra el matrimonio de personas del mismo sexo. Duración: 0, reoc/m. 
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Benéfico que Cárdenas asistiera a reunión de CNC: Godoy
Morelia, Notimex: El gobernador Leonel Godoy Rangel consideró importante la asistencia del fundador del PRD, Cuauhtémoc Cárdenas, a la reunión anual de la CNC, donde estuvo la presidenta nacional priista, Beatriz Paredes.

Godoy Rangel dijo que como hombre liberal y de izquierda, Cárdenas Solórzano puede reunirse con una organización también progresista, sin que esto tenga un doble significado.

Incluso, Leonel Godoy afirmó que él también fue convocado a la reunión con la cúpula priista y del sector campesino de ese partido, pero señaló que no pudo asistir por motivos de trabajo.

"No veo malo que Cuauhtémoc Cárdenas, un hombre liberal, de izquierda, se reúna con una organización también progresista, eso lo veo bien, me parece que fue bueno, qué malo que no pude ir, porque ahí nos hubiéramos saludado con la presidenta del PRI, con Cuauhtémoc Cárdenas y con el dirigente nacional de la CNC, Cruz López", acotó.

En entrevista, el mandatario estatal añadió que "a través de este medio, me disculpo por no poder haber asistido".

Godoy Rangel recordó que Cárdenas Solórzano acudió al evento cenecista en calidad de invitado especial y como fiel representante de la izquierda en México Duración: 0, dlp/m.
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Izquierda minimiza asistencia de Cuauhtémoc Cárdenas a evento del PRI

Carlos Urdiales, conductor: Dirigentes políticos de izquierda minimizaron la asistencia de Cuauhtémoc Cárdenas a un acto priísta.

Francisco Rubio, reportero: Dirigentes de partidos políticos de izquierda minimizaron la participación del fundador del PRD, Cuauhtémoc Cárdenas, a un acto de la CNC celebrado ayer en compañía de la dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes.

Quien fuera uno de los fundadores y dirigentes del PT, José Narro Céspedes y el representante del PRD ante el IFE, Rafael Hernández Estrada, subrayaron que la presencia de Cárdenas ante los priístas es parte de lo que ha legado el general Lázaro Cárdenas del Río 

José Narro: Más que un acto con el PRI fue con la CNC.

Los entrevistados por separado rechazaron la idea de que el fundador del PRD deje las filas de este partido para reincorporarse al tricolor. Duración: 2’ 2”, reoc/m. 
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Planteará Calderón expectativas económicas en mensaje

Ivonne Melgar, reportera: El mensaje a la nación con motivo del inicio de año del presidente Felipe Calderón está programado para las 21 horas de este miércoles, en cadena nacional.
La intervención del mandatario abordará las expectativas económicas para este 2010, así como el compromiso de su gobierno en el enfrentamiento al crimen organizado.
Calderón hará énfasis y relevancia que el 2010 tiene para los mexicanos por ser "el año de la patria", al conmemorarse el bicentenario de la Independencia y el centenario de la Revolución. Duración: 0, dlp/m.
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Calderón expresa pésame a Onésimo Cepeda
Redacción: La Presidencia de la República informa que el Presidente Felipe Calderón Hinojosa y su esposa, Margarita Zavala, expresan sus más sentidas condolencias al obispo de la Diócesis de Ecatepec, Monseñor Onésimo Cepeda Silva, por el fallecimiento de su señora madre Amelia Silva López Hermosa.

La familia Calderón Zavala se solidariza con el obispo y la familia Cepeda Silva en este momento difícil. 

El presidente Felipe Calderón Hinojosa y su esposa, Margarita Zavala, expresaron sus condolencias al Obispo de la Diócesis de Ecatepec, Monseñor Onésimo Cepeda Silva, por el fallecimiento de su madre, Amelia Silva López Hermosa. 

En un breve comunicado, la Presidencia de la República se solidarizó con el Obispo y la familia Cepeda Silva "en este momento difícil". 

Amelia Silva López Hermosa falleció ayer a los 97 años de edad. Será velada en una funeraria de Félix Cuevas. 

Cepeda Silva es titular de la diócesis de Ecatepec desde 1995 en que el Papa Juan Pablo II lo nombró.  Duración: 0, dlp/m.
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Protesta trabajador porque CNDH violó sus derechos laborales

Silvia Garduño, reportera: Un trabajador de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) inició hoy una huelga de hambre afuera de la presidencia de esa institución, por considerar que ha violado sus garantías. 

Alejandro Tinoco Garza, de 47 años de edad, fue operado de la columna en 2001, a raíz de una hernia lumbar. 

En 2009, luego de un periodo de incapacidad, el ISSSTE le recomendó, a través de una constancia de enfermedad, evitar realizar esfuerzo físico, levantar objetos pesados o permanecer de pie por mucho tiempo.

"Yo le comenté esto al director Máximo Carvajal (director general de Quejas y Orientación), que yo no podía estar tantas horas parado desarrollando mis actividades. Me dijo que no, que si quería (trabajara) y que si no me fuera, que no podía él cambiarme de esa área", expresó Tinoco Garza. 

Ni Carvajal ni el Ombudsman nacional, Raúl Plascencia, han dado respuesta a la queja del trabajador del organismo, encargado de la Oficialía de Partes. 

El 23 de noviembre, Tinoco Garza envió una carta a Plascencia, exponiendo que a mediados de año fue trasladado de las oficinas de la CNDH en el Centro Histórico a las de Periférico Sur, cambio que ha repercutido en su salud. 

En la misiva, Tinoco Garza explica al presidente de la CNDH que la carga de trabajo es considerable en el edificio sede de la CNDH, ya que se reciben entre 400 y 450 documentos diarios, lo que implica que deba permanecer prácticamente todo su horario laboral de pie. 

"Tengo 90 días de incapacidad, lo que ha ocasionado que además de mi salud, mi economía se vea afectada, ya que mi salario se ha reducido a la mitad y no recibo bono de productividad", expone en el texto.

Además, su cambio a estas instalaciones redujo su horario de comida a media hora, cuando el resto de los trabajadores tienen hora y media.

Según el agraviado, el cambio al edificio de Periférico obedece a la decisión que tomó la CNDH de cambiar al personal del área de Quejas que estaba organizando la creación de un sindicato.

A estas personas se les trasladó a las oficinas de la CNDH en el Centro Histórico, donde laboraba Tinoco Garza, y él fue cambiado al edificio sede. 

Si la CNDH le pide la renuncia, este trabajador indica que se irá a Estados Unidos, pues cuenta con la residencia de aquel país, donde viven dos hijas suyas. 

Sin embargo, advirtió que antes de salir de la institución, quiere hacer notar cómo la CNDH viola los derechos de sus trabajadores.

Atienden su petición

Luego de que llegaran algunos medios de comunicación al edificio de la CNDH, el director de Recursos Humanos del organismo, Alfonso Sáenz, salió a hablar con Tinoco Garza, y prometió al inconforme que sería cambiado de área. 

El funcionario afirmó que el próximo viernes a las 19:00 horas le dirá cuál será su nuevo Departamento. 

Asimismo, se comprometió a que la esposa de Tinoco Garza, quien labora en el área de Quejas y Orientación, no sufrirá represalias por parte del director del área. 
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SME denuncia 'cobros excesivos' de CFE

Julián Sánchez, reportero: Integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) protestaron frente a Palacio Nacional por lo que consideraron cobros excesivos e irregulares de consumo de energía hechos por la Comisión Federal de Electricidad, por lo que quemaron recibos emitidos por esta empresa paraestatal. 
Encabezados por el dirigente Martín Esparza y el diputado del PT Gerardo Fernández Noroña, los electricistas llamaron a no pagar la luz y a ampararse ante los cobros de la CFE. 

Mientras un grupo de ex trabajadores de la extinta Luz y Fuerza del Centro se concentraba desde antes de las 10:00 horas frente a Palacio Nacional, otros contingentes encabezados por Martín Esparza arribaban de una protesta que realizaron entre las 7:00 y las 9:00 horas cerca del domicilio del secretario del Trabajo, Javier Lozano. 

Ahí, partieron una rosca y rompieron tres piñatas con la figura del funcionario, comieron atole y tamales y bailaron, al tiempo de exigir el pago de aguinaldo a electricistas que no han sido liquidados, 

Luego de llegar al Zócalo, Martín Esparza se quejó nuevamente de la "represión" de la Policía Federal en contra de los integrantes del SME y sostuvo que no los amedrentarán y que todos los días realizarán acciones de protesta, pero no adelantó cómo y en donde serían, pues dijo para que no les manden desde antes a los de la PF. 

Al término de la quema de recibos marcharon del Zócalo a la sede del sindicato en Insurgentes centro. nbsg/m.
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Reitera Segob disposición para esclarecer casos de eperristas

Notimex: La Secretaría de Gobernación (Segob) reiteró su disposición a reanudar el diálogo con la Comisión de Mediación (Comed), como vía válida para contribuir al esclarecimiento del caso de Gabriel Alberto Cruz Sánchez y Edmundo Reyes Amaya.

El 13 de diciembre pasado el llamado Partido Democrático Popular Revolucionario-Ejército Popular Revolucionario pidió a los integrantes de esa instancia reanudar sus trabajos.
Cinco días después algunos integrantes de esa comisión hicieron pública su intención de reunir a todos los miembros a fin de fijar en los primeros días de enero de 2010 una determinación al respecto.
"La Secretaría de Gobernación, como hizo en abril de 2009, expresa su disposición a reanudar el diálogo con la Comed como medio válido para contribuir al esclarecimiento del caso de Gabriel Alberto Cruz y Edmundo Reyes", indicó la dependencia en un comunicado.
Asimismo expresó su disposición para encontrar soluciones a los conflictos sociales, privilegiando la vía de las instituciones y el apego al Estado de derecho.  Duración: 0, dlp/m.
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Destapa el PRD a Lino Korrodi como candidato al gobierno de Tamaulipas
Nuevo Laredo, Juan Manuel Reyes Cruz, reportero: Para de Jorge Valdez, delegado estatal del PRD en Tamaulipas, no hay duda: Lino Korrodi, uno de los artífices del triunfo que llevó en el 2000 a Vicente Fox a la Presidencia de la República, es la mejor opción que tiene su partido para ganar la gubernatura, en disputa este año.
El dirigente perredista dijo que si el presidente ”sic” Fox le falló en su momento a su amigo y asesor, para terminar traicionándolo, el PRD no hará lo mismo.
Valdez se encuentra en la Ciudad de México donde busca pactar una alianza con el Partido Acción Nacional. 

Explicó que se buscará un pacto con el logrado en Oaxaca y como el que está por acordarse en Puebla, entre otras entidades.
Por último, reveló que será en el transcurso de esta semana, cuando Lino Korrodi viaje a Nuevo Laredo para sostener una reunión con la dirigencia local y mantener un encuentro con representantes de los medios de comunicación Duración: 0, dlp/m.
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Gobernador de NL cambia funcionarios

Monterrey, NL. Jonathan Tapia, corresponsal: A tres meses de haber tomado protesta como gobernador de Nuevo León, el priista Rodrigo Medina de la Cruz ya se vio obligado a realizar los primeros cambios en su gabinete. 
La noche de ayer fue cesado de su cargo el Coordinador General de Comunicación Social y Relaciones Institucionales de gobierno, Eloy Garza González, debido al mal desempeño que tuvo desde el inicio de la administración, el pasado 3 de octubre del 2009. 
En su lugar entra Francisco Cienfuegos Martínez, quien se desempeñaba como Director de Relaciones Públicas e Institucionales de la Oficina Ejecutiva del gobernador. 
Eloy Garza fue señalado de implementar una política de cerrazón ante los diversos medios de comunicación de la localidad, asímismo se le acusó de ocultarle información al gobernador ya que mutilaba la síntesis oficial de gobierno, impidiendo la reproducción de las notas negativas que se le pudieran generar a Medina de la Cruz. 

En la administración estatal anterior de Natividad González Parás (2003-2009), Cienfuegos Martínez fue coordinador de Planeación en la Corporación para el Desarrollo de la Zona Fronteriza (Codefront), y a nivel municipal fue subdirector de Prevención y Reclusorios de la Policía de Monterrey del 2004 al 2005. 
Francisco Cienfuegos renunció a este último cargo debido a que un medio de comunicación local publicó una investigación donde evidenciaba desvío de recursos por el orden de 3 millones de pesos. 
De acuerdo a dicho artículo, el funcionario era al mismo tiempo trabajador de municipio y proveedor de Codefront, mediante una empresa que presta servicios de seguridad llamada Protege Servicios de Seguridad Privada, S.A. de C.V., fundada por Cienfuegos. 
El funcionario estatal recibió en ese momento un contrato de 3 millones de pesos por servicios en materia de seguridad. 
Derivado de la investigación, la Contraloría ordenó aplicar un apercibimiento al funcionario y éste renunció a su cargo en agosto del 2008.  Duración. 0, dlp/m.
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Reporte Nocturno
· Aseguran diputados del PRI que cuidarán uso de excedentes petroleros

· Proponen que Cámara de Diputados fije aumentos a combustibles

· Califican como mala decisión el aumentar los precios a las gasolinas

· PAN no aceptará condicionamiento de PRI: gasolina por reforma política

· Beltrones revira contra titular de Gobernación  

· Apoyará PRD reforma que faculte al Congreso para fijar precios a combustibles

· Destapan a hermana de Calderón para gubernatura de Michoacán

· Mensaje del presidente con motivo del año nuevo

Miércoles 06 de enero de 2010
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Aseguran diputados del PRI que cuidarán uso de excedentes petroleros
Puebla, Pue., Notimex: El coordinador de los diputados federales del PRI por Puebla, Juan Carlos Lastiri Quiroz, aseguró que la bancada priista en la Cámara baja vigilará que los excedentes petroleros no sean empleados con fines electorales.

En conferencia de prensa, el legislador estimó que el Gobierno federal recibirá cerca de 100 mil millones de pesos por dichos excedentes, ya que los diputados establecieron el precio del barril del petróleo en 59 dólares y actualmente se vende en 72 dólares.

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) agregó que la Federación deberá explicar en qué se empleará ese dinero, pues este año se vivirán elecciones intermedias en 15 entidades.

Por lo que respecta a los precios de los combustibles, precisó que será este jueves cuando comparezcan los secretarios de Hacienda, Ernesto Cordero, y de Energía, Georgina Kessel, ante el pleno de la Cámara de Diputados.

El próximo 12 de enero, hará lo propio el secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos.

Lastiri Quiroz mencionó que en estas sesiones, la bancada del PRI demandará al gobierno federal detenga el aumento de precios, además de pedir que se reviertan los incrementos.

Destacó que si la Federación quiere reformas político-electorales, "si quiere transitar en una negociación, entonces hay que empezar por proteger la economía familiar". Duración: 0, reoc/m. 
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Proponen que Cámara de Diputados fije aumentos a combustibles

Javier Giles, reportero: El PRI, en la Cámara de Diputados, va presentar la próxima semana ante la Comisión Permanente, una iniciativa para reformar las leyes correspondientes con el fin de que sea solamente la Cámara de Diputados la que fije precios y tarifas en los combustibles.

La propuesta se basa en que no debe seguir la práctica unilateral del gobierno Federal de aumentar cuando le plazca y arbitrariamente el precio de la gasolina como sucedió en las últimas semanas.

El vicecoordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Carlos Ramírez, explicó que al parecer en el gobierno no entienden que al subir la gasolina, automáticamente suben todos los bienes y servicios.

“Con cualquier movimiento en el precio de la gasolina repercute directamente en los niveles de inflación; es decir, si aumentamos, aunque sea, unos cuantos centavos el valor de la gasolina inmediatamente aumentan todos los productos”, sostuvo el legislador Ramírez. Duración: 1’16”/lgg/m
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Califican como mala decisión el aumentar los precios a las gasolinas

Ezra Shabot, conductor: El vicepresidente de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, el diputado priista, Arturo Zamora, calificó como una mala decisión el aumento a las gasolinas por parte del gobierno Federal.

“Si bien es cierto que en el 2007 se aprobó la posibilidad de ir desplazando el aumento de manera paulatina en los energéticos, en la gasolina y en el diesel, pues no es menos cierto, existe una situación irregular, pues en los últimos días del año pasado se aumentaron 8 centavos a la gasolina, los primeros días de este año, otros 8 centavos, lo cual significa en términos absolutos, el 2 por ciento al aumento a la gasolina.

“Entonces, si en 10 días se aumentó un 2 por ciento y tenemos todo un año para aumentarlo en un 5 por ciento, que es lo previsible, de acuerdo a los índices de inflación, entonces el presidente Calderón tomó una muy mala decisión, aumentando prácticamente a la mitad, de la posibilidad que tiene de aumentar durante el resto del año el precio de la gasolina y el diesel”, señaló el diputado Zamora. Duración: 1’3”/lgg/m
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PAN no aceptará condicionamiento de PRI: gasolina por reforma política

Abraham Zabludovsky, conductor: Por lo pronto el PAN no aceptará presiones ni condicionamientos del PRI para que se baje el precio de la gasolina a cambio de que se apruebe la Reforma Política del presidente Calderón.

Esto lo advierte el vicecoordinador de los panistas Roberto Gil Suárez: “si ya se arrepintieron de construir los acuerdos, si no tienen las condiciones internas para llegar a acuerdos, si no están internamente de acuerdo para poder fijar una posición con respecto a estas reformas, si ya está abierta la discusión en el PRI y en consecuencia no tienen posibilidad de construir una voz única para pasar esta reforma”. 

“Que lo digan abiertamente, que no inventen pretextos. No es responsable frente a los mexicanos condicionar las reformas que el país está necesitando a cambio de medidas de coyuntura. Duración: 52”, reoc/m. 
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Beltrones revira contra titular de Gobernación  

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: El coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, respondió esta noche al secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont. 

En un comunicado, dijo que no se le puede llamar un diálogo constructivo al aumento que "de manera sigilosa" el gobierno federal impuso a las gasolinas antes de terminar 2009, a pesar del Acuerdo Nacional en Favor de la Economía Familiar y el Empleo, signado por el Ejecutivo. 

Gómez Mont defendió hoy por la tarde al presidente Felipe Calderón, ante las críticas de Beltrones vertidas el martes en San Lázaro, durante los trabajos de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión. 

Ahí, en la Cámara de Diputados, el priísta dijo que Calderón no escucha ni atiende las exigencias del Congreso de la Unión, y ha sido insensible ante las peticiones de detener los incrementos en combustibles y canasta básica, lo que evidencia que no es momento de otorgarle más atribuciones que conviertan al gobierno en un "presidencialismo sin control". 

Gómez Mont dijo que no aceptará la insinuación de que el mandatario no oye, "cuando es un Ejecutivo dialogante, serio, responsable, y abierto (ante) diagnósticos claros y difíciles ante la comunidad a fin de que se tomen las soluciones". 

Al respecto, Beltrones afirmó que no está "condicionando nada", y simplemente observa "que la adopción de medidas unilaterales y sorpresivas que afectan severamente la economía familiar, nos hacen dudar de la conveniencia de incrementar las facultades del Ejecutivo federal, sin el debido contrapeso del Congreso". 

Agregó que, ante los aumentos a la gasolina antes de que concluyera el 2009, ha sostenido "que los ciudadanos están esperando que el Presidente cumpla con su palabra y muestre mayor sensibilidad frente a los consumidores, en una etapa especialmente difícil para la economía de las familias como es la cuesta de enero". 

Es cierto -dijo- que también se ignoró el exhorto de la Comisión Permanente; "es una declaración que sostengo con el mismo respeto que antes lo hice y siempre me merece el ciudadano Presidente de la República y su secretario de Gobernación". 

En la primera parte de su argumentación, Beltrones señaló que "es un hecho que los recientes incrementos a las gasolinas transgreden el compromiso asumido por el propio Ejecutivo signado el 7 de enero de 2009 en el Acuerdo Nacional en Favor de la Economía Familiar y el Empleo". 

En dicho instrumento, señala el ex gobernador de Sonora, "se establece que una de las acciones para proteger la economía de las familias mexicanas y el empleo, sería el congelamiento de los precios de las gasolinas en todo el país y la reducción del precio del gas LP en 10%, manteniéndose en ese nivel por el resto del año de 2009; este acuerdo fue firmado por los gobernadores, los congresos federal y locales, organizaciones sociales y representantes obreros y empresariales, incluido el señor secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont". 

El priísta dijo que no obstante lo anterior, antes de concluir 2009, "se impusieron aumentos de manera sigilosa durante el periodo vacacional, sin una explicación suficiente sobre sus causas, y aún a pesar del exhorto realizado en contrario por la Comisión Permanente el 22 de diciembre pasado, a propuesta del senador Rogelio Rueda, del PRI, misma que fue apoyada por legisladores de todas las bancadas". 

En el texto Beltrones señaló que como respuesta el Congreso recibió un nuevo incremento a las gasolinas antes de terminar el año. 

"A eso no se puede llamar un diálogo constructivo, y ante ello, nadie se puede llamar a ofensa por hablar con la verdad". /lgg/m
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Critica Madero a PRI por condicionar la aprobación de Reforma Electoral
Sara Pablo, reportera: El coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, pide a Beatriz Paredes y a Manlio Fabio Beltrones hacer un análisis más sereno y racional de estos aumentos aplicados a los combustibles.

El senador criticó a lo que llama actitud electorera de los priistas al condicionar la aprobación de la Reforma Política enviada por el presidente Calderón a que el gobierno frene estos aumentos.

Madero señaló que la economía no se puede congelar por decreto como lo inventaron los priistas.

El senador agregó que el control de precios que se daba en anteriores administraciones fue ficticio, porque después venían las crisis económicas.

Pidió no caer en el juego de los priistas de generar un ánimo adverso con el tema de la gasolina bajo el argumento de que va a ver una burbuja inflacionaria mayúscula como ocurrió en diversas ocasiones durante los distintos gobiernos del PRI. 

Madero reiteró que los resientes aumentos apenas representan un alza real de un 1 por ciento, que no tiene comparación con el gasolinazo del 50 por ciento que el ex presidente Ernesto Zedillo decreto en su administración.

El panista dijo que los funcionarios encargados de comparecer ante el Congreso van a dar argumentos sólidos, irrefutables, de que esta decisión del gobierno es congruente y tiene motivos que no tienen nada que ver con afectar a la mayoría de los mexicanos. Duración: 1’46”/lgg/m
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Niega Segob que Calderón no escuche a la oposición

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, respondió a los ataques verbales que ha recibido el Poder Ejecutivo por parte de personajes como el senador del PRI, Manlio Fabio Beltrones. 

“Lo que no le puedo aceptar es la insinuación de que el Ejecutivo no oye, cuando es un Ejecutivo dialogante, serio, responsable, y ha abierto diagnósticos claros y difíciles ante la comunidad a fin de que se tomen las soluciones, me extraña que diga que no existe una sensibilidad cuando hemos encontrado consensos importantes en cuestiones que le afectan a la gente como es en seguridad pública y otros”, comentó Gómez Mont. 

Sobre las críticas que ha recibido el gobierno federal por los recientes aumentos en los precios del gas y las gasolinas aclaró que fueron consensuados con todas las fuerzas políticas. 

“Hacer pasar lo contrario y deslindarse de la responsabilidad política que significan las decisiones de orden fiscal que se han tomado con el congreso me parece un infantilismo”, agregó el secretario de Gobernación. Duración 1’25”/lgg/m
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Apoyará PRD reforma que faculte al Congreso para fijar precios a gasolinas
Adela Micha, conductora: El líder nacional del PRD, Jesús Ortega, aseguró que su partido apoyará al PRI en su intención de promover una reforma que faculte a la Cámara de Diputados a fijar los precios y tarifas de los combustibles.

Insistió en su rechazo en el aumento al precio de las gasolinas aún cuando parte de esos ingresos se destine a los gobiernos estatales, incluidos los de origen perredista. Duración: 39”/lgg/m
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Destapan a hermana de Calderón para gubernatura de Michoacán

Ezra Shabot, conductor: Hay varios destapes, por parte del PAN, para Michoacán.

La dirigencia del PAN de este estado destapó hoy a la hermana del presidente Felipe Calderón, Luisa María Calderón, entre una lista de posibles aspirantes a la gubernatura en los comicios para el 2011.

El líder panista en la entidad Germán Tena añadió que hay otros nombres como el propio César Nava, así como el vicecoordinador de los senadores José González Morfín, otro aspirante es Juan Elvira Quezada, secretario de Medio Ambiente.

El dirigente señaló que Luisa María vale por su trabajo, por lo que es, si es que ella decide ir.

No sé si le preguntaron a Luisa María Calderón, quien tiene una amplia trayectoria política, pero que en este momento no sé si sería lo ideal tanto para su partido como para el propio presidente de la República. Duración: 1’9”/lgg/m
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PRD-Edomex exige a Peña respetar la Ley y no repartir fotos suyas

Toluca, Estado de México, Enrique I. Gómez, corresponsal: La dirigencia estatal del PRD exigió al gobernador Enrique Peña respetar la Ley y no promocionarse mediante fotografías que los ciudadanos pueden descargar desde la Página de Internet del Gobierno estatal.

"El Gobernador tiene que demostrar que tiene capacidades, más que hermosura; hemos estado insistiendo en que se evite este abuso en el manejo de la imagen; es ahí donde (Peña) está basando su pretensión de llegar a la Presidencia de la República", indicó Luis Sánchez, líder del PRD.

El líder perredista advirtió que el Gobernador mexiquense ha hecho todo lo posible por acrecentar su imagen, lo que incluye el tener una novia del medio artístico.

"Por eso se consigue una mujer famosa, guapa también, que le permita difundir su imagen en una situación que la verdad hasta cursi puede llegar a ser de una vida glamorosa", afirmó.

De acuerdo con el artículo 134 de la Constitución federal, está prohibido que se haga promoción personalizada de funcionarios de los Poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial con recursos públicos.

El gobierno de Enrique Peña dispuso un link en la Página del Edomex donde se pueden bajar fotografías del Mandatario mexiquense en compañía de ciudadanos que han acudido a sus giras o eventos. Duración: 0, reoc/m.
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Alista Asamblea Legislativa Reforma Política para DF 

La presidenta de la Comisión de Participación de la Asamblea Legislativa, Lizbeth Rosas Montero, aseguró que la próxima semana iniciarán los trabajos para construir la Reforma Política del Distrito Federal.

"A partir de la próxima semana ya inician los trabajos de las comisiones y de las reuniones de trabajo especial para los temas", sostuvo la asambleísta del PRD.

En entrevista, la legisladora local dijo que en cuanto a la elección vecinal ya se publicó en la gaceta, y habrá de celebrarse el 29 de agosto próximo.

Por ello, adelantó que la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) está alistando una agenda de eventos con académicos, investigadores, ciudadanos y organizaciones ciudadanas, para que puedan comentar sobre la Ley de Participación Ciudadana.

Detalló que para la elección del 29 de agosto se cuenta con el presupuesto de 43 millones de pesos, aún cuando el Tribunal Electoral está demandando otros 11 millones para el rubro de controversias, "pero eso todavía no se autoriza".

Detalló que los comités vecinales que vayan a ser electos "no van a tener presupuesto, ya que son cargos honoríficos, porque lo que se busca es que no se creen espacios de poder de que la gente participe porque le des dinero, sino que participen para recibir respuesta de las autoridades". Duración: 0, reoc/m. 
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Defiende Razú derecho de adopción en parejas del mismo sexo
El presidente de la Comisión de Derechos Humanos de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), David Razú, defendió el derecho para que matrimonios entre personas del mismo sexo puedan recurrir a la adopción de menores.

Llamó a las fuerzas políticas para que se conduzcan con respeto y fundamentos cuando se haga referencia a este tema.

Sin embargo dijo que se corre el riesgo de generar condiciones de estigmatización, e incluso violencia, no sólo contra integrantes de la comunidad gay, sino de niños que hoy viven en familias homoparentales.

Ante las críticas que ha generado dicha ley, el legislador del PRD llamó a que las posiciones contra las reformas sean hechas desde una perspectiva respetuosa, alejada de argumentos discriminatorios que vulneran los más elementales derechos de las niñas y los niños.

Al mismo tiempo reiteró su más absoluto respeto y consideración por todas las creencias y cultos presentes en el país, así como por las asociaciones religiosas que los representan.

Exhortó a todas las fuerzas políticas a recentrar el debate hacia los elementos de fondo: los principios de igualdad, la defensa integral de los derechos humanos y civiles, y el combate a la discriminación.

Razú Aznar recordó que las reformas aprobadas el pasado 21 de diciembre no modifican un solo artículo del Código Civil o del Código de Procedimientos Civiles que no hubieran sido propuestos en la iniciativa original, misma que fue sometida al pleno el pasado 24 de noviembre respaldadas con 42 firmas de legisladores.

Respecto al tema de la adopción resaltó que nunca en la historia del Código Civil ha estado vinculada a la orientación sexual del adoptante.

"Esto es así porque limitar la adopción por esta razón contravendría, entre otras, las disposiciones expresas contra la discriminación contenidas en el Artículo primero de la Constitución de la República así como en el Artículo segundo del Código Civil del Distrito Federal".

En la sesión del 21 de diciembre, explicó, se eliminó una propuesta de restricción hacia la adopción por parte de parejas del mismo sexo que había sido planteada en el proceso de dictaminación pero que nunca estuvo en vigor.

Recordó que cuando se presentó la reserva de la perredista Maricela Contreras para eliminar la propuesta de restricción, no hubo un solo orador contra la misma, aun cuando la Presidencia de la Mesa Directiva abrió la ronda correspondiente para tal efecto.

"Esa ausencia de argumentos a favor de la restricción a la adopción era de esperarse pues existe un amplio y creciente cuerpo de conocimiento científico que señala que la orientación sexual de los padres no tiene absolutamente ningún tipo de impacto negativo sobre el desarrollo del menor", señaló.

Por eso, estimó que precisamente esas aseveraciones son faltas de fundamento y están orientadas a fomentar la estigmatización y la discriminación, las que sí tienen un efecto pernicioso en el desarrollo de los niños, remarcó. Duración: 0, reoc/m. 
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Mensaje a la Nación del presidente Calderón con motivo del año nuevo

Mexicanas y mexicanos:

Me da mucho gusto saludarles con motivo de este Año Nuevo. 

En nombre de mi esposa Margarita, de mis hijos y el mío propio, quiero desearles a todos ustedes y a sus seres queridos un muy feliz 2010.

Éste es un año muy importante para México. Celebramos 200 años de ser orgullosamente mexicanos. Conmemoramos el Bicentenario de nuestra Independencia y el Centenario de la Revolución Mexicana.

Gracias a la lucha de grandes héroes, como Hidalgo, Morelos, Allende, Josefa Ortiz de Domínguez, Guerrero y muchos, muchos otros, hoy somos un pueblo libre e independiente. Somos una Nación soberana, con orgullo de su herencia histórica y capaz de forjar su propio destino.

Desde el campo de batalla o en la construcción de instituciones, la generosa entrega y el sacrificio de mexicanos como Madero, Zapata, Villa, Carranza y muchos otros, y toda una generación, hizo de México una Nación democrática, guiada por valores de justicia y de libertad.

La Independencia y la Revolución son referentes históricos sobre los que se sustenta el gran país que hoy somos y la idea del México que queremos ser. 

Con su lucha, nuestros héroes conquistaron nuestra libertad. A nosotros, los mexicanos de hoy, nos toca preservar esa libertad, defenderla frente a quienes la amenazan desde la ilegalidad.

2010 es el Año de la Patria, en el que celebraremos el ser mexicanos con espíritu festivo y con ánimo renovado, porque somos un pueblo orgulloso de nuestra historia y de nuestra cultura, de nuestras tradiciones, de nuestro arte, de nuestros colores, de nuestra diversidad, de nuestras canciones y sabores. Somos un pueblo, cuya mayor riqueza y su principal orgullo es su gente.

Los mexicanos celebraremos 2010 con orgullo por el pasado y con esperanza en el futuro. 

Además de ser el Año de la Patria, 2010 será el año de la recuperación económica. 

Como todos sabemos, 2009 fue un año muy duro. Sufrimos el impacto de la crisis más profunda que el mundo haya visto en la economía en varias décadas, la aparición de un nuevo virus, como el de la influenza, una grave sequía y la grave caída de nuestra producción de petróleo.

Ninguna de las dificultades o desgracias que vivimos, sin embargo, puede atribuirse o a una falta de energía o de carácter de los mexicanos.

Por el contrario. En medio de la tormenta, hemos demostrado nuestra fuerza. Esa es la verdad. 2009 ha sido un año duro, sí, pero los mexicanos salimos adelante.

Ante los desafíos, hemos demostrado energía, coraje, creatividad y, sobre todo, la capacidad de asumir retos y tomar decisiones en momentos que requieren de valor.

Por ello, ha sido necesario tomar decisiones muy difíciles, decisiones que, soy plenamente consciente, implican grandes sacrificios para todos.

Sin embargo, quiero decirles que esos sacrificios son, precisamente, los que nos permitirán este año alejarnos de muy serios peligros financieros para el país y, sobre todo, se verán reflejados en una mejor atención a las principales demandas de la sociedad.

Y algo muy importante. Ese esfuerzo de todos nos permitirá una recuperación más acelerada de nuestra economía.

Este año que comienza, mi Gobierno seguirá luchando por alcanzar todas las metas de bienestar que nos hemos propuesto, y principalmente, nos vamos a enfocar a tres prioridades:

Uno. A la generación de empleos.

Dos. Al combate a la pobreza extrema.

Y Tres. A fortalecer la seguridad pública de los mexicanos.

A crear empleos, porque eso es lo más importante para que una familia pueda salir adelante; y por ello seguiremos invirtiendo en infraestructura, en carreteras, en puertos, en aeropuertos; seguiremos promoviendo más inversión productiva, más programas de empleo temporal; seguiremos apoyando al campo e impulsaremos las reformas económicas que México necesita. Todo, para crear más empleos, que tanto necesitamos.

Al combate a la pobreza extrema, porque aún viven en ella casi 20 millones de mexicanos. Y para ello destinaremos más recursos a construir escuelas, hospitales y, sobre todo, fortaleceremos y ampliaremos los programas como Oportunidades, a fin de que lleguen a más mexicanos que viven en la miseria, no sólo en el campo, sino también en las colonias populares de las ciudades más importantes del país.

Tres. La seguridad pública. Porque sé que en muchos lugares de México los criminales siguen hostigando, amenazando y extorsionando a muchas familias mexicanas que necesitan el apoyo decidido de los tres órdenes de Gobierno.

Por eso, seguiremos combatiendo a todos los grupos criminales del país, sin distingos.

Puedo asegurarte que cada peso que los ciudadanos ponen en manos del Gobierno Federal, será utilizado con prudencia, con honestidad y con eficiencia, sin que haya un mal uso, ni un despilfarro de estos recursos.

Y digo que 2010 será el año de la recuperación económica, porque ésta fue una crisis que vino del extranjero y hoy en todo el mundo hay ya señales de mejoría.

Los países a los que vendemos nuestros productos están reactivando poco a poco su crecimiento y esto se refleja en un aumento de nuestras exportaciones a esos países.

2010 será el año de la recuperación, porque los mexicanos hemos logrado mantener una economía sana y bien manejada, con responsabilidad.

A pesar de la fuerte caída en nuestra mayor fuente de ingresos, que es el petróleo, tenemos nuestras finanzas públicas en orden, y a diferencia de lo que pasa en muchas naciones o a diferencia de lo que ocurría aquí, en México, en crisis anteriores, ni enfrentamos una crisis bancaria, ni arrastramos problemas de deuda externa.

Nuestra economía está lista para retomar el crecimiento. De hecho, hemos empezado a crecer desde la última parte del año pasado y esto se ha reflejado ya en la creación de miles de empleos en los últimos meses, que sé que no son suficientes todavía, pero vamos en el camino correcto.

2010 será el año de la recuperación económica, porque hoy las expectativas de los inversionistas sobre México están mejorando y eso abre nuevas posibilidades de inversión en proyectos productivos que generen los empleos que tanto necesita el país.

Por eso, estamos trabajando para generar las mejores condiciones a fin de que más empresas de México y del mundo inviertan en nuestro territorio.

2010 será el año de la recuperación, porque a lo largo de los últimos tres años hemos dado un impulso inédito a la infraestructura, grandes obras que vuelven más competitiva a nuestra economía y generan empleos.

Y para este año alcanzaremos un máximo histórico de inversión en infraestructura, para construir obras que serán el legado de nuestra generación a los mexicanos del mañana.

Y seguiremos apoyando a las pequeñas y medianas empresas del país, de las que dependen miles y miles de familias mexicanas, para que tengan crédito, asesoría y financiamiento, y puedan salir adelante.

Nuestro objetivo es claro: trabajar día con día para que esa recuperación se traduzca en más empleos, se refleje en tus bolsillos y en mayor bienestar para ti y para los tuyos.

Amigas y amigos:

Tengo confianza cuando pienso en el futuro de México. Lo veo de manera positiva porque me alienta conocer el temple de los mexicanos, porque sé que nuestra unidad y solidaridad son más grandes que cualquier desafío, porque sé que en cada uno de nosotros existe la profunda convicción de que el nuestro es un país destinado a ser grande, a sobresalir, a hacer historia.

En el año 2010, estoy seguro de que los mexicanos daremos una lección de orgullo, de coraje y de dignidad para encarar los retos que nos ha tocado vivir y tomar las riendas de nuestro propio destino.

No permitamos que visiones pesimistas nos paralicen e impidan alcanzar nuestros ideales. Si queremos escribir nuevas páginas de gloria, como las generaciones de mujeres y hombres que se han ganado ya un lugar en nuestra historia, hagamos a un lado las dudas y los temores.

Unidos en lo fundamental, en lo que genuinamente creemos, hagamos de este año, 2010, nuestro momento en la historia, para seguir con el camino trazado por los Padres de la Patria.

Es hora de unidad y de trabajo. 

Es hora de mostrar la convicción y valor equivalentes a los que tuvieron quienes nos dieron Patria y libertad hace 200 años; a quienes lucharon por la democracia y la justicia hace 100 años, y hacer de México un país más democrático y más justo, un México más seguro, más libre, más equitativo, más limpio y más próspero.

Un México a la altura de los ideales de quienes en su vida y obra nos legaron la gran Nación que hoy somos.

Trabajando juntos, en este Año de la Patria, seguiremos construyendo el gran país que México está llamado a ser.

De nuevo, recibe mis mejores deseos para este 2010.

Muchas felicidades y muchas gracias por tu atención. Duración: 10’/lgg/m
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