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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Castilla Marroquín reprobó chantajes como los que hizo Beltrones

· César Nava y hermana de Calderón posibles aspirantes para Michoacán

· El PRI acusó a Calderón de usar su reforma política como distractor

· Dip. Carlos Ramírez: Aumentos a gasolina, medida fuera de lo convenido

· Dip. Armando Ríos: Comparecencias, diálogos de sordos 

· Sube la inflación 0.41% en diciembre; la más baja en 14 años

· SEP analiza si suspende clases mañana en DF


	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 07/01/10
HORA: 08:22
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Castilla Marroquín reprobó chantajes como los que hizo Beltrones
Sergio Perdomo, conductor: A las 6 de la tarde están citados  uncionarios para comparecer en San Lázaro por el asunto del gasolinazo y las alzas de precios. Sin embargo, a lo largo del día se va a decidir el formato y todavía no se sabe si se confirma la presencia de la secretaria de Energía, Georgina Kessel, porque en la Comisión Permanente del martes se acordó que acudan el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, y también de energía, pero también en su caso también puede asistir, sino está ella, el director de Petróleos Mexicanos.

Mientras tanto, la oposición en San Lázaro está pidiendo que estas comparecencias sean e manera conjunta; es decir, que los dos funcionarios estén ante los miembros de la Comisión Permanente para que expliquen la política de precios, la política de los combustibles y por qué se han incrementado precisamente los precios de los combustibles que dicen está desatando una espiral inflacionaria.
Dio conferencia de prensa en San Lázaro el diputado del PAN, Agustín Castilla Marroquín, él reconoce que el Gobierno de la República también debe de dar explicaciones puntuales respecto de esos incrementos; sin embargo reprobó que se estén aplicando chantajes como los que hizo Manlio Fabio Beltrones, coordinador de los senadores priistas.

Insert Sergio Perdomo, reportero: “Otra cosa, las alzas de precios están perjudicando a todo el mundo y el PAN está justificando, dice Josefina Vázquez Mota y el presidente del Senado que no son inflacionarias esos aumentos ¿En dónde, en qué país viven ustedes?

Dip. Agustín Castilla Marroquín: “Es un tema que se tiene que discutir, la diputación permanente. Aprobó además que comparezcan los funcionarios encargados de estos temas, escuchemos sus argumentos, desde luego hay posiciones que todas son respetables, pero –insisto- el temas que nos convoca en este momento es la reforma política y una cosa no debe de juntarse con la otra”.
Sergio Perdomo, reportero: Bueno, por su parte los priistas en la Cámara de Diputados adelantan que hoy van a exigir explicación a los funcionarios federales sobre este gasolinazo, pero también van a proponer que se congelen, dicen ellos, los precios de los energéticos y van a ratificar su advertencia de que toda reforma –entre ellas la política- estaría condicionada a que se frene esta escalada. Aunque ya Manlio Fabio Beltrones hizo algunas precisiones a través de un comunicado.

Finalmente el diputado de Jalisco del PRI, Arturo Zamora Jiménez, él dice que tan sólo el diesel ha registrado 50 aumentos de precio; es decir, 33 en el año 2008 y 17 en el 2009; es decir hay un incremento en el diesel del 140% y esto también está acelerando la inflación llevándola a niveles que no teníamos en los últimos años. Duración 2’42”, nbsg/m.
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César Nava y hermana de Calderón posibles aspirantes para Michoacán

Carlos Puig, conductor: En Michoacán comenzó a salir a la luz quiénes podrían ser los candidatos del PAN a la gubernatura del estado. El líder del PAN, allá en Michoacán, Germán Tena Fernández, dijo, que César Nava y cómo ve Luisa María Calderón podrían contender por la candidatura a la gubernatura del estado que se renovará en el 2011. 

Le aclaro Luisa María Calderón es la hermana del Presidente de la República, Nava es el dirigente nacional del PAN. Imagínese, siempre los mismos apellidos en todas las cosas que suceden, en fin. Duración 34”, nbsg/m. 
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El PRI acusó a Calderón de usar su reforma política como distractor

Carlos Puig, conductor: En la Cámara de Diputados la bancada priista acusó al presidente Calderón de utilizar su propuesta de reforma como un distractor para el aumento en el precio de los combustibles y otros servicios.

Dip. Jorge Carlos Ramírez Marín: “Y esa expresión lo que dice es que tenemos suficientes motivos de desconfianza como lo manifestamos al principio de que estos planteamientos del Poder Ejecutivo eran solamente un distractor que preveía esta cascada de aumentos con el que después nos sorprendieron en  diciembre”. Duración 14’15”, nbsg/m. 
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Dip. Carlos Ramírez: Aumentos a gasolina, medida fuera de lo convenido
En entrevista con Sergio Sarmiento el diputado Jorge Carlos Ramírez Marín, vicecoordinador del grupo parlamentario del PRI, comenta la posición de los diputados del PRI en torno a esta decisión del Gobierno de la República de subir el precio de los combustibles.

“En primer lugar que se trata de una medida, particularmente cuando la ejerce en 2009, fuera de lo platicado, fuera de lo convenido, el subsidio previsto corre a partir de 2010, lo cual haber al haber aumentado la base con la que empezamos el 2010, de haber subido los precios en el 2009, crea una condición diferente a la platicada en la Ley de Ingresos”.

“Por otra parte, quiero decirle que nunca a lo largo de la aprobación de la Ley de Ingresos, en ningún momento de la comparecencia del secretario, en ningún momento en las discusiones se conversó cuáles iban a ser los plazos de las medidas de ese subsidio, de este deslizamiento del precio de la gasolina. Si comparamos los niveles que en el precio del petróleo en este momento a los que teníamos el año pasado y sobretodo al previsto en el Presupuesto encontramos en que si estamos recibiendo ingresos superiores a los que calculamos no encontramos una lógica muy estricta en cuanto a que el subsidio tiene de aplicarse desde ahora y debe aplicarse en esos niveles. Es al revés el que tiene que suprimirse en esos niveles, es decir el precio tiene que aumentarse en esos niveles”.
Sobre las declaraciones del titular de Hacienda que no se pueden llamar sorprendidos pues todos los partidos aprobaron el deslizamiento en el precio de la gasolina, el legislador afirma que sí, pero en el 2010 por lo que hoy les va a tener que explicar cuál es la razón de haberlo subido desde el 2009 fuera de lo calculado en el deslizamiento para el 2010, “eso no tiene explicación, bueno yo me imagino que la tiene, pero que el secretario la dé hoy”.
En el caso de que si estarían de acuerdo en que se redujeran los precios de los combustibles, aunque esto significará menor ingreso a los estados el diputado señala que tendrían que revisarlo y que “efectivamente el alcance inflacionario va a pegar mucho más de lo pudiera hacer ese dinero a los estados, es una medida que tendría que estudiarse también”. Duración 4’49”, nbsg/m. 
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Dip. Armando Ríos: Comparecencias, diálogos de sordos 

En entrevista el diputado del grupo parlamentario del PRD, Armando Ríos Piter, comenta sobre la declaración del Presidente Felipe Calderón que ya estamos en el año de la recuperación: “Yo creo que esa declaración que hizo ayer Calderón, es una declaración que hay que ver con mucho cuidado, al final del día ha sido una costumbre que el Ejecutivo dé declaraciones que al final del día no se cumplen, y en este caso el tema de la recuperación, que obviamente yo creo nadie estaría en contra en que empezara la recuperación, yo creo que todos tenemos la firme intención de que el país entre en una recuperación, es una discusión que todavía está en pie por lo menos en Estados Unidos”.
“Hay que generar una serie de reformas estructurales, especialmente en materia hacendaria que son las que de manera interna, a través de una visión propia y no dependiente del extranjero, las que tenemos que estarle apostando más que andar solamente haciendo declaraciones”.
Sobre el incremento a las gasolinas el legislador señala que es preocupante que se quiera seguir parchando la economía y especialmente los ingresos del Estado, en este caso de manera sorpresiva se presentó un incremento de casi 7 centavos en la gasolina y eso obviamente tendrá un impacto en los bienes y servicios, se incrementará la inflación y eso hará que la inflación vaya por encima del incremento magro que se anunció recientemente para el salario mínimo. 
Sobre la comparecencia dice que se va a obtener muy poco porque éstas se vuelven diálogos de sordos en las que los funcionarios plantean sus verdades, por otro lado los diputados plantean sus críticas y en realidad se está perdiendo la oportunidad y la necesidad que tenemos en este momento de llegar a acuerdos mucho más profundos. Nosotros lo que hemos planteado es que durante este mes, y especialmente con miras al próximo periodo legislativo, iniciemos una discusión que realmente nos lleve a hacer una reforma hacendaria profunda y que evite que esos parches estén generando distorsiones en la economía, como el tema del incremento de la gasolina le va a dar al Gobierno más o menos 5 mil millones de pesos.
El diputado expresa que se trata de generarle recursos al Estado que no sean distorsionantes, que no afecten en términos generales el esquema nacional de precios y que lo que permita sea generar variables de mucho más equidad, en ese contexto una reforma hacendaria como la que ellos proponen es lo que necesita el país, especialmente en un momento en el que petróleo se está acabando. Duración 9’39”, nbsg/m. 
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Sube la inflación 0.41% en diciembre; la más baja en 14 años

El Banco de México dio a conocer que la inflación correspondiente al último mes de 2009, fue la más baja para un fin de año desde 2005El Banco de México informó que la inflación en diciembre fue de 0.41%, la más baja en 14 años, mientras que en el balance anual se ubicó en 3.57 por ciento, su nivel más bajo desde diciembre de 2005, con lo que cumplió el objetivo estimado en 3 por ciento con un margen de un punto porcentual.

Según el organismo, “el dato para la inflación anual al cierre de 2009 es el más bajo para un fin de año desde diciembre de 2005, cuando se ubicó en 3.33%. Asimismo, el resultado para la inflación general anual fue significativamente menor a las expectativas recabadas en las diferentes encuestas a lo largo del año”.

Banxico detalló que la inflación subyacente finalizó 2009 en 4.46 por ciento anual, ante los aumentos en los precios de la vivienda y de algunos servicios

Analistas consultados por Excélsior anticipan que el Índice de Precios al Consumidor en 2009 cerraría en un promedio de 3.55 por ciento, es decir, debajo del límite superior del rango de variabilidad de la meta del instituto tres por ciento. nbsg/m.
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SEP analiza si suspende clases mañana en DF

Nurit Martínez Carballo, reportera: Este medio día el Secretario de Educación Pública (SEP), Alonso Lujambio Irazábal determinará si mañana viernes se suspenderán las clases en el Distrito Federal ante la presencia de un nuevo frente frío, además de que confirmó que en algunas otras entidades del país ya se canceló el regreso a clases. 

En entrevista televisiva, el funcionario dijo que sólo en el caso del Distrito Federal, él tiene la atribución para determinar o no que se posponga el retorno a las actividades educativas, tras el periodo vacacional de fin de año. 

Explicó que a partir de la Ley General de Educación y la descentralización educativa, cada entidad tiene la responsabilidad de determinar las circunstancias sobre el regreso a clases; y anunció que hasta ayer por la tarde en Baja California, Veracruz, Michoacán, Coahuila, Zacatecas e Hidalgo, las autoridades estatales deliberaban si hoy y mañana los niños permanecerían en sus casas o regresaban a las aulas. 

Sobre esa deliberación el titular de la SEP dijo que será "respetuoso". 

Durante su exposición, Alonso Lujambio tuvo una confusión y en lugar de hacer referencia al calendario escolar dijo que la Ley de Educación permite "ajustes al calendario electoral", pero de inmediato corrigió su lapsus, y comentó que en las próximas horas estará pendiente de lo que determine el área de Protección Civil de la Secretaría de Gobernación. 

Señaló que hasta ahora se prevé que el nuevo frente frío ingrese por el norte del país y afecte en su recorrido a Coahuila, Nuevo León, Chihuahua, Tamaulipas, San Luis Potosí y Veracruz, impactando también al centro del país. agb/m 
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El Presidente señaló que el 2010 será el año de la recuperación económica. ¿Cree usted que así sea?

Sí (623)                     49.56% 

No (634)                    50.44%. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Culpa PAN al PRI de ser corresponsable de la inflación

· Reactiva PVEM propuesta de pena de muerte

· Diputados PRI cuestionan discurso del presidente Calderón

· Diputados PRD piden a Cárdenas no presentarse en esos eventos

· Fernando Gómez Mont llama "infantil" a Manlio Fabio Beltrones

· Acepta el PRD debatir sobre eutanasia activa

· Necesaria reforma fiscal integral en México: OCDE 

· Inmovilizarán cuentas a favor del cobro fiscal

· Sí habrá clases mañana viernes: SEP

· Tatuar autopartes evitaría robo de vehículos
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Culpa PAN al PRI de ser corresponsable de la inflación

Héctor Figueroa Alcántara, reportero: El dirigente del Partido Acción Nacional, César Nava Vázquez, culpó al PRI de ser corresponsable de la inflación derivada del alza a las gasolinas, así como del aumento a impuestos como el IVA y el ISR entre otros.

En una declaración pública, el líder panista señaló que el alza a las gasolinas registrada a finales de diciembre y principios de enero fue producto de un acuerdo entre partidos políticos en el que participó el PRI, con la anuencia de la dirigente del tricolor Beatriz Paredes Rangel.

Indicó que la actitud del Revolucionario Institucional de aventar la piedra y esconder la mano no es propia de un régimen político serio y llamó a los dirigentes priístas a asumir sus compromisos y acuerdos de cara a la nación.

Nava Vázquez aclaró que aún cuando el ajuste al precio de los energéticos es facultad del Ejecutivo Federal, este se negoció y se acordó desde la aprobación del paquete económico en el Congreso de la Unión en noviembre pasado.

Señaló que la actitud del PRI de responsabilizar sólo al gobierno federal y al PAN del ajuste al precio de los energéticos busca crear en el país un ambiente de confrontación política con miras a beneficiarse en las elecciones locales que se realizarán este año.

El dirigente panista dijo que durante los 70 años que el PAN fue oposición, siempre asumió sus compromisos para con el país con altura de miras y pidió al PRI y a los otros partidos políticos asumir públicamente los acuerdos que negocian en materia tributaria. agb/m.
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Reactiva PVEM propuesta de pena de muerte
El PVEM en la Cámara de Diputados exigió al resto de las fracciones retomar la reforma que planteó sobre la pena de muerte para secuestradores ante la mínima sentencia a la banda de plagiarios y asesinos del empresario Hugo Alberto Wallace Miranda.
La diputada federal del Partido Verde, Adriana Sarur Torre, respaldó la inconformidad de Isabel Miranda de Wallace por la sentencia que el juez 16 de Distrito de Procesos Penales Federales en el Distrito Federal dio a los secuestradores y asesinos de su hijo.

Sarur Torre, secretaria de la Comisión de Seguridad Pública de San Lázaro, consideró que este caso demuestra la necesidad de endurecer las penas contra el secuestro y otros delitos graves.

Asimismo se comprometió a impulsar las iniciativas existentes sobre el tema.

"No hay duda alguna de que el tema del endurecimiento de penas para esta clase de delitos es un asunto que será prioridad para mi grupo parlamentario", recalcó la legisladora del PVEM en entrevista.

Consideró que Isabel Miranda de Wallace tiene la razón cuando denuncia la falta de severidad en la sentencia en contra de los secuestradores y asesinos de su hijo.

La legisladora del PVEM refrendó su solidaridad y apoyo a los planteamientos, y reiteró el compromiso para impulsar las medidas necesarias para responder a las necesidades planteadas por la ciudadanía.

Recordó, que la Legislatura pasada aprobó reformas en materia penal y del Sistema Nacional de Seguridad Pública, por lo que en este segundo periodo de sesiones trabajará para que se enriquezcan y fortalezcan, y así combatir de manera efectiva estos delitos. Duración: 0, reoc/m. 
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Diputados PRI cuestionan discurso del presidente Calderón

Silvia González, reportera: El diputado tricolor Sebastián Lerdo de Tejada puso en tela de juicio las declaraciones del Jefe del Ejecutivo Federal al indicar que los discursos no bastan si estos no van acompañados de planes concretos y compromisos explícitos.

Aseveró que difícilmente podrá conseguirse una recuperación económica en medio de la escalada de precios que se registra en estos momentos a raíz del aumento en los energéticos que por la ‘puerta de atrás’ impulsó el Gobierno federal:

“Lamentablemente hemos visto que desde el Ejecutivo no se han tomado las medidas de fondo necesarias y mantienen una escalada de precios y tarifas, estacionando no solamente el poder adquisitivo de la sociedad sino de las cadenas productivas. El problema es la falta de programas integrales que generen empleo. No bastan los discursos si no van acompañados de acciones concretas”.

Por su parte Leticia Quezada Contreras, vocera del grupo parlamentaria del PRD, calificó el mensaje del presidente Calderón como triunfalista y hueco al eludir por completo la realidad que padecen los mexicanos frente a esta ola inflacionaria; advirtió que de no frenarse esta escalada se promoverán las movilizaciones:

“Bueno pues realmente es una completa y real burla a todos los mexicanos, en donde todos, definitivamente nadie, absolutamente nadie, le cree y tampoco pues le vamos a creer. El grupo parlamentario del PRD, ha comentado, ha dicho, así lo decimos pues, lo afirmamos, que de no congelar el alza de impuestos indiscriminada en la canasta básica, el PRD estaría pidiendo, convocando a marchas a todo el país, pues para detener esta oleada de impuestos que se ha estado dando a la tarea el señor Calderón”.

Reportera: Quezada Contreras señaló que al igual que su antecesor, Felipe Calderón no acepta que su política económica es errónea.

Para esta tarde está programa en la Tercera Comisión de la Permanente la comparecencia del secretario de Hacienda y todo indica que en lugar de la secretaria de Energía, Georgina Kessel, acudirá el director general de Pemex.
Duración: 2’ 30”, reoc/m.
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Diputados PRD piden a Cárdenas no presentarse en esos eventos

Eduardo Salazar, conductor: Diputados del PRD piden al ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas que explique su aparición junto a la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, en un acto de la CNC el martes pasado.
Rossy Ahuatzin, reportera: Varias horas después, mucho después, reaccionan los perredistas y le piden a Cuauhtémoc Cárdenas que recuerde que es perredista, que él no ha solicitado licencia y que no debe aparecer en este tipo de actos públicos o por lo menos deslindarse porque todo pareciera indicar que empieza a tejer sus alianzas para procurar el futuro político de su hijo.

Así que le piden que rinda cuentas claras y dicen también que van a llevar el tema al Consejo Nacional. Por lo menos eso es lo que promete la vocera de los diputados del PRD, Leticia Quezada. Duración: 56”, reoc/m.
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Fernando Gómez Mont llama "infantil" a Manlio Fabio Beltrones

Francisco Zea, conductor: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont llamó –¡Híjole! en qué problemón se van a meter– “infantil” al coordinador de los senadores priístas Manlio Fabio Beltrones quien aseguró que el Ejecutivo no escucha ni atiende las exigencias del Congreso de la Unión, tras haber incrementado los combustibles.

Oiga, pues a ver, hay varias cosas: primero los combustibles no se incrementan solos es parte también de un presupuesto que fue aprobado por el Congreso; eso por un lado, pero un secretario de Gobernación no le puede llamar ‘infantil’ al coordinador de un partido político, digo, además de todo si estamos hablando de Manlio Fabio Beltrones me parece que al señor Gómez Mont no le va a ir muy bien pero, bueno. 

Manlio Fabio Beltrones advirtió que la adopción de medidas unilaterales y sorpresivas que afectan la economía familiar, como los aumentos de los combustibles decretados a finales del año pasado hacen que los priístas duden de la conveniencia de incrementar las facultades del Ejecutivo federal sin el debido contrapeso. Duración: 1’ 13”, reoc/m. 
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Acepta el PRD debatir sobre eutanasia activa

Notimex: La Presidenta de la Comisión de Participación Ciudadana de la ALDF, Lizbeth Rosas Montero, avaló la propuesta del PRI de abrir el debate en torno al proyecto de ley para aplicar la eutanasia activa en la Ciudad de México. 

Escuchar ideas, dijo, determinará si hay viabilidad de promover una reforma en esa materia en el siguiente periodo de sesiones. 

La legisladora del Partido de la Revolución Democrática (PRD) consideró la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) deberá catalizar y procesar diversas opiniones ciudadanas sobre el tema. 

La propuesta del Partido Revolucionario Institucional (PRI), añadió, para aplicar la eutanasia activa, genera mucha controversia. 

En ese sentido, dijo, hay familiares de pacientes en estado terminal que a veces deciden agotar el tratamiento médico. 

"Por amor a nuestros propios familiares nos resistimos ante la voluntad del mismo paciente, del mismo enfermo, de querer bien morir, como se le denomina", explicó. 

Por ello, comentó, es necesario tomar en cuenta los dos puntos de vista. 

"Pues lo mismo ocurre en la bancada del PRD en temas en los que no estamos todos totalmente de acuerdo, pero tenemos que entrarle al debate y discusión para ver si hay la viabilidad de que en el siguiente periodo de sesiones se presente el proyecto de ley", resaltó. 

Rosas Montero avaló la postura del priísta Israel Betanzos de debatir de cara a la sociedad ese proyecto de reforma. 

Es tema difícil, advirtió, pero los asambleístas tienen la obligación de analizar y aprobar temas en beneficio de la sociedad. 

"Todo lo que genera polémica es difícil votarlo, porque siempre habrá una recriminación de un sector de la población, pero creo que se debe hacer, porque hasta donde tengo entendido no ha habido foros para ese tema en particular", sostuvo. 

Por ello, la asambleísta del PRD pidió echar andar lo antes posible los foros con la participación de académicos, investigadores médicos, familiares de pacientes en estado terminal, entre otros, si se desea votar el tema de la eutanasia activa en el siguiente periodo de sesiones. 

Sin duda, reconoció, existe el riesgo de politizar el proyecto de ley, aun cuando es tema de salud pública universal. 

"No es tema local, es nacional y mundial, en otros países se aplica, a veces se cuestiona eso de que adquiere tintes partidistas, pero al final de cuentas es una necesidad de los pacientes y familiares que no quieren seguir viendo sufrir a su ser querido", señaló. agb/m
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Necesaria reforma fiscal integral en México: OCDE 

El secretario general de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE), José Ángel Gurría, calificó de "muy afortunado" el propósito del Gobierno federal de alcanzar una reforma fiscal integral en este año.

"Esta es una tarea largamente pendiente y la más importante en la política económica de México", expresó el también ex secretario de Hacienda y Crédito Público en el sexenio del ex presidente Ernesto Zedillo Ponce de León.

En la presentación del estudio de la OCDE sobre el Proceso Presupuestario en México, expuso que en diversas ocasiones se ha buscado una reforma integral en línea con las tendencias internacionales, pero hasta ahora no se ha logrado.

"Yo me acuerdo que yo propuse por ahí una reforma fiscal y, entonces, el PAN me la echó abajo. Y luego el PAN propuso la reforma fiscal y el PRI la echó abajo, y entonces ya no tiene uno a quién echarle la culpa. Entonces mejor no hay que echarle la culpa a nadie, lo que hay que hacer es moverse y hacerlo bien", anotó.

En el Salón "Adolfo López Mateos" de Los Pinos, ante el presidente Felipe Calderón, confió en que en esta ocasión, ante la frágil recuperación económica, todos los actores políticos estén convencidos de la importancia de dotar al Estado con los recursos suficientes para crecer y atender los rezagos sociales.

Recordó que antes "teníamos" el lujo de escoger entre exprimir más a Petróleos Mexicanos (Pemex) o adoptar un esquema fiscal moderno, competitivo, incluyente y más justo, y "siempre escogimos irnos por la vía fácil de seguir exprimiendo a Pemex".

Sin embargo, anotó que "esa alternativa no existe más, se nos acabó el tiempo", y ofreció al presidente Calderón apoyarlo "en estas urgentes tareas". Duración: 0, reoc/m.
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Inmovilizarán cuentas a favor del cobro fiscal

Notimex: Como una medida precautoria para garantizar el cobro de créditos fiscales, las autoridades fiscales tienen facultad desde este año para inmovilizar depósitos bancarios y cuentas de inversión y valores que tuviera el contribuyente. 

Así, las autoridades fiscales pueden solicitar directamente a las instituciones financieras y sociedades cooperativas de ahorro y préstamo la información de los depósitos, servicios, fideicomisos o cualquier tipo de operaciones del contribuyente. 

Como parte de las reformas a diversas disposiciones del Código Fiscal de la Federación (CFF) que estarán vigentes este año, las autoridades fiscales tienen ahora atribuciones para hacer efectivos los créditos fiscales. 

A septiembre de 2009, había un millón 576 mil 960 créditos fiscales, y el importe de la cartera sumaba 452 mil 816 millones de pesos, de acuerdo con datos del Servicio de Administración Tributaria (SAT). 

Conforme a las atribuciones, la autoridad podrá proceder en adelante al aseguramiento precautorio, para lo cual ordenará a las entidades financieras o sociedades cooperativas de ahorro y préstamo inmovilizar depósitos bancarios u otras cuentas de inversiones y valores que tuviera el contribuyente. 

En su caso, la autoridad fiscal notificará al contribuyente sobre la inmovilización cuando el crédito no esté firme, de acuerdo con las disposiciones del CFF. 

Así, como medida para hacer efectivos los créditos fiscales, con las modificaciones se amplían las atribuciones de la autoridad para que pueda obtener información relacionada con los contribuyentes no sólo a través de la Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV). 

También, señalan, podrá recurrir a la Comisión Nacional del Sistema de Ahorro para el Retiro (Consar), la Comisión Nacional de Seguros y Fianzas (CNSF) , o bien, directamente a las entidades financieras o sociedades cooperativas de ahorro y préstamo. Los cambios precisan además que únicamente procederá la inmovilización de las cuentas hasta por el importe del crédito fiscal determinado. 

En estos casos, la autoridad fiscal deberá informar a la CNBV, CNSF, Consar, entidad financiera o sociedad cooperativa de que se trate, a fin de que inmovilice la cuenta de inmediato y asegure los fondos. 

En caso de insuficiencia de recursos, la entidad financiera o sociedad cooperativa de que se trate deberá buscar otras cuentas del contribuyente a fin de inmovilizarlas y conservarlas hasta por el monto del crédito fiscal. 

Las reformas al código fijan plazo de dos días hábiles, contados a partir de la inmovilización, para que las entidades financieras o sociedades cooperativas de ahorro y préstamo informen a la autoridad fiscal sobre la transferencia de fondos efectuada una vez que los créditos fiscales hayan quedado firmes y se notifique la orden a la entidad o sociedad que corresponda. 

Según las reglas, para hacer efectivos los bienes embargados para el pago de créditos fiscales, una vez que los créditos queden firmes, la autoridad fiscal ordenará a la entidad financiera la transferencia de recursos hasta por el monto del crédito fiscal. Las entidades citadas deben informar al Servicio de Administración Tributaria (SAT), dentro de los tres días siguientes, el monto transferido. 

Si el interés fiscal está garantizado en alguna forma distinta al depósito en dinero, garantía financiera o fianza otorgada por Institución de crédito, la autoridad requerirá al contribuyente el pago del crédito fiscal en el plazo de cinco días. De no pagar, la autoridad podrá hacer efectiva la garantía o hacer el embargo de cuentas, en este caso solicitará la transferencia de los recursos. Realizada la transferencia, la autoridad debe, en tres días, liberar la garantía. 

Si el interés fiscal no está garantizado, la autoridad podrá inmovilizar las cuentas y solicitar la trasferencia de recursos. Si el contribuyente considera que el importe transferido es superior al crédito fiscal, deberá demostrarlo para que el SAT devuelva la diferencia. Si las pruebas son insuficientes, el organismo recaudador lo notificará y hará saber que cuenta con el recurso de revocación. 

Las infracciones y multas previstas en caso de que las instituciones financieras no realicen la inmovilización de depósitos como consecuencia de un embargo, o por no informar a la autoridad fiscal sobre la inmovilización en el plazo señalado, van de 225 mil a 250 mil pesos.  agb/m 
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Sí habrá clases mañana viernes: SEP

La Secretaría de Educación Pública (SEP) informó que este viernes 8 de enero no habrá suspensión de clases en el Distrito Federal, por lo que reiteró su recomendación a padres de familia de enviar abrigados a sus hijos a los planteles y seguir las medidas preventivas en esta temporada. En un comunicado, la dependencia señaló que esta decisión se tomó con base en información del Servicio Meteorológico Nacional y de conformidad con las sugerencias efectuadas al respecto por las autoridades de Protección Civil y del Sector Salud. Duración: 0, reoc/m. 
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Tatuar autopartes evitaría robo de vehículos

Notimex: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) propuso que ante el incremento en el robo de vehículos y autopartes se establezca un programa gratuito de tatuaje de las mismas, a fin de evitar que se comercialicen en el mercado negro.

En entrevista, el vocero de ese Instituto Político, Jesús Sesma, comentó que según datos la Asociación Mexicana de Instituciones de Seguros, el robo de vehículos creció 14.8 por ciento a nivel nacional, sobre todo en Nuevo León, Estado de México, Jalisco y el Distrito Federal. El representante ecologista detalló que Morelos tuvo un incremento de 69.8 por ciento respecto a 2008, Sinaloa 59.8 por ciento y Chihuahua 57.4 por ciento.

Por ello, consideró, es necesario evitar que las bandas especializadas en robo de vehículos puedan vender autopartes como parabrisas, medallones, espejos, calaveras, cristales, faros, entre otros, por lo que el tatuaje es un método efectivo de disuasión. Lamentó que este negocio ilícito continúe, toda vez que muchos de los robos de vehículos son violentos, además de que se perjudica la industria de autopartes, dado que las personas siguen comprando partes robadas o de dudoso origen en vez de preferir las originales.

Jesús Sesma opinó que el tatuaje de las autopartes permitirá identificar las piezas robadas y si éste se retira quedará una marca de quemadura, con lo que la autoridad y el consumidor sabrán que se trata de una pieza robada. agb/m
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Diputados estaban enterados de los incrementos: Becerra

Redacción: El Presidente e la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados, Mario Becerra, reconoció que diputados sabía de antemano que se iban a incrementar los precios de la gasolina y la luz para el 2010.

Señaló que dentro de los criterios de Política Económica enviados en Septiembre por el Ejecutivo federal, estaban claramente establecidos los incrementos en diversos servicios y bienes que presta el Estado y por ello era del conocimiento de todos los legisladores.

En entrevista exclusiva con Pablo Hiriart, para Imagen 90.5, comentó que la sorpresa que manifiestan los diputados, se debe principalmente a la inquietud de que parte de estos incrementos se dio en diciembre, cuando  el acuerdo del Presidente de la República era no incrementar gasolinas durante el 2009.

Sin embargo, consideró que estas acciones seguramente obedecieron a diversas razones técnicas, las cuales podrán ser explicadas el día de hoy con la comparecencia del Secretario de Hacienda, Ernesto Cordero. agb/m
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Elimina la Cámara de Diputados la impresión de 700 síntesis informativas

Flor de Luz Osorio, conductora: La Cámara de Diputados acordó suprimir, desde este jueves, la impresión de más de 700 síntesis informativas, las cuales se repartían a diario entre los 500 diputados federales, asesores, funcionarios, administrativos y, también, reporteros. Duración: 20”/lgg/m
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Plantean que Congreso fije salarios mínimos

Notimex: Senadores del PRI propusieron que los salarios mínimos sean fijados anualmente por la Cámara de Diputados a propuesta del Ejecutivo federal y a más tardar el 8 de septiembre. 

Demandaron además la desaparición de la Comisión Nacional de los Salarios Mínimos (Conasami), encargada de fijar dichas percepciones, toda vez que "no justifica su existencia pues los mini salarios han perdido su poder adquisitivo" . 

En entrevista el legislador del PRI, Carlos Aceves, dijo que también se faculta al Presidente de la República para que, de ser necesario, proponga un aumento salarial de emergencia que sería puesto a consideración de la Cámara de Diputados o de la Comisión Permanente. 

El Presidente de la Comisión de Trabajo y Previsión Social señaló que 'por ser una cuestión fundamental para los mexicanos, la Cámara de Diputados debe participar en la aprobación de los salarios mínimos'. 

Aceves sostuvo que la Conasami, encargada de fijar dichas percepciones, "no justifica su existencia pues los mini salarios han perdido su poder adquisitivo". 

Recordó que de acuerdo al artículo 123 constitucional, el salario mínimo 'deberá ser suficiente para satisfacer las necesidades normales de la vida del obrero, su educación y sus placeres honestos', lo cual no se cumple. 

El propósito de la Conasami, abundó, se ha desvirtuado pues no cumple con salvaguardar el poder adquisitivo de los salarios como establece la Constitución sino que, por el contrario, se ha convertido en un instrumento de contención de éstos ". 

Por ello, se debe cancelar " el funcionamiento de la Consami debido a su obvia inoperancia y al alejamiento de los objetivos que alguna vez le dieron sustento", exigió el Senador capitalino. 

Las reformas al artículo 123 de la Constitución Política, firmadas también por los senadores Carlos Jiménez Macías y Fidel Pacheco, son revisadas por las comisiones de Puntos Constitucionales y de Estudios Legislativos del Senado. agb/m
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Ultimátum de Navarrete a Calderón para congelar combustibles

Érika Hernández, reportera: El presidente de la Mesa Directiva del Senado, Carlos Navarrete, llamó al presidente Felipe Calderón a congelar el precio de los combustibles; en caso contrario, el PRD en el Congreso presentará una iniciativa para quitar al Ejecutivo federal la facultad para ajustar las tarifas de la gasolina y diesel.

El también coordinador de los senadores del PRD afirmó que el PRI no puede condicionar la reforma política a situaciones coyunturales, por lo que la Cámara alta arrancará el debate en esta materia la primera semana de febrero.

Navarrete consideró que en el tricolor no pueden decirse sorprendidos con el incremento al precio de la gasolina, pues fueron ellos los que, junto con el PAN y el PVEM, dieron la facultad al Ejecutivo federal para subir el valor de los combustibles.

Sin embargo, indicó, es una medida que puede revertirse, por lo que exhortó al presidente Calderón a congelar el precio de la gasolina.

De no ser así, advirtió, la bancada del PRD en el Congreso pedirá quitarle la facultad a través de una iniciativa a la cual, confió, se sumarían el PRI y el resto de los partidos.

"El secretario de Hacienda tiene razón, la mayoría en el Congreso le dio facultades al Ejecutivo para ajustar el precio de los combustibles; esta atrocidad que estamos viviendo se sabía que iba a pasar, el PRI la respaldó con el PVEM e hicieron una mayoría parlamentaria, el PRD advirtió sobre esto.

"Hago un llamado al Gobierno para que haya una revisión del impacto del precio de los combustibles, y que si en el 2009 el Gobierno resistió en sus finanzas publicas el congelamiento de la gasolina, no veo por qué en el 2010 no pueda hacerlo", dijo.

Navarrete manifestó que la situación económica camina en una vía distinta a la de la reforma política, por lo que en la primera semana de febrero el Senado arrancará la discusión tanto de la propuesta presentada por el Ejecutivo como de otras iniciativas que presentarán legisladores y las que ya existen en los archivos de la Cámara alta.

"Está en firme el acuerdo de la Junta de Coordinación Política de arrancar el debate en febrero, consideramos que el Senado debe cumplir independientemente de las situaciones coyunturales del país", añadió.

El perredista aseguró que la reforma política es necesaria porque el País no puede resistir con más parches rumbo a la elección presidencial de 2012. Duración: 0, reoc/m.
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Tras ultimátum a Calderón llama PRD a extraordinario por gasolina

Érika Hernández, reportera: El PRD en el Congreso presentará ante la Comisión Permanente una propuesta para convocar de inmediato a un periodo extraordinario de sesiones, que tenga como único punto aprobar un Decreto para revertir el precio de los combustibles e implementar un plan de protección a la economía familiar.

Luego de que el presidente del Senado, Carlos Navarrete, diera un ultimátum al presidente Felipe Calderón para congelar los aumentos en gasolina y diesel, de lo contrario, dijo pediría al PRI, al PVEM, PT y Convergencia formar una mayoría para revertir las facultades del Ejecutivo sobre los precios de los combustibles, la bancada dio a conocer la petición que someterá al pleno de la Permanente.

"La Comisión Permanente convoca al Congreso de la Unión a celebrar un Periodo Extraordinario de Sesiones a efecto de discutir y en su caso aprobar un Decreto para la protección de la economía popular, que tenga por objeto la reversión y el congelamiento temporal de los precios de los combustibles derivados de hidrocarburos", indica el punto de acuerdo que se presentará el próximo miércoles.
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Comienza lucha legislativa por aborto en Hidalgo

Pachuca, Hidalgo. Dinorath Mota López / Corresponsal: Ante el temor de que diputados de la LX legislatura en el Estado de Hidalgo se sumen a los 16 estados que han reformado la constitución en contra del aborto, un grupo de mujeres hidalguenses entregó, al Congreso local un oficio donde se pide respetar los derechos de la mujer y las causales que en esta entidad, permiten la interrupción  del embarazo.

El documento firmado por organizaciones feministas e investigadoras, pide que en Hidalgo no se de registre ningún retroceso en materia de derechos de las mujeres. Encabezadas por Elsa Ángeles, catedrática de la Universidad Autónoma del Estado, amenazaron que de haber alguna posición en contra del aborto, el cobro se hará en las urnas.

Ante el año electoral que se vive en varios estados del país entre ellos Hidalgo, donde se renovará el Poder legislativo y ejecutivo, señalaron que se harán públicos los nombres y partidos políticos que han tomado una postura en contra de la mujer a decidir sobre la concepción. El castigo advirtieron, será a través del voto.

En esta entidad, se cuenta con cuatro causales para permitir el aborto; malformaciones, peligro de muerte en la madre, violación y accidente. En el tema del aborto dijo existen una serie de trampas que llevan a la mujer a ser penalizadas por practicar la interrupción del embarazo, aseguró que en el Centro de Readaptación Social de la capital, se cuenta con tres casos de mujeres que fueron ingresadas bajo el delito de infanticidio.

Consideró que los huecos legales llevan a que se registre este tipo de casos. En la sentencia que cumplen estas tres mujeres, dos por  infanticidio y una por  homicidio calificado, se dio sobre el feto. En Tepeji del Río, la organización denominada Ddeser mantiene un caso de una mujer que fue criminalizada por un aborto.

Ante ello dijo, que a nivel nacional se ha firmado el Pacto Nacional por la Vida la Libertad y los Derechos de las Mujeres, que busca preservar las  acciones a favor de la mujer. Así también dio a conocer en el caso concreto de Hidalgo, la Diputada panista Alejandra Villalpando, aseguró contar con una propuesta realizada por abogados e instituciones de educación privada para reformar la constitución, lo que consideró un asunto grave para la mujer de esta entidad.

Ante ello comentó que de manera conjunta, varios grupos feministas llevarán a cabo el primer jueves de cada mes una manifestación en contra de quien se oponga a las políticas de género y en especial las que criminalizan a la mujer por el aborto. agb/m
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César Duarte será candidato a Gubernatura de Chihuahua

Héctor Diego Medina, conductor: El ex presidente de la Cámara de Diputados, César Horacio Duarte, será el candidato al gobierno del estado de Chihuahua por parte del PRI.

Así lo acordaron los priístas tras una reunión con los aspirantes en la sede de ese partido en la Ciudad de México, a la que asistieron entre otros el presidente municipal de Ciudad Juárez, José Reyes Ferriz.

Los otros aspirantes que buscaban esa posición son: el ex diputado federal con licencia Héctor Agustín Murgía Lardizával y el ex secretario de Fomento Social, Oscar Villalobos Chávez.

Sin embargo, fuentes priístas informaron que esta decisión se oficializará hasta el sábado próximo cuando inicie formalmente el proceso de registro de los candidatos. Duración: 51”m, reoc/m.
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PT y Convergencia rechazan aliarse con Korrodi

Ciudad Victoria, Tamaulipas Roberto Aguilar Grimaldo, reportero: Los dirigentes estatales de Convergencia y el Partido del Trabajo, Emiliano Fernández y Alejandro Ceniceros, respectivamente, rechazaron la posibilidad de una alianza con el PRD con Lino Korrodi como candidato a gobernador.

Luego de una reunión entre Korrodi y la dirigencia del PRD, el ex operador financiero del ex Presidente Vicente Fox aceptó la invitación para buscar la candidatura, pero propuso una coalición con el PT y Convergencia. 

Ceniceros señaló que su incursión dentro de la derecha es una situación que impediría su afiliación o postulación hacia las siglas del PT, además de que nunca transparentó las actividades económicas durante la campaña del panista Vicente Fox. 

"Lino Korrodi no es un cuadro viable que le inyecte prestigio al PT para lanzarlo como su candidato", expresó. 

Emiliano Fernández calificó como incongruente que el PRD le de cabida a Lino Korrodi quien siempre ha sido un crítico de la izquierda, "hay que recordar quien llevó a la presidencia a Vicente Fox", dijo el dirigente estatal de Convergencia. agb/m
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Al PRD no le interesa mantener conflicto con iglesias: Ortega

Isabel González, reportera: El líder nacional del PRD, reiteró que a su Partido no le interesa mantener conflicto alguno con ninguna de las creencias religiosas que están en contra de los matrimonios entre homosexuales y su derecho a adoptar.

Al señalar que el PRD se ha mantenido sereno y respetuoso ante los ataques de jerarcas católicos contra su partido, Ortega Martínez llamó nuevamente a los jerarcas católicos a no caer en una confrontación inútil.

Es la voz de Jesús Ortega Martínez, líder nacional PRD, "nosotros queremos decirles a los señores del episcopado que el PRD no está interesado en una guerra en contra d ninguna iglesia pero que sí vamos a ser absolutamente consecuentes en defender la laicidad del Estado mexicano y que sí vamos a ser enérgicos en defender la Constitución General de la República y las leyes que de ella emanan"... "las religiosas, de verdad que desde la visión del PRD son absolutamente respetables pero la jerarquía eclesiástica no puede oponerse a las leyes"

Finalmente, dijo que los abogados católicos que interpusieron una denuncia en la PGR contra los diputados capitalinos por autorizar los matrimonios entre homosexuales están en su derecho de hacerlo, aunque los argumentos que presentaron, a su juicio son, débiles. agb/m
	TEMA: Información General.

FECHA: 07/01/10
HORA: 14:29
0
	NOTICIERO: Excélsior.com.

EMISIÓN:  Nocturna
ESTACION: Internet

GRUPO: Excélsior.


Segob no descarta sanciones contra la Iglesia católica

Carlos Quiroz, reportero: La Secretaría de Gobernación (Segob), no descartó imponer sanciones a la Iglesia Católica, tras las manifestaciones de desacuerdo por la aprobación de matrimonios homosexuales en el Distrito Federal y que terminaron en un enfrentamiento verbal con el PRD, que a su vez solicitó la intervención de la dependencia.

Fernando Gómez Mont, titular de la Segob, aseguró que se esta analizando el caso, concretamente en lo que tiene que ver con el llamado del Cardenal Norberto Rivera Carrera, a no votar por el PRD.

“Lo que debe preservarse es; uno, que no oriente a un electorado, para hacerle confundir decisiones políticas, con decisiones morales; y dos, que no haya una actitud contraria a la vigencia de las instituciones de la República y las instituciones que de ella emanen, una oposición a su ejecución, que es distinto a la crítica”, señaló.

En ese sentido el responsable de la política interna, aseguró que la dependencia a su cargo es responsable de garantizar que los debates emanados de temas controvertidos se den en un marco de respeto entre los protagonistas.

“La estamos analizando, yo le digo, como entiendo la Constitución y la Ley, en principio las restricciones a las iglesias no deben limitar la capacidad de expresión para opinarse en cuestiones morales que compete a sus feligreses, lo que no se les permite es un acto de rebelión o rebeldía frente a la vigencia de las leyes”, subrayó.

El funcionario detalló que se analiza la queja interpuesta por el PRD para exigir que los jerarcas católicos detengan la campaña de hostigamiento contra los legisladores de su Partido en la Asamblea Legislativa del DF tras la aprobación de los matrimonios gay.

Sin embargo también adelanto que el fallo estará en función de la revisión de los hechos concretos.

“Yo creo que las iglesias como instituciones sociales importantes tienen su voz pero no pueden suprimir la pluralidad que existe en México frente a otras instituciones, frente a otros organismos, hay otras instituciones muy relevantes y todas deben ser escuchadas y nuestro deber es que todas puedan escucharse con seguridad, con libertad, en un concierto democrático de discusión y diálogo, no de exclusión”, dijo Gómez Mont. agb/m
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Privilegiará gasto combate a pobreza e inseguridad: SHCP

Las principales líneas de acción en materia de gasto público para este año son combatir la pobreza, mayor crecimiento económico y fortalecer la seguridad pública, informa la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP).

En el "Presupuesto ciudadano" difundido hoy, la dependencia destaca que el gasto para 2010 es balanceado, responsable y afín al requerimiento de hacer más con menos, con un fuerte énfasis en el de tipo social.

El documento, que busca hacer más claro y transparente el uso de los recursos públicos, señala que en la primera línea de acción para 2010 se propone un presupuesto dirigido a combatir la pobreza, para asegurarle a la población un mayor acceso a la alimentación, a los servicios de salud, a la educación y a la vivienda.

En otra se plantea que el gasto impulse el crecimiento y genere más empleo, con programas que apoyen a las empresas y a los trabajadores, y más inversión en infraestructura y en obras públicas.

Además, como tercera línea de acción, se mantiene como prioridad fortalecer la seguridad pública en todo el país, así como los esfuerzos en la lucha frontal contra la delincuencia y el crimen organizado.

Para alcanzar los objetivos del gasto, la Secretaría de Hacienda dio a conocer los principales programas y acciones que se llevarán a cabo para alcanzar la meta de hacer más con menos.

En combate a la pobreza y desarrollo de las capacidades básicas, a través de Oportunidades y el Programa de Apoyo Alimentario, se buscará brindar apoyo a seis millones 500 mil familias de escasos recursos, unos 32 millones 500 mil mexicanos, lo que significa un aumento de la población beneficiada de 15.5 por ciento.

Al cierre de 2009, el Seguro Popular tendrá un registro estimado de 10.4 millones de familias (30.2 millones de personas).

Para 2010, gracias a la reforma a la Ley General de Salud, se podrá atender a cerca de 18 millones de personas más, para alcanzar un total de 48 millones y así cumplir con el objetivo de lograr la cobertura universal. El monto asignado asciende a 50 mil 789 millones de pesos.

La inversión en infraestructura educativa será este año de seis mil 230 millones de pesos, que se destinará en especial a la construcción y rehabilitación de espacios en zonas rurales y urbano-marginadas, en los centros escolares de educación básica.

Asimismo, a proyectos de infraestructura social educativa, científica y tecnológica, mediante fondos concursables en los niveles de educación media superior y superior para ampliar la oferta.

En 2010 se asignaron cinco mil 870 millones de pesos a la Comisión Nacional de Vivienda (Conavi), 6.7 por ciento más que en 2009, con el propósito de otorgar apoyos a través del Programa de Esquemas de Financiamiento y Subsidio Federal para Vivienda.

Para la reactivación económica y la generación de empleos, se fortalecerá el Fondo de Apoyo para la Micro, Pequeña y Mediana Empresa (Fondo Pyme), al cual se asignaron cinco mil 890 millones de pesos este año.

Para el Programa de Empleo Temporal se asignó un presupuesto de dos mil 918 millones de pesos, 58.2 por ciento más que el año pasado, y con estos recursos se generarán 33 millones de días laborales durante el año, es decir, 12.5 millones más que la meta de 2009.

La Secretaría de Hacienda expone que los proyectos de inversión programados en 2010 se concentrarán en la modernización de la infraestructura de comunicaciones y transportes, energética e hidráulica del país.

Los recursos asignados al programa carretero ascienden a 51 mil 444 millones de pesos, 1.2 por ciento más que en 2009. En el caso de infraestructura hidráulica, para este año se tienen considerados recursos por mil 840 millones para la construcción del Túnel Emisor Oriente.

El Sistema Cutzamala, que la federación opera y mantiene a través de la Comisión Nacional del Agua, contará con un presupuesto mayor en 6.0 por ciento en términos reales al que se le asignó a este sistema en 2009, es decir, dos mil 205 millones de pesos.

En el sector turismo destaca el Programa de Promoción y Desarrollo de Programas y Proyectos de las Entidades Federativas, a través del cual se asignan mil 753 millones de pesos para la realización de proyectos de infraestructura.

Por su parte, el Fondo Nacional de Fomento al Turismo prevé realizar obras públicas por un total de dos mil 626 millones de pesos, de los cuales mil 59.1 millones son recursos fiscales.

En tanto, para seguridad y lucha frontal contra el crimen, en el presupuesto para 2010 de la Procuraduría General de la República (PGR), en el programa Combate a la Delincuencia Organizada, se tendrá una asignación de mil 526 millones de pesos, dentro de los cuales se consideran las acciones para el combate al narcotráfico.

Asimismo, se asignaron 280 millones de pesos al Centro Nacional de Evaluación y Control de Confianza, que dentro de la Secretaría de Seguridad Pública es el área responsable del reclutamiento, selección, evaluación y permanencia del personal policiaco en los tres órdenes de gobierno.

Explica que Plataforma México permite la interconexión de voz, datos e imagen con las estaciones de la Policía Federal, y es responsable del Sistema Único de Información Criminal que apoya a los cuerpos policiales con registros  de criminales, para potenciar las especialidades de investigación y el despliegue de las corporaciones.

En 2009 se lograron avances en la construcción y articulación de la red nacional de telecomunicaciones de Plataforma México, por lo que en 2010 aumenta el presupuesto en 17.1 por ciento, lo que implicará destinar 596 millones de pesos para ese propósito.

Además, el Sistema Federal Penitenciario será reforzado con una asignación de dos mil 339 millones de pesos para fortalecer su misión de proteger a la sociedad contra la delincuencia, y se invertirán mil 544 millones para construir y rehabilitar 25 estaciones de policía. Duración: 0, reoc/m. 
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PAN niega que se busque debilitar al IFAI

Horacio Jiménez, reportero: El líder nacional del Partido Acción Nacional (PAN), César Nava, aseguró que su Instituto político en el Gobierno no busca "debilitar o disminuir" las facultades del Instituto Federal de Acceso a la Información Pública (IFAI). 

En conferencia de prensa, Nava Vázquez comentó que hasta el momento en su partido, "no hemos recibido ninguna propuesta para debilitar o disminuir las facultades del IFAI". 

En todo caso, destacó: "apoyaremos cualquier iniciativa que tienda a fortalecer la actuación del Instituto". 

Aunado a esto, el blanquiazul, pugnará también por el régimen en transparencia a que están sujetos tanto los funcionarios gubernamentales, como los partidos políticos. 

El también Diputado federal, dijo que su partido no ha olvidado impulsar una reforma para que el Congreso en general tenga su propia unidad de transparencia. 

"Sigue siendo una propuesta y un compromiso del PAN, seguiremos pugnando por ello y está la iniciativa presentada y seguiremos impulsando para su aprobación". 

EL UNIVERSAL publicó que hace unos meses el PAN tenía una prioridad al instalar la 61 Legislatura del Congreso de la Unión y era impulsar una ley para que el Poder Legislativo se convirtiera en un sujeto obligado y tuviera una rendición de cuentas total; sin embargo, hoy es letra muerta. 

En aquellos días, Martínez Cázares dijo que su partido propondría inmediatamente después de que se instalara la nueva Legislatura que el Congreso contara con un “IFAI” para tener una mayor rendición de cuentas como lo tiene el Ejecutivo federal y aclaró que no era demagogia hacer un planteamiento de esta magnitud. agb/m 
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No podemos darnos el lujo de tirar dinero: Cordero

Jorge Ramos Pérez, reportero: Ernesto Cordero Arroyo, Secretario de Hacienda y Crédito Público (SHCP), afirmó que el Gobierno federal no es rico, como tampoco el pueblo de México. 

El responsable de la SHCP habló durante la presentación del estudio de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE), en la Residencia oficial de Los Pinos. 

"Con el propósito de explicar el gasto público a la población, el día de hoy también difundiremos el Presupuesto Ciudadano, primer documento que forma parte de una serie de esfuerzos que emprenderá la Secretaría de Hacienda para transparentar aún más el gasto del Gobierno Federal a toda la sociedad", dijo Cordero. 

"En un país como México, donde ni su Gobierno ni su sociedad son ricos, no podemos darnos el lujo de tirar el dinero", agregó. 

Por ello "renovamos nuestro compromiso con el gasto público austero, que elimina las duplicidades y dispendios. Debemos hacer más con menos". 

Cordero afirmó que "este Gobierno está convencido de que los ciudadanos necesitan saber cómo, en qué y para qué se gastan sus impuestos". 

El Secretario de Hacienda aseveró que "la transparencia y la productividad del gasto público es algo que nos concierne a todos y con lo cual estamos firmemente comprometidos". 

Ernesto Cordero informó que en diciembre de 2006, el Gobierno federal envió al Congreso un Presupuesto de Egresos para el año 2007, con ahorros de más de 25 mil millones de pesos y que estas acciones se han profundizado en los siguientes años. 

"De 2007 a la fecha, el Gobierno federal ha generado ahorros en servicios personales y en gasto administrativo y de operación, por más de 168 mil millones de pesos", añadió. 

Recordó que desde la Reforma Hacendaria de 2007 se incluyeron nuevas obligaciones y criterios en materia de evaluación y fiscalización del gasto público, así como en la armonización de la contabilidad gubernamental en los tres órdenes de Gobierno. 

Y a partir de 2008 "se incorporaron elementos para orientar el gasto según sus resultados concretos; es decir, se adoptó el enfoque de presupuesto basado en resultados como un nuevo modelo de presupuestación y se implantó el Sistema de Evaluación del Desempeño, con el objeto de mejorar la calidad del gasto público. Desde entonces, los avances han sido significativos, como lo reconoce la OCDE en su reporte". 

Reiteró que se ha evaluado sistemáticamente el desempeño de los programas presupuestarios. 

"Para 2010, el Programa Anual de Evaluación contempla la realización de 141 evaluaciones por expertos independientes a 165 programas presupuestarios", precisó Cordero. 

Para el Secretario "cada vez más el monitoreo y la evaluación del gasto arrojan información que deberá y está siendo tomada en cuenta para corregir programas que presenten áreas de mejora y para asignar los recursos a aquellos programas que mayor beneficio tiene a la población". agb/m
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Alerta PAN-ALDF sobre secuestros exprés en Metro
La bancada del Partido Acción Nacional (PAN) en la ALDF alertó a los usuarios del Sistema de Transporte Colectivo Metro a extremar precauciones ante la proliferación de bandas dedicadas a perpetrar secuestros exprés en las terminales.

Los asambleístas del PAN, Carlos Alberto Flores Gutiérrez y Federico Manzo Sarquis, coincidieron por separado que el desconocimiento de las cifras reales sobre ilícitos en las instalaciones del Metro impide instrumentar acciones efectivas para capturar a los delincuentes.

De acuerdo con los legisladores del PAN las bandas de delincuentes han convertido al Metro en un nicho de secuestros exprés y extorsión.

Por ello, solicitaron a Francisco Bojórquez y Manuel Mondragón, director del Sistema de Transporte Colectivo Metro y Secretario de Seguridad Pública capitalino respectivamente, llevar a cabo un Programa de Prevención del delito en conjunto.

Además, depurar el perfil del personal de seguridad adscrito al Metro.

Flores Gutiérrez cuestionó la viabilidad de los aparatos tecnológicos de seguridad y la falta de capacitación de los elementos policíacos asignados al servicio del Metro en la capital del país.

Ya que hasta ahora, dijo, no han podido evitar la ola de secuestros exprés desatada en los últimos meses.

"Los policías que se encuentran actualmente adscritos, están solamente fijos en los pasillos vigilando sin realizar rondines dentro de los trenes y alejados de las cámaras de vigilancia.

"De nada sirvió haber destinado 1 millón 135 mil pesos al Programa de Seguridad Institucional en el Sistema de Transporte Colectivo y aumentado el costo del boleto, si este transporte no ofrece las condiciones de seguridad para quienes lo utilizan", cuestionó.

Flores Gutiérrez presidente de la Comisión de Seguridad Pública de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) consideró que negar el problema impide resolverlo y aumenta el margen de maniobra de los delincuentes.

En este sentido, el asambleísta del PAN, Manzo Sarquis, exhortó al Director del Metro Bojórquez aceptar la realidad que viven miles de usuarios todos los días en ese medio de transporte.

"No se puede tapar el sol con un dedo y evadir la realidad de inseguridad que prevalece e impide aplicar un mayor número de acciones a fin de elevar la calidad de servicio y la seguridad de quienes lo utilizan", puntualizó.

Manzo Sarquis también integrante de la Comisión de Transporte y Vialidad de la ALDF señaló que tres mil cámaras de video, los detectores de metal y 3 mil 900 elementos de seguridad a lo largo de 157 estaciones resultan de poca utilidad sin un programa integral.

Sin una verdadera política pública de prevención y persecución, dijo, cualquier tecnología es insuficiente para abatir los índices delictivos.

Los asambleístas del PAN exhortaron a los usuarios del Metro a extremar precauciones, poner atención en personas sospechosas y de su alrededor y reportar cualquier actitud fuera de lo normal.

De acuerdo con los legisladores del blanquiazul las estaciones donde operan las bandas delictivas son Insurgentes, Chapultepec, Pino Suárez, Chabacano, Revolución, Guerrero, Hidalgo, Copilco, Universidad y Miguel Angel de Quevedo.

Duración: 0, reoc/m. 
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Difieren perredistas por presencia de Cárdenas en reunión de CNC

Notimex: El Presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, justificó la presencia de Cuauhtémoc Cárdenas en la reunión anual de la Confederación Nacional Campesina (CNC), al señalar que tiene todo el derecho de asistir a donde considere conveniente.

El dirigente del Partido de la Revolución Democrática (PRD) subrayó que no censuran las acciones o decisiones del político, pues es un acto de reconocimiento a la liga de comunidades agrarias.

"El ser militante de un partido no le impide dialogar y asistir a actos conmemorativos, y más al tomar en cuenta que el general Lázaro Cárdenas fue factor definitorio en la creación de la reforma agraria y de la liga de comunidades agrarias, organización precedente de la CNC', enfatizó.

Ortega Martínez abundó que "no tiene nada de extraño que el hijo del general participe en una reunión conmemorativa de una organización de la que su padre fue activo participante en su formación".

A su vez, el dirigente del PRD capitalino, Manuel Oropeza, en entrevista consideró que es un "mal mensaje" para la militancia perredista, ya que asistió a esa reunión de la cúpula priista.

"No se en que le ayuda a Cárdenas o a la CNC, finalmente es un asunto político, un acercamiento con el PRI; no encuentro sentido alguno, él (Cuauhtémoc Cárdenas) sabe porqué lo decidió, pero no es un buen mensaje hacia el PRD y su militancia", comentó Oropeza.
Destacó que no se trata de un asunto personal, "son asuntos políticos, aquí no entran cosas a título personal porque es un acto público, al que asistió la presidenta nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes y ese partido no tiene nada que ver con el PRD'.
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FCH sabe lo que tiene que hacer Vs corrupción y lavado de dinero

Abraham Zabludovsky, conductor: Lo que pasó hoy en Los Pinos con el señor Cordero que hizo su debut como secretario de Hacienda, con un discurso que hemos oído mil veces o si no: 10 mil veces; nuevo funcionario mismo discurso, mismo rollo.

La verdad es que el señor Presidente sabe lo que tiene que hacer, no hay que darle muchas vueltas, sólo falta que tenga ganas y tenga los pantalones para darle cuerpo a las ganas.

Hay que combatir a la corrupción y abrir el país a la competencia. Es muy fácil: corrupción y competencia, todo lo demás sale sobrando.

Vimos el discurso de ayer del Presidente ¡qué mal escrito! Muy mal discurso y de esos llamados a escribir ‘páginas de gloria’, de la Historia nacional estamos verdaderamente hasta el gorro.

¡Ya de palabras! ¿no? Es muy fácil lo que se tiene que hacer: combatir la corrupción de a deveras, como por ejemplo empezar a castigar a los que lavan el dinero del narcotráfico. La Policía Federal siempre se queda en la banqueta nunca entra a los corporativos, ahora que agarraron al ‘Barbas’ llevaron a la cárcel al del trío pero nunca al dueño de la casa.

¿Quiénes son los dueños de Altitude? Este desarrollo inmobiliario, el más lujoso de Cuernavaca, donde vivía Beltrán Leyva a la vista de todos, con sus guaruras y sus granadas y sus ametralladoras. Este es un desarrollo de la compañía Sare, es muy grande, cotiza en la Bolsa, vale cientos de millones de dólares. No vayamos a poner nerviosos a los inversionistas.

Pero ¿quién escrituró ese departamento? ¿quién lo rentó? ¿y al que lo rentó quién se lo escrituró? Entonces siempre nos quedamos en la banqueta en el tema del narcotráfico. Nunca entramos a los corporativos y a los notarios que lavan el dinero del narcotráfico y lo blanquean.

Mil y otras formas de corrupción y la competencia es muy fácil. Eso de llamarnos a escribir páginas de gloria de nuestra Historia, eso ya es como de jilguero del PRI de los años 60’s, ni Muñoz Ledo se lo aventaba de esa manera cuando trabajaba de jilguero del Presidente, candidato entonces don Adolfo López Mateos.

¡Ya de esos rollos! Duración: 2’ 26”, reoc/m. 
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Calderón en la OCDE, llama a impulsar la transparencia y evitar derroches

July García, Joaquín Fuentes, Josué Becerra, Azucena Uresti, Marissa Iglesias y Carlos Zúñiga, conductores: El presidente Felipe Calderón invitó a los gobernadores a evitar derroches y aplicar nuevas medidas para la rendición de cuentas:

“Este es el momento de la transparencia y por eso yo quiero hacer un llamado a todos, además de asumir el compromiso del Gobierno federal, con la transparencia”.

“Hago un llamado respetuoso, también a los gobiernos estatales a que asumamos sin cortapisas los estándares de transparencia y rendición de cuentas que en este caso está promoviendo la OCDE”.

“Basta de opacidad y de derroche en el gasto de amplísimos recursos que se destinan a materias que, en ocasiones, no son las sustanciales”. Duración: 42”, reoc/m.
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