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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· César Nava llamó al PRI a asumir su responsabilidad en alza de las gasolinas

· Comparecieron ante Comisión Permanente titulares de la SHCP y de PEMEX

· PVEM exigió retomar reforma sobre pena de muerte para secuestradores

· Ejecutan a periodista en Coahuila

· El virus de la gripe A puede atacar dos veces a una misma persona
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César Nava llamó al PRI a asumir su responsabilidad en alza de las gasolinas
Martín Espinosa, conductor: El dirigente nacional del PAN, César Nava, llamó al Partido Revolucionario Institucional a asumir su responsabilidad en el alza a los precios de las gasolinas y dejarse de declaraciones electoreras y huidizas que sólo buscan encarecer el ambiente político y sacar raja electoral de cara a los comicios de este año.
El también diputado federal, Nava, aclaró que Acción Nacional no admitirá ni callará ante actitudes escurridizas que solo pretenden adjudicar al Gobierno Federal toda la responsabilidad, y por el contrario está abierto al diálogo, pero no a aceptar chantajes ni condicionamientos. Duración 48”, nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en: En los Tiempos de la Radio a las 05:37; Fórmula Detrás de la Noticia a las 05:40; Hoy por Hoy a las 07:05; Antena Radio 08:03; Radio 13 a las 06:26; Once Noticias 06:10; Eduardo Ruiz Healy a las 08:04; Hechos AM a las 08:04; Matutino Express a las 07:53; Imagen a las 07:43; Cadena Tres a las 07:17
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Comparecieron ante Comisión Permanente titulares de la SHCP y de PEMEX
Omar Aguilar, reportero: Los legisladores de oposición, anoche, cuestionaron severamente al secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, y al Director General de PEMEX, Juan José Suárez Coppel, en una ríspida comparecencia por el incremento de los precios de los combustibles y gas LP; sin embargo, en todo momento la respuesta fue la misma: fue una decisión responsable y de no haberse concretado, el costo del subsidio durante el 2010 de estos combustibles hubiera sido alrededor de 60 mil millones de pesos para el erario. A pesar de innumerables y diversas preguntas el secretario de Hacienda no se salió de sus lineamientos y una y otra vez reiteró que fue una decisión no popular pero sí responsable y que se hizo por el bien de las finanzas públicas.

Ernesto Cordero, SHCP: “Estamos conscientes de que incrementar cualquier precio en los servicios o productos que ofrece el Gobierno no es una medida popular. Sin embargo, en ocasiones resulta imprescindible actuar con responsabilidad para velar por la estabilidad, crecimiento y la equidad”.

Omar Aguilar, reportero: En el Salón Verde de San Lázaro, visiblemente nerviosos, Cordero y Suárez Coppel no quitaron el dedo del renglón y claramente evitaron responder las preguntas de los legisladores.

El PRI, en voz de César Augusto Santiago, les dijo que el Gobierno Federal es mediático, ineficaz y de aficionados. Preguntó a dónde irán a parar los recursos, producto de los incrementos de los combustibles y cuánto asciende la disponibilidad de los subejercicios, decomisos, alzas y anticipos de impuestos que está dando PEMEX y señaló que seguramente es un guardadito para después salir con un “milagrito financiero” en tiempos electorales.

Dip. César Augusto Santiago: “A cuánto asciende las llamadas disponibilidades, qué es eso, qué van a hacer con los cuantiosos recursos que provienen de los subejercicios de los multimillonarios decomisos, de los ingresos provenientes de operaciones del mercado cambiario realizados por la banca de desarrollo, suponemos que sólo es para formar un una gran bolsa que no sabemos dónde está.

Omar Aguilar, reportero: Dijo que Ernesto Cordero en Sedesol lo único que hizo fue siete millones de mexicanos más en la pobreza. 

Por otra parte, el senador Jesús Garibay García del PRD, criticó al secretario de Hacienda porque dijo le importa más la macroeconomía y le preguntó en donde queda la realidad social.

Sen. Jesús Garibay García: “Cuando escuché que se importa el 40% de las gasolinas que consume el país, me pregunté también ¿Y la refinería apá? ¿Qué hay de las refinerías? A escasos días de que el ahora secretario de Hacienda fuera designado nos recetó el primer gasolinazo, va de nuevo.

Omar Aguilar, reportero: Por su parte el Partido Verde, mediante la participación de Pablo Escudero, propuso el congelamiento de los combustibles y ante todas estas inquietudes el titular de Hacienda no respondió.

El senador del PT, Ricardo Monreal, citó a Andrés Manuel López Obrador sobre los incrementos que sólo están afectando a la población y dijo que los funcionarios federales sólo están cuidando los intereses del Gobierno y no de la sociedad.

Sen. Ricardo Monreal: “Son en suma, unos vulgares ladrones, enfermos de codicia y de poder. Esto es, no otra cosa, lo que ha provocado el aumento generalizado de impuestos y el alza de los precios de las gasolinas, el diesel, el gas.

Omar Aguilar, reportero: Sin embargo, señaló que no es posible que el PRI, el PRD y el Partido Verde ahora estén chillando, así lo dijo textualmente, ya que ellos también son cómplices de los acuerdos con el Gobierno Federal.

Ante estas preguntas los panistas simplemente reiteraron que esta decisión ha sido tomada y no hay marcha atrás y ante la nula respuesta de los funcionarios federales los priistas Jorge Carlos Ramírez Marín y César Augusto Santiago y el senador Francisco Labastida en entrevista, ya fuera de la comparecencia, anunciaron que enviarán una propuesta a través del secretario de Gobernación al Presidente de la República, por lo que dijeron fue una estrategia del Gobierno para no responder los cuestionamientos de los incrementos en los energéticos.

Sen. Francisco Labastida: “Para que quede claro que captamos con toda precisión están evadiendo las respuestas de las preguntas que han sido formuladas y no nos satisfacen”. Duración 4’34”, nbsg/m. 
Nota. Esta información se dio a conocer en: Fórmula Detrás de la Noticia a las 07:00; 

Enfoque a las 07:02; 34-12 Noticias a las 07:15; Antena Radio a las 07:16; Eduardo Ruiz Healy a las 08:06; Matutino Express a las 07:51; Proyecto 40 a las 07:17; Primero Noticias a las 06:28
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PVEM exigió retomar reforma sobre pena de muerte para secuestradores
Martín Espinosa, conductor: El PVEM en la Cámara de Diputados exigió al resto de las fracciones de este recinto, retomar la reforma planteada sobre la pena de muerte para secuestradores ante la mínima sentencia que se le dio a la banda de secuestradores y asesinos del joven Hugo Alberto Wallace Miranda.

La diputada federal Adriana Sarur Torre respaldó la inconformidad de Isabel Miranda de Wallace, madre de la víctima, por la sentencia del juez 16 de distrito de Procesos Penales Federales en el Distrito Federal dio a los secuestradores y asesinos de su hijo. Duración 47”, nbsg/m. 
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Ejecutan a periodista en Coahuila

El periódico "Zócalo de Saltillo", Coahuila, da a conocer a través de su portal de Internet que su reportero Valentín Valdés Espinosa fue ejecutado hoy, luego de ser "levantado" anoche con otros dos periodistas por sujetos desconocidos que viajaban en dos camionetas. 

Uno de los otros dos comunicadores, de quienes no se revela su identidad, también trabaja en Zócalo. 

El cuerpo de Valdés Espinosa fue localizado a los primeros minutos de este viernes frente al hotel Marbella con un cartel de advertencia en el pecho, informó a ese diario la Fiscalía General del Estado, aunque no reveló lo que decía el mensaje. 

Luego de concluir la jornada laboral, aproximadamente a las 22.45 horas, Valentín Valdés, con otros dos reporteros, circulaba anoche en su vehículo al filo de las 23:00 horas por el bulevar Venustiano Carranza, a la altura de la colonia República, cuando un grupo de sujetos desconocidos, que viajaba en dos camionetas, los interceptó, agrega la nota. 

Ahí los obligaron a bajar de la unidad en que viajaban, y dos de los tres tripulantes fueron amagados y subidos a las unidades, para huir con rumbo desconocido. 

El cuerpo de Valentín Valdés fue identificado por los documentos que portaba en su cartera, según confirmaron las autoridades ministeriales que tomaron conocimiento del hecho. 

Los restos del reportero fueron trasladados a las instalaciones del Servicio Médico Forense, mientras que las autoridades iniciaron las investigaciones correspondientes. 

Valdés Espinosa fue uno de los reporteros fundadores de Zócalo Saltillo, desde que el matutino iniciara publicaciones, el 13 de junio de 2008. Antes, por más de seis años trabajó en el periódico "Palabra" de Grupo Reforma. 

"A nuestro compañero, quien cubría la sección local, lo caracterizaban su profesionalismo, su dedicación y la pasión por su trabajo, así como una fuerte entrega hacia el periodismo", destaca el rotativo. nbsg/m 
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¿Cree usted que este año se logre alcanzar una Reforma fiscal integral como lo propone el Gobierno Federal? 

Sí (92)                     17.16% 

No (444)                  82.84%. nbsg/m.
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El virus de la gripe A puede atacar dos veces a una misma persona

EFE: SANTIAGO DE CHILE.- El virus de la gripe A puede atacar dos veces a una misma persona, como demuestran tres casos de estas características registrados en Chile, informó hoy el Hospital Clínico de la Universidad Católica.

Los especialistas de ese hospital Carlos Pérez, Marcela Flores y Jaime Labarca comprobaron que una adolescente de 14 años, una mujer de 62 y un hombre de 38 que habían padecido la gripe A se infectaron nuevamente.

En los tres casos, los afectados recibieron tratamiento con antivirales tras contagiarse por primera vez y se recuperaron completamente, pero posteriormente volvieron a contraer el virus, lo que fue comprobado con los exámenes de PCR (reacción a cadena de polimerasa), una técnica avanzada de biología molecular.

Mientras la adolescente se contagió por segunda vez 20 días después de recibir el alta, la mujer adulta lo hizo 14 días después y el hombre 18 días más tarde, según las fuentes.

Los casos fueron notificados al Centro para el Control y Prevención de Enfermedades (CDC) de Estados Unidos, que decidió incluirlos en la primera edición de 2010 de la revista especializada "Emerging Infectius Diseases".

El doctor Carlos Pérez, uno de los responsables de la investigación, recordó, en declaraciones al diario La Nación, que los casos de re-contagio por gripe, en cualquiera de su variantes, no son frecuentes, por lo que este nuevo antecedente servirá para que los médicos no descarten una recaída de personas afectadas por AH1N1.

También es un llamado de atención para que las personas que sufrieron la enfermedad igualmente sean vacunadas, porque no tendrían garantizada la inmunidad, añadió.

Según Pérez, se trata de los primeros casos de re-contagio de la gripe A notificados a nivel mundial y hasta ahora no se ha determinado la causa por la cual los enfermos contrajeron dos veces la enfermedad.

Pérez, que formó parte del Comité de Expertos convocados por el Ministerio de Salud para hacer frente a la pandemia el año pasado, opinó que es probable que en 2010 la pandemia "no se comporte con la intensidad" que tuvo el año pasado.

Las autoridades sanitarias disponen de tres millones de dosis de vacuna que se aplicarán gratuitamente desde el próximo marzo a los grupos de riesgo de la población chilena.

Según las últimas cifras oficiales difundidas por el Ministerio de Salud, hasta el 15 de diciembre pasado se notificaron en Chile durante el 2009 un total de 367 mil 946 casos de gripe A, de los cuales se confirmaron 12 mil 287, de los que mil 618 fueron graves, mientras los fallecidos sumaron 150. nbsg/m.
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Reporte Vespertino
· Diputados PAN: aumento mensual implica salud de las finanzas públicas
· Diputados piden a Profeco vigilar gasolineras

· Demanda PRD entregar a tiempo recursos para DF

· Inicia contienda electoral en Chihuahua

· Anuncia Ruth Zavaleta nueva fuerza política

· “Con todo y crisis” aumenta presupuesto para salud en 50%: Calderón

· México crecerá más de 3.5% en 2010: Carstens

· Irá IFE a comicios estatales con la credencial de elector y no con cédula

· Sugiere OCDE eliminar subsidios a combustibles
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Diputados PAN: aumento mensual implica salud de las finanzas públicas
Eduardo Salazar, conductor: El grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados advierte que debido a razones financieras y económicas para el incremento de los energéticos no hay posibilidad de que se dé marcha atrás en la decisión del gasolinazo, este es irreversible.

El presidente de la Comisión de Hacienda, Alberto Becerra Pocoroba, expuso que el deslizamiento del precio de estos bienes implica la salud de las finanzas públicas.

En tanto el diputado vicecoordinador de la bancada albiceleste, Roberto Gil Zuarth, dijo ‘nosotros ya estamos sentados en la mesa de las negociaciones para la reforma hacendaria. Mientras tanto tendrá que correr estos aumentos porque las razones financieras son legales y los respalda una política responsable del Gobierno federal.

Rechazó que estas diferencias con el PRI sean un pleito político –dice que no– que son amigos y que van a trabajar juntos –al menos eso es lo que ellos creen–

Roberto Gil Zuarth: Para el PAN no hay ningún pleito político y convocamos a todos los grupos políticos, especialmente a la oposición, a que demos un paso adelante y nos sentemos a hablar de la reforma fiscal, en el marco de las comisiones, de las iniciativas y los dictámenes que eso es justamente lo que está esperando la nación.

El senador Sergio Ocejo, también del PAN, asegura que en el caso de los transportes no se deberían dar los aumentos en los costos, que se están sobregirando, porque el aumento a los combustibles apenas es del 1 por ciento, entonces –dice– lo demás es puro pretexto. Duración: 3’ 1”, reoc/m.
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Diputados piden a Profeco vigilar gasolineras

Notimex: La Comisión de la Función Pública de la Cámara de Diputados prepara un punto de acuerdo para exhortar a la Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco) detectar y sancionar a gasolineras que venden combustible de forma irregular. 

La propuesta fue presentada por el diputado del PRI, Salvador Caro Cabrera, quien mencionó que tan sólo en Guadalajara, Jalisco, se expenden litros de 850 mililitros y en el mejor de los casos de 900 mililitros. 

"Lo que sumado al incremento en las gasolinas se convierte en una carga y en una agresión al consumidor", destacó. 

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) expresó que de acuerdo con reportes de Pemex, al menos en 126 de las más de 8 mil 500 estaciones de servicio que hay en el país, se detectó la venta de combustible fuera de las especificaciones. 

Según los reportes, Nuevo León encabeza la lista de entidades con gasolineras que venden litros incompletos del combustible, con 37 establecimientos, seguido de Veracruz, con 11; el Distrito Federal, estado de México, Tamaulipas e Hidalgo, con ocho cada uno y Guanajuato, con seis. 

El punto de acuerdo que se impulsa al interior de ese grupo de trabajo legislativo, contempla también, pedir a la Secretaría de la Función Pública dé seguimiento a las actividades de las delegaciones de la Profeco. 

Además de que se inicien los procedimientos y la aplicación de sanciones a los responsables de anomalías. nbsg/m.
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Demanda PRD entregar a tiempo recursos para DF

Notimex: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Asamblea Legislativa advirtió que el Gobierno federal no puede hablar de una recuperación económica del país, si continúa retrasando los recursos destinados al Distrito Federal.

Por ello, perredista Víctor Hugo Romo pidió a la Secretaría de Hacienda no llevar acabo en este 2010, ningún retraso en las asignaciones "ni inventar" recortes al presupuesto de la capital.

"Pues ya la ciudad está haciendo su parte al impulsar una política económica de grandes esfuerzos y sacrificios", enfatizó.

En ese sentido, aseguró que a lo largo del 2009 la administración federal aplicó recortes al gasto de la ciudad de México, afectando obras como el Metro, "además de frenar la generación de empleos".

Por ello, el Vicepresidente de la Comisión de Fomento Económico en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), advirtió que "hay que ser claros".

"Si el Distrito Federal continúa siendo limitado y frenado por el Gobierno federal, nuestra economía no podrá presentar la recuperación que tanto ansiamos todos".

Romo Guerra estimó que de darse ese escenario "habrá de agudizarse más la crisis económica y no habrá una pronta recuperación". agb/m
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Inicia contienda electoral en Chihuahua

Carlos Coria Rivas, reportero: El PRI designó anoche al ex presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte Jáquez, como su candidato al Gobierno del Estado, por lo que el proceso electoral del 2010 prácticamente inició con los dos candidatos más fuertes en la entidad, junto con el aún precandidato del PAN, Carlos Borruel Baquera. 

Este fin de semana ambos contendientes registrarán sus precandidaturas ante los líderes de sus partidos y posteriormente en el IEE, para en el mes de febrero ser finalmente electos por sus respectivos delegados como candidatos oficiales a la gubernatura del Estado. 

César Duarte se registrará mañana sábado como candidato de unidad en la sede del PRI Estatal, ubicado sobre la avenida Progreso en la colonia Obrera, mientras que por el PAN el ex alcalde capitalino Carlos Borruel hará lo propio el domingo al mediodía pero como precandidato en las instalaciones de su partido sobre la avenida Zarco.

Junto con Borruel el PAN esperará también el registro de otro precandidato, el líder mormón Clary Jones, quien anunció su deseo de contender para busca la candidatura de su partido para el Gobierno local. 

Con este registro, las precampañas iniciarán el 13 de enero para concluir el 26 de febrero en que todos los partidos deberán tener ya electos o designados a sus respectivos abanderados para gobernador del Estado. agb/m
	TEMA: Información General.

FECHA: 08/01/10
HORA: 11:47
0
	NOTICIERO: Milenio.com.

EMISIÓN:  Vespertina
ESTACION: Internet

GRUPO: Milenio.


Anuncia Ruth Zavaleta nueva fuerza política

Oaxaca. Óscar Rodríguez, reportero: La ex diputada federal Ruth Zavaleta descartó buscar afiliarse al PAN o al PRI, y anunció la conformación de una nueva fuerza política. De gira por Oaxaca la ex perredista estableció que este nuevo partido tendría que ser de izquierda con un corte social-demócrata.

Zavaleta abundó que México urge de cambios y grandes trasformaciones, una de ellas tiene que ver con la reivindicación de la política.

Habló de sus razones por las cuales dejó el PRD, justificando por la falta de identidad y liderazgo en ese insitito político.

De López Obrador omitió hacer comentarios, sin embargo sugirió hacer una pregunta a Jesús Ortega sobre el daño que ha generado el llamado Presidente legítimo al partido de Sol Azteca.

En lo que respecta a su nuevo partido dijo ese esta muy avanzado y que está trabajando con la gente junto con otros compañeros que salieron del PRD y terceros ajenos a ese partido

Respecto al futuro 2012 dijo que si no se puede consolidar la democracia con el sistema presidencial, hay que dar un golpe de timón para cambiar de régimen y buscar consolidar el parlamentarismo.

Finalmente sobre la alianza PAN- PRD en Oaxaca, dijo que esto es viable si hay objetivos comunes, los ejemplos son evidentes, con los caminos alcanzados en Latinoamérica, denotando el éxito del Presidente Lula da Silva en Brasil. agb/m
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“Con todo y crisis” aumenta presupuesto para salud en 50%: Calderón

Milenio.com: El Presidente Felipe Calderón anunció que el presupuesto para la salud en el país aumentó en un 50 por ciento y pasó de 230 mil millones de pesos a 350 mil mdp “con todo y crisis”.

Durante la celebración del Día de las Enfermeras, el mandatario federal reiteró el compromiso de su Gobierno con el sector salud y sostuvo que las enfermeras y enfermeros tienen en su administración a un aliado.

“Tenemos el compromiso en el Gobierno federal de que todos los mexicanos tengan al alcance de la mano los servicios de salud siempre”, dijo Calderón.
Destacó las obras de infraestructura que se han realizado en su sexenio en materia hospitalaria y resaltó la construcción de hospitales en la Ciudad de México y la zona metropolitana.

“Entre los nuevos hospitales y clínicas que se han construidos y los que se han rehabilitado, se llevan mil 300 obras hospitalarias en todo el país”, mencionó el titular del Ejecutivo.

Felipe Calderón reconoció el enorme rezago que existe en México en materia de salud, y dijo que en estos tres años se ha hecho más infraestructura hospitalaria de salud de lo que se ha hecho en otras décadas. agb/m
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México crecerá más de 3.5% en 2010: Carstens

Alberto Verdusco, reportero: La economía mexicana ya se encuentra en un proceso de recuperación consolidado y sólido, por lo cual este año podría crecer 3.5 por ciento, incluso más si se materializan otras reformas estructurales que requiere el país, afirmó el Gobernador del Banco de México (Banxico), Agustín Carstens.

Durante el seminario de Perspectivas Económicas 2010, organizado por el Instituto Tecnológico Autónomo de México (ITAM), el funcionario resaltó que a pesar de la recuperación económica que se observará aún existe una brecha entre el producto interno bruto (PIB) observado y su potencial.

En su primera presentación pública como responsable de la política monetaria del país, dijo que el PIB del presente año será menor que el de 2008 y pasará algún tiempo para que alcance su verdadero potencial.

Reconoció que la inflación de 2010 será mayor al objetivo trazado, como consecuencia de las medidas tributarias y el incremento de los precios de bienes administrados, aunque destacó que el impacto de los impuestos se dará sólo una vez y se desvanecerá poco.

De acuerdo con el Banxico, la inflación de 2010 podría oscilar en un rango de 4.75 por ciento a 5.25 por ciento.

Cuestionado sobre la autonomía del Banco Central, Carstens sostuvo que se apegará a la ley, “yo ya jure que voy a respetar la Constitución”. agb/m
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Irá IFE a comicios estatales con la credencial de elector y no con cédula

Notimex: El Consejero electoral Francisco Guerrero subrayó que en 2010 ya no hay tiempo para sustituir la credencial para votar con fotografía por una eventual cédula de identidad, ante los 15 procesos comiciales locales que se llevarán a cabo.

En entrevista, señaló que frente a los diversos comicios previstos en 15 entidades para renovar congresos, ayuntamientos y en algunas gobernador, el Instituto Federal Electoral deberá garantizar la actualización del padrón electoral a los partidos.

Recordó que en esas jornadas participará casi la mitad de ciudadanos inscritos en el padrón, por lo que en esas entidades se utilizará el padrón elaborado por el IFE, independientemente de cualquier acuerdo que se pueda llegar en materia de cédula de identidad.

Comentó que derivado de ello el IFE irá a los 15 procesos electorales con la mica expedida por esa institución pues "ya no hay tiempo en 2010 para sustituir (por la cédula de identidad) a la credencial; nosotros vamos a ir con la credencial para votar con fotografía".

Guerrero Aguirre dijo que ese órgano enfrenta el reto en 2010 y previo a los comicios de mantener actualizado su padrón en cuanto a defunciones y bajas de mexicanos con residencia en el extranjero.

Asimismo, de llevar a cabo la renovación de aproximadamente 10.4 millones de credenciales con recuadro "03".

"El IFE debe continuar –con la expedición de la cédula- en 2010; debe continuar de manera intensiva con el proceso de renovación de credenciales 03 que son más de 10 millones, actualizar el padrón en materia de defunciones y de mexicanos con residencia en el exterior.

De acuerdo con el Registro Federal de Electores el IFE inicia este año con 79 millones 93 mil 47 ciudadanos inscritos en el padrón electoral de los que se espera que poco más de 30 millones participen en algún comicio local.

Además hasta el 30 de diciembre de 2009 registró un millón 498 mil 714 bajas por defunción y suspensión de derechos de los ciudadanos que han optado por radicar a otro país. agb/m
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Sugiere OCDE eliminar subsidios a combustibles

Notimex: El secretario general de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE), José Ángel Gurría, consideró que en México debe desaparecer el subsidio al consumo de energía y gasolina, ya que quita al Estado la capacidad de obtener más recursos. 

'Fue un error' para el país haber suspendido el ajuste en el precio de las gasolinas el año pasado, dijo al participar en el Seminario de Perspectivas Económicas 2010, organizado por el Instituto Tecnológico Autónomo de México (ITAM). 

Señaló que en todo el mundo se ha comprobado que el subsidio a las gasolinas provoca una deformación en el mercado y, sobre todo, conspira en contra de los pobres porque las millonarias cantidades que canaliza el gobierno para subsidiarla se dejan de emplear en el combate a la pobreza. 

El secretario general de la OCDE insistió en la urgencia de lograr una reforma fiscal integral para México; sin embargo, aclaró, ésta no tiene que entrar en vigor 'ya mañana', sino que es una señal muy importante que se manda a los mercados. 

Ante el gobernador del Banco de México, Agustín Carstens, y alumnos del ITAM, Gurría expresó que México se está volviendo un país de media tabla ante la falta de consenso para efectuar una reforma fiscal. 

'Se requiere -apuntó- un nivel de consenso político que dé los inicios de una agenda mínima nacional, aunque ya hablar de esto se está volviendo cliché'. 

Subrayó que se requiere dotar al Estado mexicano de recursos suficientes, predecibles, estables y que no dependan de una sola fuente, como es el petróleo, ya que las finanzas públicas dependen en 40 por ciento de los ingresos petroleros. 

Bajo este panorama, estimó que México tendrá un crecimiento de 3.0 por ciento en 2010 y de 4.0 por ciento en 2011, porque el repunte que tenga la economía de Estados Unidos será el principal impulsor de la economía mexicana. 

Por ello, llamó al país a enfocarse en temas como la competencia y transparencia en todos los sectores; económico, político y social, y apostarle a la competitividad, innovación, a fortalecer el Estado de derecho e impulsar la construcción de infraestructura, pues será la simiente del crecimiento futuro, puntualizó Gurría. 

Duración: 0, reoc/m. 
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Con talleres busca PAN mejorar desempeño de asesores legislativos

Notimex/TPC: A fin de hacer más eficiente el trabajo de los asesores legislativos, el Partido Acción Nacional (PAN) impartió un Taller de Investigación Parlamentaria y Técnica Legislativa en el auditorio del Comité Ejecutivo Nacional.

El instituto político precisó que algunos de los temas del taller, al que asistieron asesores de los asambleístas del PAN, estuvieron relacionados con la información y la investigación parlamentaria, así como los principios básicos de la técnica legislativa.

En un comunicado, señaló que entre los temas de análisis y debate destacaron la importancia de la información en el ejercicio de las funciones parlamentarias y su alcance, las fuentes de información parlamentaria y las técnicas de investigación.

El PAN comentó que los asesores también fueron capacitados en torno a la organización y sistematización de la información parlamentaria. Duración: 0, reoc/m. 
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Reitera Paredes que PRI no es responsable por alza de precios

Notimex: La dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, urgió a aplicar en el país una nueva política económica que respalde a los sectores productivos y estratégicos y permita la reactivación de la economía.

En entrevista, reiteró que el Revolucionario Institucional no tiene ninguna responsabilidad en el alza de los precios y tarifas de los bienes y servicios públicos.

Paredes Rangel sostuvo que más bien esa situación tomó por sorpresa a las fuerzas políticas que no están en el Gobierno y que no comprende la necesidad ni la lógica de esas decisiones.

Subrayó que el Ejecutivo es quien ejerce el presupuesto y maneja a las paraestatales que tienen el dominio de sectores estratégicos de la economía y fijan las tarifas de los precios públicos.

De ahí que, agregó, el papel del Ejecutivo es mucho más relevante que el de otros poderes institucionales, aunque reconoció que desde luego hay participación del conjunto social, pero la iniciativa privada, el sector social y la sociedad civil requieren de estímulos y apoyos para participar.

Por separado el Coordinador Nacional de la corriente crítica del PRI, Genaro Morales, dijo que es una incongruencia lo que dice Beatriz Paredes respecto a que no comprende el porqué del alza de los precios de los bienes y servicios del sector público.

Recordó que durante el proceso electoral llevado a cabo a mediados del año pasado y que permitió al PRI ser mayoría en San Lázaro, en ningún momento se le mencionó a la población que se aumentarían los impuestos ni los bienes y servicios del sector público.

Genaro Morales reconoció que las circunstancias del país obligaron a que el PRI tuviera que votar por el alza de impuestos, incluido el IVA, por lo que 'Paredes avienta la piedra y esconde la mano, porque el PRI es corresponsable de todos esos incrementos'.

Respecto al condicionamiento del líder de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, de que se 'congelen' los precios o de otra manera no se abordará la reforma política que presentó el Ejecutivo federal, dijo que es obvio que se trata de una estrategia de presión y chantaje.

Señaló que no le extraña que se haga, 'porque de esa forma Beltrones le recuerda al Gobierno que el PRI tiene la mayoría y puede hacer lo que sea, de cierta manera'. agb/m
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PRI exige pruebas a PAN de gasolinazo

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: El Vicecoordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez rechazó las acusaciones del líder nacional del PAN, César Nava, en el sentido de que los priístas tienen corresponsabilidad en el incremento a la gasolina. 
Y le pidió pruebas al panista a fin de verificar cómo es que el PRI avaló los aumentos a los hidrocarburos que han causado revuelo ante la crisis económica que se padece en México. 

"Los dichos de Nava son el complemento de una escenografía mediática debido a sus preocupaciones electorales por el aumento a las gasolinas. 

"La actitud de Nava demuestra que la gran preocupación del PAN no es si el aumento es inoportuno u económicamente justo, su gran preocupación es el efecto electoral que tendrá en ellos", dijo Ramírez Marín. 
Explicó que fue el Gobierno federal el que decidió aumentar el precio de la gasolina "con todo lo doloroso que es para no tener que hacerlo en marzo o en abril cuando estemos en fechas preelectorales". 

Ramírez Marín insistió en que el Gobierno federal debe asumir completamente la responsabilidad de los incrementos, y no pretenden achacarle culpas a ningún partido político. 

"Es de una ceguera muy peligrosa creer que pueden construir un mundo de fantasía de nubes de algodón y que los demás debemos coincidir con ese mundo", dijo. agb/m
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Presentará PRD paquete de reformas en materia fiscal

Reportera: En la Cámara de Diputados el aumento en los precios de los energéticos sigue enfrentando a la oposición con el PAN. 

Y es que las explicaciones del secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, durante su comparecencia ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión no dejaron satisfecho a los legisladores del PRI, PRD y PT. 

La vocera del grupo parlamentario del sol azteca, Leticia Quezada, aseveró que un secretario de Hacienda que no sirve a los mexicanos mejor que renuncie.

Adelantó que el PRD presentará un paquete de reformas en materia fiscal para que no se den aumentos en lo sucesivo, pero sobre todo, buscará una coincidencia con una propuesta del PRI, que se le quiten ese tipo de atribuciones al Ejecutivo Federal y sea el Congreso quien fije el precio de los combustibles. Duración: 1’13”/lgg/m
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El problema es la crisis, no la opacidad, acusan

Juan Arvizu Arrioja Y Andrea Merlos, reporteros: El problema de fondo del país está en las consecuencias de la crisis económica y en la escalada de precios entre diciembre pasado y esta semana, afirmó la diputada María Esther Scherman (PRI), y no en la opacidad de los gobiernos de los estados, a quienes el Presidente Felipe Calderón reclama derroches en el ejercicio del gasto. 
El jueves, el Presidente Felipe Calderón llamó a los gobiernos de los estados y municipios a ejercer el presupuesto con transparencia y prácticas de rendición de cuentas que den a los ciudadanos la certeza de que el gasto público se destina a programas prioritarios. Pidió dejar atrás dispendios y simulaciones en el uso de la Hacienda. 

Para la Diputada Scherman, integrante de la comisiones de Hacienda, Presupuesto y Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, los señalamientos de Felipe Calderón tapan la responsabilidad de su Gobierno en acciones que afectan el nivel de vida de la población. 

"Este es un juego de ‘veamos que bola de lodo le enviamos al PRI para salvar culpas", sostuvo la legisladora Scherman. 

Respecto de los principios de la transparencia y  la rendición de cuentas, Scherman dijo que el PRI tiene el compromiso de que quienes asumen una responsabilidad con sus siglas actúen "con transparencia pena y atendiendo las prioridades de la población". 

Por otra parte, "Calderón no puede presumir de que tenga un gobierno que se distinga por la transparencia, ya que ha tenido subejercicios y ha destinado recursos a fideicomisos, donde se ignora el uso que se ha dado al dinero público". 

Añadió que no es en los señalamientos del Ejecutivo sobre la transparencia donde se solucionan las cosas para la gente, que tiene menos dinero para comprar lo básico que cada vez es más caro. 

Reprobó las alzas en  las gasolinas, porque ello tendrá efectos inflacionarios. El caso es la tortilla que sólo cuesta 8.50 pesos en el discurso oficial y se vende a diez pesos, cuando en la Cámara de Diputados hubo un rechazo firme al IVA a medicinas y alimentos. 

Un señalamiento como el de Caderón que advierte opacidad y dispendio en los gobernadores representa el inicio de una confrontación, cuando el Congreso está en vías de iniciar los procesos de estudio de dos grandes reformas en materia política y fiscal. 

Al respecto, Scherman comentó que "a lo mejor el propósito es que no se dé la reforma fiscal y hacia ese fin tienden a provocar y empezar a soltar este tipo de comentarios; además de recurrir al incumplimiento de los acuerdos y no fijarse en la realidad del país". 

Es posible, agregó la priista, que el Ejecutivo "no quiere que toquemos los intereses que se han rehusado a que se toquen, según he visto yo en reformas fiscales anteriores". 

Entonces, es probable que no quieran afectar a los beneficiados de os gastos fiscales que son deducciones de impuestos, esquemas que privilegian a empresarios, quienes en las condiciones en que estamos debieran ser metidos en regla, subrayó Scherman. agb/m
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Refutan PRI y PRD a FCH el reclamo por opacidad

Ariadna García, reportera: Mientras el gobernador de Veracruz afirmó que a sus homólogos del PRI no les queda el saco sobre el ‘alto a la opacidad y recursos’ que demandó ayer el presidente Felipe Calderón, el senador perredista Carlos Navarrete destacó la austeridad de los mandatarios estatales que militan en su partido.

"No sé a qué gobernadores pudiera haberse referido el presidente de la República, temo –para mí– que no es a los que fueron postulados por el PRI, probablemente se haya referido a otros gobernadores, habría que preguntarle con exactitud a quiénes se refiere", comentó.

Por otra parte, el senador del PRD y presidente de la Mesa Directiva en la Cámara alta, Carlos Navarrete, puntualizó que si a los gobernadores del PRI no les queda el saco, a los de su partido ni siquiera se lo enseñan, porque las administraciones perredistas resultan ser las más austeras.

"Los gobernadores del PRD son los más austeros, no tenemos la cultura del derroche. Si al PRI no le queda el saco, a nosotros ni siquiera nos lo enseñan", indicó.

En tanto, el gobernador de Guanajuato, el panista Juan Manuel Oliva, simplemente subrayó la necesidad de que todos los recursos, a todos los niveles, se manejen con transparencia.

Los funcionarios respondieron así durante una conferencia de prensa por separado que ofrecieron luego de participar en la 21 Reunión de Embajadores y Cónsules en la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE).

El mandatario veracruzano hizo un llamado a construir acuerdos para lograr una reforma económica.

Manifestó que se requiere con urgencia un acuerdo nacional para crear instrumentos de política económica para convertirla en aliada y promotora de la creación de empleo y no en un cuello de botella que limite.

El priista manifestó su desacuerdo con el alza en el combustible, porque –dijo– ya se demostró la existencia de recursos con los cuales se puede solventar la necesidad del país.

"Por un lado, en los excedentes petroleros, y por otro, los estados reclamamos la parte que nos corresponde de la cobertura de petróleo del año anterior", aseveró. 

"Vamos a ir exigir la misma transparencia a que convoca el presidente a los gobernadores que les quede el saco, para que en el Gobierno federal haya transparencia por lo pronto en la cuenta de Petróleos Mexicanos". Duración: 0, reoc/m.
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Gobernadores alistan cochinito, denuncian

Juan Arvizu Arrioja Y Andrea Merlos, reporteros: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados promueve la formación de una Comisión Especial de Vigilancia del Presupuesto en las Entidades Federativas, en particular donde habrá elecciones locales en este año. 
El PRD, por conducto de la vocera de su bancada en San Lázaro, Leticia Quezada, advirtió que actuará en contra de la formación de "cochinitos electorales", práctica de desviar recursos públicos a delitos electorales. 

Dijo esta  iniciativa es coherente con la propuesta añeja del PRD a fin de que se amplié la transparencia en el ejercicio del gasto público, en los niveles federal, estatal y municipal. 

Reconoció que "fue para todos" los partidos políticos el señalamiento del Presidente Felipe Calderón de que hay opacidad y derroche en el ejercicio de presupuestos en estados y municipios.  Sin embargo, salió en defensa de los gobiernos perredistas, por destinar recursos en beneficio de los que menos tienen. 

Para dar mayor calidad a la transparencia del gasto en México, dijo, la bancada del PRD cabildea con legisladores del PRI, PT y Convergencia, fortalecer las facultades de control del presupuesto que tiene la Cámara de Diputados. 

El objetivo es establecer los indicadores de evaluación del presupuesto y cómo impacta en municipios, en unidades territoriales, como son las colonias. Esas revisiones podrían ser bimestrales y significaría darle seguimiento real a la calidad del ejercicio del gasto y los ciudadanos estarían al tanto de la forma en que se ejercen los recursos, señaló la diputada. 

Agregó que se trata de fortalecer una de las facultades del Congreso, como es dar seguimiento al presupuesto, actividad que le ha faltado desplegar a la Cámara de Diputados, ya que tiene la atribución de dar transparencia real al ejercicio fiscal. 

Este asunto, agregó la Diputada Quezada, se discutió en la negociación del paquete económico, y alcanzar estos márgenes de transparencia, con indicadores de evaluación mostrará que la gestión pública está abierta a la comunidad, sobre todo porque sus resultados se publicarían en Internet. 

En la actualidad, los gobernadores gozan de plena libertad en el gasto de los recursos disponibles.  Las reglas de operación no son claras ni transparentes, y ello ha facilitado la formación de "cochinitos electorales", por parte de los gobiernos del PRI y PAN, dijo la vocera del PRD. 

Los partidos grandes, agregó,  se reparten los recursos sin transparencia alguna, y "eso lo tenemos que cambiar en la Cámara de Diputados". 

Hay estados que desaparecieron las reglas de operación y por eso veremos los "cochinitos electorales", en a compra de votos, el acarreo, las despensas, y todo ello saldrá del presupuesto. 

Este año habrá elección de gobernador en Chihuahua, Durango, Zacatecas, Oaxaca, Aguascalientes, Veracruz, Sinaloa, Puebla, Tlaxcala y Tamaulipas, que gobiernan PRI, PAN o PRD. 

Estuvo de acuerdo en que los gobernadores deben de ejercitar la transparencia y la rendición de cuentas efectivas, como una vía para dar mejores resultados a la ciudadanía, y advirtió que por prácticas de opacidad, la credibilidad en los gobiernos y en los políticos está muy baja. 

La Comisión que vigiaría el gasto público en el marco de los procesos electorales, podría formarse en el curso del siguiente periodo de sesiones, y daría seguimiento a las elecciones que tendrán lugar entre julio y noviembre próximos. 

Del papel que representan los gobernadores perredistas en las funciones de transparencia  y rendición de cuentas, la Diputada Leticia Quezada, aseguró que sus servidores públicos han dado muestra de presentar informes a los gobernados sobre la aplicación de los recursos. 

Los gobiernos perredistas han ejercido los presupuestos con prioridades en la salud, obras públicas, y en programas que corresponden a administraciones que actúan con sensibilidad, aseguró. agb/m
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Brinca Fidel: en el PRI no somos despilfarradores

Georgina Olson. Reportera: Con respecto al llamado que hizo el Presidente Felipe Calderón a los gobernadores de los estados para hacer un uso responsable de los recursos, el Gobernador del estado de Veracruz, Fidel Herrera, señaló que ese mensaje seguramente no iba dirigido a los gobernadores priistas, pues a ellos no les queda el saco, y aseguró que su entidad tiene la conciencia tranquila en lo que se refiere al buen manejo de los recursos públicos.

Después de haber dado una conferencia a los diplomáticos que participaron en la XXI reunión de Embajadores y cónsules, Herrera destacó que su Estado a pesar de pagar puntualmente los impuestos y de hacer grandes aportaciones a la economía del país, recibe el 95 por ciento de su presupuesto de fondos federales y sólo 5 por ciento de los recursos generados en el Estado, situación que consideró debe cambiar. agb/m
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Pide austeridad pero derrocha en regalos 

Redacción: Pese a que diputados han abogado por la austeridad en el Gobierno, el legislador federal Javier Duarte de Ochoa, quien aspira a la candidatura del PRI para Veracruz, envió la pasada Navidad miles de estuches de piel con accesorios para abrir, servir y degustar vinos. 

El regalo consiste en un set para vino puesto en un estuche de piel de color rojo, con el sello grabado del Estado de Veracruz. 

En su interior contiene sacacorchos de los conocidos como "rabbit", anillos recogegotas, termómetros, cortacápsulas, picos vertedores para botella, tapones de metal y otros implementos. Todos los accesorios tienen acabado metálico. 

El costo estimado de cada set en el mercado es superior a los tres mil pesos. Se estima que el diputado regaló estuches a por lo menos 35 mil "amigos". 

El diputado Duarte no ha aclarado si los regalos fueron a costa del erario. /lgg/m
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Se pronuncian diputadas por evitar conciliación en matrimonios violentos

Adriana Hernández de la Rosa, reportera: Impulsa el PAN en la Cámara de Diputados una iniciativa para evitar la conciliación entre cónyuges cuando haya violencia intrafamiliar.

La legisladora Alba Méndez Herrera dio que antes de la conciliación en el Ministerio Público, se podría obligar al agresor a una re-educación.

Dijo que de llevarse a cabo esta iniciativa, en el DIF y Ministerios Públicos se prohibiría la conciliación. Duración: 49”/lgg/m
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Diputado exige que gobernadores rindan cuentas

Juan Arvizu Arrioja Y Andrea Merlos, reporteros: La opacidad en el ejercicio del gasto público es generalizada entre gobernadores y alcaldes, afirmó el diputado Carlos Alberto Pérez Cuevas (PAN), y reclamó un pronto avance en materia de transparencia y rendición de cuentas, porque de la certeza en la aplicación de los impuestos dependerá que los contribuyentes cumplan mejor sus obligaciones fiscales, dijo. 

El Diputado federal panista respaldó el señalamiento del Presidente Felipe Calderón, quien ayer criticó el derroche y la simulación en el ejercicio del gasto por parte de gobernadores y munícipes. 

Recordó el panista que en el mismo evento en el que Calderón reprochó la opacidad de gobiernos locales, la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE) resaltó que el Gobierno federal muestra mejores estándares de transparencia y rendición de cuentas del presupuesto. 

"El Gobierno ha demostrado que se pueden rendir cuentas a la sociedad, pero no así las entidades federativas, que incurren en incongruencias al cuestionar las alzas a las gasolinas, cuando esos recursos irán a sus presupuestos que se manejan con opacidad", afirmó. 

Citó el caso del Estado de México, gobernado por el PRI, "que el año pasado tuvo más de 33 mil millones de pesos, entre aportaciones federales y los excedentes del petróleo y que al día de hoy nadie sabe en que se gastó".  

Señaló que las entidades federativas no están obligadas a informar qué hacen con los recursos federales que les asigna el Congreso, de manera que el Estado de México guardará bajo una cortina los reportes del ejercicio de una bolsa de 23 mil millones de pesos, que recibirá este año de la federación. 

Expresó que "si queremos saber donde están los recursos y como se aplican lo que rige para el Gobierno federal, debiera ser para las entidades federativas y los municipios, y eso es una deuda y un pendiente nacional en materia de transparencia, acceso a la información pública y rendición de cuentas".  

Al Estado de México, lo reporta Transparencia Internacional en el primer lugar de corrupción, opacidad, ya que de poco sirve el Instituto Estatal de Transparencia. Su caso es de un gran hoyo negro, por el vació de información a la sociedad. 

Pérez Cuevas presentó en diciembre pasado al pleno de la Cámara de Diputados un proyecto de exhorto, a fin de que se solicite al Gobierno mexiquense austeridad en su gasto y rendición de cuentas.  De igual forma la bancada panista propone que en el mismo sentido sean llamados los demás gobernadores y el jefe de Gobierno del Distrito Federal. 

Allí está, como ejemplo, el caso del ex gobernador Arturo Montiel, pues se desconoce todo sobre el manejo de los recursos públicos en su sexenio. 

El legislador afirmó que todos los que manejan recursos públicos están obligados a transparentar su ejercicio, y esto, agregó, es una meta del PAN, en la que estarán incluidos los sindicatos y partidos políticos. 

En entrevista, Pérez Cuevas rechazó que el reclamo presidencial a los gobernadores pueda deteriorar el diálogo político del jefe del Ejecutivo con los mandatarios estatales y sus partidos políticos.  "Lo que plantea el mandatario federal es una realidad y una necesidad de estándares de control de las aportaciones fiscales". 

Se debe exigir a las entidades cumplir con la Ley de Coordinación Fiscal y los aspectos de control y de transparencia del gasto, agregó. 

El gasto público, dijo, ya no será financiado con petróleo ni con deuda, sino con impuestos y estos recursos se tienen que traducir en educación, salud, desarrollo social  que debe percibir la gente.  Los contribuyentes no pagan cuando no ven reflejado su esfuerzo en el ejercicio de Gobierno. 

Dijo que el llamado a la transparencia y a evitar derroches que formuló el Presidente Calderón fue formulado para todos los gobernadores, incluidos los panistas, que "están mejor evaluados" en este aspecto. Sin embargo, reconoció, el PAN "tiene sus prietitos en el arroz, como hay en todos lados".agb/m 
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Proponen regular redes sociales

Notimex: El Secretario de la Comisión de Puntos Constitucionales en San Lázaro, Nazario Norberto Sánchez presentará una iniciativa de ley para regular los contenidos de las redes sociales en Internet. 
El objetivo, dijo, es evitar que las redes sociales sigan siendo instrumento de comunicación para eludir operativos policíacos como el alcoholímetro. 

El Diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD), señaló que hay indicios de que esas redes son utilizadas por los jóvenes para dar "pitazos" a quienes están conectados. 

Con la finalidad de informar no sólo de eventos sociales, sino también para evitar el Programa Conduce sin Alcohol, indicó. 

Detalló que los usuarios intercambian información sobre dónde se ubican los puntos de revisión, para que las personas en estado de ebriedad no pasen por ahí, lo cual pone en riesgo la vida de las personas que van abordo de un vehículo conducido por una persona alcoholizada. 

Norberto Sánchez, agregó que las redes sociales de la web son utilizadas también por delincuentes para ubicar personas, por lo cual es importante regular su contenido.
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Pide PAN-ALDF reforzar acciones ante bajas temperaturas en DF

El PAN en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) pidió reforzar las acciones emprendidas por el Gobierno de la ciudad de México ante el intenso frio que se registra en la capital del país.

Ese partido alertó también sobre el riesgo que corren los capitalinos de contraer severas enfermedades respiratorias ante la "displicencia, falta de atención y operativos tardíos de las autoridades capitalinas".

Por ello, el panista Sergio Eguren Cornejo demandó a todas las autoridades que participan en los programas invernales, que en el marco de sus atribuciones, redoblen esfuerzos, acondicionen e incrementen los albergues y se coordinen para atender a la población.

En ese sentido, el asambleísta de Acción Nacional (PAN) criticó la falta de interés e inacción del personal de las secretarías de Desarrollo Social, Protección Civil, Salud y Seguridad Pública.

Así como del DIF-DF y delegaciones políticas, para acudir en apoyo de las personas en situación de calle o que viven en las zonas altas de la ciudad.

Una muestra, dijo, son las recientes declaraciones del subdirector de Protección Civil de Magdalena Contreras, Abundio Cidronio Manzanares, quien aceptó que no se han repartido cobijas, chamarras ni láminas en zonas donde se esperan las más bajas temperaturas.

Eguren Cornejo apuntó que es "urgente" intensificar los operativos de atención a las personas en situación de calle en las demarcaciones Cuauhtémoc, Venustiano Carranza, Benito Juárez, Miguel Hidalgo, Iztapalapa y Gustavo A. Madero.

Así como en poblados altos de Alvaro Obregón, Cuajimalpa, Xochimilco y Tláhuac, donde se registra el mayor número de viviendas precarias.

El legislador local denunció que el personal del Gobierno capitalino desconoce la Ley que regula el uso de la fuerza pública de los cuerpos de seguridad del Distrito Federal. 

"El personal que participa en el programa `En Frío Invierno, Calor Humano´ desconoce de la ley, lo que pone en riesgo a miles de capitalinos que están en situación de calle", enfatizó.

Asimismo, calificó de "falaz y tramposo" el argumento de trabajadores del gobierno local de que los indigentes rechazan trasladarse a los albergues porque se atenta contra su libertad.

Acusó además al gobierno capitalino de "omiso en el cumplimiento de las leyes, lo que los hace culpables de lo que pudiera pasarles a estas personas, como el deceso por hipotermia de una bebé ocurrido a principio de semana, debajo de un puente en la delegación Iztacalco".

También es muy lamentable, abundó, que la Secretaría de Protección Civil no utilice el Atlas de riesgos en todo su potencial, toda vez que se tienen identificadas las zonas donde podrían registrarse temperaturas de cero o menos cero grados que impactarán en las áreas pobres.

Por ello, pidió a las autoridades que participan en los programas invernales, redoblar esfuerzos, acondicionar e incrementar los albergues, así como coordinarse para atender a la población que requiere apoyo. Duración: 0, reoc/m.
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Arranca asambleísta campaña contra abuso infantil
El asambleísta del PRD, Víctor Hugo Romo, informó que este sábado arranca la campaña "Niñas y Niños contra el abusos sexual infantil", a fin de alertar a padres e hijos.

Por ello, consideró, que es importante identificar y enfrentar los casos de pederastia, violación y abuso sexual infantil.

Detalló que la campaña se llevará a cabo en la delegación Miguel Hidalgo en la que se efectuarán pláticas con la población en general sobre el abuso sexual infantil.

Además se entregarán cinco mil folletos informativos, junto con juguetes y pequeños regalos a los niños asistentes.

"La pederastia es un delito que se da de manera callada y vergonzosa en miles de hogares en todo el país, esto a pesar de que el núcleo familiar este conformado por parejas heterosexuales, por ello se tiene que efectuar una labor de educación y prevención continua", advirtió Romo.

Sostuvo que las autoridades no deben permitir que existan casos sin castigo y que todo aquel que encubra a un pederasta también sea sometido a juicio y castigado en consecuencia, sin importar el peso que tenga en la sociedad.

Apuntó que las cifras que se han dado conocer sobre los delitos de abuso sexual y violaciones a menores de edad son muy fuertes, pues en el 2008 se tuvo conocimiento de 2 mil 881 menores de edad que fueron víctimas de abuso sexual, y mil 861 de violación. Duración: 0, reoc/m. 
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Pide FCH a diplomáticos a promover a México y no hablar de violencia
El presidente Felipe Calderón Hinojosa instruyó a embajadores y cónsules de México acreditados en el exterior a promover y hablar bien del país, y desterrar las versiones relacionadas con la violencia pues en lo que se trabaja es en la construcción de un Estado de derecho eficaz.

"Se vale disentir, se vale criticar, pero también se vale hablar bien de México y no sólo se vale, se debe estando fuera del país, sobre todo hablar bien de México, y si se es servidor público más, y si se es del servicio exterior muchísimo más", puntualizó.

Reconoció que hay quien vive y se regocija de hablar mal del país, "pero a mí me parece que tenemos que hacer un esfuerzo los mexicanos por saber distinguir donde está el debate político, donde está la discrepancia y donde hay un interés superior que la República demanda y merece". Duración: 0, reoc/m.

	TEMA: Información General.

FECHA: 08/01/10
HORA: 14:49
0
	NOTICIERO: Excélsior.com.

EMISIÓN: Nocturna.
ESTACION: Internet

GRUPO: Excélsior.


Prevé Cordero crecimiento económico de más del 3% en 2010

Reuters: La economía de México podría crecer un poco más de un 3 por ciento en el 2010, luego de sufrir el año pasado su peor recesión en décadas, dijo el viernes el Secretario de Hacienda, Ernesto Cordero.

El crecimiento "puede ser un poco mayor", dijo el funcionario en un evento académico en la Ciudad de México.

Destaco que la economía creció un 1.2 por ciento en el cuarto trimestre del 2009 frente al tercer trimestre, en cifras ajustadas por estacionalidad.

Retomó el crecimiento en el tercer trimestre del año pasado por primera vez desde finales del 2008, poniendo fin a su peor caída en más de 70 años, arrastrada por la recesión en Estados Unidos, su principal socio comercial. agb/m
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El gasolinazo, de impacto limitado, asegura Carstens

Engee Chavarría, reportera: El alza de impuestos y aumento en los precios de las gasolinas tendría un impacto limitado en la inflación, por lo que en el corto plazo no incrementaría las tasas de interés interbancaria, que es el referente de los bancos comerciales, aseguró el nuevo Gobernador del Banco de México (Banxico), Agustín Carstens.

Durante el Seminario de Perspectivas Económicas 2010, Reactivación Económica, organizado por el Instituto Tecnológico Autónomo de México (ITAM), comentó que el Banco Central continuará actuando en estricto apego a su mandato constitucional de preservar la estabilidad de precios.

Ayer el Banco de México informó que la inflación de diciembre cerró en 3.57 por ciento, que resultó ser la más baja desde 2005, pero con los ajustes se prevé que en 2010 se ubique entre 4.75 a 5.25 por ciento por los ajustes a las gasolinas tarifas eléctricas y los impuestos.

Carstens reconoció que la inflación no contribuye ni al crecimiento económico, a la creación de empleos ni al abatimiento de la pobreza, por lo que estará atento para que este indicador no se desplome.

Ante el cuestionamiento de si prevalecerá la autonomía del Banxico, el funcionario dijo que ante la Constitución prometió cumplir con el mandato del organismo, pero no descartó trabajar en coordinación con el Gobierno federal. agb/m
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