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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· César Nava acusa el aumento del 50% al boleto del Metro
· El PAN reiteró estar en contra del matrimonio gay

· Llega polémica de bodas gay al Congreso de la Unión 
· Comisión Permanente citó a comparecer a García Luna el próximo martes
· 153 funcionarios tendrán sueldo superior al de Calderón 
· Legisladores piden reducir sueldos excesivos de ministros de la SCJN
· El PRD sigue sin entender
· Convoca Gobernación al SME 
· Haití devastado; hay miles de muertos

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:13/ 01/10

HORA: 6:39
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 104.1 FM 

GRUPO: Radio Formula 


Nava acusa el aumento del 50% al boleto del Metro 

Colaboradora: El PAN afirma que es más nocivo el aumento al boleto del metro que a las gasolinas 

Javier Giles, reportero: El presidente del PAN César Nava, destacó que el aumento del 50% al precio en el boleto del Metro es mucho mas nocivo para la población que el aumento en el precio de la gasolina; también el diputado federal César Nava, insistió en que la decisión de aumentar la gasolina no fue unilateral del Gobierno Federal pues se trato de una medida compartida con el Congreso en el que están representados todos los partidos políticos, incluyendo desde luego al PRI y al PRD. César Nava, consideró que nocivo fue el aumento al boleto del Metro y aprovechó también para criticar al PRD y al gobierno del Marcelo Ebrard. 

César Nava: “No podemos dejar de lado que si hubo alguna entidad del país en la que los aumentos a los precios de los servicios públicos fueron exorbitantes, fueron principalmente el Distrito Federal, el aumento al 50% de la tarifa del Metro amparado en una supuesta encuesta que supuestamente manifestaba la conformidad de los habitantes del Distrito Federal, una encuesta que me imagino habrá levantado la misma empresa que pronosticaba el triunfo del Peje, es un aumento injustificado y que es por mucho mas nocivo y mas dañino que los aumentos a las gasolinas”. 1’ 29”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:12/ 01/10

HORA: 5:39
	NOTICIERO: Canal Once Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 11 

GRUPO: Canal Once 


El PAN reiteró estar en contra del matrimonio gay.
Martín Espinosa, conductor: El Partido Acción Nacional reiteró su postura de estar en contra de los matrimonios entre personas del mismo sexo y advirtió que buscará echar abajo la medida aprobada en la ciudad de México pero con argumentos estrictamente jurídicos y políticos y no con elementos de índole moral y religiosa.

César Nava, presidente nacional del PAN, dijo que estos serán presentados en la Suprema Corte de Justicia de la Nación para buscar la invalidación de la reforma y buscando reunir la tercera parte de las firmas de la totalidad de los miembros de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal. Duración 48”, nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en Cadena Tres a las 06:47; 104.1FM a las 08:05
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 13/01/10

HORA: 05:43
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 11
GRUPO: IPN


Llega polémica de bodas gay al Congreso de la Unión

Irma Pérez, conductora: La polémica por los matrimonio entre personas del mismo sexo en la ciudad de México ya llegó hasta el Congreso de la Unión, los diputados del PRI señalan que los representantes católicos no pueden perder de vista el carácter laico de las leyes.

Dip. Jorge Carlos Ramírez Marín, vicecoordinador PRI HCDD: “Creo que el Gobierno del Distrito Federal lo debe de respetar, pero que quede muy claro que en el ámbito de lo público, el ámbito de la ley es para cumplirse y si la Iglesia no está de acuerdo como organización tendrá sus mecanismos para expresarlo, pero el tema de los matrimonios entre personas del mismo sexo no es solamente para efectos de la legislación, no es un tema moral, es un tema de derecho y de orden público y sobre esas razones habría que discutirlo”.

Conductora: El PRD consideró que se trata de un falso debate…

Dip. Leticia Quesada Contreras, PRD: “Y están tendiendo una cortina de humo, porque efectivamente aquí en la Cámara de Diputados se votaron incrementos muy importantes hacia la sociedad y también los incrementos al diesel, entonces es una cortina de humo que está aprovechando tanto el Partido Acción Nacional como la Iglesia, en su papel histórico de derecha y de ultraderechistas”.

Conductora: Mientras que el senador del PAN, Guillermo Tamborrel, llamó a los legisladores a escuchar con respeto a todas las opiniones sobre el tema.

Sen. Guillermo Tamborrel, PAN: “…Invitación al PRD, de manera muy respetuosa, muy fraterna a que estemos abiertos a escuchar todas las voces, precisamente un reclamo reiterado del PRD ha sido el que todas las voces se escuchen, yo no veo porque no escuchemos las voces de las distintas Iglesias de los distintos actores”. Duración 1’47”, nbsg/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 13/01/10
HORA: 06:33
0
	NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN:  Matutina
ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS Comunicaciones


Comisión Permanente citó a comparecer a García Luna el próximo martes

Carmen Aristegui, conductora: Ante el elevado número de ejecuciones en este 2010, por parte del crimen organizado, la Comisión permanente cita a comparecer al secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, la cita el próximo martes. Vamos a ver cómo se ponen las cosas ahí, la última vez que fue García Luna a comparecer con los legisladores aquello fue todo menos una comparecencia, inolvidable la escena en donde vimos a los diputados en debate un intensísimo, en donde por muchos, por muchos momentos en largos periodos el secretario ni siquiera pronunciaba palabra. 

Veremos qué ocurre el próximo martes en esta comparecencia a la que lo están convocando los legisladores.

Dip. Héctor Guevara Ramírez, PRI: “…Producto de ello, han propuesto la comparecencia del secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, y desde luego pertinente que la nación entera conozca de parte de los responsables de la seguridad nacional, cuál ha sido el ejercicio que han tenido y sobre todo la falta de resultados en esta materia”.

Carmen Aristegui, conductora: Asimismo se pide al secretario de Marina que informe sobre el operativo donde murió Arturo Beltrán Leyva. El presidente del Senado, Carlos Navarrete, pide al gobierno federal que cambie la estrategia en el combate al crimen organizado.

Sen. Carlos Navarrete, Pdte. Senado: “No observamos al principiar el año que la estrategia aplicada tenga viabilidad de triunfar, pese al enorme esfuerzo y el gran trabajo que está haciendo el Ejército Mexicano, lo hemos reiterado en varias ocasiones, la estrategia de la lucha contra el crimen debe ser reconstruida”. Duración 1’53”, nbsg/m 

Nota: Esta información se dio a conocer en Cadena Tres a las 07:05; 107.9 FM a las 07:05
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 13/01/10
HORA: 08:10
0
	NOTICIERO: Hechos A.M.

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 13
GRUPO: TV Azteca


Legisladores piden reducir sueldos excesivos de ministros de la SCJN
Alejandro Villalvazo, conductor: Diputados y senadores, algunos mordiéndose la lengua, se indignaron por los sueldazos de los funcionarios del Poder Judicial, sobretodo por el de Guillermo Ortiz Mayagoitia y piden que cobre en una sola caja, ya que como le decíamos gana al año casi 12 millones de pesos por dos sueldazos, uno como ministro de la Suprema Corte y el otro en el Consejo de la Judicatura Federal.

Dip. Pedro Vázquez González, PT: “Yo creo que en tiempos de crisis es inmoral ¿verdad? Porque finalmente el tema de la Judicatura tiene que ver con temas administrativos y de organización interna del Poder Judicial y bueno, él en sus funciones de ministro perfectamente podría compaginar sus actividades como juzgador con el trabajo administrativo, que finalmente no lo realiza él, lo realiza un equipo”. Duración 46”, nbsg/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:13/ 01/10

HORA: 7:11
	NOTICIERO: Mi Ciudad AM 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 8

GRUPO: GDL Cable Zapopan 


153 funcionarios tendrán sueldo superior al de Calderón

Alejandra López, conductora: La Cámara de diputados dio a conocer el analítico de plazas y remuneraciones del presupuesto de egresos de la federación 2010.  El cual revela que mas de 153 funcionarios federales tendrán un sueldo superior al del presidente Felipe Calderón, el Ministro Presidente de la Suprema Corte, Guillermo Ortiz Mayagoitia, encabeza los salarios mas remunerados pues recibirá un cheque mensual por 990 mil pesos lo que hace una total de 11 millones 800 mil pesos al año, otro es Guillermo Haro Bélchez, Secretario General del la Cámara de Diputados quien ganara un total de 3 millones 324 mil 819 pesos. 

El resto de los 153 funcionarios con sueldos anuales superiores a los 3 millones de pesos se ubican en la Suprema Corte, en el IFE, en el Congreso, la Secretaria de Hacienda, la COFETEL, el IPAB de ello solo 12 contravienen la Reforma Constitucional que fija los salarios mínimos sin embargo que no existen todavía las leyes secundarias no se hacen acreedores a alguna sanción. 1’ 13”, Ma.m. 
Nota: Hechos AM, 8:07

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:13/ 01/10

HORA: 00:00
	NOTICIERO: Arcano Radio 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: GDL Arcano Informa


El PRD sigue sin entender

El Partido de la Revolución Democrática, PRD, el único que apuntaba serio en convertirse en el aglutinador de la izquierda mexicana, todo lo ha echado por la borda por insistir en tres actitudes que se pueden considerar auto suicidas: 


La pulverización que han hecho del mismo por los intereses marcadamente personales de los protagonistas de las tribus, por las alianzas con otras fuerzas políticas, inclusive de la derecha más extrema y en ese contexto lanzar a candidatos contrarios a su ideología y principios sólo por la meta del poder. 


Ahora nos anuncian la posibilidad de que Lino Korrodi, el jefe, el estratega de aquel grupo llamado “Amigos de Fox”, que obtuvo dinero que nunca fue aclarado para asegurarle el ascenso a la Presidencia de la República al empresario cocacolero y zapatero, Vicente Fox Quesada, el primero de la derecha en ocupar el cargo más importante del país.  


La situación política que vive para la sucesión gubernamental el enjundioso estado de Tamaulipas, es aprovechado por él cuando menos cuestionado Lino Korrodi para erigirse como candidato ciudadano del PRD, y lo que es más grave, ya tiene la bendición del presidente nacional del Sol Azteca, Jesús Ortega. 

El Partido Revolucionario Institucional cuenta nada menos que con cinco  finalistas destacados: José Manuel Assad Montelongo, actual secretario de Educación Pública; Baltasar Hinojosa Ochoa, diputado federal; Oscar Luebbert Gutiérrez, presidente municipal de Reynosa; Manuel Muñoz Cano, secretario de Desarrollo Social, y Rodolfo Torre Cantú, coordinador de la bancada priista tamaulipeca en la Cámara de Diputados 


Por su parte el Partido Acción Nacional tiene tres cartas fuertes: Francisco Javier García Cabeza de Vaca, diputado local y ex alcalde de Reynosa; el senador de la República, José Julián Sacramento, y Ángel Sierra Ramírez, director general del Fondo Nacional de Empresas en Solidaridad, dependiente de la Secretaria de Desarrollo Social.  


Ambos equipos muy bien aceitados, el PRI, con la última decisión que tomó con la candidatura de Chihuahua es de suponerse que será la misma receta para Tamaulipas y el PAN, que no acaba de decidirse, terminará lanzando a su mejor prospecto, Cabeza de Vaca.  


¿Qué pretende Lino Korrodi? Desde luego el protagonismo y el manejo de una campaña que deja muy buenos satisfactores económicos, porque eso de ganar las elecciones está tan difícil como descubrir el origen y destino de los dineros que manejó el grupito “Amigos de Fox. ¿Que ganaría el PRD?, Acaso un aumento marginal de votos, sólo eso.  


Mientras tanto, Korrodi denota a los perredistas, bajo el lema de ataca que vencerás, al expresar que “en lugar de denostar y atacar, estas personas del PRD que se oponen a un candidatura ciudadana que encabece una alianza a la gubernatura, deberían apoyar porque no tienen credibilidad por los problema internos, alguien de afuera le daría legitimidad, credibilidad y más posibilidades de ganar, pues ellos reconocen que el PRD está muy reducido en Tamaulipas”. 


Ahí tienen al salvador del PRD en Tamaulipas, don Lino Korrodi, el jefe de los “Amigos de Fox”, que terminó bronqueado con su jefe y “amigo”; en verdad que no entiende el PRD con los experimentado. Siempre le han fallado sus alianzas y sus candidaturas no ciudadanas sino contrarias a su ideología y principios. Ma.m. 

	TEMA: Información General
FECHA: 13/01/10
HORA: 08:34
0
	NOTICIERO: arcanopolitico.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Arcano Político


Convoca Gobernación al SME 

Ignacio Arellano Mora, reportero: Convocó la Secretaría de Gobernación (Segob) al dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), Martín Esparza, y una comisión de la organización sindical de 10 personas, para reunirse el 15 de enero con funcionarios de diversas dependencias del Gobierno Federal y reanudar, de manera directa, el diálogo que comenzó el 11 de octubre de 2008. 

El subsecretario de Gobernación Gerónimo Gutiérrez convocó al Sindicato Mexicano de Electricistas a una reunión el próximo 15 de enero, a las 16:00 horas en las instalaciones de la propia Secretaría.

Adelantó que el gobierno federal analizará la viabilidad jurídica de otorgar, con cargo a su liquidación, la parte proporcional del aguinaldo, del fondo de ahorro y la parte proporcional del salario a aquellos trabajadores que no la han cobrado, en tanto no se comprometan la integridad y consistencia de los procesos judiciales en curso, como lo ha demendado el SME.

El funcionario federal Gutiérrez reconoció los esfuerzos de los senadores Carlos Navarrete Ruiz, Gustavo Enrique Madero Muñoz y Manlio Fabio Beltrones Rivera, así como de José Narro Robles y José Enrique Villa Rivera, los cinco notables, para redoblar esfuerzos y encontrar una solución adecuada frente a la coyuntura que se presenta.

Pero subrayó que corresponde ahora a las instancias competentes del Gobierno Federal y a los ex trabajadores.

"En este sentido, y sin perjuicio del diálogo que se mantiene con otros miembros del SME, el gobierno federal convoca al señor Martín Esparza y a una comisión de no más de 10 miembros de la organización sindical, a una reunión el próximo 15 de enero, a las 16:00 horas en las instalaciones de la propia Secretaría, con funcionarios de diversas dependencias y entidades del Ejecutivo federal, encabezados por el subsecretario de Gobierno", acotó.

Resaltó que el Gobierno Federal ha sostenido y sostendrá la legalidad y pertinencia del Decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 11 de octubre de 2009, por estar apegado a nuestro orden constitucional y por así convenir al interés público y a la economía nacional.

"El gobierno federal rechaza categóricamente las recientes aseveraciones del señor Martín Esparza, en el sentido de que los actos de violencia en los que han participado algunos integrantes del SME sean producto de la "infiltración" de funcionarios del gobierno federal o de "provocaciones" por parte de la Policía Federal.

"Por esos actos y conductas se han iniciado las averiguaciones previas correspondientes y se procederá contra quienes resulten responsables. La cobertura e imágenes difundidas por los medios de comunicación, en relación con dichos incidentes de violencia, que son absolutamente condenables, da cuenta de lo anterior”, concluyó el subsecretario de la Segob. nbsg/m.
	TEMA: Sondeo
FECHA: 13/01/10
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


¿Se equivoca el Presidente Calderón en su estrategia anticrimen?

Sí (144)                     17.73% 

No (668)                    82.27%. nbsg/m.

	TEMA(S): Información General

FECHA: 13/01/10

HORA: 05:19
0
	NOTICIERO: exoline.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Haití devastado; hay miles de muertos

Reuters: PUERTO PRINCIPE.- Un poderoso sismo sacudió Haití, provocando probablemente la muerte de miles de personas al derrumbar por igual el palacio presidencial y viviendas humildes y dejando a la empobrecida nación caribeña pidiendo ayuda urgente a la comunidad internacional. 

Un edificio de cinco pisos que alojaba a la delegación de Naciones Unidas también se derrumbó el martes por el sismo de 7.0 de magnitud, el más poderoso en más de 200 años en Haití, de acuerdo al Servicio Geológico de Estados Unidos. 

Imágenes de televisión de la capital haitiana, Puerto Príncipe, mostraba escenas de caos en las calles por las 

que las personas deambulaban gritando y llorando entre pilas de escombros. 

El epicentro del sismo se localizó apenas a 16 kilómetros de Puerto Príncipe, que tiene una población de alrededor de un millón de personas, y replicas de hasta 5.9 de magnitud sacudieron la ciudad durante la noche y en la madrugada del miércoles. 

El poderoso movimiento telúrico se sintió en la isla de Cuba, donde las autoridades evacuaron a quienes viven cerca de la costa por temor a un tsunami. En República Dominicana, país fronterizo con Haití, la población entró en pánico pero no se reportaron víctimas. 

Los problemas de comunicación hacían que los reportes de daños y víctimas se conocieran lentamente. Siendo el país más pobre del hemisferio occidental, Haití carece de los medios adecuados para enfrentar el desastre provocado por semejante sismo. 

"Apeló al mundo, especialmente a Estados Unidos, para que hagan por nosotros lo que hicieron en el 2008 cuando cuatro huracanes golpearon a Haití", dijo Raymond Alcide Joseph, embajador de Haití en Washington, en una entrevista con CNN. 

"En esa ocasión Estados Unidos despachó (...) un buque-hospital a la costa de Haití. Espero que eso pueda hacerse otra vez (...) y nos ayude en esta nefasta situación en las que nos encontramos. Estoy pidiendo a los haitianos que se encuentran en el extranjero que trabajemos juntos y aunemos esfuerzos de un modo coordinado para ayudar a quienes están allá", agregó.

Sara Fajardo, portavoz de Catholic Relief Services, dijo al periódico Los Ángeles Times que un representante de la organización en Haití dijo que la cifra de muertos podría ser de miles. nbsg/m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Ramírez Acuña llama a países para acelerar ayuda a Haití

· Legisladores donarán un día de salario a víctimas de Haití

· Diputados, CDHDF, Gobierno federal y local listos para ayudar a Haití

· PAN realizará consulta por bodas gay

· Legisladores inician trabajos de la Cocopa

· Acción Nacional descalifica decálogo de Ebrard

· PRD pide bajar precios a combustibles

· Necesario legislar para corregir Cédula de Identidad: Escudero
· Otorgan licencia a senadores para buscar gubernaturas
· Navarrete ve positiva la salida del Ejército de Juárez

· Proponen legislar contra trata de personas en BCS


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:13/ 01/10

HORA: 12:57
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Ramírez Acuña llama a países para acelerar ayuda a Haití

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión se solidarizó con el pueblo y el gobierno de Haití y expresó sus condolencias por las vidas y pérdidas a causa del terremoto que sacudió a la isla el martes pasado. 
El presidente de la mesa directiva de la comisión, el panista Francisco Ramírez Acuña, hizo un llamado a los países para que incremente y aceleren la ayuda humanitaria a Haití. Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 13 01 2010
HORA: 13:05

	NOTICIERO: Panorama

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


Legisladores donarán un día de salario a víctimas de Haití

Adriana Hernández, reportera: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión ya aprobó que los diputados y senadores donen un día de salario que ellos perciben, para ayudar al pueblo haitiano. La propuesta fue de César Augusto Santiago, diputado del PRI, luego de que se guardara un minuto de silencio por las víctimas de Haití y se llamara a la solidaridad. Duración: 00’30”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 13/01/10

HORA: 13:34

0
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3

GRUPO: Radio Fórmula


Diputados, CDHDF, Gobierno federal y local listos para ayudar a Haití

Maru Rojas, reportera: Hoy es un día de sesiones  y de forma unánime diputados que integran la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, han acordado donar un día de su dieta para ayudar a los damnificados del terremoto en Haití. Lamentan la tragedia.

Joaquín López Dóriga, conductor: Debo decirles que dentro de unas dos horas debe salir un avión mexicano cargado de ayuda para Puerto Príncipe. El problema es que si va a estar abierto o no el aeropuerto de Puerto Príncipe.

American Airlines ya canceló sus vuelos quedando nadamás como ruta de acceso volar a Santo Domingo y por carretera trasladarse hasta Puerto Príncipe o hasta donde puedan llegar, porque todavía no hay un reporte de los daños carreteros en Hiatí.

Laura Cardoso, reportera: El Gobierno capitalino ya prepara brigadas de auxilio para apoyar labores de rescate y salvamento de vidas humanas así como procesos de potabilización de agua al Gobierno de Haití, luego del trágico terremoto ocurrido ayer en la tarde.

Héctor Herrera, reportero: La CDHDF está expresando su solidaridad con el pueblo de Haití que resultó afectado por el sismo de siete grados y está abriendo hoy un centro de acopio en su sede ubicada en avenida Universidad 1499, en el pueblo de Axotla, a un costado del Metro Viveros. Duración: 2’, reoc/m.

	  

TEMA: Trabajo Legislativo. 

  

FECHA: 13/01/10 

  

HORA: 11:42
0
	NOTICIERO: Excélsior.com. 

  

EMISIÓN: Vespertina. 

  

ESTACION: Internet 

  

GRUPO: Excélsior.


Comparecerá Ruiz Mateos ante la Permanente

Notimex: La Tercera Comisión de la Permanente acordó que el Secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos comparezca el viernes a las 11:00 horas, para que explique el alza en los precios de los productos básicos y la política arancelaria que se está aplicando. 

En caso que la agenda del funcionario le impida asistir al recinto legislativo, la comparecencia se llevaría a cabo el próximo lunes 18 de enero. 

Los senadores y diputados que integran ese grupo de trabajo legislativo consideraron que ante la experiencia de las comparecencias del Secretario de Hacienda y del Director General de Pemex, lo oportuno era citar a Ruiz Mateos en la mañana. 

Con la finalidad de que haya tiempo suficiente para que el funcionario responda a las inquietudes de los diputados y senadores. Indicaron que se llamará al funcionario para que acuda el próximo viernes y sólo si su agenda se lo impide, la comparecencia se llevaría a cabo el próximo lunes, pues el martes se presentará ante los legisladores el Secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna. agb/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:13/ 01/10

HORA: 13:29
	NOTICIERO: El Universal.com
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PAN realizará consulta por bodas gay

Horacio Jiménez, reportero: El Partido Acción Nacional (PAN) se subió al ring en la disputa que hay entre el Partido de la Revolución Democrática y la jerarquía católica y anunció que desarrollará una consulta ciudadana y dos encuestas para conocer la opinión de la sociedad en torno a la aprobación de los matrimonios gay y la opción de que puedan adoptar niños. 

En conferencia de prensa el líder nacional del blanquiazul, César Nava y la dirigente en la capital Mariana Gómez del Capo informaron la decisión para el próximo fin de semana, ya que el PRD y el jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard no quisieron preguntarle a la gente su opinión en este sentido y sí aprobaron una ley que es "inconstitucional". 
Nava Vázquez informó que ante el "albazo" en temas tan delicados y sensibles para los habitantes de la ciudad como es el matrimonio entre personas del mismo sexo que aprobaron el sol azteca y Ebrard Casaubón con un "mayoriteo", Acción Nacional, dijeron  sí le preguntará a la ciudadanía. 
Paralelamente a la consulta ciudadana, el blanquiazul realizará dos encuestas con dos prestigiadas casas encuestadoras también para conocer el punto de vista de los mexicanos. 
Inmediatamente después, el blanquiazul continuará con sus esfuerzos de echar abajo esta ley e invalidarla mediante una acción de inconstitucionalidad ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación. 
El panista dijo que por el "mayoriteo" y el método que uso el PRD en la Asamblea Legislativa del DF de no consultarle a la gente, "le dieron la espalda a los ciudadanos". 
Dijo que harán una defensa de la institución del matrimonio con argumentos jurídicos y políticos sin acudir a argumentos religiosos o morales. 
"Haremos lo que el jefe de gobierno no quiso hacer, haremos lo que el PRD y una parte del PRI no quisieron hacer consultaremos a la ciudadanía su opinión, su posición sobre estas reformas, y lo haremos a partir de este fin de semana en dos maneras distintas: en primer lugar haremos una consulta ciudadana que comenzará este domingo 17 y culminará el domingo 24 de enero que buscará recoger la opinión de los capitalinos", anunció Nava Vázquez. 
Y en segundo lugar haremos un par de encuestas aplicadas por empresas de prestigio internacional con estándares de calidad verificables y sujetas a cualquier auditoria que se quiera hacer, "no como la supuesta encuesta con la que el PRD y Marcelo Ebrard justificaron el aumento de 50% en el precio del metro, haremos una encuesta seria con parámetros técnicos y profesionales". Ma.m. 
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Legisladores inician trabajos de la Cocopa

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: Senadores y diputados llevaron a cabo esta mañana la instalación y la primera reunión de la Comisión Bicameral de Concordia y Pacificaciòn (Cocopa) en el Senado. 

En presencia del Presidente del Senado y Coordinador del PRD, Carlos Navarrete, dieron inicio los trabajos de este órgano que en un inicio fue creado para atender el conflicto en Chiapas. 

Navarrete, ante las preguntas de "para qué" instalar la Cocopa en este momento, dijo que no hay que esperar que las cosas se compliquen. 

Consideró importante atender la situación en Chiapas, sensibilizar al Gobierno y atender las carencias que se tienen. 

Pidió hablar con los zapatistas, con el fin de que no se sientan olvidados ni "acorralados".
Dijo que es vital atender las secuelas del movimiento zapatista surgido en 1994, en Chiapas, donde -dijo- todavía hay "heridas abiertas". 

El evento se llevó a cabo en el piso 27 de la Torre Caballito de avenida Reforman, donde Navarrete dio inicio a los trabajos. agb/m
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Acción Nacional descalifica decálogo de Ebrard

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: El Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados reprochó que las medidas de emergencia contra el incremento de precios para el 2010 presentadas por el gobierno del Distrito Federal, busquen el aplauso fácil de los citadinos. 

El vicecoordinador del PAN en San Lázaro, Roberto Gil, dijo que las medidas anunciadas por el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, se encuentran en el Código Fiscal, "no es una estrategia responsable ni razonable, simplemente responde al deseo de ganarse el aplauso de momento". 

El diputado del PAN aseguró que la responsabilidad de un gobernante tiene que ser a mediano y largo plazo y no simplemente mediática. 

"Los descuentos a adultos mayores están previstos en el Código Fiscal desde hace algunos años; no son medidas que el GDF haya asumido en enero del 2010. Hubiese sido más deseable que el jefe de Gobierno hubiera tomado medidas serias el año pasado". 

Además, dijo que los momentos más difíciles de la crisis económica están en el pasado, ya que ha dejado atrás sus efectos, debido a que los indicadores muestran que se está en la ruta de recuperación. Masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 13 01 2010
HORA: 13:31

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio MIl


PRD pide bajar precios a combustibles

Sergio Perdomo, reportero: En la sesión Permanente del Congreso de la Unión. el PRD advierte que no se va a quedar de brazos cruzados ante la carestía de la vida, el aumento de precios y el deslizamiento mensual de las gasolinas. Ante esto, la plana mayor del PRD se dio cita en San Lázaro.

La representación de ese partido en las dos cámaras ha presentado una iniciativa para reformar la Ley de Ingresos del año 2010, la que está en vigor. Este proyecto lo respaldó en forma inmediata Convergencia y el Partido del Trabajo. Todo esto para poner un tope máximo a los precios de los combustibles y dejar esos precios de las gasolinas, el diesel, el gas LP, la electricidad, con fecha 15 de diciembre del año 2009.

El anuncio lo hicieron en conferencia de prensa, antes de presentar la iniciativa en tribuna, el presidente del PRD, Jesús Ortega Martínez, el presidente del Senado, Carlos Navarrete, y el coordinador del PRD en San Lázaro, Alejandro Encinas.

El presidente del Senado, Carlos Navarrete, dijo que serán enérgicos en la negociación con el objetivo de que bajen las gasolinas para tener precios similares a los del 15 de diciembre.

Carlos Navarrete: “En el Congreso se aprobó un paquete económico de ingresos y egresos, y aquí dijimos los legisladores del PRD que era una equivocación que sin habernos recuperado económicamente ahora vayamos a incrementar impuestos, IVA, Impuesto Sobre la Renta, a los depósitos en efectivo, a las telecomunicaciones. Va a haber un disparo inflacionario y va a haber sobre todo una afectación de la economía de millones de mexicanos y de las empresas. Así no se genera empleo…”

Reportero: Jesús Ortega también habló y dijo que el PRD no se va a quedar de brazos cruzados y le pide al resto de grupos parlamentarios que aprueben a la brevedad esta propuesta del PRD para que bajen los precios de las gasolinas.

Jesús Ortega: “Lo que observamos es que ha profundización de la crisis y hay deterioro mayor en el nivel de vida de la gran mayoría de las mexicanas y mexicanos.”

Reportero: También intervino el coordinador del PRD en San Lázaro, Alejandro Encinas, ellos están respaldando las medidas de Marcelo Ebrard en el Distrito Federal para contrarrestar el aumento en los precios.

Alejandro Encinas: “Si bien la Ciudad de México se ve obligada a hacer ajustes, por ejemplo, en la tarifa del Metro, derivado del recorte presupuestal que indebidamente se ha venido induciendo desde el Gobierno Federal, el esfuerzo que hace el gobierno de la ciudad busca no solamente generar condiciones para reactivar la economía y el empleo, como es esta exención del impuesto sobre la nómina a todas las pequeñas y medianas empresas, cerca de 350 mil en el Distrito Federal, que son la principal fuente de empleo…” 
Reportero: La iniciativa se turnó a la Comisión de Hacienda para su estudio por parte de diputados y senadores. Duración: 04’00”, masn/m
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Necesario legislar para corregir Cédula de Identidad: Escudero
Notimex: El presidente de la Comisión de la Función Pública de la Cámara de Diputados, Pablo Escudero dijo que tras el anuncio de la Secretaría de Gobernación (Segob) de posponer la implementación de la Cédula de Identidad Ciudadana, es necesario legislar para "enderezar" este tema.

Entrevistado en el marco de la sesión de la Comisión Permanente el legislador del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) expuso que no se puede estar negociando en secreto entre el Instituto Federal Electoral (IFE) y la Segob.

Consideró necesario un punto de acuerdo para exhortar a "hacer una mesa de alto nivel de diálogo donde todos los actores políticos estemos enterados de qué está sucediendo y busquemos una solución jurídica, no se puede firmar un convenio para arreglar esta situación. El tema es un tema legal".

Pablo Escudero, señaló que el asunto de la Cédula de Identidad atora cada vez más, por el doble discurso de las autoridades que por un lado los llama a negociar y por otro intenta negociar en secreto.

Esto, manifestó, provoca que Gobernación salga en falso e intente dar marcha atrás al supuesto acuerdo que ya tenía con las autoridades electorales. nbsg/m.
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Otorgan licencia a senadores para buscar gubernaturas 

Notimex: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión otorgó licencia a los senadores Rafael Moreno Valle, del PAN y Antonio Mejía Haro, del PRD, para iniciar su precampañas en busca de las gubernaturas de Puebla y Zacatecas, respectivamente.

En el marco de la sesión de este día ambas licencias fueron avaladas, la del legislador panista entrará en vigor a partir de 15 de enero, mientras que la del perredista a partir del 24 del mismo mes.

En entrevista con Notimex, el senador perredista Antonio Mejía Haro destacó que el PRD en Zacatecas se encuentra fortalecido por lo que descartó rupturas como consecuencia de este proceso interno de cara a los comicios estatales del 4 de julio.

Cuestionado sobre si existen "dados cargados" por parte de la gobernadora Amalia García en su favor, Mejía Haro rechazó tal aseveración y dijo que será un proceso interno transparente y con equidad.

Aseveró que su trayectoria como senador, diputado federal y local, académico en la Universidad de Zacatecas, así como su cercanía con productores agrícolas, "son la mejor carta de representación ante los ciudadanos en las urnas en las próximas elecciones".

Mejía Haro, exhortó al resto de los precandidatos del PRD a desarrollar el proceso con "ánimo de unidad" y dijo que el partido del sol azteca tiene amplias posibilidades de ganar la gubernatura de esa entidad. nbsg/m.
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Navarrete pone al GDF de ejemplo ante crisis

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: El Presidente del Senado y Coordinador del PRD, Carlos Navarrete, instó al Gobierno federal a responder a las medidas tomadas por el Gobierno del Distrito Federal, para paliar la crisis y el aumento de impuestos. 

En entrevista, pidió que el Gobierno federal frene el alza a los combustibles y se retorne a los precios de diciembre pasado. 

Pidió que el Gobierno del Presidente Felipe Calderón lleve a cabo un programa de austeridad y se destinen recursos a la población más vulnerable. 

Navarrete destacó las medidas anunciadas por el jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, para apoyar a la población más vulnerable. 

En ese sentido, recordó que han insistido que el Gobierno frene el alza de combustibles y que ha generado aumentos en otros rubros. 

Dijo que ante las voces que critican no tratar igual al Gobierno federal que al capitalino, se suma el hecho positivo de que Ebrard tomó estas medidas para las colonias más necesitadas aun y con la afectación a sus finanzas. 

Navarrete indicó al respecto que hay que reconocer esas acciones. 

Ahora, dijo, el Gobierno federal no podrá decir que no es posible tomar estas medidas de austeridad, y el ejemplo lo puso Ebrard. 

Llamó a tomar medidas en la proporción correspondiente en el país y cancele el aumento a las gasolinas, y regrese al costo de 2009. 

Consideró que con sensibilidad y voluntad política se puede apoyar a los más necesitados, lo que quedó demostrado en la capital, dijo. agb/m
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Navarrete ve positiva la salida del Ejército de Juárez

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: El presidente del Senado y coordinador del PRD, Carlos Navarrete consideró positivo el anuncio de la salida del Ejército de Ciudad Juárez, Chihuahua, y la llegada de la Policía Federal en un replanteamiento de la lucha contra las drogas en esa región del país. 

En entrevista, recordó que desde hace tiempo han pedido un cambio en la estrategia en el combate al crimen organizado. 

Sin embargo dijo que es necesario ampliar y reforzar la colaboración con el Gobierno de Estados Unidos. 

Navarrete indicó que sería positivo analizar la posibilidad de realizar el mismo cambio de estrategia en otros estados, como se vislumbra en ciudad Juárez. 

"Hay que reconocer que es una primera señal positiva, desde hace unos meses el PRD ha venido planteando revisar la estrategia para ser más eficiente y menos espectacular", dijo. 

Navarrete calificó como positiva la detención de Teodoro García Simental  "El Teo",  y no descarto que pueda venir una respuesta del crimen organizado.agb/m 
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Proponen legislar contra trata de personas en BCS

La Paz, BCS, Notimex: La Diputación Permanente del Congreso del Estado turnó a la Comisión de la Familia y Asistencia Pública, la iniciativa con proyecto de decreto para crear la Ley contra la Trata de Personas en Baja California Sur. 
La propuesta fue presentada por la fracción parlamentaria del Partido del Trabajo (PT), integrada por las diputadas Concepción Magaña Martínez, Magdalena Cuellar Pedraza y Guillermo Santillán Meza. 

En la exposición de motivos destaca que el 26 de mayo del 2009 el Congreso del Estado aprobó el decreto número 1793 para adicionar al Código Penal con el propósito de tipificar el delito de Trata de Personas. 

Esto permitiría disponer de un instrumento que permitiera combatir las ilícitas actividades de los delincuentes y que operan a través de redes en diversos países. 

'La tipificación de un delito no es suficiente para detectar, promover la denuncia, buscar la coadyuvancia, sancionar a los responsables, atender a las víctimas y los efectos de la trata de personas, pues dichos actos se realizan de forma organizada', dijeron. 

Argumentaron que se hace mediante formas de esclavitud de personas que por sus circunstancias de pobreza y falta de oportunidades se encuentran marginadas, agravándose su situación por falta de conocimientos e información de que son explotados. 

El proyecto de Ley contiene 12 capítulos que incluyen las disposiciones generales, medidas preventivas para la trata de personas, medidas para disminuir la demanda, atención de las víctimas, Comisión Interinstitucional para Prevenir y Combatir la Trata de Personas, entre otros. 

Esta legislación abarca a los grupos vulnerables, explotación laboral, explotación sexual, prostitución forzada, pornografía, trabajo forzado, matrimonio servil, servidumbre, mendicidad, esclavitud, trata de esclavos. agb/m
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Diputada en SLP avalaría eliminar Tenencia

San Luis Potosí, SLP, Notimex: La Diputada local, Yvett Salazar, declaró que como ciudadana, ella estaría de acuerdo en que el impuesto de tenencia vehicular fuera eliminado.

"Yo creo que no se ha analizado la posibilidad en realidad como debe de ser, como ciudadana común la verdad que sí lo apoyaría, creo que ya son demasiados los impuestos como todavía seguir pagando la tenencia de un impuesto que fue creado para otros fines", acotó. 
"Sería conveniente que se desapareciera, ojalá y se analizará la posibilidad de hacerlo, probablemente en este año", refirió. 

Respecto a los argumentos y estrategias de gobiernos estatales ante esta situación, señaló que "se pueden ahorita ir analizando, los que -deban pagar, cubran sus impuestos-, porque al final de cuentas los mismos ciudadanos que pagan impuestos son los que lo siguen haciendo todo el tiempo". 

"Y los que son evasores, pues lo seguirán siendo muchísimo tiempo más, entonces yo creo que si encontrarán medidas más efectivas para la recaudación de fondos, de impuestos en este caso, podríamos estar haciendo la eliminación de la tenencia', refirió. agb/m
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Se fusionan Mexicana y AeroMéxico por la crisis

Víctor Gamboa, reportero: Esta mañana el secretario de Comunicaciones y Transportes reconoció que el Gobierno trabaja con las aerolíneas más importantes del país, es decir las más grandes: AeroMéxico y Mexicana, para lograr su fusión debido a la crisis por la que atraviesan todas las aerolíneas del mundo que obliga a una recomposición.

Dice que México necesita contar con una sola aerolínea ‘bandera’ –así le llama él– que sea la más importante del país y no como Estados Unidos, por ejemplo, que tiene tres o cuatro grandes aerolíneas.

Agregó que la mayoría de los países cuentan con una sola línea aérea ‘bandera’ y dice que hay pláticas ya con estas empresas. 

Subraya Juan Molinar Horcasitas que es imprescindible ya que a la brevedad se defina ya esta situación porque ya urge la situación que vive el país, la crisis económica, la baja que ha habido en el número de pasajeros y el entorno económico también obliga a una recomposición de la industria aérea en nuestro país.

El secretario de Comunicaciones dice que no ve otra alternativa y que México tendrá que seguir el mismo camino que el resto de los países del mundo y por ello es que ya se trabaja con estas aerolíneas para su próxima fusión.

Juan Molinar descartó totalmente la posibilidad de que el Gobierno federal vuelva a absorber alguna compañía aérea como ocurrió en el pasado cuando hubo una situación de crisis económica y el Gobierno de la República absorbió en esa ocasión a las líneas aéreas después tuvo que venir todo un proceso para la venta a la iniciativa privada.

Pero para evitar estos problemas señala el titular de la SCT, la única opción es la fusión de estas dos compañías aéreas.

Jacobo Zabludovsky, conductor: Bueno, esa es la noticia en aeronáutica, se fusionan Mexicana y AeroMéxico. Por lo menos es el propósito del Gobierno. Duración: 2’ 55’, reoc/m.
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IGAE-México habría caído 4.7% en octubre

Reuters: El indicador global de la actividad económica de México (IGAE) habría moderado su ritmo de caída en octubre, debido principalmente a un mejor desempeño del sector industrial en el cuarto trimestre del 2009.

Una encuesta realizada por Reuters entre 17 especialistas de bancos, corredurías y firmas de análisis arrojó un promedio y una mediana de -4.7 por ciento para el indicador y mostró un rango de pronósticos de -3.85 por ciento a -5.5 por ciento.

En octubre de 2008, el indicador cayó 0.67 por ciento. En septiembre de 2009, el descenso fue de 5.48 por ciento a tasa anual.

"La mayoría de datos del cuarto trimestre -desde las importaciones hasta la producción industrial y el empleo- indican que la recuperación ha seguido adelante, aunque a un ritmo moderado", indicó Morgan Stanley en un reporte.

La economía mexicana creció 1.2 por ciento en el cuarto trimestre frente al periodo previo, según dijo recientemente el Secretario de Hacienda, Ernesto Cordero.

El dato afianzó el repunte visto en el tercer trimestre, cuando el producto interno bruto (PIB) de México registró su primera tasa positiva desde finales de 2008, marcando el fin de la peor recesión del país en siete décadas.

"Esperamos una robusta ganancia (del IGAE) de 1.4 por ciento mes a mes, con la cifra algo contenida debido a un negativo efecto calendario", indicó Barclays Capital, aludiendo a que octubre del año pasado tuvo un día hábil menos que octubre del 2008.

De los sectores citados por especialistas, la industria destaca nítidamente con un avance ajustado por estacionalidad de 0.8 por ciento en octubre.

La industria local está estrechamente ligada con su par estadounidense, cuya demanda de productos manufacturados en México ha ido mejorando durante la segunda mitad del año pasado.

Estados Unidos es el principal socio comercial de México y el destino de más de 80 por ciento de sus exportaciones.

El Instituto Nacional de Estadística y Geografía difundirá el jueves a las 9.00 hora local (1500 GMT) las cifras del IGAE de octubre. agb/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:13/ 01/10

HORA: 12:45
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Diálogo con el SME sigue abierto: Lozano

El secretario del Trabajo y Previsión Social de México, Javier Lozano Alarcón, aseguró hoy que el gobierno de México mantiene abiertas las puertas al diálogo con el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME). 
En entrevista, Lozano Alarcón aclaró sin embargo que "todo acto de provocación y todo daño a la propiedad privada, toda vulneración del orden público y toda acción de sabotaje debe ser castigada conforme a la ley".  

"El gobierno reitera a estos liderazgos dentro del SME la disposición plena al diálogo, sin necesidad de intermediarios, pero siempre sobre la base de que la extinción de Luz y Fuerza del Centro no tiene marcha atrás", enfatizó el secretario. 
Recalcó que están "absolutamente convencidos de la oportunidad, legalidad, legitimidad, pertinencia y conveniencia de la extinción de Luz y Fuerza del Centro para la economía nacional y el interés público" y sabían que enfrentarían "una serie de consecuencias". 
Lozano Alarcón realiza una visita de trabajo a la capital chilena para participar este miércoles en una reunión regional de la Organización Internacional del Trabajo (OIT), donde se analizará el tema del crecimiento económico y el empleo. 
El secretario apuntó que "se deben respetar a los tribunales y sus dictados, se tiene que guardar la civilidad, el orden y el respeto y no alterar el orden público, especialmente con las movilizaciones que rebasan la libertad de expresión". 
Indicó que algunas movilizaciones "están afectando derechos de terceros, el libre tránsito de las personas, la libertad de asociación y están vulnerando la paz pública", tras lo cual acotó que "el diálogo siempre es bienvenido". 
Lozano Alarcón dijo que confía en que "bajo la administración de la Comisión Federal de Electricidad (CFE) la prestación del servicio eléctrico será eficiente, los consumidores pagarán lo justo y los contribuyentes dejarán de pagar una fortuna". 
Respecto a los hechos violentos de la semana pasada relacionados con el SME, el secretario comentó que lo visto "fueron hechos muy lamentables, reprobables, desafortunados, de parte de un grupo". 
"No puedo hablar en general de los ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro, porque la mayoría de ellos ha cobrado su liquidación y está buscando alternativas productivas, incluyendo la contratación de algunos de ellos en la CFE", precisó. Ma.m. 
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Guarda OEA un minuto de silencio y expresa solidaridad con Haití

Notimex: Washington. El Consejo Permanente de la Organización de Estados Americanos guardó hoy un minuto de silencio ante la tragedia causada en Haití por un sismo, mientras varios de sus miembros anunciaron ayuda inmediata a la nación caribeña. 

El Secretario General de la OEA, José Miguel Insulza, señaló que la Institución buscará canalizar de manera coordinada la asistencia necesaria para que Haití pueda salir de la situación de desastre, tanto de manera directa como a través de sus países miembros. 

"El sufrimiento del pueblo haitiano parece no tener fin y eso precisamente debe movernos a extremar la solidaridad con Haití, más allá de lo habitual", enfatizó Insulza en una sesión que se inició con un minuto de silencio en recuerdo de las víctimas. 

Aunque la OEA tiene recursos limitados para dar ayuda directa a la nación caribeña, el Secretario General de la OEA dijo que se recurrirá a la Fundación Panamericana para el Desarrollo, cuya misión es ayudar en casos de desastres. agb/m
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Para 2011 habrá 8 millones más de contribuyentes en México: SAT

Alberto Verdusco, reportero: Las modificaciones a la Ley de Ingresos permitirán que durante el presente año se sumen 4 millones de contribuyentes más al padrón, aseguró el jefe de Servicio de Administración Tributaria, Alfredo Gutiérrez. Añadió que para 2011 habrá otros 4 millones más de causantes.

Lo anterior se conseguirá a través de mecanismos como el cruce de bases de datos y “el alta por acto de autoridad”. Esto último significa que cuando el SAT detecte que se está realizando una actividad económica y no se está pagando impuestos por ella, como autoridad tiene el derecho de dar de alta a dicha empresa. 

Entrevistado al término de su participación en el foro Reforma Regulatoria, realizado por la Secretaría de Economía, dijo que el año anterior hubo un mayor cumplimiento en las declaraciones, con respecto al 2008, lo cual significó que la crisis económica no aumentó la morosidad.

El funcionario señaló que la recaudación en diciembre pasado fue 12 mil millones de pesos superior a que se estableció en la Ley de Ingresos, con lo cual se llegó a un cumplimiento de 98 por ciento de la misma.

Destacó que entre los retos de la administración tributaria de este año será la simplificación en el cálculo del pago de impuestos, principalmente para las micro empresas, que contarán con herramientas más sencillas para el cumplimiento de sus obligaciones. agb/m
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Ramírez Acuña presenta expresión solidaria con Haití

Sergio Perdomo, reportero: En lo que fue la sesión semanal del Congreso de la Unión se aprobó en forma inmediata que se destinen recursos para la tragedia que vive Haití.

El presidente del Congreso de la Unión, el panista de Jalisco Francisco Ramírez Acuña, presentó la expresión solidaria con Haití en momentos críticos, no ofrecía nada de dinero.

Francisco Ramírez Acuña: “Los Estados Unidos Mexicanos se solidariza con el pueblo y gobierno de la República de Haití, en estos trágicos momentos y expresa sus condolencias por las vidas humanas perdidas a raíz del terremoto que la sacudió el día de ayer.”

Reportero: Luego el diputado del PRI de Chiapas, César Augusto Santiago, dijo que con todo respeto al panista Francisco Ramírez Acuña, pero que no bastaba la solidaridad a secas y propuso entonces donar un día de salario de los diputados y senadores, lo cual se aprobó. Esa solidaridad con apoyo económico es mejor, lo dijo así César Augusto Santiago.

César Augusto Santiago: “Me parece que la expresión de solidaridad no podría ser otra, es decir, sería muy difícil que la Comisión Permanente del Congreso de la Unión no manifestara su solidaridad ante un evento tan lamentable y triste como el que estamos viendo. Pero creo que sola la expresión por sí misma no muestra en efecto una voluntad de ser solidarios de verdad con una tragedia de esta magnitud…”

Reportero: Finalmente, los diputados y senadores van a entregar recursos. Duración: 02’10”, masn/m
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PRI dona 10 boletos de avión a Topos

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados donó 10 boletos de avión a Puerto Príncipe, vía Miami, a la Brigada Internacional de Rescate Tlatelolco Azteca, mejor conocida como Topos 

El presidente de los rescatistas, que han estado en los últimos 23 años al frente de la ayuda ante las tragedias naturales que han azotado al mundo, Héctor Méndez, se reunió con el líder priísta, Francisco Rojas, para solicitarle su apoyo económico al PRI y trasladarse a la búsqueda de vidas que hayan quedado entre los escombros por el terremoto del martes pasado. 

Francisco Rojas ordenó la compra de 10 boletos de avión y se comprometió a buscar más ayuda económica. 

Los Topos esperan también el patrocinio del viaje de parte del Gobierno del Distrito Federal. agb/m
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Convoca PVEM a ayudar con dinero y en especie al pueblo de Haití

Adela Micha, conductora: En el Congreso de la Unión, la Comisión Permanente se solidarizó y envió sus condolencias al pueblo de Haití.

El PRI, incluso, pidió que los legisladores donaran un día de su salario.

“Para que podamos aportar un día del importe de nuestras dietas, hacer una bolsa modesta, pero que se vea la voluntad, contribuir de manera económica a solventar algunas de las necesidades elementales del pueblo de Haití”, sugirió el diputado César Augusto Santiago.
Esta propuesta fue turnada a las Juntas de Coordinación Política del Senado y de la Cámara de Diputados, de concretarse la aportación sumaría un millón 800 mil pesos.

En tanto, el PVEM consideró insuficiente la propuesta y pidió hacer campañas invitando a ciudadanos, a empresas, al gobierno para hacer donaciones en dinero y en especie. Duración: 1’/lgg/m
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Comisión Permanente niega solicitud de licencia a diputada de PRD

Omar Aguilar, reportero: Este miércoles, la Comisión Permanente del Congreso de la Unión cumplió con el mandato del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, que ordenó a la Cámara de Diputados y a la Junta de Coordinación Política responder a la solicitud presentada por la diputada federal del PRD, Olga Espinosa Morales. Esta perredista presentó esta solicitud definitiva el 2 de septiembre del 2009 para dejar su curul para que fuera ocupada por su suplente, Carlos Enrique Esquinca, que es nada más y nada menos su esposo.

En ese sentido, a propuesta del PRD, la diputada Enoé Uranga pidió a los legisladores de la Comisión Permanente evitar votar a favor de la licencia de la llamada “juanita”.

Enoé Uranga: “Hoy, el PRD no se hará cómplice de esta trastada. Hoy, el PRD abrirá un espacio interno para intentar resolver y evitar de una vez por todas, que en una izquierda que está obligada a la defensa de los derechos de las mujeres, se actúe en congruencia. Lo que estoy pidiendo del PRI y del PAN es que puedan considerar el sumarse a esta oposición y dar por la vía de la negativa la respuesta que puntualmente estamos obligados a atender con respecto al Tribunal Federal Electoral.”

Reportero: Finalmente, por mayoría, los diputados y senadores rechazaron la solicitud de una nueva licencia a otra “juanita”, en este caso la diputada del PRD, Olga Espinosa Morales. Duración: 02’00”, masn/m
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Se reprueba suspensión de Cédula de identidad: Pablo Escudero

Kelly Smith, conductora: La Comisión de la Función Pública de la Cámara de Diputados reprobó la actitud de la Secretaría de Gobernación y del Instituto Federal Electoral, para suspender el proceso de la Cédula de Identidad.

Legisladores integrantes de dicha comisión dicen que se tomaron facultades que deben competer a todos los poderes y no solamente al Ejecutivo.

Pablo Escudero, presidente Comisión Función Pública: “Es hacer un llamado para hacer una mesa de alto nivel de diálogo, donde todos los actores políticos estemos enterados de qué está sucediendo y busquemos la solución jurídica. No se puede firmar un convenio para arreglar esta situación. El tema es un tema legal en el que tenemos que presentar las iniciativas correspondientes…” Duración: 00’50”, masn/m
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PAN rechaza pactar con el narco

Juan Arvizu Arrioja, reportero: La bancada del PAN en la Cámara de Diputados reclamó a la oposición las críticas a la guerra contra el crimen organizado, y extrañó que en esta lucha se carezca de "unidad de propósitos de los grupos políticos y de cohesión de voluntades en la causa de la seguridad pública". 

El Vicecoordinador de los diputados panistas subió a la tribuna de la Comisión Permanente a defender la estrategia federal contra los capos del narcotráfico, y dio cuenta de cifras de detenciones de criminales y decomisos de armas, vehículos, valores, dinero y drogas. 

Dijo que el PAN rechaza la vía de pactar acuerdos de autoridades políticas para que los delincuentes sienten sus reales en las regiones del país, mientras que el parlamento se llena de discursos de intenciones por recuperar la tranquilidad del país. 

"La opción es vencer a los criminales", dijo el panista Roberto Gil, y expresó el respaldo de su partido a las fuerzas armadas, a fin de que "mantengan la conducción de la estrategia necesaria y oportuna contra el crimen organizado". 

Agregó que los panistas no están de acuerdo con "quienes pretenden ver a los militares regresar derrotados a los cuarteles, rendidos frente a los delincuentes". 

El Diputado Roberto Gil dijo en la sesión de la Comisión Permanente que en la guerra contra los narcos falta un instrumento necesario, que es el diálogo de autoridades y del Congreso". Y a la oposición le dijo que de ella "esperamos sensibilidad, sensatez y responsabilidad en la lucha por la seguridad pública". agb/m
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Confronta a legisladores lucha antinarco 

Claudia Salazar, Claudia Guerrero y Armando Estrop, reporteros: Diputados y senadores discutieron en la tribuna del Congreso si es fallida la estrategia que lleva a cabo el Gobierno federal contra el crimen organizado.

En la aprobación de la comparecencia en la Comisión Permanente del Secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, legisladores de Oposición advirtieron que sigue sin haber resultados positivos en las acciones que lleva a cabo la Federación.

García Luna será citado la próxima semana para que informe del estado general de la seguridad en el País, incluido el operativo en Cuernavaca, Morelos, en el que murió el narcotraficante Arturo Beltrán Leyva.

Sobre la comparecencia, el diputado del PRI, Arturo Zamora, cuestionó la coordinación que encabeza el titular de la SSP al frente del Gabinete de Seguridad, debido a la realización de operativos que son encabezados por otras fuerzas, como fue el de Morelos a cargo de la Marina.

Afirmó que los resultados y la estrategia son cuestionables, cuando el Secretario encargado de la seguridad anuncia un nuevo operativo en Ciudad Juárez, Chihuahua, un día previo a su implementación, siendo un aviso para los delincuentes.

El senador del PT, Ricardo Monreal, acusó que ante los resultados obtenidos, México vive una guerra fallida.

"Es simplemente un efecto mediático, ruidoso, sin ninguna consecuencia y eficacia, aquí lo esperaremos (a García Luna), para que nos dé cifras y pedirle cuentas sobre los resultados de esta lucha sin cuartel", dijo.

Arturo Escobar, senador del PVEM, afirmó que la comparecencia de García Luna debe servir para informar a los legisladores sobre el rumbo que lleva la estrategia anticrimen.

"Es una comparecencia que tiene que ver con dotarnos de información de a dónde vamos, qué rumbo queremos, cuál es el objetivo, para cuándo acabaremos, qué resultados debemos esperar en este año 2010, cómo se gastan los recursos económicos, cómo nos van a comprobar que se están gastando con el destino correspondiente", expuso el legislador.

Roberto Gil, diputado del PAN, negó que haya una estrategia fallida al enumerar cifras que han arrojado los operativos del Gobierno.

Asimismo, cuestionó a la Oposición cuál podría ser otra la alternativa del Gobierno a lo realizado hasta ahora.

"Se habla de una estrategia fallida, mediática, y no se dicen muchas cosas: ¿cuál es la alternativa? ¿los pactos, bajar los brazos y rendir a la sociedad? ¿esa es la alternativa? ¿dejar atrás el problema y no dar soluciones?".

Citó que con los operativos gubernamentales se han roto récords en los tres años de gestión del Presidente Calderón, como el desmantelamiento de 227 laboratorios de droga, 389 millones de dólares decomisados, así como 30 mil 500 armas y 22 mil vehículos.

"Exigimos de los partidos de Oposición sensibilidad, sensatez y responsabilidad, no es la lucha del Gobierno de la República, es la lucha de toda la sociedad mexicana", dijo el panista.

En respuesta, el senador Monreal afirmó que era una estrategia fallida a partir del momento en que hay más de 15 mil muertos en dicha guerra, tanto de gente inocente como de delincuentes.

"Nunca hemos dicho no a una estrategia contra el crimen organizado, lo que hemos dicho es que se requiere un rediseño ¿es mucho pedirles señores del PAN que revisemos la estrategia?, señaló. /lgg/m
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Desmiente diputado priísta ser candidato para gobernador de QR 
Raúl Sánchez Carrillo, conductor: En días pasados, en una información relacionada con las elecciones y el proceso electoral en Quintana Roo, surgió el nombre, mencionado por gente del PRI, del diputado Carlos Joaquín González, presidente de la Comisión de Turismo, como posible aspirante.

Él ha llamado para hacer una aclaración, desde luego no a Enfoque sino a quien mencionó su nombre. Le escucho en su precisión.

Carlos Joaquín González, diputado del PRI: Es importante mencionar que hoy tengo una labor como diputado federal, por Quintana Roo, soy diputado por el distrito número tres que es Cancún y, como tal, estaré cumpliendo con mis labores y responsabilidades que la ciudadanía me dio.

Y ante los tiempos políticos que Quintana Roo vive en estos momentos, y así como se ha mencionado la posibilidad de aspirar al cargo de elección popular que viene el próximo mes de julio, en el caso de gobernador, es un honor ser nombrado y estar en la lista posible del Revolucionario Institucional, del cual yo soy leal y trabajo para él y con él, pero será hasta los tiempos correspondientes en los que así se dé.

Sánchez Carrillo: Ya quedó claro, y desde luego en el PRI, que fue de donde salió su nombre diputado Carlos Joaquín González, estén enterados que usted tiene hoy esa tarea fundamental de ser presidente de la Comisión de Turismo, y cuando sean los tiempos habrá quizá algunas otras expresiones.

Carlos Joaquín González Así es y siempre cercano a mi partido que es el Revolucionario Institucional, y fiel a sus trabajos y decisiones. Gracias. Duración: 2’/lgg/m
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La estrategia de seguridad en Ciudad Juárez es flexible: César Nava

Ezra Shabot, conductor: El presidente nacional del PAN, César Nava, señaló que la estrategia de seguridad y combate al crimen organizado es flexible y no cambia el objetivo ni la misión.

César Nava: Me parece que la estrategia, como dice el secretario de Seguridad Pública, no cambia el objetivo ni la misión; lo que cambia, en todo caso, son los métodos y son decisiones acertadas. Aprovecho, por supuesto, para expresar el beneplácito de Acción Nacional por la captura del Teo, un capo que además particularmente es conocido lamentablemente por su carácter sanguinario cuya detención refuerza una vez más que la estrategia es acertada y los esfuerzos están dando resultados”.

Por otra parte, César Nava, consideró que las acusaciones que existen en contra del gobernador de Morelos, Marco Antonio Adame, de tener posibles nexos contra el narcotráfico no tienen sustento y se tratan de infundios. Duración: 52”, reoc/m. 
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Presenta PRI ley de periodismo de alto riesgo

Notimex: Senadores del PRI presentaron la iniciativa de Ley de Periodismo de Alto Riesgo, con el fin de salvaguardar el derecho a la información y sentar las bases legales para el buen desempeño de la actividad periodística de elevada peligrosidad y de investigación.

"Según la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH), en el año 2000 se integraron 13 expedientes por agresiones contra periodistas; para 2006, la cifra alcanzó los 74. Al mes de noviembre de 2009 había 78 expedientes al respecto", dijo el Senador Mario López Valdez.

Durante la sesión de la Comisión Permanente del Congreso, el Senador por Sinaloa señaló que cualquier interferencia al derecho de la información atenta no únicamente contra los derechos individuales de los periodistas, sino contra las bases y los fundamentos de un sistema democrático.

En la tribuna del Salón Verde, dijo que los medios de comunicación juegan un papel cada vez más determinante en los procesos sociales, políticos, económicos, culturales. 

En ese sentido, abundó que se deben reconocer los derechos específicos de los profesionales de la información porque es fundamental para la consolidación de un Estado de derecho pleno y democrático.

Por ello, abundó el legislador sinaloense, la iniciativa priista incorpora el concepto de "Periodismo de alto riesgo", debido a que por sus características, pone en peligro la integridad física de los periodistas, de las instalaciones de los medios de comunicación e, incluso, de sus familiares y conocidos.

De aprobarse la iniciativa, en caso de amenazas o presunto peligro, quienes sean considerados como "periodistas de alto riesgo" tendrían el derecho de solicitar a las autoridades correspondientes la protección de su persona, familia e instalaciones del medio de comunicación.

Así, si un periodista sufriera un atentado o accidente derivado del ejercicio de su profesión de alto riesgo, contaría con la prestación de servicios médicos por parte del Sistema Nacional de Salud.

Asimismo, expresó el legislador Mario López Valdez, a nombre propio y de los senadores Fernando Castro Trenti y Carlos Lozano de la Torre, dicha iniciativa de ley incluye el derecho al secreto profesional, a fin de asegurar el anonimato de la fuente. 

Lo anterior pretende evitar las posibles represalias por haber difundido la información. De este modo, además de salvaguardar la credibilidad del periodista, se garantiza la continuidad en el flujo de la información. agb/m
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Complace a PRD fracaso de Cédula de Identidad

Isabel González, reportera: La dirigencia nacional del PRD recibió con buen ánimo la noticia de que el proyecto de la cédula de identidad no prosperó.

De acuerdo con Hortensia Aragón, Secretaria General del sol azteca, los argumentos que llevan a su partido a fijar esta postura se basan en el hecho de que antes de contar con una mega base de todos los mexicanos, es necesario proteger la información contra cualquier acto delictivo y castigar a quien haga mal uso de ella.

“Cualquiera puede trabajar electoralmente con una base de datos de esa naturaleza y nadie se mortifica por ello y eso es parte del país en el que vivimos y ahora dices el tema fundamental es tener una mega base de datos y tu te preguntas”. 

Al recordar el caso de la venta del padrón electoral mexicano a una empresa de los Estados Unidos, Hortensia Aragón demandó poner límites al uso y destino de esta información y sobre todo, castigar a los responsables.

En cuanto a la propuesta del Diputado panista, Javier Corral de discutir el tema de la reselección presidencial porque a su juicio el principio revolucionario de la no reelección fue rebasado, el PRD fijó su postura. Recomendaríamos que le ayude a su presidente, que ya no le arrime tanta leña al fuego, explicó. agb/m
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Impostergable la reforma regulatoria: Ruiz Mateos

Alberto Verdusco, reportero: A pesar de que la discusión sobre la agenda regulatoria está en marcha, los avances no se traducen aún en una reforma profunda que reduzca los costos que enfrentan los ciudadanos en México, señaló el Secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos.

En la clausura del foro de Reforma Regulatoria, el funcionario subrayó que la reforma es impostergable, pues no se puede detener el encuentro con la competitividad y que las empresas necesitan certeza de que el Gobierno es un aliado y no un obstáculo.

“Es momento de romper inercias que han limitado el desarrollo, tenemos que traducir las ideas en acciones y las acciones en cambios que beneficien a los mexicanos”, explicó.

Al término de su presentación, el Secretario coincidió con el Presidente Felipe Calderón al admitir que este año será el de la recuperación y que se podría crecer a una tasa superior a 3 por ciento.

Señaló que los principales expertos estiman un crecimiento de 3 por ciento e incluso por arriba, pero puntualizó que con el trabajo de desregulación el crecimiento podría ser sostenido.

Con relación al incremento de precios en diversos productos de la canasta, Ruiz Mateos se reservó su opinión por respeto al Congreso de la Unión.

“Sobre el tema de precios debo recordar que voy a comparecer ante la tercera comisión del Congreso de la Unión y por respeto a su Soberanía no daré una opinión. Aclararemos esas dudas ante el Congreso, ellos son los representantes de la gente”, concluyó. agb/m
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Piden a gobernador de Morelos aclarar participación en operativo antinarco

Luis Fernández, reportero: En medio de las acusaciones que pesan en su contra el mandatario morelense, Marco Adame Castillo, intentó defenderse al pedir a sus detractores dejar a un lado la sospecha y la grilla, y ocuparse dice de los asuntos que realmente interesan a los morelenses y no lo que se dice de él, que protege a ex servidores públicos que estaban al servicio del cártel de los hermanos Beltrán Leyva.

Durante una gira por Cuautla, el gobernador aprovechó para hacer un llamado a los diputados locales en tender puentes de unidad, en lugar de andar sembrando incidías para desprestigiar a mandatarios.

Legisladores locales discuten la posibilidad de citarlo a comparecer para que aclare este y otros asuntos relacionados con los operativos de la Armada de México tanto en Cuernavaca como en los demás municipios de esta entidad.

En tanto, diputados del Partido Verde Ecologista de México, Convergencia, del Partido del Trabajo, Nueva Alianza y PRD plantearon llamar a comparecer al mandatario en los próximos días y para exigirle que disponga de una partida especial para garantizar la reparación del daño de dos familias que lamentablemente sufrieron pérdidas durante los enfrentamientos. Duración: 1’56”/lgg/m
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Exigen a PRD nacional rechazar alianza con PAN en Puebla
Puebla, Pue., Notimex: Legisladores y ex diputados locales del Partido de la Revolución Democrática (PRD) dieron a conocer su rechazo a la posible alianza entre ese partido y el PAN en Puebla, para las elecciones del próximo 4 de julio.

En entrevista, la actual diputada local perredista, Irma Ramos Galindo, dijo que la pretendida alianza entre los partidos de la Revolución Democrática (PRD) y Acción Nacional (PAN) en la entidad no es aceptable, debido a que son dos polos opuestos.

"Nosotros sentimos que la dirigencia nacional mejor tome más en cuenta sus cuadros políticos, a sus consejeros estatales y congresistas, asimismo a la militancia del PRD, esto para preguntarles cuál es su opinión de esta pretendida alianza", comentó.

Señaló que en los recorridos que ha hecho en el interior del estado la mayoría de la militancia perredista rechaza esta coalición, además de que no hay necesidad de ir en esa fórmula.

Destacó que el PRD tiene cuadros importantes para poder postular a sus candidatos para gobernador y presidentes municipales, además de diputados locales.

Por su parte, el ex legislador local del PRD, Rodolfo Huerta Espinosa, señaló que los perredistas en Puebla van a combatir esta "figura amorfa" que se pretende construir en la entidad.

"El PRD en Puebla tiene los elementos necesarios para conformar con otras fuerzas políticas de izquierda un polo de autoridad moral e histórica, para buscar puestos de representación en los diferentes ordenes de gobierno", subrayó.

Enfatizó que quienes forman parte de la Nueva Izquierda tienen derecho a manifestarse con absoluta libertad, además de que en el perredismo hay valores y principios que se deben defender. Duración: 0, reoc/m.
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Notables confirman fin a mediación de conflicto  

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: Los llamados cinco notables, designados mediadores en el conflicto entre el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) con el gobierno federal, decidieron concluir esta noche esa labor. 

"Hemos tomado la determinación de dar por concluida nuestra labor en este asunto", confirmaron, como lo adelantó EL UNIVERSAL desde las 18.00 horas, esta noche a través de un comunicado. 

Los cinco notables son los coordinadores del PAN, PRI y PRD en el Senado, Gustavo Madero; Manlio Fabio Beltrones y Carlos Navarrete, respectivamente, junto con el rector de la UNAM, José Narro Robles, y el ex director del Instituto Politécnico Nacional (IPN), Enrique Villa Rivera. 

Luego de reunirse en el Senado, por medio de un comunicado, informaron de su decisión. 

Recordaron que el pasado 8 de enero, frente a la propuesta de los notables, el SME decidió al día siguiente aceptar en todos sus términos dicho documento. 

"El día de ayer nos enteramos, inicialmente por los medios de comunicación, de la invitación del Gobierno federal para instalar una mesa con la representación del Sindicato Mexicano de Electricistas, con el propósito de mantener un diálogo directo con la misma. 

"En la entrevista sostenida con el secretario de Gobernación, el 11 de diciembre de 2009, se exploraron inicialmente algunas de las propuestas, que posteriormente se incluyeron en el documento enviado a las partes por los suscritos y se planteó que contribuyéramos a la construcción de soluciones al conflicto", apunta la misiva. 

Consideraron en ese contexto que para que proceda una labor de mediación, "debe existir la aceptación plena de las partes involucradas, condición que en sentido estricto no se considera en la comunicación oficial que fija la postura del Gobierno federal en la que se agradece la participación del Grupo". 

"En razón de todo lo anterior, hemos tomado la determinación de dar por concluida nuestra labor en este asunto". 

Los notables reiteraron su convicción de que "en la solución de la problemática deben privilegiarse el diálogo, la razón y el apego a derecho y rechazarse cualquier forma de violencia. Hacemos votos para que en el corto plazo se acuerde una fórmula aceptable para todos en el marco señalado". /lgg/m
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Piden a Congreso de Puebla derogar Tenencia

Puebla, Pue., Notimex: Los regidores de oposición del ayuntamiento de Puebla solicitaron al Congreso del estado derogar la tenencia vehicular, debido a que afecta a los poblanos.

Después de entregar la solicitud a los diputados locales, la regidora por el Partido del Trabajo (PT), María del Carmen Lanzagorta Bonilla, dijo que los diputados pueden eliminar dicho impuesto y crear otras herramientas, como se ha hecho en otros estados.

En entrevista, señaló que "se busca la desaparición de la tenencia, ya que los legisladores podrían buscar otras herramientas con las que se pueda suplir dicho pago, porque no pedimos que se dejen de apoyar temas como salud o el desarrollo social".

Al respecto, el presidente de la Gran Comisión del Congreso del estado, Humberto Aguilar Viveros, dijo que los legisladores del Partido Revolucionario Institucional (PRI) ven como positiva dicha propuesta.

"El próximo jueves 21 se pondrá del conocimiento a la Mesa Directiva del Congreso local y, de esa manera, turnarla a la Comisión de Hacienda, para analizarla y ver si es viable", apuntó. Duración: 0, reoc/m.
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"Ayudar a Haití", pide Calderón a los mexicanos

Ante la catástrofe que vive el pueblo de Haití, el Presidente Felipe Calderón convocó a la unidad, cooperación y humanismo del pueblo de México para ayudar “a nuestros hermanos afectados”.

“Haití necesita de la solidaridad y hermandad de todos los mexicanos” para apoyar a resolver este problema que enfrenta Haití, por lo que invitó a la población a llevar alimentos enlatados y medicinas a los centros de acopio como la Cruz Roja, el DIF, Liconsa y dependencias federales.

En un mensaje dirigido a la Nación, el mandatario señaló que los objetivos inmediatos son coadyuvar en la búsqueda y rescate de sobrevivientes; ayudar en la repartición de medicinas y hacer un pronto análisis y diagnóstico de lo que más urge en el país caribeño.

Afirmó que la tragedia en Haití es el peor desastre natural que haya vivido alguno de los países de la región, pues indicó que se habla de miles de personas “víctimas del terremoto”.

“Muchísimas familias haitianas lo han perdido todo, sus casas, pertenencias y sus trabajos. La población haitiana quedó aislada, no hay servicios ni seguridad. Miles aún permanecen debajo de los escombros”.

Aseguró que esta noche México enviará todo el apoyo necesario para ayudar a los haitianos. Detalló que partirá un centenar de rescatistas, técnicos y personal de protección civil del Gobierno federal.

Así mismo tres aviones de las fuerzas armadas llevarán entre 15 y 20 toneladas de alimentos y medicinas. Mientras que los buques de la Marina Papaloapan y Huasteco transportarán alimentos donados por la asistencia privada. agb/m
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CCE: Indispensable aumentar base de contribuyentes

Abraham Zabludovsky, conductor: Armando Paredes Arroyo, presidente del Consejo Coordinador Empresarial, afirmó que las condiciones actuales del país exigen que el Gobierno federal y los actores políticos entren a fondo y en serio a la elaboración de una auténtica Reforma Fiscal que garantice los ingresos suficientes para que la economía crezca.

Afirmó que la reforma tributaria debe considerar fundamentalmente no el incremento o la aplicación de más impuestos sino aumentar la base de contribuyentes.

“Los impuestos, como lo venimos diciendo desde el año pasado, van a tener un impacto en las empresas, principalmente en los recursos que van a tener las empresas, por eso es fundamental que hagamos el esfuerzo de sentarnos a la mesa con los diferentes actores de la sociedad para avanzar en una reforma hacendaria de fondo o sea lo que necesitamos es que se reduzcan y se amplía la base fiscal y para eso se necesita una discusión seria por parte del Congreso y un compromiso serio de abordar de una vez por todas una reforma de fondo”. 

Agregó que la SHCP es campeón en regulación porque el pago de impuestos además de ser muchos es demasiado complicado. Duración: 1’ 15”, reoc/m. 
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