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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· PAN arremete contra el decálogo económico de Marcelo Ebrard
· Realizará PAN consulta ciudadana sobre el matrimonio gay

· "Gasolinazo", contribuye a saneamiento de finanzas públicas: Becerra 

· Nava: Infundada relación de  Marco Antonio Adame con el crimen organizado

· PAN pide a Gómez Mont que dé informe sobre desaparición de Rosendo Radilla
· Javier Corral mostró su interés por discutir la reelección presidencial

· Diputados donarán un día de sueldo por los damnificados en Haití
· Francisco Rojas ofrece ayuda a “Los Topos” que viajaran a Haití

· PRD presentó reforma para que Poder Legislativo determine precios la gasolina


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  14/01/10
HORA: 07:29
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


PAN arremete contra el decálogo económico de Marcelo Ebrard
Maru Rojas, reportera: Este miércoles diputados del PAN y PRD expresaron sus opiniones encontradas respecto a las medidas anunciadas en un decálogo, para unos sólo de buenas intenciones, para otros de voluntad política del Jefe de Gobierno del DF., Marcelo Ebrard.
El presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara baja, Alberto Becerra Pocoroba, del PAN, consideró que se trata de acciones de carácter político, no son reales, dijo Roberto Gil también panista quien aseguró que las medidas son de relumbrón, sólo para el aplauso y falsas, porque no cambian a lo que ya estaba aprobado para el DF. 
Insert Roberto Gil:”Una parte de las medidas que anunció el día de ayer el Jefe de Gobierno del DF., están ya legisladas en el Código Fiscal de hace alguno años, como por ejemplo el apoyo a adultos mayores; entonces no se trata de medidas nuevas, no se trata de una estrategia contracíclica, responsable y razonable, sino simplemente responden a la coyuntura y al deseo de ganarse el aplauso”.

Maru Rojas: En tanto que la vocera del grupo parlamentario del PRD en la Cámara de Diputados, Leticia Quezada, refrendó su respaldo a estas medias y llamó al Gobierno Federal y a seguir el ejemplo del Ejecutivo local de Marcelo Ebrard. El coordinador de esta misma bancada, Alejandro Encinas subrayó que lo más importante del decálogo de Ebrard es el impulso para la creación de nuevos empleos, único camino al crecimiento de cualquier economía.

Insert Alejandro Encinas:”Justamente generar condiciones para reactivar la economía y el empleo como es esta extensión del impuesto sobre la nómina a todas las pequeñas y medianas empresas, cerca de 350 mil en el DF. que son la principal fuente de empleo para que puedan mantenerse y ampliarse la taza de empleo en este país”. Duración 1´50´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:14/ 01/10

HORA: 5:45
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 11

GRUPO: Canal Once


Realizará PAN consulta ciudadana sobre el matrimonio gay

Melissa Vega, conductora: El Partido Acción Nacional anunció que realizará una consulta ciudadana y dos encuestas para conocer la opinión de los habitantes del Distrito Federal sobre el matrimonio entre personas del mismo sexo y la posibilidad de que estas parejas puedan adoptar. 

César Nava: “Haremos lo que el jefe de gobierno no quiso hacer, haremos lo que el PRD y una parte del PRI no quisieron hacer. Consultaremos a la ciudadanía su opinión y su posición sobre esta reforma un tema tan importante como este no se puede decidir a espaldas de los capitalinos, no se puede ignorar la opinión de los capitalinos”. 

Conductora: La consulta se realizará del 17 al 24 de enero y las encuestas del 16 y el 17 de enero, la presidenta del PAN en el Distrito Federal Mariana Gómez del Campo, justificó las preguntas de la consulta ciudadana

Mariana Gómez del Campo, presidenta del PAN del DF: ¿Cree usted que un niño adoptado por homosexuales seria victima de burlas y discriminación por parte de sus compañeros de escuela? Expertos efectivamente han dicho que si hay implicaciones en la educación de los niños, que si pueden tener trastornos los mismos niños. Esto no lo decimos en Acción Nacional, esto lo dicen los estudios que se han hecho a nivel internacional”. 1’ 27”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:14/ 01/10

HORA: 6:06
	NOTICIERO: Canal Once Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 11

GRUPO: Canal Once 


"Gasolinazo", contribuye a saneamiento de finanzas públicas: Becerra 
Melissa Vega conductora: Los legisladores del PAN consideran que los incrementos a los combustibles se justifican por que contribuyen al saneamiento de las finanzas públicas y a mejorar la economía 

Mario Alberto Becerra, diputado del PAN: “Las medidas que se tomaron por parte del estado federal extinguen sobre todo el caso de la gasolina, la razón pues es estrictamente para tratar de ir eliminando paulatinamente los subsidios; esto no hace mas que llevarnos nuevamente a un tema que se ha convertido en un tema recurrente que es precisamente dotar al estado de finanzas publicas sanas, para poder hacer frente a las diferentes necesidades”. 41”, Ma.m.  

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:14/ 01/10

HORA: 6:55
	NOTICIERO: Y usted ¿que opina?

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 690 AM 

GRUPO: Radio Centro


Becerra confirma la comparecencia del Secretario de Economía

Nino Canún, conductor: El diputado Mario Alberto Becerra Pocoroba, confirma comparecencia con el Secretario de Economía. 

Mario Alberto Becerra, diputado del PAN: “Para convocar al señor secretario de Economía para que comparezca el próximo viernes por la mañana a las 11 de la mañana, si ustedes lo consideran conveniente, o bien en el momento de que el no pudiera le pediría amablemente que fuera el viernes para que lo desahogáramos a la brevedad, fuera a mas tardar el próximo lunes”. 31”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 14/01/10
HORA: 06:05
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN:  Matutina
ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Nava: Infundada relación de  Marco Antonio Adame con el crimen organizado

Leonardo Curzio, conductor: César Nava, dirigente nacional del PAN, consideró infundados los señalamientos que relacionan al gobernador de Morelos, Marco Antonio Adame, con el crimen organizado. 

Será el sereno, pero dos miembros de su escolta estaban siendo investigados, yo no digo que él esté metido en el narco, pero entiéndame cuando un gobernador, como lo que sucedió con el de Michoacán, sino tiene digamos un cuidado elemental de su entorno más inmediato, sus escoltas, pues me dirá usted  que bueno hay que revisarlo, por supuesto –insisto- no digo que él sea o que esté haciendo algo indebido, pero bueno que mucho cuidado no tiene sobre su entorno inmediato. Se pregunta uno ¿Cómo cuidará la entidad sino es capaz de cuidar su entorno? En fin, lo dejó ahí como reflexión. Duración 45”, nbsg/m 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  14/01/10
HORA: 08:06
0
	NOTICIERO: MVS Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS 


PAN pide a Gómez Mont que dé informe sobre desaparición de Rosendo Radilla
Omar Aguilar, reportero: El Pleno de la Comisión Permanente avaló exhortar al titular de la Secretaría de Gobernación, Fernando Gómez Mont a implementar los mecanismos para que el Gobierno dé cumplimento a la sentencia con fecha del 23 de noviembre relativa al caso Rosendo Radilla Pacheco contra los Estados Unidos Mexicanos emitida por la Corte Interamericana de Derechos Humanos, así mismo solicita al secretario de Gobernación envíe un informe acerca de las acciones que haya realizado o esté llevando a cabo sobre la situación que guarda dicho asunto. El dictamen presentado por la primera Comisión de Gobernación Puntos Constitucionales y Justicia, subraya que los familiares de Rosendo Radilla Pacheco después de décadas de agotar las estancias internas.

Acudieron a la Comisión Interamericana de Derechos Humanos que condenó al Estado Mexicano por la desaparición forzada de esa persona, la Comisión Dictaminadora coincide en que el Estado debe respetar y difundir los derechos humanos mediante mecanismos institucionales y con pleno apego a las leyes nacionales y documentos internacionales que sean ratificados y aprobados por las instituciones del poder público. 

En el documento destaca que la Comisión Interamericana de Derechos Humanos reconoció la existencia de violaciones sistemáticas y masivas a los derechos humanos, pidió continuar con la búsqueda de Rosendo Radilla o en su caso sus restos mortales. Para ello el Estado Mexicano deberá tener en cuenta la existencia de los patrones sistemáticos que permitieron la comeción de graves violaciones a los derechos humanos y señala finalmente que entre los elementos más importantes de la Corte que también la Corte ordenó está el reconocimiento del contexto histórico mexicano, la confirmación de la desaparición forzada de Radilla Pacheco, la violación al debido proceso y al acceso de la justicia de este y también de todos sus familiares. Duración 1´58´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:14/ 01/10

HORA: 5:42
	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 98.5 FM 

GRUPO: Imagen  


Javier Corral mostró su interés por discutir la reelección presidencial

Martín Espinosa, conductor: El presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Javier Corral, mostró su interés por discutir la reelección presidencial en el marco de la reforma política que analiza el Congreso de la Unión, pero reconoció que se trata de un tema complejo. Afirmó el panista Corral, que el Congreso no puede eludir la responsabilidad de discutir la reforma política, pretextando que 2010 es un año electoral por que muchas instituciones sufren un desgaste y requieren de cambios urgentes. 40”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  14/01/10
HORA: 07:18
	NOTICIERO: Hechos AM

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:   Tv Azteca 


Diputados donarán un día de sueldo por los damnificados en Haití
Alejandro Villalvazo, conductor: Los diputados federales anunciaron que van a donar un día de sueldo para los damnificados por el terremoto, también pidieron a la comunidad internacional y al gobierno de México que agilice la entrega de la ayuda humanitaria. Duración 15´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Imagen
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  14/01/10
HORA: 06:01
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy Jalisco 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1190 AM

GRUPO:  Televisa Radio Guadalajara


Francisco Rojas ofrece ayuda a “Los Topos” que viajaran a Haití

Jorge Robledo, conductor: El coordinador del PRI en San Lázaro Francisco Rojas, ofreció la ayuda de su bancada a la brigada internacional de rescate Tlatelolco Azteca conocida como “Los Topos”, a quienes entregó 10 boletos de avión con destino al país caribeño para que los mexicanos ayuden en el rescate de victimas del terremoto. Duración 20´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 14/01/10

HORA: 05:40
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 FM
EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Arturo Zamora presentó iniciativa para sancionar a religiosos que llamen a votar 

Martín Espinosa, conductor: El vicepresidente de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, el priista Arturo Zamora, presentó una iniciativa para sancionar penalmente a aquélla persona que escudada en cualquier religión, llame a votar a favor, en contra o en abstención de candidatos o partidos políticos.

La propuesta incluye agregar al artículo 404 del Código Penal de Asociaciones Religiosas, Iglesias o agrupaciones de cualquier religión o secta o a sus auxiliares que en el desarrollo de actos públicos propios de su ministerio o fuera de estos, induzcan por sí o por interpósita persona, por cualquier medio al electorado votar a favor o en contra en un proceso electoral. Duración 51”, nbsg/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 14/01/10

HORA: 5:39
	NOTICIERO: Reporte 98.5 FM
EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones 


PRD presentó reforma para que Poder Legislativo determine precios la gasolina
Martín Espinosa, conductor: Las bancadas del Partido de la Revolución Democrática en la Cámaras de Diputados y Senadores presentaron ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión una reforma al artículo primero de la Ley de Ingresos de la Federación para que sea el Poder Legislativo el que determine los precios máximos de la gasolina, el diesel y el gas.

El senador Carlos Navarrete aseguró que su partido actuará en el terreno político y legislativo ante los incrementos ordenados por el Gobierno Federal a las gasolinas y algunos servicios que han causado una escalada de aumentos que ya generaron estragos en esta primera quincena del 2010. Duración 43”, nbsg/m.
Nota: Esta información se dio a conocer en 100.1FM a las 07:02; 1250 AM de Guadalajara a las 07:00
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Analizar alternativas para financiar el gasto público: CEFP
· Confirman comparecencia de Ruiz Mateos

· Los crímenes de Juárez tema especial a tratar en la comparecencia de SSP
· Diputado PRI pide a Profeco informe sobre alza injustificada de precios

· Han hecho una buena acción los diputados ¡lo que son las tragedias!

· Ven con beneplácito acuerdos entre IFE y Segob

· Arranca PRD trabajos para reforma política de DF

· Ley de ingresos 2010 no puede ser modificada: PAN

· PVEM apuesta por transparentar sindicatos

· Reelección no garantiza profesionalización parlamentaria: académica


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 14 01 2010
HORA: 13:34

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Analizar alternativas para financiar el gasto público: CEFP
Omar Aguilar, reportero: Ante la propuesta del Poder Legislativo para trabajar una reforma hacendaria en el segundo periodo de sesiones, es necesario analizar alternativas para financiar el gasto público como la bursatilización, que representa una opción para contar con recursos sin recurrir al incremento de impuestos, el precio de los servicios o bien la contrata de deuda directa, así lo señala el Centro de Estudios de las Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados, en un documento llamado “Bursatilización de la Deuda Nacional”, en el que considera adecuado crear leyes más precisas en torno a este instrumento con el fin de que sus operaciones sean claras.

En este documento se señala que existe un creciente interés de los gobiernos estatales y municipales para resarcir los recortes presupuestales provenientes de la federación en este contexto de la crisis económica y por lo tanto recomienda invertir en la Bolsa Mexicana de Valores. Duración: 01’10”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 14/01/10
HORA:  11:05
0
	NOTICIERO: Notimex 

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Notimex 


Confirman comparecencia de Ruiz Mateos

Notimex: La Tercera Comisión de Trabajo de la Permanente confirmó que mañana viernes comparecerá ante ese grupo legislativo el secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos.

La convocatoria publicada en la Gaceta Parlamentaria, precisa que la reunión comenzará a las 11:00 horas, para que el funcionario informe ante senadores y diputados sobre el alza en los precios de los productos básicos.

De igual forma, Ruiz Mateos deberá también justificar la política que seguirá el gobierno federal en materia arancelaria ante la apertura indiscriminada y unilateral que afecta a diversos sectores productivos del país./gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 14/01/10
HORA:  13:51
0
	NOTICIERO: Buenas Tardes 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 1150 GDL
GRUPO: Metrópoli


Los crímenes de Juárez tema especial a tratar en la comparecencia de SSP
Conductora: Los crímenes en Ciudad Juárez serán un tema especial a tratar durante la próxima comparecencia del secretario de Seguridad Pública Federal, Genaro García Luna, que se realizará el martes 19 de enero ante integrantes de la Comisión Permanente.

También, de acuerdo a lo que se nos ha informado, insistirán al gobierno de Felipe Calderón en que apique ya, de una vez por todas, la Ley de extinción de dominio que implica congelar los recursos financieros y económicos de las bandas organizadas, especialmente del narcotráfico.

Ya que dicen se aprobó esta ley el año pasado, y en ningún momento se ha aplicado por parte de la actual administración federal  Duración 00´51”/gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 14 01 2010
HORA: 13:20

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Diputado PRI pide a Profeco informe sobre alza injustificada de precios

Omar Aguilar, reportero: El diputado David Penchyna, del PRI, presentó un punto de acuerdo por lo que solicita a la Procuraduría Federal del Consumidor un informe que contenga el número de denuncias que ha recibido en los últimos tres meses por el alza injustificada de precios; asimismo, el número de visitas, verificación que ha generado dichas denuncias, su resultado y cómo es que se ha informado a los consumidores sobre las acciones u omisiones de los proveedores que afectan sus derechos e intereses detectadas en las visitas de verificación.

Davis Penchyna: “Y así podríamos enumerar diferentes elementos de la canasta básica que están golpeando evidentemente a las clases más populares. Este comportamiento de precios se aleja a lo preceptuado en nuestra Constitución Política y que habría que recordarle al primer mandatario y a su gabinete económico…”

Reportero: El café soluble, dijo David Penchyna, ha aumentado 2 pesos, el arroz 1.5 pesos, el agua y aceite un peso y la gasolina 88 centavos. Por ello indicaron que esta galopante alza de precios representa el retorno a una nueva actividad inflacionaria, que sería inaguantable tanto para los consumidores como para las empresas.

Por otra parte, el diputado Roberto Gil, del PAN, confirmó que esta tarde se reunirá ya la coordinación técnica del grupo de trabajo que analiza la reforma fiscal, la tan esperada reforma hacendaria, la cual tiene la encomienda de establecer una mesa de discusión y análisis para diseñar la agenda sobre los foros que se realizarán en torno a este tema. Duración: 02’05”, masn/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 14/01/10
HORA: 13:36

+
	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Han hecho una buena acción los diputados ¡lo que son las tragedias!

Joaquín López Dóriga, conductor: Esto es importante porque esta organización, Topos, que ayudó a México en aquellos días de 1985, es gente muy humilde que no tiene recursos.

Pero hoy han hecho una buena acción los diputados ¡lo que son las tragedias! lo que son los desastres.

Maru Rojas, reportera: Desde ayer lo que conocemos como grupo Los Topos, tocaban puertas en San Lázaro en busca de financiamiento para poder prestar sus servicios de rescate en la zona siniestrada de Haití, pero fue hasta este día cuando Francisco Rojas a nombre de los diputados del PRI facilitó boletos de avión para que 10 de estos Topos acudan a colaborar en la búsqueda de personas que aún con vida pudieran estar entre los escombros.

Salieron ya cinco y por la tarde otros cinco más viajarán vía aérea México-Miami y de ahí a República Dominicana. Duración: 1’ 33”, reoc/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 14/01/10
HORA:  13:02
0
	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Excélsior 


Ven con beneplácito acuerdos entre IFE y Segob

Notimex: El diputado federal Canek Vázquez, del PRI, recibió con beneplácito el principio de acuerdo entre el Instituto Federal Electoral (IFE) y la Secretaría de Gobernación (Segob) en las conversaciones sobre la credencial para votar con fotografía y la cédula de identidad ciudadana.

El miércoles se llegó a un 'principio de acuerdo' de no expedir una mica diferente a la credencial de elector del IFE, sólo se agregarían a nuevos datos para reforzarla como documento de identidad, para lo cual se prevé la renovación paulatina de los 77 millones de credenciales con fotografía que existen.

En entrevista el diputado Canek Vázquez consideró que con ese acuerdo los consejeros electorales logran solidificar la opinión pública dominante en torno al tema.

Reiteró su beneplácito de que se vaya a emitir una sola mica ciudadana que tendrá la doble función de credencial para votar con fotografía y documento de identificación ciudadana.

Manifestó su confianza en que con base en el trabajo conjunto y compartido se logrará reducir significativamente el costo original proyectado para la cédula.

Consideró que la esencia de esas reformas debe girar en torno a que la credencial para votar con fotografía se asuma como cédula de identidad para los mexicanos en mayoría de edad, una vez que incorpore nuevos elementos de registro, control y seguridad.

Para estos efectos, dijo, también resultará de mucha utilidad la opinión experta de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH), la cual se encuentra en proceso.

Reiteró que 'como representantes populares estaremos atentos y dispuestos a reunirnos a la brevedad con los consejeros electorales, a fin de disponer nuestros mejores oficios legislativos en provecho de las ideas más idóneas y oportunas en la materia'.

Finalmente, resaltó que 'debemos sentarnos a la mesa cuanto antes, ya que tenemos el tiempo justo para que los nuevos instrumentos legales y administrativos se apliquen con éxito en las elecciones federales de 2012'./gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:14/ 01/10

HORA: 13:27
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online

GRUPO: Notimex


Arranca PRD trabajos para reforma política de DF

Dirigentes, senadores, diputados federales y locales del PRD dieron el banderazo de salida a los trabajos para construir una propuesta de reforma política para el Distrito Federal, misma que pretenden entregar al Congreso de la Unión en marzo próximo. 


En conferencia de prensa el dirigente del PRD capitalino Manuel Oropeza, la asambleísta Alejandra Barrales, el senador Pablo Gómez y el diputado federal Agustín Guerrero, se declararon listos para construir un nuevo estatuto político-jurídico para la ciudad de México y buscar el consenso con el PRI y PAN. 


Asimismo, informaron que en las próximas ocho semanas trabajarán para construir la propuesta a través de mesas de trabajo que habrán de ser instaladas mañana viernes. 


La primera, detallaron, iniciará el 18 de este mes con el tema del "estatuto jurídico del Distrito Federal"; el 20 con "una Constitución local"; el 25 con el tema "estatuto jurídico de las delegaciones". 


Además el 27 con la mesa "formas de participación ciudadana" y el 1 de febrero "responsabilidad de los servidores públicos". 


Los perredistas se comprometieron a rendir informes cada ocho días sobre los avances de las mesas de trabajo y durante la última semana de febrero convocarán a un foro para la reforma política de la ciudad de México donde se escuchará la opinión de la ciudadanía, organizaciones y sectores. 


Al respecto, Barrales detalló "lo que se pretende es alcanzar la equidad para la ciudad, pues aporta más del 21 por ciento al Producto Interno Bruto (PIB) del país y no hay un trato igualitario para los capitalinos". 


Sostuvo que hoy por la tarde se reunirán con el secretario de Gobierno capitalino para saber la visión que tiene en torno a este tema la administración local y así abrir el debate y la discusión sobre la reforma política en la capital del país. 


Aseguró que también se verá en torno a esta discusión la congruencia del PAN y PRI para dotar de los derechos que tiene la ciudad de México. 


En tanto, el senador Pablo Gómez reiteró la disposición del PRD para buscar acuerdos en favor de la sociedad con todas las fuerzas políticas a efecto de que el Distrito Federal sea un estado como cualquier otro con su Constitución. 


A su vez, el diputado Agustín Guerrero confió en tener un documento listo para el 15 de marzo y que sea avalado por los ciudadanos en torno a la propuesta de reforma política que enviarán al Congreso de la Unión. 


En es sentido, Manuel Oropeza destacó la realización de un foro a finales de febrero para consultar a los ciudadanos en torno a la propuesta que presentarán al Congreso. 


Los perredistas destacaron la importancia de contar con una Constitución local a efectos de que el Distrito Federal cuente con un gobierno autónomo que pasaría a formar parte de la Federación con todas las prerrogativas que se concede al resto de los estados. 


Para ello, la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) deberá ser constituida por un congreso local y el jefe de gobierno debe tener la figura de gobernador. Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 14/01/10
HORA:  12:20
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Radio S A 


Ley de ingresos 2010 no puede ser modificada: PAN

Félix Muñiz, reportero: Senadores del PAN aseguran que la ley de ingresos de 2010 no se puede modificar, ya que tiene una vigencia de un año, como lo propone el PRD, Convergencia y el Partido del Trabajo, para regresar el precio del gas LP, las gasolinas y el diesel al nivel que tenían antes del 15 de diciembre.

El presidente de la Comisión de Hacienda del Senado, José Isabel Trejo Reyes, manifestó que en caso de que prosperara esa reforma, significaría dejar de percibir 19 mil millones de pesos, lo que podría ocasionar dejarles de pagar a los maestros, médicos y trabajadores del Estado, entre otros.

El legislador del PAN por el estado de Zacatecas, José Trejo, rechazó las versiones del PRD en el sentido de que los incrementos estén causando daños a la economía familiar, y más bien, dijo, están usando este escándalo político con fines electorales. /gh/m
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PVEM apuesta por transparentar sindicatos

Notimex: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) en el Senado de la República impulsará reformas para transparentar el manejo financiero de los sindicatos y obligarlos a rendir cuentas sobre los recursos que manejan. 

El coordinador del organismo político en la Cámara alta, Arturo Escobar y Vega, también expuso la necesidad de practicar auditorías ciudadanas a esas agrupaciones para evitar que desvíen recursos. 

En entrevista, explicó que la propuesta incluye publicar el monto de los recursos en dinero o especie, donativos y cuotas sindicales que reciben. 

El también Secretario de Acción Electoral del PVEM reiteró el compromiso de su partido de impulsar reformas para fortalecer al Estado, el progreso del país y a sus instituciones. 

Consideró que para dar continuidad al programa económico urge una reforma hacendaria que permita al país lograr la reactivación de la economía. 

'A partir de esa reforma lograremos que el crecimiento de la economía se reactive, a lo mejor todavía en un porcentaje moderado de entre 3.5 y cuatro por ciento, y comenzar a generar empleos', confió. 

También se pronunció por reforzar el Plan Nacional de Desarrollo, promover reformas para detonar la atracción de inversiones que permitan mantener una economía competitiva, el empleo y el fortalecimiento de las finanzas públicas. 

Otro de los puntos a considerar dentro de la agenda de su partido es la inclusión del trabajo comunitario obligatorio dentro del Servicio Militar, con el fin de hacerlo más profesional. 

Indicó que un tema toral de su agenda es el relativo a la eficiencia energética pues a partir de ésta, subrayó, se podrá reducir el consumo y mantener los servicios sin disminuir la calidad de vida y protegiendo el medio ambiente. 

'La reducción de la intensidad energética es un objetivo prioritario para cualquier economía, siempre que su consecución no afecte negativamente al volumen de actividad', externó. 

En cuanto al tema de la seguridad, el líder partidista en el Senado de la República comentó que el PVEM no quitará el dedo del renglón para crear el Fondo Nacional Antisecuestro. 

Escobar y Vega subrayó finalmente que los rubros ambientales como el cambio climático, la capa de ozono, el Sistema Nacional de Áreas Protegidas, la producción más limpia y la educación ambiental, entre otros, seguirán siendo la bandera del partido. agb/m
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Reelección no garantiza profesionalización parlamentaria: académica

La reelección no garantiza la profesionalización de la función parlamentaria, pues es necesario atender otros elementos como la carrera legislativa, la capacitación ofrecida por los partidos políticos y el apoyo de los expertos, consideró la investigadora Laura Valencia Escamilla.

La profesora-investigadora de la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM) sostuvo que desde el ámbito administrativo la profesionalización se refiere al conjunto de conocimientos, experiencias e incentivos que producen la actualización, promoción y retribución.

Todas ellas están ligadas a la antigüedad y su esquema se sintetiza en el mérito y resultados de su desempeño, con el propósito de que los puestos sean ocupados por quienes acrediten las mejores aptitudes.

La investigadora del Departamento de Política y Cultura indicó que desde el campo legislativo la profesionalización representa una concepción compleja y ambigua debido a la naturaleza del cargo en el que difícilmente pueden incluirse elementos vinculados con el mérito y el desempeño.

Señaló que aunque la profesionalización no garantiza la efectividad de la labor legislativa, tener un Congreso profesionalizante ayudaría de manera paulatina al desarrollo de un trabajo mucho más elaborado.

"Contar con legisladores que reincidan en el Congreso de la Unión favorece la carrera parlamentaria y disminuye la pérdida de información y la continuidad de programas", resaltó.

Además, dijo, "la relación entre la comisión a la que pertenecen los legisladores y su preparación académica permite que el diputado esté más familiarizado con la temática".

Mencionó que la reelección como forma de profesionalización en México ha sido causa de debate en los últimos años y cuando es limitada se convierte en el camino para la fundación de una carrera parlamentaria.

No obstante el amplio acuerdo de esta medida, la reincidencia de los legisladores mexicanos en promedio sobrepasa 14 por ciento de experiencia previa, debido también a que el Congreso de la Unión resulta un trampolín hacia otros cargos públicos más rentables y de prestigio para acumular experiencia política más que legislativa.

La reelección también ha sido limitada y hasta marginada por los argumentos de quienes la vinculan con el caciquismo y la concentración de poderes en los grupos influyentes, y porque abre la oportunidad de ratificación del representante del Ejecutivo federal./gh/m
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Garantiza FCH soluciones sin tintes políticos

San Juan del Río, Qro., Notimex: El presidente Felipe Calderón admitió que el inicio de la recuperación de la economía mexicana “no significa que la crisis deje de tener impactos en la gente”, y garantizó que su gobierno seguirá tomando soluciones responsables y duraderas, sin intereses políticos.

“Seguiremos trabajando con responsabilidad en superar los desafíos económicos que vive el país. Seguiremos buscando soluciones que permitan atraer inversión productiva, generar el mayor crecimiento y, sobre todo, crear los empleos que tanto se necesitan y que tanto demanda la gente”, estableció el mandatario.

El titular del Ejecutivo federal dijo que sabe muy bien del esfuerzo de millones de familias mexicanas para sacar adelante a los suyos, así como del que realizan los trabajadores.

“A todos ellos les digo, a los mexicanos, que seguiremos tomando las decisiones que permitan hacer de 2010 el año de la recuperación económica. Lo haremos como hasta ahora, trabajando sin descanso para encontrar soluciones responsables y duraderas, más allá de intereses políticos de corto plazo que a otros preocupan mucho más”, dijo.

Calderón asistió a la celebración de los 30 años de la Planta I de Mitsubishi y al arranque de operaciones de la segunda planta.

En ese marco recalcó que la inversión es requisito fundamental para crear fuentes de trabajo y oportunidades de progreso para la población del país./gh/m
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Sin sentido, negar incremento en precios de productos: Ebrard

El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard hizo un llamado a los empleados de las oficinas recaudadoras de la Tesorería a facilitar los descuentos recién anunciados a los contribuyentes con la finalidad de hacer más eficiente sus tareas y por ende mejorar la recaudación de impuestos.

Al inaugurar el Centro de Atención al Contribuyente, en la colonia Doctores, el mandatario local dijo que “el esfuerzo que se está haciendo va en el sentido de que los servicios del Gobierno de la Ciudad, que su servicio sea mejor para el usuario; queremos ahorrarle tiempo, queremos facilitarle la vida, hacer un gobierno más competente, más eficiente en sus tareas importantes y la recaudación es una tarea muy importante”. 

Dijo que el esfuerzo debe ser muy grande para que las disposiciones “que hemos tomado respecto al congelamiento de diversos derechos o pagos se lleven a cabo tal cual lo habíamos previsto”. 

Recordó que en diciembre se dio un incremento en la gasolina que no estaba previsto, que no estaba informado y ese incremento de gasolina trajo consigo un aumento de precios bastante importante, tanto en la Ciudad de México como en el resto del país.

Por ello, su administración, dijo, tomó la decisión de tener un paquete de medidas extraordinarias o de emergencia para responder a esta situación que se ha venido generando. 

“A mí parece que no tiene ningún sentido tratar de minimizar el incremento de los precios de productos básicos, porque nosotros los estamos monitoreando y sabemos que sí ha subido el huevo, el frijol, etcétera; y el impacto en la economía de las personas sí es considerable”. 

Por ello, consideró que se debe hacer un esfuerzo muy grande “para que estas medidas que hemos nosotros resuelto tomar, una de ellas muy importante es suspender o congelar diversos servicios que presta el Gobierno de la Ciudad de México y que ustedes administran aquí en la Tesorería, de una u otra forma finalmente aquí es donde hay que venir a pagar, es que estemos listos, que lo llevemos a cabo tal y cual está previsto; es un apoyo inmediato, es una forma de apoyar, respaldar a la mayor parte de la población con los márgenes y los recursos que tenemos disponibles”. 

Consideró que se trata de medidas sensatas que es necesario aplicar a los contribuyentes, y pidió que se les oriente en cuanto a los descuentos que hay que operar, que en algunos casos van hasta casi el cien por ciento en diversas modalidades y van dirigidos a adultos mayores y a población vulnerable.

“Lo que tenemos que hacer, el gran reto ahora, es que se apliquen las suspensiones o el congelamiento y, por otro lado, que podamos aplicar eficientemente los descuentos en favor de los grupos para los cuales fueron diseñados, que son los grupos de población más vulnerables.

Finalmente, dijo que con los equipos recién entregados será más fácil de hacer ese trabajo, “pero siempre se va a necesitar la intervención humana. Nosotros tenemos que orientar, que cuidar, que informar y apoyar a la gente”. /gh/m
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Concluye el viernes registro de aspirantes al PAN-DF

Notimex: Este viernes concluirá el registro de aspirantes a la dirigencia del Partido Acción Nacional (PAN) en el Distrito Federal y hasta ahora Obdulio Avila Mayo es el único contendiente que ha cumplido con ese trámite.

En entrevista la presidenta del PAN en la capital, Mariana Gómez del Campo, dijo que el registro se mantiene abierto para todos los miembros activos que cumplan con los requisitos y que quieran participar en la elección del 30 de enero.

Comentó que la elección de quien ocupará el cargo debe ser y es motivo de unidad para todos los panistas en la capital rumbo a las elecciones de 2012.

“Es muy importante que trabajemos efectivamente en unidad; si hay más candidatos que bueno que logremos la unidad del partido y que vayamos por una ciudad en 2012″, expuso.

La diputada local dijo que si bien el único candidato registrado para contender es el ex candidato a la jefatura delegacional en Coyoacán, Obdulio Avila Mayo, el proceso de registro continúa abierto para todos los panistas que quieran contender.

Respecto a que el también ex diputado contaría con el respaldo de 60 de 95 consejeros que definirán la elección, Gómez del Campo precisó: “no me atrevería a hablar de porcentajes que se puedan desarrollar el día de la elección. Pero sí dejar muy en claro que todo aquel que quiera participar lo haga”./gh/m
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Pueblos indígenas podrían desaparecer: ONU

Bogotá, Colombia, Reuters: Los pueblos indígenas enfrentan la amenaza de desaparecer en todo el mundo por la expropiación de sus tierras, la marginación, la violación de sus derechos y el desarrollo que los ha sumergido en la pobreza extrema, dijo el jueves un estudio de la ONU revelado en Colombia.

Se trata del primer informe sobre la situación de los pueblos indígenas del mundo elaborado por siete expertos independientes para las Naciones Unidas y que busca establecer acciones concretas para proteger a ese sector de la población.

“Los estados coloniales y modernos, en la búsqueda del crecimiento económico les han denegado ampliamente su derecho al desarrollo. Los pueblos indígenas suelen perder ante actores más poderosos y se convierten en los grupos más empobrecidos de sus países”, aseguró el estudio.

Los pueblos indígenas, que suman unos 370 millones de personas y constituyen aproximadamente el 5 por ciento de la población mundial, forman parte del 15 por ciento de los pobres del mundo y representan la tercera parte de los 900 millones de indigentes en las zonas rurales, afirmó la investigación.

Aunque la población indígena ocupa un 20 por ciento de la superficie terrestre y representa la mayor diversidad cultural del planeta, su riesgo de extinción aumenta cada vez más, de acuerdo con el informe que alertó sobre la lenta desaparición de entre 6.000 y 7.000 lenguas.

“Los pueblos indígenas no han dejado de sufrir la pérdida de tierras, territorios y recursos naturales. El resultado ha sido que las culturas indígenas están a punto de desaparecer en muchas parte del mundo”, dijo el documento de la ONU.

“Debido a que esos pueblos han quedado excluidos de los procesos de adopción de decisiones y de los marcos normativos de los estados nación en los que viven y que han sido objeto de procesos de dominación y discriminación, se ha considerado que sus culturas son inferiores, primitivas, intrascendentes, algo que debe ser erradicado”, recomendó.

El informe llamó la atención por el desplazamiento forzado de indígenas causado por la construcción de represas y actividades de minería, procesos en los que los afectados no han recibido una indemnización económica adecuada.

Al sombrío panorama se suman los cultivos comerciales, el cambio climático, las innovaciones tecnológicas y las grandes plantaciones que reducen los territorios de los indígenas y ponen en riesgo la salud y la sobrevivencia de las comunidades aborígenes.

La ONU también alertó sobre el escaso acceso a la educación que tienen los indígenas, la reducción de la esperanza de vida, y la exclusión a los sistemas de salud, además de la vulnerabilidad que enfrentan en medio de conflictos armados como el que se registra en Colombia. /gh/m
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Insiste SME en emprender huelga nacional de pagos a CFE

Rosalba Amezcua, reportera: Integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas, encabezados por su líder, Martín Esparza Flores, y diputados del PRD hicieron un llamado a la población a no pagar la luz y a emprender una huelga nacional de pagos, ya que desde la extinción de Luz y Fuerza del Centro el servicio es “nefasto”.

En el marco de un mitin realizado a las afueras de la Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco), Esparza Flores convocó al no pago de “recibos locos”, al tiempo que indicó que obligarán a la Cámara de Diputados a conformar una comisión de intermediación en el conflicto entre el Gobierno federal y el gremio sindical.

Dijo que el Gobierno ya les ‘cantó que los quiere reprimir’, y no lo van a permitir, por lo que hizo un llamado a sus agremiados a no caer en la provocación en estos días.

Asimismo, dijo que continuarán su lucha hasta lograr que en los próximos días, una vez que en la Cámara de Diputados inicie el periodo de sesiones, surja una comisión para mediar ante las violaciones flagrantes que sufrieron más de 40 mil ex trabajadores de la paraestatal.

Martín Esparza dijo que próximamente explicarán casa por casa la forma en que les están robando en el cobro de la luz, y para dejar claro que es una muestra de que la industria eléctrica se está privatizando.

Por su parte, el diputado perredista Gerardo Fernández Noroña mostró recibos de casos donde el sólo IVA del recibo asciende a 440 millones de pesos, cuando de consumo sólo son 43 pesos, y también recriminó al Gobierno del Distrito Federal quien dijo, “ya ni la chinga”, pues desde hace seis días en el centro de la ciudad no tienen luz ni agua, y no ha alzado al voz.

De ahí, que anunció un plantón para este viernes a las 11:00 horas en el Gobierno de la ciudad y que saldrá del Eje Central, pues agregó que si con Luz y Fuerza del Centro la energía eléctrica se iba por espacio de dos horas, ahora “es un desmadre”, porque se va por varios días.

Fernández Noroña también hizo un llamado a los integrantes del SME a no caer en provocaciones y se comprometió a impulsar en la Cámara baja la creación de dicha comisión mediadora en este conflicto. /gh/m
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Pandemia de influenza humana es "absolutamente real": OMS 

Ginebra, Suiza: La Organización Mundial de la Salud afirmó hoy de manera categórica que la pandemia de la influenza humana es "absolutamente real" y negó haber exagerado, o cambiado lineamientos para declararla o estar en complicidad con la industria farmacéutica.

El asesor y experto en pandemia de la Organización Mundial de la Salud (OMS), Keiji Fukuda, calificó de "equivocadas e irresponsables" las acusaciones respecto a que la pandemia de la influenza humana es falsa.

"Afirmar que la pandemia es falsa es irrespetuoso para los familiares de las personas que han muerto y de los que han padecido una enfermedad severa", dijo Fukuda.

"No juguemos con las palabras, la pandemia es absolutamente real", comenzó a finales de abril de 2009 en Estados Unidos, Canadá y México, país que aportó información clínica de que el virus A/H1N1 causaba una enfermedad respiratoria grave y aguda, recordó.

Hasta ahora la pandemia ha provocado 13 mil muertes confirmadas, sin embargo, a largo plazo se podrá establecer una mejor estimación del número real de muertos ocasionados por la pandemia, cifra que será mucho mayor, consideró el experto de la OMS.

Fukuda afirmó que el mundo está ante una pandemia, la cual se define como una vasta propagación de una enfermedad por todo el mundo.

Enfatizó que la severidad de la pandemia "no ha sido exagerada ni subestimada" y aclaró que desde que la directora general de la OMS, Margaret Chan, anunció la alerta sanitaria dijo que "había razones para creer que la intensidad de la pandemia era moderada".

La OMS ha actuado "con equilibrio y responsabilidad" en la información que ha dado a conocer al público, defendió.

"No hemos exagerado ni subestimado la situación ni los efectos de la pandemia, cuando comenzó no se tenía una ‘bola de cristal’ para saber lo que pasaría por lo que se trató de reducir la confusión", puntualizó el experto.

La OMS trabajó bajo el objetivo de "prepararse para lo peor y esperar lo mejor", dijo Fukuda.

Respecto a las denuncias de la presunta complicidad de la OMS con la industria farmacéutica, reiteró que el papel de la OMS es vigilar que se distribuya la vacuna a países con mayor necesidad y negó de manera tajante haber sido "influenciados por intereses comerciales".

Señaló que desde un principio se tomaron medidas especiales "para evitar cualquier conflicto de intereses comerciales y de salud pública con los científicos y expertos que asesoran a la OMS".

El interés más genuino de la OMS fue el de evitar que la población se viera afectada por una enfermedad que puede tornarse grave, sobre todo para grupos de alto riesgo como embarazadas y niños, subrayó.

La OMS se someterá a una revisión externa sobre su actuación ante la pandemia de la influenza, cuyos resultados se harán públicos y se estima que el próximo 26 de enero asista a una audiencia ante el Consejo de Europa para discutir sobre el tema. /gh/m
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Peña Nieto y Azcárraga, unos Juanitos: AMLO

Rafael Rivera Millán, reportero: Al asistir aquí a una evaluación de trabajo de los comités municipales de la región costa-sierra de la entidad, Andrés Manuel López Obrador dijo que no hay tal recuperación económica en el país como lo afirmó el miércoles el presidente Calderón en Morelia, pues según su punto de vista sigue habiendo una situación muy difícil, como nunca se había visto en décadas. 
"Y culpa de ello son los 20 ó 30 potentados que mangonean al país y al usurpador Calderón", por lo que dijo que estaba convocando a los ciudadanos a transformar al país, a derrotar a la oligarquía, pero no por medio de la violencia o las armas, sino en el terreno político, de manera pacífica. 
Al cuestionarle si ya estaba en abierta precampaña para el 2012, señaló que él seguía recorriendo el país, con el objetivo de que en el "doce", el candidato de la izquierda y del Frente Progresista sea el que esté mejor posicionado, al tiempo que afirmó que el momento político que él está viviendo a nivel nacional, es muy bueno, que estaba trabajando para organizar al pueblo, para hacer conciencia y lograr la transformación del país. 
¿Entonces se siente muy bien usted para el 2012? 
"Vamos a ver, porque no sabemos qué nos depare el destino". 
¿O habrá un Juanito para ese entonces? 
De esos hay muchos... ahí está Emilio Azcárraga, o un Peña Nieto, que todos esos son Juanitos. Ma.m. 
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Desconoce la SRE situación de mexicanos en Haití

Redacción: Los familiares de mexicanos que viven en la isla están desesperados. Algunos de ellos no han podido contactarlos desde el martes pasado, cuando un sismo de 7.3 grados en la escala de Richter, destruyó parcialmente el país.

Ayer por la noche la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) habilitó una sede alterna a la embajada mexicana y puso a disposición los siguientes teléfonos y direcciones electrónicas: (509)3600 9051, (509) 3665 0538, (509) 3771 0898, antoniiosr@yahoo.com y elsamonteros@hotmail.com, señaló. 

Como constató Excélsior, ninguno de los teléfonos está en funcionamiento. Tampoco el de la sede diplomática mexicana en Puerto Príncipe.

La Cancillería, además, puso a disposición durante las 24 horas el número telefónico (55) 3686 5883 para atender solicitudes de información sobre mexicanos que se encuentren en Haití.

La respuesta es nula. En ese número de la dependencia, Patricia Hernández, jefa de Departamento en Comunicación de Social de Prensa Nacional, dijo que no sabe nada de los mexicanos que viven en la isla y quizá sea más tarde cuando reciban información.

En todo esto podría haber una explicación: La titular del ramo, Patricia Espinosa, está fuera de México. Se encuentra en Tokio, Japón, donde participa en una reunión, junto con los ministros de exteriores de Argentina y Chile. /gh/m
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Corrupción en el Gobierno de Haití provocó la pobreza del país

Federico La Mont, conductor: En 1986 se crearon las condiciones en Haití junto con la connivencia de los organismos financieros internacionales para perpetrar la corrupción que hoy se vive en esa nación.

El total de la fortuna, bajo una investigación minuciosa de Jean Claude y Michel Duvalier era, cuando éstos ascendieron con inversiones en la Riviera francesa de algo así como 700 millones de dólares. Evidentemente la cantidad fue mayor en los últimos años.

Creo que –si no les molesta a ustedes amigos radioescuchas– sería el momento de hacer un símil entre lo que una reciente pareja perpetró en México, tal vez ustedes ayuden a disipar la incógnita, pero sí es importante remarcarlo.

Michel y Baby Doc Duvalier sustrajeron esa cantidad. La invirtieron en innumerables propiedades principalmente en la Costa Azul de Francia y no sólo allí, les decía, también en la República Mexicana bajo prestanombres.

Después de divorciarse, este hecho dejó prácticamente en el colapso, en la quiebra económica a Duvalier, pero le permitió a Michel amasar una fortuna, trasladarse a Francia, llevarse consigo a su marido a Francia antes del divorcio y permanecer con esa capital.

Ese fue el primero de los mandatarios. Después llegaron otros como J. M. Aristique, quien fue obispo de la Diócesis de Puerto Príncipe e institucionalizó la vocación del mando gubernamental y militar en la corrupción.

Y todo esto tiene que enfrentar el 45 por ciento del pueblo hatiano que come una pastilla de arcilla con agua para mitigar el hambre.

Más allá de la anécdota, los principales responsables de la corrupción en Haití e indirectamente de la tragedia de estos tiempos, fueron los organismos financieros internacionales; el Banco Mundial otorgó innumerables créditos para infraestructura y presas, que se robó Aristique, que se robó Duvalier. Y ese dinero simplemente en nada favoreció a quienes hoy comen una pastilla de arcilla con agua para sobrevivir. Duración: 3’ 21”,  reoc/m. 
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Cayó 5.29% la actividad económica de México en octubre

Reuters: La actividad económica de México bajó un 5.29 por ciento en octubre del 2009 a tasa anual, dijo el jueves el Instituto de estadísticas, una caída mayor a la esperada por el mercado. 

Analistas esperaban un descenso del 4.7 por ciento en el Índice Global de la Actividad Económica (IGAE), según el promedio y la mediana de un sondeo entre 17 especialistas. 

En cifras desestacionalizadas, el IGAE subió un 0.10 por ciento en octubre comparado con el mes inmediato anterior, dijo el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI). agb/m
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Legisladores acuerdan iniciar discusión sobre reforma fiscal y hacendaria

Patricia Rodríguez, reportera: Las fuerzas políticas en la Cámara de Diputados acuerdan entrar de lleno a la discusión parlamentaria para concretar unas reformas fiscal y hacendaria antes del 30 de abril.

Al término de un encuentro entre presidentes de las comisiones de Presupuesto y Hacienda, así como de vicecoordinadores de los grupos parlamentarios, se estableció el compromiso de que ni los temas políticos ni los electorales frenarán estos trabajos.

El diputado priísta Sebastián Lerdo de Tejada, integrante de la Comisión de Hacienda de la Cámara baja, dejó en claro que se buscará un debate profundo, no superficial, además de que la discusión irá más allá de asuntos fiscales, se tocará lo referente a los regímenes especiales.

En su oportunidad, el diputado Alberto Becerra Pocoroba, del PAN, presidente de la Comisión de Hacienda, refrendó la disposición de su partido para sacar adelante una reforma hacendaria que dote de mayores recursos al Estado. Coincidió en que todos los temas estarán a discusión.

El diputado priísta Luis Videgaray, presidente de la Comisión  de Presupuesto, precisó que la intención es realizar los espacios de consulta a través de foros de discusión durante el mes de febrero, a fin de que marzo y abril se dediquen exclusivamente para el trabajo legislativo.

Así que ya se superan diferencias por el momento y las fuerzas políticas alcanzan este acuerdo, entrar de lleno a la discusión para concretar la reforma fiscal y hacendaria.

Por otra parte, que el presidente de la Tercera Comisión de la Permanente, Mario Alberto Becerra Pocoroba, confirmó que mañana, 15 de enero, a las once horas comparecerá ante este órgano el secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, quien deberá informar sobre las acciones que se emprenderán para detener el alza de precios de los productos básicos y también en torno a los mecanismos que se aplicarán para la protección de los ingresos de las familias. Duración: 02’30”, masn/m
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Imposible congelar precios de gasolinas: SHCP

Ezra Shabot, conductor: La Secretaría de Hacienda y Crédito Público informó a la Cámara de Diputados que congelar o disminuir los precios de las gasolinas y diesel implicaría un mayor rezago en su costo, con sus consecuencias en las finanzas públicas, federales, estatales, municipales.

Es muy sencillo: si no hay aumento en los precios de los combustibles no alcanza el dinero para el presupuesto. 

A través de un oficio suscrito por el jefe de la unidad de Política de Ingreso, de la SHCP, Juan Manuel Pérez Porrúa, la dependencia reconoce que para 2010 y 2011, la curva de futuro de los precios de diesel y gasolina presenta una tendencia creciente, por lo que aclara que al disminuirlos esteraría dando una señal errónea, y estaría costando más caro subsidiar. Duración: 1’/lgg/m
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Diputados PAN y PRI alistan reuniones plenarias

El Duende: Ya que andamos en todo esto de la enseñanza, ¿por qué no le hago unas preguntas como si fueran algunos exámenes? Este examen dice así: Son unos maestros de la escuela de San Lázaro que están organizando sus juntas de Consejo Técnico, para evaluar la calificación que le pondrán a los exámenes de reforma política y fiscal.

Salvador García Soto, conductor: Se trata de las reuniones plenarias de las bancadas del PRI y del PAN en la Cámara de Diputados. Los tricolores van a tener su reunión plenaria en Veracruz, esto va a ser del 21 al 23 de enero. Dicen ellos para ponerse de acuerdo en las prioridades que van a tener en el próximo periodo ordinario de sesiones.

De paso, Francisco Rojas, líder de la bancada priísta, va a dar el espaldarazo, dicen, a Javier Duarte, quien aseguran es el candidato natural…

El Duende: Casi el próximo gober de Veracruz.

Salvador García Soto: Efectivamente, para suceder al actual gobernador Fidel Herrera.

Por su parte, los panistas se van a reunir del 24 al 26 de este mes en Puebla, en una reunión en que la fracción del PAN va a analizar las próximas reformas hacendaria y política.

El Duende: ¡Nada más van a hacerse “güeyes”!

Salvador García Soto: Yo también creo eso, pero ellos dicen que van a revisar su agenda parlamentaria. Duración: 02’30”, masn/m
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Llaman al Legislativo a reformar sistema fiscal

Jorge Fernández, conductor: El presidente de la Canaco, Arturo Mendicuti Narro, urgió al Poder Legislativo a reformar el sistema fiscal, al que calificó como uno de los más complejos del mundo.

Al inaugurar el foro Fiscal, exigió una reforma integral que simplifique el sistema tributario.

“La demanda empresarial, y creo que es la demanda ciudadana en términos generales es la de la simplicidad. Tenemos que volver a lo básico, lo ideal sería que gozáramos de un solo impuesto, que fuera claro, transparente, que no tuviera excepciones y que fuera tan sencillo de aplicar”, señaló el empresario. Duración: 1’/lgg/m
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Recomiendan reformas en materia de gasto público para evitar impuestos

Ezra Shabot, conductor: El Centro de Estudios de la Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados recomendó reforma leyes en materia de gasto público, para evitar incrementar impuestos.

El centro plantea que la legislación debiera establecer la necesidad de efectuar un análisis de sostenibilidad en las finanzas públicas, durante el tiempo que dure el compromiso, así como fiscalizar el uso de los mismos por tratarse de bienes públicos.
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Citan a titular de SCT para analizar fusión de aerolíneas
La Comisión de Transportes de la Cámara de Diputados acordó solicitar una reunión con el titular de la SCT, Juan Molinar Horcasitas, para que explique su propuesta de fusionar las aerolíneas Mexicana y Aeroméxico, así como cuáles serían las repercusiones.

El presidente de este órgano legislativo y diputado del PRI, Francisco Javier Martín Gil Ortiz, señaló que la reunión es para que el funcionario informe cuáles son los propósitos de fusionar las dos aerolíneas más importantes del país, así como los efectos que tendría sobre el mercado aéreo nacional.

"Queremos que nos explique el objeto del proyecto, en especial para cuidar que no haya prácticas monopólicas en el país y saber qué decisiones tomar".

En este sentido, consideró que tal vez uno de los objetivos de este proyecto sería fortalecer a dichas compañías para hacer frente a la competencia internacional, "pero tenemos que cuidar todas las aristas que esto tiene, por eso queremos enterarnos bien sobre el tema".

Al respecto, el secretario de la comisión y diputado del PVEM, Juan José Guerra Abud, explicó que una fusión de esta naturaleza, desde el punto de vista empresarial, traería muchas ventajas y seguramente muchas eficiencias.

Sin embargo, manifestó su preocupación desde el punto de vista de competencia y comercial ya que, dijo, se necesita saber hasta dónde podría estarse afectando el bolsillo de los consumidores.

Es necesaria una reunión para que pudiera explicar una fusión de esta naturaleza que tiene implicaciones muy importantes para el país, indicó.

Por otra parte, el presidente del la comisión anunció que este órgano legislativo está trabajando en diversas iniciativas y propuestas en transporte ferroviario, aéreo y en autotransporte, con el fin de hacer frente al alza en el precio de los combustibles.

No vemos bien que se recurra a la forma de hacerse de ingresos el Gobierno, que es a través de subir los precios de todo lo que es indispensable para los productores y ciudadanos en México. La ciudadanía está muy lesionada y con esos aumentos pues lógicamente se ven más afectados.

Gil Ortiz puntualizó que en la Comisión lo hemos estado viendo, no solamente se trata de decir que no, sino de proponer alguna alternativa y en eso estamos trabajando precisamente. Duración: 0, reoc/m.
	  

TEMA: Trabajo Legislativo. 

  

FECHA: 14/01/10 

  

HORA: 16:11
0
	NOTICIERO: La Jornada.com. 

  

EMISIÓN: Nocturna. 

  

ESTACION: Internet 

  

GRUPO: La Jornada.


Alistan PRD, PT y Convergencia iniciativa de comisión para caso LFC

Roberto Garduño, reportero: Los grupos parlamentarios de los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Convergencia presentarán el miércoles próximo en la Comisión Permanente una iniciativa para constituir un grupo plural de legisladores que participe en la resolución del conflicto de la compañía de Luz y Fuerza del Centro (LFC).

El Coordinador de la bancada perredista en San Lázaro, Alejandro Encinas, junto con el dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), Martín Esparza, anunció que las tres fuerzas políticas participarán en las movilizaciones convocadas por el gremio el sábado y domingo próximos para conminar a la población al no pago del servicio eléctrico.

La movilización está convocada frente al Palacio de Bellas y Artes y la delegación Tlalpan. agb/m
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PAN puede realizar encuesta sobre bodas gay: Encinas

Notimex: El Coordinador de los diputados del PRD, Alejandro Encinas reconoció que el PAN está en su derecho de realizar una encuesta ciudadana sobre los matrimonios entre personas del mismo sexo.

Sin embargo, consideró que de realizarla 'se llevarán una sorpresa'.

En entrevista señaló 'México es un país plural en el que se debe respetar la libertad ideológica, filosófica y religiosa de cada quien, por lo que es inaceptable que alguien busque imponer su filosofía religiosa a otros'.

"Seguramente se van a llevar una sorpresa no solamente de la actitud liberal de la sociedad mexicana, sino que también se van a dar cuenta de que este país hace mucho tiempo dejó atrás las ideas del oscurantismo y conservadurismo", destacó.

Encinas lamentó que el Partido Acción Nacional (PAN) ocupe su esfuerzo en ese tipo de encuestas, 'en lugar de preguntar sobre vivienda, agua y otros problemas que tiene la ciudad de México'. agb/m
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Entregan a legisladores encuesta para eliminar pluris

Roberto Pacheco y Marina Nuñez, reporteros: La hija del fallecido ex candidato presidencial Maquio, Tatiana Clouthier, entregó en San Lázaro y en el Senado una serie de encuestas donde la voz de la ciudadanía demanda la disminución de los legisladores plurinominales, la reducción de algunos impuestos y la aceptación de candidatos independientes.

El movimiento ciudadano que aglutina a diversas organizaciones sociales levantó la encuesta en 21 ciudades del país.

Tatiana Clouthier dijo que las demandas de la ciudadanía no se entregarán a los partidos políticos para evitar que las propuestas se politicen y, por lo tanto, no prosperen.

En total son ocho grupos los que integran la Alianza de Organizaciones Ciudadanas de México (ADOC ) que acudieron a las sedes legislativas para entregar los resultados de la encuesta virtual, donde se destaca que más del 99 por ciento de los consultados expresaron su rechazo total al alza de impuestos, considerándola injusta e inequitativa.

En dicha encuesta también se les planteó eliminar la tenencia vehicular en todos los estados y reducir el 50 por ciento el financiamiento a los partidos políticos, reactivos que recibieron en su mayoría más del 90 por ciento de aprobación.

Tatiana Clouthier detalló que entregaron los resultados de esta encuesta a los legisladores para que sepan que la ciudadanía los está vigilando y quieren ser realmente representados, ya que, subrayó, tanto diputados como senadores son nuestros empleados y no al revés. agb/m
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Exhorta Congreso a Segob a emitir declaratoria de emergencia por heladas

Omar Aguilar, reportero: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión exhortó a los titulares de la  secretaría de Gobernación y a la Comisión Nacional del Agua a emitir la declaratoria de emergencia en las comunidades agrícolas cafetaleras de Puebla, Veracruz SLP, Hidalgo, Oaxaca y Chiapas, con el objeto de coadyuvar las pérdidas que se registran debido a la onda gélida que afecta a esas entidades.

Mediante un punto de acuerdo también se exhorto al secretario de Agricultura y Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación a plantar las acciones necesarias que permitan otorgar los apoyos directos a los productores de estos estados. 

Se hizo también un llamado al titular del Sagarpa a activar de manera inmediata el programa de atención a contingencias climatológicas para apoyar a los productores afectados por entidades. Duración: 1’/lgg/m
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Rubén Moreira habla sobre ayuda a habitantes de Coahuila

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Le agradezco al diputado Rubén Moreira tomar mi llamada.

¿Qué situación guarda ya con la ayuda del Fonden y lo que está haciendo el gobierno estatal, en torno a las tremendas heladas y a los daños que por este motivo tiene la agricultura?

Rubén Moreira: Inicialmente el apoyo es del gobierno del estado. Se ha organizado Protección Civil. Es el segundo a tercer frente frío que viene con fuerza. Recordemos que hace 10 días tuvimos temperaturas en el área de Saltillo de 10 bajo cero.

Protección Civil ha establecido centros para recibir a la gente que desgraciadamente no tiene donde vivir o que tiene dificultades. Las corporaciones policiacas están en auxilio de protección civil. Los presidentes municipales se han coordinado directamente con el gobierno del estado, también para establecer albergues alternativos, brindar comida caliente, brindar una noche segura a la población. Asimismo hay un reparto masivo de cobijas, cobertores, a fin de paliar el frío en aquellos lugares de escasos recursos, además de operativos para asegurar carreteras y caminos vecinales.

Raúl Sánchez Carrillo: Señor diputado Rubén Moreira, le agradezco mucho atender mi llamada 
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Entregan ONGs varias peticiones al Congreso de la Unión

Carole Simonnet y Claudia Guerrero, reportero: La Alianza de Organizaciones Ciudadanas (ADOC México), que agrupa a ocho organismos civiles apartidistas, entregó al Congreso de la Unión un documento con una serie de exigencias derivadas de una consulta realizada en 21 ciudades del País.

"La sociedad pide no más abusos en los impuestos, pide poder participar a través de las candidaturas independientes, la disminución de los diputados plurinominales y hacer cambios importantes de lo que han estado exigiendo muchas organizaciones desde el movimiento ciudadano por la democracia hace años en el término político de la reforma política del Estado", afirmó la ex diputada panista Tatiana Clouthier, de la organización Evolución Mexicana.

El documento, entregado primero en la Oficialía de Partes en San Lázaro y luego en el Senado, refiere que 99.42 por ciento de 10 mil 205 ciudadanos identificados con nombre, apellido, ciudad y estado, expresaron su rechazo total al alza de impuestos.

En detalle, el 99.16 por ciento exigió que se derogue el alza de impuestos aprobado para el 2010 y el 99.24 por ciento solicitó la eliminación de la tenencia vehicular.

En la misma proporción pidieron la reducción del 50 por ciento del financiamiento a los partidos políticos y la eliminación de las curules plurinominales de ambas Cámaras legislativas.

Un total de 99.35 por ciento se manifestó a favor de reducir en 30 por ciento el salario de los funcionarios de los primeros tres niveles de gobierno, mientras que 97.81 por ciento se pronunció por instaurar las candidaturas independientes a nivel federal.

Además de Clouthier, entre los firmantes están Jorge González Cano, de Empoderar al Ciudadano; Antonio Villaseñor, de Despertar Ciudadano; Eduardo Quiroz, de México Ciudadano; Lorenia Canavati, de Opina por México; Fernando Jiménez Martínez, de Reunión Nacional Ciudadana Jalisco; Gilberto Lozano González, de Reunión Nacional Ciudadana de Nuevo León; Humberto Bastidas Ortiz, de Reunión Nacional Ciudadana Sinaloa; María Elena Saad, de Iluminemos Nuevo León, y Rodrigo Hess Poo, de Reunión Nacional Ciudadana Chiapas.

Jorge González Cano precisó que 20 mil 608 personas participaron en la encuesta realizada vía Internet, pero la cifra se depuró para garantizar la autenticidad de las demandas.

"Lo que buscamos es que las autoridades del país tomen medidas inmediatas para escuchar a la ciudadanía y que se reflejen en acciones concretas y no en bla, bla, bla, de todo lo que los ciudadanos están verdaderamente hasta el copete, utilizando la expresión muy mexicana, hartos verdaderamente de lo que es la partidocracia, que no permite la participación ciudadana", dijo en entrevista conjunta en la explanada de la Cámara de Diputados.

Tatiana Clouthier explicó que la carta será enviada también a cada uno de los 500 diputados con la intención de que asuman su responsabilidad como representantes ciudadanos.

Posteriormente, a nombre de las organizaciones, Jesús Pérez Cano hizo entrega del documento al secretario técnico de la Mesa Directiva del Senado, Horacio Duarte.

Luego de la entrega, los ciudadanos se toparon por casualidad con el Presidente de la Cámara alta, Carlos Navarrete, quien celebró que se lleven a cabo ese tipo de ejercicios.

"Llegan en el momento más propicio ya que el Senado está a punto de iniciar el debate. En esta Cámara vamos a escuchar a todos los interesados en el tema de la reforma política porque no queremos tomar decisiones sobre las rodillas", expresó.

Los ciudadanos abandonaron las instalaciones del Senado rumbo a Los Pinos, donde buscan entregar los resultados del sondeo que realizaron. Hora de publicación: Duración: 0, reoc/m.
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PAN debería consultar sobre gasolinazo: Navarrete  

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: El coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, respondió al dirigente nacional del PAN, César Nava, que así como desean realizar una encuesta en torno a las bodas gay, se deberían consultar si la población está de acuerdo con el alza a los combustibles. 

En entrevista, dijo que es interesante que la dirigencia del PAN, nacional y del Distrito Federal, recurra a un instrumento para consultar a los ciudadanos capitalinos, como es las bodas gay, avaladas por la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF). 

Consideró que incluso podrían organizar en conjunto, panistas y perredistas, dichas encuestas. 

Dijo que todos los instrumentos de democracia participativa son para saludarse, y no cerró la posibilidad. 

"Sólo le pido a la dirigencia del PAN comparta que otras decisiones que el gobierno federal debe de tomar, pasen por el mismo mecanismo. Si vamos a poner a consideración de los electores y de los ciudadanos del Distrito Federal, un asunto de esa importancia, sancionado por la ALDF, yo sugeriría que preparásemos conjuntamente con el PAN y el PRD una consulta sobre el alza en los combustibles en el país". 

Navarrete dijo que si la dirigencia del PAN está dispuesta a platicar el tema, le daría la bienvenida "por supuesto". 

El legislador rechazó que su propuesta presentada ayer ante la comisión permanente, para que el Congreso determine el precio de los combustibles, se haya quedado "congelada". 

Dijo que en febrero los legisladores de izquierda impulsarán el documento.  Duración: 0, dlp/m.
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Que no ganen los halcones en conflicto del SME: Navarrete

Marina Nuñez, reportera: El Presidente del Senado Carlos Navarrete hizo un llamado al Gobierno federal a que "no ganen los halcones" y piense dos veces antes de realizar acciones o darle alguna respuesta a los ex electricistas que pueda llevar a un rompimiento de las platicas y de ahí a un clima que nadie "quiere ver" finalmente dijo que le quedo un amargo sabor de boca y de frustración la respuesta negativa del Gobierno federal a los cinco notables.

Advirtió que el Gobierno federal podría preparar un endurecimiento de su posición e incluso el uso de la fuerza frente al encuentro que sostenga con representantes del SME este viernes.

Posiblemente por ello, advirtió, excluyeron de esta reunión a los cinco notables que fungían como mediadores. 

El también Coordinador del PRD en el Senado aseguró que quizá era incomodo para el Gobierno federal la presencia de los cinco personajes. agb/m
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Niega PRD que hayan parado iniciativa para congelar precios

Notimex: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Senado de la República rechazó que su iniciativa sobre los precios de los combustibles haya sido 'congelada' luego de haber sido enviada a comisión.

El Presidente de la Comisión de Desarrollo Social, Graco Ramírez, aseguró que esa iniciativa tiene viabilidad si se logra construir una mayoría para que el Congreso de la Unión tenga las atribuciones de fijar los precios de los servicios que ofrece el Estado.

En entrevista, rechazó las críticas del PAN a dicha propuesta, ya que las alzas de los combustibles que decretó el Gobierno federal afectan a todos los mexicanos.

Por otra parte, el legislador perredista demandó que se investigue al Gobernador de Morelos, Marco Antonio Adame, luego de que fue evidenciado que sus escoltas están vinculados con redes del narcotráfico.

Ramírez Garrido cuestionó por qué la dirigencia nacional del Partido Acción Nacional (PAN) defiende al mandatario estatal, pues lo que debería hacer es pedir que se investiguen los hechos registrados con sus escoltas y que se plantee un deslinde inmediato. agb/m
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Solicitan a GDF incentivos para adquirir vehículos híbridos

Notimex: El Asambleísta del PVEM Norberto Solís llamó al Gobierno del Distrito Federal, dar a conocer el esquema de incentivos diferenciados que se comprometió a ofrecer a las personas que quieran obtener un vehículos híbrido.

Lo anterior lo señaló ante la entrada en vigor de la disposición para impulsar la adquisición de vehículos híbridos en la Ciudad de México,

El asambleísta del Partido Verde dijo que si el Gobierno de la Ciudad quiere que esta medida funcione debe hacer un anuncio público para que los ciudadanos sepan que cuentan con incentivos para adquirir estas unidades.

Ya que su costo, dijo, se eleva hasta en un 80 por ciento a diferencia de los autos de gasolina.

En ese sentido, estimó, que también es importante otorgar incentivos fiscales a las empresas que cambien sus flotillas de vehículos automotores viejos por híbridos.

Sin embargo, resaltó, que se debe poner mayor interés en el transporte público, pues es el que más emisiones contaminantes emite al medio ambiente.

Por ello, el legislador, consideró necesario implementar un programa específico para renovar las unidades de este sector.

"Apoyamos esta medida que en el fondo pretende disminuir los niveles de contaminación procedentes de los vehículos automotores", concluyó. agb/m
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Asambleístas: un Extraordinario para corregir sus errores en tarifas de agua

Ernesto Osorio, reportero: A menos de un mes de aprobado, el Código Financiero del DF deberá ser corregido por los diputados locales, quienes detectaron que cometieron errores al clasificar algunas colonias para los nuevos cobros del servicio de agua potable.

El 19 de enero, las comisiones de Presupuesto y Hacienda se reunirán con el Tesorero del Gobierno capitalino, Rosendo Gutiérrez, para revisar los casos de algunas zonas que, por su condición socioeconómica, fueron incluidas en tarifas medias o altas y en realidad les corresponde baja o popular.

Según los diputados, esta reclasificación será publicada en un plano donde cada capitalino podrá buscar el número de seis dígitos de su boleta catastral y conocer con precisión cual será la nueva tarifa que le corresponde.

"Hay algunas zonas que se clasificaron como alta o media y evidentemente son de clase baja o popular, principalmente eso es lo que vamos a reclasificar", adelantó Víctor Varela, presidente de la Comisión para la Gestión Integral del Agua, quien este jueves envió un comunicado a sus 65 compañeros para saber cuál sería la reclasificación para cada uno de sus distritos.

Tras reconocer los errores, la legisladora perredista Aleida Alavez aclaró que se trata de una corrección parcial, derivada de las prisas con que se aprobó el paquete fiscal en diciembre.

"Esto no va a ser nada improvisado, ahora sí lo estamos viendo con tranquilidad, con calma, para que quede lo más apegado a la realidad", argumentó.

Incluso, la coordinadora de la fracción, Alejandra Barrales, aseguró que evalúan la posibilidad de citar a un periodo extraordinario de sesiones para hacer las correcciones.

"Vamos a revisar, a la luz de las medidas anunciadas por el Gobierno, que las mismas en verdad se dirijan a beneficiar a la población y, por otro lado, con el Tesorero vamos a revisar de manera detallada la zonificación para el tema de las tarifas", dijo.

"El compromiso es con todos los partidos de parte de la Tesorería y lo que queremos es tener el correcto cobro del agua, es un asunto que, más que acusar o señalar, se trata de orientar de manera justa el cobro pero no bajar el monto del aumento".

En respuesta, el diputado panista Mauricio Tabe propuso congelar las nuevas tarifas por cuatro meses para hacer un estudio sobre la clasificación de las colonias y realizar el mapeo, sin que ello afecte las finanzas de la Ciudad.

"La actitud del Jefe de Gobierno es ya de una burla hacia la Asamblea, ahora quiere enmendar la plana y nos convoca a un extraordinario como si fuéramos sus sirvientes para corregir sus errores", se quejó. Hora de publicación: Duración: 0, reoc/m.
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Lujambio cambia académicos por políticos en la SEP
Jesús Martín Mendoza, conductor: Sale gente vinculada con el sector académico, para dar paso a funcionarios con carrera política.

Anunció que ahora el nuevo subsecretario de Educación Media Superior será Miguel Ángel Martínez Espinosa.

Irma Lozada, reportera: El secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, anunció cambios en su gabinete. Sale gente que estaba vinculada con el sector académico y llegan funcionarios que tienen una carrera política.

Anunció el secretario de Educación Pública que ahora el nuevo secretario de Educación Superior será Miguel Ángel Martínez Espinosa.

Durante el anunció pidió al nuevo funcionario resultados, pero resultados rápidos, a fin de responder a todas las llamadas y reclamos que tienen los jóvenes, sobre todo con una nueva educación e incorporarlos al empleo.

Cabe señalar que el nuevo subsecretario de Educación Media Superior viene del Gobierno de Jalisco pues hasta ayer fungía también como titular de Educación en esa entidad y se le vincula con el panista Francisco Ramírez Acuña.

En tanto el ex secretario Miguel Székely Pardo argumentó que su salida de esta dependencia es sólo por cuestiones políticas.

En una muy breve ceremonia de apenas siete minutos el secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, integró también a su equipo de trabajo al licenciado Francisco Hicomani, como titular de la Unidad de Planeación y Evaluación de Políticas Educativas y al doctor Juan Alonso Mejía López, jefe de la Unidad de Coordinación Ejecutiva.  Duración: 2’ 16, reoc/m.
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Credencial de elector, documento único, acuerdan Segob e IFE
El subsecretario de Gobernación, Alejandro Poiré, dio a conocer que se acordó con el Instituto Federal Electoral (IFE) que la credencial de elector se convierta en documento único de identificación oficial de los mexicanos. 

Aclaró que el Gobierno federal expedirá a su vez la Cédula de Identificación para menores de 18 años, para lo cual la dependencia seguirá trabajando con el Congreso en la construcción del Registro Nacional de Población, que se conformará con los datos de identidad de cada mexicano. Duración: 0, reoc/m.
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Pide AMLO a la “clase baja” buscar un cambio de nación

Morelia. Francisco García Davish, reportero: El tabasqueño Andrés Manuel López Obrador llamó a la “clase baja” a lograr un cambio en la nación y aseguró que deberán esforzarse en trabajar duro por ese cambio.

En una gira por Lázaro Cárdenas, en Michoacán, en donde se reunió con al menos 150 invitados integrantes del Partido de la Revolución Democrática, el político destacó e hizo énfasis en el cambio de la nación y que este se llevará a cabo con el esfuerzo de la clase social baja quien deberá esforzarse en trabajar duro por ese cambio.

La reunión que llevo como nombre Evaluación de los Comités Municipales de la costa, el ex candidato a la presidencia de la República destacó el compromiso que deben adquirir cada uno de sus integrantes del Gobierno Legítimo en difundir las actividades mediante su periódico que se entrega gratuitamente a la comunidad y hasta la puerta de su casa. agb/m
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SME acepta diálogo con Gobernación  

Julián Sánchez, reportero: Los integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) aprobaron la propuesta de su dirigente Martín Esparza, de asistir mañana a una mesa de diálogo a la Secretaría de Gobernación (Segob) y demandar el respeto a sus derechos laborales. 

Luego de más de dos horas de discusión, se acordó concluir la tregua y reactivar el plan de acción, además de que declararon permanente la asamblea a partir de las 19:30 horas. 

Se estableció la cita a las 15:00 horas en la sede del sindicato, en Insurgentes 98, para partir de ahí a Gobernación, donde iniciará la mesa de diálogo a partir de las 16:00 horas, en un encuentro encabezado por el subsecretario Gerónimo Gutiérrez./lgg/m
	TEMA(S): Información general
FECHA: 14/01/10
HORA: 14:20

	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Reforma


Falleció mexicana en hospital colapsado. SRE se reserva su nombre

Ariadna García, reportera: La Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) informó que una mexicana murió en el terremoto que se registró el pasado martes en Haití.

En conferencia de prensa, el encargado de Asuntos Económicos de la Cancillería, Rogelio Granguillhome, informó que en el momento del terremoto, la connacional se encontraba hospitalizada en un nosocomio que se colapsó. 

Granguillhome indicó que por ahora la embajada de México en Haití lleva a cabo todas las gestiones necesarias para recuperar el cuerpo y poder repatriarlo a México.

Aún no se logra, dijo, tener contacto con sus familiares, por lo que el nombre de la mexicana se mantendrá en reserva.

El funcionario diplomático agregó que se ha tenido contacto con 42 de los 80 mexicanos que se encuentran en Haití, de los cuales 17 manifestaron su deseo de regresar a México.

A la delegación de mexicanos que buscan su regreso a México se sumaron cinco costarricenses, y un haitiano. 

Estos connacionales prevén salir del país caribeño con destino a México hoy a las 18:00 horas en los aviones Hércules que el Gobierno federal envió al país isleño.

En estos momentos se lleva a cabo una conferencia de prensa en la cancillería, donde se dan a conocer más detalles sobre las labores de búsqueda de mexicanos y apoyo en Haití.

La SRE también informó que la connacional tenía 49 años y era residente haitiana casada con un nacional de ese país.

Granguillhome comentó que todos los mexicanos que ya fueron localizados permanecen en sus lugares de residencia ya que éstas no sufrieron daño.

Sólo dos miembros del Servicio Exterior, mencionó, se trasladaron a la residencia de México en Haití ya que la estructura de su casa sufrió daños.

Por otra parte, la directora general de Protección Civil, Laura Burza, destacó que hoy por la mañana despegó una aeronave de la Secretaría de la Defensa con dos elementos del ERUM; 9 de la Cruz Roja mexicana; 4 técnicos en servicios médicos y rescate del Gobierno de Nayarit, así como distintos medios de comunicación.

Agregó que la Policía Federal (PF) envió también 30 rescatistas; adicionalmente se envió un vehículo grúa, una ambulancia, equipos de comunicación, plantas de luz, estufas y casas de campaña.

Burza informó que mañana a las 12:00 horas zarpará el buque El Huasteco con 400 toneladas de ayuda humanitaria y la semana próxima se irá el Papaloapan.

La funcionaria comentó también que la Policía Federal, además de hacer labores de rescate inéditas, también se sumarán a la tarea de seguridad pública.

Los elementos de la Policía Federal, mencionó, se encargarán de cuidar al personal mexicano en Haití. En total la PF enviará a 100 elementos. Duración: 0, reoc/m.
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Regresan a México 11 mexicanos, cinco costarricenses y un haitiano
La Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) aclaró que son 17 y no 12 el número de personas que han solicitado regresar a México, luego del terremoto de siete grados Richter que devastó Haití.

La dependencia federal informó que se trata de 11 mexicanos, cinco costarricenses y un haitiano, cuya salida del país caribeño con destino a México está programada para las 18:00 horas.

Explicó que se prevé generar un "puente aéreo" con algunos de los aviones que el gobierno federal mexicano ha enviado con ayuda humanitaria.

Hasta el momento, indicó, se ha hecho contacto con 42 de los 80 mexicanos radicados en la isla, de los cuales 30 se encuentran en sus hogares y no han requerido de ayuda urgente; mientras que 17 han solicitado regresar, y lamentó que se haya registrado la muerte de una mexicana de 49 años de edad. Duración: 0, reoc/m.
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