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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· César Nava aseguró que hay rechazo absoluto a adopción en matrimonios gay
· PRI sigue sin fijar postura entorno a  matrimonios entre homosexuales 

· Congreso pide avances en la investigación de los asesinatos de periodistas
· El Congreso solicitó garantizar la seguridad de rescatistas mexicanos en Haití

· El PAN condiciona al PRD para establecer alianzas electorales

· El PRI está nervioso ante una posible alianza electoral PAN-PRD

· PRD presentó iniciativas para evitar  se repita caso de "Juanitas"

· Causa molestias lista de presidenciables que dio Gamboa Patrón
· No hay ninguna propuesta en relación con el IVA: Francisco Rojas

· Legisladores del PRI proponen candados para evitar alza a energéticos

· Exigen a Calderón presupuesto para realizar la reforma judicial


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  21/01/10
HORA: 06:35
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


César Nava aseguró que hay rechazo absoluto a adopción en matrimonios gay
Carlos Puig, conductor: El PAN difundió los primeros resultados de su encuesta sobre matrimonios entre personas del mismo sexo.

Iveth Varga, conductora: César Nava, líder nacional del partido, informó que con una diferencia mínima los capitalinos están de acuerdo con los matrimonios entre homosexuales, pero se manifiestan en rechazo a la posibilidad de la adopción.

Rosario Carmona, reportera: Los dirigentes federal y local del PAN, César Nava y Mariana Gómez del Campo, dieron a conocer los resultados de las encuestas que elaboraron dos empresas privadas respecto a los matrimonios entre personas del mismo sexo y la posibilidad de que adopten; los resultados revelan que el 46% de los encuestados están de acuerdo con los matrimonios, 43% en desacuerdo; pero en la adopción el 71% los rechazan y sólo el 19% están de acuerdo.

En la segunda encuesta los resultados fueron similares, un 47% de los encuestados están de acuerdo con los matrimonios, 46% en desacuerdo, mientras que en el caso de la adopción el 74% se manifestaron en desacuerdo con esta posibilidad.

Para el panista los datos reflejan que el tema divide a los capitalinos, pero es rotundo el rechazo a la adopción, por ello, dijo, el próximo 28 de enero se presentara el recurso ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación contra todo el decreto que incluye los dos temas.

Nava insistió en que no se trata de una postura política partidista o moralista, sino de una decisión jurídica por lo que rechazó opinar sobre la discusión entre los perredistas y representantes de la iglesia. Duración 1´42´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en MVS, en Radio Uno, ACIR, Horizonte, Milenio TV.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  21/01/10
HORA: 07:38
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca 


PRI sigue sin fijar postura entorno a  matrimonios entre homosexuales 

Vicente Gálvez, reportero: El PRD dijo que sí y con su mayoría la aprobó, el PAN dijo que no y hasta una consulta se organizaron y el PRI, el PRI sigue deshojando la margarita y no sabe si apoyar o rechazar los matrimonios entre personas del mismo sexo y la posibilidad de que estos adopten.

Insert Israel Bentanzos:”Estamos revisando, voy a reunirme con la presidenta Beatriz Paredes, del partido a nivel nacional, para poder determinar, lo que estamos revisando fue desde un principio el asunto de la adopción, lo estamos revisando”.

Vicente Gálvez, reportero: Por esto el PAN exige a la presidenta nacional del tricolor, Beatriz Paredes, que fije ya de manera publica su postura.

Insert César Nava:”No sabemos con cuál PRI estamos lidiando, con el PRI que ofrece apoyar las reformas que el país necesita y a primera oportunidad rehúye su responsabilidad en las alzas de las gasolinas, con el PRI que en algunos estados apoya la defensa de los derechos del no nacido y en el DF  apoya al celebración de matrimonios entre homosexuales y la adopción de estas parejas, estamos ciertamente enfrentándonos ante la contradicción palpable y evidente del PRI”.

Vicente Gálvez, reportero: Y para el Sol Azteca el silencio de la presidenta del PRI habla por sí sólo.

Insert Jesús Ortega:”´Puro calculo electoral, no importa cuál sea su posición, no la dicen porque temen perder votos. No necesita hablar ni decir, los hechos están demostrando cuál es su posición”.

Vicente Gálvez, reportero: Al tema todos buscaron sacarle raja electoral, pero a la hora de pagar los costos políticos por legislar pensando en los votos, mejor prefieren voltear a ver para otro lado. Duración 1´27´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  21/01/10
HORA: 08:52
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Congreso pide avances en la investigación de los asesinatos de periodistas
Mónica Romero, reportera: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión exhortó a la Procuraduría General de la República para que le entregue un informe sobre los resultados de las investigaciones de los procesos criminales a los presuntos responsables de las agresiones y homicidios en contra de periodistas y que demuestre que sí han sido juzgados debidamente aquellos responsables.

Los diputados y senadores que integran la Permanente coincidieron en que se deben de tomar las medidas necesarias para frenar los delitos cometidos contra los representantes de medios de comunicación, por lo que se debe de llegar hasta las últimas consecuencias y castigar a los responsables y garantizar la seguridad de los periodistas en México. 

Este dictamen fue impulsado por el senador Ricardo Monreal Ávila del PT, para que las procuradurías estatales y la federal mediante la fiscalía especial para la atención de delitos cometidos contra periodistas informen a Poder Legislativo los procesos criminales seguidos en contra de los responsables de las agresiones a los trabajadores de los medios. Señaló que los ataques sistemáticos a reporteros y periodistas representan un obstáculo que refleja un estado fallido en el que la incivilidad, la impunidad y la inseguridad son sólo algunos ingredientes que afectan la libertad de expresión y la vida de los periodistas.

Insert Ricardo Monreal: “La Comisión Permanente del Congreso de la Unión solicita al titular de la PGR informe de las labores realizadas por la fiscalía especializada en delitos cometidos contra periodistas desde su creación hasta la fecha, las denuncias atendidas, el numero de investigaciones resueltas y el proceso; informe sobre las medidas y mecanismos que se han adoptado o que se vayan a adoptar para la protección de los periodistas en México”.

Mónica Romero: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión pidió a la PGR que este informe, además de detallar lo que ha ocurrido con los distintos casos de asesinatos y desapariciones de trabajadores de los medios. También explique qué es lo que piensa hacer el Gobierno Federal para proteger a los periodistas durante este 2010, también solicitó que el informe, con todas las explicaciones y avances sobre cada uno de los casos sea entregado directamente al Congreso de al Unión a través de la Permanente. Duración 2´27´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:21/ 01/10

HORA: 7:35
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 2

GRUPO: Televisa


El Congreso solicitó garantizar la seguridad de rescatistas mexicanos en Haití

Carlos Loret de Mola, conductor: La semana pasada, la Comisión Permanente del Congreso de la Unión Mexicano, solicitó al gobierno federal que encabeza el presidente Calderón, garantizar la seguridad de los rescatistas de nuestro país que participan en las labores de ayuda. 

En este exhorto suscrito por todos los grupos parlamentarios, a todos los partidos, se hace también un llamado a las autoridades para no dejar las tareas de rescate y no bajar la guardia en la localización de los conciudadanos. 39”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:21/ 01/10

HORA: 6:57
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticas 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 28

GRUPO: Imagen 


El PAN condiciona al PRD para establecer alianzas electorales

Francisco Zea, conductor: La dirigencia del PAN pone condición al PRD para establecer alianzas electorales. 

César Nava: Y además de reconocer expresamente al presidente Calderón. 

Conductor: El PRD en el Senado dice que lo va a pensar. 

Silvano Aureoles, senador PRD: “Simplemente el líder del PAN, quiere que los perredistas reconozcan a Calderón, bueno pues vamos a revisarlo en el camino”. 28”, Ma.m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:21/ 01/10

HORA: 6:07
	NOTICIERO: Formula detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 104.1 FM 

GRUPO: Radio Formula 


El PRI está nervioso ante una posible alianza electoral PAN-PRD

Colaboradora: El PRI se está poniendo nervioso ante una posible alianza electoral PAN – PRD, sostiene el líder de Acción Nacional César Nava. 

César Nava: Es obvio que los priistas están nerviosos, es obvio, es evidente que la posibilidad de la formación de coaliciones los pone muy nerviosos, ya se estaban relamiendo los bigotes anticipadamente, pero del plato a la boca se cae la sopa”. 

Ricardo Rocha, conductor: En esa misma dirección se va el dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, quien defiende una vez más la eventual consolidación de alianzas con el PAN. 

Jesús Ortega: “Y una absoluta no preocupación, temor, miedo, y del tamaño del miedo es el tamaño de las declaraciones y la ofensiva que están lanzando algunos de los principales dirigentes y las alianzas políticas no deben de entenderse como un asunto de ideología, las alianzas electorales son parte de estrategias”. 

Colaboradora: Y quien saca la cara por el PRI en esta ocasión es el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, al calificar de perversa la posible liga entre el PRD y el PAN 

Enrique Peña Nieto: “Me parecen unas alianzas prácticamente perversas, por que están realmente renunciando a lo que es la plataforma ideológica de cada partido parece ser lo que importa es ganar el poder y si se tiene que aliar con el diablo o con otro, pues lo están dispuesto hacerlo “. 

Ricardo Rocha, conductor: Puras cátedras de filosofía, yo no se usted, pero por lo menos yo no estoy preparado a tanta sabiduría oiga, este del plato a la sopa de César Nava y luego estas declaraciones tan luminosas de Peña Nieto, con este manejo esplendido de lenguaje y luego lo que dijo Jesús Ortega, que pues algo dijo no? la verdad es demasiado para esta hora de la mañana. 2’ 35”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  21/01/10
HORA: 07:31
0
	NOTICIERO: Pulso Informativo 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  91.5 FM

GRUPO:  GDL Ultra


PAN pide 3 años de prisión a quienes hagan apología del delito

Gabriela Aguilar, conductora: Dice la fracción del PAN en la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, presentó una iniciativa de ley que llama la atención y esta iniciativa de ley contempla sancionar hasta con 3 años de prisión a quienes hagan apología del delito mediante la difusión de narcocorridos en medios electrónicos o por internet.

El diputado Oscar Martín Arce, principal promotor del proyecto remarcó la necesidad de frenar la exaltación de personajes vinculados con la delincuencia organizada. Duración 26´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 21/01/10

HORA: 05:35
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Javier Corral llamó al PAN a concurrir en coalición electoral por Oaxaca 

Martín Espinosa, conductor: El diputado panista, Javier Corral, quien es presidente de la Comisión de Gobernación, llamó a las fuerzas internas de su partido a concurrir en coalición electoral por la gubernatura de Oaxaca con las fuerzas de izquierda e impulsar la figura del senador por el partido de Convergencia, Gabino Cué. 

Dijo que está de acuerdo con el presidente de Acción Nacional, en el sentido de que eventuales coaliciones con el Partido de la Revolución Democrática y otros partidos de izquierda se concreten sobre la base de un programa de gobierno que cumplir, ya que no se trata de ganar posiciones al PRI con el fin de caer en una repartidera de puestos. Duración 51”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 21/01/10

HORA: 05:39
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


PRD presentó iniciativas para evitar  se repita caso de "Juanitas"
Martín Espinosa, conductor: La fracción del Partido de la Revolución Democrática en la Comisión Permanente del Congreso de la Unión presentó dos iniciativas de reforma en materia electoral, con lo que buscan evitar que se repita el caso de las llamadas "Juanitas". 

A ver, cuál es el caso de las “Juanitas”, ¿sabe usted cuál es? Pues son los legisladores que buscan una mujer para que sea la candidata y cuando llegan, bueno, pues ellos se ponen como suplentes y cuando llegan las “Juanitas” renuncian y le dejan su lugar al legislador suplente que al inicio pues es el que tenía la intención de ser legislador.

La iniciativa propone garantizar la permanencia de mujeres en cargos de elección popular y que el 50% de las candidaturas plurinominales sean precisamente para las mujeres. Duración 56”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 21/01/10

HORA: 06:59
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


Dos mujeres diputadas del PRI se suman a la lista de Juanitas 

Sergio Sarmiento, conductor: Las priistas Patricia Jiménez y Yulma Rocha se suman a las filas de las diputadas “Juanitas”, dejaron sus lugares en San Lázaro a Cuauhtémoc Gutiérrez de la Torre, el famoso “Rey de la Basura” y a Guillermo Ruiz de Teresa, quien fue secretario de Comunicación del sector popular del PRI. Duración 26”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  21/01/10
HORA: 08:23
0
	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil 


Causa molestias lista de presidenciables que dio Gamboa Patrón
Sergio Perdomo, reportero: Causa molestias entre diputados y senadores la lista de presidenciables que dio Emilio Gamboa Patrón. No es tiempo de la carrera presidencial hay otras prioridades, lo dijo el diputado del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas Gutiérrez; ante la declaración que hizo en Aguascalientes el ex diputado del PRI, Gamboa Patrón, en el sentido de que la lista de presidenciables en el PRI la encabezan el sonorense Manlio Fabio Beltrones, la presidenta, del PRI Beatriz Paredes y el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto.

En San Lázaro se habló de este tema, el coordinador priísta Francisco Rojas, antes de entrar a la sesión semanal de la Comisión Permanente del Congreso mexicano, afirmó en conferencia de prensa que no es tiempo de la carrera presidencial y que en su partido, el PRI, la lista de los presidenciables es más amplia; Gamboa sólo jaló un poco la cobija, lo dijo a su modo.

Insert Francisco Rojas:”Supongo que el diputado Gamboa sólo jaló la cobija un poquito y sólo destapó a tres, me parece que hay muchísimos priístas muy distinguidos que podrían aspirar a esa altísima responsabilidad, que todo lo demás me parece que está muy lejos y tenemos muchos problemas en este país como para estar pensando en este momento en la sucesión presidencial”.

Sergio Perdomo: Por cierto, ayer en la Comisión Permanente, hablando de la figura presidencial, el PRI a través del diputado Arturo Zamora Jiménez, de Jalisco propuso modificar la Constitución, ahí se propone por parte del PRI para modificar el sistema de sustitución presidencial, se propone que el sucesor automático y transitorio del Presidente de la República sea el presidente de la SCJN y en caso de impedimento constitucional que asumiera la Presidencia de México el Ministro de Cano. Duración 2´00´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 21/01/10

HORA: 06:27
0
	NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS Comunicaciones


No hay ninguna propuesta en relación con el IVA: Francisco Rojas
Carmen Aristegui, conductora: El presidente de la Comisión de Hacienda, José Isabel Trejo, criticó la propuesta del senador del PRI, Manlio Fabio Beltrones, pues Beltrones lanzó la idea de un IVA generalizado del 12%, pero no lo apoyó nadie, ni su partido. Ahí se oyeron voces críticas dentro del PRI porque bueno, el tema del IVA ya sabemos que causa escozores y genera costos políticos altos para quien promueve esa idea de generalizar el cobro del IVA.

Por lo pronto, Isabel Trejo, quien es del PAN, presidente de la Comisión de Hacienda, precisó que en 2003 los diputados federales del PRI votaron en contra de una iniciativa presidencial que contenía los mismos preceptos, así que bueno pues lo criticó porque ahora retoma lo que ya estuvo en su posibilidad aprobar en otro momento y en otro año. 

Y como digo pues no apoyaron esta idea incluso en el PRI, el coordinador de los diputados priistas, Francisco Rojas, dijo que hasta el momento su partido no ha definido una postura sobre el IVA y que la propuesta del senador Beltrones fue una propuesta a mero título personal.

Dip. Francisco Rojas, PRI: “Hasta este momento no hay nada absolutamente, ninguna propuesta ni de la fracción parlamentaria del PRI y hasta donde yo entiendo ninguna propuesta de las demás fracciones parlamentarias en la Cámara de Diputados, porque hemos tomado el acuerdo en la Junta de Coordinación Política de hacerlo juntos y hacerla en las próximas semanas. Así que no hay absolutamente ninguna propuesta en este momento en relación con un IVA ni generalizado y no generalizado simplemente no hay propuestas”. Duración 1’44”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en: Antena Radio 107.9FM a las 08:22; Acento Informativo 1440AM a las 07:46
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 21/01/10

HORA: 05:38
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Legisladores del PRI proponen candados para evitar alza a energéticos
Martín Espinosa, conductor: La bancada del PRI en el Congreso de la Unión propuso poner candados para evitar el alza discrecional de parte del Ejecutivo Federal a los precios de las gasolinas, el diesel y el gas.
La diputada federal Marcela Guerra dijo que la Reforma busca fortalecer y transparentar el diálogo y el entendimiento entre el Ejecutivo y Legislativo en materia de fijación de precios de los energéticos. Duración 35”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 21/01/10

HORA: 05:36
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Madero celebró propuesta de Beltrones de aplicar IVA generalizado
Martín Espinosa, conductor: El dirigente del Partido Acción Nacional en el Senado de la República, Gustavo Madero, celebró la propuesta del priista Manlio Fabio Beltrones de aplicar un IVA generalizado del 12% con una canasta básica de alimentos y medicinas, exenta de ese gravamen con el fin de no afectar la economía familiar.

El legislador blanquiazul dijo que a su partido le congratula mucho que comiencen a ventilarse y considerar las opciones que el PAN ha defendido históricamente, porque su bancada aún busca brindar las mejores propuestas que ayuden a la economía del país y dejar de depender de los ingresos que se obtienen por las ventas del petróleo mexicano.

Por su parte, el coordinador del Partido Revolucionario Institucional, Carlos Rojas en la Cámara de Diputados, rechazó que su partido analice una propuesta para imponer un IVA generalizado en ese porcentaje, exceptuando solamente alimentos y medicinas. Duración 1’07”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:21/ 01/10

HORA: 00.00
	NOTICIERO: Arcano Radio 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: Arcano Informa


Repite alianza perdedora en Oaxaca

Se perfila el senador por Convergencia, Gabino Cue Monteagudo, como el candidato a gobernador de la alianza Acción Nacional con el de la Revolución Democrática y el del Trabajo para vencer al Revolucionario Institucional.  


El presidente de la Comisión de Gobernación, el panista chihuahuense Javier Corral Jurado felicitó “al PAN de Oaxaca, Durango e Hidalgo por ir en coaliciones con la izquierda democrática de México”. 


Dijo también que “Ganar Oaxaca sería reconfigurar el escenario político del país, así que pienso que vamos avanzar, Gabino Cué tiene que ser consciente y claro de que no vamos a hacer una repartidera de puestos, vamos a ir por un programa. Estamos obligados a escoger lo mejor con más posibilidades de vencer el autoritarismo, sería un gran campanazo”. 


Cué Monteagudo de 44 años de edad, ya fue candidato a gobernador por una alianza entre el PAN, PRD y Convergencia que perdió en 2004 la gubernatura frente al priísta Ulises Ernesto Ruiz Ortiz. 


En esa ocasión, un sector del PRD repudió su candidatura y lo acusó de estar vinculado políticamente al ex gobernador Diódoro Carrasco Altamirano y a Elba Esther Gordillo, así como de ser el candidato del gobierno federal, quien supuestamente pretendía incrementar la presencia panista en Oaxaca. Este sector decidió apoyar a Héctor Sánchez López. 


La candidatura de Cué contó con un fuerte operativo propagandístico y contó con el respaldo de destacadas figuras del PRD, del PAN y del gabinete de Vicente Fox. 


Paralelamente el PRI organizó una campaña de propaganda negra en su contra en televisión. Cuando en 2004 el gobernador José Murat supuestamente sufrió un atentado, la casa de campaña de Gabino Cué fue investigada por la Procuraduría de Justicia del Estado. 


Estas acciones, junto con el supuesto manejo de las finanzas públicas fueron denunciadas por el candidato como una intervención del gobierno estatal en favor del candidato priísta. En las últimas encuestas de opinión, Cué encabezaba las preferencias electorales, pero fue derrotado por el oficialista Ulises Ruiz Ortiz, miembro del PRI en unas elecciones muy competidas. Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:21/ 01/10

HORA: 6:56
	NOTICIERO: Excelsior.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: Excelsior


Relaciones Exteriores lamenta sus errores

Notimex: Luego de reconocer las dificultades para manejar la información sobre los mexicanos en Haití, la Secretaría de Relaciones Exteriores lamentó sus errores de comunicación cometidos sobre el número de mexicanos en la isla.
A través de un comunicado oficial, la dependencia precisó que desde el momento en que se inició la emergencia humanitaria “se movilizaron los recursos disponibles en el intento de localizar a todos quienes se consideró pudieran haber estado en Haití al momento del sismo, a partir de los registros con los que contaba la Embajada de México y de las llamadas recibidas en la línea telefónica establecida para ese fin”.
Desde el pasado 12 de enero, día del sismo, la información oficial sobre el número de mexicanos que se encontraba en la isla ha ido variando día a día. La primera cifra que se dio a conocer era de alrededor de 80 mexicanos que residían en la isla y de los que se desconocía su estado.
Sin embargo, en las últimas cifras de Relaciones Exteriores se indica que 43 ciudadanos mexicanos regresaron de Haití; 19 fueron repatriados en aviones de la Armada y la Fuerza Aérea Mexicana, y se ha contactado a 48 que permanecen en la isla, pero aún falta localizar a 47 mexicanos.
La dependencia, a cargo de Patricia Espinosa, señala que las dificultades para el manejo de la información se basan en “las condiciones extremadamente complejas dada la magnitud del desastre natural y las condiciones existentes en Puerto Príncipe”.
También informa que la respuesta humanitaria de México ha sido favorable ya que “diez vuelos de las fuerzas armadas mexicanas han transportado víveres y material. La tarde de ayer, arribó el buque “Huasteco” con ayuda y para su operación como hospital. Próximamente partirá el buque “Papaloapan”, con mil 200 toneladas de carga”. Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:21/ 01/10

HORA: 8:23
	NOTICIERO: Antena Radio

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 107.9 FM

GRUPO: IMER


Exigen a Calderón presupuesto para realizar la reforma judicial

Mario Campos, conductor: La Asociación Mexicana de Impartidores de Justicia exigió al presidente Felipe Calderón, el presupuesto necesario para hacer realidad esta reforma judicial, usted recordará hace ya mas de un año que en realidad estuvimos hablando mucho de esta reforma judicial que se hablaba de un plazo de 8 años, que se instrumentaría el tema los juicios orales, entre otras muchas reformas importantes que contemplan. 

Bueno pues lo que dice la Asociación Mexicana de Impartidores de Justicia que si no hay dinero, este será el fracaso más importante de la actual administración. 

Eduardo Murillo, reportero: La Asociación Mexicana de Impartidores de Justicia agrupa a jueces magistrados y ministros de todo el país y se reunió este miércoles con el presidente Felipe Calderón para hablar sobre la reforma judicial. Este paquete de modificaciones a la constitución que fue hecha desde el año 2008, incluye entre otras cosas, los juicios orales, un sistema judicial especial para menores de edad y da facultades a los jueces locales para castigar el narcomenudeo. 

Sin embargo el magistrado, Adolfo Campos Montejo, señaló que a casi de dos años de esta reforma todavía el senado no aprueba la Ley Reglamentaria para menores infractores, ni se les están dando recursos para la infraestructura y capacitacion para los juicios orales van demandar. 

A esta reunión con la Asociación con el presidente Felipe Calderón, también asistió el presidente de la Suprema Corte de Justicia, Guillermo Ortiz Mayagoitia, el procurador de la Republica Arturo Chávez y el secretario de gobernación, Fernando Gómez Mont. 2’ 12”, Ma.m. 
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¿Cómo califica el desempeño de la Secretaría de Relaciones Exteriores en la atención de mexicanos en Haití? 

Bueno (339)                     60.75% 

Malo (219)                       39.25%. nbsg/m.
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Reporte Vespertino
· Legisladores cuestionan cifras sobre índices delictivos
· Son estadísticas que respalda la ONU: García Luna

· Dispuesto Córdova a comparecer en el Congreso sobre vacunas AH1N1

· Impuesto de 3% a telecomunicaciones, “engendro” del PRI y PAN: PRD

· PRD recula sobre lo dicho de reconocer a Calderón

· Senado intensifica trabajos para realizar foro
· PRD-ALDF impidió que Ebrard compareciera para explicar del Tranvía

· Se mantendrá leche Liconsa en cuatro pesos por litro: Calderón

· Si SME insiste en violencia, se aplicará la ley: Segob

· SEGOB señala que defenderá el ejercicio del periodismo
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Legisladores cuestionan cifras sobre índices delictivos
Óscar Palacios, reportero: El secretario de Seguridad Pública comparece ante la Primera Comisión de la Permanente. Presentó algunas cifras en materia de índices delictivos en nuestro país.

Al exponer ante legisladores los porcentajes de la incidencia delictiva, Genaro García Luna señaló que de acuerdo con la encuesta sobre inseguridad, el 78.8 por ciento de los delitos corresponden a alguna forma de robo, mientras que sólo el 0.5 por ciento corresponde al secuestro.

En materia de homicidios, el funcionario federal destacó que de 1998 a 2009 se registra un descenso del 19.8 por ciento. Entre otras cifras, las cuales ya han sido cuestionadas por el coordinador del PT en el Senado, Ricardo Monreal.

Genaro García Luna ha sido cuestionado sobre el número de muertes en esta guerra que se ha emprendido contra el crimen organizado, este cuestionamiento lo hizo principalmente el senador por el PT, Ricardo Monreal. Duración: 01’10”, masn/m
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Son estadísticas que respalda la ONU: García Luna

Rossy Ahuatzin, reportera: En comparecencia ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, Genaro García Luna, secretario de Seguridad Pública bombardeó a los legisladores con estadísticas del índice delictivo.

Aceptó que la delincuencia se disparó a partir del 2005 y puntualizó que el 83 por ciento son delitos del fuero común; el delito del robo es lo más socorrido y a quien le corresponde combatirlo es a las policías estatales y municipales, el 17 por ciento son delitos del fuero federal y de estos solo 7 por ciento del narcotráfico.

Chihuahua, dijo, representa caso el 30 por ciento de los homicidios y para consuelo dijo en contraste con otras naciones hay más violencia en Rusia, Brasil, Colombia, el Salvador.

Los legisladores, en su primeras intervenciones, reprobaron que el secretario anteponga estadísticas del problema a las soluciones del mismo y Ricardo Monreal le contestó que son cifras ‘engañabobos’.

“Nosotros queremos saber qué hace para combatir al crimen organizado, queremos conocer cómo va a depurar a las policías, qué lucha da dentro de las corporaciones porque, lo que vemos es la protección desde el gobierno a los delincuentes. 

El legislador del PT pidió que informe del lavado de dinero porque de 640 operaciones inusuales solo se sabe que se investigaron 20, y no basta matar o extinguir a los narcotraficantes, se requiere de destruir las redes financieras que les permiten su reproducción.

Genaro García Luna contestó que las estadísticas son reales y las respalda Naciones Unidas, ‘no son número de buena fe’ y prefirió hablar del déficit con que trabajan las policías; del lavado de dinero, dijo, ‘trabajamos y los invitamos a las instalaciones de inteligencia y operación para que vean cómo trabajamos’. /gh/m
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Dispuesto Córdova a comparecer en el Congreso sobre vacunas AH1N1

Arturo Damián, reportero: El secretario de Salud, José Ángel Córdova, está dispuesto a comparecer ante los diputados para “aclararles” porqué se está abriendo la vacunación contra la influenza AH1N1 a todos los sectores de la sociedad. 

Lamentó que los contemplados en el grupo de riesgo no quieran vacunarse pero advirtió que esas vacunas no se van a desperdiciar. 

En entrevista, luego de encabezar el inicio del Seminario Internacional de Obesidad “México-Francia”, el funcionario insistió en que la vacuna estaba contemplada para grupos de riesgo como mujeres embarazadas, enfermos de diabetes, hipertensión o VIH, adultos mayores, entre otros, pero ante la resistencia para recibir este medicamento, advirtió que esas 30 millones de dosis no se van a desperdiciar.  /gh/m
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Impuesto de 3% a telecomunicaciones, “engendro” del PRI y PAN: PRD

Félix Muñiz, reportero: Senadores del PRD coincidieron con el empresario Carlos Slim en que el nuevo impuesto del 3 por ciento a telecomunicaciones es irracional y además es un “engendro” del PRI y el PAN aprobado en la Ley de Presupuesto de Ingresos de 2010.

El presidente de la Comisión de RadIo y Televisión del Senado, Carlos Sotelo García, informó que empresarios de telefonía móvil le comunicaron que como este impuesto lo aprobó el Congreso, será aplicado directamente a los usuarios en telefonía fija, celular y en la televisión por cable.

Sotelo García dijo que ve como irreversible el parar el cobro de este impuesto, y el 80 por ciento de la población quedará excluida del Internet, misma que afectará a estudiantes e investigadores. /gh/m
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PRD recula sobre lo dicho de reconocer a Calderón

Notimex: El Vicecoordinador del PRD en el Senado, Silvano Aureoles, rechazó haber declarado que su partido podría reconocer al titular del Ejecutivo federal de concretarse las alianzas electorales con el Partido Acción Nacional (PAN) en algunos estados. 

En un comunicado, Aureoles Conejo desmintió las versiones difundidas por varios medios de comunicación el pasado miércoles, donde se le atribuye haber dado una declaración en ese sentido durante una conferencia de prensa. 

"A pregunta de uno de los representantes de los medios de comunicación sobre la declaración del líder nacional del PAN, César Nava al respecto (del reconocimiento al Ejecutivo), mi respuesta puntual fue que era un tema que no está enmarcado en las negociaciones de las alianzas electorales", aclaró. 

"También ratifiqué que ir en alianzas electorales con otros partidos políticos a nivel estatal fue decisión del Congreso Nacional de mi partido, el PRD”, subrayó. 

Aureoles aseveró que el tema del reconocimiento al Presidente Felipe Calderón ha sido ya discutido en los órganos de dirección del Partido de la Revolución Democrática (PRD) y se han tomado las decisiones correspondientes. agb/m
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Senado intensifica trabajos para realizar foro  

Elena Michel, reportera: El personal de logística del Senado de la República intensificó sus actividades para habilitar las instalaciones en donde se llevará a cabo el Seminario de Análisis para la Reforma Política, que organizó el Instituto Belisario Domínguez, y con el cual arranca el debate sobre este tema. 

El foro será inaugurado el 25 de enero por  los líderes de las bancadas del PRI, Manlio Fabio Beltrones; PAN, Gustavo Madero; y PRD, Carlos Navarrete. Y será la antesala de la discusión formal que iniciará en febrero durante el segundo periodo ordinario de esta legislatura. 

Entre los temas que se analizarán están candidaturas independientes, segunda vuelta en elección presidencial, revocación de mandato, umbral de votación para registro de partidos, referéndum, facultades del Congreso para ratificar el gabinete presidencial, iniciativa preferente, entre otros. 

Al evento asistirán el secretario de Gobernación, Fernando Gómez-Mont,  la presidenta del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, Carmen Alanís;  Jorge Castañeda, uno de los principales impulsores de candidaturas independientes; y el exconsejero electoral José Woldenberg.  Duración: 0, dlp/m.
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PRD-ALDF impidió que Ebrard compareciera para explicar del Tranvía

Jorge Almaquio, reportero: Los perredistas en la Asamblea Legislativa impidieron que Marcelo Ebrard, jefe del GDF, fuera llamado a comparecer para que explicara el costo y gasto del proyecto para el tranvía en el Centro Histórico.

La solicitud fue presentada por el PAN ante la diputación permanente pero los del sol azteca rechazaron que esta propuesta fuera de urgente y obvia resolución.

El diputado del blanquiazul Rafael Medina argumentó que existe nula información sobre los beneficios reales de esta idea pues es una agresión a los capitalinos:

“Es una agresión a los ciudadanos de esta Ciudad, pero además resulta falsa la plusvalía que esto dará a la ciudad de México, pues debe estimarse eso como una excusa para justificar esa millonaria e innecesaria inversión”.

“Debido a lo anterior debe estimarse que se requiera una investigación directamente, no por conducto de subalternos. El titular de la administración pública del DF dada la exorbitante cantidad que debe erogar el Gobierno del DF a costa de los impuestos de los habitantes capitalinos”.

Por lo que deberá explicar suficiente, claramente, lo que el proyecto de Francia representa así como los tiempos, costos y demás especificaciones, que aclare el por qué se trata de un proyecto tan largo”.

Reportero: Los perredistas impidieron esta propuesta y no será el jefe del GDF quien venga a explicar a la ALDF esta propuesta.

Rafael Medina indicó que de cristalizarse el proyecto del tranvía se rompería un Récord Guiness al pagar 1,632 millones de pesos por kilómetro cuadrado del tranvía.

A pesar de las diversas argumentaciones, los asambleístas del sol azteca rechazaron la petición. 

Quienes iban a comparecer ante la Comisión de Transportes son el secretario de Finanzas, Mario Delgado; el director de Transporte Eléctrico, Rufino León Tovar, quienes estarán presentes mañana aquí, en el órgano legislativo de Donceles y Allende.

Jacobo Zabludovsky, conductor: Lo que pasa es que el Centro Histórico no necesita tranvía. Duración: 2’ 6”, reoc/m.
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Se mantendrá leche Liconsa en cuatro pesos por litro: Calderón

Lorena López, reportera: El presidente Felipe Calderón anunció que el precio de la leche Liconsa se mantendrá en cuatro pesos por litro.

"Yo sé que muchas familias, y especialmente las que menos tienen, resienten los efectos de una crisis que impactó muy duro a México, que impactó a la sociedad, que impactó a los mexicanos que hacen un gran esfuerzo para salir adelante día con día", dijo el Presidente al destacar que se trata del cuarto año en que el Gobierno mantiene el costo de la leche para las tres millones de familias que la consumen.

Garantizó que la de Liconsa "no es una leche cualquiera" y recordó que ha habido "muchas experiencias de leche de muy mala calidad que se han presentado en el historial de México".

Mientras el grupo que arribó a la esquina donde se ubica el centro de las Artes de Santa Úrsula continuaba gritando consignas en su contra, el mandatario también agradeció las facilidades brindadas por el jefe delegacional perredista en Coyoacán, Raúl Flores, para organizar el evento en dicho sitio quien, sin embargo, no asistió y envió en su representación a Roberto Sánchez. agb/m
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Si SME insiste en violencia, se aplicará la ley: Segob

José Gerardo Mejía, reportero: El sub secretario de Gobierno de la Secretaría de Gobernación (Segob) Gerónimo Gutiérrez, advirtió que si el dirigente Martín Esparza se empeña en promover actos de violencia o transgresiones a la ley, se romperá el diálogo con el Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), sin descartar que pueden prosperar las demandas judiciales en su contra. 
En entrevista con EL UNIVERSAL, Gutiérrez indicó que las pláticas con el SME no eximen a nadie de cumplir la ley, por lo que advirtió que ante los actos de sabotaje, el gobierno federal procederá conforme a derecho contra los responsables, pero aclaró que Esparza no es perseguido político. 
Gutiérrez, exigió honestidad al líder nacional del SME para hacer públicas las propuestas que ha recibido por parte de la Segob, de lo contrario, "nosotros lo haremos porque no lo ha hecho o lo ha distorsionado", incluso, reconoció que han asesorado a ex trabajadores cercanos que apoyan al dirigente. 
 El funcionario subrayó que dentro del diálogo que sostienen con Esparza, es intransitable una recontratación colectiva de trabajadores, porque la única alternativa es la contratación individual, que ya está en marcha. 
--Viene a dialogar, pero el dirigente Esparza los califica de gobierno espurio... 
--Si Martín Esparza quiere discutir asuntos relacionado con temas integrales laborales o promover un  nuevo modelo económico, el futuro de la industria eléctrica o cualquier otro, pues que busque una curul por un partido político, pero mientras, nos debemos abocar a encontrar soluciones, que es lo que estamos haciendo. 
--¿Qué se está negociando en la mesa con el SME? 
--Derivado de los contactos, principalmente luego de la intervención de los cinco notables, Gobernación dijo adelante al diálogo, pero para nosotros una recontratación colectiva es un asunto intransitable, porque hay un proceso en marcha de contratación individual, en el que se consideran las becas, los perfiles y los convenios con las empresas para llevar a cabo esto.   
--Pero Esparza asegura otra cosa... 
--Es responsabilidad única de Esparza ser congruente con su interés de velar por los intereses de los agremiados del SME y darles a conocer las propuestas que le hemos hecho, si él no lo hace, lo haremos nosotros porque no lo dice o lo ha distorsionado. No ha hecho una sola declaración pública para utilizar los activos y constituir empresas. 
--Entonces lo de la recontratación colectiva... 
--Tiene que ser honesto y decir que el tema no está en la mesa, eso no quiere decir que no hay voluntad de diálogo, porque la hemos tenido para promover la recontratación individual o bien, hay trabajadores que han optado por construir empresas vía el programa de la Secretaría de Economía. Subrayo que entre las condiciones para el diálogo, no está la recontratación colectiva. 
--Pero parece que está estancada la creación de las empresas triple S en las secretarías de Economía y del Trabajo... 
--Difiero porque no es mero discurso del gobierno. Hay conciencia del gobierno que tenemos que avanzar en generar esas opciones laborales y productivas . Hay tres empresas ya constituidas, se han firmado los contratos, hay ex trabajadores que se han integrado al programa de reconversión laboral y hay nuevas contrataciones para aquellos que expresaron interés de incorporarse en la Comisión Federal de Electricidad  Duración: 0, dlp/m.
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SEGOB señala que defenderá el ejercicio del periodismo

Joaquín López Dóriga, conductor: El tema de los periodistas que se van a quedar. Ya dijo el Ejército de Estados Unidos –dice el embajador que no manda el Ejército de EU, entonces ¿quién manda?– tan sí manda que ya ordenó que los periodistas tienen que abandonar la zona del aeropuerto ¿a dónde? ¡afuera! A donde quieran ¿sí? ¡sáquense de aquí! Entonces ya hay una reacción.

Raquel Flores, reportera: El Gobierno de México está comprometido con la labor de los defensores de Derechos Humanos así como con los periodistas como actores fundamentales de la agenda pública del país y por ello reitera su voluntad para propiciar mejores condiciones de seguridad para el desempeño de la labor periodística, así lo dio a conocer la Secretaría de Gobernación. Duración: 1’ 9”, reoc/m.
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Próximo lunes, PAN analizará posibles alianzas con el PRD

Karina Aguilar, reportera: El Partido Acción Nacional continúa en el análisis de crear de manera concreta las posibles alianzas electorales con el Partido de la Revolución Democrática, para lo cual ya se han instalado dos grupos de trabajo por parte de las dirigencias nacionales de ambos partidos.

El día de hoy, el secretario general adjunto del Partido Acción Nacional, Alfredo Revadeneira, informó que será el próximo lunes cuando el Comité Ejecutivo Nacional panista sesione y ahí pudiera definirse en torno a estas alianzas, concretamente en los estados de Oaxaca, Hidalgo y Durango.

Indicó que el Partido Acción Nacional va a estar divulgando que se privilegie una agenda mínima de temas en bienestar de la sociedad; pero aclaró que los temas que van a dejar fuera de estas alianzas, tanto el PRD como Acción Nacional, serían los temas que hasta el momento los tienen enfrentados, el tema de los matrimonios entre personas del mismo sexo y el tema del aborto. Duración: 1’20”, masn/m
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Luege propone nuevo impuesto para el agua

Nurit Martínez, corresponsal: José Luis Luege Tamargo, Director de la Comisión Nacional de Agua (Conagua), dijo que ahora se discute la reforma fiscal en México es deseable que se aplique un impuesto a los servicios de agua y forestales, "pequeñito" que no llegue al 1% para propiciar el desarrollo de manera sustentable. 
Al concluir su presentación ante integrantes del Club de Rotarios, el titular de la Conagua afirmo que "en las tarifas futuras se debe contemplar, además del costo directo por el servicio, el de tratamiento de agua y también para apoyar en la reforestación que hace Conafor". 

Informó que la iniciativa del conocido impuesto ambiental es impulsada por el Gobierno del Presidente Felipe Calderón y como iniciativa se ha creado un fondo a bolsa perdida dentro del presupuesto de la secretaria del medio ambiente. 

"Hasta ahora no está apalancado en las tarifas de agua", señalo; sin embargo indicó que es necesario que se establezca un "pago en los servicios ambientales". 

Indicó que por tratarse de un servicio que proporcionan los municipios y entidades del país, la proporción del impuesto dependerá del estudio que se realicé en cada ciudad del país. 

El titular de Conagua aseguró que hasta ahora la dependencia no ha querido proporcionar ningún monto "porque no queremos presionar sino que haya conciencia". 

Luege Tamargo indicó que para llegar a ese esquema requiere antes "fortalecer el sistema tarifario para que mejor el servicio y combatir las fugas que se presentan. Hay que dar prioridades porque si queremos comernos todo en bocados no se va a poder". 

Por otra parte informó que las negociaciones con el Gobierno de Marcelo Ebrard en el Distrito Federal han avanzado de tal manera que "muy pronto" se anunciará el cierre definitivo del basurero en bordo de Xochiaca. 

Comentó que hasta ahora se mantiene un diálogo respetuoso para que finalmente se llegue a esa decisión. agb/m
	  

TEMA: Información General. 

  

FECHA: 21/01/10 

  

HORA: 10:57
0
	NOTICIERO: Excélsior.com
  

EMISIÓN: Vespertina
  

ESTACION: Online
  

GRUPO: Excélsior


Lino Korrodi es lo peorcito: Fox

Juan Manuel Reyes Cruz, reportero: Para el ex presidente de México, Vicente Fox, su otrora amigo Lino Korrodi “es lo peorcito, es la escoria y allá ellos (el PRD) que lo quieren de candidato, eso demuestra lo pobre que están en cuanto a candidatos”.

Así calificó al candidato a Gobernador en Tamaulipas cuando llegó a Laredo, Texas, para promover el Centro Fox y fue recibido por reporteros que, al solicitarle una opinión sobre su ex compañero, lo señaló como lo peor que conoció.

Lino Korrodi fue parte importante de la campaña que llevó a cabo el guanajuatense, sobre todo en el aspecto económico, como fundador de "Amigos de Fox".

Apenas hace diez días, Lino Korrodi no quiso entrar en discusiones cuando Grupo Imagen le solicitó hablar de Fox como presidente y respondió “no quisiera entrar en descalificaciones como lo hace Vicente, la verdad no lo merece”. agb/m
	TEMA(S) Información General 
FECHA: 21/01/10
HORA:  13:06
0
	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Excélsior 


Ciudad de México está preparada para sismo: GDF

Enrique Sánchez, reportero: El secretario de Protección Civil capitalino, Elías Miguel Moreno Brizuela, afirmó que la Ciudad de México se encuentra preparada para enfrentar un sismo de igual o mayor magnitud al ocurrido en Haití.

Refirió que las diferencias entre las consecuencias ocurridas en el país caribeño y las que pudieran registrarse en la capital, de presentarse un nuevo terremoto, serían que la ciudadanía tiene mayor conciencia de que hacer ante la emergencia, las autoridades tienen un plan diseñado para tal situación y las construcciones de la ciudad son ahora más resistentes que las que se derrumbaron en 1985.

A pesar de esto, el funcionario advirtió que diversos programas de esta dependencia, entre ellos el Plan de Prevención contra Sismos en la Ciudad de México, se encuentran en riesgo debido al recorte de recursos de hasta el 50 por ciento que decretaron los diputados de la Asamblea Legislativa en el presupuesto de este año...

Explicó que los legisladores recortaron el presupuesto de Protección Civil alrededor de 35 millones de pesos respecto al 2009 y de lo aprobado, 134 millones para este año, se etiquetaron 50 millones para la operación de Cendis , lo que le deja sólo un gasto de 80 millones para los distintos planes de emergencia, entre ellos el de sismos.

El funcionario hizo un llamado a los diputados a aprobar una partida especial para atender estos temas. /gh/m
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México crecerá 3% en 2010: ONU

Notimex: La Organización de las Naciones Unidas (ONU) pronosticó que la economía mexicana tendrá este año una recuperación moderada, de 3%, luego de la fuerte caída de 7.1% que tuvo en 2009.
En la presentación regional del informe Situación y Perspectivas de la Economía Mundial 2010, el director de Política y Análisis del Desarrollo del Departamento de Asuntos Económicos y Sociales de las Naciones Unidas (DAES), Roberto Vos, dijo que a nivel global se proyecta un crecimiento promedio de 2.4%. 


En la región latinoamericana, abundó, este año crecería en 3.4%. 


En rueda de prensa, expuso que tras los efectos de la crisis global habrá una recuperación, aunque aclaró será "frágil, lenta y moderada" en 2010 y en los próximos años. Ma.m. 
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Premian a México por la Ruta Conmemorativa del Bicentenario

Madrid, España, EFE: La Ruta Conmemorativa del Bicentenario de la Independencia y del Centenario de la Revolución Mexicana recibió hoy en Madrid el galardón al mejor producto internacional de turismo activo, organizado por la Feria Internacional de Turismo (Fitur) y la revista especializada Aire Libre.

Con motivo de la celebración en la capital española de la trigésima edición de Fitur, que concluye el domingo 24, el Consejo de Promoción Turística de México en España y representantes de los 23 estados implicados en dichos circuitos turísticos recibieron hoy este premio.

Para la decimoquinta edición de este concurso, el Consejo de Promoción Turística de México presentó la ruta diseñada por la Secretaría de Turismo con ocho circuitos que incluyen a 23 entidades del país, distinguidas por las actividades y gestas que sucedieron en el marco de la Independencia (1810) y la Revolución (1910).

Los estados comprendidos en estos circuitos son Aguascalientes, Chihuahua, Coahuila, Colima, Durango, Estado de México, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Morelos, Nayarit, Nuevo León, Oaxaca, Puebla, Querétaro, San Luis Potosí, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas, Tlaxcala, Veracruz y Zacatecas, además del Distrito Federal.

Este concurso al mejor producto de turismo activo pretende potenciar el desarrollo y la comercialización de este segmento y la elección depende de un jurado integrado por expositores de Fitur 2010, medios de comunicación, lectores de aire libre y representantes del sector turístico.agb/m
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Ordenan revelar datos de predios en Procampo

Notimex: El IFAI señaló que Apoyos y Servicios a la Comercialización Agropecuaria (Aserca) deberá entregar una copia del documento que acredite la posesión de los predios registrados en el directorio de Procampo. 

También deberá entregar el documento que confirme la elegibilidad de los mismos para su inscripción a dicho programa, referentes a Jalisco. 

El pleno del Instituto Federal de Acceso a la Información Pública (IFAI) revocó una respuesta de Aserca en la cual sugería presentar la solicitud al Registro Público de la Propiedad, al Registro Agrario Nacional o ante la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación. 

Al resolver el recurso de revisión la Comisionada ponente, María Elena Pérez-Jaén Zermeño, consideró que Aserca está facultada para conocer al respecto, debido a que es la encargada de inscribir, registrar y actualizar el directorio en que se encuentran los productores interesados en pertenecer a Procampo. 

Dicha dependencia además se encarga de llevar a cabo el análisis de los documentos presentados por los propietarios, a fin de acreditar o no su registro al mismo. 

Pérez-Jaén Zermeño detalló que la oficina del Director en jefe de la dependencia es competente en la materia, pues es la responsable de informar al Consejo Técnico sobre los programas cuya realización requiere de coordinación con otras dependencias, como es el caso del Procampo. 

Además hay atribuciones para decidir sobre la reinscripción, el otorgamiento de apoyo y la aplicación de procedimientos específicos dentro del mismo. 

Bajo ese contexto el IFAI confirmó por unanimidad la existencia de información referente a los predios solicitados en la base de datos de la Dirección General de Sistemas de Información para la Operación de Apoyos Directos, por lo que deberá entregarse la información solicitada. 

En la discusión de este recurso la Comisionada Pérez-Jaén emitió un voto particular por no estar de acuerdo en que al recurrente se le entregue sólo una versión pública de lo solicitado. 

Observó que la información se encuentra en un registro público y, por tanto, cualquier persona puede tener acceso al documento. agb/m


Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Calderón dialoga con legisladores sobre bodas gays

· Responsabilidad de órdenes de gobierno combatir la delincuencia: García Luna

· Castigar la apología al delito: Óscar Martín Arce
· Panista rechaza señalamientos de HRW

· Impuesto a las telecomunicaciones no se puede frenar: PRD
· Inician legisladores priístas reunión plenaria en Veracruz 

· Pide PRD entregar 145 mdp a productores del campo

· Responde por críticas gobernador de Sinaloa a Manuel Clouthier
· AMLO no apoyará alianzas antinatura: Mario di Constanzo

· Aún no define PAN alianza con el PRD en Oaxaca

· Calderón ofrece coordinación a empresarios

· Calcula Cepal 800 mil pobres más en México y Centroamérica
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Calderón dialoga con legisladores sobre bodas gays  

Jorge Ramos Pérez, reportero: El presidente Felipe Calderón dialogó en la residencia oficial de Los Pinos con la diputada del PRD, Enoé Uranga, en torno a las reformas en el Distrito Federal que legaliza el matrimonio entre personas del mismo sexo. 

A la reunión acudieron legisladores de PRI, PAN y PRD integrantes de la Mesa Directiva de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, encabezada por el panista Francisco Ramírez Acuña. 

"Fue una plática, no hubo ninguna confrontación ni mucho menos, al contrario, fue cuando el PAN hizo comentarios respecto al matrimonio entre homosexuales, y ella comentó sus argumentos, pero fue en un tono de comentario e información, verdaderamente de colaboración y de buenos oficios", dijo Ramírez Acuña. 

De acuerdo con el relato de Uranga, Fernando Gómez Mont, secretario de Gobernación, declaró que la Iglesia no ha violentado la Ley de Asociaciones Religiosas al opinar sobre el tema y ejerce su derecho a la libertad de expresión. 

La diputada perredista indicó que Calderón coincidió con la legisladora, al subrayar que la obligación que tiene como Presidente es gobernar más allá de las diferencias. /lgg/m
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Responsabilidad de órdenes de gobierno combatir la delincuencia: García Luna

Sergio Perdomo, reportero: Según las cifras que entregó hoy el secretario de Seguridad Pública a diputados y senadores, más de 1.7 millones de personas son adictas a la cocaína en México y en marihuana más de 3 millones de personas. Sin embargo, esas cifras se quedan cortas, en Estados Unidos el consumo es de 6 millones para cocaína y 25 millones consumen marihuana.

El secretario Genaro García Luna dijo que debe haber responsabilidad de todos los órdenes de gobierno para combatir a la delincuencia. Explicó que el 93 por ciento de los delitos en el país son del orden del fuero común y el resto, el 7 por ciento, son apenas del fuero federal. Es decir, ahí hay mucho por hacer por parte de gobernadores y alcaldes y los tres niveles de gobierno.

Genaro García Luna: “En el país el delito que prevalece es el robo, el robo es la base para el delito mayor. La referencia es que combatiendo el delito base o aparentemente menor es como se quita la estructura de la evolución delictiva que hoy para delitos mayores.

“En el caso específico del narcotráfico, en el caso de los sicarios, en el caso de los operadores del narcotráfico, hemos encontrado que la referencia más próxima criminal fue haber robado un banco, haber robado un vehículo, haber robado a un transeúnte…”

Reportero: Le enfrentó en forma inmediata el senador del Partido del Trabajo, Ricardo Monreal. El ex gobernador de Zacatecas fue a la tribuna para reclamó lo que llamó las cifras alegres que les dio el funcionario. Esta no es la realidad que vive el pueblo de México, le dijo, y no nos venga a decir que la responsabilidad es de los estados, porque los delitos del fuero común son del 93 por ciento. Esas cifras son de “engañabobos” y no soy de esa estirpe, dijo el Senador Monreal Ávila.

Ricardo Monreal: “Cómo podemos tolerar los legisladores que nos vengan a decir cuentas alegres y nos digan que disminuyó el secuestro y nos digan que las extorsiones ya no se practican y nos digan que en las cárceles y el delito es del fuero común en un 93 por ciento, por tanto es consecuencia de los estados del país. 

“No, ciudadano secretario, esas son cifras “engañabobos”, porque la delincuencia organizada ha evolucionado en este país bajo la protección de las policías, bajo la protección de los gobiernos, bajo la protección de sus cómplices dentro del propio gobierno.

Reportero: Monreal Ávila fue uno de los senadores que más participó en esta comparecencia.

El diputado del PRI de Nuevo León, Rogelio Cerda Pérez, señaló en esta comparecencia que más allá de las cuentas alegres, la población confía más en las fuerzas armadas que en las corporaciones policiacas para combatir a la delincuencia.

Luego, a nombre del PRI hizo esta pregunta: ¿Cuándo se va a combatir la estructura financiera de los criminales para realmente pegarles en donde les duele?

Finalmente, el secretario Genaro García Luna dijo al Poder Legislativo que se requieren mil 277 millones de pesos para salarios dignos de policías. Fíjese usted que el 61 por ciento de los policías municipales perciben salarios inferiores a 4 mil pesos mensuales, además el 70 por ciento de los policías tienen estudios mínimos, algunos ni siquiera han terminado la primaria o cuando mucho han iniciado los primeros años de la secundaria. Duración: 04’00”, masn/m
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Urge García Luna una política de estado en materia de seguridad

Jorge Fernández, conductor: El secretario de Seguridad Pública Federal, Genaro García Luna, advirtió que de no contar con una política de estado en materia de seguridad no se podrá erradicar el crimen organizado ni la corrupción.

Al comparecer ante legisladores de la Comisión Permanente subrayó la necesidad de crear y garantizar el desarrollo de las instituciones de seguridad y de sus elementos, pues admitió que los bajos salarios un factor que denota corrupción.

“Muestras que este déficit está vinculado con la corrupción con las actividades delictivas, para que existe policía sana, eficiente debe estar garantizado el costo operativo de la policía, y este déficit debe estar cubierto bajo una figura, que hay que estudiar”, señaló el funcionario federal. Duración: 55’/lgg/m
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Castigar la apología al delito: Óscar Martín Arce

Ciro Gómez Leyva, conductor: Nos acompaña en la línea telefónica el diputado federal por el PAN, Óscar Martín Arce.

Diputado, cárcel hasta por tres años para quien produzca o difunda narcocorridos, ¿esa es la iniciativa? 

Óscar Martín Arce: Yo creo que es una parte de la iniciativa que se ha tomado y que a la sociedad le llama mucho la atención.

El Código Penal contempla la apología del delito, pero lo contempla como una sanción administrativa siempre y cuando se cometa un delito.

Lo que estamos proponiendo ahora es dividir la apología como sanción, siempre y cuando se difunda o se diga que se cometa algún delito mediante la apología masiva, es decir que se exalten los antivalores encaminados a la comisión de un delito, una; dos, que el medio no ponga una observación de que se refiere esa cuestión a una cuestión de antivalor, como lo hacen ahora, por ejemplo, con el cigarro. De tal manera que se pueden seguir produciendo pero que se le esté mandando un mensaje a las juventudes.

Ciro Gómez Leyva: En ese sentido, por ejemplo, un corrido de Los Tigres del Norte, un corrido de 1992, “Pacas de a Kilo”, pues sería apología del delito. Dicen Los Tigres del Norte: “Me gustan romper las redes que tienden los federales”.

Óscar Martín Arce: Claro, es la incitación a un delito. Pero, mira, al final si le pondrían a eso, que a lo que se refiere este corrido es a la exaltación para cometer un delito contra la autoridad, que está penado por el Código Penal, pues no pasaría absolutamente nada.

Ciro Gómez Leyva: No pasaría nada al medio.

Óscar Martín Arce: No estamos nosotros ni cercenando ni impidiendo la libertad de expresión, estamos más que nada regulando.

Para que quede bien claro, que no se trate este tema como una ley mordaza. Te voy a poner un ejemplo. En Baja California o en Chihuahua los criminales regalan películas, por ejemplo, que ellos mismos…

Ciro Gómez Leyva: Las hemos visto.

Óscar Martín Arce: La regalan a las colonias populares, porque a los muchachos les llama la atención, a los jóvenes de las colonias populares, ser como ellos y son los que ganan, son los que de alguna manera tienen una vida desahogada y los policías les tienen medio.

A eso está dirigido, a los mensajes que se mandan entre corridos, a todo esto que la sociedad lo está adoptando como normalidad para que se regule. Ese es el sentido y no impedir a la sociedad que diga o critique alguna cuestión que tenga que ver con la delincuencia.

Ciro Gómez Leyva: Lo entiendo, puede ser muy noble el objetivo y además muy oportuno por el momento que está viviendo el país, el objetivo de esta iniciativa; pero qué pasa con el que canta o produce esa canción, “El Pacas de a kilo” o qué pasaría con mi caso, como conductor de este programa, o con Radio Fórmula si lo transmitimos. ¿Qué pasa con la cantante, con el comentarista, el productor del programa y qué pasa con la estación?

Óscar Martín Arce: Si no es una apología masiva, es una amenaza directa o es un delito que se convierte en particular se sanciona diversamente en esa cuestión, Segundo, si se toca en la estación al final tendrían que poner una pequeña notita en donde dijeras que eso se refiere a un corrido en donde se incita a cometer delito…

Ciro Gómez Leyva: Y ya con eso…

Óscar Martín Arce: Ya no hay ninguna sanción.

Ciro Gómez Leyva: Es un poco como “el fumar produce cáncer”, ¿no?

Óscar Martín Arce: Exactamente. Si aceptamos esto como una normalidad, la moda, los videos… es una grave tentación para los jóvenes, principalmente los jóvenes. No con eso vamos a solucionar todo el problema.

Ciro Gómez Leyva: Le agradecemos mucho la explicación y la aclaración.

Es que también tiene un punto de razón. Nosotros tenemos que brincar y decir: “¡Atentado a la libertad de expresión!” Pero este ejemplo que ponía lo hemos visto, ¿cuántos de esos videos se hacen?

No me quedó del todo claro como vendrá esta iniciativa, pero ya nos dio un poco de luz. Duración: 06’00”, masn/m
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Panista rechaza señalamientos de HRW

Notimex: El diputado del PAN, Carlos Alberto Pérez Cuevas, rechazó que sea una constante de las instituciones armadas la violación de los derechos humanos, como lo señaló la organización Human Rights Watch (HRW) . 
El integrante de la Comisión de Justicia admitió que algún elemento policíaco en su tarea llegue a violentar los derechos humanos, y por ello es castigado, pero "no es de manera sistemática e institucional" . 
En entrevista, el legislador federal del Partido Acción Nacional (PAN) expresó el absoluto respeto de su bancada a la labor de la Marina y del Ejército mexicano en el combate al crimen organizado. 
En tanto, el priista Arturo Zamora Jiménez coincidió en que "son mínimas las posibilidades de violaciones de derechos humanos". 
Indicó además que el Ejército mexicano ha creado un área que tiene como objetivo capacitar a sus integrantes en esa materia. 
Asimismo lamentó que el combate al narcotráfico exponga a situaciones de desprestigio a los militares cuando esas tareas corresponden a otras corporaciones.  Duración: 0, dlp/m.
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Impuesto a las telecomunicaciones no se puede frenar: PRD  

Elena Michel, reportera: El presidente de la Comisión de Radio, Televisión y Cinematografía del Senado, el perredista Carlos Sotelo, advirtió que no existen las condiciones para echar abajo el impuesto 3% a las telecomunicaciones que se aprobó en la pasada discusión del paquete económico, como parte de las medidas para subsanar el boquete fiscal que enfrenta el país. 

El perredista reveló que las empresas han dejado claro a los senadores que cobrarán este impuesto al usuario. 

"Las empresas en una actitud francamente reprobable... no asumen la responsabilidad de ellos, asumir el costo y el pago de estos impuestos, mecánicamente lo trasladan al bolsillo del usuario", criticó. 

Resaltó que Telmex fue la única empresa que informó oficialmente al Congreso que en el paquete Prodigy Infinitum asumiría el impuesto de 3 por ciento. 

Para el legislador perredista medidas de este tipo solamente darán como resultado que un sector importante del pueblo mexicano "se convierta en poco tiempo en un analfabeta funcional". /lgg/m
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Inician legisladores priístas reunión plenaria en Veracruz 

Omar Aguilar, reportero: Esta noche en el puerto de Veracruz, da inicio la reunión plenaria del grupo parlamentario de PRI de la Cámara de Diputados, con miras al próximo periodo ordinario de sesiones, donde se contempla la participación de varios gobernadores, como los de Oaxaca, Puebla, Yucatán y SLP. 

El líder del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas señaló que dentro del Revolucionario Institucional hay varios integrantes que son capaces de ser candidatos a la presidencia de la República.

El despaste que hizo el ex diputado, Emilio Gamboa de Enrique Peña Nieto, Manlio Fabio Beltrones y Beatriz Paredes de ser posibles candidatos de su partido de ser candidatos para el 2012, dijo, que es el inicio de una larga lista de muchos priístas capaces de ocupar la silla presidencial. Duración: 1’/lgg/m
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Esperan priístas propuesta de Calderón sobre reforma hacendaria

Notimex: Boca del Rio, Ver. La bancada del PRI en la Cámara de Diputados descartó presentar una iniciativa de Reforma Hacendaria en el próximo periodo de sesiones, al señalar que esperarán la propuesta que sobre el tema envíe el Presidente Felipe Calderón al Congreso.

Así lo dio a conocer el Legislador federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Arturo Zamora Jiménez, quien aseguró que su partido no tiene contemplado presentar una iniciativa de Reforma Hacendaria y en todo caso esperarán la propuesta del Ejecutivo federal.

"No se prevé ninguna propuesta o iniciativa en materia fiscal y hemos decidido que en caso de que venga una propuesta sea por parte del Gobierno federal y nosotros como legisladores la analizaremos. 

'Al final fijaremos la orientación o los cambios que se requieran a la propuesta del Ejecutivo', apuntó en entrevista.

Zamora Jiménez recordó que la próxima semana iniciarán en la Cámara de Diputados, los trabajos para analizar una Reforma Hacendaria y en el marco de esas jornadas, donde se prevé la participación de especialistas y funcionarios de los tres niveles de Gobierno, esperarán la propuesta.

La reunión plenaria, que se realiza a partir de este jueves y hasta el próximo sábado, contempla la realización de seis mesas de trabajo, donde destacan la Reforma Hacendaria, reformas en materia social, cambios en el rubro político e iniciativas en materia de política exterior y migración.

En vísperas del cónclave que realizan los 237 diputados en este municipio, gobernado por el PAN, se afinan los detalles de la agenda legislativa de cara al próximo periodo ordinario de sesiones que iniciará el 1 de febrero, donde el tema del IVA generalizado ha provocado el rechazo de los priístas.

Entre las reformas que se prevé presente el PRI en el próximo periodo de sesiones destacan: el tema del derecho de iniciativa por parte del Poder Judicial, la revocación de mandato, el plebiscito, referéndum, así como concretar la Ley Antisecuestro y otras reformas en seguridad. agb/m
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Pide PRD entregar 145 mdp a productores del campo

Finsat: La fracción perredista en la Cámara de Diputados pidió al Gobierno federal entregar a la brevedad posible 145 millones de pesos destinados a decenas de productores en seis entidades del país que fueron aprobados desde el año pasado y aún no han llegado a los beneficiarios. 

En el marco de la reunión de la Comisión de Agricultura y Ganadería, el Diputado federal Ramón Jiménez Fuentes, afirmó que la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación (SAGARPA), aprobó y etiquetó en 2009, la entrega de 145 millones de pesos a productores mexicanos; sin embargo, hasta la fecha la dependencia no ha hecho la entrega de dichos recursos, lo que afecta el trabajo en el campo. 

Entre los estados afectados se encuentran Zacatecas, Veracruz y Oaxaca, entidades históricamente rezagadas en la producción agrícola de México. 

El diputado del Sol Azteca aseveró que "particularmente en Zacatecas, estos recursos fueron aprobados para llevar adelante muchos proyectos productivos en el campo". 

En este sentido, Jiménez Fuentes exigió que se modifiquen las reglas de operación para que más organizaciones y personas físicas puedan acceder a los programas sociales destinados a la elaboración de proyectos productivos, pues hasta ahora los requisitos impiden o retrasan la aprobación de respaldos económicos destinados a productores de menores recursos. 

En la misma mesa de trabajo, el también integrante del GPPRD José M. Valencia Barajas respaldó la sugerencia de su correligionario y planteó que todo lo relacionado con las reglas de operación, sea un tema permanente dentro de la Comisión y se instale un grupo que de seguimiento a los proyectos y a la negociación de un posible cambio a los requisitos de acceso a los apoyos.

Valencia Barajas emitió un exhorto a los integrantes de la Comisión de Agricultura y Ganadería, a que le den un seguimiento serio a la aplicación de las reglas de operación, porque como están, lo único que generan o propician son los subejercicios, lo que provoca que muchos productores no puedan acceder a ese recurso federal. 

De manera unánime se aprobó la instalación de un grupo de trabajo encargado de dar seguimiento a la aplicación adecuado del presupuesto asignado al sector, con el objeto de evitar subejercicios de los recursos económicos aprobados. agb/m
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Responde por críticas gobernador de Sinaloa a Manuel Clouthier

Culiacán. Adriana Carlos / Corresponsal: En medio del proceso electoral que ya inicio en Sinaloa, el Gobernador del Estado, Jesús Aguilar Padilla, arremetió en contra de las declaraciones, que sin aportar pruebas dijo, ha venido haciendo, el Diputado federal del PAN, Manuel Clouthier Carrillo en contra de su Gobierno.

El Gobernador, acusó al panista de emprender una campaña mediática en contra de lo que él califica como “la camarilla mafiosa en el poder”, “los narcopolíticos”.

A través de un desplegado dirigido a la sociedad sinaloense, el mandatario estatal, le advierte al hijo de “El Maquio“, que aunque siempre lo ha respetado pero no sus opiniones “a menudo poco dignas de respeto, sobre todo cuando lindan la calumnia”, al referirse a las declaraciones del panista un día antes en el periódico Noroeste.

En el desplegado, Aguilar Padilla, le dice que le resulta fácil acusar irresponsablemente de lo que sea a quien sea, esto en referencia a las declaraciones hechas por el legislador federal en el diario del que era Director General.

En el diario, se había publicado en portada que, después de que el Gobernador, Jesús Aguilar Padilla, le solicitó nombres de narcopolíticos, el legislador federal le respondió: “él es uno de ellos”.

Aguilar Padilla, le revira en el documento: “Lamento que su legítima ambición por el poder, lo haga descender a la bajeza de acudir al mismo recurso de la cobardía inescrupulosa de quienes en su momento, también sin prueba alguna, le hicieron esa misma acusación, a su padre Manuel J. Clouthier”

El Gobernador, a través del desplegado, le dice que, con la intolerancia mesiánica que lo caracteriza, el ingeniero, Clouthier Carrillo, ha desarrollado una campaña mediática contra lo que califica como la camarilla mafiosa en el poder, los narcopolíticos y en sus habituales arrebatos ha llegado a dar nombres de personalidades que desde su opinión son parte de la camarilla”.

Criticó que, el diputado panista erigiéndose en tribunal moral fustiga a la sociedad por mantenerse inmovilizada, y descalifica a los empresarios sinaloenses por sus preferencias políticas.

Aguilar Padilla, le advirtió que, dado a lo temerario de los señalamientos y “figuraciones” el legislador, también está obligado a la congruencia y respeto a los demás apartarse del camino a la irresponsabilidad declarativa, de transgredir las leyes que él mismo ha protestado observar y cumplir.

Incluso, Clouthier también había declarado anteriormente que, el alcalde de Culiacán, Jesús Vizcarra, es un hombre trabajador, sin estatura moral, mafioso, autoritario y un acomplejado.

Incluso, desde este miércoles, la dirigencia del PRI, encabezada por Cenobio Ruiz y la fracción de Nueva Alianza en el Congreso local, criticaron las declaraciones emitidas por el diputado panista sin aportar pruebas. agb/m
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AMLO no apoyará alianzas antinatura: Mario di Constanzo

Verónica Rangel, reportera: Mario di Constanzo, integrante del gobierno legítimo que encabeza Andrés Manuel López Obrador, confirmó a WRadio que el propio López Obrador no apoyará a los candidatos que surjan de alianzas antinatura, incluido el senador por Convergencia Gabino Cué.

El también diputado federal afirmó que el gobierno legítimo no apoyará a ningún candidato que esté dispuesto a reconocer el gobierno de Felipe Calderón. 

Mario di Constanzo: “No estamos dispuestos ni a reconocer… es una barbaridad. Para variar, Jesús Ortega se dedicó a decir barbaridades. Lo que dijo Silvano Aureoles es una tontería. Eso lo único que refleja es la absurda lucha…”

Reportera: Incluso compartió las críticas del senador priísta Manlio Fabio Beltrones, quien calificó de antinatura dicha coalición. Duración: 01’15”, masn/m
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Alianza PAN-PRD, engaño burdo a electores: PRI  

Francisco Reséndiz, reportero: La dirigencia del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en el estado de México advirtió al líder nacional del PAN, César Nava, que los "desfiguros ideológicos" no ponen nervioso al tricolor y que por el contrario "dan pena ajena porque son un engaño burdo a los electores". 

Ricardo Aguilar Castillo, líder del PRI mexiquense, dijo que "el matrimonio" entre el PAN y el PRD, para enfrentar diversos procesos electorales, solo formaliza "una unión de facto" que engaña a los mexicanos "ya que no se les dice con qué programa ideológico van a gobernar". 

Sostuvo que el destino de esa alianza electoral entre panistas y perredistas "es el rechazo ciudadano". 

Dijo que en el estado de México "la unión por conveniencia" del PAN y del PRD "fue algo notorio y grotesco durante el proceso electoral del 2009". 

En el proceso electoral del año pasado, subrayó Aguilar Castillo, ninguno de los dos partidos se lanzó la más ligera crítica. 

Por el contrario, el PRD se sometió de manera incondicional al guión que le dictó el PAN y ambos partidos fueron derrotados en las urnas, no por el PRI, por los mexiquenses. 

El dirigente priísta indicó que en el 2009, ni aún sumados los votos del PAN con los del PRD les hubiera alcanzado para ganar. 

"Lo anterior, suponiendo sin conceder, que los electores admitieran esta chusca unión, que a lo único que mueve es a la sátira y al desprestigio de los políticos". 

Invitó a todos los partidos a conservar su identidad y a evitar hacer desfiguros; pues dijo que la doctrina ideológica que actualmente existe en el espectro político mexicano es muy importante para los ciudadanos, ya que refleja la pluralidad de pensamientos y de ideas que hay en el país. 

Puntualizó, a través de un comunicado, que el compromiso del PRI es seguir trabajando para hacer realidad su declaración de principios y su programa de acción, a fin de contribuir al mejoramiento de las condiciones de vida de los mexicanos.  Duración: 0, dlp/m.
	  

TEMA: Partidos Políticos. 

  

FECHA: 21/01/10 

  

HORA: 18:00
0
	NOTICIERO: El Financiero.com. 

  

EMISIÓN: Nocturna. 

  

ESTACION: Internet 

  

GRUPO: El Financiero.


Aún no define PAN alianza con el PRD en Oaxaca

Daniel Fonseca : Oaxaca. .Luego de que el Senador por Convergencia, Gabino Cué recalcó su respeto por las instituciones y la disposición de colaborar con el Gobierno federal y con el propio Presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa, quedan abiertas las puertas para que pueda ser el candidato a la gubernatura en Oaxaca, en caso de que se concrete una alianza entre el PAN y el PRD en la entidad. 

Al respecto, el Secretario General adjunto, Alfredo Rivadeneira, no emitió una definición -del partido- de sí podrá ser o no el candidato de la alianza, sin embargo, recalcó las dos condiciones que tienen que cubrirse para lograr una posible alianza, y en su caso, que ésta quede aprobada. 

"El Presidente del Partido ha sido muy enfático en establecer que el requisito fundamental que ha dispuesto el partido en esta discusión, es la construcción de una plataforma común ciudadana, con objetivos concretos de transición democrática a nivel estatal. 

En este orden de ideas, consideramos que podemos coincidir con otras fuerzas políticas sin transigir a nuestras convicciones e ideologías, además puso la necesidad de que haya un reconocimiento y cooperación en el Gobierno federal", explicó. 

Finalmente enfatizó que en ningún estado haya una autorización final, pues por el momento hay un ánimo de construir esta agenda ciudadana. 

Cabe mencionar que ésta facultad es del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) quien podría tomar su decisión el próximo lunes 25 de enero.  agb/m
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Registra senadora con licencia precandidatura en Tlaxcala

Notimex: Tlaxcala. La Senadora panista con licencia, Rosalía Peredo Aguilar, se registró hoy ante el Partido Socialista (PS) de Tlaxcala como aspirante externo a la candidatura por la gubernatura, y descartó participar en la contienda interna del PAN. 

Acompañada por simpatizantes del PS y del Partido del Trabajo (PT) -al cual perteneció antes de lograr un puesto en el Senado como externa del Partido Acción Nacional-, asistió a las oficinas estatales del partido de izquierda para registrarse. 

Después de recibir la constancia de registro de manos del presidente estatal de ese instituto, Roberto Núñez Baleón, indicó que su registro forma parte de una coalición entre partidos políticos que estará por concluirse en breve, con excepción del PAN. 

Asimismo, expuso que su propuesta política tiene que ver con el fortalecimiento de la democracia en Tlaxcala. Esto porque, desde su criterio, el desarrollo económico del Estado "ha caído", durante la presente gestión gubernamental. 

Sin embargo, durante esta administración estatal, a pesar de la inversión -federal- en obra pública que se llevó a cabo, "hemos tenido una caída muy fuerte en cuanto a crecimiento económico, y eso lo dicen los especialistas, los economistas, las estadísticas". 

Peredo Aguilar aseguró que uno de los parámetros del desarrollo de una entidad son sus servicios médicos, los cuales en la entidad son deficientes y caros. 

La aspirante, primer político en registrarse oficialmente ante un partido en busca de la gubernatura, señaló que el Gobernador del Estado, Héctor Ortiz Ortiz, no debe intervenir en el proceso electoral. 

Dijo que buscará concretar alianzas político-electorales con otras fuerzas políticas en el Estado. "Tenemos que ser nosotros incluyentes y me parece que por eso es importante esta candidatura", comentó. agb/m
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IFE queda fuera del foro sobre Reforma Política del Senado

Notimex: El Presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita reconoció que el Senado no invitó a ningún integrante del organismo electoral a participar en el seminario donde se discutirán las iniciativas en materia de Reforma Política.

Entrevistado en el Senado, Valdés Zurita indicó que seguramente no fueron invitados debido a que el IFE deberá realizar comentarios técnicos luego de que el Congreso apruebe lo relacionado con la legislación electoral federal.

Son temas "constitucionales en los que el IFE no tiene facultades, y si son aprobadas implicarán reformas a la legislación electoral y en ese aspecto si tenemos experiencia para aportar elementos técnicos", agregó.

En el seminario, que se celebrará el 25 y 26 de enero en el Senado, participarán el Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, líderes de partidos, gobernadores y la presidenta del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF); María del Carmen Alanís.

Valdés Zurita se entrevistó con el Presidente de la Cámara de Senadores, Carlos Navarrete, a quien entregó un informe detallado sobre la manera en que el IFE ha instrumentado la Reforma Electoral que aprobó en el 2008 el Congreso.

Al respecto, el Consejero Presidente del IFE informó que propondrán reformas para resolver los problemas técnicos que presenta la implementación plena de la reforma, para garantizar que las elecciones tengan mecanismos que contribuyan a la democracia. agb/m
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Calderón ofrece coordinación a empresarios

Jorge Ramos Pérez, reportero: El presidente Felipe Calderón se reunió hoy, en el marco de encuentros con diversos organismos del país, con el pleno del Consejo Coordinador Empresarial (CCE), que encabeza Armando Paredes Arroyo, informó la Presidencia de la República. 
En un comunicado emitido esta tarde, la Presidencia precisó que el titular del Poder Ejecutivo federal reiteró su disposición de trabajar de manera coordinada con el sector empresarial de México. 
Exhortó además al Consejo a aprovechar las oportunidades que trae el proceso de recuperación económica este 2010, donde la prioridad del gobierno es el crecimiento y el empleo. 
De acuerdo con el comunicado, Paredes reconoció las medidas puestas en marcha por el gobierno del presidente Calderón en 2009, que aminoraron el impacto de la crisis en la economía mexicana. 
"Agregó que es importante trabajar en las reformas estructurales pendientes, particularmente la Reforma Fiscal y Laboral, y así promover el crecimiento y el empleo". 
El mandatario mexicano explicó la importancia de la estrategia que encabeza su administración para combatir al crimen organizado. 
Calderón les dijo que la lucha contra la delincuencia tiene la finalidad de acabar con el dominio territorial que buscan tener los delincuentes en algunas ciudades del país y dejar a las futuras generaciones un régimen constitucional más sólido. 
El Consejo Coordinador Empresarial, informó Presidencia, "hizo un amplio reconocimiento a la lucha que emprende este Gobierno contra la delincuencia para salvaguardar a la planta productiva de México". 
En su intervención, Paredes Arroyo refrendó el compromiso de trabajar de manera conjunta con el gobierno federal, dentro de un diálogo franco, para establecer una agenda de temas prioritarios. 
En el encuentro, acompañaron al titular del Ejecutivo, los Secretarios del Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano; de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, y de Turismo, Rodolfo Elizondo Torres. 

Así como la jefa de la Oficina de la Presidencia, Patricia Flores Elizondo, y Luis Felipe Bravo Mena, secretario particular del Presidente de la República.  Duración: 0, dlp/m.
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Anuncia Calderón que la leche Liconsa se mantendrá en 4 pesos en el 2010

Adela Micha, conductora: El presidente Felipe Calderón anunció que el precio de la leche Liconsa se mantendrá en 2010, por cuarto año consecutivo, a 4 pesos el litro, en beneficio de casi 10 millones de mexicanos, principalmente niños que viven en condiciones de pobreza y padecen desnutrición.

“Queremos que nuestros niños crezcan sanos y fuertes, queremos mantener a raya la desnutrición. La buena noticia es, amigas y amigos que por cuarto año consecutivo la leche Liconsa no subirá de precio ni aquí ni en ninguna parte del país”, dijo Calderón. Duración: 46”/lgg/m
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Piden gobernadores abrir espacio aéreo para mejorar turismo
Madrid, España, Luis Méndez, corresponsal: Los gobernadores de Quintana Roo, Nayarit y Guanajuato se mostraron partidarios de abrir el espacio aéreo del país y permitir la entrada al mercado mexicano de compañías internacionales, siempre y cuando no se perjudique a la industria nacional.

"El gran despegue de Cancún se da precisamente cuando el Gobierno mexicano permite un régimen de más apertura a los vuelos internacionales", aseguró el gobernador de Quintana Roo, Félix González Canto, en una rueda de prensa en el marco de la Feria Internacional de Turismo (FITUR) en Madrid y a la que asisten representantes de varios estados de la República.

"Teniendo un esquema donde no se lastime a la industria nacional y se permitan más vuelos internacionales, rutas que no tenemos, yo creo que sí puede ser beneficioso para el país".

En tanto, el gobernador de Nayarit, Ney González Sánchez, dijo que la competencia siempre es buena y trae mejores. 

"Bienvenida la apertura aérea acompañada de toda una gama de complementos, como el acceso a Internet y buenos proveedores. La realidad es que hoy en día volar de la capital de mi Estado (Nayarit) a Ciudad de México, si se toma la decisión un día antes, cuesta casi lo mismo que volar de México a Madrid", expresó. 

Por su lado, Juan Manuel Oliva Martínez, gobernador de Guanajuato, dijo que liberar el espacio aéreo es una tendencia internacional que se debe analizar en México para fortalecer el turismo.

Los tres gobernadores, que se encuentran en Madrid para asistir a la feria de FITUR y promocionar el turismo en sus estados, coincidieron también en la necesidad de fomentar sectorialmente el turismo en vez de realizar campañas masivas de publicidad.

"Hay que focalizar y fortalecer campañas turísticas por segmentos y no campañas promocionales masivas. Debemos conectar al turista que busca sol y playa con los circuitos del interior del país", recomendó el gobernador de Guanajuato.

"Los informes que manejamos es que tuvimos una caída en mayo y junio de 2009, pero en los tres meses últimos del año crecimos con respecto al año anterior", aseguró el director general del Consejo de Promoción Turística de México, Oscar Fitch, que no aportó datos sobre el crecimiento turístico en los últimos meses.

"Se está restituyendo el funcionamiento de México como destino, generando estrategias por país y por segmentos, como el turismo de lujo, el de negocios, el de sol y playa y el de aventura y naturaleza".

"Gracias al enorme esfuerzo realizado por la sociedad y el Gobierno mexicano hemos podido superar la emergencia sanitaria y recuperar la normalidad en materia turística", señaló por su lado el embajador de México en España, Jorge Zermeño, luego de que los gobernadores mexicanos coincidieran al afirmar que México ha recobrado el pulso turístico tras la crisis económica y la emergencia sanitaria por el virus A H1N1. Duración: 0, reoc/m.
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Pide SME a la SCJN atraer amparo contra extinción de LFC

Notimex: El Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) solicitó a la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) que ejerza su facultad de atracción para conocer del amparo que promovieron en contra el decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro (LFC). 

Representantes legales de los electricistas acudieron al alto tribunal para que los ministros atraigan y resuelvan el recurso de garantías, que se encuentra pendiente de resolución ante el Cuarto Tribunal Colegiado en Materia de Trabajo. 

La Corte turnó a trámite la solicitud hecha por los abogados Eduardo Bobadilla y José Antonio Zarza, aunque se espera que la misma se rechace, pues sólo los tribunales colegiados y la Procuraduría General de la República están legitimados para solicitar el ejercicio de la facultad de atracción de un amparo en revisión. 

Como ocurre en estos casos, el Presidente de la SCJN, Guillermo Ortiz Mayagoitia, podrá poner a consideración de los integrantes del máximo tribunal del país, la solicitud hecha por el SME, para ver si alguno de ellos la toma como propia, para que en su caso, se atraiga por oficio. 

El Sindicato perdió la primera fase de la batalla legal para revertir el decreto que extinguió Luz y Fuerza del Centro, cuando la jueza Primero de Distrito del Centro Auxiliar de la Primera Región, Guillermina Coutiño Mata, negó el amparo a los integrantes del SME. 

El 11 de diciembre pasado, la impartidora de justicia determinó que la extinción de la paraestatal fue constitucional, pues en la Carta Magna no se señala la necesidad de establecer un procedimiento de defensa para que se escuche a los empleados del organismo público que se pretende desincorporar por extinción. 

En su sentencia, añadió que el decreto no tuvo la finalidad directa e inmediata de privar a los trabajadores de su fuente de empleo, sino que fue un medio para evitar que una entidad pública que no cumple de manera eficiente con el objetivo de interés público y social para el que fue creada, siguiera funcionando. 

También expuso que los empleados no tienen derecho a que un organismo descentralizado cuya operación no beneficia a la población y perjudica las finanzas públicas siga subsistiendo, con el propósito de que conserven la fuente de su empleo.

En el caso de que un ministro de la Suprema Corte decidiera hacer suya la petición, el pleno tendría que resolver si el amparo reviste las características de importancia y trascendencia jurídicas para que se atrajera el amparo. agb/m
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Telmex se deslinda de las movilizaciones de su Sindicato

Jesús Martín Mendoza, conductor: Teléfonos de México se deslindó de las movilizaciones anunciadas por el Sindicato de Telefonistas de la República Mexicana, para exigir al Gobierno federal que acceda a otorgar a la empresa, la autorización para ofrecer servicios convergentes.

De esta manera, la empresa de Carlos Slim se deslinda de esas movilizaciones y, como siempre sucede en esos casos, les informa que quienes falten a su trabajo se les habrán de aplicar las correspondientes sanciones en función del contrato que tienen firmado. Duración: 29”, reoc/m.
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Calcula Cepal 800 mil pobres más en México y Centroamérica

Notimex: La Comisión Económica para América Latina y el Caribe (Cepal) calculó que unas 800 mil personas en México y los países de Centroamérica se sumaron a la pobreza extrema el año pasado, a causa de crisis económica mundial.

El Director de la Sede Subregional de la Cepal en México, Hugo Beteta, señaló que en esta región (México y Centroamérica) la pobreza extrema se venía agudizando desde antes de la crisis, por la subida en los precios de los alimentos y los energéticos.

Apuntó que según estimaciones de la Cepal en 2009 unas 800 mil personas más entraron a situación de pobreza extrema en México y Centroamérica, con una percepción menor de 1.25 dólares al día.

"En cuanto a porcentaje es más o menos la mitad de un punto porcentual en las tasas de pobreza extrema", añadió.

En la presentación del informe de la ONU "Situación y perspectivas de la economía mundial", expuso que en toda la región latinoamericana la Cepal proyecta que el número de pobres aumentó en nueve millones y la indigencia en cinco millones de personas en 2009.

En rueda de prensa, Beteta precisó que el número de pobres a nivel latinoamericano pasó de 180 millones en 2008 a 189 millones de personas el año pasado, a causa de los efectos de la crisis económica global.

Sobre la actividad económica de la región para este año, apuntó que la Cepal tiene un "prudente optimismo", pues aunque hay señales de dinamismo de la economía global, se da en un contexto de desempleo y subempleo, con el reto de reducir la pobreza.

Para 2009, el organismo proyectó que el PIB global cayó 4.0 por ciento, y la economía latinoamericana disminuyó 1.8 por ciento.

En el caso de México, calculó que el año pasado la economía cayó a una tasa de 6.7 por ciento, mientras que para 2010 pronosticó un crecimiento de 3.5 por ciento, para lo cual será esencial el desempeño de Estados Unidos.

En la conferencia, el Director adjunto de la Sede Subregional de la Cepal en México, Jorge Máttar, dijo que según cálculos del organismo el empleo informal o subempleo en México alcanzó 28 por ciento de la Población Económicamente Activa (PEA) en 2009, lo que equivale a 15 millones de personas.

En el caso de las remesas, estimó que los envíos de connacionales hacia México habrían caído 16 por ciento hasta noviembre del año pasado, lo que significa unos tres mil millones de dólares menos.agb/m
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Provisionalmente aloja embajada de México a periodistas mexicanos

Puerto Príncipe, Haití, Jacqueline Rico Dueñas, Notimex, enviada: La embajada de México en Haití abrió sus puertas a los medios de comunicación mexicanos expulsados del aeropuerto por militares estadunidenses, como parte del control de la isla. 

En apoyo a los reporteros y técnicos que utilizaban esa terminal aérea para acampar, ante la dificultad para encontrar hospedaje y la inseguridad, el embajador Everardo Suárez Amezcua brindó todas las facilidades para que no se frene la labor periodística mexicana. 

En lo que se ha convertido el centro de operación de la prensa mexicana, también se alojaron los medios de comunicación que desembarcaron del buque "El Huasteco", en el que se trasladó más ayuda humanitaria para miles de damnificados haitianos. Duración: 0, reoc/m.
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