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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· García Luna anunció que gobierno federal avanza contra crimen organizado

· Diputados aseguran que combate contra el narco esta dando resultados
· PAN y PRD podrían ceder para lograr alianza
· Errores en la reclasificación de manzanas para el cobro del agua: Asambleistas

· Velan restos de Kareen en Querétaro
· López Obrador se niega a las alianzas con el PAN


	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 22/01/10

HORA: 07:18
0
	NOTICIERO: Antena Radio con Mario Campos
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER


García Luna anunció que gobierno federal avanza contra crimen organizado
Rita Cerón, reportera: Con el reclamo de legisladores de la oposición sobre la falta de resultados en la lucha contra el crimen organizado y con la alerta de tomar acciones con la crisis económica, sumada a la de inseguridad pública, que podrían afectar la gobernabilidad democrática del país, se realizó en San Lázaro la comparecencia del secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna.

Ante diputados y senadores informó que al Gobierno Federal le compete el 7% de los delitos del fuero federal que incluye al narcotráfico, pero el mayor problema 

-dijo- es la delincuencia común, que comete robos en localidades y alcanza ya el 80% del índice delictivo, mientras que el 1% es a secuestros y el 30% de homicidios se registra en Chihuahua.

Genaro García Luna, SSP: “Esto es la parte que prevalece en el país de inseguridad pública, casi puedo decir que el 40% corresponde precisamente al fuero común, delitos patrimoniales donde prevalece el robo. La parte federal 7%, la mitad de éste corresponde al narcotráfico, esto es hoy para México el delito de mayor impacto para la comunidad es robo”.

Reportera: Al presentar una radiografía de la seguridad en México, García Luna, dijo que México avanza en la lucha contra el crimen organizado y está mejor que Estados Unidos o Colombia en materia de seguridad.

En tribuna el priista Jorge Carlos Ramírez Marín, cuestionó “¿En qué parte del combate al narcotráfico se está ganando si hoy México vive una realidad distinta?”}

Dip. Jorge Carlos Ramírez Marín: “La realidad es este aumento en el consumo de drogas y la realidad es este aumento en ejecuciones y la realidad es que el aumento de los decomisos no es una razón de alegría, si bien nos muestra que funcionan nuestras aduanas no nos dice por qué sigue este flujo corriendo hacia nuestro país incesantemente, algo está mal, algo no estamos haciendo bien, es inevitable reconocer esta realidad, no nos pueden decir que estamos bien”.

Reportera: El senador del Partido del Trabajo, Ricardo Monreal, advirtió que la estrategia del Gobierno es inoperante y ya existe un estado fallido.

Dip. Ricardo Monreal: “No, señor secretario, son cifras engañabobos, yo no soy de ese estilo, no pertenezco a esos ciudadanos señor. El robo tiene sus consecuencias y las derivaciones del robo tienen muchos de sus orígenes en el crimen organizado, porque la delincuencia organizada ha evolucionado en este país bajo la protección de las policías, bajo la protección de los gobiernos, bajo la protección de sus cómplices dentro del propio Gobierno”.

Reportera: García Luna dijo que la falla está en el rezago histórico por la falta de inversión institucional en seguridad pública e insistió en que se necesita una visión donde cada quien ponga de su parte para contar con un modelo eficaz en materia de seguridad.

Y mientras legisladores del PAN respaldaron la intervención de las Fuerzas Armadas en el combate al narcotráfico, la oposición advirtió que mientras no se ataque la estructura financiera de las bandas delictivas no habrá posibilidad de que se tenga éxito en la lucha contra el crimen organizado.

Y como otros muchos legisladores el perredista Víctor Manuel Castro Cosío dijo al secretario de Seguridad Pública que si no puede que renuncie. Duración 3’33”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Reporte 98.5FM a las 05:31; 88.1FM a las 05:48; Canal 13 a las 07:33; 96.9 FM a las 08:11
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  22/01/10
HORA: 08:21
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil 


Diputados aseguran que combate contra el narco esta dando resultados
Sergio Perdomo, reportero: Diputados del PAN y del PRI están rechazando en el Congreso mexicano que sea una constante de las instituciones armadas, la violación de los derechos humanos como lo señaló la Organización Shuman Ride Wash. El diputado del PAN, Carlos Alberto Pérez Cuevas, integrante de la Comisión de Justicia no descartó que algún elemento de las Fuerzas Armadas llegara a violentar los derechos humanos, pero dice, esto se castiga en su oportunidad y no es una manera sistemática e institucional de violar los derechos humanos.

Insert Carlos A. Pérez:”Bienvenidas todas las críticas, creo que es parte de un estado democrático que haya diversas formas de pensar, de visionar cómo suceden las cosas, lo que no podemos permitir es que se pretenda decir que es una institución en conjunto o una determinación global de violencia en el caso de los derechos humanos, de violentación de los derechos humanos, eso no es así”.
Sergio Perdomo: Punto de vista del PAN que respalda la tarea que están realizando las Fuerzas Armadas, tanto la Marina como el Ejercito, ya que es labor de estos contribuir también para que México combata al crimen organizado.

Por su parte, el vicepresidente de la mesa Directiva de la Comisión Permanente, el priístas de Jalisco, Arturo Zamora Jiménez, aseguró que el combate al narcotráfico se está llevando a cabo con ayuda del Ejército y está dando resultados.

Insert Arturo Zamora:”Son mínimas las intervenciones y las posibilidades de violaciones a los derechos humanos, pero en este sentido también debo dejarlo claro, el propio Ejército como institución, muy respetada y muy respetable de este país, también ha creado una área muy importante que tiene que ver con la tutela y la protección de los derechos humanos; el Ejercito Mexicano en este momento ya está trabajando para capacitar a sus miembros que tiene que ver con el respeto a los derechos humanos, que finalmente para nosotros los mexicanos pudiéramos decir, no es la mejor noticia el que el Ejército tuviera que hacer las tareas que le corresponden a otras dependencias del sistema de justicia mexicano”.

Sergio Perdomo: Por su parte, en el PRD, a través de Enoé Uranga, se señala que el Ejercito Mexicano goza de total impunidad por parte del Gobierno Federal, producto de la complicidad, dicen ellos, del Ejecutivo Federal, quien tiene en esta institución su principal aliado, es decir, las Fuerzas Armadas. La diputada del PRD Enoé Uranga, que pro cierto estuvo hace unas horas con el presidente Calderón, lamentó que sea el Ejército, sus militares, como en tiempos de la guerra sucia, los principales autores de la mayoría de los delitos asociados a las intimidaciones, detenciones arbitrarias, tortura y desapariciones como reporta Shuman Ride Wash. Duración 2´50´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  22/01/10
HORA: 07:15
	NOTICIERO: Mi Ciudad 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 8
GRUPO:   GDL Televisión


PAN y PRD podrían ceder para lograr alianza
Alejandra López, conductora: El PAN y el PRD anuncian que podrían ceder para lograr la alianza.

Reportera: El PAN y el PRD dan visos de estar más cerca de aliarse para ganar las elecciones de este año en estados tradicionalmente gobernados por el PRI como Hidalgo, Durango, Tamaulipas, Puebla y Oaxaca. El dirigente del PAN, César Nava, advierte que esa coalición empieza a incomodar al PRI.

Insert César Nava:”Los priístas están nerviosos, es obvio, es evidente que la posibilidad de la formación de coaliciones les pone muy nerviosos, ya se estaban relamiendo los bigotes anticipadamente, pero del plato a la boca se cae la sopa”.

Reportera: En tanto, el vicecoordinador de la bancada del PRD en el Senado de la república, Silvano Aureoles, confirmó que podría haber alianza aunque esto aplique ceder a las exigencias del PAN.

Insert Silvano Aureoles:”Seguramente el líder del PAN quiere que los perredistas reconozcan a Calderón, bueno, pues vamos a revisar en el camino”.

Reportera: Aureoles aseguró que esta alianza es posible, ya que no compromete la identidad ideológica del Sol Azteca, pues el objetivo es que existan gobiernos democráticos. Duración 1´16´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:22/ 01/10

HORA: 6:31
	NOTICIERO: Cadena Tres

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 28 

GRUPO: Imagen 


Errores en la reclasificación de manzanas para el cobro del agua: Asambleistas

Francisco Zea, conductor: Diputados del PAN en la Asamblea Legislativa denunciaron que la reclasificación de manzanas que actualmente hace la tesorería, en por lo menos el 30% de ellas hay errores para el cobro de agua. 

Olivia Cabrera del Angel, reportera: A 15 días de que se emitan las boletas con la nueva tarifa de agua en el Distrito Federal; gobierno y legisladores desconocen cual será la cuota que se aplicará a cada manzana 

Reportera: Y es que los diputados han detectado inconsistencias en el mapa de donde se ubica a las viviendas en un estrato socioeconómico que determina la tarifa a pagar 

Juan Carlos Zúñiga, diputado local del PAN: Cuando las personas tienen techo que son de lámina entonces como va a ser de clase media de una casa que tiene de lámina, esas inconsistencias hemos encontrado 

Reportera: El PAN tiene consideraciones del margen de error 

Jan Carlos Zúñiga: Las tablas que aprobó el PRD que son las tablas del PRD tienen un margen de error como del 30%.

Reportera: Pero el PRD dice desconocerlas. 

(?)..Álvarez: Se hizo la presentación de manera directa de cada diputado y nadie se puso a hacer un concentrado, es decir a ver son tantas manzanas en toda la ciudad 

Reportera: Y a pesar que desde diciembre ya se hablaba de estas inconsistencias, apenas se comenzaran a revisar. 

En la primera semana de febrero deberá ya estar aprobada la reforma del Código Fiscal de Distrito Federal para que puedan emitirse las boletas correspondientes. 1’ 45”, Ma.m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  22/01/10
HORA: 07:37
0
	NOTICIERO: reforma.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Velan restos de Kareen en Querétaro
Fernando Paniagua, reportero: Los restos de Kareen Valero Jacques arribaron a la funeraria Funerales Modernos de esta capital al filo de la 1:35 horas, de acuerdo con su padre, Moisés Valero Garcés.
El féretro, que era transportado en una camioneta de la funeraria, llegó escoltado por patrullas de la Policía Federal y de la Policía Estatal.
Tras el arribo de los restos de su hija de 39 años que murió en el terremoto de 7 grados que azotó Haití el pasado 12 de enero, Valero Garcés dijo que está más tranquilo, una vez que los restos de su hija están ya en la tierra donde vivía.
El padre de Kareen anunció que este viernes se celebrará una ceremonia religiosa en recuerdo de su hija, aunque sostuvo que aún no se definía la hora ni el lugar.
En la funeraria, familiares y amigos de Kareen esperaban desde las 22:00 horas el arribo de la maestra de inglés. 
De acuerdo con personal de la empresa funeraria, la familia velará los restos de Kareen durante todo este viernes y, al filo de las 20:00 horas, se prevé incinerar su cuerpo. ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:22/ 01/10

HORA: 8:11
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 96.9 FM 

GRUPO: Televisa Radio  


López Obrador se niega a las alianzas con el PAN
Carlos Puig, conductor: No todo mundo esta contento con estas alianzas y bueno en el caso de Oaxaca yo creo que va a ser la más debatida. Andrés Manuel López Obrador, no quiere las alianzas, Mario di Costanzo, integrante del gobierno legítimo confirmó a W radio que Andrés Manuel López Obrador, no apoyará a los candidatos que surjan de alianzas antinatura 

Verónica Rangel, reportera: El auto denominado gobierno legitimo que encabeza Andrés Manuel López Obrador, expresó su rechazo total a las posibles alianzas electorales entre el PRD y el PAN en Oaxaca, Durango, Puebla e Hidalgo. Mario di Costanzo, integrante del gobierno legitimo confirmó a W Radio que Andrés Manuel López Obrador, no apoyará a los candidatos que surjan de alianzas antinatura, incluido el senador por Convergencia, Gabino Cué. El también diputado federal advirtió que el gobierno legitimo no apoyara a ningún candidato que este dispuesto a reconocer el gobierno de Felipe Calderón; incluso calificó de tonterías las declaraciones del aspirante de la gubernatura de Oaxaca, Gabino Cué, y del senador perredista Silvano Aureoles, quienes abrieron la puerta a la posibilidad de reconocer al gobierno de Felipe Calderón, 

Insistió en que es una barbaridad que el PRD forme una alianza con el PAN, ya que ambos partidos tienen plataformas totalmente diferente, incluso compartió las criticas diferentes del senador Manlio Fabio Beltrones, quien calificó de antinatura dicha coalición. 1’ 27”, Ma.m. 

	TEMA(S): Sondeo

FECHA: 22/01/10

HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exonline.com
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Diputados locales del PRI buscan prohibir las corridas de toros. ¿Apoya usted esta iniciativa? 

Sí (440)                     45.64% 

No (524)                    54.36%. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· IETU necesario para desalentar evasión fiscal: Ramírez Acuña

· César Nava celebra declaraciones de Fernando Gómez-Mont

· Alianzas entre PAN y PRD buscan “emponzoñar” a México: PRI

· Rechaza sector obrero priista reformas a la Ley Federal del Trabajo

· Creel se 'destapa' rumbo al 2012

· Fortaleza del PRI encima de alianza PAN-PRD: senador Rueda Sánchez

· Alianza pone nerviosos a quienes se sienten amenazados, afirma Navarrete

· Exige Calderón a canciller encontrar a mexicanos

· Positivas alianzas si cumplen agenda de transformación: Gómez Mont

· Fidel Herrera denuncia 'arrebato' de Conferencia de Plenipotenciarios
· Fracasa alianza PAN-PRD en Veracruz


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 22 01 2010
HORA: 13:01
0
	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


IETU necesario para desalentar evasión fiscal: Ramírez Acuña

Carlos Urdiales: La Suprema Corte de Justicia de la Nación ha iniciado una serie de audiencias de escucha de argumentos a favor y en contra de la constitucionalidad del IETU, que es la norma fiscal que en la historia de este país ha recibido más solicitudes de amparo.

Citlalli Sáenz, reportera: Esta audiencia público inicio a las 11 de la mañana con 15 minutos, donde los ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación escuchan los planteamientos y argumentos de seis abogados que representan a 32 mil quejosos que se ampararon contra el Impuesto Empresarial a Tasa Única.

Habló Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, en su participación y defendiendo lo que aprobaron en la Cámara baja, afirmó que es facultad constitucional de la Cámara de Diputados establecer los recursos que va a tener el gobierno federal. Dijo que ante la baja recaudación se aprobó este impuesto y que es una medida necesaria que busca desalentar la evasión fiscal.

Este impuesto que fue aprobado para que entrara en vigor en 2008 se tenía previsto que tuviese una recaudación de 70 mil millones de pesos; sin embargo, la Secretaría de Hacienda sólo obtuvo 50 mil millones de pesos y la recaudación en el 2009 ha bajado, y se espera que esta tendencia continúe, sobre todo por los amparos.

El senador Gustavo Enrique Madero destacó que lo que ellos han aprobado es porque se tiene un diagnóstico de los bajos ingresos por parte del gobierno federal. Duración: 02’00”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 22/01/10
HORA:  13:35
0
	NOTICIERO: López Dóriga 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 103.3 
GRUPO: Radio Fórmula 


César Nava celebra declaraciones de Fernando Gómez-Mont

Joaquín López Dóriga, conductor: Anoche habló el secretario de Gobernación y condenó las alianzas electoreras. Saludo las alianzas de gobierno, pero no las electoreras.

Las electoreras ¿Sabe qué? Las electoreras son un gran engaño ¡Digo yo!

Javier Giles, reportero: El presidente del PAN César Nava, celebró que el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, haya salido a aclarar que hay dos tipos de coaliciones entre los partidos, las que son “una aventura electoral” y “las que buscan transformaciones de fondo”.

Estas últimas son las que están buscando precisamente el PAN con el PRD, por lo menos en los estados Oaxaca, Puebla, Hidalgo y Durango. Duración 00´42”/gh/m

	  

 TEMA: Partidos Políticos
  

FECHA: 22/01/10 

HORA: 12:04

	NOTICIERO: Milenio.com
  

EMISIÓN: Vespertina
  

ESTACION: Online
  

GRUPO: Milenio


Alianzas entre PAN y PRD buscan “emponzoñar” a México: PRI

Boca del Río, Ver., Notimex: La Presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes criticó las alianzas electorales que impulsan el PAN y PRD, al señalar que son coyunturales, "avergüenzan" y sólo buscan dividir y "emponzoñar" al país.

En el marco de la inauguración de la Reunión Plenaria de la bancada del PRI en la Cámara de Diputados en este municipio veracruzano, criticó también las reformas que buscan debilitar al Poder Legislativo con el pretexto de cambiar al autoritarismo de un partido hegemónico por otro de poderes metaconstitucionales.

Ante los diputados federales y los gobernadores de los estados de: México, Enrique Peña; Veracruz, Fidel Herrera y Yucatán, Ivonne Ortega, entre otros, Paredes, sin mencionar el tema explícitamente, se refirió a los matrimonios entre personas del mismo sexo.

Criticó a quienes están generando falsos debates sobre los derechos civiles, exaltando odios, descalificaciones y sembrando división social, al tiempo que reivindicó el Estado laico y los principios juaristas del PRI. agb/m
	  

 TEMA: Trabajo Legislativo. 

  

FECHA: 22/01/10 

HORA: 10:55
0
	NOTICIERO: El Financiero.com. 

  

EMISIÓN: Vespertina. 

  

ESTACION: Internet 

  

GRUPO: El Financiero.


Rechaza sector obrero priista reformas a la Ley Federal del Trabajo

Finsat: El sector obrero priista en la Cámara de Diputados rechazó llevar a cabo reformas a la Ley Federal del Trabajo al considerar que no están dadas las condiciones económicas y sociales en el país, y se pronunció por aplicar adecuaciones que promuevan el empleo y mejoren el poder adquisitivo de los trabajadores. 

"Estamos saliendo de una crisis económica que golpeó fuertemente a la micro y pequeña empresa, principalmente, con el consecuente desempleo que generó y si realizamos reformas al ley se puede detener la recuperación", dijo el Diputado priista y Vicepresidente del Congreso del Trabajo, Víctor Flores Morales. 

Añadió que por el momento se deben aplicar adecuaciones que fomente la creación de nuevas fuentes de trabajo, porque debemos de reconocer que la crisis económica afectó a todas las empresas, incluyendo las grandes, que detuvieron su producción por la graves situación del vecino país del norte, que es nuestro principal socio comercial. 

Momentos antes de iniciar la reunión previa del grupo Parlamentario del PRI en Veracruz, Flores Morales dijo que entre los temas que se discutirán destacan que sea a través de la productividad por donde los trabajadores obtengan mayores ingresos, porque no es "posible que se siga teniendo salarios bajos, que no ayuda a reactivar la economía". 

Desde hace décadas hemos aplicado en el sector ferroviario convenio de productividad y capacitación como vía para mejorar la competitividad de las empresas y el salario de los ferrocarrileros y este esquema lo tenemos que aplicar en las demás ramas productivas, dijo el también Secretario Nacional del Sindicato de Trabajadores Ferrocarrileros de la República Mexicana. 

La propuesta de agenda que discutirán los dirigentes obreros esta día y mañana destaca que los proyectos de Reforma Laboral propuestos hasta el año 2009, no constituyen ni separada ni conjuntamente una reforma estructural. Mucho menos, una reforma integral.

"Por lo tanto, el movimiento obrero y las organizaciones sindicales en general tienen muy claro que no se pueden admitir cambios, solo por cambiar y menos aun modificar el artículo 123 constitucional", dice el documento base. 

No obstante agregó que dentro de una postura de negociación y con la intención de modernizar la Ley Federal del Trabajo y actualizarla a los procesos económicos vigentes, estaría en la disposición de revisar las propuestas e iniciativas siempre y cuando sean para mejorar y buscar elevar el nivel de vida de millones de trabajadores. agb/m
	  

 TEMA: Trabajo Legislativo. 

  

FECHA: 22/01/10 

HORA: 09:49
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	NOTICIERO: El Universal.com
  

EMISIÓN: Vespertina
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GRUPO: El Universal


Creel se 'destapa' rumbo al 2012

Alberto Morales, reportero: El senador Santiago Creel aseguró que aspira a ser candidato del PAN a la Presidencia de la República. 
Entrevistado por la periodista Carmen Aristegui, Creel Miranda confirmó sus aspiraciones presidenciales y confió en que su partido pueda ir en contra de lo que llamó los poderes fácticos y grupos de interés que han detenido el desarrollo de México. 

Creel, quien en 2006 compitió en el proceso interno del PAN para elegir a su candidato presidencial, dijo que él no compite con el Secretario de Educación, Alonso Lujambio, a quien se le menciona también como posible aspirante a la Presidencia. agb/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 22 01 2010
HORA: 13:45

	NOTICIERO: Noticias MVS
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GRUPO: MVS


Fortaleza del PRI por encima de alianza PAN-PRD: senador Rueda Sánchez

Óscar Palacios, reportero: El senador por el PRI, Rogelio Rueda Sánchez, criticó las alianzas electorales entre el PAN y el PRD, las cuales, dijo, sólo buscan llegar al poder sin tener un programa de gobierno

En entrevista, el senador por Colima recordó que este tipo de ejercicios no funcionan, ya que la propia ciudadanía se da cuenta de que lo único que buscan es llegar al poder sin tener precisamente una idea de para qué quieren llegar.

Rogelio Rueda: “La gente lo que necesita no es cambiar nada más de persona sino lo que necesita es una claridad de para dónde quieren ir.”

Reportero: El senador priísta calificó como ridículas las declaraciones del dirigente nacional del PAN, César Nava, en torno a que este tipo de alianzas ponen nerviosos a los del partido tricolor. Aseguró que la fortaleza del PRI en los próximos comicios está por encima de este tipo de acciones.

Rogelio Rueda: Realmente es ridículo plantearlo. La fortaleza del PRI en las elecciones que vienen está por encima de esas artimañas…”

Reportero: Finalmente, destacó que buena parte del fracaso de estas alianzas tiene su origen en lo antinatural, que resultan ante las diferencias que prevalecen en los programas de gobierno entre el PRD y el propio PAN. Duración: 02’00”, masn/m

	  

 TEMA: Trabajo Legislativo
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0
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GRUPO: Milenio


Alianza pone nerviosos a quienes se sienten amenazados, afirma Navarrete

Notimex: El líder de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, afirmó que la posible alianza de su partido con el PAN en varios comicios estatales ha puesto "nerviosos a quienes se sienten amenazados en sus cacicazgos y están reaccionando".

Al responder a las críticas priistas en contra de esa alianza, el Senador perredista apuntó que si están generando preocupaciones "por algo será".

En entrevista, sostuvo que ante las reacciones en torno a esas alianzas "solamente me sonrío y les digo a los dirigentes de mi partido: no le aflojen, vamos bien, pues estamos generando tantas preocupaciones, por algo será".

El también Presidente del Senado indicó que las alianzas serán un beneficio para las entidades que tienen demasiado tiempo siendo gobernadas por una sola fuerza política y "la alternancia debe llegar a Oaxaca, Puebla, Durango, Hidalgo y a otros estados".

Por ello, subrayó, el PRD, PT, Convergencia y el partido El Día deben mantener en alto la intención de las alianzas de grandes frentes opositores en las entidades para lograr la alternancia política.

El Senador por Guanajuato afirmó que está seguro "de que el ruido que se ha generado alrededor de esto, pronto cesará y las alianzas caminarán". agb/m
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Exige Calderón a canciller encontrar a mexicanos

Ivonne Melgar, reportera: Al encabezar la ceremonia de despedida del buque Papaloapan que zarpa este medio día hacia Haití, el presidente Felipe Calderón informó haber instruido a la canciller Patricia Espinosa de redoblar sus esfuerzos hasta conocer el paradero de los mexicanos que se encontraban en esa isla en el momento del terremoto.

Acompañado de su esposa Margarita Zavala y del secretario de Marina, Mario Sainez; y de Defensa, Guillermo Galván, el mandatario federal dijo compartir el dolor y la preocupación de las familias mexicanas que aún desconocen la situación de los connacionales radicados en Haití.

“He girado instrucciones a la cancillería mexicana para que se refuercen tales labores de localización y no descansemos hasta encontrarlos. Mi gobierno ha asumido la responsabilidad de velar por todos y por cada uno de los mexicanos, se encuentren dentro o fuera de nuestras fronteras. Hoy refrendo ese compromiso porque donde quiera que haya un mexicano, ahí estará también México”, dijo el mandatario mexicano

El ejecutivo federal calificó de histórica la respuesta de los mexicanos en solidaridad con el pueblo haitiano y destacó que sin incluir las mil 700 toneladas de ayuda que trasladara este buque, la sociedad ha sumado más de cinco mil toneladas de víveres, medicina, agua y material de curación.

Aseguró que Haití requiere de más cooperación internacional y reconoció a los voluntarios y donadores mexicanos que han demostrado que “en nuestros pensamientos y nuestros corazones están con los haitianos”.

Hizo mención especial de las labores de “Los Topos” y del personal de dependencias gubernamentales que lograron rescatar con vida a decenas de haitianos, aún cuando se había perdido toda esperanza.

“Sé que los mexicanos habremos de seguir mostrando nuestra solidaridad con esa nación hermana, por lo pronto lo logrado es una ayuda equivalente a un kilo y medio por cada uno de los habitantes haitianos, es una ayuda significativa, que debe seguir estando presente, mientras siga estando presente la tragedia de este pueblo hermano” aseguró el presidente Calderón. /gh/m
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Positivas alianzas si cumplen agenda de transformación: Gómez Mont

Félix Muñiz, reportero: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, aclaró que las alianzas entre partidos políticos sólo pueden ser positivas y democráticas si los que la suscriben cumplen con una agenda de transformación.

Asimismo, deben significar una obligación con los ciudadanos, independientemente de los resultados de la elección.

En entrevista, dijo que la agenda debe perseguir una transición democrática de la entidad, la conformación de poderes independientes, fortalecer un esquema de transparencia y rendición de cuentas, y mejorar la calidad de vida de los ciudadanos.

En ese sentido, dijo que si el PAN y el PRD cumplen esos requisitos, las alianzas serán positivas y democráticas. /gh/m
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Fidel Herrera denuncia 'arrebato' de Conferencia de Plenipotenciarios
Xalapa, Ver. Édgar Ávila Pérez, corresponsal: El gobernador de Veracruz, Fidel Herrera Beltrán (PRI), calificó como “inaceptable” que el Gobierno federal pretenda arrebatarle a la entidad la sede de la XVIII Conferencia de Plenipotenciarios 2010 de la Unión Internacional de Telecomunicaciones (UIT, por sus siglas en inglés). 

El mandatario veracruzano denunció que el Presidente Felipe Calderón Hinojosa decidió solicitar, de manera unilateral, a la UIT el cambio de sede a la ciudad de Guadalajara, aun y cuando dicha conferencia estaba programada para celebrarse del 4 al 22 de octubre en la zona conurbada Veracruz-Boca del Río. 

“Exigimos al Ejecutivo federal que aclare el por qué de su petición, puesto que en Veracruz desde un principio asumimos el compromiso con toda seriedad y responsabilidad”, demandó a una cuantas horas de la visita presidencial al Puerto de Veracruz. 

Herrera Beltrán dijo que en nada contribuye a la unidad que tanto requiere el país en estos momentos de crisis la actitud del Gobierno del Presidente Felipe Calderón, el cual solicitó el cambio de sede dando sólo como argumento que es “por razones prácticas”. 

“Hemos hecho todos los preparativos de acuerdo al protocolo correspondiente y ofrecimos y ofrecemos todas las garantías para el desarrollo de los trabajos, incluyendo las de seguridad, para el buen éxito de la Conferencia”, manifestó. 

Recordó que el acuerdo de realizar la Conferencia de Plenipotenciarios (PP10) en la zona conurbada de Veracruz-Boca del Río se tomó con arreglo a la Decisión 543 del Consejo en el año 2007. 

Pero además, precisó,  con el consenso de los estados miembros de la UIT se decidió la sede, durante el periodo de tres semanas comprendido entre el lunes 4 de octubre de 2010 y el viernes 22 de octubre de 2010 “que ahora subrepticiamente quiere cambiar el Gobierno Federal”.
Manifestó que, el Gobierno de Veracruz inició una intensa labor para apoyar la realización de los trabajos y de común acuerdo con los hoteleros de la zona conurbada se tiene listo el bloqueo de habitaciones, salones, restaurantes y otras instalaciones para alojar a todos los visitantes. 

Sin embargo, denunció que sin informar al Gobierno del Estado, el pasado 6 de enero del presente año en la sede central de la UIT en Ginebra, Suiza, se recibió una carta del Gobierno de México en el que pide cambio de sede. 

La misiva señala que “por razones prácticas propone celebrar la próxima Conferencia de Plenipotenciarios (PP-10) en la ciudad de Guadalajara (México)” y  afirma que “las fechas permanecen las mismas que figuran en la citada Decisión 543 de la ITU” del año 2007. 

El Gobernador Herrera Beltrán dijo que no hay motivos de peso, ni siquiera una sola queja de la UIT para cambiar la sede y que no se justifica, máximo que ya se tiene un gran avance en aspectos logísticos, de promoción y organización. agb/m
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Fracasa alianza PAN-PRD en Veracruz

Xalapa, Ver., En medio de disputas y descalificaciones por lograr simpatías o supremacía, priistas, panistas y perredistas enfrentan la carrera rumbo a los comicios del 4 de julio en Veracruz, donde se renovarán la gubernatura, Congreso local y 212 alcaldías.

En un estado afectado por embates de fenómenos climatológicos y que en últimos meses ha sido testigo de diversos hechos delictivos, los partidos políticos también viven este proceso electoral de manera incierta y divididos.

Los partidos de oposición no lograron tejer una alianza, pese a reconocer que sin su integración son menores las posibilidades de arrebatarle la gubernatura del estado al Partido Revolucionario Institucional (PRI).

Las diferencias ideológicas entre los partidos Acción Nacional (PAN) y de la Revolución Democrática (PRD), que se nutren de los desencuentros entre los liderazgos locales, impidieron concretar una alianza entre ambos, por lo cual el panismo iría solo a la contienda; mientras, PRD, Convergencia y PT gestan su alianza tradicional.

Por lo tanto, la contienda se centra al interior del Partido Revolucionario Institucional (PRI), que ha gobernado la entidad por más de ocho décadas y que, sin embargo, está bajo la amenaza de una ruptura por las diferencias para determinar a su posible abanderado.

Hay un sector del partido, encabezado por el actual mandatario estatal, Fidel Herrera, que pese a haber señalado en múltiples ocasiones que respetará la ley electoral, es cuestionado por su presunto apoyo hacia el aspirante Javier Duarte de Ochoa.

En otra parte de la disputa interna priista, se encuentra un grupo que se ha manifestado en contra del considerado “aspirante oficial”, encabezado por personajes con intenciones de ser abanderados por el PRI, como lo son Héctor Yunes Landa, José Yunes Zorrilla y Ranulfo Márquez Hernández.

Mientras tanto, Acción Nacional vive un conflicto interno por las diferencias entre corrientes políticas que impulsan al director del ISSSTE, Miguel Angel Yunes; al ex director de Pemex-Refinación, Juan Bueno Torio, y al ex candidato a la gubernatura, Gerardo Buganza, para ser el abanderado en la próxima contienda.

En tanto, el PRD aún lucha por salir de sus conflictos internos y recuperar el paso en la carrera electoral, para junto con Convergencia y el PT lograr mantener los espacios políticos que ha obtenido en el estado.

A estas alturas, el PRI y el PAN han renovado sus respectivos comités municipales, entregaron los nombramientos a sus consejeros, realizan campañas de afiliación, y ventilan los nombres de sus aspirantes para el proceso electoral que se avecina.

La carrera electoral de este año se da en tiempos donde la entidad ha sido testigo de diversos fenómenos naturales y hechos delictivos, en donde los distintos partidos intercambian acusaciones de desvío de recursos, manipulación de la pobreza y actos anticipados de campaña.

En este contexto, el Instituto Electoral Veracruzano (IEV) ha llamado a la civilidad y en múltiples ocasiones ha resaltado que como árbitro en los comicios utilizará todos los elementos a su alcance para buscar garantizar una elección transparente y apegada a la ley.

Sin embargo, los partidos políticos hacen oídos sordos a estos llamados, y continúan las denotaciones para desprestigiar al rival frente a los ojos del electorado, mientras exaltan sus virtudes, para ganar simpatías.

Rumbo al proceso electoral del 4 de julio, el común denominador ha sido utilizar las desgracias naturales, por ejemplo, las lluvias que afectaron a la entidad durante el mes de noviembre del año pasado, hecho que es utilizado por la administración estatal de filiación priista para poner en tela de juicio los apoyos federales.

Mientras tanto, los partidos de oposición hacen escarnio de la actuación del gobierno estatal para hacer frente a este tipo de fenómenos, además de señalar que la administración ha sido ineficaz para abatir la inseguridad que ha privado en el estado.

Los partidos de oposición han llamado a la administración de Fidel Herrera a “sacar las manos” del proceso electoral y han manifestado su inconformidad por el uso en diversos programas de artículos de color rojo o la utilización de la frase “Fidelidad”.

Por su parte, la administración priista ha reiterado que respetará la voluntad de los veracruzanos y se mantendrá al margen del proceso, y ante programas como Oportunidades o Procampo, mantiene su exhorto a que haya un correcto blindaje para evitar suspicacias a lo largo de esta carrera electoral. /gh/m
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Alianza con PAN es a nivel local: PRD

Arturo Damián, reportero: La Comisión Política Nacional del PRD acordó que en el caso del PAN no se establecerá ninguna estrategia “general” de alianzas por lo que se analizarán los casos específicos en los estados donde exista la posibilidad de candidaturas comunes.

En conferencia de prensa, la secretaria general del partido, Hortensia Aragón, advirtió que en caso de concretarse este tipo de coaliciones conlleva el compromiso de llevarlas también en el Gobierno.

Ante las voces que se han manifestado en rechazo a estas alianzas, como el caso de Andrés Manuel López Obrador, Hortensia Aragón consideró contradictorio que alguien que busque el voto de la ciudadanía también le pida que sea para determinados candidatos de su partido.

En el caso del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, Hortensia Aragón le pidió que mejor se concentre en el área que le fue asignada.

En esta conferencia se señaló que se avanza en las coaliciones de Durango, Hidalgo y Oaxaca y están negociando en Puebla, y la Comisión Política Nacional manifestó su apoyo para que Antonio Mejía Haro quede como candidato del PRD en Zacatecas. /gh/m
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Pedirán a Espino pruebas de presuntos vínculos PRD-Oaxaca y EPR

Oaxaca, Oax., Oscar Rodríguez, corresponsal: Los diputados del PRD en Oaxaca, presentaron un recuro jurídico ante la Procuraduría General de la República para que se cite y comparezca el ex dirigente nacional del PAN, Manuel Espino, y presente las pruebas que tiene respecto a la acusación que hizo para vincular al partido del Sol Azteca con el Ejército Popular Revolucionario (EPR) y la APPO.

Los legisladores Jesús Romero y Wilfredo Vázquez López inicialmente realizaron un plantón frente a la dependencia y posteriormente ingresaron y buscaron entrevistarse con un ministerio público federal.

Los diputados presentaron la grabación que contiene la declaración que hizo Espino en su visita a la entidad, misma que consideraron de infundada.

El legislador Jesús Romero dijo que hay un expediente abierto respecto al tema del EPR y “urgimos a Espino presente las pruebas para deslindarnos”.

Los diputados afirmaron que a partir de este momento no aceptarán más un infundio lanzado por sus opositores, “los vamos a contestar todos”, lo que consideraron como guerra sucia para descalificar los avances que buscan construir una alianza opositora.

Por otra parte, los consejeros de la APPO Marcelino Coache y Flavio Sosa descalificaron las acusaciones de que la APPO hubiera tenido contacto o afinidad con el PRD.

Los appistas sostienen que su movimiento fue independiente de la intervención de partidos políticos. /gh/m
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Respalda PVEM que sólo exista credencial para votar con fotografía
El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) respaldó la decisión del IFE de frenar la expedición de la Cédula de Identidad Ciudadana para mayores de 18 años y que se mantenga la credencial para votar con fotografía como único documento de identidad.
En entrevista, el representante suplente del partido ante el Instituto Federal Electoral (IFE), Francisco Elizondo Garrido, señaló que lo anterior es muy importante porque "la creación de dos micas, tanto la de elector como la cédula de identidad, provocaría abstencionismo entre la población más joven del país".
La credencial para votar con fotografía es el documento de identificación oficial de más de 77 millones de mexicanos, y ahí radica la importancia de mantenerla como documento único, subrayó el representante partidista.
Recordó que el PVEM presentó ante la Comisión Permanente un punto de acuerdo para exhortar a la Secretaría de Gobernación y al IFE a establecer una mesa de diálogo de alto nivel, a fin de llegar a una solución consensuada e integral en el proyecto de la Cédula de Identidad Ciudadana.
Indicó que en ella deben participar los titulares de ambas instancias, los líderes nacionales de los partidos y los presidentes de las comisiones de Gobernación y de la Función Pública de la Cámara de Diputados y del Senado de la República.
Asimismo, el presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) y la comisionada del Instituto Federal de Acceso a la Información Pública (IFAI).
Señaló que la mesa de diálogo coadyuvaría a despejar las dudas en torno a sí la cédula violaría las garantías individuales de los mexicanos, como han señalado algunas organizaciones no gubernamentales.
El IFE, agregó, destina 40 por ciento de su presupuesto para la actualización y el mejoramiento del padrón electoral, así como para las listas nominales y la credencial para votar, considerados los instrumentos registrales más importantes a utilizar en las elecciones.
Elizondo agregó que lo que falta es generar un consenso respecto del tipo de información que debe incluirse en la credencial para votar, a fin de que tenga funciones de cédula, y definir qué nuevos elementos podrían adicionarse, con base en un convenio o mediante reformas legales.
La Cédula de Identidad Ciudadana resultaba innecesaria, amén de que su elaboración representaría un gasto de más de tres mil millones de pesos, puntualizó. ys/m. 
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Admite Vizcarra aparecer en 'narcofoto'
Jesús Vizcarra Calderón, presidente municipal de Culiacán, reconoció ser una de las personas que aparece en una fotografía de hace unos 20 años publicada por Grupo REFORMA el pasado 8 de diciembre en donde también estaba el presunto narcotraficante Ismael "Mayo" Zambada e Inés Calderón Godoy, padre de Inés Calderón Quintero, uno de los grandes capos sinaloenses de la década de los 70 y 80, entre otros.

Sin embargo, el Edil aseguró no tener relación con los narcotraficantes que se encontraban en el sitio, ya que argumentó que en dicho momento él sólo estaba comprando ganado para su empresa Grupo Viz.

En la carta publicada hoy en algunos medios locales, el Alcalde hace referencia a la trayectoria que tiene como empresario y político.

También agrega que durante su carrera no ha realizado acciones ilícitas así como tampoco acepta su vínculo con el crimen organizado.

"A lo largo de mis 49 años de vida pública y privada siempre me he conducido con estricto apego a la legalidad. Nunca he cometido un acto ilícito ni he estado involucrado en actividades que tengan que ver con ello.

"Entre las publicaciones está la fotografía de un evento que sucedió aproximadamente hace 30 años, en la que mi presencia, como la de tantos otros jóvenes, hombres y mujeres que también aparecen en ella, no obedece a filiación ilícita de ninguna naturaleza, sino que está relacionada con mis constantes recorridos para compra de ganado, que era mi actividad preponderante en esos años", se indica en la carta del priista.

Las fotografías fueron publicadas el pasado 8 de diciembre y muestran a Vizcarra Calderón durante una celebración en el rancho Puerto Rico, propiedad de la familia Zambada.

En las imágenes se observa también a Ismael "El Mayo" Zambada así como a Javier Díaz (hijo de Baltasar Díaz) e Inés Calderón Godoy (padre de Inés Calderón Quintero, uno de los narcos más famosos en los años 80 en Sinaloa). ys/m. 
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Descarta SCT cielos abiertos para favorecer al turismo, dice STyPS
Lilián Cruz, reportera: El Gobierno federal no abrirá los cielos a las aerolíneas extranjeras aseguró Javier Lozano, titular de la Secretaría del Trabajo, durante su participación en la celebración por el Día de la Emancipación del Piloto Aviador.

El funcionario sostuvo que el Gobierno no abrirá los cielos como lo piden los mandatarios de algunos estados y que la política de largo plazo tampoco será hacia esa tendencia.

"Tres gobernadores ayer sugirieron la posibilidad de abrir los cielos mexicanos a la entrada indiscriminada de líneas aéreas extranjeras. Tuve la oportunidad de conversar con el secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, con quien toqué el tema. 

"Les puedo transmitir textualmente lo que él me ha dicho: el Gobierno federal no tiene planteado, planeado ni propondrá la apertura de los cielos mexicanos a las aerolíneas extranjeras, como se ha propuesto", afirmó Lozano.

Habrá reuniones con los diferentes participantes de la industria aérea y de turismo, agregó, para que quede clara esta postura.

Sostuvo que no se debe argumentar abrir los cielos a la competencia extranjera con el pretexto de bajar tarifas e incentivar el turismo a costa de las empresas mexicanas y los trabajadores.

Lozano consideró que la competencia se debe dar en el mercado nacional para no afectar a la industria.

"Qué quede claro, el Gobierno no está planteando esa política de cielos abiertos", dijo.

Rechaza nueva etapa de indemnización para ex LFC

Sobre la recontratación que hace la Comisión Federal de Electricidad a los ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro (LFC), el titular del Trabajo dijo que hasta el momento hay 2 mil 125 personas que están en proceso de análisis para ser recontratados.

Descartó que haya una tercera etapa de indemnización para los ex trabajadores de LFC, sin embargo dijo que puede haber la celebración de un convenio para recibir su finiquito como lo calculó el SAE, sin compensación adicional.

Aseguró que se mantendrá el diálogo con el SME, pese a los actos de sabotaje que presuntamente se han realizado y que se tomarán medidas en contra de los responsables por los actos ilícitos que se cometan. Duración: 0, reoc/m.
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La tasa de desempleo siguió con su tendencia a la baja

Eduardo Salazar, conductor: En el último mes de 2009 la tasa de desempleo siguió con su tendencia a la baja y se ubicó en 4.8 por ciento de la Población Económicamente Activa, que es su menor nivel en los últimos nueve meses. Según datos del Instituto Nacional de Estadística y Geografía.

En diciembre pasado, la balanza comercial de México registró un déficit de 248.2 millones de dólares de acuerdo también con datos del INEGI.

Con respecto a la inflación, durante la primera quincena del año registró un avance de 0.75 por ciento, que es la más alta desde 1999 –en un periodo similar– como consecuencia del aumento en las gasolinas, Metro, Gas y otros bienes y servicios. Duración: 20”, reoc/m.
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México, peor que África para periodistas

Addis Abeba, Etiopía, EFE: El 2009 fue uno de los peores años para los periodistas en África, trece de los cuales fueron asesinados y más de treinta encarcelados, según un informe divulgado hoy en Addis Abeba por la Federación Internacional de Periodistas (FIP) . 
Según la FIP, en 2009 fueron asesinados 113 periodistas en todo el mundo, 31 de ellos en una sola matanza en noviembre en la isla filipina de Mindanao, mientras que México (con 13 asesinatos) y Somalia fueron, respectivamente, el segundo y tercer países con más representantes de prensa asesinados. 

"Trece periodistas fueron asesinados en África, 32 fueron encarcelados y un número significativo detenido, con algunos de ellos agredidos violentamente y heridos, mientras que las amenazas e intimidación contra el colectivo sigue sin disminuir”, señala el informe presentado en la capital etíope. 

Somalia y Eritrea son "los lugares más hostiles hacia los periodistas en África”, según el documento, que puntualiza que en 2009, nueve de ellos fueron asesinados por diferentes grupos armados en el primer país y que actualmente hay 19 reporteros incomunicados en prisión en el segundo. 

En África, el este de la República Democrática del Congo es otro de los lugares más peligrosos para los periodistas debido a la continua situación de inestabilidad e inseguridad y la impunidad con que operan varios grupos armados y las tropas gubernamentales. 

En la región del oeste africano, Gambia, Guinea y Níger "se convirtieron en las naciones en cabeza a la hora de suprimir y violar la libertad de expresión durante 2009" , según el informe de la FIP. 

En cuanto al norte del continente, la FIP destaca que "la tensión entre los medios de comunicación y el Estado en Túnez es alarmante”. 

Según el informe, el pobre estado de la libertad de expresión en el continente africano es lo que instó a la FIP y a su organización hermana, la Federación de Periodistas Africanos, a recopilar todos estos datos. 

"La intención de este informe es sensibilizar a los gobiernos africanos, órganos decisorios y, especialmente, la Unión Africana para que den prioridad a la libertad de prensa y de expresión como componentes clave de un buen gobierno democrático y del desarrollo de los países”, recalca el documento. agb/m
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En desempleo, 2.25 millones de personas al cierre de 2009: INEGI

Alberto Verdusco, reportero: La tasa de desempleo de México en diciembre se ubicó en 4.80 por ciento, lo que significó que 2.25 millones de personas no encontraran oportunidad en el mercado laboral, informó el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI).

Lo anterior significa que en el año que recién concluyó alrededor de 297 mil personas se agregaron al desempleo en el país, toda vez que al cierre de diciembre de 2008 habían 1.95 millones de desocupados.

Con datos desestacionalizados, en el mes de cuestión la tasa de desocupación a escala nacional fue de 5.41 por ciento respecto de la población económicamente activa, tasa inferior a la de noviembre pasado en 0.23 puntos porcentuales.

Por género, la tasa de desocupación en los hombres pasó de 4.27 a 4.98 por ciento y la de las mujeres avanzó de 4.40 a 4.50 por ciento de diciembre de 2008 a igual mes del año pasado.

Eso significó que el mayor deterioro en el mercado laboral lo resintieron los hombres, toda vez que la crisis económica impactó negativamente sobre sectores donde hay un predominio de fuerza laboral masculina como la construcción o la industria manufacturera.

En el mes de referencia, 27.4 por ciento de los desocupados no completó los estudios de secundaria, en tanto que los de mayor nivel de instrucción representaron al 72.5 por ciento. Las cifras de subocupación son de 46.6 y 53.4 por ciento respectivamente.

Por su parte, la tasa de subocupación (aquellas personas que cuentan con un segundo o más empleos por la necesidad de percibir mayores ingresos) fue de 8.6 por ciento, cuando en diciembre de 2008 esta fue de 7.3 por ciento.

De acuerdo con cifras del INEGI, más de 4 millones de personas se encuentran en la subocupación. agb/m
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Inflación de 4.17%, en la primera quincena de 2010: Banxico

Alberto Verdusco, reportero: En los primeros quince días del presente año, el índice nacional de precios al consumidor (INPC) tuvo una variación de 0.75 por ciento, con lo cual la inflación anual se ubicó en 4.17 por ciento, informó el Banco de México.

Con este resultado, la inflación rebasa por primera vez desde octubre (4.59 por ciento) del año pasado su objetivo que es de 3 +/- 1 por ciento; además de ser superior a la variación que se registró en la primera quincena de 2009, cuando el INPC fue de 0.15 por ciento.

De acuerdo con el Instituto central, que dirige Agustín Carstens, el incremento de precios se debió a las contribuciones a la inflación quincenal del componente subyacente y del no subyacente.

En el primer caso, el resultado se explica por el aumento en las cotizaciones de diversos genéricos correspondientes al subíndice de mercancías; en el segundo caso fue por el incremento que observaron los productos agropecuarios, principalmente frutas y verduras.

El Banco Central reconoce que el subíndice de los bienes y servicios administrados y concertados, registraron incrementos de tarifas en el transporte público en algunas ciudades del país.

A detalle, Banxico informó que los productos con precios al alza fueron metro o transporte eléctrico, con 41.77 por ciento; cebolla, 26.73; autobús urbano, 4.02 por ciento; servicio telefónico local, 3.02 por ciento; cerveza, 2.29 por ciento; gasolina de bajo octanaje, 1.39 por ciento, y gas doméstico, con 1.34 por ciento.

El índice de precios de la canasta básica de consumo tuvo una variación de 1.15 por ciento en el periodo de referencia, durante igual periodo de 2009, el indicador fue de 0.43 por ciento.agb/m
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Zelaya vivirá en México
Adela Micha, conductora: El derrocado mandatario de Honduras, José Manuel Zelaya, vivirá temporalmente en la Ciudad de México donde viajará después de permanecer un tiempo en República Dominicana, informó el ex candidato presidencial por el Partido de Unificación Democrática, César Jana. Duración: 19”, reoc/m.
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Resumen: 
· IETU acorde a principios de proporcionalidad, equidad y legalidad: Ramírez Acuña

· Necesaria la alternancia en Hidalgo, Puebla, Oaxaca y Durango: César Nava

· Pide diputado panista a Gómez Mont reflexionar sobre alianzas electorales

· La alternancia política en el país resultó frustrante para los mexicanos: Beatriz Paredes

· Encinas en contra de alianza PRD-PAN

· Ve Gertz necesario cambiar esquema de comparecencias 

· Prepara PRI iniciativa para poner candados al Ejecutivo en materia tarifaria
· Fernando Gómez Mont matiza su posición ante las alianzas

· Cuestionan Diego Fernández y Cuauhtémoc Cárdenas alianzas 

· Confía Hacienda en SCJN declare constitucionalidad del IETU
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IETU acorde a principios de proporcionalidad, equidad y legalidad: Ramírez Acuña

Agustín Vargas, reportero: Como estaba previsto para este día, el Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación llevó a cabo la primera audiencia pública sobre los juicios de amparo en contra del Impuesto Empresarial a Tasa Única, en donde se plantearon los pros y los contras de dicho impuesto por parte de los representantes del sector empresarial, de los presidentes del Senado de la República y la Cámara de Diputados, así como autoridades de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público.

En defensa del Impuesto Empresarial a Tasa Única, Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Cámara de Diputados, quien compareció en esta audiencia pública, afirmó que la Ley del IETU está ajustada a los principios de legalidad y proporcionalidad.

Francisco Ramírez Acuña: “La Ley del IETU es acorde a los principios de proporcionalidad, equidad, legalidad y destino al gasto público, que garantizan el Artículo 31 Fracción IV de la Constitución Federal de la República.” Duración: 01’50”, masn/m
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Necesaria la alternancia en Hidalgo, Puebla, Oaxaca y Durango: César Nava

Joaquín López Dóriga, conductor: Le aprecio mucho a César Nava, presidente del Comité Ejecutivo Nacional del PAN, me hay aceptado esta llamada.

César, estamos en la discusión de las alianzas. ¿Cómo entender que el PAN está contra el PRD en el tema de matrimonios del mismo sexo y la posibilidad y el derecho a adoptar, y está con el PRD en el tema electoral? La verdad, yo creo que hace falta una explicación.

César Nava: Hemos acordado con el PRD dejar de lado los temas que nos dividen, los temas que claramente muestran una discrepancia de parte de ambos partidos. Esos temas no forman parte ni formarán parte de las plataformas ni de las coaliciones que estamos planteando para estados como Hidalgo, Durango, Puebla y Oaxaca. Son temas que quedarán fuera, ¿por qué? Porque los habitantes de esos estados tienen necesidades y temas mucho más apremiantes que atender, y preocupaciones que debemos nosotros ocuparnos de ellas. Como, en primer lugar, la posibilidad de transformación política, la posibilidad de lograr la alternancia en estos estados, para detonar el desarrollo político, el desarrollo económico y el desarrollo social.

De tal manera que nuestras plataformas se reducirán precisamente o se concentrarán en este núcleo ético y político, que es la necesidad de la alternancia en estos estados, durante más de 80 años ha gobernado un partido. Se hace necesario que hagamos un esfuerzo mucho más allá de los partidos, mucho más allá de las plataformas tradicionales que hemos abanderado, dejando a un lado los temas que nos dividen y poniendo por encima de todo un proyecto ciudadano, un proyecto que no solamente sea de coalición electoral sino también de coalición de gobierno, porque queremos garantizarle a los habitantes de estos estados que durante seis años habrá plenas condiciones de gobierno acordes a los principios, al espíritu que está inspirando estas coaliciones.

Joaquín López Dóriga: Hemos visto a lo largo del tiempo que el PAN ha hecho siete alianzas con el PRD, de las cuales estas ganancias ganaron tres elecciones, Nayarit, Yucatán y Chiapas. Pero yo no veo en ninguno de los tres estados gobernando al PAN ni la plataforma del PAN ni veo al PAN cogobernando; al contrario, en cuanto ganaron, quitando el caso de Yucatán, porque era un panista, en los otros dos estados les han dado una patada en el trasero.

César Nava: En estos cuatro casos que estamos analizando en estos momentos, en todos los casos estamos pensando en las personas que abanderarían la coalición.

Afortunadamente, pongo, por ejemplo, el caso de Hidalgo, estamos pensando en que Xóchitl Gálvez pueda abanderar esta coalición. Desde mi punto de vista encarna perfectamente la posibilidad de concretar este anhelo ciudadano de cambio, de tener un gobierno que vaya mucho más allá de los partidos y también en el que el PAN gobierne.

Vamos a hacer no solamente un acuerdo de coalición electoral sino también acuerdos para el cogobierno y para precisamente, desde la órbita del ejercicio del poder, estemos en condiciones de llevar a cabo lo que estamos ofertando en campaña.

Joaquín López Dóriga: Eso es en Hidalgo, ¿en los otros tres? Oaxaca básicamente.

César Nava: En el caso de Oaxaca estamos todavía en una fase de auscultación, hay varios nombres que se han mencionado, entre ellos, por supuesto en forma preponderante Gabino Cué.

Joaquín López Dóriga: Yo no he escuchado a otro.

César Nava: Estamos en este ejercicio, no tenemos todavía conclusiones, no estamos todavía en condiciones de hacerlo como en Hidalgo, en donde el PAN puede afirmar con toda claridad que vamos con Xóchitl. Yo espero que de aquí a finales de febrero, que es cuando vencen los plazos, tengamos ya una conclusión en Oaxaca.

Joaquín López Dóriga: ¿Cuáles son los otros dos?

César Nava: Los otros dos casos que se están analizando son Durango y Puebla. En el caso de Durango ya el órgano estatal del partido aprobó esta formación de coalición, todavía no tenemos un acuerdo en cuanto al posible candidato. Lo que es cierto es que estamos buscando y estoy seguro que encontraremos a un candidato ciudadano que represente algo mucho más allá del PAN, del PRD, del PT, de Convergencia. Y por supuesto la lógica de que nosotros postularemos un candidato propio para buscar la alcaldía de Durango.

Por lo que hace a Puebla, está corriendo nuestro proceso interno, están contendiendo Ana Teresa Aranda y Rafael Moreno Valle…

Joaquín López Dóriga: Que tiene todo el apoyo Moreno Valle de Elba Esther Gordillo.

César Nava: Más allá de cualquier consideración, Rafael es un panista con sus derechos…

Joaquín López Dóriga: Neopanista, hace poco era del PRI.

César Nava: Nosotros no distinguimos entre Ana Esther y Rafael, yo creo que con cualquiera de los dos estamos en condiciones de pelear y ganar la gubernatura de Puebla y haremos la mejor campaña.

Joaquín López Dóriga: ¿Cómo ir coaligado con un partido que no reconoce la presidencia constitucional de Felipe Calderón?

César Nava: En ningún caso, lo hemos dejado muy claramente expuesto, llevaremos como candidato o candidata a quien no reconozca al Presidente de la República, a quien no haga expresamente el compromiso de trabajar con él y con su gobierno y a quien prefiera anteponer los dictados de otra persona o de otra convicción antes que los dictados de la Constitución. Eso lo tenemos definido. 

Estoy seguro que en todos los casos en los que estamos avanzando, los candidatos que vayan surgiendo cumplirán plenamente con este perfil. Tengo la certeza  de que los interlocutores del PRD con los cuales estamos…

Joaquín López Dóriga: ¿Quiénes? ¿Jesús Ortega te ha dicho que sí?

César Nava: La dirigencia nacional del PRD no ha puesto otra posición sobre la mesa que no sea avanzar en este sentido. Me parece que eso a mí me da toda la confianza y la tranquilidad suficiente para avanzar en ese sentido.

Joaquín López Dóriga: ¿Cómo anda la “caballada” para la grande?

César Nava: Yo estoy seguro que a finales de 2010 el PAN tendrá tres, cuatro, cinco, seis, aspirantes de altísima competitividad y que nos llevarán a desarrollar una contienda interna hacia finales de 2011, que nos llevará a su vez a pelear y a ganar otra vez la Presidencia de la República.

Joaquín López Dóriga: César, muchas gracias por contestarme el teléfono. Duración: 16’00”, masn/m
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PAN: alianzas con PRD son para lograr cambios de fondo en estados

Ezra Shabot, conductor: El presidente nacional del PAN, César Nava, manifestó que las alianzas que buscan con el PRD son con la finalidad de realizar cambios de fondo en los estados.

Parece que César Nava es de los más interesados en estas alianzas y no otros que dentro del PRD tienen dudas de la viabilidad de las mismas.

Sofía Cruz, reportera: Las declaraciones que hiciera el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, de que las coaliciones electorales que sólo ven la coyuntura del momento y no un programa de gobierno resultan antidemocráticas y un fraude a la ley; César Nava, presidente nacional del PAN, declaró que las alianzas que busca el PAN con el PRD son justamente las que buscan el bien común y dejan de lado el interés partidista o personal.

Al preguntarle si lamenta las declaraciones que realizó el titular de la Segob, recalcó que, bueno, hace unos instantes él acaba de ponerlas en contexto y las puso en términos mucho más amplios por lo que no dan lugar a equívocos.

En entrevista César Nava omitió revelas si ha platicado con el presidente de la República, Felipe Calderón, sobre las alianzas que puede concretar con el PRD en algunos estados pero aclaró que es un tema del partido, no del Gobierno.

Conductor: Bueno, pues luego de calificar como fraudes electorales las posibles coaliciones, hay que recordar a lo que se refería directamente Fernando Gómez Mont, era que coaliciones sin ningún plan eran verdaderos fraudes electorales, eran simplemente pegotes de uno y otro partido  para intentar ganar elecciones, pero con esta frase de los fraudes electorales vinculados a las coaliciones, pues que realizar el día de hoy una rectificación y el secretario de Gobernación ya matizó lo que dijo el día anterior. Duración: 2’, reoc/m.
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Pide diputado panista a Gómez Mont reflexionar sobre alianzas electorales

Carole Simonnet, reportera: Roberto Gil, diputado del PAN, pidió al secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, reflexionar sobre si puede construir gobernabilidad con el PAN, sin el PAN o sobre el PAN.

"El tema de las alianzas electorales debe analizarse profundamente en el ámbito de los órganos estatutarios del partido, el Comité Ejecutivo Nacional debe hacer una reflexión serena, cuidadosa no solamente desde la perspectiva estrictamente electoral sino fundamentalmente con una visión de darle a algunos estados de la República una condición de desarrollo democrático y de darle además un horizonte de cambio político pacífico.

"En ese sentido, le pediría al secretario de Gobernación la reflexión de si la gobernabilidad en este país se va a construir con el PAN, sin el PAN o sobre el PAN", expresó.

Gil, actual operador del CEN en Oaxaca, donde el PAN busca aliarse con el PRD, sostuvo que la opinión de Gómez Mont, encargado de la política interior del país, es "de peso" pero le recordó que la competencia de analizar y aprobar las alianzas electorales recae en los órganos de decisión de los partidos políticos.

"Vale la pena insistir en que el tema de las coaliciones electorales debe reflexionarse en el ámbito del partido con cuidado, escuchando todas las voces, ponderando todas las razones", dijo.

Interrogado sobre si lo dicho por Gómez Mont es un golpe gratuito a su partido, Gil consideró que hasta el momento en México las alianzas han sido en su mayoría meramente electorales y han quedado como simples expresiones electorales.

"Las coaliciones se han construido con el único propósito de postular candidatos y concurrir a una elección en mejores condiciones, lo que no ha sucedido es que las coaliciones se conviertan después en coaliciones de Gobierno que hagan realidad ciertas agendas", admitió.

El también subcoordinador de proceso legislativo del grupo parlamentario del PAN en San Lázaro dijo que en Oaxaca lo más importante es construir una mayoría social y política que haga realidad la transición democrática.

"Ese debe ser el objetivo que debe convocar a los panistas y en general a los democráticos. En Oaxaca y en otras entidades federativas los ciudadanos están reclamando el impulso a una agenda de transformación y de cambio político", aseguró.

El PAN no puede de antemano, dijo, renunciar a una posibilidad de alianza sin hacer previamente la reflexión en su seno.

"Será el partido el que tendrá que hacer estas reflexiones y evidentemente tomar decisiones", acotó. Duración: 0, reoc/m.
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La alternancia política en el país resultó frustrante para los mexicanos: Beatriz Paredes

Sergio Perdomo, reportero: El PRI arremete en contra del gobierno de la República y también en contra de la oposición, el PAN y el PRD, que buscan ir juntos en varios estados del país, como son Oaxaca, Hidalgo, Puebla y Durango.

El PRI está reunido en Veracruz y en este marco, al iniciar la plenaria de los diputados de cara al próximo periodo ordinario de sesiones, la presidenta del PRI, Beatriz Paredes Rangel, afirmó que la alternancia política en el país resultó frustrante para los mexicanos, los cuales vivimos en un régimen federalista inoperante.

Beatriz Paredes Rangel pidió al gobierno del presidente Calderón dejar de andar polarizando al país y sembrando la discordia entre los mexicanos.

No está de acuerdo el PRI con la reforma política que quiere el Presidente de la República.

En Veracruz, al iniciar los trabajos parlamentarios, los líderes del PRI, Beatriz Paredes Rangel, Francisco Rojas y el gobernador Fidel Herrera Beltrán, criticaron fuertemente las alianzas del PAN y del PRD. Coincidieron en que quieren emponzoñar al país.

No es que estemos de nervios, es un asunto de asombro cuando se ve al PAN, partido en el gobierno, y al PRD juntos, emponzoñando la vida política del país, indicó la cúpula del PRI.

Beatriz Paredes: “…para integrar alianzas coyunturales que avergüenzan, donde los extremos que hace apenas tres años se negaban unos a otros, poniendo en riesgo la estabilidad política de México, hoy se buscan y coquetean, olvidando ideologías y principios, emponzoñar el ambiente en el país. No es una fórmula inteligente, ni siquiera es una fórmula, es un desatino.”

La lideresa del PRI también criticó al gobierno de la República por sus desaciertos y pronosticó que su partido va a ganar la Presidencia en el año 2012.

En tanto, el coordinador del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas, también fustigó en Veracruz la alianza PAN-PRD, de la que señaló es incongruente, porque en años atrás se descalificaban y ahora agarraditos de la mano quieren el poder.

Francisco Rojas: “La ciudadanía podrá apreciar en algunos casos el grotesco e incongruente espectáculo que le ofrecerán algunas llamadas coaliciones. Decimos que será un espectáculo, porque aparecerán en escena el surrealismo político mexicano, tomados de la manita los rivales históricos…”

Reportero: El gobernador de Veracruz, Fidel Herrera Beltrán, lanzó serias críticas por los malos manejos del gobierno de la República.

Fidel Herrera: “Tenemos la obligación como oposición constructiva y vigilante de aportar ante la capacidad de los que no saben ni gobernar ni decidir ni resolver.

Reportero: En tanto, en entrevista, el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, rechazó que lo hayan destapado como uno de los aspirantes a la Presidencia de la República.

Peña Nieto, ante las declaraciones de Emilio Gamboa, que las hizo en Aguascalientes hace unos días, en donde dijo que hay tres presidenciables, el sonorense Manlio Fabio Beltrones, la presidenta del PRI, Beatriz Paredes, y el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, respondió: “No se confundan ni anticipen vísperas ni anticipen tiempos.”

En cuanto a las alianzas PAN-PRD, el gobernador del Estado de México declaró que es increíble que de repente se junten el agua y el aceite. Aseguró que los ciudadanos no se dejarán confundir con estas ofertas electorales.

Finalmente, Peña Nieto se deslindó de la monografía que sobre su persona venden en papelerías del Estado de México. Dijo desconocer el origen de estas estampas y rechazó que su gobierno las esté financiando. Duración:04’30”, masn/m
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Encinas en contra de alianza PRD-PAN

Notimex: El Coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas se declaró en contra de una alianza entre su partido y el PAN, al considerar que "es una línea equivocada" por que la izquierda corre el riesgo de desdibujarse como sucedió en 2009.

En entrevista señaló que no sólo hay una diferencia en el discurso, sino también los programas de gobierno son distintos y coaligarse con candidatos que no les dan votos, ni les permiten avanzar sólo les puede llevar al desprestigio.

"Lo que nosotros debemos pugnar es la construcción de frentes electorales plurales, en donde algunas entidades con un candidato fuerte puede concitar el apoyo de distintos partidos y se puede ir bajo la figura de candidatos comunes.

"No encuentro ninguna lógica de alianza con el PAN, salvo que el objetivo sea la política de quítate tú para ponerme yo, sin que esto implique un cambio democrático en el país", subrayó.

El líder de los diputados del Partido de la Revolución Democrática (PRD), dijo que no comulga con la idea de aliarse con el Partido Acción Nacional (PAN), como se está buscando en Oaxaca, Hidalgo y Durango, porque más allá del pragmatismo tienen un gran oportunismo y un alto costo para la izquierda del país.

Aunque no descartó una alianza para impulsar a Gabino Cué, al Gobierno de Oaxaca y a Xóchitl Gálvez, en Hidalgo.

Por otra parte la vocera de los diputados perredistas, Leticia Quezada exhortó al Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont a que no se involucre en la vida interna de los partidos, por haber dicho que algunas alianzas pueden resultar en un fraude electoral. agb/m
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Buscará PRI desencadenar desarrollo de la economía

Finsat: El líder de la bancada priísta en la Cámara de Diputados Francisco Rojas Gutiérrez, aseguró que no le preocupan las coaliciones, por muy absurdas que sean, sino que el verdadero interés esta en el debilitamiento del Estado mexicano. 

Por ello el PRI en esta Legislatura tiene una misión histórica de ser el reactor que desencadene al desarrollo de la economía, ausente, no por la crisis global, sino por 9 años de gobiernos panistas erráticos. 

Durante la inauguración de la Reunión Plenaria celebrada en Veracruz, Rojas Gutiérrez aseguró que es preocupante la ingobernabilidad y el creciente deterioro del tejido social y de la calidad de vida de los mexicanos. 

Apunto que este 2010 inicia el último año de lo que parece será una década perdida, ya que la alternancia de los gobiernos panistas, tan celebrada por los opositores, solo ha traído estancamiento económico, el aumento de la pobreza, la pérdida del rumbo político y el desprestigio de la función pública. 

"El reto es inmenso pero debemos afrontarlo con lucidez porque me atrevo a decir que lo que vayamos a hacer en el PRI no lo va a hacer ningún otro partido", señaló. 

Añadió que se tiene que impulsar un Gobierno de calidad y justicia y llevar al PRI nuevamente a la Presidencia de la República en el año 2012. agb/m
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Ve Gertz necesario cambiar esquema de comparecencias 

El presidente de la Comisión de Marina de la Cámara de Diputados, Alejandro Gertz dijo que la comparecencia del secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna evidenció que ese esquema de rendición de cuentas no sirve.

El diputado por Convergencia señaló que el funcionario sólo informó ante la Primera Comisión de la Permanente, que aumentó el índice del delito y los robos cuando eso todo el país lo sabe, sin ofrecer soluciones a los problemas que en materia de seguridad enfrenta el país.

El también ex secretario de Seguridad Pública, indicó que tampoco se vale decir que los policías delinquen porque tienen bajos salarios.

"No podemos descalificar a una persona nada más por sus bajos salarios, no dio soluciones en su comparecencia que no sirvió para nada", comentó.

"Pensé que nos iba a presentar una propuesta para ver como bajamos los delitos. El secretario fue al Congreso a hacer un relato de cómo han aumentado los índices delictivos y no dijo nada que no sabemos y tampoco propuso nada nuevo", apuntó.

Gertz expuso que ante esa situación no tiene sentido el modelo de comparecencias que se está aplicando, pues más que para llegar a soluciones, sólo sirven para que los funcionarios se exhiban. Duración: 0, reoc/m.
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Prepara PRI iniciativa para poner candados al Ejecutivo en materia tarifaria

Jesús Martín Mendoza, conductor: Con el alza a las gasolinas, el Banco de México, que ya lo coordina Agustín Carstens, está confirmando que sí hubo un aumento a la inflación en los primeros 15 días del año.

Los legisladores han estado proponiendo que sea el Congreso quien establezca el precio de los combustibles, qué posibilidades hay de esto diputada.

Marcela Guerra, diputado priista: Analizando los pros y contras, y en un marco de responsabilidad, decidí no meter una iniciativa en ese tenor, sino presenté, hace unos días, una iniciativa para establecer candados para que el Ejecutivo a través de Hacienda y las autoridades nos informen, y delimitar muy claramente a través de anexos, informen al Poder Legislativo de los aumentos que pretenden hacer durante el año, es decir, una especie de calendarización. 

Esta iniciativa pretende establecer candados preservando la facultad que tiene el Ejecutivo en materia tarifaria. 

No es un enfrentamiento con el Ejecutivo, simplemente, transitar de una opacidad en la toma de decisiones a una situación de transparencia, para que no haya debates estériles, como lo hizo el presidente del PAN, César Nava, que dijo que a ustedes les tocó, que sí les avisaron, porque en un pasillo se encontraron a no sé quien, cosas verdaderamente infantiles.

Los mexicanos necesitamos certeza y el Poder Legislativo necesita credibilidad, porque somos los que representamos a la gente.  Duración: 2’/lgg/m
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Suma Senado más de 10 mil solicitudes de información

Notimex: En el periodo comprendido entre 2003 y 2009 la Cámara de Senadores recibió un total de 10 mil 636 solicitudes ciudadanas de información sobre su trabajo legislativo, administración y manejo.

Lo anterior de acuerdo con el Informe de Gestión de solicitudes de información recibidas en el Senado de la República, el cual revela que tan sólo de enero a diciembre de 2009 se reportaron 996 peticiones.

Se destaca que durante el pasado mes de diciembre la Cámara de Senadores recibió 29 solicitudes, de las cuales 21 fueron respondidas y ocho continúan en proceso de solución.

En el informe se precisa también que en diciembre de 2009 se recibieron 83 mil 680 visitas al sitio de Internet de ese órgano legislativo, lo cual representa aproximadamente 2 mil 789 visitantes diarios.

Se apunta además que el portal de Transparencia del Senado reportó 3 mil 356 visitantes, que a su vez ingresaron a 11 mil 374 páginas desde este sitio durante el mismo período.

El Senado indicó que para transparentar su trabajo, a través de la página www.senado.gob.mx y de diferentes mecanismos de información "ha proporcionado de manera oportuna y transparente la información solicitada por los ciudadanos". agb/m
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Fernando Gómez Mont matiza su posición ante las alianzas

Jesús Martín Mendoza, conductor: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, matizó sus declaraciones de ayer en el sentido de que las coaliciones electorales que sólo ven la coyuntura del momento en un programa de gobierno, resultan antidemocráticas y un fraude a la ley.

Hoy, ya un poco más mesurado, en la forma como vio estas alianzas: “en una alianza electoral las partes se respetan el derecho a diferir en ciertos puntos de la (inaudible) pero están obligados a proteger, sea cual sea el resultado, en propiciar aquello en lo que coinciden”.

“Las alianzas electorales son democráticos y son positivas porque dejan en el ciudadano juzgar qué es lo que quiere y qué es lo que decide. En ese sentido son democráticas, de otra manera no los son”.

Conductor: ¡Hay Dios mío! Los políticos… ¿le entendió usted algo? Yo no. ¿Usted? ¡tampoco! Hay que darle vueltas, hay que hacerlo rebuscado, dominguero y sabroso. Que se escuche político para dar la idea de que sabe mucho. Quizá esa sea la intención, yo creo que no. Por lo menos esa impresión se da.

Más sencillo, señor secretario, con todo cariño, créame que mientras más sencillo más le vamos a entender. Duración: 1’ 12”, reoc/m.
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PRD: para aliarse con otros partidos debe haber un plan de gobierno

Ezra Shabot, conductor: El partido de la Revolución Democrática advierte que para ir en alianza con otros institutos políticos para las elecciones estatales que se realizarán este año, deberá existir un plan para gobernar de manera conjunta.

Juan Rivas, reportero: El PRD advirtió a los partidos que pretenden sumarse a sus alianzas electorales, que una estrategia de este tipo implica también una estrategia para gobernar de manera conjunta, pues no pueden ir juntos en una parte para después administrar una entidad por separado.

Así lo advirtió la secretaria general del partido del sol azteca, quien pidió también al secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, que deje a un lado sus intervenciones sobre el tema de las alianzas y atienda las funciones que su cargo requiere al frente de la Secretaría. Duración: 46”, reoc/m.
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Perredistas no descartan alianza PAN-PRD en Edomex

Martha Yolanda Nieto, reportera: El Partido de la Revolución Democrática no descarta la posibilidad de que en el Estado de México también se pueda conformar una alianza político-electoral con Acción Nacional con miras a los comicios del próximo año, cuando se habrá de renovar la gubernatura.

Luís Sánchez Jiménez, dirigente del perredismo mexiquense indicó que aunque no ha buscado de manera formal el acercamiento con la dirigencia del PAN, no descarta se pueda concretar en los próximos meses. “Sentarnos a dialogar y se analice esta posible unión electoral”.

Dijo que esta alianza como la que se está pactando en los estados de Oaxaca e Hidalgo, no compromete ni traiciona la ideología de cada uno de los partidos, al contrario aseguro están bien definida y ambas son respetadas.

En esta, lo que se busca es erradicar a los caciques de la política que mantienen el control e impiden la llegada de caras nuevas y el progreso del Estado. agb/m
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Amalia García, mujer superpoderosa: Calderón  

Jorge Ramos, reportero: (VETAGRADE/Zacatecas) Para el presidente Felipe Calderón Hinojosa la gobernadora de esta entidad, Amalia García Medina, es una mujer superpoderosa. 

Él, panista, ella, perredista, mostraron públicamente la buena relación que priva entre ellos. 

Apenas una hora antes en la capital del estado, García Medina expresó su disposición a llegar a acuerdos con el gobierno federal en aquello que beneficie a los mexicanos. 

En ese mismo acto, Calderón resaltó que tres mujeres decidan los tres poderes en el estado. 

Amalia García es la gobernadora y titular del Poder Ejecutivo, Silvia Rodríguez Ruvalcaba es diputada y encabeza al Congreso, el Poder Legislativo; y la magistrada Leonor Varela Parga es la presidenta del Tribunal Superior de Justicia, el Poder Judicial. 

Y aquí, un municipio pobre y expulsor de migrantes a Estados Unidos, Calderón hizo el reconocimiento antes de entregar cobijas para el inclemente frío. 

"Les voy a decir que es la primera vez como Presidente de la República, la primera vez en mi vida que me toca ver que son titulares, están al frente y presiden los tres poderes de un estado tres mujeres muy destacadas aquí en Zacatecas: la gobernadora, titular del Poder Ejecutivo; la diputada, titular del Poder Legislativo; y la magistrada, presidenta del Tribunal, el Poder Judicial. 

Y añadió: 

"Algo muy admirable para mi, estoy seguro que para todos. Son las tres mujeres de los poderes, diría alguien ahora sí que las mujeres superpoderosas. Se dice de otra manera pero los felicito, de veras, por ello". 

Calderón parafraseó así a la serie de caricaturas en donde tres personajes son mujeres y defienden a la ciudad donde viven del mal y se llaman "Las chicas superpoderosas". 

Cabe recordar que hace un par de semanas, emergieron diferencias entre gobernadores del PRD y del PRI con el presidente Calderón. 

Humberto Moreira, del PRI, mandatario de Coahuila, que hizo un reclamo por la intervención de las Fuerzas Armadas en el combate a la delincuencia y Leonel Godoy, del PRD y gobernador de Michoacán, quien protestó porque secretarios de estado acudían a la entidad a encabezar actos sin avisarle. /lgg/m
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Critica Enrique Peña Nieto alianzas 

Carlos Loret de Mole. Conductor: Con  el tema de las alianzas el PRI iría sólo en las elecciones. El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, señaló que las alianzas sólo confunden al electorado. Tampoco estas de acuerdo con las alianzas Beatriz Paredes, dirigente nacional del PRI.

“Emponzoñar el ambiente del país y deteriorar la relación con quien representamos la fuerza mayoritaria no es una fórmula inteligente ni siquiera es una fórmula es un desatino”, dijo Paredes. Duración: 46”/lgg/m
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Cuestionan Diego Fernández y Cuauhtémoc Cárdenas alianzas 

Carlos Loret Mola, conductor: Ola de reacciones entorno a la posible alianza entre el PRD-PAN, para las gubernaturas de Puebla, Oaxaca, Durango e Hidalgo.

El ex senador Diego Fernández dijo desear profundamente que el Comité Ejecutivo Nacional del PAN eche abajo esta coalición la que calificó de asquerosa.

“Es algo, verdaderamente, aberrante en lo político y en lo ético. En lo político porque se trata de calificar con esa alianza a quien descalifica todo lo que hace el PAN, no reconocen al presidente Calderón, nos acusan de una serie de fechorías; y en lo ético también, a mí, en lo personal, me indigna, me avergüenza y me da asco, dijo Fernández.

El líder moral del PRD, Cuauhtémoc Cárdenas, manifestó su rechazo a esta alianza.

“Me parece que no son procedentes, si son proyectos nacionales totalmente contrarios, no es posible ponerse de acuerdo en cuestiones locales, en mayor parte de las cosas están totalmente confrontados, en cuestiones muy de fondo, en materia internacional hay posiciones distintas, cómo hacer avanzar al país desde el punto de vista económico, en posiciones muy, muy confrontadas. Con el gobierno, por ejemplo, en el manejo de la economía. No veo cómo se puedan poner de acuerdo”, señaló el ingeniero Cárdenas. Duración: 1’/lgg/m
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Confía Hacienda en SCJN declare constitucionalidad del IETU

Notimex: La Secretaría de Hacienda confía en que la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) declare constitucional la ley del IETU, aunque de lo contrario tendría que devolver al menos 90 mil millones de pesos a quienes interpusieron amparos.

Así lo señaló el jefe de la Unidad de Política de Ingresos de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP), Juan Manuel Pérez Porrúa, quien afirmó que la Ley del Impuesto Especial a Tasa Unica (IETU) está fuertemente diseñada y en las primeras instancias esta legislación obtuvo el triunfo.

Durante el receso en la SCJN en el marco de la audiencia pública en torno al juicio de amparo promovido en contra de esa ley, añadió que "si de plano" se declarara inconstitucional y pidieran las devoluciones, la suma ascendería a casi 90 mil millones de pesos más recargos y actualizaciones, en algunos casos, dependiendo del alcance.

Sin embargo, expresó, "no quiero ni pensar en eso porque no va a suceder", y sostuvo que al presentar la ley no se basaron en improvisaciones y su diseño es completamente constitucional. 

Recordó que las primeras instancias, con dos jueces de distrito, el juicio fue ganado y ésta es la última instancia respecto a la Ley del IETU.

Mencionó que tampoco la Cámara de Diputados improvisó en el diseño de la legislación, e incluso el Instituto de Investigaciones Jurídicas de ese cuerpo legislativo se pronunció en favor de la misma.agb/m
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Impacto de IETU no significa inconstitucionalidad: procurador fiscal

Notimex: El Procurador Fiscal de la Federación, Javier Laynez Potisek aseguró que si bien el IETU representa un impacto económico en las empresas como cualquier tributo, esto no significa que sea inconstitucional. 

Señaló que "si bien los efectos económicos de un tributo, su impacto en las empresas, la planta laboral y demás aspectos inherentes a la política tributaria, son aspectos debatidos y debatibles como en cualquier tributo, de ello no deriva forzosamente silogismo de que sean inconstitucionales". 

Ante el pleno de ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, el funcionario aseguró que el Impuesto Empresarial a Tasa Unica (IETU) "no viola garantía constitucional alguna, ya que no es inicuo, desproporcionado ni tiene efectos retroactivos". 

Como parte de la audiencia pública que llevó a cabo el alto tribunal para escuchar argumentos a favor y en contra de la implementación de este impuesto es congruente con un tributo de control en el que se limitan los tratamientos específicos y los acreditamientos. 

Respecto a las jurisprudencias de la Corte aludidas por representantes de empresarios que promovieron amparos contra el impuesto, dijo que tienen aplicación muy concreta en el Impuesto Sobre la Renta (ISR) y no en el IETU, y que por el contrario sostienen la validez y constitucionalidad del tributo. 

Al término de la audiencia pública previa a la discusión que sostendrá la Corte para resolver los casi 40 mil amparos promovidos contra esta ley, el Ministro Presidente, Guillermo Ortiz Mayagoitia dijo que se trata de "tema fiscal interesante, polémico y de gran trascendencia". 

Expuso que la audiencia permitió a los ministros focalizar los puntos de interés más elevados para las partes, "respecto de los cuales tenemos que poner especial atención, sin descuidar ninguno de los argumentos hechos valer en las demandas, tal como se propone en los proyectos que elaboraron nuestros secretarios". 

Aseguró que se utilizarán todos los tiempos de reflexión y discusión que sean necesarios hasta alcanzar una decisión en cada uno de los temas planteados, de acuerdo a la Constitución federal. agb/m
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Secretario del Trabajo: hay pruebas de sabotaje por parte del SME

Ezra Shabot, conductor: El secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, afirmó que cuentan con pruebas de que integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas, han realizado actos de sabotaje en instalaciones de Luz y Fuerza del Centro.

Javier Lozano Alarcón: Claro que han ocurrido interrupciones intencionadas, que están documentadas y, bueno, pues eso es un delito federal y eso sí tiene consecuencias muy severas”..

Conductor: Asimismo Lozano Alarcón descartó que se vaya a dar un tercer proceso de indemnización para los ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro, por lo que en adelante quien quiera recibir esa liquidación tendrá que solicitarla al Servicio de Administración y Enajenación de Bienes, SAE, de la Secretaría de Hacienda. Duración: 43”, reoc/m.
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