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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· En materia de Reforma Económica se busca desaparecer el ISR

· Beatriz Paredes: Se puede lograr una Reforma Política con más fondo

· PRI pide sancionar a personas que difamen a autoridades electorales o candidatos

· Solicitan diputados aumento a salarios de emergencia de cuando menos 50%

· Diputados revisarán proyecto de la Villa Panamericana en Guadalajara

· Coordinadores responden a las declaraciones de Calderón
· Javier Lozano adelanta el contenido de la reforma laboral

· En el 2009 se registraron en México 8 mil ejecuciones: CNDH

· Manuel Espino critica la alianza PAN-PRD 


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 01/10

HORA: 6:29
	NOTICIERO: Panorama Informativo

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 88.9 FM 

GRUPO: ACIR


En materia de Reforma Económica se busca desaparecer el ISR
Conductor: En materia de Reforma Económica los diputados del PAN acordaron un plan para recaudar mas impuestos y ampliar la base de contribuyentes. Para ello los diputados panistas aprobaron en el próximo periodo de sesiones, cosas como desaparecer el Impuesto Sobre la Renta, bajar el IVA de 16 a 15% otra vez, aplicar un IVA de 5% a alimentos procesados y mantener tasa 0 a los productos de la canasta básica 

La coordinadora panista, Josefina Vázquez Mota, dijo que estas medidas urgen para reducir la pobreza y dar esperanza a millones de mexicanos ¿Pues que no se supone que lo que ya aprobaron como el impuesto aumento del IVA del 16% y el impuesto especial del 3% a la telefonía no era suficiente? Ahora no, quien les entiende. 1’ 50”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  28/01/10
HORA: 07:18
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Beatriz Paredes: Se puede lograr una Reforma Política con más fondo

Ricardo Rocha, conductor: Diputada Paredes, ¿Qué se está planteando aquí en el Senado de la República? ¿La tan soñada y tantas veces pospuesta Reforma del Estado? ¿Una Reforma Política nada más y nada menos o una reformita Electoral?
Beatriz Paredes: Yo creo que hay visiones y posiciones que darían margen para lograr una reforma mucho más de fondo, que le dé perspectiva a la vida institucional del país y la gente se preguntará y a mí qué me importa una Reforma del Estado, en qué me puede beneficiar, sobre todo en esta etapa en donde hay tantas necesidades urgentes de ingreso, de empleo, incluso en los sectores más pobres hasta de comida, pero esta problemática requiere de un estado eficaz, de un estado que sea útil en su ejercicio para atender los problemas nacionales y en eso radica el fondo de la Reforma del Estado. A nosotros, en el PRI, nos parece que las reformas presentadas por el Ejecutivo son un punto de partida no un punto de llegada, algunas no las compartimos, otras estamos revisándolas con disposición, pero lo verdaderamente importante es qué destino le vamos a dar al aparato público del Estado en las próximas décadas.
RR: Dijo en su mensaje usted que ya México no estaba para maquillajes, que requeríamos decisiones de fondo, las que están demandando los ciudadanos, a qué se refiere, con qué intensidad y qué puede pasar si corremos el riesgo de otra vez quedarnos en la superficie.
BP :A mí me parece que en los últimos años hemos estado repitiendo las mismas contradicciones, los mismos enfrentamientos, con actores distintos, pero finalmente son temas en donde hay confrontaciones recurrentes, por insuficiencia en las soluciones de la vida institucional y por otro lado, también percibo que hay gente que piensa que se puede regresar a como se gobernaba en el siglo XX; esto es absolutamente imposible y yo digo que para bien, me parece que así como hubo una etapa en que el ejercicio de los gobiernos priístas posibilitaron la estabilidad y el crecimiento económico del país, también es cierto que la sociedad mexicana luchó para que no hubiese excesos, para que no hubiese circunstancias que debilitaban la participación ciudadana, entonces tenemos que crear una nueva etapa de la República en México, una nueva etapa que aprenda de los valores ahora conmemoramos el Bicentenario de la Independencia y el Centenario de la Revolución, pero que reconozca que estamos en el México del Siglo XXI donde hay derechos civiles, derechos políticos, derechos sociales y económicos de los ciudadanos que tienen que ejercerse y las instituciones deberían garantizar ese ambiente social.
RR: ¿A quién debe beneficiar esta reforma? ¿Al Presidente? ¿Al Congreso? ¿O a los ciudadanos de a pie? Y en su caso, ¿Qué nos propone el PRI?
BP: Desde luego debe beneficiar a los ciudadanos de a pie en la medida en que favorezca una mejor gobernabilidad democrática, una mayor posibilidad de generar acuerdos para gobernar una mejor manera de legislar con mucha mayor agilidad, con mayor participación ciudadana, consultando las opiniones de quienes representan a la sociedad civil, además una reforma profunda a los partidos políticos, creo que es indispensable una Ley General de Partidos Políticos que dejen claro de una buena vez la transparencia de los recursos públicos que manejan los partidos, que clarifique la naturaleza de las alianzas, esta institución tan desprestigiada que son los partidos políticos, también son necesarios en la intermediación social pero sobre todo que acerque la toma de decisiones con agilidad para que se atiendan los problemas nacionales, que haya profesionalismo en el servicio público.
RR: ¿De qué manera la actual y feroz discusión por el tema de las alianzas, fundamentalmente, es público y notorio se habla de la alianza PAN-PRD y de la probable alianza PRI-PT por lo menos en alguno o en algunas entidades de la República, puede afectar las posibilidades de consecución de una reforma si no del Estado, de una Reforma Política importante y necesaria?
BP: Pues desde luego que a nosotros nos desconcierta, yo escuchaba con mucho interés el discurso del licenciado Jesús Ortega, dirigente nacional del PRD, y pienso que si eso piensa el PRD, como lo expresó aquí en su discurso, pues si yo fuera un militante panista, ya no un dirigente panista, difícilmente pensaría que hay puntos de convergencia, creo que es indispensable que la gente sepa que los políticos no hacemos política solo por ambiciones o por apetitos de poder, sino hay un propósito esencial, un programa qué defender, un conjunto de políticas a aplicar y me parece que estas menciones, alianzas, un poco contra natura ideológica deja muy sorprendidos, muy desconcertados.
RR: ¿Algo más que puntualizar por ahora a reserva de reanudar esta conversación más adelante en todo este proceso?
BP: Sí Ricardo, insisto que para el PRI, el problema fundamental en este momento es la recuperación económica, nosotros participamos con entusiasmo en el Senado de la República porque reconocemos a esta institución como la vanguardia en el planteamiento de reformas del Estado desde la anterior Legislatura y nos parece que el país requiere soluciones de fondo mediante una nueva arquitectura institucional que signifique un mayor equilibrio entre los poderes y mayor participación ciudadana, pero lo que hay que resolver es la comida, el ingreso y el empleo.
RR: Conste que estaba yo tomando nota, yo sigo siendo un reportero...
BP: Gran reportero...
RR: Dijo, si no, si no va a aparecer...(se corta la comunicación). Duración 7:30´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 01/10

HORA: 8:34
	NOTICIERO: Imagen Informativa

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 90.5 FM  

GRUPO: Imagen


PRI pide sancionar a personas que difamen a autoridades electorales o candidatos

Pedro Ferriz de Con, conductor: La Comisión Permanente pide sancionar hasta con nueve a;os de cárcel, a personas, organismos empresariales o particulares que difamen o injurien a candidatos, precandidatos, partidos, coaliciones o autoridades electorales, esto dicen para evitar se repitan la llamada “Guerra Sucia” de las elecciones federales y estatales en el 2006. Yo no se en donde esta en camino o quien podrá decir ¿Qué es difamación? o ¿Qué es injuria a personas o a instituciones que pretendan un proceso electoral?, pero de todas maneras yo creo que si de todas maneras si uno como medio de comunicación tiene elementos para hablar mal de una persona, y lo seguiremos haciendo, y cuando veamos elementos que nos pudieran llevar a coincidir con alguna postura alguna candidatura, evidentemente que lo seguiremos haciendo, los pros y los contras los tendríamos que analizar a lo mejor lo van a calificar de injurioso, pero esta amenaza de calificarnos yo pienso que no puede inhibir en trabajo de la prensa, no lo puede, no lo vamos a permitir. 1, 27”, Ma.m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 01/10

HORA: 8:32
	NOTICIERO: Panorama Informativo

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 88.9 FM 

GRUPO: ACIR


Solicitan diputados aumento a salarios de emergencia de cuando menos 50%
Adriana Hernández, reportera: La tercera Comisión Permanente aprobó un punto de acuerdo para solicitar a la Comisión de Salarios Mínimos, establecer una aumento de emergencia de sueldos, al mismo tiempo que expresa su condena por el raquítico aumento del 4.85% a los salarios en este 2010. 

Pedro Vázquez, coordinador del PT:”En el tema de la urgente necesidad de un aumento de salario de emergencia de cuando menos del 50%, no es una posición política, es una grave necesidad que tiene la finalidad de que se  regule el precio de los artículos de la canasta básica” 54”, Ma.m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo 

FECHA: 28/01/10

HORA: 06:56
0
	NOTICIERO: Buenos Días Metrópoli
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1150 AM
GRUPO: GDL R Metrópoli Notisistema


Diputados revisarán proyecto de la Villa Panamericana en Guadalajara
Mireya Blanco, reportera: La Cámara de Diputados a nivel federal se involucrará en el asunto que tiene que ver con la Villa Panamericana, comenzarán a hacerse las revisiones para determinar si existen la serie de fallas que han anunciado diversos organismos sociales en la construcción de este complejo deportivo.

La información que se ha presentado, todo el legajo documentos serán llevado a la Cámara de Diputados y en febrero habrá una visita del grupo de trabajo de los Juegos Panamericanos del 2011 en el predio de El Bajío para constatar efectivamente si hubo estas violaciones a los usos de suelo y además para revisar la manera en que se estuvieron otorgando permisos toda vez que los propios representantes de organizaciones sociales aseguran que no se apegan a las normas establecidas para haber podido expedir las licencias de construcción, así lo dio a conocer el coordinador de este grupo de trabajo de los Juegos Panamericanos, el diputado federal Salvador Caro, quien además aseguró que pese al poco tiempo que falta y a esta serie de revisiones que se harán de nueva cuenta a la Villa Panamericana, los Juegos Panamericanos no están en riesgo y tampoco 800mdp que le otorga la Federación este año al estado de Jalisco para que se construya () relacionada con los panamericanos.

En tanto, que a decir del secretario general de Gobierno, Fernando Guzmán Pérez Peláez, respondió ya al Parlamento de Colonias toda esta serie de anomalías que ellos han detectado en la Villa Panamericana. El documento únicamente precisa que las autoridades de que se presumen válidos todos los actos de autoridad que se presumen legales y por supuesto no dejó conforme al Parlamento de colonias. Duración 3’11”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  28/01/10
HORA: 07:15
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:   Radio Fórmula 


Coordinadores responden a las declaraciones de Calderón
Maru Rojas, reportera: La molestia es ahora por estas declaraciones que califican de explosivas del presidente Felipe Calderón, para los coordinadores parlamentarios son oportunistas y por supuesto que las reacciones fueron de rechazo y también de advertencia de que no van a aceptar presiones del Ejecutivo para la aprobación de ninguna reforma, incluso ya se habla de que la Reforma Política tal cual la envió Felipe Calderón no pasará.

Para el coordinador de los diputados federales del PRI, Francisco Rojas, las declaraciones del presidente son ya ofensivas.

Insert Francisco Rojas:”Señor Presidente, qué clase de delito estamos cometiendo al discutir las iniciativas y al dar nuestros puntos de vista, me parece que el expresar puntos de vista contrarios a sus iniciativas pues no representan ninguna (inaudible)”.
Maru Rojas: Su homologo del PRD, Alejandro Encinas, subrayó que ni como ayudarle a Felipe Calderón, porque hoy no existen los méritos suficientes para aprobarse tal cual las iniciativas presentadas por el Ejecutivo.

Insert Alejandro Encinas:”Al contrario, si algo atenta contra la libertad de asociación y la participación de los ciudadanos en política, es el famosos decálogo, estas iniciativas del decálogo que presentó, porque incluso las propuesta de candidaturas independientes son una burla para los propios ciudadanos; por razones muy sencillas; en qué condiciones de equidad van a competir los candidatos independientes”.

Maru Rojas: En ese tenor están incluso también el coordinador de los diputados del PT, ayer se refirió a las alianzas, pero se refirió también a este foro realizado en el Senado de la República donde dijo, se dieron  todas las razones y se dieron para el Presidente de la República de por qué su reforma no va.

Insert Pedro Vázquez:”La reforma que propone Calderón pues es una reforma que no pasará, prácticamente uno de los temas seria el que quedaría para discusión y debate y prácticamente se sepulta esta contrareforma que no pretendía otra cosa más que debilitar al Poder Legislativo y distraer la atención de los grandes problemas económicos del país. El balance es en el sentido de que esta contrareforma de Felipe Calderón prácticamente quedó sepultada el día de ayer”.

Maru Rojas: Después de ello, el diputado coordinador del PT también se enteraba de la resolución del TRIFE y al referirse a las alianzas, primero nos decía que no estaban en mucho de los casos concretadas y después la destitución de sus estatutos y de su dirigencia nacional, nos comentaba que podría no afectar, que lo verían en la noche en la reunión que tendrían del Comité Ejecutivo Nacional, dado que, precisamente, la dirigencia que tenían antes del 2008, que es lo que mandata el TRIFE, es la misma que hoy tiene Alberto Anaya. Duración 2´47´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Reporte 98.5 a las 05:35, Radio Red a las 06:10, en Radio Fórmula a las 06:13, en MVS a las 06:17, en Canal 28 a las 06:43, en Imagen a las 06:54

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 28/01/10

HORA: 05:35
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 98.5 -FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Permanente hace extrañamiento a SRE por nombramiento de Miguel Ángel Jiménez 

Martín Espinosa, conductor: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión hizo un extrañamiento a la canciller Patricia Espinosa por haber nombrado a Miguel Ángel Jiménez, ex director de la Lotería Nacional, con un cargo en la embajada de México en Londres, Inglaterra.

La instancia legislativa dijo que la canciller actuó al margen de la Ley de Servicio Exterior Mexicano porque Ángel Jiménez carece de experiencia para el desempeño de esa función y está precedido un escándalo por haber intentado desviar recursos de la institución a campañas electorales del PAN.

Bueno, si ese fuera el caso, cuántos funcionarios tendrían que ser destituidos pues, porque no tienen experiencia para el cargo y mantienen al país en vilo ante una de las peores crisis económicas que recordemos los mexicanos en los últimos años. Duración 56”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en: Canal 2 a las 06:35; 100.1FM a las 06:55
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 01/10

HORA: 6:19
	NOTICIERO: Noticias MVS 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 102.5 FM 

GRUPO: MVS


Javier Lozano adelanta el contenido de la reforma laboral

Carmen Aristegui, conductora: Javier Lozano Alarcón, secretario del  Trabajo, adelanta el contenido de la Reforma Laboral que en breve el presidente presentará ante el Congreso. Ante diputados del PAN, detalló que se buscará acabar con las huelgas internas y mejorar la competitividad pero que se respetarán los derechos de los sindicatos. 

Javier Lozano Alarcón: “Debemos ser capaces de armonizar, por un lado, una mayor competitividad de la economía, una mayor productividad en las relaciones laborales, una mejor procuración e impartición de justicia laboral, una mayor inclusión de grupos vulnerables, con el pleno respeto a los derechos fundamentales de los trabajadores, no creo en que la productividad tenga que darse a costa de los derechos de los trabajadores, mas bien creo que podemos y debemos armonizar una cosa con la otra”. 40”, Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 28/01/10

HORA: 05:32
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 98.5 -FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


En el 2009 se registraron en México 8 mil ejecuciones: CNDH
Martín Espinosa, conductor: El presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos, Raúl Plascencia, informó que en el 2009 se registraron en México 8 mil ejecuciones atribuidas al crimen organizado. 

Al presentar el Informe anual de actividades 2009 ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, el ombudsman nacional dijo que el país vive una gran tensión social derivada de la inseguridad, agudización de las desigualdades y la polarización política, a lo que se suman los pocos incentivos que tiene la sociedad para denunciar delitos de los que sólo dos de 100 personas que los comenten, van a prisión. Sólo el 2% de los que delinquen en este país sufren algún tipo de castigo. Duración 56”/nbsg/m.
	TEMA(S): Partidos Políticos 

FECHA: 28/01/10

HORA: 06:47
0
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 28
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Manuel Espino critica la alianza PAN-PRD 

Francisco Zea, conductor: El que se lanzó durísimo contra las alianzas PAN-PRD fue el propio panista Manuel Espino, ex líder nacional del blanquiazul, para él esto sólo representa un retroceso para su partido.

Héctor Figueroa, reportero: El expresidente del PAN, Manuel Espino, señaló que las alianzas electorales que promueve y avala el actual dirigente panista, César Nava, constituyen un retroceso en la vida democrática del partido, pues con ellas sólo se busca repartir el pastel entre Acción Nacional y el PRD.

Manuel Espino, expresidente Nacional del PAN: “Es decir los puestos, la repartición del poder, del pastel, eso no es Acción Nacional. A mí me avergüenza ese método”.

Reportero: Espino calificó como una expresión desesperada del actual líder partidista promover coaliciones sin contenido para justificar un liderazgo en Acción Nacional.

Manuel Espino: “Es decir, es un amontonamiento de siglas, es una acumulación de fuerza brutal electoral. Yo estoy muy extrañado, o sea no estoy reconociendo los rasgos del PAN, históricos, doctrinario, programático. Hoy nos estamos convirtiendo en un partido pragmático”. Duración 1’09”/nbsg/m.
	TEMA(S): Sondeo

FECHA: 28/01/10

HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exonline.com
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


En este foro sobre la Reforma política organizado en el Senado, ¿se sintió usted representado? 

Sí (11)                     0.93% 

No (1174)                99.07%. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Javier Corral critica acción ante Ley de transparencia en Campeche

· Un mito que IVA en alimentos dañe a los más pobres: Diputado PAN

· Inicia plenaria de diputados del PRD en Zacatecas

· PGR hace “trabajo de cañería” a gobierno federal: PRD

· En segundo término discusión de Reforma Política: Senadores PRI

· Culpa Navarrete a dueños de bar en caso Cabañas

· El IFAI rechaza propuesta de tribunal en materia de transparencia
· Esperaré que llegue el 2011 y tomaré mí decisión: Manlio Fabio

· Dona diputada queretana 10% de su percepción al DIF
· Considera diputado de SLP importante abordar reforma política

· Nula, alianza PT-PRI en Zacatecas: Narro

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 28/01/10
HORA: 13:01

	NOTICIERO: Radio 13
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290
GRUPO: Radio 13


Javier Corral critica acción ante Ley de transparencia en Campeche

Vladimir Galeana, Alejandro Envila y Javier García, conductores: El presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Javier Corral, censuró y observa con preocupación que la administración del presidente Felipe Calderón, haya presentado acción de inconstitucionalidad ante la Corte, para validar la reforma a la Ley de Transparencia en Campeche, que abre la puerta a las impugnaciones en materia de Acceso a la Información. Duración: 25”, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 28/01/10
HORA: 12:58
0
	NOTICIERO: Grupo Fórmula // Paola Rojas 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online  

GRUPO: Grupo Fórmula 


Un mito que IVA en alimentos dañe a los más pobres: Diputado PAN

A pesar de proponer, entre otras cosas, la desaparición del Impuesto Sobre la Renta (ISR) y mantener el Impuesto Empresarial a Tasa Única (IETU), el Partido Acción Nacional plantearía un gravamen a alimentos procesados pues “es un mito que la medida dañe a los más pobres como argumenta el PRI y el PRD”. 

Declaró lo anterior el diputado Felipe de Jesús Cantú, quien entrevistado por Paola Rojas, explicó que en el caso del Impuesto al Valor Agregado (IVA) los legisladores panistas promoverán bajarlo de 16 a 15 por ciento, pero a cambio de aplicar ese cinco por ciento de IVA a alimentos procesados y mantener con tasa cero los productos de la canasta básica. 

El legislador panista comentó que en la plenaria de la Mesa Económica del cónclave albiazul se acordó realizar las propuestas en las siguientes semanas, “se pretende elevar la recaudación ampliando la base de contribuyentes, reduciendo la carga tributaria a empresas y trabajadores al desaparecer el ISR”, sostuvo. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 28/01/10
HORA:  13:34
0
	NOTICIERO: ntmx / Notimex 

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: Notimex 


Impulsa PRI reformas para garantizar educación superior 

Notimex: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados impulsa una reforma al artículo 3 constitucional con lo que se plantea que el Estado mexicano garantice el acceso a la educación media y superior de todos los jóvenes que aspiren a continuar sus estudios.

La diputada federal del PRI, Diva Hadamira Gastélum dijo que México reclama transformaciones y políticas que respondan a los nuevos desafíos que impone la sociedad del conocimiento. 

"Muchos son los ámbitos que nos exigen ser atendidos para sentar bases sólidas para un desarrollo sustentable e incluyente". 

La educación es el camino, subrayó, sólo a partir de un sistema educativo fuerte y de calidad tendremos la capacidad, como nación, de generar los recursos humanos, los conocimientos y la innovación que nos permitan competir con mejores empleos y una economía que crezca a un mayor ritmo que la población.

En entrevista en San Lázaro, indicó que de acuerdo con las cifras del sistema educativo, el panorama de la educación en el país presenta avances relevantes en el nivel de la escolaridad básica formal.

Ya que "96.9 por ciento de quienes tienen entre 15 y 29 años de edad sabe leer y escribir, y el promedio de escolarización es de casi nueve años", sostuvo.

Sin embargo, dijo que un indicador de la enorme desigualdad e iniquidad de nuestro sistema se expresa de manera significativa en las condiciones de referencia para la educación media superior.

"Este nivel educativo que no se volvió obligatorio y se convirtió de facto en el último tramo de escolaridad básica", apuntó.

La legisladora del PRI indicó que a 14 años de la obligatoriedad de la educación secundaria, "es revelador que de cada 100 estudiantes que ingresan a educación media superior 22 no la finalizan en el tiempo establecido".

Las estadísticas indican que de cada 100 alumnos que ingresan a la educación media superior, sólo 15 concluyen ese nivel y sólo 6 logran terminar algún programa de educación superior, abundó.

De hecho, agregó, nuestro país está catalogado como uno de los que presentan más bajos índices de escolarización en este nivel: 20 por ciento para El Salvador, 21 para Perú, 33 por ciento para Bolivia, 34 para Chile, 48 por ciento para Argentina y 19 para México.

Ante ello, dijo que el PRI impulsará la aprobación de la citada reforma al artículo 3 constitucional que señalaría que "todo individuo tiene derecho a recibir educación.

"El Estado, federación, estados, Distrito Federal y municipios impartirán educación preescolar, primaria, secundaria y media superior", precisa. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 28 01 2010
HORA: 13:02

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Inicia plenaria de diputados del PRD en Zacatecas

Omar Aguilar, reportero: Este jueves inician los trabajos de la reunión plenaria del PRD en Zacatecas. En el evento principal participarán el coordinador del PRD en San Lázaro, Alejandro Encinas, el vicecoordinador Guadalupe Acosta Naranjo, el jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, Jesús Ortega, presidente nacional de este partido, y la gobernadora de este estado, Amalia García.

Los diputados perredistas harán mesas de trabajo donde discutirán algunos temas muy importantes como el nuevo pacto fiscal federalista, así le llaman ellos, la reforma energética, seguimiento del presupuesto público, propuesta alternativa de reforma política, el Estado laico; también tocarán el tema de la reforma del Poder Legislativo y algo también muy importante, la reforma política del Distrito Federal.

El diputado Jesús Zambrano dijo que esta plenaria se realiza en esta ciudad debido, entre otras cosas, a la intención de fortalecer el proceso que también se realizará en esta entidad para renovar el gobierno del estado.

Jesús Zambrano: “Decidimos venir a Zacatecas a realizar la reunión del grupo parlamentario del PRD en la Cámara de Diputados, como una forma también de contribuir al proceso político electoral de nuestro partido, el PRD, con miras a la renovación de los poderes locales, particularmente la renovación de la gubernatura del estado.”

Reportero: Estamos en estos momentos con el senador con licencia del PRD, Antonio Mejía Haro, quien es el virtual candidato de este partido político al gobierno de la entidad.

Senador, ¿cuál sería la visión que tienen de esta plenaria que reunirá a toda la cúpula del PRD?

Antonio Mejía: Nosotros esperamos que en esta reunión plenaria de los diputados del PRD se defina una agenda legislativa, que tenga mucho que ver con el cómo logramos el crecimiento del país, cómo recuperamos los empleos que hemos perdido, cómo disminuimos la pobreza que se está dando de manera exponencial, galopante, en México, con ya 50 millones de mexicanos con pobreza patrimonial y 25 millones con pobreza alimentaria.

El cómo se pueden hacer las reformas legislativas, encaminadas a mejorar la calidad de la educación, a mejorar la calidad de los servicios, a tener un mejor índice de desarrollo humano en el país.

Desde luego, que se puedan discutir otros temas que sean de interés para el país, en el sentido de lograr la recuperación económica que tanto demandamos los mexicanos y las mexicanas.

Reportero: Gracias. Duración: 03’30”, masn/m
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PGR hace “trabajo de cañería” a Gobierno federal: PRD

Karina Aguilar, reportera: Diputados del PRD consideraron que la PGR está haciendo “el trabajo de cañería” al Gobierno Federal, luego de que decidiera interponer ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación, el recurso de inconstitucionalidad que pretende dar marcha atrás a las reformas de ley que permiten los matrimonios entre personas del mismo sexo en el Distrito Federal. 

En entrevista, la diputada del sol azteca, Leticia Quezada, confió en que este recurso no pasará y llamó a los magistrados de la Suprema Corte de Justicia de la Nación a actuar con sensibilidad en su decisión igual que hicieron cuando tuvieron que decidir en torno a la interrupción del embarazo. 

Leticia Quezada, consideró que la PGR está siendo utilizada como un brazo político del gobierno para que actúe cuando no le agradan ciertas legislaciones. 

Además señaló que la Procuraduría está obedeciendo más a intereses morales de una Iglesia Católica que al interés de los ciudadanos, por lo que advirtió que su grupo parlamentario presentará en la ALDF una serie de iniciativas en las que buscará que se respete el estado laico. /gh/m
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En segundo término discusión de Reforma Política: Senadores PRI

Verónica Méndez, reportera: En la sesión plenaria de los senadores priístas se ha determinado, tanto senadores como diputados, mandar a segundo término la discusión de la reforma política y se ha determinado privilegiar una reforma social y una reforma hacendaria.

Durante los trabajos de esta reunión plenaria, el vocero del PRI en la Cámara alta, Carlos Jiménez, dijo que a los ciudadanos no les interesa la reelección de alcaldes o legisladores o la segunda vuelta, ellos están más preocupados por la situación económica que atraviesa el país.

Carlos Jiménez: “Porque lo de fondo en este país es la terrible crisis económica. Ese es el tema, no es la reforma política, el tema del país es la carencia de empleo, la falta de crecimiento de la economía.”

Reportera: El senador por San Luis Potosí ha declarado que sí le van a entrar al tema de la reforma política pero en segundo término, después de discutir asuntos relacionados con la salud, educación, desempleo, las tarjetas de crédito, la seguridad, la ley de amparo, entre otros asuntos. 

En esta conferencia de prensa que ofrecieron los priístas también salió a relucir la postura que ha manifestado el PAN de buscar bajar los impuestos en el próximo periodo de sesiones. El PRI ha calificado de populista y electorera esta iniciativa. Duración: 01’20”, masn/m
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Culpa Navarrete a dueños de bar en caso Cabañas

EFE: El presidente del Senado, Carlos Navarrete, aseguró que los incidentes en bares en la Ciudad de México, como en el caso del llamado "Bar Bar" donde fue herido el futbolista Salvador Cabañas, no deben verse sólo desde el punto de vista de la corrupción, ya que, justificó, que en todos los lugares donde se vende alcohol hay peligro de violencia. 

Aunque reconoció que existe un rezago legislativo en el Distrito Federal para normar este tipo de establecimientos, aseguró que los dueños de estos lugares son los responsables de vigilar y evitar que se introduzcan armas, ya que, subrayó, la autoridad capitalina no puede tener policías en cada esquina, toda vez que, resaltó, no es un Estado policíaco. 

Además, el también coordinador del PRD en cámara alta subrayó que el Gobierno del Distrito Federal no va a limitar a sus habitantes a tomarse una copa o a donde crean conveniente acudir a divertirse , toda vez, que, destacó, la Ciudad de México es el lugar de las libertades. /gh/m
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El IFAI rechaza la propuesta de un tribunal en materia de transparencia 

Patricia Rodríguez, reportera: Rechazo total expresaron este día titulares del IFAI y el Info del DF a esta pretensión del Gobierno Federal para que exista un tribunal en materia de transparencia, cuyo objetivo sería revisar desde la óptica de las dependencias públicas las resoluciones del Instituto Federal de Acceso a la Información.

Jacqueline Peschard, comisionada presidenta del IFAI estableció que esta medida pues solo entorpecería el ejercicio de acceso a la información a que tienen derecho los ciudadanos. De hecho consideró que esta iniciativa vulnera la autonomía del instituto que encabeza y atenta seriamente contra la transparencia en el país.

Jacqueline Peschard, comisionada IFAI: “Pretender que haya una instancia que revise dentro de un tribunal administrativo las resoluciones del órgano garante, es decir del IFAI, es entorpecer de manera muy clara un procedimiento que la propia Constitución señala que debe ser un procedimiento ágil, rápido para que el ciudadano tenga la información a la que tiene derecho. De hecho la información gubernamental es información de los ciudadanos y los servidores públicos solamente resguardamos temporalmente. De suerte que pretender que el ciudadano entre en un proceso de enormes vericuetos para poder finalmente tener una respuesta sobre si se le dará o no la información pública es ir claramente en contra de la letra de la Constitución y de la actual ley de Acceso a la Información”.

Reportera: Por su parte, Óscar Guerra, comisionado presidente del Info DF dijo que esta iniciativa no sólo es regresiva sino anticonstitucional y confió en que la Suprema Corte de Justicia de entrada al recursos de anticonstitucionalidad que promovió el PAN local en Campeche en contra de la creación del tribunal al que la PGR ha dado su respaldo.

Así las cosas, ambos comisionados ratificaron su desacuerdo con las intenciones del Gobierno Federal al dejar en claro que la legislación establece que las resoluciones del IFAI son definitivas.

Mencionar, hoy ellos están en la Cámara de Diputados donde se realiza un seminario se llama “Retos y Perspectivas Legales en Materia de Protección de Datos Personales”. Legisladores, funcionarios y académicos debaten este jueves en torno de los retos sobre la protección de datos personales y es que precisamente este 28 de enero se celebra el Día Internacional de la Protección de Datos Personales” que no es más que información relativa al individuo, como su edad, lugar de residencia, su trayectoria académica o de otra más delicada como la referente a su estado de salud, ideología y vida sexual. Duración 3’47/nbsg/m.
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Esperaré que llegue el 2011 y tomaré mí decisión: Manlio Fabio

Carlos Urdiales: Manlio Fabio Beltrones en entrevista con Carmen Aristegui, en Noticias MVS dijo que no quisiera mentir respecto a la posibilidad (…) una candidatura a la Presidencia de la República.

Sobre esta especulación, apenas hace un par de semanas el que fuera diputado priísta, Emilio Gamboa Patrón, dijo hay “tres candidatos a la presidencia”, tres precandidatos, de parte del PRI, Enrique Peña Nieto, Beatriz Paredes y Manlio Fabio Beltrones.

Manlio Fabio Beltrones: Yo creo que el decir que no me gustaría sería, este, falso.

Carmen Aristegui: No te creeríamos

Manlio Fabio Beltrones: Y no quiero caer en una actitud hipócrita al respecto.

Pero también soy un hombre de realidades, yo ya soy un hombre de edad, por decirlo de alguna manera. Tengo 57 años.

He vivido mucho. A final de cuentas a mí a lo mejor no me gustan muchas cosas pero ya no me hacen daño, de tal suerte que las obsesiones las deje a un lado.

Esperaré que llegue el 2011 y tomaré mí decisión

Carlos Urdiales: Bueno, ya esperará el 2011, tomará su decisión.

Duración 01´20”/gh/m
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Dona diputada queretana 10% de su percepción al DIF 

Notimex: La diputada local del PAN, María García Pérez, entregó 10 por ciento de su percepción mensual, correspondiente a cinco mil 392 pesos, a los sistemas municipales para el Desarrollo Integral de la familia (DIF) en Huimilpan y Amealco.

Con esta acción, la legisladora del Partido Acción Nacional (PAN) se suma a sus correligionarios Marcos Aguilar Vega y Salvador Martínez Ortiz, quienes también donan 10 por ciento de su dieta mensual a casas-hogar.

García Pérez recordó que desde que tomó protesta como legisladora local hizo el compromiso de donar el 10 por ciento de su dieta mensual a las instituciones de beneficencia como el DIF, a fin de ayudar a las familias que más lo necesitan.

En un recorrido por las instalaciones del DIF en Amealco, constató que los instrumentos utilizados tienen 10 años de antigüedad: "el apoyo es poco para todas las necesidades que tienen, pero sabemos que los van a utilizar en lo más apremiante".

Los recursos en Amealco serán utilizados para la profesionalización de la Unidad Básica de Rehabilitación (UBR), mediante la adquisición de insumos y equipo, así como el mejoramiento de la infraestructura.

En tanto, los donados a Huimilpan serán para la compra de tres sillas de ruedas para habitantes de la localidad.

Cabe recordar que a principios de enero, el diputado panista Salvador Martínez Ortiz inició la entrega mensual del 10 por ciento de su dieta a la Casa Hogar San Pablo, mientras que el legislador Marcos Aguilar Vega hizo lo propio en beneficio de diferentes instituciones de asistencia privada. nbsg/m.
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Considera diputado de SLP importante abordar reforma política

San Luis Potosí, SLP, Notimex: El diputado local panista, Luis Manuel Calzada, consideró que una reforma política es urgente y necesaria para que los ciudadanos recobren la confianza en el sistema de partidos políticos.

"Yo creo que toda propuesta que venga encaminada a equilibrar y que el ciudadano recobre -la confianza- no sólo a la hora de ir a votar, sino a la hora de tomar las decisiones de su Estado y de su país, siempre será en función de mejorar las cosas", refirió.

Respecto a si se debería solicitar la opinión ciudadana en este asunto, acotó que "por supuesto, yo entiendo que la mayoría de los ciudadanos estaría de acuerdo donde su participación sea con mayor fuerza y sea realmente tomada en cuenta y cuente para la democracia en México".

Por otro lado, el legislador reconoció que se requiere mayor difusión de este tema, "pero sobre todo, estamos en un momento donde el ciudadano no se interesa en cuestiones políticas, siendo que son cuestiones fundamentales para el desarrollo del país, la participación ciudadana".

Referente al análisis de una posible reelección de alcaldes y diputados explicó que "es un tema que tenemos que discutir de ya, es un tema que no podemos esperar más tiempo a definir una reforma política que se hace necesario y primordial para el desarrollo de este México".

"Si queremos recobrar la confianza de los ciudadanos y seguir funcionando en este sistema de partidos, tenemos que actualizarnos y tenemos que hacer que realmente llegue a buen puerto esto", refirió. agb/m
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Nula, alianza PT-PRI en Zacatecas: Narro
Zacatecas, Zac. Irma Mejía, corresponsal: El diputado federal, José Narro Céspedes, anunció que con la invalidación de los estatutos del Partido del Trabajo (PT) en Zacatecas, también será anulará la dirección de este instituto político que preside Saúl Monreal Ávila y la alianza PRI-PT para los próximos comicios del 4 de julio. 

Narro Céspedes antecedió a Monreal Ávila en la dirigencia del PT local, por lo que confió en que ese puesto recaería otra vez en él, quien fue postulado por el PRD como legislador plurinominal, pero nunca renunció al PT. 

Reconoció que la resolución inapelable del Tribunal Federal Electoral (TRIFE) ha surgido "en medio de un proceso electoral complicado", principalmente porque las dirigencias del PRI y del PT estaban apunto de pactar una alianza con el objetivo de sacar del poder al PRD en los comicios del 4 de julio cuando se renovará la gubernatura que actualmente está en manos de Amalia García Medina. 

Esta alianza se iba a concretar debido a la pugna que existe entre el senador Ricardo Monreal (PT) y la gobernadora Amalia García (PRD), situación que complicó la alianza del PRD-PT-Convergencia a través del Diálogo por el Rescate de México (DIA). 

Sin embargo, el diputado Narro aseguró que con base en el fallo, Saúl Monreal "ya no tiene la representatividad jurídica" para firmar ninguna coalición con el tricolor. 

Es decir, una vez que se regrese la dirección del PT a la anterior directiva de la Coordinadora Estatal que Narro Preside, la decisión será no hacer ninguna alianza con el PAN ni PRI. 

Dijo que sólo se hará con las izquierdas, en este caso, en Zacatecas se hará con el DIA y se apoyaría al candidato del PRD a la gubernatura, el senador con licencia Antonio Mejía Haro. 

Aclaró que la dirigencia estatal que él encabeza sólo tendrá validez, mientras se realiza el nuevo Congreso y la aprobación de sus nuevos estatutos, donde se definirán a sus nuevos dirigentes a nivel nacional y estatal. 

No obstante, se espera una conferencia de prensa por parte de Saúl Monreal, comisionado político Nacional del PT en Zacatecas, para dar a conocer su postura. Duración: 0, dlp/m.
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PRD ve 'temor' en el PRI ante coaliciones

Francisco Reséndiz, reportero: Jesús Ortega, líder nacional del PRD, sostuvo que ante el temor de la consolidación de una alianza electoral -que eventualmente integre al PAN-, la dirigente del priísmo nacional, Beatriz Paredes, ha iniciado discursos "fuera de equilibrio" descalificadores e insultantes contra sus oponentes. 
"No solamente advierto temor, sino estoy seguro de que hay temor. No son gratuitos los discursos fuera de equilibrio de Beatriz; yo veía y veo en Beatriz a una mujer serena, que habla con propiedad y de pronto da discursos descalificadores e insultando, eso me parece que refleja una actitud", dijo. 
Indicó que al igual que Paredes "otros priístas" -entre los que señaló a los panistas Manuel Espino y Diego Fernández de Cevallos, "el ideólogo de las concertacesiones", así como a Manlio Fabio Beltrones, Enrique Peña y Fidel Herrera- lanzan insultos al oponerse también a posibles frentes opositores. 
"Están estos priístas, estos priístas, están francamente con evidente temor de que se constituyan frentes democráticos, frentes opositores, que los despojen de un territorio que creen estos gobernantes priístas que es de su propiedad", asentó. 
Ortega Martínez dijo en entrevista que las alianzas políticas son para fortalecerse, para crecer en potencia. 
"Toda estrategia política electoral obliga a los partidos a buscar fortalecerse; nosotros también, y estamos tratando de fortalecernos más aun con esos frentes opositores como los que estamos construyendo en Oaxaca, en Durango, en Puebla y eventualmente, también en el caso de Hidalgo".  Duración: 0, dlp/m.
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Calderón a Clinton: urge financiar acciones contra cambio climático

El presidente Felipe Calderón se reunió en Davos con el ex presidente de Estados Unidos, William Clinton, para discutir los principales desafíos de la agenda internacional, enfocando la atención en el cambio climático y la emergencia que vive Haití tras el sismo del 12 de enero.

En cuanto al cambio climático, el Presidente Calderón enfatizó la necesidad de contar con un mecanismo multilateral que permita financiar de manera efectiva y transparente, acciones contra este fenómeno.

Señaló que cada año que pasa sin un acuerdo multilateral de este tipo, complica el poder establecer una meta que estabilice la temperatura global.

Respecto a la situación en Haití, el titular del Ejecutivo expresó su reconocimiento al señor William Clinton por su valiosa colaboración como enviado especial de la Organización de las Naciones Unidas, y compartió las principales acciones de ayuda humanitaria y financiera que ha realizado el Gobierno mexicano para apoyar a la población haitiana en esta emergencia.

Destacó además que desde 2009 México impulsa una estrategia especial de cooperación con Haití, la cual incluye proyectos en áreas como agricultura, desarrollo de recursos naturales, salud, administración pública, energía y educación /gh/m

	  

TEMA: Trabajo Legislativo. 

  

FECHA: 28/01/10 

  

HORA: 11:10
0
	NOTICIERO: El Financiero.com
  

EMISIÓN: Vespertina
  

ESTACION: Online
  

GRUPO: El Financiero


Propondrá PVEM cambios a Ley de Establecimientos Mercantiles

Notimex: El PVEM local propondrá cambios a la Ley de Establecimientos Mercantiles, a fin de que la violación a los horarios de funcionamiento de bares, discotecas y centros nocturnos se tipifique como delito y no sólo como falta administrativa.

En entrevista el dirigente del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), Jorge Legorreta Ordorica, consideró que es necesario endurecer las sanciones para evitar más incumplimientos a la ley en la materia.

Lo anterior, dijo, independientemente que las investigaciones del ataque al futbolista Salvador Cabañas se lleven hasta sus últimas consecuencias y se castigue a los agresores y a quienes otorgaron una licencia para que el "Bar Bar" funcionara más allá de las 3:00 horas.

El líder partidista calificó como un avance la creación del Instituto de Verificación Administrativa, cuya ley fue publicada la víspera por el Gobierno del Distrito Federal.

Sin embargo, insistió en que urge hacer más severos los castigos y, sobre todo, poner en marcha mecanismos adecuados para que la normatividad se cumpla.

"Se requiere que los propietarios y encargados de los antros sepan que si violan el horario de funcionamiento de sus negocios se harán acreedores a sanciones que incluyan prisión, y no sólo a multas, muchas veces irrisorias, de mil o dos mil pesos, como ocurre ahora", comentó.

Legorreta Ordorica agregó que, a través de los diputados ecologistas en la Asamblea Legislativa, su partido propondrá también que se cree la figura del inspector encubierto, a fin de lograr más efectividad en las tareas de supervisión del funcionamiento de establecimientos de ese tipo. agb/m
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Repartirá IFE más de tres mil mdp a partidos

Aurora Zepeda: En la sesión de este viernes el IFE aprobará el financiamiento público para los partidos políticos de este año. 

En total se repartirán tres mil millones 055 millones 559 mil 975 pesos para actividades ordinarias, actividades específicas y educación política de la mujer. 

Mientras el PRI obtendrá tan solo para el rubro de actividades ordinarias 930 millones 336 mil 055 pesos; el PAN alcanzará los 735 millones 555 mil 936 pesos y el PRD 390 millones 900 mil 495.

En tanto, para actividades específicas el PRI obtiene 27 millones, el PAN 22 y el PRD 11, así cómo para educación política de la mujer, PRI: 18 millones, PAN 14 millones y PRD 7.8 millones de pesos. /gh/m
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Grave error controversia PGR contra matrimonios gay: Ebrard

El Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard precisó que le parece un grave error la controversia presentada por la Procuraduría General de la República (PGR) en contra de los matrimonios entre personas del mismo sexo; toda vez que es un error serio, porque es el abogado del Poder Ejecutivo Federal y porque no le corresponde al Ejecutivo Federal decidir sobre las leyes en el Distrito Federal.

“Si todo se va a resolver en el escritorio del Poder Ejecutivo Federal o del Procurador, pues significaría como aceptar que sea entonces la Procuraduría General de la República la que nos diga qué leyes se van a aplicar en el Distrito Federal”. 

Asimismo, detalló que se trata de una controversia que pretende limitar los derechos de las personas “y a mí eso me parece muy grave”. /gh/m
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Descarta CNDH acción contra bodas gay
La Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH) no presentará una acción de inconstitucionalidad contra las reformas que permiten el matrimonio entre personas del mismo sexo en el DF y la posibilidad de que adopten niños, anunció su presidente, Raúl Plascencia.

"Analicé el asunto desde el punto de vista jurídico y tomé la determinación de que en el País debe de garantizarse el ejercicio de los derechos y libertades de todas las personas y, atendiendo a ello, no consideré oportuno interponer la acción", afirmó en entrevista con la Primera Emisión de Hoy por Hoy.

El Ombudsman nacional agregó que no ha revisado la acción emitida por la Procuraduría General de la República (PGR), aunque destacó que será importante analizar sus argumentos. En 2006, aún bajo el mando de José Luis Soberanes, la CNDH se coordinó con la PGR para presentar una controversia constitucional contra la despenalización del aborto en el DF, que fue desechada. ys/m. 
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Apuesta Coparmex por año de reformas en México

Guadalajara. Notimex.-El presidente de la Coparmex Jalisco, Pablo Lemus Navarro, señaló que el organismo empresarial al que representa le apuesta a que 2010 sea el año de las reformas en México, porque llevarían al crecimiento democrático y económico. En rueda de prensa, el dirigente de la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex) en Jalisco, consideró que es urgente que este año los mexicanos se concentren básicamente en tres reformas, que son la política, laboral y fiscal integral.

Señaló que la reforma política es la primera, ‘pero que no sea light’, sino que entren los temas que realmente se necesitan, como lo es la reelección de diputados locales y federales, así como alcaldes, la segunda vuelta, revocación de mandato, referéndum y ratificación. ‘Si bien apoyamos el decálogo del presidente Felipe Calderón porque lo consideramos sano, sí queremos que se le incorporen nuevas cosas como el hecho de que el Congreso pueda ratificar al gabinete’, apuntó.

Mencionó que en segundo término se encuentra la reforma laboral, en la cual se han tenido ya acuerdos y avances importantes que contribuyen en esta negociación a nivel nacional, gracias al apoyo del sector obrero, lo cual nos permitirá ser más competitivos.

‘Se busca que se pueda flexibilizar más la contratación de personal sin descuidar los derechos de los trabajadores, así como transparentar los recursos y democratizar a los sindicatos que reciben recursos públicos como el de los maestros, Pemex y del IMSS’, dijo.

Agregó que en la reforma fiscal integral ‘vemos con buenos ojos’ que se discuta la disminución del 16 al 12 por ciento del IVA, pero que impere un IVA generalizado que exente la canasta básica o que se regresen recursos a los más necesitados mediante programas como el de Oportunidades. /gh/m
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Mujeres intelectuales piden debatir en torno a la Reforma Política

Maru Rojas, reportera: Lamentan su exclusión y por ello una decena de mujeres intelectuales piden debatir con los senadores en torno a la Reforma Política del Estado.

Exigir la inclusión de mujeres en un debate que lleve a una reforma seria, que también incluya la figura de revocación de mandato, plebiscito, referéndum y acabar, sí, con la partidocracia.
Joaquín López Dóriga, conductor: Lo que está claro es que los partidos políticos no quieren dejar pasar a los ciudadanos y quieren mantener su monopolio de la política. Duración: 00’40”, masn/m
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SRE: ninguna petición aún para que Manuel Zelaya viva en México

Jacobo Zabludovsky, conductor: La Secretaría de Relaciones Exteriores informó que el Gobierno de México no ha recibido ninguna petición oficial para que el ex presidente de Honduras, José Manuel Zelaya, pueda residir en México.

Luego de que el ex Mandatario hondureño abandonó su país, en donde se encontraba bajo el resguardo en la embajada de Brasil, para trasladarse a la República Dominicana y ante las versiones de su deseo de residir de manera permanente en México.

Esta mañana, la cancillería mexicana aclara que no se ha dado una petición formal al respecto; no obstante, se recordó que cuando se vivía la problemática en Honduras se le ofreció el salvoconducto para que pudiera trasladarse a México.

Sin embargo esta situación ya no es necesaria pero la petición oficial por parte de José Manuel Zelaya no se ha recibido hasta el momento por la cancillería mexicana. Duración: 46”, reoc/m.
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Crecimiento del país sólo se dará en un México con reformas: Vázquez Mota

Ezra Shabot, conductor: Los panistas terminaron con su plenaria y en ese sentido habrá temas que tratarán llevar directamente en la Cámara de Diputados.

Tenemos en la línea a Josefina Vázquez Mota, coordinadora de los diputados panistas.

Josefina, ¿acordaron algo ayer?

Josefina Vázquez Mota: Claro que sí, acordamos una agenda legislativa en temas que consideramos han sido la exigencia de los ciudadanos durante muchos años en México, una agenda que tiene el propósito fundamental de servir al ciudadano y de poder, como lo plantea en este caso la reforma política, otorgar o reconocer, más que otorgar, reconocer y fortalecer un poder ciudadano que hasta ahora la clase política le ha venido escatimando.

Ezra Shabot: En términos de la propuesta económica, ¿ya hay consensos sobre qué tratar de negociar con la oposición?

Josefina Vázquez Mota: En lo que tenemos consensos, por ejemplo, en el caso de la reforma hacendaria integral, es que tiene que ser bajo un referente de equidad o de mucho mayor equidad que hoy tiene nuestro sistema fiscal, que debe tener un proceso muy importante de simplificación, una base gravable mucho más amplia. Una reforma hacendaria que también tenga un sentido de redistribución, es decir, que sea una agenda no solamente económica y financiera, sino una agenda eminentemente social, de superación de la pobreza, que tenga incentivos para la inversión y el empleo. Evidentemente contemplar menores tasas pero con una base gravable más amplia y mucho más simplificado que lo que hoy tenemos en el país.

Ezra Shabot: El día de ayer, el secretario del Trabajo estaba ahí también, Javier Lozano, con este asunto de una reforma laboral, ¿todavía hay espacio para ello?

Josefina Vázquez Mota: Nosotros no solamente creemos que debe haber el espacio, sino que estamos en el compromiso en el grupo parlamentario de Acción Nacional de plantear esta agenda de cambio, de modernidad para el país.

Es urgente que México vuelva a crecer, tenemos que volver a crecer y crecer de mejor manera que lo que hemos logrado hacer hasta ahora. Este crecimiento del país solamente se dará en un México con reformas, es decir, ya hemos probado muchos años de reformas, no pretendo desestimar el esfuerzo de nadie, pero reformas que de alguna manera no han tenido el alcance que el país requiere.

Tenemos una agenda muy grande sin resolver en reformas para los mexicanos y lo que hemos estado viendo y padeciendo, es que un México sin reformas es un México sin crecimiento, es un México con mayor pobreza, es un México donde la disputa por los privilegios se acrecientan; es un México donde la esperanza, sobre todo para los jóvenes, pues ya no alcanza. 

Un México con reformas es la apuesta de Acción Nacional y reformas que realmente miren de cara al futuro. Creo que hemos sido un país lleno de muchos candados, de muchas trabas… Y más allá de las otras consideraciones, nosotros plantearemos estas reformas, las comentaremos de cara a los ciudadanos, porque creemos que es el único camino para que México crezca, pero también crezca con mayor justicia y podamos tener una esperanza mucho mejor fincada hacia futuro.

Ezra Shabot: Los priístas han salido hoy diciendo que la reforma política es secundaria para ellos, que ellos estarían entrándole a asuntos sociales y económicos.

Josefina Vázquez Mota: Yo todavía quisiera pensar que habrá una respuesta de mayor corresponsabilidad; el país no solamente necesita sino merece que se discutan en ambas cámaras las reformas sustantivas, particularmente aquellas que le abren la puerta al ciudadano para fortalecer su presencia, su voto, su veto, esta posibilidad de iniciativa a ciudadanos que por vez primera se abre y que evita el cabildeo, el chantaje al ciudadano…

Nosotros estamos en la Cámara de Diputados en la mejor disposición y compromiso de seguir trabajando en las bases de la reforma hacendaria, pero no por eso dejar de discutir muchas otras.

Tenemos de seguridad y justicia la Ley Antisecuestro, lo que tiene que ver con temas sociales, temas educativos, banca de desarrollo, Ley del Infonavit… Nos parece que todos los mexicanos que nos pagan nuestro sueldo estarán esperando un trabajo mucho más comprometido. 

El país no puede entrar en una parálisis por temas electorales o porque alguien decida que una va primero y otra va después.

Ezra Shabot: Los priístas están verdaderamente furiosos con este asunto de las alianzas. Yo no sé si es el pretexto para no entrarle o si finalmente consideran esta acción del PAN de tratar de encontrar aliados en la izquierda, con el PRD, para poder derrotar al PRI, pues una traición a lo que ellos consideraban como algo ya dado por sentado, en el sentido de que ellos ganaban la elección estatal y las reformas podían caminar.

Josefina Vázquez Mota: Me parece que aquí cada quien tiene que responder no solamente a su discurso, sino a su compromiso con el país.

Yo a lo que convocaría es a que sea el diálogo, la corresponsabilidad y sobre todo la rendición al ciudadano lo que provoque el que sigamos adelante en una agenda de acuerdos mínimos indispensables, para transitar en el Congreso y en muchos otros ámbitos de la vida nacional.

México va a enfrentar muchos procesos electorales, 2010 es apenas el principio de procesos electorales que están por venir, y me parece que tenemos que acudir a una mayor madurez política electoral, para que no sea el centro no solamente del debate sino sea el centro que rija una serie de decisiones que para la vida del país resultan inaplazables.

Ezra Shabot: La discusión sobre la reforma fiscal tendrá que darse ya, porque los tiempos… Todavía ustedes no empiezan a funcionar normalmente como Cámara de Diputados, pero, la verdad, es que hay muy poco tiempo para finalmente lograr un acuerdo.

Josefina Vázquez Mota: En este sentido habría que decir por lo menos lo siguiente: primero, hay un grupo que se conformó de trabajo donde participamos todos los grupos parlamentarios en el Congreso, justamente con una agenda muy clara, muy precisa, que tiene tiempos establecidos, y sentar las bases de esta reforma hacendaria integral.

Yo confío en que este grupo de trabajo sea y se apegue responsablemente a la agenda que se construyó en el propio Congreso. Te quiero decir que en nuestra plenaria hubo 127 propuestas.

Hoy, algunos medios daban casi por hecho una de las 127 propuestas. No es así. No hay una propuesta definida. Sería irresponsable decir que el grupo parlamentario dice que el IVA a tanto y el IETU y el ISR… Es una de 127 iniciativas. Lo cual te habla de que hay todo una serie de decisiones y puntos a resolver, y lo haremos con responsabilidad.

Ezra Shabot: Josefina Vázquez Mota, coordinadora de los diputados panistas, muchas gracias. Duración: 08’30”, masn/m
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Rechazan intromisión del GF en resoluciones del IFAI

Sergio Perdomo, reportero: En la Cámara de Diputados, expertos rechazan que el gobierno Federal pretenda crear un tribunal especial para revisar resoluciones del IFAI; incluso el presidente de la Comisión de Gobernación, Javier Corral, panista, dijo que no prestigia al gobierno del presidente Calderón promover un alegato que valide una disposición que atenta contra la eficacia práctica del acceso a la información.

“Con todo respeto, pero también con toda preocupación, expreso que no prestigia al gobierno del presidente Felipe Calderón promover un alegato que valide una disposición que atenta contra la eficacia práctica del acceso a la información, por supuesto, contra la Constitucionalidad de los principios de especialización y eficacia y característica expedita de la resoluciones del IFAI”, señalo el diputado Corral. Duración: 48”/lgg/m
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En el régimen democrático, la Cámara, responsable de enriquecer iniciativas: Paredes 

Notimex: La dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, dijo que la reforma política propuesta por el presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa, debe ser enriquecida por el Poder Legislativo.

Minutos después de presenciar la ceremonia por el aniversario luctuoso del líder agrarista Alfredo Vladimir Bonfil, Paredes Rangel dijo que "en el régimen democrático mexicano, la Cámara es la responsable de enriquecer los procesos legislativos y las iniciativas".

La líder nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI) recordó que es facultad del Poder Legislativo analizar y discutir las iniciativas que se proponen.

El pasado martes, en Puebla, el presidente Felipe Calderón expresó ante diputados del Partido Acción Nacional que la iniciativa de reforma política que envío al Poder Legislativo, es una reforma en favor de los ciudadanos y de sus derechos.

En ese sentido, Paredes Rangel dijo que el presidente de México, "ha sido legislador y sabe que así son las cosas, él hace un planteamiento político, pero es el Congreso a quien corresponde el análisis".

Al ser cuestionada sobre los comicios del próximo 4 de julio, donde en Veracruz se renovarán la gubernatura, 212 alcaldías y el Congreso local, expresó: "íVamos a ganar!". Duración: 0, dlp/m.
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Señala legislador que reforma política no es prioridad para la gente

Jesús Martín Mendoza, conductor: El presidente Felipe Calderón llamó ayer estafadores del pueblo a los legisladores que han desecho y descalificado su propuesta de Reforma Política. 

Los legisladores aludidos advirtieron al presidente que la reforma ya no será prioridad de su agenda. Va a escuchar la voz de otro político eterno, de estos políticos que siempre ha estado ahí, nada más cambiando de ubicaciones.

“Vamos a abordar en primera instancia toda la agenda social, que el país está reclamando y urgido de que el legislativo le de instrumentos para que está agenda social pueda atenderse; por supuesto, con la agenda económica, porque la gente le importa más cómo esta su bolsillo y su economía familiar, o si se reeligen o no los diputados o senadores, o si se da una segunda vuelta o no”, dijo el senador Carlos Jiménez Macías. Duración: 56”/lgg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 28 01 2010
HORA: 15:53

	NOTICIERO: Hechos Meridiano

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 13

GRUPO: TV Azteca


Diputado PRI propone castigar políticos que difamen a sus rivales

Ana Winocur, conductora: En la Cámara de Diputados quieren castigar a aquellos políticos que difamen o calumnien a sus rivales.

El diputado priísta, Arturo Zamora, propuso esta medida contra líderes de los partidos, precandidatos, candidatos y funcionarios electorales. Pero no todos están de acuerdo, les preocupa perder la libertad de expresión.

Óscar Arce Paniagua, diputado PAN: “Después se va esto a poner como en términos de que alguna autoridad estatal, por ejemplo, pueda hacer uso de esto, o una autoridad federal, para poder hacer una represión a algún político que no esté de acuerdo o que se le considere una difamación lo que está expresando. Por lo tanto, yo no estoy de acuerdo con la propuesta.” Duración: 00’48”, masn/m
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Costo de la plenaria del PAN en Puebla

Mónica Romero, reportera: Como ya es costumbre en sus encuentros para discutir la agenda legislativa, el grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados decidió reservar en su totalidad el hotel sede, en este caso el Marriot de la capital poblana, para lo cual gastó más de 700 mil pesos.

Aunque son 143 legisladores, pagaron las 192 habitaciones que tiene el hotel, por cada una pagaron por noche mil 506 pesos con 97 centavos. Estuvieron tres días y dos noches, lo cual da un total de 578 mil 676 pesos con 48 centavos, nada más de hospedaje.

Al ser cuestionada sobre por qué se hace este tipo de gastos cuando el país está en crisis, la coordinadora de los diputados del PAN, Josefina Vázquez Mota, respondió que la reservación del Marriot fue sin duda apegado a la austeridad y que con gusto se entrega la información a los medios de comunicación.

Josefina Vázquez Mota: “No tenemos ningún problema, nuestra gente de administración se los puede decir.”

Reportera: “¿Fue austero el gasto?

Josefina Vázquez Mota: “Fue realmente austero”.

Reportera: Los diputados panistas también contrataron dos salones para sus conferencias con el equipo audiovisual con un costo de 17 mil 896 pesos por ocho horas cada uno durante dos días, lo cual da un total de 71 mil 584 pesos.

Por si eso fuera poco, la coordinación del PAN en San Lázaro reservó dos salas en el Centro de Negocios del Marriot con un costo de 800 pesos por hora cada sala y la apartaron por todo el día durante los tres días que estuvieron. El paquete les incluyó galletas, café, agua y fruta.

Los alimentos para los 143 diputados y el personal administrativo del PAN presuntamente estaban incluidos en la tarifa del hotel.

Para los empleados se reservaron habitaciones en el hotel Fiesta Inn con un costo de 944 pesos por noche.

A estos gastos hay que sumarle la transportación de los diputados y el personal administrativo, así como las casetas de cobro.

Si tomamos en cuenta los gastos anteriores, la plenaria del PAN en Puebla le costó al erario público más de 721 mil 844 pesos nada más del hospedaje y renta de salones para los diputados, sin contar el hospedaje del personal administrativo del PAN, sus alimentos y el transporte de diputados y empleados. Duración: 02.30”
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PRD impulsará una verdadera reforma de Estado: Alejandro Encinas

Omar Aguilar, reportero: Con sólo 40 diputados y con la ausencia de Marcelo Ebrard y Leonel Godoy, comenzó en Zacatecas la reunión plenaria del PRD.

Alejandro Encinas, coordinador del grupo parlamentario, indicó que impulsarán una verdadera reforma del Estado y no una reforma política del presidente Calderón.

En este marco, el presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, asegura que la alianza con el PAN no es ideológica sino sólo para terminar los cacicazgos de 80 años que tiene el PRI en Durango, Puebla, Hidalgo y Oaxaca.

Jesús Ortega: “No estamos haciendo alianzas estratégicas con el Partido Acción Nacional, estamos apoyando a frentes insurgentes, a frentes amplios opositores; estamos apoyando a frentes progresistas en el estado de Oaxaca, en el estado de Durango, en el estado de Hidalgo y en el estado de Puebla.” Duración: 01’30”, masn/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 28/01/10
HORA: 19:06
–
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Reprueban en PRD comentarios racistas de diputado perredista
Zacatecas, Zac., Notimex: El líder de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, reprobó las declaraciones racistas del legislador federal perredista, Ariel Gómez León, quien renegó de los apoyos otorgados a la comunidad haitiana.

Al leer un comunicado, en el marco de la sesión plenaria de diputados federales del Partido de la Revolución Democrática (PRD), lamentó los comentarios hechos por el diputado chiapaneco en su programa de Radio.

Asimismo, reiteró el compromiso de la fracción perredista en la Cámara baja con los haitianos que resultaron damnificados luego del terremoto registrado el pasado 12 de enero.

Se deslindó además de cualquier comentario del diputado por los apoyos al país caribeño, ante lo que se le hará un extrañamiento y le exigirán una disculpa pública, solicitando al instituto político que lo sancione.

Ofreció una disculpa por los comentarios de Gómez y reiteró que ofrecerán ayuda humanitaria desde su alcance, ante lo que resaltó que "no podemos tolerar un comentario discriminatorio desde cualquier partido, menos del PRD y en contra de alguna comunidad o alguna persona". Duración: 0, reoc/m.
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Propone diputado que Calderón pida se condone deuda de Haití

Notimex: El Diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Miguel Pompa Corella, propuso que el Presidente Felipe Calderón solicite ante el Foro Económico Mundial que se realiza en Davos, Suiza, condonar la deuda externa de Haití.

Expuso que los daños ocasionados por el terremoto que azotó a ese país el 12 de enero pasado, reclaman el apoyo total de la comunidad internacional, y recordó que Haití es el país más pobre del Continente Americano, además de que su economía es de subsistencia.

El legislador del partido tricolor consideró indispensable que México impulse entre los países una política decidida de reconstrucción y recuperación de la nación haitiana.

Por esa causa recomendó también que durante su gira de trabajo por Japón, el Presidente Calderón promueva la reconstrucción de edificios públicos en Haití, con tecnología antisísmica nipona, bajo un esquema de financiamiento internacional. agb/m
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Exhortan a PGR a atraer el caso de activista asesinada en Cd. Juárez

Claudia Ovalle, conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó un punto de acuerdo por el que se exhortó a la PGR para atraer el caso de la activista Josefina Reyes Salazar, asesinada el 3 de enero en Ciudad Juárez.

El acuerdo consideró, además, que el Estado mexicano repare el daño de Reyes Salazar y pide al gobierno de Chihuahua emitir a la brevedad las órdenes de protección o medidas cautelares para salvaguardar la seguridad, la integridad física y psicológica de los defensores de derechos humanos, quienes han denunciado los abusos de militares dentro del marco de la operación Conjunta Chihuahua. Duración: 56”/lgg/m
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Gobierno está en su derecho de impugnar bodas gay: PRI

Jaime Contreras, reportero: La bancada priista en el Senado reconoció el derecho que tiene el Presidente Calderón, a través de la Procuraduría General de la República, de buscar ante la Corte una acción de inconstitucionalidad en contra de las reformas que avalan el matrimonio homosexual en el Distrito Federal.

Eso sí, la Senadora priista Socorro García Quiroz, Secretaria de la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables de la Cámara Alta, le hizo ver a la autoridad que no hay materia legal en este caso y por lo mismo, es previsible que no prospere su impugnación.

Lamentó la legisladora que esta discusión está llevando las cosas hacia un nivel de intolerancia y recordó que todos los códigos civiles de los estados y claro, del DF, no señalan que haya que informar a los jueces sobre una preferencia sexual e incluso un estado civil, ser casado o soltero por ejemplo, para adoptar a un menor de edad. agb/m
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PRD podría aliarse con PAN por reforma política en el Senado

Marina Núñez, reportera: Ante la aseveración del PRI en el Senado de que la reforma política no es su prioridad el Coordinador del PRD en la Cámara Alta Carlos Navarrete aseguró que podría aliarse su partido y el PAN para sacar en este periodo ordinario de sesiones que inicia este lunes, la reforma política.

El también Presidente del Senado indicó que si el PAN y el PRD con sus aliados el PT y Convergencia llegan a la conclusión de que es prioridad la reforma política, el PRI tiene sólo dos opciones o se margina o se incorpora a la discusión aunque no le guste la iniciativa del Presidente Calderón en la materia.

Navarrete Ruiz aseguró que el PAN y el PRD son mayoría en el Senado para aprobar dicha reforma, reconoció que si bien el PAN está dispuesto a defender la propuesta calderonista, Acción Nacional al ver que no puede solo tendrá que ceder en diversos puntos de la reforma porque ya lo ha hecho en otras ocasiones, como por ejemplo la reforma energética o la que se aprobó en materia de seguridad pública, no obstante aclaró, que de darse esta alianza entre su partido y el PAN, eso no representa que se siga un esquema de alianzas formales y permanentes entre ambos partidos. agb/m
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Acusa Pablo Gómez a FCH de pervertir a la PGR

Tlaxcala, Tlax., Ana Laura Vásquez, corresponsal: El senador perredista Pablo Gómez acusó al presidente Felipe Calderón de usar y pervertir a la PGR con fines políticos para echar abajo las leyes que permiten la adopción a matrimonios homosexuales. 

Esto, después de que la dependencia que encabeza Arturo Chávez Chávez presentó una acción de inconstitucionalidad ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), en contra de las reformas civiles avaladas en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal. 

"Esto es algo que afecta la función de la naturaleza del ministerio público, está siendo utilizado para la acción política", dijo en conferencia de prensa durante la Séptima Reunión de Trabajo del Grupo Parlamentario del PRD en el Senado de la República. 

Gómez aseguró que el procurador federal recibió una orden desde Los Pinos para emprender una acción en contra de las reformas. 

Por ello, propuso que en el marco del debate de la reforma política, también se discuta la reducción de la tercera, a la cuarta parte de los integrantes de un Poder Legislativo, sea local o federal, para que sea posible que una minoría promueva acciones de inconstitucionalidad contra las leyes emitidas. 

Refirió que la disminución hará posible que sea el PAN el que vaya a la Corte y no que el Mandatario federal tenga que utilizar al titular de la PGR. 

El legislador señaló que es la segunda ocasión en que el Presidente utiliza a la dependencia federal, después de que acusó de sabotaje a los trabajadores del Luz y Fuerza del Centro (LFC). 

"Utilizó a la Procuraduría General de la República en la acción política en contra de los trabajadores que están protestando por la extinción de Luz y Fuerza, eso pervierte al ministerio público", acotó. Duración: 0, reoc/m.
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Es Reforma Política prioridad para el PRD: Navarrete 

Tlaxcala, Tlax., Notimex: El presidente de la Cámara de Senadores, Carlos Navarrete, aseguró que para el Partido de la Revolución Democrática (PRD), la Reforma Política, planteada por el Gobierno federal, sí es una prioridad en su agenda legislativa.

Entrevistado en esta ciudad, en el marco de la Séptima Reunión Plenaria de los senadores perredistas, el legislador federal dijo que para el instituto político "va a ser una prioridad que debemos sacar (adelante) entre febrero marzo y abril".

"La Reforma Política es un tema prioritario en la agenda del PRD, nosotros la vamos a mantener como un tema fundamental, incluso vamos a presentar una iniciativa formal en los primeros días de febrero y lo vamos a hacer colocando nuestros temas", mencionó.

Expuso que además el PRD discutirá una reforma fiscal, "aunque esencialmente es un tema de la Cámara de Diputados, vamos a trabajar en paralelo: reforma fiscal, diputados, reforma política, senadores".

En este sentido, agregó, "se acompañará el esfuerzo de la Cámara Baja para que México tenga una reforma fiscal más justa y más eficiente, que permita que el gobierno tenga los recursos suficientes, pero que esto no sea en función de saquear el bolsillo de los consumidores".

Por su parte, el senador Pablo Gómez señaló: "Nosotros estamos muy interesados en que la Reforma Política que se discute hoy en el país arroje, en primer lugar, más derechos para los ciudadanos".

Por desgracia, apuntó, las propuestas de otros partidos no están insistiendo en la necesidad de más derechos.

"Estamos también en la idea de formas plebiscitarias para que las autoridades estén obligadas a consultar formalmente al pueblo, sobre todo en los estados, en las entidades y en los municipios", indicó. Duración: 0, reoc/m.
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Canal del Congreso transmitirá en señal abierta

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: La Cofetel otorgó al Canal del Congreso el permiso para poder transmitir en señal abierta en la zona metropolitana, confirmó el presidente de la comisión bicameral del Canal, el senador panista Marko Antonio Cortés. 

En entrevista, explicó que del miércoles, el pleno de Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) otorgó alrededor de 19 permisos, entre ellos el de la transmisión en señal abierta del Canal del Congreso. 

"Ya tenemos una frecuencia del canal 45 digital", indicó. 

Destacó que ahora muchos más mexicanos podrán disfrutar de este canal, que recoge día a día las actividades tanto del Senado como de la Cámara de Diputados, sin pagar un solo centavo. 

Actualmente, el Canal del Congreso se transmite por televisión restringida, es decir, por cable o paga. 

En el Canal del Congreso es posible apreciar la transmisión de las sesiones ordinarias de ambas cámaras. 
Las reuniones de comisiones ordinarias y especiales; las comparecencias de funcionarios, además de segmentos de opinión como el del periodista Javier Solórzano, así como noticieros que dan cuenta de cada detalle de los legisladores. 

Desde hace años se inició el trámite para lograr esta meta, y ahora en el inicio de la 61 legislatura se consiguió. 

Cortés dijo que ahora, sólo falta que los integrantes de la comisión comiencen a trabajar en el marco normativo. 

Resaltó que más mexicanos podrán, en la zona metropolitana, apreciar el trabajo de los legisladores, ven cómo votó tal o cual senador o diputado y, sobre todo, premiarlos en alguna otra votación o castigarlos cuando así lo piensen. 

"Esto es finalmente en beneficio de la democracia y la rendición de cuentas", apuntó el legislador. 

Cortés prefirió no adelantar cuándo podrá apreciarse este canal en televisión abierta. 
Insistió en que buscarán ampliar la señal a más estados de la República, pues el permiso sólo "por lo pronto" podrá apreciarse en la zona metropolitana, es decir la capital del país. 

El senador por Michoacán dijo que a partir del 23 de noviembre de 2009 la Corte confirmó que el órgano regulador para dar permisos y otorgar refrendos es la Cofetel. 

Por esta resolución, ahora la Cofetel resolvió que el Canal del Congreso tendrá su señal propia.  Duración: 0,dlp/m.
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Piden asambleístas intervención de presidente en Casitas del Sur

A un año del operativo realizado en el albergue Casitas del Sur, siguen desaparecidos 11 menores y no hay avances en las investigaciones, por lo que diputados locales y federales del PAN solicitaron la intervención del Presidente de la República. 

Una de las víctimas desaparecidas es la menor, Ilse Michelle, quien fue trasladada a ese albergue por la Procuraduría de Justicia del DF y por quien se detonó la investigación que destapó el presunto tráfico de menores por parte de la Iglesia Cristiana Restauradora, encargada de Casitas del Sur. 

Ante esta situación, el legislador federal Agustín Castilla, señaló que solicitan la intervención del Presidente de la República en estos casos, ante la corrupción, la ineficiencia y la impunidad que ha prevalecido. 

Así mismo, exigió a la Secretaría de Gobernación cancele el registro de la iglesia Cristiana Restaurada, pues no es normal que esa red delincuencial siga operando con normalidad y ello implique que cientos de niños se encuentra aun en peligro. agb/m
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Democracia, la vía para un mejor desarrollo y bienestar: Calderón

Notimex: Davos. El Presidente Felipe Calderón Hinojosa dejó claro que la democracia es "la vía" para construir sociedades con un mejor desarrollo y más bienestar.

El jefe del Estado mexicano reflexionó sobre el reto de mantener la democracia en los países latinoamericanos, de respetar la libertad y de generar prosperidad entre los pueblos de la región.

En el marco de los trabajos de la Reunión Anual 2010 del Foro Económico Mundial, el mandatario participó en la Cena Latinoamericana en la que se abordó el tema: América Latina enfrentando el desafío democrático.

Sostuvo que a pesar de los avances democráticos observados en varias zonas de la región, es muy importante no abandonar la defensa de esos principios, ya que han existido experiencias que permiten observar los riesgos persistentes.

El gobernante mexicano indicó que la prosperidad es un principio de la democracia y que entre los fines de todo régimen democrático se encuentra el combate a la pobreza y promover la igualdad de oportunidades, así como la generación de las condiciones que permitan un desarrollo económico regional equilibrado.

En la cena participaron los mandatarios de Colombia, Álvaro Uribe Vélez, y de Panamá, Ricardo Martinelli, así como el Presidente del Banco Interamericano de Desarrollo, Luis Alberto Moreno, y el Secretario General de la Organización de los Estados Americanos, José Miguel Insulza.

También estuvieron la Secretaria Ejecutiva de la Comisión Económica para América Latina y el Caribe (CEPAL), Alicia Bárcena; la Comisionada de Comercio de la Comisión Europea, Benita Ferrero-Waldner, y el Editor en jefe de Foreign Policy Magazine, Moisés Naím.
El Presidente de México estuvo acompañado por su esposa, Margarita Zavala, y los secretarios de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa Cantellano; de Hacienda y Crédito Público, Ernesto Cordero Arroyo; de Energía, Georgina Kessel Martínez, y de Economía, Gerardo Ruiz Mateos.

En este encuentro también estuvo presente el Gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto. agb/m
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Confían en Davos en solidez de recuperación económica de México 

Davos, Notimex: En una reunión privada con el presidente Felipe Calderón Hinojosa, el director de la Bolsa de Valores de Nueva York (NYSE-Euronext), Duncan Niederauer, expresó su confianza en la solidez de la recuperación económica en México.

Asimismo, manifestó su disposición para que el organismo que dirige sea un soporte importante en el financiamiento del crecimiento económico de México.

En el marco de los trabajos del Foro Económico Mundial, el presidente Calderón y Niederauer conversaron sobre las oportunidades que ofrece México a la inversión, así como sobre la estabilidad de las finanzas públicas y la fortaleza del mercado de valores en el país.

En el encuentro, el mandatario mexicano resaltó el atractivo creciente que representa su nación para los inversionistas corporativos internacionales.

Recordó el avance que la economía mexicana registró en el reciente estudio de la consultora global AT Kearney sobre destinos de inversión, en el que México pasó del decimonoveno al octavo lugar entre 2007 y 2010.

De igual manera, Calderón Hinojosa reafirmó su compromiso de seguir trabajando para generar las condiciones de seguridad y certeza jurídica que atraigan mayor inversión, así como aplicar las medidas necesarias para incrementar la competitividad. Duración: 0, dlp/m.
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Piden mujeres considerar sus propuestas en reforma política

Notimex: Un grupo de mujeres destacadas de distintas ideologías y colores partidistas unió sus voces para exigir que las escuchen y que sus propuestas en materia de reforma política sean tomadas en cuenta por el Poder Legislativo.

En rueda de prensa, Alejandra Latapí señaló que ante la ausencia de perspectiva de género en la iniciativa del Ejecutivo para la reforma política y la exclusión de voces femeninas en los foros que organizó el Senado, 'decidimos no quedarnos calladas ni cruzadas de brazos.

A su vez, la ex subsecretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Olamendi, planteó que la reforma debe estar encaminada a garantizar a los ciudadanos el ejercicio de sus derechos políticos y libertades democráticas.

Instó a eliminar la corrupción y a obligar a los partidos a transparentar el manejo de los recursos públicos, y se pronunció porque se reduzca a estos 75 por ciento del financiamiento y al IFE 50 por ciento, además de que se disminuyan los tiempos de campaña.

Olamendi adelantó que la próxima semana entregarán al Senado y a la Cámara de Diputados un documento en el que plasmarán las coincidencias que tiene el grupo de mujeres al que pertenece, en busca de que se les tome en cuenta y su opinión se refleje en la aprobación de sus propuestas.

En la opinión de la ex dirigente nacional del PRD, Rosario Robles, el monopolio que ejercen sobre el poder los partidos excluye la participación ciudadana, en particular a las mujeres, por lo que 'el actual sistema de partidos es patriarcal y misógino'.

Subrayó que quienes toman las grandes decisiones del país son en su mayoría hombres, por lo que para cambiar la manera de hacer política y la forma como se construyen los acuerdos, es necesario que se tome en cuenta la opinión de la sociedad y más aún de las mujeres.

Robles se pronunció en favor de las candidaturas independientes como mecanismo para romper el monopolio de los partidos, así como del referéndum, el plebiscito y la revocación de mandato.
En ello coincidió la ex Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, quien demandó que se rescaten las conclusiones de la mesa de la Reforma del Estado que se presentaron en su mayoría como iniciativas en la Cámara de Diputados.

Asimismo, dijo, que se presenten las que se quedaron pendientes en el Senado y que 'no evadan su responsabilidad de integrar al municipio al pacto federal, toda vez que ya está discutido, ya está la iniciativa y no se ha presentado'.

Del mismo modo, resaltó, que no se simule, sino que se integre un proyecto emergente para discutir la pobreza desde el ámbito del Ejecutivo y del Legislativo, y se debata en el ámbito de la mesa de la Reforma del Estado cómo se puede lograr esto.

En su oportunidad, la luchadora social Angélica de la Peña subrayó que es indispensable que la Reforma del Estado, ratifique el carácter laico del marco legal que rige a México, y se reconozca la contribución de la mujer al desarrollo del país.

También, que se garantice la democracia genérica en los ámbitos de los Poderes Legislativo, Ejecutivo y Judicial en los tres órdenes de gobierno, y que el principio de la pluralidad sea inscrito transversalmente en ellos.

A su vez, la ex diputada federal de Convergencia, Martha Tagle, se pronunció en favor de que se impulse una profunda reestructuración de las instituciones públicas, se prevea la democracia paritaria y se establezca una Ley de Partidos Políticos.

Finalmente la ex diputada federal socialdemócrata, Elsa Conde, expuso que en la última década, la simulación y burlar la ley han sido una constante en el comportamiento de los partidos para obstaculizar la participación de las mujeres en política. agb/m
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Vocero PGR defiende inconstitucionalidad contra matrimonios gay

Pablo Hiriart, conductor: Ayer la Procuraduría General de la República presentó una acción de inconstitucionalidad ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación, en contra de los matrimonios de personas del mismo sexo y del derecho de ellos a la adopción.

¿Por qué lo hizo? vamos a hablar con el vocero de la PGR, Ricardo Nájera, a quien saludamos con mucho gusto. Explícanos por qué se presenta esta acción.

Ricardo Nájera: Se presenta porque la PGR, acuerdo a su Ley Orgánica, tiene la obligación de vigilar el absoluto cumplimiento de la Constitución. Entonces, existe la posibilidad de que en algunos estados e inclusive en alguna decisión que pueda tomar el Congreso, se puedan manejar algunas reformas que no estén muy apegadas a la propia Constitución.

Al revisar la PGR las reformas que se hicieron a los artículos 146 y 391 del Código Civil para el Distrito Federal, a través de la ALDF, se encontró con que no estaban acordes a lo que la Constitución de la República establece, principalmente en lo relativo a los artículos 4, 14. 16 y en base a eso, en una óptica exclusivamente jurídica, revisando única y exclusivamente la Constitución y estas reformas –a su luz– lo único que se hizo sin tomar en cuenta aspectos de tipo moral, aspectos de tipo político ni aspectos religioso.

Ana Paula Ordorica, conductora: Llama la atención lo que tú dices acerca de que no se están tomando aspectos de tipo moral y desde luego ‘brinca’ porque ya hemos visto un activismo muy fuerte de la sobrina del Presidenta y presidenta del PAN capitalino Mariana Gómez del Campo en contra de los matrimonios del mismo sexo, no prosperó y ahora, de repente, sale la PGR como si el horno estuviera para bollos, como si tuviéramos pocos problemas en seguridad y procuración de justicia, como para que ahora nos preocupemos porque la PGR se ocupe de los matrimonios del mismo sexo.

Ricardo Nájera: También dije que junto a lo moral tampoco se había tomado en consideración los aspectos políticos y tampoco religiosos. Es cierto que ha habido una gran promoción porque es tema indudablemente no es fácil, que pone en las orillas de la cancha a varias gentes y que tiene grandes dificultades. Lo que yo decía y lo confirmo, es que prácticamente lo que se hizo fue analizar las reformas a la luz de la Constitución, pura y absolutamente jurídico el análisis y se considera que precisamente no es lo que cumple los extremos que la Constitución ordena, relación al matrimonio, que es lo que tiene que ver con el Artículo 146 ó a la adopción que es lo que tiene que ver con el Artículo 371 del Código Civil para el DF.

Pero también, curiosamente, tampoco se impugna el Artículo 291 bis, que tiene que ver con toda la normatividad relacionada con el concubinato.

Conductor: Perdón. Ricardo Nájera tú haz sido un vocero claro, tal vez uno de los voceros más claros que hemos tenido, pero esta vez no te entendí nada.

¿Cuál es la razón constitucional por la cual dos personas del mismo sexo no se pueden casar? Para decirlo en ‘castilla’ como dicen en Chiapas.

Ricardo Nájera: En Chiapas lo dicen y lo dicen en todo el mundo. Tienes toda la razón. El manejo que tenemos en esta materia es la protección absoluta de la familia y de acuerdo a nuestro punto de vista, el Artículo 4° constitucional y que fue reformado en 1974, da una característica de familia que en este caso no se cumple con la reforma y con base en esa característica de familia en donde, como familia, considera padre, madre e hijo.

Conductor: ¿Y los matrimonios que no tienen hijos?

Ricardo Nájera: No, no, no es la limitante, no es que sean más-menos, lo que sí es que se tienen (sic) que sean (sic) personas de distinto sexo. Duración: 5’ 30”, reoc/m.
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Reacciones de indignación ante la acción de inconstitucionalidad

Jesús Martín Mendoza, conductor: Por supuesto que hay reacciones ante la acción de inconstitucionalidad que ha promovido la Procuraduría General de la República.

El promotor de las bodas gay, David Razú, se indignó. Asegura que el Gobierno no quiere proteger a este tipo de personas.

Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno del DF, calificó como ‘muy grave error’ la acción de la PGR para dar marcha atrás a las bodas gay, asegura que no se puede ir en contra de la ley capitalina: “esto se va a resolver en el escritorio del Poder Ejecutivo federal o del procurador, pues significaría como aceptar que sea entonces la PGR la que nos diga qué leyes se van a aplicar en el DF”.

Conductor: Sí, pero Marcelo Ebrard olvida que las leyes no pueden ir en contra de la Constitución de la República, por el simple y sencillo hecho de que el Distrito Federal no es ninguna República independiente ni ninguna isla. Eso es lo que olvida el señor Ebrard.

Por más justas que sean estas modificaciones al Código Civil, lo que habría que hacer es ir a una reforma constitucional en materia de familia, quitemos el concepto ‘familia’, pongamos el concepto ‘personas’ y asunto terminado.

El asunto tiene que ver con una incongruencia de lo que establece la Constitución.
Duración: 1’ 45”, reoc/m.
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Intereses políticos obstaculizan reformas: CCE

Notimex: Hay intereses políticos que obstaculizan las reformas fiscal, laboral y del Estado, situación que ha generado 'una enorme preocupación', acusó el presidente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE) , Armando Paredes Arroyo. 

En el sector privado hay una enorme preocupación porque no se está avanzando en las reformas para modernizar al país, hay intereses políticos que obstaculizan esas reformas', argumentó en entrevista telefónica. 
Alertó del riesgo de no avanzar en estos temas, ya que México sería menos atractivo para las inversiones y habría recursos insuficientes para atender necesidades como el fortalecimiento de la seguridad, de la educación y la mejora de la infraestructura. 
Recordó que un clamor de la sociedad es la rendición de cuentas de los diferentes niveles de gobierno, de ahí la urgencia de la reforma del Estado, pero lamentó que se antepongan intereses políticos a los del país al condicionar las reformas con temas electorales. 
Aclaró que el CCE no reprueba las alianzas electorales entre partidos políticos, dado que la ley las permite, pero lo que se debe evitar es que las elecciones paralicen el proceso legislativo. 
La reforma del Estado es igual de importante que la fiscal, ya que la primera daría solidez a la democracia y la segunda permitiría incrementar la recaudación. 
Por lo anterior, Paredes Arroyo hizo un llamado a los actores políticos para que sean 'más proactivos' en el Congreso de la Unión, a fin de avanzar este mismo año en las reformas pendientes. 
El dirigente empresarial explicó que el sector privado no ha definido su propuesta fiscal, pero está en favor de fijar un IVA generalizado y un Impuesto Empresarial a Tasa Unica (IETU) 'revisado', con una tasa competitiva y fácil de pagar. 
'Se requiere incrementar la recaudación a través de la ampliación de la base tributaria y de una reducción de impuestos, que haya un solo impuesto de tasa única, lo ideal sería un IETU revisado', argumentó. 
Dijo que independiente de las reformas estructurales se espera un crecimiento económico de alrededor de 4.0 por ciento para este año. 
Si el crecimiento de la economía fuera de 4.0 a 4.5 por ciento, se podrían generar entre 400 mil y 500 mil empleos formales, estimó el dirigente empresarial. Duración: 0, dlp/m.
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Analizan México y España evolución de la recuperación económica

Notimex: Davos. El Presidente Felipe Calderón intercambió puntos de vista con su homólogo del Gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero, sobre la evolución de la recuperación económica internacional.

Coincidieron en la importancia de que se afiancen propuestas dirigidas a superar las dificultades económicas globales, mediante la innovación, la transparencia y la reforma de las instituciones financieras internacionales.

En el marco del Foro Económico Mundial que se celebra en esta villa alpina, Calderón Hinojosa y Rodríguez Zapatero dialogaron también sobre temas del ámbito bilateral.

De acuerdo con un comunicado de la Presidencia de México, hablaron sobre los avances de las acciones coordinadas de sus países en la instrumentación de su Asociación Estratégica, vigente desde 2007.

El mandatario mexicano delineó los vínculos económicos y de cooperación existentes entre México y España, así como sus perspectivas de fortalecimiento.

Respecto a las próximas cumbres de México y de América Latina con la Unión Europea, las cuales se realizarán bajo la presidencia española, Calderón reconoció el apoyo y compromiso mostrado por el Gobierno de Rodríguez Zapatero para favorecer una mayor vinculación de México en el espacio comunitario europeo.

Finalmente, conversaron sobre los festejos del Bicentenario de la Independencia y el Centenario de la Revolución Mexicana, durante el presente año y la participación que tendrá España en los mismos.agb/m
	TEMA(S): Información general
FECHA: 28/01/10
HORA: 17:27

	NOTICIERO: La Red
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 88.1
GRUPO: Radio Red


SRE: 17 mexicanos aún varados en Machu Pichu

Jesús Martín Mendoza, conductor: Confirma la cancillería que 17 de los 30 mexicanos que se encontraban en la zona arqueológica de Machu Pichu, aún están varados debido a las inundaciones y deslaves provocados por los aguaceros.

Afortunadamente todos se encuentran bien. Duración: 14”, reoc/m.
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