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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· No habrá Reforma Política por el momento, dice el PRI
· A un año del operativo “Casitas del Sur”, siguen desaparecidos 11 menores 
· PRD dijo que trabajará en una nueva propuesta Reforma Fiscal
· Ariel Gómez se enojó porque le descontaron un día de salario para ayuda de Haití

· Fue una accidente los dichos racistas de Haití: Ariel Gómez

· En la Cámara de Diputados el PRD exige a Ariel Gómez se disculpe 

· El PRD aclaró al PAN que las alianzas no se trasladarán al Congreso 

· La reforma política puede tener mayor impacto en la economía: Cordero

· Busca FCH resultados en cumbre climática
· Mega protesta hoy vs calderonismo
· Vigilarán mil 200 policías megamarcha


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  29/01/10
HORA: 05:46
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro 


No habrá Reforma Política por el momento, dice el PRI
Guadalupe Juárez, conductora: Siempre no habrá Reforma Política, bueno sí habrá, pero no por el momento, es lo que dicen los priístas, la bancada del PRI en el Senado de la República y también la bancada del tricolor en la Cámara de Diputados, lo que ha señalado es que hay prioridades y para el próximo periodo ordinario de sesiones lo importante son los temas sociales y económicos y bueno, sí es importante la Reforma Política, pero puede esperar, así que el presidente Calderón puede estarse sentadito que después se va a acordar esto que él había propuesto como la Reforma Política y uno de los temas más importantes que había logrado meter a la agenda.

Los dirigentes  de ambos grupos parlamentarios, tanto Manlio Fabio Beltrones como Francisco Rojas estuvieron ayer presentes en el inicio de los trabajos de la reunión plenaria de los senadores que se llevó a cabo en la Torre del Caballito y ahí discutieron estos asuntos, interesantes sin duda, porque se aseguró que a los ciudadanos no les interesa la reelección de alcaldes o legisladores. ¿A usted le interesa que se hubiera discutido este tema de la Reforma Política? Bueno, pues dicen los priístas que a los ciudadanos no les interesan estos asuntos, que la preocupación es otra que se enfoca más por al situación económica que atraviesa el país.

Y después de dimes y diretes, después de la polémica que se armó, después de los señalamientos del presidente Calderón y de las alianzas del PAN con el PRD, pues los priístas no estaban muy contentos, así que por lo pronto ellos están estableciendo en la agenda otros asuntos que dicen, son más importantes. 

Lo que están haciendo es decirles al Presidente, cómo la ves, dejamos esto que te interesa para después porque no nos ha gustado cómo has manejado las cosas en los últimos días. Duración 2´13´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Enfoque, en Horizonte, en Mexiquense, en Radio Fórmula 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  29/01/10
HORA: 06:26
	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM
GRUPO:   Imagen


A un año del operativo “Casitas del Sur”, siguen desaparecidos 11 menores 
Olivia Cabrera, reportera: A un año del operativo realizado en el albergue Casitas del Sur, siguen desaparecidos 11 menores en el DF y no hay avances de las investigaciones, por lo que diputados locales y federales del PAN solicitaron la intervención del Presidente de la República.

Una de las victimas desaparecidas es la menor Ilse Michael quien fue trasladada a ese albergue por la Procuraduría de Justicia del DF y por quien se detonó la investigación que desató el presunto tráfico de menores por parte de la Iglesia Cristiana restaurada encargada de los albergues Casitas del Sur.

Ante esta situación el legislador federal, Agustín Castilla, señaló que solicitarán la intervención del primer mandatario de la república, pues no sólo se trata del DF sino de otros estados.

Insert Agustín Castilla:”Solicitamos la intervención ya del Presidente de la República en estos casos, ante la corrupción, la ineficiencia y la impunidad que han prevalecido en este caso, desde luego, consideramos que el titular del Ejecutivo Federal, tiene que actuar, es lamentable que las autoridades de tres entidades de la República no hayan hecho nada. Cualquier autoridad que tuviera un mínimo de dignidad o decoro, ahorita se le caería la cara de vergüenza, en cualquier país del mundo por mucho menos que esto habrían rodado muchas cabezas”. 

Olivia Cabrera, reportera: Así mismo, exigió a la Secretaría de Gobernación cancelar el registro de la iglesia Cristiana Restaurada, pues dijo, no es normal que esa red delincuencial siga operando con normalidad y ello implique que cientos de niños se encuentren en peligro. Lo anterior fue dado en una conferencia de prensa donde también estuvo el diputado local panista, Sergio Eguren y la abuela de Ilse Michael, la señora Arcelia Martínez Estrada quien solicitó a la ciudadanía ayuda para encontrar a esta pequeña y también denunció el poco interés que han tenido autoridades capitalinas.

Insert Arcelia Martínez:”Hemos solicitado al licenciado Ebrard tener una reunión con él, nos ha cancelado tres cuatro veces la solicitud, no nos ha hecho caso, ¿por qué? el señor nos prometió hacer averiguaciones, no hemos recibido noticias de él”.

Olivia Cabrera, reportera: Ante esta situación, la señora y también los legisladores anunciaron que llevarán a cado una serie de acciones para que la ciudadanía esté informada y se sume a la exigencia de justicia; entre estas acciones está, el circular documentos vía correo electrónico y redes. Duración 2´36´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  29/01/10
HORA: 07:12
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


PRD dijo que trabajará en una nueva propuesta Reforma Fiscal
Mario Campos, colaborador: Los diputados federales del PRD iniciaron una reunión plenaria para definir la agenda legislativa para el periodo de sesiones que inicia el lunes, el coordinador de la bancada del Sol Azteca en San Lázaro, Alejandro Encinas, precisó que van a trabajar en una nueva propuesta de Reforma del Estado, otra en materia social, pero sobre todo, en una Hacendaria y Fiscal integral.

Insert Alejandro Encinas: “No basta con solamente disminuir al 12 al 14% el IVA o que se generalice en alimentos y medicinas, o no basta como senador ya del PAN, desparecer el ISR, hemos insistido nosotros en construir un sistema fiscal equitativo y progresivo en donde se eliminen los grandes privilegios”. Duración 45´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 29/01/10

HORA: 07:39
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR


Ariel Gómez se enojó porque le descontaron un día de salario para ayuda de Haití
Alejandro Cacho, conductor: El diputado federal del PRD y conductor de radio Ariel Gómez León, “El Chunco”, reprobó con expresiones racistas y xenofóbicas la ayuda humanitaria para Haití, luego de que la Cámara de Diputados le descontó parte de su salario para la adquisición de víveres. En los medios como en la televisión observamos la cara de la gente cuando le reparten ayuda, no son caras de necesidad, más bien de abusivos e insaciables, dijo este legislador en su programa de entretenimiento “Alegre” de Chiapas, citado por un periódico de circulación estatal Gómez León dijo que “también como todos son negros y se parecen tanto, había que marcarlos con una tinta indeleble para que no se le repita la ayuda”.

Iñaki Manero, conductor: Qué bárbaro.

Alejandro Cacho, conductor: “La tinta tiene que ser blanca que porque la que usa el IFE no se notaría por ser tan negros”. Eso dijo este individuo. De veras yo no entiendo porque quitaron el examen para tener licencia de locutor. Además es diputado.

Arely Paz, conductora: Además es diputado, fíjate. No sólo un locutor, sino quien se encarga de las leyes en Chiapas.

Alejandro Cacho, conductor: Pero imagínate acceso al micrófono este tipo de cosas ¿no?

Iñaki Manero, conductor: No, pero Chiapas no tiene la culpa.

Alejandro Cacho, conductor: No, claro Chiapas no tiene la culpa, sino este individuo, puede ser de Chiapas o de Zacatecas.

Iñaki Manero, conductor: Exacto no importa de dónde sea.

Alejandro Cacho, conductor: Quién lo pone ahí, quién le da acceso al micrófono a una persona así ¿no? Duración 1’25”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 88.1FM a las 05:51; Canal 2 a las 07:01; 104.1 FM a las 08:05; Enfoque a las 08:16
	TEMA(S) Entrevista 

FECHA:  29/01/10
HORA: 08:05
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


Fue una accidente los dichos racistas de Haití: Ariel Gómez
Carlos Loret de Mola, conductor: Está en la línea de Primero Noticias el diputado en cuestión, Ariel Gómez, diputado, buenos días.

Ariel Gómez: Buenos días don Carlos, ¿cómo está usted?

CLM: ¿Usted dijo eso?
AG: Fijes e que estoy muy apenado por ese accidentes que sucedió don Carlos, usted sabe que usted trabaja en los medios, a veces se dejan los micrófonos abiertos y cuando vamos a corte nos quedamos platicando, le ha pasado a usted, le ha pasado a muchos cuando hacen el “safin safado” de lo de fin de año, en la cabina de radio pues no apague un micrófono y se escuchó una broma, los mexicanos siempre nos reímos y hacemos bromas de la vida y estábamos haciendo una broma y salió al aire y alguien replicó esa nota en un periódico local y lo enviaron a uno de los espacios sociales y esa es la situación, yo estoy muy apenado, porque incluso ya me comunique con el señor embajador de Haití vía electrónica, el señor embajador muy amable el señor embajador conmigo, le ofrecí una sentida y muy apenable y humilde disculpa diciéndole lo que había sucedido y pues esa es mi preocupación, que a final de cuentas se esté haciendo de esto escarnio en mi persona 
CLM: Independientemente de que la verdad a mí cuando se me ha quedado el micrófono prendido no me han pescado en ninguna broma racista, porque no es lo mío le ofrece también una disculpa al público diputado.

AG: No soy racista, porque primero, mi padre es moreno, mi papá es muy moreno, entonces no puedo ser racista porque en mi casa tengo un hombre que amo que es moreno, no pueden tomar y agarrar sacar de contexto lo que a final de cuentas sucedió ahí don Carlos.

CLM: ¿Usted considera que los haitianos tiene rostros de personas abusivas insaciables? 
AG: No don Carlos, le repito que quedó abierto el micrófono, no se hizo con dolo, yo ya hice las observaciones correspondientes y nunca se ha hecho con maldad.

CLM: Pero no es lo que piensa, o sea mi pregunta fundamental es si es lo que piensa o no. hay sido o no haya sido al aire, o sea, si eso es lo que piensa diputado, de lo haitianos.
AG: Soy un hombre cristiano, soy un hombre que tengo mucho temor a Dios después de haber sufrido cáncer y no puedo tener ese pensamiento.

CLM: ¿Lo dijo por broma en serio?
AG: Quedó abierto el micrófono, no se hizo con ningún dolo, ya hice las aclaraciones correspondientes don Carlos y aparte soy un hombre tan responsable que yo en breve haré la solicitud correspondientes para hacer en breve esa humilde disculpa porque quedó abierto el micrófono.
CLM: ¿Cree diputado que se justifica porque haya quedado abierto el micrófono, hacer un comentario de esta naturaleza?
AG: Es muy importante saber que los mexicanos cuando nosotros platicamos entre nosotros siempre platicamos de cosas de la vida, nunca de las (inaudible) y demás. 
CLM: Si, si, pero porque no mejor habla a titulo personal, porque me imagino que habrá muchos mexicanos que estarán oyendo que no se atreverían a hacer una broma de esta naturaleza y mucho menos ante la circunstancia que está viviendo Haití y que por el contrario diputado, se han unido para enviar a Haití una ayuda humanitaria nunca antes recaudada en nuestro país. Entonces, pues así como todos los mexicanos, no, diputado, mejor hable a titulo personal, no le parece.

AG: Estoy hablando a titulo personal, quedó abierto el micrófono, no se hizo con dolo, mi corazón es cristiano señor.
CLM: ¿Ofrece usted una disculpa al público?
AG: No, ya hice mi comunicado correspondiente con el señor embajador, le explique lo que sucedió, en el  micrófono abierto y es todo lo que tengo que decir.

CLM: O sea, con el público no se disculpa, nada más con el embajador.
AG: Yo no tengo por que hacerlo con el público, porque a final de cuentas, le digo, una cosa, fue única y exclusivamente un accidente.

CLM: Diputado gracias, por estos minutos.

AG: Te mando un abrazo y gracias por permitirme saludar a tu auditorio y decirle que nunca ha habido dolo en esta situación. 

CLM: Pues ahí tiene al diputado, Ariel Gómez, perredista de Chiapas. Duración 4´06´´, ys/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 29/01/10

HORA: 07:58
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red 
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


En la Cámara de Diputados el PRD exige a Ariel Gómez se disculpe 
Blanca Lolbeé, conductora: El PRD en la Cámara de Diputados exigió a su legislador por Chiapas, Ariel Gómez León, que se disculpe, luego de que en un programa de radio dijo que los damnificados de Haití son unos negros abusivos y que como todos son negros y se parecen tanto abría que marcarlos con tinta indeleble para que no se les repita la ayuda, pero con tinta blanca porque la que usa el IFE no se les notaría por ser tan negros. Duración 27”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Canal 2 a las 07:36
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:29/ 01/10

HORA: 6:14
	NOTICIERO: En los tiempos de la radio 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 103.3 FM 

GRUPO: Radio Formula


El PRD aclaró al PAN que las alianzas no se trasladarán al Congreso 

Reportero: La dirigencia nacional del PRD aclaró al PAN que las alianzas que pudieran concretarse en el ámbito electoral no abran de trasladarse al Congreso de la Unión para aprobar las reformas que propone el presidente Calderón.

Jesús Ortega: “Vamos a privilegiar las coincidencias y vamos a poner en segundo termino las diferencias, vamos a privilegiar el desarrollo de las entidades y la democracia, la libertad, vamos a privilegiar que exista pluripartidismo”. 40”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:29/ 01/10

HORA: 6:12
	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: online

GRUPO: Milenio


La reforma política puede tener mayor impacto en la economía: Cordero

Lorena López, reportera: Al negar que aspire a la presidencia en el 2012, el secretario de Hacienda y Crédito Público, Ernesto Cordero aseguró que la reforma política “puede tener un impacto en la economía y en la generación de empleos probablemente mucho mayor que la que puede tener la reforma fiscal”.
Entrevistado en el marco de su asistencia al Foro Económico Mundial de Davos, Cordero Arroyo afirmó: “yo no tengo ninguna aspiración presidencial para el 2012”, al ser interrogado sobre si la negociación de una posible reforma fiscal es compatible con una supuesta intención de participar en la contienda electoral.
El funcionario se pronunció por analizar con mucho cuidado y detenimiento la propuesta priista de ampliar un gravamen de 12 por ciento al Impuesto al Valor Agregado pues, señaló, si bien pretende bajar la tasa “también implica gravar una serie de bienes que en este momento no tienen un gravamen”. 
También se pronunció por tener paciencia y no poner plazos fatales a la posible aprobación de una reforma fiscal y expresó su deseo de que “el ambiente electoral no meta demasiado ruido en las discusiones”. Ma.m. 

	TEMA(S): Información General 

FECHA: 29/01/10

HORA: 07:38
0
	NOTICIERO: Antena Radio
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER


La SCJN aclarará conceptos sobre el IETU
Mario Campos, conductor: La Suprema Corte de Justicia se encuentra dividida y confundida sobre la verdadera naturaleza del Impuesto Empresarial Tasa Única. Decidió suspender sesión hasta el martes para aclarar algunos conceptos, que pues todavía no están del todo claros.

Eduardo Murillo, reportero: En el segundo día de análisis de los amparos en contra del IETU, el pleno de la Suprema Corte de Justicia estudia si la ley señala claramente el concepto de este impuesto y es que al ser un impuesto que grava el flujo del efectivo, es determinante establecer si la ley es explícita al definir los conceptos sobre los cuales se va a aplicar, esto para ver si cumple con el requisito constitucional de certeza jurídica. Sin embargo, el texto de la ley del IETU ha resultado ambiguo y obscuro, aún para los propios ministros, quienes señalaron que al aprobarla los diputados no tuvieron la pulcritud y técnica jurídica necesaria para redondear los conceptos. La falta de claridad en la Ley del IETU ha confundido a los ministros. 

Ante la falta de acuerdos en la interpretación de la Ley del IETU, el presidente propuso levantar la sesión, elaborar un documento de consenso y volver a sesionar hasta el próximo martes. Duración 1’33”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 102.5FM a las 07:17, 96.9FM a las 07:01; Canal 11 a las 06:04; 103.3FM a las 05:41
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  29/01/10
HORA: 06:21
0
	NOTICIERO: reforma.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  

GRUPO:  Reforma


Busca FCH resultados en cumbre climática
Mayolo López, reportero: El Presidente Felipe Calderón afirmó en el marco del Foro Económico Mundial que se desarrolla en Davos, Suiza, que no pretende salir con "las manos vacías" de la cumbre que sobre Cambio Climático organizará México en Cancún.

De cara a esa cumbre, no obstante, el Mandatario reconoció que la forma tradicional como se ha venido negociando implicará obstáculos que tendrán que ser superados.

Calderón participó en la mesa de análisis "De Copenhague a México. ¿Qué sigue?" relacionada con el cambio climático.

"Voy a insistir en que va a haber negociaciones de buena fe, yo quiero evitar perder el tiempo y salir de Cancún con las manos vacías, y para ello hemos de ser muy cautelosos al procedimiento. (...) No quiero que otra vez haya una cumbre sin resultados", insistió el Presidente.

Tras señalar que nadie había quedado satisfecho con la cumbre de Copenhague de finales del año pasado, en cuyo seno China y Estados Unidos llevaron la voz cantante, Calderón Hinojosa explicó que la falta de consensos se debe a problemas económicos que atañen a los países involucrados. ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:29/ 01/10

HORA: 6:47
	NOTICIERO: Imagen Informativa 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 90.5 FM 

GRUPO: Imagen 


Alza la voz el sector privado de México en contra de lo que obstaculiza la reforma.

Pedro Ferriz de Con, conductor: Alza la voz el sector privado de México en contra de los intereses políticos que obstaculizan las reformas, lo que estamos aquí insistiendo constantemente que haya una reforma de estado, que haya una reforma fiscal, que haya una reforma laboral y dice el sector privado ya estuvo con las actitudes de los actores políticos, ya estuvo con los intereses, dejar de anteponer su propia agenda y echar adelante, ahora parece ese anuncio: “Los legisladores estamos concientes de cuales son tus problemas”. Pues no lo anuncien mejor hagan algo.

Armando Paredes Arroyo presidente del Consejo Coordinador Empresarial: “Si hay una preocupación por que están anteponiendo los interese políticos, los intereses del país al no entrar a discutir las reformas, condicionándolas de carácter político electoral”. 

Conductor: Señalo que la reforma política es igual de importante que la fiscal pues la primera dará solidez a la democracia y la segunda permitirá incrementar recaudación dar certidumbre. Ayer cuando decía el señor Carlos Jiménez Macias, que es el vocero del PRI que decía; el PRI se va por que hay otras prioridades no es la reforma política es primero la economía y la sociedad. 

Yo le pregunto al señor Jiménez Macias, que por cierto alguien le enmendó la plana por que luego luego salio a decir lo contrario: ¿Cómo se va hacer una reforma de carácter económico? Si no hay primero una reforma del andamiaje político que lleva a los acuerdos de todo orden la Reforma Política es fundamental. 
La COPARMEX pide a los legisladores enriquecer y no bloquear la Reforma Política del ejecutivo que considera un gran paso en el sentido correcto pues el estancamiento de la economía, se debe en gran medida a las deficiencias del sistema político seria una gran medida en el 100%, el 100% de lo que no nos pasa es justamente culpa de que no hay una estructura, un andamiaje político que nos permita llevar a la terreno de los consensos. . 2’ 53”, Ma.m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:29/ 01/10

HORA: 6:35
	NOTICIERO: Arcano Radio 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: Arcano Informa


Mega protesta hoy vs calderonismo
Protestan hoy campesinos y trabajadores contra la carestía generada por el aumento oficial de los energéticos, en una mega marcha en que destaca la ausencia del sindicalismo obrero y burócrata priísta.  


Convocados a las 14 horas en el Ángel de la Independencia por el Movimiento Nacional por la Soberanía Alimentaria y Energética, los Derechos de los Trabajadores y las Libertades Democráticas, se reúnen cerca de 200 mil los manifestantes.

Los dos aumentos a los combustibles producidos o distribuidos por el gobierno federal, en los últimos 15 días de diciembre y su deslizamiento mensual, disparó el aumento del 50% en los precios de los alimentos, inaccesible al 70% de mexicanos. 


Medidas recesionistas de la administración Calderón que ingresó de 2006 a 2008, antes del colapso financiero mundial, 10 millones de mexicanos a la llamada pobreza alimentaria para acumular cerca de 30 millones de personas sin acceso a los alimentos. 


Se suman a la mega protesta el ala campesina priísta, con la ausencia del sindicalismo tricolor, encabezado por el sempiterno legislador Joel Ayala Almedia, presidente de la FSTSE, quien recibió el 5 de enero, la promesa del presidente de extracción panista, de analizar una posible Afore manejada por los líderes burócratas. 


En esa ocasión soslayó la precaria situación económica de los burócratas de tres a seis mil pesos mensuales en contraste con la alta burocracia de 60 mil a 300 mil pesos al mes, lo que mostró un cambio radical en el discurso del originario de Sonora avecindado en Baja California y encumbrado desde el Sindicato de Trabajadores de la Secretaría de Salud que heredó el cargó a su sobrino, también hecho legislador. 


Mientras tanto, el diputado priísta poblano Francisco Alberto Jiménez Merino confirmó que la presencia de los representantes populares campesinos, es fundamental "ya que dicha movilización obrera, campesina y ciudadana es también para lograr un Acuerdo Político Nacional y la creación de un Consejo Nacional Socioeconómico, cuyos propósitos son socializar la construcción de nuevas políticas públicas". 


Jiménez Merino, ex rector de la Universidad Autónoma de Chapingo (UACH) sostuvo que la bancada cenecista ha rechazado en todo momento el alza de precios en la gasolina y el diesel agropecuario porque es una medida que atenta contra la economía de los propios productores. 


Coincidió con el oaxaqueño Max Agustín Correa Hernández, líder de la Central Campesina Cardenista, precisó que unos dos mil 500 militantes se sumarán a la movilización, aunque resaltó que el objetivo principal es lograr acuerdos para abatir crisis económica y alimentaria así como el desempleo. 


Asimismo, mencionó que además de asistir a la "Marcha Nacional contra la carestía y a favor del empleo", el comité en pleno de esa organización determinó sumarse también a la Jornada Nacional de Lucha por la Soberanía Alimentaria y el Empleo con movilizaciones y gestiones masivas en los municipios y capitales del país del 8 al 10 de marzo. 


Coincidió con la dirigencia cenecista en el llamado a fortalecer alianzas y conformar un consejo nacional socioeconómico y recuperar una mesa de diálogo con el gobierno federal para exponer las demandas del sector campesino, obrero y popular, a fin de revertir la difícil situación económica en el país. Ma.m. 
	TEMA(S): Información General 

FECHA: 29/01/10

HORA: 08:42
0
	NOTICIERO: exonline.com
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Vigilarán mil 200 policías megamarcha

Notimex: La policía capitalina desplegará este viernes a mil 200 uniformados en el operativo especial de vigilancia y vialidad con motivo de la marcha que realizarán esta tarde distintas organizaciones sindicales y campesinas.

La Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSPDF) informó que la movilización está programada para iniciar a las 16:00 horas y partirá de la columna del Ángel de la Independencia, en Paseo de la Reforma, rumbo al Zócalo capitalino.

Se prevé que desde las 14:00 horas los manifestantes se reúnan en torno del Ángel, por lo que la dependencia pidió a los automovilistas tomar precauciones en la zona.

Las arterias por las cuales se desarrollará la manifestación serán los carriles centrales del Paseo de la Reforma, siguiendo por las avenidas Juárez e Hidalgo; Tacuba y Madero, hasta llegar al circuito de la Plaza de la Constitución.

Como alternativas ante los cortes viales que se efectuarán en las mencionadas arterias, la SSPDF recomendó a los automovilistas que circulen de norte a sur y viceversa que lo hagan por Rivera de San Cosme, el Circuito Interior, Eje 1 Rayón y Anillo de Circunvalación.

Para los que circulan de oriente a poniente y de manera inversa pueden utilizar la calle de Sevilla, incorporándose a la avenida Chapultepec, Fray Servando Teresa de Mier, Izazaga, Arcos de Belén, Insurgentes, Monterrey, Circuito Interior o Eje Central y el Eje 2 Oriente Congreso de la Unión.

La SSPDF reiteró su exhorto a la ciudadanía a que no circule por las arterias donde se congregarán los manifestantes, con el objetivo de que eviten posibles retrasos. nbsg/m.
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¿Y usted está de acuerdo en que parejas del mismo sexo adquieran personalidad ante la ley? 

Sí (316)                     35.11% 

No (584)                    64.89%. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· No condicionar ninguna reforma a cambio de otra: César Nava

· PRI, PAN y PRD acuerdan impulsar reformas

· Alianzas se dan sólo en estados donde hay proyecto común: Nava
· PRI está abierto al diálogo: Paredes

· Continúan perredistas diseño de agenda en Zacatecas

· Diputado Ariel Gómez ofrece disculpas a haitianos por sus declaraciones

· Exigen en Facebook renuncia del diputado Ariel Gómez
· Decide el diputado Ariel Gómez despedirse de la Radio en Chiapas
· Refuerza PAN su Aro Azul para mantener gobierno en Mérida

· PRI no relega ni pospone reforma política: Beltrones

· Plantea PRI analizar Ley de Radio y TV

· Aún no marcha el SME y ya es un caos la ciudad
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No condicionar ninguna reforma a cambio de otra: César Nava

Mara Rivera, reportera: En la reunión anual de industriales en Boca del Río, Veracruz, han asistido los dirigentes de los tres principales partidos.

Los dirigentes tanto del PRI, PAN y PRD se comprometen ante los industriales a mantener viva la reforma del Estado.

Jesús Ortega, presidente nacional del PRD, convocó a las distintas fuerzas políticas a un gran acuerdo para impulsar la iniciativa.

La presidenta del PRI, Beatriz Paredes, informó que en breve presentaran su propia propuesta de reforma.

Por su parte el líder de Acción Nacional, César Nava, confió en que el camino no se condicione ninguna reforma a cambio de otra.

César Nava: “Todas las reformas son necesarias y ninguna excluye a la otra. Lo que pediríamos es que no se condicione ninguna, es decir, que discutiéramos ampliamente y que viéramos la posibilidad de caminar en carriles paralelos.” Duración: 01’10”, masn/m
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PRI, PAN y PRD acuerdan impulsar reformas

Manuel Lombera Martínez, reportero: Los dirigentes de los principales partidos políticos en México se comprometieron en la misma mesa de discusión a aprobar las reformas estructurales y no dejarse llevar por la coyuntura electoral. 
"Sería muy lamentable que el calendario electoral condicionara la dinámica legislativa", afirmó César Nava, presidente del Partido Acción Nacional (PAN), durante la Reunión Anual de Industriales de la Concamin. 
De frente a los dirigentes del PAN y el Revolucionario Institucional (PRI), Jesús Ortega, presidente nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), convocó a los partidos y a los empresarios "a que intentemos lograr un pacto nacional que ataque la situación económica y que haga una reforma del Estado". 
Durante su intervención, Paredes Rangel dijo que en el PRI "estamos dispuestos a establecer una mecánica de trabajo con los industriales para ir por reformas fiscales, normativas y reglamentarias para mejorar el empleo", y afirmó que su partido no se dejará llevar por la coyuntura electoral para definir sus prioridades en la agenda legislativa. Ma.m. 
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Alianzas se dan sólo en estados donde hay proyecto común: Nava

Boca del Río, Ver., Notimex: El líder nacional del PAN, César Nava, explicó que la búsqueda de alianzas con otras fuerzas políticas se da sólo donde haya un proyecto común para buscar el desarrollo político, económico y social en esas entidades. 

Previo a la reunión nacional de industriales de la Confederación de Cámaras Industriales (Concamin), dijo que en el caso de Veracruz, el método de selección para determinar al candidato del PAN para la gubernatura aún no se ha determinado. 

Refirió que la emisión de la convocatoria estará a cargo de la Comisión de Elecciones conforme a los estatutos del partido. 

Nava Vázquez añadió que hay tres aspirantes a buscar la candidatura, que son Miguel Ángel Yunes, Gerardo Buganza y Juan Bueno Torio, pero quien salga elegido garantizará un triunfo en los próximos comicios. 

Detalló que se va a competir para ganar en los estados del país que tienen elecciones y confían en buenos resultados, tras destacar que en el PAN están respetando los tiempos electorales. 

Especificó que en Veracruz se espera una elección interna en unidad para lograr triunfos en los distintos cargos, y destacó que en la entidad una alianza con el PRD no es una posibilidad, aunque no se descarta de la agenda política. 

Reiteró que donde se plantean alianzas es en estados donde haya un proyecto común en busca de un desarrollo social, político, económico, una alianza de Gobierno que va más allá de las alianzas de los partidos, pues esto no es sólo electoral, sino que se busca sea en beneficio de la población. 

Por otro lado, indicó que la Concamin ha dado mucho apoyo a México en medio de la crisis económica. Asimismo, destacó que la voluntad de Acción Nacional va a estar siempre dispuesta en los cambios que el país necesita en materia fiscal, laboral, energética y para aumentar la competitividad e impulsar la generación de empleos. agb/m
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PRI está abierto al diálogo: Paredes

Boca del Río, Ver., Notimex: La dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, destacó que su partido no se cierra al diálogo con otras fuerzas políticas y reconoció que los distintos procesos electorales de este año serán "competidos".

Reiteró que todos los procesos electorales son competidos, y "el calor, el interés que ponen los precandidatos refleja un partido vivo, la dinámica interna", y en el caso de Veracruz cuentan con cuadros importantes.

Explicó que el Partido Revolucionario Institucional (PRI) se ha mantenido en contacto con partidos como el PVEM y Nueva Alianza, no obstante, no se cierran al dialogo con otras fuerzas políticas.

Respecto al proceso electoral en Veracruz, señaló que la convocatoria para los aspirantes va a estar en tiempo y forma, como lo señala la ley electoral, tras resaltar que va a estar muy atenta a lo que decidan los priistas para determinar a su abanderado.

Descartó que haya una línea para designar al candidato que abanderará al priismo para buscar la gubernatura de Veracruz, y agregó que lo que importa para la designación es la opinión de todos los priistas para definirlo.

Dijo que en Veracruz están consolidando a todas las corrientes priistas para participar en el proceso electoral, con una apertura al diálogo con las demás fuerzas políticas.

La lideresa del Partido Revolucionario Institucional se encuentra en la entidad para participar en la reunión anual de industriales de la Concamin, que se realiza en el World Trade Center de Boca del Río. agb/m
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Continúan perredistas diseño de agenda en Zacatecas

Zacatecas, Zac., Notimex: Este día continúa la plenaria de diputados federales perredistas en esta capital, para el diseño de la Agenda Estratégica 2010 de su grupo parlamentario, al que asisten unos 35 legisladores, que también analizan una reforma política de fondo.

El Coordinador de la fracción parlamentaria del sol azteca, Alejandro Encinas, propuso una Reforma de Estado de fondo, donde elaboren una propuesta integral que no solamente contemple cambios constitucionales de fondo, sino que revisen las reglas fundamentales.

Comentó que en el mes de febrero presentarán una iniciativa integral que contemplará las reformas integrales, política y la defensa del Estado laico, así como la reivindicación de los derechos ciudadanos.

Dentro los temas a analizar se encuentran también las reformas en materia de seguridad social, así como la reforma laboral, la agenda del cambio climático y la defensa del medio ambiente, en sus ejes fundamentales.

Además, como fracción perredista buscarán una reforma interna, en la forma de trabajo como grupo parlamentario, en la que abarquen los cambios que necesita la Cámara de Diputados para favorecer acciones que ayuden a terminar con la opacidad en cuanto al desempeño de su trabajo y el manejo de sus recursos.

Asimismo, se planteará la forma en la que permitan mejorar las relaciones con estados y municipios, para que puedan desempeñar mejor sus ejercicios en el mejoramiento de sus acciones en materia de fiscalización.

En materia electoral, la fracción del PRD iniciará un programa llamado "Adopta un Estado", en el que un grupo de diputados será responsable de apoyar a las entidades que estén en proceso electoral, y al mismo tiempo mejorar su trabajo con los municipios.  agb/m
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Diputado Ariel Gómez ofrece disculpas a haitianos por sus declaraciones

Enrique Muñoz, conductor: El diputado perredista; Ariel Gómez León, aprovechó los micrófonos de Coordenada 102.5 para ofrecer una disculpa a los haitianos por sus declaraciones racistas.

Ariel Gómez León: Mi padre es morenito, mi madre es trigueñita, no sé por qué salí diferente, pero yo tengo mucho cariño en eso, en primera mí esposa lo es.

Sin embargo yo asumo esta responsabilidad con mucha pena, y sé que los comentarios que ahí salieron, desafortunados, son mal afinados. Yo ofrezco mis disculpas públicas al pueblo de Haití porque si alguno de mis compañeros o un servidor surgiera en eso, pues estoy muy apenado y lo hago humildemente,

Y aparte, decirles que yo he platicado con el señor embajador vía electrónica, me recibe el próximo miércoles. Ya le ofrecí una sentida y muy humilde disculpa por el accidente de haber dejado el micrófono abierto.

Conductor: Pues no lo dijo en otros medios, le costó trabajo decirlo ante otros micrófonos, pero en Coordenada 102.5 ofrece está disculpa humilde. Duración 01´03”/gh/m
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Exigen en Facebook renuncia de diputado Ariel Gómez
Ciudadanos exigen en Facebook la renuncia del diputado federal del PRD y locutor de radio Ariel Gómez León, "El Chunko", quien declaró que los damnificados haitianos son "negros abusivos".

A través de dos grupos de Facebook, "Renuncia Chunko!!!" y "Odio al Chunko", ciudadanos critican la declaración del legislador, quien en su programa del martes pasado, transmitido por la cadena Exa de FM, protestó por el descuento en la Cámara de Diputados de un día de su dieta en apoyo a los damnificados de Haití.

"Como todos son negros y se parecen tanto, habría que marcarlos con una tinta indeleble para que no se les repita la ayuda. La tinta tiene que ser blanca porque la que usa el Instituto Federal electoral no se les notaría por ser tan negros", expresó el diputado en su programa.

Los grupos de Facebook son firmados por organizaciones de la comunidad y registran varios comentarios.

"Después de las declaraciones en su programa de radio, es imperioso que Ariel Gómez "El Chunko" renuncie no solo a su puesto como diputado, también que salga del aire para evitar que más gente sea contaminada con su ignorancia", dice la invitación a participar en el grupo de "Renuncia Chunko!!!".

"Este es un grupo para toda las personas que piensa que el chunco es un farsante, un vividor del gobierno, que además se cree psicólogo y para todo aquel que simplemente y sencillamente... lo odiaaaaaaaaaaaaa", dice a su vez la descripción del grupo "Odio al Chunko".

El primero de estos grupos fue creado en Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, de donde es originario "El Chunko", quien es más popular por sus exabruptos que por su trayectoria política. ys/m. 
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Decide el diputado Ariel Gómez despedirse de la Radio en Chiapas
En entrevista vía telefónica el diputado Ariel Gómez León, habló en torno a las declaraciones que hiciera en relación a la ayuda humanitaria a Haití y dijo que han malinterpretado. Que desafortunadamente cuando iban a una pausa por un accidente no apagó los micrófonos y en ese momento hicieron bromas, por lo que asume la consecuencia, por lo que ofrece una disculpa muy sentida y muy humilde.

Manifestó que está muy triste y muy apenado y pide una disculpa por dejar el micrófono abierto. Negó que discrimine a personas con discapacidad y que es una persona que ha apoyado mucho a las mismas.

El conductor de radio y diputado federal, Ariel Gómez, excluyó a su partido y a él mismo en su calidad de diputado, que no tienen nada que ver.

Dijo, “En Chiapas, en Tuxtla concretamente la gente sabe, el “Chunko” que es un personaje alegre y humano y ayudador y dicharachero, y una cosa es el diputado federal que ha trabajado por este estado que necesita una gran cantidad de cosas”.

A pregunta de Paola Rojas de que “Cuál sería una interpretación correcta de lo que dijo”; expuso: “La interpretación correcta sería que algún día escucharán mi programa —bueno, ya no voy a estar al aire, decidí ya no estar— pero que algún día lo escucharán o le preguntaran a gente de Tuxtla como soy alegre y como platicamos historias, chistes, cosas”.
Al solicitarle Paola que si podía revisar su mail porque le habían hecho llegar comunicaciones, dijo que le habían llegado una gran cantidad de mensajes, y que se estaba despidiendo en ese momento de la radio en Chiapas. Duración 09´46”/gh/m
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Refuerza PAN su Aro Azul para mantener gobierno en Mérida

Mérida, Yuc., Daniel Barquet, corresponsal: El Partido Acción Nacional, con el ex gobernador Patricio Patrón Laviada a la cabeza, intensificó las acciones de su proyecto Aro Azul en Yucatán para evitar que se pierda la elección en la ciudad de Mérida, donde gobiernan desde 1991. 

El diputado federal Rolando Zapata Bello, quien propone una ley para regular el funcionamiento de las delegaciones federales en los estados del país, informó que la estrategia va encaminada a la utilización directa de las diversas delegaciones establecidas en Yucatán y ponerlas al servicio de la maquinaria del PAN en el proceso electoral de mayo, con el que se abre el calendario de votaciones durante este 2010. 

En Yucatán, se renovarán 106 ayuntamientos y 25 diputaciones locales. 

Aro Azul es una estrategia puesta en marcha luego de que perdieron la gubernatura de Yucatán, hace poco más de dos años, lo que representó la recuperación del PRI, a cargo de Ivonne Ortega Pacheco.

Zapata Bello explicó que desde el primer minuto del actual gobierno estatal y las delegaciones federales comenzaron a quedar en manos de ex miembros del gabinete del panista Patrón Laviada, para ejercer presión y “cerrar la llave federal” al gobierno de Ortega Pacheco. 

Como ejemplos citó a “patricistas” como Enrique Manero Moreno, ex secretario de Obras Públicas, actualmente delegado de Semarnat; Rafael Paz, casado con Cecilia Patrón Laviada y actualmente delegado de Liconsa. 

Todo esto, dijo, es una muestra de apoyo ilegal de tipo electoral para los candidatos del PAN y se sumará a la realización de su reunión parlamentaria prevista a realizarse en Mérida. 

Las estrategias electorales del PAN con el apoyo de delegados federales no son nuevas y citó como ejemplos los casos de la “Operación Cochinita”, con la que se apoyó la precandidatura de Felipe Calderón sobre las de Alberto Cárdenas y Santiago Creel, lo que representó desde Yucatán el triunfo interno del actual. 

También mencionó el caso de Alberto del Río Leal, quien fuera coordinador estatal de “Amigos de Patricio”.

Del Río fue recientemente colocado como delegado de la Secretaría de Economía, cargo que dejará para ocupar la delegación del IMSS. También se esperan posicionamientos de “patricistas” en otras dependencias como el Infonavit y Economía.

A cuatro meses de los comicios se realizarán enroques y cambios importantes en delegaciones federales, todos con la finalidad de colocar a colaboradores de Patrón Laviada, reveló Zapata Bello. /gh/m
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PRI no relega ni pospone reforma política: Beltrones

Félix Muñiz, reportero: Los grupos parlamentarios del PRI en el Senado de la República y la Cámara de Diputados acordaron dictaminar ocho minutas de beneficio social y económico inmediato a los ciudadanos, frente a los efectos de la crisis económica, y se modernicen los servicios vitales para la población.

El coordinador de los senadores del PEI, Manlio Fabio Beltrones, aclaró que los priístas “ni relegan, ni posponen” lo que desde hace años proponen, que es una reforma política, y añadió que presentarán en los próximos días una iniciativa que le dé sentido integral a otras iniciativas, buscando que en el futuro se cuente con una reforma que funcione.

La primera iniciativa trata de acciones colectivas: esta ley crea instituciones procesales, que permiten la defensa, protección y representación jurídica y colectiva de los derechos e intereses de los miembros de un grupo social.

La segunda iniciativa es sobre el cobro de cuotas en las escuelas públicas: este instrumento legal busca sancionar e inhabilitar para desempeñar otro empleo, cargo o comisión al servidor público que realice o permita el pago de dinero, cuotas, dádivas o cualquier tipo de contraprestación que condicione los derechos del educando.

Finalmente, las otras iniciativas serán las de “litros de a litro”, carreteras de cuota, servicios médicos, pornografía infantil, ley de amparo y tarjeta de crédito. /gh/m
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Plantea PRI analizar Ley de Radio y TV

Félix Muñiz, reportero: El grupo parlamentario del PRI en el Senado manifestó su interés por incluir en la agenda legislativa del próximo periodo ordinario de sesiones, el análisis de diversas iniciativas encaminada a modificar la Ley Federal de Radio y Televisión.

Durante la reunión plenaria del PRI, el senador Raúl Mejía señaló que el avance tecnológico en materia de telecomunicaciones se da de manera acelerada por lo que es prioritario aplicar modificaciones legislativas al sector y reposicionar a México a nivel internacional.

Los proyectos de decreto incluyen las reformas al articulo 4 de la ley federal de radio y televisión relativo a “combos”; el articulo 16 que se refiere a las prorrogas así como diversos artículos de este marco jurídico para incluir el tema de las radios indígenas. /gh/m
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Preparan senadores del PAN reunión plenaria en Mérida

Notimex: Los senadores del PAN iniciarán esta tarde en Mérida, Yucatán, su reunión plenaria con un encuentro con el dirigente nacional de ese partido, César Nava, para acordar la agenda que impulsarán en el próximo periodo ordinario de sesiones.

En el evento, que concluye el domingo 31 de enero, también participarán los secretarios de Gobernación, Fernando Gómez Mont y el de Desarrollo Social, Heriberto Félix Guerra, así como el ex presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde.

En la reunión de este viernes con Nava Vázquez, los 51 senadores panistas hablarán de los temas que deben conformar la agenda del grupo parlamentario en el próximo periodo de sesiones.

Posteriormente, el sábado recibirán al secretario Gómez Mont, para analizar temas relacionados con la política interior y la Seguridad Pública del país.

El domingo por la mañana estará presente el secretario Félix Guerra, para dialogar con los senadores del Partido Acción Nacional sobre la política social del Ejecutivo federal y los temas que en la materia se deben impulsar en el Senado.

Ese mismo día, el ex consejero presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde Ramírez impartirá a la bancada del PAN una conferencia magistral sobre la Reforma Política, con lo que finalizará la reunión plenaria. /gh/m
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Admite Corte recurso de PGR contra bodas gay

Notimex: El ministro Sergio Valls Hernández admitió a trámite la acción de inconstitucionalidad que promovió la PGR ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación contra las reformas que permiten que personas del mismo sexo contraigan matrimonio y adopten niños en el Distrito Federal.

El alto tribunal publicó el acuerdo mediante el cual se designó a Valls Hernández como ministro instructor del proyecto, quien ya solicitó al Gobierno del Distrito Federal y a la Asamblea Legislativa los informes justificados de las reformas al Código Civil capitalino.

Los diputados locales y el jefe de gobierno Marcelo Ebrard tienen 15 días de plazo para presentar sus argumentos que dieron origen a los cambios en dicha norma y que el procurador General de la República, Arturo Chávez Chávez, consideró como inconstitucionales.

Se preveía que la Corte admitiera a trámite la acción de inconstitucionalidad, pues el titular de la Procuraduría General de la República (PGR) tiene la facultad de impugnar leyes que considere violan la Carta Magna.

En este caso expuso que el Artículo 146 de dicho Código se aparta del fin constitucional de la protección a la familia.

Una vez que se presenten los argumentos, Valls Hernández elaborará un proyecto en el que establezca si los llamados matrimonios gay y la adopción de niños por parejas del mismo sexo violan preceptos constitucionales, propuesta que presentará al pleno para que se emita una sentencia definitiva, lo cual podría tardar hasta un año. nbsg/m.
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Urge Calderón economía más justa
Mayolo López, reportero: La crisis económica y financiera dejó a los gobiernos la urgencia de establecer las bases de una economía global más justa y sana, planteó el Presidente Felipe Calderón.

En ese tono, consideró que es necesario reformar las instituciones financieras internacionales para que reflejen las nuevas realidades económicas y poder estar mejor equipados para enfrentar a las crisis globales.

Calderón formuló estos planteamientos al participar en la Reunión Informal de Líderes Mundiales, en la que se abordó el tema: Rediseño Global. Prioridades para el Fortalecimiento del Sistema Internacional.

Durante el encuentro, se informó en un comunicado, el titular del Ejecutivo federal expresó la necesidad de reformar el sistema internacional para que responda realmente a las necesidades de los países, no sólo en términos de bienestar y desarrollo, sino también de paz, seguridad y cooperación en beneficio de todos y de manera destacada en el ámbito del medio ambiente.

El Presidente dijo que es necesario que haya instituciones multilaterales más fuertes y una prioridad es conjuntar esfuerzos para que la Organización de la Naciones Unidas tenga mayor capacidad y pueda ser más eficiente.

Al respecto, adelantó que como anfitrión de la próxima reunión de la ONU sobre cambio climático, México buscará el fortalecimiento de esa instancia.

En el comunicado también se informa que el ex Presidente Ernesto Zedillo hizo un reconocimiento a Calderón por su determinación para llevar adelante transformaciones en el País. ys/m. 
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SCJN recibe controversia de matrimonios gay. Arquidiócesis se congratula
Jorge Almaquio, reportero: La Arquidiócesis de México se congratuló de que la SCJN haya admitido el recurso constitucional que interpuso la PGR en contra de los matrimonios gay y su posibilidad de adopción.

El vocero de la Arquidiócesis, Hugo Valdemar, lamentó por ello la posición del jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, quien expuso que el presidente Felipe Calderón no tiene porqué meterse en leyes del DF. Indicó que con esta acción se ve quién actúa con responsabilidad, de cara a la sociedad, y quienes son los verdaderos irresponsables. Duración: 40”, reoc/m.
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Prevé Hacienda subir reservas internacionales

Davos, Suiza, Reuters: El secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, dijo que es muy probable que su país avance en los planes de comprar dólares en los mercados para aumentar sus reservas internacionales.

Las declaraciones de Cordero coinciden con las del jefe del Banco de México, Agustín Carstens, quien esta semana señaló que el país está explorando un mecanismo para acumular más reservas internacionales y protegerse de la volatilidad cambiaria.

Carstens dijo también que una mayor acumulación de reservas permitirá al país reducir la necesidad de recurrir a una línea de crédito contingente con el Fondo Monetario Internacional (FMI) por 47 mil millones de dólares, vigente hasta abril.

"Estamos considerando diferentes escenarios acerca de esto y hay una alta probabilidad de que decidamos incrementar las reservas internacionales y gradualmente dejar la línea de crédito flexible del FMI", dijo Cordero en el marco del Foro Económico Mundial en el centro vacacional suizo de Davos.

Además, Cordero señaló que le preocupa que el flujo de capitales pudiera hacer que el peso se aprecie considerablemente. agb/m
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Jesús Ortega solicitará expulsión del diputado Ariel Gómez
Rosalba Amezcua, reportera: Luego de calificar como espantosas y racistas las declaraciones del diputado federal, Ariel Gómez de León, quien reprobó con expresiones racistas la ayuda humanitaria que se ha dado en Haití, y que para tal fin se le haya descontado de su salario, el presidente del Partido de la Revolución Democrática, Jesús Ortega, dio a conocer que buscará la expulsión de este diputado, ya que en este partido político no van a permitir este tipo de expresiones.

Al participar como orador en la reunión anual de industriales de la Concamín, celebrada en Boca del Río, Veracruz, el líder del sol azteca dejó en claro que este asunto no se quedará así y el militante de su partido será castigado.

Jesús Ortega: “El presidente del PRD va a plantear a la Comisión Política sancionemos incluso con la expulsión, si es necesario, declaraciones de esta naturaleza. Obviamente que van en contra totalmente del partido. Personas que tienen ese comportamiento no pueden estar en el Partido de la Revolución Democrática.” Duración: 01’05”, masn/m
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PRD avanza en constitución de frentes: Ortega

Notimex: El líder nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, dijo que se está avanzando en la constitución de frentes ciudadanos y con organizaciones, para los comicios de este año en diversas entidades. 

En el marco de la reunión anual de industriales de la Confederación de Cámaras Industriales (Concamin), añadió que se han entablado encuentros con ciudadanos y organizaciones para buscar el triunfo en las distintas elecciones de este año y así combatir "cacicazgos priístas". 

Agregó que hay algunos ciudadanos y partidos como el Del Trabajo (PT) y Convergencia que se unen para derrotar al PRI, y también han logrado acuerdos importantes con Acción Nacional (PAN), como es en los casos de Durango y Oaxaca.  

Respecto a los próximos comicios en Veracruz, señaló que por el momento no tiene conocimiento de una alianza con el PAN, pero están en análisis de cualquier posibilidad y abiertos a una coalición para buscar la gubernatura del Estado. agb/m
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La recuperación de la economía en 2010, no está garantizada: Concamin

Boca del Río, Veracruz. Antonio Hernández, reportero: La recuperación de la economía nacional en 2010 no está del todo garantizada, afirmó el presidente de la Confederación Nacional de Cámara Industriales (Concamin), Salomón Presburger Slovik.
Al inaugurar la Reunión Anual de Industriales 2010, el empresario comentó que la burbuja inflacionaria del primer trimestre de este año, las nuevas disposiciones fiscales y el aumento a los costos de producción son las principales amenazas para la recuperación de la industria y economía mexicana.

“La inercia y recuperación del mercado estadunidense apuntan a que la economía mexicana cerrará 2010 con un crecimiento de 4.0 por ciento, con lo cual se generarán en el país alrededor de 400 mil empleos”, comentó.agb/m
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Aún no marcha el SME y ya es un caos la ciudad

Redacción: A pesar de que la marcha que realizarán integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) está programada para las 16:00 horas, desde medio día la capital mexicana ya es un caos por los cortes de circulación que está realizando la Secretaría de Seguridad Púbica del DF.

Paseo de la Reforma se encuentra cerrado en ambos sentidos en todos sus carriles entre las glorietas de la Diana Cazadora y Colón, por lo que los vehículos son desviados a las calles aledañas, pese a lo estrecho de éstas.

Avenida Chapultepec ya se encuentra colapsada por la cantidad de vehículos que intentan tomarla como alternativa, al igual que el Circuito Interior e Insurgentes.

Miles de automovilistas quedan atrapados, debido a la falta de señalamientos o policías que avisen con anterioridad de los cortes, haciéndose un cuello de botella las salidas a las alternativas.

A las 16:00 horas miles de ex electricista, junto con miembros de diversas organizaciones sociales y sindicales, marcharán del Ángel de la Independencia al Zócalo de la Ciudad, donde realizarán un mitin en protesta por la extinción de la compañía de Luz y Fuerza del Centro. nbsg/m.
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· Francisco Rojas pide a GF y PAN definan cuáles son sus prioridades
· PRD: no pasará la Reforma Laboral del Gobierno federal

· Reprueba fracción perredista comentarios racistas del diputado Gómez León
· Justifican PRD-PAN sus alianzas

· Exige PVEM-ALDF operativos aleatorios en antros y bares

· Apoya Gómez del Campo candidaturas comunes para 2012
· Dispondrán partidos políticos de casi tres mil mdp este año

· Habla Cordero en Davos de las reformas que se deben impulsar en México

· Confía Calderón lograr mejores resultados en plenaria de cambio climático

· Para los partidos las reformas importantes son las que llevan su nombre
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Francisco Rojas pide a GF y PAN definan cuáles son sus prioridades

Ezra Shabot, conductor: El coordinador de los diputados priístas, Francisco Rojas, hizo un llamado al Gobierno Federal y al Partido Acción Nacional a que definan cuáles son sus prioridades.

Sofía Cruz, reportera: Francisco Rojas, coordinador parlamentario del PRI, en la Cámara de Diputados, llamó al Gobierno Federal y al Partido Acción Nacional para que definan cuáles son sus prioridades en la agenda de gobierno y legislativa, pues no saben a quién hacer caso si cada quien marca distintas prioridades.

En entrevista, el líder de los priístas en San Lázaro recalcó que más allá de citarlos en este recinto para que rindan explicaciones, lo que quieren es que se expliquen ellos mismos y digan cuáles son sus prioridades, porque el Presidente dice que la prioridad es la economía, el empleo y el crecimiento; el secretario de Hacienda dice que ésa no es la prioridad, que la prioridad es la reforma política, porque ésa sí da empleo; mientras que la fracción parlamentaria del PAN, dijo el priísta, nos está anunciando cuáles son o pueden ser sus propuestas en relación al IVA y al ISR. Entonces, no sabemos a quién hacerle caso.

Francisco Rojas: “Lo que nosotros quisiéramos tener es un discurso, vamos a decir, coherente, en donde las prioridades estén claras y sepamos qué tipo de discusión vamos a tener dentro de la Cámara de Diputados.”

Reportera: Solicitó que el propio secretario de Hacienda explique cómo la reforma política puede generar mayores empleos y bienestar para los mexicanos.

Finalmente, recordó que el PRI anunció que le interesa a su fracción en la Cámara de Diputados las prioridades de la gente, y la prioridad es el empleo, tener alimentos tres veces al día y que tengan una manera digna de vivir.

Francisco Rojas: “Nosotros vamos a continuar con las prioridades que hemos fijado en nuestra agenda legislativa. Dentro de ellas está la prioridad de mantener la decisión que tomamos en la Junta de Coordinación Política todas las fracciones parlamentarias, incluido el Partido Acción Nacional, para que a través de la Comisión de Gastos Fiscales empecemos a analizar y a discutir cuáles son las posibilidades y qué consensos podemos tener en relación a la reforma hacendaria.” Duración: 03’00”, masn/m
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PRD: no pasará la Reforma Laboral del Gobierno federal

Ezra Shabot, conductor: Diputados del PRD que se encuentran en reunión plenaria en Zacatecas, señalaron que no pasará la Reforma Laboral que será presentada por la Secretaría del Trabajo en el Congreso.

Omar Aguilar, reportero: El diputado federal del Partido de la Revolución Democrática, Francisco Hernández Juárez, anunció que ya el PRI y el PRD preparan una reforma laboral pero no como la presentó el secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, en la pasada plenaria del grupo parlamentario del PAN.

En Zacatecas el legislador señaló que están realizando una reforma laboral donde sí se respeten los derechos de los trabajadores. Duración: 40”, reoc/m.
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Reprueba fracción perredista comentarios racistas del diputado Gómez León

(Fragmento de la entrevista)

Florencia Ángeles, conductora: Sobre los comentarios racistas del diputado Ariel Gómez León, ¿qué opinan de su correligionario?

Arturo Santana, presidente de la Comisión de Participación Ciudadana de la Cámara de Diputados: Es un hecho lamentable, que todos los legisladores que estamos reunidos en Zacatecas reprobamos las declaraciones irresponsables del compañero Gómez León, que incluso, deberían estar aquí con nosotros en Zacatecas, para ver cómo vamos a entrarle al trabajo legislativo del próximo periodo se sesiones que inicia el próximo lunes en la Cámara de Diputados.

El día de hoy, como un resolutivo, aprobamos y firmamos todos los diputados de sol azteca un documento, donde nos deslindamos de las declaraciones del diputado Ariel Gómez León, quien la hace a título personal.

En segundo lugar, hacemos un llamado a los órganos internos de nuestro partido, a la Comisión Nacional de Garantías y Vigilancia para que se inicie el proceso disciplinario respectivo, y entre el martes y el miércoles de la próxima semana, se fije la sanción correspondiente.

Florencia Ángeles: ¿En qué consistiría está sanción?
Arturo Santana: En el documento estamos solicitando su salida de la fracción en la Cámara de Diputados y del partido, no podemos interferir en las instancias jurisdiccionales de nuestro partido, pero las sanciones podrían alcanzar la expulsión.
Los diputados que responsablemente acudimos a nuestras reuniones de nuestra fracción estamos notificados de los descuentos, (…) lo sometemos a consideración de todos y se votó, de manera unánime, la ayuda para el pueblo de Haití. Duración: 2’/lgg/m
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Justifican PRD-PAN sus alianzas
Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Las alianzas con el PAN son para acabar con gobiernos de caciques, lo asegura el líder nacional del PRD, Jesús Ortega.

Su homólogo de Acción Nacional, César Nava, señala que las alianzas se concretarán sólo donde hay un proyecto común. Duración: 19”, reoc/m.
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Exige PVEM-ALDF operativos aleatorios en antros y bares
El Partido Verde Ecologista en la Asamblea Legislativa, pidió a los 16 jefes delegacionales trabajar en un programa de verificación aleatorio en bares y antros y no iniciar una "cacería de brujas" contra estos.

El coordinador de la bancada del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), Raúl Nava Vega rechazó operativos mediáticos, "que sólo son para llamar los reflectores de los medios de comunicación".

En ese sentido, exhortó al jefe delegacional en Coyoacán, Raúl Flores "se ponga a trabajar en un programa de verificación aleatorio y evite realizar operativos mediáticos sólo para llamar reflectores".

Nava Vega dijo que le han llegado quejas ciudadanas con respecto a los operativos que se realizan los fines de semana.

"Parece que los verificadores a cargo de esta administración se ponen de acuerdo sólo con algunos establecimientos, para afectar a los pequeños empresarios o a los que no le entran con su mordida".

El legislador local enfatizó que "no nos queda claro cuál es la estrategia del delegado al invitar a la prensa para que certifiquen verificaciones anunciadas, mientras que en algunos de estos antros la distribución de drogas y la prostitución son de conocimiento público".

De acuerdo con un reporte de la Secretaría de Seguridad Pública local, detalló, realizado a través de quejas ciudadanas, se encuentran al menos 24 establecimientos mercantiles que infringen la ley bajo el consentimiento de la autoridad delegacional.

Recordó que operativos parecidos se realizaban tanto en la delegación Álvaro Obregón, como Coyoacán, donde los acciones eran anunciadas, presumiblemente arregladas y los resultados terminaron en tragedia.

"Los delegados no pueden seguir operando de esta forma, pues de no terminar con la corrupción, sucesos como los ocurridos en las discotecas Lobohombo, News Divine y El Bar-Bar, seguirán ocurriendo", destacó.

Por ello, Nava Vega hizo un llamado a los jefes delegacionales a fin de cesar en los operativos anunciados y trabajar en un programa eficiente de verificación aleatoria, "sin caer en una cacería de brujas". Duración: 0, reoc/m.
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Apoya Gómez del Campo candidaturas comunes para 2012 

La presidenta del PAN en el Distrito Federal, Mariana Gómez del Campo, se pronunció a favor de las candidaturas comunes en los comicios federales de 2012, a fin de empujar un gobierno de alternancia que deje atrás a autoridades insensibles e intolerantes.

En rueda de prensa, llamó también a los partidos políticos en la capital a encontrar las coincidencias para sacar adelante una reforma política en el Distrito Federal en el próximo periodo ordinario de sesiones de la Asamblea Legislativa, pues de lo contrario "va a estar en chino" lograr acuerdos en beneficio de la ciudadanía.

Gómez de Campo lamentó que en 2009 se haya truncado la posibilidad de ir en alianzas con otros partidos en la capital, por lo cual el Partido Acción Nacional (PAN) trabajará para concretar esa posibilidad con otros institutos políticos, a excepción del PRI y PRD.

"Consideró que se pueden dar alianzas en 2012, desafortunadamente en el 2009 pues no se dieron estas candidaturas comunes como lo marca el Código Electoral en la ciudad, porque con ello hubiésemos ganado mucho más delegaciones y se podría haber dado la alternancia en gobiernos delegacionales".

"Considero que va a ser importante valorar, evaluar la posibilidad de candidaturas comunes, de alianzas ciudadanas en el año 2012, porque si queremos ganar la ciudad hay que tratar de ganarla todos juntos, para construir una ciudad lejana a la corrupción, a la falta de transparencia, a la impunidad".

La dirigente panista agregó que en el Distrito Federal, se ve "muy complicada una alianza con el PRI hacia el 2012", no obstante, se puede ir trabajando desde ahora con otros partidos para ganar algunas delegaciones y lograr gobiernos más eficientes.

Al hacer un resumen de sus tres años de gestión al frente del partido blanquiazul, destacó que se logró pasar de un padrón de seis mil a diez mil militantes, mientras que el de adherentes aumentó de 30 a 80 mil.

"Considero que con todo esta gente, este ejército, debemos seguir trabajando para construir entre todos una ciudad distinta, con un rostro distinto hacia los próximos años, no solamente pensar en el 2012", agregó.

Gómez del Campo se pronunció por cambiar la imagen de la ciudad de México e insistió que sólo se alcanzará "si logramos construir en la Asamblea Legislativa una reforma política viable", si se obtienen elecciones vecinales en las que participen los ciudadanos y no sea un asunto de partidos.

Sobre la acción de inconstitucionalidad que presentó la Procuraduría General de República ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación contra la ley que permite el matrimonio entre parejas de homosexuales, recordó que la dependencia está en su derecho de interponer esa acción, no sólo en la capital sino en cualquier parte del país.

Anotó que "es una lástima que en los últimos años hemos visto de su parte intolerancia, irresponsabilidad, falta de diálogo, de consenso, de acuerdo y sabotaje a la libertad de expresión", al precisar que la obligación de los partidos es precisamente fortalecer a las instituciones.

En este sentido preguntó al Partido de la Revolución Democrática (PRD) "¿por qué temerle a la Suprema Corte? ¿Cuál es su miedo a que puedan echar abajo las reformas? Si están tan seguros, pues que no tengan ningún temor".

Respecto de las denuncias vertidas en su contra sobre supuesto tráfico de influencias durante su gestión a favor de sus familiares, indicó que lamentablemente este tipo de ataques son parte de la política, empero dijo que si alguien tiene pruebas, que las presente.

"Lo que yo les he dicho a los del PRD, que si tienen pruebas que la denuncien, estoy dispuesta a ser investigada", acotó; "soy la principal interesada de que se aclare este tema", aseguró. Duración: 0, reoc/m.
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Dispondrán partidos políticos de casi tres mil mdp este año
Los siete partidos políticos con registro dispondrán este año de una bolsa de poco más de dos mil 997 millones de pesos para financiar sus diversas actividades ordinarias y específicas.

El Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) aprobó el financiamiento público para los partidos y dispuso que el Revolucionario Institucional (PRI) reciba 958 millones 246 mil 137.67 pesos; Acción Nacional (PAN) 757.6 millones de pesos; y el de la Revolución Democrática (PRD) 402.6 millones. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 29/01/2010
HORA: 21:32
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 11
GRUPO: IPN


Habla Cordero en Davos de las reformas que se deben impulsar en México

Adriana Pérez Cañedo, conductora: En Davos, el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero habló de las reformas que se deben impulsar en nuestro país. 

“La reforma política debe tener un impacto en la economía y en la generación de empleos, probablemente mucho mayor que la que puede tener la reforma fiscal. Esta, la reforma laboral, la reforma fiscal, la reforma política, todo este conjunto de reformas se tienen que tomar con seriedad, se tienen que discutir con amplitud y se tienen que discutir con responsabilidad”, comentó el secretario de Hacienda. 

Por su parte, el gobernador del Banco de México (Banxico), Agustín Carstens, consideró que una amenaza para que México salga de la crisis podrían ser las debilidades del sistema financiero de Estados Unidos. Duración: 1’/13”/lgg/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 29/01/2010
HORA: 20:32
0
	NOTICIERO: Las Noticias por Adela 
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 9
GRUPO: Televisa


Confía Calderón lograr mejores resultados en plenaria de cambio climático
Adela Micha, conductora: En el segundo día del Foro Económico Mundial en Davos, Suiza, el presidente Felipe Calderón participó en la plenaria de Copenhague a México, ¿qué sigue?

Ahí dijo confiar en que la cumbre sobre cambio climático, que se va a celebrar a finales del 2010 en Cancún, tendrá mejores resultados que los obtenidos en Copenhague, para lograrlo, advirtió, es necesario trabajar en los compromisos y mecanismos que permitan consenso para detener el deterioro del medio ambiente. Duración: 50”/lgg/m
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Congreso de NL pide aumentar vigilancia ante robo de autos

Monterrey, NL, Notimex:- El Congreso local exhortó hoy al Gobierno estatal, a la Procuraduría del estado y a los 51 municipios, a aumentar la vigilancia para evitar el robo de autos, ilícito que se ha incrementado hasta 300 por ciento en los últimos cuatro años.

El diputado panista, Omar Orlando Pérez Ortega, destacó que este 2009 fue un año récord en robo de autos con 12 mil 797, a diferencia de 2008, cuando se registraron 10 mil 936, y el 2006, cuando se presentaban alrededor de cuatro mil.

"Las cifras revelan una clara tendencia al alta en la incidencia de este delito, con 107 unidades robadas diariamente, el índice más alto registrado en el país", señaló durante la exposición de motivos.

Refirió además que la PGJE cuenta con una agencia especializada en el robo de vehículos, sin embargo, ésta resulta insuficiente, pues la ciudadanía prefiere acudir a medios de comunicación para reportar el robo de sus autos que presentar una denuncia ante la dependencia por los trámites "engorrosos".

El diputado del Partido Acción Nacional (PAN) señaló que tienen reportes de ciudadanos que sufren "toda una odisea para presentar una denuncia, la mayoría desatiende de interponer dicha denuncias por múltiples obstáculos".

Por unanimidad, la Diputación Permanente acordó exhortar al Gobierno del estado y la PGJE a asignar a elementos capacitados al momento de que la ciudadanía presente las denuncia, así como el de redoblar los esfuerzos en la vigilancia en la materia en la entidad. Duración: 0, reoc/m.
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	NOTICIERO: Enrique Campos en Fórmula

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Tele Fórmula

GRUPO: Radio Fórmula


Para los partidos las reformas importantes son las que llevan su nombre

Enrique Campos, conductor: ¿Cuál es la reforma más importante? Bueno, parece que para los partidos políticos las que llevan sus propios nombres, porque si vienen de la oposición las descalifican y acaban con ellas.

Cuando a la iniciativa de cambio político en el país se le conocía como la “Ley Manlio”, el PRI mantenía un profundo interés en que se llevara a cabo esta reforma estructural, incluso como una condición para avanzar en otros temas.

Los avances en el Senado, pocos, logrados con base en estas iniciativas llegaron directo a la congeladora de la Cámara de Diputados, esto por un claro desinterés de los panistas. Por eso, ahora que a un paquete de propuestas de la misma línea se le llama “El Decálogo de Calderón”, a los priístas ya no les interesa, ya no les parece prioritario y lo condenan a la enorme bodega del olvido legislativo.

Cuando las iniciativas nacen el seno del partido se le pone el nombre del padre; cuando los planteamientos llegan de la oposición, aunque sean muy buenos, lo que se busca es desconocer la maternidad de la misma.

Ahora, para el partido que más legisladores tiene en el Congreso, el PRI, la reforma política dejó de ser una prioridad. Con toda esa retórica propia del tricolor, los defensores de las causas del pueblo dicen que la prioridad para el PRI son ahora todos los temas que tienen que ver con la economía y los temas sociales.

La soberbia de los partidos políticos es tal que se ofenden ante la más mínima crítica o palabra que consideren fuera de lugar. Y el reclamo de Calderón sobre el destino de su propuesta de días anteriores, en la plenaria panista de Puebla, les pareció un insulto a niveles sacrílegos.

Claro, ahora la reforma fiscal es la “reforma Beltrones”, aquella del IVA al 12 por ciento. Es tan importante para este senador priísta que se le ubique como una iniciativa de su autoría, que cuando la presentó los primeros sorprendidos fueron los propios priístas. Los diputados de su partido, que son como “la perra brava”, de inmediato descalificaron el planteamiento como un asunto solamente idea del senador.

Como ahora parece que la moda política es posicionarse con el electorado en una especie de quién da más, resulta que los panistas reviraron con la propuesta azul de ofrecer la desaparición del Impuesto Sobre la Renta, iniciativa que haría palidecer a la más alocada de las ideas fiscales, porque lo que quieren es dejar en su lugar como impuesto principal al IETU, ese mismo que hoy se discute en la Suprema Corte de Justicia de la Nación sobre su constitucionalidad.

En fin, no se están tomando en serio las discusiones de los grandes temas económicos que deben transitar por un proceso legislativo. Duración: 02’55”, masn/m

	TEMA(S): Información general
FECHA: 29/01/10
HORA: 17:33

	NOTICIERO: Universal.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: El Universal.com


CDHDF investigará exhibición en caso Cabañas

Notimex: La Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF) abrió una nueva línea de investigación por exposición de las personas que finalmente no estaban relacionadas con el caso del futbolista Salvador Cabañas, confirmó su presidente Luis González Placencia. 

El ombudsman capitalino exhortó a la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) que "afine en términos de certeza jurídica sus actuaciones y respete el principio de presunción de inocencia que nos parece que es fundamental". 

El lunes 25 el jugador del América fue baleado en el Bar Bar, y aunque la PGJDF ha presentado videos de empleados del lugar y de involucrados en el caso, aún no ha sido detenido el autor del balazo, José Jorge Balderas garza, a quien ahora se le conoce como El JJ. Duración: 0, reoc/m.
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	NOTICIERO: De la A a la Z
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 1290
GRUPO: Radio 13


Brutal desempleo en España
Abraham Zabludovsky, conductor: El Gobierno de España adopta drásticas medidas para enfrentar su seria situación económica.

El desempleo volvió a subir en el último trimestre del año pasado luego de la una breve estabilización.

La tasa está en 18.8 por ciento de la población activa, es decir, hay 4 millones 320 mil desempleados.

En el último trimestre del año pasado, 203 mil personas perdieron su trabajo, la cifra más alta de los últimos 11 años.

La tasa de desempleo entre los menores de 30 años se ha duplicado en los últimos dos años hasta superar el 40 por ciento.

Y lo peor es que esta tasa podría llegar al 20 por ciento este año. La ministra de Economía, Elena Salgado, reconoció que estos datos son claramente negativos. Por su parte, el ministro del Trabajo, Celestino Jorbacho, dijo que la recuperación del empleo será más lenta que la económica.

La tasa de desocupación de España es casi del doble de los países de la UE que está en 9.6 por ciento.

Lo más dramático de la situación española es que subió el número de familias en que todos sus miembros están desocupados. El número de hogares con toda la familia desempleada llegó a 1 millón 220 mil. Antes de la crisis el desempleo era del 8 por ciento.

La caída en las cotizaciones a la Seguridad Social debido al desempleo y el envejecimiento de la población, llevó al Gobierno a presentar hoy una reforma para ampliar la edad de jubilación de los 65 a los 67 años.

Pero a los trabajadores no les gustó esta medida, que será discutida en los próximos días en el Parlamento.

La crisis ha afectado negativamente también las cuentas públicas, las cuales registran un déficit del 11.4 por ciento del PIB.

Para hacer frente a esta situación, el Gobierno anunció un plan de recorte de gastos por 50 mil millones de euros en los próximos tres años. el propósito es que vuelva al límite del 3 por ciento fijado por los países de la zona del euro. Duración: 2’ 25”, reoc/m.
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