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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Congreso pide revisar estrategia anticrimen
· César Nava afirmó que la alianza PAN-PRD será histórica

· PRI denuncia corrupción del PAN en Oaxaca

· PAN y PRD presentan a su candidato para competir en Durango


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  02/02/10
HORA: 09:19
0
	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil


Congreso pide revisar estrategia anticrimen
Sergio Perdomo, reportero: Ayer a las 10 de la mañana se clausuraron los trabajos de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, estuvieron diputados y senadores en San Lázaro, una condena por parte dela Comisión Permanente en la clausura por los atentados contra jóvenes en Ciudad Juárez y de paso se pide al Presidente de la República revisar la estrategia anticrimen, incluso el presidente de la Cámara de Diputados, el panista Francisco Ramírez Acuña, lamentó estos acontecimientos y se sumó a las propuestas para revisar la estrategia anticrimen.

Después ya se instalaron los trabajos en la plenaria de los diputados, a las 12 del día y ahí, todos en el Congreso, los diputados expresaron sus posturas en relación a las prioridades legislativas, señalaron que habrá Reformas del Estado, Reforma Hacendaria y de Justicia Penal, sobre todo la que está pendiente en materia de secuestro.

Los coordinadores parlamentarios del PRI, PAN y PRD expresaron de inmediato en entrevista sus compromisos para trabajar intensamente en este segundo periodo ordinario de sesiones con el propósito de alcanzar los consensos en materia fiscal.

El coordinador del PRI en San lázaro, el diputado Francisco Rojas, informó que las prioridades de su grupo en este periodo ordinario de sesiones, serán fomentar el empleo, la seguridad social y el fortalecimiento de la economía.

Insert Francisco Rojas:”Siempre nosotros hemos dicho que la principal prioridad de nuestro partido son los requerimientos de los ciudadanos, las necesidades de la gente común y corriente que es tener empleo, que es tener seguridad social, es tener que llevar de comer a su casa todos los días”.

Sergio Perdomo: Por su parte la coordinadora del PAN, Josefina Vázquez Mota, ella aseguró que es necesario que la Cámara de Diputados continúe con el proceso legislativo de las reformas Política y Hacendaria, porque dice, es necesario que el país enfrente la modernidad.

En tanto, el coordinador del PRD, Alejandro Encinas aseguró que la Reforma Política debe asociarse con la Reforma Económica, ya que no se debe hacer una revisión a cuenta gotas, chiquita, sino de fondo integral.

Insert Alejandro Encinas:” Pues fundamentalmente insistir en que la Reforma Política tiene que asociarse con la Reforma Económica, que no obtengamos una Reforma chiquita a cuenta gotas o en abonos, sino que haya una Reforma integral, que además de revisar los temas de régimen político del nuevo federalismo, la regulación de los medios de comunicación, regulación de los grupos de poder económicos, los grupos de poder de facto, también se avance en la revisión de la política económica”.
Sergio Perdomo: El diputado del PRD Jesús Zambrano Grijalva fue a la tribuna en esta sesión de ayer de San Lázaro y dijo que hubo un cambio verdadero y una economía y una profunda reforma del régimen político, ya que los parches ya no sirven y mucho menos el regreso al pasado autoritario; señalaron los perredistas que deberán eliminarse los paraísos fiscales y que paguen impuestos los que no pagan, esto lo exigió el PRD.

Hoy habrá sesión en San Lázaro, a las 11 de la mañana y el día de mañana también, tres días al hilo trabajo en San Lázaro, y después vendrá otro puente por parte de los diputados, es decir, jueves, viernes y se presentan hasta el próximo martes en la plenaria. Duración 3´12´´, ys/m. 
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César Nava afirmó que la alianza PAN-PRD será histórica

Ricardo Rocha, conductor: El líder del PAN, César Nava, afirmó que la alianza entre PRD y PAN será histórica, pues 2 partidos que públicamente han tenido diferencias lanzan a un candidato en común para arrebatar a los priístas el triunfo.

Juan Francisco Rocha, conductor: “Tenemos diferencias los que participamos en esta coalición, pero estamos aquí por lo que nos une, estamos aquí porque estamos convencidos que hay un interés superior, un bien superior, que hay un proyecto superior a cada uno de los proyectos personales o partidistas”.

Ricardo Rocha: “Hacemos a un lado lo que nos divide para darle a Durango un cambio, una alternancia, de darle la posibilidad a este estado, después de 80 años de gobierno de un solo partido, de transitar finalmente a la democracia y con ello al desarrollo, porque estamos convencidos de que no hay desarrollo sin democracia y no hay democracia sin alternancia”, precisó César Nava.

Juan Francisco Rocha: Insistió en que no se trata de una aventura electoral, sino de implementar por 6 años un proyecto con temas comunes, como son mejorar las condiciones de pobreza, seguridad pública, vivienda y desarrollo urbano, “se equivocan, quienes piensan que hemos venido a traer la división y la discordia entre los duranguenses, nada más alejado de la realidad, hemos venido a proponer y a acompañar un proyecto ciudadano que en unidad, en paz, en tranquilidad permita el desarrollo de todos los duranguenses”. Duración 1´32´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  02/02/10
HORA: 
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


PRI denuncia corrupción del PAN en Oaxaca

Ricardo Rocha, conductor: La bancada del PRI en San Lázaro denuncia presuntos actos de corrupción que involucran a legisladores y dirigentes panistas, precisamente en Oaxaca.

Maru Rojas, reportera: Lo electoral ya inundó el Palacio Legislativo de San Lázaro, en tribuna los posicionamientos de agenda política terminaron por dimes y diretes de unos contra otros. En conferencia de prensa, diputados federales del PRI de Oaxaca, denunciaron este lunes a panistas de querer comprarles su imagen en la entidad donde se renueva gobernador en julio y en donde la polémica de las alianzas entre PRD y PAN es aún más aguda; el diputado Héctor Pablo Ramírez llegó con este discurso.

Insert Héctor Pablo Ramírez:”Yo vengo a denunciar aquí como diputado federal del PRI al Partido Acción Nacional, que ha solicitado al PRI en Oaxaca apoyo y recursos económicos para financiar tanto sus propias campañas internas, como las que ha competido contra el PRD para posicionarse en la entidad como segunda fuerza electoral; tenemos pruebas de ello, en el 2005, cuando el hoy senador Santiago Creel, envió a Oaxaca al diputado federal Guillermo Zavaleta para solicitarle al PRI y a diversos personajes públicos de mi partido apoyo económico para impulsar la precandidatura al gobierno de la República del senador Creel en contra de su entonces competidor, Felipe Calderón”.

Maru Rojas: El legislador señaló que ellos, los del PAN, son los que ahora quieren hacer alianzas para acabar con la corrupción y los cacicazgos regionales, cuando en otros momentos y ahora pretende de nuevo también utilizar la fuerza que el PRI representa en Oaxaca para sus intereses panistas.

En este sentido rechazó que se dé algún tipo de alianza en aquella entidad que tenga no como interés supremo la corrupción, el chantaje o la obtención del poder con acuerdos bajo la mesa para convertir a Oaxaca en una caja chica para saciar sus intereses. Los priístas se declaran listos, dijo, para enfrentar la corrupción que ahora representan, los videos, las pruebas testimoniales de lo que afirmó, obran en su poder y serán entregados, anunció, al dirigente del PAN, César Nava y en su caso a la opinión pública para su conocimiento. Duración 2´03´´, ys/m. 
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PAN y PRD presentan a su candidato para competir en Durango

Javier Giles, reportero: El presidente del PAN, César Nava, reiteró que en el PRI están nerviosos y preocupados, ya que se estaban relamiendo los bigotes, esto al anunciar que definitivamente van junto con el PRD a la gubernatura de Durango con un ex priísta como candidato, José Rojas Aispuro. Acompañado del presidente del PRD, Jesús Ortega y por el coordinador del frente de izquierda, Manuel Camacho Solís, César Nava insistió en que se trata de un proyecto de gobierno, un proyecto ciudadano de gobierno con el que mejorará sin duda la situación y calidad de vida de los duranguenses. El presidente del PAN dijo que mienten quienes dicen que este tipo de alianza va a sembrar discordia y división en Durango.

Insert César Nava:”Yo los veo a ellos nerviosos y preocupados, ya se relamían los bigotes, ya se veían d regreso en Los Pinos, pero ha llegado, la decisión del pueblo de Durango y de muchos otros estados del país y ha llegado la voluntad de los partidos políticos para dejar de lado nuestras diferencias y concentrarnos en lo que nos une”.

Javier Giles: César Nava dijo que está alianza ha marcado un antes y un después en la historia de Durango, en donde ha sido gobernado permanentemente por 80 años por un solo partido. Duración 1´45´´, ys/m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Ramírez Acuña pide se agilicen los trabajos por parte de los legisladores

· Líderes parlamentarios piden revisar estrategia contra crimen organizado

· Se calientan los ánimos por los videos de Creel que pide apoyo al PRI

· Diputados piden eficacia ante crimen organizado

· Rinden protesta 13 suplentes en San Lázaro

· Otorgan licencia aspirantes a gubernaturas

· Se ha iniciado una reclamación de oficio contra Ariel Gómez por racismo

· Impulsa Navarrete candidatura de Guadarrama en Hidalgo

· Propone PAN agilizar proceso legislativo 

· Agenda del Senado: reformas Política, Radio-TV y Anticorrupción

· Denuncian penalmente a Mariana Gómez del Campo
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Ramírez Acuña pide se agilicen los trabajos por parte de los legisladores

Mónica Romero, reportera: El presidente de la Mesa Directiva (de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña) pidió que se agilicen los trabajos por parte de los legisladores, que haya un mayor esfuerzo y rapidez posible, antes de que las elecciones estatales de este 2010 contaminen la agenda nacional.

Indicó que hay muchos temas que están en el tintero, como la reforma política y la fiscal y que el pueblo de México tiene conocimiento y los legisladores también de que será un periodo de mucha importancia, antes, dijo, de que se contamine por el proceso electoral.

Ramírez Acuña afirmó que a pesar de que algunos partidos han utilizado temas como la crisis financiera para hacer varias promesas de campaña en diversos estados, en la actualidad la sociedad requiere que se trabaje ágil en el Palacio Legislativo de san Lázaro y no con distractores electorales.

Por último, indicó que las disposiciones partidistas tienen frente a ellos el juicio de los ciudadanos y que serán ellos los que dirán la última palabra con su voto. Duración 01´12”/gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 02/02/10
HORA:  10:31 

	NOTICIERO: Milenio TV // July García 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: TV 120 
GRUPO: Milenio 


Líderes parlamentarios piden revisar estrategia contra crimen organizado

Conductora: El legislador panista, Francisco Ramírez Acuña, el presidente del Congreso General, así como líderes parlamentarios del PRI y del PRD demandaron al Ejecutivo una revisión profunda de la estrategia contra el crimen organizado, pues la guerra contra el narcotráfico solo ha generado más violencia y cada día rompe record en ejecuciones. Duración 00´23”/gh/m
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Se calientan los ánimos por los videos de Creel que pide apoyo al PRI

Alicia Rodríguez, reportera: Se calientan los ánimos en la Cámara de Diputados a propósito del tema de las alianzas electorales PAN-PRD y de la supuesta existencia de videos que involucran al senador panista Santiago Creel, solicitando apoyos económicos al priismo de Oaxaca en 2005, para ganar la elección interna de su partido en contra de Felipe Calderón.
Esta denuncia la hizo ayer el diputado Héctor Pablo Ramírez Puga, acusando que son los panistas los que ahora buscan hacer alianzas para acabar con la corrupción y cacicazgos regionales, cuando en otros momentos quisieron utilizar la fuerza del PRI representada en Oaxaca para sus intereses.

Hoy –martes– el diputado panista Guillermo Zavaleta –el supuesto enviado de Creel para recibir los apoyos en esa fecha– ofreció una conferencia en el Palacio Legislativo de San Lázaro para deslindarse de las acusaciones del diputado panista Héctor Pablo Ramírez Puga, quien hizo esta denuncia.

Le pidió a Ramírez Puga que muestre los supuestos videos y que se deje de chantajes y acusó que esto no es más que una cortina de humo para enrarecer el ambiente de la coalición que se está preparando en Oaxaca:

“Yo creo que el PAN ya tomó una definición, yo soy consejero estatal en mi partido, el partido definió ya la coalición con el PRD, PT y Convergencia, y sé que el PANAL en días pasados a través de su líder nacional Jorge Kahwagi –compañero diputado– ha expresado su disposición de ir en alianza”.

“Ese es el temor, por el que están actuando de esta forma, enrareciendo el ambiente de una manera absurda, con golpes bajos, una política barrio-bajera, como la única que saben hacer”.

Reportera: En esas estaba el diputado panista Guillermo Zavaleta cuando la legisladora de Oaxaca, Margarita Liborio, lo comenzó a increpar y no tardaron los empujones y los recordatorios familiares con otras palabras le dijo: ‘los priístas estamos listos para ganarles en Oaxaca’.

–Les partimos la madre a la hora que quieran.

–No, no. Yo respeto a las damas.

–Cuánto te han dado.

–Este es el tipo de política que se da en Oaxaca.

–Tú y yo somos paisanos.

–¡Oye, suéltame ¿qué pasó? ¿esas son las diputadas…

–¡Ven cabrón!

Reportera: Como parte del espectáculo que se registró en una de las puertas de acceso al salón de plenos, donde el resto de los diputados están en sesión ordinaria, parte de este espectáculo cuando apenas está arrancando el periodo ordinario de sesiones y aún cuando los legisladores se comprometieron a superar la coyuntura electoral para sacar adelante las reformas electorales, lo cual se antoja difícil. Duración: 3’ 9”, reoc/m.
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Diputado PAN y diputada PRI discuten por alianza en Oaxaca

Adriana Hernández, reportera: Las alianzas en el ámbito electoral, sobre todo en Oaxaca, ya originó algunos problemas entre diputados panistas y perredistas, ¿por qué? Porque aseguraron ayer que se le acusaba a Guillermo Zavaleta, del PAN, de estar coludido con el gobierno de Ulises Ruiz, de haber recibido dinero y ahora querer hacer una alianza para precisamente apoyar a Gabino Cué.

Entraron aquí nada más y nada menos las diputadas Margarita Liborio, de Oaxaca y priísta, quien arremetió y duro contra este diputado, incluso las ofensas fueron muchas y muy grandes; literalmente le recordó quién había su progenitora. Incluso hubo empujones entre estos legisladores.

Margarita Liborio: “¿Cuánto te han dado?”

Guillermo Zavaleta: “Este es el tipo de porrismo que existe en Oaxaca.”

Reportera: Fue muy acalorada esta increpación que le hicieron al diputado Guillermo Zavaleta por estas coaliciones que se están dando en Oaxaca.

Por su parte, Beatriz Paredes Rangel, presidenta del PRI, aseguró que ella estaba muy tranquila y que las alianzas no les hacía nada. Duración: 01’20”, masn/m
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Diputados piden eficacia ante crimen organizado

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: La Cámara de Diputados emitió un exhorto para que los tres órdenes de Gobierno se coordinen en la atención del problema de la inseguridad pública, en Ciudad Juárez, que tiene el lugar de mayor violencia en el país. 

Con el apoyo unánime de las bancadas, el pleno de los diputados demandó que haya una mayor "eficacia punitiva" de los gobiernos municipal, estatal y federal en la aplicación de la ley a pandilleros y organizaciones del crimen organizado. 

El pronunciamiento de la Cámara de Diputados fue incluido de manera extraordinaria en los temas del día, por una propuesta de la diputada del PRI, Adriana Terrazas Porras, quien lamentó el alto nivel de violencia que ocurre en Juárez. 

La petición a las autoridades, por parte de la Cámara de Diputados, llama la atención a la recomposición del tejido social en la ciudad fronteriza. agb/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 02/02/10
HORA:  12:38
N
	NOTICIERO: Notimex 

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: MD Online 

GRUPO: Notimex 


Rinden protesta 13 suplentes en San Lázaro

El pleno de la Cámara de Diputados tomó la protesta de ley a 13 legisladores, los cuales algunos sustituyen a mujeres.

En medio de protestas de las bancadas del PRD y PT, quienes lamentaron que se tomará la protesta a los suplentes de las llamadas "juanitas", se dio trámite final en San Lázaro.

Rindieron protesta como diputados federales Humberto Agustín Macías, Nicasio Herrera Ortega, Efrain Ernesto Aguilar Gongora, Alfonso Primitivo Ríos Vázquez, Carlos Alberto Ezeta Salcedo, Enrique Salomón Rosas Ramírez.

Asimismo Noé Fernando Garza Flores, Guillermo Raúl Ruiz de Teresa, Julián Nazar Morales, Cuauthémoc Gutiérrez de la Torre, Fanny Pérez Gutiérrez, Alejandro del Mazo Maza y Caritina Saénz Vargas. /gh/m
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Otorgan licencia aspirantes a gubernaturas

Notimex: El pleno de la Cámara de Diputados aprobó las licencias de los diputados federales del PAN, Raúl Gerardo Cuadra García, quien buscará ser candidato al gobierno de Aguascalientes; y del PRI, Jorge Herrera Caldera, virtual candidato al gobierno de Durango.

En la sesión ordinaria en San Lázaro, continuó la fuga de legisladores que buscan saltar de la curul a una de las 12 gubernaturas que se diputarán en las elecciones del próximo 4 de julio.

Cuadra García, quien busca ser el candidato del PAN en Aguascalientes, solicitó separarse del cargo a partir del 1 de febrero por tiempo indeterminado y se llame a su suplente María Matilde Maricel Díaz de León Macías.

Asimismo, Jorge Herrera Caldera solicitó separarse en forma definitiva del cargo de diputado federal con el fin de participar en el proceso interno para la elección del candidato al cargo de gobernador en el estado de Durango que postulará el Partido Revolucionario Institucional (PRI).

Lo anterior en virtud de que con fecha 29 de enero de 2010, el Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del Partido Revolucionario Institucional emitió convocatoria para el proceso interno de selección del candidato al cargo de gobernador.

De inmediato la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados solicitó llamar a los suplentes de ambos legisladores para que tomen la protesta de ley en las próximas sesiones. /gh/m
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Se ha iniciado una reclamación de oficio contra Ariel Gómez por racismo

Joaquín López Dóriga, conductor: El caso de este diputado que además de todo mentiroso. 

Héctor Herrera, reportero: Por considerar que alienta el racismo y la xenofobia el Consejo Nacional Para Prevenir la Discriminación ha iniciado ya una reclamación de oficio en contra del diputado federal del PRD, Ariel Gómez, por estas expresiones en contra, en torno a la situación que está viviendo el ´pueblo haitiano 
Duración 00´27”/gh/m
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Impulsa Navarrete candidatura de Guadarrama en Hidalgo

Notimex: La bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Senado manifestó su respaldo al senador José Guadarrama, para que sea el candidato de un frente opositor a la gubernatura de Hidalgo.

En un evento celebrado en Pachucha, Hidalgo, el líder de la bancada Carlos Navarrete indicó que Guadarrama ya es el aspirante oficial del PRD y espera obtener el apoyo del Partido del Trabajo (PT) y Convergencia.

“Si Guadarrama obtiene el aval de los tres partidos que conforman el DIA (Diálogo por la Reconstrucción de México), se buscará hacer alianza con el PAN para lograr una candidatura de unidad y acabar con cacicazgos de gobiernos emanados del PRI”, añadió.

El presidente del Senado recordó que el 30 de enero el Consejo estatal del PRD aprobó la alianza con el Partido Acción Nacional (PAN), para los comicios del cuatro de julio, donde se renovarán la gubernatura y el Congreso local.

Indicó que según el acuerdo, Guadarrama y la aspirante Xóchitl Gálvez, se someterán a una encuesta entre los electores hidalguenses y el que esté mejor posicionado será el candidato de la alianza entre el blanquiazul y PRD.

“Se está construyendo un gran frente opositor en Hidalgo para acabar con la permanencia en el gobierno de un partido y grupo político que tiene el gobierno en sus manos desde 81 años de manera ininterrumpida”, agregó.

Navarrete adelantó que acatarán la decisión de los hidalguenses y que sin importar quien sea el candidato, de obtener la gubernatura el PRD y PAN habrá un gobierno de coalición, con un programa común y un equipo de trabajo plural.

En Pachuca, Navarrete presentó la agenda legislativa que impulsará el PRD en el Senado, y estuvo acompañado por varios integrantes de esta fracción senatorial, además del propio Guadarrama. /gh/m
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Propone PAN agilizar proceso legislativo 

La bancada del Partido Acción Nacional (PAN) en el Senado presentará reformas para agilizar el proceso legislativo y evitar que temas "prioritarios" para el país queden rezagados en el Congreso.

En entrevista el senador del PAN Rubén Camarillo sostuvo que tanto en los congresos estatales como en el federal existen muchas iniciativas y minutas que no son dictaminadas en tiempo y forma, lo que provoca un rezago legislativo.

La gran cantidad de iniciativas, dijo, presentadas por los legisladores o los poderes Ejecutivos impide que se tenga una agenda debidamente ordenada según las prioridades.

"Ello provoca la virtual paralización de los Congresos y una baja productividad en asuntos prioritarios del país" insistió el legislador.

Para evitar ese rezago, el legislador planteó que de manera obligatoria las minutas enviadas por la colegisladora (Cámara de Diputados o de Senadores según sea el caso) sean dictaminadas en el mismo periodo en que fueron recibidas o al siguiente a más tardar.

"Es necesario que el Poder Legislativo se vea fortalecido en materia de reglamentación interna, de prácticas y procedimientos así como de cultura parlamentaria", subrayó el legislador por Aguascalientes.

Camarillo afirmó que los legisladores son evaluados por el número de leyes o propuestas que presentan, lo que genera en los congresos una enorme presión por aceptar iniciativas de leyes o reformas sin seguir una agenda legislativa.

Explicó que con las reformas propuestas se pretende que el Poder Legislativo genere una interacción dinámica con el pueblo al que representa, para cumplir cabalmente con lo que manda la Constitución. /gh/m
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Agenda del Senado: reformas Política, Radio-TV y Anticorrupción

Notimex: Los senadores arrancan el periodo de sesiones con una agenda cargada de iniciativas que formarán parte del quehacer legislativo, donde la Reforma Política será parte central del debate, pero sin dejar de lado la importancia de consolidar la reforma a la Ley de Radio y Televisión.

Además las leyes Antisecuestros y Anticorrupción para combatir al crimen organizado.

Otros de los puntos que discutirá el Senado en este periodo es la reforma al sistema jurídico que rige al campo y a la ley de Asociaciones Público Privadas que envió el Ejecutivo en 2009.

Según las agendas legislativas que acordaron por separado las principales fuerzas políticas en sus recientes plenarias se incluyen también reformas en materia de seguridad y justicia, y la posible aprobación de una nueva Ley de Amparo.

Incluso, los senadores del PAN impulsarán una reforma laboral y la creación de una Ley Anticorrupción para combatir la impunidad, así como la Ley Federal Antisecuestros.

La bancada del partido blanquiazul propondrá reformas al sector de las telecomunicaciones, la radio y la televisión, y a la Ley de Inversión Extranjera en Telefonía Fija.

Además, los 51 senadores de Acción Nacional presentarán iniciativas para combatir la pobreza extrema y la desigualdad, a través de la reorientación de los subsidios y las transferencias, así como una propuesta de Reforma integral del campo mexicano.

En tanto, el grupo parlamentario del PRD impulsará, entre otros temas, la reforma en materia de telecomunicaciones y radiodifusión, para incorporar el espectro radioeléctrico a los medios públicos, comunitarios e indígenas.

De igual manera propondrá expedir leyes reglamentarias para normar el Derecho de Réplica y la Sociedad de la Información, así como al artículo 134 constitucional, para regular la publicidad del Ejecutivo sobre sus acciones de gobierno.

Los senadores del partido del sol azteca llevarán a la tribuna iniciativas para expedir la legislación reglamentaria del artículo 127 que regula los salarios de servidores públicos, e insistirán en la aprobación de la Ley Antisecuestros.

Además plantearán reformas constitucionales para que el Congreso apruebe el Plan Nacional de Desarrollo y ampliar las facultades del Estado en materia de regulación bancaria y antimonopólica.

A su vez, los senadores del PRI impulsarán reformas para sancionar a quienes cobren cuotas en las escuelas públicas, dotar de mayores atribuciones al Banco de México y castigar a las gasolineras que no entreguen “litros de a litro”.

El grupo parlamentario del Revolucionario Institucional también buscará que se discutan y aprueben las reformas pendientes a la Ley Federal de Radio y Televisión, así como su propuesta para crear la Ley General Antisecuestros./gh/m
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Denuncian penalmente a Mariana Gómez del Campo

Bogdan Castillo, repaortero: La coordinadora del PAN en la Asamblea Legislativa, Mariana Gómez del Campo, fue denunciada penalmente ante la Procuraduría General de la República por el delito de tráfico de influencias.

Manuel Oropeza, presidente del PRD en la Ciudad de México, aseguró que la diputada local utilizó su cargo para que la directora del Instituto Mexicano de la Juventud, Isabel Priscila Vera, le otorgara a la hermana de Mariana Gómez del Campo un contrato de adjudicación directa; así como de beneficiar a sus familiares en programas sociales de la Secretaría de la Reforma Agraria.

Por su parte, Alejandro Sánchez Camacho, vocero del PRD en la Asamblea Legislativa, señaló que promoverán un punto de acuerdo para que Mariana Gómez del Campo pida licencia como diputada local para que sea investigada por el Ministerio Publico de la Federación.

Los perredistas confiaron en que el procurador General de la República, Arturo Chávez Chávez, lleve a cabo una investigación sobre el presunto tráfico de influencias de Mariana Gómez del Campo a pesar de que es familiar de la esposa del Presidente de México, Felipe Calderón.  /gh/m
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Abandonan diputados panistas sesión en Puebla

La fracción parlamentaria del PAN en el Congreso del estado abandonó la sesión en la que se llevaba a cabo la comparecencia del titular de Desarrollo Social (Sedeso), Juan Carlos Lastiri Quirós.

La acción de los legisladores del Partido Acción Nacional (PAN) fue en protesta porque el gobierno del estado hizo caso omiso a la petición de que compareciera Javier López Zavala, ex secretario de dicha dependencia y actual precandidato a la gubernatura por el PRI.

En entrevista, el coordinador de los diputados locales panistas, Eduardo Rivera Pérez, señaló que al no querer comparecer ante este recinto, López Zavala "muestra los vergonzosos resultados y la falta de capacidad para resolver la problemática del rezago social en la entidad".

“A pesar de los miles de millones de pesos ejercidos, el ex funcionario estatal decidió salir por la puerta de atrás, para ir a actividades proselitistas", señaló.

Refirió que "de esa manera no asumió su responsabilidad en el manejo de los recursos públicos", al considerar que fueron "utilizados en su proyecto personal".

/gh/m
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El Presidente Calderón ya tiene sucesores en potencia

Reportero: Desde el lado más conservador del PAN hasta el ala más radical del PRD el desfile de aspirantes que tienen la mira en el 2012 empezó con una simple declaración y la gallera se alborotó.

Aunque en el PRI todos daban la candidatura de Peña Nieto por sentado, de pronto llegó un rival, Manlio Fabio Beltrones. 

El desfile continuó en Nuevo León donde el alcalde de San Pedro (Mauricio Fernández Garza) admitió que su popularidad ya lo llevó a pensar en la grande.

Y en el PRD López Obrador reiteró que sus aspiraciones no terminaron con la derrota del 2006. 

Pero junto a este entusiasmo, también están los que de plano tuvieron que hacerse a un lado en la ruta a Los Pinos, como el secretario de Educación (Alonso Lujambio) y el de Hacienda (Ernesto Cordero). Aunque para énfasis no hay quien le gane a la coordinadora de los diputados del PAN (Josefina Vázquez Mota).Duración 02´29”/gh/m
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México es el mejor lugar para invertir: Calderón

Tokio, Japón, Jorge Ramos, enviado: El presidente Felipe Calderón Hinojosa afirmó que, sin adornarse ni con falsas pretensiones de modestia, México es hoy el mejor destino para las inversiones en términos de costo de manufacturas. 

El mandatario mexicano expuso un país con indicadores positivos que lo convierten, en sus palabras en, "un muy buen lugar para invertir. Es un lugar rentable", durante la 28 Reunión Plenaria del Comité México-Japón del Consejo Mexicano de Comercio Exterior (COMCE) y del Comité Japón-México del Keidanren. 

"México es un muy buen lugar para invertir. Es un lugar rentable, es una economía en crecimiento, con una población joven, que tiene en promedio 27 años de edad, una población cada vez mejor preparada en actividades de ingeniería y más orientada a la vinculación con el sector productivo", expuso optimista el titular del Poder Ejecutivo federal. 

Calderón Hinojosa recordó que México cuenta con una gran riqueza de recursos naturales, que lo convierte en la cuarta nación con la biodiversidad más importante del mundo. 

Aunado a lo anterior México tiene "un Gobierno comprometido con el futuro, con una economía moderna y competitiva, que está haciendo inversiones en infraestructura sin precedentes en educación, en salud". 

Al explicar a empresarios japoneses de empresas dijo que si se mide el índice de costo de manufacturas en Estados Unidos como un valor de 100, de acuerdo con la Consultora Alix Partners, "México es la economía más competitiva en términos de costos de manufactura, referido al parámetro de Estados Unidos". 

Añadió que "esto no es gratuito. Yo diría que es una resultante de la crisis misma, tampoco vamos a adornarnos y decir que nosotros la provocamos, pero la verdad es que la realidad es así". 

Y "si combinamos una serie de factores como la elevación de los costos de transporte a nivel mundial por costo energético; la depreciación del peso mexicano, que fue una depreciación casi del 30 por ciento desde Lehman Brothers, hasta finales del año pasado México ganó enormemente en competitividad". 

Por ello, "de acuerdo con este estándar de Alix Partners y otros, somos, para decirlo claro y sin falsas pretensiones de modestia, la economía más competitiva en este momento para producir manufacturas". agb/m
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Abre Segob investigación sobre masacre en Juárez
Carlos Quiroz, reportero: Tras lamentar profundamente el asesinato de jóvenes estudiantes en Ciudad Juárez, el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, aseguró que se ha iniciado una investigación a fondo para encontrar a los responsables y anunció el lanzamiento de una nueva etapa en los operativos federativos en esa entidad para auxiliar a las autoridades estatales y municipales en la lucha contra la delincuencia.

El encargado de la política interna dijo en ese sentido que el gobierno federal trabaja en afinar los mecanismos de lucha para responder a los cambios en la dinámica delictiva en la ciudad fronteriza.

“Debemos encontrar aquellas estrategias que con propicias para abatir la lucha de pandillas que vive manchando a Ciudad Juárez, estamos conscientes que en esa contención los criminales luego resulten a mecanismos crueles y violentos para tratar de intimidar a sus rivales”, señalo el funcionario.

Dijo que en los próximos días se estará implementado la nueva estrategia para hacer más fuerte el accionar de los tres niveles de gobierno y garantizar la seguridad de la población. Igualmente reiteró que es lamentable la muerte de cualquier joven. ys/m. 
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Apoya PVEM que DF se convierta en estado 32

Notimex: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) local manifestó su apoyo a la propuesta de convertir al Distrito Federal en el estado 32 de la República, para gozar de derechos y deberes que tienen el resto de las entidades federativas.

El vocero de este instituto político, Samuel Rodríguez Torres, dijo que si bien se marginó a la capital del país en las discusiones sobre la reforma del Estado el PVEM pugnará porque en la Cámara de Diputados se aborde el tema de la reforma política del Distrito Federal.

Rodríguez Torres consideró que es tiempo de dar a esta entidad la autonomía que merece, con todos los derechos y deberes que le competen como al resto de los estados del país.

El representante partidista subrayó que es necesario dar al gobierno de la ciudad de México la facultad de aprobar cada año sus montos de endeudamiento, para que se responsabilice y asuma el costo político de sus decisiones económicas.

El también secretario de Procesos Electorales del Partido Verde local señaló que aunado a ello la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) adquiriría las facultades para presentar al Congreso de la Unión iniciativas de ley o promover decretos.

Comentó que es urgente brindar la oportunidad a los capitalinos de participar en el desarrollo del país, de sus instituciones y leyes, en igualdad de circunstancias que los ciudadanos de los demás estados.

Con lo anterior, cada delegación política podrá ejercer su propio presupuesto y se descentralizarán las funciones del gobierno de la ciudad, añadió. /gh/m
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Destacan importancia de reforma política para modernizar al Estado

El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) resaltó la importancia de la reforma política al considerar que es el instrumento que permitirá al ciudadano calificar el trabajo del legislador y coadyuvará a tener un Congreso más representativo y que dé resultados.

En entrevista, el secretario de Acción Electoral del PVEM, Arturo Escobar y Vega, señaló que la reforma política es el primer paso para que el país tenga mejores legisladores.

Asimismo, aclaró que de ninguna manera los cambios propuestos en la reforma debilitan las facultades del Congreso, ya que simplemente se ponen tiempos perentorios para aprobar o no lo que el presidente de la República considera fundamental.

El también coordinador de la bancada ecologista en el Senado consideró que "es imposible pensar que podemos avanzar como país, como Estado, si mantenemos en tiempos modernos reglas viejas, reglas arcaicas".

De ahí que se pronunció en favor de la elección consecutiva de legisladores federales, bajo un proceso interno de selección, donde se rinda cuentas de lo que se prometió en campaña y que sea el ciudadano quien califique el trabajo con un voto de confianza, subrayó.

Escobar y Vega dijo que "a nadie se le regala nada, pensando en que la elección es automática, ya que hay que pasar por un proceso ante el ciudadano y ante la gente".

Por ello, aclaró, es necesario fortalecer los instrumentos de comunicación sobre lo que sucede en el Congreso para que la gente esté enterada de lo que hace su legislador, pues 98 por ciento de los ciudadanos no saben quién es su diputado ni quién es su senador.

Indicó que la reelección legislativa serviría de muy poco si no se fortalece al Congreso, en especial en la forma de comunicarse con los ciudadanos. "Somos tan poco talentosos para comunicarnos que seguimos estando muy por debajo de la percepción ciudadana en cuanto a rendimiento".

Sin embargo, el líder senatorial manifestó que su partido está en contra de la reelección inmediata de presidentes municipales, debido a que siguen manteniendo el control absoluto de las finanzas locales.

"Hoy México no está en condiciones ni tiene los instrumentos para auditar ni fiscalizar los recursos municipales de aquel que manda en el municipio y luego pide licencia para buscar el mismo puesto, y que se le perdone el utilizar recursos públicos", destacó.

Propuso que se establezca en la Constitución ampliar el periodo para presidentes municipales a cuatro o cinco años, con un procedimiento de calificación a los dos años y medio mediante un plebiscito.

En cuanto a las candidaturas independientes, expuso que hay que abrir las puertas a todos los ciudadanos, para que, si cumplen con ciertos requisitos, puedan postularse para buscar un cargo de elección popular.

Además, mencionó que "ya es el tiempo de que los partidos políticos no tengamos el monopolio del registro de candidatos. Nosotros consideramos que deberían ser viables y que esto no tendría que ser materia ni de debate ni de polémica".

En cuanto a la segunda vuelta, estableció que se podrían unir dos fuerzas antagónicas, como ocurre actualmente en los estados, únicamente para buscar el poder.

Por lo anterior, consideró que "hoy las condiciones reales de la política mexicana no nos permiten llegar a una segunda vuelta", al tiempo que reiteró la necesidad de asumir costos políticos para dejar un legado de beneficios al pueblo de México y a los siguientes congresistas. /gh/m
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SHCP dispuesta a dialogar propuesta para modificar tasa del IVA

Citlalli Sáenz, reportera: La Secretaría de Hacienda y Crédito Público dio a conocer que está dispuesta a negociar y a dialogar con los legisladores la propuesta o propuestas para modificar la tasa del IVA, incluso la del 12 por ciento que incluye alimentos y medicinas.

Miguel Messmacher, titular de la Unidad de Planeación Económica de la Hacienda Pública, explicó que esperan la definición de las fracciones parlamentarias que arrancaron sesiones ayer; sin embargo, reconoció que el gobierno aún no define si enviará o no una propuesta de reforma fiscal.

Miguel Messmacher: “Sobre la parte del IVA, nosotros estamos en la mejor disposición para sentarnos a discutir con el Poder Legislativo y analizar las diferentes opciones que vayan a resultar como parte de las discusiones que se vayan dando en términos de una reforma fiscal adicional. En ese sentido nosotros estaremos analizando todas las opciones que presente y que le parezcan de interés al Poder Legislativo.”

Reportera: El funcionario de la Secretaría de Hacienda confirmó que todos los impuestos registraron contracciones a lo largo del año pasado, debido a la caída de 6.8 por ciento en la actividad económica. Dijo que el controvertido IETU, que actualmente analiza la Corte, no se contrajo por los amparos en su contra sino por la baja actividad económica.

Finalmente, se informó que los ingresos tributarios cayeron 11.5 por ciento, mientras que los petroleros se ajustaron a la baja 21.4 por ciento. Duración: 01’40”, masn/m
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Calderón siguió lineamientos del FMI para liquidar LyFC: Esparza

Daniel Venegas y Fernando Damián, reporteros: El líder del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza, ingresó este martes al pleno de la Cámara de Diputados en calidad de asesor del diputado del Partido del Trabajo, Gerardo Fernández Noroña.
Previo al inicio de la sesión, Esparza informó que presentarán ante el pleno una serie de documentos que habían sido reservados por el Gobierno federal y que dan cuenta de que la administración del Presidente Felipe Calderón siguió los lineamientos del Fondo Monetario Internacional para la extinción de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro.

Esparza se encuentra en estos momentos entre las curules de la bancada del Partido del Trabajo acompañado por Ifigenia Martínez, Jaime Cárdenas y Gerardo Fernández Noroña. agb/m
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Analistas prevén crecimiento de 3.3% en 2010

AP: Analistas privados pronosticaron un mejor desempeño de la economía mexicana al cierre del 2010, luego que México se sumió en una de sus peores contracciones históricas en 2010, según una encuesta divulgada el martes por el banco central.

En el sondeo mensual que realiza el Banco de México, los especialistas de 28 grupos de análisis y consultoría estimaron que el producto interno bruto (PIB) aumentará 3.3% en 2010 y 3.5% en 2011, cuando en la encuesta anterior pronosticaban que será de 3.1% y 3.2%, respectivamente.

Señalaron, sin embargo, que la actividad podría verse limitada por factores como la falta de cambios estructurales en México y la debilidad de los mercados externos y la economía mundial.

El pronóstico de los analistas está ligeramente arriba que la estimación de la Secretaría de Hacienda, que prevé una expansión de 3% del PIB al cierre del 2010. Para el banco central, el crecimiento será de entre 3.2% y 4.2%.

Respecto al 2009, los analistas señalaron que la caída de la economía habría sido de 6.9%, cuando en el sondeo anterior esperaban que sería de 7%.

Para la Secretaría de Hacienda, la contracción el año anterior habría sido de 6.8%, aunque la cifra oficial definitiva será dada a conocer por el Instituto Nacional de Estadística el 22 de febrero.

México fue el país con la peor contracción económica de toda América Latina en 2009.

Los analistas consultados por el banco central también consideraron que habrá una recuperación del empleo formal en 2010, mientras que la inflación se ubicaría en 4.62%. agb/m
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Participará excandidato chileno en seminario de Reforma Política

El ex aspirante presidencial chileno Marco Enríquez-Ominami participará el jueves en un seminario sobre "Candidatos Independientes" que se realizará en la ciudad de México, informó hoy su asesor político, Max Marambio.

Marambio dijo este martes a Notimex que Enríquez-Ominami fue invitado a participar por la Secretaría de Gobernación de México, en el marco de la discusión en ese país de reformas políticas.

El diputado Enríquez-Ominami, quien renunció al Partido Socialista para postularse como independiente en los comicios presidenciales de diciembre, llegó el domingo a México en compañía de su familia, para pasar un corto periodo de vacaciones en Tulúm, en la Riviera Maya mexicana.

El 13 de diciembre de 2009, Enríquez-Ominami obtuvo 20.13 por ciento de los votos y resultó tercero, detrás del centroderechista Sebastián Piñera y el abanderado de la gobernante Concertación, Eduardo Frei, quienes en enero disputaron una segunda vuelta que ganó Piñera.

El seminario se desarrollará en la Casa de la Cultura Jesús Reyes Heroles de Ciudad de México y es organizado en el marco de la Iniciativa de Reforma Política que presentó el presidente mexicano Felipe Calderón en diciembre pasado.

Posteriormente Enríquez-Ominami, acompañado de su esposa, la presentadora de televisión Karen Dogenweiller, viajará a Nueva York, donde dará una ponencia en el foro "La nueva generación de líderes para las Américas", organizado por el Consejo y la Sociedad de Las Américas.

En esta cita, que se efectuará del 16 al 18 de febrero, participarán cerca de 100 líderes menores de 40 años que representan al mundo de los negocios, la política y la sociedad civil. /gh/m
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Resumen: 
· Tema electoral no debe estar por encima de las tareas del Congreso: Vázquez Mota

· Abandonan PVEM sesión por discusión de alianzas en tema de masacre

· Reyes Baeza financiado por el narco: Corral

· Partidos reparten culpas por masacre en Juárez  

· Nadie aporta nada en el combate a la delincuencia organizada: M. Feregrino

· Rechazan PRI y PRD acciones antimigrantes de EU

· Suplentes de Juanitas rinden protesta
· Buscarán izquierdas unificar a un candidato para el 2010
· Exige Sánchez Camacho a Gómez del Campo pedir licencia en ALDF

· Presidente Calderón: nueva estrategia para el estado de Chihuahua

· No hay inconstitucionalidad de IETU por no permitir deducción de ingresos: SCJN
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Tema electoral no debe estar por encima de las tareas del Congreso: Vázquez Mota

Jorge Fernández Menéndez, conductor: En la línea telefónica tenemos a la diputada Josefina Vázquez Mota, coordinadora de los diputados del Partido Acción Nacional.

Josefina, ¡qué gusto saludarte! ¿Cómo estás?

Josefina Vázquez Mota: Muy buenas noches. En esta ocasión para felicitarte a ti por este sexto aniversario, a todo tu equipo, a quienes los acompañan día con día. Se ha convertido sin duda en un espacio indispensable de análisis, de reflexión, de denuncia también. Reconocerte particularmente tu gran profesionalismo y en la contribución a la libertad de expresión y a una propuesta de debate verdaderamente responsable para el país y de información.

En lo personal, quiero agradecer también siempre a estos micrófonos abiertos para cualquier tema que está considerado importante para el país, en la agenda política, social y económica.

Decirte que te felicito y, de verdad, quienes te escuchamos, te conocemos y en este caso te apreciamos, pues nos sentimos muy orgullosos de tener a alguien como tú en los medios de comunicación.

Muchísimas felicidades, Jorge, en este sexto aniversario y que sean los primeros seis años de una muy larga historia.

Jorge Fernández Menéndez: Si, porque aquí los sexenios se pueden repetir.

Josefina Vázquez Mota: Y no tienes que ir a una reforma política para ser aprobado. Aquí todo depende de la capacidad de retener y ampliar la audiencia, de lo cual no tengo ninguna duda que ha venido sucediendo año con año.

Jorge Fernández Menéndez: Josefina, muchísimas gracias. Te agradezco muchísimo.

Por otra parte, ¿cómo ves las cosas en el Congreso, ahora que empezó el periodo ordinario?

Josefina Vázquez Mota: Creo que estamos en una circunstancia sin duda compleja, pero con toda la voluntad de compromiso en lo que corresponde a la reforma hacendaria, este grupo de trabajo que hemos conformado, y también en este compromiso que hemos hecho con el presidente Calderón de ayudar, colaborar con el Senado de la República a socializar el contenido de la reforma política y hacer todo lo que esté de nuestra parte, para que el país cuente con una serie de realidades que nos permitan tener acuerdos políticos no solamente en la coyuntura sino darle mucho más certeza al país y fortaleza al sistema democrático que hoy tenemos.

Jorge Fernández Menéndez: ¿La polarización que hay con esto de las alianzas no abortará las reformas?

Josefina Vázquez Mota: Sí nos planteó un escenario sin duda de mayor complejidad, pero al mismo tiempo estamos obligados a esta responsabilidad y a esta exigencia. Hay una gran insatisfacción en todos los sectores que se ven comprometidos con el programa fiscal o lo que se ha venido construyendo en el país. Nosotros también nos sumamos a esta insatisfacción, no es el sistema fiscal ni hacendario que el país requiere.

De nuestra parte, Acción Nacional reitera todo el compromiso, sin minimizar la circunstancia que enfrentamos, pero haciendo un llamado a que los temas de carácter electoral no se coloquen por encima de las tareas urgentes e inaplazables del Congreso.

Jorge Fernández Menéndez: Josefina, muchísimas gracias por llamarnos esta tarde.

Josefina Vázquez Mota: Un abrazo. Felicidades. Hasta pronto. Duración: 03’40”, masn/m
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Abandonan PVEM sesión por discusión de alianzas en tema de masacre

Adriana Hernández, reportera: El tema de la violencia en Ciudad Juárez y Torreón tomó más de cuatro horas entre los partidos políticos en la Cámara de Diputados, lo lamentable es que salieron los "trapitos al sol" sobre las alianzas, reproches entre ellos, al grado de que se olvidó el tema que se estaba discutiendo.

A pesar de los dimes y diretes llegó el momento que se cansó la fracción del Partido Verde Ecologista, porque se desvió el tema y Juan José Guerra Abud, coordinador de los diputados ecologistas decidió mejor retirar a la bancada: 

"Diputado, la bancada del Partido Verde se une con profunda pena al dolor de los familiares de los jóvenes que fueron asesinados y lamentamos ver que el tema a desvariado completamente, por eso le informo que nuestra bancada se retira en este momento de la sesión", informó el legislador.

Ese fue el argumento que dio el Partido Verde y se iba el tema de la matanza de estos jóvenes tanto en Torreón como en Chihuahua a pesar del esfuerzo que se dio a los tres órdenes de gobierno para que fuera de manera más eficaz el combate al crimen organizado, pero el tema de las alianzas políticas fue lo que prevaleció en toda la sesión. Duración: 2’/lgg/m
	TEMA: Trabajo Legislativo.

FECHA: 02/02/10
HORA: 17:23
0
	NOTICIERO: El Universal.com.

EMISIÓN: Nocturna.
ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal.


Reyes Baeza financiado por el narco: Corral

Juan Arvizu Arrioja Y Andrea Merlos, reporteros: El Presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Javier Corral (PAN), acusó en la tribuna de San Lázaro al Gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza (PRI), de haber financiado su campaña para gobernador en 2004 con dinero del narcotráfico. 

Urgió a que el Gobernador priista renuncie al cargo, y señaló que Reyes Baeza se ha reducido al papel de espectador de las acciones de los sicarios de los capos. 

Las acusaciones de Corral fueron formuladas en la tribuna a lo largo de un debate sobre la masacre en la que fueron asesinados 15 adolescentes y jóvenes en Ciudad Juárez. 

El vice coordinador del PRI, Jorge Carlos Ramírez Marín, preguntó a Corral si en su momento había denunciado los hechos en que involucra al Gobernador de Chihuahua, y el panista aseguró que dio parte a las autoridades, y explicó que las reglas de aquella elección facilitaron la infiltración del dinero sucio. 
La campaña de Reyes Baeza rebasó tres veces los topes de financiamiento, aseguró Corral y llamó a la Cámara de Diputados a legislar candados para que los procesos electorales sean blindados de la interferencia del narco. agb/m
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Partidos reparten culpas por masacre en Juárez  

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: La violencia que impera en Ciudad Juárez y otras plazas del país generó que en la Cámara de Diputados, las bancadas de los partidos políticos abrieran una ronda de intervenciones en tribuna en la que sus oradores se desgarraron las vestiduras y repartieron culpas a sus oponentes electorales. 

El debate sobre los asesinatos de adolescentes y jóvenes en una fiesta privada el fin de semana transcurrió con exigencias de la izquierda a que renuncie el presidente Felipe Calderón, por espurio; el PAN reclamó que los gobiernos priistas en Chihuahua han precipitado la crisis de seguridad en la ciudad de la frontera; y el PRI reprochó que en esta hora amarga la clase política se culpe mutuamente del fracaso. 

El diputado Gerardo Fernández Noroña (PT) acusó que Felipe Calderón ha sumido al país en un baño de sangre, y ha dejado un panorama de inseguridad "gravísimo", sin que haya una reacción articulada. 

Preguntó a los legisladores: "¿Qué esperamos, que nos toque a nosotros, a nuestros familiares, porque nadie esta exento (de ser víctima de la violencia común y del crimen organizado)? ¿Qué tiene qué suceder para que reaccionemos?" 

Cora Pinedo Alonso (Panal) lamentó la crisis de inseguridad que se ha adueñado del territorio nacional y expuso que urge una cultura de la legalidad y promover empleos que sean la base de la paz y las oportunidades para la juventud. 

Teresa Incháustegui (PRD) señaló que la guerra contra el narco es fallida, ya que es falso que el Estado vaya ganando los combates al crimen organizado, como lo muestran los casos de inseguridad más alarmantes. 

"Pongamos límites a la acción de las fuerzas armadas en el ámbito de la seguridad pública, de manera que queden a salvo del desgaste al que han sido sometidas" en la guerra contra el narco, señaló. 

Incháustegui afirmó que para abatir el ambiente de crimen y sangre, el éxito no se alcanza "suprimiendo garantías individuales". 

La diputada María Antonieta Pérez Reyes (PAN) contestó en tribuna críticas de la priista Adriana Terrazas que responsabilizaba en una intervención anterior al debate, al gobierno federal de la pesadilla que castiga a Ciudad Juárez, 

La panista Pérez Reyes responsabilizó al gobernador Reyes Baeza y al alcalde de Juárez, José Reyes Ferriz, de la descomposición en la que mueren jóvenes inocentes.  Dijo que las autoridades priistas han dejado una estela de desvergüenza, incapacidad, ineficiencia y corrupción. 

Indicó que sólo 4% de los delitos que se padecen en Ciudad Juárez con del fuero federal y el resto 96%, son delitos comunes que competen a las autoridades estatal y municipal. 

El priista Héctor Murguía lamentó que Ciudad Juárez se esté convirtiendo en una plaza abandonada, porque los habitantes se retiran a otras poblaciones. 

Dijo que se trata de un problema que requiere "unidad, cooperación y entendimiento".   Y Le preguntó a la asamblea "¿Qué hacemos? ¡Hay que hacer algo! Hoy Ciudad Juárez  está de rodillas. /lgg/m
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Diputada pide considerar toque de queda en Juárez

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: La Diputada por Ciudad Juárez, María Antonieta Pérez Reyes, pidió que se considere decretar el toque de queda en esa población fronteriza, en la que la masacre del fin de semana avivó la exigencia de un cambio de estrategia anticrimen. 

"No puede ser que pretendan que los juarenses sigamos viviendo de manera normal, que los jóvenes salgan a divertirse de manera normal, cuando estamos en una lucha frontal, pública contra del crimen organizado y el toque de queda debe contemplarse hoy más que nunca", dijo la panista en entrevista en el Palacio Legislativo. 

Señaló que la ciudad "está asustada, enojada, triste, desconcertada", por la ola de crimen que se ha enseñoreado de Juárez, a pesar de la movilización de la Policía Federal y de las fuerzas armadas. agb/m
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Nadie aporta nada en el combate a la delincuencia organizada: M. Feregrino

Manuel Feregrino, comentarista: ¿Por dónde pasa la revisión de los operativos en Juárez o en Coahuila o en Sinaloa o en donde sea? ¿Es sólo responsabilidad del Gobierno Federal? 

Ciro Gómez Leyva: Lo primero que hace el gobernador es voltear a ver a la federación; lo primero que hace el presidente municipal es voltear a ver a la federación. Aquí están los presidentes del PRI, del PRD, los senadores del PRI, del PRD y algunos del PAN, los diputados del PRI y del PRD, quienes están diciendo que toda la culpa es del Gobierno Federal.

¿Qué dicen los gobernadores, qué dicen los presidentes municipales? “No tenemos armas, no tenemos gente…”

Cuando Genaro García Luna, secretario de Seguridad Pública Federal sube a la Tribuna de la Cámara de Diputados, en medio de escupitajos, orines y demás, que le lanzan los diputados, los representantes del pueblo, y dice: “Señores, hay que ir… Por lo pronto es la policía estatal.” Lo insultan, le dicen que él quiere todo, que él quiere controlar todas las policías. Ese es el México político de hoy. Esa es la generación que gobierna este país desde hace muchos años. Esa es la generación del fracaso. No resuelven nada.

Manuel Feregrino: Lo que se requiere hoy son las luminosas voces, que no se ven por ningún lado, más allá de quienes defienden como Fernando Gómez Mont o el propio presidente Calderón los operativos, voces luminosas que digan para dónde hay que ir.

Ciro Gómez Leyva: Que por su puesto no van a ser estos legisladores y no van a ser los gobernadores priístas, incapaces de hacerle frente al hampa.

También creo que es importante que el Gobierno Federal vaya más allá de las palabras

Manuel Feregrino: Están obligados todos a dar un paso adelante, que no lo han podido dar y están en la crítica y revolcándose en la crítica, así sea Ramírez Acuña, que tiene una opinión muy valiosa en el Gobierno Federal, tampoco está aportando nada.

Ciro Gómez Leyva: Un minuto de silencio.

Manuel Feregrino: Un minuto de silencio, que son buenos para eso. Duración: 03’00”, masn/m
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Diputados piden instrumentar políticas de prevención del delito

Blanca Lolbee, conductora: Durante la sesión ordinaria en el palacio legislativo de San Lázaro y sin discusión, se aprobó el punto de acuerdo presentado por el PRI, donde se pide a los gobiernos federal, estatal y municipal instrumentar políticas de prevención del delito.

Luego de que un grupo de sicarios asesinó a varios jóvenes en Ciudad Juárez el pasado fin de semana, los diputados federales pidieron acciones para reconstruir el tejido social en ese municipio fronterizo. 

Los diputados federales demandaron que se establezcan de forma coordinada políticas de prevención e intervención social, para reconstruir el tejido social y aumentar la eficacia de los castigos. Duración: 01’00”, masn/m
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Rechazan PRI y PRD acciones antimigrantes de EU

Notimex: El PRI y PRD en la Cámara de Diputados expresaron su rechazo a la intención del Gobierno de Estados Unidos, de reforzar las medidas antimigrantes en su frontera con México y exigieron que la cancillería mexicana haga un enérgico reclamo.

En entrevista el Coordinador de los diputados del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Francisco Rojas Gutiérrez lamentó el papel 'poco activo' que ha tenido la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) para defender a los connacionales.

Asimismo, criticó la falta de efectividad de la política económica nacional, 'pues mientras no haya oportunidades de empleo para los mexicanos en su propia tierra, el problema de la migración seguirá creciendo.

"Lo que ha fallado es la política económica. Mientras este país -lo he reiterado muchas veces- no tenga la capacidad de crear empleos, vamos estar empujando a la migración. Ese es un hecho inevitable', sostuvo.

El legislador reiteró que mientras la política económica no genere empleos y 'no tengamos la educación suficiente para los ciudadanos mexicanos, entrenarlos y capacitarlos para empleos bien remunerados y dignos', la migración va a continuar.

Rojas Gutiérrez expuso que ante esa situación y el decrecimiento económico que se tuvo en 2009 'es aventurado echar campanas al vuelo ante el pronóstico de que México crecerá 4 por ciento en 2010'. 

En tanto, el líder de los diputados del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Alejandro Encinas Rodríguez expuso que el hecho de que el Presidente Barack Obama solicitara a su Congreso 4 mil 600 millones de dólares para medidas antimigrantes habla de la 'mala vecindad' con México.

"Demuestra el debilitamiento del Estado mexicano y la falta de claridad de una política en la relación con Estados Unidos", además de que "el endurecimiento de estas medidas no sólo es contra la comunidad mexicana, sino contra una gran cantidad de países de América Latina", subrayó.

A su vez, el Vicecoordinador de los legisladores perredistas, Guadalupe Acosta consideró un 'error' que Estados Unidos pretenda terminar la primera etapa del muro virtual en su frontera con México, reforzar las labores de la patrulla Fronteriza, entre otras acciones.

"La solución a los problemas de migración entre México y Estados Unidos no se resuelven con muros, debemos elevar un enérgico reclamo. Ojala haya una rectificación de un gobierno demócrata que planeta la igualdad como parte de sus principios", precisó. agb/m
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Suplentes de Juanitas rinden protesta

Notimex: El pleno de la Cámara de Diputados tomó la protesta de ley a 13 legisladores, de los cuales algunos sustituyen a mujeres. 

En medio de protestas de las bancadas del PRD y PT, quienes lamentaron que se tomará la protesta a los suplentes de las llamadas "juanitas", se dio trámite final en San Lázaro.

Rindieron protesta como diputados federales Humberto Agustín Macías, Nicasio Herrera Ortega, Efrain Ernesto Aguilar Gongora, Alfonso Primitivo Ríos Vázquez, Carlos Alberto Ezeta Salcedo, Enrique Salomón Rosas Ramírez.

Asimismo Noé Fernando Garza Flores, Guillermo Raúl Ruiz de Teresa, Julián Nazar Morales, Cuauhtémoc Gutiérrez de la Torre, Fanny Pérez Gutiérrez, Alejandro del Mazo Maza y Caritina Saénz Vargas.

Entre las llamadas "juanitas" destacan por el Partido Verde Ecologista de México (PVEM), Mariana Ivette Ezeta Salcedo, quien heredó la curul a su hermano, Carlos Alberto Ezeta Salcedo, que a su vez este martes tomó protesta como legislador.

Por ese partido está también Carolina García Cañón, quien fuera designada por el Gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, como Jefa de Vinculación Estratégica del Instituto Mexiquense del Emprendedor, y fue relevada por Alejandro del Mazo Maza, hijo del ex gobernador mexiquense, Alfredo del Mazo.

En tanto que Ana María Rojas Ruiz, del Partido Revolucionario Institucional (PRI) cedió su lugar a Julián Nazar Morales, líder de la Comisión Nacional Campesina (CNC) en Chiapas.

También del PRI, Fuensanta Patricia Jiménez Casé dejó su curul al hijo del llamado "Rey de la Basura", Cuauhtémoc Gutiérrez de la Torre, actual líder del movimiento territorial en el Distrito Federal.

De igual forma, Sara Gabriela Montiel Solís, legisladora por San Luis Potosí, dejó en el cargo a su esposo Enrique Salomón Rosas Ramírez, actual delegado del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI.

La también priísta, Angélica del Rosario Araujo Lara dejó su curul en San Lázaro a Efraín Ernesto Aguilar Góngora. Ella buscará la candidatura a la alcaldía de Mérida, Yucatán.

Incluso en el Partido del Trabajo (PT) también se dio el fenómeno de las "juanitas", ya que Anel Patricia Nava Pérez cedió curul y dieta a Alfonso Primitivo Ríos Vázquez, uno de los fundadores de ese partido.

Mientras que en el Partido Acción Nacional (PAN), Oralia López Hernández fue sustituida hoy por Humberto Agustín Macías Romero, así como María Elena Perla López Loyo por su suplente, Nazario Herrera Ortega.

Las dos mujeres panistas, de acuerdo con la dirigencia del PAN, buscarán una candidatura para las elecciones del 4 de julio en su Estado, Tlaxcala. agb/m
	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 02/02/10
HORA: 18:53
0
	NOTICIERO: Contraportada
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


Buscarán izquierdas unificar a un candidato para el 2010

(Fragmento de la entrevista)

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿De que se trata esta nueva corriente al interior del PRD, que lleva como porta voz, usted, quiénes se juntaron, por qué una nueva corriente?, si la bronca del PRD es que tiene demasiadas.

Alejandro Encinas, coordinador de la bancada del PRD en San Lázaro: No estamos pensando en traer una corriente en la peor tradición de las tribus perredistas.

Estamos pensando construir una red territorial que ayuda a fortalecer al partido y permita un encuentro con la identidad, no solamente con la militancia sino con el proyecto partidario.

Vamos a retomar el trabajo de organización de discusión política y debemos superar las divisiones que hemos enfrentado en los años recientes y que significó un alto costo político y electoral. 

Esperando que en ese lugar de participación y desarrollo político, los militantes de base del partido y, al mismo tiempo, propicien una buena contienda electoral de este año, y más adelante, construir un frente político electoral de las izquierdas, que vaya con un proyecto puntual y un candidato unitario en el 2012.

Carlos Loret de Mola: ¿Por qué le pusieron el nombre?

Alejandro Encinas: El concepto de redes, retomamos la experiencia de la construcción  redes sociales, en donde queremos, no solamente recuperar el trabajo partidario sino el vínculo con la sociedad y se trata de reconstruir el tejido partidario y social, que lamentablemente con las incisiones que hemos tenido se ha fragmentado.

Carlos Loret de Mola: ¿Es una reunión de lopezobradoristas?

Alejandro Encinas: No necesariamente. Hay que recordar que están aquí concurriendo gente que está en el gobierno legítimo, gente cercana a Marcelo Ebrard, y mucha gente que no participa en ninguno de estos dos proyectos.

Se trata de diversificar el espacio de participación, en donde ya abonaremos la construcción de una candidatura unitaria y con ello garantizar una acción unida del partido, de otras fuerzas electorales hacia el 2012.

Carlos Loret de Mola: ¿Cómo van a definir una candidatura de unidad con dos interesados como López Obrador y Marcelo Ebrard?

Alejandro Encinas: Tenemos que construir un acuerdo, donde aquel candidato que esté mejor posesionado en esos momentos se el que encabece el proyecto de las redes.

Carlos Loret de Mola: ¿Mejor posesionado según quién?

Alejandro Encinas: Debe ser de encuestas, de posicionamientos políticos y del estado de ánimo social que se presente en ese año, pero sin duda el peso de las encuestas de ese año será muy importante.

Carlos Loret de Mola: ¿Aceptará AMLO si está abajo el resultado de esas encuetas?

Alejandro Encinas: Él ya lo ha planteado directamente. Él ha hablado de un candidato bien posicionado y que la definición se tomará en su oportunidad, pero hoy tenemos que ir crenado las condiciones para crear este frente electoral de las izquierdas y con ello las bases de cómo definir la candidatura. Duración: 3’30”/lgg/m
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Senador plantea congelar policías en Juárez  

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: El senador panista Ramón Galindo Noriega, ex alcalde de Ciudad Juárez, Chihuahua, propuso congelar de manera temporal las funciones de las policías estatal y municipal que operan en aquella ciudad fronteriza. 

Lo anterior, con el propósito de que el Ejecutivo Federal, a través de la Secretaría de Seguridad Pública (SSP), designe un mando único que dirija la estrategia de combate al crimen organizado. 

En un comunicado, el también presidente de la Comisión de Desarrollo Municipal explicó que la implementación de un mando único federal facilitaría la integración y coordinación de los esfuerzos de las corporaciones policíacas; evitaría la duplicidad de funciones, y permitiría un mejor despliegue operativo y cobertura geográfica. 

Este mando único, de extracción civil, "estaría en virtud de incorporar a los elementos que actualmente forman parte de las cuerpos policíacos subnacionales, y se convertiría en el responsable de elaborar, ejecutar y supervisar los programas, procedimientos y servicios de actuación integrada de los miembros de ambas corporaciones". 

Dijo que en el mando recaería el encargo de garantizar, de forma permanente, la actuación conjunta y coordinada de las acciones, en su caso extraordinarias, "que requiere esta lucha que tanta sangre ha arrojado sobre las calles de Ciudad Juárez". 

Galindo urgió al gobierno federal a detallar oficialmente el nuevo plan para la ciudad, pues hasta el momento "los ciudadanos juarenses no tenemos claridad de cuáles son las medidas que habrán de ejecutarse, una vez que el Ejército ha comenzado a ser replegado". 

El legislador adelantó que solicitará diversas audiencias para reunirse con los miembros del gabinete de seguridad, con el objetivo de presentarles un catálogo de medidas adicionales al que pretende desarrollar el Ejecutivo. /lgg/m
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Error de cálculo en lucha contra narco: Miranda de Wallace
Isabel Miranda de Wallace aseguró que el Gobierno federal ha fallado en la lucha contra el crimen organizado pues no tomó en cuenta los recursos con los que opera la delincuencia en México.

Entrevistada luego de reunirse con el líder de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, Miranda dijo que el "Ejecutivo no calculó con qué recursos contaba, quiénes eran afines a su proyecto y quiénes estaban implicados con la delincuencia".

"Más que andar desplegando gente en las calles hubiera sido más fácil pegarle al sistema financiero para que no tuvieran recursos", indicó Isabel Miranda, famosa por encontrar por sus medios a los secuestradores de su hijo Hugo Alberto Wallace.
Criticó que ni las policías ni las leyes "están siendo suficientes para combatir al crimen organizado".

Por ello demandó al Congreso que apruebe leyes más severas para combatir al crimen organizado.

Miranda de Wallace entregó a Beltrones su propuesta de Ley de Protección a las Víctimas de Delito de Secuestro para combatir los plagios, para que sean incluidas en el debate sobre la iniciativa priista de la Ley General Antisecuestro.

Precisó que en la reunión, Beltrones le adelantó que la bancada del PRI analizará sus planteamientos para incorporar algunos elementos en la iniciativa priista, que será discutida en este periodo ordinario de sesiones.

Por su parte el senador priista Pedro Joaquín Coldwell señaló que algunas de las sugerencias de Miranda de Wallace ya fueron aprobadas por el Senado y remitidas a la Cámara de Diputados.

Recordó la llamada minuta de "amparo adhesivo" que consiste en que la víctima de secuestro no quede fuera de la coadyuvancia si el presunto secuestrador consigue un juicio de amparo.

El ex gobernador de Quintana Roo coincidió con Isabel Miranda en que los recientes asesinatos de jóvenes en Ciudad Juárez, Chihuahua, demuestran que la estrategia del Gobierno federal contra el crimen organizado requiere una revisión a fondo. Duración: 0, reoc/m.
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Exigen Senadores disculpa a ex funcionarios de Michoacán

Marina Núñez, reportera: El grupo plural de trabajo del Senado, para dar seguimiento a la situación política de ex funcionarios de Michoacán procesados por presuntos vínculos con la delincuencia organizada, pidieron que el Gobierno federal les ofrezca una disculpa pública, toda vez que las acusaciones en su contra son frágiles e inconsistentes, basadas en dichos de testigos y evidencias de la PGR que ya fueron invalidadas. 

Además, exigen la reparación del daño y la reinstalación a sus cargos como funcionarios públicos en diferentes localidades de la entidad. 

El Coordinador de este grupo, el perredista Carlos Sotelo, subrayó que si ya fueron liberados 12 de los 32 funcionarios que fueron detenidos en mayo del año pasado, debido a que fueron invalidados testigos y evidencias que la PGR aportó no hay razón alguna, dijo, para que sean válidos para los 20 restantes. 

Para Sotelo García los detenidos fueron presos políticos; sin embargo, otro de los integrantes de este grupo, el panista Luis Coppola subrayó que nada tiene que ver el asunto político ni electoral que se vivía en ese momento, ya que, puntualizó, también existían comicios en otros estados y no se registró ningún otro operativo de este tipo. No obstante, apoyó el que el Gobierno federal ofrezca una disculpa pública y realice la reparación del daño. agb/m
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Manifiesta SHCP disposición a negociar con Congreso sobre el IVA

Jesús Martín Mendoza, conductor: La Secretaria de Hacienda manifestó su disposición a negociar con el Congreso de la Unión las propuestas que se presenten sobre una reforma fiscal adicional, así lo afirmó el jefe de la Unidad de Planificación Económica de Hacienda, Miguel Messmacher al referirse a la propuesta del Partido Revolucionario Institucional de aplicar un IVA del 12 por ciento generalizado al consumo. Duración: 34”/lgg/m
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Exige Sánchez Camacho a Gómez del Campo pedir licencia en ALDF
El vocero del PRD en la Asamblea Legislativa, Alejandro Sánchez Camacho exigió a Mariana Gómez del Campo "enfrentar sin fuero" las denuncias presentadas en su contra por presunto tráfico de influencias.

La dirigencia local del Partido de la Revolución Democrática (PRD) anunció que hoy presentaría una denuncia contra Gómez del Campo ante la Procuraduría General de la República (PGR), por supuesto tráfico de influencias en el Instituto Nacional de la Juventud (Injuve).

Ante ello Sánchez Camacho sostuvo que la presidenta de la bancada del Partido Acción Nacional (PAN) en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), debe pedir licencia y enfrentar sin fuero los cargos que se presumen en su contra.

En entrevista, adelantó que mañana su bancada presentará formalmente ante la Diputación Permanente un exhorto para que Mariana Gómez del Campo pida licencia como asambleísta.

Estimó que Gómez del Campo carece de autoridad moral para mantenerse en el cargo y la acusó de tener "dos caras" en materia de transparencia.

Sánchez Camacho confió en que la PGR siga un proceso confiable contra Gómez del Campo.

Pese a que el procurador Arturo Chávez, dijo, "no es santo de nuestra devoción" por la controversia constitucional interpuesta por la PGR contra los matrimonios entre personas del mismo sexo. Duración: 0, reoc/m.
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Condena Barrales uso de la PGR para materializar fobias

Notimex: La Presidenta de la Comisión de Gobierno de la ALDF, Alejandra Barrales condenó que el Gobierno federal utilice a la Procuraduría General de la República (PGR) para materializar sus fobias contra las llamadas bodas gay.

Ello, 'mientras se registran matanzas de jóvenes en Ciudad Juárez', sostuvo la legisladora local.

La también Coordinadora del PRD en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), advirtió en entrevista que el Gobierno federal ha rechazado abiertamente la unión de personas del mismo sexo.

'Incluso ha querido distorsionar el debate hablando de defender a los niños cuando la reforma al Código Civil no trastoca en nada el régimen de adopción', explicó. 

En ese sentido, calificó de 'desproporcionado' que el Presidente Felipe Calderón y la PGR 'estén ocupados en este asunto que ya fue legislado y los distrae de tareas que son importantes como es la seguridad de los jóvenes del país'.

La legisladora perredista calificó de alarmante que el Procurador Arturo Chávez 'se esté distrayendo de asuntos importantes como la seguridad de los jóvenes, principalmente de sus paisanos, para tratar de echar a bajo una reforma que está jurídicamente blindada'.

Ante ello, exhortó a Chávez Chávez ocuparse de las tareas trascendentales que le urgen al país como darles seguridad a los jóvenes y 'que deje a la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) determinar lo que procede'.

Asimismo, aseguró que el recurso de inconstitucionalidad que interpuso la PGR es consecuencia de que el PAN en la Asamblea Legislativa no logró reunir las 22 firmas que se requerían. 

No obstante, confió en que la resolución de la Corte sea estrictamente jurídica porque 'sería muy delicado que con su fallo legitimará más una visión política y moral que judicial'.

La asambleísta indicó que estarán atentos a la resolución de los ministros y externó su confianza en que no se distorsionen el origen y la facultad de tan importante institución.
Adelantó además que mañana dará a conocer, durante la reunión de la Junta de Gobierno, el nombre de los especialistas que defenderán la reforma que aprobó la Asamblea Legislativa ante la SCJN. agb/m
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Pide PRI replantear programas sociales

Olivia Cabrera, reportera: A pesar de que en el Gobierno capitalino existen más de 120 programas sociales, no se ha podido disminuir los incides de pobreza por lo que el PRI en la Asamblea Legislativa informó que buscará replantear la metodología para medir y calificar el impacto de esos apoyos.

La vice coordinadora de ese partido, Alicia Téllez, señaló que se pretende organizar un foro con especialistas para analizar la información que permita al Gobierno destinar mayores recursos a actividades productivas y que generen empelo. 

Advirtió que “el Gobierno no está para mantener a nadie y todos tenemos nuestras responsabilidades y todos debemos producir para esta ciudad al tiempo que ejemplifico que una familia puede llegar a obtener hasta 7 mil pesos mensuales con los apoyos que se dan a personas de la tercera edad, madres solteras, niños talentos, discapacitados entre otros”, con lo que dijo pueden vivir perfectamente bien sin mayores esfuerzos. agb/m
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Trabaja PRD-ALDF reforma para convertir a DF en Ciudad Capital

Gloria Islas R., reportera: En medio de la discusión de la Reforma del Estado en el Congreso, los perredistas en la Asamblea Legislativa trabajan en su propuesta "Ciudad Capital", con la que se mantendría como sede de los Poderes de la Unión, se le otorgaría un "megapresupuesto", tendría más facultades, y eso la convertiría en el estado "más poderoso" del país.

La apuesta de las corrientes del Partido de la Revolución Democrática (PRD) identificadas con el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard y Andrés Manuel López Obrador, ya no es por el estado 32 de la Federación.

El Gobierno central seguiría administrando la recaudación fiscal de las 16 delegaciones, con el fin de garantizar una distribución equitativa.

Luego que por años se pretendió convertir al Distrito Federal en el estado 32, una corriente mayoritaria en el PRD impulsa la "Ciudad Capital", con la que se mantendría la figura de jefe de Gobierno con atribuciones similares a las de un gobernador.

Sin embargo, al ser la ciudad que concentra a los tres poderes: Ejecutivo, Legislativo y Judicial, así como la segunda más poblada del país, después del Estado de México, convertiría a la "Ciudad Capital" en un gobierno con un "megapoder político".

La propuesta no ha sido bien recibida por los partidos Acción Nacional (PAN) y Revolucionario Institucional (PRI) que vaticinan el riesgo de un nuevo fracaso si el PRD no hace un consenso sobre la iniciativa con todas las fuerzas políticas.

La presidenta de la Comisión de Gobierno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), Alejandra Barrales, cercana a Ebrard, resaltó la necesidad de revisar el estatus jurídico para reafirmar el papel de entidad capital.

Planteó también que la Asamblea se convierta en un Congreso local y como sucede en cualquier estado, debe tener la posibilidad de aprobar sus propios montos de endeudamiento.

Lo anterior con el fin de evitar que cada año el endeudamiento se esté condicionando al capricho o conveniencia política de los legisladores federales, señaló.

Barrales Magdaleno hizo un llamado al Senado de la República a incluir la Reforma Política del Distrito Federal en los trabajos de la Reforma del Estado que está en debate.

En entrevistas por separado, el vocero de la bancada del PRD, Alejandro Sánchez Camacho, justificó que la apuesta ahora sea por una "Ciudad Capital", pues de convertir al Distrito Federal en el estado 32 se perdería el carácter de la concentración de los tres poderes de la Unión.

Además de que las 16 delegaciones políticas recaudarían sus propios ingresos, lo que habría de generar una distribución desigual, pues lo que recibe una delegación como Milpa Alta sería muy poco en comparación con Benito Juárez o Miguel Hidalgo, expuso.

"Lo que le interesa al PRD es la decisión del presupuesto y no estar viendo las caras al PRI y al PAN para garantizar el endeudamiento".

Detalló que se pretende garantizar que el jefe de Gobierno pueda nombrar al secretario de Seguridad Pública y al procurador general de Justicia del Distrito Federal.

Sánchez Camacho dijo que también se requiere una nueva normativa para la Ciudad Capital que sería una especie de Constitución local especial.

Sin embargo, los legisladores del PRI, Octavio West y del PAN, Lía Limón y Juan Carlos Zárraga aseguraron que sus partidos están a favor de otorgar más facultades al Distrito Federal, pero cuestionaron la propuesta del PRD.

En ese contexto, el diputado priista West dijo que más allá del nombre que el PRD quiera dar al estatus jurídico del DF, el problema es cómo se va a manejar una ciudad del tamaño que tiene con respecto a las demás entidades del país.

Aseguró que para empezar tiene una población 10 veces más grande que entidades como Tlaxcala, por lo que habría que tener al menos 240 municipios.

Destacó que actualmente los 16 jefes delegacionales son prácticamente dueños de toda la estructura de la demarcación y no hay contrapesos en el quehacer del Ejecutivo local.

La Reforma Política del Distrito Federal, advirtió, tendrá que ser consensuada por todas las fuerzas en la Asamblea y en las Cámaras de Senadores y Diputados para construir un proyecto conjunto, ya que de lo contrario fracasará.

En su oportunidad los diputados panistas Lía Limón y Juan Antonio Zárraga criticaron que el PRD primero apueste por el estado 32 y ahora salgan con una "Ciudad Capital".

Aclararon que su partido está por una reforma que dé mayores atribuciones a las delegaciones, "estamos por la municipalización de las delegaciones".

Zárraga precisó que la reforma debe ser integral y no sólo pasar por el estado 32, sino que abarque la delimitación de las actuales demarcaciones, es decir dividir algunas de ellas.

Acusó a los diputados perredistas de pretender una reforma a modo y con un discurso cambiante conforme a las expresiones de las corrientes de ese partido.

El PRD no ha querido dar más facultades a las delegaciones y ahora está trabajando en su propia propuesta, dijo.

Por eso, aseguró, los legisladores perredistas no se podrán "ir por la libre", porque es una reforma constitucional que debe ser aprobada por el Congreso de la Unión.

En ese sentido, recordó a la bancada del partido del sol azteca que en el Senado y en la Cámara de Diputados no tienen mayoría para aprobar al vapor las iniciativas como están acostumbrados en la Asamblea.

Rechazó que haya plazos fatales para construir la propuesta, luego de que el Partido de la Revolución Democrática (PRD) impuso el 15 marzo para presentar la iniciativa al Congreso.

Pese a ello, la agenda que impulsa el PRD en la Asamblea Legislativa respecto a la Reforma Política del Distrito Federal tiene cinco temas fundamentales:

* Estatus jurídico del Distrito Federal

* Una Constitución o estatuto constitucional

* Revisión de facultades de las delegaciones

* Fortalecimiento de las figuras de participación ciudadana

* Responsabilidades de servidores públicos. Duración: 0, reoc/m.
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Presidente Calderón: nueva estrategia para el estado de Chihuahua

Jesús Martín Mendoza, conductor: Desde Japón el presidente Felipe Calderón antes de partir con rumbo hacia la ciudad de México, condenó el asesinato de los jóvenes en Ciudad Juárez y aseguró que analiza fortalecer la seguridad de Chihuahua.

Luis Alberto Melo, reportero: Previo al regreso a la ciudad de México, luego de la visita al estado de Japón, el presidente Felipe Calderón aseguró que analiza fortalecer la seguridad en Ciudad Juárez, especialmente por esta masacre en el asesinato de 16 jóvenes ocurrido en la madrugada del domingo en el estado de Chihuahua.

Condenó estos hechos y habló de una nueva estrategia en contra del crimen que debe aplicarse en esa ciudad y que, por cierto, dijo que será detallada en los próximos días.

“El Gobierno federal analiza fortalecer su estrategia en Ciudad Juárez con el objeto de mejorar la efectividad de la acción de la justicia contra delitos de impacto fuerte como el que hoy repudiamos”.

En reunión con el Club de Periodistas de Japón, el presidente Calderón informó que giró instrucciones al procurador general de la República, Arturo Chávez; también al secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna para colaborar y también llevar a los criminales ante la justicia.

Se debe reconocer que la inseguridad en Ciudad Juárez rebasa la acción de la justicia, dijo, expresó su dolor y envió sus condolencias a los familiares de las víctimas e hizo votos por la pronta recuperación de los heridos. 

Conductor: De lo que comentó el Presidente de la República, ojalá y aplica algo rápido en el cortísimo plazo, porque esto sin duda alguna coloca a Ciudad Juárez  una vez más como una de las ciudades más peligrosas del mundo. Duración: 2’ 12”, reoc/m.
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Guardan diputados de Chihuahua minuto de silencio por víctimas
Chihuahua, Chih., Notimex: Los legisladores locales que integran las fracciones del PRI, PAN, PRD, PVEM, PT y Nueva Alianza, guardaron un minuto de silencio en memoria de los 16 estudiantes acribillados en Ciudad Juárez por un grupo armado.

Los legisladores chihuahuenses guardaron el minuto de silencio tras la petición de la diputada del partido Nueva Alianza, Susana Muriel Acosta, quien criticó la violencia desmedida que se vive en Ciudad Juárez.

El legislador por el Partido de la Revolución Democrática (PRD), Víctor Quintana Silveyra, exigió detener las precampañas de los partidos políticos, para evitar politizar este caso, pues legisladores del PAN y PRI reclamaron la falta de prevención.

Asimismo, propuso de forma urgente que los recursos humanos y económicos que se destinan a las precampañas, se encaucen al combate a la violencia, ante el incremento de este fenómeno en todo el estado y en particular en Ciudad Juárez.

A su vez, el coordinador de la fracción del PRI, Fernando Rodríguez Moreno, solicitó a los diputados del PAN dejar de politizar el tema, sobre todo cuando el combate contra este fenómeno delictivo le corresponde a los tres niveles de gobierno.

La responsabilidad, insistió el legislador por el Partido Revolucionario Institucional (PRI), recae en los gobiernos estatal y municipal, pero también a la federación, aclaró a los diputados del Partido Acción Nacional (PAN).

La solicitud de despolitizar este tema lo comparten también los diputados de los partidos Verde Ecologista de México (PVEM), del PRD, del Trabajo (PT) y Nueva Alianza.

En tanto, en Ciudad Juárez, el Frente Nacional Contra la Represión en Ciudad Juárez, dirigido por Cipriana Jurado, denunció en un comunicado, la existencia de comandos de la muerte que operan en esta frontera, bajo protección del gobierno. Duración: 0, reoc/m.
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No hay inconstitucionalidad de IETU por no permitir deducción de ingresos: SCJN

Blanca Lolbee, conductora: La Suprema Corte de Justicia de la Nación resolvió que el Impuesto Empresarial a Tasa Única no viola la Constitución por impedir que se efectúen deducciones como las que prevé el Impuesto Sobre la Renta, dado que son tributos distintos.

En una votación parcial, relacionada con este tema, los ministros aprobaron que el IETU es diferente al ISR, por lo tanto no debe considerar las mismas deducciones que el segundo, pues es un impuesto simple que tiene como objetivo captar una base de contribuyentes mayor con un mínimo de deducciones y con la menor tasa posible.

Al continuar con el análisis de amparos promovidos por empresas contra este nuevo impuesto, el ministro presidente Guillermo Ortiz Mayagoitia, explicó que el IETU grava el valor neto incorporado al precio y si se le hicieran las deducciones que hace el ISR, entonces serían obligaciones fiscales iguales.

En ese sentido, sostiene que no hay inconstitucionalidad del IETU por no permitir la deducción de ingresos netos grabados. Opinión que tuvo respaldo de ocho de sus diez compañeros. Duración. 01’20”, masn/m
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SHCP: en 2010 Gobierno mantendrá política de austeridad

Ezra Shabot, conductor: La Secretaría de Hacienda afirmó que durante 2010 el Gobierno federal mantendrá una política fuerte de austeridad y racionalidad en su gasto ante la difícil situación que aún enfrenta.

Alfonso Medina, titular de la Unidad de Política y Control Presupuestario indicó que antes de la primera quincena de marzo anunciarán el programa nacional de reducción de gasto. 

Por su parte el presidente Felipe Calderón afirmó que de continuar la política social durante la próxima década o sea este modelo social que maneja su gobierno, México podrá sacar de la pobreza a la mayor parte de la población.

Sin una reforma económica que permita un crecimiento mayor, yo dudo que por más efectivo que sea Oportunidades y cualquiera de los otros programas sociales, sacar de la pobreza con pura política social no me parece viable.

Desde Japón el Ejecutivo Federal destacó que el país está en un proceso de transformación profundo e intenso para lograr una economía competitiva y generadora de empleos. Duración: 1’ 14”, reoc/m.
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Gómez Mont pide revisar reforma sin prejuicios

José Gerardo Mejía, reportero: El Secretario de Gobernación, Fernando Gómez-Mont, rechazó que la iniciativa de reforma política propuesta por el Presidente Felipe Calderón tenga dedicatoria o la intención de fortalecer al Poder Ejecutivo sobre el Legislativo, y pidió a aquellos que tienen esa interpretación a revisarla a profundidad y sin prejuicios. 

Durante la ceremonia del 188 aniversario luctuoso del insurgente Ignacio Rayón, el Secretario Gómez-Mont planteó entrar a la siguiente etapa de la discusión sobre el tema, con "un rico debate de posturas", en el que participen los distintos actores políticos y principalmente la ciudadanía. 

Destacó que hay puntos en la iniciativa del Presidente Calderón que no fueron incluidas, como la revocación de mandato, para poner fin a mecanismos de chantaje "y una dinámica perversa en la que el cálculo político ha obstruido, en lugar de incentivar, la concreción de decisiones en beneficio de la sociedad". 

"La revocación de mandato, es una iniciativa que consideramos sería lesiva para la construcción de acuerdos. 

"Al introducir la tentación de adelantar los tiempos electorales, la revocación de mandato se podría utilizar con un mecanismo de chantaje que elevaría el costo de negociación y aumentaría el riesgo de ingobernabilidad", aseveró.

En el acto, donde se develó una placa en honor de Ignacio Rayón, estuvo el Secretario de Educación, Alonso Lujambio.  agb/m
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Decidirá PRD candidatura para Veracruz por encuesta

Aurora Zepeda, reportera: Será por encuesta que el PRD defina a su candidatura para el Gobierno de Veracruz dijo Dante Delgado aspirante de Convergencia después de reunirse con Jesús Ortega líder del Sol Azteca.

El veracruzano aseguró que está dispuesto a medirse con Gerardo Buganza uno de los posibles candidatos del Partido Acción Nacional.

En tanto trascendió que mientras que el PRD en el Estado ha tenido reuniones y apoya a Miguel Ángel Yunes, la dirigencia nacional se empeña en convencer Gerardo Buganza de que deje las filas blanquiazules para contender por la bandera del Sol Azteca. agb/m
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PRD denuncia estrategia de PRI contra alianzas

Francisco Reséndiz, reportero: Jesús Ortega, líder nacional del PRD, afirmó que en el pasado proceso de aprobación del paquete fiscal 2010 el PRI condicionó al Partido Acción Nacional la aprobación del aumento al IVA a cambio de que no se aliara electoralmente con el perredismo. 

En entrevista, el dirigente partidista dijo que el PRI ha puesto en marcha una estrategia con maniobras de toda naturaleza, "de formas degradadas y grotescas" para bloquear y boicotear las alianzas en los estados donde se trabaja para consolidar alianzas ciudadanas. 

 "Llegaron al extremo de decirle al PAN te aprobamos el aumento al IVA siempre y cuando no hagas alianzas con el PRD... no tienen límite y no lo van a tener para intentar bloquear y obstaculizar estas alianzas ciudadanas que estamos haciendo", puntualizó. 

Destacó que se ha salvado el proceso de alianza en Durango, que se trabaja en Oaxaca para lograr una alianza ciudadana y que se continuará con las demás entidades; "pero en todos los estados se está poniendo el mayor de los obstáculos", puntualizó. 

Hace unos minutos las dirigencias del PRD y de Convergencia acordaron que para enfrentar el proceso electoral de Veracruz cada partido designará a su candidato y que después se realizará una encuesta a fin de que el mejor posicionado sea candidato de coalición de izquierda. 

Por el PRD se perfila al Senador Arturo Herviz y por Convergencia al Senador Dante Delgado. agb/m
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