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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Rinden protesta los legisladores que sustituirán a las "Juanitas”
· En Tamaulipas hay miedo del PAN por elegir candidato a gobernador 

· Acusa Nava a Ulises Ruiz de chantajear tras amagar difundir video de Creel

· Paredes truena contra las alianzas entre PAN-PRD
· Diputados se enfrentan a golpes por Oaxaca

· López Dóriga, Periodista.- Sucesión Presidencial en el PAN
· El PAN aceptó que es necesario afinar la estrategia contra el crimen

· Acuerdan diputados atender el tema de seguridad en Cd. Juárez
· Noroña asegura que Calderón ha hundido al país en un baño de sangre
· El PRD expulsó de sus filas al diputado Ariel Gómez León
· No se dejará a Juárez a su suerte: Gómez Mont


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/02/10
HORA: 06:11
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:   IPN


Rinden protesta los legisladores que sustituirán a las "Juanitas”
Melissa Vega, conductora: La presidencia de la Cámara de Diputados tomó protesta a nuevos legisladores que sustituirán a los 15 a los diputados y diputadas que solicitaron licencia al cargo, entre los legisladores que se separaron de su puesto hay 12 mujeres que cedieron su curul a los suplentes varones.

Insert Francisco Ramírez Acuña:”Si así no lo hicieren que la Nación se los demande”.

Melissa Vega: La ceremonia provocó protestas entre los diputados por considerar que se violentó la cuota de género. Duración 27´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Uno, W Radio, Radio Noticias

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:03/ 02/10

HORA: 7:40
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 2

GRUPO: Televisa


En Tamaulipas hay miedo del PAN por elegir candidato a gobernador 

Carlos Loret de Mola, conductor: Como estará la cosa en Tamaulipas que los militantes panistas no van a poder elegir a su candidato a la gubernatura ¿Por qué? Por que el PAN a nivel nacional tiene miedo de que el narco meta mano o hasta ponga un gallo en sus siglas, así lo informó el dirigente nacional del partido. 

César Nava: “En el caso particular de Tamaulipas de todos conocida la posible influencia del crimen organizado en la designación de candidatos, no dejaremos ningún espacio para que eso ocurra no será latente esa posibilidad las decisiones serán tomadas por el Comité Nacional”. 40”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:03/ 02/10

HORA: 7:16
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: canal 11

GRUPO: Canal Once


Acusa Nava a Ulises Ruiz de chantajear tras amagar difundir video de Creel
Melissa Vega, conductora: El Partido Acción Nacional calificó como un chantaje a estas acusaciones 

César Nava: “No nos prestaremos a los juegos del PRI, no nos prestaremos al juego de Ulises Ruiz, que es quien esta detrás de esta intentona de chantaje, no nos someteremos a ninguna presión y mucho menos a un juego de esta naturaleza” 

Conductora: Señaló que esta es la respuesta del PRI ante la posible alianza electoral del PAN y el PRD en Oaxaca. 32”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  03/02/10
HORA: 07.27
0
	NOTICIERO: 34-12 Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 34
GRUPO:  Tv Mexiquense


Paredes truena contra las alianzas entre PAN-PRD
Gustavo Lomelín, conductor: Beatriz Paredes tronó ayer contra las alianzas entre el PAN y el PRD, Beatriz Paredes calificó esta alianza de oportunismo electoral y dijo, incluso, que el PAN chaquetea sus principios al aliarse con el PRD.

Insert Beatriz Paredes:”Hay quien deben tener muy preocupados es a los verdaderos militantes panistas que creyeron en un partido que a la mitad del camino les chaquetea a sus principios, a sus planteamientos y que está aliándose con una fuerza política que desconoció a su Presidente” 

Gustavo Lomelín: Fuerte, muy fuerte Beatriz Paredes. Duración 42´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en W Radio
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:03/ 02/10

HORA: 6:45
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 28

GRUPO: Imagen 


Diputados se enfrentan a golpes por Oaxaca

Francisco Zea, conductor: Apenas va iniciando e periodo de sesiones y ya comenzaron los problemas en San Lázaro, miren nada mas que demostración de educación, si son unos “Lords Ingleses”. 

Roberto José Pacheco, reportero: No paso mucho tiempo, a unas horas, al segundo día de sesiones en la Cámara de Diputados y de los buenos propósitos la tensión electoral en Oaxaca estalló como una bomba de tiempo en San Lázaro, las alianzas electorales fue una mecha ya provocando ya un conato de pleito entre priistas y panistas. 

Margarita Liborio, diputada del PRI: “Y además de alianza que se haga a la hora que quieran, Oaxaca y los priistas estamos listos para partirles su madre”.  

Reportero: Todo comenzó con el partido panista Guillermo Zavaleta, convocó a los representantes de los medios a retar a su homologo el priista Héctor Pablo Ramírez Puga, a que presente los videos donde supuestamente esta negociando recursos con dirigentes priistas para apoyar la campaña interna de Santiago Creel, cuando buscó la candidatura presidencial de su partido en el 2005 

Guillermo Zavaleta Rojas, diputado del PAN: “Yo quiero confrontar al diputado Héctor Pablo, a que se deje de chantajes por que todo lo que esta haciendo es cortina de humo para enrarecer el ambiente de la coalición opositora que se esta tejiendo en Oaxaca. 

Reportero: Casi al término de la rueda de prensa y cuando se disponía a ingresar al salón de sesiones por un acceso, el panista fue increpado por las diputadas priistas.

Llena de ira Margarita Liborio, le espetó. 

Margarita Liborio, diputada del PRI: “A ver Zavaleta, como hombrecito fájate bien los pantalones y acepta que has recibido lana y no estés puteando a Ulises, por que contigo nos partimos la madre a la hora que quieres”. 

Guillermo Zavaleta Rojas, diputado del PAN: “No yo respeto a las damas”. 

Reportero: Acto seguido se retiro el panista sin antes llevarse un par de jalones de la solapa de su saco

Margarita Liborio, diputada del PRI:”Ven cabrón, cuanta lana has recibido, los videos existen, ahí hablamos a ver quien tiene la razón”.
Muy molesta por que hay gente que me da mucha pena que sean oaxaqueños, por que no tienen los pantalones para asumir que han comido del gobierno y del erario del estado. Los oaxaqueños están pobres, pero estos cabrones para callarse la boca le siguen pidiendo dinero al gobierno, que lo acepte, que no venga aquí a simular. 

Reportero: La sangre no llego al río pero es el preámbulo de lo que puede ocurrir en aquella entidad de sureste, el hecho paso desapercibido durante la sesión. 2’ 22”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/02/10
HORA: 07.26
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM

GRUPO:  Radio Fórmula 


López Dóriga, Periodista.- Sucesión Presidencial en el PAN
Joaquín López Dóriga, colaborador: He hablado de cómo se está dando la sucesión presidencial al interior del PAN en donde se ha autoeliminado Fernando Gómez Mont, secretario de Gobernación y tras él uno a uno los demás hombres del presidente Calderón con posibilidades, se fueron descartando momentáneamente, digo yo, a lo largo de la semana. Ernesto Cordero declaró en Davos, “yo no tengo ninguna aspiración presidencial para el 2012” que va en el mismo sentido a lo que el mismo Cordero respondió al asumir el cargo de Secretario de Hacienda y cuando hay quienes hoy lo ven como el primer precandidato, diga él lo que diga.

Alonso Lujambio habló en el mismo sentido, que no, y Javier Lozano mencionó el factor pasajero, todavía no es tiempo; reservando todos el factor, sí quiero. La declaración para mi más extraña fue la de Josefina Vázquez Mota, quien se descartó rotundamente pero para el gobierno mexiquense el año que viene, de un modo tal que ofende a los mexiquenses; dijo así, “lo que sí sé es que por ningún motivo aceptaré ser candidata al gobierno el Estado de México, buscando, que no abriendo, con esto la puerta para la Presidencia.

Si los hombres del presidente Calderón dicen que no por ahora, con quien la jugará el Presidente en su momento, pues sin duda con uno de ellos, ni modo que con uno de sus enemigos. Duración 1´30´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:03/ 02/10

HORA: 7:13
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 2

GRUPO: Televisa


El PAN aceptó que es necesario afinar la estrategia contra el crimen

Carlos Loret de Mola, conductor: El PAN aceptó que será necesario afinar aspectos de la lucha contra el crimen y la violencia 

César Nava: “Lo que procede es fortalecer la estrategia, lo que procede es redoblar el esfuerzo para sancionar en primer lugar estos hechos y en segundo para prevenirlos”. 

CML: El dirigente nacional del PRD dijo que más que afinar, hay que modificar la estrategia de lucha contra las bandas criminales y exigió no acostumbrarse a la violencia. 

Jesús Ortega: “Es verdaderamente terrible que la sociedad mexicana no reaccione en su conjunto y que veamos estas cosas como si fueran ordinarias, como si fueran naturales, lo reitero, debe de modificarse la estrategia del combate al crimen organizado. 

CLM: Para también el perredista y jefe de gobierno del DF no todo este mal en la lucha contra el crimen. 

Marcelo Ebrard: “Yo no tacharía o no diría que todo aquello que se ha emprendido esta mal, por que también seria un error evidentemente ha habido muchos esfuerzos, a habido atenciones reelevantes, hay gente que se ha jugado la vida; sin embargo si debemos ver que falta, que se debe de modificar o que se debe complementar”. 1’ 17”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  03/02/10
HORA: 08:31
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Acuerdan diputados atender el tema de seguridad en Cd. Juárez
Roberto José Pacheco, reportero: El Pleno de la Cámara de Diputados aprobó de urgente resolución un punto de acuerdo, por el que se exhorta a los gobiernos municipal, estatal y federal a atender como prioridad nacional en el ámbito de sus atribuciones la problemática de pandillerismo y crimen organizado que afectan a Ciudad Juárez, Chihuahua. A propuesta de la diputada priísta, Adriana Terrazas, los legisladores avalaron solicitar a los tres niveles de gobierno aplicar coordinadamente políticas de prevención e intervención social para construir el tejido social y aumentar la eficacia de la reacción de los gobiernos.

En ese sentido, la legisladora comentó que mientras prospera el narcomenudeo, robo, tráfico de migrantes y secuestros en Cd. Juárez la autoridad sólo ofrece paliativos al ser un fenómeno que hoy actualmente ya nos ha rebasado. La diputada Terrazas aseguró que al haber pocos resultados favorables, se entiende que hay corrupción en las corporaciones policiacas y se da un proceso de descomposición de las instituciones públicas y del tejido social.

Hay que puntualizar que por espacio de 2 horas, los diputados iniciaron un debate que arrancó con la condena a la masacre en contra d jóvenes que se suscitó en Cd. Juárez, la legisladora panista, María Antonieta Pérez Reyes responsabilizó al gobernador Reyes Baeza, así como al alcalde de lo que pasa allá en la entidad.

Insert María Antonieta Pérez:”Mira, yo no sé que haya manifestado el gobernador y el presidente municipal a raíz de esto, lo que sí te puedo decir es que se van los señores, el gobernador y el presidente municipal, dejando una estatal de impunidad terrible en Ciudad Juárez principalmente, que es donde yo estoy; el delito al fuero común ha aumentado inmoralmente, drásticamente y lo único que ha hecho estos personajes es deslindarse sistemáticamente pro 6 años y por 3 años, y eso tiene que juzgarlo la comunidad”. 

Roberto José Pacheco: Indicó que sólo el 4% de los delitos que se padecen en Ciudad Juárez son del fuero federal y el resto, 96%, son delitos comunes que competen a las autoridades estatal y municipal. Duración 2´08´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  03/02/10
HORA: 06:08
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro 


Noroña asegura que Calderón ha hundido al país en un baño de sangre
Guadalupe Juárez, conductora: El diputado Gerardo Fernández Noroña dijo que Felipe Calderón ha sumido al país en un baño de sangre y ha dejado un panorama de inseguridad gravísimo sin que haya una reacción articulada, dijo que nadie está exento de la violencia y lanzó una pregunta ¿qué tiene que suceder para que reaccionemos?. Duración 22´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  03/02/10
HORA: 07:40
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio


El PRD expulsó de sus filas al diputado Ariel Gómez León
Verónica Rangel, reportera: Luego de las declaraciones radiofónicas del diputado chiapaneco, Ariel Gómez en las que afirma que los haitianos son abusivos incasables, la Comisión Política Nacional del PRD determinó expulsarlo de las filas del Sol Azteca así como iniciar el procedimiento que se a necesario para separarlo de su cargo como diputado federal, bajo el argumento de que un resista no cabe en el partido.

Alejandro Sánchez Camacho, integrante de la Comisión Política confirmó a W Radio que se determinó expulsar al legislador del PRD, aunque habrán de seguir el procedimiento conforme lo marcan los estatutos del partido, por lo que harán la notificación oficial a la Comisión de Garantías.

Insert Alejandro Sánchez Camacho:”Se ha resuelto que separar de la militancia a nuestro partido a este diputado Ariel Gómez León por sus declaraciones que no podemos aceptarlas ni siquiera como una forma de broma, al mismo tiempo, se va a hacer un oficio comunicando al grupo parlamentario del PRD para que también sea separado de nuestro grupo parlamentario en la Cámara de Diputados”.

Verónica Rangel: De acuerdo a la ruta interna, la Comisión de Garantías dará cause a la solitud por lo que el legislador tendrá su derecho de audiencia para defenderse de las acusaciones. Los perredistas determinaron pedirle al grupo parlamentario en la Cámara de Diputados que inicie un procedimiento para que Ariel Gómez sea separado inmediatamente de su cargo como diputado federal. Duración 1´50´´, ys/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:03/ 02/10

HORA: 8:14
	NOTICIERO: Arcano Radio 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: Arcano Informa


Los "Supremos" avalan IETU
Avaló la Suprema Corte de Justicia de la Nación la doble tributación impuesta por la Administración Calderón a los micro, pequeños y medianos empresarios mexicanos que favorece la exención de las transnacionales.  


Le bastaron cuatro horas a los nueve ministros que se impusieron a dos, para discutir y avalar la supuesta constitucionalidad del Impuesto Especial de Tasa Única (IETU) que duplica el cobro del Impuesto sobre la Renta (ISR) ubicado en 30%. 


Desde la ajusta interpretación de la ley para eximir a la Administración Calderón, el ministro Arturo Zaldívar se pronunció totalmente a favor y fijó su postura al asegurar que "no existe un derecho constitucional a las deducciones y se tiene que ver en la lógica de cada tributo". 


Los ministros dicen, entonces, que debemos “ver” que son dos impuestos diferentes, lo que es cierto en su denominación, uno es IETU y otro es ISR, pero con las mismas facultades y afectaciones en las actividades empresariales y personales, por lo que la retórica de los “supremos” no pueden tapar los hechos y realidad. 


Los miembros del Alto Tribunal dejaron para el próximo jueves la discusión sobre el análisis de cada una de las deducciones, tanto las que para las empresas deberían ser incluidas, como las pocas que avala la misma Ley del IETU y determinar así si son equitativas y proporcionales. 


El IETU tiene como fin contar con más contribuyentes para aplicarles una tasa baja de 17.5 por ciento sobre sus ingresos, con pocas opciones para realizar deducciones. Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:03/ 02/10

HORA: 8:35
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


No se dejará a Juárez a su suerte: Gómez Mont

Notimex: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, dijo que no se va a dejar a Ciudad Juárez a su suerte, y se comprometió a trabajar en una lógica de Estado de manera articulada para dar respuestas ágiles, institucionales y serias que inhiban la violencia. 
Luego de la violencia que sufre esa ciudad del estado de Chihuahua, y del crimen de 16 jóvenes, el funcionario federal reconoció que se trata de un proceso que tiene una historia larga y que los propios poderes del estado han reconocido que esto se venía gestando desde hace tiempo. 
Ello, obligó a aumentar la fortaleza de las instituciones y por eso se pidió la intervención del gobierno federal, refirió en entrevista con W Radio. 
En ese sentido, sentenció que "tenemos que encontrar un esquema que deje instituciones estatales, municipales y federales, actuando cada quien en el ámbito de su competencia, pero de manera eficaz para recuperar la seguridad de Juárez". 
Sobre si se tiene confianza en el presidente municipal o el gobernador del estado, Gómez Mont sostuvo que no es un tema de confianzas personales, pues "tenemos que trabajar con quien tenga la responsabilidad jurídica en el municipio y en el Estado". 
Todos tenemos que darnos la potencia necesaria para que al final, una sociedad que ya no le importa de quien es competencia la delincuencia organizada, encuentre respuestas ágiles, articuladas, institucionales y serias que inhiban la violencia, estableció. 
En ese proceso de construcciones estamos y buena parte de esta lucha es para posibilitar el proceso de construcción. 
Consultado sobre si el decálogo de la reforma política sirve para solucionar el problema de inseguridad, indicó que el primer ingrediente de esa iniciativa es aumentar la incidencia ciudadana en la construcción de la representación política. 
Es decir, explicó Gómez Mont, que el ciudadano tenga un poder mayor para definir quien es su representante. 
En este sentido, que el ciudadano pueda incorporar a la agenda política aquello que le preocupa, aún cuando no lo reconozcan los partidos, que se puedan tener espacios independientes a los partidos para integrar una representación política, subrayó. Ma.m. 

	TEMA(S) Encuesta

FECHA:  03/02/10
HORA: 09:06
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


Las Juanitas, diputadas con derechos adquiridos en las pasadas elecciones, cedieron su curul a un substituto, sin consenso ciudadano. ¿Lo aprueba usted? 

SI                             0.42%

NO                         99.58%
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Nerviosismo del PRI busca descarrilar alianzas: PAN

· Analizan estímulos fiscales a productos de alcohol

· Exigen a Corral probar que Reyez Baeza tiene nexos con el narco
·  “Juanitos” causan reproche social: PRD
· Elevan diputados a rango constitucional Estado laico
· Piden diputados comparecencia de Heriberto Félix
· Hay que rectificar estrategia contra delincuencia organizada: Encinas

· Acusa diputado del PRD a PRI de retrasar reforma hacendaria

· Busca Narro que PT sea opción de izquierda

· Adelantan salida de Jesús Ortega de la dirigencia nacional del PRD
· Los chiapanecos pierden a un diputado-locutor

	TEMA(S) Partidos Políticos 
FECHA: 03/02/10
HORA:  11:20
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Radio S A 


Nerviosismo del PRI busca descarrilar alianzas: PAN

El “nerviosismo” del PRI ante una posible alianza del PAN, PRD, PT y Convergencia en Oaxaca lo está orillando a crear “toda clase de estrategias y tácticas para intentar descarrilar lo que, para ellos, constituye una amenaza electoral”, así lo consideró el presidente Nacional blanquiazul, César Nava. 

Tras aclarar que aún no se concreta esta alianza en Oaxaca, defendió una vez más esta estrategia electoral.

“Para nosotros, es mucho más que un episodio electoral. Las alianzas representan la posibilidad de construir auténticos proyectos de cambios en los estados en los que vamos a ir adelante. Se trata de darle a la gente de estos estados la posibilidad de la alternancia”. 

Destacó que la agresión registrada este martes por parte de una diputada oaxaqueña del PRI a un legislador del mismo estado del PAN, muestra la intolerancia y un nerviosismo extremo ante la posible alianza; “la sola posibilidad de la coalición les lleva, en su desesperación a toda clase de estratagemas”. 

Lo anterior fue señalado luego de informar que será hasta el próximo 15 de febrero cuando el Comité Ejecutivo Nacional de su partido, designe, como método excepcional, a su candidatos a gobernador, presidentes municipales y diputados locales en Tamaulipas, con el fin de evitar que el crimen organizado se involucre en la selección de sus aspirantes a éste cargo. 

En tanto, no descartó que éste mismo método pueda ser utilizado en otros estados del país, aunque aclaró que es en Tamaulipas, donde ésta situación se ha repetido sistemáticamente. /gh/m

	  

TEMA: Trabajo Legislativo. 

  

FECHA: 03/02/10 

  

HORA: 10:35
0
	NOTICIERO: El Financiero.com
  

EMISIÓN: Vespertina
  

ESTACION: Online
  

GRUPO: El Financiero


Analizan estímulos fiscales a productos de alcohol

Notimex: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados impulsará un foro para analizar el otorgamiento de estímulos fiscales a los productos de alcohol mexicanos ante la importación desmedida y competencia desleal de las empresas extranjeras.

El Presidente de dicha Comisión y legislador del PAN, Mario Alberto Becerra Pocoroba, informó que se propondrá dicho foro para analizar la iniciativa que pretende exentar del Impuesto Especial sobre Producción y Servicios (IEPS) a la enajenación de alcohol, alcohol desnaturalizado y mieles incristalizables.

En entrevista, el legislador aseguró que en la Comisión no habrá "fast track" para aprobar esta propuesta que ha generado controversia entre los productores y comercializadores de materias primas de la industria alcoholera.

Una aprobación rápida, aseguró, representaría una afectación en la captación de recursos del Gobierno federal por este rubro.

Ante lo que calificó como diversidad de opiniones, Becerra consideró que es importante escuchar a todos los involucrados antes de avalar o rechazar de manera definitiva la propuesta.

"En el caso del alcohol desnaturalizado, la verdad, hemos escuchado dos versiones que pueden ser no contradictorias, sino disímbolas, y lo que habría que proponer a la Comisión es hacer una especie de invitación a los sectores, aquellos que estén a favor, y aquellos que estén en contra de la reforma", dijo.

Se debe conocer a fondo la problemática con la debida claridad, cuáles son las posturas, y con base en eso tomar la medida más conducente, comentó el legislador por el Partido Acción Nacional (PAN).

La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados tendrá que decidir en sus próximas sesiones una iniciativa para exentar del IEPS con una tasa de 50 por ciento del valor de la enajenación a estos insumos de la industria alcoholera, señaló.

La misma fue presentada desde el 13 de noviembre de 2007 por los senadores del Partido Acción Nacional (PAN), Juan Bueno Torio; del PRD, Arturo Herviz Reyes; y del PRI, Ramiro Hernández García. Su principal argumento es combatir el contrabando de alcohol.

Sin embargo, la propuesta para reformar y adicionar el inciso a) fracción I del Artículo 8 y la fracción V del Artículo 13 de la Ley del IEPS, ha generado la inconformidad y rechazo.

La inconformidad y rechazo han sido de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, la anterior legislatura de la Cámara de Diputados, el Fideicomiso de Empresas Expropiadas del Sector Azucarero (FEESA) y la Fundación Miguel Estrada Iturbide (FMEI), detalló. agb/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 03/02/10
HORA: 14:16

	NOTICIERO : La Crónica.com
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Online
GRUPO: La Crónica


Exigen a Corral probar que Reyez Baeza tiene nexos con el narco
Notimex: El PRI en la Cámara de Diputados exigió al panista Javier Corral, probar sus dichos de que el gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza, tiene nexos con el narcotráfico.

De lo contrario, "que se retracte públicamente y ofrezca una disculpa al mandatario estatal", demandaron los priistas.

Además el Revolucionario Institucional demandó a Corral demostrar que no encubre a los grupos del narcotráfico que lo contactaron en 2004 con la intención de financiar su campaña a gobernador de esa entidad. Duración: 0, dlp/m.
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“Juanitos” causan reproche social: PRD
Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El arribo a la Legislatura de 12 suplentes que desplazaron de las curules a diputadas federales, fue una burla a la ley cometida desde el salón de sesiones de San Lázaro, dijo legisladora Mary Telma Guajardo Villarreal (PRD). 
Integrante del Comité de Administración de la Cámara de Diputados, la legisladora perredista presentó su agenda anual de temas legislativos que serán la base de iniciativas diversas, y dijo que "tenemos pésima presencia", por espectáculos como el de la toma de protesta de los "Juanitos". 
La opinión pública llamó "Juanitos" a los diputados suplentes que desde la primera sesión de la 61 Legislatura, en la primera semana de septiembre pasado formaban fila para desplazar a sus diputadas propietarias.  En su momento, Mary Telma Guajardo denunció que se trataba de una maniobra para dar vuelta a la ley que obliga a dar candidaturas a mujeres, en las llamadas cuotas de género. 
"Esto se debe acabar", dijo en conferencia con periodistas en San Lázaro, y al efecto señaló que promoverá adiciones a la legislación, a fin de que la mitad de los candidatos a puestos de elección de un partido sean hombres y la otra parte, mujeres. 
Para los casos de candidatos plurinominales, defenderá que las listas lleven nombres de hombres y mujeres, en una relación de uno y uno.  
La diputada perredista forma parte de la representación por la segunda circunscripción.  En las listas iniciales de candidatos del PRD, en 2009, apareció en cuarto turno, pero fue al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación a reclamar que se respetara el orden equitativo de "uno y uno", pues se habían inscrito a una mujer, un hombre, otro hombre, y enseguida ella.  Los magistrados le dieron la razón, subió al tercer sitio, y alcanzó a entrar a la Cámara de Diputados. 
Los suplentes que esperaron cinco meses para desplazar a las diputadas propietarias, "si tuvieran congruencia no hubieran rendido protesta", y por ello lo que toca pedirles (pues no van a renunciar, desde luego) es que trabajen con honestidad y voten las iniciativas antimachistas". 
La diputada coahuilense comentó que la práctica de la política en México es machista, como una rémora cultural que daña los principios de la democracia. 
En otros asuntos de su agenda de trabajo, Guajardo Villarreal prepara iniciativas sobre los derechos de los ofendidos y víctimas del delito; de los periodistas; a la educación; de los niños en situación de calle; de las mujeres; de los adultos mayores. 
La agenda de la perredista incluye iniciativas sobre los derechos de las personas con discapacidad; los derechos políticos de los presuntos responsables; los derechos sociales, económicos y culturales. 
Su compromiso de producción legislativa incluye los temas del derecho al transporte eficiente; la constitucionalización de la laicidad; materias de la reforma Política; sobre delitos electorales y respecto de políticas públicas para combatir sobrepeso y obesidad en el país. Ma.m. 
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Elevan diputados a rango constitucional Estado laico
La Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados aprobó una histórica reforma que eleva a rango constitucional el Estado laico y garantiza que el orden político tenga la libertad para elaborar normas colectivas, sin que alguna religión o convicción particular domine el poder civil y las instituciones públicas.

Con el respaldo del PRI y PRD que lograron 18 votos a favor y cinco en contra de legisladores del PAN, se aprobaron los cambios al artículo 40 constitucional, los cuales se espera sean discutidos y aprobados por el pleno de San Lázaro en los próximos días.

La reforma aprobada al artículo 40 constitucional plantea como atributo de la República el de ser laica, además de los de representativa, democrática y federal./gh/m
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Piden diputados comparecencia de Heriberto Félix 

Edgar Amigón, reportero: El secretario de Desarrollo Social, Heriberto Félix Guerra, tendrá que explicar a los diputados los cambios realizados a los programas presupuestales y el alcance de las reglas de operación que estarán vigentes durante este año.

 Así lo determinó la Comisión de Desarrollo Social de la Cámara de Diputados al aprobar citar a comparecer al titular de la Sedesol.

 El presidente de la instancia legislativa, el priista José Francisco Yunes Zorrilla, informó que durante la recepción del informe trimestral, que presentó el Ejecutivo a través de la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) hay cambios en la aplicación de programas por lo que solicitarán al secretario que explique cuales son los patrones para hacer dichas modificaciones. 

 "Aprobamos un presupuesto para el Ramo-20 de 80 mil millones de pesos, integrado por 20 programas, en donde cada uno requiere de gastos operativos que se tienen que obtener de lo presupuestado, esto hace que lo que llegue a la gente o se convierta en programa sea menor, parece ser que es un 6 por ciento, que es entendible, pero que no lo expliquen" 

 Al seno de la instancia legislativa se planteó que el secretario de Desarrollo Social venga durante la primera quincena del presente mes, sin embargo, esta fecha será pactada durante la siguiente reunión de trabajo de la comisión que será el próximo martes. 

 Asimismo, durante la reunión se crearon seis grupos de trabajo: atención a zonas prioritarias; fomento a actividades productivas y generación de empleo; atención a grupos vulnerables; asuntos legislativos; ordenamiento territorial, desarrollo urbano e infraestructura urbana; evaluación y seguimiento de programas sociales, para abordar las diversas áreas relativas al desarrollo social. Duración: 0, dlp/m.
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Hay que rectificar estrategia contra delincuencia organizada: Encinas

Patricia Rodríguez, reportera: El PRD en la Cámara de Diputados consideró que hace falta mucho más que una simple declaración de solidaridad hacia las familias de las víctimas en Ciudad Juárez, Chihuahua, donde fueron masacradas 15 personas, en su mayoría jóvenes, a manos de sicarios.

En alusión al mensaje del presidente Felipe Calderón respecto a este asunto, el coordinador del grupo parlamentario del PRD, Alejandro Encinas, consideró que el Ejecutivo Federal sólo ha intentado avalar una política que a todas luces ha demostrado su fracaso, no sólo en materia de logística militar, hay problemas de corrupción, de impunidad, de incompetencia, y el resultado es una estrategia fallida, que es lo que hay que rectificar.

Destacó que hay un debilitamiento de las instituciones encargadas de la seguridad y también hay un debilitamiento del propio Estado, pero además consideró que la problemática en esta ciudad debe analizarse tomando en cuenta la relación bilateral México-Estados Unidos. Pidió que se revise, por ejemplo, el papel que está jugando la base militar que se encuentra en El Paso.

Alejandro Encinas: “Problemas de violencia y de operación de la delincuencia organizada, como el de Ciudad Juárez, no está disociado de la relación binacional. Hay temas, por ejemplo, en el caso de Juárez que habría que analizar. Por ejemplo, el papel que juega en la violencia en esta ciudad la existencia de la base militar en la ciudad de El Paso y el perfil de militares que llegan a esa base después de haber estado participando en acciones de guerra…”

Reportera: Encinas Rodríguez indicó que ni el problema del narco ni los feminicidios se han resuelto en Ciudad Juárez, ni siquiera se han mitigado; al contrario, sigue acrecentándose la violencia contra las mujeres, lo que demuestra que la estrategia ha fallado.

Cuestionado sobre los detenidos, luego de los sucesos en fin de semana en Ciudad Juárez, Chihuahua, Encinas Rodríguez no se aventuró a especular por tanta rapidez con que se está actuando; pero eso sí, señaló que esto indica que se conocían las formas de operar de las bandas.

Alejandro Encinas: No tengo elementos para hacer una valoración de esta información, deseamos que sea así, esperemos que sean verdaderamente los responsables. Pero si hubo esa eficacia para detenerlos es porque había información de las formas de operar de algunas de las bandas que existen en esta ciudad…” Duración: 03’00”, masn/m
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Acusa diputado del PRD a PRI de retrasar reforma hacendaria

Notimex: Mientras que el diputado perredista Armando Ríos Piter acusó al PRI de retrasar los trabajos de la reforma hacendaria para desarticular las posibles alianzas entre el PAN y PRD; el priista Sebastián Lerdo de Tejada dijo que esta semana estará listo el portal y la agenda para la discusión.

Ríos Piter, integrante de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, consideró que el tema electoral está siendo utilizado como piedra por el Partido Revolucionario Institucional (PRI) para detener los trabajos sobre la reforma hacendaria-fiscal.

"El tema de alianzas posibles entre el PRD y PAN me parece que ha hecho que el PRI disminuya su intención de participar en los acuerdos, que ha señalado con mucha claridad su intención, digamos, de amedrentar políticamente en alcanzar cualquier tipo de acuerdo", expresó.

A lo que el presidente de la Comisión Especial que analiza los Gastos Fiscales, Sebastián Lerdo de Tejada rechazó los señalamientos de su colega perredista y refrendó la disposición del Partido Revolucionario Institucional (PRI) para avanzar en el tema con base a una reflexión seria.

"Seguramente estaremos en disposición de anunciar en esta misma semana el sitio específico en el portal de Internet de la Cámara de Diputados para empezar a recibir las propuestas y habremos de consensar con las demás fuerzas políticas un calendario de las formas de consultas adicionales", subrayó.

Destacó que en su partido existe la suficiente madurez para separar el trabajo legislativo del electoral, puesto que la prioridad del PRI es la reforma hacendaria, los temas sociales y otros asuntos como el Estado laico.

Sobre el tema de posibles alianzas electorales entre los partido de la Revolución Democrática (PRD) y Acción Nacional (PAN), expuso que "las alianzas que hagan PAN y PRD no me preocupa, no me preocupa ni que ganen, el problema es que no saben que hacer con el poder cuando ganan".

Lerdo de Tejada, llamó a no reducir la discusión de la reforma hacendaria-fiscal al asunto de las tasas de impuestos y hacer un trabajo integral, aún cuando para el gobierno la prioridad sea la reforma política. /gh/m
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Busca Narro que PT sea opción de izquierda

Arturo Damián, reportero: El diputado José Narro Céspedes, advirtió que una vez que el IFE lo restituya en el Partido del Trabajo, buscará reencauzar a ese instituto político como una opción de izquierda.

Aseguró que la actual dirigencia de Alberto Anaya y sus alianzas con el PRI en estados como Zacatecas, sólo buscan posicionar al gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, rumbo a la presidencia en 2012.

En conferencia de prensa, explicó que el tribunal electoral pidió restituir a José Narro y varios petistas más en los órganos de dirección al interior del partido y están a la espera de que el IFE cumpla esta orden.

Narro, recordó que desde 2005 el Partido del Trabajo se sumó a la lucha de Andrés Manuel López Obrador por lo que no permitirán se concrete alianzas con el PRI. “No son avances, son retrocesos para nosotros. Al final están en la perspectiva de buscar restituir al PRI en el poder y otros 40 años de PRI en el poder quien sabe en que terminemos”.

Sin embargo, José Narro avaló la alianza en Durango en donde PRD y PAN postulan a José Rosas Aispuro para la gubernatura del estado cuando apenas un día antes había renunciado al PRI. 

Narro Céspedes explicó que el compromiso con Aispuro es lograr que no se restaure el PRI en Durango que ese gobierno tendrá un gobierno abierto y de transición que rompa con prácticas caciquiles. /gh/m
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Adelantan salida de Jesús Ortega de la dirigencia nacional del PRD 

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Adelantan la salida de Jesús Ortega a la dirigencia nacional del PRD para este año. La Comisión Política Nacional acordó convocar a elecciones el próximo 5 de diciembre, el resto de los órganos se renovaran en forma escalonada.

Por otra parte, la Comisión Política decidió expulsar de las filas de ese partido al diputado federal chiapaneco, Ariel Gómez.

Recordarán que el tiene un programa de radio en el que hizo comentarios racistas sobre los haitianos, el color de su piel y su pobreza, esto ha levantado la indignación, no solo en el PRD sino en todo el país, y los propios medios de comunicación y se contemplaba la posibilidad de expulsarlo de las filas del PRD. Pues expulsado está. 

Ariel Gómez, era diputa… bueno están en proceso de todo el trámite que hay que hacer, era diputado federal por Chiapas Ariel Gómez, del programa pues no sabemos, pero de las filas del PRD ya se tomó la decisión que sí. Duración 01´12”/gh/m
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Los chiapanecos pierden a un diputado-locutor
Rafael Flores, reportero: Los chiapanecos pierden a un diputado que ya no se presentó al Congreso de la Unión ayer en San Lázaro y también pierden a un locutor que tenía un programa de Radio en Tuxtla Gutiérrez, capital de Chiapas. 

Ariel Gómez fue el mismo que la semana pasada llamó ‘negros abusivos’ a los haitianos afectados por el terremoto, dijo que fue sólo una broma y que la gente en Chiapas así como los medios de comunicación malinterpretaron lo que él dijo con micrófono abierto:

–A nosotros ya nos descontaron...

–Es que no entiendo.

–20 mil lucas por cápita.

–Pero es que no entiendo, que de todo mundo haya llegado ayuda y que no la repartan.

–Por lo mismo, porque algo está pasando, no pueden entregarla a la gente, se anota abusivamente, no hay orden, no se puede decir ‘hagan una bola’, no hay orden, pasan doble, son muy parecidos todos, son muy negritos.

Ahí les falló la técnica, la técnica (inaudible) pintar a muchos, con un plumón de esos indelebles, ¿sabes de cuáles? de esos para votar…

–¿Para votar?

–Para votar, pero en lugar de tinta negra que fuera blanca

–(carcajadas de todos)

–Todo mundo te va a mentar la madre.

–¿Te digo una cosa? ¡a mí me vale que no me quieran! Porque yo no quiero que me quieran ¡que me oigan! El negocio de la Radio no es que me quieran ¡que me escuchen! Me vale huevos.

Bueno pues ahí el ex diputado federal, todavía diputado porque el Congreso de la Unión no lo ha destituido, dice que se va a ausentar por un tiempo Ariel Gómez, que de acuerdo a lo que escuchamos, ratificamos que además de mentiroso sí está en algo dañado y cuando se le pregunta ¿está usted dañado? 

El todavía legislador chiapaneco manifestó que sí, que está muy enfermo y que el médico ya le recomendó no ir a San Lázaro, debe practicarse algunos exámenes por eso dice que está afectado en su estado de ánimo y que ofrece alguna disculpa, pero a final de cuentas insistió en que no le importa lo que digan de él.

Lo dijo: ya se va a casa, deja el micrófono y también deja la curul en San Lázaro.
Duración: 3’ 18, reoc/m.
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Como PVEM no tiene convicciones aceptará a Ariel Gómez: López Dóriga

Javier Giles, reportero: El Coordinador de los Diputados del PRD, Alejandro Encinas Rodríguez aseguró que, definitivamente, el diputado Ariel Gómez León quedó expulsado del grupo parlamentario y nunca más regresará, le sugiere al legislador, mejor pida licencia, luego de sus muy criticadas declaraciones racistas.

Joaquín López Dóriga, conductor: Bien, entonces ya fue arrojado de la bancada del PRD pero como estos no tienen convicciones, volverá a la del Verde y como los del Verde tampoco tienen convicciones lo aceptarán. Ya ve usted, así se llevan en ese lodazal. Duración 00´37”/gh/m
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Aplaude PAN decisión de SCJN sobre IETU

Félix Muñiz, reportero: La fracción parlamentaria del PAN en el Senado se congratuló por el fallo de la Suprema Corte en el que se manifestó a favor de la imposición del Impuesto Empresarial a Tasa Única (IETU).

Al ser cuestionado sobre si empresas extranjeras rechazan el pago del IETU, el presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Gustavo Madero Muñoz, minimizó las dudas de algunas empresas trasnacionales al no poder acreditar en sus países este impuesto, ya que, dijo, los tratados de doble tributación con todos los países que se han firmado acuerdos comerciales han aceptado que el IETU es acreditable.

Madero Muñoz propuso migrar al sistema del IETU y desaparecer el impuesto sobre la renta (ISR) como un impuesto más complicado y más fácil de eludir.

El legislador del PAN señaló que con la resolución de la Corte, donde se señaló que no es inconstitucional el IETU se demuestra que el trabajo del congreso esta bien hecho y por eso no proceden los amparos. /gh/m
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PRI propone ampliar salud para migrantes

Notimex: La bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en el Senado propuso reformas para ampliar la cobertura de los sistemas de salud a los migrantes que transitan por nuestro país. 
Al presentar la iniciativa, el Senador del PRI Francisco Herrera León indicó el objetivo es garantizar que se cumpla el derecho constitucional a la salud de todas las personas en México, sin importar su origen étnico, nacionalidad, género o edad. 

"No solo privilegiaremos el disfrute de un derecho humano y constitucional a los migrantes sino que también protegeremos a los mexicanos de posibles amenazas a la salud pública por los constantes e inevitables flujos migratorios”, añadió. 

Refirió que la Organización Mundial de la Salud señala que las personas que cruzan de un país a otro sin documentos y sin pasar por los respectivos controles son propensas a contraer y contagiar diversas enfermedades. 

El Presidente de la Comisión de Asuntos Fronterizos Sur de la Cámara de Senadores aseguró que por ello el desplazamiento irregular de migrantes representa riesgos potenciales a la salud individual y pública. 

'Como se trata de migrantes irregulares o indocumentados, es muy improbable que se detecten enfermedades infecciosas subagudas(sic) de larga incubación, secuelas de enfermedades infecciosas y condiciones no infecciosas de interés para la salud pública', agregó. 

El Senador por Tabasco ejemplificó con el caso del virus de influenza A (H1N1), que se propagó por todo el mundo por los flujos migratorios y las grandes facilidades de traslado que prestan los medios de transporte globalizados. 

'Basta recordar las grandes pandemias para confirmar que se debe proteger a la población y los flujos migratorios que transitan por México porque es un derecho constitucional y es obligación del Estado proteger a las personas', subrayó. 

El priista informó que su iniciativa de reformas a la Ley General de Salud fue turnada a comisiones del Senado, para su análisis y dictaminación. agb/m
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Reportan avance del 95% en la Ley en Materia Indígena de Yucatán
Mérida, Yuc., Notimex: El presidente de la Gran Comisión del Congreso local, Jorge Carlos Berlín Montero, aseguró que la Ley Estatal en Materia Indígena presenta un avance del 95 por ciento en su conformación y estará lista este mismo mes.

En entrevista, el coordinador de la fracción parlamentaria del PRI en la LVIII Legislatura justificó el desacato de más de dos años en que ha incurrido este Poder para adecuar este marco legal a la ley federal del ramo, ya que es un tema muy complejo y se pretende tener una norma "de avanzada".

Garantizó que la aprobación de esta norma no será heredada a la siguiente legislatura local, ante la proximidad de que concluyan su periodo constitucional en junio próximo e insistió en que solo faltan "detalles".

Agregó que los trabajos también se han atrasado debido a que es una ley que, por su alta grado de "sensibilidad" a favor de la etnia maya, se han tenido que coordinar los trabajos de análisis entre los poderes Legislativo y Ejecutivo.

Llevamos, detalló, un avance de entre el 95 y 97 por ciento y estamos afinando detalles relativos a su aplicación, como por ejemplo el poder determinar si se tiene la capacidad para poder generar las plazas de maestros que se necesitan y ofrecer enseñanza bilingue.

Reconoció que éste aun es un tema pendiente para con los ciudadanos y en especial para la población mayahablante de la entidad, más aun cuando se estima que el 52 por ciento de los habitantes hablan esta lengua y se asumen como indígenas. /gh/m
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Analizan movilidad urbana como aspecto de reforma en Querétaro

Querétaro, Qro., Notimex: El diputado local, Marcos Aguilar Vega, llamó a considerar a la movilidad urbana como el aspecto principal para reformar el marco jurídico, a fin de ofrecer medios de transporte acordes con la realidad del estado. 


Luego de una reunión con concesionarios y representantes del transporte público, el legislador panista consideró que la mayoría de las personas centran su atención sólo en el tema del transporte público. 


"Esta es una visión muy corta, respecto al problema que se tiene en Querétaro" señaló el presidente de la Comisión de Tránsito, Vialidad, y Autotransporte Público de la LVI Legislatura local.  


Debajo de la movilidad urbana, resaltó, están el tránsito, la vialidad, el autotransporte, la planeación y el diseño urbano, elementos que integran el problema actual en la entidad. 


Destacó que hay coincidencias en la visión que tienen los concesionarios, las autoridades y los usuarios, respecto al problema actual de la movilidad urbana, que deben estar plasmadas en el marco jurídico. 


Resaltó que los concesionarios dieron propuestas que hoy no están incluidas en el marco jurídico estatal, "los legisladores estamos obligados a ser receptivos para incorporarlas y que esto sirva para una mejoría real". 


Al respecto, reconoció que lo que hoy está en la normatividad no refleja la realidad social, por lo que el reto será legislar en materia de movilidad urbana en Querétaro, de acuerdo con las necesidades. 


Recordó que el objetivo de estas reuniones y audiencias, dentro del Foro Nuevas y Mejores Leyes en Materia de Tránsito, Vialidad y Autotransporte Público, es conformar tres iniciativas para crear una nueva ley en la materia. Ma.m. 
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Piden diputados de Campeche desaparición de Gran Comisión 

Campeche, Camp., Notimex: Diputados locales del PAN tienen como prioridad al inicio del segundo periodo ordinario de sesiones, la reforma a la Ley Orgánica del Congreso del estado, entre ellas la desaparición de la Gran Comisión, que consideran una figura obsoleta.

Los legisladores panistas Luis Alberto Calderón Barrera, Elier Humberto Gamboa Vela y María Asunción Caballero May, coincidieron en la necesidad de concretar una reforma a fondo en la Ley Orgánica del Congreso, pues de lo contrario no se podrá legislar.

"Actualmente es una vergüenza que el pueblo de Campeche espere algo de los diputados y no lo podamos hacer, porque no se legisla, debido a las lagunas jurídicas y legales", señalaron de manera conjunta.

Por ello, los legisladores del PAN se reunirán este fin de semana previo al inicio del periodo ordinario de sesiones en marzo próximo, para concretar dicha reforma, porque hay "lagunas" en la Ley Orgánica.

Entre las posibles reformas, figura la relativa a que un legislador pueda presentar iniciativas en la tribuna, pero al no existir un tiempo estipulado para que la propuesta baje para su estudio en las comisiones, pueda quedar en la Mesa Directiva por años, sin que sea ilegal, porque ello no está estipulado en la Ley

Orgánica.

Otro punto a reformar, es el hecho de que los legisladores no pueden actualmente votar en lo particular, sino en lo general, y que el trabajo de las comisiones tampoco esté estipulado.

A su vez, Caballero May dijo que buscarán la desaparición de la Gran Comisión del Congreso del estado, para evitar que su líder, Víctor Manuel Méndez Lanz, deje de controlar la agenda legislativa y rinda cuentas claras del manejo de los recursos.

La legisladora añadió que Campeche y Tabasco son de los pocos estados que cuentan con esta figura obsoleta, la de Presidente de la Gran Comisión o Comisión de Gobierno, pues otras entidades ya trabajan en un Congreso más dinámico, plural y democrático, donde todas las fuerzas tienen cabida.

También dijo que en tanto no se acabe con la hegemonía del partido que controla al Poder Legislativo (PRI), no se podrá legislar y los temas importantes, como juicios políticos, iniciativas de ley o puntos de acuerdo seguirán en los archivos.

Caballero May dijo esperar que a estas propuestas se sumen los representantes de Nueva Alianza y el Partido Verde Ecologista de México, "porque no es posible que solicitudes de juicio político contra malos ex alcaldes hasta ahora no hayan sido leídas por la Mesa Directiva". /gh/m
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PAN no puede comprometer futuro Oaxaca “por quitar al que está”: Espino

Manuel Espino Barrientos, ex presidente del Comité Ejecutivo Nacional del PAN reconoció que jamás imaginó que su partido formara parte de una coalición tan amplia con el PRD que dijo “no es un partido que haya acreditado ante los mexicanos una sinceridad democrática como para que el PAN vaya en esa coalición”.

“Yo recuerdo recientemente a un PRD peleándose y acusándose internamente de las trampas, del fraude electoral que llevó a la solución de la dirigencia nacional y en Oaxaca particularmente recuerdo al PRD acompañando a los líderes de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca (APPO), lo vi en los barricadas de Oaxaca generando desasosiego entre la comunidad...se conoce la versión de sus vínculos con el Ejército Popular Revolucionario (EPR) en la guerrilla oaxaqueña...”, detalló.

El presidente de la Organización Demócrata Cristiana de América dijo que este tipo de actos le generan mucha desconfianza. Sin embargo, consideró que las coaliciones son una opción válida, no está en contra de éstas, pero dijo, se requieren ciertas condiciones para ello.

“Ya el PAN debe haber aprendido la lección de haber ido en coalición en Nayarit y Chiapas, donde tanto los chiapanecos como los nayaritas recuerdan estas coaliciones como exitosas en términos electorales, pero como las más desastrosas en términos de Gobierno... yo no quisiera que se repita esto para el pueblo de Oaxaca”, apuntó.

Espino Barrientos consideró que el PAN no puede empeñar el futuro de un pueblo en una aventura electoral que solo busca ganar el Gobierno al riesgo de perder principios, mismos que le dieron prestigio en el pasado.

“Antes de que el PAN participe en una coalición yo sugiero que atendamos a ciertos criterios, debemos cerciorarnos de que esta coalición es de talante genuinamente democrático y está sustentado en la sinceridad, que no es solo un nombramiento de siglas, una mezcla de intereses, acumulación de fuerza o capricho de dirigentes”, añadió.

Por ello, mencionó cinco requisitos mínimos de carácter ético. En principio, tener la certeza de que los mueve un propósito superior de bien para los ciudadanos y no solamente la proyección electoral “para ver si quitamos al que está”.

En segundo, recordar que el argumento fundamental para unir a los partidos que piensan diferente, que tienen programas diferentes, convicciones distintas, es que exista un proyecto que sustente esa suma de fuerzas y voluntades, un proyecto que garantice una visión de Estado, sustentado también en un diagnóstico realista, que establezca prioridades municipales, regionales, temáticas, que defina sus alcances, metas de cumplimiento y asigne responsabilidades a los integrantes, porque “una coalición sin un proyecto lleva a menudo que ya en el poder empiece el arrebato por las posiciones, los pelitos por los sueldos, las discrepancias...”.

Asimismo, Manuel Espino recomienda que se haya difundido fehacientemente no solo la intención de coaligar, sino un proyecto serio, para que la sociedad lo conozca, opine de el, lo enriquezca y dadas estas condiciones ir a una consulta de los militantes de todos esos partidos involucrados, para que no sea una decisión cupular.

“Como ya es muy común a estas alturas de la incipiente democracia mexicana, a muchos dirigentes se les compra con dinero para que asuman la posición que mejor convenga a ciertos intereses y en el caso de la coalición me parece que en Oaxaca hay algo de eso. He ido a Oaxaca, he escuchado versiones distintas, he platicado con empresarios, líderes de la sociedad, ciudadanos ordinarios, de tal manera que por lealtad a nuestro país, a ese pueblo tan lastimado de Oaxaca que hoy ocupa el último lugar en desarrollo social”, añadió.

Espino Barrientos consideró que por respeto a ellos mismos en el PAN no pueden comprometer el futuro de los oaxaqueños e ir a una alianza de manera precipitada, a la ligera, “con el criterio pequeñito de quitar al que está por ponernos nosotros, sin tener idea a donde ir cuando seamos Gobierno”./gh/m
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Rechaza PRD-Michoacán alianzas a nivel nacional

Miguel García Tinoco, reportero: Piden no olvidar los acuerdos de refundación en los que se rechazaron las alianzas con el PRI y el PAN

La dirigente estatal del PRD en Michoacán, Fabiola Alanís Sámano, reiteró su rechazo a las alianzas a nivel nacional y subraya que en Michoacán han cerrado filas en contra de los acuerdos políticos con el PAN.

"El partido a nivel nacional tiene Consejo el día 13 y 14 de febrero, pero nosotros en Michoacán hemos cerrado filas, tenemos una posición muy clara, no estamos con ambigüedades, y hemos señalado que no estamos de acuerdo”, comentó, Alanís Samano.

Aunque se dijo respetuosa de las decisiones que se tomen en otros estados, en Michoacán se va a cuidar y respaldar la opinión de la militancia.

Pidió no olvidar los acuerdos de refundación cuando se rechazaron las alianzas con el PRI y el PAN.

Por esta razón, pidió, ser congruentes de acuerdo a lo que la militancia en el caso de Michoacán.

No descartó llevar la inquietud de la militancia y la dirigencia perredista, al Consejo Político Nacional. /gh/m
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Suben las reservas internacionales a 92 mil 555 mdd: Banxico

Redacción: El Banco de México (Banxico) reportó que, al 29 de enero, el saldo de la reserva internacional fue de 92 mil 555 millones de dólares, es decir, mil 717 millones de dólares más al del cierre de 2009.

A través de un comunicado, el organismo detalla que la acumulación de reservas fue resultado de un aumento en la reserva internacional por operaciones con el Gobierno federal; un aumento en la reserva internacional por operaciones de Pemex con el Banco de México y una disminución de la reserva internacional por otras operaciones netas.

Asimismo, explica que del 25 al 29 de enero mientras la reserva internacional aumentó mil 367 millones de dólares, los activos internacionales netos disminuyeron 531 millones de pesos.

Y “esta diferencia se debe a la disminución de los pasivos a menos de seis meses del Banco Central como resultado, principalmente, de los retiros realizados por Pemex y el Gobierno Federal de sus cuentas corrientes en moneda extranjera en el Banco de México por 727 millones de dólares y mil 163 millones de dólares, respectivamente”. agb/m
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Pide CCE impuesto único en 2011

Rosalba Amezcua, reportera: Luego de que la Suprema Corte de Justicia de la Nación declaro constitucional el Impuesto Empresarial a Tasa Única (IETU), la Iniciativa Privada del país demandó al Gobierno federal cumplir los compromisos que hizo con ellos para dejar en el 2011 un solo impuesto.

Armando Paredes Arroyo, presidente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE) señaló que respetarán la determinación del máximo órgano de justicia de la nación, sin embrago, una vez que ellos apoyaron al presidente Felipe Calderón con el surgimiento de este gravamen, ahora el debe cumplirle a los empresarios del país estableciendo un nuevo Impuesto de Tasa Única.

El líder de la máxima cúpula empresarial añadió que lo ideal seria un IETU a tasas competitivas y que sea fácil de pagar. 

En ese sentido dijo, que lo que va a ser muy positivo es que se amplíe ya la base de contribuyentes pues solo así se incrementara la recaudación. /gh/m
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Mejora Scotiabank su perspectiva de crecimiento para México

Oscar Granados, reportero: Ante una mejoría en la economía de Estados Unidos, el producto interno bruto (PIB) de México se verá beneficiado por lo cual Scotiabank pasó de 3.4 por ciento a 4.2 por ciento su pronóstico de crecimiento para la actividad económica en el país.

De acuerdo con Marco Correa, economista en jefe de esta institución financiera canadiense, el impulso que se prevé en el PIB vendrá particularmente del dinamismo económico de Estados Unidos, particularmente de su producción industrial.

Durante un seminario, el economista pronosticó que para 2011 la economía nacional podría registrar un avance de 3.1 por ciento. agb/m
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Pide PRD a Ejecutivo y PGR que renuncien por no controlar violencia

Un grupo de 35 jóvenes pertenecientes al Partido de la Revolución Democrática protestó frente a las oficinas de la Procuraduría General de la República por la masacre ocurrida el fin de semana pasado en Ciudad Juárez.

Los inconformes ubicaron tarros con alcohol en forma de cruces frente a las oficinas de la dependencia, en rechazo a la narcoviolencia que se ha generado en algunas zonas del país.

Durante la manifestación, exigieron la renuncia del Presidente de la República, Felipe Calderón y del Procurador General de la República, Arturo Chávez Chávez “por ineptos y por no poder controlar la violencia en el país”

“Si tuvieran algo de vergüenza y dignidad, ya hubieran renunciado todos los funcionarios corruptos, pero siguen en el cargo”, dijo una de las manifestantes.

El grupo juvenil informó que planean más manifestaciones en el Distrito Federal así como más acciones en Ciudad Juárez y Torreón donde se realizaron las matanzas. agb/m
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Elegirá OEA secretario general en marzo

Washington, AFP: La Organización de Estados Americanos (OEA) fijó este miércoles para el 24 de marzo una sesión para elegir a su secretario general, cargo para el cual el único candidato hasta ahora es el actual titular José Miguel Insulza.

La OEA aprobó convocar a su Asamblea General el “24 de marzo de 2010, a las once horas en la sede de la Organización, para llevar a cabo la elección del Secretario General y del Secretario General Adjunto”, señaló el documento aprobado durante una reunión del Consejo Permanente en Washington.

Hasta ahora, el chileno Insulza, cuyo mandato actual vence el 25 de mayo, es el único candidato para el nuevo periodo de cinco años, aunque todavía cualquier país puede postular a otro candidato hasta el mismo día de la elección.

También será elegido el secretario general adjunto, cargo que actualmente ocupa el surinamés Albert Ramdin, y que expira el 19 de julio.

La elección del secretario general y su adjunto se realizarán el mismo día “por razones de conveniencia y economía”.

La OEA convocó para el 3 de marzo una reunión en las que los candidatos que se hayan postulados presenten sus propuestas.

La nueva cúpula de la organización continental asumirá antes de la próxima Asamblea General, que se realizará del 6 al 8 de junio en Perú.

Chile y República Dominicana ya han expresado su respaldo firme a Insulza, abogado de 66 años que ocupó diversos cargos de gobierno en Chile desde 1994 hasta 2005.

“Nosotros sabemos que José Miguel Insulza tiene suficientes votos para ser reelegido”, aseguró la semana pasada el canciller chileno, Mariano Fernández.

Insulza, miembro de un movimiento de cristianos de izquierda, estuvo en el exilio en México durante la dictadura de Augusto Pinochet (1973-1990).

En 1994, bajo el gobierno de Eduardo Frei, fue designado canciller, cargo que ocupó hasta 1999 cuando fue nombrado ministro de la Presidencia y un año más tarde ministro del Interior y vicepresidente de la República, con Ricardo Lagos en la presidencia.

Insulza fue ministro de Estado durante 10 años, el mayor período continuo para un ministro en la historia chilena. /gh/m
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Reforma laboral divide a partidos en San Lázaro

Notimex: Diputados del PRI y PRD advirtieron que no aprobarán una reforma laboral que atente contra las conquistas de los trabajadores, mientras que el PAN dijo que respalda y acompañará la propuesta de la Secretaría del Trabajo.

En entrevista, el Diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Sebastián Lerdo de Tejada, expresó que cualquier cosa que vaya en el sentido de vulnerar los derechos de los trabajadores, y más en un momento de crisis económica como el que estamos viviendo, no contará con el respaldo de su bancada.

Lo que sea sensato y agilice las formas de contratación, el empleo, contará con el respaldo del PRI, pero siempre en consulta y consenso con organizaciones sindicales afines a nuestro partido, para generar los consensos sociales, más allá de los consensos legislativos, precisó.

A su vez, el Coordinador de los diputados del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Alejandro Encinas, expresó que la contratación por horas y el ‘outsurcing’ que al parecer prevé la propuesta de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS) sería una regresión y alentaría la inestabilidad laboral.

'Estamos absolutamente en contra, no sólo de la desregulación laboral que conculca los derechos laborales alcanzados por los trabajadores mexicanos, sino también de una reforma laboral que daría al traste con una de las conquistas más importantes en materia de derechos sociales que ha tenido el país', subrayó.

El principio fundamental de toda Ley laboral es dar certeza y estabilidad en la fuente y en la materia de trabajo, la estabilidad en el empleo, agregó.

En tanto que el Subcoordinador de los diputados del Partido Acción Nacional (PAN), Roberto Gil Zuarth, dijo que en principio ven bien las líneas generales que ha propuesto la STPS, por lo cual acompañarán esa reforma laboral.

"Es posible armonizar no solamente nuevos esquemas de contratación, sino que estos esquemas de contratación reconozcan los derechos que están establecidos en la Constitución, es posible armonizar distintos mecanismos de contratación que le den flexibilidad al sistema sin perjuicio de estos derechos", comentó.
Gil Zuarth recomendó ver la propuesta de manera integral y no aislada, porque los mecanismos que contiene se utilizan en muchas partes del mundo y han dado resultados. agb/m
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Diputados PRI y PVEM reconforman alianza

Omar Aguilar, reportero: El PRI y el Partido Verde en la Cámara de Diputados reconformaron una alianza estratégica durante este segundo periodo ordinario de sesiones, para impulsar una agenda legislativa común que aborde las demandas de los ciudadanos, lo anterior fue informado por los coordinadores del PRI y del Partido Verde, Francisco Rojas Gutiérrez y Juan José Guerra.

Lo anterior lo señalaron en un conferencia de prensa, donde dieron a conocer que harán compatibles sus agendas legislativas en temas económicos, políticos y sociales, dicen, a favor de los ciudadanos.

Francisco Rojas: “Queremos informarles a ustedes que hemos tenido una exitosísima reunión el día de hoy entre ambas fracciones, para analizar y hacer compatibles las agendas legislativas de las dos fracciones parlamentarias en la Cámara de Diputados. Ha sido una reunión, como decía yo, muy exitosa…”

Reportero: En su oportunidad el coordinador de la fracción del Partido Verde, Juan José Guerra, manifestó su beneplácito por esta alianza y aseguró que durante el actual periodo ordinario quedarán aprobados los compromisos de campaña que hicieron como los vales de medicinas, los bonos educativos y temas ecológicos.

Juan José Guerra: “Tuvimos esta mañana una muy provechosa reunión de trabajo entre la bancada del PRI y la bancada del Partido Verde Ecologista de México. Fundamentalmente lo que hicimos fue empatar nuestras respectivas agendas…”

Reportero: También acordaron la revisión de las cuentas públicas, iniciativas sobre la reducción del gasto corriente, que tiene que presentar el Ejecutivo el 15 de marzo, de acuerdo con el decreto aprobado en el Presupuesto y también algunas iniciativas que van a surgir durante este periodo ordinario y que, señalan, van a impulsarlas ambos partidos políticos. Duración: 02’10”, masn/m
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Diputados se suman a la lucha contra la comida chatarra en las escuelas

José Antonio Morales, reportero: ¿Se vale negociar con la salud de los niños en cuanto a la comida chatarra que consumen en las escuelas?

“No. Yo digo que no. Creo que hay que tomar medidas”, dijo el diputado José Trinidad Padilla López, presidente de la Comisión de Educación Pública en la Cámara de Diputados.

En entrevista el legislador dijo que no sólo se trata de sacar la comida chatarra de las escuelas, primero agregó, de debe definir qué esa comida y trabajar en regularla.

“Creo que el debate está mal enfocado. No creo que el debate deba centrarse en la comida chatarra, más bien hablaría de hábitos chatarra de alimentación. No va a dejar de consumirlos sólo porque los dejen de vender en las escuelas, sería conveniente regular la concesión de las tienditas y de los expendios de alimentos al interior de las escuelas”, señaló el legislador. Duración: 56”/lgg/m
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Aprueban dictamen que reforma el 40 Constitucional para incluir la palabra “laica”

Omar Aguilar, reportero: Debido a las presuntas injerencias de la Iglesia Católica en el Gobierno Federal, la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados aprobó por 18 votos a favor y 5 en contra el dictamen que reforma el Artículo 40 de la Constitución, para incluir la palabra “laica” en la Carta Magna.

En conferencia de prensa, el presidente de esa instancia legislativa, el ex ministro o ministro retirado Juventino Castro y Castro, del PRD, señaló que el artículo 40 queda como sigue: “Es voluntad del pueblo mexicano constituirse en una República representativa, democrática, laica, federal, compuesta de estados libres y soberanos, en todo lo concerniente a su régimen interior…”

Juventino Castro y Castro: “Establecer que México es un Estado laico. Se habla de la educación laica pero no la definición. Se define la naturaleza del Estado mexicano en el 40. Entonces, si hemos acordado ser laicos hay que ponerlo ahí…”

Reportero: Ante estas consideraciones se opuso el Partido Acción Nacional por conducto de Carlos Alberto Pérez Cuevas, quien acusó indicios de criterios antirreligiosos, que por definición se oponen a la esencia de la laicidad que ampara el ejercicio de la libertad de expresión y el disfrute por igual de las garantías individuales entre todos los ciudadanos.

El dictamen fue aprobado fue aprobado por 18 votos a favor del PRI, del PRD, del PT y del Partido Verde Ecologista, y 5 en contra del Partido Acción Nacional.

Se espera que en la sesión de mañana sea presentada en primera lectura la reforma constitucional a este Artículo 40 en materia de Estado laico. 02’00”, masn/m
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Nunca más un poder religioso sobre el político: PAN

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: El secretario de la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados, Carlos Alberto Pérez Cuevas (PAN), afirmó el apoyo de su partido a que la Constitución incluya el  carácter “laico” del Estado, pero se opone a las limitaciones a la libertad de los ministros de culto. 
“El PAN defiende al Estado laico”, expresó el legislador al final de un debate áspero en el que el PRD y PT intentaban una reforma amplia a la Constitución para acentuar la separación de lo público y lo privado. 
Pérez Cuevas estableció que el criterio de Acción Nacional es de que “jamás haya una vuelta del poder religioso sobre el poder político”. 
El legislador panista dijo que la laicidad respeta los derechos de todos los ciudadanos en general. 
Propuso a la Comisión de Puntos Constitucionales que se organice un debate sobre el Estado Laico, en el que se ventile desde la definición, implicaciones y beneficios que puede aportar ese principio a la vida política de México. 
Pérez Cuevas, como la representación del PAN en el debate, votó en contra del dictamen que agrega “laico” al artículo 40 de la Constitución, en desacuerdo con los términos de la fundamentación, que calificó “anticlerical” y adversa al régimen de libertades que ampara la laicidad, dijo.  Duración: 0, dlp/m.
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Pide el PAN 20 años de cárcel para pedófilos

Notimex: Ante el aumento de casos de "turismo sexual infantil", el Diputado del PAN, Agustín Castilla, manifestó que se debe sancionar con prisión de 15 a 20 años y multa de tres mil a cinco mil días de salario a quienes consuman prostitución infantil o realicen actos sexuales con menores de edad.

En conferencia de prensa, el legislador integrante de la Comisión de Gobernación, anticipó que presentará una iniciativa para adicionar una fracción al Artículo 203 TER y 204 del Código Penal Federal.

Dicha adición al código es con el fin de castigar a quienes exploten sexualmente a los menores de edad, así como a quienes consuman y promocionen la pornografía infantil.

"Se pretende actualizar y adecuar la norma a la realidad, llenando aquel vacío que no sanciona al consumidor de la prostitución infantil, ni al que paga porque realicen actos sexuales por parte de menores logrando así una mayor congruencia y eficacia del marco jurídico que protege a los menores de edad".

Castilla Marroquín destacó "no basta con castigar a los padrotes o los dueños de algún prostíbulo donde trabajen menores de edad, en tanto no se castigue al consumidor, ya que son éstos, los clientes, quienes mantienen con sus recursos económicos este negocio y contribuyen al incremento de la mafia".

Explicó que el objetivo de su iniciativa es detener la industria de la pornografía infantil, por tal motivo, es necesario atacar al demandante que "generalmente son personas sin moral alguna, sin escrúpulos que utilizan a los niños para satisfacer sus deseos".

México, aseguró, requiere de recursos legales que sirvan de base para erradicar o disminuir la práctica de la prostitución infantil, por lo que será tarea de todos "brindar protección a nuestra niñez y así avanzar como país". agb/m
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Espera el diputado José Narro ser reincorporado a la bancada del PT

Juan Rivas, reportero: El diputado federal José Narro espera ser reincorporado al Partido del Trabajo, recordemos que el año anunció su retiro de las filas este partido, de hecho llegó a la actual legislatura abanderado por el PRD, ahora anuncia que regresa.

En conferencia de medios, Narró aseguró que con su regreso al PT buscará frenar las alianzas que este partido pretende con el PRI, por ejemplo en el estado de Zacatecas.

Dijo que cuando anunció su retiro del PT, éste no se concreto y por ello regresa y lo hace de esta manera.

“Nosotros hicimos pública la posición de separarnos, ante la exclusión que vivimos en el PT, pero nunca se concreto, tanto no se concreto que este litigio, por hacer valer nuestros derechos políticos, lo llevamos hasta sus últimas consecuencias. Nunca se presentó la renuncia formal al PT por parte nuestra”, comentó el legislador.

Luego de la resolución del TEPJF en la que, prácticamente, esta desconociendo a la actual dirigencia del Partido del Trabajo, a cargo del senador Alberto Anaya, ahora se sustituya la figura de órgano colegiado, por lo que el liderazgo de partido tendrá que ser compartido, y Narro formará parte de la dirigencia, sólo espera que el IFE le dé luz verde para esta acción.

“Vamos a esperar que el IFE no restituya. En estos días tenemos una reunión con el presidente IFE. Es a ellos a quienes les toca cumplir esta resolución. Vamos esperar”, explicó el diputado.

Aunque busca asumir este cargo en el PT, aún esta analizando si deja o no la fracción del PRD en San Lázaro. Duración: 2’28”/lgg/m
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Bonita esta legislatura: León Krauze

León Krauze, conductor: Mónica Romero, nos vas a platicar de la trayectoria de esta legislatura, ha sido una legislatura gloriosa, que ha comenzado el año de manera, bueno, hermosa, francamente llenos de momentos entrañables, entre legisladores “juanitos”, legisladores groseros, legisladores racistas… Tenemos de todo, pero solamente ha sido un mes, porque también los meses anteriores tuvieron lo suyo.

Mónica Romero, reportera: Sacaron el cobre muy pronto los diputados, como se dice comúnmente. 

A tres días de que inició este periodo ordinario de sesiones en la cámara, el palacio legislativo de San Lázaro ha sido escenario de varios capítulos, como la toma de protesta de 14 suplentes de las diputadas conocidas como “juanitas”, de un pleito e insultos de dos diputadas del PRI contra un diputado del PAN, los tres de Oaxaca, y de un diputado que insultó a los haitianos en medio de su tragedia.

Con ese legislador iniciamos el recuento. Es el perredista Ariel Gómez, quien ya anunció que está dispuesto a solicitar licencia y abandonar su curul en la Cámara de Diputados. El jueves pasado se refirió a los haitianos como negros abusivos, pidió disculpas, dijo que fue una broma, aunque también dijo que para no darles doble ayuda a los haitianos habría que marcarlos con tinta indeleble blanca. Recibió el repudio de su partido, de la sociedad en general, y hoy dice que ya se va de la cámara.

Ariel Gómez: “Si a final de cuentas, en el momento en que tenga que asumir esa responsabilidad y pedir una licencia, lo haré con toda responsabilidad. Yo no estoy negado a eso, yo respeto mucho a la gente del partido y respeto mucho las opiniones de ellos. Si hay que tomar una determinación, la tomaré con toda responsabilidad y con mucha humildad.”

Reportera: No menos polémico fue el pleito entre las diputadas oaxaqueñas del PRI, Margarita Liborio y Sofía Castro, así como el diputado panista Guillermo Zavaleta, a quien lo retaron, textualmente, a “partirse su madre” por cuestiones electorales, luego de empujarlo e insultarlo.

Y cerraron los suplentes de las “juanitas”.

León Krauze: Bonita esta legislatura. Duración: 03’00”, masn/m
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Migrar al IETU y desaparecer poco a poco el ISR: Gustavo Madero

Félix Muñiz, reportero: El legislador del PAN, Gustavo Madero, se congratuló por la resolución que dio la Corte a favor del IETU, al decir que no es inconstitucional. 

El senador recomendó que habría que migrar totalmente al sistema del IETU y desaparecer poco a poco el Impuesto Sobre la Renta, porque dice que este impuesto es más difícil y se eluden los impuestos.

Gustavo Madero: “El PAN ha propuesto mejor que se evalúe su funcionamiento y eventualmente migrar hacia un sistema tan eficaz, tan simple como el IETU y abandonar paulatinamente el Impuesto Sobre la Renta, un impuesto más complejo, más fácil de evadir y de eludir.”

Reportero: Al ser cuestionado sobre si las empresas extranjeras rechazan el pago del IETU, Madero Muñoz minimizó las dudas que expresan algunas transnacionales al no poder acreditar en sus países este impuesto, ya que, dijo, los tratados de doble tributación con todos los países que se ha firmado acuerdos comerciales han aceptado que el IETU es acreditable.

Gustavo Madero: “Hasta ahorita los tratados de doble tributación con todos los países que tenemos firmados han aceptado que es un impuesto acreditable y que se puede considerar en su declaración en sus países de origen, donde están sus matrices…” Duración: 02’00”, masn/m
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Senado llama también a Gómez Mont por caso Juárez

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: La Junta de Coordinación Política del Senado acordó extender el llamado a comparecer al secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, junto con los demás titulares de Sedena, Marina, PGR y SSP, con el fin de que expliquen la estrategia del combate al crimen y la iniciativa Mérida. 
En entrevista, el senador Santiago Creel confirmó que el encuentro con los funcionarios federales se llevará a cabo en privado al seno de la Junta de Coordinación Política- que aglutina a los coordinadores parlamentarios- y la comisión bicamaral de Seguridad Nacional. 
El lunes, el pleno del Senado acordó llamar a comparecer a los secretarios de la Defensa, general Guillermo Galván Galván; de Marina, Francisco Saynez; de Seguridad Pública, Genaro García Luna, y del titular de la PGR, Arturo Chávez Chávez. 

Lo anterior, ante el clima de violencia registrado en Ciudad Juárez, Chihuahua, y Torreón, Coahuila. 
Los senadores pedirán resultados de la estrategia contra el crimen y de la Iniciativa Mérida. 
Este miércoles, los coordinadores parlamentarios en el Senado acordaron citar también a Gómez Mont y que el encuentro sea en privado.  Duración: 0, dlp/m.
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Creel acusa 'guerra sucia' del PRI en su contra

Elena Michel y Riardo Gómez, reporteros: Santiago Creel, senador y aspirante a la candidatura presidencial del Partido Acción Nacional (PAN), calificó como "acusaciones falsas" y parte de una guerra sucia del PRI los supuestos videos en los que el diputado panista Guillermo Zavaleta negocia con dirigentes del tricolor recursos para apoyarlo durante el proceso interno para elegir a candidato presidencial en 2005.

Creel lamentó el enfrentamiento verbal que encabezaron las diputadas priístas Margarita Liborio y Sofía Castro, pues "demeritan" al Congreso.

El senador pidió a sus compañeros legisladores "no caer en provocaciones", y confirmó el avance de la negociación para lograr una alianza electoral PAN-PRD-PT y Convergencia en Oaxaca.

El panista justificó la coalición -que deberá ser aprobada formalmente en el Comité Ejecutivo Nacional del PAN y PRD-porque la entidad necesita un "gobierno tolerante". Duración: 0, dlp/m.
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Acusan a PRD por iniciar “guerra” de descalificaciones contra opositores a matrimonios gay 

Notimex: El presidente de la Cofraternice, Arturo Farela Gutiérrez, acusó a dirigentes del Partido de la Revolución Democrática de iniciar una "guerra" en los medios de comunicación mediante el uso de descalificaciones en el tema de los matrimonios de personas del mismo sexo.

En conferencia de prensa el dirigente de la Confraternidad Nacional de Iglesias Cristianas Evangélicas (Confraternice) opinó que esas descalificaciones son intolerantes y en nada corresponden a un Estado democrático y verdaderamente laico.

Llamó a que las voces que "violentan y enardecen la discusión" guarden silencio y que sean los tribunales los que libremente resuelvan el tema de las reformas al Código Civil en el Distrito Federal que permiten el matrimonio entre personas del mismo sexo.

Farela Gutiérrez también se mostró satisfecho por la acción de inconstitucionalidad que interpuso la Procuraduría General de la República (PGR) en contra de esos matrimonios.

Aseguró que la solicitud que la Confraternice hizo a la PGR para que se ejercitara la acción de inconstitucionalidad fue bajo argumentos jurídicos y respetando las leyes y las instituciones.

Tanto la PGR como la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) actúan en apego a la ley y en el ámbito de sus facultades, además la Confraternice, al igual que esas instituciones, actúa respetando la vida institucional de México sin descalificar a los que no comparten su opinión, puntualizó. Duración: 0, dlp/m.
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Califica ministra como fraude licencias de juanitas

Ezra Shabot, conductor: La ministra de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), Olga Sánchez Cordero, manifestó que el caso de las diputadas juanitas, las que pidieron licencia para dejar sus cargos a un hombre, que esto representa un fraude a la nación.

La ministra reconoció que para evitar este tipo de casos no basta con modificar la ley para que las fórmulas de mujeres incluyan a otra mujer como suplente, sino que se debe sensibilizar para que no se presten a simulaciones 

“Si el legislador hace esto y luego viene el fraude a la ley, el fraude a la ley para decirles, pues fíjate que yo no voy a pedir la autorización y el permiso para que quede el suplente y el suplente es un varón.

“Realmente no entiendo como estas mujeres están accediendo a esta situación de simulación. No entiendo, la verdad, la actitud para dejar a otros en estas posiciones y dárselos en una situación de cuotas, hasta a lo mejor, de fraude a la ley”, señaló Sánchez Cordero. Duración: 1’21”/lgg/m
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FCH pide trabajar por la salud sin sesgos electorales  

Emiliano Zapata, Mor. Jorge Ramos, enviado: El presidente Felipe Calderón dijo que trabajar por la salud de los mexicanos es una tarea que debe hacerse pensando en las próximas generaciones y no en las próximas elecciones. 

"Es una causa que convoca a la unidad y al trabajo de todos los mexicanos. Es una tarea que no puede ni debe tener sesgos partidistas ni calendarios electorales. Como bien dijo el gobernador (Marco Antonio Adame), se trata de trabajar no para las próximas elecciones sino para las próximas generaciones", afirmó. 

El mandatario inauguró el hospital de alta especialidad "Centenario de la Revolución Mexicana" en este municipio. 

Calderón dijo que cumplir la meta de cobertura universal en salud "también será cumplirle a México y poner los cimientos de un país a la altura de nuestros anhelos y nuestra dignidad y de la historia de México", añadió. 

La edificación se ubica en un área de 19 mil 994 metros cuadrados y una superficie construida superior a los 21 mil metros cuadrados, lo que requirió una inversión total en obra y equipamiento de 818 millones de pesos. 

El hospital podría atender a 649 mil 202 beneficiados, lo que representa el 5.7 por ciento de derechohabientes a nivel nacional. 

La plantilla de personal consta de mil 100 plazas, de las cuales 266 son médicos, 424 enfermeras, 117 paramédicos, 253 administrativos y 26 funcionarios del cuerpo de gobierno. 

El mandatario informó que el hospital ofrecerá 250 mil consultas al año, 40 mil ultrasonidos y practicará 10 mil cirugías. 

También atenderá a población en general, en casos de emergencia por picaduras de arácnido, por ejemplo, o contingencias como la influenza AH1N1. 

Calderón equiparó a este hospital con el Centro Médico Nacional 20 de Noviembre, de la ciudad de México. 

Además, el presidente recordó que recibirá pacientes de los estados de Morelos, Guerrero, Puebla, Oaxaca y hasta de la zona sur del Distrito Federal. 

Dijo que la gente no tendrá que ir a la ciudad de México y hacer "esperas angustiosas" para recibir atención médica. Duración: 0, dlp/m.
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Ahora sale FCH con que EU es culpable del narcotráfico y masacre

Abraham Zabludovsky, conductor: Para echarle la culpa a otros sale el señor Presidente diciendo que son los gringos –¡claro!– porque los americanos son los que demandan las drogas y además es muy fácil conseguir armas.

Y yo me pregunto ¿pero Canadá también es vecino de los americanos por el Norte y tiene una frontera todavía más larga que la frontera que tiene México con Estados Unidos y la demanda de drogas en el vecino del sur de Canadá, es la misma que tiene el vecino del norte de México y la facilidad para comprar armas las tienen los mexicanos y los canadienses por igual.

¿Pero por qué toda la mierda se concentra en México? ¿Por qué todo este problema no se desborda a Canadá? ¿por qué no tienen mafias ellos? ¡quién sabe!

Parece que el Presidente no puede con ningún problema. No puede con el cartel de las telecomunicaciones, mucho menos con el cártel del narcotráfico ¡vaya! Ni siquiera puede con el cartel de la comida chatarra el señor Presidente.

Pero ya le echó la culpa a los norteamericanos y a sus drogadictos y a sus armerías de lo que nos pasó el sábado en la noche para amanecer domingo donde 16 niños fueron masacrados en Ciudad Juárez.

Entonces así es la justicia por estos lares: toda enredada, toda hecha bolas. Y luego: nadie sabe, nadie supo y en el caso del señor Cabañas, pues los señores Sharat, que dinero no les falta, los dueños del Bar Bar ya activaron a sus defensores y van a hacer cachitos todas las evidencias que el procurador Mancera presentó en la Televisión y ahora va a resultar que el señor Cabañas se quiso suicidar, pero no se va a ‘acordar’, de eso no se va a acordar nunca y nunca podrá declarar de su intento de suicidio.

Así se manejan las cosas en nuestro querido México. Y lo de Juárez ni hablar pero afortunadamente nuestro secretario de Gobernación, el señor Gómez Mont reiteró que el Gobierno federal va a trabajar para recuperar la seguridad en Ciudad Juárez, eso sí nos tranquiliza sobremanera y, viniendo del señor secretario Gómez Mont, tenemos la ¡certeza! de que una vez que se lo ha propuesto don Fernando, las palabras se van a traducir en una realidad incontrovertible y sistemática, y los cárteles de la droga que tienen asoleado a Ciudad Juárez hace 20 años, van a salir corriendo por las estruendosas declaraciones de don Fernando Gómez Mont… ¡nomás faltaba! Duración: 2’ 14”, reoc/m.
	TEMA: Partidos Políticos
FECHA: 03/02/10
HORA: 18:28

	NOTICIERO: El Universal. Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal. Com.


PRD decide ira a debate sobre reforma política

Notimex: El Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del Partido de la Revolución Democrática (PRD) confirmó la participación de este instituto político en la discusión de la reforma política, de la cual tendrán 'una posición clara'. 
En entrevista, la secretaria general del PRD, Hortensia Aragón, detalló que la Comisión Política Nacional acordó que el partido participe en el debate de esa reforma, de la cual, dijo, hay puntos de coincidencias. 
Refirió que durante la reunión de la Comisión Política se revisaron los avances de los coordinadores parlamentarios del Partido de la Revolución Democrática y sus coincidencias con el Partido del Trabajo (PT) y Convergencia. 
En ese sentido, precisó que el partido del sol azteca no respaldará la reelección de alcaldes ni un eventual aumento en el mínimo de votos necesarios para que un partido conserve su registro y tenga acceso al financiamiento público. 
Aragón señaló que el PRD tampoco apoyará la propuesta de dar mayor atribución a la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) . 
En tanto, comentó que el PRD está dispuesto a revisar el derecho preferencial del presidente y de grupos parlamentarios, así como la reducción del número de integrantes en la Cámara de Diputados, no obstante, dijo que defenderán las candidaturas ciudadanas.  Duración: 0, dlp/m.
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Urge PVEM blindar a niños y jóvenes contra el narcotráfico
Notimex: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) llamó al gobierno federal a invertir más en acciones de prevención en el consumo de drogas, ante el alarmante incremento de consumidores, que alcanza la cifra de 4.7 millones de adictos.

En entrevista, el vocero del instituto político, Jesús Sesma Suárez, consideró que las autoridades federales deben desarrollar campañas informativas y educativas que orienten a niños y jóvenes, de manera que sepan elegir entre la muerte y una vida libre de violencia.

Lamentó que la lucha contra el narcotráfico se haya enfocando en el combate a la producción y venta de drogas, pero se descuide al principal eslabón que es el consumidor, por lo que es "urgente que el gobierno blinde a todos los niños y jóvenes de las redes de los narcotraficantes".

Comentó que después de ser sólo un país que servía de tránsito de estupefacientes hacia el vecino del norte, el cual era el principal consumidor de esas sustancias, "ahora estamos a la par de ellos, con lo cual se ha incrementando el consumo y la violencia".

Resaltó que mientras en 2002 se reportaba que más de 260 mil personas consumían cocaína en México, ahora la cifra supera los 1.7 millones de adictos, de acuerdo con datos de la Secretaría de Seguridad Pública (SSP) federal.

Sesma Suárez indicó que según los datos de la SSP, tres millones de mexicanos consumen marihuana, y en los últimos seis años aumentó cinco veces el número de personas que recurren al éxtasis y las anfetaminas.

Afirmó que lo anterior trae más problemas para la sociedad, toda vez que son drogas sintéticas que afectan la salud de quienes las consumen.

Agregó que estas sustancias sintéticas ocasionan problemas graves al sistema nervioso y al cerebro, consumen al adicto e incrementan el número de enfermos mentales.

Por ello, el representante ecologista llamó al gobierno federal para impulsar las políticas encaminadas a prevenir y rehabilitar a los niños y jóvenes de las adicciones. Duración: 0, dlp/m.
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Seguridad, un tema también urgente: Segob

Carlo Quiroz, reportero: El Secretario de Gobernación Fernando Gómez Mont, aseguro que una nueva relación entre ciudadanía y Gobierno permitirá respuestas más prontas y efectivas a los grandes problemas que atraviesa el país, de ahí la necesidad de discutir la Reforma Política que envío el Presidente Felipe Calderón.

Sin embargo explicó que la promoción de esta iniciativa no exime al Gobierno federal de atender los temas prioritarios como la seguridad por lo que dijo no se abandonara a Ciudad Juárez.

“Eso no quita y lo he dicho y lo sostengo que hay otros temas en la agenda nacional que requieren tratamiento también muy urgente, muy importante y que tiene que ser discutidos en el contexto de este año y que tiene que ser abarcados, nadie ha pedido que la Reforma Política excluya otros debates de análisis que requiere la nación, la Reforma Política no tapa el tiempo que le tenemos que dedicar a afinar los esquemas de seguridad en Juárez y la necesidad de rescatar a Juárez de la situación tan trágica en la que vive”.

En ese sentido rechazo que sea tema del Gobierno la posible intervención de “cascos azules” de la ONU en la ciudad fronteriza como lo han pedido algunas organizaciones civiles, tras el homicidio de 16 jóvenes, el pasado domingo.

En conferencia de prensa el encargado de la política interna, señaló que es necesario un nuevo contrato entre sociedad, partidos políticos y gobierno en cualquiera de sus niveles a fin de que se puedan romper las diferencias que actualmente existen y que terminan por encontrarse con “muros de frustración”.

Gómez Mont dio a conocer el lanzamiento de la página en Internet www.reformapolitica.gob.mx, donde junto con sus colaboradores atender las inquietudes de la ciudadanía, además de tomar en cuenta sus opiniones sobre la iniciativa a través de chat y twiter.

Y aunque aclaro que de clara “analfabeto informático”,(sic)  el titular de las Segob ofreció dedicar tiempo de su semana a intercambiar puntos de vista con los interesados. agb/m
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Descarta Segob presencia de cascos azules en Ciudad Juárez

El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, garantizó que el gobierno federal recuperará Ciudad Juárez, Chihuahua, para "la gente buena, porque hay reservas institucionales para enfrentar la violencia que vive la entidad".

Advirtió que no será la frustración, el desencanto o la derrota lo que marcará el rumbo de lo que las autoridades deben hacer en esa ciudad fronteriza, por lo que se afinan los mecanismos de inteligencia para detectar "más rápido y mejor por dónde vienen los riesgos".

A una pregunta sobre la posible entrada de "cascos azules" de las Naciones Unidas a esa entidad, como lo solicitaron algunas organizaciones de la sociedad civil, respondió: "no veo que haya condiciones para eso, no ha sido valorado, pues para nosotros no es un tema ahorita más que en función de que usted nos lo presenta".

El responsable de la política interna del país precisó que "lo que yo sí le digo es que hay reservas institucionales en este país para poder hacer frente al problema (de violencia), que las Fuerzas Armadas han asumido riesgos y enfrentaron muchas veces a convoyes armados a fin de ponerles un límite".

Garantizó que frente a la legítima preocupación de esas organizaciones sobre la violencia que se vive en la entidad fronteriza, la situación "va a ser resuelta".

"Vamos a asumir nuestra responsabilidad y estamos exigiendo que los otros órdenes de gobierno lo hagan y juntos vamos a caminar, vamos a recuperar Juárez para la gente buena que tiene en ese espacio una palanca de desarrollo para el país, lo vamos a hacer", subrayó.

Gómez Mont reiteró que se perfilan los instrumentos en esa entidad para que se atienda la cuestión de seguridad y de desarrollo social, sobre la cual se construyan alternativas para los jóvenes. Duración: 0, reoc/m.
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Publica Diario Oficial recompensas para quienes denuncien delincuentes

Ezra Shabot, conductor: Hoy miércoles fue publicado en el Diario Oficial de la Federación el acuerdo por el cual la Procuraduría General de la República otorgará recompensas que van de los 100 mil a los 15 millones de pesos a personas que proporcionen información para indagatorias o con el objetivo de dar con el paradero de delincuentes integrantes del crimen organizado. Duración: 18”, reoc/m.
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Da Congreso de Coahuila pésame a familias de jóvenes en Torreón
Saltillo, Coah., Notimex: Diputados del Congreso de Coahuila mostraron su solidaridad a las familias de las 10 personas asesinadas el pasado fin de semana en Torreón, hecho que calificaron como un acto indigno.

Al leer el pronunciamiento, el legislador local, Shamir Fernández Hernández, refirió que la ciudadanía recibió con tristeza y asombro la noticia de que nueve jóvenes de entre 19 y 30 años y un adulto fueron ultimados.

"Desde aquí quiero expresar nuestro más sentido pésame a los familiares de las víctimas, no hay palabras que consuelen ese dolor, pero desde aquí nuestra solidaridad y reproche por tan indignante acto", dijo.

Por su parte, el diputado Fernando de la Fuente expuso que la inseguridad sigue avanzando día con día en la entidad y esto, junto con actos como el ocurrido en Torreón, ya no se pueden considerar como hechos aislados, en los que se señalaban como ejecuciones o rencillas.

"Estamos muy consternados y compartimos la pena con todos los familiares de todos los que han sufrido este tipo de hechos delictivos.

"Creo que es un tema nacional. Ya el Congreso de la Unión ha citado a los titulares del área de estrategia de la seguridad nacional y obviamente ojalá sirva esto para que se corrijan las estrategias que no han dado resultados en los últimos 10 años", precisó. Duración: 0, reoc/m.
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Se desata balacera en acto de campaña del PAN

Camargo, Chih. Carlos Coria Rivas/corresponsal: Una balacera y ejecución se dio durante un acto de campaña del precandidato del PAN al Gobierno de Chihuahua, Pablo Cuarón Galindo, por lo que todos los asistentes al evento y su comité tuvieron que tirarse al suelo para salvar la vida.

Según relató el propio precandidato Pablo Cuarón, al mediodía del miércoles, dos grupos armados dejaron una estela de temor y muerte a sólo dos cuadras del lugar donde hacía un acto de campaña en Ciudad Camargo, población rural ubicada a 200 kilómetros al sur de la capital del estado. 

Frente a algunos empleados de una empresa a los que intentaba convencer para votar a su favor, sobre la carretera Panamericana, en la salida Camargo-Jiménez, todo el equipo de precampaña tuvieron que ponerse a resguardo por temor a ser alcanzados por las balas.

Versiones policiacas informaron minutos después que el objetivo de la balacera se centró en los dolientes que asistían a un funeral, causando al parecer la muerte de una mujer.

Al respecto, Pablo Cuarón dijo que "urge un alto a la violencia, la muerte y enfrentamiento entre grupos criminales no puede ni debe volverse parte de la realidad que vivimos los chihuahuenses". agb/m
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ONU pide a Gobierno federal aclarar matanza de jóvenes en Ciudad Juárez

Ezra Shabot, conductor: La Oficina del Alto Comisionado de la ONU para los Derechos Humanos hace un llamado a las autoridades mexicanas a esclarecer wl asesinato de 16 jóvenes allá, en Ciudad Juárez.

Juan Omar Fierro, reportero: La Oficina del Alto Comisionado de la ONU para los Derechos Humanos pidió al Gobierno federal esclarecer la matanza de 16 jóvenes cometida en Ciudad Juárez el pasado fin de semana.

El representante de dicha instancia en México, Alberto Brunori, calificó como preocupante que antes de que se haya concluido la investigación, se atribuya la muerte de los 16 jóvenes y niños a un pleito entre pandillas prejuzgando los motivos y causas de ese crimen .Duración: 42”, reoc/m.
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DF reporta 50 árboles caídos en la capital  

Notimex: La lluvias persistente en la mayor parte de la ciudad de México, que se acompaña de ráfagas de viento, ha provocado la caída de 50 árboles, así como tres encharcamientos y que al menos 16 colonias se quedaran sin suministro eléctrico. 

De acuerdo con reportes de la Secretaría de Protección Civil del Distrito Federal, los árboles cayeron en las delegaciones Tlalpan, Benito Juárez, Álvaro Obregón, Coyoacán, Azcapotzalco, Magdalena Contreras, Iztapalapa, Iztacalco y Tláhuac. 

La precipitación con un nivel de 4.28 milímetros de lluvia en una hora, que está presente en al menos 11 delegaciones, se acompaña con ráfagas de viento de hasta 32 kilómetros por hora. 

Los vientos han provocado la caída de dos lonas de espectaculares en la delegación Tlalpan, sin que estos incidentes hayan dejado personas lesionadas. 

La dependencia agregó que 16 colonias, ubicadas en las delegaciones Gustavo A. Madero, Cuauhtémoc, Iztapalapa, Cuajimalpa y Tlalpan tuvieron fallas en el suministro eléctrico. 

Finalmente, la dependencia reportó tres encharcamientos en las delegaciones Tláhuac, Cuajimalpa y Cuauhtémoc, mismo que ya fueron atendidos por elementos del cuerpo de Bomberos y de la Unidad Tormenta. /lgg/m
Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Miércoles 03 de Febrero de 2010





Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Miércoles 03 de Febrero de 2010


de Abril de 2009





Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�











PAGE  
48
gh


