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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Alianzas sólo con el compromiso de cambiar las cosas, reitera César Nava
· La Cámara de Diputados aprobó un dictamen en favor del estado laico
· El PRI y el PVEM dicen que van juntos en la Cámara de Diputados

· Se propone endurecer penas contra consumidores de pornografía infantil

· PRI pide a Javier Corral explique acusaciones contra Reyes Baeza 

· Decisión de avalar IETU abre la puerta para que sustituya al ISR: Madero

· El PVEM tiene propuestas interesantes como la de los vales de medicinas


	TEMA(S) Entrevista (resumen)

FECHA:  04/02/10
HORA: 07:57
0
	NOTICIERO: Imagen 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM

GRUPO:  Imagen 


Alianzas sólo con el compromiso de cambiar las cosas, reitera César Nava 
En entrevista telefónica con Pedro Ferriz de Con, el dirigente del PAN, César Nava habló sobre diversos temas, entre ellos, la Reforma Política, dijo lo siguiente.

Tenemos una serie de instituciones emanadas de ultimas reformas en las ultimas dos décadas del siglo XX, pero la realidad ha avanzado mucho más rápido y tenemos que hacer un esfuerzo enrome para ponernos al día. Me parece que la iniciativa que ha presentado el Presidente de la República tiene un enorme valor, que es, darle a al ciudadanía ese espacio, ese papel que debe tener y me parece que los partidos políticos estamos obligados a no tener miedo a esta apertura y a ventilar la política nacional y la toma de decisiones en el país.

Propuestas como la posibilidad de darle a la población la capacidad de presentar iniciativas en forma organizada directamente ante el Congreso de la Unión, sin duda son valiosas, porque introducirían en el Congreso los temas que le preocupan a la ciudadanía y no solamente los temas que usualmente los partidos introducen.

Son 10 puntos que avalamos absolutamente y queremos fortalecerlos con otras propuestas y que tiene como eje darle al ciudadano mayor poder.

En cuanto a que haya legisladores bajo la representación popular me parece que es un ejercicio valiosísimo,  pude escuchar cuando lo planteaste al aire, he seguido el desarrollo de la participación de la gente y me parece una muestra de cómo el ciudadano puede hacer escuchar su voz y puede incidir en la toma de decisiones; estamos por supuesto a favor de la reducción del tamaño del Congreso, el Presidente planteó reducir de 500 a 400 diputados y de 128 a 96 senadores; estamos de acuerdo en al desaparición de la lista de senadores plurinominales porque no agregan ningún sentido de representación y porque basta con tener dos senadores de la primera mayoría y uno en la primera minoría para tener una adecuada representación. En el caso de los diputados se plantea la reducción de 100 diputados, el Presidente propuso reducir 50 diputados de mayoría y 50 diputados plurinominales.

Hasta ahora el PAN es el único partido que se ha pronunciado a favor de la reducción del tamaño del Congreso, no hemos escuchado alguna respuesta similar de otros partidos. El tema de la eliminación de los plurinominales, es un tema que habrá que discutirse, porque la función de los plurinominales, hasta cierto punto, corrige la inequidad que podría generase por una elección de puras mayorías.

Por ahora lo que quiero resaltar es que en esta discusión el ciudadano tiene que estar en el centro, tiene que estar en el eje, ya es hora de que los partidos nos atrevamos a dar el paso. 

El tema de la reelección es un gran tema, para darle a la gente el poder de castigar o premiar a los buenos y malos legisladores, se propone la elección consecutiva de diputados solamente para los legisladores de mayoría, no para los legisladores plurinominales. 

Finalmente, en cuanto al tema de las alianzas, lo hemos dicho con toda claridad y es un requisito que hemos venido cumpliendo en cada caso particular, no postularemos a ningún candidato que expresamente no haga el compromiso y no tenga una constancia de compromiso de trabajar estrechamente con el Presidente de la República o con su gobierno.

En el corazón de las alianzas lo que hay es el compromiso de cambiar las cosas en forma radical, en forma absoluta en los estados en donde vamos a ir juntos, porque en estos estados no ha habido democracia, no ha habido alternancia. Duración 23´34´´ ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  04/02/10
HORA: 07:41
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


La Cámara de Diputados aprobó un dictamen en favor del estado laico
Carlos Puig, conductor: La Cámara de Diputados aprobó un dictamen que de ser aprobado por el pleno en San Lázaro, establecería el concepto de Estado Laico en la Constitución, hasta la fecha, la laicidad del estado sólo se especificaba en el artículo 3º Constitucional y se refería específicamente a la educación; ahora en el artículo 40 se definiría al país como república representativa, democrática, laica, federal compuesta de estados libres y soberanos.

Iveth Vargas, conductora: La modificación que hicieron los diputados en momentos en que la iglesia ha sido criticada por algunos partidos como el PRD y el PRI, en temas como el aborto y la legalización de matrimonios entre personas del mismo sexo.

Carlos Puig: El presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales, Juventino Castro y Castro, explicó la importancia de que se impida, desde la Constitución, la intromisión de las religiones en asuntos de estado.

Insert Juventino Castro y Castro:”…Que México sea un estado laico; se habla de la educación laica, pero no la definición, se define la naturaleza del estado mexicano en el (artículo) 40; entonces, si hemos acordado ser laicos, hay que ponerlo ahí, fue el primer paso”.

Insert reportero:”¿No es un mensaje a la iglesia?”
Insert Juventino Castro y Castro: “Yo creo que no debe interpretarse así”.

Carlos Puig: El PAN externó su rechazo a la reforma, el diputado Carlos Alberto Pérez la calificó de antirreligiosa. Por su parte, el panista, Camilo Ramírez, explicó por que el PAN no votó a favor de esta reforma en comisiones.

Insert Carlos Ramírez:”No porque estemos en contra de estado laico, que quede eso bien claro, sino porque los términos, la exposición de motivos del dictamen, deja mucho que desear, desgraciadamente no hay una definición en el dictamen que nos diga claramente cuál es ese estado laico que buscamos y que aspiramos; es decir, hay una ambigüedad que puede prestarse a confusiones”.

Iveth Varga: Este dictamen será subido ante el peno durante la sesión de este jueves. Duración 2´05´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en Radio Uno 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:04/ 02/10

HORA: 7:17
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 28

GRUPO: Imagen 


El PRI y el PVEM dicen que van juntos en la Cámara de Diputados
Francisco Zea, conductor: Una nueva alianza ha tomado forma pero esta vez dentro de la Cámara de Diputados. Las bancadas del PRI y del Verde Ecologista anunciaron que van juntos en el periodo de sesiones para impulsar sus respectivas agendas legislativas, hay, cuanto amor de verdad, como ya viene el 14 de Febrero.

Juan José Guerra Abud, diputado del PVEM: “Ustedes saben que el PRI y el Partido Verde Ecologista Mexicano, tenemos desde hace muchos años una alianza muy sólida alianza que hoy ratificamos y que hoy fortificamos. 28”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:04/ 02/10

HORA: 7:41
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 28

GRUPO: Imagen 


Se propone endurecer penas contra consumidores de pornografía infantil

Francisco Zea, conductor: En San Lázaro plantean el endurecimiento de las penas de aquellos que utilicen a los niños con fines de explotación sexual, pero también a quien sea el puerco que consuma la pornografía infantil 

Roberto José Pacheco, reportero: La diputación del PAN presentará este jueves esta iniciativa para reformar el Código Penal Federal y poder castigar hasta con 20 años de cárcel a quien consuma la prostitución infantil y a quienes realicen actos sexuales con menores de edad. En conferencia de prensa el legislador  blanquiazul; Agustín Castilla Marroquín, manifestó que además de elevar la pena carcelaria se multará de 3 a 5 mil días de salario a quienes exploten sexualmente a los menores de edad; así también a quienes consumen y y promocionen la pornografía infantil 

Agustín Castilla Marroquín, diputado del PAN: “Hoy día las niñas y niños en nuestro país se están convirtiendo en mercancía sumamente redituable, particularmente en ciudades tales como, Tijuana, Acapulco, Cancún, el Distrito Federal”. 

Reportero: Explicó el legislador blanquiazul el objetivo de su iniciativa es frenar la industria de pornografía infantil, por tal motivo es necesario atacar al demandante que generalmente son personas, que sin moral alguna, sin escrúpulos, utilizan a los niños para satisfacer sus deseos. Dijo que México, nuestro país requiere de recursos legales que sirvan de base para erradicar o disminuir la practica de prostitución infantil, por lo que será tarea de todos brindar protección a nuestra niñez y así avanzar como país. 1’ 30”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  04/02/10
HORA: 07:11
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:   MVS 


PRI pide a Javier Corral explique acusaciones contra Reyes Baeza 

Carmen Aristegui, conductora: El martes pasado el diputado panistas, Javier Corral, de Chihuahua dijo los siguiente en la tribuna del Congreso.

Insert Javier Corral:”Por qué se concentró en Chihuahua la disputa de las mafias del narcotráfico, porque el gobierno de Reyes Baeza es espectador frente a la disputa de los capos del narcotráfico ¿y no puede hacer nada? Porque en su origen como gobernador se encuentra la explicación”.

Carmen Aristegui: El PRI ha reaccionado, Omar Aguilar nos informa.

Omar Aguilar, reportero: Diputados federales del PRI por el estado de Chihuahua exigieron ayer al panista Javier Corral que demuestre sus dichos en tribuna cuando vinculo al gobernador Reyes Baeza al crimen organizado. El legislador del blanquiazul, el pasado martes como señalaste, señaló que su rival de campaña a la gubernatura, o sea el actual mandatario recibió dinero del narcotráfico y ante esto los priístas ofrecieron una conferencia de prensa para exigir que aclare sus expresiones y que al PGR también lo llame a declarar.

El coordinador de los diputados de ese estado, Manuel Guillermo Márquez Lizalde, señaló que en caso contrario procederán con acciones legales pertinentes ante la difamación, dijo, cometida por el panista.

Insert Manuel Guillermo Márquez:”En consecuencia habremos de actuar legalmente conforme lo que establece el reglamento interior del Congreso y las disposiciones legales aplicadas, todos estaremos atentos para que él aclare lo que el día de ayer afirmó o se retracte públicamente y pida las disculpas, como ya lo hicieron en su momento, el senador Gustavo Madero, la senadora María Teresa Ortuño”.
Omar Aguilar: Los priístas afirmaron que no permitirán que ensucien el nombre del gobernador, pro eso exigieron al procurado que está obligado a probar lo dicho.

Insert Manuel Guillermo  Márquez:”Como abogado que es Javier Corral, sabe que hay un principio de derecho, el que afirma algo lo debe de probar, nosotros le exigimos que pruebe públicamente lo que ayer afirmó, nosotros vamos a exigirle, como lo estamos haciendo públicamente en este momento, que pruebe, que acredite lo que ayer de manera falsa y a partir de supuestos denunció en la tribuna legislativa”.

Omar Aguilar: Márquez Lizalde fue enfático al señalar que en caso de que el diputado federal del PAN no responda a estos llamados y que se niegue a decir quién ofreció dinero y por qué no lo denunció, acudirán a las autoridades civiles para demandarlo.

Los priístas señalaron textualmente, “le exigimos exhibir los documentos en donde testifica tal acción y también que debe dar a conocer los nombres de quien lo contacto para este ofrecimiento, lugar y la fecha, qué diga cuáles son estos grupos que disputan la plaza”, así mismo, le exigieron a Corral que exprese qué campañas se financiaron con dinero ilícito, ya que dijo que lo anterior va mucho más allá de un debate político, constituye la comisión de uno o varios delitos. Duración 2´50´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
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Decisión de avalar IETU abre la puerta para que sustituya al ISR: Madero

Melissa Vega, conductora: El coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, dijo que el Impuesto Empresarial a Tasa Única, podría remplazar en un futuro al Impuesto Sobre la Renta 

Gustavo Madero, senador del PAN: “El PAN ha propuesto mejor que se evalúe su funcionamiento y eventualmente migrar hacia un sistema tan eficaz tan simple como es IETU y abandonar paulatinamente el Impuesto Sobre la Renta como un impuesto mas complejo mas fácil de evadir y de eludir”. 31”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:04/ 02/10

HORA: 7:18
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 28

GRUPO: Imagen 


Una guerra sucia del PRI los videos de Zavaleta: Creel 
Francisco Zea, conductor: El ambiente electoral sigue encendido, el senador del PAN Santiago Creel, calificó como una guerra sucia por parte del PRI los presuntos videos en los que el diputado panista Guillermo Zavaleta, negocia con dirigentes priistas recursos para el proceso interno del partido en el 2005 para elegir el candidato a la presidencia. Detallo, que esta guerra de carácter político tiene intención de desprestigiar e impedir la alianza de su partido con el  PRD para el gobierno de Oaxaca. 

Santiago Creel, senador del PAN: “Yo les he pedido a los compañero en la Cámara de Diputados que no caigamos en la provocación, por mas que ellos quieran  intentar lograr que no presentemos un frente común en Oaxaca, lo vamos hacer y de ninguna manera van a ser mentiras, infundíos”. 44”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:04/ 02/10

HORA: 00:00
	NOTICIERO: Arcano Radio 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: online

GRUPO: Arcano Informa


Ex judicial detrás de masacre juvenil

Identificaron al autor intelectual de la masacre juvenil en Ciudad Juárez del domingo 31 de enero. Es un ex agente del grupo antisecuestros de la Procuraduría General de Justicia del Estado (PGJE), José Antonio Acosta Hernández, alias "el Diez" o "el Diego". 

Se ofreció en 2008 una recompensa de un millón de pesos a quien proporcionara datos que llevaran a su captura.

Acosta Hernández es señalado por José Dolores Arroyo Chavarría, único detenido hasta el momento por la PGJE como responsable de este multihomicidio, de ser el líder criminal que ordenó esta matanza a dos células de sicarios de Ciudad Juárez. 


El Heraldo de Chihuahua refirió que Acosta Hernández fue señalado por el entonces Operativo Conjunto Chihuahua como allegado a Gabino Salas Valenciano, de quien la procuradora de Justicia, Patricia González Rodríguez, informó que también está prófugo y es líder de una banda de sicarios en el Valle de Juárez. 


De acuerdo a la información de la Procuraduría General de Justicia del Estado, el ex agente ministerial Acosta Hernández fue quien dio la orden de matar a los asistentes a la fiesta estudiantil en Villas de Salvárcar luego de que gente de su grupo fuera alertada sobre la presencia de varios jóvenes de la pandilla Doble A, antagónica de su organización criminal. 


En la estructura criminal presentada por la PGJE se señala que "el Diego" o "el Diez" ordenó a dos líderes de grupos de sicarios identificados como Adrián Ramírez, "el Doce", y a otro sujeto apodado "el 51", que asesinaran a los presentes en esta reunión estudiantil. 


Por otro lado, trascendió que "El Doce", líder de sicarios que encabezó la reciente masacre en Ciudad Juárez y posteriormente fue abatido por el Ejército durante un enfrentamiento en esta frontera, fue detenido y liberado en abril del 2007, luego de ser arrestado como presunto responsable de un delito federal. 


Se trata de Adrián Ramírez alias "el 12" o "el Rama", del cual la Procuraduría General de Justicia del Estado encontró en el sistema AFIS el antecedente de su detención, donde se menciona que contaba con un domicilio en El Paso, Texas.

De acuerdo a la información de la PGJE, "el Doce" fue quien lideró la matanza en la colonia Villas de Salvárcar, luego de recibir órdenes de un mando superior identificado como "el Diez" o "el Diego". 


La información precisa que al realizar las primeras investigaciones de este caso, la PGJE descubrió en el sistema Automated Fingerprint Identification System (AFIS), que esta persona fue detenida el 15 de abril de dicho año, y que se le arrestó por un delito del fuero federal, sin precisar cuál fue la causa. Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:04/ 02/10

HORA: 8:19
	NOTICIERO: Radio Uno 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 104.1 FM 

GRUPO: Radio Formula 


El PVEM tiene propuestas interesantes como la de los vales de medicinas

Eduardo Ruiz Healy, conductor: El Partido Verde en su campaña traía unas propuestas interesantes no nos hagamos tontos, va desde medicamentos, si cuando tu llegas a tu hospital a la farmacia del ISSSTE o del Seguro Social no hay, pues te tiene que dar tu vale para que lo compres en otra farmacia, eso es bueno. Que puedas deducir los gastos educativos de tus hijos cuando los mandas a una escuela particular, eso es bueno, eso no le va a gustar al PAN, pero le gustaría a millones de mexicanos 

Colaboradora: Fundamentalmente, en el tema económico, que es ahorita lo que le importa a la gente la verdad. 

Colaborador: Bueno uno de los fundamentales es la pena de muerte para secuestradores. 44”, Ma.m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Ante toma de Tribuna, Ramírez Acuña ordena cerrar micrófono

· Toman PRD y PT tribuna por cobro de impuesto a jubilados

· Faltan más modificaciones para declarar a México Estado laico: J. Castro

· Diputada Adriana Terrazas tiene altercado con Isabel Miranda de Wallace

· Critica PRI declaraciones de Gómez Mont

· Las calificaciones del PRI, más allá del celo de novia despechada: Encinas

· Ratifica PRD expulsión del diputado Ariel Gómez

· Piden retirar billete conmemorativo de 100 pesos

· Senadores: Cascos Azules en Ciudad Juárez no es la solución

· Responde Creel a las acusaciones de Héctor Pablo Ramírez

· Prevé ALDF posible retraso en recibos de agua 


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 04 02 2010
HORA: 13:17
(-)
	NOTICIERO: Panorama

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


Ante toma de Tribuna, Ramírez Acuña ordena cerrar micrófono

Alfredo Romo, conductor: En la Cámara de Diputados se trabaja arduamente. Se trabaja de manera intensa a favor de todos nosotros, a favor de la ciudadanía, un claro ejemplo de ello es lo que ocurrió antier entre diputadas del PRI y un diputado del PAN. Pero ahora tenemos nuevo circo.

Adriana Hernández, reportera: El diputado Mario di Constanzo subió a la Tribuna para lanzar un exhorto y que de esta manera se apruebe este punto de acuerdo, para que se les deje de cobrar impuestos a las personas de la tercera edad y también a los que son pensionados, debido a sus bajos recursos y que no les alcanza ahora con esta escalada de precios.

Lo anterior ocasionó que sus correligionarios tomaran la Tribuna. Esto provocó el enojo del presidente de la cámara, porque dijo que ya se le había pasado su tiempo para poder exponer lo que es ese caso.

Por no quererse bajar de la Tribuna, porque estaba contestando las preguntas de los legisladores, ocasionó el enojo del presidente de la Cámara y ordenó cerrar lo que es el micrófono.

Ese percance duró alrededor de siete minutos. Todo lo ocasionó este exhorto para que a las personas que son pensionadas no les cobren impuestos.

Conductor: Nuestros ejemplares legisladores. Duración: 02’00”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 04/02/10
HORA:  13:30
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Radio S A 


Toman PRD y PT tribuna por cobro de impuesto a jubilados

Notimex: Diputados de los partidos de la Revolución Democrática y del Trabajo tomaron la tribuna de San Lázaro durante 10 minutos en protesta por el cobro de impuestos en las pensiones de varios jubilados del país.

Encabezados por el coordinador del PT Pedro Vázquez, legisladores de ese partido y del PRD tomaron la tribuna cuando se presentaba la iniciativa de reformas para frenar los impuestos a ese sector.

Con cartulinas y consignas diputados federales como Agustín Guerrero, entre otros, estuvieron en la tribuna durante unos minutos ante el malestar de priistas y panistas que les pedían que bajaran.

Un poco antes el diputado petistas Mario Di Costanzo presentó la iniciativa de Ley de Precios Competitivos que plantea frenar las alzas a productos básicos. /gh/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 04 02 2010
HORA: 13:48

	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Faltan más modificaciones para declarar a México Estado laico: J. Castro

Joaquín López Dóriga, conductor: El tema de la reforma constitucional para declarar a México un Estado laico está avanzando.

Maru Rojas, reportera: Este día en la sesión ordinaria de San Lázaro se espera que suba la iniciativa que reforme el Artículo 40 Constitucional, para dejar en claro los límites del Estado laico en nuestra Constitución.

Juventino Castro diputado del PRD, ex ministro de la Suprema Corte de Justicia, ha subrayado que hacen falta muchas más modificaciones para lograr este hecho.

Por otra parte, 200 mujeres se encuentran afuera de San Lázaro protestando por el derecho que tienen a decidir sobre su maternidad. Duración: 00’50”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 04/02/10
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N
	NOTICIERO: Panorama // Iñaki Manero
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ESTACION: 88.9
GRUPO: ACIR


Diputada Adriana Terrazas tiene altercado con Isabel Miranda de Wallace

Adriana Hernández, reportera. Luego de que se llevó a tribuna la lectura de la Ley General para Victimas del Delito, que fue remitida a algunas comisiones entre ellas la de Derechos Humanos, Auditoría, en fin. Para hacer una serie de propuestas, entre ellas se crea el Banco Nacional de datos.

Llegó hasta aquí la, hasta la Cámara de Diputados la señora Isabel Miranda de Wallace, esto, preocupada por la situación que se da en Chihuahua, en ciudad Juárez-

Ahí, ella apuntó y dijo “pues dónde está el gobernador, porque ahí también el gobernador tiene mucho que ver”. Inmediatamente se presentó ante esta conferencia de prensa que estaba ofreciendo la señora Isabel Miranda de Wallace, se presentó la diputada Adriana Terrazas Porras, quien es diputada por el PRI, por Ciudad Juárez, en el estado de Chihuahua. Y bueno, tuvo ahí un altercado con al señora Isabel Miranda de Wallace.

Los argumentos eran que a nivel federal no se están haciendo los trabajos, y obviamente que a nivel local la señora Isabel Miranda defendió la situación de que en ese estado el gobernador simple y sencillamente no se ve.

La diputada, de alguna manera, argumentaba de que la situación general del país, el no haber lo que es un impulso en el gobierno, o un impulso en el empleo, y la situación económica era parte de lo que estaba sucediendo.

Sin embargo, este altercado duro aproximadamente 10 minutos en medio de los medios de comunicación presenciando y atestiguando esta situación, donde ahora es el PRI el que encara a la señora Isabel Miranda de Wallace.

Todo esto, para defender a los gobernadores en aquellas entidades donde obviamente hay procesos electorales, y uno de ellos es Chihuahua.

Iñaki Manero, conductor: Luego por eso las leyes salen como salen. Están más en otras cosas que en lo que deberían de estar.

¡Son legisladores! ¡Legislan! ¡Hacen las leyes! ¡Y ni una ni otra! 

Duración 02´32”/gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 04/02/10
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0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Radio S A 


Critica PRI declaraciones de Gómez Mont

Rossy Ahuatzin, reportera: El PRI responde al secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, que la reforma política se encuentra en análisis pero que nada se aprueba en automático y que ya basta de llamados, que mejor se pongan a trabajar.

El vicecoordinador de la bancada del partido tricolor en San Lázaro, Jorge Carlos Ramírez Marín, advirtió que corresponde a Gómez Mont construir un ambiente de diálogo, las presiones, dijo el priista, no son parte de la tarea de un secretario.

Señaló que la Cámara de Diputados va a cumplir con su trabajo de supervisar que el presupuesto federal autorizado se ejerza en tiempo y forma y por lo pronto existe un acuerdo parlamentario para llamar a comparecer al secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas.

Hay una denuncia del Partido Verde en el sentido de que en el ejercicio fiscal 2009 se registró en este sector de comunicaciones un subejercicio de 15 mil millones de pesos, cuando la prioridad era crear infraestructura para generar empleo.

Otro secretario que esta en puerta para llamarlo a comparecer es el secretario del Trabajo, Javier Lozano, para que explique el asunto de la Compañía de Luz y Fuerza y el programa intensivo de empleo temporal que recientemente anunció el presidente de la República. /gh/m
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Las calificaciones del PRI, más allá del celo de novia despechada: Encinas

Conductor: Alejandro Encinas, coordinador del PRD en la Cámara de diputados, dijo que las calificaciones del PRI contra las alianzas entre el PAN y el PRD no solo son un “celo de novia despechada”, sino que tiene un interés político de fondo, por lo que dijo, ya lo están convenciendo de hacer esas alianzas.

Alejandro Encinas: Ustedes saben que yo he estado en contra de las coaliciones con el PAN. Pero veo tan preocupado al PRI, tan molesto que ya me están convenciendo que a lo mejor es posible de hacer ese tipo de coaliciones.

Porque creo que no solamente es un celo de novia despechada, sino (…) interés político de fondo, una recomposición del acuerdo que le dio legitimidad a Calderón.  Duración 00´41”/gh/m
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Ratifica PRD expulsión del diputado Ariel Gómez

Omar Aguilar, reportero: El coordinador del grupo parlamentario del PRD en la Cámara de Diputado, Alejandro Encinas Rodríguez, señaló que en una reunión plenaria, la dirección nacional de su partido ratificó la expulsión del diputado Ariel Gómez.

Alejandro Encinas: “Sostuvimos la reunión del grupo parlamentario, se presentó el diputado Ariel Gómez a ofrecer una disculpa y dar su punto de vista sobre los hechos que han derivado esta situación, que se ha traducido ya en la cancelación de su afiliación del Partido de la Revolución Democrática.

Reportero: En entrevista previa a la sesión, el líder de los diputados del PRD, Alejandro Encinas, detalló que en la reunión plenaria el diputado Ariel Gómez se presentó a ofrecer disculpas; sin embargo, simplemente le dijeron gracias y se retiró del palacio legislativo de San Lázaro. Duración: 01’00”, masn/m

	  

TEMA: Trabajo Legislativo
  

FECHA: 04/02/10 

  

HORA: 11:05
0
	NOTICIERO: Milenio.com
  

EMISIÓN: Vespertina
  

ESTACION: Online
  

GRUPO: Milenio


Piden retirar billete conmemorativo de 100 pesos

Notimex: La bancada de Convergencia en la Cámara de Diputados solicitó al Banco de México retirar el billete de 100 pesos conmemorativo del Centenario de la Revolución, debido a que tiene mal escrita una frase histórica.

La Diputada María Teresa Ochoa señaló que en la edición especial del billete de 100 pesos la frase de Francisco I. Madero: "Sufragio efectivo, no reelección", fue sustituida por "sufragio electivo y no reelección".

Por ello solicitó a la Comisión Organizadora de los Festejos del Centenario y Bicentenario ordenar a Banxico retirar estos billetes de circulación.

"Este error es verdaderamente lamentable" refirió la Diputada de Convergencia.

Estimó que la errata será costosa pues de acuerdo con el Banco Central vale alrededor de un peso con 20 centavos fabricar cada billete de ese tipo, hecho con materiales plásticos, en contraste de los 80 centavos que cuesta cada billete de papel.

Pero lo más preocupante, consideró, es que estas fallas muestran una falta conocimiento elemental de la historia de México por parte de las autoridades.

Señaló que los propios funcionarios de Banxico se enteraron de la existencia del error mediante un reportaje publicado en los diarios de circulación nacional.

En ese sentido Ochoa Mejía pidió a las autoridades dar a conocer públicamente quién es el responsable de la errata y sacar estos ejemplares de circulación. agb/m
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Senadores: Cascos Azules en Ciudad Juárez no es la solución

Rosario González, reportera: Senadores de la República consideraron que no es la solución la entrada de Cascos Azules de la ONU a Ciudad Juárez, para contener la violencia desatada como lo ha demandado el Consejo Nacional de Seguridad Pública.

Señalaron que jurídicamente no procede en nuestro país y advierten que la función del Ejército no es hacer tareas policíacas tampoco para ese cuerpo militar de la ONU.

Francisco Labastida Ochoa, aseguró que las instituciones no están rebasadas y se puede todavía componer la situación en Ciudad Juárez: “Políticamente no es procedente ni es necesario ni nos va a arreglar el problema; lo que tenemos nosotros qué hacer es asumir la responsabilidad y entrar al fondo del asunto”.

“No es tratar de andar pidiendo auxilio a organismos internacionales. Yo creo que el camino es luchar, tenemos que depurar la policía, tenemos que fortalecer a las agencias del Ministerio Público las del estado y la de federal”.

Reportera: En este sentido se pronunció también el ex secretario de Gobernación, Santiago Creel, quien consideró que no procede jurídicamente la demanda para que los Cascos Azules puedan entrar a Ciudad Juárez: “No procede jurídicamente, no hay experiencia ni antecedentes de esto, yo creo que tenemos que escuchar el procedimiento del Gobierno quien ya dijo que va a haber un refuerzo en la estrategia”. 

El ex gobernador de Chihuahua, Fernando Baeza Meléndez, dijo que lo que se debe hacer es el frente unido contra la delincuencia en donde el Gobierno federal deje de utilizar políticamente la situación de inseguridad en Chihuahua. 

Duración: 2’ 20”, reoc/m.
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Responde Creel a las acusaciones de Héctor Pablo Ramírez

Conductor: El senador Santiago Creel respondió a las acusaciones del diputado priísta, Héctor Pablo Ramírez, quien aseguró que en le 2005 Creel recibió dinero de dirigentes priísta en Oaxaca.

Creel aseguró que estas declaraciones son parte de una guerra sucia para sabotear la alianza PAN-PRD allá en Oaxaca.

Santiago Creel: Son absolutamente falsas. Desconozco los hechos que narra el diputado del PRI, de Oaxaca.

Lo que sí conozco por cierto, son de las alianzas y las conozco muy bien. La que estamos construyendo en Oaxaca junto con el PRD, el PT y el resto de los partidos, y que casualidad que justamente salga en medio de la construcción de esta alianza como para querer reventarla.

No lo van a lograr.

Duración 00´43”/gh/m
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Prevé ALDF posible retraso en recibos de agua 

El presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la ALDF, Erasto Ensástiga, estimó posible un retraso en la emisión de dos millones de boletas de cobro del agua en el Distrito Federal debido a la rezonificación.

Sin embargo confió en que esta semana concluyan los trabajos para reclasificar 10 mil de las 57 mil manzanas en las que se basa el cobro de agua.

En entrevista el asambleísta del Partido de la Revolución Democrática (PRD) reconoció el riesgo de que la emisión de las boletas del primer bimestre del año se atrase.

Pero es preferible eso, dijo, a hacer cobros que generen malestar en la ciudadanía.

Rechazó que existieran irregularidades en la primera zonificación que se hizo para establecer los rangos socio económicos (popular, bajo, medio y alta) en los cuales se basará el incremento en las tarifas de agua.

Aclaró que el Código Fiscal 2010 aprobado en diciembre pasado por la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) contempla un artículo transitorio en el que se previó la revisión que los legisladores están haciendo actualmente.

En ese sentido, confió que los encargados de realizar la rezonificación de las manzanas entreguen a la Comisión de Presupuesto el documento para ser dictaminado y aprobado la segunda quincena de este mes.

Aseguró que no debe haber cobros indebidos, pero admitió que será difícil que todos queden contentos.

"Siempre que hay un incremento, así sea de un peso, a nadie gusta, sobre todo ante la crisis económica del país que sin duda va a dañar la economía familiar", dijo.

No obstante, el legislador del PRD sostuvo que en caso de que se presente algún error, los capitalinos podrán presentar su queja ante la Tesorería del Distrito Federal o en los 66 módulos de Atención de los asambleístas.

Añadió que todo el año estará abierta la revisión de los casos para ser corregidos.

Duración: 0, reoc/m.
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Se suman panistas para apoyar controversia constitucional en Campeche

Campeche, Camp., Notimex: Diputados locales del PAN se sumaron a la petición de juicio de inconstitucionalidad de las modificaciones a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública de Campeche por considerarlas vulnerables al artículo sexto constitucional.

La Coordinadora del grupo parlamentario del Partido Acción Nacional, María Asunción Caballero May, fijó la postura del resto de los legisladores de su partido.

Espera que la Suprema Corte de Justicia de la Nación se apegue a derecho y emita un dictamen favorable a dicho juicio, promovido en la anterior legislatura por el PAN.

De esta forma, los legisladores locales panistas se pronunciaron a favor de la petición de organizaciones sociales para que la SCJN determine la inconstitucionalidad de las modificaciones a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Campeche.

Cabe recordar que el titular de la Procuraduría General de la República, Arturo Chávez Chávez, pidió la semana pasada a la SCJN que valide una reforma implementada en Campeche.

Dicha reforma permite que las dependencias del Gobierno que no quieran dar a conocer la información que tengan en su poder y que la Comisión de Transparencia estatal les haya ordenado difundir, puedan recurrir ante el Tribunal Superior de Justicia para revertir tal medida.

Caballero May manifestó que no es posible que se vulneren los derechos y sobre todo el artículo sexto constitucional, en el cual se señala que todo ciudadano es libre de tener todo tipo de información que lo requiera en cualquiera de las instancias tanto federal, estatal como municipal.

"Se hizo ese juicio de inconstitucionalidad porque considero que era un acto violatorio a los derechos que como ciudadanos tenemos, esperamos que próximamente se determinen a favor y por supuesto que se retracte esta ley que en su momento se aprobó en el Congreso del Estado", dijo.

Los legisladores del PAN confían que se resuelva a favor de ese acto de inconstitucionalidad que se presentó y que los ciudadanos tengan derecho a la información y que no un ente superior trunque ese derecho, puntualizó. agb/m
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Sin titubeos ni cortapisas, el apoyo por violencia en Ciudad Juárez: Calderón

Aguascalientes, Ags., Lorena López, reportera: El presidente Felipe Calderón aseguró que su gobierno ha respondido sin titubeos ni cortapisas a las solicitudes de apoyo por la violencia el Ciudad Juárez y que existe un plan y una estrategia, pero no pretende imponerla.

Admitió que el asesinato de 15 jóvenes ocurrido el sábado pasado, indigna y preocupa, por lo que debe actuarse en todos los frentes y no basta la persecución de los criminales sino que se requiere un proceso de recomposición social que incluya programas sociales oportunidades de empleo educación, esparcimiento y cultura, para evitar que los jóvenes caigan en las adicciones y en la delincuencia.

“Por que nuestro objetivo primordial es ayudar a los juarenses a recuperar la tranquilidad y la paz” que ha sido “amenazada por grupos criminales que en su disputa cruenta que sostienen entre si, o de manera directa, ha afectado la vida de personas inocentes como fue el caso de 15 jóvenes que fueron cobardemente asesinados este fin de semana”.

En su gira por Aguascalientes el Presidente Calderón afirmo que este acontecimiento obliga a todos lo mexicanos a asumir un mayor compromiso con el combate al crimen organizado, dese todas las instancias de Gobierno. agb/m
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Sigue PAN sin delegado especial en Tamaulipas

Karina Aguilar: No obstante los conflictos que tiene el PAN en el estado de Tamaulipas para blindar la elección de su candidato a gobernador, del crimen organizado, hasta el momento el Comité Ejecutivo Nacional no ha nombrado un nuevo delegado especial que vigile el proceso interno en esa entidad.

Y es que unas horas de que su presidente nacional, César Nava, nombrara al diputado Arturo García Portillo como delegado en Tamaulipas, éste declinó del cargo toda vez que prefiere enfocarse al proceso electoral en su estado: Chihuahua.

Es el secretario General del Partido, José González Morfín, quien, además de su trabajo como senador, está haciendo el trabajo de delegado especial. 

En torno a la designación del candidato panista en Tamaulipas, García Portillo consideró que ésta no garantiza que el crimen organizado pudiera infiltrarse a lo largo del proceso electoral, por lo cual advirtió que los panistas deberán estar muy atentos durante la campaña y el candidato deberá tener “valor civil” para denunciar ante las autoridades, una posible coacción o soborno del crimen organizado.

“También hay que ver el proceso de coaptación de candidatos eventualmente de gobernantes pues se da en cualquier fase del proceso, se puede dar en la fase de registro de precandidatos, se puede dar en la fase de las campañas, en las candidaturas, se puede dar en la fase del intermedio que hay entre la elección y la toma de posesión, se puede dar en el gobierno, es un tema complicado y hay que estar alertas para que en el momento en que se pueda detectar esto, se de parte a las autoridades con mucho valor, porque además se requiere mucho valor civil por supuesto a negarse a caer en éstas trampas del crimen organizado”. 

Y destacó que si hasta el momento su partido no tiene un candidato para gobernador en Tamaulipas, no se debe solamente a la posible infiltración del crimen organizado, sino también “al deterioro de las capacidades internas del Partido para realizar procesos de elección de candidatos que sean conforme a las reglas democráticas”. /gh/m
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Trabajará Rosas Aispuro en beneficio de duranguenses

Notimex: Después de 27 años de militancia priista, José Rosas Aispuro Torres, aspirante a la gubernatura de Durango por la coalición PAN-PRD-PT-Convergencia, renunció hace unos días al PRI para impulsar su proyecto político en beneficio de los duranguenses.

Indica que su principal proyecto desde la oposición consiste en promover la participación ciudadana y velar por los intereses de ese sector.

Aispuro Torres decidió renunciar al PRI, debido a que su ideología como político ya no encajaba con los priistas, porque este partido, enfatizó, ha sido "secuestrado por un grupo".

El aspirante de la primera coalición oficial que conforman PAN-PRD-PT-Convergencia para las elecciones del próximo 4 de julio para elegir gobernador, ayuntamientos y diputados locales en Durango, hizo hincapié en que los priistas atendieron los intereses afines al grupo en el poder y que él no se prestará a ese "juego sucio".

"Un juego en el que todas las cartas estaban marcadas y los dados totalmente cargados, y en estos días se confirmó cuando el candidato del PRI -Jorge Herrera Caldera- es el candidato del Gobernador -Ismael Hernández Deras-. Entonces por esa razón decido no participar e incorporarme al proyecto de coalición de partidos", apuntó.

Su principal justificación política para dejar el PRI y coaligarse con la oposición, se basó en que su proyecto político es más ciudadanizado y, por lo tanto, ideológicamente se identifica más con esas fuerzas políticas.

Además de que, dijo, coincide con las inquietudes que estos institutos políticos han venido planteado, y siempre ha mantenido un diálogo abierto con todas los partidos.

El proyecto que abandera, apuntó, es para escuchar a la gente, e integrar a los duranguenses que no tienen oportunidades para mejorar sus condiciones de vida.

"Por eso es que yo acepté participar, porque es un proyecto que va más allá de los intereses de los partidos coaligados, va, sobre todo, al interés de la ciudadanía. Tenemos que trabajar por todos los ciudadanos en igualdad de circunstancias, sin importar la militancia de cada uno de ellos", acotó.

El primer paso para impulsar su proyecto ciudadano, agregó, es combatir la violencia e inseguridad en el Estado, ya que se ha convertido en una de las entidades con más incidencia delictiva, luego de que era uno de los más seguros del país.

Para ello, dijo, hay que industrializar a Durango para generar empleos y con esto mejorar las condiciones de vida de la población, lo que contribuirá en el combate a la delincuencia y, de esa manera, regresarle la seguridad a los duranguenses.

Refirió que a partir del 12 de abril próximo, cuando arrancarán las campañas políticas, presentará a la sociedad su proyecto ciudadano, que será integral e incluyente, además de que contará con la participación de los duranguenses. agb/m
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Pide IP a partidos más ciudadanos en política

Durango, Dgo., Notimex: Organismos empresariales pidieron a partidos políticos una mayor participación ciudadana, de cara a las elecciones de julio próximo para gobernador, diputados y alcaldes en el estado.

Reynaldo Dozal Ibáñez y Alfonso Diez Rubio, líderes de la Canaco y el CCE en la entidad, respectivamente, dijeron que en este proceso electoral que se avecina debe darse mayor espacio a la participación de ciudadanos y pidieron la inclusión de cuadros de la iniciativa privada en la vida pública.

Dozal Ibáñez, presidente de la Cámara Nacional de Comercio (Canaco) de Durango, manifestó que hay avances muy significativos en la cohesión social de los duranguenses durante los últimos años.

Señaló que para la iniciativa privada y la sociedad civil en su conjunto, es de vital importancia que las propuestas y los objetivos de los políticos en general giren en torno a Durango y no a sus diferencias ideológicas, grupales o sectoriales.

Pero dijo que el centro de toda propuesta partidista debe ser continuar el ritmo de transformación y desarrollo que vive la entidad.

"Estamos conscientes de que cada partido o actor político puede tener una idea distinta de cómo abonar al desarrollo de Durango, lo que no creemos fructífero es que las plataformas electorales de cada partido o candidato partan de una realidad ajena a la que percibimos en Durango", sostuvo.

Indicó que aunque falta mucho por avanzar, hay un camino recorrido de resultados y frutos que son fruto de la unidad y el trabajo de todos".

A propósito del inicio de las precampañas y del proceso de elección de candidatos a los diferentes puestos de elección popular, afirmó que los cuadros emanados de la sociedad civil, y en particular de la iniciativa privada, han demostrado capacidad, sensibilidad social y, sobre todo, trabajo que dé resultados.

Por ello, se pronunció a favor de que los partidos incluyan en sus propuestas de candidatos para este 2010 a personas que desde la sociedad civil han dado muestras fehacientes de su compromiso con Durango.

Comentó que no son pocos los ejemplos de empresarios que han incursionado exitosamente en política y demostrado capacidad y un sentido práctico de responder a las demandas de la ciudadanía, más allá de discursos. /gh/m
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Falta de coordinación en seguridad favorece al crimen organizado: Godoy

Notimex: El gobernador Leonel Godoy Rangel aseguró que la falta de coordinación entre los tres niveles de gobierno en materia de seguridad favorece el crimen organizado, por lo que se pronunció por que se modifique la estrategia para abatir este flagelo. 
En entrevista, dijo que el país cuenta con instituciones fuertes que pueden enfrentar al crimen organizado, al rechazar el ingreso de Casos Azules de las Naciones Unidas a la entidad, como propusieron organizaciones sociales en Ciudad Juárez. 
Desde hace tiempo quedó claro que no sólo se debe revisar sino modificar la estrategia del combate a la delincuencia y que "todo lo que se haga contra la delincuencia tiene que ser con la Constitución en la mano", expuso el mandatario perredista. 
"Nosotros siempre vamos a seguir pensando positivamente en cómo salir adelante, cómo coordinarnos con las autoridades municipales y federales para que en Michoacán haya paz y tranquilidad" y sobre todo para combatir la pobreza, añadió. 
A pregunta expresa, insistió en que el gobierno federal debe ofrecer una disculpa pública a los 12 ex funcionarios detenidos en mayo pasado y que fueron liberados recientemente al no comprobarse sus supuestos nexos con la delincuencia organizada. 
Recordó que la Constitución señala claramente que nadie es culpable hasta que se le demuestre lo contrario, al tiempo que reconoció que las autoridades federales "están en su derecho de continuar con las investigaciones que consideren". 
"Mientras nadie sea declarado culpable, es inocente o al revés, porque si no llegaríamos al extremos de que para ser inocente en este país requieres de una sentencia absolutoria y eso no es cierto", acotó el mandatario local. 
Godoy Rangel externó que las autoridades, la opinión pública y los medios de comunicación no deben juzgar sin previo juicio a nadie; "que nadie sea condenado sin que tenga derecho a defenderse previamente", instó. 
El hecho de que hayan sido liberados los ex funcionarios implica que son inocentes, principio que está en la Constitución: "todo mundo es inocente hasta que se le demuestre que es culpable, no al revés", insistió. 
Respecto a si insistirán en que el gobierno federal ofrezca una disculpa, precisó que "nosotros ya lo solicitamos. Lo más importante en Michoacán es que todos estos servidores públicos retornen a sus funciones y que en el estado tengamos una mejor coordinación. 
Leonel Godoy insistió que ante la falta de coordinación los únicos que salen favorecidos son los delincuentes, el crimen organizado entre otros. Ma.m. 
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¿Por qué construyen un tranvía en lugar de evitar inundaciones?

Jacobo Zabludovsky, conductor: ¿Por qué en lugar de hacer obras que eviten las inundaciones, le meten 17 mil millones de pesos a un tranvía que el Centro Histórico no necesita? ¡Claro! la lana es la lana.

Pero yo digo: si van a hipotecar el Centro Histórico pues hipotéquenlo pero para algo útil, por ejemplo para llevar agua potable a donde no la hay, que hay millones de personas en el DF que no la tienen y llevarse el agua sucia para que cuando llueve no se inunde ¡esas son obras importantes!

Pero pensando en esto a partir de hoy, De 1 a 3, abre una especie de concurso –tome nota ¿eh?– que se va a mantener diariamente hasta que el tranvía empiece a funcionar en el Centro Histórico, todos los días.

¿En qué consiste este especie de concurso? Es muy sencillo: en cada sexenio hay por lo menos una obra inútil y no estamos hablando ya solo de… porque en materia de obras inútiles el DF tiene la dimensión del Gobierno federal, de manera que es un concurso para todo el país incluyendo el DF.

Abrimos un buzón para que usted participe en nuestra nueva sección que se llama “La obra más inútil de cada gobierno”. Duración: 8’ 48”, reoc/m.



Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Desahogar reformas sin condiciones ni chantajes: César Nava

· Da Cámara trámite a la ley de atención a víctimas del delito
· Diputados se reúnen con pro abortistas

· Exhortan a Gobernación y PGR ofrecer disculpas por caso Michoacán 
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· Devolverán a diputado Ariel Gómez sus dos mil 400 pesos que donó a Haití

· Diputados PRD buscarán derogar impuesto a pensionados y jubilados

· Comparecencia de gabinete de Seguridad será intensa: Navarrete 

· Propone PRI reducir sueldo de legisladores en Jalisco

· Acciones federal, estatal y municipal han fracasado en Ciudad Juárez: Isabel Miranda

· ONGs exigieron en San Lázaro respeto al derecho de las mujeres

· IP pide a Calderón despachar en Juárez
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Desahogar reformas sin condiciones ni chantajes: César Nava

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Nos acompaña en la línea telefónica César Nava, presidente del Comité Ejecutivo Nacional del Partido Acción Nacional.

César, una de las cosas que pregunta la audiencia es cómo se puede interpretar la propuesta de alianza PAN-PRD. 

César Nava: El reto de este año, creo, es que todos los actores, los partidos, nos conduzcamos con madurez, con altura de miras. Tenemos, si bien cierto, un calendario electoral muy demandante con 14 procesos locales. Para bien o para mal hay que desahogarlo para renovar los poderes en los estados.

Por otro lado, tenemos en el Congreso reformas importantes que el país necesita, como es el caso de la reforma política, que claramente busca poner el acento en el poder ciudadano, ampliando los espacios para las decisiones ciudadanas a través de figuras como las candidaturas independientes, como la posibilidad de reducir el tamaño del Congreso, eliminando 100 diputados y 32 senadores; así como la posibilidad de que la población presente iniciativas directamente al Congreso sin necesidad de pasar por un diputado. Son 10 propuestas que nosotros respaldamos y que claramente buscan poner el acento en el poder ciudadano.

El reto es desahogar estas reformas sin condiciones, mucho menos sin chantajes, buscando que el país tenga los cambios que necesita y que las elecciones también transcurran con normalidad.

En el contexto electoral, en algunos estados, hay que decirlo con toda claridad, porque no es una estrategia general, de 14 estados solamente en cuatro estamos planteando la posibilidad de una alianza. En esos estados estamos tomando decisiones con base en la realidad local, no solamente con miras en una aventura electoral sino mucho más allá, pensando en un proyecto de gobierno, que claramente busque transformar la realidad local. Estamos hablando de estados como Hidalgo, Durango, Oaxaca, Puebla, en donde un partido ha gobernado por más de 80 años, no ha habido alternancia, no hay condiciones democráticas como las tenemos en términos razonables a nivel federal.

Sin esa democracia y sin desarrollo político no hay desarrollo económico ni social posible.

De manera tal que hemos hecho de lado nuestras diferencias para concentrarnos en lo que nos une, que es esta necesidad de cambio, abrazando proyectos ciudadanos en todos los casos, que van mucho más allá de los partidos, que tienen una idea clara de un programa de gobierno y que se encarnan en candidatos o candidatas, podríamos hablar de Xóchitl Gálvez en Hidalgo, por ejemplo, o de Rosas Aispuro en Durango, que claramente representan un anhelo ciudadano más allá de los partidos.

En esa lógica estamos dispuestos a concentrar nuestras fuerzas para alcanzar gobiernos de transición y en estos estados darle a la población la oportunidad de condiciones muy distintas a las que actualmente prevalecen.

Raúl Sánchez Carrillo: En el caso de Durango, bueno, ahí se quitó la camiseta el señor Aispuro del PRI y se fue con la oposición.

César Nava: No se quitó la camiseta para ponerse otra, él no se afilió a ningún partido, renunció al PRI denunciando las condiciones de inequidad en la contienda interna y en la falta de condiciones que en su juicio había para un proceso democrático.

Lo que él hace es abanderar un proyecto ciudadano que va mucho más allá del PAN y de los demás partidos. Estamos dispuestos a entrar con él porque creemos y estamos convencidos que bien puede encabezar un gobierno de transición. Ya vendrá un gobierno cien por ciento panista en otro segundo momento. Ahora lo que se requiere es una transición a la democracia que no ha habido en Durango.

Raúl Sánchez Carrillo: César, le aprecio mucho la oportunidad de conversar con usted. Duración: 05’00”, masn/m
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Da Cámara trámite a la ley de atención a víctimas del delito

Sergio Perdomo, reportero: Sesionó hoy la Cámara de Diputados y le está dando entrada a una demanda que está creciendo por parte de la sociedad civil, que va en el sentido de proteger a las víctimas del delito, para que los afectados sean parte en los juicios de amparo, que no solamente sean observadores. 

Habrá centros de asistencia para atender a las víctimas de la delincuencia.

En la tribuna estuvo el diputado Humberto Benítez Treviño, presidente de la Comisión de Justicia, quien presentó ante el pleno la iniciativa con proyecto de decreto que contiene el texto para la ley general de protección a víctimas del delito. 

El objetivo es crear un sistema nacional de protección a víctimas del delito, con base en estadísticas de incidencia y comportamiento útiles para el combate a la delincuencia sobre todo relacionado al secuestro.

Desde la tribuna del palacio Legislativo de San Lázaro, el diputado Benítez Treviño dijo que el documento plantea la incorporación de la conferencia nacional de protección a víctimas del delito con el fin de brindarles auxilio psicológico, médico, psiquiátrico, terapéutico, de trabajo social y jurídico.

“Estamos proponiendo la modificación a la ley general del sistema nacional de sistema de seguridad pública, por eso estamos proponiendo la reforma a la ley de amparo para que la víctima del delito sea parte en los juicios de amparo, por eso estamos proponiendo que tengamos una legislación armónica, sencilla, y que pueda responder a los reclamos que merece las víctimas de los delitos.

“Asimismo, estamos proponiendo la creación de centros de asistencia en el país, que atiendan a las víctimas, donde se tenga auxilio psicológico, psiquiátrico, médico, terapéutico, de trabajo social y jurídico”, sostuvo el legislador priísta del Estado de México. Duración: 2’40”/lgg/m
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Diputados se reúnen con pro abortistas

Notimex: Diputadas del PRI, PAN, PRD, PVEM, PT y Convergencia se reunieron con un grupo de mujeres integrantes de diversas organizaciones sociales en defensa de la legalización del aborto, con el objetivo de revisar la situación en 18 entidades federativas que castigan la interrupción del embarazo. 

La Secretaria de la Comisión de Seguridad Pública, Teresa del Carmen Incháustegui Romero (PRD) aseguró que las leyes aprobadas en algunos estados están contraviniendo tres principios fundamentales: los derechos reproductivos y sexuales de las mujeres; el Estado laico; y la doctrina de la persona jurídica. 

Incháustegui Romero afirmó que se está creando, a través de los estados, una aberración jurídica porque se está constituyendo como persona de derechos a una célula. En Guanajuato se le están dando penas por más de 40 años las mujeres por abortar, cuando existen criminales libres después de cinco años de prisión. 

En su oportunidad, la integrante de la Comisión de Equidad y Género, Leticia Quezada Contreras (PRD) explicó que se pretende abrir un espacio de diálogo con los organismos sociales de mujeres, para analizar el tema de la despenalización del aborto en la República. 

Quezada Contreras indicó que es preocupante que en 18 estados se vean afectadas mujeres que han decidido interrumpir su embarazo, por lo que las legisladoras debemos trabajar para que las féminas tengan acceso a la salud y no sean tratadas como enfermas mentales. agb/m
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Exhortan a Gobernación y PGR ofrecer disculpas por caso Michoacán 
Notimex: El pleno de la Cámara de Diputados exhortó a los titulares de Gobernación, Fernando Gómez Mont, y PGR, Arturo Chávez, a ofrecer disculpas públicas a los 15 funcionarios del gobierno de Michoacán y de varios municipios detenidos por presuntos vínculos con la delincuencia en el llamado "Michoacanazo".

En la sesión ordinaria en San Lázaro, el diputado federal del PVEM, Pablo Escudero, presentó el punto de acuerdo, en el cual se pide al titular del Ejecutivo federal que requiera a ambos funcionarios a que de manera inmediata ofrezcan disculpas públicas.

De la misma forma convocó a que reivindiquen el nombre, el prestigio y el honor de los 15 servidores públicos del estado de Michoacán.

En tribuna, recordó que los 15 funcionarios fueron liberados hace unos días por resultar inocentes de las acusaciones vertidas en su contra, luego del operativo de combate al narcotráfico en dicha entidad en mayo de 2009, por el cual se vieron injustamente recluidos por más de ocho meses.

Escudero Morales recordó que en esa fecha se ordenó la detención de 28 personas, justamente antes de un proceso electoral, para cumplimentar diversas órdenes de localización y presentación en contra de presidentes municipales, funcionarios estatales y municipales.

El diputado por el Partido Verde Ecologista de México (PVEM) dijo que es necesario que el titular de la Procuraduría General de la República (PGR) y el secretario de Gobernación ofrezcan esas disculpas públicas.

Los servidores públicos fueron tratados como delincuentes frente a sus familiares, fueron objeto de escarnio público y todo ello sólo con los dichos de "testigos protegidos", aseveró.

"No es concebible que una persona sea sometida a una vejación de su personalidad, por el simple hecho de que es un sospechoso y mucho menos aún que se violen flagrantemente las garantías individuales de que es poseedor, mientras se es sometido a abusos de autoridad, calumnias improcedentes y faltas de todo sustento", destacó.

"Vimos salir detenidos con capuchas a los servidores públicos, esposados y bajo la mira de policías que los guiaban y empujaban con el cañón de sus rifles y metralletas, la percepción de todos los que atestiguamos tales hechos, es de que se trató de la captura de personas peligrosas, que no merecían ninguna consideración", lamentó.

Al respecto, el diputado federal del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Víctor Manuel Báez Ceja, también en tribuna, respaldó el exhorto y recordó la serie de vejaciones contra los servidores públicos, alcaldes y sus familiares en Michoacán.

El diputado del Partido del Trabajo (PT), Gerardo Fernández Noroña, también se refirió al tema y dijo que es necesario frenar este tipo de operativos contra ciudadanos inocentes, donde se violan las garantías individuales, se allanan domicilios particulares, e incluso edificios públicos. Duración: 0, dlp/m
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Llaman a aplicar el DN-III en municipios de Michoacán y Edomex

Adela Micha, conductora: La Cámara de Diputados llamó a la Secretaría de Gobernación a emitir la declaratoria de emergencia para los municipios Tuxpan y, Angangueo, en Michoacán; y Netzahualcóyotl en el Estado de México.

El punto fue presentado a iniciativa e la Junta de Coordinación Política y avalado por el pleno.

Los legisladores también pidieron la aplicación inmediata de los recursos del Fondo de Desastres Naturales. Duración: 35”/lgg/m
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Aprueban declarar a Netzahualcóyotl en desastre natural

Patricia Rodríguez, reportera: El Pleno de la Cámara de Diputados aprobó un punto de acuerdo a través del cual se pide al Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, emitir la declaratoria de desastre natural en Netzahualcóyotl.

Los legisladores están pidiendo que se apliquen recursos del Fondo de Desastres Naturales. Leyó el punto de acuerdo la secretaria de la Mesa Directiva, María Teresa Ochoa.

María Teresa Ochoa: “Se exhorta la secretario de Gobernación para proceder de manera inmediata a emitir declaratoria de desastre natural por las lluvias severas que se han presentado en los últimos días en el municipio de Netzahualcóyotl, Estado de México, aplicando recursos del Fondo de Desastres Naturales…”

Reportera: Este acuerdo lo tomó la Junta de Coordinación Política, integrada por los representantes de los siete grupos parlamentarios, se subió al Pleno y fue aprobado de inmediato. Duración: 01’31”, masn/m
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Acusan a consulado americano de actuar con discriminación

Juan Manuel Reyes Cruz, reportero: Las quejas de solicitantes contra personal que trabaja en el Consulado Americano son constantes al asegurar que son rechazadas sus peticiones para la obtención de la visa láser sin mediar razón alguna de por medio. 

La Diputada federal, Cristabel Zamora, dijo a IMAGEN que cuenta en sus archivos de su oficina más de 80 quejas de personas de Nuevo Laredo, que afirman fueron incluso maltratadas verbalmente antes de negarles la visa de cruce fronterizo. 

“Tenemos muchas llamadas y quejas de personas que se quejan del personal que labora en el consulado y es un punto que estoy tratando ante la Cámara de Diputados, para buscar que si algún solicitante es rechazado, que se le regrese el dinero o se le haga válido el pago para otra visita” dijo Zamora. Los costos para el trámite de una visa láser son de casi 300 dólares dependiendo el caso, lo que sí es cierto es que si una persona no reúne los requisitos que se piden al momento de presentarse con uno de los cónsules, no se le regresa el importe pagado”. 

“Esa situación debe cambiar y no se vale que por actos de discriminación se les niegue una visa” dijo la entrevistada. 

El Consulado Americano de esta ciudad se vio envuelto en casos de corrupción hace ocho años al descubrirse una red de corrupción interna dando como resultado el encarcelamiento de cuatro personas. agb/m
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Devolverán a diputado Ariel Gómez sus dos mil 400 pesos que donó a Haití

Daniel Venegas, reportero: El Presidente del Comité Ciudadano de defensa de los naturalizados y afromexicanos, Wilner Metelus acudió a la Cámara de Diputados para entregar al legislador perredista Ariel Gómez los dos mil 400 pesos que envió como ayuda a los damnificados de Haití, luego de haber realizado comentarios que fueron considerados ofensivos contra los afectados por el terremoto del mes pasado.

Metelus llegó hasta la oficina 127 de la fracción perredista, que es ocupada por Ariel Gómez, pero ésta se encontraba cerrada y aunque llamó a la puerta nadie respondió.

Ante tal situación informó que devolverá el dinero ante la Cruz Roja Mexicana y consideró que los diputados deben iniciar un juicio de desafuero por los comentarios realizados por el legislador que ya fue separado de la fracción perredista. agb/m
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PGR indaga al Chunko por delitos electorales

Tuxtla Gutiérrez, Óscar Gutiérrez, corresponsal: La Procuraduría General de la República (PGR) reabrió una indagatoria, por presuntos delitos electorales, en contra del diputado federal del PRD, Ariel Gómez León, El Chunko, quien este martes fue expulsado del partido, tras sus comentarios racistas contra Haití. 
Para la indagatoria, la delegación estatal de la PGR, citó a comparecer como testigos a los periodistas Julio César Rincón Fernández y Carlos César Núñez Martínez, quienes en junio pasado publicaron la nota informativa de denuncia. 
Rincón Fernández evidenció en el periódico Cuarto Poder, las denuncias contra el entonces candidato a legislador federal por el partido del sol azteca. 
"Ciudadanos de la sección 1730 de la colonia Francisco I. Madero acusaron a Gómez León de distribuir relojes con el logotipo del programa gubernamental Chiapas Solidario", precisó el periodista. 
En su nota expuso que con antelación, El Chunko, fue acusado de realizar proselitismo político en su programa de radio. La denuncia fue comentada por Núñez Martínez en su columna política. 
Las presuntas irregularidades electorales de Gómez León, durante los comicios federales, fueron consignadas en la averiguación previa 514/ 2009 de la Fiscalía Especializada Para la Atención de Delitos Electorales. 
Rincón Fernández calificó como extraña la reapertura de la indagatoria judicial contra El Chunko y reprobó la pretensión de la PGR de investigar a los periodistas por la publicación de las denuncias ciudadanas. 
"Al reabrir el caso y citarnos, la PGR actúa de manera errónea porque los periodistas no podemos revelar nuestras fuentes de información. Existe el secreto para el ejercicio profesional del periodismo, tutelado por la Constitución y respaldado en Chiapas por una ley del ramo", argumentó. 
El diputado Gómez León fue expulsado esta semana del PRD, luego de que el consorcio Grupo Radio Digital lo despidió, tras los comentarios xenofóbicos lanzados contra Haití. 
Los comentarios que desataron la polémica fueron: " En los medios, como la televisión observamos la cara de la gente cuando le reparten ayuda, no son caras de necesidad, mas bien de abusivos insaciables". 
Remató el diputado federal que, "como todos son negros y se parecen tanto, había que marcarlos con una tinta indeleble para que no se les repita la ayuda; la tinta tiene que ser blanca porque la que usa el Instituto Federal Electoral no se les notaría por ser tan negros".  Duración: 0, dlp/m.
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Diputados PRD buscarán derogar impuesto a pensionados y jubilados

Rosario Martínez, reportera: Nuevo debate sobre el Impuesto Sobre la Renta, 13 diputados del PRD tomaron la tribuna por unos minutos, para rechazar la aplicación de este impuesto a pensionados y jubilados del IMSS.

El PRD denuncia que esta medida fue aprobada por un mayoriteo del PRI y del PAN.

El secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, defendió el cobro del ISR a pensionados del IMSS al decir que este gravamen está contemplado en la ley desde hace 30 años.

En el Senado, el PRD anunció que presentará una iniciativa de ley para derogar las disposiciones que permiten gravar las pensiones. Duración: 35”, reoc/m.
	  

TEMA: Trabajo Legislativo. 

  

FECHA: 04/02/10 

  

HORA: 16:5330
	NOTICIERO: La Jornada.com. 

  

EMISIÓN: Nocturna. 

  

ESTACION: Internet 

  

GRUPO: La Jornada.


Titulares de Sedena, SSP, Marina y PGR comparecerán la próxima semana en el Senado

Andrea Becerril, reportera: El Presidente del Senado, Carlos Navarrete, informó que los secretarios de Defensa, Marina, Seguridad Pública, Gobernación y el titular de la Procuraduría General de la República comparecerán en la  Cámara Alta la próxima semana, con el compromiso de los legisladores de que lo que discutan no será motivo de debate público.

“Si de verdad queremos tener acceso a información privilegiada” sobre el combate a la delincuencia, la comparecencia no es cosa de pláticas ni de conferencias de prensa”, dijo.

Senadores del PRI y del PRD consideraron que el Gabinete de seguridad debe presentar datos veraces al Senado. agb/m
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Comparecencia de gabinete de Seguridad será intensa: Navarrete 

El presidente del Senado, Carlos Navarrete, informó que la comparecencia de los integrantes del gabinete de Seguridad Nacional "será intensa, sin límite de tiempo" y se efectuará "a puerta cerrada".

En entrevista informó que conversó por teléfono con el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, para precisar los detalles de la comparecencia.

En ella participarán también los secretarios de la Defensa, Guillermo Galván; de Marina, Francisco Saynes; de Seguridad Pública, Genaro García Luna; y el procurador General de la República, Arturo Chávez.

Navarrete justificó que la comparecencia que se celebrará la próxima semana ante la Junta de Coordinación Política (Jucopo) será privada, pues se discutirán temas delicados de seguridad nacional "que no son asuntos de pláticas públicas, ni materia de una conferencia de prensa".

"La información de seguridad nacional no debe ser motivo de debate público ni legislativo sino de conocimiento de los órganos del Senado, por lo que habrá discreción de todos los grupos parlamentarios para no comentar lo que ahí se trató", subrayó.

El líder de los senadores del Partido de la Revolución Democrática (PRD) indicó que en la comparecencia abordarán el tema de los asesinatos en Ciudad Juárez, y los nuevos esquemas que piensa implementar el gobierno federal.

Además, los legisladores pedirán un informe detallado del número de elementos del Ejército y de los policías desplegados en el país, señaló.

"De igual manera se revisará la estrategia que sigue el Gobierno federal, los resultados específicos logrados y en dónde se está fallando".

El legislador por Guanajuato precisó que en las comparecencias se determinará si la Cámara de Senadores puede hacer algo en materia de reformas específicas para seguir entregando al Ejecutivo instrumentos que combatan con éxito la oleada de violencia.

Aclaró que el PRD no pedirá la renuncia del algún integrante del gabinete de Seguridad pues su partido "sabe asumir tareas de Estado y la seguridad nacional y de los mexicanos es una labor de Estado, además de que ser oposición no significa dejar de lado la responsabilidad que tenemos como senadores".

La Junta de Coordinación Política está puliendo las agendas y tiempos de los cinco funcionarios, y "creo que será la próxima semana cuando se den las condiciones para celebrar este encuentro" en el cual participarán los tres senadores que forman parte de la Comisión Bicameral de Seguridad Nacional, expresó.

Por otro lado, el senador del PRD adelantó que esta tarde se reunirán legisladores de esta fuerza política para pulir su propuesta sobre el tema, la cual harán pública este mismo mes "para saber en qué discrepamos con la propuesta del presidente Calderón y la de otros partidos políticos".

Indicó que espera que la próxima semana los diversos grupos presenten su iniciativa de reforma política para que las comisiones senatoriales puedan iniciar la discusión del tema.

"Estoy seguro que habrá materia, propuestas y elementos para un amplio debate, y a partir de las mismas iniciará la construcción de los consensos y acuerdos para que en este periodo haya reforma política", concluyó. Duración: 0, reoc/m.
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Responsabiliza PAN-ALDF a GDF por inundaciones en la ciudad
El PAN en la Asamblea Legislativa responsabilizó al jefe de Gobierno y su gabinete de las inundaciones registradas en la ciudad de México, al asegurar que "está más preocupado en defender las bodas gay y al delegado de Álvaro Obregón".

Asimismo, reprochó que el gobierno local esté volcado en esas defensas, "incluido las corruptelas de sus funcionarios que no verifican los establecimientos mercantiles", y deje de lado asuntos vitales como el desazolve del sistema de drenaje.

En ese sentido, el panista Israel Eguren Cornejo destacó que el mandatario local "miente" al responsabilizar a la lluvia que abate a la Ciudad desde la madrugada del jueves, como la causante de los encharcamientos e inundaciones.

"No habría inundaciones si las autoridades hubieran hecho su tarea a tiempo y retirado la basura acumulada en el sistema primario del drenaje del Distrito Federal".

Por ello, el legislador local estimó que la ciudad se encuentra en peligro de sufrir inundaciones que pondrían en riesgo la vida de los capitalinos.

En ese contexto, urgió llevar a cabo las tareas de desazolve "que debió realizarse desde enero-marzo", toda vez que "se autorizaron recursos suficientes en el Presupuesto de Egresos para el presente año".

No obstante Eguren Cornejo hizo un llamado a los capitalinos para contribuir en la solución del problema, ante la posibilidad de más lluvias en los próximos días.

Ello, mediante el retiro de basura en las calles, evitando la acumulación de desperdicios en las coladeras y reportando cualquier inundación o encharcamiento.

El asambleísta indicó que de acuerdo con cifras de la Secretaría de Obras del Distrito Federal, las afectaciones en la cinta asfáltica de la Ciudad van desde grietas hasta hoyos y podría superar los 100 mil, de los cuales 30 mil están en vías primarias.

Por lo que urgió a la revisión de todo el sistema de la red de drenaje de la Ciudad, en particular las más de 400 colonias detectadas por la Secretaría de Protección Civil como zonas de riesgo.

Así como en vialidades primarias tales como Periférico sur, Circuito Interior, Calzada de Tlalpan, entre otras. Duración: 0, reoc/m.
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Propone PRI reducir sueldo de legisladores en Jalisco
Guadalajara, Jal., Notimex: La diputada local del PRI, Rocío Corona Nakamura, propuso como medida de austeridad aplicar a los 39 diputados de la LIX Legislatura de Jalisco una reducción de 10 por ciento en el pago de sus remuneraciones.

En rueda de prensa, señaló que "los diputados integrantes del Congreso de Jalisco somos poder público y tenemos el deber ético y político de que todas nuestras actuaciones sean en beneficio del pueblo".

La diputada por el Partido Revolucionario Institucional (PRI) manifestó que por ello propone al Congreso del estado no disponer de los recursos presupuestados para gastos de contratación de telefonía celular, vehículos y gasolina para uso de los legisladores.

Así como instruir que se aplique una reducción de 10 por ciento en el pago de la remuneración de los diputados de la LIX Legislatura y se reintegre al erario público, para los rubros de transparencia y rendición de cuentas.

Así como los ahorros de los recursos destinados a contratación de aparatos de telefonía celular, vehículos, gasolina, equipos de cómputo portátiles para uso privado de los diputados, presupuestados para 2010.

Expresó que otra medida es instruir a la Comisión de Administración para que inicie el proceso de venta de los vehículos asignados a las fracciones y grupos parlamentarios, previo dictamen de perito valuador profesional.

"Además, debe quedar estrictamente prohibida la adquisición de nuevos vehículos, para uso exclusivo de algún diputado de la presente Legislatura", puntualizó. Duración: 0, reoc/m.
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Asegura Ortega que alianza con PAN en Oaxaca acabará con lo más bajo de la política

Oaxaca. Oscar Rodríguez/corresponsal: El Presidente nacional del Partido de la Revolución Democrática, Jesús Ortega, reconoció que las alianzas con al PAN son por estrategia y para terminar con gobiernos que le han hecho daño a la sociedad.

En gira por Oaxaca, descartó ver en estas coaliciones la ruta electoral del 2012. “En este momento lo que nos importa es promover el desarrollo y la democracia en estos lugares donde el priismo ha sido caciquil y ha violentado libertades. Vamos a acabar con lo más rudo de la política, con lo más bajo, lo que ya no puede seguir viviendo en un régimen democrático como el que vive el país”.

Ortega admitió que se ha reunido con los principales aspirantes a encabezar la alianza opositora, entre ellos Gabino Cué por Convergencia, Carol Altamirano, por el PRD e Irma Piñero por Nueva Alianza.

Por lo pronto adelantó que las pláticas están avanzadas y será en los próximos días cuando se defina quien encabezará la coalición.

En lo que corresponde a la plataforma política, dijo que temas como el aborto y matrimonios entre personas del mismo sexo, están fuera de la agenda, y los temas cruciales son el combate a la pobreza, los pueblos indígenas y la transparencia en el uso del gasto público.

Respecto a la postura de Andrés Manuel López Obrador que ha demostrado su desacuerdo por la alianza opositora con el PAN, el perredista afirmó que su punto de vista se escucha y se consensa. Lo mismo que se hace con otros puntos de vista.

Negó tener diferencias con el llamado “presidente legítimo” y aclaró que los agravios que se tienen con el PAN no están obligados, pero en estos momentos lo que importa son los acuerdos. agb/m
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Acciones federal, estatal y municipal han fracasado en Ciudad Juárez: Isabel Miranda

Rosy Ahuatzin, reportera: La señora Isabel Miranda de Wallace tomó el caso de Chihuahua, donde dijo que no es justo pedir cuentas al gobierno federal y no exigir esas mismas cuentas al gobierno de José Reyes Baeza, por él también falló y la presencia de pandillas implica que no hizo su trabajo, no mantuvo a los jóvenes en la escuela y con la familia.

Acababa de hacer estas declaraciones cuando la increpó una diputada del PRI, Adriana Terrazas, para pedirle que no responsabilizara a su gobernador, Reyes Baeza, porque se ha hecho lo que se puede. La escalada de violencia creció luego de que Felipe Calderón asumió la Presidencia de la República, dijo la legisladora priísta, y le pidió que no cayera en el juego de señalar culpables en vez de sumarse a encontrar soluciones.

Isabel Miranda de Wallace respondió que para saber de narcotráfico no era necesario ser narcotraficante y los hechos hablan por sí mismos. Asimismo, terminó por reconocer que las acciones federal, estatal y municipal han fracasado, y que no se vale el silencio y el abandono como respuesta a una población que demanda justicia.

Isabel Miranda: “Sin embargo, ni lo que ha hecho el Presidente ni lo que ha hecho su gobernador ni lo que ha hecho el ejército ha sido suficiente. Ciudad Juárez está en crisis y tenemos que tomar medidas drásticas para el problema que estamos viviendo, ¿por qué? Porque se nos puede transportar a todo el país. Esto es lo que tenemos que entender los mexicanos, el problema no se va a quedar en Ciudad Juárez, se va a seguir permeando a todos los estados…”

Reportera: Las dos mujeres, una ciudadana víctima del secuestro y la legisladora terminaron por decir que estaban en la misma sintonía, hay que trabajar en las labores de inteligencia para poder perseguir a los criminales, porque la presencia por sí sola de uniformados en las calles no va a resolver el problema de la delincuencia en nuestro país. Duración: 02’30”, masn/m
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ONGs exigieron en San Lázaro respeto al derecho de las mujeres

Rosario Martínez, reportera: Varias asociaciones civiles se manifestaron en la Cámara de Diputados para exigir respeto a los derechos de las mujeres.

Sobre el tema Denise Maerker entrevistó a la ex candidata presidencial Patricia Mercado: “que no se siga avanzando en contra de los derechos de las mujeres; son muchas asociaciones y nos llamamos a un pacto: Pacto por la Vida y la Libertad y los Derechos de las Mujeres”. Duración: 25”, reoc/m.
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SCJN avaló ya en su totalidad el IETU

Enrique Cuevas Báez y Blanca Lolbé, conductores: En su tercera sesión de discusión, la Suprema Corte de Justicia de la Nación avaló prácticamente en su totalidad el Impuesto Empresarial a Tasa Única (IETU), que entró en vigor desde el 1 de enero de 2008 contra el cual se promovieron más de 30 mil amparos de empresas y personas en todos los sectores. Duración: 19”, reoc/m.
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Alista PRD propuesta alterna de Reforma Política

Notimex: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) aprobará este fin de semana su propuesta alterna de Reforma Política, en la que cierra la puerta a la segunda vuelta electoral, elevar el porcentaje para registro de partidos, reelección de legisladores y alcaldes.

La Comisión especial de diputados federales y senadores encargados de elaborar la propuesta, darán a conocer este viernes a su dirigencia nacional que encabeza Jesús Ortega el documento final, que será la posición del PRD frente a la iniciativa del Presidente Felipe Calderón.

Alejandro Sánchez Camacho, integrante de la Comisión Política del PRD, dijo que será hasta mañana cuando se conozca la propuesta alterna de su partido.

El también Diputado local, adelantó el rechazo a la propuesta presidencial en el tema de la segunda vuelta electoral, reelección de alcaldes y legisladores.

Además de la posibilidad de disminuir o eliminar la representación proporcional y de la propuesta de elevar el porcentaje para el registro de partidos.

Indicó que el documento final será puesto a consideración del Consejo Nacional del PRD para su aprobación este fin de semana. agb/m
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Señalan que PRD está abierto a alianzas en Veracruz

Notimex: Xalapa. El Consejero nacional del PRD, Juan Carlos Krausse Rivera, dijo que aún no se define  normalmente si el partido formulará alianzas electorales para los comicios de este año en el Estado, aunque están abiertos a ello.

Aseguró que serán el Comité Ejecutivo Nacional (CEN) y el Consejo Estatal quienes en menos de 20 días tendrán que analizar las posibilidades de formular una candidatura común, donde no se desdeñarán ni actores ni fuerzas políticas distintas al partido.

"Con todos los actores se abre el abanico de posibilidades para formular alianzas. Dentro del PRD quedan abiertas las puertas, tanto al posible candidato del PAN a la gubernatura, Gerardo Buganza, como para Héctor Yunes Landa, del PRI, hasta que no se tome una decisión", dijo.

Sin embargo, aseguró que antes de determinar sobre qué actor político es el idóneo para ganar las elecciones, deberá analizarse primero con qué fuerza política hay más posibilidades de lograr el triunfo.

Krausse Rivera expuso que si el Consejo Estatal veracruzano determina hacer una alianza con un determinado partido político, el Consejo Nacional deberá respetar esta decisión aun cuando existan voces en contra en el CEN.

"Vamos a analizar qué está pidiendo la militancia perredista en el Estado y qué están pidiendo otras voces importantes en la entidad", concluyó. agb/m
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Plantea PRD congelar precio del gas LP

Notimex: El Presidente del PRD capitalino, Manuel Oropeza Morales, solicitó al Gobierno federal congelar el precio del gas LP y continuar con el subsidio de 10 por ciento al combustible, debido a que el incremento registrado desde enero pasado perjudica la economía familiar.

Al encabezar una protesta en la Secretaría de Energía, el perredista mencionó que con el incremento en el precio del gas LP, los consumidores pagan 327 pesos por un tanque de 30 kilogramos, cuando el año pasado costaba 274 pesos.

Señaló que en un año ese combustible ha incrementado su precio en ocho pesos en la zona centro de la ciudad, mientras que en la región norte el aumento es todavía más grave, pues se paga 54 pesos más por un tanque de 30 kilogramos.

El dirigente perredista señaló que los mexicanos han sido testigos de cómo a partir de enero se incrementó de manera permanente el precio del kilogramo.

Sostuvo que hoy el kilogramo de gas vale 9.37 pesos y el aumento continuará "si no se decreta un congelamiento en el precio del gas y no se respeta por parte del Gobierno federal el subsidio de 10 por ciento que venía entregando a los consumidores domésticos".

Oropeza Morales exigió a la Secretaría de Energía y a la Procuraduría Federal del Consumidor llevar a cabo una revisión exhaustiva de los tanques de gas que se venden a los hogares.

Además, se debe revisar el estado en que se encuentran los cilindros porque de los 24 millones de tanques que circulan en el país, 50 por ciento están en mal estado y representan una bomba de tiempo, consideró.

En otro tema, el perredista exigió a las autoridades federales dar a conocer cómo va el proceso de la refinería de Tula, Hidalgo, la cual, dijo, es necesaria para que México no importe combustibles.

A su vez, el Diputado local Alejandro Sánchez Camacho, dijo que el PRD rechaza el aumento al precio del gas LP porque "su deslizamiento sería un golpe contundente a la economía de las familias del Distrito Federal".

En el acto estuvieron presentes los secretarios general, Jesús Valencia Guzmán; de Organización, Julio Colín; de Comunicación Social, Cecilia Olivos; de Enlace con Gobiernos Locales, Nelson Toledo; de Asuntos Electorales, Sinthya Campos; y de Asuntos Juveniles, Beatriz Olivares Pinal.  agb/m
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IP pide a Calderón despachar en Juárez

Ciudad Juárez, Mario Héctor, corresponsal: Mientras los empresarios pidieron detener la violencia en la frontera y exigieron que el presidente Felipe Calderón que asuma el control de esta urbe “gobernando desde aquí”, organismos sociales y civiles se opusieron a la petición de cascos azules de la ONU para Ciudad Juárez. 

Manuel Ortega Fernández, presidente del Consejo Coordinador Empresarial de Ciudad Juárez (CCECJ), dijo que los juarenses están "hartos de tanta violencia" y pidió –con el respaldo de los diferentes organismos empresariales-, que se considere un estado de excepción. 
Representantes de los organismos de la Comisión de Solidaridad y Derechos Humanos de Chihuahua A.C, (Cosydhac) del Observatorio Juarense de Seguridad Pública y Seguridad Social y del Comité Medico contra la Violencia, rechazaron la petición de que los Cascos Azules de Naciones Unidas acudan a la ciudad. 
"La presencia de los Casos Azules vendría a complicar la situación que ya tenemos. La situación no se resuelve con la fuerza, necesitamos muchas cosas mas, y restituir el tejido social", dijo Emilia González, de la Cosydhac. 
Hugo Almada Mireles, miembro del Observatorio Juarense de Seguridad Pública, dijo que les tomó por sorpresa que en la capital del país, algunos representantes de los sectores sociales de Juárez hayan pedido la presencia de la ONU. 
“Nunca se mencionó en alguna reunión previa que se iba a pedir la presencia de los Cascos Azules”, dijo la directora del Comité Medico contra la Violencia, Leticia Chavarría. 

El pasado miércoles, integrantes de organizaciones civiles y empresariales de Ciudad Juárez arribaron al Distrito Federal para solicitar la intervención de la Organización de Naciones Unidas (ONU) ante la ola de violencia que se vive en esta región fronteriza y a exigir la presencia en Ciudad Juárez del presidente Felipe Calderón y de los titulares del gabinete de Seguridad.  
En esta ciudad se reunió el Consejo Coordinador Empresarial (CCE), en el que participan 16 organismos camarales del sector privado, que demandaron al Presidente que declare el estado de excepción para frenar la ola de violencia. 
“Queremos que se frene la ola de violencia que ha enlutado a miles de familias y que vino a recrudecerse con el asesinato de 16 jóvenes que participaban en una fiesta privada el pasado fin de semana”, señaló el CCE de Ciudad Juárez.  Duración: 0, dlp/m.
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Michoacán, Edomex y el DF, los más afectados por las lluvias

Redacción: Desbordamientos, inundaciones, caos vial, cientos de casas anegadas y decesos es el saldo de las lluvias que han azotado al territorio nacional durante las últimas horas. 

Los estados de México, Michoacán y el Distrito Federal son los más afectados. 

Las intensas lluvias de la madrugada anunciaron un escenario catastrófico: en Michoacán se desbordó el Río Taximaroa, más de metro y medio de agua arrasó con 200 viviendas, mientras que una decena de personas se reporta como desaparecidas a causa del desgajamiento de dos cerros en el municipio de Angangueo. 

Gracias al plan DNIII se logró el rescate de 300 personas, pero permanecen varias comunidades incomunicadas. 

En los municipios de Tuxpan, Pátzcuaro, Uruapan y Morelia, en Michoacán, continúa la alerta ante la crecida de los ríos Grande y Chiquito que se encuentran a toda su capacidad, mientras que en Zitácuaro una mujer de 19 años de edad murió sepultada en su vivienda por el desgajamiento de un cerro. En el Estado de México, se desbordó el Río de los Remedios. 

Más de 18 colonias de los municipios de Ecatepec y Nezahualcóyotl se inundaron. 

Elementos de la 37 zona militar de la fuerza estatal de seguridad y protección civil intentaron por más de 7 horas detener el cauce que dejó incomunicadas más de mil 500 inmuebles. 

Frustrados por la situación colonos de las zonas afectadas cerraron la Avenida Central en sentido sur norte lo que ocasionó severos trastornos vehiculares. 

En el Distrito Federal, durante las primeras cuatro horas del jueves cayeron 30 millones de metros cúbicos de agua, lo que saturó el sistema de drenaje y detonó la emergencia principalmente en las delegaciones Iztapalapa y Venustiano Carranza. 

La Unidad Habitacional Lienzo Charro, las zonas aledañas al Aeropuerto capitalino y las colonias cercanas a la Cabeza de Juárez resultaron las más afectadas. 

Las autoridades permanecen en alerta, pues el clima empeorará. De acuerdo con los pronósticos meteorológicos una serie de tormentas de baja presión, el frente frió número 29, así como la quinta tormenta invernal agravarán la situación en las próximas 36 horas. Duración; 3’/lgg/m
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