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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· El PAN aprobó las alianzas electorales con el PRD

· Cierran filas en torno al presidente del PAN ante la salida de Gómez Mont

· Iniciativa de reforma política de Calderón
· Renuncia de Gómez Mont al PAN por alianzas: López Dóriga 

· Actuar a nivel mediático, peligro para gobernabilidad: PRI 

· Apoya PVEM reducción en salarios de diputados de Jalisco
· Llama PRI a cerrar filas por damnificados

· PRI autoriza alianzas en Veracruz


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:15/ 02/10

HORA: 6:30
	NOTICIERO:  Cadena Tres Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 28

GRUPO: Imagen 


El PAN aprobó las alianzas electorales con el PRD

Francisco Zea, conductor: Este fin de semana, el máximo órgano del PAN aprobó las alianzas electorales con el PRD, con la finalidad de terminar con el imperio del PRI en algunos estados de la república, una cosa difícil de entender, o no se que piense usted. 

Georgina Olson, reportera: Después de días de polémica dentro y fuera del PAN, acerca de que si se aceptaría o no las alianzas con el PRD, de cara a las elecciones de Oaxaca y Durango, el Consejo Nacional del PAN decidió por unanimidad respaldar la política de alianzas impulsadas por el presidente del partido César Nava, así lo dio a conocer el consejero del PAN, Javier Corral. 

Javier Corral: “El Consejo Nacional ha decidido emitir el siguiente acuerdo votado por unanimidad.  El Consejo Nacional manifiesta con toda claridad su respaldo absoluto a la política de alianzas impulsada por el presidente del partido, César Nava Vázquez y aprobadas por el Comité Ejecutivo Nacional, en la conciencia de que cumplen con la mejor tradición democrática del partido, dan seguimiento a nuestro plan de acción y son parte de la lucha de democratización total que queremos para México”. 
Reportera: Desde el inicio de los trabajos del Consejo Nacional Panista, Nava Vázquez argumentó las alianzas con el PRD obedecen al interior del pueblo dado que permitirán luchar por mejores condiciones de vida para la población marginada. 

César Nava: “Existe un núcleo ético que claramente justifica la decisión, valoramos la preeminencia de un interés superior a los intereses del PAN y de todos los partidos en su conjunto. Las condiciones de atraso político, económico y social en las que viven millones de mexicanos en estos estados. amerita la puesta en marcha de un esfuerzo extraordinario”. 

Reportera: La salida del PAN del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, también estuvo presente en el consejo Nacional sobre esto hablo el senador Santiago Creel, quien señalo que respeta la decisión del funcionario pero que será el quien deberá aclarar las razones por las que se separó del blanquiazul. También expuso que en las circunstancias actuales del país es preferible tener un secretario de Gobernación que pertenezca en el partido en el poder. 

Santiago Creel: “Cada circunstancia es distinta, ha habido secretarios de Gobernación con militancia partidista y ha habido secretarios de gobernación sin militancia partidista, yo creo que hoy en día en un país con la pluralidad que representa sin duda es deseable que el secretario de Gobernación sea a la vez militante del partido que esta gobernando”. 

Reportera: Nava Vázquez, expuso que el secretario de Gobernación decidió mantener en reserva las razones por las que dejo al PAN por lo que descartó caer en especulaciones sobre el tema. 3’, 03”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:15/ 02/10

HORA: 5:46
	NOTICIERO: La Red de Radio Red

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 88.1 FM 
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Cierran filas en torno al presidente del PAN ante la salida de Gómez Mont

Guadalupe Juárez, conductora: Pues respaldo absoluto, cerraron filas en torno al líder nacional del PAN, César Nava, después de esta decisión de Fernando Gómez Mont, que renunciara al blanquiazul. Bueno pues el Consejo Nacional de ese partido da el respaldo a la política de las coaliciones que ha encabezado César Nava, de hecho el diputado Javier Corral leyó un acuerdo en el que se explica que los consejeros panistas estarán pendientes para que los candidatos honren su compromiso con los principios y programas establecidos en los documentos básicos de las coaliciones y bueno, por lo pronto ahí la reacción el blanquiazul. 49”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  15/02/10
HORA: 06:42
0
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11

GRUPO:  IPN


Iniciativa de reforma política de Calderón
Guadalupe Contreras, conductora: Esta mañana le vamos a presentar un investigación especial sobre la iniciativa de Reforma Política que presentó el presidente Felipe Calderón en diciembre pasado, también le presentamos las reacciones que esto ha generado en el Congreso de la Unión.

Reportero: El presidente Felipe Calderón con el apoyo del PAN, quiere una Reforma Política de fondo, pero con el PRI con la mayor fuerza política, 15 elecciones locales en puerta, entre ellas 12 de gobernador y las polémicas alianzas entre panistas y perredistas; el debate de sobre cómo mejorar la democracia mexicana parece destinado al fracaso.

Insert Felipe Calderón:”Y también lo sé, que se opondrán a ella por muchas razones y mucha gente, pero seguramente quienes privilegian las maquinarias partidistas por encima de los ciudadanos, seguirán optando por un sistema político cerrado y bajo su control”.

Reportero: Reelección inmediata de diputados, senadores, alcaldes y jefes delegacionales; segunda vuelta en la elección presidencial, reducción de número de legisladores, candidaturas independientes, iniciativa ciudadana entre otras, son algunas de las propuestas más llamativas. El Ejecutivo abrió el debate y retó a la oposición, el PRI lo acusó de atentar contra el Legislativo; los priístas afirman que se concentraran en temas sociales y económicos; en materia política sus prioridades son otras.

Insert EmiliO Chuayffet:”Y están analizando también todas y cada una de las iniciativas que hemos presentado en otras legislaturas, así como la del Presidente de la República y de otros grupos, pero lo nuestro tiene que ver con el perfeccionamiento del propio proceso electoral con algunos temas como el crecimiento de los órganos electoral, el encarecimiento en general de las elecciones y algunos elementos de justicia electoral con el objeto de dar mayor certeza”.
Reportero: La alianzas entre el PAN y el Frente de partidos, PRD, PT y Convergencia para derrotar al PRI, reducen las posibilidades de acuerdos.

Insert Lorenzo Córdova (Instituto de Investigaciones Jurídicas UNAM):”Se trata de un problema de estado y en este sentido esto es algo que debe ser transversal a los intereses políticos coyunturales consecuentemente a las elecciones y a todo el tema de las colaciones que ha venido a enrarecer o a acompañar el tema de la Reforma Política por lo menos en esta etapa inicial de discusión a través de foros públicos en el Senado”.

Reportero: La izquierda por su parte, rechaza de manera tajante la reelección de alcaldes y legisladores y la segunda vuelta en la elección presidencial, los perredistas consideran que la incoativa pretende perpetuar el viejo régimen, acotar al Congreso y abrir la puerta al bipartidismo; también presentaran su propio proyecto.

Insert Alejandro Encinas:”En los próximos días vamos a presentar una  propuesta integral suscrita por los seis grupos parlamentarios del PRD, del PT y de Convergencia, tanto del Senado de la República como en la Cámara de Diputados”.

Reportero. En contra parte, el PVEM rechaza la disminución en el número de legisladores, aunque sí apoyará algunos de los planteamientos al igual que el partido nueva Alianza.

Insert Juan José Guerra:”Nosotros creemos que sí se justifica la reelección de legisladores, creemos que en el caso de los ejecutivos, en el caso particular de los alcaldes, se justifica extender el periodo”.

Reportero: Ante la actual conformación de fuerzas en el Congreso, el Ejecutivo necesita del PRI para sacar adelante la Reforma Política.

Insert Luisa Vejar (Investigadora de la UNAM):”El PRI es el que está manejando los tiempos condicionando eventualmente la aprobación de la reformas, pero desde mi punto de vista son reformas que se requieren más allá de la coyuntura del gobierno de Calderón, de las capacidades que Calderón tenga o no para negociar con ellos”.

Reportero: Todos los partidos coinciden en la necesidad de modificar las reglas de la lucha por el poder y tiene su propia versión de una Reforma Política que se estrenaría en las elecciones del 2012. Duración 4´26´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
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Renuncia de Gómez Mont al PAN por alianzas: López Dóriga 

Joaquín López Dóriga, colaborador: La tarde del miércoles de la semana pasada fue sacudida con el anuncio de Fernando Gómez Mont, secretario de Gobernación de renunciar al PAN; Gómez Mont renunciaba por diferencias graves irreconciliables con César Nava, presidente del PAN ¿cuáles son esas diferencias? Básicamente una, Gómez Mont está contra las alianzas electoreras que ha calificado de fraude electoral y César Nava está promoviendo estas alianzas que Gómez Mont llama electoreras con partidos que son enemigos orgánicos del PAN, PRD, PT y Convergencia que ni siquiera han reconocido a Felipe Calderón como presidente de la república.

En la carta, que le envía Fernando Gómez Mont a César Nava el miércoles por la tarde, dice que renuncia y que por discreción profesional “no puedo revelarle los motivos de mi renuncia”; así le decía al dirigente panista. Esta discreción, este no revelar los motivos de sus renuncia, causó más que una molestia en Los Pinos, donde reprocharon que Gómez Mont le haya abierto un flanco al Presidente.

Vamos a ver de qué tamaño y de qué duración en las molestia presidencial; el PAN ha perdido a un militante histórico, Gómez Mont, veremos si el Presidente de la República ha ganado un secretario de Gobernación o lo ha perdido. Duración 1´37´´, ys/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
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ESTACION:  
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Actuar a nivel mediático, peligro para gobernabilidad: PRI 
Víctor Martínez Lucio, conductor: El líder del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, dijo que el gobierno federal cuenta con los recursos suficientes para enfrentar la inseguridad en el país, por lo que actuar solo a nivel mediático es solo peligroso para la gobernabilidad, ese sentido consideró que el poder legislativo ha aprobado con largueza y prontitud los recursos que el ejecutivo ha solicitado. 

Rojas Gutiérrez, sostuvo que el ejecutivo federal tiene la responsabilidad, los medios y los recursos necesarios para enfrentar los problemas del país con eficacia. 36”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  15/02/10
HORA: 07:42
0
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Notimex


Apoya PVEM reducción en salarios de diputados de Jalisco
Para garantizar un mayor ahorro en el Congreso del estado, el diputado local del PVEM, Enrique Aubry de Castro Palomino anunció que su fracción se suma a la propuesta para la reducción de salarios de los legisladores locales.
El legislador del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) manifestó que en lo personal seguirá utilizando su teléfono celular, al igual que su vehículo particular para transportarse.
Expresó su agrado a la propuesta del coordinador de la fracción del Revolucionario Institucional (PRI), Roberto Antonio Marrufo Torres, quien planteó la posibilidad de que cada diputado en el Congreso contrate únicamente de dos a tres personas para su apoyo.
Puntualizó que lo anterior coincide con la política de la actual fracción verde, "pues ya estamos trabajando con las mismas personas que se encontraban en la coordinación del PVEM".
"Trabajare con la gente que hay aquí, también colocaré a mi secretaria particular que es de confianza al igual que un abogado que anda conmigo" explicó.
Mencionó que estaría dispuesto a que se le redujera el sueldo en 10 por ciento, lo cual representaría 10 mil pesos. ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:15/ 02/10

HORA: 8:27
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Llama PRI a cerrar filas por damnificados

Notimex: El dirigente priista en el estado de México, Ricardo Aguilar, llamó a las fuerzas políticas a desistir de "ataques oportunistas" y cerrar filas en torno de las acciones que hacen los gobiernos en favor de las familias afectadas por las inundaciones. 
En un comunicado, el líder del Partido Revolucionario Institucional (PRI) mexiquense calificó de positiva la coordinación institucional que han mantenido los tres órdenes de gobierno para enfrentar la situación y llevar auxilio a las personas afectadas. 
Detalló que los gobiernos municipal, estatal y federal han estado en comunicación y cooperando para tomar las medidas que corrijan los problemas ocasionados por las inundaciones en colonias de Ecatepec, Chalco, Valle de Chalco, Ixtapaluca y Nezahualcóyotl. 
Ante las críticas que ha recibido el gobernador de esa entidad, Enrique Pena Nieto, el líder priista defendió el compromiso y la labor que ha hecho en favor de los damnificados por las recientes inundaciones en municipios del oriente del estado de México. 
Aguilar Castillo sostuvo que el mandatario estatal ha estado presente de manera permanente en las zonas afectadas, al dar la cara a la población, instruir y dirigir personalmente las acciones de las áreas de seguridad, protección civil y salud del gobierno estatal. Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
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PRI autoriza alianzas en Veracruz

Javier, reportero: La dirigencia nacional del Partido Revolucionario Institucional, autorizó a esa fuerza política en Veracruz, concretar coaliciones electorales con un partido nacional, uno más estatal y una asociación política para enfrentar las elecciones locales del 4 de julio donde se renovará la gubernatura, 30 diputaciones locales y 212 alcaldías. Frente a la acción extraordinaria del Consejo Político, el tricolor ayer domingo en esta capital veracruzana el secretario técnico de dicho consejo, Ernesto Trajon Trujillo, dio a conocer lo anterior que por medio de una carta hizo patente la dirigenta nacional priista Beatriz Paredes Rangel, al dirigirse a los consejeros resaltó que en dicha misiva se dio la autorización para que en la entidad el tricolor pueda conformar coaliciones con el Partido Verde Ecologista de México, Partido Revolucionario Veracruzano y con la Asociación Política Vía Veracruzana; así mismo dio a conocer que la dirigencia solicitó al líder estatal del PRI Jorge Carballo, mantener informes sobre el avance de las negociaciones con los partidos en cuestión, así como la asociación política. 

Asímismo el coordinador político del PRI en Veracruz, autorizó que los aspirantes en la gubernatura un gasto durante sus precampañas hasta de 5 millones 460 mil pesos, así como los topes de gastos de precampaña para los precandidatos de las diputaciones locales y a las 212 presidencias municipales. El presidente de la Comisión Federal  de Procesos Internos del tricolor Ceferino Tejedo Uscanga, recordó que el pasado 26 de enero el viento electoral veracruzano fijo los topes de gastos de campaña cuya suma total no podrá ser superior al 20% de topes de gastos de la campaña anterior. En ese sentido los consejeros acordaron que los aspirantes a una de las 30 diputaciones de mayoría relativa que estarán en disputa podrán gastar en sus precampañas entre 193 mil a 522 mil pesos dependiendo del distrito de que se trate. 

Finalmente el Comité Ejecutivo del PRI emitió la tarde de ayer domingo la convocatoria para la elección de candidatos a la gubernatura, alcaldes y diputados donde el método de selección será la convención de delegados pues esta asegura la apertura y equidad en dicho proceso. 2’ 26”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:15/ 02/10

HORA: 00:00
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EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 
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El partido hegemónico
Al más puro y agregaríamos que depurado viejo estilo del partido hegemónico, que siempre criticó como parte de su plataforma ideológica, el Partido Acción Nacional obedeció las órdenes presidenciales para que su Consejo Nacional aprobara por unanimidad las alianzas electoreras con la izquierda, que continúa opuesta radical a sus acciones más sentidas y en vituperio permanente a sus personajes más conocidos, y da línea desde el centro para que en bloque los diputados locales blanquiazules reventaran el traslado de poderes a la dolorida Ciudad Juárez que había solicitado el gobernador de Chihuahua, Jesús Reyes Baeza, para atender desde su misma raíz el drama de inseguridad y descomposición social que sufre la comunidad fronteriza.  


El presidente Felipe Calderón Hinojosa, sin duda, renunció a otorgarle a su administración, en estos últimos 2 años 9 meses y 14 días que le restan, el sentido de gobernabilidad del que ha carecido hasta ahora con nuevas y modernas reformas para impulsar el desarrollo de la nación y con ello el bienestar, en todos sentidos, de todos y cada uno de los mexicanos.  


A partir de ahora, por los acontecimientos últimos, todo hace suponer que Calderón Hinojosa por decisión propia se marginó de sus obligaciones de jefe de estado y de gobierno para convertirse en el jefe de su partido político y así transformar a Acción Nacional en el hegemónico, es decir, “a como de lugar” asegurar su permanencia en el poder. 


En efecto, no son pocos los personajes del panismo que se han comprometido con esa línea de “a como de lugar” para no permitir el retorno del Partido Revolucionario Institucional, con el apoyo a las alianzas con la izquierda que repudiaban o cuando menos les causaba escozor.     


Así fue, el Consejo Nacional del PAN aprobó por unanimidad el acuerdo de “respaldo absoluto” a la política de alianzas con el frente izquierdista que impulsa el líder César Nava y el Comité Ejecutivo Nacional por órdenes directas, sin duda, de Felipe Calderón Hinojosa.  


Además de aprobar un presupuesto de más o menos 150 millones de pesos para las campañas para los procesos electorales de este año, decidieron ir en alianza con el candidato de Convergencia Gabino Cue por la gubernatura de Oaxaca y con el expriísta, José Rosas Aispuro Torres para Durango, además le dieron a su líder carta blanca para en la misma forma apoyar a la sin partido Xochitl Gálvez Ruiz para Hidalgo y a Rafael Moreno Valle, otro expriísta, para Puebla.  


Los grandes ausentes del cónclave blanquiazul fueron los opuestos a las alianzas electoreras: el ex presidente, Vicente Fox y el ex candidato presidencial, Diego Fernández de Cevallos, así como la coordinadora de los diputados del PAN, Josefina Vázquez Mota, el propio presidente Felipe Calderón Hinojosa y obvio, porque ya no tiene cabida, el expanista, Fernando Gómez Mont -sigue siendo secretario de gobernación.  


Otros que habían manifestado cuando menos sus reservas a la coalición con las izquierdas, se alinearon, para sacar el acuerdo por unanimidad, nos referimos, entre otros al ex líder nacional del PAN Manuel Espino Barrientos; al senador y nuevamente suspirante a la Presidencia de la República, Santiago Creel Miranda, y al diputado federal, Javier Corral Jurado.  


El todo por el todo, hasta el prestigio histórico de un gobierno, para cerrarle el camino de los triunfos electorales al tricolor. Al estilo del “haiga sido como haiga sido”, el “a como de lugar” es el signo y égida de los panistas, dicen, para evitar el retorno del PRI al poder.  


La gran incógnita es si lo lograrán esos dos partidos en crisis: el propio PAN y el PRD de Jesús Ortega, porque el de Andrés Manuel López Obrador acaba de reiterar su rechazo más rotundo a las alianzas, y no es de creerse que la posición del tabasqueño sea una farsa, como asegura el fuego amigo respecto de la renuncia al panismo de Gómez Mont, para asegurar la vialidad del nuevo partido hegemónico de México: Acción Nacional. Ma.m. 

	TEMA(S) Encuesta
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Ahora los diputados se aseguraron de subrayar el carácter laico del Estado Mexicano. ¿Se le hace pertinente su iniciativa?

SI                        22.76%

NO                     77.24%



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
·  Diputada PAN: Detener extorsiones de agentes de tránsito en DF y EDOMEX
·  Define PAN esta semana alianza en Hidalgo y Puebla
·  El miércoles se presentará a diputados informe de la Cuenta Pública 2008
·  Convoca DHP a adoptar un diputado
·  Cambio climático, asunto de seguridad nacional
·  Son escuelas de tiempo completo opción contra el sobrepeso: senadora
·  Monreal pide a PT desmarcarse de alianzas
·  Durante gobierno de Calderón han ejecutado más de 17 mil personas: Senado
·  El PRI en Aguascalientes elige candidato
·  Extinción de LyFC, para atraer inversión: FCH
·  Piden a FCH actuar con hechos en Michoacán  
·  Pide Reyes Baeza a candidatos no "manosear" trabajos por Juárez
·  Presentará PRD-DF denuncia contra PAN este jueves
·  Urge PVEM a prohibir venta de comida chatarra en escuelas

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 15 02 2010

HORA: 13:06


	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Diputada PAN: Detener extorsiones de agentes de tránsito en DF y EDOMEX

Omar Aguilar, reportero: La diputada federal del PAN, Adriana Fuentes Cortés, presentó un punto de acuerdo para exigir a la Secretaría de Seguridad Pública y al gobierno del Distrito Federal que investiguen y detengan a los policías que se la pasan extorsionando a los ciudadanos que circulan con placas foráneas.

Señaló que en el Estado de México y en el Distrito Federal los agentes de tránsito de ambas entidades federativas aplican su reglamento a discrecionalidad, además con prepotencia y abuso de poder, debido a que detienen automovilistas, motociclistas, autotransportistas con placas de algún estado de la República que no sea de su jurisdicción, esto con la finalidad de extorsionarlos y aprovecharse de la función que desempeñan para obtener dinero.

La legisladora federal señala que los agentes de tránsito y vialidad abusan de la investidura que tienen, con la actitud prepotente detienen al conductor sin justificación, para exigirle sus documentos y sin mencionar el motivo de la detención.

En el caso, señala esta legisladora federal, de que se encuentren en regla le mencionan que violó alguna reglamentación, buscando siempre alguna causa y amenazando de que remitirán al corralón a su vehículo o a un juez calificador. El conductor por temor termina aceptando un atropello.

Una vez que logró consumar la arbitrariedad, el oficial de tránsito le proporciona una clave al conductor para que si lo detienen otros oficiales ya no sea extorsionado nuevamente y pueda circular con toda libertad en la ciudad de México. Duración: 02’00”, masn/m

	TEMA(S) Partidos Políticos 
FECHA: 15/02/10
HORA:  13:12
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: S A 


Define PAN esta semana alianza en Hidalgo y Puebla

Karina Aguilar, reportera: Será hasta el próximo miércoles o jueves, cuando el Comité Ejecutivo Nacional del PAN, designe a su candidato para la gubernatura en Tamaulipas y apruebe la realización de alianzas electorales con el PRD, PT y Convergencia en los Estados de Puebla e Hidalgo. 

De acuerdo con el dirigente nacional panista, César Nava, su partido ya está listo para tomar estas decisiones por lo que no pasará del próximo jueves cuando se decidan dichas alianzas y se determine quién será su abanderado en Tamaulipas, “estamos llegando ya a los límites de los plazos legales establecidos, las negociaciones han prácticamente concluido y estamos listos para tomar dichas decisiones”. 

Recordar que en el caso de Tamaulipas los dos aspirantes a la candidatura son José Julián Sacramento y Francisco García Cabeza de Vaca. 

En tanto el candidato del PAN a la gubernatura de Puebla fue electo este domingo quedando Rafael Moreno Valle, no obstante podría haber una alianza y éste tendría que contender con los candidatos de los otros partidos. 

Mientras que en Hidalgo la abanderada panista será Xóchitl Gálvez, quien tendrá que competir por la candidatura de alianza con el perredista José Guadarrama. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 15 02 2010
HORA: 13:42
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GRUPO: MVS


El miércoles se presentará a diputados informe de la Cuenta Pública 2008

Omar Aguilar, reportero: Diputados del PRD, del PRI y del PAN esperan que el próximo miércoles el auditor superior de la federación, Juan Manuel Portal Martínez, les presente un informe serio, responsable y escrupuloso de la Cuenta Pública 2008.

Los legisladores confiaron en que no se entreguen noticias espectaculares sino resultados de fondo y serios, que permitan recuperar los recursos públicos y castigar a los responsables de haber incurrido en el mal uso del Presupuesto.

La presidenta de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, Estela Damián Peralta, ha manifestado que el informe de la Cuenta Pública 2008 debe ser de fondo y no superficial.

Por su parte, Juan Manuel Portal adelantó que sí encontraron irregularidades, principalmente por opacidad en los estados y municipios.

Al respecto, el vicecoordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, demandó la entrega de resultados serios que representen la posibilidad de recuperar los recursos y castigar a los responsables que hagan mal uso de ellos.

En tanto, el diputado del PAN, Roberto Gil, dijo que la revisión de la Cuenta Pública y el informe de la Auditoría no deben servir para generar noticias ni una escalada en la opinión pública, sino que deben ser resultados concretos para buscar resarcir los faltantes. 02’00”, masn/m
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Convoca DHP a adoptar un diputado 

Denise Maerker, conductora: El Movimiento “Dejemos de Hacernos Pendejos” (DHP), así se llama el Movimiento, convocó a los ciudadanos a monitorear y a solicitar información para evaluar el desempeño de cada uno de los 500 diputados.

Una gran iniciativa insistimos, y aquí lo hemos dicho, los diputados cambian cada tres años, muchos de ellos repiten, porque ya habían sido diputados locales, porque ya habían sido en anteriores legislaturas diputados federales. Pero un enorme número de ellos son líderes sociales, o miembros de los partidos políticos, militantes, que es dificilísimo aprenderse sus nombres porque tiene pasos fugaces por la vida política del país.

Este movimiento en una respuesta, quizá, también a esta intensión de estar observando lo que hacen, que también es parte de la iniciativa de la reelección, que es conocer mejor, poder seguirlos, y a dónde van.

Lo que plantea este grupo de DHP es que las personas voten o se inscriban para seguir a un diputado en concreto. 

Es adoptarlo un diputado y saber cómo está votando, por qué está votando, asiste o no asiste, gasta y como gasta, y llevar un recuento minucioso de cada una de sus actividades.

Una de sus principales promotoras es Maite Azuela, que también estuvo como una de las organizadoras fuertes del voto nulo en las pasadas elecciones.

Es el sitio de internet “lalocheria.com” el que llevó una entrevista sobre este tema y ya hay varios que han adoptado a diferentes diputados  Duración 01´47”/gh/m
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Cambio climático, asunto de seguridad nacional

Notimex: La Comisión Especial de Cambio Climático de la Cámara de Diputados abordará este problema como un asunto de seguridad nacional pues sus afectaciones trascienden por mucho la índole ambiental.

A unos días de su instalación formal en San Lázaro, el Presidente de la Comisión César Daniel González Madruga dijo que impulsarán reformas, acuerdos, políticas públicas y presupuestos para hacer frente a las modificaciones ambientales y otras consecuencias del cambio climático en el país.

Expuso que este fenómeno no sólo causa alteraciones en el medio ambiente sino que genera otros problemas de índole social como la migración o la escasez de alimentos, por lo que debe dejar verse un tema exclusivo de la comunidad científica.

'Es un error centrar el tema del cambio climático únicamente al medio ambiente, porque es un tema transversal que pasa por la seguridad nacional de los países, de la seguridad y soberanía alimentaria, de salud, migración, de educación', apuntó en entrevista.

Ejemplificó con el caso del dengue, enfermedad típica de las zonas costeras del país y que ahora se encuentra ciudades como León y Guadalajara que han elevado su nivel de humedad y han sufrido modificaciones climáticas propicias para este padecimiento.

El diputado del Partido Acción Nacional (PAN) dijo que la Comisión busca investigar todos esos cambios y mitigar sus efectos.

'Debemos buscar como irnos adaptando como sociedad, a través de educación, políticas públicas, leyes y presupuestos ante fenómenos como la sequía, las inundaciones, los huracanes, la perdida de las costas y territorios por aumento de los mares'.

En vísperas de que esta semana se instale en San Lázaro dicha Comisión Especial, explicó que el cambio climático también debe tomarse en cuenta en la planeación urbana, las relaciones internacionales, la producción agrícola y la soberanía alimentaria.

En este último punto dijo que una de las consecuencias que traerá el cambio climático en todo el mundo es la escasez de agua, por lo que es necesario eficientar el uso del vital líquido en la producción agrícola del país.

“Buscamos generar acuerdos más allá de banderas políticas. Vamos a impulsar iniciativas de ley, exhortos, acuerdos que permitan a México actualizar sus leyes y presupuestos en materia de cambio climático”, apuntó González Madruga. agb/m
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Son escuelas de tiempo completo opción contra el sobrepeso: senadora

Notimex: La apertura de escuelas de tiempo completo resulta una opción para combatir el sobrepeso en los infantes ante los altos índices de obesidad infantil que registra México, expuso la Senadora Irma Martínez Manríquez. 

La legisladora consideró que el incremento en el número de menores con obesidad obedece a la venta y el consumo de productos altos en grasa, así como a la falta de actividades físicas en los planteles. 

"Desgraciadamente la escuela regular no tiene el tiempo; es muy corto el tiempo que los niños están en la escuela como para que haya actividades físicas todos los días o para proveer comedores", explicó. 

Ampliar los horarios de una escuela permite dedicar más tiempo a actividades físicas e impartir materias extracurriculares, como aprender un segundo idioma y tecnologías de la información, además de instalar comedores donde se brinde una alimentación balanceada. 

El niño está en la escuela de 8:00 a 16:00 horas, por lo que se le proporcionaría un desayuno y comida balanceada, baja en grasas y rica en nutrientes, comentó Martínez Manríquez. 

De esta forma las escuelas no sólo atienden de una mejor manera los aspectos curriculares que marca el programa, sino que también se dan tiempo para actividades extracurriculares; sobre todo hay el tiempo para ejercitarse, dijo. 

La legisladora detalló que escuelas de ese tipo forman parte del Programa para la Alianza de la Educación. 

Destacó que hasta ahora existen 953 escuelas públicas que operan de esa forma en 29 estados del país, las cuales atienden a 192 mil 834 alumnos, cifra que espera alcanzar dos mil centros educativos al final del ciclo 2009-2010. 

"Esto tiene que ver con la voluntad, con la creatividad que tengan tanto directivos como maestros" y no tanto con crear una nueva infraestructura o destinar más recursos. 

Se requiere, reiteró, de la "voluntad" de autoridades educativas, padres de familia y la comunidad para aplicar un proyecto donde se puede trabajar a través de convenios o apoyos. 

La integrante de las comisiones de Educación y Salud del Senado comentó que un ejemplo es la Escuela Primaria Rural "General Lázaro Cárdenas del Río" en Tonalá, Chiapas, la cual opera como plantel educativo de tiempo completo. 

La escuela está conformada por dos aulas y una opera como comedor, por lo que ofrece a sus alumnos desayuno y comida nutritiva, saludable para quienes estudian ahí, pues luego los estudiantes tienen que caminar entre 50 o 60 minutos para llegar a su casa. 

Actualmente, subrayó, el plantel ha obtenido los primeros lugares en las Olimpiadas del Conocimiento Infantil al competir con 21 escuelas públicas y una particular de la zona. 

"No es cuestión de grandes inversiones, es cuestión de organizarnos y que se tenga la voluntad de ir implementando este tipo de escuelas en cada una de las zonas escolares del país", recalcó Irma Martínez Manríquez. 

La Senadora enfatizó que "se puede", además de que es una solución para el problema de sobrepeso y obesidad que existe, a fin de que en 10 años "no estemos sufriendo grandes erogaciones en materia de salud para más o menos cuidar los problemas que ocasiona el sobrepeso y la obesidad". agb/m
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Monreal pide a PT desmarcarse de alianzas

Elena Michel, reportera: El coordinador de la bancada del PT en el Senado, Ricardo Monreal Ávila, pidió a su partido y a sus hermanos desmarcarse de las alianzas que pactó el Diálogo para la Reconstrucción de México (DIA) -integrado por PRD-PT y Convergencia- con el PAN y PRI. 
El Comité Ejecutivo Nacional del PAN aprobó alianzas electorales con el DIA en Oaxaca y Durango. Mientras en Zacatecas, el PT negocia una alianza con el PRI, que según el comisionado petista para la negociación, Saúl Monreal Ávila, está "trabado". 
"Tengo 14 hermanos, no soy pilmamá de ellos, ya están bastante grandecitos para tomar sus propias decisiones. Todos son mayores de edad. Mi recomendación fue váyanse solos; no conviene restaurar un régimen que acabó Zacatecas", justificó el senador petista.  
Monreal Ávila envió una carta al dirigente nacional del PT, Alberto Anaya, para solicitarle congruencia política. Y dijo que se debe asumir, incluso, el riesgo de perder el registro. 
"Son alianzas perversas que generan confusión ideológica y decepción ciudadana", argumentó el senador. 
Monreal se reunió ayer por la tarde con ex candidato presidencial de la Coalición Por el Bien de Todos (PRD-PT y Convergencia) en 2006, Andrés Manuel López Obrador, quien aparece en los promocionales del PT y en la víspera se desmarcó de las coaliciones pactadas por el bloque político del DIA. 
Para Monreal el argumento de "aniquilar al adversario" -los cacicazgos del PRI- "no basta".  Duración: 0, dlp/m.
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Durante gobierno de Calderón han ejecutado más de 17 mil personas: Senado

Con información de Sara Pablo.- De acuerdo con datos de la Comisión de Seguridad del Senado, desde que inició el Gobierno de Felipe Calderón -2006- y hasta diciembre de 2009, han sido ejecutadas en el país 17 mil 042 personas; además de que en los últimos años ha crecido el número de mujeres asesinadas, debido a que han incrementado su participación en bandas del crimen organizado o a que los criminales en venganza van contra la familia de policías o rivales.

El Presidente de la Comisión de Seguridad Pública en el Senado, Felipe González dio a conocer que a pesar de que 620 mujeres han perdido la vida en esta batalla contra el crimen y mil 005 policías y 87 elementos del Ejército Mexicano, se ha avanzado en estrategia.

“Cuando empezamos, desgraciadamente en el 2008 hubo más que en el 2009, porque ya ahorita está funcionando más lo que es inteligencia, ya hoy es más focalizada la labor del Ejército”.

Asimismo, Felipe González reveló que en Chihuahua han muerto 3 mil 637 personas, de las cuales, 2 mil 658 fueron en Ciudad Juárez.  /gh/m
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El PRI en Aguascalientes elige candidato

Aguascalientes, Ags. Rubén Gómez / corresponsal: El Comité Estatal del PRI en Aguascalientes dijo que su candidato para recuperar la gubernatura del Estado será el Senador con licencia, Carlos Lozano de la Torre. 

El Presidente del partido en al entidad, Isidoro Armendáriz, en rueda de prensa, anunció la candidatura. 

El Presidente del PRI en la entidad señaló que esta decisión se tomo en el Comité del Partido en el Distrito Federal. 

Asimismo no señalaron quien será su compañero de fórmula, ya que existen cuatro candidatos posibles. 

Reacciones 

Luego de que el PRI anunciara que el candidato para buscar recuperar el Gobierno de Aguascalientes será Carlos Lozano de la Torre, varias voces se lanzaron para mostrar su desacuerdo con las formas en que fue seleccionado. 

El Diputado local José Robles Gutiérrez dijo que estarán con Lozano, pero recalcó que la forma en que fue seleccionado no es la correcta y dijo "es una lástima que las decisiones se tomen en el Distrito Federal sin importar lo que piense la militancia en Aguascalientes". 

Aseguró que en la entidad, la militancia e incluso los delegados del partido están, con Lorena Martínez Rodríguez y no con la decisión tomada por el priismo a nivel nacional. 

"En el PRI Aguascalientes somos disciplinados y apoyaremos con todo a Lozano", concluyó el legislador. 

El llamado 

Por otra parte, la Senadora Norma Esparza, dijo que el único priista inconforme en Aguascalientes es el Alcalde Gabriel Arellano, quien debe de mesurarse y acatar la decisión del partido. 

"Gabriel debería de enfocarse a la tarea por la cuál fue elegido y no estar con calenturas electorales, a él ya le tocará su momento, ahora debemos estar con Lozano", indicó la legisladora. agb/m
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Exportaciones mexicanas crecen 14%: Calderón

Jorge Ramos, reportero: El Presidente Felipe Calderón informó que las exportaciones mexicanas crecieron un 14% promedio anual en el último trimestre de 2009. 

El titular del Ejecutivo mexicano resaltó la cifras y diversos datos estadísticos que, en su opinión, reflejan la recuperación de la economía mexicana,. 

Por ejemplo, dijo que en los últimos ocho meses las exportaciones de México a Estados Unidos crecieron en 10%. 

Además, informó que la producción industrial del país, que en los últimos 20 meses había mostrado cifras negativas, para diciembre mostró un crecimiento de 1.6 por ciento. 

Tal como informó la semana pasada, recordó que en enero se crearon 35 mil nuevos empleos y que la suma de plazas de junio de 2009 a la fecha alcanza las 142 mil. agb/m
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Extinción de LyFC, para atraer inversión: FCH

Jorge Ramos, reportero: El Presidente Felipe Calderón aseguró que continuará tomando las decisiones que sean necesarias, como la extinción de Luz y Fuerza del Centro (LyFC), para elevar la competitividad y atraer inversiones. 

Al anunciarse una inversión por 150 millones de dólares por parte de la empresa Praxair, el mandatario resaltó que la Comisión Federal de Electricidad (CFE) ha podido resolver problemas de suministro de Energía en la zona centro del país, que la desaparecida Luz y Fuerza del Centro no pudo resolver. 

El titular del Ejecutivo federal insistió en que su Gobierno hará todo y pondrá las condiciones que se requieran de competitividad y ambiente de negocios. 

La empresa, que produce diversos gases para uso industrial, hidrógeno y nitrógeno, prometió mil millones de dólares más de inversiones para los próximos cinco años. 

Sin embargo, el directivo de Praxair, Murilo Melo Barros, advirtió que es importante que cada quien de la cadena productiva haga su parte. agb/m
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Piden a FCH actuar con hechos en Michoacán  

Angangueo, Mich, Jorge Ramos, enviado: En coro, tres mujeres gritaron al presidente Felipe Calderón: "señor presidente, queremos hechos, no palabras". 

El titular del Ejecutivo federal realiza un recorrido por este destrozado pueblo a causa de las torrenciales lluvias ocurridas hace dos semanas. 

Al avanzar por la calle de Galeana, del barrio de El Sauz, desde su casa, doña Leticia, Patricia y María Teresa le gritaron tres veces: "señor presidente queremos hechos, no palabras". 

Calderón se detuvo a mirarlas y les respondió que él también quiere hechos y no palabras y por eso acudió a recorrer la zona siniestrada. 

La gente le pedía al Presidente que avanzara más, pero la comitiva se regresó hasta un punto donde el lodo dejó deshecho el camino. 

"Allá arriba está peor, gritaba la gente". 

El jefe del Ejecutivo es acompañado por el gobernador de la entidad, Leonel Godoy Rangel; por Silvano Aureoles, vicecoordinador del PRD en el Senado; además del secretario de la Defensa Nacional, general Guillermo Galván, y la titular de protección Civil de la Secretaría de Gobernación, Laura Gurza.  Duración: 0, dlp/m.
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SIP se reunirá con Gómez Mont y Chávez Chávez

Directivos de la Sociedad Interamericana de Prensa (SIP) iniciaron este lunes una visita de tres días a México para reiterar "la urgencia" de que se adopten medidas tendientes a enfrentar la violencia y la impunidad de cara a garantizar la libertad de prensa en este país. 
La SIP informó que la delegación, encabezada por el presidente de la institución, Alejandro Aguirre, del Diario "Las Américas" de Miami, sostendrá un encuentro esta mañana con el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, y el procurador general de la República, Arturo Chávez Chávez. 
Los directivos de la SIP, que agrupa a mil 300 medios del continente, se reunirán con autoridades federales, en la ciudad de México, y del estado de Durango, informó el organismo que tiene su sede en Miami, Florida. 
La SIP ha exigido de manera reitera a las autoridades de México medidas más enérgicas y acciones específicas para combatir la violencia contra periodistas, ya que sólo en el primer mes de este 2010 fueron asesinados tres periodistas en varios estados del país y durante el 2009 fueron ejecutados 11 comunicadores. 
El 29 de enero fue asesinado en el municipio de Ayutla de los Libres, en el estado de Guerrero, Jorge Ochoa Martínez, editor de los semanarios "El Oportuno" y "Despertar de la Costa Chica", en esta entidad. 
El 16 de enero fue localizado el cuerpo sin vida y con señales de tortura de José Luis Romero, de 43 años edad y reportero de la radio Línea Directa, a un costado de la carretera Los Mochis-San Blas, en el municipio de El Fuerte, al norte de Sinaloa. Romero había sido secuestrado del 30 de enero de 2009. 
El pasado 8 de enero, el también periodista Valentín Valdés Espinosa, del diario "Zócalo de Saltillo", Coahuila, fue secuestrado, torturado y asesinado con cinco impactos de bala. 
En la tarde, los representantes de la SIP se reunirán con miembros del Congreso mexicano de diversas tendencias políticas y con representantes de medios de comunicación local. 
El martes en la mañana, la SIP se desplazará al estado de Durango donde celebrará un foro de editores de la región con la intención de discutir sobre la violencia que está afectando a varios estados del país. 

Participarán 20 editores de los estados de Durango, Coahuila, Sonora, Sinaloa y Torreón. 
La delegación también tiene previsto reunirse con el gobernador Ismael Hernández Heras y funcionarios estatales, tras lo cual celebrará una conferencia de prensa. 
Además de Aguirre, la delegación de la SIP está integrada por Robert Rivard, del San Antonio Express-News, Estados Unidos; Juan Francisco Ealy Ortiz, de El Universal, México; Juan Fernando Healy, Periódicos Healy, México; José Santiago Healy, Diario San Diego, Estados Unidos; Roberto Rock, El Universal, México; Julio Muñoz, director ejecutivo y Ricardo Trotti, director de Libertad de Prensa. 

En Durango, a la delegación de la SIP se le sumarán sus socios del área, Armando Castilla, de "Vanguardia", México; Idelfonso Salido y Javier Salido, del "Debate", México, y Carlos Salinas, de "El Diario de Coahuila", México. Ma.m. 
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Pide Reyes Baeza a candidatos no "manosear" trabajos por Juárez

Con información de Claudia Moreno, corresponsal.- Este lunes se inició una rueda de prensa por parte de secretarios del gabinete del presidente Felipe Calderón junto con autoridades locales, con el propósito de adelantar lo que el Ejecutivo federal tratará en Ciudad Juárez el próximo miércoles, en el marco de su segunda visita. 

El objetivo principal del gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza, del presidente municipal de Ciudad Juárez, José Reyes Ferriz, y del presidente Felipe Calderón, es presentar una propuesta federal y analizar mesas de trabajo en las cuales la ciudadanía en general y elementos del gobierno estatal, municipal y federal puedan hacer también proposiciones.

El secretario de la Reforma Agraria, Abelardo Escobar Prieto, se encuentra tomando todas las propuestas de la ciudadanía en general.

En la conferencia está presente también Alonso Lujambio Irazábal, secretario de Educación Pública, quien presentó una propuesta y se encuentra realizando una mesa temática en torno a los temas de educación en Ciudad Juárez. 

Mientras que el secretario de Desarrollo Social, Heriberto Félix Guerra, realiza una mesa temática enfocada a la recuperación de espacios libres y generación de empleos en Ciudad Juárez.

Por su parte, José Reyes Baeza pidió a los candidatos y a los representantes de los partidos políticos en el estado de Chihuahua no manosear estos trabajos que se realizan para erradicar la violencia en Ciudad Juárez.

Las mesas se llevan a cabo de manera simultánea en tres diferentes hoteles de la ciudad. /gh/m
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Presentará PRD-DF denuncia contra PAN este jueves

Arturo Damián: El PRD en el Distrito Federal presentará el próximo jueves una denuncia ante la Procuraduría General de la República por presuntos desvíos de recursos federales al PAN capitalino a través de programas que se van a organizaciones que tienen nexos con este partido, así lo dio a conocer el secretario general del PRD, Jesús Valencia.

En conferencia de prensa, Manuel Oropeza, dirigente del partido, detalló que solamente de programas de apoyos de la Secretaría de la Reforma Agraria sumarían 6.8 millones de pesos.

Las organizaciones beneficiadas y vinculadas al PAN capitalino, lidereado en su momento por la diputada Mariana Gómez del Campo, son Red Nacional de Organizaciones y Empresas Sociales, Neresmo AC, Promotora de Organizaciones Serranas AC y Desarrolladora Universal de Regiones y Organizaciones.

Refirió que además esta denuncia se sumará a otras interpuestas ante el Instituto Electoral del DF pues este desvío de recursos tiene “claros” fines político-electorales ya que estas organizaciones estaban vinculadas con convocatoria de mitin y movilizaciones del PAN.  /gh/m

	  

TEMA: Partidos Políticos. 

  

FECHA: 15/02/10 

  

HORA: 10:45
0
	NOTICIERO: El Financiero.com. 

  

EMISIÓN: Vespertina. 

  

ESTACION: Internet 

  

GRUPO: El Financiero.


Urge PVEM a prohibir venta de comida chatarra en escuelas

Notimex: El Partido Verde urgió al Ejecutivo federal a prohibir la venta de "comida chatarra" y refrescos en las escuelas, así como a promover las actividades físico-deportivas, ante el grave problema de salud que representan el sobrepeso y la obesidad. 

En una entrevista el vocero del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), Jesús Sesma Suárez, expresó que en México las enfermedades por mala alimentación afectan a siete de cada 10 personas y a casi 50 por ciento de la población infantil. 

El portavoz expuso que la situación económica por la que atraviesa el país, el alza de los precios en los productos básicos y el consumo excesivo de grasas y azúcares son factores que incrementan la obesidad en la población mexicana. 

Según datos del Instituto Nacional de Salud Pública, más de 70 millones de mexicanos tienen problemas de sobrepeso y obesidad; de ellos al menos nueve millones son niños y adolescentes. 

El vocero del PVEM indicó que en los últimos años el número de casos de obesidad y sobrepeso en México se ha duplicado entre los niños menores de cinco años, situación que afecta a 9.8 por ciento de ese sector. 

Señaló que el consumo de alimentos como carne, frutas y verduras es cada vez más reducido, ya que en la compra de 10 productos básicos se gasta sólo 0.4 por ciento de lo que se invierte en adquirir "comida chatarra". 

Los mexicanos, detalló, gastan unos 240 mil millones de pesos al año en la adquisición de alimentos "chatarra" y sólo 10 mil millones en el consumo de alimentos básicos; además los niños destinan anualmente 20 mil millones de pesos a la compra de golosinas. 

Alertó que un niño obeso tiene 80 por ciento de probabilidades de padecer enfermedades crónicas como hipertensión, males cardiovasculares e incluso cáncer. 

De continuar con esa tendencia, advirtió, las enfermedades crónico-degenerativas abarcarán 90 por ciento del presupuesto del gasto en salud. 

"Contamos con una tasa de obesidad alarmante y de no poner en marcha políticas públicas en su contra para 2020 serán las enfermedades de este tipo la causa de 73 por ciento de los decesos del mundo", dijo.

Por ello llamó a las autoridades a poner en marcha campañas informativas sobre alimentos balanceados que incentiven una alimentación sana, rica en nutrientes y de bajo costo. 

Asimismo recordó que en octubre de 2006 el Diputado federal ecologista Diego Cobo Terrazas presentó una iniciativa para reformar la Ley General de Educación, a fin de estimular la educación física y la práctica del deporte al menos durante una hora diaria en las escuelas. 

Establecía que las autoridades educativas deberían señalar los valores nutricionales mínimos que deben contener los alimentos que se vendan en las instituciones de educación básica y media superior, así como que se prohibieran aquellos con bajo o nulo valor nutricional. 

También que las asociaciones de padres de familia participaran con las autoridades escolares en el diseño de programas y planes de alimentación que estableciera el Estado, a través de los almuerzos escolares o productos que vendan las cooperativas en las escuelas. 

Recordó que en su exposición de motivos Cobo Terrazas advirtió que la obesidad y el sobrepeso se han convertido en un problema de salud pública. 

Ello debido a su asociación con enfermedades crónicas como la diabetes mellitus, la hipertensión arterial, cáncer de diversos tipos, cirrosis, problemas cardiovasculares e inadaptación psicosocial, entre otras. 

Cobo Terrazas resaltó entonces que en México existe un grave problema de nutrición, el cual se divide en dos grandes vertientes: la falta de alimentación y el exceso y desequilibrio alimenticio, recordó Sesma Suárez. 

El vocero del Partido Verde refirió, igualmente, que en abril de 2008 el también Diputado ecologista Carlos Puente Salas presentó una iniciativa de reforma a la Ley General de Salud. 

Proponía establecer una leyenda cuyo objeto era advertir a la población del consumo excesivo de las bebidas carbonatadas o refrescos, con la finalidad de lograr un consumo responsable e informado en los hogares mexicanos. 

Resaltó que en México no existe un mecanismo de control que tenga por objeto retirar del mercado el o los productos con contenido alto en azúcares refinados, aditivos artificiales y grasas, y cuyo consumo intensivo se identifica plenamente en menores de edad. 

La iniciativa proponía reformar la Ley General de Salud para que a fin de mejorar la nutrición de la población, la Secretaría del ramo participara en los programas de alimentación del Gobierno federal. 

También que las secretaría de Salud (SSA) y de Educación Pública (SEP) establecieran las necesidades mínimas de nutrimentos que deberían cumplir las bebidas para su venta en tiendas escolares de nivel básico y medio superior. 

La Secretaría de Salud, con base en la composición de los alimentos y las bebidas, determinaría los productos a los que se puedan atribuir propiedades nutritivas particulares, incluyendo los que se destinen a regímenes especiales de alimentación. 

La propuesta establecía además que los refrescos o bebidas carbonatadas altas en azúcares que se pretendan vender al público en presentaciones que sugieran al consumidor quitar la sed, deberán llevar en las etiquetas la leyenda: "el abuso en el consumo de este producto puede causar obesidad". 

Finalmente, Jesús Sesma lamentó que los niños no tengan una cultura de lo que es una alimentación sana, y es difícil que un adulto la posea, por lo que se debe promover la educación en ese sentido desde el nivel básico para combatir el sobrepeso y la obesidad.  agb/m
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Vázquez Mota exhorta a seguir una política humanista

Ezra Shabot, conductor: La coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, exhortó a los funcionarios públicos a seguir una política humanista y evitar los intereses particulares.

Omar Aguilar, reportero: En su gaceta informativa semanal, la coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, llamó a los funcionarios públicos a seguir una doctrina política humanista, es decir, subrayar la gestión del bien común, de ejercer la política sujeta a valores éticos, con el fin de ser congruentes y donde el actor predominante sea el ciudadano.

En un texto difundido entre diputados federales, señaló que están comprometidos a fortalecer la unidad de su partido no sólo como una condición para el éxito en nuestra actividad política e individual, sino que incluso la trascendencia que tiene esa unidad como factor decisivo para la consolidación de la democracia.

Vázquez Mota indicó: “Quienes nos desempeñamos en la vida pública tenemos el deber de contribuir tanto a la consolidación de la democracia como al fortalecimiento de las instituciones. Ello supone un ejercicio responsable y honesto de la función gubernamental y legislativa que nos corresponde, una actitud constructiva y abierta para tomar las decisiones que favorezcan un mejor desempeño de la administración pública. 01’25”, masn/m
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Diputados revisarán marco legal en materia de protección civil

Conductora: La Comisión Especial de Protección Civil de la Cámara de Diputados revisará el marco legal en la materia a nivel federal, estatal y municipal, y se prevé que si hay víctimas por fenómenos naturales y se descubre la omisión por parte de las autoridades se les sancione penalmente.

Lo anterior con el fin de evitar que los fenómenos naturales y la falta de vigilancia de las autoridades deriven en accidentes y muertes, como en el caso de las recientes inundaciones que afectaron a los municipios del Estado de México, de Michoacán, así como en el Distrito Federal.

El presidente de dicha comisión, Fernando Morales, expuso que el marco legal se debe adecuar a los nuevos tiempos. Duración: 00’40”, masn/m
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Piden sancionar malos manejos del Presupuesto Federal

Redacción: El Secretario de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de diputados, Vidal Llerenas Morales, propuso la creación de un órgano que verdaderamente tenga capacidad técnica y facultades legales para dar seguimiento a la operación del Presupuesto de Egresos de la Federación.

De esta forma, el Centro de Estudios de las Finanzas Públicas  tendría como principales objetivos: generar indicadores de evaluación, que sirvan para informar al Congreso sobre el desempeño de las finanzas públicas, dar seguimiento y análisis de las reglas de operación y de la aplicación cotidiana del mismo, generar información a las Cámaras y comisiones del Congreso de la Unión de forma objetiva, imparcial y oportuna, y que al mismo tiempo, tenga la facultad legal para acceder a la información diaria generada por la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, a través de un sistema electrónico que para tal efecto, establezca la misma Secretaría.

Por otra parte, el Diputado perredista, consideró importante el tema de la eficiencia en el tiempo y calidad de la información emitida por dicho órgano, pues dijo que “estamos proyectando que se puedan atender las solicitudes de información en 15 días hábiles y no en 20 como hasta el momento se está llevando a cabo.”

Lo anterior, dijo Vidal Llerenas, no representaría un gasto oneroso para los mexicanos, sino que significaría un mejor aprovechamiento de los recursos existentes, pues para que esta oficina funcione, se apoyará en especialistas, investigadores económicos y sociales que actualmente laboran en el Centro de Estudios de las Finanzas Públicas, adscritos a la Secretaría de Servicios Parlamentarios de la propia Cámara, “lo que necesitamos es convertir al Centro de Estudios de las Finanzas Públicas en un Órgano Técnico coordinador de los trabajos encomendados a la Cámara, relativos a la evaluación del gasto público federal”, reafirmó.

En relación al tema de las sanciones y la opacidad en la información, Vidal Llerenas demandó que la participación de la Secretaría de la Función Pública sea eficiente, pues éste es el órgano encargado de sancionar las negativas o  negligencias  para facilitar información y dichas actitudes de las autoridades gubernamentales “deben considerarse como graves”, subrayó. agb/m
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Diputados demandan salida pacífica del conflicto minero de Cananea

Patricia Rodríguez, reportera: Diputados de la Comisión de Trabajo y Previsión Social demandaron al gobierno del presidente Felipe Calderón dar una salida pacífica al conflicto minero de Cananea. Luego de que el Segundo Tribunal Colegiado en Materia de Trabajo del Primer Circuito confirmó la no existencia de la relación laboral entre el sindicato y la empresa mexicana de Cananea de Grupo México.

Al participar en el foro “La problemática Minera en México, Análisis y Soluciones, el secretario de esta comisión, Francisco Hernández Juárez, indicó que este martes en el Pleno de la sesión ordinaria subirá un punto de acuerdo, en busca de que la Cámara de Diputados se pronuncie a favor de la instalación de mesas de diálogo en contra del uso de la fuerza para desalojar la mina.

El diputado perredista, Ramón Jiménez López, integrante de la Comisión de Energía, coincidió en que es necesario frenar cualquier envestida.

Ramón Jiménez: “La conclusión de esta primer sesión del foro, es que responsabilizamos a Felipe Calderón de la utilización de la fuerza pública para el desalojo de los mineros. Muy por el contrario, lo que debe hacerse es una mesa de diálogo y negociación, porque este problema, que ha dejado de ser un problema de carácter laboral, estrictamente hablando, ahora es un problema de carácter social y de carácter político. Entonces, solamente se requiere voluntad política dada la determinación de los mineros de no salirse de la mina, porque es ellos están conscientes de que les asiste la razón.”

Reportera: En el marco del foro, el líder del Sindicato Nacional de Trabajadores Mineros, Metalúrgicos y Similares de la República Mexicana, Napoleón Gómez Urrutia, envió un mensaje vía telefónica en la que no sólo rechaza la resolución del Tribunal, sino que responsabiliza al presidente del Grupo México, Germán Larrea y al Gobierno Federal de cualquier hecho violento y de represión que suceda en Cananea. Duración: 02’05, masn/m
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Deja curul para buscar gubernatura de Veracruz

Édgar Ávila Pérez, reportero: El diputado federal Javier Duarte de Ochoa solicitó licencia a su cargo para ir en busca de la candidatura del PRI a la gubernatura de Veracruz. 

El ex secretario de Finanzas y Planeación del Gobierno de Fidel Herrera informó su decisión de dejar su curul, para participar en la contienda interna de su partido, el cual elegirá al candidato a la gubernatura el 28 de marzo. 

A través de un comunicado, se informó que Duarte tomó la decisión de participar en el proceso de selección interna, para lo cual buscará el apoyo de diversos sectores que integran el partido. 

"La decisión es consecuencia de una serie de circunstancias que pueden derivar en una candidatura que debe tener como premisas la unidad partidista, el respeto absoluto a la militancia, la vinculación con los diferentes sectores que integran la sociedad veracruzana, así como la propuesta y respuesta a las demandas de los ciudadanos", señaló. 

El domingo, el Comité Ejecutivo Nacional del PRI emitió la convocatoria para la elección del candidato a la gubernatura de Veracruz, el cual será designado el 28 de marzo a través de Convención de Delegados. 

De acuerdo con el documento presentado por el delegado regional del CEN del PRI, Fernando Moreno Peña, será el 28 de marzo cuando cerca de mil 520 delegados designen a través del voto directo y secreto a su candidato a la gubernatura que contenderá el 4 de julio. 

Duarte de Ochoa dijo que el trabajo realizado en estos cinco años por el gobernador Fidel Herrera Beltrán obliga a la clase política priísta a trabajar para que la "Fidelidad", como una nueva manera de hacer política en favor de las mejores causas de la gente, siga vigente en el estado para bien de los veracruzanos. 

Hasta ahora han manifestado abiertamente su decisión de buscar la candidatura el diputado federal José Yunes Zorilla y el legislador local con licencia Héctor Yunes landa. Masn/m
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Apoya Nueva Alianza a Miguel Angel Yunes en Veracruz

Finsat: El Secretario de la Mesa Directiva y Diputado federal por Nueva Alianza, Jaime Arturo Vázquez Aguilar, aseguró que si el Partido Acción Nacional (PAN) postula al Director del ISSSTE, Miguel Ángel  Yunes Linares, como candidato a la gubernatura de Veracruz el blanquiazul tendrá muchas posibilidades de ganar.

 "Me parece que sería una buena carta del PAN para ganar la gubernatura de Veracruz, porque no hay duda de que (Yunes Linares) tiene probada experiencia en la administración pública, conoce al Estado, tiene una larga carrera, incluso en la política local", refirió Vázquez Aguilar.
 En entrevista, se refirió a la encuesta en la que el actual Director del ISSSTE registra 51.3 por ciento de la preferencia del voto entre militantes activos del PAN en el Estado de Veracruz, el Diputado federal del Partido Nueva Alianza fundamentó ese porcentaje en el resultado que Yunes ha tenido en el desempeño del cargo.

 Reiteró que el punto clave de este apoyo se refiere a lo labor que ha realizado el Director del ISSSTE en el tema de la reforma del ISSSTE, "a pesar de todos los problemas que enfrentó en el proceso legislativo y las reticencias para aprobar la nueva ley, la institución ha cambiado, han mejorado los servicios", indicó. agb/m
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Analizan diputados cambios a la Ley de Salud

Finsat: Con el fin de otorgar un mayor reconocimiento a la labor que realizan los profesionales cirugías estéticas y reconstructivas, la Comisión de Salud de la Cámara de Diputados analizan la posibilidad de realizan cambios a la Ley de Salud.

 Durante una reunión con asociaciones de profesionistas que realizan cirugías estéticas y reconstructivas, el Presidente de la Comisión, Miguel Antonio Osuna Millán, afirmó que se buscará enriquecer la minuta con las aportaciones hechas por parte de cada una de las asociaciones y se trabajará de manera conjunta con los senadores a efecto de analizarla. 

 Resaltó que esta Comisión revisora de esta propuesta, procederá con un espíritu democrático, con extremo rigor técnico, jurídico y médico en cuanto a la dictaminación. 

 "Les garantizo que sus propuestas serán plenamente atendidas y consideradas como corresponda, ése es nuestro compromiso con ustedes; tengan la confianza de que estaremos a la altura". 

 La Diputada priista María Cristina Díaz Salazar manifestó que se convocará al Senado a efecto de buscar una respuesta afirmativa a las necesidades de la sociedad en materia de salud pública, respetando a las asociaciones y colegios en las que participan los profesionistas. 

 En tanto, el Diputado perredista Heladio Gerardo Verver y Vargas Ramírez expresó que se debe aprovechar esta área de oportunidad para componer la práctica de la medicina, específicamente donde se tenga que hacer un procedimiento quirúrgico. 

 "Los diputados y diputadas estaremos en la misma dinámica de ir en el acompañamiento para lograr esto, y si vamos acompañados del Senado, yo no dudo que tendrá la oportunidad de escucharnos para hacer un dictamen conveniente". 

En su oportunidad, el Diputado priista Antonio Benítez Lucho dijo que se debe trabajar conjuntamente con la colegisladora para sacar una ley que beneficie la práctica médica y a los ciudadanos, "el ánimo de la reunión es el poder construir una ley entendible, comprensible y que sea medible para efectos del control sanitario". 

La Senadora priista María del Socorro García Quiroz indicó que ante la demanda de este servicio hay individuos fuera del marco legal que están dañando la salud de otras personas, por lo que se busca obligar a los médicos a certificarse y recertificarse. 

A la reunión asistieron integrantes de la Academia Mexicana de Cirugía, la Asociación Mexicana de Dermatología, el Departamento de Dermatología de la Facultad de Medicina y Hospital Universitario de la Universidad Autónoma de Nuevo León, Facultad de Medicina del Tecnológico de Monterrey, Sociedad de Dermatología de Nuevo León, la Academia Nacional de Medicina de México, el Comité Normativo Nacional de Consejos y Especialidades Médicas, la Asociación de Cirugía Plástica, Estética y Reconstructiva, la Sociedad Mexicana de Otorrinolaringología y Cirugía de Cabeza y Cuello, la Facultad de Medicina UNAM y la Federación Internacional de Sociedades de Cirugía Plástica Facial. 

 Fijaron su postura en contra de la minuta ya que señalaron que esta no fue hecha en forma adecuada y excluye de manera importante a todos los especialistas que no sean cirujanos plásticos y que tengan esa cédula de especialidad. 

 Afirmaron que la reforma monopoliza la práctica de la cirugía estética y reconstructiva a los cirujanos plásticos, quienes no son los únicos capacitados para realizarlas y son por número insuficientes para atender la demanda del país. 

 En ese sentido, expresaron que el campo de acción y competencia de los especialistas médicos de diversas ramas converge y, por ende, dos o más materias de posgrado de la medicina pueden atender el mismo caso y realizar los mismos procedimientos sin que sea determinante la especialidad a la que pertenezcan. 

 Por tal motivo solicitaron que se interrumpa la iniciativa hasta que las comisiones técnicas involucradas la puedan estudiar a detalle; y agregaron que se debe redactar una ley elaborada de manera consensuada, respetuosa e incluyente y que tenga la finalidad de proteger la salud de los mexicanos. 

 Solicitaron a la Comisión que se trabaje sobre una, en la cual se establezca que únicamente podrán realizar procedimientos en cirugía estética, cosmética o reconstructiva, los médicos con título profesional y cédula de especialidad en una rama quirúrgica de la medicina. 

 Estuvieron los doctores Antonio Carrasco Rojas, Juan Miguel Abdo Francis, Jorge Ocampo Candiani, Ofelio Garza Rodríguez, Carmen Cecilia Ramos Alcázar, Ungel Papadopulus Escobar, Francisco Gabilondo Navarro, Jaime Lozano Alcázar, José Antonio León Pérez, Octavio Casa Madrid, Enrique Asuara Pliego, Jaime Fandino Inzudegui, Carlos Lavalle Montalvo, Antonio Marcos Días, Juan Carlos García.  agb/m
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Condenan diputados del PRI falta de obras hidráulicas en Edomex 

Notimex: Legisladores del PRI por el Estado de México en el Congreso federal condenaron la falta de recursos por parte de la Comisión Nacional del Agua para la realización de obras hidráulicas en esta entidad.

En conferencia de prensa, Rodrigo Reina Liceaga, diputado federal por Naucalpan, acusó que durante 2009 la Conagua tuvo un subejercicio por seis mil millones de pesos, y recortó presupuesto de infraestructura por más de cinco mil 700 millones de pesos.

El legislador por el Partido Revolucionario Institucional aseguró que gran parte del presupuesto de la Conagua es utilizado para el pago de gasto corriente, de donde debía realizar recortes con la baja de personal, en lugar de cancelar obras de infraestructura.

En 2009, dijo Reina Liceaga, el presupuesto de Conagua fue de 32 mil 800 millones de pesos, de los cuales se hizo un primer recorte por dos mil 600 millones de pesos y otro más por tres mil 114 millones de pesos, ambos en mayo.

"El subejercicio real fue de seis mil 64 millones, es el 21.22 por ciento del presupuesto; estos recortes se dieron en infraestructura, cuando se está hablando de austeridad republicana y se está diciendo que el recorte debió haber sido al gasto corriente", condenó.

Lamentó que Conagua deba realizar acciones reactivas en lugar de programas preventivos, ante las contingencias ocasionadas por la falta de infraestructura hidráulica, como las inundaciones de los primeros días de febrero en Ecatepec, Nezahualcóyotl, Chalco y Valle de Chalco.

Sin embargo, el legislador no precisó los proyectos que fueron cancelados por la dependencia federal, por los supuestos más de cinco mil 700 millones de pesos que, dijo, fueron quitados del presupuesto para la infraestructura hidráulica.

Su compañero de bancada en el Congreso, David Sánchez, advirtió que se solicitará, a través de la Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados, la revisión del presupuesto de Conagua, para verificar posibles irregularidades en el manejo del presupuesto.  Duración: 0, dlp/m.
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Comparece mañana en Senado gabinete de Seguridad Nacional

Notimex.- Este martes comparecerán ante la Junta de Coordinación Política del Senado los secretarios de Gobernación, Fernando Gómez Mont; de Defensa Nacional, Guillermo Galván; de Seguridad Pública federal, Genaro García, y de Marina, Francisco Saynez, así como el titular de la PGR, Arturo Chávez.
La comparecencia iniciará a las 17:00 horas y será privada, sin acceso a los medios, y por cuestiones de seguridad nacional para evitar cualquier sorpresa, no se ha revelado el lugar en la que se llevará a cabo, aunque será en una sede del Senado.

En la comparecencia, los integrantes del gabinete de Seguridad Nacional hablarán sobre los asesinatos de jóvenes en Ciudad Juárez y Torreón; de la estrategia para combatir al crimen organizado; así como del Plan Mérida.

El presidente del Senado, Carlos Navarrete, dijo que presentará un plan de participación social para Ciudad Juárez que permita mejorar las estrategias de combate contra el crimen organizado en esa entidad.

Con este plan se podrá combatir a los delincuentes a partir de la participación directa de la ciudadanía en coordinación con las instancias federales y estatales de seguridad, destacó el líder de los senadores del Partido de la Revolución Democrática (PRD).

Navarrete Ruiz detalló que la propuesta pretende crear comités cívicos de vigilancia en cada colonia o barrio y así establecer "mecanismos de autoprotección de las familias con la solidaridad social y con el respaldo del gobierno".

Indicó que espera que la propuesta tenga eco entre las demás bancadas y sirva como "prueba piloto" para enfrentar la violencia que se vive en Sinaloa, Tamaulipas, Jalisco, Guerrero, Michoacán y Guanajuato, entre otros estados.

Por su parte, el coordinador de la fracción del Partido del Trabajo (PT), Ricardo Monreal, sostuvo que los funcionarios llegan al Senado en un ambiente de preocupación y de desconfianza, con alta carga de incredulidad ciudadana, y esperamos no sea una reunión más".

"Los resultados en Seguridad Pública son un desastre, pese a que se ha aumentado el presupuesto y el personal asignado, pero no se traduce en avances y el país está hecho añicos, y como ejemplo emblemático tenemos la difícil situación en Ciudad Juárez", subrayó.

Monreal Avila adelantó que el PT rechazará las propuestas del Ejecutivo para "reforzar la legislación en beneficio de los militares", así como toda propuesta de suspender las garantías individuales en cualquier parte del país.

La comparecencia de los funcionarios federales se llevará a cabo ante los integrantes de la Junta de Coordinación Política del Senado y senadores de la Comisión Bicameral de Seguridad Nacional. /lgg/m
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IETU debe tener retoques que beneficien a contribuyentes: Senador PAN

Martha Rodríguez, reportera: Tras la declaración de constitucionalidad del Impuesto Empresarial de Tasa Única, senadores del PAN se pronunciaron por perfeccionar este gravamen, particularmente en temas como la deducibilidad y la aplicación de la tasa impositiva.

El presidente de la Comisión de Hacienda, José Isabel Trejo, dijo que el IETU debe tener algunos retoques que deben beneficiar a los contribuyentes.

José Isabel Trejo: “Y los retoques deben ser siempre que se beneficie al contribuyente en cuanto a que hubiera inequidades o potenciales violaciones a los derechos de, por ejemplo, esto de no acreditar algunas cosas. Las empresas y las personas físicas hacen muchas inversiones y muchos gastos estrictamente relacionados con su giro y a veces la ley no se los reconoce.” Duración: 00’50”, masn/m
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Denuncian corrupción en Pemex

Enrique Hernández, conductor: Lo malo es que de aquí sí sale petróleo como en Kuwait, pero quién sabe donde va a parar y lo que deja el petróleo, el dinero, los recursos, quién sabe donde va a parar o si sabemos y no todos se atreven a decirlo.

Ana Lilia Pérez, nos cuenta en Camisas azules, manos negras, el saqueo de Pemex desde Los Pinos, el nuevo libro que publica Grijalbo.

Ana Lilia Pérez, periodista: (…) traemos en el libro, retratados, a los mismos funcionarios que han saqueado petróleos mexicanos durante los últimos 10 años 

Enrique Hernández: Parece que ya es un deporte consagrado: el saqueo de Pemex. Lo hizo el PRI mucho tiempo, el Pemexgate, su más último recuerdito. Y después con la transición parecía que todo iba hacer normal, pero ya vemos porque Fox no le metió candela a la investigación del Pemexgate, metió a los hijos, a la señora, en contratos, licitaciones y demás.

Y ahora lo vemos con el gobierno de Calderón, según lo que nos cuentas en tu libro. En el primer capítulo es sobre un personaje que está en boca de todos, ¿por qué?

Porque algunos panistas no lo quieren en el PAN, incluido a Gómez Mont, que ya no es panista, se trata de César Nava. 

Nava es abogado y fue abogado de la oficina del abogado general de Pemex; es decir, fue el abogado general de Pemex, y en sus tiempos, según tu investigación, le da un “regalito” a quien fuera su suegro en una empresa que tiene que ver con pemex-petroquímica para enlazar las puntas del río Coatzacoalcos.
Ana Lilia Pérez: Una asunto de un prevaricato en el cual se vio envuelto César Nava y que involucra también, indirectamente, a otra persona, con un cargo alto en el PAN, Rosendo Villareal, el ex administrador de Pemex, a quien le tocó administrar la bonanza petrolera, todos los excedentes que hubieron durante el sexenio de Vicente Fox, y que no sabemos donde fueron a parar.

Enrique Hernández: Que tanto han denunciado los legisladores de oposición.

Ana Lilia Pérez: Que a este personaje le toca investigar este prevaricato de César Nava en función pública, (…) y es este mismo personaje (Rosendo Villareal) quien da carpetazo al Pemexgate, después al asunto del Cesar Nava; y después lo hacen administrador de Pemex.

Enrique Hernández: ¿A Rosendo Villareal quién lo pone ahí para tapar estos negocios, desde el gobierno federal panista, sea Vicente Fox o Felipe Calderón el presidente?

Ana Lilia Pérez: Rosendo Villareal es un político panista de la Comarca Lagunera, de Coahuila. Es de la gente fuerte del PAN en aquella zona y llega a la Secretaria de la Función Pública con Francisco Barrio, aquel ex secretario que prometió los peces gordos.

El caso de César Nava fue uno de esos asuntos donde se podía atrapar a un pez gordo, sin embargo, se le da carpetazo al asunto, y ahora vemos a Nava como presidente nacional de Acción Nacional.

Rosendo Villareal fue un funcionario que ya como administrador de Pemex tuvo una pelea con Jesús Reyes Heroles (…) al igual que Mouriño.

Había muchos intereses en ese momento. Todos se peleaban la dirección de Pemex, porque Jesús Reyes Heroles fue un funcionario que desde que llegó a la Torre de Marina Nacional se habló de su salida. Fue un funcionario al que siempre se le estaba despidiendo, porque esta era una versión que difundía la misma gente que Juan Camilo Mouriño colocó en Petróleos Mexicanos, desde que él llega a la oficina de la Presidencia de la República. Duración: 4’/lgg/m
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Coalición en Durango ya eligió precandidato

Durango: Este lunes la coalición que conforman el PAN, PRD y Convergencia informan que su precandidato a la alcaldía de Durango es el senador Rodolfo Dorador Pérez Gavilán. 

El delegado del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PAN en la entidad, Guillermo Anaya Llamas dio a conocer que tras el empate técnico entre el legislador del Partido del Trabajo (PT), Gonzalo Yáñez y Dorador que arrojó la encuesta realizada hace un semana, se determinó que fuera que éste último fuera quien abanderará a la alianza en el municipio de la capital. 
Sin precisar los porcentajes que se obtuvieron en la consulta, mencionó que había el acuerdo de que en caso de que los resultados fueran parejos, se quedaría la propuesta que había venido impulsando el blanquiazul. 
"Los resultados de las encuestas ya están en manos de las dirigencias nacionales, y en su momento se darán a conocer", aseguró el senador por el estado de Coahuila. 
Sobre la posibilidad de que continúe el PT dentro de la coalición tras esta decisión, el líder estatal panista, Juan Carlos Gutiérrez Fragoso, aseguró que este instituto político se autoexcluyó; "se continuará con los trabajos de la coalición con, o  sin  a pesar del Partido del Trabajo. 
Resistencia 

En tanto, la dirigencia del Partido del Trabajo, convocó a rueda de prensa en donde desconocen el empate técnico que arrojó la encuesta ordenada por la coalición. 
Gustavo Pedro Cortés, dirigente petista, aseguró que no hay voluntad del PAN para designar al mejor perfil para el municipio de Durango; "sólo hay voluntad para imponer, quieren justificar una imposición". 
Hasta el momento este partido político no se considera fuera la coalición, este martes de nueva cuenta se reunirán las dirigencias nacionales en la ciudad de México para tratar de llegar a un último acuerdo.  Duración: 0, dlp/m.
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PVEM acepta a candidato del PRI en Puebla

Redacción: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) aprobó la candidatura de Javier López Zavala para el gobierno de Puebla, informó Arturo Escobar y Vega, senador por dicho instituto político. 
Durante su visita a esta ciudad, en donde se reunió con el dirigente estatal del Partido Revolucionario Institucional (PRI) , Alejandro Armenta Mier, y asistieron al Segundo Informe de Gobierno de la alcaldesa de Puebla, Blanca Alcalá Ruiz, dijo que será López Zavala el candidato a gobernador también por el Verde Ecologista. 
'La fecha límite es el 20 del presente mes y entonces estaremos suscribiendo con el PRI el acuerdo en ese día, y lo que pide el PVEM es que Javier López sea gobernador', sentenció. 
El también secretario de Procesos Electorales del PVEM abundó que las diferentes posiciones de elección popular en la alianza PRI-PVEM son algo secundario, ya que lo más importante es integrarse para que López Zavala acceda al gobierno del estado y reconstruir las políticas públicas. 
Escobar y Vega destacó que su partido político le ofrece al PRI un ocho por ciento de votos, que representa unos 120 mil sufragios en Puebla.  Duración: 0, dlp/m.
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Alerta en ALDF; se vacunan contra AH1N1  

Carolina García, reportera: Ante la noticia de que el asambleísta priísta Cristian Vargas, conocido como el dipuhooligan, pudiera estar infectado por el virus A-H1N1, los partidos de la Revolución Democrática (PRD) y Acción Nacional (PAN) en el DF aceptaron ponerse la vacuna contra la influenza A; sin embargo, en el tricolor la respuesta fue diferente. 

Israel Betanzos, coordinador del PRI en la ALDF y compañero del también llamado dipuhooligan, dijo a ELUNIVERSAL.com.mx que por recomendaciones de médicos del Instituto Nacional de Enfermedades Respiratorias (INER) no se vacunará "porque estuve en contacto con él y la vacuna podría hacerse resistente al virus". 

Alejandra Barrales, presidenta de la Comisión de Gobierno de la Asamblea capitalina, confirmó que la bancada del sol azteca ya se vacunó contra la influenza A, luego del posible contagio de Vargas. 

Mariana Gómez del Campo, líder local del Partido Acción Nacional (PAN), señaló que la bancada blanquiazul se inmunizará para evitar enfermos en sus filas. 

El diputado priísta Cristian Vargas está hospitalizado y su estado de salud es delicado, al grado que le hicieron estudios para verificar si tiene influenza A-H1N1. 

De inmediato, la Asamblea Legislativa y la Secretaría de Salud del Distrito Federal iniciarán una jornada para que todos los trabajadores se vacunen, usen gel antibacterial y todos los cuidados para evitar un problema mayor. /lgg/m
	  

TEMA: Información General. 

  

FECHA: 15/02/10 

  

HORA: 16:44
0
	NOTICIERO: Excélsior.com. 

  

EMISIÓN: Nocturna. 

  

ESTACION: Internet 

  

GRUPO: Excélsior.


Anuncia STPS nombramientos para Núñez Armas y Rodríguez Prats

Notimex: El Secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, designó a Juan Carlos Núñez Armas como jefe de la Unidad de Delegaciones Federales del Trabajo y a Juan José Rodríguez Prats como asesor del titular de la dependencia. 

Núñez Armas es egresado de la Universidad Nacional Autónoma del Estado de México (UAEM) y actualmente cursa una maestría en Administración Pública y Política Pública por el Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Monterrey (ITESM). 

Además ha realizado estudios en materia electoral y de negociación política en las Universidades George Washington y Harvard, respectivamente, y cuenta con una especialidad de políticas públicas en el Instituto Tecnológico Autónomo de México (ITAM) 

En un comunicado la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS) destacó que en el ámbito profesional fue diputado federal en la LIX Legislatura y en dos ocasiones se desempeñó como diputado local en el Estado de México; también fue Presidente municipal de Toluca y vicepresidente de la Asociación de Municipios de México. 

Rodríguez Prats, en tanto, es Licenciado en Derecho por la Universidad Veracruzana y cuenta con estudios por la Universidad de Georgetown, así como cursos y diplomados en Derecho Laboral, Legislación y Administración Fiscal, Justicia y Derechos Humanos en esa casa de estudios y en la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM). 

Fue Senador de la República en las Legislaturas LVIII y LIX, así como Diputado federal en tres ocasiones. 

En la administración pública ha ocupado diversos cargos en la Secretaría de Hacienda, la Comisión Federal de Electricidad (CFE) y en el Departamento del Distrito Federal, entre otros cargos. 

Rodríguez Prats es autor de diversas obras en materia de derecho, análisis legislativo e historia y en 1991 recibió la presea al Mérito en Administración Pública, además de que fue articulista y comentarista en varios medios de comunicación. agb/m
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PT-Hidalgo acepta alianza con Acción Nacional

Pachuca, Hgo, Dinorath Mota, corresponsal: Al calificar la aceptación de la alianza ampliada en Hidalgo, como una decisión difícil por su ideología, la dirección estatal del Partido del Trabajo dijo, que es institucional y acata los acuerdos nacionales, con lo cual apoyarán a los tres precandidatos que buscan encabezar el bloque opositor en esta entidad. 
La firma de los resolutivos para que no haya duda, es del secretario técnico del Partido del Trabajo, Silvino Garay, acotó el comisionado político Arturo Aparicio. 

El PT en esta entidad había reiterado su rechazo a la alianza con Acción Nacional y en consecuencia a Xóchitl Gálvez. 

Mariano Torres Lestrade y Arturo Aparicio, integrantes de la Comisión Política de este partido, dejaron en claro que pese a estar de acuerdo en la firma de coalición con PRD-Convergencia y PAN, el Partido del Trabajo "es y seguirá siendo un partido de izquierda progresista". 
Su relación con Andrés Manuel López Obrador, no sufre ninguna fractura, ya que aseguraron que durante la reciente visita que realizó a Tulancingo, López Obrador, subrayó que se hacía  a un lado, sin romper con el PT. 
Sin pronunciarse por ninguno de los tres aspirantes Francisco Xavier (Convergencia), José Guadarrama (PRD) y Xóchitl Gálvez de manera externa, Mariano Torres, señaló que apoyan a los tres aspirantes y aceptaran el método de elección del abanderado de la coalición y sobre todo los resultados. 
"Los intereses del pueblo y el estado de Hidalgo, están por encima del interés partidario o personal de cada uno de los que conformamos al PT ". Subrayó Arturo Aparicio. 
Dieron a conocer que a partir de este día, comienza un trabajo hacía las bases petistas de Hidalgo de convencimiento e información a cerca de los resolutivos tomados por la dirigencia nacional, ya que el PT en Hidalgo, siempre se manifestó inconformidad por una coalición ampliada en la que pudiera ingresar Acción Nacional. 
Arturo Aparicio también dejó abierta la puerta para que a los tres precandidatos pudiera sumarse una más, incluso dijo, si alguien del PRI decide salirse podría llegar a forma parte de la alianza de izquierda, "esto no se ha cerrado", afirmó.  Duración: 0, dlp/m.
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Insiste PRD en rediseño de política al crimen organizado

Aurora Zepeda, reportera: A unos días de que se realice el Consejo Nacional de Seguridad Pública, Hortensia Aragón, Secretaria General del PRD insistió en la postura de su partido en el sentido de que la política de combate al crimen organizado debe ser de Estado y no de Gobierno como lo ha hecho la administración de Felipe Calderón.

Habló de la necesidad de convocar a toda la sociedad para reestructurar el tejido social que ha sido dañado por el crimen organizado.

También consideró necesario rediseñar las políticas educativas, crear una verdadera política de salud en materia de adicciones y una política de seguimiento al lavado de dinero. De otra manera dijo, los balazos, sólo ponen en medio a la sociedad entre un estado militarizado y los grupos delincuenciales. agb/m
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Corte da revés a Ley Sabines

Rubén Mosso, reportero: La Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) echó atrás la denominada Ley Sabines que permitía alargar por 18 meses más la gestión de los actuales diputados locales, así como de 118 alcaldes que posteriormente serán remplazados por concejos municipales, esto con la intención de empatar las elecciones locales con las federales.

El Pleno de la Corte determinó que dicha reforma es inconstitucional y ordenó al Congreso local de Chiapas que elabore una nueva reforma, en menos de 90 días, para convocar a elecciones en este mismo año, para que todos los ayuntamientos cuenten con autoridades electas para el 1 de enero de 2011. agb/m
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Busca nueva dirigencia panista reunión con Ebrard
Notimex: El presidente del PAN capitalino, Obdulio Avila, informó que buscará un encuentro con el jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, a fin de establecer una agenda para la ciudad en la que se incluya el impulso de la reforma política. 

En su primer conferencia de prensa como líder local del Partido Acción Nacional (PAN), precisó que corresponderá a Ebrard tomar la iniciativa para iniciar una relación política respetuosa y permanente que ayude a solucionar los rezagos que padece el Distrito Federal en temas como agua e inseguridad. 

El líder panista aseveró que su gestión estará encaminada a fortalecer la presencia ciudadana y a buscar soluciones, pero sobre todo a encabezar las demandas de los diferentes sectores sociales de la ciudad. 

Aclaró, sin embargo, que Acción Nacional no apuesta ni apostará al fracaso del gobierno de la ciudad. 

"No aspiramos a gobernar una ciudad en ruinas, queremos una oposición responsable que tiende la mano al jefe de gobierno, pero que no se quedará callada ante la corrupción, el autoritarismo y el desdén del gobierno local", destacó. 

En otro tema, Ávila Mayo se refirió a las alianzas electorales en la capital del país y dijo que para Acción Nacional "es un asunto que aún está muy lejos". 

Señaló que en su momento se abordará el tema y que el Comité Ejecutivo Nacional y el Consejo Nacional serán los que definan si habrá o no alianzas en el Distrito Federal, tal y como lo han anunciado en los casos de Oaxaca y Durango y probablemente en Hidalgo. 

El líder panista en la capital resaltó que el partido no solapará a nadie en caso de que se comprueben denuncias por presuntos beneficios con programas sociales, casos que han sido señalados por el Partido de la Revolución Democrática (PRD) sin que hayan presentado pruebas. 

"El PRD en forma insistente difunde calumnias sobre calumnias, es un golpeteo que ha hecho como estrategia permanente, particularmente contra Mariana Gómez del Campo, actual coordinadora de los diputados panistas" en la Asamblea Legislativa, concluyó. Duración: 0,dlp/m. 
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En riesgo, elecciones de 2011 en Baja California: PRI

Notimex: La Paz. Las elecciones locales de 2011 estarán en riesgo ante la falta de recursos económicos para organizar y ejecutar la contienda, afirmó el Secretario de Acción Electoral del Comité Directivo Estatal del PRI, Noé López Ramírez.

Al referirse al presupuesto aprobado para el Instituto Estatal Electoral (IEE) de 42 millones de pesos para este año, que es 21 millones de pesos menor al solicitado, dijo que la falta de recursos está en contra del proceso electoral que está por iniciar.
"La Presidenta del IEE, Ana Ruth García Grande, indicó que el presupuesto es insuficiente para operar la elección constitucional, y se deslindó de que podrían no generarse las condiciones de gobernabilidad y normalidad política", mencionó.

Añadió que por ello el Partido Revolucionario Institucional confirma que esto no garantiza los principios rectores de certeza, legalidad, independencia, equidad, imparcialidad y objetividad que deben respetarse en el proceso y los comicios.

Lamentó que desde ahora el IEE se deslinde de las condiciones adversas que puedan generarse durante el proceso electoral, "ello habla de la incertidumbre que priva entre las fuerzas políticas y en el seno de la propia autoridad electoral".

Explicó que de acuerdo con el artículo 2 de la Ley Electoral, la organización de las elecciones es una función que se realiza a través de este organismo público autónomo, de carácter permanente, denominado Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur.

"Está dotado de personalidad jurídica y patrimonio propio, en cuya integración participan el Poder Legislativo del Estado, los partidos políticos y los ciudadanos", precisó. agb/m
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Designan fiscal para delitos contra periodistas

María de la Luz González, reportera: El procurador general de la república, Arturo Chávez Chávez, designó a Gustavo R. Salas Chávez como nuevo titular de la nueva Fiscalía para Persecución de Delitos Contra Periodistas. 
El nuevo fiscal tiene instrucciones precisas del procurador para revisar a profundidad cada uno de los casos investigados por la Fiscalía especial y abatir la impunidad, así como reorganizar la estructura del área, informó la Procuraduría General de la República. 
Salas Chávez fungió como fiscal central de homicidios y fue director de averiguaciones previas en dos ocasiones, y ha sido delegado de la Procuraduría General de Justicia capitalina en Álvaro Obregón, Magdalena Contreras, Miguel Hidalgo, Cuajimalpa y Venustiano Carranza. 
Además de haber sido coordinador General del Ministerio Publico Especializado. 
Hasta su nombramiento, Salas Chávez se desempeñaba como coordinador de asesores de la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delitos Federales. 
También ha sido agente del Ministerio Publico en la Procuraduría de Justicia del Estado de México, delegado regional en la Costa Chica y Centro, en la Procuraduría General de Justicia en Guerrero. 
En la PGR el nuevo fiscal fungió como director del Ministerio Público Federal Antinarcóticos del desaparecido Instituto Nacional para el Combate a las Drogas. 
Es egresado de la facultad de derecho de la UNAM y cursó estudios de posgrado en el Instituto Nacional de Administración Pública, en el Centro de Estudios en Ciencias Jurídicas y Criminológicas y en la Universidad Autónoma de Barcelona. 
Ha sido profesor de asignaturas vinculadas a las ciencias penales y al derecho administrativo en diversas instituciones de educación superior. Duración: 0: dlp/m.
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Gobierno Federal invertirá 500 mdp en Ciudad Juárez 
Ciudad Juárez, Notimex : Con una inversión inicial superior a 500 millones de pesos, el gobierno federal apoyará a la reconstrucción del tejido social de Ciudad Juárez, dio a conocer Abelardo Escobar Prieto, secretario de la Reforma Agraria. 

Escobar Prieto señaló que no hay soluciones mágicas ni acuerdos prefabricados a los problemas de violencia e inseguridad en Ciudad Juárez y agregó que el propósito del gobierno federal es escuchar y definir acciones conjuntas como gobierno y sociedad para superar la situación.  

Esto en el marco del inicio de las mesas de trabajo que buscan impulsar a la ciudad fronteriza, encabezadas por el gobernador José Reyes Baeza, el alcalde de Ciudad Juárez, José Reyes Ferriz, secretarios del gobierno federal y organizaciones federales. 

Algunos de los participantes han sido los secretarios de Salud, José Ángel Córdova Villalobos; de Desarrollo Social, Heriberto Félix Guerra; y de Educación Pública, Alonso Lujambio Irazábal. El presidente Felipe Calderón visitará la ciudad fronteriza el próximo jueves. 

El secretario de Educación anunció que la dependencia a su cargo invertirá 280 millones de pesos con los cuales se piensan construir tres escuelas de nivel preparatoria, dos a nivel secundaria y se extenderán aulas para clases nocturnas, principalmente en las zonas marginales de la ciudad. 

También se rescatarán espacios públicos como parques, jardines y se invertirá en talleres de promoción del deporte y actividades culturales, "se busca que los jóvenes practiquen alguna actividad ya sea deportiva o manual en lugar de involucrarse con pandillas", indicó. 

Por su parte, Córdova Villalobos dijo que se utilizarán 360 millones de pesos en la edificación de centros de salud así como en las remodelaciones de los hospitales con los que actualmente cuanta el estado. 

Adelantó que se construirá un centro de adicciones especializado en regenerar a pacientes con tendencias fuertes a la heroína, uno más donde se tratarán temas de actualidad con jóvenes para prevenir que desde temprana edad se involucren con las drogas. 

Así como un centro de ayuda psicológica donde se atenderá a los miles de juarenses que han cambiado radicalmente el modo de vida y que viven con miedo y paranoia a raíz de la violencia y e inseguridad que se respira en la entidad. 

"El aspecto de salud mental, sobretodo, es importante, porque con base en eso se puede recuperar el tejido social, por eso se impartirán también talleres y pláticas en las escuelas preparatorias y secundarias en beneficio de los jóvenes", expresó. 

De igual manera, garantizó que cerca de 36 mil juarenses que no tienen Seguro Social o ISSSTE tendrán atención médica, comprometiéndose a que a través del Seguro Popular los sectores más marginales de la frontera no sufran al momento de padecer alguna enfermedad. 

El gobernador José Reyes Baeza dijo que es una extraordinaria posibilidad que se impulse no sólo el tema de la inseguridad, y la administración de justicia, sino los temas de desarrollo social para atender los problemas desde la raíz, como lo demanda la sociedad. 

"Con estos planteamientos se refrenda el compromiso del presidente de la República hacía esta frontera, esto nos llena de orgullo y satisfacción", expresó al finalizar la presentación se las mesas de trabajo con las cuales se pretende rescatar el tejido social de Ciudad Juárez. 

Además de las mesas de trabajo que iniciaron hoy, también se pondrán en marcha mesas de diálogo sobre desarrollo económico y seguridad pública, conforme a la estrategia "Todos Somos Juárez, Reconstruyamos la Ciudad", que los gobierno están enriqueciendo con las propuestas de todos lo sectores de Ciudad Juárez.  Duración: 0, dlp/m.
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Francia presta a México 185 mde para cambio climático

Notimex: Con el propósito de apoyar las acciones de México contra el cambio climático, la Semarnat firmó un acuerdo con el Gobierno de Francia, para acceder a un préstamo de 185 millones de euros, más de tres mil 300 millones de pesos. 

En la signatura con el representante de la Agencia para el Desarrollo francesa, Jean Michel Severino, el titular de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat), Juan Rafael Elvira Quesada, señaló que esos recursos serán para áreas prioritarias en el combate al cambio climático. 

Reconoció que aún no hay proyectos definidos, el uso del capital será en cuatro rubros: ordenamiento ecológico para evitar inundaciones, protección de bosques y selvas, metodología para la construcción de vivienda, y proyectos de transporte sustentable. 

'Si reducimos incendios, si bajamos la tala clandestina, permitiría a México bajar una gran cantidad de emisiones contaminantes y ser uno de los países líderes en el manejo de la reducción de emisiones por deforestación y degradación de suelos', comentó el funcionario. 

Elvira Quesada también destacó que se pretende crear sistemas de transporte público eficiente y amigable con el medio ambiente, para mejorar la calidad de vida en las ciudades. 

A su vez, Juan Michel Severino comentó que el préstamo se basa en esquemas blandos de financiamiento que ayudarán a fortalecer las estrategias de México contra el cambio climático. 

Asimismo, comentó que de acuerdo a los préstamos que el Gobierno francés otorgó en 2009, los países que accedieron a esos financiamientos lograron reducir cinco millones de toneladas de bióxido de carbono. 

En otro tema, Elvira Quesada informó que en esta semana comenzarán a fluir los recursos para la reconstrucción ecológica en las zonas afectadas, principalmente rurales, por las pasadas inundaciones, para la limpieza, restauración de suelos y reforestación.
Añadió que se dará una aportación inicial a través del Programa de Empleo Temporal de 40 millones de pesos a entidades como Michoacán, Guerrero, Guanajuato y Estado de México, para que la gente inicie esos trabajos con un pago de 107 pesos diarios. agb/m
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