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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· César Nava a favor de las alianzas

· Diputados trabajan en reformas de salud

· Francisco Hernández propone mesa de diálogo para el caso de los mineros

· Legisladores acusan a titular de Sagarpa de recibir subsidios de PROCAMPO

· Exigen a SHCP interceder por migrantes contra Western Union

· El diputado Vidal Llerenas pide debatir la Reforma Fiscal y Hacendaria

· PRD presentará punto de acuerdo para que resignaciones se inviertan en obras hidráulicas

· Líder del PRI en Oaxaca renunció a su alcaldía en la Ciudad

· Hoy comparecerá el gabinete de seguridad ante el Congreso

· El diputado de la ALDF, Cristian Vargas, tiene influenza

· Gómez Mont aseguró que permanecerá en su cargo 
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César Nava a favor de las alianzas

Salvador García Soto, conductor: En medio de la polémica desatada por las candidaturas comunes o las alianzas entre el PAN y el PRD, el Consejo Nacional del PAN, ayer apoyó con toda claridad estas alianzas, a pesar de las polémicas, a pesar de las rupturas de que se fue el señor Fernando Gómez Mont. Bueno, pues ahora César Nava ya aprobó junto con el Comité Ejecutivo Nacional estas alianzas bajo el argumento que cumplen con la visión democrática del partido, eso es lo que dice César Nava. Duración 27’/nbsg/m.
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Diputados trabajan en reformas de salud

Sergio Perdomo, reportero: Los famosos y otras personas han recurrido a cirugías no siempre con los resultados anhelados, ante hechos recurrentes de avisos y deficiencias, la Cámara de Diputados está trabajando en una legislación, en una reforma a la Ley General de Salud se va a establecer en un dictamen, que solamente podrán realizar procedimientos en cirugía estética, cosmética o reconstructiva los médicos que tenga titulo profesional y cédula de especialidad en una rama quirúrgica de la medicina, habló al respecto el presidente de la Comisión de Salud el panista Miguel Antonio Osuna Millán.  

Miguel Antonio Osuna Millán, diputado del PAN:”El poder legislativo queremos que sean realizados por profesionales de la salud, ya sea en cirugía estética o en cualquier otra rama quirúrgica que les provea la autoridad para realizar ese procedimiento y que el paciente tenga salvaguardada su salud”. 

Reportero: La Comisión de Salud de los diputados se reunió con asociaciones de profesionistas que realizan cirugías estéticas y reconstructivas quienes fijaron ya su postura en contra de una minuta que tienen los diputados que exige a los profesionales de la Salud que realicen estas cirugías, que acrediten un certificado de especialidad médica registrado ante la autoridad o bien en una cédula de especialistas, sin embargo los diputados están insistiendo en que debe haber titulo para ejercer esta actividad. A esta reunión con diputados asistieron integrantes de la Academia Mexicana de Cirugía, la Asociación Mexicana de Dermatología, el departamento de Dermatología de la Facultad de Medicina y el Hospital Universitario de la Universidad Autónoma de Nuevo León, entre otras instituciones de educación que tienen que ver con las cirugías. 1’ 43”, Ma.m. 
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Francisco Hernández propone mesa de diálogo para el caso de los mineros
Patricia Juárez, reportera: Diputados de la Comisión de Trabajo y Previsión Social demandaron al gobierno que encabeza el presidente Felipe Calderón dar una salida pacífica al conflicto minero de Cananea, luego de que el Segundo Tribunal Colegiado en materia de trabajo de primer circuito, pues confirmó la no existencia de esta relación laboral entre el sindicato y la empresa mexicana de Cananea de Grupo México.

Ayer se realizó un foro en la Cámara de Diputados “La Problemática Minera en México; Análisis y Soluciones”, bueno, ahí el secretario de esta comisión, Francisco Hernández Juárez, indicó que hoy en el pleno de la sesión ordinaria va a subir un punto de acuerdo en busca de que la Cámara se pronuncie a favor de la instalación de mesas de diálogo en contra del uso de la fuerza para desalojar la mina.

A su vez el diputado perredista Ramón Jiménez López, integrante de la Comisión de Energía, coincidió en que es necesario frenar cualquier embestida:

“La conclusión de este primer foro es que responsabilizamos a Felipe Calderón de la utilización de la fuerza pública para el desalojo de los mineros, muy por el contario lo que debe hacerse es una mesa de diálogo y negociación, porque este problema ya ha dejado de ser un problema de carácter laboral y ahora es de carácter social y político, entonces solamente se requiere voluntad política dada la determinación de los mineros de no salirse de la mina, porque ellos están conscientes de que les asiste la razón, entonces que no se resuelva por la vía de la represión violenta”.

Patricia Juárez, reportera: Comentarte que en el marco de este foro el líder del Sindicato Nacional de Trabajadores Mineros, Metalúrgicos y Similares de la República Mexicana, Napoleón Gómez Urrutia, envió un mensaje vía telefónica en el que no sólo rechaza esta resolución del Tribunal sino que responsabiliza al presidente de Grupo México, Germán Larrea, y al Gobierno Federal de cualquier hecho violento y de represión que suceda en Cananea. Duración 2’19”/nbsg/m.
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Legisladores acusan a titular de Sagarpa de recibir subsidios de PROCAMPO
Jaime García Elías, conductor: En la secuela de la información que le compartíamos ayer en el sentido de que el secretario de Agricultura, Federico Javier Mayorga, violó la ley al recibir de recibir subsidios directos de productor agropecuario y ser a la vez cabeza de sector. Legisladores en la Cámara de diputados señalaron que se está incurriendo en una observancia de la ley en las más altas esferas gubernamentales. Indicaron que cobrar como funcionario y recibir subsidios al productor ocurren en el Gobierno Federal, pero también a nivel estatal donde secretarios de Fomento Agropecuario han sido servidores públicos y agricultores eso lo denunció el presidente de la Comisión Especial de Seguimiento al Programa Especial Concurrente para el Campo, Federico Ovalle Vaquera del PRD.

Mientras que el presidente de la Comisión de Justicia, Humberto Benítez Treviño del PRI, dijo, que en el caso de la familia del secretario Mayorga sus integrantes que aparecen en el padrón de PROCAMPO deben abstenerse de recibir subsidios, pues el régimen de Responsabilidad de los Funcionarios Públicos impide a familiares hasta con cuarto grado de parentesco ser beneficiarios. Duración 1’02”/nbsg/m.
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Exigen a SHCP interceder por migrantes contra Western Union
Notimex: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados exigió a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) "tomar acciones" para que la empresa Western Union devuelva 17 millones de dólares confiscados a mexicanos que viven en Arizona. 


Entre 2002 y 2006 el entonces procurador de Arizona, Terry Goddard, ordenó a la empresa Western Union congelar un total 17 millones de dólares enviados de dicho estado norteamericano a México, argumentando que el dinero serviría para pagar a traficantes de personas. 


En 2009 la Suprema Corte de Arizona declaró ilegal la confiscación pero hasta la fecha el dinero no ha sido devuelto a sus dueños. 


El diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD), José Torres Robledo, estimó que si bien el proceso se realizó en Arizona, las autoridades mexicanas también deben investigar el caso pues afecta a miles de mexicanos y a sus familias, además de que la empresa Western Union opera en todo México.

"Tanto las autoridades de Arizona como la empresa se niegan a devolver las remesas confiscadas de 2002 al 2006, lo cual debe tener consecuencias y acciones por parte de las autoridades de la Secretaría de Hacienda y la Profeco (Procuraduría Federal del Consumidor) en México", consideró en entrevista.

Recordó que la Coalición de Illinois pro Derechos de Inmigrantes y Refugiados (ICIRR) también ha demandado la devolución inmediata del dinero confiscado de forma ilegal a inmigrantes mexicanos que residen en Arizona. 


El legislador federal por Michoacán, dijo que el argumento de que el dinero servía para el tráfico de personas fue desechado por la Corte de Arizona, por lo que consideró que la empresa prácticamente "se está robando esas remesas". 


"Ni la Secretaría de Hacienda, ni la Profeco pueden decir que nos les concierne el caso, porque afecta a mexicanos y además dicha empresa está legalmente establecida y con miles de sucursales en México", agregó Torres Robledo. 

El también integrante de la Comisión de Población, Fronteras y Asuntos Migratorios, dijo que se dará puntual seguimiento en el Congreso Mexicano de este caso y de ser necesario se promoverán un boicot en contra de Western Union en México. Ma.m. 
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El diputado Vidal Llerenas pide debatir la Reforma Fiscal y Hacendaria
Nino Canún, conductor: El diputado perredista Vidal Llerenas Morales pide debatir la Reforma Fiscal y Hacendaria.

Dip. Vidal Llerenas Morales: “El PRI ha sido menos categórico en este sentido, esperamos que el PRI pues ya nos diga qué es lo que quiere hacer si está de acuerdo o no, por ejemplo, en quitar regímenes especiales que benefician al sector primario y al sector transporte, que son generalmente las (inaudible) del PRI que fueron creadas precisamente para beneficiar a este sector”. Duración 40”/nbsg/m.
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PRD presentará punto de acuerdo para que resignaciones se inviertan en obras hidráulicas

Mario Campos, conductor: El PRD en la Cámara de Diputados presentará hoy, ante el pleno, un punto de acuerdo para que las resignaciones en el gasto público se inviertan en obras hidráulicas a fin de prevenir inundaciones.

El diputado Vidal Llerenas afirmó que el tema es de mayor relevancia pues desde  hace 25 años se dejó de invertir en la materia y aunque ha habido mayor atención se necesitan recursos adicionales, dice, por 2 mil 500 millones de pesos.

Dip. Vidal Llerenas: “El tema de agua en la ciudad de México debe andar por el orden de 3 mil 500, 4 millones, pero no sólo es drenaje, ahí hay que meterle también la parte de agua potable y hay que ver lo de Conagua. Yo calculo que debe de haber inversiones en la zona, de puro drenaje, arriba de 7 mil millones”. Duración 48’/nbsg/m.
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Jorge Humberto López Portillo: Avances legislativos
Dip. Jorge Humberto López Portillo, comentarista: En esta semana que terminó, la Cámara de Diputados no dio muestra de su compromiso con la sociedad mexicana, por un lado en presencia del secretario de Gobernación se instaló la Comisión de Protección Civil con el fin de poder planear mejor la atención a las víctimas de todo el país de los lamentables sucesos ecológicos y también telúricos que se puedan suscitar durante los próximos años, la planeación es algo fundamental.

Además, se aprobaron por parte de todos los partidos, reformas a la Ley de Impuestos Especiales en alcohol y materias primas a efecto de desaparecer ese tipo de impuestos con el que se intenta bajar el costo de algunos medicamentos y de algunas bebidas de consumo nacional tras el fin de hacerlas más competitivas.

Asimismo y por último también se modificó la Constitución Mexicana, punto importantísimo en la historia de nuestra Nación. En 1857 el Constituyente reformó nuestra Carta Magna para reconocer que el estado es laico y sin embargo, en la Constitución no existía dicho ordenamiento. Laicismo no es igual a ser contracatólico, yo tengo el gusto de ser católico, pero reconozco que en un estado moderno, incluso la filosofía cristiano católica reconoce la obligatoriedad de mantener separado los asuntos de estado de los asuntos de la moral íntima y de la religión. Es un buen avance, y espero que lo aprueben en la mayoría de los constituyentes locales. Un saludo para ustedes Jorge López Portillo. Duración 2’22’/nbsg/m.
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Líder del PRI en Oaxaca renunció a su alcaldía en la Ciudad

Martín Espinosa, conductor: El líder del Partido Revolucionario Institucional en Oaxaca, Jorge Franco Vargas, renuncio ayer a la presidencia del tricolor en el estado y dijo para no ser juez y parte, todo esto en el proceso interno en la búsqueda de la candidatura de su partido para las elecciones del 4 de julio donde habrá de renovarse la gubernatura del estado. En Oaxaca, el Partido Revolucionario Institucional tiene además como precandidato al legislador federal Eviel Pérez Magaña, quien cuenta con toda la logística oficial y es considerado el delfín del gobernador Ulises Ruiz.

También hay otros candidatos como el Alcalde de la Ciudad de Oaxaca José Antonio Hernández Fraguas, el senador Adolfo Toledo y los secretarios de Administración José Antonio Estefan y de Salud, Martín Vázquez, allá en Oaxaca. 

El nuevo presidente de los priistas oaxaqueños, el exsecretario general del gabinete estatal, Jorge Toledo Luis, aseguró que consolidará la unidad de los priistas que están preparados para ganar el gobierno del estado y la mayoría en el Congreso, así como las alcaldías.

Con la renuncia de Jorge Franco a la presidencia del PRI estatal, el tricolor muestra momentos de tensión interna de cara a la denominación de su candidato al gobierno de Oaxaca. De acuerdo con algunos expertos en cuestiones políticas allá en el estado; mas allá de los argumentos del diputado federal, como los de renunciar a la presidencia del PRI para buscar la candidatura, lo que se observa es que en el PRI no se están cumpliendo las reglas no escritas; así que pues se augura la inhibición en el PRI oaxaqueño. 

Ante la decisión de la oposición en el estado integrada básicamente por los Partidos Acción Nacional y de la Revolución Democrática que ya decidieron en sus cúpulas partidistas apoyar la candidatura de Gabino Cue, como el candidato opositor a la gubernatura de Oaxaca en las elecciones del próximo 4 de julio. 2’ 27”, Ma.m. 
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Hoy comparecerá el gabinete de seguridad ante el Congreso

Carmen Aristegui, conductora: Comparece hoy el gabinete de seguridad ante el Congreso ya se sabe que la reunión será a puerta cerrada, en privado con los senadores y bueno pues estarán ahí el secretario de la Defensa Nacional, Guillermo Galván, el de Marina, Maríano Francisco Saynez, García Luna, de Seguridad Pública, el procurador Chávez Chávez, van a estar esta tarde con los senadores de la República en esta reunión privada a la que asistirán también el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, así que bueno habremos de estar al pendiente de lo que ahí suceda, de lo que se sepa, de lo que ahí suceda, por que como decíamos no será a puerta abierta, será un encuentro pues organizado de esa manera para que tengan toda la secrecía y la confianza de decir lo que tengan que decir y ahí luego nos dirán a los ciudadanos en caso dado. 54”, Ma.m. 
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El diputado de la ALDF, Cristian Vargas, tiene influenza

Arvizu, colaborador: La influenza atacó en el Congreso Local, en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, donde se dice que el diputado local priista Cristian Vargas, mejor conocido como el dipu Holligan, fue diagnosticado con esta enfermedad. Desde el jueves pasado fui internado en un hospital de la Ciudad de México con un cuadro parecido a lo de pulmonía; sin embargo los médicos confirmaron que es portador del virus AHN1N1.

La presidenta de la Comisión de Gobierno de esta Asamblea Legislativa, la perredista Alejandra Barrales, señaló que su estado de salud es delicado, tirando a grave. En el recinto se declaró alerta sanitaria, y el 50 % de los diputados, asesores y trabajadores ya fueron vacunados, ahí si se vacunaron. 50”, Ma.m. 
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Gómez Mont aseguró que permanecerá en su cargo 
Gustavo Lomelín, conductor: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, aseguró que permanecerá en su cargo a pesar de la renuncia a su militancia panista. Dijo que desde octubre buscó acuerdos con las principales fuerzas políticas para buscar la aprobación del paquete financiero propuesto por el presidente Calderón. 

En la medida en que no pudo hacer valer los compromisos que había asumido con las otras fuerzas y  que percibió una lógica del PAN independiente a la lógica del gobierno, Gómez Mont, decidió renunciar al partido; sin embargo lo revelador es que Gómez Mont, dijo que tanto César Nava como el presidente Felipe Calderón, conocían los detalles de los acuerdos que hizo con los partidos políticos, sobre todo con el PRI; así que no está asumiendo todo el costo el secretario de Gobernación. 59”, Ma.m. 
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Juan José Rodríguez Prats defendió las alianzas electorales con el PRD

Carlos Puig, conductor: El panista Juan José Rodríguez Prats, justificó las alianzas entre el PAN, PRD, PT y Convergencia, 

Iveth Varga, colaboradora: Dijo que antes que defender la ideología hay que acabar con los señores feudales de los estados 

Nayeli Cortez, reportera: En entrevista con W Radio, quien fuera critico acérrimo del alejamiento del blanquiazul de sus principios, aclaró que un principio ético es evitar el mal mayor y en este caso, el mal mayor son los cacicazgos, no las alianzas con quienes llamaron a Felipe Calderón presidente de facto. 

Juan José Rodríguez Prats: “Hay cosas prioritarias, es a nivel estatal, no estamos diciendo que estamos arriando bandera de nacional, ni principios es una circunstancia especifica, concreta en cada entidad, ahí lo revisamos y ahí se toma la decisión, no estamos sacrificando nada, estamos llegando a acuerdos de cómo gobernar. Hay cosas mucho más elementales, mucho más sencillas que nos tenemos que poner de acuerdo que entrar a discusiones de tipo ideológico”. 

Reportera: El panista no quiso pronunciarse sobre la salida del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, de las filas del PAN, únicamente aclaró que respeta su decisión. Rodríguez Prats, externó su posición a favor de las alianzas en la sesión del Consejo Nacional del PAN realizada el sábado pasado. 1’ 39”, Ma.m. 
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Se manifiestan frente a casa del secretario del Trabajo

(Notimex).- Un grupo de manifestantes pertenecientes al movimiento de El Barzón se reunieron frente a la casa del secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, ubicada en calles de la delegación Cuajimalpa. 

De acuerdo con reportes de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSPDF), el grupo de manifestantes llegó a la colonia Vista Hermosa aproximadamente a las 8:00 horas, luego de marchar por la carretera México-Toluca. 

El contingente de unas 700 personas avanzó sobre la carretera junto con varios autobuses, lo que provocó severos asentamientos viales en la zona. 

Al llegar al inmueble, los quejosos colocaron diversos ataúdes y flores frente a la casa del funcionario para reclamar por las políticas laborales. 

Al lugar arribaron elementos de la policía capitalina para prevenir cualquier incidente. /gh/m
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La disculpa más cara de la historia

Pretende el calderonismo reconstruir el tejido social de Ciudad Juárez con 62 millones de dólares, según las estimaciones preliminares, lo que representa la disculpa más cara del mundo en un año eminentemente electoral.  


El municipio que acumuló dos mil 600 muertes en 2009, considerada la más violenta del mundo, saltó a las primeras planas con la ejecución de 15 estudiantes calificados de “pandilleros” por el presidente de México, el panista Felipe Calderón. 


Se disculpó pública y mediáticamente ante los adoloridos padres en su visita el 11 de febrero, tratando de adelantarse al gobernador, el priísta José Reyes Baeza que se instaló en el lugar el 12, y dándole la espalda a los reclamantes al ofrecer su discurso. 


Los juarenses realizaron manifestaciones el sábado y domingo en Ciudad Juárez y la Ciudad de México, con la exigencia de la renuncia del panista Felipe Calderón y en desacuerdo en partidizar en un año electoral el dolor de los padres de los estudiantes. 


Sin embargo, envió el lunes dos mil 600 policías federales más y a cinco secretarios de Estado en lo que dice, es su estrategia para "la reconstrucción del tejido social de Juárez". Recibirá los diagnósticos Calderón en su visita de mañana.

Los secretarios son de Agricultura, Seguridad Pública, Salud, Educación y Desarrollo Social y la esposa del presidente, la también panista Margarita Zavala trabajará en la mesa de Salud Publica. 


Abelardo Escobar, secretario de Reforma Agraria, informó de un paquete de 40 millones de dólares y el Alonso Lujambio, secretario de Educación habló de una inversión por 22 millones de dólares. 


Se recuerda la premisa de los funcionarios públicos: La mejor forma para robar “honestamente” es con inversión pública. 


Entre las medidas anunciadas por el Gobierno federal está el traslado de los presos de alta peligrosidad a otros penales del país, según comentó el secretario de Seguridad Pública, Gustavo Zabre. 


Ciudad Juárez es un enclave estratégico de 1,3 millones de habitantes en la frontera con Estados Unidos y es conocida como la ciudad más violenta del país y del mundo. 


Sin embargo, y pese al despliegue de más fuerzas de seguridad, la sub procuraduría informó que en las últimas 24 horas se registraron cuatro muertes relacionadas con el narcotráfico. Ma.m. 
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Dan 100 días de plazo para acabar con violencia

Ciudad Juárez.  Mario Héctor Silva/corresponsal: La Asociación de Maquiladoras de Ciudad Juárez (AMAC), otorgó un plazo de cien días a las autoridades para resolver los problemas relacionados con el secuestro y la extorsión. 

Lo anterior fue revelado por la Presidenta de ese organismo, Soledad Maynez, quien aseguró que los empresarios han planteado un lapso de cien días a partir de ayer, para que las autoridades federales pongan fin a los delitos citados. 

El organismo informó que dejó de recibir 35 mil nuevos empleos programados para este 2010 a causa de las empresas que no se establecieron como estaba programado por "miedo a la violencia", aseguró la Presidenta de la Asociación de Maquiladoras A. C.  

"El carjacking, la extorsión y el secuestro, son los principales delitos por lo cuales los empresarios no concretan sus planes de establecimiento en Ciudad Juárez", dijo ante los medios informativos al término de una reunión con el Secretario de Seguridad Publica Federal, Genaro García Luna.  

Expresó que las plantas maquiladoras analizaban desde octubre de 2009 establecerse a principio de año en la ciudad pero que la violencia las ha alejado.  agb/m
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Dejan mensaje en la 24ª Zona Militar de Cuernavaca 

Cuernavaca, Morelos. Leticia Isidro: Esta mañana la Policía Preventiva municipal de Cuernavaca encontró una cartulina en el paso peatonal del puente El Polvorín en el acceso sur de Cuernavaca, dirigida a "el Compa grande". El mensaje es el siguiente:

"Compa Grande estamos con usted lo apoyamos con todo ya le tengo ubicado a todos los guachos que participaron en la muerte del jefe y van a caer uno por uno estamos en lo que hablamos. Atentamente El pelón Oscar Velázquez Murillo mi compadre Ramiro Lobato Morales y el amigo Sait Viana Valanzuela, Arriba Los Rojos."

El mensaje fue enviado a la 24a zona militar. gh/m
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¿Se puede rescatar nuestro deterioro social, desde un liderazgo basado en la fe? 

Sí (863)                     58.39% 

No (615)                    41.61%. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Alianzas estancan negociaciones de Reforma Fiscal: Becerra Pocoroba

· Confía Duarte en unidad del PRI de cara a comicios en Veracruz

· Piden comparecencia de Luege en San Lázaro

· Discrepan diputados por permanencia de Gómez Mont en Segob

· El titular de Segob debe explicar presunta negociación: Roberto Gil

· Diputados priístas: fracasará Ley laboral que presentará Calderón

· Francisco Rojas reconoce negociación para evitar coaliciones

· Presenta bancada de PRI propuesta de Reforma Política

· Consultarán sobre continuidad del Ejecutivo en el mandato

· Piden retirar spots del Senado

· Buscarán acuerdos senadores y gabinete de Seguridad

· PAN ALDF pide consulta ciudadana en torno al cobro de agua
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Alianzas estancan negociaciones de Reforma Fiscal: Becerra Pocoroba

Sergio Perdomo, reportero: En San Lázaro se está confirmando que las alianzas electorales sí están perjudicando los trabajos legislativos en materia fiscal. En este sentido, el presidente de la Comisión de Hacienda, el panista Mario Alberto Becerra Pocoroba, reconoce que las alianzas políticas están estancando las negociaciones de la reforma fiscal.

Había el compromiso de que estuviera esta reforma integral antes de que acabe el mes de abril y hoy se reconoce por parte del presidente de la Comisión de hacienda que todo esto está en un impasse legislativo. Les está afectando las negociaciones que se dan entre los partidos en torno a las alianzas políticas, reconoce.

En una entrevista previa a la sesión, dijo Mario Alberto Becerra que lo importante es que la fracción parlamentaria del PRI esté dispuesta a continuar adelante en este trabajo de reforma fiscal y hacendario, porque indudablemente con el PRD podríamos trabajar conjuntamente, lo dijo textual.

El legislador aclaró que le parecería muy brusco dar por rota la negociación, señaló que por el momento existe un impasse legislativo en las negociaciones de las reformas que habían acordado previamente por todos los grupos parlamentarios.

Mario Alberto Becerra: “Yo no quiero dar por rota la situación, me parecería muy brusco. Yo quisiera plantearlo de que en este momento hay un impasse, pero no hay una ruptura necesaria, ¿no?”

Reportero: Becerra Pocoroba dice que el costo político no tiene que pagarlo los que no rompieron el plato. Duración: 02’00”, masn/m
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Confía Duarte en unidad del PRI de cara a comicios en Veracruz

Xalapa, Ver., Notimex: Luego de que Javier Duarte de Ochoa solicitó licencia para dejar su curul en la Cámara de Diputados, la cual le fue concedida, el priista confió en que el proceso interno del PRI para elegir candidato a gobernador se dará en unidad.

El ahora legislador con licencia, quien aspira a la candidatura priista a la gubernatura, dijo que espera que el proceso en el Partido Revolucionario Institucional (PRI) para determinar a su abanderado se dará dentro del marco de la unidad partidista, respetando a la militancia.

Duarte señaló que dentro de este proceso tratará de vincularse con los diferentes actores de la sociedad veracruzana para formular respuestas a sus demandas.

“Representar al Distrito XVI y a todos los veracruzanos en la Cámara de Diputados ha sido para mí un gran compromiso, y la decisión que estoy tomando la hago impulsado por el deseo de seguir sirviendo”, dijo.

En su carta de solicitud de licencia dirigida al presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, Duarte agradeció a los miembros de diversas diputaciones, manifestando su gratitud a sus compañeros de bancada.

En tanto, la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados aprobó la licencia de Duarte de Ochoa para dejar su curul y participar en el proceso priista para determinar candidato al gobierno de Veracruz.  /gh/m
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Piden comparecencia de Luege en San Lázaro

Notimex: La bancada de Convergencia en San Lázaro cabildea la comparecencia del director de la Comisión Nacional del Agua (Conagua), José Luis Luege Tamargo para que explique las causas de las recientes inundaciones en varios estados del país.

En entrevista el coordinador de Convergencia en la Cámara de Diputados Pedro Jiménez León consideró que la falta de infraestructura hidráulica provocó las inundaciones en el Distrito Federal y en los estados de México, Michoacán y Tabasco.

'Es necesario que (José Luis Luege) acuda ante la Cámara de Diputados para que explique si tiene una estrategia y saber si se cuenta con la suficiente infraestructura hidráulica para hacerle frente a la próxima temporada de lluvias', apuntó el legislador.

Jiménez León estimó que el titular de la Conagua trata de evadir su responsabilidad en las recientes inundaciones y en ese sentido la fracción de Convergencia presentó un punto de acuerdo para que comparezca en el transcurso de esta semana.

De aprobarse el punto de acuerdo, Luege Tamargo comparecería ante las comisiones de Recursos Hidráulicos; de Presupuesto y Cuenta Pública; Medio Ambiente y ante la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación.  /gh/m
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Discrepan diputados por permanencia de Gómez Mont en Segob

Notimex: Legisladores del PAN, PRD y PVEM se enfrascaron hoy en una polémica sobre la permanencia de Fernando Gómez Mont al frente de la Secretaría de Gobernación (Segob), tras revelar que pactó con el PRI la aprobación del presupuesto.

Las bancadas de los partidos Acción Nacional y Verde Ecologista en la Cámara de Diputados coincidieron que Gómez Mont debe permanecer en el cargo a pesar de que negoció con el PRI -a espaldas del presidente de la República- la Ley de Ingresos a cambio de que no hubiera alianza en Oaxaca entre PAN y PRD.

Mientras que el PRD consideró que el titular de Gobernación lastimó su credibilidad al haber pactado aumentos a los impuestos y ofrecer impunidad al "violador de los derechos humanos", Ulises Ruíz, gobernador de esa entidad./gh/m
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El titular de Segob debe explicar presunta negociación: Roberto Gil

Omar Aguilar, reportero: El vicecoordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Roberto Gil, aseguró que no existe razón para que el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, se separe de su cargo luego de haber renunciado a Acción Nacional, ya que, dijo, cuenta con el respaldo del Ejecutivo y del propio grupo parlamentario.

Entrevistado sobre el por qué negoció Gómez Mont la reforma fiscal por una no alianza con el PAN y el PRD, el diputado federal del blanquiazul respondió que el titular de Segob debe salir y explicar esta situación.

Roberto Gil: “Eso lo tiene que aclarar el secretario de Gobernación. Las negociaciones que el grupo parlamentario hizo no comprendieron bajo ninguna circunstancia alianzas electorales o no alianzas electorales.”

Reportero: Roberto Gil añadió que con respecto al PAN en San Lázaro no fue una parte de la negociación que hizo este grupo parlamentario. Agregó que se construyó una política económica y fiscal con los instrumentos que se tienen a su alcance y no negoció en ninguna circunstancia las alianzas electorales.

Por su parte, el coordinador de los diputados del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas, dijo y aceptó que sí hubo negociación entre Gobernación y su partido.

Francisco Rojas: “Se hacen acuerdos, porque así se requiere para el desarrollo de las políticas públicas, de la elaboración de la Ley de Ingresos, del Presupuesto de Egresos. Entonces, me parece que es un proceso natural de la política que haya acuerdos. Ese es precisamente el objetivo del diálogo y de la política, ver cómo acordamos las cuestiones fundamentales del país, pues para que esto siga marchando como debe ser. Me parece que no hay nada sorprendente en todo esto.”

Reportero: El PRD señaló que debe ser el propio Gómez Mont quien debe explicar por qué negoció la reforma fiscal por las no alianzas entre estos dos partidos. Duración: 02’40”, masn/m
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Diputados priístas: fracasará Ley laboral que presentará Calderón

Héctor García, reportero: Los priístas en la Cámara de Diputados auguran fracaso a la iniciativa de Ley Laboral que presentará pronto la administración calderonista y agrega que de no presentarse y consensuarse primero entre los sectores productivos del país, pues ésta sencillamente no pasará.

El legislador federal y dirigente de la CROC, Isaías González Cuevas, advierte que su partido el PRI en el Congreso de la Unión donde son mayoría en las dos cámaras, no dejarán pasar nada que tenga que ver con las reformas laborales en un año meramente político:

“Es un mal cálculo por parte de la oposición que nos diga que somos ‘enemigo’ y ahora nos quiera usar para que aprobemos sus iniciativas ya que somos mayoría en la Cámara de Diputados. Eso desde luego que también cuenta ¿no?

Vale la pena señalar que el dirigente de la CROC y legislador fue entrevistado después de que su organización sindical, Microsoft y la CNDH anunciaron una alianza para proteger a niños y jóvenes del uso indiscriminado del Internet, la representante de la CNDH, Omeira López Reyna, explicó que la trata de blancas es la tercera actividad ilícita redituable para el crimen organizado y por lo tanto deben trabajar unidos para evitar que caigan en manos criminales las personas, sobre todo niños y jóvenes. Duración: 1’ 3”, reoc/m.
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Francisco Rojas reconoce negociación para evitar coaliciones

Adriana Hernández, reportera: El PRI en conferencia de prensa, en voz de su coordinador, Francisco Rojas, reconoció que efectivamente sí se dio una negociación para evitar las coaliciones, las alianzas políticas, sobre todo lo que está sucediendo ahora en el estado de Oaxaca.

El priísta, ante los cuestionamientos, de los medios de comunicación, el color de su cara cambiaba, le incomodó un poco, sobre todo porque también reconoció que el PRI además de negociar lo que es el incremento a los impuestos que todos estamos pagando en este año, pues obviamente los dejaron, como dicen por ahí, colgados por la brocha, porque no les cumplieron en que no se llevaran a cabo lo que son estas alianzas.

Francisco Rojas dijo que sin duda el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, sigue siendo un interlocutor para seguir negociando y que estos son los acuerdos y que son de una forma natural lo que se está llevando a cabo.

Francisco Rojas: “Lo que hay que hacer es en todo caso preguntarle al secretario estas dudas. Nosotros hemos trabajado en función de las necesidades del país. Es evidente que cuando hay un incremento en las cargas impositivas a la sociedad, pues evidentemente nadie queda satisfecho.”

Reportera: Es parte de lo que comentó Francisco Rojas. Duración: 01’40”, masn/m
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Presenta bancada de PRI propuesta de Reforma Política

Notimex: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados presentó su iniciativa de Reforma Política que contempla la revocación de mandato para el Presidente de la República, secretarios de Estado, legisladores, gobernadores y presidentes municipales.

La iniciativa presentada durante la sesión ordinaria de hoy por la diputada María del Carmen Izaguirre contempla también revocar el mandato a los asambleístas y jefes delegacionales del Distrito Federal, así como a los síndicos, regidores y diputados locales. /gh/m
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Consultarán sobre continuidad del Ejecutivo en el mandato

Notimex: El Comité Civil Nacional para la Revocación de Mandato del titular del Ejecutivo federal, integrado por dirigentes y legisladores del PRD, así como líderes sociales y sindicales, realizarán una "Consulta Nacional Ciudadana" para determinar si éste debe seguir al frente del gobierno.

En conferencia de prensa, Armando Martínez Verdugo, miembro del comité, leyó el pronunciamiento en el que se anuncia la consulta, prevista para el 22, 23 y 24 de mayo.

Marcos Tello, otro de los integrantes del comité detalló que esta consulta se llevará a cabo mediante "trabajo voluntario, gratuito y en costo económico muy reducido"; es decir, aproximado de un millón de pesos, y la participación voluntaria de al menos un millón de personas.

"Creemos que el costo que de alguna u otra manera va a ir recolectando el comité con el boteo será de un millón de pesos aproximadamente, costo absolutamente ridículo y absolutamente barato, que descansa en la participación ciudadana, pero lo que sí es más costoso es el social", anotó.

En caso de resultados positivos, el sucesor lo definiría el pueblo que participe en la consulta, señaló Tello, en un hotel cerca de Avenida de la Reforma.

El diputado federal Agustín Guerrero aseguró que es tiempo suficiente para organizarnos, para difundir en cada estado y municipio esta consulta y para convocar a todos aquellos que "nos sentimos afectados y agraviados" por el actual gobierno en lo económico, social y laboral.

Aunque admitió que en el Congreso el PRD es una de las minorías, precisó que lo importante en esta consulta será la votación ciudadana, no la de diputados. Se trata, dijo, de una consulta millonaria; el instrumento que tenemos es el juicio político, que será el resultado de la encuesta.

En el acto estuvieron dirigentes y personajes junto con el comité promotor: Gilberto López y Rivas, Samuel Lara Villa, Jesús Martín del Campo, Yolanda Tello, Noé García, Armando Rendón, Armando Martínez Verdugo, Francisco Saucedo, Daniel Carlos García.

También Benito Mirón, Marcos Tello, Mario Saucedo, Carlos Astro, Camilo Valenzuela; así como el diputado federal del PRD Agustín Guerrero y el presidente de este partido en la capital del país, Manuel Oropeza Morales. /gh/m
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Piden retirar spots del Senado

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: En el Senado de la República comenzaron ya a surgir voces en contra de los nuevos spots que promueven la actividad legislativa, por las múltiples quejas de ciudadanos que consideran que el anuncio ofende, denigra y confunde. 
El Senador del PAN, Guillermo Tamborrel, impulsa un punto de acuerdo para solicitar al Presidente del Senado, el perredista Carlos Navarrete, gire instrucciones a quién corresponda, a fin de que se suspenda la transmisión en los medios masivos de comunicación, del spot publicitario a debate e inclusive, y de ser necesario, se replanteen los objetivos de la publicidad que el Senado de la República difunde a la sociedad. 

Argumenta que se han recibido múltiples quejas y opiniones negativas respecto del spot empleado como estrategia para la difusión del quehacer legislativo del Senado de la República, "mismo que se transmite en los medios de comunicación a nivel nacional". 

El spot abre con voces de mexicanos que supuestamente necesitan que alguien los escuche al atravesar por diferentes problemáticas. Al final, se escucha una voz en off que señala que en el Senado comprenden esa situación y trabajan para revertir el conflicto. 

Sin embargo, Tamborrel, Presidente de la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables, dijo que ya pidió se retire la transmisión en los medios masivos de comunicación del spot empleado para la difusión de los trabajos del Senado de la República, "en el que uno de los protagonistas busca trabajo, mientras que otra persona demanda la presencia de un médico; ambos clamando a través de un megáfono". 

El Senador por Querétaro informó que hay quejas que perciben "como una burla" para un padre de familia, que se encuentre buscando trabajo, que en el spot se recurra al grito, "se arroje la gorra al suelo, etc., como si los trabajadores de este país tuvieran que hacer uso del capricho y hasta de la lástima para acceder a un empleo". 

Indica que la representación denota una falta de respeto para quien pasa por una situación muy difícil. 

"Asimismo, consideran ofensivo y poco digno que una madre que trae consigo a su hijo, un bebé, llegue a la sala de urgencias de un hospital solicitando desesperadamente el auxilio de un médico en un pasillo al interior del inmueble, percepción poco favorable que se suma a las múltiples quejas de médicos y enfermeras que se sienten agredidos al señalárseles como ausentes". 

Tamborrel explicó que hay personas que califican al Senado de la República como una Institución seria, responsable, prudente y madura, y señalan que el spot de referencia "emula la publicidad emanada de alguna campaña electoral y, por tanto, denigra el sentido imparcial e institucional que debe imperar en ese cuerpo legislativo, también conocido como la Cámara Alta". 

Señala que igual o más preocupante resulta el señalamiento de que el mensaje, en vez de informar sobre el desempeño u objetivos del Senado para esta LXI Legislatura, "confunde a la ciudadanía, toda vez que genera la falsa percepción de la existencia de soluciones inmediatas a problemas complejos cuya solución está más allá del Senado por sí solo, aún cuando se tenga la más grande voluntad de este órgano del Poder Legislativo, especialmente cuando gran parte de la población sabe que esta Cámara no tiene como una de sus funciones sustantivas dar empleos y tampoco cuenta con servicio médico de carácter público". agb/m
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Buscarán acuerdos senadores y gabinete de Seguridad

Notimex: El presidente de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) del Senado Gustavo Madero adelantó que en la comparecencia del gabinete de Seguridad buscarán llegar a entendimientos con base a la información que presenten los funcionarios.

En entrevista Madero aclaró que el secretario de Gobernación Fernando Gómez Mont participará en la reunión, programada a las 17:30 horas en alguna de las sedes de Senado, como invitado y no como compareciente.

De esta manera comparecerán los secretarios de la Defensa Nacional, Guillermo Galván; de Marina, Francisco Saynez; de Seguridad Pública Genaro García Luna, y el procurador general de la República Arturo Chávez, quienes intervendrán en ese orden.

Al finalizar la primera ronda de intervenciones de los funcionarios, los nueve senadores que integran la JUCOPO y los tres senadores de la Comisión Bicamaral de Seguridad Nacional tendrán una ronda de preguntas sin límite de tiempo.

Por razones de seguridad no se ha informado oficialmente donde se llevará a cabo la comparecencia pero varias patrullas de la Policía Federal resguardan ya las sedes senatoriales de Xicoténcatl 9 y Donceles 14.

El también coordinador de la fracción panista informó que al finalizar la comparecencia, el Senado de la República emitirá un comunicado aprobado por los senadores participantes y los cinco funcionarios del gabinete de Seguridad./gh/m
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PAN ALDF pide consulta ciudadana en torno al cobro de agua

Carlos Castellanos, reportero: El PAN en la ALDF demandó que se lleve a cabo una consulta ciudadana en torno a las tarifas de agua en la ciudad de México.

En conferencia de prensa el grupo parlamentario del PAN en este órgano legislativo local, encabezado por Mariana Gómez del Campo, denunció que con el actual sistema de medición el cobro del agua basado en estratos sociales, la clase media es la más afectada:

“Los habitantes de la colonia Del Valle, que tienen tantos problemas con el abasto de agua potable, pagarán más sin importar cuánto sea su consumo ya que su colonia es clasificada como alta; a diferencia de alguien que habite en una colonia clasificada como baja, quienes pagarán menos sin importar que desperdicien el agua limpiando su banqueta”.

El objetivo del PAN en la ALDF es que así como se llevó a cabo una consulta para que los capitalinos votaran sobre el incremento en el precio del boleto del Metro, bueno pues también ahora opinan en materia de agua:

“Acción Nacional considera que se debe preguntar a la ciudadanía cómo impacta el cobro en el servicio del agua potable, cuánto gastan y cuánto pagan las familias con la finalidad de conocer si el mecanismo que utilizará el Gobierno es el adecuado. Duración: 1’ 17”, reoc/m.
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Asambleístas se vacunarán contra la influenza AH1N1

Denise Maerker, conductora: ¿Se acuerdan de Cristian Vargas, “El Dipuhooligan”, a quien un día no le abrían la puerta y entró reventándola? Bueno, pues está enfermo de AH1N1 y hospitalizado con neumonía grave.

Legisladores y trabajadores de la ALDF están en alerta sanitaria y crearon una jornada de vacunación para prevenir contagios.

Alejandra Barrales, presidenta de la Comisión de Gobierno, dice que el estado de salud de Cristian Vargas es delicado. Duración: 34”, reoc/m.
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Aprueban en SLP Comisión Especial para Reforma del Estado

San Luis Potosí, SLP, Notimex: Diputados de la Comisión de Puntos Constitucionales del Congreso local aprobaron el dictamen por el cual se crea la Comisión Especial para la Reforma del Estado, que se presentará para su aprobación en sesión plenaria. 

La Diputada Raquel Hurtado Barrera, Presidenta de esta Comisión legislativa, precisó que la Comisión Especial tendrá como propósito revisar los temas relevantes dentro de la agenda para la modernización de las instituciones del estado. 

Entre estos temas se encuentran las posibles modificaciones a la Ley Electoral del estado para hacerla más funcional. "Realizamos el estudio para la creación de esta comisión especial, el análisis adecuado, se consensuó con todos y se saca un proyecto de dictamen favorable. 

"Entonces nada más estaríamos al pendiente de que se conforme esta comisión para que se suba en la próxima sesión plenaria que tengamos; esta comisión tendrá muchos temas a tratar de relevancia como el tema electoral y aunque no será de dictamen, si nos va a facilitar el trabajo en la cuestión de dictaminar", dijo. 

La legisladora local agregó que otro asunto que fue dictaminado favorablemente es una iniciativa de reforma a la Ley Orgánica del Poder Legislativo en relación con la orden del día, a fin de clarificar los trabajos que se realizan en el pleno. 

La legisladora indicó que la Comisión de Puntos Constitucionales ha desahogado la mitad de los asuntos que le fueron turnados por esta legislatura, con base en un análisis adecuado de cada una de las iniciativas planteadas. 

"Vamos trabajando, de 34 asuntos que teníamos pendientes hemos desahogado 14, que se han presentado. 

"Tenemos una relación y ya tenemos expedientes para hacer un análisis ágil y dictaminar lo procedente en las iniciativas restantes. 

Se trata de varios temas, se les va a pasar una relación a los integrantes de la comisión para que estén enterados y los abordemos en la Comisión", acotó. agb/m
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Prometen consolidar procedimientos legislativos en Jalisco

Guadalajara, Jal., Notimex: El presidente del Comité de Procesos Legislativos del Congreso del Estado, Ramón Demetrio Guerrero Martínez, manifestó que consolidarán los procedimientos legislativos en pro de la actividad que se desarrolla en el Congreso local. 

Resaltó la importancia que tendrá este órgano legislativo en la actividad diaria, "nuestra tarea es fundamental para el desarrollo de los trabajos del Congreso, la actual legislatura requiere expresar a los ciudadanos su compromiso con la legalidad y la flexibilidad para construir los caminos de acuerdos y consensos". 

"El Congreso de Jalisco tiene la responsabilidad constitucional de crear leyes y decretos que expresen el interés público, teniendo en cuenta a la mayoría, pero también los casos particulares", apuntó. 

El Comité de Procesos Legislativos también quedó integrado por los legisladores Felipe de Jesús Hernández Sánchez y Luis Armando Córdoba Díaz, quienes expresaron su disposición por lograr buenos resultados.

A su vez el Presidente de la Mesa Directiva del Congreso del Estado, Raúl Vargas López, fue el responsable de tomarles la protesta a los integrantes de este Comité. agb/m
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Buscan favorecer obras hidráulicas con Fondo Metropolitano 

Naucalpan, Edomex, Notimex: Diputados del Congreso del Estado de México pretenden que entre 60 y 65 por ciento de las obras que se realizarán con recursos del Fondo Metropolitano del Valle de México sean destinados al rubro hidráulico.

Carlos Iriarte Mercado, legislador local del PRI, advirtió que existen rezagos considerables en obras de conducción de agua potable y drenaje en el Valle de México, por lo que debe ser un tema prioritario para seguridad de los habitantes de la zona metropolitana.

"En 2009 más del 60 por ciento de las obras fueron orientadas a infraestructura hidráulica, que es agua potable y drenaje.

"Para este año estaremos insistiendo y abonaremos a la propuesta que se elaborará para el Fondo Metropolitano 2010, para que este año la mayor parte de las acciones sean orientadas a infraestructura hidráulica", destacó.

Para 2010, el Congreso federal determinó destinar tres mil 200 millones de pesos para el Fondo Metropolitano del Valle de México, cantidad que debe utilizarse en proyectos de carácter metropolitano en el Estado de México y Distrito Federal.

Iriarte Mercado advirtió que parte de los recursos deberá emplearse en la realización de obras municipales y proyectos ejecutivos que tendrán impacto en obras de carácter metropolitano y para los que la mayor parte de los gobiernos locales no cuentan con recursos.

"Son recursos para la continuación y conclusión de obras de agua potable y drenaje, y proyectos ejecutivos para este tipo de acciones; a veces los municipios no cuentan con los recursos suficientes para hacerlos porque a veces tienen un costo muy elevado", señaló.

El presidente de la Comisión de Asuntos Metropolitanos en el Congreso mexiquense aseguró que una de las causas de las recientes inundaciones en los municipios de Ecatepec, Nezahualcóyotl, Chalco y Valle de Chalco es la falta de esas obras municipales que tienen impacto en las obras metropolitanas.

Entre las obras que el priista consideró que se requieren en algunos municipios están la construcción de cárcamos, plantas de bombeo, así como aumentar las dimensiones de los drenajes domiciliarios y pluviales.

Además, consideró presas de gavión en las partes altas de la entidad que ayuden a evitar el azolve en zonas bajas, así como colectores municipales e intermunicipales.

Carlos Iriarte consideró que a mediados de marzo próximo podrán estar definidos los proyectos y recursos que se destinarán a obras de infraestructura hidráulica del Fondo Metropolitano del Valle de México.  /gh/m
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Narco sustituye a gobierno: Tribunal Agrario  

Carlos Avilés Allende, reportero: El narcotráfico ha suplido la falta de crédito en el campo mexicano y se ha convertido en uno de los principales financiadores de extensas zonas rurales a las que dotan de semillas – principalmente de marihuana y amapola –, de seguridad y hasta de armas, advirtió el presidente del Tribunal Superior Agrario, Ricardo García Villalobos Gálvez. 

Esta situación ha generado que en alrededor de 30% de los terrenos del campo mexicano convivan cultivos de productos legales con plantíos de marihuana y amapola, aseguró el magistrado durante la inauguración de un seminario organizado por la Barra Mexicana Colegio de Abogados. 

La presencia del narco, afirmó, la han podido constatar incluso cuando han tenido problemas para que se cumplan algunas sentencias que tienen que ver con la restitución de algunas tierras, especialmente por problemas de límites, en zonas en donde es clara la siembra de plantíos ilegales. 

 Este problema, sumado a la creciente dependencia alimenticia de nuestro país con respecto al extranjero, hace necesario que el gobierno mexicano vea y atienda el tema del campo como un asunto de seguridad nacional, dijo. 

 Como parte de la ponencia que rindió en el Seminario Sobre Seguridad Jurídica en la Inversión, Compra y Participación en Tierras Ejidales y su Ordenamiento en Materia Ambiental, afirmó que en este entorno genera inconformidad conocer que funcionarios como el Secretario de Agricultura, Francisco Javier Mayorga, y sus familiares, han sido beneficiados con apoyos económicos de programas como Procampo. 

El presidente del Tribunal Superior Agrario lamentó que ni durante las administraciones priistas ni panistas se haya podido reactivar el campo mexicano. Incluso cuestionó que el ex presidente Vicente Fox haya presumido de ser ranchero y no haya detonado el campo. 

En el caso del presidente Felipe Calderón, dijo, viene de Michoacán y tampoco se entiende que no haya detonado el campo.  Duración: 0, dlp/m.
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Lamenta CANACINTRA actitudes de Ejecutivo y Legislativo

Rosalba Amezcua, reportera: La CANACINTRA lamentó la incongruencia de los poderes Ejecutivo y Legislativo en torno al sector productivo nacional, ya que un doble discurso no apoya en nada a la industria y donde esta muy distante el decir y el hacer.

Sergio Cervantes Carriles, tesorero de CANACINTRA y candidato a la presidencia de este organismo, señaló que el gobierno habla de la necesidad de crear riqueza y apoyar el desarrollo de las micro, pequeñas y medianas empresas para salir de la crisis, pero en realidad lo que hacen es aumentar impuestos.

En tanto que la mayoría de las naciones en crisis hacen exactamente lo contrario, bajan impuestos, mientras protegen y estimulan su planta productiva,

El aspirante a suceder a Miguel Maron Manzúr, el próximo 2 de marzo, añadió que el gobierno habla de simplificación administrativa y obliga a los empresarios a llevar una doble contabilidad con la creación y la permanencia del IETU además del ISR.

”El gobierno habla de estimular la inversión para la innovación y el desarrollo productivo con visión de largo plazo, cuando en realidad le pega un duro golpe al sector en su conjunto al eliminar el régimen de consolidados, ya que con eso reduce la posibilidad de que los empresarios inviertan en negocios y oportunidades con una visión de medianos y largos plazos.

El gobierno habla de reforma laboral mientras la sociedad reclama empleos y condiciones para detonar el mercado interno”.

Añadió que otra de las incongruencias de las autoridades federales es que mientras hablan de fortalecer la economía interna para fortalecer un desarrollo sostenido y mientras tanto, elimina la deducibilidad de los vales de despensa, promueve el crecimiento del mercado informal y genera incertidumbre por los continuos cambios en las reglas de operación, programas, apoyos y pago de impuestos. /gh/m
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Sin participación ciudadana no se resuelven los problemas: Calderón

Lorena López, reportera: El presidente Felipe Calderón advirtió que sin participación ciudadana no hay solución de fondo a los problemas como el de la delincuencia.

En la víspera de su regreso a Ciudad Juárez donde propuso una estrategia de restitución del tejido social, el mandatario inauguró la unidad deportiva Quetzalcóatl en San Andrés Cholula, en Puebla y ahí pidió no ceder espacios a la delincuencia.

Afirmó que los jóvenes caen en las drogas por falta de oportunidades de educación, trabajo y esparcimiento, por lo que destacó la importancia de recuperar espacios públicos.

"Porque los espacios públicos que no usa la ciudadanía, se los expropia la delincuencia. Y los nidos o los lugares donde anida la delincuencia, son los espacios abandonados por los ciudadanos", dijo.

El Presidente Calderón insistió en que lo importante es la gente, no la cancha, por lo que pidió: "la ciudadanía tiene qué participar porque los problemas comunes son eso, problemas de todos, y donde no hay participación ciudadana no hay solución de fondo a los problemas".

El jefe del Ejecutivo también recordó el aniversario luctuoso de Vicente Guerrero y su frase La Patria Es Primero, la que utilizó para convocar a los actores políticos a anteponer el interés superior de la Nación por encima de cualquier interés particular.

Además entregó a adultos mayores, recursos del programa 70 y más. agb/m
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BBVA Bancomer estima crecimiento de 3.8%

Ixel Yutzil González, reportera: El grupo financiero BBVA Bancomer estimó que México recuperará el terreno perdido por la crisis global a finales de 2011. 
Durante la presentación del reporte Situación México, Jorge Sicilia, economista en jefe para Norteamérica, pronosticó que este año el país crecerá 3.8%, respecto a la caída de 6.8% en 2009. 

El grupo financiero aumentó su estimación del PIB en 0.7 puntos porcentuales, respecto a la estimación realizada hace tres meses, cuando previó un Producto Interno Bruto de 3.1%. 

El economista señaló que gran parte de la recuperación provendrá del crecimiento en Estados Unidos y por otro lado por la demanda interna. 

BBVA previó que se crearán este año entre 300 y 350 mil empleos formales y que la inflación crecerá 5.3% este año debido a las alzas impositivas y a las tarifas del sector publicó respecto al cierre de 2009, cuando la inflación se ubicó 4.3% 

"México estructuralmente está bien porque el comportamiento del empleo fue benigno, considerando el ritmo de caída de la actividad económica", explico Sicilia 

Sin embargo, en parte se debió al repunte del empleo en el sector informal. 

En este sentido, Sicilia indicó que se requieren cambios orientados a elevar la competitividad para potenciar el componente formal del empleo y hacerlo más productivo y permitir salarios más elevados y estables. 

El economista advirtió que si bien ha mejorado la perspectiva de crecimiento en EU, y por consecuencia en México, hay un componente de incertidumbre relativo a la forma en la que se retirarán los estímulos fiscales que los países desarrollados inyectaron a sus economías. agb/m
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Exigirá México pasaporte a turistas canadienses y de EU

EFE: El Gobierno mexicano anunció hoy que a partir del 1 de marzo exigirá a los turistas canadienses y estadounidenses que lleguen al país en avión presentar un pasaporte vigente, una medida de la que estarán exentos los viajeros de estos países que arriben en crucero o visiten la franja fronteriza.

El Instituto Nacional de Migración (INM) de México indicó en un comunicado que los estadunidenses podrán presentar además la "tarjeta pasaporte" vigente, una versión de bolsillo del pasaporte común que emiten las autoridades de EE.UU. para facilitar los viajes de sus ciudadanos a territorio mexicano y Canadá.

Desde 2007 el gobierno estadunidense exige a sus ciudadanos viajar con pasaporte desde y hacia México, el Caribe y las Bermudas, de lo cual estaban exentos antes.

No obstante, fuentes del INM dijeron que todavía algunos turistas estadunidenses ingresan a México con otro tipo de identificaciones, como licencias de conducir.

La medida para canadienses y estadunidenses "no aplica para aquellos extranjeros que visiten la franja fronteriza, ni para aquellos a bordo de cruceros", destaca la nota.

Asimismo, las nuevas disposiciones de las autoridades migratorias mexicanas brindarán "certeza jurídica y claridad tanto a los extranjeros" que llegan a México "como a los diversos actores de los medios de transporte", aseguró el INM.

El pasaporte "contiene estándares de seguridad internacionales", lo que evita "falsificaciones, revisiones discrecionales e inconvenientes a los usuarios", precisó la dependencia.

De otra parte, el organismo aseguró que definió una serie de documentos que los residentes permanentes en Canadá o en los Estados Unidos podrán presentar para estar exentos de visa a su ingreso a México, pero no precisó cuáles son.

Finalmente, el INM reiteró su compromiso de continuar agilizando sus procesos para "facilitar el ingreso de visitantes extranjeros con seguridad y respeto a los derechos humanos"./gh/m
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Preocupa a inversionistas abandono de Gobierno federal a turismo

Redacción Negocios: Inversionistas de la industria turística manifestaron su preocupación porque el Gobierno federal no comprenda la importancia del turismo como una rama estratégica de la economía.

En un desplegado publicado en medios impresos, la Asociación de Inversionistas en Hoteles y Empresas Turísticas denunció que aunque el titular del Ejecutivo se ha referido al turismo en múltiples ocasiones como una actividad prioritaria para México, “en los hechos no se ha dado”.

Con un “basta ya”, los inversionistas de ese sector se pronunciaron porque a esta actividad se le otorgue el verdadero estatus de prioridad nacional y se asuma con responsabilidad el manejo de la política turística en general y de su promoción en particular.

El turismo representa alrededor de 8 por ciento del PIB y genera más de 2 millones de empleos bien remunerados, divisas superiores a 10 mil millones de dólares, por lo que es uno de los motores más importantes para el desarrollo nacional.

Lo que preocupa a la AIHET es la fusión de la Sectur con la Secretaría de Economía; la falta de definición sobre el reiterado anuncio de un nuevo titular de Turismo; los cambios frecuentes de los responsables y titulares de la política de promoción del Consejo de Promoción Turística de México (CPTM).

Lo anterior crea “un escenario de indiferencia y falta de atención al ramo, y así como todo esto la actividad turística sigue cayendo, como lo muestra el índice de ocupación hotelera que resultó en enero de este año 11 por ciento más bajo con relación al mismo mes de 2009”.

En los últimos 5 años, el CPTM ha tenido cinco diferentes directores, provocando campañas de promoción deficientes y la ausencia parcial y total de las mismas en periodos y temporadas vacacionales. 

“Esta situación de abandono resulta aún más grave si se considera que la imagen de nuestro país en el extranjero se ha venido deteriorando cada día más y que, por tanto, se requiere de una campaña agresiva, en conjunto con acciones urgentes y concretas de relaciones públicas que ayuden a mejorar la imagen de México”, indica Pablo González Carbonell, Presidente de la AIHET. agb/m
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Bajan en 50 mdd las reservas de México

Notimex: Las reservas internacionales disminuyeron 50 millones de dólares como resultado de operaciones con el Gobierno Federal por un millón de dólares y una disminución por otras operaciones netas por 51 millones de dólares, por lo que se ubican en 93 mil 427 millones de dólares, informó el Banxico. 

El Banco de México (Banxico) detalló que dicho saldo es superior en dos mil 589 millones de dólares al del cierre de 2009, cuando se ubicó en 90 mil 838 millones de dólares. 

En el periodo analizado que comprende del 8 al 12 de febrero, por su parte, los activos internacionales netos aumentaron mil 418 millones de dólares, debido al depósito realizado por Petróleos Mexicanos (Pemex) en su cuenta corriente en moneda extranjera en el Banco de México por mil 695 millones de dólares. 

Asimismo, en la semana considerada, la base monetaria disminuyó 577 millones de pesos, alcanzando un saldo de 591mil 534 millones de pesos, lo cual trae implícita una variación anual de 9.4 por ciento. 

El aumento de los activos internacionales, en combinación con la menor demanda de base monetaria, dio como resultado una reducción del crédito interno neto de 19 mil 131 millones de pesos durante la semana de referencia. 

Del 8 al 12 de febrero de 2010, el Banco de México realizó operaciones en el mercado de dinero por 120 mil 086 millones de pesos, para compensar variaciones con impacto monetario, como la disminución de la liquidez por el vencimiento de operaciones de mercado abierto previamente concertadas por 157 mil 935 millones de pesos, entre otras.agb/m
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Iglesia católica pide diálogo y tolerancia al Estado

León, Gto., Héctor Figueroa Alcántara, corresponsal: A una semana de que se definiera al Estado Mexicano como laico en la Constitución, los obispos católicos del país, agrupados en la Conferencia del Episcopado Mexicano ( CEM ) demandaron a los poderes federales y a la sociedad diálogo, apertura y tolerancia como base para la relación futura.

Al inaugurar la Tercera Jornada Académica Independencia e Iglesia, el Arzobispo de León, José Guadalupe Martín Rábago, pidió, a nombre de la jerarquía católica del país, volver la mirada al pasado con reflexión y partir hacia un nuevo entendimiento con reconciliación y aceptación mutua. 

“La mirada hacia el pasado debe ser para purificar la memoria histórica que culmine con la reconciliación, con el perdón recíproco y el afianzamiento de conductas que nos eduquen para la tolerancia y la aceptación de nuestras legítimas diferencias”, sostuvo el mitrado.

Dijo que la Iglesia Católica no tiene miedo de voltear a ver a la historia, pero subrayó que dicho análisis retrospectivo no debe ser utilizado para polarizar a la sociedad porque este tipo de actitudes son las que han frenado el progreso de México.

La Iglesia Católica del país inició en Guanajuato, su propio festejo por el Bicentenario de la Independencia con un encuentro académico en el que participan sacerdotes, religiosas, historiadores y docentes de la Universidad Iberoamericana y del Tecnológico de Monterrey, entre otros.

En el acto se exponen copias fieles de documentos históricos como el Acta de Bautismo de Miguel Hidalgo, el bando de su excomunión , el edicto en su contra promovido por la Santa Inquisición, pero también un bando poco conocido como el relativo al Levantamiento de la Excomunión del cura, emitido poco antes del fusilamiento del Padrep de la Patria. agb/m
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Instalan comités y comisiones de Cámara de Diputados
Este día quedaron formalmente instalados los comités de Información, Gestoría y Quejas; el del Centro de Estudios de las Finanzas Públicas, así como las comisiones especiales de Atención de los Asuntos de la Frontera Sur y la del Café, de la Cámara de Diputados.

El presidente del Comité de Información, Gestoría y Quejas, Mauricio Alonso Toledo Gutiérrez, se comprometió a estar atentos a los casos de demandas ciudadanas que no sean resueltas por los funcionarios para exigir una respuesta clara.

El legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) destacó que por la crisis económica las demandas y los reclamos de los ciudadanos son cada día más, por lo cual deben estar pendientes para canalizar las quejas de la ciudadanía.

Por su parte, el diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI) y presidente del Comité del Centro de Estudios de las Finanzas Públicas (CEFP), Oscar Levín Coppel, se comprometió a transformar a esa instancia en el cuerpo técnico de la Cámara de Diputados en materia económica.

Mientras que el presidente de la Comisión Especial de Atención de los Asuntos de la Frontera Sur, Juan Carlos López Fernández, manifestó que los estados fronterizos del país presentan enormes retos y oportunidades, porque a la vez que cuentan con gran riqueza natural no todos han logrado un nivel óptimo de desarrollo: "Los temas tradicionales son, sin duda, la migración y la seguridad, sin embargo, no son los únicos", destacó.

La Comisión Especial del Café la preside el diputado Carlos Martínez Martínez, quien se comprometió a impulsar las demandas de los productores de ese grano para fortalecer a la industria cafetalera. Duración: 0, reoc/m.
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Me preocupa la narcopolítica en Sinaloa: Cloutier

Redacción: El Diputado federal, Manuel Cloutier Carrillo, manifestó su preocupación de que  Sinaloa pueda ser entregado al crimen organizado, aunque destacó que el problema más grande de Estado es la narcopolítica.

Manifestó que esto es algo que ha venido denunciando a los gobiernos panistas, pero que evidentemente algo no está bien en la entidad, ya que hasta el momento no ha sido tocado por el crimen organizado, pese a las ejecuciones que se han dado.

En entrevista exclusiva con Pabló Hiriart, Cloutier descartó buscar la candidatura a la gubernatura en las próximas elecciones, ya que él no va a coludirse con el crimen organizado.

“Lo que yo pretendo es que el Gobierno federal asuman un compromiso para combatir al crimen organizado y a la narcopolítica en Sinaloa”, expresó. agb/m
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En negociaciones no se habló de cambiar una cosa por otra: Navarrete Prida
Ciro Gómez Leyva: Hoy, Fernando Gómez Mont le dio una entrevista a Roberto Zamarripa, reportero del periódico Reforma. Fernando Gómez Mont da finalmente su versión de los hechos. Él dice que sí, no usa la palabra acuerdo, usa la palabra pacto; pero que sí hizo un trabajo como secretario de Gobernación, sin consultarle al Presidente, en el uso de sus atribuciones como secretario de Gobernación, una especie de acuerdo, de entendido con el PRI, de que a cambio de que sacaran, eso no ha quedado claro, qué de la reforma fiscal, él haría lo posible para que no se concretaran alianzas electorales en las muchas elecciones que habría en el 2010.

Sobre el tema, Francisco Rojas, coordinador del PRI en San Lázaro, hace declaraciones hoy en la Cámara de Diputados.

Manuel Feregrino, conductor: Él es cuestionado sobre el tema de sí o no a este acuerdo. Dice que en este caso coincidieron el análisis del Presupuesto y las intenciones que había de que se formaran alianzas políticas en las elecciones.

Ciro Gómez Leyva: Tenemos entendido que tú participaste en algunas de esas reuniones. Se lo preguntamos al diputado federal del PRI, Alfonso Navarrete Prida.

¿Tú estuviste cerca o estuviste en estas reuniones con Fernando Gómez Mont?

Alfonso Navarrete: No estuve en esta parte cerca, era una discusión del paquete económico.

Lo que yo te puedo decir es que el PRI estaba consciente que había que actuar con responsabilidad con respecto a las finanzas públicas y que más allá de las posiciones encontradas, el hecho cierto es que traía un boquete el gobierno federal o decía traerlo de 375 mil millones de pesos.

Ciro Gómez Leyva: El agujero del que hablaba el secretario de Hacienda en aquel entonces, Agustín Carstens.

Alfonso Navarrete: Y que esto generaba una seria presión, sobre todo en un año de recesión, que el mensaje era terrible en términos del posible crecimiento económico, una vez que terminara esta recesión y la capacidad para generar empleo, por lo tanto habría que actuar con responsabilidad.

Para el PRI estaba claro que tenía un gran costo de carácter político, porque subir impuestos no es lo más rentable políticamente en un país.

En ese marco se hablaba de que las demás fuerzas políticas, esto se tendría que votar, íbamos a tener necesariamente una posición contraria, sobre todo del PRD; que, sin embargo, sí aceptaba que se diera una autorización de deuda por 5 mil millones de pesos al Distrito Federal, dinero que tendría que salir de la propia reforma al carácter fiscal y al aumento en el impuesto al consumo como era el IVA.

De tal manera que sí se preguntaba: “Bueno, si vamos a actuar con responsabilidad y esto le trae un costo político a un partido, al PRI, qué va a pasar con las visiones de otros partidos que no están adquiriendo ese costo y ustedes tienen la intención de aliarse en las futuras elecciones.” Sobre esto se platicaba y se decía que eran totalmente incompatibles, además que ideológicamente no compartían lo mismo.

Ciro Gómez Leyva: Hasta ahí, eso es lo que se negociaba.

Alfonso Navarrete: Hasta ahí. De eso a hablar de casos concretos, la verdad, es que a mí no me tocó conocer un hecho concreto o de un asunto concreto, sino del conjunto de propuestas que en ese momento se planteaban de lo que iba a ser este año.

Ciro Gómez Leyva: Nos sorprende mucho, porque lo que nos estás narrando es muy parecido a lo que ya habían dicho en noviembre, principios de diciembre, algunos legisladores del PRI, si no mal recuerdo Francisco Labastida, de las opciones que tenían y finalmente por qué el PRI votó como votó.

Me llama mucho la atención que con este discurso, que además es bastante lógico, tiene toda una secuencia, se pueda entender por qué tomaron las decisiones que tomaron y votaron como votaron, se le ponga encima todo este asunto de que a cambio se pedía ciertas cosas para las elecciones del 2010, concretamente que no hicieran alianzas con el PRD.

Alfonso Navarrete: Nunca se tocó de un cambio de una cosa por otra, porque realmente son dos vías distintas; pero evidentemente era parte de los temas que se platicaban, porque era natural pensar que si estábamos aprobando el Presupuesto de Egresos y la Ley de Ingresos para el 2010, necesariamente tocáramos dentro de los costos que se tienen que pagar políticos, en un acto de responsabilizad con respecto a la cuestión de las finanzas públicas, pues cómo iba a estar el panorama electoral el año que sigue. Eso era una plática natural, imposible obviarlo.

Ciro Gómez Leyva: ¿Tú estuviste en alguna reunión con el secretario de Gobernación?

Alfonso Navarrete: No estuve en la reunión con el secretario de Gobernación, te repito, para el tema que tenía que ver con el paquete económico, sino en algunos otros temas.

Ciro Gómez Leyva: Te agradezco esta narración. Muchas gracias. Duración: 07’00”, masn/m
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Visitará Los Cabos la Comisión de Pesca de la Cámara de Diputados 

Notimex.- (La Paz/BCS) Integrantes de la Comisión de Pesca de la Cámara de Diputados visitarán Los Cabos, el próximo 6 de marzo, con la finalidad de reunirse con el Sindicato de Embarcaciones de Pesca Deportiva, Empresarios y organizaciones productivas.

El diputado federal por Baja California Sur, Marcos Covarrubias Villaseñor, dijo que se busca analizar la situación de esta actividad y el impacto que tendría la aprobación de la comercialización del pez dorado.

"Presentamos ante la Comisión de Pesca, la invitación formal para visitar Los Cabos y escuchar de viva voz de las organizaciones y el sector empresarial su preocupación por la eventual aprobación de abrir el dorado a la pesca comercial", indicó.

Dijo que es necesario que la comisión conozca todo lo que la pesca deportiva representa para este destino, en cuanto a generación de divisas para el país, empleo e infraestructura que se ha generado en la pesca deportiva.

Destacó que es muy importante la presencia para que se pueda normar un criterio previo al posicionamiento de la Comisión de Pesca relativo a la iniciativa en cuestión.

Explicó que el presidente de la Comisión de Pesca, Felipe Cervera Hernández, está interesado en conocer la problemática y con su apoyo se aprobó la visita de los miembros de la instancia legislativa. /lgg/m
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No habrá renta petrolera de Pemex con IP, Francisco Rojas

Finsat: El Presidente de la Junta de Coordinación Política (Jucopo), el priista Francisco Rojas Gutiérrez, informó que se llegó a un acuerdo con la Secretaría de Energía (SENER) y Petróleos Mexicanos (Pemex), para realizar las modificaciones jurídicas pertinentes al régimen de contratos de la paraestatal, a fin de que no se viole la ley. 

Con ello se evitará que las disposiciones administrativas no vayan más ala de la legislación, y que no habrá renta petrolera compartida con empresas particulares, dijo. 

En conferencia de prensa, Rojas Gutiérrez manifestó que en la Jucopo se integró un grupo de trabajo de diputados y expertos en la materia con el Director General de Pemex, Juan José Suárez Coppel, el Director General de Exploración y Producción de la paraestatal, así como con el abogado General de Pemex, para analizar las objeciones formuladas en la controversia, por lo que se definieron las modificaciones de aquellos artículos que, cuya interpretación, podrían dar violaciones al marco legal de dicha empresa. 

El Diputado del PRI reveló que Suárez Coppel ya ha dado instrucciones al Comité de Adquisiciones, Arrendamientos, Obras y Servicios del Consejo de Administración de Pemex, para reformar los artículos solicitados, "solventando así nuestras preocupaciones". 

En ese sentido, Rojas Gutiérrez aseguró que el titular de Pemex y la Secretaría de Energía han aceptado los cambios propuestos por los legisladores, por lo que deberán culminarse satisfactoriamente antes del 18 del febrero, fecha límite para presentar la controversia, el objetivo de la misma quedaría sin materia. 

Por su parte, el Diputado priista Alfonso Navarrete Prida explicó cuáles fueron los cambios propuestos por los legisladores para que no se dé lugar a la controversia constitucional: "primero: existe una término de modelo económico o casos de negocio definido que no está precisado; segundo: 22 normas tienen falta de comprensión y permitan un cogobierno de contrato para que la renta petrolera pase a particulares; tercero: éstos artículos mencionados permitirían los contratos de riesgo en un mala interpretación", señaló. 

Navarrete Prida comentó que se le hizo saber a Pemex la mala interpretación del reglamento de contratos de la empresa, a lo que la paraestatal ofreció cambiar la interpretación de esas 22 normas. agb/m
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Presentar reforma laboral en año electoral no es conveniente: Diputado PRI

Carlos Reyes, reportero: La reforma laboral que en los próximos días presentará el secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, tendrá que ser consensuada por los sectores productivos del país, es decir, tanto del sector empresarial como de la clase trabajadora, ya que de no ser así ésta no va a ser aprobada por los diputados del Partido Revolucionario Institucional, así lo manifestó el diputado priísta y dirigente de la Confederación Revolucionaria de Obreros y Campesinos, Isaías González Cuevas.

Isaías González: “Si no hay consenso del sector productivo, el PRI no va a aprobar algo que no haya pasado por el sector empresarial y por el sector obrero.”

Reportero: Consideró que presentar una reforma laboral en un año electoral, como lo es este 2010, no es conveniente, porque pierde el interés de los partidos políticos e inclusive de la sociedad, quienes se inclinan más por los asuntos electorales como en el caso de las alianzas.

En el caso de las alianzas, Isaías González se mostró en desacuerdo, porque dijo que no se puede solicitarle al PRI que apruebe iniciativas cuando al mismo tiempo, por medio de estas alianzas, se le está tratando como el enemigo a vencer.

Isaías González: “Yo creo que es un mal cálculo de parte de la oposición que nos diga que somos el enemigo a vencer y ahora nos quiera usar para que aprobemos sus iniciativas.” Duración: 01’50”, masn/m
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Aprueban diputados franquicias de Servicio Postal Mexicano

Finsat: Por 381 votos a favor, cero en contra y ocho abstenciones, el Pleno de la Cámara de Diputados la minuta que envió el Senado de la República para regular la figura de las franquicias del Servicio Postal Mexicano, que adiciona el capítulo XXIV, para reglamentar dicho servicio en todas las entidades del Gobierno. 

La actividad postal es considerada como servicio público por tanto corresponde al Estado la responsabilidad de lograr que el mismo se preste con regularidad, continuidad y con la calidad suficiente para satisfacer las necesidades esenciales de los usuario. Se trata de un servicio esencial del cual la sociedad no puede prescindir. 

En el documento se indica que a la fecha, el Servicio Postal no ha alcanzado el nivel óptimo de modernización y mejoramiento operativo en la prestación del servicio público de correos, a decir de su propia dirección fundamentalmente por escasez de recursos. 

El Servicio Postal identifica como debilidades fundamentales del organismo: la competencia de los correos privados a menores precios en los segmentos más rentables; el alto costo del correo social, que rebasa el ingreso por tarifas, la alta concentración del correo comercial en solo 20 clientes corporativos que maneja el 60 por ciento del volumen total de correspondencia. 

Además existe el escaso flujo de recursos para inversión operativa; una carente autonomía de gestión y la obligación de proporcionar franquicias postales a los partidos políticos y al Poder Judicial. 

La minuta prevé mejorar el servicio postal y establece nuevos parámetros por los cuales se tendrán que regir las franquicias postales, especificando que solo podrán referir al servicio gratuito para los beneficiarios de envío ordinario dentro del territorio nacional. 

Asimismo, el servicio puede ser utilizado por el Poder Ejecutivo, Legislativo y Judicial, así como por las áreas técnicas, parlamentarias y administrativas. agb/m
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Para qué negociar con Gómez Mont sí a lo mejor mañana ya no está: Jesús Zambrano

Milenio.com: Jesús Zambrano, Diputado federal del PRD afirmó respecto a la renuncia al PAN del Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, que no tiene caso ir a negociar a Bucarelli “con alguien que a lo mejor mañana o pasado mañana se desdice de los acuerdos a los que llegamos”.

Aseveró que el funcionario federal es la primera víctima que cobra el Gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, como consecuencia de la alianza que sostienen el PAN y el PRD en esa entidad.

Zambrano Grijalva expresó que “es el reconocimiento de Ulises Ruiz de que tiene enorme temor de perder las elecciones del próximo 4 de julio”. agb/m
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Acosta Naranjo lamenta pacto de Segob con PRI

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: El vicecoordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Guadalupe Acosta Naranjo, lamentó la manera de negociar del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, pues sus decisiones afectan a los mexicanos. 
"Parece que el secretario de Gobernación ha quedado en entredicho, porque sus declaraciones son muy graves, demuestran que en este país el secretario de Gobernación hace cambios políticos que afectan a la gente para beneficiar a un gobernador", dijo. 
Acosta Naranjo aseguró que Gómez Mont lastima su nivel de interlocución, pues queda en evidencia que negoció el aumento de impuestos (del IVA de 15 a 16%) a cambio de que el PAN no se aliara con PRD en las elecciones de Oaxaca. 
El legislador perredista cuestionó que la bancada del PAN en San Lázaro no haya sido enterada de la negociación de Gómez Mont. 
"No es muy creíble, es muy difícil creer (que los diputados no estaban enterados) pero no tengo elementos que demuestren que si sabían". 
El vicecoordinador del PAN en San Lázaro, Roberto Gil, afirmó que no existe razón para que el secretario de Gobernación se separe de su cargo. 
"El secretario de Gobernación tiene el interés y ánimo de mantenerse al frente de la Secretaría y disposición de trabajar con el Ejecutivo, mientras eso suceda y esté en esa posición el grupo parlamentario del PAN mantiene su apoyo y su respaldo sin condiciones ni fisuras", dijo. 
Gil aseveró que el funcionario tiene la confianza del presidente de la República, de los panistas y la capacidad suficiente para conducir eficiente y responsablemente la política interior del país.  Duración: 0, dlp/m.
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López Valdez amenaza con irse a alianza PAN-PRD  

Notimex: El senador Mario López Valdez amagó con renunciar al PRI en caso de no le favorezca la elección de candidato a la gubernatura de Sinaloa. 

Este escenario, dijo, abriría la posibilidad de ser el abanderado de una alianza conformada por PAN y PRD, entre otros partidos, para esa entidad. 

En entrevista López Valdez señaló que ha tenido pláticas con representantes del PAN, PRD, PT y Convergencia en Sinaloa, quienes le han dicho que "si el PRI no me quiere, tienen el interés de que sea el abanderado de una coalición" .

"Tienen interés en platicar porque perciben que en Sinaloa yo no tengo ninguna posibilidad en el PRI, porque ven una estructura muy alineada para hacer candidato al alcalde con licencia de Culiacán, Jesús Vizcarra', añadió. 

Por ello, el legislador consideró la posibilidad de ser candidato de alguna coalición " pues no se puede decir de esta agua no beberé ". 

Aunque, anunció, que buscará 'hasta lo último', ser el aspirante del PRI al gobierno de Sinaloa. 

López Valdez sostuvo que diversas encuestas señalan que tiene una gran aceptación entre la ciudadanía sinaloense y que 'luchará por obtener la candidatura del Partido Revolucionario Institucional (PRI)'. 

Al respecto, el líder de los senadores del PAN, Gustavo Madero adelantó que hay posibilidad de llegar a una alianza en Sinaloa con López Valdez, pues " hay gente de otros partidos que abrazan algunos postulados de transición democrática ". 

Reveló que en Sinaloa el PAN optó por abrir a la ciudadanía el proceso interno de selección de candidatos, para que puedan participar " quienes crean que Acción Nacional es una plataforma para contribuir a la transición democrática ". 

Incluso, Madero, afirmó que " han habido panistas que no han cumplido las expectativas que tiene el PAN". 

Por lo cual calificó de equivocada la política de cerrar las puertas del Partido Acción Nacional (PAN) a militantes de otros partidos al momento de seleccionar candidatos.  Duración: 0, dlp/m.
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Amaga PAN con no discutir Estado laico en Senado 

(Notimex).- El líder de los senadores del PAN, Gustavo Madero, advirtió que si no se modifica la exposición de motivos de la minuta que ratifica el Estado laico en México, no participará en el debate sobre este tema.

En entrevista Madero comentó que la minuta que llegó este martes de la Cámara de Diputados requiere el voto de los senadores del PAN para su ratificación ya que estos conforman el 40 por ciento de la votación y cualquier reforma constitucional implica los votos a favor del blanquiazul.

Sin embargo, el legislador sostuvo que "en la bancada del PAN somos laicos pero no ilusos y no caeremos en las provocaciones motivadas por la exposición de motivos de la minuta señalada".

"Los senadores del PAN revisaremos los tiempos para esta discusión y no subiremos al debate en los términos en que viene planteada", subrayó.

Cabe señalar que este día el pleno del Senado recibió la minuta que reforma el Artículo 40 de la Constitución Política, la cual fue turnada a la Comisión de Puntos Constitucionales y Estudios Legislativos para su análisis y dictaminación. /lgg/m
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Recibe Senado reforma al artículo 40 Constitucional 

Jesús Martín Mendoza, conductor: Hoy martes el Senado de la República recibió la minuta procedente de la Cámara de Diputados, con la cual se reforma el Artículo 40 Constitucional.

Estas adiciones al artículo 40 de la Constitución establecen que ahora en la Constitución política de los Estados Unidos Mexicanos se establezca con toda claridad la laicidad del Estado mexicano. Duración 34”/lgg/m 
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Diputados abren oficinas de enlace en Juárez

Chihuahua, Notimex: El coordinador de la fracción mayoritaria del PRI en el Congreso local, Fernando Rodríguez Moreno, informó que 20 de los 33 diputados de su partido, de Nueva Alianza, PT y PVEM, abrieron oficinas de enlace en Ciudad Juárez. 
Mencionó que cada uno de los diputados se ha integrado a las mesas de trabajo que abrieron los gobiernos federal y estatal con el propósito de atender de manera más directa a la población en diversas áreas. 
Explicó que cada uno de los legisladores está trabajando dentro de la propuesta del gobernador José Reyes Baeza Terrazas, para ayudar a la población juarense a atender la crisis de inseguridad que se presenta en esa región. 
Indicó que parte de los legisladores del Partido del Trabajo (PT) , Verde Ecologista de México (PVEM) y Nueva Alianza, han mostrado su disposición de colaborar en conjunto con el gobierno estatal, sobre todo, ahora que se sumaron a las mesas de trabajo. 
Detalló que en lo que se refiere al Congreso estatal, este cuerpo mantiene una postura de colaboración con el presidente de la República, Felipe Calderón, ya que aspira a una forma efectiva de llegar a acuerdos y resolver la situación de Ciudad Juárez. 
Recalcó que no buscan aminorar la violencia, ya que eso le corresponde a las autoridades, pero sí aportar a la ciudadanía, 'por lo que el programa viene a apoyar a los sectores estratégicos para que fortalezcan la economía y la estabilidad de los ciudadanos'.  Duración: 0, dlp/m.
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Reitera Gómez Mont que se queda en Segob

Notimex: El Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, reiteró su decisión de permanecer al frente de la dependencia mientras 'le sirva al Presidente', por lo que estará muy pendiente de que esas condiciones no cambien.

En entrevista radiofónica explicó: 'no tengo ninguna otra lógica más que tratar de ser un servidor eficaz, y si no asumirlo y a otra cosa'.

Con respecto a su relación con el Partido Acción Nacional (PAN) tras la renuncia a su militancia, sostuvo que será institucional, ya que todo acto que le toque asumir como titular de la Secretaría de Gobernación (Segob) será atendido con diligencia, puesto que se trata de un deber y no de caprichos.

Al referirse a los motivos que lo llevaron a renunciar al partido, expuso que está claro que había una diferencia real entre la dirigencia del partido y el Secretario de Gobernación. 

Señaló que primero se debe aclarar que su renuncia no se debió a un desplante poco meditado o poco mesurado, 'se trató de una decisión reflexionada y no fue un desplante para motivar en otros una reacción distinta'.

'Los partidos tienen un desarrollo coyuntural, los principios y los valores permanecen, yo no me cambie de ropaje, de estructura ética, mi convicción es servir al país, lo que yo creo, no cambia por una renuncia, simple y sencillamente asumes que en esas condiciones no estás en coherencia o congruencia con la línea política de un partido', subrayó.

Agradeció a quienes al referirse a su renuncia no lo calificaron como traidor e incongruente y dijo que en ellos reconoce a hermanos de lucha con quienes lo unen lazos de amor a México.

Gómez Mont consideró que no sólo desde un partido político se puede trabajar por el país, ya que se puede hacer desde otro tipo de actividades como la academia, y afirmó: 'mi capacidad de servir al país no tiene que estar sometida necesariamente a la participación en un espacio político'.

Sostuvo que de él no debe esperarse alguna agresión, ya que lo único que busca es clarificar su posición, 'de mí que no esperen ninguna agresión, ni como Secretario de Gobernación, ni como hombre, lo que pasa es que como Secretario mi capacidad de disentir hacia dentro del partido era mínima y lo que yo decidí es asumirme y clarificarme'.

Al referirse a su decisión de no revelar los motivos de su renuncia dijo que no violará su discreción 'ni en defensa propia. Soy un hombre que siempre antepone los intereses que le son superiores a sus propios intereses'.

'Siempre busque frente a los reclamos de uno u otro partido político tratar de construir los espacios sobre los cuales se pudiera imponer la concordia y los acuerdos sobre las diferencias, pero no acepté como secretario de Gobernación que aquí fuera ventanilla de algún partido', precisó.

Reiteró que como titular de la Segob cumplirá cabalmente con su deber y siempre tendrá una mano leal y abierta para apoyar a sus compañeros, 'yo veo mis espacios en términos del deber y no en términos de empatía'.

Sobre su relación con el Presidente Felipe Calderón, destacó que es de absoluta lealtad, y ratificó su admiración y respeto hacia el titular del Ejecutivo federal. agb/m
	TEMA(S): Partidos Políticos 
FECHA: 16/02/2010
HORA: 18:04
0
	NOTICIERO: Noticias MVS
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN:  102.5 FM
GRUPO: MVS


Dice PRD que su trato con Gómez Mont será con reserva

Ezra Shabot, conductor: Después de lo sucedido entre la Secretaría de Gobernación y el PRI, el dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, aseguró que el diálogo de su partido con Gobernación será con reservas.

Juan Rivas, reportero: Jesús Ortega dio a conocer que a partir de hoy los diálogos y/o acuerdos que su partido tenga con el secretario de Gobernación serán con las respectivas reservas, pues existe la posibilidad de que mientras se está hablando de un tema, por el otro lado, Gómez Mont esté pactando con el PRI. 

De esta manera el PRD guardará cierta distancia.

“Mientras esté en la Secretaría de Gobernación y haya necesidad de tratar con el secretario, lo vamos hacer guardando ciertas reservas, porque a lo mejor platica con nosotros bajo la base de un acuerdo previo con el PRI, y creo que eso no es correcto, cuando un secretario de Gobernación su responsabilidad es contribuir para que se mantenga una política sana”, sostuvo Ortega.

Reconoció que no será fácil reconfiar en él, aun así su partido, el PRD, no va a pedir la renuncia de Gómez Mont; sin embargo, lo exhorto a dar una explicación sobre estos acuerdos que hizo con el PRI.

Incluso, destacó que el IFE debería llamar al PRI y Gómez Mont para explicar estas alianzas electorales que se pactaron.

“No pediría una renuncia del secretario de Gobernación, porque no quiero intervenir en los asuntos internos de ese partido. Lo que si creo es que la nación, la gente si necesita una explicación”, dijo el líder nacional del sol azteca.

En tanto, en un tono irónico Jesús Ortega agregó que las declaraciones de coordinador parlamentario del PRI, Francisco Rojas, en el sentido de que  todo se hizo para darle equidad al partido tricolor, pues simplemente le dieron risa. Duración: 2’34”/lgg/m
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IFE debe explicar actuación de Gómez Mont: Hortensia Aragón

Isabel González, reportera: La dirigencia nacional del PRD demandó al Instituto Federal Electoral no quedarse callado ante las afirmaciones del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, quien aceptó haber pactado con el PRI que el PAN no haría alianzas con la izquierda si los priístas aprobaban el paquete económico 2010.

Tanto Jesús Ortega, presidente nacional del PRD, como Hortensia Aragón, secretaria general de dicho instituto político, consideraron que además de ofrecer una amplia explicación de su conducta y proceder a los mexicanos por parte del secretario de Gobernación, el IFE debe tomar cartas en el asunto por la intromisión indebida del titular de Gobernación en la vida interna de los partidos políticos.

Hortensia Aragón: “El silencia que el IFE ha guardado es también un silencio preocupante, porque ya se ha callado en muchas cosas. Nosotros estamos esperando que responda a esto. Les están diciendo públicamente a los consejeros del IFE que no resuelven los partidos políticos en función de sus derechos de acuerdo a los códigos electorales en los estados, que van a resolver en función de los intereses de los gobernadores…”

Reportera: Por ese motivo, Jesús Ortega reprochó las declaraciones de Francisco Rojas, coordinador de los diputados priístas, en el sentido de que el pacto con Gómez Mont era para garantizar la equidad al PRI en los comicios de este año.

Jesús Ortega: “Rojas no se ruboriza de decir que de lo que se trataba era de lograr equidad para el PRI. Yo pregunto, ¿qué tiene que estar haciendo el secretario de Gobernación garantizándole, si esta barbaridad fuera aceptada, qué tiene que estar haciendo el secretario de Gobernación para garantizarle equidad al PRI? En el último de los caso eso tiene que garantizarlo el Instituto Federal Electoral.”

Reportera: Advirtió que la responsabilidad de ese lamentable actuar no sólo compete al secretario de Gobernación, sino también a los gobernadores priístas que formaron parte de la negociación, en la cual, dijo, no prevaleció el futuro económico del país sino las gubernaturas para el PRI en este año y la carrera presidencial del 2012. Duración: 02’50”, masn/m
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Negocian PAN, PRD, PT y Convergencia coalición en Puebla

Fernando Peréz Corona, reportero: Dirigentes del PAN, PRD, PT y Convergencia iniciaron este martes una reunión para definir la coalición en Puebla, con miras a las elecciones de gobernador, 217 presidentes municipales y 41 diputados locales. Las pláticas continuarán esta tarde en la Torre Azul de los senadores panistas, a las cuales podría sumarse el Partido Nueva Alianza (Panal). 

En el inmueble localizado en la ciudad de México, están los representantes de las dirigencias nacional y estatal de los institutos del sol azteca y naranja, Jesús Ortega y Miguel Ángel de la Rosa, y Luís Walton Aburto y José Juan Espinosa, respectivamente; además del Presidente del Comité Ejecutivo Nacional del PT, José Cota, y su delegado en Puebla, Zeferino Martínez Rodríguez.

Por parte del PAN están el Secretario General del Comité Ejecutivo Nacional, José González Morfín, y su delegado en Puebla, Luis Alberto Villarreal, quienes esperan la incorporación a la mesa de César Nava y Juan Carlos Mondragón, dirigentes nacional y estatal.

Las negociaciones reiniciarán después de la comida, de acuerdo con información recabada por Excélsior, las cuales aseguran que, para entonces, las representaciones del Panal también se sumarían a mesa de negociaciones. agb/m
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Secretario de Salud planea restablecer tejido social en Ciudad Juárez

Ezra Shabot, conductor: El secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, dio a conocer las propuestas que presentará esa dependencia para restablecer el tejido social en Ciudad Juárez, Chih.

Ernestina Álvarez, reportera: Controlar la venta de alcohol, reforzar el programa alcoholímetro, ofrecer ayuda por las enfermedades mentales y crear medidas para erradicar las adicciones.

Son las propuestas que este miércoles presentará el secretario José Ángel Córdova a la comunidad juarense a fin de restablecer el tejido social y evitar la violencia que se vive en dicha Ciudad chihuahuense.

Aunque reconoció que los especialistas médicos no quieren ir a la zona fronteriza por lo que crearán un plan atractivo para que los recién egresados sean los que atiendan a este sector social. Duración: 43”, reoc/m.
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Secretaría de Educación del DF ofrece apoyo a jóvenes NI-NI

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: En la capital del país se ha dado por llamar a un grupo de jóvenes que se distinguen porque son las emociones las que hacen conductas, normas o reglas de su comportamiento.

Están los darketos, están los punketos; pero también hay una banda de jóvenes, banda no por el término de agrupación sino una muy importante parte de la población que se les dice NI-NIs y suena muy exquisito el término pero tiene una razón: Ni estudian Ni trabajan.

De eso el Gobierno capitalino tiene un programa muy importante para poder atender a estos jóvenes que se están haciendo, por lo menos en el transcurso del tiempo, que no generan ni estudian, no generan ningún ingreso ni tampoco una cultura de educación.

Le agradezco al doctor Mario Carrillo Huerta, él es el secretario de Educación en la capital del país. ¿Qué van a hacer ustedes como autoridad capitalina por estos jóvenes denominados NI-NIs?

Mario Carrillo Huerta: Ese es el nombre publicitario de jóvenes que ciertamente no estudian, no trabajan, pero la gran mayoría de las veces no es por una opción que ellos hayan escogido sino porque no tienen de otra.

En la sociedad no hemos sido capaces de ofrecerles alternativas para estudiar o alternativas para trabajar y entonces en la mayoría de los casos cuando se les pregunta a los jóvenes NI-NIs si quisieran seguir estudiando, un buen número dicen que sí; que si quisieran trabajar, un buen número dicen que sí.

Son los menos, ‘menísimos’ por así decirlo –no existe esa palabra–, pero son los menos los que realmente no quieren estudiar ni trabajar y en algún tiempo quisieron hacerlo pero yo creo que se cansaron de buscar otras opciones y no las encontraron.

Entonces, el jefe de Gobierno nos ha instruido para que armemos un programa que nos permita a nosotros tratar de atraerlos, involucrarlos en actividades que luego permitan asimismo su reinserción ya sea en la escuela o en el trabajo.

Entonces, esa estrategia tiene dos vertientes. Una vertiente tiene una atención ya muy, digamos, especializada, muy focalizada a los jóvenes que sin tener trabajo y sin estudiar se reúnen permanentemente en la calle por lo regular en las esquinas.

De manera que con esta atención especializada empecemos nosotros a involucrarlos en actividades que les permitan a ellos alejarse un poco de esa costumbre de estar en las esquinas, porque aunque de ahí salen cosas interesantes para ellos mismos, por lo regular salen cosas que no son consideradas por la sociedad como adecuadas.

Conductor: Ni por la ley ¿no?

Mario Carrillo Huerta: Conductas antisociales en muchas ocasiones. Entonces, esta estrategia la estamos basando en un grupo de especialistas en el tema, gente que está involucrada en el tema, además de la gente que tiene que tratar con este asunto como son los comerciantes representados por el presidente de la Cámara de Comercio de la Ciudad de México. Esto es muy especializado.

Pero también tenemos otra vertiente para atenderlos que es a través de todas las instalaciones que tiene el Gobierno de la ciudad, ya sea con capacidad de procesamiento electrónico de datos, en Internet, o si ellos; estamos hablando de instalaciones como los Módulos de Seguridad y Participación Ciudadana, como los Centros Comunitarios que tenemos en la Secretaría de Educación que están repartidos en toda la ciudad o los Cibercentros que está colocando el Gobierno de la ciudad tanto en las estaciones del Metro como en otras instalaciones delegaciones en toda la ciudad, también.

Conductor: ¿Se les van a dar cursos de capacitación y en qué disciplinas?

Mario Carrillo Huerta: Fundamentalmente es Informática Básica. Es decir, para empezarlos a interesarlos en el asunto, no podemos llamarlos y decirles ‘pues te vas a venir otra vez a la escuela’, porque finalmente el asunto está en que hay que empezar gradualmente a interesarlos. Duración: 5’ 42”, reoc/m.
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