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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· César Nava dijo que no entrará en polémica sobre el libro de Ana Lilia Pérez

· El PAN desaprobó las declaraciones de Manuel Clouhtier

· “No hay complicidad del Gobierno Federal y el Cártel”: Manuel Clouhtier

· Inicia la Reunión Interparlamentaria México-Cuba

· Diputados del PRD y PT tomaron la tribuna de San Lázaro

· El PAN debate sobre las alianzas

· Sin dictaminar el gasto de 2002 a 2006: PRI

· Envía Calderón iniciativa de Ley de Seguridad Pública para DF

· Debaten diputados de Chihuahua posible sesión en Ciudad Juárez


	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 19/02/10

HORA: 07:58
0
	NOTICIERO: Noticias MVS con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS


César Nava dijo que no entrará en polémica sobre el libro de Ana Lilia Pérez
Carmen Aristegui, conductora: Ayer conversamos ampliamente con la periodista Ana Lilia Pérez, autora del libro “Camisas Azules, Manos Negras”, sobre la corrupción en Petróleos Mexicanos y nos dijo cosas como ésta: “El caso de César Nava Vázquez, él fue abogado general de Petróleos Mexicanos entre 2001 y 2003, él se vio envuelto en un prevaricato en PEMEX Petroquímica, que este es un asunto donde se simula la defensa de un caso. unos meses después de que éste asunto pasó además por la Secretaría de la Función Pública, que es donde se detecta el prevaricato, entra Banobras con un fideicomiso especial para este proyecto, en su momento este monto de 200 millones de pesos que se anunció, ya con la intervención de Banobras, se habló de mil 200 millones de pesos. Aporta el dinero Banobras, una parte de este dinero, quien firmaba, quien encabezaba entonces Banobras era Felipe Calderón Hinojosa”.

Bueno, esto es lo que nos dijo Ana Lilia Pérez el día de ayer con motivo de la aparición de este libro que está circulando de editorial Grijalbo. Sofía Cruz nos envía esta información de lo que responde César Nava, presidente del PAN, acerca de esta publicación y lo dicho por Ana Lilia.

César Nava, Dip. y Pdte. Nal. PAN: “Se trata de mentiras e infundios, varias veces repetidas, varias veces publicadas, varias veces contestadas, a las que no dedicaré un minuto más”. 

“El tema está cerrado, no entraremos en discusiones públicas, mucho menos con el secretario de Gobernación, en todo caso reiteramos nuestra disposición para mantener y fortalecer la interlocución del Partido Acción Nacional con el secretario y con la Agenda de la Secretaría de Gobernación en su conjunto”.

“El Comité Ejecutivo Nacional desautoriza expresamente las manifestaciones vertidas por el diputado Manuel Clouhtier, no reflejan de modo alguno el sentir ni la posición de Acción Nacional”.

Carmen Aristegui, conductora: Bueno, son diferentes temas de los que habló César Nava, habló de Clouhtier, habló de su relación con Gómez Mont y habló del libro de Ana Lilia como usted acaba de apreciar. Duración 2’14”/nbsg/m.
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El PAN desaprobó las declaraciones de Manuel Clouhtier

Iveth Varga, colaboradora: El PAN desautorizo las declaraciones del diputado panista Manuel Clouthier Carrillo, quien dijo que el presidente Felipe Calderón no tiene compromiso con Sinaloa en el combate al crimen organizado. El presidente nacional del blanquiazul, César Nava, dijo que tales afirmaciones no reflejan en modo alguno el sentir, ni la posición de Acción Nacional y conducen a la confusión y a la mala interpretación de las acciones del gobierno. 

Por otra parte en la Cámara de Diputados los panistas exigieron la expulsión de Clouthier Carrillo, de las filas del PAN, es la voz del vicecoordinador de Acción Nacional en San Lázaro, Roberto Gil. 

Roberto Gil, diputado del PAN:”Hay legisladores que están pronunciándose por que haya una reacción, una respuesta por parte de Comité Ejecutivo Nacional entorno a esas declaraciones, pero también debe de haber un análisis interno en el foro interno en la conciencia del diputado Manuel Clouthier, y también debe de haber una rectificación por que sus palabras no son justas para el Presidente de la República, ni tampoco se corresponden con la realidad”. 54”, Ma.m. 
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“No hay complicidad del Gobierno Federal y el Cártel”: Manuel Clouhtier
Carlos Puig, conductor: (CP): Buenos días Manuel, ¿cómo estás?

Dip. Manuel Clouhtier, PAN (MC): Que tal Carlos, ¿cómo te ha ido?

Buen día. 

CP: Buen día. 

A ver Manuel le dijiste a Proceso lo siguiente: 

Le dijiste: "El Gobierno Federal ha hablado una guerra contra el narcotráfico que en Sinaloa no se ha visto. Se ha golpeado a todos los carteles y no ha sido proporcional con el Cártel de Sinaloa, esto es evidente y si nos preguntan a los sinaloenses es más evidente".

Eso en el contexto de una revista que puso en la portada que El Chapo es intocable y que argumenta la revista que el Gobierno Federal protege al Chapo.

Es más que una crítica, es decirle al Gobierno Federal que está casi protegiendo al Chapo Guzmán. ¿Se vale eso Manuel?

MC: Yo no estoy diciendo eso. Yo digo que en Sinaloa no ha sido tocado. Eso es lo que digo y eso es lo reclamo y eso es lo que...

CP: No, dices que el Cártel de Sinaloa, eso dijiste, que el Cártel de Sinaloa no ha sido golpeado. 

MC: Claro, el Cártel de Sinaloa no ha sido tocado pero yo nunca mencioné nombres. Yo digo que el Cártel de Sinaloa no ha sido tocado.

CP: Ohhh, bueno na’ más, ¿no estás insinuando que está siendo protegido?

MC: Yo digo que no ha sido tocado, así lo vivimos los sinaloenses...

CP: Sin duda. 

MC: Sinaloa y el Cártel de Sinaloa no han sido tocados. Esa es una realidad, así lo vivimos los sinaloenses, así vivimos aquí los sinaloenses. 

Mira, Carlos, nosotros los sinaloenses nos damos cuenta perfectamente cuando los están dejando trabajar o cuando, como decimos nosotros, andan perdidos.

CP: ...jajaja...

MC: Así lo decimos aquí y vivimos y padecemos está realidad aquí en Sinaloa.

Yo no sé por qué tanto escándalo por estar pidiendo que se haga por parte del Gobierno Federal y que sea atendido el problema de mi estado. Yo veo que mis compañeros diputados...

CP: Manuel porque...

MC: ...trabajan afanosamente a favor...

CP: ...sí Manuel, porque entiendes que parece que hay una insinuación de complicidad entre el Gobierno Federal y un cártel, porque hay otros que lo han dicho, opositores al Gobierno con mucho más dureza. 

MC: Yo lo que he preguntado porque hice pregunta, es por qué. Eso es lo que dicen mis declaraciones, es un cuestionamiento a por qué, por qué no ha sido atendido el problema de Sinaloa seriamente...

CP: ¿Cuál es tú hipótesis?

MC: ...incluso, lo señalo ahí, no tengo respuestas...

CP: ¿Cuál es tú hipótesis?

MC: ...tengo preguntas y esa es la respuesta que estoy esperando del Gobierno Federal, pero especialmente la estoy esperando con acciones serias.

¿Tú crees Carlos que alguien va a estar lucrando, como decía Julio Castellanos, mediáticamente con lo que significa decir esto en Sinaloa, con el riesgo que significa estar tomando un posicionamiento?

De veras...

CP: No, no, eso no, pero estas pidiendo que los golpees, pues, ¿no?

MC: Pues que le entren, porque aquí vivimos ya hartos de lo que está sucediendo y ahorita no puedo dejar pasar el momento precisamente de coyuntura en virtud de que han tomado una decisión con Juárez, y yo es mi momento como sinaloense para hacer esta exigencia y exigirle al Gobierno Federal que atienda Sinaloa. 

CP: Déjame nada más hacerte la pregunta de otra manera Manuel, cuando haces la pregunta de por qué no tocaron al Chapo, ¿te queda claro que no hay complicidad entre el Gobierno Federal y un cártel, el de Sinaloa, en este sentido, estás convencido?

MC: Claro que me queda claro pero...

CP: Que no hay complicidad. 

MC: ¿Cómo?

CP: Que no hay complicidad entre el Gobierno Federal y el cártel. 

MC: Sí, no creo que del Gobierno Federal, pero también lo vengo señalando. No existe crimen organizado sin apoyo institucional y creo que en los casi 10 años de gobiernos panistas no ha habido un combate decidido a la corrupción tampoco.

Y estoy pidiendo también y por ahí lo señaló que el combate, al crimen organizado se haga principalmente en cuatro vertientes:

Sí la policial, mencionó un combate serio contra la corrupción, menciono que se entre por la vía cultural y educativa. Y finalmente, con una revolución económica que permita convertir a México en un país atractivo y confiable a la inversión productiva. 

Entonces, yo sí vengo que si la estrategia se ha concentrado exclusivamente en la parte policial, pues sí criticó eso porque necesita atenderse otras vertientes, entre otras, la parte ésta, de la corrupción que le da soporte institucional al crimen organizado, porque estoy convencido...

CP: La corrupción... la corrup... ajá...

MC: ...no existe crimen organizado, permíteme, es que no existe crimen organizado sin apoyo institucional. 

CP: ¿La corrupción en fuerzas federales, estatales o municipales?

MC: Eso ya corresponde al Gobierno a través de la investigación y en tomar las medidas también contra la corrupción necesaria para que esto deje de estar teniendo ese soporte institucional.

CP: ¿Vas a pelear quedarte en la bancada del PAN?

MC: Voy a pelear Carlos, voy a pelear el que Sinaloa sea atendido. Ése es mi reclamo y esa es mi posición y esa va a ser mi lucha. 

CP: ¿Quieres ser candidato Manuel?

MC: No, eso está claro. Eso ya lo dije públicamente, Carlos, discúlpame...

CP: Nada, sí, sí, lo sé...

MC: ..y lo ratifico. No hay ningún interés mío de ser candidato a nada, pero eso sí, voy a buscar por cualquier medio y desde cualquier trinchera el que el Gobierno Federal se comprometa con Sinaloa, porque esa es la responsabilidad que tengo como representante de los sinaloenses y el derecho que tengo como sinaloense. 

CP: Por última vez porque quiero que lo vuelvas a decir, porque yo creo que de eso se trata lo que pasó en la Cámara de Diputados. 

En la hipótesis de Manuel Clouhtier, ¿hay o no hay complicidad del Gobierno Federal con el Cártel del Chapo Guzmán?

MC: Yo no plantee que hubiera una complicidad del Gobierno Federal, yo pregunto ¿por qué Sinaloa no ha sido tocado en estos tres años de guerra contra el narcotráfico? y exijo que se atienda y le entre en serio, en una acción decidida del Gobierno Federal contra el Cártel de Sinaloa y contra los problemas de seguridad que se viven en Sinaloa, incluyendo la narcopolítica. Eso también lo he venido sosteniendo. 

CP: Estarás de acuerdo...

MC: ¿Ese es el mal que estoy haciendo?

Estoy en todo mi derecho, ya lo repito como sinaloense y la respuesta que le doy a Julio cuando pide mi renuncia a la diputación porque dice que la necesita para respaldar al Presidente Calderón, yo con todo respeto a Julio le digo que yo estoy respaldando al Presidente Calderón cuando señaló que en su lucha contra el crimen organizado, una lucha decidida y que será larga, también le digo que cuando falta atención a Sinaloa, también estoy respaldando al Presidente Calderón. 

Yo no puedo decirle que toda su lucha está perfecta porque eso no contribuye ni al bien de la lucha, ni al bien del Presidente ni al bien de los sinaloenses.

CP: Sí, pero sí entiendes Manuel que una cosa es decir que no está y otra cosa es insinuar que haya... que haya un... ahora si que sean compinches, pues. Que haya un intocable...

MC: Yo lo que dejo claro es que según, porque no me explico...

CP: Tus declaraciones están en el contexto de una revista como Proceso que puso El Intocable, es decir, el protegido, aludiendo a que el gobierno del Presidente Calderón y esto se ha empezado a rumorar, sin pruebas, eh, por cierto, pero desde hace meses, protege un cártel sobre otros. En ese contexto están tus declaraciones. 

MC: A ver vamos por partes. Carlos, tú eres periodista y tú sabes lo que es la tarea del periodista y cuál es la tarea del editor y tú sabes que el periodista escribe lo que le da su gana y el editor publica lo que le da la suya. 

CP: ¿Estas de acuerdo en eso que publica Proceso entonces, más allá de que tú dijiste esto?

MC: Yo te vuelvo a insistir, yo te vuelvo a insistir. Lo que yo dije está asentado en el marco precisamente de la entrevista y hay unas partes que corresponden a la edición. Las partes de la edición son postura de la revista. Lo que yo he señalado en la entrevista, en la entrevista, sigo sosteniéndolo, Sinaloa no ha sido tocado, Sinaloa no se le ha entrado en serio, Sinaloa no ha sido combatido con profundidad como demanda la problemática que padecemos los sinaloenses y ese es el planteamiento. 

CP: Pues está clarísimo Manuel y te agradezco mucho que hayamos conversado esta mañana.

Muchas gracias Manuel.

MC: Al contrario Carlos y nada más dejar claro, finalmente en respuesta a Julio, que así como él necesita esta curul para apoyar al Presidente Calderón, respaldar al Presidente Calderón yo la necesito para respaldar a los sinaloenses. 

CP: Manuel Clouhtier, mil gracias Manuel. Duración 8’15”/nbsg/m.
Nota. El diputado ofreció entrevista en: La Red de Radio Red 88.1FM, Enfoque 100.1FM 
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Inicia la Reunión Interparlamentaria México-Cuba

Sergio Sarmiento, conductor: Hoy se inicia la Reunión Interparlamentaria México-Cuba.

Lidia Núñez, reportera: Acaba de comenzar la Onceava Reunión anual entre parlamentarios de los dos países, a la que asiste una treintena de legisladores mexicanos.

La amplia delegación llegó ayer en dos grupos, uno a las 5 de la tarde y el otro a las 11 de la noche y la integran 9 senadores y 10 diputados, además de funcionarios del Congreso. 

La reunión se celebra en un hotel frente al emblemático malecón de La Habana, de hecho es ya la más nutrida de la que anualmente realizan los legislativos de los dos países.

El encuentro tendrá lugar a la puerta de la cumbre del Grupo de Río que arrancará el lunes en Cancún y a la que se espera que asista el presidente Raúl Castro.

Esta reunión interparlamentaria y terminará el sábado y el domingo se realizará también en Cancún una cumbre entre México y el Caribe. 

La cita debe estar en este momento debe estar siendo inaugurada por el presidente del Parlamento Cubano, Ricardo Alarcón, y el titular del Senado mexicano, el perredista Carlos Navarrete, y a ella asisten todas las formaciones políticas representadas en el Congreso, desde el gobernante Partido Acción Nacional hasta Convergencia.

En el intercambio, la parte cubana aspira a coordinar con México labores de apoyo en Haití, donde ya trabajan mil 439 médicos cubanos; entre ellos una decena de mexicanos formados en Cuba.

Hasta ahora no hay confirmación de que los legisladores sean recibidos por Raúl Castro, aunque esa aspiración ha sido formulada por varios congresistas, quienes quieren reunirse con Fidel Castro. Duración 2’/nbsg/m.
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Diputados del PRD y PT tomaron la tribuna de San Lázaro
Carmen Aristegui, conductora: Legisladores del PRD y PT tomaron ayer la tribuna de la Cámara de Diputados exigiendo que se discutiera y que se votará en consecuencia la propuesta para presentar una controversia constitucional en contra de los llamados contratos incentivados de Petróleos Mexicanos.

Omar Aguilar, reportero: En el marco de la toma de la tribuna por parte de diputados del PT y del PRD y ante la falta de quórum, la Cámara de Diputados suspendió ayer la sesión, lo que impidió la posibilidad de interponer una controversia constitucional en contra de las modificaciones al reglamento de PEMEX que permite la participación de particulares.

Luego, exactamente de 5 horas y media de receso y entre consignas, pancartas y un altavoz en la tribuna, el presidente de la Mesa Directiva, Francisco Ramírez Acuña, dio por terminada la sesión.

Posteriormente el coordinador del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez, explicó que llegaron a un acuerdo con PEMEX y la Secretaría de Energía para realizar los cambios y evitar así la controversia.

Dip. Francisco Rojas Gutiérrez, Coord. PRI: Ante la eventualidad de que la Cámara de Diputados interpusiera una controversia constitucional en contra de estas disposiciones y después de una serie de negociaciones que hemos tenido con Petróleos Mexicanos, ellos se han comprometido a modificar las normas correspondientes, y en esta consecuencia el día de hoy el Comité de Adquisiciones, Obras y Servicios, dependientes del Consejo de Administración de la paraestatal aprobó por unanimidad los cambios requeridos y adoptó el acuerdo de enviar las modificaciones realizadas para su aprobación por el mencionado órgano de Gobierno”.

Omar Aguilar, reportero: Sin embargo, los petistas no estuvieron conformes y denunciaron que el PAN y el PRI se unieron nuevamente para evitar una controversia que daría la oportunidad a la Suprema Corte de Justicia de la Nación a pronunciarse sobre la legalidad de estos contratos de Petróleos Mexicanos.

Mario Di Constanzo e Itzel Castillo denunciaron que con esta estrategia se evita que el Máximo Tribunal de Justicia revise estos cambios al reglamento, lo que provocará –dijeron- la introducción de particulares.

Dip. Mario Di Constanzo, PT: “Es lamentable que aquí, en este país, Kimberly Clark se pueda amparar para no pagar impuestos y el Congreso no pueda interponer una controversia constitucional para defender la soberanía energética del país, eso me parece una burla, un absurdo y que muchos diputados por llegar temprano hoy a sus distritos se vayan y rompan el quórum”.

Omar Aguilar, reportero: También al término de la sesión el vicecoordinador del grupo parlamentario del PAN, Humberto Gil Zuarth, sostuvo que los grupos mayoritarios de la Cámara de Diputados mantiene su aval a las resoluciones del Comité de Administración de Petróleos Mexicanos, indicó que fue en una reunión de la Junta de Coordinación Política donde los coordinadores del PAN y del PRI coincidieron en que no había motivos para interponer la controversia constitucional en contra del Consejo Técnico de PEMEX por supuestos contratos de riesgo como los que señalan los legisladores del Partido del Trabajo

Carmen Aristegui, conductora: Tenemos aquí en nuestra mesa precisamente los documentos de la Cámara de Diputados, esto que es motivo de esta discusión, y bueno pues los hemos estado revisando desde ayer a hoy, el acuerdo de la Junta de Coordinación Política por el que se considera improcedente que la Cámara de Diputados presente la controversia ante la Corte a las disposiciones administrativas de contratación en materia de adquisiciones, arrendamiento de obras y servicios de las actividades sustantivas de carácter productivo de Petróleos Mexicanos y organismos subsidiarios.

Omar Aguilar accedió a estos documentos que ha revisado él mismo, que forman parte de su investigación y que tenemos aquí en nuestra mesa y que nos sirven para comentárselo a usted. Duración 3’48”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en: Reporte 98.5 FM, La Red de Radio Red 88.1FM, Enfoque 100.1FM, Canal 2, Canal 13, Canal 34, Canal 11, 107.9 FM
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El PAN debate sobre las alianzas

Francisco Zea, conductor: El PAN debate si le entra o no a las alianzas. 

Héctor Figueroa, reportero: El presidente del PAN cerro el capitulo de discusiones con el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, quien señaló al inicio de la semana que César Nava, conocía de una acuerdo con el PRI para que Acción Nacional no concretara alianzas con el PRD 

César Nava: “No entraremos en discusiones públicas, mucho menos con el secretario de Gobernación, en todo caso (inaudible) nuestra disposición para mantener y fortalecer la interlocución del Partido Acción Nacional con el secretario”.  

Reportero: El PAN aprobó hoy en alianza con los partidos políticos de izquierda excepto el PT en Hidalgo y Puebla, aunque impuso como condición que la abanderada común con el PRD y Convergencia para la primera entidad sea Xochitl Gálvez, ex comisionada para los pueblos indígenas, en Puebla en candidato común en alianza PAN, PRD, Convergencia y PANAL será Rafael Moreno Valle. 

El PAN designo además a sus candidatos para gubernaturas; en Tamaulipas será el senador José Julián Sacramento, para Aguascalientes será el ex alcalde Martín Orozco y para Veracruz quedó como precandidato único del PAN, Miguel Ángel Yunes, quien solicitó licencia temporal como Director del ISSSTE. 1’ 43”, Ma.m. 
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Sin dictaminar el gasto de 2002 a 2006: PRI
Establecerán legisladores candados más rígidos en el Presupuesto de Egresos, para evitar sub ejercicios y sobre ejercicios presupuestarios que se envían a fideicomisos blindados a cualquier fiscalización, creados en el foxismo. 

La urgencia de estos nuevos candados surge al encontrarse el rezago heredado de legislaturas anteriores en la dictaminación de las cuentas públicas del 2002 al 2006. 


El diputado hidalguense priísta, David Penchyna Grub, secretario de la Comisión de Hacienda, adelantó que se establecerán candados más rígidos en el Presupuesto de Egresos de la Federación del 2011, para evitar subejercicios en las dependencias federales. 


“No es posible dotar de más presupuesto a las áreas que subejercen los recursos aprobados o darle la misma redacción en el decreto de la Ley de Ingresos a quienes gastan más en un país de desempleo y donde la administración pública es deficiente”, dijo. 


En entrevista, el también integrante de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Publica, Penchyna Grub, consideró que es tiempo de que los legisladores inicien el análisis de la aplicación de los recursos públicos, de forma que éstos puedan ser distribuidos de manera equitativa y justa en el PEF del próximo año.

Asimismo, aseguró que el rezago de los dictámenes relativos a las cuentas públicas del 2002 al 2006 se desahogarán en el transcurso de este año, ya que el proceso –dijo- brinda los elementos necesarios para presupuestar los recursos públicos de manera correcta. 

“Nuestra aspiración es que este año estemos al corriente y que este proceso sea de aprendizaje para que presupuestemos de mejor manera para el 2011”, expresó. 


Respecto a los malos manejos de subsidios por parte de algunos titulares de las dependencias, Penchyna Grub, consideró que se deben aplicar sanciones penales y la remoción de sus cargos, “porque si tuvieran dignidad, muchos de ellos que han subejercido recursos deberían de renunciar”. Ma.m. 
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Envía Calderón iniciativa de Ley de Seguridad Pública para DF

Melissa Vega, conductora: El presidente Calderón también envío pero a la Cámara de Diputados la iniciativa de Ley de Seguridad Pública para el Distrito Federal, en ella se establece las reglas para que la capital del país se coordine con la federación, estado y municipios en esta materia. Además propone que el ejecutivo federal tenga un mando supremo de la fuerza pública; de la misma forma sugiere crear el registro administrativo de detenciones y un sistema único de información criminal en todo el país.  

Otro punto relevante que promueve es la prevención del delito y la participación ciudadana y de final la Ciudad de México 
Miguel Ángel Mancera, Procurador General de Justicia del Distrito Federal, consideró que esta iniciativa presidencial no significa una intervención del Ejecutivo en asuntos de la Ciudad de México si no una muestra de cooperación para solucionar los problemas en materia de seguridad. 

Miguel Ángel Mancera: “Yo creo que mas allá de que pudiera haber algún criterio de desconfianza, estamos en un criterio de coordinación como ustedes saben los recursos federales, el manejo de los fondos, (el Zuse Nun, el Fast ?), todos estos tipos de fondos obedecen a esquemas de coordinación en esquemas de cooperación y coordinación”. 1’ 10”, Ma.m. 
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Debaten diputados de Chihuahua posible sesión en Ciudad Juárez
Ciudad Juárez, Notimex: Diputados del Congreso local debaten la posibilidad de sesionar en esta frontera el último día del presente mes, como parte del traslado de poderes que propuso el gobernador José Reyes Baeza Terrazas. 


La presidenta del Congreso chihuahuense, María Avila, dijo que la fracción del PAN no concuerda con el resto de los diputados, pues argumenta que la propuesta es una acción electorera con miras a beneficiar a un partido en las próximas elecciones. 


"El objetivo es que la última sesión extraordinaria se pueda realizar aquí, en la oficina de enlace legislativo que tenemos aquí y permanecer el tiempo que sea necesario", explicó. 


Dijo que todo se basará en los términos en que los legisladores de las otras bancadas acuerden con los diputados del Partido Acción Nacional (PAN). 

"Ellos (los del PAN) quieren sesionar también, pero por su cuenta, y la idea es mostrarle a la ciudadanía juarense que todos estamos en el mismo ´barco´", puntualizó la también dirigente del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) en la entidad. Ma.m. 
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La ONU asegura que Elba Esther Gordillo y el SNTE son un obstáculo para el desarrollo de México. ¿Usted le pediría su renuncia? 

Sí (1320)                     99.25% 

No (10)                         0.75%. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Gómez Mont no es conducto de comunicación en AN: Nava

· CDD reconoce labor de Ejército en combate a delincuencia organizada

· PAN continúa analizando expulsión de Manuel Clouthier

· PRI ya ha enfrentado alianzas, pero "sabemos cómo ganar": Eviel Pérez

· Establecerán candados rígidos en programa económico 2011: PRI 

· PRD y PT inconformes con decisión de no interponer controversia

· Diputados lopezobradoristas critican iniciativa de seguridad

· Reconoce diputada queretana labor del Ejército

· Inconveniente, alargar lucha al narco: Galván

· Visitará Cuba el presidente Calderón 

· Acusa Monreal a Navarrete de hacer trabajo de canciller
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Gómez Mont no es conducto de comunicación en AN: Nava

Karina Aguilar, reportera: Confirmó el presidente Nacional del PAN, César Nava, las declaraciones del coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, en el sentido de que Fernando Gómez Mont, secretario de Gobernación “no es un conducto idóneo para platicar con el PAN”. 

Y es que el dirigente blanquiazul ya no quiere hablar más sobre Fernando Gómez Mont y dijo que para su partido ese tema está cerrado.

Institucionalmente hemos cerrado el tema desde el sábado pasado en la Sesión de Consejo Nacional que dio lugar al resolutivo que fue leído y conocido en su momento y por ahora seguimos concentrados en nuestras decisiones”. 

En tanto, el priista, Beltrones aclaró que hasta este momento para su partido, la interlocución con el Secretario de Gobernación no se ha visto afectada, “no se vuelve más confiable si es militante, o no militante de un partido político” y confió en que en el futuro él siga siendo un conducto idóneo para platicar con el gobierno, “lo que sí está demostrado es que no es un conducto idóneo para platicar con el PAN”. /gh/m
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CDD reconoce labor de Ejército en combate a delincuencia organizada

Omar Aguilar, reportero: En el marco de la celebración del Día del Ejército, la Comisión de Defensa Nacional de la Cámara de Diputados que preside el diputado Ardelio Vargas Fosado, del PRI, aprobó por unanimidad presentar un punto de acuerdo mediante el cual se hace un reconocimiento a la labor patriótica y leal del instituto armado en el combate a la delincuencia organizada y también al narcotráfico.

El diputado Vargas destacó que el Ejército Mexicano ha realizado un gran trabajo en las regiones impactadas por el crimen organizado, donde la capacidad de las autoridades locales ha sido rebasada.

El diputado Humberto Benítez Treviño indicó que en los últimos días y a raíz de los acontecimientos en Ciudad Juárez, varias organizaciones han solicitado la salida del Ejército del combate contra la delincuencia organizada; sin embargo, dijo que ante la falta de credibilidad y honestidad de las fuerzas policiales y judiciales, así como su incapacidad para hacer frente al narcotráfico, las fuerzas armadas han sido un factor importante para mantener la vigencia del Estado de Derecho y justo es que se les haga un reconocimiento.

A los argumentos en pro se sumaron los diputados Rogelio Cerda, del PRI; Margarito Téllez, del PAN, y Pablo Escudero, del Partido Verde Ecologista. Duración: 01’40”, masn/m
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PAN continúa analizando expulsión de Manuel Clouthier

El presidente del PAN, César Nava informó que se sigue analizando la expulsión del diputado Manuel Clouthier Carrillo del partido, luego de que éste criticara la lucha del Gobierno Federal contra el narcotráfico.

El panista dijo que las afirmaciones del legislador "no reflejan en modo alguno el sentir ni la posición de Acción Nacional y conducen a la confusión y a la mala interpretación de las acciones del gobierno".

Asimismo, en conferencia de prensa recordó que de las ocho grandes detenciones de capos del narcotráfico, cuatro pertenecen al Cártel de Sinaloa y a sus aliados.

/gh/m
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PRI ya ha enfrentado alianzas, pero "sabemos cómo ganar": Eviel Pérez

Eviel Pérez Magaña, diputado del PRI y aspirante a la gubernatura de Oaxaca, precisó que como legisladores buscan potencializar y buscar presupuestos que permitan el desarrollo del estado; ya que a pesar de que cuenta con riqueza cultural, también tiene muchos rezagos “y hoy los oaxaqueños estamos decididos a transformar esa historia, uniendo esfuerzos”.

En entrevista con Óscar Mario Beteta informó que el próximo martes rendirá su informe de gestión, en que expondrá lo que los oaxaqueños dejaron en claro el pasado 5 de julio, una mayor comunicación y una forma diferente de hacer política. “Oaxaca lo que necesita es una reactivación económica basada en la infraestructura que podamos generarle a las regiones, necesitamos tener la apertura, la capacidad de diálogo”.

Detalló que a Oaxaca le fue muy bien el pasado presupuesto con 48 mil millones de pesos, lo que le permitirá seguir desarrollando una infraestructura, carreteras, universidades, hospitales y generar empleos; además de una serie de programas sociales que están permitiendo combatir la pobreza, como el de alfabetización -350 mil oaxaqueños saben leer y escribir-, de vivienda, de piso firme -600 mil familias con piso-.

Aseveró que se pretende que la industria del mezcal sea una fortaleza porque genera empleos y oportunidades, por lo que los productores de maguey tendrán su propia fábrica.

El aspirante a la gubernatura de Oaxaca informó que el día de ayer se abrió la convocatoria del partido y “estoy seguro que nuestra propuesta será la ganadora, en el PRI, aquí en Oaxaca ya enfrentamos a estas alianzas que hoy se están dando, nosotros sabemos como ganar, nosotros sabemos que trabajando es la mejor fórmula y así lo vamos a demostrar”. Dijo que como aspirante busca tener la capacidad permanente de diálogo y de apertura, y que las alianzas son incongruencias, falta de liderazgos y la dificultad que tienen estos partidos -PAN-PRD-.

Por otro lado, detalló que los indicadores en materia de seguridad marcan a Oaxaca como uno de los estados más seguros del país, “y estamos convencidos de que la mejor fórmula para combatir la inseguridad, no solamente es en una policía mejor capacitada, mayormente comprometida con la sociedad y equipada, sino generando las estrategias que hoy están permitiendo a Oaxaca tener un crecimiento económico importante”. /gh/m
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Establecerán candados rígidos en programa económico 2011: PRI 

Edgar Amigón, reportero: El Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados adelantó que durante la elaboración del programa económico 2011 se establecerán “candados rígidos” para evitar subejercicios en las dependencias federales. 

“No es posible dotar de más presupuesto a las áreas que subejercen los recursos aprobados o darle la misma redacción en el decreto de la Ley de Ingresos a quienes gastan más en un país de desempleo y donde la administración pública es deficiente”, dijo el secretario de la Comisión de Hacienda, David Penchyna Grub. 

En entrevista, el también integrante de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Publica, Penchyna Grub, consideró que es tiempo de que los legisladores inicien el análisis de la aplicación de los recursos públicos, de forma que éstos puedan ser distribuidos de manera equitativa y justa en el PEF del próximo año. 

Aseguró que el rezago de los dictámenes relativos a las cuentas públicas del 2002 al 2006 se desahogarán en el transcurso de este año, ya que el proceso –dijo- brinda los elementos necesarios para presupuestar los recursos públicos de manera correcta. 

“Nuestra aspiración es que este año estemos al corriente y que este proceso sea de aprendizaje para que presupuestemos de mejor manera para el 2011”, expresó. 

Respecto a los malos manejos de subsidios por parte de algunos titulares de las dependencias, Penchyna Grub, consideró que se deben aplicar sanciones penales y la remoción de sus cargos, “porque si tuvieran dignidad, muchos de ellos que han subejercido recursos deberían de renunciar”. Duración: 0, dlp/m.
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PRD y PT inconformes con decisión de no interponer controversia

Omar Aguilar, reportero: Luego de lo que pasó ayer en San Lázaro, diputados del PRD y PT mostraron su inconformidad con la decisión de no interponer una controversia constitucional al régimen de contratos de Petróleos Mexicanos por parte de la Cámara de Diputados, ya que consideran deja abierta la puerta para la privatización del sector energético del país.

El diputado perredista, Agustín Guerrero, señaló que si se hubiera procedido con la Controversia Pemex tendría que haber pagado cerca de 14 mil 800 millones de pesos por la reparación de daños a empresas que ya se les otorgó esos contratos; sin embargo, dijeron que el PRI y el PAN acordaron términos que abren la puerta a la privatización de Pemex.

Agustín Guerrero: “Consideramos nosotros que los priístas fueron al enjuague, que es un negocio de 148 mil millones de pesos, es el presupuesto del Estado de México y del estado de Puebla juntos de un año. Si se hubiera ido a la Controversia constitucional Pemex tendría que haber pagado alrededor de 14 mil 800 millones de pesos para reparación de daño a las empresas a las cuales ya se les ha otorgado estos contratos…”

Reportero: El diputado Mario di Constanzo, del PT, calificó de lamentable los acuerdos que realizaron ayer para desechar la controversia constitucional del régimen de contrato de Pemex, pues deja al aire los contratos incentivados sobre riesgos y la asignación por bloque.

Di Constanzo aseguró que una vez más queda demostrado que dichos partidos políticos mienten a la ciudadanía y dijo que el PRI no va a ir en contra del Ejecutivo Federal.

El legislador petista acusó también a los partidos de engañar a 105 millones de ciudadanos para subir impuestos, por lo que ahora utilizan otras maneras para entregar el petróleo del país a empresas extranjeras. Duración: 02’10”, masn/m
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Diputados lopezobradoristas critican iniciativa de seguridad

Patricia Rodríguez, reportera: Un alud de críticas lanzaron diputados lopezobradoristas del PRD e integrantes de la Comisión del DF de la cámara baja, a la iniciativa que envió ayer jueves el presidente Felipe Calderón en materia de seguridad.

En conferencia de prensa el diputado Agustín Guerrero calificó de injerencista la propuesta porque le quita facultades al Gobierno del DF, además de que forma parte del embate en contra del Partido de la Revolución Democrática, por lo que le pidió al Jefe del Ejecutivo federal preocuparse por la situación del país y no entrometerse en la ciudad de México.

“El señor Calderón tiene que arreglar la seguridad pública donde él decidió sacar adelante su estrategia, que ha fracasado; en lugar de andarle dando consejos a los capitalinos debe resolver el problema de la inseguridad pública en Sinaloa, en Chihuahua, en Tamaulipas y en Michoacán”

“Tiene al país incendiado y viene ahora a darnos consejos de seguridad pública en el Distrito Federal. Es una iniciativa injerencista. Es una iniciativa retrógrada”.

Reportera: En su lugar, dijo Agustín Guerrero, debería proponer el Ejecutivo federal reformas para darle plenas facultades al Distrito Federal. Entre los perredistas que se encontraban en esta conferencia, estaba la vocera del grupo parlamentario del PRD, Leticia Quezada, quienes lamentaron que Jesús Ortega, líder nacional del sol azteca, con todo y esos embates está haciendo alianzas con el PAN.

Finalmente emplazaron a un diálogo en materia de seguridad al presidente Felipe Calderón. Duración: 1’ 48”, reoc/m.
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Reconoce diputada queretana labor del Ejército

Querétaro. Qro., Notimex: La diputada federal por Querétaro, Adriana Fuentes Cortés, hizo un reconocimiento al Ejército mexicano, institución que ha sabido salvaguardar al Estado ante cualquier amenaza. 

Con motivo del Día del Ejército mexicano, la panista expuso que "hablar de tan insigne institución nos obliga a hacer un reconocimiento a quienes en algún momento de la historia han formado parte de las Fuerzas Armadas y que, con patriotismo, han ofrendado sus vidas durante las batallas enfrentadas". 

Asimismo, expresó su más profundo agradecimiento a los elementos del Ejército, cuya labor es de vital importancia para la estabilidad y la paz pública del país. 

"El Ejército mexicano cumple con su misión de defender la integridad, la independencia y la soberanía de la nación, de garantizar la seguridad interior y, en caso de desastre, siempre solidario como la fuerza garante de las libertades ciudadanas", indicó. 

Sin embargo, expuso la Diputada federal, no se puede ignorar y pasar por alto el desafío que enfrenta México ante quienes amenazan la libertad y la seguridad al interior del país. 

En ese sentido, llamó a sumar voluntades, a fin de que gobierno y sociedad sean parte de la construcción del presente y futuro de un México seguro, pleno de libertades y de esperanzas para las nuevas generaciones. agb/m
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Inconveniente, alargar lucha al narco: Galván

Jorge Ramos, reportero: El general Guillermo Galván Galván, secretario de la Defensa Nacional, advirtió que a nadie conviene que se prolongue indefinidamente la lucha contra el narcotráfico, ofreció respeto a los derechos humanos y estimó impostergables las reformas a la Ley de Seguridad Nacional. 

En el día del Ejército, que encabeza el presidente Felipe Calderón en el Heroico Colegio Militar, Galván Galván pronunció un discurso en el desayuno ante más de dos mil militares. 

"México merece que hagamos todo lo que esté a nuestro alcance, civiles y militares, para que la patología del narcotráfico y sus irradiaciones sanguinarias se reduzcan a su mínima expresión lo más pronto posible", propuso el General. 

También dijo sobre la lucha contra el narcotráfico que " Si se extiende en demasía, si se alarga en excesos el trayecto de la confrontación, no sólo se incrementará el número de víctimas inocentes, también se causará un daño adicional a la población, porque podría terminar habituándose a la cultura de la violencia y esto sería la distorsión a las percepciones colectivas. Produce mitos y fantasías en donde la ausencia de respeto a la vida humana y la insensibilidad absoluta al dolor son expresiones lamentablemente recurrentes". 

Galván Galván dijo que las reformas a la ley de seguridad nacional "se estiman impostergables. Agradecemos la voluntad política del poder legislativo, manifestada para analizar las iniciativas de reforma en la materia" 

En el acto se encuentran presentes el Senador Francisco Arroyo y el Diputado Francisco Javier Salazar, integrantes de las mesas directivas de ambas cámaras. El General dijo que tener definidas sus atribuciones y que la comunidad las conozca y avale, abonará a una más estrecha relación cívica- militar. 

En materia de derechos humanos, el Secretario de la Defensa dijo que "mantenemos una actitud de profunda deferencia y respeto hacia lo organismo encargados de velar por la dignidad humana. Desde esta tribuna ratifico ante nuestro Comandante Supremo y la ciudadanía que no se tolerará violación alguna al Estado de derecho, ni actos que atenten contra las garantías fundamentales de las personas". 

Sin embargo, dijo que se mantienen atentos a manifestaciones con dudosos patrocinios cuyo objetivo es la calumnia y el desprestigio y que buscan una ventaja circunstancial y momentánea en el seno de la opinión pública, que ya tiene su juicio al respecto. 

Insistió en dar la batalla contra el narcotráfico porque ya representa una amenaza contra la seguridad interior. agb/m
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Visitará Cuba el presidente Calderón 

La Habana, Cuba, Notimex: El presidente del Senado, Carlos Navarrete, anunció que el presidente de México, Felipe Calderón, visitará próximamente este país y que la presencia de los legisladores mexicanos servirá para pavimentar el camino a esta visita.

Al hablar en la inauguración de la XI Reunión Interparlamentaria México-Cuba, Navarrete dijo que apoyarán la visita del Ejecutivo, pues el Congreso mexicano tiene responsabilidades, sobre todo el Senado en materia de política exterior y "la queremos ejercer". agb/m
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Acusa Monreal a Navarrete de hacer trabajo de canciller

La Habana, cuba, Notimex: El líder de los senadores del PT, Ricardo Monreal, cuestionó al presidente de la Mesa Directiva, Carlos Navarrete, a quien acusó de realizar el trabajo que corresponde a la cancillería de gestor del encuentro entre el presidente Felipe Calderón y su homólogo cubano Raúl Castro.

En entrevista, criticó al presidente del Senado, Carlos Navarrete por afirmar que la presencia de los legisladores mexicanos en la isla caribeña serviría para pavimentar el camino ante la próxima visita del Ejecutivo a ese país.

"Somos parlamentarios, no funcionarios de la Secretaría de Relaciones Exteriores, además no reconocemos políticamente a Calderón como Ejecutivo y yo no soy constructor ni vengo a pavimentarle el camino a nadie.

"Cómo vamos a pavimentar el camino para que venga Calderón a Cuba si no lo reconocemos, ni somos empleados de la cancillería" insistió el ex gobernador de Zacatecas.

En ese sentido anunció que la bancada del Partido de Trabajo (PT) en el Senado se deslinda del propósito de utilizar la Interparlamentaria para generar condiciones propicias ante la visita que hará Calderón a Cuba a más tardar en el mes de junio de este año.

Nosotros, reiteró, acudimos a esta Interparlamentaria con el objetivo de reforzar los lazos entre ambos países y mejorar las relaciones bilaterales en el rubro económico cultural y comercial. /gh/m
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Prevé Senado avalar en marzo Reforma Política

La Habana, Cuba, Notimex: El presidente del Senado de México, Carlos Navarrete, anunció que a más tardar en marzo será aprobada la Reforma Política para que la Cámara de Diputados la avale antes del 30 de abril.

Entrevistado luego de la inauguración de la XI Reunión Interparlamentaria México-Cuba, Navarrete señaló que todo está listo para que la próxima semana las tres comisiones del Senado que tienen a su cargo el tema inicien la dictaminación de las diversas propuestas de reforma política que han sido presentadas.

Precisó que apenas este jueves las bancadas del PRD, PT y Convergencia presentaron su iniciativa de reforma política y que el próximo martes los senadores del PRI harán lo propio, con lo que se contará con el material suficiente para iniciar la dictaminación.

“Trabajaré para que la reforma política sea aprobada con un alto grado de consenso y que salga con la mayoría más amplia que se pueda lograr en el Senado y en la Cámara de Diputados”, subrayó el legislador por Guanajuato.

Por ello, demandó a todos los grupos parlamentarios del Senado que asuman su responsabilidad para “permitir que en marzo en el Senado tengamos una reforma política”, para que la apruebe la Cámara de Diputados antes del 30 de abril, fecha en que finaliza el actual periodo ordinario de sesiones.

Por otro lado, Navarrete aclaró que los diputados y senadores mexicanos no viajaron en vuelo privado a esta capital cubana y que la delegación se trasladó en una línea comercial para aclarar malos entendidos. /gh/m
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Convergencia no descarta acercamiento con Manuel Clouthier

Brenda Herrera, reportera: Aunque las pláticas con el senador del PRI, Mario López Valdés, siguen su curso, (…) el dirigente del partidos Convergencia Luis Walton, no siente ninguna posibilidad para pata ir a los comicios con un candidato competitivo.

Incluso, no descarta iniciar acercamientos con el aún panista Manuel Cloutier, sobre todo ahora que lanzó serias criticas a las acciones de combate al narcotráfico del presidente Felipe Calderón.

Luis Walton: En este país somos libres de asociarnos con quién se quiera. Bueno y si el diputado —si estoy enterado de todas las declaraciones que ha hecho— bueno, yo creo que esa situación de, el tendría que decidir (…)

Reportera: Ustedes estaría interesados también en su candidatura 

¿Sería el Plan B en caso de que no prosperara con Mario López Valdés?

Luis Walton: Vamos a esperar con Mario López, y necesitamos platicar.

No tengo ninguna otra intensión, pero bueno, platicaríamos en algún momento 

Reportera: ¡Con Cloutier? 

Luis Walton: Sí, claro.
Brenda Herrera, reportera: Sin embargo, Luis Walton puntualizó que las negociaciones con el priísta van caminando y espera que la próxima semana se tome una decisión definitiva respecto a si será o no el abanderado de un bloque opositor al PRI en el estado de Sinaloa.

Otro que tampoco le hizo el fea al hijo del Maquio por el PRD, Beatriz Mujica, secretaria de alianza, dijo que aún no han profundizado sobre los posibles candidatos en el estado, porque aún no hay tiempo para el registro.

Añadió que se registran las candidaturas propias y las de posibles facturas de otros partidos, donde dejó en claro que no hay nada definido ni siquiera platicas con el diputado panista. Duración 02´41”/gh/m
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Imposible saber si habrá reforma política o no: Pablo Gómez

Tras explicar en qué consiste la iniciativa de reforma política presentada ayer por el PRD en el Senado, el legislador Pablo Gómez reconoció no tener idea de cuándo podría haber un acuerdo en la materia, pues existen divergencias de fondo en los planteamientos. 

Entrevistado por Ricardo Rocha, el senador perredista dijo que la concreción de acuerdos, depende de las propuestas que tenga cada partido y destacó que el menos las presentadas ayer por el PRD, PT y Convergencia son muy fuentes ante “mucho conservadurismo”. 

Explicó que su propuesta plantea la creación de nuevos derechos, como el que la ciudanía pueda votar las leyes que generan inconformidad en una parte de la sociedad a través del referéndum popular, lo que le permitirá al pueblo legislar, o mediante otra institución como el plebiscito, que ya no es para leyes, sino para políticas públicas que puedan ser votadas.

Otra instancia que estaría a votación es el mandato a petición de una parte del pueblo, antes de la mitad del mandato se podría votar, se necesitarían más votos que los que lo eligieron, este proceso se aplicaría a todos los niveles de gobierno y cargos de elección popular. /gh/m
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Senado pide a GF informe por Cumbre de Río

Notimex: A menos de 48 horas de que inicien los trabajos de la Cumbre de Río en Quintana Roo, el Senado de la República pidió al Gobierno federal un informe de las posiciones y propuestas que llevará para fomentar la integración y desarrollo regional. 

El Secretario de la Comisión de Asuntos Fronterizos Sur de la Cámara de Senadores, José Luis Máximo García, pidió al Ejecutivo federal 'aprovechar' la ocasión para impulsar la fundación de la Comunidad Latinoamericana de Naciones. 

Dicha comunidad, de acuerdo con el legislador, 'será un espacio privilegiado de acción y concertación política que permita a nuestros países retomar e impulsar decididamente el proceso de integración regional ". 

Aseguró que la posición que asuma el Gobierno federal en todos y cada uno de los temas que formarán parte de la agenda de la Cumbre de Latinoamérica y el Caribe, será sin duda trascendental para la reorientación y el fortalecimiento del papel de México en el contexto regional e internacional. 

En su opinión ésta es " una gran oportunidad para que nuestro país intente recuperar el liderazgo regional que alguna vez tuvo”. 

El Senador por Quintana Roo consideró que este encuentro en el que participarán todos los jefes de Estado y de gobierno de América Latina y el Caribe, tiene como objetivo consolidar una agenda común de concertación política, cooperación, desarrollo e integración regional. 

Detalló que en la reunión a celebrarse del 21 al 23 de este mes, se abordarán asuntos relevantes como el establecimiento de bases militares estadunidenses en Colombia, la reconstrucción de Haití, el proceso político en Honduras y la posible transformación del Grupo de Río en una nueva unión latinoamericana. 

Máximo García consideró además que dicho espacio " permitirá la realización de gestiones diplomáticas y encuentros bilaterales que permitan comenzar a distender y solucionar diversos diferendos regionales". 

De acuerdo con el legislador federal, la Cumbre servirá para que el Presidente Felipe Calderón sostenga entrevistas con los mandatarios de las naciones asistentes y discuta las alternativas de solución a problemáticas comunes y retos compartidos. 

Este tipo de encuentros, dijo, son espacios para la acción y concertación política donde los países puedan decidir lo que se entiende por seguridad nacional e internacional, así como la forma en que se quiere hacer frente a los retos y amenazas que conforman la agenda internacional. agb/m
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Sesionará Comisión Permanente de Chihuahua en Juárez

Chihuahua, Chih., Carlos Coria Rivas, corresponsal: Los diputados de la comisión permanente del Congreso de Chihuahua tendrán su última sesión en Ciudad Juárez, para “vivir la realidad de los juarenses” y que esto les permita comprender su realidad y afinar leyes con gestiones que los legisladores puedan hacer para resolver los problemas que se sufren en esta frontera.

En sesión extraordinaria, el pleno del Congreso decidió este viernes que la próxima y última sesión de la comisión permanente se desarrollará en el edificio de la antigua presidencia municipal de Ciudad Juárez, el cual fue nombrado recinto oficial.

La propuesta fue presentada por la presidenta de la permanente, María Ávila Serna, para sesionar en Ciudad Juárez y clausurar ahí mismo su periodo como permanente, ya que el primero de marzo inicia lo que será el último periodo ordinario de sesiones.

Este fue apenas el intento aceptado por los legisladores, luego que la bancada del PAN y el PRD rechazaron el traslado pleno de los poderes a Ciudad Juárez, que motivó que el Congreso acudiera seccionado y dividido a dicha frontera a atender a los juarenses.

En esta ocasión, por unanimidad los legisladores de todos los partidos políticos aceptaron que la última sesión del Congreso Permanente se realice en dicha frontera. /gh/m
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González Canto niega negociación con Paredes

Silvia Hernández, reportera: El gobernador de Quintana Roo, Félix González Canto, negó que el encuentro de ayer con la dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel y los aspirantes a la gubernatura en Cancún, haya sido para negociar esta posición.

Dijo que la líder de su partido realizó una escala en este polo turístico y aprovechó para saludar a algunos “distinguidos priistas”, pero no significa que hubiera alguna negociación. 
“Fue un saludo cordial entre los distintos aspirantes que tiene el PRI en busca de la gubernatura, obviamente esto no quiere decir que marque alguna formalidad dentro del proceso, reitero es un saludo cordial de la presidenta del partido a un grupo de distinguidos priistas”, insistió. 
A este encuentro asistieron los seis aspirantes a la gubernatura: por el norte, los diputados federales Roberto Borge Angulo y Carlos Joaquín González, así como Gabriel Mendicutti Loria, secretario de desarrollo agropecuario, rural e indígena. Del sur, Cora Amalia Castilla Madrid, dirigente del PRI en el estado; Eduardo Espinosa Abuxapqui, representante del gobierno del estado en Cancún y Andrés Ruiz Morcillo, presidente municipal de Othón P. Blanco.

El mandatario estatal dijo desconocer las declaraciones de la secretaria de turismo, Sara Latiffe Ruiz Chávez, quien acusó que las mujeres están marginadas de las nominaciones del PRI a las gubernaturas en los 12 estados donde habrá elecciones este año. 
“No tengo conocimiento de estas declaraciones. No estuve presente en las reuniones, fueron saludos ahí individuales, ya será cada quien que diga qué fue lo que platicaron con la líder”, argumentó. 
También habló de que la legislatura tomó la decisión de adelantar la fecha de su quinto informe de gobierno al 15 de marzo, en lugar del 26, como parte de la reforma que impulsó en diciembre en la que adelantó la fecha de la elección local para este año y no hasta febrero del 2011. 
Esta determinación ya fue aprobada en comisiones por unanimidad, por lo que la próxima semana se estará votando ante el pleno para que sea oficial el informe de gobierno el 15 de marzo, afirmó Luis González Flores, presidente de la Gran Comisión del Congreso. Ma.m. 
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Alianzas desacreditarán a la izquierda: AMLO

Francisco Reséndiz, reportero: Andrés Manuel López Obrador confirmó que no hará campaña electoral durante 2010 a favor de los candidatos de PRD, PT y Convergencia que establezcan alianzas electorales con PAN y PRI. Advirtió que pactos electorales con sus adversarios solo desacreditarán a la izquierda. 

Sostuvo que los líderes de las tres fuerzas políticas que integran el Diálogo por la Reconstrucción de México (DIA), antes Frente Amplio Progresista (FAP), "sólo están buscando que nos roben hasta la cartera y por ello tenemos que guardar distancia ante esa mafia". 

El ex candidato presidencial, durante una gira por la región de la montaña de Guerrero, llamó a los dirigentes del PRD, PT y Convergencia en esa entidad para ponerse de acuerdo y proponer a candidatos capaces de ganar en las urnas "a los representantes de la oligarquía". 

Aclaró: "Soy militante del PRD, fundador del PRD, ahora tengo como una licencia, porque estoy dedicado a la organización del movimiento para la transformación del país y muchos se confunden o piensan que ya no estoy en el PRD, porque aparezco en mensajes de radio y televisión que corresponden a los tiempos oficiales del PT. Yo apoyo a los tres partidos y si aparezco en los medios electrónicos es para que se sepa que el movimiento está vivo". 

Confió en que las fuerzas progresistas y de izquierda se unificarán para competir en las próximas elecciones, como sucedió en las presidenciales de 2006, en vez de que el PRD, PT y Convergencia establezcan alianzas con el PRI y el PAN. 

"Lo que queremos es que se unifique el PRD, PT y Convergencia, especialmente aquí en Guerrero como se hizo en el 2005 y en 2006, donde sí ganamos, porque ¿para qué queremos al PAN y al PRI? sólo serviría para que nos desacrediten", afirmó. 

Ante los integrantes de los comités municipales del "Gobierno Legítimo de México" en la región de la Montaña de esta entidad, reiteró su posición de desacuerdo sobre las alianzas electorales del PRD, PT y Convergencia con los partidos de la derecha, "porque no es posible que los partidos de izquierda se alíen a los partidos de la mafia del poder y eso no lo vemos bien". 

Informó que anoche sostuvo una reunión de trabajo con miembros de la Comisión Política del Partido del Trabajo, en donde dejó en claro que no apoyará a los candidatos surgidos de las alianzas entre los partidos que actualmente integran el Diálogo por la reconstrucción de México, antes Frente Amplio Progresista, y los partidos de la derecha. agb/m
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Designa PAN candidato en Aguascalientes

Aguascalientes. Ags., Rubén Gómez, corresponsal: Martín Orozco Sandoval fue elegido por el Comité Ejecutivo Nacional (CEN), de Acción Nacional (PAN), como el candidato a la gubernatura de Aguascalientes. 

El ex alcalde de Aguascalientes fue designado durante la sesión extraordinaria del CEN, a la que fueron convocados todos los aspirantes a participar en la elección del 4 de julio. 

Luego de que estuviera en duda su participación como candidato a causa de problemas legales, finalmente el PAN se decidió por Orozco Sandoval. 

En entrevista el Presidente de partido en el estado, Arturo González Estrada, señaló que Orozco Sandoval es el panista y político del Estado mejor posicionado ante la sociedad y que ni las acusaciones de los priistas han mermado su popularidad. 

En entrevista Martín Orozco Sandoval señaló que ahora buscará al Gobernador del Estado, Luis Armando Reynoso, para sanar cicatrices, y dijo que él es un panista muy respetable y que lo necesita como militante para ganar la elección. 

Indicó que su proyecto es social y que participan muchos hidrocálidos. 

De su contrincante, Lozano de la Torre, dijo que sólo espera una elección limpia y honesta, con propuestas claras para no desgastar a los ciudadanos. 

Orozco Sandoval subrayó que él garantiza una victoria de Acción Nacional en el Estado, pero para ello necesita la unidad de todos los actores políticos de su partido. 

El panista; Martín Orozco y el priista; Lozano de la Torre, se enfrentarán por segunda ocasión en una contienda electoral, la primera fue en la elección de 2004 por la alcaldía de Aguascalientes, donde el panista se levantó con el triunfo. agb/m
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PAN-Veracruz pide olvidar pasado de Yunes

Xalapa, Ver., Edgar Ávila, corresponsal: La dirigencia estatal del Partido Acción Nacional (PAN) hizo un llamado a sus militantes y simpatizantes para unirse en torno a su virtual candidato a la gubernatura Miguel Ángel Yunes Linares y olvidar su pasado priista y de presunto represor. 
El Secretario general del Comité Directivo Estatal del PAN, Hermann Ortega Castro, aseguró que el Yunes Linares de hoy es aquel que apoyó al blanquiazul en la pasada elección local del 2004 y el que se la ha rifado con el presidente Felipe Calderón Hinojosa. 

El Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del Partido Acción Nacional (PAN) nombró al ex priista Miguel Ángel Yunes Linares como su candidato al Gobierno de Veracruz, el cual obtuvo 25 votos, mientras que Gerardo Buganza logró 10 y el Senador Juan Bueno Torio sumó cinco sufragios. 

"Cada quien tiene su historia, sus momentos, pero al final la gente va cambiando poco a poco, la gente va tomando mejores decisiones, nuevas decisiones y eso hay que entenderlo", manifestó luego que su virtual candidato ha sido señalado de represor cuando fungió como Secretario General de Gobierno en el Gobierno del priísta Patricio Chirinos Calero. 

Ortega Castro recordó a su militancia y simpatizantes que Yunes Linares se la rifó con el Presidente Felipe Calderón Hinojosa y los estuvo apoyando fervientemente durante las pasadas elecciones locales del 2004 al lado del entonces candidato a la gubernatura Gerardo Buganza Salmeron. 

"Yo veo al Yunes de hoy, al Yunes que se la rifó con Felipe Calderón, al Yunes que se la rifó con nosotros en 2004 con Gerardo Buganza. Éste es el Yunes que tenemos el día de hoy, el Yunes de ayer a lo mejor lo vivieron otros a mi no me tocó", manifestó. 

Por eso, hizo un llamado a todos los panistas y a sus simpatizantes a unirse entorno al todavía Director del ISSSTE, pero, sobre todo, a tener confianza en la decisión que tomó su partido para ganar las elecciones del 4 de julio. 

"Acción Nacional tendrá la capacidad de unirse y hacer un llamado a todos los panistas para que cuando sea oficial y tengamos a un candidato en ese momento todos y cada uno de los panistas, nuestra militancia y los que simpaticen no solo se sumen sino que haya esa confianza porque saben que siempre hemos sabido decidir y siempre hemos tomado la mejor decisión", expresó. agb/m
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Me someteré a encuesta para ganar ahora candidatura coalición: Gálvez

La candidata del PAN al gobierno de Hidalgo, Xóchitl Gálvez, aseguró que la aprobación de la alianza con el PRD y Convergencia no es determinante pues deberá realizarse una encuesta para determinar quien de las aspirantes por los otros partidos tiene la preferencia de los ciudadanos. 

Entrevistada con Oscar M Beteta, la ex funcionaria dijo que “una parte ya fue avalada anoche que es ir a la alianza con estos partidos, ahora viene elegir al candidato, yo soy la propuesta del PAN, hoy se definirá el proceso de elección de candidato y posteriormente el registro”. 

A pregunta expresa sobre cuándo podría oficializarse su candidatura, reiteró que es necesario determinar el proceso, porque al parecer el PAN le apuesta a que ella lleva la delantera en las encuesta, “pero hoy se tendrá que plantear el convenio de alianza”. 

Dijo que el proceso de las alianzas es “un poco complejo” ya que en el convenio se establece este método de selección de candidato. Hoy se juntan los tres partidos, se establece el convenio de alianza y se realiza la encuesta, método propuesto por el PRD, y la semana que entra se definirá la candidatura de la alianza opositora para Hidalgo”. /gh/m
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Analiza PRD posible alianza con PAN en Sinaloa 

Notimex: El presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, admitió que el partido ha sostenido pláticas con Mario López Valdés, conocido como ‘Malova’, y con el PAN, sobre una posible alianza en Sinaloa; sin embargo, aclaró, aún se está analizando.

‘Vamos a ver cómo se desarrollan los acontecimientos. No hacemos alianzas porque se van presentando circunstancias. Decidimos en el Consejo Nacional hacer alianzas en estos cuatro estados por las características muy específicas’, indicó.

Agregó en entrevista que las alianzas son ‘por la situación de quiénes son los gobernadores del PRI, por el atraso que se vive en esas entidades, por la cancelación de libertades políticas’, y aclaró que en el caso de Sinaloa son otros temas, y ‘los tendremos que analizar’.

Incluso, admitió, el PRD ha dialogado con López Valdés en el sentido de que pudiera ser el candidato; ’sí hemos platicado con Mario y le hemos comentado esa posibilidad; pero siempre sujeto a cómo se desarrollen los acontecimientos en la entidad, guardando todas las reservas’.

Sin embargo, continuó, el PRD tiene otros precandidatos, como Juan Guerra y Camilo Valenzuela; ‘tenemos precandidatos y estamos observando cómo se desarrollan los acontecimientos en Sinaloa. No hay nada definitivo’.

Además, ‘no puedo adelantar vísperas, no puedo adivinar lo que pueda suceder. Lo que quiero decir con toda claridad, no tengo por qué no decirlo, creo que hay necesidad de transparentar. ¿Hemos platicado con Mario? Sí, sí hemos platicado con Mario’.

En Sinaloa los dirigentes del PAN y del PRD han estado platicando; ‘la política de alianzas del PRD se toma primero en las entidades… No hay por qué negarlo, los compañeros del PRD han estado platicando con dirigentes de Acción Nacional, y compañeros nuestros han estado platicando con Mario’, puntualizó /gh/m
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Critican propuesta de seguridad de Calderón para el DF

Kenya Ramírez, reportera: La iniciativa de Ley del Sistema de Seguridad Pública del Distrito Federal que el presidente Felipe Calderón envió a la Cámara de Diputados es un retroceso porque desconoce la realidad política de la capital y es insuficiente, además de que no se tomó en cuenta a las dependencias responsables de la seguridad en la Ciudad de México. 
Lo anterior, fue dicho por José Ángel Ávila, secretario de Gobierno del DF, quien agregó que la propuesta del Ejecutivo federal aborda un tema que debiera ser resuelta por los habitantes de la Ciudad de México y sus mecanismos de representación política y formación de leyes.
“Lo que advertimos es que en una condición de normalidad se debió haberse consultado al Gobierno de la ciudad, cosa que no se hizo; se debió haber tomado el parecer de las dependencias responsables de la seguridad pública en la ciudad y no se hizo. Es ignorar una situación que tiene que ven con la manera en la que se gobierna a los habitantes de la Ciudad de México”, dijo el funcionario local, mientras que Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno evitó hablar del tema. 
Ávila señaló que la iniciativa de Calderón es insuficiente, pues contiene un conjunto de elementos normativos que no son novedosos ni ofrecen nada que mejore las condiciones de funcionamiento de las áreas de seguridad pública. Ma.m. 
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Pide alcalde sampetrino cobrar impuestos a narco

Notimex: El alcalde de San Pedro Garza García, en Nuevo León, Mauricio Fernández Garza, pidió que la comercialización y distribución de las drogas se legalice a fin de que esta deba pagar impuestos.

El alcalde sampetrino aseguró que de esta forma el Gobierno evitará el consumo por parte de menores así como muertes violentas a causa de ajustes de cuentas por el consumo y también por enfrentamientos.

El mandatario dijo que la política implementada por el Presidente Felipe Calderón entorno al combate a la delincuencia organizada falló debido a que en esta acción se han registrado más de mil muertes a nivel nacional.

Mientras que el alcalde hacía estas declaraciones la policía federal preventiva en coordinación con la PGR logró desarticular dos bandas de distribuidores de drogas en la que 12 personas fueron detenidas en los municipios de Apodaca y Guadalupe. agb/m
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Rechaza Comisión Mexicana de Derechos Humanos bodas gay

Notimex: La Comisión Mexicana de Derechos Humanos rechazó las modificaciones al Código Civil en el Distrito Federal que permiten el matrimonio entre personas del mismo sexo y sobre todo la posibilidad de que adopten niños.

La titular de la comisión, María Eugenia Diez Hidalgo, señaló en entrevista que siempre se deben tutelar los derechos de las personas del mismo sexo cuando deciden compartir sus vidas. En ese sentido indicó que probablemente la Ley de Convivencia del Distrito Federal deba ajustarse para garantizar derechos de propiedad, herencia e inclusive modificar la legislación federal para que se garanticen servicios médicos como IMSS e ISSSTE.

Para Diez Hidalgo la modificación para permitir ese tipo de matrimonio es inadecuada, se realizó ‘al vapor’ y sin consultar las opiniones de la ciudadanía. Previo al coloquio ‘Matrimonio entre personas del mismo sexo, reflexiones jurídicas’, dijo que el matrimonio es una figura jurídica que debe respetarse, y advirtió que dar el derecho de adopción a parejas del mismo sexo demerita la estabilidad emocional de los niños.

Desde el punto de vista de la especialistas en la nueva legislación capitalina se está pasando por alto el señalamiento de las convenciones internacionales en el sentido de que en la adopción se tiene que ver antes que nada por el bien de los menores.

Reiteró que las parejas del mismo sexo tienen pleno derecho al reconocimiento y protección jurídica como cualquier otro ciudadano, pero esas garantías deben ser tuteladas por la Ley de Convivencia.

A su vez, el investigador de la UNAM, Jorge Adame, sostuvo que la modificación al código civil capitalino es anticonstitucional porque choca con el criterio de que los actos civiles deben ser válidos en todas las entidades.

Esto se debe a que mientras en el Distrito Federal el matrimonio se permite entre personas del mismo sexo, en los estados se especifica que se trata de un acto jurídico entre hombre y mujer.

Adame explicó que se trata de un acto jurídico de naturaleza distinta y ejemplificó así su significado: ‘es como decir que un elefante es una pulga, sólo porque el legislador así lo califica’. /gh/m
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· No me retracto, reclamo el combate al crimen organizado en Sinaloa: M. Clouthier

· Piden revisar marco jurídico para tipificar delito de feminicidio

· Comisión Bicameral de Seguridad Nacional se reúne con CISEN

· Diputados estudian protección para periodistas
· Debe Cumbre de Río unir a Latinoamérica: Muñoz Ledo 

· Enésimo exhorto al Congreso a discutir y aprobar iniciativas en materia de seguridad 

· Gira de Calderón confronta a Navarrete y Monreal en Interparlamentaria

· Por acuerdo unánime diputados de Chihuahua sesionarán en Juárez
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No me retracto, reclamo el combate al crimen organizado en Sinaloa: M. Clouthier

José Cárdenas, conductor: Le agradezco al diputado federal del Partido Acción Nacional, Manuel Clouthier, que nos tome la llamada. Él es originario de Sinaloa. Es hijo de uno de los padres del neopanismo, me refiero a Manuel Clouthier, conocido como El Maquío, que fue candidato a la Presidencia de la República en la elección en la que ganó finalmente Carlos Salinas de Gortari.

Manuel ahora está en el banquillo de los acusados, pero en el banquillo blanquizul, es decir, los panistas o César Nava, específicamente, te están colocando en un banquillo y te están pidiendo la curul, porque eres un disidente.

Manuel Clouthier: Yo creo que en un grupo colegiado la riqueza es la pluralidad; creo que en un grupo colegiado la riqueza, esa diversidad de opiniones que enriquecen una visión y que al complementarse precisamente y tener la madurez para llegar a acuerdos, es posible encontrar soluciones mejores en conjunto que buscar la unicidad de opinión. Yo creo que en donde dos gentes siempre están de acuerdo una sale sobrando.

En esa lógica si a mí me invitaron a participar en este grupo parlamentario, pues entiendo que es en la lógica de que tengo algo que aportar. Si me invitaron para ser figura decorativa y alimentar mi ego, pues discúlpenme no necesito medallas.

José Cárdenas: ¿No te invitaron por el apellido, por el nombre, por lo que representas?

Manuel Clouthier: Pues no sé qué represento, soy un empresario sinaloense, soy una persona que se ha esforzado por hacer las cosas bien… Me invitaron, me dediqué al periodismo por más de 15 años y en esta lógica gozo mi libertad, mi independencia. Aprendí que hacía más daño al país callando que denunciando lo que era necesario gritar. 

En el caso concreto de Sinaloa he venido gritando, que a Sinaloa le urge una atención seria por parte del gobierno federal para combatir al crimen organizado. Sinaloa se encuentra en la antesala de cruzar el punto de no retorno.

Conductor: Se está dando un fenómeno que tiene que ver evidentemente con las elecciones venideras, se daba no por hecho, pero se daba que Manuel Clouthier, o sea tú, serías un muy buen candidato del PAN a la gubernatura, pero ahora resulta que el PAN se está abriendo al PRI para dejar entrar a Mario López Valdés…

Manuel Clouthier: Vamos por partes. Mi padre tiene de fallecido exactamente el pasado primero de octubre, recordamos a Maquío en el marco de sus 20 años de aniversario luctuoso. Desde que murió mi padre cada vez que hay una elección se me menciona, pero nunca he manifestado un interés de ser candidato a la gubernatura. Entonces, yo sí no quisiera que mis señalamientos se enmarquen en un interés político electoral.

El problema que padecemos los sinaloenses es real, no es un discurso electorero, no pretende acciones mediáticas ni electoreras por parte del gobierno federal, pretende compromisos, lo vengo señalando que cuando demando compromiso con Sinaloa por parte del gobierno federal en el combate al crimen organizado, me gusta ilustrado mucho en los huevos con jamón, es decir, en los huevos con jamón, la gallina colabora, pero el cuerpo se compromete. Sinaloa no necesita colaboración, Sinaloa demanda del gobierno federal compromiso para combatir al crimen organizado.

José Cárdenas: ¿Qué fue exactamente lo que dijiste? Porque de las malas palabras te arrepentiste.

Manuel Clouthier: Sí, porque aquí en Sinaloa así se me salen y así las digo, pero allá en el centro como que se tiran al suelo…

José Cárdenas: Aquí no somos conservadores para nada, esto está abierto para todas las voces y para todas las expresiones locales y nacionales.

Manuel Clouthier: Se me van unas palabritas que si esto, que si esto otro…

José Cárdenas: No, dime qué dijiste.

Manuel Clouthier: En lo que son malas palabras, nada más en ésas, en todo lo demás lo sostengo y lo sostengo y lo reclamo y lo exijo. Pero en las malas palabras… Si dije malas palabras no están con el ánimo de ofender, están en el ánimo de cómo yo hablo aquí de manera muy expresiva, elocuente y significativa para ilustrar. Pero no pretenden ofender a nadie. Si alguien por ahí se siente que dije una mala palabra… La verdad, con honestidad y con humildad reconozco que me fue de bruces y pido las disculpas con humildad y con honestidad. Pero de eso a retractarme de la exigencia… ¡Por favor!

Lo que yo he venido señalando es que Sinaloa no ha sido tocado en estos tres años de guerra contra el crimen organizado. Y resulta que andan podando ramas y no se está atendiendo el tronco y mucho menos la raíz. Sinaloa, sabemos, que es la cuna del crimen organizado en el país.

Resulta que en una lucha, que no le quito su realidad y su compromiso, pero yo lo único que estoy señalando es: “Amigo, aquí es la bronca. Aquí hay que atender seriamente, porque aquí tiene el valor estratégico del problema.” Sinaloa no ha sido atendido con el compromiso y con la seriedad que demanda la realidad que vivimos los sinaloenses y además la realidad que atenta contra la seguridad nacional en el país en el marco de sus instituciones democráticas o incipientemente democráticas en este país.

José Cárdenas: ¿Eso hirió a la banda panista?

Manuel Clouthier: Pues parece que sí, porque esto de generar una reacción al extremo que pedirme que me retracte, pues esto, con todo respeto a Julio Castellanos, que somos compañeros… Él me podría haber pedido la curul, pero pedirme que me retracte, ¡por favor!

José Cárdenas: ¿Te pidieron la curul?

Manuel Clouthier: Sí, él hace una petición que me la notifica por la vía pública, es decir, en unas declaraciones a los medios de comunicación, y es como me entero que me están pidiendo la curul, al tiempo que me piden: “O se retracta o la entrega.” La respuesta ha sido muy sencilla: Yo pido disculpas, porque dije que mengano y perengano… en términos de malas palabras; pero de eso a retractarme, nada de eso. Yo sostengo y reclamo y lo seguiré reclamando y lo voy a seguir demandando hasta lograr, hasta mi último aliento, para lograr un compromiso del gobierno federal decidido en que combata al crimen organizado, en particular el narcotráfico y la narcopolítica en Sinaloa.

José Cárdenas: ¿El Partido Acción Nacional está cometiendo actos autoritarios?

Manuel Clouthier: No te sé decir realmente, porque eso de quererme desautorizar, pues significaría que yo tendría que haber pedido autorización. Y yo, con todo respeto, no le pido autorización a nadie, yo si algo gozo es mi libertad y mi independencia a título personal, la ejercí en el periodismo y la gozo y la disfruto. Entonces, no voy a sacrificar esa independencia de cara a un “hueso”, con todo el respeto.

A mí preocupa y de sobremanera que el PAN pueda perder su esencia, porque estoy convencido que la ciudadanía le va a perdonar al PAN perder elecciones, pero no le va a perdonar que pierda su esencia.

José Cárdenas: ¿Tú estás en contra de las alianzas?

Manuel Clouthier: No, yo he manifestado con claridad que las alianzas como concepto son benéficas para el país, que es el espíritu de partido, lo que le ha hecho un gran daño al país. Y hoy por hoy mi llamado que vengo haciendo es que cada vez más mexicanos, hombres y mujeres de bien, deberíamos aliarnos en lo sustantivo, en lo que nos une y pasar por alto lo que nos diferencia para lograr objetivos de orden superior. 

En esa lógica siempre que hablemos de alianzas nos obliga a razonar en dos términos: primero, para qué, cuál es el objetivo de orden superior; segundo, con quién. En esa lógica las alianzas como concepto no deben de satanizarse. Yo casi te digo que a mí se me facilita más la comunicación con la izquierda que con los de mi partido. Entonces, a mí no me pueden decir que yo satanizo las alianzas. Duración: 16’48” (Fragmento) masn/m
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Piden revisar marco jurídico para tipificar delito de feminicidio

Sergio Perdomo, reportero: Las diputadas federales están trabajando en el asunto de los feminicidios. Se ha instalado la Comisión Especial para conocer y dar seguimiento puntual y exhaustivo, dicen ellas, a las acciones que ha emprendido el gobierno federal en relación a los feminicidios registrados en México.

La presidenta de este órgano legislativo Teresa Inchaustegui Romero, del PRD, se pronunció por hacer una revisión al marco jurídico y tipificar  nivel nacional este delito a partir del resolutivo de la Corte Interamericana del Derechos Humanos.

En tanto, las diputadas: María de Jesús Aguirre Maldonado y Adriana Terrazas Porras, del PRI; Guadalupe Reyes Sahagún, del PT; Teresa Ochoa Mejía, de Convergencia; coinciden en que México es uno de los países del mundo que registra la mayor cantidad de crímenes en contra de las mujeres, situación lamentable, que se agrava si se considera que la inmensa mayoría de estos delitos permanecen en la total impunidad.

La diputada Teresa Ochoa Mejía dijo que lamentablemente no sólo en Ciudad Juárez, Chihuahua sino también en otros estados, como la entidad mexiquense, se ha incrementado los feminicidios.

“Este es un fenómeno que, definitivamente, se está replicando en muchos estados del país, el Estado de México, es en donde está sucediendo mucho este fenómeno, también en el estado de Puebla. Tenemos que hacer un frente común para poder atacar también”, señaló la legisladora por Convergencia.

Las diputadas dicen que en el año 2009 y hasta la fecha tienen documentados 509 asesinatos de mujeres, siendo los casos más notorios: Distrito Federal, Estado de México, Chihuahua, Tamaulipas, Sinaloa, Jalisco, Nuevo León, Morels, BC y Chiapas. Duración: 2’23”/lgg/m
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Comisión Bicameral de Seguridad Nacional se reúne con CISEN

Omar Aguilar, reportero: Miembros de la Comisión Bicameral se Seguridad Nacional se reunieron con el director general del Centro de Investigación y Seguridad Nacional, Guillermo Valdés Castellanos, así como con el secretario técnico del Consejo de Seguridad Nacional, Jorge Tello Peón.

La reunión en la que estuvieron presentes los senadores y diputados se dio en un clima de apertura, cordialidad y reflexión sobre los problemas prioritarios que aquejan al país en materia de seguridad nacional.

El director del CISEN expuso un diagnóstico de la agenda nacional de riesgos 2009, mismo que permitió a los legisladores conocer el grado de impacto y certeza de los riesgos pronosticados por ese organismo para el año inmediato anterior.

Por su parte, el secretario técnico del Consejo de Seguridad Nacional presentó el informe semestral, que por mandato de ley le corresponde entregar a la Comisión Bicameral de Seguridad Nacional, esto en torno a las actividades del consejo del mismo nombre. Duración: 01’40”, masn/m
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Diputados estudian protección para periodistas  

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reportero: La Cámara de Diputados asumió el compromiso de legislar para elevar a nivel constitucional el secreto profesional de los periodistas y que la investigación de asesinatos y agresiones contra informadores, en efecto concluyan con la captura de los criminales. 

La presidenta de la Comisión Especial de Seguimiento a las Agresiones contra Periodistas, Yolanda Valencia Vales (PAN), comprometió que ese cuerpo legislativo impulsará trabajos que generen disposiciones en protección de los periodistas, así como para prevenir ataques y riesgos a la vida de los comunicadores. 

Afirmó que "es inconcebible que en pleno siglo 21, de avances tecnológicos al servicio de la comunicación, padezcamos el ataque a la sociedad, en la persona de periodistas y medios de comunicación, y con ello se nos priva del bien público que es la información". 

Entre las reformas a la legislación, la comisión especial prevé que el pleno conozca proyectos tendientes a que las autoridades de los tres niveles de gobierno tengan la responsabilidad de dar protección a periodistas cuyas vidas estén en riesgo por el cumplimiento de sus tareas de informar. 

Insistió en la relevancia de proteger a los periodistas, pues los ataques en su contra van más allá de ser un agravio personal, pues con ello "se busca liquidar un elemento esencial de la democracia, silenciar el discurso, privar a la sociedad de la información que requiere para resolver sus asuntos, atemorizar, intimidar, e impedir el libre flujo de las ideas". 

La libertad de expresión plena, no limitada por la intimidación y la autocesura, "es el único antídoto real y efectivo contra el autoritarismo y la corrupción, que a su vez abren la puerta a la impunidad y al crimen organizado", afirmó la diputada Yolanda Valencia Vales. 

Por ello propone que haya atención especial a los periodistas amenazados que suelen realizar investigaciones políticas, de seguridad pública y sobre el crimen organizado. 

Expuso que se requiere algo más que legislar para frenar la violencia contra periodistas. Es necesario que los diputados vayan al encuentro de la sociedad organizada a crear conciencia del valor social del trabajo periodístico, dijo. 

Foros, conferencias, encuentros con la sociedad, con defensores de derechos humanos y especializados en la libertad de expresión formarán parte de un ambicioso programa de contacto a iniciativa de los diputados, refirió la legisladora. 

Lamentó que en el momento actual la actividad de periodista sea más peligrosa en México que en cualquier otro país del mundo, lo que se sintetiza en las cifras de 60 informadores asesinados entre 2000 y 2009. 

En ese saldo hay una constante que se debe contrarrestar, y es el hecho de que a mayor impunidad de los atacantes, hay un incremento en la violencia contra los periodistas y sus medios de comunicación. 

En contraparte, concluyó, están movilizadas organizaciones y asociaciones interesadas en que el ejercicio periodístico se lleve a cabo dentro de márgenes de libertad y respeto a la ley. lgg/m
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Debe Cumbre de Río unir a Latinoamérica: Muñoz Ledo 

Luis Carlos Rodríguez González, corresponsal: Diplomático, ex senador, ex dirigente partidista, ex candidato presidencial y ahora nuevamente diputado federal, Porfirio Muñoz Ledo, aseveró que México debe proponer transformar el Grupo de Río en la Comunidad Latinoamericana de las Naciones.

Consideró que es urgente dicha transformación y es la iniciativa que México debió haber lanzado las veces en que tuvo la presidencia pro tempore de dicha cumbre para integrar la Comunidad Latinoamericana de Naciones.

"Si lo rechazan, lo rechazan, pero no lo van hacer, pero tener la osadía, el carácter, la determinación histórica de plantearlo", dijo el también ex secretario de Educación Pública.

Conocedor de la política internacional por haber sido presidente del Consejo de Seguridad de la ONU, Muñoz Ledo dijo que México ha perdido no sólo protagonismo en la región, sino posiciones frente a naciones como Brasil y Venezuela.

"Porque nosotros nos hemos alejado de América Latina, hemos estado ausentes de los grandes momentos y hay la impresión generalizada que asumimos la integración hacia al norte", indicó quien ha militado o participado en prácticamente todos los partidos del país.

El ahora presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores comentó: "México tiene que enviar mensajes claros y conductas consecuentes de su compromiso histórico con América Latina".

Muñoz Ledo, diputado ahora bajo las siglas del Partido del Trabajo en San Lázaro, habló sobre las expectativas de la Cumbre de Río a celebrarse en Cancún del 20 al 23 de febrero.

"A 20 años de la creación de la Cumbre de Río que aglutina a 23 naciones ya debe transformarse de un organismo de consulta a uno permanente que realmente busque la integración regional similar al que existe en la Unión Europea".

En entrevista con Notimex, expuso que la postura de México en la próxima reunión en el Caribe mexicano debe ser la creación de dicha comunidad.

Que permita crear un bloque de naciones latinoamericanas, dijo, que pueda fijar posturas comunes en temas como comercio, narcotráfico y educación, entre otros.

"El Grupo de Río es la única instancia a nivel regional que tiene los documentos, las iniciativas y el poder de convocatoria para transformarse de forma urgente en la Comunidad Latinoamericana de las Naciones, para lograr una verdadera integración de Latinoamérica y El Caribe", destacó.

Muñoz Ledo, ex embajador de México ante la ONU y la Unión Europea, agregó "corresponde al Grupo de Río transformarse. No se vale que siga siendo un grupo de consulta que no corresponda a la realidad del mundo a diferencia de comunidades como la europea". Duración: 0, reoc/m.
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Enésimo exhorto al Congreso a discutir y aprobar iniciativas en materia de seguridad 

Francisco Cárdenas, comentarista: Día del Ejército, día de reconocimiento al instituto armado y de un nuevo enésimo exhorto urgente del presidente Calderón al Congreso de la Unión a que discuta y apruebe las iniciativas que en materia de seguridad le ha enviado.

A su vez, el general Guillermo Galván, secretario de la Defensa Nacional, igual que lo hiciera en el discurso que pronunció en la ceremonia del Día de la Lealtad, también volvió a hacer un llamado al Poder Legislativo a aprobar las reformas a la Ley de Seguridad Nacional, para eficientar la lucha contra el narcotráfico.

Ambos discursos fueron una respuesta, que desde todos los tonos y por todos los rincones de la República denuncian violaciones a los derechos humanos por parte de efectivos del ejército.

Son frecuentes las acusaciones que se hacen a elementos del ejército de que en el combate al crimen organizado y al narcotráfico incurren a violaciones a los derechos humanos de la población civil.

En la ceremonia de este día, el Presidente hizo un amplio reconocimiento al titular de la Defensa Nacional por la lealtad y honestidad con la que se ha conducido al frente de la institución y anunció un incremento salarial de mil pesos mensuales a los soldados, que por supuesto fue lo más aplaudido. Duración: 02’00”, masn/m
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Gira de Calderón confronta a Navarrete y Monreal en Interparlamentaria

La Habana, Cuba. Ignacio Castro, enviado: La XI Reunión Interparlamentaria México-Cuba inició con una confrontación entre legisladores pero no de ambos países, sino del PRD y PT, tras el anuncio de la visita que hará a la isla el presidente Felipe Calderón.

El presidente de la delegación mexicana, el senador del PRD, Carlos Navarrete, informó en la sesión inaugural que el presidente Calderón visitará Cuba antes de agosto, para reunirse con su homólogo cubano, Raúl Castro.

Navarrete señaló en su discurso y luego en entrevista, que la reunión y la presencia de diputados y senadores de México en esta nación caribeña servirá para pavimentar el camino" a la visita que hará el presidente Calderón a Cuba.

Esto provocó la respuesta inmediata del líder de los senadores del PT, Ricardo Monreal, quien criticó la declaración al señalar que los legisladores no son empleados de la cancillería ni del gobierno mexicano.

En entrevista, Monreal, quien llegó tarde a la sesión inaugural, dijo que el PT se deslinda de la afirmación de Navarrete, pues no reconocen políticamente al Ejecutivo, además de que somos senadores, no constructores ni pavimentadores".

En tono molesto, el ex gobernador de Zacatecas señaló que el objetivo de la reunión Interparlamentaria es estrechar las relaciones bilaterales en materia comercial, económica, cultural y amistosa.

La respuesta de Navarrete no se hizo esperar y en un comunicado deslindó al PT de su declaración sobre la próxima visita de Calderón a Cuba, pero reiteró su apoyo al viaje que hará a esta nación caribeña el Ejecutivo mexicano.

Precisó que será difícil estrechar los lazos entre las dos naciones œsi no impulsamos" la visita del presidente Calderón, para que cumpla con su obligación de concretar la normalización de las relaciones entre ambas naciones.

El dirigente de los senadores del PRD señaló que un encuentro personal entre los presidentes Calderón y Castro sería muy importante para lograr el pleno restablecimiento de las relaciones entre los dos países. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 19/02/10
HORA: 16:27
+
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Por acuerdo unánime diputados de Chihuahua sesionarán en Juárez

Chihuahua, Chih., Notimex: Las fracciones parlamentarias del Congreso de Chihuahua acordaron, por unanimidad, que la Diputación Permanente sesione en Ciudad Juárez, el próximo martes, con el fin de atender las propuestas de la población de esa frontera.

La diputada del Partido del Trabajo (PT), Hanoi Aguilar Gil, explicó que a propuesta de su fracción, los legisladores de las diversas representaciones parlamentarias acordaron celebrar la sesión para atender las inquietudes de los juarenses.

Refirió que el punto de acuerdo propuesto por el PT, fue aprobado por las bancadas de los partidos Revolucionario Institucional (PRI), Acción Nacional (PAN), de la Revolución Democrática (PRD), Verde Ecologista de México (PVEM) y Nueva Alianza.

Expuso que la sesión de la Diputación Permanente será celebrada el próximo martes, a las 11:00 horas, la cual será la penúltima antes de que el 1 de marzo tome protesta la Mesa Directiva del Congreso local para el próximo periodo ordinario.

Precisó que los legisladores de todas los partidos políticos que integran el Congreso de Chihuahua aprobaron el decreto que otorga al Centro Municipal de las Artes (Cema), el título de recinto oficial.

Por su parte, el coordinador de los diputados del PAN, Fernando Alvarez Monje, informó que seguirán acudiendo a Ciudad Juárez para "escuchar todas las peticiones de los juarenses".

A pesar de que el PAN estuvo en contra del traslado de poderes, dijo que no rechazarán apoyar en la medida de lo posible a Ciudad Juárez, "con recursos de este órgano legislativo hemos decidido sumarnos al trabajo de gestión y apoyo a los juarenses".

Insistió que los panistas no están en desacuerdo con sesionar en Ciudad Juárez, pues consideró que de esa forma "escucharemos más de cerca a la población y sus peticiones". Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Información general
FECHA: 19/02/10
HORA: 14:38

	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Llama Calderón al Congreso a avanzar en iniciativas de seguridad 

El presidente Felipe Calderón reconoció el "papel clave" del Ejército mexicano en la lucha contra la criminalidad y exhortó al Congreso de la Unión a discutir, dictaminar y votar las iniciativas relativas a la seguridad interior del país.

El Mandatario subrayó que si se concretan esas propuestas el Estado mexicano y todas sus fuerzas, incluyendo las Armadas, podrán cumplir con éxito y de manera más rápida con la honorable encomienda de velar por la seguridad interior y la integridad del territorio nacional.

Subrayó que la consigna a las Fuerzas Armadas es actuar con respeto a la ley y a los derechos humanos, "pero que no se pretenda que el Estado actúe en defensa de la población ante perversos criminales, sin dar a sus soldados las facultades de vida y la certidumbre de los actos que realizan para proteger a la sociedad".

Durante el desayuno con motivo del Día del Ejército, Calderón Hinojosa reconoció a la institución por el papel clave que desempeña para abatir el crimen organizado pues, dijo, su disciplina, destreza militar y despliegue territorial ha sido capaz de contener y neutralizar esa amenaza verdadera para la seguridad interior.

Sostuvo que "al final de cuentas" la acción criminal representa un desafío para el Estado, para su autoridad y para el dominio que debe ejercer sobre su territorio, así como al imperio de la ley mexicana, que no ha de ser otra más que la que emane del Congreso.

Acompañado por su esposa, Margarita Zavala; y los titulares de la Sedena, Guillermo Galván -a quien reconoció su lealtad y patriotismo-; de Marina, Mariano Francisco Saynez, y de Gobernación, Fernando Gómez Mont, indicó que la presencia de las Fuerzas Armadas ha sido y es fundamental para enfrentar a los delincuentes sin escrúpulos.

El Presidente de la República hizo énfasis en que día con día los soldados mexicanos arriesgan la vida para salvar a decenas de miles de jóvenes de las garras de la violencia, las drogas y la criminalidad.

También se exponen para proteger a las mexicanas y mexicanos de bien que buscan salir adelante con su propio esfuerzo y a padres y madres de familia indefensas y preocupadas por sus hijos, que van apenas a la escuela básica, añadió.

Calderón Hinojosa externó que los soldados de igual forma arriesgan la vida para asegurar el imperio de la ley y de las instituciones democráticas contra quienes quieren ver al país doblegado o claudicante ante la ilegalidad y el crimen.

"Gracias a su lealtad y a su profesionalismo a toda prueba, el Ejército mexicano es fiel defensor y garante del Estado de derecho y de la democracia en el país", recalcó.

En las instalaciones del Heroico Colegio Militar, el presidente Calderón indicó que las Fuerzas Armadas se han ganado a pulso el creciente reconocimiento de la nación y la sincera admiración del pueblo de México "a pesar de sus detractores".

Hizo ver que los soldados han defendido la vida, la integridad y el patrimonio de miles de familias no sólo frente a las amenazas que enfrenta el país, sino también auxiliando a la población civil en casos de desastre, como ocurre en Michoacán, el Estado de México y el Distrito Federal. Duración: 0, reoc/m.
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GRUPO: Notimex


Elogia cónsul de EUA estrategia contra inseguridad en Juárez 

Ciudad Juárez, Chih., Notimex: El cónsul de Estados Unidos en esta frontera, Raymund McGrath, calificó de "excelente" la estrategia de la Federación para combatir el rezago y la inseguridad por medio del trabajo social.

El diplomático explicó que ambos países, pero sobre todo "las ciudades hermanas" de Juárez y El Paso, Texas, trabajan en unidad para ayudarse mutuamente, y que Estados Unidos colabora con dinero para la infraestructura social.

"Es excelente la propuesta porque de esa manera con educación, con cultura, actividades físicas y artísticas se puede recuperar el tejido social y sobre todo rescatar a los jóvenes de malos hábitos", indicó.

Al salir de la guarnición militar local, donde se conmemoró el Día del Ejército, dejó en claro que el incremento de las solicitudes de visas láser por parte de connacionales no significa que estén huyendo de la violencia, además de que es un acto ilícito trabajar, estudiar o radicar en el vecino país con este documento.

"Deben saber que la visa láser sólo es un permiso temporal con ciertos límites, por lo que no pueden hacer muchas cosas en Estados Unidos con esto", puntualizó.

Duración: 0, reoc/m.
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