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Carpeta Informativa

Primer Corte
Resumen: 
· Legisladores coinciden en que presencia del Ejército en la lucha contra el narco no debe ser permanente

· Agilizará Senado análisis de iniciativa de Seguridad 

· Beatriz Paredes expresó que existe desencanto por las alianzas electorales

· Algunos diputados incurrieron en irregularidades en la Cuenta Pública 

· Por hablar de más diputado racista tomará curso de sensibilización

· Ante Comisión de Equidad, Margarita Guillé anuncia que el número de mujeres amenazadas se ha incrementado

· Reforma laboral no tocará derechos esenciales de trabajadores: STPS 

· Ven cambio climático como prioridad en Cumbre de Río 
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Legisladores coinciden en que presencia del Ejército en la lucha contra el narco no debe ser permanente

Félix Muñiz, reportero: Desde La Habana, Cuba, donde precisamente previo a donde los trabajos de la Onceava Reunión Interparlamentaria México-Cuba, los legisladores del PRD y el PRI, respaldaron al secretario de la Defensa Nacional, Guillermo Galván Galván, y manifestaron que el combate a la guerra contra el narcotráfico no debe prolongarse por mucho tiempo.

La líder nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, y el líder del Senado de la República, Carlos Navarrete, coincidieron en que las Fuerzas Armadas cumplieron con su labor coyuntural de enfrentar a la delincuencia organizada y es momento de que paulatinamente regresen a sus cuarteles.

El presidente del Senado, Carlos Navarrete Ruiz, manifestó que comparte la preocupación del General Guillermo Galván.

Sen. Carlos Navarrete, Pdte. Senado, PRD: “Efectivamente lo hemos venido diciendo y celebro que tengamos una coincidencia, con el General Galván de que la presencia del Ejército, la Marina y la Fuerza Aérea en la primera trinchera del combate del narcotráfico y el crimen organizado, no puede prolongarse indefinidamente”.

Reportero: La dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes, quien también está en esta reunión parlamentaria señaló que confía que los legisladores revisen las necesidades que tiene el estado mexicano, para que en la Ley de Seguridad Nacional se le den los instrumentos necesarios con respecto a los derechos humanos”.

Dip. Beatriz Paredes, PRI: “En primer lugar saludamos al Ejército Mexicano, con respeto, el que sea una institución que asumió en términos históricos el mando del gobierno civil y la institucionalización fue un gran paso en México; y por otro lado, siempre hemos señalado que la presencia del Ejército en el combate al crimen organizado debe ser coyuntural”.

Reportero: Para comentarte que Carlos Navarrete, el senador perredista calificó de buena noticia que los Ministros de la Suprema Corte hayan determinado que no hay elementos para que un estado de la República esté cuestionando una legislación de la capital del país, en un estricto respeto a la decisión de cada Legislatura local, por lo que celebró y felicitó a los Ministros el rechazar estas bodas gays se prohíban en los estados o en el Distrito Federal.

Néstor Ojeda, conductor: Te quiero preguntar, ¿hay un compromiso de parte de los legisladores, allá, que hayan hecho expreso de precisamente cumplir o responder a la demanda del secretario de Defensa Nacional, de que ya la Ley de Seguridad reglamente lo que es la participación del Ejército en el crimen organizado?

Reportero: El propio presidente del Senado comentó que tanto la Reforma Política como ahora esta Ley de Seguridad Nacional pueden ir por vías paralelas, avanzando al mismo tiempo, y en este periodo ordinario de sesiones revisarla a fondo, hay dudas en algunos legisladores como María de los Ángeles Moreno, que también estuvo aquí, que comentó que tal como está la ley no pasaría porque tiene sus dudas, tiene algunas complicaciones, hay que revisarla a fondo pero de que sí la van a estudiar y la van a revisar esta iniciativa, en este periodo ordinario de sesiones, es un hecho.

Conductor: Ojalá que la aceleren porque la verdad, la verdad es que al Congreso le han hecho llamados, tanto como el Ejecutivo, como la Defensa Nacional, como el Ejército para que esta legislación se acelere y no se cometa la injusticia de llamar al Ejército para que combata al narcotráfico y se le deje descubierto jurídicamente.

Reportero: Incluso también nos comentaron en La Habana, Cuba que próxima semana está por definirse la nueva reunión con el Gabinete de Seguridad del Gobierno del presidente Felipe Calderón; y en esta segunda reunión, ahí van a definir qué rumbo y qué camino van a consensar con las Fuerzas Armadas para la reforma a la Ley de Seguridad Nacional. Entonces, viene avanzando sobre todo dicen que hay que ir revisando esto del arraigo porque ha causado algunos problemas, en fin que sí se van a meter a discutir”. Duración 5’28”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en MilenioTV, Formato 21
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Agilizará Senado análisis de iniciativa de Seguridad 

Ignacio Castro. Enviado. Notimex: El presidente del Senado, Carlos Navarrete afirmó que exhortarán a las comisiones que tienen a su cargo la iniciativa presidencial de Seguridad Nacional para que inicien su dictaminación lo más pronto posible.

En entrevista, el legislador señaló que "en la comparecencia del gabinete de Seguridad Nacional todas las bancadas acordaron iniciar lo más pronto posible la discusión de dicha propuesta ante el nuevo compromiso de establecer un plazo perentorio".

Al responder al llamado del Secretario de la Defensa Nacional, Guillermo Galván, de no postergar más la aprobación de dicha ley, el senador dijo que de manera simultánea a esa iniciativa, el Senado revisará algunas figuras jurídicas como el arraigo.

Pues considero que "con el arraigo se está cayendo la práctica inaceptable de primero detener y arraigar a sospechosos, y luego investigar".

Así a como los testigos protegidos del arraigo, que, aseguró, han sido usadas de manera no convenientes.

El líder de los Senadores del PRD dijo que "la participación del Ejército el la lucha contra el crimen organizado no debe terminar hasta que acabe el sexenio del presidente Calderón; con la Policía Federal tiene obligaciones y debe ejercer sus funciones".

En ese sentido, el senador por Guanajuato señaló que el Ejercito debe ser sustituido paulatinamente por la Policía Federal, pues "las funciones que llevan a cabo los elementos castrenses desde al año 2000 deben tener un fin".

En tanto, la presidenta Nacional del PRI, la diputada Beatriz Paredes Rangel apuntó que "la presencia del Ejército debe ser coyuntural" y que la Ley de Seguridad que apruebe el Senado debe poner un plazo a la presencia del Ejército.

Paredes Rangel, quién participa en la XI Reunión Interparlamentaria México-Cuba señaló que "la Ley de Seguridad Nacional debe contemplar el respeto irrestricto a los derechos humanos".

A su vez, la senadora priísta María de los Ángeles Moreno manifestó su rechazo a la propuesta presidencial pues "si bien el Congreso está en la mejor disposición de colaborar con el presidente Calderón en la lucha contra el crimen organizado, no es con las fuerzas armadas como se puede solucionar este problema". nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 20/02/10

HORA: 10:22
0
	NOTICIERO: Mileno TV

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Cable 
GRUPO: Milenio


Beatriz Paredes expresó que existe desencanto por las alianzas electorales

Conductora: La presidenta del PRI, Beatriz Paredes Rangel, reiteró su postura de condena a la buscada mega alianza política del PAN y del PRD y expresó que existe un desencanto generalizado en el país respecto de esta política.

Dijo, además que las expectativas que tenían en el PAN se han visto frustradas con gobiernos panistas en los que no se ha resuelto los problemas, se incrementa el desempleo y la inseguridad se multiplica.

Resaltó que en el PRI se tiene la confianza en volver a conquistar el voto ciudadano. Duración 30”/nbsg/m.
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Algunos diputados incurrieron en irregularidades en la Cuenta Pública 

Rafael Flores Martínez, conductor: Al revisarse la Cuenta Pública 2008 se detecta que alguno, algunos –escuche bien, no todos, no vaya usted a pensar que todos, algunos diputados federales incurrieron en irregularidades y excesos, violaron la ley, compraban boletos de avión con las tarifas más caras. Además no viajaban a sus lugares de origen sino a otros destinos no autorizados.

La Auditoría Superior de la Federación, que no revela nombres, sólo nos precisa que los diputados se robaron casi 130 millones de pesos en 2008, para la compra de estos pasajes de avión y viáticos, tanto nacionales como extranjeros. Duración 44”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 1150AMGDL
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Por hablar de más diputado racista tomará curso de sensibilización

Mariano Riva Palacio, conductor: Tendrá que pedir disculpas el diputado del PRD, Ariel Gómez León, ¿usted lo recuerda? Cuando el pasado 29 de enero en una entrevista de radio dijo estas desafortunadas palabras: 

Insert de Audio del Dip. Ariel Gómez León: “…Porque algo está pasando, no pueden entregarlo, la gente se avienta abusivamente, no hay una onda de decir “hagan una cola…

Conductora: “Que se formen…”.

Dip. Ariel Gómez: “No hay orden, se pasan doble y como son muy parecidos, todos son negritos, ahí les falló la técnica, la técnica del baile de coita, te pintaban la uña o un plumón de esos indelebles. ¿Sabes cuál? Esos para votar, te lo ponen, claro que ellos son negros, tendría que ser blanco (risas)”.

Mariano Riva Palacio, conductor: Ya se acordó, bueno pues el Consejo Nacional para prevenir la Discriminación, la CONAPRED, lo mandará a tomar un curso de sensibilización y tiene que ofrecer una disculpa pública. Ante esto el legislador aseguró que va a cumplir con lo dispuesto. Duración 1’08”/nbsg/m.
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Ante Comisión de Equidad, Margarita Guillé anuncia que el número de mujeres amenazadas se ha incrementado
Enrique Cuevas, conductor: La directora de la Red Nacional de Refugios, Margarita Guillé, expuso ante la Comisión de Equidad y Género de la Cámara de Diputados, que debido al nivel de violencia social que se vive desde 2006, el número de mujeres amenazadas se ha incrementado.

La funcionaria informó que en los últimos tres años aumentó un 30% el número de mujeres que llegan a estos sitios de resguardo por haber sido amenazadas con armas de fuego, manejadas por el crimen organizado o policías.

Manifestó que además por las condiciones que se viven no siempre se puede confiar en la policía estatal o municipal para rescatar, trasladar o proteger a las mujeres amenazadas.

Guillén Tamayo anunció la necesidad de atender a ese sector de la población femenina, las autoridades no han ejercido los 51.9 millones de pesos que se etiquetaron en el Presupuesto de Egresos para los Centros de Atención Externas de Refugios para mujeres. Duración 58”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Notimex y en www.eluniversal.com
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Reforma laboral no tocará derechos esenciales de trabajadores: STPS 

Notimex: La reforma laboral que se propondrá al Poder Legislativo no tocará derechos fundamentales de los trabajadores ni modificará el Artículo 123 constitucional, sino sólo algunos aspectos de la Ley Federal del Trabajo, afirmó el subsecretario del ramo, Álvaro Castro Estrada.

Entrevistado en el marco de su participación en el aniversario 44 del Congreso del Trabajo, el funcionario federal explicó que el titular de la política laboral de México, Javier Lozano, ha dejado claro en qué consistiría la propuesta de reforma laboral.

Señaló que lo que la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS) tiene, es un análisis derivado de una revisión de 321 iniciativas de reforma laboral que se han presentado por diversas vías ante las cámaras de Diputados y de Senadores en los últimos años.

Reconoció que en este momento se están haciendo las últimas revisiones para presentarla en fecha próxima.

Empero, enfatizó que lo importante es que se sepa que no se prende reformar el Artículo 123 constitucional y por lo tanto derechos individuales y colectivos de los trabajadores no serán tocados.

"No se están tocando derechos muy importantes para los trabajadores como los de la contratación colectiva, la autonomía sindical y el derecho de huelga", refirió.

Más adelante, Álvaro Castro dijo también que no se trata de una iniciativa del Ejecutivo Federal propiamente dicha, sino un análisis de las que ya se han presentado y la petición de que se inicie en el Congreso de la Unión la discusión y dictaminación de éstas. nbsg/m.
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Critican "cerrazón" de PAN en acercamiento con GDF 

Notimex: El diputado local del PRD, Víctor Hugo Romo cuestionó la actitud de "cerrazón y negativa" del dirigente del PAN capitalino, Obdulio Ávila Mayo, para iniciar un acercamiento con el Gobierno del Distrito Federal.

"Si Obdulio Ávila tuviera una verdadera intensión de favorecer a los capitalinos, buscando acuerdos para la solución de los problemas, no se opondría a reunirse con ningún funcionario del gobierno de la ciudad", sostuvo.

Romo Guerra estimó que el dirigente del PAN en el Distrito Federal "demuestra con sus acciones, más que con sus palabras, que su objetivo principal no son los ciudadanos sino golpear políticamente y denostar al gobierno capitalino".

El legislador manifestó que la actual dirigencia panista local "debe entender que, como oposición, puede participar y reunirse con el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, pero que también debe estar en contacto directo con los funcionarios y representantes del gobierno capitalino".

Aseguró que la administración de Ebrard mantiene una política de puertas abiertas con todas las expresiones políticas a nivel local y nacional, por ello pidió a la dirigencia del PAN "abandonar la denostación y golpeteo político y asumir la responsabilidad de un auténtica oposición". nbsg/m.
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Ven cambio climático como prioridad en Cumbre de Río 

Maricela Palacio García, Notimex: Cambio climático, recuperación económica y seguridad son tres temas fundamentales que, a consideración del diputado priista e integrante de la Comisión de Relaciones Exteriores, Eduardo Bailey Elizondo, México debe posicionar en la agenda de la Cumbre de Río.

En entrevista expresó que en dicha Cumbre a realizarse del 21 al 23 de este mes en Cancún, Quintana Roo, México como integrante de la Junta Directiva deberá influir para abordar desde una perspectiva regional esos asuntos que son importantes para el desarrollo global.

£Un tema ineludible en toda Cumbre, en todo foro internacional es el cambio climático, es un tema que está abordándose en todas las agendas de todos los países de todo el mundo, y aquí debe verse el compromiso y las metas que están asumiendo los países participantes, expuso.

Manifestó que algunas naciones sólo tienen propuestas, mientras que otros, como México se han impuesto metas muy ambiciosas, por lo cual es importante analizar qué está haciendo cada uno y si los objetivos fijados realmente pueden cumplirse.

En materia económica, el legislador por Nuevo León expuso la necesidad de evaluar los mecanismos que han aplicado los distintos países para superar la crisis mundial.

“Hay que ver cuál ha sido el comportamiento, qué fórmulas se están aplicando en otros países y que fórmulas está aplicando México, para que se pueda aprender de la experiencia de unos y otros, pues a todos conviene superar cuanto antes y de la mejor forma la crisis económica internacional", subrayó.

Eduardo Bailey, agregó que un tercer punto fundamental en la Cumbre de Río es el de la seguridad, pues en diversas regiones no sólo de América Latina y el Caribe, sino de todo el mundo, la delincuencia está rebasando a las autoridades, o bien los índices delictivos están repuntando.

“En este aspecto se tiene que revisar el tema de la cooperación para lograr mayor eficacia en el combate contra la delincuencia organizada, las redes no sólo mexicanas, también las de otras naciones tienen muchas ramificaciones en otros países y debe haber mayor eficacia", indicó.

Señaló que además de nuestro país, en Ecuador, Colombia, Bolivia, Argentina, Centroamérica e incluso en Venezuela, se observa un incremento en las actividades delictivas, por lo cual la Cumbre de Río es una buena oportunidad para estrechar la colaboración en el combate a ese flagelo. nbsg/m.
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México espera asistencia de Castro a Cancún

Notimex: México espera con mucho interés la participación del presidente de Cuba, Raúl Castro Ruz, en la Cumbre de la Unidad de América Latina y El Caribe, aunque aún no hay comunicación oficial sobre un posible encuentro con su homólogo Felipe Calderón. 

En entrevista, la secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa Cantellano, informó que el gobierno de México no ha recibido comunicación por escrito que confirme la intención del presidente Castro de reunirse con el mandatario mexicano. 

Advirtió que el papel de anfitrión que asumirá el presidente Felipe Calderón dificulta en cierta medida la agenda para las reuniones bilaterales y de hecho se consideran varios encuentros sujetos a disponibilidad de tiempo y espacio. 

'Por supuesto esperamos con mucho interés la participación del presidente Raúl Castro. Ahora, en lo que se refiere a las agendas del presidente Calderón, en esta ocasión él está especialmente limitado en cuanto al manejo de sus tiempos', indicó. 

Además, argumentó, es difícil tomar una decisión sobre cuál de las bilaterales podría atenderse porque todos los presidentes merecen la atención que se debe a su alta investidura. 

La canciller Espinosa consideró que la reunión que se celebrará a partir de este domingo en la Riviera Maya constituye un hecho histórico y un hito institucional, por la creación de una nueva organización que unificará a toda la región. 

Explicó que a partir de ese encuentro hay la expectativa de que el mecanismo funcione de manera paralela al trabajo del Grupo de Río 'para definir las características específicas de nuestra nueva unidad'. 

En ello el papel de México seguirá siendo formar parte de la 'troika' del Grupo de Río, conformada por el país que deja la secretaría 'pro-témpore' (es decir, México), el que la toma (Chile) y otro más que está por definir. 

Subrayó que 'ya hay un acuerdo preliminar de que se mantenga la ‘troika’ ampliada que recoja la necesidad de asegurar una mayor representatividad de todos los distintos grupos y subgrupos de países dentro de América Latina y El Caribe. nbsg/m.
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Líder príista vuelve a incitar a violar la ley

Roberto Aguilar Grimaldo/Corresponsal: Como coloquial calificó la frase "¡Que les valga m...!", el dirigente del PRI de Reynosa, Raúl Zárate Lomas, misma que dijo en un evento de Everardo Villarreal Salinas, donde exhortó a la militancia a que acudan a su evento de registro como precandidato a la alcaldía de aquel municipio fronterizo. 

"Les dije que como era un día hábil, que a veces era un poco difícil complicado dejar nuestras ocupaciones para poder asistir, les dije que hiciéramos un esfuerzo y que "les valiera madre", admitió el dirigente priista, pero negó que fuera dirigido a los funcionarios municipales y estatales de Reynosa para romper la Ley. 

Zarate Lomas dijo que también las cosas del PRI son importantes, por lo que deben hacer un esfuerzo para asistir el próximo miércoles 24 de febrero a las 12:00 horas a pesar de ser un día hábil. 

Ejemplificó que a veces se toman tiempo para realizar otras actividades como pagar la luz, agua, teléfono, ir almorzar y demás en horario de trabajo. 

"Aquél que tenga un problema que lo resuelva, de alguna manera, y que le valga madre a ver como le hace, pero tiene que resolverlo para acompañarnos, ni modo robarle un poquito de tiempo a cualquier actividad", expresó durante la entrevista. 

El tema fue llevado al Cabildo de Reynosa por el regidor panista, César Ramírez, donde advirtió que estarán muy atentos, para detectar qué trabajadores del municipio acudirán al evento, ya que el 24 de febrero es un día hábil. 

"Tenemos que estar muy al pendiente de que no se infrinja la Ley Electoral, ya que es un día hábil donde no deben estar acudiendo los empleados a un evento meramente partidista", expresó. 

"Voy a solicitar ante la Secretaría del Ayuntamiento, así como anda una persona en la audiencias públicas tomando video de los participantes, que se de la indicación que no acuden si es horario de labores y que no haya empleados en el evento", dijo. nbsg/m.
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SFP y PGR, con más quejas por transparencia

Alberto Morales, reportero: Hasta el 31 de diciembre de 2009, por medio de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información los ciudadanos han interpuesto más de seis mil 300 recursos de revisión a instancias que conforman el Consejo de Seguridad Nacional (CSN). 

El comisionado Ángel Trinidad Zaldívar precisó que de las dependencias que componen el CSN, las cinco que registraron mayor número de recursos de revisión, son: la Secretaría de la Función Pública (SFP) con mil 290; seguida de la Procuraduría General de la República (PGR) con mil 67; la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) con 871; la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) con 794 y la Secretaría de Gobernación (SG) con 608. 

Los recursos de revisión presentados por los ciudadanos ante el órgano garante de la transparencia y la protección de datos personales son porque las respuestas de las instancias relacionadas con la seguridad no les fueron satisfactorias. 

En una reunión efectuada en la Escuela Superior de Guerra, el comisionado Ángel Trinidad comentó que los comisionados del IFAI están conscientes de lo sensible que puede resultar cierta información relacionada con la seguridad nacional. 

Pero destacó que hay dos criterios básicos con los que el pleno del Instituto ha resuelto las controversias en la materia: 

Primero, explicó, los datos estadísticos no vulneran la capacidad estratégica de quienes realizan estas actividades y, segundo, no podrá negarse la información que ya se ha hecho pública por las propias dependencias. 

Trinidad Zaldívar también subrayó que las resoluciones del IFAI son definitivas y no pueden ser apeladas por las entidades públicas del gobierno federal. 

El acatamiento de las resoluciones del IFAI no está sujeto a interpretaciones por parte de los sujetos obligados por la Ley Federal de Transparencia, así las dependencias y entidades deben favorecer en todo momento el principio de máxima publicidad y disponibilidad de la información. nbsg/m.


Carpeta Informativa

Segundo Corte
Resumen: 
· La Reunión Interparlamentaria México-Cuba concluyó

· Consideran en Cuba posible presencia de Raúl Castro en Cancún 

· Exigen México y Cuba levantar bloqueo económico a la isla 

· Dice Paredes que no está nerviosa por alianza PAN-PRD 

· Graco Ramírez asegura que Reforma Política del PRD debe discutirse a fondo

· Necesario cabildear iniciativas de Ejecutivo: Viggiano 

· Se pronuncia legislador por rescatar modelo constitucional de desarrollo 

· Infundadas críticas a iniciativa de Calderón: PAN 

· Gómez Mont pide reglamentar alianzas

· Inicia cumbre por unidad de AL en Cancún

· PAN, PRD, PT y Convergencia anuncian conformación de registros de alianza

· Fin de alerta por AH1N1, entre marzo y abril
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La Reunión Interparlamentaria México-Cuba concluyó

Conductor: Por cierto, lamentable cómo se andaban peleando por allá Don Ricardo Monreal, senador del PT, con Carlos Navarrete, quien es coordinador de la bancada perredista en estos momentos presidente de la Mesa Directiva de la Cámara alta, y ¿cuál fue el motivo? El anunciar una posible visita del presidente Felipe Calderón a la isla, dice que eso no compete a los senadores. Pero mucho se ha hablado de una posible reunión de alto nivel, precisamente los señores Calderón y Castro en Cancún.

Vivian Núñez, reportera: La Onceava Reunión Interparlamentaria Cuba-México concluyó este sábado en La Habana con una declaración final que reafirma la voluntad de los legisladores de ambos países de fortalecer las relaciones ante la inminencia del viaje a México del presidente Raúl Castro para participar en Cancún, en la Cumbre del Grupo de Río.

En la cita parlamentaria participó este sábado la líder del PRI, Beatriz Paredes, quién se refirió así a las relaciones entre México y Cuba:

Dip. Beatriz Paredes, PRI: “Cuba es nuestra tercera frontera, es nuestra frontera con el Caribe, es un país con el que México puede y debe incrementar sus vínculos de cooperación y de intercambio, y si hay alguna presencia del Jefe de Estado cubano en México, creo que eso es positivo para nuestras relaciones internacionales”.

Reportera: Interrogada sobre las declaraciones del General Galván de que las Fuerzas Armadas Mexicanas podrían abandonar la lucha contra el narcotráfico, Beatriz Paredes dijo que quería constancia del respeto que tiene por el comportamiento institucional del Ejército Mexicano y por su decisión histórica de ser una institución que se subordina a las instituciones civiles.

Consideró que las declaraciones del secretario de Defensa deben obedecer a algún análisis de fondo y añadió que el PRI opina que la participación del Ejército debe ser coyuntural en función de situaciones muy graves.

En tanto que el presidente del parlamento cubano Ricardo Alarcón, al ser interrogado sobre si Raúl Castro iría a México dijo que “no le sorprendería que fuera, a mí no me corresponde anunciar el viaje, ni tengo autoridad para hablar en nombre de Raúl Castro, pero de verdad me sorprendería mucho que no estuviera allí”, precisó Alarcón.

El presidente del Senado mexicano, Carlos Navarrete, dijo por su parte que un encuentro en Cancún entre Raúl Castro y el presidente Felipe Calderón sellaría el proceso de recomposición de las relaciones bilaterales. Duración 3’01”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en: 1290AM, La Red de Radio Red 88.1FM
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Termina Interparlamentaria sin reunión con Raúl Castro 

Ignacio Castro. Enviado, Notimex: La XI Reunión Interparlamentaria México-Cuba concluyó este día y finalmente la delegación mexicana que encabezó el senador Carlos Navarrete no logró reunirse con el presidente de Cuba, Raúl Castro Ruz.

Si bien el encuentro con el mandatario cubano no formó parte de la agenda oficial de la Interparlamentaria, desde su llegada a la isla, los legisladores mexicanos buscaron ser recibidos por Castro Ruz.

Así los esfuerzos de los senadores y diputados mexicanos para reunirse con Castro Ruz fueron infructuosos a pesar de la labor del presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores para América Latina y del Caribe, César Leal, de concertar el encuentro, pues tiene una gran relación con el gobierno de esa nación caribeña.

En entrevista el senador Carlos Navarrete indicó que la delegación de México comprende que Castro Ruz tiene una gran actividad y como la reunión estaba contemplada finalmente no se llevó a cabo.

Sin embargo el presidente del Senado de México informó que a través del Presidente de la Asamblea del Poder Popular de Cuba, Ricardo Alarcón, los legisladores nacionales mandaron un saludo al mandatario cubano.

Asimismo, los legisladores del PRD aseguraron que la Reunión Interparlamentaria fue muy exitosa y contribuirá a fortalecer la relación entre las dos naciones.

Por su parte el senador del PAN, César Leal detalló que a pesar de que la agenda contó con diversos asuntos y temas finalmente a lo largo de los dos días que duró este evento siempre estuvo presente y a cada momento salía en las conversaciones bilaterales, el bloqueo económico que impuso a Cuba el gobierno de Estados Unidos desde hace casi 50 años. nbsg/m.
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Consideran en Cuba posible presencia de Raúl Castro en Cancún 

Francisco Ramírez. Corresponsal, Notimex: El líder parlamentario cubano Ricardo Alarcón afirmó hoy que le "sorprendería mucho" que el presidente de Cuba, Raúl Castro, estuviera ausente de la reunión del Grupo de Río en Cancún, México.

"Ayer dije que no me sorprendería que fuera. Sigo diciendo lo mismo, pero a mí no me corresponde anunciarlo, ni tengo autoridad para hablar en nombre de Raúl Castro", dijo Alarcón, en respuesta a una pregunta de Notimex.

"Pero de verdad, me sorprendería mucho que no estuviera ahí", en la reunión de los países de América Latina y el Caribe en ese balneario mexicano del estado de Quintana Roo, recalcó el líder del parlamento cubano.

Alarcón declaró lo anterior tras firmar con el presidente del Senado de México, Carlos Navarrete, la extensa declaración final que selló la XI Reunión Interparlamentaria Cuba-México en esta capital.

El presidente de la Asamblea Nacional del Poder Popular (ANPP, parlamento) consideró "muy difícil" que Castro pudiera recibir este día a los senadores y diputados que participaron en la cita.

Indicó que la agenda del gobernante isleño está cargada y además ya muchos parlamentarios habían partido de regreso a su país.

Alarcón elogió a sus colegas mexicanos, porque "ellos vinieron a trabajar y trabajaron muy duro en estos dos días" que duró el encuentro legislativo bilateral.

Calificó de "fructífero y amistoso" el encuentro, al que se incorporó en la última jornada la presidenta del Comité Ejecutivo Nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI) Beatriz Paredes.

"Parece que ha sido (la reunión) un punto culminante en una relación siempre fraternal entre nuestros congresos. A todos muchas gracias y por mi parte, concluye la reunión con la firma que haremos inmediatamente", manifestó. nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 20/02/10

HORA: 15:34
0
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: Agencia de Noticias


Exigen México y Cuba levantar bloqueo económico a la isla 

Ignacio Castro. Enviado, Notimex: Los Congresos de México y Cuba demandaron a la comunidad internacional que tomen medidas para el levantamiento inmediato e incondicional del bloqueo económico, comercial y financiero que mantiene Estados Unidos en contra de la nación caribeña.

Al finalizar la XI reunión Interparlamentaria México-Cuba, las delegaciones de los dos países también exigieron el cierre de la base militar estadounidense en Guantánamo.

Además rechazaron la aplicación de esta territorial de leyes y políticas coarcitivas unilaterales como la Ley Torricelli y la Ley Helms-Burton por atentar contra el libre comercio y las buenas relaciones con los países.

Luego de dos días de reuniones de trabajo los legisladores de México y Cuba también manifestaron su consternación sobre el desastre natural sufrido en Haití y solicitaron a los jefes de Estado del Grupo de Río que continúen y multipliquen su colaboración con el pueblo haitiano.

Al dar lectura a la declaración conjunta de esta Reunión Interparlamentaria, el senador César Leal indicó que las delegaciones reiteraron su más enérgica condena a dicho bloqueo.

Mientras que la delegación cubana agradeció el voto de México en la pasada Asamblea General de la ONU a favor de la resolución que presentó Cuba para exigir el fin del embargo económico.

El presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores para América Latina y el Caribe indicó que la Interparlamentaria también rechazó la instalación de bases militares estadounidenses en América Latina como un riesgo para la democracia de la región.

Por lo cual se pronunciaron por la reducción drástica del tráfico y venta de armas en Latinoamérica, pues disemina y multiplica la violencia.

El legislador del PAN indicó que las delegaciones de México y Cuba condenaron que se mantenga en prisión en los Estados Unidos desde hace mas de 11 años a los cinco cubanos encarcelados por luchar por la paz y contra el terrorismo.

Por ello, convocaron a los parlamentos del mundo a reclamar su liberación.

Señaló que los delegados de las dos naciones también acordaron advertir de los riesgos que representa el cambio climático y propusieron establecer una zona de protección civil con medidas preventivas para minimizar los riesgos.

Además determinaron combatir el crimen organizado, el narcotráfico y el terrorismo con naciones conjuntas basadas en el respeto a la soberanía de las dos naciones.

En esta reunión que inició el pasado 19 de febrero y concluyó este sábado, los parlamentarios de las dos naciones también acordaron renegociar el acuerdo de complementación económica para actualizarlo.

Así como fortalecer la promoción comercial y adecuar las barreras no arancelarias, sanitarias, fitosanitarias, zoosanitarias y de normalización técnica.

Uno de los temas que también logró el consenso de ambas partes fue el de establecer la revalidación y homologación de los títulos universitarios, pues el asunto ya se ha realizado en otras reuniones y no se han logrado resultados concretos.

La delegación mexicana fue presidida por el senador Carlos Navarrete y la conformaron los senadores Ricardo Monreal, María de los Ángeles Moreno, Alberto Anaya y los diputados Beatriz Paredes, José Carlos Ramírez, Alejandro Encinas, Pedro González y Pedro Jiménez. nbsg/m.
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Dice Paredes que no está nerviosa por alianza PAN-PRD 

Ignacio Castro. Enviado, Notimex: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, aseguró que la alianza entre el PAN y PRD no la ponen nerviosa y que al contrario, "quienes están desconcertados son sus militantes", pues los dos partidos en varios temas se han descalificado.

Entrevistada al finalizar la XI Reunión Interparlamentaria México-Cuba, Paredes Rangel se negó a hablar de la posible salida del PRI del senador Mario López Valdez si no tiene la candidatura a la gubernatura del Estado de Sinaloa.

La priísta sostuvo que tiene confianza en la madurez de los militantes del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en Sinaloa y que en esa entidad su partido "es fuerte, con enorme presencia en todas las localidades sinaloenses".

Paredes Rangel señaló que los militantes del PAN y PRD "seguramente están desconcertados por la alianza de estos partidos pues se tomaron esas decisiones sin consultarlos pero finalmente quien las debe evaluar serán los propios electores".

La también diputada por Tlaxcala aseguró que a pesar de dichas alianzas "tenemos confianza en la victoria del PRI pues contamos con propuestas claras que no generan confusión y proponemos candidaturas que responden a las expectativas de la sociedad".

Respecto a la declaración del Secretario de la Defensa, Guillermo Galván, de que el Ejército no podrá seguir de manera indefinida en el combate al narcotráfico, dijo que esa afirmación obedece seguramente a un análisis de fondo que se debe haber hecho al interior de las fuerzas armadas.

Adelantó que para el PRI la Ley de Seguridad Nacional que apruebe el Congreso debe considerar como coyuntural la participación de las fuerzas armadas en la lucha contra el crimen organizado.

"Y en función de sus acciones muy graves, pues las facultades de las fuerzas castrenses están claramente establecidas en la Carta Magna", manifestó la legisladora.

Sobre la visita que hará el presidente Calderón a Cuba a más tardar en junio próximo, consideró que ésta "será fundamental para lograr el pleno restablecimiento de las relaciones entre las dos naciones".

Hay vínculos, añadió, que están por encima de los partidos, de circunstancias adversas que hayan nublado las relaciones y siempre que haya acercamientos entre quienes tienen la representación institucional, es benéfico para la región.

En ese sentido, sostuvo que Cuba "es nuestra tercera frontera, con la que México puede y debe incrementar sus vínculos de operación y de intercambio, y si se registra la presencia del presidente Calderón en Cuba será bueno para las relaciones bilaterales". nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en el 1290AM
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Graco Ramírez asegura que Reforma Política del PRD debe discutirse a fondo
Colaboradora: El senador Graco Ramírez asegura que la iniciativa de Reforma Política que presentaron el PRD, PT y Convergencia debe discutirse a fondo.

Entre los temas que propone el legislador mencionó el tema las candidaturas independientes, la capacidad del Ejecutivo de vetar el Presupuesto y también manifestó su rechazo de que se disminuya el número de legisladores.

Reynaldo Cerejero, reportero: El grupo parlamentario del PRD junto con las fracciones parlamentarias del PT y Convergencia concluyeron su iniciativa de Reforma Política que presentaron en el Senado en el que rechazan la reducción en las Cámaras y propone que los 628 senadores y diputados sean plurinominales, admite las candidaturas independientes, plantea para el juicio político un proceso sumadísimo que la revocación de mandato incluya al Presidente de la República y que el Ministerio Público sea independiente, designado el titular de la PGR por el Senado, al no haber acuerdo no se pronuncia a cerca de la reelección de alcaldes ni legisladores, tampoco a cerca de la segunda vuelta. Deja para después una ley de partidos, propone la autonomía de la Auditoria Superior de la Federación con facultades para hacer todo tipo de investigaciones y solicitar órdenes de aprehensión con auxilio de la PGR, con órganos similares en las 32 entidades del país.

Graco Ramírez dijo que esta iniciativa (problemas de audio) y el Congreso para el diseño de políticas públicas.

Sen. Graco Ramírez, PRD: “Conociendo la iniciativa de Convergencia, PT y PRD vamos a conocer, sabemos de la voluntad política del grupo parlamentario del PRI que va a presentar el próximo martes su iniciativa con respecto a este tema de la Reforma del Estado, la Reforma constitucional y a partir de ahí en las comisiones vamos a trabajar en cuáles son los puntos de coincidencia y diferencias que hay sobre los temas. Entonces, de entrada creo que sería apresurado decir qué es lo que va a plantear el PRI, hay que ver qué es lo que va a plantear y sobre eso tendremos un panorama muy claro, que les puedo asegurar que hay condiciones de acuerdo y negociación política plena para hacer una reforma sustantiva e importante de aquí al mes de abril, es el compromiso que estamos construyendo para que podamos tener un resultado Senado de la República.

Reportero: Esta iniciativa plantea la desaparición de las partidas secretas, en materia de desafuero el funcionario permanecerá en el cargo hasta que se dicte sentencia, avala la iniciativa preferente, que ya está en proceso de minuta, y ello terminará con la congeladora legislativa. Duración 3’13”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en MilenioTV, Formato 21
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Necesario cabildear iniciativas de Ejecutivo: Viggiano 

Notimex: La presidenta de la Comisión de Desarrollo Metropolitano de la Cámara de Diputados, Carolina Viggiano expresó que si el presidente Felipe Calderón quiere que se aprueben las iniciativas que envía al Congreso debe hacer un cabildeo previo.

En entrevista la diputada priista expuso que ante el llamado del titular del Ejecutivo federal para que los legisladores aprueben sus propuestas en materia de seguridad pública, señaló no basta con urgir al Congreso, ya que primero se debe demostrar interés en sus propios asuntos.

"Creo que cuando presentas una iniciativa como jefe del Ejecutivo sin hacer consensos previos pues te vale, no significa nada que pase o no pase, simplemente quieres cumplir y salir en la foto y salir y decir yo estoy poniendo la iniciativa", expresó.

También se debe tomar en cuenta, mencionó, que no es con iniciativas de Ley como se resuelve el problema de la seguridad, pues se requiere modificar la estrategia.

Carolina Viggiano, expresó que hay recursos para el combate a la delincuencia que no se llegan a los estados y municipios, por lo cual es necesario también poner atención en ese rubro. Duración 44”/nbsg/m.
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Se pronuncia legislador por rescatar modelo constitucional de desarrollo 

Notimex: Economistas de todo el país se pronunciaron por rescatar el modelo económico de desarrollo constitucional, sin recurrir a modelos extranjerizantes, así como impulsar la reforma hacendaria.

En el marco de la clausura del XVIII Congreso Nacional de Economistas, el diputado federal Alberto Cano Vélez presentó las conclusiones de los dos días de análisis, que resumió en impulsar el modelo propio económico de desarrollo plasmado en la Constitución.

"Rescatemos lo mejor de nuestro modelo de los últimos 50 años, México debe seguir reinsertándose en el modelo global. La gran conclusión de este congreso, es el rescate del modelo constitucional de desarrollo", recalcó.

Ante unos 600 economistas, agregó que a corto plazo la meta debe ser una reforma hacendaria, que contemple modificaciones al financiamiento de desarrollo, a través de la banca, y al gasto público, para que cumpla con la estimulación del crecimiento del país.

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) advirtió que esta reforma mejorará los resultados de las inversiones y prioridades de México.

En tanto, el presidente del Colegio Nacional de Economistas, Ángel Buendía Tirado, exhortó a todos los sectores del país a construir un pacto nacional para la reforma económica que mejore las condiciones que enfrenta el país y reduzca la desigualdad.

Al clausurar el encuentro, el gobernador José Calzada Rovirosa se pronunció a favor de una política económica que mejore la situación de las familias. nbsg/m.
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Infundadas críticas a iniciativa de Calderón: PAN 

Notimex: El presidente del PAN local, Obdulio Ávila dijo que son infundadas las críticas a la iniciativa de Ley de Seguridad Pública del Distrito Federal que envío el presidente Felipe Calderón a la Cámara de Diputados.

Motivo por el cual solicitó no politizar un tema prioritario para la ciudad.

En entrevista señaló que conforme al artículo 122 constitucional, el titular de Ejecutivo tiene atribuciones para presentar ese tipo de iniciativas y por ello, si el PRD o el jefe del gobierno capitalino, Marcelo Ebrard no están conformes, pues que impugnen ante el Poder Judicial.

"No puede existir un pensamiento propietario sobre los temas del Distrito Federal, parece que el PRD anda hipersensible y considera que tiene escriturada a la ciudad de México y la presentación de iniciativas, pero si nos les parece que vayan al Poder Judicial de la Federación por que no hay alguna violación", subrayó.

El líder del Partido Acción Nacional (PAN) en el Distrito Federal agregó que la seguridad pública, es el principal tema de la ciudad, por lo cual hay interés del gobierno federal de que se legisle en esa materia.

Ante los comentarios de Ebrard y del Partido de la Revolución Democrática (PRD), en el sentido de que esa iniciativa es intervencionista, insistió en que hay facultades legales para que el presidente de la República haga sus propuestas.

Ávila, destacó que el PRD tiene oportunidad de expresar su opinión en la Cámara de Diputados, en donde el PAN no tiene mayoría. nbsg/m.
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Gómez Mont pide reglamentar alianzas

Francisco Reséndiz, reportero: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, se manifestó por reglamentar las alianzas electorales que establezcan los partidos nacionales a fin de determinar cuáles cumplen los requisitos democráticos de congruencia, consistencia y trascendencia para garantizar la claridad de las ofertas políticas. 

Además, al defender la propuesta de Reforma Política del presidente Felipe Calderón, dejó claro que el gran legislador en materia electoral es el ciudadano; "vamos a ver qué dice", acotó. Rechazó que se pretenda llevar al país hacia un bipartidismo o que quiera acotar al Congreso de la Unión. 

Este sábado, el funcionario federal subrayó que "después del revuelo de las últimas semanas, tema de la regulación de las alianzas tarde que temprano será revisado. Todavía hay tiempo para hacerlo antes de la próxima elección federal". 

Respecto a los señalamientos en el sentido de que desde el Ejecutivo se quiere debilitar al Congreso soltó: 

"Es falso que la propuesta quiera debilitar al Congreso. La iniciativa lo único que quiere evitar es que el Congreso no actúe como tal. Es decir, cuando no debate y resuelve. La iniciativa, más bien, busca provocar que el Congreso debata, actúe y resuelva los grandes temas nacionales". 

Durante un chat organizado por la Secretaría de Gobernación en torno a la Reforma Política, Gómez Mont fue cuestionado sobre la decisión de no incluir en la propuesta presidencial la figura de jefe de Gabinete a lo que respondió: 

"En mi opinión las tensiones históricas entre el jefe de Estado y de gobierno, o bien del presidente y vicepresidente, no han resultado muy funcionales en nuestra historia. Por ello, en lo personal yo he renunciado a cualquier aspiración política que no sea la de servir lealmente al Presidente de la República como Secretario de Gobernación". 

Gómez Mont puso énfasis en que la clase política tiene que escoger entre no hacer nada y aceptar que continúe un proceso en el deterioro de su prestigio o intentar hacer algo para reconectarse de mejor manera con la gente. "Yo tengo fe en que escoja lo segundo", dijo 

Recalcó no estar contra cualquier tipo de alianzas y que su preocupación es porque estas se den de manera democrática. Explicó que la iniciativa de elevar el umbral de votación (de 2% a 4%) para que los partidos conserven su registro se debe a que las fuerzas políticas "son sujetos de privilegios pagados con el trabajo de todos los mexicanos". 

Reforzó: "(Los partidos) reciben recursos fiscales y, a su vez, tiempos oficiales. Por ello, creemos que, cuando menos, para que califiquen para recibir dineros y tiempo en pantalla deben justificar que representan a un buen número de mexicanos". 

Las preguntas de los cibernautas se centraron en torno a la preocupación de que el Congreso sea acotado, la creación de las candidaturas ciudadanas, la posible infiltración del narco en política, el bipartidismo y la segunda vuelta electoral, entre otros. 

Sobre la iniciativa preferente Gómez Mont dijo que debe ser regulada a fin de que no se utilice en forma tramposa, por lo que el Ejecutivo debe enviarla al Congreso al inicio del periodo ordinario de sesiones a fin de no "acorralar" al Legislativo. "De veras es una propuesta leal y no es tramposa", indicó. 

Agregó que se debe garantizar mecanismos legales para evitar que los candidatos, con partidos o independientes, sean financiados o comprados por poderes fácticos económicos o ilegales. nbsg/m.
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Inicia cumbre por unidad de AL en Cancún

Silvia Otero, reportera: Iniciaron esta tarde los trabajos de la reunión de ministros de Relaciones Exteriores (SRE) de América Latina, a la que convocó el gobierno mexicano, aunque algunos países enviaron a representantes de menor rango, para un evento que inició deslucido, a pesar de que se considera clave en el proceso de negociación para crear un nuevo organismo regional, independiente de la Organización de Estados Americanos. 

En el acto inaugural, en el que la titular de la Cancillería, Patricia Espinosa Cantellano, sólo tomó siete minutos para destacar la importancia del encuentro, fue evidente la ausencia de sus homólogos de Brasil, Venezuela y Cuba. 

No obstante, la funcionaria mexicana calificó como histórico el encuentro, y señaló que es momento "de recordar nuestra historia pero también de contribuir a hacer historia, esa es en esencia la visión de nuestros mandatarios; ayudarles a hacer historia, a avanzar en la realización de la unidad latinoamericana es el motivo que nos ha reunido aquí". 

Espinosa Cantellano sostuvo que en esta reunión "nos permitirá trascender las diferencias de antaño y representa un avance extraordinario en la concertación y en la integración de la región". 

Este encuentro que tendrá dos jornadas de trabajo que concluirán el domingo, es el preámbulo para que el encuentro que sostendrán el próximo lunes el presidente Felipe Calderón y 26 presidentes que han confirmado hasta ahora su asistencia a la Cumbre de la Unidad de América Latina y el Caribe. nbsg/m.
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Fortifican Cancún para Cumbre de Río

Notimex: El presidente de Paraguay, Fernando Lugo, arribó al Aeropuerto Internacional de Benito Juárez, para participar en la Cumbre de Río, que se realizará del 21 al 23 de este mes en esta ciudad, donde se aplica un fuerte operativo de seguridad. 

Elementos de la Marina mantienen un cordón de seguridad en la línea costera y aledaña al hotel sede de la Cumbre del Grupo Río, también llamada de la Unidad de América Latina y el Caribe, ubicado en la Riviera Maya, en el municipio de Solidaridad (Playa del Carmen). 

Personal del Estado Mayor Presidencial mantiene cercada la playa del hotel Grand Velas All Suites and Spa Resort, donde 33 mandatarios de países de Latinoamérica y el Caribe, se reunirán a partir de este domingo y hasta el martes, para tratar temas políticos y económicos de interés para toda la región. 

En tanto, en el tramo que conecta el Aeropuerto Internacional de Cancún y el hotel sede, permanece desde el pasado viernes un operativo de control a cargo de la Policía Federal, que instaló retenes de control vehicular. 

Elementos de la corporación federal, con el apoyo de soldados del Ejército, revisan tanto vehículos particulares como autobuses intermunicipales y estatales. 

En el caso de los vehículos particulares, la verificación consiste en solicitar la documentación de los conductores y revisar los maleteros o cajuelas, así como el contenido de maletas o paquetes, en algunos casos. 

Los autobuses son controlados con su documentación y con una inspección visual al contenido del portaequipaje, mientras un elemento recorre el pasillo interior de la unidad. nbsg/m.
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PAN, PRD, PT y Convergencia anuncian conformación de registros de alianza
Conductor: Un día después de que el PAN condicionara la coalición en Hidalgo a que la candidata sea Xóchitl Gálvez, ayer los dirigentes estatales de Acción Nacional, del PRD, de PT y Convergencia anunciaron la conformación de registro de la alianza.

Los presidentes de los institutos opositores oficializaron su intención de registrarse ante el Instituto Estatal Electoral para contender unidos en las elecciones a gobernador del próximo 4 de julio.

El líder nacional del PAN, del PRD, del PT y Convergencia expusieron ahí que en el transcurso de hoy sábado concluirían los trámites jurídicos y normativos para que estos partidos queden finalmente registrados.

También el PAN, el PRD, Nueva Alianza y Convergencia van a registrar, este sábado, la alianza para competir en elecciones estatales con Rafael Moreno Valle, como su candidato.

El dirigente del PRD, en Puebla, Miguel Ángel de la Rosa, aseguró que los líderes nacionales de los partidos políticos van a estar en la capital poblana para ahí registrar esta coalición. Duración 57”/nbsg/m.
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Yunes linares acepta ser investigado

Édgar Ávila Pérez, reportero: El virtual candidato del PAN a la gubernatura de Veracruz, Miguel Ángel Yunes Linares, aceptó ser investigado por los integrantes de la "Comisión de la Verdad", recientemente creada por el gobierno estatal para esclarecer presuntos actos de represión que cometió cuando era secretario general de Gobierno. 

Sin embargo, pidió que dicha comisión también investigue el secuestro del administrador portuario del puerto de Veracruz, Francisco Aramoni y la desaparición de la empleada del Poder Judicial Federal, Nayeli Reyes Santos. 

Pero además, expuso en conferencia de prensa, deben esclarecer el asesinato de su primo el empresario Antonio Yunes Zamudio y quién abrió la puerta a integrantes del grupo de sicarios Los Zetas que se fugaron del penal de Coatzacoalcos. 

Además, exigió que esa Comisión indague cuál es la razón por la cuál en Veracruz hay cinco millones de personas en condiciones de pobreza y dos millones que no tienen ni siquiera lo necesario para subsistir. 

El Gobierno de Veracruz acordó ayer con la organización campesina Movimiento de los 400 Pueblos crear una Comisión de la Verdad para esclarecer y castigar a los presuntos responsables de represión del gobierno priista de Patricio Chirino Calero. 

Tras dos días de negociaciones, el secretario de gobierno, Reynaldo Escobar Pérez y el dirigente campesino César del Ángel Fuentes acordaron crear dicho organismo no jurisdiccional de investigación que se enfocará a la actuación del ex Secretario de Gobierno Yunes Linares. 

Al respecto, el ahora panista minimizó la amenaza del movimiento de campesinos de los 400 Pueblos de perseguirlo por todo el estado para acusarlo de represor y acusó al gobernador Fidel Herrera Beltrán de agredir a mujeres y niños al permitir las manifestaciones de esa organización. 

"Yo tengo el mayor de los respetos por los niños, por las mujeres. Me preguntaría si quien las trajo, quien ordenó que vinieran y financió ese movimiento mandaría a la calle a su esposa o a su hija a marchar desnudas por la razón que fuera", acusó. 

De paso, denunció que la seguridad pública es un fracaso en Veracruz, pues -dijo- no sólo el crimen asentado crea problemas, sino que más del 85 por ciento de los delitos que se cometen son de carácter patrimonial. 

"Ha sido un fracaso brutal en materia de seguridad pública y hoy Veracruz vive una situación complejísima en materia de seguridad y no el ámbito de seguridad que le corresponde a la Federación nada más, sino fundamentalmente lo que tiene que ver con la delincuencia del orden común", señaló. 

Yunes Linares aseguró que no tiene vocación de mártir y sabe contra quien se enfrentará en el proceso electoral en la que garantizó una batalla limpia y donde vigilarán las acciones del gobierno estatal y del Instituto Electoral Veracruzano. 

"Vamos a dar una batalla limpia, en los mejores términos. Vamos a luchar para ganar cada voto de los veracruzanos, pero en lo personal no tengo vocación de mártir, que se lo que vamos a enfrentar, a quien vamos a enfrentar y lo vamos a hacer con toda gallardía y con toda la fuerza", agregó. nbsg/m.
	TEMA(S): Información General

FECHA: 20/02/10

HORA: 14:47
0
	NOTICIERO: eluniversal.com
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Fin de alerta por AH1N1, entre marzo y abril

Notimex: El secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, indicó que la influenza humana se encuentra en fase endémica y de seguir así entre marzo y abril próximos se podría suspender la alerta epidemiológica en torno a la enfermedad. 

Durante la Reunión Subregional de Representantes de Centroamérica, México y la Oficina de la Frontera México-Estados Unidos, puntualizó que ello depende de lo que determinen las 650 unidades que vigilan el curso de la epidemia, respecto a la circulación del virus. 

En la conferencia magistral Avances en Salud 2007-2009 y Perspectivas, estimó que con la aplicación de las 30 millones de dosis que adquirió México y los contagios que ha habido, se podría convertir esa enfermedad en una de tipo estacional. 

Ante la directora de la Organización Panamericana de la Salud, Mirta Roses, el funcionario informó que se mantiene la reserva de dos millones y medio de los antivirales sanamivir y oseltamivir. 

Agregó que se equiparon todos los laboratorios del país para el análisis específico del virus A (H1N1), causante de la influencia humana, que también se utilizan para detectar los cuatro serotipos del virus del dengue, así como el del papiloma humano, entre otros. 

En cuanto a mortalidad materna informó que actualmente se registran 53.2 fallecimientos por 100 mil nacimientos. 

Subrayó que para cumplir el compromiso del milenio adquirido por México de llegar a 2015 con 22.5 decesos por 100 mil alumbramientos, operan programas para atender casos de preeclamsia, eclamsia y hemorragias al momento del parto, causantes de esas muertes. 

Córdova Villalobos detalló que entre esas estrategias destaca la de 'Cero Rechazo', que obliga a las instituciones médicas a atender cualquier caso de emergencia obstétrica sin importar que la paciente sea o no derechohabiente y sin costo alguno para ella. 

En igual caso se encuentran las 'madrinas obstétricas', que son personas al pendiente de cualquier síntoma anormal en la embarazada para acompañarla de inmediato a la unidad médica. 

Opera además un programa en zonas rurales para la construcción de posadas al lado de la clínica u hospital, donde parteras indígenas auxiliadas por médicos y enfermeras atienden a mujeres en el momento del parto, para respetar sus raíces culturales. nbsg/m.
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