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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· En dos semanas diputados del PRI presentarán su propuesta de Reforma Política

· Navarrete Prida advirtió de intromisiones de EU a través de sus agentes
· Comisión de Salud se pronuncia a favor de fortalecer jurídicamente a COFEPRIS 
· Diputados exhortan a CJF que investigue libertad de sacerdote

· Concesión de Los Cristales continuará en manos de Enrique Álvarez

· Senadores panistas presentan iniciativa para delimitar fuero constitucional

· Sólo se quieren debilitar acciones del combate al narcotráfico: Madero
· Navarrete le recomendó a Calderón no opinar de las alianzas electorales
· El PRI acusa a Calderón de fomentar las alianzas PAN-PRD

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 26/02/10

HORA: 06:19
0
	NOTICIERO: ¡Buenos Días Metrópoli! con Jaime García Elías y Griselda Torres Zambrano
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1150 AM
GRUPO: Metrópoli Notisistema


En dos semanas diputados del PRI presentarán su propuesta de Reforma Política
Angélica Pérez, reportera: La Reforma Política presentada por la bancada del PRI en el Senado de la República no será la única iniciativa del tricolor en el Congreso de la Unión, en ese sentido, porque en dos semanas más los diputados van a dar a conocer su propia propuesta, lo informó Emilio Chuayffet Chemor, legislador por el Estado de México. Dijo que el caso es buscar coincidencias y redactar una sola iniciativa de Ley por parte del Revolucionario Institucional, que sería dada a conocer por la dirigencia nacional.

Dip. Emilio Chuayffet, PRI: “Nosotros estamos haciendo lo propio, se instaló el grupo de trabajo y vamos a tenerla dentro de dos semanas una propuesta de la Cámara de Diputados que será, como ustedes saben, una (falla de audio), tenemos  ya también la propuesta del Presidente de la República y del PRD. Y sin duda creo yo que habrá solo una propuesta del PRI, una vez que se presenten los puntos de vista”. 

Reportera: Por otro lado, también hubo opiniones diversas por parte de legisladores de izquierda y ellos advierten que la Cámara de Diputados, los partidos de izquierda van a dar la batalla por una buena Reforma Política.

El coordinador de los diputados perredistas, Alejandro Encinas Rodríguez, dijo que el Senado determinará los tiempos de discusión, tanto de la propuesta del Gobierno Federal como de otras relacionadas con las reformas del estado, pero el mayo debate lo van a dar los diputados federales, aunque se trate una Cámara que sólo revisa los asuntos relacionados con esta reforma.

Dip. Alejandro Encinas, coord. PRD: “Tenemos que hacer el seguimiento del debate en el Senado, y en función de ellos nosotros definiremos cosas que (falla de audio) en la Cámara los tiempos de discusión, porque creo que la Cámara no puede ser comparsa de una reforma que se inicia en el Senado, independientemente del debate y los acuerdos que se construyan allá, yo estoy seguro que aquí va a ver un debate y una revisión profunda de la minuta que ellos nos envíen”.

Reportera: En lo que están de acuerdo, hasta este momento, los diferentes representantes partidistas es que esta reforma tiene que aprobarse en este mismo año, en este 2010, para evitar que se contamine aún más, porque reconocen que ya puede estar contaminada por todo el proceso electoral que iniciará el próximo año rumbo a las elecciones federales del año 2012. Duración 3’/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  26/02/10
HORA: 07:13
0
	NOTICIERO: 34-12 Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 34

GRUPO:  Tv Mexiquense


Navarrete Prida advirtió de intromisiones de EU a través de sus agentes
Gustavo Lomelín, conductor: Alfonso Navarrete Prida advirtió el riesgo de que agentes estadounidenses se internen ilegalmente a nuestro país en operativos contra el crimen organizado.

Insert Alfonso Navarrete:”Si les debe de preocupar, sí creo que hay que ver nosotros con una enorme preocupación el hecho de que puedan mandar agentes encubiertos que no estén dados de alta o acreditados como personal del gobierno norteamericano en México”. Duración 22´, ys/m.  

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  26/02/10
HORA: 07:13
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Comisión de Salud se pronuncia a favor de fortalecer jurídicamente a COFEPRIS 

Roberto José Pacheco, reportero: Para frenar, sancionar y castigar penalmente a los laboratorios como Fresenius que se manejan al margen de la ley ocasionando contagios a los pacientes que son atendidos por sus productos, integrantes de la Comisión de Salud de la Cámara de Diputados, se pronunciaron por fortalecer jurídicamente a la Comisión Federal para la Protección contra Riesgos Sanitarios, la COFEPRIS, la diputada priísta, María Cristina Díaz Salazar, admitió que el órgano regulador ha sido rebasado en su operación. En este contexto, señaló:

Insert María Cristina Díaz:”En este caso los medicamentos son sumamente delicados, porque los pacientes de buena fe se los toma o se deja aplicar porque cree que se va a curar y sale contraproducente, porque (inaudible) empeoran”.

Roberto José Pacheco: En tanto, el diputado Helario Gerardo Verver y Vargas, reconoció que los laboratorios como Fresenius se están manejando de manera arbitraria en perjuicio de la población tal y como lo publicó Excelsior. Por tanto, se pronunció por conformar una ley general de salud. 

Insert Helario Verver:”Creo que la COFEPRIS está siendo rebasada, creo que la COFEPRIS necesita una estructura jurídica diferente a lo que existe ahorita y creo que la ley necesita un cambio para tener un entorno que sería la ley general de salud que atienda las condiciones humanistas y de respeto de derechos de las personas, de los hombres, de las mujeres, de las niñas y los niños y que regule la atención preventiva, la atención curativa y la atención de todo y una segunda parte que es un código sanitario que esté muy bien construido, que tenga todas las herramientas para poderse aplicar y que en código sanitario trata dos cosas, lo que es público que se pague con recursos públicos, peor lo que va en beneficios de empresas privadas y de instituciones que están ligadas con la salud de (inaudible) privada que lo paguen ellos para que sea lo suficientemente claro y conveniente para que la atención de la salud de nuestros mexicanos sea adecuada”.
Roberto José Pacheco: El legislador perredista señaló que en nuestro país la venta de medicamentos representa casi un 5% del PIB, para que se den, dijo, una idea de la magnitud del negocio, es que un negocio que desafortunadamente tiene una vertiente, la vertiente comercial, tiene que tener obviamente una actividad económica que va relacionada con la salud de las mexicanas y los mexicanos. Duración 2´38´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 26/02/10

HORA: 05:39
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 11
GRUPO: IPN


Diputados exhortan a CJF que investigue libertad de sacerdote
Irma Pérez Lince, conductora: El pleno de la Cámara de Diputados aprobó un punto de acuerdo para pedirle al Consejo de la Judicatura que investigue por qué se le otorgó la libertad al sacerdote Rafael Muñiz López, quien fue acusado de pederastia.

Dip. Leticia Quezada, PRD: “Este caso ha evidenciado, por lo menos decirlo, la falta de conocimiento y voluntad de jueces y magistrados para garantizar los derechos humanos de las niñas, niños y adolescentes que todos los días y a cada hora son explotados sexualmente en este país”.

Conductora: También exhortó al Poder Judicial a reforzar los juicios contra pederastas y pidió que las conductas asociadas a la pornografía infantil sean consideradas como delitos graves para que no tengan derecho a salir bajo fianza. Duración 43”/nbsg/m.
Nota. Esta información también se dio a conocer en Canal 40, 1150 AM GDL
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  26/02/10
HORA: 08:08
-
	NOTICIERO: Hoy por hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Concesión de Los Cristales continuará en manos de Enrique Álvarez

Carlos Puig, conductor: En otro asunto, por lo menos sospecho que hemos denunciado aquí en W Radio, parece que está claro que el restaurante Los Cristales pagará poca renta y seguirá dando de comer a nuestro diputados, en una concesión que por lo menos, insisto, parece rara.

Iveth Varga, coductora: La Secretaría General de la Cámara de Diputados, informó que la concesión del restaurante Los Cristales seguirá intacta, es decir, que continuará en manos del señor Enrique Álvarez, propietario de la empresa Bellinghausen y se mantendrá la renta de 25 mil pesos, esto nos cuenta Mónica Romero.

Mónica Romero, reportera: La Cámara de Diputados confirmó que quedará intacto el convenio de adjudicación directa que se entregó que por el restaurante Los Cristales al señor Enrique Álvarez, perteneciente a la empresa restaurantera Bellinghuasen, así lo dio a conocer la Secretaría General a través de un documento enviado por Edith Escobar, directora general del servicio a diputados de la Secretaría de Servicios Administrativos y Financieros; se trata de la respuesta que la Secretaría envió a los diputados panistas que solicitaron se transparentará el proceso de adjudicación que se hizo de manera directa la empresa Bellinghausen, por parte del Comité de Administración de la Cámara de Diputados.

Secretaría General respondió a los legisladores que se eligió a dicha empresa por representar la mejor opción en cuanto a calidad de servicio y precios, que concursaron 9 empresas de las cuales no informó los nombres, pero se eligió a Bellinghausen.

En resumen, repitió los argentinos que dio a conocer en su momento el presidente del Comité de Administración, Heliodoro Díaz; así lo dijo hace una semana a W Radio.

Insert Heliodoro Díaz:” No, no hay montos, simplemente es (inaudible) del departamento de servicios, lo que ellos plantean es una cuota de recuperación de 5 mil pesos”.

Mónica Romero: El propio dueño de la concesión, Enrique Álvarez reconoció a W Radio que cuando lo invitaron, sin precisar quién, le prometieron ganancias superiores a los 20 millones de pesos al año o de más de 2 millones al mes.

Insert Enrique Álvarez:”Me comentaron que podría ser un negocio muy grande”.

Insert Mónica Romero:”¿Pero de cuántos millones para la gente que no sabemos de restaurantes?”.
Insert Enrique Álvarez: Me manejaron que podría haber una venta de 20 millones de pesos anuales”.

Mónica Romero: Lo cierto es que ni con la exigencia de los diputados, para que se transparentara la adjudicación directa se detalló la misma, no hubo mayor explicación que la respuesta que repitió lo mismo y las coas siguen igual. Duración 2´19´´, ys/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 26/02/10

HORA: 05:39
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 11
GRUPO: IPN


Senadores panistas presentan iniciativa para delimitar fuero constitucional

Irma Pérez Lince, conductora: El PAN, en el Senado, presentó una iniciativa para delimitar el uso del fuero legislativo de senadores y diputados federales y otros servidores públicos.

La propuesta plantea reformar los artículos 61 y 111 de la Constitución para que diputados y senadores puedan ser procesados penalmente cuando cometan delitos graves.

Sen. Gustavo Madero, PAN: “Que quede claro, el fuero no debe, no puede seguir siendo sinónimo de privilegios, ni mucho menos de impunidad. El fuero constitucional sin límites, el cual ha sido acompañado de prácticas viciosas al margen del derecho y de anécdotas vergonzosas, se han traducido en un profundo rechazo de la población hacia la clase política”.

Conductora: La propuesta de los senadores panista va en sentido contrario de la resolución que emitió el lunes pasado la Suprema Corte, según la cual los legisladores sólo deben ser protegidos por el fuero cuando emitan opiniones que estén relacionadas con sus actividades parlamentarias. Duración 56”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  26/02/10
HORA: 05:37
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:   IPN


Sólo se quieren debilitar acciones del combate al narcotráfico: Madero
Irma Pérez Lince, conductora: En el Senado los partidos manifestaron posturas encontradas entorno a las versiones de que el Gobierno Federal protege al Cartel del Pacifico del Chapo Guzmán.

Insert Gustavo Madero:”Que este tipo de cuestionamientos de dudas que se tratan de sembrar es para dividir, para confrontar y para debilitar al Gobierno Federal y la acción decidida y determinada que ha hecho esta administración para combatir al narcotráfico y la delincuencia organizada”.

Irma Pérez Lince: El PRI señaló que sería lamentable que el gobierno combatiera los carteles de la droga de manera diferencial.

Insert Manlio Fabio Beltrones:”Verdaderamente resultaría lamentable, yo no lo creo, pero lo tiene que seguir aclarando el gobierno”.

Irma Pérez Lince:”Esta mañana el PRD dijo que pedirá al gabinete de seguridad un informe detallado del tema en su próxima comparecencia ante el Senado.

Insert Carlos Navarrete:”Con los temas de seguridad nacional no hay que jugar ni especular, hay que esperar una respuesta concreta y confío en que en unos días más, en la reanudación de la reunión con los integrantes del gabinete de seguridad nacional habrá una respuesta puntual, detallada al respecto”. Duración 1´09´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  26/02/10
HORA: 06:49
0
	NOTICIERO: Cadena Tres
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 28
GRUPO:  Imagen 


Navarrete le recomendó a Calderón no opinar de las alianzas electorales
Conductora: El presidente del nicho senatorial, Carlos Navarrete, de plano le recomendó a Calderón que si tiene algún comentario sobre las alianzas entre blanquiazules y negriamarillos lo haga en la dirigencia de su partido, el PAN.

Inser Carlos Navarrete:” Al igual que los temas electorales no se tratan en Gobernación, ni se volverán a tratar nunca más, tampoco el presidente de la República tiene la última palabra en esta materia, ese le corresponde a los partidos, a sus candidatos y a las decisiones partidarias a nivel estatal”.

Conductora: Por su parte, Gustavo Madero, contundente aseveró que el planteamiento de las uniones electorales vino de la base de Acción Nacional y subió al Comité Ejecutivo Nacional que las apoyó, por lo que remarcó, en ningún momento han sido alianzas cupulares que se impongan, dijo, a ninguna estructura.

Insert Gustavo Madero: “Ahorita el presidente Calderón es el responsable del gobierno y del estado, el responsable de Acción Nacional es César Nava”. Duración 1´08´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:26/ 02/10

HORA: 8:48
	NOTICIERO:  Notimex

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online 

GRUPO: Notimex 


Aprueban en Guanajuato exhortos sobre justicia, educación y pensiones

Notimex, Guanajuato: El pleno del Congreso del estado aprobó por unanimidad, tres puntos de acuerdo sobre el tema de los ingresos de los pensionados y jubilados, las cuotas escolares y la seguridad en el sistema ferroviario. 


En el primero de estos puntos de acuerdo, se exhorta a la Cámara de Diputados a aprobar las iniciativas de reforma a la fracción III del artículo 109 de la Ley del Impuesto sobre la Renta, que tienen que ver con no gravar los pagos de pensiones y jubilaciones. 


"Consideramos necesario el pronunciarnos por la revisión de la Ley del Impuesto sobre la Renta, a fin de que se elimine el pago del impuesto por ingresos derivados de pensiones, jubilaciones u otras percepciones de seguridad social, en aras de la equidad tributaria" precisa el documento. 


Mediante el segundo punto de acuerdo, se exhorta a la Secretaría de Educación del estado a que adopte medidas que permitan una amplia difusión de la naturaleza voluntaria de las cooperaciones realizadas por los padres, tutores o quienes ejerzan la patria potestad en las escuelas. 


En el documento se precisa que el servicio educativo no se puede condicionar ni negar por el hecho de no otorgar una aportación, ya sea en numerario, bienes o servicios, por lo tanto, debe quedar claro que las aportaciones de los padres de familia nunca serán obligatorias. 


Con el tercer punto de acuerdo, se exhorta a las autoridades estatales a que fortalezcan y prioricen las acciones de seguridad pública en la prevención de los delitos que se están cometiendo en las instalaciones ferroviarias de la entidad. Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:26/ 02/10

HORA: 5:42
	NOTICIERO:  Radio Uno 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 104.1 FM 

GRUPO: Radio Formula 


El PRI acusa a Calderón de fomentar las alianzas PAN-PRD
Ricardo Rocha, conductor: La dirigencia nacional del PRI acusa a Felipe Calderón y a su equipo cercano de fomentar las alianzas PAN – PRD. El secretario general priista, Jesús Murillo Karam, afirma que el mandatario se dedica a la pepena de los aspirantes que el PRI decide no postular. 

Esto porque dicen que hubo una reunión entre Mario López Velarde, el senador llamado Malova, que se entrevistó con el presidente antes de decidir que no iba a participar en la interna del PRI por que los dados estaban cargados, entonces pues ahí va, utilizaron al secretario general del PRI, Jesús Murillo Karam, para lanzarle este misil político directo al presidente Calderón.

Lo que quiere decir que tienen algo de reserva con la propia Beatriz Paredes o con Manlio Fabio Beltrones, o algún otro de los personajazos del PRI, por lo pronto mandaron al secretaría general. 57”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:26/ 02/10

HORA: 9:09
	NOTICIERO:  Milenio TV

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 

GRUPO: Milenio


Oscar Luebbert lamenta cierre de consulado de EU en Reynosa

Fernando Núñez, conductor: El Alcalde de Reynosa lamentó el cierre de esta oficina consular y que esto sea resultado de una psicosis que se vive ahí en Reynosa, Tamaulipas 

Oscar Loubbert, Alcalde de Reynosa: “En vez de autoridad, somos los primeros que deberíamos de estar tratando de llamar a la cordura y a la calma, a la tranquilidad y a la normalidad a la población y cualquier disposición de estas por parte de esta lucha que México esta encabezando es por tratar de ayudarle a Estados Unidos con el problema de las drogas y que lamentable que sea una oficina de Estados Unidos la primera que recurre, la primera que cierre sus puertas cuando parte de este esfuerzo que hace México en mucho sobre todo que sucede en la frontera es por Estados Unidos. 

Fernando Núñez, conductor: También lamentaron el cierre de la oficina consular son los diputados del PRD y del PAN tras considerar que Washington no ha hecho nada su tarea para frenar otro tipo de armas a bandas de narcotraficantes que operan en la frontera mexicana. El diputado federal del PRD José Torres Robledo, dijo que es grave que se haya decidido el cierre temporal ante el clima de violencia que se vive en toda la ciudad. 

Por cierto que Torres Robledo, comentó que es necesario replantear la estrategia del combate a la delincuencia en la zona fronteriza y fortalecer las medidas de vigilancia para frenar el tráfico de armas que ingresan a México. 1’ 29”, Ma.m. 
	TEMA(S) Encuesta

FECHA:  26/02/10
HORA: 08:52
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


¿El fuero de los legisladores debe acotarse o eliminarse?

Acotarse                  19.34%

Eliminarse               80.66%
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· En 2010 la economía presenta signos muy alentadores: Pérez Jácome

· Buscan revocación de mandato de FCH 

· Aclaran legisladores que fuero es inmunidad, no impunidad

· Presentará panista plan para mejorar producción de cítricos

· Defiende Creel propuesta de Reforma Política

· Discute Senado iniciativa de inversión para infraestructura

· ALDF pide evaluar si tareas son nocivas

· Continúa rumor de que sale Gómez Mont

· Salinas de Gortari es un cínico: Ortega

· Descarta Ugalde ‘recredencialización’ en 2012


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 26 02 2010
HORA: 13:04

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


En 2010 la economía presenta signos muy alentadores: Pérez Jácome

Sergio Perdomo, reportero: En reunión con legisladores, el subsecretario de Egresos de la Secretaría de Hacienda, Dionisio Pérez Jácome, señaló que afortunadamente México tiene medidas importantes para su crecimiento como son, dice, disciplina macroeconómica, disciplina en las finanzas públicas y buenas expectativas en cuanto a crecimiento.

El funcionario señaló en San Lázaro que para la Secretaría de Hacienda la caída del 50 por ciento de la inversión extranjera se ha revertido y en 2010 hay indicadores alentadores, incluso, dijo el subsecretario, el que impere el Estado de Derecho es un elemento fundamental para lograr la llegada de capital extranjero, lo que va a propiciar un clima de desarrollo económico que tanto necesitamos.

Entrevistado, antes de reunirse con los diputados, Dionicio Pérez Jácome, subsecretario de Egresos de Hacienda, destacó que en el año 2010 la economía presenta signos muy alentadores, lo que va a repercutir en un mayor flujo y recepción de inversión extranjera directa. El subsecretario de Egresos de Hacienda insistió que hay expectativas buenas en materia de crecimiento, para alcanzar un desarrollo en cuanto al crecimiento arriba del 3 por ciento.

Dionicio Pérez Jácome: “Afortunadamente la situación se ha revertido, tenemos ya indicadores alentadores en los últimos meses; tenemos una expectativa de crecimiento que se acaba de revisar justamente de 3 por ciento de crecimiento para este año a 3.9. Estamos viendo que indicadores de ventas en cadenas de autoservicio o producción manufacturera o exportación automotriz se han venido incrementando.

Afortunadamente en este año de nuevo la economía está presentando signos alentadores y eso tendrá también que repercutir en mayor recepción de inversión extranjera directa. También señaló el subsecretario de Egresos de la Secretaría de Hacienda, Dionicio Pérez Jácome, que se está combatiendo fuerte el desempleo nacional.

Por otra parte, también se encuentra en San Lázaro la subsecretaria de Desarrollo Urbano y Planeación Territorial de la Secretaría de Desarrollo Social, Sara Topelson. Ella dice que ya se está dando el apoyo necesario a los damnificados de Angangueo, Michoacán; en Chalco, Estado de México y otras áreas. En principio van 10 mil pesos para que compren enseres domésticos. Duración: 04’30”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 26/02/10
HORA:  12:22
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: S A 


Buscan revocación de mandato de FCH 

Rossy Ahuatzin, reportera: Treinta diputados del PRD anunciaron que en mayo, con apoyo de la sociedad civil, realizarán una consulta nacional para saber si se revoca o no el mandato de Felipe Calderón.

El diputado federal del PRD Agustín Guerrero informó que a partir de este viernes y en lo que resta del mes de febrero serán colocadas a nivel nacional mantas para pedir a la sociedad que vote en esta consulta nacional con el lema: “Para vivir mejor, renuncia Calderón”.

Explicó que si FCH tuvo 14 millones de supuestos votos esperarán a saber si todavía tiene el apoyo de esos ciudadanos a tres años de su mandato y si no tendría que proceder a su relevo. La primera manta que colocaron este viernes fue sobre avenida Cuauhtémoc a la altura de Centro Médico. ./gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 26/02/10
HORA:  12:22
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: S A 


Aclaran legisladores que fuero es inmunidad, no impunidad
Rossy Ahuatzin, reportera: Legisladores reconocieron que el fuero constitucional es inmunidad pero no impunidad. Aún cuando aceptan la resolución que emitió la Suprema Corte de Justicia de la Nación sobre la necesidad de acotarlo, advierten que es un tema delicado debido a que la Constitución protege la libertad de expresión de los mexicanos.

Alejandro Gertz Manero, de Convergencia; Jesús Zambrano, del PRD, y Omar Fayad, del PRI, establecen que si se trata de evitar que los políticos con fuero sean responsables de sus críticas y declaraciones, se tendrá que incluir no sólo a los del Poder Legislativo sino al Ejecutivo federal y al Poder Judicial. ./gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo    

FECHA:  26/02/10
HORA: 12:45

0
	NOTICIERO: El financiero.com 

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION:  Online
GRUPO:  El Financiero


Presentará panista plan para mejorar producción de cítricos

El presidente de la Comisión Especial de Citricultura, el panista Miguel Martín López, anunció que en las próximas semanas presentará un plan para mejorar el entorno de la producción y comercialización de cítricos a nivel nacional, procurando el beneficio del sector y de los que en él participan. 

Durante la instalación del organismo, el legislador reiteró que impulsará reformas que contribuyan al crecimiento del sector a través de diversas medidas y acciones que incrementen los beneficios de los citricultores. 

Resaltó que México cuenta con una importante actividad citrícola, que lo ubica entre los principales productores a nivel mundial, con 5 millones de toneladas, lo cual representa 5 mil 300 millones de pesos. 

Refirió que existen 67 mil productores, en 23 estados de la República, lo cual genera 70 mil empleos directos, así como 250 mil indirectos y dijo "debemos trabajar para sacar ventaja de las condiciones, aumentar los rendimientos de producción, los cuales se encuentran por debajo de nuestro potencial que podría ser en muchos casos el doble" Mencionó que la citricultura mexicana cuenta con oportunidades en el mercado interno, así como en mercados de Europa, Asia, Estados Unidos y Canadá, dada la creciente demanda de naranja y sus derivados. 

Debe fomentarse el incremento de la calidad y sus estándares en todo el país, con condiciones de sanidad óptimas, esto con el fin de que tenga una actividad más redituable, con menos pérdidas y mayores ingresos, ya que esta actividad representa una importante actividad agroindustrial, advirtió. 

Consideró que debe promoverse una mayor organización de las políticas públicas y utilización de la tecnología con el fin de evitar pérdidas ante siniestros meteorológicos. 

La comisión está integrada por los diputados Miguel Martín López, Alba Leonilla Méndez Herrera, Wendy Guadalupe Rodríguez Galarza, Fernando Santamaría Prieto, Bernardo M. Téllez Juárez del grupo parlamentario de Acción Nacional; Judith Fabiola Vázquez Saut, María Estela De la Fuente Dagdug, Juan Nicolás Callejas Arroyo, Francisco Herrera Jiménez, Fermín Montes Cavazos y Ruiz Castillo Martín Enrique, del Revolucionario Institucional, así como José María Valencia Barajas del grupo parlamentario de la Revolución Democrática. ys/m. 
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Defiende Creel propuesta de Reforma Política

El senador Santiago Creel defendió la propuesta de Reforma Política que presentó el Ejecutivo federal, donde plantea segunda vuelta en elección presidencial, reducción del Congreso, reelección de legisladores, alcaldes, regidores y jefes delegacionales. 

De acuerdo con el legislador del PAN, la propuesta "busca dar más eficacia en la toma de decisiones y aspirar a que el gobierno pueda contar con una mayoría estable, sea a través de la segunda vuelta o de alianzas electorales con agenda de gobierno". 

Por ello, exhortó a los panistas impulsar la Reforma Política presentada por el presidente Felipe Calderón al Congreso, pues "representa el inicio de un cambio más profundo al viejo sistema que aún domina muchas de las actividades del país". 

En una reunión con alcaldes y legisladores locales del PAN celebrada en Nuevo León, Creel Miranda sostuvo que no se han concretado los cambios deseados en estos últimos diez años ya que no ha habido un gobierno del PAN con mayoría en el Congreso. 

El senador de Acción Nacional (PAN) insistió en que esos cambios no se han dado con la contundencia que la gente y los propios panistas han querido "por falta de votos, pues dos veces hemos sido gobierno de minoría". 

Por esa razón, consideró importante la Reforma Política para dar mayor eficacia en la toma de decisiones y aspirar a que el gobierno pueda contar con una mayoría estable -sea mediante la segunda vuelta o a través de alianzas electorales con agenda de gobierno. 

"Se requiere romper de raíz este sistema y la reforma inicia este camino, acercando al ciudadano común a la política. 

Tiene dos objetivos muy claros: que las mayorías de afuera estén bien representadas adentro de la política, que no estén frustradas", subrayó. 

Creel Miranda apuntó que "el viejo régimen subsiste en los monopolios de la economía que representan precios altos al consumidor y en sindicatos que impiden las más importantes transformaciones. Estos son los arreglos del antiguo sistema, por eso se requieren cambios de profundidad". ys/m. 
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Discute Senado iniciativa de inversión para infraestructura

Notimex: El Senado de la República podría aprobar en las próximas dos semanas la iniciativa de inversión pública y privada para infraestructura, anticipó el presidente de la Junta de Coordinación Política, Gustavo Madero.

En entrevista, el también Coordinador de los senadores del Partido Acción Nacional (PAN) sostuvo que "ya se están encontrando los puntos donde están los acuerdos", para impulsar la iniciativa.

Ante el panorama económico que se vive, dijo, los legisladores tienen la responsabilidad de aprobar todas las reformas que tengan impacto directo en el crecimiento del país.

Por ello, sostuvo que la iniciativa que envió el Presidente Felipe Calderón para propiciar mayor inversión pública y privada asociada para infraestructura tendrá una repercusión importante en la economía.

Madero expuso que los indicadores de desempleo señalan la obligación del Poder Legislativo de generar herramientas de crecimiento en todos los campos posibles de la economía.

Aunque el desempleo de 5.8 por ciento que se dio a conocer en esta semana es considerablemente menor al de Estados Unidos, que ronda el 10 por ciento, en México se debe hacer todo lo posible por mejorar, anotó.

En otro tema, consideró que la caída en las remesas, que dio a conocer el Inegi la víspera, debe considerarse como una llamada de atención sobre la recesión en Estados Unidos y la situación que viven allá los paisanos.

Sin embargo, llamó a poner en proporción el dato, pues sólo dos por ciento de nuestra economía depende de manera directa de las remesas.

A diferencia de algunos países de Centroamérica, por ejemplo, donde hasta 50 por ciento de la economía depende de las remesas, en México el esquema está más diversificado, refirió.

Aún así, agregó, es un dato importante que debe tomarse en cuenta, y por ello los legisladores están obligados a discutir todas las reformas que signifiquen crecimiento para la economía, puntualizó. agb/m
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ALDF pide evaluar si tareas son nocivas

Notimex: La Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) solicitó a la Secretaría de Educación Pública realizar una investigación para determinar si las tareas escolares son nocivas para la salud de los alumnos. 
En un punto de acuerdo, avalado por el pleno de la Asamblea, el Asambleísta, Juan Pablo Pérez Mejía estimó que las tareas escolares propician sedentarismo en el hogar, conflictividad y estrés en los niños, generando diversas enfermedades como obesidad infantil. 

Por ello, el legislador del Partido del Trabajo (PT) exhortó al Gobierno federal y a la Secretaría de Educación Pública (SEP) impulsar y realizar una investigación sobre este tema. 

Aclaró que no está en contra de las tareas escolares, sino a favor de que se realice un estudio que determine el punto de equilibrio cuando se deje tarea a los alumnos, ya que "en muchas ocasiones se hace para mantenerlos ocupados". 

Al respecto, la Diputada del PRI Alicia Téllez manifestó al asambleísta que las tareas "son un principio de disciplina y de hábito para el ser humano, y la obesidad está relacionado con la nutrición". 

Por ello, propuso a Pérez Mejía pedir que se turnara a comisiones para realizar un análisis más profundo, pero su sugerencia no fue aceptada. 

En tanto el legislador del PAN, Sergio Eguren pidió más claridad en el punto de acuerdo, pues consideró que se promovía un cambio en la cultura y en los programas aprobados por la Secretaría de Educación. 

Eguren Cornejo dijo no entender la propuesta y desconocer en qué estudios se basó el legislador local para proponer ese punto de acuerdo. agb/m
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Continúa rumor de que sale Gómez Mont

Javier Giles, reportero: Son muy insistentes las versiones en el sentido de que pronto habrá un relevo en la Secretaría de Gobernación, pese a que el presidente Felipe Calderón ha dicho que el secretario Gómez Mont tiene toda su confianza y que es un buen funcionario.

Bueno pues se insiste en versiones periodísticas y de algunos columnistas que habrá pronto un relevo y señalan a Molinar Horcasitas como el sustituto de Gómez Mont; sin embargo, el propio secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, quien esta mañana desmintió tajantemente estas versiones y dice que esto es totalmente falso, que no lo metan en rumores y aclaró también que va a seguir al frente de la SCyT.

Juan Molinar Horcasitas: “Son rumores. Yo estuve trabajando ayer con el secretario de Gobernación. El secretario de Gobernación seguirá siendo Fernando Gómez Mont. No me metan a mí en esas cosas. Sigo trabajando muy intensamente en la Secretaría de Comunicaciones y Transportes”.

En conferencia de prensa aseguró que el presidente Calderón es el único que puede tener esa decisión y definir si hay cambios en su gabinete y por lo pronto –dice– que él sigue al frente de la SCyT con mucho trabajo y dijo en tono de broma que ‘las únicas maletas que tiene listas son las que va a llevar la próxima semana, entre lunes y miércoles, a una gira internacional a Madrid, para promover inversiones de infraestructura en el sector de Comunicaciones y Transportes en México y deja en claro que por lo pronto sigue al frente de esta dependencia y que son falsos los rumores que lo ubican en la Secretaría de Gobernación.
Duración: 2’ 20”, reoc/m.
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Salinas de Gortari es un cínico: Ortega

Isabel González, reportera: Como "cínicas y brutales" calificó el PRD las declaraciones del ex presidente Carlos Salinas de Gortari en el sentido de que es riesgoso que el 80 por ciento de la Banca en México esté en manos de extranjeros.

A juicio del perredista Jesús Ortega, Salinas de Gortari pretende engañar a la gente cuando fue él quien entregó la banca a los extranjeros.

Pese a lo declarado por el ex mandatario mexicano, Ortega Martínez aseguró que la sociedad tiene buena memoria y no le hará caso a sus discursos.

“Me parece cinismo, no encuentro otra palabra, me parece cinismo que de una declaración de esta naturaleza, el que el ochenta por ciento de la banca esté en manos extranjeras es responsabilidad de ellos y de manera particular entre ellos, Carlos Salinas de Gortari por esas políticas neoliberales”, dijo.

“El pueblo no se deja engañar, la gente no se deja engañar y por más discursos que haga de esta naturaleza, por más explicaciones que de Carlos Salinas de Gortari la gente sabe que él fue corresponsable de la crisis del 94 y que él es el principal actor de que la banca mexicana se haya extranjerizado y con ello el país haya perdido soberanía”, abundó. agb/m
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Descarta Ugalde ‘recredencialización’ en 2012

Karina Aguilar, reportera: Debido a que los tiempos del Estado y los electorales no coinciden, para el ex consejero presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde, es prácticamente imposible que pueda haber una ‘recredencialización’ para el 2012.

En entrevista exclusiva con Radio Trece, el también académico del ITAM destacó que la formula en la que están trabajando el IFE y la Secretaría de Gobernación, para fortalecer la credencia para votar con fotografía y con ello lograr crear la cedula de identidad que requiere el gobierno federal en materia de seguridad, es la mejor dadas las actuales circunstancias.

Asimismo, consideró que de no llevarse a cabo este acuerdo entre ambas instancias se corre el riego de rezagar a la credencial del IFE, toda vez que los ciudadanos tendrían que obtener dos credenciales dándole prioridad a la cedula de identidad que es con la que se podrán identificar de manera oficial y de esa forma se daría una regresión que podría desincentivar el voto de los ciudadanos./gh/m
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Rebasa alcaldesa monto salarial sugerido

Toluca, Estado de México, Eduardo Alonso, corresponsal: Mientras que el Consejo Consultivo de Valoración Salarial (Cocovas) sugiere que la presidenta municipal de Toluca, María Elena Barrera Tapia, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), perciba un salario máximo de 106 mil 634 pesos, actualmente gana 129 mil 499 pesos, es decir 22 mil 865 pesos más de lo recomendado. 
En tanto que los tres síndicos y 16 regidores del Honorable Ayuntamiento de la capital del Estado de México, rebasan en siete y seis mil pesos, respectivamente, lo señalado por los siete integrantes del Consejo. 

Lo anterior, ya que para el primer caso, sugieren que el salario no exceda los 97 mil 980 pesos, en tanto que para los segundos -regidores--, establecen que su percepción no deberá ir más allá de 85 mil 989 pesos. 

Salario de la alcaldesa priista y miembros de su Cabildo  --que junto con 124 presidentes municipales más, entraron en funciones en agosto del 2009-   en el ejercicio fiscal del presente año,  reportado por el módulo de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Ayuntamiento de Toluca. 

La recomendación salarial por parte de los siete miembros del Cocovas (conformado por investigadores, catedráticos y líderes empresariales), hacia los representantes populares, se realiza a partir de análisis y cálculos, donde factores como indicadores poblacionales, prestación y eficiencia de servidores públicos, marginación, presupuesto, eficiencia recaudatoria, son tomados en cuenta. 

Bajo ese mecanismo, el Cocovas crea cinco niveles o tabuladores salariales (A, B, C, D y E), donde coloca a los titulares de los 125 Ayuntamientos mexiquenses, junto con sus respectivos miembros de Cabildo, como son síndicos y regidores, los cuales, según la recomendación de los expertos, su salario deberá ser 85% y 75%, menos que el ingreso neto del alcalde, respectivamente. 

Es de destacar que a diferencia de la alcaldesa toluqueña, su par y a su vez correligionario de partido,  Eruviel Ávila Villegas, quien gobierna el municipio más poblado del país como es Ecatepec, tiene una percepción mensual de 80 mil 810 pesos, es decir 56 mil pesos menos del tope recomendado por el Cocovas. 

Según los tabuladores de los integrantes del Consejo, 54 alcaldes (nivel A) mexiquenses deben ganar como máximo 55 mil 159 pesos; en tanto que otros 51 ediles (nivel B), su sueldo no debe exceder los 62 mil 153 pesos. 

A los 10 presidentes municipales de  (nivel C) de localidades como  Chalco, Chicoloapan, Coacalco, Huixquilucan, Ixtapaluca, La paz, Nicolás Romero, Tecámac, Texcoco y Valle de Chalco, se les recomienda que su ingreso mensual no rebase los 77 mil 220 pesos. 

Los ediles de municipios (nivel D) como Atizapán de Zaragoza, Chimalhuacán, Cuautitlán Izcalli, Metepec, Naucalpan, Tlalnepantla, Toluca y Tultitlán, se les sugiere un salario tope neto de 106 mil 634 pesos. 

A los alcaldes (nivel E) de los municipios más poblados del país como son Ecatepec y Nezahualcóyotl, el Cocovas establece en su estudio --dado a conocer el pasado miércoles-- que su sueldo no deberá superar los 136 mil 48 pesos. agb/m
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Inician cierre de precampañas para definir candidatos en Chihuahua

Chihuahua, chih., Carlos Coria Rivas, reportero: Desde este viernes y hasta el domingo, los distintos partidos iniciaron en el Estado los cierres de campaña de sus distintos precandidatos, para definir quién será su candidato a gobernador del Estado.

En el PRI el candidato ya está definido y se trata del ex presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte Jáquez, el cual solamente será ratificado por la convención de delegados que se reunirá el domingo en un cierre masivo de precampaña.

En el caso del PAN, el domingo se desarrollará una jornada de votación abierta, donde no solamente los panistas están invitados a elegir a su candidato, sino que todos los ciudadanos podrán votar en las casillas que se instalarán en los 67 municipios.

La lucha se concentra entre el Alcalde de Chihuahua con licencia, Carlos Borruel y el empresario Pablo Cuarón.

En los otros partidos considerados “pequeños” por su poca fuerza política como el PT, el candidato ya fue nombrado, en este caso el ex diputado federal y sempiterno candidato. Rubén Aguilar, quien se ha distinguido por su cinismo al pregonar como eslogan de campaña “Otra vez, pa´ que se les quite”.

En el caso del partido Convergencia, su candidato será el Presidente estatal del mismo, Fernando Reyes Ramírez, el cual se autoproclamó como único candidato.

Este mismo domingo habrán de definirse las candidaturas para el PVEM, el PANAL y el PRD. agb/m
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Prepara PRD nueva alianza con el PAN: Ortega

El líder nacional del PRD, Jesús Ortega, adelantó que su partido prepara una nueva alianza electoral con el PAN, ahora en Sinaloa, donde se impulsaría la candidatura del priista senador Mario López Valdez, quien renunció a la contienda por la candidatura del PRI argumentando inequidad en el proceso. 

"Vienen platicando los compañeros de Convergencia, PT y del PRD con los dirigentes del PAN, y creo que se ha avanzado de manera significativa para lograr un acuerdo como el que estamos llevando a cabo en Oaxaca o en otras entidades en el caso del estado de Sinaloa", afirmó Reconoció que desde hace varios días, han platicado con el conocido "Malova", de quien --dijo-- han observado disposición para explorar la posibilidad de ser candidato de este frente amplio opositor en Sinaloa, lo que se concretará posiblemente la próxima semana. 

De acuerdo con reportes radiofónicos, el líder nacional del partido del Sol Azteca, descalificó las recientes declaraciones del ex presidente Carlos Salinas de Gortari, y lo acusó de ser el principal responsable de la extranjerización de la banca y la crisis económica del país, ya que encabezó uno de los gobiernos neoliberales que provocaron inestabilidad financiera en México. 

En ese sentido, Ortega Martínez lo llamó cínico dado que por más explicaciones que dé, la gente sabe que él fue corresponsable de la crisis de 1994. ys/m. 
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Lamenta PVEM retiro de Mario López Valdez

Javier Cabrera Martínez, reportero: El senador Arturo Escobar y Vega, secretario de Acción Electoral del CEN del Verde Ecologista, lamentó este viernes el retiro de Mario López Valdés del proceso interno de selección del PRI al Gobierno del Sinaloa, instituto político con el que el PVEM suscribió una alianza total. 
Escobar y Vega dijo que abrirán su proceso para elegir el candidato de esta alianza, en el que se contempla la firgura del Alcalde con licencia de Culiacán, Jesús Vizcarra Calderón. 
Por su parte, el presidente del Comité Estatal del PRI, Cenovio Ruiz Zazueta, dijo que no teme a una posible alianza opositora entre el PAN, PRD y PT, puesto que su partido cuenta con la estructura y penetración suficiente para ratificar trunfos electorales. 
Sobre la actitud del senador López Valdez, volvió a hacerle un exhorto para que rectifique su postura y éste participe en el proceso interno, antes de que se emita la convocatoria, la próxima semana. Ma.m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos 
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Busca PAN candidato a alcaldía de Puebla

Puebla, Pue., Marisol Córdoba, corresponsal: Después de que la empresaria Amy Camacho declinó la candidatura a la alcaldía de Puebla, el Partido Acción Nacional lanzó una nueva convocatoria para elegir a dicha aspirante.

Quien resulte ganador será el abanderado de la alianza conformada por ese instituto político, además de los Partidos de la Revolución Democrática, Convergencia y Nueva Alianza.

Los aspirantes panistas a registrarse solo tendrán este 26 y 27 de febrero para hacerlo.

Los precandidatos panistas que han hecho pública su intención de registro son el diputado local con licencia Eduardo Rivera y el aún senador Humberto Aguilar Coronado.

La convocatoria fue publicada en la página de Internet del albiazul, para que los interesados en contender por la alcaldía soliciten su registro en el Comité Directivo Municipal, informó Leonor Popócatl Gutiérrez, presidenta de la Comisión Estatal de procesos internos del PAN.

Negó que con los lineamientos de la convocatoria se haya bloqueado a las propuestas ciudadanas de ‘Puebla de Acuerdo’, que destapó a Veronica Mastretta, como una posible candidata ante el decline de Amy Camacho y propusiera otras dos fórmulas.

“Cualquier ciudadano interesado pueda solicitar su registro como pre candidatos; sin embargo tendrá que cubrir los requisitos establecidos”.

Además los interesados ciudadanos tendrán que pedir la autorización del Comité Directivo Estatal para su registro, según lo marca la convocatoria.

Asimismo, tendrán que ser militantes activos del PAN, en su caso que soliciten licencia a los cargos de elección popular o designación que tengan y deberán pedir previa cita de registro solo este 26 y 27 de febrero hasta las ocho de la noche.

De igual manera los aspirantes deberán presentar al momento de su registro del 10 al 12% por ciento de firmas de militantes activos del PAN.

Además, los interesados podrán inscribirse para contender en los 4 distritos electorales de la capital a las diputaciones locales que quedaron para el PAN, señaló.

El domingo se validarán los registros para tener su registro e iniciar la precampaña.

El proceso de elección para elegir entre las propuestas al candidato a la alcaldía se hará el próximo 20 de marzo y para diputados el próximo 14 de marzo, explicó finalmente. /gh/m
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Pide SCT aprobar Ley de Asociación Público-Privadas 

Notimex: La Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) pidió al Congreso de la Unión aprobar la iniciativa de Ley para Regular las Asociaciones Público-Privadas, que presentó en noviembre del 2009 el Ejecutivo, ya que esta permitirá la prontitud de los procesos de licitación de las obras que tiene contempladas la dependencia para este 2010.

El titular de la SCT, Juan Molinar Horcasitas, aseguró que de contar con esta nueva legislación se daría mayor certeza jurídica a los inversionistas y se tendría un mayor dinamismo en el sector.

"La iniciativa permitiría solucionar los diferidos que puedan surgir en la ejecución de los proyectos de infraestructura, simplificar las licitaciones y darían certeza a todos aquellos que asuman riesgos en proyectos de inversión".  /gh/m

	TEMA(S)  Información General 
FECHA: 26/02/10
HORA:  13:58
0
	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Excélsior 


PGJDF: revisar Ley de Uso de Fuerza para cuerpos policiacos

Notimex: La Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) consideró oportuno que se realice una revisión a la vigencia de los lineamientos de la Ley que regula el Uso de la Fuerza de los cuerpos policiacos. 

En entrevista el titular de la PGJDF Miguel Angel Mancera Espinosa indicó que hechos como los ocurridos el pasado lunes en la delegación Milpa Alta, donde pobladores retuvieron a agentes federales y agredieron a policías, resalta la necesidad de que sean verificadas las condiciones en que actúan los uniformados. 

'Lo que se hace es acompañar los lineamientos y parámetros de la Organización de las Naciones Unidas, pero si creemos que sería oportuno analizar si es que seguimos con una vigencia plena de las disposiciones actuales', indicó. 

En lo que respecta a la PGJDF, indicó Mancera, han sucedido diversos hechos donde se ha usado la fuerza con resultados fatales, pero se han aplicado criterios en los que impera la legítima defensa. 

En este contexto, el Procurador capitalino señaló que debe trabajarse también en la confianza y capacitación de los elementos de los cuerpos policiacos para que tengan la confianza de actuar en situaciones de crisis, siempre y cuando se justifique. 

El Procurador capitalino comentó lo anterior tras asistir a la firma de un convenio entre su dependencia y el H. cuerpo de Bomberos en el auditorio Franco Sodi./gh/m
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Repunta economía mexicana: OCDE

París, Francia, EFE: La economía mexicana, en retroceso durante la primera mitad de 2009, ha cambiado de signo y muestra "un repunte claro", según el Secretario General de la OCDE, Ángel Gurría, que lo atribuyó en gran medida al comportamiento de Estados Unidos.

"Ya tenemos un repunte claro" en México, subrayó hoy Gurría, que en declaraciones a la prensa al término de una reunión ministerial de la OCDE en París recordó que las caídas del Producto Interior Bruto (PIB) mexicano se habían producido "en los primeros trimestres" del pasado año.

Puso el acento en la influencia que está teniendo y va a tener para México el contexto internacional, con una economía estadunidense que se está recuperando más rápidamente que la europea.

Preguntado por los planes de reforma fiscal, dijo que "México destaca por su prudencia" en un momento en que casi todos los países están incrementando los impuestos para hacer frente al dinero dedicado a hacer frente a la crisis.

Recordó que el país "tiene un déficit muy modesto" si se compara con los de otros países.

Gurría no dio cifras sobre sus previsiones optimistas. La OCDE publicará un avance de su informe semestral de perspectivas -que se hará público a finales de mayo- el próximo 7 de abril. agb/m
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Apuestan EU y México por redes ciudadanas contra narco

Washington, DC, AP: Estados Unidos y México presentaron hoy un programa de cooperación para reducir la demanda de drogas y su consumición ilícita, anunció el Departamento de Estado.

En la declaración final de una cumbre en Washington, los dos países destacaron la necesidad de intensificar la prevención y tratamiento contra las drogas, además de ayudar a reforzar comunidades y familias para mermar la influencia de organizaciones criminales.

``Combinando lo que sabemos para ser efectivos, desde datos científicos y de investigación sobre adicción, mejores prácticas médicas, programas comunitarios, y mantenimiento de la ley, podemos reducir la consumición de drogas y las terribles consecuencias asociadas a ellas'', dijo Gil Kerlikowske, el director de Políticas de Control Nacional de Drogas.

Funcionarios de México y Estados Unidos destacaron la ``necesidad urgente'' de colaborar entre ellos y otros socios de la región para frenar el narcotráfico. 

En la declaración de seis puntos ambas naciones acordaron colaborar para lograr objetivos como crear coaliciones locales de escuelas, negocios y ciudadanos que combatan el consumo ilícito de drogas, integrar tratamientos de adicción a la medicina general, expandir el uso de pruebas médicas para detectar drogas o innovar el sistema de justicia criminal para incluir opciones de más centros de rehabilitación.

Participaron de la cumbre el Embajador estadunidense en México, Carlos Pascual, el Secretario de Salud de México, José Ángel Córdova y la Secretaria del Departamento de Salud y Servicios Humanos estadunidense Kathleen Sebelius, entre otros funcionarios.

Los participantes de la cumbre dijeron que intentarán lograr los objetivos anunciados en la declaración en el plazo de un año.agb/m
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Cesar Nava presenta en Nueva York la visión política del PAN

Notimex: Nueva York, EU. El Presidente del Partido Acción Nacional (PAN) de México, César Nava, presentó hoy en Nueva York ante estudiantes y empresarios la visión política de su instituto, así como las reformas que defiende y considera necesarias para su país.

El dirigente político sostuvo este viernes reuniones con integrantes de la Cámara de Comercio México-Estados Unidos en su capítulo Noreste, así como con estudiantes en el edificio de asuntos internacionales de la Universidad de Columbia.

"Confiamos en que podremos alcanzar una reforma que ofrezca más poder de participación a los ciudadanos", dijo Nava al asegurar ante sus auditorios la necesidad de impulsar cuatro reformas adicionales: energética, fiscal, laboral y de telecomunicaciones.

También explicó los motivos por los que su partido ha decidido aliarse con opciones políticas de izquierda como el Partido de la Revolución Democrática y Convergencia, en el caso de las elecciones para gobernador en Oaxaca.

"Se trata de ofrecer a Oaxaca un Gobierno de transición, que siente las bases para el desarrollo del Estado, y la coalición es un vehículo que ponemos al servicio de los ciudadanos", afirmó.

"Enfaticé las coincidencias que tenemos con la reforma política que planteó el PRI en el Senado, por ejemplo. Tenemos varios puntos de encuentro sobre todo respecto de la elección consecutiva de diputados y senadores", añadió.

Nava también tiene programado este viernes ofrecer una charla en la Sociedad de América y reunirse con Lisa Schineller, Directora de calificaciones soberanas de la agencia Standard & Poor"s.

El panista puntualizó que durante su reunión con Standard & Poor"s abundará sobre las posibles reformas en el Congreso y sobre la situación de las finanzas nacionales.

"Conversaré también de los esfuerzos que estamos dispuestos a hacer para fortalecer las finanzas de México, y para que no dependan tanto de los recursos petroleros", enfatizó. agb/m
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Necesario hablar de los alcances del fuero constitucional: Omar Fayad 

Rosy Ahuatzin, reportera: El fuero constitucional está acotado en la Constitución, el problema es que no se cumple este mandato, así que la resolución de la Suprema Corte de Justicia de la Nación lo que hizo fue refrendar este principio legal. El problema es que muchos interesados en amordazar al Congreso de la Unión lo están interpretando como acotar esa figura que protege la libertad de expresión de las ideas.

El diputado federal, Omar Fayad, del PRI, dijo que no se trata de amordazar a los legisladores para tener a un Congreso a modo, habría que hablar de los alcances del fuero constitucional, incluso en el Poder Ejecutivo Federal

Omar Fayad: “Dentro del Gobierno Federal otras figuras, caso particular el Presidente de la República, que ni siquiera responsabilidad tienen ante la ley y ante la Constitución. Ustedes saben perfectamente que el Presidente de la República no tiene ninguna responsabilidad, no puede establecérsele juicio político, no puede establecérsele juicio penal ni juicio administrativo ni juicio civil ni juicio de ningún tipo, por eso tiene un fuero constitucional.”

Reportera: El diputado por Convergencia, Alejandro Gertz Manero, dijo que la inmunidad no quiere decir impunidad, así que todos tenemos que ceñirnos justamente a lo que establece la Constitución.

Alejandro Gertz: “Libertad para expresar su punto de vista, para ejercer la crítica desde el foro legislativo, tiene que estar protegida por la Constitución, porque esto tiene un antecedente desde Belisario Domínguez. De ahí a convertir eso en una especie de inmunidad que se convierte en impunidad, para que digan lo que les dé la gana, creyendo que no tienen la responsabilidad que tenemos todos los mexicanos para actuar frente a los demás, bueno, pues eso es lo que está definiendo la Corte y yo creo que con mucha razón. Una cosa es la libertad para defender un proceso legislativo y otra muy distinta es creer que uno tiene una especia de manto sagrado para poder estar por encima de la ley. Yo creo que es muy válido lo que hizo la Corte.”

Reportero: Dicen los legisladores que cualquier cambio a la legislación tendría que ser para que fuera más preciso el alcance del fuero constitucional. Duración: 02’35”, masn/m
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Sin fundamento declaraciones del presidente Calderón: Diputados PRI

Patricia Rodríguez, reportera: Sin fundamento las declaraciones del presidente Felipe Calderón consideraron diputados del PRI, luego de que el jefe del Ejecutivo Federal imputó a los medios de comunicación la difusión gratuita de narcomensajes.

El vicecoordinador del grupo parlamentario del PRI en San Lázaro, Jorge Carlos Ramírez Marín, deslindó a la prensa de cualquier responsabilidad al indicar que lo único que hace es retratar la realidad que vive el país.

Jorge Carlos Ramírez: “A nosotros nos gustaría que en lugar de narcomantas hubiera mensajes de apoyo, con caritas felices y sonrisas. Entonces, no es responsabilidad de los medios, es responsabilidad de un fenómeno que no se ha detenido. ¿Quién es el responsable de detenerlo? El gobierno.”

Reportera: En este sentido, el legislador del Revolucionario Institucional consideró que las declaraciones del primer mandatario no son más que un acto de desesperación.

Jorge Carlos Ramírez: “A mí me parece un acto de desesperación, efectivamente, desviar la mirada y echarle la culpa a los medios. Entonces, es como si tuviéramos cáncer y le echáramos la culpa a los doctores y no al cigarro que nos lo causa.”

Reportera: El legislador habló así luego de presentar al grupo de trabajo interinstitucional que quedó conformado en la Cámara de Diputados y que se encargará de impulsar un programa de combate a las adicciones. Duración: 01’40”, masn/m
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Diputados PRD se deslindan de declaraciones de Pablo Gómez

Patricia Rodríguez, reportera: En la Cámara de Diputados, el grupo parlamentario del PRD se deslindó de las declaraciones de su correligionario el senador Pablo Gómez, quien se pronunció a favor de darle apertura política a la Iglesia.

En conferencia de prensa, Leticia Quezada, vocera del PRD en San Lázaro, aclaró que esa postura es a título personal, pues el partido del sol azteca ha dejado en claro que está a favor de la separación Iglesia-Estado, de ahí su voto a favor de la reforma al 40 Constitucional para reforzar al Estado laico.

Leticia Quezada: “Hasta donde tenemos conocimiento, es una iniciativa de carácter personal, completamente personal, que finalmente en el grupo parlamentario no acompañamos esta iniciativa…”

Reportera: La legisladora perredista citó a conferencia para demandar adicionalmente al cardenal Norberto Rivera Carrera un pronunciamiento contundente en torno a la pederastia. Pidió al prelado condenarla y al mismo tiempo informar qué hará la Iglesia Católica respecto al caso del sacerdote de la Diócesis de Jalapa, Veracruz, presunto integrante de una red de pornografía infantil. Duración: 01’35”, masn/m
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PRI presentará propuesta general en materia política: Carlos Flores Rico
Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea a Carlos Flores Rico, vicecoordinador del PRI en la Cámara de Diputados.

Carlos, ¿por qué no se ponen de acuerdo diputados y senadores priístas y sacan una sola? ¿Por qué van a sacar ustedes la suya?

Carlos Flores: Nosotros planteamos desde principios del año que nuestra prioridad… Cuando vino la propuesta del señor Presidente… Como no le avisó a nadie ni le preguntó a nadie ni la consultó con nadie, pues uno tiene su agenda y las agendas de los partidos no son de un día para otro se van armando con semanas y meses. La nuestra se empezó a armar en torno a las urgencias esenciales de los mexicanos, que es la economía, la reactivación de la economía y la reactivación del empleo.

En eso estábamos cuando el Presidente aparece con su propuesta política y nos cambia la jugada.

El Senado, como viene trabajando cosas políticas desde hace ya dos años, estaban más embalados en eso y nosotros estamos en otra película, estamos en la cuestión urgente… La gente que votó por nosotros no votó por la reforma política ni por la reelección ni por todo ese rollo, votó por la urgencia económica.

Cuando vino el señor Presidente con esa cuestión, que nos agarra fuera de ese tema, pues tenemos que hacer un esfuerzo por empezar a desprendernos de lo que estamos metidos y muy comprometidos. Entonces el Senado en buen momento toma la iniciativa y el Presidente le dirige allá el conjunto de iniciativas de esta cuestión.

Ahora, nosotros que en este caso quedaríamos como cámara revisora, pues no estamos ajenos, ni los congresos locales ni las fuerzas del partido ni los sectores ni las organizaciones.

Ezra Shabot: ¿Por qué no esperan a que la Cámara de Senadores envíe lo que apruebe y ya ustedes entrarían a verificarlo?

Carlos Flores: Cómo crees, Ezra, ese rollo no es de ellos, ellos son senadores de una fotografía del 2006…

Ezra Shabot: Pero son legítimos…

Carlos Flores: Nosotros somos la generación que está en este momento recién votada y tenemos una visión igual como la de ellos, de aportar y la de contribuir, y no podemos, aunque el proceso legislativo nos lleve a esperar a la llegada de la minuta, no podemos esperar a que la minuta llegue y en ese momento sentarnos y ver qué nos gusta y qué no nos gusta.

El partido no se ha pronunciado, el partido es mucho más grande que la bancada en el Senado y la bancada en la Cámara de Diputados, en el partido son millones de compañeros y tampoco ha pasado esa agenda por ahí. Entonces, sería una imprudencia que pretendiéramos nosotros que ésa sea la agenda del partido, cuando no la ha visto ni el Consejo Político ni la Comisión Permanente ni la Asamblea Nacional.

La cosa más seria, la más responsable, me parece a mí, es la propuesta que Emilio expresó y que responde prácticamente cien por ciento a lo que el grupo parlamentario en la cámara dijimos:

Uno. Saludamos con todo afecto y respeto la minuta del Presidente, la vamos a atender, porque lo que el Presidente manda no es cosa menor.

Dos. Saludamos con mucho entusiasmo la propuesta y la iniciativa que el Senado ha hecho, porque el Senado viene embalado.

Ezra Shabot: ¿No estamos hablando de dos concepciones en el PRI distintas, la del Senado con Manlio y la de Rojas y Beatriz con ustedes?

Carlos Flores: No, porque finalmente el objetivo es que la democracia funcione. Como podrás observar ha habido aquí dos reformas importantes en la época contemporánea. La del 96 dejó un enorme avance democrático, el reconocimiento de los partidos, y ésta debe obedecer a un reclamo ciudadano, que es que la democracia no está funcionando. Es decir, el hecho de que tengamos ahora lo que llaman los politólogos gobiernos divididos, Congreso con una mayoría diferente al que gobierna, hace que sea más difícil, reclama más oficio político, más concertación, y el PAN no tiene esa capacidad.

Ezra Shabot: ¿Pero el PRI sí, o sea, Manlio y ustedes sí lo pueden hacer?

Carlos Flores: Por supuesto que sí. Entonces queremos hacer una reforma que permita que estos fenómenos sean procesables y que la democracia funcione, que el que llegue a gobernar tenga la capacidad de conducir y que la esfera de negociación entre los poderes sea equitativa, justa y buena.

La noticia buena es que en unos siete u ochos días tendremos una propuesta complementaria y en algún momento diferenciada en algún punto, que haga que tengamos una propuesta general del PRI.

Ezra Shabot: En términos de ¿qué?

Carlos Flores: En términos de lo político. Duración: (Fragmento) masn/m
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Diputados piden cautela a ministros en resolución de amparos

El secretario de la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados, Nazario Norberto, pidió a los ministros de la Corte cautela al resolver las solicitudes de amparo de una veintena de narcomenudistas sentenciados para reducirles la condena.

Expuso que de otorgarles el amparo "pronto volverán a las calles los traficantes que al estar en prisión, adquirieron más conocimientos sobre delincuencia organizada".

El legislador mencionó que la resolución de la Suprema Corte que considera inconstitucional el artículo tercero de la Ley General de Salud, el cual impide la disminución de penas a quienes ya fueron procesados y sentenciados antes de su entrada en vigor, es un arma de doble filo.

"Si estos presos estuvieron en contacto con reos de mayor experiencia en el ámbito del crimen, seguramente ya aprendieron nuevas formas de delincuencia y eso los convierte en un peligro más grave para la sociedad", afirmó.

Por ello, consideró, que los ministros deben revisar caso por caso, ya que el hecho de poseer pequeñas cantidades de droga al momento de su captura no significa que se trate necesariamente de individuos que la portaban para consumo personal. Duración: 0, reoc/m.
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Legales multas contra TV Azteca y MVS: Diputado PRI 

El presidente de la Comisión de Comunicaciones de la Cámara de Diputados, José Rubí Adán Salazar, aseveró que las sanciones y acciones contra TV Azteca y Multivisión por parte de la SCT son simplemente la aplicación de la ley". 

En entrevista en San Lázaro, el legislador federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI) dijo que el marco legal en materia de televisión y concesiones es claro, y por ende la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) sólo aplicó la ley vigente. 

Luego de que la SCT negó la prórroga para seguir operando los canales 46 de Cablevisión y 52 de MVS, así como la multa por cuatro millones 453 mil 150 pesos a Televisión Azteca por el servicio de televisión digital, dicha comisión respaldó las sanciones. 

"No hay ninguna anomalía en las sanciones, simplemente no se hizo a tiempo la renovación de las concesiones, pero si hay alguna inconformidad por parte de las televisoras pueden impugnar ante las instancias correspondientes", señaló. 

Dijo que no se requieren reformas en materia de las concesiones de Radio y Televisión, pues el marco legal es claro y todos los concesionarios deben cumplir con la ley vigente. 

"Lo que esperaríamos es que se aplique la ley por igual, que no se vaya a buscar afectar a una televisora que no cumple, y otra en la misma situación no se le apliquen sanciones". 

Descartó que exista necesidad de llamar a comparecer al titular de la SCT, Juan Molinar Horcasitas, por este tema de las sanciones. "Simplemente se aplicó la ley y eso no debe causar sorpresa, ni malestar", aseguró. Duración: 0, reoc/m.
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Critica PRI cierre de consulado de EU en Reynosa

Notimex: El Diputado del PRI, Jorge Carlos Ramírez Marín criticó la decisión del Gobierno de Estados Unidos de cerrar una de sus oficinas consulares en Reynosa, Tamaulipas. 

Lo cual consideró como 'una contradicción más de las autoridades norteamericanas'.

En conferencia de prensa el Vicecoordinador del PRI en la Cámara de Diputados comentó que 'por un lado, cierra consulados y por otro hay agentes de seguridad estadunidenses en el país'.

Por ello, dijo, debe haber una reconsideración del Gobierno de los Estados Unidos para que abra nuevamente sus oficinas en Reynosa. 

En ese sentido, indicó, que es necesaria una actuación diplomática del Gobierno mexicano para entablar el diálogo con ese país en materia de seguridad.

Además, mencionó, que 'las armas que se venden en México provienen de un sólo país, que es Estados Unidos'.

En otro tema, el legislador del PRI rechazó las declaraciones del Presidente Felipe Calderón, quien criticó a los medios de comunicación por expandir el mensaje del crimen organizado.

Ramírez Marín consideró que 'no es responsabilidad de los medios sino es responsabilidad de un fenómeno que no se ha detenido por parte del Gobierno federal'.

'A mí me parece un acto de desesperación, efectivamente, desviar la mirada y echarle la culpa a los medios', señaló.

El Diputado priista aseveró que 'la difusión de noticias del crimen organizado o la aparición de narcomantas no son el problema, sino la existencia del narcotráfico'.
agb/m
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Buscan legisladores fortalecer al sector turístico 

Puebla, Pue., Notimex: Integrantes de la Comisión de Turismo en la Cámara de Diputados visitaron esta ciudad, como parte de las actividades que desarrollan para fortalecer a este sector en el país.

En conferencia de prensa, los diputados federales Martín Vázquez, Juan Pablo Jiménez Concha y Gustavo Ortega, dieron a conocer que Puebla es la primera entidad que visitan de la gira de trabajo que desarrollarán en los estados.

El diputado priista Jiménez Concha expuso que el grupo de trabajo de enlace y apoyo en gestión para proyectos y desarrollo del turismo tiene como objetivo conocer los proyectos de las diversas cámaras del sector, secretarios de turismo de los estados y de los alcaldes de municipios potenciales en el ramo.

La intención es despuntar las propuestas lo más pronto posible y fortalecer el sector turístico en México, ya que es la tercera divisa en el país y generadora de empleos, por lo que exigen que todos los sectores sociales se pongan de acuerdo.

Por su parte Vázquez, diputado federal del Estado de México, demandó al titular de la Secretaría de Turismo federal, Rodolfo Elizondo, que defina para quién trabaja, pues acusó que no ha dado prioridad al turismo e incluso no asiste a los foros más importantes del país.

Agregó que la comisión en la que participa le exigirá al secretario federal que explique por qué redujo las participaciones para las entidades, ya que la repartición la hizo de manera equitativa con 52 millones de pesos para cada estado, cuando no todos son destino de playa, ni aportan el mismo porcentaje al PIB.

Los legisladores federales se reunieron con restauranteros en Puebla, prestadores de servicios, cámaras empresariales de turismo y de hotelería, así como con el secretario de Turismo en el estado, Juan José Bretón Avalos. Duración: 0, reoc/m.
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El martes comenzará dictaminación de la reforma política en Cámara alta

Rosario González, reportera: El presidente del Senado de la República, Carlos Navarrete, informó que el próximo martes comenzará la dictaminación de la reforma política con la cual se buscará dar una nueva cara institucional al país. Reforma que se prevé pueda aprobarse antes de concluir el mes de marzo.

El presidente de esta cámara indicó que concluyó el periodo de presentación de las iniciativas sobre la reforma política y se comenzará a trabajar sobre las mismas. Indicó que se avanzará en los consensos y se definirá una ruta a seguir para los puntos donde hay desacuerdo.

Carlos Navarrete: “A partir del martes, las comisiones unidas en el Senado iniciarán el proceso de dictaminación para localizar coincidencias y discrepancias. Claro, nos vamos a entretener más en las discrepancias… Confío en que no termine marzo sin que tengamos un dictamen que suba al Pleno del Senado para su debate.”

El presidente del Senado señaló que en las comisiones dictaminadoras están ya las iniciativas del presidente Calderón, del PRD y del PRI, así como de las diversas organizaciones sociales que hicieron llegar a esta cámara, como la de los twitteros, las cuales también se tomarán en cuenta. Duración: 01’20”, masn/m
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Pide PRD explicación sobre posible protección del gobierno federal a “El Chapo”

Paloma Alcántara, reportera: La dirigencia del Partido de la Revolución Democrática pidió que sean los titulares de la Secretaría de Seguridad Pública, Genaro García Luna; y Procuraduría General de la República, Arturo Chávez Chávez, quienes den una explicación sobre la posible defensa del Gobierno federal al cártel de Sinaloa, liderado por Joaquín El Chapo Guzmán.

Antes de dar inició al taller de capacitación que se les está brindando a los dirigentes del partido, Jesús Ortega, Presidente del PRD, aclaró que ante estas suspicacias y reclamos de ciudadanos y medios de comunicación sobre la posible defensa, deben ser ambos funcionarios federales quienes brinden alguna respuesta. agb/m
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Informa Sedesol que Inician apoyos por inundaciones 

Sergio Perdomo, reportero: Estuvieron funcionarios del gobierno Federal en la Cámara de Diputados, en concreto el asunto de Sedesol y las inundaciones.

Los damnificados por las recientes inundaciones en el Estado de México van a recibir, por familia, 20 mil pesos para reponerles en parte los enseres domésticos básicos que perdieron. La mitad del gobierno Federal y la otra, del gobierno estatal.

Mientras tanto, definitivamente la población de Angangueo, Michoacán será reubicada a una zona segura, lo confirmó la subsecretaria de Desarrollo Urbano y Planeación Territorial de la Sedesol, Sara Topelson.
La funcionaria precisó, ante los diputados, que en el caso de los damnificados del Distrito Federal sólo el gobierno capitalino les ha dado una aportación económica y todavía se analiza cuánto van a recibir de ayuda del Fondo Nacional metropolitano.

Antes de reunirse con diputados, informó que todas las casas que serán reubicadas de Angangueo van a ser quitadas y dejar libre ese cauce, y construirlas en áreas altas donde se dé prioridad al peatón, los ciclistas, pero la población, dijo, va a seguir usando el transporte público y particular.

También les dijo a los diputados, que es necesario trabajar en los nuevos planes de desarrollo urbano para que no se instalen casas-habitación en donde hay peligro. 

“…ojalá nos apoye la población y zonas donde no podemos asentarnos a lado de los ríos, aunque sean muy lindos, pero los ríos crecen. No podemos asentarnos en zonas donde fueron superficies que se inundan, el agua tienen memoria. Hay que movernos a un lugar seguro, para nuestros hijos, para nuestras pertenencias, para nuestras vidas. Duración: 2’32”/lgg/m
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Llama comisionada de Segob a negociar reforma política con base en coincidencias

Notimex: La Comisionada para el Desarrollo Político de la Secretaría de Gobernación, Blanca Heredia, llamó a negociar la reforma política a partir de las coincidencias y no de las diferencias, ya que "llevamos demasiado tiempo atrapados en las segundas".

Durante un chat en vivo, la funcionaria manifestó que en las propuestas presentadas por los partidos políticos existen coincidencias con la del Presidente Felipe Calderón en puntos como la reelección legislativa con límites temporales.

Al responder a los participantes en el chat, dijo que también las hay en lo relativo a las candidaturas independientes, iniciativa ciudadana e iniciativa preferente, reconducción presupuestal, reducción del Congreso y mecanismos de democracia directa.

Del mismo modo, añadió, coinciden en cuanto a la necesidad de dar más poder a los ciudadanos y encontrar mejores equilibrios entre los Poderes Ejecutivo y Legislativo.

Heredia Rubio opinó que lo más importante es la conciencia de emprender una reforma política integral.

Reconoció que la propuesta del titular del Ejecutivo federal podría conllevar riesgos, pero subrayó que la inacción y el debate que no se traduce en hechos también los implica, al igual que costos.

Más adelante, insistió en que la propuesta de Calderón Hinojosa pretende empoderar a todos los ciudadanos, incluidos los que no tienen acceso al debate político.

Aseguró que la iniciativa de reforma se nutrió del trabajo de especialistas nacionales e internacionales, así como de las reflexiones y debates que "durante demasiados años hemos sostenido los mexicanos".

La funcionaria de la Segob destacó que eliminar la prohibición constitucional para la reelección devolvería a los ciudadanos el derecho a juzgar a sus representados, mismo que les fue cancelado desde 1933, durante la construcción del sistema de partido hegemónico.

Comentó que se ha aprendido de las experiencias de otros países que la no reelección consecutiva no evita la permanencia y movilidad de los políticos que no responden a los ciudadanos.

Blanca Heredia recordó que muchos de los asuntos que más preocupan a la gente pasan, de manera necesaria, por la decisión de sus representantes electos, los que si no tienen incentivos para atender los problemas que ocupan a la población difícilmente los resolverán.

Al respecto, señaló que uno de los problemas centrales del sistema político mexicano es que las autoridades electas no enfrentan costos demasiados altos, a nivel individual, por sus decisiones u omisiones.

De ahí, resaltó, que el objetivo central de la propuesta del Ejecutivo es transformar esto y hacer responsables a los políticos de sus decisiones, y dar a los ciudadanos el poder para premiarlos o castigarlos según su desempeño. agb/m
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SAT inmovilizará cuentas para recuperar adeudos

Notimex: El Servicio de Administración Tributaria (SAT) analiza la situación de un millón y medio de créditos fiscales, es decir adeudos con el fisco, de personas físicas y morales para determinar los casos en que recurrirá a la inmovilización de cuentas. 

Este millón y medio de créditos fiscales equivale a 460 mil millones de pesos. 

Para recurrir a la inmovilización de créditos el SAT "no necesita la intervención de la Comisión Nacional Bancaria de Valores", dijo a Notimex el Administrador Central de Comunicación Institucional del SAT, Pedro Canabal Hermida. 

Explicó que a partir de este año el organismo recaudador está en posibilidades de inmovilizar recursos de los contribuyentes para hacer efectivo el cobro de créditos fiscales pendientes. 

Los créditos fiscales que revisa el SAT se componen de multas impuestas a los contribuyentes cuando no atienden un requerimiento, multas que fijan los jueces de Distrito, y las sanciones administrativas a funcionarios. 

Este universo de créditos fiscales también incluye las multas que por evadir el Impuestos Sobre la Renta (ISR) o el Impuesto al Valor Agregado (IVA). 

Canabal Hermida aclaró que el SAT será muy minucioso para identificar el caso de contribuyentes que amerite inmovilizar sus cuentas. 

"Lo importante es que sea un crédito firme, eso quiere decir que ya se agotaron todas las instancias legales para poder defender el derecho de alguna de las dos partes, ya sea el fisco o el contribuyente, y que entonces se vuelve por ley en un crédito incontrovertible del cual se puede hacer su cobro con las cuentas en el sistema financiero". 

Previo a la aplicación de esta medida el SAT realiza acciones de cobro persuasivo, es decir, que privilegia la comunicación con el contribuyente para determinar los mecanismos de recuperación de créditos que corresponden al fisco. 

"Ya que nosotros realizamos todas esas acciones, pasamos al cobro que es el procedimiento administrativo cuando se agotaron todas las instancias legales y persuasivas para recuperarlo, entonces estaríamos acudiendo a esta facultad", aseguró. agb/m
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Desmiente Molinar Horcasitas a ASF 

Jesús Martín Mendoza, conductor: El titular de la Secretaria de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, desmintió que el año pasado se haya registrado un subejercicio en el presupuesto de la dependencia federal para la inversión y la infraestructura.

Molinar Horcasitas dijo que lo que ocurrió es que la Auditoria Superior de la Federación consideró el presupuesto original a esa dependencia sin tomar en cuenta que a lo largo del año hubo recorte de recursos derivados de la crisis económica mundial. Duración: 34”/lgg/m
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Pide SCT aprobación de ley de asociaciones público-privadas

Nayeli González, reportera: Para dar mayor certeza a los inversionistas interesados en desarrollar obras de infraestructura en México, es necesario aprobar la ley que permita regular las asociaciones público-privadas, aseguró Juan Molinar Horcasitas.
En el Seminario de Oportunidades de Negocios derivados de la Cartera de Proyectos de la SCT: “Nuevas realidades, nuevos esquemas”, el titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes dijo que para la aprobación de la iniciativa de esta ley no existe un tiempo definido por parte de los legisladores, ya que es necesario analizarla y realizar ajustes a la misma.

Por otro lado, Óscar de Buen, Subsecretario de Infraestructura de la misma dependencia, sostuvo que el riesgo de no aprobar esta ley es “no tener un instrumento que mejore la forma en como se hacen actualmente las cosas”. agb/m
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Celebrará PAN Encuentro Nacional de Mujeres

Notimex: Con motivo del Día Internacional de la Mujer, que se celebra el 8 de marzo, la Secretaría Nacional de Promoción Política de la Mujer del PAN realizará su "Encuentro Nacional de Mujeres", con distinguidas personalidades del ámbito político.

El Partido Acción Nacional (PAN) dio a conocer que el primer encuentro se celebrará el 6 de marzo en el Auditorio Siglo XXI de la ciudad de Cholula, Puebla, el cual contará con la asistencia de cinco mil mujeres de los estados del centro del país.

En un comunicado indicó que el segundo se llevará a cabo el próximo 13 de marzo en el Centro de Convenciones de la Feria de Durango con la participación de tres mil 500 mujeres de los estados del norte.

El partido blanquiazul resaltó que las mujeres son un factor decisivo para el desarrollo de México, por lo que las convocó a participar en los encuentros. agb/m
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Llama PRI a legisladores a actuar contra el desempleo

Roberto José Pacheco, reportero: El PRI en el Estado México lanzó un llamado a los legisladores de su partido en el Congreso de la Unión de darle prioridad a la agenda económica en lugar de la política con el fin de revertir los indicadores de desempleo, de falta de inversión, de evasión fiscal, entre otros. 

Ricardo Aguilar Castillo, dirigente del PRI en el Estado de México, denunció que el PAN es un partido irresponsable por pretender ocultar los problemas económicos del país, haciendo una cortina de humo con el tema de las alianzas vergonzantes, mientras la economía familiar de los mexicanos está seriamente golpeada por la crisis económica que no ha podido manejar como partido en el gobierno federal.

Dijo que Presidente Felipe Calderón y su partido están distraídos en temas polémicos como el de la reelección legislativa o el de las alianzas vergonzantes, mientras en el país se continúa desplomando la economía. Y el desempleo continua al alza, tal y como lo reportó el INEGI. 

Urgió al Ejecutivo federal a poner en el centro de sus prioridades la reactivación económica y la generación de empleos. Agregó que resulta reprobable que el Presidente Felipe Calderón sea omiso ante el grave problema del desempleo que registra cifras alarmantes, como el hecho de que durante el mes de enero 250 mil mexicanos hayan perdido su trabajo. agb/m
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Alianza PRI-PVEM para Sinaloa

En conferencia de prensa, el dirigente estatal del PRI, Cenovio Ruiz Zazueta, mencionó que la alianza será total entre ambos institutos políticos y buscarán obtener todos los puestos de elección popular que estarán en juego en los comicios.

Acompañado del senador Arturo Escobar, secretario de Acción Electoral del Comité Ejecutivo Nacional del PVEM, Ruiz Zazueta, detalló que el PRI tiene una gran afinidad con los ideales y la propuesta política con el partido que se aliará.

"Esta alianza le ofrece a los ciudadanos un rumbo cierto, responsable y estable para un mayor desarrollo de toda la economía y la política", subrayó el dirigente priista.

Hizo votos para que la democracia siga como el vehículo en el cual los partidos, los ciudadanos y la sociedad "podamos dirimir nuestras diferencias", anotó. 

Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Partidos políticos
FECHA: 26/02/10
HORA: 18:01

	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Milenio


Revela Espino que Calderón vetó a Yunes en 2006 

El ex dirigente del PAN, Manuel Espino, reveló que en 2006 Miguel Ángel Yunes fue “vetado por el entonces candidato presidencial Felipe Calderón Hinojosa” por su desempeño “corrupto” cuando fue secretario de gobierno con Patricio Chirinos.

En una carta dirigida a los veracruzanos, Espino detalló que Yunes no fue candidato al senado de la República de Acción Nacional por órdenes de Calderón.

“Siendo yo presidente nacional del PAN, Felipe Calderón me advirtió que si Miguel Ángel llegaba a ser candidato, lo rechazaría públicamente y no aceptaría su compañía en actos de campaña en Veracruz”

El panista señala que le causó “enorme sorpresa” el hecho de que el presidente integró, incorporó, a Yunes como titular del ISSSTE en su equipo de Gobierno. 

“Al paso del tiempo se especuló que dicho nombramiento -como otros- era el pago de algún favor político a la profesora Elba Esther Gordillo. Versión que me confirmó el propio Yunes cuando, antes de ser designado precandidato único por el CEN, me dijo que en 2006 él había poyado a Felipe Calderón desde la contienda interna del PAN, por que así se había negociado con “la maestra”, aseveró.

Espino, asegura que en la última sesión del CEN quiso recordar ese episodio y proponer que antes de designar precandidato único, se le preguntar al presidente Calderón las razones por las que cambió su posición frente a Yunes.

“Cuando solicité el uso de la palabra y expresé mi preocupación por que fuera designado Yunes sin antes hacer algunas aclaraciones, en forma inusual y “por mayoría de votos” me fue negado el derecho a hablar ante el pleno del Comité Nacional. Asumí, como pude corroborar con algunos miembros del CEN, que la línea era designar a Miguel Ángel”.

“No acepto que el Gobierno siga tomando las decisiones que corresponden al partido. Por lo antes dicho, me deslindo de la decisión tomada por el Comité Ejecutivo Nacional de mi partido”, concluyó. Duración: 0, reoc/m.
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Salinas de Gortari: el sistema de pagos debe estar en manos nacionales
Jorge Fernández Menéndez, conductor: Dijo Carlos Salinas de Gortari que a 15 años del mayor colapso económico y financiero que vivió México y ante la crisis en 2008 en los grandes bancos, se vuelve indispensable que el sistema de pagos esté totalmente en manos nacionales.

Aclaró que no está en contra de los bancos extranjeros: “esta es no es una expresión en contra de la presencia de bancos extranjeros en México, nosotros los permitimos cuando llevamos a cabo la negociación del Tratado de Libre Comercio de América del Norte”.

“Bienvenida esta competencia. Lo que usted no quiere es que las principales instituciones financieras sigan las directrices de una matriz que está fuera y que lo único que les interesa es que les remitan las utilidades”.

Conductor: El Banco Citi Group –que está muy relacionado con esto que decía CSG– anunció que el ex presidente Ernesto Zedillo ingresará a su Consejo de Administración, le menciono la renuncia de dos de sus integrantes Michael Armstrong y Anne McCourfee.

La nominación del ex presidente será durante la reunión anual en abril. Duración: 1’ 20”, reoc/m.
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Exige Napoleón Gómez Urrutia indemnizar a familiares de mineros

El líder del sindicato minero, Napoleón Gómez Urrutia exigió que la empresa minera Grupo México indemnice a las familias de los 65 trabajadores que murieron en la planta lavadora de carbón de Pasta de Conchos.

"Exigimos una investigación a fondo para que se castigue a los responsables de esta negligencia laboral que se cometió en Pasta de Conchos", dijo el dirigente sindical.

En una video-conferencia trasmitida en el foro "Problemática Minera en México, Análisis y Soluciones", en la Cámara de Diputados, dijo que constantemente se ha violado el derecho de huelga.

"Lo cual queda evidenciado con la poca atención que las autoridades han puesto para resolver los conflictos mineros".

El líder de los mineros, que vive fuera del país debido a la acusación que pesa sobre él por desvío de recursos, dijo que "se ha pervertido la aplicación de la justicia y las autoridades se han aliado con la empresa Grupo México para destruir al gremio minero".

En tanto, el presidente de la Comisión Especial para dar seguimiento a la Problemática surgida de los Conflictos Mineros en el país, Miguel Ernesto Pompa expresó que el gobierno federal "ha sido insensible a los problemas que sufren los mineros".

"México se está convirtiendo en una fábrica de pobres y con el Programa Oportunidades quieren resolver todo", enfatizó el diputado del PRI. Duración: 0, reoc/m.
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Jorge Castañeda: partidos no pueden blindarse del crimen organizado

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El ex canciller Jorge Castañeda consideró que los partidos políticos no pueden blindarse del crimen organizado, ante esa situación los mexicanos –dijo– debemos aprender a convivir con el fenómeno del narcotráfico:

“Blindar, no; se puede acotar, se puede regular, se puede reducir, limitar. Eliminar no. Pero no sólo en México, en ninguna parte”.

Conductor: En este tema, en muchas ocasiones, no hemos estado de acuerdo con Castañeda; pero en este tema sí. ¿Eliminar? ¡nunca!. Ni en México ni en ningún lugar.

El narcotráfico… incluso quienes hablan como el propio Jorge, de legalizar ciertas drogas, habrá otras que necesariamente habrán de estar prohibidas por el tipo de daño que causan.

Si hay consumo, esto va a seguir generando un mercado clandestino.

De visita en Michoacán, Castañeda mencionó que es improbable un cambio de estrategia en el combate al crimen organizado y calificó como desastrosos los resultados durante el primer trienio calderonista. Duración: 2”, reoc/m.
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