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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Diputados aprueban posponer emisión de Cédula de Identidad Ciudadana
· PRI solicitó más recursos para estados fronterizos azotados por la inseguridad

· Alianzas PAN-PRD generaron impacto lesivo: Encinas

· Ajustan sueldo de legisladores

· PRD admite que conseguirá muy pocos triunfos en las elecciones de este año
· Promueve México en España paquete de proyectos de infraestructura
· Toma protesta César Duarte como candidato del PRI al gobierno de Chihuahua

· Los muertos por el maremoto dispararán cifra de víctimas


	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 01/03/10

HORA: 06:52
0
	NOTICIERO: Noticias MVS
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS Comunicaciones


Diputados aprueban posponer emisión de Cédula de Identidad Ciudadana

Carmen Aristegui, conductora: En la Cámara de Diputados se aprueba el punto de acuerdo para posponer la emisión de la Cédula de Identidad Ciudadana.

Exhorta el Congreso, la Cámara de Diputados al IFE y Gobernación a esperar que el Congreso defina la regulación del marco jurídico para este documento. Duración 11”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 01/03/10

HORA: 08:01
0
	NOTICIERO: W Radio
EMISIÓN: Matutina
ESTACION:96.9FM
GRUPO: Televisa Radio


PRI solicitó más recursos para estados fronterizos azotados por la inseguridad

Iveth Varga, conductora: El Partido Revolucionario Institucional solicitó más recursos para los municipios fronterizos azotados por la inseguridad, la dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes, llamó a la coordinación entre gobiernos para atender la problemática.

Dip. Beatriz Paredes, Pdte. Nal. PRI: “La frontera norte del país debe de ser terreno de evidencia, que evidencie la capacidad de colaborar, de sumar, de coordinarse, para qué hacerle espacio para recriminaciones o disputas jurisdiccionales, que siempre son estériles”. Duración 37”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  01/03/10
HORA: 06:08
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
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Alianzas PAN-PRD generaron impacto lesivo: Encinas

Leonardo Curzio, conductor: El coordinador del PRD en San Lázaro, Alejandro Encinas, consideró que las alianzas electorales del PRD y del PAN generaron impacto lesivo en la participación política. Ya están torpedeando por todos lados la alianza, bueno, ya la torpedeó López Obrador y como segunda voz viene Alejandro Encinas; yo no sé si realmente no quieren que Gabino Cué gane, supongo que es eso ¿no?.

Insert Alejandro Encinas:”El terror del 2009 fue mucho más dañino y profundo que el terror del 94´ y un tanto peor que es el de 2 millones de niños que no acudirán a primaria, entonces ahora nos van a decir que los responsables de esta situación son ahora los aliados del PRD”. Duración 53´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 01/03/10

HORA: 06:27
0
	NOTICIERO: Cadena Tres
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 28
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Ajustan sueldo de legisladores
Francisco Zea, conductor: Y para este año, cada uno de los 500 diputados federales va a recibir 150 mil pesos, libres de impuestos, como parte de la denominada dieta. Por su parte, los 128 senadores van a recibir 122 mil pesos, por el mismo concepto, 4 mil pesos menos, que el año pasado; sin embargo, los legisladores de la Cámara alta tendrán una bolsa adicional de 149mil 748 pesos mensual, más que el año pasado, destinada al pago de sus asesores. Duración 34”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en el 90.5FM
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  01/03/10
HORA: 06:34
0
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM

GRUPO:  Radio Mil 


PRD admite que conseguirá muy pocos triunfos en las elecciones de este año
Reportera: Pese a los esfuerzos de concretar mas coaliciones electorales con el PAN, dirigentes del PRD admiten que cosecharan muy pocos triunfos en los comicios estatales de este año, de los 15 procesos electorales que se llevarán a cabo, el PRD apena podrá insertarse en la pelea de 3 gubernaturas, Zacatecas, Oaxaca e Hidalgo, mientras que en Tamaulipas, Chihuahua, Aguascalientes, Yucatán, seguirán teniendo una presencia marginal que en ninguno de estos estados rebasa el 10%.

La secretaria general de Sol Azteca, Hortensia Aragón afirma que seguridad que ganaran los comicios del 4 de julio en Zacatecas, pero no es tan contundente al hablar de los casos como Puebla o Durango donde ese partido privilegio una alianza con el PAN a pesar de fuertes críticas de quienes fueron sus principales liderazgos, Andrés Manuel López Obrador y Cuauhtémoc Cárdenas.

Insert Hortensia Aragón:”Tenemos una perspectiva mucho más amplia que la que teníamos en agosto del 2009, mucho más amplia y por supuesto que vamos a ganar Zacatecas, eso no le quede duda”.

Insert Reportera:”Pero les alcanzará para Oaxaca, Sinaloa, Durango”.

Insert Hortensia Aragón: “Pues yo no sé si le alcance a la sociedad para poder quitarse esos gobiernos de encima, yo espero que si”.

Reportera: Por separado, el secretario de organización del PRD, Ángel Zedillo, reconoce que es muy difícil desmontar años en los que ese instituto político ni siquiera ha podido consolidarse territorialmente; en Baja California, por ejemplo, el Sol Azteca sólo cuenta con el 6% de la votación, en Chihuahua el 4%, lo mismo que en Sinaloa y ahí que esta en puerta el quinto frente electoral en esta entidad con Acción Nacional.

Insert Ángel Zedillo:”Nosotros estamos y el partido va a salir fortalecido, vamos a pasar de la maximidad electoral a tener una presencia electoral; parte del acuerdo de la alianza es eso, una estrategia combinada para poder detener el avance del PRI, pero vamos a salir fortalecidos. Hay estados que sí, por más que le busquemos, tenemos un retraso electoral territorial, por eso es fundamental la cuestión de la afiliación como parte del trabajo estructural del partido”.

Reportera: Otros miembros del secretariado nacional que ni siquiera quieren ser nombrados subrayan que los principales problemas que enfrenta el PRD es sumar imagen ante el electorado, la falta de una propuesta clara a los ciudadanos y sus conflictos internos aunado a que en algunos estados ni siquiera cuentan con direcciones partidistas plenamente integradas. Duración 2´25´´, ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA: 01/03/10
HORA: 08:15
0
	NOTICIERO: elfinanciero.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
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Extienden aspirantes políticos de BCS sus campañas a Internet
Los aspirantes a puestos de elección popular en los comicios del próximo febrero de 2011, ya emprendieron actos de campaña anticipados sin que la Ley esté facultada para sancionarlos, generando una polémica general.
Baja California Sur ha sido el marco para que políticos que buscan un puesto en los procesos electorales busquen su promoción a través de calcomanías para autos, grupos de "amigos", asociaciones políticas y otros.
La práctica se ha extendido ahora al sistema Internet, un espacio en el que algunos aspirantes ya han empezado a enviar "solicitudes de amigos", a través de páginas como Facebook, Hi5, Twitter y otras, que dan cuenta de sus inquietudes.
Las precampañas no son un proceso independiente del electoral y para regularlas se requiere de integrarlas en el calendario y trabajos del Consejo General Electoral, afirmó Ana García Grande, consejera presidenta del Instituto Estatal Electoral (IEE).
Apuntó que se ha dejado de lado este concepto, "incluso ya el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación dictaminó que las precampañas deben estar comprendidas dentro del proceso y evidentemente ser reguladas".
Expuso que aún cuando se indica el 10 de septiembre como el día en que se instala el Consejo para emprender el proceso electoral que se votará el 6 de febrero de 2011, las precampañas inician 90 días antes.
Refirió que este calendario implica que los procesos internos para elegir candidatos de cada partido político "se emprenden mucho antes, lo que obligaría a que el IEE despliegue trabajos necesarios para regular y fiscalizar esta etapa".
Sin embargo, estos 90 días no parecen ser suficientes y las estrategias de promoción se han adelantado a un año de la fecha de la elección que renovará la gubernatura, cinco alcaldías y el Congreso local.
Este último órgano tiene en sus manos la Reforma a la Ley Electoral de Baja california Sur que deberá estar lista y aprobada antes del 15 de marzo, es decir, previo al inicio del proceso electoral para que este vigente.
García Grande señaló que entre los temas torales el documento que fue presentado, se proponen reformas a precampañas, campañas y régimen sancionador electoral.
Recordó que una Reforma enriquecida podría convertir a Baja California Sur en modelo nacional de empatar la Ley estatal con la federal, pero actualmente no tiene las herramientas para sancionar campañas en Internet no autorizadas.
Ante este panorama, el Centro Empresarial de la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex) acusó que la nula actuación de las autoridades legislativas y electorales locales han consentido los actos elusivos a la Ley Electoral en el estado.
El presidente del organismo empresarial, Guillermo Beltrán Rochín, dijo que las campañas cada vez tienen mayor presencia en dependencias gubernamentales, vía pública, calcomanías y actos que promueven a aspirantes a candidaturas a cargo de elección popular.
Aseguró que los pretensos concretan actos de precampaña rumbo a los próximos comicios sin que sean regulados o sancionados "con toda libertad, aprovechando las lagunas de la ley y contraviniendo el verdadero espíritu de la democracia".
El dirigente empresarial dijo que ante la falta de un proyecto de reforma, a la sociedad, organismos privados y a la ciudadanía en general "sólo nos queda el deber moral de promover la reforma electoral".
Puntualizó que la conducta mostrada por grupos de poder saltan a la vista "y agrede a la inteligencia del ciudadano sudcaliforniano", e insistió sobre las imágenes, calcomanías, frases, reuniones y promoción por medios electrónicos.
Sentenció que hay grupos sin rostro, quienes se escudan en figuras publicitarias engañosas, como las frases estampadas en espacios privados, que pretenden crear una conducta de atracción del voto en el subconsciente del ciudadano.
Para la Coparmex, dijo, son tiempos importantísimos en la toma de decisiones de la vida democrática estatal "y no se puede postergar más tiempo el análisis y las propuestas de reforma a la Ley Electoral para Baja California Sur".
La falta de regulación en este concepto, acelera el proceso para la renovación de los poderes estatales y municipales, cuya mayoría del Legislativo, el Ejecutivo y las cinco alcaldías, son gobernadas por el Partido de la Revolución Democrática (PRD). ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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Promueve México en España paquete de proyectos de infraestructura
México ofrece un amplio paquete de proyectos para el desarrollo de infraestructuras, que asciende a unos 235 millones de dólares y para cuya realización busca la participación del sector privado nacional y extranjero, se informó hoy aquí.
El director general del Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos (Banobras), Alfonso García Támez, presentó este lunes la "Conferencia de Infraestructura México 2010. Portafolio de Proyectos", que reúne a empresarios españoles, mexicanos y autoridades de México.
El acto organizado por Banobras tiene el apoyo de 22 empresas que patrocinan la conferencia en la que se promueve el paquete de proyectos de infraestructura del gobierno mexicano, para generar el interés de empresas españolas.
García Támez indicó que se trata de la segunda conferencia, luego de la realizada en noviembre pasado en Nueva York, y tras las sesiones de este lunes mañana se realizarán 90 reuniones bilaterales de las autoridades presentes con empresarios españoles.
Agregó que se trata de presentar los instrumentos de política pública para canalizar más recursos del sector privado hacia la agenda de infraestructura del gobierno del presidente de México, Felipe Calderón.
En la inauguración, el embajador de México en España, Jorge Zermeño, destacó que esta conferencia sirve para mostrar los proyectos de infraestructura programados para 2010, un año en que el país busca recuperarse tras la crisis económica internacional del año pasado.
Indicó que se planea desarrollar esos proyectos en un escenario de reservas de 90 mil millones de dólares, una tasa de inflación de 3.57 por ciento al cierre de 2009, y apuntó que se espera para este año un aumento del Producto Interno Bruto (PIB) del 4.0 por ciento.
Expuso que "éste será el año de la recuperación" y que con esta agenda de proyectos México se muestra como "un socio de España con más de tres mil empresas españolas en el país, que constatan que es un país alternativa económica".
En la conferencia participarán el secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas; el subsecretario de Hacienda, Alejandro Werner; el director de Fonatur, Miguel Gómez Mont, y el director de la Comisión Federal de Electricidad (CFE), Alfredo Elías Ayub, entre otros. ys/m. 
	TEMA(S): Información General. elecciones
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Toma protesta César Duarte como candidato del PRI al gobierno de Chihuahua

Alfonso Javier Márquez, conductor: Toma protesta como candidato del PRI al gobierno de Chihuahua, César Duarte, y dice que no le va a temblar la mano para combatir al crimen organizado, al ofrecer recuperar la seguridad en Juárez, aunque en ello -dice- le vaya la vida. Qué dramático.

Ante integrantes del Comité Ejecutivo Nacional, gobernadores y líderes del sector, delegados y militantes priistas, Duarte Jáquez, resaltó que vale la pena recuperar Juárez, por lo que dijo no tiene miedo y dijo estar resuelto a enfrentar los retos que ello implique, frente a la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, el abanderado insistió en que no escatimará esfuerzos para lograr la tranquilidad en el estado, sobre todo en Juárez, al que consideró el hermano mayor de los 66 municipios restantes de la entidad.

Resaltó que para lograr ese objetivo no sólo se debe de recurrir a la fuerza, sino también a cuestiones como la educación, por lo que consideró que se debe replantear el sistema educativo para que esté acorde con las necesidades laborales en el estado. También se debe de ampliar el horario escolar, prever las enfermedades crónico degenerativas y disminuir la obesidad infantil, dijo este hombre que será el candidato del PRI al gobierno de Chihuahua. Duración 1’08”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en el 104.1FM; 96.9FM; Canal 28, Canal 34, 102.5FM

	TEMA(S): Información General
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Los muertos por el maremoto dispararán cifra de víctimas

Especial: Las olas que entraron en las localidades costeras de la VII y la VIII Región dejaron un alto número de desaparecidos y las autoridades no tienen claridad sobre el real efecto del maremoto.

Según afirman en la Oficina Nacional de Emergencias (Onemi), solamente Constitución concentra la mitad de las 711 víctimas contabilizadas hasta ayer en todo Chile.

Hasta la tarde de ayer personal del Ejército seguía buscando cuerpos en la orilla del mar, en Constitución, una de las localidades afectadas por la crecida del mar que asoló con especial fuerza el litoral de la VII y la VIII Región.

Fuentes de gobierno admitieron ayer que existe muy poca claridad sobre los impactos del maremoto en la esa zona y que se teme que la cifra de víctimas por la entrada del mar eleve considerablemente el número total de muertos por el terremoto.

Prueba de esto es que, aunque no hay cifras exactas, funcionarios de la Onemi confirmaron que solamente la comuna de Constitución concentra, aproximadamente, la mitad de los 711 fallecidos que hasta ayer contabilizaba el organismo en todo Chile.

Constitución está ubicada en la VII Región, cerca de 80 kilómetros al norte de Cobquecura y frente a sus costas se registró el epicentro del terremoto. 

Dichato, localidad que está en la VIII Región, un poco más al sur, fue otro de los puntos más afectados por la crecida del mar. 

Cuerpos en el gimnasio 

Los cadáveres encontrados ayer en Constitución, y que el mar seguía arrojando al borde costero, eran llevados al gimnasio municipal, que debió convertirse en una morgue improvisada, hasta donde la gente iba a reconocer a sus familiares.

El intendente del Maule, Fernando Coloma, describió la situación de Constitución como "catastrófica" y agregó que "cada media hora llegaban tres a cuatro cadáveres a la morgue improvisada que tenemos allá".

Según la información de la intendencia del Maule, 80% del casco histórico de la ciudad resultó destruido y hasta ayer estaba sin servicio de agua ni luz. 

Además, la ciudad aún permanecía con las calles convertidas en un lodazal, camiones volcados, botes varados tierra adentro y autos sobre los árboles. Anoche la gente seguía en las calles en torno a fogatas.

Los sectores más afectados son los que están cerca de la desembocadura del río Maule, por donde entró el mar pasadas las 4.00 del sábado, a través de tres olas -una de las cuales tenía más de diez metros de altura, según testigos- y que avanzó cerca de ocho cuadras. 

Olas gigantes

Carlos Quero, de 25 años, cuenta que volvía a su casa de una fiesta cuando vio una ola gigantesca que alcanzaba el letrero en altura de la bencinera local. 

"Corrí hacia el cerro. Vi gente flotando, aferrados a unos troncos que el mar sacó de una fábrica de papel. Los autos flotaban como peces", cuenta.Marlén Rodríguez, en tanto, dice que huyó de su casa por el forado que dejó el terremoto.

Isla Orrego, frente a Constitución, es otro foco de preocupación porque la noche del terremoto acampaban allí cerca de 500 personas, muchas de las cuales permanecen desaparecidas. 

Ayer se registraron saqueos a locales comerciales y peleas entre la población durante la repartición de agua y alimentos. También hubo fuga de presos de la cárcel local. nbsg/m.
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¿Las propuestas de Reforma política presentadas ante el Congreso, fortalecen el poder de decisión de los ciudadanos? 

Sí (133)                     34.37% 

No (254)                    65.63%. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino

· Diputados instalan comisión para restringir comida chatarra en escuelas

· Reitera legislador respeto a comunidad y bodas gay

· Rechaza PT dar facultades de seguridad pública a Ejército

· Demanda Coparmex reforma política antes del 30 de abril

· Golpes mediáticos no bastan a FCH: Aureoles

· Ya no habrá inundaciones catastróficas en Valle de México: Calderón

· Precandidato debatirá pena de muerte en Oaxaca

· Eligen a Carlos Borruel candidato del PAN en Chihuahua

· Acusa Xóchitl Gálvez a edil de delito electoral 

· Inyecta Anaya Cortés juventud a dirigencia del PAN-Querétaro

· Buscan nuevas tribus de PRD-DF ’silla’ de Ebrard en 2012 


	TEMA(S): Trabajo legislativo
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Diputados instalan comisión para restringir comida chatarra en escuelas

Maru Rojas, reportera: Diputados federales de la Comisión de Salud le toman la palabra al secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, y esta semana instalan subcomisión de Medicina Preventiva para poner en la ley restricción a cooperativas de escuelas Primarias públicas y privadas y que ésta cobre vigencia ya en el próximo ciclo escolar, la meta es que a partir de agosto cero comida chatarra en escuelas.

Joaquín López Dóriga, conductor: Pregunto: ¿las bebidas también entran en la restricción de chatarra? Duración: 30”, reoc/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo.
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Reitera legislador respeto a comunidad y bodas gay 

Notimex: El diputado federal del Partido Acción Nacional (PAN), José Erandi Bermúdez Méndez, reiteró su respeto por la comunidad de homosexuales en México y por las uniones entre personas del mismo sexo.

"En lo personal respeto a los homosexuales y no tengo nada en contra de ellos, y estoy de acuerdo en los contratos de convivencia del Distrito Federal", dijo en entrevista en San Lázaro.

Al preguntarle sobre su postura por la controversia que el Gobierno de Guanajuato y otros de extracción panista interpusieron ante la Corte y que finalmente fue rechazada por el máximo tribunal del país, dijo que se debe respetar la decisión.

"Lo que yo comenté en su momento es que era improcedente el recurso impulsado por el Gobierno del Estado de Guanajuato, de donde soy oriundo y que nos guste o no a los gobiernos del PAN, se debe respetar la decisión de la Corte", argumentó Erandi Bermúdez.

Aclaró que nunca habló en contra del Gobernador de Guanajuato, Juan Manuel Oliva, lo único que hice fue subrayar el fallo de la Corte y señalar que se tiene que respetar la dignidad y derechos de todas las personas, independientemente de su preferencia sexual.

Respecto al tema de la adopción de menores por parte de las parejas de homosexuales, señaló que la lucha de esa comunidad por legalizar sus uniones es clara y respetable.

"Donde no estoy de acuerdo es el tema de la adopción, me parece innecesaria, ya que actualmente personas solteras, independientemente de su preferencia sexual pueden adoptar a menores", comentó el legislador por Guanajuato. agb/m
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Rechaza PT dar facultades de seguridad pública al Ejército

Rossy Ahuatzin, reportera: El coordinador de los diputados del Partido del Trabajo, Pedro Vázquez, advirtió que se opondrán a reformar la Constitución para dar facultades legales a las Fuerzas Armadas en materia de seguridad pública.

El legislador señaló que hay interés del Ejecutivo federal de legalizar las tareas que en este momento el Ejército Mexicano realiza para cubrir la ineficiencia de las autoridades policíacas civiles, en vez de exigir trabajo y resultados a la Procuraduría General de la República y a la Secretaría de Seguridad Pública.

Recordó que en el último informe de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos en el año 2009 el Ombudsman reportó mil 791 quejas por presuntas violaciones de los Derechos Humanos a manos de las fuerzas armadas. /gh/m

	TEMA(S) Información General 
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Demanda Coparmex reforma política antes del 30 de abril

Rosalba Amezcua, reportera: La Confederación Patronal de la República Mexicana emplazó a los legisladores para aprobar a más tardar el 30 de abril, una reforma política de fondo para dar representatividad y eficacia al sistema político y lamenta que exista una negativa a recortar recursos a partidos políticos.

Gerardo Gutiérrez Candiani, presidente del organismo, señaló que es hora de llegar a acuerdos y no debe haber pretextos para desaparecer de una vez por todas los 32 escaños de senadores plurinominales, reducir en un 50 por ciento las diputaciones plurinominales para que la siguiente legislatura tenga únicamente 400 diputados.

“El producto final tiene que ser una reforma política de fondo antes del 30 de abril, la tarea es enriquecer las propuestas y no bloquearlas por lo que no debe haber pretextos porque las definiciones son claras y hay múltiples coincidencias entre las distintas iniciativa, bajo estas condiciones de no haber acuerdo a los mexicanos nos quedara claro que nuestra clase política no esta dispuesta a poner los intereses generales de México por encima de sus partidos o grupos políticos”

Asimismo, dijo que Coparmex está a favor de la segunda vuelta electoral para los comicios por la presidencia de la república y de proceder, se haría en la misma fecha de las elecciones de legisladores federales.

Lamentó la ausencia de propuestas de las tres principales fuerzas políticas en el tema de financiamiento a los partidos políticos donde debe basarse en el número de votos validos y no en el padrón electoral y el salario mínimo vigente como ocurre en la actualidad. /gh/m
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Golpes mediáticos no bastan a FCH: Aureoles

Elena Michel, reportera: La caída del nivel de popularidad del presidente Felipe Calderón Hinojosa muestra que los "golpes mediáticos" no son suficientes para solucionar los problemas que ahogan a la sociedad mexicana, opinó el senador perredista Silvano Aureoles.
El vicecoordinador de la bancada del PRD en el Senado, recordó que desde que tomó posesión, 40% de los mexicanos no respaldan a Calderón. 

Ubicó la debilidad de la imagen de Calderón en el desempleo, la crisis económica y la inseguridad: "Si los temas sustantivos que acongojan a la sociedad están presentes y no se resuelven con golpes mediáticos", detalló Aureoles. 

Sin embargo, el Senado aclaró que los partidos de oposición no capitalizarán en la negociación parlamentaria la caída de popularidad de Calderón: "No le apostamos a que prosperen las iniciativas a la debilidad del Presidente (...) No deberíamos apostarle a gobiernos débiles", dijo Aureoles.  Duración: 0, dlp/m.
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Ya no habrá inundaciones catastróficas en el Valle de México: Calderón

Luis Alberto Melo, reportero: Este lunes, el presidente Felipe Calderón estuvo en el municipio de Tonanitla, Estado de México, para supervisar las obras de la lumbrera 10 del Túnel Emisor Oriente.

El presidente Calderón garantizó que hacia el 2012 ya no habrá inundaciones catastróficas en el Valle de México, porque la construcción de este túnel representa una solución definitiva. Destacó que este tipo de obras, que calificó como de las más importantes en el mundo, no se habían hecho, porque no tienen efecto político, es decir, que son invisibles y por eso no hay ese efecto político.

Felipe Calderón: “Son obras que no se ven, van por abajo, a lo mejor por eso nadie las quería hacer, porque cuestan mucho y no se ven…”

Reportero: El Presidente estuvo acompañado por el gobernador Enrique Peña Nieto, y del director de Conagua, José Luis Luege Tamargo. 

Por otra parte, el Presidente externó su pésame por la muerte del escritor Carlos Montemayor ocurrido este domingo en la ciudad de México. Lo recordó como un gran mexicano. Duración: 01’10”, masn/m
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Precandidato debatirá pena de muerte en Oaxaca  

Oaxaca, Oax, Olga Rosario Avendaño, corresponsal: El precandidato del Partido Revolucionario Institucional (PRI) a la gubernatura de Oaxaca, Eviel Pérez Magaña aceptó abrir a debate a la opinión pública la implementación de la pena de muerte "para secuestradores y asesinos que maten y mutilen a sus víctimas". 

El debate es parte de un decálogo de compromisos suscritos con el Partido Verde Ecologista de México (PVEM), con el cual, el PRI participará en la Coalición por la Transformación de Oaxaca en los comicios del próximo cuatro de julio. 

Senadores y diputados federales del PVEM presentaron este lunes a Pérez Magaña como su  precandidato a la gubernatura de Oaxaca y así cumplir con lo establecido por la legislación electoral oaxaqueña para que proceda el registro como candidato de  esta coalición a partir del próximo primero de abril. 

Arturo Escobar,  senador de la República y secretario de Acción Electoral del PVEM presentó ante representantes de medios de comunicación en la ciudad de Oaxaca a Pérez Magaña como su precandidato al gobierno del estado de Oaxaca, luego de que el Consejo Político Estatal y el Nacional le propusieron al PRI llevar un candidato común  para la gubernatura de Oaxaca. 

El decálogo de compromisos que Pérez Magaña firmó ante miembros del Partido Verde también contempla las conocidas demandas de este partido en el sentido de que el gobierno del estado otorgue vales de medicamentos y el sistema de salud no es capaz de dárselos y diversas demandas sobre medio ambiente. 

En entrevista se le preguntó a Pérez Magaña desde cuándo comparte la pena de muerte y respondió: "A partir... a partir... comparto el debate con los oaxaqueños, comparto el que sometamos al debate con los oaxaqueños la consulta de esto que es una medida importante". 

El senador Arturo Escobar  consideró que Pérez Magaña "representa la renovación de la clase política". 

Dijo que su ahora precandidato al gobierno de Oaxaca comparte con el partido Verde que "el medio ambiente es tan importante como el combate a la pobreza, como el apoyo a la educación, el apoyo a la salud, como el apoyo a la gente de menos recursos". 

Agregó que ante esta realidad, "le construimos desde hace 20 días a Eviel Pérez Magaña una propuesta que entre otras cosas prevé  que el medio ambiente sea un tema de política de Estado, sea un tema de los mas relevante en la agenda de gobierno, así mismo, entendiendo que hoy nuestro país está librando una batalla sin cesar en contra de la delincuencia organizada, en contra de los peores delitos de este país que es el secuestro, Eviel Pérez Magaña con enorme valentía ha definido que va  ha abrir el debate entre los oaxaqueños para preguntarles si Oaxaca quiere que delitos como el secuestro, con homicidio y mutilación sean sujetos a ser sancionados con la pena de muerte". 

Posteriormente, Pérez Magaña firmó el documento  por medio del cual se compromete a  cumplir estos compromisos. 

Este medio día Eviel Pérez Magaña se presentará a la sede del Partido Revolucionario Institucional a presentar su registro como precandidato al gobierno del estado. 

De acuerdo al  calendario del Instituto Estatal Electoral, el periodo de precampaña  para gobernador  empieza el día 13 de marzo y concluye el último día del mes  para  seguir con el periodo de registro de candidatos.  Duración: 0, dlp/m.
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Eligen a Carlos Borruel candidato del PAN en Chihuahua 

Notimex: El Partido Acción Nacional eligió a Carlos Borruel Baquera, ex alcalde de la capital de Chihuahua, como su candidato a la gubernatura en esa entidad para los comicios que se celebrarán el próximo 4 de julio. 

El líder nacional panista, César Nava, se comunicó con Borruel para felicitarlo por su triunfo luego de los resultados de la contienda celebrada la víspera en esa entidad, en la que se determinó aplicar el método extraordinario de selección para que pudieran participar todos los ciudadanos chihuahuenses, confirmó el partido blanquiazul. 

Borruel deja en el camino al empresario Pablo Cuarón Galindo, quien también participó en la jornada electoral interna en la que se instalaron 664 centros de votación con 350 mil boletas en total. 

Previo al proceso de selección interna, el 23 de febrero pasado, los contendientes participaron en un foro para exponer sus propuestas de manera individual. 

Sin embargo, será el miércoles cuando se hagan los conteos en cada municipio y hasta viernes se oficializará su triunfo. /gh/m
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Acusa Xóchitl Gálvez a edil de delito electoral 

Ricardo Montoya, reportero: Xóchitl Gálvez Ruiz acusó a Francisco Olvera Ruiz, alcalde de Pachuca y precandidato del PRI a la gubernatura de cometer un delito electoral por usar recursos públicos para promocionar su imagen con fines electorales. 

Esto, durante su presentación oficial como precandidata del PAN a la coalición opositora que jugará por la gubernatura de Hidalgo en los comicios del próximo 4 de julio durante un desayuno ante las estructuras políticas, presidentes municipales y miembros activos del albiazul. 

Gálvez Hizo un llamado a la Secretaría de gobierno de Hidalgo a no seguir operando en su contra y de sus colaboradores con el fin de sacarla de la contienda por la gubernatura de la entidad.

Gálvez señaló que los opositores al cambio democrático “se quedaron con las ganas aquellos que apostaban a que no iba a ver la alianza la cual ya está registrada”.

Comentó que el gobierno del priista Miguel Osorio Chong “me golpea porque sabe que voy adelante porque tengo un discurso diferente, porque represento de alguna forma las aspiraciones de los ciudadanos”.

Puntualizó que su trabajo como titular de la Comisión de Desarrollo de los Pueblos Indígenas fue reconocido por el exgobernador Manuel Ángel Núñez Soto y por el mismo Osorio Chong. 

En otro contexto, dijo tener una buena relación con el senador perredista José Guadarrama Márquez, otro de los precandidatos a encabezar la coalición “Hidalgo Nos Une”.

Aseguró que cuando el senador era titular del Patrimonio Indígena del Valle del Mezquital “me apoyo con cemento, varillas y gestiones que hice entonces” tras señalar que “hace 11 años apoye a Pepe en su contienda con el PRI”.

Cabe señalar que de acuerdo a Pedro Porras Pérez, dirigente estatal del PRD en Hidalgo, la encuesta para determinar quien será el candidato de la coalición “Hidalgo Nos Une” integrada por el partido del sol azteca, PAN, PT y Convergencia se empezara a realizar a partir de este lunes, por lo que se espera el resultado final a más tardar antes del 10 de marzo. /gh/m
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Confirma PAN coalición con PRD, PT y Convergencia en Quintana Roo 

Cancún, Fernando Meráz, reportero: El presidente del comité estatal del PAN, Sergio Bolio Rosado, anunció que este lunes envió a la dirección nacional de ese partido el acuerdo de participar en las elecciones de julio en alianza con el PRD, PT y Convergencia para postular candidatos al gobierno, Congreso y ayuntamientos con candidatos externos; el acuerdo fue avalado por Juan José Rodríguez Prats en representación de la dirigencia nacional.
Eso abre la posibilidad de que la candidatura de esa megalianza sea disputada entre el actual diputado federal Carlos Joaquín González, del PRI y los panistas Gustavo Ortega Joaquín, también diputado del PAN y Alicia Ricalde Magaña, actual alcaldesa de Isla Mujeres.
De acuerdo con las encuestas no se descarta al edil de Benito Juárez, Gregorio Sánchez Martínez, a quien impulsa el PRD, pese a severos cuestionamientos de la ciudadanía y los recientes escándalos del Ombligo Verde –rechazado en consulta pública— y un fraude millonario denunciado por empresarios que facilitaron recursos para su campaña.
El presidente del PAN en Quintana Roo, Bolio Rosado –quién declinó mencionar precandidatos— precisó que la alianza en esta entidad no tiene relación con el llamado Diálogo por la Reconstrucción de México (DIA) en el que ese partido participa en otros estados.
Explicó que el fin de semana en una reunión plenaria con comités municipales y figuras centrales del PAN en esta entidad, se recomendó proponer a candidatos fuertes, “sin cola que les pisen” y ajenos a cuestionamientos generalizados en el resto de los partidos.
También marcó con énfasis que los panistas quintanarroenses exigieron en primer lugar la elaboración de un proyecto de gobierno a los eventuales precandidatos y sobre este decidir las candidaturas a cargos de elección popular.
En la reunión estuvo presente en representación del Comité Nacional del PAN el diputado federal Juan José Rodríguez Prats, quién conoció la opinión de dirigentes y militantes y formuló un diagnóstico político sobre la situación en esta entidad.
El acuerdo fundamental de la sesión del consejo estatal este fin de semana fue que el PAN aprobó por unanimidad ir en coalición con fuerzas políticas del PRD, PT y Convergencia”, indicó Bolio.
El grupo llamado “Diálogo por la Reconstrucción de México”, promovido por el ex colaborador de Carlos Salinas de Gortari y actual asesor de Andrés Manuel López Obrador, Manuel Camacho Solís, informó la semana pasada que su candidato al gobierno de Quintana Roo será el alcalde Gregorio Sánchez.

Sin embargo dirigentes panistas locales “destaparon” al diputado federal panista Gustavo Ortega Joaquín, amigo personal del presidente Felipe Calderón y expresaron que si se postula candidato externo, apoyarían al diputado federal priista Carlos Joaquín González. Duración: 0, dlp/m.
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Inyecta Anaya Cortés juventud a dirigencia del PAN-Querétaro

Querétaro, Qro., Notimex: El nuevo presidente del Comité Directivo Estatal del PAN, Ricardo Anaya Cortés, llamó a integrar su equipo de trabajo a militantes de peso, pero con la gracia de la juventud, dejando fuera a los de la línea dura.

Entre los miembros de la dirigencia estatal del Partido Acción Nacional (PAN) para el periodo 2010-2013 aflora la juventud, desde su dirigente, de aproximadamente 30 años de edad, hasta panistas que incluso están en el ejercicio del poder público.

Uno de ellos es el joven alcalde de Querétaro, Francisco Domínguez Servién, pese a que la semana pasada aceptó públicamente que en algunos momentos no se siente apoyado por la dirigencia del PAN en la entidad.

En la lista de los 30 miembros del nuevo Comité Directivo Estatal panista también destaca el nombre de Luis Bernardo Nava Guerrero, quien actualmente es secretario general de Gobierno del municipio de Querétaro.

Cabe resaltar la presencia de la diputada local, Micaela Rubio Méndez, quien preside la Comisión de Equidad de Género y Grupos Vulnerables en la LVI Legislatura local, que en todo momento ha apoyado a Anaya Cortés, quien también es legislador local.

Sobresalen los nombres de Indira Olvera Trejo y Ana Laura Herbert Núñez, jóvenes militantes que han escalado peldaños en el organigrama panista de la entidad.

Asimismo, el actual diputado federal, Miguel Martínez Peñaloza, quien a los 23 años ya había sido alcalde de su natal Cadereyta de Montes.

Sin embargo, Anaya Cortés también decidió imprimir a la dirigencia estatal del blanquiazul un poco de experiencia, al integrar a su equipo de trabajo al actual delegado de la Condusef, Antonio Castillo Willars; a la ex secretaria de Educación, Guadalupe Murguía, y al ex alcalde de Querétaro, Armando Rivera Castillejos.

Asimismo, están incluidos el actual secretario de Finanzas del municipio de Querétaro, Juan Manuel Alcocer Gamba; el alcalde de Colón, Víctor Alonso Moreno; el ex diputado local Erick Salas González y la empresaria Yolanda Nieto Dueñas.
Anaya Cortés manifestó que no hay distanciamiento, "me reuní con Roberto Carlos y quedamos en buenos términos, el PAN tiene las puertas abiertas a todos los militantes".

Los demás integrantes de la dirigencia del PAN en Querétaro son José Ramón Fernández de Cevallos y Chavarría, sobrino de Diego Fernández de Cevallos, Julio Sentiés Laborde, Rafael Puga Tovar, Martha Yáñez Carbajo, Patricia Rodríguez Navarro, José Luis Morales Ibarra, Beatriz Marmolejo Rojas y Juan Carlos Ortiz Robledo.

También Aideé Guerra Dallidet, Andrea Álvarez Soto, Rafael Montoya Becerra, Marco del Prete Tercero, Adriana Cruz Domínguez, Herminia Olvera Ramírez, Miguel Ángel Torres Olguín, Guillermo Vega Guerrero y Manuel de Albino Roque. /gh/m
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Buscan nuevas tribus del PRD-DF ’silla’ de Ebrard en 2012 

Arturo Damián, reportero: El Frente Nacional por la Alianza Social, que reagrupa las fuerzas de Martí Batres y Armando Quintero, así como La Red por la Unidad Nacional de las Izquierdas, que lidera Alejandra Barrales y Víctor Hugo Lobo, son las nuevas corrientes que se han formado al interior del PRD y que tienen por objetivo la sucesión de Marcelo Ebrard en el Gobierno del Distrito Federal, señaló el politólogo Germán Pérez Fernández del Castillo. 

En días pasados se dieron a conocer estas nuevas formaciones que aseguraron buscar fortalecer la izquierda ante los ataques del PAN en el Distrito Federal; pero para el integrante de la Academia Mexicana de Ciencias esto refleja más una nueva lucha interna por el poder. 

“Las organizaciones y los reagrupamientos al interior, eventualmente de cada una de esas corrientes, se da en función de la coyuntura política, desde luego que ahorita la formación de corrientes es la formación de precandidaturas para el gobierno del DF, eso no puede verse separado del proceso electoral de sucesión de Marcelo Ebrard”.

A nivel nacional con la conformación del Diálogo por la Reconstrucción de México (DIA), que une nuevamente al PRD, PT y Convergencias, así como su política de alianzas se observa, dijo, una “locura, un suicidio” y revela una izquierda muy golpeada en su interior.

Sostuvo que este fenómeno de creación de corrientes lo único que refleja es la falta de orden al interior del PRD y la garantía de que continuarán las rupturas en la búsqueda del poder.  /gh/m
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Mejoran expectativas de empleo, pero la inflación persiste alta: Banxico

Alberto Verdusco, reportero: Las condiciones económicas del país para el presente año son más favorables, ya que las expectativas de crecimiento del Producto Interno Bruto son de 3.9 por ciento y la generación de nuevos trabajos formales ascendió a 359 mil, informó el Banco de México.

De acuerdo con la encuesta sobre las expectativas de los especialistas en economía del sector privado de febrero, que recaba el instituto central, la economía mexicana presenta una mejoría de 0.6 puntos porcentuales contra el resultado del mes previo, cuando se anticipaba que el PIB repuntaría 3.3 por ciento.

Lo anterior se explica por los mejores indicadores sobre el nivel de confianza con relación a la situación actual de la economía y su futuro, la cual arrojó resultados positivos. 

La encuesta que se recabó entre 31 grupos de análisis y consultoría económica del sector privado nacional y extranjero, coincidieron que esta mejor percepción en la actividad del país se conjugará en una mayor generación de empleos formales.

Los especialistas prevén en la presenta encuesta que se crearán 359 mil plazas laborales, 110 mil más que las que esperaban en enero, cuando anticipaban una cifra de 258 mil.

No obstante, las condiciones de inflación para el presente año volvieron a ajustarse al alza, pues señalaron que esta podría ubicarse en 5.21 por ciento (cercano al rango de 4.72-5.25 por ciento que espera el Banco de México), cuando en el primer mes del año, las expectativas se anclaron en 4.93 por ciento.

Otro aspecto que mantiene dividida la opinión de los expertos es sobre la percepción de la coyuntura actual de las empresas para efectuar inversiones, pues 45 por ciento de los encuestados manifestó no estar seguro, mientras que otro 45 por ciento dice que es un buen momento y el restante 10 por ciento asegura que es un mal momento.

Los consultores destacaron que los factores que podrían limitar el ritmo de la actividad económica en el corto plazo son la ausencia de cambios estructurales en el país, con 24 por ciento de las opiniones, en segundo lugar, consideran a la debilidad de los mercados externos y la economía mundial.

Otros puntos que obstaculizarían el dinamismo y recuperación económica son, la política fiscal que se instrumenta, los problemas de inseguridad pública, y la inestabilidad financiera internacional. agb/m
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Molinar y Bours, entre responsables por ABC  

Carlos Avilés Allende, reportero: La Suprema Corte de Justicia de la Nación hizo público el informe preliminar entregado por los magistrados de la Comisión Investigadora del caso de la guardería ABC, en el que, entre otras cosas, se mencionan como involucrados en la violación grave de garantías al ex director del IMSS y actual secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, y al ex gobernador de Sonora, Eduardo Bours. 

Como resultado de sus investigaciones los magistrados llegaron a la conclusión de que al menos 16 funcionarios federales, estatales y municipales incurrieron en omisiones que, a la postre, provocaron la tragedia registrada en la guardería ABC. 

En su reporte, difundido en la página de internet de la propia Corte, se asegura que "es posible afirmar que el incendio ocurrido en Guardería ABC fue la suma de diversos factores de riesgo no atendidos oportuna ni adecuadamente por las autoridades delegacionales del Instituto Mexicano del Seguro Social, del Gobierno del Estado de Sonora y del Ayuntamiento de Hermosillo". 

Las conclusiones de la Comisión Investigadora, así como todas sus indagatorias, serán revisadas por el ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Fernando Franco González Salas, quien elaborará un dictamen para determinar si se registraron o no violaciones graves de garantías en el caso ABC. 

Posteriormente su dictamen será revisado por el Pleno de la Corte y hasta entonces se resolverá si hubo o no tales violaciones y, si es el caso, quiénes fueron los funcionarios públicos involucrados en las mismas. 

En las páginas 367 y 368 (de un total de 387) del informe preliminar rendido por la Comisión Investigadora, se afirma que: 

"Los titulares de los órganos de autoridad que se estima involucrados en la violación de garantías individuales Informe preliminar Comisión Investigadora 1/2009 propiciada por el incendio de la Guardería ABC, pueden apreciarse de manera mas clara en la siguiente relación: 

1. Del Instituto Mexicano del Seguro Social. 

a) Director General, Juan Francisco Molinar Horcasitas. 

b) Director Jurídico, Fernando Gutiérrez Domínguez. 

c) Director de Prestaciones Económicas y Sociales, Jesús Ignacio Navarro Zermeño. 

d) Coordinadora de Guarderías, Dora García Kobeh. 

e) Delegado Estatal en Sonora, Arturo Leyva Lizárraga. 

f) Jefe Delegacional de Prestaciones Económicas y Sociales, Emigdio Martínez García. 

g) Titular del Departamento de Guarderías, Noemí López Sánchez. 

h) Coordinadoras Zonales Thelma Salado Islas, Yadira Barreras, Delia Irene Botello Amante, Irma C. Díaz Gómez. 

2. Del Gobierno del Estado de Sonora. 

a) Gobernador del Estado de Sonora, Eduardo Bours Castelo. 

b) Secretaria de Hacienda, Miguel Eugenio Lohr Martínez. 

c) Coordinador Ejecutivo de la Comisión de Bienes y Concesiones del Gobierno del Estado, Eliseo Morales Rodríguez. 

d) Titular de la Unidad Estatal de Protección Civil, Wilebaldo Alatriste Candiani. 

3. Del Ayuntamiento de Hermosillo. 

a) Presidente Municipal de Hermosillo, Ernesto Gándara Camou. 

b) Dirección de Desarrollo Urbano y Obras Públicas municipal, Javier Hernández Armenta. 

c) Dirección de Inspección y Vigilancia Municipal, Alejandro Sugich Prandini. 

d) Dirección de la Unidad de Protección Civil Municipal, Roberto Copado Gutiérrez.  Duración: 0, dlp/m.
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Construirá México la mayor planta de tratamiento de agua en AL

Tonatitla, Edomex: Durante la supervisión de avances de la construcción de la Lumbrera 10 que hace parte del Túnel Emisor Oriente, el Presidente Felipe Calderón explicó que con esta obra se pretende evitar las inundaciones en el Valle de México.

El Mandatario federal indicó que el Túnel Emisor Oriente es una obra “descomunal” de más de 70 kilómetros de distancia a una profundidad de 30 metros.

Destacó la necesidad que tienen los habitantes del Valle de México y la zona metropolitana por este megaproyecto con el que se evitarán inundaciones como las presentadas en Valle de Chalco y recordó que no se habían hecho en administraciones pasadas “porque es una obra que no se ve, cuestan mucho y por eso nadie las quería hacer”.

Mencionó que muy pronto iniciará la construcción de la mayor planta de tratamiento para aguas residuales de América Latina en Atotonilco, Estado de México, en donde se pretende reutilizar el 100%% del agua desechada.

El Presidente refrendó su compromiso con las familias del Valle de México y toda la zona conurbada “que es la que más sufre por las inundaciones” y advirtió que todavía hay que superar tres temporadas de lluvia más, pero a pesar de ello, el túnel se está construyendo en un tiempo record de cuatro años. agb/m
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Piden ampliar cobertura del Fonden

Notimex: La Ley General de Protección Civil cumple este año 10 de vigencia en un país azotado por muchos fenómenos naturales, en donde han resultado miles de damnificados, cientos de muertos por lluvias, deslaves, inundaciones, accidentes, incendios y explosiones. 

Estudios legislativos y diputados federales destacaron que el llamado "cambio climático, sumado a la corrupción de autoridades de todos los niveles, la construcción de viviendas en zonas de riesgo, la deforestación y la ausencia de una política de Estado en materia de protección civil, ponen al país en una situación de vulnerabilidad. 

“Se requiere una reforma integral a la Ley General de Protección Civil, ya que nació sólo con la idea de reaccionar ante fenómenos como los sismos, los huracanes y las inundaciones ", señaló el documento. 

Sin embargo, " no hay un marco legal que permita ir a otro tipo de riesgos derivados de los cambios climáticos, del manejo de sustancias peligrosas o de la operación en escuelas, unidades habitacionales, estadios o antros”. 

El Presidente de la Comisión Especial de Protección Civil de la Cámara de Diputados, Fernando Morales Martínez, expuso que en México hay poco más de siete millones de viviendas en zonas de riesgo, o que por su mala construcción o antigüedad, son un peligro ante los fenómenos naturales como lluvias, inundaciones o sismos. 

El legislador federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI) por el Estado de Puebla, destacó que actualmente no se sanciona a las autoridades que incurren en actos de negligencia en materia de protección civil. 

Por eso, abundó, se debe legislar en el tema para obligarlos a actuar, con el fin de que no se repitan casos de muerte en las guarderías, o en los antros, o que no se avise de los riesgos naturales a la población.

De acuerdo con el estudio " La protección civil en México ", elaborado por el Senado de la República, " la cultura de protección civil es muy reciente y no ha permeado en toda la sociedad". 

Lo anterior, expresó Morales Martínez, a pesar de que México ha sufrido sismos como los de 1985, las explosiones en Guadalajara y San Juanico, la erupción del volcán Chichonal en Chiapas, el azote de diversos huracanes en la última década, las inundaciones y las sequías. 

Mencionó que a pesar de todos esos eventos naturales y desastres que dejaron miles de muertos en México, no fue sino hasta el año 2000 cuando se aprobó la Ley General de Protección Civil, misma que requiere de una reforma integral a 10 años de su vigencia. 

A su vez, el Presidente de la Comisión Especial de Cambio Climático de la Cámara de Diputados, César Daniel González Madruga, dijo que la protección civil debe prever a los nuevos fenómenos naturales que se registran. 

Entre estos fenómenos citó las sequías, las plagas, epidemias como el dengue en zonas donde antes no aparecía, e incluso el aumento del nivel del mar en las próximas décadas de entre 18 y 59 centímetros.

El Diputado federal del PRI e integrante de la Comisión de Gobernación, Arturo Zamora Jiménez aseveró que la protección civil " se ha enfocado, a nivel federal, a la entrega de cobijas, de despensas, de enseres domésticos". 

Esa entrega se ha hecho con " un manejo faccioso y a veces hasta electoral de esos recursos, que en ocasiones tardan meses en llegar a los damnificados por personal que no cumple el perfil profesional para estas tareas”. 

Expuso que el Fondo Nacional para Desastres Naturales (Fonden) debe dejar de operar como una " caja chica del Gobierno federal ". 

Dijo que se debe legislar para que de forma automática, una instancia técnica, al margen de la Secretaría de Gobernación (Segob), determine los municipios o estados que deben ser atendidos de forma inmediata, " vamos a legislar al respecto ", añadió. 

El análisis del Senado mencionó que se requiere la reconversión de la Coordinación General de Protección Civil en un organismo público, con autonomía técnica y operativa así como establecer políticas de Estado a largo plazo, de por lo menos 25 años. 

El informe senatorial propuso " fortalecer el Centro Nacional de Prevención de Desastres (Cenapred) y que tenga mayor vinculación con el Servicio Meteorológico Nacional (SMN) . 

También destacó aplicar sanciones administrativas y penales a los funcionarios encargados de protección civil en materia de prevención y operación en casos de contingencias en los tres niveles de Gobierno que incurran en actos de negligencia, corrupción o manipulación de la ayuda. 

"Se debe dejar de ver a la protección civil como únicamente los simulacros en oficinas ante la alerta sísmica”, sostuvo el Diputado Fernando Morales. 

"Se debe emprender una política de Estado ante diversas contingencias y fenómenos naturales, para evitar la pérdida de más vidas humanas no sólo por lluvias o sismos, sino también por la negligencia y la corrupción en los centros escolares y de trabajo, concluyó. agb/m
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Es el sexenio de la infraestructura, presume SCT

Madrid, España, Notimex:  El titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT), Juan Molinar Horcasitas, afirmó hoy aquí que este es el sexenio de la infraestructura en México, debido a la gran oportunidad para crecer en este sector. 

El funcionario participó este lunes en la capital española en la 'Conferencia de Infraestructura México 2010. Portafolio de Proyectos', en la que destacó algunas de las ventajas de participar en proyectos de inversión en infraestructura en el país. 

En el evento organizado por Banobras y al que asistieron decenas de empresarios españoles, Molinar indicó que este año se llegará a niveles de realización de proyectos superior a los de anteriores gobiernos en México. 

Explicó que unos 40 proyectos en marcha, con inversión pública y privada, acreditan a México como uno de los mejores destinos para las inversiones extranjeras en infraestructura, y eso se va a ir ampliando. 

Se prevé para 2010 la activación de casi 100 proyectos con una inversión equivalente a 50 mil millones de dólares. 

"Las cifras de inversión van a mejorar entre 2010 y 2011. Con esto se ve que no sólo tenemos las condiciones macroeconómicas y la plataforma logística y geográfica, sino que tenemos proyectos, una buena cantidad", expuso.

En posteriores declaraciones a la prensa, Molinar comentó que las empresas españolas se interesan cada vez más en los proyectos de infraestructura carretera, de puertos, aeropuertos, obras ferroviarias y otros relacionados con el sector energético. 

Subrayó que las agencias de calificación mantienen los niveles de crédito e inversión. 

"México tiene incluso un nivel de riesgo mejor valorado que el de Brasil. Sólo Chile está por encima de México en eso, pero México tiene una buena valoración y más si es en manufacturas", señaló. 

El secretario indicó que esta semana tanto en España como en Francia (miércoles y jueves) se reunirá con representantes de empresas interesadas en proyectos de licitación en diversas materias. agb/m
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Mexicanos desaparecidos en Chile. Las llamadas a ese país son gratuitas

Raquel Flores, reportera: Podría ser esta misma noche cuando se tenga contacto con los 30 estudiantes mexicanos que se encuentran en la ciudad de Concepción, que resultó ser una de las más afectadas. Así lo dio a conocer la Secretaría de Relaciones Exteriores, quien adelantó que por lo que se sabe de un correo electrónico, estos jóvenes se encuentran sin peligro.

Marta Alicia Villela, reportera: En solidaridad con el pueblo chileno, Teléfonos de México informó que todas las llamadas de Larga Distancia automáticas a ese país, serán gratuitas desde hoy lunes hasta el domingo 7 de marzo. Duración: 1’, reoc/m.
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Diputado PAN: Deben aprobarse reformas de seguridad
El presidente de la Comisión de Seguridad Pública y diputado federal del PAN, José Luis Ovando Patrón, dijo que se deben "dejar de grillar" en temas de seguridad y aprobar en este periodo ordinario la segunda "batería de reformas" en

ese ámbito.

Entre ellas, enunció la Ley Antisecuestro, la Ley de Atención a Víctimas del Delito, y aplicar un nuevo modelo de policía que contribuya en la lucha contra el crimen organizado.

Ovando Patrón explicó que la instancia legislativa que preside analiza la Ley Antisecuestro y la de Atención a Víctimas del Delito, y "con el trabajo ordenado, coordinado y los consensos necesarios en este mismo periodo se lograrán sacar las iniciativas".

José Luis Ovando precisó en rueda de prensa que la iniciativa de secuestro que plantea el presidente de la República tiene puntos interesantes como "la prisión vitalicia y la coordinación del intercambio de información entre los tres órdenes de gobierno".

El diputado del Partido Acción Nacional (PAN) advirtió que en la mayoría de ocasiones los temas de seguridad los convierten en "temas de grilla", por ello señaló: "vamos a estar en un ánimo del acuerdo y consenso y la tarea en conjunto".

"Compartimos la visión de generar políticas públicas con visión de Estado en política de seguridad, no se vale nada más abatir el rezago legislativo", afirmó.

Dijo que la reforma constitucional en materia de seguridad y justicia de 2008 debe ser un "acicate" para sacar la siguiente batería de reformas, "dejemos de grillar", señaló.

Al cuestionarle el papel que ha realizado el Ejército mexicano en la lucha contra el narcotráfico, el legislador del partido blanquiazul consideró que sin su participación no se entregarían las cifras actuales de detenidos.

Por lo anterior, dijo que mientras no existan "corporaciones policiacas en los municipios o entidades que puedan hacer el papel que les corresponde, las Fuerzas Armadas deben entrar para ayudarles".

Aclaró que se requiere un nuevo modelo de policía. "Debemos definir cómo debe ser el policía que se encuentre en el municipio, si es un policía de contacto, o preventivo, qué perfil debe tener entonces", subrayó. Duración: 0, reoc/m.
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Falta de resultados origina caída de imagen presidencial: Diputados 

Ezra Shabot, conductor: El día de hoy aparecen encuestas con respecto a la popularidad del presidente Calderón.

Diputados de oposición aseguran que la caída de la imagen pública del Presidente de la República se debe, dicen, a la falta de resultados.
Omar Aguilar, reportero: El vicecoordinador del grupo parlamentario del PRI, Jorge Carlos Ramírez Marín, indicó que el Gobierno Federal debe fortalecerse para brindar a la ciudadanía mejores resultados, principalmente en materia económica y de seguridad pública.

Jorge Carlos Ramírez: “Yo no veo qué utilidad tengan para nosotros esas encuestas, ésas son una medida para la Presidencia. Yo creo que nosotros debemos de legislar y trabajar en base a las necesidades comprobadas de la población. ¿Qué es lo que más se necesita? Reformas económicas de fondo…”

Reportero: En su opinión dijo que la baja de puntos en las encuestas sólo afecta el futuro inmediato del titular del Poder Ejecutivo.

A su vez, el diputado del PRD, Agustín Guerrero, señaló que en las encuestas sobre la caída de imagen de Felipe Calderón, es el resultado de la percepción por parte de la gente de que hay un mal gobierno en materia económica y de que que no existen resultados.

Agustín Guerrero: “Yo creo que la calificación de Felipe Calderón en los últimos meses, que ha tenido una caída libre, es el resultado de la percepción de la gente de que hay un mal gobierno; en el tema económico no hay resultados, al contrario, el desempleo sigue creciendo…”

Reportero: Por su parte, el diputado del PT, Jaime Cárdenas, afirmó que la situación de la crisis que atraviesa el país devaluó la imagen del presidente Calderón.

Jaime Cárdenas: “Yo creo que es revelador de la situación de crisis que vive nuestro país. Hay evidentemente en México una crisis económica que no se puede soslayar, una crisis en la seguridad pública, una crisis en el desarrollo social y político del país.”

Reportero: En ese mismo sentido, el presidente de la Comisión de Seguridad Pública, José Luis Ovando Patrón, dijo que el descenso en la percepción de la ciudadanía sobre el Ejecutivo será motivo de un análisis en la Presidencia de la República; sin embargo, respaldó la gestión del Ejecutivo federal principalmente en la lucha contra el crimen organizado. 02’40”, masn/m
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Deben aprobarse reformas en seguridad, dice el diputado José Luis Ovando

Notimex: El presidente de la Comisión de Seguridad Pública y diputado federal del PAN, José Luis Ovando Patrón, dijo que se deben "dejar de grillar" en temas de seguridad y aprobar en este periodo ordinario la segunda "batería de reformas" en ese ámbito.

Entre ellas, enunció la Ley Antisecuestro, la Ley de Atención a Víctimas del Delito, y aplicar un nuevo modelo de policía que contribuya en la lucha contra el crimen organizado.

Ovando Patrón explicó que la instancia legislativa que preside analiza la Ley Antisecuestro y la de Atención a Víctimas del Delito, y "con el trabajo ordenado, coordinado y los consensos necesarios en este mismo periodo se lograrán sacar las iniciativas".

José Luis Ovando precisó en rueda de prensa que la iniciativa de secuestro que plantea el presidente de la República tiene puntos interesantes como "la prisión vitalicia y la coordinación del intercambio de información entre los tres órdenes de gobierno".

El diputado del Partido Acción Nacional (PAN) advirtió que en la mayoría de ocasiones los temas de seguridad los convierten en "temas de grilla", por ello señaló: "vamos a estar en un ánimo del acuerdo y consenso y la tarea en conjunto".

"Compartimos la visión de generar políticas públicas con visión de Estado en política de seguridad, no se vale nada más abatir el rezago legislativo", afirmó.

Dijo que la reforma constitucional en materia de seguridad y justicia de 2008 debe ser un "acicate" para sacar la siguiente batería de reformas, "dejemos de grillar", señaló.

Al cuestionarle el papel que ha realizado el Ejército mexicano en la lucha contra el narcotráfico, el legislador del partido blanquiazul consideró que sin su participación no se entregarían las cifras actuales de detenidos.

Por lo anterior, dijo que mientras no existan "corporaciones policiacas en los municipios o entidades que puedan hacer el papel que les corresponde, las Fuerzas Armadas deben entrar para ayudarles".

Aclaró que se requiere un nuevo modelo de policía. "Debemos definir cómo debe ser el policía que se encuentre en el municipio, si es un policía de contacto, o preventivo, qué perfil debe tener entonces", subrayó. /lgg/m
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Frenan Reforma Hacendaria en este periodo: Mercado Sánchez

Notimex: La bancada del PAN en la Cámara de Diputados denunció que la falta de voluntad del resto de los grupos legislativos, en especial del PRI, podría postergar hasta septiembre la discusión y aprobación de la Reforma Hacendaria.

El Secretario de la Comisión de Hacienda y legislador del PAN, Luis Enrique Mercado Sánchez, consideró que por ahora no hay disposición de los grupos legislativos por discutir la Reforma Fiscal, específicamente señaló que el PRI no quiere discutirla en este periodo de sesiones.

"Es una desgracia que se politicen las reformas, creo que las reformas tienen otros propósitos como hacer crecer la economía, de que los pobres superen ese problema, de ofrecer mayores oportunidades de empleo. Hay un riesgo de que este proceso electoral frene las reformas, si se politizan las reformas pues sí se van a frenar".

El también Secretario de la Comisión de Hacienda manifestó en entrevista en San Lázaro, que paralizar las reformas fundamentales afecta severamente al desarrollo del país.

Sin embargo, indicó que también permite a la opinión pública darse cuenta quién está ‘atorando’ las reformas y ellos serán los que otorguen el premio o el castigo a quienes detienen esos trabajos.

En entrevistas por separado, el Diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Agustín Guerrero Castillo, dijo será hasta el próximo periodo de sesiones cuando el Congreso de la Unión tendrá lista la creación y aprobación de una Reforma Fiscal.

Lo anterior a pesar de que es el único proyecto de ley que realmente le urge al país y el cual corre el riesgo de contaminarse por el ambiente político.

"Me parece que no habría ninguna excusa para que hacia el siguiente periodo no tengamos un acuerdo de fondo en el tema de Reforma Fiscal, en los otros dos temas de la Reforma Política y Laboral, dependen del ambiente político y el ambiente político los ha sepultado desde ahora", destacó.

"El PRI ha manifestado que si el PAN quiere sacar la Reforma Laboral, si quiere sacar la Reforma Política que lo haga con los votos del PRD, evidentemente el PAN y el PRD no son votos suficientes para sacar las reformas políticas ni fiscales", remató. agb/m
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Propone PRI Eliminar Tenencia Federal en 2011
Edgar Amigón, reportero: El Diputado priista, Manuel Ignacio Acosta Gutiérrez, presentó una iniciativa para adelantar la fecha de eliminación del pago de tenencia federal del 2012 a 2011. 

La medida significaría un respiro a la bolsa de los ciudadanos y es la oportunidad para dirigirse en otros gastos, incluso impuestos o solventar el efecto que tendrá el aumento en la gasolina, expuso. 

Apuntó que el Estado deberá de recurrir a sus habilidades y estrategias para encontrar alternativas destinadas a la obtención de nuevos recursos, incentivar las inversiones y reorganizar las políticas fiscales tanto en el año 2010, 2011 y 2012 eliminando así la obsolescencia. 

Acosta Gutiérrez dijo, el poder adquisitivo de las familias mexicanas se ha venido reduciendo por el incremento en los precios, efecto generado en todo el mundo, provocando de esta manera, un constante endeudamiento por la falta de liquidez. 

“Aunado a este fenómeno hay que sumarle el incremento en el IVA, la aparición de nuevos impuestos y la constante fluctuación de ciertas variables macroeconómicas, que dificultan la estabilización económica”, indicó. 

De acuerdo con el diputado priista, los procedimientos de compensación que deberá realizar el Gobierno para recaudar los recursos que se dejarán de percibir por el concepto de la tenencia, tienen que estar encaminados principalmente a ahorros en el gasto corriente y nomina del gobierno, que significarán un ahorro de cientos de millones de pesos al año. 

Puede subsanarse de igual manera la eliminación de ese impuesto, gracias al alza de precios en combustibles de donde se envían recursos a las entidades federativas. 

La iniciativa propone reforma al primer párrafo y segundo párrafo del artículo 4o. de las disposiciones transitorias de la Ley del Impuesto sobre Tenencia o Uso de Vehículos. agb/m
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Se incrementa sueldo de diputados; el de senadores disminuye

Leticia Robles, reportera: En este año, los 500 diputados federales tendrán un ingreso mensual del 23.1 por ciento superior a los 128 senadores de la República.

Mientras los inquilinos de San Lázaro recibirán 150 mil pesos al mes, los Xicoténcatl obtendrán 122 mil pesos, éstos verán reducido su salario en 3.2 por ciento, porque durante 2009 ganaron 126 mil pesos.

Esto es con base en los manuales de percepción económica del Congreso de la Unión que difundió este fin de semana en el Diario Oficial de la Federación.

La Cámara de Diputados difundió que la dieta mensual de sus legisladores será de 75 mil 793 pesos, a los cuales hay que sumarles 45 mil 786 pesos por el concepto de asistencia legislativa y 28 mil 722 pesos por concepto de atención ciudadana.

El Senado informó que sus legisladores recibirán una dieta mensual por 122 mil pesos.

Guillermo Haro, secretario general de la Cámara de Diputados, incluye el cuadro con plazas, sueldos y prestaciones de los gastos de nómina en San Lázaro, pero no especifica cuál es la carga presupuestal especifica del ingreso económico de los 500 legisladores, por ellos es imposible conocer la perfección bruta, pues la dieta esta anunciada como neta.

Es decir, que se le restaron ya a esta dieta bruta el pago de todos lo impuestos que es pagado por el erario público.

Sin embargo, si cada uno de los 500 diputados obtiene 150 mil 301 pesos netos al mes, los 500 diputados pesan 75 millones 150 mil 500 pesos mensual, que al año implican 901 millones 806 mil pesos, pero a esta cantidad hay que sumarle los impuestos. Duración: 2’20/lgg/m
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Pese a austeridad, legisladores continúan percibiendo salarios millonarios

Yuriria Sierra, conductora: Pese al tan mencionado año de austeridad, los legisladores continúan percibiendo sus salarios millonarios. 

En el Diario Oficial de la Federación se publicó que mensualmente cada diputado recibe 150 mil pesos y cada senador 122 mil.

De acuerdo con el Manual de Percepciones del Congreso cada diputado gana una dieta mensual neta de 75 mil 793 pesos, más 45 mil 786 por asistencia legislativa, esto entre comillas, y 28 mil 722 pesos por atención ciudadana, también entre comillas.

Según esas cifras, los 500 diputados le cuestan al erario, a todos nosotros que pagamos impuestos, cada mes 75 millones 150 mil 500 pesos y al año 901 millones 806 mil pesos.

En cuanto a los senadores, para 2010 la dieta es 4 mil pesos menos a la de 2009, es decir, de 126 mil pesos quedó en 122 mil. Duración: 01’10, masn/m
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Informe de guarderías de IMSS destapa cloaca de corrupción: Jiménez Macías

Víctor Ballinas, reportero: El Senador del PRI, Carlos Jiménez Macías, aseveró que el informe de la Suprema Corte De Justicia de la Nación sobre las guarderías del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) destapa una cloaca de corrupción en esa institución y demandó que se revisen todos los contratos de subrogación.

En tanto, el Presidente de la Comisión de Salud del Senado, el panista Ernesto Saro, señaló que “debe revisarse y analizarse ese informe, porque tengo entendido que el IMSS es riguroso en la subrogación de servicios”. agb/m
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Preocupa a senadores PRD que población no entienda Reforma Política

Eduardo Salazar, conductor: Los senadores perredistas manifestaron en conferencia de prensa su preocupación porque aseguran que en tres encuestadoras se revela algo que es dramático: el 90 por ciento no entiende lo que significa esta Reforma Política.

Entonces, dicen los senadores perredistas que hay que hacer la tarea para que entiendan que importante es la Reforma Política porque por ejemplo el que la Procuraduría General de la República sea un órgano autónomo del Presidente de la República y que esto se pueda probar así como la trascendencia de las iniciativas preferentes, entre otros temas.

Por otro lado, va a haber un foro en el Palacio de Xicoténcatl denominado Foro Antisecuestro, en el cual participarán María Elena Moret, Isabel Miranda de Wallace y Nelson Vargas Ibáñez.
Éstas dos personas han sufrido en carne viva el asunto del secuestro. Este Foro lo conforman cuatro mesas: Alto al Secuestro, Ley Antisecuestro Federal o General, entre otras cosas que se van a tocar aquí.

En este foro se va tocar también facultades y competencias así como coordinación de los tres órdenes de Gobierno.

Para el miércoles se prevé la comparecencia de los secretarios de Gobernación, Fernando Gómez Mont y el del Trabajo, Javier Lozano, para que les expliquen a los senadores el problema de la huelga en Cananea. Duración: 30”, reoc/m.
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PRD plantea temporalidad de Ejército en calles

Notimex: Senadores del Partido de la Revolución Democrática (PRD) propusieron la promulgación de un decreto que ponga temporalidad a la presencia del Ejército mexicano en las calles, en la lucha contra el combate al narcotráfico. 

El legislador perredista Silvano Aureoles Conejo precisó que incluso se hará ese planteamiento en la reunión prevista con el gabinete de Seguridad Nacional. 

En conferencia de prensa, Aureoles Conejo aseguró que con la propuesta del decreto se daría legalidad a la presencia de los militares en las calles, pero aclaró que debe ser temporal. 

El legislador por Michoacán dijo que los mismos integrantes de las Fuerzas Armadas podrían establecer el tiempo que requieren, ya sea seis meses o un año para su labor en las calles. 

No es posible que parte del territorio del país esté dominado por el narcotráfico, por lo que el PRD estaría dispuesto a discutir el tema. 

Insistió en que con esa propuesta que está siendo trabajada por cinco senadores del PRD, se le daría viabilidad jurídica al Estado mexicano para actuar ante una emergencia nacional. 

En su opinión ésta sería una buena salida, pues lo que hasta el momento ha aplicado el Gobierno federal no ha rendido resultados y "vemos el crimen a la alza" .El también vicecoordinador de los senadores del PRD advirtió que los perredistas no avalarán nunca un Estado policial, "no apoyaremos una reforma legal para la presencia permanente del Ejército en las calles" . 

Debe haber temporalidad en la presencia de los militares en las calles, destacó. agb/m
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Piden a diputados frenar ley de seguridad pública para el DF

Ezra Shabot, conductor: La presidenta de la Comisión de Gobierno de la Asamblea Legislativa, Alejandra Barrales, se reunió con la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados para solicitar que no prospere la iniciativa de ley de seguridad pública enviada por el presidente Calderón, para aplicarse directamente en el DF.

Las autoridades capitalinas insisten en que se trata de un mecanismo de intervención de la federación en asuntos que atañen únicamente al DF.

Barrales pidió que únicamente se tome en cuenta la opinión de los capitalinos.

“Hacer un llamada para que haya sensibilidad de los legisladores y que pongan atención, que se genere un compromiso para no abrir ningún procesamiento sobre esta iniciativa que lanza el Ejecutivo, de armar la ley del sistema de seguridad que cree que le conviene a los capitalinos, sin haber escuchado la opinión, la propuesta de quienes estamos como representantes de los habitantes del DF. Duración: 1’10”/lgg/m
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Sin pretextos aprobación de reforma política antes del 30 de abril: Coparmex

Citláli Sáenz, reportera: Los legisladores ya no tienen pretextos para no aprobar antes del próximo 30 de abril una reforma política a la altura de las necesidades de México. Esto es lo que le daría representatividad y eficacia al sistema político, afirmó el presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana, Gerardo Gutiérrez Candiani.

El líder patronal destacó que los legisladores tienen una gran oportunidad, quizá irrepetible, para marcar un punto de inflexión en el descontento social y el estancamiento que se vive en el país en muchas áreas.

Gutiérrez Candiani dijo estar a favor de la segunda vuelta electoral para los comicios presidenciales y también propone desaparecer los 32 escaños de senadores plurinominales y reducir en un 50 por ciento las diputaciones plurinominales. Duración: 01’00”, masn/m
	TEMA(S): Información general
FECHA: 01/03/10
HORA: 17:10

	NOTICIERO: La Red/ Jesús Martín Mendoza
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 88.1
GRUPO: Radio Red


Pésame de Calderón por fallecimiento de Carlos Montemayor

Blanca Lolbé, conductora: El presidente Felipe Calderón estuvo de gira por el Estado de México, donde externó su pésame por la muerte del escritor Carlos Montemayor.
Felipe Calderón: Primero quiero comentar, externando mi pésame, a nombre mío, a nombre del Gobierno federal también, por el sensible fallecimiento de Carlos Montemayor. 

Un gran mexicano, un hombre de pensamiento, de letras, un importante rescatista y difusor por cierto de la cultura y de la poesía náhuatl, de varias culturas precolombinas. Duración: 50”, reoc/m.
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Califican como serio informe de SCJN sobre caso Guardería ABC 

Hermosillo, Sonora, Notimex: Padres de niños fallecidos estimaron que el informe de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) sobre el incendio de la guardería ABC, "es un trabajo completísimo, muy serio y transparente".

El vocero del Movimiento por la Justicia 5 de Junio, Julio César Márquez Ortiz, mencionó que las familias afectadas tienen en cuenta esta labor de los magistrados.

"Si pudiéramos hablar de satisfacción, que jamás la sentiremos, podríamos decir que sentimos eso, porque es el fruto del trabajo tan arduo y sin descanso que hemos realizado estos meses", expresó.

Afirmó que ven bien que ya existan nombres de los presuntos funcionarios responsables como señala el informe de la Comisión Investigadora de la SCJN.

"Hay nombres y apellidos de personas que ni siquiera habían sido mencionadas o tocadas en este proceso", comentó.

Enfatizó que los padres de las víctimas piden a los magistrados que continúen mostrando la misma sensibilidad, para que tomen una decisión justa llegado el momento.

Márquez Ortiz planteó que a todos les queda claro que hubo violaciones a las garantías de los niños, y eso los magistrados deberán ratificarlo en su fallo.

Estimó que la mayoría de las familias afectadas opinan que los magistrados de la SCJN, encargados de la investigación, realizaron un trabajo completísimo, muy serio y siempre muy transparente.

El informe de la Comisión Investigadora corroboró una percepción que siempre tuvieron los papás de las víctimas, señaló, que había un desorden generalizado en la subrogación de las guarderías.

El vocero del Movimiento por la Justicia 5 de Junio comentó que ahora se hace público que el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), no tiene facultades para entregar estos contratos.

Citó que el informe señala la falta de supervisión a la guardería por parte de funcionarios los tres niveles de gobierno, "lo que habla del desprecio por la vida que tiene el sistema".

El siniestro en la guardería ABC, ocurrido el 5 de junio de 2009 en la colonia Y Griega de esta ciudad, cobró la vida de 49 niños y causó lesiones a otros 79.

Márquez Ortiz subrayó que aunque el fallo de la SCJN no tendrá efectos penales sobre los responsables, servirá de base para la apertura de nuevos expedientes y reforzar los que están en proceso.

Al continuar la lucha para que se haga justicia, adelantó que el próximo viernes iniciará un juicio ciudadano contra los propietarios de la estancia infantil, con jurado, testigos y lo demás que concierne. Duración: 0, reoc/m.
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Candidato del PAN en Sinaloa deberá someterse a las decisiones del partido: Urías

Culiacán, Adriana Carlos, reportera: El dirigente del Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional, Francisco Urías Solano, dijo que, independientemente de los brincos y saltos de quien los dé, la decisión de la elección de candidatos será estrictamente institucional.

Indicó que, quien quiera que negocie con Acción Nacional para cualquier propósito se tendrá que sentar primero con la dirigencia estatal.

Indicó que la decisión será determinada por los órganos competentes del partido independientemente de las filas y fobias de alguno de los panistas o dirigentes.

“Cuando se designe el candidato quiero decirles que quien quiera que sea lo voy a apoyar y respetar porque ese es mi deber… el sábado pasado se refrendó la unidad en torno a la dirigencia estatal para hacer valer esa condición, que en Sinaloa primero somos los sinaloenses”.

Solano Urías, informó que su partido iniciará el registro de candidaturas a finales del mes de abril y precisó que la convocatoria para la elección interna se lanzará el 10 de marzo.

Añadió que tal y como lo señalan los estatutos, nadie que esté afiliado a otro partido puede ser inscrito como precandidato de su partido.

“Yo ya no estoy con el cerrojo en la mano, le mandé hacer una mirilla a la puerta y ahora a quien quiera que toca le digo: quién eres, qué quieres?... éste es el reglamento de aquí, llévate una copia y si te interesa vuelves”, expresó.

Dijo que, si el aspirante toca otra vez, le dice: “Ah bueno pásale y le pregunto a mi familia si lo dejamos que se siente en la sala o no y la familia va a decidir… por el momento (Mario López Valdez) ya tocó la puerta”, admitió. Duración: 0, dlp/m.
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Revisa GDF plan emergencia contra sismos  

Notimex: El jefe del Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, dio a conocer que a raíz de los sismos ocurridos en Haití y Chile, se revisa el plan de emergencia que tiene la ciudad para el caso de que un movimiento telúrico sacuda la capital del país. 

Este lunes las autoridades locales revisaron ese plan y el miércoles se tomarán varias medidas relacionadas con las disposiciones que deben aplicar las dependencias capitalinas en ese rubro. 

En entrevista realizada tras la presentación del programa `La ciudad celebra su universidad`, Ebrard Casaubon detalló que se pondrá especial énfasis en la organización de los sectores educativo, salud y el de riesgo de vivienda. 

Anunció que además de revisar el estado de avance en Protección Civil, se llevarán a cabo simulacros por sector y por áreas. 

Respecto a la ayuda a Chile, el jefe de Gobierno indicó que por el momento no está previsto crear un centro de acopio para apoyar a la nación sudamericana, pero comentó que será ese país el que defina lo que necesita. 

Afirmó que en Chile saben que el gobierno de la ciudad de México les ha ofrecido el apoyo que puedan requerir y ellos lo determinarán este día. 

Por otra parte, señaló que el fin de semana se registraron tres socavones en diferentes puntos del Distrito Federal, uno de ellos en la colonia La Malinche, en las que la Secretaría de Protección Civil efectúa el diagnóstico para determinar la causa y, sobre todo, la corrección o la contención del daño.  Duración: 0, dlp/m.
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Nueva Izquierda se registrará como corriente del PRD

Notimex: La corriente Nueva Izquierda (NI) se registrará bajo el lema 'Una nueva izquierda para un nuevo PRD', conforme a los acuerdos del 12 Congreso Refundacional de ese partido político celebrado en diciembre pasado. 
En la sede nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Nueva Izquierda solicitará su registro estatutario ante la Mesa Directiva del Consejo Nacional, con lo que se convertirá en la primera corriente de opinión perredista. 
En el mismo lugar presentará su Declaración Programática e Ideológica, la cual será base de identidad de quienes pertenecen a dicha expresión política, entre ellos, Jesús Ortega, Jesús Zambrano y Carlos Navarrete. 
Nueva Izquierda basará sus ámbitos de acción en las vertientes de Sociedad de derechos, Desarrollo y crecimiento incluyentes, Conquista de la democracia y la Globalización como una oportunidad, que considera propuestas fundamentales sobre las que trabajará en el PRD. 
En el Artículo 20 del Estatuto aprobado en el 12 Congreso Refundacional perredista se reconoce el derecho de los afiliados a agruparse o construir corrientes de opinión para efectos de su organización. 
También se permite establecer relaciones entre sí en el ámbito nacional por un tema particular, con un planteamiento ideológico propio, siempre y cuando éste se encuentre asentado en los documentos básicos y sus reglamentos.  Duración: 0, dlp/m.
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Aprueba el PAN la posibilidad de ir en coalición con el PRD, PT y Convergencia

Cancún. Norma Anaya Rojas/corresponsal: Por unanimidad, el Consejo Político estatal del Partido Acción Nacional (PAN), aprobó la posibilidad de ir en coalición para conformar la “mega alianza” con el PRD, PT y Convergencia. 

La decisión del órgano político, -previó consenso con la militancia y dirigencias municipales-, tendrá ahora que ser avalada por la dirigencia nacional del blanquiazul. 

Sergio Bolio Rosado, Presidente del PAN en Quintana Roo, dijo que notificarán la determinación al Comité Ejecutivo Nacional, que tomará la decisión final y debe responder antes del 16 de marzo, fecha en que inicia formalmente el proceso electoral. 

Comentó que el partido preparará la firma de la carta de intención para la alianza que debe presentarse, de acuerdo con la ley estatal electoral, a partir de esa fecha. 

“Confiamos en el apoyo de la dirigencia nacional para seguir adelante con la iniciativa opositora y enfrentar al PRI en la entidad”, dijo el líder blanquiazul. 

En entrevista con El Financiero, destacó que no obstante, la “mega alianza” es el “plan B”, pues como partido político tienen un proyecto definido para ir solos en la contienda. Tenemos cuadros importantes, -dijo Bolio Rosado-, personas preparadas y con experiencia, por lo que estamos listos también para participar en el proceso electoral del 4 de julio en solitario. 

Sobre la posibilidad de que el actual Presidente municipal de Benito Juárez, Gregorio Sánchez Martínez, encabece la “mega alianza”, el líder del PAN en el estado, “el alcalde tiene importante posicionamiento y es una opción”. 

Sin embargo, añadió “no podemos definir el proyecto en torno a una figura, hay otros posibles candidatos y eso se definirá más adelante”. Los primero, -añadió-, es trabajar en torno al acuerdo de coalición y programa de Gobierno, para luego pasar a la siguiente etapa, y “no contaminar el proceso”. agb/m
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Comienza registro de corrientes del PRD

Notimex: Las corrientes Izquierda Democrática Nacional (IDN), Nueva Izquierda, Alianza Democrática Nacional (ADN) y Foro Nuevo Sol renovaron su registro conforme a los nuevos Estatutos perredistas, mientras Democracia Social lo hizo por primera vez.

Al presentar su registro estatutario ante la Mesa Directiva del Consejo Nacional, esas tribus del Partido de la Revolución Democrática (PRD) acatan los acuerdos tomados en el 12 Congreso Refundacional, celebrado en diciembre.

A unas horas de que concluya el plazo estipulado, los cinco grupos entregaron, además, su Declaración Programática e Ideológica en las instalaciones del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del partido del sol azteca. agb/m
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Gabino Cué ya sabe que va a perder: Eviel Pérez Magaña

Radio Fórmula: El aspirante a candidato del PRI y el PVEM por la gubernatura de Oaxaca, Eviel Pérez Magaña aseguró que su contendiente de la alianza PAN, PRD, Gabino Cué, “ya sabe que va a perder” porque el partido tricolor ganó 25 distritos en la entidad.

En entrevista con Ciro Gómez Leyva para Radio Fórmula, el priista dijo que su partido mantiene una coalición que le va a garantizar el triunfo contundente en Oaxaca que llevará a la entidad a la modernización. “En Oaxaca se sabe con claridad que tipo de alianza le conviene al Estado”, dijo.

Aseguró que desde siempre ha manifestado su interés y compromiso por hacer una contienda limpia y de respeto en Oaxaca, “tenemos el compromiso, soy el principal interesado”.

“Al proponer mi registro, estoy seguro que en Oaxaca va a haber una elección en paz y podremos todos los oaxaqueños manifestar por medio del voto la ruta que queremos para Oaxaca”, mencionó Pérez Magaña.
Al ser cuestionado sobre si tenía conocimiento de que algún otro correligionario iba a participar en la contienda interna de su partido, Eruviel Pérez respondió que “hasta el momento voy solo”. agb/m
	  

TEMA(S)  Partidos Políticos. 

  

FECHA: 01/03/10 

  

HORA:15:00
0 
	NOTICIERO: La Jornada.com 

  

EMISIÓN: Nocturna 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: La Jornada.


Busca edil de San Pedro Garza conformar grupo disidente en el PAN

Monterrey, NL. David Carrizales, corresponsal: El Alcalde panista de San Pedro Garza García, Mauricio Fernández Garza, anunció este lunes que buscará crear un frente disidente dentro de Acción Nacional (PAN) para enfrentar las políticas centralistas y exigir que el Presidente Felipe Calderón saque las manos del partido.

Fernández Garza declaró que buscará ser Consejero nacional de ese Instituto político y que buscaría formar un grupo el que también lo integraría el Senador Santiago Creel, quien lo invitó a participar.

Dijo que el grupo también enfrentaría las políticas del Presidente Nacional del blanquiazul César Nava y el Presidente Calderón, para que dejen que los militantes decidan el destino del partido, en referencia a la asignación de candidaturas. agb/m
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Pablo Cuarón no reconoce derrota en interna del PAN en Chihuahua

Chihuahua, Chih. Miroslava Breach Velducea, corresponsal: El precandidato del Partido Acción Nacional (PAN) al Gobierno de Chihuahua, Pablo Cuarón Galindo, anunció este lunes que tomará un plazo de 48 horas para revisar la votación interna en varios municipios, antes de reconocer el triunfo de Carlos Borruel Baquera, quien sacó una ventaja de 10 mil votos.

La elección interna del PAN, abierta ayer a la ciudadanía, estuvo plagada de acusaciones entre los dos aspirantes: el empresario Cuarón Galindo y el Presidente municipal con licencia de la capital Borruel Baquera.
Será el miércoles cuando se hagan los conteos finales en cada municipio y hasta viernes se oficializará su triunfo. agb/m
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Urge PRI mexiquense a dar prioridad al tema económico

Notimex: El Presidente del PRI en el Estado de México, Ricardo Aguilar, llamó a las fuerzas políticas a "no ser insensibles a la realidades de la gente, cuya preocupación principal es comer, no la segunda vuelta electoral". 

Por ello, el líder del Partido Revolucionario Institucional (PRI) mexiquense insistió, en un comunicado, que en estos momentos el tema prioritario de la agenda nacional debe ser lo económico, la generación de empleos y el combate a la pobreza. 

"México vive una razonable normalidad democrática que aunque resulta insuficiente, no pone en riesgo la estabilidad social," dijo tras advertir que ningún otro problema tiene tanta capacidad de desintegración y polarización en lo social como la desigualdad. 

Por ello, calificó de lamentable y discordante que cada día surjan propuestas y contrapropuestas sobre el tema de la reforma, sin ninguna pista de operación política real o del menor consenso, especialmente dentro del Partido Acción Nacional (PAN). 

El priista llamó a los panistas a reconocer que lo principal para los mexicanos es resolver los problemas de la economía popular y que se cumpla la oferta electoral, tantas veces aplazada, de generar empleos. agb/m
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EU: México mejoraría lucha contra el narco si elimina la corrupción

Blanca Lolbé, conductora: Tras elogiar las acciones del gobierno del presidente Felipe Calderón contra el narcotráfico, el Gobierno de Estados Unidos asegura que México podría mejorar el crimen organizado si aumenta sus acciones anticorrupción. Duración: 30”, reoc/m.
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Devuelve SRE a Ecuador solicitud de extradición de Lucía Morett 

La Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) devolvió hoy al gobierno de Ecuador la solicitud de extradición que formuló contra la mexicana Lucía Andrea Morett Álvarez, porque no satisface los requisitos del Tratado en la materia entre ambos países. Duración: 0, reoc/m.
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