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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Cámara de Diputados acordó medidas de austeridad

· Nava pide a Paredes y Peña Nieto dar detalles del convenio

· Manuel Bartlett exige renuncia de Beatriz Paredes al PRI

· Diputadas del PRD denunciaron la desigualdad que viven las mujeres
· Carlos Navarrete pide evitar a los injerencistas en el Congreso

· Manlio Fabio convoca a Calderón dejar atrás debate de agravios

· Gómez Mont habló sobre el pacto entre el PRI y el PAN

· Fox consideró como bochornoso el acuerdo entre Nava y el PRI

· Va GDF por más presupuesto para mujeres

· FCH conmemorará Día de la Mujer en Tlaxcala


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  08/03/10
HORA: 06:37
-
	NOTICIERO: Radio Red 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro 


Cámara de Diputados acordó medidas de austeridad

Rafael Flores, reportero: Van a seguir a dieta, siempre han tenido dietas abundantes, así le llaman, son los ingresos que reciben cada mes, pero por lo pronto van a aplicar lo que le denominan austeridad republicana. El Comité de Administración de esta Cámara de Diputados ya acordó medias de austeridad y de disciplina administrativa, permitirán lograr un ahorro adicional de 5 millones de pesos en el ejercicio del Presupuesto de Egresos de esta Cámara para el presente año, habló el presidente del Comité, el diputado Heliodoro Díaz Escárraga, quien dijo que estas medidas no afectarán en lo absoluto el trabajo legislativo, el cual en la medida de lo posible, invariablemente seguirá siendo apoyado.

Las directrices de este programa de austeridad en la Cámara de Diputados se orientan principalmente hacia la reducción del gasto corriente, obligan a emplear los bienes y servicios asignados bajo criterio de disciplina, racionalidad y transparencia. Las sesiones de austeridad emprendidas a partir del primer día de este año pues ya fueron autorizadas de manera unánime por los grupos parlamentarios y se traducen en una menor carga burocrática, la reordenación de la estructura organizacional de la administración interna, la disminución de 50% de vales para despensa a personal administrativo, también la supresión de tarjetas de peaje carretero a funcionarios, hay que aclarar, sólo a funcionarios, no a diputados, la restricción a los mínimos indispensables de eventos con alimentación, la reducción de servicios de fotocopiado, telefonía móvil y convencional, combustible, electricidad, viajes en comisión y otros, esto para alcanzar 5 millones de pesos de reducción en el presente año. 

Sergio Sarmiento, conductor: 5 millones de pesos de cuánto, ¿cuánto gasta el Congreso al año? ¿10 mil millones? 

Rafael Flores: Si, algo así como 10 mil millones de pesos, por eso te decía que continuarán a dieta, su dieta si no la disminuyen y aclarar que es el ingreso mensual entre los varios ingresos que tienen esta el de la dieta, que es algo así como salario, que el mínimo para un señor legislador es de 125 mil pesos en este momento; eso si se queda intacto, lo que van a reducir y de alguna manera se ha reducido, la Cámara siempre ha sido un mundo de papel, hasta que no llegaron las computadoras, se repartían todos los documentos, las iniciativas de ley en papel se imprimían, la síntesis, toda la bitácora de lo que acontecía en la Cámara pues en papel, realmente era impresionante la cantidad de papel pero eso no se redujo a partir de este año, sino desde el uso de computadoras, ya es muy fácil ingresar a cualquiera de ellas en la Cámara y bueno, pues se tiene toda la minuta, todas las ponencias, todas las participaciones de los legisladores, de tal manera que ya hay un ahorro grande, pero por lo demás, el celular prácticamente ya estaba restringido, lo del peaje, esto solamente es para funcionarios que tiene algo que ver con la Cámara y su labor en distintas partes de la ciudad o el país. Los diputados sí seguirán sin pagar casetas, no les llega todavía fuerte la austeridad republicana.

Sergio Sarmiento: Bueno, pues el presupuesto actual del Congreso de la Unión son 10 mil millones de pesos, pero los diputados nos dicen que están logrando ahorros muy importantes, nos dicen que se están apretando el cinturón, que son de 5 millones de pesos. Duración 4´19´´, ys/m. 
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Nava pide a Paredes y Peña Nieto dar detalles del convenio

Irma Pérez Lince, conductora: El presidente nacional del PAN, César Nava, exhortó al gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto y a la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, a que den los detalles del acuerdo que firmaron para sacar adelante la ley de ingresos a cambio de que el PAN se comprometiera a no realizar alianzas electorales en el Estado de México. César Nava dejó en claro que asumirá las consecuencias, aunque explicó que fue el gobernador mexiquense quien pidió el acuerdo del cual sería beneficiado.

Ante esta situación, Manuel Bartlett demandó la renuncia de Beatriz Paredes a la presidencia nacional del PRI. El ex gobernador del Puebla advirtió que la diputada federal no genera confianza alguna por hacer en secreto, sin consultar con nadie actos inmorales con Acción Nacional.

En tanto, el gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, negó que sean inmorales las negociaciones realizadas por Beatriz Paredes con el dirigente del PAN, César Nava.
Por su parte, el PRD, denunciará ante instancias jurisdiccionales al secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont. Jesús, Ortega, dirigente perredista, asegura que Gómez Mont asumió facultades que no le contienen, la ley, al atestiguar la firma en un convenio entre el PAN y el PRI en octubre pasado, en este sentido, lo minimiza como interlocutor y advierte que vigilará que no intervenga en asuntos legislativos.

Debido a estos y otros comentarios, el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont aseguró que es un interlocutor válido ante otros actores políticos y reiteró que no renunciará a su cargo.

Insert Fernando Gómez Mont:”Con todo respeto, yo como secretario de Gobernación asumo mi responsabilidad y tomo las decisiones a las que la ley y la ética política me facultan”.

Irma Pérez Lince: El líder del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, llamó a dejar atrás el reparto de agravios y culpas para pasar a la discusión de asuntos urgentes como son la recuperación del crecimiento económico y del empleo de México. Duración 2´05´´, ys/m. 
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Manuel Bartlett exige renuncia de Beatriz Paredes al PRI

Carmen Aristegui, conductora: El ex senador del PRI, Manuel Bartlett Díaz, ex secretario de gobernación, exige la renuncia de Beatriz Paredes a la dirigencia nacional del PRI. Asevera que no genera confianza alguna por firmar en secreto sin consultar a nadie pactos inmorales con el gobierno del presidente Felipe Calderón. 21”, Ma.m. 
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Diputadas del PRD denunciaron la desigualdad que viven las mujeres
Carlos Loret de Mola, conductor: Diputadas federales y locales del PRD denunciaron la desigualdad de género que se vive en el país, señalaron que a 100 años de haberse establecido el día internacional de la mujer siguen siendo vulnerados sus derechos.

Insert Leticia Quezada:”Más que celebrar, este día nos tiene que servir para alzar la voz, para denunciar mujeres que son discriminadas, que son excluidas, que son violentadas, violadas, vendidas, explotadas, prostituidas, asesinadas y encarceladas solamente por el simple hecho de ser mujeres”. Duración 37´´, ys/m. 
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Carlos Navarrete pide evitar a los injerencistas en el Congreso

Carmen Aristegui, conductora: Carlos Navarrete, presidente de la mesa directiva del Senado pide evitar injerencistas en el Congreso, esto fue lo que dijo Navarrete, que por cierto hay que recordar en su momento el señaló la intervención de Enrique Peña Nieto, en el tema de la discusión del paquete económico y presupuestal y bueno pues ahora Carlos Navarrete, regresa con el asunto, con este mensaje. 

Carlos Navarrete: “El Congreso de la Unión no debe aceptar que poderes fácticos o personajes ajenos a la vida legislativa, negocien dictámenes y votaciones como si nada hubiese pasado en los últimos 20 años. Todas las aspiraciones políticas son legitimas pero nadie, nadie debe pretender colocarlas por encima de la independencia del poder legislativo, nadie con la pretensión de colocarse la banda presidencial en un futuro cercano, puede construir su aspiración, negociando medidas legislativas que solo corresponden a las funciones de los integrantes del Congreso de la Unión”. 1’ 12”, Ma.m. 
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Manlio Fabio convoca a Calderón dejar atrás debate de agravios
Carmen Aristegui, conductora: El senador Manlio Fabio Beltrones, del PRI convoca al presidente Felipe Calderón a dar un golpe de timón para superar la dispersión en la gestión de los asuntos públicos, como el tema de la pobreza y la seguridad público. En un comunicado invitó además a dejar atrás el debate sobre los agravios y el reparto de cúpulas y pasar a lo urgente.  

El coordinador del PRI en el Senado advierte que ha sido suficiente el debate sobre los agravios, la evidencia esta en la mesa y cada quien a tomado nota sobre sus responsabilidades, bueno pues el PRI a través de Beatriz Paredes y del propio Beltrones, que hizo un comunicado muy duro la semana pasada, que igual repasaba al PAN que a su propio partido, si nos atenemos a la expresión que utilizó para hablar de pactos deshonestos, ahora también el senador Beltrones está pidiendo dejar atrás el debate sobre agravios y pasar a lo urgente. 

El coordinador del PRI en el Senado dice que ha sido suficiente el debate sobre este tema, sobre los agravios y que la evidencia esta en la mesa y que cada quien a tomado nota sobre sus responsabilidades. 1’ 15”, Ma.m. 
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Gómez Mont habló sobre el pacto entre el PRI y el PAN

Carlos Loret de Mola, conductor: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, habló en conferencia de prensa, luego de que el dirigente nacional del PAN, César Nava, reconoció lo que tanto había negado, que existe un convenio firmado el año pasado por él y la presidenta del PRI, Beatriz Paredes, donde el PAN se compromete a no aliarse con el PRD en las elecciones del Estado de México que son el próximo año, a cambio se sabe, el PRI, aprobaría como lo hizo los nuevos impuestos que proponía el gobierno del presidente Felipe Calderón. 

Gómez Mont, quien firmó este documento como testigo, hizo dos señalamientos contra César Nava, dijo que el dirigente panista nunca le informó que había dado por cancelado el trato con el PRI en los primeros días de noviembre, y que luego le obligó a guardar silencio, me constriño, dijo Gómez Mont textualmente a la confidencialidad a que estoy obligado.

Fernando Gómez Mont: “Como secretario de Gobernación, puedo entender que el presidente del PAN pudiera haberse sentido lastimado por el desenlace de la discusión y votación de la Ley de Ingresos en el Senado, sin embargo y en tanto que no me fue comunicado o ante mi se denunció el incumplimiento de tal acuerdo con César Nava, yo seguí construyendo los espacios necesarios para procurar la gobernabilidad del país. 1’ 17”, Ma.m. 
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Fox consideró como bochornoso el acuerdo entre Nava y el PRI
Salvado García Soto, conductor: El expresidentes Vicente Fox, consideró como bochornoso y antidemocrático este acuerdo entre el presidente del PAN, César Nava, que ha hecho con el PRI, incluso, Fox vaticinó el fracaso de las alianzas electorales del blanquiazul con el PRD en las gubernaturas de varios estados del país, ya sabíamos que no estaba de acuerdo el ex presidente, ahora cuestiona este acuerdo hecho por si propio partido. 25”, Ma.m. 
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Va GDF por más presupuesto para mujeres

Redacción: Promover Normas Laborales en las dependencias del GDF y delegaciones, así como la creación de Unidades de Género con presupuesto propio, son parte de los lineamientos del Programa General de Igualdad de Oportunidades y no Discriminación hacia las Mujeres, que la administración capitalina publicó hoy en la Gaceta Oficial. 


Aunque el GDF no señaló la cantidad de presupuesto requerido para llevar a cabo el programa, a través de la publicación aseguró que la implementación de los lineamientos obliga a las dependencias y delegaciones a asignar una partida para desarrollar estas políticas públicas. 


El programa busca propiciar las condiciones necesarias que permita a las capitalinas acceder en condiciones igualitarias al pleno ejercicio de sus derechos humanos y garantizar que todas las políticas públicas del gobierno incorporen la igualdad de oportunidades, la igualdad de trato y la no discriminación en sus programas y acciones. 


Está cimentado por nueve ejes temáticos, entre los que se encuentran la Política Pública y Fortalecimiento Institucional, Acceso a Una Vida Libre de Violencia, Acceso a la Justicia, Acceso a Servicios Integrales de Salud para las Mujeres, Acceso a Procesos Educativos Integrales, Acceso a la Cultura y Recreación para las Mujeres, Acceso a Beneficios del Desarrollo Económico y Social, Acceso a la Participación Política y Fortalecimiento de la Ciudadanía de las Mujeres, Acceso al Desarrollo Sustentable y a un Medio Ambiente Sano. 


El Programa General de Igualdad de Oportunidades y no Discriminación hacia las Mujeres será instrumentado y vigilado por el Instituto de las Mujeres del Distrito Federal.  


Cabe señalar que este documento está sustentado en la Ley de Igualdad Sustantiva entre Mujeres y Hombres de la ciudad, que fue publicada el 8 de marzo de 2007, y se posiciona como el instrumento rector que oriente las acciones en materia de género a nivel interinstitucional y que contribuya a la disminución en forma permanente y gradual de las brechas de desigualdad entre mujeres y hombres. 


El documento está integrado por un marco normativo, un diagnóstico por cada uno de los nueve ejes temáticos, los componentes temáticos que integran el programa y el mecanismo de seguimiento y evaluación. Ma.m.. 
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Debe seguir César Nava al frente del Partido Acción Nacional? 
· Si (165)                                                            15.48%

· No (901)                                                           84.52%
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FCH conmemorará Día de la Mujer en Tlaxcala
Notimex: El presidente Felipe Calderón Hinojosa encabezará en Tlaxcala la conmemoración del Día Internacional de la Mujer 2010, durante una gira de trabajo por esa entidad.  

El mandatario iniciará sus actividades en el municipio de Tepeyanco, Tlaxcala, con la inauguración de la Universidad Politécnica del estado, acompañado por el titular de la Secretaría de Educación Pública, Alonso Lujambio Irazábal, y del gobernador Héctor Ortiz Ortiz. 
En tanto, en el municipio de San Pablo Apetatitlán de Antonio Carvajal inaugurará las instalaciones del Hospital de la Mujer, acto en el que estará acompañado por el secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos. 
Por la tarde, en el municipio de Yauhquemecan, conmemorará el Día Internacional de la Mujer 2010 en compañía de la presidenta del Instituto Nacional de la Mujeres, Rocío García Gaytán, y el titular de la Secretaría de Gobernación, Fernando Gómez Mont. Ma.m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Nava: que Peña Nieto y Beatriz Paredes den la cara. Paredes da carpetazo

· Da PAN carpetazo a caso Nava-Paredes

· México, preparado para tener presidenta: Paredes 

· Sanciona ONU a México por diputadas ‘juanitas’

· Frena PRI transformación del país: diputado

· Ex empleadas de LyFC se desnudan afuera del Palacio de San Lázaro
· Demanda PRI auditar fideicomiso de apoyo a ex braceros

· Salinas es el promotor de Peña Nieto: Navarrete

· Pide Navarrete a Gobierno federal no intervenir en elecciones

· Promoverá PT juicio político a Gómez Mont

· Preocupa a IP nulo avance de Poder Legislativo 


	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 08/03/10
HORA: 13:07
–
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 98.5
GRUPO: Imagen


Nava: que Peña Nieto y Beatriz Paredes den la cara. Paredes da carpetazo
Francisco Zea, conductor: César Nava exige al gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto y a la lideresa del PRI, Beatriz Paredes Rangel, dar la cara y explicar los detalles del acuerdo que firmaron para sacar adelante la Ley de Ingresos 2010, dijo que no permitirá el silencio o la falsedad.

¿Cómo decía Fidel Velázquez?: “Si piensas algo no lo digas, si lo dices no lo escribas, si lo escribes no lo firmes y si lo firmas échate pa’tras”.

Y aquí a César Nava le vieron la cara y ahora está buscando a ver si tiene copartícipes en su estupidez ¿no? Pero, bueno, le falta experiencia al chamaco.

¿Por qué lo dice César Nava? Porque ayer Beatriz Paredes decidió dar carpetazo al asunto, al asegurar que ya no tiene nada más qué decir al respecto; sin embargo, dijo que es un tema en el que Acción Nacional se enredó y quieren enredarnos a nosotros.

También es una falta de ma… má lo que está haciendo Beatriz Paredes. Hay que decir con todas sus palabras ¡ya dejó al chamaco…! Le vio la cara de tarugo, le hizo firmar un convenio y se hizo para atrás.

Ahora que, también, hay un significado importante ¿no? Quiere decir que el PRI de Beatriz Paredes –por lo menos– está trabajando para Enrique Peña Nieto ¿no? A mí me queda más que claro. Duración: 1’, reoc/m.
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Da PAN ‘carpetazo’ a caso Nava-Paredes

Rossy Ahuatzin: El grupo parlamentario del Partido Acción Nacional quiere dar vuelta a la hoja a los acuerdos electorales de su partido con el Revolucionario Institucional.

Josefina Vázquez Mota dijo que ya se dieron suficientes explicaciones y que los diputados de su bancada no estaban enterados de los acuerdos que negociaba César Nava.

Sostuvo que “él sabrá si es oportuno dar más razones… el PAN seguirá construyendo acuerdos con todas las fuerzas políticas, dentro del marco institucional, a cambio de lo que mandata la Constitución y a favor de los ciudadanos”.

Explicó que el blanquiazul entiende que la unidad y la cohesión es la mejor vía para fortalecer la vida institucional, la vida democrática.

Insistió que Nava ya habló y es momento de dar respuestas a la población, los ciudadanos lo que quieren de los legisladores es que hagan las reformas que el país requiere y a ese objetivo se enfoca e talento y energía de los diputados del PAN.

Convocó a rueda de prensa para conmemorar el día Internacional de la Mujer pero no quiso aceptar si tiene aspiraciones presidenciables y tampoco quiso comentar si el país estaba preparado para ser gobernado por una mujer.

Simplemente, dijo que habría que recordar que en México hay 6 millones de hogares encabezados por mujeres que han demostrado capacidad, audacia, energía propuesta no veo porque no deba suceder esto en el mundo de la política, los electores confió en que decidan y aclaro no hay elegir por género sino por propuesta capacidad, talento, honestidad, por visión de Estado.

Recordó que los frenos que enfrentan las mujeres es freno para todos los mexicanos por eso es condición avanzar en varias reformas que tienen que ver con lograr igualdad de derechos, conciliación de la vida familiar y laboral, y una legislación de acceso a la justicia en materia de vida libre de violencia y no discriminación. /gh/m
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México, preparado para tener presidenta: Paredes 

Karina Aguilar: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, consideró que México sí esta preparado para tener una Presidenta de la República y consideró que aquellos que hacen este tipo de cuestionamientos son racistas.

Asimismo, destacó que para que las mujeres puedan competir en cargos públicos no solo tienen que cubrir una cuota de genero, sino también tienen que demostrar que son más capaces que los hombres.

Por lo tanto, llamó al Instituto Federal Electoral y al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación a diseñar una estrategia de capacitación de cuadros femeninos para poder competir ante los hombres.

En el marco del seminario “Justicia Electoral y Equidad de Genero”, organizado por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, Paredes Rangel, señaló que no basta con exigir el derecho de cuota de genero sino que este debe ganarse los conocimientos,.

Asimismo, en el marco del Día Internacional de la Mujer, la dirigente priista se pronunció por resolver jurídicamente el tema de las suplencias en el poder legislativo y reconoció que este también es un ámbito de responsabilidad de los propios partidos políticos. /gh/m
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Sanciona ONU a México por diputadas ‘juanitas’

Héctor Figueroa, reportero: En el marco del Día Internacional de la Mujer, la Organización de las Naciones Unidas (ONU) sancionó públicamente a México por el retroceso en materia de la participación política de la población femenina, por restringir el mercado laboral a las mujeres y por no contener la mortalidad materna.

El coordinador residente del Sistema de Naciones Unidas en México, Magdy Martínez Solimán, dijo que para la ONU es preocupante que mujeres en el país sean marginadas en sus derechos políticos como quedó demostrado con el caso de las diputadas ‘juanitas’, a quienes su partido, el PRI , las obligó a dejar sus curules para dejárselas a sus suplentes hombres.

Asimismo, al presentar el informe del organismo internacional respecto a la equidad de género en México, destacó que aún cuando nuestro país trabaja en la materia, llama la atención que en un rubro tan sensible como el de reducir la mortalidad materna, no se haya avanzado lo suficiente.

Naciones Unidas en México sigue llamando la atención de dos de los temas que México está entrante a incumplir: el de la reducción de la mortalidad materna y el de aumento de la representación política de las mujeres.

“Hay episodios tan poco edificantes como el de la proposición al electorado de candidatas desde el inicio a ser sustituidas por suplentes varones. México se merece más respeto a sus instituciones, a sus diputadas electas, a sus mujeres y a sus votantes”, apuntó Martínez Solimán.

Durante una amplia exposición realizada en la representación de la ONU en la Ciudad de México, el funcionario del organismo multilateral expuso que en México se registran avances como incorporar por igual a niñas y niños al sistema educativo, pero advirtió que después de concluir sus estudios, la población femenina es marginada laboralmente.

Un estudio de la CEPAL nos demostró que el 57.6 por ciento de las mujeres calificadas de México no ingresaban al mercado laboral, es decir que a la inversión en educación no se seguía una inversión en desarrollo humano y económico, dijo el representante de la ONU. /gh/m
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Frena PRI transformación del país: diputado

Notimex: El Partido Revolucionario Institucional (PRI) utiliza su "demencia senil voluntaria" en el 81 aniversario para frenar las reformas que eviten la transformación del país, aseveró el Diputado federal del PAN, Oscar Martín Arce Paniagua. 

En entrevista en San Lázaro, aseguró que el Partido Revolucionario Institucional (PRI) se ha convertido en "un viejo sinvergüenza", que se vale de cualquier pretexto para evitar transformar el país e impedir a cualquier costo avalar una Reforma Política. 

Sostuvo que con la visión del siglo pasado, algunos priistas pretenden la confusión ciudadana y le apuestan al caos para tener excusas y que nuestro México sea el país en que "no pasa nada para que nada pase". 

Agregó que valiéndose de sus mermadas estructuras de centrales obreras, sectores y organizaciones populares, no sólo al interior de su partido sino hacia afuera, se han escudado "para chantajear y condicionar acuerdos electorales para un grupo de privilegiados". 

"No es posible que permitamos ser cómplices de un partido que quiere gobernar con la visión del siglo pasado, ya es hora que escuchemos a la gente que está harta de la política y los políticos por este tipo de cuestiones", destacó enérgico el legislador por Baja California. 

Arce Paniagua comentó que "el PRI y su casta de dinosaurios" con suma arrogancia descalifican casi todo, por ejemplo la propuesta de Reforma Política del Presidente Calderón, que tiene la intención de que los ciudadanos participen en la vida democrática del país y no sean simples espectadores. 

"México tiene prisa y tendrá que transformarse a pesar del PRI", ya que la iniciativa de Reforma Política que presentó el Senador Manlio Fabio Beltrones 'a una propuesta light' fue descalificada por los propios diputados del PRI en voz de Emilio Chuayffet, concluyó. agb/m
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Ex empleadas de LyFC se desnudan afuera del Palacio de San Lázaro
Paola Rojas, conductora: En San Lázaro, al interior de la Cámara de Diputados se realiza un foro de la mujer, pero en la explanada de San Lázaro 5 mujeres se desnudaron por una exigencia, la información la tiene Maru Rojas.

Maru Rojas, reportera: Estas 5 mujeres son ex empleadas de LyFC e integrantes de Sindicato Mexicano de Electricista vinieron a desnudarse porque ahora ya conforman el Mujeres del Comité Nacional Civil para la Revocación del Mandato de Felipe Calderón, este es un movimiento que ha impulsado mucho Gerardo Fernández Noroña, que hoy se deslinda, dice, yo no las tarje.

Insert Gerardo Fernández Noroña:”Están exigiendo la renuncia de Calderón, simpatizo con su posición, el mérito es de ellas, no les cubro el bulto, si quieren responsabilizarme de cualquier pugna yo la asumo con absoluta firmeza, pero no es el caso, es una protesta de ellas”.

Maru Rojas: Y ellas vinieron, se desnudaron, sus cuerpos desnudos venían con pintura roja como parecer ensangrentados y pedían un “ya basta” al gobierno d Felipe Calderón, según ellas, por las mujeres de Juárez, por las mujeres abusadas, por el Ejercito mexicano que hoy está en las calles y es esta la protesta.

Insert no identificado:”…nuestros cuerpos para escuchar también al mal gobierno de Calderón, en un acto que prueba dignidad”.

Maru Rojas: Convocan a una consulta nacional los días 22, 23 y 24 de mayo por la revocación de mandato de Felipe Calderón en un día en el que inició en la Cámara de Diputados con una conferencia de prensa de Josefina Vázquez Mota para hablar a favor de las mujeres de México.

Insert Josefina Vázquez Mota:”… (Inaudible) en todos los espacios de la vida nacional, (inaudible) millones de hogares donde encabeza hoy una jefa de familia”.

Maru Rojas: Y hoy también la coordinadora del grupo parlamentario del PAN aseguró que los legisladores de su bancada desconocían totalmente el acuerdo entre PRI y PAN sobre alianzas a cambio de la aprobación del presupuesto, dice que no fueron participes del documento, que se enteraron casi cuando se enteró toda la ciudadanía, que hace apenas unos días y al respecto Omar Fayad, del PRI, dice que ahora, incluso con las declaraciones que hace el senador Carlos Navarrete a Carmen Aristegui en el sentido de que Carlos Salinas de Gortari coordina la campaña presidencial de Peña Nieto, bueno, pues que al rato vamos a poder ver con este tipo de alianzas a AMLO encabezando una candidatura de Acción nacional.

Insert Omar Fayad:”Estas alianzas han lastimado muchísimo en su imagen al PAN y al PRD”. Duración 2´39´´, ys/m. 
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Demanda PRI auditar fideicomiso de apoyo a ex braceros

La bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados exigió auditar el Fideicomiso de Apoyo Social a ex trabajadores Migratorios para comprobar presuntas irregularidades. 
El diputado Oscar García Barrón urgió también la comparecencia del secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, en calidad de responsable del Comité Técnico que administra el citado fideicomiso. 
Explicó que no se pagaron los 38 mil pesos en una sola exhibición a cada trabajador como lo estipula que el decreto de 1995 que crea el Fideicomiso que administra el fondo de apoyo a los ex braceros. 
'Somos testigos de que los ex braceros, en su mayoría, no han recibido sus ahorros como lo mandata la Ley, y que el Comité Técnico del Fideicomiso modifica a su arbitrio las reglas de operación, en detrimento de los intereses de los ex trabajadores migratorios', remarcó García Barrón. 
En este sentido, enfatizó la necesidad de que el Comité Técnico revise las reglas de operación del Fideicomiso, para dar prioridad a los ex trabajadores migratorios mexicanos que, por condición de salud o edad, tengan prioridad, según lo mandata la norma. 
'Los ex trabajadores migratorios mexicanos representan el símbolo de la injusticia en su expresión más descarnada', resumió el diputado federal priista por Durango. ys/m.
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Salinas es el promotor de Peña Nieto: Navarrete

Elena Michel, reportera: El presidente del Senado (PRD), Carlos Navarrete Ruiz, aseguró que el ex presidente Carlos Salinas Gortari es promotor del gobernador del Estado de México (PRI), Enrique Peña Nieto, rumbo al 2012. 

Navarrete aseguró que durante la boda de la hija de Manlio Fabio Beltrones, en junio de 2008, Carlos Salinas de Gortari se le acercó para convencerlo de reunirse con el Gobernador del Estado de México (PRI), Enrique Peña Nieto. 

"Salinas de Gortari anda ahí de su jefe de campaña, haciéndole el trabajo. Puedo decir con conocimiento de causa, que el señor anda de jefe de relaciones políticas de Peña Nieto. ¿Cómo no lo voy a saber si tuvo la desfachatez, ahí en una mesa pública, de irme a plantear que me reuniera con el Gobernador?", reveló Navarrete. 

Y dijo que los senadores priístas Jesús Murillo Karam, Francisco Labastida y María de los Ángeles Moreno son testigos de la petición del ex presidente. 

"Esa precandidatura está sostenida con miles de millones de pesos, con acuerdos con poderes fácticos, con acuerdos mafiosos con gobernadores, ha hecho todo lo que está en su poder, legal e ilegalmente, para posicionarse". 

El Senador dijo que si este grupo llega a Los Pinos otra vez, México tendría una regresión de "fatales" consecuencias: "no creo que se este preparando el regreso de un grupo progresista o nacionalista revolucionario, no. Quien esta preparándose para el regreso es un grupo que representa el pacto oligárquico en el país". 

Navarrete Ruiz también reveló que ayer tuvo un desencuentro con el Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, por intervenir en acuerdos de carácter electoral, esto durante la gira durante su participación en la ceremonia del 195 aniversario de la instalación del Primer Supremo Tribunal de Justicia de la Nación, en Michoacán. 

"No puede ser aceptado que el Gobierno participe en la decisión de partidos para ir en alianzas o no o para postular a un candidato o no, esos temas no le corresponden al Gobierno, legalmente están fuera de esos temas desde 1996", recriminó el perredista. 

En entrevista con Carmen Aristegui, Navarrete Ruiz confirmó que el Presidente Felipe Calderón Hinojosa le aseguró que él no estaba enterado del pacto para no formar alianzas en el Estado de México. 

"Tuvimos una discreta conversación en el presidium de 5 o 6 minutos, pero delante de 200 personas y de las cámaras, donde el me expresó algunas preocupaciones sobre el tema. Y yo le ratifique de manera precisa los términos de mi discurso: no es aceptable que el Congreso de la Unión sea vulnerado con negociaciones extralegislativas, negociando votos o dictámenes, eso ya pasó a la historia", reveló Navarrete. 

Calderón Hinojosa, detalló el perredista, durante la conversación que él se enteró hasta enero sobre el "convenio de colaboración" para no formar alianzas en el Estado de México, firmado por los líderes de su partido, César Nava, y del PRI, Beatriz Paredes. 

Luego de que la bancada del PRI en el Senado se abstuvo de votar el paquete económico, según Navarrete, el dirigente del PAN decidió no cumplir con el trato y "abrió una página nueva" con Jesús Ortega, líder del PRD, en Oaxaca; "así empezó el tema de las alianzas", resumió Navarrete. 

El Senador rechazó que PAN y PRD se unan en 2012 para lanzar un candidato presidencial común. 

La estrategia electoral, explicó el integrante de llamada corriente Los Chuchos, incluye alianzas electorales en Oaxaca, Hidalgo, Puebla y Durango. "Y se está explorando Sinaloa y Quintana Roo, sin que se haya tomado decisiones al respecto". 

 "Romper las alianzas de PAN y PRD sería entregarle un regalo en papel celofán", consideró el Senador. agb/m
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Pide Navarrete a Gobierno federal no intervenir en elecciones

En entrevista con Javier Solórzano, Carlos Navarrete, presidente del Senado, llamó al Gobierno federal a no intervenir en asuntos electorales de cara a los comicios de este año y del 2012. 

Cabe recordar que en días pasados se reveló un acuerdo fiscal-electoral signado a finales del año pasado por los presidentes nacionales del PRI y el PAN, Beatriz Paredes y César Nava, y un representante de Enrique Peña Nieto, gobernador del Estado de México, utilizando como testigo a Fernando Gómez Mont, secretario de Gobernación.

“No puede ser aceptado que el gobierno participe en la decisión de partidos para ir en alianzas o no o para postular a un candidato o no… legalmente están fuera de esos temas desde 1996″. 

El perredista dijo que con la alternancia en el ejercicio del poder llegaron también pretensiones de regresión inadmisibles.

Informó que durante el acto conmemorativo del CXCV aniversario de la instalación del Primer Supremo Tribunal de Justicia de la Nación, en Michoacán, tuvo un encuentro con el presidente Felipe Calderón donde le expresó su malestar con respecto a este tema.

“Yo le señalé que no es aceptable que el Congreso de la Unión sea vulnerado con negociaciones extralegislativas, negociando votos o dictámenes, eso ya pasó a la historia”. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 08/03/10
HORA:  13:42
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: S A 


Promoverá PT juicio político a Gómez Mont

Félix Muñiz, reportero: La fracción parlamentaria del Partido del Trabajo promoverá juicio político para el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont y el secretario de Gobierno del Estado de México, Luis Enrique Miranda, por firmar como testigos de honor de un acuerdo político inconstitucional, en el que a cambio de evitar alianzas políticas entre el PAN y el PRD se incrementaron los impuestos.

El senador por el estado de Zacatecas, Ricardo Monreal Ávila comentó que ambos funcionarios se extralimitaron en sus funciones al avalar un “acuerdo mafioso” para aprobar impuestos federales por protección electoral y usurparon competencias y atribuciones del Congreso de la Unión y del Instituto Electoral Federal.

Monreal Ávila señaló que el secretario de Gobernación incurrió en grave violación a la Ley de la Administración Pública Federal al prestar la sede oficial de las oficinas a su cargo en día y hora hábil para pactar un acuerdo que fue en contra de los intereses de los mexicanos. /gh/m
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Preocupa a IP nulo avance de Poder Legislativo 

Rosalba Amezcua, reportera: Decepciona a la Iniciativa Privada del país el nulo avance del poder legislativo, la parálisis y la contaminación de los temas relevantes para el país a menos de 55 días de que termine el actual periodo ordinario de sesiones. 

Armando Paredes Arroyo, presidente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE) ,externo la preocupación del empresariado nacional por la ausencia de reformas estructurales lo cual dijo es “inaceptable” cuando esta “inmovilidad” esta vinculada con la agenda electoral en varios estados , así como las fricciones partidistas. 

“Obstaculizar los avances o desatender los esfuerzos necesarios para concretar las reformas estructurales más urgentes, equivale a postergar el desarrollo nacional y a cancelar oportunidades de empleo y bienestar a millones de mexicanos que hoy viven en pobreza y marginación”. 

Por ello el líder de la máxima cúpula empresarial, añadió que la labor legislativa implica entender a fondo las demandas de la sociedad, buscar alternativas viables y concretar soluciones, sin caer en actos de simulación. 

En conferencia de prensa y acompañado por integrantes de las Cámaras, Confederaciones y organismos que integran el CCE, Paredes Arroyo, advirtió que por parte del Ejecutivo, el costo de no presentar oportunamente las iniciativas que promuevan los cambios estructurales más urgentes, equivale a detener la modernización de las instituciones y de la economía nacional. 

De ahí que anunció que el sector empresarial implementará una cruzada nacional en favor de la modernización, a través de una estrategia de impulso a la aprobación de las reformas estructurales. 

Con ello dijo se busca sensibilizar a los diputados y senadores por la urgencia de actualizar el marco institucional y generar incentivos para crecer mediante reformas políticas, económicas y sociales que ofrezcan certidumbre, equidad y prosperidad a la población. 

“Tenemos por delante grandes retos que enfrentar, entre los que destacan la pobreza, la inseguridad, la cobertura universal en los sistemas de salud y la falta de educación de calidad. Atender estos retos debe ser el objetivo de los trabajos de la actual Legislatura”. 

El líder del CCE añadió que a partir de una buena coordinación entre los tres niveles de gobierno y los tres Poderes de la Unión, se podría concretar una Reforma del Estado que apuntale la gobernabilidad, la rendición de cuentas en las instituciones de interés público, la democracia y sea el punto de partida para la transformación que requiere el país. 

Añadió que esa misma articulación entre los actores políticos debiera ser la base para avanzar en una reforma hacendaria enfocada a incentivar la formalidad, la competitividad y la productividad, que también promueva una recaudación equitativa al ampliar la base de contribuyentes. 

Del mismo modo, pugnan por una reforma laboral que favorezca la movilidad laboral, flexibilice la contratación, apoye la capacitación y nos ubique en una situación más competitiva a nivel internacional. /gh/m
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Cocopa impulsa foro de acuerdos de San Andrés

Notimex: El presidente de la Cocopa en el Senado, Rubén Velázquez, impulsa un foro de debate para evaluar si los acuerdos de San Andrés firmados en 1996 por el Gobierno federal y el Ejército Zapatista de Liberación Nacional (EZLN) han dado resultados. 
Además propuso programar una serie de visitas a las comunidades indígenas en Chiapas para constatar si se ha cumplido con dichos acuerdos. 

El Senador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) indicó que en el foro, legisladores y especialistas debatirían si se ha cumplido con los acuerdos y si la vida de las comunidades indígenas ha mejorado. 

Estimó que retomando este tema, se colocaría en la agenda de los grupos parlamentarios de ambas Cámaras el asunto indígena. 

Consideró que la Comisión para la Concordia y Pacificación en Chiapas (Cocopa) debe retomar el trabajo de anteriores gestiones y construir una propuesta de 'reforma indígena' para mejor la calidad de vida de este sector. 

Señaló que al conocer la situación de los acuerdos de San Andrés también serviría para agendar en el Senado y la Cámara de Diputados el tema de los derechos indígenas. 

Los acuerdos de San Andrés sobre Derechos y Cultura Indígena fueron firmados por el Gobierno federal y el EZLN en 1996 para pacificar el levantamiento armado en la entidad. agb/m
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Pugna diputado queretano por fortalecer institución familiar
Notimex: El diputado local del Partido Acción Nacional (PAN), Salvador Martínez Ortiz, consideró fundamental realizar políticas públicas y legislación focalizadas a la preservación y desarrollo de la convivencia e integración familiar. 


El presidente de la Comisión de la Familia en la LVI Legislatura local señaló que no obstante los cambios generacionales experimentados al interior de la sociedad queretana, la familia sigue manteniéndose vigente como institución primordial en la entidad. 


"Como legisladores somos portavoces de los intereses de los queretanos y está claro que la familia constituye por sí misma un interés común para nuestra estado, por lo que en la Comisión de la Familia definimos una agenda legislativa de trabajo para este año", enfatizó. 


Recordó que se incluye temas como agilizar el proceso de adopción, establecer las pláticas prematrimoniales, prevenir y combatir la desintegración familiar, a través de cambios en la estructura del DIF, y establecer los juicios orales en juicios familiares. 


Martínez Ortiz señaló la importancia de seguir trabajando por el bien de las familias queretanas, a fin de adaptar el marco institucional para lograr su protección, desarrollo y consolidación. 


"La familia tiene un gran valor en función de los vínculos de afecto, solidaridad y protección que genera entre quienes la conforman", abundó. Ma.m. 
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Vigilan con perros acto de FCH en Tlaxcala

Tepeyanco, Tlaxcala Jorge Ramos, enviado: El presidente Felipe Calderón inaugurará la Universidad Politécnica de Tlaxcala en este lugar, acompañado del gobernador de la entidad, Héctor Ortiz Ortiz. 

De manera inusual, en la revisión para el ingreso a la explanada donde se llevará a cabo el acto se utilizaron perros entrenados. 

"Hércules" y "Harris" fueron los dos animales que introducían sus narices en las maletas para la revisión. 

Más tarde el mandatario federal inaugurará el Hospital de la Mujer en el municipio de San Pablo Apetatitlán y por la tarde en Yauhquemecan, donde conmemorarán el día Internacional de la Mujer. agb/m
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Molinar, a disposición de SCJN por caso ABC 

Carolina Rivera, reportera: El secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, dijo estar a disposición de la Suprema Corte de Justicia de la Nación con lo relacionado a la muerte de 49 niños en la Guardería ABC de Hermosillo, Sonora. 

Al ser cuestionado sobre si tenía la conciencia tranquila por dicha tragedia, al momento de que se encontraba al frente del Instituto Mexicano del Seguro Social, el funcionario federal únicamente dijo lamentar este suceso. /gh/m
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Deberá Congreso otorgar seguridad social a parejas gay: Karam

Arturo Damián, reportero: El director del IMSS, Daniel Karam consideró que ahora está en manos del Congreso de la Unión modificar la ley del Instituto para poder otorgar seguridad social a los matrimonios entre personas del mismo sexo.

“En el IMSS la interpretación que hay hasta ahorita es que sí se tendría que hacer una adecuación en el Congreso federal para que se pueda dar de alta como derecho habientes y beneficiarios a las parejas del mismo sexo. Nosotros tenemos que actuar en el marco de la legalidad”.

Entrevistado, luego de encabezar el otorgamiento de 500 mil registros de trabajadores de Teléfonos de México al seguro social, Daniel Karam dijo que el tema de la derechohabiencia en estos matrimonios la deberá revisar también la dirección jurídica del instituto, pero subrayó que es un tema que le tocará discutir a los legisladores federales. /gh/m
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Afina Pemex su primer contrato por desempeño: Kessel

Luis Carriles, reportero: La secretaria de Energía, Georgina Kessel, anunció que en las próximas semanas estará listo el primer contrato incentivado para Petróleos Mexicano; sin embargo, aún se discute dentro de la paraestatal cuál área desarrollar y si será para servicios petroleros, exploración o producción de hidrocarburos.

“Necesitamos fortalecer Pemex, ampliar su capacidad de operación por medio de los contratos de desempeño. Estarán licitándose en este año una serie de contratos y una vez que se concluya con la revisión de los mismos vamos a trabajar para que Pemex pueda sacar muy pronto el primer contrato, en las próximas semanas”, dijo.

Lo importante, en todo caso, es que se tiene el interés y compromiso de las empresas internacionales de participar en estos contratos además de que es seguro que habrá transferencias tecnológicas en beneficio de la industria petrolera nacional. La meta es llegar a una producción de 3.3 millones de barriles diarios utilizando los yacimientos en aguas profundas, Chicontepec, recuperación secundaria y mejoras en los campos maduros; todo ello para poder ofrecer seguridad energética.

Kessel dijo que la Estrategia Nacional de Energía (ENE) tiene muchas consideraciones encima, entre otras, la certeza de que los hidrocarburos seguirán siendo la fuente más importante del sector; que Pemex y la Comisión Federal de Electricidad deben de avanzar hasta ser compañías de calidad mundial, y que se necesita incrementar la participación de energías limpias sin emisiones a la atmósfera.

La Secretaria de Energía reiteró la disposición del Gobierno a discutir las opciones que se tienen, pero considera que en este momento la ENE concreta los objetivos del gobierno, incluso los de corto plazo, como es la recuperación de las reservas petroleras.

La tasa que se tuvo en 2008 fue de 72 por ciento y la de finales de 2009 será superior a esta cifra, lo que permite considerar que se llegará a 100 por ciento antes de 2012. Después de ese año Pemex estará obligado a tener más de 100 por ciento de recuperación de reservas para poder llegar a 3.3 millones de barriles diarios, comentó.

“Pemex llegó a tener tasas de restitución de 20 por ciento y con las reclasificaciones de la Secretaría de Energía tuvimos que hacer un ajuste que se reflejó en una tasa de restitución de reservas negativa.

“Son tres puntos básicos de la ENE: seguridad energética, eficiencia económica y productiva, y sustentabilidad ambiental. Son los ejes rectores de la estrategia y son las tres áreas en las que todos los objetivos y todas las líneas de acción están enfocados”, dijo.

La eficiencia es tener la energía que se necesita al mejor costo posible y que los consumidores utilicen de una mejor manera posible la energía, “planteamos soluciones para tener un menor impacto en las emisiones, hay un compromiso del Estado Mexicano para tener el menor impacto posible en el medio ambiente.

“A raíz de la declinación de Cantarell hubo un aumento en el venteo y quema de gas, hoy traemos niveles de aprovechamiento del gas natural de un 90 por ciento; un compromiso de esta administración es llegar a un aprovechamiento de 98 por ciento y llegar a 99.4”, la eficiencia económica de esta medida repercutirá en reducir las importaciones, concluyó Georgina Kessel.agb/m
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PT destapa a Obrador como su candidato a la Presidencia en 2012

Socorro Quintero, corresponsal: El Partido del Trabajo (PT), destapó a su candidato para contender por la Presidencia de la República para la elecciones de 2012, siendo éste Andrés Manuel López Obrador.

Durante los festejos del Día de la Mujer en la Macro Plaza, de Monterrey, Nuevo León, el candidato aprovecho los micrófonos y dijo que se va a ir con el PT y no descarta las alianzas. /gh/m

	  

TEMA(S)  Partidos Políticos. 

  

FECHA: 08/03/10 

  

HORA:11:49
0 
	NOTICIERO: El Universal.com 

  

EMISIÓN: Vespertina 

  

ESTACION:  Online
  

GRUPO: El Universal.


Crece desbandada panista en Veracruz

Xalapa, Ver., Édgar Ávila Pérez, corresponsal: El militante panista veracruzano, Sergio Penagos García,  renunció a su militancia en protesta  porque –dijo– dicho partido se alejó de sus principios ideológicos y busca ganar las elecciones a costa de lo que sea. 
El ex Contralor General de la Secretaría de Relaciones Exteriores y ex Subsecretario de la Función Pública, envió una misiva al dirigente nacional del PAN, César Nava Vázquez en la que anuncia su renuncia de 15 años de militancia, ello luego que fue designado como candidato a la gubernatura el ex priísta Miguel Ángel Yunes Linares. 

“No será captando alquimistas de otros partidos, y despreciando a sus militantes, como Acción Nacional retornará a la senda de los triunfos. Así sólo logrará abonar a la sentencia popular del Todos Son Iguales”, sentenció. 

Penagos García  se sumó al ex aspirante a la gubernatura, Gerardo Buganza Salmeron, quien la semana pasada también renunció a la militancia panista en protesta por la imposiciónd e Yunes Linares como abanderado. 

En la misiva que Penagos envío al Comité Ejecutivo Nacional del PAN, aseguró que actualmente esa desesperada idea de que perder el poder significaría perderlo todo, los condujo por una espiral de absurdos que desdibujaron la esencia del PAN. 

“Se propició con ello que la ciudadanía nos percibiera tan iguales a los adversarios, hasta que nos dejó de mirar con la confianza de antaño y nos colocó en el mismo cajón dentro del cual ya había situado a los políticos ordinarios”, denunció en conferencia de prensa acompañado por Buganza Salmerón. 

Recordó que hace quince años decidió participar activamente en política y dejar el ejercicio privado de su profesión, porque estaba harto de ser sólo testigo de la depredación de la cual era Veracruz a manos del Gobierno de Patricio Chirinos, cuyo Secretario General de Gobierno era Yunes Linares. 

“Abracé la causa de Acción Nacional. Lo hice seguro de que era la mejor opción para hacer política sin renunciar a las convicciones de un buen ciudadano. Este partido sólo acogía a personas comprometidas en la búsqueda del Bien Común”, manifestó. 

Sin embargo, anunció hoy decidió anunciar su renuncia porque –explicó- a pesar de seguir convencido de que mantiene plena validez la concepción que Manuel Gómez Morín, parece evidente que en estos últimos tiempos se ha producido un alejamiento entre la forma de pensamiento heredada por sus Fundadores y la manera de hacer política de sus dirigencias. 

“Tal vez la conquista del poder nos obnubiló. Se dejó de conceder importancia a las victorias culturales de Acción Nacional a las que se refería Castillo Peraza; aún cuando fue a partir de éstas que las grandes victorias electorales empezaron a producirse”, criticó. 

Indicó que paradójicamente, entre mayores y más extremos han sido los intentos realizados por el PAN para no perder elecciones, peores han sido los resultados obtenidos. 

“Es tiempo de que en Acción Nacional los panistas se reencuentren; que se dejen atrás los agravios, en lugar de infringir otros nuevos; que se aleje de la división que produce la arbitraria categorización entre leales y desleales, la cual sólo ha lastimado a muchos quienes ni siquiera lo merecían”, demandó. 

Por último, aclaró que lo mueve la necesidad de no guardar un silencio indolente frente a una desviación de objetivos con los que sus convicciones no le permiten estar de acuerdo. agb/m
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Dice Fox que el PRI tampoco le cumplió acuerdos pactados
Enrique Muñoz, conductor: A todos estos temas el ex presidente Vicente Fox aceptó que en su gobierno hubo acuerdos y alianzas con el PRI, de palabra, para sacar adelante la Reforma Fiscal, pero –aclaró– ellos sin ofrecer nada a cambio.

Dijo que priístas como Beatriz Paredes, Roberto Madrazo o Arturo Montiel no cumplieron finalmente.

Vicente Fox: Yo tuve acuerdos con ellos, de ir adelante, para realizar una reforma hacendaria y una reforma en energía y teniendo los acuerdos, de palabra, no los cumplieron; pero, insisto, jamás hubo una petición a cambio –de mi parte–.

Duración: 47”, reoc/m.

	TEMA(S) Partidos Políticos 
FECHA: 08/03/10
HORA:  11:28
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: S A 


Corre PRI riesgo de perder Edomex ante alianza PAN-PRD 

Karina Aguilar, reportera: El PRI podría perder las elecciones de gobernador para el 2011 de concretarse las alianzas electorales entre el PAN y el PRD en el Estado de México.

Y es que de acuerdo con los resultados del proceso de elección a gobernador en 2005, el PRI obtuvo 1 millón 801 mil 530 votos es decir el 47.57 por ciento del total de la votación, mientras que el PAN obtuvo 936 mil 615 votos es decir el 24.7 por ciento de la votación y el PRD 918 mil 347 votos lo que representan el 24.25 por ciento, no obstante si se suman las cifras del PRD y del PAN dan un total de 48 por ciento, votación superior a la obtenida por el tricolor. 

De la misma manera, en las elecciones locales del 2009, el PRI obtuvo el triunfo en los municipios con un 47.29 por ciento de la votación, el PAN quedó con el 20.81 por ciento del total de votos, Convergencia con 5.24 por ciento y el PT obtuvo el 4.76 por ciento del total de votos. 

Por lo tanto en caso de llevarse a cabo una alianza los partidos de izquierda junto con el PAN superarían el porcentaje de votos obtenidos por el PRI.

Ante estos números es como puede explicarse el convenio firmado por los dirigentes nacionales del PRI y el PAN en el que se estableció el compromiso de Acción Nacional de no conformar ninguna alianza con alguna fuerza política con vigencia al mes de julio del 2011, es decir una vez pasadas las elecciones para renovar la gubernatura en la entidad mexiquense. 

Sin embargo hasta el momento los partidos políticos en el Estado de México no han decidido si irán o no en alianzas y ésta decisión será tomada después del 04 de julio próximo ante los resultados que se den en los procesos electorales de éste año. /gh/m
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57% de mexicanas, fuera del mercado laboral

Miguel Sosa, reportero: El 57.6% de las mujeres calificadas en México no ingresan al mercado laboral y pasan a "áreas grises" tales como la informalidad activa y el trabajo no remunerado e incluso la pérdida de los puestos de trabajo, informó Madgy Martínez Soliman, Coordinador residente del sistema de Naciones Unidas en México. 

En conferencia de prensa, donde participaron distintas autoridades del organismo internacional con motivo de la celebración del Día internacional de la Mujer, Martínez Soliman dijo que el Estado tiene una clara responsabilidad para proteger a las mujeres que sufren de violencia y castigar a los agresores, indicó que los principales rezagos que presentan esta población en sus derechos son los relacionados con las mortalidad materna y la representación política. 

Soliman agregó que la democracia se debe pensar como una palanca de estímulo para el equilibrio de hombres y mujeres. 

Durante el evento Mónica Orozco, Directora General de Evaluación y Desarrollo de Inmujeres, informó que al inicio de la administración del Presidente Felipe Calderón los casos de mortalidad materna eran de 60 por cada 100 mil habitantes y que actualmente se posicionan en 58 decesos por el mismo número de mujeres. Puntualizó que el impacto del virus de la influenza AH1N1 que afectó a la población femenina de embarazo complicó los objetivos planteados por México ante Naciones Unidas para reducir este problema. agb/m
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Continúa discriminación laboral hacia la mujer 

Arturo Damián, reportero: El derecho al trabajo en el sexo femenino sigue siendo discriminatorio, sostuvo la directora del programa universitario de Estudios de Género de la UNAM, Marisa Belausteguigoitia.

Señaló que la intención es que la mujer continúe como ama de casa y siga pensando que no puede desempeñar trabajos difíciles o de rango para desempeñar aquellos que son laboriosos o demandantes.

En el marco del Día Mundial de la Mujer, la académica sostuvo que la división del trabajo, por roles de genero, sólo es un “pretexto” que perjudica el desarrollo profesional de la mujer pues se siguen mandando mensajes de que debe estar en su casa y el hombre trabajar por la familia. 

A pesar de que ideológicamente se insiste en mantener a la mujer ocupada en unas cuantas áreas, la investigadora de la UNAM sostuvo que históricamente la mujer ha comprobado que tiene la capacidad de ocupar espacios públicos de trabajo igual que los hombres y en ocasiones ejerciéndolo mejor que ellos.

Otros logros que ha tenido la mujer en las últimas décadas es el acceso al estudio en las universidades y llegar no sólo a la licenciatura, sino a la maestría y hasta el doctorado. /gh/m
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· Vázquez Nava: Un México con reformas es el México de la modernidad

· En PAN no hay ni habrá Juanitas: Vázquez Mota

· Piden a Paredes y Vázquez Mota frenar penalización contra aborto

· Descartan el tema de la Guardería ABC en comparecencia de Juan Molinar

· Minimizan diputados criticas del senador Navarrete en contra de Peña Nieto

· Se pedirá juicio político contra Paredes y Nava: Agustín Guerrero
· Indagarán diputados quejas por uso electoral de recursos federales

· El PAN da por hecho que perderá en 2012: Fayad Meneses

· FCH: Día de la Mujer, llamado ante injusticia

· Señala Fidel Herrera que César Nava ya no es interlocutor válido

· Confirma AMLO aspiración presidencial con el PT

· Sector empresarial critica trabajo legislativo  
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Vázquez Nava: Un México con reformas es el México de la modernidad

Alicia Salgado, conductora: Ya tenemos a nuestra siguiente invitada. Además, puedo decirlo con toda sinceridad, es la madrina de este espacio. Josefina Vázquez Mota.

Josefina Vázquez Mota: Querida Alicia, muy buenas noches.

Alicia Salgado: Felicidades por el día de la mujer.

Josefina Vázquez Mota: Alicia, que sean los primeros seis de muchos más años y también felicitarte por este día de la mujer. Eres un ejemplo para muchas de nosotras de que sí se puede, pues en un país que no será sin nostras las mujeres.

Alicia Salgado: Yo me congratulo de también felicitarte como mujer. Eres de las pocas mujeres con los suficientes pantalones como para poder meterse en el mundo de hombres. Es tan difícil abrirse camino en la política, Josefina.

Josefina Vázquez Mota: Es un reto, la verdad, es que se ha ido avanzando; sin embargo, todavía tenemos una representación muy limitada y como tú, seguramente lo compartiremos, es en la toma de decisiones donde seguimos encontrando los mayores obstáculos. Mientras de trabajo se trata somos muy bien apreciadas, a la hora de tomar decisiones los escenarios se vuelven mucho más adversos.

Sin embargo, yo hoy quiero celebrar todos los espíritus indomables de tantas mujeres que se han anticipado a nosotras, que hoy están dando las batallas y sobre todo para las generaciones que están por venir; que estas mujeres jóvenes que vienen trabajando tan fuerte, destacando, que tienen menos miedos, pues tengan esta posibilidad de seguir incorporándose a terrenos y a mundos que antes eran casi solamente de los hombres.

Ha llegado el momento de hacer un país juntos, un país que conjugue en nosotras y no solamente en el tú o en el yo. Y tenemos que lograrlo, porque son momentos de grandes decisiones en la vida de México.

Alicia Salgado: Hablando de política y tú que estás metida ahí, ¿qué nuestro destino como ciudadanos mexicanos es ver simplemente sainetes? ¿Quién te dijo? ¿Dónde estuvieron los acuerdos? ¿Se firmaron en lo oscurito? ¿Alguna vez vamos a ver acuerdos efectivos para que se concreten las reformas política, fiscal…? Es deprimente, ¿no?

Josefina Vázquez Mota: A nombre de mi bancada agradezco muchísimo esta pregunta que me haces. Nosotros hemos decidido trabajar en las reformas que el país requiere. En eso estaremos, canalizando nuestra energía, nuestro esfuerzo; una bancada de mujeres y hombres muy talentosos y comprometidos.

Un México con reformas es el México de la modernidad, es el México del crecimiento. Nos urge crecer de mejor manera, de manera distinta. Para crecer requerimos urgentemente reformas que son inaplazables. 
Yo confío, porque en eso hemos venido trabajando, en estos acuerdos mínimos que nos permitan un país mucho más moderno, con mucho menos rezagos y que le den respuestas a los mexicanos. No podemos seguir atrapados en la coyuntura o en los debates que al ciudadano no le dan nada más que cansancio y hastío de la política.

El México por el que algunos están pugnando, un México sin reformas, es el México sin pasado, es el México de los candados… Y yo hago votos y reitero nuestro compromiso para seguir construyendo acuerdos. Lo hemos venido haciendo, en el periodo pasado de sesiones logramos sacar temas que no eran fáciles con acuerdos políticos significativos. Ese es el empeño en el que estamos todos los días.

Alicia Salgado: Ahora sí que también confiamos en Josefina, cuando se lo propone lo saca.

Muchas gracias, ahora sí que mi Hada Madrina.

Josefina Vázquez Mota: ¡Felicidades! Duración: 05’10”, masn/m
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En PAN no hay ni habrá Juanitas: Vázquez Mota

Notimex: El PAN en la Cámara de Diputados alista un paquete de iniciativas a favor de las mujeres, entre las que prevé garantizar la equidad en las candidaturas a puestos de elección popular y aseguró que no habrá 'Juanitas en Acción Nacional'. 

En el marco del Día Internacional de la Mujer, la lideresa de los diputados panistas, Josefina Vázquez Mota, aseguró que también se pretenden impulsar las candidaturas de las mujeres así como garantizar su titularidad y las suplencias en los escaños. 

Vázquez Mota dijo que su partido siempre ha respetado la representación de las mujeres en el Congreso de la Unión, por lo cual 'no hay ni habrá ‘Juanitas’ dentro de Acción Nacional'. 

La legisladora aseguró que también pretenden reforzar las normas para frenar la violencia institucional con el fin de que las mujeres que han sido violentadas no encuentren una nueva agresión al recurrir a instancias que deben apoyarlas, respaldarlas y perseguir y castigar el delito. 

Dijo que el compromiso de los panistas es impulsar las iniciativas que lleven a la conciliación entre la vida familiar y la laboral. 

Se comprometió a que su bancada revisará y mejorará la legislación para perseguir y castigar la trata de personas que afecta principalmente a los niños y los jóvenes, entre otras. 

Vázquez Mota se pronunció porque la igualdad de las mujeres se alcance no sólo en el derecho sino en los hechos.  Duración: 0, dlp/m.
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Diputados PAN no participamos en firma de pacto: Vázquez Mota

Joaquín López Dóriga, conductor: Josefina Vázquez Mota, coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, ahora está desmarcando a los diputados panistas del pacto que firmaron Beatriz Paredes.

Josefina Vázquez Mota dice que su fracción no sabía nada. “La bancada de Acción Nacional y una servidora no tuvimos participación alguna en este documento. Nos enteramos casi al mismo tiempo que se enteró toda la ciudadanía.”

Dijo que César Nava seguramente tomará en su momento la decisión de dar a los diputados federales del PAN una explicación al respecto y señaló que el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, se mantiene como un interlocutor válido para los legisladores del PAN no obstante haber firmado el referido pacto antialiancista en calidad de testigo de honor.

Como le digo, la desgracia es huérfana, pero huérfana totalmente. Duración: 01’20”, masn/m
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Piden a Paredes y Vázquez Mota frenar penalización contra aborto

Notimex: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la ALDF llamó a las diputadas del PAN y PRI, Josefina Vázquez Mota y Beatriz Paredes, a frenar la penalización contra las féminas que deciden interrumpir el embarazo en 18 estados del país.

Los legisladores perredistas Karen Quiroga, Claudia Elena Aguila y Alejandro Sánchez Camacho precisaron que esos partidos son los que han promovido en los estados reformas para que se reconozca la vida desde la concepción.

Por ello, emplazaron a la dirigente nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), y a la Coordinadora de Acción Nacional (PAN) a sensibilizar al interior de sus partidos en torno al tema, con el fin de no criminalizar más a las mujeres.

En conferencia de prensa, los diputados de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) advirtieron que ambas dirigentes tienen una responsabilidad moral con este país porque son representantes populares.

Coincidieron también que derivado de las reformas impulsadas por estos partidos, actualmente hay 162 mujeres presas por practicarse un aborto siendo el Estado de Guanajuato el más alarmante con 130 casos, siete en Sonora, y ocho en Veracruz.

Los legisladores detallaron que la penalización contra las mujeres que deciden interrumpir el embarazo va de tres a 15 años de prisión en promedio, pero hay casos extremos como en Guanajuato donde las penas alcanzan hasta los 35 años.

Opinaron que no es un día para festejar sino para conmemorar a las mujeres que han dado la vida para que haya cambios en el país.

Según datos que se han obtenido, hasta el 31 de diciembre pasado 50 mil 936 mujeres han solicitado información acerca de la interrupción legal del embarazo, de las cuales 34 mil 660 han decidido interrumpirlo, detalló. agb/m
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Descartan el tema de la Guardería ABC en comparecencia de Juan Molinar

Sergio Perdomo, reportero: Se trabajo en un foro durante varias horas en torno a la situación de la mujer, en el marco de la celebración del Día Internacional de la Mujer.

La Comisión de Cultura, que preside la diputada Kenia López, organizó este foro que se llamó Diálogo 100 y 200 años de la Mujer en la Cultura. Ahí participó la coordinadora del PAN, Josefina Vázquez Mota; y la presidenta de Conaculta, Consuelo Sainz.

La diputada del PAN, Josefina Vázquez Mota, advirtió que llegará el día en que la mujer no exija cuotas de poder, que las va a ganar a pulso.

También dijo que en su partido se prepara un paquete de iniciativas a favor de las mujeres, ahí se contempla garantizar la equidad de las candidaturas a puestos de elección popular y aseguró que en el PAN hay o habrá juanitas.

Hizo referencia a las mujeres que no tienen voz: “quiero traer aquí a las mujeres que pasan buena parte de su vida acarreando agua en sus comunidades más pobres, porque no ha llegado la justicia ni tampoco el desarrollo.

“Quiero recordar y quiero convocar a que trabajemos todas juntas por las mujeres que no tienen voz, que viven en el silencio, por las que no tienen solidaridad o por las que están en el abandono.

“Son muchas las mujeres de la tercera edad, que en lugar de poder disfurtar la vida tiene que hacerse cargo (…) por todas aquellas luchadores sociales incansables que creen que vale la pena seguir adelante”; invitó la diputada panista.

La diputada Josefina Vázquez Mota que ha trabajado en la administración pública federal reveló en San Lázaro, que a la hora de decisiones importantes, a la mujer sencillamente no se le toma en cuenta.

Finalmente, en la comparecencia de mañana martes del secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, ante los diputados se informó hoy en San Lázaro que no se tocará el tema de la Guardería ABC, pues el principal tema van a ser los subejercicios, el dinero guardado y que no se ha usado.

El presidente de la comisión legislativa de Transportes, Francisco Javier Martín Gil, dijo que no se va a tocar el tema de la guardería, aunque no faltará algún opositor que se refiera al caso. Duración: 3’/lgg/m
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Minimizan diputados criticas del senador Navarrete en contra de Peña Nieto

Ezra Shabot, conductor: Los priistas en la Cámara de Diputados señalan que las declaraciones del senador perredista Carlos Navarrete el día de hoy a Carmen Aristegui, son parte de la estrategia de desprestigio contra el PRI.

Omar Aguilar, reportero: El vicecoordinador del grupo parlamentario del PRI, en San Lázaro, Jorge Carlos Ramírez, refrendó el apoyo de su bancada a su dirigente nacional, Beatriz Paredes, luego de que ésta firmó el acuerdo con el PAN.

Asimismo, el priista indicó que las declaraciones que hizo el senador Navarrete se debe a una simple estrategia mediática, ya que se sabe que su partido va muy por debajo de las preferencias electorales con relación a Enrique Peña Nieto, que dijo, esto no es muy trascendente.

El legislador refirió que se marca una tendencia a favor del PRI después de conocer los recientes resultados de la encuesta Mitofsky, donde el gobernador del Estado de México está en primer lugar de las preferencias electorales para el relevo presidencial del 2012.

Respecto al tema de las alianzas y al acuerdo, el vicecoordinador priista dijo que le gustaría apuntar que eso está totalmente cerrado. Duración: 1’17”/lgg/m
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Se pedirá juicio político contra Paredes y Nava: Agustín Guerrero

Enrique Cueva, conductor: Anuncia el diputado federal del PRD, Agustín Guerrero, que el día de mañana van a presentar ante el Pleno una solicitud de juicio político contra los líderes tanto del PAN como del PRI, César Nava y Beatriz Paredes, por no sujetarse, dice, a los procedimientos legislativos.

Al recordar el fallido acuerdo PAN-PRI, el legislador acusó a Paredes y a Nava de traicionar la ética democrática al firmar este tipo de acuerdos. Asimismo, adelantó que también pedirán la renuncia del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont.

El diputado del PRD argumentó que en cualquier país democrático los funcionarios suelen renunciar por escándalos de menores dimensiones. Duración: 00’50”, masn/m
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Indagarán diputados quejas por uso electoral de recursos federales

Mérida, Yuc., Notimex: La Comisión de Desarrollo Social de la Cámara de Diputados investigará quejas por presunto uso electoral de recursos federales destinados a ese rubro en Yucatán, Coahuila y Puebla, informó su presidente, José Francisco Yunes Zorrilla.

En conferencia de prensa, el diputado priista informó que llegó a esta ciudad para verificar las quejas que se han registrado por presunto uso electoral de las becas que otorga el Programa Oportunidades que opera la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol).

Expuso que, además de Yucatán, existen quejas similares en entidades como Coahuila y Puebla, a donde también irán para constatar las quejas de los beneficiarios de Oportunidades.

Sobre el caso yucateco, expuso que vinieron a raíz de inquietudes planteadas por los legisladores federales del PAN por Yucatán, quienes alegan un supuesto uso indebido de las becas de Oportunidades.

Abundó que en el caso específico de esta entidad, la comisión de legisladores visitará los municipios de Tizimín y Buctzotz, así como la comisaría de Cheumán, en donde se habrían documentado varias quejas y anomalías.

Indicó que toda la información será entregada tanto a la Fiscalía Especializa para la Atención de Delitos Electorales (Fepade) de la Procuraduría General de la República (PGR), así como al titular de la Sedesol, Heriberto Félix Guerra.

"Tenemos la palabra de Félix Guerra de actuar en consecuencia cuando se presenten pruebas de que funcionarios de esa dependencia usan los programas para coaccionar el voto y creemos en él", manifestó.

Indicó que en caso de documentarse, los funcionarios podrían enfrentar desde amonestaciones, multas y penas corporales de hasta siete años de cárcel en caso de que se compruebe que violaron las leyes electorales y las que rigen el trabajo de los funcionarios.

Sobre Yucatán, recordó que tendrá los primeros comicios de 2010 en el país y donde, presuntamente, la delegación de la Sedesol a cargo de Fernando Medina Gamboa, estaría haciendo un uso indebido de los programas.

Ello, con un fin electoral hacia las elecciones del 16 de mayo venidero en 116 municipios en los que se elegirán alcaldes y diputados.

Yunes Zorrilla estuvo acompañado por sus correligionarios, los legisladores federales yucatecos Jorge Carlos Ramírez Marín, Felipe Cervera Hernández, Liborio Vidal Aguilar, Rolando Zapata Bello, Enrique Castillo Ruz y Efraín Aguilar Góngora. Duración: 0, reoc/m.
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El PAN da por hecho que perderá en 2012: Fayad Meneses

Notimex: Ante el conflicto por el pacto entre el PAN y PRI, el Diputado federal priista, Omar Fayad Meneses, reveló que un ilustre panista justificó esos hechos porque no podía desde ahora firmar el acta de entrega-recepción de la Presidencia de la República en 2012.

En entrevista, el legislador hidalguense sostuvo que los panistas ven al Partido Revolucionario Institucional (PRI) como al enemigo porque están seguros de que van a perder la Presidencia de la República, por eso, se ha permitido todo esto.

No obstante, Fayad Meneses ironizó con la eventual alianza del PAN-PRD en seis estados, pues dijo que de resultar exitosas, bien podrían postular en 2012 a Andrés Manuel López Obrador.

"Esperamos que ahora veamos a Andrés Manuel, como el candidato del PAN en 2012, nada más les falta eso, que les saliera bien alguna de estas alianzas", subrayó.

A su parecer, de ser verdad que el Ejecutivo federal no estaba enterado de los acuerdos antialianzas, "pobre país de tener un Presidente con ese grado de desinformación, con un gabinete que no le avisa qué está haciendo, y con un partido que no le avisa qué hace".

Reconoció que esta situación lleva al país a que la gente no confíe en nada, en ninguna institución y la ingobernabilidad se puede dar, subrayó. agb/m
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Analiza PRD en el Senado retirarle validez a Gómez Mont como interlocutor

Angélica Mercado/Corresponsal: El Vicecoordinador del PRD en el Senado, Silvano Aureoles, anunció que la plenaria de su grupo parlamentario analizará este martes si mantiene la confianza en el Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, como interlocutor válido y si acompaña la intención del Partido del Trabajo de pedir juicio político contra el funcionario.

A su vez, en conferencia de prensa, el Coordinador petista Ricardo Monreal dijo que la inherencia de Gómez Mont en asuntos internos del Congreso es motivo para fincarle juicio político, toda vez que se extralimitó en sus funciones.

En conferencias, por separado, ambos legisladores reprocharon la intervención de Gómez Mont en el “pacto mafioso” que firmaron las dirigencias nacionales del PRI y del PAN, para proteger electoralmente al Gobernador Enrique Peña Nieto a cambio de aprobar sin cambios el paquete presupuestal de 2010, que incluía nuevos impuestos.

A nombre de su bancada, Aureoles dijo que el PRD analizará este martes si mantiene como válida la interlocución de Gómez Mont.

“Perdió autoridad y calidad como interlocutor el Secretario de Gobernación, está descalificado como interlocutor válido al atestiguar un contrato mafioso que lesiona la economía de la población”, argumentó el perredista.agb/m
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Vulnera Cédula de Identidad autonomía de IFE: senadores 

La Comisión de Gobernación del Senado señaló que el convenio entre el Instituto Federal Electoral (IFE) y la Segob para emitir la Cédula de Identidad Ciudadana (CIC) vulnera la autonomía del instituto y es inconstitucional.

De acuerdo al dictamen de la Comisión presentado la semana pasada, la Constitución delimita con precisión los atributos de la credencial de elector y los de la Cédula de Identidad Ciudadana.

El documento señala que el IFE podría ver vulnerada su autonomía al asumir atribuciones que no le corresponden pues su función exclusiva es organizar los comicios federales.

La Comisión explicó que la Cédula de Identidad Ciudadana es un documento oficial que tiene como finalidad registrar a la población del país a fin de certificar y acreditar fehacientemente su identidad.

En contraste la credencial para votar expedida por el IFE, aunque es un documento oficial no es un obligatorio pues los ciudadanos pueden ejercer o no su derecho al voto y tiene una naturaleza exclusivamente electoral.

Al fusionar ambos atributos en un sólo documento podría confundirse el mando exclusivo que tiene el IFE para organizar las elecciones federales.

"Un convenio de esta naturaleza, que permita fusionar acciones, instrumentos y finalidades visiblemente distintas, es a todas luces, contrario al orden constitucional y legal" señala el dictamen.

En enero de este año el IFE y la Secretaría de Gobernación firmaron un convenio para expedir un documento que servirá al mismo tiempo como credencial para votar y para acreditar fehacientemente la identidad ciudadana. Duración: 0, reoc/m.
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Berganza se retira de contienda por Hidalgo

Pachuca, Dinorath Mota López, reportera: El senador Francisco Xavier Berganza, quien fuera candidato del partido Convergencia para encabezar la alianza Hidalgo nos Une, anunció su retiro de la contienda, al asegurar que sólo fueron unos títeres para legitimar un acuerdo cupular a favor de la candidatura de Xóchitl Gálvez. 

Culpó a las dirigencias nacionales del PRD, PT, Convergencia y PAN, y a "gente de la Presidencia de la República", de haber jugado con sus aspiraciones y las del senador José Guadarrama Márquez. 

Desde un principio, dijo el ex cantante, hubo dados cargados a favor de la ex funcionaria Foxista 

"Fuimos utilizados para legitimar algo que estaba mal hecho desde que inicio". 

Aseguró que su salida no rompe la coalición, ya que no le pedirá a su partido que se baje de la alianza. 

Negó haber tenido tratos con el gobierno del estado para romper la alianza. 

"No hay nada oscuro, no hay nada debajo de la mesa, les estoy hablando con la verdad", manifestó. 

El senador de Convergencia dijo desconfiar de las casas encuestadoras que tendrán a su cargo la aplicación de la encuesta para definir al candidato. 

Parametria y Gabinete de Comunicación Estratégico, abundó, no son confiables, ya que tienen intereses personales, por lo cual no se puede transparentar el proceso si ya hay una decisión del DIA de poner a estas encuestadoras para elegir al candidato. 

"Mi salida, es irreversible", sentenció. 

Aseveró que no ha platicado aún con la dirigencia nacional de Convergencia, ya que cabía la posibilidad de que trataran de convencerlo para evitar su renuncia a la candidatura. 

"No voy a ser candidato, me queda claro, aunque sacar una ventaja de 20 puntos no lo van a respetar".  Duración: 0, dlp/m.
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Promoverá PAN-ALDF inconstitucionalidad por alzas en agua 

El Partido Acción Nacional (PAN) en la ALDF inició la campaña "El que la tira la paga", con la cual pretende informar a la ciudadanía sobre las alzas injustificadas en el agua, y adelantó que presentará una acción de inconstitucionalidad contra esos incrementos.

Los legisladores panistas encabezados por Mariana Gómez del Campo distribuyeron volantes entre los transeúntes y los automovilistas sobre Paseo de la Reforma, para informar que el PAN nunca ha estado de acuerdo con estos aumentos .

La coordinadora panista, Mariana Gómez del Campo, aseguró que los ajustes al cobro de agua que impuso el PRD polarizan a la sociedad pues se le cataloga en clases: popular, baja, media y alta.

Ante ello, reafirmó que su partido promoverá una acción de inconstitucionalidad para revocar los incrementos realizados con la zonificación.

Gómez del Campo aseguró que hay otras fuerzas políticas representadas en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) que están inconformes con la manera en que se efectuaron los incrementos de agua. Duración: 0, reoc/m.
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Entrega PAN carta a GDF en desacuerdo a Ley de Desarrollo Urbano

Enrique Sánchez, reportero: En compañía de unas 30 personas que dijeron representar a vecinos de toda la ciudad, el Diputado del Partido Acción Nacional (PAN), Rafael Calderón Jiménez entregó en las oficinas del Palacio del Ayuntamiento una carta al jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, en la que le manifiesta su desacuerdo por la iniciativa de Ley de Desarrollo Urbano por considerar que le confiere poder absoluto para realizar de manera discrecional cambios de uso de suelo sin la aprobación de la Asamblea Legislativa.

El Diputado afirmó que su desacuerdo va respaldado por la firma de 10 mil ciudadanos de las 16 demarcaciones que sienten que de aprobarse esta iniciativa los dejaría en la indefensión ante intereses de tipo político y personal.

Advirtió que insistirá al interior de la Comisión de Desarrollo e Infraestructura Urbana, de la cual es secretario, para que la iniciativa sea rechazada, ya que de permitir el manejo a conveniencia del uso de suelo se pondría en riesgo derechos fundamentales de la sociedad como es el agua.

“Se puede decir que en una zona donde actualmente están permitidos 3 niveles de construcción (H3) ahora podrán construir los niveles que deseen según su decreto de zona de intervención, por lo que sería ilógico garantizar abasto del vital líquido para estas nuevas construcciones”, afirma en la carta.

El legislador blanquiazul calificó de sospechosa la premura con la que se pretende avalar la ley, tomando en cuenta sólo la opinión de los grandes desarrolladores, que buscan construir complejos habitacionales o de oficinas sin tomar en cuenta que, por ejemplo, el sistema de drenaje de la ciudad se encuentra rebasado. 

“Es completamente incongruente que si usted jefe de Gobierno no ha sido capaz de darle solución a un problema que aqueja desde hace varios años al DF, vaya a ser capaz de emitir disposiciones administrativas acertadas para determinar y modificar áreas de actuación en zonas de intervención a las cuales hace mención en el Artículo 46 de la iniciativa de Desarrollo Urbano”, señaló.

La iniciativa de Ley de Desarrollo Urbano fue enviada a la ALDF el pasado 9 de diciembre y actualmente se encuentra en estudio. agb/m
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FCH: Día de la Mujer, llamado ante injusticia

Yauhquemecan, Talx., Jorge Ramos, reportero: El presidente Felipe Calderón aceptó que este Día Internacional de la Mujer más que un festejo es un llamado de atención por las injustas condiciones en la que se desenvuelve la mujer, entre estereotipos y prejuicios, por lo que el país está en deuda con ellas porque no se les han respetado sus derechos. 

Al encabezar la ceremonia de conmemoración del Día Internacional de la Mujer, Calderón dijo que las damas se ganan a pulso el reconocimiento a pesar de la adversidad y los obstáculos que se siguen presentando en la vida política, económica, social y cultural del país. 

"Más que un festejo, la conmemoración que hoy nos reúne es una llamada de atención sobre las injustas condiciones en que se siguen desenvolviendo las mujeres", admitió. 

"Se trata de una jornada de toma de conciencia para hacer valer los derechos fundamentales de todas las mujeres en México y el mundo". 

Recordó que hace 35 años, México fue sede la primera conferencia Internacional sobre la Mujer e inició una larga lucha para alcanzar la plena igual dad e inclusión del sexo femenino. 

"A tres décadas y media la situación que enfrentan las mujeres sigue siendo difícil: persisten estereotipos, prejuicios y actitudes que frenan el desarrollo al que tienen legítimo derecho", afirmó. 

Dijo que en México hay prácticas en las cuales las mujeres son ignoradas, menospreciadas y discriminadas. 

Ante muchas logran desarrollarse, otras son objeto de agresiones físicas, verbales, psicológicas y sexuales. 

"La intolerancia, la discriminación y la violencia hacia las mujeres no puede tener cabida en el México moderno", aseguró. 

"Es muchísimo lo que las mujeres han hecho por México, nuestro país está en deuda con las mujeres porque aún no se les han respetado en la práctica plenamente sus derechos y por eso el gobierno federal seguirá trabajando con las mujeres del país por una mayor equidad de género". 

En el acto participó como orador el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont. 

Calderón enlistó las diversas acciones que ha emprendido su gobierno a favor de las mujeres, como es el caso de la inversión federal con perspectiva de género que ha pasado de 7 mil millones de pesos en 2008 a 11 mil mdp este año. 

Rocío Gaytán, presidenta del Indujeres, destacó además el programa de cultura institucional, que con el apoyo de la SFP, ha logrado que más de 200 dependencias federales cuenten con planes de trabajo para erradicar prácticas discriminatorias. 

Gaytán también resaltó la apertura de la Secretaría de la Defensa y de Marina para incorporar mujeres en los planteles militares.  Duración: 0, dlp/m.
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Señala Fidel Herrera que César Nava ya no es interlocutor válido

Juan Carlos Santoyo, reportero: El gobernador de Veracruz, Fidel Herrera, dejó muy en claro que César Nava no puede ser un interlocutor válido ahora que la política está creciendo. Un ejemplo de ello, es que está enlodando a la política como tal.

Luego de dar su respaldo a la lideresa nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, señaló lo siguiente: “Obviamente no. Estoy en un estado donde estamos trabajando creando empleos y desarrollando. El señor impulsa al campeón mundial del lodo y de la desacreditación y pone en riesgo a las instituciones y anuncia violencia para el proceso electoral de Veracruz. Creo en Beatriz, creo en el PRI, creo que hay una sana intención de construir los acuerdos que (…) la nación”.

El mandatario estatal señaló que en su estado habrá elecciones, pero que estás van a ser respetadas desde su gobierno, dejando en claro que se va a respetar la decisión de la ciudadanía; sobre todo, el juicio de lo que se ha hecho durante su gobierno. Duración: 1’34”/lgg/m
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PRI en Guerrero manifiesta su respaldo a Beatriz Paredes

Chilpancingo. Mayra Zeferino/Corresponsal: El dirigente del Partido Revolucionario Institucional en Guerrero, Efrén Leyva Acevedo, manifestó su respaldo a la lideresa nacional Beatriz Paredes Rangel, tras darse a conocer que el pacto firmado con el Partido Acción Nacional enloda la democracia del país.

Leyva Acevedo aseguró que el liderazgo de Paredes Rangel al frente del priismo nacional no está a discusión y dijo, le reconocen su capacidad para construir acuerdos con las distintas fuerzas políticas del México contemporáneo que ayuden a consolidar la gobernabilidad democrática que exige la sociedad.

“Al interior de este Instituto Beatriz tiene el respaldo de la base militante que le reconoce experiencia, entusiasmo y entrega a los postulados y principios de nuestro partido”, acotó el Presidente del Comité Directivo Estatal del PRI al ser abordado durante la mañana por diversos medios informativos.

Refiriéndose a las críticas que se han vertido sobre el acuerdo firmado con el PAN en donde se asegura el paso a la Presidencia de la República al actual Gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, precisó que el trabajo de Rangel hacia el exterior, frente a los demás partidos y fuerzas políticas de México es impecable, pues se determinan con plena libertad a la encomienda de la militancia para fortalecer y dinamizar al Revolucionario Institucional. 

“Los acuerdos permiten diseñar, participar y apoyar acuerdos que eviten el encono, la confrontación violenta y estéril pero sobre todo que den certeza a la sociedad que México a pesar de los avatares económicos y de los “tumbos” administrativos del actual Gobierno federal, el PRI apoya y sugiere fortalecer a la gobernanza que de seguridad y tranquilidad a los mexicanos” destacó.

“No hay ni derroche de ingenuidad ni abuso de soberbia cuando nuestra dirigente respalda acuerdos políticos que buscan darle credibilidad y confiabilidad a las instituciones que tan caro le han costado a los anhelos de los mexicanos”, dijo Leyva Acevedo.

Finalmente el líder estatal expresó que el priismo de Guerrero tiene plena confianza y certeza que el liderazgo de Beatriz Paredes ni se agota ni se extravía en el camino de hacer del PRI lo que siempre ha significado para la política nacional “un auténtico aliado de una sociedad demandante, solidaria y garante del proceso democrático mexicano”. agb/m
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Confirma AMLO aspiración presidencial con el PT

Monterrey, Notimex: Andrés Manuel López Obrador confirmó su objetivo de contender nuevamente por la Presidencia de México en el 2012, a través de "una alianza progresista" de partidos políticos, a reserva de estar bien posicionado entre el electorado.

Tras asistir al denominado "Diálogo abierto entre mujeres por la paz, la democracia y la libertad", convocado por el Partido del Trabajo (PT), el tabasqueño dijo que mantiene su lucha contra los grupos políticos que obstaculizan su proyecto.

"Vamos a participar si estamos bien posicionados para entonces, porque todavía falta tiempo y la mafia del poder no me ve con buenos ojos, ha querido destruirme", manifestó en entrevista.

"Hay una oligarquía, que es la que domina, que es la responsable de la tragedia nacional, es la responsable de lo que está pasando, sin duda, entre otros de este grupo, Carlos Salinas de Gortari, ellos son los que han llevado al país a la ruina y han generado esta inseguridad", aseveró.

"No se van a resolver los problemas nada más con medidas coercitivas, ni con más policías y soldados y con amenazas de mano dura, eso se tiene que resolver generando empleo, que haya trabajo, y sobre todo que se atienda a los jóvenes, que haya bienestar", dijo.

Para el ex candidato presidencial, un cambio en la política económica permitiría empleo y bienestar para las familias mexicanas.

Previamente, durante el evento dijo que en el Día Internacional de la Mujer no hay nada que celebrar por las condiciones de inequidad en que viven éstas y las familias mexicanas en general.

"Seguimos trabajando para lograr un verdadero cambio en nuestro país, absolutamente convencidos de que sólo el pueblo puede salvar al pueblo, organizados sacar a nuestro país del atraso en el que se encuentra", reiteró.

"No nos conformamos con lo que está sucediendo, no se justifica que México sea un país rico y un pueblo pobre y esto que está sucediendo no es por el destino o la casualidad, sino por el mal gobierno y la oligarquía", expresó. Duración: 0, dlp/m.
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Sector empresarial critica trabajo legislativo  

Ramiro Alonso, reportero: El sector empresarial de México criticó la parálisis legislativa que prevalece en el Congreso de la Unión, y advirtió, que el país podrá crecer 5% este año por circunstancias ajenas a la economía local, no por cambios estructurales que sostengan una expansión económica. 

Armando Paredes, presidente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE), afirmó que a menos de 55 días de que termine el actual periodo de sesiones en el Congreso, “seguimos presenciando una parálisis y un nivel de contaminación en los temas relevantes que es inaceptable”. 

Claudio X. González, presidente del Consejo Mexicano de Hombres de Negocios (CMHN), dijo “lo que realmente es importante es cómo crecemos más de 5%, y eso es quitándole las ataduras a la economía mexicana, los obstáculos al crecimiento, empezando por una reforma política bien hecha, siguiendo por una reforma fiscal, siguiendo por una reforma energética”. 

González, también presidente del consejo de administración de Kimberly Clark México, consideró que México se estancó “en la medianía y en la mediocridad, todas las referencias que tenemos de lo que está sucendiendo en el mundo, todas las comparaciones nos ponen en los lugares 50s, 60s, y cayendo, y eso, lo que dices, es no estamos haciendo lo que tenemos que hacer para crecer y crear más empleos mientras que muchos otros países sí lo están haciendo”. 

Paredes dijo que la inmovilidad en el Poder Legislativo está vinculada con la agenda electoral de varios estados. 

Ante tal escenario, el sector empresarial lanzó “una cruzada nacional a favor de la modernización”, la cual consistirá en movilizar a sus representaciones en las 32 entidades federativas y promover las reformas labora, fiscal y hacendaria. 

“Desde la sociedad le exigiremos a legisladores y autoridades, responsabilidad y compromiso con la ciudadanía, congruencia entre lo se dice y se hace y, sobre todo, resultados”, dijo Paredes en rueda de prensa. /lgg/m
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No se vale condicionar alianzas partidistas a aprobación de reformas estructurales: CCE

Antonio Hernández, reportero: El presidente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE), Armando Paredes, afirmó que no se vale formar alianzas políticas a condición de aprobar reformas estructurales, que son necesarias para el crecimiento del país.
En conferencia de prensa, el empresario señaló que el recién escándalo por los acuerdos entre el Partido Acción Nacional (PAN) y el Partido Revolucionario Institucional (PRI) hará más evidente la presión de la ciudadanía para que las fuerzas políticas dejen la inmovilidad, y avancen ante las necesidades que tiene la población en materia de empleo y bienestar económico.
“Nos llama la desesperación de que no se ha avanzado en este período de sesiones del poder Legislativo en materia fiscal, laboral y política. Hoy el riesgo que se corre es que los jóvenes no encuentren empleo al momento de incorporarse a la actividad productiva”, sostuvo.
En ese sentido, el CCE informó que iniciará una cruzada en todo el país para que los diversos dirigentes empresariales presionen a los legisladores locales sobre la necesidad de tener este año al menos cambios en materia fiscal y laboral; de lo contrario se perderá la oportunidad ante la cercanía de elecciones.
Al respecto, el presidente de Consejo Mexicano de Hombres de Negocio (CMHN), Claudio X González, dijo que no se puede perder otro año y mantener en estado mediocre de crecimiento al país, con miras en los comicios de 2012. Duración: 0, dlp/m.
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Califica PRI mexiquense de desesperada e infantil la actitud de Nava

Notimex: El dirigente del PRI en el Estado de México, Ricardo Aguilar Castillo, calificó de infantil y desesperada la actitud del dirigente nacional del PAN, César Nava, por no querer reconocer los términos y temporalidad del acuerdo firmado por él mismo.

Rechazó las críticas de los panistas contra el Gobernador de la entidad, Enrique Peña, y su lideresa nacional, Beatriz Paredes, y advirtió que nunca aceptarán presiones de ningún tipo y mucho menos "infantilismos".

En su opinión, no es creíble que se niegue el conocimiento del pacto ante las dirigencias de los partidos Acción Nacional (PAN) y Revolucionario Institucional (PRI) por parte del jefe del Ejecutivo, Felipe Calderón, pues se trataba de un asunto político relevante.

Estimó que para lo único que tiene legitimidad César Nava es para urgir al Ejecutivo federal a que dé la cara en este asunto, pues ha mantenido un silencio.

Aguilar Castillo emplazó al dirigente nacional panista a superar el lamento y el bochorno que le ha causado la mentira sistemática y enfocar su energía para apoyar al Gobierno federal a cumplir el sueño de tener un Presidente del empleo.

Criticó la postura de Nava Vázquez en torno a la situación económica de los mexicanos, pues se ha mostrado escurridizo y no quiere dar la cara a los mexicanos por el empleo que prometió el PAN.

A la fecha, la desocupación en el país es grave, pues es superior a la suma de la población total de Campeche, Baja California Sur, y Colima, remató. agb/m
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Niega Peña Nieto que pacto con el PAN haya incluido Ley de Ingresos

Metepec. Adriana Esthela Flores, reportera: El Gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, negó que el convenio entre el PRI y el PAN para evitar las coaliciones electorales en esta entidad hayan involucrado la aprobación de la Ley de Ingresos en el Senado.

Peña Nieto, quien señaló que ya no va a declarar más sobre el tema, aseguró que al acuerdo “se le ha querido colgar todo tipo de medallas” y afirmó que sólo suscribió lo que “el papelito habla”.

El mandatario estatal sin mencionar nombres dijo que, sí hubo alguien, quien no cumplió con el pacto. agb/m
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¿Por qué no regresaron los diputados tras el simulacro?
(Comentario irónico)

Carlos Loret: ¿Por qué no regresaron los diputados tras el simulacro?, esa es la pregunta.

Marco Antonio Flota: Creo que porque aparte de obedientes son muy pudorosos. Les dijeron señores hay que desalojar, pero se fueron a desalojar al baño de su casa.

Carlos Loret: ¿Por qué no regresó al salón de sesiones el diputado Muñoz Ledo?

Marco Antonio Flota: Se salió del salón y se encontró en el pasillo a Manuel Camacho y le dice vamos a cruzar dos palabras y ahí siguen, Camacho escuchando a Muñoz Ledo.

Carlos Loret:

¿Por qué no regresó diputado Emilio Chuayffet?

Marco Antonio Flota: Es que se le antojó una botana árabe y se fue Arabia 

Carlos Loret: ¿Por qué no regresó diputado Fernández Noroña?

Marco Antonio Flota: El tenía una plática muy productiva con Polo Polo y resultó muy productiva para Polo Polo, aprendió varias leperadas nuevas.

Carlos Loret: ¿Por qué no regresó el diputado César Nava?

Marco Antonio Flota: Es que cuando le dijeron, desaloje señor, pensó que le habían concedido la licencia.

Carlos Loret: ¿Por qué sí regresó la diputada Josefina Vázquez Mota?

Marco Antonio Flota: Bueno, Josefina tampoco quería regresar, pero César Nava no le dio licencia.

Carlos Loret: ¿Por qué no regresó el diputado oaxaqueño Fernando Franco?, quien salió en primera plana de Reforma.

Marco Antonio Flota: Es que fue por su título de abogado, pero todavía no han abierto la imprenta de Santo Domingo.

Carlos Loret: ¿Por qué no regresó el diputado Alejandro Encinas?

Marco Antonio Flota: El aprovecho para ir a pedirle instrucciones al Peje y ahí sigue en la antesala.

Carlos Loret: ¿Por qué sí regresó la diputada Beatriz Paredes?

Marco Antonio Flota:

Porque la invitó a comer Paco Rojas.

Carlos Loret: ¿Por qué sí regresó el diputado Paco Rojas?

Marco Antonio Flota: Porque él no alcanzó comida.

Carlos Loret: ¿Por qué no regresaron casi 300 diputados?

Marco Antonio Flota: Es que dijeron: vamos aquí a un bar cerquita a tomarnos un don Julio, pero ya van a regresar cuando se acabe don julio, en agosto. Duración: 2’30”/lgg/m
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EUA tiene responsabilidad en reducir flujo de armas a México: Pascual
Zacatecas, Zac., Notimex: Estados Unidos tiene la responsabilidad de reducir el flujo de armas y dinero que son utilizados por la delincuencia organizada en nuestro país, aseveró el embajador estadunidense en México, Carlos Pascual.

Aseguró que ya se estudia una inversión de 5 mil 600 millones de dólares que permitiría reducir el flujo de armas que usa la delincuencia organizada en México.

Duración: 0, reoc/m.
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