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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· La bancada del PAN presentó a la Cámara de Diputados su Reforma Laboral
· Reaccionan sectores por la propuesta de Reforma Laboral del PAN

· El PRD y PT colocó mantas en demanda de no privatizar Pemex

· Los diputados no saben qué hacer con 63 mdp de remanentes
· Propone el PRI eliminar fines de semana largos 

· Los Deshechos AM

· Francisco Rojas pedirá la comparecencia de Javier Lozano

· Fernández Noroña afirma que críticas a su secretaria son por envidia

· Diputados del PRD proponen acelerar los trámites de divorcio

· SHCP: La recuperación económica está en curso

· El tema de la sucesión es prioritario a 4 años de Calderón en el poder: López Dóriga


	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 19/03/10

HORA: 07:30
-
	NOTICIERO: Antena Radio

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 107.9
GRUPO: IMER


La bancada del PAN presentó a la Cámara de Diputados su Reforma Laboral
Rita Cerón, reportera: Sin consensar con las demás fuerzas políticas, la bancada del PAN presentó finalmente su iniciativa laboral que se sustenta en cinco ejes: generar oportunidades de empleo, detonar el crecimiento económico, ampliar los derechos de los trabajadores, transparencia sindical y modernizar la impartición de justicia laboral.

En tribuna el panista Gerardo de los Cobos, dijo que esta iniciativa busca regular por primera vez la figura del "outsuorcing", abrevia los tiempos de huelga, regula el trabajo doméstico y tipifica como delito la contratación de menores de 14 años, contempla modalidades de contratación por hora y temporada. Sin aclarar si la reforma es del Ejecutivo Federal, los coordinadores de diputados y senadores, Josefina Vázquez Mota y Gustavo Madero, afirmaron que es muy ambiciosa y contempla puntos de vista de al menos 300 iniciativas presentadas en el Congreso de la Unión.

Josefina Vázquez Mota, dijo que hora de que México entre a la modernidad en materia laboral.

Dip. Josefina Vázquez Mota, Coord. PAN: “En Acción Nacional estamos convencidos de que sindicatos más fuertes velarán por los intereses de sus agremiados a través de la mayor participación de sus trabajadores y es por ello que hemos propuesto el ejercicio del voto de manera libre, secreta y directa, tanto ene l recuento como en la elección de sus directivos”.

Reportera: El coordinador del PRI, Francisco Rojas, advirtió que serán escrupulosos en su análisis, pues no avalarán nada que vulnere los derechos trabajadores. Enfatizó que la Reforma Laboral no se cabildeó previamente por lo que será necesaria la comparecencia del secretario de Trabajo, Javier Lozano Alarcón. 

Dip. Francisco Rojas, Coord. PRI: “Mire, yo no sé si esta copia es de Lozano, de la fracción parlamentaria del PAN o es una copia pirata de alguien, lo que es un hecho es que aquí la presentó la fracción parlamentaria del PAN, pero eso no quiere decir que no tengamos la necesidad de que el secretario de Trabajo venga a quía la Cámara a explicarnos en qué cosiste las modificaciones que están presentando, porque como todos sabemos el problema está en la letra chiquita.

El coordinador del PRD, Alejandro Encinas, se dijo dispuesto a revisar esta iniciativa; sin embargo, dijo que su fracción no está de acuerdo en que se pretenda individualizar la relación laboral y dejar en una situación de indefensión a los trabajadores.

Reportera: Para el sector obrero ya manifestaron su disposición de analizarla, el líder de la Unión Nacional de Trabajadores, Francisco Hernández Juárez, dijo que es regresiva, pero informó que ya prepara una iniciativa de Reforma Laboral que será contraparte a la del PAN y al igual que Isaías González, dirigente de la CROC, avala la transparencia en los sindicatos, aunque ellos afirman que rinden cuentas del dinero de los trabajadores dos veces al año.

Esto es parte de las reacciones de la Reforma Laboral, que comienza su análisis a partir de este momento en la Comisión de Trabajo de la Cámara de Diputados. Duración 3’28”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en: Canal 34, Reporte 98.5 FM, 102.5FM, 100.1FM, Radio UNAM, Canal 13, Canal 2, 103.3FM, 1150 AM GDL, Milenio TV, Canal 28, 104.1FM, Canal 11, 1440 AM, Canal 40, 90.5FM, 1290 AM, 96.9 FM, 88.1FM, Canal 4
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 03/10

HORA: 7:05
	NOTICIERO:  El Empujón 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 40

GRUPO: Proyecto 40 


Reaccionan sectores por la propuesta de Reforma Laboral del PAN

Salvador García, conductor: Las reacciones a esta iniciativa presentada ayer no se hicieron esperar aquí algunas de las más representativas. 

Armando Paredes, presidente del Consejo Coordinador Empresarial: En esta adecuación del marco jurídico pues nos daría un buen avance en los niveles de competitividad y por ende seriamos mucho más atractivos a la inversión,

Amador Monroy: “No estamos diciendo no a un documento que acaba de llegar”.

Francisco Hernández Juárez, diputado del PRD: Nosotros vamos a convocar a una reunión de emergencia y para decidir que hacer frente a la propuesta y estoy seguro que inclusive todos los del sector obrero van estar en la misma dinámica. 

Conductor: Pues ahí esta la propuesta dará mucho de que hablar en estos días, ya será discutida y bueno como les decía se ve complicado el escenario político, en el PRI como usted sabe esta uno de los sindicatos mas fuertes todavía que bueno pues se oponen a esto tipo de cambios que afecten sus intereses, esta también este dirigente sindical que veíamos Francisco Hernández Juárez, mas cercano hacia el PRD, el asunto es que bueno hay varias propuestas esta que presenta ayer el PAN viene hacer una mas, hay otras iniciativas ahí pendientes y algunas del PRI, otras del PRD 

Veremos: aquí le insisto, el gran tema si los diputados hacen a un lado los temas políticos, los temas de coyuntura, como son las elecciones y le entran de verdad la debate y a la discusión de esta iniciativa que si, que si es un tema urgente para el país desde hace tiempo se ha venido posponiendo para no tocar los intereses de los sindicatos y bueno pues ahora veremos si entran o no entran al tema. 1’ 29”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 03/10

HORA: 6:31
	NOTICIERO:  Cadena Tres Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 28

GRUPO: Imagen 


El PRD y PT colocó mantas en demanda de no privatizar Pemex

Francisco Zea, conductor: La tribuna parlamentaria del Congreso de la Unión fui invadida en pleno aniversario de la Expropiación Petrolera con mantas colocadas por diputados del PT y del PRD, en las cuales manifestaron su rechazo a la privatización de PEMEX, que por cierto nadie esta pensando en privatizar Petróleos Mexicanos nada más en la imaginación, de verdad en la locura de algunos, como el payasin Gerardín Fernández Noroña, esta esa pretensión de alguien de privatizar Petróleos Mexicanos también exigían por que no, la renuncia del presidente Felipe Calderón, al que algunos priistas también critican la actual situación de la paraestatal. 

Francisco Rojas, diputado del PRI: “Me parece que el aniversario de la Expropiación Petrolera y aquí pues casi lo digo también con parte de mi pasado como ex director de Petróleos Mexicanos, pues la verdad es que lamento mucho que tengamos que llegar a este aniversario de la Expropiación Petrolera con un Petróleos Mexicanos debilitado, con un Petróleo Mexicano maniatado, que no tiene la autonomía necesaria, la autonomía suficiente para llevar a cabo sus labores. 

Francisco Zea, conductor: Bueno pues el señor como ex director de Petróleos Mexicanos deberíamos de hacerle una auditoria a su gestión, se acuerda que el fue el que metió a la cárcel a Díaz Serrano, hay que hacerle una auditoria, hay que ver realmente lo que paso en la administración de Paco Rejas, como le dicen, por haber metido a la cárcel a Díaz Serrano. 1’ 28”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 03/10

HORA: 6:16
	NOTICIERO:  Enfoque 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 100.1 FM 

GRUPO: Radio Mil 


Los diputados no saben qué hacer con 63 mdp de remanentes
Leonardo Curzio, conductor: Los diputados locales no saben que hacer con 63 millones de pesos de remanentes que les quedaron del año pasado, 15 millones podrían repartirse entre los legisladores, que bonito 15 millones para que sigan discutiendo el tema de los horarios, para que destrocen las finanzas de las ciudades con sus funestas leyes sobre cobro de agua, que por cierto no han llegado, es una cosa rarísima. También nos prometieron que  tendríamos las nuevas boletas de agua y seguimos esperando. 30”, Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 19/03/10

HORA: 08:29
0
	NOTICIERO: Imagen Informativa

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Propone el PRI eliminar fines de semana largos 
Pedro Ferriz de Con, conductor: Propone la bancada del PRI en la Cámara de Diputados, eliminar los llamados fines de semana largos y establecer como descansos obligatorios al menos 7 días al año.

Se argumenta que los fines de semana largos no han funcionado como se esperaba y en cambio se ha perdido la promoción de los valores cívicos. Es lo que reflexionan. Duración 25”/nbsg/m.
	TEMA(S): Comentario

FECHA: 19/03/10

HORA: 08:21
0
	NOTICIERO: Hechos A. M.

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 13
GRUPO: TV Azteca


Los Deshechos AM
Daniel Sangeado, reportero: Esta semana el famosísimo Chico Ché volvió a sonar a todo lo que da en los pasillos del mundo San Lázaro.

(Audio de la Canción “Quien pompó”)

Y es que el presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, cambió su vieja por una nueva.

Sí, una nueva camionetotota con un costo aproximado de 800 mil pesos.

De inmediato los legisladores exigieron una explicación…

Insert Dip. Alejandro Encinas, coord. PRD: “Tendrá que explicarlo él, si fue con recursos públicos o con sus recursos.

Reportero: Envuelto en la bandera de la austeridad, Ramírez Acuña, justificó el gasto:

Dip. Francisco Ramírez Acuña, Pdte. Mesa Directiva HCDD: “Hay austeridad en la Cámara de Diputados, Hay austeridad en la Cámara de Diputados, hemos ahorrado en muchos renglones y se tenía que renovar equipo porque había un equipo ya muy viejo”.

Reportero: Y es que dígame usted sino faltan cosas en la Cámara de Diputados.

Audio de Dip. Gerardo Fernández Noroña, PT: “Estamos en huelga”.

Reportero: Así se pusieron el pasado martes dizque en apoyo al SME.

La austeridad es tanta en el Gobierno Federal que algunos ya saltaron al ámbito privado. Ahí tiene a Gerónimo Gutiérrez que dejó una subsecretaría de Gobernación en busca de la diosa Fortuna.

Fernando Gómez Mont, Segob: Se nos privatiza Don Jerónimo y espero que en eso encuentre el mejor desarrollo personal, se merece toda clase de bendiciones, toda clase de bendiciones.

Reportero: Sin palabras. Duración 1’51”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 03/10

HORA: 7:21
	NOTICIERO:  Milenio TV

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 

GRUPO: Milenio 


Francisco Rojas pedirá la comparecencia de Javier Lozano

Víctor, conductor: El coordinador del PRI en al Cámara de Diputados, Francisco Rojas, anunció que pedirá la comparecencia del secretario del Trabajo y Previsión Social Javier Lozano, para que explique el contenido y el alcance de la propuesta de Reforma Laboral que presentó ayer la diputación panista. 23”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 03/10

HORA: 7:02
	NOTICIERO:  En la Noticia

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 760 AM 

GRUPO: ABC


Fernández Noroña afirma que críticas a su secretaria son por envidia

Reportera: Fernández Noroña, se engalla y afirma que su secretaria seguirá sentada en su curul, dice que las críticas son por envidia. 09”, Ma.m. 

	TEMA(S): ALDF

FECHA: 19/03/10

HORA: 07:31

	NOTICIERO: Hechos A. M.

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 13
GRUPO: TV Azteca


Diputados del PRD proponen acelerar los trámites de divorcio
Alejandro Villalvazo, conductor: Divorciarse en el Distrito Federal podría ser mucho más rápido. La diputada perredista Aleida Alavez propuso que el trámite se complete en tan sólo un día.

Aplicaría a divorcios que sean de mutuo acuerdo, que los solicitantes tengan al menos un año de casados y que no tengan hijos, son condicionantes, pero sí rapidito. 
Mónica Garza, conductor: La diputada perredista también planteó acabar con los “James Bonds”, “Robocop” o “Pocahontas”, así es que propuso una reforma al Código Civil para que los jueces del Registro Civil puedan tratar de convencer a los padres para que no pongan este tipo de nombres a sus hijos. Duración 39”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 03/10

HORA: 7:48
	NOTICIERO:  El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 

GRUPO: El Universal 


SHCP: La recuperación económica está en curso

Redacción: El secretario de Hacienda, Ernesto Cordero Arroyo, afirmó que la recuperación económica de México está en curso. 
Cordero Arroyo dijo que ésta recuperación no está exenta de riesgos y alertó de la necesidad de avanzar en reformas estructurales que requiere el país. 
En conferencia conjunta, los secretarios de Hacienda, Ernesto Cordero Arroyo; de Economía, Gerardo Ruiz Mateos; del Trabajo,  Javier Lozano y el director del Instituto Mexicano del Seguro Social, Daniel Karam, dieron a conocer cifras sobre la economía y el empleo en el país. Ma.m. 

	TEMA(S): Comentario

FECHA: 19/03/10

HORA: 06:28
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


El tema de la sucesión es prioritario a 4 años de Calderón en el poder: Joaquín López Dóriga
Joaquín López Dóriga, comentarista: El tema de la sucesión es prioritario en el cuarto año de un Presidente de la República  y en el caso de Felipe Calderón no puede ser la excepción.

La muerte trágica de Juan Camilo Mouriño, el martes 4 de noviembre de 2008 le vino a descomponer a Calderón toda la ecuación, desde la gestión de Gobierno hasta la sucesión.

En lo personal yo no tengo duda de que Mouriño era su candidato favorito, pero en el accidente de aquella tarde de noviembre lo rompió. A partir de entonces tuvo que comenzar entonces a construir con lo que tenía, básicamente Ernesto Cordero y Javier Lozano, más lo que sumando Fernando Gómez Mont, en Gobernación; Alonso Lujambio, en Educación; Juan Molinar, en Comunicaciones y Heriberto Félix en Sedesol. Estos son los hombres del Presidente para la sucesión presidencial de 2012.

Pero también están los hombres que juegan en el PAN que son hombres y mujeres Santiago Creel, Josefina Vázquez Mota y Francisco Ramírez Acuña.

Vamos a ver qué es lo que pasa de aquí a finales del año que viene y a ver de dónde surge el candidato del PAN, si de los hombres del Presidente o de los hombres del PAN, básicamente de Fox, Santiago Creel. Duración 1’26”/nbsg/m.
	TEMA(S): Sondeo

FECHA: 19/03/10

HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exonline.com
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


¿Debe PEMEX asociarse con otras empresas para obtener nuevos recursos petroleros? 

Sí (896)                     93.33% 

No (65)                     6.77%. nbsg/m.


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen: 
· Ramírez Acuña preocupado por trasmitir a la sociedad trabajo legislativo: Tulio Saldivar. 

· Necesario recuperar valores de identidad: Alberto González

· Diputados piden blindar a labor periodística

· López Dóriga niega derecho de réplica a Fernández Noroña

· Reforma Laboral dignificaría la política: Lozano
· Reprochan diputados federales de Oaxaca actitud de César Nava

· Diputados reprueban plan de austeridad de SHCP

· Piden extremar medidas contra robo de infantes en hospitales

· Diputados critican las cifras positivas del gabinete de seguridad.

· Promueven panistas 'Policía Binacional'

· Propone el Sol Azteca reformar Cofipe

· Economía mexicana se recupera a un ritmo más rápido de lo esperado: Banxico

19 de marzo de 2010
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 03 2010
HORA: 14:04
(+)
	NOTICIERO: Al Instante

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 830 AM

GRUPO: Radio Capital


Ramírez Acuña preocupado por trasmitir a la sociedad trabajo legislativo: Tulio Saldivar. 

Tulio Saldivar, comentarista: Quiero comentarles que la Academia de Periodistas de Radio y Televisión, es una asociación que preside don Leopoldo Mendivil, que tiene por objeto la formación de periodistas de radio y televisión, para que puedan desarrollar sus actividades con un mejor profesionalismo. Y hoy tuvimos una reunión y fue invitado el presidente de la Cámara de Diputados, don Francisco Ramírez Acuña, que fue gobernador del estado de Jalisco y también secretario de Gobernación.

Vimos a un diputado Ramírez Acuña enérgico pero, por supuesto, sensible a esta nueva relación que hay de los diputados con los medios masivos de comunicación. Nosotros consideramos, yo en lo personal, que Ramírez Acuña ha hecho un buen papel como presidente de la Cámara de Diputados y por consiguiente presidente del Congreso mexicano.

Creo que ha cumplido con la responsabilidad que le confirieron sus compañeros legisladores.

Hoy por la mañana, que tuve la oportunidad de platicar con él, nos comentaba que rechaza categóricamente y lamenta profundamente los debates que la semana pasada se vieron entre Beatriz Paredes y César Nava. Por supuesto que él está más interesado en el análisis de los grandes problemas nacionales para buscarle una solución viable.

También reconoció que falta un canal directo entre la Cámara de Diputados y la sociedad, para poder informar con toda puntualidad sobre los grandes temas; pero sobre todo en los trabajos que permanentemente se realizan todos los días.

Sin duda alguna, yo en lo personal, pude ver a un Francisco Ramírez Acuña preocupado y sensible por poder tener contacto con los medios; pero, sobre todo para trasmitirle a la sociedad el trabajo que se realiza permanentemente en la Cámara de los Diputados. Duración: 02’30”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 03 2010
HORA: 13:24

	NOTICIERO: Atando Cabos

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Necesario recuperar valores de identidad: Alberto González

Denisse Maerker, conductora: Hay un diputado del PRI, Alberto González, que ayer saltó a la fama y saltó a la fama porque… ¿Tú lo conocías?

Comentarista: ¡No!

Denisse Maerker: Saltó a la fama, porque dijo que mejor ya no hubieran puentes. Está con nosotros y le vamos a preguntar brevemente, ¿cómo es esto de que cero puentes?

Alberto González: En efecto, ayer presentamos un proyecto de decreto de reforma al Artículo 74 de la Ley Federal de Trabajo. El 17 de enero del 2006 se modificó la ley de tal manera que se establecieron tres fines de semana largos.

Denisse Maerker: Sí, ya sabemos.

Alberto González: Yo creo que el propósito en ese momento fue beneficiar sobre todo al sector turístico, con lo cual estamos de acuerdo. Lo que nosotros sentimos es que vamos perdiendo valores, vamos perdiendo cuestiones que nosotros… Yo soy docente, en primer lugar, y que creo que tenemos que ir revisando estos documentos… Lo estoy viendo desde el punto de vista educativo.

Denisse Maerker: El tema no es que no haya días libres, sino que el día libre sí coincida con la fecha, que el 20 de noviembre se festeje el 20 de noviembre…

Alberto González: ¡Exactamente! Ese es el propósito, que los días se conmemoren exactamente en las fechas que está establecido en el calendario.

Denisse Maerker: Exactamente, los días pierden identidad, ya no sabemos en realidad por qué no trabajamos ese día.

Alberto González: Ese es el gran problema que se está perdiendo en este momento, porque resulta que si a los niños les preguntan, ¿qué se conmemora hoy? Ya no sabe qué se conmemora.

Denisse Maerker: Pero más allá de los niños, es si se trata de tener días libres o se trata de que uno deja de trabajar, porque se supone que es un día que en nuestra historia significa algo en particular. Eso sí se ha perdido con esta forma de hacerlo.

Muchísimas gracias, Alberto, por explicarnos esta iniciativa. Duración: 02’40”, masn/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 03/10

HORA: 13:27
	NOTICIERO:  Formato 21

EMISIÓN: vespertino

ESTACION: 790 AM  

GRUPO: Radio Centro


Diputados piden blindar a labor periodística

Blanca Lolbée, conductora: Pues en el escenario actual de violencia y de inseguridad pública cobra mayor relevancia garantizar la seguridad de los periodistas con una legislación que en los hechos constituye un blindaje a su labor informativa, es lo que dicen diputados en San Lázaro. 

La presidencia de la Comisión Especial de Seguimiento a las Agresiones a Periodistas y Medios de Comunicación de la Cámara de Diputados, la presidenta María Yolanda Valencia Vales, del PAN, informó que este grupo plural revisará la legislación para que en efecto se cuente con disposiciones e instrumentos que respalden la actividad periodística. Dijo que en lo que va del año en México se han cometido 4 asesinatos de periodistas y en ningún caso ha habido indicios de esclarecimiento, estos homicidios forman parte de los 67 que han sido cometidos desde el 2000 contra informadores. Valencia Vales, dijo que pugnaran por que la Fiscalía Especial para la Atención de los Delitos Cometidos contra Periodistas, sea una verdadera herramienta de protección. 

Los diputados de la Comisión tienen en su agenda de trabajo federalizar las agresiones contra los periodistas, una urgencia en el campo del ataque a la impunidad en delitos contra informadores. 1’ 17”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 03 2010
HORA: 13:33
(-)
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


López Dóriga niega derecho de réplica a Fernández Noroña

Joaquín López Dóriga, conductor: Hoy es el cumpleaños de ese “demonio” que se llama Gerardo Fernández Noroña, quien ya me dijo: “Quiero derecho de réplica por lo que dijiste de mi secretaria ayer.” No, no dije nada, sólo dije que ganaba 60 mil pesos. Derecho de réplica como para qué, ¿los gana o no?

Ya veo que hoy declara en “Reforma”, Gerardo, y dice: “No, son 45 mil, porque le quitan el pago de impuestos.” ¡Quería que además no pagara impuestos! También dijo: “Va a seguir sentada en la curul. Lo que me digan me da risa.”

Entonces, como te da risa, pues para qué pides derecho de réplica, ¿para que te rías?

Te mando un abrazo, porque hoy es tu cumpleaños, eso sí.

Ayer hubo taquiza en la cámara, hubo trío… Duración: 00’50”, masn/m
	TEMA: Información General
FECHA: 19/03/10
HORA: 13:05

	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal.com


Reforma Laboral dignificaría la política: Lozano  

Notimex: El secretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano, afirmó que aprobar la reforma laboral dignificaría a la política en México. 

En conferencia de prensa rechazó categórico que el proyecto y la iniciativa presentada ayer en la Cámara de Diputados por la fracción del PAN, favorezca a uno de los factores de la producción en detrimento del otro. 

Asimismo dijo que de aprobarse esta propuesta en sus términos, se estaría más cerca de la reforma necesaria que de la reforma posible en materia laboral. 

Ayer la bancada del PAN en la Cámara de Diputados, por conducto del legislador Gerardo de los Cobos Silva, presentó la iniciativa de Reforma Laboral, que es una de las grandes transformaciones que ofreció el presidente Felipe Calderón, en septiembre pasado. 

Por su parte el coordinador del PRI, Francisco Rojas, adelantó que citarán al secretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano, para analizar el proyecto de reforma laboral que presentó ayer la bancada panista. 

En el caso del PRD, su coordinador Alejandro Encinas Rodríguez aseguró que su bancada estará dispuesta a revisar la Reforma Laboral que presentó la fracción parlamentaria del PAN, e insistió en que defenderán siempre los derechos laborales.  Duración: 0, dlp/m.
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Reprochan diputados federales de Oaxaca actitud de César Nava

Oaxaca. Oscar Rodríguez/corresponsal: Los diputados federales de Oaxaca, recriminaron el protagonismo del líder nacional del PAN César Nava y denunciaron la mano del Presidente Felipe Calderón detrás de la campaña política del pre candidato a la gubernatura por la alianza PAN, PRD, Convergencia y PT.

El Coordinador de 11 legisladores federales oaxaqueños en el Congreso de la Unión, Héctor Pablo Ramírez Puga, aseguró que el dirigente nacional del Partido Acción Nacional (PAN), Cesar Nava, no tiene autoridad moral para llamar a debate a nadie.

“El Pinocho Nava no tiene autoridad moral para llamar al debate a nadie del PRI, ni a su dirigente, mucho menos al Gobernador mexiquense, Enrique Peña Nieto, en todo caso quien debe de debatir es “el jefe de la banda de los Pinos y dueño del circo”, Felipe Calderón”.

Dijo que un debate se deben de sentar quien manda, ordena e instruye que se hagan las cosas o que pasen las reformas, y no los legisladores que solo obedece ordenes y están urgidos del protagonismo, como “El pinocho Nava”.

El legislador federal criticó al líder del blanquiazul por no realizar su trabajo como legislador y recurrir a noticias personales como el casarse con cantantes para estar en las primeras planas de los diarios nacionales.

Al Presidente Felipe Calderón lo llamó a comparecer para explicar sus inconsistencias como aquellas de que no sabía que hubo acuerdos con el PRI o que no supo muchas de las cuestiones de que Nava dijo y el Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont.

Adelantó que en breve la Comisión de Presupuesto del Congreso federal a la que el pertenece iniciará a la apertura de los expedientes del Gobierno del ex presidente Vicente Fox, además de Felipe Calderón.

Para Ramírez Puga, el Ejecutivo federal debe dejar de andar haciendo “politiquerías” y enfocarse a realizar su trabajo por que esta actuando como jefe de campaña de su partido. “Ordena, coordina las giras y acciones del PAN y manda a dirigentes estatal y nacionales a encarar al PRI así como ordena las propuestas del Pan en la Cámara de la Unión”.

Por lo que dijo que no descarta la presencia de las “manos” de Felipe Calderón en las elecciones del 4 de Julio próximo en la entidad. agb/m
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Diputados reprueban plan de austeridad de SHCP

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: La Cámara de Diputados reprobó el Programa Nacional de Reducción de Gasto Público que entregó la Secretaría de Hacienda, fuera del plazo ordenado en el Presupuesto de Egresos 2010, y por ello ordenó que de manera "urgente" comparezca el titular de la dependencia, Ernesto Cordero Arroyo. 
Esta semana la Secretaría de Hacienda presentó en San Lázaro su plan de recorte de gastos, por 40 mil millones de pesos para el resto de la administración de Felipe Calderón. 
En su sesión de ayer, el pleno de los diputados votó por unanimidad la comparecencia del secretario de hacienda, previo acuerdo de los coordinadores de los siete grupos parlamentarios.  La mesa directiva sólo dio lectura a los resolutivos que aprobó la asamblea, y publicó el documento hoy viernes en la gaceta Parlamentaria. 
El texto dice que para la Cámara de Diputados, el plan de austeridad del gobierno de Felipe Calderón, "carece de elementos y alcances requeridos en el Presupuesto de Egresos 2010". 
Esa es la razón por la que se llamó a Cordero a San Lázaro, quien comparecerá en fecha próxima. 
Además, los diputados señalaron que el plan de austeridad que no aceptaron en sus contenidos, fue presentado "un día después de vencido el término señalado" en el Presupuesto de Egresos. 
De esa manera, el titular de Hacienda deberá preparar sus argumentos sobre el plan de disminución de gastos.  El Presupuesto de 2010 señala que debe revisar la duplicidad de funciones, la reducción de niveles salariales equivalentes a subsecretarios, jefaturas de unidad y direcciones generales. 
El programa de reducción de gasto público debe comprender, incluso, eliminar direcciones generales adjuntas, así como dictar disposiciones para evitar la creación de nuevas plazas en los niveles directivos. 
El llamado a Cordero, que fue aprobado por el pleno, fue firmado por los coordinadores Francisco Rojas (PRI), Josefina Vázquez Mota (PAN), Alejandro Encinas (PRD). Juan José Guerra Abud (PVEM), Pedro Vázquez González (PT).  En ausencia, estuvieron de acuerdo, los dirigentes del Panal, Reyes Tamez Guerra, y de Convergencia, Pedro Jiménez León. Ma.m. 
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Piden extremar medidas contra robo de infantes en hospitales

Notimex: La Cámara de Diputados exhortó a los congresos locales, a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, así como a las autoridades federales y locales a aplicar severas medidas de seguridad en clínicas y hospitales para evitar el robo de infantes.
 El diputado del Partido Acción Nacional (PAN), Agustín Castilla pidió revisar y en su caso homologar las normas y tipificación penal que cada estado tiene respecto a la sustracción ilegal de menores para prevenir y combatir ese delito. 


Agregó que el robo de menores se encuentra tipificado en la legislación penal, pero no ha sido suficiente para detener esos ilícitos, y citó como ejemplo el caso de un menor que fue sustraído por una trabajadora del Hospital General el 17 de junio de 2009. 


Recordó también que el año pasado en el Hospital Central de Oriente, en la delegación Venustiano Carranza, fue detenida una banda que se dedicaba al tráfico de menores, y entre los integrantes de ese grupo delictivo había profesionales de la medicina, al igual que trabajadores de dicho nosocomio. 


"Estos lamentables acontecimientos han causado alarma y suma preocupación para nuestra sociedad. 


"Es importante que se implanten medidas de seguridad en todas las clínicas y los hospitales tanto públicos como privados, a fin de prevenir robo de menores", destacó. 


El legislador panista expuso que es necesario proteger los derechos de niños y adolescentes en clínicas, hospitales, centros educativos y albergues, que son algunos de los sitios en los que más confluyen. 


Castilla expuso que la Asociación Mexicana de Niños Robados y desaparecidos recibe en promedio mensual 20 casos, de los cuales se logran recuperar cuatro. 


Del total de asuntos, precisó, la mitad está relacionada con la sustracción de menores, 20 con robo de infantes y 30 con desaparición de menores. 


La propuesta fue avalada por el pleno de la Cámara de Diputados, luego de que la Comisión de Salud consideró importante fortalecer los mecanismos de prevención, control y supervisión en hospitales, clínicas, albergues y centros educativos para disminuir ese delito. Ma.m. 
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Diputados critican las cifras positivas del gabinete de seguridad.

Sergio Perdomo, reportero: No les dan gusto acá, en la Cámara de Diputados, a los opositores, el hecho, por ejemplo, de que ya se esté recuperándose la economía. Los diputados, ellos dicen que no comparten las cifras alegres, aquí en la Cámara de Diputados las bancadas de oposición el PRI y el PRD han dado sendas conferencias de prensa para comentar los anuncios de Los Pinos.

Ellos, el PRI y el PRD en San Lázaro no comparten las cuentas que llaman “alegres” del Gobierno Federal en el sentido de que esté en marcha la recuperación económica con la recuperación de empleos perdidos en los años 2008 y 2009.

No dicen que no se crearon 2.5 millones de empleos, esto lo comentó hace unos minutos aquí en San Lázaro, en conferencia de prensa, el diputado del PRI Carlos Flores Rico y puso un ejemplo: sin mentir el Gobierno no dice lo que se dejó de hacer, hay manipulación de la información u oficial, hay maquillaje, lo dijo así Carlos Flores Rico.

Dip. Carlos Flores Rico, PRI “El saldo actual es realmente de 2.5 millones de empleos que no se han creado y que no se han perdido porque no existen. En política hay un concepto que ahora se llama pin del inglés “Spin” que es interpretación de los datos, que sin mentir en los datos se hace lo suficiente para que se presente una realidad que en los papeles es cierta y en la realidad no. Ejemplo, se dice se generaron 160 mil, 180 mil, 200 mil empleos. Vamos avanzando, pero no se dice se perdieron 800 mil“.

Reportero: En el mismo sentido habló también en conferencia de prensa, por separado, el PRD, la vocera de ese grupo parlamentario Leticia Quezada Contreras, dice que el Gobierno Federal también está manipulando las cifras del crecimiento y no las comparte.

Dip. Leticia Quezada, PRD: “Cifras alegres, cifras maquilladas y en sus cifras letales que nos quieren lavar el cerebro a todos los mexicanos. Por supuesto que no, que le pregunten a una ama de casa, que le compren a un campesino, que le pregunten a alguien que de manera digna realiza un trabajo si es cierto que hay una recuperación. Por supuesto que no hay una recuperación en el país, al contrario, la crisis económica todavía está y sigue estando presente”. Duración 02’13”/nbsg/m.
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Peña Nieto y Paredes dialogan con alcaldes

Estado de México. Demian Magallán, reportero: Presidentes municipales del país compartirán opiniones hoy en la capital del Estado de México con la presencia del Gobernador de la entidad, Enrique Peña Nieto, y la Presidenta Nacional del PRI, Beatriz Paredes. 

La reunión de los alcaldes busca una mayor coordinación entre los Municipios del país para impulsar las prioridades de los Municipios ante el Congreso Nacional, el Gobierno Federal, los Gobiernos de los Estados y los Congresos Locales. 

El evento se realiza desde las 8:30 horas de este viernes en la ciudad de Toluca, en el salón Galerías del hotel Del Rey Inn, ubicado en Paseo Tollocan.

El Encuentro Nacional de Presidentes Municipales y Asamblea anual 2010 es organizado por la Federación Nacional de Municipios de México (FENAMM)

Las actividades de los alcaldes del país están presididas por Jesús Vizcarra Calderón, Presidente de la Federación y alcalde de Culiacán, Sinaloa.

Otros presidentes municipales que presiden esta asamblea son Eruviel Ávila, de Ecatepec; Roberto Sandoval, de Tepic, Nayarit; Andrés Ruiz, de Othon P. Blanco, Quintana Roo. agb/m
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Promueven panistas 'Policía Binacional'

Redacción: Para hacer frente a la ola de violencia que afecta al norte del país, la bancada del PAN en la Cámara de Senadores promueve la creación de una “Policía Binacional para la Frontera Norte”, integrada por elementos de seguridad de México y Estados Unidos.

El senador panista Ramón Galindo, integrante de la Comisión de Seguridad Pública de la Cámara Alta, aseguró que la propuesta busca que el gobierno norteamericano asuma su responsabilidad en el problema de inseguridad que se vive en la región, al ser el principal consumidor de enervantes “que pasan y salen por territorio mexicano”.

En entrevista para Reporte 98.5, el legislador blanquiazul destacó que la “violencia generada por el narcotráfico no es un asunto que ataña sólo a México”, sino que es un problema que deben atender los gobiernos de México y su vecino del norte”.

Dijo que además, el gobierno de Colombia también debe poner su parte, porque “de allá viene gran parte de la droga”.

Destacó que el esfuerzo tiene que ser binacional y articulado en áreas de investigación, que permita ubicar los capitales del crimen organizado y aplicar la Ley de Extinción de Dominio, para golpear al narco en sus finanzas.

Por otro lado, el senador panista reprochó las declaraciones de la secretaria de Seguridad Interna de Estados Unidos, Janet Napolitano, que descalificó la labor del Ejército mexicano contra el crimen organizado.

Ramón Galindo afirmó que lo dicho por Napolitano es “muy desafortunado, porque es claro el enorme esfuerzo que está haciendo el Gobierno mexicano en su lucha contra el crimen organizado”.

“No es un asunto de justicia hacer este tipo de declaraciones. Sí nos molestó, creo que no merecemos este tipo de declaraciones por los costos que debemos pagar por la alta demanda de enervantes en Estados Unidos”, dijo Galindo, aunque reconoció que es necesario perfeccionar las acciones de inteligencia militar contra el narco. nbsg/m.
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Propone el Sol Azteca reformar Cofipe

Notimex: La bancada del PRD en el Senado propuso reformar el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe) para sancionar a los servidores públicos que contraten propaganda encubierta, como los llamados infomerciales.

En entrevista, el Senador Pablo Gómez, quien presentó la iniciativa, afirmó que el objetivo de la Reforma Electoral fue erigir un sistema de protección del espacio público ante intervenciones externas que pudieran afectar la equidad y transparencia de las campañas políticas.

Sin embargo, subrayó, las elecciones de 2009 mostraron que se debe perfeccionar la ley con nuevas protecciones y candados pues "los medios de comunicación y los servidores públicos han burlado la ley, generando un fuerte desequilibrio en el escenario electoral".

Gómez Álvarez advirtió que si el Congreso no toma acción desde ahora "para cerrar los huecos y rellenar las lagunas existentes en el marco jurídico electoral, las elecciones presidenciales de 2012 podrían generar una crisis política igual o incluso más grave que la de 2006".

Comentó que actualmente el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe) describe las conductas sancionables por la autoridad electoral, sin embargo no se incluye un apartado señalando las penas por estas violaciones.

Por ello, el legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) indicó que es necesario incluir un catálogo de sanciones para funcionarios tal y como existe para otros infractores.

De igual manera, el Senador por el Distrito Federal dijo que se debe sancionar no sólo a los servidores públicos por estos actos, sino también a los particulares y a los medios de comunicación que se presten a ello.

En ese sentido, Pablo Gómez informó que su iniciativa de reformas al Cofipe, ya fue turnada a las comisiones de Gobernación y de Estudios Legislativos del Senado para su análisis. agb/m
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Acusa estudio corrupción de jueces en México

EFE: Los secuestros se han convertido en un negocio "familiar y policial" en México, un país donde existen elevados niveles de impunidad y una enorme capacidad de los criminales para infiltrar a las policías, dijeron fuentes del Centro de Investigación y Docencia Económica, el CIDE.

Un estudio sobre este delito basado en encuestas a 232 secuestradores en reclusión elaborado por la institución, señala que el 22% de los captores han sido policías o han pertenecido a las Fuerzas Armadas, y que en el 25% de los casos, algún familiar del delincuente ha participado en la acción.

El estudio, remitido al Senado y que analiza la posible aprobación de una ley contra los secuestros, mostró que en el caso de las familias suele haber mujeres en las bandas que "cocinan, cuidan y hacen la limpieza" para los secuestrados, declaró Gustavo Fondevila, integrante del equipo que elaboró el documento.

La importancia de la familia es clave porque los secuestros "demandan un nivel de logística y confianza muy grande", aseguró el experto en seguridad pública.

Sin embargo, esta característica no es exclusiva de México pues se repite en otros países con altos índices de secuestros y poco desarrollados, como Argentina, agregó.

Generalmente, los secuestradores mexicanos son gente que ha sido encarcelada por un delito menor, en prisión conoce y aprende que el secuestro es muy lucrativo, y al quedar en libertad "se organiza con sus compañeros de cárcel o con su familia" y empieza a secuestrar, detalló Fondevila.
En el 15% de los casos la pareja de un secuestrador fue detenida, en el 16% el encuestado tuvo algún pariente encarcelado en su infancia, y en el 3% los secuestradores dijeron haber pasado por reformatorios.

En México un 5% de las víctimas de secuestro murió durante el cautiverio y lo distintivo de estos delitos es su "alta incidencia" y que son "muy poco denunciados".

En relación con la participación de policías en este delito, Fondevila dijo que en este país han fracasado todos los intentos hasta ahora para crear cuerpos de elite para solucionar las privaciones ilegales de libertad.

Por el contrario, los encuestados cuentan que les resultó fácil infiltrar a la Policía, algo que no se ha logrado frenar porque "el Estado no encaró una reforma policial" aún en México.

Estos ex agentes o policías secuestradores aportan "conocimientos, armas, habilidades, contactos e inteligencia" a las bandas donde están, lo que ha hecho prosperar este negocio.

Finalmente, el estudio revela que el 59% de los secuestradores encarcelados consultados cree que con influencias o dinero habría librado cárcel.

Además, el estudio señala que el 40% de los policías judiciales pidió dinero a los secuestradores, algo que también hicieron en el 14% de los casos los funcionarios de la fiscalía, el 13% de custodios en la cárcel y, en los juzgados, el 7% de los secretarios de acuerdos y el 6% de los jueces.

Para Fondevila, el hecho de que los intentos de extorsión hayan llegado a los juzgados pone de manifiesto que, además de que los policías sean corruptos, "los jueces también lo son".

Para frenar esta situación, más que una nueva ley como la que está sometida a trámite en el Congreso mexicano, el experto del CIDE cree que lo necesario es "que haya un sistema penal y una policía que funcionen" en el país.

El mes pasado, el Instituto Ciudadano de Estudios sobre la Inseguridad (Icesi) denunció en la Evaluación del Desempeño en el Combate contra el Delito de Secuestro 2007-2009, que en México "no existen cifras oficiales confiables" sobre la incidencia del secuestro. agb/m
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Lanza PAN convocatoria para elegir candidato a gobernador de Sinaloa

Notimex: Culiacán. El Partido Acción Nacional (PAN) emitió su convocatoria para elegir candidato a gobernador de Sinaloa, a través de un proceso interno entre militantes y adherentes.

En conferencia de prensa, el Presidente de la Comisión Estatal Electoral del PAN en Sinaloa, Lorenzo Gómez Leal, señaló, sin embargo, que en caso de una coalición en la que participe este partido, el candidato será designado por la dirigencia nacional.

"La convocatoria tiene una cláusula que deja abierta la puerta para que el Comité Ejecutivo Nacional (CEN) panista designe al candidato a gobernador", explicó.

La cláusula señala que en el supuesto de que el PAN acuerde participar en la elección constitucional a través de una coalición, el CEN podrá cancelar el proceso interno y designará candidatos conforme al convenio con la autoridad electoral.

Al respecto, el dirigente estatal panista, Francisco Solano Urías, rechazó que con la facultad que el artículo 36 otorga al CEN para cancelar el proceso interno y elegir al candidato, si se da una coalición, se busque favorecer a algún aspirante.

"Sería muy pernicioso que insinuáramos que se está haciendo un traje a la medida para alguien", apuntó. agb/m
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Designan nuevo coordinador de fracción del PAN en Querétaro

Notimex: El presidente del Comité Directivo Estatal del PAN, Ricardo Anaya Cortés, designó a León Enrique Bolaño Mendoza como nuevo coordinador de la fracción panista en el Congreso de Querétaro, cargo que tendrá carácter de rotativo. 


Anaya Cortés informó que la designación se hizo en apego a lo establecido en el Artículo 2 del Reglamento de las Relaciones entre el Partido Acción Nacional (PAN) y los Funcionarios Públicos de elección postulados por esa institución política.

Explicó que la coordinación del grupo legislativo panista se dividirá en cuatro periodos de igual duración, a partir del 19 de marzo de 2010 y hasta el 26 de septiembre de 2012, cuando concluirá la gestión de la LVI Legislatura local. 


El diputado Bolaño Mendoza es coordinador de la bancada a partir de este viernes y hasta el 3 de noviembre de este año, en tanto que Marcos Aguilar Vega ocupará el cargo del 4 de noviembre al 22 de junio de 2011. 


Los coordinadores de los dos últimos periodos, que van del 23 de junio de 2011 al 8 de febrero de 2012 y del 9 de febrero al 26 de septiembre de ese mismo año, serán designados en fecha posterior. 


Los diputados locales del PAN, Salvador Martínez Ortiz, María García Pérez, Gerardo Cuanalo Santos y Pablo Ademir Castellanos, manifestamos su inconformidad respecto a la manera en que se hicieron las designaciones para ocupar la coordinación panista. Ma.m. 
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Las cifras de la recuperación económica

Jorge Ramos, reportero: El Gobierno federal presentó esta mañana cifras optimistas sobre un supuesto crecimiento de la economía este año de 4 a 5% del PIB o más y aseguró que se han recuperado ya todos los empleos perdidos en 2008 y 2009. 

Los datos del Gobierno federal son los siguientes: 

LAS CIFRAS DEL OPTIMISMO 

 En enero se registró un crecimiento anual de 20.7% en exportaciones no petroleras 

 En febrero de 2010 las ventas a tiendas totales de la ANTAD fueron 3.4% mayores a las de febrero de 2009. 

 En México, la deuda es de 30 por ciento del PIB, mientras que en otros países la deuda asciende a más del 100 por ciento, como es el caso de Italia y Grecia. 

 Las reservas internacionales al 12 de marzo de 2010 fueron de 94 mil 800 millones de dólares, superior en nueve mil 500 millones de dólares respecto al 31 de diciembre de 2008 

 Al cierre del 18 de marzo, la tasa de los bonos gubernamentales a cinco años es 6.8 por ciento, menor en 1.75 puntos porcentuales al máximo observado el año pasado.  En el caso de la tasa de los bonos a 30 años se ha observado una diminución similar, de 1.37 puntos porcentuales con respecto al máximo de 2009, y de 0.32 puntos porcentuales con respecto al cierre de 2009. 

 El Índice de Precios y Cotizaciones de la Bolsa Mexicana de Valores se ha incrementado significativamente, con un incremento de 94.7% con respecto al valor mínimo observado en 2009, y de 2.64% con respecto al cierre del 2009. 

 Del 1 de enero al 15 de marzo suman ya 234 mil 255 nuevos puestos de trabajo, con lo que se ha recuperado ya la totalidad de los empleos netos perdidos durante el 2009 y 2008. 

 Del 1 de junio del año pasado, al 15 de marzo de este año, se registran incrementos mensuales de empleo, por 341 mil 18 nuevos puestos de trabajo. 

 Mediante el Programa de Compras de Gobierno, con 50% de integración nacional a pequeñas y medianas empresas, se les adquirió a éstas durante el último semestre del año pasado 18 mil millones de pesos, que beneficiaron a más 80 mil empresas pequeñas y medianas. 

 Al cierre del año pasado, el Gobierno apoyó con 77 mil millones de pesos a 85 mil empresas que emplean a más de un millón 200 mil personas. 

Fuente: SHCP, Economía y Secretaría del Trabajo. agb/m
	TEMA(S): Información General

FECHA: 19/03/10

HORA: 13:43
0
	NOTICIERO: exonline.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Urge Fox inversión privada en Pemex

Fernando Pérez Corona, reportera: PUEBLA, Pue.- El ex presidente de México, Vicente Fox Quesada, se pronunció en contra de la coalición entre PAN y PRD; además, consideró urgente la inversión privada en Pemex.

En conferencia dictada en el X Simposium Internacional Reto Negocios, organizado por la Universidad de las Américas, también se pronunció a favor de un impuesto directo al consumo.

El ex mandatario alerto que si no hay cambios en Petróleos Mexicanos (Pemex) "nos vamos a ahorcar solos", pues las reservas petroleras solamente durarán nueve años más.

Asimismo, aseguró que él nunca hubiera nacionalizado las empresas extranjeras que explotaban la riqueza nacional y daban un pésimo trato a los mexicanos; "cuando el presidente (Lázaro) Cárdenas (del Río) nacionaliza el petróleo, bien hecho por él, aunque yo no lo hubiera hecho. Esa decisión duró y nos permitió navegar por un buen tiempo, pero hoy en día nos quedamos solitos con la fórmula de monopolio en materia de energía".

En este momento, Fox Quesada ofrece una conferencia de prensa, en la cual abunda sobre los comentarios en torno a estos puntos. nbsg/m.
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Economía mexicana se recupera a un ritmo más rápido de lo esperado: Banxico

Alberto Verdusco, reportero: El Banco de México aseguró que en el primer bimestre del año, la inflación observó un comportamiento congruente con el intervalo que se anticipó y previó que su evolución se mantendrá conforme lo proyectado.

En su anuncio de política monetaria, el Instituto Central destacó que las expectativas de mediano y largo plazo permanecen ancladas, aunque subrayó que continúan por arriba de la meta de 3 por ciento.

Sin embargo, precisó que no parecen existir presiones de demanda agregada a pesar del mejor desempeño de la actividad económica, pues ésta se encuentra por debajo de su potencial. 

“No obstante, al reducirse la holgura en la economía, su contribución a atenuar el traslado de precios al consumidor de las presiones inflacionarias que pudieran surgir como consecuencia de los cambios fiscales y de precios y tarifas del sector público, está disminuyendo”, indicó Banxico.

El Instituto que dirige Agustín Carstens señaló que la economía mexicana se recupera a un ritmo más rápido de lo que se esperaba, aunque fue claro en que indicadores de capacidad utilizada e inversión privada, así como determinantes del consumo, se encuentran por debajo del potencial.

En materia de empleo, Banco de México apuntó que a la fecha no se han recuperado las plazas que se observaron en 2008, lo que ha contribuido a moderar las revisiones salariales.

Como resultado de lo anterior, la Junta de Gobierno decidió mantener la Tasa de Interés Interbancaria en un día a 4.50 por ciento.

Empero consideró que se mantendrán atentos a la trayectoria que la inflación pudiera observar en el mediano y largo plazo, en caso de que surgieran presiones inesperadas y de carácter generalizado en los precios, a fin de ser necesario un ajuste en la política monetaria para alcanzar la meta de 3 por ciento a finales de 2011. agb/m
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México perdió 80 mil plazas en el campo: OIT

EFE: : México perdió más de 80 mil empleos en el sector agrícola como efecto de la crisis mundial, señaló Eric Zeballos, experto de la Organización Internacional del Trabajo (OIT) en el marco de la presentación del más reciente estudio de la entidad sobre los efectos de la crisis en el trabajo.

De igual forma el sector industrial del país se vio fuertemente afectado por la desaceleración de la economía en Estados Unidos, agregó el experto. 

Por sectores, en los países en desarrollo los sectores mayormente afectados fueron los orientados a la exportación, así como la agricultura. 

Mientras que en los países ricos lo fueron las actividades industriales y de distribución.

La construcción, en cambio, fue una actividad castigada en todos los mercados.

Algunos positivos

Zeballos detalló que Colombia y Venezuela aumentaron plazas en agricultura y minería, en tanto Chile recortó puestos en este último sector.

En cambio, la industria colombiana generó empleo en medio de la recesión mundial.

En la construcción, Colombia y Brasil crearon empleo, mientras que Chile perdió.

Pérdidas desiguales

Las estadísticas provenientes de América Latina reflejan que la crisis ha impactado de manera diferente, aunque en general muestra que la región resultó menos perjudicada que Europa o América del Norte.

El estudio confirma que la pérdida de empleos se distribuyó de manera desigual entre las regiones del planeta.

Así, la región de Asia-Pacífico mostró mayor resistencia ante la crisis en comparación a Europa o el Continente Americano. agb/m
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BID apoyará con mil 500 mdd a México

Cancún, Quintana Roo. Alberto Verdusco, reportero: El Banco Interamericano de Desarrollo (BID) apoyará al Gobierno mexicano con un crédito de mil 500 millones de dólares para la primera mitad del año, así como se analizan con la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) otros préstamos para la parte restante de 2010.

Después de participar en la inauguración de la reunión anual de las asambleas de gobernadores, el Presidente del organismo internacional, Luis Alberto Moreno, aseguró que México es un país en el que hay que confiar, apostar e invertir.

“Le apuesto todo a México, esa autoflagelación que a veces tenemos de nuestros países no se la merecen, lo más grande de este país es su gente, son emprendedores, hay que confiar, apostar e invertir en México”, acotó Moreno.
Señaló que el mejor antídoto para el combate a la pobreza es la creación de empleos a través del sector privado y la banca multilateral, situación que se refleja en naciones asiáticas como China e India, donde tienen tasas de crecimiento de 11.9 y 7.8 por ciento, respectivamente.

Sobre el problema de pobreza y desempleo en el país, el colombiano sostuvo que se tratan de pruebas difíciles de atacar y no se resuelven pronto; sin embargo, reconoció que el país hizo una gran inyección en las redes sociales.

“Este país está a la vanguardia a través de programas como Oportunidades, sobre todo en América Latina, donde se utilizó este esquema en apoyo a muchos países de la región”, agregó. agb/m
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EU apoyará la valiente lucha de FCH: Napolitano

Notimex: La Secretaria de Seguridad Interna de Estados Unidos, Janet Napolitano, afirmó que su país apoya al Presidente Felipe Calderón "en su valiente lucha contra las organizaciones de narcotraficantes". 
En el marco de las declaraciones del Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, quien planteó estrecha cooperación en esa lucha, la funcionaria indicó que su Gobierno tiene una responsabilidad porque este problema afecta la seguridad interna de los dos países. 

De acuerdo con un comunicado que dio a conocer la noche del jueves el Noticiero de Televisa, Napolitano aseguró que el Gobierno del Presidente Barack Obama seguirá trabajando con el de Calderón para eliminar el poder de las bandas de narcotraficantes que operan en México. 

La funcionaria estadounidense precisó que el departamento a su cargo está vinculado en un nivel sin precedentes de cooperación con el Gobierno de México, y que por eso apoya al Presidente Calderón "en su valiente lucha contra las organizaciones de narcotraficantes". 

Refirió que los cárteles mexicanos han entrado en una lucha violenta para controlar territorios y rutas "que cada día disminuyen más, que están matando a mexicanos inocentes, a policías, a oficiales del gobierno y a narcotraficantes de otros cárteles". 

En tanto, en el documento leído por el periodista Joaquín López-Dóriga, Napolitano subrayó que el Departamento de Seguridad Interna no ha detectado en Estados Unidos "trazos de violencia" semejante a la que está ocurriendo en México. 

Napolitano refrendó por todo ello que "el Gobierno del Presidente Obama seguirá trabajando con el Gobierno del Presidente Calderón para eliminar el poder de las bandas de narcotraficantes que operan en México". 

La víspera, el Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, afirmó que se mantendrá la presencia del Ejército en la lucha contra la violencia y el crimen organizado en Ciudad Juárez hasta que las fuerzas policiacas puedan cumplir con esa tarea. 

El funcionario rechazó las declaraciones de la Secretaria de Seguridad Interna de Estados Unidos en el sentido de que la presencia del Ejército mexicano no ha funcionado. 

Gómez Mont estableció por ello que en la lucha contra el narco es indispensable una estrecha cooperación, responsabilidad compartida y confianza mutua. 

"No son aceptables las expresiones de la Secretaria Napolitano, toda vez que nosotros insistimos en el valor, en el sacrificio, en el heroísmo de las Fuerzas Armadas, en una lucha que no siéndole natural ha tenido que tomar mientras reconstruimos las capacidades de aquellas autoridades que deben acometer el problema", externó. agb/m
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Cifras maquilladas presentan funcionarios: Diputados de oposición

Patricia Rodríguez, reportera: Cifras alegres y maquilladas que no reflejan la realidad social que vive el país fue lo que presentaron los funcionarios de la administración calderonista, consideraron diputados de oposición, quienes advirtieron que el desempleo sigue en aumento.

Leticia Quezada, vocera del grupo parlamentario del PRD en la Cámara baja, advirtió que esas cifras se pondrán en la mesa de discusión cuando comparezcan en el Congreso los titulares de Hacienda y del Trabajo, Ernesto Cordero y Javier Lozano Alarcón, respectivamente.

En conferencia, la diputada perredista negó que se esté registrando una recuperación económica, si no que les pregunten a las amas de casa.

Leticia Quezada: “En sus cifras alegres, en sus cifras maquilladas, se nos quiere lavar el cerebro a todos los mexicanos. Por supuesto que no, que le pregunten a una ama de casa, que le pregunten a un campesino, que le pregunten a alguien que de manera digna realiza un trabajo, si es cierto que hay una recuperación. Por supuesto que no hay una recuperación en el país; al contrario, la crisis económica todavía está y sigue estando presente.”

Reportera: Por su parte, el diputado priísta Carlos Flores Rico aseveró que resulta tramposo hacer una comparación con el 2009, año en que la caída del Producto Interno Bruto fue de más de 6 por ciento, ya que cualquier cifra positiva se magnifica.

A su vez, el coordinador de la bancada del Partido del Trabajo, Pedro Vázquez, acusó de irresponsables las declaraciones optimistas de los secretarios de Hacienda, Economía y del Trabajo, ya que además de irreales sólo preparan el terreno para impulsar la equivocada Reforma Laboral que promueve el presidente Felipe Calderón, a través de la bancada del PAN en San Lázaro.

El legislador petista señaló que actualmente el desempleo continúa en aumento, la caída del Producto Interno Bruto va en picada y se ha perdido la competitividad. Agregó que las calificadoras internacionales ya no ven futuro en la inversión en el territorio nacional, lo cual es reflejo de que la crisis sigue vigente. Duración: 02’50”, masn/m
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Reforma Laboral tema central en comparecencia de STPS

Edgar Amigón, reportero: Legisladores del PRI, PAN y PRD adelantaron que en las comparecencias de los titulares de las secretarias de Trabajo y Hacienda, Javier Lozano y Ernesto Cordero, se les cuestionará sobre la propuesta de Reforma Laboral, el avance del ejercicio presupuestal de este año y las cifras de crecimiento. 

Al respecto, el Secretario de la Comisión del Trabajo y Previsión Social, priista Amador Monroy Estrada, aclaró que su bancada les brindará el tiempo necesario a los funcionarios para que den sus posturas en los temas laborales y fiscales. 

Por lo anterior, dijo que en el marco de la Reforma Laboral, los cuestionamientos hacia Lozano Alarcón deben hacerse bajo la consideración de que él ha dicho que la iniciativa recién presentada es de los legisladores del PAN, por lo que estarán pendientes sobre otra propuesta que el funcionario pueda presentar. 

En voz del PAN, el Diputado Alberto Pérez Cuevas, dijo que su bancada se mantendrá alerta de la actitud que tomen las otras fracciones en las comparecencias de las secretarías de Hacienda y Trabajo, y qué no aceptarán ser rehenes de la minoría que pretenda imponer desorden. 

“Creo que hay muchos temas, no serán un día de campo y algunos diputados querrán poner piedritas en el camino a la propia labor legislativa, estaríamos muy atentos a eso, y no permitiremos ser rehenes de ningún diputado que pretenda paralizar al Congreso”, declaró el legislador del PAN. 

Por el PRD, el Diputado Agustín Guerrero Castillo, adelantó que será un día difícil para Javier Lozano, pues de “ninguna manera tendrá un paseo, va a ir a un calvario el día que comparezca en la Cámara (…) la Semana Santa puede ser su viacrucis”, dijo. 

En ese sentido, indicó que le pedirán que explique y plantee soluciones para los ex trabajadores de Luz y Fuerza del Centro. 

“Al termino le plantearemos que renuncie, que no puede ser Secretario, espero que esa comparecencia pueda ser su despedida como responsable del trabajo en el actual Gobierno”, sostuvo. agb/m
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UNT anuncia movilización contra reforma laboral

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: El diputado federal del PRD e integrante de la presidencia colegiada de la Unión Nacional de Trabajadores (UNT), Francisco Hernández, anunció que las organizaciones de trabajadores realizarán movilizaciones en defensa de los derechos laborales y en contra de la reforma laboral propuesta por el PAN y el gobierno federal. 

El próximo martes se convocó en las instalaciones de San Lázaro a una reunión entre la Confederación de Trabajadores de México (CTM), el Congreso del Trabajo y la UNT para intentar una coordinación en contra de algunos puntos en los que no coinciden de la reforma laboral propuesta por los panistas. 

El líder del sindicato de telefonistas aseguró que presentarán una contrapropuesta de reforma laboral que se ponga en la mesa de debate y que evite retrocesos en los derechos de los trabajadores y en la vida de los sindicatos. 

En su iniciativa se modificará el artículo 123 constitucional, desaparecerá la Comisión de Salarios Mínimos, rediseñar el funcionamiento de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social y quitar la facultad al Ejecutivo federal para la toma de nota. 

El también secretario de la Comisión de Trabajo y Previsión Social afirmó que la iniciativa de Acción Nacional es regresiva, porque limita a los trabajadores en su derecho de huelga y la duración de los conflictos obreros, confina el registro de sindicatos nuevos y modifica el esquema de salario por hora. 

Sobre la propuesta en la iniciativa del PAN de transparentar recursos y estatutos de los sindicatos, Hernández Juárez dijo que "es buena y yo la firmo", pero es "una zanahoria" para tratar de darle un "barniz" a la propuesta que en general es regresiva. 

"En nuestra propuesta también viene el tema de la transparencia, en ese tema yo estoy de acuerdo, pero no en el sentido de su propuesta, porque lo que ellos (diputados del PAN) quieren es transparencia sobre qué hacen con los recursos de los sindicatos para que Hacienda meta mano y les imponga impuestos, eso es ilegal", dijo. Duración: 0, dlp/m.
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Positiva cooperación México-EU contra delincuencia organizada: Diputados

Omar Aguilar, reportero: Luego de lamentar los hechos de violencia que se extienden en varios estados del norte del país, el diputado Alejandro Gertz Manero, de convergencia, destacó que es positiva la cooperación y el trabajo conjunto del gobierno de Estados Unidos, porque se trata de un problema común que está afectando a ambas sociedades.

El ex secretario de Seguridad Pública señaló que las fuerzas armadas no deben ser descalificadas por los pocos resultados en la lucha contra el narcotráfico, ya que, dijo, deben ser descalificadas las estructuras policiacas.

Alejandro Gertz: “¿En dónde podemos ayudarnos? Bueno, en que no pase la droga hacia los Estados Unidos ni que entren las armas… Podernos ayudarnos con inteligencia, encontrar a los delincuentes que están trabajando de uno y de otro lado de la frontera…”

Reportero: En este mismo sentido, el ex procurador de Justicia del Estado de México, Humberto Benítez Treviño, coincidió que es necesario actuar en colaboración con Estados Unidos, para terminar con los problemas de la inseguridad, la violencia y el tráfico de armas.

Huberto Benítez Treviño: “Es un problema que nos compete a ambos países, por eso el Plan Mérida, por eso la conjugación de recursos de inteligencia…”

Reportero: Por su parte, el panista Alberto Pérez Cuevas, afirmó que la delincuencia organizada está dando patadas de ahogado y algunos aprovechan para decir que es el momento de retirar las fuerzas armadas y a cambiar de estrategia. Duración: 02’00”, masn/m
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PRI seguro de ser la mejor opción en Q. Roo

Roberto José Pacheco, reportero: Carlos Joaquín González, Diputado federal, aspirante del PRI a la gubernatura de Quintana Roo, afirmó que representa la mejor opción para ganar la contienda electoral del próximo 4 de julio y denunció que a pesar de las presiones de sus contrincantes no renunciará al partido.

En entrevista el legislador aseveró que en estos momentos se vive una efervescencia política en la entidad a raíz de que arrancó formalmente el proceso electoral.

¿Qué opinión le merece la denuncia que hizo el PRD ante el IFE en contra de Roberto Borge, por proselitismo anticipado? Se le preguntó.

-“Habrá que esperar el resultado de la denuncia. Finalmente cada quien elabora sus estrategias políticas de acuerdo a sus necesidades; decidió salir de forma anticipada y me parece que exageró su campaña publicitaria. “

¿Cómo va el asunto de las encuestas?

-De acuerdo a la más reciente encuesta elaborada por el Centro de Investigación Sobre Opinión Pública, Institución que depende la Benemérita Universidad Autónoma de Puebla, estoy a la cabeza de las preferencias, tanto al interior del PRI como en la contienda que habría con los aspirantes de otros partidos políticos. 
Llevamos una clara ventaja al interior del PRI respecto a los demás aspirantes, por ello confiamos plenamente que al final de la contienda saldremos adelante.

El también Presidente de la Comisión de Turismo en la Cámara de Diputados aseguró que en la lucha por la candidatura al interior de su partidos, sus competidores ha recibido presiones para obligarlo a salir del PRI.” No lo van a lograr; yo me quedo en el PRI y soy la mejor opción del partido para ganar la gubernatura del Estado el próximo 4 de julio. Vamos arriba en las encuestas y esa tendencia no la podrán revertir los demás aspirantes”. 

¿Qué opinión le merece el cambio de timón en la Secretaría de Turismo?

-“El relevo en la Secretaría de Turismo, con la llegada de Gloria Guevara Manzo, contribuirá a sumar los trabajos iniciados por el Senado y empresarios del sector, cuyo propósito es volver al turismo una actividad prioritaria para nuestro país”. agb/m
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Urgen senadores a aprobar Ley de Seguridad Nacional para combatir a la delincuencia 

Félix Muñiz, reportero: Los senadores del PAN insisten en que urge aprobar en el mes de abril las reformas sobre la Ley de Seguridad Nacional, para darle el fundamente al Ejército mexicano, para que puedan desempeñarse con solidez jurídica y desplegar una luz en contra del narcotráfico.

El senador Santiago Creel Miranda advirtió que la participación de las fuerzas armadas debe de ser transitoria y no permanente. 

El también ex secretario de Gobernación añadió que el regreso de l Ejército mexicano a sus cuarteles debe de vincularse a la recomposición y reestructuración del sistema de policías municipales y estatales, porque es no un plazo que se puede fijar de una manera arbitraria.

Dijo que se requiere que las policías puedan enfrentar a las delincuencias, porque hoy son totalmente inoperantes. Duración: 1’/lgg/m
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Propuesta laboral panista sólo favorece a patrones y capital: Monreal

Jaime Contreras, reportero: La iniciativa del PAN en materia laboral, impulsada por el Presidente Felipe Calderón, “debería llamarse Ley Federal de los Patrones y el Capital, pero no del Trabajo porque es lo que menos promueve, protege o tutela”, denunció Ricardo Monreal, líder de la banca del PT en el Senado.

Más aún, consigno el legislador, están tan inviable esta iniciativa que si el Gobierno la aplicara a sí mismo como en los casos de las “horas efectivas trabajadas”, la multihabilidad y la capacitación laboral, “se quedarían vacantes muchos cargos de alto nivel, empezando por la del Secretario del Trabajo, es decir, ni ellos serían contratados bajo este nuevo esquema”.

A juicio del Senador petista si se aprobará esta iniciativa como fue presentada “se estaría aplicando una decreto de extinción al Artículo 123 de la Constitución”.

Esta propuesta fue elaborada, dijo, por abogados patronales con una visión patronal y al servicio de los patrones, sentenciaría. agb/m
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Se registra Xóchitl Gálvez como precandidata a la gubernatura de Hidalgo

Pachuca. Misael Zavala, reportero: Las dirigencias estatales de los Partidos Acción Nacional y del Trabajo registraron a Xóchil Gálvez Ruiz como precandidata a la gubernatura del Estado por la coalición “Hidalgo Nos Une”.

Alrededor de las 12:00 horas, el líder del PRD en Hidalgo, Pedro Porras Pérez, recibió la solicitud de registro de la precandidatura a gobernador del bloque opositor, de manos de sus homólogos del PT y PAN, Mariano Torres y Gonzalo Trejo, respectivamente.

“En el PT estamos cumpliendo con los estatutos y los principios normativos, proponemos a Xóchitl Gálvez como aspirante a la gubernatura por la coalición”, dijo el dirigente petista en la entidad.

Mientras que el líder hidalguense del blanquiazul, también se sumó a la entrega de documentación. “Ante la solicitud de registro de la precandidata, el PAN manifiesta que fue designada de acuerdo a nuestro procedimiento interno de Acción Nacional y acompañado de la documentación normativa a la designación de Gálvez Ruiz como nuestra precandidata de la coalición”.

La aspirante y también ex comisionada Nacional para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas en el sexenio de Vicente Fox, agradeció a los cuatro partidos coaligados el apoyo que han mostrado en sus aspiraciones para encabezar el bloque opositor en Hidalgo. “Quiero agradecer a los compañeros de los partidos que nos acompañan, agradezco la posibilidad que me dan en contender para obtener la candidatura por esta alianza, que busca por primera vez en la historia de Hidalgo tener alternancia en el poder”, expresó.

Aseguró que en este proceso electoral se han dado las condiciones históricas para que se concrete una “alianza de esta magnitud” entre el PAN, PRD, PT y Convergencia. Además, declaró que si resulta perdedora, se sumará a José Guadarrama, actual precandidato del sol azteca.

“Por supuesto que me sumaría, lo dije desde el primer día que en democracia se gana y se pierde, para mí lo más importante el tema es Hidalgo, me sumaré a la decisión, a los números, tengo plena confianza en los número”, indicó.

Asimismo, Gálvez Ruiz explicó que luego de la firma se espera que la coordinación del Dialogo para la Reconstrucción de México (DIA) y las dirigencias nacionales de los partidos en coalición tendrán que poner fecha al levantamiento de la encuesta, para posteriormente, designar al gallo que compita en los comicios del 4 de julio próximo.
Sin embargo, Pedro Porras líder del PRD en Hidalgo, afirmó que aún no hay fecha para las encuestas, ni mucho menos el nombre de las empresas que estarían aplicando los cuestionarios.

En las instalaciones del Comité Político estatal de la coalición “Hidalgo Nos Une”, también estuvo presente el Presidente de la Comisión Ejecutiva estatal del partido Convergencia José Octavio Ferrer Burgos, quien presenció la firma del registro. agb/m
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Oficial Minerva Hernández candidata del PRD

Notimex: Tlaxcala. Una vez que la Senadora Minerva Hernández Ramos recibió la víspera su constancia como candidata del PRD al Gobierno del Estado, este fin de semana se presentará ante el IET, el convenio de coalición de los tres partidos que conforman el DIA, informó la dirigencia perredista. 

El Presidente del Comité Ejecutivo Estatal (CEE) del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Luis Roberto Macías Laylle, señaló que Hernández Ramos es oficialmente la candidata a la gubernatura por su partido. 

Adelantó que prácticamente todo está listo para que mañana se formalice en Tlaxcala, la alianza con los partidos del Trabajo (PT) y Convergencia, que conforman el Diálogo por la Reconstrucción Nacional (DIA). agb/m
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FCH: Reforma no debe modificar artículo 123

Jorge Ramos, reportero: El presidente Felipe Calderón afirmó que la reforma en materia laboral no debe modificar ni en su letra ni en espíritu el artículo 123 de la Constitución. 

Al hablar en la 92 Asamblea de la Confederación de Cámaras Industriales (Concamin), Calderón se refirió a la reforma laboral presentada por el PAN en la Cámara de Diputados y ratificó que los cambios a la Ley Federal del Trabajo no significan dejar de reconocer el derecho de huelga, la autonomía sindical y el contrato colectivo de trabajo. 

El Ejecutivo federal confió en que haya un debate responsable en el Congreso, el cual deje un nuevo marco que dé mayor certidumbre a las partes, certeza legal, agilice la procuración de justicia laboral y propicie mejores condiciones de trabajo para jóvenes y mujeres  Duración: 0, dlp/m.
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Cuestionan ciudadanos a Gómez Mont sobre pactos con el PRI

Silvia González, reportera: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, señaló que no tienen ninguna vergüenza del trabajo político que ha hecho para construir acuerdos entre los actores políticos.

Así respondió este viernes, durante el chat que sostuvo con una treintena de ciudadanos, como parte de la discusión de la Reforma Política que presentó el presidente Felipe Calderón en diciembre pasado.

Ante la pregunta de blogueros registrados, del por qué no se incluía en la iniciativa presidencial una propuesta para impedir los pactos vergonzantes, como el acuerdo anti-alianzas electorales en el Estado de México, que firmaron PRI y PAN a cambio de que el tricolor aprobará el aumento de impuestos para este año y en el que firma como testigo de honor el secretario de Gobernación. 

El responsable de la política interna en el país se defendió y aseguró que la ley lo mandata como búsqueda de acuerdos entre las fuerzas políticas, esto es buscar espacios de concordia entre los actores políticos.

En el chat que sostuvo por una hora, el secretario Gómez Monte recibió también felicitaciones por abrir una puerta a la democracia.

Entre los cometarios más ácidos de los blogueros, se planteó que en lugar de la estrategia anti-narco que utiliza el Ejército se deberían depurar las entidades de gobierno, donde se ha infiltrado el narco.

Otro más dijo que les crearán a los políticos y gobernantes cuando sus discursos y acciones se vean reflejados en el bienestar de los mexicanos, con más fuentes de empleo, buenos salarios y seguridad en las calles.

Pidieron leyes para acabar con la corrupción y obligar a los políticos y gobernantes a la rendición de cuentas.

Hubo hasta quien criticó la compra de la camioneta de más de 800 mil pesos que hizo el presidente de la Cámara de Diputados, el panista Francisco Ramírez Acuña.
La página del secretario para seguir con este blog es la www.reformapolitica.gob.mx. Duración: 2’22”/lgg/m
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Reforma Laboral necesaria pero no suficiente para crecimiento económico: S. Presburger

Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea a Salomón Presburger, presidente de la Confederación de Cámaras Industriales.

Salomón, no sé por qué aparecieron en la mañana estos secretarios a festejar, me parece que es buena la información; pero, la verdad, para conseguir crecimiento del 5 por ciento, como el que se plantea para este año, pero mantenerlo por dos o tres años requerirías cambios muy importantes y por lo pronto no se ven.

Salomón Presburger: Tenemos una tendencia positiva pero, la verdad, no alcanza. Lo que se ha acumulado de empleo que no hemos generado, no solamente lo que se perdió sino la acumulación, pues está en un mercado informal y Estados Unidos ya no está jalando los empleos que estaba jalando antes, la gente se está viniendo.

Ezra Shabot: Cuando uno habla de esta Reforma Laboral, que dice el Secretario del Trabajo que está ahí presente y que se va a aprobar, ¿tú crees que por la mera Reforma Laboral sería suficiente como para brincar del 5 al 6, 7 u 8 por ciento?

Salomón Presburger: Yo creo que esto es multifactorial, la Reforma Laboral es un elemento necesario, no suficiente, necesitamos hacer algo integral, pero una de las partes importantes es la Reforma Laboral, y no tenemos un mercado que haga atractivo la contratación de mano de obra. Hay que hacer toda la demás tarea, la Reforma Fiscal, la Reforma Energética y una Reforma de Estado que haga llegar a acuerdos.

Ezra Shabot: En el caso de la Reforma Laboral como se está planteando, dice que al flexibilizar la contratación, el compromiso, digamos, del sector privado sería que esta flexibilización implicaría necesariamente una mayor creación de empleos. Esa sería la gran apuesta, ¿no?

Salomón Presburger: Claro, al hacer una Reforma Laboral flexibilizada, pues es más atractiva y en la medida que es menos riesgosa, la gente contrata con menos miedo y es más fácil contratar.

Ezra Shabot: Habría que ver hasta adónde el PRI, que es quien representa en gran medida a estos sindicatos, estaría dispuesto a entrarle. ¿Ustedes como Concamin, en el diálogo con los priístas, perciben que hay esta posibilidad?

Salomón Presburger: En la práctica, cuando uno habla con los líderes de los sectores obreros, y no les tocamos el Artículo 123 y no estamos quitándoles prestaciones, ellos están de acuerdo en la productividad. Yo creo que el tema es más político que pragmático. Aquí está el llamado a los partidos políticos a salirse un poco del tema partidista.

Ezra Shabot: Yo no sé si en términos de Ley Federal del Trabajo estarían dispuestos los sectores sindicales a aceptar una reducción de su capacidad y su poder real. Yo lo dudo.

Salomón Presburger: Yo no les quiero acotar poder, yo no quiero quitarles fuerza, yo creo que su fuerza puede manejarse en positivo. Creo que el que podamos contratar gente por tiempo parcial, el que podamos lograr que las madres solteras puedan trabajar cuidando a sus hijos desde su casa, en una computadora, y cosas de ésas, y que los juicios laborales no duren más de seis meses, pues no va en contra de nadie.

Ezra Shabot: Muchas gracias por estos minutos. Duración: 05’00”, masn/m
	TEMA: Información General
FECHA: 19/03/10
HORA: 16:38

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Difunden presunto video de diputado ebrio en BC

Mexicali, BC. Rosa Méndez, corresponsal: El presidente del Congreso del Estado de Baja California, Víctor González Ortega, apareció en un video en donde es detenido por agentes municipales en completo estado de ebriedad y con cocaína en la unidad oficial propiedad del Poder Legislativo. 

En el video que fue publicado en el noticiero del canal local MIC, el legislador del PAN aparece, prácticamente, balbuceando incoherencias, reconoce que la droga estaba en la unidad oficial del Congreso estatal, aunque expresa que subió a esta camioneta como a unas 20 personas. 

En el video, el oficial municipal Hugo Alberto Torres, quien fue suspendido de sus funciones, le explica al diputado local que está metido en graves problemas "porque trae una bolilla de droga".

Luego le vuelve a decir el oficial al diputado panista: "imagínate que salga un periodicazo, legislador consume droga, diputado, es más el presidente. Imagínate que salga, porque los periódicos son amarillistas y buscan lo primero que se les ocurre". 

El diputado admite que está en problemas y que la droga es lo que "lo chinga". 

El legislador panista fue detenido y revisado en el fraccionamiento San Fernando en donde vive, junto con una hermana. 

En el auto oficial también fue encontrada un arma de diábolos que utiliza en las carreras de caballos, según explicó el legislador. 

Este evento sucedió hace dos semanas, luego de que se llevó a cabo una cabalgata dentro de las celebraciones del 107 aniversario de la ciudad. 

Hace una semana cuando la noticia se dio a conocer en unos medios informativos, el presidente del Congreso estatal lo descalificó e incluso envió un comunicado oficial en donde negaba haber cometido "conductas inapropiadas". 

A este mismo diputado también se le había señalado porque presuntamente había dejado botes de cerveza y vómito en la oficina de la presidencia, luego de una reunión particular, así como preservativos en el baño de esta misma oficina, lo cual también fue negado.  Duración: 0, dlp/m.
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Se recaudaron 97% de los ingresos tributarios estimados: SAT

Alberto Verdusco, reportero: Durante 2009 los ingresos tributarios ascendieron a 1.12 billones de pesos, monto que significó un cumplimiento de 97.2 por ciento respecto a lo que se estimó en la Ley de Ingresos, informó el Servicio de Administración Tributaria (SAT) .

En su informe tributario y de gestión, el órgano recaudador destacó que el año pasado se sumaron al padrón 2 millones 313 mil contribuyentes, con lo cual amplió su universo a 26 millones 390 mil. Lo anterior significó un crecimiento de 9.6 por ciento respecto a 2008.

Al detalle, el SAT explicó que 16 millones 340 mil son asalariados, 9 millones 219 mil personas físicas y 831 mil personas morales.

La recaudación por actos de fiscalización ascendieron a 74 mil 413 millones de pesos, un incremento real de 12.2 por ciento, además de alcanzar un máximo nivel histórico.

La dependencia que dirige Alfredo Ortiz Mena indicó que el año pasado el porcentaje de juicios favorables a la entidad fue de 56.2 por ciento, 3.8 puntos porcentuales superior a lo que se obtuvo en 2008. agb/m
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Debe México más que nunca aceptar ayuda de EU: Fastlich

Notimex: El Presidente del Consejo de Participación Ciudadana de la PGR, Marco Fastlich, dijo que el Gobierno de México debe ahora más que nunca aceptar el apoyo de Estados Unidos para el combate al crimen organizado, porque ese país 'es causa y parte del problema'. 

Dijo que es una ayuda que se debe admitir porque la Unión Americana tiene práctica y estrategias de Inteligencia más avanzadas que las nuestras y están dispuestos a ayudarnos. 

En entrevista apuntó que no obstante falta que el Gobierno federal quiera esta ayuda, aunque reconoció que no es fácil aceptar la sugerencia, pero que la ayuda serviría para obtener información importante para el combate a las organizaciones criminales. 

En el marco del Séptimo Foro Nacional de Seguridad Justicia y Paz las Fuerzas Armadas en el crimen organizado, llamó a empezar desde cero. 

En este sentido expresó que en el combate a la delincuencia, el ejército o el Gobierno federal no pueden solos, se tienen que involucrar los gobiernos estatales y municipales. 

De igual manera, Fastlich consideró que sería muy grave que se permitiera la presencia militar en el Distrito Federal, pues recalcó que es un trabajo para el que no fue instituido. 

Agregó que no debe caminar el ejército cada vez más adentro, sino que se debe ir desligando poco a poco y que su presencia sólo sea necesaria ante desastres naturales. 

En este sentido subrayó que el ejército debe dejar de patrullar las calles lo más pronto posible, pues de lo contrario lo estaríamos desgastando. 

En otro tema recalcó que se debe acelerar el proceso de rotación de los mandos policiacos con procedimientos de vigilancia para conocer sus antecedentes y poco a poco limpiar las instituciones. 

También sostuvo que es fundamental acabar con la problemática de la poca preparación de los agentes del Ministerio Público, 'que han sido un cáncer en el país' y hay que limpiar su forma de trabajar y la estrategia de trabajo. agb/m
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BID destaca acciones de México contra narco

Cancún, Notimex: El presidente del Banco Interamericano de Desarrollo (BID) Luis Alberto Moreno, destacó las acciones emprendidas por el gobierno mexicano en el combate al narcotráfico. 

Señaló a la lucha frontal contra el narcotráfico como la única estrategia eficiente para la erradicación de un problema que frena el desarrollo, y llamó a la sociedad mexicana y al mundo a apoyar esta causa. 

'Lo más importante en esta lucha es encararla, en Colombia esto empezó a cambiar el día que todos los colombianos decidieron hacerle frente, por eso yo admiro muchísimo lo que el presidente Felipe Calderón ha hecho, que es meterse de frente a esta lucha', manifestó. 

'Lo fácil es hacerse a un lado y pagar las consecuencias más tarde, y dejar que ese problema crezca', enfatizó. 

'Se lo digo como colombiano, en Colombia toda una generación ha vivido una situación muy difícil, que no ha visto un día de paz', dijo. 

El presidente del BID exhortó a propiciar un cambio radical en las conciencias, tanto de mexicanos como de ciudadanos del planeta, para fortalecer la idea de que se debe encarar el problema directamente. 

'Creo que la sociedad mexicana debe preguntarse eso todos los días, este es un tema que hay que derrotar por el bien de la sociedad mexicana, por eso aplaudo lo que está haciendo el presidente y todo el mundo debe apoyar a México para que gane rápido esta lucha', dijo.  Duración: 0, dlp/m.
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Pide Calderón que en discusión sobre reforma laboral no se modifique el Artículo 123 Constitucional

Adriana Pérez Cañedo, conductora: En la asamblea de la Confederación de Cámaras Industriales (Concamin), el presidente Felipe Calderón pidió que en la discusión sobre la reforma laboral no se modifique el Artículo 123 Constitucional. 

“La productividad y la competitividad no pueden ni deben, ni queremos que se den a costa de los derechos fundamentales de los trabajadores. Apoyamos, sí, una reforma a la Ley Federal del Trabajo que contribuya a hacer más eficiente el mercado laboral, porque lo necesitamos. Pero ello no significa ni debe significar dejar de reconocer o de respetar derechos”, manifestó Felipe Calderón. 

Los empresarios coincidieron en que es necesario acelerar las reformas que permitan consolidar el crecimiento económico. 

Salomón Presburger, presidente de la Concamin, declaró: “es un hecho que la economía se está reactivando, pero si no hacemos algo para acelerar el paso, perderemos otra oportunidad para proyectar a México en el lugar que merece”. Duración: 1’23”/lgg/m
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