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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· En la última jornada de trabajo en San Lázaro hubo de todo

· Legisladores no se ponen de acuerdo en el registro de telefonía celular

· PRI presentó su iniciativa de Reforma Política

· Diputados aprueban reforma para establecer juicios colectivos
· El PRD en San Lázaro criticó calificar como una minoría al narco

· Las Fuerzas Armadas prevén un incremento en la violencia

· En abril PRD presentará su propuesta de Reforma Laboral

· Senadores criticaron a Felipe Calderón por decir que el narco es una minoría

· César Nava dijo que ya iniciaron los trabajos para las elecciones del 2011

· Todo acuerdo es en función a los ciudadanos: Ortega 


	TEMA(S): Trabajo Legislativo. 

FECHA: 26/03/10

HORA: 07:47
0
	NOTICIERO: Milenio Noticias Minuto a Minuto

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 120TV
GRUPO: Milenio


En la última jornada de trabajo en San Lázaro hubo de todo
Conductor: En la última jornada en San Lázaro hubo de todo, desde la visita de un grupo de niños hasta insultos directos al presidente de la Mesa Directiva. Vea usted.

Liliana Sosa, reportera: Ni por ser la última sesión antes del megapuente de 11 días, los diputados llegaron a tiempo a su cita en el pleno.

Y aunque estén de acuerdo o no con esos días de descanso, muchos de ellos ya tienen planes.

Dip. Jaime Cárdenas, PT: “Aquí a nivel nacional, seguramente iré a Chiapas, estaré por Chiapas”.

Dip. Emilio Chuayffet, PRI: “Mi hija está estudiando fuera, en Boston y voy a ir a verla”.

Pregunta de reportera: Unos días suficientes, ¿ya hacen falta?

Dip. Emilio Chuayffet, PRI: “Tres, cuatro días. A mí me hace falta ver a mi hija, ese es el motivo de mi vacación allá”.

Reportera: Todo corrió con normalidad, iniciativas como la Reforma Política, presentadas por el PRI, puntos de acuerdo, un par de dictámenes aprobados como la prórroga del registro de celulares…

Pero cuando se dio por terminada la sesión, varios diputados prácticamente se le fueron encima al presidente de la Mesa Directiva, Francisco Ramírez Acuña.
Dip. Gerardo Fernández Noroña, PT: “Perdón por el término preciso, estoy muy indignado, por sus purititos huevos no ponen a consideración la creación de la comisión especial para resolver el asunto del SME. Pues fue decisión del PAN, porque pues ni modo que se mande solo. Son de verdad, perdón por el término, chingaderas. O sea de que vale que se hagan acuerdos aquí en la Cámara sino se respetan”.

Reportera: El enojo fue porque se tenía que informar al pleno de la creación de una comisión especial que dará seguimiento al caso del SME.

Dip. Jorge Carlos Ramírez Marín, PRI: “Vamos a crear el grupo y lo vamos a instalar ahorita porque es una facultad de la Comisión del Trabajo, así que no tiene, lo que queríamos es que tuviera el peso y el significado político que debe tener porque ser trata de evitar conflictos. Y lo que vamos a hacer es tener una reunión con él y pregunta bueno, cuáles van a ser las condiciones porque la Junta, su trabajo, es producir acuerdos políticos. 

Reportera: Los (falla de audio) dejaron solo a Ramírez Acuña…

Dip. Carlos Pérez Cuevas, PAN: Bueno, recordemos una cosa, el grupo parlamentario es uno y se comunica con los demás grupos parlamentarios y la presidencia de la Cámara de Diputados es un órgano de la Legislatura. Ahí tiene que ver con que el presidente representa la Legislatura y la bancada es un tema aparte.

Reportera: Después de este error de procedimiento los coordinadores ratificaron que esta comisión sí se instalará. 

Ya con el conflicto resuelto el pleno vivió otro ambiente.

Yolanda de la Torre, PRI: “Ahora sí tengo compañeros maravillosos de lujo, muy atentos, muy aplicados, mire las curules están llenas”.

Reportera: “Por que hay cosas que no necesitan ni debates ni puntos de acuerdo. Duración 3’21”/nbsg/m.
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Legisladores no se ponen de acuerdo en el registro de telefonía celular

Carlos Loret de Mola, conductor: Los legisladores no se ponen de acuerdo sobre si abra prórroga para el registro de teléfonos celulares. Los diputados dieron el si al aplazamiento hasta por un año para darse de alta, pero los senadores tienen la otra opinión. 

José Adán Ignacio Rubí Salazar, diputado del PRI: “El establecimiento de una prórroga por 12 meses para que se puede integrar debidamente este padrón de usuarios de telefonía móvil”.

Héctor Guerrero, reportero: Al dictamen de reformas a la Ley Federal de Telecomunicaciones se le dispensaron todos los tramites y fue introducido de manera inmediata en el orden del día para su discusión, debido a que el próximo 10 de abril vence el plazo para el registro de los celulares. El dictamen de la Comisión de Comunicaciones establece que de acuerdo a la Comisión Federal de Telecomunicaciones, al 18 de marzo se habían registrado 39.5 millones de los 84 millones de líneas de telefonía móvil, el 47%, por lo que aún falta por registrarse alrededor de 44.5 millones de celulares, el 53%. 

El Partido del Trabajo se opuso a la prórroga al argumentar que no haygarantías para la confidencialidad del registro de datos, aunque el dictamen de reformas establece que la COFETEL deberá elaborar un reglamento, en el que se garantice precisamente la protección de datos personales de los usuarios incorporados al registro de telefonía móvil, con el objeto de evitar el uso indebido de los mismos. Además que trascurrida la prórroga de un año, se establecerá un plazo de 6 meses para evaluar el resultado obtenido en la integración y funcionamiento del Registro Nacional de Usuarios de Telefonía Móvil. La reforma fue aprobada por 180 votos a favor, 84 en contra y 31 abstenciones y enviada al Senado para su análisis. 
Carlos Loret de Mola: Y en el senado como vieron la cosa.

Carlos Navarrete, senador del PRD: “No creo que sea un buen mensaje decirles que si la Ley no se cumple habrá prórroga para que puedan cumplirla, me parece que hay tiempo y espero que todos los mexicanos puedan cumplir y registrar su celular y los que no lo hagan, que tengan alguna consecuencia de alguna situación de servicio, será una llamada de atención fuerte para que de inmediato registren su celular”. 

Reportero: “Es necesario hacer cumplir la Ley hasta las últimas consecuencias, afirmaron. 

Gustavo Madero, senador del PAN: No confundan a la población, la fecha máxima es el 10 de abril para el registro de su celulares y no hay consenso para revisar el plazo. 

El senador Madero, aclaró que para que se autorice una prórroga al registro de los celulares es necesario que sea aprobada por las 2 cámaras que conforman el Congreso del la Unión y aunque los diputados le den luz verde, en el Senado no hay consensos. 2’ 33”, Ma.m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  26/03/10
HORA: 07:21
0
	NOTICIERO: Informativo 40

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 40

GRUPO:  CNI 


PRI presentó su iniciativa de Reforma Política

Salvador García Soto, conductor: Diputados del PRI en la Cámara de Diputados, presentaron su iniciativa de Reforma Política, entre las propuestas que contiene se encuentra transformar las 16 delegaciones del Distrito Federal en municipios, los tres poderes de la Unión también sufrirán cambios en materia electoral, en el formato del informe habrá también cambios; la modernización del Congreso, también proponen ampliar las facultades de la Cámara de Diputados, es la iniciativa priísta en materia de Reforma Política.

Insert César Augusto Santiago:”No solamente habla de las cuestiones políticas en boga, propone ver los temas electorales, pero también aquellos otros que garanticen la gobernabilidad y la justicia, la iniciativa que proponemos principia por la Cámara de Diputados; no sólo para eficientar la labor legislativa, sino para incidir en su facultad de fiscalización de los recursos públicos”. Duración 1´05´´, ys/m. 
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Diputados aprueban reforma para establecer juicios colectivos
Carmen Aristegui, conductora: El pleno de la Cámara de Diputados, aprobó la reforma para establecer en la Constitución los juicios colectivos, es un tema de primerísima importancia, se trata de procesos que permiten la defensa, la protección y la representación jurídica colectiva de derechos e intereses de los miembros de una colectividad o grupo. Hablan los diputados Juventino Castro Castro del PRD y Agustín Torres, del PAN. 
Juventino Castro:”Las acciones colectivas han sido ya reconocidas y reguladas en muchos países de América y del viejo continente, menos en nuestro país; no existe por ello y en forma genérica el reconocimiento de las acciones colectivas que por supuesto complementa a las individuales, porque el ser humano protegido por la Constitución, lo es no sólo en lo individual, sino como miembro de una comunidad titular de derechos sociales”.
Insert Agustín Torres:”El establecimiento de juicios colectivos, que reconozcan el derecho de un grupo y que permitan la existencia de sentencias que vinculen a una colectividad va a transformar la relación del ciudadano con el poder”. Duración 1´50´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en W Radio, en Radio Uno

	TEMA(S): Nota Informativa

FECHA: 26/03/10

HORA: 07:21
0
	NOTICIERO: Milenio Noticias Minuto a Minuto

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 120TV
GRUPO: Milenio


El PRD en San Lázaro criticó calificar como una minoría al narco
Conductor: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados consideró irresponsable calificar de minoría o de mayoría al narcotráfico, cuando el origen del problema es la falta de equidad.

Mientras que el PRI dijo que la visita del Gabinete de Seguridad de Estados Unidos, es muestra de la magnitud del fenómeno.

El coordinador del PRD, Alejandro Encinas, expresó que el narcotráfico es un asunto de seguridad nacional, es un asunto que muestra, no solamente la falta de conducción del país, sino el profundo deterioro del tejido social. Duración 39’/nbsg/m.
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Las Fuerzas Armadas prevén un incremento en la violencia
Eduardo Ruiz Healy, conductor: Las Fuerzas Armadas y de Seguridad Pública prevén un aumento de los ataques del narco en Nuevo León, Tamaulipas, Sonora, Baja California, Guerrero y Morelos, esto lo informó el presidente de la Comisión de de Defensa Nacional de de la Cámara de Diputados, Ardelio Vargas Fosado, priista por el estado de Puebla.

Según el, el pico de violencia que viene va a ser peor, los ataques serán de alto impacto, podrán vulnerar a las instancias de las Fuerzas Armadas y se espera que pueda haber agresiones a funcionarios importantes. 36”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  26/03/10
HORA: 08.37
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


En abril PRD presentará su propuesta de Reforma Laboral

Mónica Romero, reportera: El líder de la bancada perredista en San Lázaro, Alejandro Encinas, advirtió que en este mismo periodo ordinario de sesiones, es decir, en el mes de abril se presentará la Reforma Laboral alterna, la cual es el resultado de las actualizaciones de otras iniciativas antes presentadas en la materia, así como de la participación de la organizaciones sindicales.

Además el diputado perredista comentó que se construye un acuerdo con la diputación obrera del PRI y otros grupos parlamentarios para trabajar conjuntamente una propuesta de Reforma Laboral que realmente se discuta en la Cámara de Diputados. El líder del grupo parlamentario perredista subrayó que la Reforma Laboral del PAN nación muerta porque la liberación del trabajo por hora en México que se propone abrirá una fragmentación de la jornada de trabajo para los jóvenes los cuales estarían percibiendo 12.50 pesos por un día de trabajo; por ello, Encinas Rodríguez, insistió en que es necesario restituir la certeza de la estabilidad en el empleo sin cancelar las libertades y los derechos laborales. Duración 1´10´´, ys/m. 
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Senadores criticaron a Felipe Calderón por decir que el narco es una minoría
Conductor: Hubo reacciones por parte de los legisladores ante las declaraciones del Presidente Calderón en las que califica el narcotráfico como una minoría, recuerda usted una ridícula minoría. Esto se dijo en el Senado.

Sen. Francisco. Labastida, PRI: “No estoy de acuerdo con el concepto de que sea una minoría. Esa minoría mata a 25 gentes, asesina 25 o más gentes al día, ha habido días en los cuales ha asesinado 40 ó 50 gentes, esa minoría tiene una capacidad de corrupción enorme, esa llamada minoría tiene capacidad de reponer a las fuerzas que pierden, porque con el desempleo que tenemos en el país contrata más gentes, tantas como les matan”.

Sen. Gustavo. Madero, PAN: “Definitivamente, lo que pasa es que es una minoría muy violenta, es una minoría que utiliza métodos cada vez más radicales, más violentos y que trata de generar temor, miedo, zozobra en la población para debilitar precisamente este embate que están sufriendo como nunca en la historia. Se le está combatiendo en todos los rincones del país, esto debe ser visto exactamente como un acicate para cerrar filas”. 

Sen. Carlos Navarrete, PRD: “Me parece que el Presidente está engallado en la lucha contra el narcotráfico, no sé si la palabra sea correcta, pero le está saliendo la casta pues, y quiere enfrentar al narcotráfico con toda energía. Escuché sus declaraciones, lo vi enérgico como pocas veces, lo vi retador, me parece que quiere mandar un mensaje de que el Estado no se va a echar para atrás en este combate, ni se va a dejar amedrentar por ninguna banda delictiva, son estilos personales, como decía el maestro Cossío Villegas: Es el estilo personal de gobernar”. Duración 2’05”/nbsg/m.
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César Nava dijo que ya iniciaron los trabajos para las elecciones del 2011
Gustavo Lomelín, conductor: Después de reunirse con la cúpula del Partido Acción Nacional en el Estado de México, César Nava, presidente nacional de este partido, dijo que ya iniciaron los trabajos de preparación para la elección de gobernador en el Estado de México el próximo año. Anunció que en su momento analizará si se va en alianza o no con el PRD, pues están en toda libertad de hacerlo y de concretarse sería la madre de todas las alianzas. 31”, Ma.m. 
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Todo acuerdo es en función a los ciudadanos: Ortega 

El dirigente nacional del Partido de la Revolución Democrática, Jesús Ortega dijo que las alianzas con otros partidos son en función a los ciudadanos.
“Tenemos que ver por los intereses de cada persona, de cada entidad, las necesidades son las que nos indican la posibilidad de las alianzas”, sentenció.
En entrevista con Carlos Loret de Mola, para Primero Noticias, el líder del Sol Azteca aclaró que los acercamientos con el Partido Acción Nacional se han dado por la necesidad que ven en la población de un cambio en los gobiernos que ha mantenido el PRI.
Agregó que el hecho de hacer alianzas “no significa que perdamos nuestra identidad, porque cada uno sigue con su ideología, sus ideales”.
En torno a una posible alianza para el 2011 para las elecciones en el estado de México, Jesús Ortega señaló que ya están en pláticas con Acción Nacional a pesar del pacto que firmaron. Ma.m. 
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¿Está usted en condiciones económicas de viajar en estas vacaciones? 

Sí (227)                     17.16% 

No (1096)                  82.84%. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Josefina y Encinas, entre nombres para Edomex: PRD

· Acepta Encinas que le gustaría gobernar Edomex

· No está muerta la reforma laboral del PAN: Mercado
· Se aprueba dictamen de Ley Federal de Protección de Datos Personales

· Proponen reformar ley para control del tabaco

· Busca PRI modernizar y regularizar el salario del trabajador

· Avanzan PRI y PAN sobre reformas a Ley de Seguridad
· Piden incrementar seguridad a SCT en carreteras

· Declara Senado 12 de agosto ‘Día Nacional de la Juventud’

· No se vale que los mexicanos satanicemos a nuestro país: Calderón

· Destapa PRI a Roberto Borge para gobernar en Quintana Roo


	  

TEMA(S)  Partidos Políticos. 
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Josefina y Encinas, entre nombres para Edomex: PRD

Redacción: El líder nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, reveló que ante una posible alianza con el PAN en el Estado de México se han manejado los nombres de la panista Josefina Vázquez Mota y del perredista Alejandro Encinas como posibles candidatos para el 2011. 

En entrevista con Primero Noticias, dijo que "podrían ser Josefina o Alejandro", quienes encabecen la alianza, aunque aclaró que es prematuro hablar aún de nombres y reconoció que sobre esto, ha hecho comentarios "muy breves" con César Nava, Presidente del PAN. 

Respecto a las alianzas que mantienen con Acción Nacional en diversos estados, el líder perredista aclaró que los acercamientos se han dado por la necesidad que ven en la población de un cambio en los gobiernos que ha mantenido el PRI. 

"Tenemos que ver por los intereses de cada persona, de cada entidad, las necesidades son las que nos indican la posibilidad de las alianzas", dijo. 

Ortega aclaró que el hecho de hacer alianzas con otros partidos "no significa que perdamos nuestra identidad, porque cada uno sigue con su ideología, sus ideales". 

Sobre los candidatos de las alianzas PAN- PRD, manifestó que ya tienen aspirantes en Oaxaca, Durango y Puebla, y que se hará una encuesta en Hidalgo; para el caso de Sinaloa, dijo, se tendrá un proceso de registro estatutario con Mario López Valdez, que se registró en el PAN, PRD, PT y Convergencia. 

Las alianzas de la discordia 

Hace unos días, los líderes nacionales de los partidos Acción Nacional (PAN), César Nava, y de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, revelaron que además de que sus institutos políticos construyeron cinco coaliciones, para combatir los cacicazgos de los gobernadores del PRI, también integrarán alianzas legislativas para otros temas. 

El PAN y el PRD aseguraron que están dispuestos a transportar sus alianzas electorales al terreno legislativo y así alcanzar reformas de gran calado y de fondo como la política, hacendaria, y sacar adelante el paquete económico de este año. 

Nava afirmó que se rompió el pacto que existía con el PRI. Acusó al Gobernador Enrique Peña Nieto de violar la secrecía que existía en torno al acuerdo con la dirigente priísta, Beatriz Paredes, para no realizar ninguna alianza electoral en los comicios a gobernador que se realizarán en la entidad mexiquense el próximo año. agb/m
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Acepta Encinas que le gustaría gobernar Edomex

Isabel González, reportera: Alejandro Encinas Rodríguez, diputado federal del PRD, aceptó que si le gustaría ser gobernador del Estado de México, entidad por la que compitió para gobernar hace 17 años.

Encinas Rodríguez respondió lo anterior, luego de que Jesús Ortega, dirigente nacional del sol azteca “lo destapara” a su compañero de partido y a la panista, Josefina Vázquez Mota, como los dos personajes más viables a encabezar una posible alianza opositora al PRI en el Estado de México el próximo año.

Tras revelar sus aspiraciones políticas, el ex jefe del gobierno capitalino fue cuestionado respecto a si participaría como candidato a gobernador de dicha entidad bajo la figura de una coalición electoral en la que participaran los panistas; al respecto puntualizó que si bien él está en contra de las alianzas habrá que esperar a saber cuáles son los resultados que se obtengan en las elecciones de este año, para entonces analizar la situación y en su caso “reconsiderar”.

El diputado perredista también comentó que en cuanto al destape que hizo Ortega Martínez de Vázquez Mota podría tomarse por algunos como una estrategia para “sacarla de la sucesión presidencial del 2012”; sin embargo dijo Alejandro Encinas, habrá que preguntarle a ella su opinión. nbsg/m.
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No está muerta la reforma laboral del PAN: Mercado 

Rossi Ahuactzin: Luis Enrique Mercado, coordinador económico del grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados, advirtió que la reforma laboral no está muerta sino que está en etapa de ‘sociabilización’ entre sindicatos, cámaras y sociedad y que ‘tarde que temprano se discutirá’.

Dijo que es preocupante el dato oficial del repunte del desempleo; ‘no necesariamente significa que se despida a la gente sino más bien que más mexicanos se incorporan a la población económicamente activa que es la que tiene capacidad legal de incorporarse al mercado de trabajo’.

“Estamos creando una generación sin esperanza y precisamente ahí es donde entra la reforma laboral”. 

La posición de grupo parlamentario del PRI señala que el proyecto económico es desafortunado y ahora se complica con el clima de inseguridad, advirtió el diputado Arturo Zamora.

“Debemos exigir al Estado mexicano certeza jurídica y seguridad, en vez de buscar ligar este asunto con la presión de aprobar la reforma laboral del PAN”.

Dijo que el presidente Calderón debería instalar una mesa de diálogo para que todos los sectores intervengan y así evitar que entren en conflicto.

Sostuvo que lo justo es garantizar los derechos de los empresarios y de los trabajadores frente a la crisis. /gh/m
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Se aprueba dictamen de Ley Federal de Protección de Datos Personales

Omar Aguilar, reportero: La Comisión de Gobernación aprobó por mayoría el dictamen por el cual se expide la Ley Federal de Protección de Datos Personales en posesión de particulares, donde satisface los elementos básicos que garantizan la protección de los datos personales, principios, derechos, procedimientos y definición de autoridades.

Los diputados integrantes de la instancia legislativa avalaron otorgar una amplia protección a los llamados datos personales, en los cuales no se soslaya la exposición de datos relacionados a sexo, estado de salud, que constituyen grupos de carácter vulnerable que puedan ser utilizados para discriminar o excluir a una persona.

En ese sentido, la creación de la Ley Federal de Protección de Datos Personales coloca al país a la vanguardia, según dijeron los diputados, esto en la protección de datos de tercera generación y lo pone a la altura de una democracia moderna.

A partir de esta ley toda la persona tendrá facultad de decidir quién, cómo, para qué se usa su información personal, por lo que es indispensable abatir el mercado negro de la información que actualmente prevalece en el país, para dejar de ser considerado como un paraíso de los datos personales. Duración: 01’30, masn/m
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Proponen reformar ley para control del tabaco

Notimex: La diputada del Partido Nueva Alianza, María del Pilar Torre Canales, propuso reformar la Ley General para el Control del Tabaco, a fin de que las empresas que ingresen nuevos productos de tabaco al mercado, cambien su composición. 
Lo anterior, al señalar que mientras que en el mundo fallecen 4 millones de fumadores cada año, en México mueren más de 53 mil personas por el mismo mal, lo que equivale a unas 147 defunciones por día. 
“En México cada 10 minutos muere una persona a causa del tabaquismo, y por lo menos 40 de las más de 4 mil sustancias que produce el cigarro al quemarse, tienen efectos cancerígenos”, indicó la diputada. 
En su propuesta, Torre Canales planteo además que las empresas deberán contar con la aprobación previa de la Secretaría de Salud para validar el producto y autorizar su venta. 
Pidió también elaborar un estudio anual en el que se especifique de manera clara, la lista de ingredientes y sus consecuencias en la salud, así como el porcentaje de tabaco mexicano y el proveniente del extranjero en la producción de cigarros. 
Asimismo, demandó colocar en los espacios libres de humo de tabaco un cartel con la leyenda: "Respire con tranquilidad, este espacio es libre de tabaco". 
La legisladora federal expresó que el tabaco es una grave amenaza para los fumadores y para quienes sin consumirlo inhalan el humo de los otros. Ma.m. 
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Busca PRI modernizar y regularizar el salario del trabajador

Finsat: El Partido Revolucionario Institucional (PRI) presentó una iniciativa cuya finalidad es modernizar y regularizar el salario del trabajador para que éste sea pagado en efectivo mediante transferencia bancaria electrónica. 

El Diputado Amador Monroy Estrada expuso que es necesario regular el pago del ingreso para proteger al ciudadano de las prácticas “nefastas” de las tiendas de raya o vales. 

En ese sentido, afirmó que las prácticas de la tienda de raya o vales se desarrollan en la actualidad, por lo que este modo de pago no se justifica en las condiciones presentes de la sociedad. 

El legislador expuso que actualmente la globalización y la inseguridad que priva en el país, así como la automatización de los medios, se ha aceptado en innumerables fuentes de trabajo y bajo la relación laboral, el pago de salario a mediante transferencia electrónica, esto nos coloca fuera del marco jurídico legal actual. 

Por lo anterior, propuso la modificación del artículo 101 de la Ley Federal del Trabajo, para que el pago del salario sea través de la transferencia electrónica, por lo que el patrón estará obligado a la apertura de la cuenta a nómina al nombre trabajador. 

“Se obliga a instalar un cajero electrónico en el establecimiento, siempre que el número de asalariados sea a los 150. 

En el caso que el número de asalariados fuera inferior a esta cantidad, el patrón se obliga a contratar el servicio con la institución bancaria que no excede la distancia de un kilometro alrededor del lugar de prestación del servicio”, indica el documento. agb/m
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Avanzan PRI y PAN sobre reformas a Ley de Seguridad 

Félix Muñiz.- Senadores del PRI y PAN aseguraron que hay un avance del 80 por ciento en la construcción de consensos para elaborar el dictamen sobre las reformas a la Ley de Seguridad Nacional.

El coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, indicó que con esta reforma se pretende lograr un doble propósito: el Ejército merece una legislación que le de las garantías suficientes en el tiempo para no ser tratado de manera injusta,

Sin embargo, el legislador por el estado de Sonora dijo que también la población exige que exista una mayor transparencia y claridad en cada una de las acciones que lleven a cabo las fuerzas armadas a fin de evitar que se vuelvan a presentar eventos de violación a los derechos humanos que tanto lamentamos.

En tanto, el presidente de la Comisión de Seguridad Pública del Senado, Felipe González, indicó que hay un gran avance para aprobar esta reforma antes de que concluya en abril el periodo ordinario de sesiones

El legislador del PAN por el estado de Aguascalientes comentó que se está analizando dotar al Senado de la República de facultades de investigar y dar seguimiento a casos como el del asesinato de los estudiantes en el Tec de Monterrey porque no se justifica que nos quieran explicar que quedaron en la línea de fuego. /gh/m
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Piden incrementar seguridad a SCT en carreteras

Notimex: El senador Javier Orozco Gómez urgió al Estado a garantizar la seguridad tanto a turistas nacionales como extranjeros, que utilizan las carreteras para dirigirse a los diferentes destinos turísticos en el país durante las próximas vacaciones de Semana Santa. 

Cuestionado sobre los actos violentos que se han registrado en diferentes carreteras, principalmente en el norte del país, dijo que esto provocó que el Consulado de Estados Unidos en Monterrey, advirtiera a sus ciudadanos que eviten viajar por las carreteras de Nuevo León, Tamaulipas y Coahuila, ante la grave inseguridad que afirman, existe en sus carreteras y señalan concretamente el tramo de Monclova y Castaños. 

“El aviso a los ciudadanos norteamericanos responde al clima de violencia que se vive en estas entidades entre bandas rivales del crimen organizado y las denuncias que se multiplican diariamente en contra de los policías que abusan y extorsionan tanto a los connacionales como al turista extranjero, lo que repercutirá gravemente en la economía del sector turístico nacional”, consideró el legislador. 

Por otra parte, el senador ecologista refirió que la falta de mantenimiento en las carreteras nacionales, la falta de educación vial, no solo de los transportistas y operadores de autobuses, son algunas de las causas de estos accidentes. 

“Las malas condiciones de las carreteras son un tema que no se puede dejar de lado, pues son muchas las quejas que existen, desde el mal diseño del trazado, la señalización inadecuada, la mala iluminación, las superficies resbaladizas, los baches y la falta de radares, son algunos de las molestias que se tienen que solucionar para volver más seguras las autopistas nacionales”, subrayó. 

En México, dijo, Javier Orozco, cada año se registran cuatro millones de accidentes viales, que dan como resultado 750 mil personas hospitalizadas, 24 mil muertes y más 40 mil discapacidades. Se calcula que el costo anual de estas pérdidas asciende a 126 mil millones de pesos, según el Centro Nacional para la Prevención de Accidentes. 

Por ello, el senador Orozco Gómez se congratuló, luego de que el Gobierno federal decidió que durante el primer semestre de este año se implementará la prueba del alcoholímetro, en las 47 ciudades del país que registran el mayor número de accidentes. 

Sostuvo que los accidentes son considerados como un grave problema de salud pública, por lo que se pretende que en 2011 el número de ciudades donde se aplique el alcoholímetro y medidas similares se incremente a 132. 

Destacó que las autopistas que registran mayor número de accidentes son: México-Puebla, con un promedio anual de mil 683 accidentes, seguida de Tepic-Mazatlán con mil 490; la México-Querétaro con mil 47 y la Querétaro-Irapuato con mil 18 siniestros. 

Siguen en la lista, la ruta Coatzacoalcos-Villahermosa con 956 accidentes al año; Querétaro-San Luís Potosí con 821; Monterrey-Nuevo Laredo con 754; Tepanatepec-Talismán con 741, Cuernavaca-Acapulco con 609 y Saltillo-Monterrey con 546. 

Finalmente hizo un llamado a los conductores para que tomen consciencia y eviten manejar en condiciones inconvenientes, como alcoholizados o bajo el influjo de algún enervante y así evitar que la tasa de mortalidad por accidentes automovilísticos se incremente, de igual forma, dijo, las autoridades deben mejorar la difusión de los programas y medidas de seguridad para viajeros y conductores. nbsg/m.
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Declara Senado 12 de agosto ‘Día Nacional de la Juventud’

Notimex: El Senado de la República aprobó declarar el 12 de agosto como "Día Nacional de la Juventud", a fin de aumentar el reconocimiento y aspiraciones de los jóvenes en México. 

La Cámara de Senadores señaló que de acuerdo con el Banco Mundial, en 2012 la juventud de México alcanzará la cifra más alta de población en la historia, con 36 millones de jóvenes.

Por ello, legisladores de todos los partidos demandaron llevar a cabo "las políticas públicas multisectoriales y campañas de difusión que se encuentren orientadas a la prevención de la violencia que actualmente se está viviendo".

En el dictamen avalado, el Senado manifestó su preocupación por "el efecto que tiene la violencia en la vida de los jóvenes, pues se ven más expuestos a sus diferentes tipos debido a la multiplicidad de los roles que asumen actualmente".

"Si los jóvenes no son tratados a tiempo y convenientemente se convertirán en adultos poco capaces de enfrentarse a situaciones de frustración, respondiendo con más violencia o bien siendo poco asertivos en sus decisiones", subrayó.

El órgano legislativo precisó que la Organización de las Naciones Unidas (ONU) creó el Programa de Juventud, que considera a ese sector como el grupo poblacional de entre 15 y 24 años de edad, que debe ser reconocido por su importancia en la sociedad.

Establecer el "Día Nacional de la Juventud", afirmó, tiene como propósito incrementar el conocimiento de la situación global de la juventud y aumentar el reconocimiento y aspiraciones de los jóvenes. agb/m
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No se vale que los mexicanos satanicemos a nuestro país: Calderón

Lorena López, reportera: El Presidente Felipe Calderón pidió defender la imagen de México en el extranjero y lamentó que el país sea satanizado por los propios mexicanos.

Dijo que resulta vital renovar y fortalecer la percepción del país no solo para impulsar el turismo, sino también para atraer inversiones y asumir el liderazgo que corresponde.

En la inauguración de las sesiones de trabajo que iniciaron empresarios del sector con autoridades, el mandatario dejó claro que promover la imagen de México no compete sólo a su Gobierno, por lo que deben involucrarse en esa tarea las autoridades locales, los empresarios y los medios de comunicación porque, dijo, también se vale hablar bien de México. agb/m
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Destapa PRI a Roberto Borge para gobernar en Quintana Roo

Cancún.- Fernando Meraz-Mejorado / corresponsal Milenio.- Dirigentes, sectores y organizaciones del PRI solicitaron a la presidenta del comité directivo estatal, Cora Amalia Castilla Madrid, declarar al diputado federal con licencia, Roberto Borge Angulo, candidato de unidad de la coalición PRI, Partido Verde y Nueva Alianza (Panal) al gobierno de Quintana Roo.

"Los sectores y como organizaciones del partido inscribiremos como aspirante de unidad para la candidatura a gobernador al diputado Roberto Borge Angulo, quien reúne condiciones políticas necesarias para abanderar al partido en la contienda electoral", señala un comunicado la presidenta, Beatriz Paredes Rangel.

Sin embargo Adriano Trejo, coordinador operativo de su campaña explicó que el virtual candidato respetará los tiempos y esperará hasta el 5 de abril para inscribir formalmente su candidatura.

Poco antes del “destape”, su más cercano contendiente, el diputado federal Carlos Joaquín González, anunció su retiro de la contienda para aceptar una propuesta de Beatriz Paredes Rangel y encabezar un Acuerdo Nacional para el Turismo que este viernes anunciará el presidente Felipe Calderón.

Carlos Joaquín expresó que dedicará su trabajo como legislador a incrementar el turismo y reiteró su filiación priísta, en un velado mensaje a la mega alianza opositora PAN, PRD, y Convergencia, que le pidió en varias ocasiones aceptar ser su candidato al gobierno en las elecciones del 4 de julio.

Apenas la semana pasada el diputado Carlos Manuel Joaquín González advirtió que si la elección interna del PRI no era “justa” “analizaría otras posibilidades”, al parecer Beatriz Paredes formuló un firme exhorto a la disciplina y le propuso seguir en la presidencia de la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados, para encabezar el Acuerdo Nacional por el Turismo. /gh/m
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Designa PAN a Adriana Dávila candidata a Tlaxcala

Tlaxcala, (Notimex).- La dirigencia estatal del Partido Acción Nacional oficializó la designación de Adriana Dávila Fernández como candidata a la gubernatura, de cara a las elecciones locales del próximo 4 de julio.

Fidel Huerta Méndez, secretario general adjunto del Comité Directivo Estatal panista, señaló que el Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del partido decidió nombrar a la ex diputada federal abanderada al gobierno estatal, con lo que se suspende el proceso interno que se desarrollaría el domingo. 

“Se llevó a cabo la sesión del Comité Nacional ayer y se trató el tema de Tlaxcala y ya definieron, la designación favorece a Adriana Dávila; ahora sólo se requiere que me envíen el acuerdo oficial para que nosotros lo podamos difundir”, dijo. 

Señaló que la elección interna que se desarrollaría para elegir a la candidata a la gubernatura queda suspendida, no así la jornada electiva para candidatos a diputados, en los distritos que no fueron reservados. 

Agregó que “sí va haber centros de votación, únicamente en los distritos de mayoría, en donde no se reservo la coalición”, que mantiene el PAN con los partidos Nueva Alianza y Alianza Ciudadana (PAC), este último con registro local. 

El dirigente panista explicó que por acuerdo de la coalición, los distritos electorales locales I, VIII, X y XI están reservados y le corresponderá a Nueva Alianza designar abanderado al Congreso local. 

En esos distritos no habrá centros de votación, pero en los restantes 15 distritos sí se instalarán mesas receptoras de voto para la elección de candidatos a diputados locales, puntualizó. 

Confió en que se mantendrá la unidad en el partido político de cara a los comicios locales, después de esta designación directa. 

La dirigencia estatal está en contacto con la ex precandidata Perla López Loyo para mantener la unidad y de ser necesario implementar “una operación cicatriz para que se pueda fortalecer al partido y mantener la gubernatura”. /gh/m
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Inaugura Ebrard encuentro de procuradores de Justicia 

(Notimex).- El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, inauguró la primera sesión 2010 de la Conferencia de Procuradores Generales de Justicia de la Zona Centro, en la que abordarán temas como extinción de dominio y lavado de dinero.

En su discurso, el jefe de gobierno capitalino adelantó que en las próximas horas discutirán en el encuentro de procuradores, la integración de un comando que permita hacer acciones ministeriales, así como para atacar la delincuencia y actividades ilícitas. 

Resaltó la importancia del significado del encuentro de procuradores, porque así como la delincuencia opera más allá de las fronteras indistintamente, también las autoridades responsables de combatir, investigar y organizar los operativos actúan en conjunto sin importar el origen político de los gobiernos. /gh/m
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Estudia TSJDF denuncia contra Martín Esparza 

(Notimex).- El Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal confirmó que ha tomado conocimiento de una averiguación previa abierta en contra del líder del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza, por el delito de falsificación de documentos.

En entrevista, el magistrado Presidente del TSJDF Edgar Elías Azar indicó que se trata de una averiguación previa iniciada por la Procuraduría General de la República (PGR) y consignada a un juzgado federal, el cual se declaró incompetente ya que se trata de un delito del fuero común. 

“El juzgado federal ya nos mandó el expediente por la supuesta comisión de un delito del orden local, se trata de un uso de documento falso, y la dirección de Consignaciones lo mandará al juzgado que corresponda”, explicó. 

Elías Azar se negó a proporcionar mayores detalles sobre la denuncia, pues indicó que primero estudiará el expediente para ampliar la información que corresponda. 

Reconoció que la asignación de un juzgado para el caso se postergará algunos días, ya que el TSJDF y todos sus jueces se irán hoy de vacaciones y regresarán hasta que concluya la Semana Santa. 

Elías Azar comentó lo anterior tras participar en la apertura de la Primera Sesión de la Conferencia de Procuradores Generales de Justicia de la Zona Centro 2010./gh/m

	TEMA(S) Información General 
FECHA: 26/03/10
HORA:  13:03
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: S A 


Reconoce ONU avance de México en respeto a derechos humanos 

El Comité de Derechos Humanos de la ONU publicó las observaciones finales de la sustentación del 5 Informe Periódico que el Estado mexicano presentó en relación con el grado de cumplimiento del Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos, ratificado en 1981.

En un comunicado, la Secretaría de Gobernación informó que el comité reconoció los avances que el Estado mexicano ha logrado en diversos temas como la adopción de la Ley General de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia. 

Asimismo, señaló, la Ley Federal para Prevenir y Eliminar la Discriminación y la Ley Federal sobre la Promoción de las Actividades de las Organizaciones de la Sociedad Civil. 

Subrayó que el comité aplaudió la ratificación por parte de México del Segundo Protocolo Facultativo del Pacto, y del Protocolo Facultativo de la Convención contra la Tortura y otros Tratos o Penas Crueles, Inhumanos o Degradantes. 

Además, el Estatuto de Roma de la Corte Penal Internacional, así como la Convención para la Protección de Todas las Personas contra las Desapariciones Forzadas, amén de que se congratuló por la adopción del Programa Nacional de Derechos Humanos 2008-2012. 

Externó sus preocupaciones e hizo recomendaciones sobre temas previstos en ese programa con miras al fortalecimiento del sistema de justicia, la prevención de la tortura, la desaparición forzada, el combate a la violencia contra la mujer, la igualdad del hombre y la mujer, entre otros. 

La dependencia reiteró el firme compromiso del gobierno federal con la apertura y cooperación con los mecanismos internacionales de derechos humanos y se comprometió a dar seguimiento a estas recomendaciones a través de la Comisión de Política Gubernamental en esa materia. /gh/m
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Creció 2.36% actividad económica en enero

Reuters: La actividad económica de México se expandió un 2.36 por ciento en enero a tasa anual, dijo hoy el instituto de estadísticas, una cifra menor a la esperada por el mercado.

Analistas esperaban un crecimiento del 3.8 por ciento en el Índice Global de la Actividad Económica (IGAE), según el promedio de un sondeo de Reuters entre 13 especialistas. La mediana arrojó una expansión esperada del 3.5 por ciento.

En cifras desestacionalizadas, el IGAE cayó un 0.83 por ciento en enero, comparado con el mes inmediatamente anterior, dijo el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI). agb/m
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Recibe Congreso de SLP el Plan Estatal de Desarrollo 2009-2015

Notimex: San Luis Potosí. El presidente de la Mesa Directiva del Congreso del Estado, Manuel Lozano Nieto, recibió del gobernador Fernando Toranzo Fernández el Plan Estatal de Desarrollo 2009-2015.  

Inmediatamente después de recibir el documento, giró instrucciones para que el Plan Estatal de Desarrollo siga el proceso legislativo correspondiente para su análisis y, en su caso y en su momento, aprobación.

El Plan que presentó el mandatario tiene cinco ejes:

El de Política Social y Combate a la Pobreza contempla los sectores de desarrollo social, salud, educación, vivienda, asistencia social, comunidades Indígenas, mujeres, juventud, deporte, cultura y migrantes.

El de Economía Competitiva y Generadora de Empleos contempla los sectores de desarrollo económico; ciencia y tecnología; desarrollo agropecuario, hidroagrícola y forestal; empleo y capacitación para el trabajo; financiamiento para el desarrollo; y turismo.

El de Desarrollo Regional Sustentable los sectores de desarrollo urbano, agua, infraestructura carretera, medio ambiente y comunicaciones y transportes.

El de Seguridad y Justicia tiene los sectores de seguridad pública, procuración de justicia y prevención y reinserción social.

Y el de Gobierno Eficiente, Transparente, Honesto y Austero contempla los sectores de administración pública.

El Plan Estatal de Desarrollo será analizado por los legisladores del Estado para, en su caso y en su momento, ser aprobado.

En la entrega estuvieron presentes los legisladores encabezados por los integrantes de la Junta de Coordinación Política y la Directiva del Congreso del Estado. agb/m
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BM presta 450 mdd para modernizar transporte y educación en México

Alberto Verdusco, reportero: El Banco Mundial aprobó dos préstamos por un total de 450 millones de dólares para la modernización del sistema de transporte urbano y para brindar educación a comunidades marginales.

El primer préstamo, por 350 millones de dólares servirá para la expansión de la red de servicios del transporte urbano y la reducción de su impacto en el medio ambiente, el cual se pondrá en marcha en varias ciudades y hacer más “verde” el sector.

De acuerdo con el organismo internacional, el sector transporte es responsable de una quinta parte o 18 por ciento de los gases de efecto invernadero que emite México.

Por ello, la iniciativa buscará la reducción de 2 millones de toneladas de emisiones de gases de efecto invernadero para 2017, además de aumentar el número de corredores de transporte integrado masivo para ese mismo año, de esa forma la oferta de transporte público y su participación en la movilidad urbana aumentará.

La entidad responsable de la implantación del préstamo es Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos (Banobras).

Aquejado por una creciente tasa de motorización, una estructura urbana desfavorable al transporte público y flotas anticuadas y poco eficientes energéticamente, el sector transporte figura en las agendas del gobierno y sector privado. Se prevé que el proyecto atraiga inversiones públicas y privadas por unos 2 mil 344 millones de dólares, que equivale a 87 por ciento de su costo total, mencionó el BM en un comunicado.

El otro préstamo, por 100 millones de dólares se destinará para que al menos 225 mil niños de edad temprana, entre cero y cuatro años, de sectores vulnerables, reciban educación primaria al tiempo en que sus padres o responsables de su crianza tengan capacitación para su mejor cuidado.

Asimismo garantizará que aproximadamente 48 mil comités de padres de familias obtengan apoyo financiero directo y que 2 mil escuelas de bajo desempeño cuenten con apoyo pedagógico intensivo. 

La iniciativa busca también mejorar los resultados de aprendizaje, destaca el Banco Mundial.

El Consejo Nacional de Fomento Educativo (Conafe) será el encargado de implantar el proyecto. agb/m
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Se está creando una generación sin esperanza: Luis Enrique Mercado

Rosy Ahuatzin, reportera: De los pocos diputados que todavía andan perdidos en San Lázaro, hoy estuvo Luis Enrique Mercado, coordinador económico del grupo parlamentario del PAN. Frente a las cifras del desempleo, dice, hay que aprobar la Reforma Laboral. No está muerta, se va a discutir tarde o temprano.

El legislador panista señaló que es preocupante el desempleo, pero también hay una razón en este dato oficial de que repuntó, no necesariamente significa que se está despidiendo a la gente, más bien los mexicanos que se incorporan por primera vez a la Población Económicamente Activa, que según la legislación es la que tiene capacidad legal de incorporarse al mercado de trabajo.

Luis Enrique Mercado: “Las cifras del desempleo toman en consideración la Población Económicamente Activa que se incorpora los eneros a la actividad productiva. ¿Cuál es la Población Económicamente Activa? Los muchachos que cumplen 12 años. Todos los muchachos que cumplieron, me parece, 14 años, entran a la Población Económicamente Activa. Entonces, los jóvenes que se incorporan a la Población Económicamente Activa se incorporan más o menos en los meses de enero. Entonces, siempre en los meses de enero hay una especie como de repunte de desempleo por todos esos muchachos que se suman a la Población Económicamente Activa.”

Reportera: Luis Enrique Mercado dice que se está creando una generación sin esperanza y precisamente ahí es donde entra la Reforma Laboral, no está muerta, tampoco en la congeladora y se va a discutir después de vacaciones.

Los legisladores del PRI también estuvieron en conferencia de prensa, destacan que el proyecto económico es desafortunado y ahora se complica con el clima de inseguridad, donde se tiene que poner atención, advierte el diputado Arturo Zamora, en exigir al Estado mexicano que dé certeza jurídica y también seguridad en vez de buscar ligar este asunto con la presión de aprobar la Reforma Laboral del PAN, dijo que eso es tener una visión muy corta dentro del Gobierno Federal.

Este legislador por Jalisco señala que lo que tendría que hacer el presidente Calderón es instalar una mesa de diálogo para que todos los sectores intervengan y evitar que entren en conflicto, donde un sector productivo trate de castigar al otro, mejor dialogamos, mejor nos comunicamos.

Arturo Zamora: “…a una mesa de trabajo que permita analizar el tema laboral de manera integral y no solamente con una visión. Si esto lo manejamos solamente con la visión desde el punto de vista del trabajador o del empresario y no conjuntamos estas dos visiones y además la visión del Estado en materia económica…”

Reportera: Recomienda que la mejor propuesta que puede hacer el Gobierno Federal en este momento, es garantizar los derechos de los empresarios y de los trabajadores, porque los dos han sido afectados con la crisis. Y dice que no se valen las presiones, tampoco las amenazas, mucho menos las complicidades, porque lo peor que puede hacer un gobierno es enfrentar a los sectores y entonces no habrá ninguna solución al asunto de la Reforma Laboral. Duración: 04’00”, masn/m
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Legisladores cuestionan eficacia del sistema de monitoreo del IFE

Marco Gómez, consejero IFE: ¿De qué nos sirve tener un monitoreo que en cinco días no nos dan los resultados para resolver un procedimiento especial sancionador? Es absurdo.

Maxi Peláez, reportera: Fueron consejeros electorales los que cuestionaron la eficacia del sistema de monitoreo del IFE y son legisladores los que piden cuentas al presidente del Instituto Federal Electoral, Leonardo Valdés, por el sistema que costó 29 millones de dólares y sobre el que pesan dudas para aplicar las sanciones.

Jaime Cárdenas, diputado PT: “Sí creo que el IFE debe hacer una revisión exhaustiva sobre el sistema de monitoreo, sobre la empresa que realiza el monitoreo, porque ahí podemos encontrar alguna explicación de por qué está pasando esto que ocurre con Televisión Azteca.”

Rubén Camarillo, senador PAN: “Efectivamente, hay quejas, hay críticas de la efectividad del sistema que se utilizó en el pasado. Yo espero que con esa experiencia, el IFE tome medidas para que el mecanismo que utilice, cualquiera que éste sea, sea confiable, no genere más dudas de las que ya de por sí hay.”

Víctor Hugo Círigo, diputado Convergencia: “Si los propios consejeros no tienen acceso o no se les hace llegar la información en tiempo y forma, pues es muy complicado que puedan aprobar sanciones si no tienen elementos para hacerlo.”

Reportera: Dicen que sería grave que el IFE aplicara sanciones a “ojo de buen cubero” o por consigna.

Arturo Escobar, senador PVEM: “Hoy veo a un IFE absolutamente vengativo, un IFE revanchista, un IFE que asume posiciones personales de parte de los consejeros para multar a diversos actores. Creo que el llamado de atención es a que el IFE cumpla con su obligación de llevar a cabo sus labores con objetividad, con imparcialidad y con responsabilidad.”

Fernando Morales, diputado PRI: “Es un tema que puede afectar a los medios de comunicación y, lo más importante, no podemos pensar que dentro del Instituto Federal Electoral hay fobias hacia a algún tipo de medios y puedan salir afectados algunos.”

Reportera: La operación del sistema de monitoreo del IFE ha despertado la preocupación de diversos actores políticos a casi tres meses de que se celebren elecciones en 15 estados de la República, donde los partidos se jugarán el todo por el todo. Duración: 02’20”, masn/m
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Que IP contrate a ex electricistas: Segob

Andrea Merlos, reportera: El subsecretario de Gobierno de la Secretaría de Gobernación, Roberto Gil, hizo un llamado al sector privado para que contraten a los trabajadores de la extinta Luz y Fuerza del Centro, pues la solución de este conflicto le corresponde a todos y no sólo al gobierno. 

En reunión con diputados federales que integran un grupo de trabajo para vigilar el proceso de negociación entre el Sindicato Mexicano de Electricistas y el Gobierno Federal, Gil Zuarth pidió a los empresarios y también a los gobiernos de los estados en donde Luz y Fuerza del Centro abastecía de electricidad. 

"Hago un llamado muy atento y respetuoso al sector privado, porque, insisto, el tema es una cuestión social que su solución conviene a toda la sociedad, debieron apoyar en la contratación de los ex trabajadores, pues a todos conviene que ellos encuentren un futuro y con ellos se coadyuve a la reactivación económica". 

Hacer un llamado a los gobiernos de los estados en los cuales funcionó Luz y Fuerza del Centro para que también participen en esquema de reinserción de trabajadores, hay muchas opciones que tienen para contribuir a esta problemática, por ejemplo, pueden entablar contratos con empresas de servicios que conformen los ex trabajadores, propuso. 

Ante muy pocos diputados, el funcionario dijo que en una semana se han reunido en tres ocasiones con la dirigencia del SME. 

En tanto el petista Gerardo Fernández Noroña insistió en que tienen preocupación de que en los días de asueto de la Semana Santa el Gobierno dé un golpe al sindicato o ejecute las órdenes de aprehensión que hay en contra de Martín Esparza. Masn/m
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Comisiones suspenden labores en San Lázaro  

Notimex: Los doce días de asueto que tomarán los diputados federales a partir de hoy, incluye la suspensión de todos los trabajos de las 83 comisiones ordinarias y especiales de San Lázaro. 

Ninguno de los 44 grupos ordinarios y 39 especiales de trabajo legislativo, tienen alguna actividad programada antes del 6 de abril próximo. 

El vicecoordinador de los diputados del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Jorge Carlos Ramírez Marín, dijo que no se trata de vacaciones y que las actividades de la Cámara de Diputados se desarrollarán de manera normal hasta el martes de la siguiente semana. 

Sin embargo, en el calendario de actividades de comisiones, del 26 de marzo al 5 de abril los espacios están en blanco y sólo hay eventos para el día 6 del próximo mes. 

Por lo cual los tres días hábiles de la próxima semana, la Cámara de Diputados trabajará con el mínimo de personal administrativo y en algunas áreas se harán guardias. /lgg/m
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Destaca PRI necesidad de impulsar acciones con perspectivas de género

Notimex: La Senadora priista María de los Angeles Moreno destacó la necesidad de impulsar en el país más acciones con perspectiva de género que incidan en los ámbitos económico y social.

Durante el foro “En nuestro derecho a decidir, las mujeres no debemos desistir”, la legisladora del tricolor planteó que la oportunidad de reunir las perspectivas académica, científica, política y jurídica en la búsqueda de la equidad y el respeto hacia las mujeres permitirá sentar las bases para hablar de una auténtica igualdad.

En el encuentro organizado por el Organismo Nacional de Mujeres del Partido Revolucionario Institucional (PRI) subrayó la importancia de foros de ese tipo en los que, dijo, se demuestra el interés de las priistas por colocar las causas femeninas en la agenda nacional.

En su oportunidad la Presidenta de la Academia Mexicana de Ciencias, Rosaura Ruiz Gutiérrez, manifestó que desde la perspectiva académica, los avances y conocimientos científicos deben servir para justificar la elaboración de leyes en torno al derecho a decidir de las mujeres.

En el Polyforum Cultural Siqueiros la académica aseveró que las modificaciones constitucionales, tanto en los ámbitos federal y local, deben estar alejadas de prejuicios y credos religiosos, y deben incorporar a todos los sectores de la sociedad.

Ruiz Gutiérrez también celebró que la Cámara de Diputados haya aprobado la propuesta para modificar el Artículo 4 constitucional, para refrendar que México es una República y Estado laico.

A su vez la Presidenta del Organismo Nacional de Mujeres del PRI, Lourdes Quiñones, remarcó que con ese encuentro su partido refrenda el compromiso con la igualdad y la justicia, derivada de “muchas luchas y acciones de las mujeres en la historia de México”. 

En tanto el ex diputado federal Alfredo Ríos Camarena convocó a erradicar la visión clasista en el sistema político mexicano y expuso que las mujeres pueden acceder a cargos públicos porque son más valientes y comprometidas y representan el futuro de la nación. agb/m
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Necesaria, estrategia a largo plazo para el agua: Calderón

Notimex: El Presidente Felipe Calderón Hinojosa convocó a la nación a unir esfuerzos para formular una estrategia de largo plazo en materia de agua, y subrayó que 'un compromiso con ese recurso es un compromiso indispensable con el país'.

Llamó a que frente a ese tema se responda con una visión de Estado que garantice el desarrollo sustentable del país, esté por encima de los intereses y preocupaciones de coyuntura, de partidos políticos y de gobiernos y tome en cuenta las ideas y propuestas de todos.

Durante la presentación de la Agenda del Agua 2030 en la explanada a Don Francisco I. Madero en Los Pinos, el mandatario anunció la puesta en marcha de un foro virtual para la agenda 2030 del agua y presentó una serie de metas que, subrayó, se pueden mejorar y enriquecer. agb/m
	  

TEMA(S)  Información General. 

  

FECHA: 26/03/10 

  

HORA:14:40
0 
	NOTICIERO: El Financiero.com 

  

EMISIÓN: Nocturna 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: El Financiero.


Promoverá Calderón una nueva regulación en materia de visitantes extranjeros

Notimex: El Presidente Felipe Calderón delineó algunos criterios que aplicarán el Instituto Nacional de Migración y la cancillería para promover una nueva regulación en materia de visitantes extranjeros, a fin de impulsar la recuperación del turismo.

“He dispuesto que preparen una nueva regulación tanto Migración como Relaciones Exteriores a fin de que ciudadanos de otros países a los que les pedimos visa, pero que ya tienen una de Estados Unidos, no se les exija ese documento para entrar a nuestro país”, informó.

Aclaró que eso no se orientará a una sola nación, pues se hará “con países que tienen convenios y certificados de alta seguridad que sean avalados por autoridades mexicanas y que tengamos la manera, también, de verificar no sólo la identidad, sino la autenticidad de esos documentos con registros en línea y otros mecanismos”.

El mandatario dijo que se fomentará el arribo de turistas de países que tienen de manera garantizada altos estándares de seguridad, que es una preocupación fundamental para México, de modo tal que se simplifiquen los procesos de internación y se incremente la llegada de visitantes extranjeros con plena confianza y seguridad.

En la inauguración de las sesiones de Trabajo del Sector Turismo: “Compromiso por el Turismo de México”, Calderón adelantó algunas medidas de desregulación para facilitar el turismo, orientadas a elevar el número de visitantes extranjeros de “ciertos países clave”.

Acompañado por la Secretaria de Turismo, Gloria Guevara, explicó que con la misma lógica los visitantes que vengan en vuelos registrados y ya autorizados en aeropuertos de Estados Unidos podrán entrar al país para efectos turísticos, sin que le sea requerido más que el pasaporte.

En el caso de los ciudadanos de Brasil y Rusia explicó que podrán tramitar su visa no sólo a través del Consulado mexicano, sino también mediante las agencias de viajes especializadas y acreditadas, que tendrán facultades para ello.

El Presidente de la República anunció que se facilitará que esos turistas puedan solicitar su visa en línea y mediante Internet se les pueda contestar y otorgarles de forma electrónica un documento que les pueda acreditar “y no necesiten ir a los consulados mexicanos”. agb/m
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Perdón por show político: Gómez Mont  

Mérida, Yazmín Rodríguez, corresponsal: El Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, reprochó la satanización de la política y la descalificación de uno con el otro y pidió que regrese la generosidad y la decencia al debate político.

También manifestó que es vergonzoso deshumanizar la política porque esto representa "deshumanizar a la ciudadanía y entre ellos a nuestros hijos, a los hijos de todos". Dijo que cuando la política se deshumaniza, es una vergüenza, es triste, por lo que no puede quedar secuestrada por esas actitudes.

Sostuvo que no es importante para éste país "quién gobierna...sino cómo gobierna" y en ese sentido señaló que tienen que deben existir los esfuerzos conjuntos para superar los problemas que enfrenta la nación.

En el marco de una exposición que realizó dentro del programa "Espacio" que promueve el grupo Televisa, el encargado de la política interior del país subrayó que es un convencido del "ejercicio de la política subordinado al interés de la gente", y sostuvo que en México "ya superamos el voto duro, porque la gran mayoría de los electores toma sus decisiones cerca de la elección". 

A pregunta de un joven participante acerca de los espectáculos o "shows" en la Cámara de Diputados, Gómez Mont, respondió: "Es lamentable la deshumanización de la política, es lamentable y triste, y lo mas lamentable es lo que se dijo y que lo vieron los hijos, cuando se dicen las peores cosas y no se ven a los hijos, se deshumaniza, cuando se hace así es una vergüenza, cuando pierde el decoro es triste, hay que reconocer que a los pocos días, ellos, avergonzados por el espectáculo, sacaron acuerdos".

Luego remató "todo el mundo se puede caer, pero no todos se levantan, lo que sí es lamentable es la satanización del uno con el otro, estigmatizar así a los niños, todos los que ofendieron pido una disculpa a los ofendidos y pido que regresa la decencia al debate político", puntualizó.

También sostuvo que "Yo no quiero 70 años de uno o de otro partido político, sino un ejercicio de la política subordinado al interés de la gente, aquí ya superamos el voto duro, la gran mayoría de los electores toma sus decisiones cerca de la elección", reiteró.

Entre otras acciones pidió esfuerzos para sacar adelante al país, que este año busquemos reforzar a los jóvenes en la vida pública de México, el país está urgido de que ustedes vuelvan a creer, eso le puede dar vitalidad y esperanza al país, me tocó ser parte de una generación que participó en la transición política.  Duración: 0, dlp/m.
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Validan registro de Malova como precandidato del PAN

Notimex: Culiacán, Sinaloa. La Comisión de Procesos Internos del Partido Acción Nacional (PAN) validó el registro del Senador con licencia, Mario López Valdez, Malova, y le entregó constancia como precandidato al Gobierno del Estado. 

En el evento, el Presidente de la Comisión, Lorenzo Gómez Leal, dio a conocer que la aprobación de la solicitud de Malova fue aprobada en forma unánime por los integrantes de ese organismo. 

De esta forma, López Valdez iniciará precampaña a partir de este sábado en Culiacán para trasladarse a su ciudad natal, Sinaloa de Leyva, donde visitará a los aproximadamente 40 mil panistas que acreditarán el proceso interno. 

López Valdez dijo que recorrerá los 18 municipios del Estado para pedir el visto bueno de los panistas, y que decidan por su proyecto en la elección interna del próximo 18 de abril para convertirse oficialmente en el candidato del PAN al Gobierno estatal. agb/m
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Nombran nuevo titular del Registro Agrario

Julián Sánchez, reportero: El titular de la Secretaría de la Reforma Agraria (SRA), Abelardo Escobar Prieto dio posesión a Emilio Cedrún Vázquez como director en jefe del Registro Agrario Nacional (RAN), quien fue designado por el presidente  Felipe Calderón Hinojosa. 

Escobar Prieto destacó su amplia trayectoria en las áreas agropecuaria y de medio ambiente, y lo exhortó a poner todo su conocimiento y empeño a favor de los ejidatarios y comuneros del país. 

Cedrún Vázquez tiene maestría en administración de empresas por el Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Monterrey y licenciatura en ingeniería industrial por la Universidad Panamericana, así como distintos diplomados. 

En el sector público se ha desempeñado como director general del Sistema de Información Agroalimentaria y Pesquera (SIAP) y director general de la Unidad Técnica de Proyectos Especiales en la Secretaría de Agricultura, así como director general adjunto de la Unidad Coordinadora de Asuntos Internacionales de la Secretaría del Medio Ambiente, entre otros cargos. 

El director en jefe del RAN agradeció la confianza depositada en él por el presidente Calderón y ofreció todo su empeño, entusiasmo y conocimiento para lograr las metas que tiene el Sector Agrario a favor de las familias del campo. 

Cedrún Vázquez expresó que el propósito de su labor será dar un mayor valor y prestigio a la institución y que sus servicios tengan más valor agregado, pero sobre todo para que sea una institución donde impere la legalidad, la transparencia y la eficiencia. 

El secretario Escobar Prieto hizo un reconocimiento a Carlos Rojas Vértiz Maldonado, quien durante varios meses se desempeñó como encargado del despacho de la dirección en Jefe del RAN, y le agradeció su labor eficiente y leal a los principios que rigen en el sector agrario.  Duración: 0, dlp/m.
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Pronostica Slim primer semestre muy alto en recuperación 

Notimex: El empresario Carlos Slim Helú pronosticó que el primer semestre de 2010 será “muy alto” en la recuperación económica del país, comparado con las cifras obtenidas en el mismo periodo del año pasado, pero “todavía debajo de 2008”. 

En breve entrevista en la residencia oficial de Los Pinos, al término de la presentación de la Agenda del Agua 2030, el propietario del Grupo Carso destacó que las inversiones siguen llegando a México. 

“Sin duda el primer semestre del año pasado fue muy malo, nos afectó mucho, cayó la economía muy fuerte. 

Seguramente este año el primer semestre va a ser muy alto comparado con el año pasado, (pero) todavía debajo de 2008”, subrayó. 

A pregunta expresa sobre si la inseguridad ahuyenta a los inversionistas, Slim Helú sostuvo que “no ha sido el caso, las inversiones siguen. Nosotros seguimos invirtiendo y creo que todo mundo sigue invirtiendo”. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Información General
FECHA: 26/03/10
HORA: 17:27

	NOTICIERO: El Universal. Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal. Com.


Militancia de partidos, en riesgo por alianzas

Tlalnepantla, Juan Manuel Barrera Aguirre, reportero: Los partidos políticos en México podrían perder parte de sus bases por las alianzas electorales que realicen, mencionó Juan Henao, director en nuestro país del Instituto Republicano Internacional (IRI), quien no descartó que tales alianzas sean triunfadoras. 

"Lo que sí se nota es que la base del PAN, la base del PRD, la base hasta del PRI no están contentos digamos con este arreglo. Esto se nota, la base dura, la base de los partidos", aseguró. 

Añadió: "No sé qué resultados pueda tener, la militancia puede estar no contenta pero al fin puede que ganen las alianzas, uno no sabe". 

Entrevistado durante la presentación del modelo de enlace ciudadano realizada en Tlalnepantla por el diputado local Alejandro Landeros, del PAN, Juan Henao aseguró que también será importante ver la forma de gobernar de las alianzas. 

Explicó: "Ponte que gane un gobernador perredista y después ahí tenga que meter por alianza a un secretario de Seguridad Pública panista, ahí vamos a ver si se gana o se pierde (la ciudadanía), ahí sí vamos a ver el resultado, voy al tema ya de gobernancia, ya de gobernar".

Víctor Hugo Sondón Saavedra, secretario general del PAN en el estado de México, afirmó que su partido en la entidad está abierto a alianzas electorales no sólo con el PRD, sino con otros partidos como Convergencia, PT y PSD. 

Dijo que por primera vez el estado de México no es laboratorio de una elección presidencial, ya que en otras entidades se formalizaron alianzas entre PAN y PRD, por lo que su partido tomará en cuenta los resultados de tales comicios para definir una posible alianza en la elección a gobernador mexiquense que se realizará en el 2011. 

"Hoy tenemos la gran oportunidad de ver otras elecciones de otras entidades, donde van en alianza con el PRD. Y bueno, ahí la circunstancia va a ser ver cómo nos va, cómo responde la ciudadanía de la alianza. Parece ser que hay informes de que la gente, en su mayoría, está percibiendo bien la alianza", aseguró.  Duración: 0, dlp/m.
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ONU critica a México por usar al Ejército para combatir el narco

EFE: Naciones Unidas. El Comité de Derechos Humanos de la ONU criticó hoy la decisión del Gobierno de México de emplear el Ejército para combatir las poderosas y violentas redes del narcotráfico.

"El Comité considera una preocupación el hecho de que se emplee el Ejército en la seguridad interna", dijo el miembro de este foro de Naciones Unidas Fabián Omar Salvioli en la presentación de los informes sobre los países que han sido examinados en la última sesión, celebrada a principios de marzo.

Este abogado argentino resaltó que la responsabilidad de combatir la delincuencia debe estar "en manos civiles" y pidió que el Estado garantice el cumplimiento en todo el territorio de las obligaciones internacionales en materia de derechos humanos.

El Comité, que examinó a México los pasados 8 y 9 de marzo, también señala en el informe la necesidad de eliminar de la legislación mexicana la figura jurídica del "arraigo", que permite retener a una persona durante 80 días sin intervención de un juez.

Asimismo, recalca que el procesamiento de casos de violaciones de los derechos humanos a civiles por militares no debe "en ningún caso" recaer en la justicia castrense.

También reitera su preocupación por que "el Estado no tiene una ley que reconozca el Derecho de Objeción de Conciencia en el servicio militar y no tenga intención de promulgar una".

En sus observaciones, pide al Gobierno mexicano que "intensifique" la lucha contra la impunidad en los casos de violencia de género, particularmente en el de los asesinatos de mujeres en Ciudad Juárez, y demanda que se tipifique el "feminicidio" en todas las jurisdicciones.

"Las instituciones creadas para abordar la violencia contra las mujeres en Ciudad Juárez deben contar con suficiente autoridad y recursos humanos y financieros para cumplir su mandato con eficacia", subraya el documento.

También manifiesta su preocupación por la impunidad con que actúan los responsables de los asesinatos de defensores de los derechos humanos y periodistas.

Por ello, insta a las autoridades a que proporcionen una mayor protección a las personas amenazadas en el ejercicio de sus labores profesionales y pide que se vele por "la investigación inmediata, efectiva e imparcial" de las agresiones contra estos dos colectivos.

En sus conclusiones, el documento del Comité solicita al Ejecutivo mexicano que responda en el plazo de un año a las observaciones y recomendaciones que se le han hecho respecto a la figura del arraigo, los crímenes contra los periodistas y defensores de derechos humanos, así como la violencia de género.

El resto de aspectos puede abordarse en el informe sobre materia de derechos humanos que el Gobierno debe presentar a Naciones Unidas antes del 30 de marzo de 2014, agrega.

En su presentación ante el Comité de Derechos Humanos hace tres semanas, la delegación mexicana aseguró que la participación del Ejército en la lucha contra el crimen es "a solicitud de las autoridades civiles en espacios geográficos bien determinados".

Además, indicó que no se ha derogado ningún derecho en la persecución de las redes de narcotraficantes y ésta se realiza con pleno respeto a los derechos humanos.

Esta es la primera vez desde 1999 que México se sometía al examen de este Comité, que vela por el respeto de la Convención Internacional de los Derechos Civiles y Políticos. agb/m
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