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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· César Nava: El PAN preferencia ciudadana en Zacatecas

· PAN en la Cámara de Diputados descarta aprobación de Reforma Fiscal

· Renace propuesta de legalizas casino en México: Diputados

· Diputados buscan reestructurar la educación en México
· Beltrones y Rojas recriminaron al gobierno el fracaso de su política de austeridad
· PRD en Michoacán pide respetar amparo de Godoy 

· Para la CNC, Javier Lozano es una imagen negativa para el trabajo en México

· Solicitará BC recursos del Fonden


	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 05/04/10

HORA: 05:36
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


César Nava: El PAN preferencia ciudadana en Zacatecas 
Martín Espinosa, conductor: El presidente nacional del PAN, César Nava, aseguró que los cuatro candidatos a gobernador en Zacatecas están en una posición de arranque pareja; sin embargo, dijo que al primer mes de campañas electorales el panista Cuauhtémoc Calderón será la punta de lanza en las preferencias ciudadanas, porque además para su partido, el Partido Acción Nacional, ese estado es prioritario. Duración 28”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 05/04/10
HORA: 08.03
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


PAN en la Cámara de Diputados descarta aprobación de Reforma Fiscal

Conductora: La bancada del PAN en la Cámara de Diputados descarta que en este periodo ordinario de sesiones se debata y apruebe una Reforma Fiscal, por lo que será hasta septiembre cuando se inicie el análisis junto con la discusión del paquete económico del 2010. Duración 20´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  30/03/10
HORA: 08:24
0
	NOTICIERO: Radio Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1440 AM
GRUPO:  RASA


Renace propuesta de legalizas casino en México: Diputados

Armando Gasca, reportero: Los casinos sí deben aprobarse, por lo menos para Oaxaca serían instrumentos útiles para impulsar el turismo, así lo expresó el legislador por ese estado, Héctor Pablo Ramírez Puga Leyva.

Insert Pablo Ramírez Puga:”Es un asunto que quedó pendiente desde la Legislatura LIX y que requiere de una atención especial porque sin duda alguna sería una fuente de ingreso muy importante para estados como el de Oaxaca, por ejemplo, que ve con muy buenos ojos este tema que podría además llevar mayores beneficios de orden económico a una región que tiene infraestructura como la que quisiéramos, que le faltan carreteras como las que quisiéramos y que sin duda alguna estos capitales vendrían a dar una aliciente a la economía”.

Armando Gasca: Los casinos van para Oaxaca, pero antes, dijo Pablo Ramírez Puga, deben ponerse en la ley y en las reglas en claro.

Insert Pablo Ramírez Puga:”Casinos, sí regulados, como se había quedado en la legislatura LIX, no amañados, no como parte de una mafia como se quería ver en 
esa ocasión en donde se pudo haber convertido en un lavado de dinero el tema del los casinos, yo creo que tenemos que revisarlo muy bien, a detalle con la Secretaría de Hacienda para evitar que este tipo de negocios se conviertan en un problema más de seguridad en este país, cuando lo que queremos es tener una economía formal, una economía en orden, un regimiento y un empleo que no hemos podido lograr”. Duración 2´10´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  05/04/10
HORA: 08:10
0
	NOTICIERO: Radio Trece

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1290 AM

GRUPO:  Radio SA


Diputados buscan reestructurar la educación en México
Javier Solórzano, conductor: Arturo Vázquez, presidente de la Comisión Especial para la Calidad Educativa de la Cámara de Diputados, se refirió al sistema educativo del país.

Insert Arturo Vázquez:”De cada 100 niños que están ingresando en educación básica en este país solamente están ingresando 14 a las universidades, o sea, nuestra eficiencia del sistema educativo, porque no nos estamos preocupando por mantener a los niños en la escuela. Les comparto, de cada 100 niños que ingresan a las primarias, solamente están egresando 85, de la secundaria, de esos 85 solamente están ingresando 69 y están egresando 52”. Duración 45´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  05/04/10
HORA: 07:04
	NOTICIERO:  Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Beltrones y Rojas recriminaron al gobierno el fracaso de su política de austeridad
Federico Vale, conductor: Los coordinadores del PRI en el Senado, el señor Manlio Fabio Beltrones y en San Lázaro, Francisco Rojas, recriminaron al gobierno federal el fracaso de su política de austeridad frente a la crisis económica, además exigieron apretarse el cinturón, de lo contrario hay una advertencia de que si no se aprieta el gobierno el cinturón la reforma fiscal que se analiza en la Cámara de Diputados no saldrá adelante. Duración 25´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  05/04/10
HORA: 
0
	NOTICIERO: Cadena Tres
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 28
GRUPO:  Imagen 


PRD en Michoacán pide respetar amparo de Godoy 

Francisco Zea, conductor: El PRD en Michoacán pide respetar el amparo de Julio César Godoy y liberar a los funcionarios detenidos. Duración 10´´, ys/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 05/04/10

HORA: 07:40
0
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias con Javier Lozano
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


Para la CNC, Javier Lozano es una imagen negativa para el trabajo en México

Rosario Amezcua, reportera: Para la Confederación Nacional Campesina Javier Lozano Alarcón, secretario del Trabajo y Previsión Social, radicalizó su actitud sobre la Reforma Laboral lo que beneficia a México al unificar a todos los organismos sindicales en su contra y obliga a ratificar la alianza de los trabajadores del campo con el movimiento oficial e independiente.

Cruz López Aguilar, presidente de la CNC, recordó que un hecho similar de radicalización sólo había sido logrado en lo que va del sexenio por el anterior titular de la Sagarpa, Alberto Cárdenas Jiménez, quien a final de cuentas tuvo que renunciar.

En un comunicado el líder de los cenecistas y también presidente de la Comisión de Agricultura y Ganadería de la Cámara de Diputados, dijo que por lo anterior, son tiempos de defender a los trabajadores del campo y de la ciudad, de alianzas con al agenda, identificación ideológica y de causas que no necesariamente tienen que ser de partidos. 

Por ello dijo que hay que creer más en las alianzas de las organizaciones sociales-campesinas y de los trabajadores que en los pactos coyunturales de los distintos partidos políticos con el único ánimo de triunfar en las elecciones.

López Aguilar respaldó la postura de la Unión Nacional de Trabajadores del Frente Sindical Mexicano y el Congreso Mexicano con respecto a la iniciativa de reforma de Ley que impulsa el Partido Acción Nacional en la Cámara baja.

El secretario del Trabajo sostuvo que pues la iniciativa de ley es lo máximo cuando el rechazo de los protagonistas es general con excepción de los industriales, a los que analizan gremios y especialistas se les reprochan entre sí los conflictos con mineros y electricistas, entre otros.

El funcionario insiste ahí está el radicalismo en la propuesta panista que dice que es la mejor. En este entorno añadió que la prioridad actual debe ser la creación de empleos con salarios justos como lo manda la Constitución, ya que de acuerdo con investigaciones de organismos internacionales 3.2 millones de mexicanos trabajan sin recibir salario; 12.6 millones se encuentras en el sector informal y muchos millones más de plano no tienen empleo.

López Aguilar puso de ejemplo la explotación que sufren alrededor de 5 millones de jornaleros agrícolas, principalmente mujeres y niños, que como hace más de un siglo son obligados a trabajar más de ocho horas diarias por salarios inferiores al mínimo que dejan en tiendas de raya, además de vivir en galerones en los que se violan sus derechos humanos. Ante esta realidad, argumentó, no se pueden aceptar cambios a la Ley Federal del Trabajo cuando amenazan por parte del Gobierno panista que representa Javier Lozano Alarcón borrar las conquistas laborales logradas a través de procesos revolucionarios en el país.

Javier Solórzano, conductor: Oye, es que al fin y al cabo la reforma que se enoja mucho ¿no? Javier Lozano porque dice que nadie la leído.

Así y es que hay que recordar que incluso ayer sacó la Secretaría del Trabajo dio a conocer los resultados de una encuesta donde dice que la mayoría de la población apoya, él quiere a toda costa esta Reforma Laboral y él llega a decir que incluso que 8 de cada 10 ciudadanos manifiesta que debe cambiarse esta legislación, una encuesta que mandaron a hacer por parte de un despacho. 

El secretario del Trabajo insiste en que esta legislación laboral es la que debe hacerse y también vemos que hay muchas voces en contra, y obviamente ellos insisten en que ya la leyeron y no les gusta los términos en los que las que se está enviando. Duración 3’54”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  30/03/10
HORA: 08:59
0
	NOTICIERO: arcanoradio.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Arcano Radio 


Más de 55 mil MDP cuesta burocracia federal en provincia

Jorge Velázquez, reportero: EL FUTURO ESTÁ ALCANZANDO México, y poco a poco lo que abundaba, se está terminando o ¿algunos se lo están llevando? 
Solo así puede explicarse los datos revelados por el diputado  del PRD Ramón Jiménez López, quien afirma que uno de los problemas centrales en nuestro país es que actualmente está importando gas y también gasolina. De la gasolina que importamos es aproximadamente el 40 por ciento del consumo global del país. Esta es una situación muy grave pues México, hasta el 2004, era el cuarto lugar en producción mundial de petróleo crudo.
Lo grave es que exportamos petróleo crudo y luego compramos derivados del petróleo, sobre todo gasolina. Tan sólo de enero a septiembre del 2007, en nueve meses, compramos gasolina por un valor de 16 mil millones de dólares que es una cantidad muy grande. Con menos de esa cantidad y en esa fecha, con 15 mil millones de dólares, se pudieron haber construido tres refinerías, cada una con una producción diaria de 150 mil barriles de gasolina (mbg). En total, tres refinerías darían al día 450 mbg.
El vicepresidente de la Comisión de la Cuenca de Burgos, indicó que México en esa fecha importaba 370 mbg. Es decir, con lo que el país gastó durante nueve meses para importar gasolina, se pudieron haber construido tres refinerías cuyo volumen de producción sería superior a las necesidades de importación.
Es decir, no sólo dejaríamos de importar y ser ya autosuficientes en gasolina, sino sobraría para exportar, pero la política irracional que han seguido estos gobiernos, sobre todo los panistas, que está basada en obtener ganancias a través de los contratos que asignan a empresas trasnacionales, ha llevado al país a una situación irracional, por ejemplo en materia de petróleo y gasolina.
Por otro lado, aproximadamente el 25 por ciento del gas que se consume en el país también se importa. Esto quiere decir que si fuéramos autosuficientes en la producción de gasolina, no solamente se podría exportar derivados del petróleo con mayor valor agregado, sino incluso al hacer esto, se podría bajar el precio de la gasolina en el país y no que suba como cada mes o cada quince días como lo hemos visto últimamente.
Asimismo, la Comisión de la Cuenca de Burgos se dedicará fundamentalmente a la cuestión de la explotación de gas en esa región del país. Al día de hoy están los pozos de extracción de gas y se encuentran en Tamaulipas, con diez municipios, en Nuevo León, con siete y en Coahuila, con ocho.
Como antecedentes tenemos que la Legislatura pasada ya formó una Comisión especial también para analizar el proyecto integral de Cuenca de Burgos. Sus trabajos se centraron básicamente en los daños que PEMEX causa al medio ambiente, cómo puede la paraestatal apoyar con recursos económicos al desarrollo regional, que es muy importante en esta zona de México.
Generalmente ha sucedido que donde Petróleos Mexicanos desarrolla proyectos, los municipios en los que se encuentra, que aportan una cantidad muy importante a la riqueza del país, no reciben beneficios adicionales.
Ahora esta Comisión se dedicó al estudio del menor impacto ambiental al desarrollar PEMEX sus proyectos y segundo, cómo proporcionar recursos a estados y municipios para desarrollo regional, eso fue básicamente. 
CREAR EMPLEOS PRODUCTIVOS y no más burocracia es lo que se propondrán los diputados, de acuerdo al priísta Leobardo Soto Martínez. Y es que no se vale que el gobierno federal tenga en cada uno de los Estados de la República una Delegación representante de todas y cada una de las más de 25 dependencias federales con las que cuenta el gobierno federal. Es decir, en Oaxaca, por ejemplo, hay una Delegación de la SEDESOL, una de la Secretaría de Economía, una de la SAGARPA, y así hasta completar todo el esquema federal.
Lo que buscará el diputada es terminar con todas esas delegaciones y suprimir burocracia que está muy de más y generan un gasto administrativo muy alto, que al final de cuentas no se refleja en nada ni beneficia a los ciudadanos, ya que gran parte del presupuesto destinado a cada una de ellas se destina a nomina, pago de rentas, vehículos, gasolina, papelería, principalmente. Y para que vea usted, estimado lector, que no se gasta cualquier cosa ahí le van los números del presupuesto por entidad al pago de esas delegaciones: Aguascalientes 851.3 millones; Baja California 1 mil 776.4 millones; Baja California Sur 1 mil 028.9 millones; Campeche 1 mil 158.0 millones; Coahuila 1 mil 360.0 millones; Chiapas 2 mil 734.3 millones; Colima 3 mil 834.2 millones; Chihuahua 1 mil 797.8 millones; D.F. 1 mil 271.8 millones; Durango, 1 mil 600.0 millones; Guanajuato 2 mil 620.0 millones; Guerrero 1 mil 912.2 millones; Hidalgo 1 mil 346.0 millones; Jalisco 2mil 293.2 millones; México 1 mil 974.8 millones; Michoacán 2 mil 514.0 millones; Morelos 852.0 millones; Nayarit 1 mil 157.0 millones; Nuevo León 1 mil 661.0 millones; Oaxaca 2 mil 817.5 millones; Puebla 1 mil 560.7 millones; Querétaro 948.9 millones; Quintana Roo 1 mil 91.0 millones; San Luis 2 mil 195.8 millones; Sinaloa 1 mil 505.0 millones; Sonora mil 769.7 millones; Tabasco 1 mil 510.0 millones; Tamaulipas 1 mil 577.7 millones; Tlaxcala 925.4 millones; Veracruz 2 mil 10.9 millones; Yucatán 1 mil 884.4 millones; Zacatecas 1 mil 454.6 millones.
Todo ello para ser un gran total de 54 mil 994.5 millones de pesos, que, por supuesto, estimado lector, salen de sus bolsillos…
SECRETARIO DE LA Comisión Legislativa de Comunicaciones y Transportes, el yucateco Eric Rubio Barthell, pido al titular del ramo, Juan Molinar Horcasitas, que explique sobre las ventajas y riesgos de la posible fusión entre las líneas Mexicana de Aviación y Aeroméxico, así como los términos en los que se realizaría la negociación, además de la postura oficial del gobierno federal ante este  hecho. Dijo que es necesario que el titular de la aludida dependencia hable pormenorizadamente sobre su percepción acerca de los monopolios sin control, como son todos los operadores de aeropuertos y cómo  afectan la industria de la aviación en México. El legislador priista expuso que hoy, en medio de la crisis económica por la que atraviesa el país, agravada por las secuelas de la crisis sanitaria, los dueños de las señaladas compañías han declarado reiteradamente que están convencidos de que México necesita crear una aerolínea bandera y para ello, obligadamente, tiene que haber una consolidación, ya que alegan que de no fusionarse lo más seguro es que alguna o las dos tendrán problemas. Eric Rubio señaló que en este sentido es importante resaltar que, según los corporativos, el apoyo de 3 mil millones de pesos que ha ofrecido el gobierno mexicano a la industria aérea nacional deja entrever que la administración federal es la que propone buscar la consolidación, lo que resulta altamente sospechoso. Afirmó que la postura del gobierno federal en la política aérea nacional es y ha sido muy criticable debido a los malos resultados que ha arrojado durante los últimos años, por lo cual es indispensable que el titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, fije una postura que permita dar certidumbre al sector…
DE ACUERDO A LA presidenta de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, Esthela Damián Peralta, es urgente mejorar radicalmente el mantenimiento de autopistas y carreteras federales, muchas de las cuales muestran un constante deterioro y, de acuerdo con la revisión de la Cuenta Pública 2008, en ese año se registró un subejercicio del 34% en los recursos destinados a garantizar que estas vías de comunicación se encuentren en condiciones óptimas. La legisladora del Partido de la Revolución Democrática comentó que en estos días en los que una parte importante de los mexicanos utilizan las autopistas y carreteras federales se comprueba que muchas de ellas carecen de un mantenimiento adecuado, no obstante que algunas de ellas cobran un peaje caro. Damián Peralta se refirió a la revisión que hizo la Auditoría Superior de la Federación (ASF) al Programa 2008 de Mantenimiento Mayor de Caminos y Puentes Federales de Ingreso y Servicios Conexos (CAPUFE), según el cual, se tenían destinados recursos por mil 719 millones 306 mil pesos, pero solamente se ejercieron 863 millones 673 mil pesos, observándose un subejercicio de 585 millones 862 mil pesos, lo que, según el organismo fiscalizador, “impidió el cumplimiento de las metas previstas para dicho programa”. En el informe, refirió la legisladora, se asienta que en ese ejercicio 2008, Caminos y Puentes Federales canceló obras de mantenimiento por 137 millones 860 mil pesos y rescindió o terminó de manera anticipada contratos por 131 millones 911 mil pesos. De igual manera, la ASF comprobó que las delegaciones regionales de CAPUFE “no se cercioraron de llevar un estricto control del registro, programación y gasto de los recursos…NOS LEEREMOS LA PRÓXIMA ENTREGA…ys/m. 

	TEMA(S): Información General

FECHA: 05/04/10

HORA: 07:20
0
	NOTICIERO: exonline.com
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Solicitará BC recursos del Fonden

Redacción: José Guadalupe Osuna Millán, gobernador de Baja California, informó que hoy se solicitará la Declaratoria de Emergencia para Mexicali, luego del terremoto de 7.2 grados Richter que se registró la tarde de ayer. 

“La declaración de desastre se formulará el día de hoy a la Federación”, aseguró el mandatario estatal, en entrevista televisiva, para acceder a los recursos del Fondo de Desastres Naturales (Fonden). 

Reportó que hasta el momento se tiene un saldo preliminar de dos muertos y 233 lesionados a causa del sismo, que también ocasionó severos daños a la infraestructura de la capital, como edificios públicos, hospitales, viviendas y canales de irrigación para la agricultura. 

Osuna Millán exhortó a la población afectada a obedecer las instrucciones de Protección Civil, ya que por el momento no se ha podido restablecer el servicio eléctrico en Mexicali. 

El gobernador bajacaliforniano garantizó que las líneas telefónicas y el agua potable serán restauradas en breve, pues hasta ahora funcionan parcialmente. 

Explicó que ya se han habilitado cuatro albergues y se ha restablecido el tráfico en la mayoría de las carreteras que sufrieron afectaciones. 

El movimiento telúrico también se sintió en Estados Unidos, con sacudidas en las ciudades de San Diego y Los Ángeles, en California; Phoenix, Arizona; y Las Vegas, Nevada. nbsg/m.
	TEMA(S): Sondeo

FECHA: 05/04/10

HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exonline.com
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Con el aumento de la gasolina se espera un incremento en el precio de productos básicos, ¿cree usted que sea proporcional al aumento entre el combustible y los productos? 

Sí (85)                     10.83 % 

No (700)                   89.17 %. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Impulsará Congreso programas de rehabilitación para adictos

· Iniciativa de reforma de Ley de Competencia se queda corta: Vidal Llerenas

· Castro y Castro pide admitir que DEA y CIA siempre han estado en México

· Diputados concluyen vacaciones, ahora sí trabajarán en Reforma Laboral
· Piden castigar piratería en Internet
· Senado propondrá que Congreso regule precios energéticos: Labastida

· La Comisión de Competencia obligará a que le entreguen información
· Cuestiona Xóchitl Gálvez cifras del gobierno de Hidalgo

· Renuncian secretarios de González Canto

· Arrancan campañas en Puebla


	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 05/04/10

HORA: 13:40
0
	NOTICIERO: exonline.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Impulsará Congreso programas de rehabilitación para adictos

Roberto José Pacheco, reportero: Ante el incremento del 50 por ciento de adictos a las drogas en los últimos años, lo que representa un millón 700 mil jóvenes que consumen cocaína y 3 millones más mariguana, los cuales en su mayoría carecen de apoyo familiar o institucional para superar su problema de adición, el Congreso de la Unión impulsará programas que permitan rescatar de las garras de la adicción a muchos jóvenes. 

Así lo informó la presidenta del Grupo de Trabajo de Alto Nivel entre los Poderes Ejecutivo y Legislativo para crear una Estrategia y un Programa Eficaz en materia de Atención y Prevención de las Adicciones, María de Jesús Aguirre Maldonado, quien también señaló que buscarán prevenir a la población juvenil para que no caigan en el consumo de sustancias ilícitas. 

“Vamos nosotros a trabajar en un plan nacional en el que participarán diputados y representantes de la secretaría de Gobernación, del DIF nacional, de la Secretaría de Salud, de Seguridad Pública, PGR, Hacienda y Educación Pública, puesto que cuentan con un plan sobre las adicciones, ya sea en atención o en prevención”, explicó el priista. 

Informó que ya se turnó a la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados un oficio para solicitar al presidente de la Mesa Directiva, Francisco Ramírez Acuña , que cite a todos los secretarios de las dependencias mencionadas para que asistan a una mesa de trabajo con el fin de impulsar un proyecto único de atención y prevención de adiciones. 

“Queremos conocer lo que se está haciendo y de ahí partir a desarrollar un plan integral que incluya todas las voces y opiniones de las diversas dependencias para impulsar políticas públicas, programas de inclusión laboral y educativos enfocados a superar ese problema desde el Congreso de la Unión”, precisó. 

La legisladora precisó que este grupo trabajará con las diferentes dependencias del Gobierno federal con la finalidad de alcanzar metas evaluables, elaborar calendarios de actividades, analizar la situación presupuestal de los programas dirigidos a la prevención y atención de las adicciones, así como implementar mecanismos de cooperación interinstitucional. 

Refirió que se tiene que hacer un trabajo amplio para lograr mayor presupuesto a programas e instituciones que tienen como fin combatir y prevenir las adiciones. 

También dijo que es necesario transparentar los recursos destinados a la Secretaría de Salud, en especial los que se otorgan por decomisos al crimen organizado a ese sector, con el fin de combatir y prevenir adicciones. nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 05 04 2010
HORA: 13:46

	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Iniciativa de reforma de Ley de Competencia se queda corta: Vidal Llerenas

Enrique Campos, conductor: ¿Qué dicen los señores diputados de la iniciativa del Presidente? Me imagino que se tomaron el tiempo de leerla antes de opinar.

Maru Rojas, reportera: Diputados federales dan la bienvenida a la iniciativa del Gobierno Federal para endurecer las sanciones a monopolios.

El secretario de la Comisión de Hacienda en San Lázaro, el perredista Vidal Llerenas Morales, aseguró, sin embargo, que esta iniciativa de reforma a la Ley Federal de Competencia se queda corta y harán en San Lázaro adecuaciones luego de que sea recibida en el palacio legislativo. Duración: 00’40”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 05 04 2010
HORA: 13:33

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Castro y Castro pide admitir que DEA y CIA siempre han estado en México

Omar Aguilar, reportero: El ministro en retiro Juventino Castro y Castro, presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados, demandó al Gobierno federal dejarse de tonterías y admitir que la DEA y la CIA siempre han estado en México.

El diputado federal del PRD aseguró que, por ejemplo, cuando se descubre a un capo de la droga la mayoría de las veces es porque fueron las agencias estadounidenses las que dijeron dónde está y cuál es la facilidad para aprenderlo.

Juventino Castro y Castro: “Vamos a dejarnos de tonterías, la DEA y la CIA siempre han estado en México. Cuando descubren a un capo, etcétera, la mayor parte de las veces fueron ellos los que le dijeron: ‘Está en tal lado y hay tal facilidad para aprenderlo o matarlo.’ De manera que creo que lo único que podría resultar que se abrieran de capa y dijeran: ‘Acabamos de autorizar a las agencias norteamericanas a que investiguen y aprendan aquí.’”

Reportero: Castro y Castro demandó al Ejecutivo transparentar y hacer público los acuerdos a que se hayan arribado en ese encuentro.

El maestro Castro y Castro aseguró, por otra parte, que de los acuerdos que se alcanzan entre los gobiernos de México y Estados Unidos, nuestra nación sólo ha obtenido puros fracasos. Ya es hora, dijo, que nos ubiquemos en la realidad; no es el momento de llegar a acuerdos con Estados Unidos, sino de exigirle conductas y compromisos principalmente en la venta y del tráfico de armas, así como del consumo de drogas. Duración: 01’45”, masn/m
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Diputados concluyen vacaciones, ahora sí trabajarán en Reforma Laboral
Irma Lozada, reportera: Los diputados concluyeron ya sus días de descanso, aunque han sido pocos los que han acudido al recinto de San Lázaro, pues se reanudan actividades.

Mientras, los dirigentes de las diferentes fracciones parlamentarias sostienen la reunión de la Junta de Gobierno para determinar la agenda que van a presentar en el pleno de la Cámara de Diputados este martes cuando se reanude oficialmente ya las actividades.

El coordinador del PRD, Alejandro Encinas, adelantó que por lo pronto a más tardar el quince de este mes, el PRD va a presentar lo que para él será la propuesta de Ley en materia laboral.

Dip. Alejandro Encinas, Coord. PRD: “Estamos construyendo un acuerdo con la diputación obrera del PRI, con la diputación campesina del PRI y otros grupos parlamentarios para trabajar conjuntamente una propuesta, no alternativa, sino que sea la propuesta que realmente se discuta aquí en la Cámara de Diputados. Y yo creo que hay un escenario favorable porque de ninguna manera va a prosperar la iniciativa del Ejecutivo, presentada por el PAN”.

Reportera: Agregó que ya han analizado la iniciativa del PAN y para ellos esta sí afecta los intereses de los trabajadores, por ello consideró que esta propuesta ya está muerta. Así es Jacobo se reanudan las actividades en San Lázaro, luego de las vacaciones de Semana Santa. Duración 1’26”/nbsg/m.
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Piden castigar piratería en Internet
Notimex: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados estimó insuficientes las reformas penales para combatir la piratería, si no se reglamenta la descarga de música y otro tipo de obras intelectuales por Internet.

El secretario de la Comisión de Cultura en San Lázaro Armando Báez Pinal dijo que la piratería es un robo, que causa un daño permanente y lleva a la ruina a los autores y productores de obras, por lo que debe castigarse. 

“No va a ser suficiente perseguir a los productores piratas, hay que fortalecer la protección al derecho de autor reglamentando el uso de la Internet”, dijo en entrevista en San Lázaro. 

A consecuencia de la piratería, dijo, y los servidores que abusan de las obras disponibles en la red, las compañías productoras han dejado de generar empleos, de dar apoyo a los nuevos valores. 

“No sólo se trata de la copia ilegal, sino por la práctica de copia y distribución por Internet sin el pago de derechos. Urge reglamentar el uso de la red n el caso de la protección de derechos de autor”. 

Dijo que en 2009 se bajaron por Internet y piratería más de 5 mil títulos que prácticamente salieron por ello del mercado “Con la piratería nadie cobra, nadie produce, y esto no sólo afecta a los músicos se esta perdiendo en área como ropa, películas, calzado, etcétera”, indicó. 

Estimó que con la piratería pierde el país en lo económico y en el desarrollo cultural pues estamos llegando a niveles en los que será insostenible la producción de artículos culturales. /gh/m
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Senado propondrá que Congreso regule precios energéticos: Labastida

El próximo año fiscal, el Senado de la República pondrá a discusión del pleno quitar al Ejecutivo federal la facultad de regular los precios de gasolinas y otros insumos energéticos, toda vez que no es claro en qué se gastan los recursos obtenidos por ese medio. 

Advirtió lo anterior el presidente de la Comisión de Energía del Senado, Francisco Labastida Ochoa, quien anunció que el Senado prepara un exhorto al presidente de la República para frenar los aumentos a combustibles. 

En este sentido, confió en que incluso el PAN suscriba dicho exhorto porque es evidente que aunque el aumento es de 8 centavos por litro, en un año lo recaudado asciende a más de cien mil millones de pesos pero no ha sido claro en qué se van invertir esos recursos. 

Dijo que ante la intransigencia del Gobierno federal, “pues no escucha y no atiende... vamos a tener que cambiar las leyes para que esa facultad –la de regular los precios de la gasolina, gas diesel y otros combustibles- sea establecida por el Congreso como creo que vamos a tener que hacerlo”. 

A pregunta expresa sobre si eso es posible, el senador por el PRI dijo tajante que “nos tenemos que poner de acuerdo, no se requiere un cambio constitucional, con el 51 por ciento de votos lo sacamos y sería para el siguiente año fiscal, ya que el ejercicio de este año ya está autorizado”. 

Sobre el exhorto que preparan en el Senado, Labastida Ochoa dijo en entrevista con Juan Manuel de Anda, que es hasta lógico que se dé este llamado al gobierno, “incluso hasta por el mismo PAN” toda vez que “si exhortamos al gobierno le pedimos le demandamos que no vuelva a subir la gasolina y otros combustibles es posible que atienda”. 

Explicó que el aumento al precio de la gasolina es de ocho centavos por mes, es decir aproximadamente un peso en el año, pero si se venden más de 95 mil millones de litros entre gasolina y diesel el gobierno obtiene cien mil millones de pesos. 

Entonces, agregó, si la recaudación por IVA e ISR va por arriba, si el precio del barril de petróleo está por arriba de los 70 dólares, “están sacando mas de cien mil millones de pesos y no se ve para qué van a querer usar los recursos, a fines de 2008 tenían más de 400 mil millones de pesos guardados en fondos y ahora no se ve la lógica económica, seguimos encontrando a un gobierno rico con un pueblo pobre”. 

Dijo que comparativamente con otros años el aumento presupuestal ha sido considerable, así, por ejemplo los recursos aprobados en el año 2000 fueron de un billón 40 mil millones de pesos y este año es de tres billones 50 mil millones de pesos. 

“El aumento en el presupuesto es enorme, independientemente de que se lo han gastado en gasto corriente, tenemos un gobierno que no escucha y que no atiende”, dijo.

Sin embargo, el senador puntualizó que los recursos están “razonablemente bien fiscalizados”. /gh/m
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La Comisión de Competencia obligará a que le entreguen información
Diane Pérez, conductora: En la residencial oficial de Los Pinos, el presidente Felipe Calderón encabeza la presentación de la iniciativa de reforma a la Ley Federal de Competencia Económica.

Félix Muñiz, reportero: El presidente Felipe Calderón anunció hoy que enviará al Congreso de la Unión una iniciativa de reforma a la Ley Federal de Competencia Económica para acabar con las prácticas oligopólicas e incluso anuncia que habrán severas sanciones para aquellos que lleven a cabo estas prácticas desleales.

Felipe Calderón: Hasta ahora las opiniones de la Comisión Federal de Competencia Económica se realizan con la información pública o bien con la información que voluntariamente proporcionen los agentes económicos. La iniciativa busca dotar a la Comisión de facultades para que puedan requerir obligatoriamente la obligación para elaborar sus opiniones, esto permitirá al organismo regulador ser más eficiente sus labores y mejores esquemas de regulación en el país.

Reportero: De lo que se trata, dijo, es de responder a la creciente necesidad de responder a la competencia y acabar con la impunidad en este sector.
Duración: 1’ 27”, reoc/m.
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Cuestiona Xóchitl Gálvez cifras del gobierno de Hidalgo

Pachuca, Notimex, Xóchitl Gálvez Ruiz, corresponsal: La precandidata a la gubernatura estatal por la alianza “Hidalgo nos Une”, cuestionó las cifras dadas por el gobernador Miguel Ángel Osorio Chong quien acusó que en 2005 y 2006 la entidad sólo recibió 340 millones de pesos de la CDI.

La aspirante a la gubernatura manifestó que tan sólo en 2006, la Comisión para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas (CDI), que ella presidió en el periodo citado, entregó más de 550 millones de pesos, al tiempo que puntualizó que el gobierno estatal no aportó nada. 

El mandatario señaló, en su Quinto Informe de Gobierno, que “en atención a los pueblos indígenas y contando con el apoyo de Xavier Abreu y en su momento de Luis H. Álvarez, en los últimos tres años, los recursos federales invertidos a favor de la población indígena, se incrementaron un 280 por ciento”. 

Agregó que en los primeros dos años de esta administración solamente se logró un convenio de 340 millones de pesos y en los años 2007, 2008 y 2009 el monto ejercido fue de mil 295 millones de pesos.

En entrevista televisiva en el canal estatal, Gálvez destacó los principales ejes de trabajo de su precampaña en materia educativa, salud, pueblos indígenas, infraestructura, combate a la pobreza y desempleo. 

Al final, lamentó que su intervención en el canal estatal haya sido un monólogo y no una entrevista como la que le hicieron a su contrincante, José Guadarrama y a la conductora le dijo que entendía que obedecía órdenes del director, Federico Hernández Barros. 

“Yo se que recibiste instrucciones y al final así va a ser la tónica. Quiero que a los hidalguenses les quede claro que voy a enfrentar a un poder caciquil, que pretende aplastarme y me hacen dar cuenta que por esta situación hay que cambiar a Hidalgo”, declaró. 

En respuesta, la conductora Patricia del Villar admitió que ella no invitó a Xóchitl Gálvez y expresó su indignación porque, dijo, se trató de una imposición del director de la empresa estatal. /gh/m
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Renuncian secretarios de González Canto

Chetumal, Q. Roo, Silvia Hernández, corresponsal: El gobernador priísta de Quintana Roo, Félix González Canto, tendrá que realizar esta misma semana cambios al interior de su gabinete ante la renuncia de cuando menos tres secretarios de Estado que irán en busca de un cargo de elección popular el 4 de julio. 

Antonio Baduy Moscoso, Oficial Mayor del gobierno del Estado confirmó la renuncia de: José Alberto Alonso Ovando, secretario de Planeación; Fredy Marrufo Martín, secretario de Hacienda y Gabriel Mendicutti Loría, secretario de Desarrollo Agropecuario, Rural e Indígena. 

En el caso de los dos primeros, han manifestado su interés en participar por una diputación local a través de su partido, el PRI. Mientras que Mendicutti Loría se irá de coordinador de precampaña de Roberto Borge Angulo, quien este lunes por la tarde solicitará su registro como aspirante a la candidatura a la gubernatura ante la Comisión de Procesos Internos. 

El oficial mayor del gobierno agregó que más tarde tendrá el reporte de los demás servidores públicos que presentaron licencia para poder contender el próximo 4 de julio, dado que la ley electoral establece como fecha límite el 4 de abril para renunciar o separarse del cargo. 

Quintana Roo renovará este año la gubernatura, los 25 diputados que conforman el Congreso del Estado y 9 presidencias municipales. /gh/m
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Arrancan campañas en Puebla

Puebla, Pue., Marisol Córdoba, corresponsal: Las campañas políticas de Rafael Moreno Valle y Javier López Zavala, candidatos a la gubernatura de Puebla por las coaliciones “Compromiso por Puebla”, y “Puebla Avanza” arrancaron respectivamente rumbo a Casa Puebla.

Rafael Moreno Valle, candidato del PAN, PRD, Convergencia, y PANAL, que conforman la coalición “Compromiso por Puebla”, inició campaña en el municipio de Eloxochitlán, uno de los más pobres del país.

En tanto, Javier López Zavala, candidato de los partidos Revolucionario Institucional y Verde Ecologista de México, que conforman la alianza “Puebla Avanza”, inició su campaña a temprana hora con una rueda de prensa en un conocido hotel de la capital donde acusó al Gobierno federal de prepararse para una elección de Estado y el uso de las delegaciones federales.

En tanto, el Instituto Electoral del Estado (IEE), mantiene pendiente la aceptación e registro del candidato del Partido del Trabajo (PT).  /gh/m
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Debe Ebrard reconocer presencia del narco en DF: PAN

Carolina Rivera, reportera: El presidente del Partido Acción Nacional en el Distrito Federal, Obdulio Ávila, llamó al Gobierno de la Ciudad a reconocer la presencia del narcotráfico en la capital del país y no sólo como un lugar de tránsito.

Asimismo, resaltó la importancia de coordinarse con el Gobierno Federal para hacer frente este problema que sin duda ya afecta a algunas colonias del Distrito Federal. 

Y es que luego de que el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, asegurara que la ciudad es un punto de tránsito para los narcos, el dirigente del blanquiazul reconoció este primer paso, pero consideró que retrocedió dos al considerar el que sólo es un centro financiero del narcotráfico. /gh/m
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Da Peña Nieto ‘espaldarazo’ a Bazbaz por caso Paulette

Estado de México, Francisco Vega, corresponsal: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, respaldó y dio su voto de confianza a la actuación de la Procuraduría General de Justicia mexiquense por el caso Paulette.

En ese sentido, descartó el cese del procurador Alberto Bazbaz por las presuntas inconsistencias en la investigación de la muerte de la menor.

Por su parte, el alcalde de Huixquilucan, Alfredo del Mazo, rechazó estar involucrado con la familia de la señora Lissete Farah. /gh/m
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Necesario que se denuncie ante MP robo o pérdida de celular

Notimex: Con la creación del Registro Nacional de Usuarios de Telefonía Móvil (RENAUT), la denuncia del robo o extravío de un celular ante el Ministerio Público puede significar la diferencia entre ser víctima o convertirse en presunto implicado de un delito. 

Y es que esta base de datos busca que los 83.5 millones de teléfonos celulares que existen a nivel nacional tengan un usuario responsable de los actos ilícitos que se cometan a través de sus líneas toda vez que su número quedará asociado a la Clave Única de Registro de Población (CURP).

Sin embargo, la denuncia de la pérdida o robo de un celular no es un hábito común entre los consumidores mexicanos debido a que existe la percepción de que el tiempo que invertirán será mayor al beneficio.

De acuerdo con datos proporcionados por un funcionario de la Quinta Agencia del Ministerio Público en la delegación Cuauhtémoc, si la víctima de un robo de celular está en condiciones de identificar al presunto ladrón se inicia una averiguación de hechos para ponerlo a disposición de las autoridades. 

En caso de que el usuario haya extraviado su equipo o desconozca a la persona que se lo robó debe acudir a un MP para que le expidan un “acta especial” que le servirá para demostrar su inocencia en caso de que el aparato sea usado para cometer delitos como la extorsión, secuestro o fraude. 

“En esta agencia atendemos solo el robo de celular ocurrido en las instalaciones del metro con la presentación de un presunto culpable y en promedio se dan tres casos diarios, pero es muy común que cuando la gente no sabe qué pasó con su teléfono difícilmente van al MP a denunciar porque implica salirse de sus tiempos de trabajo o incluso gastar en transporte”.

Dijo que el llenado del formato para que el MP expida el “acta especial” puede llevar una media hora, en tanto que para levantar una denuncia de un robo con detenido se tendrían que invertir casi dos horas. 

“El gobierno capitalino está tomando varias acciones para que estos tiempos sean cada vez menores y así la gente pueda obtener sus actas especiales o iniciar las averiguaciones correspondientes sin que tengan que ir físicamente a las oficinas, una de ellas es el MP Virtual”. 

En marzo de 2009, la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) puso en marcha el programa Ministerio Público Virtual que funciona a través de cibermódulos conectados vía Internet que permiten que una denuncia de robo o extravío de documentos oficiales o en este caso de un celular, tarde entre siete y ocho minutos para realizarse. 

Además de la denuncia correspondiente en una agencia del MP, el usuario debe dirigirse de inmediato con la empresa que le provee el servicio celular para que emita un reporte que desasocie la CURP del número telefónico en cuestión y con ello se deslinde de responsabilidades. 

Es importante que un usuario que venderá o regalará su teléfono se dé de baja en el RENAUT, tal como hace el cambio de propietario en el caso de un auto, para evitar que su nombre sea implicado en la comisión de un delito.

Para ello, debe enviar en un mensaje de texto gratuito al 2877 la palabra BAJA (punto) seguida de los 16 números que componen la CURP y unos segundos después recibirá misma vía el texto “Su número ha sido desasociado de la CURP desde el DD/MM/AAAA HH:mm:ss”. 

De acuerdo con el decreto del 9 de febrero del 2009, antes del 10 de abril de 2010 los 83.5 millones de teléfonos móviles que existen en el país deberán ser parte del RENAUT, sin embargo, la Comisión de Comunicaciones de la Cámara de Diputados aprobó un dictamen para aplicar una prórroga de un año a este plazo, medida que aún es analizada en la Cámara de Senadores. /gh/m
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Denuncia penal contra 18 ex alcaldes de Guerrero

Acapulco, Gro.: Por no presentar la cuenta pública 2002-2005 y 2008, la Procuraduría General de la República (PGR) inició procedimientos penales contra 18 ex alcaldes de Guerrero por el delito de peculado, informó el Auditor General del Estado (AGE), Ignacio Rendón Romero. 

En entrevista con este medio, el auditor se reservo a dar los nombres de los ex presidentes  municipales que no informaron a la ciudadanía como aplicaron los recursos públicos que fueron destinados para los municipios, porque pueden ampararse a pesar de que están en el derecho de defenderse. 

Los 18 ex alcaldes a los que se les inicio el procedimiento de denuncia penal por el delito de peculado fueron por no presentar la cuenta pública de la administración municipal 2002-2005  así como la 2008. Las denuncias ya están en la Procuraduría General de República y se inicio con la entrega de citatorio y el requerimiento de estos ex alcaldes. 

“La denuncia fue por el delito de peculado principalmente y al no presentar la cuenta publica no están informando a la ciudadanía de cómo aplicaron los recursos públicos que llegaron a los municipios, es decir, la totalidad de los recursos no se sabe en que se aplicó al no presentar la cuenta publica de tal forma ese es el procedimiento”. 

La PGR, dijo Ignacio Rendón ya está actuando y vamos a esperar los resultados que arroje sobre el proceso de los 18 ex presidente municipales. “Pueden ir a la cárcel los ex alcaldes por no cumplir con esa obligatoriedad constitucional de rendir cuentas  y vamos a esperar la actuación de la procuraduría y tengo entendido que ya iniciaron”. 

Por primera vez, refirió el auditor general del estado, Ignacio Rendón se ha iniciado procedimientos penales contra ex ediles que no informaron a la sociedad en que se gastaron los recursos públicos. “Las  han cambiado las cosas y la cultura de rendición de cuentas va creciendo y el Congreso del Estado está apoyando la fiscalización en ese sentido”, precisó./gh/m
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Propondrán diputados PAN periodo extraordinario para Reforma Hacendaria

El vicecoordinador del Partido Acción Nacional (PAN) en San Lázaro, Alberto Pérez Cuevas, adelantó que propondrían un periodo extraordinario de sesiones en el que el tema central será lo hacendario.

“Es un tema que se está discutiendo con las otras fuerzas políticas, se está valorando. Se puede hablar inclusive de la posibilidad de un periodo extraordinario, no es un tema que esté fijado en una fecha, pero sí se estará presentando en este año”, dijo ne rueda de prensa.

Sobre la posibilidad de que la reforma fiscal se presente hasta septiembre dijo que "no, el paquete se empezaría a discutir desde agosto hacia adelante, pero puede ligarse llegando a una propuesta concreta si la mesa de trabajo de la Cámara se pone de acuerdo".

"Incluso hay la posibilidad de qué pasará antes y si no, pues está la posibilidad de que sea durante la discusión del paquete anual”.

El diputado panista se pronunció a favor de discutir las propuestas económicas de los demás partidos políticos y exhortó a las demás bancadas legislativas a actuar con responsabilidad en el análisis y votación de las reformas económicas.

“La responsabilidad es general, es de todos, sólo que aquel que tenga una mayoría lo obliga por consecuencia a actuar en el sentido de responsabilidad, y no por el presidente sino por el propio país, es un tema que tendrá que dirimir cada quien, pero creo que es responsabilidad de todos”, señaló. Duración: 0, reoc/m.
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PAN confía en acuerdo con EU sobre petróleo  

Notimex: El presidente de la Comisión de Energía, Felipe de Jesús Cantú Rodríguez, aclaró que los planes de Estados Unidos para sacar hidrocarburos de la zona fronteriza con México no interfiere con la negociación entre ambos países para explotar de manera conjunta el petróleo de esa área. 

"Mientras no se haga una exploración no se sabe si hay o no el hidrocarburo, cuánto y dónde, el proceso de exploración lleva meses y se puede todavía llegar a acuerdos antes de llegar a la explotación de cada lugar ", dijo en entrevista en San Lázaro el diputado del PAN. 

Argumentó que eso también puede ser benéfico para México, si se encuentran las características del subsuelo marino porque acortaría el trabajo de investigación para nuestro país y se podría iniciar más rápido una extracción de esa zona. 

EL UNIVERSAL dio a conocer hoy que compañías petroleras que operan del lado estadounidense comenzaron a extraer el crudo de la controvertida área de Perdido, donde México y Estados Unidos comparten algunos yacimientos  

El integrante de la Comisión de Energía y diputado del PRI, Luis Antonio Martínez Armengol, aseguró que es necesario que la secretaria de Energía, Georgina Kessel, explique ante el Congreso de la Unión cuál es la situación del convenio entre ambas naciones para explotar el hidrocarburo de la zona fronteriza del Golfo de México. 

'Hace unos días Georgina Kessel manifestó que había pláticas con sus homólogos de Estados Unidos para delinear una estrategia que permitiera explotar esa parte fronteriza entre ambos países', dijo. 

"Pero tal parece que le comieron el mandado a la secretaria de Energía o ni siquiera sabía qué era lo que estaban pretendiendo. 

Debería de inmediato salir a dar una conferencia de prensa al pueblo de México sobre esta situación', agregó. 

A su vez, los diputados del PRD, Ramón Jiménez y del PT, Laura Itzel Castillo, aseguraron que si las compañías de petróleo estadunidenses se le adelantaron a México respecto a la exploración de la zona fronteriza para extraer crudo es debido a la posición entreguista' del gobierno federal mexicano. /lgg/m
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Esta semana comparecerá el secretario de Hacienda ante diputados

Irma Lozada, reportera: Será esta semana cuando el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, comparezca ante el pleno de la Cámara de Diputados para explicar los recientes aumentos en las gasolinas, gas, agua y luz, así como el paquete de austeridad del Gobierno Federal.

El diputado priísta, David Penchyna, señaló que el funcionario tendrá que explicar qué ha hecho el Gobierno Federal con los excedentes petroleros.

David Penchyna: “… a ver qué están haciendo con tanto dinero. Esa es una pregunta que yo lanzo el día de hoy. ¿Dónde están los excedentes? ¿Por qué recurrir al costo de la población si traen más ingresos de los esperados?”

Reportera: Por su parte el legislador del PRI, César Augusto Santiago, dijo que la comparecencia del secretario Ernesto Cordero no será aterciopelada ni un día de campo. Duración: 01’00”, masn/m
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Diputados podrían pedir a SHCP explique aumento de gasolinas

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: El secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, comparecerá ante el pleno de la Cámara de Diputados para explicar el aumento en las gasolinas y en los subejercicios en otros temas.

Sergio Perdomo, reportero: En San Lázaro mañana se va a reunir la Junta de Coordinación Política que encabeza el priísta Francisco Rojas y de ahí va a salir el llamado para que comparezca ante el pleno, tal vez esta misma semana el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero.

Ya se había anunciado que entre el 5 y el 10 de abril comparecería el secretario de Hacienda, pero hoy en San Lázaro dicen que mañana se hace el anuncio correspondiente, seguramente para llamarlo a comparecencia el próximo jueves.

Se le van a exigir cuentas a Ernesto Cordero, titular de Hacienda, en torno a las alzas de los combustibles y los subejercicios entre otros temas.

El diputado del PRI de Hidalgo, David Penchyna, consideró que ya no hay razones para que continúen los aumentos de cada mes en materia de gasolina y diesel, Hacienda abusa de la gente dijo el diputado.

David Penchyna: En ese escenario me parece que Hacienda está abusando de la gente, por supuesto que cualquier estudiante de Economía del primer semestre sabe que cualquier alza a la gasolina es inflacionaria. Que yo sepa no hay un solo producto en el mundo que no necesite del transporte para desplazarse”.

Reportero: También dijo que van a exigir cuentas, al secretario de Hacienda en esta comparecencia ante el pleno, de los aumentos a las gasolinas y para ello tiene que acudir en los próximos días. Van a exigirle al secretario de Hacienda que diga ahí, ante la mayoría de los diputados, en dónde está el dinero de los excedentes del petróleo.

A todo esto acudió a una conferencia, a nombre del PAN, el vicecoordinador Alberto Pérez Cuevas, quien dijo que los aumentos a las gasolinas a nadie le gustan y van a continuar mientras no se lleve a cabo, mientras no se concrete, la Reforma Fiscal y Hacendaria.

Luego criticó al priísta David Penchyna porque preguntó ¿dónde está el dinero de los excedentes petroleros?

Alberto Pérez Cuevas: No es el contexto para que de pronto se diga dónde está ese dinero o porqué está al alza o se perdió ¿no?. Lo que pasa es que a veces se dicen las cosas de manera parcial y en este momento yo creo que sería un tema interesante ver si los gobernadores están dispuestos a que ese recurso, en caso de que dejase de cobrarse, no llegue a sus entidades o si alguien está dispuesto a disminuir el Programa de Oportunidades o algún otro programa prioritario. Que esos recursos no entren. Duración: 2’ 35”, reoc/m.
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Legisladores regresan de la Interparlamentaria Mundial en Tailandia
Mónica Romero, reportera: Este lunes regresó la delegación de diputados y senadores que viajaron a Tailandia, encabezados por el diputado del PT, Porfirio Muñoz Ledo, quien aseguró que todas las críticas por su viaje están fundadas en la ignorancia y obedecen a un sentimiento muy normal de los humanos. Sin decir la palabra “envidia”, dijo que ese sentimiento que tienen quienes cuestionan su viaje es típico de la raza humana.

Muñoz Ledo aseguró que quienes digan que los legisladores se fueron a pasear o de vacaciones son ignorantes, pues hasta los países más pobres enviaron delegación para participar en la reunión de la Unión Interparlamentaria Mundial. Dijo que lo mismo fueron diputados de Cuba, Argentina y hasta de Nigeria, y que en esos países no hay este tipo de escandalitos.

Porfirio Muñoz Ledo: “Estos escandalitos no ocurren en Cuba, estos escandalitos no ocurren en Argentina… Es una actividad interparlamentaria mundial, prácticamente todos los países cubren. Aunque a la gente le moleste que otros viajen, pues me parece fruto también de un natural sentimiento humano.”

Reportera: Por cierto, iban a regresar el sábado pero llegaron hasta hoy en la mañana. Dijeron que fue una delegación compacta la que fue a Tailandia, se sabía que fueron cuatro diputados y tres senadores. Los nombres de los diputados, además de Muñoz Ledo, Eric Rubio, Marcela Lagarde, otro legislador cuyo nombre todavía no se confirma; también viajaron los senadores Rosario Green, Salomón Jara y Teresa Ortuño.

El diputado del PT apuntó que el viaje austero y que no hay que ser ignorantes para criticarlo.

Porfirio Muñoz Ledo: “Si yo digo que se fueron de vacaciones las gentes de la Secretaría Relaciones, porque hubo una reunión en Cancún, es simplemente hablar desde una plataforma de ignorancia. Fue una delegación compacta, muy compacta. México no tiene ninguna razón para cancelar las actividades interparlamentarias.”

Reportera: Dice que él viajó en clase económica. Duración: 02’10”masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 05/03/2010
HORA: 19:15

-


	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 1470 AM

GRUPO: Fórmula


Cuestionan gasto excesivo de transporte en avión de diputados
Ricardo Rocha, conductor: ¿Cómo ven este gasto de casi 100 millones de pesos que hizo la LXI Legislatura en sólo 6 meses, por el traslado en avión, ida y vuelta a sus lugares de origen de sus diputados que viven a más de 300 kilómetros de la capital? ¿Se justifica?

Víctor Alarcón, investigador de UAM: Hay que ver el factor de rendición de cuentas. Si esto estuviera regulado, como ha sido solicitado por muchos sectores de la ciudadanía, para que los diputados informen de viva voz a sus comunidades, sería un gasto susceptible de ser indicado, pero si hubiera un parámetro idóneo, digamos que los legisladores trabajaran de manera específica en viajes económicos.

Tampoco es justificable, el gasto que hizo hace poco el presidente de la Cámara. Francisco Ramírez Acuña, de un vehículo que cuesta 800 mil pesos. En un momento dado la discusión de las funciones que deben tener los legisladores no deben de ser una escusa o un pretexto para elevar o justificar gasto que no corresponderían a la función sustantiva.

Ricardo Rocha: ¿Quién los está monitoreando en cuestión de los gastos, quién audita eso, que posibilidades hay de acotarlos? Además siempre andan en primera clase, no viajen en clase turista, como cualquier hijo de vecino. 

Víctor Alarcón: Exactamente. Esas son las capacidades de la Auditoria Superior de la Federación, que está vinculada a este Poder Legislativo, que debería tener una total independencia, respecto a las acciones que este poder realiza.

Lamentablemente el Poder Legislativo es un poder muy opaco en materia de transparencia, esto ha sido señalado por diversos observatorios académicos y sociales, quienes le dan un seguimiento específico a los gastos que logran ser ubicados, y que nos muestran que en vez de ser un poder que predique con el ejemplo, el Poder Legislativo es candil de la calle, oscuridad de su casa. (Fragmento de la entrevista) Duración: 2’48”/lgg/m
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Cuestionan diputados del PRI y PRD Ley Antimonopolios

Omar Aguilar, reportero: Luego de que la Cámara de Diputados recibió esta tarde la iniciativa antimonopolios del presidente Felipe Calderón que propone cambios a la Ley Federal de Competencia Económica, al Código Penal Federal y el a Código Fiscal de la Federación.

Diputados del PRI, del PAN y del PRD, externan posiciones encontradas por esta propuesta legislativa.

El secretario de la Comisión de Hacienda, David Penchyna, calificó de insuficientes las propuestas de reforma en materia de competencia que anunció el Ejecutivo Federal, ya que dice que no contemplan diversos supuestos de la economía mundial, así como sanciones en materia penal y administrativa.

En conferencia de prensa, Penchyna afirmó que la iniciativa del Ejecutivo tiene cosas positivas pero es insuficiente.

“Creo que la iniciativa del Ejecutivo tiene cosas positivas pero es insuficiente. No contempla una serie de supuesto, que hoy en el mundo económico está dando, pero es evidente que un gobierno que no ha sabido general empleos, ni un entorno económico favorable, no conoce en su integridad la materia; sin embargo, la iniciativa del Ejecutivo va a servir para abrir un debate “, dijo el diputado.

El legislador priista señaló que su bancada buscará evitar que el Ejecutivo utilice su iniciativa de reforma a la Ley Federal de Competencia Económica como una revancha o una persecución económica en particular con algunos grupos económicos.

En tanto, el vicecoordinador del grupo parlamentario del PAN, Carlos Alberto Pérez Cuevas, calificó de inéditas y oportunas las reformas a la Ley Federal de Competencia Económica, pues dijo que el país necesita acabar con las prácticas monopólicas para generar oportunidades.

“Una iniciativa inédita de reforma, en lo que algunos a denominado como una ley antimonopolios, que en estricto sentido lo que busca es general la competitividad, desarrollo y crecimiento económico para generar oportunidades. “En cuanto la  podamos recibir en comisiones, la estaremos analizando con mucho detalle”; comentó.

El diputados panista aseguró que su grupo parlamentario respalda la iniciativa presentada por el titular del Poder Ejecutivo, por lo que la hacer ser discutida en comisiones y buscarán que sea aprobada y consensada por los demás legisladores para el beneficio del país.

Por otra parte, el PRD, en voz de Vidal Llerenas, indicó que le dan la bienvenida a la propuesta; sin embargo, dijeron que la tiene primero que analizar.

“Competencia económica, consideramos en la fracción parlamentaria del PRD, es un tema crucial para asegurar las condiciones que requiere el país para crecer, para hacer competitivo y para tener una base sólida de fortalecimiento económico”, sostuvo el perredista.

Esta iniciativa antimonopolios ingresará, seguramente mañana, al pleno de la Cámara de Diputados, y posteriormente a las comisiones respectivas para su análisis. Duración: 3’15”/lgg/m
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Diputados de oposición buscan construir Reforma Laboral

Citlalli Sáenz, conductora: El líder de la Confederación Nacional Campesina, Cruz López Aguilar, afirmó que el titular de la Secretaría del Trabajo, Javier Lozano, logró unificar a todos los organismos sindicales en su contra, situación que obliga a ratificar la alianza de los trabajadores del campo con el movimiento obrero oficial e independiente.

El también presidente de la Comisión de Agricultura y Ganadería de la Cámara de Diputados consideró que éstos son tiempos de defender a los trabajadores del campo y de la ciudad de causas que no necesariamente tienen que ser de partidos.

Cruz López Aguilar: “Platicamos con gentes de otros partidos, con coordinadores de otros partidos, con el objeto de poder construir una Reforma Laboral que sume todo y desde luego que sería supletoria de la que presentó el Gobierno Federal a través de la bancada de Acción Nacional.” Duración: 00’50”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 05/03/2010
HORA: 16:49

0
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


Trabaja PRD en propuesta laboral; estará en 15 días

Irma Lozada, reportera: Las vacaciones y días de descanso llegaron a su fin y los legisladores regresaron, aunque pocos, a las actividades en San Lázaro.

El coordinador del PRD; Alejandro Encinas, dijo que ya se trabaja en la iniciativa que le partido del sol azteca va a enviar en materia laboral a la Cámara de Diputados, la cual estará antes del 15 de abril.

“Estamos construyendo un acuerdo con la diputación obrera del PRI, con la diputación campesina del PRI y otros grupos parlamentarios, para trabajar conjuntamente de una propuesta, no alternativa, sino que sea una propuesta que realmente se discuta aquí en la Cámara de Diputados.

“Creo que hay un escenario favorable porque de ninguna manera va a prosperar la propuesta del Ejecutivo, presentada por el PAN”, sostuvo el legislador perredista.

Comentó que para la oposición la iniciativa del PAN esta muerta, porque afecta los intereses de los trabajadores. Duración: 1’10”/lgg/m
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Piden a Cámara de Diputados vigilar recursos en campañas electorales

Citlali Sáenz, conductora: El Partido Revolucionario Institucional señaló que la Cámara de Diputados debe vigilar que no se desvíen los recursos a las campañas electorales; y advirtió que los comicios de julio próximo podrían estar plagados de irregularidades que favorezcan a un partido.

Por ello, el secretario de la comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara Baja, el perredista Vidal Llerenas Morales, dijo que se debe encontrar mecanismos de seguimiento al gasto público de los gobiernos federales, estatales y municipales para evitar que sean desviados los recursos del erario a campañas políticas.

“de que vayamos a fondo y de que de verás mandemos un mensaje en el sentido de que se va a castigar, que nadie puede quedar impune si el voto es comprado o que los recursos público son utilizados para ganar la elección”, sostuvo el diputado del sol azteca. Duración: 1’/lgg/m
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Senado sí otorgará prórroga para registro de celulares: Ángel Aguirre

Rosario González, reportera: El Senado de la República sí otorgará una prórroga para el registro de celulares, toda vez que aún hay más 30 millones de aparatos sin cumplir el requisito y que podrían darse de baja el próximo 10 de abril.

El presidente de la Comisión de Comunicaciones del Senado, Ángel Aguirre, dijo que esta cámara no puede ignorar la realidad y dar de baja 30 millones de números de celulares que son indispensables para la vida cotidiana del país. Señaló que este martes se retomará el dictamen procedente de la Cámara de Diputados, para determinar si la prórroga para el registro de los celulares será de seis meses o de un año.

Ángel Aguirre: “Nosotros estamos valorando la propuesta de las empresas y de los propios usuarios. Y puedo adelantarles que sí vamos a aprobar la minuta para que se otorgue una prórroga. Ojalá que con esa prórroga se le dé cumplimiento fiel a la iniciativa…”

Reportera: El senador priísta, Ángel Aguirre, señaló que al seno de esta cámara existe una gran parte de legisladores que se pronuncian por no otorgar prórroga; sin embargo, la mayoría está por aprobar lo procedente de San Lázaro. Explicó que tanto el Gobierno Federal como las telefónicas deberán ponerse las pilas, para que en un tiempo determinado queden registrados los más de 80 millones de celulares que hay en el país. Duración: 01’40”, masn/m
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Decidirá ALDF en abril nuevo horario de antros
La presidenta de la Comisión de Gobierno de la ALDF, Alejandra Barrales, informó que a más tardar el 15 de abril decidirán la posible ampliación de horarios para la venta y consumo de alcohol en los antros.

Entrevistada luego de inaugurar la sala de prensa “Sergio Morales Colín” de la ALDF, Barrales señaló que se siguen recibiendo diferentes opiniones sobre el tema y que el gobierno capitalino está entregando información al respecto.

“Nos está compartiendo datos en todo sentido: salud, seguridad, el tema económico, empleo, y es un hecho que tenemos que resolver este tema antes del 15 de abril”, agregó la legisladora local del Partido de la Revolución Democrática (PRD).

Sin embargo, señaló que “una ciudad de primer nivel como la nuestra no debe estar peleada con la posibilidad de tener sano esparcimiento nocturno con seguridad”.

Barrales Magdaleno planteó la posibilidad de que haya “una licencia especial que permita que en ciertas áreas y horarios pueda haber una vida nocturna más prolongada, sin que signifique una apertura generalizada en cualquier lugar de la ciudad”.

Esto debido a que también se tiene que pensar en los vecinos que viven al lado de todos estos establecimientos “y que impactan de alguna manera a sus hogares y sus familias”, añadió.

La iniciativa que discute la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) pretende permitir el cierre de los antros hasta las 5:00 horas en lugar de lo establecido actualmente, que es a las 2:30 horas.

Sin embargo, la diputada Barrales adelantó que el tema prioritario esta semana en la ALDF será la discusión de las elecciones vecinales, las cuales pretenden celebrarse este año.

Señaló que buscarán reunirse con el jefe del Gobierno, Marcelo Ebrard, para conocer su posición en torno a este tema. Duración: 0, reoc/m.
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César Nava solicitará permiso al PAN para aliarse con PRD en Q. Roo

Carlos Loret de Mola, conductor: El dirigente nacional del PAN, César Nava, anunció que solicitará formalmente permiso al Comité Ejecutivo Nacional de su partido, para oficializar la alianza con el PRD en Quintana Roo.

Por su parte el perredista José Guadarrama amenazó con renunciar a la coalición “Hidalgo nos Une” de PRD, PT, PAN y Convergencia pues está en contra de que se realice una encuesta para definir al candidato. Su competencia es Xóchitl Gálvez. Duración: 25”, reoc/m.
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ANAFARMEX no ha sido notificada sobre venta de antibióticos con receta

Ezra Shabot, conductor: La Asociación Nacional de Farmacias de México afirma que no han sido notificados de manera oficial sobre la venta de antibióticos sólo con receta médica.

Ernestina Álvarez, reportera: La venta de antibióticos únicamente con receta médica aún no ha sido notificada a las farmacias, ya sea por la Secretaría de Salud o por la Asociación Nacional de Farmacias de México, por lo que algunos las venden y otros prefieren evitar problemas.

Ante esto el presidente de la Asociación, Antonio Pascual Feria, afirmó en entrevista que la medida se aplica de forma parcial y sólo esperan que la Secretaría de Salud lo publique en el Diario Oficial de la Federación para que sea obligatorio en todos los establecimientos.

En un recorrido por las farmacias del DF, ya se expresa el malestar de los farmacéuticos quienes señalan que sólo se han enterado por los medios de comunicación que los sancionarán hasta con el cierre del establecimiento. Duración: 54”, reoc/m.
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Al cierre alcanzó BMV nuevo máximo histórico al avanzar 1.15% 

La Bolsa Mexicana de Valores (BMV) cerró la sesión con una ganancia de 1.15 por ciento, con lo que tocó un nuevo nivel máximo histórico impulsado por el optimismo ante la recuperación económica en Estados Unidos.

De esta manera, el Índice de Precios y Cotizaciones (IPC) finalizó con una ganancia de 382.46 puntos respecto al nivel previo, para situarse en 33 mil 648.89 enteros.

Tras los días feriados por Semana Santa, el mercado mexicano siguió la tendencia de Wall Street, tras conocerse datos positivos de empleo, la industria de servicios y vivienda, que reanimaron las expectativas de recuperación económica.

“Con este nuevo máximo histórico, sí podemos estar pensando en ir a buscar los niveles de 34 mil puntos por lo menos, va a depender mucho de los que haga el Dow Jones en los 11 mil”, dijo el analista de Casa de Bolsa Bancomer, Alejandro Fuentes. Duración: 0, reoc/m.
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Según EU los periodistas muertos estaban en medio del fuego cruzado

Washington, DC, EFE: Un vídeo publicado por una ONG cuestiona la versión oficial sobre cómo el Ejército de Estados Unidos mató a once iraquíes, entre los que había un fotógrafo y un conductor que trabajaban para la agencia de noticias Reuters.

Las imágenes, difundidas hoy por la organización Wikileaks a partir de fuentes militares, muestran, desde la visión de un piloto de un helicóptero Apache, los disparos contra un grupo de hombres armados y otros que no portan armas y que andan por la calle en un barrio de Nuevo Bagdad.

Entre ellos, estaban el fotógrafo de Reuters, Namir Noor-Eldeen y su conductor, Saeed Chmagh, que murieron ese 12 de julio de 2007 en el ataque.

El vídeo, presentado hoy en Washington y titulado "Asesinato Colateral", describe también el transcurso del rescate de las víctimas, donde fueron heridos también dos niños.

Al día siguiente del ataque, el Ejército estadounidense explicaba la muerte de los trabajadores del medio de comunicación como parte de un enfrentamiento entre sus tropas e insurgentes.

Un portavoz militar dijo al diario The New York Times que "no hay duda de que las fuerzas de la coalición estaban claramente en el medio de operaciones de combate contra una fuerza hostil".

La agencia Reuters exigió sin éxito una investigación de las circunstancias y la obtención del material audiovisual apelando a la Ley de Libertad de Información.

Como respuesta, el Ejército estadounidense concluyó que las acciones de los soldados durante el suceso estaban de acuerdo con la ley en conflictos armados y "Rules of Engagement", la normativa sobre cuándo, dónde y cómo la fuerza debe ser usada.

En el vídeo, se escucha a los militares celebrar las muertes al grito de "mira esos bastardos muertos" y a otro suplicar por permiso para disparar contra un hombre que para su vehículo para asistir a los heridos. Duración: 0, reoc/m.
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