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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Recibe la Cámara de Diputados iniciativa de reformas a la Ley  de Competencia 
· Reciben diputados predicciones económicas de la SHCP para 2011
· Legisladores aprovecharon polémica del caso Paulette y fijaron sus posturas

· Diputados aprobaron reformas para reforzar la lucha contra la piratería

· PRI: No concuerda cifra de trabajos creados con datos proporcionados por el INEGI

· Presenta PRI en San Lázaro iniciativa para crear reglamento interior de CDD

· Creel: Pueden presionar a legisladores para no aprobar ley de Competencia

· Urgen casas de campaña para mexicalenses

· Será Paco Olvera el candidato en Hidalgo


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  07/04/10
HORA: 05:36
	NOTICIERO:  Once Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


Recibe la Cámara de Diputados iniciativa de reformas a la Ley de Competencia 
Melissa Vega, conductora: La Cámara de Diputados recibió la iniciativa de reformas a la Ley de Federal de Competencia Económica enviada por el presidente Felipe Calderón.

Insert Jaime Arturo Vázquez:”Que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Federal de Competencia Económica del Código Penal Federal, del Código Fiscal de la Federación, de la Ley Federal del Procedimiento contencioso, administrativo y de la Ley Orgánica del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa; documento que el titular del Ejecutivo Federal propone por el digno conducto de este órgano legislativo”.
Insert Francisco Ramírez Acuña:”Túrnese a la Comisión de Economía con opinión de las Comisiones de Hacienda, Crédito Público y de Justicia”.
Melissa Vega: La bancada parlamentaria del PRD anunció que presentará su propia iniciativa en materia de competencia económica en la que buscarán regular las prácticas monopólicas y fortalecer el presupuesto de la Comisión Federal de Competencia para que pueda ganar los amparos que disputa con las grandes empresas. Duración 1´00´´, ys/m. 
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Reciben diputados predicciones económicas de la SHCP para 2011
Sergio Perdomo, reportero: La Cámara de Diputados ya tiene en su poder los criterios de política para el próximo año, estamos hablando de la Ley de Ingresos de la Federación y el Presupuesto de Egresos 2011. La Cámara de Diputados sesionó ayer y recibió de la Secretaría de Hacienda el paquete que tiene que ver con los criterios generales de política económica para el 2011 en los que se prevé un crecimiento del Producto Interno Bruto del 4%, una inflación anual del 3%, así como un precio del barril del crudo del 65.07 dólares y el tipo de cambio se proyecta en 13.10 pesos por dólar.

Dentro de la política económica que el gobierno de la República pronostica para el próximo año y que el Congreso de la Unión debe considerar para iniciar la discusión del Presupuesto de Egresos de la Federación y la Ley de Ingresos se prevé que el déficit público se ubique en 2.3% del PIB, esto es, 0.4% menor al del este año.

En el documento se propone además un déficit presupuestario para el 2011 de 40 mil millones de pesos, ya que se argumenta la cifra refleja el procesos de ajuste de las finanzas públicas ante un escenario de disminución de la recaudación tributaria, cabe señalar que en el documento que envió la Secretaría de Hacienda a la Cámara de Diputados, la estimación de los ingresos presupuestarios para el 2011 se basa en un escenario inercial que no considera cambios en el régimen fiscal vigente para el de este año 2010. Habló al respecto el diputado del PAN, Mario Alberto Becerra Pocoroba, él es el presidente de la Comisión de Hacienda en San Lázaro, habló de la recuperación de la economía.

Insert Alberto Becerra:”La economía mexicana está empezando a retomar su camino, evidentemente estamos saliendo de una crisis, entonces, no podemos esperar un mayor crecimiento, una mayor rapidez en la recuperación, yo creo que el país está al final de camino, logrando el objetivo de salir de la crisis que enfrentamos el año pasado”.

Sergio Perdomo: Finalmente la Cámara de Diputados anunció el día de ayer que va a comparecer ante el pleno el miércoles de la semana entrante, el miércoles 14 de abril, estará ante el pleno el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, va a hablar con los diputados sobre la austeridad presupuestal, así como las proyecciones macroeconómicas del país, del presente y del próximo año. Duración 2´36´´, ys/m. 
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Legisladores aprovecharon polémica del caso Paulette y fijaron sus posturas
Reportero: La verdad es que ya se habían tardado y es que los legisladores de todos los partidos vieron que el reflector estaba en el caso de la niña Paulette Gebara y de inmediato dejaron salir al investigador que llevan dentro.

Dip. Alfonso Navarrete Prida, PRI: “Yo creo que hubo alguna inconsistencia inicial que no es responsabilidad directa del Procurador, sino de un equipo de investigación en el entendido de que la presunción inicial era que se trataba de una sustracción de una menor”.

Gerardo Segura, reportero: Ya con la mesa puesta todos comenzaron a sacar raja política…

Dip. Alejandro Gertz Manero, PC: “Esto a dado lugar a que esto se convierte en un escándalo nacional que a todos nos daña. Se ha acusado a personas y se ha arraigado y luego se les desarraiga y se les pasa de una situación a otra ¿Qué 

es lo que hay detrás de todo esto?

Reportero: El PAN no dejó pasar la oportunidad para cuestionar la actuación del procurador mexiquense…

Sen. Guillermo Tamborrel, PAN: “Y lo que también es muy lamentable es cómo se ha venido conduciendo la Procuraduría de Justicia del Estado de México. Un día declara que el caso va hacia en una dirección, al día siguiente sale con que va en el otro, luego que siempre sí, luego que siempre no. Lo único que ha hecho es desasear el asunto. A mí me parece que México no merece a un procurador como él ¿no?”.

Reportero: Los priistas pidieron calma y salieron en su defensa…

Sen. Ricardo Fidel Pacheco, PRI: “Es una investigación en curso y que las propias gentes de la familia de esta pequeña han dicho que están confiados en que las instituciones de Procuración de Justicia del estado de México saquen adelante esta investigación. Nosotros confiamos en que así sea”.

Reportero: Pero mientras, el Senado presentó punto de acuerdo para solicitar al gobernador del estado de México que instruya a su procurador a que llegue a fondo de las investigaciones y se resuelva el caso con apego a derecho. Duración 2’05”/nbsg/m.
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Diputados aprobaron reformas para reforzar la lucha contra la piratería

Melissa Vega, conductora: En la Cámara de Diputados se aprobaron reformas al Código Penal Federal y a la Ley de Propiedad Industrial para reforzar la lucha contra la piratería.

Carlos Ibarra, reportero: A partir de ahora la piratería será perseguida de oficio en México y no solamente por denuncia de los afectados como ocurría anteriormente. La Cámara de Diputados avaló reformas al Código Penal Federal y a la Ley de la Propiedad Industrial para que las autoridades persigan con más rigor este delito. Ratificó las penas de 2 a 6 años de prisión y una multa de 100 a 10 mil días de salario mínimo al que venda en vía pública, en forma dolosa y con fin de especulación comercial objetos que ostenten falsificaciones de marcas protegidas por esta ley.

Insert Arturo Zamora:”Se trata precisamente de un cambio única y exclusivamente en la forma de persecución de este delito. la industria tuvo una afectación de 964 mil 688 millones de pesos solamente en el año anterior; 8 de cada 10 personas compraron productos piratas”.

Carlos Ibarra: El PT rechazó la nueva norma por considerar que castiga una actividad originada por la pobreza.

Insert Mario Di Constanzo:”Hablamos también de perseguir de oficio a estos vendedores ambulantes, cuando por ejemplo en el 2008 el número de pobres en este país se incremento en casi 6 millones y no perseguimos a los negligentes funcionarios de las dependencias que provocaron este crecimiento en la pobreza”.

Carlos Ibarra: Los legisladores del PT también argumentaron que el dictamen no busca abatir la corrupción en las aduanas, principal puerta de entrada para la mercancía pirata.

En contraparte, el presidente de la Comisión de Justicia reiteró las pérdidas que provoca este delito y la necesidad de sentar las bases de la cultura de la legalidad en el país.

Insert Humberto Benítez Treviño:”Que la industria de la recreación pierde 750 millones de dólares al año, que de estos 750 millones de dólares se pierde 1 millón de dólares al día por concepto de impuestos con los que se puede crear centros recreativos, centros de salud, de escuelas, hospitales y programas de desarrollo social”.
Carlos Ibarra: Con la presencia del cantautor Armando Manzanero y del artista plástico y escritor Enrique Carbajal Sebastián como invitados en el pleno, la mayoría de los diputados decidieron aprobar el dictamen que tuvo su origen en el Senado de la República y que ahora fue turnado al Poder Ejecutivo para su publicación y puesta en marcha. Duración 2´59´´, ys/m.  
Nota: La nota también se transmitió en Reporte, Radio Uno, en MVS, en Canal 4, en Mexiquense, en Radio 620
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PRI: No concuerda cifra de trabajos creados con datos proporcionados por el INEGI
Omar Aguilar, reportero: Diputados de oposición cuestionaron cifras sobre el incremento de empleos en el primer trimestre del 2010 que dio a conocer ayer el secretario de Trabajo, Javier Lozano Alarcón. 

Mientras, que los panistas respaldaron los resultados y consideraron que se trata de un avance en la economía del país.

Por ejemplo, el dirigente de la CROC, Isaías González, también diputado federal del PRI dijo que estas cifras no concuerdan con los datos del INEGI que dio a conocer el INEGI y por lo tanto son dudosos porque alguien estaría mintiendo.

Dip. Isaías González, PRI: “Manifiesta que se recuperan todos los empleos que se habían perdido el año pasado y la verdad qué bueno, nosotros tenemos datos que hay empresas que han cerrado, que se siguen cerrando, sobre todo las micros, mini empresas se van cerrando y que bueno, esos empleos se van perdiendo, así que hay una contradicción con lo que dice, con los datos que da el INEGI”.

Reportero: En este misión sentido, el presidente de la Comisión de Economía, Idelfonso Guajardo, también del PRI, manifestó que si son reales estas cifras dadas a conocer por el secretario del Trabajo, pues no es para congratularse porque a lo largo del sexenio pues se han perdido más de millón y medio de empleos, por lo que dijo, pues 290 mil en el primer trimestre, prácticamente no significan nada.

En contrapropuesta el coordinador de Asuntos Económicos, Enrique Mercado, señaló que estas cifras son reales porque se trata de empleos registrados ante el Instituto Mexicano del Seguro Social y negó que se estén inflando los datos. El panista destacó que ya existe una recuperación en todos los aspectos de economía del país. Misma que se está reflejando en la creación de más fuente de empleos.

Dip. Enrique Mercado, PAN: “Yo creo que ahí están los números de esos, esos son plazas inscritas en el Instituto Mexicano de Seguro Social, ahí están las cifras de inscripción del Instituto Mexicano de Seguro Social. No creo que haya ningún interés de nadie por maquillar las cifras ¿no? o sea las inscripciones al Seguro Social ahí están, esos son los trabajadores que han sido registrados en el primer trimestre en el Seguro Social. Duración 2’35”/nbsg/m.
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Niega diputada presentar iniciativa sobre trata de personas

La diputada local Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez negó haber presentado al Congreso de San Luis Potosí una iniciativa sobre la trata de personas. 

“Al día de hoy yo no he presentado, ni la Comisión de Derechos Humanos, Equidad y Género del Poder Legislativo, ninguna iniciativa (sobre el tema de trata de personas), tenemos una iniciativa que ingresaron otras personas pero creo que el hablar de piratería es solamente para jalar reflectores”. 

Así lo aclaró la legisladora al referirse a comentarios de la ex legisladora Guadalupe Almaguer Pardo en el sentido de que se ha pirateado una iniciativa sobre trata de personas. 

La legisladora expuso que se está desinformando, “yo no he presentado ninguna iniciativa, están haciendo una acusación muy grave que atenta contra mi dignidad”. 

Por ello, exhortó, “vámonos sumando a los proyectos y no vamos desvirtuando la información, yo invito a que se me compruebe cuándo ingresé una iniciativa ante Oficialía de Partes”. 

La presidenta de la Comisión de Derechos Humanos, Equidad y Género del Congreso del Estado dijo que para hacer un trabajo serio iniciaron con las actividades en el tema de trata con un foro donde vinieron expertos de la Ciudad de México para poder analizar este asunto y la situación que guarda en San Luis Potosí. 

Sostuvo que están en los trabajos de campo, sentándose todos a ver qué información tienen las diferentes instituciones públicas “y entonces entre todos poder formular una iniciativa de ley o analizar la que ya está aquí presentada y si responde a las necesidades, a la problemática de San Luis Potosí entonces que se apruebe. 

La legisladora dijo que a finales de enero fue presentada la iniciativa sobre trata de personas y fue turnada a las comisiones de Justicia; y de Derechos Humanos, Equidad y Género. 

Benavente Rodríguez consideró que aquí lo que importa y hay que resaltar es que en San Luis Potosí el tema de trata es de vital importancia, que se necesita generar una ley para darle voz y cara a todas las personas que son tratadas en nuestro estado. 

“Yo creo que en lugar de este tipo de grilla barata tendríamos que sentarnos a trabajar todos, yo soy una convencida de que hay que socializar el tema con la ciudadanía para entonces formular una iniciativa de ley que venga avalada por las inquietudes de varios sectores de la sociedad civil y por los expertos”, puntualizó. ys/m. 
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Presenta PRI en San Lázaro iniciativa para crear reglamento interior de CDD

Pedro Ferriz de Con, conductor: Presenta la bancada del PRI en San Lázaro una iniciativa para crear el primer reglamento interior de la Cámara de Diputados que ponga fin a la simulación de asistencia de los legisladores, que es una vergüenza, se argumenta que algunos diputados burlan las normas vigentes para justificar sus faltas y evitar que se les descuente su dieta, que es lo que les importa, los días que no van a las sesiones del pleno. Duración 25´´, ys/m. 
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Creel: Pueden presionar a legisladores para no aprobar ley de Competencia
Eduardo Ruiz Healy, conductor: El senador del PAN, Santiago Creel, acepto que hay posibilidades de que los diputados y senadores sean presionados por algunos empresarios para no aceptar la reformas a la Ley de Competencia Económica, propuestas por el presidente Felipe Calderón con el fin de debilitar a los monopolios.

Eso sí, se negó a identificar a los empresarios y cuestionó los motivos del propio Calderón al decir que le llama la atención que las propuestas se hayan presentado tan tarde, ya en este periodo, porque de haberlo hecho en los primeros días del inicio de este periodo, e incluso de esta Legislatura, los senadores hubieran contado con más tiempo, con mucho mayor espacio de reflexión para sacarla adelante.

Lástima que no dio nombres, porque es muy de los políticos, dicen algo pero no dicen nombres. Duración 49”/nbsg/m.
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Rechaza PAN y PRD en el Senado prórroga al RENAUT

Gustavo Lomelín, conductor: A partir de hoy el Senado de la República analizará si hay o no una prórroga de un año en el plazo de registro de teléfonos celulares que vence este sábado 10 de abril.

La comisión de Comunicaciones y Transportes de la Cámara alta cito para hoy a funcionarios de Gobernación, de la Secretaría de Seguridad Pública, de la Procuraduría General de la República y de la Comisión federal de Telecomunicaciones, la COFETEL, para que expliquen los argumentos por los cuales se debe ampliar o no este plazo.

Las fracciones parlamentarias del PAN y PRD rechazaron ayer el dictamen aprobado en la Cámara de Diputados 
que propone una prórroga de un año para el registro de celulares.

En tanto, el presidente de la Comisión de Comunicaciones y Transportes del Senado, el priista Ángel Aguirre, adelantó que en la sesión extraordinaria que sostendrá la Comisión, discutirán si se aprueba o no la prórroga a un año, a ocho o a tres meses; así que no se confíe, independientemente que se pueda aprobar hoy o mañana la prórroga en el Senado, que ya aprobaron los diputados, usted no se confíe, mejor registre su número celular. Duración 1’10”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Milenio TV
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Urgen casas de campaña para mexicalenses

Redacción: Los bajacalifornianos afectados por el terremoto del domingo necesitan, principalmente, casas de campañas y colchonetas, dijo esta mañana el gobernador del estado, José Guadalupe Osuna Millán.

Explicó que entre la población existe temor a ocupar sus viviendas, hasta en tanto se hagan las evaluaciones pertinentes, además de los cientos de daños que se reportan en la infraestructura de la capital.

En entrevista televisiva, el mandatario estatal garantizó el suministro de víveres y alimentos para los 35 mil afectados por el sismo de 7.2 grados Richter.

Osuna Millán agradeció el apoyo recibido por la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago), sobre todo de las entidades cercanas, como Sonora, Chihuahua y Sinaloa.

Informó que, por el momento, son tres los centros de acopio instalados en Baja California para recibir cualquier ayuda. nbsg/m.
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Será Paco Olvera el candidato en Hidalgo

NI ROJO, NI VIGGIANO, Olvera será el candidato para la gubernatura en el Estado de Hidalgo.
El que se haya inscrito José Antonio Rojo García de Alba, solo fue para ponerle una pizca de “democracia” al proceso y enseñar al país y al mundo que en Hidalgo, el PRI es democrático. 
Pero, estimado lector, la negociación en la cúpula fue intensa. Participaron ahí desde la propia profesora Elba Esther Gordillo, Beatriz Paredes, el gobernador Miguel Ángel Osorio Chong, entre otros personajes muy importantes, que llegaron a la conclusión de que Francisco Olvera Ruíz, es el idóneo para contender con la Gálvez y contar con todo el apoyo presupuestal para alcanzar el objetivo primordial de detentar para el PRI y su aliado, el PANAL, la gubernatura y a repartirse todos los cargos adyacentes.
Ayer en San Lázaro, la diputada Carolina Viggiano, Jorge Rojo, Omar Fayad, los suspirantes a la silla estatal, mostraban caras serias.
Todo se ha consumado. Ayer, el propio Rojo García de Alba celebraba en el Lienzo del Charro. Hoy en ese mismo sitio estará el ungido. Paco Olvera…
DATOS DUROS, que lastiman y ponen en entredicho el trabajo que al respecto realizan las autoridades.
De acuerdo a la diputada Leticia Quezada Contreras, portavoz del PRD en la Cámara Baja, México es hoy día el segundo país que más víctimas de trata provee a Estados Unidos, superado únicamente por Tailandia, según el Diagnóstico de las Condiciones de Vulnerabilidad que propician la Trata de Personas en México, elaborado por la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) y el Centro de Estudios e Investigación en Desarrollo y Asistencia Social (CEIDAS).
Según la Oficina y el Reporte de Trata de Personas del Departamento de Estado de los Estados Unidos de América, México está catalogado como un país de origen, tránsito y destino para la trata de personas, con los propósitos de explotación sexual y trabajo forzado.
De acuerdo a datos del Instituto Nacional de Estadística y Geografía, cada año son explotados sexualmente entre 16 y 20 mil niños y niñas en nuestro país.
Además, la Organización Internacional del Trabajo ha estimado que el número mínimo de personas víctimas de explotación laboral y explotación sexual, como consecuencia de la trata de personas, es de 2.5 millones. 80 por ciento de las víctimas pertenecen al sexo femenino.
PASADO EL PERIODO VACACIONAL, la voz de alerta sobre el peligro que representan las carreteras en el país sigue vigente. De acuerdo al diputado del PRD, Héctor Hugo Hernández Rodríguez además de exigir a los transportistas mexicanos el pago de sus impuestos, el gobierno federal debe garantizar la seguridad en las carreteras del país, pues la inseguridad que existe en las mismas es una grave preocupación para los trabajadores.
El diputado señaló que otra de las problemáticas del transporte en México, es que no hay un registro puntual del total de empresas que prestan servicio en este rubro, por lo que más del 80 por ciento de la flota nacional labora de manera ilegal y extraoficialmente en el ramo, pues los contratos de trabajo son convenios de palabra entre particulares a fin de disminuir costos y evadir impuestos.
El también integrante de la Comisión de Transportes señaló que hay una gran resistencia de los transportistas de pagar impuestos porque le temen a la inseguridad. Por ejemplo, en estados de la República, como Michoacán y Nuevo León, se dan grandes robos de mercancía.
Hernández Rodríguez aseveró que es urgente generar un esquema que coadyuve a disminuir la evasión de impuestos en todos los rubros y subrayó que la tasa gravable de la federación tendrá que aumentar para tener mayor percepción, además recalcó que es urgente que haya políticas de seguridad pública que ayuden a combatir la delincuencia…
DE LA REVISIÒN DE LA Cuenta Pública del 2008 se desprende que las metas puntuales en rubros como el combate al desempleo y el crecimiento del PIB, que eran parte de los objetivos de la política anticíclica, no se cumplieron. De acuerdo al diputado José Narro Céspedes, en el citado informe se nota la opacidad de la Auditoría Superior de la Federación (ASF) y existen rubros inconsistentes y poco claros, además de que lamentó la ausencia en la reunión de funcionarios públicos de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) para que los explicaran. Manifestó que es singular que en el informe se hable de ajuste de plazas y disminución de trabajadores, cuando al mismo tiempo se exhibe la contratación de mandos medios y superiores en el Gobierno Federal; además de que metas puntuales en rubros como el combate al desempleo y el crecimiento del Producto Interno Bruto (PIB), que eran parte de los objetivos de la política anticíclica, no se cumplieron. Narro Céspedes recalcó que “vemos en el informe que varias áreas, entre otras la Secretaría de Economía, Semarnat y Sagarpa, no aplicaron la matiz para indicadores de resultados y es muy difícil poder evaluar el desempeño, la eficiencia y la eficacia del gasto público en esas áreas y en  el marco de la confusión, la que gana es la corrupción”…
PORQUE EL INCREMENTO DE CONFLICTOS JUDICIALES, El exceso de recursos dilatorios, la falta de recursos humanos y materiales, son factores que inciden en el rezago de los procesos judiciales, el diputado del PAN Ezequiel Rétiz Gutiérrez, propuso se instauren mecanismos alternativos para la solución de controversias a través de la mediación. Según el legislador, con dicho mecanismo se podría reducir la carga de asuntos a tratar por los juzgados jurisdiccionales entre un 30 y 40 por ciento; en tanto, que aquellos que sean atendidos a través de la mediación éstos podrían ser resueltos en un 75 por ciento aproximadamente. Para contribuir a que la justicia mexicana sea ágil y expedita, Rétiz Gutiérrez presentó la Iniciativa para crear la Ley Federal de Mecanismos Alternativos de Solución de Controversias, cuya virtud se traduciría en reducir la resolución de juicios entre tres y seis meses, cuando que en el sistema tradicional se tardan hasta dos años. El también secretario de la Comisión de Justicia en la Cámara de Diputados, explicó que de aprobarse esta Iniciativa, con la que se crea el Instituto Federal de Mecanismos Alternativos de Solución de Controversias, se reducen y optimizan recursos financieros, humanos y materiales, así como los costos de abogados…NOS LEEREMOS LA PRÓXIMA ENTREGA…ys/m. 
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Hoy es el Día Internacional de la Salud… ¿Se siente usted respaldado en caso de un quebranto en su estado físico? 

Sí (300)                     25% 

No (900)                    75%. nbsg/m.
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Reporte Vespertino
· En CDD se inaugura jornada a favor de las niñas y niños de México

· Ley antimonopolios podría estar lista este periodo: PRI

· Diputados PRD presentarán iniciativa en competencia económica

· Abierto PRI a analizar reforma antimonopolios: Paredes

· Fiscalizarán diputados programas sociales 

· Busca PRD promover juicio político contra FCH 
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En CDD se inaugura jornada a favor de las niñas y niños de México

Conductora: En la Cámara de Diputados se inauguró la jornada a favor de las niñas y niños de México. Los legisladores participantes dijeron que actualmente más de tres millones de menores en el país tienen problemas relacionados con el estudio y el trabajo. Esto los coloca en una situación de extrema vulnerabilidad.

Asimismo, expresaron el compromiso del Congreso para legislar a fin de que los abusadores de menores sean castigados. Duración: 00’30”, masn/m
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Ley antimonopolios podría estar lista este periodo: PRI

Rossy Ahuatzin, reportera: La ley antimonopolios si puede salir en este periodo ordinario de sesiones, pero se requiere de trabajo del Gobierno federal en el cabildeo en el sector empresarial y con el Poder Legislativo dijo el coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez.

El legislador recordó que la ley no es nueva los legisladores han trabajado algunas propuestas y dijo lo que extraña es que el Ejecutivo federal no enviara su iniciativa cuando comenzó su sexenio y tenía mayoría panista en la Cámara de Diputados.

“Espero que podamos tener resultados, y sobre todo, quiero esperar que podamos trabajar en conferencia con el Senado, con el senador Eloy Cantú y el diputado Ildefonso Guajardo, presidente de la Comisión de Economía. Si logramos tener esos acuerdos, estoy con la confianza que pudiéramos lograr que esta ley, pueda ser suscrita antes que termine el Periodo.”

El coordinador de la bancada priista en San Lázaro recordó que en febrero pasado la Cámara de Diputados organizó un seminario sobre competencia económica y esto dio como resultados propuestas para reactivas la economía nacional así que concluyó puede haber una ley federal de competencia económica antes de que concluya el periodo ordinario de sesiones. /gh/m
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Diputados PRD presentarán iniciativa en competencia económica

Omar Aguilar, reportero: La bancada del PRD en San Lázaro dio a conocer que durante los próximos días presentará su iniciativa en materia de competencia económica en la que, dijeron, van a regular las prácticas monopólicas y fortalecerán la Comisión Federal de Competencia.

El coordinador de los diputados perredistas, Alejandro Encinas, aseguró que es el momento para regular estas prácticas monopólicas de los grandes corporativos de nuestro país, pues, dijo, están fijando ellos los precios que degradan el ingreso de los consumidores.

Alejandro Encinas: “Es una vergüenza que en México exista el hombre más rico del mundo cuando más de la mitad de la población no tiene las condiciones mínimas necesarias para reproducir su calidad de vida. Esto evidentemente es resultado de la falta de control sobre estas actividades…”

Reportero: En ese sentido, el diputado, también de ese partido, Armando Ríos, adelantó que la propuesta de la bancada se establecerán sanciones más severas a las prácticas monopólicas, así como establecer a la Comisión Federal de Competencia Económica para que pueda ganar los amparos a las empresas grandes a diferencia de lo que está haciendo en este momento el Ejecutivo Federal, que se han perdido prácticamente todos los juicios. Duración: 01’40”, masn/m
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Abierto PRI a analizar reforma antimonopolios: Paredes

Notimex: La dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes manifestó la disposición de ese partido y su bancada en San Lázaro, para analizar la iniciativa presidencial en materia de competencia económica y antimonopolios.

La también diputada federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI), dijo que la competencia "es un tema dramático para el país" porque la nación ha perdido lugares a nivel internacional en ese rubro.

Entrevistada luego de inaugurar la "Jornada a Favor de las Niñas y Niños de México", en la Cámara de Diputados, Paredes afirmó que "sin duda todo lo que se realice a favor del desarrollo productivo, de la pequeña y mediana empresa es importante para el PRI".

La presidenta nacional del partido tricolor reiteró que hay disposición de su partido para analizar con puntualidad la iniciativa enviada por el Ejecutivo federal en materia de competitividad, por lo que buscarán enriquecerla con propuestas de sus diputados.

"En el PRI estamos dispuestos a revisar todas las iniciativas, tanto las que presenta el Ejecutivo como las que presenten otros grupos parlamentarios, así como las propias iniciativas que presenten los priistas", indicó.

Paredes recordó que en los últimos años, en administraciones del PAN, se han caído 25 lugares en materia de competitividad.

Sin embargo, dijo, hay sectores estratégicos productivos en el país que no han sido tomados en cuenta, por lo que requieren de un respaldo.

La legisladora señaló que es fundamental la recuperación económica de México, pues “lo preocupante para la sociedad es el tema del desempleo y la falta de ingresos, por lo que se deben encontrar espacios para solucionar dichas problemáticas”. /gh/m
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Fiscalizarán diputados programas sociales 

La Cámara de Diputados integró un grupo de trabajo que vigilará que funcionarios federales, estatales y municipales no utilicen recursos de programas sociales y dineros públicos en favor de partidos o candidatos.

De cara a las elecciones del próximo 4 de julio, la Comisión de Desarrollo Social, que preside el diputado del PRI, José Francisco Yunes Zorrilla, aprobó la creación de un grupo de trabajo para darle seguimiento al uso y aplicación de los programas sociales. 

Dicho grupo que empezará a funcionar en los próximos días estará conformado por dos diputados de cada grupo parlamentario. 

Esto con el objetivo de que los programas sociales de los diferentes órdenes de gobierno cumplan con su cometido y no puedan ser usados con fines de promoción. 

En entrevista, el diputado del PRI, Hugo Martínez González comentó que se busca transparentar los recursos destinados a los programas de la Sedesol, así como una distribución más equitativa. 

El legislador del PAN, Jesús Giles Sánchez consideró que este grupo de trabajo blindará los programas destinados a la sociedad además de garantizar que llegue a quienes lo necesitan. 

El diputado del PRI por Oaxaca, Elpidio Concha dijo que hay una disposición por parte de la comisión para impulsar la labor de este grupo de trabajo, resaltando que debe analizarse el fin de manera concreta para saber cuáles serán los alcances de la misma. /gh/m
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Busca PRD promover juicio político contra FCH 

Arturo Damián, reportero: El PRD de manera conjunta con otras organizaciones civiles buscan promover un juicio político en contra del presidente Felipe Calderón, para ello han iniciado una consulta nacional y este día quedó integrado el comité civil que realizara estos trabajos. 

El diputado federal del PRD Agustín Guerrero aseguró que esta propuesta de la remoción de mandato esta logrando interés en San Lázaro incluso entre los priistas y su bancada esta lista para promover el juicio político. 

Esta consulta se llevará a cabo los días 22, 23 y 24 de mayo y se ubicarán en distintos espacios de la capital como plazas y parques. 

Francisco Saucedo integrante del Comité Nacional aseguró que esta consulta esta justificada pues el deterioro del país hace necesario que se sepa que los mexicanos se manifiesten por esta situación. /gh/m
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Avanza reforma contra obesidad infantil

Notimex: La Cámara de Diputados pretende aprobar la reforma a la Ley General de Salud que prevé restringir la venta de “comida chatarra” en las escuelas para combatir el creciente problema de obesidad infantil. 

La iniciativa tiene por objeto procurar que la comida proporcionada en las instituciones educativas sea nutritiva, evitando los alimentos procesados altos en grasas y azúcares simples. 

El dictamen que se pretende aprobar durante la sesión de este miércoles en San Lázaro, también obliga a las instituciones sanitarias, educativas y laborales a fomentar actividades físicas y promover una alimentación equilibrada. 

Se obliga a las escuelas que implementen 30 minutos de ejercicio físico al día para prevenir el sobrepeso y obesidad, además obliga a los funcionarios y maestros a propiciar un desarrollo sano del núcleo familiar. 

En el dictamen se advierte que la obesidad infantil se ha convertido en una preocupación social y un grave problema de salud, pues de acuerdo a datos de la Secretaría de Educación Pública (SEP), 30 por ciento de los niños en México tiene sobrepeso y uno de cada diez es obeso al cumplir 10 años. 

El documento señala que en los últimos 20 años la obesidad infantil en México se triplicó y es necesario que autoridades de la federación y los estados actúen de manera responsable dentro de su competencia para revertir la situación. /gh/m
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Exige Senado revocar sentencia a indígenas presas

Notimex: El Senado de la República pidió a la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) revocar la sentencia de 21 años de prisión contra Teresa González y Alberta Alcántara, acusadas de secuestrar a seis agentes federales.

Al participar en la mesa de debate “Mujeres Indígenas presas, ¿sin libertad y qué más?”, el presidente del Senado Carlos Navarrete advirtió que si el Poder Judicial no repone el proceso y revoca la sentencia ese órgano legislativo promoverá una amnistía para liberarlas. 

No es posible, añadió el senador del Partido de la Revolución Democrática, que a pesar de las evidentes irregularidades en el proceso judicial sólo hayan liberado a Jacinta Maciel, mientras que Alcántara y González siguen purgando sentencia. 

En la mesa de debate también participaron el presidente de la Comisión de Asuntos Indígenas del Senado, Andrés Galván y la presidente de la Comisión de Equidad y Género, Blanca Díaz Delgado, así como el fiscal de Justicia Indígena de Chiapas, Marcos Shilón. 

Cabe señalar que el caso de las dos mujeres otomíes acusadas de secuestrar a seis agentes de la extinta Agencia Federal de Investigación (AFI) fue aceptado por la Corte el pasado 18 de marzo. /gh/m
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Inicia comparecencia del titular de Cofetel en Senado

Sara Pablo, reportera: Hace unos momentos inició la reunión de los integrantes de la Comisión de Comunicaciones y Transportes del Senado con el presidente de la Cofetel, Héctor Osuna, y funcionarios de la Secretaría de Seguridad Pública, Gobernación y PGR, con respecto a la prórroga que ha sido aprobada en la Cámara de Diputados de la inscripción en el Registro Nacional de Usuario de Telefonía Móvil (Renaut).

Todos los partidos continúan con la postura de ayer. El PAN y el PRD, en voz de sus coordinadores, señalaron que están en contra de la posibilidad de que se extienda el plazo para la inscripción de los teléfonos celulares. Sin embargo, el PRI está proponiendo una prórroga, no igual a la de los diputados, pero sí de al menos seis meses.

E posible que hoy se vote el dictamen en comisiones para que mañana se someta a votación del pleno, pero si siguen las posturas como hasta ahora, no habría una prórroga para la inscripción de los celulares. /gh/m
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Posible periodo extraordinario: Navarrete

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: El presidente del Senado, Carlos Navarrete, no descartó la posibilidad de un periodo extraordinario con el fin de aprobar reformas pendientes, como la reforma política. 

En entrevista, el también coordinador del PRD en el Senado dijo según un informe de las comisiones dictaminadoras de la reforma política, hay consenso en al menos cinco temas. 

Indicó que los demás temas, serán abordados en la última semana de abril, de ahí que se abre la posibilidad de abrir un periodo extraordinario con el fin de procesar los puntos pendientes. 

El periodo ordinario de sesiones concluye el próximo 30 de abril. En caso de aprobarse un periodo extraordinario tendría que definirse el tema específico para el cual se abrirá el plazo. 

"Se valorará al final de abril si nos alcanzó el tiempo para aprobar todos los temas de la reforma política o no, pero por lo pronto cinco de ellos ya están prácticamente en un anteproyecto". 

Navarrete confió en que la próxima semana se registren avances importantes. 

Sobre los temas que podrían aprobarse en el último tramo del periodo ordinario, dijo que también hay avances en materia de la reforma a la Ley orgánica del Senado. /gh/m
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A favor PAN y PRD de iniciativa para impedir monopolios 

Karina Aguilar, reportera: El PAN y PRD en el Senado de la República coincidieron en que la iniciativa propuesta por el Presidente de la República para terminar con los monopolios en el país dará “dientes” a la Comisión Federal de Competencia para poder evitar éste tipo de prácticas ilegales. 

De acuerdo con el coordinador de los senadores del PAN, Gustavo Madero, los niveles de sanción que se establecen en la iniciativa del presidente son severos, “estos niveles de sanción son severos, altos y permiten disuadir en otras partes del mundo este tipo de prácticas y con ello se estaría dando a la comisión los dientes que necesita para sancionar”. 

En tanto para el presidente del Senado, el perredista, Carlos Navarrete, esta iniciativa permitirá poner orden a la economía del país para evitar la existencia de monopolios que encarecen los servicios y tarifas a los consumidores, no obstante aclaró que con ésta propuesta no se pretende crear una ley de terrorismo persecutorio, sino darle más facultades a la Cofeco. /gh/m
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Junta con FCH no será una emboscada: Navarrete

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: La reunión del gabinete de Seguridad del presidente Felipe Calderón con senadores el próximo lunes, no será "un día de campo" pero tampoco una "emboscada legislativa", aseveró el presidente del Senado y coordinador del PRD, Carlos Navarrete. 

En entrevista esta mañana dijo que no es posible aceptar como parte de la normalidad, que en los enfrentamientos entre bandas se incremente el número de bajas de ciudadanos. 

Navarrete adelantó que en el último tramo del periodo ordinario de sesiones, que finaliza el 30 de abril, hay consenso para legalizar la acción del Ejército y ponerle un plazo para su retiro y que sea sustituido por las fuerzas federales, aunque por el momento no hay consenso para determinar el plazo. 

Dijo que en el Senado no hay consenso para avalar otras reformas enviadas por el Ejecutivo, pues se atentaría contra los derechos de los mexicanos. 

Indicó que en el encuentro del próximo lunes con el gabinete de Seguridad, pedirán cuentas sobre las muertes de civiles, en medio de la lucha contra el crimen organizado. 

Indicó que será una comparecencia del gabinete de Seguridad por segunda ocasión, para seguir evaluando resultados de la acción para combatir al narcotráfico. 

Navarrete dijo que desde el último encuentro, el 16 de febrero, se han registrado sucesos lamentables como la muerte de estudiantes en el Tecnológico de Monterrey, y dijo estar seguro que el gabinete de Seguridad tendrá una evaluación al respecto. 

"Será por lo tanto un encuentro intenso desde mi punto de vista, de preguntas múltiples de la Junta de Coordinación Política y de los integrantes de la comisión de Seguridad Nacional, vamos a preparar muy bien esta comparecencia". 

Se prevé que al encuentro con senadores del próximo lunes acudan por segunda ocasión los secretarios de la Defensa Nacional, general Guillermo Galván; de Marina, almirante Francisco Saynez; de Seguridad Pública, Genaro García Luna; de Gobernación, además Fernando Gómez Mont, como "invitado", y el titular de la PGR, Arturo Chávez Chávez, como en el primer encuentro. 

Los funcionarios, a excepción de Gómez Mont, fueron llamados a comparecer en un principio por el Senado para explicar estrategia de seguridad en Ciudad Juárez, por la masacre de 16 jóvenes, y los alcances de la Iniciativa Mérida. 

El 16 de febrero el gabinete de seguridad del presidente Felipe Calderón y senadores de la República se reunieron y se comprometieron a definir una "segunda etapa" de la estrategia contra el crimen organizado, pero ante la falta de tiempo acordaron un segundo encuentro que se realizará el lunes próximo. /gh/m
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Rechaza Navarrete prórroga a Renaut

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: El presidente del Senado, Carlos Navarrete, confirmó esta mañana el rechazo de su bancada a aprobar una prórroga para el registro de los teléfonos celulares. 

En entrevista, el también coordinador del PRD en el Senado, reconoció que irían con el PAN en una votación en torno a la minuta proveniente de la Cámara de Diputados la cual plantea un año más de plazo para el Registro Nacional de Usuarios de Telefonía Móvil (Renaut). 

Navarrete no consideró viable que se dé esa preferencia a quienes no han registrado su teléfono celular, mientras que un gran número de mexicanos ya lo hicieron. 

Este miércoles al mediodía está programada una reunión de la comisión de Comunicaciones y Transportes con el fin de entrevistarse con el titular de la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel), Héctor Osuna, para hablar sobre el tema. 

A pesar de que senadores del PRI han externado la posibilidad de avalar una ampliación del términos, es un hecho que PAN y PRD no votarán en ese sentido. 

El registro del Renaut concluye el próximo sábado 10 de abril. /gh/m
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Piden asambleístas a SSPDF realizar más labor de campo

César Rodríguez, reportero: Diputados de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal pidieron a algunos funcionarios de la SSPDF realizar más labor de campo y no estar solamente detrás del escritorio.

Lo anterior lo comentó la legisladora Lizbeth Rosas Montero al realizar un recorrido por las instalaciones del Instituto de Formación Policial de la SSPDF.

Rosas Montero señaló que los mandos sectoriales realizan supervisión constante, pero directores generales y subsecretarios tienen la obligación de hacer más trabajo en la calle.

Aseguró que con la nueva tecnología de cámaras que vigilan las calles no es suficiente, porque hace falta que la supervisión sea más estricta para los oficiales. 

La diputada perredista aseguró que los cargos que responden directamente a la policía sectorial, a la coordinación de las Unidades de Protección Ciudadana, a los agrupamientos y a la Policía de Tránsito deben ser personal cien por ciento operativo. 

Añadió que debe haber un área específica para trabajar aspectos como la planeación, estrategia y la inteligencia. /gh/m
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Prevén mayor presupuesto para seguridad y educación en 2011

Agustín Vargas, reportero: El próximo año el Gobierno federal tiene planeado destinar mayores recursos a los rubros de seguridad, educación básica y superior y combate a la pobreza.

Esto, según explicó la Secretaría de Hacienda a partir de un crecimiento de 4% estimado para la economía en 2011 y con ello una mejoría de las finanzas públicas.

Al presentar el escenario macroeconómico para el 2011, el cual fue turnado a la Cámara de Diputados, Hacienda detalla que el PIB crecerá 4%; la inflación se estima en 3% y para este 2010 se ha proyectado en 5%.

El tipo de cambio del dólar queda en 13.10 pesos por unidad, en 2011, cuando el promedio para este año es de 12.80 pesos.

Se establece una cotización de 65.07 dólares por barril para la mezcla mexicana de petróleo, casi igual que la trazada para 2010, que es de 65.03 dólares por barril.

La producción diaria de petróleo se estima en dos y medio millones de barriles de hidrocarburo, con una plataforma de exportación de un millón 56 mil barriles diarios.

El reporte sobre las finanzas públicas para el 2011 que remitió Hacienda a los diputados destaca mejoras en la marcha de la economía, vinculadas al comportamiento del mercado interno de Estados Unidos, demandante de insumos y productos mexicanos.

En este sentido prevé un incremento en las exportaciones de 7.7%, a la par de la dinámica productiva de Estados Unidos, y proyecta un incremento de 6% en el consumo, en tanto que la inversión podría crecer 4.2%.

En este panorama de mejora, después de la recesión de 2009 y de tendencia a la recuperación de 2010, Hacienda considera que los ingresos presupuestarios en 2011 serán mayores en 115 mil millones de pesos, respecto de este año. /gh/m
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Responde UNAM afirmativamente sobre petición de apoyo a SCJN

Notimex: El rector de la UNAM, José Narro Robles, informó que el abogado general de esa institución, Luis Raúl González Pérez, responderá a la SCJN que la Máxima Casa de Estudios está en posibilidad de apoyarla en el tema de los matrimonios del mismo sexo y su posibilidad de adopción. 

Entrevistado a su llegada a la Antigua Escuela de Medicina, donde preside la sesión ordinaria del Consejo Universitario, aclaró que la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) hará una contribución favoreciendo los puntos de vista de sus especialistas. 

“No se trata de que la UNAM, como tal, tenga una opinión al respecto, sino que especialistas, académicos, colaboradores y miembros de la comunidad den sus opiniones al respecto”, expuso.

Luego de que la máxima casa de estudios recibiera de manera formal la petición de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) para apoyarlos en el tema, indicó que “esto lo hacemos, nuevamente, porque la UNAM tiene una capacidad muy importante. 

“Entre sus académicos hay expertos en muchas áreas. Como la Corte tiene que dilucidar un asunto de inconstitucionalidad que le ha sido planteado, requiere no sólo la parte jurídica, para lo cual tiene a especialistas connotados, por eso son ministros de la Corte, sino también el acercamiento y apoyo de otras disciplinas”, agregó. /gh/m
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Asociación para la Protección Intelectual: positiva votación contra piratería

Enrique Muñoz, conductor: Son 750 millones de pesos al año tan sólo correspondientes a la industria de la recreación en la República Mexicana y pierde un millón de dólares diarios simplemente por concepto de impuestos.

Relevante tema y por ello agradecemos al licenciado Miguel Ángel Margáin, presidente de la Asociación Mexicana para la Protección de la Propiedad Intelectual para que nos platique lo que representa esta medida.

Miguel Ángel Margáin: Efectivamente es un problema bastante grave el que enfrenta México con la piratería, problema que hemos tratado durante muchísimos años, a partir de la década de los 80’s-90’s con un acuerdo nacional contra la piratería y ahora esto.

Es un avance que el pleno de la Cámara de Diputados esta iniciativa que ya había estado por muchos años ahí y pasaba de la Cámara de Diputados a la Cámara de Senadores y ahora la Cámara de Diputados con las reformas, esperamos que ya mande el dictamen al Ejecutivo para su publicación y sea ley vigente en nuestro país.

Conductor: A nivel internacional México es uno de los principales mercados legales de música y películas, pero también uno de los mayores en piratería ¿con estas acciones es suficiente para abatir esta tendencia?

Miguel Ángel Margáin: Es una ley y hay que llevarla a la práctica. Vamos a tener los medios legales. Yo te puedo decir, hoy por hoy, con conocimiento de la causa porque soy presidente de la Asociación Mexicana para la Protección de la Propiedad Intelectual, pero también soy abogado litigante, que estoy en la trinchera de la lucha contra la piratería, tenemos leyes muy avanzadas, estamos en los estándares internacionales.

Hay que aplicarlas no nada más tenerlas en los códigos. México sí hace una lucha muy importante contra la piratería, tenemos acciones. Ahora, también la piratería ha ganado muchísimo terreno, falta mucho por hacer, vamos a ver si estas acciones con la tan esperada reforma podemos frenar la piratería. Duración: 2’ 22”, reoc/m.
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Protección de Derechos de Autor: de acuerdo en combatir la piratería

Enrique Muñoz, conductor: Entrevistamos a Valeria Sánchez, directora general del Centro Mexicano de Protección y Fomento de Derechos de Autor. ¿Qué piensa usted en nombre de todos estos creadores de ideas, de generadores de proyectos, de innovaciones para nuestro mundo, que se tomen cartas en el asunto y exista la posibilidad de esta ley?

Valeria Sánchez: Me parece que es una excelente oportunidad para todas las industrias culturales en México, sobre todo para la industria editorial. Yo creo que esa reforma nos va a favorecer en mucho ya que el nivel de piratería en libros y en general, ha ido en incremento.

La verdad es que las industrias hacen un trabajo monumental por realizar todas las leyes necesarias hasta el día de hoy para tratar de atacar de una manera global este problema tan grave.

Esta reforma de ley, esperando que sea aprobada y publicada en el Diario Oficial para que entre en vigor, me parece que es buenísimo porque además va a proteger a todos los creadores llámense de la rama de creación que quieran nombrarle.

Conductor: Desde coreografías artísticas, creaciones de piezas musicales, películas, libros…

Valeria Sánchez: Todo. Muchas veces que solamente estamos protegiendo monopolios o a determinada categoría de personas, editores de fonogramas, editores de libros, creadores de diseños de ropa… y no, estamos protegiendo a las industrias y a todas las personas que lo conforman. Duración: 2’ 22”, reoc/m.


Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Actuar con determinación contra quien abuse de los menores: Ramírez Acuña

· Gran esfuerzo para que la piratería salga de nuestra realidad social: Ovando Patrón

· Prevén diputados sacar de las escuelas comida chatarra

· Cuestionan decisión del Senado de negar prórroga para registrar el celular

· La delincuencia no detendrá la marcha del país: Rojas

· Entorno político está frenando la Reforma Fiscal: Luis Videgaray

· Violencia inhibirá participación en procesos electorales: Rubén Moreira

· Diputados PRI dispuestos a analizar iniciativa de Competencia Económica

· UNT: Reforma Laboral no será aprobada debido a las elecciones

· ASF reporta fracaso de programas sociales  

· Senado exhorta a FCH detener alza a gasolinas

· Calderón pide participar en torno a reformas enviadas al Congreso

· Jóvenes, mercado del narcotráfico: PAN
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Actuar con determinación contra quien abuse de los menores: Ramírez Acuña

Adela Micha, conductora: Al participar en el Foro “Jornada a favor de las niñas y los niños de México”, diputados de todos los partidos se pronunciaron a favor de aumentar las penas contra el maltrato, la explotación, el trabajo y la prostitución infantil.

Francisco Ramírez Acuña, Pdte. Mesa Directiva Cámara de Diputados: “Los días que vivimos en México hoy, nos obligan a exigir que todos, Gobierno Federal, estatal y municipal, actúen con determinación cuando se presenten abusos. Recordemos que en algunos casos el maltrato acaba con la vida de nuestros menores.

“Por nuestra parte debemos de legislar para que aquellos que abusen de los pequeños sean los que reciban el castigo ejemplar que merecen. Duración: 00’45”, masn/m
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Gran esfuerzo para que la piratería salga de nuestra realidad social: Ovando Patrón

Jesús Martín Mendoza, conductor: Ayer le informamos que en la Cámara de Diputados se aprobó lo que se va a conocer como Ley Contra la Piratería, para que la Procuraduría General de la República persiga de oficio a quienes cometen estos actos que pueden beneficiar la economía de una persona en lo particular, pero que dañan en forma irreversible las industrias que producen la música, el cine, el video, los programas de cómputo…

En la línea telefónica el diputado federal José Luis Ovando Patrón, presidente de la Comisión de Seguridad Pública en la Cámara de Diputados.

Diputado, estamos muy interesados en conocer estas reformas en materia penal, para que la Procuraduría General de la República persiga de oficio, sin mediar denuncia alguna, este fenómeno económico que conocemos como la piratería. ¿Qué implican estas modificaciones, que entiendo usted presentó en su momento?

José Luis Ovando: Es algo muy concreto, es precisamente eso que estás mencionando, es una reforma en la cual de ser un delito que se persigue por denuncia, se convierte en un delito que se persigue de oficio.

Eso quiere decir que cuando la autoridad detecte que hay la venta de productos que no son originales o que se esté haciendo mal uso de los productos intelectuales de alguna persona, persiga sin necesidad de una denuncia del titular de los derechos. Esto es importante, porque precisamente uno de los problemas que más afectan, por ejemplo, a la industria discográfica es que hay una gran fuga de recursos para los autores de las obras con motivo de la piratería. Entonces viene a ayudar no nada más a esa industria sino a todo el esquema del trabajo de Derechos de Autor.

Conductor: ¿Cuál es la profundidad de la acción que tendría que hacer la Procuraduría General de la República? Porque una cosa es detener al vagonero que va vendiendo el disco pirata con los últimos éxitos, por ejemplo, de Luis Miguel, y otra cosa es ir contra “el industrial de la piratería”, que tiene bodegas completas de máquinas reproductoras.

José Luis Ovando: Lo que sucede es que en el momento en que la autoridad tenga conocimiento de la venta de productos ilícitos en este aspecto por motivo de piratería, debe investigar a fondo, o sea, lo mismo si es el menudista de la piratería, hacer la ruta de investigación, hasta llegar al “industrial de la piratería”.

De nada sirve que tú detengas al menudista, al que está cargando una cantidad mínima de discos, cuando al final del camino hay una producción masiva de discos piratas, una distribución de discos piratas a mayor escala.

Conductor: Con base en estas reformas, la piratería ya es un delito penal.

José Luis Ovando: Ya era, el único cambio que se logra es que se persiga de oficio.

Conductor: Si el público conoce lugares, calles, mercados, donde se esté vendiendo en una forma abierta esta piratería, ¿de todas manera puede mediar una denuncia o hay que dejar que la autoridad recorra las calles de la ciudad de México para encontrar a los piratas?

José Luis Ovando: Como en cualquier otro delito la denuncia siempre ayuda muchísimo a la autoridad. La cultura de la denuncia es la que fortalece el trabajo de las instituciones, sobre todo vuelve más exigente a los ciudadanos en este delito o en cualquier otro.

Conductor: ¿Estas reformas tienen algún tipo de candado para evitar algún tipo de abuso por parte de las autoridades?

José Luis Ovando: Para efecto de que las autoridades no se excedan son diversas y no están contempladas en esta reforma en concreto, son las que tiene un ciudadano de manera ordinaria en cualquier proceso que se le pueda entablar.

Conductor: La condición del comprador de piratería, porque nos ha quedado muy claro que es un delito hacer piratería, ¿cómo queda el consumidor, el usuario de piratería? ¿También participa y se convierte en delincuente desde este punto de vista?

José Luis Ovando: Es una situación muy complicada. Todavía tenemos que realizar un gran trabajo de cambio cultural en la materia, tenemos que avanzar en la reforma, para que si bien no puedas etiquetar como un delincuente a aquel que compra un producto, dando el beneficio de la duda que a lo mejor no sabía que estaba afectando los derechos de autor, pero a final de cuentas genera un daño al autor de los derechos y también a la economía del país. Eso tenemos que aterrizarlo un poco más.

Creo que hay un gran trabajo de cambio cultural, hay una promoción para que se denuncie la piratería, hay un esfuerzo del sector privado y de las autoridades para que la piratería salga de nuestra realidad social.

Conductor: Diputado, le agradezco mucho que nos haya dado más detalles de esta importante reforma. Duración: 08’00”, masn/m
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Prevén diputados sacar de las escuelas comida chatarra

Jesús Martín Mendoza, conductor: La Cámara de Diputados podría aprobar este miércoles las reformas a la Ley General de Salud para restringir la venta de comida chatarra en las escuelas y así combatir la obesidad infantil.

Un hecho real y concreto es que la comida chatarra va a desaparecer de las escuelas a partir del siguiente ciclo escolar 2010-2011.

En los últimos años, México se ha posicionado como el país donde estos problemas crecen más rápidamente y los niños, desde temprana edad, se convierten en candidatos a desarrollar enfermedades crónico-degenerativas.
La Secretaría de Salud informa que 10 millones de mexicanos sufren diabetes y cada año, mil niños desarrollan diabetes tipo II, antes llamada "diabetes de adulto". Duración: 1’/lgg/m
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Aprueban en comisiones ley general de salud

Sergio Perdomo, reportero: Juguitos, papas, churrumaiz, ya no entrarán a las escuelas por ley.

La Comisión de Salud tiene listo el dictamen y da luz verde para que se modifique la ley general de educación a través de la expedición del reglamento que marca el funcionamiento de cooperativas y tiendas escolares. De manera que se regulen los productos que se comercializan en éstas.

¡Adiós a los productos chatarra! Lo comentó el presidente de la Comisión de Salud, Miguel Antonio Osuna Millán.

“Esta iniciativa tiene como espíritu el fortalecer, todavía más, las atribuciones que tienen ambas secretarias, la de Educación y la de Salud, para poder regular con mayor contundencia el consumo de alimentos de pobre valor nutricional y fortalecer por el otro lado, las prácticas que nos pueden llevar a combatir este fenómeno de la obesidad infantil”, señaló el legislador.

Se anuncia en San Lázaro que la próxima semana se estará presentando ante el pleno, la propuesta Tu salud vale, que consistirá en otorgar estímulos económicos a los niños que tengan sobrepeso y se comprometan  abajar unos kilitos y este estímulo será entre los 200 y 250 pesos.

Así que también adiós a la obesidad a través de estímulos. Duración: 1’49”/lgg/m
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Cuestionan decisión del Senado de negar prórroga para registrar el celular

Roberto José Pacheco, reportero: Aunque falta que el pleno diga la última palabra, prácticamente es virtual al decisión del Senado de rechazar la prórroga del registro de los números celulares, hasta por un año, que fue aprobado por los diputados.

Entrevistados por separado, al finalizar la sesión ordinaria del día de hoy, diputados del PRI, PT y PRD, coinciden en señalar que la decisión del Senado es resultado de legislar al vapor porque el Poder Legislativo así opera en nuestro país. 

“Creo que es una reforma al vapor, creo que el Senado está exhibiendo a la Cámara de Diputados, ¡qué lástima porque se los advertimos!

“Les dijimos acuérdense del Renave que quisieron hacer un registro de vehículos, era un negocio, se cayó, y no pasó nada, no me hicieron caso, bueno, que se eduquen, porque están en la necedad”, señaló Gerardo Fernández Noroña, diputado del PRD

En tanto, el diputado Armado Ríos, del PRD, señaló que cuando están involucradas las dos cámaras se corre el riesgo que grupos parlamentarios impidan realizar el trabajo. Duración: 1’34”/lgg/m
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La delincuencia no detendrá la marcha del país: Rojas

Roberto José Pacheco, reportero: La delincuencia no detendrá la marcha del país ya que es un asunto en el que debemos estar todos comprometidos, y en poco ayuda estar echándonos culpas unos a otros, “lo único que puede ayudar a todo esto, es que todos tengamos un concepto de unidad nacional en torno a la seguridad”, señaló el Coordinador parlamentario del PRI Francisco Rojas.
“Me parece que en la medida en que todos estemos comprometidos a obtener resultados y a aplicar las políticas públicas correspondientes para avanzar en este terreno, es la única forma en la que vamos a poder avanzar”.

Ante la ola de violencia que se ha intensificado en diverso puntos del país, en donde incluso hace unos días el sector empresarial manifestó que se podría perder inversiones de alrededor de un 15 por ciento del PIB, el Diputado mexiquense aseveró: “No. Creo que tampoco tenemos que ser extraordinariamente pesimistas. Necesitamos atender el asunto, atenderlo bien, con las políticas correspondientes, y este país es mucho más grande que estos problemas”.

¿Es muy poco tiempo para que estemos viendo ya los resultados de esta reunión que hubo, México-Estados Unidos, en materia de seguridad?, se le cuestionó.

“Necesitamos en primer lugar saber cuáles fueron los resultados de esta reunión que tuvieron del Consejo de Seguridad Nacional de los Estados Unidos de Norteamérica y el Consejo de Seguridad Nacional de nuestro país.

Hasta hoy, no sabemos bien a bien cuáles fueron los acuerdos, cuáles son las medidas que acordaron tomar y evidentemente cualquier cosa que hayan acordado, me parece que es muy pronto para tener resultados.” concluyó. agb/m
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Entorno político está frenando la Reforma Fiscal: Luis Videgaray

Irma Lozada, reportera: Las proyecciones que la Secretaría de Hacienda tiene para el 2011 y que envió a la Cámara de Diputados no logran resarcir la caída que tuvo la economía mexicana en el 2009, apuntó el presidente de la Comisión de Presupuesto en San Lázaro, Luis Videgaray. Al señalar que se tuvo un retroceso del 7 por ciento y este año sólo se podrá recuperar poco más del 50 por ciento de lo perdido.

Luis Videgaray: “Lo que yo veo es que la Secretaría de Hacienda no ha hecho un esfuerzo a la altura de las expectativas ni a la altura de las necesidades en la reducción del gasto público. Los diputados dimos el mandato al Poder Ejecutivo de presentarnos un programa de tres años, para reducir el gasto corriente de manera sustancial. Este programa, repito, como ya lo hemos dicho muchas veces, es insuficiente y por lo tanto si esto no se cubre, si esto no se atiende a la altura de las expectativas de las familias que sí se aprietan el cinturón, de las empresas que sí están teniendo que reducir sus gastos de manera muy importantes, no hay manera de avanzar en otros temas como pueden ser una Reforma Fiscal…”

Reportera: Señaló que el entorno político sigue frenando la Reforma Fiscal, sobre todo referente a los gastos fiscales y al gasto corriente. Duración: 01’33”, masn/m
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Violencia inhibirá participación en procesos electorales: Rubén Moreira

Irma Lozada, reportera: El presidente de la Comisión de Derechos Humanos en la Cámara de Diputados, Rubén Moreira, reconoció que la violencia que se ha generado por parte del crimen organizado inhibirá en algunas partes del país la participación en los procesos electorales.

El legislador señaló que las autoridades deben ofrecer las garantías que se requieren, primero para campañas y después para los procesos.

Rubén Moreira: “Estamos viendo que la aparición de la violencia en el país se da en todas las latitudes. Yo hago votos porque las cosas se mejoren, porque podamos tener procesos tranquilos en el mes de julio, donde la gente vaya a votar libremente y que las autoridades de los tres órdenes de gobierno propicien las condiciones para hacer campañas políticas, que es un derecho de los ciudadanos, también que se garantice el derecho del ciudadano para ejercer el voto.”

Reportera: Dijo que uno de los temas que la población espera sean abordados por los candidatos, es la solución a los problemas de la inseguridad. Duración: 01’20”, masn/m
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Diputados PRI dispuestos a analizar iniciativa de Competencia Económica

Irma Lozada, reportera: La dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes, señaló que hay disponibilidad de los legisladores del tricolor para analizar la iniciativa presidencial en materia de Competencia Económica y Antimonopolios.

Entrevistada en el recinto de San Lázaro, la diputada priísta dijo que ya los legisladores están trabajando sobre estos mismos temas por lo que hay avances en esa materia.

Beatriz Paredes: “El tema de la competitividad ha sido un tema muy dramático en los últimos años para el país. Quiero recordar que en los últimos años, precisamente en las sucesivas administraciones del PAN hemos caído como 20, 25 lugares. Hay sectores estratégicos productivos en nuestro país que requieren respaldo. Sin duda, todo lo que se realice a favor del desarrollo productivo y de la pequeña, la mediana, es importante.”

Reportera: Señaló la legisladora que le sorprende que el Ejecutivo no enviara estas iniciativas cuando tenía el PAN mayoría en San Lázaro. Duración: 01’16”, masn/m
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UNT: Reforma Laboral no será aprobada debido a las elecciones

Ezra Shabot, conductor: El diputado perredista Francisco Hernández Juárez consideró que la propuesta de Reforma Laboral no será aprobada en el actual periodo ordinario de sesiones, principalmente por cuestiones electorales.

Carlos Reyes, reportero: El presidente colegiado de la Unión Nacional de Trabajadores (UNT), Francisco Hernández Juárez, denunció que ha sido boicoteado por integrantes del PRD en la Cámara de Diputados por intentar presentar su propuesta de Reforma Laboral ya que en este partido –del cual también es diputado– existe un celo por quien presente esa iniciativa.

Asimismo, el también líder de los telefonistas consideró que será prácticamente imposible que esa reforma se apruebe en el actual periodo ordinario de sesiones
Duración: 40”, reoc/m.
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Beatriz Paredes: los problemas electorales no afectan al trabajo legislativo

Ezra Shabot, conductor: La presidenta nacional del Partido Revolucionario Institucional, Beatriz Paredes, aseguró que los problemas electorales no afectarán el avance en el Poder Legislativo por lo que su partido estará abierto a discutir y a analizar todas las iniciativas, incluida la materia de competitividad donde los priistas tienen muchos grupos de poder que se oponen a la misma.

Omar Aguilar, reportero: En efecto la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, aseguró que los problemas electorales no afectarán el avance en el Poder Legislativo.

La legisladora de este partido agregó que existe disposición de su partido y la bancada va a analizar todas las iniciativas del Ejecutivo federal en materia de competitividad económica e incluso otras que pudieran ser interesantes para el país. Duración: 44”, reoc/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 07/03/2010
HORA: 18:41

0
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal


ASF reporta fracaso de programas sociales  

Juan Arvizu, reportero: La Auditoría Superior de la Federación (ASF) informó a la Cámara de Diputados el desempeño deficiente de la administración en el rubro de Desarrollo Social, y concluyó que el aumento de la pobreza entre 2006 y 2008 se debe a la baja calidad del ejercicio del gasto público. 

"Se destinan enormes y crecientes recursos a los programas de desarrollo social, educación, salud, seguridad social, y los resultados distan mucho de ser satisfactorios", concluyó el jefe de la Unidad de Evaluación y Control de la Auditoría Superior de la Federación, Roberto Michel, en reunión de trabajo con diputados. 

Dijo que el reto actual es encontrar fórmulas para garantizar el uso eficiente de los recursos públicos, y estar en condiciones de abatir rezagos y atender demandas, pero también de canaliza recursos a la inversión productiva y a la construcción de infraestructura. 

Roberto Michel alertó a los legisladores en el sentido de que se requiere más dinero en la generación de productos y empleos, ya que si el país no crece "no habrá recurso que alcance para enfrentar las presiones futuras de cada sector de la población". 

Los hechos que conocieron los diputados son que 60% del presupuesto que cada año se asigna en San Lázaro se ocupan para el desarrollo social, peor la pobreza ha crecido, sin embargo, y las auditorías al gasto en su mayoría son negativas, arrojan anomalías, fallas, incumplimiento de metas. 

Entre 2006 y 2008, el número de pobres aumentó con 5.9 millones de personas que no tienen recursos para atender sus necesidades de alimentación salud, educación, vivienda, vestido y transporte, reportó Roberto Michel. De esta forma el espectro de la pobreza en México abarca a 50.6 millones de mexicanos, antes de la crisis económica mundial, aclaró. 

Detalló que pese a que México destina más recursos del PIB al sector educativo, en comparación con Brasil o Chile, Estados Unidos o Alemania, "la calidad del gasto ejercido es baja", de modo que "el desempeño educativo mexicano está a la par de países como El Congo". 

En la salud, el panorama es semejante: Es creciente la asignación de recursos presupuestales, pero el esquema de enfermedad, muerte, insuficiencia en los servicios educativos se incrementa. Y si en los años cincuentas del siglo pasado, la diarrea era la primera causa de muerte, desde 1990, lo es la diabetes. Se la dejó crecer sin freno. 

"Por la baja calidad del gasto, los rezagos se acumulan y la población no mejora", reportó el directivo de la ASF a los diputados. /lgg/m
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No habrá prórroga para registrar celulares

Angélica Mercado, reportera: Al termino de la reunión de la Comisión de Comunicaciones y Transporte en el Senado, el Presidente de la misma Ángel Aguirre, reconoció que no habiendo acuerdo con el PAN y el PRD para ampliar el plazo de registro de celulares, no habrá prorroga.

Durante la reunión, el perredista Pablo Gómez dijo que quienes pienses ampararse lo valoren, porque tendrán que dar más datos personales que los que se tienen que entregar para registrar sus aparatos.

En tanto, los panistas Alejandro Zapata y José Isabel Trejo consideraron que ya hay una buena base de datos para cumplir con el objetivo con el que se creó esta ley que es el de combatir delitos como el de la extorsión. agb/m
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Senado exhorta a FCH detener alza a gasolinas

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: El pleno del Senado exhortó al Ejecutivo que a través de la Secretaría de Hacienda se instruya a detener el aumento de los precios de las gasolinas, diesel, diesel marino, gas LP y natural, así como energía eléctrica. 

El dictamen para solicitar la cancelación del aumento a la gasolina fue aprobado en primera instancia en la Comisión de Energía del Senado, y esta tarde fue avalado por el pleno. 

La Comisión de Energía también propone en otro dictamen pedir a la Secretaría de Energía informe sobre el uso indebido de la marca PEMEX por parte de un tercero no autorizado por la entidad, ni por el Gobierno federal. . agb/m
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Ampliará Senado facultades para CNDH 

El Senado de la República prevé otorgar más facultades a la CNDH por lo cual se elevan a rango constitucional la defensa, protección y promoción de los derechos humanos, por lo que hoy se dio primera lectura al dictamen de reformas a la Carta Magna.

Además, se faculta a la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) a investigar la violación de derechos humanos y laborales, para lo cual deberá contar con toda la información por parte del Estado.

Así, la CNDH podrá investigar presuntas violaciones a los derechos humanos por los gobernadores, los alcaldes, los legisladores o los funcionarios del Ejecutivo federal, facultad que hasta hoy tiene la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

Como consecuencia de esa investigación, la CNDH podrá presentar las denuncias penales o civiles que considere procedentes.

También se estableció que cuando una autoridad no respete o no acepte las resoluciones de la CNDH tendrá que comparecer ante el Senado o los congresos locales para explicar su negativa.

Con esto el ciudadano común podrá acudir a los tribunales y exigir no sólo el castigo sino la reparación del daño en caso de sufrir la violación de sus derechos humanos.

De igual manera, se otorga autonomía a los organismos estatales de derechos humanos, y se concede a la CNDH la facultad de conocer asuntos laborales y de emitir recomendaciones a las autoridades de ese sector.

El dictamen cambia el nombre del Capítulo Primero de la Carta Magna "Los derechos humanos y sus garantías" y plantea que en caso de persecución política, toda persona tiene el derecho de solicitar y recibir asilo.

Además, establece que se debe fundar y motivar la suspensión de garantías y el Estado de Excepción con base en la proporcionalidad, la legalidad, la proclamación, la publicidad y la no discriminación.

También precisa que la suspensión de las garantías no podrá suspender derechos humanos tales como el reconocimiento de la personalidad jurídica, a la vida, a la integridad de la persona, al nombre, a la protección de la familia y la prohibición de la pena de muerte.

De igual manera, la suspensión de garantías y el estado de excepción sólo podrán declarase por motivos reales con base en la proporcionalidad, la legalidad, la proclamación, la publicidad y la no discriminación.

Dicha suspensión de garantías deberá ser aprobada por las dos Cámaras del Congreso, no por la Comisión Permanente, y la SCJN revisará la constitucionalidad del estado de excepción y se pronunciará de inmediato al respecto.

El pleno del Senado dará segunda lectura al dictamen, que recoge propuestas de todas las bancadas, en la sesión de este jueves. Duración: 0, reoc/m.
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Héctor Osuna: respetaré lo que determine Congreso sobre Renaut

Abraham Zabludovsky, conductor: El presidente de la Comisión Federal de Telecomunicaciones, Héctor Osuna, quien fuera uno de los actores para oponerse a esta posibilidad de la prórroga, está confirmando que a partir del 11 de abril serán canceladas todas las líneas de telefonía móvil que no hayan sido inscritas en el Renaut.

Dice, en principio, que no tendrán derecho a reactivación, pago o indemnización alguna; sin embargo, también –aquí estoy leyendo– que Héctor Osuna adelantó que se está estudiando un mecanismo para reactivar las líneas telefónicas que sean suspendidas a partir del 11 de abril.

Bueno, pues ¡qué se pongan ya de acuerdo! Duración: 41”, reoc/m.
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Titular de Sagarpa defiende Procampo ante Senado

Elena Michel y Ricardo Gómez, reporteros: El Secretario de Agricultura y Ganadería, Francisco J. Mayorga, defiende ante senadores de le República el programa Procampo. 

Durante su comparecencia, el funcionario justificó las anomalías en la entrega de este subsidio, en donde aparecen personas vinculadas al narcotráfico, como familiares de Joaquín El Chapo Guzmán. 

Dijo que “si un productor vende su predio, el subsidio no se cancela porque se va con el predio, no se le queda a la persona”, razón por la cual es sumamente complejo limpiar el padrón de beneficiarios. 

Mayorga aseguró que en dos semanas arranca la segunda fase de depuración de este subsidio, esta vez en estados del Altiplano. 

En su primera intervención sobre el tema, Mayorga prometió que a mediados de años existirá la información para dar de baja a quien no deba recibir el subsidio, que todos los expedientes estarán digitalizados e instrumentada la tecnología pata tener todos los terrenos georeferenciados. agb/m
	TEMA: Partidos Políticos.

FECHA: 07/04/10
HORA: 15:32
0
	NOTICIERO: El Universal.com.

EMISIÓN: Nocturna.
ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal.


PAN-DF apoya candidatura de Xochitl Gálvez

Redacción: El líder panista en el Distrito Federal, Obdulio Ávila Mayo, opinó que si bien el Senador con licencia José Guadarrama tiene "derecho de pataleo", lo cierto es que la candidata ciudadana por excelencia a la gubernatura en Hidalgo es Xochitln Gálvez. 

El también Consejero Nacional consideró que Guadarrama Márquez tiene derecho a recurrir a las instancias que considere necesarias, pero la ex titular de la Comisión para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas es quien debe abanderar la alianza "Hidalgo nos une'. 

El perredista impugnó ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación el método de selección del candidato de la coalición formada por el PAN, Convergencia y los partidos del Trabajo (PT) y de la Revolución Democrática (PRD) a la gubernatura de esa entidad. 

"Tendrá que hacer lo que tenga que hacer, pero por el bien de Hidalgo sería fregón que fuese Xóchitl la candidata”, comentó en entrevista el Presidente del Partido Acción Nacional en el Distrito Federal (PAN-DF). 

A pregunta expresa Ávila Mayo insistió en que es evidente que en la entidad "la candidatura ciudadana, la candidata por excelencia es Xóchitl". 

En otro rubro y luego de que el Comité Ejecutivo Nacional del PAN autorizó a su Comité Directivo Local en Quintana Roo explorar la posibilidad de ir en alianza con el PRD en la elección del gobernador, destacó que aún "no hay nada definido" en torno a quién será el candidato. 

Respecto a la intención de encabezar esa alianza del ex alcalde del municipio de Benito Juárez, Gregorio Sánchez Martínez, comentó que el perredista "está en su derecho de registrarse, de querer participar en el proceso interno". 

No obstante, Obdulio Avila Mayo resaltó que "todavía faltan más cosas que podrían suceder. No hay por qué adelantarse a una decisión al respecto". agb/m
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Calderón pide participar en torno a reformas enviadas al Congreso

Ariel Sosa, reportero: El objetivo y compromiso es hacer a nuestra economía más competente en el contexto de globalidad que nos ha tocado vivir, dijo el presidente Felipe Calderón Hinojosa. Por eso pide al empresariado nacional no permanecer al margen de la discusión sobre las iniciativas en materia laboral; sobre la Ley de Competencia Económica, que sancionaría de manera directa las prácticas monopólicas y otras propuestas que ha enviado al Congreso de la Unión.

Felipe Calderón: “Quiero invitarlos a que participen en la discusión, a que hagan llegar al Congreso, a los legisladores, al propio Gobierno Federal sus opiniones, sus puntos de vista, sus objeciones, incluso, respecto de estas reformas propuestas. Lo importante es que se oigan todas las voces y que finalmente se resuelva mirando al interés superior del país.

“Se trata de reformas no sólo posibles sino también necesarias, que requieren el impulso no sólo de los legisladores sino también de todas las mexicanas y los mexicanos.”

Reportero: Al clausurar la 73 Asamblea General Ordinaria de la Cámara Minera de México, el Ejecutivo federal destacó las bondades de las iniciativas enviadas a los legisladores, no sólo para brindar una mayor certeza jurídica a quienes apuestan por México, sino también promover mejores condiciones para la inversión, lo que por consecuencia trae más empleos para el país. Duración: 01’55”, masn/m
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Los 290 mil empleos, con nombre y apellido: FCH

Horacio Jiménez, reportero: El Presidente Felipe Calderón aseguró que nuestro país está dejando atrás los efectos de la crisis económica mundial y se está posicionando como uno de los mejores destinos para la inversión. 

Al acudir a la clausura de los trabajos de la LXXIII Asamblea General Ordinaria de la Cámara Minero de México, el primer mandatario agregó que nuestro país se está estableciendo como uno de los principales zonas de inversión no sólo para la industria minera “sino de muchas otras áreas tal y como nos lo habíamos propuesto”. 

Reconoció que el 2009 fue un año particularmente “difícil, tremendamente adverso en el plano económico para el país. Tuvimos que enfrentar la peor crisis económica que se tenga registro y ello implicó desde luego un fuerte rezago en varios sectores y la economía en general”. 

Y dijo que fue que gracias al esfuerzo y al trabajo, al tesón de muchos trabajadores y empresarios que hoy “podemos afirmar que estamos dejando atrás los efectos de esta terrible coyuntura internacional”. 

Justificó la reposición de nuestro país con base en los empleos generados ante el Seguro Social, pues destacó que se superó la meta planteada de generar 250 mil empleos y se crearon 290 mil. 

Puntualizó que en marzo se crearon más de 125 mil nuevos empleos formales, 34 mil nuevos en enero y en febrero 129 mil, “que quiere decir eso que tal como lo habíamos pronosticado e incluso rebasando la meta que nos habíamos puesto de un cuarto de millón de empleos en el primer cuarto del año, hasta marzo se generaron 290 mil nuevos empleos netos registrados en el IMSS”. 

Estos 290 mil, no son estimaciones, no son estadísticas derivadas de encuestas, sino son empleos con nombre y apellido y con cuota obrero patronal pagada en el Seguro Social para que no haya ninguna duda”. 

Son signos, dijo, de que no sólo se recupera la economía sino que también se recupera lo más importante para la administración federal que es el empleo de las mexicanas y los mexicanos. 

“La recuperación económica que se empieza a ver en varios sectores de nuestra economía se refleje también en los bolsillos de la gente, ese me parece que es el reto”. agb/m
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Llama Calderón a la IP a debatir reformas laboral y antimonopolios

Ivonne Melgar, reportera: Al manifestar su confianza de que saldrán adelante las iniciativas de reforma laboral y antimonopolios, el Presidente Felipe Calderón convocó a la iniciativa privada a participar con sus propuestas y objeciones en un debate en el que, confió, habrán de escucharse todas las voces. 

Reunido con empresarios del sector minero, el mandatario federal argumentó a favor de la propuesta para elevar las facultades de regulación del Estado, presentada este lunes, al asegurar que busca garantizar condiciones parejas para todos, beneficios al consumidor y una competencia justa. 

Definió el Ejecutivo Federal que su compromiso con la seguridad pública y la certeza jurídica es indubitable.

Luego de celebrar el hecho de que en lo que va de 2010 se crearon ya más de 290 mil nuevos empleos, Calderón consideró que ahora que la recuperación se ha iniciado es necesario redoblar esfuerzos para alentar el crecimiento económico con cambios de fondo que, además de viables, son necesarios. 

Quiero invitarlos a que participen en la discusión, a que hagan llegar al Congreso, a los legisladores, al propio Gobierno federal, sus opiniones, su puntos de vista, sus objeciones, incluso respecto de estas reformas propuestas (la laboral y la antimonopolio ), planteó. 

Porque lo importante, alegó, es que se oigan todas las voces y que finalmente se resuelva, mirando al interés superior del país. 

Calderón dijo tener la certeza de que más allá de la discusión y el diálogo, y desde luego la modificación que necesariamente, en un proceso democrático y abierto como el nuestro, habrán de hacerse a tales iniciativas, nos permitirán promover mejores condiciones para la inversión y brindar una mayor certeza jurídica a quienes apuestan por México. agb/m
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Oficializan retiro del Ejército en Juárez

Ciudad Juárez. Mario Héctor Silva / Corresponsal: El Gobierno oficializó el retiro de las tropas castrenses que patrullan y vigilan la ciudad, en el proceso de reemplazamiento por 5 mil efectivos de la Secretaria de Seguridad Publica Federal (SSPF), el tercer cambio en menos de dos años de la llamada Operación Coordinada Chihuahua. 

El retiro de los castrenses incluye a los 30 mandos del Ejército Mexicano que participan en las diferentes áreas de la Secretaría de Seguridad Pública Municipal y de la Dirección de Vialidad, que serán sustituidos gradualmente. 

El Alcalde José Reyes Ferriz, anunció que a partir de mañana jueves el mando de la OCCH estará en manos de la SSPF,  que desplazará a cinco mil elementos que participarán en conjunto con los 2 mil 500 policías de la Secretaría de Seguridad Pública Municipal en la nueva estrategia de seguridad. 

Informó que en esta nueva etapa de seguridad, los elementos del Ejército Mexicano se replegarán a la vigilancia del área periférica de esta ciudad fronteriza, para ejercer también tareas de vigilancia y lograr los resultados que los ciudadanos están demandando. 

Reyes Ferriz expresó esta tarde, que los juarenses y el mundo, verán a partir de mañana el despliegue de la nueva etapa de la policía, que implicará equipamiento y recursos para combatir a la delincuencia. 

“Dará claridad de los avances que se están dando”, dijo el edil en conferencia de prensa. 

Este jueves, el Centro de Respuesta Inmediata (CERI), que recibe las llamadas de la ciudadanía, será operado desde las primeras horas por parte de agentes federales. 

Indicó que ha terminado la etapa de contención, en la que participaron efectivos de seguridad, en el seguimiento de acciones que ahora tendrán una “solución policial”, no es una solución militar, expresó. 

Por su parte, el vocero de la Operación Coordinada Chihuahua, Enrique Torres Valadez, dijo que mañana mismo la SSPF emitirá un comunicado sobre la presencia de la policía federal y las acciones que desarrollará en esta ciudad fronteriza. 

Este miércoles, el Presidente municipal, José Reyes Ferriz, despidió ante los medios de comunicación al General Retirado del Ejército Mexicano, David Rivera Bretón, que se desempeño como Secretario de Seguridad Pública Municipal desde hace poco más de un año, a cargo también de un grupo de 30 elementos de la Secretaria de la Defensa Nacional que coadyuvaron en las acciones de seguridad en este municipio. 

La incorporación oficial de los elementos de la SSPF será el tercer cambio que sufre la OCCH, que ha sufrido las siguientes modificaciones: la primera que incluyó la participación de militares en tareas de vigilancia en las dependencias municipales, la segunda con el cambio de nombre del Operativo Conjunto a Operación Coordinada en enero de este año, y la tercera, la incursión formal y oficial de los efectivos de la Secretaría de Seguridad Pública Federal. agb/m
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Cuestiona PAN-DF construcción de nuevas vialidades

Notimex: El Partido Acción Nacional en el Distrito Federal opinó que la ampliación de los segundos pisos en Periférico Norte y Sur y el Sistema Vial de Puentes, Túneles y Distribuidores Sur-Poniente pasarán la factura al bolsillo de los capitalinos con el cobro del peaje.

El Presidente del Comité Directivo del Partido Acción Nacional en el Distrito Federal (PAN-DF), Obdulio Avila Mayo, consideró en un comunicado que las nuevas vialidades sólo alentarán el uso del automóvil en detrimento del medio ambiente.

Comentó que la construcción de estas vías son la continuación de los proyectos iniciados por el ex jefe de Gobierno Andrés Manuel López Obrador, incluso con los mismos constructores privados. 

La diferencia es que 'en el Gobierno pejista las vialidades eran gratuitas y ahora en el salinismo embejaranado, se pagará peaje por su uso', advirtió durante una reunión con vecinos de la delegación Tláhuac.

Ávila Mayo destacó que el jefe del Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard Casaubon, tiene razón en preocuparse por las vialidades de una ciudad colapsada y con problemas para su desarrollo sustentable.

Cuestionó, sin embargo, que el mandatario local emanado del Partido de la Revolución Democrática (PRD) insista en tomar decisiones incongruentes y contradictorias, como la construcción de obras viales que seguirán alentando el uso del automóvil.

'Parece que Ebrard ha sido contagiado por el virus del Peje al proyectar las grandes obras viales en la segunda parte de su gobierno, para utilizarlas como insumos propagandísticos de su campaña por la candidatura presidencial, pero con la diferencia que ahora pasará la factura al bolsillo de los usuarios con el cobro de peaje', expuso.

El dirigente panista consideró que el mandatario capitalino ha 'perdido el pudor', al otorgar la concesión al mismo grupo encargado de construir las grandes obras del Gobierno de López Obrador, como fueron los puentes de Santa Fe, en la delegación Cuajimalpa. agb/m
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Jóvenes, mercado del narcotráfico: PAN

Notimex: Tlaxcala. Los jóvenes son el mercado del narcotráfico, por lo que el consumo y la venta de drogas se han convertido en un problema 'muy grave' en este sector, dijo Juan Carlos Martínez Terrazas, Secretario Nacional de Acción Juvenil del PAN.

En conferencia de prensa, el dirigente juvenil del Partido Acción Nacional (PAN) señaló que, por ello, los jóvenes que gustan de hacer política 'tenemos un doble esfuerzo' contra las adicciones y la violencia que genera el tráfico de drogas.

Destacó la labor de la administración del Presidente Felipe Calderón Hinojosa en el combate contra los cárteles de la droga, la cual ha sido 'una tarea valiente'.

'El Presidente Felipe Calderón no sólo ha trabajado en combatir este mal sino por tener esa propuesta integral de prevención y crear los espacios deportivos y de integración para los jóvenes', manifestó.

Expuso, asimismo, que para evitar que el crimen organizado permee al instituto político, el PAN 'ha blindado sus procesos electorales sobre esta situación, para que estas fuerzas oscuras no lleguen también a empapar los círculos de nuestro partido'. 

'El narcotráfico es un problema en dos sentidos para la juventud, muy grave, primero porque es el mercado que ellos tienen para el consumo de las drogas y que obviamente ellos irrumpen y llegan en todos los sectores', indicó.

Agregó que 'en segundo lugar, porque hoy lo vemos en diferentes ciudades del país, el narcotráfico utiliza ya a los jóvenes, de 18 años o de mucho menos edad, como gente para matar personas, como es el caso de los sicarios'.

En este sentido, comentó que en ciudades como Juárez, Tijuana y Reynosa 'tratan de crear una cultura, una moda dentro del narcotráfico'.

Martínez Terrazas apuntó que, de esa forma, el escenario para las próximas elecciones locales en 15 entidades del país se observa 'complicado' por la presencia, en algunas de ellas, de bandas de narcotraficantes.

Sin embargo, dijo, el Gobierno federal seguramente fortalecerá la seguridad en los estados donde habrá elecciones locales.

En el aspecto político-electoral, apuntó que la dirigencia juvenil panista está priorizando su presencia en los estados en los que se van a desarrollar las elecciones.

Estableció que actualmente los jóvenes de 18 a 32 años son aproximadamente el 38 por ciento del Padrón Electoral y lo importante es llegar a través de diversas estrategias al mayor segmento posible de esa población. agb/m
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Propone CNC dotar de autonomía a la Coneval

Notimex: La Confederación Nacional Campesina (CNC) advirtió que a cien años de la Revolución Mexicana la pobreza es una asignatura pendiente, por lo que propuso reformar la Ley General de Desarrollo Social para fortalecer instituciones como la Comisión Nacional de Evaluación (Coneval). 

El Secretario de Desarrollo Municipal de la CNC, Gerardo Sánchez García, destacó que en 2010 los indicadores señalan que la cifra de pobreza extrema está por rebasar a 26 millones de mexicanos y de ellos, 16 millones se ubican en el sector rural. 

Ante esta situación, dijo que es importante eliminar la dependencia de la Comisión Nacional de Evaluación respecto de la Secretaría de Desarrollo Social, a fin de dotarla de autonomía. 

Sánchez García destacó la urgencia de convertir a ese instrumento de evaluación en una institución que no sólo describa la realidad social del país, sino que tenga facultades para incidir en el diseño de una mejor política para el sector. 

Precisó que la CNC se pronunció en el recinto Legislativo por una nueva Ley General de Desarrollo Social con contenido federalista, propuesta a la que se sumaron los diputados Francisco Hernández Juárez, de la Unión Nacional de Trabajadores (UNT) y Federico Ovalle Vaquera, de la Central Independiente de Obreros Agrícolas y Campesinos (CIOAC), ambos del PRD. 

Incluso, señaló que otros legisladores como Valdemar Gutiérrez Fragoso, líder del sindicato del IMSS, y Lucila del Carmen Gallegos Camarena, ambos del grupo legislativo del PAN, apoyan la propuesta. agb/m
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El 'caso Paulette' entra en la campaña electoral mexicana

México, Salvador Camarena, colaborador: El caso Paulette se ha convertido en una bomba de relojería cuyas consecuencias pueden afectar al político más destacado con vistas a la carrera hacia la presidencia de México de 2012. Cada día parece más evidente que la actuación del fiscal Alberto Bazbaz ha metido en un aprieto a su jefe, Enrique Peña Nieto, gobernador del Estado de México y precandidato favorito en todas las encuestas. Al cumplirse una semana de la aparición del cadáver de la niña de cuatro años, en lugar de disminuir, las dudas sobre las circunstancias del fallecimiento no sólo han crecido sino que ponen en entredicho la tesis del homicidio, línea sostenida por el procurador fiscal en un primer momento.

La autopsia practicada a Paulette Gebara Farah –cuya desaparición se denunció el lunes 22 de marzo, y que fue hallada muerta en su habitación la medianoche del martes de la siguiente semana– revela la ausencia de violencia, física o sexual. El fallecimiento se produjo, según el dictamen practicado la madrugada del 31 de marzo, por "asfixia mecánica por sofocación en su modalidad de obstrucción de orificios de respiración y compresión torácica por posición, lo que se clasifica de mortal". Pero la autopsia no aclara una de las dudas fundamentales, la fecha probable del deceso, ya que da un margen que ha sido criticado por distintos especialistas como increíblemente vago: Paulette podía haber fallecido, señala el parte pericial, en algún momento entre cinco y nueve días previos al hallazgo.

El caso se ha convertido en todo un culebrón que no desmerece ante los mejores del género televisivo en este país, aficionado como pocos. Sin embargo, aparte de detalles sobre las desavenencias conyugales de los padres de Paulette, que han alimentado el creciente morbo, lo que las autoridades del Estado de México no han podido explicar a la sociedad hasta el día de hoy es el hecho de que el cuerpo de la pequeña, que sufría de discapacidad motriz y de lenguaje, derivados de un alumbramiento prematuro a las 25 semanas de embarazo, haya aparecido en su habitación.

Sobre todo, después de que la misma fuera indistintamente plató de entrevistas televisivas e improvisado cuarto de huéspedes para amigos y familiares que convivieron con los padres, todo ello mientras el paradero de la niña era desconocido. Antes de que apareciera el cuerpo allí, la habitación fue revisada por peritos de la Procuraduría, que llevaron perros entrenados, e incluso el propio Bazbaz estuvo en ella. Y el cadáver fue "descubierto" días después de que la policía ya hubiera hecho suyo completamente el domicilio de los Gebara Farah. Cuando sucedió, los padres y las niñeras de Paulette llevaban más de 24 horas detenidos en un hotel, como medida cautelar dictada por el procurador.

Ya en libertad, las niñeras han declarado a la prensa que no sólo buscaron en repetidas ocasiones a Paulette en su habitación, sino que días después de la desaparición y por sugerencia de familiares de la niña, hicieron también la limpieza del cuarto en el que luego aparecería el cuerpo. Así que lo que ya era increíble, que nadie hubiera notado la presencia del cuerpo de la pequeña, se ha vuelto insostenible. Bazbaz ha dicho que será "la ciencia" la que aclare qué le pasó a Paulette, que ya fue sepultada. La cuestión es que la madre de la niña ya no se considera como sospechosa de estar involucrada en el deceso, pese a que el procurador la señaló como tal en un principio. Ahora se habla de muerte por sofocamiento. Respaldado por Peña Nieto, Bazbaz requerirá de mucha ayuda de la ciencia para explicar cómo apareció el cuerpo en la habitación, y establecer si hay alguien a quien culpar de toda la confusión ¿o quizá de la muerte? además de él mismo y su errática actuación. Por lo pronto, los legisladores ya están pidiendo que comparezca para dar explicaciones. Duración: 0, reoc/m.
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