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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· PRI acusa a Lujambio de obstruir votación de Ley Federal de Salud 

· Javier Corral presentó una iniciativa para desaparecer la COFETEL
· Diputados proponen a Guillermo Galván plazo para retirar al Ejército de las calles

· Diputados guardan un minuto de silencio por la muerte de dos niños en Tamaulipas
· Diputados aprueban creación de agencia espacial

· PAN: Sociedad participativa ante delincuencia

· Senado da más facultades a la CNDH

· México primero en AL en consumo de piratería

· Rehabilita el gobierno federal al equipo de Germán Martínez

· Sancionará Cofetel a empresas que no cumplan ley


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  09/04/10
HORA: 05:39
	NOTICIERO:  Reporte 98.5

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM
GRUPO:  Imagen 


PRI acusa a Lujambio de obstruir votación de Ley Federal de Salud 

Martín Espinosa, conductor: El PRI en la Cámara de Diputados, acusó al titular de la Secretaría de Educación Pública, Alonso Lujambio, de ordenar al presidente de la Comisión de Salud de este órgano legislativo, Miguel Antonio Osuna, de obstruir la votación relacionada con las reformas a la Ley Federal de Salud donde se incluye el retiro de la comida chatarra de todas las escuelas del país.

Antonio Benítez, del PRI, quien es uno de los secretarios de dicha comisión, hizo la acusación luego de que el presidente del recinto de San Lázaro, Francisco Ramírez Acuña, cambió el orden de la sesión con lo que según él, respondió al interés y a las órdenes del secretario de Educación Pública que se opone a atacar el problema de la obesidad y el sobrepeso en los estudiantes. Duración 1´05´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en W Radio, GDL Factor, GDL Metro

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 09/04/10
HORA: 06:19
0
	NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


Javier Corral presentó una iniciativa para desaparecer la COFETEL
Conductor: El diputado del PAN, Javier Corral, presentó ayer una iniciativa para desaparecer la COFETEL y en su lugar crear el Instituto Federal de Telecomunicaciones con mayor facultad para regular los contenidos. Esta propuesta se incluye en la iniciativa de Ley Federal de Telecomunicaciones y Contenidos Audiovisuales promovida por 177 diputados del PAN, PRD y PRI; se busca fomentar la competitividad en los medios de comunicación con nuevos concesionarios, además, regular la inversión extranjera en radio y televisión abiertas y en telecomunicaciones también es lo que incluye esta propuesta presentada ayer en la Cámara de Diputados. Duración 40´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 11

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  09/04/10
HORA: 06:53
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Diputados proponen a Guillermo Galván plazo para retirar al Ejército de las calles

Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados de la Comisión de la Defensa proponen al secretario de la Defensa Nacional, al general Guillermo Galván Galván, que en un plazo de 24 meses el Ejército pudiera regresar a los cuarteles a fin de que las autoridades estatales y municipales asumieran su responsabilidad y evitaran el desgaste del prestigio de las fuerzas armadas.

Mire, aquí no es un tema de prestigios, aquí es un tema de seguridad nacional y de sobrevivencia del Estado Mexicano; a ver, el senado da 24 meses y yo me pregunto si con ese plan de 24 meses, hay un plan de los mismos 24 meses para suplir al Ejército o ese nada más se lo dejan al puro Ejército. Le piden al Ejército transparentar información sobre los daños colaterales de las acciones del Ejército Mexicano; en fin, en una técnica de guerra se da todo menos información, pero ese es un asunto que creo que lo abordó mejor el secretario de Gobernación cuando le pide a la delincuencia que ataque de frente a su enemigo y no a la población civil. Duración 1´16´´, ys/m.  
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  09/04/10
HORA: 07:03
0
	NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


Diputados guardan un minuto de silencio por la muerte de dos niños en Tamaulipas
Conductora: El Pleno de la Cámara de Diputados guardó un minuto de silencio por Martín y Brian Almazán Salazar, los legisladores manifestaron sus condolencias a la familia, pero también hubo una fuerte discusión debido al término “daños colaterales” que uso la Comisión de Defensa Nacional después de su reunión con el secretario de Defensa, este término se uso como referencia a la muerte de estos dos niños.

Insert Guillermo Galván:”Los hechos que han sucedido que son efectos colaterales de una lucha en contra del crimen organizado”.

Insert Gerardo Fernández Noroña:”Me parece gravísimo que el presidente de la Comisión diga que son daños colaterales el asesinato de un niño de 9 años y de un niño de 5 años; le exijo de la manera más enérgica que retire ese lenguaje miserable”.

Insert Carlos Ramírez:”El lenguaje técnico o del cualquier otro tipo que se utilice no pude ser reconvenido”.

Insert Oscar González:”Eso está bien en las series de televisión, no en la realidad mexicana y un daño colateral, para aclararlo, es cuando tú tiene un beneficio mayor y aquí no hay beneficio, solamente hay daño”. Duración 1´06´´, ys/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 09/04/10

HORA: 06:50
0
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias con Francisco Zea

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 28
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Diputados aprueban creación de agencia espacial
Francisco Zea, conductor: México da los primeros pasos en la carrera espacial. La Comisión de Ciencia y Tecnología de la Cámara de Diputados aprobó la creación de la Agencia Espacial Mexicana.

El objetivo del organismo es promover el desarrollo de actividades espaciales para ampliar las capacidades del país en la rama educativa, industrial, científica y tecnológica.

Si la industria espacial se trata en México es potencia y capital humano, esto es lo que se hace en Querétaro.

Rosa Álvarez, reportera: La industria espacial es una de las áreas más prometedoras en Querétaro, incluso ocupa el segundo lugar a nivel internacional en materia de productividad de capital humano dedicado a este sector.

Es por ello que se creó de manera inédita en el país la Universidad Nacional Aeronáutica.

Estudiante Universidad Aeronáutica: “Digo, ya tenemos aquí varias empresas que se dedican a ensambles eléctricos, también motores, eso para nosotros es una oportunidad de trabajo y de crecimiento para el estado, para el país”.

Reportera: También se ha convertido en el principal empleador del sector aeroespacial.

Rector Universidad Aeronáutica: “Es una infraestructura educativa que permita atender las necesidades de formación que requieren las compañías de manufactura aeronáutica formar al capital humano que van a requerir esas compañías en el corto, mediano y largo plazo”.

Reportera: En Querétaro se ubican 12 empresas de la industria aeronáutica en el parque aeroespacial.

Rector Universidad Aeronáutica: “Alrededor de ese tránsito natural hacia el norte del país y conectarnos con nuestros socios comerciales de América del Norte, que son los Estados Unidos y Canadá, que son dos de los mercados más importantes en el sector aeronáutico en el mundo”.

Reportera: La zona metropolitana de la entidad ocupa el segundo lugar en cuanto a la productividad de su capital humano, posición que comparte con Montreal, Canadá. Duración 1’53”/nbsg/m.
	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  09/04/10
HORA: 09:05
0
	NOTICIERO: arcanoradio.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Arcano Radio 


PAN: Sociedad participativa ante delincuencia

EN POCO MÁS DE dos meses diversas entidades del país efectuarán procesos electorales para elegir ya sea gobernadores o congresos locales o representantes de ambos poderes. 
Estos hechos conducen irremediablemente al perfeccionamiento de las leyes y organismos electorales, pues el objetivo fundamental es que los comicios no tengan tacha ni dejo de sospecha.
Es por ello que ayer, durante la sesión plenaria de la Cámara de Diputados, llamó  la atención la Iniciativa de Reforma a la Ley Orgánica del Congreso de la Unión, presentada por el diputado Héctor Guevara Ramírez, presidente de la Primera Comisión de Gobernación,  en donde se propone crear La Comisión Ordinaria de Asuntos Electorales, que, entre otras atribuciones, analizaría la terna de los consejeros electorales y cuidaría las manos al Instituto Federal Electoral (IFE), para que aplique correctamente los recursos públicos.
La iniciativa refuerza, a decir del legislador mexiquense, su argumentación en tres hechos políticos: Primero. Que en las 32 entidades federativas existen operando institutos o consejos y tribunales electorales estatales. Segundo. Que los Congresos de Zacatecas, Jalisco, Guanajuato, Aguascalientes, Tabasco, el estado de México, Tlaxcala y la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, cuentan con comisiones ordinarias o permanentes de Asuntos Electorales, independientemente de que cuenten también con la Comisión de Gobernación, mostrando su avance en la especialización de la materia y en la lógica democrática. Tercero. Que en la LX Legislatura se turnaron 109 iniciativas en materia electoral a la Comisión de Gobernación; y en esta Legislatura se han turnado a la fecha más de 20.
“La creación de la Comisión ordinaria de Asuntos Electorales no sólo tiene fundamentos suficientes para ser instituida, sino que sería el escenario idóneo para que las diputadas y los diputados apliquen sus amplios conocimientos en procesos electorales federales y estatales, en beneficio del fortalecimiento del marco normativo de la materia; establezcan puentes de comunicación directos con autoridades estatales y federales; con agrupaciones políticas nacionales y organizaciones ciudadanas para estudiar, proponer, analizar y debatir futuras reformas en materia electoral”, dijo el legislador.
Baste esperar que esta propuesta no tenga el destino que busca combatir: la “congeladora”, ese ominoso archivo en donde se cuentan por cientos las iniciativas que los diputados llevan al pleno… 
¿DEBE O NO PARTICIPAR la comunidad en los asuntos de seguridad nacional? Muchos responderán: para eso se paga a las policías.
Sin embargo, los panistas diputados José Luís Ovando Patrón y Jesús Ramírez Rangel, presentaron senda iniciativa para que sea obligatoria dicha participación.
Manifestaron que la inseguridad actual que se vive en el país debido a los altos índices de criminalidad, en donde la función de la prevención por parte del Estado mexicano ha consistido en eliminar los problemas que pueden llevar a un ciudadano a delinquir, hace necesaria la implementación de programas y acciones integrales que impacten en los tres órdenes de gobierno y en el Distrito Federal, con el objetivo de lograr la disminución de las conductas delictivas en la sociedad mexicana.
Ya la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal establece estricta relación a los anteriormente señalado, ya que en su numeral 30 Bis, prevé como asuntos que le competen a la Secretaría de Seguridad Pública en materia participación ciudadana dos fracciones, siendo la VIII , aquella que prescribe “el promover y facilitar la participación social para el desarrollo de actividades de vigilancia sobre el ejercicio de sus atribuciones”, mientras que en la IX , se fija “atender de manera expedita las denuncias y quejas ciudadanas con relación al desarrollo de sus atribuciones en determina.”
Determinan, por consiguiente, que se debe contar con la participación de la sociedad sobre todo en el ámbito de la prevención del delito, acorde al papel que las propias instituciones de nuestro Estado tomen respecto de sus atribuciones, adecuando la Ley de la Policía Federal, conforme lo prescrito por la Ley General del Sistema Nacional de Seguridad Pública… 
PARA HACER EFICIENTE LA LABOR parlamentaria de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), el diputado panista Ezequiel Rétiz Gutiérrez propuso homologar los periodos de ese órgano legislativo con los del Congreso de la Unión del 3 de septiembre hasta el 31 de diciembre siguiente, y del primero de febrero al 30 de abril siguiente. Esto, dijo es necesario a fin de que la labor legislativa de la Asamblea se refleje en la generación de un marco jurídico eficiente que responda a las necesidades y demandas de los habitantes de la Ciudad de México.
Curioso es el comparativo que el legislador hizo y que deja mal parados a los diputados capitalinos. De las 27 constituciones locales vigentes a partir de 1857, 19 dividían el trabajo legislativo en dos periodos de sesiones, mientras que ocho establecían el sistema de un solo periodo, el cual sólo mantiene a la fecha el estado de Michoacán. El resto de los estados optaron por la celebración de dos periodos legislativos. Derivado de un análisis de derecho vigente comparado en cuanto a la duración de los mismos, los estados de Morelos, Tlaxcala, Baja California, Hidalgo, Colima, Durango, Zacatecas, Aguascalientes, Chihuahua, Coahuila de Zaragoza y México, tienen un amplio margen de duración, en tanto que el estado de Jalisco y la ALDF , sólo sesionan cinco meses respectivamente…… 
DE LAS FUNCIONARIAS más criticados por parte de los legisladores es la secretaria de Energía, Georgina Kessel. Tocó ayer a los priístas, por medio del diputado  Eduardo Bailey Elizondo, señalar que su Estrategia de Energía es desarticulada y contradictoria.
En un país donde más de 50 millones de personas se encuentran en situación de pobreza y marginación, y donde cerca de 70 millones de habitantes no tienen acceso a la seguridad social, no es posible que se continúe lacerando el poder adquisitivo de las familias mexicanas con cobros excesivos en los energéticos que se consumen…NOS LEEREMOS LA PRÓXIMA ENTREGA…ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 09/04/10

HORA: 07:24
	NOTICIERO: El Empujón Salvador García Soto

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 40
GRUPO: Canal 40


Senado da más facultades a la CNDH
Salvador García Soto, conductor: Fueron aprobadas por unanimidad, en el Senado de la República, reformas importantes que elevan a rango constitucional los Derechos Humanos en México.

Con esto amplían su reconocimiento y protección a las garantías individuales de los mexicanos y otorgan a la Comisión Nacional de los Derechos Humanos facultades para que sea ella quien investigue violaciones graves a las garantías individuales. Esta facultad la tiene hasta ahora la Suprema Corte de Justicia de la Nación, ahora se la dan a la Comisión Nacional de Derechos Humanos. Además, de que le dan también, digamos más dientes para que pueda aplicar y exigir el cumplimiento de los derechos humanos por parte de los gobernantes.

Sen. Carlos Navarrete, Pdte. Mesa Directiva Senado: “No dudo en decir que lo que hoy a aprobado el Senado es la reforma más trascendente que hayamos aprobado en esta Legislatura desde septiembre hasta la fecha. Celebro que hayamos podido dar una muestra al país de que cuando hablamos los senadores, cuando logramos acuerdos comunes podemos concretar reformas muy importantes, hay reformas de derechos humanos en el país, confío en que los diputados acompañen esta iniciativa, pero hoy por hoy es día de fiesta en el Senado de la República”.

Conductor: Sin duda importante, le decía yo esta reforma, porque fortalece a la Comisión Nacional de Derechos Humanos, le da más facultades y más instrumentos para exigir el cumplimiento, por ejemplo hasta ahora si la comisión metía una recomendación a los gobiernos estatales y a estos no les daba la gana no las cumplían – también el gobierno del Distrito Federal incluido-, ahora los que no cumplan con las recomendaciones de la Comisión Nacional de Derechos Humanos serán llamados a comparecer ante el Senado de la República de la Cámara de Diputados para que expliquen por qué no están atendiendo estas denuncias de violaciones a los derechos humanos. Duración 1’50”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 09/04/10

HORA: 06:25
0
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias con Francisco Zea

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 28
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


México primero en AL en consumo de piratería
Francisco Zea, conductor: Y los diputados aprobaron combatir de frente a la piratería, pero esto no va a ser tan fácil ¿eh? Se trata de un monstruo de mil cabezas, peligroso y con mucho dinero de por medio.

Salomón Presburguer, Pdte. CONCAMIN: “Se calcula que al menos la mitad de la mercancía comercializada en México vestido, calzado y programas es ilegal”.

Raúl Flores, reportero: La piratería deja ganancias de un billón de pesos anualmente al crimen organizado en México, colocándolo en cuarto lugar a nivel mundial y el primero en América Latina en producción y consumo de artículos apócrifos.

Enrique Guerrero, Dir. Gral. CANACOPE: “Esto es sobretodo con las utilidades que genera, no es lo mismo vender piratería y ganar 100, 200 ó 300 por ciento a un producto que vender cualquier otro producto y tener un margen de utilidad menor”.

Reportero: El centro de operaciones del contrabando y la piratería son las vecindades de Fray Bartolomé de las Casas, Peña y Peña, Florida, Jesús Carranza, Tenochtitlán, Carranza, Caridad, Paraguay, Nicaragua y Brasil. También se ha extendido al llamado Corredor Amarillo del Centro Histórico.

La piratería ha tocado todas las industrias, la discográfica, la audiovisual, textil, de zapato y electrónica.

En México se han detectado 100 centros de distribución de piratería encabezados por Tepito.

Insert SAT: “En el 2009 se aseguraron más de 50 millones de piezas de mercancía apócrifa, lo que se traduce en alrededor de 3 mil toneladas, cantidades predominamente colocan a México como uno de los países que más piratería aseguró en todo el mundo el año pasado”.

Reportero: Las modificaciones a los artículos 429 del Código Federal y 223 de la Ley Federal de la Propiedad Industrial, permite que las autoridades persigan a personas que realicen actividades de la piratería sin necesidad de una denuncia previa.

Enrique Guerrero, Dir. Gral. CANACOPE: “Se va a poner a prueba las instituciones de seguridad en este sentido, qué tanto va a funcionar la ley, la ley yo creo que es funcional. Lo que puede ser infuncional son las instituciones que combatan, dedicadas a la seguridad pública o a la procuración de justicia”.

Reportero: Con esas modificaciones se contempla poner de 2 a 7 años de prisión y multas de 100 a 10 mil días de salario mínimo a quienes metan música, software, películas, ropa, zapatos y libros apócrifos. Duración 33”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  09/04/10
HORA: 07:44
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM

GRUPO:  Radio Fórmula 


PAN y PRD piden  a Peña Nieto remoción de Bazbaz

Jesús Ruiz, corresponsal: El caso Paulette subió de tono y ya llegó al Congreso del Estado de México. Las bancadas parlamentarias del PAN y del PRD exigieron al gobernador Enrique Peña Nieto la destitución del procurador de justicia mexiquense, Alberto Bazabaz, tras considerar que su actuación no sólo en este asunto, sino en general, deja mucho en entredicho precisamente todo lo que ha sido en este caso el Ministerio Público en las investigaciones.

El coordinador del PAN, en el Congreso mexiquense Oscar Sánchez, estableció que en caso de la pequeña de cuatro años fue al gota que derramó el vaso, pues en la actualidad el Estado de México ocupa los primeros lugares en cuanto a delitos no resueltos, por lo que primero, dijo, es necesario su renuncia y segundo, iniciarle una investigación por la negligencia propia a la investigación de la muerte de Paulette Gebara.
Insert Oscar Sánchez: “Se debe de ser una investigación, no lo digo yo, lo dicen los especialistas (inaudible) se cometió una serie de errores que hoy en día deja en tela de juicio toda la investigación y no lo estoy diciendo yo, se dice en medios nacionales impresos, entonces yo creo que hay responsabilidad o hay complicidad”.

Jesús Ruiz: Eso es lo que dice el coordinador del PAN en el Congreso DEL Estado de México.

Por su parte también el PRD a través de su coordinador parlamentario, Ricardo Moreno Bastida también exigió al gobernador Enrique Peña la remoción del procurador de Justicia del Estado de México al señalar que han sido muchas las fallas que ha tenido este funcionario, por lo que dijo, a diferencia de tiempos anteriores, simple y sencillamente se (inaudible) el apoyo a Alberto Bazbaz.

Insert Ricardo Moreno Bastida:”Nosotros no estamos solicitando su comparecencia, hemos acordado solicitar su renuncia del procurador y en concreto vamos a retirar el apoyo que en su momento el grupo parlamentario del PRD, dio para que pudiera ser ratificado el procurador Bazbaz y dejamos en responsabilidad del Ejecutivo del Estado la permanencia o no del procurador”.
Jesús Ruiz: Ayer el ex procurador Alfonso Navarrete, estableció que sus declaraciones hechas entorno a este caso, simple y sencillamente no eran para motivar la separación del cargo del procurador General de Justicia. También señala el diputado federal del PRI, que no se puede partidizar la procuración y lo que la sociedad pide es que se haga justicia en este caso y dijo, que si hay responsables que se sancionen. Duración 3´00´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  09/04/10
HORA: 09:10
0
	NOTICIERO: arcanoradio.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Arcano Radio


La popularidad del presidente

Muchos factores – la inseguridad pública que se traduce en violencia incontenible, asesinatos por montones, secuestros, errores garrafales de las fuerzas de seguridad en el combate al narcotráfico y la delincuencia organizada; el peso casi insoportable del pago de impuestos, que descobijó a medianas, pequeñas y micro empresas y muy despiadadamente a los trabajadores de nivel medio,  los altos precios de los productos y servicios públicos, entre ellos las gasolinas, entre otros – han logrado que la popularidad de las “autoridades” vaya deteriorándose cada vez más y que el Partido de Acción Nacional vaya alejándose día a día de un nuevo triunfo en las elecciones federales de 2012, cuando se hará en recambio en la Presidencia de la República. Tendría que ocurrir el “milagro” de un golpe de timón para recomponer las cosas para los gobiernos albicelestes, que ciertamente no volverán a la casa presidencial de Los Pinos si no demuestran que saben “gobernar” – han probado todo lo contrario -, no en beneficio de ellos mismos ni de las elites del poder político y económico, sino en beneficio de los ciudadanos de a pie, que van desilusionándose, aquellos que votaron por el PAN, y confirmando su rechazo los que votaron por el “peligro para México”, Andrés Manuel López Obrador. Mitofsky coloca al presidente mexicano en el grupo de “evaluación sobresaliente”, debajo de las evaluaciones “sobresaliente” y “alta”. 
El presidente Felipe Calderón de México, al iniciar la segunda mitad de su sexenio, logra 53%, 5 puntos de popularidad, menos que en la compilación anterior realizada por Consulta Mitofsky. El dato es ya conocido por muchos, porque fue publicado por la empresa encuestadora el domingo 4 de este abril en su página de la WWW. Pero la atención de los medios de publicidad y propaganda ha estado en lo rojo de los enfrentamientos de las bandas del crimen organizado, entre ellas mismas, y con las fuerzas de seguridad; en los desafíos de los sicarios a las llamadas instituciones gubernamentales; en los asesinatos de mandos policiales y – increíble – en la desaparición y muerte por presunto asesinato de la niña Paulette, que ha vendido más periódicos impresos y tiempos en la televisión y la radio, que la muerte de los niños de la guardería ABC de Hermosillo, que por cierto nadie ha resuelto y los responsables siguen libres impunemente, o en el asesinato de los dos jóvenes universitarios del Instituto Tecnológico de Monterrey, calificados oficialmente y a priori como sicarios de los “Zetas”, así como la ejecución a mansalva de un grupo de niños en Durango, en un presunto retén militar, cuando viajaban para recoger las becas escolares que, por adelantados, les otorgaba el propio gobierno. Calderón comparte la tal evaluación con el ex obispo Fernando Lugo, de Paraguay, que tantas esperanzas provocó entre el pueblo paraguayo y entre los sectores progresistas de Latinoamérica y el mundo, a quien su última evaluación coloca con el 50% de aprobación, justo a la mitad del ranking, y con Barack Obama de quien los estadounidenses esperaban la salvación mesiánica, luego de la “santa madriza” que le puso a ellos y al mundo el halcón de George W. Bush. Y a pesar del (desprestigiado) premio Nobel de la Paz, y haber logrado un gran triunfo político, al aprobarse su ley de salud, mantiene un 48% de aprobación, lo que muestra el nivel de competencia política que ha generado su gestión.
Entonces, el presidente Calderón seguramente ya toma medidas para que la simpatía que un gran sector popular, por las razones y posiciones políticas que sea, no decaiga más, lo que acabaría dándole la puntilla a su partido, ya de por si desprestigiado y perdedor en las más importantes elecciones de esta primera mitad de sexenio. Un 53%, de acuerdo con las operaciones aritméticas de Mitofsky, no es nada despreciable. Si quiere mantenerse y pasar a la historia, Calderón tiene que dar un campanazo: congelar, por ejemplo, las mensuales alzas al precio de las gasolinas; resarcir las pérdidas de los trabajadores medios en sus ingresos netos que fueron severamente carcomidos por el incremento del impuesto sobre la renta, y congraciarse con las medianas, pequeñas y microempresas, que son las que generan puestos de trabajo y que no lo están haciendo porque sus condiciones financieras no le son nada favorables (a las empresas, aclaro; no a los empresarios, que estos son tan “imaginativos”, que nunca salen perdiendo, sino más bien incrementan exponencialmente sus caudales personales). Con estas dos medidas sería suficiente. Ya no hablemos de resarcir el poder de compra de las clases “medias” (si es que existen) y de las populares, que éstas últimas están ya acostumbradas a mal vivir, mal comer, mal curarse, mal pasar por este mundo lleno de carencias e infortunios para ellos.
El presidente Calderón tendría que preguntarle al presidente Mauricio Funes, de El Salvador, cómo le ha hecho para lograr la primera posición entre los presidentes sobresalientes – la evaluación más alta – con un 83% de aprobación, no obstante haber declinado cinco puntos porcentuales. Y tendría también que consultar con Luis Ignácio Lula da Silva, de Brasil, quien en casi casi todo su mandato, que está por concluir, ha aparecido en el grupo de los mejor evaluados, aun cayendo 7 puntos respecto a la anterior recopilación. ys/m. 
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Rehabilita el gobierno federal al equipo de Germán Martínez

Esto, porque ocho meses después de haber llevado al PAN a encajar una de sus peores derrotas electorales en las últimas décadas y después de haber renunciado a la dirigencia del partido prácticamente en bloque, el equipo más cercano de Germán Martínez ha sido rehabilitado por completo: se ha visto arropado por el gobierno federal en puestos estratégicos y de altos salarios.

No sólo eso. Mientras que media docena de colaboradores de Martínez ha sido contratada por el gobierno federal en el papel de subsecretarios, directores de área y asesores en las secretarías de Gobernación, Función Pública, Desarrollo Social y hasta la Presidencia de la República, el ex dirigente del PAN también ya logró regresar al Comité Ejecutivo Nacional del partido, ahora como editor de la revista Palabra.

Martínez fue confirmado en febrero pasado como el nuevo editor de la revista de la Fundación Rafael Preciado, con un salario aún por definir que será sufragado con recursos públicos, de las prerrogativas que entrega el Instituto Federal Electoral al PAN.

La revista, de distribución limitada, con una periodicidad trimestral y con un tiraje que no supera los mil ejemplares, aún no ha sido lanzada al mercado bajo la conducción editorial de Martínez, quien fue confirmado en el cargo por su sucesor en la presidencia del partido, César Nava.

Fundada por Carlos Castillo Peraza en 1986, Palabra es el principal órgano de discusión ideológica del PAN, uno que debe mantenerse en publicación acorde al Código Federal de Instituciones Procedimientos Electorales. Su último director fue el ahora embajador de México en el Vaticano, Federico Ling Altamirano.

En su nueva tarea intelectual, que dividirá junto con su recién lanzada oficina de asesoría política, Martínez Cázares contará con al menos tres asistentes personales, entre ellos su ex secretaria particular, a quien se ha confiado el puesto de coordinadora editorial.

B
asada directamente en el Comité Ejecutivo Nacional del blanquiazul, Palabra dotará a Martínez de una oficina personal ya no en el tercer piso —en donde despacha la presidencia del partido— sino en la segunda planta de la sede panista, cerca de Comunicación Social.

Reacomodo

Dentro de la rehabilitación general que han gozado los germanistas sobresale Rogelio Carvajal, ex secretario general de Martínez y uno de los principales arquitectos de la estrategia electoral empleada en las elecciones intermedias del año pasado.

Después de permanecer por menos de medio año en la Secretaría de Desarrollo Social, Carvajal fue designado en febrero pasado como subsecretario de la Función Pública , con un sueldo bruto de 194 mil pesos, acorde al Portal de Obligaciones de Transparencia del gobierno federal.

Con un salario similar, el brazo derecho de Martínez y ex compañero de la escuela, Roberto Gil, representante del PAN ante el IFE durante las elecciones —y sobre quien recayó parte central de la estrategia de comunicación del partido en el periodo electoral— fue designado como subsecretario de Gobernación a mediados de este mes, después de permanecer como diputado por poco menos de medio año.

En Bucareli también encontró acomodo el ex encargado del área de Comunicación Social del PAN, Héctor Villarreal, quien ahora funge de Subsecretario de Normatividad de Medios de la Secretaría de Gobernación.

En tanto, el ex secretario particular de Martínez, Miguel Novoa, fue confirmado en febrero como nuevo Director General Jurídico de la Secretaría de Desarrollo Social, en sustitución de Carvajal. Su salario bruto ascenderá a 153 mil pesos.

Otro de los principales colaboradores de Martínez que también ya fue integrado a la burocracia federal se trata de Juan Alfonso Mejía, teórico de la presidencia germanista y quien en el CEN tenía el cargo de “asesor personal” de la presidencia del partido.

Hoy, despacha como director general de Operación y Contraloría Social de la Función Pública.

En el terreno electoral y después de acusaciones de favoritismo en su contra, la ex secretaria de la Promoción Política de la Mujer , Adriana Dávila, fue designada por el CEN como candidata a la gubernatura de Tlaxcala.

Jorge Manzanera y Alejandro Villalobos, ex secretario general adjunto y ex secretario de Elecciones –ambos socios en la consultoría política DOCSA—se han convertido, por su parte, en asiduos colaboradores de Rafael Giménez, coordinador de Opinión Pública de la Presidencia de la República. ys/m. 
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Sancionará Cofetel a empresas que no cumplan ley

Redacción: El presidente de la Cofetel, Héctor Osuna Millán, advirtió que las empresas de telefonía celular que se nieguen a desactivar la línea de sus clientes que no inscriban el número de su celular en el Registro Nacional de Usuarios de Telefonía Móvil (Renaut), como ayer anunció Telefónica Movistar, serán sancionadas conforme a la Ley de Telecomunicaciones.

En entrevista televisiva, el funcionario federal afirmó que las compañías tienen la obligación de cumplir con la ley, en este caso una orden de carácter federal, y de lo contrario podrían arriesgarse a ser sancionadas e, incluso, perder la concesión.

Osuna Millán reiteró que a partir del primer minuto del próximo domingo 11 de abril se comenzarán a cancelar las líneas de telefonía celular que no se hayan inscrito en el Renaut, es decir, alrededor de 28 millones de líneas.

Por otra parte, el presidente de la Comisión Federal de Telecomunicaciones dijo desconocer si los usuarios que no registren su línea de telefonía celular perderán su saldo en caso de ser desactivado su número o podrán recuperarlo después. 

Ayer, en un comunicado oficial, Telefónica Movistar expresó que “las telecomunicaciones son un servicio de interés público protegido por la Constitución y por las leyes que no puede ser negado a la población. Telefónica Movistar no perjudicará a la clientela que no registró su celular”, pese a que no cumplan con el registro de ley. 

Según la Ley Federal de Telecomunicaciones, bajo la cual se creó el Renaut, ordena que los concesionarios de telefonía móvil deberán cancelar absolutamente todos los números no registrados y los usuarios no tendrán derecho a la reactivación, pago o indemnización alguna; para ello, si desean tener una línea móvil, deberán contratar un número nuevo. nbsg/m.
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¿Sigue usted confiando en el Ejército Mexicano? 

Sí (1185)                     82.23% 

No (258)                     17.9%. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Podría haber cascada de amparos en caso Renaut: Rubí Salazar

· El tema de la violencia escolar llega a la Cámara de Diputados
· En juego la credibilidad de la Procuraduría de Edomex: Navarrete Prida

· Piden diputados regular publicidad de bebidas energizantes 

· Proponen en San Lázaro Comisión Ordinaria para Asuntos Electorales
· Aplaude CDHDF que eleven a rango constitucional derechos humanos

· Ángel Aguirre advierte al Gobierno que lloverán amparos de usuarios

· Secuestradores podrían purgar hasta 70 años de cárcel: senador

· Senadores PVEM: un error desechar el Fondo Nacional Antisecuestro

· Se reunirán Margarita Zavala y Michelle Obama en Los Pinos
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Podría haber cascada de amparos en caso Renaut: Rubí Salazar

Omar Aguilar, reportero: El presidente de la Comisión de Comunicaciones de la Cámara de Diputados, José Rubí Salazar, del PRI, hizo un último llamado al Senado de la República, para que a unas horas de que termine el plazo del registro de usuarios de telefonía celular, exista una posibilidad de que los usuarios puedan interponer un amparo en contra de esta medida.

Rubí Salazar señaló que hay dos graves omisiones por parte de las autoridades involucradas.

José Rubí Salazar: “Pero no hay una definición formal, institucional, del Senado hasta el día de hoy. La definición la tendremos que esperar. El plazo, como todos lo sabemos, vence el día 9 de abril a las cero horas; el 10 de abril tendrán que ser suspendidos, a la luz de los últimos datos del día de ayer, cerca de 30 millones de líneas telefónicas de teléfonos móviles…”

Reportero: Explicó que hay una omisión por parte de la Comisión Federal de Telecomunicaciones, la Cofetel, porque publicó extemporáneamente las disposiciones administrativas; pero también hay una omisión del Ejecutivo Federal, puesto que hasta el momento no ha publicado el reglamento que se estableció en el propio decreto de esa fecha y que es el reglamento que permitiría integrar de manera apropiada, adecuada y confiable el Registro Nacional de Usuarios de Telefonía Móvil.

José Rubí Salazar: Que valoremos y que, sobre todo, enfatizo, las omisiones institucionales que se dieron en esta integración del Registro Nacional de Usuarios de Telefonía Móvil, no las quieran esconder. Repito, la Cofetel no cumplió en tiempo ni en forma con la emisión de estas disposiciones administrativas, como tampoco el Ejecutivo Federal al día de hoy ha cumplido con la publicación del reglamento que lo obliga el decreto del 9 de febrero del 2009.”

Reportero: Por esos errores, el diputado federal del PRI señaló que podría haber una cascada de amparos y también, agregó, no se le ha dado el contenido de la prórroga al decreto que ya se aprobó el 25 de marzo en la Cámara de Diputados, y que contiene estos dos temas importantes. 

Lo anterior, dice, no lo han advertido los senadores y lo que se estaría en riesgo de cometer es un grave error por parte del Ejecutivo si es que está prórroga simplemente no se aprueba. Duración: 02’25”, masn/m
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El tema de la violencia escolar llega a la Cámara de Diputados
Conductora: Mientras tanto llega a la Cámara de Diputados el tema de la violencia escolar, este tema es el “bulling”.

Iván Moreno, reportero: Con el fin de combatir y prevenir la violencia escolar en primarias y secundarias se presentó en la Cámara de Diputados una iniciativa a la Ley de Reforma General de Educación, en ella se busca erradicar problemas como el maltrato o bulling, vandalismo, agresiones, extorsiones y acoso sexual de los centros educativos.

Para ello se propone que las autoridades escolares elaboran mecanismos de prevención, detección y canalización de la violencia escolar y abuso en cualquiera de sus manifestaciones. A estos se suma que se impartirían cursos de capacitación a todo el personal educativo en materia de derechos humanos, educación para la salud y detección de violencia escolar para preservar la integridad física, psicológica y hasta sexual de los alumnos. Duración 50”/nbsg/m.
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En juego la credibilidad de la Procuraduría de Edomex: Navarrete Prida

Omar Aguilar, reportero: El integrante de la Comisión de Justicia de San Lázaro, Jesús Alfonso Navarrete Prida, del PRI, dijo que el esclarecimiento de la muerte de la niña Paulette es una prueba de fuego para la procuración de justicia del país, ya que de lo contrario se puede dar un retroceso como ha ocurrido en otros casos.

Alfonso Navarrete: “Lo importante es que se diga la verdad. Yo creo que sí está en juego la credibilidad de una institución importante de procuración de justicia, que le da justicia a 15 millones de mexicanos, en particular de mexiquenses.”

Reportero: Luego de urgir a que se resuelva este caso, el ex procurador del Estado de México manifestó su confianza en que esta dependencia, la Procuraduría del Estado de México, entregue un trabajo consistente e imparta justicia, ya que apoyada en pruebas periciales se deben practicar al cuerpo de la víctima y también en la escena donde fue encontrado el cadáver y se podrá determinar la causa del deceso.

Por su parte, el diputado Alejandro Gertz Manero, de convergencia, aseguró que el desempeño de la Procuraduría mexiquense en el caso Paulette, ha tenido una serie de vaivenes que dejan insatisfechos a todos y lo que ratifica la desconfianza de la población ante las autoridades de justicia. 01’20”, masn/m 
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Piden diputados regular publicidad de bebidas energizantes 

Rossy Ahuatzin.-Las bebidas energizantes no son hidratantes, por el contrario son diuréticas que promueven la pérdida de fluidos en el cuerpo y que combinadas con el alcohol y la cafeína provocan serios daños a la salud.

Ante ello, los diputados piden a la Secretaria de Salud que regule la publicidad pero que también se prohíba su venta a menores de edad.

La diputada de Nueva Alianza María del Pilar Torre Canales explicó que es urgente que la publicidad de estas bebidas energizantes se sujete a los mismos criterios establecidos para las bebidas alcohólicas porque su exceso de consumo se ha convertido en un problema de salud.

“Su consumo ha cambiado de ser ocasional a cotidiano, debido a la sensación de vigor y satisfacción que producen en los consumidores, sobre todo los jóvenes, las bebidas energéticas adicionadas con cafeína, puede llevar a una sobredosis que produce taquicardia, temblores, insomnio, náuseas, diarrea, vómito, alucinaciones entre otros síntomas”.

Se estima que en el 2008 a nivel internacional las bebidas energéticas adicionadas con cafeína tuvieron un consumo aproximado de tres mil 900 millones de litros, frente a los 2 mil millones vendidos en el 2003.

Estas bebidas mezcladas acompañadas con el alcohol, retardan el estado de embriaguez, ya que la cafeína ayuda a demorar el cansancio y el sueño, sin embargo cuando el efecto pasa se presentan reacciones como el delirio, desorientación, excitación, taquicardias y convulsiones. /gh/m
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Proponen en San Lázaro Comisión Ordinaria para Asuntos Electorales
Rossy Ahuatzin, reportera: Diputados del PRI en voz de Héctor Guevara Ramírez proponen una reforma al artículo 39 de la Ley Orgánica del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos, con la finalidad de crear la Comisión Ordinaria de Asuntos Electorales en la Cámara de Diputados. 

Esta comisión tendría dentro de sus tareas, analizar los ternas de los consejeros electorales, la elección del contralor general, ya que su conformación sería por legisladores experimentados en materia electoral. 

Asimismo la instancia legislativa también asumiría la posibilidad de vigilar los recursos públicos y privados que sean dirigidos a procesos electorales, en colaboración con las comisiones ordinarias del ramo. 

La Comisión Ordinaria de Asuntos Electorales sería el área técnico-legislativa al servicio de la democracia, la calidad de sus procedimientos, así como una herramienta fundamental para el diálogo y fortalecimiento de la educación cívica del Estado. 

La iniciativa del PRI dicen sus autores tiene como objetivo contribuir al fortalecimiento del sistema electoral mexicano, y perfeccionar el trabajo legislativo, mediante la descentralización y especialización de los asuntos parlamentarios que integran esta materia. /gh/m

	TEMA(S) Información General 
FECHA: 09/04/10
HORA:  12:09
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: S A 


Aplaude CDHDF que eleven a rango constitucional derechos humanos

Carolina Rivera, reportera: El presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal, Luis González Placencia, celebró la decisión del Senado de elevar a rango constitucional los derechos humanos. 

Entrevistado luego de inaugurar el diplomado Fortalecimiento de la Acción de la sociedad civil por la transparencia y el acceso a la Información Pública, el ombudsman local se mostró confiado a que esta iniciativa sea aprobada, pues aseguró que impactará en la labor de todas la comisiones del país. Sin embargo, manifestó cierta preocupación por la facultad investigadora que bajo esta iniciativa tendría la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, ya que existe la posibilidad de que haya ciertas limitantes para garantizar la defensa de los derechos humanos. /gh/m
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Ángel Aguirre advierte al Gobierno que lloverán amparos de usuarios

Carlos Urdiales, conductor: En el Senado de la República están advirtiendo algunos legisladores lo que va a venir ¡y lo que se espera! En las próximas horas y días habrá una auténtica lluvia de amparos, una judicialización del caso, del tema.

Karina Aguilar, reportera: Efectivamente, el presidente de la Comisión de Comunicaciones y Transportes del Senado, el priísta Ángel Aguirre advirtió al Gobierno federal que se prepare con su mejor batería jurídica porque a partir de esta sábado van a comenzar a llover amparos.

Esto es debido a que no se dio la prórroga que habían solicitado los diputados federales, concretamente los del PVEM, en el sentido de que es necesario más tiempo para evitar lo que ya está sucediendo en estos momentos: la saturación del sistema para poder registrar los teléfonos celulares en el Renaut.

Ángel Aguirre: Que se prepare el Gobierno con su mejor batería jurídica porque a partir del próximo sábado van a llover amparos por todos lados. No queremos, de ninguna manera, ser aves de mal agüero pero eso se ve venir y el tiempo nos dará la razón. Ya en este momento hay una incapacidad de control estratégico para llevar a cabo el registro de los millones que faltan”.

Reportera: Efectivamente, y es que si alguien intenta ahorita por lo menos entrar a la Página del Renaut, no se puede, está saturado, el sistema no lo va a ingresar. Asegura el senador Ángel Aguirre que ese era el espíritu de la prórroga: dar seis meses para evitar esta saturación y no lo que han señalado otros legisladores que era el de proteger a las grandes empresas de telefonía celular.

De esta manera, pide al Gobierno estar preparado para enfrentar el clima de incertidumbre y caos que pudiera generarse a partir de las 24:00 horas, de mañana sábado cuando las compañías de teléfonos móviles empiecen a cancelar el servicio a los usuarios que no se registraron ante el Renaut. Duración: 2’ 30”, reoc/m.
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Secuestradores podrían purgar hasta 70 años de cárcel: senador

EFE: México endurecerá las penas de prisión para los secuestradores, que podrían llegar a cumplir hasta 70 años de cárcel, pero descarta establecer la cadena perpetua para este delito, según el dictamen de ley aprobado por el Senado y que será estudiado la próxima semana por el Congreso.

El presidente de la Comisión de Justicia del Senado, Alejandro González Alcocer, explicó hoy que esta semana quedó concluido el proyecto de dictamen tras realizar un análisis de las catorce propuestas de reforma legal recibidas del Gobierno, de los partidos políticos y de la sociedad civil sobre el delito del secuestro.

Entre otras, los senadores han descartado la propuesta planteada por el presidente Felipe Calderón, de establecer la cadena perpetua o prisión vitalicia para los secuestradores, así como la pena de muerte que solicitaron organizaciones de la sociedad civil.

En el proyecto de dictamen, explicó el legislador, se endurecen las penas para sancionar la privación ilegal de la libertad en su modalidad de secuestro con 15 a 70 años de prisión mientras que quien participe o colabore en la negociación para el rescate de la víctima podría cumplir una pena de 2 a 10 años.

González Alcocer, perteneciente al gubernamental Partido Acción Nacional, aclaró que la nueva ley no contempla la pena de muerte como propusieron el Partido Ecologista de México y organizaciones civiles como la de la activista Isabel Miranda de Wallace, madre de un joven desaparecido tras su secuestro.

El legislador recordó que el pasado mes de marzo se realizó el foro "Ley Antisecuestro", en el que se analizó junto con la sociedad civil, expertos y académicos la iniciativa gubernamental que proponía penas "de cuarenta años a prisión vitalicia" en los casos en que un secuestrado pierda la vida en cautiverio.

"Lo que se pretende es contar con reformas enfocadas a endurecer las sentencias contra estos delincuentes. Estamos dejando las penas altas y creo que con eso es suficiente", agregó el legislador.

Este viernes se publicó en la gaceta legislativa del Senado el proyecto del primer dictamen en el que desestima también la posibilidad de colocar dispositivos electrónicos de localización a los secuestradores que salgan de la cárcel, así como la creación de un fondo para atención a las víctimas.

No obstante, se tomará en cuenta la creación de un grupo multidisciplinario para ayudar a las víctimas a su reinserción a la sociedad.

También establece la coordinación obligatoria entre los tres niveles del Gobierno para perseguir el delito y que se abran centros especiales de readaptación para los secuestradores con el propósito de que no sigan delinquiendo dentro de la cárcel.

De igual manera, el proyecto contempla en algunos casos operaciones encubiertas, con la infiltración de agentes en las organizaciones delictivas, para conocer su operación.

De acuerdo con la organización civil "Alto al Secuestro", que encabeza la activista Isabel Miranda de Wallace, en todo el año pasado se denunciaron en México unos 1.300 casos de secuestro, cifra que supuso un aumento de entre un 13 y un 15% con relación a 2008. /gh/m
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Senadores PVEM: un error desechar el Fondo Nacional Antisecuestro

Notimex: La bancada del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) en el Senado lamentó que la Comisión de Justicia del órgano legislativo no haya previsto su propuesta de crear un Fondo Nacional Antisecuestro, en el proyecto de dictamen de la Ley General contra esa actividad.

En la víspera, la Comisión de Justicia del Senado informó que tiene listo el dictamen de dicha la ley, que excluyó la propuesta presidencial de imponer la prisión vitalicia, así como la del PVEM de implantar la pena de muerte a secuestradores.

En entrevista, el coordinador de la bancada ecologista en el Senado, Arturo Escobar y Vega, consideró que el Fondo Nacional Antisecuestro es una alternativa para que los ciudadanos puedan denunciar a los delincuentes de manera anónima, a cambio de recibir recursos por su intervención.

Resaltó que “mediante ese fondo se constituiría una sociedad civil que a través de fideicomisos captaría recursos económicos, tanto públicos como privados, para generar una gran bolsa e invitar a la sociedad a denunciar de manera anónima y sin necesidad de acudir al ministerio público".

Escobar y Vega dejó en claro que sí es importante el capítulo de protección a víctimas y la homologación del delito para ser perseguido por igual en todo el país, así como la creación de equipos especializados contra este delito.

Por ello, el líder de los senadores ecologistas reiteró que en su opinión es un error desechar el Fondo Nacional Antisecuestro que propuso su partido.

Escobar y Vega anunció que estará atento para la próxima reunión en la que se pulirán los temas y las iniciativas para integrarlas al dictamen de esta ley tan importante para México.

“Esta iniciativa no morirá, insistiremos y estaremos presentes, tenemos el apoyo del Partido Revolucionario Institucional, por lo que debatiremos hasta el final por la seguridad de los mexicanos”, sostuvo.

Insistió en que con la constitución de ese fondo se eliminará el temor que aún tienen las víctimas de secuestro y sus familiares. Además, "les pagaríamos a los denunciantes mucho dinero por el servicio que harían al Estado y a la sociedad mexicana", aseguró. /gh/m
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Se reunirán Margarita Zavala y Michelle Obama en Los Pinos

Notimex: Presidencia de la República dio a conocer la agenda de actividades que sostendrán las esposas de los presidentes de México, Margarita Zavala, y de Estados Unidos, Michelle Obama, en la visita de esta última al país el 14 de abril.

En un comunicado, informó que el próximo miércoles por la mañana, sostendrán una reunión privada en la Residencia oficial de Los Pinos, donde conversarán sobre temas de la agenda en común.

Posteriormente, se trasladarán al Museo Nacional de Antropología, ubicado en la zona de Chapultepec, que es uno de los más importantes del mundo.

Por la tarde, Zavala asistirá como invitada de honor a la conferencia que Obama ofrecerá en la Universidad Iberoamericana a estudiantes de los niveles medio y superior.

Más adelante, ambas convivirán en privado con un grupo de mujeres destacadas en los ámbitos social, político, cultural, económico y deportivo de México.

Para cerrar la jornada del 14 de abril, el Presidente Felipe Calderón Hinojosa y su esposa ofrecerán una cena privada en honor de la Señora Obama. agb/m
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Finalizará Peña Nieto gira sudamericana

Antonio Miranda, reportero: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, luego de su participación en el Foro Económico Mundial Latinoamérica (FEM), que se celebró en Cartagena, Colombia, finaliza hoy su gira con una visita a Brasilia 

El mandatario mexiquense llegará a Brasilia, capital de Brasil, para reunirse con líderes empresariales donde realizará posibles acuerdos de cooperación en materia de comercio e industria, además de promocionar la entidad. 

"Tendremos encuentros con empresarios brasileños, con distintas organizaciones que nos han invitado y entrevistas con algunas autoridades", comentó en declaraciones previas a su viaje. 

"Vamos a conocer el alcance de reformas estructurales que ha tenido ese país, cuál ha sido su experiencia, y sobre todo la promoción económica en distintos espacios donde participan empresarios brasileños". 

Después se trasladará a Sao Paulo para entrevistarse con el gobernador de esa provincia, José Serra y con el presidente de Petrobras, José Sergio Gabrielli para plantear algunos compromisos para estos dos gobiernos 

Finalmente se encontrará con ejecutivos brasileños del sector público y privado donde será su último evento y luego viajará a tierras mexiquenses. /gh/m
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Rechaza PAN-DF Supervía Poniente

Redacción: La construcción de la llamada Autopista Urbana Querétaro-Toluca-Cuernavaca que incluye la Supervía Sur-Poniente, es un paso más del jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, por llegar a la Presidencia de la República en el 2012, afirmó Obdulio Ávila, presidente del Partido Acción Nacional-DF.

El dirigente blanquiazul capitalino, en entrevista con Reporte 98.5 FM, advirtió la Supervía de cuota que trasladaría el tránsito de la carretera de Toluca y Santa Fe hacia el Periférico Sur es excluyente y, contrario a lo previsto, incrementará los embotellamientos en sus entradas y salidas, además de generar severas afectaciones a la reserva ecológica del sur del Valle de México.

Ávila Mayo descalificó además la continuación de los Segundos Pisos, en sus tramos Toreo de Cuatro Caminos-San Antonio y San Jerónimo- Muyuguarda, al advertir que estos desde hace décadas dejaron de ser la solución a los problemas viales en las grandes urbes del mundo. nbsg/m.
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Telcel sí suspenderá el servicio

Redacción: La empresa de telefonía celular Telcel informó hoy que sí suspenderá el servicio a sus usuarios que no se hayan inscrito antes del primer minuto del 11 de abril en el Registro Nacional de Usuarios de Telefonía Móvil (Renaut).

Daniel Bernal Salazar, coordinador de asuntos regulatorios de Telcel, dijo que dejará habilitados los servicios de mensajes escritos y voz para comunicarse con el call center y los usuarios puedan registrarse de cualquier manera.

El ejecutivo, en entrevista radiofónica, expresó que la compañía respeta la postura que tomó ayer la empresa Telefónica Movistar, sin embargo “nosotros estamos alineados en el cumplimiento de la ley".

"Nos preocupa la protección a nuestros usuarios y por eso hemos tomado medidas adicionales en el sentido de que a pesar de que empecemos a hacer la suspensión del servicio (...) podamos garantizar que los usuarios puedan generar el mensaje de registro o la marcación a nuestros call center”.

Bernal Salazar precisó que no habrá costo por reactivación en las líneas de Telcel que sean suspendidas.

Explicó que para los usuarios que les sea suspendida su línea no se generarán costos extra por no haber consumos. 

En el caso de consumidores de un plan fijo con la compañía, el ejecutivo señaló que el cobro del servicio estará dado en la mensualidad del periodo en el que se suscite la deshabilitación de la línea. nbsg/m.
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México debe complementar su reforma laboral con otras reformas: CEPAL

Notimex: El reto en América Latina es que los gobiernos emprendan acciones que reduzcan la brecha entre la economía formal y la informal, además de incentivar que la economía formal de cada nación crezca a ritmos adecuados y no lentamente, expresó la secretaria adjunta de la Comisión Económica para América Latina (CEPAL), Alicia Bárcena.

Desde Colombia, en entrevista telefónica con Notimex, Alicia Bárcena reconoció el interés del presidente Felipe Calderón por mejorar las condiciones laborales en México, a través de la propuesta de reforma que presentó al Congreso de la Unión el pasado 18 de marzo.

Aunque, este trabajo de mejora laboral implica el planteamiento de dos preguntas de fondo: "¿por qué hay tanta informalidad y por qué crece tan despacio el mercado formal?”.

La reforma laboral, debe considerarse dentro de un esquema "donde también se vea el tema de la competencia y la productividad", en este sentido la representante de la CEPAL comentó: "vemos que hay un cierto esfuerzo por hacer una buena reforma que tenga todos estos contenidos ya que el gobierno ha planteado una reforma fiscal, laboral, y la reforma a la Ley de Competencia Económica".

La visión de la CEPAL es que América Latina enfrenta el desafío de "lograr que la mayor parte de la población tenga acceso al empleo formal, con derechos, y combatir la informalidad".

En tanto, calificó como adecuada la propuesta de reforma, que en esta materia, presentó el gobierno federal de México "es una reforma que se alinea con los objetivos de la Organización Internacional del Trabajo".

¿Cómo podría enfrentar el gobierno el reto de la informalidad si hay ocasiones en que un informal gana más que en la economía formal?, se le cuestionó.

- "Hay que tener muy claro que hay un componente de ingresos y que los ingresos es el tema central para salir de la pobreza en gran medida; pero también hay un tema de derechos a la protección social y el punto es cómo expandir esa base para poner en marcha la institucionalidad laboral de manera integral".

La productividad, es otro factor que debe acompañar la reforma laboral para complementar este contexto de reducir la economía informal, así como generar empleos con un salario óptimo que impulse el dinamismo de la economía "se debe tener una política productiva explícita que realmente fortalezca el empleo", reflexionó.

¿Qué características definen la productividad? , pareciera un término abstracto de la economía

- La productividad, contestó la secretaria adjunta de la CEPAL, está relacionada con el aumento, que con la misma cantidad de insumos tengas mejores resultados productivos, y para ello es importante el acceso a la innovación. Te voy a exponer el caso de Brasil donde se generan empleos dentro de la industria automotriz y aeronáutica, en estos sectores hay capacidad para la formación de cuadros, a la par de que se avanza en la protección social, pero no es te capacito o te doy empleo sino te doy empleo y te capacito.

Alicia Bárcena reflexionó que una reforma laboral, como la que presentó el gobierno del presidente Felipe Calderón, debe complementarse con una política productiva y de protección social.

De lograrse todas las reformas la laboral, productiva y la que impulse un mercado de competencia "creo que en cinco a 10 años se pueden ver resultados muy concretos"./gh/m
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Aplauden empresarios ley contra la piratería

Jorge Ramos, reportero: El sector empresarial aplaudió la aprobación de la Ley que faculta a las autoridades para perseguir de oficio la venta de piratería y confió que la norma contribuirá a inhibir esa práctica que, según expertos, causa pérdidas millonarias a la industria nacional. 

“Es obvio que es muy importante atacar la piratería”, dijo Claudio X. González Laporte, Presidente del Consejo Mexicano de Hombres de Negocios. Salomón Presburger, Presidente de la Confederación de Cámaras Industriales, celebró la decisión del Poder Legislativo. 

¡Qué bueno que se dio, qué bueno que sea por oficio!, nos va a ayudar mucho a la industria. Hará que el comercio callejero sea menos ilegal”, comentó el líder de la Concamin. 

Mario Sánchez Ruiz, Presidente de la Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio, se mostró satisfecho por la nueva normativa. agb/m
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Reporta balanza comercial de México superávit de 244 mdd

Notimex: La balanza comercial de México en febrero pasado registró un superávit de 244 millones de dólares, derivado de la combinación de una reducción del déficit de la balanza de productos no petroleros y de un menor superávit de productos petrolero, informó el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI)

Detalló que en febrero de 2010 el valor de las exportaciones de mercancías fue de 21 mil 124 millones de dólares, es decir, un aumento de 31.2 por ciento, en relación a igual mes del año anterior.

Las exportaciones no petroleras ascendieron a 18 mil 286 millones de dólares, es decir, una variación anual de 26.8 por ciento y las de productos petroleros llegaron a 2 mil 838 millones de dólares, es decir, 69.8 por ciento más que en el mismo periodo del año anterior.

En el segundo mes del año, el valor de las importaciones de mercancías fue de 20 mil 880 millones de dólares, es decir, un avance anual de 25.7 por ciento.

Lo anterior se debió a una variación de 51.1 por ciento en las importaciones petroleras que ascendieron a 2 mil 011.7 millones de dólares y de 23.5 por ciento en las no petroleras con 18 mil 868 millones de dólares.

Por tipo de bien, las importaciones durante febrero pasado aumentaron 19.2 por ciento en bienes de consumo con 2 mil 801 millones de dólares y 33.4 por ciento en las de bienes intermedios con 16 mil 074 millones de dólares, mientras que las de bienes de capital cayeron 9.3 por ciento con 2 mil 003.6 millones de dólares.

Con cifras desestacionalizadas, en febrero de 2010 la balanza comercial registró un déficit de 200 millones de dólares, el cual se compara con el déficit de 251 millones observado en enero pasado.

Lo anterior fue resultado de un aumento del superávit de productos petroleros de 782 millones de dólares en enero a mil 058 millones de dólares en febrero del presente año y de un incremento del déficit de productos no petroleros de mil 034 millones de dólares a mil 258 millones de dólares. agb/m
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Interés de diputados PRI que los niños tengan mejores hábitos alimenticios
Jorge Armando Rocha: De viva voz el diputado federal del PRI, Antonio Benítez Lucho.

Diputado, ¿metió las manos la SEP y el titular, Alonso Lujambio, en este asunto de las comidas chatarra?

Antonio Benítez: No te lo puedo precisar, pero sí hubo una mano externa, una mano negra, que sin consentimiento de los secretarios de la Comisión de Salud, lamentablemente sin que fuera suscrito por los propios diputados secretarios, como dice la práctica legislativa, el presidente, como es su práctica diaria, que en cualquier propuesta legislativa pide la mayoría de los diputados, en esta ocasión fue omiso y no aceptó la firma de los diputados que somos secretarios de la Comisión de Salud.

Lamentablemente eso deja un mal precedente tanto para el presidente como para la propia comisión. En ese momento, la propia diputada Cristina Díaz, exhortó al presidente para que haya una sanción al presidente Antonio Osuna, porque en comisión siempre ha habido muchísima disposición por parte de la bancada del PRI.

Nuestra comisión, la de Salud, es una comisión productiva. Entre puntos de acuerdo y dictámenes de iniciativas, hemos dictaminado 71 y todas han salido por consenso, ¿por qué en esta ocasión, tratándose de un tema del propio presidente de la República, del Ejecutivo Federal, trascendente para la salud en México, trascendente para la niñez, trascendente para todo el país, en esta ocasión, sin el consentimiento de los diputados la hayan bajado de la discusión?

Creo que no es válido, si fuera el caso, que el secretario de Educación pudo haber opinado para que se bajara, muy mal, porque eso deja un mal precedente por la división de poderes, por la facultad que tiene el Congreso para dirimir en la práctica parlamentaria.”

Conductor: Porque aquí cuál equilibrio de poderes, el Ejecutivo los estaría doblegando a ustedes.

Antonio Benítez: Y en eso, por supuesto, no estamos de acuerdo. Por eso es que le pedimos al presidente que respetara la práctica legislativa de que los secretarios de la comisión tenemos que opinar y debe ser en consenso.

Conductor: ¿Cuáles son los alcances de esta iniciativa en materia de comida chatarra en las escuelas públicas, que fue bajada presuntamente a petición del secretario de Educación Pública?

Antonio Benítez: Es una iniciativa con un proyecto de decreto de la diputada Cristina Díaz, que se reforma el Artículo 65 Fracción Segunda y se adiciona una Fracción Tercera Bis, y se reforma el Artículo 66 de la Ley General de Salud.

Concretamente son relacionadas con las actividades recreativas de esparcimiento, que se le dé promoción para proveer de una alimentación equilibrada y baja en grasa y azúcares, que permitan un desarrollo sano en el núcleo familiar. Y se le da la obligatoriedad en el Bis que estamos proponiendo la obligatoriedad escolar para practicar 30 minutos diarios de ejercicio físico, para prevenir los padecimientos del sobrepeso y obesidad, que lamentablemente eso representa muchísimos recursos en el sector salud.

El Artículo 66 tiene que ver que los alimentos que se expendan en las escuelas tengan un mayor aporte nutrimental y que se evite que los alimentos sean altos en grasas y azúcares.

Conductor: ¿A quién puede molestar eso? Sólo a las empresas de comida chatarra.

Antonio Benítez: ¡Claro! Se trata de que preservemos los niños que son en este momento el inicio de lo que es la parte productiva de este país y que el sector salud no gaste tantos recursos en los hospitales. Hay que ser más preventivos que curativos. Nada más en la Encuesta Nacional de Salud en los Escolares, el 81 por ciento de las cooperativas de las primarias mexicanas ofrecen dulces, botanas industrializadas el 61 por ciento, refrescos el 48 por ciento, pastelitos industrializados el 50 por ciento.

Conductor: Entonces, la próxima semana se va a votar esta iniciativa que plantea eliminar los alimentos chatarra de las escuelas y obligar a la práctica diaria del ejercicio de estudiantes. Esta iniciativa que misteriosamente fue bajada a presión de la propia SEP.

Antonio Benítez: Fue a presión del presidente de la Comisión de Salud sin consentimiento de los diputados del PRI. Entendemos que debe haber una mano extraña para que la bajaran sin la firma de los secretarios de la Comisión de Salud, porque al fin y al cabo es una propuesta que trae el Gobierno Federal. El propio Gobierno Federal reconoce que el 30 por ciento de la población infantil padece sobrepeso y obesidad. Es un asunto de muchísima importancia, porque la Organización Mundial de la Salud reconoce que la obesidad y el sobrepeso es un asunto de salud pública.

¿Qué es lo que queremos? Lo que queremos es proponer un marco normativo que sea capaz de regular el funcionamiento en materia de sobrepeso y obesidad, encaminado al fortalecimiento de los buenos hábitos alimentarios dirigidos a la población en desarrollo, especialmente en los niños entre 5 y 11 años, con la finalidad de contrarrestar la epidemia que actualmente afecta a México y lo coloca en segundo lugar a nivel mundial.

Es un ánimo y un interés de los diputados del PRI que los niños tengan mejores hábitos alimentarios y que los alimentos chatarra ya no se vendan en las cooperativas escolares.

Conductor: ¿Esto se va a votar la próxima semana?

Antonio Benítez: Hemos citado a una reunión extraordinaria los diputados del PRI el lunes, para que el martes entre a discusión, se lleve a votación y pase a la colegisladora.

Conductor: Muchas gracias por su confianza. Muy buenas tardes. Duración: 07’00”, masn/m
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Proponen mesas de diálogo para la construcción de súper vía poniente

Omar Aguilar, reportero: La diputada federal del PRD, Leticia Quezada, manifestó su preocupación por el anuncio de que el Gobierno del DF construirá la súper vía poniente en la delegación Magdalena Contreras.
Hizo un llamado para realizar mesas de trabajo para explicar el proyector a los vecinos y tomar en cuenta su opinión.

En tanto, la presidente de la Comisión del DF, en la Cámara de Diputados, la panista Gabriela Cuevas, se pronunció por estableces mesas de diálogo entre autoridades del gobierno capitalino y vecinos de las colonias afectadas. Duración: 50”/lgg/m
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Propone Muñoz Ledo democratizar los medios  

Juan Arvizu, reportero: El diputado Porfirio Muñoz Ledo, del PT, propuso que telecomunicaciones, radio y televisión deben ser reguladas por un órgano autónomo, de participación ciudadana y creado por el Congreso. 

Señala que en la Constitución se debe definir a los medios de comunicación como instrumentos de información y libre expresión de la sociedad plural. 

Expresa en una iniciativa de reformas que los medios de comunicación electrónica deben ser de servicio público y prohibir que se ejerzan en ellos prácticas discriminatorias. 

El proyecto de Muñoz Ledo garantiza a entidades públicas, educativas, privadas y comunitarias, la explotación del espacio radioeléctrico, que en medio siglo, la legislación ha favorecido el crecimiento del sector comercial. 

La propuesta incorpora al catálogo de temas legislativos del Congreso, la facultad de dictar leyes sobre radio, televisión, telecomunicaciones y uso del espectro radioeléctrico, que de acuerdo con Muñoz Ledo debe incluirse antes de votar leyes en ese campo. 

Su iniciativa difiere de una del PAN, presentada por Javier Corral el jueves, en cuyo proyecto el órgano regulador dependería del Ejecutivo y que propone una legislación sin reformas a la Constitución. 

Muñoz Ledo en entrevista dijo que la otra iniciativa favorece los intereses de las empresas privadas, pues sin reforma constitucional podrían conseguir amparos ante reclamos de que respondan al interés social, no de lucro. Y no hay justificación para que el órgano regulador de los medios dependa del gobierno: Debe ser una institución autónoma del Estado, subrayó. 

Reseña las relaciones entre el Estado y los medios. Primero se dieron concesiones ventajosas para los dueños de las empresas mediática, cuyo poder económico creció desmesuradamente y su capacidad de dominio rebasó al aparato estatal. 

"Los difusores de medios electrónicos se adjudicaron un papel preponderante en la formación de una opinión pública dirigida a sus propios intereses. Han adquirido un poder 

más amplio que la mayoría de los funcionarios públicos y que los empresarios en general". 

Los medios electrónicos "abusan de sus herramientas para inducir el voto, inventar escándalos políticos o disimular hechos graves, crear imágenes positivas de algunos personajes o destruir la reputación de otros, sin que todo esto les haya implicado responsabilidad alguna". 

Han desvirtuado la libertad de expresión, para convertirla en una práctica sistemática de embestidas a personas y al poder político, colocándolos a la par en un estado de sometimiento e indefensión, que justifica reformar la Constitución en sus artículos 6, 7,27 y 73, a fin de llevar a los medios a un esquema de responsabilidad social y de fortalecimiento de la democracia, dijo Muñoz Ledo. 

El organismo autónomo ciudadano que se establecería sobre una base constitucional en materia de medios regularía los regímenes de concesiones y de permisos, con la facultad de otorgar y revocar esas explotaciones. 

Dicha institución vigilaría que los contenidos de la programación y los medios respeten y promuevan la pluralidad y los derechos humanos. 

Y deberá asegurar el derecho de réplica y el acceso a la utilización de los medios, en condiciones de igualdad de los sectores público, privado, comunitario y educativo. /lgg/m
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Diputado Rubio Barthel pide a COFETEL no suspender servicios a usuarios
El secretario de la Comisión de Comunicaciones de la Cámara de Diputados, Eric Rubio Barthell, pidió a la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) no suspender el servicio a usuarios en espera de confirmar su registro de telefonía celular.

En entrevista el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) señaló que debido a la saturación de los sistemas automáticos muchos mensajes no han obtenido respuesta.

“Deben dejar a salvo la línea que no ha sido procesado por el Registro Nacional de Usuarios de Telefonía Móvil (Renaut), debido a la saturación del sistema, pero que ya enviaron vía mensaje sus datos para darse de alta en el sistema”, alegó.

Pidió a la Cofetel emitir un manual de operación para aclarar la situación de quienes ya iniciaron el proceso de registro y siguen sin recibir respuesta del Ranaut, en las próximas horas.

Y determinar, dijo, la forma en que los usuarios a los que se les suspenda el servicio, podrán recuperar el servicio de telefonía celular.

Rubio Barthell agregó que la Cofetel deberá garantizar por lo menos el servicio de mensajes para que los usuarios registren su línea, y restringir solamente llamadas telefónicas.

En cuanto a la empresa de telefonía celular (Movistar) que anunció que no desconectará a sus clientes, el legislador del PRI mencionó que la Cofetel determinará la sanción correspondiente para quienes incumplan las normas, incluso, podría cancelar la concesión. Duración: 0, reoc/m.
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Entregarán diputados a SCJN auditoría sobre guarderías 

El presidente de la Comisión de la Función Pública, Pablo Escudero, informó que la Cámara de Diputados entregará a la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) el informe especial sobre regulación y supervisión de guarderías del IMSS y el ISSTE, realizado por la ASF.

Dijo que le solicitó a la presidenta de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación (ASF), enviar el estudio al presidente de la SCJN, Guillermo Ortiz Mayagoitia, en el marco de colaboración entre poderes.

Expuso que en el caso del incendio de la guardería ABC, en Hermosillo, Sonora, el poder público tiene la responsabilidad de llevar hasta sus últimas consecuencias la resolución satisfactoria de este lamentable suceso”.

Esto, señaló, “con el propósito de que la Comisión investigadora designada por la Corte, cuente con los elementos e información necesaria para enriquecer sus resoluciones”.

El legislador del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), expresó que hay coincidencias entre el informe de la Corte y los resultados de la Auditoría Superior de la Federación, como es el hecho de haber encontrado un gran desorden generalizado en el otorgamiento de los contratos, la operación y la vigilancia y/o supervisión de las guarderías.

Señaló, que no hay evidencia de que las autoridades competentes, estatales y municipales, realizaron visitas de inspección a la bodega y a la guardería ABC, de Hermosillo, Sonora, para verificar la existencia de los respectivos programas internos de protección civil.

Escudero, mencionó que el informe de la Corte y el estudio de la ASF son aspectos que deben ser atendidos de manera inmediata y generar acciones que sean percibidas de manera efectiva y tangible por la ciudadanía. Duración: 0, reoc/m.
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Diputados PRD presentarán denuncia contra Bazbaz por caso Paulette

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: El Partido de la Revolución Democrática anuncia que presentará una denuncia en la Procuraduría General de la República, contra el procurador mexiquense Alberto Bazbaz, por inconsistencias en la indagatoria del caso Paulette Gebara. Duración: 20”, reoc/m.
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Castigar a telefónicas que incumplan: Beltrones

Ricardo Gómez, reportero: El Coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, se pronunció a favor de aplicar la ley en el caso de la rebeldía de Telefónica Movistar, de cancelar las líneas de celulares que no sean registradas mañana sábado. 
Consideró que de mantener esa postura, dicha empresa deberá ser sancionada por las autoridades. 

En entrevista en el Senado, dijo que esa y todas las empresas deben cumplir la ley, como todos los mexicanos y las empresas. 

Confió en que no de último minuto Movistar reconsidere su posición. 

Beltrones recordó que por eso su bancada avaló la prórroga para registrar los teléfonos, cancelada por el PAN y el PRD, con el fin precisamente de orientar a la población. 

Sin embargo, advirtió tajante: "La ley es la ley". 

Interrogado sobre si podría perder la concesión, dijo que podría perder "muchas cosas" en caso de que la autoridad actúe como debe hacerlo. 

"La ley es la ley y la debemos de cumplir todos". agb/m
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Persisten males en el campo, afirma senador

Julián Sánchez, reportero: El Frente Nacional de Legisladores del Sector Rural señaló que a casi un siglo del sacrificio de Emiliano Zapata persiste en el campo la incertidumbre y desigualdad, en un contexto en donde la tierra no es de quien la trabaja, porque de nuevo se acapara y se renta. 

A través de su Presidente, el Senador priista, Heladio Ramírez López, el citado Frente recordó el pensamiento "radical e insobornable" del caudillo del sur y reconoció, sin embargo, que la gran masa campesina pobre y explotada que el soñó redimir, todavía no se ha liberado plenamente de su miseria. 

"Los indígenas, agregó, siguen todavía oprimidos por la incomprensión y los múltiples atropellos de quienes deberían asegurarles la justicia. El éxodo y el jornalerismo son la imagen que dibuja las condiciones campesinas en pleno siglo 21". 

En la víspera del 91 aniversario del asesinato de Emiliano Zapata, el Senador oaxaqueño manifestó que las modificaciones al artículo 27 constitucional y la vigente Ley Agraria significaron un giro sustancial en el proceso agrario al colocar en el mercado a la propiedad social, pues jurídicamente hoy la tierra es un bien sujeto a la ley de la oferta y la demanda. 

El campo, admitió, vive un momento crucial y ante esto, es urgente dar respuesta a su crisis de rentabilidad, a su estancamiento productivo, a la insuficiencia de medios para hacer producir la tierra, a su atraso tecnológico, al envejecimiento de sus productores, al minifundismo empobrecedor y a la inviabilidad  financiera de prácticamente todas sus actividades productivas. 

Ramírez López urgió a reconstruir al agro mexicano, a devolverle la institucionalidad de que fue despojado y a fomentar la competitividad que exigen los tiempos de la globalidad y del libre comercio. 

Con ello, a impulsar la defensa de sus recursos naturales y la nueva legislación que impulse un nuevo pacto social para el mundo rural y una política de Estado que lo reactive para producir los alimentos que esta nación requiere para no ser dependiente de las importaciones. 

Destacó que Zapata no es un protagonista del pasado, ya que sigue siendo el caudillo del México rural despojado y su ejemplo de honradez de Emiliano Zapata, junto con su pensamiento agrarista insobornable será siempre una llamada de atención para quienes tienen la responsabilidad y el compromiso de abrir nuevos horizontes para el campo mexicano. agb/m
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Cárdenas Jiménez apoya solicitud en caso Posadas Ocampo

Notimex: Guadalajara. El Senador del PAN, Alberto Cárdenas Jiménez, se manifestó hoy a favor de la petición que presentó el Gobernador de Jalisco, Emilio González Márquez, a la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) sobre el caso Posadas Ocampo.

En entrevista, añadió que 'es acertado el camino que ha emprendido el Gobernador para que este caso siga avanzando, ya que ya son más de 16 años del asesinato del Cardenal Juan Jesús Posadas Ocampo'.

Recordó que en la gestión de los diferentes gobiernos se ha pretendido esclarecer este asesinato.

'Durante mi periodo como Gobernador de Jalisco, hicimos hasta lo imposible porque este caso saliera exitoso en la PGR, sin embargo, la falta de pruebas, de la contundencia de los elementos, no nos permitieron avanzar', sostuvo.

El legislador del Partido Acción Nacional (PAN) manifestó que 'ahora el camino que se está explorando me parece que es muy interesante, aplaudo esta decisión, y la Suprema Corte ya ha asignado a un ministro que va a estudiar el caso'.

'Ahí estaremos varios jaliscienses haciendo la parte que nos toca, para que se agilice este procedimiento, yo haré la parte que me corresponda como Senador por Jalisco, para que esto llegue a feliz término', puntualizó.

Admitió que es un caso muy complejo, 'lo que nos tocó vivir a nosotros como Gobernador de Jalisco, cuando platicamos con el Cardenal Juan Sandoval Iñiguez, a dónde nos tocó ir, hicimos hasta lo imposible, ahora esta vía es buena, la SCJN, y espero se solucione este caso'.

El Gobierno de Jalisco presentó a la SCJN una solicitud de investigación sobre los homicidios cometidos el 24 de mayo de 1993 en el aeropuerto de esta ciudad, entre ellos el del Cardenal Juan Jesús Posadas Ocampo. agb/m
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Piden tarifas eléctricas preferentes para pensionados y discapacitados

Claudia Ovalle, conductora: El Partido Revolucionario Institucional, en el Senado, pidió a Hacienda y a los diputados que en el presupuesto de Egresos 2011, se incluya que jubilados, pensionados y personas con discapacidad tengan una tarifa preferente en el consumo de energía eléctrica 

La senadora del PRI, María Villaescusa, que ante la grave crisis económica una manera para apoyar a los pensionados, jubilados y discapacitados es que dispongan de una menor tarifa en el consumo de energía, lo que, aseveró, se reflejarían en su calidad de vida. Duración: 1’/lgg/m
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Designan representantes a Conferencia Legislativa Fronteriza

Notimex: Hermosillo. El Congreso del Estado designó a cinco diputados de las diversas fracciones parlamentarias, para representar a la LIX Legislatura ante la Conferencia Legislativa Fronteriza.

La Comisión de Régimen Interno y Concertación Política presentó la propuesta para designar a los representantes que fungirán como delegados y voces autorizadas ante la mencionada organización, que tendrá su reunión el 15 de abril en Arizona, Estados Unidos.

Los representantes del Congreso del Estado de Sonora ante la Conferencia Legislativa Fronteriza son los diputados Leslie Pantoja Hernández por el Partido Acción Nacional (PAN), y Marco Antonio Ramírez Wakamatzu del Revolucionario Institucional (PRI). 

Asimismo, se designó a Daniel Córdova Bon, por el Partido Nueva Alianza; Gorgonia Rosas López, por el Partido de la Revolución (PRD) Democrática y César Augusto Marcor Ramírez, del Partido Verde Ecologista de México (PVEM).

La Conferencia Legislativa Fronteriza promueve el desarrollo de soluciones compartidas a lo largo de la región fronteriza, a través de consideraciones conjuntas a problemas comunes y el intercambio de información.

Asimismo, establece colaboraciones estratégicas y eficientes con los distintos niveles de gobierno y organizaciones no gubernamentales.

Este organismo lo integran legisladores de los 10 estados ubicados en la frontera de Estados Unidos y México, como son California, Arizona, Nuevo México, Texas, Baja California, Sonora, Chihuahua, Coahuila, Nuevo León y Tamaulipas. agb/m
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Sin distingo alguno, gobierno afronta a cárteles: Calderón

Ivonne Melgar , reportera: El Ejército Mexicano no se retira de sus tareas de resguardo de la seguridad fronteriza y de las instalaciones estratégicas del país, aclaró el Presidente Felipe Calderón, al explicar que en Ciudad Juárez se vive una transición paulatina y gradual de los militares en los operativos contra el crimen organizado, un proceso que, adelantó, habrá de darse en toda la República. Se trata, definió, de una de una nueva etapa. 

En la nueva etapa estamos propiciando una transición paulatina del respaldo de las fuerzas armadas que operan directamente en operativos conjuntos como el de Juárez hacia autoridades civiles, que ese es nuestro objetivo de largo plazo no solo en Juárez, sino en todo el país. Queremos que paulatinamente, la ayuda tan valiosa e imprescindible que prestan las fuerzas armadas en el combate directo a la delincuencia, pueda ser paulatina y gradualmente transferida a las autoridades civiles que son las primeras encargadas y responsables de la seguridad pública, expuso en conferencia ofrecida este mediodía. 

Durante el mensaje conjunto a medios del mandatario mexicano y su homólogo noruego, Jens Soltenberg, respondió a la interrogante de cómo se daría este proceso.

Explicó que este proceso consistirá en trasladar la responsabilidad a la Policía Federal y posteriormente a la estatal y municipal, cuyo debilitamiento institucional originó el respaldo de los militares para su reforzamiento. 

Esto no implica que el Ejército se retire de Juárez, las fuerzas federales, armadas seguirán ahí respaldando precisamente a las fuerzas civiles, acudiendo a los operativos donde sean llamados como respaldo de la fuerza civil, vigilando entradas en lugares críticos y estratégicos de Ciudad Juárez, vigilando instalaciones estratégicas, la frontera, aeropuertos, detalló. 

Reiteró en su llamado al Congreso para que discuta y resuelva sobre el sustento legal de la participación de las fuerzas armadas en acciones de seguridad pública. agb/m
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Multan a Convergencia en el DF y reducen multa al PRD
Reportero: El partido Convergencia Democrática en el Distrito Federal por no haber retirado propaganda política en vía pública, fue sancionado con una suspensión de dos días de ministración de recursos que equivalen a 75 mil pesos

Por otra parte, en el Tribunal Electoral de la Federación, los magistrados resolvieron reducir al PRD capitalino una multa que le impuso el IEDF, por las fallas incurridas en el informe anual de ingresos y egresos de 2008. La multa original era de 2 millones 105 mil pesos pero se la redujeron a prácticamente la mitad: 1 millón 317 mil pesos. Duración: 34”, reoc/m.
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RENAUT: ascienden al 67 por ciento los usuarios registrados

Hasta las 20:00 horas de este viernes, la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) tenía registrados a poco más de 55 millones 810 mil usuarios en el Registro Nacional de Usuarios de Telefonía Móvil

Con lo anterior, sería el 67 por ciento de los usuarios con aparatos telefónicos celulares que ya han concluido la primera etapa del RENAUT, según el contador del portal de la Cofetel.

Próximamente en las 25 mil oficinas del Registro Nacional de Población (RENAPO) iniciará una segunda fase, en la que los usuarios registrados tendrán que verificar sus datos, para evitar que hayan sido dados de alta en líneas telefónicas móviles que no son de su conocimiento.

Mientras tanto, sigue vigente el límite que por Ley se estableció para que todos los teléfonos móviles de México se den de alta en el RENAUT, de manera que al dar la media noche del sábado 10 de abril, todo el que no esté registrado dejará de recibir señal.

Para dar de alta cualquier número, el usuario debe mandar un mensaje de texto al 2877 con la palabra ALTA (punto) seguida del nombre (punto), apellido paterno (punto) y fecha de nacimiento (DDMMAAAA).

A quienes así lo prefieran, podrán acudir al centro de atención de su proveedor de servicios para presentar su Clave Única de Registro de Población (CURP) para concretar el trámite.

En el caso de las líneas telefónicas nuevas, los proveedores de servicios sólo podrán activarlas previo registro de la línea ante el RENAUT. Duración: 0, reoc/m.
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Michoacán, estado más peligroso para los periodistas

Amanda Bautista, reportero: Michoacán se encuentra entre los estados del país más peligroso para ejercer la profesión del periodismo, según informes de la organización internacional Artículo 19.

Del 2000 a la fecha, en la entidad han desaparecido cuatro periodistas, dos de ellos en los últimos seis meses y del mismo medio de comunicación.

El caso más reciente es la desaparición del periodista michoacano, Ramón Ángeles Zalpa, corresponsal del periódico local Cambio de Michoacán. 

Representantes de artículo 19, se manifiestan a favor de que los periodistas implementen un protocolo de protección que les garantice su seguridad al momento de realizar la cobertura de sus notas. agb/m
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México suspenderá subastas extraordinarias de dólares

Reuters: La Secretaría de Hacienda y Crédito Público y Banco de México y informaron este viernes que eliminarán a partir del lunes las subastas extraordinarias de dólares que eventualmente realizaban desde octubre del 2008, en el punto más álgido de la crisis financiera global.

Hasta ahora, las subastas se activaban cuando el peso se depreciaba 2.0 por ciento o más frente al tipo de cambio  del día previo.

El mecanismo, que se inició con un monto a subastar de 400 millones de dólares, fue reduciéndose gradualmente hasta 250 millones de dólares, en la medida que las condiciones de los mercados financieros fueron normalizándose. . agb/m
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