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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Legisladores se reunieron con Horcasitas para analizar nueva legislación de medios

· Indemnizarán a víctimas de guerra contra el narcotráfico

· Los recursos del Fonden se agotaron en el primer trimestre del año

· PRD sacará Reforma Política para el DF: Encinas

· Paredes pide a Zacatecas cumplimiento de legislación electoral

· El PRD en el Senado prepara una propuesta contra la obesidad
· Beltrones lamentó que sean minimizadas las muertes en lucha el narco

· Matan Navarrete y Elba reforma laboral

· Censura a medios con reforma de AN: CIRT

· Calderón minimiza las bajas civiles en la lucha contra el crimen

· PAN asegura que estará lista la propuesta a la Ley de Seguridad Nacional

· En Zacatecas iniciaron este fin de semana las campañas electorales

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/04/10
HORA: 06:41
	NOTICIERO:  MVS Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS 


Legisladores se reunieron con Horcasitas para analizar nueva legislación de medios

Carmen Aristegui, conductora: El viernes pasado se reunieron el senador perredista Carlos Sotelo y el diputado panista, Javier Corral, con el secretario de Comunicaciones y Transportes para analizar este tema una la nueva legislación para la radio y la televisión en México y las telecomunicaciones. Esto es parte de lo que dijo Juan Molinar después de esta reunión.

Insert Juan Molinar:”Nosotros hemos estado analizando con diferentes legisladores los términos de esa y otras iniciativas, creemos que algunos casos pudieran tener problemas de inconstitucionalidad, pero nuestra posición no es decir que no, sino decir cómo sí podemos pasar a una política de refrendos de radiodifusión que le de certeza a todos los concesionarios y permita el crecimiento de esa industria”. 

Carmen Aristegui: Por lo pronto le subrayo que este tema de la ley de radio y televisión y telecomunicaciones es de primera importancia y está en un momento de definiciones importantes en México. Duración 1´04´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  19/04/10
HORA: 05:17
0
	NOTICIERO: milenio.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


Indemnizarán a víctimas de guerra contra el narcotráfico

Las “víctimas colaterales” de la guerra contra el narcotráfico podrán reclamar al Estado mexicano “una justa indemnización por los daños y perjuicios que les sean causados o se les generen en su integridad física, moral o en su patrimonio”.

Lo anterior se desprende de un proyecto de reforma que adiciona diversos artículos de la Ley Federal de Responsabilidad Patrimonial del Estado. La propuesta será presentada este martes ante el pleno de la Cámara de Diputados por Rubén Ignacio Moreira Valdez, legislador del PRI.

En la exposición de motivos el diputado federal por Coahuila asevera que la instancia federal que cubrirá el monto de la indemnización a las víctimas es la Secretaría de Hacienda, y aclara que si los recursos del erario no fuesen suficientes dentro del ejercicio fiscal que corresponda, se hará con base en lo dispuesto en el artículo 8 de la referida ley.

“Todos vamos perdiendo”
Moreira refiere que en la lucha del Ejército, la Armada y las corporaciones policiales contra el crimen organizado “quienes van perdiendo son todos los mexicanos, cuyos derechos humanos han sido gravemente lesionados, o aquellas víctimas inocentes que lamentablemente han perdido la vida en hechos violentos que se han desatado en diversas ciudades de la República”.

El legislador priista señala que las acciones de los cuerpos de seguridad pública y de las fuerzas armadas se desarrollan de “manera incontrolada, provocando zozobra y daños injustificables a la integridad física o mental de las personas y a su patrimonio”.

Los artículos de la citada ley que serán reformados, de acuerdo con esta propuesta son el 2, 3, 6 y 31 a Ley Federal de Responsabilidad Patrimonial del Estado. ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 04/10

HORA: 6:25
	NOTICIERO: Cadena Tres 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 28 

GRUPO: Imagen 


Los recursos del Fonden se agotaron en el primer trimestre del año
Carlos Quiroz, conductor: La Comisión Especial de Protección Civil de la Cámara de Diputados, señaló que los recursos que el Fondo Nacional de los Desastres Naturales, tenía presupuestados para todo el año se agotaron en el primer trimestre. Tan solo en este periodo el Fonden agotó los 300 millones de pesos presupuestados para todo el año, esto quiere decir que estados y municipios carecen de presupuesto suficiente para hacer frente a contingencias naturales en lo que resta de este 2010. 24”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  19/04/10
HORA: 07:18
0
	NOTICIERO: Y usted ¿qué opina?
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  690 AM
GRUPO:  Radio Centro


PRD sacará Reforma Política para el DF: Encinas

Nino Canún, conductor: Alejandro Encinas indicó que sacarán la Reforma Política del DF.

Insert Alejandro Encinas:”Las autoridades locales, con las autoridades locales me refiero no solamente al jefe de gobierno, sino a las jefaturas delegaciones, a la Asamblea Legislativa y al subprocurador de Justicia del DF (inaudible) tiene facultades acotadas, no las tiene al igual que el resto de las entidades. Y la segunda que es un tema de ejecución mucho más profundo, que es el que tiene que ver con el fortalecimiento de las atribuciones delegacionales en cuanto a la prestación de servicios y la coordinación de carácter metropolitano”. Duración 40´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 04/10

HORA: 6:01
	NOTICIERO: Hoy por hoy 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  96.9 FM 

GRUPO: W Radio 


Paredes pide a Zacatecas cumplimiento de legislación electoral
Reportero: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, pidió al gobierno de Zacatecas el cumplimiento estricto de la legislación electoral para generar en los actuales comicios un ambiente que garantice la neutralidad y confianza al voto. 

Paredes encabezó una comida con los sectores de su partido en apoyo al candidato a la gubernatura de la alianza Primero Zacatecas, Miguel Alonso Reyes,  a quien calificó de ser incluyente y plural. 22”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  19/04/10
HORA: 09.02
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


El PRD en el Senado prepara una propuesta contra la obesidad
Ivette Varga, conductora: El PRD en el Senado afina una iniciativa de ley para prevención y combate a la obesidad, entre otras cosas la propuesta plantea la conformación de una comisión federal que se encargue de aplicar los programas y planes para la prevención y erradicación de la obesidad en el país. También prevé la regulación de la industria de la publicidad de la comida chatarra y el establecimiento de nuevos criterios en el etiquetado. Duración 19´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 04/10

HORA: 7:08
	NOTICIERO: 34-12 Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 34

GRUPO: TV Mexiquense 


Beltrones lamentó que sean minimizadas las muertes en lucha el narco
Gustavo Lomelín, conductor: El coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, lamentó que se minimice cualquier muerte y mas cuando se trata de niños y ciudadanos inocentes, sobre todo en la lucha del gobierno federal contra el narcotráfico, pero reconoció que esto no puede detener el combate a la delincuencia organizada, previó la toma de protesta a la de Javier Duarte, como candidato del PRI al gobierno de Veracruz.

El senador Beltrones confió que será aprobada la Ley de Seguridad Nacional por que ya no quieren ver más muertos inocentes en las calles como consecuencia de la lucha contra la delincuencia y el narcotráfico. 40”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  19/04/10
HORA: 05:10
0
	NOTICIERO: milenio.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


Matan Navarrete y Elba reforma laboral

El presidente del Senado, el perredista Carlos Navarrete, y la lideresa del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, Elba Esther Gordillo, descartaron, por separado, la aprobación de la reforma laboral, al menos en este periodo de sesiones.

Desde Zacatecas, el legislador del PRD aseguró que la reforma laboral no está en la agenda del Congreso en lo que resta del periodo de sesiones y consideró imposible que un proyecto de esa importancia comience a discutirse antes de septiembre. 

“Una reforma laboral no está en la agenda del Congreso de aquí a finales de abril, sería imposible entrar ya en materia de una modificación de ese calado; tengo la impresión de que se tocará a partir de septiembre”, aseguró en breve entrevista.

Pese a las iniciativas que han sido presentadas están radicadas en la Cámara de Diputados, el coordinador de los senadores perredistas dijo que en estas dos semanas que le restan al periodo legislativo, no será discutido el tema porque requiere mayor profundidad.

Mientras tanto, en la Ciudad de México, Elba Esther Gordillo señaló que una reforma laboral que se constriña a algunos temas de carácter sindical, como la elección de líderes o la retención de cuotas, es una propuesta pobre, que no aborda el cambio de paradigmas en las relaciones laborales que se han dado en la actualidad.

Durante una rueda de prensa, la lideresa sindical aseguró que a pesar de que sólo ha conocido la iniciativa a través de los medios de comunicación, ésta no podrá concretarse debido a que no cuenta con el consenso de las organizaciones obreras.

En este sentido, detalló que la Secretaría del Trabajo y Previsión Social jamás ha tenido “la amabilidad” de presentarles el proyecto o solicitarles su postura respecto de este.

“Para nosotros la Secretaría del Trabajo es ausente, omisa, jamás ha tenido la amabilidad o institucionalidad de platicar con nosotros respecto de cómo vemos la reforma laboral. No puede haber una reforma sin un consenso de los trabajadores, no puede ser”.

Asimismo, consideró que las necesidades de la sociedad actual y la alta competencia en los mercados nacionales e internacionales han modificado la forma en que se dan las relaciones entre patrones y sindicatos.

Dijo que el nuevo paradigma se encuentra en que los patrones, ya sean públicos o privados, deben proteger sus intereses económicos, a la vez de garantizar el ofrecimiento de mejores productos o servicios que le permitan seguir siendo competitivo y permanecer dentro del mercado.

“Ya no es desde el punto de vista ideológico la lucha de los obreros contra los patrones, hoy es al revés, cómo los patrones y la organización sindical nos ponemos de acuerdo para dar mejores servicios y productos que nos permitan competir en el orden interno y externo. Si no se hace eso quedamos rezagados”, señaló la profesora. ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  19/04/10
HORA: 05:13
0
	NOTICIERO: milenio.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


Censura a medios con reforma de AN: CIRT

La Cámara Nacional de la Industria de la Radio y la Televisión (CIRT) advirtió que con la iniciativa de reforma a los medios presentada por el PAN, que se pondrá a discusión esta semana en el Senado, se busca coartar la libertad de expresión y ejercer censura, por lo que pidió escuchar la postura de los concesionarios.

Mediante un desplegado, la CIRT afirmó que la iniciativa es contraria a lo establecido en la Constitución, “dado que propone un nuevo marco jurídico propio de regímenes autoritarios, que contraviene al estado de derecho y anula la seguridad jurídica de una industria que ha garantizado la libertad de expresión y la pluralidad de ideas”, debido a la eliminación del refrendo de las concesiones y la intención de licitar las frecuencias al término de su plazo.

Dijo que “la iniciativa es de tal regresión que pretende regular los contenidos en internet, desaparecer la programación juvenil, e incluso regula y sanciona la ‘orientación informativa o línea editorial’ de las estaciones de radiodifusión”.

Aseguró la CIRT que “esta iniciativa pretende dictaminar ‘al vapor’ un articulado que hace inviable jurídica, económica y operativamente el sector de las telecomunicaciones y el de la radio y la televisión”.

La cámara solicita que se legisle escuchando a todos los interesados, de manera plural, transparente y de cara a la sociedad mexicana y consideró que “es urgente evitar a toda costa una legislación perniciosa para los medios concesionados que operan legalmente y con independencia editorial del poder público.

“Los radiodifusores nos manifestamos inconformes ante la posibilidad de que se dé la espalda a una industria, a sus comunicadores y trabajadores”. Al reafirmar que no se oponen a reformas que beneficien al país ni a que haya una mayor competencia en la radiodifusión, dijo que se requiere un marco legal que garantice seguridad jurídica para dar impulso a la modernización y la competitividad. ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 04/10

HORA: 6:35
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 2

GRUPO: Televisa 


Calderón minimiza las bajas civiles en la lucha contra el crimen

Carlos Loret de Mola, conductor: El presidente de México Felipe Calderón, minimizó las bajas civiles, eso que llaman daños colaterales en la guerra contra el narcotráfico, dijo que las muertes violentas que se cometen en México son el 90% de gente vinculada con el crimen organizado por su combate, sostuvo que menos del 5 % han sido soldados y policías y el resto civiles o sea 90% de personas vinculadas con el crimen, menos del 5% de policías y el resto civiles. 

Felipe Calderón: “Son mucho menos todavía aunque los ha habido y por desgracia lo lamentamos, algunos civiles inocentes alguna vez atrapados, digamos en el fuego cruzado entre los delincuentes o de policías con delincuentes, pero son realmente los menos aunque los casos son muy penosos para nosotros como que vimos últimamente. 53”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 04/10

HORA: 6:35
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  1290 AM 

GRUPO:  


PAN asegura que estará lista la propuesta a la Ley de Seguridad Nacional
Javier Solórzano, conductor: Senadores del PAN aseguran que esta semana podría estar listo el primer dictamen sobre reformas a la Ley de Seguridad Nacional. El presidente de la Junta de Coordinación Política en el Senado el panista, Gustavo Madero, manifestó que estarán partiendo del dictamen de la propuesta del presidente Calderón con algunas modificaciones. 

Gustavo Madero, senador del PAN : “Una de las propuestas es que sea la Comisión Bicameral de Seguridad Nacional, otra alternativa sería el Senado de la República dado que la Constitución es la que tiene la posibilidad de autorizar el uso y la salida del ejercito fuera del territorio nacional, entonces son esas las alternativas”. 

Conductor: Por lo pronto le informó que el presidente de la Comisión de Seguridad Publica del Senado Felipe González, citó para hoy lunes a los integrantes de las Comisiones Unidas  para hacer los primeros análisis. 57”, Ma.m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA: 19/04/10
HORA: 06:55
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR


Fox pidió analizar el tema de la legalización de drogas en México 

Arely Paz, conductora: El ex presidente Vicente Fox pidió estudiar el tema de la legalización de las drogas en México. Fox consideró que la legalización de las drogas es un camino rápido y eficiente que podría disminuir la violencia del crimen organizado y agregó que el tema del narcotráfico en nuestro país se debe atender sin la intervención de EU.

Fox señaló que los padres de familia son los responsables de los hijos y pidió a las escuelas dar educación con valores y ética sobre este asunto. Duración 30´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/04/10
HORA: 07:19
0
	NOTICIERO: Milenio TV

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  

GRUPO:  Milenio 


En Zacatecas iniciaron este fin de semana las campañas electorales
Conductor: En Zacatecas iniciaron este fin de semana las campañas electorales del candidato del PRD, Antonio Mejía Haro acompañado de la gobernadora del estado Amalia García y también del coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete y del presidente nacional de su partido, Jesús Ortega.

Por cierto, en su discurso, Jesús Ortega, llamó a dar continuidad al gobierno progresista y tratar de evitar que el priismo, al que por cierto llamó corrupto, quiera asaltar el Palacio de Gobierno.

En tanto, Miguel Alonso Reyes, que es candidato por la alianza, Primero Zacatecas, que está formada por el PRI y el PVEM también arrancó su campaña en la localidad de Pino-Zacatecas, estuvo ahí la presidenta del partido Beatriz Paredes, quien aseguró que será su partido político quien gane estas elecciones para la gubernatura y pidió al gobierno de Zacatecas el cumplimiento estricto de la legislación electoral para generar en los próximos comicios un ambiente que garantice la neutralidad y confianza del voto.

Y también Cuauhtémoc Calderón, del PAN, dio su arranque a la campaña rumbo a las elecciones del 4 de julio, Calderón estuvo acompañado del presidente de su partido, César Nava, quien aseguró que será su candidato el triunfo pues la conoce la entidad y representa la única propuesta ciudadana pues sabe cómo generar empleos a diferencia de otros y Calderón pidió a los zacatecanos hacer memoria de lo que ha pasado y darse cuenta de quién ha beneficiado a ese estado.

Prácticamente todos los candidatos dicen que van a ganar. Duración 1´52´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 04/10

HORA: 8:56
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 

GRUPO: El Universal 


Plantean renuncia voluntaria a subsidio en agua

Johana Robles, reportera: Diputados locales del Partido de la Revolución Democrática (PRD) propusieron que los capitalinos que cuenten con las posibilidades económicas puedan renunciar de formar voluntaria al subsidio que el gobierno capitalino mantiene en las nuevas tarifas por consumo de agua. 
La iniciativa de reformas del Código Fiscal del DF, que será presentada el próximo martes en la Asamblea Legislativa, busca que las personas con altos ingresos opten por pagar el costo real del consumo del líquido. 
David Razú, diputado del PRD, indicó que la propuesta no tiene dedicatoria especial y que está dirigida a todos aquellos capitalinos que deseen renunciar al subsidio que no necesitan. 
Indicó que datos de la Secretaría de Finanzas capitalina el 3% de los usuarios -se estiman 2 millones de cuentas- pagarán más de mil pesos al bimestre. 
En su caso, dijo que renunciará al subsidio de 500 pesos que le asignó el gobierno capitalino. Él habita en una manzana clasificada como alta. 
Exhortó al resto de los diputados locales, no sólo del PRD, sino de otros partidos políticos así como funcionarios públicos a que opten por la renuncia al subsidio pues se trata de entrar en la lógica de garantizar el derecho al agua para todos. 
El perredista Maximiliano Reyes, quien también presento esta propuesta, argumentó que el objetivo es que quienes tengan la posibilidad opten por desechar el subsidio pues con la actual estructura tarifaria se mantiene en todos los niveles. 

  

PAN seguirá con asesoría 

  

El grupo parlamentario del Partido Acción Nacional (PAN) informó que brindará asesoría a los capitalinos que fueron afectados por la clasificación de las manzanas. 
Mariana Gómez del Campo, coordinadora de los diputados locales, indicó que la nueva estructura tarifaria todavía presenta manzanas que estuvieron mal clasificadas. Se pondrá a disposición de los capitalinos una línea 01 800, la página de internet www.diputadosenaccion.org. 
Mientras que la asociación Salvo Lomas de Chapultepec informó que desde este lunes comenzarán a interponer los amparos en contra de las nuevas tarifas de agua. Dijo que los inconformes pueden consultar una cita en la página http://www.tarifasilegalesdeaguadf.org/ y en el email sociacionsalvolomas@gmail.com para entregar su documentación.
"En las Lomas por ejemplo tenemos personas que antes pagaban mil 500 pesos y ahora deberán saldar más de 5 mil pesos lo que es inconstitucional y discriminatorio a todas luces", ejemplificó Archibaldo Hope, presidente de la Asociación.  Ma.m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Diputada PAN: gran cantidad de errores en ley contra obesidad

· Pide diputado a Senado apruebe Ley General de Salud

· Sami David toma la bandera para modernizar Congreso de la Unión

· Busca PRD prohibir anuncios de comida chatarra
· Pemex entrega a diputados informe sobre Cuenca de Chicontepec

· Asume Omar Fayad presidencia de PRI-Hidalgo

· Piden cuentas por venta de datos en Tepito

· Diputados PRD rechazan acusaciones del CIRT

· Respalda PRI postura de CIRT
· Reviran diputados a Elba Esther y SEP

· Pide Arce endurecer castigo contra pederastas


	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 19/04/10
HORA: 13:28
–
	NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5
GRUPO: MVS Radio


Diputada PAN: gran cantidad de errores en ley contra obesidad

Omar Aguilar, reportero: En las reformas a la Ley General de Salud que presuntamente fueron aprobadas para prohibir la comida chatarra entre los niños, resultó prácticamente un fraude legislativo debido a la gran cantidad de errores que existen en esta nueva legislación y a que tienen inconvenientes y dificultades en la operación de la normatividad. 

Resulta que en primer lugar no existe una prohibición, tal cual, en estos cambios para retirar los refrescos, las golosinas y las llamadas “papitas” de las cooperativas escolares.

Y es que la diputada priísta Ana Cristina Díaz Salazar, ahora en el pleno propuso y se aprobó quitar la palabra prohibido y se puso evitar, los productos bajos en nutrimentos.

La diputada del PAN, Silvia Pérez Cevallos, explicó que con este cambio no hay verdaderamente un cambio sustancial para evitar la comida chatarra en las escuelas; dijo desconocer si la legisladora fue presionada por las empresas del sector, sin embargo indicó que la “prohibición” simplemente no existe.

Silvia Pérez Cevallos: Las modificaciones en sí, las que se hicieron, fueron en el pleno, como las que comentábamos de que en lugar de que fuera “prohibición” lo dejaron como evitar, esto fue en el pleno, enfrente de todos.

Reportero: Indicó que, en segundo lugar, para realizar 30 minutos de actividad física no se puede cumplir porque no existen los espacios físicos en la mayoría de las escuelas y pues todas las escuelas violarían esta ley de salud, toda vez que la normatividad dice que esto deberá entrar en vigor al día siguiente de su publicación y explicó que nadie está preparado para cumplir con esta reforma.

Asimismo no se tomó en cuenta que por el sobrepeso de muchos niños, no están en aptitud médica para hacer media hora de ejercicios, ya que primero un médico debidamente capacitado en infantes debería certificar el estado de salud de los menores y después hacer los 30 minutos de ejercicio.

Silvia Pérez Cevallos: El otro transitorio, las autoridades educativas y de salud correspondientes, establecerán los convenios necesarios para realizar las revisiones médicas necesarias a los alumnos que les permitan realizar la actividad física sin riesgos para su salud.

Reportero: Por estos y muchos otros cambios hechos sobre las rodillas, es que el PAN solicita al Senado de la República que le rehaga la plana al PRI y modifique la minuta que fue aprobada el pasado 16 de abril.

Enrique Muñoz, conductor: Por lo que se ve, parece que cada día es más difícil, es como una ciencia oculta, como una ciencia del esoterismo, el evitar que los niños se sigan alimentando o sigan complementando su alimentación con este tipo de productos. Poderosos intereses deben haber detrás de todo ello. Duración: 2’ 40”, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 19/04/10
HORA: 14:34
0
	NOTICIERO: Grupo Fórmula // López Dóriga 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online  

GRUPO: Grupo Fórmula 


Pide diputado a Senado apruebe Ley General de Salud

Maru Rojas, reportera: Dentro del foro “Reforma Política sin Reforma de Medios”, realizado en la Cámara de Diputados, el presidente de la Comisión de Salud, Miguel Ángel Osuna Millán, hizo un llamado a los Senadores a aprobar en tiempo y forma las modificaciones a la Ley General de Salud.

Las modificaciones contemplan no sólo con hacer 30 minutos diarios de ejercicio obligatorio en las escuelas, sino que se venda alimentos más sanos en las cooperativas de las mismas.

Asimismo, destacó que cada año se gastan 452 mil millones de pesos en enfermedades relacionadas con sobrepeso y obesidad. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 04 2010
HORA: 14:05
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Sami David toma la bandera para modernizar Congreso de la Unión

Tulio Saldivar, comentarista: Ya lo hemos comentado en varias ocasiones, el próximo 30 de abril van a concluir los periodos ordinarios tanto en la Cámara de Diputados como en el Senado de la República. Los señores congresistas han redoblado esfuerzos para sacar muchos productos antes de que fenezca este periodo.

Los señores diputados atienden temas torales como la Reforma Política y también la Reforma Laboral. Sobre este particular hay una iniciativa ya presentada por el Partido Acción Nacional y apoyada por el secretario del Trabajo, Javier Lozano. Pero tanto perredistas como priístas han afirmado que este proyecto de Reforma Laboral no va a pasar.

Lo que seguramente sí pasará adelante es lo relativo a la Reforma Política. Hay temas torales que ya se han comentado que requiere forzosamente el país en estos momentos. Uno de ellos es lo relativo a la Reforma al Congreso de la Unión. Ahí el chiapaneco Sami David David, quien es un político y legislador con una gran experiencia ha tomado esta bandera, para de una vez por todas modernizar el andamiaje constitucional y legal del Congreso de la Unión.

Sami David David ha dicho que es tema que requiere urgentemente atención. Seguramente en esta materia vamos a tener resultados muy pronto.

En lo que respecta al Senado de la República, también ellos están viendo ya lo que es su nuevo Reglamento y posiblemente antes de que concluya el periodo ordinario se dará a conocer.

Esto es lo que hay en la Cámara de Diputados y en el Senado de la República. Duración: 01’30”, masn/m
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Busca PRD prohibir anuncios de comida chatarra
La bancada del PRD en la Cámara de Diputados alista una reforma para acotar la publicidad de comida "chatarra" en Televisión, que plantea restricciones similares a las impuestas contra la publicidad de cigarros.

La diputada federal Indira Vizcaíno estimó que restringir los anuncios de estos productos en todos los espacios televisivos dirigidos al público infantil, ayudará a combatir el creciente problema de obesidad en México.

La legisladora del Partido de la Revolución Democrática (PRD) dijo que el secretario de Salud, José Angel Córdova Villalobos ha guardado silencio respecto al tema a pesar de que la Organización Mundial de la Salud (OMS) ha recomendado esta medida a los gobiernos.

'Esta posición, se debe a la reciente reforma a la Ley General de Salud en la que se propone expulsar de las escuelas públicas la comida chatarra', aseveró.

En ese sentido consideró que a pesar de los altos índices de obesidad en México, el gobierno federal no ha cumplido en esa parte del Pacto Internacional de Derechos Económicos, Sociales y Culturales, firmado con la Organización de las Naciones Unidas (ONU).

Señaló que algunas empresas tratan de evitar que se restrinja la publicidad de sus productos.

'No quieren que se realicen investigaciones sobre los efectos de la publicidad de los productos de bajo contenido nutricional, su abuso en el consumo y las acciones para controlarlo, como prohibir sus promociones y ofertas', dijo.

En ese sentido la fracción perredista en San Lázaro presentó una iniciativa que reforma la fracción XXIV de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal para prohibir la transmisión de publicidad de comida chatarra en espacios televisivos.

'La obesidad y el sobrepeso son asuntos de salud pública, y el interés privado no puede estar por encima del interés de la mayoría de mexicanas y mexicanos que sufren una serie de enfermedades que acompañan a este padecimiento', argumentó. ys/m. 
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Pemex entrega a diputados informe sobre Cuenca de Chicontepec

Omar Aguilar, reportero: La Cuenca de Chicontepec en Veracruz representa el 40 por ciento de las reservas totales de Petróleos Mexicanos y del proyecto de desarrollo que tiene el mayor potencial de hidrocarburos identificados en el país.

De acuerdo con un informe de Pemex Exploración y Producción, en poder de Noticias MVS, entregados a los diputados de la Comisión de Energía, la contribución se incrementa gradualmente al desarrollarse sus reservas probables, en contraste a las declaraciones y análisis de la Comisión Nacional de Hidrocarburos, que piden su cierre.

La paraestatal informó al Congreso de la Unión que la producción promedio anual es de 396 millones de barriles diarios de crudo y 475 millones pies cúbicos de gas. Duración: 00’50”, masn/m
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Asume Omar Fayad presidencia de PRI-Hidalgo

Por método de prelación, el diputado federal por Hidalgo, Omar Fayad Meneses, asumió la dirigencia del PRI en la entidad, luego de las renuncias de la presidenta estatal y del secretario general del organismo político.

En sesión del Consejo Político Estatal, se informó que la ahora ex dirigente Geraldina García Gordillo renunció al encargo para asumir de manera suplente la alcaldía de Pachuca, tras la licencia al cargo que solicitó Francisco Olvera para disputar la gubernatura del estado.

Además de esto, David Hernández Madrid, secretario general del PRI renunció al cargo para sumarse al equipo de campaña de Olvera Ruiz.
De este manera, éste mismo día Fayad Meneses asumió como presidente del PRI estatal, cargo al que se le tomó protesta esta mañana.

En su mensaje, el ahora dirigente del PRI en Hidalgo calificó de “torpes agoreros” a quienes prevenían la caída del partido tricolor tras la pérdida de la presidencia en el 2000.

Contrario a eso, dijo, en la actualidad el PRI retomó tal fuerza que es el partido con mayor número de gobernadores, diputados y regidores del país.

Arremetió contra lo que dijo “alianzas espurias” entre PRD, PAN, PT y Convergencia y contra el ex presidente Vicente Fox de quien descalificó su administración, pero de quien irónicamente festinó que se sume a la oposición en Hidalgo, pues aseguró que “los hidalguense tenemos memoria”. 
Finalmente, descartó solicitar licencia a su cargo en el Congreso de la Unión, pues dijo que la ley le permite desempeñar a la vez como presidente del PRI en el estado y prometió el triunfo electoral para el partido tricolor en el estado. ys/m.
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Piden cuentas por venta de datos en Tepito

Juan Arvizu, reportero: El diputado Alejandro Gertz Manero (Convergencia), secretario de la Comisión de Seguridad Pública en San Lázaro, exigió que sean llamados a rendir cuentas los funcionarios responsables del manejo de las bases de datos que se venden al mejor postor en Tepito. 
“Pedimos que las autoridades rindan cuentas”, dijo el legislador y afirmó que, en vez de informar del cumplimiento de sus funciones, “nos abruman con escándalos mediáticos, y cuando no les favorecen, se enojan, y vuelven a los escándalos si les favorecen”. 
Alejandro Gertz Manero, quien fue secretario federal de Seguridad Pública (2000-2004), agregó: Cuando se reúne el Consejo de Seguridad generan escándalo mediático, que sólo sirve para ocultar ausencia de resultados. 
La fuga de bases de datos que se pueden encontrar en Tepito, es la expresión del nivel de impunidad y corrupción, contra lo cual se levanta el rechazo de a población a un “sistema incapaz y arrogante que no reconoce errores ni los corrige, porque nunca hay responsables”. 
¿Qué alternativa tiene la sociedad vulnerada por la venta libre de esas bases de datos? 
--Cada uno de nosotros tiene qué hacer un balance de lo que hemos hecho a favor de nuestra convivencia.  Nos tenemos que preguntar los mexicanos qué estamos haciendo en favor de nuestra comunidad cuando se ha visto que no tenemos capacidad de exigir y pedir cuentas a las autoridades. 
Gertz Manero afirmó que ante esta fuga de información, que vulnera a los ciudadanos y a los agentes que persiguen a los delincuentes, se deben dar atribuciones, más fuerza, a la Auditoría Superior de la Federación (ASF) para que efectivamente las autoridades rindan cuentas y sean responsables de sus actos. Ma.m. 
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Diputados PRD rechazan acusaciones del CIRT

Víctor Gamboa, reportero: Legisladores del Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados rechazaron las acusaciones de la Cámara de la Industria de la Radio y la Televisión que son publicadas hoy en un desplegado, en el sentido de que la iniciativa que impulsan PRD y PAN en materia de telecomunicaciones es antidemocrática y coarta el derecho a la libertad de expresión.

El diputado del PRD, Jesús Zambrano, aseguró que no se legislará al vapor y, por el contrario, se escucharán todas las voces interesadas en el tema de las telecomunicaciones, la radio y la televisión.

Eso sí, el diputado Zambrano acusó a los radiodifusores de tratar de ejercer presión a través de este tipo de desplegados.

Jesús Zambrano: “Habrá presiones fuertes. Hoy, lo sabemos, aparecen desplegados de la CIRT diciendo que es una ley autoritaria, que va a coartar el derecho de libre expresión. De ninguna manera se trata de eso. Vamos a actuar con mucha responsabilidad, no habrá legislación al vapor, porque esto es un asunto que se ha discutido muchísimo. Pero de todas maneras vamos a escuchar a todas las voces. Debo decir que si algún tema se ha discutido intensamente en los últimos años, especialmente del 2006 para acá, ha sido precisamente el que tiene que ver con la materia de medios de comunicación.”

Reportero: El diputado perredista puntualiza que no se trata de afectar los intereses de los radiodifusores, sino compartir todos una visión o un pensamiento. También sostuvo que hay un gran espectro y una gran ventana de oportunidades para tener un marco jurídico que le dé certeza a la industria de las telecomunicaciones.

Es este tema de la certeza jurídica el PRI en la Cámara de Diputados opina totalmente distinto, dice que esta iniciativa que han impulsado el PAN y el PRD pretende dar un albazo, es una Ley de Telecomunicaciones que no ofrece certeza jurídica a los radiodifusores y a todos los actores involucrados en esta industria.

El diputado del PRI, Canek Vázquez, subraya que los empresarios de la radiodifusión están en una completa indefensión jurídica.

Canek Vázquez: Nosotros no podemos permitir que nuevamente quede a discreción el otorgar o no concesiones o renovar concesiones a los distintos radiodifusores. Hoy, los radiodifusores de este país se encuentran en una situación de indefensión, de incertidumbre, donde no pueden incluso invertir recursos, porque no saben ni siquiera si se les renovará o se les renovará la concesión. Eso no puede estar en manos del Ejecutivo Federal. 

“Lo que menos quisiéramos que rumbo a un proceso electoral como es el 2012, pasando por procesos electorales como este año que se renuevan 12 gubernaturas, estuviera el Ejecutivo federal utilizándolo de manera discrecional para favorecer a su partido político.”

Reportero: En el desplegado de este día que hacen público los radiodifusores, señalan que la iniciativa en cuestión de telecomunicaciones que impulsan PAN y PRD pretende dictaminar al vapor una ley que hace inviable jurídica, económica y operativamente al sector de las telecomunicaciones, la radio y la televisión.

También esta iniciativa, indicaron, propone un nuevo marco jurídico propio de regímenes autoritarios que contraviene al Estado de Derecho y anula la seguridad jurídica

Los radiodifusores sostuvieron que con esta iniciativa del PAN y el PRD se pretende controlar los contenidos y censurar las opiniones diversas de los comunicadores en radio y televisión, afectando la libertad expresión. Asimismo, acusaron que se intenta legislar con fines partidistas. Duración: 04’05”, masn/m
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Respalda PRI postura de CIRT 

Rossy Ahuatzin, reportera: La fracción del PRI respalda la postura de la Cámara de la Industria de la Radio y la Televisión en el sentido de que la reforma al sector que pretende el PAN y el PRD es al vapor y no toma en cuenta más que intereses político-electorales de coyuntura. Advierten que en caso de que en el Senado se apruebe, en la Cámara de Diputados no va a pasar.

El diputado Canek Vázquez Góngora explicó que en la Cámara baja se tendrá que abrir el debate para escuchar a los actores involucrados que argumentan no se les ha tomado en cuenta, pero además se buscará dar certeza jurídica a los radiodifusores, porque como opera la ley y como proyectan su reforma, el control lo mantiene el gobierno federal y se mantendría la renovación de las concesiones a capricho de los políticos en turno.

El diputado federal, del PRD, Juventino Castro y Castro, advirtió por su parte que sería un error hacer una reforma política hueca, nadie niega que los medios de comunicación masiva en México votan, influyen en los distintos aspectos de la vida política y social de ahí la urgencia de que se haga una Reforma Política con una Reforma de Medios, pero aclaró esto no implica disminuir su capacidad de informar, de atentar contra la libertad de expresión.

Este jurista dijo la labor es delicada pero no imposible porque el artículo 134 constitucional establece que la Propaganda, bajo ninguna modalidad de comunicación social, que difundan como tales los poderes públicos, los órganos autónomos, las dependencias y entidades de la administración pública, deberá ser carácter institucional, con fines informativos, educativos y de propaganda social.

El presidente de la Comisión de Puntos Constitucional, Juventino Castro y Castro, explicó que esta precisión limita que la propaganda por ningún motivo debe incluir nombres, imágenes , voces símbolos que implique una promoción personalizada de cualquier servidor público , todo dijo es cuestión de que se respete la ley.

El legislador perredista consideró que es lógico que se pretenda regular la actividad de los medios de comunicación pero también habrá que garantizar la información, dijo hay muchas agresiones injustas y no obstante se les busca agredir aún más restringiéndoles, hay insistió que tener mucho tacto, mucha prudencia. /gh/m
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Reviran diputados a Elba Esther y SEP

Notimex: La Comisión de Salud de la Cámara de Diputados pidió al Senado respetar la esencia de la ley antiobesidad, aprobada por el pleno de San Lázaro, al margen de las presiones de la líder del SNTE, Elba Esther Gordillo, y del secretario de Educación, Alonso Lujambio.

En entrevista el presidente de la comisión, Miguel Osuna y el secretario Rodrigo Reina coincidieron por separado en que los senadores deben respetar “la esencia” de la reforma que busca reducir el consumo de comida chatarra y fomentar el ejercicio físico en las escuelas.

Osuna Millán dijo que el Senado puede modificar la minuta y tomar en cuenta los planteamientos de Lujambio y Gordillo siempre y cuando mantengan dentro de sus prioridades eliminar la comida chatarra de las escuelas de todo el país y fomentar el deporte.

El legislador del Partido Acción Nacional (PAN) matizó las críticas de Lujambio reconociendo que la reforma es “perfectible” y está abierta a las aportaciones que realicen maestros y autoridades.

Por su parte Reina Liceaga recordó que el titular de la Secretaría de Educación Pública (SEP) criticó desde el principio las reformas a la Ley General de Salud.

“Estuvo torpedeando la ley antiobesidad desde su discusión en San Lázaro pero nunca presento argumentos, ni una iniciativa alterna”, refirió el diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI)

En ese sentido consideró que hay una estrategia del Ejecutivo federal para congelar la reforma que busca combatir la obesidad infantil mediante la obligación de 30 minutos diarios de ejercicio en las escuelas y el combate al consumo de comida chatarra.

“Nos parece extraño que en enero el presidente Felipe Calderón haya impulsado un acuerdo con los productores de alimento chatarra para combatir la obesidad en el país y ahora se vean críticas y descalificaciones por parte de funcionarios de la SEP y de Salud”.

El diputado priista adelantó que buscarán un acuerdo con la bancada de Nueva Alianza para ampliar el horario de las escuelas, con el consenso del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación (SNTE), y así cumplir con los 30 minutos de ejercicio diario que prevé la reforma. /gh/m
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Pide Arce endurecer castigo contra pederastas

El senador René Arce Islas pidió tipificar la pederastia como un delito grave, con lo que se endurecerían las sanciones contra quienes lo cometan o encubran.

También dijo que la ley debe hacer valer el principio de “interés superior” de los derechos de los niños y jóvenes.

El legislador independiente señaló que la pederastia vulnera el desarrollo integral de niños y jóvenes por lo que la ley debe garantizar también la reparación del daño, así como la rehabilitación física, médica y psicológica de las víctimas.

Para ello, adelantó que en breve presentará una serie de reformas a los códigos Penal y de Procedimientos Penales a nivel federal, para aumentar las penas contra abusadores de menores y cómplices.

“La pederastia ocurre en los lugares donde se desarrollan los menores, como son el núcleo familiar, las escuelas y las asociaciones deportivas, culturales y religiosas” destacó.

Arce Islas también prevé presentar modificaciones a la Ley de Asociaciones Religiosas y Culto Público para castigar con la “más alta sanción” prevista en dicho ordenamiento, a las organizaciones religiosas que toleren o encubran la pederastia dentro de sus filas.

Señaló que en México como en muchos países del mundo los abusos sexuales contra niños, cometidos por sacerdotes son una realidad y consideró que la Iglesia Católica en muchos casos ha omitido castigar a los culpables.

“Lo que ha hecho es ignorar a las víctimas, trasladar a los sacerdotes pederastas a otras diócesis y ocultar información” estimó.

El senador añadió que para frenar este delito es necesario un marco jurídico que considere como “interés superior” los derechos de los niños y niñas, e incluir en los programas de educación la prevención contra el abuso sexual. ys/m. 
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Comparecerá en Senado titular de Sectur 

Notimex: A un año de que se conociera la existencia del virus de influenza A (H1N1) en México, la titular de la Secretaría de Turismo (Sectur), Gloria Guevara, comparecerá en el Senado para detallar la estrategia de reactivación económica que se sigue en el sector.

En entrevista el secretario de la Comisión de Turismo en la Cámara de Senadores, Raúl Mejía recordó que el sector turístico es estratégico para el país y fue uno de los más afectados por la epidemia de influenza por lo que es necesario conocer a fondo las medidas del gobierno federal.

En ese sentido el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) informó que Guevara Manzo comparecerá en el Senado el próximo 21 de abril para informar sobre la aplicación de las políticas públicas a seguir para reactivar al sector.

Adelantó que también pedirán a la titular de Sectur una explicación por el retraso en la publicación del reglamento de la Ley General de Turismo, decretada desde el 17 de junio de 2009 en el Diario Oficial de la Federación. 

“La inseguridad y violencia, la crisis financiera mundial, la presencia del virus de la influenza A(H1N1) y la percepción sobre la falta de limpieza e higiene en este tipo de servicios, son algunos de los factores que han impactado negativamente a la industria del turismo, el año pasado” señaló. /gh/m
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Carta aclaratoria del senador Adrián Rivera Pérez

El pasado martes 13 de abril, la edición en Línea del periódico que usted atinadamente dirige publicó la nota de la agencia Notimex con título "Elaborará coalición en Guerrero Agenda Legislativa común" la cual aportó información inexacta a su amplio número de lectores.

Cabe señalar que en la Agenda Legislativa Común no se discutirán los temas de sociedades de conveniencia y despenalización del aborto. Como usted sabe, Acción Nacional mantiene su firme convicción a favor de la vida y de la familia. Por ello, no impulsaremos acciones ni leyes que atenten contra esos baluartes de nuestra sociedad.
En la mesa para construir una alianza electoral con el PRD, PT y Convergencia en Guerrero se discutirán temas relacionados con la seguridad pública, disminución de la pobreza, transparencia del quehacer gubernamental y otros más que resultarán benéficos para los guerrerenses.

Sin más por el momento, me despido atentamente quedando enteramente a sus órdenes.

Senador Adrián Rivera Pérez delegado estatal del Partido Acción Nacional Guerrero. ys/m. 
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Diputados PRD descalifican declaraciones de Manuel Oropeza

Adela Micha, conductora: Diputados del PRD proponen que los capitalinos que cuenten con posibilidades económicas, renuncien de manera voluntaria al subsidio que el Gobierno del Distrito Federal mantiene en las nuevas tarifas por consumo de agua. 

Así mismo diputados y miembros del PRD, descalificaron las declaraciones hechas por su dirigente en la Ciudad de México Manuel Oropeza, y los voceros del partido Alejandro Sánchez y Leticia Quezada, respecto a la realización de un plebiscito para determinar si debe o no construirse la Supervía Poniente. 30”, Ma.m. 
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“Enlace” busca medir la calidad de maestros y Gobierno: Calderón

La prueba en Enlace es una evaluación para el Gobierno, para los maestros y las escuelas, para que los niños y niñas del país tengan la misma calidad en la educación, y con ello tener un trabajo digno, así lo afirmó el presidente Felipe Calderón.

Durante el arranque de la aplicación de la Evaluación Nacional del Logro Académico en Centros Escolares (Enlace), el mandatario anunció la entrada en operación del programa de estímulos a la calidad docente, mediante al cual se aplicarán 900 millones de pesos para beneficiar a 270 mil maestros por el aumento en la calidad educativa reflejada en sus alumnos.

El Ejecutivo federal detalló que la prueba tiene una amplia cobertura y que se aplicará a 16 millones de estudiantes.

Destacó que este año se incluirá en la prueba la materia de Historia con motivo de la celebración del Bicentenario de la Independencia y Centenario de la Revolución con la finalidad de que “los mexicano nos sintamos orgullosos y saber como se ha formado la gloria de nuestra Nación y como se hizo la Revolución”.

Llamó además a los padres de familia a que se involucren en la prueba Enlace para estar informados sobre la calidad de la formación académica que reciben sus hijos en la escuela, pidió integrarse más en consejos de participación ciudadana y “exigir más para que las escuelas sean mejores y que nuestros hijos tengas una mejor educación”.

Calderón añadió que este año se premiará a los alumnos que obtengan los mejores puntajes de la prueba Enlace.

La Prueba Enlace es una herramienta objetiva y estandarizada que cada año evalúa los conocimientos y habilidades definidos en los planes y programas oficiales de estudio en las asignaturas de Matemáticas, Español y ahora, Historia.

Los resultados se darán a conocer en la última semana de agosto, al inicio del siguiente ciclo escolar. Para mayor información se puede solicitar al 01 (800) 614 7480 y la dirección electrónica enlace@sep.gob.mx, así como la página web www.enlace.sep.gob.mx. ys/m. 
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Sistema político mexicano es factor de parálisis: Confederación Patronal

México enfrenta un sistema político que frecuentemente es factor de parálisis, a pesar de la necesidad de avances en materia económica y social, afirmó la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex). 

“Los mexicanos queremos democracia, pero una democracia verdaderamente representativa, que se concentre en los problemas de los ciudadanos y de la que salgan soluciones eficaces y oportunas. El futuro de México depende de las decisiones, acuerdos y acciones que se tomen ahora. No es ético, ni responsable, posponerlas en función de los tiempos electorales”, sentenció el presidente del organismo, Gerardo Gutiérrez Candiani.

En su mensaje semanal, el representante del sindicato patronal afirmó que hoy el país necesita reformas en materia energética, fiscal, laboral, política y educativa, ante lo cual, es inaceptable tener enmiendas superficiales, que sirven para administrar los problemas, pero no para resolverlos. ys/m. 
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Censuran y coartan libertad con iniciativa a medios del PAN: CIRT

No es sano retirar la autonomía a la Cámara Nacional de la Industria de la Radio y la Televisión (CIRT), con la nueva iniciativa de reforma se busca regular contenidos y hasta censurar en algunos casos. Ha sido una larga lucha, por lo que es muy importante defender los avances de la democracia, opinó en entrevista con Carlos Urdiales, Mónica Aspe Bernal presidenta de este organismo.

La iniciativa de reforma a los medios presentada por Acción Nacional se discutirá esta semana en el Senado, ¿por qué se discutirá en plenos procesos electorales?, ¿por qué cambiar la ley de medios a dos semanas que termine el periodo de sesiones?, se pregunta Aspe Bernal. 

Esta iniciativa anula la seguridad jurídica de una industria que ha garantizado la libertad de expresión y la pluralidad de ideas por un lado y por otro hay que enfatizar que 45 mil empleos directos dependen de la radio y televisión, dijo.

Estamos a favor de la modernización, sabemos que la actual ley es de 1960 y que ya pasó tiempo, no estamos en contra del cambio de hecho estamos a favor del cambio y la modernización, aclaró. 

Este lunes, la CIRT señaló mediante un comunicado que la iniciativa presentada el pasado 8 de abril excluye a los operadores y trabajadores de la Industria de radio, televisión y telecomunicaciones ante las posibles modificaciones a la Ley Federal de Telecomunicaciones y Contenidos Audiovisuales, además de coartar la libertad de expresión y ejercer censura. /gh/m
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Permanece IFE atento a supuesta venta de base de datos

Notimex: El consejero presidente del IFE, Leonardo Valdés, advirtió que en caso de que sea verídico que está en venta una base de datos del Padrón Electoral, se dará aviso a la PGR para que investigue el caso, pues se estaría ante un delito.

En entrevista, indicó que “estamos a tiempo" para garantizar a los mexicanos que la elección presidencial de 2012 y las estatales serán organizadas de manera profesional por el Instituto Federal Electoral (IFE), a partir de un Padrón Electoral confiable.

“En caso de que descubramos que existe esta situación, es necesario que las autoridades inicien las investigaciones porque se estaría ante un delito electoral que se persigue por la Fiscalía Especializada para Asuntos Electorales” de la Procuraduría General de la República (PGR), señaló el funcionario. Duración: 0, dlp/m.
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Respalda CCE lucha anticrimen del Gobierno federal

Rosalba Amezcua, reportera: A pesar de que la lucha contra el crimen organizado ha arrojado 20 mil muertos, el presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Armando Paredes, respaldó las medidas del Gobierno federal al asegurar que comienza a verse el final de esta lucha.

En entrevista, precisó que desde un principio se estableció que se iban a perder vidas humanas. 

“Lo que yo te diría es que hay ciudades que prácticamente están en manos del crimen organizado y eso no puede suceder en el país, desgraciadamente así como lo manifestó el presidente desde el inicio, esto iba a tener impactos, iba a costar vidas y creo que ya estamos cerca de ver el pico”.

“Yo creo que ya hubo manifestaciones claras del crimen organizado de que sí se está viendo afectado; creo que el gobierno debe enfocar más su estrategia hacia otros aspectos como es lavado de dinero y consolida la parte de tener instituciones más sólidas para el combate al crimen como es el tema de las policías”.

Por ello el líder de la máxima cúpula empresarial reconoció el pronunciamiento de la Conferencia Nacional de Gobernadores en el sentido de que se cuente con 32 policías y en la medida en que se tomen los pasos para consolidar ese tipo de proyectos se verá hacia delante una mejora en el tema de seguridad.  /gh/m
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México apoyará a Haití en organización de elecciones: SRE 

Notimex: México recibió la solicitud del presidente de Haití, René Preval, para cooperar en la organización de las elecciones en ese país, informó el director para el Sistema de las Naciones Unidas de la cancillería, Pablo Maceda Riba. 

En el marco de la presentación del Programa Global de Apoyo al Ciclo Electoral, garantizó que el apoyo que proporcionarán las autoridades mexicanas a través del IFE se dará sin asumir una actitud paternalista y “trabajando por los haitianos y para los haitianos”, que aún sufren las consecuencias del sismo del 12 de enero Duración: 0, dlp/m.
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· Piden diputados 50 mdp más para Bicentenario 
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· Iniciativa de Ley de Medios, un retroceso: Gerardo Flores

· Presentarán mañana iniciativa para legalizar la marihuana 

· Banco de datos personales se vende en Tepito

· Explicará Osuna a diputados resultado de Renaut
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Piden diputados 50 mdp más para Bicentenario 

El copresidente de la Comisión Especial de Apoyo a los Festejos del Bicentenario de la Independencia y Centenario de la Revolución, Oscar Lara Salazar, informó que solicitó a la Junta de Coordinación Política una ampliación presupuestal de 50 millones de pesos.

Ello con el fin de concretar el plan de trabajo de los festejos conmemorativos por parte del Poder Legislativo, dijo en entrevista el diputado federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI).

“El programa de trabajo que ha elaborado la comisión adolece de recursos económicos, por lo que realizamos un planteamiento a la Junta de Coordinación Política para que se dé el aporte financiero necesario para llevar a cabo esos festejos”, señaló.

Informó que con el dinero solicitado realizarán un programa que implica una serie de foros, conferencias, mesas redondas, así como el encuentro con legislaturas de los distintos estados e instituciones educativas.

En ese tema, adelantó que está previsto elaborar una revista y edición de algunos libros conmemorativos.

“La idea es que esta legislatura pueda arribar a los meses de septiembre y noviembre a un pacto hacia el Bicentenario, donde todos podamos construir una visión del México que necesitamos”, refirió.

Lara Salazar informó que en el planteamiento de su solicitud encontró “mucha sensibilidad de los coordinadores de las distintas fuerzas parlamentarias y de diputados de la comisión”

El legislador señaló que “estoy seguro que va a haber respuesta positiva a este programa y sé que la Cámara está llamada a jugar un papel importante en estos festejos conmemorativos”, destacó.

De acuerdo con el plan de trabajo de dicha comisión, se prevé la realización de coloquios, convocatorias para concursos de dibujo y ensayo para niños y jóvenes, de cortometraje para creadores mexicanos, muestras de gastronomía y relatos populares, así como exposiciones itinerantes.

Asimismo, la promoción de convenios con instituciones como la Casa de Moneda, Archivo General de la Nación, además de la redacción de biografías de personajes del Bicentenario y Centenario, carnavales, la impresión de un timbre postal y de billetes de lotería. Duración: 0, reoc/m.
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Pretende PRI evitar los subejercicios con la Reforma Hacendaria

Ezra Shabot, conductor: El coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas, dio a conocer que esta semana se reformará la ley de presupuesto para evitar subejercicios.

Esta demanda que se le hace constantemente al gobierno que por una u otra razón no se puede gastar, aquello que está asignado.

Asimismo, Rojas aseguró que hasta el momento el Ejecutivo no ha enviado ninguna propuesta propia en Reforma Hacendaria; por otro lado, se está discutiendo en la bancada panista.

Omar Aguilar, reportero: El coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas, aseguró que hasta el momento no existe ninguna propuesta del gobierno Federal en materia de Reforma Fiscal.

Sin embargo, adelantó que esta semana como parte de esta Reforma Hacendaria se van incluir una serie de cambios fundamentales a la ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria, entre los cuales, la parte importante es evitar los subejercicios. Duración: 1’/lgg/m
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Iniciativa de Ley de Medios, un retroceso: Gerardo Flores

Maricarmen Cortés, conductora: Para platicar sobre esta iniciativa de Ley de Medios, tenemos en la línea telefónica a Gerardo Flores, diputado del Partido Verde Ecologista y presidente de la Comisión de Radio Televisión y Cinematografía.

Gerardo, estoy preocupada como casi todos los que trabajamos en la radio, no quiero decir todos, porque hay unas voces que no, pero yo creo que el 99 por ciento de los que trabajamos en una radiodifusora estamos muy preocupados por el futuro de nuestra fuente de trabajo.

Hoy, la Cámara de la Industria de la Radio y la Televisión emitieron un comunicado y están muy preocupados por esta iniciativa.

Gerardo Flores: Esta iniciativa se discute principalmente ahorita en el Senado de la República y hay varios temas de gran preocupación en el caso particular mío como presidente de la Comisión de Radio, Televisión y Cinematografía de la Cámara de Diputados.

Yo te señalaría algunos temas en particular, el primero tendría que ver con la personalidad jurídica al órgano regulador que se pretende crear, en este caso es el Instituto Federal de las Telecomunicaciones y Audiovisuales. Es un órgano que para mí representa un retroceso muy importante respecto a los pocos pasos que se han venido dando hacia delante en el caso de México. 

La mayoría de los países han logrado avanzar, han logrado superar este debate que hay de que quién debe regular al sector, si debe ser el Ejecutivo en su estructura central o a través de un órgano regular con la suficiente autonomía para dictar sus resoluciones y con la suficiente independencia.

En el caso de este organismo, el promovente y hasta donde entiendo también la propia Secretaría de Comunicaciones y Transportes, por un análisis que esta semana aparece en un semanario, pues pretenden, digamos, regresar a una figura que aparentemente ya estaba superada en México, que es la de mantener el control del sector, en este caso de las telecomunicaciones y de la radiodifusión bajo la influencia directa del secretario de Comunicaciones y Transportes.

Marco Antonio Mares, conductor: Es un tema que está causando una gran controversia en distintos sectores, en los sectores involucrados de manera particular. ¿Qué destino le ves a esta iniciativa?

Gerardo Flores: El proceso legislativo, como yo lo vislumbro, básicamente se da en el entorno del Senado. Lo debo decir con mucha franqueza, yo no he visto un nivel de debate lo suficientemente profundo en la colegisladora. Me parece que el tema amerita un debate bastante serio. Evidentemente se requiere un nivel de debate mucho más de fondo. Creo que la sociedad mexicana no puede darse el lujo de que un instrumento como éste entre en vigor. Fragmento. Masn/m
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Presentarán mañana iniciativa para legalizar la marihuana 

Marisa Iglesias, conductora: Mañana se presentará una iniciativa en la Cámara de Diputados que propone legalizar la marihuana. No prosperó en el 2008, cuando la presentó el PRD en la Asamblea Legislativa, y queremos preguntarle al diputado Víctor Hugo Círigo, quien es el autor de esta iniciativa, o uno de los autores, ¿si este es un mejor momento para presentarla?

Víctor Hugo Círigo, diputado de Convergencia: Pensamos hoy más que nunca y sobre todo, por el evidente fracaso que ha significado esta política, punitiva, militarista que se ha implementado a lo largo de este sexenio en materia del combate al narcotráfico y la atención a las adicciones.

El día de mañana presentaremos una alternativa a la estrategia que se ha seguido. Por ese motivo, vamos a documentar esta iniciativa que reforma disposiciones a la Ley General de Salud y al Código Penal Federal, que tiene un enfoque sanitario; es decir, enfrentar el tema desde la visión de Salud Pública, desde el punto de vista social.

Consideramos que es un alternativa inteligente, que se ha estado probando en más de 80 países en Europa y América Latina, es el enfoque de reducción de riego a los daños a la salud. Y por otro lado, regular el consumo de la cannabis en nuestro país. 

Marisa Iglesias: Eso no gusta. Esto le pone los pelos de punta a la gente, pensar que se legalicen las drogas en México. ¿Cuáles son los argumentos?

Víctor Hugo Círigo: Efectivamente. Los argumentos que presentamos es la experiencia internacional.

Se ha dicho que se trata de un enfoque regional el que se necesita para atender el problema al combate al narcotráfico y en particular a las drogas. Nosotros decimos que sí.

Por ejemplo en Canadá se a legalizado y se regulado el uso de la cannabis para fines terapéuticos, porque se a comprobado que tiene propiedades curativas, pero algo más importan, en EU, en 14 estados, se ha regulado el uso de la cannabis, para fines terapéuticos; es decir, la tendencia avanza hacia la regularización de esta sustancia.

Marisa Iglesias: ¿Y eso es lo que se estaría buscando en México, específicamente?
Víctor Hugo Círigo: Sin duda. Se trata que nuestro país, y de acuerdo con datos de John Walters, que es el zar antidroga del gobierno anterior de los EU, sería un formidable golpe a las finanzas de este negocio ilegal en manos de los narcotraficantes. ¿Por qué?

Porque de las ganancias que los narcos mexicanos obtienen de la venta de este producto en los EU, se calculan 13 mil 800 millones de dólares, de los cuales el 60 por ciento son por venta de cannabis.
Y en el caso de nuestro país; es la planta que más se cultiva y más se consume en nuestro país. 

Entonces el golpe financiero sería bastante severo. Por todas estas razones consideramos fundamental que abramos este debate en el Congreso Federal y que armados de sentido común entendamos que lo que esta ocurriendo en nuestro país, sobre todo a niveles de violencia, si regulamos el mercado de la cannabis, sin duda se reduciría.

Marisa Iglesias: ¿Qué le dices a la gente que dice sirve para fines terapéuticos, pero también para ponerse hasta la chanclas; es una droga gancho, algunos le llaman droga blanca, pero pueden decir que es un gancho para la siguiente droga; es peligroso?

Víctor Hugo Círigo: Sin duda cualquier tipo de sustancia de esta naturaleza es peligrosa, tan peligrosa como es el alcohol y el tabaco. 

Y sin duda alguna, lo que tenemos que armar de información científica a los niños y a los jóvenes, desde la familia, las escuelas, universidades, veraz, para romper con los prejuicios, y construir los verdaderos mecanismo de defensa que necesitamos todos para hacer víctimas de las adicciones.

Pero no es con balas, no con muerte a granel, no con más de 20 mil muertos, de acuerdo con las cifras oficiales, que tenemos ahora, como lo vamos a evitar.

Marisa Iglesias: ¿Cómo ser regularía esto?

Víctor Hugo Círigo: A través de un organismo, que tenemos, que se llama secretaria de la Salud. Hay un Consejo Nacional de Drogas que habrá que crear y evidentemente un reglamente, que tendrá que ser expedido por el gobierno, a través de la secretaria de Salud, como se hace con el tabaco y el alcohol, con sanaciones muy severas, a quienes no respeten las reglas, establecidas en ese reglamente, con sanciones económicas, pero también de cárcel, porque lo que tenemos que hacer es tener un mercado regulado, donde el estado con mano firme, que evite, como lo hacemos en el caso del alcohol, que se nos dispare el consumo, que es la preocupación de quienes están en contra de esta iniciativa.

La experiencia internacional nos dice, que en los países donde se regula el consumo de cannabis no se ha disparado el consumo.

Marisa Iglesias: ¿Qué respuesta esperas tener, porque esta iniciativa no prosperó en su momento cuando la propusieron por parte del PRD con una Asamblea de mayoría perredista, la situación es más complicada en la Cámara de Diputados?

Víctor Hugo Círigo: Sí, pero también es verdad que la situación por la que atraviesa nuestro país en niveles de violencia es desesperante, es incontenible.

El narcotráfico hoy está mas fuerte que nunca porque más fuerte que nunca están sus finanzas. Se atrapan capos todos los días y todos los días surgen nuevos líderes de estos cárteles.

De tal manera que armados de sentido común, cuatro legisladores, la diputada Enoé Uranga, del PRD; la diputada Laura Piña, de Convergencia; Tere Inchástegui; y Víctor Hugo Círigo, el día de mañana presentaremos en tribuna esta iniciativa. Duración: 7’30”/lgg/m
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Banco de datos personales se vende en Tepito

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Le agradezco atender mi llamada al señor diputado Alejandro Gertz Manero.

Diputado, ¿qué te parece esto de los bancos de datos que se venden en Tepito?

Alejandro Gertz: Es la nueva plataforma, pero ya no es México, es Tepito. A ese grado hemos llegado. Ya ahí puedes obtener todas las informaciones de seguridad con los nombres… Eso es lo que dice la información periodística, yo no la he visto.

Conductor: Se ha señalado en las últimas horas que será citado a declarar el secretario de Seguridad Pública Federal; por otro lado, el consejero secretario del IFE señaló que el IFE va interponer una demanda para hacer posible el blindaje. ¿Qué no era blindado?

Alejandro Gertz: Era de lo que se estaban quejando las personas que las obligaron a registrar sus celulares.

Conductor: Exactamente y eso es lo que más afecta la credibilidad de la autoridad para un programa como el del Registro Nacional de Usuarios de la Telefonía Móvil.

¿Qué van a hacer, tú como secretario de la Comisión de Seguridad?

Alejandro Gertz: Lo que yo he venido exigiendo y lo hemos estado propugnando, es porque las comparecencias no sean para establecer una disputa y una descalificación y una cadena de agresiones, sino para una exigencia seria y ordenada de cuentas, para que tengamos un sistema de transparencia y de rendición de cuentas en las que la sociedad puedan confiar.

Nos han estado preocupando a todos los mexicanos con este nuevo registro del Renaut, que ha sido muy difícil para la ciudadanía, la preocupación y el temor que tienen los mexicanos de estar dando información sobre sus datos particulares, porque precisamente es a través de eso como los están extorsionando. 

Conductor: Cuando tú fuiste secretario de Seguridad Pública Federal, ¿se podía fugar la información así?

Alejandro Gertz: No, jamás. Nosotros durante esos cuatro años no tuvimos, a ti te consta, ni ejecuciones ni masacres ni esta crisis de seguridad que ahora vivimos. Ni siquiera se podía pensar en que eso pudiera existir. Nosotros estábamos trabajando en la reducción de los índices delictivos, no en la pérdida del control de la seguridad.

Conductor: ¿Qué fue lo que pasó, en tu opinión, para el escenario que hoy vivimos?

Alejandro Gertz: Yo creo que han pasado varias cosas. Primero, México se convierte ya no en un país de producción y exportación de drogas, sino en un mercado interior de consumo brutal. Se están peleando esos territorios que se van convirtiendo en territorios de delito común. Es decir, ya no se conforman con vender droga, ya venden protección, ya extorsionan, ya son dueños de territorios, ya inclusive ejecutan a los otros delincuentes que se atreven a meterse en sus territorios.

Afortunadamente el ejército entro para ser un principio de autoridad, pero no puede el ejército hacer las tareas de 500 mil policías, eso no es posible.

Conductor: Alejandro Gertz Manero, te agradezco mucho tomar mi llamada. Duración: 05’00”, masn/m
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Urge PVEM castigar venta de base de datos  

Juan Arvizu, reportero: Los delincuentes que robaron y venden en Tepito las bases de datos oficiales, deben ser detenidos cuanto antes, demandó la diputada integrante de la Comisión de seguridad Pública en San Lázaro, Adriana Sarur (PVEM). 

Urgió a la realización de una pronta investigación de los hechos, que selle la salida de información de los bancos de datos de las dependencias. 

En el mismo caso se duda sobre la certeza que pueden tener los ciudadanos sobre el manejo de su información, corresponde al registro de teléfonos celulares, por lo que adelantó que su partido exigirá al presidente de la Cofetel, Héctor Osuna, quien comparecerá este martes en San Lázaro, precisiones respecto del manejo de los datos de quienes se registraron. 

De los datos personales de los ciudadanos en poder del gobierno, "tenemos que saber que blindaje tendrán", porque será inadmisible que en otra ocasión caigan en manos de delincuentes. Se tiene que reforzar los dispositivos de protección de esa información, dijo. 

Dijo que la fuga de información más sensible es la que socializó datos del IFE, porque es un listado con datos más completos de las personas. La fuga de datos, señaló, pone en riesgo a las personas de ser víctimas de extorsiones puntuales, cuando de otra forma se llevan a cabo al azar. 

Con lo que ha ocurrido con las bases de datos, "los mexicanos no tenemos seguridad", el grado de extorsión telefónica certera aumenta, concluyó. /lgg/m
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Francisco Rojas confía que Senado apruebe Ley Antiobesidad

Reportero: El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, defendió la llamada Ley Antiobesidad aprobada hace unos días en San Lázaro. 

En entrevista, el legislador tricolor señaló que si bien la mayoría de las escuelas públicas del país tienen una pobre infraestructura, no se necesita mucho para cumplir con los 30 minutos de ejercicio que establece el dictamen aprobado y enviado al Senado de la República.

Francisco Rojas: “No necesita usted tener ni un gimnasio ni un patio gigantesco…”

Reportero: El coordinador de los diputados federales priístas confió en que el Senado de la República aprobará sin mayor problema la Ley Antiobesidad, pues, dijo, es por el bien de los niños de nuestro país. Duración: 01’00”, masn/m
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Explicará Osuna a diputados resultado de Renaut

El titular de la Cofetel, Héctor Osuna, comparecerá este martes ante la Comisión de Comunicaciones de la Cámara de Diputados para explicar los resultados de la primera etapa del Registro Nacional de Usuarios de Telefonía Móvil (Renaut).

El secretario de dicha Comisión y legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Eric Rubio Barthell, informó que cuestionarán al funcionario sobre la operación del Renaut, ya que las reglas de manejo las impuso Cofetel.

Sin embargo, es la Secretaría de Gobernación la que tiene facultades sobre la información de ese registro, lo que genera confusión entre la sociedad.

“Nos debe dejar bien claro, el Renaut de quién depende y quién lo está operando, porque aparentemente las reglas para el registro las dio la Cofetel, pero el Renaut no lo maneja la Comisión Federal de Telecomunicaciones”, señaló.

El diputado del partido tricolor sostuvo que Osuna Jaime “nos tiene que decir si está en el Consejo Nacional de Población o Gobernación”.

En entrevista, aseveró que concluida la primera etapa del Renaut, el titular de Cofetel tendrá que informar la utilidad que tuvo y qué alcance se logró, así como las reglas que se utilizarán para la segunda etapa del registro. Duración: 0, reoc/m.
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Apelarán diputados PRD sentencia contra otomíes
El PRD en San Lázaro alista la apelación contra la sentencia que por 20 años se dictó contra las indígenas otomíes, Alberta Alcántara Juan, y Teresa González Cornelio, por el delito de secuestro de seis elementos de la Agencia Federal de Investigación (AFI).

El diputado federal del PRD, Domingo Rodríguez Martell, dijo que hay preocupación por organizaciones y legisladores indígenas de toda América Latina por la situación de ambas mujeres "y el manejo discriminatorio de la ley en su contra".

En entrevista en San Lázaro, comentó la visita que la semana pasada realizaron un grupo de legisladores del Partido de la Revolución Democrática (PRD) a las dos mujeres detenidas en el Centro Preventivo de Ejecución de Sanciones Penales Femenil de San José El Alto, Querétaro.

Comentó que la sentencia de 20 años que dictó un juez es una prueba de la forma en que se aplica la justicia en contra de los grupos indígenas del país y cómo se fabrican culpables, cuando hay miles de delincuentes y secuestradores libres.

El legislador indígena por el estado de San Luis Potosí, expuso que se analizan las vías para impugnar la sentencia y en ese contexto llamó a la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) para atraer el caso e investigar todas las inconsistencias.

"Hay un seguimiento puntual por parte de organizaciones y legisladores indígenas de América Latina a este caso, que es uno más de cómo el gobierno mexicano da tratamiento de delincuentes a personas de bajo nivel económico y no se detiene a quienes mantienen el país en un estado de violencia", concluyó. Duración: 0, reoc/m.
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Ley de Medios, PRI: es autoritaria. PAN-PRD acuerdan diálogo con CIRT

Jesús Martín Mendoza y Blanca Lolbeé, conductores: El PRI en la Cámara de Diputados respaldó la postura de la Cámara de la Industria de la Radio y Televisión en el sentido de que el PRD y el PAN están impulsando una ley de telecomunicaciones autoritaria pero peor aún: hecha sobre las rodillas, hecha al vapor.

Mientras el PAN y el PRD en el Senado acordaron abrir un diálogo con la CIRT para integrar sus propuestas en el diseño de una reforma integral, a la Ley de Medios; pero también, enriquecer el planteamiento del tricolor relacionado con la migración de 400 estaciones de Radio AM a la Frecuencia Modulada con el objetivo de modernizarlas tecnológicamente. Duración: 48”, reoc/m.
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Inician análisis para regular labor del Ejército

Sara Pablo, conductora: Comisiones Unidas de Gobernación, Seguridad y Estudios Legislativos arrancaron finalmente la dictaminación formal de estas reformas a la Ley de Seguridad Nacional, con el fin de regular la labor de Ejército en la lucha contra el crimen.

Se pretende fijar el procedimiento y los requisitos para que en caso de que haya una amenaza, la seguridad interior, una autoridad local pide el auxilio, siempre y cuando, estos se sometan al mando de quien le solicito y sean juzgados por leyes civiles, cuando comentan delitos relacionados con sus tareas de seguridad pública.

El proyecto indica que la participación de las fuerzas armadas tendrá que ser autorizada por el Consejo Nacional de Seguridad y contar con el aval del Senado, por un tiempo determinado y con la posibilidad de una prórroga, si la gravedad de la situación lo amerita.

Además, se busca fijar un protocolo para la revisión en los retenes con el fin de evitar excesos o errores.

Inició este proceso. Están ahora los integrantes de las tres comisiones del Senado, leyendo apenas el dictamen y viendo dónde se van a detener, qué observaciones hay, y se espera un trabaja largo pero el objetivo es que esta misma semana pudiera quedar listo, este dictamen y sea aprobado por el Senado. Duración: 1’43”/lgg/m
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Reciben diputados 50 mil pesos para asesores

Naucalpan, Estado de México, Rebeca Jiménez Jacinto, corresponsal: Cada uno de los 75  diputados locales  cuenta con 50 mil pesos al mes  para el pago de asesores, además de que los legisladores que presiden alguna comisión legislativa tienen un bono extra por 15 mil pesos, informó Oscar Sánchez  Juárez, coordinador de la bancada del PAN en la Cámara mexiquense. 

Al ser cuestionado sobre la gran cantidad de asesores que tienen los diputados del PAN, Sánchez Juárez  afirmó que todos los legisladores mexiquenses, cuentan con un presupuesto mensuale de 50 mil pesos, para contratar personal de apoyo.  

"Cada diputado elige si contrata uno, dos  o 10 asesores, pues dicho monto alcanza para ello", con salarios de 50 mil, 25 mil o cinco mil pesos al mes, apuntó Oscar Sánchez, quien reiteró que esta es una prerrogativa que tienen los diputados de todos los partidos políticos y reconoció que habrá quien  incluso no contrate a nadie y se quede con ese monto. 

Además los diputados que presiden alguna de las más de 20 comisiones legislativas, cuentan con un monto adicional de 15 mil pesos para el pago de personas. 

La Cámara de Diputados del estado de México, está integrada por 75 diputados, quienes tienen un salario mensual bruto de 90 mil pesos al mes, más 10 mil pesos de pago de teléfonos  y 12 mil de gasolina; sin embargo al descontar impuestos el monto se reduce a 75 mil pesos al mes, indicó Oscar Sánchez.  Duración: 0, dlp/m.
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Pide Segob escuchar a concesionarios por Ley de Medios

Eduardo Salazar, conductor: Están fuertes las reacciones después del desplegado de la CIRT que hoy se publica en varios medios, en donde en pocas palabras dice que la reforma a la ley de medios va a atacar de nueva cuenta a la libertad de expresión, ahora en Internet, incluso va a sancionar las líneas editoriales.

Precisamente la Secretaria de Gobernación pide escuchar a los medios antes de hacer cualquier reforma a la ley de Radio y Televisión.

Félix Muñoz, reportero: Segob se pronunció porque el Senado de la República, antes de aprobar las reformas a la ley de Radio y Televisión escuche la voz de los radiodifusores.

El subsecretario de Normatividad de Medios, Héctor Villarreal, indicó que no hay reforma posible si nos es con la plena garantía del ejercicio absoluto de la libertad de expresión, concesionarios y trabajadores de los medios informativos.
Héctor Villarreal: “Para nosotros es absolutamente bienvenida la discusión a partir de la iniciativa que están planteando y que hoy está a discusión en el Senado”.

Por otra parte senadores del PAN rechazaron afirmaciones de la CIRT en el sentido de que con la iniciativa de reforma integral de Radio y Televisión, se busque coartar la libertad de expresión o censura en programas noticiosos.

El secretario de la Comisión de Radio y TV del Senado, Marco Antonio Cortés Mendoza, informó que los integrantes de la Comisión están a punto de concluir un dictamen en torno a la nueva ley de medios y en ninguna de sus partes aparece la censura ni se pretende coartar la libertad de expresión. Duración: 3’, reoc/m.
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Sabina no se retractó: Gómez Mont

Jorge Ramos, reportero: Joaquín Sabina no se retractó se sus dichos, en lo que calificó de ingenuo al presidente Felipe Calderón por su lucha contra el narcotráfico, declaró Fernando Gómez Mont, secretario de Gobernación, al salir de la residencia oficial de Los Pinos. 

"Todo muy bien, en armonía. Sabina es un hombre talentoso, inteligente, que honradamente hace (declaraciones)", dijo Gómez Mont. 

El titular de Gobernación dijo que el cantautor español es una voz que tiene que ser escuchada porque es una voz preocupada por lo que está pasando en el país. Y ya que de sus preocupaciones y sentimientos, dé cuenta Sabina, por lo pronto como siempre es un placer escucharlo y conversar con él". 

Al preguntarle a Gómez Mont qué canciones cantó el español simplemente respondió "porque no me sé bien los nombres", aunque de inmediato citó una canción de José Alfredo Jiménez: "Llegó borracho, el borracho". 

Según Gómez Mont el presidente Felipe Calderón no cantó, pero de inmediato acotó: "yo no lo escuché". 

Gómez Mont, quien luego de las declaraciones de Sabina la semana pasada, le envió una carta para explicarle los motivos de la lucha contra el narco fue insistente en considerar a Sabina como un hombre preocupado por México y amigo del presidente Calderón, con ganas de hablar con él de asuntos que preocupen. 

Reestablecer la tranquilidad en México es un problema "que preocupa sobre todo a los que quieren a este país y que aquí han encontrado espacios de libertad y de verdad". 

-¿No hay mala voluntad en los comentarios (de Sabina)?

-Ninguna mala voluntad, es un hombre bien intencionado, talentoso y que ha vivido, afirmó. 

-¿Se retractó de lo que dijo?

- No. No había por qué retractarse. Lo único que dice es que ser ingenuo significa tener capacidad de la esperanza y de seguir peleando aún en aquellos casos donde los espacios para esperar, reaccionar y defenderse se reducen. La ingenuidad, por lo que a mí toca es un acto de buena fe que puede ser superado sólo con verdad y con compromiso, destacó. 

Gómez Mont Salió a las 16:40 horas, sin que hasta el momento se haya visto abandonar la casa presidencial a Joaquín Sabina.  Duración: 0,dlp/m.
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IFE: PGR investigará si en Tepito se vende el padrón electoral

Eduardo Salazar, conductor: Hay un asunto que publicó hoy El Universal en su primera plana, el hecho de que en Tepito –el Barrio Bravo– se venden bases de datos oficiales.

Por 12 mil dólares dan información de los mexicanos, dan nombres, direcciones, registro de automóviles, de los teléfonos ¡todo!

Todo se puede conseguir en Tepito. Lo están investigando. La gente va a Tepito y ahí pueden conseguir la información que deseen. Sobre el tema hoy se pronunció el presidente del IFE

Karina Aguilar, reportera: Los consejeros electorales del IFE de entrada rechazaron que pueda ser legal y sobre todo que pueda ser verídico el padrón electoral que presuntamente se está vendiendo en puntos como Tepito.

En este sentido el consejero electoral Marco Gómez rechazó que sea una base de datos original porque, dijo, aquí hay muchísimos sistemas de seguridad y aquí se encuentran extremadamente resguardados; no obstante, consideró igual que el presidente consejero Leonardo Valdés Zurita, de que debe ser la Fepade, PGR, quien inicie una investigación al respecto para despejar cualquier sospecha y acusación, incluso destacó que se aplican todos los mecanismos legales y de seguridad y candados para evitar que este padrón pueda salir y que al padrón electoral sólo tienen acceso cinco personas. Duración: 1’ 45”, reoc/m.
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Confirman diputados no pueden destituir a ombudsman queretano
Querétaro, Qro., Notimex: El diputado local, José Luis Aguilera Rico, confirmó que la Comisión de Derechos Humanos y Acceso a la Información en la LVI Legislatura carece de facultades para destituir al ombudsman estatal, Adolfo Ortega Osorio.

Aguilera Rico, integrante de esa Comisión legislativa, se reunió esta tarde con representantes de asociaciones civiles que piden la destitución del presidente de la Comisión Estatal de Derechos Humanos (CEDH) y les explicó que no se tienen los cauces jurídicos para ello.

Según consideró el diputado por el partido Convergencia, la comisión legislativa no ha tomado en cuenta las peticiones de estas asociaciones civiles ni se les ha dado una debida respuesta a sus inquietudes respecto al tema.

Por ello adelantó que en la reunión de mañana de esta Comisión legislativa, se deberá abordar el caso del ombudsman estatal ya que si bien la solicitud de destitución fue turnada a la Junta de Concertación Política, no es tema a tratar por el órgano legislativo.

Aguilera Rico reiteró que jurídicamente está establecido que la destitución no procede, pero tiene que ser la Comisión de Derechos Humanos de la Legislatura la instancia que haga un dictamen referente al tema, “y darle contestación a las asociaciones civiles”.

El legislador convergente insistió en que no hay condiciones jurídicas para destituir a Ortega Osorio, por lo que podrá terminar su periodo sin problema alguno e incluso, tendrá derecho a una reelección si así lo decide. Duración: 0, reoc/m.
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Demanda el PAN en Mérida al PRI

Mérida, Yoisi Moguel, reportera: Los siete candidatos a diputados del PAN en Mérida denunciaron al PRI de destruir la propaganda electoral y pidieron al Instituto de Procedimientos Electorales y Participación Ciudadana tener mano dura para aplicar la ley, de igual forma exhortaron a la titular del Gobierno del Estado a sacar las manos del proceso electoral. 

Encabezados por Felipe Duarte Ramírez, candidato a diputado por el III distrito electoral y por Rodolfo González Crespo, calificaron como un “un robo vil” los ataques y la destrucción que se realiza a sus mantas y pidieron a los demás actores políticos realizar un “juego limpio”. 

Duarte Ramírez aseguró que se ya detectó que un vehículo Advenger placas 2151, al parecer perteneciente a la Secretaría de la Juventud, sirve para destruir propaganda y transportar al candidato del PRI por la misma demarcación. 

Consideró que dicho comportamiento responde al miedo que existe por parte del Gobierno del Estado de que el PAN alcance un mayor número de diputaciones, “pues si las encuestas realmente tanto favorecen al PRI no tienen porque atacar nuestra propaganda” 

González Crespo dijo que al Ipepac le falta mano dura y que empiece a actuar sobre todas las irregularidades detectadas en estas elecciones, incluso se tome una decisión firme en el caso Rochel, empleado del IPEPAC denunciado por Acción Nacional por participar en actos proselitistas a favor del PRI, y que con esto se logre dar algo credibilidad al árbitro de la contienda”. 

Puntualizó que el Gobierno del Estado, está utilizando programas gubernamentales a favor de los candidatos del PRI, como es el evento de “Sólo para niños”. Asimismo pidió a los ciudadanos quejarse o expresar abiertamente su molestia por los actos delictivos que se llevan a cabo, “que reporten o se quejen no es limpio lo que hacen”. 

José Collado Soberanis, aspirante por la segunda demarcación, explicó que en su caso ha detectado que a muchos empleados de gobierno que simpatizan con Acción Nacional los están hostigando desde su centro de trabajo para que no acepten ninguna propaganda panista, “hay presiones a los trabajadores, ya sea para que nieguen colocar propaganda o para que la quiten y pongan del PRI”. 

Por último los candidatos calificaron de hipócrita la conducta de los candidatos del tricolor que dicen hacer un juego limpio y se comporta de esta forma; y recalcaron que las autoridades electorales “se hacen de la vista gorda”. Duración: 0, dlp/m.
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Llama Peña Nieto a renovar modelo de nación

Toluca, Estado de México, Demian Magallán: “El 2010 nos ofrece una oportunidad invaluable  para construir una visión de país, que nos convoque a todos, que evite la polarización social y la parálisis institucional”, aseguró el gobernador Enrique Peña Nieto, al inaugurar los Foros de Reflexión Compromiso por México. 

En presencia de César Gaviria Trujillo, ex presidente de Colombia, quien dictó la conferencia magistral Visión de País, el titular del Ejecutivo mexiquense hizo un llamado a que el país recupere "su liderazgo y autoridad moral". 

Peña Nieto dijo que es indispensable redefinir el rumbo, las características y la estrategia de un nuevo modelo de desarrollo para México, con capacidad para articular objetivos, medibles, con metas y propósitos claramente definidos. 

El gobernador destacó que se busca sentar las bases de un Estado eficaz, moderno y democrático, que garantice en la práctica todos los derechos individuales y sociales de los mexicanos; que erradique la pobreza y disminuya significativamente la desigualdad; que el país crezca a su real capacidad y logre convertirse en una potencia. 

Junto con los titulares de los poderes Legislativo y Judicial, Ernesto Némer Álvarez y Baruch Delgado Carbajal, respectivamente, Peña Nieto precisó que “queremos revalorar a la política a partir de sus resultados para que la sociedad vuelva a confiar en sus instituciones”. 

En el evento, al que asistieron los ex mandatarios estatales y ponentes nacionales y extranjeros, el mandatario mexiquense señaló que “tenemos que regresar a la política orientada a cumplir con los compromisos con la sociedad”, pues “los avances democráticos y la pluralidad  política no han logrado aún traducirse en mejoras sustanciales para los mexicanos”. 

Peña Nieto indicó que de 2000 a 2009, México ha tenido el crecimiento económico más bajo de los últimos 50 años, y añadió que la ineficacia del Estado también está patente en una hacienda pública débil 

Para el gobernador del estado de México, “la pobreza, el subdesarrollo, la confrontación política o la violencia, no pueden seguir siendo el signo distintivo  de nuestro país y menos la imagen que transmitamos al exterior”. 

Por su parte, Ernesto Nemer Álvarez, presidente de la Junta de Coordinación Política de la LVII Legislatura estatal, dijo durante su participación que “los tres poderes de la entidad, compartimos la certeza de que no existe contrariedad tan grande que no pueda ser vencida por la reflexión”. 

Al hacer la exposición de motivos, César Camacho Quiroz, coordinador general de los Foros de Reflexión Compromiso por México, dijo que es un acierto que los tres poderes del estado de México hayan convocado a especialistas nacionales y extranjeros a dialogar, a debatir sobre las diversas opciones que se avizoran para el país. 

Camacho Quiroz destacó los foros como una aportación de los mexiquenses a la urgente necesidad de afrontar algunos de los retos que esta generación y las siguientes, deberán resolver, en ejercicio responsable de la libertad, ya que el Bicentenario no es sólo mirar atrás para evocar, es ver a lo lejos para soñar. 

“Nuestro optimismo y emoción están fundados en la confianza; porque se trata de México, por creer en la participación bien intencionada de todos y,  en última instancia, por confiar en esa fuerza vital que a cada uno le permite ejercer, fundadamente, su derecho a la esperanza”, concluyó. Duración: 0, dlp/m.
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EU bloquea mañana exportaciones mexicanas de camarón

Washington, DC, José López Zamorano, corresponsal: Estados Unidos iniciará este martes el bloqueo a las exportaciones mexicanas de camarón de alta mar al mercado estadunidense, lo que podría afectar las ventas del crustáceo para la próxima temporada de pesca en México, que inicia a finales del próximo verano.

La actual temporada de pesca culminó el 31 de marzo, por lo cual no hubo impacto sobre las exportaciones mexicanas, pero las ventas serán afectadas si México no logra la recertificación de la pesca de camarón para antes del inicio de la próxima temporada.

Las exportaciones totales de camarón mexicano a Estados Unidos ascienden a unos 340 millones de dólares, sumando el de alta mar a los criados en acuacultura y capturados en riberas, ninguno de estos dos últimos afectados por el embargo.

Por ello, la medida sólo afectaría a unos 90 millones de dólares de exportaciones de camarón pescado en alta mar, principalmente en Sonora, Sinaloa y Tamaulipas, una industria que sostiene unos 10 mil empleos directos y más de 20 mil indirectos.

El Departamento de Estado quitó a México la certificación, luego de que varios barcos fueron detectados con los Dispositivos Excluyentes de Tortugas (DET) cerrados.

Es un requisito que los dispositivos se encuentren abiertos para permitir la salida de tortugas durante la pesca camaronera.

Pero el comisionado nacional de Acuacultura y Pesca de México, Ramón Corral Ávila, reconoció en un reciente viaje a Washington que el gobierno mexicano confía en que el bloqueo podría ser levantado antes del inicio de la temporada 2010-2011.

“Sentimos que de parte del Departamento de Estado hay satisfacción por el trabajo de México y el compromiso de que logremos una recertificación para que al inicio de la siguiente temporada 2010-2011 tengamos la posibilidad de exportar de camarón de alta mar”, indicó.

El embajador mexicano en Washington, Arturo Sarukhan, señaló en marzo pasado que México logró negociar un calendario acelerado de reinspección y de potencial recertificación en 2010.

“Si en México la industria cumple con los criterios que se han diseñado para evitar la captura accidental o incidental de tortuga, la industria mexicana estaría en posibilidades de volver a exportar y ser recertificado para la exportación al mercado estadunidense”, añadió Sarukhan.

Las exportaciones mexicanas de camarón sólo serían afectadas si la fecha del inicio de la próxima temporada, aún por definirse, no coincide con la fecha de la eventual recertificación de México. Duración: 0, reoc/m.
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Aprueba Senado de Arizona iniciativa antiinmigrante
Dallas, Texas, Notimex: El Senado de Arizona aprobó hoy una controversial iniciativa de ley que criminaliza la inmigración indocumentada y obliga a las policías locales a aplicar las leyes migratorias.

La iniciativa, que ya había sido aprobada por la Cámara Estatal de Representantes el pasado 13 de abril, será turnada ahora a la gobernadora republicana Jan Brewer.

Brewer, quien no se ha definido sobre la propuesta promovida por legisladores de su propio partido, puede firmar la iniciativa para convertirla en ley, vetarla, enviarla de regreso a la Legislatura o permitir que entre en vigor.

De no ser frenada por Brewer, Arizona será la primera entidad estadunidense donde la carencia de documentos migratorios será un delito.

Los senadores aprobaron la propuesta con una mayoría de 17 votos a favor y 11 en contra y dos abstenciones.

Todos los votos a favor fueron de republicanos y los votos en contra de demócratas, mientras las abstenciones fueron una por cada partido.

La votación siguió a un debate en el que una veintena de legisladores de uno y otro partido explicaron las razones de su voto.

El senador demócrata Ken Cheuvront censuró la aprobación de la iniciativa al asegurar que ésta será frenada por las Cortes por ser una medida anticonstitucional.

Dijo que los legisladores de Arizona “pondremos a cualquiera que esté en la calle en riesgo de ser detenido”, dado que la iniciativa autoriza a las policías locales a detener a cualquier persona sospechosa de ser inmigrante indocumentado.

La también legisladora demócrata Leah Landrum Taylor dijo que la propuesta dañará gravemente la reputación de Arizona como entidad y lesionará a su turismo. El estado va a sufrir una regresión, aseguró.

La propuesta fue defendida por su proponente, el senador republicano Russel Pearce, al asegurar que la iniciativa era muy simple. Se trata sólo de aplicar la ley, argumentó.

Pearce sostuvo que el estado tiene la facultad de aplicar este tipo de propuestas al ser responsable de la seguridad de sus ciudadanos e indicó que ya era el tiempo de “tener respeto por la ley”. 

Decenas de opositores a la iniciativa iniciaron la mañana de este lunes un plantón de 24 horas frente a la casa de la gobernadora en Glendale, un suburbio de Phoenix, en busca de una audiencia para pedirle el veto a la propuesta. 

También, unos 30 manifestantes sostuvieron la noche del domingo una vigilia por fuera de la residencia de Brewer en protesta.

El procurador general de Arizona, Terry Goddard, expresó el último fin de semana su preocupación por la constitucionalidad de la iniciativa.

Goddard, de orientación demócrata, dijo que la propuesta podría tener “implicaciones de derechos civiles” debido a que contiene previsiones que pueden ser usadas como excusas para detener y cuestionar a cualquier persona de origen hispano. 

El pasado viernes, ante la inminente aprobación de la propuesta, el gobierno de México expreso su “gran preocupación” por la iniciativa.

La embajada de México ve con gran preocupación los efectos potencialmente graves que para sus nacionales pudiera acarrear en materia de derechos civiles la aprobación definitiva de ciertas iniciativas de ley, como la SB1070”, dijo la embajada. Duración: 0, reoc/m.
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