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Carpeta Informativa

Reporte Matutina

Resumen: 
· César Nava: Es una maniobra del PRI eliminar a Orozco en Aguascalientes

· Nava urge a Armando Reynoso a definir de qué lado está en proceso electoral

· Diputado del PAN tirando patadas durante un partido de futbol
· Diputados se oponen a que Calderón vaya al Mundial de Sudáfrica

· La próxima semana quedará integrada la comisión para el caso Copala
· Legisladores atentan contra la libertad de expresión: FUNDALEX

· Exigirá PAN estudios ambientales para Supervía.

· PAN, PRI y PRD se preparan en contra de la Ley Anti inmigrante.

· Calderón: Ley de Seguridad dará certidumbre para todos

· El PRD celebra sus 21 años de existencia

· Violan Código Electoral en Tlaxcala

· Juicio civil por guardería ABC: Bours, culpable


	TEMA(S): Entrevista

FECHA: 06/05/10

HORA: 07:45
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento y Guadalupe Juárez 
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


César Nava: Es una maniobra del PRI eliminar a Orozco en Aguascalientes

En entrevista con Sergio Sarmiento el diputado federal y presidente nacional del PAN, César Nava, comenta que no tiene antecedentes, ni mucho menos conoce alguna resolución y en su momento emitirá un comunicado sobre el asunto del posible rebase del tope de campaña en el 2006 en la Delegación Miguel Hidalgo.

Sobre el asunto de la decisión de las autoridades locales en Aguascalientes de no querer registrar a Martín Orozco, el legislador señala “esto fue luego de un expediente armado, fabricado, manipulado, se guardó durante dos años, estuvo ahí calentado, tanto que se les pasó la mano, les prescribió, les explotó en las manos, tuvieron que consignarlo ante el juez, ya vencido, ante una denuncia previa del PRI, una maniobra para eliminarlo, una acusación falsa”. 

“El juez local, lamentablemente, en contubernio libró la orden de aprehensión, por supuesto que no se trata de un delito grave ni mucho menos, el juez fijó una fianza determinando que no había daño patrimonial al erario, fuimos al amparo, el juez le dio la razón, ordenó al juez que no se tomaran en cuenta las pruebas que se habían ofrecido y el juez sorpresivamente, a pesar de ello, dice al Instituto Electoral del estado, en un comunicado, que Martín estaba suspendido en sus derechos”.

“Ante esta comunicación el órgano local va al IFE, solicita que el IFE lo borre del padrón, como debe de hacerse en esos casos y el IFE responde, como debe ser, que no lo borrará puesto que no existe una condena que lo prive de su libertad. A pesar de ello, en forma increíble el órgano local electoral le niega el registro a Martín y eso nos obliga a ir al Tribunal Electoral, en donde estamos en estos momentos presentando el caso, ya se presentó formalmente esta impugnación y confiamos plenamente que será reparada esta injusticia y confiamos plenamente que será reparada esta injusticia, confiamos en que tendremos candidato, confiamos en que Martín estará haciendo campaña”.

Acerca del posible remplazo de Martín Orozco, César Nava, dice que no tienen ningún plan B ni lo tendrán porque están convencidos de que Martín Orozco es el mejor candadito que pueden presentar.

Comenta, el también legislador, que “el Tribunal suele ser rápido, es muy sensible a estos casos, repito trátese del partido que se trate, puede esperarse que sea cuestión de días y en esa lógica tan pronto tengamos la sentencia empezaremos campaña”.

Finalmente relata que el último día, legalmente, para una posible sustitución de candidato es el día en que se impriman las boletas, probablemente un mes antes, “pero en estos casos el valor tutelar es el desarrollo de la campaña en equidad, que es lo que se está alterando. Les decía yo, una campaña inequitativa, hay un candidato del PRI con toda la ventaja en la calle con la complacencia del Instituto Electoral, con el apoyo de un gobernador panista, lo cual resulta contradictorio sin duda, pero así es y tenemos un candidato del PAN que no puede hacer campaña, que quiere ser vencido en la mesa”. Duración 9’42”/nbsg/m.
	TEMA(S): Partidos Políticos

FECHA: 06/05/10

HORA: 05:36
0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia

con Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


Nava urge a Armando Reynoso a definir de qué lado está en el proceso electoral
Florencia Ángeles, conductora: El dirigente nacional del PAN, César Nava, urge al gobernador de Aguascalientes, Luis Armando Reynoso Femat, también panista, a definir de qué lado está en el proceso de elección de gobernador que culminará en julio.

Exige que diga si apoya la candidatura de Martín Orozco o está contra él.

Ricardo Rocha, conductor: Sigue, sigue ahí el pleitazo de familia en el caso de los blanquiazules en Aguascalientes. Duración 26”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 103.3 FM, Canal 2
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:06/ 05/10

HORA: 8:21
	NOTICIERO: Primero noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  canal 2

GRUPO:  Televisa 


Diputado de PAN tirando patadas durante un partido de futbol

Carlos Loret de Mola, conductor: La bronca que trae el PAN en Aguascalientes, el gobernador de Aguascalientes llegó gracias al PAN, Armando Reynoso Femat, pero siempre estuvo peleado con la dirigencia estatal del PAN, entonces ahora que viene la sucesión, por que en un par de meses se elige al nuevo gobernador, el gobernador del estado quiso poner a su candidato del PAN, como lo hacen todos los gobernadores de todos los partidos y era Raúl Cuadra, diputado federal y el PAN quería a Martín Orozco, alcalde de Aguascalientes, pues la pugna ahí dentro del PAN.

Finalmente César Nava, dirigente nacional panista, se impone dice no, va a ser Orozco y entonces se hace toda una investigación y el gobernador acusa directamente a Orozco, de malversación de fondos y esto le impide registrarse como candidato. 

El asunto esta en los tribunales, para no hacerle el cuento largo y por que le digo esto, por que resulta que la cámara de Televisa Deportes captó y me parece que lo hizo sin andarlo buscando, por que transmitimos esta imagen como parte del color del partido y se pasó el partido completo, ayer la imagen del color del partido entre León y Necaxa, por el ascenso a la primera división que ganó Necaxa 3-0 y que bueno hubo violencia en las tribunas prácticamente desde el arranque del partido, entonces pues la estábamos mostrando y entonces mucha gente de Aguascalientes nos empezó hablar y dijo oigan ese señor grandote del suéter rojo, es diputado federal y se llama Raúl Cuadra García y quiso ser gobernador de Aguascalientes, era el candidato del gobernador tras 5 años de ser secretario de finanzas en Aguascalientes. 

Olvídese de toda la grilla política, que es lo que tenemos en la imagen, un diputado federal panista lanzando patadas desde su palco en el estadio de Necaxa de Aguascalientes. Incluso se ve claramente como hay agentes de seguridad entorno a él, los aficionados del León que son los que se ven de verde abajo en la tribuna, con fuero por supuesto diputado federal, pues con fuero, chulada de imagen y gracias de verdad a toda la gente de Aguascalientes que nos habló para alertarnos que habían visto a este hombre, pues haya obviamente es muy familiar, aquí para serle franco yo no lo ubicaba físicamente, sabia de su nombre por el tema de la disputa y mucho menos en una imagen que pasa así de volada no. 

Y ahí lo tiene diputado federal panista dando patadas en pleno estadio contra aficionados del León, y a ver que dice el diputado federal, a ver si el gobernador hace algún comentario al respecto vamos a estar al pendiente y ahí queda la imagen. 3’ 10”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:06/ 05/10

HORA: 6:54
	NOTICIERO: Misión Política

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  760 AM  

GRUPO:  ABC


Diputados se oponen a que Calderón vaya al Mundial de Sudáfrica
Jesús Michel, conductor: Esta el cuestionamiento de los legisladores del PRI, PRD y PT sobre la encuesta que realiza Los Pinos para saber si la ciudadanía aprueba o no, el viaje del presidente a Sudáfrica con motivo del partido inaugural el 11 de junio en el que participa la selección mexicana. 

“Que se ponga a trabajar”, clamaron congresistas, para los diputados México tiene mas problemas muy graves en materia económica, inseguridad, y desempleo, como para que el presidente Calderón este pensando en ir a Sudáfrica. 

Otros del PT, señalaron que la presencia de Calderón, en el partido inaugural podría darle mala suerte a la selección mexicana, vaya contradicción, hay ciertamente temas mas importantes para el país, pero los señores diputados y senadores que ayer iniciaron las sesiones de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, se dedicaron  a hablar de la probable partida de Calderón a Sudáfrica. 1’ 18”, Ma.m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 06/05/10

HORA: 08:09
0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias Primera Emisión

con Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


La próxima semana quedará integrada la comisión para el caso San Juan Copala.

Javier Solórzano, conductor: La próxima semana en la Cámara de Diputados quedará integrada el grupo de trabajo que dará seguimiento a los hechos ocurridos el pasado 27 de abril en al comunidad de San Juan Copala, Oaxaca, donde fueron asesinados la mexicana Beatriz Alberta Cariño Trujillo y el finlandés Jyri Antero Jaakkola cuando se trasladaban en una caravana humanitaria, así lo denunció la diputada federal del Partido del Trabajo, Guadalupe Reyes.

Dip. Guadalupe Reyes, PT: “Responsabilidad del Gobierno Federal y des gobierno estatal, sí hay responsables, y los culpables sí tienen que ser descubiertos. Sabemos que el alto comisionado de Naciones Unidas ya está haciendo intermediación, este asunto va a escalar a nivel internacional y más vale que se pongan las pilas los servidores públicos y atiendan y resuelvan rápidamente y con justicia”. Duración 53”/nbsg/m.
	TEMA(S): Información General

FECHA: 06/05/10

HORA: 08:12

-
	NOTICIERO: Radio UNAM informa con Héctor Castro
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 96.1 FM
GRUPO: Radio UNAM


Legisladores atentan contra la libertad de expresión: FUNDALEX

Silvia Bautista, reportera: En el marco del Día de la Libertad de Prensa, celebrado el 3 de mayo, el presidente de la Fundación de la Libertad de Expresión, Armando Prida Huerta, advirtió que desde hace un lustro se acumulan un sinnúmero de intereses en las instituciones encargadas de legislar y administrar justicia, que atentan no solo contra la libertad de expresión sino contra la difusión de la verdad.

Armando Prida Huerta, Pdte. FUNDALEX: “En el Legislativo hay que cambiar leyes, los partidos tienen intereses, por lo tanto los legisladores tienen intereses y cuando alguien denuncia una verdad inmediatamente se van contra la libertad de expresión ¿para qué? para conservar la impunidad. Decir la verdad cuesta, cuesta editorías, cuesta juicios, cuesta presiones y ahora ya, frecuentemente, cuesta la vida. Cinco periodistas este año, un sinnúmero de desaparecidos”.

Reportera: Añadió también los riesgos que se corren al ejercer abiertamente el periodismo en México.

Armando Prida Huerta, Pdte. FUNDALEX: “Es que no puedes ejercer la libertad, porque sino eres atacado por el interés de alguna institución o de un funcionario, eres atacado por el crimen organizado, pero más allá, incluso llegas a ser atacado por envidias personales entre periodistas y sino, incluso algunos medios, limitan tu poder de escribir sobre ciertos temas. O sea no es fácil el trabajo que está desempeñando el periodista, entonces estamos ante una situación de crisis que hay que revertir y para revertir hay que denunciar y ser un (inaudible) más fuerte. México tiene que refundarse, tiene que renacer para cambiar esto”.

Reportera: En conferencia de prensa en la que informadores expusieron las inconsistencias judiciales y los fallos inexplicables en resoluciones sobre casos de daño moral que involucran a los periodistas Miguel Ángel Granados Chapa, Alfredo Rivera Flores y Eduardo Juchín y Rubén Lara; Perla Gómez Gallardo, abogada de FUNDALEX, señaló el ambiente jurídico que viven los periodistas en nuestro país.

Perla Gómez Gallardo, abogada de FUNDALEX: “Tenemos un país donde desde la ley válidamente se puede atacar la libertad de expresión, cuando quieran atacar a un periodista van atener leyes para hacerlo, cuando quieran proteger a un periodista no va a tener leyes ni autoridades para darle seguimiento ¿qué estamos dejando para los que vienen de atrás? Si se atreven a demandar figuras como Miguel Ángel Granados Chapa ¿Qué puede esperar un periodista de todos los niveles? Eso es lo grave de esta situación”. Duración 53’/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:06/ 05/10

HORA: 6:42
	NOTICIERO: Reporte 98.5 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  98.5 FM 

GRUPO:  Imagen 


Exigirá PAN estudios ambientales para Supervía
Martín Espinosa, conductor: El Partido Acción Nacional en San Lázaro se opondrá a la construcción de la supervía poniente si antes el gobierno del Distrito Federal no presenta los estudios de impacto ambiental, ya que hay riesgo de afectar gravemente uno de los últimos pulmones de la capital, así lo advirtió el diputado federal panista y presidente de la Comisión Especial de Cambio Climático, César Daniel González, quien enfatizó que el gobierno capitalino busca a toda costa concretar las supervía sin un proyecto y sin contemplar los graves daños a zonas como el desierto de los leones, por lo que advirtió que su bancada va iniciar acciones legales y generar los recursos para la realización de esa obra. 50”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:06/ 05/10

HORA: 7:15
	NOTICIERO: Antena Radio 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  107.9 FM 

GRUPO:  IMER


PAN, PRI y PRD se preparan en contra de la Ley Anti inmigrante
Mario Campos, conductor: Diputados del PAN, PRI y del PRD, preparan una serie de acciones y reformas para contrarrestar los efectos de la Ley 

Rita Serón, reportera: La presidenta de la Comisión de la Población Frontera y Asuntos Migratorios, la panista Norma Leticia Salazar, precisó que en el aspecto migratorio México carece de políticas en la materia ya que la Ley General de Población que data de 1974 es obsoleta y esta rebasada por los tiempos actuales, de ahí que el legislativo utiliza todos los mecanismos de comunicación vigentes para exigir que la Ley de Arizona no entre en vigor y preparan reformas que fortalezcan los instrumentos jurídicos, además de la ampliación del presupuesto para salvaguardar los derechos de los connacionales. 

Norma Leticia Salazar, diputada del PAN: Tenemos que trabajar en lo propio y poner el ejemplo y yo lo he dicho que si no (inaudible) un proyecto de Ley de migración, si no empezamos a fortalecer los instrumentos jurídicos, pues no tenemos la calidad moral a veces para exigirles a otros países, cuando ni hemos empezado por lo propio. Nosotros estamos esperando que no entre en pie esta ley, así que vamos en cuenta regresiva, pero primero vamos a trabajar primero para eso, comunicación con las autoridades y si en determinado momento llegase a pasar pues estaremos trabajando en las proyecciones de presupuesto. 

Reportera: Al respecto el priista Miguel Pompa, anunció que se reunirá con Raúl Grijalba, legislador estadounidense que se ha manifestado en contra de la Ley Antimigrante para analizar que mecanismos legales se pueden poner en marcha de manera bilateral para garantizar la integridad de los migrantes. 

Al tiempo que diputados del PRD adelantaron que se sumaran a las acciones de apoyo a las movilizaciones que se realizan en los Estados Unidos en protesta por la Ley SB1070, auque Emilio Serrano, enfatizó que la solución la tiene México, por que el problema de fondo es la falta de empleo y las situación económica del país. 

Emilio Serrano, diputado del PRD: Si se crean fuentes de trabajo, si hay salarios justos para quienes trabajan en México, no es necesario que vayan al extranjero a dar lastimas, yo creo que aquí el presidente, jefe del ejecutivo federal en lugar de estarle pidiendo a los gobiernos extranjeros que abran las puertas, que les den trabajo pues mejor que lo cree aquí en México. 

Conductor: Y en ese tema habría que ver que el Congreso apruebe las Leyes que permita también un mayor crecimiento de la economía y hay varias que están pendientes en materia de competitividad en diferentes vertientes pues que según los especialistas, según lo que nos han dicho aquí diversos especialistas de diversas corrientes, pues también tendría un papel importante el Congreso en esa materia justamente, como dijo el legislador para que algunos mexicanos pues no tengan que cruzar la frontera. 2’ 34”, Ma.m. 
	TEMA(S): Información General

FECHA: 06/05/10

HORA: 06:13
0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia con Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


Calderón: Ley de Seguridad dará certidumbre para todos
Israel Aldame, reportero: En al ceremonia del 148 Aniversario de la Batalla de Puebla, el presidente Felipe Calderón defendió la incursión de las Fuerzas Armadas en materia de seguridad pública, al señalar que día con día soldados y marinos, con su sacrificio y lealtad, echan abajo críticas y cuestionamientos y regateos de la que son objeto.

Felipe Calderón, Pdte. México: “El arrojo, la disciplina y la institucionalidad desmienten día con día, precisamente, tales dudas y cuestionamientos o regateos. El arrojo, la disciplina y la institucionalidad de las Fuerzas Armadas son sus rasgos distintivos. La lealtad al pueblo y a la ley es precisamente la regla que le rige. Los mexicanos reconocemos en los integrantes de las Fuerzas Armadas que heredan de aquéllos héroes que derrotaran al invasor, frente a los fuertes de Loreto y Guadalupe, reconocemos su indiscutible valor para arriesgar su vida por la tranquilidad de cada familia mexicana”.

Reportero: En este marco, ante el monumento del General Ignacio Zaragoza, en la angelópoli el mandatario federal agradeció al Senado de la República la aprobación de la Ley de Seguridad Nacional y pidió a los diputados discutirla y enriquecerla escuchando todas las voces, esto para dar la certeza jurídica a las Fuerzas Armadas en la batalla que se libra en contra del crimen organizado.

Felipe Calderón, Pdte. México: “Y estoy seguro que en la Cámara de Diputados los representantes populares habrán de valorar, analizar y a enriquecer, por supuesto, escuchando todas las voces y finalmente si así lo consideran, aprobar este marco jurídico que dará desde luego certidumbre para todos y fortalezca la acción que el estado despliega para garantizar la seguridad de los ciudadanos”.

Reportero: Con la Banda Presidencial en el pecho el mandatario mexicano advirtió que la batalla que se libra en contra el crimen organizado continuará hasta no librar a los mexicanos del lastre del crimen organizado. 

Felipe Calderón, Pdte. México: “El combate, pues, que los mexicanos libramos en contra del crimen es por la libertad y la justicia de México, por esto habremos de sostener, por eso no solo vale la pena seguir adelante sino que hay que ir adelante hasta alcanzar una victoria, una victoria que con el apoyo del pueblo y con la fuerza del Estado, las instituciones habremos de alcanzar”.

Reportero: El Presidente presenció el desfile cívico-militar que se convirtió en un acto proselitista del candidato a gobernador a gobernador del PAN, Rafael Moreno Valle, quien plagó de sombrillas, playeras, hombreras, gorras y demás artículos con su imagen la parada cívico-militar.

De igual manera, en el marco de esta conmemoración, en la zona militar número 25 del estado de Puebla, el presidente Felipe Calderón Hinojosa, presenció la recreación de la Batalla del 5 de Mayo, cuando el Ejército mexicano venció al, entonces ejército más poderoso del mundo en la invasión francesa. Duración 3’11”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 96.9 FM
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:06/ 05/10
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El PRD celebra sus 21 años de existencia

Carlos Loret de Mola, conductor: El PRD celebró sus 21 años de fundación, durante el acto el jefe de gobierno Marcelo Ebrard, hizo un llamado a los perredistas a cerrar filas de cara la contienda presidencial del 2012 

Marcelo Ebrard: Construyamos la ruta, para que en el 2012, tengamos una sola candidatura a la izquierda, no más conflictos, una sola candidatura, un solo sueño que compartir, una esperanza para México. 46”, Ma.m. 

	TEMA(S): Partidos Políticos

FECHA: 06/05/10
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0
	NOTICIERO:ElUniversal.com 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:ONLINE 

GRUPO: El Universal 


Violan Código Electoral en Tlaxcala

Juana Osarna, reportera: En una clara violación al Código Electoral, el órgano electoral acordó que para lograr el triunfo en la gubernatura de Tlaxcala en las próxima elecciones del cuatro de julio, Rosalía Peredo Aguilar, Mariano González Zarur, Adriana Dávila Fernández y Minerva Hernández Ramos dispondrán de 5.2 millones de pesos del erario público para sus campañas políticas y similar cantidad de financiamiento privado. 
De acuerdo con el artículo 316 del Código de Instituciones y Procedimientos Electorales para el Estado de Tlaxcala (CIPEET) "en la fijación de los topes de campaña prevalecerá el financiamiento público sobre el privado". 
Así y conforme al acuerdo presentado por la Comisión de Prerrogativas, Partidos Políticos, Administración y Fiscalización para la elección de gobernador, el Partido Acción Nacional (PAN) recibirá mayor financiamiento público con un millón 228 mil 240.89 pesos; el Partido Revolucionario Institucional(PRI) con 740 mil 938.51 pesos; el Partido del Trabajo ejercerá 371 mil 823.58 pesos; el Partido Verde, 279 mil 204.24 pesos; Convergencia, 327 mil 230.71 pesos; el Partido Nueva Alianza, 349 mil 396.49 pesos; el Partido Alianza Ciudadana, 260 mil 735.16 pesos y el Partido Socialista con 380 mil 230.35 pesos. 
Mientras tanto que los partidos Popular, del Pueblo Tlaxcalteca y Liberal Tlaxcalteca -los tres de reciente creación- recibirán 131 mil 685.27 pesos; sin embargo deberán reintegrarlo una vez que culminen las elecciones, ya que no presentaron candidato a la gubernatura. 
Pese a esta situación el consejero Oscar Lobatón Corona, presidente de la Comisión de Prerrogativas, Partidos Políticos, Administración y Fiscalización defendió que fue aprobado el acuerdo velando la equidad e igualdad de partidos y candidatos. 
De igual manera se ratificó el acuerdo para los topes de campaña para la elección de diputados locales, en la que los partidos políticos y las dos coaliciones registradas ante el instituto para esta contienda podrán gastar hasta 2 millones 633 mil 705.42 pesos en la promoción de sus 19 candidatos. 
Finalmente representantes del PRI y los de registro local Partido Socialista y Partido Liberal Tlaxcalteca, hicieron un llamado a los gobiernos federal y estatal para "sacar las manos del proceso".  cp/m 

	TEMA(S): Información General
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0
	NOTICIERO:Excelsior.com 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:ONLINE 

GRUPO: Excelsior 


Juarenses desconfían de centros para denuncias anónimas
Carlos Coria Rivas, reportero: La desconfianza a los números de denuncia anónima de la Policía de Juárez se evidenció este año, luego que más de cinco mil llamadas se han recibido en la agencia estadunidense Crime Stoppers.
El alcalde de esta ciudad fronteriza, José Reyes Ferríz, reveló que de estas llamadas, hay en proceso de investigación más de 600 de las cuales se obtuvieron datos suficientes para abrir una indagatoria formal.
Esta línea telefónica de emergencia manejada por extranjeros en Ciudad Juárez, fue instalada para recibir llamadas de denuncia en esta frontera, luego que se comprobó la infiltración del crimen organizado en el centro de denuncia anónima local, y la creciente desconfianza de los juarenses para denunciar delitos a la misma.
El año pasado, un ciudadano fue torturado y finalmente asesinado a golpes por haber denunciado un hecho criminal relacionado con el tráfico de droga.
Sobre el tipo de datos que la ciudadanía puede aportara la línea Crime Stoppers, el alcalde Reyes Ferriz aclaró que ésta no es la instancia adecuada para denunciar abusos de las autoridades, sino para recibir información sobre los delitos que se cometen, con el fin de esclarecerlos.
Aseguró que al momento, desde su instalación a principios de este año, “se han recibido más de cinco mil llamadas a Crime Stoppers y de ellas estamos dando seguimiento a cerca de 600 por la pertinencia, lo completo de la información que se ha recibido y tenemos una serie de detenidos que han resultado de estos esfuerzos”.
La información que se recibe a través de esta línea telefónica puede ser de casas sospechosas o de personas que pudieran estar en la comisión de algún tipo de ilícito y luego de la cooperación ciudadana, ya se tienen detenidos, consignados e investigaciones activas.
El presidente municipal hizo una invitación para que la comunidad continúe con la denuncia de actos sospechosos que pudieran constituir algún tipo de delito al teléfono 0-1800-220-TIPS de la línea Crime Stoppers.  cp/m
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Juicio civil por guardería ABC: Bours, culpable

Marcelo Beyliss, reportero: El ex gobernador de Sonora, Eduardo Bours Castelo y el ex Alcalde, Ernesto Gándara Camou, fueron declarados responsables penal y políticamente de la tragedia de la guardería ABC en el segundo segmento del juicio ciudadano convocado por deudos de algunos de los 49 niños fallecidos el pasado 5 de junio. 


En el segundo segmento de este acto simbólico, celebrado este miércoles frente al Palacio de Gobierno de Sonora, también fueron condenadas otras 16 personas, como el actual Procurador de Justicia del Estado, Abel Murrieta Gutiérrez y  ex funcionarios municipales y estatales. 


La tercera fase del juicio popular, organizado por el grupo de padres denominado Movimiento Ciudadano por la Justicia 5 de Junio, se llevará a cabo dentro de un mes, cuando se cumpla un año de la tragedia y corresponderá a las autoridades federales ser sometidas al escrutinio de los participantes. 


José Luis Soto Munguía, quien fungió como juez, señaló que a once meses de ocurrida la peor tragedia infantil que se tenga memoria, ninguna persona se encuentra detenida, por lo que surge la necesidad de expresar públicamente una condena. 


El fiscal, representado por Ramiro Ávila Godoy sustentó la responsabilidad penal y política de las autoridades estatales en el hecho de que era el que operaba la bodega de la Secretaría de Hacienda en la que inició la conflagración. de junio 


“Después del 5 de junio se inicia la cadena de violaciones a la ley para proteger con el manto de la impunidad a los funcionarios responsables”, agregó. 


En el ámbito municipal se incurrieron en las mismas violaciones, sin embargo la procuraduría General de Justicia sólo involucra en la investigación a funcionarios de menor nivel. 


Refirió que además el Gobierno del Estado encabezado por Eduardo Bours creó un fideicomiso para responder como figura solidaria, pero se encaminó a servir de depositario de fianzas para los ex trabajadores de la secretaría de Hacienda que fueron consignados. 

El defensor de oficio, caracterizado por Gustavo Lorenzana admitió que la conflagración inició en la bodega de la Secretaría de Hacienda pero sostuvo que el Instituto Mexicano del Seguro Social cometió omisiones graves que influyeron en la tragedia. 


Simplemente, se violentó una Norma Oficial Mexicana decretada en 1997 que se refiere a que las guarderías deben tener muros cortafuegos. 


“En Enero, Abril y mayo de 2009 se hicieron visitas por parte del IMSS a la bodega que servía como guardería pero se enfocaron a los rubros de recursos humanos y se pasó por alto lo relacionado a la protección civil”, dijo. 


Antes, el 11 de julio de 2008, la coordinadora de zona de guarderías del IMSS, Yadira Barrera determinó que la estancia infantil ABC reunía sólo el 50% del programa de protección civil y aún así el centro siguió en operaciones, argumentó. Ma.m. 
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Dice Fernando Gómez Mont que la violencia va a la baja… La DEA asegura que va a empeorar… ¿Quién dice la verdad? 

El Secretario de Gobernación (156)               13.09% 

La DEA (1036)                                              86.91%. nbsg/m.
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Comisiones marcarán tiempos para un extraordinario: Ramírez Acuña

Roberto José pacheco, reportero: El día de hoy arrancan los trabajos de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, esto es en el Senado de la República

Pero en San Lázaro, el vicecoordinador del PAN, Carlos Alberto Pérez Cuevas, ya había adelantado que ante la Comisión Permanente presentaría un punto de acuerdo para realizar un periodo extraordinario ante el cúmulo de iniciativas y minutas pendientes. Tenemos conocimiento que el diputado Pérez Cuevas ya hizo este pronunciamiento ante la Comisión Permanente.

El legislador señala que los temas pendientes se relacionan con la normatividad interior del Congreso y de la Cámara de Diputados, la Reforma Laboral, Derechos Humanos, delitos de secuestro, protección a periodistas, Reforma Política y Competencia Económica, son algunos de los asuntos que está impulsando el PAN para que se saquen adelante en un periodo extraordinario.

El panista hace un llamado a las comisiones unidad de Puntos Constitucionales, de Reforma del Estado y de Estudios Legislativos y otras comisiones que tienen que ver con todo este rezago legislativo, para que se pongan a operar y trabajen en este receso y puedan sacar los dictámenes respectivos, para lograr los consensos y sacar este periodo extraordinario.

Por lo pronto, la bancada panista en la Permanente ya presenta ese punto de acuerdo.

En San Lázaro, el presidente de la Mesa Directiva, Francisco Ramírez Acuña, señala que el tema de la seguridad nacional –como tú recordarás fue aprobada en el Senado, pero ya no dio tiempo en San Lázaro para que los legisladores pudieran sacarla adelante-  es importante y que en este receso las comisiones se pongan a trabajar.

Francisco Ramírez Acuña: “Las comisiones nos estarán marcando cuáles son sus tiempos. Ustedes conocen perfectamente que las comisiones trabajan en el periodo de receso. Es factible que tengamos un periodo extraordinario de acuerdo con temas que vayan avanzando en comisiones.”

Reportero: Por lo pronto, es importante destacar que las comisiones legislativas del Congreso una vez que concluyan con los trámites correspondientes y los dictámenes, podrán estar en la posibilidad de convocar a un periodo extraordinario de sesiones en el Congreso.

Entonces, el día de hoy, el PAN hace un llamado a las fuerzas políticas y a las comisiones legislativas a sacar adelante los asuntos pendientes para convocar a un periodo extraordinario. Duración: 03’00”, masn/m
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Rezago legislativo no justifica 4 meses de inactividad: Diputado PAN

Silvia González, reportera: En la primera sesión que celebra la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, el PAN, el PRD, el PT y Convergencia propusieron que en el tiempo más corto posible se convoque a un periodo extraordinario, para desahogar temas urgentes como la reforma constitucional en materia de Derechos Humanos o la relativa a la Competencia Económica.

Criticaron que en el PRI se argumente que los tiempos extras podrían contaminar los procesos electorales que se desarrollarán en 15 estados del país. Retaron al Partido Revolucionario Institucional a sumarse a esta propuesta.

El diputado panista Carlos Alberto Pérez subió a tribuna para decir que ante el rezago legislativo no se justifica de ninguna forma que diputados y senadores tengan cuatro meses de inactividad y se esperen a que llegue septiembre.

El diputado del PRD, Guadalupe Acosta, se sumó a este exhorto para que las juntas de Coordinación Política de ambas cámaras llamen a los diputados y a los senadores a trabajar tiempos extras en espera de que llegue el periodo ordinario en septiembre próximo. Duración: 01’30”, masn/m
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Izquierda debe tener sólo un candidato: Encinas

Francisco Reséndiz, reportero: Alejandro Encinas sostuvo que “sería absurdo” que la izquierda mexicana compita en la próxima elección presidencial del 2012 con más de un candidato. 

Ante la comunidad del a Universidad Iberoamericana, el coordinador de los diputados federales del PRD advirtió que ir con más de un candidato representaría “ acabar de sepultar el proyecto  de la izquierda” en México. 

Dijo que no ve a Andrés Manuel López Obrador compitiendo por la Presidencia de la República sólo con el Partido del Trabajo, ni a Marcelo Ebrard o Juan Ramón de la Fuente con el PRD. 

Al término de su ponencia, en declaraciones a EL UNIVERSAL, Encinas Rodríguez sostuvo que hay tiempo suficiente para lograr la unidad de las izquierdas y que estas enfrenten cohesionadas la próxima sucesión presidencial. Duración: 0, dlp/m.
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Diputados: marco normativo para productores y trabajadores informales

Omar Aguilar, reportero: La Comisión Especial de Análisis de Políticas de Creación de Nuevos Empleos de la Cámara de Diputados propone impulsar un marco normativo, para que los productores y trabajadores informales se integren a la economía estructurada desde el registro ante las autoridades hacendarias, hasta el cumplimiento de las obligaciones tributarias o los cambios de situación fiscal.

En un documento de este órgano legislativo, se menciona que es urgente generar espacios propicios para soluciones comunes. Por un lado, señala que es necesario integrar al padrón de contribuyentes a los amplios grupos sociales que hoy se encuentran registrados, pero que también se trata de que una vez integrados adquieran las ventajas sociales de pertenecer a la economía formal.

En el nuevo marco de incorporación fiscal, estos comerciantes y productores del sector informal deberá estar constituido con reglas sencillas, de fácil comprensión y con facilidades para su cumplimiento.

Asimismo, se plantea que con un esquema de trámites limitado a lo indispensable, desde el registro hasta el cumplimiento de las obligaciones tributarias, administración de autogestión, contribuciones adecuadas al tipo de actividad con una orientación y asesoría técnica, pues simplemente se amplíe la red de contribuyentes de la República Mexicana.

En el documento publicado en San Lázaro, se plantea establecer una nueva Ley Nacional de Fomento Productivo con el propósito de establecer las bases, para el desarrollo dinámico de un proceso de sustitución de importaciones que incentiven a las empresas nacionales existentes a no acudir a los productos piratas que se venden en la economía informal. Duración: 01’50”, masn/m
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Critica PRD reacción tardía de SRE por Ley Arizona

Notimex: Diputados federales del PRD exigieron a la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) buscar mayor acercamiento con activistas y organizaciones de mexicanos en Arizona, Estados Unidos, que se oponen a la Ley SB1070.

Los perredistas José Torres Robledo y Domingo Rodríguez Martell consideraron que el Gobierno mexicano reaccionó tarde ante la promulgación de la ley, y exigieron a la Canciller Patricia Espinosa tener un rol más activo para defender los derechos de los migrantes.

'Se deben realizar acciones inmediatas, buscar el apoyo de gobiernos de otros países y pasar de los lamentos a las acciones", dijo en entrevista en San Lázaro, Rodríguez Martell.

Consideró que el Gobierno de México debe emprender una estrategia de carácter mundial contra la Ley SB1070 o de lo contrario tendrá que recibir en pocos meses a cientos de miles de mexicanos que saldrán huyendo de Arizona en busca de trabajo en México.

Torres Robledo, dijo a su vez que en México no existe un plan nacional para un eventual retorno de cientos de miles de mexicanos y sus familias que podrían regresar a México por la citada ley. agb/m
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Se oponen diputados PRD a construcción de Supervía Poniente
Arturo Damián, reportero: Diputados locales y federales del PRD, así como el mismo partido en la capital, se oponen a la construcción de la “supervía poniente” y piden al jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, la convocatoria a una consulta ciudadana.

En el primer foro “Obra Pública en el Distrito Federal”, el diputado local Alejandro Sánchez Camacho, recordó a Marcelo Ebrard que en un gobierno democrático es importante consultar a la gente y en el Distrito Federal contamos con las herramientas para hacerlo.

“Una ciudad donde gobierna un espíritu democrático, el alma central es la opinión de la gente y tenemos la propia figura de consulta ciudadana a la población, instrumentó que debería recoger un gobierno de proyecto democrático”.

Por su parte, el dirigente del PRD capitalino, Manuel Oropeza, aclaró que no comparte la realización de esta obra, pues nunca fue parte de la plataforma política del PRD para la actual gubernatura, además advirtió que se contradice, pues por una parte se impulsa el concepto de “ciudad verde” y ahora quieren construir esta vía que beneficie solo a automovilistas y además es de peaje.

A este foro fueron invitados los secretarios de obras del Distrito Federal, Fernando Aboitiz Saro, y el de Finanzas, Mario Delgado, pero ninguno de los dos asistió y mandaron a sus representantes. /gh/m
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Define PRI propuestas de campaña en Hidalgo

Notimex: El líder del PRI en la entidad, Omar Fayad Meneses, mencionó que ante las diferencias y resquebrajamiento de la alianza PAN-PRD su partido está dispuesto a conseguir la gubernatura y arrasar en los 18 distritos para renovar el congreso local. 
"El principal reto que asumo es que el PRI en Hidalgo gane el próximo 4 de julio las elecciones para gobernador y carro completo en los 18 distritos electorales', expresó. 
El también Diputado Federal manifestó que los resultados del actual gobernador Miguel Ángel Osorio, en materia de infraestructura y programas sociales, sumados a una oferta política realista, serán la mejor carta de presentación del ex presidente municipal de Pachuca, para refrendar el gobierno. 
Fayad afirmó que este fin de semana que Francisco Olvera tomará protesta como candidato del tricolor y que después del 12 de mayo su partido presentará las propuestas de la campaña cuyos ejes centrales serán temas como la creación de empleos, salarios bien remunerados, atención a grupos vulnerables y generación de las condiciones para apoyar con microcréditos a quienes deseen iniciar su propio negocio. 
Esta última será una propuesta que calificó de viable y bien definida para evitar caer en los errores de quien llamó el  "ideólogo de  la changarrización", el ex presidente Vicente Fox quien también se ha manifestado con al intención de apoyar a la candidata Xóchitl Galvez. 
"Lo que hagan o dejen de hacer allá enfrente ayuda ¿no? Y creo que la gente se va a acordar muy bien del gobierno de Fox, entonces será muy útil que vaya a hacer campaña a favor de su candidata, bienvenido", exclamó.   
El líder priísta mencionó que el partido cuenta con activos importantes para conservar la gubernatura del estado. "Tenemos activos y tenemos muchas cosas a favor, hay confianza de la ciudadanía y además nos ayuda que contra quien competimos ha tratado de construir una alianza que más que consolidarse, se ha ido día con día desmigajando, resquebrajando, en donde no se logra poner de acuerdo" mencionó respecto a la alianza "Hidalgo nos Une" que conforman PAN, PRD y Convergencia. 
"Va a empezar el resquebrajamiento que el PRI debe apoyar, para que mas que una campana de descalificaciones, o de enfrentamientos o de `guerra sucia', o de campana oscura; nosotros vamos a las propuestas, a nosotros nos esta preocupando la gente y como vamos ayudar a la gente", afirmó. Ma.m. 
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Manuel Espino pide a César Nava disculparse
Adriana Pérez Cañedo, conductora: El ex dirigente nacional del PAN, Manuel Espino, exigió a César Nava actual presidente del PAN, que se disculpe con la Organización Demócrata Cristiana de América luego que el Comité Ejecutivo Nacional del PAN abrió un expediente contra él y puso en duda la legalidad del proceso de renovación del organismo que él preside. 28”, Ma.m. 
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Expulsarían del PAN a gobernador de Aguascalientes

Luigi Rivera, reportero: Preparan la expulsión del gobernador Luis Armando Reynoso de las filas de Acción Nacional para después de las elecciones. 
El presidente del PAN en Aguascalientes, Arturo González Estrada, en entrevista para EL UNIVERSAL, dio a conocer que por el momento se avocarán al proceso electoral del 4 de julio, pero después de esto, se analizará la expulsión. 
Además de calificar al todavía gobernador panista como adversario político del partido, González Estrada aseveró que la expulsión del mandatario es un tema que se está desenvolviendo y está comenzando a tomar su curso. 
“Para ser expulsado del PAN, primero necesita enfrentar un juicio ante la comisión de orden del consejo del partido, y en este caso, la actuación del gobernador es lo que ha ido marcando la pauta”. 
Incluso, dijo, el mandatario estatal es libre de apoyar a cualquier otro partido, partidos o candidatos. 
“La forma en que se han venido desarrollado los acontecimientos, en el actuar político del gobernador con respecto a nuestros candidatos, respecto al partido, ha dejado en evidencia que el gobernador Luis Armando Reynoso Femat no tiene interés en apoyar a Martín Orozco y por lo tanto al Partido Acción Nacional y si su decisión es de apoyar a alguna otra opción política, pues obviamente lo más lógico es que se le tenga que enfrentar como adversario político” precisó. 
Finalmente el líder local del PAN subrayó que el partido ya está blindado para enfrentar los ataques que vengan del gobernador Luis Armando Reynoso Femat y de su equipo de colaboradores en el gobierno del estado. 
“De lo que estoy consciente es de que hemos aprendido mucho de nuestras experiencias en el pasado y estamos preparados para hacer frente a cualquier adversario político, la gente está preparada para defender al PAN, no nos van a sorprender” declaró. 
Esta no es la primera ocasión en que el PAN de Aguascalientes maneja la posibilidad de expulsar al gobernador Luis Armando Reynoso Femat de sus filas, ya en el 2006, el entonces dirigente partidista, Juan Antonio Martín del Campo, hizo lo propio, toda vez que les pareció inapropiado un endeudamiento que solicitó el gobernador al congreso por dos mil millones de pesos, línea de crédito que le fue aprobada por la mayoría priísta en la pasada legislatura. Ma.m. 
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Morelos cancelará convenios con Arizona

Cuernavaca, Mor., Justino Morales, corresponsal: El gobernador de Morelos, Marco Adame Castillo, instruyó a su gabinete a cancelar cualquier visita a Arizona y revisar si el Estado tiene convenios de tipo cultural, académico, diplomático, con aquella entidad para cancelarlos. 

Además dio instrucciones al secretario de Gobierno estatal, Oscar Sergio Hernández Benítez, para estar al pendiente de los casi cinco mil morelenses que radican en Arizona. 

El gobernador ha mantenido un férreo rechazo a la ley que entró en vigor en Estados Unidos, para detener incluso sólo por su aspecto físico a personas sospechosas de radicar de manera ilegal. Duración: 0, dlp/m.
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Elimina IFE duplicidad en padrón de Yucatán

Notimex: El Instituto Federal Electoral (IFE) dio de baja mil 711 registros de ciudadanos duplicados en el padrón electoral de Yucatán, como parte de la actualización de la base de datos que se utilizará en los próximos comicios en la entidad.

Con motivo de la renovación de ayuntamientos y diputaciones locales que se efectuará el 16 de mayo, el Registro Federal de Electores (RFE) realizó desde de octubre de 2009 hasta el pasado 15 de abril, una depuración y actualización del padrón de Yucatán.

Apoyado en su Sistema Integral de Información la Dirección Ejecutiva del RFE detectó mil 711 registros de ciudadanos duplicados, mismos que causaron baja inmediata del Padrón Electoral. 

El RFE informó que también se dieron de baja cinco mil 108 registros de ciudadanos que ya fallecieron y se cancelaron 575 registros de ciudadanos que perdieron sus derechos políticos.

De igual forma el Registro, encabezado por Alberto Alonso y Coria, atendió un total de 85 mil 475 trámites de actualización del padrón en esa entidad.

La mayoría de los trámites corresponde a ciudadanos que acudieron a alguno de los 27 módulos de atención ciudadana a inscribirse al padrón, corregir datos, notificar cambio de domicilio, rectificar su dirección y que reemplazaran o repusieran sus credenciales.

De igual forma el RFE proporcionó al Instituto Electoral local la cartografía actualizada del Estado, la cual quedó integrada por 15 distritos y mil 78 secciones electorales.

Además de que se avaló la propuesta de instalar 22 casillas extraordinarias en 19 secciones especiales.

De acuerdo al reporte del RFE luego de la depuración, el padrón de dicho Estado quedó conformado por un millón 312 mil 233 ciudadanos, de los cuales un millón 309 mil 950 quedaron inscrito en la lista nominal y podrán acudir a las urnas el próximo 16 de mayo.

Cabe destacar que en los comicios locales estarán en juego 106 alcaldías y 25 diputaciones, donde la atención está centrada en la disputa por la capital Mérida entre el PAN y PRI. agb/m
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Plaza de la República será sede del Congreso de Gobiernos Locales

Berenice Balboa, reportera: El GDF realizará una inversión total para el rescate de la Plaza de la República, mejor conocida como el Monumento a la Revolución, de 250 millones de pesos. El proyecto también cuenta con recursos de la iniciativa privada, encargada de construir el estacionamiento subterráneo.

El sitio será la sede del  Tercer Congreso Mundial de Ciudades y Gobiernos Locales Unidos,  del 17 al 20 de noviembre próximos, en donde estarán presentes alcaldes, gobernadores, presidentes de regiones o autoridades locales de todo el mundo, con el fin de debatir y analizar temas de actualidad en la agenda internacional. 

"Es la primera vez que se le da mantenimiento a la zona de la Plaza de la República y al Monumento a la Revolución, de manera exhaustiva. Los trabajos terminarán en tiempo y forma, porque este espacio será utilizado para el Congreso", dijo en entrevista para El Universal.mx el arquitecto Enrique Lastra, responsable de los trabajos.

El proyecto de remodelación consiste en: la sustitución de 50 mil metros cuadrados de pavimento (en la plancha de la plaza, en el área peatonal y verdes, en la superficie vehicular, en las calles y avenidas aledañas); la remodelación y ampliación del Museo Nacional de la Revolución, restauración del monumento y construcción de un estacionamiento público subterráneo.

La conclusión de la rehabilitación de Plaza de la República está prevista para finales de  noviembre, el monumento, para el primero de septiembre; el Museo Nacional de la Revolución, para el  30 de octubre y el estacionamiento, para el 10 de noviembre del año en curso. agb/m
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Llama Concanaco a pacto nacional

Rosalba Amezcua, reportera: A pesar de que la inseguridad ha provocado el cierre de negocios y una total incertidumbre en México, el presidente de la Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio, Servicios y Turismo, Jorge Enrique Dávila Flores, llamó a un pacto nacional que resalte las bondades del país, como la ciencia y tecnología, la filantropía y los buenos empresarios.

En su primera conferencia de medios como líder del comercio establecido del país, dijo que si bien no se trata de esconder las cosas, hay más temas positivos que se deben resaltar.

Por otra parte, se pronunció por un IVA generalizado en alimentos del 4 por ciento, y un control de los precios de la canasta básica.Sin embargo, dijo que los organismos empresariales analizan modificar impuestos en medicinas.

Por último, al referirse a la ley inmigrante en Arizona se pronunció a favor de un boicot, hasta en tanto se derogue la ley, y por lo pronto indicó que el consumo de bienes y servicios de mexicanos, anualmente es de 2 mil 300 millones de dólares a esta entidad, y debido a esto, se ha aumentado el consumo del lado mexicano./gh/m
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Indicadores coincidente y adelanto muestran crecimientos: INEGI

Notimex: Los indicadores coincidente y adelantado sobre la economía mexicana mostraron en febrero pasado crecimientos mensuales de 1.4 por ciento y 0.3 por ciento, respectivamente, informó el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI).
De acuerdo con el reporte, el primero de ellos, el cual refleja un comportamiento similar al de los ciclos de la economía en su conjunto, presentó un índice de 99.7 en febrero, lo que significó una variación de 1.4 por ciento, comparado con enero pasado.

Este resultado, señaló el Instituto, fue consecuencia del comportamiento favorable de la tasa de ocupación parcial y desocupación al registrar; del número de asegurados permanentes en el IMSS, del índice de ventas netas al por menor en los establecimientos comerciales, del indicador de la actividad industrial y del indicador de la actividad económica mensual.

A su vez, el indicador adelantado, que anticipa la posible trayectoria de la economía mexicana, reportó un índice de 115.0 en el segundo mes de 2010, lo que equivale a un crecimiento de 0.3 por ciento en relación con el mes precedente. 

Este incremento se debió al buen desempeño de los índices de horas trabajadas en el sector manufacturero, de la Bolsa Mexicana de Valores en términos reales y de volumen físico de la producción de la construcción, así como del tipo de cambio real. agb/m
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SHCP no impondrá retiro a burócratas

Notimex: El presidente de la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado, Joel Ayala, informó que el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, se comprometió a no imponer a los empleados un programa de retiro voluntario. 

En entrevista, Ayala Almeida destacó que ante el reclamo sindical-laboral de esa central sobre dicho programa, el titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) rechazó cualquier intento unilateral para despedir trabajadores. 

La siguiente semana reiniciará el diálogo y el análisis con las autoridades para acordar el próximo aumento salarial y a la par se intentará despejar todo intento de establecer el Programa de Retiro Voluntario, que pudiera trastocar la relación entre la FSTSE y el gobierno federal. 

'Haremos valer el respeto laboral e institucional con la Secretaría de Hacienda; privilegiaremos el diálogo, siempre en el sentido de fortalecer a las instituciones del país y sobre todo para garantizar la seguridad en el empleo de los trabajadores al servicio del Estado', añadió. 

La reacción positiva e institucional del titular de la SHCP muestra su disposición para que juntos, el gobierno y la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado (FSTSE) , alcancen una relación laboral de diálogo y congruencia para no lesionar y sí fortalecer el buen funcionamiento de las instituciones del país, indicó. /gh/m
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Remesas mexicanas se estabilizan: BID

José Manuel Arteaga, reportero: Los envíos de remesas se han estabilizado una vez que la crisis económica quedó atrás, aseguró Luis Alberto Moreno, presidente del Banco Interamericano de Desarrollo (BID) 
El funcionario internacional aseguró que en el caso de México, los primeros tres meses del año, hay un escenario más positivo en el envío de recursos, al compararse con el cuarto trimestre de 2009. 

Moreno resaltó que las remesas son de suma importancia para las familias y en algunos países representa un monto importante contra su Producto Interno Bruto. 

Al inaugurar el Foro "Remesamérica. Remesas para el futuro 2010", el directivo del BID dijo que los retos hacia delante se encuentran en la innovación y en el buen uso que se le de a las remesas. agb/m
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Afectará política migratoria dinámica de remesas: Carstens

Alberto Verdusco, reportero: La política migratoria de Estados Unidos tenderá a ser más estricta y selectiva, lo que podría modificar la tendencia en el flujo de remesas que envían los mexicanos radicados en esa nación a sus familiares, advirtió el gobernador del Banco de México, Agustín Carstens.
Durante la inauguración del Foro RemesAméricas, organizado por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), el responsable de la política monetaria del país señaló la necesidad de que se establezca un acuerdo migratorio que garantice los derechos de los mexicanos.

Carstens se sumó al consenso de rechazó contra la Ley de Arizona.

Sostuvo que es urgente generar empleos bien remunerados y competitivos en México, a fin de evitar que más connacionales migren en busca de mejores oportunidades laborales.

Reconoció que a través de reformas, como la laboral y la de competencia, se podrán crear oportunidades de desarrollo propicias para retener a los trabajadores.

Exhortó a los bancos a ofrecer mejores servicios para atender a la llamada base piramidal con el fin de que la gente de menores ingresos y de las que se benefician de los recursos como la remesas, ingresen a ese mercado. agb/m
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EU renueva alerta de viajes a México

EFE: El Gobierno de Estados Unidos renovó hoy la alerta de viaje para los estadounidenses que deseen viajar o residan en México, ante la situación de inseguridad y la violencia desplegada por los carteles del narcotráfico en el país. 
El Departamento de Estado emitió una alerta en la que advierte a los estadounidenses del "riesgo" que implica viajar a México y recomienda no desplazarse a lugares como Michoacán, Tamaulipas, partes de Chihuahua, Sinaloa, Durango y Coahuila. 
Debido a los recientes ataques, el gobierno de Estados Unidos amplió el permiso de vuelta de los familiares de los funcionarios que trabajan en los consulados de las ciudades fronterizas de Tijuana, Nogales, Ciudad Juárez, Monterrey, Matamoros y Nuevo Laredo, cuyo consulado general fue atacado con explosivos el pasado abril. 
El Departamento de Estado recuerda que, según los datos publicados, desde 2006 han muerto 22 mil 700 personas en crímenes vinculados al tráfico de drogas. 
No obstante, señala que las áreas turísticas donde se encuentran los grandes hoteles no registran los niveles de violencia y delincuencia que se dan en la frontera y en "las áreas que bordean las principales rutas de la droga". 
"La situación en Chihuahua, específicamente en Ciudad Juárez, es de especial preocupación", señaló el Departamento de estado que recordó que 2 mil 600 personas fueron asesinadas allí en 2009. 
Desde 2006 ha muerto el triple de personas en Ciudad Juárez que en cualquier otra ciudad de México y la mayoría de los estadounidenses muertos en el país vecino en 2009 fueron asesinados en Ciudad Juárez y Tijuana. 
El Departamento de Estado advierte de que la situación en el norte de México es voluble y se han producido tiroteos a plena luz del día por lo que recomiendan que también eviten viajar a Nogales, Nuevo Laredo, Piedras Negras, Reynosa, Matamoros y Monterrey. Ma.m. 
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El periodista Joaquín López Dóriga agradece felicitaciones

Joaquín López Dóriga, conductor: Muchísimas gracias al presidente Felipe Calderón, quien se tomó la molestia al enviar una carta de felicitación a este equipo. Muchas Gracias.

También, muchas gracias a Francisco Javier Ramírez Acuña, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, a su coordinador de Información, Juan María Naveja de Anda. Duración: 00’30”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 06/05/2010
HORA: 18:34
0
	NOTICIERO: Noticias MVS
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN:  102.5 FM
GRUPO: MVS


Es urgente una reforma migratoria: Francisco Ramírez Acuña
Omar Aguilar, reportero: Sobre la promulgación de la Ley Arizona, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, calificó de urgente que EU inicie una reforma migratoria, pues dijo que es un tema de  derechos humanos sumamente importante, y un compromiso de campaña del presidente Barack Obama, con los latinoamericanos.

“Es urgente que los EU trabaje sobre una ley migratoria. Primero porque es tema de derechos humanos, el poder atender a todas las personas que están en los EU de todas las naciones y que carecen de documentación, pero que están haciendo un gran esfuerzo por seguirle contribuyendo a los EU”; sostuvo Ramírez Acuña.

En entrevista, el diputado presidente de San Lázaro, insistió que el presidente Barack Obama tiene un compromiso de campaña con todos los inmigrantes que invitó a que lo apoyaran. Dijo textualmente: “Ellos hicieron una tarea muy importante, con quienes sí tenían derechos a votar y todos los latinos le brindaron el apoyo”.

En tanto, el coordinador de Convergencia, Pedro Ramírez León, se opuso a que la DEA o el gobierno de EU dicte el perfil de cómo debe de ser el presidente de México. 

Dijo que es una actitud injerencista ya que cada gobierno tiene su muy particular forma de gobernar.

“Bueno pues sí, porque juega para ellos, pero a nosotros no. Por eso queremos nosotros que la gente despierte y se dé cuenta de cómo están las cosas y hasta dónde va este país. ¿No es un insulto, que en pleno Bicentenario te tengan que decir, de la casa de enfrente, cuál es el perfil de quien debe dirigir esta casa, que es la nuestra? Duración: 1’45”/lgg/m 
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Urge iniciar la negociación para la reforma migratoria: Ramírez Acuña

Notimex: El Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, pidió al Gobierno de Estados Unidos inicie la discusión para aprobar una reforma migratoria, ya que es un tema de derechos humanos y un compromiso de campaña del Presidente Barack Obama con los latinoamericanos. 

"En este momento en los que estamos todos los pueblos en contra de esta legislación promulgada en un Estado de los Estados Unidos (Ley SB1070) se requiere que haya determinaciones claras y precisas", dijo el legislador en entrevista. 

El Diputado indicó que la reforma migratoria es tema de derechos humanos, pues se debe "atender a todas las personas que están en los Estados Unidos de todas las naciones y carecen de documentación, pero hacen un gran esfuerzo por seguir contribuyendo a ese país", acotó. 

Ramírez Acuña recordó que el Presidente Barack Obama tiene un compromiso de campaña con todos los inmigrantes que invitó a que lo apoyaran. "Ellos hicieron una tarea importante con quienes sí tenían derecho a votar y todos los latinos le brindaron su apoyo", indicó. agb/m
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Ramírez Acuña: Garantizar que continúe la lucha contra el narcotráfico
Rosy Ahuactzin, reportera: Las declaraciones de la DEA, en el sentido de que Calderón es un buen presidente en el combate al narcotráfico, fueron tomadas por los diputados de oposición como una declaración injerencista, ¿por qué? Porque dicen que nos tratan de manipular a los mexicanos. Finalmente, ellos lo que quieren es que se haga el trabajo sucio.

Vamos a escuchar a Jaime Cárdenas, quien dice que esto es una burla.

Jaime Cárdenas: “Tiene una visión cómoda para los Estados Unidos, un modelo de presidente cómodo a los intereses norteamericanos.”

Reportera: Dice Jaime Cárdenas que lo que nos están dando es un retrato hablado de lo que tiene que ser el próximo Presidente de la República.

Pedro Jiménez, el coordinador de Convergencia, se suma a esta crítica y dice que es una vergüenza que en la celebración del Bicentenario nos vengan a decir por quién tenemos que votar.

Pedro Jiménez: “Este es el problema de cuando no hay liderazgo en un país, que potencias vecinas empiezan a ocupar los espacios… Como la política del Presidente en vez de estar dedicada a combatir la pobreza, a acelerar los empleos, está dedicada más que nada a hacer el trabajo sucio de los norteamericanos. Y digo sucio, porque los norteamericanos ponen los drogadictos y ponen las armas, y nosotros ponemos los muertos. Ahora, ellos ya quieren poner al Presidente.

“Yo creo que lo que hace falta es que en este país redefinamos a todas las fuerzas políticas, el cambio de modelo económico, que le dé a los mexicanos mejores oportunidades…”

Reportera: También opina que la injerencia de Estados Unidos no tiene límite en México.

Pedro Jiménez: “Eso es vergonzoso, porque prácticamente se está reconociendo. Y una ocurrencia de Felipe Calderón, como muchas, el decir que estamos en guerra contra el narcotráfico…”

Reportera: Francisco Ramírez Acuña, del Partido Acción Nacional, es el único que dice que está bien que la DEA diga esto, porque hay que garantizar que se continúe la lucha contra el narcotráfico.

Francisco Ramírez: “Todos los partidos políticos en México tienen muy claro que esta lucha contra el crimen organizado, para poder librar al pueblo de México de las garras de esta lamentable crisis de seguridad que tenemos, debe de continuar con el gobierno que venga, del partido político que venga, y que debemos de garantizarnos, no a los Estados Unidos, sino garantizarnos internamente a los mexicanos que el gobierno, que el partido político que triunfe, que el candidato que salga electo como Presidente de la República, nos debe garantizar a los mexicanos que seguirá la lucha contra el crimen organizado y la lucha contra la inseguridad en México.”

Reportera: Las reacciones de los legisladores respecto a este asunto de la DEA. Duración: 03’35”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 06 05 2010
HORA: 14:58
(-)
	NOTICIERO: Visión 40

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 40

GRUPO: TV Azteca


Urgente disminuir número de legisladores: Víctor Sánchez Baños

Víctor Sánchez Baños, comentarista: Hay algo que molesta, es el excesivo gasto que tiene el Congreso de la Unión en términos generales.

Estamos viendo que en el pasado periodo ordinario de sesiones se aprobaron determinado número de leyes, pero ¿cuántos fueron los legisladores que asistieron, en cuanto a la Cámara de Diputados? En promedio fueron 350, de los cuales, 300 aproximadamente estuvieron en las reuniones de comisiones.

En la Cámara de Senadores fueron únicamente 68 los que estuvieron constantemente presentes y aprobaron algunas o rechazaron también algunas leyes.

Lo anterior nos lleva a la reflexión de que es urgente disminuir el número de legisladores. Una Reforma Política que nos lleve precisamente a eso, a disminuir el número de legisladores y con el consiguiente gasto. No nada más hablamos del salario de los legisladores, hablamos de todos los equipos, todo lo que se mueve alrededor, hasta las galletas que se comen en las comisiones.

Es importante ver qué es lo que está pasando en el Congreso y qué es lo que nos está dejando como beneficio a todos los mexicanos.

No se lograron aprobar las reformas estructurales que tanto necesita el país. Es urgente hoy hacer una transformación de fondo en política. Duración: 01’27”, masn/m

	  

TEMA(S)  Trabajo Legislativo. 

  

FECHA: 06/05/10 

  

HORA:16:41
0 
	NOTICIERO: La Jornada.com 

  

EMISIÓN: Nocturna 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: .La Jornada.


Evidente, existencia de una red de corrupción en aduanas del país: diputado

José Antonio Román, reportero: Por el enorme tráfico ilegal de mercancías, droga y armas que llegan al país es “más que evidente” la existencia de una “red de complicidades y corrupción” en las 49 adunadas generales que existen en México, aseguró el Presidente de la recién conformada Comisión de Aduanas de la Cámara de Diputados, Héctor Hugo Hernández (PRD), quien anunció una serie de “visitas sorpresa” a los resguardos.

En conferencia de prensa, luego de un recorrido por la aduana del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, varios legisladores anunciaron que se prepara una reforma a la Ley de Aduanas, que será presentada en septiembre y que uno de los puntos es que su jurisdicción pase de la Secretaría de Hacienda a la de Gobernación, por tratarse de un asunto de “seguridad nacional”. agb/m
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Respaldan creación de mando único de policía

Notimex: El Vicecoordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados, Heliodoro Díaz, se sumó a la propuesta de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago) para crear un mando único de las policías en los estados.

En entrevista, el legislador federal por Oaxaca recordó que él ya presentó una iniciativa al respecto, pues eso 'nos puede ayudar a establecer los mecanismos de coordinación entre los diversos cuerpos policiacos en las entidades federativas, lo que hoy no hemos encontrado'.

Además, resaltó, esta propuesta permitiría equiparar las condiciones de capacitación, equipamiento y prestaciones de los elementos estatales y municipales, ya que de otra manera se tendrán policías de primera y de segunda'.

Díaz Escárraga señaló que el establecimiento de un mando único de las policías en las entidades federativas se debe dar siempre y cuando lo aprueben los Congresos locales.

Respecto a la posibilidad de que para lograr mayor coordinación se creara un mando único a nivel federal dijo: 'creo que no estamos preparados para ello, porque sería crear un riesgo mayor por los bajos niveles de capacitación, equipamiento y de conducción'.

Por ello, 'no comparto la idea de una policía nacional, aunque sí la de fortalecer a la Policía Federal para los efectos de los asuntos de seguridad pública en el país, que tengan que ver con el orden federal, y además comparto un criterio de un mando único en los estados'.

Insistió que establecer un mando único en los estados permitiría uniformar con estándares de calidad, prestaciones, equipamiento, capacitación, supervisión y evaluación a las policías municipales con las estatales.

En la actualidad se tienen dos mil 457 corporaciones policiacas municipales, 32 estatales y la federal, lo cual dificulta la coordinación y eficacia en su accionar, subrayó.

Más adelante, comentó que los salarios de los municipales son tan bajos que en el caso de Oaxaca, en donde hay 570 municipios, 'hay que ir a meter a la cárcel a la gente para que acepte ser policía, comúnmente llamada topil, porque tienen que dar servicio gratuito por un año'.

A lo anterior, agregó, se le debe sumar que no tienen capacitación ni licencia colectiva de portación de armas, por lo que 'no podrían estos elementos enfrentar eficazmente al crimen organizado', destacó.

Antes los policías municipales intervenían cuando había un pleito callejero, cuando dos personas se ofendían o para controlar a un borracho, pero hoy enfrentan grandes desafíos en materia de seguridad 'con los niveles que tienen no pueden tener buenos resultados', concluyó. agb/m
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Legisladores aprueban asistencia de Calderón a inauguración del mundial de fútbol

Conductora: Aprueban diputados y senadores del PRI y del PRD la asistencia de Calderón a la inauguración del mundial de fútbol.

Al referirse a la encuesta que promovió el Gobierno Mexicano para saber lo que se opina del viaje del Presidente a Sudáfrica, el vicecoordinador de los diputados del PRI, Jorge Carlos Ramírez Marín, afirmó que este tipo de cuestionarios son irrelevantes para el país.

Jorge Carlos Ramírez Marín: Como no va a tener ninguna influencia en el marcador y no tiene tampoco ninguna influencia en la determinación técnica. Yo creo que es irrelevante si va o no va. No va a pasar nada en México si se queda y no va a pasar nada en Sudáfrica si se presenta allá. Así que realmente hay temas más importantes para poner y encuestar que preguntarle a la sociedad si debe ir o no debe ir al partido inaugural el Presidente. Duración: 01’00”, masn/m
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Analizan senadores acciones en EU por Ley Arizona

Notimex: Senadores mexicanos anunciaron una serie de acciones en contra la Ley SB1070 aprobada en Arizona, donde se prevén manifestaciones de repudio en territorio de Estados Unidos.

En el marco de la sesión de la Comisión Permanente del Congreso, se inició una campaña de rechazo a dicha ley, con el reparto de botones en color rojo y blanco que lucieron los legisladores con leyendas de repudio a dicha legislación.

El Senador del PRD, Silvano Aureoles anunció el inicio de la campaña y externó su deseo de protagonizar manifestaciones en territorio estadunidense contra el planteamiento antiinmigrante, en especial en el Estado de Arizona.

Anunció que la próxima semana, los senadores se reunirán con Julián Ventura Valero, Subsecretario de Relaciones Exteriores para América del Norte, para discutir los mecanismos para lograr la derogación de la ley, según informó el senador perredista Silvano Aureoles.

En entrevista, dijo que también viajarán a Estados Unidos para discutir acciones que contribuyan al rechazo de la iniciativa.

'En el marco de la visita, yo he planteado que se puedan realizar acciones de protesta en el centro de Phoenix, Arizona, e implementar una propuesta de esta naturaleza, simbólica, en el centro de Arizona', comentó.

A su vez, el Senador del PRI, Manlio Fabio Beltrones respaldó la posibilidad de realizar protestas en Estados Unidos contra la citada ley. agb/m
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Descartan legisladores malestar de Ejército por Ley de Seguridad Nacional

Notimex: Senadores y diputados federales que integran la Comisión Permanente del Congreso, rechazaron que exista malestar en las Fuerzas Armadas por la aprobación de las reformas a la Ley de Seguridad Nacional, que regulan la participación militar en el combate al narco.

El Coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones declaró que no le consta la versión del enojo en las Fuerzas Armadas por la aprobación del dictamen que reforma la Ley de Seguridad Nacional.

Argumentó en entrevista que con estos cambios al Ejército, a la Marina y a la Fuerza Aérea, se le da la certeza jurídica, que demandaba en el apoyo subsidiario a las autoridades civiles que en algunas partes de la República Mexicana, son incapaces de brindar la seguridad pública que reclaman los ciudadanos.

Indicó que el PRI en el Senado no avalará cambios que pretendan hacerse en la Cámara de Diputados, que vayan en el sentido de desatender las resoluciones de la Suprema Corte de Justicia de la Nación y de la Corte Interamericana de Derechos Humanos.

Ello para que las acciones del Ejército en contra del narcotráfico se ajusten a un marco de respeto a los derechos humanos y garantías individuales de la población civil.

“Como también la misma ley está permitiendo que nosotros atendemos las diferentes resoluciones que tenemos tanto de la Corte Interamericana de Derechos Humanos, como de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en materia de lo que puede ser normar la actuación de las Fuerzas Armadas en apoyo de las fuerzas civiles.

“Este segundo punto no está a discusión, a final de cuentas nosotros tenemos que atender esas resoluciones, porque son obligatorias y recordemos incluso que los tratados internacionales están por encima de la ley y por debajo de la Constitución”, apuntó Beltrones.

Silvano Aureoles, Vicecoordinador del PRD en el Senado, recordó que los secretarios de Gobernación, Fernando Gómez Mont, y de la Defensa, General Guillermo Galván Galván, estuvieron al tanto de los trabajos de la dictaminación, y jamás se tuvo alguna referencia de que el Ejército estuviera en desacuerdo con las modificaciones.

A su vez, el Vicecoordinador del PRI en San Lázaro, Jorge Carlos Ramírez Marín indicó que no hubo un freno para parar la discusión de la citada ley al tiempo que rechazó versiones sobre inconformidades de las fuerzas armadas por dichas reformas.

“Nunca hubo en la Junta de Coordinación Política un freno a una ley que nunca apareció en proceso de dictaminación. 

“Absolutamente en términos de que esa ley ni siquiera entró a proceso de discusión en la Comisión, y por lo tanto a proceso de dictamen para que se hubiera frenado”. agb/m
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Sector empresarial pide disminución de periodo de receso del Legislativo

Patricia Rodríguez, reportera: Ante los escasos resultados en el segundo periodo ordinario de sesiones, el sector empresarial del país se pronunció por que se revise a fondo la forma de operación del Congreso.

A decir del presidente de la Concanaco, Jorge Enrique Dávila Flores, hablar de un periodo de receso de cuatro meses es un exceso. Consideró que con un mes bastaría, a fin de sacar adelante el rezago legislativo.

Lamentó que aún continúen en el tintero importantes reformas como la Hacendaria, la del Estado y la Laboral.

Jorge Enrique Dávila: “Se nos hace excesivo tener cuatro meses de receso. Yo te diría que si habláramos de un receso de un mes, sería más que suficiente. Estamos poniendo el tema sobre la mesa para que se discuta y analice en el sentido de que se disminuyan los periodos de receso.”

Reportera: Adicionalmente, el presidente de Concanaco ratificó la demanda del sector privado, en el sentido de reducir el número de diputados y senadores. Duración: 01’25”, masn/m
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Generación de empleo en el nivel más bajo dice Coparmex en San Lázaro
Edgar Amigón, reportero: Finsat: El presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex), Gerardo Gutiérrez Candiani, afirmó que a pesar de la recuperación gradual de la economía nacional, la generación de empleos está en el punto más bajo de las últimas cuatro décadas. 

En el marco del Primer Congreso de Líderes Comprometidos celebrado en la Cámara de Diputados, Gutiérrez Candiani, dijo que actualmente en México hay más de 29 millones de jóvenes de entre 15 y 29 años de edad, los cuales, explicó, han tenido que forjar su destino bajo condiciones difíciles, de incertidumbre, estancamiento económico, inseguridad pública y escasez de empleos.

“En este país debemos crecer al siete por ciento anual de manera sostenida para generar por lo menos los 800 mil empleos que demandan los jóvenes que se incorporan cada año al mercado del trabajo”, subrayó. 

Sin embargo, resaltó que en los últimos 25 años el crecimiento anual promedio ha sido solamente del 2.1 por ciento y en los últimos nueve solamente del 1.8 por ciento. 

“Sin un cambio profundo al sistema político va a ser muy difícil que las reformas política y laboral puedan pasar, por lo que los jóvenes mexicanos tienen el desafío colectivo de cambiar la realidad del país”, puntualizó. 

En su oportunidad, Gustavo Meixueiro Nájera, director de Estudios de Desarrollo Regional del Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública (CESOP) precisó que el 63 por ciento de los jóvenes entre los 20 y 24 años se emplean en el sector informal. 

Lo anterior, dijo, debido a que México está desperdiciando el bono demográfico, el cual puede generar mayor riqueza, porque representa un proceso de transición en el que la población en edad de trabajar y económicamente activa es mayor que la dependiente.

“No se han creado los empleos suficientes para absorber a la población que podría integrarse a los mercados laborales”. 

Explicó que se está desaprovechando por diversas razones, como el que los jóvenes no están lo suficientemente preparados para los retos y oportunidades que enfrenta la sociedad mexicana. 

“La sociedad mexicana no tiene el nivel ni la cantidad de empleos suficientes para ofrecer a toda esta población y una parte muy importante del sector juvenil que está en posibilidad de ingresar a la actividad económica está migrando”. 

Por su parte, el presidente de la Comisión de Juventud y Deporte, diputado panista José Francisco Javier Landero Gutiérrez, señaló que México necesita de líderes que actúen y se comprometan con la transformación social, económica y política del país. 

Por ello, consideró que este Congreso servirá para ayudar a las nuevas generaciones de empresarios a comprender la importancia de la ética, responsabilidad social y competitividad, ya que, dijo, son valores con los que se podría transformar al país. 

“Es momento de que los jóvenes tomen el Congreso y las tribunas para hacer realidad la transformación económica y social”, manifestó. Duración: 0, reoc/m.
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Congreso de Veracruz: no se penaliza el aborto

Ciro Gómez Leyva, conductor: En noviembre pasado se votó para penalizar el aborto. De acuerdo con su Constitución tienen que darse dos votaciones y con la segunda votación que se dio hoy con 24 votos a favor, siete en contra y dos abstenciones; no se alcanzaron los 34 votos requeridos, de maneta tal que no se podrá penalizar.

Ya lo pensó mejor el PRI cuando se dio cuenta que se tendrían que pagar algunos costos y dijeron: ‘por lo pronto, vámonos más suavecito’. ¿No? Duración: 40”, reoc/m.
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Calderón realizará visita oficial a Canadá

Notimex: El Presidente Felipe Calderón Hinojosa realizará una visita oficial a Canadá del 26 al 28 de mayo, para atender una invitación del Primer Ministro canadiense, Stephen Harper.

La Presidencia de la República precisó en un comunicado que la visita tiene como objetivo refrendar los vínculos México-Canadá, con el propósito de desarrollar una agenda de cooperación de mayor alcance y dinamismo en beneficio de ambos países. 

Indicó que el 26 de mayo, antes de iniciar su visita a Canadá, Calderón Hinojosa participará como orador principal en la ceremonia de graduación de la Escuela de Gobierno John F. Kennedy, de la Universidad de Harvard, en Boston, Massachusetts, Estados Unidos.

En Canadá, el titular del Ejecutivo se reunirá con el Primer Ministro Stephen Harper para impulsar el comercio, la inversión y la competitividad, así como para analizar temas de movilidad de personas, asuntos hemisféricos, seguridad, medio ambiente y nuevas fuentes de energía.

El Presidente Calderón sostendrá también un encuentro con la Gobernadora General de Canadá, MichaÙlle Jean, quien visitó México en diciembre de 2009,

Además, el mandatario mexicano pronunciará un mensaje ante el parlamento canadiense. agb/m
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Gobierno federal decidido a mantener rumbo de finanzas públicas

Ivonne Melgar, reportera: El Presidente Felipe Calderón definió al suyo como un Gobierno decidido a mantener el rumbo en las finanzas públicas y en su estrategia de seguridad, por lo que advirtió que seguirá tomando “las decisiones correctas”, aún cuando éstas conlleven costos políticos. 

Reunido con inversionistas que en los últimos tres años canalizaron en negocios globales 39 mil 700 millones de pesos, el mandatario federal dijo que busca “dejar a México a punto” en la capacidad institucional de combate a la delincuencia y garantizar certidumbre jurídica.

En el acto denominado México es oportunidad, Calderón dijo que su administración busca que el país se convierta en “el mejor destino de inversión, ténganse que tomar las medidas que ya está tomando el gobierno y trabajar de manera perseverante hasta lograrlo”.

Insistente en la idea de que México “es oportunidad porque estamos haciendo lo correcto para que sus compañías tengan éxito”, el Presidente argumentó que, a diferencia de otras economías desarrolladas, aquí se diseñó a tiempo “una estrategia de salida” para cerrar el déficit fiscal.

Detalló que en el país se mantuvo el equilibrio “a pesar de la adversidad” de la crisis de 2009 y recordó que entonces, con la presentación del Paquete Fiscal 2010 “sufrimos un momento de tremenda complicación y pagamos altos costos políticos por ello”.

Calderón se congratuló de que a pesar de las turbulencias económicas internacionales, existe confianza de los mercados en México, gracias al esfuerzo hecho entonces, mismo que le permite “diferenciarse” de otras naciones. agb/m
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México, preparado frente a crisis europea: Carstens

AP: México se encuentra preparado para enfrentar repercusiones de una crisis financiera derivada de los problemas de deuda de Grecia, afirmó el jueves el Gobernador del Banco Central de México (Banxico), Agustín Carstens.

“Nosotros estamos vigilando la circunstancia con mucho cuidado, pero por el momento no vemos algún factor preocupante'', dijo Carstens a la prensa en los márgenes de un foro regional sobre remesas.

En medio de los temores generados en el mundo por un contagio de los problemas de la deuda griega y que afecte la recuperación de la economía global, el peso y la bolsa mexicana registraron el jueves retrocesos.

El peso mexicano se depreció frente al dólar al ubicarse en unos 13,13 pesos a la venta por cada divisa estadunidense, una pérdida de un 3,4% respecto al día anterior, según el reporte de cierre del banco central para las operaciones interbancarias.

Mientras, la Bolsa Mexicana de Valores cerró con una caída de 1,86% de su principal índice, el IPC.

En declaraciones posteriores, Carstens consideró que los mercados han tenido una “reacción muy precipitada'' y consideró que en cuestión de horas pueden cambiar la tendencia mostrada.

El Gobernador del Banco Central dijo que México tiene una situación de finanzas públicas sanas, un importante monto de reservas internacionales.

A la par, recordó que el país tiene contratada con el Fondo Monetario Internacional una línea de crédito por cerca de 48 mil millones de dólares.

México fue el país latinoamericano más afectado por la crisis global en 2009, cuando su economía cayó 6,5%. agb/m
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Martín Orozco aun está en el padrón electoral: IFE

Aurora Zepeda, reportera: El Director del Registro Federal de Electores del IFE, Alberto Alonso y Coria, confirmó que el candidato sin registro del PAN para la gubernatura en Aguascalientes, Martín Orozco, aun no ha sido dado de baja de la lista nominal debido a una suspensión definitiva que dictó un juez dentro de una demanda de amparo.

El funcionario explicó que la Constitución menciona que una vez que se generó un auto de formal prisión se pierden los derechos políticos. Esto sucedió, en el caso de Martín Orozco, el pasado 21 de abril, cuando al registro llegó la determinación del juez.

Alonso y Coria evitó considerar si esto significa que Martín Orozco tiene a salvo sus derechos políticos electorales. agb/m
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Bours sería investigado por caso ABC

Hermosillo, Sonora, Marcelo Beyliss, corresponsal: El ex gobernador de Sonora, Eduardo Bours Castelo, y el ex alcalde, Ernesto Gándara Camou, podrían ser incluidos en la investigación administrativa que ha comenzado la Contraloría del estado por la tragedia de la guardería subrogada del Instituto Mexicano del Seguro Social, ABC. 

 "Ningún funcionario que haya tenido que ver con el asunto este de ABC se puede descartar de alguna responsabilidad", sostuvo el titular de la Contraloría, Carlos Francisco Tapia Astiazarán. 

Explicó que el procedimiento administrativo, DGII-0095-2010, en el que se incluye a siete personas, cinco de ellas ex funcionarios y dos actuales servidores públicos estatales, inició como respuesta a la recomendación 49-2009 de la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH) , de investigar a todos los servidores públicos que pudieron haber tenido responsabilidad en el incendio que llevó a la tragedia. 

Tapia Astiazarán indicó que de ser necesario se seguirá avanzando con estas denuncias en algunas otras dependencias. 

"Aquí estamos respondiendo a lo que nos señalo la Comisión Nacional de Derechos Humanos, pero se abre la investigación y de aquí, muy probablemente, puedan resultar otras responsabilidades", refirió.  Duración: 0, dlp/m.
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Reforma Migratoria sólo si hay apoyo bipartidista: Casa Blanca

La Casa Blanca dijo hoy que cualquier proyecto de reforma migratoria que sea discutido en el Congreso deberá tener respaldo bipartidista para prosperar.

“Tener apoyo y patrocinio republicano no es sólo un lujo, sino una necesidad”, dijo el vocero presidencial Robert Gibbs, al precisar que ésta es una realidad que el presidente Barack Obama tiene presente en estos esfuerzos.

“Esto no va a pasar sin apoyo republicano”, asentó.

La semana pasada el líder del Senado, Harry Reid, y su compañero de bancada, el demócrata Robert Menéndez, develaron una propuesta de reforma que hasta ahora no ha generado apoyo republicano.

De hecho legisladores de este partido repudiaron la iniciativa, aun cuando incorporó elementos de un borrador elaborado antes por el demócrata Charles Schummer y el republicano Lindsey Graham.
“Esto no a va a pasar si la gente que ha estado involucrada en este esfuerzo en años pasados, ofrece y compromete su apoyo ahora mismo”, indicó el vocero.

Obama llamó en días pasados a cinco senadores, atendiendo una solicitud hecha por Graham, sin que este acercamiento haya generado hasta ahora el respaldo que se busca.

Una de las ausencias más notables fue la del senador republicano, John McCain, uno de los principales promotores en los últimos años y quien ahora se ha distanciado de estos esfuerzos.

Gibbs dijo que aunque la Casa Blanca trabaja ya en dar forma a una legislación bipartidista, “su aprobación dependerá (de) si podemos encontrar republicanos que han compartido este punto de vista en el pasado”.

Empero pareció sugerir que el respaldo entre los demócratas no sería tan amplio como muchos sospechan.

Sobre las razones por las que La Casa Blanca no ha impulsado el tema como ha hecho con la reforma financiera, pese al rechazo inicial republicano, Gibbs dijo que ello se debe “a que no hay suficiente apoyo para avanzar”.

El presidente Obama reiteró el miércoles su intención de “empezar el trabajo este año” en este tema.

“La respuesta al sistema migratorio descompuesto es la reforma migratoria integral”, dijo Obama durante la celebración del 5 de Mayo en la Casa Blanca.

Por separado, la líder de la Cámara de Representantes, Nancy Pelosi, insistió que la cámara esperará primero a que el Senado actúe antes que ellos pasen a ocuparse del tema.

“El Senado tendrá que actuar primero, porque queremos ver que es lo que pueden pasar y que podemos apoyar”, dijo el ser preguntada al respecto en una conferencia de prensa. Duración: 0, reoc/m.
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