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Carpeta Informativa

Reporte Matutina

Resumen: 
· Acusa Nava fraude en Yucatán; el PAN paga provocadores: PRI 

· César Nava solicitó a Gómez Mont que vigile elección del domingo en Mérida

· PAN insiste en llamar a un periodo extraordinario de sesiones

· Diputados del PAN responden al ex presidente Vicente Fox

· Omar Fayad exhortó a SRE que cobro de visa sea aprobada hasta su expedición

· Diputados criticaron al gobierno por elevar el precio de la gasolina

· De la Torre pide acabar con muerte de civiles en la lucha contra el narco

· Descartan diputados reforzar seguridad en San Lázaro

· PRD en San Lázaro aseguró que el GF ha fallado en el combate a delincuencia 

· Hay avances entorno a sujetos relacionados con el artefacto explosivo, PJDF

· Emilio Gamboa dice que declaraciones de Jesús Ortega son pura desesperación

· Corte vincula a Karam con tragedia de la ABC
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Acusa Nava fraude en Yucatán; el PAN paga provocadores: PRI 

Liliana Padilla, reportera: César Nava, denunció que en Yucatán se alista una elección de Estado, por lo que demandó la intervención de la Secretaría de Gobernación para frenar a la gobernadora Ivonne Ortega. 
“Confiamos en el secretario de Gobernación (Fernando Gómez Mont) y en las facultades que tiene la secretaría a su cargo. El marco legal le permite actuar en estos casos porque los procesos electorales locales no son islas autónomas. Hay varios gobernadores que andan desatados y uno de ellos es la gobernadora de Yucatán”. 
El PRI reaccionó de inmediato ante estas acusaciones al dejar en claro, en voz de su secretario general, Jesús Murillo Karam, que “nos acusan de cosas que no convienen al Revolucionario Institucional. Todas las encuestas dicen que estamos 20 puntos arriba, estaríamos locos si actuáramos de esa manera, cuando es claro que vamos a ganar ampliamente”.
César Nava había acusado previamente que la gobernadora priista tiene una clara intervención para favorecer a su partido en las elecciones del próximo fin de semana, por lo que pidió al titular de Gobernación, Fernando Gómez Mont, que de manera institucional garantice condiciones de equidad y certeza, de cara a los comicios del próximo domingo.
“El secretario es un interlocutor válido y demócrata, digno de confianza”, al grado que Nava pidió su intervención en Yucatán. 
El domingo pasado, el líder nacional del PRD, Jesús Ortega, acusó a Gómez Mont de favorecer a candidatos del PRI.
“Lo ha sido siempre, desde que empezó lo dijimos y ha venido siéndolo. Hoy acudimos a él como el responsable de la política interior, de la relación con las entidades federativas y como un convencido de los principios que deben inspirar nuestra democracia, es un demócrata que estoy seguro hará valer sus convicciones.
Tras reunirse con Gómez Mont, cerca de media hora, el líder panista acusó que hay una campaña de hostigamiento contra candidatos y legisladores de su partido, por lo que le pidió intervenir contra la violencia y las amenazas hacia el diputado Ismael Magaña y el chofer de la candidata a la alcaldía de Mérida, Beatriz Zavala.
“Vemos con preocupación algunos signos de descomposición que exigen la oportuna intervención de las instancias federales para evitar que se vulnere el voto ciudadano. Estamos a tiempo para evitar que se consume una elección de Estado”.
Pidió a la Secretaría de Gobernación regular el uso de la policía estatal el próximo domingo, al asegurar que su partido cuenta con información de que los uniformados detendrán a votantes y simpatizantes panistas y favorecer el acarreo de priistas.
Además reveló que se han impreso más de 65 mil boletas adicionales, de las cuales, 20 mil corresponden a la elección en la alcaldía de Mérida. 
Para Murillo Karam, lo dicho por el líder panista es una medida desesperada y recordó que en aquel estado fueron detenidas siete personas a las que les encontraron credenciales del PAN y en sus declaraciones dicen que fueron contratados por funcionarios de ese partido.
Afirmó que no sobran boletas electorales, sino que faltan; de ahí que “todo esto no es más que un escandalito con el ánimo de ensuciar la elección y pretender echarla abajo.
“Es totalmente falso lo que dice Nava, toma datos para cambiarlos y hacer acusaciones en otro sentido”, recalcó. Ma.m. 
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César Nava solicitó a Gómez Mont que vigile elección del domingo en Mérida
Conductor: El presidente nacional del PAN, César Nava, solicitó directamente al secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, que vigile de cerca la elección del próximo domingo en Mérida, ante los que llamó actos de hostigamiento contra su candidata Beatriz Zavala.

César Nava, Pdte. Nal. PAN: “Los procesos electorales no deben ser islas autónomas, hay varios gobernadores que andan desatados, uno de ellos es la gobernadora de Yucatán y confiamos en que el Gobierno Federal, a través de la Secretaría de Gobernación interponga sus buenos oficios y también el uso de autoridad necesario para que se establezcan condiciones mínimas de certeza el próximo domingo”.

“Y vemos con preocupación algunos signos de descomposición que exigen la oportuna intervención de las instancias federales”.

“Denunciamos que, sumando varios incidentes, ya son 65 mil boletas las que se han impreso de más, hay 65 mil boletas volando, de las cuales 20 mil corresponden al municipio de Mérida”.

“Vemos con preocupación signos de hostigamiento, incluso ya han llegado a la violencia física, de parte del aparato estatal”.

“Pedimos al Gobierno Federal, a la Secretaría de gobernación, que intervenga oportunamente en ese estado, particularmente en Mérida y que se gestione y que se regule la actuación de la policía estatal el día de la jornada”. Duración 1’31”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Radio UNAM, Radio 13, Canal 34, Enfoque, Imagen 90.5FM, Canal 11
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PAN insiste en llamar a un periodo extraordinario de sesiones

Carmen Aristegui, conductora: En la Cámara de Diputados la bancada del  PAN insiste en llamar a un periodo extraordinario de sesiones, el viceccordinador Carlos Alberto Pérez, denuncia que el Congreso no puede estar secuestrado por los procesos electorales. 

Carlos Alberto Pérez, diputado del PAN: La parálisis en el Congreso, no se resuelve con mas parálisis, tenemos que destrabarlo, para la bancada del PAN y lo debemos dejar claro, estos cuatro meses de receso no es un periodo de vacaciones y por eso hemos instruido a todos nuestros diputados, a los secretarios de comisiones y a los propios presidentes de las comisiones a que estén convocando lo mas pronto posible. 

Conductora: A un periodo extraordinario de sesiones. 42”, Ma.m. 

Nota: También se transmitió en Enfoque 100.1 FM 
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Diputados del PAN responden al ex presidente Vicente Fox
Javier Solórzano, conductor: Diputados del PAN responden a las declaraciones del ex presidente Vicente Fox, quien calificó a los legisladores de baquetones por retrasar la aprobación de las cuentas publicas en su gestión, esto fue lo que dijo el vicecoordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Alberto Pérez Cuevas, hoy ningún se había enfrentado por supuesto públicamente, ya se ve que el PRI va por abajito de la mesa, yo no diría tienen estilo, tienen de todo, pero si le digo que los panistas se andan dando hasta con la cubeta, en serio hasta con la cubeta, y mucho tiene que ver el señor César Nava, bueno muchos otros y no particularizo. 

Alberto Pérez Cuevas, diputado del PAN: “Para la bancada del PAN y lo queremos dejar claro, estos cuatro meses de receso no es un periodo de vacaciones y por eso hemos instruido a todos nuestros diputados, a los secretarios de comisiones y a los propios presidentes de las comisiones a que estén convocando lo mas pronto posible para sacar los temas, algunos dicen que podría parecer un despropósito o que no habría materia para iniciar un periodo extraordinario, yo solo voy a dar tres ejemplos concretos, minuta de derechos humanos, minuta de amparo, y minuta de seguridad pública”. 1’ 32”, Ma.m. 

Nota: También se transmitió en Grupo Imagen.
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Diputados impulsan auditoría a Centro Fox
Martín Espinosa, conductor: Impulsa la fracción de Partido Revolucionario Institucional en la Cámara de Diputados, un acuerdo para que la Auditoría Superior de la Federación realice precisamente una investigación si en el Centro Fox se están utilizando recursos financieros, inmobiliario y personal que es de origen público.

Después de que el ex mandatario llamó a los legisladores de San Lázaro “vagos” y “baquetones” por no sacar adelante las revisiones de las cuentas públicas su Gobierno, los diputados priistas Fernando Morales Martínez y César Augusto Santiago dijeron que a Fox hay que auditarle sus propiedades, pero también las farmacias donde compra sus medicamentos porque sufre lagunas mentales y no recuerda que fue el panista Luis Pazos, expresidente de la Comisión de Presupuesto, quien bloqueó el dictamen de las cuentas públicas de su Gobierno. Duración 1’06”/nbsg/m.
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Omar Fayad exhortó a SRE que cobro de visa sea aprobada hasta su expedición
Colaboradora: El diputado del PRI, Omar Fayad, exhortó a la Secretaría de Relaciones Exteriores a establecer los mecanismos necesarios para que el cobro de la visa estadounidense se autorice hasta que sea aprobada su expedición.
Dicho cobro representa un ingreso para la embajada de al menos 26 millones 200 mil dólares, lo que resulta una erogación gravosa a la que se deben agregar gastos complementarios como documentación, fotografías, transporte, hospedaje, alimentación, entre otros, los cuales únicamente se realizan con la esperanza de obtener una visa y que muchos estás destinados a repetir.

El priista añadió que el proceso de solicitud y trámite de la visa estadounidense es complejo, pues se requiere de un lapso considerable. Además, de que nada puede asegurar que al final sea concedida, ya que depende exclusivamente del juicio subjetivo del oficial al momento de la entrevista. Duración 57”/nbsg/m.
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Diputados criticaron al gobierno por elevar el precio de la gasolina

Reportero: Diputados federales arremetieron en contra del gobierno federal por el quinto aumento registrado a la gasolina, advirtieron que de continuar esta tendencia este combustible cerrará el año entre 10 y 12 pesos. 16”, Ma.m. 
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De la Torre pide acabar con muerte de civiles en la lucha contra el narco
Conductor: Fíjese, en México la guerra que se libra contra el narcotráfico y el crimen organizado ha ocasionado que 4 mil madres pierdan a sus hijos en el fuego cruzado.

La presidenta de la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables, la diputada priista Yolanda de la Torre, aseguró que la mayoría de ellos son jóvenes o menores de edad y hay que tomar cartas en el asunto. Duración 24”/nbsg/m.
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Descartan diputados reforzar seguridad en San Lázaro
Patricia Rodríguez, reportera: Minimizan diputados el hallazgo del domingo de un artefacto explosivo de fabricación casera en las inmediaciones del Palacio Legislativo de San Lázaro.

El presidente de la Comisión de Defensa Nacional de la Cámara baja, Ardelio Vargas, consideró que sólo se trató de un hecho mediático para llamar la atención. De ahí que descartó que se vayan a reforzar las medidas de seguridad en este inmueble.

Y es que indicó que si realmente se hubiera querido provocar algún daño se hubiera colocado en un día de sesión y no un domingo.

De cualquier forma, aunque negó que el hallazgo haya tenido dedicatoria para los diputados federales, el legislador adelantó que se pedirá un informe técnico a la Procuraduría de Justicia del Distrito Federal, a fin de conocer más detalles al respecto.

Sobre el mismo asunto, el vicecoordinador del grupo parlamentario del PAN, Carlos Alberto Pérez Cuevas, negó que el hallazgo haya despertado algún temor, pues por fortuna el artefacto fue encontrado en el exterior.

Dip. Carlos Alberto Pérez Cuevas, PAN: “Yo creo que las autoridades tendrán que hacer su labor, vi los comentarios que hizo la gente encargada de aquí, de la Cámara, por fortuna no fue dentro y al parecer era un tema que ya tendrán que determinar las autoridades si hay alguna responsabilidad directa, pero no genera ningún temor. Pero, de todos modos bajo cualquier circunstancia, creo que la labor del personal de seguridad, tanto interna como externa, fue muy adecuado, tanto oportuno y hay que reconocerlo”.

Reportera: El diputado panista aseveró que su bancada no pedirá el refuerzo de las medidas de seguridad en el Palacio Legislativo de San Lázaro. Duración 1’48”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Radio13
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PRD en San Lázaro aseguró que el GF ha fallado en el combate a delincuencia 
Colaboradora: La bancada perredista en la Cámara de Diputados aseguró que el Gobierno no sólo ha fallado en combatir al crimen organizado, sino que ha mostrado no tener mecanismos de inteligencia que le permitan detectarlos, como es el caso de las aduanas, casas de bolsa y bancos.

Mediante un comunicado el diputado Vidal Llerenas Morales, señaló que uno de los principales problemas de las aduanas del país es la corrupción, ya que se ha permitido que entren al país una gran cantidad de mercancías sin que paguen los impuestos correspondientes.

Añadió que es necesario fortalecer primordialmente las áreas de inteligencia de aduanas del Sistema Tributario y alcanzar una mejor coordinación con los Estados Unidos. Duración 43”/nbsg/m.
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Hay avances entorno a sujetos relacionados con el artefacto explosivo, PJDF
Miguel Luna, reportero: En las próximas horas se determinará la situación jurídica de los dos sujetos que este domingo fueron detenidos en las inmediaciones de la Cámara de Diputados en posesión de un artefacto explosivo.

De comprobarse que tenían la intención de hacerlo detonar en el Palacio Legislativo de San Lázaro serán consignados ante un juez penal.

El procurador capitalino, Miguel Ángel Mancera, señaló que ya hay avances en las investigaciones. Indicó que tanto Ramón Heriberto Villegas Damasco como Irving Rivera Caballero están desempleados y son los propietarios de la mochila donde estaba el artefacto explosivo de fabricación casera.

Señaló que ambos sujetos siguen declarando para determinar que pretendían hacer con este material.

Miguel Ángel Mancera, PJDF: “Ya tenemos algunos avances, ya tenemos datos importantes, la verdad es que es estas dos personas aparecen como desempleados, como personas sin ningún tipo de ocupación, que aparentemente compraron la bolsa donde venía el artefacto, ya les daremos más datos”.

Miguel Luna, reportero: El procurador capitalino confirmó que el explosivo estaba fabricado con un tubo metálico, cinta adhesiva y varios cables. Cabe destacar, que uno de los detenidos, Irving Rivera Caballero, tiene antecedentes penales por el delito de robo.

En lo que va dl año se han presentado cuatro explosiones en diversas sucursales bancarias, todas atribuidas por el autodenominado Grupo Liberación Total Animal, Humana y Tierra. El procurador capitalino informó, en este sentido, que mantienen una colaboración estrecha con el Cisen en torno a estos casos, afín de intercambiar información y lograr mejores resultados en la lucha contra la inseguridad. Duración 26”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Enfoque
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En la Cámara de Diputados se reforzaron las medidas de vigilancia

Mónica Garza, conductora: Donde se reforzaron las medidas de vigilancia fue en la Cámara de Diputados, aquí le contamos que el domingo detuvieron a dos hombres muy cerca del recinto con un explosivo casero, por lo que ayer se intensificaron las revisiones a los carros que entran al Palacio Legislativo, algunos diputados dijeron estar de acuerdo. 

Carlos Alberto Pérez, diputado del PAN: “Bajo cualquier circunstancia la labor del personal de seguridad, tanto externa como interna fue muy adecuado y oportuno y hay que reconocerlo”. 30”, Ma.m. 
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Emilio Gamboa, no descarta buscar la presidencia del CEN del PRI
Carmen Aristegui, conductora: Emilio Gamboa, el ex coordinador del PRI en San Lázaro, no descarta buscar la presidencia del Comité Ejecutivo Nacional del PRI.
Ayer, por lo pronto, se registró como candidato único para dirigir la Confederación Nacional de Organizaciones Populares del PRI.

Emilio Gamboa, Candidato CNOP: “No tengo algo que me distraiga más que trabajar por los movimientos, por el sector en cada una de las entidades para coadyuvar con el Comité Ejecutivo Nacional de mi partido a obtener los triunfos en el mes de julio de este año y, como le he dicho y lo refrendo, para ganar en julio del 2012 la Presidencia de la República. El PRI cometió errores, nos dividimos y perdimos la Presidencia en el 2000 y en el 2006.

Carmen Aristegui, conductora: Bueno, pues va el PRI con todo con Emilio Gamboa en este caso en la Organización, en la CNOP, la Confederación Nacional de Organizaciones Populares del PRI. Y cuando digo por todo, es ya lo dijo ahí, en esta fase 2012 es la palabra, 2012 es el horizonte de este partido político y pues se están agrupando, efectivamente para ese propósito. Duración 1’18”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en La Red
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Emilio Gamboa dice que declaraciones de Jesús Ortega son pura desesperación
Conductor: Emilio Gamboa, el nuevo titular del la CNOP o al menos ya electo en la CNOP, también habló de las declaraciones del presidente nacional del PRD Jesús Ortega, quien el domingo acusó al secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, de estar financiando y de ser prácticamente el manager de Enrique Peña Nieto y de apoyar también a los candidatos del PRI. 

Emilio Gamboa Patrón: Creo que es la desesperación que tiene en tanto Acción Nacional y el PRD, de que ven que no crecen sus candidatos, de que el PRI va a obtener va a terminar el próximo 4 de julio con un contundente triunfo en las gubernaturas, en las 12 gubernaturas, y en los 3 estado en donde se van a elegir a presidentes municipales, y candidatos a diputados locales. 

Bueno ellos están desesperados y yo creo que lo primero que tienen que hacer el PRD y el PAN es ponerse de acuerdo. El PRI es un partido que gobierna la gran mayoría de mi país, no necesita del apoyo del secretario de Gobernación. 1’ 06”, Ma.m. 
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Corte vincula a Karam con tragedia de la ABC

Redacción: El 30 de abril la Suprema Corte de Justicia de la Nación emitió una resolución del ministro Arturo Saldívar en la que señala al director del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Daniel Karam, y a otros siete funcionarios de Hermosillo, como "directamente vinculados" al incendio de la guardería ABC, donde murieron 49 bebés el 5 de junio. 
La Corte giró instrucciones para que a estas ocho personas se les entregue una copia certificada del informe preliminar de la comisión investigadora de la tragedia que está próxima a cumplir un año. 
Según información de W Radio, Daniel Karam, tendrá 15 días para presentar la documentación pertinente sobre dichos señalamientos. Esta es la primera resolución en la que se relaciona al director del IMSS por los hechos en la ABC. Ma.m. 
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SEGOB pide a ex trabajadores de LyFC levantar huelga de hambre

Pedro Ferriz de Con, conductor: Pide la Secretaría de Gobernación a extrabajadores de Luz y Fuerza del Centro que levanten su huelga de hambre, no tiene ninguna razón de ser esta huelga de hambre al disponer de otras vías para disponer y escuchar sus demandas, según subraya el subsecretario de gobierno, en Gobernación Roberto Gil, que dice:

Roberto Gil: Existen las opciones laborales y permisivas al alcance de todos y de cada uno de los trabajadores de Luz y Fuerza del Centro, existen los mecanismos de dialogo y existe las instituciones para resolver las pretensiones entorno a interpretación de alcance de derechos, al menos en ese sentido no hay ninguna razón para mantener esa huelga. 43”, Ma.m. 
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¿Siente usted confianza de acudir a lugares públicos? 

Sí (463)                     42.09% 

No (637)                    57.91%. nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Comisión del Caso Guardería ABC no sesionó por falta de quórum

· Incrementará inflación aumento a gasolina: diputados PT

· Diputados PRD y PT se solidarizan con ex trabajadores de LyFC

· Diputados PRI: incongruentes declaraciones de Fox

· Piden a Congreso de BCS condenar Ley SB1070

· Descartan en el Senado legalizar la mariguana

· Diputados PAN piden vetar Ley de Desarrollo Urbano del DF

· Asambleísta PAN rechaza obligatoriedad en tarjetas de circulación

· Esperamos llegar pronto al medio millón de empleos generados: Calderón

· Recaudaría 105 mmdd propuesta fiscal de Coparmex


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 11 05 2010
HORA: 13:31

	NOTICIERO: Radio 13

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio 13


Comisión del Caso Guardería ABC no sesionó por falta de quórum

Rossy Ahuatzin, reportera: Las comisiones ordinarias y especiales en San Lázaro se mantienen en receso. El día de hoy estaba convocada a sesionar la responsable de revisar los servicios subrogados del sector público y por inasistencia de diputados no se pudo trabajar. De los 17 integrantes de la Comisión, que tiene en la mira la investigación del incendio en la Guardería ABC en Hermosillo, Sonora, solamente asistió uno, el presidente, el perredista Emilio Serrano, que fue quien convocó.

Este legislador dice que no hay justificación de la inasistencia de sus compañeros, solamente dos se disculparon por escrito, uno de ellos por enfermedad, pero el resto sigue de vacaciones.

El diputado Emilio Serrano advierte que convocará a otra reunión en dos semanas y si vuelven a fallar, pues los diputados van a ser denunciados por su falta de interés y no le va a importar que sean de su propio partido, el PRD.

Emilio Serrano advierte que la lucha va a seguir adelante hasta que se castigue penalmente a los responsables del incendio de la guardería ABC, donde murieron 49 niños.

Por lo pronto, esta comisión especial adelantó que va a promover que el 5 de junio sea declarado como día de luto nacional y empezará a denunciar los hechos ante organismos internacionales, para ver si le da vergüenza al gobierno mexicano y empieza a actuar, que no esté protegiendo a funcionarios o a ex funcionarios que están implicados.

Emilio Serrano: “Voy a proponer para que se haga en el Pleno de la Comisión Permanente una ceremonia luctuosa en memoria de las víctimas de la guardería ABC… Vamos a convocar a organizaciones internacionales a que nos acompañen y toda la comunidad que se sienta indignada. También vamos a empezar a establecer comunicación con los organismos internacionales, como la Corte Internacional, y vamos a denunciar lo que está pasando en este caso, a ver si le da vergüenza al Gobierno Mexicano de que solapa a los poderosos económica y políticamente.”

Reportera: Este diputado federal dice que no entiende cómo es que sigue en el gabinete Juan Molinar Horcasitas y el propio Daniel Káram, cuando hay una resolución de la Suprema Corte de Justicia de la Nación de que están involucrados directamente como responsables de ese incendio. Además cómo pueden andar en libertad otros funcionarios y ex funcionarios como el ex gobernador de Sonora, Eduardo Bours. Duración: 03’30”, masn/m
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Incrementará inflación aumento a gasolina: diputados PT

Notimex: El coordinador del Partido del Trabajo (PT) en San Lázaro, Pedro Vázquez, estimó que el aumento en la gasolina aplicado desde el pasado sábado 8 de mayo, ha provocado descontento social e incrementará la inflación.

Vázquez González recordó que es el quinto incremento en el precio del combustible en lo que va del año y de seguir con la misma política recaudatoria, dijo, cuando termine el año la gasolina costará en total entre 10 y 12 pesos más.

En ese sentido consideró que el Gobierno federal aplica su política recaudatoria sin importar el alza a productos básicos derivados del aumento a gasolinas.

"Ello impactará de manera muy importante a la economía y al salario de los trabajadores", dijo el Diputado federal. 

Dijo que la Secretaría de Hacienda recurre siempre a periodos vacacionales, puentes o días festivos para aplicar los "gasolinazos" con el fin de evitar el descontento ciudadano. 

Vázquez González señaló que una vez aplicado el aumento a la gasolina y al diesel inmediatamente habrá un aumento de precios en los productos básicos, además que tanto el trasporte urbano como foráneo inmediatamente tendrá alzas de consideración. agb/m
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Diputados PRD y PT se solidarizan con ex trabajadores de LyFC

Omar Aguilar, reportero: En conferencia de prensa el legislador del PRD, Ramón Jiménez López, explicó que no se requiere, dada la existencia de una jurisprudencia del Artículo 105 de la Constitución, el 50 por ciento más uno de los diputados para presentar la controversia constitucional en contra del Decreto que extinguió Luz y Fuerza del Centro.

Jiménez López afirmó que basta con un solo diputado que señale expresamente las violaciones a las Constitución llevadas a cabo durante este proceso de extinción.

Ramón Jiménez López: “No se requiere, dada la existencia de jurisprudencia al respecto, que el 50 por ciento más uno de los diputados puedan presentar esta controversia constitucional, como en un principio el grupo plural de trabajo lo pretendió. Basta con un diputado, en este caso somos varios diputados que señalen expresamente las violaciones a la Constitución llevadas a cabo durante el proceso de extinción de Luz y Fuerza.”

Reportero: Luego de que presentaron la controversia en la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Ramón Jiménez Aseguró que después de siete meses de la liquidación de esta empresa paraestatal los diputados del PRD pretenden con esta controversia solidarizarse de manera concreta con el Sindicato Mexicano de Electricistas.

Quienes firmaron este documento de la controversia son Agustín Guerrero, Emilio Serrano, Ramón Jiménez López; Jaime Cárdenas, Mario di Constanzo y Teresa Guadalupe Reyes, del PT. Duración: 01’55”, masn/m.
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Diputados PRI: incongruentes declaraciones de Fox

Francisco Zea, conductor: Diputados del PRI declararon como fuera de lugar las palabras del expresidente Vicente Fox, quien llamó a los legisladores ‘baquetones’ por retrasar la aprobación de las cuentas públicas de su gestión.

El priísta César Augusto Santiago asegura que las declaraciones de Fox corresponden a una gente carente de educación. Ay, ay, ay César Augusto, a ver vamos a escuchar al mapache mayor.

César Augusto Santiago: “Esos calificativos totalmente desafortunados que sólo corresponden a una gente carente de educación, les corresponde a los diputados del PAN; que no se olvide que las cuentas públicas de su gobierno las dejó de dictaminar el PAN con su personaje de Luis Pazos. Entonces pues que no escupa para arriba porque le cae en la cara”. Duración: 1’ 20”, reoc/m.
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Piden a Congreso de BCS condenar Ley SB1070

La Paz, BCS, Notimex: El diputado local Adolfo González Agúndez solicitó al pleno del Congreso estatal condene la Ley SB1070, al considerar que es racista y atenta contra los derechos humanos de mexicanos residentes en Arizona, Estados Unidos.

Expuso ante el pleno que se solicite a los poderes públicos y ciudadanos de Baja California Sur, condenar dicha ley y que esta petición se extienda a los Congresos de California y Baja California. 

En su exposición de motivos, afirmó que de ningún modo buscan agraviar la soberanía de cada uno de los países y estados para decidir sobre las leyes y las políticas públicas que rigen en su territorio.

“Sin embargo, se observa con gran preocupación la situación antiinmigrante que se está gestando en el estado de Arizona, que atenta contra los derechos humanos de los mexicanos residentes”, consideró.

Recordó que el pasado 19 de abril, el Congreso de Arizona aprobó la iniciativa SB1070, promovida por el senador Rusell Pearce; y el 23 de abril, la gobernadora del estado, Jan Brewer, promulgó dicha ley.

Estos hechos, dijo, ocurrieron un día después de anunciar un plan de reforzamiento de seguridad fronteriza con un fondo por 10 millones de dólares para incrementar los patrullajes de las policías estatales y locales a lo largo de la frontera.

La Ley SB1070 criminaliza residir en Arizona sin documentos y otorga facultades a las autoridades estatales y locales encargadas de la aplicación de la justicia para detener a cualquier persona con base en su perfil racial.

González Agúndez consideró que Baja California Sur de ningún modo puede quedar al margen de pronunciarse por la promulgación de esta ley racista que atente primordialmente contra mexicanos residentes en el estado de Arizona.

“Creo indispensable que, como primer paso, esta legislatura manifieste su rechazo por dicha ley y exhorte a los otros poderes públicos del Estado a que hagan lo propio y se manifiesten por los canales conducentes en contra de este ordenamiento”, concluyo. Duración: 0, dlp/m.
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Descartan en el Senado legalizar la mariguana

No existe ninguna razón para que la Cámara de Senadores legalice el consumo y venta de la mariguana, expuso el panista Guillermo Tamborrel, presidente de la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables, al señalar que legislar permitirlo sería un error que se pagaría con “vidas humanas”.
Al participar en la presentación del libro “Legalización de la Mariguana ¿A qué precio?” el legislador indicó que si se normara la actuación de los narcotraficantes que distribuyen esa droga, el país quedaría ensombrecido y habría una afectación principalmente hacia los jóvenes.
“No me imagino al ‘Chapo’ Guzmán como presidente del Consejo Coordinador Empresarial, si se viera a la industria del narco como una empresa formal. No tengo duda que legalizar la mariguana sería un error muy caro que tendríamos que pagar con vidas”, destacó.
En su oportunidad, el ex secretario de Salud, Jesús Kumate, indicó que “no se puede legalizar la mariguana a cualquier precio” y destacó que “no se ha comprobado que la mariguana, ni la cocaína o cualquier otra droga tengan una función benéfica”.
La coordinadora de la obra, Kena Moreno, responsable de los Centros de Integración Juvenil A.C., señaló que los personajes públicos que han propuesto la legalización de la mariguana no han calculado el daño que dicha legislación podría causar a los jóvenes.
“Dudo del patriotismo de Jorge Castañeda (ex secretario de Relaciones Exteriores, quien planteó la legalización de la droga) y de que verdaderamente ame a México al hacer tal planteamiento”, señaló la también empresaria. Ma.m. 
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Diputados PAN piden vetar Ley de Desarrollo Urbano del DF

Reportero: Diputados locales del Partido Acción Nacional demandaron al Gobierno capitalino que vete la nueva Ley de Desarrollo Urbano del Distrito Federal porque tiene graves inconsistencias que provocarán enormes injusticias entre los habitantes de esta ciudad. 

El diputado local panista Rafael Calderón entregó una carta al Gobierno capitalino donde asegura que esa Ley atiende a intereses particulares a través de figuras como la transparencia de potencialidades, los polígonos de actuación y la afirmativa ficta; aquí habla el diputado local panista:

Rafael Calderón, diputado local del PAN: La afirmativa ficta es que a cualquier solicitud que envíe el jefe de gobierno de la Asamblea Legislativa, si dentro de 40 días de periodo ordinario no se dictamina, en automática se considera como aprobada y esto en términos legislativos no es viable y no es posible. 

Reportero: A la entrega de la carta no llego el presidente del PAN capitalino Obdulio Ávila, quien estaba programado, en su ausencia el diputado Calderón anotó que al vetar esta Ley de Desarrollo Urbano, el jefe de gobierno Marcelo Ebrard, abrirá la posibilidad de trabajar en una propuesta que procure la viabilidad del Distrito Federal con un espíritu de justicia ciudadana. 1” 26”, Ma.m. 
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Asambleísta PAN rechaza obligatoriedad en tarjetas de circulación

Enrique Muñoz, conductor: Federico Manzo diputado local del PAN y que forma parte de la Comisión de Transporte y Vialidad de la ALDF. Con la noticia de que la nueva tarjeta de circulación nos cayó como un balde de agua fría.

Federico Manzo: Sí fue un balde de agua fría sobre para la economía de los capitalinos a quienes hace poco se les acaba de incrementar la tarifa de agua y ayer nos despertamos con un ‘regalo del Día de las Madres’ que nos dio el GDF con el nuevo acuerdo para iniciar un programa de restitución y reexpedición de tarjetas de circulación con chips, para vehículos.

Situación que me parece bastante cuestionable tomando en cuenta que el último reemplacamiento no tiene ni 10 años en que el GDF tuvo la oportunidad de elaborar el padrón vehicular de forma adecuada y responsable; sin embargo, ahora nos dicen que es por una cuestión de normatividad y de seguridad y que es un mandato del Gobierno federal.

Si bien es cierto que el Gobierno federal ha tratado de hacer convenios sobre todo en materia de seguridad pública, con las distintas entidades federativas para actualizar los padrones vehiculares debido a los robos a vehículos de transporte, de carga y particulares.

Pero nos llama la atención que el GDF, que es un gobierno que posee las tecnologías más avanzadas para registro de cualquier trámite que tenga que ver con la ciudadanía, tenga que cargar este costo a los ciudadanos ahora, renovando la tarjeta de circulación de manera obligatoria y con un costo de 220 pesos y no solamente es el costo sino que también está condicionado a que tenga que estar cubierta la Tenencia, la Verificación y a que tenga que estar cubierto el Cambio de Propietario.

Yo creo que esta noticia les va a ‘agradar’ a todos aquellos ciudadanos que viven en la zona Oriente de la ciudad, donde no hay transporte público o donde el transporte público masivo es escaso y que se tienen que mover en un coche de 10 ó más años de antigüedad; seguramente a ellos será a quienes beneficie más y esto seguramente el Gobierno no lo tomó en cuenta. Duración: 2’ 22”, reoc/m.
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Esperamos llegar pronto al medio millón de empleos generados: Calderón

Lorena López, reportera: El presidente Felipe Calderón dijo que espera llegar pronto al medio millón de empleos generados, pero hay que trabajar más fuerte para seguir sacando adelante a la economía y generar todos los empleos que el país necesita, que son muchos.

En la reapertura de la planta Ford en Cuautitlán, el mandatario insistió en que su Gobierno trabaja para hacer de México un país que brinde seguridad y certeza jurídica a los inversionistas y a los ciudadanos, porque le interesa que a las empresas les vaya bien.

En la planta donde se realizó el lanzamiento del nuevo modelo Fiesta 2011 que el propio Presidente Calderón condujo -un auto color azul- en la zona de control de calidad, se invirtieron mil millones de dólares con los que se crean más de dos mil empleos directos. agb/m
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Recaudaría 105 mmdd propuesta fiscal de Coparmex

Jorge Ramos, reportero: La propuesta de Reforma Fiscal que presentó la Confederación Patronal de la República Mexicana a consideración del Consejo Coordinador Empresarial garantizaría una recaudación de 105 mil millones de pesos, equivalentes a casi 1 por ciento del PIB. 

El proyecto de la Coparmex propone devolver el 50 por ciento de la recaudación mediante transferencias directas a las 40 millones de personas más pobres del país, previamente identificadas mediante la elaboración de un padrón y un canal confiables; e invertir el otro 50 por ciento en infraestructura. 

“Estamos pensando que podemos dar más de 50 mil millones de pesos a cerca de 40 millones de personas el primer año y los otros 50 mil millones podemos distribuirlos en la participación a entidades federativas para infraestructura, para el impulsar el sector primario, para el fomento económico y para el fortalecimiento social”, dijo en Exclusiva a Excélsior Gerardo Gutiérrez Candiani. agb/m
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Será Hidalgo sede de la Sexta Conferencia Espacial de las Américas

Notimex: Los secretarios de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, y de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar, coincidieron en que México goza de amplia confianza de la comunidad internacional, así como de un prestigio que se debe cuidar.

Al anunciar la Sexta Conferencia Espacial de las Américas que se realizará en noviembre próximo en Pachuca, Hidalgo, subrayaron que con la organización de actividades de esa magnitud se demuestra el amplio potencial que tiene México en la materia.

La Canciller Patricia Espinosa Cantellano externó que en el mundo hay un amplio reconocimiento para los especialistas y la tecnología mexicanos, incluso por arriba de otros países.

Resaltó que al igual que esta Conferencia Espacial, actividades como la Conferencia de las Partes de la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre Cambio Climático (COP-16), en Cancún, y la Conferencia sobre Migración, en Puerto Vallarta, demuestran la confianza que se tiene en México.

Sobre el encuentro en materia espacial, la titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) aseveró que se trata de un tema mucho más cercano a la vida cotidiana de lo que se cree. 

Explicó al respecto que la tecnología aeroespacial puede significar bienestar directo para la población en áreas como telecomunicaciones, educación a distancia y prevención de desastres naturales.

En tanto Juan Molinar Horcasitas destacó que además de la Sexta Conferencia Espacial de las Américas, en octubre próximo se llevará a cabo en Guadalajara, Jalisco, la conferencia de la Unión Mundial de Telecomunicaciones.

Subrayó que la reciente aprobación de la Agencia Espacial Mexicana se trata de un proyecto de largo aliento que tiene como objetivo respaldar la ciencia y la tecnología como elementos de progreso para los mexicanos.

El titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transporte (SCT) expuso que ese organismo tendrá un claro sentido social, al buscar que las aplicaciones espaciales mejoren la calidad de vida de los ciudadanos. 

En su oportunidad el Secretario de Desarrollo Económico de Hidalgo, Aunard de la Rocha, expuso que ese Estado está listo para ser sede de la Agencia Espacial Mexicana, pues tiene capacidad para desarrollar una industria altamente compleja con estándares de calidad muy altos.

A nombre del Gobierno estatal, De la Rocha Waite ofreció la certeza de que todo el desarrollo tecnológico que se lleve a cabo en torno a esa industria, gozará de absoluta certeza legal en las patentes. agb/m
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Acusación de PAN, un escandalito: Murillo Karam

Francisco Reséndiz, reportero: El secretario general del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Jesús Murillo Karam, calificó como "un escandalito" que busca ensuciar la elección en Yucatán, la acusación del Partido Acción Nacional (PAN) en el sentido de que en esa entidad se prepara una elección de Estado para favorecer al tricolor.

"Es una medida claramente desesperada y de espectacularidad, y en el PRI estaríamos locos si actuáramos de esa manera cuando todas las encuestas nos ponen claramente arriba por 20 puntos en la elección del próximo 16 de mayo en el municipio de Mérida", afirmó. 
Murillo Karam aseguró que en días pasados fueron detenidas siete personas en Yucatán con credenciales del PAN, quienes en sus declaraciones ante las autoridades afirmaron haber sido contratados por funcionarios panistas para violentar el proceso electoral. 
Señaló que el presidente del PAN, César Nava, está tomando datos que modifica y hace declaraciones en otro sentido, con la intención de ensuciar la elección y pretender echarla abajo. 
Desmintió que en Yucatán estén "volando" 65 mil boletas para la elección del próximo domingo, como lo afirma el PAN, y explicó que en lugar de haberse mandado imprimir 12 mil boletas, se imprimieron sólo mil 200, por lo que no sobran boletas sino hacen falta y se tienen que imprimir. 
La víspera el presidente nacional del PAN solicitó al titular de la Secretaría de Gobernación (Segob), Fernando Gómez Mont, su intervención para evitar "el fraude de estado que promueve la gobernadora de Yucatán, Ivonne Ortega, para las elecciones del próximo domingo". 
Nava aseguró que Gómez Mont se comprometió a garantizar condiciones de equidad y certeza en la jornada electoral de Yucatán donde se renovarán 106 ayuntamientos y 25 legisladores locales. Ma.m. 
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Harán “marcaje personal” a Aguilar Padilla

Culiacán, Sinaloa, Javier Cabrera Martínez, corresponsal: Se solicitará la agenda de actividades públicas del gobernador del Estado, Jesús Alberto Aguilar Padilla, de los meses de mayo y junio, para colocarle un "marcaje" e impedir que realice actividades de proselitismo electoral a favor de Jesús Vizcarra Calderón.

Francisco Solano Urias, Presidente del Partido Acción Nacional, dijo que se descubrió en un centro de proselitismo político en Guasave que tenía productos de Liconsa, del abanderado de la alianza PRI-Verde Ecologista-Nueva Alianza. 

Subrayó que aun cuando el Gerente de la Institución, Sergio Luis Hernández Valdez, fue separado del cargo de Gerente de Diconsa, se tiene que aclarar la identidad del comprador, así como el que las recibió y su destino final.

El líder panista expuso que se observa una agenda de trabajo del jefe del Ejecutivo estatal por diversos municipios, para inaugurar obras o poner en marcha otras, con un claro tinte político, por lo que se le colocara un marcaje personal. agb/m
	TEMA: Información General

FECHA: 11/05/10

HORA: 13:48


	NOTICIERO: Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal.com


Atacan a escoltas de Godoy, detienen a 5

Morelia, Mich., Rafael Rivera, corresponsal: Luego de que escoltas del gobernador Leonel Godoy Rangel fueran atacados a balazos en la avenida Siervo de la Nación de esta capital, agentes de la Procuraduría General de Justicia del estado, lograron la detención de los cinco presuntos agresores, entre ellos dos menores de edad, uno de los cuales se encuentra herido en un hospital de esta ciudad bajo fuerte resguardo policial. 

De acuerdo a los datos que se han dado a  conocer, se dijo que a eso de las 04:00 horas de este martes, agentes que laboran como escoltas del mandatario michoacano, quienes viajaban a bordo de una unidad oficial de la PGJE, fueron atacados por tripulantes de otro vehículo, al parecer un VW tipo Bora. 

Los escoltas solicitaron apoyo a la Policía Estatal y Municipal, iniciándose una persecución por varias calles de la colonia Guadalupe, logrando finalmente detener a cinco personas, entre ellas dos menores de edad. 

Hasta el momento hay cierto hermetismo de la PGJE, en donde se señaló que se siguen las investigaciones, por lo que los detenidos habrían de permanecer unas 36 horas bajo observación, para saber quién ordenó el ataque.  

Hace menos de un mes  la propia titular de la Secretaría de Seguridad Pública estatal, Minerva Bautista, y sus escoltas fueron atacados a balazos cuando regresaban de la Expo Feria Bicentenario, con saldo de dos agentes muertos y dos civiles más así como varios heridos, entre ellos la propia titular de la SSP. 

Se conoció que los detenidos son Juan Carlos Ensaldo Solís, de 27 años de edad, Adrián Méndez Rodríguez de 26, Mónica Valdez Solís de 22, así como dos jóvenes de 16 y 15 años de edad, de los cuales no se ha proporcionado su nombre, solamente el dato de que uno de ellos se encuentra herido de bala.  Duración: 0, dlp/m.
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Recupera México máximo histórico en reservas internacionales

Finsat: Las reservas internacionales de México presentaron un moderado incremento, suficiente para escalar a un nuevo máximo histórico.

De acuerdo con información del Banco de México, durante el periodo comprendido entre el 3 y el 7 de mayo del 2010, las reservas internacionales del país subieron 676 millones de dólares, al ascender a 98 mil 078 millones.

El comportamiento de  las reservas internacionales se explica básicamente por un incremento de mil millones por operaciones  con Pemex y una disminución de un millón por una venta al Gobierno Federal, así como de una baja  de 323 millones resultado de otras operaciones netas.

Las reservas internacionales del país acumulan un aumento de 7 mil 240 millones de dólares en lo que va del 2010.

Las reservas del país cubren un poco más 2.0 veces el monto de billetes y monedas en circulación y representan en promedio aproximadamente 4.5 meses de importaciones. agb/m
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Participará Kessel en Conferencia Latinoamericana de Energía

Luis Carriles, reportero: Georgina Kessel, secretaria de Energía, participará en la Decimonovena Conferencia Anual Latinoamericana de Energía del Instituto de las Américas, en La Jolla, California, este miércoles 12 de mayo.

Hablará de los planes de crecimiento y el papel de las energías renovables en el sector electricidad; así como de los planes estratégicos de Petróleos Mexicanos y la implementación de medidas relacionadas con la reforma al sector hidrocarburos.

Clausurará este evento con una conferencia magistral, cuyo tema central será la propuesta de México en materia de energía, la cual consta de cuatro principios: seguridad energética, eficiencia energética y productiva, universalidad y sustentabilidad. Duración: 0, dlp/m.
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México demandaría a BP por derrame de petróleo

Redacción: El secretario del Medio Ambiente, Rafael Elvira Quesada, aseguró que México sí demandará a la empresa British Petroleum (BP) en caso de que se compruebe un daño ambiental en territorio nacional, tras un estudio que se realizará cuando "se contenga el vertido" en el Golfo de México. 
"Ya teniendo una justificación científica, técnica de los impactos al medio ambiente, sí estar (sic) en condiciones de presentar algún instrumento jurídico para poder demandar a la empresa, y vuelvo a recalcar a la empresa, no al Gobierno de Estados Unidos", confirmó el funcionario en entrevista con W Radio. 

Elvira Quesada dijo que se hará un "estudio binacional" en el Golfo de México en la zona Sur (perteneciente a México) y Norte (de Estados Unidos) para determinar el impacto ambiental del derrame petrolero que provocó el hundimiento de una plataforma de BP hace unas semanas. 

Además, también se realizará "un monitoreo para saber cuántas tortugas Lora llegarán a desovar a nuestras costas para saber si hubo una disminución y si fue por el derrame". Esta especie será un indicativo del impacto ambiental. Dichas tortugas bajan del Golfo de México Norte hacia el Sur, específicamente a Tamaulipas y Veracruz. 

Daños al medio ambiente 

El Secretario de Medio Ambiente enumeró tres consecuencias en el ecosistema mexicano: 

1.- Los gases invernadero, de bióxido de carbono (Co2) y azufre, luego de que se prendió fuego al petróleo en el golfo.
2.- La afectación de corrientes marinas, pues a pesar de que la marea se refleja en la superficie, también hay una parte importante en el subsuelo marino.
3.- La disminución de especies, como la de las tortugas Lora, que desovan en costas mexicanas. 

El funcionario mencionó que el daño ambiental podría durar "meses, incluso años". agb/m
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Obama anuncia nueva política antidrogas; reconoce responsabilidad

Washington, DC, AP: El presidente Barack Obama anunció el martes una nueva estrategia para “enfrentar el complicado desafío del consumo de las drogas y sus consecuencias'' con el aporte de nuevos recursos para la prevención y el tratamiento para reducir el consumo en el mercado más grande de estupefacientes del mundo. 

El nuevo enfoque refuerza los programas comunitarios antidrogas, estimula a los proveedores médicos a detectar problemas de drogas antes de que se afiance la drogadicción y expande el tratamiento más allá de los centros especializados a las instalaciones regulares del cuidado de la salud. 

``Al afianzar la prevención con base en la comunidad, expandir el tratamiento, reforzar la aplicación de la ley y trabajar en colaboración con nuestros socios globales reduciremos el consumo de drogas y el gran daño que causa a nuestras comunidades'', dijo Obama. 

``Confío que cuando demos los pasos delineados en esta estrategia haremos a nuestra nación más fuerte y a nuestro pueblo más saludable y seguro'', agregó. 

El plan; el primero relativo a las drogas anunciado por la Casa Blanca de Obama_ se propone reducir el consumo juvenil de drogas en un 15% en los próximos cinco años y lograr reducciones similares en el uso crónico de drogas, muertes por drogas y automovilistas drogados. 

En una entrevista el lunes, Gil Kerlikowske, Director del programa antidrogas, dijo que la nueva pauta ``cambia la discusión acerca de poner fin a la guerra contra las drogas y reconoce que tenemos la responsabilidad de reducir nuestro propio consumo de drogas en este país''. 

Kerlikowske criticó estrategias anteriores que medían el éxito con el recuento del número de niños y adolescentes que no habían probado la marihuana. A la vez, dijo, aumenta el número de muertes por sobredosis tanto de drogas como de remedios recetados. 

``Es importante que encaremos y lidiemos de frente con esta situación'', agregó. 

El reporte, difundido apenas una semana antes de la visita oficial que el mandatario mexicano Felipe Calderón realizará a Estados Unidos, señala explícitamente que ``Estados Unidos comparte con las naciones de producción y tránsito la responsabilidad de la existencia de estas empresas delictivas peligrosas, desestabilizadoras y violentas''. 

El informe no menciona país alguno, pero es obvia la alusión a México, donde la campaña contra el narcotráfico desatada por el Gobierno ha dejado al menos 22.700 muertos desde 2006. 

Por lo tanto, destaca que en el informe el Gobierno estadounidense se comprometa a ``intensificar la lucha internacional contra la droga, especialmente en las Américas, por medio de la capacitación y asistencia técnica para ayudar a nuestros socios en el exterior a reforzar sus instituciones judiciales, cívicas y sanitarias''. 

Washington ha apoyado la ofensiva militar del Gobierno mexicano contra los carteles del narcotráfico con equipos y entrenamiento, incluidos en el paquete de 1.300 millones de dólares conocido como la Iniciativa Mérida. agb/m
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Diputados solicitarán informe sobre evolución de derrame de petróleo 

Patricia Rodríguez, reportera: Ante el rumbo que ha seguido el derrame de petróleo en el Golfo de México, la Comisión de Energía en San Lázaro, que encabeza el diputado panista, Felipe de Jesús Cantú Rodríguez, anunció que solicitará un informe a las Secretarías de Energía y Medio Ambiente sobre la evolución de esta mancha.

El legislador del blanquiazul consideró que si bien el combustible derramado por la empresa British Petroleum no ha llegado a las costas mexicanas, lo cierto es que la afectación al ecosistema ya está hecho.

Felipe de Jesús Cantú: “Aunque algunos han celebrado que no esté afectando el mar territorial de México, la verdad es que el petróleo está en la misma vasija. Por más grande que sea sigue siendo el Golfo de México. Entonces, las consecuencias ecológicas, las consecuencias de mediano y largo plazo ahí están. Tiene que hacerse una evaluación tanto por Semarnat, en materia de las afectaciones que pueda ver a las especies en el área…”

Reportera: El presidente de la Comisión de Energía en la Cámara de Diputados dijo que el tema se hará llegar a la Comisión Permanente, para que le dé seguimiento y de este modo se adopten las medidas necesarias por parte de las autoridades mexicanas.

Por lo pronto, la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales anunció que va a iniciar un monitoreo de las especies migratorias en el norte del Golfo de México ante esta contaminación que provocó el derrame de crudo en las costas de Estados Unidos. Duración: 02’00”, masn/m
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Eliminar figura del arraigo en la Reforma a la Ley de Derechos Humanos

Ezra Shabot, conductor: Las comisiones unidas de Derechos Humanos y Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados se pronunciaron por eliminar la figura del arraigo en la Reforma a la Ley de Derechos Humanos que está por discutirse.

Omar Aguilar, reportero: Las comisiones unidas de Derechos Humanos y Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados se pronunciaron por eliminar la figura del arraigo en la Reforma a la Ley de Derechos Humanos y del dictamen que está por discutirse.

La diputada del PRD, Teresa Incháustegui Romero, afirmó que el gobierno de Felipe Calderón Ha hecho un uso abusivo, discrecional y poco efectivo en los resultados contra el crimen organizado, principalmente de dicha figura. Duración: 00’40”, masn/m
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Cédula de identidad sin sofisticación: PVEM

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: El presidente de la Comisión de la Función Pública de la Cámara de Diputados, Pablo Escudero Morales (PVEM), dijo que la Cédula de Identidad Ciudadana deberá ser elaborada sin "sofisticación" y con protocolos estrictos de control de los datos personales que manejará el Registro Nacional de Población (Renapo). 

Aplaudió la resolución del Instituto de Acceso a la Información Pública Federal (IFAI), en el sentido de que no son necesarios los 12 datos biométricos que se recabarían al dar de alta a una persona en el Renapo para emitir la Cédula de Identidad Ciudadana. 

El proyecto base de esa identificación registraría las huellas dactilares de los diez dedos, así como el iris de los dos ojos. 

Pablo Escudero Morales dijo que en efecto no se requiere el acopio de los 12 datos biométricos, y en ese sentido, alertó: "No es necesario comprar equipos tan sofisticados que registren los dos iris de los ojos y un programa de cómputo para la verificación de las huellas". 

El legislador del PVEM forma parte del grupo de trabajo que dará seguimiento a la ejecución del Proyecto Cédula de Identidad, integrado por siete diputados, uno por cada bancada en San Lázaro, y que presidirá Canek Vázquez Góngora (PRI). 

Escudero dijo que espera que la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) emita su resolución sobre la Cédula de Identidad, que se ha centrado en estudiar la legalidad en la obtención de huellas dactilares y del iris. 

Una anticipación en la adquisición de los equipos que hacen sofisticada la Cédula de Identidad y que no sea necesario emplearlos, conformarían el daño patrimonial al erario al que se refirió el presidente de la Comisión de la Función Pública de la Cámara de Diputados. 

Consideró Pablo Escudero que dicho "daño patrimonial", en su caso, podría superar los cien millones de pesos, y de confirmarse, "los responsables serían altos funcionarios de la Secretaría de Gobernación", apuntó. Duración: 0, dlp/m.
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PRI alista gasto para energías renovables  

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: Para desplazar al carbón como una de las principales fuentes de electricidad, "la Cámara de Diputados trabaja en la elaboración de una propuesta presupuestal idónea para incentivar la investigación y el uso de energía renovable", dijo el legislador Eduardo Bailey Elizondo (PRI). 

Integrante de la Comisión de Energía en San Lázaro, el priísta Bailey dijo que se debe ver "con preocupación si México no dedica un mayor esfuerzo de autoridades, instituciones y del sector privado, en crear fuentes alternas de energía y de cogeneración". 

Eduardo Bailey Elizondo explicó que la contaminación que origina el consumo de carbón en la generación de electricidad, como lo reportó EL UNIVERSAL este lunes 10 y martes 11 de mayo, debe ser el acicate para el impulso a energías renovables. 

Por lo que toca a la Cámara de Diputados, en compromiso amplio a favor del medio ambiente, "se empieza a revisar el marco jurídico respecto de la energía alterna más limpia". 

Además de ver por un Presupuesto para el uso de energía limpia, "trabajamos en el análisis de la agenda del cambio climático para generar iniciativas de legislación de la Comisión de Energía, junto con la de Medio Ambiente". 

En ese sentido, se impulsan "medidas viables", como es el caso de la ley que ordenará la sustitución  de lámparas incandescentes, el típico foco doméstico, por lámparas ahorradoras de energía. 

"Prohibir las lámparas incandescentes restará una fuente contaminante, generadora de calor de efecto invernadero, y que causa impactos de cambio climático". 

Esta medida quedó pendiente de aprobación en abril en el pleno de la Cámara de Diputados, pero estará listo para ser presentado en una de las primeras sesiones de septiembre próximo, dijo el diputado Bailey. 

"Sin duda esta legislación podrá ser vista como la expresión de la voluntad de contribuir con nuevas leyes al combate del cambio climático", subrayó. 

Eduardo Bailey Elizondo indicó que si bien es preocupante la presencia de dióxido de carbono en la atmósfera, como huella de la generación de electricidad, México "no debe ser más papista que el Papa", ya que llevar a cabo un esfuerzo que no sea acompañado por los países más contaminadores, a la postre afectará a la economía nacional. 

"Las metas de reducción de gases contaminantes tienen que ser congruentes con las que adoptan los países similares a México y los desarrollados que tienen un compromiso con los tratados de Kioto o otros más que prevén  disminuir los gases de efecto invernadero". 

Insistió: "No debemos ir más allá de otros países, porque dejaríamos en condición de vulnerabilidad a la industria y a la economía la haríamos menos competitiva, cuando otras naciones no acatan, no incorporan equipos menos contaminantes ni gastan en innovación.  Por su importancia estratégica, hay que determinar los alcances y metas de esta reducción de quema de carbón". 

Así las cosas, nada exime a los mexicanos de abatir sus emisiones de dióxido de carbono a la atmósfera, pero el esfuerzo del país debe ser menor al que corresponde a economías que han sido contaminantes en extremo, como Inglaterra, China y Japón, por ejemplo, finalizó el priísta, entrevistado en el Palacio Legislativo. /lgg/m
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Piden retirar plantas de electricidad a carbón

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: El secretario de la Comisión de Energía de la Cámara de Diputados, Eduardo Mendoza Arellano (PRD) dijo que el presente es momento oportuno para retirar de la generación de electricidad a las plantas que utilizan carbón como energético primario y que produce dióxido de carbono. 

Dicho retiro de la producción eléctrica es posible, estimó, ya que se tiene una demasía de 30% de capacidad de generación, debido a la participación de particulares. 

El carbón debe entrar en desuso en la medida en que se impulsen la energía eólica, solar e, incluso, dijo el perredista Mendoza Arellano, la nuclear, aún cuando ésta tiene el debate sobre la disposición de desechos. 

Mendoza Arellano explicó que en las plantas de uso combinado (gas y carbón), el abasto del hidrocarburo depende de que Pemex Gas en efecto abastezca a la industria en México, ya que su prioridad es una mayor facturación y si la cotización internacional es alta, prefiere colocarlo en Estados Unidos. En ese esquema, el país consume el material que genera dióxido de carbono. 

La raíz del problema, sin embargo, deberá ser explorada y atacada con medidas nuevas, como el uso a nivel nacional de lámparas ahorradoras de energía, en sustitución de los focos tradicionales, también llamadas lámparas incandescentes. 

Cambiar "el foco" que se llevará varios años representará un alivio en la generación de dióxido de carbono, explicó Mendoza Arellano.  Duración: 0, dlp/m.
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Pide César Nava a Gobernación vigilar equidad en contienda yucateca

Duende: Esta es una rifa de alcaldías que el líder de los pitufos quiere hacer en Yucatán, pero antes tiene que pedir permiso a Gobernación, más bien tienen que pedir perdón; y luego tiene que pedir que le hagan el paro, para que su rifa sea un éxito. ¿Sabe o no sabe?

Conductor: Se trata del líder del PAN, César Nava, quien se reunión ayer con el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, con el fin de solicitarle que intervenga para evitar iniquidades en las elecciones del próximo domingo.

Duende: Ya se quejó la Vaca Tomasa otra vez.

Conductor: Este es el primer encuentro que tiene Nava con el secretario de Gobernación luego del escándalo por las alianzas electorales y la negociación del presupuesto 2010, que derivo en la renuncia del funcionario a las filas del PAN en febrero pasado

Duende: ¡Ay mi Patylu!

Conductor: César Nava dijo confiar en que Gómez Mont ejercerá facultades para detener los excesos en las que está incurriendo la gobernadora priista, Ivonne Ortega.

Duende: Es Navajas sigue de chillón. Duración: 1’/lgg/m
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Llama Madero al PRI lastre legislativo
Ezra Shabot, conductor: La guerra comienza en términos de llevar a cabo las elecciones en el país. El asunto legislativo, estos llamados de hacer un periodo extraordinario de sesiones, pues son nada más intentos por parte de PAN y PRD de culpar al PRI de no querer legislar.

Los priistas, por su parte, descalifican al gobierno, no se meten mucho con el PRD; no es el enemigo a vencer, por su incapacidad de procesar leyes.  En todo caso, lo que era una guerra electoral en cada uno de los estados ya se traslado al Poder Legislativo.

El coordinador panista en el Senado; Gustavo Madero, le dice al PRI, directamente a sus colegas, que son un lastre legislativo.

Óscar Palacios, reportero: Frente a la negativa del PRI para convocar un periodo legislativo extraordinario de sesiones y sacar adelante las reformas de alto calado que aun están pendientes en el Congreso.

El coordinador del PAN, en la Cámara alta, Gustavo Madero, acusó al PRI de ser un lastre legislativo y de estar actuando como un partido conservador, que dijo, le está costando al país.

“Todos los partidos estamos haciendo una iniciativa y una excitativa para que se convoque a un periodo extraordinario, con excepción del PRI, por eso insisto en que el PRI se está convirtiendo en el partido más conservador de todos, y le está costando al país. Es un lastre legislativo el que está haciendo en estos momentos”, sostuvo el legislador panista.

Madero señaló que el PRI se ha dedicado a dosificar al mínimo su apoyo para las reformas importantes, esto con el objetivo de no tener ningún costo en los procesos electorales.

“Ha sido una actitud que han estado administrando, dosificando al mínimo  su apoyo para reformas importantes para no tener ningún costo en los procesos electorales”, contó el senador.

Al respecto, el priista, Rogelio Rueda, afirmó que su partido no ha rechazado un periodo extraordinario, lo que ha hecho falta es un acuerdo en los temas para dar un resultado eficaz.

Finalmente el presidente del Senado, Carlos Navarrete, señaló que no debe hacer del periodo extraordinario un punto de fricción; sin embargo, no descartó que este periodo pueda llevarse a cabo. Duración: 3’/lgg/m 
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Economía eficaz, sólo si se garantiza el Estado de Derecho: Calderón

Ivonne Melgar, reportera: Al encabezar en Cuautitlán la reinauguración de la planta Ford, el Presidente Felipe Calderón aseguró que una economía eficaz sólo puede existir donde se garantiza el Estado de Derecho y la seguridad pública. Sostuvo que impulsar acciones para fortalecer las acciones a favor de la legalidad "no sólo vale la pena, sino que también produce beneficios claros".

Ante el Embajador de Estados Unidos en México, Carlos Pascual; el Gobernador mexiquense, Enrique Peña Nieto, y los representantes de la empresa, el mandatario federal sostuvo que su Gobierno continuará trabajando fuerte "para generar las mejores condiciones posibles" para que tengan éxito las empresas establecidas en México.

Calderón manifestó su expectativa de alcanzar pronto la cifra de medio millón nuevos empleos formales generados en este 2010, luego de que entre enero y abril de este año se acumularon 382 mil, la suma "más alta en la historia de México, por lo menos desde que se tenga registro para un cuatrimestre".

Dijo, sin embargo, que estas buenas noticias deben tomarse como "un espacio para redoblar el paso", a fin de generar "todos los empleos que necesitamos y que son muchos".

El Presidente definió que el principal reto de su gobierno es que el crecimiento y la recuperación económica "se sienta en el bolsillo de la gente".

Consideró que dicha mejoría se traduce en bienestar para los mexicanos a través del empleo y que por ello resulta fundamental acelerar el ritmo del crecimiento convirtiendo a México en un país que atraiga inversiones, sean públicas, privadas, nacional o global. agb/m
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Efectuarán monitoreo de especies migratorias tras derrame de crudo
La Secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat) iniciará un monitoreo de las especies migratorias en el norte del Golfo de México, ante la contaminación que provocó un derrame de crudo en costas de Estados Unidos.

El titular de esa dependencia, Juan Rafael Elvira Quesada, reconoció en entrevista que aunque México no ha sufrido problemas por ese derrame de crudo de la empresa British Petroleum (BP), pudiera haber una afectación al ecosistema mexicano.

“Puede haber una afectación al ecosistema, pero no lo ha habido ahorita, no hay evidencia”, sostuvo en la presentación oficial del nuevo titular de la Comisión Nacional de Áreas Protegidas (Conanp), Luis Fueyo McDonald, quien sustituyó en el cargo a Ernesto Enkerlin.

Elvira Quesada comentó que junto a la Comisión Nacional para el Conocimiento y el Uso de la Biodiversidad (Conabio) y la Conanp, monitorearán para verificar si hubiera afectación en las especies migratorias de la zona norte del Golfo de México que llegan a los estados costeros, como Tamaulipas y Veracruz.

Explicó que ese estudio llevará varios meses por la dificultad que representa, sobre todo para identificar la afectación en aves migratorias, tortugas lora y mamíferos, entre otras 200 especies migrantes.

El encargado de la política ambiental de la nación recordó que México mantiene un monitoreo sobre la situación del derrame desde el 20 de abril y hasta este martes las corrientes y el viento han estado llevando el crudo hacia las costas de Estados Unidos.

Aseveró que México no está cruzado de brazos frente al problema ambiental provocado por ese derrame de crudo, pero mientras no haya afectación directa a territorio mexicano el gobierno será respetuoso de la ley y realizará estudios para detectar cualquier afectación y actuar.

“Pero no estamos cruzados de brazos; estamos actuando, estamos trabajando, pero insisto no nos vamos a meter a territorio que no es de México ni nos vamos a meter a atajar otras cosas que no nos compete”, sostuvo el funcionario.

Aclaró que “no ha habido una actitud de omisión ni de evadir el problema, al contrario, hemos tenido ya algunos logros importantes en entendimiento con Estados Unidos”.

Juan Rafael Elvira dijo que una vez que se tuvieran evidencias y el estudio de impactos al ecosistema mexicano, se seleccionará el instrumento jurídico para exigir el resarcir este daño y generar unas líneas de compensación al medio ambiente en esta área. Duración: 0, reoc/m.
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Solución de México es política, no económica: Peña Nieto

Toluca, Teresa Montaño, reportera: El gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, insistió en la necesidad de arribar a un "Estado eficaz", 

Dijo que no obstante las importantes reformas alcanzadas en materia económica durante la década pasada, México no crece y se destaca como uno de los países con mayor desigualdad en el mundo. 

Al abrir los trabajos de la segunda jornada de los "Foros de Reflexión, Compromiso por México", el mandatario dijo que paradójicamente para salir del estancamiento, la solución es de política y no económica. 

"Hay que tomar decisiones al mas alto nivel", apuntó, para lograr un crecimiento sostenido y con secuencia, pues de lo contrario, subrayó, difícilmente se logrará dar un "golpe de timón".  Duración: 0, dlp/m.
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Plantea Ebrard ajustar plan contra narcotráfico 

Notimex: El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, destacó la importancia de establecer una estrategia más completa y concreta que dé los resultados que se buscan en la lucha contra el narcotráfico.

Durante una entrevista con medios locales de Guadalajara, dejó claro que no cuestiona la decisión de combatir la delincuencia organizada en México, aunque está en favor de un mecanismo más concreto, así como de retirar recursos patrimoniales a ese sector.

El funcionario recordó que cuando se renovó el Consejo Nacional de Seguridad se cuestionó por qué se gasta tanto en armas, cuando en Ciudad Juárez, Chihuahua, por ejemplo, la mitad de la población de entre 15 y 19 años de edad no asistía a la escuela.

En ese sentido urgió a dar prioridad a la inversión en educación y a ajustar el plan para el combate al narcotráfico pues, a su juicio, más que desplegar al Ejército y a la Armada para sustituir a la policía, sería mejor fortalecer a las policías estatales.

Aseveró que en esa estrategia se debe mantener la decisión de enfrentar a la delincuencia organizada con acciones como despojarla del patrimonio que tienen, integrar más a los jóvenes a la sociedad y cambiar la filosofía de guerra o violencia que se vive.

Respecto a las reformas al Código Civil que permiten el matrimonio entre personas del mismo sexo, dijo que forman parte del papel que ha tenido la ciudad de México en los últimos años de impulsar normas, programas y acciones que algunas veces se generalizan en el país.

Reiteró que la ciudad de México tiene autonomía y al igual que el resto de los estados cuenta con representantes populares que deciden qué leyes se aprueban y cuáles no, por lo que esas decisiones no pueden estar sujetas a la opinión del gobernador de otro estado.

El titular del Ejecutivo local opinó que salvo que se violentara una norma constitucional no hay motivo para promover controversia alguna y planteó que desde su punto de vista jurídicamente una acción de ese tipo no prosperará porque propone la recesión de los derechos.

Marcelo Ebrard resaltó la importancia del rol que han tenido los programas y acciones del Distrito Federal como el de adultos mayores, que posteriormente se extendió.

Comentó que, de igual forma, de 2006 a la fecha se han establecido leyes que en los próximos años se podrían extender a otras entidades porque son derechos respecto a políticas en el país. Duración: 0, dlp/m.
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Incoherente e irresponsable, uso de carbón: PVEM

Horacio Jiménez, reportero: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) calificó como "incoherente e irresponsable" que el gobierno federal aumente la generación de energía a través de uno de los combustibles más contaminantes del mundo: el carbón, cuando en México existe un gran potencial para generar electricidad a través de fuentes limpias, como puede ser el viento o el sol. 

Mariana Boy Tamborrell, secretaria de Ecología y Medio Ambiente del PVEM, destacó la mala decisión del gobierno federal de hacer crecer el uso del carbón en un 137% para el 2024, cuando actualmente tres carboeléctricas están contaminado el ambiente con 20.8 millones de toneladas de dióxido de carbono (CO2), es decir el 30% del total nacional y sólo producen el 8% de la energía eléctrica que se consume. 

Señaló que el Ejecutivo no puede tener un doble discurso, donde por un lado proclame al mundo su interés por el Medio Ambiente y por el combate al cambio climático, y por otro lado a nivel interno permita y exalte el uso del carbón cuando se conoce que es altamente contaminante. 

Exigió frenar el consumo de carbón, ya que de no frenar el supuesto ahorro en la generación de energía con el CO2, se provocarán altos costos en la salud de la población. 

"Ya que tendremos un país más contaminado y que estará contribuyendo en mayor grado con el calentamiento global con lo cual seguirán la destrucción de hábitats, tormentas, sequías y derretimiento de glaciares, entre otros". 

EL UNIVERSAL informó en estos días que México retomó el uso del carbón, uno de los combustibles más contaminantes, para generar energía y esto ha generado que en 2009 murieran 7 mil personas por el contacto directo con partículas de carbón negro. 

"No podemos seguir la tendencia mundial de generar energía a costa del daño a la salud de la población y del medio ambiente, México debe estar en la tendencia de reducir las emisiones contaminantes a pesar de que no tenga compromisos firmados", aseguró la ecologista. 

Recordó que en el país el 76.6% de la capacidad instalada en el sector eléctrico corresponde a tecnologías que utilizan combustibles fósiles como gas natural, combustóleo, carbón y diesel, mientras que 23.4% restante corresponde a fuentes alternas, de las cuales las hidroeléctricas aportan 19.4% del total instalado. 

Esto significa, dijo, que la generación de energías limpias no se ha explotado como debería a pesar de que en la pasada legislatura los diputados y senadores del Partido Verde lograron incluir dentro de la reforma energética el aprovechamiento de las energías renovables. Duración: 0, dlp/m.
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El PAN está muy nervioso por las elecciones en Yucatán: Emilio Gamboa

Carlos Reyes, reportero: El Partido Acción Nacional está muy nervioso por las elecciones en Yucatán, ya que saben que van a perder y ahora están tratando de culpar a la gobernadora, Ivonne Ortega, de meter las manos en dicho proceso, así lo manifestó Emilio Gamboa Patrón, candidato único para dirigir la Confederación Nacional de Organizaciones Populares del Partido Revolucionario Institucional.

Lo anterior lo manifestó durante una visita a la dirigencia de la Federación de Trabajadores al Servicio del Estado, en donde dicha central le manifestó su respaldo.

Emilio Gamboa: “Acción Nacional está muy nervioso en mi tierra, sabe que va a perder, lo están sintiendo en todas las encuestas. Las mismas encuestas del PAN ven abajo a su partido y están tratando de culpar a Ivonne, al gobierno estatal, de que está metiendo las manos en las elecciones. Yo creo que hay, sin duda alguna, una transparencia absoluta en Yucatán…”

Reportero: Dijo que la Secretaría de Gobernación no tiene para qué intervenir en esta elección como lo solicitó ayer el dirigente nacional del blanquiazul, César Nava, ya que para ello existen instancias legales como el Instituto Federal Electoral y el Tribunal Federal Electoral.

Lo peor que se puede hacer, señaló, estando a seis días de la elección es generar inquietudes en dicho proceso.

Emilio Gamboa: “Ahí está el IFE y ahí está el TRIFE, ahí están las instancias legales. Pero puede, sin duda alguna, percatarse Gobernación, que tiene sus mecanismos de estar enterado, de que va a ser una elección en tranquilidad y en paz social. Yo creo que lo peor que podemos hacer, a seis días de la elección, estar generando inquietudes en Yucatán.” Duración: 02’10”, masn/m
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Aprueban registros de candidatos a gobernador de Hidalgo

Notimex: Pachuca. El Instituto Estatal Electoral de Hidalgo (IEE) aprobó hoy los registros de Xóchitl Gálvez y Francisco Olvera como candidatos de las coaliciones Hidalgo Nos Une y Unidos Contigo, respectivamente, para los comicios del próximo 4 de julio.

Ambos aspirantes a la gubernatura de Hidalgo comenzarán sus campañas este miércoles. Gálvez lo hará en Huejutla, mientras que Olvera iniciará en Ixmiquilpan. 

En la segunda sesión extraordinaria del IEE también fueron aprobadas las candidaturas a diputados locales por mayoría relativa y representación popular de ambas coaliciones. 

En contraste, el registro ciudadano de Porfirio Moreno Jiménez a la gubernatura fue rechazado por no pertenecer a un partido político, en cumplimiento con el artículo 176 de la Ley Electoral del Estado de Hidalgo, que a la letra dice: 

“Sólo los partidos políticos o las coaliciones, a través de sus representantes debidamente acreditados ante el Instituto Estatal Electoral o por quienes estén facultados en sus estatutos, pueden solicitar el registro de candidatos, fórmulas y planillas”. 
De esta manera, el IEE concluyó el periodo de trámites de candidaturas, pues mañana arrancarán las campañas y durarán hasta el 30 de junio. agb/m
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Elecciones en Oaxaca costarán 82 mdp

Oaxaca, Oax. Partricia Briseño/corresponsal: El proceso electoral ordinario para elegir gobernador, diputados locales y presidentes municipales en 152 Ayuntamientos tendrá un costo de 82 millones de pesos para los oaxaqueños, informó el director general del Instituto Estatal Electoral de Oaxaca, Othoniel Melchor Peña Montor.

Detalló que las licitaciones de monitoreo de radio y tv, programa de resultados electorales preliminares, adquisición del material y documentación electoral para la jornada comicial se autorizó desde marzo a junio

En relación a la contratación del servicio de monitoreo general en radio y televisión, observó que la empresa “Verificación y Monitoreo” cumplió con la totalidad de los requisitos expresos en la convocatoria pública nacional, para este servicio se compraran 13 millones 918 mil 840 pesos.

En sesión extraordinaria del Consejo General, Peña Montor explicó que en lo referente a la adquisición de material electoral la empresa Diseño, Reconstrucción y Comunicación se encarga de servicio a cambio del pago de 39 millones 810 mil 580 pesos.

En lo concerniente al procedimiento de licitación pública para la adquisición del servicio del Programa de resultados electorales preliminares, el IEE falló a favor de la empresa Grupo Proisi previo pago de 16 millones 240 mil pesos.

Acerca del suministro de la documentación electoral dijo que la empresa Litho Formas, cobró un monto de 12 millones 875 mil 211 pesos por las innovaciones en el papel seguridad con “marca de agua”, la instrumentación de un software, entre otras. agb/m
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Por amenazas se quedaría PRD sin candidatos en Chih., BC y Tamps.

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Escuche usted, el PRD en Tamaulipas lo que tiene como obstáculo principal en algunos municipios para elegir candidatos.

Brenda Herrera, reportera: El presidente nacional del PRI, Jesús Ortega, denunció que su partido corre el riesgo de quedarse sin candidatos en algunos municipios y distritos de Tamaulipas pero también de Chihuahua y Baja California debido a que son amenazados constantemente y obligados a renunciar a sus intenciones de convertirse en abanderados de algún cargo de elección popular.

En esas tres entidades dijo Ortega que se da esta situación en las que, dicho sea de paso, el PRD tiene una presencia marginal.

Ortega abundó que Tamaulipas es la entidad en la que se registran más casos de amenazas contra esos ciudadanos:

Jesús Ortega: En la frontera chica de Tamaulipas es prácticamente imposible que un ciudadano acepte ser a nuestras elecciones y no solamente del PRD sino también del PAN y del PT y de Convergencia.

Tal parece que los únicos candidatos que aceptados son los del Partido Revolucionario Institucional, debo decirlo: a nosotros nos ha costado enorme trabajo poner candidaturas.

Reportera: Incluso denunció que entre los amenazados se encuentra su candidato a gobernador en Tamaulipas Julio Almanza; afirmó que hasta ahora no ha presentado ningún tipo de denuncia porque justificó que en estas regiones las instituciones del Estado no tienen ni siquiera control.

Subrayó que tampoco pueden recurrir a la Secretaría de Gobernación, como ayer o hizo su homólogo del PAN, César Nava, pues considera el PRD que el titular de esa Secretaría, Fernando Gómez, Mont, no es un interlocutor confiable.

Ortega acepta que el sol azteca se siente vulnerable frente a esta situación pero al mismo tiempo rechazó que vayan a solicitar seguridad para sus candidatos en esas entidades porque, dijo, eso es responsabilidad de los gobiernos involucrados.
Duración: 2’ 13”, reoc/m.
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Alista PAN renovación de Consejo Nacional para suceder a Nava
Más de 13 mil delegados del PAN avanzan hacia su Asamblea Nacional del 22 de mayo, donde elegirán a los 300 miembros del Consejo, órgano de gobierno que tendrá bajo sus hombros la designación del sucesor de César Nava, a finales de 2010.

La Asamblea reviste gran importancia dados los compromisos electorales que el Partido Acción Nacional (PAN) tiene como instituto político en 15 estados, 12 de los cuales renovarán gubernatura.

Ante ello, el secretario general adjunto del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PAN, Alfredo Rivadeneyra Hernández, dijo que sin duda recibirán todo el respaldo del panismo nacional.

En entrevista con Notimex, Rivadeneyra Hernández afirmó que la Asamblea es, además de motivo de impulso, de relanzamiento para las tareas en puerta, "una suma de voluntades".

"(Efraín) González Luna lo equiparaba como `la conciencia reflexiva de la organización´. Entonces, es un órgano de suma relevancia toral y que usualmente se elige en un ambiente de competencia sana, de fiesta democrática".

En ese sentido, dijo, que "estamos ya en la recta final de los preparativos para la Asamblea, las 32 Asambleas se han desahogado sin contratiempos. Estamos esperando que venzan los plazos para la presentación de impugnaciones".

Informó además que este jueves, el CEN elegirá en sesión a sus 40 candidatos a consejeros nacionales, 15 de forma directa y 25 que se integrarán a las propuestas de cada uno de los estados. “Ellos, efectivamente, tienen un paso más adelante”, sostuvo.

El panista explicó que los 15 candidatos a consejeros que propondrá el Comité se sumarán a los 135 que fueron electos en los estados, a fin de ser ratificados por la Asamblea.

En tanto que los 25 candidatos restantes del CEN, se integrarán a una lista de 251 aspirantes que fueron propuestos en las 31 Asambleas estatales y la del Distrito Federal.

De estos últimos 276 aspirantes, detalló, cada delegado tendrá derecho a votar únicamente por 55, y los 150 más votados se sumarán a los 150 que fueron ratificados por la Asamblea, para dar un total de 300 consejeros.

Sin embargo, a esté órgano tendrán que sumarse además los miembros ex oficio, es decir, el presidente y ex presidente de la República, los ex dirigentes del partido, líderes parlamentarios, gobernadores, así como militantes con 20 años o más de pertenecer al Consejo Nacional.

"Estamos seguros que los panistas reunidos en la Asamblea Nacional encontraremos un espacio de suma de voluntades para acudir a los retos que tenemos frente a nosotros, particularmente en los 15 estados donde hay elección", indicó Alfredo Rivadeneyra. Duración: 0, reoc/m.
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Diálogo de alto nivel México-UE sobre crimen organizado

Julieta Mendoza y Enrique Lazcano, conductores: La embajadora de la Unión Europea en México dio a conocer que se realizarán diálogos de alto nivel con el Gobierno mexicano, para intercambiar experiencias en contra del crimen organizado.

Por su parte, el embajador estadunidense en nuestro país Carlos Pascual considera necesario crear una plataforma que refuerce la seguridad para beneficio de ambos países.

‘Es un error legalizar la mariguana en México, afirmaron especialistas, senadores del PAN y dirigentes de los Centros de Integración Juvenil. Duración: 45”, reoc/m.
	  

TEMA(S)  Información General.
  

FECHA: 11/05/10 

  

HORA:14:53
0 
	NOTICIERO: Milenio.com 

  

EMISIÓN: Nocturna 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: Milenio.


No hay tensión entre gobiernos de México y EU por ley SB 1070: Pascual

Notimex: Cuautitlán Izcalli. El Embajador de Estados Unidos en México, Carlos Pascual, negó que exista alguna tensión entre los gobiernos federales de México y su país con motivo de la ley SB 1070 promulgada en Arizona, que criminaliza a los migrantes. 

No hay tensión sobre este asunto entre los dos gobiernos federales ni entre los presidentes Felipe Calderón y Barack Obama, “los dos creo que tenemos el mismo punto de vista”, sostuvo en una entrevista al término de la reinauguración de la planta Ford Cuautitlán.

El diplomático estadunidense recordó que la legislación SB 1070 ha sido considerada injusta por el Presidente Obama, por lo que “tenemos que hacer lo que sea posible para analizar si se puede contestar en los medios legales”. 

Insistió en que en este tema no existen diferencias entre los gobiernos de los presidentes Felipe Calderón y Barack Obama, y que “los dos estamos trabajando por hacer lo que se debe hacer para tener una reforma de migración comprensiva en Estados Unidos”.

En cuestión de seguridad, Carlos Pascual reconoció los avances de México en el combate al crimen organizado, aunque hizo notar que no se cambia de un día para otro.

Sostuvo que en el proceso de crear capacidades y fortalecer instituciones hay que tomarse su tiempo, al igual que para construir una policía federal más capaz, fuerte, así como para mejorar los asuntos en el sistema judicial. agb/m
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México y UE refuerzan cooperación contra crimen

Notimex: La embajadora de la Unión Europea en México, Marie-Anne Coninsx, anunció que se reforzará la cooperación en derechos humanos con México y se intercambiarán experiencias en seguridad, durante la reunión de la próxima semana en Santander, España. 

En conferencia de prensa, explicó que en ese encuentro la Unión Europea (UE) establecerá diálogos de alto nivel con México en lo que respecta a la lucha contra el crimen organizado. 

Acompañada por el embajador de España en México, Manuel Alabart Fernández-Cavada, la representante de la UE sostuvo que el crimen organizado es un problema internacional que ningún país puede combatir solo, de ahí la importancia de la cooperación en la materia. 

Explicó que Ciudad Juárez, por ejemplo, considerada la localidad mexicana más violenta, es uno de los sitios en donde pueden invertirse esfuerzos conjuntos. 

Para ello habrá que reforzar la posición de los gobiernos locales y municipales y no sólo el federal, advirtió; asimismo, anunció que la Unión Europea enviaría un grupo de expertos en seguridad a México, tema que analizan las autoridades mexicanas. 

El embajador de España, (país que encabeza la presidencia temporal de la Unión) estableció la posibilidad de que las políticas antidrogas que se acuerden con México se triangulen con otros países, como Guatemala. 

En materia económica se estrecharía la cooperación a través de la aplicación de un plan para combatir los efectos de la crisis económica y financiera mundial. 

Respecto al cambio climático, Coninsx dijo que las naciones europeas están impresionados con la labor de México previa a la COP 16 de Cancún. 'México es un aliado natural de la UE en este campo', enfatizó. 

Aseguró que 2010 será un año muy especial en la colaboración con Europa, pues se cumplen 10 de la firma del Acuerdo Global y 50 desde el inicio de las relaciones diplomáticas bilaterales. 

Sobre la cumbre con América Latina que se llevará a cabo la próxima semana en Madrid, la embajadora europea anticipó el cierre de acuerdos comerciales con Perú y Colombia, además de la firma de asociaciones con América Central y el Mercosur. 

Además, durante la reunión se dará a conocer oficialmente el Mecanismo de Inversión en América Latina (LAIF, por sus siglas en inglés) , que promoverá la participación europea en proyectos tecnológicos, de infraestructura y medio ambiente.  Duración: 0, dlp/m.
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Presta BM a México 700 mdd para educación media superior
El Directorio Ejecutivo del Banco Mundial (BM) aprobó hoy un préstamo para México por 700 millones de dólares para el desarrollo de políticas que fortalezcan el Programa de Reforma de Educación Media Superior en México, llevado a cabo por la Secretaría de Educación Pública (SEP). 

Informó que la reforma busca mejorar la calidad y relevancia de la educación en su nivel medio superior y aumentar el número de alumnos graduados, para así contar con una fuerza laboral mejor capacitada para contribuir al crecimiento económico del país. 

El Programa pretende brindar a los estudiantes un sistema educativo que haga énfasis en nuevas competencias generales, disciplinares y profesionales que permitan responder de mejor manera a las necesidades productivas del país y al desarrollo de sus estudiantes, añadió. 

Asimismo, expuso el organismo en un comunicado, busca que en por lo menos 50 por ciento de las escuelas federales la selección de sus directores se haga basada en concursos por oposición y méritos. 

También contempla la capacitación de al menos 120 mil maestros en el Programa de Formación Docente de Educación Media Superior, así como la activación y operación de un sistema de evaluación de las escuelas para su ingreso al Sistema Nacional de Bachillerato. 

Adicionalmente, pretende un aumento del nivel de becas de 280 mil a 320 mil para educación media superior para el periodo 2009-2010 y la implementación de una evaluación exhaustiva de la calidad educativa para medir avances en el aprendizaje, tanto a nivel de sus alumnos como de cada uno de sus subsistemas. 

El Banco Mundial señaló que los objetivos del programa se alcanzarán a través del apoyo a tres áreas de trabajo. 

La primera: mejora la flexibilidad de la educación media superior, a través de la creación del Sistema Nacional de Bachillerato, que permita asegurar un estándar mínimo de competencias para todos los graduados, así como el libre tránsito de los mismos entre diferentes subniveles educativos. 

La segunda: permite el aumento en la calidad y relevancia de la educación por medio del cambio hacia un sistema basado en competencias. 

La tercera: reduce el costo oportunidad de asistir a la educación media superior, por medio de la consolidación de programas de becas existentes en la Secretaría de Educación Pública, con especial énfasis en estudiantes de escasos recursos no cubiertos por el programa Oportunidades u otros sistemas de becas, además de expandir la cobertura de las mismas. 

Este préstamo tiene como fin apoyar los esfuerzos de México por mejorar su sistema educativo, lo mismo que los niveles de competitividad del país, dijo la directora del Banco Mundial para Colombia y México, Gloria Grandolini. 

“Buscamos apoyar a México en la generación de valor en sus sistemas productivos y contribuir al cambio dese una economía basada en mano de obra de bajo valor hacia a una economía basada en el conocimiento, dentro del nuevo escenario económico global que enfrenta el país”, añadió. 

El organismo financiero abundó que esta operación es parte integral de un programa de cooperación técnica y de servicios de asesoría que el Banco Mundial apoya para mejorar el desempeño del sistema educativo en México. 

El BM tiene varios programas y préstamos al sector educativo en el país destinados a apoyar el desarrollo en sus niveles preescolar, primario y secundario. 

Este préstamo es el primero destinado a apoyar la educación media superior o bachillerato, permitiendo completar el apoyo del Banco al sistema educativo del país. 

La Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) nombró a la Secretaría de Educación Pública como la entidad responsable de la implementación del proyecto. A su vez designó a Nacional Financiera (Nafin) como agente financiero. 

Se trata de un préstamo en dólares americanos a una tasa de interés variable (LIBOR de seis meses), más un margen variable, a pagar en un plazo de 17 años con un periodo de gracia de 17.5 años. Se ha fijado una comisión de apertura de 0.25 por ciento del monto total. Duración: 0, reoc/m.
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Genera controversia en Perú exportación de gas a México

Lima, Perú, Notimex: El próximo inicio de la exportación de gas peruano a México ha generado una intensa controversia entre quienes rechazan el envío del carburante en tanto siga sin ser cubierta la demanda interna y quienes acusan a la oposición de politizar el tema.

El alcalde provincial de la sureña ciudad de Arequipa, Simón Balbuena Marroquín, dijo a Radio Uno que la exportación de gas a México, que concretará a corto plazo el gobierno, generaría pérdidas en la economía de los peruanos.

“Tendremos que pagar las consecuencias por el desabastecimiento del gas para el consumo interno. Son 21 millones de dólares (diarios) que están ganando las empresas mexicanas por el gas peruano, y Perú paga por el gas (doméstico y para autos) más caro”, indicó.

El gobierno del presidente Alan García comenzará en los próximos meses a enviar gas a México, lo cual ha sido rechazado en las regiones del sur de Perú, donde consideran que se generaría un desabasto en el mercado interno peruano.

El congresista opositor Juan Carlos Eguren y Gonzalo Chávez Oblitas, director del Instituto de Energía, Petróleo y Gas de la Universidad Nacional de San Agustín de Arequipa, coincidieron en la necesidad de que sea cubierta la necesidad interna y sea exportado el excedente.

Concordaron en que el tema se puede resolver si se vende el gas a México a precio internacional y no como el Estado peruano pretende expenderlo, a precios ínfimos comparado a lo que los extranjeros lo ofertarán a otros países.

“No debemos permitir que nuestras reservas se vendan a precios irrisorios y como materia prima a México. Esto ha sido una metida de pata del ex presidente Alejandro Toledo y García lo respalda”, indicó Oblitas.

La Confederación Nacional de Instituciones Empresariales Privadas (Confiep) indicó que en Perú se genera una serie de desencuentros y desinformaciones en torno al gas, que tiene mucho ingrediente político y que buscaría confundir a la población.

En un pronunciamiento, señaló que las expresiones del líder del Partido Nacionalista, Ollanta Humala, y de un grupo de presidentes regionales que demandan no exportar el gas y priorizarlo para el consumo interno, tiene un trasfondo político.

“No se puede confundir a la población diciéndole que no se exporte gas para atender la demanda local, porque hoy no se vende al exterior pero tampoco las poblaciones del sur están accediendo a este recurso, porque aún no hay infraestructura”, especificó.

El presidente de la Confiep, Ricardo Briceño, formuló un llamado a la calma, a la tranquilidad, a la ecuanimidad y al análisis más serio de la situación y de las cifras sobre las reservas de gas.

“El señor Humala es un político (opositor) y sus consideraciones son de corte puramente político”, recalcó.

“Ahora, así se deje de exportar gas, no va haber gas para las ciudades de la sierra en el momento porque aún no hay infraestructura para su traslado. El gasoducto se va a hacer, pero no de la noche a la mañana”, explicó el dirigente empresarial. 

Duración: 0, reoc/m.
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