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Carpeta Informativa

Reporte Matutina

Resumen: 
· Josefina Vázquez dijo que su partido no será rehén del crimen organizado

· Congreso sigue sin acuerdo para convocar periodo extraordinario de sesiones.

· Francisco Rojas se negó a convocar a periodo extraordinario de sesiones

· Comisión Permanente hará homenaje a niños muertos de guardería ABC

· Diputados federales exigen renuncia del titular de la PGR

· Del 11 al 13 de junio se llevará Reunión Interparlamentaria México-EU

· El Congreso de la Unión pedirá a Banxico reduzca comisiones bancarias

· Diputados llamarán a comparecer a funcionarios de SCT y SHCP

· Congreso pide agilizar caso de Diego Fernández

· Exigen a GF elabore registro de civiles muertos en lucha contra el narco.

· La propaganda del Gobierno Federal divide a los partidos en el IFE

· César Nava está desesperado: Gamboa Patrón

· SCJN: Reelaboración de penas sólo compete legislar al Congreso

· Calderón visitará el Congreso de EU


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:20/ 05/10

HORA: 7:00
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  96.9 FM 

GRUPO: W Radio 


Josefina Vázquez dijo que su partido no será rehén del crimen organizado

Iveth Vargas, colaboradora: La coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, advirtió que su partido político no será rehén del crimen organizado, esto ante la desaparición de Diego Fernández de Cevallos y el asesinato del precandidato panista a la alcaldía de Valle Hermoso, Tamaulipas, José Mario Guajardo. 

Josefina Vázquez Mota, diputada del PAN: Condenando estos actos, poder afirmar que no seremos rehenes del miedo y nos dejaremos amedrentar por este tipo de actos. 45”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:20/ 05/10

HORA: 6:07
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  canal 11

GRUPO:  Canal Once 


Congreso sigue sin acuerdo para convocar periodo extraordinario de sesiones.

Irma Pérez Lince, conductora: Los partidos políticos en el Congreso de la Unión siguen sin un acuerdo para convocar a un periodo extraordinario de sesiones, el PAN y el PRD señalan que la responsabilidad recae en el PRI. 

Silvano Aureoles, senador del PRD: Ellos tienen la mayoría, si no quieren avanzar en un periodo extraordinario pues ellos le responden a los ciudadanos, estar aquí y que asuma su responsabilidad y si no sale el periodo extraordinario será responsabilidad de ellos. 

Conductora: El PRI por su parte acuso al PAN y al PRD de engañar a la sociedad, asegura que no existe una agenda definida para convocar un periodo extraordinario 

Jorge Carlos Ramírez Marin, diputado del PRI: Es engañar a la sociedad, diciéndole que va haber un extraordinario, convocando a los diputados para que se vean las caras, entonces lo que quieren es encontrar un truco para decir que están muy apurados por el periodo extraordinario, pero no convocan a los temas. 58”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:20/ 05/10

HORA: 6:08
	NOTICIERO: Enfoque 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  100.1

GRUPO:  Radio Mil 


Francisco Rojas se negó a convocar a periodo extraordinario de sesiones
Leonardo Curzio, conductor: Francisco Rojas, coordinador del PRI en San Lázaro, se negó a convocar un periodo extraordinario de sesiones, debido a que no hay dictámenes adicionales que estén listos para ser discutidos en el Congreso. 

Francisco Rojas, diputado del PRI: “No tenemos dictámenes adicionales que estén listos para ser discutidos en el Congreso, la Cámara de Diputados. La Junta de Coordinación Política acordamos, por unanimidad, que lo que debemos hacer primero, es reunir a los presidentes de las comisiones para que una vez que tengamos y que existan los dictámenes prioritarios y que hayan sido agotados por consenso, podamos pensar entonces en un periodo extraordinario de sesiones. 

Conductor: No están por que están en periodo de receso y bueno pues esa es la mayoría, después dicen necesitamos mayoría para aprobar lo que este país necesita, ya vio usted tienen mayoría podrían en estos momentos presionar y decir a ver, presidente de las comisiones me entregan los dictámenes, total por ejemplo, el de seguridad nacional les llegó completito del Senado, lo podrían tener pero perfectamente trabajado, pero bueno pues no quieren, simple y llanamente hay que decirlo así, no quieren. 1’ 11 “, Ma.m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 20/05/10

HORA: 05:38

0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia

con Ricardo Rocha

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Fórmula


Comisión Permanente hará homenaje a niños muertos de guardería ABC

Ricardo Rocha, conductor: En la ciudad de México, la Comisión Permanente pide que el próximo 5 de junio, cuando se cumple 1 año de aquella que, insisto, me niego a calificar de tragedia sino de crimen, de crimen, al menos de negligencia, se realice, pide la Comisión Permanente, que el 5 de junio se realice una ceremonia luctuosa en el Zócalo capitalino a un año de los hechos de Hermosillo.

Sen. Silvano Aureoles, PRD: “Solamente como un principio de reconocimiento y acompañar el dolor y el rencor en el sentir de los padres y familiares de los infantes fallecidos y los que quedaron gravemente lesionados y que, esperamos, muy pronto, que muy pronto la Suprema Corte de Justicia de la Nación concluya y entregue su resolución final”. Duración 1’03”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en el 88.1FM, Canal 13
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 20/05/10

HORA: 08:08

0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy, primera emisión

con Carlos Puig e Iveth Varga

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9FM

GRUPO: Televisa Radio


Diputados federales exigen renuncia del titular de la PGR

Jorge Flores, reportero: La organización civil “Revolución Blanca” y diputados federales acudieron por segunda ocasión a la Procuraduría General de la República para exigir una respuesta sobre los avances en las investigaciones en torno al caso de la guardería ABC, a casi un año de cumplirse la tragedia en Hermosillo, Sonora.

El presidente de la Comisión Especial que da seguimiento al caso de la guardería ABC en la Cámara de Diputados, pidió la renuncia del procurador General de la República, Arturo Chávez Chávez, por la nula información que se tiene a casi un año de la tragedia donde perdieron la vida 49 menores y 75 quedaron lesionados por el incendio.

El diputado federal Emilio Serrano Jiménez manifestó que está por cumplirse un año de los lamentables hechos ocurridos el pasado 5 de mayo (sic) del 2009 y hasta el momento no existen avances, señalando que si no puede Arturo Chávez Chávez que renuncie inmediatamente.

Dip. Emilio Serrano, PRD: “Que sino puede darnos un informe de lo que ha hecho, de lo que está haciendo y de lo que va a hacer, quiere decir que son incapaces de resolver el caso y la gente que es incapaz de resolver no tiene nada que hacer esa institución. Y creo que si el procurador General de la República n o puede con el caso de la guardería ABC de Hermosillo, Sonora debe de renunciar de inmediato”.

Reportero: El representante de la organización civil “Revolución Blanca” y los diputados federales señalaron que existe falta de interés por parte de las autoridades federales, ya que ni siquiera, hasta el momento se ha creado la Fiscalía Especial dentro de la PGR para avanzar en las investigaciones del caso. Además, los padres de los menores fallecidos y lesionados y los representantes de la Organización civil, el diputado federal Emilio Serrano Jiménez señalaron que las autoridades de Hermosillo, Sonora pretenden realizar un acto festivo con motivo del Bicentenario este próximo cinco de mayo (sic), un año después de ocurrida la tragedia, a lo que subrayaron que eso no lo van a permitir.Duración 2’12”/nbsg/m.

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 20/05/10

HORA: 06:05

0
	NOTICIERO: Antena Radio con Mario Campos

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM

GRUPO: IMER


Del 11 al 13 de junio se llevará Reunión Interparlamentaria México-EU

Rita Cerón, reportera: Ante la posibilidad de cancelar la Cuadragésima Novena Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos, debido a que la delegación estadounidense sería de bajo perfil, el presidente del Grupo de Amistad México Estados Unidos, Ildefonso Guajardo, confirmó el encuentro en Campeche para el 11, 12 y 13 de junio.

Dip. Ildefonso Guajardo: “A tres semanas de la realización de la reunión, hay un registro bastante favorable para la participación. Sí, estoy consiente de que hubo algunas declaraciones no institucionales, sino individuales de algunos senadores sobre la naturaleza de la relación norteamericana, pero no hay elementos para poder hacer esas afirmaciones en ningún momento. Sigue firme, iniciará el 11 de junio en la ciudad de Campeche.

Reportera: Acompañado del presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores, Porfirio Muñoz Ledo, Ildefonso Guajardo informó que los temas que discutirán ambas delegaciones será el se seguridad estratégica, que incluye el análisis de la cooperación en la lucha contra el crimen organizado, la violencia trasfronteriza, tráfico de drogas y atención al consumo, lavado de dinero y el tráfico de armas.

En el tema de migración analizarán el bienestar y la situación de las comunidades migrantes en los Estados Unidos, donde el tema principal será el de dar marcha atrás a la Ley Antiinmigrante de Arizona.

Dip. Ildefonso Guajardo: “El principal cabildeo que tenemos se llama el presidente Obama, él ha dicho pública y claramente que dio instrucciones a sus abogados para iniciar los esquemas legales para controvertir los derechos de una legislación local y yo creo que el interés es mutuo. Lo que ha originado a nivel federal y las controversias que se han establecido entre las legislaciones federales y las estatales, particularmente, seguramente será un tema muy importante para ambas delegaciones”.

Reportera: El tercer tema será el de economía y comercio, donde se analizará el presente y futuro del Tratado de Libre Comercio, en perspectivas para la comercialización de América del Norte como región competitiva, fronteras eficientes y seguras y lo relacionado a las energías renovables. Duración 2’16”/nbsg/m.

Nota. Esta información se dio a conocer en 100.1FM, Radiorama GDL

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 20/05/10

HORA: 08:23

0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


El Congreso de la Unión pedirá a Banxico reduzca comisiones bancarias
Martín Espinosa, conductor: El Congreso de la Unión exhortará al Banco de México ejerza la facultad que le otorga la Ley y disminuya el costo de las comisiones que cobran los bancos por el uso de cajeros automáticos a tarjetahabientes de otras instituciones financieras.

El senador del PRI, Rogelio Rueda, argumentó que el Poder Legislativo le otorgó nuevas facultades al Banco Central pero para que las utilice en beneficio de los usuarios.

Sen. Rogelio Rueda: “Sí, es bueno que tengamos transparencia, pero lo que no podemos, creemos, no hay que permitir, creemos que vale la pena atender y corregir que esto está implicando que los cobros por comisiones por consulta da saldo y retiro de efectivo le estén, incluso, subiendo en algunos casos”. Duración 43”/nbsg/m.

Nota. Esta información se dio a conocer en Imagen 90.5FM

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:20/ 05/10

HORA: 6:05
	NOTICIERO: Hechos AM 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 13

GRUPO:  TV Azteca


Diputados llamarán a comparecer a funcionarios de SCT y SHCP
Alejandro Villalvazo, conductor: La Comisión de Marina de la Cámara de Diputados, llamará a comparecer a funcionarios de la Secretaria de Comunicaciones y Transportes y de la Secretaria de Hacienda, quieren que vayan y expliquen como operan las empresas privadas en los puertos del país por donde se ha detectado que entran armas y droga, además los diputados pedirán un informe detallado de los mecanismo de control y seguridad. 

Alejandro Gertz Manero, diputado del Convergencia: Los puertos se han convertido uno de los factores más graves de contrabando, tanto de drogas como de armas, como de todos los tipos de bienes y tenemos que canalizar como vamos a dar una respuesta a esto por que no podemos estar al margen. 46”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:20/ 05/10

HORA: 6:06
	NOTICIERO: La Red 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  88.1 FM 

GRUPO:  Radio Centro 


Congreso pide agilizar caso de Diego Fernández
Sergio Sarmiento, conductor: Diputados y senadores de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión decidieron no generar debate en la tribuna, retiraron el punto de acuerdo en el cual condenaban la desaparición del ex senador Diego Fernández de Cevallos, además solicitaban agilizar la investigación sobre el caso y también expresaban su solidaridad con la familia del político panista. 21”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:20/ 05/10

HORA: 6:47
	NOTICIERO: Canal Once Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 11

GRUPO: Canal Once  


Exigen a GF elabore registro de civiles muertos en lucha contra el narco.

Irma Pérez Lince, conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión solicitó al Ejecutivo crear y difundir un registro exacto de los civiles que han muerto en la lucha contra el narcotráfico; el estado deberá incluir datos como edad, sexo y situación legal de las victimas. 21”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:20/ 05/10

HORA: 6:29
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 28

GRUPO: Imagen 


La propaganda del Gobierno Federal divide a los partidos en el IFE

Aurora Zapeda, reportera: La Comisión de Quejas en el IFE ordenó suspender dos anuncios del gobierno federal que se transmiten a nivel nacional que presuntamente violan la Ley Electoral. Durante la sesión de este miércoles, el PRI se quejó de los spots que hablan de hospitales hechos durante la administración de Felipe Calderón en diversos estados de la República. 

Mariana Benítez, diputada del PRI: Es un mal mensaje por que el Ejecutivo nos esta demostrando con esos spots que pueda tomar la constitución, hacerla bolita y tirarla a la basura. 

Reportera: El PAN defendió al presidente Felipe Calderón. 

Agustín Castilla, diputado del PAN: Creo que sería iluso pensar que el presidente Calderón tiene alguna intención de promoverse con algún fin electoral en un corto plazo, como si lo tienen algunos gobernadores del Partido Revolucionario Institucional. 

Reportera: Hay que recordar que la Ley Electoral, prohíbe a los gobiernos difundir sus obras durante periodo electoral y actualmente 15 estados están en proceso electoral. 1’ 02”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:20/ 05/10

HORA: 8:00
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 

GRUPO:  El Universal


César Nava está desesperado: Gamboa Patrón

Roberto Aguilar, reportero: El candidato a secretario general de la Confederación Nacional de Organizaciones Populares (CNOP), Emilio Gamboa Patrón, aseguró que no aspira al cargo para luego dirigir al PRI y tampoco para buscar la presidencia en el año 2012. 


Antes de reunirse con cenopistas de Tamaulipas, Gamboa mencionó en esta capital que sus aspiraciones son para coadyuvar a que su partido gane las 12 gubernaturas en juego, así como las dos entidades en donde habrá cambio de alcaldes y diputados federales. 

Al evento, Gamboa llegó con el candidato a la gubernatura de Tamaulipas, Rodolfo Torre Cantú, así como candidatos del PRI a alcaldes y diputados locales. 


El candidato dijo estar convencido de que el PRI perdió en la elección federal de 2006 por división interna, "pero no nos vuelve a pasar, por eso el temor de Acción Nacional (PAN) y de los partidos que formaron una coalición en el país". 


Consideró que el PAN y los demás organismos políticos saben que el PRI va a ganar la gran mayoría de las gubernaturas el cuatro de julio y la Presidencia en el 2012, "por eso el temor de que regrese el PRI en la elección federal". 


También lamentó la desesperación del dirigente nacional del PAN, César Nava, por tratar de revertir los resultados de elecciones como en Yucatán, "porque están haciendo lo que en su tiempo le negaron a Andrés Manuel López Obrador, cuando pedía en el 2006 un conteo voto por voto y casilla por casilla y ahora son ellos los que lo están pidiendo, porque están desesperados y saben bien que el PRI ganó la joya de la corona, es decir, Mérida". 


Sobre la desaparición del ex candidato panista a la presidencia del país, Diego Fernández de Cevallos, Gamboa Patrón lo lamentó y no justificó ninguna acción de esa naturaleza. 


Indicó que ese tipo de actos representa un mensaje que no le gusta a nadie, que no importan los colores o el partido al que se pertenezca pero sí que se debe combatir con toda su energía, porque lo que desea la ciudadanía es vivir en paz y armonía. Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 20/05/10

HORA: 07:00

0
	NOTICIERO: Noticias MVS con Carmen Aristegui

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS Comunicaciones


SCJN: Reelaboración de penas sólo compete legislar al Congreso

Carmen Aristegui, conductora: La Corte Suprema ha rechazado la petición que hizo la PGR, para que revisara las sentencias dictadas en contra de los delincuentes responsables de secuestro y homicidio del empresario Hugo Alberto Wallace, en las que se impugnaba que las condenas dictadas por un juez federal eran mínimas al delito que habían cometido.

Bueno, pues el ministro José Ramón Cosío lo planteó como si fuera un asunto de atribución del congreso, que no debería de generarse expectativa falsa a la sociedad enviando asuntos a la Corte que están fuera de sus atribuciones como la reelaboración de penas que sólo compete, dice el ministro, legislar al Congreso de la Unión. 

Como sea, el punto aquí es que la Corte rechazó la posibilidad, precisamente, de revisar las penas en contra de estas personas que secuestraron y asesinaron a Hugo Alberto Wallace, el hijo de Doña Isabel Miranda de Wallace, presidenta ya, de la Asociación “Alto al secuestro”, una mujer emblemática en su lucha. Duración 1’10”/nbsg/m.

	TEMA(S): Información General

FECHA: 20/05/10

HORA: 07:40

0
	NOTICIERO: exonline.com.mx

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Calderón visitará el Congreso de EU

Notimex: WASHINGTON.- El presidente de México, Felipe Calderón Hinojosa, se presentará este jueves en la sesión conjunta del Congreso de Estados Unidos, donde se prevé que de nuevo fije su posición de rechazo a criminalizar la migración.

En su segundo y último día de visita de Estado a este país, el mandatario mexicano cumplirá con una apretada agenda de trabajo que concluye con su regreso, por la tarde, a la ciudad de México.

El titular del Ejecutivo federal, quien llegó a Washington la noche del martes luego de participar en Madrid, España, en la VI Cumbre de Jefes de Estado y de Gobierno de América Latina y el Caribe-Unión Europea, iniciará actividades con un desayuno con líderes de organizaciones cupulares hispanas.

Enseguida Calderón Hinojosa participará en la sesión conjunta del Congreso, donde se prevé un mensaje de rechazo a la ley SB1070 aprobada en Arizona, que criminaliza la migración indocumentada.
El miércoles, en diversos encuentros con su colega estadunidense Barack Obama, el presidente de México llamó a trabajar de manera corresponsable en temas como la crisis económica, la seguridad y la migración, así como en mantener una frontera segura.

El jefe de Estado asistirá también a una ceremonia de entrega póstuma de la condecoración de la Orden Mexicana del Águila Azteca al senador Edward Kennedy, y tendrá un almuerzo con formadores de opinión y personajes del sector público y privado.

También Calderón Hinojosa, quien es acompañado por su esposa Margarita Zavala, depositará una ofrenda floral en la tumba del Soldado Desconocido, y tendrá una reunión de trabajo con el Comité de Relaciones Exteriores del Senado, que preside John Kerry.

Antes de volver a la ciudad de México, el presidente Calderón tiene prevista una reunión con el Caucus Hispano de la Cámara de Representantes, con lo que dará por terminada esta visita de Estado. nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:20/ 05/10

HORA: 6:42
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 

GRUPO:  El Universal


España confirma captura de máximo jefe de ETA

Madrid: El Gobierno español confirmó que Mikel Carrera Sarobe, "Ata", detenido hoy en el sur de Francia, es el máximo responsable de la organización terrorista ETA, como jefe de su "aparato militar".

Las fuerzas de seguridad españolas consideran que se trata "del máximo dirigente de ETA en la actualidad, el responsable de los comandos", afirmó el ministro del Interior, Alfredo Pérez Rubalcaba. 
El ministro dijo asimismo que Carrera era el "objetivo número uno, el más buscado" por las fuerzas de seguridad. 
Ademá de Carrera fue arrestado también Arkaitz Aguirregabiria del Barrio, considerado el "número dos" de la estructura "militar"  (grupos armados) , "el que iba a sucederle" , y otras tres personas. 
Rubalcaba consideró de gran importancia estas detenciones y dijo que son fruto de los "muchos instrumentos de vigilancia" que hay desplegados en el sur de Francia y de la cooperación entre las fuerzas de seguridad de ambos países, que el ministro español alabó, porque "casi, casi no se puede hacer mejor". 

El responsable español de Interior también destacó que solo en los últimos dos años se han producido "siete detenciones de importantísimos dirigentes de ETA", entre ellos sus máximos jefes. 
El ministro explicó que los detenidos "estaban reunidos, no estaban escondidos". Ma.m. 

	TEMA(S): Sondeo

FECHA: 20/05/10

HORA: 09:00

0
	NOTICIERO: exonline.com.mx

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


¿Cree usted que el discurso de Felipe Calderón modifique a los sectores duros del partido Republicano? 

Sí (157)                     16.56% 

No (791)                    83.44%. nbsg/m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Vázquez Mota rechaza utilizar mismos métodos que AMLO

· Elecciones serán blanco de la delincuencia organizada: Diputados PRI

· Fallida estrategia contra la delincuencia organizada: Cámara de Diputados

· Diputados lamentan que FCH diga que caso DFC no esté ligado al narco

· Los Diputados no discutirán Ley Antisecuestros

· Llega a Cámara de Diputados marcha de SSA

· Mesurado y equilibrado discurso de FCH en EU: PRI-PVEM 

· Pide FCH a Congreso de EU frenar tráfico de armas

· Espectacular y sabio, mensaje de Calderón: Pelosi

· Migración es problema de ambos países: FCH


	  

TEMA(S)  Partidos Políticos
  

FECHA: 20/05/10 

  

HORA:12:59
0 
	NOTICIERO: Al Instante

  

EMISIÓN: Vespertino
  

ESTACION:  830AM  

  

GRUPO: Radio Capital 


Vázquez Mota rechaza utilizar mismos métodos que AMLO

Vladimir Galeana, conductor: Josefina Vázquez Mota, coordinadora del Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados rechazó que su partido utilice los mismos usos y costumbres que Manuel López Obrador, en referencia a su inconformidad por el resultado de las elecciones en Mérida. Quiere decir que están innovando. 21”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 20 05 2010
HORA: 13:26

	NOTICIERO: Al Instante

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 830 AM

GRUPO: Radio Capital


Elecciones serán blanco de la delincuencia organizada: Diputados PRI

Víctor Mayén, reportero: Diputados del Partido Revolucionario Institucional en la Comisión Permanente advirtieron que los comicios del próximo 4 de julio y los futuros serán blanco estratégico del crimen organizado y que los candidatos a cargos de elección popular serán coartados, intimidados y amenazados  en su persona y núcleo familiar por grupos del crimen organizado.

Ante ese escenario, presentaron un punto de acuerdo para exhortar al Gobierno Federal como a los titulares de los gobiernos estatales y municipales, a que a través de las secretarías de Seguridad Pública y de las procuradurías de Justicia implementen un programa urgente de protección a candidatos a cargos de elección popular. Como ejemplo citaron el asesinato del candidato del PAN a la alcaldía de Valle Hermoso, Tamaulipas, José Mario Guajardo Varela, ocurrido la semana pasada.

En la exposición de motivos de la propuesta presentada por los diputados Humberto Lepe y Rubén Ignacio Moreira Valdés, afirman que es innegable que la violencia que se vive hoy en el país propicia un clima de inseguridad que afecta notoriamente a la sociedad y los índices delictivos han rebasado todos los parámetros históricos.

Pidieron que se reconozca que la delincuencia ha podido avanzar sin que hasta el momento haya recibido una respuesta contundente y efectiva por parte del Gobierno Federal. 
Asimismo consideraron que la inseguridad ha afectado los procesos electorales de diferente manera, un decremento en la participación ciudadana, cierre de módulos del Registro Federal de Electores o violencia a candidatos en su persona o familia. Duración: 02’00”, masn/m
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Fallida estrategia contra la delincuencia organizada: Cámara de Diputados

Omar Aguilar, reportero: Para el Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de la Cámara de Diputados, el incremento en el presupuesto y el aumento de penas no han sido suficientes para detener la delincuencia.

A través de un documento, en poder de Noticias MVS, denominado “Contenidos y Perspectivas de la Reforma Penal y Seguridad Pública, menciona que a pesar de que el Estado invirtió grandes recursos materiales y humanos para ampliar y fortalecer sus instancias de seguridad pública y de procuración e impartición de justicia, así como aumentar las conductas tipificadas como delitos y las penas impuestas a los mismos, pues dichas estrategias no han arrojado resultados positivos.

En cuanto a los recursos, precisa que al comparar el primer presupuesto y el más reciente de la actual administración federal, el monto asignado a defensa nacional y al Poder Judicial crecieron en un 35 por ciento, el gasto a Marina en 45 y el de Seguridad Pública 137 por ciento. Además de que entre 2007 y 2010, el fondo de aportaciones para Seguridad Pública de las entidades federativas creció en 38 por ciento.

El Centro de Estudios de la Cámara de Diputados señala que con dichas acciones no se ha detenido la escalada delictiva, no ha mejorado sustancialmente la profesionalización y el desempeño de los operadores del sistema penal y seguridad pública, por lo tanto la población desconfía en ellos. Duración: 01’30”, masn/m
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Diputados lamentan que FCH diga que caso DFC no esté ligado al narco

Patricia Rodríguez, reportera: Los diputados de oposición criticaron y lamentaron las declaraciones del presidente Felipe Calderón quien descartara que la desaparición de Diego Fernández de Cevallos esté vinculada con el crimen organizado o que sea un mensaje de la delincuencia en su contra.

José Narro Céspedes, integrante del PRD, puso en duda la declaración del Jefe del Ejecutivo federal, pero sobre todo consideró que esas declaraciones corresponderían en todo caso al titular de la PGR.

En este sentido el legislador perredista pidió prudencia al Presidente de la República y no adelantarse como lo ha hecho en otros casos en los que por cierto, dijo, se ha equivocado: “Sin duda que se equivoca y entonces en sus equivocaciones nos lleva todos, entonces yo creo que el Presidente debe actuar con más cautela y en todo caso informar al pueblo de México cuando haya resultados, cuando cosas importantes, pero no negar algo que todos sentimos que no tiene los elementos suficientes”

El diputado perredista planteó que en las investigaciones no se debe descartar ninguna línea económica ni política, tampoco la del crimen organizado.

Finalmente pidió al Gobierno federal asumir su responsabilidad y declarar que está realizando indagatoria respecto a este asunto y no solo es vocero de las mismas.
Duración: 1’ 50”, reoc/m.
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Los Diputados no discutirán la Ley Antisecuestros
Conductora: Los senadores urgieron un periodo extraordinario para discutir y aprobar la Ley Antisecuestros, la Cámara de Diputados se niega a convocar a dicho periodo hasta que haya dictámenes listos. 

El panista Gustavo Madero, lamentó esta decisión que con ello dijo que el PRI ratifica que la reforma es un lastre. 25”, Ma.m. 
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Llega a Cámara de Diputados marcha de SSA

Redacción, con información de Apoyo Vial Setravi: Alrededor de 500 trabajadores de la Secretaría de Salud llegaron en marcha a la Cámara de Diputados. 

Liberan avenida Congreso de la Unión y se incorporan a la calle Emiliano Zapata. 

Ellos salieron desde inmediaciones de la dependencia, localizada en el cruce de la calle Lieja y avenida Paseo de la Reforma.  /gh/m
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Mesurado y equilibrado discurso de FCH en EU: PRI-PVEM 

Félix Muñiz, reportero: Senadores de la República manifestaron su respaldo al mensaje del presidente Felipe Calderón ante el Congreso norteamericano e incluso lo calificaron de mesurado y equilibrado. El vicepresidente del Senado, Francisco Arroyo, dijo que el primer mandatario emitió un discurso institucional y los legisladores mexicanos tienen la obligación moral de apoyarlo.

El también legislador del PRI por el estado de Guanajuato indicó que los norteamericanos no han acabado de entender que México expulsa mano de obra que para ellos significa riqueza y lo que más conviene a los dos gobiernos es construir un acuerdo migratorio.

En tanto, el coordinador de los senadores del Partido Verde Ecologista de México, Arturo Escobar, dijo que no va a ser fácil para el presidente estadounidense, Barack Obama, contar con 60 votos de los legisladores republicanos para que se concrete la regularización de 12 millones de emigrantes ilegales mexicanos que viven en los Estados Unidos.

Expresó que en esta visita se pudo avanzar en la sensibilización de los congresistas estadounidenses. /gh/m
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Pide FCH a Congreso de EU frenar tráfico de armas

Washington, DC, Notimex: El presidente Felipe Calderón solicitó el apoyo del Congreso de los Estados Unidos para detener el flujo de armas de alto poder y otro tipo de armamento letal a través de la frontera que comparten ambos países.

El mandatario mexicano pidió a los miembros del Congreso norteamericano “que nos ayuden y que entiendan lo importante que es esto para nosotros”, y apliquen la legislación para detener el abastecimiento de ese tipo de armas a los criminales.

En una sesión conjunta del Congreso, solicitó que consideren la restitución de la “Assault Weapons Ban”, que fue derogada en 2004 y que prohibía la venta de armas de alto poder.

“Hoy en día estas armas están siendo utilizadas por los criminales no sólo para atacar a bandas rivales, sino también a civiles y autoridades. Y con todo respeto nada garantiza que estas armas no serán utilizadas algún día para atacar a los ciudadanos y autoridades estadounidenses”, advirtió./gh/m
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Espectacular y sabio, mensaje de Calderón: Pelosi

Washington, DC, Notimex: La presidenta de la Cámara de Representantes de Estados Unidos, Nancy Pelosi, calificó hoy como “espectacular” y “sabio” el mensaje del presidente mexicano Felipe Calderón ante una sesión conjunta del Congreso estadunidense.

“Fue tan espectacular, tan sabio, con tanto orgullo de México y de todos los cambios que están ocurriendo allí y tan orgulloso de la gente”, expresó Pelosi al hablar en la colina del Capitolio de la alocución del mandatario mexicano.

“Y con mucho orgullo de lo que dijo sobre la importancia de la amistad entre los Estados Unidos y México”, remató la legisladora demócrata del estado de California.

Calderón, quien fue ovacionado en más de una veintena de ocasiones durante su mensaje, dijo a legisladores de Estados Unidos estar “completamente en desacuerdo” con la ley SB 1070 de Arizona y reiteró su llamado sobre la importancia de lograr una reforma migratoria.

“Es tiempo ya de transformar los flujos migratorios irregulares en flujos legales, ordenados y seguros de trabajadores y visitantes”, subrayó el presidente mexicano ante los aplausos de legisladores demócratas.

Calderón pidió a los legisladores restablecer la Prohibición de Armas de Asalto, que expiró en 2004.

Interrogada sobre el impacto del mensaje presidencial en el tema de la reforma migratoria, Pelosi sugirió que ese no era el objetivo de la presentación de Calderón.

“El discurso fue más sobre nuestra relación en general y por supuesto mejorando esa discusión se mejoran todos los otros asuntos. Fue muy constructivo y excelente”, añadió.

El legislador demócrata de Nueva York, José Serrano, coincidió con Pelosi sobre el mensaje de Calderón. “Estuvo fabuloso, porque fue directo pero diplomático a la vez. Tocó todos los puntos que debía tocar (…9 Fue diplomáticamente atrevido”, indicó.

“Era imposible para el presidente de México venir aquí y no hablar de migración, de crimen y del uso de armas de fuego (…). Fue un discurso sincero porque dijo: nosotros aceptamos nuestra responsabilidad, pero ustedes también tienen que aceptar la suya”, dijo.

Al final del discurso, Calderón comentó a los periodistas que se sentía “muy bien” después de haber enviado el mensaje al Congreso de Estados Unidos. /gh/m
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Migración es problema de ambos países: FCH

Redacción: El presidente Felipe Calderón condenó la ley antiinmigrante aprobada en Arizona y pidió al Congreso de Estados Unidos que impulse una reforma migratoria integral que es "clave para resguardar nuestra frontera común". 

Calderón dijo que la inmigración ilegal es un problema que afecta a ambos países y que la ley SB1070 introduce la "idea terrible de la discriminación racial" en la aplicación de la ley. 

"La inmigración no es sólo su problema, nosotros vemos la migración como nuestro problema también", aseveró. 

El pronunciamiento causó una ovación por parte de los congresistas, quienes en varias ocasiones interrumpieron el discurso presidencial ara aplaudir al mandatario mexicano. 

"Los extrañamos y estamos trabajando duro para sus familias y para México y estamos haciendo lo mejor que podemos hacer para frenar la migración, para crear oportunidades y empleos en nuestro propio país", dijo a los mexicanos que viven en EU. Ma.m. 

	  

TEMA(S) Información General
  

FECHA: 20/05/10 

  

HORA:13:06
0 
	NOTICIERO: Universal.com

  

EMISIÓN: Vespertino
  

ESTACION: Online 

  

GRUPO: El Universal


Deudos de ABC exigen presencia de Calderón
Redacción: El vocero del Movimiento 5 de Junio, Julio César Márquez Ortiz, padre de "Yeye", niño fallecido en el incendio de la Guardería ABC, en Hermosillo, le exigió al presidente Felipe Calderón presentarse ante los deudos de las víctimas de los 49 bebés muertos en la tragedia. 
Márquez Ortiz le reprochó en una carta al titular del Ejecutivo que una de las dueñas de la estancia infantil, Marcia Matilde Altagracia Gómez del Campo Tonella, sea pariente de la primera dama. 
"Probablemente mi nombre no le diga nada a usted, quizás porque no soy un cantante extranjero o futbolista exitoso, mucho menos propietario de algún aeropuerto en Puerto Peñasco, Sonora", escribió el papá de "Yeyé". 


El vocero del M5J le informó a Calderón que "ya no es más su presidente y por ello jamás lo volveré a nombrar así. Quizás no le importe lo que pueda sentir uno solo de los mexicanos que dice usted gobernar, pero la decepción que ocasiona usted a un padre de familia agraviado por su Gobierno debería hacerlo reflexionar para tratar de terminar su mandato de forma digna. 
"Dese (sic) cuenta que hay millones de personas en este país que se sienten agraviados, aunque usted y su publicidad oficial digan otra cosa", dice quien perdió a su hijo hace ya casi un año. 
Junto con la carta, los papás de los niños lanzaron un video en memoria de sus hijos. Ma.m. 
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Renovará PAN Consejo Nacional

Karina Aguilar, reportera: El PAN renovará su Consejo Nacional el próximo sábado 22 de mayo en medio de derrotas electorales acumuladas desde el 2009, de críticas internas por alianzas con quien en su momento les llamo “espurios” y la renuncia de destacados panistas como el secretario de gobernación Fernando Gómez Mont.

Con un desánimo y preocupación por la desaparición de uno de sus más importantes militantes, Diego Fernández de Cevallos, es como llega el PAN a su 21 Asamblea Nacional Ordinaria en donde renovará al máximo órgano del partido que es su consejo nacional.

De esta manera el próximo sábado 22 de mayo, 13 mil panistas elegirán a 300 integrantes del consejo nacional para el periodo 2010-2013 que tendrá entre otras funciones renovar a su próximo presidente nacional en diciembre de este año y elegir a su candidato a la presidencia de la república para el 2012.

De los 300 espacios disponibles en el consejo nacional, 150 ya están electos por las asambleas estatales y 40 son propuestas hechas por el CEN por lo que sólo les faltara la ratificación de la asamblea nacional.

Entre algunos militantes panistas que figuran para el próximo consejo están la esposa del presidente Felipe Calderón, Margarita Zavala, su sobrina y diputada local Mariana Gómez del Campo, la coordinadora de los diputados federales Josefina Vázquez Mota, el secretario de Comunicaciones y Transportes Juan molinar y el ex Secretario General del PAN, Rogelio carvajal. /gh/m
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Inicia GDF campaña sobre cultura de la legalidad

Notimex: El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard Casaubon, anunció que en junio próximo iniciará una campaña para fomentar la cultura de la legalidad.

Al encabezar el foro 'Unidos por una cultura de la legalidad', dijo que en la campaña participarán instituciones de gobierno, delegaciones, la organización México Unido contra la Delincuencia, el Consejo Ciudadano, universidades y escuelas primarias y secundarias.

Señaló que la cultura de la legalidad es uno de los caminos para combatir la inseguridad, por lo que es importante cambiar las pequeñas cosas que no representen un esfuerzo extraordinario para empezar a transformar la vida cotidiana.

Propuso que cada mes se considere un hábito como el ahorro de agua y de energía, evitar tirar el chicle en la calle, respetar el reglamento de tránsito, entre otros que forman parte de la vida cotidiana, y aseguró que mientras exista más conciencia ciudadana habrá más seguridad.

Ebrard Casaubon indicó que en este sentido ya está preparada la campaña para la primera semana de junio donde también han invitado a empresas, con el propósito de que se sumen al cambio de conducta. 

Destacó que se tomarán en cuenta los resultados y propuestas que se tengan a través de ese foro, que propondrá otras acciones porque se abordarán temas laborales, de educación, cultura de la legalidad, administración pública, policía y procuración de justicia.

Refirió que esos resultados enriquecerán la campaña y la ciudad de México los considerará para llevarlos a cabo, toda vez que está demostrado, como sucedió en Bogotá, Colombia, que el cambio de las conductas y el respeto a la cultura de la legalidad y hábitos fue lo que ayudó a la seguridad y no tanto las armas y los policías.

El Ejecutivo local propuso también la cultura de que se respete el uso del cinturón y modificar la idea de que en el espacio público 'a ver quién se encarga', con el propósito de que toda la población adquiera conciencia y hábitos. nbsg/m.
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Apoya EPR a SME

Ciudad de México, 20 de Mayo. – En un nuevo comunicado, el Ejército Popular Revolucionario (EPR) manifiesta su solidaridad con los trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas. 

(Comunicado íntegro)

AL PUEBLO DE MEXICO

A LOS PUEBLOS DEL MUNDO

A LOS ORGANISMOS NO GUBERNAMENTALES DEFENSORES DE LOS DERECHOS HUMANOS

A LAS ORGANIZACIONES SOCIALES, POLÍTICAS Y REVOLUCIONARIAS

¡HERMANAS, HERMANOS, CAMARADAS!

El mes de mayo para los militantes y combatientes del PDPR-EPR es significativo por cuanto el primero y el 18 de mayo son un aniversario más de la formación y oficialización de nuestro partido y ejército respectivamente, sin embargo, su existencia, desarrollo y continuidad data desde principios de los años 60’s del siglo pasado; también este 25 de mayo se cumplen tres años de la detención-desaparición forzada de nuestros compañeros Edmundo Reyes Amaya y Gabriel Alberto Cruz Sánchez, crimen de Estado y de lesa humanidad contra luchadores sociales, revolucionarios y ciudadanos que han expresado su inconformidad.

Las causas económicas, políticas y sociales que dieron origen y razón para la formación no sólo de nuestro partido y ejército, sino también de nuestro proyecto revolucionario que iniciamos desde esos años siguen vigentes hasta la fecha, a 46 años de existencia estas condiciones se han agudizado por lo que el lineamiento de Guerra Popular Prolongada adquiere mayor vigencia.

Desde el inicio de la formación de nuestro partido siempre han estado presentes las exigencias y demandas de nuestro pueblo, somos parte y estamos en él y desde entonces hemos sido protegidos por estar inmersos en la lucha por la transformación radical de esta sociedad y régimen que sólo procura iniquidad social.

Mientras la involución democrática se profundiza en el país, las protestas populares van en aumento y en su lucha va quedando desenmascarado el imperialismo y el neoliberalismo, las masas trabajadoras comprenden en la lucha la necesidad de revolucionar las tácticas a emplear contra la rapacidad del régimen neoliberal a pesar de la oposición de las dirigencias formales entrampadas en el estado de derecho oligárquico por lo que a veces constituyen un dique para la misma lucha.

La huelga de hambre, de mujeres y hombres del SME, que en estos momentos bajo sus convicciones políticas e ideológicas sostienen en el zócalo es tan válida que constituye un ejemplo de resistencia popular y de dignidad humana, de nuestra parte les expresamos que si su decisión es luchar hasta las últimas consecuencias, estamos con ustedes y consideramos que su lucha debe ser apoyada por todo el pueblo para reforzar la exigencia popular para que este gobierno resuelva sus demandas.

No desmayen en su lucha, ya está el ejemplo de otros triunfos como lo fue la huelga de los trabajadores de Pascual, el obrero organizado y en la lucha al aceptar el apoyo del pueblo en sus diferentes manifestaciones ha logrado llevar a buen fin todo lo que se propuso, lo acertado en estos momentos sería aceptar el apoyo y solidaridad incondicional de todo el pueblo y sus organizaciones.

Si Calderón y su gobierno tuvo la bajeza y perversidad de anular más de 44 mil fuentes de trabajo por medio de un decreto anticonstitucional y se ufana de ese hecho cruel, ¿Qué se puede esperar de ellos ante la huelga de hambre del SME que pone en alto las banderas de la dignidad antes que vivir en la miseria?, ¿Qué se puede esperar si no le importa la vida humana?

Desde el nacimiento de nuestro partido hemos respetado, apoyado e impulsado todas las formas de lucha, con lo que jamás hemos estado de acuerdo es con el oportunismo político que se presenta en cada etapa con diferente rostro, que trata de mediatizar y conciliar la lucha de clases y lo único que logra es prolongar la existencia del sistema capitalista, el cual produce la hambruna en todos los sectores sociales de nuestro país, el acoso a los luchadores sociales, su encarcelamiento injusto y su desaparición forzada. El oportunismo en todos estos años ha contribuido a la frustración de aquellos que no han sabido confiar en la capacidad de nuestro pueblo de luchar bajo las banderas del socialismo.

Amamos la paz, pero no la paz de unos cuantos que controlan el capital en sus manos y que pueden imponer desde un presidente municipal hasta un indolente presidente de la República, porque el ilegítimo sí “manda” obedeciendo, pero a la oligarquía. Jamás dejaremos de luchar por la justicia, por evidenciar la democracia burguesa, ni de luchar por vencer las nimias contradicciones existentes en la izquierda para alcanzar la unidad que tan necesaria es para enfrentar las embestidas criminales y no dejaremos de aclarar los terminajos contrainsurgentes con los que intentan desprestigiar a los luchadores conscientes y consecuentes que luchan para vencer a esta oligarquía que hoy nos oprime.

La detención desaparición de nuestros compañeros Edmundo Reyes Amaya y Gabriel Alberto Cruz Sánchez se dio en el marco de la necesidad de estar participando en el movimiento de masas que se desarrollaba en Oaxaca, su presencia física obedeció a la necesidad de darle continuidad al movimiento del pueblo oaxaqueño, que es un pueblo politizado, por lo que el movimiento magisterial popular no podría haber sido espontáneo porque tiene antecedentes organizativos y de lucha desde la década de los 70’s, cuando, con las movilizaciones populares logramos la renuncia del gobernador Zárate Aquino.

En la actual administración panista espuria se comprueba que el crimen de la desaparición forzada es una práctica recurrente dentro del Estado mexicano que la ha implementado indistintamente que gobierne el PRI, el PAN o el PRD en cualquiera de los tres niveles de gobierno. La responsabilidad de la detención-desaparición de nuestros dos compañeros en Oaxaca recae directamente en el general Juan Alfredo Oropeza Garnica, Ulises Ruiz y Felipe Calderón.

Por lo tanto todo militante del partido, todo combatiente de nuestro ejército debemos sentirnos orgullosos de participar en este proceso revolucionario y de hacer la historia, de seguir haciéndola en este siglo XXI porque con la fortaleza ideológica y la lealtad indoblegable han preferido morir antes que delatar, que silenciosamente sin aspavientos ni presunciones personalistas hace y cumple cada quien su trabajo no ajeno a errores, pero al fin y al cabo el trabajo que dicta nuestro partido por mandato de nuestro pueblo.

Vaya un abrazo fraterno a todo y cada uno de nuestros militantes-combatientes y a nuestro gran pueblo que durante tantos años nos ha nutrido y protegido, a los que aún están en la cárcel sufriendo las penurias impuestas por los cancerberos del sistema y, ¡Gloria eterna! para todo aquél que ha caído en el cumplimiento de sus tareas.

¡VIVOS SE LOS LLEVARON, VIVOS LOS QUEREMOS!

¡A EXIGIR LA LIBERTAD DE TODOS LOS PRESOS POLITICOS Y DE CONCIENCIA DEL PAIS!

¡POR LA PRESENTACION DE TODOS LOS DETENIDOS DESAPARECIDOS!

¡POR LA REVOLUCION SOCIALISTA!

¡VENCER O MORIR!

¡POR NUESTROS CAMARADAS PROLETARIOS!

¡RESUELTOS A VENCER!

¡CON LA GUERRA POPULAR! ¡EL EPR TRIUNFARA!

COMITÉ CENTRAL DEL PARTIDO DEMOCRATICO POPULAR REVOLUCIONARIO PDPR

COMANDANCIA GENERAL

DEL

EJERCITOPOPULAR REVOLUCIONARIO

CG-EPR

Año 46

República mexicana, a 18 de mayo de 2010.
/gh/m
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Exhumarán restos de héroes para aclarar vieja confusión 

Reuters: México busca aclarar una confusión sobre la identidad de los restos de sus héroes de la Independencia, exhumándolos y poniéndolos bajo la lupa de especialistas para ver quién es quién tras haber sido sepultados en desorden hace más de ocho décadas.

En una ceremonia solemne con desfile militar y cortejo incluidos, el Gobierno sacará el 30 de mayo a la luz los restos guardados en la base de la icónica columna de la Independencia, conocida como El Ángel, en la avenida Reforma de la capital.

Desde 1925 descansan allí los restos de 12 libertadores: los huesos de ocho en urnas individuales y cuatro cráneos por separado de los héroes más importantes.

Uno de esos cráneos es el del sacerdote Miguel Hidalgo, llamado el “Padre de la Patria” por haber iniciado en 1810 la lucha de la colonia contra la Corona española.

Antes de ser trasladados a El Ángel, los restos de los héroes estuvieron durante poco más de un siglo -de 1823 a 1925- casi en el olvido, descuidados y en un completo desorden bajo la catedral de la Ciudad de México, según varias fuentes y documentos en manos de historiadores. 

“En catedral sabemos que era verdaderamente un desorden el estado en que se encontraban los restos”, dijo a Reuters José Manuel Villalpando, coordinador de los festejos oficiales para el bicentenario de la Independencia.

“En 1925 se sepultaron ahí (en la columna de la Independencia) tal y como los sacaron de catedral”, agregó.

Muchos historiadores creen que los huesos de ocho de ellos podrían estar mezclados.

Cuando el entonces presidente Plutarco Elías Calles ordenó el traslado de los restos de la catedral a la columna de la Independencia, el movimiento se hizo a las corridas porque la relación entre el Gobierno y la Iglesia era ríspida.

“Vamos a determinar simple y sencillamente quiénes son los que están en realidad. Los movimientos de los restos ocurrieron en el siglo XIX y no con gran cuidado ni precisión”, agregó.

BAJO LA LUPA

Especialistas del Instituto Nacional de Antropología e Historia (INAH) montarán en el Castillo de Chapultepec -joya arquitectónica de la época virreinal- un laboratorio, donde medirán los restos, teniendo en cuenta detalles como por ejemplo si alguno de ellos falleció con un tiro de gracia.

Los estudios de ADN están descartados porque no hay con quienes contrastar las muestras, según Villalpando.

Pese a todo, no hay duda de la identidad de los restos de Hidalgo y otros tres iniciadores de la lucha de Independencia, de los que sólo se conservan sus cráneos detrás de una vitrina dentro de El Ángel.

Sus cuerpos nunca fueron hallados porque, después de ser fusilados por las fuerzas españolas, fueron decapitados. 

Luego de ser estudiados y de que se determine con certeza a quien pertenecen, los restos se colocarán en nuevas urnas para ser exhibidos desde agosto por un año en Palacio Nacional, sede del Gobierno, como parte de los festejos del bicentenario de la Independencia.

Un año después regresarán a su mausoleo en El Ángel.

“Es algo muy pendiente en la historia de más de ciento y pico de años de antigüedad. Sobre ese tema hay voces que desde mil ochocientos noventa y tantos estaban reclamando y exigiéndole al Gobierno mexicano el decoro para los restos de los héroes”, agregó. /gh/m
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Periodo Extraordinario para Ley de Seguridad Nacional: Gertz Manero

Rossy Ahuatzin, reportera: Alejandro Gertz Manero dice que no entiende cómo es que se crean o desaparecen cuerpos policiacos y que al desaparecer no se les pida cuentas claras de lo que están haciendo.

El presidente de la Comisión de Marina, diputado por Convergencia, Alejandro Gertz Manero, comentó que habría que preguntar al Gobierno Federal por qué sigue al frente el titular de la Secretaría de Seguridad Pública, el señor Genaro García Luna, porque su paso por los afis deja mucho que desear.

Gertz Menero dice que hay dependencias que nunca han dado buenos resultados.

Alejandro Gertz Manero se suma a las voces que piden que el Congreso de la Unión sesione de manera extraordinaria, para sacar adelante la Ley de Seguridad Nacional. Solamente que hace una aclaración: “Cualquier reforma que aprobemos debe velar por el interés de todos los mexicanos no solamente de unos cuantos y menos de quien sustenta en este momento el poder.”

Por otra parte, ya hubo declaraciones de los legisladores en torno al discurso del presidente Felipe Calderón en el Congreso norteamericano.

Diputados del PRI y del Verde Ecologista piden al presidente Felipe Calderón que no se quede con el aplauso de los congresistas norteamericanos, porque más que compromisos fue una cortesía.

El vicecoordinador del PRI, Carlos Flores Rico, dijo que aunque el discurso del presidente Calderón estuvo fundado no está apoyado en compromisos nacionales. Explicó que en el tema migratorio simplemente quiso resolver con un discurso el trabajo que no está haciendo Relaciones Exteriores y la embajada, trabajar por una reforma digna y suficiente. Así que la petición de apoyo es abstracta y con un efecto mediático, porque los congresistas lo que le dieron fue un aplauso más no se comprometieron a hacerle caso.

Sobre la protesta de la Ley Arizona, dijo Flores Rico, que ocurre lo mismo, es una queja de salón, porque solamente se refirió a un estado pero en realidad hay cuando menos nueve estados en la Unión Americana donde ya se proyectan medidas igual o más racistas. Dio algunos ejemplos, en Oklahoma se proyecta gravar las remesas, en Texas hay ya un movimiento para hacer una ley similar a la 1070 y en California, aunque hay una oposición mayor, hay otras medidas similares para tratar mal a los migrantes.

Por último, Pablo Escudero, del Partido Verde, dice que fue un buen discurso, no se puede considerar como tibio, pero falta hacer mucha política. También pide que con esta expectativa simplemente no nos quedemos, hay que revisar los avances, porque los aplausos no nos sirven mucho o no nos dan nada. Hay que ver qué acciones y qué compromisos asume Estados Unidos. Duración: 03’00”, masn/m
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Diputados oposición critican declaraciones de FCH en torno a desaparición de DFC

Patricia Rodríguez, reportera: Diputados de oposición criticaron las declaraciones del presidente Felipe Calderón, quien descartó que la desaparición de Diego Fernández de Cevallos esté vinculada con el crimen organizado o que sea un mensaje de la delincuencia en su contra.

De entrada, José Narro Céspedes, del PRD, puso en tela de juicio la afirmación del Jefe del Ejecutivo Federal, sobre todo consideró que estas declaraciones corresponderían en su caso hacerlas al titular de la PGR.

En ese sentido, el legislador perredista pidió prudencia al Presidente de la República y no adelantarse como lo ha hecho en otros casos, en los que por cierto se ha equivocado.

José Narro: “No es la primera vez que se equivoca. Entonces, en sus equivocaciones nos lleva a todos entre los pies. Yo creo que el Presidente debe de actuar con más cautela y él debe en todo caso de informar al pueblo de México cuando haya resultados, cuando hayas cosas importantes. Pero no negar algo donde sentimos que todavía no se tienen los elementos suficientes.”

Reportera: En tanto, el diputado del PRI, Carlos Flores Rico, lamentó estas declaraciones adelantadas del presidente Felipe Calderón. Descartó la posibilidad de que tenga información privilegiada y si así fuera, dijo, es ilegal por tratarse de un delito del fuero común y por ser un asunto de carácter ministerial.

Finalmente, Alejandro Gertz Manero, del Partido Convergencia, fue más mesurado, planteó que lo que el Presidente intentó hacer fue quitarle presión política al tema en el marco de una gira internacional, pues lo que en realidad quiso decir es que hasta ahora no hay elementos para vincular la desaparición de Fernández de Cevallos con el crimen organizado.

Los tres legisladores de oposición coincidieron en que en las investigaciones no debe descartarse ninguna línea, ni la política ni la económica ni la del crimen organizado. Duración: 02’05”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 20/05/2010
HORA: 17:55
0
	NOTICIERO: Enfoque. 3ra. Emisión
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: 100.1
GRUPO: Radio Mil


Solicitan juzgar a Molinar Horcasitas por incendio de la guardería ABC

Sergio Perdomo, reportero: El diputado Emilio Serrano Jiménez, del PRD, presidente de la Comisión Especial que analiza el caso ABC, dio una conferencia de presa en San Lázaro.

Dijo que el ex titular del IMSS, Juan Molinar Horcasitas, a través de un documento que presentó, donde firmó el contrato para facilitar el funcionamiento de la guardería ABC de Hermosillo, y señaló que no cumplía con los requerimientos.

El diputado le está pidiendo a la PGR y al a Suprema Corte de Justicia de la Nación, que tomé en cuenta esta documento que fue firmado por Molinar Horcasitas donde avaló, en su momento, la operatividad de la guardería, sin la más mínima seguridad; también pidió que llame a cuentas al servidor público.

“… a los jueces, a la corte, que va a revisar el caso, y determinen hasta donde es el grado de culpabilidad de Juan Molinar Horcasitas. Que en el informe preliminar de la SCJN lo ubican como responsable; lo importante es que la PGR y las instituciones encargadas de administrar justicia lo determinen”, señaló el perredista.

Finalmente, Serrano Jiménez informó que se va a llevar a cabo una ceremonia luctuosa en el Zócalo de la capital del país el próximo 5 de junio a un año de la tragedia de la guardería ABC de Hermosillo, Sonora. Duración: 2’/lgg/m
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Piden diputados comparecencia de García Luna

Edgar Amigón, reportero: La Presidenta de la Comisión de Vigilancia de la Auditoria Superior de la Federación, Esthela Damián Peralta, informó que citarán a comparecer al Secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna para que explique las observaciones y complicaciones de desempeño que registró la dependencia en la Cuenta Pública 2008. 

“Lo que queremos es que nos venga a explicar cuáles fueron las causas por las que tenemos tan malos resultados en las auditorías practicadas, unas tras otra las observaciones no son positivas”, dijo las diputada perredista.

En entrevista luego de una reunión, la Diputada del PRD explicó que los presidentes de las comisiones de la Cámara de Diputados entregaron propuestas para mejorar el ejercicio de fiscalización, mismas que la instancia que preside analizará a fin de constituir un documento para el Auditor Superior de la Federación, Manuel Portal Martínez. 

“Éste es un tema importante porque por primera vez las comisiones dan opinión con relación a las cuentas públicas que nos envía la ASF”, destacó. 

Esthela Damián adelantó que el lunes 24 de mayo la instancia que encabeza sostendrá una reunión de trabajo en la que aprobarán el formato de la comparecencia de García Luna. La Diputada aclaró que apoya el combate a la delincuencia organizada. 

También dijo que propondrá la comparecencia de dos secretarios más, los cuales serán definidos por la cantidad de recursos que manejaron y los resultados obtenidos, y aunque no quiso adelantar nombres, dijo que serán los que pertenecen a dependencias con más observaciones y complicaciones técnicas y de desempeño. agb/m
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Navarrete pide a hispanos que voten por el Partido Demócrata
Julieta Mendoza y Enrique Lazcano, conductores: El senador republicano John Courrin dice que los norteamericanos no deben renunciar a cualquiera de sus libertades en respuesta a los problemas de un país.

Como parte de la sesión conjunta en el Congreso estadunidense, el presidente Felipe Calderón, también pidió impulsar una reforma migratoria integral: “Quiero decirles a los migrantes, a quien es están trabajando aquí, por la grandeza de este gran país, que los admiramos, que los extrañamos, que estamos luchando por sus derechos y que estamos trabajando duro, por México y por sus familias”.

Por su parte senadores de PAN, PRI y PRD respaldaron las demandas del Presidente. El vocero de los senadores priístas, Carlos Jiménez Macías, dijo que el Ejecutivo federal debe seguir impulsando el tema migratorio con el presidente Obama.

El presidente del Senado, Carlos Navarrete, llamó a la comunidad hispana en EU a que vota por los demócratas con el objetivo de facilitar una reforma migratoria
Duración: 1’, reoc/m.
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Prepara ALDF periodo extraordinario para reforma electoral

La Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) prepara un periodo extraordinario de sesiones para hacer una reforma integral al Código Electoral local.

La presidenta de la Comisión de Gobierno de la ALDF, Alejandra Barrales, adelantó que entre otros temas se prevén subsanar las deficiencias en la sustitución de candidaturas para evitar casos como el de "Juanito" en Iztapalapa.

Barrales señaló que todos los partidos analizan la viabilidad de un periodo extraordinario en las próximas semanas para atender de manera particular el tema de un nuevo Código Electoral para la ciudad de México.

En rueda de prensa, recordó que en el pasado proceso electoral local hubo inconsistencias, como la pugna entre Clara Brugada y Rafael Acosta "Juanito", la elaboración de boletas, cambio de nombres y la publicidad disfrazada con el caso Demetrio Sodi.

"Todos estos temas nos obligan a hacer una revisión a tiempo, una revisión puntual del marco jurídico que nos permita darle certeza al próximo proceso electoral", aseveró la legisladora local del Partido de la Revolución Democrática (PRD).

Barrales Magdaleno dijo que se pretende hacer una "revisión a fondo" ya que tenemos casi 300 artículos que resultan anacrónicos, sobre todo en temas como el financiamiento, la fiscalización, los topes de campaña y la publicidad. 

Este jueves, dijo que se convocará a todos los asambleístas para que hagan llegar sus propuestas en materia de reforma electoral, y derivado de ello valorar la fecha precisa del periodo extraordinario, los días que duraría y los temas que incluirían, concluyó. Duración: 0, reoc/m.
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Alicia Ricalde no abandona su candidatura

Sofía Cruz, reportera: La abanderada del PAN a la gubernatura de Quintana Roo, Alicia Ricalde, decidió no abandonar su candidatura e incluso reviró a Greg Sánchez su propuesta y le pidió declinar en su favor como todo un caballero.

Luego de reunirse con el dirigente nacional del PAN, César Nava, aseguró que hubo un cierre de filas y le garantizaron la unidad en Quintana Roo, por lo que dijo está contenta, fortalecida, satisfecha con esta reunión, para seguir su campaña electoral.

Asimismo, dijo que César Nava se comprometió a ir a Quintana Roo después de su gira por Veracruz.

Alicia Ricalde: “Así es, me mantengo en mi candidatura. Yo lo invitaría a él, por el bien de Quintana Roo a declinar a mi favor. Como caballero estaría haciendo una declinación caballerosa a una dama. Y, bueno, vamos todos juntos para quitar al PRI en Quintana Roo.”

Reportera: Al preguntarle sobre si habrá sanciones para los panistas que no quisieron apoyarla en esa campaña en la entidad, ella dijo que viene a convocar simplemente a la unidad y que ya será el órgano correspondiente el que se encargue de analizar si habrá sanciones o no, pero ella consideró que no es el momento.

En tanto, el secretario de Elecciones del CEN del PAN, Cuauhtémoc Cardona, señaló que ya hubo un primer encuentro por parte del Comité Ejecutivo Nacional y van a reforzar la presencia de la dirigencia nacional en Quintana Roo. Duración: 01’45”, masn/m
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Panistas de Q. Roo temen posible efecto Mérida en elecciones de julio

Cancún. Fernando Meraz/corresponsal: La indecisión y titubeos del Comité Nacional del PAN para designar candidato al Gobierno en Quintana Roo y sumarse en “alianza parcial” a partidos de izquierda generó confusión, misma que paralizó la campaña política de la aspirante Alicia Ricalde Magaña, señalaron dirigentes municipales.

El Presidente del comité municipal panista en Cozumel, Jesús Cetina González, dirigente del PAN acusó a la dirigencia estatal, encabezada por Sergio Bolio Rosado, de falta de liderazgo y dijo que en Quintana Roo se espera un “efecto Mérida, en el cual nuevamente perderá el PAN”. 

Ayer Alicia Ricalde Magaña, candidata de ese partido al Gobierno estatal suspendió su campaña en tanto el Comité Nacional panista define su postura en la entidad, en donde dirigentes municipales de su partido apoyan a Gregorio Sánchez, abanderado de la coalición PRD, PT y Convergencia.

“Comprobé que la militancia está conmigo, pero muchos están confundidos y no entienden las posturas, prefiero que la dirigencia nacional ponga orden en la casa”, expresó Ricalde Magaña.

Alicia Ricalde expuso que tiene 13 por ciento del electorado y trata de conservar el “voto duro” del PAN y sumar a indecisos, lo que permitiría a su partido colocarse sobre las coaliciones del PRI, partido Verde y Panal y PRD, PT y Convergencia.

En Cozumel y Playa del Carmen se reparten calcomanías y camisetas con la leyenda “Soy panista y voto por Greg para Gobernador”.

El dirigente del PAN en Cozumel, Jesús Cetina, dijo que apoyará a Alicia Ricalde, pero argumentó que el apoyo a Gregorio Sánchez “es evidente” por la tardanza del Comité Nacional del PAN para definir a su candidato a la gubernatura; eso permitió a Sánchez ganar terreno en precampaña lo que complica las cosas para Alicia Ricalde.

Cetina aceptó que en Cozumel surgió la campaña "Soy panista y voto por Greg", y explicó que “a Greg Sánchez la demora le permitió recorrer todos los municipios en precampaña; la gente ahora lo está apoyando, “no puedo tapar el sol con un dedo”.

Dijo que a los militantes de Quintana Roo “el propio Comité Nacional nos mete en una situación difícil; en Cozumel por ejemplo, nos piden apoyar a una candidata, Rosa Alicia Sáenz López, que no es del PAN, eso es muy difícil” argumentó.

El líder del PAN en Solidaridad, Jorge Hernández, expresó que “se confunden, hay compromiso con los candidatos de la coalición a presidentes municipales y diputados, pero nosotros en el municipio estamos con doña Alicia Ricalde para la gubernatura”.

De acuerdo con sus homólogos, el Presidente del comité panista en José María Morelos, Enrique Bacaab, repuso que la alianza generó mucha confusión entre la gente. agb/m
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Protegerá PAN candidaturas en Michoacán

Miguel García Tinoco/corresponsal: El Partido Acción Nacional en Michoacán, ciudadanizará sus candidaturas como blindaje para evitar la infiltración de la delincuencia organizada.

"Queremos perfiles ciudadanos que no estén y no tenga circunscripción alguna con el crimen organizado, queremos gente que la ciudadanía quiera, no que quiera el PAN y comprometida en la lucha contra el crimen", comentó el dirigente estatal PAN, Germán Tena Fernández.

Iniciaron la consulta con autoridades en municipios, representantes religiosos, empresarios y civiles, para establecer los perfiles que los representarán en la contienda del 2011 en Michoacán, en donde se elegirá gobernador, alcaldes y diputados.

En algunos lugares el partido carece de candidatos, pues es la cuarta y quinta fuerza, y en esos sitios se tienen que buscar perfiles externos.

El líder panista reconoce, el escenario actual si puede inhibir la participación ciudadana, ésta estuvo presente en el proceso a gobernador de Michoacán en el 2007, en donde no dejaron salir a la gente a votar, considera se deben ver los candados a los partidos y al Instituto Electoral de Michoacán. agb/m
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Desorganización, adversario del PRD en 2012: Oropeza

Notimex: El Presidente del PRD capitalino, Manuel Oropeza admitió que en la contienda de 2012 el principal reto a vencer no será la maquinaria del PRI ni del PAN, si no la desorganización y burocracia que prevalece en el partido del sol azteca.

Dijo que la desorganización es un punto débil que no se ha superado, además del restringido acceso a los medios de comunicación y el divorcio que existe entre el PRD y la sociedad, e incluso entre los distintos dirigentes.

'Creo que en general, con sus matices, las dirigencias están divorciadas de la gente en muchas cosas, no sólo de la militancia si no en general de los ciudadanos, de sus problemas cotidianos'.

En ese sentido, Oropeza reconoció sus diferencias con el Presidente Nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega y con el Secretario General del PRD-DF, Jesús Valencia, de quien dijo, 'es mi vecino y coexistimos en el mismo piso'.

'Es un absurdo que el PRD esté divorciado en términos reales de Andrés Manuel López Obrador, no es por gusto, si no un asunto de concepciones, de líneas políticas.

'Es una locura que con un liderazgo y movimiento como el de Andrés (Manuel López Obrador) que conforman perredistas, la dirección nacional camine en otra pista, ese es un gran reto a vencer en la perspectiva de 2012', puntualizó.

Pero López Obrador promueve al Partido del Trabajo, se le cuestionó, a lo que respondió que el PT es el partido más comprometido con el proyecto y el movimiento del ex candidato presidencial.

'Si, la verdad así ha sido, de los tres partidos del DIA (Diálogo para la Reconstrucción de México) es el que ha tenido una postura más congruente y consecuente en esta estrategia que ha planteado Andrés Manuel'.

En ese sentido, reconoció, que el PT abandonó las alianzas electorales con el PAN a petición de López Obrador.

En entrevista con Notimex, Oropeza Morales, cercano al político tabasqueño señaló que hay varias manos levantadas dentro de ese partido para representar a la izquierda en 2012.

Están Marcelo Ebrard, Carlos Navarrete, Amalia García y Lázaro Cárdenas Batel, pero reiteró su apuesta por López Obrador.

No obstante, aseguró que apoyará al que en su momento esté mejor posicionado que al día de hoy, son López Obrador y Marcelo Ebrard.

'El PRD-DF está obligado a apoyar al candidato que apoye el PRD en su conjunto, estamos obligados a ir en una alianza con el PT y con Convergencia; eso es una definición que en los hechos prácticamente está tomada y así debe ser.

'Es una necesidad en términos de que la izquierda gane la elección presidencial y en esa perspectiva tenemos que avanzar, cada quien tenemos nuestras simpatías, la mía es abierta', insistió. 

Desde su oficina ubicada en la colonia Roma, Manuel Oropeza admitió que el calificativo de 'presidente legítimo' que atribuyen a López Obrador sus seguidores es un asunto político y simbólico, que no le impide contender de nuevo por la presidencia de la República.

Consideró que otro de los retos para la izquierda rumbo al 2012, será el acceso a los medios de comunicación.

'Creo que eso es fundamental, que se pueda generar las alternativas de comunicación con la gente para remarcarles estas diferencias y necesidad de que el país tenga un cambio desde la izquierda', apuntó.

Otro factor importante, acotó, es la cuestión organizativa, y ahora que está por iniciar el programa de reafiliación confió en que este paso permita organizar al PRD a nivel nacional y en la ciudad. 

Señaló que el partido requiere una mejor organización, tener arraigo en los territorios, 'todos hemos reconocido que es uno de nuestros problemas y de nuestro déficit como proyecto partidario'. 

'Podría ser muy cosmético decir que ya estamos organizados, si hay un problema que hemos vivido recurrentemente en las elecciones y que tenemos la responsabilidad de trabajar contra reloj para que el PRD se pueda implantar en cada una de las 65 mil secciones electorales que tiene el país'.

Respecto a la situación económica del partido del sol azteca, Oropeza reconoció que 'no están viviendo épocas de gloria'.

'Si creo que hay problemas económicos para el PRD, los estamos viviendo a nivel local, a nivel nacional también', subrayó. 

En este marco el pago de cuotas, agregó, va lento, pero es un acuerdo del Congreso Refundacional, por lo que 'les hemos estado insistiendo a los funcionarios que se pongan al corriente, de acuerdo a las nuevas normas estatutarias'.

'La verdad es complicado romper esas inercias con quienes son servidores públicos militantes del PRD, pero hace falta reforzarlo porque no estamos viviendo épocas de gloria en materia económica, ni a nivel nacional ni local', concluyó. agb/m
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Pide Ortega a Calderón reconozca que no puede enfrentar solo al crimen

Liliana Padilla, reportera: Jesús Ortega pidió al Gobierno de Felipe Calderón reconocer que nadie podrá enfrentar la inseguridad y violencia del crimen organizado por sí solo, por lo que manifestó su disposición para trabajar unidos en esa causa común.

Opinó que para un acuerdo de esta magnitud, no debe plantearse como condición un reconocimiento de fracaso desde el Gobierno federal, porque “entonces se va al precipicio”.

Por el contrario, afirmó, “hay que reconocer que hay errores, pero que el asunto debe ser enfrentado unidos, y va a implicar una convicción de que nadie puede solo, de que nadie podrá solo, de que no se podrá sacar unilateralmente”.

En entrevista, dijo que urge una reacción común del Estado, “sin intentos de nadie de agandallarse”, para hacer frente a la situación que vive el país.

Cuestionado sobre la negativa del Congreso a convocar a un periodo extraordinario de sesiones hasta que se tengan los dictámenes pendientes sobre temas de seguridad, el líder perredista opinó que el problema no se resolverá sólo con la aprobación de iniciativas en el Legislativo.

Ortega reconoció en entrevista que compartió en los últimos días la propuesta de Acuerdo Nacional hecha por los partidos integrantes del Diálogo para la Reconstrucción de México con el Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, el Procurador Arturo Chávez y el líder nacional del PAN, César Nava y los tres respaldaron el planteamiento. agb/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 20/05/10
HORA: 16:44
+
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Presentan en Guerrero iniciativa para sancionar a diputados faltistas
Chilpancingo, Gro., Notimex: El diputado Sebastián de la Rosa Peláez presentó una iniciativa de reforma a la Ley Orgánica del Poder Legislativo del estado, para sancionar con mayor severidad a los diputados “faltistas o los que se salen” de las sesiones.

Durante la última semana, en el Congreso local han sido recurrentes las llamadas de atención para los diputados que faltan a las sesiones o que acuden al pase de lista y abandonan el recinto Legislativo.

En la iniciativa, se precisó que se tomará como falta a la sesión, cuando el diputado se presente a ellas, después de que se haya aprobado el orden del día, sólo se justificará la ausencia del diputado cuando previamente se haya avisado y expuesto los motivos, reales de las faltas.

De acuerdo con la página de asistencias del Congreso local, los legisladores que más permisos solicitan son Antelmo Alvarado, Carlos Jacobo Granda, José Efrén López Cortés, Héctor Ocampo Arcos, Marco Antonio Leyva Mena, Hilda Ruth Lorenzo y Lea Bustamante Orduño.

Según la información, la que más ausencias ha tenido en las sesiones es la legisladora por el Partido Revolucionario Institucional (PRI), de la región de la Costa Chica, Aceadeth Rocha Ramírez.

Otros de los diputados con más ausencias son: Bonfilio Peñaloza, Juan Antonio Reyes Pascacio, Ernesto González Hernández, Catalino Duarte Ortuño.

De la Rosa Peláez, sin precisar nombre, afirmó que los legisladores faltistas, están “bien identificados” y en contra de quienes se aplicarán las sanciones establecidas por la ley orgánica, como el descuento salarial.

Por su parte, el diputado por el Partido del Trabajo (PT), Victoriano Wences Real, afirmó que pugnará porque realmente se aplique la Ley Orgánica del Poder Legislativo en contra de los legisladores “faltistas”, como la aplicación de descuentos salariales. Duración: 0, reoc/m.
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Innecesario, descartar narco en caso Diego: Espino

Gilberto Molina, reportero: El ex dirigente del Partido Acción Nacional (PAN), Manuel Espino, consideró "innecesario" que el Presidente Felipe Calderón haya descartado al narcotráfico como responsable de la desaparición de Diego Fernández de Cevallos y confió que el caso no se manipule con fines políticos. 

En su cuenta de Twitter el también dirigente de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA) señaló que en este caso nada puede presumirse, mucho menos sin contar con información. 

"Innecesario que sin información FCH -Felipe Calderón Hinojosa- descarte al narco en caso DFC -Diego Fernández de Cevallos-. Nada puede presumirse al respecto. Espero no se manipule caso con fines políticos", posteó Espino, quien el sábado pasado, tan pronto se conoció la noticia, dejó entrever la muerte del ex candidato a la Presidencia. 

Ayer miércoles, en entrevista con la cadena de noticias CNN, el Presidente Calderón, quien se encuentra en gira oficial por Estados Unidos, descartó que el caso Fernández de Cevallos esté vinculado con el crimen organizado. 

"No hay evidencia de que esta situación esté vinculada con el crimen organizado, no hay evidencia de que se trate de un secuestro porque, de acuerdo con la investigación, no tenemos evidencia", sostuvo Calderón, quien afirmó luego que el narco da mensajes muy claros, por otras vías. agb/m
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Tienen México y EU claro el camino que deben tomar para avanzar: Pascual

Radio Fórmula: El Embajador de Estados Unidos en México, Carlos Pascual, mencionó respecto a la visita de Felipe Calderón a su país que dicho encuentro con Barack Obama ha sido muy importante para ambos países ya que se logró un entendimiento en la problemática bilateral y “tenemos los pasos claros para seguir trabajando”.

En entrevista con Joaquín López-Dóriga para Radio Fórmula, el diplomático estadunidense dijo que el encuentro de anoche entre los mandatarios fue “un ejemplo específico de ellos como personas y como mandatarios y se vio un ejemplo de que tenemos que estar juntos en esto y hay mucho en lo que hay que avanzar”.

Dijo que la cooperación de EU hacia México se ha visto reflejada en la entrega de helicópteros Blackhawk para combatir al crimen organizado, al igual que el avance en materia económica en beneficio de ambos países.

Respecto a la Ley SB 1070 presentada por Arizona, Pascual indicó que el Departamento de Justicia de EU está analizando dicha ley para hacerla más compresiva para todos.

Explicó que la Reforma Migratoria debe contar con tres aspectos fundamentales referentes a la seguridad en la frontera; “capacidad de tener ciertas multas a los negocios” y darle a los trabajadores indocumentados la oportunidad de pagar una multa y regularizar su situación migratoria en ese país. agb/m
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Rechazan republicanos veto de Calderón a la venta de armas

Notimex: Washington. La petición del Presidente de México, Felipe Calderón, para restablecer la prohibición a la venta de armas automáticas de asalto fue repudiada hoy por legisladores republicanos, aunque los demócratas estimaron el veto como necesario.

Algunos legisladores como el Senador republicano John Cornyn dijeron que el problema de seguridad que enfrenta México no tiene que ver sólo con la presencia de armas, la mayoría de ellas fabricadas en Estados Unidos.

'Tengo mucho respeto por el Presidente Calderón y su compromiso de combatir a los cárteles, pero no creo que los estadunidenses deban renunciar a cualquiera de sus libertades en respuesta a los problemas de otro país', precisó.

En su discurso ante el Congreso estadunidense, Calderón pidió a los legisladores considerar la restitución de la prohibición sobre estas armas, indicando que el suyo es 'un comercio letal que amenaza tanto a México como a su propia gente'.

Entrevistado al término del discurso del mandatario mexicano, Cornyn insistió que el problema de seguridad 'es mas complicado' y que Estados Unidos está haciendo su parte para detener el flujo de armas hacia México.

Por su parte, el demócrata Elliot Engel dijo estar a favor de la solicitud del mandatario mexicano, por ser algo que tiene 'sentido común'.

'Creo que no tiene sentido tener cualquier arma para actividades que no tienen que ver con la caza', dijo entrevistado en los pasillos del Congreso.

Contrario el argumento republicano, Engel dio que una prohibición de este tipo no truncaría el derecho de los estadunidenses a portar armas.

'No tiene que ver con el derecho constitucional de portar armas. Ese es un argumento ridículo', dijo el Presidente del Comité de Relaciones Exteriores de la Cámara de Representantes.

Empero el republicano Jeff Sessions dijo que tal prohibición resulta innecesaria porque existe ya una sobre las armas automáticas, además de considerar que no existe el respaldo político para reinstaurar esta prohibición.
'No creo que podría pasar. La petición que más hacemos es contra el movimiento ilegal de armas a México. Eso lo apoyo, creo que ese es una petición legítima', dijo por separado. agb/m
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Anuncia INM programa para repatriación de mexicanos desde EUA 

Tapachula, Chis., Notimex: México pondrá en marcha el 1 de junio un amplio programa para la repatriación voluntaria de mexicanos que quieran regresar de Estados Unidos a su tierra natal, principalmente desde Arizona, anunció la comisionada del Instituto Nacional de Migración (INM), Cecilia Romero.

Entrevistada en el marco de la inauguración de la XV Conferencia Regional sobre Migración, que se celebra en esta ciudad, la funcionaria dijo que ya están preparados para la recepción de los paisanos que busquen el cobijo de ese programa.

Dijo que hasta el momento no se ha incrementado el número de migrantes mexicanos que hayan sido deportados o repatriados de Estados Unidos, a pesar de las modificaciones legislativas en el estado de Arizona. 

“Mantenemos el mismo promedio que años anteriores. Durante 2009 fueron alrededor de 500 mil los mexicanos que fueron repatriados y seguimos hasta el momento con esa tendencia, sin incrementos", aclaró.

En torno de los migrantes asegurados y repatriados desde México -la mayoría centroamericanos-, reveló que hay una baja considerable en relación con el año pasado, cuando la cifra llegó a los 70 mil. 

“En México no sólo hemos orientado la política migratoria hacia la facilitación, ordenación y respeto a los derechos humanos de los migrantes, sino también trabajamos sobre la base de la congruencia, es decir, exigimos para nuestros paisanos en el exterior lo que ofrecemos a los extranjeros que vienen al país", subrayó. 

Sin embargo reconoció que en el país aún hace falta avanzar en la capacitación y la sensibilidad, "así como en la posibilidad de que nuestros agentes migratorios puedan detectar a posibles víctimas de trata o de tráfico de personas. 

Sobre la Conferencia Regional de Migración que se verifica aquí, comentó que es un reto determinante para quienes en estos momentos tienen la gran responsabilidad de tomar decisiones. Duración: 0, reoc/m.
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Oposición en Perú rechaza vender gas a México y Chile 

Lima, Perú, Notimex: La oposición peruana ratificó hoy su rechazo a la eventual exportación de gas natural a México y Chile porque generaría desabasto en Perú, en especial en la zona donde existe un déficit del hidrocarburo.

La congresista del opositor Partido Nacionalista Peruano, Susana Vilca, integrante de la Comisión Permanente del Congreso, demandó este jueves la comparecencia en el Legislativo del ministro de Energía y Minas, Pedro Sánchez, para que explique este tema.

Vilca puntualizó que Sánchez “debe responder a las preguntas sobre la situación actual del gas” de los campos de Camisea, el cual, a juicio de la legisladora, debe abastecer primero las necesidades de Perú, tras lo cual podría exportarse a países como México y Chile.

A juicio de la congresista, el ministro del gobierno del presidente Alan García ha demostrado “absoluta incapacidad y falta de voluntad política” para solucionar el problema del abastecimiento de gas natural en el mercado local.

“El ministro Sánchez, en forma permanentemente, tergiversó las cifras de las reservas probadas del gas natural con la finalidad de confundir a la opinión pública”, indicó.

Sánchez, según Vilca, implementó en forma irregular la subasta pública del suministro de gas natural para los clientes del mercado peruano, cuya norma vulneraría la Constitución, las leyes y los contratos.

“Lo peor es que indujo a error al presidente (...) García, haciéndole creer que existen inmensas y abundantes cantidades de reservas de gas. Mintió sistemáticamente al país sobre las cifras de reservas probadas de gas”, precisó.

El congresista Fredy Otárola, del Partido Nacionalista, dijo por su parte que su colectividad -liderada por Ollanta Humala- no utiliza el tema del gas como bandera electoral y añadió que no se oponen a su exportación tras el abastecimiento del mercado interno.

“El asunto del gas es un tema político que debe ser parte del debate electoral, pero no es un tema de campaña o que busque votos”, recalcó.

Humala sostuvo que la defensa de la exportación del gas hecha por el presidente García confirma que este recurso natural fue entregado a los capitales extranjeros ante la ausencia interesada de una política energética nacional.

“Ni el gobierno del ex presidente Alejandro Toledo (2001-2006) ni el de García tuvieron una política energética nacional. De esta manera con el argumento de que ‘no hay dinero’, decidieron priorizar la exportación del gas”, añadió.

El candidato presidencial por el Partido Nacionalista denunció que Toledo y García “mintieron deliberadamente al país sobre la prioridad del uso del gas para el mercado nacional y maniobraron los contratos en perjuicio de los intereses del Estado”.

Por su parte, el presidente del Consejo de Ministros, Javier Velásquez, informó que sostuvo una reunión con los cinco presidentes regionales del sur del país a quienes explicó que se reservó un trillón de pies cúbicos de gas para el mercado local. Duración: 0, reoc/m.
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Negatividad en EU por solicitudes de subsidio de empleo en ese país

Ezra Shabot, conductor: La cifra semanal de solicitudes de subsidio por empleo en la Unión Americana fue la gota que derramó el vaso, el vaso de la negatividad, y ésta aumenta en 25 mil solicitudes la semana pasada. 

Un total de 471 mil es el nivel más alto en un mes. Informa el Departamento del Trabajo de EU.

En promedio, en cuatro semanas, las solicitudes –este es un indicador confiable sobre las tendencias– aumenta, dice, en tres mil solicitudes en este periodo de cuatro semanas.

En todo caso se habla de datos negativos cuando anteriormente se había convertido más en aumento de solicitudes, ahora es una disminución y una incorporación al mercado de trabajo; pero hay datos que nos obligan a pensar que la economía norteamericana no está todavía repuesta. Duración: 25”, reoc/m.
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