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Carpeta Informativa

Reporte Matutina

Resumen: 
· Josefina Vázquez: Periodo extraordinario de sesiones en julio o agosto

· Comisiones analizarán la propuesta para convocar a un periodo extraordinario
· Legisladores piden acciones ante la SB1070

· Oposición insiste en que se debe cambiar estrategia contra crimen organizado 

· Que Calderón promulgue 19 iniciativas sobre procuración de justicia
· La SCJN desecha la controversia en contra de extinción de LyFC

· La COPARMEX insiste en un periodo extraordinario legislativo

· Los partidos lucran con el caso Paulette: Peña Nieto

· Renuncia de Bazbaz no deslinda responsabilidad de aclarar caso Paulette

· Ortega defiende candidatura de ‘Greg' en Q. Roo

· Hacienda y PGR alertaron sobre “Greg” Sánchez


	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 26/05/10
HORA: 07:16
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Josefina Vázquez: Periodo extraordinario de sesiones en julio o agosto
En entrevista con Martín Espinosa, la coordinadora de los diputados federales del Partido Acción Nacional, Josefina Vázquez Mota, con respecto al posible periodo extraordinario de sesiones señala que ayer tomaron una resolución importante en la Junta de Coordinación Política es convocar durante el mes de julio el trabajo de comisiones, esto da una pauta para convocar el periodo extraordinario de sesiones, que, desde la perspectiva de Acción Nacional, han considerado muy importante.

Entre las comisiones que han convocado que pueden trabajar por ejemplo la de Puntos Constitucionales para el juicio de amparo, como modificar reglamento que gobierna la Cámara de Diputados, en este punto hay un acuerdo político por todos los coordinadores parlamentarios para la modernización de éste. Señala que hay leyes importantes como la prevención y la sanción en materia de secuestro, así como la ley de Seguridad Nacional, otra que tiene que ver con la banca de desarrollo, la transparencia en los fideicomisos en materia de salud, prevención de adicciones.

Comenta la legisladora que la convocatoria se puede hacer en junio, pues “los ciudadanos están esperando que demos respuesta en tiempos mejores y que respondamos temas fundamentales, así que yo estaría estimando que finalizamos en el mes de junio, haremos una evaluación sobre los dictámenes ya acordados y entonces convocaríamos con estos dictámenes al periodo extraordinario”.

Declara sobre la Ley de Seguridad Nacional y la de secuestro que se hará todo el esfuerzo porque salga en este periodo extraordinario, pues es una demanda de la sociedad que se ha hecho notar, pero añade Josefina Vázquez Mota: “para poder cuidar a los ciudadanos debemos cuidar al Ejército, debemos cuidar a las Fuerzas Armadas, a la Marina, que hoy se encuentran en la primera fila de batalla frente al crimen organizado, al narcotráfico. Cuidar al Ejército significa garantizar su vida institucional y fortalecerla, no vulnerarla, cuidar a los ciudadanos significa tener un ejército fuerte, con herramientas jurídicas que le permitan hacer su tarea y, al mismo tiempo, salvaguardar, proteger los derechos humanos de la ciudadanía. Así que es una de las leyes centrales y estaremos en todo nuestro empeño para hacerlo con responsabilidad.

Finalmente, la diputada puntualiza que si la materia de trabajo está lista en junio se estaría convocando al periodo extraordinario en julio, más tardar en los primeros días de agosto tendrían esta convocatoria, hay el compromiso de hacerlo con prontitud y con responsabilidad. Duración 7’24”/nbsg/m. 
Nota. La diputada Vázquez Mota ofreció entrevista sobre el mismo tema en Enfoque (100.1FM).

	TEMA: Trabajo Legislativo
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GRUPO: Canal Once  


Comisiones analizarán propuesta para convocar a un periodo extraordinario
Irma Pérez Lince, conductora: El presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, informó que las comisiones legislativas analizaran en los próximos días la propuesta para convocar a un periodo extraordinario de sesiones para junio.

El diputado priista adelantó que entre otros asuntos se abordaría el dictamen en materia de de juicios y amparo y otro para modificar el formato del informe de gobierno del Presidente de la República. 24”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:26/ 05/10

HORA: 7:12
	NOTICIERO: Hechos AM  

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 13

GRUPO: TV Azteca 


Legisladores piden acciones ante la SB1070
Alejandro Villalvazo, conductor: A los legisladores no les pareció la decisión del gobierno federal de anteponer el libre comercio a la defensa de los derechos humanos de los migrantes mexicanos, piden que se revise la estrategia de recurrir a organismos internacionales para hacer valer el respeto a los ciudadanos que cruzan a los Estados Unidos para trabajar. 

Heliodoro Carlos Díaz Escárraga, diputado del PRI: Me permitiría recordar que en la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, no se habla de que el libre comercio sea un principio de derecho internacional, entonces me parece que el argumento que usa, no es un principio de derecho internacional. 41”, Ma.m.  

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 26/05/10
HORA: 08:11
0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias Primera Emisión

con Javier Solórzano 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


Porfirio Muñoz Ledo lamenta el tibio actuar de la SER sobre Ley SB1070
Javier Solórzano, conductor: El presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, lamenta la actitud tibia del gobierno mexicano con relación a las legislaciones migratorias de los Estados Unidos.
Dip. Porfirio Muñoz Ledo, PT: “Ciertas presiones que se valen, sí nos importa su soberanía para definir no solamente quienes entran y quienes no entran, sino cómo se identifican. Nosotros podemos invocarla, pero yo no hablaría de boicot, yo digo que la unión mexicana de la República Mexicana, salen hacia varios estados fronterizos la energía, la luz, hidrocarburos, yo creo que hay que hacer un planteamiento mucho más serio. Mientras nosotros actuemos localizando el problema en un estado, yi no viendo que se trata de un fenómeno (inaudible) estamos equivocados”. Duración 51”/nbsg/m.
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Oposición insiste en que se debe cambiar estrategia contra crimen organizado.
Ricardo Rocha, conductor: Preocupa a la oposición en la Comisión Permanente que Gobernación reconozca que subestimo a la delincuencia. 

Agustín Guerrero Castillo, diputado del PRD: Nosotros hemos viniendo repitiendo desde hace ya algunos meses, que es necesario modificar esa estrategia que no esta dando resultados y que a lo único que esta llevando es a un ensangrentamiento de nuestros pueblos, de nuestras ciudades y que ahora el secretario de Gobernación reconozca que no sabían o que tenían un diagnóstico equivocado del adversario, púes no hace si no exhibir la improvisación con la que se ha combatido al crimen organizado. 47”, Ma.m. 

Nota: También se transmitió en el Canal 11
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Que Calderón promulgue 19 iniciativas sobre procuración de justicia
Ricardo Rocha, conductor: Senadores del PRI exigen que Felipe Calderón promulgue 19 iniciativas sobre procuración de justicia; las cuales, aseguran, desde hace mucho tiempo están en el escritorio del mandatario.

Fernando Castro, PRI: “Nos preocupa que, así como la Ley de extinción dominio tardó en publicar el decreto el Presidente de la República alrededor de cuatro meses, tiene ya alrededor de dos meses, en muchos decretos que ya tienen el número de 19, el Presidente, congelados en publica. Entonces, yo creo que sí es cierto, falta terminar la tarea legislativa, pero muchas de ellas están en el escritorio del Presidente de la República, por eso le escrutamos, muy respetuosamente, que pero que pase de las palabras a los hechos y que publique los decretos que tiene detenidos”. Duración 50”/nbsg/m.
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La SCJN desecha la controversia en contra de extinción de LyFC

Pedro Ferriz de Con, conductor: La Suprema Corte desecha la controversia constitucional que presentaron los diputados federales de oposición en contra del decreto de extinción de Luz y Fuerza, bajo el argumento de que el ejecutivo se extralimitó en sus funciones, los quejosos ya introdujeron un recurso de revisión, el último que se encuentra a revisión sobre el tema del Máximo Tribunal.

Como nos gusta darle vuelta a este asunto, bueno ahí el SME hará todo lo posible por no desaparecer, cuando ya desapareció, esos es algo así como, yo creo que ni Mandrake puede hacer ese tipo de magias, están tratando de hacer ilícito el hecho de que el Presidente de la República decrete la extinción de algo que el mismo crea, como es una paraestatal al participar y hablo de el, no de Calderón un presidente que fue quien creo Luz y Fuerza del Centro en algún momento. 57”, Ma.m. 

Nota: También se transmitió en W Radio GDL. 
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La COPARMEX insiste en un periodo extraordinario legislativo

Carmen Aristegui, conductora: La COPARMEX insiste en un periodo extraordinario de sesiones en el Congreso para que se aprueben reformas la fiscal, la laboral y la política. Todas ellas las quieren los empresarios, a decir del presidente del organismo Gerardo Gutiérrez.

Gerardo Gutiérrez, COPARMEX: “Primero que insistimos y seguiremos insistiendo en el periodo extraordinario ¿no? porque yo creo que México, como está la situación no nos podemos dar el lujo de que se vayan tres, cuatro meses los legisladores y regresen después y dejen tantos pendientes, yo creo que ahí hay un embudo donde todos te oyen, donde veces coinciden con lo que tú les propones y a la hora de bajarlo, de llegar a acuerdos, a la hora de poderlo consensuar es en donde no estamos avanzando”. Duración 46”/nbsg/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:26/ 05/10

HORA: 6:03
	NOTICIERO: Milenio.com 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 

GRUPO: Milenio 


Los partidos lucran con el caso Paulette: Peña Nieto

Luego de que el procurador del Estado de México, Alberto Bazbaz Sacal, dio a conocer su renuncia al cargo por “la pérdida de confianza de la sociedad”, el gobernador Enrique Peña Nieto anunció que en los próximos días la procuraduría mexiquense hará del conocimiento público las investigaciones que realizó la dependencia en torno a la muerte de Paulette Gebara Farah, para despejar las dudas de la sociedad mexicana y lamentó la actitud de algunos partidos políticos y de sus actores que lucran con el fallecimiento de la menor.
“Sobre este tema en particular, sí he de lamentar la actitud que partidos políticos y algunos de sus actores han tomado frente a esta tragedia que es la muerte de una niña para realmente procurar o lucrar políticamente, llevar ganancia política sin que en ello se observe el más mínimo interés de saber siquiera qué ocurrió realmente, ni han tenido ni de cerca siquiera las pruebas que valoró la procuraduría y cuál fue el fundamento que llevó a la procuraduría a tomar esta determinación”, señaló.
Durante una improvisada conferencia de prensa en un hotel del Distrito Federal, el mandatario mexiquense dijo que la renuncia de Bazbaz Sacal se debió al gran “desgaste” a que fue sometido en este caso y que le impide cumplir a cabalidad con la responsabilidad que le fue encomendada.
Indicó que en días próximos enviará a la Cámara de Diputados la propuesta para designar al nuevo titular de la procuraduría.
Sin embargo, adelantó que ya ordenó al encargado de despacho que se den a conocer los resultados de la investigación que dio a conocer el pasado viernes Bazbaz Sacal sobre la muerte de Paulette, pesquisas que están avaladas por la Procuraduría General de la República y otras instituciones, como la procuraduría del DF. Ma.m. 
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Renuncia de Bazbaz no deslinda responsabilidad de aclarar caso Paulette
Pedro Ferriz de Con, conductor: Por separado, los dirigentes nacionales del PAN, César Nava, y del PRD, Jesús Ortega, consideran que la renuncia de Bazbaz no exime la responsabilidad del exfuncionario y del gobierno de Peña Nieto para aclarar dudas que persisten sobre conclusiones de este caso.

Dip. César Nava, Pdte. PAN: “Exigimos una investigación a fondo, tanto de los hechos en sí, que motivaron la muerte de la niña Paulette como de la conducta de los funcionarios, que al igual que el procurador torcieron la investigación con fines desconocidos hasta ahora. La renuncia del procurador no exime la posibilidad de un juicio político, el juicio político sigue vigente y seguiremos adelante en ese propósito”.

Jesús Ortega, Pdte. Nal. PRD: “Hay que continuar la investigación, hay que hacer una nueva investigación para, de verdad, evidenciar ante la opinión pública lo que realmente sucedió, quien obstruya a la justicia, si es el gobernador del estado se tiene que ser sancionado“.

PAN y PRD, en el estado de México, presentarán una denuncia ante la procuraduría local en contra del ex titular por las irregularidades cometidas en la indagatoria. Duración 1’20”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en el 107.9 FM, 102.5FM, Foro Tv, Radio Noticias GDL, Canal 28, Canal 11, 90.5FM, 98.5FM, Canal 11, 104.1FM, 88.1FM
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Nombran a Alfredo Castillo encargado de PGJEM

María Teresa Montaño, corresponsal: Alfredo Castillo Cervantes, quien se venía desempeñando como subprocurador regional de Cuautitlán Izcalli, fue nombrado por el gobernador del estado de México, Enrique Peña, como encargado del despacho de la procuraduría General de Justicia del estado de México, luego de Alberto Bazbaz, presentara su renuncia al cargo el martes. 
Anoche, el Secretario General de Gobierno, Luis Enrique Miranda Nava, tomó protesta a Alfredo Castillo Cervantes, quien atenderá el despacho de la dependencia, en tanto el gobernador Enrique Peña Nieto, de acuerdo a sus facultades, envía a la Legislatura su propuesta para el nombramiento del procurador titular. 
Alfredo Castillo Cervantes, hasta este martes se desempeñó como Subprocurador Regional de Cuautitlán Izcalli y es Licenciado en Derecho por la Universidad Metropolitana. 
También ha sido Asesor de dos Subprocuradores de la República, así como Asesor del propio Procurador General de la República, entre otros cargos. Ma.m. 
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Ortega defiende candidatura de ‘Greg' en Q. Roo
Redacción: El líder nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega Martínez,  señaló que Gregorio Greg Sánchez Martínez seguirá siendo el candidato de la alianza PRD-PT-Convergencia a la gubernatura de Quintana Roo, 
Ortega Martínez señaló que las acusaciones en contra de ‘Greg' son falsas y que tienen la intención de "impedir que llegue a ser gobernador de la entidad". 
"No vamos a aceptar bajo ninguna circunstancia las maniobras para impedir que los ciudadanos de Quintana Roo voten libremente", advirtió el líder perredista. 
Jesús Ortega responsabilizó a la Secretaría de Gobernación de la detención del candidato, ya que dijo, están en contra de las alianzas. 
Gregorio Greg Sánchez Martínez, fue detenido anoche por la Policía Federal Ministerial en Cancún, por presuntos nexos con el narcotráfico, por lo que fue trasladado al Centro Federal de Readaptación Social (Cefereso) de Nayarit. Ma.m. 
	TEMA(S): Información General. 
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Hacienda y PGR alertaron sobre “Greg” Sánchez

Redacción: La Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) alertó a la PGR sobre movimientos financieros cuantiosos e importantes de Gregorio “Greg” Sánchez Martínez “que hacen suponer que son de procedencia ilícita”, lo que motivó ayer la detención del candidato perredista a la gubernatura de Quintana Roo.

El vocero de la Procuraduría General de la República, Ricardo Nájera, informó que el pasado 11 de febrero de 2010 la dependencia recibió la denuncia de la unidad de investigación financiera de la SHCP.

En conferencia de prensa, el funcionario dijo que la detención del político guerrerense se derivó de una investigación en su contra por brindar información los cárteles de los Beltrán Leyva y con Los Zetas para facilitar sus actividades ilícitas en el estado de Quintana Roo. 

Nájera expuso además que la denuncia contra el candidato del PRD, PT y Convergencia al gobierno de Quintana Roo inició el 15 de enero pasado “y desde ese momento, por cierto, se hizo del conocimiento del Partido de la Revolución Democrática que había involucramiento de esta persona en estos hechos y señalamientos directos sobre él”.

Con información de Notimex. nbsg/m.
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Concretar reforma de justicia requiere de recursos, dicen gobernadores

Conductor: Ayer concluyó el segundo Foro de Seguridad y Justicia, organizado por México SOS que preside Alejandro Martí, los presentes entre gobernadores, funcionarios públicos, líderes políticos y sociales concluyeron que es urgente que los estados implementen los cambios requeridos por el nuevo sistema de Justicia aprobada en 2008. 

Pidieron también rescatar el papel del Ministerio Público y la presunción de inocencia, mayor capacitación a los jueces en materia de juicios orales, buscar que se apruebe un solo Código Procesal Federal y sobre todo recuperar la confianza de la ciudadanía en las instituciones. El próximo año el Foro evaluará los avances en materia de juicios orales. 50”, Ma.m. 
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¿Le es suficiente que Enrique Peña Nieto haya corrido a su Procurador para limpiar su imagen? 

Sí (110)                      6.98% 

No (1467)                  93.02%. nbsg/m. 



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
·  Alianzas electorales con PRD están firmes: César Nava
·  Preparan los foros sobre la reforma laboral
·  No se logra quórum para trabajo en comisiones en San Lázaro
·  Acosta Naranjo acusa a Segob de estar detrás de detención de Greg Sánchez
·  SCJN desecha controversia de diputados del PRD contra extinción de LyF
·  Navarrete Prida lamenta renuncia de Bazbaz
·  Piden que PGR atraiga investigación de San Juan Copala
·  Piden que PGR no se utilice con fines electorales
·  Demanda Gustavo Madero reforma política para soluciones de fondo
·  Reprueba Ebrard detención de ‘Greg’ Sánchez
·  PRD acusa a Gómez Mont de la detención de 'Greg' Sánchez
·  Descalifican encuesta que no favorece a Gabino Cué en Oaxaca
·  Prohíben a Malova usar su acrónimo en boletas electorales
·  Renuncian cuatro panistas a 36 días de elección Tamaulipas
·  Continúa abierto proceso en el PAN contra Espino
·  Piden gobernadores más recursos para seguridad
·  Se suicida ex presidente del CCE en Puebla
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Alianzas electorales con PRD están firmes: César Nava

Marisol Córdoba, reportera: El presidente nacional del PAN, César Nava, afirmó que las alianzas electorales con el PRD están firmes, pese a que fue detenido el candidato perredista a la gubernatura de Quintana Roo, Gregorio Sánchez. Esto lo comentó al asistir para ofrecer su respaldo a Rafael Moreno Ovalle, candidato de la coalición Compromiso por Puebla.

César Nava: “Esperamos el avance de las investigaciones, no prejuzgaremos conclusiones, esperamos que se haga una investigación conforme a derecho y esperamos la procuración de justicia en el sentido más estricto. Sin que ello tenga ninguna otra consecuencia en el ámbito local. En Oaxaca, en Puebla, en Hidalgo, en Durango, en Sinaloa, decidimos ir juntos porque tenemos un proyecto común y ese proyecto común está por encima de cualquier otra circunstancia.” Duración: 01’00”, masn/m
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	NOTICIERO: El Financiero. Com.

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: El Financiero. Com.


Preparan los foros sobre la reforma laboral

Finsat: A partir del 7 de junio se inicia en el país los foros sobre Reforma Laboral, en los cuales participarán empresarios, dirigentes  sindicales, investigadores y organizaciones sociales, anunció el diputado federal del Grupo Parlamentario del Partido Revolucionario Institucional en la Cámara de Diputados, el priista Isaías González Cuevas.

 En entrevista, dijo que con base a lo acordado en el grupo parlamentario del PRI, la  CROC llevará acabo en sus representaciones en Guadalajara, Monterrey, Tijuana, Quintana Roo y Distrito Federal. 

 Precisó que el 7 de junio se realizará en Nuevo León, el 10 en Jalisco y el 18 en Quintana Roo. 

 Respecto a la posibilidad de iniciar un periodo extraordinario para abordar este tema, el legislador priista dijo que será hasta el próximo Periodo Ordinario cuando se aborde, si es que "ya tenemos un trabajo hecho por las partes, sobre todo el sector productivo, avalado y aprobado en este caso por mi partido".

 Apuntó que hasta el momento hay un consenso entre los diferentes grupos políticos de que haya adecuaciones a la Ley Federal del Trabajo, hay coincidencias en la mayoría, a lo mejor en algunos puntos específicos no -como en todo- pero si en un momento dado la subimos a la Comisión, ahí la vamos a afinar, ahí nos vamos a poner de acuerdo para que camine esta iniciativa. 

 Por otro lado pidió a la Secretaría del Trabajo y al INEGI que se ponga de acuerdo sobre las cifras del desempleo porque uno dice que bajo mientras que el otro dice que subió el empleo.

 Apuntó que de acuerdo con los informes, existen más de dos y medio millones de trabajadores en el desempleo, independientemente de que de todos los jóvenes que se incorporan anualmente y que suman más de un millón. Duración: 0, dlp/m.
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	NOTICIERO: De Una a Tres

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


No se logra quórum para trabajo en comisiones en San Lázaro

Maru Rojas, reportera: Se habla de periodos extraordinarios y lo cierto es que no se logra el quórum para trabajo ni siquiera en comisiones en San Lázaro.

Que también el Ejecutivo se ponga a trabajar exigen legisladores de la Comisión de Hacienda. Jesús Alberto Cano Vélez le dice a Hacienda que no sólo grave depósitos bancarios en dólares, que presente ya su propuesta de Reforma Hacendaria.

Los perredistas denuncian que se debe ir más allá, legislar para que hoy empresas de outsourcing dejen de prestar servicios a grandes cooperativas como las de fútbol, por ejemplo, el club de fútbol Cruz Azul y otros clubes que pagan en dólares a sus jugadores para evadir impuestos.

Joaquín López Dóriga, conductor: No tienen ni idea, no se va a gravar el depósito de dólares se va a restringir. Y eso de que les pagan en dólares para no pagar impuestos, no es la divisa con la que evaden los impuestos. Diputados, no tienen ni idea, es lo que hacen algunos dueños de equipos y muchos representantes que compran un jugador en Uruguay en 200 mil dólares o en 4 millones de pesos o en 2.5 millones de pesos, y aquí vienen y lo venden en 25 millones de pesos. En el tránsito lo que queda en la factura son 2.5 millones de pesos y el resto se lo reparten. Duración: 01’10”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 26 05 2010
HORA: 13:07

	NOTICIERO: De Una a Tres

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


Acosta Naranjo acusa a Segob de estar detrás de detención de Greg Sánchez

Rosario González, reportera: La detención del candidato del PRD al gobierno de Quintana Roo calentó los ánimos en la Comisión Permanente. El PRD acusó a la Procuraduría General de la República y a la Secretaría de Gobernación de montar una provocación electoral irresponsable, para contaminar el ambiente político electoral.

El perredista Guadalupe Acosta Naranjo acusó directamente al secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, de estar detrás de todo esto para beneficiar al PRI.

Guadalupe Acosta: “También dijeron en Michoacán que tenían toda la razón y dijeron que tenían muchos presidentes municipales narcos detenidos y ya van 15 presidentes que han ganado los juicios, 15 juicios que ha perdido al hilo esta misma procuraduría, que solamente sirve para ser utilizada políticamente, pero no es capaz de tener un juicio serio.”

Reportera: Sin embargo, el PRI rechazó que esta situación judicial les beneficie electoralmente. Rechazó entablar negociaciones con el gobierno federal para manipular esta situación.

El coordinador del PRI en el Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones, señaló que se espera que esta acusación contra Greg Sánchez esté fundamentada.

Manlio Fabio Beltrones: “Esperaremos los siguientes días para tener mayor información y evitar, entonces, entrar en especulación. Veo ya al Partido de la Revolución Democrática haciendo una declaración sumamente grave, al respecto de que el secretario de Gobernación puede estar atrás de una acción de este tipo, que tiene efectos político electorales muy lamentables. En lo personal, si hubo razones para ello debieron de haber atendido esta averiguación.”

Reportera: Los diputados y senadores llegaron calientitos a la Comisión Permanente ante esta situación.

El Partido Acción Nacional, a través de su secretario general, José González Morfín, asegura que las alianzas con el PRD están firmes y esta situación en Quintana Roo no las hace temblar. Duración: 03’00”, masn/m
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SCJN desecha controversia de diputados del PRD contra extinción de LyF

Juan Omar Fierro Mendoza, reportero: Por notoriamente improcedente, el Ministro Arturo Zaldívar desechó una controversia constitucional presentada ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) por 7 diputados federales del PRD y PT en contra del decreto presidencial del 11 de octubre del 2009 que extinguió a la Compañía de Luz y Fuerza del Centro.

La resolución del ministro señala que los legisladores federales entregaron el texto de la controversia a nombre de la Cámara de Diputados, a pesar de que la Ley Reglamentaria del Artículo 105 Constitucional señala que se requieren al menos una tercera parte de los diputados federales para poder presentar este recurso legal a nombre de la Cámara baja.

De esta manera, el Ministro desestimó el argumento de perredistas y petistas en el sentido de que existía una jurisprudencia que en casos graves de violación a la Constitución, se permite incluso a un solo diputado inconformarse ante el Máximo Tribunal del país para revertir dicha violación.

No obstante, los legisladores presentaron un recurso de reclamación ante la Suprema Corte para revertir esta situación, logrando finalmente que este se admitiera a trámite, aunque sólo para fines de que se revise el auto de desechamiento emitido por el ministro Zaldívar Lelo de Larrea.

El proyecto de resolución estará cargo de la ministra Olga Sánchez Cordero y eventualmente podría ser discutido en el Pleno del Máximo Tribunal del país. Sin embargo, la mayor parte de los recursos de reclamación son declarados infundados y, por lo tanto, se confirma la resolución previa.

En el auto de admisión, la ministra Sánchez Cordero pide al Presidente de la República que exponga “lo que a su derecho convenga” por ser terceros interesados en este caso, sin que esto implique una obligación del gobierno federal para rendir cuentas o dar explicaciones sobre el decreto de extinción de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro, como han señalado algunos legisladores perredistas. Duración 02´01”/gh/m
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Navarrete Prida lamenta renuncia de Bazbaz

Adan Moctezuma, reportero: En Tamaulipas, el ex procurador del Estado de México Alfonso Navarrete Prida lamentó la salida ayer de Alberto Bazbaz como responsable de la dependencia y señaló que este tipo de salidas debilitan a las instituciones cuando el país requiere precisamente instituciones sólidas.
El ahora diputado federal por el PRI indicó que aunque carece de elementos para opinar sobre al caso de la muerte de la niña Paulette Gebara Farah, es lamentable que por presiones de medios o por errores, un Procurador General de Justicia tenga que dejar su puesto.
Alfonso Navarrete confirmó que aunque en la capital del Estado de México se le ha mencionado como sucesor de Bazbaz se descartó como aspirante a ocupar nuevamente la titularidad de la Procuraduría de Justicia en el Gobierno de Enrique Peña Nieto. Ma.m. 
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Piden que PGR atraiga investigación de San Juan Copala 

NOTIMEX y Rossi Ahuactzin.- El presidente del grupo especial para la problemática de San Juan Copala, Heliodoro Díaz Escárraga, pidió que la Procuraduría General de la República (PGR) atraiga las investigaciones de los homicidios registrados en esa comunidad triqui de Oaxaca.

En entrevista el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), llamó a no utilizar los añejos conflictos de ese municipio autónomo con objetivos político-electorales, difícilmente se logrará resolver los problemas de esa gente.

Consideró que el cúmulo de venganzas y el adeudo que la Federación tiene con los pueblos triqui, es lo que ha derivado en la violencia, el atraso y la manipulación de la problemática que se está dando.

Díaz Escárraga, manifestó que la PGR debe intervenir en ese asunto porque “he tenido cabal conocimiento de que ahí hay una amplia proliferación de armas y la aplicación de la Ley de armas y explosivos corresponde a las autoridades federales”.

Pero, también reconozco que no es la solución la medida policiaca, no es la solución la medida militar, meter a la cárcel a gente que delinque por condiciones de pobreza, de ignorancia y de conflictos étnicos”, subrayó.

Expresó que quienes realmente busquen coadyuvar en los procesos de conciliación de las comunidades triqui, deben privilegiar el diálogo y no solamente estar promoviendo supuestas caravanas de la paz que incluso pueden polarizar aún más los ánimos”.

Precisó que esta región no puede ser tomada por grupos electorales y pidió a los perredistas que no provoquen más los ánimos en la zona.

Consideró que lo que se debe hacer es que las autoridades asuman sus responsabilidades, que apliquen la ley y coadyuven con procesos de conciliación./gh/m
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Piden que PGR no se utilice con fines electorales

Félix Muñiz.- Senadores del PRI y PRD señalaron que sería lamentable que el Gobierno federal, en el caso de la detención del candidato Gregorio Sánchez al gobierno de Quintana Roo, esté utilizando a la Procuraduría General de la República con fines electorales.

El coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, dijo que para evitar que el Gobierno en turno este utilizando a la PGR con fines de política electoral, confía en que la averiguación tenga solidez.

El coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez, manifestó que espera que la detención de “Greg” Sánchez sea una acción de la justicia y adelantó que no van a lucrar políticamente con un caso de esta naturaleza y esperarán a la información que proporcione la PGR.

En tanto, el coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete indicó que es inaceptable la utilización de PGR con fines partidista y la detención de “Greg” Sánchez es de una enorme gravedad que contamina el ambiente electoral. /gh/m
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Aplaude UNT que gobierno Federal no rescate a Mexicana de Aviación 

César Rodríguez, reportero.- La UNT se pronunció por la creación de una línea aérea bandera y aplaudió el hecho de que el gobierno federal no tenga intenciones de rescatar financieramente a Mexicana de Aviación.

Francisco Hernández Juárez recordó que no hubiera sido conveniente llevar a cabo ese rescate ya que las deudas privadas se convierten en públicas y éstas se las lleva el viento, además de que son lo menos conveniente para la sociedad.

En entrevista, el presidente colegiado de la UNT, aseguró que México carece de una política de estado en el sector aéreo, por lo que se pronunció por la creación de una línea aérea bandera y fortalecer la competitividad. 

Al referirse a las cifras del gobierno federal en materia de generación de empleos, dadas a conocer por el secretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano Alarcón, Hernández Juárez aseguró que los números están maquillados.

El también legislador federal de extracción perredista aseguró además que las estadísticas tienen tintes claramente con un fin político electoral. /gh/m
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Demanda Gustavo Madero reforma política para soluciones de fondo 

Monterrey, (Notimex).- El líder del PAN en el Senado, Gustavo Madero Muñoz, afirmó hoy aquí que la reforma política es la más urgente para resolver los problemas de fondo en México.

Al participar en el encuentro industrial de la Caintra, el legislador federal enfatizó que el principal problema político de este país ha sido causado por el Partido Revolucionario Institucional (PRI).

Indicó que “son muchas las reformas que se han acumulado, porque el Congreso no ha tenido la capacidad de generar los acuerdos a la velocidad y a la profundidad que el país lo requiere”, expresó, al reiterar que “la raíz del problema en México, es la reforma política”.

Señaló que “la más urgente sería la reforma política, porque es la que va a la raíz del problema de un sistema político disfuncional”.

El sistema político actual, dijo, “no se pone de acuerdo, no saca reformas en tiempo y forma, y esto representa un grave retroceso para el país”.

Resaltó que la reforma política en el país “no es la más popular, no es la que para la ciudadanía aparece como prioritaria”.

El legislador panista expresó que el PRI es el que tiene la mayoría en el Congreso, “pero nos ha costado mucho el que se avance tan lentamente en esas reformas”.

Por otra parte, destacó que el 95 por ciento de los delitos en México quedan impunes, lo cual se debe a una inadecuada aplicación y actualización de las leyes en la materia.

Consideró que en México “tenemos sequía de Estado de Derecho, lo cual impacta de manera negativa en todos los sectores de la sociedad”.

Madero Muñoz expuso que “hemos obtenido la alternancia, pero no hemos cambiado el modelo político”, y por eso el país sigue enfrentando “graves rezagos para evolucionar de manera más adecuada en materia política, económica y social”. /gh/m
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Reprueba Ebrard detención de ‘Greg’ Sánchez 

Marco Antonio Sánchez.- Luego de la detención del candidato a gobernador por la coalición “Todos Unidos por Quintana Roo”, Gregorio Sánchez, a quien se le vincula con la delincuencia organizada, el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, reprobó la actuación de la PGR a menos de un mes de celebrarse los comicios en aquel estado.

El mandatario local aceptó desconocer los elementos con los que cuentan las autoridades federales para llevar a cabo esta detención, pero dijo que “llama mucho la atención el momento en el que se lleva a cabo esta detención “

Destacó que “no hay una explicación razonable” para que a estas alturas, faltando unas semanas para la elección se detenga a ‘Greg’ Sánchez, tras señalar que de existir pruebas desde hace meses, las autoridades federales no debieron permitir el registro del candidato.

Equiparó este hecho como el “michoacanazo” del 2009 en donde fueron detenidos un número importante de funcionarios y presidentes municipales a quienes por falta de pruebas, se les dejó en libertad meses después. /gh/m
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PRD acusa a Gómez Mont de la detención de 'Greg' Sánchez

Redacción.- El presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, acusó al secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, de estar detrás de la detención del candidato de la alianza PRD-PT-Convergencia a la gubernatura de Quintana Roo, Gregorio Sánchez, para frenar las alianzas entre el PRD y el PAN.

En entrevista con Martín Espinos, para Reporte 98.5, el líder del Sol Azteca afirmó que la detención de Greg Sánchez es una muestra de que el gobierno federal utiliza las instancias de justicia para interferir en el actual proceso electoral.

Ortega Martínez enfatizó que con esta detención el PRD se enfrenta a otro “michoacanazo”, con delitos fabricados.

El dirigente perredista aseguró que la coalición en Quintana Roo no frenará su campaña rumbo a la gubernatura, a pesar de que su candidato fue recluido al Centro Federal de Readaptación Social de Nayarit, acusado de nexos con el narcotráfico. /gh/m
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Pide Ricalde a perredistas sumarse a su campaña en QRoo 

México, (Notimex).- La candidata del PAN a la gubernatura de Quintana Roo, Alicia Ricalde llamó a los seguidores del abanderado perredista Gregorio Sánchez, sumarse a su proyecto político para “sacar” al PRI del gobierno local.

"Ofrezco a todos aquellos que de corazón creían en la mega alianza que me apoyen, que podemos hacer ese esfuerzo, que podemos sacar al PRI del gobierno, que ahora la cargada es contra el partido tricolor", opinó luego de la detención de Sánchez Martínez por presuntamente brindar información y protección a grupos de delincuentes./gh/m
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Descalifican encuesta que no favorece a Gabino Cué en Oaxaca

Oaxaca. - Oscar Rodríguez.- Las dirigencias estatales de los partidos políticos que encabezan la alianza anti PRI en Oaxaca, descalificaron y criticaron los resultados de la encuesta difundida por Milenio que coloca al candidato Gabino Cué abajo del priista Eviel Pérez Magaña.

El panista Bernardo Vásquez, aseguró que la encuesta presentada por el Gabinete de Comunicación Estratégica carece de valor metodológico pues la muestra es mínima al resto de los sondeos que tienen a su favor y donde los ubican por encima de 4 puntos en las preferencias.

Invito a los priistas a cambiar de encuestadores, porque en su opinión esta comprobado que los sondeos realizados por el llamado Gabinete de Comunicación Estratégica de Liébano Sáenz, carecen de plena credibilidad.

Y puso de ejemplo el error garrafal que se tuvo en la encuesta de Yucatán, donde erróneamente inflaron los números, para favorecer el triunfo tricolor en esa región, que en la realidad fue hasta por menos y con grandes intenciones de ser revertido en los tribunales.

"Si la encuesta de Milenio difundiera la verdad con certeza le daría el triunfo por adelantado a Gabino Cué".

En la opinión de Vásquez una encuesta en Oaxaca con un universo de menos de 100 mil votantes es una vacilada.

Los opositores al PRI en Oaxaca en contra parte mostraron una encuestas difundida por la Universidad Vasconcelos, donde según el resultado se otorga al candidato Gabino Cué una ventaja de poco mas de 10 puntos sobre el aspirante priista Eviel Pérez.. /gh/m
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Prohíben a Malova usar su acrónimo en boletas electorales

Aurora Zepeda, reportera: El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación desechó las quejas en contra de la conformación de la Alianza “Con Malova de Corazón por Sinaloa” pero prohibió al candidato del PRD-PAN-Convergencia, utilizar el acrónimo del candidato en las boletas y en toda documentación electoral.

Con esta resolución del Tribunal SE ordenó a la coalición que en plazo de 24 horas después de la notificación registren ante el consejo estatal electoral nuevo emblema y denominación.

Mario López Valdés podrá ocupar su acrónimo "Malova" en campaña y propaganda electoral, siguiendo los lineamientos de la sentencia y se ordena al Instituto de Sinaloa tome medidas necesarias para garantizar equidad en el proceso. Duración: 0, dlp/m.
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Renuncian cuatro panistas a 36 días de elección Tamaulipas

Con información de Miguel Ángel Isidro, Grupo Fórmula Tamaulipas.- A 36 días de las elecciones locales en Tamaulipas donde se renovará gubernatura, 43 presidencias municipales y 22 diputaciones locales, el Partido Acción Nacional (PAN) enfrenta momentos difíciles. El día de hoy se hizo oficial la renuncia de su candidato a la presidencia municipal de Victoria Ricardo Rosales Villavicencio argumentó que su separación se debe a motivos de orden personal. 

El abanderado panista hizo pública ésta situación, pero se tiene conocimiento que hay un problema interno en materia de organización de la campaña. A la fecha se ha sumado otro ex panista a la lista de los que renuncia, se trata del alcalde de de Valle Hermoso, Alberto Alanís Villareal quien ayer fue presentado como candidato a la presidencia municipal de esa demarcaron pero por el PRD.

Hace unos días, Raúl García Vivian quien era candidato del PAN a la diputación local por uno de los distritos de Reynosa, también se separó del blanquiazul para participar como candidato a la alcaldía pero bajo las siglas de Convergencia.

El candidato a la gubernatura del PRD, Julio Almanza era panista y ahora esta siendo abanderado por el PRD.

La salida de estos cuatro candidatos ha sido derivada de la problemática interna por las decisiones tomadas por el Comité Ejecutivo Nacional. El más agresivo en este contexto fue Alberto Alanís de Valle Hermoso quien acuso a César Nava líder nacional y al presidente del PAN en el estado, Francisco Javier Garza de estar operando un auténtico desastre electoral del cual el PAN saldrá con una derrota en Tamaulipas. /gh/m
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Determinó titular de PGJEM resultado en caso Paulette

Edomex, Francisco Vega, corresponsal.- A partir de este miércoles, Alfredo Castillo Cervantes asumió como encargado de despacho la Procuraduría General de Justicia del Estado de México (PGJEM), a pesar de que fue el jefe de las investigaciones en torno a la muerte de la menor Paulette Gebara Farah.

Fue el primero que llegó al departamento de Interlomas por instrucciones del ex procurador Alberto Bazbaz Sacal, donde encontró al director de seguridad pública de Huixquilucan, las hermanas Erika y Marta Casimiro y a los padres de la niña Lisette Farah y Mauricio Gebara.

Como subprocurador regional de Cuautitlán Izcalli, fue el primero en llegar al lugar pero no decidió –como en toda investigación- asegurar el lugar de los hechos donde, presuntamente, desapareció la niña.

En su primera hipótesis llegó a pensar en la sustracción de la menor por uno de los padres y después de 14 reconstrucciones de hechos aterrizaron en la línea de investigación del accidente.

Luego de llegar a las conclusiones del caso con la teoría del accidente, Alfredo Castillo Cervantes, hasta el día de hoy se desempeñaba como Subprocurador y es Licenciado en Derecho por la Universidad Metropolitana. También ha sido Asesor de dos Subprocuradores de la República, así como Asesor del propio Procurador General de la República, entre otros cargos./gh/m
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Continúa abierto proceso en el PAN contra Espino

Notimex.- El líder del PAN en el estado de México, Octavio Germán Olivares dijo que continúa abierto el caso de Manuel Espino por sus declaraciones en el sentido de que el panismo mexiquense es el más corrupto.

En entrevista, precisó que mientras el ex líder nacional del partido blanquiazul no sea citado y acuda a declarar y exponer lo que a su derecho convenga, no se puede cerrar el caso.

'No se ha cerrado el caso, mientras no se le cite a declarar y mientras, en este caso Manuel Espino no acuda a las instancias correspondientes a demostrar lo contrario, a defenderse de lo que nosotros hemos señalado'.

Recordó que el también presidente de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA), tiene derecho a que su asunto sea ventilado en el Comité Ejecutivo Nacional, como lo permiten los estatutos, 'Pero eso ya será asunto de él'.

Indicó que por el momento la Comisión de Orden recaba toda la información necesaria para conformar un expediente con las declaraciones expresadas en medios de comunicación donde constate los 'dichos de Espino Barrientos', en contra de la dirigencia mexiquense.

A pregunta expresa, el también diputado mexiquense dijo que la Comisión tiene todo el tiempo y la libertad de hacer las indagatorias correspondientes, dado que no existe un plazo para la conformación de ese expediente.

Luego de sus declaraciones hechas contra el panismo durante una de las presentaciones de su libro 'Volver a Empezar' en el estado de México y tras conocer que se integraba un expediente en su contra, Espino Barrientos denunció que en la cúpula albiazul buscaba expulsarlo.

Incluso, en una carta dirigida al panismo nacional y a la opinión pública reiteró que 'hablar de corrupción en el estado de México no es nada nuevo' y lamentó que al interior de su partido se atente contra la libertad de expresión.

Posteriormente, circuló un comunicado apócrifo atribuido a la dirigencia albiazul en el estado de México, en el que supuestamente justificaba su petición de expulsar a Espino del partido, dado su 'protagonismo enfermizo'.

El propio Comité Directivo en esa entidad confirmó al CEN que el documento donde además se acusaba a Espino de 'candidatear' al senador Santiago Creel para la presidencia de la República en el 2012, era falso. /gh/m
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Piden gobernadores más recursos para seguridad 

Karina Aguilar.- Gobernadores del PRI, PAN y PRD pidieron mayores recursos a la Federación para poder aplicar la reforma de seguridad y justicia, además consideraron que es necesario que en el presupuesto 2011 se tenga una partida específica para este rubro.

El gobernador de Nuevo León, Rodrigo Medina, destacó que es necesario ponerle fecha concreta al presupuesto para poder generar una mayor capacitación de los cuerpos policíacos y construir infraestructura.

En tanto, el gobernador de Morelos, el panista, Marco Antonio Adame, consideró que existe un “tortugismo” para poder sincronizar los propósitos de la reforma y las políticas públicas con los recursos económicos.

El gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, dijo que es necesario modernizar el marco normativo y fortalecer el recurso humano, para lo cual también se requieren recursos programados, lo que convoca a que al unísono todos los niveles de gobierno tengan voluntad política para aplicar dicha reforma

El jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, destacó que se tiene que hacer un programa para saber exactamente cuantos recursos deben aplicar los gobiernos locales y cuanto el gobierno federal para que cada quien cumpla con su responsabilidad en el tema. /gh/m
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Se suicida ex presidente del CCE en Puebla

PUEBLA, Pue. Fernando Pérez Corona.- De un balazo en la cabeza, el ex presidente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE), Gabriel Huerta Ortega se suicidó esta mañana en su casa de La Vista Country Club, confirmó la dirección de Seguridad Pública y Tránsito Municipal de San Andrés Cholula. 

El titular de la dependencia municipal, Carlos Cárdenas Ramírez, calculó que el deceso sucedió alrededor de las 9:45 horas. La detonación llamó la atención de los vecinos de la casa 1407 de la calle Vista Magna. Solicitaron la intervención policiaca. Versiones extraoficiales advirtieron que se disparó en la cabeza.

Elementos de la corporación sanandreseña llegaron al exclusivo fraccionamiento; sin embargo, no tuvieron permiso para entrar. Una ambulancia del número de emergencia 066 obtuvo la autorización. 

Los paramédicos reportaron lo sucedido. Huerta Ortega habría tomado la decisión cuando se encontraba solo en su hogar, ya que su esposa había salido a correr.

Peritos de la Agencia del Ministerio Público de Cholula revelaron que el orificio de entrada del balazo se localizó en el paladar, por lo que falleció instantáneamente. 

Huerta Ortega padecía cáncer de estómago, por lo que fue operado el año pasado. Estaba en proceso de recuperación, aseguró en su momento.

José Gabriel Huerta Ortega representaba a Corporativo Huerta, y era consejero del Centro Empresarial de Puebla, afiliado a la Coparmex. 

José Gabriel forma parte de una familia de 10 hermanos. Era el menor de los varones, que están encabezados por Reyes, Jesús, Juan y José María. /gh/m
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Emilio Serrano, diputado PRD, no mete las manos al fuego por Greg Sánchez

Patricia González, reportera: No todos los perredistas apoyan al candidato del PRD, PT y Convergencia al gobierno de Quintana Roo, Greg Sánchez, que la noche del martes fue detenido en el aeropuerto de Cancún, acusado entre otras cosas de lavado de dinero.

En conferencia, en el Palacio Legislativo de San Lázaro, el diputado Emilio Serrano, dijo que no mete las manos al fuego por su correligionario y añadió que quien haga algo que lo pague.

Emilio Serrano: “Tengo información desde hace tiempo de que se venía investigando a mi compañero, no es primera vez que se habla del caso. Si se comprueba que lo que dice la PGR es cierto, bueno, yo creo que llegó el momento en que no debemos de permitir que nadie manche la imagen del PRD, porque, efectivamente, por unos pocos pagamos todos. No vamos a aceptar, desde mi punto de vista, desde mi ángulo, que por cuestiones personales, por mentiras, por negocios ilícitos, se desprestigie a un partido de izquierda, que su bandera es luchar por los que menos tienen.”

Reportera: De este modo, el diputado perredista puso en tela de juicio las declaraciones de su dirigente nacional, Jesús Ortega, que no dudó señalar que detrás de esta detención se encuentra el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, con el fin de afectar las alianzas electorales PAN-PRD.

Emilio Serrano: “Yo siento que no tiene que ver nada las alianzas con la conducta de quienes participamos en política. Repito, sea un familiar, un amigo, un miembro del equipo de mi partido o no, quien haga algo y se compruebe, que lo pague.”

Reportera: Así las cosas, Emilio Serrano dijo que si Greg Sánchez resulta culpable tendrá que pagar por sus actos. Duración: 02’05”, masn/m
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Sin avances en la investigación de la guardería ABC: Comisión Especial
Ezra Shabot, conductor: En la Cámara de Diputados, el perredista Emilio Serrano, quien es presidente de la Comisión Especial que investiga el incendio de la guardería ABC, manifestó que a casi un año de que ocurrieran estos hechos no hay avance en la investigación para castigar a los funcionarios estatales y federales responsables.

Omar Aguilar, reportero: A casi un año del incendio en la guardería ABC de Hermosillo, Sonora; no hay avances en las investigaciones para castigar a los funcionarios estatales y federales responsables de la muerte de 49 niños.

El presidente de esta comisión que indaga estos hechos, Emilio Serrano, pidió a la PGR que investigue la hipótesis de que las conflagraciones fueron provocadas por ejemplo, en la secretaria de Finanzas y después se pasó a la guardería ABC.

Duración; 56”/lgg/m
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Buscan diputados eliminar ISR a jubilados y pensionados

Conductora: Buscan diputados federales eliminar el impuesto sobre la renta, jubilaciones y pensiones.

Iván Moreno, reportero: Que ninguna jubilación u otra forma de retiro, incluyendo las pensiones por invalidez, incapacidad, cesantía, vejez, retiro o por muerte, otorgadas por instituciones de seguridad social y las provenientes de las Afores paguen el impuesto sobre la renta. Esto es lo que buscan diputados federales.

Ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión fue presentada una iniciativa de reforma al Artículo 109, fracción tercera de la Ley del Impuesto sobre la Renta, el cual se refiere a las excepciones del pago del ISR. 

Esta iniciativa fue turnada a las comisiones de Hacienda y Estudios Legislativos de la Cámara de Diputados para su estudio y dictaminación. Duración: 52”/lgg/m
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Ruiz Mateos tendrá que comparecer ante la Permanente

Notimex: La Comisión Permanente del Congreso aprobó la comparecencia del secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, para que explique lo que ha hecho en contra del gravamen que impuso Estados Unidos al tubo de cobre mexicano.

Además, Ruiz Mateos deberá explicar las medidas que se están tomando para evitar que otras industrias mexicanas sean afectadas por acciones similares adoptadas por los Estados Unidos y otras naciones importadoras de productos mexicanos.

La Comisión Permanente pidió a la Secretaría de Economía (SE) que entregue a la Cámara de Diputados un informe mensual a partir del primero de junio y hasta que finalice la investigación del caso, sobre la situación que guarde el asunto.

El órgano legislativo señaló que según el Tratado de Libre Comercio de América del Norte, las importaciones de tubo y tubería de cobre de origen mexicano gozan de un acceso libre de pago de arancel. 

Por ello, manifestó su preocupación por la determinación del Departamento de Comercio de los Estados Unidos de que las empresas mexicanas exportadoras de tubería de cobre deberán introducir su producto con una tasa adicional de entre 29.5 y 32.3 por ciento.

Ello afectará gravemente las exportaciones que realicen dichas empresas y pone en riesgo la industria nacional de fabricación de tubo de cobre, así como mantener los empleos generados en dicho sector.

La próxima semana la Comisión Permanente del Congreso de la Unión determinará la fecha en que deberá comparecer el secretario Ruiz Mateos. Duración: 0, dlp/m.
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Piden diputados a Ortega seleccionar mejor a candidatos del PRD

Ezra Shabot, conductor: Diputados perredistas llamaron al presidente nacional de su partido, Jesús Ortega, a que seleccione con más rigurosidad a los candidatos de los diferentes puestos de elección popular.
Omar Aguilar, reportero: Luego de la detención de Gregorio Sánchez, candidato de PRD a la gubernatura del Quintana Roo, diputados federales perredistas llamaron a su presidente nacional a que haga una selección con mayor rigurosidad de los candidatos a los diferentes puestos de elección popular.
Emilio Serrano manifestó que la selección de candidatos externos eso es lo que deja; es decir, no tener un control sobre los individuos que postula el partido y sus recursos económicos.

Sobre las acusaciones de que Gregorio Sánchez está relacionado con Los Z y los Beltrán Leyva, el secretario de la Comisión de Presupuesto, el priista, Alberto  Cano Vélez, consideró que nuestro sistema bancario y financiero resulta vulnerable a las redes del narcotráfico ya que la estrategia contra el crimen organizado ha fallado y la inteligencia financiera para detectar estos movimientos. Duración: 1’/lgg/m
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Diputados PRI preparan foros nacionales sobre Reforma Laboral

A partir del 7 de junio se inician en el país los foros sobre Reforma Laboral, en los cuales participarán empresarios, dirigentes sindicales, investigadores y organizaciones sociales, anunció el diputado federal del grupo parlamentario del Partido Revolucionario Institucional en la Cámara de Diputados, el priista Isaías González Cuevas.

En entrevista, dijo que con base a lo acordado en el grupo parlamentario del PRI, la  CROC llevará a cabo en sus representaciones en Guadalajara, Monterrey, Tijuana, Quintana Roo y Distrito Federal. 

Precisó que el 7 de junio se realizará en Nuevo León, el 10 en Jalisco y el 18 en Quintana Roo. 

 Respecto a la posibilidad de iniciar un periodo extraordinario para abordar este tema, el legislador priista dijo que será hasta el próximo periodo ordinario cuando se aborde, si es que "ya tenemos un trabajo hecho por las partes, sobre todo el sector productivo, avalado y aprobado en este caso por mi partido".

Apuntó que hasta el momento hay un consenso entre los diferentes grupos políticos de que haya adecuaciones a la Ley Federal del Trabajo, hay coincidencias en la mayoría, a lo mejor en algunos puntos específicos no –como en todo– pero si en un momento dado la subimos a la Comisión, ahí la vamos a afinar, ahí nos vamos a poner de acuerdo para que camine esta iniciativa. 

Por otro lado pidió a la Secretaría del Trabajo y al INEGI que se ponga de acuerdo sobre las cifras del desempleo porque uno dice que bajó mientras que el otro dice que subió el empleo.

Apuntó que de acuerdo con los informes, existen más de dos y medio millones de trabajadores en el desempleo, independientemente de que de todos los jóvenes que se incorporan anualmente y que suman más de un millón. Duración: 0, reoc/m.
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Decisión de Obama de militarizar frontera con México es legal: Beltrones

Rosario González, reportera: Diputados y senadores en la Comisión Permanente respaldaron la decisión del Presidente de Estados Unidos, Barak Obama, de militarizar la frontera con México; sin embargo PRD y PT calificaron esta acción como ominosa.

Manlio Fabio Beltrones, coordinador del PRI en el Senado, dijo que el gobierno de Barak Obama es soberano y lamentó la falta de oficio y de inacción de la diplomacia mexicana, que no ha sabido cómo dialogar con su contraparte norteamericana para resolver los problemas comunes entre los dos países.

Manlio Fabio Beltrones: “La decisión del presidente de los Estados Unidos de Norteamérica es completamente legal y en uso de sus facultades soberanas. Yo más bien diría que el gobierno de México y sus autoridades necesariamente tienen que llevar a cabo un mejor trabajo de orden diplomático, cuando deberíamos a través del diálogo estar nuevamente consiguiendo mejor colaboración.”

Reportera: Por su parte, el PAN, a través de su senador Felipe González, presidente de la Comisión de Seguridad Pública, reconoció que el gobierno de Obama actúa en legítimo derecho; pero dijo que México también debería tomar acciones similares.

Felipe González: “Cada país en su soberanía puede hacer lo que crea que es bien para su ciudadanía. Yo lo que no entiendo es por qué México no mandamos dos mil pero a cuidar de norte a sur. De allá para acá, yo le voy a decir una cosa, que a nuestra frontera está llegando muchísima gente que salen de las cárceles, están despresurizando sus cárceles, y nos los mandan como si fueran ilegales.”

Reportera: El Partido del Trabajo a través de su coordinador en el Senado, Ricardo Monreal, calificó como grave la medida de Obama, que sólo muestra el rostro racista del sector más conservador de la clase política norteamericana.

Ricardo Monreal lamentó que Obama cediera a las presiones del ex candidato presidencial y senador republicano, John McCain.

Ricardo Mundial: “Yo creo que México debiera asumir una actitud más enérgica, acudir a los organismos internacionales como son la OEA, la ONU, la Corte Interamericana de Derechos Humanos, porque es una agresión en contra de muchos mexicanos radicados en aquel país que carecen de documentos y los que tienen documentos.”

Reportera: El PRD, por su parte, rechazó la medida de Obama de militarizar la frontera. Duración: 03’00”, masn/m
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Saldrá más barata a capitalinos tarjeta de circulación con chip: PRD-ALDF
El diputado local del PRD, Maximiliano Reyes Zúñiga, aseguró que a los capitalinos les saldrá más barato el cambio de tarjeta de circulación con chip, que lo que pagan por el reemplazamiento en otras entidades del país en donde gobierna el PAN y PRI.

En conferencia de prensa, el legislador perredista precisó que en el Distrito Federal el cambio de la tarjeta de circulación con chip cuesta 220 pesos, mientras que en Baja California el costo de reemplazamiento de placas asciende a 485 pesos.

En Jalisco este mismo trámite cuesta 370 pesos, en Guanajuato su costo es de 663 pesos, y en Veracruz, de 648.

Reyes Zúñiga defendió la tarjeta de circulación con chip en la ciudad de México, pues no se trata de un nuevo impuesto, sino de un hecho aprobado en el Código Fiscal de 2009.

Incluso, dijo, todos los automóviles modelos 2009 y 2010 ya tienen la tarjeta de circulación con chip, de tal manera que esto sólo aplica a los vehículos que tienen tarjetas de papel y sólo se está haciendo la reconversión.

Esto no tiene nada que ver con la tenencia, impuesto federal que se aplica por decreto desde el sexenio del presidente Gustavo Díaz Ordaz, de tal manera que si bien es cierto que esta recaudación se queda en las entidades federativas, también es verdad que es una contribución federal, aclaró.

La tenencia, mencionó, es el impuesto más progresivo porque quien tiene autos de lujo, paga más, pues no paga lo mismo un BMW 2010, que un Atos 2010, siendo un impuesto progresivo y justo, porque paga más el que más tiene.

Es evidente que el gasto que se tiene que hacer por el cambio de tarjeta de circulación o reemplacamiento, señaló, es el más bajo que se tiene registrado en la mayor parte del país.

Recordó que estos trámites son de carácter federal, acordados en la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago) de las 32 entidades federativas y la federación.

Los panistas ni siquiera saben de qué hablan, pues estas medidas se aplican derivadas del acuerdo y el pacto federal al que estamos obligados todos, concluyó. Duración: 0, reoc/m.
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ALDF exige a SSP acciones contundentes contra delincuencia 

La Comisión Permanente de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) aprobó diversos puntos de acuerdo para exhortar al secretario de Seguridad Pública a que emprenda acciones contundentes contra la delincuencia.

Los asambleístas admitieron que se ha registrado un incremento en los delitos de robo y lesiones en 39 Centros de Transferencia Modal (Cetram) que tienen conexión con el Sistema de Transporte Colectivo Metro, y la incidencia delictiva en la delegación Gustavo A. Madero.

La diputada del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Lizbeth Rosas Montero, precisó que tras la muerte de un civil y un policía en el interior del Metro Balderas, se reforzó la vigilancia al interior de sus instalaciones de ese transporte.

Sin embargo, indicó que el robo y las lesiones contra los usuarios en los paraderos, sobre todo del Metro Pantitlán e Indios Verdees se han incrementado.

La legisladora destacó que la falta de alumbrado público en los Cetram, la afluencia de usuarios y la ausencia de vigilancia por parte de elementos policiacos han permitido que la delincuencia haga suyos esos espacios públicos.

Ante ello, propuso exhortar al secretario de Seguridad Pública y al director del Sistema de Transporte Colectivo Metro que apliquen el programa de células de policía "Pie a tierra" en los paraderos, para disminuir los robos y asaltos incrementados en las últimas fechas.

En cuanto a la incidencia delictiva en la delegación Gustavo A. Madero, la diputada Rosas Montero informó que en 2008 el total de delitos cometidos fue de 20 mil 253.

Mientras que en 2009 subió a 23 mil 383, y de enero a abril del presente año, ya existen registrados ocho mil 24 delitos, es decir, que los índices delictivos van severamente a la alza.

Destacó que durante las pasadas comparecencias del titular de la Secretaría de Seguridad Pública (SSP), Manuel Mondragón, ante el pleno de la ALDF, se le alertó por el incremento de la violencia en dicha demarcación, y la respuesta fue que las cifras no coincidían.

Sin embargo, la diputada resaltó que en el tema de la inseguridad las cifras y los índices son claros y contundentes, mismos que deben analizarse y tomar decisiones de fondo y de forma.

En 2008, resaltó, hubo 128 robos de vehículo con violencia, en 2009 fueron 203 y en lo que va del año suman ya 45, lo que representa un incremento de casi 63 por ciento, sólo en ese delito, por lo que insistió en que urge intensificar las medidas de seguridad a favor de la ciudadanía.

A su vez, el diputado panista Carlos Flores Gutiérrez solicitó a través de un punto de acuerdo, un informe detallado sobre las acciones emprendidas a la fecha por el Consejo de Honor y Justicia y por la Unidad de Asuntos Internos, contra los elementos policiales de dicha secretaría.

El legislador detalló que la información debe contener los expedientes pendientes y por dictaminarse desde 2008, señalando la fecha de ingreso, etapa procesal y la probable fecha de resolución.

También deben contener el número de quejas o denuncias que se hayan recibido por la actuación irregular contra los elementos de seguridad pública.

"Solicitamos el desglose de los tipos de correctivos disciplinarios y sanciones impuestas a los elementos de la policía y las evaluaciones que han realizado a los elementos policiales con relación al Centro de Control de Confianza", concluyó el diputado Flores Gutiérrez. Duración: 0, reoc/m.
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Grandes cambios implican costos: FCH

Boston, Notimex: El presidente de México, Felipe Calderón, compartió algunas decisiones que ha tomado en su gobierno, y señaló que “no hay grandes cambios que no impliquen costos”, y “en el servicio público uno tiene que estar preparado para pagar esos costos”.

El mandatario puso como ejemplo temas como la aparición de la Influenza A(H1N1), la lucha contra el crimen, el cambio climático y la crisis económica, para exponer que en todos esos casos se tomaron decisiones correctas.

Ante los egresados de la generación 2010 de la Escuela de Gobierno John F. Kennedy, dejó en claro que hoy está satisfecho de que se ha apostado por un cambio profundo en México, pues se han llevado a cabo reformas que fueron ignoradas por décadas a causa de diversos intereses políticos.

Hizo notar que en el servicio público se tiene la opción de permitir que las cosas y los problemas sigan su curso e ignorar las terribles consecuencias para la gente en el futuro, o decidir transformar el país “sin reparar en los costos de corto plazo que cualquier cambio importante implica”. Duración: 0, dlp/m.
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Ordena TEPJF anular candidatura común PT-PRI en Chihuahua

Notimex: La Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) ordenó al Instituto Electoral de Chihuahua atender y resolver la solicitud del PT para anular la candidatura en común con el PRI en esa entidad.

Lo anterior, al resolver la impugnación que el Partido del Trabajo (PT) presentó contra la negativa del Instituto y Tribunal Electoral locales a su petición de desistir de la candidatura que acordó con el PRI y que encabeza el ex diputado, César Duarte Jaquéz.
En un inicio el PT determinó ir en candidatura común a la gubernatura del estado con el Partido Revolucionario Institucional (PRI), sin embargo decidió romper la alianza.

Para ello, recurrió al Instituto Electoral de Chihuahua, quien le negó desistir bajo el argumento de que lo hizo fuera de los plazos legales, decisión que fue ratificada por el Tribunal Electoral estatal.

En ese contexto, el PT recurrió a la Sala Superior donde los magistrados ordenaron al Instituto Electoral local aceptar la solicitud de desistimiento del PT al encontrar que en su negativa el órgano electoral no realizó el desahogo de pruebas correspondiente. Duración: 0, dlp/m.
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Responde Segob a Ortega: PRD ya estaba enterado de investigación sobre Greg

La Secretaría de Gobernación apoyó el aseguramiento contra Gregorio Sánchez ordenado por el Juez Segundo de Distrito de Procesos Penales Federales en el estado de Nayarit por su probable responsabilidad en la comisión de los siguientes delitos: Operaciones con recursos de procedencia ilícita, delincuencia organizada y delitos contra la salud en la modalidad de fomento.

Tras la conferencia ofrecida por Jesús Ortega, líder nacional del PRD, la Segob aclaró que la PGR ya había informado al partido del Sol Azteca que “tuvo conocimiento desde enero del presente año sobre la investigación seguida en contra de Gregorio Sánchez Martínez, incluso antes de que éste fuera registrado como candidato a la gubernatura de Quintana Roo”

Dice el comunicado que la PGR solicitó a la Secretaría de Gobernación su intervención para que, en ejercicio de lo dispuesto en el artículo 27, fracciones XII y XVI de la Ley Orgánica de la Administración Pública, se informara al PRD sobre la existencia de una indagatoria en contra de uno de sus militantes, señalándole que el Gobierno Federal era respetuoso de los derechos y garantías individuales de todos los mexicanos y en este caso no sería la excepción, recomendando que acudieran ante la PGR.

La Secretaría de Gobernación reiteró su absoluto respeto a las estrategias legales y definiciones políticas que cada partido o coalición electoral adopten, conforme a la autonomía que nuestro sistema constitucional le reconoce.

“Las indagatorias que realiza la PGR, en el ámbito de sus atribuciones no tienen criterios de afiliación o simpatía política alguna, se centran exclusivamente en la conducta personal del indiciado y, en su momento, las autoridades del Poder Judicial serán las que determinarán si constituye un delito”, dice la misiva. Duración: 0, dlp/m.
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Pronóstico al alza de OCDE, reconocimiento a México: SHCP

Notimex: La Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) afirmó que el ajuste al alza en las perspectivas de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE) sobre el crecimiento de la economía mexicana, es un reconocimiento a las políticas anticíclicas adoptadas en 2009 para enfrentar la crisis.

La OCDE elevó su estimación para este año de 2.7 a 4.5 por ciento y de 3.9 por ciento a 4 por ciento en 2011.

El organismo internacional espera que la recuperación vigorosa que comenzó en el tercer trimestre de 2009 en el país se mantenga durante dos años, refirió la SHCP en un comunicado.

La dependencia destacó que también se revisaron al alza los pronósticos de crecimiento del consumo privado, de la inversión y de las exportaciones. Duración: 0, dlp/m.
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Peña Nieto aún no define a nuevo procurador de Edomex

Atizapán, Méx, Notimex: Hasta este miércoles, el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, no ha definido aún quién será el próximo procurador de Justicia en la entidad.

En breve entrevista al concluir el homenaje por los 100 años del natalicio del ex presidente Adolfo López Mateos, el mandatario mexiquense comentó que aún analiza los perfiles de quienes pudieran ocupar el cargo que ayer dejó Alberto Bazbaz Sacal.

'No tengo definición todavía de quién será el procurador, estoy valorando los perfiles idóneos y adecuados para asumir esta responsabilidad', comentó.

Ayer, tras la renuncia de Bazbaz Sacal, el Ejecutivo mexiquense nombró a Alfredo Castillo Cervantes, quien ocupaba el cargo de subprocurador de Justicia en Cuautitlán Izcalli, como encargado del despacho de la Procuraduría General de Justicia del Estado de México (PGJEM).

Refirió que la indicación para Castillo Cervantes es mostrar los elementos que dieron la pauta para determinar que la muerte de la pequeña Paulette Gebara Farah fue accidental.

'Quizá no ha habido suficiente claridad frente a lo que expuso el anterior procurador y por eso la instrucción que recibió el encargado del despacho es que abra esto, que lo muestre como es, qué dio soporte a la definición de la procuraduría', señaló. 

Peña Nieto comentó que esta apertura de los documentos se realizará a través de los medios de comunicación, a fin de que la información pueda ser conocida por una mayor parte de la sociedad. Duración: 0, dlp/m.
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Dan a conocer lista de alimentos “restringidos” en escuelas

Blanca Valadez y Mina Santiago, reporteras: A partir del próximo ciclo escolar, en los más de 250 mil planteles de educación básica, públicos y privados, se dejarán de vender refrescos, jugos industrializados, fritangas y algunos alimentos que sobrepasen las 400 calorías, como son las papas fritas y ciertos pastelillos, informaron las secretarías de Educación Pública y de Salud.

En conferencia de prensa conjunta, el titular de la SEP Alonso Lujambio y el titular de Salud, José Ángel Córdova Villalobos precisaron que después de un estudio científico se detectó que los niños durante el recreo consumen más de 500 calorías, lo que contribuye a que en México al menos cuatro millones de infantes sufran obesidad.

Debido a ello, afirmó Córdova Villalobos, los estudiantes de preescolar sólo deberán consumir de 217 a 240 calorías diarias; los de primaria de 275 a 290 y los de secundaria de 362 a 400 calorías.

El Secretario de Salud informó, durante la presentación de los lineamientos generales para el expendio y distribución de alimentos y bebidas para los establecimientos de consumo escolar, que éstas medidas son urgentes debido a que actualmente representan un gasto de 67 mil millones de pesos y en el 2017 podría alcanzar los 160 mil millones de pesos.

Ambos secretarios precisaron que la política sanitaria deberá pasar antes por la Comisión Federal de Mejora Regulatoria (COFEMER) y se aplicarán de manera gradual. 

No obstante Lujambio aclaró, que durante este proceso se podrían quitar algunas concesiones a todas aquellas cooperativas que no cumplan con los lineamientos.

Entre los productos que aseguraron no pasarán a los centro educativos se encuentran las papas fritas, pastelillos, jugos no naturales, tamales, gorditas, quesadillas fritas, y palomitas con mantequilla.

Y entre los permitidos se encuentran el agua natural en todas sus presentaciones, jugos elaborados en casa, naturales y sin azúcar, palomitas naturales, cacahuates con cáscara, algún tipo de frituras de bajo contenido calórico como las deshidratadas, jugos de soya, leche descremada y yogurt natural. 

Tampoco se van a permitir la venta de tortas, molletes, sopes, pizzas, hot cakes y tostadas que contengan grasas.

El Secretario de Educación Pública precisó que para que se tenga éxito con estas medidas será necesaria la participación y la educación de los padres de familia, ya que los más de 25 millones de estudiantes pasan el 20% de su actividad en las escuelas.

Igualmente se reconoció que se tiene que trabajar con las secretarías de Hacienda y Desarrollo Social para destinar recursos que permitan a los más de 250 mil planteles educativos tener agua potable.

Las autoridades de Educación y Salud explicaron que aunque estos lineamientos son en primera instancia un exhorto y deben de pasar por la COFEMER, los que incumplan serán sancionados.  Duración: 0, dlp/m.
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Necesaria independencia del Ministerio Público: Tulio Saldivar

Tulio Saldivar, comentarista: Anoche dio a conocer la Procuraduría General de la República que detuvo a Gregorio Sánchez, candidato a gobernador por el PRD al estado de Quintana Roo.

De acuerdo a nuestra Constitución, Gregorio Sánchez ha perdido sus derechos políticos, es decir, ya no cuenta con las prerrogativas constitucionales.

Se le acusa de estar vinculado con la delincuencia organizada. Yo me pregunto ¿qué no había la oportunidad de haber tomado cartas en el asunto con anterioridad? ¿Por qué espera la PGR hasta este momento que ya es candidato perredista al gobierno de una entidad de la República?

Hay un refrán popular que dice: “No hay que hacer cosas buenas que parezcan malas”. Yo creo que esto ha despertado la sospecha de que el PAN gobierno quiere acabar con este candidato como sucedía en el pasado. 

Anteriormente la procuración de justicia estaba a las órdenes de los políticos en turno y tal parece que esto ya había pasado.

Sin duda alguna, ante un hecho tan lamentable como el de Greg Sánchez, los mexicanos de nueva cuenta nos preguntamos por qué razón en la Reforma del Estado no se le ha dado independencia al Ministerio Público y sigue el Ministerio Público tanto federal como locales bajo las órdenes del Ejecutivo federal o de los estados.

Creo que es un buen tema para que nuestros legisladores lo atienda y se acabe de una vez por todas la procuración de justicia con tintes políticos. Duración: 02’10”, masn/m
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Pide adversario de Greg no politizar el tema

Chetumal, Álvaro Ortíz, reportero: El candidato a gobernador por la Alianza Quintana Roo Avanza, Roberto Borge Angulo lamentó que su adversario político Gregorio Sánchez Martínez se encuentre inmiscuido en un asunto judicial y que este caso no tiene precedentes en la vida política de Quintana Roo, asimismo pidió evitar politizar el tema y dejar que sea conducido en el terreno judicial como corresponde. 

La lideresa estatal del PRI, Cora Amalia Castilla Madrid dijo que entre el caso Villanueva y Greg no existe comparación. La autoridad electoral ha preferido reservarse comentarios sobre el tema y la candidata del PAN, a la gubernatura, Alicia Ricalde Magaña, no ha estado disponible. Duración: 0, dlp/m.
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Se defiende Gómez Mont de acusaciones por Greg Sánchez

Ezra Shabot, conductor: La Secretaría de Gobernación ya le responde al PRD y niega que la detención de Greg Sánchez obedezca a motivos políticos.

Yadira Anael, reportera: Luego de las acusaciones del líder nacional del PRD, Jesús Ortega, sobre la detención de Greg Sánchez Martínez, candidato a gobernador de QR, por el PRD-PT-Convergencia, el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, se defiende diciendo que las investigaciones que realiza la PGR en el ámbito de sus atribuciones no tienen criterio de afiliación o simpatía política alguna y se centra exclusivamente en la conducta personal del indiciado.

Por su parte la PGR descarta que la detención del candidato tenga alguna implicación política y declaró que está acusado de tener vínculos con los Zetas y el cártel de Beltrán Leyva.

Juan Valtierra, reportero: El PRD estaba notificado de la detención en contra, de su candidato a la gubernatura de QR, desde el pasado 15 de enero fecha en que se inició la averiguación previa contra Gregorio Sánchez Martínez por lavado de dinero y delincuencia organizada, afirmó el vocero de la PGR, Ricardo Nájera.

En este sentido Nájera Herrera rechazó que la detención del alcalde con licencia, de Benito Juárez, Cancún, tenga tintes políticos ya que existe el testimonio de testigos protegidos y de varias personas procesadas que vinculan al alcalde con licencia con el cártel de los Beltrán Leyva.

Además destacó que la SHCP interpuso una denuncia penal contra el perredista debido a que no comprobó ingresos por casi un millón de dólares.

Conductor: Mientras tanto, Gregorio Sánchez ya se encuentra en el penal de Nayarit a donde fue trasladado, después de ser detenido la noche de ayer.

Lenin Guardado, corresponsal: El aún candidato a la gubernatura de Quintana Roo de la alianza conformada por el PRD, PT y Convergencia, ya se encuentra recluido en el penal de máxima seguridad número 4 llamado “El Rincón”, ubicado a unos 10 kilómetros de Tepic.

Ahora está preso y ha quedado a disposición de un juez de distrito en el Estado, quien en las próximas horas determinará su situación jurídica. Greg Sánchez también es investigado por sus posibles nexos en la ejecución del general del Ejército, Enrique Tello, ocurrido el pasado 2 de febrero de 2010; asimismo, se le investiga por sus complicidades en el espionaje que realizaba en casas de seguridad en contra, precisamente, del Ejército Mexicano en Cancún.

Conductor: Ante esta detención el Frente de Izquierda y el PAN negó –como si fuese en otro planeta– que afecte las alianzas electorales que han construido en algunas entidades.

El PRD, en conferencia de prensa en Puebla, Manuel Camacho Solís, coordinador del DIA integrado por PRD-PT-Convergencia señaló que no cambiarán sus decisiones estratégicas en función de las circunstancias y los tratos que tienen los partidos y que son parte de estas alianzas se van a respetar, independientemente de este conflicto, entre el PRD y el Gobierno federal.

Por su parte el líder nacional del PAN, César Nava, indicó que su partido estará pendiente del curso de las investigaciones y aclaró que la decisión de aliarse con la izquierda, en por lo menos seis estados, está ratificada y están convencidos de que fue y sigue siendo la decisión correcta. Duración: 3’ 30”, reoc/m.
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Perfilan en EU cambio en Plan Mérida  

AP: El gobierno del presidente estadounidense Barack Obama quiere cambiar el destino de la ayuda para el combate a las drogas en México. 

En vez de destinarla a onerosos helicópteros y avionetas, el objetivo sería ahora erradicar la corrupción en las policías, tribunales y funcionarios. 

En un cambio drástico respecto de lo observado en años anteriores, buena parte de los 310 millones de dólares que el gobierno de Obama busca destinar a México en el proyecto presupuestario del 2011 se dirige a reformas judiciales y programas de buen gobierno en su vecino del sur. 

''Nos estamos alejando del equipo caro'', para enfocar la ayuda en programas que apoyen ''la capacidad de México para mantener el apego al estado de derecho y el respeto a los derechos humanos'', dijo la subsecretaria asistente de Estado estadounidense, Roberta Jacobsen, en un testimonio preparado para una audiencia ante una subcomisión del Congreso, prevista para el jueves. 

''El cambio más notorio es la forma en que se erogará la financiación'', secundó Shannon O'Neil, del Consejo de Relaciones Exteriores, también en un testimonio escrito proporcionado a The Associated Press antes de las audiencias del jueves. 

Aunque el gobierno estadounidense ha hablado antes de poner el énfasis en la construcción de instituciones y en la prevención, y no tanto en las operaciones de las autoridades para luchar contra las drogas, los presupuestos del Departamento de Estado obtenidos por la AP muestran que la financiación ha seguido destinándose casi por entero a ese segundo rubro. 

Las propuestas que serán presentadas el jueves sugieren que ello podría cambiar pronto, lo que representaría un vuelco en la forma en que Estados Unidos ha librado sus guerras antidrogas durante cuatro décadas. 

Los cambios no serán fáciles ni inmediatos. 

''Los programas exitosos enfocados en la construcción de instituciones y en las oportunidades económicas son mucho más difíciles de implementar que la entrega de helicópteros o embarcaciones'', dijo O'Neil. 

''Pero también prometen más soluciones a largo plazo, pues reconocen las realidades complejas de la guerra contra las drogas en México y las limitaciones de los pertrechos militares para cambiar el rumbo''. 

El martes, la secretaria mexicana de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, dijo que los cambios y un compromiso para que continúe el trabajo conjunto son bienvenidos. 

Hasta el 2007, Estados Unidos había gastado unos 50 millones de dólares en ayuda a México cada año. 

Pero poco después del 1 de diciembre del 2006, cuando asumió, el presidente mexicano Felipe Calderón prometió combatir a los poderosos carteles narcotraficantes y su entonces colega George W. Bush se mostró dispuesto a ayudar. 

Así, comenzó la Iniciativa Mérida, con un otorgamiento de 500 millones de dólares que, según Bush, se utilizaría para comprar seis helicópteros y dos aviones, y para darles mantenimiento. 

En unos meses, el Departamento de Estado informó que los fondos con esos fines y para entrenamiento se habían elevado casi al triple, 1.400 millones de dólares, en un paquete a tres años. 

Los obstáculos burocráticos frenaron la ayuda desde el comienzo. El primer documento de acuerdo entre México y Estados Unidos fue firmado en diciembre del 2008. 

Y hasta ahora, el Congreso ha aprobado mil 100 millones de dólares, no mil 400 millones, bajo la Iniciativa Mérida. 

La semana pasada, la AP informó, citando expedientes del Departamento de Estado, que los fondos entregados a la fecha son apenas una fracción de esa cifra, 161 millones de dólares, y que se han gastado casi por completo en equipo para las autoridades. 

La inversión y las operaciones de las fuerzas del Estado no han logrado detener la violencia relacionada con el narcotráfico, que ha dejado 23 mil muertos en los últimos tres años. Tampoco parece haber reducido el acceso a las drogas en el mercado estadounidense, el más grande del mundo. 

Obama dijo el martes que enviaría incluso mil 200 efectivos de la Guardia Nacional a la frontera con México, para ayudar en el combate a la inmigración ilegal y al narcotráfico. 

Las audiencias del jueves en dos subcomisiones discutirían los pasos siguientes en lo que se ha bautizado ya como la iniciativa ''Más allá de Mérida''. 

El ex subsecretario de Estado, John D. Negroponte, dijo en sus declaraciones preparadas que Estados Unidos debería elevar sus aportaciones porque la Iniciativa Mérida ha fomentado algo que el dinero no puede comprar, una cooperación sin precedentes. 

Negroponte, ex embajador estadounidense en México, quien ha estado relacionado con la lucha antidrogas durante 35 años, instó a los legisladores a no desalentarse por la creciente violencia y la intacta oferta de drogas. 

''Los problemas con el narcotráfico siguen con nosotros hoy, pese a la sangre y los recursos que ha costado a todo lo largo del hemisferio el lidiar con estos problemas'', dijo. 

''De modo que todos coincidimos en que este es un asunto de largo plazo, en el que no hay soluciones rápidas''. /lgg/m
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Acepta BP ayuda de México y Noruega para contener derrame en Golfo
Washington, DC, Notimex: British Petroleum (BP) aceptó la ayuda de México y Noruega para tratar de contener el derrame petrolero en el Golfo de México, en momentos en que la empresa fue autorizada a emprender un operativo de sellamiento del pozo.

“Estamos agradecidos por la asistencia que se nos ha ofrecido internacionalmente. Es algo que evaluamos diariamente”, dijo el portavoz del Departamento estadunidense de Estado, P.J. Crowley.

La ayuda, consistente en disolventes y barreras plásticas de contención, fue aceptada entre 17 países que han ofrecido apoyo, incluidos Canadá, Corea del Sur, Croacia, Francia, Alemania, Irlanda, Japón, Rumania, Rusia, España, Suecia, Reino Unido y Vietnam.

También han ofrecido ayuda la Agencia de Seguridad Marítima Europea, la unidad ambiental de la Oficina de Naciones Unidas para la Coordinación de Asuntos Humanitarios y la Organización Marítima Internacional.

Estados Unidos recibe ayuda de fuentes privadas y públicas desde el inicio del derrame de crudo, el 22 de abril pasado.

El nuevo procedimiento, conocido como “Top kill”, consiste en inyectar líquidos pesados dentro del pozo averiado usando robots marinos para sellarlo con cemento. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Información general
FECHA: 26/05/10
HORA: s/h

	NOTICIERO: EFE
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: EFE


EU rechaza que el envío de Guardia Nacional sea militarización de frontera

El Gobierno de Estados Unidos rechazó hoy que el despliegue de 1,200 soldados adicionales a los 300 ya existentes en la frontera con México signifique una "militarización" de la misma, donde la presencia de la Guardia Nacional sigue siendo "relativamente pequeña" en comparación con la de civiles.

En un encuentro con la prensa extranjera el embajador estadounidense de ese país, Carlos Pascual, sostuvo que el envío de ese personal militar, que permanecerá durante un año, servirá de "mecanismo-puente" mientras ingresa nuevo personal al Servicio de Aduanas y Protección Fronteriza (CBP).

"La función y el rol de la Guardia Nacional será, bien en tareas administrativas, revisar y analizar datos y hacer análisis de inteligencia, o bien en algunos casos, en puestos de vigilancia separados de la frontera, entre los puestos fronterizos", sostuvo.

"Esto no es ninguna militarización de la frontera. De hecho la presencia militar total es todavía muy pequeña" en comparación con los 23,000 agentes civiles, indicó el diplomático.

Pascual recordó que el Gobierno de Barack Obama está centrado en hacer "inversiones masivas" para reforzar la presencia civil en la frontera con México.

Indicó también que Obama está pidiendo 500 millones de dólares adicionales para los departamentos de Seguridad Interna (DHS, por su sigla en inglés) y Justicia.

El diplomático sostuvo que este nuevo personal militar "no va a tener contacto con la gente", aunque en algunos casos serán destacados en puntos elevados, desde donde harán tareas de vigilancia.

Emplear a militares en la zona permite a EU ganar tiempo en la formación de nuevos cuadros civiles fronterizos, en una estrategia integral con México que busca "facilitar el flujo legítimo de personas y mercancías" y "frenar el del contrabando y el de indocumentados", agregó Pascual.

Sobre la situación de violencia en la frontera, el diplomático señaló que su país no ha detectado hasta ahora que la misma se haya desbordado hacia el interior de EU, aunque dijo que se trabaja para romper posibles nexos entre los cárteles mexicanos y las bandas que operan en algunas ciudades estadounidenses.

Pascual destacó el "aprendizaje" que ha habido en los últimos meses para los agentes de su país en zonas como Ciudad Juárez, donde tres personas vinculadas con el consulado estadounidense en la urbe fueron asesinadas el 13 de marzo pasado.

Aquel suceso, que el propio Obama condenó enérgicamente, propició que 200 agentes estadounidenses fueran desplegados en El Paso (Texas), población vecina a Juárez, para desarticular a las bandas que allí funcionan, y que otros 40 participaran en diligencias con sus pares mexicanos en procedimientos que conllevaron su entrada en ocasiones a este país.

El diplomático considera que tanto México como EU están haciendo frente, de manera coordinada, a un fenómeno "que no se puede ver como una situación estática", sino que mantiene continuos ajustes y cambios en las relaciones y equilibrios de la delincuencia organizada. Duración: 0, reoc/m.
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